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Практика №1.
Вхождение в Третий Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 192-х Отделов ИВДИВО и взаимодействие со 192-мя Изначально Вышестоящими Аватарессами Синтеза.

Мы разгораемся. 
Просто вот словом «разгораемся», как это? Как понимаете, так и разгорайтесь. Вот как понимаете внутренне, так и делайте. Вспомните ядра Синтеза, вот два ядра Синтеза у тех, кто был. Кто первый раз, у вас есть Искра Огня, – кто первый раз пришёл, – она кроется в Монаде, то есть, есть Огонь в любом случае в Человеке. И даже подумав, ты сделал это. 
Вот мы разгораемся всем Огнём, который есть в каждом из нас, и разворачиваем этот Огонь до границ кожи физического тела. Ядра… Вспыхиваем ядрами у кого они есть, сонастраиваемся на слышание Огня. Только слышание не ушами, на внутреннее такое вот сопереживание и чувствознание того Огня, который внутри нас есть. Вот ищите вот эти запредельные возможности чувствознания Огня, который разворачивается в многоматериальности нашего физического тела. И мы с вами ищем вот этот сейчас чувственный ракурс. Чувствуем и знаем, что внутри нас есть на вершине нашего восприятия,  вот в вершинности нашего восприятия, огненное явление. И мы разгораемся, разгораемся. 
Теперь внутренне собираем концентрацию Огня в центр груди, при этом собирается концентрация, а не весь Огонь. То есть законы Огня другие, это не значит, что мы убираем его там с выражений ног, рук, головы, просто Огонь концентрируется в центре грудной клетки. И мы направляем этот Огонь Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми, входя в Синтез. То есть получаем мгновенный ответный Огонь от Аватара Синтеза Кут Хуми, который через центр груди заполняет нашу с вами телесность по границам контура физического тела, кожи каждого из нас – Слова каждого из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы устремляемся в зал к Аватару Синтеза Кут Хуми. Кто впервые просто доверьтесь Аватару Синтеза Кут Хуми, он вас подхватит, ваше тело тонкое либо тело Души станет пред Аватаром Кут Хуми. 
И мы, устремляясь в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми на 65.472-й истинной реальности Изначально Вышестоящей Метагалактики. Фиксируемся пред Аватаром Синтеза Кут Хуми. И уже стоя пред Аватаром, синтезируемся с его Хум, то есть, направляем в его Хум концентрацию Огня каждого из нас, стяжая, то есть, получая ответ от Кут Хуми Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И так же через центр груди, помогая себе воображением, мы заполняемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в том теле, которое стоит пред Кут Хуми, и в физическом теле одномоментно, мираклево в чудесном, в волшебном состоянии нескольких видов материи в каждом из нас. 
И в этом Огне мы просим Аватара Синтеза Кут Хуми ввести каждого из нас в Третий Синтез Изначально Вышестоящего Отца в синтезе трёх видов материи, трёх архетипов Изначально Вышестоящего Отца. И в этой просьбе стяжаем каждому из нас форму Ипостаси Третьего Синтеза, стяжая Синтез 64-х инструментов Ипостаси Третьего Синтеза. И возжигаясь формой в синтезе 64-х инструментов, то тело одевает форму. Форма внутренне организовывает наше вышестоящее тело, несёт внутри себя соответствующий Огонь, Дух, Свет, Энергию, инструментарий, который мы с вами будем изучать понемногу, и отстраивает наше внутреннее состояние на ипостасное, то есть идентичное явлению Третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, как творящего явления Отца в нас и нами. 
И в этом Огне возжигаясь формой Ипостаси, при этом физическое тело, которое сидит в данном зале, оно получает трансляцию через чувственное проживание формы вышестоящим телом вашим. Попробуйте сейчас ощутить, почувствовать, испытать, что физическое тело сопереживает очень тонкое, лёгкое прикосновение одежды. Форма, как одежда, но она имеет определённый покрой, пошив там и так далее. Дамы, никаких брюк здесь быть не может, то есть это либо платье и пиджак, либо юбка и пиджак. Форма достаточно, ну скажем так, аристократична. Как другим словом сказать? – Она достаточно имперская, отстроенная, такая внутренне вышколенная и тело под неё сразу же подстраивается.
В этом Огне, преображаясь пред Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы просим Аватара Синтеза Кут Хуми разрешить нам завершить предыдущие иллюзорные, наважденческие и другие некорректные явления, выработанные каждым из нас в процессах нашего посвящённого роста, завершить «лучевые» процессы взрастания в каждом из нас, и перевести каждого из нас в новое явление 192-х Отделов Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И в этой просьбе синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми – это центр груди Кут Хуми. Получаем от Кут Хуми Синтез Синтезов, который как внутренне, так и внешне перестраивает, переформатирует, мы говорим «преображает» каждого из нас на завершение каких-то иллюзий, наваждений, старых путей, нереализованных явлений, стяжённых, но нереализованных явлений. То есть иными словами всего того, что мешает каждому из нас сонастроиться на новые возможности, на новые пределы, на новые горизонты нашего восприятия в посвящённом Пути каждого из нас или в Пути Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. 
И вот проникаясь от Кут Хуми вот этим специфическим Огнём сейчас, который каждого из нас внутренне и побуждает, и заряжает, и даёт возможность вот от чего-то освободиться, сбросить что-то, в чём внутренне как по такому чувствознанию, – да? – так и по внутреннему состоянию. Попробуйте сейчас найти вот этот момент старта. Знаете? Вот в момент старта готовность сбросить старое и войти в новое. Это касается, в том числе, состояний физического тела, каких-то может быть недомоганий физического тела, недосложений физического тела. Потому-что физика, она результирует накопления Духа, Света, Огня всех наших Частей, путей прошлого и так далее. Поэтому сонастройтесь на новый старт, на сброс старого в этом старте. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, – вот такой внутренний шаг, да, делаем внутренний шаг, – мы выходим из старого, утверждая, что всё это старое сгорает за ненужностью вам или же переформатируется на благо эволюций, ниже Человека стоящих, как решит Кут Хуми. 
И в этом Огне, преображаясь внутреннем действием, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу на 65.537-ю истинную реальность. Становимся пред Отцом, проникаемся его Огнём, его Духом, его Светом, предстоя пред Отцом один на один и командно. 
Поищите вот это внутреннее состояние, когда есть только я и Отец: «Я предстою пред Отцом!» При этом мы стоим все вместе, и команда тоже стоит пред Отцом, где каждый из нас усиляется Отцом и командно в его Огне. И в этом предстоянии, в этой насыщенности, проникнутости Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас всем собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, направляем Отцу Огонь, вмещаем ответный Огонь. Проникаемся всем собою явлением Отца в каждом из нас. И вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, мы просим преображения каждого из нас с завершением старых Путей, наваждений, иллюзий, объёмов нереализованности каких-то стяжаний, дел, настроя каждого из нас в старых Путях.
Просим Отца завершить пределы Планетарных и Солнечных, и, может у кого-то даже, Галактических посвящений, введя каждого из нас в 192 Отдела Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. В этой просьбе к Отцу внутренне освобождаемся от всего старого и ненужного, просим Отца помочь нам в этом. Возжигаемся его Синтезом и, освобождаясь, преображаемся, продолжая Путь в новых условиях, в новых возможностях, в новых горизонтах. 
И в этом Огне синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Заполняемся им в той обновлённости, если хотите, всей верой каждого из нас, всем самым высоким пиковым состояниям каждого из нас, всей вершинной накопленностью предыдущих Путей каждого из нас. И заполняясь, преображаемся для вхождения в новые горизонты, новые возможности. И вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, вот ищем вот этот эффект знания и чувствования внутри нас, знания и веры внутри нас, где идёт процесс преображения вплоть до физичности, до систем физического тела.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 192 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 192-х Отделов ИВДИВО – Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, вмещая этот Синтез… 
Вот сейчас попробуйте увидеть, как и по правую руку, и по левую руку Отца выстроились Аватарессы от Аватарессы Фаинь до Аватарессы Мирры. И Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, который мы сейчас стяжали, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарессами. Проникаемся ответным их Синтезом каждому из нас и просим ввести каждого из нас в Огонь соответствующего Отдела, стяжая 192 Огня, где каждая Аватаресса наделяет каждого из нас своим Огнём. Проникаемся, вмещаем, чувствознаем по телу и вышестоящему, и физическому, и биологическому нашему. При этом мы с вами, вмещая Огни Аватаресс, знакомимся с ними, они знакомятся с нами. 
Знаете такое, если углубиться в суть, в состояние расшифровки того, что происходит, то Аватарессы не просто знакомятся Огнём, но идёт процесс сканирования ваших, в хорошем смысле слова как знакомство, ваших достижений как Посвящённого. При этом Аватарессы готовы взаимодействовать с каждым из нас в дальнейших Путях. То есть некая такая база данных каждого из нас в этих Огнях, она активируется для взаимодействия с соответствующим Огнём. Попробуйте сейчас. Вот процесс идёт со многими Аватарессами одновременно, но акцентируется вот несколько Аватаресс. Я бы сказала, на каждого из нас по два-три Отдела. Попробуйте просто даже вот, ну не знаете и как бы сейчас это не важно, попробуйте поискать вот этот ракурс… Прожить, поискать, почувствовать что происходит. Какой Отдел на вас включается? Может быть доработка в том числе какого-то Луча срабатывает. «Чаще всего да! – Владыка говорит, – по Лучам, по накоплениям усиление».
В этом Огне, вспыхивая 192-мя Огнями Изначально Вышестоящих Аватаресс Синтеза, преображаемся. Можете индивидуально попросить Аватаресс об обучающем эффекте по посвящённой необходимости каждого из нас. И увидьте сейчас, пожалуйста, сейчас Аватарессы начинают уходить. Мы продолжаем стоять пред Отцом. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь новым явлением Огней Отделов Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца новой эпохи в развёртывании посвящённых Путей, Путей Посвящённых в каждом из нас и синтезом нас. И возжигаясь, вспыхивая, преображаемся в Пути. 
В этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Поблагодарите каждый его внутренним кивком головы, просто словом, мыслью, чувством. Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Благодарим 192 Аватарессы, Изначально Вышестоящих, за взаимодействие, за знакомство с каждым из нас.
Мы возвращаемся в физическое выражение, в данный зал и начинаем эманировать, отдавать, разворачивать из физического тела весь стяжённый Огонь. Вначале за пределы физического тела эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем сферически, дальше в ИВДИВО Краснодар, так же сферически по территории, и в ИВДИВО каждого – в сферу вокруг каждого. Попробуйте увидеть вот три сферы, в которые мы сэманировали, чувствознать эти сферы, их ответный Огонь, их взаимодействие с нами – это сферы Дома Отца. 
И отдав, закрепляем стяжённое и выходим из практики. Аминь.








1 день 1 часть
      Время: 02:50:07-03:02:13

Практика №2.
Стяжание Астрального тела Высокой Цельной Метагалактики.

Возжигаемся, разгораемся. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Возжигаемся его Огнём, заполняемся. Ищем вот это чувствование Огня внутри. 
И, разгораясь всем накопленным Огнем и Синтезом, в синтезе с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, на 65472-ю истинную реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Проникаемся Кут Хуми – его Огнём, его Синтезом, заполняемся им. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми разрешить каждому из нас стяжание Астрального тела Высокой Цельной Метагалактики, вхождение во взаимоорганизацию с Астральной Метагалактикой, её выражения в Астральном теле физического телесного выражения каждого из нас. 
В этой просьбе, стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И заполняясь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на новые возможности, развёртывающиеся каждому из нас в стяжании данного тела. То есть, мы внутренне самоорганизуемся на ту самую утонченность в каждом из нас и синтезом в нас, преображаясь в этом. И просим оформить 67-ю часть – Астральное тело Изначально Вышестоящего Отца  каждому из нас в постоянное, дееспособное, активное и развивающееся тело, ракурсом астрального вида материи в физическом теле каждого из нас.
И в этой просьбе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И переходим, проникаясь Огнём Отца, в зал Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики, на 65537-ю истинную реальность. Развёртываемся пред Отцом. Проникаемся Огнём Отца и переходим вместе с Изначально Вышестоящим Отцом в Первую стать-реальность Высокой Цельной Метагалактики в экополисе Изначально Вышестоящего Отца. 
Мы объясняли как это. Становимся там, развертываемся там. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося Отца сотворить каждому из нас и синтезу нас Астральное тело Высокой Цельной Метагалактики явлением 67-й стать-реальности, 512-рицы частей каждого из нас. В этой просьбе проникаемся Отцом, проникаемся его Огнём, его Синтезом и входим в сопереживание, сотворение Отцом каждому из нас Астрального тела.
И в этом Огне, сотворяясь, мы складываем, что в этот момент, в процессе сотворения тела Высокой Цельной Метагалактики, Астрального, идёт процесс синтезирования Астральных тел Метагалактики Фа, Изначально Вышестоящей Метагалактики, Галактики Млечного Пути, Солнечной Системы и планетарного Астрального тела каждого из нас. То есть, мы входим в такой синтез тел нижестоящих явлений, и Отец нам формирует более мощное, концентрированное тело Высокой Цельной Метагалактики. 
И мы вспыхиваем, и синтезируемся Астральным телом Высокой Цельной Метагалактики с Изначально Вышестоящим Отцом. Насыщаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца перевести каждого из нас в Астральную Метагалактику явлением Метагалактики 67-й стать-реальности. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом мы переходим в Астральную Метагалактику ракурсом астрального вида материи каждым из нас. А теперь, внимание! Отец нас поставил в соответствующем астральном Космосе. В Огне Отца, в Синтезе с Отцом, мы смотрим на окружающий Космос. 
И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца вместить, по возможности, отражение астрального Космоса в Астральное тело каждого из нас в Астральной Метагалактике астрального Космоса. У нас с вами, в том числе, этим формируются соответствующие явления Личного Синтеза Космоса, Космического Синтеза.
Мы встраиваемся в новые явления жизни, в новый ареал обитания. И Астральное тело этим, вмещая определённое отражение нас, насыщается Синтезом Отца и определённой жизненностью Космоса. Потому-что для Астрала это очень важный процесс. Вспомните  Астрею, наше восприятие об астрейности, о звёздах, о космосе, об астральном явлении.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, в Первую стать-реальность Высокой Цельной Метагалактики ИВДИВО-полиса Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Отцом. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на дееспособную активность Астрального тела Высокой Цельной Метагалактики в синтезе всех нижестоящих астральных выражений – тел каждого из нас, преобразить в новые возможности действия данным телом в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Возвращаемся в физическое выражение, в данный зал. Вмещаем в физическое тело стяжённое Астральное тело Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем физично всем стяжённым, возожжённым Огнём и Синтезом. И начинаем, отдавая эманировать, усваивая стяжённое явление в каждом из нас и синтезом нас. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в ИВДИВО Краснодар, вспыхнули сферически, и в ИВДИВО каждого. Вспыхнули. 
Вот такие три вспышки, три адресных отдачи Огня и три ответа в ИВДИВО каждого. Телом проживаем, чувствуем, утончаемся в этом. 
И выходим из практики. Аминь.

1 день 2 часть
Время: 01:54:29-02:08:18

Практика №3.
Стяжание ИВДИВО-тела чувства Изначально Вышестоящего Отца.

Всё, закрываем глазки, концентрируемся.
И начинаем разгораться всем накопленным Огнём и Синтезом. И теперь таким внутренним взглядом попробуйте определить качество Огня внутри каждого из вас. Вот здесь могут быть разные характеристики. Пожалуйста, вот найдите: есть ли бурление, есть спокойное течение, есть компактификация, есть концентрация, есть залитость, есть внутренняя активность? Вот что-то любое, вот хоть зелёный или белый. Главное найдите, какой Огонь внутри вас сейчас, какая у него характеристика? Я бы сказала, не то чтобы он бурлящий, а он такой вот – ощущение готовности вхождения в новое. Знаете такое? Это такая подготовка, насыщенность для того, чтобы рвануть вперёд. Это моё такое, я с группы в основном сканирую. Попробуйте найти свою какую-то характеристику, как внутри вас действует Огонь.
Из зала: – Это надо говорить?
Не, не, это внутреннее, не надо. Это вот контакт с Аватаром. 
И теперь самое главное. Попробуйте вот таким внутренним взглядом пройдитесь по контуру тела и определите. Или как бы учимся управлять взглядом. Огонь у вас разлит по всему телу, вот вы внутренне заполнены Огнём. И вот мы прислушиваемся к горению Огня, ищем ощущения, ищем чувства Огня внутри нас. Насколько, где, в каком месте тела ярче всего концентрируется Огонь?
Концентрируем Огонь в центре грудной клетки. И направляем, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, получаем ответный Синтез от Кут Хуми, ответный Огонь. Внутренне заливаясь или усиляя концентрацию Огня и Синтеза Кут Хуми в каждом из нас явлением Третьего Синтеза. 
И в этой возожжённости, в этом Синтезе с Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы устремляемся к нему в зал ИВДИВО на 65.472-ю истинную реальность Изначально Вышестоящей Метагалактики. Становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Зафиксировались там, вспыхнули там формой Ипостаси Третьего Синтеза. 
Стоя пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, проникаемся Аватаром, ищем взгляд Аватара. Проникаемся взглядом Аватара Синтеза Кут Хуми, активируясь внутренне, сонастраиваясь на новое стяжание Части – ИВДИВО-тело чувства Высокой Цельной Метагалактики. И просим Аватара Синтеза Кут Хуми разрешить каждому из нас войти в данное стяжание. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь им, развёртываемся. Возжигаемся, заполняемся, преображаемся вплоть до физичности каждого из нас, до контура физического тела, заполняясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И преображаемся, прося иерархизировать весь накопленный объём чувств каждого из нас в подготовке к стяжанию ИВДИВО-тела чувства. 
И стоя в зале Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Эрастом и Изначально Вышестоящей Аватарессой Саной. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром, мы стяжаем Синтез Прачувства Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Изначально Вышестоящей Аватарессой Саной, стяжаем Синтез ИВДИВО-тела чувства Изначально Вышестоящего Отца, входя в магнитность двух Огней Аватара и Аватарессы в каждом из нас. Мы просим Аватара и Аватарессу преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание ИВДИВО-тела чувства Высокой Цельной Метагалактики, во все возможные иерархизации и градуирования накопленных чувств каждым из нас и вмещением новых объёмов, масштабов эталонов Чувств Изначально Вышестоящего Отца в явлении ИВДИВО-тела чувства каждому из нас и синтезу нас. И, проникаясь Синтезом и Огнём Аватара и Аватарессы, вспыхиваем, сонастраиваясь на выход в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Эраста и Сану за взаимодействие с нами.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Огнём Изначально Вышестоящего Отца. И в его Огне, устремляясь, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца в здании Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-полиса Изначально Вышестоящего Отца на первой стать-реальности Высокой Цельной Метагалактики. Становимся там, вспыхиваем формой Ипостаси Третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Предстоим пред Отцом также один на один – первый ракурс, где есть только вы и Отец. И дальше следующий ракурс – мы командно предстоим пред Отцом. Проникаясь Отцом всем собою, мы синтезируемся, то бишь, концентрируем в центре груди весь свой Огонь, направляя Отцу. И получаем от Отца ответный Огонь и Синтез, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и прося преображения каждого из нас сотворением ИВДИВО-тела чувства каждому из нас и синтезу нас. 
И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить нам данную Часть явлением 262144-х Синтезов с соответствующим вмещением явлений Синтеза ИВДИВО-тела Части данной – ИВДИВО-тела чувства. И проникаясь идущим от Отца Синтезом, творящим Часть каждому из нас. Ищем внутри, слушаем Синтез, сопереживаем, чувствознаем, утончаемся в эмпатии действия Синтеза Отцом в нас. Ищем какие-то такие подходы, проживания, состояния, доверия Изначально Вышестоящему Отцу, где Отец творит в нас новым своим стандартом, новым Синтезом, растя нас ракурсом Метагалактик. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Вмещаем, возжигаемся, развёртываемся стяжённой Частью пред Изначально Вышестоящим Отцом. И просим Изначально Вышестоящего Отца возможности синтезироваться с Отцом, с его такой Частью – с ИВДИВО-телом чувством. Стяжаем у Отца Синтез и проникаемся, сливаемся, синтезируемся стяжённой Частью с Частью Изначально Вышестоящего Отца, насыщаясь ИВДИВО-телом чувства Отца всем Синтезом Отца в нас. Заполняемся вплоть до физичности, вмещая каждой клеточкой, каждым ядрышком Синтез Изначально Вышестоящего Отца, входя этим в преображённость каждого из нас новым явлением третьей Части Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, фиксируемся пред Отцом в зале, вспыхиваем формой Ипостаси Третьего Синтеза. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Изначально Вышестоящих Аватаров Эраста Сану.
Возвращаемся в физическое выражение в данный зал. Вспыхиваем всем стяжённым и возожжённым, сопереживая, как ИВДИВО-тело чувства оболочкой развернулось в физическом теле и сфера ИВДИВО-тела чувства взаимодействует с ИВДИВО каждого из нас. 
И начинам отдавая, усваивать, эманируя в ИВДИВО, в ИВДИВО Краснодар и в ИВДИВО каждого. Отдаём, вот сферично вспыхиваем, сферически отдаём этот Огонь. И отдав, идёт процесс усвоения.
И выходим из практики. Аминь.

1 день 2 часть
      Время: 02:19:18-02:31:36
	
Практика №4.
Стяжание допуска во все ИВДИВО-здания ИВДИВО-полисов Изначально Вышестоящего Отца разных архетипов и видов организаций материи.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Прям вот зафиксировали, как Огонь Кут Хуми усилился в центре груди, в теле. И переходим на 65.472-ю истинную реальность Изначально Вышестоящей Метагалактики. Это мгновенно произошло, зафиксировались там. Вспыхнули формой Ипостаси Третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем разрешение на допуск каждого из нас или как Ипостаси первого курса, или как специалиста Учебной практики Первого курса, или как Должностно Компетентного ИВДИВО в зависимости от того, кто что стяжал. Кто первый раз, естественно, как Ипостась Первого курса.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся. Стоим в зале, преображаясь. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Алексием. 
Он проявляется в Зале. Это достаточно высокий человек, выше, чем Кут Хуми. Он в белом костюме к нам вышел, в светском белом костюме. Он достаточно, я бы не сказала, что он особо плотный, не полный, в общем. Он такой, не знаю, как определить, высокий. Да, вот слово «худощавый».
Мы синтезируемся и приветствуем Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Алексия. И синтезируемся с его Хум, стяжая Синтез Принципов Изначально Вышестоящего Отца – это Огонь его. И мы проникаемся Огнём Синтеза Принципов Изначально Вышестоящего Отца во взаимодействии, в синтезе с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Алексием. И теперь вот включаем вот эту эмпатию проживания. Мы вместе с ним, то есть Алексий нас этим Синтезом переводит в здание ИВДИВО-зданий Изначально Вышестоящего Аватара Алексия экополиса Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики на первую физическую стать-реальность. Вместе с Аватаром мы переходим, становимся на 513-й этаж в зал Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-зданий. Вместе с Изначально Вышестоящим Аватаром и становимся пред ним.
Попробуйте сейчас найти другую характеристику Огня. Вот у Алексия другой Огонь, другой, чем у Кут Хуми. Он более такой какой-то резкий, яркий. Ну, вот резкий, яркий, допустим, так пока определимся. Но резкий, не в плане режущий, нет, он очень такой ярко действующий внутри каждого из нас. Мы когда возожглись Синтезом Принципов, внутри у нас этот Огонь развернулся и активировал нас с вами на вот это яркое действие конкретикой, причём, работой со зданиями. 
И в этом Огне в синтезе с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Алексием, мы просим о синтезировании принципата допуска в ИВДИВО-здания всех Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза и Изначально Вышестоящих Аватаресс Синтеза по принципу Ипостаси Первого курса Синтеза или сотрудника Учебной практики ИВДИВО, или Должностно Компетентного ИВДИВО. Вот три варианта, у каждого из нас свой. 
И в этой просьбе, в этом здании, стоя пред Алексием, рядом с каждым из нас возникает некое такое – в размер ладони под правую руку некий овал. Пока его не впитывайте, поднимите правую ладонь. Это такой овальный шар, скажем так, соответствующего Огня. Попробуйте прикоснуться, но не впитывайте, входите в координацию с этим овалом Огня. В этом Огне набор законов и принципов для каждого из нас. Поскольку у каждого из нас свои необходимости, свои какие-то возможности, план развития каждого из нас в Плане Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, поэтому это очень индивидуальная такая вот сферка овальная, которая через какое-то время развернётся в теле каждого. Пока ещё мы знакомимся, стоим пока, прикасаемся, сонастраиваемся с этой сферой Огня, как сферой допуска. 
И теперь на каждого из нас следующим шагом начинает фиксироваться Куб Синтеза здания Алексия. Это может почувствоваться, прожиться как некий плотный кокон вокруг каждого из нас. Овал держится у ладони, продолжает держаться. Вокруг каждого из нас формируется плотный кокон Огня – это фокусировка здания, Куба Синтеза здания, зданий ИВДИВО на каждого из нас. При этом мы продолжаем быть в синтезе с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Алексием. И вот этот кокон Огня переносит каждого из нас или как бы утягивает, если хотите, переносит, переставляет там. В мгновение перестановка в определённый другой зал этого здания. Отдавайтесь этому процессу, отпустите себя, включите свой момент такой утончённой эмпатии или сопереживания того, что происходит с вашим вышестоящим телом. Можно прожить как лифт, можно прожить как переход нас с 513-го этажа. Каждый из нас переходит в отдельный зал, становимся там. И в этот момент Куб Синтеза транслирует каждому из нас соответствующий, вот этот овал, допуск или, вернее, программу допуска во все ИВДИВО-здания. 
В этот момент, кто уже вместил, вот сейчас начинает потихоньку входить в ладошку вот этот овал с программой допуска, которую сформировал Куб Синтеза каждому из нас. И мы впитываем через ладошку эту программу Огня, это огненное состояние. То есть эту запись в Огонь, то есть это не компьютерная никакая программа, это запись в Огонь, просто мы её так навали. Впитываем через ладошку и распределяем, вспыхиваем всем телом. Через центр груди расходится по всему телу. Можно прожить какие-то маленькие такие покалывания, толчки, волны, как угодно, это индивидуально. Проникает по всему телу и фиксируется. 
Ну а теперь тренируемся на применение. Вот вы стоите каждый в отдельном зале, вам нужно найти дверь. Прям отпустите своё тело, отпустите контроль с физики, утвердите, поверьте, доверьтесь Аватару и подойдите к двери. Прикоснитесь к двери и скажите «откройся» внутренне там. Выходим в коридор. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Алексием, возвращаемся на 513-й этаж здания зданий ИВДИВО к Аватару Синтеза Алексию. Становимся пред ним и просим утвердить допуск вхождения в каждое здание ИВДИВО-здания любого ИВДИВО-полиса Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся Синтезом Принципов Изначально Вышестоящего Отца от Аватара Синтеза Алексия.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаясь в зал здания Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-полиса первой стать-реальности Высокой Цельной Метагалактики. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и окончательно утвердить каждому из нас допуск во все ИВДИВО-здания ИВДИВО-полисов Изначально Вышестоящего Отца разных архетипов и видов организаций материи. Соответственно, для каждого из нас как для, – вы там стяжали как, – для Ипостаси Первого курса, для сотрудников Учебной практики ИВДИВО и для Компетентных. Проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и сопереживаем регистрацию в ИВДИВО Изначально Вышестоящим Отцом о полученных допусках каждым из нас. Вспыхиваем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. 
Благодарим и возвращаемся в физическое выражение. Вмещаем стяжённый, возожжённый Огонь. 
Далее вспыхиваем, эманируя в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в ИВДИВО Краснодар и в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики.

1день 2часть
Время: 2:33:03 - 2:43:03

Практика №5.
Отпускание Ипостасных тел, Трансвизорных тел и Синтезтел Метагалактики Фа.

А теперь проживите вот эту динамику. 
Мы сейчас мгновенно возжигаемся, синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми и становимся в зале ИВДИВО на 65.472-й истинной реальности. Раз, два, мы там – это у нас мгновенно происходит. У нас ещё поток практики, вот он ещё продолжается.
Встали, вспыхнули формой Ипостаси телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, вспыхнули. Далее, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаемся, заполняемся, преображаемся. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на завершение творения Огня, Духа, Света, Энергии Метагалактики Фа каждого из нас явлением Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел каждого из нас Метагалактикой Фа и развёртывание явления в каждом из нас Огня, Духа, Света, Энергии Метагалактики Фа. 
И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем три Синтез Синтеза и три Синтеза ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся этим. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем номер зала, где Отец собирает наши Тела. Можем услышать этот номер: от 513-ти и вниз. 
И в Огне Изначально Вышестоящего Отца мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, в здание Синтеза в ИВДИВО Полисе Изначально Вышестоящего Отца  на первой истинной реальности Изначально Вышестоящей Метагалактики. Развёртываемся на 513-м этаже пред Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, вместе с ним возжигаемся. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа и просим завершить явление Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел у каждого из нас, у кого они есть.
 Кто не был на Первом Синтезе, остаётся в зале Отца, – на Втором Синтезе мы стяжали в зале у Отца, – и просто общается с Отцом.
И далее, в Огне Отца мы переходим с вами в залы с 512-го и ниже по номеру, выходим на один этаж в зал Ипостасных тел, громадный зал. В нём 4096 Тел, развиваемых вами в Метагалактике Фа. 
И мы синтезируемся с 4096-ю Ипостасными телами Метагалактики Фа каждого из нас. И в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа наделяем их физичностью, а они наделяют нас собственным Огнём развития Огня Метагалактики Фа. И мы вмещаем 4096 Огней, они вмещают нашу физичность. И далее, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося зафиксировать каждому Ипостасному телу. И возжигаясь 4096-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, и благодарим Ипостасные тела за совместный рост, освобождаясь друг от друга. 
И в этом Огне, оставаясь на этом же этаже, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в соседний зал. В зал, где Отец собрал каждому из нас Трансвизорные тела. Становимся там. Благодарим за совместное развитие в этом месяце Трансвизорные тела. В синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом просим наделить их нашей физичностью. И в обмен заполняемся 4096-ю явлениями Духа Метагалактики Фа для взрастания Духа каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося зафиксировать и наделить каждое Трансвизорное тело Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, освобождая Трансвизорные тела от нас и каждого из нас от них. Благодарим их за совместный рост. 
Далее, в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом переходим в соседний зал, где собраны 4096 Синтезтел каждого из нас. Синтезируемся с ними. В синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом наделяем каждое тело физичностью, в обмен, получая 4096 явлений Света, и возжигаясь, преображаемся этим. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Синтезов, прося зафиксировать и наделить каждое Синтезтело Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и освободить этим каждого из нас от них, а их от нас. Благодарим их. 
И далее, в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом мы возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся и стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображая ими Ипостасное тело, Трансвизорное тело и Синтезтело каждого из нас в новой концентрации Огня, Духа, Света Метагалактики Фа. И преображаясь тремя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики за взращивание каждого из нас. 
И в этой благодарности синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, вмещаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь, преображаемся. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.  
Возвращаемся в физическое выражение, в данный зал, в новых активациях концентрации Огня, Духа, Света, Энергии Метагалактики Фа в объёмах и концентрации Третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И эманируем в ИВДИВО, в ИВДИВО Краснодар, в ИВДИВО каждого. Отдавая, усваиваем. 
И не выходя из практики, в синтезе с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем ночную учёбу Третьим Синтезом каждому из нас, вмещая её планирование в Синтезе Изначально Вышестоящего Отца. 
И в этом Огне выходим из практики.

2 день 3 часть
Время: 01:01:57-01:14:10

Практика №6. 
Стяжание Нового Рождения Человеком Изначально Вышестоящей Метагалактики.

Сконцентрировали своё внимание в центре грудной клетки. Вообразили или увидели там сферу или шарик. Возожглись всем Огнём, который есть в каждом из нас, и сконцентрировали, этот собрали Огонь в грудной клетке. И направили этот Огонь Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми, который ведёт этот Синтез, этот семинар наш. Этот Синтез – это Философские Чтения Синтеза. Получаем ответный Огонь от Аватара Синтеза Кут Хуми и развёртываем его через центр груди, разгораясь до контуров физического тела и активируя весь накопленный Огонь, стяжённый Огонь, и Огонь, как данность, имеющаяся в каждом из нас в веках. 
И возжигаясь, мы устремляемся в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца нашими внутренними телами, вышестоящими телами. Владыка подхватывает тех, кто впервые, просто доверьтесь. Ваше тело, вышестоящее внутреннее тело, развернётся сейчас пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. 
И мы становимся на 65372-й истинной реальности Изначально Вышестоящей Метагалактики пред Изначально Вышестоящим Аватаром Кут Хуми. Возжигаемся формой Ипостаси Третьего Синтеза и синтезируемся, то есть направляем Огонь Аватару Синтеза Кут Хуми в его Хум из Хум каждого из нас, то есть из центра груди. И стяжаем, то есть получаем законодательно определённый для нас стяжаемый Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, заполняясь, вспыхиваем им. И просим Аватара Синтеза Кут Хуми преобразить каждого из нас и синтез нас итогами ночной учёбы. И помочь сорганизоваться в самоиндификации явления Посвящённого новой эпохи, прося сорганизоваться в самоактуализации, в определении стратегических направлений, тактических реализаций каждого из нас, как Посвящённого эпохи Огня и Синтеза. И в этом Огне, вспыхивая исходящим от Аватара Синтеза Кут Хуми Синтезом Синтезов в каждом из нас, внутренне преображаемся, перестраиваемся, переключаемся и просим ввести каждого из нас во второй день, в Огонь и Синтез второго дня Третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И в этом Огне синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и стяжаем 65534 Синтез Синтеза каждому из нас, прося сонастроить и преобразить каждого из нас итогом предыдущего месяца на стяжание Нового Рождения Человека Изначально Вышестоящей Метагалактики. 
Кто первый раз, просто вы стойте, насыщайтесь, заполняйтесь. Если получиться у вас это стяжание тоже произойдёт, но это решает Отец и Кут Хуми. 
И в этом Огне преображаясь, заполняясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики на 65537-ю истинную реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в формах Ипостаси Третьего курса Синтеза (ред. Третьего Синтеза), вспыхивая 64-ричным инструментарием в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, то есть, проникаясь его Огнём, его Духом, его Светом, его Энергией, мы просим Отца ввести каждого из нас и синтез нас в Новое Рождение Изначально Вышестоящей Метагалактикой. 
И в этой просьбе мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца  и стяжаем 65536 Огней Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 ядер Изначально Вышестоящего Отца, прося вписать Огонь и Синтез в ядрах явления Нового Рождения Человека Изначально Вышестоящей Метагалактики каждым из нас синтезом нас. И вмещая, мы возжигаемся, развёртываемся и встраиваемся в новое явление Огня и Синтеза каждого из нас, рождаясь вновь в явлении Синтеза и Огня Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящей Метагалактики. И насыщаясь идущим от Отца Синтезом, преображаемся им, встраиваясь в следующий шаг восхождения каждого из нас как Посвящённого новой эпохи. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас стяжённым явлением перспектив реализации в посвящённых Путях каждого из нас. 
И, разгораясь пред Отцом стяжённым новым явлением Нового Рождения, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за возможность быть творимым, за возможность познавать, за возможность взрастать, за возможность служить, за новые горизонты, которые открывает нам Изначально Вышестоящий Отец. И возжигаясь новым явлением Нового Рождения в каждом из нас, сопереживаем, ищем вот этот ракурс, – который мы вчера говорили, – утончённости. Где физическое тело сейчас получает трансляцию и сопереживает тому, что стяжает наше вышестоящее выражение в цельности мираклевого единства внутренне-внешнего каждого из нас концентрацией зала Изначально Вышестоящего Отца Второго архетипа материи. И мы, возжигаясь, преображаемся пред Отцом. 
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. 
Возвращаемся в физическое выражение в данный зал, возжигаясь всем стяжённым в практике, внутренним взглядом проходимся по контуру кожи физического тела, заполняясь Синтезом и Огнём Нового Рождения в явлении каждым из нас Человека Изначально Вышестоящей Метагалактики. 
Вот поищите вот это состояние: плотности, масштабности, некого такого внутреннего могущества. Вот мы заземлились, – да? – зафиксировались в физичности. Теперь следующий шаг – нам надо отдать, сэманировать и усвоить. 
И мы развёртываем стяжённый Огонь и Синтез, отдавая его в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца – в сферу вокруг Планеты. Вот мы были сейчас с вами в вершине Второго архетипа – вот туда, в сферу. Ещё раз, это для Третьего Синтеза. Эманируем в ИВДИВО Краснодар, эманируем в ИВДИВО каждого. 
Отдали, ищем вот этот момент, когда мы отдаём сквозь кожу, сквозь каждую клеточку, сквозь межклеточное пространство. И отдав, этот процесс у нас устаивается. 
И мы этим выходим из практики. Аминь.

2день 3 часть
      Время: 1:26:42 – 1:40:57

Практика № 7.
Стяжание 131-й Части – архетипическая Душа, в явлении компакта Духа Высокой Цельной Метагалактики.

Концентрируемся в центре грудной клетки и разгораемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Вспыхиваем формой Ипостаси Третьего Синтеза. В этом возжигании, концентрируясь в центре грудной клетки, мы углубляем синтез с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Вот как понимаем, так и делаем, вот как углубляем. Как понимаете, так и делаете, у каждого своё внутреннее состояние. 
И углубляем синтез с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы переходим в зал к Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь на 65.472-ю истинную реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и приветствуем Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Фаинь, синтезируясь с нею. 
В этом Огне, во взаимодействии с Изначально Вышестоящим Аватаром и Изначально Вышестоящей Аватарессой, мы синтезируемся с их Хум и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И, вмещая этот Синтез в себя, мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 131-й Части, архетипической Части третьего горизонта синтезом Высшей и Низшей Души предыдущей эпохи, с развёртыванием нового компакта Духа каждому из нас и каждым из нас. И возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь, преображаемся этим. 
И в этом преображении сонастраиваемся на новую масштабность, на новое явление, на новое качество, сотворяемое каждому из нас в Части. В этом сонастрое, проникаясь вплоть до физичности… 
Что сейчас происходит? Мы не вспомнили о Высшей Душе, чуть позже я это прокомментирую. Предыдущая эпоха она предполагала наличие не просто Души, но и Высшей Души. Сейчас эти две Души у каждого из нас Синтезом Синтеза начинают взаимодействовать, проникаться друг в друга и сонастраиваться на новое явление ростом каждого из нас. 
И в этом сонастрое, в этой преображённости мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим к нему в зал. Отец нас своим Огнём поднимает, вытягивает, ставит – это легко. Мы становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящей Метагалактики. Поверили в это и встали. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Душу каждого из нас и синтеза нас развёртыванием компакта Духа Высокой Цельной Метагалактики архетипическими частями Высокой Цельной Метагалактики, явлением 242.144-х видов Духа в явлении третьего архетипического выражения Высокой Цельной Метагалактики в каждом из нас и синтезе нас. 
И в этой просьбе мы просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить каждому из нас 131-ю Часть архетипическую Душу в явлении компакта Духа Высокой Цельной Метагалактики. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 262144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вмещаем их. Стяжаем 262.144 вида Духа Высокой Цельной Метагалактики стать-реальностями каждому из нас. Проникаемся этими видами Духа, сотворяемся в зале пред Отцом. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем компакт и концентрацию и Синтез 262.144-х видов Духа Высокой Цельной Метагалактики каждым из нас, стяжая Душу Изначально Вышестоящего Отца в синтезе компакта Духа каждому из нас. 
И сопереживаем как происходит процесс оформления Духа Душою, как неким шаром специфического вида материи. И в этой оформленности, в этой проникнутости мы переходим из системности 262.144-х видов Духа в цельность Духа, обрамлённой, оформленной Душою как сферой каждым из нас и в синтезе нас. 
Продолжаем проникаться Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и сопереживать внутренним процессам, происходящим в вышестоящем теле каждого из нас, в одномоментности и цельности явлений огня и материи в каждом из нас и в синтезе нас. 
И в этой преображённости мы просим Изначально Вышестоящего Отца транслировать Высшую Душу каждого из нас, если она была, в Душу каждого из нас, в новое явление архетипической Души цельности Духа Высокой Цельной Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас. И в этом процессе проникаемся творением Изначально Вышестоящего Отца, внутренне прислушиваясь к действию, движению, творению, созиданию, воле, мудрости и иным явлениям, которые сейчас охватывают каждого из нас и сотворяют в нас новую масштабную архетипическую Душу Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Вмещаем его собою, преображаемся Душою, стяжённой и сотворённой Отцом в каждом из нас и в синтезе нас. Ищем этот внутренний процесс вдохновлённости. Найдите внутри вас всей верой своею, вдохновляемся явлением творения Отца каждому из нас. И вспыхиваем Душою, как частью каждого из нас, в архетипическом её выражении пред Отцом. 
В этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца возможности синтезироваться своей Душой с Душою Отца, войти в сатсанг двух Душ – каждого из нас и Души Отца. Мы проникаемся синтезом Душа в Душу с Изначально Вышестоящим Отцом, насыщаясь, заполняясь, обмениваясь, взрастая, вдохновляясь и радуясь этим возможностям. Мы вспыхиваем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в Душе каждого из нас в явлении разговора двух Душ истинно Отцом. 
И в этом Огне, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца пред Отцом, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данную практику, за данное творение, за данную возможность. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Возвращаемся в физическое выражение в данный зал, развёртываясь стяжённым. И начинаем отдавать, сопереживая по контуру тела движение Огня и Синтеза в обновлённости каждого из нас новой Частью. 
И эманируя, отдаём в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, сферически вспыхивая, получаем ответ в ИВДИВО каждого. Далее эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Краснодар – в сферу территории. И эманируем в ИВДИВО каждого – в сферу вокруг каждого из нас. 
И отдав, выходим из практики. Аминь.





2 день 3 часть
      Время: 02. 01.30 – 02.24.36

Практика-Тренинг №8.
Взаимодействие с ИВАС Кут Хуми ИВ Метагалактики в проживании накала Огня и Синтеза в физическом теле. Стяжание Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики в Рождении Свыше Человека Высокой Цельной Метагалактики. Стяжание Части ИВО – Тело Служащего ИВО в синтезе 262144-х частей.  

Возжигаемся. 
Возжигайтесь, думайте. Даже если ты подумал, ты сделал. Мы, ещё раз… Мы многомерная матрёшка. Да? Огонь у нас на восьмерке находится, мы с вами стяжали 262.144, восьмёрка вот тут рядом, почти вот она, вот тут у меня внутри. Я начинаю разгораться, я включаю своё чувственное восприятие, свои ощущения, свои чувства, движения, мысль на эту тему, смысловой контекст на тему возжигания, идею – зачем это мне надо. И, наконец-то, право, у меня есть Право разгораться. И, наконец-то, я сопереживаю мощь внутри меня Огня. Я учусь проживать, сопереживать тем процессам, которые внутри меня есть. Во мне есть Огонь, я хочу научиться им и управлять в том числе. Почему? Если я говорю, что я возжигаюсь, значит, я усиляю горение. Если я усиляю горение, значит, оно должно у меня развернуться из моих ядер, из Хум, там из всего, что мы настяжали с вами.
 Части, они тоже Огнём строятся. Значит, Части должны вспыхнуть Огнём, значит, контур моего тела должен вспыхнуть Огнём, значит Слово Отца, которое по коже расписано, у меня должно загореться Огнём. Почему оно не горит, почему я этого не испытываю? Мне нужно на это натренироваться. И когда я на это натренируюсь, из меня начнёт исходить плотное сияние, горение так, что это будет видеться и на Эфире, и на Астрале, на Ментале, на Причине и не только на Аматике, где собственно живёт Огонь. Понимаете вот это такое – внутренне петля Мёбиуса срабатывает внутри нас, где мы и внутренне, и внешне начинаем разгораться. И излучения, они идут из нас, а источник внутри нас – источник Синтеза, источник Огня в ядрах у нас находится. Мы в ядра с вами стяжаем, они у нас есть. Плюс, когда мы возжигаемся, допустим, ядром Третьего Синтеза, ну Второго Синтеза, ядро фокусируется у нас в Хум, мы разгораемся это когда у нас практики идут. Ядро Третьего Синтеза, так как оно встанет у нас в позвоночнике. 
Возжигаемся, разворачиваемся Ядра Синтеза. 
Ядра тоже легко могут двигаться до границ физического тела. Но самое главное, нам с вами натренироваться, плюс Огонь Кут Хуми – мы ж синтезировались с Кут Хуми. В Хум контакт через центр груди. Кут Хуми нам даёт усиление Огня? – Даёт усиления Огня. Я ищу вот это, слушаю Огонь, как он во мне звучит. 
Слушайте сейчас, как Синтез Кут Хуми начинает раскручиваться именно в центре моей груди. Владыка сейчас включает нам торнадо, чтобы мы почувствовали торнадо – вихрь внутри Хум каждого из нас, который начинает расходиться импульсами, волнами по телу, до границ кожи пока.
 Попробуйте найти, вот найдите такое давление сейчас идёт. Я отражаю группу, у меня больше со спины на Хум идёт давление. Сколько впереди, столько со спины – такая концентрация, даже давление. При этом идёт эффект горения, я бы даже сказала, что благодаря торнадо, у меня такое ощущение, что у меня сейчас изо рота Огонь вылетает. Но это мои проживания такие. Мне горячо вот здесь вот, то есть Огонь начал подниматься вот сюда, потому-что я говорю сейчас Словом. Да? Я раньше так не чувствовала, это мы сейчас практикуем с вами, попробуйте. А у вас это должно пройти по Слову Отца – по коже огненное горение, должен среагировать Огонь. 
И вот мы продолжаем синтезироваться с Аватаром Синтеза Кут Хуми. У нас идёт накрутка, грубо говоря, Огня и такое вихреобразное усиление торнадо внутри, по телу начинают расширяться волны Огня, вспышки Огня, как угодно это может быть. Вот мы учимся проживать. Теперь по позвоночнику, вспыхиваем позвоночником. Мы с вами говорили о Сушумне, Нить Синтеза стяжали в прошлый раз. У нас в позвоночнике горит Нить Синтеза и Кундалини горит в мозгу. Вспоминайте, вспоминайте. Мы вчера… Вчера и на Втором Синтезе месяц назад мы с вами это делали. Концентрация Огня у нас идёт. Делаем, делаем, ищем. 
Поверьте, что ваше тело способно это ощутить, почувствовать, прожить. Вот разница... Почувствовать – нам понятно, ощутить – понятно. Ощутить Эфирное тело, почувствовать Астральное тело, прожить синтез нескольких тел, где мы включаем другие тела. Мы стяжаем с вами много сразу, компакты, но мы включаем другие тела через частности. Если подумать частность четвертая, Части четвёртого горизонта для старших. А смысл возжигания? Мы входим в Смысл, у нас включается сила, включается Части пятого горизонта, и мы начинаем в теле активировать эти Части для проживания Огня.
Да, мы говорим о Сути или видим суть возжигания. Зачем? Суть, сутево? Что для нас, по сути, Истина или не Истина? Вера тут помогает, много процессов включается. Части шестого горизонта начинают внутри нас активироваться. Идея возжигания. Зачем нам идея возжигания? Мы с вами должны выйди, куда? – Выйти в другой вид материи, выйти вышестоящим телом. Для того, что бы выйти вышестоящим телом или внутренним нашим телом, нам нужно, что? – Разогнаться, грубо говоря. Как мы разгонимся здесь физически? Каким способом? Вот мы разгоняемся, накручиваем внутри Огонь, разгорая его и, включая разные горизонты тел посредством частностей, которыми мы владеем. Мы увидели вот эту Суть, мы переключаемся. Да. Увидели Идею – зачем нам надо выйти туда? У нас получается автоматически Иерархический процесс: я имею право на это, у меня включается Право выхода. Понимаете? То есть, благодаря Идее у меня включают право выхода. Даже следующий момент – я начинаю ощущать мощь. И у меня уже такое ощущения, что меня здесь держат ремни  безопасности, а я должен быть там, стоять в зале Кут Хуми. 
Становимся в зал Кут Хуми, устремляемся вышестоящим телом. Разгорелись? Не знаю как у вас, у меня ярко горит позвоночник сейчас. Ищите вот в теле в физическом, то тело уже стоит у Кут Хуми.
Мы сейчас стоим в 65.472-й истинной реальности Изначально Вышестоящей Метагалактики. Нам надо выйти дальше потом, сейчас пока стоим здесь. То тело стоит там, это тело здесь, то тело вспыхивает формой, это тело проживает. Миракливое действие: проживает, ощущает, ищем тонкое соприкосновение формы. Огненная материя, она легко воспринимается телом, этим телом ищем, там и здесь. Причём ярко горит позвоночник.
Распределяем по телу яркое горение, физическому. Там усиляем синтез с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, учимся проживать накал Огня. 
Нам нужно научиться накалятся, в хорошем смысле слова, тогда нам легко будет определить при взаимодействии, допустим, с какими-то тонкими выразителями. Или когда мы выходим там куда-то, нам легко будет определить, возжигаясь Огнём, кто перед тобой. Если он такой же синтезный, огненный мы будем общаться, если он не из нашего племени, он просто исчезнет, потому-что ему в Огне делать нечего – это жизнь какая-то там. Поэтому это важный очень момент. Это и горение здесь, и усиление мощи, это иммунитет, кстати говоря, и физического тела. Когда мы горим, это и иммунитет от различных заразных явлений в том плане, что сомнение без ответов – это тоже заразное явление, – скепсис, скептицизм какой-то, и так далее, и так далее. Это некие заразные явления, слабость или немощь моментальных характеристик. 
Но Огонь помогает, с учётом всей веры, преодолевать какие-то явления, которые ослабляют иммунитет действия Волей Изначально Вышестоящего Отца. Воля у нас в теле, поэтому я говорю об иммунитете в теле. И как физическое тело обладает иммунитетом, так наше вышестоящее тело тоже обладает иммунитетом. И этот иммунитет даёт им именно горение Огня, которое мы накручиваем на накал. 
Усиляем Синтез Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми и складываем, что мы усиляемся ещё и командно. Знаете, нас здесь пусть двадцать человек, каждая единица усиляется в двадцать раз. Каждый из нас усиляется в двадцать раз. Знаете, как одна лампочка горит или двадцать лампочек горит? Внешняя среда усилена двадцатикратно, а внутренняя среда компактом Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми также усиляется двадцатикратно. То есть, это усиляет Аватар Синтеза. 
Разгораемся этим состоянием, разгораемся, усиляемся. Учимся, тренируемся концентрировать Синтез и Огонь собой, накалять его внутри нас, внутри нашего тела. 
При этом смотрите. Мы стоим и здесь, и там одновременно, в зале и здесь. Такое мираклевое состояние – здесь и там. Здесь развёрнут зал, мы здесь сидим, мы стоим там пред Кут Хуми. Там формы другие, там другая форма одежды, я имею ввиду, мы стоим пред Кут Хуми. 
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, вмещаем его, заполняемся. Заливаем тело то и это физическое тело. И просим преобразить каждого из нас на усиление тренировочных эффективных явлений горения Огнём, в умении управлять Огнём и Синтезом каждым из нас, в умении действовать Огнём и Синтезом каждым из нас. И вспыхивая, преображаемся, внутренне сонастраиваясь. Внутренне где-то, что-то, знаете такое, переформатируя, что-то перескладывая внутри нас, Огонь и Синтез входит и перескладывает нам, в том числе, даже наши отношения, наш подход к тому, как действовать Синтезом и Огнём. 
И в этом Огне, проникаясь Синтезом Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми, преображаемся, просим вписать положительный опыт, запомнить каждому из нас положительный опыт возжигания Огнём в командном усилении и в индивидуальной практике каждого из нас. Разгораемся, запоминаем телом физическим горение Огня. Иногда, даже просто память, когда  включаем, у нас просто память включает эталонность. Мы сейчас просим Владыку Кут Хуми зафиксировать нам эталон, на данный момент доступный каждому из нас, проживания и явления Огня в физическом теле. И достаточно будет вспомнить об этом, память активирует эталон, тело начинает реагировать, и мы разгораемся Огнём внутри нас, усиляем накал Огня и Синтеза. И при этом не теряем концентрацию в зале Отца и здесь физически  одномоментно, одновременно включаясь в мираклевое действие, практикуя концентрацию Синтеза и Огня в каждом из нас и в синтезе нас.
И в этом усилении, в этом вмещении эталона горения телом, мы просим Аватара Синтеза Кут Хуми преобразить каждого из нас. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим перевести каждого из нас в Высокую Цельную Метагалактику. И из зала Изначально Вышестоящей Метагалактики 65.472-й истинной реальности мы переходим в зал Аватара Синтеза Кут Хуми на 262.080-ю стать-реальность Высокой Цельной Метагалактики. 
Вот мы зарядились, накрутили Огня. И сейчас вот просто Кут Хуми нас поднимает в этот зал с зарядом Синтеза и Огня, накрученным нами сейчас. И мы становимся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в Высокой Цельной Метагалактике на 262.080-й стать-реальности пред Изначально Вышестоящим Аватаром Кут Хуми. 
Сейчас пред нами стоят два Кут Хуми. Один Кут Хуми Высокой Цельной Метагалактики и второй тот, который нас сюда привёл из Изначально Вышестоящей Метагалактики. Не удивляйтесь это Архетипические тела Изначально Вышестоящего Владыки, Аватара Синтеза. 
Мы благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми Изначально Вышестоящей Метагалактики. Он передаёт нас для дальнейшего роста на месяц к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Высокой Цельной Метагалактики.
И мы синтезируемся сейчас с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Высокой Цельной Метагалактики – Аватаром Синтеза Кут Хуми, и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, перестраиваясь в более высокую концентрацию Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми в каждом из нас следующим объёмом метагалактического развития каждого из нас. И насыщаясь, вспыхиваем, возжигаемся этим.
 И синтезируемся ещё раз с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, просим вести нас Высокой Цельной Метагалактикой с соответствующими явлениями восхождения, роста, развития каждого из нас и синтеза нас, и преобразить нас этим. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, вспыхиваем. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Высокой Цельной Метагалактики. В Огне Кут Хуми, в Огне зала ИВДИВО всю концентрацию Синтеза и Огня мы направляем Отцу Высокой Цельной Метагалактики. И в его Огне, в его ответном Огне, мы как бы поднимаемся, становимся в зале устремлённо всей командой пред Изначально Вышестоящим Отцом Высокой Цельной Метагалактики на 262.145-й стать-реальности. Встали, устаиваемся, вспыхиваем Огнём, вспыхиваем формой. Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, заполняемся. И мы просим ввести каждого из нас в явление Высокой Цельной Метагалактики соответствующим ростом, развитием, восхождением курсом Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, преображаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики каждому из нас, синтезу нас, стяжая 262.144 Синтеза явления данного Образа в каждом из нас и синтезе нас. Вмещаем в центр груди Синтез, исходящий от Отца Синтез Образа Отца. Заполняемся, заливаемся им в плотности течения Огня внутри каждого из нас с записью Синтеза. Прямо помогайте себе воображением, как Огонь, жидкий Огонь, заливает нас с вами физично и в зале у Отца. И мы вспыхиваем Образом Отца Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики в 262.144-х Синтезах – явленной цельности Синтеза Образа Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас на данные возможности взаимодействия в Высокой Цельной Метагалактике ростом каждого из нас, развитием каждого из нас, взрастанием и восхождением каждого из нас как Посвящённого.
 И в этом Огне, преображаясь Образом, вспыхиваем в этом Вторым Рождением Изначально Вышестоящего Отца в нас. То есть Образ Отца – это Второе Рождение или Рождение Свыше, это название одно и тоже. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 262.144 Части Человека Высокой Цельной Метагалактики, стяжая 262.144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося Отца сотворить каждому из нас частое явление выражением 262.144-х Частей. И в этом Огне, сотворяясь, вмещая соответствующее количество ядер Синтеза, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Тело Служащего – это Часть Высокой Цельной Метагалактики. И сотворяемся им 262.144-рично частно каждым из нас и синтезом нас.
 В этом Огне, стоя пред Отцом, мы возжигаемся Телом Служащего, как Частью в Синтезе 262.144-х частей в каждом из нас и синтезом нас. И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, возжигаемся им и просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым в практике. Заполняемся Синтезом Отца, преображаемся им. 
И с благодарностью к Изначально Вышестоящему Отцу, Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся, вмещая в физичность каждого из нас Рождение Свыше Образом Отца Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики, 262.144-ричного Человека Высокой Цельной Метагалактики, Телом Служащего Высокой Цельной Метагалактики, 262.144-ричное. Заполняемся, разгораемся, сопереживаем контур тела и плотность Синтеза и Огня, стяжённое каждым из нас. 
И начинаем отдавать в ИВДИВО – в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, сферически отдаём, излучаем, разворачиваем. Эманируем в ИВДИВО Краснодар – сферически вспыхиваем, делаем это, делаем внутренним усилием, помогайте себе воображением. Сферически вспыхнули, отдали, Сфера ИВДИВО Краснодар ответила в вашу Сферу ИВДИВО каждого. И в ИВДИВО каждого, вспыхнули. Вот три адреса, три адресных отдачи, развёртывания, эманации, флюидирования, как угодно, и три ответа. И мы в этом устоялись и усвоили. 
И выходим из практики. Аминь.


2 день 4 часть
      Время: 00:42:59-00:52:25

Практика №9.
Стяжание 512-ти Частей Истинной Метагалактики Служащего Изначально Вышестоящего Отца в компактификации 262.144-х цельных частей Высокой Цельной Метагалактики.

 Концентрируемся и разгораемся, возжигаясь всем Синтезом каждого из нас.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Высокой Цельной Метагалактики. Получаем ответный Огонь от Кут Хуми и Фаинь в тело через Хум, заполняемся им внутренним контуром, внутренним взглядом обрамляя контур Огня по контуру физического тела. Попробуйте так это сделать, помогайте себе воображением, ибо воображение ключик к тонким и огненным Мирам.
И, возжигаясь синтезом с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Высокой Цельной Метагалактики, мы переходим к ним в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 262.080-ю стать-реальность Высокой Цельной Метагалактики. Становимся телесно в формах Ипостаси Третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем тело Служащего, стяжённого в предыдущей практике, вспыхивая формой Ипостаси на теле Служащего. 
И просим Авторов Синтеза Кут Хуми и Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 512-и Частей Служащего Высокой Цельной Метагалактики в реализации первых 512-и синтез-реальностей Истинных Метагалактик и компактификации 512-ти Частей Телом Служащего Высокой Цельной Метагалактики в экополисе Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем 512 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 512 Синтезов ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь от Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь их огнём в каждом из нас и синтезе нас. 
Мы синтезируемся, преображаясь, с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 262.145-ю стать-реальность Высокой Цельной Метагалактики. Фиксируемся в зале пред Отцом и просим Отца перевести нас на первую синтез-реальность Истинной Метагалактики. Нам с вами это нужно, чтобы скомпактифицировать 262.144-рицу в 512-рицу. Мы объясняли это. 
И мы проникаемся Отцом, переходим вместе с Отцом сейчас в зал Изначально Вышестоящего Отца первой синтез-реальности Истинной четвертой Метагалактики. Здесь немного другая среда. Отец нас укутал, держит Огнём своим, попробуйте это прожить, увидеть. Фиксируемся в зале пред Отцом Служащим телесно в форме Ипостаси Третьего Синтеза. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас, сотворив и синтезировав в каждом из нас 512 архетипических Частей Истинной Метагалактики, как вершины Высокой Цельной Метагалактики в Истинной Метагалактике. И зафиксировать трансляцию в синтезе и синтезировании 262.144-х Частей Служащего в их синтезе и компактификации в 512 Частей Служащего Истинной Метагалактики каждым из нас.
В этом Огне проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с ним и просим синтезировать и сотворить в каждом из нас 512 Частей Истинной Метагалактики синтезфизически собою в компактификации 262.144-х цельных частей Высокой Цельной Метагалактики каждого из нас Служащим Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая концентрацию синтез-реальностей 512-ти на каждого из нас, входим в концентрацию 512-ти синтез-реальностей на каждого из нас физично. Проникаемся творением Изначально Вышестоящего Отца и синтезированием Изначально Вышестоящим Отцом 512-ти Частей Истинной Метагалактики, архетипических, в каждом из нас, в синтезе нас с трансляцией и развитием архетипических Частей Высокой Цельной Метагалактики. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Вмещая их, возжигаемся, вспыхиваем 512-ю Частями Служащего Изначально Вышестоящего Отца собою. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на взрастание, рост и реализацию стяженной 512-рицы в её развёртывании, взрастании Высокой Цельной Метагалактикой 262.114-рицей каждым из нас и синтезом нас. И проникаясь Синтезом Отца, вспыхиваем, преображаемся им.
В этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение в данный зал. Возжигаясь, вмещаем всё стяжённое и возожжённое синтезфизично телесно. Внутренним взглядом по контуру тела проходимся, обрамляем стяжённый Синтез в явлении 512-рицы Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И заполнившись, констатируем плотность Огня, синтез Огня внутри нас.
И начинаем эманировать, отдавая в ИВДИВО, эманируя в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО Краснодар и в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.

2 день 4 часть
      Время: 01:15:03-01:32:02

Практика № 10. 
Перенос пяти частных зданий в Высокую Цельную Метагалактику.

Разгораемся, углубляем синтез с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. 
Вот теперь заметьте, на слово «разгораемся» вспышка по всему телу. Это произошло в команде. Я, просто увидела, сейчас говорю. А на слово «углубляем синтез с Аватаром Синтеза Кут Хуми» у вас автоматически концентрация пошла в центр груди. Это работа Огня внутри вас. Вот итог тренировки предыдущей практики. Я так не видела, сейчас Владыка зафиксировал вам сказать, как мы реагируем на Слово Отца. То есть это не я тут говорю, как, извините, радио, это вам говорит Кут Хуми в данном случае звуковой волной, исходящей из моего речевого аппарата. 
И, углубляя синтез с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы переходим в зал ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики на 65.472-ю истинную реальность. Это адрес, его обязательно называть, мы там становимся пред Аватаром Синтеза Кут Хуми. Вспыхиваем формой Ипостаси Третьего Синтеза и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на сдвижку и перенос пяти личных зданий, активацией развития и роста в ИВДИВО каждого из явления Изначально Вышестоящей Метагалактики на явление Высокой Цельной Метагалактики в каждом из нас. 
И в этой просьбе мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и стяжаем пять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и пять Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими. Заполнились, вспомнили объяснялку по этим двум Огням вплоть до физического тела. 
[bookmark: _Hlk132802469]И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики. Становимся пред Отцом и стяжаем пять Огней Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики пятью частными зданиями каждого из нас, в переводе пяти частных зданий или в наделении ими, – кто первый раз пришёл, – в Высокой Цельной Метагалактике. И в этом Огне мы переходим на 33-й этаж или 17-й этаж частного здания Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики. Те, кто первый раз пришёл, остаются в здании перед Отцом. Становимся в центре здания экополиса ИВДИВО-полиса Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем пятью Огнями в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящей Метагалактики. 
И направляем первый Огонь в кабинет здания Тонкого мира на итоговый этаж. Шар Огня выходит из каждого из нас и фиксируется на здании Тонкого мира Изначально Вышестоящей Метагалактики. Попробуйте это даже увидеть. То есть наша задача сейчас – стоять в своём здании экополиса ИВДИВО-полиса Изначально Вышестоящего Отца и пять Огней, которые мы стяжали у Отца, направлять соответственно шарами. Это Отец сделает, как бы, но через нас идёт момент на соответствующее здание. 
И далее, мы направляем второй шар Огня в кабинет частного здания Метагалактического мира каждого из нас на вершинный этаж – мансарду. Сначала так. 
Далее, мы направляем третий Огонь в частное служебное здание Посвящённого каждого из нас в экополисе Кут Хуми, фиксируя этот Огонь на вершинный этаж в кабинет. 
Далее, мы направляем четвёртый Огонь в здание Синтезного мира на вершинный этаж в кабинет. 
И вспыхиваем пятым Огнём в здании, где мы стоим, ИВДИВО-полиса Изначально Вышестоящего Отца. Заполняем Огнём пятым это здание от вершинного до первого этажа. 
И одномоментно также начинает сфера расширяться и заполнять Огнём все здания. Попробуйте увидеть, как здания матрично вспыхивают Кубом Синтеза в Огне Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Высокой Цельной Метагалактики, прося транслировать, перевести частные здания Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в экополис Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики на первой физической синтез-реальности Истинной Метагалактики, и ввести каждого из нас в наши здания в ИВДИВО-полис Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики или наделить, сотворить это здание. Ощущаем то здание, в котором мы стоим, и начинаем скользить сквозь пространство, двигаясь вверх. Двигаясь сквозь пространство, здание выходит в метрику запредельности пространств, скользя метрически на физику синтез-реальности Истинной Метагалактики. И здание развёртывается на первой физической синтез-реальности Истинной Метагалактики, оставаясь таким же, фиксируясь в ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики. Зафиксировались. 
[bookmark: _Hlk132841852]Ну, а теперь проживите, здания других миров также поднялись. Просто, мы фиксировались на одно. Здание Синтезного мира фиксируется в 262.144-й стать-реальности Высокой Цельной Метагалактики, здание Метагалактического мира на вершине итоговой стать-реальности Метагалактического мира. У кого-то поднимается… У новенького, пожалуйста, у вас оно формируется, расширяется, оформляется согласно записям Синтеза и проекта здания, которым Отец вас наделил в самом начале. Здания Тонкого мира – на вершине итоговой стать-реальности Тонкого мира каждого из нас и здание частное служебное фиксируется в экополисе Кут Хуми на 262.080-ом явлении стать-реальности. 
Вспыхнули Огнём пяти зданий. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Огнём Отца, фиксируя собой перенос зданий. 
И в этом Огне мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики на 262.145-ю стать-реальность – первую физическую синтез-реальность Истинной Метагалактики в синтезе их. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Высокой Цельной Метагалактики и просим принять наши пять зданий переходом из Изначально Вышестоящей Метагалактики в Высокую Цельную Метагалактику. И в этой просьбе синтезируемся Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Вспыхиваем ими, возжигаемся. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым на взаимодействие, взаимоорганизацию каждого из нас в явлении соответствующих зданий. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Сейчас стоим пред Отцом. И таким внутренним взглядом, мы сейчас стоим в экополисе на физике Истинной Метагалактики, здесь первое здание ваше. Просто внутренним взглядом, как бы в сторону, попробуйте увидеть, прожить, как-то вот сонастроиться, как бы, ну это больше такой, наверное, пространственный взгляд вниз – и ещё четыре здания в Высокой Цельной Метагалактике. 
Вспыхнули пятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. И из зала Изначально Вышестоящего Отца перешли в своё здание ИВДИВО-полиса Изначально Вышестоящего Отца, здесь же в этом выражении синтез-реальности, на 33-й. Значит, впервые пришедшего – 33-й этаж, те, кто не стяжал Учебную практику – 17-й этаж. Зафиксировались в центре кабинета мансардного этажа. Подходим к рабочему столу, садимся за рабочий стол. Кладём правую руку на соответствующее выражение стола, включаем компьютер. Одномоментно в синтезе пяти Огней Изначально Вышестоящего Отца входим во взаимодействие с пятью зданиями, они связаны между собою. Открывается компьютер. Прям утвердите, что поднимается экран, у вас там рабочий стол. 
И мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми развернуть нам план экополиса. Просто познакомьтесь через картинку, Головерсум воспринимает, как устроен экополис, в котором вы сейчас находитесь. Как умеете, так и воспринимайте. Дальше, следующая просьба, там можно на кнопочки нажимать, но просьба к Кут Хуми открыть план ночной учёбы на сегодня на этом компьютере. У вас здесь включается, я подчёркиваю, тело Служащего Высокой Цельной Метагалактики и 512-ричный ракурс: 512 тире 262144. Посмотрели.
 Даже если вы внутренним взглядом воспринимаете там три строки, четыре строки – отлично! Вот, окунитесь в сказку. Из компьютера лист материализуется, кладётся на стол. Огненные письмена проявляются перед вами, читаем. Вспомните Мухаммеда, он тоже не умел (читать, ред.), но он не умел физически, мы не умеем пока вышестоящим тем, которое стяжали. Читаем и вспыхиваем сутью сегодняшней ночной учёбы. Сутью, контекстом, как угодно, имперацией – кто что воспримет. Возжигаемся.
Благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми за данное действие. Кладём руку, закрываем компьютер, встаём. Становимся в центр кабинета.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу на 262.145-ю стать-реальность. Проникаемся Огнём Изначально Вышестоящего Отца, благодарим. Стяжаем у Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с его Хум. И вспыхиваем, преображаемся всем стяжённым и возожжённым. 
И с благодарностью к Изначально Вышестоящему Отцу возвращаемся в физическое выражение в данный зал. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за данную практику. 
И эманируем, заполняясь Огнём, стяжённым, в ИВДИВО, в ИВДИВО Краснодар и в ИВДИВО каждого. Сферически отдаём, усваиваем. 
И выходим из практики. Аминь.

2 день 4 часть
      Время: 02:05:29-02:18:35

Практика № 11.
Освобождение Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел в Изначально Вышестоящей Метагалактике. Стяжание Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел Высокой Цельной Метагалактики. 

[bookmark: _Hlk132656609][bookmark: _Hlk132661728]Углубляем синтез с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим в зал Высокой Цельной Метагалактики на 262.080-ю стать-реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Вспыхиваем формой Ипостаси Третьего Синтеза. Просим завершить явление Ипостасных тел, Трансвизорных тел и Синтезтел развития каждого из нас Изначально Вышестоящей Метагалактикой и разрешить стяжание Ипостасных тел, Трансвизорных тел и Синтезтел Высокой Цельной Метагалактикой каждому из нас. 
[bookmark: _Hlk132657214]Далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь Высокой Цельной Метагалактики и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на данную практику. 
И в этом Огне те, кто пришли первый раз, остаются пред Кут Хуми и Фаинь. Те, кто были на предыдущем Синтезе и стяжали тела Изначально Вышестоящей Метагалактики, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики на 65.537-ю истинную реальность. 
Фиксируемся, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца отпустить в свободную реализацию расширением человечества землян Изначально Вышестоящей Метагалактики каждым из нас Ипостасные тела каждого из нас. 
[bookmark: _Hlk132658962]И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося Отца наделить Синтезом каждое наше Ипостасное тело и направить физичность каждого из нас им, а Огонь их каждому из нас. Мы возжигаемся 16384-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся ими. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики отпустить и освободить Трансвизорные тела каждого из нас, наделив их нашей физичностью в обмен на концентрацию Духа каждого из них в каждом из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося зафиксировать каждый отдельный Синтез на каждом Трансвизорном теле. Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и вспыхиваем наделяемым их Духом каждого из нас. 
И далее просим Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики освободить каждого из нас от Синтезтел Тонкого мира Изначально Вышестоящей Метагалактики, с наделением их физичностью каждого из нас и наделением Светом каждого из нас в концентрации Синтезтел на нас. В этом Огне синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
[bookmark: _Hlk132660833]И в освобождение каждого из нас от Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел Изначально Вышестоящей Метагалактики, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас наделяемым и концентрируемым Огнём, наделяемым и концентрируемым Духом, наделяемым и концентрируемым Светом наших тел Изначальной Вышестоящей Метагалактики в каждом из нас, с их освобождением от нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, взрастаем Огнём, Духом и Светом Изначально Вышестоящей Метагалактики. 
И в этом Огне благодарим Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики.
И далее возвращаемся в зал ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики к Аватару Синтеза Кут Хуми на 262.080-ю стать-реальность, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Входим в цельность команды. И в этом Огне вспыхиваем, благодаря Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
И далее мы, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Высокой Цельной Метагалактики, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики на 262.145-ю стать-реальность – первую синтез-реальность Истиной Метагалактики, каждым из нас. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом все вместе. 
[bookmark: _Hlk132662541][bookmark: _Hlk132664079]И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Высокой Цельной Метагалактики в репликации каждого из нас стяжаем 65.536 Ипостасных тел Синтезного мира Высокой Цельной Метагалактики с частными домами в экополисах стать-реальностей Синтезного мира, в явлении Огня Высокой Цельной Метагалактики ими. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики, стяжаем 65.536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
[bookmark: _Hlk132662826]И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Высокой Цельной Метагалактики и стяжаем 65.536 Трансвизорных тел с концентрацией Духа Высокой Цельной Метагалактики в каждом Трансвизорном теле каждого из нас, с частными домами каждому Трансвизорному телу по соответствующим стать-реальностям Метагалактического мира Высокой Цельной Метагалактики. 
Старайтесь отслеживать процесс. Как только стяжаются здания, они мгновенно разворачиваются. Включайте мираклевость, старайтесь это ещё видеть.
[bookmark: _Hlk132664493]И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65.536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, вспыхивая, преображаемся ими. 
И далее в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 65.536 Синтезтел с частными зданиями по стать-реальностям Тонкого мира Высокой Цельной Метагалактики каждого из нас с наделением их Светом Высокой Цельной Метагалактики. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65.536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
[bookmark: _Hlk132665124]Возжигаемся всеми Синтезами, преображаемся ими. Развёртываем 65.536 Ипостасных тел, 65.536 Трансвизорных тел, 65.536 Синтезтел в трёх мирах Высокой Цельной Метагалактики соответственно каждым из нас.
Попробуйте прожить, как столпно развернулись стяжённые тела в зданиях.
И начинаем взрастание каждого из нас Огнём, Духом и Светом Высокой Цельной Метагалактики в освоении Высокой Цельной Метагалактики каждым из нас синтезфизически собою.
 И далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на взрастающие Ипостасные тела, и рост концентраций Огня Высокой Цельной Метагалактики в каждом из нас, на взрастающие Трансвизорные тела и рост Духа Высокой Цельной Метагалактики в каждом из нас, на взрастающие Тонкие тела с ростом Света Высокой Цельной Метагалактики в каждом из нас. И возжигаясь тремя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, прося Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь взять наши Ипостасные, Трансвизорные и Синтезтела на воспитание, взрастание и реализацию Высокой Цельной Метагалактикой Изначально Вышестоящего Отца в явлениях накопления и роста Огнём, Духом и Светом Высокой Цельной Метагалактики каждым из нас и синтезом нас. 
И в этом Огне, возжигаясь явлением Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И заполняясь им, просим преображения каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым во всех перспективах взрастания каждого из нас и синтеза нас Огнём, Духом, Светом и Энергией Высокой Цельной Метагалактики.
И вспыхивая, преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за данное стяжание. 
Возвращаемся в физическое выражение в данный зал. Вспыхиваем всем стяжённым и возожжённым Огнём. 
И начинаем эманировать. Отдаём в ИВДИВО, в ИВДИВО Краснодар, – вспышка, эманация, развёртывание, ИВДИВО регистрирует стяжённые части, ну стяжённые тела, вернее, – и в ИВДИВО каждого. 
И отдав, выходим из практики.     

2 день 4 часть
      Время: 02:46:47 – 02:56:37

Практика № 12.
Стяжание 256-ти Чакр новой Чакральной системы и четырёх Компетенций Изначально Вышестоящего Отца.

И в этом внутреннем взгляде мы возжигаем весь накопленный Огонь и Синтез. Углубляем Синтез с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Вспыхиваем формой Ипостаси Третьего Синтеза. 
Переходим в зал ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики на 262.080-ю стать-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Проникаемся их Синтезом и Огнём и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 256-ти Чакр в стандартном их явлении, их развитии и реализации, и четырёх Компетенций новой эпохи каждого из нас и синтеза нас синтезфизически.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем 260 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 260 Синтезов ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. Это 256 плюс четыре Компетенции. И возжигаясь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на данное стяжание. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 262.145-ю стать-реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью Третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим сотворить и синтезировать новую Чакральную метагалактическую систему явления Души, Астрального тела, ИВДИВО-тела чувств и тела Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас явлением 256-и базовых Чакр в каждом из нас и в синтезе нас стандартом Изначально Вышестоящего Отца. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Чакр каждому из нас. 
Развёртываем первую Чакру от копчика – Кундалини. 
Далее развёртываем, стяжая 64 Чакры по позвоночнику – в позвонках и межпозвонковых дисках. Сотворяемся Отцом. 
Далее стяжаем и развёртываем: 
от 65-й по 128-ю Чакру – слоями внутри головного мозга, 
от 129-й по 144-ю – по телу фиксации, 
от 145-й до 160-й – над головой,
от 161-й по 192-ю – вокруг физического тела, 
от 193-й по 256-ю – вокруг ИВДИВО Человека-Субъекта. 
И входим в сотворённое явление 256-и Чакр каждого из нас и синтеза нас, вспыхивая Чакрами физически собою.
Процесс идёт одномоментно и телом Служащего, которым мы стоим сейчас пред Отцом, и физично. Углубляемся в состояние проживания мираклевого действия. У кого ранее стяжено, там просто идёт процесс усиления, углубления данной системы. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими, развёртывая явление Чакр в четырёх видах Частей синтезфизически базово каждым из нас. 
В этом Огне сотворяясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас четырьмя Творящими Синтезами Изначально Вышестоящего Отца стандарта Третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, наделяемся: 
первым Метапланетарным Творящим Синтезом, 
первым ИВДИВО-Метапланетарным Творящим Синтезом, 
первым Метагалактическим Творящим Синтезом, 
первым ИВДИВО-Метагалактическим Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И вспыхивая ими, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем четыре пакета 512-ти 513-ллионов Навыков синтеза, прося Изначально Вышестоящего Отца записать каждый отдельный пакет в соответствующий Творящий Синтез. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре пакета 512-ти 513-ллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Вмещая и возжигаясь, преображаемся Навыками синтеза, записываемыми в соответствующий Творящий Синтез каждого из нас. И, вспыхивая Синтезами, преображаемся ими. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на четыре наделённых Творящих Синтеза. Вспыхиваем четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся ими. И просим преобразить на всё стяжённое и возожжённое каждого из нас. Вмещаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся новой Чакральной системой в каждом из нас в явлении четырёх Частей, четырёх видов Частей. Преображаемся четырьмя Компетенциями в явлении соответствующих Навыков синтеза наделённостью каждого из нас Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
В этом Огне вспыхиваем Синтезом пред Отцом и просим преображения на все стяжённые явления данной практикой. 
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Возвращаемся, развёртываемся всем стяжённым и возожжённым. Фиксируем, развёртываем физическим телом. И начинаем отдавать. 
Вспыхивая, отдаём в ИВДИВО, в ИВДИВО Краснодар и в ИВДИВО каждого. 
И отдав, выходим из практики. Аминь.
 
	2 день 4 часть
      Время: 03:00:26-03:08:24

Практика № 13.
Итоговая практика. Стяжание стандарта Третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Разгораемся, концентрируем взгляд в центре грудной клетке. Вспыхиваем всем накопленным Огнём и Синтезом, формой Ипостаси сорганизовались внутренне. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики на 262.080-ю стать-реальность. Становимся пред Аватарами. Встали, зафиксировались, проживаем масштаб внутренне-внешней насыщенности, накопленности Синтеза и Огня сегодняшним Синтезом и, вообще, Третьим Синтезом двухдневных бдений в Огне и Синтезе каждого из нас.
 И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику Третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вмещаем, возжигаемся, вспыхиваем, преображаемся.
 И в этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Высокой Цельной Метагалактики. Вспыхнули его Огнём и перешли в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Ипостасью Третьего Синтеза. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику Третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
 И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512-ть 513-ллионов Огней, 512-ть 513-ллионов ядер Синтеза, 512-ть 513-ллионов Субъядерностей 262.145-й реальности Третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем стандарт Третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося его записать во все Огни и ядра Синтеза, и Субъядерности каждого из нас. 
И в этом Огне мы стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 262.145-й стать-реальности и Третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И вспыхивая, преображаемся этим. 
И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 513 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 512-рицу Частей Служащего Изначально Вышестоящего Отца ракурсом взращивания Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, явлением Служащего в Посвящённом.
 И, стяжая 512 Частей Служащего в росте Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально  Вышестоящим Отцом, стяжаем Тело Служащего Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе 512-и Частей взращиваемого Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца собою. Фактически, Посвящённого тире Служащего каждым из нас. Вспыхиваем, возжигаемся этим.
 И далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 инструмента и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64-рицу служения, 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 65.536 Генов и 65.536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 4096 компетенций, 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в разработке и росте каждого из нас этим.
 И возжигаясь, преображаясь этим, развёртываемся телесно Посвящённым-Служащим Изначально Вышестоящего Отца, в явлении ракурса Служащего, Третьим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, возжигаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас концентрацией Третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез третьей Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Вспыхиваем этим Синтезом. Переходим в библиотеку ИВДИВО в Высокой Цельной Метагалактике. Становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Книгу Третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Книга перед нами, берём её в руки, вспыхиваем Книгой. Читаем название, просим открыться, впитываем текст, который открылся каждому из нас. Закрываем Книгу и переходим с Книгой в руках в кабинет частного служебного здания в Экополис Кут Хуми. Становимся на 33-й или 17-й этаж перед письменным столом, кладём Книгу Третьего Синтеза на стол на весь месяц подготовки каждого из нас. Берём в руки Книгу Второго Синтеза, у кого она есть, кто стяжал, возвращаемся в библиотеку. Становимся пред Аватаром Синтеза Кут Хуми, сдаём Книгу Второго Синтеза. Благодарим за подготовку в течение месяца Вторым Синтезом и стяжаем каждому из нас подготовку и переподготовку Третьим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца на весь месяц синтезфизически собою. 
И в этом Огне благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и Изначально Вышестоящую Аватарессу Фаинь за новые стяжания, за допущение каждого на данный Синтез. И переходим, возвращаясь в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16 ядер Третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 64-мя маленькими ядрышками, вращающимися вокруг каждого ядра, и вспыхиваем ими, возжигаясь Синтезом ядра и синтез-ядром Третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
 В этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. 
Возвращаемся в физическое выражение, развёртывая всё стяжённое и возожжённое итоговой практикой, фиксируя ядро Третьего Синтеза в центре Краснодара, фиксируя ядро Третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, индивидуальное, в позвоночнике каждого из нас – во втором позвонке, следующем после копчика. И, синтезируя 16 ядер Синтеза в синтез-ядро Третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им. 
И далее, развёртываем эманации, отдавая в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Краснодар и в ИВДИВО каждого из нас. Вспыхнули, отдали, прожили концентрацию ядра внутри каждого из нас. И ядро коллективное тоже стяжается, а фиксируется в центре Краснодара в усиление уже пройденных Третьих ядер Синтеза. 
И отдав, с благодарностью к Отцу и Аватарам Синтеза выходим из практики. Аминь.


Набор Компетентными ИВДИВО Краснодар: 
Аватаресса ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарной Академии Синтез-Философии ИВО Аватара Синтеза Мории ИВАС Кут Хуми ИВДИВО Краснодар Ипостась Надежда Шурховецкая
Аватаресса ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарной Цивилизации Синтеза Отец-Человек-Субъекта ИВО Аватара Синтеза Владомира ИВАС Кут Хуми Ипостась Анастасия Левчук
Аватар ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарной Политической партии Отец-Человек-Субъектов ИВО Аватара Синтеза Юстаса ИВАС Кут Хуми Ипостась Пётр Зелинский-Байрон
Аватаресса ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарной Расы Отец-Человек-Субъектов ИВО АС Дария ИВАС Кут Хуми Ипостась Ирина Левадная
Аватаресса ИВДИВО-октавно-метегалактическо-плонетарного Общества Иерархии Равных Отец-Человек-Субъектов ИВО АС Фадея ИВАС Кут Хуми Ипостась Татьяна Повелко
Владычица ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарного Управления Голоса полномочий ИВАС Василия ИВАС Кут Хуми Посвящённая Ольга Винокурова
Владычица ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарного Управления Куба Синтеза ИВО АС Огюста ИВАС Кут Хуми Посвящённая Ирина Вершеня
Владычица ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарного Управления Совершенства Синтеза ИВАС Валентина ИВАС Кут Хуми Посвящённая Светлана Шашерина
Посвящённая ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарного Отдела Воли ИВО Аватарессы Синтеза Славии ИВАС Кут Хуми Посвящённая Ирина Приезжаева
Посвящённая ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарного Отдела Человечности ИВО Аватарессы Синтеза Екатерины ИВАС Кут Хуми Посвящённая Кречетова Анастасия
Ипостась Третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Кристина Коннова 
Ипостась Третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Дмитрий Жуков
Ипостась Третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Юлия Василенко
Проверка: 
Аватаресса ИВДИВО-октавно-метагалактически-планетарной Академии Синтезфилософии ИВО АС Мории ИВАС Кут Хуми Ипостась Надежда Шурховецкая
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