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Практика №1.
Вхождение в Человеческое царство Метагалактики ИВДИВО. Стяжание Тонкого, Метагалактического и Синтезного мировых человеческих тел семи видов Космоса. Стяжание Рождения свыше Человека ИВДИВО Истинной Метагалактики.

Концентрируем внутренний взгляд в центр грудной клетки. Прислушиваемся к Хум каждого из нас, прислушиваемся к Огню внутри каждого из нас. Мы начинаем разгораться. Даже если подумал, ты сделал. Разгораемся, возжигаем ядра Синтеза и вспыхиваем в теле синтез-телесным выражением всем накопленным Огнём и Синтезом. В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. 
Ищем вот этот момент, когда мы синтезировались с Кут Хуми. Кут Хуми с нами давно синтезировался, с первых минут Синтеза. Но, когда мы все вместе сейчас обратились к Кут Хуми, направили ему Огонь и Синтез, в этот момент в Хум каждого из нас включилось усиление Синтеза Кут Хуми с нами. Попробуйте этот момент отследить и мгновенно развернуть этот Синтез по телу, не только в центре груди. И мы усиляем Синтез с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и переходим в Огне Кут Хуми. Кут Хуми нас поднимает, помогает нам.
Становимся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики на 262.080-й стать-реальности. Фиксируемся там пред Аватаром Синтеза Кут Хуми. И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Заполняемся и физическим телом, и телом, которое стоит пред Кут Хуми. И просим сосредоточить Метагалактический Синтез, Вселенский Синтез на каждом из нас с возможностью восходить и развиваться Истинной Метагалактикой Изначально Вышестоящего Отца в явлении Четвёртого Ментального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим Аватара Синтеза Кут Хуми развернуть Четвёртый Синтез Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, сконцентрировать его в теле, стоящем пред Аватаром Синтеза Кут Хуми. Ищем проживания или трансляцию в физическое тело, как это происходит в вашем вышестоящем теле. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы стяжаем форму Ипостаси Четвёртого Синтеза каждому из нас. Облекаемся в форму, стяжая 64 Синтеза 64-х инструментов Ипостаси Четвёртого Синтеза каждому из нас. Синтез активирует форму, форма даёт такой эффект эманации и наше тело сонастраивается на ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу, Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь Четвёртым Синтезом. Где инструменты, также в концентрации Синтеза, активируют наши навыки, умения, способности, качества, потенциализируя их, в том числе, для взрастания, восхождения Четвёртым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Мы возжигаемся формой Ипостаси в синтезе 64-х инструментов. 
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, просим разрешить и развернуть каждому из нас стяжания человеческого Тонкого мирового тела Истинной Метагалактики явлением тела Человека, человеческого Метагалактического мирового тела Истинной Метагалактики и человеческого Синтезного мирового тела Истинной Метагалактики явлением 9-й, 17-й и 25-й Частей: Тонкого мирового, Метагалактического мирового, Синтезного мирового тел в каждом из нас, явлением телесной соорганизованности Человека синтезфизически собою. И в этой просьбе мы проникаемся Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем три Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся ими, и вспыхиваем. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики. Стоим в зале Кут Хуми в Высокой Цельной Метагалактике, направляем Огонь Изначально Вышестоящему Отцу Истинной Метагалактики. Проникаемся Огнём Отца и по Огню Отца разворачиваемся, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики на 1.048.577-й синтез-реальности. Становимся пред Отцом, вспыхиваем формой Ипостаси Четвёртого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И приветствуем Изначально Вышестоящего Отца, знакомясь с ним, проникаясь его Огнём, его Духом, его Светом, его Синтезом. Настраиваемся на Отца всем собою, всеми своими возможностями, всей своей Волей, всей своей Мудростью, всей своей Любовью, проникаясь от Изначально Вышестоящего Отца его Любовью, его Мудростью, его Волей и его Синтезом. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики, вспыхиваем Ментальной Чашей, стяжённой ранее на предыдущих Синтезах, и просим ввести каждого из нас в Огонь Истинной Метагалактики. 
В этой просьбе, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, старайтесь вплоть до физики проникнуться Изначально Вышестоящим Отцом. Мы просим ввести каждого из нас в Четвёртое Метагалактическое Человеческое царство Изначально Вышестоящего Отца явлением Человека Метагалактики каждым из нас синтезом: Человеческого царства Истинной Метагалактики, Человеческого царства Высокой Цельной Метагалактики, Человеческого царства Изначально Вышестоящей Метагалактики, Человеческого царства Метагалактики Фа, Человеческого царства галактики Млечного Пути, Человеческого царства Солнечной Системы и Человеческого царства Планеты Земля – в синтезе семи Человеческих царств в одном телесном выражении Изначально Вышестоящего Отца каждым. 
В этой просьбе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем семь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Вмещаем в себя семь Синтезов, заполняемся ими. И просим ввести каждого из нас и синтез нас в Человеческое царство Метагалактики синтезом семи Человеческих царств от Планеты Земля до Истинной Метагалактики включительно. И в синтезе семи Человеческих царств развернуть каждого из нас в Человеческом царстве Метагалактики Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развернуть Человеческое царство 64-х архетипически Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически каждым из нас.
В этой просьбе, проникаясь Отцом, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, вмещая данные явления, вмещая семь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Человеческого царства и преображаясь этим.
В этом Огне, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить Тонкое мировое тело в семи космических явлениях от Планеты Земля до Истинной Метагалактики, включительно. И стяжаем Человеческое Тонкое мировое тело каждому из нас вхождением в Тонкие миры Истинной, Высокой Цельной, Изначально Вышестоящей Метагалактики, Метагалактики Фа, галактики Млечного Пути, Солнечной системы и Планеты Земля. И просим Отца сотворить и синтезировать в каждом из нас Тонкое мировое метагалактическое тело.
Далее. Просим сотворить в каждом из нас и синтезировать Метагалактическое мировое тело Истинной, Высокой Цельной, Изначально Вышестоящей Метагалактики, Метагалактики Фа, галактики Млечного Пути, Солнечной Системы и Планеты Земля. Просим сотворить и синтезировать в каждом из нас Синтезное мировое человеческое тело явлением Истинной, Высокой Цельной, Изначально Вышестоящей Метагалактики, Метагалактики Фа, галактики Млечного Пути, Солнечной Системы и Планеты Земля. 
И, проникаясь творением Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас, сотворив и синтезировав, и развернув: 
Тонкое мировое человеческое тело в 7-рице видов Космоса; 
Метагалактическое мировое человеческое тело в 7-рице видов Космоса; 
Синтезное мировое человеческое тело в 7-рице видов Космос с соответствующими телами каждого из нас в синтезе семи тел в одном синтезфизически собою. 
И возжигаясь тремя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, стяжая их у Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь ими: 
преображаясь первым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся и преображаемся в Тонкое мировое человеческое тело в синтезе семи видов Космоса;
преображаемся вторым Синтезом, преображаясь в Метагалактическое мировое человеческое тело семи видов Космоса; 
и третьим Синтезом, преображаясь в Синтезное мировое человеческое тело семи видов Космоса каждым из нас и синтезом нас.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Рождение Свыше Истинной Метагалактикой, переходя в Истинную Метагалактику собою, воскрешаясь ею Рождением Свыше каждым из нас в истинном человеческом явлении Образом Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики истинного Человека Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся явлением Рождения Свыше, исходящем от Отца каждому из нас. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и проникаемся Образом Человека Истинной Метагалактики и Истинной Метагалактикой в данном Образе каждым из нас, входя этим в Образ Человека Истинной Метагалактики Подобием Человека Истинной Метагалактики. И преображаясь, рождаемся Свыше Изначально Вышестоящим Отцом собою. Проникаемся Образом Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики Человека Истинной Метагалактики каждой клеточкой и всеми клеточками каждого из нас, всеми ядрами, всеми огнеобразами каждого из нас, всетелесностью каждого из нас. И вспыхивая Рождением Свыше Человека ИВДИВО Истинной Метагалактики в каждом из нас, преображаемся этим. 
В этом Огне, заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Рождения Свыше, вспыхивая каждым из нас, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Возвращаемся в физическое выражение, в данный зал. 
Развёртываем всё стяжённое физично, и начинаем отдавать, развёртывая, эманируя, излучая, вспыхивая, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Краснодар – это и территория, это и сфера, – и в ИВДИВО каждого. 
И отдав, выходим из практики.

1 день, 1 часть
Время: 02:58:29 – 03:13:09

Практика № 2.
Стяжание 64-архетипической концентрации и фиксации ИВДИВО на Человека ИВДИВО ракурсом Истинной Метагалактики. Стяжание Лично-ориентированного Синтеза Истинной Метагалактики.

Разгораемся, мыслью управляем Огнём внутри нас. Углубляем синтез с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. 
И разгораясь, попробуйте прожить, почувствовать в физическом теле. Вот мы с вами стяжали тела. Физическое тело Огнём чувствуем, проживаем, ощущаем жизнь физического тела. Оно у нас сейчас в синтезе всех стяжённых явлений, в том числе и семи видов Космоса. Дальше включаемся на проживание Тонкого тела в физическом теле, чувствуем тело Человека. Чувствуем, ощущаем, проживаем, мыслим об этом, смыслим об этом, ищем вот этот момент. Тонкое тело, дальше Метагалактическое человеческое тело. Мы вспыхиваем и ловим вот этот момент развёртывания в физическом теле Метагалактического тела Человека синтезом семи видов Космоса в каждом из нас. Проживания могут быть разными, но вот ищем. Есть такая масштабность, особенно Метагалактическое тело завязано на пространстве, на масштаб. Далее переключаемся на проживание Синтезного мирового человеческого тела в физическом теле каждого из нас. Встраиваемся вот этими фиксациями в закрепление и проживание в физическом теле каждого из нас Мировых: Метагалактического, Синтезного, Тонкого человеческих тел семи видов Космоса в синтезе их в каждом из нас, как в теле Человека ИВДИВО. 
Вспыхиваем Рождением Свыше Человека ИВДИВО Истинной Метагалактики в каждом из нас и углубляем синтез с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И переходим в зал ИВДИВО на 1.048.512-ю синтез-реальность Истинной Метагалактики. Нас Владыка туда переводит, и мы туда идём впервые этим курсом. Становимся пред Аватаром Синтеза Кут Хуми всем синтезом четырёх Мировых тел в теле Человека, в телесности. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас, введя Человека Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, и зафиксировать ИВДИВО на каждого из нас человеческим телом Человека с явлением, распознанием и развитием действий Человека каждым из нас и стяжанием прямого Огня ИВДИВО ракурсом Истинной Метагалактики в росте человеческого потенциала и развития каждого из нас. 
Далее мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Истинной Метагалактики и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся им всем стяжаемым, стяжённым и развёрнутым сейчас каждым из нас пред Аватаром Синтеза Кут Хуми и преображаемся. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики. 
Подумали – сделали, направили Отцу Огонь, сконцентрировав его в Хум, получили мгновенно ответный Огонь Отца, заполнились этим Огнём. 
И мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики на 1.048.577-ю синтез-реальность Истинной Метагалактики. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем формой Ипостаси Четвёртого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, фиксируясь телесно Человеком синтеза семи Космических человеческих царств в одном человеческом выражении пред Отцом Ипостасью Четвёртого Синтеза. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в концентрации на каждом из нас Человека Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 
И в этой просьбе синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики, проникаемся идущим от Отца Огнём, Синтезом, возжигаем его собою, и стяжаем концентрацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на каждого из нас, проникаясь 64-архетипическим ИВДИВО. То есть, концентрация идёт 64-архетипическая, настраиваемся на это и проникаемся этим, но ракурсом Истинной Метагалактики. И проникаясь этим, стяжаем Синтезом, вмещаем его собою. И просим Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на эту фокусировку, на эту концентрацию, на умение взаимодействовать, вмещать, действовать в Синтезе Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Истинной Метагалактики синтезом 64-архетипически. Проникаемся Отцом и преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас в ИВДИВО Человеком ИВДИВО на восхождение, самосовершенствование, развитие, реализацию Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. И в этой просьбе внутренне, пожалуйста, каждый из нас можно внутренне, можно каким-то внутренним решением, можно даже в зале у Отца сделать шаг, входя в ИВДИВО в явлении 64-архетипически каждым из нас и синтезом нас. 
И этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся пред Отцом. Вот либо внутренним решением делаешь, либо делаешь шаг вперёд, пожалуйста, чтобы мы все с вами вошли в ИВДИВО ракурсом 64-архетипически Человеком ИВДИВО для последующего развития, взрастания, самосовершенствования и реализации в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящем Отце. 
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Антропный принцип Истинной Метагалактики, прося ввести каждого из нас и синтез нас в творение каждого из нас Истинной Метагалактикой, творящей нас и Человечество Землян в целом. И просим Изначально Вышестоящего Отца вместе с каждым из нас вести всё Человечество Планеты Земля в Истинную Метагалактику, в созидание каждого Человека Земли и Человечества Землян в целом. И просим развернуть Созидание Истинной Метагалактики всего Человечества Землян и каждого из нас человечески собою. В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики, стяжая Антропный принцип Метагалактического Созидания каждого из нас, Человечества Землян Истинной Метагалактикой и Творение Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики каждого из нас. Вмещаем, возжигаемся. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь им, преображаемся стяжённым, закрепляясь синтезфизично каждым из нас в данном стяжании. И в этом Огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики, стяжаем Лично-ориентированный Синтез Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики каждому из нас в явлении Пути самосовершенствования, в преодолении эгоического и каузального тела рождением и явлением личности в Лично-ориентированном Синтезе Истинной Метагалактики каждым из нас и синтезом нас. И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем и возжигаемся стяжённым. И преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжая его собой, заполняемся, развёртываемся, преображаемся.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Возвращаемся в физическую нашу данность. Заполняемся стяжённым и возожжённым в соответствующей фиксации, концентрации ИВДИВО Лично-ориентированным Синтезом, явлением Пути развития, реализации, самосовершенствования каждого из нас. 
И отдаём, эманируя в Изначальный Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. 
Вот делаем, как понимаем эманацию, но старайтесь даже помочь себе воображением. Вот ваша вся площадь кожи физической, она отдаёт эманации, излучает, флюидирует, разворачивает. 
Мы эманируем сферически, отдаём сферически каждой клеточкой, каждым миллиметриком нашей кожи и синтезфизически, в том числе, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, дальше в ИВДИВО Краснодар, по территории и в сферу ИВДИВО Краснодар, и в ИВДИВО каждого. 
И отдав, выходим из практики.                            

1 день 2 часть
      Время: 01:37:03-01:55:16

Практика № 3. 
Стяжание семи Космических путей реализации от Истинной Метагалактики до Планеты Земля Посвящённого ИВО и каждому Человеку-Землянину и Человечеству Землян мерой подготовки каждого. 

Возжигаем весь накопленный Огонь и Синтез. 
Углубляем Синтез с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И переходим в зал к Аватару Синтеза Кут Хуми, на 1.048.512-ю синтез-реальность Истинной Метагалактики, становясь пред Кут Хуми Человеком ИВДИВО Истинной Метагалактики в форме Ипостаси Четвёртого Синтеза. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на Посвящённого Истинной Метагалактики, преображением путей Ману, Будды, Христа, Майтрейи, Теурга, Творца, Иерарха, Человека Изначально Вышестоящего Отца и Посвящённого в целом на 7-космическое выражение Истинной Метагалактики, Высокой Цельной Метагалактики, Изначально Вышестоящей Метагалактики, Метагалактики Фа, Галактики Млечного Пути, Солнечной Системы и Планеты Земля, явив 7-космический путь Человека Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 7-космический путь Ману, 7-космический путь Будды, 7-космический путь Христа, 7-космический путь Майтрейи, 7-космический путь Теурга, 7-космический путь Творца, 7-космический путь Иерарха, 7-космический путь Человека Изначально Вышестоящего Отца и 7-космический путь Посвящённого Истинной Метагалактики каждым из нас в синтезе 70-ти путей каждым из нас синтезфизически, всё во всём, Посвящённым Истинной Метагалактики каждым из нас. И просим Аватара Синтеза Кут Хуми ввести каждого из нас в Посвящённого Истинной Метагалактики, развернув 70 путей каждому Человеку Планеты Земля и Человечеству Землян новой эпохой.
В этой просьбе мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и стяжаем 70 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь и проникаемся её Синтезом и Огнём. Синтезируемся с её Хум и стяжаем 70 Синтезов ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим Изначально Вышестоящего Аватара, Изначально Вышестоящую Аватарессу преобразить каждого из нас и синтез нас данным стяжанием. И в этом Огне, проникаясь от Аватара и Аватарессы, вспыхиваем Синтезом Синтеза и Синтезом ИВДИВО Человека-Субъекта в 70-кратном усилении Изначально Вышестоящими Аватарами каждому из нас. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики и переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу Истинной Метагалактики, становясь пред Отцом телесно Человеком Истинной Метагалактики Ипостасью Четвёртого Синтеза. Зафиксировались пред Отцом, проникаемся Отцом, заполняемся идущим, исходящим от Отца Светом, Огнём, Духом, Волей, Синтезом. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом всем Синтезом своим, стяжая семь Космических путей от Истинной Метагалактики до Планеты Земля, включительно, каждому Человеку-Землянину и Человечеству Землян в целом и каждому из нас в этом воплощений и в веках, мерой подготовки каждого. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
семь Космических путей Человека Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца,
семь Космических путей Ману, 
семь Космических путей Будды, 
семь Космических путей Христа, 
семь Космических путей Майтрейи, 
семь Космических путей Теурга, 
семь Космических путей Творца, 
семь Космических путей Иерарха, 
семь Космических путей Человека Изначально Вышестоящего Отца и 
семь Космических путей Посвящённого, 
в явлении: 
Посвящённого Истинной Метагалактики, 
Посвящённого Высокой Цельной Метагалактики, 
Посвящённого Изначально Вышестоящей Метагалактики, 
Посвящённого Метагалактики Фа, 
Посвящённого Галактики Млечного Пути, 
Посвящённого Солнечной Системы и 
Посвящённого Планеты Земля, 
в синтезе их Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца укутать Человечество 70-ю новыми путями ракурсом шестой и седьмой расы в явлении Посвящённого синтезфизически каждым из нас.
 И в этой просьбе мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 71 Синтез Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики, прося развернуть 70 путей в семи видах Космоса 10-рицы реализации Посвящённого и явление Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики каждым из нас. И возжигаясь 71-им Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь, преображаемся этим Синтезом, где в каждом из Синтезов, зафиксирован соответствующий путь. И в зале пред Отцом, вмещая Синтез Отца, мы развёртываем 70 новых путей каждому Человеку-Землянину и Человечеству Землян Изначально Вышестоящим Отцом, входя каждым из нас этим, служа другим, в Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактика. И вспыхивая Синтезом, преображаясь им, развёртываемся и становимся в этом Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактикой.
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Синтезом Отца и преображаемся в явлении стяжённых путей в служении другим Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего, стяжаем восемь миллиардов пятьсот миллионов 70-ричных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, в концентрации 70-и путей и 70-ричного компакта Синтеза одним Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося зафиксировать каждый 70-ричный Синтез на каждого Человека-Землянина и каждого из нас, включая перспективно воплощающихся на Планету Земля. И вспыхиваем восьмью миллиардами пятьюстами миллионами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в 70-ричном компакте. Преображаемся ими каждым из нас, входя Отцом в преображение, в Воскрешение Истинной Метагалактикой явлением четвёртого царства Человека Истинной Метагалактики Человеком Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, каждого Человека Земли и Человечества Землян в целом. И возжигаясь восьмью миллиардами пятьюстами миллионами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, сквозь каждого из нас и в синтезе их, преображаемся ими, входя с Человечеством Землян в 70-ричный путь преображающего восхождения, самосовершенствования и реализации каждым из нас. И развёртываемся этим пред Изначально Вышестоящим Отцом в явлении Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящего Отца ипостасно собою. И преображаясь этим, воскрешаемся пред Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и Человечеством Землян Посвящённым Изначально Вышестоящему Отцу собою. Проникаемся всем физическим телом данным стяжанием, входя в преображение каждой клеточкой, каждым ядрышком, всей синтез-физичности, синтез-телесности, синтез-частности каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и, вмещая Синтез Отца, преображаемся всем стяжённым и развёрнутым каждым из нас.
В этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Возвращаемся в физическое выражение, развёртываем весь стяжённый, возожжённый Огонь синтезфизически, синтез-телесно каждым из нас, в Синтезе Изначально Вышестоящего Отца во всех уровнях координации, взаимодействии, стыковок, синтезов каждым из нас и в синтезе нас, цельностью явления Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактикой в воскрешающем явлении каждого из нас этим. 
И начинаем отдавать, эманируя в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Краснодар, в ИВДИВО каждого. 
И отдав, усваиваем данную практику каждым из нас и синтезом нас. Ещё шире отдаём. Опустошаясь отдачей, заполняемся Изначально Вышестоящим Отцом всем стяжённым явлением Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики воскрешённостью каждого из нас этим. 
И отдав, выходим из практики. Аминь.







1 день 2 часть
      Время: 02:07:15-2:16:57

Практика № 4. 
Перенос пяти частных зданий из Высокой Цельной Метагалактики в Истинную Метагалактику.
  
 Разгораемся. Посмотрели на здания. 
[bookmark: _Hlk136035719]Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, углубляем Синтез. Сконцентрировали Синтез в центре груди, направили Кут Хуми, возожглись ответным Синтезом Кут Хуми. Усилились командно, и перешли в зал ИВДИВО Истинной Метагалактики на 1.048.512-ю синтез-реальность. Развернулись пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Не просто встали, а подняли голову, открыли глазки, посмотрели на Кут Хуми. Идентифицировали себя, как Посвящённые Истинной Метагалактики в форме Ипостаси Четвёртого Синтеза, актуализировались взглядом Кут Хуми на это действие. Включаемся в права применения Посвящённого переноса зданий. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем пять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и пять Синтезов ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь. Вмещаем в себя этот Синтез, возжигаемся. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на перевод зданий из Высокой Цельной Метагалактики в Истинную Метагалактику, в соответствующей реализации каждого из нас и синтеза нас. И вспыхиваем пятью Синтез Синтезами и пятью Синтезами ИВДИВО Человека-Субъекта. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики, проникаемся Огнём Отца. Переходим в его Огне в зал к Отцу на 1.048.577-ю синтез-реальность. Становимся телесно Посвящённым Ипостасью Четвёртого Синтеза в форме пред Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим транслировать четыре здания и здание Изначально Вышестоящего Отца соответствующих мировых выражений из Высокой Цельной Метагалактики в Истинную Метагалактику. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим Отца перевести: 
здание Экополиса Изначально Вышестоящего Отца на первую ивдиво-цельность Октавной Метагалактики, 
здание Синтезного мира на 1.048.576-ю синтез-реальность Истинной Метагалактики,
здание Метагалактического мира на 78.432-ю синтез-реальность Истинной Метагалактики, 
здание Тонкого мира на 524.288-ю синтез-реальность Истинной Метагалактики, 
здание Экополиса Кут Хуми на 1.048.512-ю синтез-реальность. 
[bookmark: _Hlk136036280]И проникаясь пятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, просим Отца зафиксировать соответствующие здания в соответствующих вершинах трёх миров в Экополисе Кут Хуми и в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь пятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, встраиваемся в процесс перевода зданий. Отец их, транслируя, поднимает своим Огнём. В нас идёт координация соответствующим Синтезом с соответствующим зданием. И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем пятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, входя в соответствующие координации каждого из нас с каждым из пяти зданий, с Кубами Синтеза, с развёрнутым инструментарием каждого из зданий. 
И в этом Огне в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом и Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы переходим в здание Экополиса Кут Хуми, на 1.048.512-ю синтез-реальность. Становимся в рабочий кабинет, в вершину здания. Просим Аватара Синтеза Кут Хуми зафиксировать на каждого из нас Куб Синтеза здания и Куб Синтеза всех зданий. Вспыхиваем Посвящённым Истинной Метагалактики. В этой фиксации подходим к рабочему столу, садимся за рабочий стол, кладём руку правую на соответствующее место на столе, входя в управление этим зданием, прося Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Изначально Вышестоящего Отца одномоментно активировать владение всеми зданиями каждого из нас правом владения данным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем правом владения, актуализируя этим правом Куб Синтеза, инструментарий, книги Синтеза, книги Парадигмы, фиксируемые в здании. Встаём из-за рабочего стола, становимся в центр кабинета.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу на 1.048.577-ю синтез-реальность. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас месячной подготовкой взрастания Истинной Метагалактикой каждого из нас, актуализацией зданий мировых и двух экополисных зданий каждым из нас и синтезом нас в процессах творения каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом. И вмещаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь этим. 
И в этом Огне стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца ночную подготовку Четвёртым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Вмещаем Синтез ночной подготовки. 
Из зала Отца, с благодарностью к Изначально Вышестоящему Отцу, мы возвращаемся в зал Кут Хуми. Проникаемся Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем развёрнутое планирование каждому из нас ночной подготовки, вмещая Синтез Синтеза развёрнутого планирования каждому из нас, прося преображения на эффективность расшифровок и усвоений ночной учёбы каждым из нас. И возжигаясь, вспыхивая, преображаемся этим. 
И в этом Огне с благодарностью к Аватару Синтеза Кут Хуми возвращаемся в физическое выражение в данный зал. Вспыхиваем стяжённым Синтезом и Огнём, всеми необходимыми координациями со зданиями. 
И эманируем в ИВДИВО, в ИВДИВО Краснодар и в ИВДИВО каждого. 
И отдав, выходим из практики. Аминь.

2 день 3 часть
Время: 01:24:12 – 01:40:08

Практика № 5.
Преображение ранее стяжённые инструментов Ипостаси Первого курса Синтеза на обновлённый состав инструментов. Стяжание первой Метапланетарной Синтезности и первой ИВДИВО-Метапланетарной Синтезности.

Разгораемся. Разгораясь, попробуйте вот таким внутренним взглядом, определить, что ли, качество Огня. Вернее, любую характеристику Огня внутри вас. Как вы можете идентифицировать? Вы разгораетесь, у вас есть ядра, у вас есть Хум. На сейчас вы вот уже там полтора часа находитесь в Огне Кут Хуми. Да? Всё это внутри каждого из нас есть. И когда мы возжигаемся, мы, такое, концентрируем свой взгляд на Огонь внутри нас. И вот помогая себе воображением, заполняемся телесно Огнём, и Кут Хуми помогает нам в этом. Ваша задача сейчас, попробовать различить какой Огонь. 
Вот, смотрите. У кого-то цветность возникнет, а может быть у кого-то, ну какая-то характеристика процессуальности. Вот, например: Огонь бурлящий, Огонь спокойный, Огонь плотный, Огонь разреженный, Огонь двигающийся, Огонь вихреобразный, торообразный, лёгкий, любые характеристики. Попробуйте вот углубиться, это ваше индивидуальное, скажем так, уже на сейчас сложенное, не просто  отношение, а явление Огня внутри вас. Попробуйте дать себе возможность и поверить в то, что вы можете найти это слово, найти это определение – какой Огонь в вас? 
И мы начинаем разгораться, прямо вот разгораемся, силой мысли управляем стяжённым Огнём, и, разгораясь, заполняемся Огнём до  пределов кожи физического тела. Владыка Кут Хуми помогает нам сейчас вскрыть ядра Синтеза и заполниться Огнём до границ физического тела, кожи, в которой фиксируется Слово Отца каждого из нас. А теперь мы концентрируем Огонь в центре грудной клетки. При этом он не уходит с периферии, это такое свойство Огня. Попробуйте сконцентрировать его, не уводя его, не собирая, а силой мысли как бы углубляя его горение в центре Огня, в центре груди. 
И мы направляем Огонь Аватару Синтеза Кут Хуми, входя в синтез с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Получаем ответный Огонь от Кут Хуми в усилении на количество присутствующих здесь и также заполняемся Огнём вплоть до границ кожи физического тела. Прислушайтесь, какой другой момент  сейчас пошёл, Хум заработал. У некоторых Хум почему-то дрожит. Вот отдайтесь Огню Кут Хуми, перестаньте дрожать. У кого-то, не у всех есть такое – дрожь в Хум. Отпустите свои состояния. Владыка помогает нам тренироваться в насыщении тела Огнём. Ведь мы не только физически телесно сейчас сидим. Да? У нас множество тел, у нас в 256-рице их больше двухсот, а вообще в 512-рице в два раза  больше. Да? То есть то, что мы с вами стяжали, это всё  внутри нас в потенциале развивается. Поэтому мы сейчас в  синтез-телесностью нашей заполняемся многомерностью, разгораемся из центра груди, усиляя горение Огня. При этом вы сейчас можете почувствовать какие-то чакральные состояния предыдущего нашего Синтеза, если проживали. Там руки, ноги, ладошки там, ступни сейчас горят, коленки могут гореть – это реакция прошлого Синтеза. И сейчас у нас идёт процесс активации Чаши, мы тоже её стяжали, попробуйте, то есть ментальный Огонь активируется Чашей. 
То есть, с одной стороны из ядер, когда вскрывается Огонь соответствующего Синтеза, он активирует в нас не только Части, но и системы, и аппараты этой Части, и тело реагируют на это. Но сейчас мы с вами вот проживаем эти процессы, да? Учимся различать, заполняться, действовать Огнём. Всё-таки эпоха Огня и мы с вами люди Огня. Обосновывали это вчера.
И теперь, вот мы вспыхиваем в физическом теле, мы пока никуда не перешли. Вспыхиваем формой Ипостаси Четвёртого Синтеза. Вот она на вашем там Ипостасном теле сейчас одета, это одна из Частей наших. Но при этом тело-то внутри физического тела, и физическое тело может прожить, как  форма вспыхнула  на каждом из нас.
И мы возжигаем 64 инструмента, вот здесь физично, никуда не уходя, 64 инструмента Ипостаси Четвёртого Синтеза в форме. Просто подумали и сделали это, Владыка нам помогает. И увидьте, как? Но здесь вы можете по-разному проживать, но в данном моменте, когда вспыхивают 64 инструмента, они как бы такими волнами расходятся, такая Огненная волна по форме, которая одета на нас. Ну, можно сказать, что она идёт из центра груди, можно так сказать. И такие волны, можно увидеть просто всполохи или прожить всполохи, прожить даже какой-то эффект вибрации, почувствовать эту вибрацию, осмыслить эту вибрацию.
 Ну а теперь,  в синтезе  с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми  мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Физические тела остаются здесь, все остальные тела в синтезе Ипостасным телом становятся пред Аватаром Синтеза Кут Хуми на 1.048.512-й синтез-реальности. И теперь уже стоя пред Владыкой Кут Хуми, пред Аватаром Синтеза Кут Хуми,  мы синтезируемся с его Хум. Сконцентрировали Огонь, направили Аватару Синтеза Кут Хуми, возожглись его Синтезом с Хум, стяжая Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И просим Аватара Синтеза Кут Хуми преобразить ранее стяжённые инструменты Ипостаси Первого курса Синтеза на новые инструменты или обновлённый состав инструментов.  Стяжая у Аватара Синтеза Кут Хуми 64 Синтез Синтеза для инструментов Ипостаси Первого Синтеза, возжигаемся, преображаемся, инструментов Ипостаси Второго Синтеза, возжигаемся. Стяжаем 64  Синтез Синтеза для преображения инструментов Третьего Синтеза. И возжигаясь, вмещаем, преображаемся в новое качество, новое явление и новый Синтез инструментария Ипостаси Первого курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Нам Владыка сказал: «Молодцы! Хорошо работаете. Вот прям классно».  Группа, попробуйте сейчас прожить от Владыки. Я так ярко сейчас услышала, Владыка вам всем сказал: «Молодцы!». Вы так вот сейчас открылись, впитались, сработали инструменты, сработали внутри, в форме.
 И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром  Синтеза Кут Хуми и просим преобразить каждого из нас и синтез нас первой Метапланетарной Синтезностью и первой ИВДИВО-Метапланетарной Синтезностью в явлении компетенций четвёртого уровня взращивания  каждым из нас и в синтезе нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь,  преображаемся ими. Вспыхнули, заполнились, сложили, что делает Синтез Синтезов внутри нас, сонастраивая нас на стяжание Умений Синтеза соответствующей компетенции. И Синтезностями  мы растём с вами в Учителей Синтеза. 
И возжигаясь двумя Синтез Синтезами, где каждый Синтез Синтеза несёт свою специфику преображения каждому из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики и просим наделить каждого из нас первой Метапланетарной Синтезностью и первой ИВДИВО-Метапланетарной Синтезностью. И в этой просьбе, в синтезе с Отцом переходим в зал к Отцу на 1.048.577-ю синтез-реальность Истинной Метагалактики. Развёртываемся пред Отцом в формах Ипостаси Четвёртого Синтеза с обновлёнными инструментами. 
То есть Синтез, он звучит, прям вот в формах обновлённых инструментов каждым из нас. Вот так шуточка: вышли как новые копейки. Вот знаете, такие есть? Вот я не знаю это Отец либо Кут Хуми. Попробуйте  увидеть, мы там с вами такие обновлённые стоим пред Отцом. Стоим пред Отцом, приветствуем Отца, здороваемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем  два пакета 512-ти 513-ллионнов Умений Синтеза Синтезностей, наделяемых каждому из нас и два пакета 512-ти 513-ллионнов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь ими, просим развернуть каждый пакет в соответствующей Синтезности.  И вспыхиваем первой Метапланетарной Синтезностью  на челе каждого из нас и первой ИВДИВО-Метапланетарной Синтезностью, вспыхивая, вмещая в центр груди. Этот Синтез проходит сквозь нас, сканируя нас, можно даже так сказать, и вспыхивает в вершине лба.
 И в этом Огне преображаясь Метапланетарной и ИВДИВО-Метапланетарной Синтезностью, преображаясь Умениями Синтеза, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на две новые Синтезности, а также на всё стяжённое и возожжённое данным Синтезом, адаптировав каждого из нас к этому и развернув новые перспективы развития и восхождения каждого из нас.
 И в этой просьбе мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им. 
И преображаясь Синтезом во всём стяжённом, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Возвращаемся в физическое выражение, в данный зал. 
Разворачиваем эманацию, отдаём, флюидируем, излучаем, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в ИВДИВО Краснодар и в ИВДИВО каждого.
И отдав, выходим из практики. Аминь.

2 день 3 часть
01:54:23 – 02:11:15
Практика № 6.
Экскурсия в рай, действовавший в пятой расе в Манасическом плане Планеты Земля.

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Вспыхиваем Ипостасным телом внутри нас, любым концентрированным телом внутри физического тела. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Вальтером, проникаемся его Огнём. Попробуйте включить эмпатию и вообще инструментарий, вот сейчас активируйтесь, особенно эмпатию. Попробуйте здесь, в физическом зале, прожить присутствие Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Вальтера. Он здесь сейчас другим телом, но его фиксация здесь есть последние, может быть, минуту, до 60 секунд, перед тем как мы начали практику. Аватар Синтеза присутствует в зале, он ждёт нас, смотрит на группу. И ему группа очень нравится по внутреннему состоянию. Сейчас в хорошем мы с вами в таком состоянии внутреннего горения.
Синтезируясь ещё раз с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Вальтером, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Вальтера на четвёртую Ментальную высокую цельную реальность Метагалактики Фа. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Вальтером и Терией. знакомимся с Аватарессой. Приветствуем Аватара, Аватарессу.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Вальтера и Терии, и стяжаем Синтез Прамысли Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Вальтера и Синтез ИВДИВО-тела Мысли Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Терии. И просим преобразить ментальность каждого из нас на активность и разработку сфер Мысли и ментальности каждого из нас. А также на распознание ментальной материи видением Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца-полисов Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Вальтера и Терии, а так же рая, действовавшего в пятой расе в Манасическом плане Планеты Земля. Сейчас Манасический план интегрирован в Ментал Метагалактики Фа нашего с вами современного, планетарного, природного, в том числе, ментального выражения.
Мы возжигаемся Синтезом Прамысли Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом ИВДИВО-тела Мысли Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся ими. Мы проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Вальтера и из зала переходим на площадку перед раем Манасического планирования пятой расы. И становимся перед стенами рая. Просим помочь каждому из нас войти в Миракль распознания, различения, видения, внутреннего знания того места, в котором мы с вами находимся. Мы стоим на площадке пред вратами рая. Мы не совсем перед вратами стоим. Мы, скажем так, левее, если лицом к вратам стоять, то мы левее стоим от врат, где рядом с вратами находится дверь или калиткой её называют, но она – дверь, она плотная, – дверь в рай. Есть врата, есть дверь.
Присматриваемся, дверь имеет вверху заострённое основание, то есть это не горизонтальная линия как мы привыкли в двери. Прямоугольная внизу – прямая линия, а сверху заострённый купол, можно так сказать. Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Вальтер стоит перед нами и показывает нам, как между воротами и этой дверью есть выложенная камнем небольшая площадка. Вальтер стоит рядышком и показывает нам на эту площадочку. Это место, рабочее место, Апостола Петра. Попробуйте это посмотреть, увидеть, прожить. 
И если момент, когда с Петром, у вас был по жизни или сейчас, сможете распознать истину данной территории, данного места. Данный Апостол сейчас воплощён и нам Аватар Синтеза показывает его голограмму. Попробуйте сейчас увидеть голографическое изображение Апостола Петра: мохнатые брови, покладистая седеющая борода, достаточно коренастый нос, широкий такой, картошкой можно сказать, глаза – взгляд добрый. А на большом пальце у него кольцо. Он нам показывает, это голограмма, три ключа: один ключ от двери, другой от врат, ну а третий какой-то его ключ. Голограмма уходит. 
Аватар Синтеза открывает нам дверь, не ворота, мы входим в дверь. Идём за Аватаром Синтеза и заходим в рай. Останавливаемся. Мы зашли, остановитесь, мы осваиваемся там. Территория огорожена, там есть растения, попробуйте их увидеть. Это теперь такой уже музейный комплекс. Где если нужно какие-то голографии оживут, но в данном случае там за растениями следят. Не высокие деревья. «Как и всегда», – говорит Вальтер.
И мы с вами идём за Аватаром Синтеза к дому. Идём, дорожка каменная, дом 4-этажный, попробуйте его рассмотреть. Мы там быстро двигаемся в пространстве, не проблема Аватару Синтеза помочь нам сразу встать, но мы немного прошлись там. Становимся перед входом в дом 4-этажный. Попробуйте сейчас поразмышлять и в том числе Прамыслью или Синтезом Прамысли Аватара Синтеза Вальтера, распознать, почему четыре этажа: Физика, Эфир, Астрал и Манас, управления. 
Дверь открывается, и мы заходим. Здесь достаточно такое пространство, это приёмная, приёмная Отца. Попробуйте увидеть интересный пол, достаточно высокий потолок, резное кресло, на котором Отец принимал. Пол узорчатый, очень интересный и цветной даже, цветность там видна. Кресло тоже похоже на резное, но узор совпадает с узорами на полу. Здесь нет состояния Огня, потому что нет сейчас здесь Отца. Справа, если к креслу стоим лицом, справа есть ещё дверь, в которую нас приглашает Аватар Синтеза. Туда, в эту дверь попадает далеко не каждый. Здесь могли к Отцу зайти… Это каменный зал, заходим туда в каменный зал. Здесь стоит стол, здесь стоит кресло, не одно, а несколько у стола. Каменный зал, это в том числе зал для бесед не с теми, кто жил в раю, это чаще всего к Отцу приходили пообщаться Учителя Лучей, Главы Отделов. Достаточно большие окна, попробуйте это увидеть. 
Мы возвращаемся в приёмную, выходим отсюда. Далее мы выходим из Дома Отца. Далее идём за Аватаром Синтеза и выходим из дверей, не из ворот, из дверей рая. Становимся там на площадку, стоим спиной к раю. И Вальтер говорит нам, Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза: «Посмотрите на город, это ИВДИВО-полис». Мы были с вами в музейной части ИВДИВО-полиса и есть ещё такое древнее строение тоже относятся к интегрированному из Манаса – это Небесный Иерусалим. То есть это манасичность предыдущей эпохи, интегрированная в Ментальную высокую цельную реальность Метагалактики Фа. ИВДИВО-полис вполне себе современный, а Небесный Иерусалим, попробуйте увидеть, там есть… Отсюда это видно, скажем так, различные архитектурные, религиозные, я бы сказала, строения. Здесь есть так же соответствующий архитектурный комплекс, который сейчас поддерживает и Каббалу, и Каабу. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Вальтером и возвращаемся в его зал, в четвёртую высокую цельную реальности Метагалактики Фа. Вспыхнули, возожглись, синтезировались. Ещё раз синтезировались, стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Вальтера Синтез Прамысли каждому из нас и синтезу нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим Синтезом на ментальный процесс, на проявление Мысли каждого из нас в распознании Ментальной материи Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, преображаемся. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Вальтера за экскурсию, за возможность пообщаться с ним. Завершаем музейную экскурсию. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и переходим в четвёртый архетип Истинной Метагалактики, на 1.048.512-ю синтез-реальность. Становимся пред Аватаром Синтеза Кут Хуми. Синтезируясь с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас итогами данного ментального распознавания в активации историзма посвящённости каждого из нас и синтез нас. 
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Возвращаемся в физическое выражение в данный зал. 
Эманируем, отдаём в ИВДИВО, в ИВДИВО Краснодар и в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.
2 день 3 часть
Время: 03:00:48-03:13:14

Практика № 7.
Стяжание Частей Размышление ИВО, ИВДИВО-тела мысли ИВО и Ментального тела.

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Разгораемся, переключаемся на внутреннее действие, на внутреннюю работу, выходим из внешних контактов, на Кут Хуми переключаемся во внимании каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 1.048.512-ю синтез-реальность. Становимся телесно Ипостасью Четвёртого Синтеза пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта. Вмещаем, заполняемся, разгораемся, возжигаемся и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Размышления Ментального тела и ИВДИВО-тела мысли. 
И преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики и переходим в зал на 1.048.577-ю синтез-реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, становясь телесно пред Отцом Ипостасью Четвёртого Синтеза. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим сотворить и синтезировать в каждом из нас Размышление Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжая Чашу, которая материализуется вокруг нас, стяжаем у Отца зерцало Чаши, которая материализуется под стопами, мгновенно стопы становятся босыми. Становясь босиком на зерцало Чаши, проникаемся Творением Изначально Вышестоящего Отца. Отец творит нам Чашу Размышления, Размышление как Часть своим Синтезом. И мы стяжаем на зерцало 580 печатей Изначально Вышестоящего Отца. Это печати 512-ти Частей, которыми Отец нас развивает и 64-х базовых Компетенций подготовки каждого из нас. И мы вспыхиваем явлением печати Посвящённого, печати Человека, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Отца. Отец, нам ставя эти печати в зерцало, оформляет возможности нашей с вами Судьбы в развитии 512-рицы частей Компетенциями Изначально Вышестоящего Отца в Путях Человека, Посвящённого и так далее этим. 
Мы продолжаем проникаться в Творении Изначально Вышестоящим Отца, где Отец синтезирует каждому из нас Размышление. И мы стяжаем Огонь Синтеза в Чашу каждого из нас, стяжая 1.048.576 сфер Размышления в Чаши каждого из нас. Стяжаем Престол, ядро Сердечной Мысли синтеза 64-х частностей в центр Огня Чаши Размышления каждому из нас. Где Престол по экватор погружён в Огонь Синтеза Чаши, фиксирует собой ядро Сердечной Мысли. Далее, продолжая проникаться Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 1.048.576 эталонных Мыслей, субъядерных видов сред, систем обработки данных эталонных Мыслей, аппаратов обработки данных эталонных Мыслей с соответствующими огнеобразами в росте и развитии Размышления каждым из нас. И мы вспыхиваем всем стяжённым и возожжённым.
И просим Отца развернуть максимальное количество ячеек в каждой из сфер на 1.048.576 и более того решением Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем базу данных ментальных всех видов Синтеза в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца всего во всём каждому из нас в Размышление каждого из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца прося преобразить каждого из нас в целом стяжанием размышлений и Размышления. И проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем Размышлением и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца данной Части в нас, устаиваясь, усваивая, сотворяясь, и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаясь в целом в явлении новой Части в каждом из нас. И вспыхивая всем стяжённым возожжённым, Размышление входит в нашу телесность, компактифицируясь. И далее мы делаем следующий шаг к следующему стяжанию. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ментальное тело каждому из нас, прося сотворить и материализовать его. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1.048.576 Ментальных единиц в развитии ментальности и силы Мысли каждого из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся им. 
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ИВДИВО-тело мысли, прося сотворить и синтезировать его каждому из нас. Входим в следующий этап практики. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 1.048.576 видов мыслей разнообразных уровней и иерархических реализаций каждым из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1.048.576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на иерархизацию всех мыслей ИВДИВО-тела мысли каждого из нас. И возжигаясь, преображаясь ими, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на ИВДИВО-тело мысли и всему стяжённому и возожжённому в данной практике. Заполняемся, преображаясь стяжёнными явлениями, стяжёнными Частями, стяжённым Синтезом в каждом из нас, преображаемся каждым из нас всем стяжённым. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываемся физически.
И начинаем отдавать, эманируя в ИВДИВО, в ИВДИВО Краснодар и в ИВДИВО каждого. Отдавая, выходим из практики.
 
Буквально две фразы. ИВДИВО-тело мысли – вот Вальтер Террия. Мы с вами стяжали сейчас вот у Отца иерархизацию всех Мыслей. Что это значит? Смотрите, так фраза прозвучала. 
На самом деле, Отец дал связующий Синтез, где у нас уже наступил процесс иерархизации, где вы сможете различать качества мыслей, виды мыслей, о чём эта мысль, зачем эта мысль. То есть, это по полочкам разложить. Более того, вы будете различать, знаете, мысль Аватара, мысль Владыки, мысль Учителя. Это очень серьёзный Синтез, который позволит нам с вами различить не просто кто с вами разговаривает и какие мысли вы обрабатываете, которые вы получаете, общаясь, но ещё самим учиться различать, а в какой субъектности вы говорите. Понимаете? Это очень важный момент такой, можно распознавать: эта мысль идёт в аватарском варианте, эта мысль идёт во владыческом варианте. Понимаете? В этот момент обратите на это внимание.

2  день 4 часть
      Время: 00:36:25-00:52:30

Практика № 8
Тренинг-Миракль с личным служебным зданием в ИВДИВО-полисе Аватара Синтеза Кут Хуми.

Углубляемся синтез с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми.
Синтезируемся и переходим в зал к Аватару Синтеза Кут Хуми Истинной Метагалактики на 1.048.512-ю синтез-реальность. Становимся там, вспыхиваем формой Ипостаси Четвёртого Синтеза.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на тренинг-Миракль с личным служебным зданием в Экополисе Аватара Синтеза Кут Хуми. Вспыхиваем, возжигаемся, преображаемся. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, просим индивидуально каждому из нас экскурсию по зданию вместе с Аватаром Синтеза Кут Хуми.
Мы говорили уже, что у Владыки много тел. И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим здесь же в ИВДИВО-полисе. Здесь – это синтез-реальность, в ваш кабинет стяжённого вчера здания. Кабинет имеет купольную сферу, шпиль над куполом. Встали в центре кабинета, осваивайтесь, Аватар Синтеза с вами – это его одно из тел. Попробуйте вот углубить синтез или же возьмите… Вам Аватар Синтеза Кут Хуми предлагает взять его за руку, чтобы вы ощутили плотность присутствия Аватара Синтеза Кут Хуми. И вот насыщаясь даже через руку Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми, стоите в центре кабинета. Попробуйте увидеть, что это достаточно громадный зал, над вами очень высокий такой купол. Это такая полусфера, но с формирующимися пирамидальными такими гранями. Доказано, что вот эффект пирамиды, он заостряет там мышление, разумение и так далее, то есть помогает развиваться. И шпиль там есть ещё, строение, почитаете. Посмотрите, как выглядит. У вас вот здесь вот разработано очень хорошо это, в подразделении я имею в виду. 
Настроились на пространство нашего с вами, вашего, кабинета вместе с Аватаром Синтеза Кут Хуми. Посмотрели по периметру пюпитры стоят, посмотрели пюпитры рядышком со столом. Увидели стол, идите вместе с Кут Хуми к столу. Посмотрите кресло – это не просто стул, это именно кресло с высокой спинкой, с подлокотниками, на которых и под которыми, и сбоку находятся соответствующие кнопки управления. Но пока мы с вами там этому обучимся. Кстати, инструкция к кнопкам кресла есть в компьютере, то есть в рабочем столе, который от того, что вы там положите руку, он сразу же включается. Если вы говорите слово «включиться» – он включается, задаёте словом ему задание – компьютер включается. Пока просто рассмотрите кресло. Вспоминаем, что мы говорили, что это кресло может передвигаться в пространстве и перенести вас в любые кабинеты к Аватарам Синтеза.
 Дальше, освоились. Дальше идём с Аватаром Синтеза Кут Хуми к лестнице. Идите, двигайтесь. Владыка вам помогает, как бы так, уплотниться в этом процессе и прожить плотную реальность той синтез-реальности, в которой мы сейчас с вами все находимся в ИВДИВО-полисе Кут Хуми. Задача спуститься этажом ниже. Встали, это 32-й этаж. Встали вначале этажа, просто огляделись, просто посмотрели. Достаточно высокий потолок, сфера, там пока инструменты. Они, как это, заложены в проект Отца, но пока вы ими не возожжётесь, они ярко не будут проявлены. Мы сейчас просто посмотрели на этот этаж и подходим к центру этажа, вот к тому месту, где есть вот этот момент перехода. Становимся вместе с Аватаром Синтеза Кут Хуми, там вы поймёте эту точку, где центровка. 
И Владыка говорит: «Первый этаж». Спускаемся вниз, двигаемся, тело двигается в пространстве, то есть вы не стоите на площадке. Вы легко, свободно парите в пространстве, но опускаясь вниз, и становитесь на первом этаже в центре. А теперь поднимите голову вверх, пространство закрывается, там, то есть, нет этой дырки. Ну и Владыка говорит: «Познакомимся с первым этажом».
Найдите взглядом лестницу, становимся, ну скажем так, спиной. Вот мы в центре стоим, спиной к лестнице встаньте, и напротив вас будет ванная. Владыка вас приглашает зайти туда, заходите. Как только вы подойдёте ближе… Там двигайтесь, подходите ближе. Как только вы встанете где-то, вот ну я не знаю, сколько там, метров шесть на шесть. Там угол где-то вот в таком, может быть больше даже, пространстве сразу начинает оформляться на вас ванная комната. Попробуйте рассмотреть, чем здание реагирует на вас по вашим потребностям с учётом вашего вкуса, это детали. Это такие детали, которые сканируются с вас и предлагаются вам в самом высоком исполнении, которое только возможно. Ну да, кто-то там попробовал воду открутить. «Пожалуйста, пожалуйста, – Владыка говорит, – пробуйте, только не забудьте закрутить». Эффект душа. Естественно, что там не такая вода, как здесь у нас, но это такие гигиенические процедуры, которые помогают огнеобразным составам соответствующей стихии этой синтез-реальности то тело привести в порядок. Всё как вверху, так и внизу. Закрываем воду, кто её открывал. Можете, кстати, в зеркало на себя посмотреть, как вы выглядите.
Выходим из ванной комнаты, становимся левым плечом к стене и идём к гардеробу, следующий угол – гардеробная. Как только вы подходите к гардеробной, там тоже десять на десять, может быть двадцать на двадцать, как угодно. То есть размерность – это как бы наше такое относительное восприятие. Встаньте в центре напротив угла, вспыхивайте гардеробной. Она тоже формируется с учётом вашего вкуса. Попробуйте рассмотреть, что вам сосканировал ваш Куб Синтеза. Ну, ещё раз: ваш вкус в наивысшей степени исполнения, то есть преображённый максимально, но имеющий основание ваших каких-то предпочтений. Как минимум, там есть одежды для занятий спортом или для занятий физическим телом, как минимум там есть одежда вашей формы, если вы служите, в том числе, для занятий с Дзеем тоже специальная форма есть. Мы там только осваиваем Экополис, поэтому есть такая уличная форма, форма для ночной учёбы и так далее. То есть разные формы, предстоит это ещё поизучать. То есть это нам предоставляет дом с учётом проекта. Выходим оттуда. 
Теперь Владыка Кут Хуми подводит вас к входной двери, она практически не видна, она находится между углом лестницы и кухней. Дверь, как только вы подходите туда, проявляется, открывается, и мы выходим вместе с Владыкой Кут Хуми. Выходим на площадку перед домом – это такой, вот знаете, размерный взгляд. Если нам здесь с первого этажа не особо видны здания, которые нас окружают: сверху, там сбоку. Там другая мерность. Владыка Кут Хуми говорит каждому из вас: «Посмотрите на Экополис». То есть там взгляд… Знаете, вот с учётом мерности мы начинаем видеть здания и сверху, и со всех сторон. Это всего лишь пятая мерность так работает, в нашей там 4-мерности это не всегда понятно. Но, тем не менее, вы внутренне видите объёмы, размеры Экополиса. Над ним летают аппаратики всякие, там также ездят машины, там также есть мотоциклы, но там это все немного другого качества, других возможностей, и так далее. Просто оглянитесь посмотреть.
Значит, вокруг вашего здания соответствующая… Ну такой небольшой парк, скажем так, гектар земли, ну там в зависимости от возможностей. То есть это всё тоже, ну как-бы так, оформляется соответствующим ландшафтным дизайном. 
Мы вспыхиваем сейчас проектом и эманируем на территорию вместе с Владыкой Кут Хуми, утверждая ландшафтный дизайн территории, окружающей ваше здание. Прям утвердите это. Он тоже, кстати, оформляется с учётом вашего вкуса: кому-то цветочки, кому-то ёлки, кому-то деревья, кому-то там лавочки, как угодно. Пожалуйста, вы можете это сделать с учётом индивидуальности, плюс материя реагирует на проект Отца и ваша какая-то специфика. Владыка говорит: «Завершаем, заходим в здание». 
Ещё раз. Мы, в основном развиваясь, фиксируемся по зданиям, пока ещё мы учимся только взаимодействовать с природной средой. Пока нам показаны только вот здания, все увидели. 
Владыка вас провёл, зафиксировал, сорганизовал. А теперь зашли, повернули направо, нашли лестницу и бегом в рабочий кабинет. Это не много 33 этажа для того тела, там нет такого притяжения, ему не тяжело бежать, вы очень быстро перемещаетесь. Владыка ждёт нас в кабинете. А Владыка перешёл туда другим способом, не через Столп. Он уже ждёт, а мы двигаемся, усваиваем. Подходим к центру здания, синтезируемся ещё раз с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и возвращаемся в зал ИВДИВО Истинной Метагалактики. 
Вместе с Аватаром Синтеза Кут Хуми становимся, вспыхиваем формой Ипостаси Четвёртого Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтезов и просим закрепить положительный опыт тренинга-Миракля взаимодействия с частным служебным зданием в ИВДИВО-полисе Аватара Синтеза Кут Хуми каждому из нас. И стяжаем обучение каждого из нас применению инструментария с возможностью по итогам определения на первых восьми этажах соответствующих инструментов. Возжигаемся Синтезом Синтезов, преображаемся. 
Благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми. 
Возвращаемся в физическое выражение. 
Эманируем в ИВДИВО, в ИВДИВО Краснодар, в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. 

2 день 4 часть
      Время: 01:09:51-01:26:44

Практика № 9.
Стяжание Нового Рождения в Истинной Метагалактике. Стяжание тела Посвящённого-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем Синтезом, накопленным, стяжённым в каждом из нас, и разгораемся.
Далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, вспыхиваем Огнём Аватара Синтеза Кут Хуми. Вы попробуйте внутреннюю вспышку исполнить, так скажем, это такое внутреннее озарение. Вспышка, и прожить до границ тела или до границ сферы ИВДИВО каждого, она у вас произошла.
 Мы очень часто говорим эту фраз «возжигаемся и вспыхиваем», там «преображаемся, вспыхиваем». Вспыхнули такой волной активации Синтеза по частям, по телу физическому, по системам физического тела. Сначала до границы кожи  Слово Отца, а потом до границ сферы ИВДИВО вокруг каждого, это автоматика. Вспыхнули, Огонь Кут Хуми до границ сферы ИВДИВО каждого. 
И углубляя синтез с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы переходим в зал ИВДИВО Истинной Метагалактики на 1.048.512-ю синтез-реальность. Становимся пред Аватаром Синтеза Кут Хуми и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на Новое Рождение Истинной Метагалактикой и стяжание архетипических, цельных, базовых и иных явлений Частей в явлении перспектив Октавной, то есть Октавная – это следующая Метагалактика, каждому из нас.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им. Вспоминайте содержательность Синтез Синтеза, который мы с вами рассматривали. Что это? – То есть, этот Синтез нас настраивает, готовит, складывает некие пиковые состояния на то, чтобы у нас качественно, высоко, ярко, там максимально получилось это стяжание. Да, Отец творит, но и от того насколько мы в этом принимаем участие тоже зависит качество нашей реализации стяжённой.
 Далее возжигаясь, вспыхивая, преображаясь… Вот возжигаемся – раз, вспыхиваем – два, преображаемся – три. За возжиганием идёт вспышка, как активация. И в этой активации Синтез Синтезом идёт такая гармонизация, некое такое объединение всего во всём и такая заточенность на стяжание, на творение соответствующей «-рицы», которую мы сейчас с вами будем стяжать у Отца
И в этом возжигании мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в его зал, в зал Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики, на 1.048.577-ю синтез-реальность. Становимся перед Отцом, вспыхиваем формой Ипостаси Четвёртого Синтеза. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Нового Рождения Истинной Метагалактики и на стяжание соответствующих Частей баланса Истинной Метагалактики и Октавной Метагалактики между собой в синтезфизической реализации каждого из нас синтезфизически собою.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1.048.576 ядер Огня синтез-реальностей, стяжаем 1.048.576 ядер Синтеза синтез-реальностей, стяжаем 1.048.576 Анигиляционных Синтезов, прося аннигилировать ядра Огня и ядра Синтеза. И возжигаясь Анигиляционным Синтезом, аннигилируем их между собой, входя в Новое Рождения 1.048.576-ю синтез-реальностями каждым из нас. И возжигаясь в Аннигиляционном Синтезе, развёртываем 1.048.576 ядер Огня-Синтеза каждым из нас, и вспыхиваем этим. 
И заполняясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики и стяжаем Новое Рождение Истинной Метагалактикой каждым из нас в свободном оперировании и действии синтез-реальностями и Истинной Метагалактикой в целом каждым из нас. И возжигаясь, мы входим в Новое Рождение, рождаясь внове Истинной Метагалактикой, компактифицируя 1.048.576 ядер Огня-Синтеза в каждом из нас. И преображаясь ими, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью Четвёртого Синтеза.
 И далее, в этом Огне вновь рождённого в Истинной Метагалактике, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 1.048.576 Частей всего разнообразия 256-рицы Частей в соответствующих вариантах реализации Истинной Метагалактики. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1.048.576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь Синтезами, развёртываемся 1.048.576-ю Частями Человека Истинной Метагалактики в синтезе их. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем тело Посвящённого-Ипостаси в синтезе 1.048.576-и Частей каждому из нас. Вмещаем, возжигаемся, развёртываемся Синтезом тела Посвящённого-Ипостаси. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся, развёртываясь Посвящённым-Ипостасью в Новом Рождении синтезфизически каждым из нас. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики и стяжаем 256 базовых Частей по ивдиво-цельностям Октавной Метагалактики, первого её выражения, в явлении 256-и Частей синтез-концентрацией телесностью Посвящённого-Ипостаси каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, вмещаем их, возжигаемся, преображаемся и развёртываем 256 базовых Частей концентрацией 256-и ивдиво-цельностей в зале Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики каждым из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
 В этом же Огне, являя баланс базовых Частей, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 512-рицу архетипических Частей 512-и ивдиво-цельностей явления Посвящённого-Ипостаси в явлении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас 512-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, прося записать 512-рицу архетипических Частей в базовое тело Посвящённого-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. И сотворить, синтезировать их, развернув в концентрации 512-и ивдиво-цельностей.
 Проникаемся Творением Изначально Вышестоящего Отца. Это его стандарт нашего развития, поэтому вмещаем, проникаемся, отдаёмся и творимся в Отце этим. И в этом Огне возжигаясь 512-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, являя тело Посвящённого-Ипостаси архетипическими и иными явлениями Частей согласно стандарту Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их телесно, посвящённо-ипостасно каждым из нас и синтезом нас. Проникаемся и преображаемся этим. 
И в этом Огне синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, вмещая его, возжигаясь им, преображаемся всем стяжённым и возожжённым в каждом из нас и в синтезе нас.
 И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. 
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал. Заполняемся всем стяжённым, развёртываясь телом Посвящённого-Ипостаси в синтезе 512-рицы Частей с активацией ивдиво-цельностей Октавной Метагалактики в каждом из нас во всех перспективах роста. 
И начинаем отдавать, отдавая, усваиваем, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Краснодар и в ИВДИВО каждого. 
И отдав, выходим из практики. 

2 день 4 часть
      Время: 01:43:48-02:00:03

Практика № 10.
Отпускание Ипостасных тел, Трансвизорных тел и Синтезтел Высокой Цельной Метагалактики. Стяжание Ипостасных тел, Трансвизорных тел, Синтезтел Истинной Метагалактики и зданий для них.

Разгораемся, сконцентрировались, вспыхнули, возожглись, разгорелись, усилили горение. 
Увидьте, пожалуйста, что как только, грубо скажу, одна лампочка загорается или загорается 20 лампочек, каждая из лампочек получает потенциал 19-ти и усиляется в 19 раз. Ну, вот это очень грубо. То есть, чем больше нас, тем ярче мы горим Огнём в усиление командно, коллективно. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал ИВДИВО, на 1.048.512-ю синтез-реальность, становимся телесно Ипостасью Четвёртого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на завершение деятельности Синтезтел, Трансвизорных тел, Ипостасных тел Высокой Цельной Метагалактики, – мы, я надеюсь, все стяжали, у всех они были, – каждому из нас и стяжание Ипостасных, Трансвизорных, Синтезтел Истинной Метагалактики в развитие Огня, Духа, Света и Энергии каждого из нас Истинной Метагалактики синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, вмещая, преображаемся, сонастраиваемся на данную практику.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики, переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу Истинной Метагалактики. Становимся телесно Ипостасью Четвёртого Синтеза пред Отцом в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики, просим завершить контакт каждого из нас с Синтезтелами, Трансвизорными телами и Ипостасными телами Высокой Цельной Метагалактики, завершив взаимообучение каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, переходя в здание Синтеза ИВДИВО-полиса Синтезного Мирового тела Высокой Цельной Метагалактики. Становимся на соответствующий этаж, где собраны наши Ипостасные тела. Становимся пред 65.536-ю Ипостасными телами.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики, стяжаем 65.536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося Отца зафиксировать их на Ипостасные тела и прося преобразить каждое Ипостасное тело, наделив нас Огнём Ипостасного тела, а Ипостасное тело физичностью каждого из нас. И возжигаясь 65.536-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Ипостасными телами и, возжигая Ипостасные тела, преображаемся Синтезами. Благодарим Ипостасные тела за сотрудничество с нами, желаем счастливо жить в Свободе Воли Синтезом в свободе от нас, а нам в свободе от них. Завершаем взаимодействие с ними, отпуская их.
И в этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал здания Синтеза в вершине Метагалактического мира Высокой Цельной Метагалактики. Становимся на соответствующий этаж пред своими Трансвизорными телами. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики, стяжаем 65.536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Просим Отца зафиксировать стяжённые Синтезы на каждом Трансвизорном теле в наделении каждого из нас Духом Трансвизорных тел, а каждое Трансвизорное тело нашей физической концентрацией, физической телесностью, физичностью. И возжигаясь 65.536-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Вспыхиваем Духом каждого из нас, наделённым каждому из нас Трансвизорными телами, и освобождаем Трансвизорные тела от каждого из нас и их от нас. Благодарим их за сотрудничество с каждым из нас за весь этот месяц, желаем им счастья в Свободе Воле жизни Метагалактическим миром Высокой Цельной Метагалактики. Завершаем с ними взаимодействие, отпуская их. Аминь.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики, переходим в здание Синтеза Тонкого Мира Высокой Цельной Метагалактики на соответствующий этаж, становимся пред своими 65.536-ю Синтезтелами. В этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики и стяжаем 65.536 Синтезов, прося зафиксировать их на Синтезтела, развернув фиксацию на каждом из нас 65.536-ти видов Света Высокой Цельной Метагалактики, на каждом Синтезтеле, в каждом Синтезтеле физическую концентрацию свободной жизни и деятельности каждого из нас. Возжигаемся 65.536-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, освобождая Синтезтела от каждого из нас, и освобождаясь от Синтезтел с пожеланиями счастливой жизни каждому из них Тонким миром Высокой Цельной Метагалактики. Благодарим их за сотрудничество и отпускаем. Аминь.
И вспыхивая, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики и возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики, на 1.048.577-ю синтез-реальность. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь тремя Синтезами, преображаемся каждым из нас новым объёмом Огня, новым объёмом Духа, новым объёмом Света, сконцентрированным на каждом из нас Высокой Цельной Метагалактикой. И взрастая, углубляясь, развёртываемся ими. И, возжигаясь тремя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, завершая деятельность предыдущей троицы тел. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики и стяжаем 262.144 Ипостасных тела, 262.144 Трансвизорных тела, 262.144 Синтезтела, стяжая у Отца 262.144 здания Ипостасным телам в ИВДИВО-полисах Синтезного мира, стяжаем  262.144 здания Трансвизорных тел в ИВДИВО-полисах Метагалактического мира, и 262.144 здания Синтезтелам в ИВДИВО-полисах Тонкого мира. 
И в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, развёртывая по 262.144 здания в Синтезном мире, формирующихся и синтезируемых Изначально Вышестоящим Отцом. Фиксируем 262.144 здания в Метагалактическом мире, творящихся, синтезирующихся Изначально Вышестоящим Отцом. И фиксируем 262.144 здания Синтезтелам в ИВДИВО-полисах Истинной Метагалактики с фиксацией в них формирующихся Синтезтел в соответствующем аппарате. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 262.144 Синтеза Ипостасных тел и, возжигаясь, преображаемся ими. Стяжаем 262.144 Синтеза Трансвизорных тел, возжигаясь, преображаемся ими. Стяжаем 262.144 Синтеза Синтезтел. И, возжигаясь Синтезами, преображаемся ими, фиксируя все данные Синтезы на соответствующие тела и преображаясь, просим сотворить и синтезировать их Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики. 
И в этом же Огне стяжаем 262.144 Синтеза зданий Синтезного мира, 262.144 Синтеза зданий Метагалактического мира, 262.144 Синтеза зданий Тонкого мира Истинной Метагалактики каждым из нас. И, возжигаясь всеми Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, прося Отца окончательно зафиксировать все данные здания в соответствующих ИВДИВО-полисах Истинной Метагалактики в росте каждого из нас. 
И вспыхивая этим, просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать на каждом из нас в физическом теле в данном зале Физический мир Истинной Метагалактики явлением 262.144-х синтез-реальностей в физическом, телесном действии каждого из нас синтезом двух Жизней: физической Жизни Человека Планетой Земля и Жизни Посвящённого Истинной Метагалактикой концентрацией Физического мира Истинной Метагалактики в каждом из нас. И возжигаясь этим, вспыхивая этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим сконцентрировать Физическим миром Истинной Метагалактики развитие Энергии Истинной Метагалактики физически в каждом из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
В этом Огне проникаемся Отцом, сотворяемся всеми явлениями, которые Отец нам подарил, развернул, сотворил. И в этом явлении, в этом действии, в этом проникновении, в этом творении мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, прося преобразить стяжённые нами тела, введя их в стяжание и обучение в соответствующих экополисах у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. И вспыхивая, возжигаясь Синтезом Отца, преображаемся им, развёртывая Синтезный посыл, зов каждому из тел на обучение у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И преображаясь Синтезом Отца, завершаем практику. Благодарим. 
Возвращаемся в физическое выражение. 
Эманируем в ИВДИВО, в ИВДИВО Краснодар, в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. 

2 день 4 часть
      Время: 02:05:15-02:10:04

Практика № 11. 
Стяжание  Компетенций первой Метагалактической Синтезности и первой ИВДИВО-Метагалактический Синтезности Изначально Вышестоящего Отца.

 Возжигаемся. Сейчас экспресс. 
Возожглись, усилили концентрацию Синтеза с Аватаром Синтеза Кут Хуми, и перешли в его зал, в Истинную Метагалактику. Раз, два, формой вспыхнули, мы там стоим. Стоим, стоим, вся команда стоит. Кто там это задержался? Быстро встали пред Кут Хуми! Здесь мы уже наработали такое количество Синтеза (ред.), что мгновенно подумали и встали. 
Далее мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на две Метагалактические Синтезности первой степени соответствующего стандарта Четвёртого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим. 
И в этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики. Переходим в его зал 1.048.577-ю синтез-реальность, становимся телесно пред Отцом в формах Ипостаси Четвёртого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим наделить каждого из нас и синтез нас первой Метагалактической Синтезностью и первой ИВДИВО-Метагалактический Синтезностью стандартом Четвёртого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем, вспыхиваем и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 512 513-ллионов Умений Синтеза первой Метагалактической Синтезности, 512 513-ллионов Умений Синтеза первой ИВДИВО-Метагалактической Синтезности. Вмещаем, возжигаемся, вспыхиваем на челе, стяжая два пакета 512 513-ллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь этим, преображаясь этим, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на Умения Синтеза. 
И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на все стяжённые Компетенции и их насыщенность возможностью реализации, развёртывания, распознания и действия соответствующими Умениями Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, вспыхиваем стяжёнными компетенциями, развёртывая их на челе, в вершине головы две Синтезности. Две мы уже стяжали, две ещё – четыре таких. Вот попробуйте прожить как у вас в вершине лба, где начинается рост волос, начинает фиксироваться соответствующий Синтез, несущий в себе явления Синтезности с записью Умений, навыков Умения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим Отца помочь нам из каждой Синтезности растворить Умения Синтезности в физическое тело. Просим Отца помочь нам это сделать. И знаете такое, можно сказать, высыпать, но это не совсем правильно. Вот вместить, растворить в физическое тело, чтобы физическое тело поощущало, почувствовало заполненность Умениями Синтеза. То есть каждый из этих Синтезностей 512 513-ллионов – это характеристики 64-го архетипа материи. 512 – по количеству наших Частей, 513-ллионов – это характеристика, ещё раз, видов организации материи 64-го архетипа материи. Заполняемся, вспыхиваем, преображаемся. 
Ещё раз синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на применение Умения Синтеза Компетенцией Синтезности в росте каждого из нас Учителем Синтеза. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Возвращаемся в физическое выражение, заполняемся физично всем стяжённым, возожжённым Огнём. 
И отдаём, эманируем, вспыхиваем в ИВДИВО, в ИВДИВО Краснодар и в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.

2 день 4 часть
Время: 02:11:11-02:20:40

Итоговая практика №12. 
Стяжание Ядра Синтеза Кут Хуми и Ядра Огня Изначально Вышестоящего Отца Посвящённого-Ипостаси. Стяжание Стандарта Четвёртого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Настроились, разгораемся. Забываем о времени, об усталости, если она есть. У кого-то нет, у кого-то вижу, уже прям чемоданчик в руке. Успокойте свои мысли, свою ментальность, настроитесь на такое – нет ничего важнее Отца и его Творения нам для нас, самое важное, что может быть.
Синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми всей концентрацией Синтеза и возжигании Синтеза, переходим в зал ИВДИВО на 1.048.512-ю синтез-реальность. Становимся пред Кут Хуми Ипостасями Четвёртого Синтеза, вспыхиваем Посвящённым-Ипостасью, телом, которое мы с вами стяжали. И синтезируемся с Ядром Синтеза Кут Хуми, первый раз это делаем, стяжая Ядро Синтеза Кут Хуми Посвящённому-Ипостаси каждому из нас с фиксацией в физическое тело. И вспыхиваем им, сопрягаясь с Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Попробуйте вот вместив, прожить, как Огонь из Ядра Синтеза разливается по физическому телу. И мы этим становимся посвящённо-ипостасны Кут Хуми.
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, Аватарессой Фаинь стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику Четвёртого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и на стяжённое Ядро Синтеза Кут Хуми. Возжигаемся, преображаемся. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал к Отцу на 1.048.577-ю синтез-реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси Четвёртого Синтеза Посвящённым-Ипостасью Истинной Метагалактики, горя Ядром Синтеза Кут Хуми. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца как Посвящённый-Ипостась каждым из нас. И проникаясь Ядром Огня Изначально Вышестоящего Отца Посвящённого-Ипостаси, вспыхиваем им. Так же фиксируем в физическое тело и сопереживаем заполненность Ядром Огня из центра грудной клетки всего физического тела. В этот момент Ядро Синтеза Кут Хуми поднимается в центр головы физически, а Ядро Огня Отца остаётся в центре грудной клетки. Попробуйте сопережить этот процесс внутри нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас Ядром Огня Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально вышестоящего Отца итоговой практики Четвёртого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом, преображаемся им. И далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 513-ллионов Огней и 512 513-ллионов Ядер Синтеза, 512 513-ллионов Субъядерностей 1.048.577-ой синтез-реальности Четвёртого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт Четвёртого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать во все Огни, Ядра Синтеза, Субъядерности. Вспыхиваем этой записью. Стяжаем цельный Огонь, цельный Синтез 1.048.577-й синтез-реальности и Четвёртого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 513 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 512 Архетипических Частей Посвящённого-Ипостаси, Посвящённую Ипостась в синтезе 512-и Архетипических Частей, в синтезе их. И возжигаясь 513-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
· 64 инструмента Посвящённого-Ипостаси и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
· 64-рицу Служения Посвящённого-Ипостаси и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
· 65536 генов Посвящённого-Ипостаси и 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца,
· 4096 Компетенций Посвящённого-Ипостаси, 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им и становимся Посвящённым-Ипостасью со всем стяжённым, возожжённым пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Ипостасное явление Изначально вышестоящего Отца Истинной Метагалактики собою Четвёртым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаемся этим. 
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги Четвёртого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем им. 
В синтезе с Аватаром Синтеза Кут Хуми переходим в библиотеку ИВДИВО. Становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, Аватарессой Синтеза Фаинь. Эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Книгу Четвёртого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Книга зависает перед вами, берём её в руки, вспыхиваем Книгой. Переходим в частное служебное здание, где Кут Хуми нас тренировал, на 33-й этаж. Переходим к письменному столу, кладём Книгу на стол, берём Книгу Третьего Синтеза, у кого она была. Возвращаемся в библиотеку Кут Хуми, становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Сдаём Книгу Третьего Синтеза. Благодарим за подготовку, переподготовку Третьим Синтезом. И стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми переподготовку Четвёртым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И возжигаясь, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за Четвёртый Синтез, новые стяжания, новые перспективы, новые реализации, подаренные каждому из нас, и развитие каждого из нас с ведением каждого из нас собою.
И в этом Огне возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с его Хум и стяжаем 16 ядер Четвёртого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 64-мя ядрышками Синтеза Изначально Вышестоящего Отца вокруг каждого ядра. И вспыхивая ими, преображаемся. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые стяжания, новые реализации, новые перспективы, подаренные каждому из нас, за творение каждого из нас, за синтезирование каждого из нас и развитие каждого из нас. 
И в благодарности к Изначально Вышестоящему Отцу, возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся физически Посвящённым-Ипостасью в физическом теле двумя Жизнями каждым из нас. Развёртываем всё стяжённое и возожжённое, фиксируя Ядро Четвёртого Синтеза в центре Краснодара, развернув все стяжания итоговой практики физично.
И начинаем их отдавать, эманируя в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Краснодар, в ИВДИВО каждого.
 Отдаём, выходим из практики.



Набор Компетентными ИВДИВО Краснодар: 
Аватаресса ИВО ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарной Психодинамики Отец-Человек-Субъекта ИВО АС Дария ИВАС Кут Хуми Ипостась Ирина Левадная
Аватаресса ИВО ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарной Культуры Отец-Человек-Субъекта ИВО АС Святослава ИВАС Кут Хуми Посвящённая Ирина Вершеня
Аватаресса ИВО ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарной Иерархии ИВО АС Сераписа ИВАС Кут Хуми Служащая Светлана Шашерина
Владычица ИВО ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарного Управления Куба Синтеза ИВО АС Огюста ИВАС Кут Хуми Ипостась Татьяна Повелко
Владычица ИВО ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарного Управления Метагалактического мирового тела ИВО АС Геральда ИВАС Кут Хуми Посвящённая Ольга Винокурова
Владычица ИВО ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарного Управления Униграммы ИВО АС Огнеслава ИВАС Кут Хуми Посвящённая Ирина Приезжаева
Владычица ИВО ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарного Управления Столпа ИВО АС Емельяна ИВАС Кут Хуми Посвящённая Анастасия Кречетова 
Владычица ИВО ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарного Управления Престола ИВО АС Натана ИВАС Кут Хуми Посвящённая Кристина Коннова 
Владычица ИВО ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарного Управления Права Любви ИВО АС Трофима ИВАС Кут Хуми Посвящённая Юлия Василенко
Проверка: 
Аватаресса ИВО ИВДИВО-октавно-метагалактически-планетарной Академии Синтез-Философии ИВО АС Мории ИВАС Кут Хуми Учитель Надежда Шурховецкая
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