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Практика № 1.
Вхождение в Пятый Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Парадигм Огня, Духа, Света, Энергии по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики.

Настраиваемся. Внутренний взгляд переключаем из внешнего во внутреннее. 
Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Разгораясь, разгораемся Огнём внутри нас. Вот в такой внутренней фокусировке на Огонь Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, пожалуйста, увидьте, что мы всё это время от начала Синтеза находились в Огне Кут Хуми как вовне, так и внутри. Поэтому сейчас, пожалуйста, сфокусируйте во внутреннем мире Огонь Кут Хуми в накопленном Огне каждого из нас. 
И в этом возжигании мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Углубляем Синтез с Аватаром Синтеза Кут Хуми. Прямо вот сконцентрировали этот Огонь в центре груди, направили Аватару Синтеза Кут Хуми, получаем ответный Огонь от Кут Хуми, помноженный на количество присутствующих в зале, помноженный стократностью явления Изначально Вышестоящего Отца. И заполняясь Огнём Аватара Синтеза Кут Хуми здесь всетелесно каждым из нас, ищем вот этот момент сопереживания заполненности Огня в границах кожи физического тела. И теперь, вот таким внутренним взглядом, пройдитесь именно по границам кожи и определите, или включите, активируйте возжигание Огнём Аватара Синтеза Кут Хуми. Можно сказать это в микрокосмосе каждого из нас – это один ракурс, в синтезе всех частей – это другой ракурс, в синтезе мерности – это ещё один ракурс. И в целом каждым из нас синтезфизически мы возжигаемся Синтезом с Аватаром Синтеза Кут Хуми. И в Огне Кут Хуми, вот прям проживаем, как Кут Хуми нас вызывает в свой зал. Мы переходим, очень плавно развёртываясь пред Аватаром Синтеза Кут Хуми Октавной Метагалактики – пятой Метагалактики. Развёртываемся пред Аватаром Синтеза Кут Хуми в зале на 4.194.240-й ивдиво-цельности. Становимся пред Кут Хуми, проникаемся Кут Хуми, синтезируемся с его Хум, уже в зале стоя своими Ипостасными телами. 
И стяжаем каждому из нас Пятый Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести каждого из нас и синтез нас в явление развёртывания данного Синтеза. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас Пятым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца во всех его явлениях тем, тез собственно Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем форму Ипостаси Пятого Синтеза каждому из нас, вмещаем, возжигаемся формой. Стяжаем 64 Синтеза 64-х инструментов Ипостаси Пятого Синтеза, вспыхиваем ими всетелесно, акцентируя их формой Ипостаси Пятого Синтеза. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь, приветствуем Аватарессу. Далее синтезируемся с их Хум и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца у Аватара Синтеза Кут Хуми и Синтез ИДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца у Аватарессы Фаинь. Заполняемся двуединством Огней Аватара и Аватарессы в каждом из нас. И заполняясь вплоть до физического тела, мы просим Аватара и Аватарессу преобразить каждого из нас и синтез нас на преодоление, пережигание, переформатирование старых записей Энергии, Света, Духа, Огня в явлении дхармических записей долга Духа, кармических записей Энергии каждого из нас, каких-то явлений Света, со стяжанием Парадигмы Энергии, Парадигмы Света, Парадигмы Духа, Парадигмы Огня каждому из нас и синтезу нас. 
И в этой просьбе проникаясь двуединым Огнём – Синтез Синтеза и Синтезом ИВДИВО Человека-Субъекта от Аватарессы Фаинь и Аватара Синтеза Кут Хуми, преображаемся, сонастраиваясь внутренне на завершение предыдущих явлений записей Энергии, записей Света, записей Духа, записей Огня. И вот в этом сонастрое мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Октавной Метагалактики. Стоим в зале у Кут Хуми, проникаемся Огнём Отца, идущему каждому из нас и заполняемся. 
В Огне Отца мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4.194.305-ю ивдиво-цельность. И в формах Ипостасей Пятого Синтеза становимся пред Отцом Октавной Метагалактики, приветствуя Отца и знакомясь с Изначально Вышестоящим Отцом Октавной Метагалактики. Вот знакомство идёт сейчас Огнём Пятого Синтеза, Огнём Аватара Кут Хуми и Фаинь, Огнём предыдущих четырёх Синтезов или сколько Синтезов у вас есть. Кто первый раз в Октавной Метагалактике, естественно, приветствуем Отца, знакомимся, и Отец знакомится с нами. Вот проникаемся сейчас взглядом Отца, его Синтезом, его Огнём, его знакомством с нами.
И в этом Огне мы, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление обновлённой Энергии новой эпохи шестой расы каждым из нас, обновлённого Света новой эпохи шестой расы каждым из нас, обновлённого Духа новой эпохи шестой расы каждым из нас и нового Огня в новой эпохе шестой расы каждым из нас. И в этой просьбе синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вмещая поочерёдно каждый Синтез, вспыхивая им вплоть до физичности каждого из нас, заполняясь, вспыхиваем. Даже физически вспыхнули, преображаемся, сонастраиваясь на данное стяжание.
И этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца преодолеть, завершить, переформатировать, перестроить, аннигилировать, как Отец решит, старые записи кармические в Энергии каждого из нас, дхармические в Духе каждого из нас, записи посвящений в Свете каждого из нас и возможные негативные записи в Огне каждого из нас преображением Огнём, Духом, Светом и Энергией.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Октавной Метагалактики, стяжаем преображение кармы каждого из нас, прося вынести книги кармы, если таковые остались, и зафиксировать их перед каждым из нас. Включаемся в практику Миракль, зафиксировали просто взгляд. Но в этот момент мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим у Отца прощение за данные кармические негативные реализации каждого из нас. Если вы считаете, что негативных не было, просто попросите за какие-то некорректные, не развивающие, застойные, любые другие разные. Но очень важен момент обращения к Отцу с просьбой простить. В этот момент происходит чудо обновления, именно так, по-другому не скажешь. Отец направляет соответствующий Огонь и в этом Огне начинает идти процесс преображения. 
И далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем обновлённую архетипическую Энергию каждого из нас и Парадигму Энергии Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца для каждого из нас. Попробуйте сейчас мираклево увидеть, прочувствовать, прожить, поощущать, как каждому из нас вручают, наделяют, заполняют Парадигмой Энергии по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца. В этот момент вот просто отдайтесь этому процессу. Книги там сгорают, книги кармы сгорают, лучшие какие-то ваши причины остаются в вас, внутри вашей Энергии, и Парадигма Энергии исходящая от Изначально Вышестоящего Отца, наделяемая нас, входит в нас. Идёт процесс смешивания парадигмальности, как концепта стратегования будущего развития каждого из нас Энергией по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца. 
Я сейчас быстро говорю, но этот процесс происходит, просто углубитесь в него, отдайтесь творению Отцу в Творении Изначально Вышестоящего Отца. Ибо Отец творит, завершая, созидает новое каждым из нас и каждому из нас.
И мы проникаемся Парадигмой Энергии по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики, впитывая всем собою данное стратегование развития Энергией каждого из нас по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца. 
Мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Энергию каждого из нас с лучшими записями Энергии собою и развернуть каждым из нас Энергию Образом и Подобием Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики каждым из нас. И как в зале пред Отцом, так и физично, прям вот в просьбе Отцу развернуть, разворачиваем обновлённую Энергию Образа и Подобия Изначально Вышестоящего Отца в парадигмальности стратегования каждым из нас и синтезу нас. И этим завершая карму, входим в явление Парадигмы. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображая Энергию одним Синтезом и вмещая Парадигму, преображаясь явлением Парадигмы другим Синтезом Отца. И вспыхивая, преображаемся этим каждым из нас и синтезом нас. 
Вот момент, когда мы проникаемся Творением Отца. Он предполагает, что вы ничего не оставляете себе ни в каких загашниках, ни в каких уголках. Доверяя Изначально Вышестоящему Отцу – это наивысшая степень, ну скажем так, монадической накопленности каждого из нас или ипостасной даже, вот так скажем, накопленности каждого из нас. Поэтому вот проникаясь Парадигмой Изначально Вышестоящего Отца по Образу и Подобию его в Энергию каждого из нас, отдайте все свои явления Энергии в парадигмальный концепт Отца. Это Синтез Отца, который потенциализирует нас в веках, на развитие Энергии каждого из нас Образом и Подобием Изначально Вышестоящему Отцу и Отца в нас. 
И возжигаясь, вмещая, преображаемся этим. При этом одномоментно сгорают какие-то старые записи. Допустить, впустить то, что вы где-то, может быть, сами от себя скрываете, какие-то старые инерционные процессы. Возьмите то, что за пределами подготовки предыдущих записей. 
И следующим шагом мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Отца Синтез и просим преобразить записи Света каждого из нас, завершив старые записи Света явлением книг Света, прося Отца развернуть их перед нами, с завершением старых знаний, некомпетентных знаний, устаревших знаний и других различных ведающих, ведических, всё то, что ушло в прошлое. И просим Отца включить в преображение какие-то старые записи посвящений, посвящённых подготовок, посвящённых реализаций каждого из нас, прося их сжечь, переформатировать, аннигилировать, перестроить, как Отец решит.
И в этом Огне, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Парадигму Света Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики для каждого из нас следованием новому Свету и новым перспективам каждого из нас по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца. В этой просьбе сжигаем старые записи Света, включая посвящения в некорректных записях. И проникаясь от Отца Парадигмой Света по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, вмещаем парадигмальный концепт стратегования, взрастания каждого из нас Светом и Мудростью Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца стяжённых явлений и, вспыхивая, преображаемся этим. Также впуская в себя Парадигму Света Изначально Вышестоящего Отца, во все записи Света каждого из нас. Проникаемся, проницаемся, насыщаемся, заполняемся, вспыхиваем, возжигаемся различными явлениями, переполняясь Парадигмой Света Изначально Вышестоящего Отца по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, преображаемся стяжённым новым Светом и Парадигмой Света Отца нами. 
В этом Огне, переходим в следующий шаг практики, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и прося Отца преобразить явление записей Духа каждого из нас, прося развернуть книги дхармы каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца завершить старые, некорректные, ограниченные или ограничивающие развитие каждого из нас записи дхармы, записи Духа. 
В этой просьбе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим Отца простить каждого из нас за некорректную дхарму, не развивающую дхарму. И в этой просьбе проникаемся от Отца исходящим Огнём и Синтезом и стяжаем Парадигму Духа Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики каждому из нас по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, вспыхиваем, вмещаем и преображаемся. И вот этот внутренний ракурс пережигания ограниченности подготовками каждого из нас в Духе зафиксируйте в Огне. Возжигаемся этим, развёртываемся и фиксируем это, напитываясь Парадигмой Духа Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики по Образу и Подобию его в каждом из нас и в синтезе нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас стяжёнными явлениями этого шага практики. Возжигаемся, преображаемся, насыщаемся и активируемся в Огне Отца радостью освобождения от ограничений, радостью вмещения парадигмального стратегования в веках Образом и Подобием Отца. Радость – это питание Духа, и именно огненное преображение даёт этот эффект. Вспыхиваем этим. 
В этом Огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Парадигму Огня по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики каждому из нас. И возжигаясь, вмещаем, прося Отца преобразить предыдущие записи в Огонь, если они есть, или они были некорректные записи, преобразить. И ввести каждого из нас и синтез нас в парадигмальное стратегование явлением Огня Изначально Вышестоящего Отца по Образу и Подобию. И вспыхивая, возжигаясь, преображаемся этим. 
И в этом Огне мы вспыхиваем четырьмя Парадигмами, прося Отца растворить каждую Парадигму в соответствующей Энергии во всех Частях. Вмещаем, возжигаемся Парадигмой Энергии, растворяя в Энергии всех Частей. Просим Отца растворить Парадигму Духа в Духе всех Частей, растворив Парадигму Света в Свете всех наших Частей, и Парадигму Огня в Огне всех наших Частей. И возжигаемся, вмещая, растворяя данное явление Образом и Подобием Огня, Духа, Света, Энергии Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И в этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, развёртываем стяжённый Огонь, Дух, Свет и Энергию по Образу и Подобию в каждой из 256-ти Частей Изначально Вышестоящего Отца в явлении Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И заполняясь, насыщаясь, преображаясь в этих новых явлениях каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою. 
И в этом Огне синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигая их собою, преображаемся всем стяжённым и возожжённым в каждом из нас. Отец в зале сейчас, вот послушайте Огонь Отца, послушайте Синтез Отца, послушайте Слово Отца. Отец произнёс фразу в зале каждому из нас, всем нам. Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Пути реализации данных Парадигм каждому из нас и синтезом нас, вмещая четыре Синтеза четырёх Путей реализации стяжённых Парадигм. И стяжая синтез-путь Посвящённого каждому из нас, явлением и реализацией данных Парадигм, стратегованием в веках Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас. И проникаясь от Отца синтезом Путей, просим преобразить каждого из нас, ввести в этот Путь. И мы входим в Огне Отца в Путь реализации стяжённых Парадигм Путём Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, вспыхиваем, преображаемся. 
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Возвращаемся в физическое выражение, в данный зал, в данное тело биологическое, развёртываясь всем собою всем стяжённым и возожжённым. Вспыхиваем всей преображённостью в цельности синтезфизичности, синтезтелесности, 512-ричности каждого из нас. И начинаем отдавать, эманируя каждой клеточкой, каждым ядрышком, межъядерным пространством, синтезфизичностью, всеми Частями каждого из нас в явлении многомерности, многоархетипичности каждого. Отдавая, усваиваем, закрепляя результат преображённости каждого из нас.
И отдавая, развёртываем, эманируем, флюидируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Краснодар, в ИВДИВО каждого. Вспыхнули, развернули, отдали. Зарегистрировали ответ от ИВДИВО, от ИВДИВО Краснодар, от ИВДИВО каждого – вашего ИВДИВО. 
И отдав, выходим из практики. Аминь.

1 день 2 часть
Время: 01:25:02 -01:42:12

Практика № 2.
Стяжание Причинного тела Изначально Вышестоящего Отца в его базовом, метагалактическом и октавном выражении.
Стяжание компетенций Изначально Вышестоящего Отца: первого Метапланетарного Полномочия Совершенств и первого ИВДИВО-Метапланетарного Полномочия Совершенств.

Так, взглядом проверили количество ядер Синтеза в позвоночнике, утвердили, что они у вас вспыхнули, посчитали их. (Смеётся). Раз ядро, два ядра, три ядра. Я шучу. Кого там считали раньше, перед тем как уснуть? Здесь мы не засыпаем, возжигаемся ядрами Синтеза.
Ну как без дзена, как без шутки, без юмора как преодолеть какие-то наши записки?  
Разгораемся, вспыхиваем, возжигаемся. Заполняемся горением Огня наших ядер с вами. Плюс мы находимся с вами в Огне Кут Хуми как внешне, так и внутренне. Активируем, возжигаемся этим, углубляем Синтез с Аватарами Синтеза. Вспыхиваем Огнём Кут Хуми в нас осознанно, концентрируя его собою. 
И устремляемся к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми в зал ИВДИВО Октавной Метагалактики на 4.194.240-ю ивдиво-цельность. Становимся пред Аватаром Синтеза Кут Хуми, вспыхиваем формой Ипостаси Пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Причинного тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтез нас в его базовой, космической (метагалактической, ред.) и октавной характеристике. 
В этом Огне проникаясь от Аватара Синтеза Кут Хуми Синтезом Синтезов, мы в зале у Аватара Синтеза Кут Хуми синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Германом. Приветствуем Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Германа, знакомимся с ним. Проникаемся его Огнём, его Синтезом, приветствуем Аватара Синтеза. Вот он сейчас очень ярко проявился. Попробуйте, ну попробуйте, сделайте, вот он очень, очень ярко сейчас стоит пред нами в группе, взаимодействует с нами. Он такой янь, янь очень такой… Мужественность от него исходит очень яркая.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Германа и стяжаем Синтез Прапричиники Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезу нас. Вмещаем, возжигаемся. И просим Аватара Синтеза Кут Хуми преобразить каждого из нас на умение, навыки, возможности, способности вхождения в более высокие явления Причин Синтезом Смыслов из запредельности «пра». То есть вот Огонь Прапричиники как раз-таки будет стимулировать нас на следующие шаги, на более высокие Причины. И вот в этой просьбе мы прямо проникаемся Синтезом Прапричиники, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и обучить нас вмещать, стяжать, реализовываться в Огне Прапричиники.
И далее, в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Ирэн. Приветствуем Изначально Вышестоящую Аватарессу Ирэн. Та Аватаресса, которая развивает в нас Причинное тело. И мы синтезируемся с её Хум, стяжаем Синтез Причинного тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаемся Синтезом Причинного тела, и вот сейчас очень яркое проживание в теле. Если Прапричиника нас с вами будоражит, даёт нам такой вот заряд на последующее развитие, то Причинное тело даёт вот этот эффект спокойного течения энергии Причин в нас. То есть Аватаресса нас стабилизирует, а Аватар заряжает. Вот проникаемся Синтезом Прапричиники и Синтезом Причинного тела в нас. Просим Аватара, Аватарессу преобразить каждого из нас, научить каждого из нас действовать правильными Причинами, закладывать правильные Причины, действовать Причинным телом. Вот Изначально Вышестоящий Аватар приглашает на учёбу. Он сказал: «Приходите. Всегда рад». Поэтому, как только вы придёте к тому, что (нужна, ред.) возможность Прапричиники взять более высокие причины для развития, пожалуйста, к Аватару Герману. Аватаресса тут же стабилизирует это новое явление Причины в Причинном теле.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Октавной Метагалактики, проникаемся Огнём Отца. Переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу Октавной Метагалактики. Развёртываемся Ипостасями Пятого Синтеза пред Отцом на 4.194.305-й ивдиво-цельности. Становимся, проникаемся исходящим от Отца Светом, Энергией, Духом, Огнём. Вот мы впитали от Отца: 
· новую Энергию, проникаемся, вспыхиваем, 
· новый Свет, проникаемся, вспыхиваем, 
· новый Дух, проникаемся, вспыхиваем, 
· новый Огонь, вспыхиваем.
В этом проверяем форму Ипостаси в нас. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Отца сотворить каждому из нас Причинное тело Изначально Вышестоящего Отца в его базовом, метагалактическом и октавном выражении.
Позже будет пояснение, что это такое. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вмещаем его, преображаясь. И далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем три Синтеза трёх выражений тел Причинных в каждом из нас и синтезу нас, прося Отца сотворить нам данное тело Причинным видом материи. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4.194.304 Причины Изначально Вышестоящего Отца в это тело, стяжая в каждую из Причин по 4.194.304 Смысла, как Сердечные Мысли Изначально Вышестоящего Отца.
И вмещая базовую характеристику явления Причинного тела Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезу нас, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас на действие Причинным телом каждого из нас, на активацию в Причинном теле заложенных Причин в смысловом их контексте, в реализации их каждым из нас Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца. В этом Огне продолжаем заполняться исходящим от Отца Синтезом, сотворяясь данной Частью, вмещая и возжигаясь Синтезом Причин о реализации Причинного тела Посвящённого каждым из нас и синтезом нас.
В этом Огне проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца координацию вхождения, вмещения стяжённого Причинного тела с Парадигмой Энергии, Парадигмой Света, Парадигмой Духа, Парадигмой Огня. Вспыхивая и напитываясь стяжёнными ранее явлениями пред Отцом, входим в эту необходимую координацию, где Причины, заложенные Отцом сейчас в Причинное тело, в эффекте реализации Парадигмы каждым из нас в Пути Посвящённого. И проникаясь четырьмя стяжёнными Парадигмами Причинным телом, возжигаясь, преображаемся ими. И в этом Огне синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь им, возжигаем его собою и преображаемся.
 И в этом Огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Отца наделить каждого из нас первым Метапланетарным Полномочием Совершенств и первым ИВДИВО-Метапланетарным Полномочием Совершенств, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца два Синтеза двух компетенций каждому из нас и синтезу нас. И прося Отца вместить насыщенность в первое Метапланетарное Полномочие Совершенств 4.194.304 Иерархизации Синтеза, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца и вмещая это количество Иерархизаций Синтеза в первое Метапланетарное Полномочие Совершенств. И заполняясь им, вспыхивая, преображаемся, фиксируя данную компетенцию в вершине лба. 
И далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим вписать в ИВДИВО-Метапланетарное Полномочие Совершенств 4.194.304 Иерархизации Синтеза, как насыщенность данного Полномочия. И возжигаясь, вмещаем, заполняемся всетелесно каждым из нас и, вспыхивая, преображаясь, фиксируем в вершине лба. 
В этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас данным стандартом компетенций в реализации стяжённых явлений Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и взрастаний каждого из нас, как Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. И заполняясь, вспыхивая, преображаемся этим.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Причинного тела. 
Возвращаемся в физическое выражение, развёртываемся стяжённым Причинным телом, проживая, как оно вмещается в физику и сопрягается с физикой как оболочка, насыщенная записями Причин. Возжигаемся вот синтезфизически стяжёнными двумя компетенциями, акцентируем их звучание в вершине лба каждого из нас. 
И начинаем отдавать, эманировать в ИВДИВО, в ИВДИВО Краснодар и в ИВДИВО каждого. 
И отдав, выходим из практики.

1 день 2 часть
      Время: 02:13:55 – 02:24:54

Практика № 3.
Активация в теле Полномочия Совершенств Иерахизацией Синтеза.
Стяжание Части ИВДИВО-тела Смысла Изначально Вышестоящего Отца.

[bookmark: _Hlk137990595] А вот теперь внутренним взглядом попробуйте прожить именно в теле оболочку Причинного тела. Вот в физическом теле сконцентрируйте свой взгляд и попробуйте определить её плотность, там размерность, ну, или ширину, цветность, может быть даже, вот такие какие-то характеристики. Просто обратите на это сейчас внутренний взгляд и пройдитесь внутренним взглядом изнутри по контуру физического тела, по контуру кожи, активируя Причинное тело – вот стяжание предыдущее. Вспыхиваем, возжигаемся. Далее таким внутренним взглядом вот мы заполняли тело четырьмя миллионами и так далее Иерархизацией Синтеза.
[bookmark: _Hlk137996966]Вот вы строитесь множеством частей, в том числе множеством тел. Ну вот части – это как тела, тела-части. Мы стяжали очень многое за вот этот Синтез, стяжали, впитывали, насыщались, в том числе и Иерархизацией Синтеза Полномочий Совершенств. Мы сейчас внутренним взглядом в Огне Кут Хуми активируем внутри нас Иерархизацию Синтеза. То есть это Синтез, который внутри нас в наших частях сейчас в Огне, Свете, Духе, Энергии. Он, ну бурлит – неправильно сказать, а он присутствует. Есть вот эти четыре миллиона внутри нас, причём в двух вариантах в Полномочиях Совершенств: ИВДИВО-Метапланетарных и Метапланетарных. 
Вот, вот мы возжигаемся. Возжигаемся, и почему сейчас Владыка говорит это сделать? Чтобы вы запомнили, как в теле горит Полномочие Совершенств Иерархизацией Синтеза. Запоминаем и просим Аватара Синтеза Кут Хуми помочь нам возжечься и разгореться, чтобы наша телесность запомнила как это, чтобы наши части прониклись этим Синтезом, чтобы пошёл вот этот импульс от Метапланетарного и ИВДИВО-Метапланетарного Полномочия Совершенств на реализацию, на освоение этих компетенций каждой части. И заполняемся, вспыхиваем, возжигаемся и запоминаем вот это телесное состояние, когда Иерархизации Синтеза заполнили нашу телесность и активируют нас на действие. 
Завершаем вот эту, эту тренировочку. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим в зал к Аватару Синтеза Кут Хуми Октав-Метагалактики на 4.192.240-ю ивдиво-цельность, развёртываемся. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжание ИВДИВО-тела Смысла в его базовом, метагалактическом и октавном выражении. 
И в этом Огне, в зале у Кут Хуми, возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Прохором. Приветствуем Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза. Синтезируемся с его Хум и стяжаем Синтез Прасмысла Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и научить вхождению, стяжанию, освоению, применению, пониманию и иным явлениям Прасмысла Изначально Вышестоящего Отца, то есть запредельного на данный момент развития каждого из нас Смысла в этом «Пра». И возжигаясь Синтезом Прасмысла в Синтезе с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Прохором, преображаемся этим. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Лолитой. Аватаресса проявляется сейчас в зале ИВДИВО. Мы приветствуем Аватарессу, знакомясь с ней Огнём. Синтезируемся с её Хум, стяжаем Синтез ИВДИВО-тела Смысла Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим обучить каждого из нас и синтезу нас росту, развитию, применению, реализации данного тела.
Вот сейчас Аватаресса, она очень ярко звучит сейчас ИВДИВО-телом Смысла, очень пассионарна. Можно сказать, что она такая очень ладная, активная, пассионарная. Она показывает нам своим телом как действует ИВДИВО-тело Смысла, попробуйте напитаться от неё. Она сейчас нам показывает это тело собою, вот она такая, ракурсом очень интересным звучанием. Проникаемся, преображаемся от Аватарессы. Она даже шутит с нами, она очень пассионарна, она радуется нам. Попробуете это, вот увидите, проживите вот такую атмосферу, очень интересная. Причём Прохор, он более спокоен такой. Почему? – Потому что его характеристики – это Прасмысл, а Аватаресса это ИВДИВО-тело Смыла, которое крутится в Энергии, в пассионарности. 
И далее, мы благодарим Аватаров за Огненный контакт с ними, за стяжание.
[bookmark: _Hlk137999706][bookmark: _Hlk137997225]И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Октавной Метагалактики, переходим в зал на 4.194.304-ю ивдиво-цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем Ипостасью Пятого Синтеза. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Отца сотворить каждому из нас ИВДИВО-тело Смысла его базовой, метагалактической и октавной характеристики. И стяжаем у Отца три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая базовые явления данному телу, вмещая их количественно-качественные характеристики. Заполняясь Синтезом, сотворяемся сферой ИВДИВО, вначале, и фокусировкой тела Смысла, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 4.194.304 базовых Смысла, 4.194.304 метагалактических Смысла, 4.194.304 октавных Смысла. И возжигаясь данным количеством Синтеза, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас данным творением телесной выразимости ИВДИВО-тела. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас синтез нас на рост, развитие, применение и реализацию данной Части, в обозначенных её видах, в росте каждого из нас Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся стяжённой Частью.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Прохора, Лолиту. 
Возвращаемся в физическое выражение. Развёртываем стяжённое тело всем Синтезом и Огнём в Синтезе Отца, во взаимодействии этой Части со стяжёнными Парадигмами и 256-рицей базовых частей, 512-рицей Посвящённого в каждом из нас. И вспыхиваем, преображаемся стяжённым. 
Начиная отдавать, эманируя в ИВДИВО – вспыхнули, отдали, в ИВДИВО Краснодар и в ИВДИВО каждого. 
И отдав, выходим из практики. Аминь. 

1 день 2 часть
      Время: 02:31:59 – 02:42:05

Практика № 4.
Отпускание Ипостасных тел, Трансвизорных тел и Синтезтел Истинной Метагалактики.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Метагалактики, возжигаемся их Огнём. Переходим в зал ИВДИВО Истинной Метагалактики на 1.048.512-ю синтез-реальность.
Становимся телесно в зале ИВДИВО Истинной Метагалактики пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Метагалактики в форме Ипостаси Пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Быстро вспыхнули, мгновенно. Учимся, в том числе экспресс действию. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на расширение объёма Огня, Духа, Света и Энергии явлением Ипостасных тел Истинной Метагалактики, Трансвизорных тел Истиной Метагалактики, Синтезтел Истинной Метагалактики каждым из нас и синтезом нас.
И в этом Огне стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на взаимодействие со стяжёнными Ипостасными, Трансвизорными, Синтезтелами в Истинной Метагалактике в завершение их взрастания и освобождения трёх видов тел, взрастанием каждого из нас в Истинной Метагалактике и преображением Огня, Духа, Света, Энергии каждым из нас и в синтезе нас. И возжигаясь четырьмя Синтез Синтезами, преображаемся ими.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики. Переходим в его зал на 1.048.577-ю синтез-реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом и просим зафиксировать каждого из нас на своё личное место – такой личный квадрат в зале Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики. Становимся там. Это квадрат портальных взаимодействий с мирами Истинной Метагалактики и с телами, которые мы стяжали. 
И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на развёртывание нового объёма Огня, Духа, Света, Энергии Истинной Метагалактики собою и завершения взращивания человеческой реализации в Истинной Метагалактике каждым из нас, с освобождением Ипостасных, Трансвизорных, Синтезтел каждого из нас от каждого из нас синтезфизически собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем им для взаимодействия с Ипостасными телами. 
Акцентируем своё внимание, свой взгляд под ноги. Под нами открывается портал, но мы стоим на полу очень чётко, прозрачный пол становится. И мы входим во взаимодействие, синтезируясь с 262.144-мя Ипостасными телами Истинной Метагалактики каждого из нас. Фиксируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжённый нами сейчас у Изначально Вышестоящего Отца, на каждое из этих тел, наделяя их физичностью каждого из нас и впитывая от каждого из них огненность в развитие Огня и масштаба Огня Истинной Метагалактики каждым из нас. И мы впитываем от каждого из них объёмы Огня, расширяя свою масштабность огненности Истинной Метагалактикой каждым из нас и синтезом нас. Благодарим Ипостасные тела. И просим Отца освободить каждого из нас от них, а их от нас.
Завершается портальное действие, закрывается пол, то есть мы переводим свой взгляд на Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на расширение масштаба Духа Истинной Метагалактики во взаимодействии с нашими Трансвизорными телами. И так же начинаем синтезироваться сквозь портальный выход из зала Отца с Трансвизорными телами Метагалактического мира Истинной Метагалактики, синтезируясь с 262.144-мя Трансвизорными телами, отдавая им Синтез Изначально Вышестоящего Отца и физическую телесность, физичность каждого из нас. И впитывая от каждого из них Дух Метагалактического мира Истинной Метагалактики, прося Отца расширить масштаб Духа Истинной Метагалактикой в каждом из нас и в синтезе нас и завершить взращивание и взаимодействие каждого из нас данным Духом, завершить взаимодействие каждого из нас с Трансвизорными телами Истинной Метагалактики, освободив их от нас, нас от них.
И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Ипостасные, Трансвизорные и Синтезтела, реализацию стяжённых явлений служением в ИВДИВО в компетентных его реализаций у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза.
И в этой просьбе стяжаем 262.144 Синтеза, направляя их Трансвизорным телам. 262.144 Синтеза стяжаем, направляем Ипостасным телам. 
Далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез для взаимодействия с Синтезтелами Тонкого мира Истинной Метагалактики. Возжигаемся, входим через портальное взаимодействие в синтез с нашими Синтезтелами, направляя 262.144 Синтеза каждому из них. И наделяя их физичностью каждого из нас, в ответ заполняемся Светом Истинной Метагалактики. Прося  у Отца расширить масштаб Света каждого из нас и синтеза нас явлением Истинной Метагалактики. Усваиваем объём Света каждым из нас. Можете смотреть на Синтезтела как угодно, попробуйте увидеть, как идёт процесс обмена.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы преображаемся каждый из нас и Синтезтела наши, освобождая Синтезтела от каждого из нас и каждого из нас от Синтезтел, стяжая у Отца компетентную реализацию в служении каждого Синтезтела в ИВДИВО компетентным Синтезом у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. Возжигаясь, мы направляя им этот Огонь, этот Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся взглядом к Изначально Вышестоящему Отцу. Синтезируемся и просим расширить Отца объём Огня, Духа, Света, Энергии итогами практики ракурсом Истинной Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас и компактифицировать данный объём в новое качество и глубину Огня, Духа, Света, Энергии каждого из нас Истинной Метагалактикой. В этой просьбе синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вмещая, возжигаемся и преображаемся этим.
В этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми. Стяжаем ночную учёбу. Возжигаемся Синтезом ночной учёбы, её планирование, её развёртывание в каждом из нас. Благодарим.
Возвращаемся в физическое выражение. 
Вспыхивая, отдаём, эманируя новый объём Духа, Огня и Света, Энергии Истинной Метагалактики в каждом из нас и синтезе нас во всех обновлениях, стяжённых сегодня, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Краснодар и в ИВДИВО каждого. Отдаём, усваиваем обновления в каждом из нас.
И выходим из практики. Аминь.

1 день 2 часть
Время: 01:43:16-01:58:52

Практика № 5.
Стяжание Престола Изначально Вышестоящего Отца в его базовой, метагалактической и октавной характеристике.

Разгораемся, возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Возжигаемся результатами ночной учёбы. Даже если вы ничего не помните, вас Владыка просто взял на учёбу, вы там были. Лучше вспоминайте, я сейчас апеллирую к новеньким. Не удивляйтесь, старенькие, взросленькие, компетентненькие, моим словам сколько раз вам говорить. (Смеётся). На лицах вижу удивление: «Ну чего вы? Мы же на Пятом Синтезе». 
Разгораемся, разгораемся. Как мы вчера говорили «посчитали ядра Синтеза» – сколько ядер Синтеза. Начинаем разгораться, даже если подумал – ты сделал это.
Усиляем синтез с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Углубляя его, как-бы синтезируясь, уплотняем контакт или синтез с Аватаром Синтеза Кут Хуми. Вспыхиваем ответным его Огнём и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики на 4.194.240-ю ивдиво-цельность. Становимся в Огне Кут Хуми пред Кут Хуми в формах Ипостасей Пятого Синтеза, возжигаемся, вспыхиваем формой.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Просим в этом Синтезе в этом Огне преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Престола Изначально Вышестоящего Отца в его базовой, метагалактической и октавной характеристике. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем три Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, просим преобразить нас. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь. Синтезируемся с её Хум, стяжаем Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаемся. И в синтезе двух Огней Изначально Вышестоящего Аватара и Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза преображаемся, настраиваясь на стяжание, на сотворение каждому из нас Части Престол Изначально Вышестоящего Отца. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся ответным Огнём Отца вплоть до физического тела. И переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, в его Огне разворачиваясь на 4.194.305-й ивдиво-цельности Отавной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики. Проникаемся Отцом, приветствуем Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Отца за ночную учёбу, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за ночную учёбу. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить каждому из нас Престол Изначально Вышестоящего Отца. В этой просьбе проникаемся идущим от Отца творящим каждого из нас Синтезом. И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Престола Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, вмещаем его собою. Весь Синтез творит нам Часть, укутывая нас, проницая нас, созидая нас. 
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4.194.304 Престоло-образующих силы в Престол каждого из нас, стяжая ядро Синтеза Престола, стяжая 4.194.304 оболочки Престола, стяжая в каждую силу по 4.194.304 Смысла, как пакеты Смыслов Изначально Вышестоящего Отца. И заполняемся, проникаемся, сотворяемся Отцом. В этом Огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Отца сотворить нам явление данной Части в базовом Престоле, в Метагалактическом Престоле и Октавном Престоле, вмещая три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в сотворяемую нам Часть. 
В этом Огне сотворяясь данной Частью, мы в зале у Отца синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Натаном и Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Амалией. Они просто вышли в зал и Отец им поручает, или как-бы передаёт обучение каждого из нас этой Части, обучение, рост, поддержку и так далее. И вот в Огне и Синтезе Изначально Вышестоящего Отца в синтезе с Изначально Вышестоящим Аватарами Синтеза Натаном и Амалией мы стяжаем у Аватара Синтеза Натана Синтез Смысла Изначально Вышестоящего Отца, а у Изначально Вышестоящей Аватарессы Амалии Синтез Престола Изначально Вышестоящего Отца. И вот три Огня: Огонь Отца, Огонь Аватара и Аватарессы, взаимодействуют между собою в явлении Престола каждого из нас. И идёт такой процесс тетраэдного творения, где в этих трёх Огнях созидается, творится, оформляется, активируется эта Часть, плюс ещё в троичной её активации.
В этом Огне проникаясь творящими явлениями Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров в каждом из нас и в синтезе нас, возжигаемся, вспыхиваем и развёртываемся Престолом Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая сферу Престола вокруг каждого из нас в зале. Проживаем центровку ядра в центре грудной клетки, Престол вокруг каждого из нас, бурление сфер и бурление сил в Престоле. Проживаем своё Ипостасное тело, охваченное Престольными силами и явлением Престола Изначально Вышестоящего Отца. 
И в этом Огне мы синтезируемся, именно в таком явлении, в таком развёртывании, в таком формировании мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением данной Части и всеми перспективами освоения четырёх миллионов сил Престоло-образующих в каждом из нас и синтезом нас в освоении действия Престола, применения Престола, реализации Престола каждым из нас и синтезом нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, вмещаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца вплоть до физического выражения. Престол начинает фокусироваться в тело.
Мы с благодарностью Изначально Вышестоящему Отцу, Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми, Фаинь, Натану, Амалии возвращаемся в физическое выражение, развёртываемся стяжённой Частью. Есть такое проживание: сначала по телу весь этот Огонь плюс такая вот память развёрнутого Престола вокруг тела. 
И далее начинаем отдавать, эманируя, отдавая, развёртывая в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Такая сферическая вспышка. Когда мы начинаем, вспыхивая, отдавать, Престол начинает фокусироваться в центре грудной клети, собираясь как-бы. Знаете, такой обратный эффект: мы отдаём как-бы изнутри, Престол как-бы снаружи собирается внутрь. То есть вот такой эффект идёт закрепления, усвоения, устаивания и фокусировки в физическое тело стяжённой Части в объёмах Октавной Метагалактики. 
И мы начинаем отдавать в ИВДИВО. При этом ИВДИВО Октавной Метагалактики поддерживает нас как-бы результирующим моментом. То есть ответ от ИВДИВО идёт каждому из нас на наше ипостасное и синтез-выражение в этом физическом теле, закрепляя развёрнутый Престол, эманации Престола в каждом из нас. 
Дальше мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Краснодар – это тоже соответствующая сфера, она также есть и в Октавной Метагалактике. И теперь эффект ИВДИВО Краснодара – здесь специфика ипостасного развития, здесь специфика развития Хум, здесь специфика развития Империи, Творения, ипостасности и так далее. Этот Огонь отвечает нам от сферы ИВДИВО Краснодара, в первую очередь в ИВДИВО каждого из вас и в Огонь Престола. Идёт процесс закрепления престольного действия каждого из вас в подразделении, здесь на территории. 
И далее мы отдаём, разворачиваем, эманируем в ИВДИВО каждого, то есть в сферу вокруг вас, вспыхиваем. И сфера ИВДИВО каждого обогащается Огнём стяжённого Престола, Огнями ответа ИВДИВО и ИВДИВО Краснодар, и идёт процесс усвоения отданного Огня. То есть мы отдали, тем самым усвоили, законы в других мерностях другие. И устоялись в этом состоянии, при этом мы отдали.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за объяснение данной развёртки, Аватара Синтеза Кут Хуми, Аватаров Синтеза Натана и Амалию. И продолжая быть в Синтезе, просим Аватара Синтеза Натана и Амалию применяться данными силами в разработке дарованных Отцом Смыслов, как Сердечных Мыслей, в активации Престоло-образующих сил.
И вспыхнув, отдав, мы выходим из практики.

2 день 3 часть
Время: 03:09:34 -03:20:07
Практика № 6.
Стяжание восьми Путей развития каждого как члена ИВДИВО, члена Иерархии Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом, и возжигаем форму Ипостаси Пятого Синтеза. 
Прямо тут возожгли, вспыхнули ею. Подумали, подумали и сделали. И форма развернулась силой мысли каждого из нас. Заметьте, силой мысли! Мы стяжали с вами множество сил, это в том числе силы наших частностей: сила Ощущения, сила Движения, сила Времени, сила Пространства, сила Огня, сила Духа, сила Света. Там всё это есть, я просто всё не перечислю, но надеюсь понятно, 256 минимум. Вот сила каждой части там есть и так далее, и всё это ещё видам организации материи. Поэтому у вас в Престоле есть сила Мысли. И когда мы говорим сейчас «возжигаемся формой» и говорим, что мы это делаем силой Мысли, активируем Престол и активируем Престоло-образующую силу силой Мысли каждого из нас. Увидели это? Нужно какое-то движение сделать – возжигайтесь силой Движения из Престола. Нужно усилить чувство, допустим, сострадания, патриотизма, радости – возжигайтесь силой Чувства радости, там много Естественно-направляющих функций, которые привлекут к вам в развёртывании силы естество, как порадоваться. Попробуйте творчески подойти к Престолу и повозжигаться силами в разных вариантах, нащупывая вот эти состояния. 
Итак, мы силой Мысли возжигаемся и возжигаемся силой радости в нас, давайте так попробуем. Почему её нет? Это сила, относящаяся к 15-му горизонту. Допустим, сила счастья или сила Я Есмь, может быть, или сила Воли – там есть сила радости внутри, как Естественно-направляющая функция силы Воли – это сила радости. 
И мы начинаем разгораться, включая силу Мысли в их естественно Престоло-образующих функциях, активируясь силой в каждом из нас. 
И в этом Огне, в этом возжигании, в активации силы Мысли каждого из нас силами Престола, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Октавной Метагалактики и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики на 4.194.240-ю ивдиво-цельность. Развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в формах Ипостаси Пятого Синтеза. Включаем силу Веры из Престола и просим у Аватара Синтеза Кут Хуми помочь нам активировать силу Веры смыслами, заложенными в неё Изначально Вышестоящим Отцом в Естественно-направляющих функциях Веры каждого из нас.
И стоя пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы синтезируемся с его Хум. И просим укрепить каждого из нас в Пути Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца и развернуть подготовку и переподготовку каждого из нас 8-уровневой иерархичностью Частей каждого из нас, с явлением соответствующего качества Части, любой, каждого из нас, соответствующего уровню реализации каждого из нас. В явлении каждым из нас 8-ричного Пути от Отца до Человека  включительно развитием каждого из нас и явлением: Человека базовыми Частями, Посвящённого цельными Частями, Служащего метагалактическими Частями, Ипостаси октавными Частями, Учителя архетипическими частями, Владыки совершенными частями, Аватара однородным телом синтеза Частей во всех спецификах реализации и Отца явлением качественного развития синтеза Частей ракурсом от Человека до Отца 16-рично включительно. И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтез Кут Хуми, стяжая восемь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, синтезируясь с её Хум, стяжаем восемь Синтезов ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая, в магнитность входим двух Огней Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза и Аватарессы в 8-ричности преображения каждого из нас на стяжание 8-ричного Пути Посвящённым в реализации соответствующих видов частей каждым из нас и синтезом нас. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Октавной Метагалактики и переходим в зал к Отцу Октавной Метагалактики на 4.134.305 ивдиво-цельность. И, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, просим каждого из нас наделить 8-рицей Путей развития каждого из нас как члена ИВДИВО, члена Иерархии Изначально Вышестоящего Отца реализацией: Человека Фа базовыми Частями, Посвящённого цельными Частями, Служащего метагалактическими Частями, Ипостаси октавными Частями, Учителя архетипическими Частями, Владыки совершенными Частями, Аватара однородными Частями. И просим Отца преобразить каждого из нас этим. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез восьми Синтезов данных Путей каждому из нас и синтезом нас, стяжаем 8-ричную регламентацию данных Частей в Путях каждого из нас и синтеза нас в соответствующей спецификации Частей и реализованности явления Частей Компетентного служения: Частями Человека, Частями Ману, Частями Будды, Частями Христа, Частями Майтрейи, Частями Теурга, Частями Творца, Частями Иерарха, Частями Человека Изначально Вышестоящего Отца и Части Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в перспективе Отцовского Пути собою. В этой просьбе мы синтезируемся с Хум Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преображение каждого из нас и синтез нас на данное развёртывание Путей и реализации каждого из нас в этом как члена Иерархии, как члена ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. 
Вы это стяжали, когда входили в Учебную практику и мы с вами стяжали членство ИВДИВО, членство в Иерархии, поэтому там какие-то мысли физические бродят. Всё это внутри вас есть. Для новеньких сейчас это просто идёт его фиксация. Поэтому мы насыщаемся исходящим из Отца Огнём, вбираем его и преображаемся отцовским творением в нас в Путях реализации данными частями каждым из нас и синтезом нас. 
В этом Огне мы проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить и направить каждого из нас по Пути реализации данных стяжённых явлений каждым из нас и в синтезе нас. И синтезируемся с Хум Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся всем стяжённым и возожжённым, насыщаясь, заполняясь, вспыхивая и возгораясь всем стяжённым пред Отцом. 
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал. Развёртываемся всем стяжённым и возожжённым. 
И отдаём, эманируя в ИВДИВО, в ИВДИВО Краснодар и в ИВДИВО каждого. Три вспышки, три отдачи, три реализации, три эманации. И получаем ответ, как бы закрепляясь, укрепляясь, регистрируясь в ИВДИВО данным стяжанием и преображая условия ИВДИВО каждого из нас этим. 
И отдав, мы выходим из практики. Аминь.

2 день 4 часть
Время: 00:08:44-00:35:34

Практика №7.
Тренинг-настройка на практику. Стяжание 256 базовых Частей и 4.194.304 цельных Частей Октавной Метагалактики, 512 архетипических Частей по 512-ти высоким ивдиво-цельностям Ре-ИВДИВО Метагалактики. 
Стяжание Ипостасных тел, Трансвизорных тел, Синтезтел Октавной Метагалактики и частных зданий им.

Так, вот перерыв прошёл. Да? Мы с вами вошли в новые стяжания. Сейчас, после перерывчика тело физическое помогло нам усвоить. Да? Тем, что мы там поели, попили, немножечко, так проветрили голову от концентрации Огня и Синтеза. Хотя Синтез не перестаёт идти на вас в момент перерывчика. 
Ну и как-то вот в таком каком-то обновлённом состоянии внутренним взглядом проверьте, как у вас там Огонь внутри горит, на Ядра посмотрите, проживите, ну я не знаю, любые характеристики. Вот он у вас по всему телу, у вас где-то в центре груди, в центре головы, за левым ухом, под правой лопаткой? Я шучу. Что-то есть, какая концентрация некой такой вот сгущенности может быть, уплотнения, горения? Или действительно, знаете такое, когда мы по-настоящему горим, то у нас просто горит в центре груди и не только. То есть чаще всего у нас идёт горение в центре груди, там Хум у нас находится, в голове, то же самое, Хум находится. Ну не знаю как на счёт там, у стоп тоже иногда бывает, но чаще всего оно в копчике наш Хум. Они там горят, и вокруг нас Хум. Вопрос в том, чтобы сейчас нам с вами в командном, коллективном усилении разгореться Огнём, чтоб мы смогли войти в стяжание вот цельных частей Посвящённого Октавной Метагалактики.
И мы вот разгораясь, таким внутренним взглядом… Да, вот смотрите вы внутреннее внимание с акцентировали. Такая внутренняя тишина появилась сейчас. Вы внимание с акцентировали, в среде возникла ментальная тишина, потому-что вы сконцентрированы сейчас. Мы в этой концентрации силой мысли разгораемся, где каждое ядро стяжённое нами начинает отдавать, излучать Огонь в нас, где Огонь Кут Хуми, который тотально идёт на каждого из нас во внутреннем и в физично сейчас. Вот то, что мы его не видим это просто его другая мерность, другая характеристика. Мы так же начинаем этим Огнём заливаться, заполнятся. Любыми, пожалуйста, любыми образами, как вам удобнее. 
То есть наша с вами задача сейчас войти вот в этот эффект некой такой цельности внутри нас Огня. Для того, чтобы, собственно, стяжать цельные части, то есть мы уже имеем таковые по нижестоящим Метагалактикам, нам сейчас надо войти в следующий этап стяжания, следующий шаг. 
И мы начинаем разгораться, усиляя вот эту концентрацию внутреннего Огня в каждом из нас Синтезом с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. При этом складывая, что как только мы, каждый из нас возжигается осознанно, концентрируясь на это, мы усиляемся также Синтезом и Огнём друг друга. Это знаете как, вот я пример всегда привожу. Одна лампочка горит или 10 лампочек горит, да? То есть среда заполняется, наша среда, в которой мы находимся, усиляется нашим количеством горящих Огней в нас. В этом Огне мы концентрируем этот Огонь в центре грудной клетки. 
Теперь вот такое вот упражнение. Мы его концентрируем в центре грудной клетки в нашем Хум, но при этом, он не разреживается на периферии. То есть, если он горит у нас в ногах, он продолжает гореть в ногах, он горит в руках, он продолжает там гореть, он горит в голове, он продолжает там гореть. Но сгусток и концентрация у нас есть в центре груди, мы собираем его в центр груди. Знаете? Это другая мера действия материей. То есть, когда одномоментно разреживания нет, но сгущение есть. 
И мы направляем этот Огонь Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми, входя в синтез с его Огнём. Заполняемся его ответным Огнём. И вот в этом упражнении включаемся в проживание усиления, уплотнения Огня внутри нас. То есть Кут Хуми сейчас направляет нам свой Огонь, и мы уплотняемся в такую цельность звучания в нас Частей Посвящённого в подготовке к практике стяжания.
И переходим в Огне Кут Хуми в зал ИВДИВО Октавной Метагалактики на 4.194.240-ю ивдиво-цельность. Становимся пред Кут Хуми, вспыхивая формой Ипостаси. 
Помогаем себе воображением, в этом нет ничего неправильного. Это включение одной из наших сфер Мыслей, в том числе. 
Развёртываемся Ипостасью Пятого Синтеза. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание цельных Частей Октавной Метагалактики с базовыми Частями Октавной Метагалактики, в их репликации явлением Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел каждого из нас в одной практике синтезфизически каждым из нас.
В этом Огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И в пронизывании этими двумя Огням, просим преображения каждого из нас на данное стяжание. И вспыхивая, заполняясь, преображаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и четыре Синтеза ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь ими, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Направили Отцу этот Огонь, весь Огонь, который внутри нас. Мгновенно получаем ответ Отца, заполняемся Огнём Отца. И в его Огне поднимаемся, переходим, развёртываемся, становимся, вот устремляясь, развёртываемся пред Отцом на 4.194.305-й ивдиво-цельности Октавной Метагалактики. Становимся телесно Ипостасью Пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Отца синтезировать и сотворить каждому из нас 256 базовых Частей, транслирующих и синтезирующих архетипические Части предыдущего формата реализации Истинной Метагалактики по первым 256-ти ивдиво-цельностям Октавной Метагалактики.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь ими, развёртываемся 256-ю базовыми Частями в концентрирующем Синтезе Частей Истинной Метагалактики в базовых Частях Октавной Метагалактики каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 4.194.304 Части реплицирующего явления базовых Частей Октавной Метагалактики цельными Частями каждого из нас, в фиксации их явления каждой ивдиво-цельностью Октавной Метагалактики в синтезе их. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4.194.304-рицу цельных Частей Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики каждому из нас. И проникаясь, возжигаясь, вмещаем это количество Частей в каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4.194.304 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, вмещая, заполняемся Синтезом, и преображаясь им, сотворяясь Частями Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики.
И в этом Огне, продолжаем синтезироваться с Изначально Вышестоящим Отцом и творится Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 512 архетипических Частей (это части Учителя) 512-ти по 512-ти высоким ивдиво-цельностям Ре-ИВДИВО Метагалактики – это следующий архетип реализации телесности каждого из нас в ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики в синтезе их.
И в этой просьбе, в этом Синтезе, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Отца сотворить каждому из нас 512-рицу архетипических Частей по 512-ти высоким ивдиво-цельностям Ре-ИВДИВО Метагалактики – шестого архетипа Огня Материи, явлением каждого из нас в ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики. 
И в этом Огне синтезируясь с Хум Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 512-ти архетипических Частей по высоким ивдиво-цельностям Ре-ИВДИВО Метагалактики в вершине явления Октавной Метагалактики каждого из нас. И возжигаясь 512-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, входя в физическую телесную реализацию архетипических Частей, цельных Частей, базовых Частей каждым из нас с фиксацией физической телесной синтезфизичности первой физической высокой ивдиво-цельностью синтеза пяти Метагалактик на физике шестой Ре-ИВДИВО Метагалактики архетипически, синтезфизически каждым из нас и синтезом нас. Возжигаемся, преображаемся данным стяжанием пред Отцом. 
И в этом Огне мы просим Отца ввести нас во второй этап данной практики стяжания Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел Октавной Метагалактики.
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1.048.576 Ипостасных тел каждому из нас по 1.048.576-ти ивдиво-цельностям вершины Синтезного мира, стяжая 1.048.576 частных зданий Ипостасным телам в соответствующих ИВДИВО-полисах Синтезного Мира, каждому телу по одному зданию. Проникаемся творением Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2.097.152 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию Ипостасных тел и их частных зданий в ИВДИВО-полисах Изначально Вышестоящего Отца Синтезного Мира на 1.048.576-ти ивдиво-цельностях каждого из нас. И вмещая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
А теперь так же, как вот вчера на практике, Отец нам открывает такой портал видения вниз на Октавную Метагалактику. Фиксируем в Огне Отца взгляд в одно из частных зданий, которые Отец нам сотворил, развернул. Смотрим. На одном из этажей здания стоит медицинский бокс-капсула, внутри которого материализуется тело и творится Отцом Ипостасное тело каждого из вас, реплицируясь вами. То есть Изначально Вышестоящий Отец реплицирует ваше явление в соответствующее здание в соответствующем боксе. Попробуйте это увидеть, прожить. То есть творение Отца, оно немного другое, чем творение Матери. То есть рождением через биологию и вынашиванием девяти месяцев. Эта телесность и это тело оно формируется Отцом и поддерживается какое-то время вот именно в такой медицинской капсуле, скажем так. Попробуйте проскользить взглядом с одного тела вот на один миллион тел, попробуйте это увидеть. 
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, завершая этот портальный взгляд, переключаем взгляд на Отца. Уберите все свои мысли, домыслы по поводу того, как творит Отец. Увидели, не увидели, оставайтесь в прежних иллюзиях, если вам нравится, в любом случае она развивает.
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 1.048.576 Трансвизорных тел Метагалактического мира Октавной Метагалактики каждого из нас, и стяжаем 1.048.576 частных зданий в Метагалактическом мире Октавной Метагалактики, по одному зданию каждому Трансвизорному телу. Вспыхиваем ими. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 2.097.512 (2.097.152, ред.) Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь ими на синтезирование и сотворение Трансвизорных тел каждого из нас в частных зданиях их жизни, и осуществлении их в ИВДИВО-полисах Изначально Вышестоящего Отца, вершины Метагалактического Мира Октавной Метагалактики. И вспыхивая Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
Далее такой же эффект, следующий. Отец нам открывает под ногами такой вот прозрачный пол, можно сказать. И мы смотрим сквозь материю в Метагалактический мир. Можно фокусироваться на одном здании, можно фокусироваться на всех миллион, и так далее, зданиях. Проскользите взглядом как идёт процесс творения тела Трансвизорного. То есть Отец реплицирует явление каждого из нас, идёт процесс сотворения. Просто какое-то время нужна поддержка и эта поддержка там оказывается соответствующим медицинским аппаратом, в этом нет ничего сложного. Если вы так не видите или вы не видите технологичности процесса, можете себя, ну как бы, успокоить тем, что вокруг формирующегося тела фиксируется сфера, и эта сфера созидает тело. В разных мерностных взглядах это может и выглядеть именно так. Поэтому если вы не видите медицинского бокса, а видите сферу, которая буквально ткёт, создает, творит тело, это так. Ой, вспомните, образ у нас был в «Пятом элементе»! Там из маленькой клеточки творилось тело. Это не совсем так сейчас там, но эти образы у человечества уже давным-давно отданы в более высоких технологиях. Отец тоже применяется технологиями, только это биологическая технология – не техническая, пожалуйста. Даже гены можно назвать технологией биологической. 
Поэтому возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся им, и преображаемся этим. Завершаем взгляд в портал. 
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 1.048.576 Синтезтел Тонкого мира Октавной Метагалактики каждого из нас, стяжая 1.048.576 частных зданий Синтезтел Тонкого мира, в вершине его Октавной Метагалактики. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 2.097.152 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
 И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию 1.048.576-ти ивдиво-цельностей Физического мира Октавной Метагалактики на каждом из нас, на наше физическое тело синтезфизически, в выработке и реализации концентрации 1.048.576-ти единиц Энергии 1.048.576-ти ивдиво-цельностей физическим телом каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1.048.576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом Огне преображаясь, проникаемся Отцом, синтезируемся с ним и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преображение каждого из нас и синтеза нас всем стяжённым и возожжённым. И просим в этом преображении каждого из нас и синтеза нас в данных стяжаниях тел, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь взять наши тела в соответствующих экополисах на взрастание, обучение и служение, в перспективе, в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца.
И в этой просьбе, вспыхивая 1.048.576-ю Синтезами, преображаясь ими в явлении взрастания Синтезтел, возжигаясь далее 1.048.576-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца во взрастании Трансвизорных тел, возжигаясь 1.048.576-ю Синтезами во взрастании Ипостасных тел... Не просто в их росте, но и их развитии и, в перспективе, становлении каждого из них компетентным служащим в ИДИВО-полисах Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза о данном развитии наших тел, о всех перспективах взрастания каждого этого тела возможностями ивдивного роста, развития, применения и реализации.
И в этом Огне мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая им, преображаемся всем стяжённым и возожжённым. 
И с благодарностью к Отцу, с благодарностью к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь возвращаемся в физическое выражение, в данную реализацию, заполняясь явлением 512-рицы, 4.194.304-рицы каждым из нас и синтезом нас, заполняясь концентрацией взаимодействия с четырьмя миллионами и так далее наших тел. 
И отдав, развёртываемся, преображаемся, эманируя, отдавая в ИВДИВО, в ИВДИВО Краснодар и в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.
2 день 4 часть
Время: 01:14:57-01:27:01

Практика-тренинг №8. 
Стяжание двух Компетенций ИВО: Первого Метагалактического Полномочия Совершенств и Первого ИВДИВО-Метагалактического Полномочия Совершенств. Перевод пяти частных зданий в Октавную Метагалактику.

Разгораемся. Попробуйте найти вот этот пик, пиковую точку разгорания. Вот мы начинаем разгораться, Владыка Кут Хуми нам помогает. Вот я сейчас немного помолчала и у вас идёт такое нагнетение. Отражаю всю команду, идёт как-бы нагнетение, разгорание. 
И когда вот разгорание, возжигание дойдёт до пика, мы мгновенно переходим сейчас в зал ИВДИВО к Аватару Синтеза Кут Хуми вот туда, в Октавную Метагалактику. Сейчас мы это сделаем индивидуально, не командой. Просто вот постарайтесь дойти до пика и встать пред Кут Хуми. Только не торопитесь это делать мыслю, постарайтесь сделать всем собою. Так войти в этот момент проживания, когда вы встали перед Кут Хуми, максимально разгоревшись вот здесь в синтезфизичности каждого из вас. 
Как только вы прожили, что вы стоите перед Кут Хуми, тут же мгновенно синтезируетесь с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми. Стяжайте Синтез Синтезов, возжигайтесь, заполняйтесь, преображайтесь на следующую практику. Не забудьте форму возжечь у Кут Хуми. Сейчас ещё чуть-чуть, ещё два человека у нас довозжигаются. Вот такой естественный процесс, когда довели до пика, ну и Владыка поможет в том числе, мы по Огню к Кут Хуми выходим. Владыка сейчас легко, раз нас… То мы всегда командой поддерживаем, а сейчас у нас такой небольшой тренинг. Уже все стоят, только один остался ещё тут, не знаю кто. 
И синтезируясь, теперь все вместе, с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание двух Компетенций, вторых двух Компетенций, Пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и перевод пяти частных зданий с Истинной Метагалактики в Октавную Метагалактику. И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь. Стяжаем у Аватарессы Синтеза Синтез ИВДИВО-Человека Субъекта каждому из нас и так же просим её в Огне преобразить нас на это стяжание.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики на 4.194.305-ю ивдиво-цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью Пятого Синтеза. Вот встали пред Отцом, предстоим пред Отцом, и каждый один на один, и всей командой. Проникаемся Отцом, его Огнём, его Духом, его Светом, его Энергией. То есть, от Отца идёт в этой среде. От Отца идёт, – внимание, – к нам! Мы вышли, синтезировались, Отец внимает нам с вами, но в этом внимание направляет нам и Огонь, Дух, Свет, Энергию. И мы заполняемся этим, напитываемся Отцом, радуемся Отцу в этом. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, направляя ему свой накопленный Огонь, Дух, Свет, Энергию. И Отец направляет нам ответный Огонь, Дух, Свет, Энергию. 
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца стандартом Пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас и синтез нас первым Метагалактическим Полномочием Совершенств и первым ИВДИВО Метагалактическим Полномочием Совершенств. Впитываем этот Синтез, прося Изначально Вышестоящего Отца вместить в каждое из Полномочий пакет из 4.194.304-х Иерархизаций Синтеза. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца два пакета по 4.194.304 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося Отца записать Иерархизации Синтеза в соответствующие Полномочия Совершенств. Мы возжигаемся, вспыхивая этими Синтезами, и преображаемся ими. Вспыхивая по телу, заполняемся телесно, насыщая. Это насыщенность вот этой Компетенции Полномочия Совершенств. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  и, возжигаясь, преображаемся ими. Вспыхиваем Метагалактическими Полномочиями, входим в новый вид двух Полномочий каждым из нас в их разработке на весь месяц каждым из нас. Проникаемся этими Полномочиями, их насыщенностью, вспыхиваем в вершине лба этими Полномочиями.
И далее продолжаем синтезироваться с Изначально Вышестоящим Отцом и просим транслировать пять зданий из Истинной Метагалактики в Октавную Метагалактику, фиксируя частные здания Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Отца на первой физической ивдиво-цельности шестой Метагалактики. Стяжаем развёртывание частного здания Синтезного мира на итоговой ивдиво-цельности Синтезного мира Октавной Метагалактики, частное служебное здание в ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми на 4.194.240-й ивдиво-цельности. Просим зафиксировать и развернуть частное здание Метагалактического мира вершинной ивдиво-цельностью Метагалактического мира Октавной Метагалактики и частное здание Тонкого мира на вершинной ивдиво-цельности Тонкого мира Октавной Метагалактики явлением каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Огней Изначально Вышестоящего Отца, направляя пять Огней и пять Синтезов в здания Истинной Метагалактики, оставаясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. Вспыхиваем этими пятью Огнями, направленными через нас на здания в Истинной Метагалактике. И утверждаем трансляцию зданий из мира в мир, из ИВДИВО-полиса в ИВДИВО-полис, из четвёртой архетипизации материи в пятую архетипизацию материи Октавной Метагалактики ИВДИВО. 
И вот мы сейчас с вами развернули, отдали эти пять Огней, и Отец нами зафиксировал здания в обозначенных выражениях экополисов Октавной Метагалактике. И возжигаюсь пятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, мы преображаемся ими. 
И в этом Огне синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас на следующий месяц усвоения, реализации, применения данных зданий каждого из нас и синтезом нас в росте каждого из нас Посвящённым Человеком-Учителем Изначально Вышестоящего Отца Пятым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, вспыхиваем, преображаемся этим. 
Выходим, возвращаясь на физику. Развёртываемся всем стяжённым и возожжённым, всей фиксацией пяти зданий на каждом из нас. Вспыхиваем этой фиксацией на каждом из нас, вспыхиваем стяжёнными Полномочиями каждым из нас.
И начинаем отдавать, вспыхивая, отдавая, развёртывая в ИВДИВО, ИВДИВО Краснодар.
Максимально вспыхните сейчас в объёме всех сил и Пятого Синтеза, так что бы вспышка сейчас по всей территории ответственности Краснодара прошлась Огня Полномочий, чтобы Иерархизация Синтеза начала действовать в окружающей среде. Кто поймал, тот поймал. Знаете это такое, как дышать? Поймал – получил, не поймал – не получил. 
Развёртываем эманацию в ИВДИВО каждого, преображая ИВДИВО каждого Огнём Полномочий, где условия так же иерархизируются в этом Огне Полномочий. И мы начинаем различать: где какое условия, к чему ведёт, зачем ведёт, откуда исходит, чем, какими нашими способностями, навыками, умениями, у нас сформировано в каждом из нас, складывая соответственно целеполагание условий? И так далее, и так далее. 
И отдав, выходим из практики. Аминь.







2 день 4 часть
Время: 01:55:34-02:04:28
Практика № 9.
Стяжание Лотоса Духа Истинной Метагалактики и
стяжание Розы Сердца Посвящённого Октавной Метагалактики.


Вспыхнули, возожглись, сорганизовались формой, встали перед Кут Хуми в зале ИВДИВО-Октавной Метагалактики. Раз, два, мы там, все вместе стоим. Ну-ка а теперь друг на друга там посмотрели, поощущали, как мы командой стоим перед Кут Хуми? Зал Кут Хуми здесь очень чётко сейчас развёрнут, нам легче физически воспринять, что мы стоим там командой.
 В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Лотоса Духа Истинной Метагалактики на 1.048.576 лепестков Духа с 256-ю печатями Частей Человека, 64-мя печатями Компетенций и печатью Судьбы Человека на зерцале Духа телом Духа Человека, стоящим в ядре Воли с 256-ю пламенами Я-Есмь Духа в оджасе Духа с фиксацией Столпа Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы и Нитью Синтеза в позвоночнике тела Духа Человека, и на стяжание Розы Сердца Октавной Метагалактики на 4.194.304 лепестка Огня с ядрышками Синтеза, с 512-ю печатями Частей Посвящённого, 64-мя печатями Компетенций и двумя печатями Судьбы Человека и Посвящённого на зерцале Розы Сердца с телом Огня Посвящённого, стоящем на ядре Синтеза с 256-ю Огнями Я-Есмь Огня в оджасе с записью опыта Синтеза и Огня в тело Огня Посвящённого. 
И в этом Огне стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь два Синтез Синтеза и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта и просим преобразить каждого из нас и синтез на это стяжание. 
И в этом Огне мы переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу Октавной Метагалактики на 4.194.305-ю ивдиво-цельность. Встали перед Отцом в формах Ипостасей. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Лотос Духа каждому из нас явлением 1.048.576-и лепестков Духа Лотоса, стяжая зерцало, стяжаем печать на зерцало 256-и Частей, 64-х видов Компетенций, стяжая итоговую печать Судьбы каждого из нас явлением тела Духа Человека-Землянина шестой расы с переводом тела Духа Посвящённого в тело Духа Человека-Землянина шестой расы каждым из нас в центре Лотоса синтезфизически собою. Стяжаем явление Я-Есмь Лотоса Духа в центре головного мозга фиксацией тела Духа Человека на ядре Воли и пламенения ядра Воли 256-ю пламенами в формировании явления Духа Лотосом Духа, телом Духа Человека-Землянина новой эпохи реализацией каждого из нас и синтеза нас.
И просим Отца преобразить каждого из нас и синтез нас в Лотосе из тела Духа Посвящённого в тело Духа Человека шестой расы – Землянина. И, вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся, развёртываясь телом Духа Человека шестой Метагалактической расы собою пред Изначально Вышестоящим Отцом, завершив этим посвящённую активацию каждым из нас.
И в этом Огне преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Розу Сердца Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжая 4.194.304 вида Огня лепестками Розы, 4.194.304 ядра Синтеза данного Огня с ядрышками Синтеза по одному ядру на каждом лепестке, на кончике лепестка, стяжаем зерцало Розы в центре с 512-ю печатями архетипических Частей Посвящённого, в перспективе реализации им 64-мя базовыми Компетенциями Посвящённого и двумя печатями Судьбы Человека и Посвящённого в синтезе их. 
И вспыхивая, возжигаясь, стяжаем явление Я-Есмь Огня в центре головного мозга с горением 512-ю Огнями явления 512-рицей Частей каждым Посвящённым телесно каждым из нас. И стяжаем телесно огненно каждым из нас. И стяжаем тело Огня Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в Розу Сердца каждому из нас с соответствующей реализацией собою всем Синтезом опыта Огня и опыта Синтеза каждого из нас, и новым перспективным Путём нового опыта Огня и нового Опыта Синтеза синтезфизически каждым из нас. И входим в тело Огня Посвящённого в зерцале Розы Сердца, становясь стопами босыми на зерцало Розы Сердца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез  нас телом Огня Посвящённого, Розой Сердца Посвящённого каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь, входим в данное явление взрастания Огненным телом Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь, вспыхиваем, преображаемся явлением Розы Сердца Посвящённого с Огненным телом Посвящённого каждым из нас трансляцией, развёртыванием всего Огненного опыта в Огненном теле Посвящённого.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, вмещая его, преображаемся, переходя, переключаясь, входя в новую этапность развития Посвящённого каждым из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, его Планом, его стандартом, его Огнём. 
И в этом Огне преображаясь, вспыхивая, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Возвращаемся в физическое выражение, в данный зал. 
Развёртываем эманацию всего стяжённого и возожжённого, отдавая, реплицируя, излучая, эманируя в ИВДИВО, в ИВДИВО Краснодар, в ИВДИВО каждого.
И этим выходим из практики. Аминь. 

2 день 4 часть
02:09:20 - 02:16:55

Итоговая практика 10. 
Стяжание Стандарта Пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И мгновенно становимся в зале ИВДИВО. Мы там наработали уже выход на 4.194.240-й ивдиво-цельности. Вспыхнули формой Ипостаси Пятого Синтеза. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику Пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь, стяжаем Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, вспыхиваем.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Октавной Метагалактики, переходим на 4.194.305-ю ивдиво-цельность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями Пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику Пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Попросили, возожглись от Отца идущим Синтезом и Огнём. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 513 512-ллионов Огней, 513 512-ллионов ядер Синтеза, 513 512-ллионов Субъядерностей первой физической высокой ивдиво-цельности Пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Вспыхиваем ими.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем стандарт Пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим записать его во все ядра Синтеза, Огни и Субъядерность, стяжённые данной практикой каждым из нас.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез первой высокой ивдиво-цельности и Пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И вспыхивая, возжигаемся, преображаемся этим.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 архетипических Частей Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца во взрастании Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактикой собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, в синтезе 512-ти архетипических Частей ракурсом Октавной Метагалактики стяжаем Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики синтезфизически, в синтезе архетипических Частей собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 513 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь 513-тью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне, синтезируясь с Хум Отца, стяжаем 64 инструмента Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 64-рицу служения Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 65.536 генов Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца и 65.536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 4096 Компетенций Изначально Вышестоящего Отца и 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Развёртываемся всем стяжённым и возожжённым, Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца 5-архетипически первой высокой ивдиво-цельностью синтезфизически каждым из нас Пятым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся. Вспыхиваем и развёртываем это явление.
И синтезируясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Огонь Книги и Синтез Книги Пятого Синтеза. Вмещаем, вспыхиваем этим. 
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в библиотеку ИВДИВО. Становимся в библиотеке ИВДИВО пред Аватаром Синтеза Кут Хуми и Аватарессой Фаинь, стяжаем каждому из нас Книгу Пятого Синтеза.
Книги появляются перед нами, они выплывают, реализуются – как угодно. Возьмите её в руки. Попробуйте ощутить Книгу Пятого Синтеза, впитайте через руки её Огонь. Попросите Книгу открыться, ну, то есть мыслью, силой мысли откройте книгу. Книга открывается там во взаимодействии с вами на нужном для вас месте. Попробуйте прочитать, сосканировать фразу, картинку, я не знаю, мысль. Всё, что угодно, всё, что придёт в голову. Это рекомендация или констатация, или задание, то есть разные моменты. То есть, Книга и Пятый Синтез, как концентрацию Синтеза, нам с вами это разворачивает. Закрываем книгу. 
Переходим в частное служебное здание ИВДИВО-полиса Кут Хуми. То есть всё здесь же, на 4.194.520-й (ивдиво-цельности, ред.). Становимся там в вершинном этаже, подходим к рабочему столу, кладём Книгу Пятого Синтеза. У кого есть книга Четвёртого, берём книгу Четвёртого Синтеза, становимся в центр кабинета. 
Возвращаемся в зал Книг ИВДИВО, становимся пред Аватарами Кут Хуми и Фаинь. Направляем книгу Четвёртого Синтеза Аватару Синтеза Кут Хуми с благодарностью за учёбу в течение месяца Четвёртым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми и Аватарессой Фаинь, стяжаем обучение Книгой Пятого Синтеза в течении следующего месяца до следующего Шестого Синтеза.
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Октавной Метагалактики. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 ядер Пятого Синтеза с 64-мя ядрышками, вращающимися вокруг каждого ядра, стяжая синтез-ядро Пятого Синтеза каждому из нас. Оно строится 16-тью ядрами, вокруг каждого по 64 ядрышка. Возжигаемся им, вмещая синтез-ядро Пятого Синтеза каждому из нас и синтезу нас. 
И вспыхивая всем стяжённым и возожжённым итоговой практикой, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за развёрнутый Синтез, за возможность взрастать данным Синтезом. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию. Развёртываем весь стяжённый и возожжённый Огонь итоговой практики собою, фиксируя ядро Пятого Синтеза в центре Краснодара. Развёртываем ядра, Огни, стандарты и так далее, всё, что мы стяжали итоговой практикой. 
Начинаем отдавать, реализовывая, в ИВДИВО, в ИВДИВО Краснодар и в ИВДИВО каждого. Эманируя, отдавая и реализовываясь итоговой практикой Пятого Синтеза каждым из нас и синтезом нас. 
И отдав с благодарностью к Аватарам и Отцу, выходим из практики. Аминь.



Набор Компетентными ИВДИВО Краснодар: 
Аватаресса ИВО ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарной Академии Синтез-Философии ИВО АС Мории ИВАС Кут Хуми Учитель Надежда Шурховецкая
Аватаресса ИВО Высшего Аттестационного Совета ИВО АС Филиппа ИВАС Кут Хуми Ипостась Эльвира Быстрова
Аватаресса ИВО ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарной Культуры Отец-Человек-Субъекта ИВО АС Святослава ИВАС Кут Хуми Посвящённая Ирина Вершеня
[bookmark: _GoBack]Аватаресса ИВО ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарной Психодинамики Отец-Человек-Субъекта ИВО АС Дария ИВАС Кут Хуми Ипостась Ирина Левадная
Аватаресса ИВО ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарной Иерархии ИВО АС Сераписа ИВАС Кут Хуми Служащая Светлана Шашерина
Владычица ИВО ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарного Управления Куба Синтеза ИВО АС Огюста ИВАС Кут Хуми Ипостась Татьяна Повелко
Владычица ИВО ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарного Управления Метагалактического мирового тела ИВО АС Геральда ИВАС Кут Хуми Посвящённая Ольга Винокурова
Владычица ИВО ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарного Управления Столпа ИВО АС Емельяна ИВАС Кут Хуми Посвящённая Анастасия Кречетова 
Владычица ИВО ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарного Управления Престола ИВО АС Натана ИВАС Кут Хуми Посвящённая Кристина Коннова 
Владычица ИВО ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарного Управления Права Любви ИВО АС Трофима ИВАС Кут Хуми Посвящённая Юлия Василенко
Проверка: 
Аватаресса ИВО ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарной Академии Синтез-Философии ИВО АС Мории ИВАС Кут Хуми Учитель Надежда Шурховецкая
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