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Практика № 1.
Стяжание Чаши Посвящённого с Огнём Самадхи Ре-ИВДИВО Метагалактики.
Стяжание новой Сути Изначально Вышестоящего Отца.

Настраивайтесь на пики своих возможностей буддических, накопленных в предыдущей эпохе, нынешних состояний. Так сейчас я цифры возьму, куда мы выходим. Мы идём сразу в Ре-ИВИДИВО – это 16 миллионов 777 тысяч, у Кут Хуми, 152-я высокая ивдиво-цельность, ну и у Отца, соответственно, 217-я высокая ивдиво-цельность. 
Внутренним взглядом, пожалуйста, определитесь, найдите какую-то характеристику. Каков на сейчас ваш внутренний мир? Он настроен на подвиг, на преодоление, на что-то новое, на познание? – Вот какие-то такие характеристики. Попробуйте себя определить, на что вы настроены сейчас в этой практике. На вхождение в новое, на просто знакомство, на такой настрой войти и быть или просто познакомиться? Так как, ну как ветер повеет, так и будет. Да? Как жизнь пойдёт эволюции, так и будет. Вот ищете в себе максимально высокое пиковое состояние перед тем, как мы пойдём к Кут Хуми в шестой архетип для того, чтобы встроиться в Огонь и стяжать Огонь Самадхи. 
Самадхи – слово очень интересное. Вот ищите вот это самое высокое состояние, а после этого возжигайтесь Огнём на это состояние. Огонь у вас есть, вы его стяжали. Возжигаемся Огнём на самое высокое своё состояние, самое высокое устремление, самое высокое преодоление, вмещение, вхождение и так далее, разными характеристиками. 
И мы возжигаемся, разгораемся на пике устремления каждого из нас. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, вмещаем ответный Огонь Аватаров Кут Хуми и Фаинь, усиляясь многократно в Огне Аватаров Кут Хуми и Фаинь. И переходим в зал ИВДИВО на 16.777.152-ю высокую ивдиво-цельность. Прям Кут Хуми нас туда выводит, так скажем, по Огню вытягивает, ставит перед собою. Первая практика, мы ещё не выходили с вами в шестой архетип.
 Становимся пред Кут Хуми, доверяя Огню Кут Хуми, развёртываемся пред Аватаром Синтеза Кут Хуми. Переключаем своё восприятие, смотрим на Аватара Синтеза Кут Хуми, приветствуем его. Не допускаем мыслей насчёт того, что я не вижу, не слышу и так далее. Верю, доверяю Кут Хуми, развёртываясь перед ним, проникаюсь его Огнём, его Синтезом. Приветствуем Изначально Вышестоящую Аватарессу Фаинь, и проникаемся от Аватара и Аватарессы Огнём Самадхи. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Самадхи Кут Хуми – Огонь Буддичности, в явлении Огня второго Луча Любви-Мудрости Кут Хуми. Это нам поможет с вами сейчас встроиться в более высокое состояние архетипического Огня Кут Хуми. 
И далее синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, и стяжаем у Аватарессы Фаинь Огонь Самадхи – Буддичности Изначально Вышестоящей Аватарессы Фаинь. И мы вспыхиваем Огнём Буддичности Кут  Хуми и Огнём Буддичности Фаинь в каждом из нас, входя в двуединство Огня Самадхи Кут Хуми и Фаинь в каждом из нас. И просим ввести каждого из нас и синтез нас в этот Огонь в двуединстве Огня Самадхи Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми и Фаинь. И проникаемся, проницаемся этим Огнём от Аватара и Аватарессы. И вот вспыхивая, прожигаемся этим Огнём.
Далее синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Аватарессой Фаинь, мы стяжаем Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта. И, возжигаясь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас, введя каждого из нас в Шестой Синтез Изначально Вышестоящего Отца Огнём Самадхи Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Чаши Посвящённого. И проникаясь Синтезом Синтезов и Синтезом ИВДИВО Человека-Субъекта в явлении Огня Самадхи Шестым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы возжигаемся Шестым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И развёртываем, стяжая Чашу Посвящённого вокруг каждого из нас, стоя пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И становясь босыми ногами на зерцало Чаши Посвящённого, и прося Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и стяжая, заполнить Чашу Огнём Самадхи.
Мы стоим Ипостасными телами сейчас в Чаше босыми ногами, сопереживаем, как Огонь заполняет Чашу и доходит до середины глаза, до хрусталика глаза. Вершина Огня Самадхи идёт по центру зрачка. Где в двуединстве тел Ипостасного и Физического, мы вспыхиваем гладью Огня Самадхи в Чаше Посвящённого, продолжая быть в синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Мы впитываем Огонь Самадхи через глаза в тело из Чаши, заполняясь телом. При этом Чаша входит тоже в нас. Вначале нужно заполниться Огнём телом, впитываем этот Огонь. И просим преображения каждого из нас и синтеза нас Огнём Самадхи буддического явления Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь в каждом из нас и в синтезе нас. И заполнив тело, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигая в Огне Самадхи головной мозг каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Огнём Самадхи, вспыхивая всетелесно, особенно головным мозгом. И в этом Огне мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся на 16.777.217-й высокой ивдиво-цельности в зале телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая и возжигаясь формой Ипостаси Шестого Синтеза, в синтезе 64-х инструментов Шестым Синтезом пред Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь его Огнём в ипостасной явленности Шестым Синтезом, мы приветствуем Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики. Проникаемся ответным Синтезом Отца всетелесно, вплоть до физического тела. Это от Отца приветствие нам его Огнём.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Самадхи Ре-ИВДИВО Метагалактики, прося пробуждённость, введение в пробуждение каждого из нас Огнём Самадхи Ре-ИВДИВО Метагалактики. И в этой просьбе мы развёртываем Чашу вокруг нас, где внутри нас горит Огонь Самадхи Кут Хуми и Фаинь. И мы стяжаем у Отца в Чашу Посвящённого Огонь Самадхи Ре-ИВДИВО Метагалактики. 
Обращаем внимание на ступни. Ступни начинают гореть, и у всех может быть по-разному, но Огонь начинает подниматься от ступней и заполнять тело. С одной стороны внутри, в теле, Огонь Самадхи Кут Хуми Фаинь, вовне по коже, мы начинаем проживать и внутренне также Огонь Самадхи Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики. И также ищем вот этот момент, когда Огонь заполнит нас до середины зрачка, фокусировка на зрачок – зерцальность глади Огня Самадхи, зерцальность зрачков. Продолжаем стоять Ипостасным телом на зерцале Чаши Посвящённого в Огне Самадхи Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем новую Суть Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики каждого из нас. И просим Отца освободить каждого из нас от старых, устаревших сутей, от устаревших накоплений прошлого, от всего того, что мешает вхождению и восхождению Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая Огнём Самадхи, мы просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас в новую Суть Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся Сутью Отца, заполняясь, насыщаясь Синтезом новой Сути, преображая и освобождаясь от старых накоплений, уже не нужных, обветшалых. И в Огне Самадхи Изначально Вышестоящего Отца мы, вспыхивая новой Сутью, вспыхивая головным мозгом, всем телом, всей Чашей, всем Огнём. И в этом действии мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца преображения каждого из нас и синтеза нас, пробуждением новой Сутью в Огне Самадхи. И заполняясь Синтезом Отца всем собою, как в зале, так и физично, не просто Отцовским Синтезом, его решением, но и решением каждого из нас. Пробуждаемся и преображаемся этим. 
И преображаясь, мы просим Отца завершить старые пути, не нужные сложения, не завершённые дела, посвящёнства предыдущей эпохи в каждом из нас, введя каждого из нас Огнём Самадхи в Пробуждение масштабом Ре-ИВДИВО Метагалактики, видами Будди Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца во всех перспективах, развитиях, взрастаниях, восхождениях и реализациях каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, вспыхивая Синтезом, преображаемся, заполняясь и вмещая Чашу синтезтелесно каждым из нас. 
И в этом Огне благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Возвращаемся в физическое выражение, в данный зал. 
Заполняемся всем стяжённым и возожжённым и начинаем отдавать. Развёртываем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Краснодар и в ИВДИВО каждого. 
И отдав, выходим из практики.

1  день 2 часть
Время: 01.18.56-01.48.06

Практика № 2.
Стяжание Разума Человека Ре-ИВДИВО Метагалактики и Разума Посвящённого Ре-ИВДИВО Метагалактики.

Разгораемся. Прям вот разгораемся накопленным Огнём и Синтезом внутри вас. 
В первую очередь мы фиксируем телесность, фиксируем Хум, фиксируем Ядра Синтеза в позвоночнике, фиксируем нашу синтезфизичность. Возжигаемся всеми телами, которые мы с вами стяжали, телами разных видов материи, которые строятся соответствующими огненными выражениями видов материи. Мы с вами сейчас возжигаемся многомерно, многоматериально, многочастно, многоархетипически, 5-архетипически в каждом из нас. Возжигая ядра Синтеза, где каждое ядро Синтеза разворачивается по телу, плоть до границ физического тела. И каждое ядро Синтеза взаимодействует Огнём друг с другом, мы входим в такой однородный Огонь. Можно сказать, заполняя даже, знаете такое, наполняясь всеми пятью ядрами Синтеза, пятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца в Огне пяти архетипов, заполняя все наши с вами Части.
Попробуйте так увидеть, когда у нас срабатывает здесь синтезфизичность 5-архетипическая всеми нашими с вами стяжаниями, стяжанием ещё и тел, видов тел, где Огонь, Дух, Свет, Энергия в каждом из нас накоплена в соответствующих архетипах. И в этом Огне мы начинаем разгораться, фиксируя собою Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, ИВДИВО в целом. 
Пробуйте сейчас ощутить реальность многомерной многоматериальности, многочастности, многоархетипичности. Такое ощущение, что мы где-то и в Космосе, и на Земле одновременно, и в пространстве, и в плотной физичности находимся. То есть много характеристик может быть разных, потому-что время испытывать: кто-то самоорганизацию, кто-то Волю какую-то, не важно. Попробуйте поощущать другое состояние внутреннее. И нам это с вами нужно для того, чтоб переключится Огнём Самадхи на новое стяжание Разума, обновить наш Разум, развить Разум и уйти дальше. И, возжигаясь, фиксируем собой это возжигание. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми и Фаинь и переходим в зал ИВДИВО Ре-ИВДИВО Метагалактики на 16.777.152-ю высокую-ивдиво-цельность. Устремились, взлетели, буквально, встали пред Кут Хуми. Вспыхиваем формой Ипостаси Шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Проникаемся Огнём и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на углубление, и усвоение Огня Самадхи шестого архетипа, и преобразить каждого из нас на стяжание в Огне Самадхи Разума Человека Метагалактического и Разума Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Кут Хуми, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. И внутренне Синтез Синтезом, внутренним своим устремлением, внутренним убеждением перестраиваемся, переключаемся на следующий этап, следующий шаг углубления Огня Самадхи Ре-ИВДИВО Метагалактики в каждом из нас преодолением царственного развитий Разума каждого из нас. И возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь. Стяжаем Синтез ИВДИВО-Человека-Субъекта и, проникаясь Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь Синтез ИВДИВО-Человека-Субъекта, просим ввести каждого из нас и синтез нас Огнём Самадхи Ре-ИВДИВО Метагалактики в Разум Человека новой эпохи, шестой Метагалактической Расы в минимальном развитии Разумом шестым архетипом Ре-ИВДИВО Метагалактики каждого из нас и синтезом нас. И вспыхивая Синтезом Синтеза и Синтезом ИВДИВО-Человека-Субъекта Аватара и Аватарессы, проникаясь, преображаемся и сонастраиваемся на дальнейшее стяжание, на сотворение каждого из нас Отцом и на преображение каждого из нас.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ре-ИВДИВО Метагалактики, проникаемся его Огнём и Синтезом, и переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу на 16.777.217-ю высокую ивдиво-цельность. Становимся пред Отцом, проникаемся его Огнём. И просим преображение каждого из нас на Разум Человека Ре-ИВДИВО Метагалактике в преодолении царств животного, растительного, минерального, царств любых видов существования шести архетипических Метагалактик, Галактики Млечного Пути, Солнечной Системы и Планеты Земля. И ввести Разум Человека Ре-ИВДИВО Метагалактики в Разум Посвящённого Ре-ИВДИВО Метагалактики, наделив им каждого из нас. 
В этой просьбе к Отцу, мы проникаемся Огнём Отца. И в Огне Отца мы вспыхиваем, возжигаемся стяжённым Огнём Самадхи Ре-ИВДИВО Метагалактики. И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им, преображаемся Самадхи Разума Человека в Огне Отца, в Самадхи Разума Посвящённого. И просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить каждому из нас Разум Человека Ре-ИВДИВО Метагалактики, переведя каждого из нас из Разума Планеты, Солнечной Системы, Галактики Млечного Пути, Метагалактики Фа, Изначально Вышестоящей Метагалактики, Высокой Цельной Метагалактики, Истинной Метагалактики, Октавной Метагалактики в Ре-ИВДИВО Метагалактику Разумом Человека Ре-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И за этим ввести каждого из нас в Разум Посвящённого Ре-ИВДИВО Метагалактики. И просим Отца развернуть в нас Разум Человека Ре-ИВДИВО Метагалактики и Разум Посвящённого Ре-ИВДИВО Метагалактики. В этой просьбе проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и, заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, сотворяясь им.
Просим преодолеть Разум минералов шести архетипических Метагалактик, Галактики Млечного Пути, Солнечной Системы, Планеты Земля в каждом из нас. Просим, преодолеть Разум растения шести архетипических Метагалактик, Галактики Млечного Пути, Солнечной Системы и Планеты Земля. Просим преодолеть Разум животного шести архетипических Метагалактик, Галактики Млечного Пути, Планеты Земля. И просим Отца вместе с нами, развернуть преодоление в каждом Человеке Землянине и Человечестве Землян максимально Разумом Человека Ре-ИВДИВО Метагалактики. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить каждому из нас и синтезу нас Разум Человека Ре-ИВДИВО Метагалактики. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Разум Человека Ре-ИВДИВО Метагалактики каждому из нас. И стяжаем, вмещая Синтез Разума Человека Ре-ИВДИВО Метагалактики. Возжигаемся им, завершая все царственные явления, разумения и разумности каждого из нас. И итогово фиксируясь и развёртываясь Изначально Вышестоящим Отцом Разумом Человека Ре-ИВДИВО Метагалактики Огнём Самадхи Ре-ИВДИВО Метагалактики. И возжигаясь, насыщаемся, сотворяемся, внутренне отпуская какие-то предыдущие тенденции поведенческих и иных явлений каждого из нас. И синтезируясь Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им, возжигаемся им, преображаемся им. И возжигаемся Самадхи Разума Человека Ре-ИВДИВО Метагалактики в каждом из нас. Вспыхивая и заполняясь вплоть до физического тела данным Творением Отцом.
В этом Огне преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем восемь миллиардов пятьсот миллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Прося по образу и подобию сотворённого и зафиксированного Разума Ре-ИВДИВО Метагалактики Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас ввести каждого Человека Землянина в явление Человека Ре-ИВДИВО Метагалактики Разумом Изначально Вышестоящего Отца. И просим Отца установить такой стандарт развития Человечества Планеты Земля, явив Разум Ре-ИВДИВО Метагалактики Человека Ре-ИВДИВО Метагалактики каждому Землянину, каждому Человеку Планеты Земля. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим Отца сотворить каждому из нас Разум Посвящённого Ре-ИВДИВО Метагалактики. Возжигаясь Самадхи – Огнём Будди Ре-ИВДИВО Метагалактики, и проникаясь Изначально Вышестоящие Отцом, сотворяемся Разумом Посвящённого Ре-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас и синтезом нас. Насыщаемся и заполняемся, прося Отца завершить все прежние, старые, иные не существенные, не развивающие каждого из нас, накопленные тенденции разумности, посвящёнства предыдущей эпохи в каждом из нас. Опустошаясь, отдавая, заполняясь от Изначально Вышестоящего Отца Творящим двуявлением, Творящим Синтезом и сотворяясь Посвящённым в явлении Разума Посвящённого Ре-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас и синтезом нас в шестом архетипе Огня материи Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Напитываемся этим состоянием, возжигаемся и просим Отца преобразить каждого из нас.
И в этом Огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Самадхи Генезиса Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики, прося ввести взращивание Разума Посвящённого Ре-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас явлением Самадхи Генезиса Изначально Вышестоящего Отца. И заполняясь, вспыхиваем и входим Изначально Вышестоящим Отцом в явление взрастания Разума Посвящённого Самадхи Генезиса Изначально Вышестоящего Отца. И заполняясь, насыщаясь, просим Отца ввести и преобразить каждого из нас этим. И проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца максимально, внутренне освобождаясь и сотворяясь Отцом всем собою на вершинностях пиковых явлений пробуждённости каждым из нас и синтезу нас.
Фиксируем, заполняемся Самадхи Генезиса Изначально Вышестоящего Отца. Фиксируем на голову, на головной мозг, вспыхиваем в зале пред Отцом всетелесно физически, также всетелесно с фокусировкой на головной мозг каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся пред Отцом, вспыхивая Ипостасным телом в явлении Разума Посвящённого Огнём Генезиса каждым из нас и синтезом нас.
Проникаемся всем собою тотально стяжённым явлением. И просим Изначально Вышестоящего Отца синтезироваться сотворённым Разумом Посвящённого Ре-ИВДИВО с Разумом Изначально Вышестоящего Отца, с Разумом Отца Посвящённым Разумом. И в этой просьбе, максимально растворяясь в Самадхи Огне Генезиса Разума Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца всем собою, просим преображения всех наших тенденций, явлений, состояний, генезирующими явлениями Огня Разума Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезом нас. 
И в этом Огне фиксируемся пред Изначально Вышестоящим Отцом ипостасно формой Ипостаси Шестого Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И заполняясь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и в этой преображённости развернуть каждому из нас возможности и перспективы взрастания Разума Изначально Вышестоящего Отца курсом Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся пред Отцом его Синтезом во всём стяжённом. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Внутренне сонастраиваемся на Путь реализации стяжённого, применение, усвоение в служении другим – это обязательное сейчас внутреннее состояние. Отец ждёт от нас устремление на реализацию, не просто стяжание. Ладно, да, вот Отец нам сотворил, но нам нужно увидеть, что Огонь Самадхи усваивается только, когда мы отдаём, когда мы служим другим. Пожалуйста, вспыхните сейчас этой устремлённостью и услышьте от Отца напутствие, ну или какую-то рекомендацию. Отец ждёт нашего состояния. Мы как-бы стяжали, взяли и стоим, и ждём. Включитесь, знаете такое, включите эффект действия этим Разумом, какой-то сонастроенности, устремлённости, если хотите, чудесности где-то. Вот эффект «невозможное возможно» – это эффекты Разума, тем более для архетипического Разума, да ещё шестого архетипического, нет ничего не возможного.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, вымещаем Огонь Благословения от Отца на Путь реализации стяжённого Разума взрастанием и генезированием его Огнём Самадхи.
И с благодарностью к Изначально Вышестоящему Отцу, Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическое выражение, в данный зал.
Заполняемся всем стяжённым, возожжённым и начинаем отдавать. Заполняемся – это значит внутренним взглядом по конуру тела пробежались, проверили: Огонь достал до стоп ног, до пальцев рук, до кончиков волос.
И начинаем отдавать. Вспыхиваем, эманируем, реализовываем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, сферически отдаём. Отдаём в ИВДИВО Краснодар, развёртываем по территории, по континенту, по Планете. Отдаём эманацию человечеству 8,5 миллиардам, укутывая планету явлением Самадхи Ре-ИВДИВО Метагалактики, и эманируем в ИВДИВО каждого. 
И отдав, выходим из практики. Аминь.

1 день 2 часть
      Время: 02:37:17-02:44:50

Практика № 3.
Стяжание организации «Общество Иерархии Равных ИВ Дома ИВ Отца». Стяжание двух компетенций – первой Метапланетарной иерархизации и первой ИВДИВО-метапланетарной иерархизации Изначально Вышестоящего Отца.
Разгораемся всем накопленным Огнём и Синтезом.
[bookmark: _Hlk140531852]Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 16.777.152-ю высокую ивдиво-цельность, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Стяжаем Синтез Синтезов и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта, прося преобразить каждого из нас и синтез нас вхождением, явлением Огня Самадхи в Общество Иерархии Равных – шестую организацию ИВДИВО, и стяжанием двух компетенций Изначально Вышестоящего Отца. И в этом Огне мы стяжаем два Синтез Синтеза и два Синтеза ИВДИВО Человека-Субъекта каждому из нас. Возжигаемся, преображаясь.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ре-ИВДИВО Метагалактики шестого архетипа Огня-Материи. Заполняемся его Огнём и переходим в его зал на 16.777.217-ю высокую ивдиво-цельность. Развёртываясь, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в формах Ипостасей Шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
[bookmark: _Hlk140531094][bookmark: _Hlk140531037]И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Отца о преображении каждого из нас введением Огнём Самадхи Ре-ИВДИВО Метагалактики в шестую организацию Изначально Вышестоящего Отца – Общество Иерархии Равных. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И заполняясь, просим преображение каждого из нас в явлении Самадхи Ре-ИВДИВО Метагалактики синтеза шести архетипов, ввести и преобразить каждого из нас дальнейшей реализацией стяжённых явлений Шестым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в Обществе Иерархии Равных. Стяжая у Изначально Вышестоящего Отца фиксацию Общества Иерархии Равных каждому из нас и синтезу нас явлением Самадхи синтеза шести архетипов, и возжигаясь, преображаясь, просим Отца развернуть и направить реализацию стяжённого явления Разумом Посвященного Ре-ИВДИВО Метагалактики реализацией в Обществе Иерархии Равных Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца во всех перспективах и возможностях Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И, вмещая от Отца Огонь, Синтез Отца, заполняясь, преображаемся им. 
И в этом Огне просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас первой Метапланетарной иерархизацией и первой ИВДИВО-метапланетарной иерархизацией Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхивая ими и наделяясь в Разуме Посвящённого Ре-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем эти две компетенции. Наделяемся и фиксируем, вспыхиваем на Разуме каждого из нас Посвященного Ре-ИВДИВО Метагалактики. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем два пакета 512-ти  513-ллионов Ивдивостей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два пакета 512-ти 513-ллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтезом нас этим явлением.
И возжигаясь, заполняемся, преображаемся, вспыхиваем двумя иерархизациями в каждом из нас и в синтезе нас, заполняемся ими телесно. Далее, проникаясь от Отца, фиксируем в Разуме и вспыхиваем на челе Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь всетелесно. 
И в этом Огне проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и просим преображения на реализацию и применение данной компетенции каждым из нас процессами взрастания в ИВДИВО и осуществления стяжённых явлений. 
И преображаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца ночную учёбу Шестым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
Из зала Отца возвращаемся в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем каждому из нас условия, Огонь, Синтез ночной учёбы. Заполняемся ими и просим эффективной расшифровки каждым из нас в момент пробуждения обучающих явлений Высшей Школы Синтеза. Ибо мы обучаемся в Высшей Школе Синтеза. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение. Развёртываем стяжённый, возожжённый Огонь, все стяжённые нами фиксации, компетенции, заполняемся ими телесно. 
И далее вспыхивая, отдаём Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего Отца, отдаём, эманируем в ИВДИВО, в ИВДИВО Краснодар и в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.

2 день 3 часть
Время: 02:10:16-02:27:28

Практика № 4.
Стяжание 134-й Части – метагалактическая Сутенность Изначально Вышестоящего Отца и 390-й Части – октавная Сутенность Изначально вышестоящего Отца.

Как-там внутреннее горение в эффекте концентрации? Концентрируемся. Концентрируемся в центре грудной клетки, в нашем Хум, и определяем на сейчас проживание, ощущения чувством, мыслью, смыслом, концентрированностью какой-то, лёгкостью, невесомостью, вдохновением. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Синтезируемся – это значит, направляем силой мысли сконцентрированный Огонь из Хум каждого из нас Аватарам Кут Хуми и Фаинь. Процесс мгновенный. Кут Хуми и Фаинь также отправляют нам ответный Огонь. Мы заполняемся ответным Огнём и Синтезом Аватаров Кут Хуми и Фаинь. Скорость Света достаточно высокая, а скорость Огня и подавно, поэтому это в мили секунды происходит. Заполняемся Синтезом с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми и Фаинь, это их Огонь идёт к нам в ответ через Хум. Силой мысли заливаемся или разливаем этот Огонь по телу, по системам тела вплоть до границы физического тела, кожи нашей, уплотняя этот Огонь собою. Ищем вот это внутреннее проживание: чувства, мысли, смыслы, ощущения другого состояния внутреннего, когда налаживается контакт в этой объёмности Синтеза внутри нас  Аватаров Кут Хуми и Фаинь. 
Чем глубже, плотнее мы входим в явление Синтеза, синтезирования, где все наши Части заполняются Огнём Кут Хуми и Фаинь, где весь Я заполняюсь их Огнём и вхожу в такое явление, как Ипостасность. Где Я Есмь Кут Хуми внутри меня, Я Есмь Фаинь вовне меня – это для дам. Для яней всё наоборот. 
В этой возожжённости, в этой заполненности мы устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики на 16.777.152-ю высокую ивдиво-цельность. И становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь Ипостасным телом в форме Ипостаси Шестого Синтеза, возжигая шестьдесят четыре инструмента Ипостаси Шестого Синтеза. 
И уже теперь стоя пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, синтезируемся ещё раз с их Хум, где одномоментно и физическое, и Ипостасное тело, концентрируя в груди  весь накопленный и стяжённый Огонь, направляет в Хум Аватару Синтеза Кут Хуми и Аватарессе Фаинь. Мгновенное углубление контакта, проникновенности тем Синтезом, который Аватары направляют нам. 
И мы в этом контакте, в этом Синтезе, в этой проникновенности стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца – специальный Огонь, которым владеет Кут Хуми, заполняемся им. И у Аватарессы Фаинь стяжаем Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта – это тоже специальный Огонь, который взаимодействуя с нами, взращивает нас в Огне Отца. И мы вспыхиваем Синтезом Синтеза, Синтезом ИВДИВО Человека-Субъекта, прося Аватаров преобразить каждого из нас, синтез нас на стяжание 134-й Части Изначально Вышестоящего Отца – Сутенности Изначально Вышестоящего Отца, и 390-й Части Изначально Вышестоящего Отца – октавной Сутенности Изначально Вышестоящего Отца каждого нас и синтезу нас в явлении Ипостаси Шестого Синтеза. И заполняясь, вмещаем эти Огни. Где эти Огни собирают внутри нас и вовне нас определённую организованность или отстраивают нас в определённую организованность, как внутреннюю, так и внешнюю, отстраивают нас на Человека-Субъекта в росте ИВДИВО. 
И возжигаясь, развёртываясь этими Огнями пред Аватарами Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ре-ИВДИВО Метагалактики и переходим в зал к Отцу. Вот в этот момент синтезирования ответ нам от Отца пришёл уже в Хум, и мы заполняемся от Отца. В его Огне мгновенно становимся пред Отцом в его зале на 16.777.217-й высокой ивдиво-цельности Ре-ИВДИВО Метагалактики. 
И при этом осознанно и специально называем числовой и словесный адрес, где находится зал Отца. Мы, таким образом, точно туда устремляемся и переходим. Знаете, это вот как в город зайди и, не зная ни улицу, ни адрес, можешь попасть в любой другой дом. Как вверху, так и внизу. 
И мы развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем формой Ипостаси в Ипостасных телах, приветствуем Изначально Вышестоящего Отца. Здороваясь с ним, проникаемся его Огнём. И в этом Огне просим Отца сотворить каждого из нас в Сутенность Изначально Вышестоящего Отца в её метагалактическом и октавном выражении каждому из нас. 
И в этом Огне синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Сутенности Метагалактической в явлении 134-й Части. 
И вмещая Синтез, сонастраиваемся на сопереживание того, как Отец творит нам Часть. Вокруг нас разворачивается сфера Огня, в ней начинают происходить определенные процессы. Мы стоим сейчас пред Отцом все. Сфера, где происходит таинство Творения. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца ядро Синтеза Сутенности. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16.777.216 пакетов Сутей Сутеннности. Это всё Синтез, который входит и оформляет, сотворяя каждому из нас Часть. Возжигаемся, вспыхиваем, сопереживаем процесс. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением 134-й Части метагалактическая Сутенность Изначально Вышестоящего Отца. В этот момент происходят все неопределённые координации ранее стяжённых Частей. 
И стяжаем сейчас Части. Мы обычно не комментируем этот процесс, но вот сейчас Отец нам говорит, что нужно вам разжевать, чтоб вы понимали процесс, ну, определить, зафиксировать, дать данность.
Далее, мы продолжаем твориться Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Отца Синтез октавной Сутенности каждому из нас. Возжигаемся, сотворяемся 390-й Частью каждого из нас, октавной Сутенностью, прося внести соответствующее количество пакетов Сутей, соответствующие октавной данной Части. Стяжаем ядро Синтеза Сутенности каждого из нас. И возжигаемся, вспыхиваем, преображаемся. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и вспыхиваем ими в двуедином Синтезе Сутенности в каждом из нас, просим Отца преобразить этим. 
А теперь вот продолжаем находиться в зале у Отца. Попробуйте сейчас переключиться на такое мираклиевое действие и увидеть, что в зале у Отца сейчас по левую руку от Отца сейчас, по правую руку от нас, проявляются Аватар и Аватаресса. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Ефремом и, проникаясь его Огнём, стяжаем Синтез Сути Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Стяжая и вмещая Синтез Сути в Октавную Часть Сутенность, Синтез Сути в Метагалактическую Часть Сутенность. В такой двуединой концентрации Синтеза Сути и возжигаемся. Просим Аватара Синтеза Ефрема научить каждого из нас действовать Сутью Изначально Вышестоящего Отца в процессах взрастания Сутенности каждого из нас.
Сейчас настройтесь на Аватара Синтеза, происходит процесс не просто знакомства с ним, ну такой фокусировки, фиксации каждого из нас на ночную учёбу по этим темам. 
Далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Ариной, приветствуем, знакомимся с ней. И стяжаем Синтез Сутенности Изначально Вышестоящего Отца октавной Сутенности каждого из нас, Сутенности метагалактической. И возжигаясь, вмещаем, просим преображение каждого из нас в синтезе нас, прося Изначально Вышестоящую Аватарессу Арину обучать нас действию Сутенностью. И мы вспыхиваем Огнём Изначально Вышестоящих Аватаров Ефрема и Арины, благодарим их. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им через Хум вплоть до физического тела и просим преображение каждого из нас и синтез нас данным стяжанием.
В этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение, в данный зал. Заполняемся всем стяжённым и возожжённым физично, вплоть до границы кожи физического тела. Прямо помогайте себе воображением. Через Хум заполняйтесь стяжённым Синтезом и Огнём, новой соорганизацией каждого из нас, новой организацией Частей каждого из нас. 
И заполнившись, мы начинаем эманировать, отдавать, излучать, развёртывать, реализовать, вспыхивать стяженным Огнём и Синтезом. В Изначально Вышестоящий Дом отдаём Изначально Вышестоящего Отца. Отдаём и эманируем в ИВДИВО Краснодар, отдаём в ИВДИВО каждого – в свой ИВДИВО, в свою сферу вокруг вас. 
Таким образом, получаем ответ от ИВДИВО Краснодар, то есть идёт процесс регистрации ИВДИВО, что у вас есть уже эта Часть, она развёрнута, она будет взрастать. ИВДИВО Краснодар тоже её зафиксировал собою, в том числе в эффекте Учебной практики, и в ИВДИВО каждого. У вас идёт, скажем так, корректировка условий вашего Дома, с учётом стяжённой Части.
И отдав, мы выходим с практики.







2 день 3 часть
Время: 3:00:21 - 3:15:59

Практика № 5.
Стяжание концентрации четырёх миров Ре-ИВДИВО Метагалактики с явлением 16-рицы пакетов огнеобразов: энерго-, свето-, духо- и огнеобразов. Стяжание архетипического Человека ИВО, растущего в архетипического Посвящённого Ре-ИВДИВО Метагалактики.
Так, проверяем внутренним взглядом. Взгляд вовнутрь. Насколько горим? Где горим? Как горим? Разгораемся силой мысли, разгораемся. 
Концентрируем в грудной клетке весь Огонь и Синтез, в Хум нашем, и направляем Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми, Фаинь. Синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми и Аватарессой Фаинь, заполняемся их Огнём, вспыхиваем этим Огнём. Подумали и сделали. 
И переходим в зал ИВДИВО Ре-ИВДИВО Метагалактики на 16.777.152-ю высокую ивдиво- цельность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в форме Ипостаси Шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление концентрации четырёх миров Ре-ИВДИВО Метагалактики с явлением 16-рицы пакетов огнеобразов: энерго-, свето-, духо- и огнеобразов в реализации четырёх миров Ре-ИВДИВО Метагалактики в каждом из нас и перевода нашего физического тела с фиксацией только Физического мира собою на постепенное взрастание и реализацию фиксации четырёх миров, в постоянном естественном физическом 4-мировом существовании каждого из нас синтезфизически собою. В этой просьбе мы проникаемся Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, их Огнём, их Синтезом.
Синтезируемся с Хум, то есть направляем в Хум Аватару, Аватарессе концентрацию Огня из Ипостасного тела, которое стоит пред Кут Хуми, и стяжаем пять Синтез Синтезов и пять Синтезов ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И просим преображения в этих Огнях каждого из нас и синтеза нас на 4-мировость Ре-ИВДИВО Метагалактики и, в этом, на явление соответствующих видов огнеобразов, с преображением физического тела каждого из нас этим. И проникаясь, вспыхиваем, возжигаемся и сонастраиваемся всем собою на вмещение огнеобразов четырёх миров, на их различение в нас, на их сонастрой в нас.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ре-ИВДИВО Метагалактики и переходим в его зал на 16.777.217-ю высокую ивдиво-цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ре-ИВДИВО Метагалактики в формах Ипостаси Шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем прямую фиксацию Физического мира Ре-ИВДИВО Метагалактики концентрацией высоких ивдиво-цельностей Физического мира Ре-ИВДИВО Метагалактики на каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем пакет огнеобразов Физического мира Ре-ИВДИВО Метагалактики, включающих в себя все нижестоящие пять Физических миров синтезфизически, всё во всём собою. И стяжаем 16-рицу огнеобразов от ядра Энергии Физического мира до спина Энергии Физического мира синтезфизически собою. И стяжаем 17 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, входя в концентрацию Физического мира с составом его огнеобразов каждым из нас. И синтезируясь с  Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить нас этим. Заполняемся Синтезом, вмещаем, сонастраиваемся всем собою на качество энергоогнеобразов Физического мира Ре-ИВДИВО Метагалактики, которая включает в себя все нижестоящие Физические миры по архетипам. И вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Направили Отцу Огонь снова в Хум, возожглись его ответным Огнём. И просим Отца синтезировать и сотворить в фиксации и реализации каждого из нас Тонкий мир Ре-ИВДИВО Метагалактики в явлении всех высоких ивдиво-цельностей в возможной реализации в Синтезе на каждом из нас и явлении 16-рицы светообразов Тонкого мира Ре-ИВДИВО Метагалактики от ядра Света до спина Света включительно 16-рично в каждом из нас, в росте и утончённости реализацией каждого из нас синтезфизически собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 17 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, вспыхивая, преображаемся ими явлением тонко-мирового свойства огнеобразов Тонкого мира Ре-ИВДИВО Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Отца преобразить нас этим, введя явление мировой жизни синтезом миров Ре-ИВДИВО Метагалактики.
И далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, стяжая фиксацию Метагалактического мира Ре-ИВДИВО Метагалактики на физическое тело каждым из нас, стяжая концентрацию высоких ивдиво-цельностей, доступных каждому из нас Метагалактическим миром. И стяжая у Отца 16-рицу духообразов, как кирпичиков материи Метагалактического мира Ре-ИВДИВО Метагалактики каждому из нас, стяжая 16 пакетов духообразов Метагалактического мира. И вмещаем, возжигаемся ими от спина до ядра духообразов Метагалактического мира Ре-ИВДИВО Метагалактики с фиксацией Метагалактического мира на физическое тело каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 17 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
Шестнадцать Синтезов – это шестнадцать Синтезов огнеобразов, духообразов и семнадцатый, как цельное явление.
 И возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся и просим Отца преобразить каждого из нас и синтез нас этим. Фиксируем три мира на физическое тело каждого из нас. 
И далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем фиксацию Синтезного мира Ре-ИВДИВО Метагалактики на физическое тело каждого из нас, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 16 пакетов огнеобразов Синтезного мира Ре-ИВДИВО Метагалактики. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, вспыхивая, преображаемся этим. 
 И фиксируем, и просим Отца зафиксировать на физическое тело синтез четырёх миров Ре-ИВДИВО Метагалактики, 64 огнеобраза с 16-ю огнеобразами в каждом мире. И просим Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию данного стяжания архетипическим Человеком Ре-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас и синтезом нас. И в этом Огне стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца архетипического Человека Изначально Вышестоящего Отца, растущего в архетипического Посвящённого Ре-ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас. Проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И заполняясь им, мы просим преображения каждого из нас всем стяжённым и возожжённым.
Вспыхивая Человеком Ре-ИВДИВО Метагалактики, ищем проживание в центре груди, как некой субстанции из 64-х огнеобразов по четырём свойствам материи четырёх миров. Ищем вот это состояние, некое состояние архетипического Человека в синтезе четырёх миров в других свойствах материи, зафиксированной сейчас на каждого из нас в физическом теле. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Вмещаем и заполняемся, прося преображения каждого из нас и синтез нас на реализацию всего стяжённого в данной практике. И возжигаясь, преображаемся этим.
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение, в данный зал. Развёртываемся, заполняемся всем стяжённым. И вспыхивая, начинаем отдавать, реализовывать, развёртывать, эманировать, флюидировать. Опустошаясь, отдавая, мы усваиваем. И при этом в нас продолжает идти Синтез и Огонь Шестой Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Отца, Синтез Кут Хуми Фаинь,(неразборчиво). 
И отдавая, отдали. Аминь.




2 день 4 часть
Время: 00:52:40-00:57:47

Практика № 6.
Стяжание компетенций ИВО – Первой ИВДИВО-Метагалактической Иерархизации и Первой Метагалактической Иерархизации ИВО.

Возжигаемся, всем накопленным Огнём и Синтезом.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал ИВДИВО Ре-ИВДИВО Метагалактики на 16.777.152-ю высокую ивдиво-цельность. Развёртываемся формой Ипостаси Шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Синтеза и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на наделение согласно стандарту Изначально Вышестоящего Отца Первой ИВДИВО-Метагалактической и Первой Метагалактической Иерархизации. И стяжаем два Синтез Синтеза и два Синтеза ИВДИВО Человека-Субъекта у Аватара Синтеза Кут Хуми, у Аватарессы Фаинь. И вмещая, возжигаясь, преображаемся.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ре-ИВДИВО Метагалактики. Возжигаемся его Огнём и переходим к нему в зал на 16.777.217-ю высокую ивдиво-цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем формой Ипостаси Шестого Синтеза. Проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, его Огнём вплоть до физического тела. И просим Отца наделить каждого из нас согласно Стандарту Шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Первой ИВДИВО-Метагалактической и Первой Метагалактической Иерархизацией. И в этой просьбе стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Первой ИВДИВО Метагалактической Иерархизации. Возжигаем его собою, вмещая. 
И стяжаем, прося Отца вместить и записать в этот Синтез 512 513-ллионов Диалектик Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И мы вмещаем, возжигаемся Синтезом Первой ИВДИВО-Метагалактической Иерархизации. Прося Отца преобразить нас этим явлением в росте в каждом из нас свойств, навыков, умений, качеств, инвариантов, устремлений и так далее, в реализации данной компетенции, просим каждому из нас.
И в этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим Отца, наделить нас Первой Метагалактической Иерархизацией. Стяжаем Синтез и просим вместить в него 512 513-ллионов Диалектик Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся Первой Метагалактической Иерархизацией Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая данной компетенцией, прося Отца преобразить каждого из нас и синтезом нас стяжённым Синтезом и Огнём.
И возжигаясь, возжигаемся через Хум в тело, дальше эта Иерархизация фиксируется на голову, в голове через фиксацию Разума раздаётся всем частям и вспыхивает в вершине начала роста волос – в вершине лба. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Огнём, стяжаем у Отца Синтез и просим преобразить каждого из нас синтез нас на рост компетенции Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Посвящённым Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, вспыхиваем, преображаемся. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся в физическое выражение в данный зал. Развёртываемся всем стяжённым, возожжённым.
И эманируем, отдавая в ИВДИВО, в ИВДИВО Краснодар, в ИВДИВО каждого. Вспыхнули, отдали, проследили взглядом, как Огонь вспыхнул и развернулся сферически, в сферы, обозначенные сейчас адресами отдачей Огня.
И выходим из практики. 

Вы не просто сидите и слушаете, что я говорю, делаем. И если мы синтезируемся с Отцом, вы направляете Отцу Огонь, то есть делаем внутреннее дело даже через воображение. И у вас это включится, получится. Некоторые сидят, слушают и дойдёт: «А, наверное, у меня это происходит». – А вы где в этом? Да, это происходит, но нужно применять ещё своё внутреннее усилие. Это обязательно.

2 день 4 часть
      Время: 01:02:52-01:18:14
Практика № 7.
Стяжание Рождения Свыше и Нового Рождения Изначально Вышестоящим Отцом в двуединстве жизней Человека и Посвящённого Ре-ИВДИВО Метагалактики.

Возжигаемся, разгораемся. Помогайте себе воображением, вспыхивайте, разгорайтесь.
Теперь синтезируемся, то есть собрали Огонь в центре Хум, направили Кут Хуми, Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми. Получили мгновенный ответ от Кут Хуми в усилении или углублении контакта с ним, переходим на 16.777.152-ю высокую ивдиво-цельность. Развёртываемся пред Аватаром Синтеза Кут Хуми, вспыхиваем формой. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию Рождения Свыше Ре-ИВДИВО Метагалактики, на Новое Рождение Ре-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики и вхождение в операционное действия и в управление процессами Ре-ИВДИВО Метагалактики в каждом из нас и синтезу нас. И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта. Вспыхиваем этими Огнями. 
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываемся на 16.777.217-й высокой ивдиво-цельности. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом в формах Ипостаси Шестого Синтеза. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас Рождением Свыше Изначально Вышестоящим Отцом Ре-ИВДИВО-метагалактически собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Образ Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики собою. И проникаемся Образом Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики, вмещая его в Монаду каждого из нас и развёртывая в физическом теле каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Оцтом Ре-ИВДИВО Метагалактики, развёртываемся по Образу Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики и Подобием его телесно физически каждым из нас в прямом явлении Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас. И далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем Рождение Свыше Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Вспыхиваем, возжигаемся. Синтезируемся с Хум Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и проникаемся Рождением Свыше собою, являя Ре-ИВДИВО Метагалактики Образ и Подобие Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас. Вспыхнули, развернулись и явили собою этот Образ. Он действует Синтезом, он проникает в нас, он эманируется нами. И возжигаясь этим Синтезом, мы преображаемся им. 
В этом Огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Отца Новое Рождение Ре-ИВДИВО метагалактически. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 16.777.216 ядер Огня высоких ивдиво-цельностей, по одному ядру за каждую ивдиво-цельность. И возжигаемся их концентрацией условий и ивдивностей синтезфизически каждым из нас. 
И далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16.777.216 ядер Синтеза высоких ивдиво-цельностей Ре-ИВДИВО Метагалактики, прося Отца записать ядра Синтеза в ядра Огня каждого из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16.777.216 Аннигиляций, Аннигиляционного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца во взаимоорганизации ядер Огня и ядер Синтеза высоких ивдиво-цельностей Ре-ИВДИВО между собой. И мы вспыхиваем Аннигиляционным Синтезом, взаимопроникаясь ядрами Огня, ядрами Синтеза, вспыхивая Аннигиляционным Синтезом ядер Новым Рождением Ре-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас. И впитываем ядра Огня-Синтеза итогами Аннигиляционного Синтеза ядер Огня и Синтеза каждым из нас. 
В этом Огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез 16.777.216-ти ядер Огня-Синтеза высоких ивдиво-цельностей каждому из нас, синтезируя ядра Огня-Синтеза высоких ивдиво-цельностей между собой в одно ядро Огня-Синтеза каждому из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Ре-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем в синтезе 16.777.216-ти ядер Огня-Синтеза в единое ядро Огня Синтеза высоких ивдиво-цельностей Ре-ИВДИВО Метагалактики в синтезе с собою явлением архетипической Ре-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас. И вспыхиваем ядром Огня-Синтеза Ре-ИВДИВО Метагалактики входя в Новое Рождение собою и преображаемся 16.777.216-тью ядрами Синтеза. Вспыхивая ими, вспыхиваем единым ядром Огня-Синтеза Ре-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас. Возжигаясь, преображаемся этим. И в этом Огне, развёртываясь Новым Рождением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, преображаясь им, мы развёртываем Ре-ИВДИВО Метагалактику синтезфизически собою. 
И далее проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом синтезируясь с Отцом, мы стяжаем 16.777.216 Частей в репликации 256-рицы базовых Частей Человека в явлении 16.777.216-ти цельных Частей Посвящённого Ре-ИВДИВО Метагалактики собою, явлением Человека Ре-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16.777.216 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца прося преобразить нас на 16.777.216 цельных Частей Человека Ре-ИВДИВО Метагалактики и Посвящённого Ре-ИВДИВО Метагалактики двумя жизнями в каждом из нас. Возжигаемся этим количеством Синтеза, вмещаем от Отца количество Синтеза и, заполняясь, сотворяясь Отцом, преображаемся этим, являя собою 16.777.216-рицу цельных Частей Человека и Посвящённого Ре-ИВДИВО Метагалактики метагалактически, синтезфизически собою. 
И в синтезе этих частей стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Человека Ре-ИВДИВО Метагалактики, прося Изначально Вышестоящего Отца компактифицировать 16.777.216 цельных Частей в цельное тело Человека Ре-ИВДИВО Метагалактики и Посвящённого Ре-ИВДИВО Метагалактики синтезфизически собою, в двуединстве двух жизней Человека и Посвящённого каждым из нас. 
И вспыхивая этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь ими, преображаясь ими, развёртываем Человека Ре-ИВДИВО Метагалактики цельными Частями, явлением Посвящённого Ре-ИВДИВО Метагалактики в концентрации Метагалактики на нём, в явлении компетенции Ре-ИВДИВО Метагалактики, и взрастание каждого из нас Планом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая всем стяжённым в зале пред Отцом, преображаемся этим, возжигаемся этим, развёртываемся стяжённым. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Отца и просим преображения всем стяжённым и возожжённым во всей данностей явленного и перспективах реализации стяжённого. И проникаясь от Изначально Вышестоящего Отцом его Синтезом, заполняемся, вспыхиваем, развёртываемся и преображаемся.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение, в данный зал. Развёртываем весь стяжённый, возожжённый Огонь собою. 
Начинаем отдавать, эманировать каждой клеточкой, каждым миллиметром кожи физического тела, всем собою всецельно, тотально, отдавая, развёртывая стяжённый Огонь и Синтез. И эманируя его, излучая Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего Отца, сейчас вот сфера ИВДИВО вокруг Ре-ИВДИВО Метагалактики – вот туда эманируем, отдаём по всем сферам, по всем архетипам. Эманируем в ИВДИВО Краснодар и в сферу ИВДИВО Краснодар, и в ИВДИВО каждого.
И отдавая сферически ровно, цельно, усваиваем и выходим из практики. Аминь. 
2 день 4 часть
Время: 01:26:13-01:35:42

Практика №8.
Завершение реализации явления Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел Октавной Метагалактики и на стяжание таких же видов тел в Ре-ИВДИВО Метагалактике с ИВДИВО-зданиями.

Мы возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом, углубляем синтез с Аватаром Синтеза Кут Хуми и Аватарессой Синтеза Фаинь. 
Переходим в зал ИВДИВО Ре-ИВДИВО Метагалактики на 16.277.152-ю высокую ивдиво-цельность. Становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта, фиксируемся пред Аватарами в формах Ипостаси Шестого Синтеза и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на завершение реализации явления Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел Октавной Метагалактики и на стяжание таких же видов тел Ре-ИВДИВО Метагалактики. Вспыхиваем, возжигаемся, развёртываемся, преображаемся.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал к Отцу на 16.277.217-ю высокую ивдиво-цельность, становимся телесно пред Отцом. Телесно встали, поощущали, почувствовали, подумали, помыслили, вошли в суть, вдохновились, что мы стоим пред Отцом и проживаем телесное присутствие, телесную реальность каждого из нас в зале пред Отцом в его явлении высокой ивдиво-цельности. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим завершить реализацию и явление Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел Октавной Метагалактики каждым и нас в явлении трёх миров Октавной Метагалактики синтезфизически собою. В этой просьбе, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося зафиксировать каждый Синтез отдельно: на Ипостасные тела все вместе каждого из нас, на Трансвизорные тела все вместе каждого из нас, на Синтезтела все вместе каждого из нас, наделив каждое из этих тел физичностью каждого из нас. И вмещаем от Ипостасных тел Огонь Октавной Метагалактики, от Трансвизорных тел Дух Октавной Метагалактики, от Синтезтел Свет Октавной Метагалактики. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И мы благодарим Ипостасные тела, Трансвизорные тела, Синтезтела за совместное творение и восхождение с каждым из нас в течение этого месяца. И вмещаем от них, компактифицируем новый Свет Октавной Метагалактики, вмещаем в каждого из нас, новый Дух Октавной Метагалактики вмещаем в каждого из нас, и новый Огонь Октавной Метагалактики, вмещая в каждого из нас. И вместив, преображаемся этим, взрастая на 5-архетипический Огонь, 5-архетипический Дух, 5-архетипический Свет синтезфизически каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Отца преобразить каждого из нас и синтез нас синтезфизически телесно собою данным явлением. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ре-ИВДИВО Метагалактики и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на взрастание Огнём Ре-ИВДИВО Метагалактики, Духом Ре-ИВДИВО Метагалактики и Светом Ре-ИВДИВО Метагалактики с компактификацией и реализацией Энергией Ре-ИВДИВО Метагалактики синтезфизически собой. 
И в этой просьбе синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Ре-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем 4.194.304 Ипостасных тела Синтезного мира Ре-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем 4.194.304 Трансвизорных тела Метагалактического мира Ре-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем 4.194.304 Синтезтела Тонкого мира Ре-ИВДИВО Метагалактики фиксацией на каждом из нас. 
И синтезируясь с ИВО, стяжаем 4.194.304 ИВДИВО-здания Синтезного мира Ипостасным телам, стяжаем 4.194.304 ИВДИВО-здания Метагалактического мира Трансвизорным телам, стяжаем 4194304 ИВДИВО-здания Тонкого мира Ре-ИВДИВО Метагалактики нашим Синтезтелам в их творении, их взрастании в домах в течение суток и самостоятельном взрастании и реализации во взаимодействии концентрации на каждого из нас в течение месяца совместным ростом в Ре-ИВДИВО Метагалактике собою. Проникаемся этим Огнём, этими стяжанием.
Далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем шесть пакетов по 4.194.304 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из них. И возжигаемся шестью пакетами, преображаясь Ипостасными, Трансвизорными, Синтезтелами собою и тремя видами зданий каждым из нас. И возжигаемся Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, вмещая их собою, преображаемся.
Далее в этом Огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию 4.104.304-х высоких ИВДИВО-цельностей Физического мира Ре-ИВДИВО Метагалактики на каждого из нас в физическом, телесном выражении физического мира шести архетипических Метагалактик синтезфизически собою во взрастании физического тела каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4.104.304 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь этим, преображаемся.
И в этом Огне, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым. И возжигаясь, преображаемся этим. 
В этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение, в данный зал. Вспыхиваем, развёртываем всё стяжённое и возожжённое.
И отдаём, эманируя в ИВДИВО, в ИВДИВО Краснодар и в ИВДИВО каждого.
И отдав, выходим из практики. 

2 день 4 часть
Время: 01:49:52-01:58:59

Практика № 9.
Стяжание октавно-метагалактических Частей: ИВДИВО-тела Сути, Буддического тела и тела Человека-Владыки Ре-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 512-рицы октавно-метагалактических Частей Ми-ИВДИВО Метагалактики.

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом, разгораемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 16.777.152-ю высокую ивдиво-цельность, развёртываемся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Стяжаем Синтез Синтеза и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 512-рицы октавно-метагалактических Частей Посвящённого Ре-ИВДИВО Метагалактики, на стяжание ИВДИВО-тела Сути и Буддического тела Изначально Вышестоящего Отца явлением октавных и метагалактических Частей, и на стяжание тела Человека-Владыки Ре-ИВДИВО Метагалактики метагалактически и октавно. И в этом Огне, преображаемся этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики на 16.777.217-ю высокую ивдиво-цельность. Развёртываемся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси Шестого Синтеза и просим переформатировать явление и развёртывание Частей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас по универсальному стандарту, утверждённому Должностно Компетентым, в универсализации 9-рицы Частей всем Компетентным от Посвящённого до Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 метагалактических Частей, 256 октавных Частей стандартного состава Частей явления 512-рицы каждому из нас и синтезу нас в синтезе реализации Огня 16.777.216-ти Частей цельной формации предыдущей практики, результирующейся в 512-рице Частей синтезфизически собою явлением 512-рицы октавно-метагалактических Частей Посвящённого каждым из нас и синтезом нас.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем фиксацию 512-ти октавно-метагалактических Частей в явление синтеза 9-рицы от базовых до синтез-Частей Должностно Компетентного ИВДИВО в каждой из 512-ти Частей в перспективах роста каждого из нас явлением по 512-ти изначально вышестоящим ивдиво-цельностям Ми-ИВДИВО Метагалактики. И в этом Огне, возжигаясь 512-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся в 512-рицу октавно-метагалактических Частей Ми-ИВДИВО Метагалактики в концентрации синтезфизичности 512-ти первых изначально вышестоящих ивдиво-цельностей собою. Вспыхиваем ими.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим синтезировать 512-рицу октавно-метагалактических Частей Посвящённого Ре-ИВДИВО Метагалактики собою в явлении двух жизней Посвящённого и Человека Ре-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас. И в этом Огне синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим. 
И в этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез ИВДИВО-тела Сути Изначально Вышестоящего Отца. Прося Отца сотворить каждому из нас шестую метагалактическую Часть ИВДИВО-тело Сути, 262-ю октавную Часть ИВДИВО-тело Сути. И возжигаясь, развёртываясь, преображаясь, сотворяемся этими Частями в каждом из нас и в синтезе нас. И в этом Огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца  два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываем собою ИВДИВО-тело Сути метагалактическое и октавное. 
И в этом Огне, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Отца сотворить каждому из нас Буддическое тело Изначально Вышестоящего Отца: 70-ю Часть – метагалактическое Буддическое тело и 326-ю октавную Часть – Буддическое тело. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь сотворяемся метагалактически-октавным Буддическим телом каждым из нас и синтезом нас.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Отца явление тела Человека-Владыки Ре-ИВДИВО Метагалактики, прося Отца сотворить каждому из нас и синтезу нас 198-ю Часть Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь ею, сотворяясь ею, просим вместить в неё явление 16.777.216-рицы Посвящённого-Человека Ре-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас и синтезом нас. 
И в этом Огне проникаясь, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем явлением 512-рицы Ми-ИВДИВО Метагалактики в каждом из нас, вспыхиваем, стяжёнными октавно-метагалактическими Частями, вспыхиваем явлением 20-рицы Человека Ре-ИВДИВО Метагалактики. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и развернуть каждому из нас данность и перспективы, освоение, усвоения, взрастание и реализацию данным стяжанием.
И в этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся, стяжая Синтез каждому из нас, и просим преображение каждого из нас и синтезом нас всем стяжённым, возожжённым в явлении двух жизней Человека-Посвящённого Ре-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, заполняемся, преображаемся этим.
Возвращаемся в физическое выражение. Развёртываемся физично всем стяжённым и возожжённым, заполняем физическое тело всем стяжённым, возожжённым. Заполняясь, отслеживаем внутренним взглядом насколько стяжённый Огонь, стяжённый Синтез заполнил физичность каждого из нас до границ кожи физического тела. 
И заполнившись, мы начинаем, вспыхивая, развёртывать. Эманируем в ИВДИВО, в ИВДИВО Краснодар и в ИВДИВО каждого сферически. Делаем, отдаём, излучаем, опустошаясь. Отец в нас входит, закрепляя в нас своим Огнём и Синтезом всё стяжённое. И отдавая, таким образом, усваиваем этот Огонь. Излучая, опустошаясь, закрепляем всё стяжённое. 
И отдав, выходим из практики. Аминь.
2 день 4 часть
Время: 02:06:15-02:17:25

Итоговая практика № 10.
Перевод пяти зданий из Октавной Метагалактики в Ре-ИВДИВО Метагалактику. Стяжание Книги и Стандарта Шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

Разгораемся всем накопленным Огнём и Синтезом. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и Аватарессой Фаинь, переходим в зал ИВДИВО Ре-ИВДИВО Метагалактики на 16.777.152-ю высокую ивдиво-цельность. Становимся перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на перенос зданий из Октавной Метагалактики в Ре-ИВДИВО Метагалактику: зданий Тонкого мира, Метагалактического мира, Синтезного мира ИВДИВО, ИВДИВО экополиса Аватара Синтеза Кут Хуми и ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми Синтез Синтеза и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта итоговой практики Шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ре-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, развёртываемся в его зале на 16.777.217-й высокой ивдиво-цельности. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца перевести здания каждого из нас из Октавной Метагалактики в Ре-ИВДИВО Метагалактику, соответственно здания: в вершину Тонкого мира Ре-ИВДИВО Метагалактики, в вершину Метагалактического мира Ре-ИВДИВО Метагалактики, Синтезного мира Ре-ИВДИВО Метагалактики, здание ИВДИВО-полиса Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и здание ИВДИВО-полиса Изначально Вышестоящего Отца в Ми-ИВДИВО Метагалактику, на первой изначально вышестоящей ивдиво-цельности седьмого архетипа Огня-Материи. И возжигаясь пятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими. 
И из зала Изначально Вышестоящего Отца, в действии Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, здания наши переходят, переносятся в другой архетип материи. Это делает Отец, но мы фиксируем собой этот Огонь, этот Синтез. Здания развёртываются соответствующим образом в вершине Синтезного мира Ре-ИВДИВО Метагалактики, Метагалактического мира Ре-ИВДИВО Метагалактики, Тонкого мира Ре-ИВДИВО Метагалактики, в ИДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и вершинное здание в изначально вышестоящей ивдиво-цельности седьмого архетипа Огня-Материи Ми-ИВДИВО Метагалактики. 
И мы вспыхиваем, возжигаясь, развёртываемся этими зданиями. Просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать этапность нашего развития в усвоении Шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца зданиями Ре-ИВДИВО Метагалактики соответствующими учёбами, ночными, дневными и иными явлениями Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас этим. 
И в этом Огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем: 
512 513-ллионнов ядер Огня, 
512 513-ллионнов Синтезов Огней,
стяжаем 512 513-ллионнов Субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца вписать стандарт Шестого Синтеза в ядра и Огни Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся этим. 
В этом Огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем: 
64 Синтеза 64-рицы Ипостаси Шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
возжигаемся 64-мя Синтезами 64-х инструментов Ипостаси Шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем прямой Огонь, прямой Синтез высоких ивдиво-цельностей Ре-ИВДИВО Метагалактики каждому из нас и синтезу нас, 
стяжаем прямой Огонь, прямой Синтез Шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении Ре-ИВДИВО Метагалактики высокими ивдиво-цельностями Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем 16384-рицу генов Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем фиксацию соответствующих компетенций Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез и Огонь Книги Шестого Синтеза каждому из нас. Возжигаемся этим. 
Синтезируемся в этом Огне, в Огне Книги Шестого Синтеза, с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и переходим в зал Книг Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся пред Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем каждому из нас Книгу Синтеза, Шестого. Берём её в руки Ипостасным телом, стоящим пред Кут Хуми в зале книг Синтеза. Впитываем Огонь, идущий от Книги, заполняемся им. Открываем книгу или же внутренним словом просим Книгу или утверждаем, просим Книгу открыться, Книга открывается. А вот теперь известная фраза «читайте», как Мухамеду было сказано: «Читай». Впитайте тот лист или тот текст из листа, ту картинку, то ваше сопереживание, сканирование, что Книга Шестого Синтеза каждому из вас транслирует сейчас, выявляет. Это называется «Книга проникла Синтезом в нас». Отец дал нам этот Синтез, Синтез нас отсканировал, Книга оформилась индивидуально для каждого из вас с вашими возможностями понимания, сканирования, взрастания и так далее. И читаем, что Книга нам даёт. Она либо сейчас нам тезу выразила, либо какую-то станцу, либо рекомендацию, либо направление, либо какую-то картинку, либо какой-то образ, разные моменты. Учимся читать книгу, впитать. Даже если вы сейчас ещё не можете расшифровать, увидели, просто впитайте тот лист, который вам он может всплыть из Книги. Впитайте, он вернётся обратно. Просто впитывайте сам Огонь с записью Синтеза, который вам предстоит расшифровать. Закрываем книгу.
И переходим в здание, которое сейчас Отец нам поднял в ИВДИВО-полис Аватара Синтеза Кут Хуми на 16.777.152-ю высокую ивдиво-цельность Ре-ИВДИВО Метагалактики. Становимся в вершинный этаж, в кабинет, становимся в центр кабинета. Вспыхиваем Огнём Шестого Синтеза, охватываем этим Огнём это здание и все пять зданий, которые мы сейчас с вами переносили. Подходим к рабочему столу, кладём Книгу на стол. Берём в руки Книгу Пятого Синтеза, у кого она есть, возвращаемся в центр кабинета. 
Синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми, возвращаемся в зал Книг Синтеза, встали все там. Направляем Книги Пятого Синтеза Аватару Синтеза Кут Хуми, они так плывут по воздуху. Кут Хуми отправляет их за его спину, они там уходят в библиотеку, становятся на соответствующие полки. Мы благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми за обучение каждого из нас ночными, дневными учёбами в целом и Книгой Пятого Синтеза. И стяжаем каждому из нас ночное и дневное обучение в усвоении Шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Просим Аватара Синтеза Кут Хуми об эффективности обучения. 
Вот сейчас попросите каждый чего вы хотите от обучения, от усвоения Шестым Синтезом. Просто попросите, то есть хотите там какого-то более яркого проживания, инсайта, видения, слышания. Просто обращайтесь к Кут Хуми, но не забывайте о том, что вы попросили, и отслеживайте какие-то моменты, детали, развёртывающиеся для вас в течение месяца. Благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми. 
Возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 ядер Шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 64-мя маленькими ядрышками вращающиеся вокруг ядра Синтеза, стяжая цельное ядро Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И вспыхивая, возжигаясь, вмещаем его собою. И в этом Огне стяжаем прямое явление Шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за развёрнутый Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
Возвращаемся в физическое выражение, в данный зал. Фиксируем в центре Краснодара ядро Шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и развёртываем весь стяжённый и возожжённый Огонь, все позиции стяжания итоговой практики каждым из нас и синтезом нас, фиксируя ядро Шестого Синтеза в позвоночник каждого из нас и все стяжённые и возожжённые явления, Огни, ядра, стандарты, 512-рицу генов, 64-рицу Ипостаси, 64 Синтеза 64-х инструментов и иные стяжённые явления. 
Мы развёртываем и отдаём, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Краснодар отдаём, вспыхиваем, развёртываем, эманируем, усваиваем и в ИВДИВО каждого, то есть в сферу вокруг каждого из вас, этим преображая условия каждого из нас. 
И вспыхнув, отдав, реализовав, выходим из практики. Аминь.



Набор Компетентными ИВДИВО Краснодар: 
Аватаресса ИВО ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарной Академии Синтез-Философии ИВО АС Мории ИВАС Кут Хуми Учитель Надежда Шурховецкая
Аватаресса ИВО ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарной Цивилизации Синтеза Отец-Человек-Субъекта ИВО АС Филиппа ИВАС Кут Хуми Ипостась Эльвира Быстрова
Аватаресса ИВО Высшего Аттестационного Совета ИВО АС Юсефа ИВАС Кут Хуми Посвящённая Диана Воканян
Аватаресса ИВО ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарной Культуры Отец-Человек-Субъекта ИВО АС Святослава ИВАС Кут Хуми Посвящённая Ирина Вершеня
Аватаресса ИВО ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарной Психодинамики Отец-Человек-Субъекта ИВО АС Дария ИВАС Кут Хуми Ипостась Ирина Левадная
Аватаресса ИВО ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарной Расы Отец-Человек-Субъектов ИВО АС Велимира ИВАС Кут Хуми Служащая Светлана Турлак 
Владычица ИВО ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарного Управления Куба Синтеза ИВО АС Огюста ИВАС Кут Хуми Ипостась Татьяна Повелко
Владычица ИВО ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарного Управления Столпа ИВО АС Емельяна ИВАС Кут Хуми Посвящённая Анастасия Кречетова 
Владычица ИВО ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарного Управления Престола ИВО АС Натана ИВАС Кут Хуми Посвящённая Кристина Коннова 
Владычица ИВО ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарного Управления Права Любви ИВО АС Трофима ИВАС Кут Хуми Посвящённая Юлия Василенко
Проверка: 
Аватаресса ИВО ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарной Академии Синтез-Философии ИВО АС Мории ИВАС Кут Хуми Учитель Надежда Шурховецкая
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