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Практика № 1.
Стяжание 10-архетипического Космического Духа с телом Космического Духа.
Стяжание Лотоса Духа со Столпом Космического Духа и Нитью Синтеза.

Попробуйте сейчас настроиться на центр груди. Поискать там, как звучит ваш нынешний Лотос, какой он, какого он цвета, как он выглядит, какое там Зерцало? Ну, просто вот там понастраивайтесь, попробуйте пока там поощущать, попроживать пока мы встраиваемся в процесс достаточно длительной практики. Практика будет активирована на проживание, начинаем с самого начала активировать это проживание. Мы теперь переключаем свой взгляд на ядра Синтеза, которые у вас есть в позвоночнике, которые вы стяжали. Кто первый раз просто утвердите, что вы разгораетесь Огнём, который у вас есть в ядре Огня Жизни.
 И мы разгораемся всем накопленным Огнём и Синтезом. У кого есть ядра Синтеза, сейчас вот мы уже с вами тут два часа находимся, больше, в Огне Кут Хуми, и в этом Огне мы просим Владыку Кут Хуми развернуть каждое из ядер Синтеза, его оболочки до границы кожи физического тела во всей многомерности, многоматериальности, в количественном и качественном явлении Синтезов. Мы вскрываем ядра Синтеза, заполняясь ими, заполняясь Синтезом. У нас происходит взаимодействие пройденных вами шести Синтезов, складывая такое однородное явление Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Направили Кут Хуми Огонь и, получая ответный Огонь от Аватара Синтеза Кут Хуми, мы заполняемся им в явлении Седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И заполняясь, одномоментно и заполняясь, и устремляясь в зал к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми, мы развёртываемся своим вышестоящим Ипостасным телом в зале ИВДИВО на 67.108.800-й изначально вышестоящей ивдиво-реальности (ред. ивдиво-цельности) Ми-ИВДИВО Метагалактики седьмого архетипа огня-материи ИВДИВО.  Становимся там. Приветствуем Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Ипостасными телами каждого из нас и стяжаем вхождение и введение каждого из нас в Седьмой Синтез Изначально Вышестоящего Отца новым стандартом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преображение каждого из нас и синтез нас в этот новый стандарт Седьмого Синтеза. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся им вплоть до физического тела, во всей однородной явленности Синтеза каждым из нас. И вспыхивая, преображаемся этим, стяжая форму Ипостаси Седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжая Синтез 64-х инструментов Ипостаси Седьмого Синтеза каждому из нас. И возжигаемся формой в синтезе 64-х инструментов Ипостаси Седьмого Синтеза, внутренне организуемся этой формой каждым из нас и синтезом нас. И, преобразившись, просим Аватара Синтеза Кут Хуми преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Метагалактического Лотоса Духа с переходом Духа каждого из нас из планетарного, солнечного, галактического, метагалактического состояния в Дух синтеза 10-архетипический явлением семи архетипов и планетарно-солнечно-галактически. 
И в этой просьбе, просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми преобразить каждого из нас и синтез нас на Дух, на явление Духа седьмой Архетипической Метагалактики – Ми-ИВДИВО Метагалактики Лотосом Духа каждого. И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
Далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь, стяжая Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезу нас. И просим в их Огнях преобразить каждого из нас и синтез нас на данное стяжание, на данное преображение и расширение масштабности Духа каждого из нас и синтеза нас в завершении предыдущих некорректных каких-то дхармических программ и явлений вхождением в новую реализацию 10-архетипическим Духом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И в этой просьбе мы проникаемся Синтезом Синтезов и Синтезом ИВДИВО Человека-Субъекта, заполняясь вплоть до физического тела каждой клеточкой, каждым ядрышком и сонастраиваясь в Огнях Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, преображаясь в этих Огнях, перестраиваясь внутренне, активируя своё устремление на это преображение, на творимость Изначально Вышестоящим Отцом в этом. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО Метагалактики и переходим в его зал на 67.108.865-ю изначально вышестоящую ивдиво-реальность (ред. ивдиво-цельность). Становимся пред Отцом, фиксируемся формами Ипостаси Седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, фиксируемся телесно в данной форме. Проникаемся Отцом, приветствуя Отца. Каждый индивидуально сейчас поприветствуйте, даже если вы не видите, не верите – внутренняя мысль приветствия Отцу. 
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас из Духа Планеты, Солнечной системы, Галактики, Метагалактики и остальных Метагалактик в синтезе их в Дух Синтеза 7-архетепических Метагалактик, Галактики Млечного Пути, Солнечной Системы и Планеты Земля в 10-рице архетипических реализаций ИВДИВО, выходом из Духа любой архетипизации Духом каждого из нас. И в сотворении Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики мы просим преобразить Дух каждого из нас из его нынешнего состояния в Космический Дух Синтеза десяти Архетипов Огня-материи Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
И в синтезе всего во всём каждым из нас просим о явлении Лотоса Духа Космоса каждого из нас, тела Космического Духа каждого из нас в преображении каждого из нас из тела Духа Планеты Земля, Духа Солнечной системы, Духа галактики Млечного Пути и любых видов других галактик, Духа Метагалактики Фа и иных Метагалактик вплоть до седьмой Архетипической Метагалактики. Просим преобразить в Космический Дух Синтеза семи Архетепических Метагалактик и галактики Млечного Пути, иных галактик, Солнечной Системы и Планеты Земля.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 10-архетипический Космический Дух каждому из нас. И проникаясь, сливаясь с Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО Метагалактики, просим преобразить Дух каждого из нас в Космический синтез-архетипический Дух. Проникаемся, входим внутренним сопереживанием, проживанием в синтез-архетипически-метагалактически и синтез-архитепически-октавно-метагалактически Космический Дух каждого из нас творением Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся Космическим Духом Изначально Вышестоящего Отца, творимым Им каждому из нас. 
И в этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом: 
стяжаем Лотос Духа каждому из нас, 
стяжая зерцало Космического Духа с 16.077.216-ю слоями, 
стяжаем 16.077.216 видов Космического Духа и лепестков Космического Духа, фиксированных на слоях. 
Далее продолжаем твориться Отцом: 
стяжаем 16.077.216 ядер Воли на вершинах кончиков лепестков Духа, вспыхиваем ими,
стяжая тело Космического Духа каждого из нас, стоящего босиком на зерцале Лотоса, 
стяжаем ядро Воли под стопами ног, по экватор погруженного в зерцало Лотоса,
стяжаем 4.194.304 пламени ядра Воли каждого из нас, 
стяжаем Я Есмь Космического Духа в тело Космического Духа, в центр головного мозга Космического Духа. Вспыхиваем стяжённым. 
И далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом: 
стяжаем контуры Космического Духа систем физического тела в теле Космического Духа каждого из нас, 
стяжаем контуры Космического Духа 512-и Частей каждого из нас в тело Космического Духа, 
стяжаем 512 контуров систем каждой из 512-и Частей в тело Космического Духа каждого из нас  с аппаратами, системами, частностями – такую, некую интегрированную цельность каждым из нас. 
Продолжаем проникаться Творением Отца и стяжаем 512 печатей в Зерцало Космического Духа, стяжая 64 печати компетенций Космического Духа, стяжаем 32 печати 32-рицы явления каждого из нас Космическим Духом, стяжая печать Судьбы Космического Духа каждого из нас на зерцало Лотоса Изначально Вышестоящим Отцом. Вспыхиваем проникнутостью печатями всем собою, вспыхиваем зерцалом. 
И прося в этом вспыхивании Изначально Вышестоящего Отца о завершении всех дхармических оснований, записей дхармы, возможно с элементами кармической реализации в дхармическом выражении у каждого из нас завершением явления Духа предыдущих эпох: галактических, солнечных, планетарных, и вхождением в октавный, метагалактический Космический Дух с записью дхармы действия Духа в нивелировании записей некорректных дхарм каждого из нас любым видом выражения синтезфизически собою. 
И одномоментно в этой просьбе, прося у Отца прощения за какие-то некорректные виды дхарм в любых узлах, спецификах, переплетениях что Духа каждого из нас, что Воли Изначально Вышестоящего Отца собою. Просим прощение за дхарму Огня, дхарму Воли и дхарму Духа в любых спецификах и выражениях каждого из нас, прося Отца растворить или сжечь в каждом из нас некорректности дхармических явлений Огня, Духа и Света. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца дхарму Космического Духа в дееспособности Духа уметь действовать каждой Частью в соответствующей космической дхармичности каждого из 512-и Частей в умениях, свойствах, навыках, действиях, началах, основах и всей широте возможностей, заложенных Отцом. И мы вспыхиваем, возжигаемся Лотосом Космического Духа в синтезе всего во всем. И просим Отца перенести все личные записи, осуществлённые как в веках, тысячелетиях, миллионолетиях или миллиардах лет существования архетипических Космосов, Вселенных видами архетипической материй Духа каждого из нас в Лотос Космического Духа каждого из нас с записями соответствующих лепестков Духа, ядер Воли, в синтезе реализуемых в слоях зерцала телом Духа с Волей каждого из нас. И вспыхиваем, преображаемся этим.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим Отца преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И далее фиксируемся телом Духа пред Отцом. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Отца синтезировать и стяжать Лотос Космического Духа Столпом Космического Духа с Нитью Синтеза в центре Столпа. И в этом Огне, в этой просьбе мы вспыхиваем Лучом Синтеза Христа – Владыки Иерархии Планеты Земля. И Отец фиксирует каждому из нас Луч Синтеза. Это был Свет, если вы помните, это были Лучи Света, Луч Синтеза Света. Попробуйте это сейчас прожить, увидеть, вообразить, как угодно. Входим в процесс проживания достаточно ярко. Синтез Света сейчас заполняет тело Духа и фиксируется цилиндрически, не расширяясь. 
И далее мы вспыхиваем Лучом Воли Учителя Мории и Отец фиксирует Луч Воли на каждого из нас. Вспыхиваем им.
Далее мы вспыхиваем Лучом Любви-Мудрости Учителя Кут Хуми и Отец фиксирует на каждом из нас Луч Любви-Мудрости Учителя Кут Хуми. Проникаемся им вплоть до физичности каждого из нас.
Далее мы вспыхиваем Лучом Разумной Активности Учителя Павла Венецианца. Отец фиксирует каждому из нас этот Луч. Проникаемся им, вспыхиваем им.
 Далее мы возжигаемся четвёртым Лучом – это Луч Атрибута Красоты и Гармонии Учителя Сераписа. Отец фиксирует каждому из нас Луч Красоты и Гармонии.
 Далее мы вспыхиваем пятым Лучом Атрибута Конкретного Знания Учителя Иллариона. Отец фиксирует каждому из нас.
 Вспыхиваем шестым Лучом – Лучом Идеализма и Преданности Учителя Иисуса. Фиксируемся Лучом Идеализма и Преданности Учителя Иисуса, который фиксирует нам Отец, заполняемся им. 
И далее вспыхиваем Лучом Церемонимейстерства Учителя Сен-Жермена на каждом из нас, фиксируемого Отцом. 
И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать Лучи между собою с завершением лучевых реализаций Света Учителями Иерархии предыдущей эпохи и тысячелетия. И синтезом Лучей стяжаем Столп Космического Духа, переводя восемь Лучей в один Столп Духа, стоящего на зерцале Лотоса с центровкой Нитью Огня, упирающейся в ядро Воли у стоп, в зерцале находящееся, и Я Есмь в головном мозге. 
И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Столп Космического Духа итогами реализации и лучшими выражениями восьми Лучей (восьмой – как Синтез всех Лучей)  в Синтезе нас на соответствующую реализацию Столпа Космического Духа каждого из нас. И в этой просьбе, в этом стяжании синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО Метагалактики, мы стяжаем насыщенность Столпа Духа 10-ю архетипическими выражениями всего во всём, над и вне-планетарных Лучей, как фиксации планетарной космической организации каждого из нас Столпом Космического Духа. И в синтезе Лучей развёртываем Столп Космического Духа каждого из нас на зерцале Лотоса, прося Отца ввести в постоянное явление Лотоса Столп Космического Духа каждого из нас, завершив этим предыдущую Лучевую эпоху.
И в этом Огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем Нить Огня в центре Столпа Духа, фиксируемую в ядро Воли сквозь Я Есмь тела Духа каждого из нас в центре Столпа синтезфизически собою. И вспыхивая, возжигаемся всем стяжённым явлением пред Отцом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца преобразить нас этим стяжанием. 
И преображаясь, мы проникаемся ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу Ми-ИВДИВО Метагалактики, развёртываясь Столпом Космического Духа, телом Космического Духа, Нитью Огня Космического Духа, Я Есмь, ядром Воли, зерцалом, лепестками, ядрами Воли, печатями Духа. И возжигаясь, развёртываясь всем стяжённым явлением, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И заполняясь им, проникаясь им, просим преображения каждого из нас и синтез нас данным явлением. И возжигаясь этим, заполняясь этим, вспыхивая, развёртываемся, сопереживая данный процесс.
 Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Возвращаемся в физическое выражение, в физическую реализацию, в данный зал, прося компактифицировать Лотос в физическое тело каждого из нас. Развёртываемся в физическом теле, компактифицируя Лотос Космического Духа со Столпом, Нитью Огня внутри физического тела каждого из нас, вспыхиваем этим, преображаемся этим. 
И начинаем эманировать, отдавать Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего Отца, отдаём в ИВДИВО Краснодар. Вспыхиваем, развёртываем эманацию, опустошаясь, усваиваем стяжённое. И эманируем в ИВДИВО каждого. 
И отдав, выходим из практики.

1  день 1 часть
Время: 03:17:59-03:27:48

Практика №2.
Пробуждение физического тела Космическим Духом Изначально Вышестоящего Отца в реализации Пути Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики на 67.108.800-ю изначально вышестоящую ивдиво-цельность. Становимся в формах Ипостаси Седьмого Синтеза пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь. Синтезируемся с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез ИВДИВО-Человека-Субъекта, прося преображения на Пробуждение Космическим Духом физического тела каждого из нас в путях реализации Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца.
И в этой просьбе проникаемся двумя Огнями: от Кут Хуми – Синтезом Синтезов, от Фаинь – Синтезом ИВДИВО-Человека-Субъекта, пронзающих каждого из нас тотально, синтезфизически, вплоть до ядер физического тела. И просим сонастроить нашу физичность на явление Пробуждения Космическим Духом каждого из нас. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО Метагалактики, проникаемся его ответным Огнём. И по его Огню подымаемся к нему в зал. Развёртываемся Ипостасями Седьмого Синтеза пред Изначально Вышестоящим Отцом в его зале на 67.108.865-й изначально вышестоящей ивдиво-цельности. Проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем Лотосом, стяжённым в предыдущей практике со всеми его явлениями, возжигаясь телом Космического Духа, Столпом Космического Духа, Нитью Огня, ядром Я Есмь, ядром Воли, ядрами Воли, лепестками зерцала, слоями зерцала и печатями. 
И акцентируя на Космический Дух каждого из нас синтезом 10-архетипичности или десяти архетипизаций, мы просим Отца о Пробуждении данным Духом физического тела каждого из нас. И в этой просьбе синтезируемся с Космическим Духом Изначально Вышестоящего Отца, прося пробудить Космическим Духом Изначально Вышестоящего Отца в синтезе с Космическим Духом каждого из нас физическое тело каждого из нас в реализации Пути Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца.
И в этой просьбе проникаясь, синтезируясь с Космическим Духом Изначально Вышестоящего Отца, мы развёртываемся в физическом теле здесь и сейчас Синтезом Космического Духа каждого из нас, синтезом с физически телом Космическим Духом Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики, прося заполнить, насытить и пробудить физичность каждого из нас к Пути реализации Посвящённого в явлении Космического Духа Изначально Вышестоящего Отца. И насыщаясь, заполняемся, впечатывая Синтезом Отца Космический Дух в физическое тело каждого из нас явлением Жизни Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, пробуждаясь к ней. Зафиксировали, впечатали, впитали, прониклись, закрепили Синтезом Отца. Отец никогда никого не насилует, по подготовке процесс происходит. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в его зал Ми-ИВДИВО Метагалактики на 67.106.865-ю изначально вышестоящую ивдиво-цельность. Развёртываемся перед Отцом, фиксируясь Космическим Духом каждого из нас 10-архетипически в Лотосе. Вспыхиваем Столпом, Нитью, ядрами Воли, ядром Воли на зерцале, зерцалом, печатями, ядрами Воли на лепестках, лепестками видами Духа. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И заполняясь им, просим Отца преобразить каждого из нас, как здесь и сейчас, моментом, мгновением, так и в перспективе Вечности, реализацией Космического Духа, пробуждением физичности в Пути Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся Синтезом, заполняясь им, преображаемся этим. 
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данную каждому из нас возможность, за данность взрастания в творимости Отцом здесь и сейчас. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Возвращаемся в физическое выражение, в физическую реализацию, в данный зал. 
И начинаем отдавать, реализовывая стяжённое, Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем сферически, реализовывая стяжённое. Отдаём Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего Отца Краснодар сферой по территории, насыщая пробуждённостью территорию: пробуждённостью к Духу, пробуждённостью к развитию, пробуждённостью к Пути, пробуждённостью к Воле Отца, к Парадигме его развития. И отдаём, эманируем в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.




1 день 2 часть
      Время: 00:56:48-01:15:05

Практика № 3.
Стяжание Рождения Свыше и Нового Рождения Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО Метагалактики.
Прислушайтесь внутри к вашему Огню. Сейчас послушайте Огонь, какой он у вас? Он пламенеет сейчас, он бурлит в вас, он устойчив, вы его найти не можете? Тоже может быть такое. Где он? Или он настолько тотален, что вы думаете, что его в вас нет и для вас это привычное состояние.
– Вы про Лотос?
Я про Огонь сейчас говорю. Огонь, а не про Лотос. Огонь, ищем Огонь. В Огонь вписан Синтез. Мы в начале в самом вскрывали ядра или расширяли. Не вскрывали, а расширяли ядра. Слово «вскрывали» – это как консервная банка, вскрыли, потом закрыли. Дайте внутреннюю какую-то характеристику Огню, хотя бы Огонь в голове, допустим. Огонь поддавливает, Огонь греет, Огонь нейтрален. Огонь, ну я не знаю, цветность можете даже сказать. Хотя мы с вами говорили, что цвет – это характеристика Света, и вы Огонь воспринимаете через ваш собственный Свет характеристиками цветов. Это не совсем корректно для Огня, ну и так тоже можно, просто мы учимся складывать. Где-то есть большая концентрация, допустим, поддавливает в Хум, к примеру, поддавливает, или в каком-то огненном центре, может быть, зафиксироваться этот Огонь. Если у вас где-то есть сгущение концентрации Огня, пожалуйста, распустите по телу равномерно, чтобы тело было полностью заполнено Огнём и Синтезом Изначального Вышестоящего Отца, который есть в вас и в ядрах Синтеза. И сейчас потоком просто изливается на вас от Аватара Синтеза Кут Хуми седьмого архетипа Огня-материи и выше. 448-й включается, мы идём седьмым сейчас. 
И мы углубляем или концентрируем своё внимание на Синтезе с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и переходим в зал к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми Ми-ИВДИВО Метагалактики на 67.108.800-ю изначально вышестоящую ивдиво-цельность. Становимся пред Аватаром Синтеза Кут Хуми в его зале, в зале ИВДИВО. Активируемся формой Ипостаси Седьмого Синтеза, вспыхиваем Синтезом 64 инструментов Ипостаси в форме. Где инструменты иерархизируют и помогают нам с вами внутренне войти в такой иерархический порядок наших с вами явлений, в том числе Частей, в том числе каких-то проявлений компетенций каждого из нас. 
[bookmark: _Hlk146891360]И в этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на Рождение Свыше Изначально Вышестоящим Отцом в Ми-ИВДИВО Метагалактике, на стяжание Образа Изначально Вышестоящего Отца в масштабах Космического Духа Ми-ИВДИВО Метагалактикой и Новое Рождение Ми-ИВДИВО Метагалактикой. И в этом Огне, в этой просьбе проникаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь. Стяжаем Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта каждому из нас синтезу нас в преображении каждого из нас Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением Второго Рождения и Нового Рождения Ми-ИВДИВО Метагалактикой каждым из нас. Преображаемся в этих двух Огнях, в магнитности их явления, каждым из нас синтезом нас в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО Метагалактики. И переходим в его зал на 67.108.865-ю изначально вышестоящую ивдиво-цельность, становимся телесно. 
Включаем вот это проживание телесности пред Отцом, форма нам в помощь –  вспыхиваем формой. Форма позволяет нам включить вот эту телесность явления. Тем более, что предыдущая практика также активировала не просто тело Духа в физическом теле, но и возможности телесности в теле Духа и в теле Ипостаси, в том числе, такой плотной телесности. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО Метагалактики мы просим Рождения Свыше Ми-ИВДИВО Метагалактикой применением Космического Духа и просим Новое Рождение Ми-ИВДИВО Метагалактикой каждому из нас в развитии, применении и реализации Космического Духа каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом. И в этой просьбе, вот в таком внутреннем контакте с Изначально Вышестоящим Отцом, входим в этот контакт ракурсом Космического Духа. Сопереживаем от Отца ответ на нашу просьбу. Попробуйте ответ как-то идентифицировать. От Отца исходит соответствующая напряжённость, но в хорошем смысле слова, даже такая радостная активация, я бы так сказала. Вот, наверное, так каждому из нас на эту просьбу. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Рождение Свыше Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактикой, стяжая Образ Отца в масштабах Космического Духа Ми-ИВДИВО Метагалактики каждым нас со всеми взаимосвязями, со всеми элементами, масштабами и структуризацией явления Ми-ИВДИВО Метагалактикой каждым из нас. И мы проникаемся Образом Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактикой в Подобии в физическом теле каждого из нас. И этим проникновением синтезируем Образ и Подобие Изначально Вышестоящего Отца в физическом теле и в двух Монадах метагалактической и октавной одномоментно каждым из нас и синтезом нас. Углубляемся в процесс проживания и входим Образом и Подобием Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики всем Космическим Духом каждого из нас в явлении Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики и Рождения Свыше Изначально Вышестоящим Отцом в Ми-ИВДИВО Метагалактике каждым из нас и синтезом нас, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить Подобие каждого из нас на Образ Изначально Вышестоящего Отца в физическое тело в синтезе 512-рицы Частей, систем, аппаратов, частностей на ракурс реализации Ми-ИВДИВО Метагалактики в синтезе Образа и Подобия Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Проникаемся Отцом, заполняемся Отцом. Сопереживаем вот эту цельность Образа и Подобия Рождением Свыше физически собою.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, заполняясь им, замираем на какую-то долю секунды. 
В этот момент идёт процесс записи во все клеточки, ядрышки физического тела данные Ми-ИВДИВО Метагалактики, внутри наших Частей разворачивается Образ Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики. И этим наши Части начинают понимать, знать, видеть, интуичить и так далее Ми-ИВДИВО Метагалактику. Мы преображаемся сейчас содержательно, Отец нас содержательно преображает в физическом теле каждого из нас. 
Возжигаемся стяжённым Синтезом, преображаемся им. Можно так сказать, что вокруг каждого ядра, каждого атома как физически, так и в других Частях, появляется такая седьмая оболочка архетипа или архетипической Ми-ИВДИВО Метагалактики. И у нас такая взрастает содержательность Эйкумены нашей жизни, как ареала обитания этим. Продолжаем впитывать Образ Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики. впитывание содержательности в огнеобразный состав каждого из нас. 
И преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Новое Рождение Ми-ИВДИВО Метагалактикой каждому из нас синтезу нас, стяжая 67.108.864 ядра Синтеза, стяжая 67.108.864 ядра Огня Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем 67.108.864 Анигиляционных Синтеза ядра Огня и ядра Синтеза между собою, прося Изначально Вышестоящего Отца возжечь Анигиляционный Огонь или анигиляционность ядра Синтеза и ядра Огня Ми-ИВДИВО Метагалактики в каждом из нас каждого вида организации материи изначально вышестоящих ивдиво-цельностей Ми-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас. И вспыхивая, преображаемся Анигиляционным Огнём в сплавлении ядра Огня и ядра Синтеза между собою с записью Синтеза в Огонь и аннигилируемости двух ядер в ядро, одно ядро Огня-Синтеза. 
В этом Огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 67.108.864 ядра Огня-Синтеза в Новом Рождении Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики. Вмещаем, возжигаемся, преображаемся этим. 
И в этом Огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 67.108.864 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всеми анигиляционными процессами ядер Синтеза и ядер Огня между собою в развёртывании ядер Огня-Синтеза Ми-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас и синтезом нас. 
И в этом Огне преображаясь, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, его Творением каждого из нас, мы просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать все ядра Огня-Синтеза между собою в ядро Огня-Синтеза Ми-ИВДИВО Метагалактики каждого из нас, в синтез синтеза ядер Огня-Синтеза собою, и развернуть Новое Рождение каждым из нас ядром Огня-Синтеза в синтезе 67.108.864 ядер Огня-Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь, входим и развёртываемся Новым Рождением Ми-ИВДИВО Метагалактикой ядром синтеза ядер Огня-Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас. И стяжаем реплицируемость данного ядра по всем ядрам явления Огня-Синтеза Ми-ИВДИВО Метагалактики в каждом из нас, всех огнеобразов каждого из нас синтезфизически собою. 
Проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, благодарим Отца за данное творение Нового Рождения каждым из нас и синтезом нас. Входим в преображённость этим явлением. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за Рождение Свыше масштабностью Космического Духа 10-архитепически. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Возвращаемся в физическое выражение в данный зал. Развёртываемся всем стяжённым и возожжённым Огнём. 
И отдаём, эманируем в ИВДИВО, в ИВДИВО Краснодар. Вспышка сферическая отслеживаем ответ. В ваш ИВДИВО идёт ответ от ИВДИВО в целом, от ИВДИВО Краснодар. Эманируем в ИВДИВО каждого. Вспыхнули, идёт процесс фиксации, преображения ваших условий тем, что мы отдаём. 
И отдав, выходим из практики.

1 день 2-я часть
Время:01:51:37-02:04:13

Практика № 4.
Стяжание Меча Полномочного Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и Атмического тела.
 	
Мы возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Активируем внутренний взгляд на позвоночник, смотрим не на кости, не на иду и пингалу, на сушумну. Ищем там стяжённые ранее Мечи или Меч, как синтез всех явлений. В этом разгораемся, возжигаясь накопленным Огнём и Синтезом. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, вмещаем ответный Огонь Аватара Синтеза Кут Хуми и поднимаемся, переходим в зал ИВДИВО на 67.108.800-ю высокую цельную (ред. изначально вышестоящую) ивдиво-цельность Ми-ИВДИВО Метагалактики. Развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми телесно. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на наделение Мечом Компетентного Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца исполнением поручения Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО. 
И в этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта каждому из нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Меч Компетентного ИВДИВО в рамках как стяжания Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, так и в явлении Атмической материи ростом Духа на Планете Земля и Воли Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Огнём Отца всей преображённостью синтеза Синтезом Синтеза и Синтезом ИВДИВО Человека- Субъекта. Переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу Ми-ИВДИВО Метагалактики на 67.108.865-ю изначально вышестоящую ивдиво-цельность. Развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем формой Ипостаси Седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца  и просим преобразить каждого из нас и синтез в нас и наделить Мечом Компетентного ИВДИВО или же Мечом Полномочного ИВДИВО (это разные Иерархические состояния каждого из нас) и развернуть Атмическую материю действенно в реализации каждого из нас. 
Кто из вас в Столпе, для вас стяжается Меч Полномочного. Меч Компетентного – это больше к применению члена Иерархии, то есть там и так, и так работает. Кто ещё не вошёл в Учебную практику, для вас фиксируется Меч в явлении Атмической материи и ростом Духа на Планете Земля. 
И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Меч Полномочного Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу в нас. Выстраиваемся в одну шеренгу в зале перед Отцом, включаемся в мираклевое действие. В принципе чуть раньше, пока мы тут объясняли, уже перед нами стоят Посвящённые Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и держат перед каждым из нас… Обратили внимание? Они стоят все в соответствующих формах. Форма военизированная, очень красивая. Мечи лежат на таких подушечках, можно так сказать, они на двух руках держат и смотрят на вас. Сонастраиваемся с Посвящённым взглядом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. То есть мы проникнуты Отцом сейчас, проникнуты его Синтезом. И мы смотрим взглядом Синтеза на Посвящённого с благодарностью за то, что он вынес нам Меч. Берём Меч правой рукой, приподнимаем его, сгибая руку в логте. Посвящённые очень стройным рядом разворачиваются и уходят, буквально строем один за другим – очень красивый эффект церимонимейстерства. Мы держим Меч в слегка согнутой правой руке остриём вверх и впитываем Огонь Меча через руку. Меч пока не впитываем, впитываем Огонь. Воля, состоит из Огня, то есть мы впитываем Огонь Воли. Постарайтесь разгореться Мечом так, чтобы головной мозг вспыхнул. При этом вы продолжаете держать Меч в руке. И мы, вспыхивая Огнём Воли Меча, приветствуем Изначально Вышестоящего Отца как Должностно Полномочные или же развивающие материю Атмическую Планеты Земля, на Планете Земля Ипостасью Седьмого Синтеза. 
Сопереживаем, как Отец активирует свой Меч, и огненные импульсы от Меча Отца идут на вершину Мечей каждого из нас. Мы впитываем этот огненный импульс, вмещая и заполняясь им вместе с Мечом. Импульс пришёл на Меч, он пронзил Меч, прошёл через руку по всему телу вплоть до стоп, как бы зафиксировал явление импульса Воли Отца Мечом Воли Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Мы впитываем Меч в позвоночник, через руку. Он становится рукояткой в копчик, вершиной в основание черепа. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез в нас Мечом Полномочного Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в явлении Учебной практики каждого из нас и синтеза нас. И в этом Синтезе уравновешиваемся с Мечом телесно. 
И в этом Огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Отца сотворить в каждом из нас Атмическое тело явлением концентрации Воли и Духа Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас в реализации седьмого вида материи Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, включая седьмой вид Архетипической Метагалактики космоса Ми-ИВДИВО Метагалактики. И просим Отца сотворить нам метагалактическое Атмическое тело в архетипическом и октавном его явлении. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца,  мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, вмещая, входим в процесс сотворения тела Атмического каждым из нас и синтезу нас. И вспыхивая, возжигаемся, заполняемся, развёртываемся, включаем мираклевое сопереживание Творения Отца телесно каждому из нас и  синтезу нас. В этом происходит процесс ещё соорганизации с Атмическим видом материи каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим Отца развернуть все необходимые явления в сотворённом Атмическом теле, в его видах каждому из нас. И возжигаясь, вспыхиваем, преображаемся этим. 
И в этом Огне синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся им, преображаемся им, заполняемся вплоть до физического выражения и просим у Отца ввести каждого из нас в ночную учёбу Седьмым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхиваем, возжигаемся Синтезом ночной учёбы Седьмого Синтеза каждым из нас и синтезу в нас. 
Из зала Отца возвращаемся в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Ми-ИВДИВО Метагалактики, становимся перед Аватарами. Стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтез, Огонь, условия, Ивдивность ночной учёбы сегодняшней, прося развернуть дорожную карту или планирование ночной учёбы каждому из нас и синтезу нас и ввести каждого из нас в эффективность расшифровки ночного обучения. Вмещаем соответствующий Синтез Аватара Синтеза Кут Хуми. Вы можете даже увидеть там лист, план на листе. Впитывайте его, вспыхивайте, по-разному там может быть. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Возвращаемся в физическое выражение, в данный зал, в физическую реализацию каждого из нас. И развёртываем стяжённый, возожжённый Огонь, сопереживая концентрацию Воли Отца в позвоночнике каждого из нас, вспыхиваем всетелесно. 
Эманируем в ИВДИВО, в ИВДИВО Краснодар, в ИВДИВО каждого. Вспыхиваем Атмическим телом, стяжённым, также развёртываем эманации в ИВДИВО, в ИВДИВО Краснодар, в ИВДИВО каждого. В целом развёртываемся Синтезом практики данной, эманируя в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Синтезом практики данной, эманируя в ИВДИВО Краснодар, в сферу и по территории, и в ИВДИВО каждого, сферично. 
Отдали, усвоили. На этом мы выходим из практики. 

2 день 3 часть
Время: 01:02:04-01:16:35

Практика № 5.
Стяжание явления двух жизней Человека и Посвящённого двумя видами Духа в Столпе Лотоса Вечности.

Разгораемся. Возжигаем весь накопленный Огонь и Синтез, возжигаемся итогами ночной учёбы, акцентируя в этих итогах ценности Посвящённого, Позицию Наблюдателя Посвящённого, пробуждённость Духом Вечности Изначально Вышестоящего Отца в явлении счастья быть творимым Изначально Вышестоящим Отцом. 
И разгораясь Синтезом и Огнём в каждом из нас в итогах ночной учёбы Седьмым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь. И переходим в зал ИВДИВО Ми-ИВДИВО Метагалактики на 67.108.800-ю изначально вышестоящую ивдиво-цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И проверяем, все ли успели одеть форму?
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов и Синтез Ивдиво Человека-Субъекта, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением двух Жизней двумя видами Духа в однородности их реализации Духом Изначально Вышестоящего Отца, Столпом Духа Лотоса Вечности каждого из нас. И проникаясь Синтезом Синтезов и Синтезом Ивдиво Человека-Субъекта, заполняемся им вплоть до физичности каждого из нас, сонастраиваясь, преображаясь, активируясь в этом Огне и Синтезе на данное стяжание. 
И в этой активации, в этой возожжённости мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО Метагалактики. Вмещаем Огонь Отца и переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу на 67.108.865-ю изначально вышестоящую ивдиво-цельность. Развёртываемся пред Отцом Ипостасями Седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, горя формой. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И заполняясь им, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление двух жизней Человека и Посвящённого двумя видами Духа в Столпе Лотоса Вечности, в однородности их явления каждым из нас и синтезу нас. 
И становимся в этот момент босыми ногами телом Духа на зерцало Лотоса Вечности пред Отцом, развёртывая Лотос собою. Вспыхиваем зерцалом, печатями, ядром Воли, пламенами, Нитью Огня, Столпом, Я-есмь, лепестками, ядрами Воли на лепестках. И активируемся Космическим Духом Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас.
 И в этой активации Вечного Духа, во всех потенциалах его роста, заложенных Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Отца сотворить каждому из нас явление Духа Посвящённого, явление Духа Человека и, в перспективе взрастания, восьми видов Духа от Человека до Отца в Духе Вечности, Лотосом Вечности каждого из нас.
И в этом Огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть в Столпе Духа каждого из нас явление Духа Человека и явление Духа Посвящённого, формирование двух Жизней каждому из нас и синтезу нас констатацией Седьмого Синтеза, семи Синтезов и иного количества Синтезов, пройденных каждым из нас и синтезом нас. И в этом Огне проникаясь исходящим от Отца явлением Духа, пахтаемся внутренне всем собою явлением двух видов Духа в явлении двух видов Жизни каждого из нас в ивдивном метагалактически-архетипическом и октавном явлении.
 И пахтаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца однородность явления Духа явлением Духа Изначально Вышестоящего Отца, прося вместить, развернуть, синтезировать два вида Духа в Столпе Духа Лотоса Вечности каждому из нас в однородную цельность Человека-Посвящённого каждым из нас и синтезом нас.
И в этом пахтании, в этом явлении мы вспыхиваем Лотосом, сотворяясь Отцом в новое качество жизни Духа в качественно-количественном явлении видов Духа, ядер Воли, печатей Отца в зерцале Лотоса. И вспыхивая, возжигаясь, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас новым явлением Космического Духа Изначально Вышестоящего Отца в его однородности данностью нынешнего явления Синтеза и перспективой взрастания Лотоса Вечности в каждом из нас.
И в этом Огне мы вспыхиваем печатями Изначально Вышестоящего Отца в соорганизации нового потенциала Духа и зерцала, мы вспыхиваем ядром Воли и Нитью Огня, пламенным развёртыванием ядра Воли, входя в новую соорганизацию, вспыхиваем лепестками Лотоса и в вершинах ядрами Воли. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца преображения каждого из нас и синтеза нас данным стяжанием. И заполняясь Синтезом, насыщаясь им, развёртывая его вплоть до физичности тела каждого из нас, преображаемся.
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Возвращаемся в физическое выражение, в данный зал. Развёртываемся всем стяжённым и возожжённым.
И эманируем, отдаём в ИВДИВО, ИВДИВО Краснодар, в ИВДИВО каждого. Развёртываем, спуская, отдавая Синтез, стяжённый, и усваивая, компактифицируя Лотос, физично.
И теперь такой внутренний взгляд. Лотос, где у вас? Вмещаем в физическое тело и отдаём сквозь каждую клеточку, сквозь каждое ядро, насыщаясь Духом однородности двух Жизней каждого из нас. При этом все наши Части с вами, они также проникаются этим явлением, насыщаясь однородностью Духа Изначально Вышестоящего Отца в его космических явлениях, перспективах. 
И отдав, выходим из практики. 








2 день 3 часть
Время: 01:54:18-02:09:49

Практика №6. 
Преображение Нити Огня Столпа Космического Духа Лотоса Вечности.

Внутренним взглядом на позвоночник. Количество ядер Синтеза, пройденных вами, вспомнили сколько. Кто первый раз – формируется первое ядро плюс 10 подаренных. 
Проверили, что дальше делать? (Смеётся). У вас такое: «А дальше что?»
[bookmark: _GoBack]Теперь расширяем эти ядра до границ оболочки физического тела, заполняемся Синтезом, возжигаемся Синтезом и Огнём, накопленным. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал ИВДИВО Ми-ИВДИВО Метагалактики, на 67.108.800-ю изначально вышестоящую ивдиво-цельность. Становимся телесно Ипостасями Седьмого Синтеза пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, вспыхивая, возжигаясь формой Ипостаси. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Нити Огня Столпа Космического Духа Лотоса Вечности каждого из нас, расширив возможности стяжанием ядер Огня по количеству ядер Синтеза от 10-и и более, 512-и ядер Огня 512-и Изначально Вышестоящих Аватаров, Аватаресс Изначально Вышестоящего Отца в 512-ричном составе ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, и на явление ядер Огня по количеству ядер Воли на кончиках лепестков Лотоса вазимоорганизацией ядер Огня и ядер Воли Лотоса каждого и нас. 
И в этой просьбе мы синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Аватарессы Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся и просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим.
И преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал к Отцу Ми-ИВДИВО Метагалактики. Развёртываемся пред Отцом Ипостасями Седьмого Синтеза на 67.108.865-й изначально вышестоящей ивдиво-цельности и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Нить Огня Лотоса Духа каждого из нас. Проникаемся от Отца Синтезом и Огнём. Вот в этой просьбе в этот момент, проникаясь Огнём Отца, разворачивается Лотос снова. Фиксируемся, стоим в Лотосе босыми ногами активацией тела Духа Столпа, зерцала, печатей. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем количество ядер Огня по количеству ядер Синтеза каждого из нас, начиная от 11-ти минимально впервые присутствующего на Синтезе до максимальных 130-и возможных. Прося развернуть в Нити Огня Лотоса Духа ядра Огня Синтезов Изначально Вышестоящего Отца во взаимокоординации с ядрами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в позвоночнике каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество ядер Огня по количеству ядер Синтеза, имеющихся у каждого из нас. Вспоминайте количество своё. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть ядра Огня во взаимокоординации с ядрами Синтеза в Нити Огня Столпа Лотоса Духа каждого и нас и ядер Синтеза в физическом теле каждого из нас. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. Сопереживаем вот эту взаимокоординацию, где мы стоим в Лотосе, в Столпе. Нить Огня заполняется ядрами Огня и координируется с физическим телом, с ядрами Синтеза в физическом теле. Активируем этот процесс, сопереживаем Синтезом Отца это развёртывание и координацию.
И далее мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 ядер Огня со спецификой огненности каждого Иерарха Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся, стяжая и развёртывая ядра Огня в огненной координации взаимопроникновения Духа каждого из нас с каждым Иерархом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся 512-ю ядрами Огня во взаимокоординации с 512-ю Иерархами Изначально Вышестоящего Отца Духом каждого из нас. И вмещаем в Нить Огня 512 ядер Огня в развёрнутых координациях Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся его Синтезом, преображаемся и стяжаем 16.777.216 ядер Огня Изначально Вышестоящего Отца в Нить Огня Столпа Лотоса Духа каждого и нас во взаимоотражении и реализации ядер Воли на кончиках лепестков Лотоса Духа каждого из нас. Вмещаем, фиксируем.
В этом Огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Отца преобразить Нить Огня Лотоса Духа каждого из нас в синтезе всех ядер Огня. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем однородный Огонь в синтезе всех ядер Огня, стяжённых нами в Нити Огня Столпа Лотоса Духа каждого из нас. И вспыхиваем однородным Огнём в Нити Столпа Лотоса Духа каждого из нас, проникаемся этим Огнём синтезфизически собою. И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, заполняясь им, преображаемся всем собою каждым из нас. 
И вот проникаясь Синтезом Отца, сопереживаем позвоночник физический ядрами Синтеза и, можно сказать, через позвоночник тело Духа, Нить Огня Лотоса Духа, вводя их в координацию итоговым однородным таким явлением Огня Нити Огня Лотоса Духа каждого из нас. Продолжаем проникаться Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, входя в данную взаимокоординацию и преображение.
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение каждого и нас, в данную физическую реализацию. Нить Огня Столпа Лотоса входит в физическое тело каждого из нас, и мы вспыхиваем Нитью Огня физично физическим телом. При этом стопы сейчас очень ярко сопереживают контакт огненный с зерцалом. И Нить Огня в позвоночнике вплоть до стыковки с Я Есмь, с головным мозгом, стыкуем вот эти два явления тела Духа Столпа Духа и физического тела. Стопами сопереживая зерцало, ядро Воли, далее пронзаясь Нитью Огня, сопереживая Я Есмь и оджас ваимодействием в головном мозге, Столп Духа вокруг физичности каждого из нас, лепестки, ядра. И зафиксировав это явление, начиная отдавать, Лотос входит, компактифицируется в нас. Остаётся такое сопереживание Нити Огня в позвоночнике. Это по чуть-чуть, постепенно уйдёт, сейчас нам важно было вот эту центровку зафиксировать.
И мы начинаем эманировать, отдавать Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего Отца, ИВДИВО Краснодар. Вот отдаём, отследите таким внутренним деланием: вспыхиваете, отдаёте – вспышка сферическая, ответ от сферы ИВДИВО, ответ от сферы ИВДИВО Краснодар. В ИВДИВО каждого отдаём. 
Прямо помогите себе визуализацией или воображением: вспыхиваем, отдаём, масштабируем отдачу. Этим самым усвоение происходит, Лотос компактифицируется, входит в нас, и мы фиксируемся к дальнейшим нашим действиям.
И отдав, выходим из практики. Аминь.
2 день 3 часть
 Время: 02:12:00-02:23:55

Практика №7.
Стяжание 67.108.864-рицы цельных частей Человека Ми-ИВДИВО Метагалактики, Тела Посвящённого Ми-ИВДИВО Метагалактики и 512-рицы частей Посвящённого Ми-ИВДИВО Метагалактики.  Стяжание Я-Настоящего Посвящённого Ми-ИВДИВО Метагалактики.

Возжигаемся, разгораемся. В принципе даже не надо было, и говорить, вы ещё не остыли, да, есть такой эффект. Ну, хорошо, учимся усилять концентрацию Синтеза и Огня. 
Углубляем Синтез с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, концентрируем Огонь в Хум, направляем Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся. 
Да, да, да. Надо где-то что-то просверлить в материи. (Звук перфоратора за стеной). 
И переходим в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь Ми-ИВДИВО Метагалактики. Развёртываемся на 67.108.800-й изначально вышестоящей ивдиво-цельности. Становимся телесно Ипостасью Седьмого Синтеза пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Вот после активации Духа, активации Жизни, такой масштабности откройте глаза на Кут Хуми и Фаинь. Ну, я имею ввиду сейчас не в прямом тексте, а внутренние глаза. Посмотрите глазами Духа тела Духа вашего на Кут Хуми и Фаинь. Тоже, кстати, интересный ракурс – глазами вашего Духа посмотрите на Аватаров Синтеза, Изначально Вышестоящих, попробуйте ощутить какие у вас глаза Духа. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжание цельных Частей, Тела Посвящённого и 512-рицы октавно-метагалактических Частей Ми-ИВДИВО Метагалактики каждому из нас в синтезе, переводящих физическое тело каждого из нас в 7-архетипическое развитие и реализацию собою. В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта. Вмещаем, возжигаемся, преображаемся ими. 
И в этой преображённости синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО Метагалактики. Синтезировались и переходим. 
То есть, Отец нас Огнём ну, просто раз, и по Огню становимся в его зале все вместе, всей командой, в телесной активации Ипостасных тел в формах Ипостаси Седьмого Синтеза в зале Отца на 67.108.865-й изначально вышестоящей ивдиво-цельности. Встали пред Отцом, ощутили стопами пол. Зерцало ощущали сейчас, у нас ещё жив процесс такой сопереживания полу. Только мы не босыми сейчас стоим пред Отцом, а в формах, форма предполагает обувь. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас преображением Частей, развернуть Части в реализации каждого из нас Ми-ИВДИВО Метагалактикой стандартным переходом каждым из нас. И в этом Огне стяжаем 67.108.864-рицу Частей 67.108.864-х изначально вышестоящих ивдиво-цельностей, прося скомпактифицировать 16-ричный пакет огнеобразов, всю содержательность изначально вышестоящих ивдиво-цельностей: Форму, Субъядерность, Энергию, Свет, Дух, Огонь каждой из них в соответствующую цельную Часть, её выражение в репликации 256-ти базовых Частей Человека по изначально вышестоящим ивдиво-цельностям в соответствующем количестве, с повышением соответствующего реализующего качества. 
То есть, это описание того, что сказано в распоряжении – какие Части мы стяжаем. 
И синтезируя данные выражение всё во всём, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 67.108.864 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся и сотворяемся в Отце, прося Отца сотворить нам 67.108.864-рицу Человека Ми-ИВДИВО Метагалактики. И сотворяемся Человеком Ми-ИВДИВО Метагалактики в росте Посвящённого Ми-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас и синтезом нас. 
И в этом Огне, в синтезе 67.108.864-рицы синтеза цельных Частей, зафиксировавшихся на физическом теле каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Тело Посвящённого Ми-ИВДИВО Метагалактики каждому из нас. И развёртываем стяжённые цельные Части в Тело Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, синтезируя между собою Части в единотелесность Тела Посвящённого. И в этом действии синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываясь Телом Посвящённого Ми-ИВДИВО Метагалактики пред Отцом в форме Ипостаси Седьмого Синтеза. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Тело Посвящённого Космическим Духом каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и вспыхиваем явлением Космического Духа Телом Посвящённого Ми- ИВДИВО Метагалактики. 
И в этом Огне преображаясь этим стяжанием, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 512 архетипических Частей синтеза 256-октавных и 256-метагалактических Частей в их взаимоорганизации всего во всём, прося Отца сотворить 512-рицу Частей Посвящённого Ми-ИВДИВО Метагалактики каждому из нас и синтезу нас, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца в каждую Часть по 512 систем, в каждой системе по 512 аппаратов, в каждом аппарате по 512 частностей в Тело Посвящённого Ми-ИВДИВО Метагалактики в архетипическом ракурсе Частей, систем, аппаратов и частностей. И в этом стяжании синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, вмещаем, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им. 
И в этом Огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Я-Настоящего Посвящённого Ми-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас и синтезом нас. И переводим, фиксируем Я-Настоящего каждого из нас из любого данного выражения в явление Я-Настоящего Ми-ИВДИВО Метагалактикой и просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И в этом Огне синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь им, заполняясь им, преображаясь им.
И с благодарностью к Изначально Вышестоящему Отцу, к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь возвращаемся в физическое выражение, в данный зал. Развёртываемся всем собою, всем стяжанием синтезфизично, телесно в данной физической реализации. 
И отдаём, развёртывая, эманируя Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхнули все вместе, командно усилили отдачу. Эманируем в ИВДИВО Краснодар по территории. Охватываем территорию, эманируем в Сферу все вместе в усилении. И эманируем в ИВДИВО каждого. 
И отдав, выходим из практики. Аминь. 

2 день 4 часть
Время: 01:14:25-01:28:08

Практика № 8.
Расширение новых возможностей и перспектив ИВДИВО каждого в расширении ИВДИВО на 1024 октавно-метагалактические архетипические явления.
Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. 
Вот в этой возожжённости попробуйте отследить, у вас активировалось тело Духа, Столп или вы просто активировались сейчас Ипостасным телом? Или просто, что у вас сейчас возожглось? Ипостасное тело в форме Ипостаси или и Ипостасное тело, и Космический Дух активировался, тело Духа, Столп, Лотос? В принципе и то, и то, но что больше может быть? Или, может быть, вот первичка – это просто Ипостасное тело, готовое идти дальше. Какие такие состояния у вас? Вот просто внутренне, знаете, сами себя тестируем. Тестируем, что происходит в момент возжигания, подготовки к этой практике на расширение масштабности ИВДИВО каждого из нас явлением ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца 64-архетипически огне-материально.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Вмещаем их Огонь пока находимся физично. Развёртываем из Хум Синтез Синтезов и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта. В такой магнитности двух Огней: взаимоперетекание двух Огней внутренне, внешне, внутренне, внешне и в цельности двух Огней Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Тем самым здесь физично усиляясь Синтезом Синтезов и Синтезом ИВДИВО Человека-Субъекта. И возжигаясь, возжигаемся, входим в такой процесс накаливания Огнём. 
В этом возжигании мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики на 67.108.800-ю изначально вышестоящую ивдиво-цельность. Становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Ипостасным телом в форме Ипостаси Седьмого Синтеза. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, просим преображения каждого из нас и синтеза нас вхождением в новый Синтез, в новую Ивдивность, в новый Огонь и новые условия Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца нового масштаба деятельности в расширении возможностей ИВДИВО каждого масштабами, возможностями, потенциалами, перспективами Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
В этой просьбе заполняемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, исходящим от Аватара Синтеза Кут Хуми, внутренне сонастраиваясь на новую глубину, на новую эффективность, на неведомо-запредельное для каждого из нас. У всех оно своё в своих этапах, в каком-то развитии. И в этом сонастрое складываем, что этот процесс вхождения в новое, он даёт движение, полёт свободы, эффект свободы для Духа каждого из нас, где есть целеполагание для Духа и состояние, вот так скажем, освобождённостей от предыдущих каких-то рамок, предыдущих границ.
И мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь… Вот сейчас Синтезом Синтеза мы заполняемся. С Аватарессой Фаинь мы стяжаем Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта. И заполняясь Синтезом ИВДИВО Человека-Субъекта, активируясь 16-ричной субъектностью Человека-Субъекта, просим Аватарессу Фаинь также преобразить нас завершением прежних границ в расширении границ Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас на соответствие, на постепенное, на естественное, на Ивдивное взрастание новым масштабом Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, завершая предыдущую граничность и входя в новый масштаб, в новую эйкуменность роста каждого из нас Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца. И в этом Огне, в этой просьбе, мы возжигаемся стяжённым в предыдущей практике телом Посвящённого Ми-ИВДИВО Метагалактики, активируясь Космическим Духом каждого из нас. 
И в этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО Метагалактики, переходим в его зал на 67.108.865-ю изначально вышестоящую ивдиво-цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом явлением тела Посвящённого Ми-ИВДИВО Метагалактики в форме Ипостаси. Ипостась по статусу выше Седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося Отца ввести каждого из нас в новые границы Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, в новый Синтез Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и иные явления 1024-ричной ИВДИВО-Октавно-Метагалактически-Планетарной и Метагалактически-Планетарно-Октавой ИВДИВО-организации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца преображение Синтезом явления ИВДИВО 1024-октавно-метагалактически архетипических явлений. И стяжаем все необходимые координации, возможности и границы взрастания новой эйкуменой Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца, растущим Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И вмещаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И заполняясь им, внутренне перестраиваемся явлением Космического Духа на открывающуюся перспективу освоения 512-и Архетипических Метагалактик в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца, реализацией Огня 512-и Октав Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести каждого из нас и синтез нас в новый Синтез ИВДИВО явлением ядра Большого Космоса каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, вмещая, вспыхиваем Синтезом Отца. И преображаясь, вмещая 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в максимальной компактификации развёртывающихся возможностей и перспектив каждому из нас и синтезу нас явлением Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Заполняясь, преображаемся этим, входя во вдохновение Космическим Духом Изначально Вышестоящего Отца в освоение и жизнь Ивдивную в новых масштабах Дома Отца. И возжигаясь, взрастаем этим. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Отца. Вспыхиваем, заполняемся им всем собою синтезфизически, внутренне перестраиваясь, переключаясь, преображаясь и обретая обновлённый Путь Посвящённого в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца явлением «Сметь, дерзать, устремляться и реализовывать».
И вспыхивая, преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Возвращаемся в физическое выражение, в данный зал. Вмещаем стяжённый, возожжённый Огонь и Синтез с новыми условиями, возможностями, Ивдивностями и перспективами во всей адаптации, подготовке каждого из нас, синтеза нас Седьмым Синтезом, семью или тем количеством Синтеза, который у вас есть. 
И начинаем отдавать, реализовывая, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, отдаём, реализовывая, в ИВДИВО Краснодар, отдаём, реализовывая, в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь. 

2 день 4 часть
      Время: 01:35:33-01:55:43

Практика № 9. 
                      Стяжание обновления ядра Синтеза и Части ИВАС Кут Хуми, обновления ядра Огня и Части Изначально Вышестоящего Отца. Перевод пяти зданий из 6-го архетипа Ре-ИВДИВО в 7-ой архетип Ми-ИВДИВО Метагалактики. 

Возжигаемся. Разгораемся. 
Попробуйте на каждый вид деятельности «возжигаемся», «разгораемся» найти разницу. Правда интересно, как какая у меня разница? Я возожглась и разгорелась, то есть я накаливаюсь внутренне, а как? Внутренним действием, а как? Определённой концентрацией, а как? Какой концентрацией, что происходит? То есть, я переключаю своё внимание на большее количество Огня, которое внутри меня есть, сколько ядер Синтеза. Вот я возожглась, и я начинаю концентрировать каждый Синтез, который внутри меня есть, Синтезы, которые мы стяжали с вами – массу Синтезов, стяжали Части – 512 Синтезов, 67 миллионов стяжали и так далее. Это все внутри меня и я начинаю концентрированно накалять этот Огонь и Синтез. Плюс, дальше мы делаем следующий шаг – синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. То есть вот в этот момент происходит такое нелинейное усиление Синтеза накопленного внутри нас Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми. Плюс умножение на количество сидящих в зале, то есть каждый из нас получает концентрацию Синтеза Кут Хуми не один на один, – а сколько тут нас? – человек 20 есть, один в 20-й степени. 
Вот смотрите, как эта мысль открыла по-другому горение в вас. Это увиделось просто в пространстве. Старайтесь не уставать, с одной стороны легко, а с другой стороны как-бы если вы там где-то отвлекаетесь и устали… Знаете такое? Принцип ученика предыдущей эпохи «если ты устал, дай себе ещё большую нагрузку». Второе дыхание. Я понимаю мы почти на финише, но, тем не менее, у нас ещё практик много. Давайте себе, переключайтесь. Это принцип предыдущей эпохи, в новой он тоже работает. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, усиляя горение Огня в каждом из нас. 
А теперь попробуйте, мы ещё не перешли. Попробуйте увидеть как контур Ипостасного тела в вашем физическом теле, что называется «встал в низкий старт». То есть он готов сейчас выпрыгнуть из вас и встать у Кут Хуми. Вот я никогда так не видела, вот это впервые нам Владыка показывает. 
И мы тем, что накалили Огонь, Ипостасное тело его сконцентрировало собою Огнём Кут Хуми, мы переходим в зал Кут Хуми Ми-ИВДИВО Метагалактики на 67.108.800-ю изначально вышестоящую ивдиво-цельность, становимся пред Кут Хуми. Делайте, делайте внутренне делайте. Смотрим на себя даже взглядом, активируя форму пред Кут Хуми Ипостаси Седьмого Синтеза. 
  И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы просим, в том числе, в активации Космического Духа каждого из нас и в новых масштабах Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца перевести все Компетенции каждого из нас в Ми-ИВДИВО Метагалактику и развернуть обновлённое ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и Часть Кут Хуми каждого из нас в обновлённом явлении, новое ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики и его Часть (у кого есть, кто стяжал для Компетентных, для Полномочных), и перевести пять зданий стандартной архетипической реализации каждого из нас в Ми-ИВДИВО Метагалактику. 
В этой просьбе стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. У нас сколько, десять действий? Стяжаем десять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Аватарессой Синтеза Фаинь, стяжаем десять Синтезов ИВДИВО-Человек-Субъекта, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в данную деятельность, данной практикой.
  И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, просим Аватара Синтеза Кут Хуми наделить каждого из нас обновлённым ядром Синтеза Кут Хуми, продолжив компетентность и полномочность Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми каждого из нас в ведении Кут Хуми каждого из нас. 
То есть, мы, обновляя ядро, обновляемся вот в ведении Кут Хуми. То есть Кут Хуми включает нам ведение уже седьмым архетипом в течение месяца в усвоении Седьмого Синтеза. Там в служении вы фиксируетесь более высоким явлением Кут Хуми, и так, и так. Кто впервые, тому включается сейчас ядро Синтеза Кут Хуми и ведение Аватара Синтеза Кут Хуми. То есть Владыка – Аватар Синтеза, берёт вас в Посвящённого, развивает в вас Посвящённого.  Проникаемся, обновляемся, преображаемся этим. 
Далее, мы просим Аватара Синтеза Кут Хуми наделить Частью Кут Хуми в каждом из нас в выражении Части Кут Хуми для ипостасной реализованности Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми собою. И кто-то обновляется, а кто-то наделяется Частью Аватара Синтеза Кут Хуми. И возжигаясь, преображаемся и развёртываем собою пред Аватаром Синтеза Кут Хуми ядро Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми и Часть Кут Хуми собою. И проникаемся ипостасностью Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми, являя собою Ипостась Кут Хуми ядром Синтеза Кут Хуми в каждом и Частью Кут Хуми в каждом.
  И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Заполнились Огнём Отца вплоть до физического тела и сопереживаем, как Огонь Отца нас буквально вытягивает, поднимает, магнитит и разворачивает, ставит перед Отцом в его зале, в зале Ми-ИВДИВО Метагалактики согласно стандарту Седьмого Синтеза на 67.108.865-й изначально вышестоящей ивдиво-цельности. Становимся телесно Посвящённым Ми-ИВДИВО Метагалактики Космическим Духом каждого из нас, в его активации Ипостасью Седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
  И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить предыдущее ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца переходом и вхождением в Ми-ИВДИВО Метагалактику каждым из нас и синтезом нас. И далее, мы просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас новой Частью Изначально Вышестоящего Отца в развитии специализации ипостасности каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО Метагалактики. И просим Отца перевести все компетенции, посвящения, статусы, творящие Синтезы, синтезности, полномочия совершенств, иерархизации, ивдивости и Должностные Компетенции Изначально Вышестоящего Отца в Ми-ИВДИВО Метагалактику каждого из нас в их явлении ракурса Ми-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас. И в этой просьбе мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем количество Синтезов по количеству компетенций, ядро Синтеза и Часть Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим.
  И в этом Огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем пять ядер Огня перевода частных зданий и наделения частными зданиями того, кто первый раз пришёл, на данном Синтезе. И стяжаем пять Синтезов и пять ядер Огня перевода зданий. 
То есть, вот кто первый раз, у того здания развернуться впервые. Кто был на предыдущем Синтезе, они поднимаются из шестого архетипа в седьмой. Отец сотворит здания. То есть ваша задача просто этот Огонь направить на материализацию зданий, сейчас в процессе практики это будет происходить. Настраиваемся на мираклевое действие, на проживание, на такой мистический опыт каким образом это происходит. 
  И мы направляем Огонь Отца, пять шаров Огня, пять ядер Огня, по одному ядру в каждое здание, в центровку Куба Синтеза здания, утверждая программу перевода. То есть из Огня Отца, из его Синтеза разворачивается программа по Кубу Синтеза, то есть это ядро сообщает Кубу Синтеза программу перевода из их состояния архетипа в Ми-ИВДИВО Метагалактику, то есть из шестого архетипа в седьмой. Мы направили, и Отец, понятное дело, что нам помог это сделать. Стоя в зале Отца можно увидеть, как это происходит. Если пространство, посмотрите вниз, сквозь пол, и вы увидите буквально под полом, хотя там расстояния очень большие. Но мы же сейчас в зале у Отца, и Отец вам просто показывает, как ядра, которые мы стяжали у Отца, фиксируются в каждом из зданий в центре Куба Синтеза, которое внутри здания. Он не всегда виден, но сейчас Отец вам проявил его грани. Ядро начинает импульсно эманировать программу изменения здания на другую архетипичность. Это такой первый шаг, здания начинают перестраиваться этим. 
  И мы сейчас все вместе в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом возжигаемся пятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. И идёт процесс преображения как каждого из нас, так и пяти зданий, переводя и транслируя каждое здание в седьмой архетип. Где транслируется: 
здание из вершины Тонкого мира шестой Метагалактики в вершину Тонкого мира седьмой Метагалактики, 
здание из вершины Метагалактического мира шестой Метагалактики транслируется в вершину Метагалактического мира седьмой Метагалактики в соответствующем  ИВДИВО-полисе, на определённое Отцом место, 
здание Синтезного мира шестой Метагалактики транслируется в здание Синтезного мира седьмой Метагалактики, 
здание ИВДИВО-полиса Кут Хуми шестой Метагалактики транслируется в здание ИВДИВО-полиса Кут Хуми седьмой Метагалактики, 
здание из ИВДИВО-полиса Изначально Вышестоящего Отца начала седьмой Метагалактики фиксируется на физику восьмой Метагалактики в полис Изначально Вышестоящего Отца.
  И мы вспыхиваем пятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца трансляции и преображения пяти зданий нашего взрастания. И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас из нас и синтез нас данным переводом зданий, зафиксировав соответствующее выражение тела Посвящённого Ми-ИВДИВО Метагалактики в здание полиса Изначально Вышестоящего Отца на физике в восьмой Метагалактики и ипостасное взрастание каждого из нас ИВДИВО-полисом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, и взрастание наших с вами тел мировых в соответствующих зданиях соответствующих полисов.
  И синтезируясь, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, вмещая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаем его собою и просим преобразить каждого из нас и синтез нас данным стяжанием. 
Вот стоя в зале у Отца, в такой мистический момент или же момент проживания мы стоим перед Отцом и при этом одномоментно мы видим зал Отца, команду, в которой мы стоим, и одномоментно же видим эти пять зданий. Попробуйте вот как-то настроиться и сложить, что сейчас Отец нам включает восприятие разных видов материи. Где мы одномоментно воспринимаем зал как вершинное явление седьмого архетипа, одномоментно мы видим пять экополисов, где фиксируются ваши здания.
  И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преображение каждого из нас, закрепить опыт взрастания каждого из нас Ми-ИВДИВО Метагалактикой освоением атмичности стандартов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, вспыхиваем, преображаемся этим. 
Возвращаемся в физическое выражение, в данный зал. Развёртываемся здесь. 
И начинаем отдавать, эманируя Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего Отца, вспыхнули, отдали. ИВДИВО зафиксировал переход зданий. И в ИВДИВО, дальше развёртываем, Краснодар, и в ИВДИВО каждого. Развернули, отдали. 
Выходим из практики. Аминь.
2 день 4 часть
      Время: 02:16:23-02:30:34

Практика № 10. 
Завершение взращивания Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел Ре-ИВДИВО Метагалактики.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Ре-ИВДИВО Метагалактики шестого архетипа Огня-материи ИВДИВО. Возожглись, переходим в зал ИВДИВО Ре-ИВДИВО Метагалактики на 16.777.152-ую высокую ивдиво-цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь телесно и просим преобразить каждого из нас и синтез нас в завершении деятельности взрастания Огнём, Духом, Светом, Энергией Ре-ИВДИВО Метагалактикой и вмещением 6-архетипического развития и масштаба Огня, Духа, Света, Энергии каждому из нас, завершением взаиморепликации тел Ипостасных, Трансвизорных, Синтезтел с нашим физическим телом 6-архетипически физически собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем три Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и три Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, вмещаем, преображаемся ими. 
И в этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ре-ИВДИВО Метагалактики шестого архетипа Огня-материи. Переходим в зал Ре-ИВДИВО Метагалактики на 16.777.217-ю высокую ивдиво-цельность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Ре-ИВДИВО Метагалактики Ипостасью Седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Встали, прониклись Отцом, поприветствовали Отца, который весь месяц с нами, даже два месяца, взаимодействовал с нами. Поблагодарили Изначально Вышестоящего Отца за это. И просим Изначально Вышестоящего Отца завершить наш взаимный рост с Ипостасными телами Ре-ИВДИВО Метагалактики, стяжёнными каждым из нас. Кто стяжал, кто не стяжал – просто стоим, если новенькие есть. Новенькие точно есть, не стяжали.
И далее синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и вспыхиваем им. Пред стяжавшими эти тела у нас открывается такой портал, смотрим на явление Ипостасных тел. Синтезируемся со всем составом Ипостасных тел каждого из нас, с 4.194.304-мя Ипостасными телами, и просим Отца наделить каждое из этих тел физичностью каждого из нас. Просим Отца показать нам, как это происходит во взаимоорганизации каждого из нас с четырьмя миллионами и так далее Ипостасных тел. Это не значит, что мы чего-то лишаемся, нет, наоборот Отец усиляет и реплицирует им по подобию Отца в нас физичностью вот эту плотную физичность для них. Если они выдерживают эту фокусировку 6-архетипическую, а если нет… Там тоже очень интересный момент, это Отец решает. 
И далее мы впитываем от них Огонь, накопленный ими, – 4.194.304 единицы Огня Синтезного мира Ре-ИВДИВО Метагалактики. Впитываем каждым из нас телом, стоящим пред Отцом. Так же просим Отца показать нам как этот процесс происходит, усилить проживание этого процесса. И мы благодарим их за взаимодействие с каждым из нас, завершая данное действие обменом физичности с Огнём. Отпускаем Ипостасные тела каждого из нас в свободную жизнь Ре-ИВДИВО Метагалактики. И они так же прощаются с нами. Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, как они возжигаются, так и мы возжигаемся, завершая наше взаимодействие. 
Мы перестаём их видеть, можно сказать «портал закрылся», «окно закрылось», как угодно, ушёл процесс видения. Фокусируемся на Синтез с Изначально Вышестоящим Отцом и просим расширить Огонь каждого из нас на новую огненность Ре-ИВДИВО Метагалактики, вместить 4.194.304 единицы Огня в Огонь каждого из нас и компактифицировать все единицы в одну цельность Огня каждого из нас, взрастив масштаб глубинной качества Огня каждого из нас Ре-ИВДИВО Метагалактики. И стяжаем у Отца вмещение единиц Огня Ре-ИВДИВО Метагалактики каждому из нас и синтезу нас. И вспыхивая, вмешаем, возжигаемся, адаптируемся, усиляясь, компактифицируясь Огнём стяжённых единиц Огня, развёрнутых нами. И далее, переходим к следующему этапу. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в завершении действия, деятельности Трансвизорными телами, прося Изначально Вышестоящего Отца завершить действия с Трансвизорными телами. Также переключаем свой взгляд на взаимодействие с 4.194.304-мя Трансвизорными телами. Синтезируемся с ними, просим Отца наделить каждого из Трансвизорных тел физичностью каждого из нас, вмещая от них единицы Духа Метагалактического мира Ре-ИВДИВО Метагалактики, прося Отца показать нам, как происходит этот процесс между нами. И вмещаем от Трансвизорных тел единицы Духа Метагалактического мира Ре-ИВДИВО Метагалактики каждому из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики, благодарим Трансвизорные тела, прося Отца завершить нашу деятельность и освободить нас от них, а их от каждого из нас завершением данного вида стандартной деятельности Изначально Вышестоящего Отца.
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим расширить масштаб Духа каждого из нас и возможностей Духа каждого из нас Духом Ре-ИВДИВО Метагалактики, вместив 4.194.304 единицы Духа. Прося их компактифицировать в цельность, в единый Дух каждого из нас, компактифицируя единый Дух Ре-ИВДИВО Метагалактики. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь им, преображаемся.
И далее, мы просим Изначально Вышестоящего Отца завершить взаимодействие с нашими Синтезтелами Ре-ИВДИВО Метагалактики. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Переключаем свой взгляд на Синтезтела, накопленными ими единицами Света Тонкого мира Ре-ИВДИВО Метагалактики. И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить 4.194.304 Синтезтела Тонкого мира Ре-ИВДИВО Метагалактики физичностью каждого из нас. И вмешаем 4.194.304 единицы Света Тонкого мира Ре-ИВДИВО Метагалактики в каждом из нас и синтезу нас. Просим Отца показать, как происходят эти процессы обмена. В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом, благодарим Синтезтела каждого из нас, прося Отца завершить наши взаимодействия, отпуская Синтезтела в свободную жизнь Ре-ИВДИВО Метагалактикой, соответствующими видами организации материи. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим скомпактифицировать единицы Света Ре-ИВДИВО Метагалактики в Свет каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца расширить Энергию каждого из нас на фиксацию Физического мира Ре-ИВДИВО Метагалактики весь месяц каждым из нас. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4.194.304 единицы Энергии и, прося вместить их в объём Энергии каждого из нас, компактифицировав объём Энергии и преобразить им естественную Энергию, взрощенную Энергией Ре-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас. И заполняясь этим, преображаемся этим, впитывая, взращиваясь в явлениях Энергии, Света, Духа и Огня в компактифицированном их явлении каждым из нас и синтезом нас. И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Возвращаемся в данный зал, в физическую реализацию. И начинаем отдавать, усваивая стяжённые единицы, стяжённые компакты Энергии, Света, Духа, Огня Ре-ИВДИВО Метагалактики в ИВДИВО. Вспыхиваем, развёртываем сферически. В ИВДИВО Краснодар и в ИВДИВО каждого.
И отдав, выходим из практики.




2 день 4 часть
Время: 02:41:48-02:53:59
Практика № 11. 
Стяжание Ипостасных тел, Трансвизорных тел и Синтезтел Ми-ИВДИВО Метагалактики и концентрации Физического мира Ми-ИВДИВО Метагалактики на физическое тело.

Переходим к Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь Ми-ИВДИВО Метагалактики, в их зал на 67.108.800-ю изначально вышестоящую ивдиво-цельность. Уплотняемся, вспыхиваем формой Ипостаси Седьмого Синтеза. Сопереживаем плечо друг друга, мы стоим командой в телесном выражении пред Кут Хуми в Ипостасных телах, в ипостасных формах. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта и просим преобразить каждого из нас и синтез на явление Ипостасных тел Ми-ИВДИВО Метагалактики в расширении объёма Огня взрастанием Огнём каждым из нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Трансвизорных тел Ми-ИВДИВО Метагалактики взрастанием объёмом Духа Ми-ИВДИВО Метагалактики и просим преобразить нас на взрастание Синтезтелами Тонкого мира взрастанием Света Ми-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас, с фиксацией Энергии Физического мира Ми-ИВДИВО Метагалактики весь месяц на каждом из нас взрастанием Энергии синтезфизичности собою каждым из нас. И в этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем четыре Синтез Синтеза и четыре Синтеза ИВДИВО Человека-Субъекта каждому из нас и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на данную практику. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО Метагалактики, переходим к нему в зал на 67.108.865-ю изначально вышестоящую ивдиво-цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями его Седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление трёх видов тел Ми-ИВДИВО Метагалактики взрастанием каждого из нас Ми-ИВДИВО Метагалактикой. 
И в этом Огне просим сотворить в репликации каждого из нас 16.777.216 Ипостасных тел Синтезного мира Ми-ИВДИВО Метагалактики, просим Отца сотворить, реплицировав в росте Огня Синтезного мира Ми-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас и синтезом нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16.777.216 Ипостасных тел Синтезного мира, стяжая каждому из них частное здание 9-этажное с медицинским боксом на одном из этажей и материализацией каждого Ипостасного тела в медицинском боксе, в капсуле медицинского бокса в собственном здании синтезфизически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два пакета 16.777.216-и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в синтезировании Ипостасных тел и материализации их зданий. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртывая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в соответствующих видах организации материи Синтезного мира 9-этажные здания и развёртывая стяжённые репликации-тела в соответствующих зданиях, вспыхиваем. Отец нами это творит, разворачивает. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем стяжённое Отцом явление зданий и тел Синтезным миром Ми-ИВДИВО Метагалактики в соответствующих ИВДИВО-полисах. Отдаём, фиксируем, развёртываем данное творение.
Далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 16.777.216 Трансвизорных тел Метагалактического мира Ми-ИВДИВО Метагалактики в явлении Духа каждого из нас, в расширении его взрастанием в Ми-ИВДИВО Метагалактике. И стяжаем 16.777.216 9-этажных зданий с Кубом Синтеза, где 9-й этаж – мансарда зданий в соответствующих видах организации материи Метагалактического мира, синтезирование Трансвизорных тел в их репликации и синтезировании в медицинском боксе, в специальной капсуле, взаимоорганизации Духа каждого из нас и Духа Трансвизорного тела каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем два пакета 16.777.216-и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в синтезировании Трансвизорных тел и материализации зданий ИВДИВО в соответствующих ИВДИВО-полисах Метагалактического мира Ми-ИВДИВО Метагалактики. И возжигаясь, развёртываем данное творение Отца каждым из нас и синтезом нас взаимоорганизацией каждого из нас и соответствующих стяжаемых тел. 
И далее, в этом Огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16.777.216 Синтезтел и 16.777.216 9-этажных зданий Тонкого мира Ми-ИВДИВО Метагалактики в соответствующих ИВДИВО-полисах. Прося Изначально Вышестоящего Отца синтезировать Синтезтела в соответствующих медицинских боксах материализуемых зданий каждого из них в расширении, развитии, врастании Света Ми-ИВДИВО Метагалактики каждого из нас в этой фиксации. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца два пакета Синтеза 16.777.216-и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в материализации зданий Тонкого мира Ми-ИВДИВО Метагалактики и репликации каждого из нас Синтезтелом в соответствующем количестве Синтезтел. И проникаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем концентрацию на каждом из нас 16.777.216-и изначально вышестоящих ивдиво-цельностей Физического мира Ми-ИВДИВО Метагалактики. Вот стяжаем эту фиксацию, она входит в нас вплоть до физического тела сейчас синтезфизическим выражением Физического мира Ми-ИВДИВО Метагалактики на каждого из нас, физической телесной жизнью на Планете Земля каждого из нас, взрастанием Энергии Энергией Физического мира Ми-ИВДИВО Метагалактики. Стяжаем эту фиксацию.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики, мы стяжаем 16.777.216 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, вмещая, им просим преобразить. И преображаемся ими, фиксируя Физический мир Ми-ИВДИВО Метагалактики соответствующим количеством явлений Физического мира на каждого из нас во взрастании Энергией, фиксируем Физический мир, взрастанием Светом с фиксацией Тонкого мира, взрастанием Духом с фиксацией Трансвизорами мира Метагалактики, с фиксацией Огня мира Синтезного Ипостасными телами.
И в этом Огне, возжигаясь соответствующими стяжаниями Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и фиксацией Синтеза в физическое выражение каждого из нас, мы просим Отца о преображении каждого из нас данным стяжанием и взрастание в течение месяца до следующего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в соответствующих практиках, учёбах и так далее, в развёртывании соответствующего стандарта Изначально Вышестоящего Отца. И в этом Огне проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем итоговой фиксацией стяжённых явлении каждым из нас и синтезом нас. 
Проникаемся, стяжаем у Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им и преображаемся стяжённым в дальнейшем процессе взаимодействия с нашими стяжёнными телами в соответствующих практиках в явлении течения Жизни Духа каждого из нас и синтеза нас.
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Возвращаемся в физическое выражение. 
Начинаем отдавать, эманируя в ИВДИВО, входя в координацию с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца данной практикой. Отдаём в ИВДИВО Краснодар. Отдавая, старайтесь опустошиться, старайтесь отдать, чтобы Отец усиливал стяжённое в усвоении. И эманируем в ИВДИВО каждого.
И отдав, выходим из практики.

2 день 4 часть
Время: 02:59:46-03:13:46
Итоговая практика №12. 
Стяжание Части Тело Аватара Ми-ИВДИВО Метагалактики, Части Столп Изначально Вышестоящего Отца, Части ИВДИВО-тело Идеи Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Стандарта Седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Разгораемся, возжигаемся. Горим уже, я вижу, из ушей уже Огонь идёт. (Смеётся).
Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим, возвращаемся в зал ИВДИВО Ми-ИВДИВО Метагалактики на 67.108.800-ю изначально вышестоящую ивдиво-цельность. Становимся телесно в формах Ипостаси Седьмого Синтеза. 
Просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание ИВДИВО-тела Идеи октавно-метагалактического явления и Столпа октавно-метагалактического явления. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. Вспыхиваем, возжигаемся. 
Переходим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, в зал Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики. Развёртываемся на 67.108.865-й изначально вышестоящей ивдиво-цельности, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом в формах Ипостаси. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем согласно стандарту Седьмого Синтеза Тело Аватара Ми-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас седьмого Изначально Вышестоящего Аватара Ипостаси архетипических материй ИВДИВО, 199-й архетипической Части каждого из нас. Просим Отца синтезировать и сотворить каждому из нас данную Часть. Развёртываемся пред Отцом этой Частью. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим Отца сотворить каждому из нас Столп в явлении октавного и метагалактического выражения каждым из нас и синтезом нас в реализации 391-й Части и 512-рицы взрастающего Посвящённого каждым из нас. И возжигаясь, стяжаем, сотворяемся Синтезом Столпа Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Частью Столп с концентрацией метагалактического Духа в явлении 512-и Архетипических Метагалактик и 512-и Октав Духа каждым из нас в перспективах взрастания данной Части. 
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим сотворить каждому из нас и синтезу нас ИВДИВО-тело Идеи в его метагалактическом и октавном явлении каждому из нас и синтезу нас, стяжая два Синтеза явления ИВДИВО-тела Идеи. И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, сотворяемся данной Частью Изначально Вышестоящего Отца в соответствующем выражении 512-ричного явления Посвящённого каждому из нас и синтезу нас. И в этом Огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 67.108.864 Идеи октавно-метагалактических в реализации ИВДИВО-тела каждому из нас и синтезу нас. И возжигаемся пакетом Идей, прося Отца заполнить тело ИВДИВО-тела Идеи пакетом октавно-метагалактических Идей ИВДИВО. И возжигаясь, вспыхивая, развёртываясь, сотворяемся этим. 
И в этом Огне синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Отца, прося преобразить каждого из нас стяжёнными Частями в стандартном явлении Синтеза Седьмого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, заполняясь, преображаемся этим. Стяжаем Синтез Отца и входим в координацию стяжённых Частей с 512-рицей каждого из нас.
В этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас в итоговую практику Седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся Синтезом Отца, делаем такой внутренний шаг, выходя из предыдущей практики и входя в итоговую практику. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 513-ллионов Огней и 512 513-ллионов ядер Синтеза, 512 513-ллионов Субъядерностей 67.108.165-й изначально вышестоящей ивдиво-цельности Седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И вспыхивая ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем стандарт Седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца вписать в Огни, ядра и Субъядерности каждого из нас. 
И вспыхивая в этой цельности, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца цельный Огонь и цельный Синтез 67.108.865-и изначально вышестоящих ивдиво-цельностей и Седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
И в этом Огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 513 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 512 архетипических Частей Посвящённого Ми-ИВДИВО Метагалактики собою и в синтезе 512-и Частей Посвящённого Ми-ИВДИВО Метагалактики синтезфизически каждым из нас. Возжигаемся, преображаясь.
И в этом Огне стяжаем 64 обновлённых инструмента Ипостаси Седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением Посвящённого Ми-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Стяжаем 64-рицу нового обновлённого служения Посвящённого Ми-ИВДИВО Метагалактики, 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими. 
Стяжаем 65.536 генов Посвящённого Ми-ИВДИВО Метагалактики и 65.536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 4096 компетенций Посвящённого Ми-ИВДИВО Метагалактики, 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь всем этим, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, развёртываемся Посвящённым Ми-ИВДИВО Метагалактики пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И в этом Огне проникаясь Отцом, стяжаем ипостасное явление Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики каждому из нас Седьмым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И далее в этом Огне проникаясь Отцом, стяжаем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Седьмого.
Переходим вместе с Аватаром Синтеза Кут Хуми в библиотеку Книг Синтеза, становимся пред Аватаром Синтеза Кут Хуми. И эманируя Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми Книгу Седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Обретая её, берём в руки, впитываем эманацию Книги, её излучение, её явление, вспыхиваем Книгой. Смотрим на неё, читаем название. И в этой возожжённости вместе с Книгой мы переходим в ИВДИВО-полис Кут Хуми в то здание, которое мы переводили. У новеньких оно тоже материализовалось. Становимся в центре здания, в кабинет. Подходим к рабочему столу, делаем несколько шагов, держа Книгу в руках. Кладём Книгу на стол, берём в руки Книгу Шестого Синтеза, возвращаемся. Кто не сдал, проверьте, у кого-то она ушла, у кого-то осталась. Здесь по-разному, потому-что у нас были каникулы.
Далее встали в центре, синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми, возвращаемся в библиотеку, в зал Книг Синтеза к Аватару Синтеза Кут Хуми. С благодарностью направляем Книги Шестого Синтеза и стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми обучение нашей Книгой Седьмого Синтеза каждому из нас и синтезу нас, стяжая эффективность обучения дневными, ночными учёбами. Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, становимся пред Отцом Ми-ИВДИВО Метагалактики. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 33 ядра Седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 64-мя ядрышками Синтеза Изначально Вышестоящего Отца вокруг каждого из ядер, стяжая синтез-ядро Седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
В этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, за новые стяжания, за новые реализации, за развёртывание и творение каждого и нас данным Синтезом. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию, развёртывая стяжённый и возожжённый Огонь итоговой практикой и предыдущей практикой в ИВДИВО. Фиксируем ядро Седьмого Синтеза в центр Краснодара и у каждого из вас индивидуально, развёртываем фиксацию всех стяжаний. 
И отдавая весь стяжённый, возожжённый Огонь Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего Отца Краснодар, Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Усваиваем итоговый стяжённый Огонь и Синтез Седьмым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца явлением итоговой практики. И отдавая, развёртываясь, устаиваемся, усваивая данные стяжания Седьмого Синтеза, вспыхиваем в ИВДИВО, в ИВДИВО Краснодар, в ИВДИВО каждого. 
И отдав, выходим и практики.



Набор Компетентными ИВДИВО Краснодар: 
Аватаресса ИВО Октавно-метагалактическо-планетарной ИВДИВО-Академии Синтез-Философии ИВО АС Мории ИВАС Кут Хуми Учитель Надежда Шурховецкая
Аватаресса ИВО Октавно-метагалактическо-планетарной ИВДИВО-Цивилизации Синтеза Отец-Человек-Субъекта ИВО АС Филиппа ИВАС Кут Хуми Ипостась Эльвира Быстрова
Аватаресса ИВО Октавно-метагалактическо-планетарного ИВДИВО-Высшего Аттестационного Совета ИВО АС Юсефа ИВАС Кут Хуми Посвящённая Диана Воканян
Аватаресса ИВО Октавно-метагалактическо-планетарной ИВДИВО-Культуры Отец-Человек-Субъекта ИВО АС Святослава ИВАС Кут Хуми Посвящённая Ирина Вершеня
Аватаресса ИВО Октавно-метагалактическо-планетарной ИВДИВО-Психодинамики Отец-Человек-Субъекта ИВО АС Дария ИВАС Кут Хуми Ипостась Ирина Левадная
Аватаресса ИВО Октавно-метагалактическо-планетарной ИВДИВО-Расы Отец-Человек-Субъектов ИВО АС Велимира ИВАС Кут Хуми Служащая Светлана Турлак 
Владычица ИВО Октавно-метагалактическо-планетарного ИВДИВО-Управления Куба Синтеза АС Огюста ИВАС Кут Хуми Ипостась Татьяна Повелко.
Владычица ИВО Октавно-метагалактическо-планетарного ИВДИВО-Управления Столпа ИВО АС Емельяна ИВАС Кут Хуми Посвящённая Анастасия Кречетова 
Владычица ИВО Октавно-метагалактическо-планетарного ИВДИВО-Управления Престола ИВО АС Натана ИВАС Кут Хуми Посвящённая Кристина Коннова 
Владычица ИВО Октавно-метагалактическо-планетарного ИВДИВО-Управления Права Любви ИВО АС Трофима ИВАС Кут Хуми Посвящённая Юлия Василенко
Проверка: 
Аватаресса ИВО Октавно-метагалактическо-планетарной ИВДИВО-Академии Синтез-Философии ИВО АС Мории ИВАС Кут Хуми Учитель Надежда Шурховецкая
Сдано КХ 04.10.2023
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