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Практика № 1.
Стяжание Веры Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО Метагалактики как таковой.

Разгораемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Внутренним взглядом прошлись по позвоночнику, вспыхнули ядрами, стяжёнными. Взглядом действуем. Взгляд – это у нас, с одной стороны, 13-я частность. Мы уже с вами девять раз стяжали 13-ю частность, поэтому она у нас усилена жизненным потенциалом. И в этом мы активируем взглядом ядра стяжённых Синтезов, раскрываем их, заполняясь Синтезом до границ кожи физического тела, в голове то же. Всетелесно, всем собою, разгораемся. Входим в такое однородное течение Синтеза внутри нас. Оно с одной стороны и спокойное, с другой стороны бурлящее. Внутренне бурлящее, внешне спокойное. И заполняясь, явлением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, накопленным каждым из нас, стяжённым каждым из нас, реализованным каждым из нас, мы центрируем этот Синтез в центре грудной клетке, в нашем Хум. 
И синтезируемся этим Синтезом и Огнём с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, входя в такую внутреннюю концентрацию заполненности Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И заполняясь всетелесно, всем собою Синтезом с Изначально Вышестоящими Аватарами, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО Метагалактики, развёртываясь в зале ИВДИВО на 4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 232-й стать-ивдиво-цельности. Становимся, развёртываемся, уплотняемся, офизичиваемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
И синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преображения каждого из нас и синтеза нас введением и явлением Десятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И заполняясь, вспыхиваем, преображаясь, развёртываемся в явлении Синтез Синтеза всего во всём каждым из нас и Синтеза Праполномочий синтеза в каждом из нас и в синтезе нас. 
И в этом развёртывании, в этой преображённости, в этой заполненности стяжаем форму Ипостаси Десятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Облекаясь формой, вспыхиваем ею, стяжая 64 Инструмента Ипостаси Десятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезу нас. И возжигаясь 64-мя Синтезами 64-х Инструментов Ипостаси Десятого Синтеза, преображаемся этим, сонастраиваясь на явление синтезирования, творения Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас в явлении Веры Отца-Человека-Субъекта Ля-ИВДИВО Метагалактики. 
И в этом Огне, в этой развёрнутости, в этом возжигании, проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, просим ввести каждого из нас и синтез нас в явление Веры как таковой Изначально Вышестоящего Отца. И в этой просьбе, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Веру Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И в этом стяжании, заполняемся от Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь их Верой Изначально Вышестоящего Отца, при этом прося преобразить, ранее развёрнутые, стяжённые, накопленные в веках, те моменты, явления, позиции и так далее Веры, которые не развиваемы, которые тормозящие каждого из нас. Просим их преобразить, переформатировать, перестроить. 
И всей открытостью и простотой, накопленной каждым из нас, всем доверием, развёрнутым Жизнью Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, мы сливаемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, прося заполнить каждого из нас и синтез нас Верой Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И в этом стяжании мы насыщаемся, погружаясь в Веру Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И погружаясь, заполняемся их Верой Изначально Вышестоящего Отца, допуская, принимая, вмещая ту наработанность, разработанность, широту, многовариативность, спонтанность Веры Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И насыщаемся их Верой всем собою, и просим преобразить каждого из нас, синтез нас этим вмещением, этим синтезированием.
 И в этом Огне, в этой погружённости мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ля-ИВДИВО Метагалактики, направляя ему Веру и всю погружённость в Веру каждого из нас Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, входя в синтез Веры Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И устремляясь в Веру Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО Метагалактики, мы переходим в его зал на 4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 297-ю стать-ивдиво-цельность, разворачиваясь в формах Ипостасей Десятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Мы, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца реплицировать Веру Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, стяжая, у Изначально Вышестоящего Отца Веру как таковую. И проникаясь в этом стяжании Верой Отца как таковой, мы погружаемся в Веру Изначально Вышестоящего Отца. Масштабируя её каждым из нас, преображаясь в этой погружённости, мы насыщаемся Верой Изначально Вышестоящего Отца, всей её содержательностью, насыщенностью, масштабностью. 
В этой погружённости просим Изначально Вышестоящего Отца завершить все некорректные состояния Веры предыдущих эпох, предыдущих воплощений. Завершить, преобразить, переформатировать, перестроить, аннигилировать и ввести каждого из нас данной погружённостью в новое явление Веры как таковой Изначально Вышестоящего Отца новой эпохой, реализуемой эпохой Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И мы вмещаем от Изначально Вышестоящего Отца Веру как таковую, заполняясь ею.
И в этой заполненности, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Цель и Путь Веры каждого из нас. И в этом Огне, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем меч Веры Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, активируясь Волей Пути и Целью Веры Изначально Вышестоящего Отца в путях осуществления каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, вспыхиваем мечом в позвоночнике каждого из нас, вмещая его через правую руку, и разгораемся Целью и Волей реализации Веры как таковой. И в этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, наделяясь от Отца Путём, Целью и Волей исполнения. 
И далее, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И заполняясь им, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас данным стяжанием. Заполняемся Синтезом Отца, внутренне пересинтезируясь на новый масштаб, новое качество Веры Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И вспыхивая, заполняемся стяжённым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца всетелесно, вплоть до физического тела.
И далее, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом всем собою, синтезируемся с Хум Отца, стяжаем и вмещаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая им, преображаемся в зале Отца всем стяжённым и возожжённым. 
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал. 
Развёртываемся всем стяжённым и возожжённым и отдаём, реализуя в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем, отдаём в ИВДИВО Краснодар по территории, в Сферу, и в ИВДИВО каждого. 
И отдав, выходим из практики.





1 день 1 часть
                                                                                                           Время: 02:29:10 - 02:46:42  
Практика № 2.
Стяжание 513-и видов Веры Изначально Вышестоящего Отца с восьмью явлениями Веры от Отца до Человека и в реализации данных Вер жизнью Полномочного, жизнью Компетентного и жизнью Человека Изначально Вышестоящего Отца.

Разгораемся всем накопленным Огнём и Синтезом. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Разгораемся в их Огне, в их Синтезе, усиляясь, уплотняясь возжиганием Синтеза и Огня в каждом из нас. 
Переходим в зал ИВДИВО Ля-ИВДИВО Метагалактики на 4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 232-ю стать-ивдиво-цельность. Становимся, развёртываемся, вспыхиваем формой, вспыхиваем синтезом 64-х инструментов. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтезов и Синтез Праполномочий синтеза каждому из нас и синтезу нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 513-и видов Веры и вмещения инструментария Веры как таковой каждому из нас и синтезу нас. И вспыхивая, заполняясь от Аватаров Кут Хуми и Фаинь Синтез Синтезом и Синтезом Праполномочий синтеза, преображаемся, сонастраиваемся на вмещение видов Веры и инструментария Веры. 
Далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ля-ИВДИВО Метагалактики, проникаемся его Огнём и его Верой, стяжённой каждым из нас. И переходим к Отцу в его зал, становясь пред Отцом Ипостасями Десятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся в зале на 4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 297-й стать-ивдиво-цельности. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на взрастание 512-ю видами Веры Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в реализации Веры как таковой и каждой из Частей 512-рицы каждого из нас.0
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 256 Синтезов 256-и видов Веры, вспыхивая первым шагом стяжания 512-ричной выразимости в явлении Веры внешне-внутренней с акцентом на внешнее. 
И далее синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем следующие 256 синтезов видов Веры Изначально Вышестоящего Отца, возжигая цельность 512-ти видов Веры 512-рицы каждого из нас в явлении внутренне-внешнего ОМ, перетекания и взрастания витийности ОМ Веры от ИВДИВО-тела Движения до Я-Настоящего каждым из нас и синтезом нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 513-й Синтез, как синтез 512-ти видов Веры в явлении Веры Я-Настоящего каждым из нас и синтезом нас. И просим в этом стяжании преображения каждого из нас и синтеза нас вмещением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в его вариативности перетекания омической витийности внутренне-внешнего Огня-Материи во всём разнообразии Веры Изначально Вышестоящего Отца 512-рицей каждого из нас и синтеза нас.
И этом Огне мы вспыхиваем 513-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, разгораясь ими как внутренне, так и внешне во всей периодичности и витийности ОМ, возможной на сейчас для каждого из нас и потенциальной, сложенной, стяжённой, синтезированной и сотворённой каждому из нас Изначально Вышестоящим Отцом. И в этом Огне мы проникаемся Творением Изначально Вышестоящего Отца Веры Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и напрямую сотворяемся Синтезом Отца в разновариативности видов Веры 512-ти 513-м выражением как синтеза во всей омической витийности, парадоксальности, противоречивости и цельности итога ОМ. И вспыхивая, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом явлением Веры Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас 513-ричной многовариативностью. 
И в этом Огне преображаясь, насыщаясь и синтезируя явление Веры, видов Веры, различных иерархических порядков Веры в каждом из нас многовариативностью глубины, масштабности и иных параметров Веры Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, мы вспыхиваем, развёртываясь, преображаясь, насыщаясь данным стяжанием. 
И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас инструментарием разработки Веры каждого из нас, реализацией Веры каждого из нас. И стяжаем Синтез инструментария Веры, Синтез инструментов Веры Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезу нас явлением частностей, явлением примера, явлением Я-Есмь Вера Изначально Вышестоящего Отца, явлением реплицируемости Веры и иными инструментами, заложенными каждому из нас Изначально Вышестоящим Отцом. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца инструментарий Веры Изначально Вышестоящего Отца. И заполняясь Синтезом инструментария Веры, проникаемся всей 512-рицей собою, активируясь Частями, системами, аппаратами, частностями и цельностью явления каждого из нас и синтеза нас.
 И в этой цельности стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца:
Веру Отца Изначально Вышестоящего Отца, 
Веру Аватара Изначально Вышестоящего Отца, 
Веру Владыки Изначально Вышестоящего Отца, 
Веру Учителя Изначально Вышестоящего Отца, 
Веру Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, 
Веру Служащего Изначально Вышестоящего Отца, 
Веру Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, 
Веру Человека Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжая восемь явлений Веры Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, вмещая восемь Синтезов восьми явлений Веры от Отца до Человека в реализуемости Веры как таковой каждой из восьми позиций в градуировании, синтезировании, перетекании в явлениях Хум и витийности Веры каждым из нас и синтезом нас, и вспыхивая, проникаемся в восьмерице явления Веры каждым из нас и синтезом нас.
И в этом Огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас: 
Верой Полномочного Изначально Вышестоящего Отца, 
Верой Компетентного Изначально Вышестоящего Отца, 
Верой Человека Изначально Вышестоящего Отца, 
Верой Ученика Изначально Вышестоящего Отца, 
Верой Потенциального Изначально Вышестоящего Отца, 
Верой Антропного Изначально Вышестоящего Отца
в реализации данных Вер жизнью Полномочного, жизнью Компетентного и жизнью Человека Изначально Вышестоящего Отца. 
И проникаясь Синтезом 6-ричной реализации в явлении трёх жизней, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца три Синтеза Веры трёх жизней каждому из нас. И заполняясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца три жизни в явлении Веры в ракурсе десятого архетипа Большого Космоса. 
И возжигаясь, стяжаем и вспыхиваем: 
Синтезом жизни Компетентного Верой Изначально Вышестоящего Отца, 
Синтезом жизни Полномочного Верой Изначально Вышестоящего Отца, 
Синтезом жизни Человека Верой Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, преображаемся этим. Насыщаемся, заполняемся, предстоя пред Отцом один на один, входя и сопереживая Творению Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, и просим преобразить данным стяжания в развёртывании и осуществлении всего стяжённого Полномочностью, Компетентностью и Человечностью в реализации Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь, разгораемся пред Отцом всем стяжённым.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Возвращаемся в физическое выражение, в данный зал. 
И развёртывая, эманируем в ИВДИВО, в ИВДИВО Краснодар и в ИВДИВО каждого. 
И отдав, выходим из практики. Аминь. 

1 день 2 часть
Время: 01:20:42-01:37:00

Практика №3.
Стяжание Архетипической Части Вера Изначально Вышестоящего Отца.

Разгораемся всем накопленным Огнём и Синтезом. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Ля- ИВДИВО Метагалактики и переходим в зал ИВДИВО на 4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 232-ю стать-ивдиво-цельность. Вспыхиваем Ипостасью Десятого Синтеза накопленностью, стяжённостью всей Веры как каковой каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Праполномочий синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преображения каждого и синтез нас на стяжание Части Вера Отца-Человека-Субъекта каждому из нас и синтезу нас. 
И в этом Огне преображаясь, мы синтезируемся вот здесь, в зале ИВДИВО, с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Марком и Орфеей. Входим в явление мираклиевости, настраиваясь на Изначально Вышестоящих Аватаров Марка и  Орфею. Синтезируясь с ними, приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Веры и Праверы Изначально Вышестоящего Отца.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Марком, стяжаем Синтез Параметода Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Орфеей и стяжаем Синтез Прапараметода Изначально Вышестоящего Отца. Вмещаем этот Синтез каждому из нас и синтезом нас. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Веры и Праверы преобразить нас Синтезом Параметода и Синтезом Прапараметода на вмещение Части Вера Изначально Вышестоящего Отца в её архетипической явленности синтезом базовой, цельной, метагалактической Части Вера в каждом из нас и в синтезе нас.  И в этом Огне, проникаясь Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Марка и Орфеи, развёртываемся в их Огне Верой как таковой Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
 Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ля-ИВДИВО Метагалактики, переходя к нему в зал на 4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 297-ю стать-ивдиво-цельность Ля-ИВДИВО Метагалактики. И становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Предстаём каждый пред Отцом и все вместе, одномоментно, прося Изначально Вышестоящего Отца сотворить и ввести нас в явление Творения Веры, как Части Изначально Вышестоящего Отца, в её архетипической явленности синтезом базовой, цельной и метагалактической Веры в каждом из нас, в синтезе нас.
И в этом Огне синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Веры Изначально Вышестоящего Отца, входя в творение Отца Верой, Части, каждому из нас, стяжая и возжигаясь ядром Веры Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 513 Синтезов 513-ричной явленности Веры каждому нас и синтезу нас в минимальной концентрации оболочек Веры и  в максимальной 1024-ричной оболочечности октавно-метагалактической Веры в каждом из нас и синтезу нас. И проникаемся прямым Творением Изначально Вышестоящего Отца явления Части Вера каждому из нас. 
Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 296 Параметодов Изначально Вышестоящего Отца, прося вместить данное количество Синтеза Параметодов в каждую из 512-и оболочек архетипической Веры Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
 Далее проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца 512 видов сред, 512 оболочек Веры Изначально Вышестоящему Отца каждому из нас и синтезу нас.
 И вспыхивая, проникаемся Творением Отца в явлении Веры Изначально Вышестоящего Отца как таковой Частью Архетипической – Вера Изначально Вышестоящего Отца.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вмещаем Синтез Отца, творясь им. Развёртываемся, вспыхивая ядром, оболочками и Синтезом Веры в каждом из нас и в синтезе нас, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас архетипически явлением Веры Изначально Вышестоящего Отца и расширить масштабность Веры каждого из нас, её глубину, компетентность, силу, плотность и иные характеристики, творимые каждому из нас Изначально Вышестоящим Отцом.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, заполняясь им, входим в неповторимое состояние соорганизации, синтезирования всех ранее стяжённых явлений каждым из нас со стяжённой Верой Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая, развёртываемся масштабностью Веры Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО Метагалактики в компактификации 4 миллиардов 294 миллионов 967 тысяч 296-и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 512-ричной явленности Веры, как Части, в каждом из нас и синтезе нас.  И возжигаясь, разгораемся Синтезом и Огнём Веры, вспыхиваем ядром Веры, оболочками Веры, Синтезом Веры, Параметодами Веры, средой и видами среды Веры в каждом из нас и в синтезе нас. 
Насыщаясь от Изначально Вышестоящего Отца Синтезом 10-архетипично явленной Верой Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Вмещаем, заполняемся вплоть до физического тела, распуская Огонь и Синтез вплоть до оболочки физического тела, кожей, Словом Отца. И проникаясь Отцом, проникаясь его творением, мы просим Отца о преображении каждого из нас и синтеза нас данным стяжанием в нынешних данностях и дальнейших путях развёртывания, реализации и освоения Архетипической Верой Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И насыщаясь от Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Веры, преображаемся этим.
И мы синтезируемся стяжённой Верой с такой же Частью Изначально Вышестоящего Отца, вмещая и стяжая Репликацию сред Параметодов, содержательности, знаний и собственно Репликацией базовой фундаментальности Веры Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.  И вспыхиваем насыщенностью Параметодов Изначально Вышестоящего Отца, содержательностью Изначально Вышестоящего Отца, Знаний Изначально Вышестоящего Отца и Репликации Изначально Вышестоящего Отца в Вере каждого из нас.
И в этом Огне мы просим Отца преображения. Синтезируемся с его Хум в Творении Отца каждым из нас и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца преображения каждого из нас стяжённым. И заполняясь, преображаемся им.
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Марка и Орфею.
Возвращаемся в физическое выражение, развёртываемся всем стяжённым и возожжённым. 
И отдаём, эманируя в ИВДИВО, в ИВДИВО Краснодар и в ИВДИВО каждого. 

1 день 2 часть
Время: 02.15.07-02.37.19

Практика № 4.
Стяжание Рождения Свыше и Нового Рождения Посвящённого Ля-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. 

Разгораемся, возжигая весь накопленный Огонь и Синтез. 
Внутренним взглядом определяем плотность возжигания в телесности каждого из нас и в синтезе явления каждого из нас, равномерность заполнения по границам кожи Словом Отца. Концентрируем Синтез и Огонь в Хум каждого из нас, направляя и синтезируясь в этом действии с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся от Кут Хуми и Фаинь их Огнём, их Синтезом, заполняясь и концентрируя собою Синтез. 
И в этой возожжённости, мы переходим в зал ИВДИВО на 4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 232-ю стать-ивдиво-цельность Ля-ИВДИВО Метагалактики. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в формах Ипостасей Десятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся исходящим от Аватаров Кут Хуми и Фаинь Огнём и Синтезом, вмещая, заполняясь, насыщаясь и проникаясь явлением Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь каждым из нас и в синтезе нас. 
И в этой проникнутости синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватара и Аватарессы, стяжая Синтез Синтезов и Синтез Праполномочий синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим ввести каждого из нас в практику стяжания Ля-ИВДИВО Метагалактики Рождением Свыше, Новым Рождением, базовыми, цельными, метагалактическими Частями телом Посвящённого Ля-ИВДИВО Метагалактики. И возжигаясь, преображаемся, сонастраиваясь, переключаясь на данную практику во внутреннем своём настрое на служение, на реализацию Огня и Синтеза служением каждого из нас и синтезу нас. И возжигаясь, проникаясь, вспыхиваем и преображаемся. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ля-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в его Огне в зал, развёртываясь пред Отцом на 4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 297-й стать-ивдиво-цельности. Становимся, возжигаясь формой Ипостаси Десятого Синтеза пред Отцом. Проникаемся Отцом всей Верой каждого из нас и просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас в явление Ля-ИВДИВО Метагалактики стяжанием. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Образа Отца Ля-ИВДИВО Метагалактики, прося наделить каждого из нас и синтез нас Синтезом Образа Отца Ля-ИВДИВО Метагалактики во всей соорганизованности, сопряжённости и Синтезе, концентрированного в Образе Отца Ля-ИВДИВО Метагалактики синтеза 4 миллиардов 294 миллионов 967 тысяч 296-и Синтезов стать-ивдиво-цельностей Ля-ИВДИВО Метагалактики. И возжигаясь, заполняясь, наделяясь Образом Отца, развёртываем данный Синтез собою. Вспыхивая и преображаясь, тем самым входя в координацию с Архетипической Метагалактикой – Ля-ИВДИВО Метагалактики, и сонастраиваясь Образом Изначально Вышестоящего Отца на звучание Ля-ИВДИВО Метагалактики, сонастраивая внутренний камертон каждого из нас, камертон Веры Изначально Вышестоящего Отца, на звучание явлений Ля-ИВДИВО Метагалактики, сопряжённости Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца из сферы Ля-ИВДИВО Метагалактики, как Дома. И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем Рождением Свыше Образом Отца Изначально Вышестоящего Отца в нас. И далее преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначального Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь им, преображаемся Рождением Свыше.
В этом Огне мы просим Отца ввести каждого из нас в Новое Рождение Ля-ИВДИВО Метагалактикой, где, с одной стороны, мы рождаемся в этой Метагалактике, а Метагалактика рождается в каждом из нас. 
И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 296 ядер Огня Ля-ИВДИВО Метагалактики, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 296 ядер Синтеза Ля-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. 
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 296 Аннигиляционных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца аннигилировать ядра Огня и Синтеза, вписав Синтез в Огонь. И проникаясь аннигилирующим явлением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, входя в это синтезирование, мы возжигаем собой 4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 296 ядер Огня-Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО Метагалактики в выражении явления, координации со стать-ивдиво-цельностями Ля-ИВДИВО Метагалактики. Где каждое ядро Огня-Синтеза скоординировано и являет собою соответствующий ракурс стать-ивдиво-цельности, как вида организации материи Ля-ИВДИВО Метагалактики. 
И в этом Огне, проникаясь данным количеством ядер Огня-Синтеза, мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца синтезирование этого количества ядер Огня-Синтеза в одно ядро Огня-Синтеза Нового Рождения Ля-ИВДИВО Метагалактикой каждого из нас и синтеза нас. Где мы этим входим, рождаясь в Метагалактике, и Метагалактика рождается в нас в компактификации, аннигиляции 4 миллиардов 294 миллионов 967 тысяч 296-и ядер Огня-Синтеза в одно ядро Нового Рождения Ля-ИВДИВО Метагалактикой каждого из нас и синтеза нас. И возжигаясь, рождаемся вновь. Стоим пред Отцом.
И в этом Огне, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь его Творением каждым из нас и каждого из нас, мы стяжаем и просим сотворить каждому из нас 512 базовых Частей Человека Ля-ИВДИВО Метагалактики. И в этой просьбе стяжаем 512 Синтезов 512-рицы Человека Ля-ИВДИВО Метагалактики каждому из нас и синтезу нас. И заполняясь, развёртываемся 512-рицей Синтеза сотворяемых каждому из нас базовых Частей Изначально Вышестоящего Отца в Ля-ИВДИВО Метагалактике и Ля-ИВДИВО Метагалактикой. И вспыхивая, возжигаемся явлением Человека Изначально Вышестоящего Отца синтезом 512-рицы базовых Частей в каждом из нас и в синтезе нас. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас данным стяжанием, явив, развернув в каждом из нас Человека Ля-ИВДИВО Метагалактики 512-рицей синтезов Частей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И вспыхиваем, развёртываемся пред Отцом. 
[bookmark: _Hlk154403839]И в этом Огне преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 296 Синтезов, прося сотворить цельные Части Посвящённого Ля-ИВДИВО Метагалактикой. И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вмещаем и возжигаемся 4 миллиардами 294 миллионами 967 тысячами 296-ю Частями Посвящённого Ля-ИВДИВО Метагалактики. Сотворяемся, созидаясь Изначально Вышестоящим Отцом в данном количественном выражении Частей. 
И в этом Огне проникаясь Отцом, мы стяжаем у Отца тело Посвящённого Ля-ИВДИВО Метагалактики, стяжая Синтез тела Посвящённого Ля-ИВДИВО Метагалактикой каждому из нас и синтезу нас. И заполняясь в прямом творении Отца, вспыхиваем телом Посвящённого Ля-ИВДИВО Метагалактики, прося Изначально Вышестоящего Отца синтезировать, вместить и развернуть цельные Части телом Посвящённого Ля-ИВДИВО Метагалактики каждому из нас и синтезу нас.
И возжигаясь, вспыхиваем телом Посвящённого 4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 296-частным синтезным явлением телом Посвящённого в каждом из нас и в синтезе нас, прося зафиксировать тело Посвящённого в ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Отца первой синтез-ивдиво-цельности Соль-ИВДИВО Метагалактики (Си-ИВДИВО Метагалактики, ред.). Возжигаемся, преображаемся Отцом, сотворяясь им. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас данным стяжанием. И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся, преображаясь.
И далее, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом всем собою, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 512 Синтезов, сотворяясь метагалактическими Архетипическими Частями Изначально Вышестоящего Отца. И возжигая 512 Синтезов 512-рицей метагалактических Частей, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца развёртывание данной 512-рицей по первым 512-ти синтез-ивдиво-цельностям Соль-ИВДИВО Метагалактики (Си-ИВДИВО Метагалактики, ред.).
И вспыхивая, сотворяясь, возжигаясь, развёртываемся, насыщаясь данным стяжанием и активируясь соответствующей фиксацией этих Частей в 11-ом Архетипе таким опережающим явлением нашего взрастания – архетипизмом. И насыщаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, всем стяжённым преображаемся этим. 
И далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас 512-рицей метагалактических Частей в каждом из нас и в синтезе нас с соответствующей фиксацией 11-го Архетипа Си-ИВДИВО Метагалактики в каждом из нас и синтезе нас. И возжигаясь, преображаемся этим, 
И в этом Огне, вспыхивая стяжанием данной практики, мы развёртываемся им пред Отцом, входя в следующий месяц до следующего Синтеза в антропность, потенциализацию, ученичество, явление Изначально Вышестоящим Человеком, Компетентного Посвящённого и Полномочного в учебной практике каждым из нас и синтеза нас.
И в этом Огне мы стяжаем шесть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и развернуть эту преображённость в течение месяца по заданным явлениям взрастания, служения, реализацией каждого из нас и синтеза нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем ночную учёбу Десятым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, вмещая Синтез ночной учёбы в усвоении, реализации и углублении подготовки к следующему дню Синтеза.
И в этом Огне с благодарностью к Изначально Вышестоящему Отцу, к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы возвращаемся в физическое выражение, в данный зал. Развёртываемся всем стяжённым и возожжённым синтезфизически.
И отдаём, реализуя, эманируя, флюидируя в ИДИВО. Вспыхиваем – сферическая отдача всем собою. В ИДИВО Краснодар, вспыхиваем сферически и территориально, и в ИДИВО каждого. 
И отдав, выходим из практики. Аминь.
2 день 3 часть
Время: 01:45:46-02:02:42
	
Практика № 5.
Стяжание Этики Изначально Вышестоящего Отца с явлением Этичности 8-рицы от Человека до Отца ИВО.

Пока возгораемся, делаем выводы, что в первую очередь, самое важное для Отца в ИВДИВО – наше внутреннее развитие. А в данном контексте наша внутренняя организованность Внутреннего мира, глубина содержательности Внутреннего мира, глубина отстроенности Внутреннего мира, которая может выразиться вовне. Настраивайтесь, возжигайтесь. 
Мы возжигаемся. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Ля-ИВДИВО Метагалактики и усиляемся их Огнём и Синтезом, заполняясь Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза. 
И переходим в зал ИВДИВО Ля-ИВДИВО Метагалактики на 4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 232-ю стать-ивдиво-цельность. Вспыхиваем формой Ипостаси Десятого Синтеза пред Изначально Вышестоящими Аватарами. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми и Фаинь, стяжая Синтез Синтезов и Синтез Праполномочий синтеза. И заполняемся направляемым нам Огнём, прося преображения нашего Внутреннего мира, его сонастройку, переформатирование в той организованности, которая необходима для вмещения Синтеза и Огня Этики Изначально Вышестоящего Отца, её в градуировании 8-рицы от Человека до Отца каждому из нас синтезу нас. 
В этом Огне мы проникаемся Синтезом Синтезов, где накопленная содержательность Внутреннего мира каждого из нас в её пиковом выражении, в самом высоком, ярком синтезируется и обретает, ну скажем так, новые контуры, обновляется. Попробуйте это увидеть, ведь Синтез Синтезов работает с Синтезом для того, чтобы у нас возник Синтез. Это Огонь так называется, Огонь. Мы заполняемся внутренне и все наши контексты, которые внутри нас есть, сам Синтез Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми он помогает нам ну, скажем так, сорганизовать, переключить, синтезировать, войти в новое качество. Поэтому сейчас проникаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы, преображая свой Внутренний мир для вмещения следующего шага, следующего этапа этичного взрастания каждого из нас в 8-рице развёртывания, 8-рицы разработки, 8-рицы нашей реализации. Мы вмещаем от Кут Хуми преображающий наш Внутренний мир Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, разворачиваемся в этом Огне. 
Прямо проникаемся, вспыхиваем, заполняемся вплоть до Физики, складывая, что Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца заполняет всю нашу телесность, всю наше выражение частей в цельности каждого из нас и синтеза нас, их записей. И не только частей, но и содержательности Компетенций, развёрнутых в наших Частях. 
А теперь проникаемся Синтезом Праполномочий синтеза, также соорганизуя насыщенность компетенций, развёрнутую в каждом из нас до явления Полномочности. То есть, когда ты профессионал, у тебя появляется полномочия применять профессионализм и взаимодействие между этими явлениями.
 И в этом Огне, вспыхивая Синтезом Синтезов и Синтезом Праполномочий синтеза, преображаемся и стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь восемь Синтезов Синтеза и восемь Праполномочий синтеза, прося преобразить каждого из нас синтез нас на вмещение Этики 8-рицы от Человека до Отца. И вспыхивая, заполняемся 8-ричным явлением Этики Синтеза Синтезов и Синтезом Праполномочий синтезов, преображаясь на вмещение стяжаемого у Изначального Вышестоящего Отца. 
И вспыхивая, в этом мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал – в зал Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО Метагалактики на 4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 297-ю стать-ивдиво-цельность Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся пред Отцом Ипостасями Десятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас Синтез нас на Этичность новой эпохи в явлении каждым из нас Человека Изначально Вышестоящего Отца, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара и Отца во всех перспективах и возможностях развития, взрастания каждого из нас Внутренним миром, формирование во внутреннем мире Этичности. То есть соответствие этическим явлениям Изначально Вышестоящего Отца внутренне, внешне реализуемым и фиксируемым Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, Изначально Вышестоящими Аватарами Ипостасями в процессе взрастания в ИВДИВО каждого из нас и синтеза нас. 
И в этой просьбе мы проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, прося Отца заполнить каждого из нас и синтез нас Синтезом Этики Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Синтез Этики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, заполняясь, проникаясь всем собой, всеми Частями, системами, аппаратами, частностями, насыщенностями Компетенций в каждом из нас, в синтезе нас в различных видах выражения Частей каждого из нас и синтеза нас, насыщая наши Я Настоящего, как синтез нашей 512- рицы, Синтезом Этики Изначально Вышестоящего Отца. Вот всей полнотой своей проникаемся Синтезом Этики Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца преобразить каждого из нас и синтез нас, и развернуть каждому из нас возможности и перспективы, не просто вмещение и стяжание, но и разработки, и реализации соответствующих видов Этики в Путях взрастания каждого из нас.
 И в этом Огне мы синтезируем Изначальным Вышестоящим Отцом и стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем: 
вмещаем Синтез Этики Человека Изначально Вышестоящего Отца, 
вмещаем Синтез Этики Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, 
вмещаем Синтез Этики Служащего Изначально Вышестоящего Отца,
вмещаем и возжигаемся Синтезом Этики Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца,
вмещаем и возжигаемся Синтезом Этики Учителя Изначально Вышестоящего Отца,
вмещаем и возжигаемся Синтезом Этики Владыки Изначально Вышестоящего Отца,
вмещаем и возжигаемся Синтезом Этики Аватара Изначально Вышестоящего Отца,
вмещаем и возжигаемся Синтезом Этики Отца Изначально Вышестоящего Отца.
Вспыхивая 8-рицей Синтеза Этик в каждом из нас и в синтезе нас, попросим преображения вмещением, возжиганием, усвоением, освоением, выявлением и реализацией каждым из нас соответствующей Этичности. 
И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь, просим ввести каждого из нас процесс Этичного обучения или обучение Этике в этапах усвоения Огня и Синтеза, различение Огня и Синтеза соответствующих Этик, выявление соответствующих постулатов или тез Этик, их углубление в каждом из нас насыщенностью Частей и Компетенций и реализацию вовне, применённостью Этики новой эпохи. 
В этом Огне, стоя в зале пред Отцом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватарами Синтеза Марком и Орфеей, проникаемся Синтезом Параметода и Синтезом Прапараметода Изначально Вышестоящего Отца. В зале перед Отцом мы входим в магнитность этих двух Огней, этих двух Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, стяжая в Огне Изначально Вышестоящего Отца, в Синтезе Изначально Вышестоящего Отца. 
То есть, мы сейчас стяжали с вами восемь Синтезов и собственно девятый Синтез Изначально Вышестоящего Отца видов Этики. Далее мы входим, заполняемся магнитностью Изначально Вышестоящих Аватара синтеза Марка и Орфеи, проникаясь Синтезом Параметода и Синтезом Прапараметода, стяжая восемь Синтезов Параметода и восемь Синтезов Прапараметодов. И в восьми Синтезах восьмью Огнями, в 64-ричном матричном развёртывании включаемся в процесс творения. Вернее входим, проникаемся процессом творения Изначально Вышестоящего Отца Этики Изначально Вышестоящего Отца, в её градуировке и реализации параметодичностью Веры Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И вспыхивая магнитностью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтеза Параметодов, и Прапараметода Изначально Вышестоящего в нас, сотворяемся, насыщаемся восьмью видами Этики. И, вспыхивая, преображаемся этим. 
И в этом преображении мы просим Изначального Вышестоящих Аватаров Синтеза Марка и Орфею ввести нас в реализацию стяжённых Этик, в том числе обучающими этапами. 
В этом Огне мы ещё раз синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с его Хум, следующим шагом стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас данным стяжанием в его развёртывании, усвоении, реализации каждым из нас. 
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Марка Орфею. Они просто ушли из зала. Уходят из зала, поэтому мы их поблагодарили. 
Дальше, в проникнутости Изначально Вышестоящий Отцом, его Огнём, его Синтезом, его Этикой с благодарностью к Изначально Вышестоящему Отцу, Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы возвращаемся в физическое выражение, в данный зал. 
Развёртываемся всем стяжённым и возожжённым. 
Эманируем, отдаём в ИВДИВО, в ИВДИВО Краснодар и в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики.
2 день 3 часть
Время: 02:24:13-02:35:28

Практика № 6.
Стяжание Этики Посвящённого в реализации ИВДИВО-развития.

Вот если сейчас не говорить слово «возжигаемся», а внутренне, вот допустим, я его не сказала, мы настроились на практику. Попробуйте как-то определиться, вы горите? Огонь внутри развёрнут? Так, по-другому скажу, но он не может не гореть. Он, если есть, он развёрнут? Насколько он развёрнут в теле? Где, в каком месте он горит ярче всего? Найдите вот этот момент. Даже физическое тело вам сейчас сигнализирует, где ярче всего горит Огонь. Можете внутренним взглядом пройтись по позвоночнику. Просто пройдитесь, посмотрите, как бы вы внутренне знаете это. Это не значит, что вы глазами этими смотрите, вы внутренне знаете. Ядра, что там делают в позвоночнике? – Они реагируют у вас на Огонь Десятого Синтеза сейчас, а мы в нём находимся как внутренне, так и внешне. Просто концентрация идёт у каждого внутри сейчас этого Огня. 
Или Хум ярче всего горит, центр груди горит? Если Хум – это там шарик, то центр груди расширяется. Или может давить голову, поддавливать, это тоже иногда такое состояние Огня бывает. Иногда может Хум поддавливать со спины, по-разному бывает. 
Вот задача сейчас силой мысли распределить это горение по всему телу. Как оно распределяется? Реакция на слово или на мысль, управляющую ваше внутреннее явление. То если вы, словом управляя, раскрываете ядра, и Огонь из ядер заполняет тело, заполняет равномерно и голову, в том числе. Где каждое ядро Синтеза взаимодействует своим Огнём с другим ядром Синтеза. И в этом взаимодействии складывается однородный Синтез в теле, при этом Синтез вписан в Огонь. И если мы воспринимаем Огонь, горящим, и тело реагирует на это горение, то Синтез, он даёт вот такую сгущённость. Вот когда мы заполняемся Синтезом, у нас есть такой эффект сгущённой заполненности. Вот постарайтесь вот такую сгущённую заполненность довести до краёв тела.
И в этом явлении, в этом состоянии, в этой развёрнутости мы синтезируемся, то есть направляем эту сгущённость Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Получаем от них ответный Огонь и Синтез. Входим, синтезируемся. 
И переходим своим Ипостасным Телом в зал ИВДИВО Ля-ИВДИВО Метагалактики на 4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 232-ю стать-ивдиво-цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, не теряя вот эту концентрацию плотности такой, сгущённости в физическом теле и в Ипостасном теле.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Стяжаем Синтез Синтезов и Синтез Праполномочий синтеза, прося Аватаров Синтеза преображения каждого из нас введением в Этику Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца реализацией 16-рицей ИВДИВО-развития в каждом из нас и в синтезе нас.
И в этом Огне стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь 16 Синтез Синтезов и Синтезов Праполномочий синтеза 16-рицы ИВДИВО-развития от Образа Жизни до Синтеза, прося преобразить Внутренний мир каждого из нас, внутреннюю соорганизацию каждого из нас на взрастание Этики Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца разработанностью этой 16-рицы в каждом из нас и в синтезе нас. И вмещая 16 Синтезов Синтеза и Синтезов Праполномочий синтеза, мы возжигаемся 16-рицей явления от Образа Жизни до Синтеза в каждом из нас. И вспыхивая каждым Синтезом сферично, заполняемся всем собою и преображаемся. 
И в этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ля-ИВДИВО Метагалактики. Переходим к нему в зал на 4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 297-ю стать-ивдиво-цельность. Вспыхиваем формой Ипостаси Десятого Синтеза пред Отцом. Синтезируемся с Отцом и просим ввести каждого из нас в Синтез Этики Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в разработанности или разрабатываемости каждым из нас в позиции ИВДИВО-развития. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 16 Синтезов 16-рицы ИВДИВО-развития реализующих и складывающих нам Этику Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца.
И в этом Огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем и возжигаемся:
Синтезом Образа Жизни,
Синтезом Слова,
Синтезом Изучения,
Синтезом Понимания,
Синтезом Погружения,
Синтезом Генезиса,
Синтезом Миракля,
Синтезом Магнита,
Синтезом Практики,
Синтезом Тренинга,
Синтезом Созидания,
Синтезом Творения,
Синтезом Любви,
Синтезом Мудрости,
Синтезом Воли и 
Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, просим Отца преобразить каждого из нас и синтез нас в развёртывание, разработке этих явлений ИВДИВО-развития каждым из нас, формирующим каждому из нас Этику Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. И в этом Огне вспыхивая, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16-ричный Синтез Этики Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, заполняемся им, преображаясь всем собою. И в этом Огне мы проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение, в данный зал. Заполняемся стяжённым Синтезом и Огнём во всей преображённости, вмещая собою привнесённые нам сейчас Ипостасным телом стяжания. Входим вот в этот процесс проникновенности, координируемости и Синтеза, стяжённым и возожжённым в нас.
И начинаем, реализовывая, отдавать, вспыхивая, эманировать, флюидировать, развёртывать в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Краснодар и в ИВДИВО каждого. 
И отдав, выходим из практики. Аминь.
2 день 4 часть
Время: 01:24:33-01:38:17

Практика № 7.
Стяжание семи Частей и семи Планов Десятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО Ля-ИВДИВО Метагалактики на 4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 232-ю стать-ивдиво-цельность. Вспыхиваем Ипостасным телом в формах Ипостаси Десятого Синтеза.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Праполномочий синтеза каждому из нас. Вместили, впитали через Хум, заполнили тело, довели до физического тела через Хум. И преобразились в этом Огне на стяжание 7-рицы Частей Десятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И в этом Огне в зале ИВДИВО, в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Марком и Орфеей. Проникаемся их Огнём, стяжаем и возжигаемся Синтезом Параметода и Прапарометода. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Панкратом и Нелли. Приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров и, синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Нитики и Синтез Пранитики Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Христианом и Сиднией. Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез ИВДИВО-тела Параметода и Синтез ИВДИВО-тела Прапараметода каждому из нас.
Далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Отец-Человек-Землянин Ля-ИВДИВО Метагалактики. Стяжаем Синтез тела Отца-Человека-Землянина Ля-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
И в этом Огне, в проникновенности с четырьмя парами Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза и одним Аватар-Ипостасью вспыхиваем стяжёнными Огнями в каждом из нас и в синтезе нас, прося преображения в этих Огнях на стяжание семи Частей Десятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И возжигаясь в стяжённых Огнях магнитностью четырёх пар Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас и базовым центральным Огнём тела Отца-Человека-Субъекта Ля-ИВДИВО Метагалактики в каждом из нас, преображаясь в этих Огнях, пересинтезируясь в этих Огнях, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО Метагалактики на 4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 297-ю стать-ивдиво-цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, горя Огнями в магнитности и центрированности Огня Изначально Вышестоящего Аватар-Ипостаси в каждом из нас и в синтезе нас. 
И в этих Огнях мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Проникаемся Огнём Отца и просим Отца сотворить каждому из нас и синтезу нас семь Частей десятого горизонта Десятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжая у Изначально Вышестоящего Отца: 
Веру Отца-Человека-Землянина и Праверу Отца-Человека-Землянина, 
Нитическое тело Отца-Человека-Землянина и Пранитическое тело Отца-Человека-Землянина, 
ИВДИВО-тело Параметода Изначально Вышестоящего Отца Отца-Человека-Землянина и ИВДИВО-тело Прапараметода Отца-Человека-Землянина. 
Стяжаем тело Отца-Человека-Землянина Ля-ИВДИВО Метагалактики каждому из нас и синтезу нас. 
И в этом стяжании, в этом Огне проникаясь семью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, входим и погружаемся в творение Синтезом 7-рицы Частей каждому из нас и синтезу нас. И в этой погружённости, вмещаем, заполняемся и слушаем тот Синтез. Или идём за Синтезом, заполняемся, проникаемся тем Синтезом, творящим внутри каждого из нас, который складывает, разворачивает, заполняет, структурирует, иерархизирует и являет каждому из нас и в каждом из нас Части Отца-Человека-Землянина, преображая каждого из нас этим, насыщая каждого из нас этим. 
И в этом Огне, мы просим Изначально Вышестоящего Отца, заполнить наши Части пакетами Параметодов Ля-ИВДИВО Метагалактики с соответствующим количественным выражением, и взрастание каждого из нас и синтеза нас явлением Параметодичности. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Отца 4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 296 Параметодов, прося развернуть такое же количество Параметодов в каждую из стяжаемых Частей. 
И возжигаясь, заполняясь, насыщаемся, вмещая данный Синтез и Огонь в каждую Часть, стяжаемую, творимую, созидаемую, синтезируемую Изначально Вышестоящим Отцом в каждом из нас и в синтезе нас. Проникаемся семью Синтезами Отца, вспыхиваем ими, преображаясь ими, сопереживая процессам, скажем так, синтезирования, ведущихся Отцом для каждого из нас. Где Отец с каждым один на один в максимуме возможностей вмещения каждого из нас и каждым из нас творящих явлений Синтеза. И мы, вмещая, возжигаясь, разворачиваемся, вспыхиваем. 
Благодарим Отца за данное явление, за данное творение, за прямое творение каждого из нас Отцом. Продолжаем сопереживать синтезированию в нас семи Частей Отца-Человека-Землянина. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, углубляем этот Синтез как с его Хум, так с Отцом в целом, сопереживая как Отец и реплицирует, в том числе, нам свои Части, реплицируя нам Параметоды Изначально Вышестоящего Отца в соответствующие Части. И в этом сопереживании, вот в этом внутреннем единении, внутреннем Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся таким явлением благодарности за прямое творение Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас. 
И в этом Огне, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца План Синтеза в каждую из Частей, стяжая семь Планов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в семь Частей десятого горизонта Десятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вмещая Синтез Плана Синтеза в каждую Часть. И возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся явлением Плана Синтеза. Где в Плане Синтеза вписан процесс развёртывания, развития, и реализации соответствующей Части в каждом из нас и в синтезе нас, где План Синтеза и упорядочивает эти процессы, и ведёт каждую Часть в реализации Плана Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезом нас. И в этом Огне, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем 7-рицей Частей пред Отцом, вспыхиваем семью Планами Синтеза каждой Части. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преображения данным стяжанием. И вмещая Синтез… В этот момент, когда мы вмещаем Синтез итоговым шагом, у нас идёт такая координация синтезирования стяжённых Частей со всеми ранее стяжёнными явлениями. И мы входим в такое единение Синтезом. Скажу по-другому, «синтезирование в некую такую цельность» каждого из нас и синтезом нас стяжёнными явлениями Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И в этом Огне, мы, вспыхивая, развёртываемся, преображаясь пред Отцом данным стяжанием.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, Изначально Вышестоящего Аватар-Ипостась. 
Возвращаемся в физическое выражение. Развёртываем весь стяжённый и возожжённый Огонь. 
Эманируем в ИВДИВО, в ИВДИВО Краснодар и в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. 

1 день 4 часть
Время: 01.56.23-02.13.22

Практика № 8.
Стяжание ядра Синтеза и Части ИВАС Кут Хуми и ядра Огня и Части Изначально Вышестоящего Отца Ля ИВДИВО-Метагалактики. Трансляция пяти ИВДИВО-зданий из девятого архетипа Соль-ИВДИВО Метагалактики в десятый архетип Ля-ИВДИВО Метагалактику.

Возжигаем весь накопленный Огонь и Синтез.
Для тех, кто в первый раз. Если у вас есть посвящения предыдущей эпохи, они в любом случае транслируются в десятый архетип. То есть, если вы не были ни на одном Синтезе, то всё равно, вы сюда пришли не просто так и у вас есть эти посвящения. Уговоры тут бы не помогли, соседи тоже. Понимаете, да? Поэтому у вас явно есть посвящения, как некий объём знаний, творящих в Свете, и Отец их вам сейчас транслирует в этот десятый архетип, то есть другая концентрация. Масштаб у посвящений – это Права, то есть по минимуму мы получаем четыре миллиарда Прав в одно посвящение. Понятно? То есть, если они как-бы есть, они переформатируются на другую плотность. И когда включаются Права, они дают внутреннее ощущение устойчивости, когда «ты имеешь право». Имеешь право или не имеешь право? – Вот это внутреннее состояние «ты имеешь право». И вот четыре миллиарда мы сейчас имеем Прав и обязанностей тоже. Мы уже об этом говорили, а здания по ходу дела стяжаются.
Мы возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Ля-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал ИВДИВО на 4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 232-ю стать-ивдиво-цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, вспыхиваем формой Ипостаси Десятого Синтеза. И просим ввести каждого из нас в Ля-ИВДИВО Метагалактику трансляцией пяти зданий из девятого архетипа Соль-ИВДИВО Метагалактики в десятый архетип Ля-ИВДИВО Метагалактику с преображением каждого из нас или наделить вновь прибывших на Синтез пятью зданиями Изначально Вышестоящего Отца физически собою стандартом явления каждого Синтеза ИВО. Мы просим транслировать компетенции каждого из нас в десятое архетипическое выражение и наделить Частью Изначально Вышестоящего Отца и Ядром Огня Изначально Вышестоящего Отца соответственно.
И далее синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем десять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и десять Синтезов Праполномочий синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь этим, мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми наделить каждого из нас Частью Кут Хуми в ведении Кут Хуми каждого из нас подготовкой пройденными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и в целом в веках. И просим завершить явление Части Кут Хуми девятой Архетипической Метагалактики, кто стяжал. Ну, мы стяжали в большинстве. 
И в этой просьбе мы проникаемся в новой 512-рице Посвящённого Частью Кут Хуми каждым из нас. Вот настраиваемся на проживание Части Кут Хуми, которая вошла в тело, стоящее пред Кут Хуми и в физическое тело одномоментно, активируя этим ипостасность Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми. Вы прямо настройтесь на это проживание, на это состояние: вы Часть Кут Хуми, вы Есмь Кут Хуми. 
И далее синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, просим каждого из нас наделить ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в реализации Кут Хуми собою. Впитываем, вмещаем ядро, ищем проживание в центре грудной клетки. Вспыхиваем ядром, подтверждаясь как Посвящённый в восходящей команде Кут Хуми. И далее синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вмещаем их и преображаемся ими. 
И в этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 297-ю стать-ивдиво-цельность. Становимся телесно в формах Ипостаси пред Изначально Вышестоящим Отцом Ля-ИВДИВО Метагалактики. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с ним, просим Отца наделить каждого из нас Частью Изначально Вышестоящего Отца – Частью Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца.
Попробуйте сейчас в этой просьбе ощутить, прожить, почувствовать вхождение Части Отца в тело. Вместите, откройтесь, заполнитесь, доверьтесь. Заполнитесь вплоть до пяток, до ступней, поощущайте такой особый Огонь. Особенно голова реагирует сейчас и телесность, распуская по телу, физическим телом тоже действуем там и здесь. Какой-то другой Огонь. Разгораемся сейчас Огнём Части Отца по всему телу, стараясь развернуть только из головы, из макушки, как проживание идёт, вплоть до стоп. Поищите вот эту разницу Огня, привычного нам, когда мы входим в синтез с Отцом. Синтезируемся и Огонь Части, он очень плотно сейчас, заполняет нас всецело, вплоть до физики. Попробуйте поощущать, когда Часть войдёт полностью, найдите вот этот край, итог.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца в прямом явлении Изначально Вышестоящего Отца собою, в личной реализации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, и вмещаем также в центр грудной клетки. Вспыхиваем Огнём Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас стяжённой Частью и ядром. Вспыхиваем, развёртываемся, преображаемся.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим транслировать и развернуть все ранее стяжённые компетенции, посвящения, статусы и так далее каждого из нас десятой архетипической Ля-ИВДИВО Метагалактикой. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем количество Синтезов по количеству компетенций.
Кто был, посчитайте. Каждый Синтез четыре компетенции. Не все были. В целом у нас сейчас должно быть 36 Синтезов, 36 компетенций, плюс посвящения каждого из нас. 
И мы возжигаемся Синтезом компетенций, Синтезом посвящений каждого из вас, не стяжённых, а реальных, которые у вас есть. Это Отец знает, просто попросите вместить этот Синтез. Вмещаем направляемый Отцом Синтез по количеству компетенций, возжигаемся в вершине лба. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем преображёнными и транслируемыми компетенциями десятой архетипической Ля-ИВДИВО Метагалактикой каждым из нас. И преображаемся этим.
В этом Огне, синтезируясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем пять ядер Огня Изначально Вышестоящего Отца пяти зданий каждому из нас и пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в явлении этих зданий Ля-ИВДИВО Метагалактикой. Вспыхиваем ими, просим Изначально Вышестоящего Отца направить, у кого есть, ядра Огня в пять зданий каждого из нас, поставив эти ядра в центре Куба Синтеза. У тех, у кого нет, мы просим Отца направить пять ядер Огня в соответствующие ИВДИВО-полисы Отца и Кут Хуми для материализации, развёртывания зданий в Ля-ИВДИВО Метагалактике.
Те, у кого здания стяжены в девятой Метагалактике, мы фиксируем стяжённые ядра Отца в центр Куба Синтеза здания и просим Отца транслировать здания из девятой Архетипической Метагалактики в десятую Архетипическую Метагалактику, зафиксировав мировое Тонкое ИВДИВО-здание каждого из нас в ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Отца в вершине Тонкого мира Ля-ИВДИВО Метагалактики. Для вновь присутствующих, там развёртывается это здание. Далее мировое Метагалактическое ИВДИВО-здание – в вершинном ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Отца Метагалактического мира Ля-ИВДИВО Метагалактики. Здание развёртывается и материализуется для вновь прибывших.
Мировое Синтезное здание Изначально Вышестоящего Отца развёртывается в вершине Синтезного мира в ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас – третье мировое здание.
Далее мы просим Отца развернуть частное служебное здание в ИВДИВО-полисе Кут Хуми на 4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 232-й стать-ивдиво-цельности в ИВДИВО-полисе Кут Хуми для ночной подготовки, переподготовки, служебной деятельности каждого из нас в этом здании. Для вновь прибывших ядро этого здания материализуется в ИВДИВО-полисе.
Далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим развернуть пятое частное ИВДИВО-здание Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в ИВДИВО-полис Изначально Вышестоящего Отца, в первую физическую синтез-ивдиво-цельность Си-ИВДИВО Метагалактики каждого из нас. И в этом Огне мы вспыхиваем, возжигаемся ранее стяжёнными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая пять зданий взрастанием каждого из нас в Ля-ИВДИВО Метагалактике физически собою для реализации внутренней жизни Ля-ИВДИВО Метагалактикой каждым из нас. При этом мы стоим в зале у Отца. Здание Отцом поднимается, переводится, фиксируется. 
И далее мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас данным стяжанием. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение, в данный зал. Развёртываемся, вспыхиваем всем стяжённым и возожжённым Огнём, концентрацией пяти зданий, развёрнутых Ля-ИВДИВО-метагалактически каждым из нас, в концентрации на каждом из нас физически собою. 
И вспыхивая, преображаясь, эманируем в ИВДИВО, в ИВДИВО Краснодар, в ИВДИВО каждого.
И отдав, выходим из практики.
2 день 4 часть
Время: 02.29.09-02.48.34

Практика № 9.
Отпускание Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел Соль-ИВДИВО Метагалактики и стяжание Ипостасных, Трансвизорных и 
Синтезтел в Ля-ИВДИВО Метагалактике. 

Возжигаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Соль-ИВДИВО Метагалактики девятого архетипа огня-материи Архетипической Метагалактики. И переходим в зал ИВДИВО на 1 миллиард 73 миллиона 741 тысячу 760-ю истинную ивдиво-цельность. Становимся. 
Попробуйте сейчас ощутить разницу. Мы сейчас ходили всё время к Кут Хуми в десятую Метагалактику, а сейчас мы вышли в девятую. Поищите вот этот процесс. 
Встали телесно в форме Ипостаси Десятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь просим преобразить каждого из нас и синтез нас на завершение подготовки, переподготовки и развития Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел каждого из нас в Соль-ИВДИВО Метагалактике вмещение и, расширением масштабированного Огня, Духа, Света, Энергии каждого из нас на девять архетипов Метагалактики в новом масштабе метагалактической жизни каждого из нас. И в этой просьбе мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и четыре Синтеза Праполномочий синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ими на данную практику.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО Метагалактики – девятого архетипа, и переходим в его зал на 1 миллиард 73 миллиона 741 тысячу 825-ю истинную ивдиво-цельность. Становимся пред Отцом Ипостасями Десятого Синтеза. Вспыхиваем формой и просим Изначально Вышестоящего Отца завершить подготовку, заселение каждым из нас Соль-ИВДИВО Метагалактики и вмещение каждым из нас Огня, Духа, Света, Энергии Соль-ИВДИВО Метагалактики для роста потенциала Метагалактического осуществления каждым из нас и синтезом нас. 
И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с его Хум и стяжаем 268 миллионов 435 тысяч 456 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем ими. В этом Синтезе мы синтезируемся с 268 миллионами 435 тысячами 456-ю Ипостасными телами Синтезного мира каждого из нас. Фиксируем на каждом из них Синтез Изначально Вышестоящего Отца, наделяя их физичностью каждого из нас. И вмещаем 268 миллионов 435 тысяч 456 ядер Огня от каждого тела, по одному, в обмен на физичность каждого из нас. И вмещая, возжигаемся Синтезами Изначально Вышестоящего Отца в синтезе с Ипостасными телами, вспыхивая Огнями, стяжёнными, в цельности явления каждого из нас и синтеза нас. И в этом Огне мы завершаем взаимодействие с Ипостасными телами Соль-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас и каждым Ипостасным телом с каждым из нас. Благодарим их за совместное восхождение и завершаем взаимодействие.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать стяжённые виды Огня, 268 миллионов 435 тысяч 456 видов Огня, в единый Огонь Соль-ИВДИВО Метагалактики каждого из нас взрастанием объёма потенциала и масштаба Огня данной деятельностью. И далее синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И далее, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 268 миллионов 435 тысяч 456 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем ими. И направляем их, синтезируясь с Трансвизорными телами Метагалактического мира Соль-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас. И наделяем их физичностью, вмещая от них единицы Духа каждому из нас. Мы возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Благодарим за совместное восхождение. Завершаем контакт с Трансвизорными телами Соль-ИВДИВО Метагалактики, освобождаясь от них, и они освобождаются от взаимодействия с нами. Мы вспыхиваем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося синтезировать 268 миллионов 435 тысяч 456 единиц Духа Соль-ИВДИВО Метагалактики каждого из нас и расширить масштаб, глубину, плотность и концентрацию Духа каждого из нас 9-архетипически в синтезе данных единиц Духа каждым из нас и синтезом нас. И входим в новый потенциал Духа, в новую выразимость 9-архетипического Духа, взрастая этим. 
И далее, в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 268 миллионов 435 тысяч 456 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Синтезтелами Тонкого мира Соль-ИВДИВО Метагалактики, с каждым из них, фиксируя на каждого из них Синтез Изначально Вышестоящего Отца и физичность каждого из нас. В обмен вмещаем 268 миллионов 435 тысяч 456 единиц Света в каждого из нас. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими в синтезе с Синтезтелами. Благодарим их за совместное взаимодействие и восхождение. И освобождаем их от нас, а нас от них, завершая это взаимодействие. 
Далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем компактификацию Света взрастанием, масштабированием, расширением Света каждого из нас и явлением Синтеза единиц Света, реализованных данной практикой каждым из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем единый Свет Соль-ИВДИВО Метагалактики каждому из нас. И взрастая этим, заполняемся, преображаясь. 
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 268 миллионов 435 тысяч 456 единиц Энергии в концентрации реализации Физического мира синтезфизически каждым из нас в течение месяца. И просим Изначально Вышестоящего Отца концентрации единиц Энергии преобразить Энергию каждого из нас, взрастив, расширив её на масштаб девятого архетипа Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Метагалактики собою. И компактифицировав единицы Энергии в единую Энергию каждого из нас. В той просьбе вспыхиваем, возжигаемся, развёртываемся единой Энергией каждого из нас. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим. 
И далее, завершаем этим своё действие в Соль-ИВДИВО Метагалактике. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Метагалактики за взращивание каждого из нас расширением, углублением, масштабированием Огня, Духа, Света, Энергии Соль-ИВДИВО Метагалактики каждого из нас 9-архетипически. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Соль-ИВДИВО Метагалактики за обучение каждого из нас в течение месяца этим. 
И далее, в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Ля-ИВДИВО Метагалактики десятого архетипа и переходим в зал ИВДИВО на 4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 232-ю стать-ивдиво-цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию Ипостасных тел Синтезным миром, Трансвизорных тел Метагалактическим миром, Синтезных тел Тонким миром в концентрации Физического мира синтезфизически на каждого из нас в заселении Ля-ИВДИВО Метагалактики человеческой цивилизации каждым из нас и синтезом нас и во взрастании Огня, Духа, Света, Энергии каждого из нас этим процессом в масштаб 10-архетипического метагалактического осуществления. 
Да, те, кто не стяжал, те, кто не отдавал, вернее, стяжаем, сейчас включаемся в этот процесс. 
И далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и четыре Синтеза Праполномочий синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхивая, возжигаемся этим. 
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 297-ю стать-ивдиво-цельность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси Десятого Синтеза. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 миллиард 73 миллиона 741 тысячу 824 Ипостасных тела Синтеза Изначально Вышестоящего Отца двуедино. То есть вмещаем такое же количество Синтеза в формировании, стяжании такого же количества тел. Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1 миллиард 73 миллиона 741 тысячу 824 ИВДИВО-здания Ипостасных тел и такое же количество Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца реплицировать, синтезировать и сотворить Ипостасные тела каждого из нас в медицинских боксах в каждом здании в репликации каждого из нас и творении собою. И в этой просьбе мы возжигаемся двумя видами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Ипостасных тел и ИВДИВО-зданий для Ипостасных тел в Синтезном мире Ля-ИВДИВО Метагалактики от высшей к низшей стать-ивдиво цельности соответственно. Преображаемся двумя видами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, входя этим в процесс реплицируемости Ипостасных тел каждого из нас данным Ипостасным телам в их творении Изначально Вышестоящим Отцом и синтезировании и реализации собою. Проникаемся творением Отца. 
И далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 1 миллиард 73 миллиона 741 тысячу 824 Трансвизорных тела Метагалактического мира Ля-ИВДИВО Метагалактики, стяжая такое же количество Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в их синтезировании и творении каждым из нас, вспыхиваем этим. Далее синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 миллиард 73 миллиона 741 тысячу 824 ИВДИВО-здания Трансвизорных тел Метагалактического мира и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца собою этим. Вспыхиваем этим Синтезом и Огнём, прося Изначально Вышестоящего Отца репликацией каждого из нас синтезировать и сотворить Трансвизорные тела в медицинских боксах ИВДИВО-зданий, соответственно.
И возжигаясь двумя видами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь преображаемся ими, развёртывая собственную реплицируемость взаимокоординацией с Трансвизорными телами Метагалактического мира Ля-ИВДИВО Метагалактики собою.
И вспыхивая этим, преображаясь этим, продолжаем синтезироваться с Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с его Хум и стяжаем 1 миллиард 73 миллиона 741 тысячу 824 Синтезтела каждого из нас Тонким миром Ля-ИВДИВО Метагалактики и 1 миллиард 73 миллиона 741 тысячу 824 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем этим. 
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1 миллиард 73 миллиона 741 тысячу 824 ИВДИВО-здания Синтезтел Тонкого мира Ля-ИВДИВО Метагалактики, в соответствующих выражениях стать-ивдиво цельностей. И далее стяжаем 1 миллиард 73 миллиона 741 тысячу 824 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца, синтезируя сотворить Синтезтела в репликации каждого из нас в медицинских боксах соответствующих зданий. И возжигаясь двумя видами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1 миллиард 73 миллиона 741 тысячу 824 стать-ивдиво-цельностей Физического мира Ля-ИВДИВО Метагалактики в концентрации на каждого из нас, взрастанием данного объёма Энергии весь месяц физически в освоении Физическим миром Ля-ИВДИВО Метагалактики синтезфизически каждым из нас. И жизнью, действием, реализацией каждого из нас Физическим миром Ля-ИВДИВО Метагалактики физически собою в окружающей физической жизни каждого из нас. Зафиксировали этот взгляд, зафиксировали, что Физический мир Ля-ИВДИВО Метагалактики Синтезом с соответствующим выражением видов организации материи зафиксировался явлением Энергии на каждого из нас.
И далее, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 1 миллиард 73 миллиона 741 тысячу 824 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, вспыхивая, развёртываясь, преображаемся ими, развёртывая все стать-ивдиво-цельности Ля-ИВДИВО Метагалактики в реализации каждого из нас прямой концентрацией десятого архетипа синтез-физически собою. Фиксируемся залом пред Отцом.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым, возожжённым в развитии, расширении Огня, Духа, Света, Энергии десятым архетипом Метагалактики каждого из нас, и расширением, развитием, взрастанием и восхождением метагалактическим потенциалом реализации каждым из нас и синтезом нас.
Далее мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая, проникаемся, возжигаясь, преображаясь всем стяжённым, возожжённым. 
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Возвращаемся в физическое выражение в данный зал. Развёртываемся всем стяжённым и возожжённым Синтезом и Огнём в каждом из нас и в синтезе нас. 
И эманируем, отдавая в ИВДИВО, в ИВДИВО Краснодар и в ИВДИВО каждого. 
И отдав, выходим из практики.

2 день 4 часть
Время: 02:52:28-03:05:28

Итоговая практика № 10.
Стяжание 4-х Компетенций ИВО первых: Октав-Посвящения, ИВДИВО-Октав Посвящения, ИВДИВО-Посвящения, Посвящений Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание стандарта Десятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
 
Мы возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Ля-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал ИВДИВО на 4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 232-ю стать-ивдиво-цельность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Синтезируемся с их Хум и стяжаем четыре Синтез Синтеза и четыре Синтеза Праполномочий синтеза. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас первым шагом практики на стяжание Статуса Изначально Вышестоящего Отца, ИВДИВО, ИВДИВО-Октав и Октавного Статуса с насыщением Началами синтеза Изначально Вышестоящего Отца в количестве равном стать-ивдиво-цельностям Ля-ИВДИВО Метагалактики. 
И далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Праполномочий синтеза, прося преобразить нас на второй этап данной практики, итоговой практики Десятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
В этом Огне, возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО Метагалактики на 4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 297-ю стать-ивдиво-цельность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Отца наделить каждого из нас первым Октавным Статусом, стяжая в Октавный Статус 4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 297 Начал синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Далее стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца первый ИВДИВО-Октав Статус, прося вместить такое же количество Начал синтеза, стяжая пакет Начал синтеза в количестве 4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 297 Начал синтеза. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим наделить нас первым ИВДИВО-Статусом Изначально Вышестоящего Отца с вмещением соответствующего количества Начал синтеза. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца и просим наделить нас первым Статусом Изначально Вышестоящего Отца с соответствующим пакетом Начал синтеза.
И возжигаясь, вспыхиваем четырьмя видами с первых Компетенций – первых Статусов, в каждом из нас и в синтезе нас, вмещая всетелесно. Вспыхивая четырьмя Синтезами четырёх Статусов в количественном явлением Начал синтезов в каждом из них, заполняемся всетелесно этим Синтезом и Огнём. И вспыхиваем в вершине лба данным явлением Статусов, в той самой сфере компетенций, которая у нас фиксируется. 
Даже проживается сейчас под кожей начала роста волос, чуть ниже, и захватывает почти, ощущения темечка, но не всё, не до конца, а до половины. Попробуйте поощущать сферу Компетенций, которая сейчас у нас обновилась, в том числе активацией или трансляцией в десятый архетип и Статусами десятого архетипа. И возжигаясь, преображаемся этим. 
В этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в итоговую практику. 
И, Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца 4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 296 1024-ллионов ядер Огня. 
Далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем такое же количество ядер Синтеза и такое же количество Субъядерности. 
Далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем стандарт Десятого Синтеза, прося Отца вписать в стандарт в ядра и Огни. 
Далее синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе стяжаем 512 Частей 512-рицы Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца и, в синтезе их, Посвящённого Ля-ИВДИВО Метагалактики. 
Далее стяжаем 513 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь, ими вспыхиваем, развёртываемся Посвящённым пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
Возжигаем 64 инструмента Посвящённого и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаем 64-рицу служения Посвящённого и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаем 262.144 гена Посвящённого, 262.144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаем и стяжаем 262.144 Компетенции Посвящённого в перспективном восхождении и 262.144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
И возжигаясь всеми Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
Далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги Десятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И в синтезе с Изначально Вышестоящем Аватаром Синтеза Кут Хуми мы переходим в зал Книг Синтеза. Становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем каждому из нас Книгу Десятого Синтеза. Берём её в руки, напитываемся её Огнём, вспыхиваем. Просим Книгу развернуться, открыться на нужном для каждого из нас месте. Впитываем Огонь, исходящий из книги, стараясь прочитать текст, или же впитываем сам текст, который нам открылся. Это лист или две страницы, или одна страница. Вспыхиваем этим листом, вспыхиваем этим Синтезом, который прописан. Стараемся расшифровать, хотя бы какую-то тенденцию, которая нам включена сейчас. Книга как рекомендация сейчас работает, как тенденция, активирующая нас с вами, или как некое выражение станцы, которую вы сейчас проживёте. Настройтесь на Книгу, вберите ещё раз, впитайте, её Огонь и ту страницу, которую она открыла. И мы читаем, расшифровываем, сканируем, выявляем, внутренне знаем фразу, которую Книга нам сейчас открыла. Закрываем Книгу. 
Переходим в наше здание здесь же, в Ля-ИВДИВО Метагалактике, в ИВДИВО-полис Кут Хуми, на вершинный этаж. Становимся в кабинет, подходим к рабочему столу. Кладём Книгу на стол, берём в руки Книгу предыдущего Синтеза, у кого она есть. Возвращаемся в центр кабинета, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим в зал Книг Синтеза в библиотеке ИВДИВО. Становимся пред Кут Хуми все вместе вышли, держим Книги в руках. И направляем эти Книги, отпуская их к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми. Они двигаются по воздуху. Кут Хуми их направляет за его спину, они развёртываются на соответствующих полках, в соответствующем месте. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми за обучение каждого из нас в течение месяца Девятым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем обучение новым Синтезом, Десятым Синтезом, в течение месяца различными видами учёбы: дневными, ночными обучением Книгой Синтеза каждого из нас и синтез нас. В этом стяжании мы благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, развёртываемся пред Отцом. Стяжаем прямой Огонь, прямой Синтез Десятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 33 ядра Десятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 64-мя ядрышками Синтеза Изначально Вышестоящего Отца вокруг каждого из ядер, стяжая синтез-ядро Десятого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
И вспыхивая, проникаясь ядрами Синтеза, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за развёрнутый Синтез, за допуск до Десятого Синтеза, за все практики стяжания, за те перспективы и возможности, которыми Отец нас наделил. 
В этом Огне мы возвращаемся в физическое выражение, развёртываем весь стяжённый, возожжённый Огонь в итоговой практике и предыдущей практике каждым из нас и синтезом нас, фиксируя его собою. 
Фиксируем ядро Десятого Синтеза в центре Краснодара. И начинаем отдавать, эманируя ядра Огней стандарта, прямой Огонь и прямой Синтез, 512-рицу, 64 Синтеза 64-х инструментов, 64-рицу служения, 512-рицу Посвящённого, прямой Огонь, прямой Синтез Десятого Синтеза каждым из нас и синтез нас, концентрацию явления компетенций на каждого из нас, 262.144, соответствующих количеству, генов, стяжённых в практике. 
И развёртывая, отдаём в ИВДИВО, в ИВДИВО Краснодар, в ИВДИВО каждого. 
В завершении, перед тем как поставить точку в этой практике, мы углубляем синтез с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Сейчас никуда не выходим. 
И просим Аватара Синтеза Кут Хуми каждому из нас рекомендацию. И прислушиваемся, слушаем Огонь Кут Хуми и рекомендацию его. Расшифровываем ментальной Чашей, как минимум, или же Смыслами, или же Сутью, что Кут Хуми каждому из нас напутствует, рекомендует, говорит. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. 
И выходим из практики. Аминь.


Набор Должностно Полномочными ИВДИВО Краснодар: 
Аватаресса ИВО Октавно-метагалактическо-планетарной ИВДИВО-Академии Синтез-Философии ИВО АС Мории ИВАС Кут Хуми Учитель Надежда Шурховецкая
Аватаресса ИВО Октавно-метагалактическо-планетарной ИВДИВО-Цивилизации Синтеза Отец-Человек-Субъекта ИВО АС Филиппа ИВАС Кут Хуми Ипостась Эльвира Быстрова
Аватаресса ИВО Октавно-метагалактическо-планетарной ИВДИВО-Культуры Отец-Человек-Субъекта ИВО АС Святослава ИВАС Кут Хуми Посвящённая Ирина Вершеня
Аватаресса ИВО Октавно-метагалактическо-планетарной ИВДИВО-Психодинамики Отец-Человек-Субъекта ИВО АС Дария ИВАС Кут Хуми Ипостась Ирина Левадная
Аватаресса ИВО Октавно-метагалактическо-планетарной ИВДИВО-Расы Отец-Человек-Субъектов ИВО АС Велимира ИВАС Кут Хуми Служащая Светлана Турлак 
Владычица ИВО Октавно-метагалактическо-планетарного ИВДИВО-Управления Столпа ИВО АС Емельяна ИВАС Кут Хуми Посвящённая Анастасия Кречетова 
Владычица ИВО Октавно-метагалактическо-планетарного ИВДИВО-Управления Наблюдателя ИВО Аватара Синтеза Яна ИВАС Кут Хуми Посвящённая  Наталья Агафонова
Владычица ИВО Октавно-метагалактически-планетарного ИВДИВО-Управления Униграммы ИВО АС Огнеслава ИВАС Кут Хуми, Посвящённая Ирина Приезжаева 
Владычица ИВО Октавно-метагалактическо-планетарного ИВДИВО-Управления Права Жизни ИВО АС Трофима ИВАС Кут Хуми Посвящённая Юлия Василенко
Владычица ИВО Октавно-метагалактическо-планетарного ИВДИВО-Управления Престола ИВО Аватара Синтеза Натана ИВАС Кут Хуми Посвящённая Кристина Коннова
Проверка: 
Аватаресса ИВО Октавно-метагалактическо-планетарной ИВДИВО-Академии Синтез-Философии ИВО АС Мории ИВАС Кут Хуми Учитель Надежда Шурховецкая
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