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Перед боем курантов фиксируется миг, в котором заключён потенциал следующего года.

11 Синтез Униграммы
 Мы действуем Униграммами в 11 архетипе. Включаются все Части этого горизонта. 
Универсальный грамм вещества – это, компактифицированный момент записи Синтеза. 

Части 11 Горизонта являются для нашего восприятия и для нашего познания, изучения, управления одними из самых сложными.  

Униграмма – это матрицы, которые строят голографии. А голографиями действует наш с вами головной мозг. А мозгу изучать самого себя как-то не сподручно. Управлять Униграммой – это сложный процесс для нашего с вами мозга. 

11-ый – это, горизонт Служащего, Созидания, Организации Воспитания

Воспитанность – это семья, это школа… Мы берём матрицы для нашего применения

Униграмма строится матрицами, действует матрицами

Униграмма сопровождает нас в момент рождения и в других выражениях жизни. 

Мы входим в воспитание ракурсом матричности. Мы впитывает матрицы от родителей, школы, социума…Мы можем сказать, что это наш с вами внутренний мир, это содержательность наших с вами частей. 

Мозг всё воспринимает матрицами

Наш мозг берёт ту матрицу, которая ему известна, воспроизводит изнутри всё то, что нам известно. Но эта известность откуда-то берётся. 

11 горизонт опирается на горизонт знания, Посвящённого и действует этими знаниями. Знания вписываются в наши матрицы, которыми мы воспринимаем окружающий мир. 

Мозг воспринимает мир голографиями, мозг действует картинками. А мозг управитель нашего физического тела. Физическое тело выражает весь тот комплекс матриц, который мы называем с вами воспитанностью:
-умели общаться между собой
-накопили эмпатичные моменты между собой
-взаимодействие с ИВАС. Они нам Реплицируют ту необходимую матричность, которая позволяет нам воспитаться. Воспитаться Иерархичностью. 

У нас материя Матика, что вписывается в матрицы

Униграмма матриц фиксируется в нашу телесность, и мы эманируем соответствующее поле воспитанности, что Отец нам в этот момент фиксирует. 

Воспитание как Посвящённый

Матрица и Униграмма пластична, если мы по жизни динамичны. 

Вопрос Униграммности:
-воспитанности
-переключённости с одного явления Бытия в другое

«Какой ты был, такой ты и остался» Мы не перестроились в эффекте Униграмности, у вас заструктурилась одна основная база Униграммы, которая продолжает поддерживать, стягивать своим полем те условия, которые нам привычны, с которыми мы согласились, с которые уже сложены нашим продуктом деятельности. 

Наши матрицы действуют в явлениях частностей с 1-10: 
01.Движение 
02.Ощущение
03.Чувство
04.Мысль
05.Смысл
06.Суть
07.Идея
08.Право
09.Мощь
10.Параметод
11.Основа

Униграмма как часть строится из множества Униграмм. Есть Базовая Униграмма. Что мы сложили в Униграмму и притягивает поле соответствующей деятельности

Что есть исток Униграммы – это арканы Таро. Аркан Лотоса, который фиксирует собой картинки. У нас сейчас Лотос свободен от арканов, но предтечей Униграммы – это некий концентрат возможностей, который выражает собой картинку (направления развития Духа)  Предтеча из арканов нашего Лотоса. Именно в арканах начинали формироваться вот эта часть, которая сейчас у нас развёртывается Униграммой. 

Планета имеет в своих основаниях Куб Творения. Он строится матрицами. Из матриц формируются голограммы и голографии. Голографическое строение мозга позволяет нам взаимодействовать с Творящим явлением Отца, который на сейчас для нас актуален как Куб Синтеза. 

Первичная матрица, характерная для человека предыдущей эпохи 3-х мерность, три части, троица. Человеческий мозг со настроен на восприятие троичности, которая в эффекте Куба Творения несёт в себе матричность. 3х3. При взаимодействии 3х3 у нас получается 9 таксонов. Если поставить 3 матрицы получается Кубик-рубик, между ними начинают возникать связи. Он несёт собой грани и на пересечении формируются узлы.

Каждый таксоничик имеет заданную тему на сбор той или иной информации. В одном таксоне мы с вами собираем атомы, в другом молекулы, в третьем собираются спины…

И Куб Творения вырабатывает Униграмму

У нас первичное напитывание информации идёт в эффекте 27-ми ( 3х3х3)

А теперь вспомните Кубы Синтеза, которые стоят в ваших зданиях. Там огромное количество вот этих таксончиков. И наш мозг начинает напитываться совершенно другим количеством информационных явлений другими матрицами для того, чтобы мы воспринимали и росли дальше.  

Записи у нас фиксируются на гранях Куба. 
Узловые явления – это фокусировка самых высоких Огнеобразов, которые возможны в том или ином таксоне. 

Огнеобразы рождаются либо из Огня, либо из Духа, либо из Энергии.

Вспомним Огнеобразы во взаимодействии с нашими частностями:
1- Спин фиксирует собой движение
2- Частица фиксирует собой ощущение
3- Атом Чувство
4- Молекула мысли
5- Элемент смыслы
6- Точка суть
7- Точка-Искра идею
8- Искра право
9- Капля мощь
10- Шар параметод
11- Объём основу
12- Континиуум синтезначало
13- Версум взгляд
14- Империо имперацию
15- Есмь пробуждение
16- Ядро условие

Какие огнеобразы с чем связались, такие фиксируются в таксончике. В самом Кубе идут процессы постоянного движения для того, чтобы связать несколько кубиков. 

Матрицы в Кубе собирают информацию, вписывают эту информацию в различные Огнеобразные явления. Запись идёт на краях Куба, а Огнеобраз фокусируется в себе самое высокое состояние. 

Каждый из вас кто? мать отец, сын дочь, профессионал по жизни, и мы применяемся, складывая наши частности. Мы или входим в более высокое явление или у нас застой. Откуда берутся застои? Накопленная информация не может реализоваться. 

Униграмма – это, грамм универсального вещества. Как же рождается грамм вещества? Поле Униграммы притягивает и разворачивает наши основы жизни. 

Задача Куба Синтеза: в формировании Униграммы переполниться записями, переполниться информационно.

 В момент, когда вы чувствуете, что вы переполнены происходит момент матричности, на которую способен каждый из нас. Для 5 расы: 27, для нас с вами по количеству Базовых частей: 512х512х512

Момент, когда больше взять не можешь – это есть эффект и первый признак того, что ваша матрица переполнилась. Дальше идёт процесс развития. Владыки нам помогают. 

Когда Куб Синтеза переполнен записями происходит процесс самоорганизации, где выбирается самый высокий Огнеобраз на ту или иную тему. Он самый сильный, он своим полем охватывает все остальные и начинает идти процесс вихра: рождение Униграммы. Центральный Огнеобраз становится в центре, он самый сильный. Он своими полями охватывает всю матрицу, в которой собиралась вот эта информация и начинает происходить такой вихрообразный процесс, где необходимые записи начинают собираться, стягиваться к этому Огнеобразу и происходит взрыв-скачок, где распадаются грани Куба и возникает центровка, вокруг начинают крутиться другие огнеобразы. Это мгновенно происходит. В этот момент отсекаются не нужные, устаревшие состояния и огнеобразные записи. И вспыхивает некий итог: Униграмма родилась. 
Униграмма концентрирует, интегрируя всё предыдущее поле и охватывает, во-первых она фиксируется у нас по телу, но неся собой центровку в центре тела. Притягивает к себе необходимое: смыслы, условия, которые соответствуют концентрированному явлению внутри нас грамма вещества, который сформировался нашими с вами частностями видов материи типов материи. Это виды материи, типы материи могут быть в Энергии, Духе, Свете и Огне. И это материя, и это та база, из которой строятся Огнеобразы.   

Для мысли характерна молекула, для чувства атом

Матическая материя включает процессы самоорганизации, как только идёт процесс переполнения. 

Каждый из вас имеет масштаб Куба восприятия матриц, которые мы способны взять. 

Нам бывает сложно, потому что наш мозг родился в предыдущую эпоху, и он заточен на 27 таксонов, матрицу 3х3. Процесс развития у нас с вами ещё идёт. 

И как нам войти в новое? Отец нам даёт огромное количество частей, мы стяжаем тела по Метагалактикам, которые нам передают и Огонь, и Дух, и Свет, из которых рождается наша  с вами частностная жизнь. 

Огнеобразы притягиваются, в Униграмме возникает взрыв-скачок в нашей физической материи. Холодный Синтез происходит, где нет ядерного взрыва. 

Устойчивость Униграммы: «вижу только так как вижу» – это, работает центральная Униграмма и очень сложно из неё выбраться. Нужно более высокое состояние. 

Чтобы поменяться, нужно создать такие условия, чтобы у тебя родилась другая Униграмма. Нужна многовариативность в другой среде, материи. Мы взаимодействуем в других телах, взаимодействуем с Иерархами. Когда ты готов открыться, готов открыть свою матричность и позволить на неё взглянуть не предвзято, увидеть какие-то моменты глазами Кут Хуми: повысить качество, увидеть другой ракурс. В этот момент идёт формирование новой Униграммы. Плюс Аватары Реплицируют какие-то свои возможности для того, чтобы у нас расширился объём матричного явления. 

Для того, чтобы мы поменялись, нам нужно поменять Униграмму. Что-то растворяется и уходит…При этом срабатывает эффект: «умали, не прикасаясь». Он прекрасен, потому что, формируя новый Куб Синтеза, формируются возможности восприятия таксонов, которые заполняются информационным явлением. И по итогам у тебя рождается Униграмма как некий эффект Эврики, когда ты видишь по-другому. 

Униграмма имеет высокую концентрацию тех записей, которые ты формировал непосильным своим трудом. 

Если нет внутреннего момента устремления поменяться, матрица не раскрывается. 

Во многих наших вариантах реализации складывается Базовая Униграмма

Когда я командир в юбке что дома, что на работе: я нахожусь в Базовой Униграмме, я не могу переключиться. 

Базовая Униграмма: биология включается. 

Процесс самоорганизации в чём в Униграмме?
 В том, что выбирается самый высокий Огнеобраз. В нём записана частность более высокого явления. 

Мы сейчас будем напитываться месяц 11 архетипом. 
Униграмма рождает более универсальные явления нашей с вами жизни. Ты становишься другим, если у тебя включаются вот эти процессы. Вы наверняка заметили, что в процессе внутренних изменений они у нас происходят. По-другому мысль течёт и условия как-то по-другому складываются. Активируется матричное тело и основы наши с вами начинают меняться. 

В чём наша с вами Основность ка совершенства тела, 11 позиция? 

Мужество настоящего. В чём оно? Как мы компактом переполненной информации внутри нас можем выдать во вне станцу? Выдать во вне какой-то императив. 
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