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Практика № 1.
Вхождение в 11-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца активацией Основ Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжание Униграммы Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики. 

Мысленно возжигаясь сейчас, возжигаемся, разгораемся Синтезом, всем накопленным Синтезом каждого из нас и в синтезе нас. 
Углубляем синтез с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, всё глубже погружаясь в Синтез Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и Изначально Вышестоящего Отца в явлении 11-го Синтеза каждым из нас и синтезу нас. И погружаясь в Синтез Изначально Вышестоящего Отца, 11-й Синтез «Униграмма Отца-Человека-Субъекта Си-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца», мы устремляемся в этом возжигании, в этой погружённости, в этой заполненности, стараясь максимально насытить тело и всю синтез-телесность и всю синтез-частность каждого из нас Синтезом, идущим сейчас от Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
 И мы сейчас, вот максимально постарайтесь открыться, максимально погрузиться, как внутренне, так и внешне. Заполниться Синтезом Отца и встроиться вот в то синтезирование, которое Отец включает каждому из нас, синтезируя каждого из нас, творя каждого из нас теми явлениями, которые заповедованы нам в этом Синтезе Отца. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Сконцентрировали в центре груди вот весь тот Синтез, в который мы сейчас с вами погрузились, направили Кут Хуми. Мгновенно Кут Хуми отвечает нам усилением концентрации Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в Синтезе нас.
И в этом Огне мы устремляемся в зал ИВДИВО Си-ИВДИВО Метагалактики, развёртываясь в зале ИВДИВО на 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 120-й синтез-ивдиво-цельности. Становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, приветствуем Ипостасными телами Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, продолжая синтезироваться, встраиваться, погружаться в 11-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезу нас.
Постарайтесь прожить, как от Кут Хуми в центр груди каждому из нас пошло вот такое волнообразное состояние или волнообразное такое вмещение. Кто-то, может быть, даже толчок прожил Синтеза, который разошёлся по тому телу, дошёл через Хум в физическое тело. И в такой множественности волн, можно так сказать, разошёлся вплоть до границ кожи физического тела. Это Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Аватара Синтеза Кут Хуми 11-го Архетипа Огня-Материи ИВДИВО.
И в этом Огне, в этой заполненности мы просим у Аватара Синтез Кут Хуми преобразить каждого из нас, синтез нас, введя нас в явление 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца «Униграммы Отец-Человек-Субъекта Си-ИВДИВО Метагалактики». И проникаясь, преображаясь, вмещаем идущий каждому из нас в прямом явлении Синтез Изначально Вышестоящего Отца, 11-й. И в этом Огне просим Аватара Синтеза Кут Хуми преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Униграммы Изначально Вышестоящего Отца в её не просто синтезировании, творении в каждом из нас, но и в последующем в изучении, в познании, в применении, в разработке каждого из нас до компетентности действия Униграммой.
И в этой преображённости, насыщаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас, мы синтезируемся прямо здесь в зале у Кут Хуми с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Огнеславом. Приветствуем Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Огнеслава. Синтезируемся с его Хум, стяжаем Синтез Основы Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
При этом внутренне каждый из нас сонастраивается на активацию развёрнутых в каждом из нас Основ 512-рицы, Основ трёх Жизней каждого из нас, Основ 6-рицы взрастания каждого из нас от Антропного до Полномочного и любых иных Основ, которые наработаны каждым из нас. 
И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Огнеслава о преображении Синтезом Основ Изначально Вышестоящего Отца Основ каждого из нас в их иерархизации, отстроенности, самоорганизации и в иных явлениях, возможных для каждого из нас в процессе некоего, возможно, переформатирования, пересложения, активации определённых граней, которые наработаны нами, но доселе не были проявлены или выявлены. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Огнеславом, вспыхиваем Синтезом Основ Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И в этом Огне, в синтезе с Аватаром Синтеза Кут Хуми, Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Огнеславом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми фиксацию на каждого из нас явление Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в активации Основ Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас реализующими явлениями от Человека до Отца с акцентом на Основах Посвящённого. И впитываем явления ивдивных Основ на ту базу развёрнутых и преображённых Основ, наработанных каждым из нас и синтезом нас, прося Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Огнеслава преобразить каждого из нас и синтез нас данным стяжанием, данным явлением в максимальном расширении возможностей основного действия, основной реализации каждого из нас и синтеза нас. И вспыхивая Синтезом Синтезов и Синтезом Основ, преображаемся этим. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, проникаемся его Огнём. 
И вот такой момент. Пред знакомством с Отцом, возожгитесь вот внутренне, не как всегда, да, мы сейчас выйдем к Отцу, а поищите внутри себя интерес познакомиться с Отцом 11-го Архетипа, поищите вот то самое неведомое. Вот сейчас мы у Отца. Мы туда раньше не выходили или даже, если вы выходили, то в другом ракурсе. Мы сейчас идём к Отцу как Ипостаси его Синтеза. 
И вот в этой подготовке, в этой преображённости, в прямом Огне 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца мы вспыхиваем, возжигаемся формой Ипостаси 11-го Синтеза, стяжая у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 64 инструмента Ипостаси 11-го Синтеза, вспыхивая формой Ипостаси 11-го Синтеза, сорганизуясь для встречи с Изначально Вышестоящим Отцом. Сделайте так, как в первый раз во внутреннем мире первое знакомство с Отцом. 
И в этой подготовке внутренней, внутреннего состояния, внутренней организованности мы устремляемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу Си-ИВДИВО Метагалактики и становимся пред Отцом на 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 185-й синтез-ивдиво-цельности. Вспыхиваем ещё раз формами Ипостасей 11-го Синтеза в своих Ипостасных телах, стоя пред Отцом. 
Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца всем синтезом каждого из нас. Каждый индивидуально, пожалуйста, поприветствуйте Отца. Не просто общей, командной, коллективной фразой, которая была произнесена, но внутренне. Стоим пред Отцом во всей организованности каждого из нас, в ипостасной отстроенности каждого из нас, в максимальной основности, которую мы сейчас развернули и стяжали, в максимальной воспитанности каждого из нас. Стоим пред Отцом, который фиксирует в нас Синтез, творящий каждого из нас, воспитывающий каждого из нас и дающий нам Основы Созидания.
В этом Огне мы проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с ним. Направляем Отцу весь свой Огонь, весь свой Свет, Дух, Энергию, Синтез, заполняемся ответным Огнём, Духом, Светом, Энергией Отца и Синтезом его. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И сквозь Хум заполняемся им Ипостасным телом, и в физическое выражение развёртываем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, сонастраиваясь в этом Синтезе на 11-й Архетип Огня-Материи, на творение каждого из нас в прямом явлении Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, мы просим Отца преображения каждого из нас и синтеза нас явлением 11-го Синтеза на творение каждого из нас, на синтезирование каждого из нас всеми заповеданными Отцом стандартами данного Синтеза и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца по всем тем направлениям, которые видит Отец. И проникаясь, заполняясь, мы просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать и сотворить каждому из нас Часть Униграмма Изначально Вышестоящего Отца с возможностью исследования, познания, применения, реализации и управления каждым из нас униграммными процессами. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Униграммы Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Преображаясь на явление Униграммы Си-ИВДИВО Метагалактики синтезом десяти Метагалактик в реализации 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184-х единиц реализации видов организации материи в Си-ИВДИВО Метагалактике униграммно каждым из нас и синтезом нас, в явлении 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184-х условий явления видов организации материи Си-ИВДИВО Метагалактики синтезом десяти Метагалактик, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца компактификацию 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184-х видов организации материи в каждом из нас, и прося преобразить каждого из нас на развёртывание 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184-х оболочек Униграммы по коже телесности каждого из нас в явлении Ипостаси 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И далее, продолжая вмещать Синтез Изначально Вышестоящего Отца и твориться им, стяжаем концентрацию на каждого из нас 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184-х матриц видов организации материи ИВДИВО зала Изначально Вышестоящего Отца в явлении такого же количества ядер видов организации материи синтезом внутреннего мира Ипостаси Синтеза Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас. И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, мы стяжаем 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184-ре матрицы видов организации материи и такое же количество ядер видов организации материи каждому из нас и синтезу нас, стяжая синтезирование 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184-х ядер в организации материи в синтезе между собой в одну Униграмму первой ивдиво-октавности До-ИВДИВО Метагалактики, прося Отца сотворить и сформировать Архетипическую Униграмму Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
И в этом Огне проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца рождения Униграммы в каждом из нас с соответствующим количеством оболочек и интеграцией ядер. И возжигаясь, проникаемся, сотворяясь Униграммой Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. В этом Огне развёртываемся Униграммой Изначально Вышестоящего Отца, напитываясь ею, насыщаясь соответствующим Синтезом, развёртываемся ею всем собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим Отца погружением в Синтез Изначально Вышестоящего Отца, явлением Униграммы Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас не просто на вмещение, но и на изучение, понимание, действие, погружённость, применённость, познание и, в конечном итоге, управление данной частью в каждом из нас и в синтезе нас.
И в этой просьбе, вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся униграммно пред Отцом, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца соответствующее количество Униграмм и прося развернуть базовую центральную Униграмму Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас явлением реализации 16-рицы с акцентом Первого курса Посвящённый. И вспыхиваем 16-ю Синтезами 16-рицы реализаций акцентно Посвящённым 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая Униграммой, центральной, Изначально Вышестоящего Отца явлением Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И в этом Огне, развернувшись стяжённым Синтезом и Огнём, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Отца, стяжаем Синтез, возжигаемся, заполняемся вплоть до физического тела. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Огнеслава. 
Возвращаемся в физическое выражение, в данный зал, развёртываясь стяжённым явлением Униграммы Изначально вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. 
И реализуем, эманируем, отдаём, развёртываем, флюидируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. В ИВДИВО Краснодар отдаём, эманируем. Помогаем себе воображением, действуем, не просто сидим. Вспыхнули и по территории, и в сферу, и в ИВДИВО каждого.
 И отдав, выходим из практики.
1 день 1 часть
Время: 03:10:19-03:26:34

Практика № 2.
Стяжание завершения старых матричных накоплений предыдущего развития. Стяжание 16-рицы реализации ИВ Отца.

Теперь внутренний взгляд, пожалуйста. Насколько каждый из нас заполнен Синтезом Отца? Заполняемся. 
Возжигаем накопленный Огонь и Синтез из ядер Синтеза, изливаем в тело в прямом явлении 11-го Синтеза. Заполняемся Синтезом Отца.
 И концентрируясь в центре грудной клетки нашим Хум, направляем этот Огонь, концентрацией его в каждом из нас, в Хум каждого из нас, Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми. В ответном Огне Аватара Синтеза Кут Хуми устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики. И развёртываемся, становимся, фиксируемся, уплотняемся в формах Ипостасей 11-го Синтеза на 17 миллиардах 179 миллионах 869 тысяч 120-й синтез-ивдиво-цельности пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Синтезируемся с его Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь, приветствуя Изначально Вышестоящую Аватарессу. И синтезируясь с её Хум, стяжаем Синтез Праполномочий синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
И просим в двух Огнях Аватара и Аватарессы преобразить каждого из нас, освободив, завершив, сплавив, переплавив старые матричные явления человеческих путей в развитии планетарной плановости, солнечной плановости, галактической плановости, метагалактической плановости. Вспыхиваем, преображаемся этими записями. Мы просим также преобразить определённую матричность таких же путей человеческих, религиозных, светских, сложенных в троичности предыдущей эпохи каждым из нас в плановом взрастании Планетой, Солнечной Системой, Галактикой, Метагалактикой. Просим завершить все эти старые явления матричных накоплений, переформатировав их, преобразив их, сплавив, завершив.
И проникаясь Синтезом Синтезов и Синтезом Праполномочий синтеза вмещаем эти два Огня в магнитной напряжённости их между Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, проникаясь магнитностью двух Огней в каждом из нас, где соответствующий Синтез Синтезов в синтезе Праполномочий. 
А Праполномочия, вообще Полномочия – у нас начинаются там Умения, Навыки. Помните? И так далее. Всё это внутри нас складывает нам такое напряжение Магнита, где идёт переструктурирование, переформатирование различных записей: светских, ученических, человеческих, религиозных и иных других, которые, продолжая находится в нашем матричном развитии, в наших униграммах, тормозят процесс взрастания каждого и нас Планом Синтеза и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И в этом Огне проникаясь вот этой  магнитностью, мы просим Аватара, Аватарессу помочь нам сбросить, переплавить, завершить все те старые явления, тормозящие каждого из нас в Пути явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Вспыхиваем, преображаемся.
И далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, устремляемся в зал к Отцу на 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 185-ю синтез-ивдиво-цельность. Становимся пред Отцом, вспыхивая Ипостасью 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся Отцом и просим Отца о завершении старых матричных наших накоплений развития планетарного 5-расового, и не только 5-расового: солнечного, галактического и метагалактического, в плановом и иных видах организации материи предыдущих эпох, рас, эонов времени в записях Духа каждого из нас. Прося Изначально Вышестоящего Отца завершить и преобразить данные записи в матричном эффекте, распаяв соответствующие связи, узлы, стыковки, завершив старьё в каждом из нас и в синтезе нас.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преображения, завершения старых матричных связей, сформированных в каждом из нас в различных путях различных эпох, рас, цивилизаций, эонов времени взрастания каждого из нас и синтеза нас. И внутренне освобождаемся от всего того, что структурирует и не даёт возможности родиться новой Униграмме и униграммности во множестве униграммного развития каждого из нас и синтеза нас в матичности Си-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
И в этом Огне развёртываемся и погружаемся в преображающий Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Погружаясь, заполняемся этим Синтезом, где в каждой клеточке, в каждом ядрышке всей телесности каждого из нас Синтез Отца во всемогуществе его переформатирует, перескладывает, пережигает, аннигилирует, поядает всё то, что не имеет места быть свободой воли взрастания каждого из нас Отцом. И мы разгораемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас каждой клеточкой, каждым атомом, каждым огнеобразом во всём субъядерном Творении Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, преображаясь всем собою Изначально Вышестоящим Отцом. 
И в этом Огне стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16-рицу реализации каждого из нас, стяжая 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и прося преображения каждого из нас на реализацию данных явлений. И вмещая Синтез Отца, преображаясь всем собою вмещением нового, ибо новое идёт новыми путями, стяжаем и возжигаемся реализацией Отца Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас: 
стяжаем, и возжигаемся Синтезом реализации Аватаров Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас; 
стяжаем, и возжигаемся реализацией Владыки Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас; 
стяжаем и возжигаемся Синтезом реализации Учителя в каждом из нас и в синтезе нас;
стяжаем и возжигаемся Синтезом реализации Ипостаси в каждом из нас и в синтезе нас;
стяжаем и возжигаемся синтезом реализации Служащего Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас; 
стяжаем и возжигаемся Синтезом реализации Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас; 
стяжаем и возжигаемся реализацией Синтеза синтезом реализацией Человека Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас;
стяжаем и возжигаемся Синтезом реализации Христа Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас; 
стяжаем и возжигаемся Синтезом реализации Изначального в каждом из нас и в синтезе нас;
стяжаем и возжигаемся Синтезом реализации Майтрейи в каждом из нас и в синтезе нас;
стяжаем и возжигаемся Синтезом реализации Будды в каждом из нас и в синтезе нас;
стяжаем и возжигаемся реализаций Синтеза Ману в каждом из нас и в синтезе нас;
стяжаем и возжигаемся Синтезом реализации Творца Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас; 
стяжаем и возжигаемся Синтезом реализации Теурга в каждом из нас и в синтезе нас;
стяжаем и возжигаемся Синтезом реализации Человека в каждом из нас и в синтезе нас.
Возжигаясь 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца с соответствующей записью, концентрированной записью развёртывания данных явлений в каждом и в синтезе нас. И заполняясь ими, стоя пред Отцом, возжигаясь, вспыхиваем, преображаясь этим.
И в этом Огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 16-рицы Воспитания в каждом из нас соответствующего вида реализации, прося наделить каждого из нас Синтезом Воспитания Человека, Теурга, Творца, Ману, Будды, Майтрейи, Изначального, Христа, Человека Изначально Вышестоящего Отца, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара и Отца. И заполняемся от Отца 16-рицей Синтеза Воспитания. Стяжая 17-й Синтез, как Синтез Воспитания 16-рицы, и наделяемся Отцом каждым из нас и синтезом нас. Заполняемся, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть этим Синтезом, Синтезом Воспитанности, созидательную реализуемость данных явлений в эффекте 11-го Синтеза. И  возжигаясь, преображаемся этим.
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Возвращаемся, развёртываемся всем стяжённым и возожжённым, насыщаясь, заполняясь, погружаясь в тот Синтез и Огонь, которым нас наделил Отец. Заполняемся до границ кожи физического тела.
Помогайте себе воображением, прямо вот разворачивайте вот это состояние такой глубокой устойчивости в этапности планирования Отца, данном каждому из нас. Такой иерархизации, в том числе можно сказать, той воспитанности, которая и цельно в нас вошла, и иерархизируется сейчас по всем нашим Частям.
И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы начинаем эманировать, отдавать за пределы кожи физического тела во всей синтез-физичности, синтез-архетипичности каждого из нас тот стяжённый Огонь и Синтез в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхивая отдаём, эманируем, флюидируем, разворачивая, отдаём в ИВДИВО Краснодар и в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.
1 день 2 часть
Время: 00:32:38-00:49:54
Практика № 3.
Введение в команду Ипостасей ИВАС Кут Хуми стяжанием ядра и Части ИВАС Кут Хуми. Стяжание Ипостасного явления ИВ Отца ядром и Частью ИВ Отца 11-архетипически. Стяжание Меча ИВДИВО.

Разгораемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Проверяем, насколько наша физичность заполнилась Огнём и Синтезом? Как бы переключаем свой взгляд во внутреннее явление Синтеза Частей в каждом из нас. Заполняемся Синтезом и Огнём, вплоть до границ кожи физического тела. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Переходим в зал ИВДИВО Си-ИВДИВО Метагалактики на 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 120-ю синтез-ивдиво-цельность. Становимся в формах Ипостаси 11-го Синтеза пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Уплотняемся там, максимально офизичиваясь сейчас. Форма нам помогает в этом, сам 11-й Синтез помогает нам стать в 11-ом архетипе пред Кут Хуми. И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим в развитии в каждом из нас Ипостаси и Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу, Ипостасности Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми, просим преобразить каждого из нас и ввести каждого из нас в Ипостасную команду Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в ведении каждого из нас как Ипостаси Кут Хуми, где Кут Хуми ведёт каждого из нас как Ипостась.
[bookmark: _Hlk157779431]В этой просьбе вмещаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им, стяжаем Ипостасность Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми, проникаемся этой Ипостасностью. И в этой Ипостасности стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждому из нас. Дальше проникаясь Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Часть Аватара Синтеза Кут Хуми. 
И теперь внимание. Сейчас Кут Хуми перед каждым из нас разворачивает и ставит свою Часть. Заполняемся сначала Огнём этой Части. 
Попробуйте увидеть вот этот процесс, включитесь в мираклевость. Рассмотрите, что происходит, распознайте. То есть, стоит Кут Хуми, перед каждым из нас его Часть. От Кут Хуми идёт сильнейшая эманация от всего тела, не только от Хум. Где Часть сначала Кут Хуми, потом Часть. И сквозь Часть в каждого из нас входит Огонь этой Части, заполняя нашу с вами телесность вплоть до физического тела. Часть эту можно видеть, как тело Кут Хуми. Ну, то есть, как бы это не сфера, а это просто контуры тела Аватара Синтеза Кут Хуми, но сама эта Часть выглядит как тело Кут Хуми. Это не просто контур, это не голография, а это вот телесная выразимость – оформленное тело телом Кут Хуми. Попробуйте распознать, что же это за Часть, включайтесь в диалог с Аватаром Синтеза Кут Хуми. Мы уже делали такую практику, но сейчас у нас немножко другой ракурс. Сонастройтесь и в этом ракурсе, вот именно матричности, в Матике, в ракурсе униграммности попробуйте сейчас сосканировать и распознать, различить, подтвердить у Кут Хуми, заполняясь Огнём этой Части. Сейчас она конкретно фиксирует собою 11-й архетип. При этом внутри, естественно, там все 10 архетипов по концентрации Синтеза и Огня. Распознаём, и попробуйте найти вот этот момент, что, когда наше тело сквозь Часть Кут Хуми переполнится Огнём этой Части, эта Часть войдёт в нас, как бы тело это войдёт в нас. С одной стороны эффект растворения, это мгновенно происходит: мы вместили и как бы растворили эту Часть в нас. При этом мы остались собою, это не значит, что у нас черты лица поменяется, там ещё что-то поменяется. Нет. Это Огненный синтез происходит. Найдите вот этот момент, когда Часть совместится. Поищите, найдите этот момент. 
Мгновенно Часть вспыхнула и усвоилась в нас. И вот в этом явлении, в этой проникновенности мы входим в команду Ипостасей Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, в ведение Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми каждого из нас и синтеза нас и взрастанием каждого из нас Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим, насыщаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и входя этим в команду Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца в ведении Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждого из нас ипостасным взрастанием в итоге Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца.
И в этом Огне вспыхиваем, преображаемся, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу Си-ИВДИВО Метагалактики на 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 185-ю синтез-ивдиво-цельность. Становимся пред Отцом в ипостасном явлении Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас Ипостасным явлением Изначально Вышестоящего Отца, вмещением Части Изначально Вышестоящего Отца, ядра Огня Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся ядром Огня Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ранее стяжёнными ядрами в синтез-ядро Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас 11-архетипически. Стяжаем Часть Изначально Вышестоящего Отца в явлении каждого из нас и синтеза нас. Впитываем эманацию Части Отца, его Огонь, его Синтез Части Изначально Вышестоящего Отца.
 Здесь немного другой механизм, попробуйте увидеть, или сам принцип, как это происходит. Здесь больше Огонь Кут Хуми уже заполнил нас, уже Часть Кут Хуми внутри нас. А от Отца идёт в ядро Огня сначала, дальше идёт не просто Часть, как там тело было, от Отца. А от Отца вмещается Синтез Части и этот Синтез Части разворачивается у нас по телу. Здесь немножко другой эффект.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Отца распознать, какая Часть Отца в нас сейчас развёрнута, стяжена, активирована. Какой Частью мы разрабатываем Ипостасность Отцу, и какой Частью мы являем Отца в материю здесь, как его Ипостаси? Хотя бы номер спросить, попробуйте сейчас распознать, может по названию, по номеру Части. 
В этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Такая внутренняя просьба, преображение каждого из нас на взрастание Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца. 
Ипостась – это Творение, Ипостась – это Империя. Ипостась  это максимальная вышколенность, отстроенность. Знаете, такое? Это тот максимум организованности и разработанности, который возможен только в материи ИВДИВО. Если это раньше были аристократы в 5-ой расе, аристократы Духа. Их называли там «голубыми кровями», но это было прошлое, у нас с вами в голове есть какой-то образ аристократизма. То сейчас надо увидеть, что Ипостасность – это как раз-таки есть максимальная разработанность, максимальная вышколенность, отстроенность, глубина каждого из нас в материи, это вершина материального взрастания каждого из нас. 
И поэтому мы проникаемся Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу, прося выявить, познать, осознать, углубить и развернуть эту Ипостасность Отцу каждому Огнём и Синтезом Отца, его ядром Огня и Частью Отца, Синтезом 11-архетипически каждым из нас, синтезом нас. Научиться различать глубину явления Ипостасности в материи каждого из нас. В этой просьбе мы преображаемся Изначально Вышестоящим Отцом. 
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим у Изначально Вышестоящего Отца наделить нас ипостасным явлением Меча Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Меч ИВДИВО. Это Меч ипостасного явления Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. До Отца нам ещё идти нужно, но это Меч ипостасного явления Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми. 
А теперь, сонастройтесь и увидьте, пожалуйста, что каждому из нас выносят сейчас Мечи. Берём Меч в правую руку за рукоятку, приподнимаем его вверх, слегка сгибая руку в локте. Синтезируемся, впитывая от Меча Изначально Вышестоящего Отца импульс в Меч каждого из нас – Меч ИВДИВО каждого из нас. 
И, возжигаясь Ипостасным явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, всем возможным и доступным Синтезом, накопленным каждым из нас в явлении ядер и Частей Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, мы впитываем Меч в позвоночник, вспыхивая им всетелесно синтезфизически. И просим преображения каждого из нас и синтез нас Ипостасным явлением Меча в каждом из нас и в синтезе нас.
 И в этом Огне, попробуйте найти торжественный момент. Мы проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом. А Ипостась – это тот, для которого априори Дело Отца, его планы, его развёртывания, его задачи, его цели, общее дело, которое делает Отец вместе с Аватарами. Для Ипостаси это безапелляционно, это априори и это приоритет. 
Поэтому проникаясь Синтезом Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу в активации Меча ИВДИВО ипостасного явления Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в каждом из нас, впитывая Ипостасность как явление априори реализации Плана Синтеза Отца, Синтеза Отца и общего Дела Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы просим Отца преобразить нас этим явлением. И возжигаясь, вспыхивая, преображаемся внутренним фейерверком радости, непросто быть творимыми Отцом напрямую, но фейерверком радости сопричастности и участия в общем Деле Изначально Вышестоящего Отца и его команды, где мы стали частью команды Ипостасной Изначально Вышестоящего Отца и Кут Хуми.
 И в этом Огне проникаясь Отцом, проникаясь всей Ипостасностью во всей нашей синтез и слиянности Изначально Вышестоящим Отцом, мы благодарим Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. 
Возвращаемся в физическое выражение. Вспыхиваем стяжённой Ипостасностью, вспыхиваем стяжённым Мечом ИВДИВО в каждом из нас. 
Развёртываем эманацию в ИВДИВО, в ИВДИВО Краснодар, в ИВДИВО каждого и возжигаясь, преображаемся всем стяжённым. 
Выходим из практики. 
1 день 2 часть
Время: 01:26:30-01:42:27

Практика № 4.
Подготовка Воина Синтеза Мечом ИВДИВО в тренировочном зале Аватара Синтеза Дзея.

Разгораемся всем накопленным Огнём и Синтезом. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Переходим в зал ИВДИВО Си-ИВДИВО Метагалактики на 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 120-ю синтез-ивдиво-цельность. Становимся Ипостасями 11-го Синтеза в формах пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И просим ввести каждого из нас и Синтез нас в подготовку Воина Синтеза Мечом Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в реализации специфик «всего во всем» мастерством Аватара Синтеза Дзея в росте Воина Синтеза каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Дзеем. 
Стоим здесь пока, в зале Кут Хуми. Настройтесь, переключитесь на Миракль. В зале появляется Аватар Дзей. Вот здесь смотрите – его походка. Он идёт, у него длинная одежда, он идёт лёгкой походкой, он невысокого роста азиатской внешности. Он подходит к Кут Хуми. Идёт процесс их общения, краткого. И посмотрите жест Дзея – он приглашает нас перейти в его тренировочный зал. 
И мы сейчас переходим Синтезом данной тренировки, Синтезом, данным нам от Кут Хуми вместе с Дзеем в зал, тренировочный зал Аватара Дзея. Становимся в зале, стяжаем форму тренировочную. Облекаемся этой тренировочной формой. Она тоже непростой вид материи, «квази» как мы его называем, живой вид материи. Эта форма помогает нам ещё и двигаться. 
Далее выстраиваемся пред Дзеем в шахматном порядке на расстоянии, там где-то, двух метров друг от друга, приблизительно так. Достаём Мечи, стяжённые нами. И на сейчас включается первый вид тренировки. Вокруг каждого из нас возникает Сфера. 
Аватар Дзей направляет каждому Мечу пакет, скажем так, тренировочных действий. Попробуйте увидеть, как ваш Меч принял, ну как такую молнию, можно сказать, то есть он зарядился. И Меч начинает двигаться. Ваша задача сейчас расслабить тело, держать Меч, не упустить его и начать двигаться за Мечом, то есть Меч управляет движением тела. Это очень интересный такой ракурс, попробуйте в это включиться. Расслабьте тело, держите Меч правой рукой. 
Меч в Сфере, при этом он двигается так, что ваше тело начинает тоже крутиться, вращаться, не стоит на одном месте. У нас идут такие процессы. Скорость движения Меча зависит ещё от возможностей или скоростного переключения в динамике, скажем так, тела Ипостасного, которым мы там с вами находимся. И постарайтесь расслабиться настолько, чтобы войти в максимальную скорость, но при этом в таком равностном, естественном процессе движения телом и Мечом. Завершаем этот процесс, держим Меч, приподнимаем его сначала вверх. Приподнимите, как мы приветствуем Отца, поприветствуем так Дзея итогом первой тренировки. 
А теперь следующий шаг, следующая тренировка. 
Кстати, вот попробуйте поощущать. Физическое тело вот сейчас получило какой-то импульс, заряд? Физическому телу захотелось подвигаться или нет? Вот это Ипостасное тело сейчас зарядилось движением, поищите вот этот момент физичности. 
Дальше следующий этап тренировки. Повесьте Меч перед собой остриём вверх. Вот как-бы вы руку на уровне пояса, на уровне локтя согните перед собой и вот так вот оставьте Меч перед собой. Он зависает. Это следующая заряженность на тренировку. И ваша задача сейчас силой мысли начать двигать Мечом. Только не торопитесь сейчас. Да, он поддерживается сейчас тем зарядом, который Дзей зафиксировал в Меч. Ваша задача силой мысли попробовать подвинуть Меч сначала вот так вертикально, вправо, потом влево, вверх, вниз с таким вот с проживанием. При этом с одной стороны, это и легко и сложно. Старайтесь не перенапрягаться этим. Попробуйте теперь повращать Меч перед вами, то есть покрутите вот как мельница. С какой скоростью он у вас вращается? Остановите его. А теперь мы просим, ну или это уже зафиксировано, развернуть Мечом Сферу защиты вокруг каждого. То есть сейчас Меч получил вот заряд такой, он сам сейчас вращается. Попробуйте увидеть, как заряженный Меч вращается вокруг вас сферический. При этом приподнимитесь немного над полом, чтобы Меч вокруг вас очертил сферу. Вы вертикальные, вы
не двигаетесь сейчас. Меч вращается, как вертушка, как мельница, скажем так, вокруг, создавая сферичность с очень высокой скоростью. Такой: вихрь Воли, вихрь Духа, вихрь Огня. И успокаивается. Становитесь на твердь, на пол. Он перед вами зависает вертикально, опять же рукоятка где-то на уровне живота, на уровне пупка. А теперь сами силой мысли попробуйте раскрутить Меч также сферически и смотрите, как отличается скорость его, он набирает скорость. По какой траектории он у вас начал вращаться? Запомнили ли вы траекторию движения Меча, заданной программой, которая является максимально эффективной? Или же сейчас пошёл процесс обучаловки через ошибки? Завершаем этот процесс. Также Меч повесили перед собой, теперь берём в правую руку. 
И к нам выходят спарринг-партнёры. Смотрите, легко, быстро, напротив каждого из нас сейчас становятся, приветствуют кивком головы. Поприветствуйте их. Они в закрытых масках, в чёрных одеждах – всё как в боевых искусствах. Их задача сейчас показать нам несколько движений, которые заполнят нашу телесность, и заполнит наш Меч. Мы перестраиваемся, то есть уже не напротив, а становимся рядом. Первый вариант они нам показывают, мы смотрим, потом мы повторяем за ними движение. Причём не совсем на одном месте будет действие, там синхронное движение будет ещё и с переходами определёнными. Попробуйте это увидеть, прожить. Включаемся во взаимодействие со спарринг-партнёрами, действуем Мечом. 
Завершаем. Становимся напротив друг друга, кивком головы благодарим. Они уходят. 
Дальше мы синтезируемся с Аватаром Дзеем. Просим принять нас до 15-го Синтеза на индивидуальное и коллективное тренирование Мечом в взрастании Воина Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас в ночных учёбах. Здесь можете включить ещё индивидуальное пожелание, если хотите, этапного роста в достижении каких-то явлений, тренировок. И стяжаем сейчас, Аватар нам даёт программу тренировок. Меч впитайте, пожалуйста, в позвоночник, вспыхните им. Проживите состояние в теле вплоть до физики, когда Меч вошёл и что произошло с физическим телом. Эманация Меча синтезфизически, пожалуйста, сейчас вот сюда, на физику. При этом мы там ещё стоим перед Дзеем, и перед каждым из нас там завис лист, скажем так, так инструкция тренировок. Описание, видимо, как подготовиться, как действовать и так далее. Впитайте этот лист. 
Благодарим Аватара Синтеза Дзея за развёрнутую тренировку. Он сейчас уходит, машет нам рукой, говорит: «Приглашаю всех на тренировки». 
Мы синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, возвращаемся в зал ИВДИВО, вспыхивая формой Ипостаси 11-го Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза, просим вписать опыт, запомнить опыт, закрепить опыт данной тренировки и преобразить нас этим. Заполняемся, закрепляя в Синтезе Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми опыт тренировки с Мечом ИВДИВО каждого из нас и синтеза в нас возрастанием Воина Синтеза в каждом из нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. 
Возвращаемся в физическое выражение, развёртываемся физично, закрепляя данный опыт в физическом теле. 
И отдаём, эманируя в ИВДИВО, в ИВДИВО Краснодар, в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики.
1 день 2 часть
Время: 01:47:56-02:05:58

Практика № 5.
Стяжание Рождения Свыше Изначально Вышестоящим Отцом и Нового Рождения Си-ИВДИВО Метагалактикой.

Разгораемся. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Си-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал ИВДИВО на 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 120-ю синтез-ивдиво-цельности. Становимся в формах ипостаси 11-го Синтеза пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Си-ИВДИВО Метагалактики 11-м Синтезом, явление Рождения Свыше, Нового Рождения, видов Частей и тела Посвящённого Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас и синтезом нас. И в этом Огне, проникаясь Синтезом Синтезов, преображаемся им на поступательную этапность вхождения и развёртывания каждым из нас Си-ИВДИВО Метагалактики. 
Вспыхиваем этим и синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. В Огне Отца переходим в его зал на 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 185-ю синтез-ивдиво-цельность. Становимся пред Отцом, вспыхивая ипостасной формой. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на этапность практики стяжания и вхождения в 11-ю Архетипическую Метагалактику Новым, Вторым Рождением и стяжанием базовых, цельных, метагалактических Частей и тела Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца.
И в этом Огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжая 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явления Образа Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас и синтезом нас. И вмещая Синтез Образа Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем у Отца Рождение Свыше Си-ИВДИВО Метагалактикой каждым из нас и синтезом нас, прося Отца ввести каждого из нас в данное Рождение Свыше развёртыванием Образа Отца Си-ИВДИВО Метагалактики. И проникаясь количеством единиц Синтеза Второго Рождения Образом Отца Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь всем собою, реализуясь Образом Отца Си-ВИДИВО Метагалактики Вторым Рождением в каждым из нас и в синтезе нас. 
Мы просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас в явление Нового Рождения Си-ИВДИВО Метагалактикой. И в этом Огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184 ядра Огня ИВО Си-ИВДИВО Метагалактики. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184 ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184 Аннигиляционных Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим аннигилировать ядра Огня и ядра Синтеза, развернув в каждом из нас и в синтезе нас 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184 ядра Огня-Синтеза Си-ИВДИВО Метагалактики. Проникаемся, погружаемся в эти Огни, в эти ядра Огня-Синтеза, насыщаясь ими, прося Отца ввести каждого из нас этим явлениям в Новое Рождение каждым из нас Си-ИВДИВО Метагалактикой. 
И в этом Огне стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 512 Частей Человека Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжая 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 512-рицы Человека Си-ИВДИВО Метагалактики. И возжигаясь каждым из 512-и Синтезов, просим Отца сотворить и синтезировать каждому из нас базовую 512-рицу Человека 11-го архетипа огня-материи, и зафиксировать данную 512-рицу по первым 512-и синтез-ивдиво-цельностям Си-ИВДИВО Метагалактики. Мы стяжаем у Отца 512 Синтезов 512-ричной координации синтез-ивдиво-цельностей и 512-рицы Частей базовым явлением Человека Си-ИВДИВО Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас. 
И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая и развёртываясь Человеком Си-ИВДИВО Метагалактики в базовой 512-ричной явленности 512-ричного синтеза базовых Частей каждым из нас и синтеза нас в их фиксации, в их координации с первыми 512-ю синтез-ивдиво-цельностями Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь этим стяжанием, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас данным стяжанием и развернуть Путь реализация, Путь взрастания Человеком Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас и синтезом нас. И вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им, преображаемся. 
И далее, в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить и синтезировать каждому из нас цельные Части Посвящённого Си-ИВДИВО Метагалактики. И в этой просьбе проникаясь Отцом, стяжаем у Отца 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184 Синтеза, прося Отца синтезировать каждому из нас данное количество цельных Частей Посвящённого и скоординировать каждую Часть с соответствующей синтез-ивдиво-цельностью. И сотворяясь 17 миллиардами 179 миллионами 869 тысячами 184-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца такое же количество Синтезов в координации, фиксации и развёртывания синтез-ивдиво-цельностями Си-ИВДИВО Метагалактики, вмещая, возжигаясь, сотворяясь Изначально Вышестоящим Отцом явлением Посвящённого Си-ИВДИВО Метагалактики. 
И в этом Огне, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца тело, телесную явленность Синтезом 17.179.869.184-рицы цельных Частей, явлением тела Посвящённого Си-ИВДИВО Метагалактики. И проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, сотворяясь Отцом явлением 11-го архетипа огня-материи в каждом из нас и в синтезе нас, в посвящёнстве каждого из нас.
И сотворяясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Посвящённого Си-ИВДИВО Метагалактики в охвате Си-ИВДИВО Метагалактики Вторым Рождением, Новым Рождением, цельными Частями Посвящённого в разработанности 512-рицы базовых Частей Человека. 
И в этом Огне, проникаясь творением Изначально Вышестоящего Отца, мы просим у Изначально Вышестоящего Отца сотворить каждому из нас метагалактическую 512-рицу До-ИВДИВО Метагалактики в реализации каждым из нас Служащего. И в этом Огне, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 512-рицы метагалактических Частей. И сотворяясь ими Отцом, просим зафиксировать каждую из этих Частей в первых 512-и ивдиво-октавностях 12-й Архетипической Метагалактики – До-ИВДИВО Метагалактики. 
И проникаясь творящим Синтезом Отца в разработанности, в разрабатываемости, синтезируемости Человека, Посвящённого, Служащего, явлением базовых, цельных и метагалактических Частей, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим преображения каждого из нас, синтеза нас данным стяжанием, фиксируя собою 512-рицу метагалактических Частей 512-рицы ивдиво-октавностей До-ИВДИВО Метагалактики, фиксируя собою 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184 цельные Части Си-ИВДИВО Метагалактикой по соответствующим синтез-ивдиво-цельностям, вспыхивая и развёртываясь Посвящённым Си-ИВДИВО Метагалактики. 
Возжигаясь 512-рицей базовых Частей, фиксируя их по первым 512-и синтез-ивдиво-цельностям Си-ИВДИВО Метагалактики, вспыхиваем и развёртываемся ядрами Огня и Синтеза Нового Рождения Си-ИВДИВО Метагалактики и Образом Отца Второго Рождения Си-ИВДИВО Метагалактикой в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигая собою все стяжённые явления в зале пред Отцом, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом и его творением каждого и синтеза нас. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преображения данной практикой, во всех её этапностях в освоении Си-ИВДИВО Метагалактики 11-м Синтезом каждым из нас и синтезом нас. И в этом Огне, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им, преображаемся. 
И в этом Огне, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца ночное обучение в реализации всего стяжённого и развёртываемого продолжающимся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, ночную учёбу. 
И в этом Огне мы переходим в зал ИВДИВО к Аватару Синтеза Кут Хуми. И стяжаем План Синтеза ночной учёбы 11-м Синтезом каждому из нас и синтезу нас, вмещая соответствующий Синтез Плана Синтеза ночной учёбы, освоением и усвоением тематик 11-го Синтеза ИВО с констатацией тез 11-го Синтеза каждым из нас, в явлении текучего Синтеза тезами 11-го Синтеза каждому из нас и синтезу нас. Благодарим. 
Возвращаемся в физическое выражение с благодарностью к Изначально Вышестоящему Отцу, Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хумии Фаинь. Развёртываемся всем стяжённым и возожжённым Огнём физично.
И эманируем в ИВДИВО, в ИВДИВО Краснодар, в ИВДИВО каждого Второе Рождение, Новое Рождение Си-ИВДИВО Метагалактикой, базовые Части Си-ИВДИВО Метагалактики, цельные Части Посвящённого Си-ИВДИВО Метагалактики, метагалактические Части Служащего Фа-ИВДИВО Метагалактики и концентрацию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас и синтезом нас. 
Отдавая, реализовывая, развёртывая в ИВДИВО – вспыхнули, в ИВДИВО Краснодар – вспыхнули и в ИВДИВО каждого – вспыхнули. 
И отдав, выходим из практики. Аминь.
2 день 3 часть
Время: 02:30:16-02:47:50

Практика № 6.
Стяжание Компетенций Изначально Вышестоящего Отца: первого Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, первого ИВДИВО-Творящего синтеза, первого ИВДИВО-Октав-Творящего синтеза и первого Октав-Творящего синтеза. 
Перевод ранее стяжённых компетенций ракурсом Си-ИВДИВО Метагалактики. Трансляция 4-х зданий из Ля-ИВДИВО Метагалактики в Си-ИВДИВО Метагалактику.

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Переключаем свой внутренний взгляд на Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, заполняемся Огнём Кут Хуми. Переходим в зал ИВДИВО Си-ИВДИВО Метагалактики на 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 120-ю синтез-ивдиво-цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, вспыхивая формой Ипостаси 11-го Синтеза. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь. Приветствуем Аватарессу, стяжаем и возжигаем Синтезом Праполномочий синтеза. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас итогами ночной учёбы, закрепив какие-то моменты достижений, инсайтов, сложений, частностных выражений каждого из нас униграммным эффектом, эффектом Основ и иными явлениями, которые результатом ночной учёбы, скажем так, возникли, оформились в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаясь Синтезом Синтеза и Синтезов Праполномочий синтеза, вспыхивая, преображаемся итогами ночной учёбы каждым из нас и синтезом нас. 
И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь ввести нас в стяжание Полномочий Изначально Вышестоящего Отца: Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, ИВДИВО, ИВДИВО-Октав и Октавного Творящего Синтеза, в насыщенности его Навыками синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И в этой просьбе стяжаем четыре Синтез Синтеза и четыре Синтеза Праполномочий синтеза каждому из нас и синтезу нас. Вмещаем четыре Огня от Кут Хуми, четыре Огня от Фаинь. Впитываем их собою, насыщаемся, погружаемся в эти Огни, преображаясь и перестраиваясь в них. 
И в этом Огне активируемся устремлением к Изначально Вышестоящему Отцу, возжигая устремление как Основу начала этапов восхождения Посвящённого в каждом из нас и в синтезе нас. И в этой устремлённости всей основностью каждого из нас Синтезом Аватара Кут Хуми и Аватарессы Фаинь мы переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу Си-ИВДИВО Метагалактики на 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 185-ю синтез-ивдиво-цельность. Встали пред Отцом, приветствуем Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики. Насыщаемся приветствием Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, заполняемся и насыщаемся Синтезом, который Отец направляет каждому из нас. 
Погружаемся в Синтез Отца, синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И погружаясь в этот Синтез, насыщаясь им как внутренне, так и внешне вплоть до физического тела, мы просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в соответствующей насыщенности Навыками Синтеза. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца четыре Творящих Синтеза, прося зафиксировать, наделить каждого из нас первым Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, первым Творящим Синтезом ИВДИВО, первым Творящим Синтезом Октав ИВДИВО-Октавным и первым Октавным Творящим Синтезом. И в этом Огне просим Изначально Вышестоящего Отца  вместить, зафиксировать каждым Творящим Синтезом пакет Навыков синтеза в количестве 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184-х. И в этой просьбе мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца четыре пакета Навыков синтеза с данным количеством Навыков синтеза. И вспыхивая, вмещаем в Творящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем им, в Творящий Синтез ИВДИВО — вспыхиваем, в Творящий Синтез ИВДИВО-Октав и в Октавный Творящий Синтез, вспыхивая и возжигаясь пакетами Навыков синтеза в каждом из Творящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И заполняясь ими, проникаясь ими, заряжаясь, восполняясь, насыщаясь, мы просим Изначально Вышестоящего Отца о преображении каждого из нас вмещением и дальнейшей реализацией данной Компетенции в путях осуществления Плана Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезом нас. И в этом Огне мы синтезируемся с Отцом, синтезируемся с его Хум, стяжаем Синтез Отца и просим преобразить каждого из нас стяжёнными Компетенциями во всех перспективах и парадигмальности восхождения, взрастания и реализации каждого из нас Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца. И заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, мы просим транслировать все Компетенции каждого из нас в Си-ИВДИВО Метагалактику. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов Изначально Вышестоящего Отца по количеству Компетенций. 
То есть, если у вас десять Синтезов по четыре Компетенции, то это 40 и плюс четыре мы сейчас здесь стяжали, значит, мы стяжаем... Если у кого-то больше – больше, меньше –меньше, считайте. Стяжаем и стяжаем то количество Синтезов по количеству стяжённых Компетенций у Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь ими, транслируем ранее стяжённые Компетенции каждого из нас синтез-одиннадцатиархетипичностью и явлением 11-ой архетипической Метагалактики Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся этим. 
Ищите момент мираклевости, проживания какого-то, сонастраивайтесь на внутреннюю работу. У Отца это происходит очень быстро. Действия Компетенциями все в нас зафиксированы. Просто сейчас тот Огонь из 11-го Синтеза, который входит в нас по количеству Компетенций поднимает их на другое качественное состояние. И это не значит, что мы откуда-то взяли, куда-то перенесли, просто в нас вошёл более высокий Синтез и Огонь Отца и эти Компетенции стали относиться теперь к 11-му архетипу. Их количественно-качественный ракурс стал другим.
И мы вспыхиваем, возжигаемся и развёртываемся 44-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца в явлении 44-х Компетенций стяжённых каждым из нас и синтезом нас или сколько у каждого есть.
 И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем четыре ядра Огня Изначально Вышестоящего Отца и четыре ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, направляя четыре ядра Огня Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики в центровку Кубов Синтеза частных зданий трёх миров и частного здания Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в 10-й Метагалактике, архетипической, или же в том архетипе, где они у вас находятся, последний раз вы их стяжали. То есть, естественно, ниже 11-ой Метагалактики. И просим Изначально Вышестоящего Отца транслировать три здания, три мировых, и частное, четвёртое ИВДИВО-здания Изначально Вышестоящего Отца. Три Мировых здания в 11-й архетип ИВДИВО Си-ИВДИВО Метагалактики соответственно в вершине миров, в соответствующие ИВДИВО-полисы и в ИВДИВО-полис Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики в физической реализации До-ИВДИВО Метагалактики синтезфизически собою, частное ИВДИВО-здание каждого из нас Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхиваем четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца в явлении четырёх наших зданий, где три  в ИВДИВО-полисах миров 11-го архетипа Си-ИВДИВО Метагалактики, а четвёртое в ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, но на физике До-ИВДИВО Метагалактики.
И вспыхивая этим Огнём, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас взрастанием 11-м архетипом Огня-Материи, такой фундаментальной фиксации зданий, которое фиксирует взрастание нашего внутреннего мира или внутренней организации каждого из нас и синтеза нас Кубами Синтеза. Где здания также преображаются в эффекте синтезирования и другого масштаба Куба Синтеза с возможностью синтезирования необходимых явлений каждому из нас и синтезу нас. И в этом Огне сопереживаем из зала Отца, прямо видим, как здания развернулись. Вспыхиваем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца владения этими зданиями, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца преображение Синтеза владения этих зданий в явлении 11-ым архетипом Огня-Материи каждым из нас и синтезом нас. И разгораясь, преображаемся данным стяжанием. 
И в этом Огне проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данные стяжания, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Возвращаемся в физическое выражение, в данный зал, вспыхивая стяжёнными Компетенциями с записью соответствующей содержательности, развёртывая синтезфизично 44-ре Компетенции каждым из нас и синтезом нас или сколько у кого есть. Вспыхиваем стяжённым Синтезом зданий синтезфизически каждым из нас, всей преображённостью каждого из нас этой практикой, этим стяжанием. 
И заполняясь этим Огнём физично, начинаем отдавать сквозь каждую клеточку, сквозь каждый миллиметр кожи физического тела. Эманируя, флюидируя, развёртываем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, охватывая эманацией 11 Космосов, как 11 Метагалактик, которые обрамлены сферой ИВДИВО. Далее эманируем в ИВДИВО Краснодар, вспыхиваем сферично, и по территории, развёртывая Огонь Компетенций и фиксацию зданий. Далее эманируем в ИВДИВО каждого. 
И отдав, выходим из практики. Аминь.
2 день 4 часть
Время: 01:28:37-01:55:26

Практика № 7.
Стяжание семи Частей Изначально Вышестоящего Отца 11-го горизонта.

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Разгораемся, заполняемся Огнём и Синтезом до границ кожи физического тела. Ищем в теле вот это Ощущение Огня, Чувство Огня, Мысль Огня, Смысл Огня, Суть Огня в каждом из нас, Идею Огня, Право Огня, Мощь Огня, Параметод Огня. И вспыхиваем основностью Огня в каждом из нас.
И этим Огнём мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми переходим в зал ИВДИВО Си-ИВДИВО Метагалактики. Становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, вспыхиваем формой Ипостаси 11-го Синтеза.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем семь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь, стяжаем семь Синтез Праполномочий синтеза. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас, введя в стяжание семи Частей 11-го горизонта в максимальном масштабе, объёме, архетипичности данных Частей переключённостью каждого из нас Основами Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в максимальный объём основности каждого из нас. И вспыхивая семью Синтез Синтезами и семью Праполномочиями синтеза, мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь развернуть данное стяжание. И зафиксировать данное стяжание каждому из нас в эффекте семи архетипов согласно числовому обозначению 512-рицы архетипических Частей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И в этой просьбе, проникаясь от Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики Синтезом Синтезов и Синтезом Праполномочий синтеза, мы переходим в зал ИВДИВО к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь 960-го архетипа огня-материи ИВДИВО телесно Ипостасями 11-го Синтеза в форме. Становясь, развёртываясь, мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание семи стандартных Частей 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в их цельном, базовом осуществлении в каждом из нас началом полноты развития и реализации каждой Части каждым из нас, с обучением и подготовкой, насыщенным оперированием каждой Части каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, вмещаем, стяжая Синтез Синтезов и Синтез Праполномочий синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
И вы их Огнях мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу на 1025-й Архетип ИВДИВО, становясь пред Отцом в формах Ипостасей 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим сотворить и синтезировать в каждом из нас 11-ю стандартную Часть основного выражения каждого из нас – Униграмму в явлении 1024-х архетипических униграммных голограмм 1024-х архетипов ИВДИВО. Каждая униграммная голограмма состоит из множества голографических выражений и основ по количеству видов организации материи в каждом архетипе ИВДИВО. Мы с вами знаем, что Отец всемогущ. И в этой просьбе мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас, синтез нас, данным стяжанием. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся Униграммой Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 1024 1025-ллиона Основ Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца развить их в Униграмме каждого из нас. И стяжаем 1024 1025-ллиона Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в реализации Основ в Униграмме каждого из нас. И далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
 И в этом Огне, продолжая твориться Изначально Вышестоящим Отцом, мы, синтезируясь с ним, стяжаем Тело Матики Отца-человека-землянина каждому из нас, с концентрацией 11-й Матической материей, 11-ым видом материи в каждом из нас. И проникаемся синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца собою. И в этом Огне стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, вспыхивая, погружаемся в процесс творения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас Матического тела Отца-человека-землянина. И далее синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 1024 1025-ллиона единиц Матики, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть их в Матическом теле каждого из нас. Стяжаем такое же количество Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И продолжая проникаться Изначально Вышестоящим Отцом, погружаясь в творящее явление Синтеза Изначально Вышестоящим Отцом, сотворяемся Отцом.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Униграмму и Матическое тело каждого из нас. И возжигаясь, вспыхиваем, развёртываемся, преображаемся этим.
И в этом Огне, продолжая твориться Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-тело Основ Изначально Вышестоящего Отца. Сотворяемся, синтезируясь в Отце, в его Огне, в его Синтезе, прося Отца разработки и оперирования Основами Изначально Вышестоящего Отца, в явлении каждой конкретной Основы и их синтеза между собою в созидательности и реализации каждого из нас. И проникаясь ИВДИВО-телом Основ Отца-человека-землянина, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1024 1025-ллиона Основ Изначально Вышестоящего Отца с 1024 1025-ллионами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося Отца записать Основы в ИВДИВО-тело Основ каждому из нас и синтезу нас. И вспыхивая, развёртываемся данным стяжанием пред Отцом, насыщаясь, заполняясь, сопереживая процессу творения. 
И в этом Огне, синтезируюсь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем метагалактическое тело Си-ИВДИВО Метагалактики в антропной концентрации от Человека до Отца принципом осуществления каждого из нас соответствующей антропностью собою. И просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать и сотворить Тело Си-ИВДИВО Метагалактики Отца-человека-землянина каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, вспыхивая, преображаемся этим.
Попробуйте прожить вот в этом потоке Синтеза, некую такую этапность. Вот процесс творения завершён одной из Частей. Вот очень чётко это сейчас прозвучало. Раз, закончилось творение – Часть оформлена Отцом.
Далее, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем единицы Огня по количеству видов организации материи Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжая 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184 единицы Огня, единицы Духа, единицы Света, единицы Субъядерности, единицы Формы, единицы Содержания и единицы Поля Си-ИВДИВО Метагалактики. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть данные единицы в Теле Си-ИВДИВО Метагалактики Отца-человека-землянина каждого из нас. И вмещаем в сотворённое Отцом тело стяжённые: единицы Огня и вспыхиваем, единицы Духа – вспыхиваем, единицы Света, Энергии, Субъядерности, Формы, Содержания, Поля, заполняемся ими. И просим Отца преобразить каждого из нас и синтез нас насыщением единицами 8-рицы. И вспыхиваем, заполняемся, преображаемся этим.
И в этом Огне, продолжая проникаться творением Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Прауниграмму Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося Отца створить каждому из нас Прауниграмму Изначально Вышестоящего Отца.
Далее, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Тело Праматики Изначально Вышестоящего Отца 11-го горизонта праматической метрической материи в выявлении в каждом из нас и синтезом нас.
Далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем ИВДИВО-тело Праоснов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
И возжигаясь в одновременном творении Изначально Вышестоящим Отцом и синтезировании стяжаемых Частей, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом и, возжигаясь, развёртываемся пред Отцом. 
И в этом Огне синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Отца три пакета Праоснов и Праматических единиц в синтезе каждым пакетом. Стяжаем три пакета Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося записать в каждый пакет, в каждую стяжаемую Часть Изначально Вышестоящего Отца в количестве 1024-х 1025-ллионов Праоснов Праматических единиц. И возжигаясь, заполняемся, сопереживем творящему явлению Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
 И в этом Огне, вспыхивая семью сотворёнными Частями в каждом из нас и синтезом нас, мы просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать на каждом из нас семь архетипических фиксаций, соответствующих 512-и архетипическим метагалактическим выражениям в явлении концентрации семи архетипических Метагалактик, сотворением и рождением семи Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И мы вспыхиваем архетипической фиксацией каждой Части, сотворённой Изначально Вышестоящим Отцом в каждом из нас и синтезом нас, в реализуемости и реализации 11-го горизонта 512-ричного осуществления каждым из нас и синтезом нас. Разгораемся данной фиксацией. 
Вот сонастраивайтесь на включенность архетипической фиксации Синтезом, Огнём. Вот мы стоим там Ипостасным телом, да? Части в нас развёрнуты, они начинают в нас усваиваться, впитываться, входить всем стяжённым Огнём и Синтезом. При этом на каждую Часть и в Синтез в синтезе всей нашей 512-рицы Отец фиксирует сейчас архетипическую явленность. По нумерации мы её с вами фиксировали там, в процессе лекционном, в соответствии каждой Части соответствующему архетипу. И мы, проникаясь, насыщаемся этой фиксацией Изначально Вышестоящего Отца. 
И в этой проникновенности мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Синтез и явление семи архетипичеких Метагалактик семью Частями Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И заполняем наше физическое тело состоянием Огня. Ищем вот эту насыщенность физического тела этим Огнём, которую Отец на нас сейчас зафиксировал. Сопереживаем физическим телом 11-ю Метагалактику, 75-ю, 139-ю, 203-ю и так далее. Вспыхиваем физично, не уходя из зала Отца. И этим вспыхиванием вызываем физическую концентрацию семи архетипических Метагалактик.
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас на одномоментное явление, обучение, подготовку, переподготовку в течение месяца концентрацией семи архетипических Метагалактик синтезфизически собою. И в этой просьбе мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить нас на данное стяжание и все перспективы реализации данного стяжания каждому из нас и синтезом нас.
И вспыхивая, развёртываясь Синтезом пред Отцом, в явлении, стяжённых семи Частей с фиксацией соответствующих архетипов, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение, в данный зал. Развёртываемся всем стяжённым, возожжённым Огнём. Концентрируем такой внутренний взгляд на определение фокусировки какой-то там, диагностики даже, плотности внутреннего Огня сейчас стяжёнными Частями, стяжённой фиксацией. 
И начинаем отдавать, эманируя в Изначальный Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца максимально широко. Вот мы сейчас были в максимально высоком зале Отца. И эманируем в ИВДИВО, охватывая архетипы огня-материи, отдавая, усваиваем. Отдаём в ИВДИВО – архетипы огня-материи ИВДИВО, в ИВДИВО Краснодар и по территории, и в сферы, в ИВДИВО каждого. 
И отдав, выходим из практики. Аминь.
2 день 4часть
Время: 02.13.05-02.33.03

Практика № 8.
Завершение воспитания и освобождение Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел Ля-ИВДИВО Метагалактики. Стяжание Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел Си-ИВДИВО Метагалактики и ИВДИВО-зданий им.
 
Разгораемся всем накопленным Огнём и Синтезом. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. В Огне и Синтезе Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО Метагалактики десятого архетипа огня-материи. Развёртываемся телесно в зале Отца 4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 297-й стать-ивдиво-цельности, становимся пред Отцом. 
А теперь проживите, как другой зал Отца сейчас? Есть такое ощущение, что этот зал и знакомый, но он по-другому звучит, скажем, так. Не хочу сказать ниже, выше, может пространство так проживается. 
Стоим пред Отцом, вспыхнули формами. Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО Метагалактики. Далее синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Ля- ИВДИВО Метагалактики, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас, в синтезе с нами все Ипостасные тела Синтезного мира Ля-ИВДИВО Метагалактики каждого из нас, и завершить подготовку и переподготовку их нами. Вспыхиваем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
Сопереживаем, как открывается портал взаимодействия каждого из нас с 1 миллиардом 073 миллиона 741 тысячей 824-мя Ипостасными телами Синтезного мира Ля-ИВДИВО Метагалактики. Мы все вместе синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из Ипостасных тел Синтез Изначально Вышестоящего Отца, наделяя их Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и физичностью каждого из нас, передавая им в синтезе с Отцом физичность. И наделяемся и вмещаем от каждого из них Огонь Ипостасных тел. Вспыхнули там, в зале пред Отцом. Благодарим Ипостасные тела за сотрудничество. Просим Отца отсечь нас от них, их от нас, завершая данное взаимодействие.
 Далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ля-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем синтезирование, компактификацию развёрнутого Огня в каждом из нас и в синтезе нас и просим Отца расширить каждого из нас на Огонь Ля-ИВДИВО Метагалактики, компактифицируя его, развернуть новый потенциал Огнём каждого из нас физически собою. И далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И далее, синтезируемся с Хуи Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И Синтезом Отца мы синтезируемся со всеми Трансвизорными телами, стяжённым каждым из нас, наделяя их Синтезом Изначально Вышестоящего Отца сквозь портал, открывшийся нам, и физичностью каждого из нас. И насыщаясь и заполняясь Духом от Трансвизорных тел, впитываем этот Дух, обмениваясь друг с другом, благодаря их за сотрудничество. Они в этот момент находятся все в своих рабочих кабинетах своих зданий, это такая вертикаль портала, и идёт процесс практики синтезирования, взаимодействия. И в благодарность к Трансвизорным телам, мы отсекаемся от них, они отсекаются от нас. Портал закрывается.
Дальше мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим Отца компактифицировать единицы Духа Ля-ИВДИВО Метагалактики в каждом из нас на взрастание Духа каждого из нас и синтеза нас с Ля-ИВДИВО Метагалактикой в масштабировании, расширении и одновременно компактификации Духа Ля-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас и синтезом нас. В этом Огне синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем и преображаемся в Синтезе Отца стяжённым и развёрнутым, переданным нам Духом Трансвизорных тел Ля-ИВДИВО Метагалактики Метагалактического мира. В этом Огне, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Отцом всем собой. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить Синтезтела каждого из нас, входя с ними в синтез сквозь портал, открывающийся. Наделяем каждое Синтезтело Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и физичностью каждого из нас и впитываем Свет от каждого Синтезтела каждому из нас и синтезу нас, с благодарностью за сотрудничество Синтезтелам каждого из нас. Закрываем портал, отсекаясь от Синтезтел каждого из нас, и отсекая каждого их от нас, и нас от их. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца компактифицировать единицы Света Ля-ИВДИВО Метагалактики каждому из нас и синтезу нас, расширив масштабирование Света  каждого из нас и одновременно компактификацию, перспективы взрастания каждого из нас Светом Ля-ИВДИВО Метагалактики. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И в этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ля-ИВДИВО Метагалактики и просим Отца завершить физическую фиксацию Физического мира Ля-ИВДИВО Метагалактики на каждого из нас и синтеза нас, развернув в каждом из нас концентрацию Энергии Ля-ИВДИВО Метагалактики ракурсом Физического мира в каждом из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Энергии Физического мира Ля-ИВДИВО Метагалактики, прося Отца масштабировать и одновременно компактифицировать Энергию Ля-ИВДИВО Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас взрастанием и реализацией данным архетипом огня-материи каждым из нас и синтезом нас. 
И в этом Огне, вспыхивая всем стяжённым и возожжённым, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем каждому из нас синтез-10-архитипичность в явлении 10-архитипической реализации всего во всём в прямом физическом выражении телесно каждым из нас физически собою. 
В этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО Метагалактики за взрастание в течение месяца каждым из нас и синтезом нас, в реализации Десятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 
И в благодарности к Изначально Вышестоящему Отцу Ля-ИВДИВО Метагалактики, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики и переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу Си-ИВДИВО Метагалактики. Становимся пред Отцом на 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 185-ю синтез-ивдиво-цельность в формах Ипостаси 11-го Синтеза. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 296 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая в этом явлении Синтезов такое же количество Ипостасных тел Изначально Вышестоящего Отца, стяжая репликацию каждого из нас. В этом Огне мы стяжаем 4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 296 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая этим Синтезом ИВДИВО-здания Ипостасным телам в Синтезном мире Си-ИВДИВО Метагалактики с вершинного ИВДИВО-полиса и вниз по видам организации материи. И стяжая реплицирование 4-х миллиардов 294 миллионов 967 тысяч 296-и Ипостасных тел каждому из нас и синтезу нас в явлении Синтезного мира Си-ИВДИВО Метагалактики, мы просим Изначально Вышестоящего Отца реплицировать и развернуть Ипостасные тела в сотворённых Отцом зданиях, в соответствующих медицинских капсулах, синтезировать и сотворить эти тела. И возжигаясь двумя видами Синтезов Ипостасных тел и зданий, преображаемся ими. 
Развёртываются Огни на 4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 296-и, по зданиям Ипостасных тел. Через Огонь идёт реплицирование и сотворение каждого Ипостасного тела в соответствующем здании, где вертикальный медицинский бокс поддерживает все соответствующие явления репликации, офизичивая или уплотняя в данный вид материи, в соответствующую репликацию физичности. 
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики и стяжаем 4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 296 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Трансвизорных тел Метагалактического мира Си-ИВДИВО Метагалактики. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 296 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-зданий Трансвизорных тел по Метагалактическому миру Си-ИВДИВО Метагалактики, по соответствующим ИВДИВО-полисам, сверху вниз, в соответствующих видах организации материи. И просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать и сотворить Трансвизорные тела в медицинских боксах по ИВДИВО-зданиям Метагалактического мира каждого из нас. И возжигаясь двумя видами Синтезов Трансвизорных тел и зданий, преображаемся этим. 
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 296 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и Синтезтел в репликации каждого из нас Тонким миром Си-ИВДИВО Метагалактики. Стяжаем такое же количество Синтезов Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-зданий, прося Отца развернуть ИВДИВО-здания в соответствующих ИВДИВ-полисах Тонкого мира Си-ИВДИВО Метагалактики. И просим Изначально Вышестоящего Отца реплицировать и сотворить Синтезтела в медицинских боксах в зданиях Синтезтел каждого из нас и синтеза нас. Вспыхиваем, возжигаемся двумя видами Синтезов Синтезтел и зданий и преображаемся ими.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем концентрацию 4-х миллиардов 294 миллионов 967 тысяч 296-и синтез-ивдиво-цельностей Физического мира Си-ИВДИВО Метагалактики на каждого из нас физически, телесно. Теперь попробуйте прожить эту концентрацию Физического мира Си-ИВДИВО Метагалактики в соответствующем количестве на физическое тело каждого из нас, прося развернуть такое же количество Энергии в развитии физического тела каждого из нас. И зафиксировать Физический мир Си-ИВДИВО Метагалактики на каждом из нас синтезфизически в жизнедеятельности каждого из нас Физическим миром Си-ИВДИВО Метагалактики. В этой просьбе, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас данным стяжанием. 
И возжигаясь, преображаемся, входя в процесс реализации стяжённого соответствующими практиками, инсайтами, сопереживани, проживаниями, накоплениями частными характеристиками каждого из нас в процессах взрастания и восхождения Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца в явлении Си-ИВДИВО Метагалактики. 
И в этом Огне, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Возвращаемся в физическое выражение. Развёртываем весь стяжённый и возожжённый Огонь физично. 
И отдаём, эманируя, реализуя, развёртывая в ИВДИВО, в ИВДИВО Краснодар и в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.
2 день 4 часть
Время: 02.34.12-02.44.47
Итоговая практика № 9.
Стяжание стандарта 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Разгораемся всем накопленным Огнём и Синтезом. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал Кут Хуми и Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики на 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 120-ю синтез-ивдиво-цельность Си-ИВДИВО Метагалактики, развёртываясь телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, вспыхиваем формой Ипостаси. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Праполномочий синтеза, просим преобразить каждого из нас и синтез нас итоговой практикой 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И в этом Огне мы переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики. И развёртываемся пред Отцом в форме Ипостаси 11-го Синтеза на 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 185-й синтез-ивдиво-цельности. 
Проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с его Хум и стяжаем 1024 125-ллионов Огней, 1024 1205-ллирнов ядер Синтеза, 1024 1025-ллионов Субъядерностей синтез-ивдиво-цельностей Си-ИВДИВО Метагалактики в количественной организации 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 185-и. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим записать стандарт 11-го Синтеза в каждый стяжённый Огонь, ядро Синтеза и Субъядерность. И вспыхивая, преображаемся стандартом 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в ядрах Огней, Субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца с соответствующим количеством, вписанным Отцом в Огонь. 
И вспыхивая, преображаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца цельный Огонь и цельный Синтез 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 185-й синтез-ивдиво-цельности 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 513 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 512-рицу Частей Си-ИВДИВО Метагалактики в синтезировании и творении Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И, возжигаясь 513-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И в этом Огне:
стяжаем и возжигаемся 64-я инструментами Посвящённого и 64-я Синтезами Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем 64-рицу служения Посвящённого и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 64-рицы,
стяжаем 65536 генов Посвящённого и 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем 262144 компетенции Посвящённого-Служащего, 262144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в перспективе реализации данного количества компетенций каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся всем стяжённым, возожжённым каждым из нас, развёртываемся Посвящённым-Служащим... Почему Служащим? – У нас 11-й горизонт. Пред Изначально Вышестоящим Отцом в явлении всего во всём в итоговой практике Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь концентрацией 11-го Синтеза 11-й архетипической Метагалактикой – Си-ИВДИВО Метагалактикой каждым из нас и синтез нас пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И в этом Огне стяжаем у Отца Синтез Книги 11-го Синтеза каждому из нас и синтезу нас.
Углубляя синтез с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим в библиотеку Книг Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем каждому из нас Книгу 11-го Синтеза. Книга прилипает буквально к нашим ладошкам, попробуйте увидеть как она примагнитилась к ладошкам. Проживите это, впитайте тот Огонь, который заполняет нас, а Книга по подобию. Мы сейчас заполнены, вышестоящее тело максимально заполнено 11-м Синтезом и Книга просто примагнитилась к рукам. Мы впитали этот Огонь Книги, попросили открыться на важном для каждого из нас месте. Впитали, сосканировали, расшифровали всё то, что Книга нам показала. 
Пауза, расшифровываем. Напрягитесь, чтобы расшифровать, чтобы мысль какая-то возникла у вас. Мысль, картинка и расшифровка сразу же.
Закрываем Книгу, переходим в частное служебное здание, все, кто служит – в 448-й архетип ИВДИВО, или же, для остальных – в частное здание, стяжённое сейчас собою у Изначально Вышестоящего Отца. Становимся в кабинет, подходим к рабочему столу, кладём Книгу на стол, берём Книгу предыдущего Синтеза. 
Возвращаемся в библиотеку к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Становимся перед ними, держа крепко двумя руками Книгу 10-го Синтеза, ощутите её. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за обучение Книгой в течение месяца. Отпускаем Книгу, она передвигается в направлении Аватаров Синтеза. Они её также передвигают на соответствующую полку, Книга в пространстве плавно двигается. И мы благодарим, и стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь обучение Книгой 11-го Синтеза, прося… Вот это очень важно, внутренне попросите следующий шаг в эффективности ночных учёб каждого из нас этим месяцем в спецификации разработки 11-го Синтеза каждым из нас и синтезу нас. 
И в этом Огне с благодарностью мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 33 ядра 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с ядрышками, 64-мя, вокруг каждого ядра Синтеза и стяжаем ядро 11-го Синтеза каждому из нас и синтезу нас. 
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, действующих с нами в течение Синтеза 11-го горизонта Частей.
Возвращаемся с благодарностью за развёрнутый Синтез каждому из нас и синтезу нас, за перспективы возможностей, за сложенные стяжания. Возвращаемся в физическое выражение, в данный зал. Фиксируем собою весь стяжённый, возожжённый Огонь итоговой практикой каждым из нас. Фиксируем ядро 11-го Синтеза в центре Краснодара. Развёртываем Огни, стандарты: 64-рицу инструментов служения, 64-рицу служения, компетенции, генетику и все явления стяжаний итоговой практики собою.
И начинаем отдавать, реализовывая итоги 11-го Синтеза итоговой практикой, эманируя в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в ИВДИВО Краснодар, эманируем в ИВДИВО каждого. 
Продолжая быть в синтезе с Отцом и Кут Хуми данной эманацией, теперь каждый задаёт внутренний вопрос Кут Хуми. 
Мы вернулись на Физику, контакт продолжает быть. Рекомендация каждому в усвоении 11-го Синтеза. Учимся физично слышать Кут Хуми в концентрации синтеза 11-и архетипов. Расшифровывайте.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и выходим из практики.


Набор Должностно Полномочными ИВДИВО Краснодар: 
Аватаресса ИВО Октавно-метагалактическо-планетарной ИВДИВО-Академии Синтез-Философии ИВО АС Мории ИВАС Кут Хуми Учитель Надежда Шурховецкая
Аватаресса ИВО Октавно-метагалактическо-планетарной ИВДИВО-Цивилизации Синтеза Отец-Человек-Субъекта ИВО АС Филиппа ИВАС Кут Хуми Ипостась Эльвира Быстрова
Аватаресса ИВО Октавно-метагалактическо-планетарной ИВДИВО-Культуры Отец-Человек-Субъекта ИВО АС Святослава ИВАС Кут Хуми Посвящённая Ирина Вершеня
Аватаресса ИВО Октавно-метагалактическо-планетарной ИВДИВО-Расы Отец-Человек-Субъектов ИВО АС Велимира ИВАС Кут Хуми Служащая Светлана Турлак 
Владычица ИВО Октавно-метагалактическо-планетарного ИВДИВО-Управления Столпа ИВО АС Емельяна ИВАС Кут Хуми Посвящённая Анастасия Кречетова 
Владычица ИВО Октавно-метагалактическо-планетарного ИВДИВО-Управления Наблюдателя ИВО Аватара Синтеза Яна ИВАС Кут Хуми Посвящённая  Наталья Агафонова
Владычица ИВО Октавно-метагалактически-планетарного ИВДИВО-Управления Униграммы ИВО АС Огнеслава ИВАС Кут Хуми, Посвящённая Ирина Приезжаева 
Владычица ИВО Октавно-метагалактическо-планетарного ИВДИВО-Управления Права Жизни ИВО АС Трофима ИВАС Кут Хуми Посвящённая Юлия Василенко
Владычица ИВО Октавно-метагалактическо-планетарного ИВДИВО-Управления Престола ИВО Аватара Синтеза Натана ИВАС Кут Хуми Посвящённая Кристина Коннова
Проверка: 
Аватаресса ИВО Октавно-метагалактическо-планетарной ИВДИВО-Академии Синтез-Философии ИВО АС Мории ИВАС Кут Хуми Учитель Надежда Шурховецкая
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