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Практика № 1.
Введение в 13-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Знакомство с Книгой Жизни каждого в зале хранилища Книг Жизней. Стяжание Любви Изначально Вышестоящего Отца в ракурсе воскрешения, пробуждения, восхождения и развития.

Разгораемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Переключаем восприятие на Внутренний мир, на внутреннюю работу, на внутреннее действие. И возжигаем весь накопленный и возожжённый Огонь в каждом из нас. 
Кто впервые, у вас обязательно есть Искра Огня. Разгораемся всем Огнём в каждом из нас.
Теперь свой внутренний взгляд мы концентрируем в центре грудной клетки, в нашем Хум, и направляем этот Огонь Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми, входя в слиянность с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и в синтез с ним. И ответным Огнём Кут Хуми заполняемся в физическом нашем теле, во всех телах синтезтелесно в выражении физичности каждого из нас Огнём Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Помогаем себе воображением, заполняемся сквозь Хум, заливаясь Огнём Кут Хуми на накопленный, развёрнутый Огонь каждого из нас. 
И в таком двуединстве, в Синтезе Огней Кут Хуми и каждого из нас мы устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Метагалактики, развёртываясь в зале на 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 780-й соль-ивдиво реальности. Ипостасными телами становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Приветствуем Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Синтезируемся с ним опять также, только вышестоящим телом, концентрируем Огонь в центре груди, направляем Кут Хуми и заполняемся от него ответным Огнём. Вспыхивая, синтезируемся с Кут Хуми и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и ввести в явление 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И заполняясь Синтезом Синтезов, вплоть до физичности каждого из нас, преображаемся, перестраиваясь, переключаясь, открываясь, возжигаясь. Можно сказать даже пассионируясь, то есть, входя в некий процесс внутренней избыточности Огнём, направленным от Кут Хуми.
И в этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь. Приветствуем Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Фаинь. Синтезируемся с её Хум, стяжаем Синтез Праполномочий синтеза каждому из нас. Заполняемся вплоть до физичности и просим преображения.
[bookmark: _GoBack]И в двух Огнях, Синтеза Синтезов и Синтеза Праполномочий синтеза Изначально Вышестоящего Отца, входим в магнитность Огнём каждого из нас и преображаемся вхождением в 13-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца во всех его синтезирующих и творящих каждого из нас явлениях.
В этом Огне, преображаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, форму Ипостаси 13-го Синтеза каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся этой формой, разгораемся ею, организуясь внутренне, внешне на явление Ипостаси 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И в этом Огне, проникаясь прямым Огнём, прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёрнутым сейчас в зале физично в зале ИВДИВО, мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Взглядный Синтез каждому из нас. Вмещаем, возжигаемся, и просим научить каждого из нас, синтез нас явлению Взгляда Изначально Вышестоящего Отца в его версумной спектральности и эталонности.
И возжигаясь Взглядным Синтезом, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь ввести в ночную учёбу каждого из нас обучению видению Взглядом в распознании, понимании процессов разных видов материи взглядностью, формирующихся в каждом из нас 13-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И в этом Огне мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь развернуть возможность каждому из нас взаимодействия с Книгой Жизни каждого из нас акцентом на Любовь для завершения некорректных явлений, некорректных состояний, влияющих на жизнь каждого из нас, как Человека и как Посвящённого. И в этой просьбе стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Праполномочий синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И в этих двух Огнях мы вспыхиваем Взглядным Синтезом. Опять же, это такая помощь распознания записей Книги. И возжигаясь, мы просим помочь каждому из нас распознать все те явления, которые необходимо завершить.
Далее, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Морией и Свет, проникаемся их Огнём. Стяжаем Синтез Мудрости и Синтез Праистины Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося Изначально Вышестоящих Аватаров активировать в каждом из нас Синтезом Мудрости и Синтезом Праистины взглядность и Взгляд, распознающий. 
И преображаясь в этом, просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Морию перевести каждого из нас и синтез нас, командой, в зал Книг Жизни, в соответствующее хранилище Книг. 
Фиксируемся сейчас в зале ИВДИВО в 4-ричном магнитном Огне Синтез Синтеза, Синтеза Праполномочий синтеза, Синтеза Мудрости и Синтеза Праистины. И в этих Огнях, мы переходим вместе с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Морией и Аватарессой Свет в зал Книг Жизни, в хранилище Книг Жизни. 
Становимся своими ипостасными телами в формах Ипостасей 13-го Синтеза полукругом перед Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Морией. И просим развернуть каждому из нас тот ракурс, ту страницу Книги Жизни, который необходимо завершить, преобразить, осмыслить, переосмыслить. И в этой просьбе фиксируем, что перед каждым из нас формируется такая подставка на высокой ножке для Книги и перед каждым из нас разворачивается на этих подставках Книги Жизни каждого из нас. 
Вспыхиваем, возжигаемся Взглядным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, заполненностью Синтезом Мудрости, Синтезом Праистины, в Синтез Синтезе и Синтезе Праполномочий Синтеза каждого из нас. Вчитываемся, всматриваемся в открытую Книгу. Просим помочь, если вдруг, сложно считать, увидеть. Настраиваемся на тот необходимый эпизод или несколько эпизодов, которые необходимо завершить и преобразить, вернее, преобразить и завершить – и так, и так может быть. 
Настраивайтесь на внутреннюю работу, здесь нет какой-то одной рекомендации. Задача выявить, прожить, считать, увидеть то, что необходимо, то с чем необходимо поработать. Одна позиция, две, три, может быть не надо углубляться. Вот ищите вот это внутреннее состояние, когда идёт процесс сопереживания записям Книги. То есть на самом деле это Путь Духа каждого из нас, описанный, зафиксированный какими-то явлениями, яркими явлениями, которые когда-то сияли ярко, но сейчас оттягивает вашу Энергию, Свет в прошлое, не давая развернуться в будущем так, как это должно быть Планом Синтеза, в вашей свободе выборе, в Воле и так далее. Вот настраиваемся на это сопереживание Книге. Отпустите вообще ситуацию, перестаньте контролировать сами себя: вижу, не вижу, настраиваюсь. Допустите возможность, что вы сейчас и Книгу видите, и пюпитр, и зал, в котором все вместе стоим, и Морию, который стоит перед нами. Он, кстати, сейчас подошёл к кому-то. Фаинь в зале присутствует тоже, Свет, она как-то просто поддерживает сбоку. А Фаинь за нашими спинами стоит, но ходит, она тоже поддерживает, чтобы мы держались в этом Огне, не выпадая какими-то своими взглядами, состояниями и максимально действовали Взглядным Синтезом, открываясь этому Синтезу, завершая какие-то свои старые позиции Наблюдателя: «вижу, не вижу», «слышу, не слышу», там «быть не может», и так далее. Сонастраиваемся на глубину взаимодействия. 
Как только определиться что-то синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Просим у Отца прощения за то, что эта ситуация есть в жизни, есть запись. Здесь, в следующий момент, можете просить Отца войти в прощение Отца, наполниться прощением Отца. И прощением Отца отпустить эту ситуацию, преобразить эту ситуацию, завершить какие-то одну, две ситуации. Заполняйтесь и насыщайтесь максимально Синтезом Отца, прощением Отца. 
И в этом действии мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Отца Синтез преображения Книги Жизни с учётом исполненного действия. Заполняемся этим Синтезом, направляя на Книгу.
Книга – это высокотехнологичная материя, реагирующая на Синтез и Огонь Отца.
Процесс завершается, Книги закрываются, пюпитр начинает растворяться. Книги уходят в хранилище на соответствующие полки.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Морией с благодарностью.
Возвращаемся в зал ИВДИВО к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми. Становимся пред Кут Хуми в зале ИВДИВО Соль-ИВДИВО Метагалактики на 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 780-й соль-ивдиво реальности. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас итогами данной практики с завершением всех каких-то некорректных оттяжек Энергии каждого из нас, Света каждого из нас, Духа и Огня каждого из нас. Возжигаясь, преображаемся.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО Метагалактики и переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу Соль-ИВДИВО Метагалактики. Развёртываемся в зале пред Отцом на 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 945-й соль-ивдиво реальности. Становимся пред Отцом, вспыхиваем формой Ипостаси 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Любви Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося Отца активировать каждого из нас Синтезом Любви как силой роста, как пассионарностью роста, восхождения, преображения, развития каждого из нас. И возжигаясь, вмещаем Синтез Любви Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас Любовью Изначально Вышестоящего Отца в ракурсе воскрешения, пробуждения, восхождения, развития. И возжигаясь, преображаемся. 
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Морию и Свет.
Возвращаемся в физическое выражение, в данный зал. Заполняемся, развёртываемся всем стяжённым Огнём. Внутренним взглядом проверяем по контуру кожи физического тела, заполнились ли мы Огнём? 
И начинаем, вспыхивая, отдавать. Эманируем, реализуем в ИВДИВО. Вспыхиваем, отдаём в сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем, отдаём в сферу ИВДИВО Краснодара и по территории, реализуясь пассионарностью Синтеза Любви Изначально Вышестоящего Отца в свободе развития каждого из нас, и эманируем в ИВДИВО каждого. 
И отдав, вспыхиваем ещё раз, отдаём и выходим из практики. 

1 день 1 часть
Время: 02:14:09-02:31:04

Практика № 2.
Стяжание 397-й Части Грааль Отец-человек-землянина.

Разгораемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Переключаемся на внутреннее действие, заполняемся Огнём и Синтезом всей телесностью своею в синтезтелесности 512-рицы Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
Вспыхиваем, возжигаемся формой Ипостаси 13-го Синтеза и синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Разгораемся Огнём Кут Хуми здесь физично в синтезтелесности каждого из нас, в синтезчастности каждого из нас. 
И разгораясь, переходим Ипостасным телом в зал ИВДИВО Соль-ИВДИВО Метагалактики к Аватару Синтеза Кут Хуми по его Огню, разворачиваясь пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми на 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 880-й соль-ивдиво реальности. Синтезируемся, стоя пред Кут Хуми с его Хум и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 397-й Части Грааля Отца-человека-землянина. 
И в этом Огне, возжигаясь Синтезом Синтезов, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Яром и Одель. Приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Яра, стяжая Синтез Взгляда Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И прося преобразить взглядность каждого из нас и синтез нас на Синтез Взгляда Изначально Вышестоящего Отца, сорганизовать все необходимые процессы в этой координации. Проникаемся Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Яром, вмещаем из его Хум в Хум каждого из нас Синтез Взгляда Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся всем собою, всей своей 512-ричностью в 13-архетипичности каждого из нас, насыщаемся этим Синтезом Взгляда.
 Просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Яра помочь каждому из нас преодолеть какие-то устойчивые, закоренелые, металлизированные, окаменевшие, не нужные уже явления в развитии Взгляда каждого из нас. И возжигаемся Синтезом Взгляда, ещё раз, заполнясь вплоть до физического тела Синтезом Взгляда Изначально Вышестоящего Отца в проникнутости Изначально Вышестоящего Аватаром Синтеза Яром.
Далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Одель. Синтезируемся с её Хум и стяжаем Синтез Праграаля Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Заполняясь этим Синтезом, включаемся в такую запредельность взглядности для каждого из нас явлением Праграаля. И просим Изначально Вышестоящую Аватарессу помочь каждому из нас и синтез нас войти в витийность праграальности действием Синтеза Праграаля Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Яра и Одель ввести нас в магнитность двумя Огнями. Проникаемся Синтезом Взгляда Изначально Вышестоящего Отца от Изначально Вышестоящего Аватара, направляем этот Огонь Изначально Вышестоящей Аватарессе Одель. Заполняемся от Аватарессы Синтезом Праграаля, направляя Синтез Праграаля Изначально Вышестоящему Аватару Яру. И вспыхиваем в магнитности явления Синтеза Взгляда, Синтеза Праграаля многовариативностью, версумостью взглядности Изначально Вышестоящего Отца в витийности Праграаля Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
Сонастраиваемся своей внутренней динамикой, внутренней пассионарностью, внутренним каким настроем на синтезирование и творение Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас Грааля как такого в явлении пассионарных эталонов Изначально Вышестоящего Отца.
И вспыхиваем магнитностью в Синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми, Фаинь, Яром, Одель, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО Метагалактики и переходим к Изначально Вышестоящему Отцу. Наполняемся Отцовским Огнём. И в его Огне, по его Огню примагничиваемся, развёртываемся пред Отцом в зале в формах Ипостаси 13-го Синтеза, становясь на 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 945-ю соль-ивдиво реальность пред Отцом, концентрируя собою Синтез Взгляда Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праграаля Изначально Вышестоящего Отца в версумности, в вариативности, спектральности, взглядности Изначально Вышестоящего Отца, в постоянстве правитийностью явления Грааля. Это такое бурление Огня внутри нас. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить и синтезировать каждому из нас и синтезу нас 397-ю Часть Грааль Отца-человека-землянина.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Грааля Отец-человек-землянина каждому из нас. И сотворяемся данной Частью в Отце, стяжая 512 эталонов, стяжая 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 512-рицы эталонов Частей каждому из нас и синтезу нас в явлениях 8-рицы видов Частей.
Далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 192 Синтеза 192-х эталонов Компетенций каждому из нас и синтезу нас.
Далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем восемь эталонов 8-рицы степеней реализации от Отца до Человека каждому из нас и синтезу нас. 
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 Пассионарностей 512-рицы эталонов Частей, 192 Пассионарности 192-ум Компетенциям, восемь Пассионарностей восьми степеням реализации каждого из нас. И заполняясь, вспыхиваем Пассионарностью Грааля, продолжая сотворятся в Изначально Вышестоящем Отце и Изначально Вышестоящим Отцом.
 И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем ядро Грааля каждому из нас, стяжая Синтез ядра Грааля. Стяжаем количество оболочек Грааля в соответствии со стяжёнными эталонами.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944 Взгляда в Грааль каждого из нас, вмещая такое же количество Синтезов Изначально Вышестоящего Отца творимого Грааля. Продолжаем проникаться Изначально Вышестоящим Отцом, синтезироваться с Отцом, творится Отцом. Переключаемся на такое внутреннее мираклевое действие.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вмещая, возжигаем его собою. И синтезируясь, вспыхиваем явлением Грааля в каждом из нас и в синтезе нас, преображаясь данной Частью. Возжигаемся, развёртываем данную Часть, вспыхивая эталонами, пассионарностью, оболочками, ядром. Продолжаем проникаться Синтезом и Огнём, исходящим от Изначально Вышестоящего Отца. Грааль заводиться (звук мотоцикла за окном). И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем им. Заполняемся всем собою, входя в необходимую синтез-координацию стяжённой Части в 512-рице каждого из нас и синтеза нас.
Далее синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся Синтезом Отца, возжигаемся стяжённой Частью во всей её необходимых синтезных координациях с нашей 512-рицей.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь, Яра и Одель. 
Возвращаемся в физическое выражение. Развёртываемся физично, вспыхивая граальным явлением в оболочечной физичности каждого из нас, концентрируя ядро Грааля в центре грудной клетки Оболочки по телу, насыщенность эталонами в синтезтелесность. 
И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, начинаем отдавать, эманировать сквозь физичность каждого из нас весь стяжённый, возожжённый Огонь в ИВДИВО – в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Краснодар, в ИВДИВО каждого. 
И отдав, выходим из практики. Аминь.
1 день 2 часть
Время: 01:22:16-01:42:50

Практика № 3.
Стяжание Рождения Свыше и Нового Рождения Изначально Вышестоящим Отцом в Соль-ИВДИВО Метагалактике.

Разгораемся, возжигаем весь накопленный Огонь и Синтез. Заполняемся накопленным Огнём и Синтезом до границ кожи физического тела, вот прямо фокусируем свой взгляд, своё внимание на горении Огнём и Синтезом. 
[bookmark: _Hlk162013992][bookmark: _Hlk162014060]И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь Соль-ИВДИВО Метагалактики. И переходим в зал Изначального Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Метагалактики на 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 880-ю соль-ивдиво реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, вспыхиваем формой Ипостаси 13-го Синтеза. Стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Праполномочий синтеза, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас и ввести каждого из нас во Второе Рождение, Новое Рождение в Соль-ИВДИВО Метагалактике, в стяжание метагалактических, октавных и всеединых Частей в явлении тела Посвящённого Соль-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас и синтезом нас. И проникаясь, пронзаясь Синтезами вплоть до физичности каждого из нас, Синтезом Синтезов и Синтезом Праполномочий синтеза, преображаемся, сонастраиваемся на творение Отцом каждого из нас в Соль-ИВДИВО Метагалактике – 13-м архетипе огня-материи Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, заполняемся его Огнём, его Синтезом. И в этой заполненности переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу Соль-ИВДИВО Метагалактики на 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 945-ю соль-ивдиво реальность. Развёртываемся пред Отцом, проникаемся Отцом, его эманацией, его Огнём, его Духом, его Светом, его Энергией. И синтезируемся всем накопленным Огнём и Синтезом с Хум Изначально Вышестоящего Отца, направляя Отцу возожжённый Синтез и Огонь в каждом из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося этим Синтезом преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Второго, Нового Рождения и соответствующими стяжаниями Частей Человека, Посвящённого и Служащего в явлении Соль-ИВДИВО Метагалактики. Просим Отца преобразить нас на взрастание каждого из нас Человеком 13-го архетипа огня-материи Соль-ИВДИВО Метагалактики, Посвящённым 13-го архетипа огня-материи ИВДИВО и перетеканием Посвящённого в Служащего Соль-ИВДИВО Метагалактики в явлении Ля-ИВДИВО Метагалактики в следующий шаг.
[bookmark: _Hlk162379531]И в этом Огне, проникаясь от Отца Синтезом, мы просим Отца и стяжаем у Отца Образ Отца Соль-ИВДИВО Метагалактики каждому из нас, стяжаем Синтез Образа Отца Соль-ИВДИВО Метагалактики каждому из нас. И возжигаясь этим Синтезом, заполняясь им, развёртываем этот Синтез каждым из нас, входя во Второе Рождение в явлении Образа Отца Соль-ИВДИВО Метагалактики. Где Образ Отца несёт некую такую концентрацию и однородность 274 миллиардов 877 миллионов 906 тысяч 946-ти (ред. 944-х) Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И мы проникаемся вот этой цельностью, этим однородным Синтезом Образа Отца Соль-ИВДИВО Метагалактики в каждом из нас. И вспыхивая, рождаемся, входя Вторым Рождением, обновляясь и рождаясь в этой Метагалактике вмещением и явлением, вхождением и реализацией, развёртыванием и сиянием, излучением из каждого из нас новизны Рождения Свыше Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас.
И возжигаясь, мы устаиваемся в этом Образе, мы устаиваемся Вторым Рождением пред Отцом, обновляясь всем собою вплоть до физического тела в Огне Образа Отца Соль-ИВДИВО Метагалактики, которым Отец наделяет каждого из нас соответствующим Огнём, заполняющим нас всецело синтез-13-архетипически вплоть до физического тела. И обновляя, в том числе, физичность нашу, физическую телесность, как бы омывая Вторым Рождением каждого из нас в Соль-ИВДИВО Метагалактике. Тем самым привнося в материю Метафизики планеты явление Образа Отца Соль-ИВДИВО Метагалактики. И вспыхивая, возжигаясь, обновляясь, рождаясь в нове, эманируем в зале у Отца, сияя Образом Отца Соль-ИВДИВО Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас. И в этом Огне преображаемся. Синтезируемся с Отцом, синтезируемся с его Хум и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим Отца преобразить каждого из нас Вторым Рождением Образом Отца.
И преображаясь всем собою, мы просим Отца ввести нас в следующий шаг практики. И в этом шаге стяжаем Новое Рождение каждому из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944 единицы Огня Соль-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944 единицы Синтеза Соль-ИВДИВО Метагалактики.
И далее синтезируясь с Отцом, стяжаем 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944 Аннигиляционных Синтезов, стяжая у Отца аннигиляцию единиц Огня и единиц Синтеза в явлении ядер Огня-Синтеза Соль-ИВДИВО Метагалактики. И возжигаясь, стяжаем и развёртываем в каждом из нас 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944 ядра Огня-Синтеза Соль-ИВДИВО Метагалактики. И возжигаясь количественной и качественной составляющей стяжённых ядер Огня-Синтеза, вспыхивая ими, являем Новое Рождение, рождаясь в Соль-ИВДИВО Метагалактике каждым из нас и синтезом нас, продолжая процесс реализации. И вспыхиваем, фиксируемся в этом, где на сейчас все необходимые Огни и Синтезы Соль-ИВДИВО Метагалактики находятся в нашей телесности. И мы продолжаем созидаться и творится Изначально Вышестоящим Отцом.
 И далее синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Человека Соль-ИВДИВО Метагалактики, стяжая 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и прося сотворить каждому из нас 512-рицу метагалактических Частей Человека Соль-ИВДИВО Метагалактики. И проникаемся 512-рицей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, творящих в каждом из нас Человека Соль-ИВДИВО Метагалактики. И проникаемся Отцом, сотворяясь 512-ричной явленостью следующим шагом вхождения каждого из нас в 13-й архетип огня-материи. И продолжаем сотворяться в этом процессе Изначально Вышестоящим Отцом.
И далее мы просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас в следующий шаг творения, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Посвящённого Соль-ИВДИВО Метагалактики. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944-рицу Посвящённого Соль-ИВДИВО Метагалактики каждому из нас, прося Отца вместить соответствующее количество Синтеза в формировании 20-рицы Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в Соль-ИВДИВО Метагалактике. И возжигаясь, заполняемся соответствующими Огнями, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Тело Посвящённого Соль-ИВДИВО Метагалактики, в концентрации, в развёртывании октавных Частей Соль-ИВДИВО Метагалактики каждому из нас. И возжигаясь, вспыхиваем 20-рицей октавных частей Посвящённого Соль-ИВДИВО Метагалактики в концентрации их явления 274 миллиардами 877 миллионами 906 тысячами 944-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся, входя в явление Посвящённого количеством и качеством стяжённого Синтеза и Огня у Изначально Вышестоящего Отца в частном своеобразии, неповторимости каждого из нас, синтеза нас Изначально Вышестоящим Отцом. И вспыхивая, преображаемся этим.
В этом Огне, продолжая входить, развёртываться в творимости Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца перетекание Посвящённого в Служащего Изначально Вышестоящего Отца явлением всеединых частей. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 512 Синтезов, прося Отца и стяжая у Отца 512-рицу всеединых Частей Служащего каждому из нас. И, синтезируясь с Хум Отца, мы стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и творимся Изначально Вышестоящим Отцом 512-рицей всеединых Частей Служащего.
 И в этом Огне фиксируем, вмещаем 512 Синтезов, 512 ядер, формирующих каждому из нас и творящих каждому из нас всеединые Части Служащего. И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести их в явление тела Служащего с последующей фиксацией на физике Ля-ИВДИВО Метагалактики, в ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Метагалактики, в соответствующем здании. И в этом Огне проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом и вспыхиваем 512-рицей всеединых Частей Служащего в каждом из нас, вспыхивая телесной активацией Служащего Соль-ИВДИВО Метагалактики.
Вспыхиваем, возжигаемся телесной активацией Посвящённого синтезом соответствующего количества частей Посвящённого Соль-ИВДИВО Метагалактики. 
Вспыхиваем, возжигаемся Новым Рождением, Вторым Рождением в Соль-ИВДИВО Метагалактике.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Соль-ИВДИВО Метагалактики взрастанием каждого из нас в этих Огнях, в этих Синтезах курсом Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся.
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение, в данный зал. Развёртываем физично весь стяжённый, возожжённый Огонь всей пошаговостью практики. 
И начинаем отдавать, эманируя, излучаем, флюидируя, развёртывая каждой клеточкой, каждым миллиметром кожи физического тела сквозь физичность, сквозь биологию каждого из нас в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в ИВДИВО Краснодар, в ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого.
И отдав, выходим из неё. Аминь.


1 день 2 часть
Время: 02:03:48-02:23:03

Практика № 4.
Завершение взаимодействия и отпуск Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел Фа-ИВДИВО Метагалактики. Трансляция 4-х зданий и Компетенций из Фа-ИВДИВО Метагалактики в Соль-ИВДИВО Метагалактику.

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Разгораемся, вспыхиваем формой.
Переходим вот в это состояние ощущения формы на теле. Попробуйте сейчас ощутить такой лёгкий эффект, вот когда у нас многотелесность сейчас активируется Синтезом, тело Ипостаси в физическом теле облачено в форму Ипостаси 13-го Синтеза. И физическое тело сонастраиваясь чувствительностью или эмпатией, ищем этот момент проживания  формы, такое лёгкое касание к физическому телу и сияние формы физично. 
Попробуйте увидеть как сейчас вот в этой физической материи, в которой мы с вами находимся, вспыхнула и засияла форма Ипостаси на каждом из нас. Здесь, сейчас различить там оболочку Ипостасного тела и физического достаточно сложно. Поэтому попробуйте увидеть, что каждый из нас сейчас сияет формой Ипостаси. Вы сияете формой Ипостаси 13-го Синтеза. Поищите проживание на стопах ног обуви. Вполне возможно, если вы сейчас там без каблука, вы ощутите изгибом ноги присутствие каблука. Это тоже возможно, то есть как-бы естество для женщины, это легко. И здесь в этом нет никаких сутевых некорректностей, как некоторые могут себе придумать в Позиции Наблюдателя. А лишь ямочка под стопой ноги – это концентрация Я-Есмь и Хум, в том числе. И активация изгиба стопы – это активация четвёртого Хум. 
И в этом Огне мы разгораемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Фа-ИВДИВО Метагалактики 12-го архетипа Огня-Материи ИВДИВО. И переходим в их зал на 68 миллиардов 719 миллионов 476 тысяч 672-ю фа-ивдиво реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза 12-го архетипа Огня-Материи Фа-ИВДИВО Метагалактики. Синтезируемся с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Праполномочий Синтеза, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на завершение взаимодействия с Ипостасными, Трансвизорными и Синтезтелами Фа-ИВДИВО Метагалактики в соответствующих мирах: Синтезном, Метагалактическом и Тонком, и на завершение фиксацией единиц Энергии Физического мира Фа-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас и синтезом нас.
И в этом Огне, в этой просьбе преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Фа-ИВДИВО Метагалактики 12-го архетипа Огня-Материи ИВДИВО. И возжигаясь его Огнём, переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, развёртываясь его залом на 68 миллиардов 719 миллионов 476 тысяч 377-й фа-ивдиво реальности в новом ракурсе, в новом развёртывании зала Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Отцом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, приветствуя Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики. И просим Отца завершить наши взаимодействия с Ипостасными, Трансвизорными, Синтезтелами Фа-ИВДИВО Метагалактики. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184 Синтеза. И возжигаясь ими, сквозь открывающийся портал мы синтезируемся с Ипостасными телами Синтезного мира Фа-ИВДИВО Метагалактики каждого из нас. Все вместе синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и в Огне Изначально Вышестоящего Отца наделяем Ипостасные тела физичностью, вмещая от каждого из них единицы Огня Синтезного мира Фа-ИВДИВО Метагалактики. И возжигаемся 17 миллиардами 179 миллионами 869 тысячами 184-мя единицами Огня Синтезного мира Фа-ИВДИВО Метагалактики, прося Изначально Вышестоящего Отца завершить наше взаимодействие с Ипостасными телами, развернув им свободное дальнейшее взрастание без взаимодействия с нами, а нам без взаимодействия с ними. Завершаем процесс с благодарностью каждому Ипостасному телу. И завершаем это явление, этот момент, этот процесс. 
И далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184 Синтеза. Сквозь открывающийся портал в Метагалактический мир Фа-ИВДИВО Метагалактики, и в этих Огнях, мы синтезируемся с Трансвизорными телами каждого из нас, находящимися сейчас в соответствующих кабинетах, соответствующих зданий. Все вместе синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, в Огне Отца наделяем физичностью каждое Трансвизорное тело, наделяясь в ответ от каждого Трансвизорного тела единицей Духа Метагалактического мира Фа-ИВДИВО Метагалактики. И просим Отца завершить наше взаимодействие с Трансвизорными телами Метагалактического мира Фа-ИВДИВО Метагалактики, отпуская их в свободное взрастание Полномочными ИВДИВО, отсекаясь от них, их отсекая от каждого из нас. И завершая, вспыхиваем единицами Духа Фа-ИВДИВО Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас.
 И далее в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184 Синтеза. И сквозь открывающийся портал синтезируемся с 17 миллиардами 179 миллионами 869 тысячами 184-мя Синтезтелами Тонкого мира Фа-ИВДИВО Метагалактики. Все вместе синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, наделяя каждое Синтезтело физичностью и взамен вмещая от каждого из Синтезтел единицу Света Тонкого мира Фа-ИВДИВО Метагалактики. Прося Изначально Вышестоящего Отца завершить наше взаимодействие с благодарностью к Синтезтелам Тонкого мира Фа-ИВДИВО Метагалактики, отпуская их в свободное взрастание и реализацию каждого из них Полномочным ИВДИВО. Завершая процесс, вспыхиваем, возжигаемся единицами Света Тонкого мира Фа-ИВДИВО Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим  Отцом, просим зафиксировать и развернуть в каждом из нас 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184 единицы Энергии Физического мира Фа-ИВДИВО Метагалактики. 
И возжигаемся единицами Энергии, единицами Света, единицами Духа, единицами Огня Фа-ИВДИВО Метагалактики в каждом из нас, прося Отца их скомпактифицировать в каждом из нас и в синтезе нас взрастанием архетипическим Энергией, Духом, Светом и Огнём. И возжигаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлениями Огня, Духа, Света, Энергии Фа-ИВДИВО Метагалактики в их компактификации и синтезировании архетипического взрастания каждого из нас и синтеза нас Огнём, Духом, Светом, Энергией Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем данным явлением в каждом из нас и в синтезе нас. 
И в этом Огне, в этом развёртывании, в этой преображённости каждого из нас мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу Соль-ИВДИВО Метагалактики на 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 945-ю соль-ивдиво реальность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас, транслировав четыре здания из Фа-ИВДИВО Метагалактики в Соль-ИВДИВО Метагалактику. Стяжая у Изначально Вышестоящего Отца четыре ядра Синтеза и возжигаясь этими ядрами Синтеза, направляем каждое ядро в соответствующие здания. И просим Отца транслировать и перенести три здания в вершины трёх миров и четвёртое на Физику Ля-ИВДИВО Метагалактики в ИВДИВО-полис Изначально Вышестоящего Отца, развернув, соответствующие здания для фокусировки, активации, развития соответствующих явлений мирового взрастания каждого из нас. И возжигаясь, преображаясь, фиксируем трансляцию зданий в вершины Тонкого, Метагалактического и Синтезного миров в индивидуальной деятельностной выразимости каждого из нас, и в вершину архетипа – на физику 14-го архетипа Ля-ИВДИВО Метагалактики, в ИВДИВО-полис Отца. Зафиксировали, вспыхнули ещё раз четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. В этой вспышке прошла сонастройка каждого из нас с каждым зданием.
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца трансляцию стяжённых Компетенций из 12-го архетипа Фа-ИВДИВО Метагалактики в 13-й архетип Соль-ИВДИВО Метагалактику каждым из нас и синтезу нас, стяжая 48 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И вмещая, вспыхивая 48-ричностью стяжённых Компетенций ракурсом 13-го архетипа Огня-Материи в эффекте Грааля Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся этим.
И в этом Огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца наделение каждого из нас четырьмя Жизнями Человека, Компетентного, Полномочного и Извечного ракурсом антропности Соль-ИВДИВО Метагалактики в развёртывании потенциала, ученичества, компетентности и полномочности каждого из нас. И возжигаясь, вспыхивая, преображаемся этим. Вмещаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем, активируемся антропностью соответствующей Метагалактики, 13-й, всем потенциалом и потенциальностью ученичества, компетентности и полномочности. И вспыхивая, развёртываем четыре Синтеза четырёх Жизней явлением Соль-ИВДИВО Метагалактики во всех перспективах взрастания, обучения, преображения, синтезируемости каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся и преображаемся им. 
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ИВДИВО-развитие в явлении четырёх Жизней  каждому из нас и синтезу нас ракурсом архетипической граальности Соль-ИВДИВО Метагалактики. И вмещаем 16 Синтезов 16-рицы ИВДИВО-развития каждой из четырёх Жизней явления Соль-ИВДИВО Метагалактики каждому из нас и синтезу нас. И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. 
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение, развёртываем весь стяжённый, возожжённый Огонь. Заполняемся физично синтезтелесностью во всём стяжённом, возожжённом и преображённом явлении каждого из нас.
И начинаем отдавать, вспыхиваем, эманируем, развёртываем, сияем, флюидируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхивая, ищем ответ от ИВДИВО. Эманируем в ИВДИВО Краснодар, в сферу и по территории, эманируем в ИВДИВО участников практики, эманируем в ИВДИВО каждого.
И развернув, отдав, выходим из неё. Аминь.
1 день 2 часть
Время: 02:44:53-02:54:40

Практика № 5.
Стяжание ядра Синтеза и Части Кут Хуми, ядра Огня и Части Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Метагалактики. 

Разгораемся всем накопленным Огнём и Синтезом. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Соль-ИВДИВО Метагалактики, возжигаемся их Огнём, их Синтезом в нас. Переходим в зал ИВДИВО-Соль ИВДИВО Метагалактики на 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 880-ю соль-ивдиво реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Стяжаем Синтез Синтезов и Синтез Праполномочий Синтеза, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание ядра Синтеза и Части Кут Хуми Изначально Вышестоящего Отца, ядра Огня и Части Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров, стяжаем четыре Синтез Синтеза и четыре Синтеза Праполномочий синтеза каждому из нас, прося в этом преображении у Аватаров Синтеза Кут Хуми научить каждого из нас насыщению, заполнению, активации Огнём из ядер в соответствующую Часть, в данном случае. Просим Аватара Синтеза Кут Хуми включить нам тренинг по итогам стяжания у Изначально Вышестоящего Отца, тренинг насыщения Части Кут Хуми Огнём Синтеза из ядра Кут Хуми.
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем каждому из нас ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Идёт процесс обновления, ядро обновляется Огнём 13-го архетипа. Мы вспыхиваем, возжигаемся и развёртываем, концентрируя собою ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Часть Кут Хуми каждому из нас. Возжигаемся, обновляясь Синтезом и Огнём 13-архетипичного явления Части Аватара Синтеза Кут Хуми в каждом из нас и в синтезе нас. И в Огнях Синтез Синтезов и Синтеза Праполномочий синтеза входим в преображение каждого из нас и синтеза нас явлением 13-архетипической Части Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в каждом из нас и 13-архетипического ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас и в синтезе нас.
И мы синтезируемся ядром Кут Хуми с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Вспыхиваем Огнём ядра, развёртывая ядро, прося Кут Хуми помочь нам вскрыть ядро, чтобы Синтез из ядра истёк в Часть Кут Хуми, которое охватывает нашу 512-рицу и синтез 512-ричность каждого из нас. И этим Синтезом мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, прося насыщенности, заполненности, активности, применимости, включённости, реализуемости Частью Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и синтез-13-архетипически концентрацией Синтеза из ядра Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. И в этом мы идентичны с Аватаром Синтеза Кут Хуми – мы Есмь Ипостась Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, мы Есмь Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми явлением его Частью, в заполненности Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. И мы, просим Аватара Синтеза Кут Хуми помочь нам развернуть данную концентрацию Синтеза и Части в физическое тело.
И одномоментно, находясь пред Кут Хуми и физично, включаем мираклевость, перетекая и насыщая нашу физичность в синтезе 511-и Частей в заполненности 512-ой, это условно, это не нумерация, Частью Кут Хуми и Синтезом Кут Хуми. И мы вспыхиваем Кут Хуми каждым и в зале, и физично Есмь Кут Хуми каждым из нас. Продолжаем насыщаться и усиляться явлением Кут Хуми в каждом и каждым. И просим преображения каждого из нас и синтеза нас в научении действия ядрами в активации соответствующих Частей. Перемещаем фокусировку в зал пред Кут Хуми, проникаемся ещё раз Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, вспыхиваем ядром и Частью Кут Хуми в нас.
Благодарим за развёрнутый опыт, за тренинг действий ядром и Частью.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИМО Метагалактики. Становимся в его зале на 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 945-й соль-ивдиво реальности. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И просим преображения каждого из нас и синтез нас, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца и Часть Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезу нас, входя в обновление и новую концентрацию Синтеза и Огня синтез-13-архетипически ядром Огня Отца и Частью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезу нас. И в этом Огне вспыхиваем, преображаемся. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, заполняясь им, преображаясь, обновляемся данными стяжаниями.
И в этом Огне стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца ночную учёбу 13-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в освоении граальности Октического тела, Праоктического тела, ИВДИВО-тела Взгляда, ИВДИВО-тела Правзгляда, тела Отца-человека-субъекта Соль-ИВДИВО Метагалактики и Грааля с явлением Праграаля. И в этом Огне проникаемся Синтезом и Огнём ночной учёбой 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в прямом явлении 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезу нас.
Возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем этапность, как дорожную карту или как план, вот план ночной учёбы каждому из нас и синтезу нас в усвоении 13-го Синтеза и в разработке 13-го Синтеза ночной учёбой каждому из нас.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза, Синтез Праполномочий синтеза, вмещая их, преображаемся.
И возвращаемся в физическое выражение в данный зал. Развёртываем весь стяжённый, возожжённый Огонь, вмещаем в физичность каждого из нас. 
И отдаём, эманируя в ИВДИВО, в ИВДИВО Краснодар, в ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого.
2 день 3 часть
Время: 01:21:12-01:45:45

Практика № 6.
Стяжание Центрального Эталона Грааля Изначально Вышестоящего Отца. Тренинг с Ядром и Частью Аватара Синтеза Кут Хуми.

Разгораемся всем накопленным Огнём и Синтезом. 
Переключаемся на внутреннее действие, на проживание, на горение, на активацию внутри наших с вами частей. Возжигаем весь накопленный Огонь и Синтез и разгораемся. Делаем это, делаем внутренним действием. Заполняемся Синтезом и Огнём, заполняя нашу синтезтелесность, синтезфизичность вплоть до границ кожи физического тела, как-бы внутренним взглядом проходясь по этой границе, и взглядом же заполняя, растягивая, направляя Огонь из ядер Синтеза. И вот заполнившись внутренне, попробуйте увидеть такую некую цельность внутренней концентрации Огня внутри каждого из нас 512-ричности и внешней среды, в которой сейчас развёрнут Синтез – 13-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, где каждого из нас от среды отделает оболочка кожи Словом Отца, зафиксированным. И внутренняя среда каждого из нас плотнее, чем внешняя среда сейчас. 
И в этой возожжённости мы вспыхиваем формой Ипостаси 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. В этом вспыхивании активируемся ипостасным явлением, ипостасной Частью, Ипостасным телом и концентрируем в центре грудной клетки Огонь в Хум каждого из нас. Направляем этот Огонь Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми и переходим в его Огне. Мгновенно Кут Хуми нам ответил в Хум своим Огнём. И мы Ипостасное тело переводим, переставляем в зале в нём. Переключаем наше восприятие на наше Ипостасное тело и становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в Огне 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся в зале ИВДИВО Соль-ИВДИВО Метагалактики на 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 880-й соль-ивдиво реальности. Становимся там командой Ипостасей 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Сонастраиваемся в среде зала ИВДИВО, сонастраиваемся как внутренняя организация, внутренне сонастроенной Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас, синтез нас итогами ночной подготовки, прося закрепить результаты ночной подготовки каждым из нас. И в этой просьбе мы обращаемся к Аватару Синтеза Кут Хуми за возможностью в Огне Синтез Синтеза переформатировать ту базу данных, которая есть у нас на предмет Центрального Эталона Грааля для вхождения в Центральный Эталон, которым нас Отец наделит.
То есть, иными словами, если вот где-то внутренне чувствуете какое-то, ну скажем так, недотягивание или нежелание, или, вообще, отсутствие мыслей на тему, что вы эталонны и совершенны на данный момент своего развития и в процессе каждого момента развития Законом Отца. Чтобы вот эти какие-то недосложенности сейчас в Огне Синтез Синтеза внутри каждого из нас переключились, перестроились, переформатировались, где-то аннигилировались, где-то распаялись, где-то вообще из нас выпали, если такое тоже возможно, и сожглись на выходе.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся им, заполняемся, переключаемся, перестраиваемся на стяжание Центрального Эталона Грааля в явлении «кто Есмь каждый из нас?».
И дальше, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, приветствуем Аватарессу. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Аватарессы, стяжаем Синтез Праполномочий синтеза каждому из нас, прося заполнить каждого из нас данным Огнём и переключить, перестроить, переформатировать, преобразить всю нашу базу эталонирования или базу граальности на вмещение Центрального Эталона Грааля Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И мы вспыхиваем в двух Огнях Аватара и Аватарессы Синтезом Синтезов, Синтезом Праполномочий синтеза, заполоняя каждую нашу часть, каждое наше явление, Совершенное Сердце каждого из нас этими двумя Огнями, в том числе заполняя, насыщая весь наш накопленный потенциал. И вспыхивая, преображаемся.
Постарайтесь прожить, как эти два Огня взаимодействуют между собой сквозь каждого из нас вплоть до физического тела. Прямо вот увидьте, как эти два Огня сквозь Ипостасное тело эффектом петли Анкх заполняют наше физическое тело, преображают синтезтелесность и синтезнакопленность каждого из нас. И мы вспыхиваем в этом напряжённом магнитном явлении преображающим действием Синтеза Синтезов и Синтеза Праполномочий синтеза.
И преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО Метагалактики и переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Развёртываемся в зале на 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 945-й соль-ивдиво реальности. Становимся Ипостасями 13-го Синтеза пред Изначально Вышестоящим Отцом, приветствуя Изначально Вышестоящего Отца всем Огнём и Синтезом, накопленным в каждом из нас соорганизованным в явлении Ипостаси 13-го Синтеза. И синтезируемся в этом приветствии, в этом Огне с Изначально Вышестоящим Отцом в прямом его явлении 13-го Синтеза каждому из нас и синтезу нас. И в этой заполненности мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Центрального Эталона Грааля Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Насыщаемся, вмещая сквозь Хум каждого из нас этот Синтез. Насыщаемся им, заполняемся им, разгораемся им и вспыхиваем итогово, прося Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас Центральным Эталоном Грааля Изначально Вышестоящего Отца. И заполняемся, преображая свою граальность центрирующим и Центральным явлением Эталона Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас во внутреннем синтезировании Изначально Вышестоящим Отцом наработанного эталонирования эталонов каждого из нас и Эталона Изначально Вышестоящего Отца в Синтез Эталона Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. 
И мы, вспыхивая, разгораемся Граалем, фиксируя собою Центральный Эталон в густоте насыщенности Синтезом Эталона Ипостасное тело, стоящее пред Отцом в развёрнутом Граале. И в этом явлении входя в мираклевость, прося Изначально Вышестоящего Отца заполнить насыщенностью Центрального Эталона нашу синтезтелесную физичность, находящуюся в этом зале в одномоментности творения Изначально Вышестоящего Отца Центрального Эталона Грааля в минимальной 512-ричности синтезирования каждым из нас и в синтезе нас. И заполняясь Эталонным Синтезом и Синтезом Центрального Эталона в каждом из нас и в синтезе нас, вспыхиваем и преображаемся этим.
И далее, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с его Хум. С благодарностью к Отцу, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преображения данным стяжанием каждого из нас и синтез нас. И вспыхивая, развёртываем этот Огонь одномоментно и в зале, и физично. Далее мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
И возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми, в зал ИВДИВО Соль-ИВДИВО Метагалактики, разворачиваясь на 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 880-й соль-ивдиво реальности. Становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Просим развернуть нам тренинг с ядром и Частью Аватара Синтеза Кут Хуми.
Возжигаем ядро и Часть Аватара Синтеза Кут Хуми в каждом из нас. Просим научить каждого из нас распознавать отсутствием ядра в каждом из нас, ядра Кут Хуми, и Части Кут Хуми моменты наших некорректных исполнений. Просим у Кут Хуми включить нам мираклевость действия в одномоментном проживании Ипостасным телом и физическим телом, биологическим телом, находящимся в этом зале в синтезе телесности. Включаемся в мираклевое взглядывание распознанием содержательности процессов, которые сейчас нам разворачивает Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми. Взглядываем... Помните, мы стяжали вчера Взглядный Синтез? 
Возжигаясь этим Взглядным Синтезом, распознаём, что мы стоим перед Кут Хуми. Сейчас Кут Хуми стоит перед нами, мы стоим в шахматном порядке. Кут Хуми одет сейчас в тёмный костюм. Он общается с нами, можете задавать сейчас вопросы. У нас идёт подготовка такая к тренингу, такая переключённость на другое действие, после предыдущего стяжания. И мы просим Аватара Синтеза Кут Хуми включить нам данный тренинг.
Владыка говорит: «Внимание!» Ядро Кут Хуми сейчас начинает подниматься, выходя из тела, и фиксируется над головой. Часть Кут Хуми начинает изыматься, как оболочка по телу, и также поднимается вверх. Просим Аватара Синтеза Кут Хуми помочь нам прожить и зафиксировать момент изъятия Части и ядра в сопереживании физического тела.
Ещё раз активируемся Взглядным Синтезом. Если тело физическое не включилось в процесс проживания, бывает такое, Взглядным Синтезом посмотрите на команду. Причём, там есть такое ощущение, что Кут Хуми нас просто держит, чтобы мы не рухнули. Оглянитесь, посмотрите, ходить там не надо. Посмотрите движение пространства, просто сейчас нарушение тонкости действия Огнём и Синтезом.
Далее Кут Хуми возвращает нам Часть, вмещаем Часть, включаемся в проживание. Что поменялось? И далее нам возвращает Аватар Синтеза ядро.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся, разгораемся, вспыхиваем. Просим Аватара Синтеза Кут Хуми закрепить этот опыт, ввести в память, активировать в память телесную для дальнейшего понимания, распознания каких-то моментов нашего посвящёнства или посвящённой деятельности.
Владыка говорит: «Вот сейчас, буквально минутка-две. Он ответит вам на вопрос, если вас интересует что-то вот по этой теме». Пожалуйста, задаём Кут Хуми вопросы. У кого-то в команде возник вопрос. Общаемся, ловим вот эту глубину момента, такой проникновенности в Кут Хуми. Мы сейчас вот вся команда в Кут Хуми, а Кут Хуми в нас. Просто высокая концентрация сейчас, ищите вот это проживание и момент на общение, не теряя концентрацию.
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми за данный тренинг.
Возвращаемся в физическое выражение.
И начинаем отдавать, эманируя в ИВДИВО, в ИВДИВО Краснодар, в ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого.
И выходим из неё. Аминь.
2 день 3 часть
Время: 02:17:25-02:30:55

Практика № 7.
Стяжание Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел и ИВДИВО-зданий им в Соль-ИВДИВО Метагалактике.

Возжигаемся со всем накопленным Огнём и Синтезом. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Соль-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Метагалактики на 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 880-ю соль-ивдиво реальность. Становимся, вспыхиваем формами Ипостаси 13-го Синтеза, разворачиваемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Синтезируясь с их Хум, стяжаем у Кут Хуми Синтез Синтеза и у Фаинь Синтез Праполномочий синтеза и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел Соль-ИВДИВО Метагалактики. И возжигаясь, преображаемся.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО Метагалактики и переходим в его Огне, заполнившись его Огнём, в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Развёртываемся в зале на 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 945-й соль-ивдиво реальности. Становимся пред Отцом, вспыхиваем формой перед Отцом, фиксируемся Ипостасью 13-го Синтеза пред Изначально Вышестоящим Отцом. Проникаемся всем собою Изначально Вышестоящим Отцом, предстоя пред ним. И просим Отца преображение каждого из нас и синтез нас на стяжание и взрастание в Огне, Духе, Свете, Энергии Соль-ИВДИВО Метагалактики стяжанием и реплицированием Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел соответственно в Синтезном, Метагалактическом и Тонком мире Соль-ИВДИВО Метагалактики. И в этой просьбе мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преображения каждого из нас и синтеза нас на данную деятельность и, не просто на стяжание, но и на воспитание в течение месяца данных стяжённых тел. И, возжигаясь от Отца Синтезом, преображаемся.
Далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 68 миллиардов 719 миллионов 476 тысяч 736 Синтезов, стяжая у Отца репликацию 68 миллиардов 719 миллионов 476 тысяч 736-и Ипостасных тел каждого из нас, стяжая у Отца каждому из этих тел здания, вмещая соответствующее количество Синтеза. И возжигаясь ими, прося Отца развернуть здание в соответствующих ИВДИВО-полисах Соль-ИВДИВО Метагалактики Синтезного мира Соль-ИВДИВО Метагалактики. И, проникаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, просим Отца сотворить, реплицировав, Ипостасные тела каждого из нас, зафиксировав их в соответствующих медицинских боксах. И возжигаясь, проникаясь, вспыхивая, проникаемся Творением Изначально Вышестоящего Отца в явлении 608 миллиардов 719 миллионов 476 тысяч 736-и Ипостасных тел в репликации и творении данных тел каждому из нас каждым из нас соответствующей фиксации тел в развёрнутых зданиях Синтезного мира Соль-ИВДИВО Метагалактики.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить, реплицировать Трансвизорные тела каждым из нас в Метагалактическом мире Соль-ИВДИВО Метагалактики, развернув и стяжав соответствующее здание каждому из тел. И далее, мы синтезируемся в этой просьбе с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 68 миллиардов 719 миллионов 476 тысяч 736 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая репликацию 68 миллиардов 719 миллионов 476 тысяч 736-и Трансвизорных тел каждого из нас, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 68 миллиардов 719 миллионов 476 тысяч 736 зданий, прося развернуть здание каждому Трансвизорному телу в соответствующих ИВДИВО-полисах Метагалактического мира Соль-ИВДИВО Метагалактики. И развернуть, зафиксировать, сотворить Трансвизорные тела и зафиксировать их в соответствующих медицинских боксах.
И далее, в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим у Отца развернуть, сотворив и реплицировав каждому из нас 68 миллиардов 719 миллионов 476 тысяч 736 Синтезтел Тонкого мира Соль-ИВДИВО Метагалактики. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 68 миллиардов 719 миллионов 476 тысяч 736 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося сотворить и реплицировать данное количество Синтезтел. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 68 миллиардов 719 миллионов 476 тысяч 736 зданий в соответствующих ИВДИВО-полисах Тонкого мира Соль-ИВДИВО Метагалактики. И возжигаясь, просим Отца развернуть и зафиксировать в данных зданиях, в соответствующих медицинских боксах, стяжённое количество Синтезтел каждого из нас и синтеза нас.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 68 миллиардов 719 миллионов 476 тысяч 736 единиц Энергии Физического мира Соль-ИВДИВО Метагалактики. Стяжая фиксацию нашему физическому телу данное количество единиц Энергии Физического мира Соль-ИВДИВО Метагалактики в ежедневной синтез-деятельности, взрастания каждого из нас единицами Энергии Физического мира Соль-ИВДИВО Метагалактики. И проникаясь соответствующим количеством Синтезов единиц Энергии, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас этим.
И далее, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преображения каждого из нас и синтез нас на воспитание, взрастание, взаимодействие с каждым из Ипостасных, Трансвизорных, Синтезтел, стяжённых у Изначально Вышестоящего Отца и сотворённых реплицирующим явлением тел Изначально Вышестоящим Отцом. И в этой просьбе проникаемся Синтезом и преображаемся для данного действия.
И далее в зале у Отца, преображаясь данным стяжанием, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, возвращаемся в зал ИВДИВО Соль-ИВДИВО Метагалактики в обновлённом состоянии, в новой концентрации взаимодействия с соответствующими телами, взрастанием Соль-ИВДИВО Метагалактикой. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми воспитание, образование, взрастание, восхождение каждому из стяжённых тел в росте каждого из этих тел Полномочным Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Прося Аватара Синтеза Кут Хуми принять данные тела в соответствующих ИВДИВО-полисах по итогам их оформления, устаивания на соответствующее обучение, рост, преображение и по итогу взрастания в Полномочного ИВДИВО.
И в этом Огне стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 68 миллиардов 719 миллионов 476 тысяч 736 Синтезов взаимодействия с Ипостасными телами, 68 миллиардов 819 миллионов 476 тысяч 736 Синтезов взаимодействия с Трансвизорными телами, 68 миллиардов 719 миллионов 476 тысяч 736 Синтез Синтезов взаимодействия с Синтезтелами каждого из нас и синтеза нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение, в данный зал, развёртываем фиксацию на каждом из нас единиц Энергии Физического мира Соль-ИВДИВО Метагалактики и весь стяжённый возожжённой Огонь и Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И начинаем отдавать, эманировать в Изначально Вышестоящий Дом – вспыхиваем, отдаём, в ИВДИВО Краснодар – вспыхнули, отдали, в ИВДИВО участников практики – вспыхнули, отдали, и в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.
2 день 4 часть
Время: 00:25:08-00:50:57

Практика № 8.
Стяжание Октического тела и Праоктического тела Отца-человека-землянина. 
Тренинг взаимодействия Октическим телом в здании Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в 13-м архетипе.

Разгораемся всем накопленным Огнём и Синтезом.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и Аватарессой Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО Соль-ИВДИВО Метагалактики на 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 880-ю соль-ивдиво реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в формах Ипостасей 13-го Синтеза. Просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Октического тела и Праоктического тела. Стяжаем два Синтез Синтеза и два Синтеза Праполномочия синтеза, прося Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь ввести нас в процесс изучения материи Октики, реализации, применения, освоения Октического и Праоктического тела в каждом из нас и в синтезе нас.
И в этом Огне, в зале ИВДИВО, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Прокофием и Иоланой. Приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Прокофия и стяжаем Синтез Октики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Вмещая, возжигаемся и просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Прокофия обучить каждого из нас и синтез нас изучению, освоению Октического тела Синтезом Октики Изначально Вышестоящего Отца. И так же просим преобразить каждого из нас и синтез нас на вмещение содержательности с возможностью расширения, расшифровки, углубления Синтеза Октики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Так же просим преобразить для вмещения сотворением Изначально Вышестоящего Отца Октического тела. В этой просьбе проникаемся Синтезом Октики от Изначально Вышестоящего Аватара Прокофия. Заполняемся, преображаемся, внутренне активируемся пассионарностью, стяжённой в практике стяжания Грааля в каждом из нас и в синтезе нас. И в этой пассионарности, в этой просьбе к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Прокофию заполняемся Синтезом Октики, внутренне динамизируясь Синтезом Октики.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Иоланой. Проникаемся её Огнём и стяжаем Синтез Праоктического тела Изначально Вышестоящего Отца. Сопереживаем вот такую глубокую нежность Иоланы, исходящую в Синтезе Праоктического тела, заполняемся этим Огнём и Синтезом. И так же просим Аватарессу обучить нас распознанию, изучению, освоению и применению Праоктического тела Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь Синтезом Праоктики и синтезом Праоктического тела, возжигаясь Синтезом Октики в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Прокофием и Иоланой, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу на 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 945-ю соль-ивдиво реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, фиксируя собою Синтез Октики и Синтез Праоктического тела. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, просим Отца сотворить каждому из нас 333-ю Часть – Октическое тело Отца-человека-землянина. Стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца и 77-ю Часть Праоктическое тело Отца-человека-землянина.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вмещая, возжигаясь, сотворяясь, синтезируясь в Синтезе Изначально Вышестоящим Отцом, вмещаем Творение Изначально Вышестоящего Отца в каждого из нас и в синтез нас, преображаясь новым явлением Октического и Праоктического тела. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца развёртывание характеристик данных тел каждому из нас в перспективах изучения, освоения и применения данной телесности вида материи каждому из нас, синтезу нас. Продолжаем насыщаться Синтезом, синтезирующем в каждом из нас и каждому из нас соответствующие Части.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 8-ричное явление данных Частей от Метагалактических до Неизречённых в каждом из нас и в синтезе нас. Вмещаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в каждую творимую Часть. Продолжаем проникаться и растворяться в творении, синтезировании Изначально Вышестоящего Отца соответствующих Частей. И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем двумя синтезированными, сотворёнными Частями в их 8-ричной видовой разнообразной применимости каждым из нас, от Метагалактической Части до Неизречённой Части.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас в новом стяжании, в новом развёртывании, в новых возможностях, в новом функционале телесной выразимости каждого из нас Октическим и Праоктическим телом.
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Возвращаемся в зал ИВДИВО Соль-ИВДИВО Метагалактики на 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 880-ю соль-ивдиво реальность, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь ввести нас в такую практику-тренинг знакомства с залом 13-го Синтеза здания Синтеза в центре ИВДИВО-полиса Соль-ИВДИВО Метагалактики для активации стяжённых Частей. И их взаимодействие с ядром и Книгой 13-го Синтеза в зале 13-го Синтеза здания Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, возжигаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы переходим здесь же, в этой соль-ивдиво реальности, в центральное здание, которое стоит в центре ИВДИВО-полиса – здание Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, на 13-й этаж, в зал 13-го Синтеза. Разворачиваемся там в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Они вместе с нами.
Сонастраиваемся на мираклевое действие, на мираклевый тренинг. Включаем Взглядный Синтез, действуя в расшифровке взглядности на сам зал. Там очень высокий потолок, свободное пространство. От стен исходит такой эффект технологичности, но эта технологичность несёт какой-то эффект цивилизованной старины, я бы так сказала. Старина может быть не совсем правильно. 
«Это ракурс такой предыдущей граальности» – говорит Кут Хуми. Одна из стен в таком технологичном исполнении, как такая историческая база взрастания Грааля – вот такой момент. 
Вот теперь мы подходим к центру зала, идём вместе с Кут Хуми. И в центре зала фиксируется такая синтез-Книга 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Нам специально её тут сейчас разворачивают, потому что здесь и среда 13-го Синтеза и среда соответствующего вида материи – среда 13-го архетипа. То есть, в этой среде мы с вами такое технологическое, простите за слово «технологическое», обучение Синтезу, вот в том числе, в этом зале, где мы можем с вами сейчас разойтись по соответствующим комнатам для того, чтобы включится в какой-то процесс деятельностного изучения, познания 13-го Синтеза, возможно даже какое-то тренингование.
Сейчас мы становимся вокруг Книги 13-го Синтеза. Кут Хуми её открывает, но силой мысли, не физически. Книга, ну скажем так, открывается, можно увидеть образы. Каждому из нас сейчас из Книги исходит лист, который, но это образ, я ещё раз подчёркиваю, соответствующий Синтез, который несёт внутри себя записи. Этот лист укутывает каждого из нас, то есть Огонь 13-го Синтеза. Не переживайте, впитывается в каждого из нас. И мы с вами в этом действии, в этом Огне расходимся по периметру одной из стен. В общем, становимся перед одной стеной, где вы там увидели именно исторический ракурс и исторический подход.
Перед каждым из нас возникает дверь, она достаточно высокая. Дверь открывается, заходим в комнату – это такой учебный класс для каждого из нас. В центре стоит стол, небольшой стол, учебный такой, стул, садимся. Находим справа от нас на столе пульт управления, нажимаем кнопку «пуск». Найдёте там её, она зелёненькая. И перед нами разворачивается сейчас в полный рост, он как бы разворачивается из стола или пред столом, и так видится в полный рост такой огромный экран. И экран проецирует нам, то есть на экране проявляется Октическое тело. Это, с одной стороны, скан с каждого из нас, уже стяжённого выражения, потому что сходство. Посмотрите на себя, это вы, это ваше Октическое тело. При этом, это такой технологический обучающий момент. Где с одной стороны мы видим тело, с другой стороны в теле, оно объёмное, оно очень такое… Голографическая такая штука, где нам сейчас прямо выявляют внутри тела Версумы, огнеобразы Версумов. И, с одной стороны, мы это можем видеть, как некие шарики с внутренними прожилками – это такой внешний образ. Но с другой стороны, там есть вот такая многовариативная, пластичная… Много версий действия этого тела. То есть, само по себе тело способно взаимодействовать с разными видами материи и выявлять в этих видах материи эффекты эталонности, эффекты Ока и эффекты эталонности Изначально Вышестоящего Отца, которое даёт такое восприятие, проникновение, взаимодействие именно с реальностью, вне иллюзорных подходов к этой реальности. Иными словами, вот то, что перед нами сейчас, с одной стороны картинка, с другой стороны, мы с вами расшифровываем сейчас содержательный контекст Октического тела при помощи технологических устройств квазиматерии данного зала. Нажимаем кнопочку, завершается этот процесс.
Сейчас в комнату к каждому из нас заходит помощник Кут Хуми – это кто-то из его Служащих. Знакомимся, у каждого из нас сейчас свои взаимодействия. Знакомимся, не буду торопиться, простите, там скорости просто другие. Знакомимся. Кто? Дама, инь, янь, имя? Встаньте, пожалуйста, встаньте, поприветствуйте. Кто-то там сидит, продолжает сидя общаться. Познакомьтесь, скажите, что вы Ипостась 13-го Синтеза, изучаете Октическое тело в здании Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
К нам вышел помощник Кут Хуми. В какой он реализации, в какой степени реализации? Он вам скажет. Это Владыка, это Учитель? Кто это? Или даже Служащий? Тут вот вопрос не играет, ну просто это знакомство. Мы с вами как Ипостаси, то есть, он с нами может быть Ипостасью, он может быть Служащий Кут Хуми, выше нашей Ипостасности на сейчас. Потому что это реальное действие, и мы с вами учимся сейчас быть Ипостасями. Поэтому никаких иерархических несоответствий нет и быть не может. Поэтому познакомились. Стол исчезает. Мы стоим напротив друг друга, каждый из нас. 
И на сейчас мы возжигаемся стяжённым Октическим телом, возжигаемся стяжённым Праоктическим телом, возжигаемся стяжённым Синтезом Октики и Синтезом Праоктиктического тела в синтезе с Прокофием и Иоланой. И нам пришедший к нам там Владыка или Учитель, или Аватар разворачивает сейчас, опять же вот в этой материи, справа от нас такую картину реальной природы одного из видов материи 13-го архетипа
Ещё раз, природа одного из видов материи 13-го архетипа. Она открывается для нас спектром где-то градусов 45. Угол зала, скажем так, 45 градусов. Такое ощущение, – знаете? – как будто бы открылся, это не дверь, а вот какая-то часть зала. И низ, и верх, и стена, и угол – всё это открылось, и природный такой ландшафт с животным миром, фауной, флорой. Пожалуйста, вот сейчас в активации Октики мы смотрим на реальность природы одного из видов материи ниже Октики, которая есть вот в этом архетипе. Это возможно одна из Планет, которую нам решили показать. Ни чему не удивляемся. Вот ещё раз, Октика убирает иллюзии и настраивает нас на реальность синтезом соответствующих видов материи.
Далее, есть такое восприятие, что картинка меняется, мы как будто двигаемся. То есть, и мы фиксируемся уже не на природе, в соответствующей там современной городской постройке. Или в городе, ИВДИВО-полисе, в эко-полисе каком-то, не важно. И сейчас мы просто видим, скажем, так, представителей человечества немного отличных от нас по цвету кожи и форме лица. Процесс завершается. Вместе с помощником Кут Хуми мы возвращаемся в центральный зал 13-го Синтеза, возжигаемся Огнём и Синтезом 13-го Синтеза. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и просим закрепить полученный опыт действия Октическим телом или взглядывания Октическим телом в реальности соответствующего вида материи, которые были показаны нам сейчас в процессах взрастания каждого из нас Большим Космосом и формирование Человечества Большого Космоса или Суперкосмоса, Сверхкосмоса, в котором нас растит Изначально Вышестоящий Отец ивдивно.
И возжигаясь, преображаясь, мы с благодарностью к Аватару Синтеза Кут Хуми из этого зала возвращаемся в зал ИВДИВО, здесь же, в этой соль-ивдиво реальности. Становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Аватарессой Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов и Синтез Праполномочий синтеза, прося преобразить каждого из нас и синтез нас итогами данного тренинга, данной практики в освоении, усвоение специфики, спецификации Октического тела Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаясь, преображаемся.
Возвращаемся в физическое выражение, в данный зал.
Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Краснодар, в ИВДИВО участников практики, в ИВДИВО каждого.
И выходим из неё.
2 день 4 часть
Время: 01:55:53-02:13:33

Практика № 9.
Стяжание трёх Частей: ИВДИВО-тела Взгляда, ИВДИВО-тела Правзгляда и Тела Отца-человека-землянина Соль-ИВДИВО Метагалактики.
Стяжание четырёх первых Компетенций: Октавное Полномочие Совершенств, ИВДИВО-Октав-Полномочие Совершенств, ИВДИВО-Полномочие Совершенств, Полномочие Совершенств Изначально Вышестоящего Отца.

Разгораемся всем накопленным Огнём и Синтезом.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО Соль-ИВДИВО Метагалактики, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в зале ИВДИВО на 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 880-й соль-ивдиво реальности.
 Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов и Синтез Праполномочий синтеза. Возжигаемся, развёртываем в Ипостасном теле сквозь Хум, или посредством Хум, этот Огонь, сообщаем в физическое выражение каждого из нас. Преображаемся для стяжания ИВДИВО-тела Взгляда, ИВДИВО-тела Правзгляда и Тела Отца-человека-землянина Соль-ИВДИВО Метагалактики.
И в этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Любославом и Софиной. Приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Любослава и Софину.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Любославом, стяжаем Синтез ИВДИВО-тела Взгляда Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Насыщаемся этим Синтезом ИВДИВО-тела Взгляда, прося преобразить каждого из нас и синтез нас данным Синтезом, иерархизировав сложенные взгляды каждым из нас и синтезом нас, преобразив, структурировав, аннигилировав какие-то явления, которые есть в каждом из нас.
В этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Софиной, стяжаем Синтез ИВДИВО-тела Правзгляда Изначально Вышестоящего Отца. И заполняясь им, преображаемся, сонастраиваясь на стяжание соответствующих двух Частей. И в моменте синтеза с Изначально Вышестоящими Аватарами Любославом и Софиной, мы просим Аватаров вести каждого из нас по пути освоения, познания, применения, реализации данных Частей, взрастанием каждого из нас Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца, в исполнении соответствующего функционала данных Частей, сложения, формирования условий версумности, вариативности, взглядности каждого из нас, максимально широкой эталонности взглядов. И возжигаясь, заполняемся в этой просьбе, в этом знакомстве с Изначально Вышестоящими Аватарами, преображаемся. Аватары уходят. 
Далее мы синтезируемся в зале ИВДИВО у Аватаров Кут Хуми и Фаинь. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Отец-человек-землянин Соль-ИВДИВО Метагалактики. Приветствуем Изначально Вышестоящего Аватара. Синтезируемся с его Хум, стяжаем Синтез Тела Отца-человека-землянина Соль-ИВДИВО Метагалактики каждому из нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в данном Синтезе на взрастание данным телом. И заполняясь, преображаемся. И в этом Огне благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза.
В этом Огне мы ещё раз синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем три Синтез Синтеза и три Синтеза Праполномочий синтеза, преображаемся на стяжание трёх заданных тел.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Развёртываемся пред Отцом на 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 945-й соль-ивдиво реальности. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в формах Ипостаси 13-го Синтеза и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося Отца сотворить и синтезировать каждому из нас:
· ИВДИВО-тело Взгляда Отца-человека-землянина, 269-ю Часть,
· Тело Отца-человека-землянина Соль-ИВДИВО Метагалактики, 205-ю Часть,
· ИВДИВО-тело Правзгляда Отца-человека-землянина, 13-ю Часть в 512-рице явления, прося Отца сотворить каждую Часть восьмью видами реализаций. 
И стяжаем в каждую Часть восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца восьми видов реализации данной Части от Метагалактической Части до Неизречённой Части, от Человека до Отца. И проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, сотворяясь Отцом стяжаемыми Частями каждому из нас и синтезу нас, вмещая соответствующее количество Синтезов, соответствующих стандартному строению данных Частей. И проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, напрямую творящему каждого из нас, в данном случае синтезирующему три Части.
В этом Огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Центральный Взгляд Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО-тело Взгляда, стяжая Синтез Центрального Взгляда Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО-тело Взгляда каждому из нас и синтезу нас. Просим развернуть Синтез явления Взгляда Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-тела Взгляда каждого из нас, в возможностях синтезирования разновариативных спектральных и версумных Взглядов Синтезом Центрального Взгляда Изначально Вышестоящего Отца, развёртывающимся в ИВДИВО-теле Взгляда каждого из нас соответствующей Части. И в этом Синтезе у нас естественно фиксируется такая градуировка 8-рицы возможности.
И мы просим Отца преобразить каждого из нас и синтез нас, стяжённым и развёртывающимся в каждом из нас ИВДИВО-телом Взгляда. Вспыхиваем, возжигаемся, развёртываем пред Отцом творимую Часть.
Далее, возжигаемся Телом Отца-человека-землянина Соль-ИВДИВО Метагалактики. Вспыхиваем насыщенностью Тела соответствующими заданными стандартами, параметрами его взрастания.
Далее, возжигаемся ИВДИВО-телом Правзгляда Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. Именно это тело нам создаёт этот эффект витийности, где явления прав всегда запредельные. Изначально Вышестоящая Аватаресса Софина помогает нам выйти за пределы своих личных взглядов в активации ИВДИВО-тела Правзгляда.
И в этом Огне разгораясь тремя Частями, стяжёнными, пред Отцом, мы просим Отца преобразить каждого из нас и синтез нас данным стяжанием. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
Далее, мы просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в следующий шаг практики, данной. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем первое Октавное Полномочие Совершенств, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 1024 1025-ллионов Иерархий синтеза, прося вместить в первое Октавное Полномочие Совершенств каждому из нас и синтезу нас и, прося Отца, преобразить каждого из нас данной Компетенцией.
Далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Отца, прося наделить каждого из нас первым ИВДИВО-Октав-Полномочием Совершенств, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 1024 1025-ллионов Синтеза Иерархии синтеза в первое ИВДИВО-Октав-Полномочие Совершенств, наделяемся им. Вспыхиваем телесно, фиксируем в вершине лба.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Отца наделить каждого из нас первым ИВДИВО-Полномочием Совершенств, стяжая пакет Иерархий синтеза 1024 1025-ллионов в первое ИВДИВО-Полномочие Совершенств. Проникаемся, вспыхиваем и развёртываем в вершине лба.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем первое Полномочие Совершенств Изначально Вышестоящего Отца, прося Отца вместить в него соответствующий пакет Иерархий синтеза. И возжигаясь, вмещаем, вспыхиваем всем телом, всей телесностью нашей, фиксируя в вершине лба.
И просим Изначально Вышестоящего Отца в данной наделённости каждого из нас данным Полномочием Совершенств преображением в дальнейших перспективных Путях взрастания Иерархиями синтеза в реализации стяжённых Полномочиях Совершенств Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
И в этом Огне с благодарностью к Изначально Вышестоящему Отцу, Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое выражение в данный зал, развёртывая стяжённые три Части в их 8-ричном видовом разнообразии, фиксируем стяжённые Компетенции.
И начинаем разворачивать, отдавать. Вспыхиваем, эманируем сквозь каждый миллиметр кожи физического тела, пронзаясь стяжённым Огнём и Синтезом сквозь биологию нашего тела, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем, развёртываем в ИВДИВО Краснодар. Эманируем, развёртываем в ИВДИВО участников практики. Эманируем, отдаём, развёртываем в ИВДИВО каждого. Сопереживаем ответ ИВДИВО каждого от ИВДИВО в целом, от ИВДИВО Краснодара, от ИВДИВО участников практики. И вспыхивая, отдаём, реализуем стяжённый Синтез и Огонь.
И отдав, выходим из практики. Аминь.


2 день 4 часть
Время: 02:41:06-03:02:10

Итоговая практика № 10.
Стяжание Стандарта 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Тренинг с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми.

Разгораемся всем накопленным Огнём и Синтезом.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Переходим в зал ИВДИВО Соль-ИВДИВО Метагалактики на 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 880-ю соль-ивдиво реальность, становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и преображение ранее стяжённых ядер Синтеза, сколько бы у вас не было в зале у Отца, на новый стандарт Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И в данном случае мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем 11 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца для команды. Потому что мы с 12-го стяжаем в новом варианте преображения.
Стяжая 11 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми преобразить ядра Синтеза с 1-го по 11-й, вместив в них новый стандарт Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, вспыхиваем 11-ю ядрами Синтеза, вспыхиваем 12-ю ядрами в Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, сонастраиваемся на данное преображение. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу на 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 945-ю соль-ивдиво реальность. Становимся перед Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем стяжёнными ядрами Синтеза ранее пройденных Синтезов каждого из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем соответствующее количество Синтезов, сколько вы проходили вот в этой команде. И просим Отца ввести новый стандарт в ядра Синтеза, стяжённые каждым из нас с 1-го по 11-е ядро Синтез в новой соорганизации ядер Синтеза. И в этом Огне вспыхиваем, вмещая соответствующее количество Синтезов, преображаясь ядрами Синтеза в новый стандарт Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезу нас.
И в этом Огне, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Отца Синтез, прося ввести каждого из нас и синтез нас в итоговую практику 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 945 512 513-ллионов единиц Огня. 
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем такое же количество ядер Синтеза.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем такое же количество Субъядерностей в 512 513-ллионом составе единиц данного явления и просим Изначально Вышестоящего Отца вписать стандарт 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в стяжённые сейчас Огни и ядра Синтеза, и Субъядерность Изначально Вышестоящего Отца.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез соль-ивдиво-реальностей Соль-ИВДИВО Метагалактики каждому из нас и синтезу нас 13-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая 64-мя инструментами Ипостаси 13-го Синтеза. 
Стяжаем 64 Синтеза 64-рицы служения Ипостаси 13-м Синтезом, стяжаем 262144 Синтеза и 262144 генов Человека в явлении Человека Высокой Цельности 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 262144 Синтеза и 262144 Компетенции ИВДИВО, стяжая фиксацию данного количества Компетенций ИВДИВО каждому из нас. 
Стяжаем прямой 13-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Метагалактики, вспыхиваем, возжигаемся всем стяжённым.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Книгу 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая у Отца фиксацию на каждом из нас Огня Книги.
И в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь мы переходим в библиотеку Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся, стяжая у Аватара Синтеза Кут Хуми Книгу 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Берём Книгу в руки, обретая её, насыщаясь её эманациями сквозь руки, заполняем собою. Просим Книгу открыться на важном для каждого из нас месте. Впитываем текст, расшифровывая его, активируемся Взглядным Синтезом. Закрываем Книгу.
Вместе с Аватаром Синтеза Кут Хуми переходим в наши здания, транслированные вчера в ИВДИВО-полис Изначально Вышестоящего Отца. Фиксируем, становимся в рабочем кабинете. Активируемся телом Служащего, подходим к рабочему столу, кладём Книгу на стол, берём Книгу предыдущего Синтеза. Возвращаемся в центр кабинета.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, возвращаемся в зал Книг Синтеза, становимся пред Кут Хуми. С благодарностью возвращаем Книгу 12-го Синтеза Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми и стяжаем обучение Книгой 13-го Синтеза, прося включить подготовку 13-м Синтезом каждому из нас и синтезу нас.
Далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом с благодарностью к Аватару Синтеза Кут Хуми. Переходим, возвращаемся в зал к Отцу. И стяжаем 64 ядра Синтеза с 64-мя ядрышками Синтеза вокруг каждого 13-го ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемых в синтез-ядро 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, по 16 ядер каждой из четырёх Жизней каждого, синтезируемых в синтез-ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждой Жизни. И вспыхиваем синтез-ядром 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вмещаем ядро, возжигаемся, активируемся.
И в этом Огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез физического явления всего во всём, стяжённого и явленного прошедшим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Стоим пред Отцом и возносим благодарность Изначально Вышестоящему Отцу за развёрнутый Синтез, за творение и синтезирование каждого из нас в прямом явлении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Яр, Одель, Прокопия, Иолану, Любослава, Софину за взаимодействие с нами. Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза, который взаимодействовал с нами.
И возвращаемся в физическое выражение. Развёртываем Огни, Синтез, Субъядерности, прямой Огонь, цельный Синтез, цельный Огонь 13-го Синтеза, 512-рицу архетипических Частей, стяжённые нами на Синтезе, 64 Синтеза 64-х инструментов, 64-рицу служения, 262144 Синтезов генов Человека, 262144 фиксации Компетенций на каждого, прямой 13-й Синтез. Вспыхиваем, развёртываемся ядром 13-го Синтеза в каждом из нас и фиксируем ядро 13-го Синтеза в центре Краснодара, развёртываем фиксацию Книги 13-го Синтеза каждого из нас и синтез нас.
И начинаем отдавать, эманируя в ИВДИВО итоговый Синтез, эманируем в ИВДИВО Краснодар, эманируем в ИВДИВО участников практики, эманируем в ИВДИВО каждого. Вспыхнули, отдали.

А теперь возвращаемся в зал Кут Хуми в реализации стяжённого 13-го Синтеза Взглядным Синтезом в формировании и оформлении, скажем так, Словом Взгляда Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми на развитие команды. Просим Аватара Синтеза Кут Хуми вначале каждому из нас развернуть рекомендацию индивидуального роста 13-м Синтезом. Слушаем Кут Хуми, внутренне сопереживаем. Запоминайте.
А теперь просим у Аватара Синтеза Кут Хуми коллективную рекомендацию для команды. Входим в мираклевое действие, настраиваемся на то, что вы сейчас будете выражать вовне Словом, не выходя из зала Кут Хуми, рекомендацию Кут Хуми. 
Ну и, пожалуйста, кто первый готов вслух произнести, что вы проживаете, сердцем чувствуете, слышите? Не выходим от Кут Хуми, не теряем концентрацию. И, пожалуйста, вслух говорим, что прожили, что почувствовали, что услышали?
– Слово «Имперскость» по отношению к команде.
Имперскость по отношению к команде, так. То есть разрабатываем Имперскость, Имперскость начинается с Ипостасности. Ипостасность начинается с проникновения Кут Хуми, Кут Хуми в нас. Мы есть часть Кут Хуми, мы ипостасны Кут Хуми и Отцу, и в этом нарабатывается Имперскость. Раз, первое. Спасибо, дальше.
– Синтезначала – слово.
Слово расшифровывай.
– Я понимаю, что Синтезначала необходимо стяжать для реализации при разработке Синтеза, потому что это даст возможность нам более качественно и быстро войти в поток и войти в Синтез и с ним работать. Рекомендация на любой Синтез.
Ну, не на любой. У нас Синтезначала, какой горизонт?
– Предыдущий.
Предыдущий, 12-й. Это как раз горизонт Ипостаси, это вот в продолжении Имперскости. Войти в Синтезначала для наработки Имперскости. Хорошо, дальше.
– Лично для меня.
А для команды? Не, не, не, для себя не надо озвучивать. Это вы о себе.
– Иерархичность.
Наработка иерархичности по отношению друг к другу. Знаете такое: уважение, дружба и эмпатия соответствующим состоянием, выражением в Любви. Расшифровываю вам дальше, да? Ещё что?
– Активность.
Кто сказал? Не вижу. А, всё, увидела, спряталась. Активность. Слушайте, слушайте, это всем. Один слышит, все исполняют. Обратите внимание на внутреннюю и внешнюю активность. То, о чём мы с вами говорили. Ещё?
– Наработанный Взгляд – это синтез Частей.
Рекомендация в чём?
– Срабатывают Части и складывается базовая их едина.
Взглядность. Ещё раз увидеть, что всё-таки Взгляд у нас работает от разработанности Частей. Чем больше разработано Частей, тем Взгляд у нас масштабнее, объёмнее, красивее и так далее.
– Синтезфизичность.
Поверь в себя. Так, один раз сказала, дай другим сказать.
Поверь в себя, найди внутренний отклик. Какие мысли рождаются в синтезе с Кут Хуми? Просто синтезируйся и найди внутренний отклик для команды.
Понимаете, для того чтобы мы ещё услышали Кут Хуми, мы должны быть Кут Хуми тем состоянием, которым мы… Вот сейчас вышли, а мы все сейчас все порознь. Вот вы порознь сейчас, почему? Я не знаю. Вы не то чтобы испугались, но напряглись, что вам придётся говорить.
А давайте мы сейчас в синтезе с Кут Хуми, ещё раз фиксируемся в зал. Возжигаемся Частью Кут Хуми, ядром Кут Хуми, вскрывая ядро Синтеза, и заполняемся Синтезом все, как часть Кут Хуми. Мы Есмь Кут Хуми, не отчуждаясь друг от друга. Слушаем дальше.
– Правильное выговаривание Взгляда.
То есть умение говорить по-другому, разработка алфавитности. Да, не хватает. Знаете, если вот вертится, вертится, а вы стесняетесь – лучше сказать.
– Формирование мыслей, взглядов, сутей.
Работа с частностями для того, чтобы Взгляд сформировался. Ещё? Поверила?
Знаешь, я сейчас Кристине объясняла. Настройся на Огонь Кут Хуми, твои мысли в синтезе с мыслями Кут Хуми дают итог. Что скажешь?
– Эталонность Любви.
Вот.
– Понимать что, всё, что с нами происходит, делается от любви Отца к нам.
Да, да. Это одна из расшифровок эталона Любви – вот это понимание. Прекрасно! Вот смотрите, а в начале «нет», вы немножко не верите в свои возможности. Надо себя преодолеть, сделать шаг, услышать это. У меня даже реакция пошла на твои слова, вот это глубина сказанного. Ну, что? Ещё кто-то отважится?
– Грааль – это профессионализм.
Хорошо.
– Открытость.
О! Ура! (Смеётся). Вот видишь, когда говорила слово, поверила в то, что Огонь Кут Хуми из тебя звучит словом? Вот, вот, вот учимся. Нам надо научиться контакту с Кут Хуми.
Ладно, завершаем. В следующий раз на 14-м Синтезе все до одного будут говорить, не выпущу с Синтеза, пока не скажете.
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Поблагодарили все мысленно, кивнули головой там, тем телом.
Возвращаемся в физическое выражение.
На этом 13-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца завершён!
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