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Практика № 1.
Стяжание Воли Изначально Вышестоящего Отца, Воли ИВДИВО, Свободы Воли и Воли Метагалактики.

Разгораемся всем накопленным Огнём и Синтезом. И разгораясь, внутренним взглядом определяем контур Огня по коже физического тела, интегрируя, развёртывая весь Огонь из ядер Синтеза со Словом Отца, развёрнутым по коже каждого из нас.
И в этом Огне, мы синтезируемся, концентрируя в центре груди развёрнутый Огонь, направляем его Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми Си-ИВДИВО Метагалактики. Кут Хуми на нас уже включился с первых минут Синтеза. Мы проникаемся приветным Огнём Аватара Синтеза Кут Хуми, вспыхивая и компактифицируя, концентрируя в каждом из нас Огонь Кут Хуми – Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза.
И в этой возожжённости мы устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, развёртываясь пред Аватаром Синтеза Кут Хуми командой Ипостаси 15-го Синтеза, экзаменационного, на 4 триллиона 398 миллиардов 046 миллионов 511 тысяч 040-ой Си-вечной реальности Си-ИВДИВО Метагалактики.
Приветствуем Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Фаинь, приветствуем Синтезом и Огнём, синтезируясь с их Хум. Вот ищем, вот этот ответ приветствия Кут Хуми и Фаинь каждому из нас и поздравления каждого из нас с началом, с вхождением в экзаменационный 15-ый Синтез Изначально Вышестоящего Отца, как некий итог достигнутого и развёртывания перспектив будущего каждому из нас, как Посвящённому.
И мы проникаемся приветствием от Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Праполномочного синтеза каждому из нас, прося преображения. Заполняемся этим Огнём и просим преобразить каждого из нас и синтез нас и ввести нас в экзаменационный 15-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И разгораемся, стоя пред Аватарами этим Огнём, преображаясь и входя в их Огнях в 15-й Синтез. В этом внутреннем действии заполняемся, входим, преображаясь, сонастраиваясь, внутренне перестраиваясь, переформатируясь, переключаясь – любыми словами, которые только внутри у каждого из нас рождаются на проникнутость Синтезом Кут Хуми и Фаинь.
И в этом Огне мы стяжаем форму Ипостаси 15-го Синтеза каждому из нас, стяжая Синтез 96-и инструментов, – сейчас у нас 96-ть инструментов, – форму Ипостаси, вмещая 96 Синтезов 96-ти инструментов Ипостаси 15-го Синтеза. И разгораемся формой Ипостаси 15-го Синтеза. Преображаемся, сонастраиваемся на внутренний Праздник экзаменационного драйва итогов и перспектив.
И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, преобразив каждого из нас, ввести в явление четырёх видов Воль: Метагалактической Воли, Свободы Воли, Воли ИВДИВО и Воли Изначально Вышестоящего Отца. И в этой просьбе синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь и стяжаем четыре Синтез Синтеза и четыре Синтеза Праполномочного синтеза. Вмещаем эти Огни, которые друг с другом взаимодействуют магнитно, взаимопересекаясь в нашем Хум, сквозь наш Хум, и заполняя нашу телесность синтезфизически, преображая каждого из нас, иерархизируя записи каждого из нас на вмещение четырёх видов Воли. И проникаясь четырьмя Синтез Синтезами и четырьмя Синтезами Праполномочного синтеза, разгораемся ими в каждом из нас, преображаясь и иерархизируясь внутренними своими записями, внутренними явлениями и внутренней отстроенностью, внутренней организацией каждого из нас на вхождение в четыре вида Воли, явлением Метагалактической Воли Изначально Вышестоящего Отца. Разгораемся пред Кут Хуми и Фаинь.
И в этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стартуя в зал к Изначально Вышестоящему Отцу всей преображённостью Воли каждого из нас. Переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу Си-ИВДИВО Метагалактики на 4 триллиона 398 миллиардов 046 миллионов 511 тысяч 105-ю си-вечную реальность. Становимся командой Ипостасей 15-го Синтеза пред Отцом в его зале в заполненности преображённостью Синтез Синтеза и Праполномочий синтеза во внутренней иерархизации на четыре вида Воли, накопленных уже каждым из нас для вмещения, стяжания и преображения у Отца. 
И стоя пред Отцом, возжигаясь его Огнём, мы приветствуем Изначально Вышестоящего Отца, знакомясь с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики и стяжаем явление 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою и разгораемся, проникаясь 15-ым Синтезом, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Проникаемся идущим из Хум Отца Синтезом, заполняясь, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца сквозь Хум каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца:
стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и, возжигаясь, проникаемся ею,
стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца возжигаясь, проникаемся ею,
стяжаем Свободу Воли Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас во всех реализациях Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Волю Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, включая ракурс Свободы Воли, Воли ИВДИВО и Воли Изначально Вышестоящего Отца в вариациях Воли Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически каждому из нас. И мы проникаемся Волей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И в проникнутости Воли Отца мы синтезируемся с его Хум и стяжаем четыре Синтеза ИВО и, возжигаясь четырьмя Синтезами, развёртываемся ими в явлениях Метагалактической Воли ракурсом Свободы Воли, Воли ИВДИВО, Воли Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь, преображаемся этими видами Воль в каждом из нас и в синтезе нас, прося Отца о преображении, вмещении, заполнении, насыщении, активацией в данном стяжании каждого из нас. И заполняясь, активируемся четверицей Воле в Метагалактической Воле Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И в этом Огне, в этой активации, в этой преображённости, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая явлением четверичной Воли, и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь реализацией четверичной Воли Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезом нас в явлении Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. И разгораясь четверичной Волей, вспыхиваем Посвящённым, стяжаемым каждым из нас, мы стяжаем тело Посвящённого, если вы помните, каждым Синтезом. И мы вспыхиваем Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Отцом телом Посвящённого в форме Ипостаси 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим Отца преобразить каждого из нас и синтез нас, введя Волю Изначально Вышестоящего Отца 15-ым Синтезом. Вспыхиваем и преображаемся этим.
И в этом Огне проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь им, заполняясь синтезфизически, преображаемся. 
(Звучание песни за окном). Вот вам и радость от внешней материи.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение, в данный зал, нашу физическую реализацию. Вспыхивая и развёртываясь собою явление 15-го Синтеза – четверичной Волей Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая Метагалактической Волей.
И начинаем отдавать, развёртываем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем этим. Развёртываем, отдаём в ИВДИВО Краснодар, укутывая территорию Волей Изначально Вышестоящего Отца, Метагалактической Волей Изначально Вышестоящего Отца, и в ИВДИВО каждого. 
И отдав, выходим. Аминь.
1 день 1 часть
Время: 02:45:36-02:58:30

Практика № 2.
Стяжание разработки четырёх видов Воли в явлении 64-х эталонных частностей от Синтеза Воли до Движения Воли Изначально Вышестоящего Отца.

Разгораемся всем накопленным Огнём и Синтезом. 
Попробуйте поискать внутреннее состояние. Изменилось, не изменилось? Появился настрой? Появилась векторность, собранность, организованность, какое-то другое состояние вот после стяжаний? Или просто ещё пока ещё не различили? Поищите вот эту внутреннюю какую-то переформатированность, переорганизованность, есть такой момент, что Отец ведёт нас, творит и мы ещё в процессе творения, но уже есть внутренний некий такой задел на преображение, я бы так сказала. Смотрю в первую очередь на своё состояние.
И в этом Огне, разгораясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возжигаемся их Огнём, концентрируя Огонь Кут Хуми и Фаинь в каждом из нас в пределах кожи физического тела, интегрированной Словом Отца.
В этой концентрации Огня и Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь мы переходим в зал ИВДИВО Си-ИВДИВО Метагалактики на 4 триллиона 398 миллиардов 046 миллионов 511 тысяч 040-ю си-вечную реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, вспыхиваем формой Ипостасей 15-го Синтеза в синтезе 96-ти инструментов Ипостаси 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на разработку Воли в 4-ричном выражении: Волей Изначально Вышестоящего Отца, Волей ИВДИВО, Свободой Воли, Метагалактической Волей каждым из нас, явлением 64-х эталонных частностей от Синтеза Воли до Движения Воли. И в этой просьбе, стяжаем 64 Синтез Синтеза и 64 Синтеза Праполномочного синтеза, где 64 Огня Кут Хуми и 64 Огня Фаинь магнитятся друг к другу, взаимопроникаясь сквозь наш Хум, заполняя нас всетелесно, синтез-физически. Тем самым ещё включают определённую иерархизацию, сонастрой, подготовку к стяжанию у Отца. И заполняясь 64-мя Синтез Синтезами и Синтезами Праполномочного синтеза, мы, разгораясь, преображаемся.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики. Переходим, устремляясь в Огне и по Огню Отца, в его зал на 4 триллиона 398 миллиардов 046 миллионов 511 тысяч 105-ю си-вечную реальность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем разработку Воли в 4-ричном выражении: Волей Изначально Вышестоящего Отца, Волей Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, Свободы Воли и Метагалактической Воли каждым из нас, в явлении 64-х эталонных частностей от Синтеза Воли до Движения Воли включительно, в расшифровках, реализациях, применениях и действенности любых и в любых иных моментах Воли реализации 64-рицей частностей каждым из нас. И в этой просьбе, мы проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Отцом, стяжаем для каждого из нас эталонную 64-рицу ракурсом Воли. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
Синтез Воли, 
Синтез Мудрости, 
Синтез Любви.
Разгораемся в этой 4-рице, преображаемся и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
Синтез Воли,
Волю Воли,
Волю Мудрости,
Волю Любви,
Волю Творения,
Волю Созидания,
Волю Репликации,
Волю Жизни,
Волю Воскрешения,
Волю Я-есмь,
Волю Генезиса,
Волю Человечности,
Волю Служения,
Волю Вершения,
Волю Практики,
Волю Могущества,
Волю Ивдивности,
Волю Сверхпассионарности,
Волю Истинности,
Волю Окскости,
Волю Красоты,
Волю Константы,
Волю Знания,
Волю Меры,
Волю Стандарта,
Волю Закона,
Волю Императива,
Волю Аксиомы,
Волю Начала,
Волю Принципа,
Волю Метода,
Волю Правила,
Огонь Воли,
Дух Воли,
Свет Воли,
Энергию Воли,
Субъядерность Воли,
Форму Воли,
Содержание Воли,
Поля Воли,
Время Воли,
Пространство Воли,
Скорость Воли,
Мерность Воли,
Воссоединённость Воли,
Самоорганизацию Воли,
Эманацию Воли,
Вещество Воли,
Условие Воли,
Пробуждение Воли,
Имперацию Воли,
Взгляд Воли,
Синтезначало Воли,
Основы Воли,
Параметод Воли,
Мощь Воли,
Право Воли,
Идею Воли,
Суть Воли,
Смысл Воли,
Мысль Воли,
Чувство Воли,
Ощущение Воли,
Движение Воли.
И в этом стяжании, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 64 Синтеза 64-рицы эталонных частностей каждому из нас и синтезу нас, во всём разнообразии Воли и реализации её Волей Изначально Вышестоящего Отца, Волей ИВДИВО, Свободой Воли и Метагалактической Волей каждого из нас в 4-ричной вариации каждой из позиций 64-рицы.
И вспыхивая 64-ричной выразимостью Воли частностей каждого из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вмещаем, возжигаемся ими, разгораемся ими. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Отца преобразить каждого из нас и синтез нас 64-ричной Волей частностей Изначально Вышестоящего Отца собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, разгораясь им, преображаемся стяжённым.
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение, в данный зал, развёртываемся всем стяжённым и возожжённым, разгораясь синтез-физически, синтез-телесно стяжённым. 
И начинаем отдавать в ИВДИВО, вспыхиваем, развёртываем сферически, в ИВДИВО Краснодар и в ИВДИВО каждого.
И отдав, выходим из практики.
1 день 1 часть
Время: 01:31:30-01:42:40

Практика № 3.
Стяжание четырёх базовых основ Посвящённого.

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом, активируя в этом Огне накопленность самодостаточности каждого из нас, всю накопленность ответственности каждого из нас в качественном исполнении, самодостаточности, высокой ответственности. Активируемся, ну скажем так, разработанностью «подобное притягивает подобное» и выводов из этого каждого из нас сложено уже. 
И вспыхиваем накопленной практикой Слова в красоте алфавитности, в глубине контекстов. Так, по большому счёту, у нас с вами должна быть практика Слова 64-ричная, где в каждом Слове 64 контекста – это вершина. 
И разгораясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал ИВДИВО Си-ИВДИВО Метагалактики на 4 триллиона 398 миллиардов 046 миллионов 511 тысяч 040-ю си-вечную реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, проникаемся их Синтезом, их Огнём. Просим преобразить каждого из нас, синтез нас на вмещение Синтеза четырёх базовых основ Посвящённого с возможностью и перспективой углубления разработанности и применения этими четырьмя основами Посвящённого. И синтезируемся в этой просьбе с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем четыре Синтез Синтеза и четыре Синтеза Праполномочного синтеза, вмещаем их. И просим преобразить каждого из нас, иерархизировав внутри нас накопленность всех четырёх позиций, преобразив каждую из этих позиций Синтезом Синтеза и Синтезом Праполномочного синтеза. 
И разгораемся в магнитности Огней Изначально Вышестоящих Аватаров основой Посвящённого «сделай сам», прося активировать самодостаточность в процессе «сделай сам» каждому из нас, разгораемся ответственностью каждого из нас в этих двух Огнях от Кут Хуми и Фаинь. И просим преобразить накопленную ответственность каждого из нас в максимально высокое явление, переформатировав, переструктурировав какие-то записи воспитанности, ценностей, образованности на максимальное соответствие основе Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в явлении высокой ответственности в каждом из нас и в синтезе нас.
Далее, продолжая быть в двух Огнях Кут Хуми и Фаинь, мы разгораемся наработанным распознанием эффекта зеркал и подобного, притягивающему подобное, прося иерархизировать в нас эти явления и преобразить нас этим, этой основой. И далее продолжаем проникаться Кут Хуми и Фаинь в магнитности двух Огней. Вспыхиваем наработанным Словом, наработанной практикой Слова, прося максимально иерархизировать контексты практики Слова в каждом из нас для развёртывания практики Слова, как основы Посвящённого, и разработанности практикой Слова каждого из нас.
И вспыхивая четырьмя Синтез Синтезами, четырьмя Синтезами Праполномочного синтеза, преображаясь в Огнях Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики. Заполняемся его Огнём и устремляемся в зал к Отцу, развёртываясь пред Отцом в его зале на 4 триллиона 398 миллиардов 046 миллионов 511 тысяч 105-ой си-вечной реальности. Становимся пред Отцом и, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом всем собою, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть каждому из нас четыре базовые основы Посвящённого.
И возжигаясь, вспыхиваем Синтезом основы Посвящённого «Сделай сам». Возжигаясь, разгораемся этим Синтезом, преображаемся им, завершая какие-то старые свои процессы несамодостаточности и любые свои контексты, преображая несоответствующие этому принципу, этой основе.
Далее проникаемся от Изначально Вышестоящего Отца Синтезом и, возжигаясь основой Посвящённого Высокой ответственностью, разгораемся Синтезом высокой ответственности Посвящённого в каждом из нас и в синтезе нас, прося Отца завершить какие-то некорректные, безответственные, не сложенные нами действия, записи, и так далее, мешающие каждому из нас стать настоящим Посвящённым. И разгораясь, возжигаемся Высокой ответственностью Посвящённого, вспыхивая Синтезом Отца.
Ведь Отец тоже Посвящённый, и у Отца есть Высокая ответственность. И мы проникаемся его Высокой ответственностью. Не просто Синтезом, как некой концентрацией ответственности Отца, а прямо, открываясь, впускаем в себя, заполняемся, растворяемся и собираемся снова Высокой ответственностью Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И в этом просим Отца преображения, и преображаемся в этом. 
И далее, вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и развёртываемся основой Посвящённого Распознания и действия подобному, притягивающему подобное, в росте подобного Подобию Изначально Вышестоящего Отца и Образу Изначально Вышестоящего Отца в нас. И разгораясь, вспыхиваем третьей основой Посвящённого, прося Отца преобразить каждого из нас на углубление, расшифровку, разработанность этой основы в каждом из нас.
И далее, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем и возжигаемся четвёртым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в явлении практики Слова Посвящённого в различении, углублении контекстов Слова каждого из нас. 
И вспыхивая, разгораемся четырьмя Синтезами четырёх основ Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, прося Отца развернуть каждому из нас перспективы разработанности и применения Воли Изначально Вышестоящего Отца в данной разработанности основ и становлении каждого из нас Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца. И в этой просьбе, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с его Хум и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И разгораясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение.
Развёртываем весь стяжённый, возожжённый Огонь в ИВДИВО, в ИВДИВО Краснодар, вспыхиваем сферически, охватывая территорию, и в ИВДИВО каждого. 
И отдав, выходим из практики. Аминь.


1 день 2 часть
Время: 01:51:21-02:24:00
Практика № 4.
Завершение воспитания и отпуск Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел Ля-ИВДИВО Метагалактики. Стяжание Рождения Свыше и Нового Рождения Си-ИВДИВО Метагалактикой. Трансляция 56-и Компетенций и ИВДИВО-зданий из Ля-ИВДИВО Метагалактики в Си-ИВДИВО Метагалактику. Стяжание пяти Жизней: Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя.

Горим. Продолжаем разгораться так, чтобы руки и ноги охватило Огнём внутренним горением. Внутренним взглядом пройдитесь по контуру оболочек тела и как-бы доведите Огонь до пят, до кончиков пальцев ног, до кончиков пальцев рук, до макушки, до кончика носа. Там, кстати, такая миничакрочка у нас. Теперь концентрируем Огонь в центре груди. Сконцентрировать – не значит собрать с периферии.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и Аватарессой Фаинь и переходим в зал ИВДИВО 960-го архетипа. Становимся телесно Ипостасями 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на завершение трёх тел Ля-ИВДИВО Метагалактикой, 14-го архетипа Огня-Материи ИВДИВО, каждого из нас и синтеза нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем четыре Синтез Синтеза и четыре Синтеза Праполномочного синтеза. Заполняемся ими и преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 14-го архетипа Огня-Материи и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО Метагалактики, фиксируясь физикой Си-ИВДИВО Метагалактики в зале Отца Ля-ИВДИВО Метагалактики. Становимся телесно Ипостасью 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Отцом.
Узнаём этот зал, где от последнего Синтеза, 14-го, все дни в этот зал вы попадали автоматически.
И развёртываясь, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ля-ИВДИВО Метагалактики. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на завершение явления Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел Ля-ИВДИВО Метагалактики сотворением Человек-землян из них Изначально Вышестоящим Отцом Ля-ИВДИВО Метагалактики и развёртывание каждого из нас восхождением в Огонь, Дух, Свет, Энергию 14-го архетипа Огня-Материи с преображением Огня, Духа, Света, Энергии каждого из нас этим.
Далее синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в этом. Проникаемся этим Синтезом и входим в мираклевое действие, где открывается портал в Синтезный мир Ля-ИВДИВО Метагалактики. И Синтезом Изначально Вышестоящего Отца мы синтезируемся с 274 миллиардами 877 миллионами 906 тысячами 944-мя Ипостасными телами.
Далее одновременно открывается портал в Метагалактический мир. И мы также Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтезируемся с 274 миллиардами 877 миллионами 906 тысячами 944-мя Трансвизорными телами.
Далее продолжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, одновременно открывается портал в Тонкий мир Ля-ИВДИВО Метагалактики. И мы Синтезом Отца синтезируемся с 274 миллиардами 877 миллионами 906 тысячами 944-мя Синтезтелами каждого из нас. 
В одномоментном синтезе наделяя каждое из трёх видов тел Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и физичностью каждого из нас, вмещая от Ипостасных тел единицы Огня, от Трансвизорных тел единицы Духа, от Синтезтел единицы Света. Обмениваясь с ними, мы вспыхиваем и благодарим их за сотрудничество с нами, прося Отца завершить наше взаимодействие, отсекая от нас. Они отсекаются от нас, мы от них. И вместе возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся. Прося Отца в этой преображённости преобразить наши тела в Человек-землян Ля-ИВДИВО Метагалактики. И в этой просьбе преображаемся сами, преображаясь Отцом тремя видами тел, где момент преображения разворачивается, они включаются в Человек-землян, являются, преображаются ими. Порталы закрываются.
Далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944 единицы Энергии Ля-ИВДИВО Метагалактики каждому из нас в реализации её Физическим миром, и вспыхиваем этим. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас единицами Энергии и разгораемся в данном стяжании пред Отцом.
И итогом, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 1 триллион 099 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 776 единиц в синтезе Огня, Духа, Света и Энергии каждым из нас. И просим Отца преобразить каждого из нас и синтез нас, взрастив каждого из нас в Ля-ИВДИВО Метагалактике на явление Огня, Духа, Света, Энергии и в целом явления Человека собою, прося Отца развернуть эти единицы Огня, Духа, Света, Энергии, компактифицировав реализацию каждого из нас Ля-ИВДИВО Метагалактикой собою. Вспыхивая, разгораемся в этом количестве Огня, Духа, Света, Энергии Ля-ИВДИВО Метагалактики Человеком Ля-ИВДИВО Метагалактики, преображаясь этим.
И в этом Огне синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО Метагалактики и преображаемся им.
И, преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца 14-го архетипа Огня-Материи за развёрнутый Синтез, за возможности стяжаний, за взаимодействия с каждым из нас в течение месяца, за взращивание каждого из нас Ля-ИВДИВО Метагалактикой.
И с благодарностью к Изначально Вышестоящему Отцу Ля-ИВДИВО Метагалактики мы переходим и синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики 15-го архетипа Огня-Материи. Возожглись его Огнём, устремились в зал к Отцу. Становимся пред Отцом телесно Ипостасями 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, разгораясь формой в синтезе 96-и инструментов.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Рождение Свыше Си-ИВДИВО Метагалактикой каждому из нас. Вспыхивая, возжигаемся Образом Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики. Развёртываемся в этом явлении Образа Изначально Вышестоящего Отца и входим этим в Рождение Свыше Образом Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики в каждом из нас и синтезом нас, вмещая концентрацию Синтеза Образа и заполняясь ею, развёртываясь ею, прося Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас во Второе Рождение Образом Изначально Вышестоящего Отца. И разгораясь, вспыхиваем Рождением Свыше.
И в этом Огне преображаясь, насыщаясь, рождаясь свыше, мы проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Отцом, стяжаем Новое Рождение каждым из нас, стяжая 4 триллиона 398 миллиардов 046 миллионов 511 тысяч 104 ядра Огня и ядра Синтеза, и Аннигиляционных Синтезов в одинаковом количестве данной цифрой каждому из нас. Вмещаем количество ядер Синтеза, ядер Огня и Аннигиляционных Синтезов каждым из нас, и просим ввести каждого из нас в Новое Рождение и аннигилировать ядра Огня и ядра Синтеза в ядра Огня-Синтеза. Проникаемся этим процессом, который происходит Новым Рождением в каждом из нас. И мы вспыхиваем количественным явлением ядер Огня-Синтеза Нового Рождением Си-ИВДИВО Метагалактикой каждым из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать единое ядро Огня-Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактикой каждому из нас, синтезу нас. И разгораясь Аннигиляционным Синтезом, развёртываем ядро вокруг физического тела в данном зале физически каждым из нас. Это ядро Нового Рождения, синтезированное количественным явлением ядер Огня-Синтеза. И мы вспыхиваем, возжигаемся этим ядром, рождаясь в нове.
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас Новым Рождением Си-ИВДИВО Метагалактикой. И вспыхивая, рождаясь в Си-ИВДИВО Метагалактику всем собою синтезированным ядром.
Далее преображаясь, благодарим Отца за данное каждому из нас Рождение. И далее синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить физическое тело каждого из нас метагалактическими 512-ю Частями Си-ИВДИВО Метагалактики. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов, 512-рицу метагалактических Частей Человека Си-ИВДИВО Метагалактики. Стяжая 512 Синтезов, прося Отца сотворить и синтезировать каждому из нас и синтезу нас 512-рицу метагалактических Частей Человека Си-ИВДИВО Метагалактики. И возжигаясь, вмещаем и входим в прямое творение Частей Отца каждому из нас, складывая, что Отец творит нам Части Человека 15-го архетипа. И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть эти Части в Человеке синтезфизически каждому из нас. И в этой просьбе, сотворяясь Отцом, разгораемся и возжигаем 512-рицу метагалактических Частей Человека Си-ИВДИВО Метагалактики синтезфизически в преображённости нашего физического тела в этом зале ядром Огня-Синтеза Нового Рождения.
И в этом Огне преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, входим в следующий этап стяжания, освоения Си-ИВДИВО Метагалактики. И просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить каждому из нас октавные Части Посвящённого Си-ИВДИВО Метагалактики. И в этой просьбе синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 4 триллиона 398 миллиардов 046 миллионов 511 тысяч 104 Синтеза такого же количества октавных Частей Синтез-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас в явлении си-вечных сверхреальностей. И возжигаясь, вмещаем, творимся Изначально Вышестоящим Отцом в явлении Частей Посвящённого. Ракурс октавных Частей Отец нам творит. И мы возжигаемся, преображаемся в прямом творении Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать их в Посвящённого Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжая у Отца Посвящённого Си-ИВДИВО Метагалактики, прося Отца синтезировать октавные Части в 512-рицу Посвящённого 15-го архетипа. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы разгораемся 512-рицей октавных Частей в каждом из нас и в синтезе нас их компактификацией и синтезированием.
И в этом Огне преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 512 всеединых Частей Служащего Изначально Вышестоящего Отца полномочным ракурсом каждого из нас, стяжая 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Прося Отца сотворить, синтезировать каждому из нас и синтезу нас 512-рицу всеединых Частей.
И в этом Огне синтезируясь Изначально Вышестоящим Отцом 512-рицей всеединых Частей, мы вспыхиваем и возжигаемся Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца, прося Отца зафиксировать данную 512-рицу по первым видам организации материи 16-го архетипа Вечной Сверхметагалактики. И разгораясь, преображаемся этим, вспыхиваем тремя видами Частей, Вторым и Новым Рождением в Си-ИВДИВО Метагалактике и развёртываемся всем этим в прямом творении Изначально Вышестоящего Отца.
И далее, в этом Огне мы вспыхиваем стяжёнными Компетенциями, разгораясь 56-ю Компетенциями, стяжёнными на 14-ти Синтезах Изначально Вышестоящего Отца. Просим Изначально Вышестоящего Отца транслировать стяжённые ранее Компетенции в 15-й архетип Огня-Материи Си-ИВДИВО Метагалактики. И стяжаем в этой трансляции 56 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими и разгораемся. В этом Огне преображаясь фиксацией, развёртыванием 56-и Компетенций в каждом из нас явлением Си-ИВДИВО Метагалактики, идём в следующий этап практики.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Отца четыре ядра Огня и четыре ядра Синтеза. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас на трансляцию зданий из Ля-ИВДИВО Метагалактики в Си-ИВДИВО Метагалактику. Направляем четыре ядра Огня в центровку Кубов Синтеза ИВДИВО-зданий каждого из нас и просим Изначально Вышестоящего Отца транслировать эти здания в вершину Тонкого, Метагалактического, Синтезного мира и в ИВДИВО-полис Изначально Вышестоящего Отца, в Физический ИВДИВО-полис. Направляя ядра, прося Отца транслировать данные здания, мы вспыхиваем четырьмя ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся ими на взаимодействие с каждым из четырёх зданий.
И далее, разгораясь всем накопленным Огнём и Синтезом, всем стяжанием вхождения в Си-ИВДИВО Метагалактику, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить каждого из нас на явление пяти Жизней: Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя соответственно метагалактическими, октавными, всеедиными, извечными и архетипическими Частями Си-ИВДИВО Метагалактики Бытия каждого из нас в пяти степенях реализации. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас на явление пяти Жизней Изначально Вышестоящего Отца в соответствующих видах реализации Си-ИВДИВО Метагалактикой. И разгораясь пятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, углубляясь этим Синтезом, преображаясь этим Синтезом, возжигаемся пятью Жизнями каждого из нас фиксацией метагалактических, октавных, всеединых, извечных и архетипических возможностей явления Частей пяти соответствующих Жизней. И вспыхиваем пятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся, перестраиваемся в новое явление 5-рицы видов Жизней каждым из нас и синтезу нас.
И в этом Огне проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, разгораемся им. И преображаемся всем стяжённым и возожжённым, входя в новое явление Воли Изначально Вышестоящего Отца, Воли ИВДИВО, Свободы Воли каждого и Метагалактической Воли каждым из нас и синтезом нас данной практикой в продолжение реализации четырёх видов Воли данными стяжаниями.
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение, в физическую реализацию, фиксируя все этапы стяжания в данной практике собою, развёртывая сквозь физичность, сквозь нашу биологию весь стяжённый, возожжённый Огонь во всей иерархизации, этапности данной практики, вспыхивая 15-архетипичностью каждого из нас и синтезу нас.
И начинаем отдавать, реализовывая, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Краснодар и в ИВДИВО каждого новым явлением стяжаний каждого из нас 15-й архетипической Метагалактикой в явлении четырёх видов Воли.
И вспыхивая, преображаемся этим.

1 день 2 часть
Время: 02:26:10-02:27:08

Практика № 5.
Стяжание ночной учёбы 15-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
 
Продолжаем гореть, выходим к Кут Хуми. Становимся пред Кут Хуми, вспыхиваем формой Ипостаси, стяжаем ночную учёбу экзаменационного 15-го Синтеза каждому из нас.
 Вот сейчас можете Владыку попросить о каких-то явлениях, может, не понятных, не досложенных вами на тему Воли, на тему экзамена, чтобы это получилось в ночной учёбе.
 И вспыхиваем, стяжая Синтез Синтезов ночной учёбы каждому из нас и синтезу нас.
Благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми, возвращаемся в физическое выражение, сейчас эманировать не надо. 
И выходим из практики. Аминь.
2 день 3 часть
Время: 01:26:42-01:44:00

Практика № 6.
Стяжание Воли Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза  Кут Хуми и Пробуждение Посвящённого Телом Огня Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца.

Переключаем своё восприятие на свой внутренний мир, внутреннюю организацию каждого из нас. Разгораемся, возжигаясь всем накопленным Синтезом, вспыхиваем формой, синтезом инструментов.
И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми. Развёртываемся пред Аватаром Синтеза Кут Хуми, в зале его, в форме Ипостаси экзаменационного 15-го Синтеза и входим в Волю Кут Хуми.
Ищите, как. Очень просто. Кут Хуми направляет Волю, мы входим в Волю Аватара Синтеза Кут Хуми. Открывайтесь, что-то делайте внутренне, проникайтесь, взаимодействуйте с Кут Хуми.  И вот в момент вспышки Волей Кут Хуми найдите вот этот процесс, когда вы вошли, заполнились. Вспыхиваем Волей Кут Хуми и устремляемся, внутренним таким действием, пробудится Волей Кут Хуми.
Кут Хуми заполняет нас Волей Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза, которая несёт внутри себя компакт контекстов частностей в соответствующей направленности Пробуждения каждого из нас. И мы заполняемся Волей Кут Хуми, как такой субстанциональностью, распуская её телесно в том теле, в котором мы стоим перед Аватаром Синтеза, и через Хум заполняем физическое тело. Включаемся в действие с Кут Хуми, устремляясь на Пробуждение. 
И вот проникаясь Волей Кут Хуми, устремляясь к Пробуждению в этом, просим Кут Хуми, и сами ищем. Просим помочь, вот действуя Волей, на каком уровне Посвящённого каждый из нас находится? Можете словом услышать, прожить, отдиагностировать, найти внутри себя в Воле Кут Хуми – какой уровень Посвящённого у каждого из нас? Вот если определились, услышали либо номер, либо слово, определились внутренне. Сколько услышали, сколько определились, нашли? Порасшифровывайте его теми контекстами, которые есть в вас и которые Кут Хуми сейчас направляет каждому из нас Волей его.
И мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми перевести каждого из нас на следующий уровень Посвящённого. Второй – переходим на третий, третий – переходим в четвёртый. Старайтесь это делать осознанно, расшифровывая, выявляя, даже если вы ошибётесь в расшифровке, Кут Хуми поправит. Главное действуйте, не стойте инертными, не рождающими, не выявляющими никаких мыслей, никаких состояний. Действуем. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся им, возжигаемся им и просим преобразить каждого из нас и синтез нас данным переходом в стяжание осмыслением, осознанием, пробуждением, вот всем тем, что получилось на сейчас каждому из нас сделать.
И в этом Огне, с благодарностью к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Заполняемся Огнём Отца и переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу Си-ИВДИВО Метагалактики на 4 триллиона 398 миллиардов 046 миллионов 511 тысяч 105-ю си-вечную реальность. Становимся пред Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и прося преобразить каждого из нас и синтез нас на две различаемые Жизни: Жизнь Человека Изначально Вышестоящего Отца и Жизнь Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. И мы возжигаемся двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими.
Теперь делаем следующий шаг в практике и начинаем переключаться на Жизнь Посвящённого одним из заявленных способов.
Синтезируемся с Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца, с Телом Огня каждым из нас – Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца, взаимопроникаясь Телами Огня между собою. И вспыхиваем Огнём Тела Огня Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца собственным Телом Огня.
Понятно, что мы с Телом Отца Посвящённого синтезировались, попросили Отца в этом синтезе активировать Тело Огня каждого из нас. То есть мы усиляемся этим, Отец нас усиляет Телом Огня Посвящённого. Возжигаемся, проникаемся, разгораемся в этом. 
И просим Отца реплицировать данный Огонь каждому из нас в Тело Посвящённого с Телом Огня. И наше физическое тело впитывает сейчас этот Огонь Изначально Вышестоящего Отца, реплицируя его собою. Физически телесно пробуем ощутить репликацию Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и преображаемся Огнём.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжённым усилением и репликацией Огня Тела Огня Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, Тела Огня Посвящённого каждого из нас телом Посвящённого и физическим телом.
И вспыхивая, возжигаемся, фиксируясь пред Отцом Телом Огня Посвящённого, телом Посвящённого Телом Огня Посвящённого, Ипостасным телом, которое зафиксировало собою тело Посвящённого Тела Огня и физическое тело, которое напиталось репликацией Тела Огня Изначально Вышестоящего Отца Посвящённого. И мы просим Отца зафиксировать нам это явление, это стяжание, это преображение. Мы проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, разгораясь им, фиксируя данное стяжание, данное явление собою. И развёртываясь Телом Огня телом Посвящённого в теле Ипостаси, и физическое тело принимает эту репликацию, вспыхивая Огненным Телом или Телом Огня Посвящённого в синтезе с Телом Огня Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца.
И далее мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на данное стяжание в различении двух Жизней: Человека и Посвящённого каждым из нас, в явлении и фиксации Жизни Посвящённого соответствующим методом возжигания в репликации Тела Огня Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, с фиксацией его и телом Посвящённого – это 506-я Часть наша с вами, и телом Ипостаси, и телом физическим.
И возжигаясь, преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Возвращаемся в физическое выражение. Развёртываемся, фиксируем соответствующее проживание Тела Огня. Кожа очень реагирует сейчас такими мелкодисперсными вкраплениями Огня по коже – Слово Отца реагирует на Тело Огня Посвящённого. Это горизонт реализации Посвящённого, в том числе. Заполняемся, заполняемся всем стяжённым и возожжённым Огнём, фиксируя Тело Огня собою, тело Посвящённого, тело Ипостаси и синтез всей 512-рицы в этих ракурсах.
И вспыхивая, эманируем, отдаём в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем, отдаём, реализуем, развёртываем, эманируем в ИВДИВО Краснодар – в сферу и по территории. И эманируем в ИВДИВО каждого.
И отдав, выходим из практики. Аминь.
2 день 3 часть
Время: 02:32:51-02:49:12

Практика № 7.
Стяжание 7-рицы явления Посвящённого Путём, Станцей, Абсолютом, Эталоном, Тезой, Статью и Синтезом и стяжание Меча Посвящённого Кут Хуми.

Возжигаем весь накопленный Огонь и Синтез.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, заполняемся их Огнём. И в их Огне устремляемся и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики на 4 триллиона 398 миллиардов 046 миллионов 511 тысяч 040-ю си-вечную реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Посвящённого Путём, Станцей, Абсолютом, Эталоном, Тезой, Статью и Синтезом Посвящённого каждым из нас. И просим помочь организоваться каждому из нас в этих явлениях, в этих выражениях.
В этой просьбе, проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с их Хум и стяжаем Синтез Синтезов и Синтез Праполномочий синтеза в 7-ричном явлении, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание этих семи выражений.
Мы продолжаем быть в Синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и стяжаем Путь Посвящённого Кут Хуми каждым из нас. И в этом стяжании мы сонастраиваемся на вмещение от Аватара Синтеза Кут Хуми Путём, определяющим, куда каждый из нас идёт, что делает, на что нацеливается Жизнью Посвящённого. И проникаясь Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы наделяемся Путём Посвящённого Кут Хуми.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и Аватарессы Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Праполномочного синтеза и просим преобразить нас стяжённым, возжигая Путь Посвящённого Кут Хуми в максимальной слиянности, глубине, синтезировании каждого из нас с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза. 
И в этом Огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Станцу Посвящённого Кут Хуми. Перед вами разворачивается лист, попробуйте его прочитать. Впитывайте лист, вспыхивая Станцей. 
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и стяжаем Эталон Посвящённого Кут Хуми. Настраиваемся на внутреннюю мираклевость, мы вспыхиваем Эталоном. Начинаем видеть, какой вы Эталоном Посвящённого Кут Хуми. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и Аватарессы Фаинь, Изначально Вышестоящей, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Праполномочного синтеза, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Эталона Посвящённого Кут Хуми.
И далее, разгораясь эталоном, преображаясь эталоном, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем Абсолют Посвящённого Кут Хуми. Вмещаем, возжигаемся Синтезом Абсолюта Посвящённого Кут Хуми, развёртываясь тотальностью, абсолютностью Посвящёнства Кут Хуми в каждом из нас, в синтезе нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров, стяжаем Синтез синтеза и Синтез Праполномочного синтеза, прося преобразить каждого из нас синтез нас этим. Разгораемся Абсолютом Посвящённого Кут Хуми.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми стяжаем Тезу Посвящённого Кут Хуми. Вспыхиваем Тезой, возжигаемся Синтезом Синтеза и Синтезом Праполномочного синтеза, прося помочь развернуть Тезу Мудрости Посвящённого Кут Хуми каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь, преображаемся этим.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Стать Посвящённого Кут Хуми. И мы проникаемся Статью Посвящённого Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и Аватарессой Синтеза Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Праполномочного синтеза и просим преобразить каждого из нас на явление Стати Посвящённого Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. И разгораемся, преображаясь.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Посвящённого Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждому из нас. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Праполномочного синтеза и, возжигаясь, преображаемся Синтезом Посвящённого Кут Хуми. 
И в этом Огне вспыхиваем Синтезом 7-и реализаций Посвящённого Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в синтезе этих 7-и реализаций Меч Посвящённого Кут Хуми.
Переключаемся в мираклевое действие. Перед нами разворачивается Меч, берём Меч, в начале, двумя руками за рукоятку. Держим его перед собой, рукоятка на уровне груди, Меч двумя руками. Впитываем Огонь Меча, оставляем Меч в правой руке, приподнимая его, сгибая руку в локте. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, получая от Меча Кут Хуми в Меч каждого из нас импульс Огня. Пронзаемся им вплоть до пяток физического тела и возжигаемся Мечом Посвящённого Кут Хуми в каждом из нас и в синтезе нас. Впитываем Меч через руку в позвоночник. Острие в вершину черепа, а рукоятка в копчик, и вытягиваемся под Меч, организуясь. Вспыхиваем Мечом всем телом, организуясь на явление Посвящённого Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 7-рицей явлений в реализации Мечом Посвящённого Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас и синтезом нас. 
И разгораясь всем стяжённым пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, вспыхиваем внутренне присягой Посвящённого Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в каждом из нас и в синтезе нас. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, заполняясь, разгораемся, преображаясь всем стяжённым, входя в осуществление стяжённого здесь и сейчас.
Мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Отцом синтезтелесно, возжигаясь Посвящённым Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми пред Отцом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь, входим в реализацию 7-рицы явления Посвящённого Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза ИВДИВО Кут Хуми каждым из нас, синтезу нас. Разгораясь Синтезом Отца, преображаемся в данном стяжании. 
И с благодарностью к Изначально Вышестоящему Отцу, Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь возвращаемся в физическое выражение.
Развёртываемся всем стяжённым и возожжённым, всей преображённостью, всем достигнутым, входя в Путь реализации здесь и сейчас 7-рицей явлений Посвящённого Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. 
И начинаем отдавать, реализовывая, эманируя, развёртывая все стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Краснодар и в ИВДИВО каждого.
И отдав, реализуясь, выходим из практики. Аминь.

2 день 4 часть
Время: 00:44:05-01:04:45

Практика № 8
Стяжание Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел в Си-ИВДИВО Метагалактике и ИВДИВО-зданий им. Стяжание ядра и Части у Изначально Вышестоящего Отца, у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.

Разгораемся, возжигаясь всем накопленным Огнём и Синтезом.
[bookmark: _Hlk167458978]Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и переходим в зал ИВДИВО Си-ИВДИВО Метагалактики на 4 триллиона 398 миллиардов 046 миллионов 511 тысяч 040-ю си-вечную реальность. Становимся пред Аватарами, переключаемся на внутреннее действие. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Вот синтезируемся с Хум. В этот момент проживите такое, в хорошем смысле, напряжение между вашим Хум и Хум Аватаров, вот их два Хум с ваших Хум. Вот эта такая незримая, но очень плотная связь. И тем более она сейчас у нас идёт ракурсом Синтеза Воли. Хоть Синтез Синтеза включает Синтез Праполномочного Синтеза, но вот очень ярко так видна, сейчас прямо проживается, упругость такой концентрации. И физическое тело, находящееся в этом зале, тоже это проживает.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и стяжаем Синтез Синтезов и Синтез Праполномочного синтеза.
Постарайтесь увидеть, как два потока Синтеза, два потока Огня с записью Синтеза идут нам в Хум. Они в Хум у нас пересекаются, взаимодействуют, входят в некую цельность, в некое единство двух Синтезов в магнитном взаимодействии, и раскрываются внутри нас до границ кожи, вплоть до физического тела, охватывая всетелесность, всю синтезфизичность каждого из нас. И сонастраивают нас на преображённость.
Мы просим в этих Огнях преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел Си-ИВДИВО Метагалактики во взрастании каждого из нас и синтеза нас Огнём, Духом, Светом, Энергией Си-ИВДИВО Метагалактики и в освоении 15-го архетипа Огня-Материи Человеками-землянинами Си-ИВДИВО Метагалактики. И возжигаясь, заполняемся Синтезом Синтезов и Синтезом Праполномочного синтеза. Преображаясь, сонастраиваемся на данный вид деятельности, на взаимодействие с Изначально Вышестоящим Отцом.
И переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу Си-ИВДИВО Метагалактики на 4 триллиона 398 миллиардов 046 миллионов 511 тысяч 105-ю си-вечную реальность, развёртываемся пред Отцом. Встали, вспыхнули формой Ипостаси 15-го Синтеза, разгорелись 96-ю Огнями инструментов в форме. Активируемся внутренне всем собою, концентрируя Огонь в центре Хуми, и направляем Изначально Вышестоящему Отцу. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на репликацию и стяжание Ипостасных, Трансвизорных, Синтезтел, и концентрацию Энергии Си-ИВДИВО Метагалактики на физическое тела каждого из нас и синтеза нас в разработанности Физическим миром Си-ИВДИВО Метагалактики. И возжигаясь, вспыхиваем, преображаемся четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца.
При этом каждый Синтез иерархизирует внутри нас соответствующие явления, концентрируя уже ранее стяжённую ипостасность, трансвизорность, синтезтелесность и такую физичную физичность каждого из нас. И в этой концентрации, в этой иерархизации акцент идёт на соответствующие тела в каждом из нас и в синтезе нас и всю 512-рицу в целом.
И в этом Огне возжигаясь, вспыхивая, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 1 триллион 099 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 776 Ипостасных тел, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 1 триллион 099 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 776 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 1 триллион 099 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 776 ИВДИВО-зданий Ипостасным телам. И в этом Синтезе, в этом стяжании мы просим Отца реплицировать и развернуть в зданиях Синтезного мира Си-ИВДИВО Метагалактики стяжённое количество Ипостасных тел, зафиксировав их в медицинских боксах для взрастания, укрепления, творения, синтезирования. И возжигаемся, преображаясь данным количеством Синтезов, проникаясь в этом количественном явлении Синтеза Изначально Вышестоящего Отца репликацией каждого из нас на 1 триллион 099 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 776 Ипостасных тел. И просим Отца в этом процессе, в этом действии заполнить нашей синтезтелесностью процесс репликации в перспективной посвящённой деятельности каждого из нас, в репликации Жизни Изначально Вышестоящим Отцом. И разгораемся в Огне Отца, вспыхивая, развёртываем, прося Отца зафиксировать, реплицировать, развернуть… И возжигаем собою данное количество Синтезов Отца, преображаясь данным действием. И в этом Огне завершаем первый этап стяжания.
Вот постарайтесь в этом этапе ещё и мираклево увидеть, как Отец развернул здание. Это вообще происходит вот там, с нашей точки зрения, мгновенно. Мы не понимаем, почему так быстро. У Отца во времени и в его возможностях это происходит немного по-другому. 
Все произошло. Мы констатируем через проживание, что здания развёрнуты, тела зафиксированы, идёт процесс устаивания.
И далее, входим во второй этап данного стяжания, данной практики.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 1 триллион 099 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 776 Трансвизорных тел, стяжая такое же количество Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем 1 триллионом 099 миллиардами 511 миллионами 627 тысячами 776-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, стяжая такое же количество Синтезов ИВДИВО-зданий Трансвизорным телам. И возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца реплицировать стяжённое количество Трансвизорных тел, развернув их в ИВДИВО-зданиях, в медицинских боксах. Возжигаемся, входим в процесс мираклевого действия. Просим Изначально Вышестоящего Отца запомнить процесс репликации телесно, когда Отец своим Синтезом проходит сквозь нашу выразимость и идёт процесс вот реплицируемости каждого из нас.
 Но этого мало, просто один момент. Нужна ещё соответствующая среда для того, чтобы сформировалась телесность там синтезом соответствующих Частей. И так далее, и так далее для соответствующего архетипа. Это специфика той материи, причём там виды организации материи и так далее. Это достаточно сложный процесс, поэтому проникаемся действием Изначально Вышестоящего Отца в этом.
И вспыхивая, возжигаясь, преображаемся. И далее переходим в следующий этап стяжания.
Далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 1 триллион 099 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 776 Синтезтел, стяжая у Отца 1 триллион 099 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 776 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1 триллион 099 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 776 ИВДИВО-зданий Синтезтелам Тонкого мира Си-ИВДИВО Метагалактики и просим Изначально Вышестоящего Отца реплицировать явление Синтезтел каждого из нас и развернуть их в соответствующих ИВДИВО-зданиях по видам организации материи Тонкого мира Си-ИВДИВО Метагалактики. И возжигаясь, преображаемся этим.
И в этом Огне входим в следующий этап стяжания. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1 триллион 099 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 776, внимание, концентраций Энергии си-вечных реальностей Си-ИВДИВО Метагалактики на каждого из нас физически собою в выработке единиц Энергии каждым из нас. 
И в этом стяжании мы вспыхиваем и развёртываемся Ипостасными телами в Синтезном мире, Трансвизорными телами в Метагалактическом мире, Синтезтелами в Тонком мире и разгораемся пятью Жизнями с физическим выражением Физического мира каждым из нас. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас данной репликацией с одновременной организацией и взаимоорганизацией каждого из нас и Си-ИВДИВО Метагалактикой. В этом Огне синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Си-ИВДИВО Метагалактики четырьмя телами каждого из нас. 
То есть фокусировка идёт на Физическое тело, Ипостасное тело, Трансвизорное тело, Синтезтело. Это как раз тела нашего горизонта с вами. И возжигаясь, преображаемся. Сегодняшнего горизонта – 15-го. И в этом Огне, проникаясь, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем всем стяжённым и возожжённым. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание ядра Огня и Части Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, стяжаем, вспыхиваем ядром Огня Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Часть Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, просим Отца преобразить нас дальнейшим взрастанием ядер Отца в нас и Части Отца в каждом из нас.
И в этом Огне с благодарностью к Изначально Вышестоящему Отцу, мы возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми Си-ИВДИВО Метагалактики.
Становимся пред Аватаром Синтеза Кут Хуми. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем каждому из нас ядро Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми. Возжигаемся им, наделяясь от Кут Хуми Ядром. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Части Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждому из нас.
И возжигаясь, вспыхивая, усиляемся, укрепляемся явлением Части Кут Хуми в каждом из нас 15-архетипически, ядром Синтеза Кут Хуми в каждом из нас 15-архетипически, ядром Отца каждым из нас 15-архетипически и Частью Отца в каждом из нас 15-архетипически.
Разгораясь данным стяжанием, возвращаемся с благодарностью к Аватару Синтеза Кут Хуми и Аватарессе Фаинь в физическое выражение, в данный зал. Вспыхиваем всем стяжённым и возожжённым, концентрацией в Физическое тело Энергии Физического мира Си-ИВДИВО Метагалактики, взаимодействием, концентрацией с Трансвизорными, Ипостасными, Синтезтелами, акцентируясь в этой концентрации Синтеза Отца Си-ИВДИВО Метагалактики на нашем Физическом теле, Ипостасном теле, Трансвизорном теле, Синтезтеле, в их «пра-» и основном явлении в каждом из нас и в синтезе нас. И развёртываем собою физично ядро Отца, ядро Кут Хуми, Часть Отца, Часть Кут Хуми. Заполняемся телесно вплоть до контуров физического тела, кожи – Слова Отца. Прямо внутренним взглядом доводим этот Огонь, насыщаясь, уплотняясь в этом Огне, разгораясь стяжённым Огнём и Синтезом, зафиксировав физично, синтезфизично, всетелесно данные стяжания.
Начинаем отдавать, эманировать, пронзая нашу биологию, нашу биологичность, стяжённым Синтезом и Огнём. Отдавая в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем, отдаём сферически. Мгновенно Огонь доходит до сферы ИВДИВО. Эманируем в ИВДИВО Краснодар, также мгновенно Огонь доходит до сферы ИВДИВО, возвращается ответом к нам, как в ИВДИВО, так и в ИВДИВО Краснодар. Охватываем территорию. И в ИВДИВО каждого.
И в фиксации развёрнутого выходим из практики. Аминь.

2 день 4 часть
Время: 02:15:28-02:31:42

Практика № 9.
Стяжание семи Частей Изначально Вышестоящего Отца 15-го горизонта в явлении пяти Жизней.

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Разгораемся, вспыхиваем формой Ипостаси 15-го Синтеза.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал ИВДИВО на 4 триллиона 398 миллиардов 046 миллионов 511 тысяч 040-ю си-вечную реальность. Становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Праполномочного синтеза и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 7-рицы Частей Изначально Вышестоящего Отца 15-го горизонта в явлении пяти Жизней Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, от Жизни Человека до Жизни Учителя. И в этом Огне синтезируясь, стяжаем 35 Синтез Синтезов и 35 Синтезов Праполномочного синтеза каждым из нас и синтезом нас. И разгораясь, преображаемся этим.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, вспыхиваем Огнём Отца Си-ИВДИВО Метагалактики. И в его Огне устремляемся к нему в зал, развёртываемся пред Отцом на 4триллиона 398 миллиардов 046 миллионов 511 тысяч 105-й си-вечной реальности. Фиксируемся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить каждому из нас и синтезировать каждому из нас 7-рицу тел 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в развёртывании 7-рицы тел пятью видами Жизни в Си-ИВДИВО Метагалактике. И в этой просьбе, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца семь 5-ричных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании каждого Синтеза в пяти видах Жизни, пяти выражений Части соответствующего горизонта.
И в этом Огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Синтезтело Отца-Человека-Землянина, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца явление и формирование, синтезирование Синтезтела Отца-Человека-Землянина Жизнью Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси и Учителя соответствующим выражением Частей: Метагалактического Синтезтела, Октавного, Всеединого, Извечного и Архетипического.
И в этом Огне вспыхиваем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь и сотворяясь в прямом творении Отца Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца в пяти видах пяти Жизней каждым из нас и синтезу нас. И разгораемся в Огнях Отца, в его творении, в его синтезировании данной Частью.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Прасинтезтело Отца-Человека-Землянина, прося сотворить, синтезировать и развернуть в пяти видах Жизни данную Часть каждым из нас и синтезу нас. И вспыхивая, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Прасинтезтела Отца-Человека-Землянина. И сопереживаем прямое творение Отца Прасинтезтела в пяти явлениях Жизни каждого из нас.
Далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить и синтезировать каждому из нас Ятическое тело Отца-Человека-Землянина в развёртывании его пятью видами Жизни ракурсом Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжая пять Синтезов Ятического тела Отца-Человека-Землянина каждым из нас и синтезу нас. И возжигаясь, творимся Отцом.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца Праятическое тело Отца-Человека-Землянина, стяжая пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и прося Отца сотворить пять видов Праятического тела в реализации пятью видами Жизни ракурсом Си-ИВДИВО Метагалактики каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, вмещаем, разгораясь и преображаясь этим.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-тела Пробуждения Отца-Человека-Землянина, стяжая творение и синтезирование пяти видов Частей в пяти видах Жизни ракурсом Си-ИВДИВО Метагалактики каждому из нас и синтезу нас. И вспыхивая, возжигаясь, преображаемся этим.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем пять Синтезов ИВДИВО-тела Прапробуждения Отца-Человека-Землянина. Стяжая и прося Отца сотворить и синтезировать каждому из нас пять видов данного тела в пяти видах Жизни ракурсом Си-ИВДИВО Метагалактики. И возжигаясь, творимся Отцом.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца прося сотворить каждому из нас Тело Отца-Человека-Землянина Си-ИВДИВО Метагалактики. И вспыхиваем пятью Синтезами в явлении пяти видов данной Части в реализации пятью видами Жизни ракурсом Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся.
Далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 35 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая 7-рицей Частей 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в реализациях пятью видами Жизни Си-ИВДИВО Метагалактикой каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь этим, просим Отца преобразить нас на данное стяжание, явление, освоение, взрастание и реализацию, и применение данных Частей каждым из нас и синтезом нас.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца семь Планов Синтеза 7-рицы данных Частей в развёртывании Синтеза Плана Синтеза по видам Жизни каждой Части, прося Отца наделить нас этим явлением. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, впитываем План Синтеза каждой Части в компакте 5-рицы развёртывания по видам Жизни. Это один Синтез, внутри несущий 5-рицу развёртывания и более того в перспективе. И мы возжигаемся, заполняемся и преображаемся в этом.
И далее входим в следующий этап практики.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Отца наделить каждого из нас Компетенциями, развёртывающимися 15-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении четырёх Компетенций Ивдивости:
стяжая у Изначально Вышестоящего Отца первую Ивдивость Изначально Вышестоящего Отца, прося вместить в данный Синтез и Огонь 512 513-ллионов Компетентного синтеза Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем у Отца и просим наделить каждого из нас первой ИВДИВО-Ивдивостью и вместить в Синтез первой ИВДИВО-Ивдивости 512 513-ллионов Компетентного синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем первую ИВДИВО-Октав Ивдивость, стяжая в неё компакт 512 513-ллионов Компетентного синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим наделить нас согласно стандарту 15-го Синтеза первой Октавной Ивдивостью, стяжая компакт 512 513-ллионов Компетентного синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И разгораясь четырьмя видами Компетенций в  наделённости каждого Изначально Вышестоящим Отцом согласно стандарту Изначально Вышестоящего Отца, просим Отца преображения каждого из нас данным стяжанием. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигая его собою вплоть до Физического тела, преображаемся всем стяжённым и возожжённым.
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение, в данный зал. Заполняем нашу физичность всем стяжённым и возожжённым.
И начинаем отдавать сквозь каждую клеточку физического тела, сквозь каждый миллиметр кожи весь стяжённый, возожжённый Огонь сферически, вспыхивая, направляя его в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем, направляем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Краснодар. Вспыхиваем, направляем в ИВДИВО каждого.
И отдав, усваиваем, устаиваясь в стяжённом.
И выходим из практики. Аминь. 
2 день 4 часть
Время: 02:34:00-02:40:34

Итоговая практика № 10.
Стяжание стандарта 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Мы возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом, настраиваясь на итоговую практику и на рекомендации Аватара Синтеза Кут Хуми итогами экзамена, вспыхиваем формой.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим в зал ИВДИВО Си-ИВДИВО Метагалактики на 4 триллиона 398 миллиардов 046 миллионов 511 тысяч 040-ю си-вечную реальность. Становимся пред Кут Хуми и Фаинь, синтезируемся с их Хум, стяжая Синтез Синтезов и Синтез Праполномочного синтеза, возжигаемся. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас итоговой практикой 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу Си-ИВДИВО Метагалактики, развёртываемся пред Отцом на 4 триллиона 398 миллиардов 046 миллионов 511 тысяч 105-й си-вечной реальности. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом:
стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 512 513-ллионов единиц Огня,
стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 512 513-ллионов ядер Синтеза,
стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 512 513-ллионов Субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца и
стяжаем стандарт 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося вписать стандарт в ядра, Огни и Субъядерность Изначально Вышестоящего Отца.
В этом Огне, вспыхивая, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез си-вечных реальностей Си-ИВДИВО Метагалактики. 
И далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем и возжигаемся 96-рицей инструментов Посвящённого 15-го Синтеза, 
стяжаем и возжигаемся 64-я Синтезами 64-рицы Служения Посвящённого 15-го Синтеза,
стяжаем 262144 Синтеза и 262144-рицу генов явления Человека высокой цельности 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем 262144 Синтеза и 262144 фиксации Компетенций ИВДИВО на каждого,
стяжаем прямой 15-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца 15-го архетипа Огня-Материи Си-ИВДИВО Метагалактики. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем фиксацию Книги 15-го Синтеза каждому из нас.
И в этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал библиотеки ИВДИВО, развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Стяжаем каждому из нас Книгу 15-го Синтеза, берём её в руки, вспыхиваем, возжигаемся. Просим открыться на важном для каждого из нас месте. Расшифровываем, видим, сканируем, напитываемся фразой, текстом, любой расшифровкой. Закрываем Книгу. 
И в синтезе с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми переходим в свой вершинный кабинет здания. Становимся, подходим к центру кабинета, кладём Книгу на стол, берём в руки Книгу предыдущего Синтеза, 14-го. Возвращаемся в центр кабинета.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, возвращаемся в зал Книг Синтеза, становимся пред Кут Хуми. Все встали, в руках Книги.
Благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми за обучение Книгой 14-го Синтеза, направляем Книги Кут Хуми. И стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми обучение Книгой 15-го Синтеза разными видами учёб, как спонтанно, так и внутренне-организовано ночными, дневными учёбами и разными видами. Благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в зал к Отцу. И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 64-е ядра и Синтеза, с 64-мя ядрышками Синтеза вокруг каждого ядра 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая синтезирование их в синтез-ядро 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца по 16 ядер в каждой из четырёх Жизней каждого. Синтезируем их в синтез-ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждой Жизни. Вот тут эффект синтезирования на пять Жизней каждого по соответствующему количеству ядер. И вспыхивая, возжигаемся синтез-ядром 15-го Синтеза в каждом из нас.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца физическое явление всего во всём стяжённого и явленного 15-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И в этом Огне мы возвращаемся в физическое выражение с благодарностью к Изначально Вышестоящему Отцу за развёрнутый Синтез, за развёрнутый экзамен, экзаменационный Огонь. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь, Николая, Эву, Люсьена, Франсуазу, Авенира, Мирей за взаимодействие с нами в момент Синтеза. 
Начинаем отдавать Огонь, фиксируя его в ИВДИВО, отдавая, реализовывая, в ИВДИВО Краснодар, в ИВДИВО каждого.

2 день 2 часть
Время: 02:40:35-02:48:50

Практика-тренинг № 11.
Экзаменационные рекомендации Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.

И отдав, мы возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми Си-ИВДИВО Метагалактики, становимся пред Кут Хуми. 
И стяжаем у Кут Хуми каждому из нас рекомендации по усвоению 15-го Синтеза. Стяжаем экзаменационные рекомендации, то есть на что обратить внимание, с чем работать, что реализовать, то есть, как Владыка скажет. Какие-то детали, может быть, Владыка зафиксирует сейчас что-то, чего вы не предполагаете, мы не предполагали. И в этом стяжании входим в такой индивидуальный, внутренний контакт с Кут Хуми, слушая, расшифровывая, напитываясь, заполняясь. Я делаю паузу, молчу, общаемся.
Впитываем Огонь, который идёт от Кут Хум – Огонь рекомендаций, Огонь каких-то выводов для глубокой работы, для внутреннего осмысления в каждом из нас и в синтезе нас. А теперь просим Аватара Синтеза Кут Хуми развернуть рекомендации в целом команде 15-го Синтеза. И слушаем, что Владыка говорит для командного действия.
И этот эффект мы озвучиваем. Пожалуйста, вслух, что вы услышали для команды? Мы идём командой, у нас есть практикумы, вот в этом варианте. В команде, на что обратить внимание? Индивидуально – это индивидуально, а команда – это команда. Когда мы собираемся вместе, у нас идёт усиление Синтеза и Огня, и возможностей, и преодолений различных, достижений. И так далее, так далее. Команда – это большая сила на самом деле, мы не всегда это оцениваем. И слушаем от Кут Хуми.
Вслух, пожалуйста, кто, что услышал? Говорим – это тоже экзамен выразить вслух Огнём Кут Хуми.
[bookmark: _Hlk167570411]– Вместе.
А?
– Было слово «вместе».
Вместе.
– Единение было.
Единение. Да, идёт, идёт, идёт от Кут Хуми. Внутренняя дружба Огнём. Знаете такое? Мы говорили с вами, помните? – Дружба в Воле. Это активация дружбы в Воле «Платон мне друг, но истина дороже». Что?
– Активнее участвовать.
Активность. Вот слушайте от Кут Хуми. Что Кут Хуми ждёт от нас? Единение, командности, активности в этом. Ещё что?
– Ответственности.
Ответственности. Там Высокая ответственность, помните? Говорим, говорим. Говорим и слушаем. Мы говорим Огнём Кут Хуми. Ну, говори.
– Инициативы Синтеза.
Вот! Инициативы Синтеза. Вы слышали тихий голос, но пронзительный. Говорим Огнём Кут Хуми. Ещё пару, пару слов, ещё не всё выразили. Ещё что-то?
– Терпение.
Терпение.
– Терпимость, даже. Терпимость к друг другу.
Ох, терпение, смирение. Наверное, принятие друг друга. Больше вот это, да? Принятие друг друга – а это Любовь.
– Свет и Любовь.
Да, да. Больше Любви и больше Мудрости, в Любви Мудрость, углубим вот это. Потому что с терпением там… Терпение – это принятие, на самом деле, ты принимаешь как есть.
– Волевое действие.
Больше Воли конкретно вам. По Огню конкретно вам сейчас звучит сейчас. Подумайте об этом. Всё? Кто не сказал, но просится. Лучше сказать, будем догонять, говорите.
– Пробуждённость единством.
Вот то, о чем мы с вами говорили, как итог. Верно, пробудится к единству. У Кут Хуми стяжали его Волю Пробуждения? Но мы стяжали Пробуждение к следующей ступени, – помните? – Посвящённого.
– Пробуждение и пробуждённость – это разные вещи.
А теперь это как результат, пробуждённость – это результат Пробуждения. Но для того, чтобы войти в пробуждённость, нужно войти сначала в Пробуждение. Нужно в начале пробудится, чему? – Единению. Так, так вы сказали?
– Не к единению, а к единству.
А, к единству.
– Это командное действие уже.
Во! Вот, значит, в начале нужно войти вот в это Пробуждение Волей Кут Хуми. Вот прямо вспоминайте, вот у вас будет практикум, входите в Волю Кут Хуми и встраиваетесь в «Пробуждение к единству» и начинаете с этим работать, практику делать. Прямо вот запомните этот момент. Всё? Все сказали? На языке, ещё что? Ну, давай говори.
– Индивидуальность в единстве.
Да, да, и это тоже никуда не девается. Верно, это не значит, что мы все одинаковые. Да, верно. Таня, что? Говори, ты что-то начала говорить. Да, мне показалось? А, на растяжку не пойду. 
– Они выразили всё.
Они выразили всё. Мы выразили всё.
– Мы выразили всё.
Ладно. А Кут Хуми говорит: «Всё выразили?» Слушайте его.
– Жидкость, вода. Что-то не пойму.
Сконцентрировать надо, фразу нужно сконцентрировать. Ещё нужна какая-то концентрация. 
– Нет, это такой вот вихрь.
Вихрь. Это в единство мы входим. Когда Кут Хуми говорит, это всё происходит. Просто надо настраиваться на это и входить в это. Всё выразили?
– У меня звучит ещё «командный Дух».
Вот, вот. Это «активация командного Духа в Пробуждении к единству».
– И радости.
А это побочный эффект, в хорошем смысле слова. (Смеётся). Ладно. 
Мы благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми за развёрнутый Синтез, за экзамен, за рекомендации.
Возвращаемся в физическое выражение.
И выходим из практики.

Набор Должностно Полномочными ИВДИВО Краснодар: 
Аватаресса ИВО подразделения ИВДИВО ИВАС Кут Хуми Учительница Надежда Шурховецкая
Аватаресса ИВО Цивилизации Синтеза Отец-Человек-Субъекта сверхкосмоса ИВАС Филиппа ИВАС Кут Хуми Эльвира Быстрова
Аватаресса ИВО Парламента ИВАС Савелия ИВАС Кут Хуми Ипостась Светлана Шашерина 
Аватаресса ИВО Культуры Отец-Человек-Субъекта ИВАС Святослава ИВАС Кут Хуми Посвящённая Ирина Вершеня
Аватаресса ИВО С-в-о-м-и-в-о-мг синтеза Отец-Человек-Субъекта ИВАС Антея ИВАС Кут Хуми Посвящённая Анастасия Кречетова
Аватаресса ИВО Синархии Отец-Человек-Субъекта ИВАС Наума ИВАС Кут Хуми Ипостась Ирина Левадная
Аватаресса ИВО Расы Отец-Человек-Субъектов ИВАС Велимира ИВАС Кут Хуми Ипостась Светлана Турлак
Владычица ИВО Цивилизации каждого ИВАС Андрея ИВАС Кут Хуми Посвящённая Наталья Агафонова
Владычица ИВО Партии каждого ИВАС Константина ИВАС Кут Хуми Посвящённая Юлия Минжилий
Владычица ИВО Экономики каждого ИВАС Василия ИВАС Кут Хуми Посвящённая Кристина Коннова
Владычица ИВО ИВДИВО-зданий каждого ИВАС Игнатия ИВАС Кут Хуми Посвящённая Ирина Приезжаева 
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