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Практика № 1.
Стяжание Светлой стороны Силы в Магните Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля.

Разгораемся всем накопленным Огнём и Синтезом. 
Стараемся делать это легко, в праздничном состоянии. Вы проверили вы в праздничной форме? Вопрос задала и ушли от этой темы. Проверяем, праздничная форма! Форма это такое: напялил на себя праздничный пиджачок красивый с пуговками какими-то, а внутри праздника нет, ну не вошёл. Ищите вот это внутреннее состояние праздника. Это действительно праздник для Планеты, для Отца. 
Планета перестала воспринимать деструктивные эманации, не светлые. Это Планета выведена была выше, дальше, завершив какие-то моменты старых деструктивных сил. То, что на Планете мелочь пузатая пытается выразить – это уже доработки. Главное сама Планета-Матушка уже в другом состоянии и это праздник. И это семилетие. 
Кстати, семь – это же Пробуждённость. Поэтому Планета пробуждается, в том числе. Сама Планета, я имею ввиду, вытянута к светлому явлению Силы, к Cвету, к Мудрости, к развитию, к отцовскости. 
И разгораясь Огнём, пожалуйста...
Мы же не просто разгораемся Огнём. Огонь вписывает в себя Синтез, а Синтез это самая высокая частность, которая строится, в том числе, и мыслями. Мысль может войти в Синтез? – Может. Мысль огненная в Огонь вписывается. Из нескольких огненных мыслей рождается Синтез. Поэтому мы и говорим сейчас с вами о частностях: о Мыслях, о Смыслах, о том, в чём мы с вами живём в этот праздник для нас с вами. Есть ли внутреннее праздничное состояние, внутренний фейерверк, так скажем, фейерверк из искр радости? Чтобы на сейчас, на сегодня мы с вами командой 16-го Синтеза выйдем в очень высокий Магнит Отца и Матери явления Светлой стороны Силы. Отец и Мать нами развёрнут эту магнитность. А если магнитность включается Отца-Матери через нас на все девять миллиардов человек и эту магнитность проживут, потому что у каждого человека есть Искра. И эта Искра она тянется на Огонь, а магнитность – это характеристика Огня. Не знаю, как вас ещё вдохновить на Праздничное действие.
И мы разгораемся в каждом из нас всем накопленным Огнём и Синтезом.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, заполняемся их ответным Огнём в праздничном внутреннем явлении каждого из нас. Вспыхиваем праздничной формой Полномочного ИВДИВО и устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в явлении Полномочного ИВДИВО на 4032-й архетип Огня-Материи ИВДИВО. 
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Вспыхиваем праздничными формами в активации внутреннего горения, внутренней искристости праздника. И проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, поздравляем Глав ИВДИВО с праздником «Перехода Планеты на Светлую сторону Силы». Каждый внутренне отправьте искристую мысль – поздравление Аватарам. И в этом поздравлении мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Праполномочного Синтеза. Возжигаясь в праздничном Огне, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на вхождение в Магнит Светлой стороны Силы в явлении Планеты Земля в новых реалиях, в новых условиях и в новом Ивдивном Синтезе Изначально Вышестоящего Отца.
И в этой просьбе мы проникаемся в двуедином Синтезе Изначально Вышестоящего Отца и, преображаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И в устремлении праздничного Огня переходим в зал к Изначально Вышестоящему на Отцу на 4097-й архетип Огня-Материи. Развёртываемся пред Отцом, вспыхивая искристостью праздника в каждом из нас и в синтезе нас, во всей преображённости каждого из нас как Должностно Полномочного ИВДИВО.
Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца, приветствуем Иерархов Изначально Вышестоящего Отца и поздравляем с 7-летием перехода Планеты Земля на Светлую сторону Силы. Внутренне мыслью слейтесь с Отцом, мыслью поздравления, мыслью Огня поздравляющих Отца во всех тех контекстах смысловых и сутевых, сложенных каждым из нас. И мы проникаемся от Изначально Вышестоящего Отца благодатью праздника, наполняясь Отцовской благодатью данного праздника каждым из нас и синтезом нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца в этом праздничном Огне усилить явление Светлой стороны Силы в каждом из нас и в синтезе нас, преобразив каждого из нас и синтез нас этим, введя и углубив явление Светлой стороны Силы в каждом из нас и в синтезе нас. И проникаемся от Изначально Вышестоящего Отца Светлой стороной Силы, стяжая Светлую сторону Силы каждому из нас и синтезу нас в тех новых условиях, в том новом Огне и Синтезе ИВДИВО, развёрнутом на сейчас Планетой Земля. И проникаемся, заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Светлой стороны Силы каждым из нас и синтезом нас, прося преобразить каждого из нас этим, введя нас в новый этап взрастания Планеты Земля Светлой стороной Силы данностью праздника. И вспыхиваем Светлой стороной Силы Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью Планеты Земля. Приветствуем Изначально Вышестоящую Мать Планеты Земля, поздравляя Матушку с праздником. И синтезируясь с Изначально Вышестоящей Матерью Планеты Земля, направляем ей, входя в Магнит Матери-Отца, направляем Светлую сторону Силы, стяжая у Матери Светлую сторону Силы. И синтезируясь с Отцом и Матерью в явлении Светлой стороны Силы, развёртываясь магнитным явлением Светлой стороны Силы, исходящей от Отца через каждого из нас Изначально Вышестоящей Матери, и Светлой стороной Силы Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля, проникающей сквозь каждого из нас Изначально Вышестоящему Отцу. И мы разгораемся магнитно, вспыхиваем в смешении и в синтезе Светлой стороной Силы Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля, Светлой стороной Силы Изначально Вышестоящего Отца. И в этой магнитности стяжаем Светлую сторону Силы собою, развёртываясь магнитом Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля в каждом из нас и в синтезе нас. И заполняемся вплоть до физического тела магнитностью данного Огня и Синтеза. 
И вспыхивая этим, вспыхивая Светлой стороной Силы каждым из нас, мы просим Изначально Вышестоящего Отца перевести Суть каждого из нас и преобразить Суть каждого из нас Светлой стороной Силы в новых реалиях, условиях и Ивдивном Синтезе Изначально Вышестоящего Отца. И в этой просьбе мы возжигаемся Сутью Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас, преображая предыдущие явления Сути, не соответствующие данному празднику в новых условиях ИВДИВО взрастания Планеты и каждого из нас Большим Космосом. И насыщаемся в магнитном Огне Отца-Матери Сутью Изначально Вышестоящего Отца, внутренне преображаясь и насыщаясь этим, завершая старые явления. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем обновление всех Сил Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в любых Частях, системах, аппаратах, частностях, Посвящениях и иных Компетенциях каждого из нас. И заполняясь, преображаемся Изначально Вышестоящим Отцом, преображаемся Светлой стороной Силы и Силами Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас на новое обновлённое явление Сил Изначально Вышестоящим Отцом в Светлой Силе и в Светлой стороне Сил физически каждым из нас. 
И проникаясь, возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем максимальное количество Смыслов и Естественно-Направляющих функций Светлых сторон Силы в каждом из нас, прося преображения каждого из нас и синтеза нас на явление обновлённых Сил Естественно-Направляющих функций и Смыслов в новых реалиях, условиях и Синтезе Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. И заполняясь, преображаемся этим.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, заполняясь им, из зала Отца мы эманируем Светлую сторону Силы каждым из нас по всей Планете Земля, охватывая Планету в магнитном Синтезе Отца-Матери Светлой стороной Силы. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас данным стяжанием.
И вспыхивая, преображаясь, ещё раз поздравляем Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящую Мать Планеты Земля, Иерархов Изначально Вышестоящего Отца, действующих, реализующих явление Изначально Вышестоящего Отца его Планом, Планетой Земля, взрастанием Планеты Большим Космосом. Поздравляя с праздником, вспыхиваем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
Выходим из явления Магнита Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящей Матери. Завершая магнитное действие Светлой стороной Силы и продолжая проникаться Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, продолжая оставаться в данном Синтезе каждым из нас. Вышли из Магнита, но мы не вышли из Светлой стороны Силы.
Благодарим Изначально Вышестоящую Матушку Планеты Земля, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение, в данный зал. Развёртываясь всем стяжённым и возожжённым Огнём. 
И теперь сквозь плотность физического тела эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая всем стяжённым, возожжённым, развёртываясь всем стяжённым, возожжённым. Получаем ответ от ИВИДИВО в целом в развёрнутой практике. Эманируем в ИВДИВО Краснодар, охватывая территорию, в сферу ИВДИВО Краснодар, отдавая стяжённый, возожжённый Огонь территориально. Эманируем в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.

1 день 1 часть
Время: 03:16:14-03:43:10

Практика № 2.
Введение в 16-й экзаменационный Синтез ИВ Отца. Стяжание Образа Посвящённого ИВ Отца с фиксацией в 8-рице Высших Частей ИВ Отца. Стяжание Рождения Свыше и реализацию Образом жизни Посвящённого ИВО. 

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. 
Внутренний взгляд проскользил по позвоночнику, Огнём возожгли, взглядом. Знаете такое, попробуйте внутренним взглядом возжечь ядра в позвоночнике. Мы сейчас в Огне Кут Хуми, мы после первой практики, у нас всё горит. Пройдитесь внутренним взглядом по позвоночнику, вспыхните взглядом ядрами. У кого есть в голове, и в голове профессиональные Синтезы есть.
И мы разгораемся, вскрывая ядра Синтеза и заполняясь телесно Синтезом, в его однородности, где каждое ядро Синтеза эманирует, и мы телесно заполняемся Синтезом, для нашего курса 15-и Синтезов, сонастраиваясь на практику вхождения в 16-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
И в этом возжигании мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь ИВДИВО Метагалактики. Мы заполняемся их ответным Огнём сквозь Хум каждого из нас, усиляя горение накопленного Синтеза 15-ю Синтезами в каждом из нас или более того, Огнём Кут Хуми 16-го архетипа Огня-Материи ИВДИВО.
И разгораясь, уплотняя этот Огонь Огнём Кут Хуми в каждом из нас, мы устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов 044 тысячи 352-ю ивдиво-реальность ИВДИВО Метагалактики. Развёртываемся, становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Приветствуем Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми ИВДИВО Метагалактики. Синтезируемся, стоя пред Кут Хуми, знакомясь с новой концентрацией Огня Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 16-й архетипической Метагалактики. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми ИВДИВО Метагалактики и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением экзаменационного 16-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести нас в этот экзаменационный Синтез. И возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь вхождением в явление экзаменационного 16-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И разгораемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми ИВДИВО Метагалактики, преображаясь и перестраиваясь на явление экзаменационности действием, обозначенным соответствующим стандартом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь 16-го архетипа. Приветствуем Изначально Вышестоящую Аватарессу, знакомимся с ней именно в ракурсе концентрации 16-архетипически огненно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь ИВДИВО Метагалактики и стяжаем Синтез Праполномочного синтеза каждому из нас и синтезу нас. И разгораясь Синтезом в синтезе с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас и ввести в экзаменационный 16-й Синтез, в явление каждого из нас Посвящённым Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы разгораемся в двух Огнях Синтез Синтеза и Синтеза Праполномочного Синтеза синтез-16-архетипически, в развёрнутом в каждом из нас 15-и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Пронзаемся этими двумя Синтезами в магнитном явлении, сонастраиваясь и преображаясь на экзамен. Экзамен, как итог и перспективу, формиру формирующегося Плана Синтеза Посвящённого.
И мы, возжигаясь, разгораясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми форму Ипостаси 16-го Синтеза, вспыхиваем, возжигаемся и разгораемся. Стяжаем 96 Инструментов Ипостаси 16-го Синтеза, вспыхивая 96-ю Синтезами 96-и инструментов Ипостаси 16-го Синтеза в форме, фиксируя формой в дальнейшем развитии и разработке. Разгораемся и, собственно, входим Ипостасью 16-го Синтеза в активации инструментария в ипостасном явлении 16-му Синтезу Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО репликации Отца-Человека-Субъекта ИВДИВО Метагалактики каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся этим, входя и действуя 16-м Синтезом.
И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь преобразить каждого из нас на явление 8-рицы Образов 8-рицы Реализации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, не только в явлении Монады, как человеческой специфики, но на восемь Высших Частей. И развернув Образ Человека в Монаде, Образ Посвящённого в Омеге, Образ Служащего в Абсолюте, Образ Ипостаси в Хум, Образ Учителя в Око, Образ Владыки в Истине, Образ Аватара в Физическом теле и Образ Отца в ИВДИВО Отца-Человека-Субъекта соответственно. 
И в этой просьбе стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь восемь Синтез Синтезов и восемь Синтезов Праполномочного синтеза, заполняясь ими, преображаемся. Этот Огонь ещё внутренне нас иерархизирует на соответствующее явление Образов нашими стяжаниями, накоплениями и так далее.
И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь в синтезе этих восьми Образов развернуть Образ Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца из Омеги вначале в голову каждого из нас, внесением минимум 5-компонентного выражения, которого мы с вами наговорили, но это минимум: явление Репликации, явление Специалиста Дома Отца, Посвящённого Кут Хуми, Воина Синтеза и Жизни Полномочного и Компетентного каждым из нас и синтезом нас и, развернув Образ Посвящённого первой Части Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца введя, оба, два Образа Жизни Человека и Посвящённого каждого из нас итогами Первого курса Посвящённого. В этой просьбе к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь разгораемся Синтезом Синтеза и Синтезом Праполномочного синтеза.
Стяжаем в этой просьбе ещё два Синтез Синтеза и два Синтеза Праполномочного синтеза на совмещение, введение Образа в Образ Отца и, разгораясь, преображаемся пред Аватарами.
И в этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом ИВДИВО Метагалактики, проникаемся Огнём Изначально Вышестоящего Отца. И в его Огне устремляясь, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО Метагалактики на 17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов 044 тысячи 417-й ивдиво- реальности, становимся пред Отцом и приветствуем Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО Метагалактики. Вспыхиваем формой Ипостаси 16-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем, прося развернуть в Высших Частях каждого из нас 8-рицу Изначально Вышестоящего Отца собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
Образ Человека Изначально Вышестоящего Отца в Монаду каждого из нас,
Образ Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в Омегу каждого из нас,
Образ Служащего Изначально Вышестоящего Отца в Абсолют каждого из нас,
Образ Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца в Хум каждого из нас,
Образ Учителя Изначально Вышестоящего Отца в Око каждого из нас,
Образ Владыки Изначально Вышестоящего Отца в Истину каждого из нас,
Образ Аватара Изначально Вышестоящего Отца в Физическое тело каждого из нас и
Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО Отца-Человека-Субъекта каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого  из нас и синтез нас на явление, развёртывание данного Изначально Вышестоящим Отцом в 8-рице Частей в реализации этих Образов, взрастанием каждого из нас соответствующей реализацией.
И в этом Огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Рождение Свыше Посвящённого пяти Жизней, в явлении Жизни Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Извечности Жизни каждого из нас в Ивдивной выразимости. И проникаясь с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем Образом Посвящённого в реализации пяти и, в перспективе, большего количества Жизней в условиях Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца взрастания видами Космоса. И возжигаясь явлением Рождения Свыше, мы вспыхиваем Образом Посвящённого в Омеге каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Рождения Свыше Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца.
Разгораясь этим, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца реализацию Образом Посвящённого в Образе Отца Образом Жизни, стяжая явление и развёртывание Образа Посвящённого первой Частью Образом Отца Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И возжигаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца два Синтеза, прося Отца развернуть в Образе Отца – первой Части каждого из нас, Образ Посвящённого в Омеге каждого из нас. 
И вспыхивая двумя Синтезами Изначально вышестоящего Отца, развёртываемся, вмещаем их и возжигаемся Образом Посвящённого всем собою. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез реализации Образа Посвящённого Образом Отца первой Частью, реализуемой Образом Жизни Посвящённого. И вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь им, внутренне организуемся, сонастраиваемся на продолжение Синтеза Образа Посвящённого Образом Жизни в Образе Отца каждого из нас, входя вот в это течение Синтеза каждым из нас и синтезом нас и продолжая собою в физичности каждого из нас Синтез Образа Посвящённого в Образе Жизни каждого из нас.
И в этом сонастрое мы просим Отца преобразить каждого из нас на это действие, ввести нас в это явление и заполнить наше физическое явление первой нашей Части Образом Посвящённого. И мы вспыхиваем Синтезом Образа Посвящённого в Синтезе Отца синтезфизически в слиянности, в синтезировании двух Частей Образа первой Части Образа Отца и Образа Посвящённого в Монаде. И возжигаясь, разгораемся, стоя пред Отцом Синтезом двух Образов, прося Отца зафиксировать Синтезы этих двух Образов в физичности каждого из нас, реализующей Образ Жизни Посвящённого.
И в этом Огне, в этой просьбе мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и разгораемся Синтезом Отца в Синтезе двух Образов в каждом из нас физично, синтезфизично, всетелесно, стяжая течение Синтеза в Образ Жизни каждого из нас Образом Жизни Посвящённого. И заполняемся этим Синтезом, активируясь минимально 512-ричностью явления, 2048-ричностью явления Образа Жизни Посвящённого в каждом из нас и в синтезе нас.
И разгораясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы вспыхиваем Образом Посвящённого каждым из нас и синтезом нас и преображаемся им пред Отцом в заданном течении Синтеза, в синтезировании каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом Посвящённым ИВДИВО.
И проникаемся Синтезом Отца в зале его, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в заданном явлении в наделённости каждого из нас этим Образом и разгораемся пред Отцом Образом Посвящённого, активируясь Воином Синтеза, активируясь Компетентным, активируясь Полномочным, активируясь Посвящённым Кут Хуми, активируясь Специалистом Дома Отца, активируясь Репликатором и иными явлениями, развёртывающимися Синтезом из Образа Посвящённого каждым из нас.
И мы вспыхиваем пред Отцом стяжёнными Образами, вспыхиваем пред Отцом Синтезом двух Образов первой Части и Образа Посвящённого из Омеги. И вспыхивая, стяжая у Изначально вышестоящего Отца Образ Жизни Посвящённого, вмещая Синтез Образа Жизни Посвящённого синтезом двух явлений, разгораемся в Отце тремя Синтезами: Синтезом Образа Посвящённого, Синтезом Образа Отца Образом Посвящённого и Синтезом Образа Жизни Посвящённого в каждом из нас и в синтезе нас.
И разгораясь троичным явлением, троичным Синтезом в каждом из нас, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца итоговый четвёртый Синтез и вспыхиваем Синтезом Отца в явлении Образа Посвящённого Образом Жизни всетелесно, синтезфизически каждым из нас и синтезом нас. И вспыхивая, разгораясь, преображаемся этим.
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение, развёртываемся всем стяжённым и возожжённым, развёртывая по физическому телу, заполняя наше биологическое тело и синтез всех Частей синтезфизически Образом Посвящённого, Синтезом Образа Посвящённого. Минимально 512-рично охватывая каждую Часть, максимально 2048-рично охватывая  явлением четырёх видов Жизни каждую Часть в явлении Образа Посвящённого. И разгораясь физично всем стяжённым и возожжённым, фиксируем в физическое тело Образ Посвящённого в Образ Отца Образом Жизни.
И начинаем эманировать, продолжая явление и течение Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас по заданным параметрам, стяжёнными нами, в ИВДИВО. Отдавая, вспыхиваем, реализуя течения Синтеза и Огня собою. Эманируем, отдаём в ИВДИВО Краснодар и в ИВДИВО каждого. 
И отдав, выходим из практики.
1 день 2 часть
Время: 01:28:26-01:51:27

Практика № 3.
Завершение воспитания и отпуск 3-х видов тел Си-ИВДИВО Метагалактики. Стяжание Рождения Свыше и Нового Рождения в ИВДИВО Метагалактике. Стяжание 2048 Частей 4-х Жизней Посвящённого. Трансляция Компетенций и 4-х ИВДИВО-зданий из 15-го архетипа в 16-й архетип, в ИВДИВО Метагалактику. Преображение Части и ядра Синтеза ИВАС Кут Хуми и ИВ Отца.
 
Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал ИВДИВО ИВДИВО Метагалактики на 17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов 044 тысячи 352-ю ивдиво-реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Фиксируемся в форме, вспыхиваем формой Ипостаси 16-го Синтеза. 
Просим преобразить каждого из нас и синтез нас на завершение явления Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел в 15-м архетипе ИВДИВО в завершении взаимодействия с ними. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Праполномочного синтеза, прося преобразить нас на это действие. Возжигаемся.
Теперь в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики 15-го архетипа, 15-й архетипической Метагалактики, и переходим в его зал на 4 триллиона 398 миллиардов 046 миллионов 511 тысяч 105-ю си-ивдиво реальность, становимся пред Отцом. Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем формой Ипостаси 16-го Синтеза, проникаемся Отцом. Синтезируемся с ним и просим преобразить каждого из нас и синтез нас, завершить явление Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел каждого из нас с взрастанием Огня, Духа, Света Си-ИВДИВО Метагалактики в каждом из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем ими. 
Возжигаемся, помогаем себе, вспыхнуть этим Огнём. Вспыхиваем, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом и перед нами открывается портал в Синтезный мир. Мы синтезируемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца с 1 триллионом 099 миллиардами 511 миллионами 627 тысячами 776-ю Ипостасными телами каждого из нас, наделяем их Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и физичностью каждого из нас. Вмещаем в ответ 1 триллион 099 миллиард 511 миллион 627 тысяч 776 единиц Огня 15-ой архетипической Метагалактики каждому из нас, вспыхиваем этим Огнём. Благодарим Ипостасные тела за восхождение с каждым из нас. Внутренне отсекаем Ипостасные тела от себя, они отсекаются от нас, переходя в явление Человека-землянина. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, преображаясь Отцом, его Синтезом, усваиваем Огонь 15-й архетипической Метагалактики.
Далее, в этом Огне, мы возжигаемся, вспыхиваем, преображаемся единицами Огня, и перед нами открывается портал в Метагалактический мир 15-ой архетипической Метагалактики. И Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с 1 триллионом 099 миллиардами 511 миллионами 627 тысячами 776-ю Трансвизорными телами каждого из нас, фиксируя, наделяя их Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и физичностью каждого из нас. Вмещаем от каждого из них единицы Духа. Благодарим их за совместное восхождение. Отсекаемся от Трансвизорных тел, они отсекаются от нас. Вспыхиваем совместно с ними Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся Синтезом Отца. Трансвизорные тела преображаются в Человека-землянина со своей свободой воли. Каждый из нас в усвоении единиц Духа, вмещённых нами собою, так же преображается. Портал закрывается.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, сопереживаем открытие в портал в Тонкий мир 15-ой архетипической Метагалактики. И Синтезом Изначально Вышестоящего Отца мы синтезируемся с 1 триллионом 099 миллиардами 511 миллионами 627 тысячами 776-ю Синтезтелами Си-ИВДИВО Метагалактики 15-го архетипа. Наделяем их Синтезом и физичностью, в ответ от каждого вмещаем единицу Света в каждого из нас. Благодарим их за совместное восхождение, отсекаемся от них, они отсекаются от нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и преображаемся: они в Человека-землянина, мы преображаемся единицами Света, вмещёнными в каждого из нас. Портал закрывается.
Следующий шаг. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1 триллион 099 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 776 единиц Энергии явления Физического мира 15-й архетипической Метагалактики каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь им, преображаем единицы Энергии в Энергию Си-ИВДИВО Метагалактики 15-го архетипа Метагалактики каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся им. 
В этом Огне мы вспыхиваем Энергией, Светом, Духом и Огнём 15-ой архетипической Метагалактики, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас этим.
И в этом Огне преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 4 триллиона 398 миллиардов 046 миллионов 511 тысяч 104 Капли Абсолютного Огня 15-ой архетипической Метагалактики – Си-ИВДИВО Метагалактики, каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся, вмещаем данное количество Капель и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ядро Абсолютного Огня 15-ой архетипической Метагалактики каждым из нас и синтезу нас. Вспыхиваем, возжигаемся ядром Абсолютного Огня Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас. Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас явлением данного ядра с соответствующим количеством Капель Огня 15-й архетипической Метагалактики. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, преображаемся.
 И далее. Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца 15-й архетипической Метагалактики – Си-ИВДИВО Метагалактики, за взаимодействие с нами. Благодарим, проникаемся от Отца его ответом на нашу благодарность.
Усваивая Огонь, Дух, Свет, Энергию и Абсолютный Огонь, мы синтезируемся в этом усвоении, в этой благодарности с Изначально Вышестоящим Отцом 16-й архетипической Метагалактики. Переходим в его зал на 17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов 044 тысячи 417-ю ивдиво-реальность ИВДИВО Метагалактики, становимся пред Отцом Ипостасью 16-го экзаменационного Синтеза.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Рождение Свыше в ИВДИВО Метагалактике каждым из нас в явлении восьми Образов, стяжённых нами от Монады до ИВДИВО Отца-человека-субъекта. И вспыхивая, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь, входим в Рождение Свыше ИВДИВО Метагалактикой каждым из нас. И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и рождаемся Свыше ИВДИВО Метагалактикой каждым из нас и синтезом нас.
Далее входим в следующий шаг практики.
Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Новое Рождение ИВДИВО Метагалактики, стяжая у Отца 17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов 044 тысячи 416 ядер Огня и такое же количество ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО Метагалактики. 
Далее стяжаем 17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов 044 тысячи 416 Аннигиляционных Синтезов и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося аннигилировать ядра Огня и ядра Синтеза между собою. Мы проникаемся аннигиляцией, вспыхиваем Аннигиляционным Синтезом в каждом из нас и развёртываем Аннигиляционный Синтез ядер Огня и ядер Синтеза всех ивдиво-реальностей ИВДИВО Метагалактики каждого из нас. И возжигаясь этим же количеством Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, прося Отца синтезировать все развёрнутые ядра Огня-Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО Метагалактики в единое ядро Огня-Синтеза ИВДИВО Метагалактики вокруг физического тела каждого из нас. Мы проникаемся единым ядром Огня-Синтеза ИВДИВО Метагалактики 16-архетипически. Пронзаемся физическим Огнём и входим в Новое Рождение ядром Огня-Синтеза ИВДИВО Метагалактики вокруг и сквозь физическое тело каждого из нас, преображаемся этим. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигая его собою и преображаясь им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 2048 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2048 Частей четырёх Жизней по 512 Частей в каждой Жизни в синтезе их ИВДИВО Метагалактикой каждым из нас в явлении:
512 Частей Человека метагалактическими Частями,
512 Частей Посвящённого октавными Частями,
512 частей Служащего всеедиными Частями,
512 частей Ипостаси извечными Частями каждого из нас ракурсом ИВДИВО Метагалактики 16-архетипически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2048 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне, в синтезе Частей просим синтезировать все Части каждого из нас и развернуть их телом Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в реализации Посвящённого первого курса Посвящённого каждым из нас и синтезом нас. 
И далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, синтезируя четыре Жизни, четыре вида Частей в четырёх Жизнях Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь Синтезом Отца, преображаемся им.
И входим в следующий шаг практики в освоении 16-го архетипа.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с его Хум, стяжаем количество Синтезов по количеству Полномочий и Компетенций каждого из нас. Мы прошли с вами 15 Синтезов по четыре Компетенции. И просим Отца транслировать их в 16-й архетип ИВДИВО, в ИВДИВО Метагалактику. Возжигаемся всеми Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, возожжёнными, наделёнными Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываем масштаб своих Компетенций, Полномочий на 16-й архетип ИВДИВО синтезфизически собою.
Далее, вспыхивая этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре ядра Огня, четыре ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим транслировать четыре здания из 15-го архетипа в 16-й архетип метагалактической реализации каждого из нас. Просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать ядра Огня в центровке Кубов Синтеза четырёх зданий. Возжигаясь четырьмя ядрами Синтеза, преображаясь, транслировать здания в вершинные ИВДИВО-полисы Изначально Вышестоящего Отца Тонкого, Метагалактического, Синтезного и в основание Человеческого миров в вершинном ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Отца, соответственно.
Далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими, преображаемся, фиксируя четыре здания данной практикой. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез реализации четырёх Жизней каждого из нас ИВДИВО Метагалактикой 16-архетипически. Вспыхиваем, возжигаясь, преображаемся этим.
И далее, итоговым шагом практики. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим в зал ИВДИВО на 448-й архетип ИВДИВО. Становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и просим преобразить Часть Кут Хуми и ядро Синтеза Кут Хуми в каждом из нас. И в этой просьбе, возжигаемся в явлении 16-архитипического ИВДИВО, преображаясь ядром и Частью Кут Хуми в каждом из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вмещаем, преображаем Часть в 16-архитипическое развёртывание и ядро Кут Хуми 16-архитипическое.
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся явлением Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить ядро, Часть Изначально Вышестоящего Отца 16-архетипически. Стяжаем у Отца два Синтеза, вмещаем, возжигаемся и преображаем ядро и Часть Отца в каждом из нас явлением синтезфизичности 16-ти архетипов ИВДИВО в каждом из нас и в синтезе нас.
И в этом Огне, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Аватарессу Фаинь. Стяжаем ночную учёбу экзаменационным 16-м Синтезом каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся ею, вмещая Синтез и Огонь, планирование ночной учёбы каждому из нас.
И с благодарностью возвращаемся в физическое выражение, в данный зал, развёртываясь всем стяжённым и возожжённым Огнём в явлении ИВДИВО Метагалактики каждым из нас, Новым Рождением, Вторым Рождением, явлением соответствующих Частей 2048-рицы в каждом из нас и всем стяжённым, и возожжённым. 
И отдаём, эманируем в ИВДИВО, ИВДИВО Краснодар и в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь. 

2 день 3 часть
Время: 01:09:40 -01:27:02

Практика № 4.
Стяжание 16-риц эталонных огнеобразов, фундаментальностей, реализаций ИВДИВО-развития и всех 16-риц Изначально Вышестоящего Отца по одному в каждое ядро Синтеза.

Вот сейчас пока готовимся к практике такой внутренний взгляд на Ядра Синтеза. Сами переключайте внутренний взгляд и посмотрите, горят у вас Ядра, дрожат Ядра. Что там они делают? Живут они, что там с ними происходит? Стучат вам, говорят «работай со мной» не хотят. Я шучу сейчас, но, тем не менее, попробуйте их увидеть. Настройтесь, зафиксируйте их взглядом.
И мы ими разгораемся, возжигаем их. 
Сейчас мы их не открываем, просто мы их возжигаем. Взглядом проходитесь по ним вот так снизу вверх и, как бы, взгляд их вспыхивает. Знаете такое, учимся взглядом вспыхнуть Ядром. Возжигаем его, раз.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, проникаемся их Синтезом и Огнём. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 448-й архетип Огня-Материи, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Вспыхиваем формой Ипостаси 16-го Синтеза. Приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочного синтеза, прося преобразить каждого из нас итогами ночной подготовки, экзаменом 16-го Синтеза в итоговом вхождении, стяжании и явлении Посвящённого ИВДИВО каждым из нас. И возжигаясь, вспыхиваем и разгораемся Синтезом Синтезов и Синтезом Праполномочного синтеза.
И в этом Огне мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь развернуть Синтез из каждого ядра соответственно номеру явления специфик организаций тех или иных материальных выражений каждого ядра, стяжённого каждым из нас. И в этой просьбе проникаемся от Аватаров Кут Хуми и Фаинь 16-ю Синтез Синтезами и 16-ю Синтезами Праполномочного синтеза. Соответственно проникаемся из каждого из 16-и ядер Синтеза явлением 16-и горизонтальных явлений любых 16-риц выражения. 
И в этой активации 16-ричного явления 16-и ядер Синтеза в каждом из нас мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в его зал 513-го архетипа Огня-Материи ИВДИВО. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в формах Ипостасей итогового 16-го экзаменационного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся, приветствуя Отца, с его Хум и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на развёртывание 16-рицы эталонных Огнеобразов, по одному Огнеобразу в каждое ядро Синтеза. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 16-рицу Огнеобразов, стяжая и прося Отца зафиксировать эталонные Огнеобразы в каждое из 16-и ядер соответственно по номеру. Первое ядро – эталонный спин, частица эталонная – во второе ядро и так далее. Эталонное ядро в 16-ое. Эталонный спин, эталонное ядро и так далее.
И разгораемся, вмещая и сотворяясь Изначально Вышестоящим Отцом в активации функционала стяжённых ядер Синтеза. Впитываем и возжигаемся 16-ю эталонными Огнеобразами от спина до ядра, вмещая соответствующие Огнеобразы, соответствующие по номеру ядра Синтеза.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим записать 16 фундаментальностей материи в 16-и ядрах и развернуть 16 фундаментальностей материи в каждом из ядер. В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь всем собою в активации функционала 16-рицы ядер Синтеза.
И далее, продолжая синтезироваться и твориться Изначально Вышестоящим Отцом, мы фиксируем 16 реализаций ИВДИВО-развития и любых иных 16-риц, развёрнутых в ИВДИВО или же перспективных в ИВДИВО. И просим Изначально Вышестоящего Отца включить активацию 16-ядерности на реализацию всех обозначенных и ещё не обозначенных, но вписанных Изначально Вышестоящим Отцом моментов.
И далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить все 16-рицы соответствующим обновлением и активации функционала 16 ядер Синтеза в каждом из нас. И мы возжигаемся 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть 16-рицу реализациий ядер Синтеза в постоянном действии каждого из нас во взаимоорганизации с Частями, частностями, системами, аппаратами, Огнеобразами и любыми иными доступными реализациями каждого из нас и синтеза нас. И в этой просьбе, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим развернуть 16 ядер 16-ричной антропности от 16-го ядра Отца до первого ядра архетипического Человека соответственно в антропных условиях развития каждого из нас и устойчивой позиции наблюдателя этим.
И в этом Огне, в этой просьбе, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом и вмещая данность, исходящую от Изначально Вышестоящего Отца, в ядра Синтеза, заполняясь, преображаемся этим.
И далее, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым и включить активную реализацию, деятельность каждого из нас 16-ю ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, активировав все необходимые явления с фиксацией 16-риц в ядрах, фиксацией ИВДИВО Метагалактики во взаимодействии, перетекания Огня и Синтеза, ядер, ИВДИВО и иных обозначенных функциональных действий ядер Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас.
В этой просьбе мы вспыхиваем 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и, разгораясь ими, преображаемся.
 В этот момент, вспыхивая 16-ю Синтезами Отца в 16-и ядрах, мы входим в 16-ричный Синтез Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в синтезе нас, складывая, соображая, делая выводы о концентрации взаимодействия с Изначально Вышестоящим Отцом, 16-рично умноженной. Складывая, соображая, проживая фиксацию 16-и ИВДИВО на каждого из нас в концентрации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Также фиксируем, сопереживаем, складываем 16-ричную антропность взрастания каждого из нас 16-ю Метагалактиками, ивдивным взрастанием этим.
И продолжая синтезироваться с Изначально Вышестоящим Отцом, концентрируем собою синтез-16-ричность и синтез-16-ричный Синтез 16-и ядер Синтеза. И разгораемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 16-кратно умноженным, усиленным Синтезом каждого из нас с Изначально Вышестоящим Отцом. Разгораясь прямым Синтезом 16-и ядер Синтеза в каждом из нас в 16-кратном явлении прямого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
 И в этом Огне, проникаясь Синтезом из Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез каждому из нас. Мы просим Отца преображения всем стяжённым и возожжённым в активации функционала ядер Синтеза и постоянстве реализаций этого функционала деятельностной активностью каждого из нас и синтеза нас. И разгораясь пред Отцом его Синтезом, преображаемся.
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение, в данный зал. Развёртываемся всем стяжённым и возожжённым Огнём. Фиксируем свой взгляд на ядрах Синтеза, ищем момент проживания, фиксируем проживание телом.
И начинаем отдавать, эманируя весь стяжённый, возожжённый Огонь в новой концентрации 16-ричного Синтеза в каждом из нас и каждого из 16-и Синтезов 16-ричной выразимости, отдавая стяжённый, возожжённый Огонь в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем, развёртываем в ИВДИВО Краснодар, вспыхиваем, отдаем, реализуем, развёртываем и в ИВДИВО каждого.
И отдав, выходим из практики. Аминь.
2 день 3 часть
Время: 02:13:02-02:26:46

Практика № 5.
Стяжание 7-рицы Частей Изначально Вышестоящего Отца 16-го горизонта.

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов 044 тысячи 352-ю ивдиво-реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, вспыхиваем формой.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров, стяжаем семь Синтез Синтезов и семь Синтезов Праполномочного синтеза. И просим в этих Огнях, преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 7-рицы Частей 16-го горизонта 16-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, вспыхивая, преображаемся в Огнях Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом ИВДИВО Метагалактики, переходим в его зал на 17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов 044 тысячи 317-ю ивдиво-реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом ИВДИВ Метагалактики.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем семь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца синтезировать и сотворить каждому из нас 7-рицу Частей 16-го горизонта явления 512-рицы с возможностью взрастания каждой Части её 10-видовым выражением, вплоть до Высших Частей в каждом из нас и в синтезе нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы вспыхиваем и возжигаемся Синтезом Начал Репликации Отца-Человека-Землянина, стяжая и заполняясь синтезируемостью Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас творением его Части.
Далее мы проникаемся и вспыхивая, возжигаемся Синтезом Ивдивического тела Отца-Человека-Землянина и, проникаясь, стяжаем и входим в синтезирование Изначально Вышестоящим Отцом его Части каждому из нас.
Далее вмещая, вспыхивая, развёртываясь Синтезом ИВДИВО-тела Условий Отца-Человека-Землянина, синтезируемся Частью Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Далее продолжая синтезироваться с Отцом, мы вспыхиваем и возжигаемся Синтезом Тела Отца-Человека-Землянина ИВДИВО Метагалактики. Разгораемся, сотворяясь Изначально Вышестоящим Отцом.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Синтезом Праначал Репликации Отца-Человека-Землянина, проникаясь синтезированием данной Части каждому из нас и синтезу нас.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы вспыхиваем и возжигаемся Синтезом Праивдивического-тела Отца-Человека-Землянина, прося Отца синтезировать и сотворить каждому из нас данную Часть.
И далее продолжая, твориться и синтезироваться в прямом явлении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы вспыхиваем и возжигаемся Синтезом ИВДИВО-тела Праусловия Отца-Человека-Землянина. И синтезируемся, сотворяясь Изначально Вышестоящим Отцом.
И в этом Огне сопереживаем одномоментно синтезный процесс творения Части каждому из нас с вмещением соответствующего количества Синтеза, систем, аппаратов и частностей, синтезирование Части в явлении, фиксации видов Части. И возжигаясь, вспыхиваем семью Синтезами, развёртываясь, фиксируясь, проживая, являя 7-рицу Частей 16-го горизонта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть и сотворить каждую из этих Частей:
в явлении 512-рицы Человеческой Части Человеческой Жизни, 
в явлении 512-рицы Посвящённой Жизни, Части Посвящённой,
в явлении 512-рицы Частей Служащего,
в явлении 512-рицы Частей Ипостаси.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся Синтезом явления каждой из Частей в 2048-ричной явленности, и сотворяемся в этом Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируемся с Хум Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца и заполняясь творящим явлением Синтеза, мы вспыхиваем 7-рицей Частей 16-го горизонта в каждом из нас и в синтезе нас в вариативности реализаций, перспектив осуществления данных Частей каждым из нас и синтезом нас, в 2048-ричном взрастании видами Жизни Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас, акцентом Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца и перспектив взрастания видами реализаций Изначально Вышестоящего Отца от Человека до Отца.
И в этом Огне, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Отца преобразить нас данным стяжанием. И разгораясь 7-рицей Частей в каждом из нас, преображаемся этим.
Мы в зале Изначально Вышестоящего Отца синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Платоном и Натали, Лукьяном и Марикой, Мечеславом и Боярой и Аватаром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Отца-Человека-Землянина ИВДИВО Метагалактики. И в этом Синтезе, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров, сопрягаясь с каждым из Аватаров, с парами Аватаров Синтезом сотворённой Части. 
И в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, в Синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами – явителями данных Частей, мы, вспыхивая, развёртываемся данным стяжанием, прося Отца и Аватаров зафиксировать, развернуть, помочь каждому из нас в реализации стяжённых Частей, в их взрастании, в их разработке, в их применении каждым из нас и синтезом нас в пути Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. И в этой просьбе, в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом и семью Изначально Вышестоящими Аватарами и Аватарессами, возжигаемся их Огнями и, разгораясь, преображаемся.
И с благодарностью к Изначально Вышестоящему Отцу, Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Мечеславу и Бояре, Лукьяну и Марике, Платону и Натали и Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Отца-Человека-Землянина ИВДИВО Метагалактики мы возвращаемся в физическое выражение, вспыхивая 7-рицей стяжённых Частей 16-го горизонта, во всей концентрации Синтеза заложенного потенциала в эти Части. 
И начинаем отдавать, эманируя в ИВДИВО. Вспыхнули, отдали, пронзились сквозь физическую плотность, физического биологического тела. В ИВДИВО Краснодар отдаём, в сферу, по территории и в ИВДИВО каждого.
И отдав, выходим из практики. Аминь.
2 день 3 часть
Время: 02:34:30-02:40:45

Практика № 6.
Стяжание 4-х первых Должностных Компетенций ИВ Отца: 1-я ИВДИВО-Метагалактическая, 1-я ИВДИВО-Октавная, 1-я ИВДИВО-Всеединая, 1-я ИВДИВО-Извечная.

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, вспыхиваем их Огнём, переходим в зал ИВДИВО ИВДИВО-Метагалактики на 17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов 044 тысячи 352-ю ивдиво-реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на вхождение в новый стандарт стяжания Компетенций 16-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И в этой просьбе синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, стяжаем Синтез Синтеза, Синтез Праполномочий синтеза. Разгораемся в каждом из нас этим Синтезом и преображаемся на вмещение, стяжание первых четырёх Компетенций Должностной Полномочности Виртуозным синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Вспыхиваем, заполняемся плоть до физичности.
Далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом ИВДИВО Метагалактики и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов 044 тысячи 417-ю ивдиво-реальность. Становимся в форме Ипостаси 16-го Синтеза пред Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом. И в исполнении стандарта Синтеза Изначально Вышестоящего Отца мы просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас четырьмя первыми Компетенции Должностной Компетенции, стяжая четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца четырёх Должностных Компетенций:
первой ИВДИВО-Метагалактической,
первой ИВДИВО-Октавной,
первой ИВДИВО-Всеединой и
первой ИВДИВО-Извечной.
В этом Огне, вмещая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим вписать, вместить Синтез данных Компетенций 512 512-ллионов Виртуозного синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, вмещаем Синтез Должностной Компетенции ИВДИВО-Метагалактической, первой. Вспыхиваем, в начале, через Хум по всему телу, далее в вершине лба.
Стяжаем и возжигаемся Синтезом первой ИВДИВО-Октавной Должностной Компетенции. Вмещаем в Хум, вспыхиваем телом, развёртываем в вершине лба, проникаемся.
Далее синтезируемся и стяжаем первую ИВДИВО-Всеединую Должностную Компетенцию. Вмещаем в Хум, вспыхиваем телом, развёртываем в вершине лба.
Далее стяжаем первую ИВДИВО-Извечную Должностную Компетенцию, впитываем в Хум, вспыхиваем телом. Фиксируем, развёртываем в вершине лба.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на усвоение, применение, разработку Виртуозного синтеза Должностных Компетенций Изначально Вышестоящего Отца во всех перспективах взрастания каждого из нас Ивдивным Синтезом и в Синтезе Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца стяжёнными четырьмя Компетенциями.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, просим преображение. Заполняемся, разгораемся, усваиваем данную фиксацию, данную наделённость каждого из нас Должностными Компетенциями Изначально Вышестоящего Отца.
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение. Развёртываемся всем стяжённым, возожжённым.
И мы отдаём, эманируя в ИВДИВО, в ИВДИВО Краснодар и в ИВДИВО каждого.
И отдав, выходим из практики. Аминь.





2 день 4 часть
Время: 01:05:20-01:19:59

Практика № 7.
Стяжание пяти принципов Метагалактического Синтеза Посвящённого.

Мы возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом, разгораемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Ищем ответ Кут Хуми и Фаинь в Хум каждого из нас. Попробуйте сейчас различить, зафиксировать усиление, какую-то концентрацию, яркость, по-разному, какие-то любые характеристики, которые вам доступны. Мы синтезировались и ответ Кут Хуми и Фаинь сквозь Хум начинает заполнять нашу телесность физически.
Следующий шаг. Мы устремляемся в зал ИВДИВО.
Как только мы начинаем говорить «Синтез Кут Хуми», наше тело, что? Переставляет, помогает нам развернуться в зале ИВДИВО 448-го архетипа огня-материи.
Переходим, становимся перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Вспыхиваем формой Ипостаси 16-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами, просим развернуть на каждом из нас Синтез Метагалактики в прямом концентрированном выражении по подготовке каждого из нас полномочиям и компетенциям.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и Аватарессы Фаинь, стяжаем пять Синтез Синтезов и пять Синтезов Праполномочного синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся, сонастраиваясь на стяжание Метагалактического Синтеза Посвящённого каждому из нас.
И в этом Огне преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу в 513-й архетип огня-материи. Развёртываемся пред Отцом в формах Ипостасей экзаменационного 16-го Синтеза, прося Отца сконцентрировать на каждом из нас Синтез Метагалактики в явлении природного Синтеза синтез-16-архетипически, 16-метагалактически собою природного Метагалактического Синтеза. И мы проникаемся Метагалактическим Синтезом каждым из нас, заполняемся им телесно и физически тоже, и вышестоящим телом. Ищем вот этот момент заполнения, проживания.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию видов организации материи разных архетипических Метагалактик минимально на 512-рицу Частей каждого из нас или 2048-рицу в четырёх Жизнях. Проникаемся ими, эманируя из себя от 512-ти до 2048-ми реальностей видов организации материи. Проникаемся ещё глубже Синтезом Метагалактики и вспыхиваем Частями в этой концентрации каждым из нас.
И далее синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в явлении 512-ричного Метагалактического Синтеза реальностями видов организации материи в соответствующих архетипических Метагалактиках каждым из нас. И преображаясь Синтезом, эманируем и в зале Отца, и физично. 
И в этом Огне мы погружаемся в 16 эволюций Метагалактического Синтеза, погружаясь в них ракурсом одной из 16-ти архетипических Метагалактик в эволюционной 16-ричной концентрации каждого из нас и эманации 16-и эволюций окружающим людям собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в концентрации Метагалактического Синтеза 16-и эволюций собою в их эманации другим и фиксацию на каждого из нас. И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Метагалактический Синтез на явление четырёх миров в синтезфизическом 4-мировом явлении Метагалактического Синтеза собою и явления ракурса четырёх миров окружающему населению концентрацией Посвящённого мирового Метагалактического Синтеза каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем концентрацию 16-ти архетипов 16-архетипическим явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Метагалактическим Синтезом собою в явлении Посвящённого окружающему населению. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы просим Отца развернуть явление 16-и Огнеобразов, минимального стандарта и более того, в реализации любого количества архетипов каждым из нас, во взрастании каждого из нас и населения Человечества-Землян собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, преображаемся. 
И в этом Огне, в этом действии, в этой активности деятельностного явления Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы просим Изначально Вышестоящего Отца сконцентрировать Метагалактический Синтез постоянного действия Посвящённого на каждом из нас из этих пяти реализаций в Посвящённом Метагалактическом Синтезе, реализуемом окружающему Человечеству Посвящённым каждым из нас. В этой просьбе проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем концентрацию Метагалактического Синтеза в каждом из нас синтезированием видов организации материи, эволюций, миров, архетипов и огнеобразов в их синтезе постоянства действия каждым из нас и синтезом нас Метагалактическим Синтезом собою, в координации с Частями Человека, тела Посвящённого данным синтезом каждого из нас.
Мы проникаемся Метагалактическим Синтезом Посвящённого этим, входя в такую индивидуализацию 5-ричного Метагалактического Синтеза каждым из нас и синтезом нас.
В этом Огне, разгораясь стяжённым Синтезом, индивидуализируясь им в неповторимом явлении Метагалактического Синтеза в синтезе пяти синтезирований, концентрированных, зафиксированного на каждом из нас Изначально Вышестоящим Отцом.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Метагалактического Синтеза Посвящённого синтезфически, в Путях реализации Посвящённого каждым. И в этой просьбе возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся. Разгораемся в преображающем Огне Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя и являя, заполняясь и активируясь Метагалактическим Синтезом Посвящённого в каждом из нас и в синтезе нас и вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в явлении Метагалактического индивидуального Синтеза Посвящённого в каждом из нас.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение, в данный зал. Развёртываем стяжённый, возожжённый Огонь.
И начинаем отдавать Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Краснодар, в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики.
Легко, свободно, выходим из практики, отдав, опустошившись и усвоив Метагалактический Синтез.

2 день 4 часть
Время: 01:35:35-01:50:16
Практика № 8.
Стяжание трёх видов тел Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел и ИВДИВО-зданий им в ИВДИВО-Метагалактике.

Возжигаемся всем накопленным Огнём. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал ИВДИВО Метагалактики на 17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов 044 тысячи 352-ю ивдиво-реальность. Развёртываемся, вспыхиваем формой Ипостаси 16-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Праполномочного синтеза, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел в 16-й архетипической Метагалактике. Возжигаемся.
Это очень важный момент, пожалуйста, акцентируйтесь на этом тем, что Кут Хуми даёт нам. Кут Хуми и Фаинь направляют нам эти два Огня. Они проникают сквозь все наши стяжания, сквозь все наши Части, сквозь все наши явления, Компетенции и так далее, всю нашу синтезтелесность и сонастраивают в этих двух Огнях на вмещение нового Синтеза, на соорганизацию, в данном случае на репликацию Изначально Вышестоящим Отцом.
И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом ИВДИВО Метагалактики. Переходим в его зал на 17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов 044 тысячи 417-ю ивдиво-реальность, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Вспыхиваем Посвящённым Метагалактическим Синтезом, Ипостасью 16-го Синтеза в форме.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь его Хум, стяжаем 4 триллиона 398 миллиардов 046 миллионов 511 тысяч 104 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Ипостасных тел Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и частных ИВДИВО-зданий Ипостасных тел Синтезного мира ИВДИВО Метагалактики одномоментно, в одинаковом количестве данного цифрового выражения, и вспыхиваем ими. Просим Изначально Вышестоящего Отца в репликации каждого из нас синтезировать и сотворить Ипостасные тела в медицинских боксах ИВДИВО-зданий каждого стяжённого выражения. И возжигаясь двумя видами стяжённых Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы преображаемся ими, стяжая частные ИВДИВО-здания в ивдиво-реальностях Синтезного мира сверху вниз, прося Отца развернуть репликацию каждого из нас и синтезировать, сотворить Ипостасные тела каждого из нас этим. И в этом Огне, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим действием Отца в нас и нами.
И далее синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 4 триллиона 398 миллиардов 046 миллионов 511 тысяч 104 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Трансвизорных тел, и частных ИВДИВО-зданий Трансвизорных тел в одинаковом количестве, обозначенном. И вспыхивая, просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать и сотворить Трансвизорные тела в медицинских боксах частных ИВДИВО-зданий Метагалактического мира ИВДИВО Метагалактики в репликации каждого из нас, зафиксировав частные ИВДИВО-здания по ивдиво-реальностям Метагалактического мира, сверху вниз. И возжигаясь двумя видами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, проникаясь и развертывая репликацию, синтезирование и творение Трансвизорных тел и фиксацию частных ИВДИВО-зданий Трансвизорных тел ИВДИВО Метагалактики соответственно в выражении каждого из нас.
Включитесь мираклево, попробуйте увидеть мираклево, как это происходит. Там можно даже сквозь пол зала Отца увидеть, как разворачиваются здания, как формируются медицинские боксы, как идет процесс репликации. Все это видимо. Просто настройтесь на это и проживите эти процессы, они идут. Или увидьте эти процессы, это происходит. У Отца скорости другие, возможности другие. Это мы просто как-бы медленно входим в это, с проживанием, с фокусировкой.
И мы возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И далее синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 4 триллиона 398 миллиардов 046 миллионов 511 тысяч 104 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтезтел каждого из нас, и частных ИВДИВО-зданий Синтезтел каждого из нас в одинаковом количестве. И вспыхивая Синтезом, просим Изначально Вышестоящего Отца разместить частные ИВДИВО-здания по ивдиво-реальностям Тонкого мира ИВДИВО Метагалактики сверху вниз и начать синтезирование и творение Синтезтел в репликации каждого из нас. И возжигаемся всеми стяжёнными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Входим в реплицируемое выражение Синтезтел каждого из нас и, возжигаясь, преображаемся этим.
И в этом Огне, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 4 триллиона. 398 миллиардов 046 миллионов 511 тысяч 104 фиксации Энергии ИВДИВО Метагалактики на каждом из нас и явление ивдиво-реальностей Физического мира ИВДИВО Метагалактики синтезфизически в прямой концентрации каждым из нас, в явлении выражения Физического мира ИВДИВО Метагалактики собою в физическом телесном выражении на физике Планеты Земля каждым из нас. И в этой просьбе, в этом Огне, в этом стяжании мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 4 триллиона 398 миллиардов 046 миллионов 511 тысяч 104 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся этим.
И в этом Огне зафиксировали на себя количество фиксаций Энергии, количество фиксаций Синтеза Физического мира ИВДИВО Метагалактики. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас восхождением, развитием и реализацией в 16-м архетипе ИВДИВО – в ИВДИВО Метагалактике каждым из нас. Просим развернуть Посвящённого ИВДИВО Метагалактики собою прямым явлением Посвящённого в Физическом мире Планеты Земля Физическим миром ИВДИВО Метагалактики каждому из нас. И в этой просьбе мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигая его собою и преображаясь этим.
И в этом Огне, в этой фиксации двух Физических миров ИВДИВО Метагалактики и Планеты Земля в явлении Посвящённого каждым из нас мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вмещая его всем собою, заполняясь им вплоть до физического тела. Просим Отца преобразить каждого из нас данным стяжанием, всем тем, что мы стяжали, возожгли, развернули.
Далее мы из зала Изначально Вышестоящего Отца возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Становимся в зале ИВДИВО на 17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов 044 тысячи 352-й ивдиво-реальности 16-го архетипа ИВДИВО Метагалактики пред Кут Хуми. И просим Аватара Синтеза Кут Хуми взять в обучение, воспитание, развитие, взрастание наши Трансвизорные, Ипостасные и Синтезтела. И в этой просьбе стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести каждое из тел в обучение, воспитание, взрастание, развитие и так далее, решением Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
В этом Огне с благодарностью к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми, мы возвращаемся в физическое выражение. Развёртываемся всем стяжённым, возожжённым Огнём. 
Помним, что мы фиксируем собою там 4 триллиона, и так далее, Энергии Физического мира ИВДИВО Метагалактики каждым из нас в Физическом мире Планеты Земля  каждым из нас в эффекте Посвящённого. На нас фиксируется стяжённый Синтез и Огонь взаимодействия со стяжёнными телами. 
Развёртываемся физически в этом, зафиксировали стяжённое, возожжённое.
И начинаем отдавать, эманируя в ИВДИВО, вспыхнули, отдали. В ИВДИВО Краснодар и в ИВДИВО каждого.
И отдав, выходим из практики.
2 день 4 часть
Время: 02:08:02-02:15:03

Практика № 9.
Стяжание следующих первых 4-х Компетенций ИВ Отца: 1-й ИВДИВО-Метаизвечной, 1-й ИВДИВО-Октоизвечной, 1-й ИВДИВО-Всеизвечной и 1-й ИВДИВО-Суперизвечной с насыщенностью Виртуозным синтезом.

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь ИВДИВО Метагалактики. Заполняемся их Огнём здесь физично, всетелесно и устремляемся в зал Изначального Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО Метагалактики. Развёртываемся в зале на 17 триллионов 592 миллиардов 186 миллионов 044 тысячи 352-й ивдиво-реальности. Проникаемся Огнём и Синтезом Кут Хуми, стоя пред ними. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров, стяжаем четыре Синтез Синтеза и четыре Синтеза Праполномочного синтеза. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание стандарта четырёх Должностных Компетенций 16-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом ИВДИВО Метагалактики, заполняемся его Огнём. В его Огне переходим, устремляемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу ИВДИВО Метагалактики на 17 триллионов 592 миллиарда186 миллионов 044 тысячи 417-ю ивдиво-реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваяем формами Ипостаси 16-го Синтеза.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца четырёх Должностных Компетенций, прося наделить каждого из нас согласно стандарту:
первой Суперизвечной Должностной компетенцией,
первой ИВДИВО-Всеизвечной Должностной Компетенцией,
первой ИВДИВО-Октоизвечной Должностной Компетенцией и
первой ИВДИВО-Метаизвечной Должностной Компетенцией,
вписав в них Виртуозный синтез Изначально Вышестоящего Отца в соответствующем количественном выражении. 
И в этом Огне стяжаем и возжигаемся Синтезом первой Метаизвечной Должностной Компетенции, впитываем в центр груди, вспыхиваем телом, развёртываем в вершине лба.
Вмещаем Синтез первой ИВДИВО-Октоизвечной Должностной Компетенции, впитываем в Хум, вспыхиваем телом, развёртываем в вершине лба.
Вмещаем Синтез первой ИВДИВО-Всеизвечной Должностной Компетенции, вспыхиваем телом, развёртываем в вершине лба и возжигаемся.
Вмещаем Синтезом первой ИВДИВО-Суперизвечной Должностной Компетенции, вспыхиваем телом и развёртываем в вершине лба. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на усвоение данных Должностных Компетенций, на реализацию данных Должностных Компетенций в процессе взрастания каждого из нас в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца осуществлением компетентного Служения каждым и интезом нас. И в этой просьбе мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь ими, заполняясь ими, насыщаясь ими, преображаемся на заданную реализацию, на заданную просьбу, на заданный контекст. И заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаемся. 
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение, в данный зал. Вспыхиваем стяжными восьмью Компетенциями, вспыхиваем физично, синтезтелесно, развёртываясь синтез восьми стяжённых Должностных Компетенций в Виртуозном Синтезе телесно.
Эманируем телесно и в вершине лба одномоментно, усваивая стяжённый Огонь, отдавая в ИВДИВО, ИВДИВО Краснодар и в ИВДИВО каждого.
И отдав, выходим из практики. Аминь.
2 день 4 часть
Время: 02:18:28-02:31:35

Практика № 10.
Стяжание 1000-летнего Плана Синтеза Посвящённого ИВДИВО. Стяжание Меча, Кодекса и Пути Посвящённого ИВДИВО.

Разгораемся, горим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Проникаясь их Огнём, разгораемся Огнём Кут Хуми и Фаинь в каждом из нас, усиляемся горение в каждом и в команде. В этом возжигании, в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
Сейчас фиксируемся первым шагом практики максимально, по стандарту в 448-м архетипе Огня-Материи ИВДИВО развёртываемся перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Вспыхиваем формой Ипостасей 16-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в экзаменационном праздничном Огне. Стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Синтез Синтеза и Синтез Праполномочного синтеза, прося преображения каждому из нас итогами 16-го и 16-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца на вхождение в Посвящённого Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, с формированием в каждом из нас, синтезированием и творением каждому из нас Плана Синтеза Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, собственно Синтеза Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, Кодекса Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, Пути Посвящённого и Меча Посвящённого. И в этой просьбе, в этой преображённости, проникнутости Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, их вниманием к каждому из нас, их Синтезом в каждом из нас, их Волей в каждом из нас, их Мудростью в каждом из нас, их Любовью к каждому из нас, мы вспыхиваем и возжигаемся итогами восхождения 16-ю Синтезами первого курса подготовки Посвящённым.
И в этом возжигании мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 513-го архетипа Огня-Материи. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями 16-го Синтеза во всей преображённости Синтез Синтезов и устремлением явления Посвящённого ИВДИВО в каждом из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца 513-го архетипа Огня-Материи, мы устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-го архетипа. И становимся пред Отцом Ипостасями его 16-го Синтеза в итоговом Синтезе 16-и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезом нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Посвящённого ИВДИВО каждому из нас и синтезу нас. Возжигаясь стяжаемым Синтезом, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Посвящённого ИВДИВО итогами курса подготовки. И возжигаясь, вспыхивая, развёртываем собою Посвящённого Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, разгораясь развёртывающимся в каждом из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас Планом Синтеза Посвящённого. Стяжаем каждому План Синтеза Посвящённого, реализующегося тысячелетием активной деятельности. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Плана Синтеза Посвящённого каждому из нас и синтезу нас. Возжигаясь, вмещаем, развёртываясь, заполняясь Синтезом и Огнём Плана Синтеза всем собою, насыщаясь Огнём Плана Синтеза, заряжаясь в этом Огне всетелесно, синтезфизически всем собою. И возжигаем собою План Синтез Изначально Вышестоящего Отца Посвящённого каждого из нас.
В этом Огне разгораясь, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Путь Посвящённого каждому из нас реализацией Плана Синтез Изначально Вышестоящего Отца в веках тысячелетия. Вмещаем Синтез Пути реализации Плана Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас и разгораемся Синтезом, становясь и начиная этот Путь собою.
И в этом Огне возжигаясь и преображаясь, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Меч Посвящённого ИВДИВО и наделяемся Мечом Посвящённого ИВДИВО. Меч зависает перед каждым из нас на уровне ключиц, под правую руку рукоятка. Берём в правую руку рукоятку, вспыхиваем, вмещаем Огонь Меча, но держим Меч. Приподнимаем его в приветствии Мечом Изначально Вышестоящего Отца, сгибая руку в локте, поднимаем Меч в верх слегка согнутой рукой. И вспыхивая Огнём Посвящённого, Планом Синтеза и Путём Посвящённого в Мече Посвящённого и получаем от Изначально Вышестоящего Отца Огненный импульс в Меч каждого из нас. Впитываем сквозь Меч в тело через руку, вспыхивая этим импульсом Меча от Меча Отца. Впитываем одномоментно, сразу Меч впитался в позвоночник через руку. Встал рукояткой в копчик, вершиной в начало черепа. И мы вспыхиваем Мечом всетелесно каждым из нас, синтезом нас.
В этом Огне проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Кодекс Посвящённого ИВДИВО, стяжая Синтез Кодекса Посвящённого ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас. И возжигаемся, разгораясь Кодексом Посвящённого ИВДИВО в каждом из нас.
И в этом Огне, в этом действии, в этом стяжании проникаясь Отцом, стяжаем у Отца Присягу Изначально Вышестоящему Отцу. Возжигаясь Огнём Присяги, присягаем посвящённостью Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас.
И разгораясь стяжённым Огнём, стяжённым явлением, проникаясь Отцом, являя Изначально Вышестоящего Отца собою Посвящённым ИВДИВО, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данную практику, за наделённость каждого из нас данным Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за развёрнутые 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и взрастание каждого из нас Посвящённым ИВДИВО. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение и развёртываем в физичности нашей, в физическом теле, в данном теле, реализующим стяжания, весь возожжённый Синтез и Огонь. Вспыхиваем всетелесно Синтезом Посвящённого ИВДИВО, вспыхиваем Планом Синтеза Посвящённого ИВДИВО, вспыхиваем и развёртываем Меч Посвящённого ИВДИВО, Путь Посвящённого ИВДИВО, Кодекс Посвящённого ИВДИВО. 
И разгораемся всем собою синтезфизически всем стяжённым, итогами 16-и Синтезов и эманируем, отдаём в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем сферически, реализуем стяжённый Огонь. Далее эманируем в ИВДИВО Краснодар, вспыхиваем, реализуясь всем собою. И вспыхиваем в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики.
2 день 4 часть
Время: 02:34:28-02:42:55

Итоговая практика № 11.
Стяжание стандарта 16-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Горим? Возжигаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь ИВДИВО Метагалактики, вспыхиваем их Огнём. Переходим в зал ИВДИВО на 17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов 044 тысячи 352-й ивдиво-реальности, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Праполномочного синтеза и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на вхождение и стяжание итоговой практики 16-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтезом нас. И возжигаясь, заполняемся, преображаемся, сонастраиваемся на итоговое стандартное стяжание.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом ИВДИВО-Метагалактики и переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу на 17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов 044 тысячи 417-ю ивдиво-реальность. И в этом Огне, становясь пред Отцом, вспыхивая в форме Ипостаси 16-го Синтеза, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с его Хум, стяжаем 4096 единиц Огня 4097-ллионном выражении.
Далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем такое же количество ядер Синтеза и Субъядерностей. И возжигаясь стандартом 16-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим Отца вписать стандарт 16-го Синтез в стяжённые ядра Синтеза и Огонь Синтеза, и Субъядерности Синтеза. 
И в этом Огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 16-го архетипа 16-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 96 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 96 инструментов Посвящённого 16-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся ими.
Стяжаем 64 Синтеза 64-рицы служения Посвящённого 16-го Синтеза.
Стяжаем 262144 Синтеза 262144-рицы генов Человека в явлении Человека Высокой Цельности 16-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Далее проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 262144 Синтеза и 262144 Компетенции ИВДИВО, стяжая фиксацию такого же количества Компетенций на каждого из нас и в синтезе нас.
И в этом Огне мы стяжаем прямой 16-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, являемого 16-архетипической Метагалактики – ИВДИВО-Метагалактики 16-й выразимости ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас. Возжигаемся прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
И далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Книгу 16-го Синтеза каждому из нас и синтезу нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим в зал Книг Синтеза, развёртываясь в библиотеке Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами и стяжаем каждому из нас Книгу 16-го Синтеза. Обретая Книгу, берём её в руки, впитываем Огонь Книги. Берём на ладошки, ладошки подставили. Книга мягко легла на ладошки, впитали её Огонь, вспыхнули ею. Утвердили, что Книга открывается на важном для каждого из нас месте. Впитываем текст, расшифровывая его, видя его, сканируя, выявляем сути, любым действием, доступным каждому из нас, расшифровывая, что Книга открыла каждому. Закрываем Книгу.
В синтезе с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми переходим в вершинное здание, стяжённое нами на Синтезе, становимся в кабинет. Подходим к рабочему столу, кладём Книгу на стол, берём в руки Книгу 15-го Синтеза, возвращаемся в центр кабинета.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, его Огнём переходим в зал Книг Синтеза, становимся пред Кут Хуми с благодарностью за обучение в течение месяца Книгой 15-го Синтеза. Направляем Книги Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми и стяжаем обучение Книгой 16-го Синтеза каждому из нас и синтезом нас во взрастании в следующий этап эффективности обучения Книгой каждого из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми подготовку новым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
В этом Огне с благодарностью мы возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 96 ядер Синтез а шести Жизней каждого из нас с 64-я ядрышками Синтеза вокруг каждого 16-го ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Отца синтезируемость 16-и ядер в шесть синтез-ядер, вспыхиваем ими. Стяжаем синтезируемость данных ядер в 6-ядерный процессор являемого 16-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И фиксируем телесно каждому и столпно подразделению ИВДИВО Краснодар. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез-ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16-го Синтеза, каждому из нас в ИВДИВО каждого. И в этом Огне вспыхиваем синтез-ядром 16-го Синтеза в ИВДИВО каждого, вспыхиваем синтез-ядром в центре ИВДИВО Краснодар.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, благодарим Изначально Вышестоящих Иерархов, Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца за развёрнутый в течение 16-и месяцев Синтез Изначально Вышестоящего Отца и взрастание каждого из нас и синтезом нас Посвящённым ИВДИВО.
И в этой благодарности мы возвращаемся в физическое выражение, физически фиксируя весь стяжённой, возожжённый Огонь итоговой практики. Развёртываем, эманируем, отдаём в ИВДИВО, в ИВДИВО Краснодар.
Выходим из такого коллективного действия.






2 день 4 часть
Время: 02:42:56-02:50:27

Практика №12.
Экзаменационные рекомендации Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.

Входим в синтезирование с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, развёртываемся 448-м архетипом огня-материи, становясь Ипостасями 16-го Синтеза пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
И стяжаем первым шагом данного действия каждому из нас рекомендацию в усвоении 16-го Синтеза и 16-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И внутренне слушаем, расшифровываем, ловим мысли. Доверяем тому, что рождается внутри в нас в момент синтезирования с Изначально Вышестоящим Аватаром, рекомендации.
Теперь мы просим Аватара Синтеза Кут Хуми развернуть рекомендации в целом для команды восходящих 16-м Синтезом. Слушаем и сейчас будем озвучивать. В прошлый раз мы это делали.
Вопрос в том, что рекомендации надо исполнять. Насколько я знаю, команда в практикуме была в количестве четырёх человек. Маловато будет после рекомендации Кут Хуми, которая была сказана в прошлый раз.
Проникаясь Синтезом и Огнём Кут Хуми, произносим вслух что услышали. Что рекомендует Аватар Синтеза для командного действия практикума 16-го Синтеза?

Подготовиться к практикумам.
– Большое количество людей, как Воинов Синтеза.
Мы говорили о том, что Посвящённые – Воины Синтеза. То есть рекомендация в целом итогами 16-го Синтеза «быть готовым». Будь готов – всегда готов в явлении Посвящённого Воином Синтеза.
От тебя услышала готовиться к практикумам, верно? Или не так?
– Не знаю.
Не знаю – пра-часть, вспомните, у нас включается. Не знаем. Давай, давай. 
– Подготовься к действию в массе с Воинами Синтеза.
Посвящённые все в целом, они Воины Синтеза. То есть сонастраиваемся на командное действие в воинстве Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Отлично, есть!
У нас есть сайт, группа Воинов Синтеза, они работают. С этим познакомиться, встроиться, максимально расшириться не только в ИВДИВО Краснодар, но в ИВДИВО в целом. Да? Нет?
– В ИВДИВО в целом. Как, что вы сказали?
Не только в ИВДИВО Краснодар, а в ИВДИВО в целом.
– Да.
О, ура! Увидели, расширяем масштабирование, выходим за границы одного ИВДИВО, включаемся во взаимодействие в ИВДИВО в целом.
– У меня также прозвучало «устремление на расширение масштабов».
Вот, отлично, устремляемся на расширение масштабов, хорошо. Ещё что? Давайте, давайте, Огнём говорим. Вот сейчас проговорили, и у меня реакция по телу идёт от огненного Слова.
Помните у нас была такая практика «дверь не откроется, пока не скажем». (Смеётся).
Юля, ну что? У тебя что-то есть, говори.
– Отстроенность внутренняя.
Внутренняя работа на отстроенность. На иерархизацию, на отстроенность, на чёткость, на ясность. То есть, это индивидуально, а для команды?
– И для команды.
И для команды тоже. Принимаем? – Принимаем. Ещё кто-то не сказал, по Огню проживается что-то важное, у кого-то просится, но стесняется.
– Для команды?
Да. Иногда личное, но и для команды тоже звучит.
Индивидуально – это поддерживать открытость. А для команды это может звучать? Да или нет?
– Поддерживать открытость к Отцу.
Поддерживать открытость к Отцу, не захлопываться, не закрываться, не выходить из Посвящённого туда, откуда мы приходили раньше, быть в этом
– Виртуозность.
Хорошо.
– Смелость.
А Воин, он смел, он мужественен. Открытость к Отцу, поддерживаю. Расширяем масштаб, отстраиваемся внутренне, продолжаем работать с внутренней организацией Внутренним Миром. Успехов нам в этом.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми за данные рекомендации.
Возвращаемся в физическое тело. Вспыхиваем всем стяжённым, возожжённым явлением Посвящённого ИВДИВО в каждом из нас. Итоговыми реализациями стабилизируем это явление в нас физично и остаёмся в нём, не выходя.

На этом 16-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца завершён.
Успехов вам во внутреннем взрастании, во внутренней иерархизации, во внутренней отстроенности, во внешней реализуемости. 
Счастье Посвящённого каждому из нас! Пусть это счастье прирастает в каждом, усиляется командой и передаётся всем тем Посвящённым, которые ещё не развернулись в счастливой жизни реализации служения Отцу.
Всем спасибо!


Набор Должностно Полномочными ИВДИВО Краснодар: 
Аватаресса ИВО подразделения ИВДИВО ИВАС Кут Хуми Учительница Надежда Шурховецкая
Аватаресса ИВО Цивилизации Синтеза Отец-Человек-Субъекта сверхкосмоса ИВАС Филиппа ИВАС Кут Хуми Эльвира Быстрова
Аватаресса ИВО Парламента ИВАС Савелия ИВАС Кут Хуми Ипостась Светлана Шашерина 
Аватаресса ИВО Культуры Отец-Человек-Субъекта ИВАС Святослава ИВАС Кут Хуми Посвящённая Ирина Вершеня
Аватаресса ИВО С-в-о-м-и-в-о-мг синтеза Отец-Человек-Субъекта ИВАС Антея ИВАС Кут Хуми Посвящённая Анастасия Кречетова
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