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1 день 1 часть
 00:38:32-01:02:09

Практика №1. Явление Первого Курса Синтеза ИВО.
Тренинг с ИВАС Кут Хуми. Тренинг  с ИВ Отцом Метагалактики Фа.
И погружаемся в свой внутренний мир, погружаемся, мы уже знаем, в точку Хум, и вспыхиваем, возжигаемся всеми своими накоплениями, всем своим опытом, и вот прямо ныряем в эту точку, как бы растворяясь. И мы становимся в Зале, переходим не линейно, в Зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца нашим внутренним телом, телом Души, можно сказать. Кто как это ощущает, кто как понимает, любые варианты сейчас допускаются, то есть у каждого из нас есть это тело. 
И мы становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и просим Аватара Синтеза Кут Хуми поддержать оформление каждого из нас телесно пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, то есть устойчивость нашу в Зале. И вот сейчас мы каждый стоим перед Кут Хуми и просим на то время, которое мы выдержим, но желательно на весь Курс Посвящённого в подготовке дать нам поручение восстановить права Посвящённого, либо же ввести нас в права Посвящённого, если мы ранее не были Посвящённым, в организации каждого из нас Человеком новой эпохи. И мы просим развернуть в каждом из нас физичное явление Посвящённого и дать поручение каждому из нас пройти Синтез. Здесь вот не важно, не циклитесь, сколько? Может быть три часа вы побудете, может быть один Синтез пройдёте, может быть все шестнадцать. То есть здесь ограничений никаких себе не ставьте. Просто вы дайте сейчас вот возможность, да, вашему телу расслабиться, войти в доверие и пообщаться с Аватаром Синтеза Кут Хуми для максимальной подготовки каждого из нас, роста и развития каждого из нас в новых условиях Метагалактических и с организацией нашей новой Жизни. 
И вот сейчас, в этой возожжённости, Кут Хуми сейчас стоит перед нами, можете увидеть, можете посмотреть, кто-то может увидеть лицо, кто-то, может быть, увидит Образ. Это мужчина, он высокого роста, светлые волосы до плеч. У  него современный костюм, тёмно-голубые глаза. И по взгляду, если вы уловите взгляд, да, посмотрите вот в глаза Кут Хуми. Посвящённого узнают по походке, по взгляду и по жесту, да. Может быть вы даже сейчас и вспомните, были ли у вас опыты Посвящений. И сейчас Аватар Синтеза Кут Хуми направляет Искры Огня Кут Хуми, такие небольшие, маленькие огоньки, которые идут от тела Кут Хуми и фиксируются перед грудной клеткой у каждого из нас. И вот сейчас эта Искорка начинает входить в грудную клетку, в центр Хум. И попробуйте сейчас физическим телом попроживать, поощущать в центре грудной клетки эту Искру. Искра с Огнём Кут Хуми, это как раз горящая такая точечка, небольшая с язычком пламени, которая входит в Хум, и сейчас мы внутренним зрением, вот насколько вы расслаблены, можно увидеть в физическом теле, в центре грудной клетки каждого из нас, как что-то горит. Можно ощутить тяжесть, можно ощутить тепло. Ощущайте себя, изучайте себя, вот какие проживания, какие ощущения у вас возникают в этот момент. 
И мы сейчас утверждаем, что мы вспыхиваем Огнём Кут Хуми. И из Искры Кут Хуми мы возжигаемся Пламенем и Огнём Кут Хуми уже на всё физическое тело. По принципу – из Искры возгорится Пламя. То есть мы сейчас эту Искру разворачиваем по всему телу, доводя до состояния пламённости. И сейчас уже вот всё тело фиксирует, реагирует на этот Огонь. Может руки, ноги потяжелели, потеплели там, мурашки пошли или что-то, любые ощущения, которые вот вы сейчас проживаете, как раз ощущения Искры Огня Кут Хуми. Сейчас Кут Хуми в каждом из нас раскручивает Огонь, и мы вспыхиваем физически этим Огнём собою. И, наполняя всё тело этим Огнём, в этот Огонь у нас притягивается Синтез. Синтез у нас пишется в Огонь. И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтез, это когда Отец начинает творить каждого из нас. И вот сейчас, в данный момент процесс творения он уже идёт, ровно в половину девятого, как только зафиксировался Столп Огня, Отец начинает творить каждого из вас. И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, Отец вам творит в Хум с Искрой Огня Кут Хуми вот этим Синтез Синтезом. И далее, вместе с Аватаром Синтеза Кут Хуми мы сейчас синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И Кут Хуми, поддерживая наш Синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, то есть из Искры Огня Кут Хуми в каждом из нас идёт Огонь к Отцу и от Отца Огонь идёт в Огонь Кут Хуми. И у нас внутри груди применяется два Огня: Огонь Отца и Огонь Кут Хуми. И мы вместе сейчас с Аватаром Синтеза Кут Хуми переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики. Зал очень большой, по масштабу просто огромный. И в этом Зале Отец может развернуть всю Метагалактику. То есть здесь все условия, все специфики, весь образ Метагалактики сейчас развёрнут. Сейчас просто посонастраивайтесь с этой средой, поощущайте себя в ней физически. Как вам здесь? Комфортно? Некомфортно? Устойчивость внутренняя есть или нет? И мы стоим перед Отцом своим внутренним миром, то есть наша физика она схлопывется, да, и уходит вовнутрь. И мы там разворачиваемся в Зале пред Отцом, своим внутренним миром. И вот это наше внутреннее тело, тело Души сейчас вот стоит пред Отцом. И вы можете посмотреть, какое это тело, поощущать это тело. И мы стоим пред Изначально Вышестоящим Отцом в Зале, приветствуем Изначально Вышестоящего Отца, можете посмотреть вот на Образ Отца. Мы сегодня всё про Образ и нам чётко фиксируют этот Образ. Мы стоим командой, с нами стоит Кут Хуми и стоит Отец. Тоже лет сорока, современный костюм, никаких там в пол одеяний, современная причёска. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, то есть сливаясь всей своей Любовью, Мудростью, Духом, Светом, Энергией, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и начать Путь Посвящённого Метагалактики, введя нас в Посвящённого Метагалактики и этим ввести нас в Дом Отца. Так как все Посвящённые у нас в Метагалактике развиваются, ходят, реализуются Домом Отца в Доме Отца. А что такое Дом Отца? Это там, где фиксируются условия для нашего роста и развития. То есть, входя в эти условия, они создают нам, скажем так, ту самую непосредственно среду, да, в которой мы можем расти и развиваться. 
И сейчас мы стоим в Зале пред Отцом, и пред каждым из нас материализуются двери. Вот сколько нас по количеству, столько дверей в Зале. Они проявляются из пола и сейчас эти двери открываются перед каждым из вас, и мы делаем шаг вперёд, это как некий такой вот… символическое действие – входим в Дом Отца, проявляем свою свободу воли в желании расти, развиваться, восходить Метагалактическими условиями Человека в Метагалактике Фа. И вот можете посмотреть, у каждого двери свои, они разные. И сейчас вот мы стоим каждый пред Изначально Вышестоящим Отцом, и на нас фиксируется Дом Отца Метагалактики, фиксируются его условия. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца начать каждому из нас Курс Синтеза Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и принять каждого из нас на Первый Курс Синтеза Посвящённого, и включить каждого из нас в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца постоянной фиксацией Дома на каждом из нас во взращивании, поддержке, развитии, направлении и так далее, так далее, так далее Посвящённого в каждом из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, вот из Хум каждого из нас вот этот огонёк направляется в Хум Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми. К Отцу направляется, да. Вот у нас Аватар Синтеза кого-то поддерживает сейчас, включаясь в процесс объяснения, разъяснения, да, слиянности. 
И вот объём Синтеза Отца, у нас сейчас происходит синтезирование, и мы сливаемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И сейчас Отец концентрирует на нас свой Синтез Огнём и формирует Искру Синтеза в каждом из нас, творя её, увеличивая концентрацию этой Искры на количество находящихся здесь человек. И Отец у нас всегда даёт в десять раз, минимально, больше. И вот усилия, увеличивая на все ваши затраты в десять раз, которые вы затратили, придя сюда. Дом на всё это даёт вам такой большой объём Огня,  Единицы Огня. И это называется энергопотенциальный обмен. 
И мы вспыхиваем сейчас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, и в центре грудной клетки каждого из нас сейчас вспыхивает Искра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Попробуйте поразличать, попроживать это несколько другими проживаниями, несколько другие ощущения. И уже из этой Искры начинает разгораться Огонь Изначально Вышестоящего Отца. 
И сейчас Изначально Вышестоящий Отец фиксируется на Искру Синтеза в каждом из нас, в обратную сливается с вашим Хум, и мы входим в слиянность с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И вот сейчас Отец на каждом из нас зафиксировал, и теперь попробуйте, почувствуйте, попроживайте фиксацию Отца на себе. Какие это ощущения. Проживите Отца в себе. Это вот может быть первичное ощущение, может быть вы когда- то уже проживали нечто подобное. Зарегистрируйте, запишите это как опыт, и в дальнейшем просто на это вот нужно будет ориентироваться при общении с Отцом. И сейчас вот каждый из нас вошёл в Первый Курс Синтеза, и у вас начинается Первый Курс Синтеза Посвящённого. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы преображаемся.  
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и возвращаемся в физическое выражение, в данный зал. Развёртываемся своим Тонким телом, телом Души клетка в клетку в физическом теле, развёртываясь физически всем Огнём и Синтезом. И эманируем весь Синтез в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем  в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца подразделения Бурятия, эманируем в ИВДИВО каждого и выходим из практики. Аминь.
Набор практики: Аватаресса ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарной Политической партии Отец-Человек-Субъектов ИВО АС Юстаса ИВАС Кут Хуми,  Смолина Елена. Сдано Кут Хуми. 
1день 1часть
02:37:03-02:56:02
 
Практика №2. Стяжание  Чаши Хум Человека Метагалактики. Стяжание  восьми Печатей развития и восхождения каждого  на Зерцало Чаши. Стяжание  8-ричного Огня Синтеза в Чашу Хум стяжанием Огня Жизни, Огня Репликации, Огня Созидания, Огня Творения, Огня Любви, Огня Мудрости, Огня Воли,  Огня Синтеза.
Концентрируемся. И сейчас мы расслабляемся, погружаемся в свой внутренний мир внутренним взглядом. Мы концентрируемся в точку в центре грудной клетки, мы называем её точка Хум, точка перехода в наш внутренний мир, в наше внутреннее состояние, погружаемся и, синтезируясь этой точкой с точно такой же точкой Аватара Синтеза Кут Хуми, мы переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь нашими внутренними телами в Зале. И вот здесь вот это… как лента Мёбиуса происходит? Наш внутренний мир, наше внутреннее тело становится внешним в Зале, а наша физика уходит вовнутрь. Вот такой вот перевёртыш. И становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми нашими телами, и просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми наделить нас формой Посвящённого на весь Курс подготовки. Неважно, сколько вы пройдёте, хоть вот уйдёте после перерыва, то есть эта форма, она будет на тот период, пока вы будете заниматься Синтезом. Эта форма нам нужна для того, чтобы мы, ещё раз, да, были одеты, причёсаны, стояли пред Аватарами в надлежащем виде. Потому что бывает, что у нас где-то без обуви выходят, где-то без юбок выходят, ну такое. А эта форма, она будет вас фиксировать. И эта форма, она обязательна. Либо юбка, либо платье, длина может быть любая, но никаких брюк у женщин нет. Обувь, обязательно туфли, тоже каблук может быть любой, но не там, никаких платформ, знаете, такое вот, классика больше, там двадцатисантиметровых шпилек тоже нет. Цвет может быть разный. Сейчас вот определитесь. Сейчас у нас наделяетесь вы все формой, да, она одного цвета у нас, но варианты её могут быть разные. У кого-то это костюм, у кого-то это платье, у кого-то это там юбка, блузка, но цветовая гамма, она у нас вот отдельно отличается, то есть это вот ваш курс и вы вот этой формой оформляетесь, вот такая вот ваша особенность. Хотя, могут быть отличия по тону, по, скажем там, по каким-то там… качеству материала и всё остальное. 
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, и стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас на форму Посвящённого и на явление Чаши Человека Метагалактики в Хум  со звуком творения ОМ  Человека Метагалактики, в Хум каждого из нас явлением Ом Мане Падме Хум и возжигания Огня творения Человека Метагалактики Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас. 
И, возжигаясь двумя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, сливаемся своим Хум с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми. И вот, когда два Хум сливается  вместе, появляется Синтез, таким образом мы синтезируемся с Кут Хуми. И далее, вместе с Аватаром Синтеза Кут Хуми мы переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца и развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом уже в форме Посвящённого Первого Курса Синтеза подготовки Изначально Вышестоящим Отцом. Мы становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить и синтезировать Чашу в Хум каждого из нас, начал творения и синтезирования Человека Метагалактики каждым из нас соответствующим количеством насыщенного Огня Синтеза в Чаше, соответствующим количеством оболочек или слоёв Чаши по творимым частям в дальнейшем, а также наделением каждого из нас ОМ Человека Метагалактики,  звуком творения Человека Метагалактики соответствующим Огнём. 
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Хум в Хум, мы стяжаем Чашу Хум Человека Метагалактики каждому из нас. И Чаша вначале развёртывается вокруг наших тел, и мы утверждаем, что мы становимся босиком в центр Чаши, становимся на Зерцало. И вот сейчас стопами попробуйте прожить Зерцало Чаши, вы можете его прожить как некую гладкую поверхность, прям ощущается.  Либо же вы можете прожить это как некую прохладу, либо как некую возожжённость, то есть у каждого будут свои проживания, ощущения, но они точно есть, они точно будут. То есть всё внимание просто внутренне переведите на стопы. И сейчас мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем восемь печатей развития и восхождения каждого из нас на Зерцало Чаши. Стяжаем печать Человека Метагалактики, печать Посвящённого Метагалактики, печать Служащего Метагалактики, печать Ипостаси Метагалактики, печать Учителя Метагалактики, печать Владыки Метагалактики, печать Аватара Метагалактики и печать Отца Метагалактики в умении общаться и действовать Отцом каждым из нас. И, проникаясь 8-рицей Огня печати Изначально Вышестоящего Отца, мы вспыхиваем Огнём Зерцала всем телом каждого  из нас: что физически, что вышестояще. Попробуйте почувствовать, как ваше физическое тело начинает гореть восьмеричным огнём, то есть, появляется некая насыщенность, плотность, может быть, там действительно какое-то внутренне движение вы начинаете ощущать, как вы знаете, мелкий ток бежит или мурашки. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 8-ричный Огонь Синтеза в Чашу Хум, стяжаем Огонь Жизни, Огонь Репликации, Огонь Созидания, Огонь Творения, Огонь Любви, Огонь Мудрости, стяжаем Огонь Воли, стяжаем Огонь Синтеза. И сейчас мы всё внимание, внутренне, опять таки переключаем на Чашу, которая заполняется Огнём вокруг нашего тела, и края Чаши начинают подниматься до верхов, на уровне глаз. И Огонь, она как некая живая субстанция, которая начинает заполнять нашу Чашу, она может проживаться, ощущаться, как некая жидкая субстанция, да, что-то вот вы можете видеть такое. Но это вот как раз таки есть Огонь, то есть структура. Это Огонь не тот в привычном, как нашем понимании, да, там пламя, костёр, а именно вот такое выражение огнеобразное. И вот сейчас Огонь поднимается вокруг нас до уровня середины глаз, зрачков. И, заполняя Чашу до краёв на уровне середины глаз, сейчас вот в тонком выражении нужно открыть там глаза и посмотреть как раз таки вот на озеро Читты, которое формируется на поверхности, то есть это некая такая зерцатическая… Состояние, когда вы видите и понимаете, что Огонь - это, как жидкая субстанция, она заполняла, но вот здесь вот, когда вот знаете, бывает такое, что гладкая поверхность озера, зеркальная. Вот такое вот состояние. 
И мы вспыхиваем зерцальным Огнём Чаши Хум каждого из нас, вспыхивая зеркалом Читты собою. Не напрягайтесь, если там что-то не видите, не понимаете; нет, просто расслабьтесь. Не факт, что увидите с первого раза: по накоплениям, по подготовкам. И мы вспыхиваем Зеркалом Читты собою и компактифицируем Чашу, то есть сворачиваем её и вмещаем, становится Чаша в Хум каждого из нас под Искру Огня Кут Хуми и Искру Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И вот эти две Искры сейчас объединяются, и оно становится, два вот этих, две Искры Синтеза они становятся ядрышком Чаши, Чаши да? Bот они становятся тем самым Огнём и Синтезом, которые вот они в Чаше фиксируются и постоянно горят. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем ОМ Человека Метагалактики. ОМ - это Отец Мать, Огонь Материя. То есть это принцип творения, это звук творения Человека, да? 
И мы вспыхиваем звуком творения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в Хум каждого из нас. Мы вспыхиваем мантрой, мантрической формой Ом Мани Падмэ Хум Человека Метагалактики собою. И, вспыхивая, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми. И, возвращаясь нашим вышестоящим телом в физическое тело. То есть теперь у нас внутренний мир, мы переключаем наше внимание из нашего внутреннего мира на наше физическое тело, на физику, развёртываемся в физическом теле Посвящённым в форме Посвящённого. И, вспыхивая ОМ Человека Метагалактики по телу неким творением, творящей субстанцией Человека Метагалактики по телу каждым из нас. И мы эманируем Огонь из Чаши Хум, то есть излучаем. От нас идут такие волны или сам Синтез эманировал, Синтез или Огонь из Чаши в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Бурятия, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого и выходим из практики. Аминь.
Набор практики: Аватаресса ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарной Политической партии Отец-Человек-Субъектов ИВО АС Юстаса ИВАС Кут Хуми, Смолина Елена. Сдано Кут Хуми.
 1день 2 часть
 00:30:57-00:45:27

Практика№3. Стяжание тела Посвящённого внутренним явлением каждого из нас, Стяжание  Лотоса Посвящённого явлением Человека Метагалактики  каждого из нас.  Стяжание каждому из нас Лотоса Метагалактического Духа, явив Метагалактическую Жизнь Духа в Дом Духа каждого из нас. 
 
Мы концентрируемся в точку Хум и через точку перехода мы переходим  в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца,  синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми внутренним телом каждого из нас. И, становясь пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в форме Посвящённого, вот сейчас попроживайте свою форму. Она даже по телу может ощущаться. То есть некая такая плотность. И мы стяжаем тело Посвящённого внутреннего явления каждого из нас, стяжая Лотос Посвящённого явлением Человека Метагалактики  каждого из нас. И, синтезируясь в Хум ИВАС Кут Хуми, стяжаем два Синтез Синтеза ИВО. И, возжигаясь на две наших просьбы, преображаемся двумя Синтез Синтезами ИВО, вспыхивая им. И в этом преображении мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Посвящённого. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить внутреннее тело Посвящённого второй Жизнью каждого из нас в явлении физического тела  Человека Метагалактики синтезом двух Жизней: растущего и творящего Человека Метагалактики и взращиваемого первым Курсом подготовки тела Посвящённого каждым из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем тело  Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхивая им.  И, синтезируясь в Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им в явлении внутреннего тела Посвящённого в форме Посвящённого каждым из нас. И, вспыхивая им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем каждому из нас Лотос Метагалактического Духа каждого из нас, прося перевести каждого из нас из Духа Планеты, Духа Солнечной Системы, Духа Галактики любого вида и типа в Дух Метагалактики, явив Метагалактическую Жизнь Духа в Дом Духа каждого из нас. И стяжаем Творение и Синтезирование Метагалактического Духа каждым из нас. И, проникаясь Метагалактическим Духом собою, проникаясь Творением и Синтезированием Метагалактического Духа Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Зерцало Лотоса Духа. И под стопами каждого из нас сейчас разворачивается Зерцало. Мы стоим босиком. И, синтезируясь с ИВО, мы стяжаем 16384 лепестка Лотоса, насыщенных 16384-я видами Метагалактического Духа. И, развёртывая лепестки Духа, стяжаем тело Духа, синтезирующее 16384 единицы Духа лепестков Лотоса Метагалактического Духа каждого из нас. И, развёртываясь телом Духа на Зерцале, мы стяжаем, синтезируясь с ИВО, 16384 Капли Воли на кончиках лепестков Духа по одной капле на каждый лепесток. Стяжаем Я есмь Духа в центре головы стоящего тела Посвящённого с телом  Духа  Метагалактического каждого из нас. Стяжаем 512 Печатей Частей Посвящённого; восемь Печатей:  Человека,  Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Метагалактического Духа Посвящённого. Стяжаем Печать Метагалактического Духа  Метагалактической Жизни ИВО Метагалактики каждым из нас. И фиксируем 521 Печать итогово на Зерцало, вспыхиваем, входя в Метагалактический Дух и Метагалактическую Жизнь ИВ Отцом Метагалактики каждым  из нас.  И, преображаясь этим в целом, вспыхивая Лотосом Духа каждого из нас и входя в Дух физически собою.  И,  синтезируясь в Хум ИВО, стяжаем Синтез ИВО. И, возжигаясь Синтезом ИВО, преображаемся им. И, преображаясь Лотосом Метагалактического Духа синтезфизически собою, мы благодарим ИВО, благодарим ИВАС Кут Хуми, возвращаемся всем вниманием в физическое тело в данный зал. И, фиксируя Лотос Духа в центре грудной клетки под Хум, то есть Хум у нас находится в центре Зерцала. Тело Посвящённого у нас входит в тело Человека. И вот сейчас попробуйте попроживать именно лепестки Лотоса Духа, которые поднимаются вверх, они смыкаются над вашей головой,  фиксируются как бы Зерцалом  в Хум. Идёт фиксация ещё на  голову,  по коже, особенно на щеках нежная кожа. Вы можете  такое лёгкое дуновение,  прикосновение, шевеление можно прочувствовать. То есть ваши лепестки Духа они активные. Сейчас лепестки поднимаются, показывают как работа пошла: открываются, закрываются, спускаются. Вот это дыхание вашего Духа. То есть, если вам не хватает Духа что-либо сделать, вот это мужество,  эта решимость она как раз таки вырабатывается Духом. Если сложно что-то преодолеть в себе в действии, то вот Лотос как раз вам будет помогать. Сейчас просто ощутите работу Лотоса. И далее Лотос у нас компактифицируется, закрывается, фиксируется внутрь грудной клетки, уходит во внутреннее пространство. Вот ваш Дух сейчас приобрёл оформленность. Сейчас приобрёл впервые тело, то есть до этого тела не было.
И мы сейчас эманируем  Дух по всему ИВДИВО Бурятии, эманируем в ИВДИВО каждого и выходим из практики, не спеша. Аминь. 

Набор практик: Аватаресса ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарного Энергопотенциала Отец-Человек-Субъекта ИВО Аватара Синтеза Александра ИВАС Кут Хуми 4.835.703.278.458.516.698.824.627 ив пра-ивдиво-реальность 19.342.813.113.834.066.795.298.752 вц пра-ивдиво-реальности Истинной Октавы. ИВДИВО Бурятия, Янькова В.


1день 2 часть
01:01:16-01:14:28

Практика№4. Стяжание  Метагалактической Монады ИВО. Стяжание Ядра Огня Жизни ИВО. Стяжание  8-ричного Образа Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца в центре Монады ИВО. Стяжание Печати 8-ричной Судьбы 8-ричной Жизни ИВО в перспективе каждого из нас.

Возжигаемся в точке Хум. И вот уже всем Синтезом, который сегодня напрактиковали, накопили, реализовались, всем нашим Огнём, всем нашим Синтезом возжигаемся. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим в зал ИВДИВО на 16320-ю  высокую цельную реальность Метагалактики Фа в зал ИВАС Кут Хуми. И, синтезируясь Хум в Хум с ИВАС Кут Хуми, мы стяжаем два Синтез Синтеза ИВО и просим преобразить Монаду каждого из нас на новую Метагалактическую Жизнь собою. И в этом Огне мы синтезируемся с ИВ Отцом, одновременно синтезируясь с ИВАС Кут Хуми, возжигаясь двумя Синтез Синтезами ИВО, мы переходим в зал ИВО на 16385-ю высокую цельную реальность вершины Метагалактики Фа. И, становясь в зале пред ИВО телесно Посвящёнными в форме, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Метагалактической Монады Синтезом ИВО, взрастить и сотворить из трёх лепестков Монады 16384 Лепестка явления 16384-х Огней и Пламён ИВО, явлением 64-ричного ракурса Аватар Ипостаси ИВО в 256-ричном режиме Частей Человека и Посвящённого ракурсом 64-х видов материи Энергией, Светом, Духом и Огнём 256-рично. И явить соответствующую 16384-ричную среду Монады с Ядром Огня Жизни ИВО Метагалактики каждому из нас. И, синтезируясь с ИВО, мы стяжаем преображение Монады каждого из нас, стяжаем Метагалактическую Монаду с 16384-я сферами. В каждой сфере поле. В каждом поле набор Огнеобразов соответствующего вида типа материи в ракурсе 64-рично Аватар Ипостаси ИВО. Стяжаем 16384 пламени. Стяжаем Ядро Огня Жизни, прося преобразить Искру Жизни в Ядро Огня Жизни ИВО Метагалактики. Стяжаем 16384 Ядра Синтеза Пламени в основании Пламён, фиксируем 16384-ричное Ядро Огня Жизни, входящих в Ядро Огня Жизни ИВО каждого из нас. И стяжаем 8-ричный Образ Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца в центре Монады, прося перевести наш Образ Монады из чисто Человеческого или Человека и Посвящённого из двух жизней на 8 Жизней от Человека до Отца включительно каждого из нас. И, синтезируясь с ИВО, под Ядро Огня Жизни  мы стяжаем в Зерцало Монады Печать 8-ричной Судьбы 8-ричной Жизни ИВО в перспективе каждого из нас. И, синтезируясь с  Хум ИВО, мы стяжаем Монаду ИВО этим каждому из нас в прямом Синтезировании и Творении ИВО каждого из нас собою. И, вспыхивая Монадой каждого из нас, возжигаемся Ядром Огня Жизни, фиксируем Монаду большой сферой вокруг нас. И мы становимся босиком на Ядро Огня Жизни в зале  ИВО и возжигаемся 16384- пламенностью каждого из нас. И сейчас попробуйте почувствовать, как пламена Монады в наше физическое тело начинают входить. Вы физически можете попроживать: мы стоим на Ядре Жизни стопами. И вот в стопах есть такая выемка, такая ямочка, вот как раз ножками вместе стоите, да, и они образуют такую полусферу. И вот Ядро Жизни фиксируется как раз в этом месте, и физически вы сейчас можете проживать Ядро. Вот сейчас Монада собирается в голову каждого из нас, она стоит в голове. И мы, синтезируясь в Хум ИВО, стяжаем два Синтеза ИВО, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Монаду Метагактического выражения каждого из нас и на всё стяжённое возожжённое в данной практике каждым  из нас.
 И мы благодарим ИВО, благодарим ИВАС Кут Хуми, возвращаемся  всем вниманием в физическое тело и, переключаясь на физическую реальность. И, развёртываясь физически, развёртываем Монаду в голове каждого из нас. Мы эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО Бурятия, эманируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь. 
Набор практики: Аватаресса ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарного Энергопотенциала Отец-Человек-Субъекта ИВО Аватара Синтеза Александра ИВАС Кут Хуми 4.835.703.278.458.516.698.824.627 ив пра-ивдиво-реальность 19.342.813.113.834.066.795.298.752 вц пра-ивдиво-реальности Истинной Октавы, ИВДИВО Бурятия, Янькова В. 

1день 2 часть
01:35:33-01:45:25

Практика №5. Рождение Свыше явлением 8-ричного Образа ИВО  Метагалактики Фа.
И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, и синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 16320-ю высокую цельную реальность Метагалактики Фа. Становясь в зале пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми телесно Посвящённым в форме Посвящённого Первого курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь в Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы просим разрешить Рождение Свыше явлением Образа Метагалактики и Образом Метагалактической Жизни, Образом и Подобием Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа каждому из нас с явлением 16384 Образов частей, 16384-рицы Человека Метагалактики Фа каждого из нас с явлением Образа Человека Метагалактики Фа первого архетипа материи Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез на стяжание Рождения Свыше Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, преображаемся им.
 И мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-ю высокую цельную реальность, становясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Посвящённым Первого курса Синтеза в форме. И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас к Рождению Свыше, развернув Образ Метагалактический Изначально Вышестоящего Отца в Подобие человеческого каждого из нас явлением 8-ричного Образа Изначально Вышестоящего Отца: Образом Человеком Метагалактики Фа, Образом Посвящённого Метагалактики, Образом Служащего Метагалактики, Образом Ипостаси Метагалактики, Образом Учителя Метагалактики, Образом Владыки Метагалактики, Образом Аватара Метагалактики, Образом Отца Метагалактики в синтезе 8-рицы Образа Рождением Свыше Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И развернуть Образ Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 16384 Образов частей, Образом и Подобием Частей Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа, взращиваем, сотворяем и синтезируем их Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, и наделяемся Образом Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики 8-ричным Синтезом 16384-рицей Образов частей, соответствующим явлением Огня, Духа, Света, Энергии и огнеобразов в форме Подобия частей Изначально Вышестоящего Отца, Образом Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца синтез 8-рично от Человека до Отца Метагалактики включительно каждым из нас. И, возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся и наделяемся, и развёртываемся Образом Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, входя в Рождение Свыше каждым из нас. И, проникаясь, впитываем Образ Изначально Вышестоящего Отца, входя Метагалактическим Образом и Подобием Изначально Вышестоящего Отца окончательно к Изначально Вышестоящему Отцу Метагалактики собою. И, вспыхивая Образом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая Рождением Свыше, преображаемся ими и, развёртывая Образ Изначально Вышестоящего Отца собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Возвращаемся в физическую реализацию, все внимание в физическое тело, переключаемся на физику, развёртываясь физически. И, вспыхивая Образом Изначально Вышестоящего Отца физически собою, мы эманируем Образ Рождения Свыше Образом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, и устанавливая явление Изначально Вышестоящего Отца физически собою, превнося Образом в ИВДИВО Бурятия Образ Изначально Вышестоящего Отца людям Республики Бурятия, эманируем это собою. И выходим из практики. Аминь. 
Набор практики: Аватаресса И-ОМП Академии Наук ИВО АС Янова ИВАС Кут Хуми Дашанимаева Туяна. Сдано ИВАС Кут Хуми:20.04.2023                                                                                                       
1 день 2часть
02:09:01-02:18:19

Практика №6. Стяжание 16384-рицы Метагалактических Частей явлением Человека Метагалактики Фа.
Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. И вот сейчас мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 16320-ю высокую цельную реальность. И вот сейчас, если заметили прямо переход, он очень такой быстрый… происходит, то есть вот мы проговорили и уже мы стоим в зале, вот кто ориентируется просто вот внутреннее проживание, ни на что больше, переключение происходит гораздо быстрее. И мы становимся в зале пред Главами ИВДИВО Метагалактики Фа Кут Хуми Фаинь телесно Посвящённым в форме. И вот мы здесь сейчас становимся в форме Посвящённой, то есть мы все; да, и вот у нас вышла Фаинь. И вот здесь как бы акцент такой. Ну, вот сейчас посмотрите в этой возожжённости, вот посмотрите на эту пару, попробуйте Образ взять. Фаинь, она выше, чем Аватар Синтеза Кут Хуми, она просто вообще выше, это не каблуки, не это, вот по росту у них разница есть. Вот сейчас просто не акцентируйтесь на тот портрет, который вы уже видели, а просто попробуйте вот абстрагироваться от этого образа и вот взять Образ Фаинь. Знакомимся. И вот Фаинь, она как раз таки она отвечает за нашу человеческую жизнь, за наши какие-то человеческие чаяния, вопросы. И вот по каким-то человеческим нашим озадаченным вопросам мы можем обращаться к Аватарессе Фаинь. А Аватар Синтеза Кут Хуми, он больше по Посвящённым. Если есть у вас какие-то вопросы по Посвящённым, по Посвящениям, мы всё туда. И мы синтезируемся  Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и стяжаем 16385 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 16385 Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16384 Метагалактических Частей Человека Метагалактики и Посвящённого Метагалактики в синтезе явлением Человека Метагалактики Фа, в синтезе частей синтезфизически собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Синтезами стяжёнными у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385 высокую цельную реальность в вершине Метагалактики Фа, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Посвящённой каждой из нас. И, синтезируясь  Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16384 Части Изначально Вышестоящего Отца на явленный Образ Частей и Подобие Частей Рождением Свыше Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас. И стяжанием 64 видов 256-риц Частей организации в явлении 64-х Аватар Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца, явлением 64-х видов по кодонам генетики Человечества Землян 256-рицей Частей на каждый кодон генетики, всё выражение 256-ти Частей 64-рицы кодонов. Являем фиксацию Аватар Ипостасей или 64-х Духов и Огней, стоящих пред Престолом Господа Отца Метагалактики Фа. И стяжаем 16384 Части Метагалактической реализации в физическое тело каждого из нас. И, проникаясь, 
Творением Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца явлением Рождением Свыше каждого из нас синтезировать 16384 Части, как системный Синтез единого целого Человека Метагалактики Фа каждым из нас, являющим Образ Изначально Вышестоящего Отца Рождением Свыше собою. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Человека Метагалактики Фа синтезфизически собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16385 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаясь ими, мы становимся Человеком Метагалактики Фа пред Изначально Вышестоящим Отцом синтезфизически собою. И, возжигаясь, преображаемся ими.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываясь физически, развёртываемся Частями. И теперь вокруг Планеты Земля над нами 16384 Сферы этих Частей, как некие реальности, как некие планы. И мы эманируем 16384 Синтеза на 16384 Слоя вокруг Планеты Земля для развития и творения такого же количества Частей в людях Планеты.  И мы сейчас своими Частями синтезируемся с 16384 реальностями Планеты Земля, где фиксируется 16384 Части. То есть на нас на каждого сейчас фиксируются реальности. И мы эманируем по 16384 реальностям Планеты Земля вокруг Сферы. Наш Синтез Частей усиляет творимость частей у людей Планеты Земля своими эманациями. Эманируем в ИВДИВО Бурятия. И выходим из практики. Аминь. 
Набор практики: Аватаресса И-ОМП Академии Наук ИВО АС Янова ИВАС Кут Хуми Дашанимаева Туяна Сдано ИВАС Кут Хуми: 20.04.2023
1 день 2 часть
02:18:29-02:24:19

Практика № 7. Стяжание программы Омеги с развёртыванием развития, творения и разработки 16384-х Частей Человека Метагалактики Фа ИВО, стяжание 16384-х Репликаций с программным управлением и развитием 16384-х Частей ИВО Омегой каждым из нас. 

Возжигаемся всем синтезом каждого из нас, ускоряемся. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим телесно в форме Посвящённого в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 16320-ю высокую цельную реальность. Становимся в зале в форме Посвящённого пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем, синтезируясь Хум в Хум, два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтеза ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Омеги Изначально Вышестоящего Отца развёртыванием 16384-х программ развития, творения и разработки 16284-х Частей Человека Метагалактики каждым из нас. И, возжигаясь стяжёнными Синтезами, преображаемся ими. 
И в этом Огне в Синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-ю высокую цельную реальность. И, становясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, просим окончательно сотворить каждого из нас в Метагалактике Фа. Различив Монаду и Омегу, ранее действующую внутри Монады, на отдельные части Монаду и Омегу каждого из нас. Развернув Омегу в явлении программирования управленчески-творящих, направляющих реализаций 16384-х Частей прямыми Репликациями Изначально Вышестоящего Отца через Омегу в каждую из 16384-х Частей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Омегу Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16384 Репликаций с программным управлением и развитием 16384-х Частей Изначально Вышестоящего Отца Омегой каждым из нас и каждому из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем программу Омеги с включением Метагалактикой Фа каждому из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 вида материи  явлением в каждом из 64-х видов материй 256-ти стандартных базовых Частей Человека ракурсом от физики,  256-ти Частей Человека до Сиаматики-- 64-го вида материи, 256-ти Частей Человека  с явлением с 256-ю Частями Человека каждого из 64-х видов материи в каждой Части каждого из нас, в обратном режиме Омежной реализации синтезфизически собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося сотворить 64 вида материи по 256 Частей в каждом виде материи, с явлением в каждой из 256-ти Частей всех 64-х видов материи синтезфизически собою каждым из нас. И включить этим Омегу Метагалактики Фа в работоспособный, дееспособный режим каждого из нас синтезфизически собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь ими. В этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым, возожжённым собою. 
И, возжигаясь, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Бурятия, в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
Набор практики: Аватаресса ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарной Академии Синтез-Философии ИВО Аватара Синтеза Мории ИВАС Кут Хуми 4.835.703.278.458.516.698.824.638 ив пра-ивдиво-реальность 19.342.813.113.834.066.795.298.752 вц пра-ивдиво-реальности Истинной Октавы
Маншеева Татьяна Сдано Кут Хуми 21.04.2023 
                                                                                                                                                                                                  1день2часть                                                                                                                                                                                                                 02:28:06-02:33:36

Практика № 8. Наделение частным служебным зданием Посвящённого 1 курса Синтеза ИВО в ИВДИВО-полисе Кут Хуми Метагалактики Фа и координация частного служебного здания со зданием ИВДИВО Бурятия

Всё, возжигаемся. И, возжигаясь всем синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 16320-ю высокую цельную реальность. И, становясь в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Посвящённым телесно в форме, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и просим наделить каждого из нас и синтез нас частным служебным зданием Посвящённого 1 курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца для постоянной ночной, возможно и дневной подготовки Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО-полисе Кут Хуми Изначально Вышестоящего Отца. 
И сейчас каждому из вас Кут Хуми даёт в руки некий свиток с печатью, берём в руки. И сейчас каждый из вас мысленно утверждаем и переходим на 17-й этаж в кабинет своего частного служебного здания. У вас это новое здание, ни после кого оно вам не досталось, то есть каждому из вас, по количеству участвующих в Синтезе Кут Хуми наделяет зданием. Кроме вас в это здание никто не может входить, потому что это ваш внутренний мир, туда могут приходить только Отец и Аватары и то только по вашему приглашению. То есть это ваш внутренний мир, организуемся. И мы переходим на 17-й этаж частного здания, и смотрим: сейчас вот этот свиток, вот этот пергамент, который у вас в руках, он начинает светиться. Вот он переводит нас как раз таки на этаж здания, то есть у каждого своё здание, и вот по этому свитку да, как некий маячок, карта, да. И мы теперь становимся, смотрим: большое, большое помещение мансардное, 17-й этаж, очень большой, смотрим, организуемся и подходим к письменному столу. И сейчас вот кладём этот свиток на стол, вскрываем печать и разворачиваем этот свиток по всему столу, по всей площади. И вот смотрите, сейчас на стол внимание, то есть стол начинает оживать, он начинает, может быть, светиться, искриться, вот такое свечение появляется на столе, и идёт фиксация ваших прав на этот дом. И далее, сейчас на каждого из нас идёт фиксация Куба Синтеза, это набор неких таких лучей, вы можете это прочувствовать по своему телу, то есть такое, какое-то некое движение, может быть разновекторное, разнонаправленное, неоднородное. Вот, это Куб Синтеза вашего здания, это ваш внутренний мир начинает фиксироваться на ваше физическое тело. Вот, это вот соорганизация, взаимокоординация внутреннего мира с физическим телом, у вас вот сейчас происходит с вашим телом. И вот Куб Синтеза, он сейчас сканирует вас: кто вы, что вы, какие ваши подготовки, какая вы, сколько частей? Вот это сканирование, то есть сонастройка. Это личный сканер, никто туда не входит, никто не видит, никто не знает. И Куб Синтеза, он будет организовывать ваши условия, вашу жизнь. И сейчас на каждом из нас вспыхивает определенный Куб Синтеза, объём Куба Синтеза, и сейчас попробуйте прожить, как по телу пошёл огонь вокруг кожи, знаете такое завихрение, вот бывает, что в потоке стоишь, да, и вот как в аэродинамической трубе, если кто был да, вот такое проживание, вот такое легкое завихрение Огня. И мы утверждаем, что частное здание в ИВДИВО-полисе Кут Хуми на 16320 высокой цельной реальности вошло под управление каждого из нас. 
Из этого кабинета мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и Кут Хуми переводит нас в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-ю высокую цельную реальность. Кут Хуми стоит рядом с Отцом, Фаинь слева, Кут Хуми справа. И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за выделенное нам первое Метагалактическое здание для нашей учёбы и жизни в Метагалактике Фа. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на новое явление здания Метагалактикой Фа новым объёмом Огня, Духа, Света, Энергии, всего во всём. Фиксируем на каждом из нас, всей физической жизнью каждого из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтез Кут Хуми, мы стяжаем огонь ночной подготовки по итогам первого дня первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в данном здании.  
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию всем вниманием на физическое тело. Развёртываемся физически и синтезируем с фиксацией частного служебного здания каждого нас в ИВДИВО-полисе Кут Хуми с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца Бурятия, взаимокоординируемся со зданием каждого из нас, чтобы наше здание, оно знало на какой территории мы находимся, в каких условиях мы развиваемся. И эманируем в ИВДИВО каждого, выходим из практики. Аминь.
Набор практики: Аватаресса ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарной Академии Синтез-Философии ИВО Аватара Синтеза Мории ИВАС Кут Хуми 4.835.703.278.458.516.698.824.638 ив пра-ивдиво-реальность 19.342.813.113.834.066.795.298.752 вц пра-ивдиво-реальности Истинной Октавы
Маншеева Татьяна. Сдано Кут Хуми 21.04.23
 2 день 1 часть 
 01:14:01-01:31:51
                 
Практика №9. Стяжание 512-ти Образов и Подобий 512-ти Архетипических Частей Посвящённого в синтезе 256-ти Частей Человека Синтеза 16384-рицы и 512-рицы Частей Посвящённого явлением каждого из нас. Стяжание явления Посвящённого Метагалактики Фа синтезом 512-ти Архетипических Частей и Второй Посвящённой Жизнью ИВО каждым из нас в единстве и цельности архетипических Частей собою.

Всё, концентрируемся в точку Хум. Возжигаемся всем Синтезом первого дня, первого дня 1-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы переходим в здание Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
На каждом выражении высокой цельной реальности, становясь в коридоре пред дверью Аватара Синтеза Кут Хуми. И вот сейчас посмотрите, где дверь по отношению к вам? Вы стоите на разных высоких цельных реальностях. Рядом вы не стоите, дверь у каждого своя. Она будет у каждого со своей стороны. То есть, прям вот акцент. И двери тоже будут разные. Определились, где дверь, подходим теперь к двери. Прям ножками, физически, прям поощущайте, там другая мерность. И там, соответственно, идти не так легко, как на физике, то есть, скажем так, не привычно, как на физике. То есть попробуйте вот в ногах даже поощущать вот это движение.
Подходим к двери и теперь берём ручку двери. Она у всех тоже разная, вот постойте, поощущайте. Прям физически сейчас вы берёте эту ручку и физикой вы начинаете ощущать, то есть у вас там действует Тело Посвящённого, оно вам передаёт информацию сюда на физику. И вот сейчас рукой физически вы начинаете ощущать: какой это материал, какая это форма. И сейчас отрываем дверь. Вот поворачивайте ручку. У кого как, смотря какая ручка. И заходим в кабинет Аватара Синтеза Кут Хуми.
И вот мы заходим в кабинет, становимся пред письменным столом, перед нами письменный стол, кабинет большой. И вот посмотрите, где стоит Аватар Синтеза Кут Хуми, или он сидит за столом, или он стоит рядом, приветствуя нас. И вот сейчас Аватар Синтеза Кут Хуми протягивает нам руку, и вот попробуйте попроживать руку Аватара Синтеза Кут Хуми. И мы представляемся, своё имя называем, и сейчас Аватар Синтеза Кут Хуми предлагает каждому из нас присесть в кресло рядом с письменным столом напротив Аватара. И мы сейчас садимся в кресло. И сейчас опять расслабляемся, погружаемся и просто ощущаем: какое это кресло. Руки у нас можно положить на боковинки кресла. Сейчас даже пальчиками можете поощущать, какая ткань, какая обивка на кресле, там может быть дерево, ткань, кожа, материал, просто тактильно. Большое, маленькое кресло, какого цвета. И вот сейчас просто расслабьтесь, не надо спину ровно держать, можно откинуться на спинку, то есть такая непринуждённая такая светская встреча-беседа, знакомство, скажет так, когда мы индивидуально, лично выходите сейчас. Ночью с вами, конечно, работал, Аватар Синтеза Кут Хуми, но вот сейчас вот лично не во сне, а, скажем так, физически, посмотрите, как он сидит, как он улыбается, что он вам говорит. И вот сейчас спросите у Аватара Синтеза Кут Хуми, вошли ли вы к Аватару, как Посвящённый, ведь мы же уже с вами организовались, как Посвящённый. Видит ли Аватар Синтеза вас, как Посвящённого? А Посвящённого узнают всегда по глазам, по жестам, по походке. Вот мы смотрим сейчас в глаза Аватара Синтеза Кут Хуми. И сейчас у вас может сработать в центре грудной клетки Искра Кут Хуми, потому что ученик ученика или учитель ученика распознавали по Искре Кут Хуми: горит – не горит. И мы с вами вчера стяжали эту Искру, и вот сейчас она у вас возжигается. Зажигается в центре грудной клетки на Искру Кут Хуми. Можно не почувствовать, может не проживёте, она там, но все сейчас находятся в кабинете, по Вере будет дано.
 И мы благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми за разрешение, за допущение нас на аудиенцию в кабинет к Аватару Синтеза Кут Хуми, мы выходили именно не в зал, а в кабинет. И сейчас мы так же встаём, подходим к двери, открываем ручку, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 16320 высокую цельную реальность Метагалактики Фа. И уже все вместе в зале мы разворачиваемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Телом Посвящённого в форме Посвящённого первого Курса. И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 512-рицы Частей, Архетипических Частей Посвящённого в синтезе 256-ти Частей Человека Синтеза 16320-рицы и 16320-рицы Частей Посвящённого явлением каждого из нас. И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-ю высокую цельную реальность Метагалактики Фа, становясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Посвящённым 1-го Курса Синтеза. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтеза нас на 512-рицу Архетипических Частей Посвящённого явлением синтеза 16384-х Частей, стяжённых вчера каждым из нас, синтезировав шестьдесят четыре  256-рицы, стяжённые вчера каждым из нас, в 256-рицу Архетипических Частей Человека Метагалактики Фа и развернуть 256 Частей Посвящённого Метагалактики Фа в синтезе 512-рицы Частей собою. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим синтезировать, развернуть и включить в деятельность 512 Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 512 Образов и Подобий 512-ти Архетипических Частей Посвящённого в синтезе 256-ти Частей Человека Синтеза 16384-рицы и 512-рицы Частей Посвящённого явлением каждого из нас. И, вспыхивая 512-ю Частями архетипической реализации  512-ти истинных реальностей Изначально Вышестоящей Метагалактики, фиксируя 512 истинных реальностей на каждом из нас в явлении 512-ти Частей собою. 
Пока идёт пауза, идёт наша соорганизация и координация с истинными реальностями Изначально Вышестоящей Метагалактики нашими Частями. 
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь 512-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
 И, развёртываясь Творением Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать 512 Частей в единое целое, являя Тело Посвящённого Метагалактики Фа в синтезе с Телом Человека Метагалактики Фа в единотелесном выражении каждым из нас, явлением двух Жизней Человека Метагалактики Фа и Посвящённого Метагалактики Фа синтезархетипически собою. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем явление Посвящённого Метагалактики Фа синтезом 512-ти Архетипических Частей и второй посвящённой жизнью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в единстве и цельности архетипических Частей собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртываясь Образом и Подобием Изначально Вышестоящего Отца Посвящённым в синтезе 512-рицы каждым из нас. 
 И мы становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Посвящённым синтезфизически собою.  И мы смотрим на Изначально Вышестоящего Отца всей верой каждого из нас в проникновенности. И вот сейчас по вере каждый может увидеть Изначально Вышестоящего Отца. Мы проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватара Синтеза Кут Хуми, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал. Развертываемся физически и эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО Бурятия, эманируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
Набор практики: Аватаресса ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарной Империи синтезфизичности Отец-Человек-Субъектов ИВО Аватара Синтеза Византия ИВАС Кут Хуми 4.835.703.278.458.516.698.824.636 ив пра-ивдиво-реальность 19.342.813.113.834.066.795.298.752 вц пра-ивдиво-реальности Истинной Октавы, ИВДИВО Бурятия, Воробьёва И.

      
2 день 1 часть
01:54:51-02:04:18

Практика № 10. Наделение 4-мя Компетенциями по Стандарту 1-го Синтеза: первым Метапланетарным Посвящением, первым ИВДИВО-Метапланетарным Посвящением, первым Метагалактическим Посвящением и первым ИВДИВО-Метагалактическим Посвящением в росте и развитии каждым из нас Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца. 

Возжигаемся всем Синтезом каждым из нас, каждый из нас. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 16320 высокую цельную реальность Метагалактики Фа, становясь и развёртываясь в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в форме Посвящённого 1 Курса Синтеза. И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтеза ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на наделение Компетенциями: первой Метапланетарным Посвящением, первым ИВДИВО-Метапланетарным Посвящением, первым Метагалактическим Посвящением и первым ИВДИВО-Метагалактическим Посвящением в росте и развитии каждым из нас Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца, в реализации каждым из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Огонь, Синтез, Ивдивность и Условия преображения каждого из нас этим. И, возжигаясь, преображаясь данным, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385 высокую цельную реальность, становясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Посвящённого, Посвящённой 1-го Курса Синтеза, приветствуем Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь Хум в Хум, стяжаем 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез наделением 4-мя Компетенциями по стандарту 1-го Синтеза: первым Метапланетарным Посвящением, первым ИВДИВО-Метапланетарным Посвящением, первым Метагалактическим Посвящением и первым ИВДИВО-Метагалактическим Посвящением в росте и развитии каждым из нас Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 16384 Прав Синтеза, в каждом из которых зафиксировано 64 вида насыщенностей от Синтеза до Движения. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом насыщенностей Правами каждого из нас, мы входим в наделение каждого из нас первым Метапланетарным Посвящением. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь им, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384 Прав Синтеза в синтезе насыщенностей от Синтеза до Движения. И наделяемся первым ИВДИВО-Метапланетарным Посвящением каждого из нас в росте и развитии каждого из нас Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца, с возможностью реализации, восхождения в синтездеятельности каждого из нас в ИВДИВО по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца, в реализации Плана Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца в развитии Частей каждого из нас, в реализации Плана Синтеза Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. В разработке и применении Правами Синтеза от Синтеза до Движения в наработке Метагалактического Посвящённого каждым из нас. 
 И, возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, мы входим в наделение каждого из нас первым Метагалактическим Посвящением. И, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся им. Также возжигаясь синтезом насыщенностей Правами Синтеза каждого из нас, в синтезе насыщенностей от Синтеза до Движения, мы наделяемся первым ИВДИВО-Метагалактическим Посвящением каждого из нас.
И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, преображаемся этим. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, вспыхивая наделёнными четырьмя Компетенциями Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал. И, развёртываясь физически в физическом теле, мы эманируем всё стяженное и возожжённое в ИВДИВО, эманируем в Подразделение ИВДИВО Бурятия, эманируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.     
Набор практики: Аватаресса ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарной Империи синтезфизичности Отец-Человек-Субъектов ИВО Аватара Синтеза Византия ИВАС Кут Хуми 4.835.703.278.458.516.698.824.636 ив пра-ивдиво-реальность 19.342.813.113.834.066.795.298.752 вц пра-ивдиво-реальности Истинной Октавы. ИВДИВО Бурятия, Воробьёва И. 
2 день 1 часть
02:22:54-02:55:54
Практика №11. Практика-тренинг: Стяжание 64-х Инструментов Посвященного. Тренинг с Мечом и Книгой Посвящённого ИВО. Просим  принять каждого из нас  на Служение и восхождение в  ИВДИВО Стандартами новой Метагалактической эпохи и 6-й Расы Метагалактического Человечества Посвящённым.

 Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, каждый из нас. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза  Кут Хуми Метагалактики Фа и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 16 320-ю высокую цельную реальность, становясь пред Изнчально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми  телом Посвященного в форме Посвящённого.  И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 64-х Инструментов  Посвящённого, Меча и так далее и Плана Синтеза Метагалактического Творения каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом. 
   И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза  Кут Хуми,  мы  стяжаем 65 Синтез Синтезов Изнаально Вышестоящего Отца и, возжигаясь 65-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышетоящего Отца на 16385-ю высокую цельную реальность, становясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Посвящённым. И  мы вспыхиваем Посвящениями или Компетенциями, которые есть у каждого из нас, если есть. Сейчас сами физически не напрягайтесь; если они у вас есть, они сейчас вспыхнут.
   И перед вами стоит Изначально Вышестоящий Отец, вот сейчас можете попроживать не только те Компетенции, которые мы с вами…, которыми уже наделились, да? Но и ваши какие-то предыдущие Компетенции, они тоже могут активироваться.
   Вы можете посмотреть сейчас в зале друг на друга, свечение над головой можете увидеть, какие-то знаки. Сейчас Отец как раз таки видит нас с какими мы Посвящениями или Компетенциями, с чем мы вышли.
   И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим вхождением во вторую жизнь Посвященного наделить каждого из нас Планом Синтеза Посвящённого  Изнчально Вышестоящего Отца. Сейчас вы можете физически видеть, как План Синтеза от Отца направляется к вам некой Голограммой, то есть это компакт в виде Синтеза роста и развития вас, как Посвящённого. И мы проникаемся Ипостасностью Изначально Вышестоящего Отца; по телу у нас начинают активироваться Ядрышки Синтеза этой Ипостасности,  когда мы входим в это. Сейчас просто посмотрите. Что, какая Голограмма, какая схема может быть, матрица может быть, какая схема  текста варианта направляется?   И вот этот поток Синтеза, голографический лист такой, План Синтеза каждому из нас. Вот этот План Синтеза каждый из нас может расшифровывать как раз таки Головерсумом. Это Часть, она есть,  её также можно разработать, Часть, которая считывает и расшифровывает Голограмму. И вот сейчас мы впитываем эту Голограмму телесно. Почувствуйте, как Отец фиксирует каждому из нас План Синтеза, и вы телесно вспыхиваете этим Планом Синтеза, как тело начинает реагировать, наше физическое тело, некая возожжённость по всему телу.
   И далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, вспыхиваем Планом Синтеза Метагалактического развития каждого из нас, Метагалактическим Творением каждого из нас. И, вспыхивая этим, мы просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас Мечом и другими Инструментами Посвящённого  Жизни Метгалактики каждого из нас, и сейчас смотрим. Мы стоим перед Отцом, большой зал,  отследите  свою форму. Как она сейчас? Отличается от той, которая была вчера или нет? Форма у нас сейчас парадная, у нас бывает и такой вариант формы. И вот сейчас, если вы посмотрите направо,  в зал входят молодые люди. Это юноши и девушки--Посвящённые Изначально Вышестоящего Отца. Они тоже идут  в праздничной форме, в парадной. Обратите внимание, что они выносят, как они выносят? Выносят Мечи.  Вот такие небольшие специальные подушечки, на которых лежат Мечи. Там такое  магнитное поле, и  Мечи, они  не движутся, в магнитном поле фиксируются на этих вот подушечках  И сейчас к нам подходит юноша или девушка, смотрите, мы их приветствуем. Торжественность момента: мы улыбаемся, нас приветствуют, нам  улыбаются  и мы улыбаемся. Рукоятка направлена в правую сторону у Меча; горизонтально Меч лежит.
   Посмотрите, какая форма у этих Посвящённых, как они вышли,  как они одеты. То есть они нас приветствуют, мы тоже их приветствуем. На самом деле, когда  физика, так там называют нас, в тех выражениях, когда выходит физика, там все очень радуются,  потому что это действительно событие для всего Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, вот такие мероприятия.
    И далее, мы берём правой рукой за рукоятку Меча; даже если вы левша, Меч мы берём правой рукой и аккуратно поднимаем Меч вверх. Сейчас попроживайте Меч,  он сам как бы вас вытягивает, вашу руку вытягивает несколько так вверх. И мы держим Меч на вытянутой руке, и вот посмотрите, попроживайте какая рукоятка, какой у него клинок, какие лезвия у всех Мечей; могут быть со своей индивидуальностью. Сейчас Посвящённые, которые вынесли  нам Меч, от нас уходят,  влево уходят в другие двери, то есть сквозь зал  прошли.  Отец сейчас поясняет, что это официальная церемония наделения Меча Посвящённых, которая проходит в торжественной обстановке в торжественном зале. И это не новое; в предыдущей эпохе тоже существовала такая церемония, раньше церемониймейстером был Сен-Жермен, если  вы слышали такое имя. Учитель, у него был луч церемониймейстерства. И сейчас  вот всё внимание на Изначально Вышестоящего Отца. Отец достаёт свой Меч, у него материализация из руки происходит; его Меч, он больше, чем Меч каждого из нас. И вот сейчас смотрите, Отец своим кончиком Меча прикасается к кончику Меча каждого из вас остриём. И ваш Меч вспыхивает Огнём Отца, и вот он пронзает сейчас всю руку, всё тело. То есть  вплоть до мурашек вы  можете сейчас ощутить  вот этот вот Огонь, который идёт от Меча Отца сквозь  ваш Меч и по всему телу. И вот эта вот возожённость вашего Меча,  вашего тела  вашим Мечом, то есть вот это ощущение  вы тоже можете сейчас зарегистрировать и запомнить. И вот сейчас Отец активирует Меч Посвящённого каждого из вас своим Мечом. И как на всякой церемонии, когда нас чем-то наделяют, сейчас идёт, как присяга или как клятва, да, Служения. Вы сейчас не напрягайтесь не на слова, не на это. Как ритуал да, вот он произносится, и подготовка к этому у вас была тоже в ночной учёбе.    И сейчас, произнеся вот эти слова, присягу, да, или клятву, нужную в служении,  сейчас  Меч опускается по правой руке, и сквозь руку вы его впитываете; фиксируется он у нас в позвоночнике. И вот остриё фиксируется вверху, где вот  соединение у нас идёт черепа, вот эта ямочка  там есть, вот сюда в ямочку,  вы можете  попроживать, почувствовать, фиксируется остриё Меча, а рукоятка фиксируется в наш копчик. И здесь вот как раз происходит Синтез с Огнём Жизни. Меч вспыхивает Огнём Жизни каждого из вас. Вот он синтезирует сейчас Огонь  Кундалини, как Огонь Жизни каждого из нас, с Огнём Изначально Вышестоящего Отца  в Мече,  то есть как раз это то самое место Кундалини. Если кто занимался, тот знает: по позвоночнику поднимает в головой  мозг.
   И сейчас Меч фиксируется, становится постоянно вашим, окончательно уходит в ваше тело. Можете ощутить физически, что как-то осанка вытянулась. Можете ощутить прямо, как Огонь по позвоночнику; да, фиксация. Тепло там   пошло, вот такая какая-то проживаемость. У кого-то голова прямо приподнялась, то есть разные.  А то,что мы его зафиксировали, это точно.
   И сейчас мы вспыхиваем Мечом в позвоночнике. Просто даже друг на друга можете посмотреть, как мы начинаем сиять Посвящённым, от нас начинает исходить вот это сияние Посвящённого.
   И далее Отец направляет каждому из вас Книгу Посвящённого, это всё вот материализация идёт по воздуху, её уже не выносят, то есть от Отца каждому из нас идёт Книга. И вот посмотрите: какая Книга, какая обложка, толщина тоже у всех разная, разная обложка. И сейчас вот на Книге, на обложке вы можете прочитать своё настоящее имя и фамилию, то, которое у вас сейчас. В Книге  нас фиксируют по нашему физическому имени. Никаких там бывших или будущих фамилий, ничего,   вот, как сегодня физически у вас есть имя, здесь фиксируется.
   Берём Книгу в две руки, вот попроживаем тяжесть накопленности, у всех по-разному. И сейчас открываем обложку Книги. Обложка тоже может быть как твёрдой, так и мягкой, кожанной, бумажной, но или картонной, бывает каменной, как  вариант.
   И вот сейчас на этом титульном первом листе там список ваших воплощений, и вы можете увидеть этот список просто хотя бы даже образно визуально: длинный-недлинный,    большой- небольщой, сколько там?  Пять, десять, пятнадцать, двадцать или там до самого конца, густо-негусто написано. То есть хотя бы вот такие образы кто-то может различить, прочитать. Можете увидить какое-то из воплощений, кем вы там воплощались, тоже вариант. Пробуйте, читаем. То есть там прямо могут быть написаны имена ваших прошлых воплощений, может быть написаны какие-то там должности, там царица какая-то, там… или что, может быть имя написано, тоже смотрите. И вот после имён там идёт как раз фиксация ваших Посвящений, которые вы получали в прошлых воплощениях. И вот здесь Посвящения, они фиксируются у вас в циферном выражении. Мы с вами говорили о том,  что было 8 Планетарных, 8 Солнечных Посвящений. И вот вы можете увидеть там было, например 5-е  Планетарное или 3-е Солнечное, может быть. Это всё у вас написано на первом  листе, это некое ваше такое портфолио, скажем, ваша история кем вы были, с какими Посвящениями.
    И далее, сейчас утверждаем, что Книга открывается на нужной нам странице; просто утверждаем мысленно. И вот, что сейчас вы первое увидете мысленно, вот первая какая мысль приходит да, прочтите любой текст, увидьте любой рисунок, может быть это рисунок, может быть, это буквы; если это буквы будут незнакомые вам да, попросите, чтобы вам перевели на тот читаемый язык.
     И вот это самый важный текст или рисунок на эти ближайшие месяцы или годы  вашего воплощения. То есть тот важнейший текст Книги, который на данный момент существует. И этот фрагмент, он может быть выделен,  знаете, на странице, которые подсвечены, буквально два фрагмента.
Если вы ничего не понимаете, но видите, что что-то там есть, вы  просто впитывайте  этот фрагмент в себя. И сегодня в ночной подготовке вы это расшифруете.
   И далее Книга закрывается. Вы получили Меч, Книгу Посвящённого, которая выдана на 16 месяцев, до конца Курса. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас остальными 62-я Инструментами. И вот, как План Синтеза входил, вот компактом Синтеза, компактом Огнеобразов,  да, в тело,   так сейчас вот в тело входит 62 Инструмента, именно компактами Огней Синтезов. Меч и  Книга  у нас уже есть, всего 64.
    И мы вспыхиваем Инструментами Посвященного собою и, синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. И вот теперь мы вошли во все права Посвящённого Иерархии новой эпохи. Теперь вы Посвящённый со всеми правами, со всеми Инструментами, как есмь Посвящённый, как таковой, вы стоите сейчас пред Изначальо Вышестоящим Отцом Посвящённым.
   И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за наделение каждого из нас Инструментами. И  из зала Изначально Вышестоящего Отца мы сейчас переходим в своё частное служебное ИВДИВО-здание в ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми на 16320-й высокой цельной реальности и становимся на 17-м этаже; в мансарде кабинет, подходим к письменному столу и кладём Книгу Посвящённого на стол, Книга зафиксировалась. Она будет ещё  у вас 16 месяцев лежать на столе, и даже если вы про неё забудете,  в какие то моменты она будет вам о себе напоминать. Будете выходить в кабинет, будет светиться и открываться каким-то образом.
   И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и переходим телесно на 16320-ю высокую цельную реальность телом Посвященного с Мечом и вхождением в полноту явления Посвящённого. И мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми принять каждого из нас Посвящённым на Служение и восхождение в Доме Отца, Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца Стандартами новой Метагалактической эпохи и 6-й Расы Метагалактического Человечества Посвящённым. Вот, только войдя в Дом Отца и в Иерархию, мы получаем поручение и просим принять нас в члены Дома Отца и в члены Иерархии Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе двух Жизней: Посвящённого и Человека каждым из нас, каждого из нас. И сейчас Кут Хуми наделяет каждого из вас правами вхождения в ИВДИВО. Но опять же права,  что это? Права, это вот некий Объм Синтеза, который сейчас Кут Хуми направляет каждому из вас. И вот сейчас у каждого из вас прямой контакт с Кут Хуми,  вы можете с ним пообщаться,  вы можете ему задать какие-то вопросы, спросить, уточнить какие-то уточнения, да?  Сегодня в кабинете общались и вот сейчас тоже самое. И мы впитываем Огонь Кут Хуми собою и просим ввести в ученичество Кут Хуми введением Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми каждого  из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
   И мы благодарим сейчас Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически, развёртываясь телесно Посвященным. Попробуйте поощущать Меч в позвоночнике. Ещё Меч увидьте, эта некая защита  Посвящённого со спины.   
   Мы эманируем всё стяжённое и  возожённое в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО Бурятия, эманируем в ИВДИВО каждого и выходим из практики. Аминь. 
Набор практики: Аватаресса ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарного Плана Синтеза /Частный План Синтеза Отец-Человек-Субъекта ИВО АС Юлия ИВАС Кут Хуми.  Сидорова Л.
                                                                                   
     2день 2 часть
     00:29:42-00:39:03  

      Практика № 12. Стяжание Эталонного Абсолюта вхождением в ИВДИВО.

Возжигаемся всем синтезом каждым из нас, каждой из нас. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 16320 высокую цельную реальность, становясь в зале пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в форме Посвящённого Первого курса Синтеза. Приветствуем Аватара Синтеза. И, синтезируясь Хум в Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Эталонного Абсолюта. И, возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 16385 высокую цельную реальность. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом и, синтезируясь Хум в Хум, стяжаем Синтез  Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание эталонного Абсолюта.  И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, ещё глубже проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Эталонный Абсолют лично каждого из нас прохождением всех этапов от минимальной капельки Абсолютного Огня до максимального Ядра Эталонного Абсолюта каждого из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Эталонный Абсолютный Огонь каждому из нас явлением всех регламентных уровней Эталонного Абсолюта с итоговой абсолютной реализацией каждого из нас эталонно. И сейчас из Хум Изначально Вышестоящего Отца на каждого из вас идёт некий такой, как знаете, протуберанец Абсолютного Огня вот по образу, если так увидеть, да. И вы начинаете заполняться Абсолютным Огнём через Хум, заполняя все тело. И вот проживите этот Абсолютный Огонь. Он отличается от того Огня, вот допустим, Синтез Синтеза у Кут Хуми мы стяжаем, заполняемся, когда Огнём. И мы заполняемся, всем вот прямо знаете до кончиков волос, ресниц, ногтей пальцев, то есть, чтобы всё, всё, всё было заполнено тотально Абсолютным Огнём. И сейчас в каждого из вас входят все необходимые составы огнеобразов Абсолютного Огня, поэтапного уровня выражения. И сейчас все ваше тело тотально заполнилось Абсолютным Огням. И мы вспыхиваем Абсолютным Огнём Отца телесно. Сейчас Отец каждому наделяет Абсолютный Эталон, Абсолютный Эталон идёт из Ока Отца. Вы вспыхиваете Абсолютным Эталоном, внутренне утверждая, что вы вошли в Эталонный Абсолют Изначально Вышестоящего Отца, аминь. И эталонный Абсолют сейчас компактифицируется внутри вас в Ядро Эталонного Абсолюта, и в центре грудной клетки фиксируется Ядро Эталонного Абсолюта. И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Вот сейчас вы просто можете почувствовать в центре грудной клетки не Фа, ещё пока это только Эталонный Абсолют, ещё различать и понимать его нечем. Не факт, что вы можете что-то почувствовать, но в центре грудной клетки, как некий шар, вы можете это прожить либо это как уплотнение, либо это вот, как горящее что-то в центре, будет гореть. И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал, развёртываясь физически. И выходим из практики. Аминь.  
Набор практики: Аватар ИВДИВО ОМП Информации Кузнецов Антон. Сдано Кут Хуми: 20.04.23
 2 день 2 часть
 01:01:10-01:16:01

Практика№13.Стяжание Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел в Метагалактике Фа с наделением каждого Ипостасного, Трансвизорного и Синтезтела зданием в ИВДИВО-полисах Синтезного мира, Метагалактического мира и Тонкого мира Метагактики Фа.
Возжигаемся всем синтезом каждого из нас. И,  синтезируясь с ИВАС Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал ИВДИВО на 16320-ю высокую цельную реальность. Вот сейчас заметьте, как быстро происходит, мы уже натренировались, быстро разворачивается, даже мысленно этот процесс включается. И становимся пред ИВАС Кут Хуми Фаинь,  и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 4096-ти Ипостасных тел Огнём, 4096-ти  Трансвизорных тел Духом, 4096-ти Синтезтел Светом репликацией Метагалактикой  Фа каждым из нас сотворение и синтезирование данных тел ИВ Отцом с  явлением соответствующих  частных  зданий Жизни этих тел по высоким цельным реальностям трех миров и реализацией практически, как членов Иерархии, тремя видами тел синтезфизически собою.
И, синтезируясь в Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, мы стяжаем 12288 Синтез Синтезов ИВО и, возжигаясь, преображаясь ими, в этом Огне мы синтезируемся с ИВО и переходим в зал ИВО на 16385-ю высокую цельную реальность. И, синтезируясь с ИВО, мы просим развернуть Программу развития Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел каждому из нас в явлении Ипостасной телесной части, Трансвизора телесной части и Синтезтела телесной части каждого из нас в развитии каждого из нас и взращивании Огня, Духа и Света Метагалактикой Фа каждым из нас. И, синтезируясь с ИВО, мы стяжаем 4096 Ипостасных тел с первой по 4096-ю высокую цельную реальность Синтезного мира от 16384-й высокой цельной реальности по  12289 высокую цельную реальносать наделением каждого Ипостасного тела зданием в ИВДИВО-полисе высокой цельной реальности Синтезного мира. И, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем 4096 Синтезов ИВО и, возжигаясь, преображаемся ими. В этом Огне мы синтезируемся с ИВО и стяжаем 4096 Трансвизорных тел Метагалактического мира в явлении с 12288 высокой цельной реальности по 8193-ю высокую цельную реальность включительно Метагалактического мира Метагалактики Фа явлением частных зданий Трансвизорных тел в ИВДИВО-полисах Метагалактического мира ИВО. И, синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем Синтез ИВО и, возжигаясь Синтезом ИВО, преображаемся им. В этом же Огне мы синтезируемся с ИВО, просим наделить 4096-ю видами Духа Трансвизорные тела каждого из нас в развитии и реализации Духа каждого из нас Метагалактикой Фа в метагалактическом развитии собою. В этом Духе мы синтезируемся с ИВО и стяжаем 4096 Синтезтел от 8192-й высокой цельной реальности по 4097-ю высокую цельную реальность включительно, прося ИВО наделить 4096-ю видами Света в нужном континууме реализации Синтезтел каждого из нас и зафиксировать реализацию и жизнь каждого Синтезтела в частном здании Синтезтела в ИВДИВО-полисе Тонкого мира ИВО, в ИВДИВО-полисе Тонкого мира Метагалактики Фа ИВО. И, синтезируясь в Хум ИВО, мы стяжаем 4096 Синтезов ИВО. И, возжигаясь, преображаясь ими, в этом Огне, синтезируясь с ИВО, мы стяжаем концентрацию 4096 высоких цельных реальностей Физического мира Мг Фа на физическом теле в данном зале каждым из нас явлением нового масштаба, новой концентрации, новой специфики и любых иных обновлений и реализаций ИВДИВО Физического мира Мг Фа в каждом из нас. И мы концентрируем собой 4096 высоких цельных реальностей, прося ИВО наделить каждого из нас 4096-ю видами Энергии, синтезировав их  в пассионарность Посвящённого каждого из нас. И, синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем 4096 Синтезов ИВО и, возжигаясь, преображаясь ими. И в этом Огне мы просим ИВО преобразить всем стяжённым и возожжённым каждого из нас. И, синтезируясь с Хум ИВО, стяжая Синтез ИВО и возжигаясь Синтезом ИВО, преображаемся им.
 И мы благодарим ИВО, и переходим в зал ИВАС Кут Хуми 16320-ти высоко цельно реально, становимся пред ИВАС Кут Хуми Посвящённым. И мы просим ИВАС Кут Хуми Метагалактики Фа принять на Учебную практику и постоянный постепенный рост в ИВДИВО Ипостасные тела Синтезного мира, Трансвизорные тела Метагалактического мира и Синтезные тела Тонкого мира каждого из нас, стяжённые программой Метагалактического развития Человечества Земли Октавы Фа. И, синтезируясь в Хум ИВАС Кут Хуми,  мы  стяжаем 12288 Синтез Синтезов ИВО. И, возжигаясь, преображаясь ими, мы просим АС Кут Хуми преобразить каждого из нас и обучить каждого из нас в течение месяца необходимым действиям с Ипостасными, Трансвизорными и Синтезтелами Мг Фа каждого из нас. И стяжаем вхождение в Учёбу первым Синтезом у ИВАС Кут Хуми с Ипостасными, Трансвизорными, Синтезтелами собою. И, синтезируясь Хум в Хум с ИВАС Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза ИВО. И, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим ИВ Аватара Синтеза Кут Хуми, благодарим ИВ Аватарессу Синтеза Фаинь, она также  присутствовала  нелинейно в данной практике. Возвращаемся в физическую реализацияю, в данный зал, развёртываясь физически. И эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Бурятия, в ИВДИВО каждого и с благодарностью выходим из практики. Аминь. 

Набор практик: Аватаресса ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарного Энергопотенциала Отец-Человек-Субъекта ИВО Аватара Синтеза Александра ИВАС Кут Хуми 4.835.703.278.458.516.698.824.627 ив пра-ивдиво-реальность 19.342.813.113.834.066.795.298.752 вц пра-ивдиво-реальности Истинной Октавы. ИВДИВО Бурятия, Янькова В.

 2 день 2 часть
  01:39:02-01:58:40

[bookmark: _GoBack]Практика№14. Вхождение каждого в ИВДИВО членами ИВДИВО на Учебную практику соответствующей Должностной Компетенцией ИВДИВО по Регламенту Подразделения ИВДИВО. Входим в члены Иерархии ИВО собою. 

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, прям разгораемся внутренне почти двумя днями накопленного Синтеза и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 16320-ю высокую цельную реальность, становясь и развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Посвящённого Метагалактики. И попробуйте сейчас физически прожить эту форму, как она на вас включается, потому что вы будете выходить в практике, всегда оформляясь этой формой. У вас сейчас вот в Эталонности записался вот этот эффект проживания Образа этой формы. 
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, просим дать нам Поручение Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, позволяющее войти нам в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца членами ИВДИВО на Учебную практику соответствующей Должностной Компетенцией ИВДИВО по Регламенту Подразделения ИВДИВО. В нашем случае мы будем входить в ИВДИВО Бурятия. И мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми ввести нас в Должностную Компетенцию ИВДИВО Поручением Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. И вот сейчас, что вам Аватар Синтеза говорит? Сейчас можно попрактиковаться в умении слышания, проживания, расшифровки, понимания Аватара Синтеза, он каждому отвечает. И сейчас Аватар Синтеза Кут Хуми говорит одно слово «наделяю». И на каждого из вас от Кут Хуми идёт специальный Огонь Синтеза, и вот этот Огонь фиксируется на вершине лба, где у нас Компетенции фиксируются. Здесь. И сейчас посмотрите, у вас меняется форма, вы входите в форму Должностной Компетенции ИВДИВО Учебной практикой и по телу начинает разворачиваться Синтез, и вы вспыхиваете этим Синтезом. И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Вот сейчас на каждого из нас начинает фиксироваться Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Со всех сторон тела объёмно идёт фиксация Огня всего Дома Изначально Вышестоящего Отца и идёт такая концентрация Огня, как уплотнение физического тела. Может быть это прохладный Огонь, вот у меня идёт фиксация прохладного Огня. То есть по стопам, по ногам, и проживите, как вы входите в ИВДИВО, ИВДИВО фиксируется на каждого из вас. И мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми ввести в постоянную концентрацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И, синтезирусь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем ИВДИВО каждого в явлении собственной ячейки Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из вас в веках явлением личного Условия, личной Ивдивности, личного Огня, личного Синтеза и любых иных личных характеристик каждого из вас, как Посвящённого так и Человека. И сейчас вокруг каждого из вас в зале возжигается сфера ИВДИВО каждого. Вот сейчас полноценно мы её стяжаем, то есть это та сфера, которая будет формировать ваши условия развития. И перед Кут Хуми вы можете видеть так же, такая же сфера вокруг физического тела фиксируется в данном зале. И вот ИВДИВО каждого является одной из ячеек Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в целом, и это оболочка, которая позволяет вам усваивать любой Огонь и Синтез, поддерживает вас в природных взаимодействиях, условиях. Смотрите размер этой сферы, масштаб, они тоже имеют значение, они имеют свойства, как расширяться, так и расти, то есть это сейчас отдаётся вашим сферам по вашим характеристикам и особенностям. То есть это может быть расстояние вытянутой руки, это может быть гораздо больше.  То есть, смотря какой объём и масштаб вы охватываете, то есть какие условия, какое количество условий в этой сфере фиксируется. То есть сейчас она даётся по вашему настоящему моменту. 
И мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, как Главу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа, преобразить каждого из нас и синтеза на постоянную фиксацию и реализацию ИВДИВО каждого из нас, как члена ИВДИВО и вступающего в члены Иерархии, а в перспективе члена Иерархии каждого из нас. Человечество у нас автоматически включается. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся каждой из нас им. И мы благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми за поручение, доверие каждому из нас и наделение каждого из нас Должностью в ИВДИВО. На сегодня поручение в ИВДИВО – это только Должности в ИВДИВО. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти высоко цельно реально Метагалактики Фа. И мы встали пред Отцом, в форме, в обновлённой форме уже. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим принять каждого из нас и синтез нас в члены ИВДИВО на Учебную практику в Должностной Компетенции ИВДИВО, на время прохождения Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возможно в перспективе на постоянную деятельность в ИВДИВО, по устремлению каждого из нас. Сейчас Отец рекомендации каждому даёт, послушайте, как видит Изначально Вышестоящий Отец ваш рост и развитие в Должностной Компетенции, проговорили, куда к кому, как, на сколько, то есть сейчас с Отцом пообщайтесь. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся им. 
И сейчас посмотрите: в зал к Изначально Вышестоящему Отцу заходит мужчина, посмотрите на него, попробуйте сонастроиться с ним, соорганизоваться, увидеть его, он в форме. И рядом с Отцом появляется, становится Изначально Вышестоящий Аватар Серапис – Глава Иерархии, Изначально Вышестоящий Аватар Серапис. Это высокий худощавый мужчина. И вот сейчас, поскольку мы уже приняты в члены ИВДИВО, да, всё, что происходит в ИВДИВО, все, скажем так, моменты, вы их можете наблюдать, видеть, различать, вы уже здесь, как свои, вас приняли в Дом. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Сераписом, и, стяжая Синтез Могущества Изначально Вышестоящего Отца, просим принять нас в члены Иерархии, вхождением у Изначально Вышестоящего Аватара Кут Хуми в члены ИВДИВО Стандартом Изначально Вышестоящего Отца. И сейчас Аватар Синтеза Серапис наделяет каждого из вас Могуществом члена Иерархии. И опять так же, от Аватара сейчас идёт некий пакет Огня, и так же мы впитываем его в центр грудной клетки. И мы возжигаемся Огнём Могущества внутри тела, это такой Огонь Могущества, это Огонь Аватара Синтеза Сераписа. Если у Кут Хуми Огонь Синтез Синтеза, а у Сераписа Синтез Могущества. И вот Иерархия, она живёт именно Огнём Могущества. 
И сейчас посмотрите еще раз на свою форму: у вас появляется ещё одна форма, форма члена Иерархии, форма Воина Синтеза. И вот сейчас у нас подходит уже к концу 1-й Синтез, можно сказать к завершению. И вы уже, пройдя 1-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вы становитесь Воинами Синтеза, то есть вы уже можете нести Учение Синтеза собой.
Если раньше были Воины Света, Воины Духа, то сейчас мы уже доросли до Воинов Синтеза.  
И вот посмотрите сейчас, на этой форме тоже есть отличительные знаки, и эти знаки, они отличают вашу степень и звание, у каждого есть звание. 
И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Сераписом, мы стяжаем Синтез Могущества Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаясь Синтезом Могущества, мы входим в члены Иерархии Изначально Вышестоящего Отца собою. И сейчас Аватар Синтеза Серапис поздравляет каждого из вас, каждого из вас, и можно попроживать, почувствовать, как от Сераписа исходит Воля. То есть Воины Синтеза – это всегда Воля. Волевой. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Сераписа. Синтезируясь Хум в Хум, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, мы благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Сераписа, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. И, возвращаясь в физическую реализацию в данный зал физически, мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, эманируем в Подразделение ИВДИВО Бурятия и эманируем в ИВДИВО каждого. Вот теперь оно у вас окончательно сформировано. И выходим из практики. Аминь.
Набор практики: Аватаресса ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарной Империи синтезфизичности Отец-Человек-Субъектов ИВО Аватара Синтеза Византия ИВАС Кут Хуми 4.835.703.278.458.516.698.824.636 ив пра-ивдиво-реальность 19.342.813.113.834.066.795.298.752 вц пра-ивдиво-реальности Истинной Октавы, ИВДИВО Бурятия, Воробьёва И.    
                                                                            
 2 день 2 часть
 02:24:48-02:36:36

Практика№15. Итоговая практика Первого  Синтеза ИВО.  
И, возжигаясь Синтезом 2-х дней Синтеза, накопленным каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16 385-ю  высокую цельную реальность,  становясь пред ИВАС Кут Хуми Посвященным в форме 2-го дня, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику 1-го  Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь Хум в Хум с ИВАС Кут Хуми   стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь им.  И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16 385-ой Высокой Цельной Метагалактики ФА. И, становясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца,  прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 1-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез физически собою. И, вспыхивая этим, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512  513-льонов Огней, стяжаем 512  513-льонов Ядер Синтеза, стяжаем 512  513-льонов Субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца 16385-ой высокой цельной реальности и 1-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, вспыхивая ими, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Стандарт 1-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с  Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Стандарт 1-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все стяженные Огни, Ядра Синтеза и Субъядерности, стяженные каждым из нас. И, вспыхивая этим, мы стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 16 385-ой  высокой цельной реальности и 1-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И, возжигаясь, преображаясь этим.  И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 513 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Архетипических Частей Посвященного Изначально Вышестоящего Отца и в синтезе Частей тела Посвященного Изначально Вышестоящего Отца итогово синтезфизически собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, и в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 64 инструмента Посвященного и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаясь, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, стяжая 64-рицу Служения Посвященного, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16 384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16 384 Гена Посвященного.  Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 4 096 Компетенций Посвященного и 4 096 Компетенций  Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаясь ими и становясь  пред Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе всего стяженного и возожженного  каждым из нас, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца и 1-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. Стяжая Синтез 1-х дней Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая Синтезом, и переходим в библиотеку  Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Аватаром Синтеза Кут Хуми. И мы эманируем Синтез  Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем книгу 1-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, книга перед вами, берем ее в руки, вспыхиваем книгой 1-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вы посмотрите на обложку, на название, там написано «Первый Синтез Изначально Вышестоящего Отца Посвященного», название Синтеза написано. И сейчас с книгой 1-го Синтеза мы переходим в кабинет, в частное свое служебное здание, 17-ый этаж в ИВДИВО-полисе ИВАС Кут Хуми на 16 320-ой высокой цельной реальности, подходим к рабочему столу, кладем книгу на стол. И, возвращаясь в библиотеку Аватара Синтеза Кут Хуми, становясь пред Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем подготовку, переподготовку 1-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца на весь месяц каждому из нас.  Вспыхиваем соответствующим Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми. И мы благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми за данный Синтез, новую плотность Огня и Синтеза, новую глубину 1-го Синтеза, за все практики и восхождения каждого из нас, за доведение каждого из нас до 1-го Синтеза. И  в благодарности к Аватару Синтеза Кут Хуми мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16 385-ую высокую цельную реальность. Становясь пред  Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 33 ядра 1-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 64 ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца вокруг каждого из 33-х ядер. И, вспыхивая этими ядрами, мы благодарим  Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, за участие каждого из нас в новых стяжаниях, за допущение каждого из нас на данный курс Синтеза физически собою. И в благодарности к Изначально Вышестоящему Отцу, в благодарности к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми мы возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал. Развертываемся физически в физическом теле собою Посвященным Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхивая им, и эманируем все стяженное  возожженное в подразделение ИВДИВО Бурятия, эманируем в ИВДИВО каждого. Фиксируемся ядром Синтеза 1-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая, возжигаясь, преображаясь  всем стяженным, явленным 1-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь этим, мы с благодарностью к Изначально Вышестоящему Отцу, к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми  выходим из практики. Аминь. 
Набор практики: Аватаресса ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарной Экономики Отец-Человек-Субъектов ИВО Аватара Синтеза Вильгельма ИВАС Кут Хуми Бардонова Ч-Ц. Ж. Сдано Кут Хуми: 23.04.2023
Проверка практик: Янькова Валентина. Сдано Кут Хуми 05.05.2023.
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