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                                                            ПРАКТИКИ
1 день 1 часть
01:25:37-01:45:42
                                                             Практика №1.
Явление  Третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Творение Изначально Вышестоящим Отцом Астрального тела.
Настраиваемся на свой внутренний мир. Просто расслабляемся, погружаемся. Отключаемся от всех внешних каких-то моментов, факторов. Настраиваемся. И вот лучше закрыть глаза, потому что Астральное тело, оно внешний свет не очень любит. Да? И погружаемся, расслабляемся. Концентрируемся внутрь нашего физического тела. И вот в центре грудной клетки мы ищем взглядом небольшой такой шарик. И, концентрируясь, возжигаясь всем синтезом каждым из нас, кто был ранее на Синтезах, возжигайтесь Ядрами двух Синтезов, развёртывая оболочки Ядер Синтезов по коже тела и заполняясь Огнём и Синтезом телесно, синтез-частно, синтез-телесно собой. Кто первый раз, вы возжигаетесь всей накопленной вашей любовью, мудростью, волей, Синтезом, всеми вашими подготовками, накоплениями. И мы сейчас ныряем как бы в точку Хум внутреннего мира каждого из нас. Это точка сингулярности, перехода из  внешнего во внутреннее состояние. И мы сейчас переходим в зал ИВДИВО Аватара Синтеза Кут Хуми на 65472-ю истинную реальность и становимся в зале пред ИВАС Кут Хуми внутренним телом. И вот за эти полтора часа наше тело уже организовалось Синтезом, мы разворачиваемся данным Синтезом и синтезируемся этим Синтезом с ИВАС Кут Хуми. Что это значит? Мы из точки Хум направляем весь Синтез того, что мы с вами наговорили, просто мысленно потоком направляем Аватару Синтеза Кут Хуми.  И Аватар Синтеза Кут Хуми из своей точки Хум направляет каждому из нас свой Синтез, заполняя всё наше физическое тело. Заполняемся с головы до ног. И мы начинаем адаптироваться, сонастраиваться со средой зала, куда мы вышли, встраиваемся. И на Синтезе ещё Отец заполняет нас Синтезом, то есть у нас такая двойная концентрация идет: в зале  Кут Хуми и ИВ Отцом в физическом зале. И мы просим ИВАС Кут Хуми ввести каждого из нас в Третий Синтез ИВО. И мы проникаемся Третьим Синтезом ИВО каждым из нас. И сейчас всё внимание на тело. Мы просто проживаем телом, какие изменения: зачесалось где-то, засвербило, закололо или ёщё как-то. Как наше тело реагирует на Третий Синтез, стараемся его прочувствовать. Мозг отключаем, не анализируем происходящее, потому что  будет блокировать вашу телесность. И вот Третий Синтез--это смесь Астральной материи, Эфирной материи, Физической материи, то есть это смесь трёх видов материи. И синтез этих трёх видов материи, он организует нам новое целое.
И в этом Огне мы просим ИВАС Кут Хуми ввести каждого из нас в Ипостась Третьего Синтеза ИВО и стяжаем Форму Ипостаси в синтезе  64-х Инструментов  Ипостаси Третьего Синтеза ИВО. То есть Форма, она нас оформляет, как бы собирает для того, чтобы мы могли стоять в Вышестоящих выражениях. То есть, чтобы тело не растекалось в виде лужи или шарика, Форма даёт некую устойчивость, некую простроенность. Форма у мужчин-это всегда брюки, рубашка, пиджак, возможно, то есть классика. У женщин: юбки, платья, сарафаны, но не брюки. То есть чисто женская одежда, туфли. И мы оформляемся сейчас этой Формой. 
И, синтезируясь с ИВАС Кут Хуми, мы стяжаем 66 Синтез Синтезов ИВО, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 64 Инструмента, включая Форму, на Ипостась Третьего Синтеза и на явление Третьего Синтеза ИВО каждым из нас. И, вспыхивая этим, мы просим ИВАС Кут Хуми разрешить стяжание и развёртывание Астрального тела Высокой Цельной Метагалактики явлением 512-рицы Частей ВЦ Метагалактики, стяжённых прошлый раз в развитие этих Частей, оформить 67-ю Часть--Астральное тело ИВО каждому из нас в постоянное дееспособное и развивающее тело ракурсом Астрального вида материи в физическом теле каждого из нас. И, синтезируясь с Хум ИВАС Кут Хуми, мы стяжаем Синтез Синтеза ИВО. И, возжигаясь, преображаясь им, мы синтезируемся с ИВО, вспыхиваем Синтезом Отца, который накопился в нас за эти полтора часа. И мы переходим в зал ИВО своим синтезом нелинейно. Просто Кут Хуми нас переставляет, переводит в зал Отца на 65537-ю истинную реальность или первую физическую стать-реальность в синтезе их. И мы становимся в зале пред ИВО телесно Ипостасью 3-го Синтеза ИВО в форме, приветствуем ИВО. И, синтезируясь с ИВО, мы стяжаем Образ ИВО первой темы Синтеза для связывания видов материи масштабом Метагалактик, Галактик, Солнечной системы, Планет между собою компактификацией этих знаний, восприятий, распознаний, осознаний с выводами по всем нашим частям и любым возможностям для развёртывания этого Образа ИВО в каждом из нас. И сейчас Отец нам фиксирует масштаб и Образ этого масштаба, как некая голограмма. Мы её впитываем также в Хум, организуясь ими телесно. И мы проникаемся Образом ИВО ИВ Метагалактики на всю предыдущую опубликованную нами тему и более того, вмещением в этот Образ иных данных, которые мы не успели обсудить, затронуть, опубликовать. И, проникаясь, вспыхивая Образом ИВО в распознании Метагалактик, Галактик, Солнечных систем, Планет, а также видов организации материи с видами материи в их цельном системном синтезе и восприятии каждым из нас между собою. И, проникаясь Образом ИВО, мы вспыхиваем им и синтезируемся с Хум ИВО, стяжаем Синтез ИВО. И, синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем Синтез ИВО, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Образ масштабного восприятия Архетипов  материи, пройденных Метагалактик, Галактик,  Солнечных систем, Планет, видов организации материи, видов материи и миров в синтезе их между собою. И, синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем Синтез ИВО. И, возжигаясь Синтезом ИВО, преображаемся им. И в этом Огне мы синтезируемся с ИВО и просим сотворить и синтезировать Астральное тело ВЦ Метагалактики каждому из нас явлением 67-й стать-реальности 512-рицы частей каждому из нас. И, синтезируясь  всего во всём с вхождением  нижестоящих Астральных тел в вышестоящие: астральных тел Метагалактики, Галактики Млечного пути, Солнечной системы, Планеты Земля каждому из нас, если таковые у нас были. И мы синтезируемся новым Синтезом ВЦ Метагалактики Астральным телом ИВО ВЦ Метагалактики каждого из нас в концентрации 67-й стать-реальности ВЦ Метагалактики на каждом из нас. И сейчас в каждом из нас Отец творит Астральное тело. Организуясь внутренне, можете, если расслаблены, увидеть, прожить эту концентрацию либо кто-то может увидеть творение этого тела. И, вспыхивая, преображаясь этим, синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем Синтез ИВО и, возжигаясь Синтезом ИВО, преображаемся им. И, синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем Синтез ИВО и просим развернуть явление Астральной Метагалактики во внутренней организации каждого из нас с преображением Астрального тела этим. Сейчас вот есть такое выражение «Космос внутри нас». И Отец сейчас рвзворачивает внутри нас во внутреннем мире каждого из нас Астральный космос. Вот посмотрите, проникнитесь этим Космосом, этим масштабом, погрузитесь.  И мы просим ИВО преобразить каждого из нас и синтез нас на цельную организацию с Астральной Метагалактикой в её выражении в Астральном теле физического телесного выражения каждым из нас. Вот сейчас Астральный Космос, он сонастраивается, записывается в наше Астральное тело. Наше Астральное тело, оно живёт Астральной Метагалактикой, Астральным Космосом. Вот идет такая некая сонастройка, тело встраивается в эту среду в эти условия, чтобы потом в дальнейшем это тело могло разворачиваться в Астральной Метагалактике, свободно действовать там. И,  возжигаясь Синтезом ИВО, мы преображаемся им. И в этом Огне в Синтезе с ИВО мы возвращаемся, развёртываемся, становимся в зале пред ИВ Отцом, просим ИВО преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым возожжённым собою. Возжигаясь Синтезом ИВО, мы преображаемся им. И мы благодарим ИВО, благодарим ИВАС Кут Хуми. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываясь в физическом теле своим Вышестоящим телом клетка в клетку. Всё внимание возвращается в физическое тело. И мы эманируем всё стяжённое и возожжённое, то есть излучаем из себя в Сферу ИВДИВО, эманируем в сферу ИВДИВО Бурятия, эманируем в сферу ИВДИВО каждого из нас. Всё до последней капельки эманируем, опустошаемся. Отец нас в ответ заполняет новым Огнём и Синтезом. И выходим из практики. Аминь. 
Набор практики: Аватаресса ИВО ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарной Империи синтезфизичности Отец-Человек-Субъектов ИВО АС Византия ИВАС Кут Хуми, 4.951.760.157.141.521.099.596.496.828 пра-ивдиво-октаво-реальности Фа-ИВДИВО Октавы, ИВДИВО Бурятия, Воробьёва Ирина.

1 день 1 часть
 02:05:36-02:17:37
                                                           Практика №2.
Стяжание  Образа Посвященного Человека-Служащего ВЦ Метагалактики Рождением Свыше. Стяжание Пра-Образа Посвященного Человека-Служащего ВЦ Метагалактики ИВО  Пра-Рождением Свыше ИВО.

Концентрируемся в точке Хум. И мы возжигаемся всей концентрацией Синтеза в каждом из нас, синтезируемся с ИВАС Кут Хуми и Фаинь и переходим в Зал ИВДИВО на 262 080-ю стать-реальность. Через точку Хум разворачиваемся своим внутренним миром в Зале и становимся в Зале пред ИВАС Кут Хуми и Фаинь, разворачиваемся телесно Ипостасью 3-го Синтеза в форме. Можете сейчас себя отследить: как вы стоите, прожить свое тело. Просто мысленно, вы даже можете мысленно  это увидеть, картинки какие-то. Возжигаемся всем Синтезом, то есть активируем весь Синтез, который в нас накопился за это время, за эти 2 часа. И теперь, оформляясь данным в пространстве, входя в сопереживание условий Огню Синтеза ИВДИВО, попробуйте сориентироваться, где вы стоите, то есть это такая тренировка сейчас для вас. В ориентации, да? То есть мы Синтезом заполнены, мы находимся в той среде, которой мы внутренне заполнены. Мы можем увидеть сейчас и Аватаров Синтеза, и обстановку в Зале, ну, минимально чувствовать мы можем.  Проживать, ощущать. Скажем так. Ощущать точно можем. Обратите внимание на свое физическое тело, на проживание. Может быть, стопы у вас горят, может быть, все руки. Что-то, где-то. Отслеживайте! И мы стоим сейчас командой в Зале перед ИВАС Кут Хуми и Фаинь, но каждый стоит один на один перед Аватарами  Синтеза. Вокруг каждого из нас развернута определенная среда, определенные условия, соответствующие нашей подготовке, нашему состоянию, нашей внутренней организации. И мы синтезируемся с ИВАС Кут Хуми и Фаинь  Хум в Хум и стяжаем Синтез Синтеза ИВО и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта ИВО. И сейчас поощущайте вокруг себя в Зале там  среду, пространство, как идет такое сгущение, уплотнение вот этой плотностью Огней и Синтеза вокруг вас. И на это все у нас начинает срабатывать ИВДИВО каждого, и начинает организовываться вокруг тела.  И в этой насыщенности Огнем и Синтезом ИВАС Кут Хуми и Фаинь мы просим ИВАС Кут Хуми и Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас Рождением свыше и Пра-Рождением свыше Высокой Цельной Метагалактики в явлении Посвященного Человека-Служащего ИВО каждого из нас собою. И на каждого из нас с учетом целеполагания начинает фиксироваться соответствующий Огонь, Условия, Ивдивность, идет концентрация Синтеза. И мы сознательно впитываем эти Условия, проникаемся Огнем, Ивдивностью, Синтезом. И постарайтесь сейчас довести эту концентрацию до физического тела. Просто пока тренируемся. Насколько наши тела сейчас скоординированы и могут сопереживать друг другу. Там наши тела стоят все 100%. И сейчас вот попробуйте устремиться соорганизовать Вышестоящее тело и передать, не возвращаясь в физическое тело, передать понятие Синтеза. Вот ту концентрацию, плотность Огня и Синтеза, которым наше тело напитано в Зале. Вот сейчас Аватары Синтеза помогают нам сонастраиваться, Аватаресса Фаинь к кому-то подходит, к  кому-то Аватар Синтеза Кут Хуми, попробуйте различить. И прислушиваемся к тем процессам, которые происходят внутри каждого из нас. Мы еще глубже проникаемся ИВАС Кут Хуми и Фаинь, и в синтезе с ИВАС Кут Хуми и Фаинь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом ВЦ Метагалактики и переходим в Зал ИВО на 262145 стать реальность ВЦ Метагалактики ИВО. И, становясь в Зале пред ИВО телесно в форме Ипостаси 3-го Си ИВО каждого из нас, становимся каждый на своем месте. И, синтезируясь Хум в Хум с ИВО, мы стяжаем Синтез ИВО и просим ИВО преобразить каждого из нас Рождением Свыше и Пра-Рождением Свыше ВЦ Метагалактикой в росте и развитии каждого из нас Посвященного Человеком-Служащим ИВО  собою. И, возжигаясь, вспыхиваем. Мы синтезируемся с ИВО и стяжаем 262144 Синтезов ИВО, стяжаем у ИВО Образ ВЦ Метагалактики каждому из нас в синтезе соответствующего количества видов организации материи 262144 стать-реальностей. И, вспыхивая этим, мы синтезируемся с ИВО и стяжаем каждому из нас и синтез нас Образ Посвященного Человека-Служащего ВЦ Метагалактики Рождением Свыше. И, возжигаясь, вспыхиваем им. Стяжаем у ИВО Пра-Образ Посвященного Человека-Служащего ВЦ Метагалактики ИВО, входя в пра-Рождение Свыше ИВО. Вспыхиваем этим и, синтезируясь с ИВО, мы стяжаем два Синтеза ИВО и, возжигаясь, преображаемся ими. И, развертываясь  явлением Образа и Пра-образа Посвященного Человека-Служащего ИВО ВЦ Метагалактикой каждым из нас и синтезом нас с собою, вспыхиваем этим и стяжаем Цельное явление Посвященного Человека-Служащего ИВО ВЦ Метагалактики каждому из нас и синтезом нас. И, возжигаясь, синтезируясь с ИВО, мы стяжаем Синтез ИВО и, возжигаясь Синтезом ИВО, мы преображаемся им. И в этом Огне мы благодарим ИВО, благодарим ИВАС Кут Хуми, благодарим ИВАС Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный Зал, развертываясь физически. И эманируем все стяженное и возожженное в ИВДИВО, эманируем в подразделение ИВДИВО Бурятия, эманируем в ИВДИВО каждого, выходим из практики. Аминь. 
Набор практики: Аватаресса ИВО ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарных Имперско-цивилизационных ИВДИВО-полисов ИВО АС Георга ИВАС Кут Хуми, 4.951.760.157.141.521.099.596.496.804 пра-ивдиво-октаво-реальности Фа-ИВДИВО Октавы, ИВДИВО Бурятия, Мункуева Сэсэг 

1 день 1 часть
02:26:43-02:37:30


                                              Практика № 3. 
            Новое Рождение Высокой Цельной Метагалактикой. 

И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, всей накопленной концентрацией Огня и Синтеза первой части Синтеза Третьего Синтеза. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 262 080 стать-реальность Высокой Цельной Метагалактики. Развертываясь в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в форме Ипостаси 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца телесно собою, отслеживаем форму. Смотри, чтобы у нас туфли были, юбки, прическа. И, встраиваясь в среду и атмосферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, организуясь, координируясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь 3-го Архетипа Огня-Материи Высокой Цельной Метагалактики каждым из нас и синтезом нас собою, мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас Новым Рождением  Высокой Цельной Метагалактикой в самоорганизации каждого из нас Посвященным Человеком-Служащим Изначально Вышестоящего Отца в росте и развитии каждого из нас. И, вспыхивая этим, мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Огонь, Синтез, Ивдивность и Условия преображения каждого из нас Новым Рождением Высокой Цельной Метагалактикой. 
И, организуясь в этом явлении, мы  синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 262 145 стать-реальность Высокой Цельной Метагалактики. Становимся и развертываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Ипостасью 3-го Синтеза в форме. И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас Новым Рождением Высокой Цельной Метагалактикой явления Посвященного Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца в росте Посвященного Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтезом нас собою. И в этом явлении, вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И в организации каждого из нас, в самоорганизации каждого из нас Высокой Цельной Метагалактикой мы стяжаем 262 144 Огня, по количеству видов организации материи 3-го Архетипа материи ИВДИВО каждого из нас и синтеза нас. И мы впитываем данный объём Огня, проникаясь и насыщаясь им. Напитываемся, пропитываемся, организуемся внутренне, входим в самоорганизацию Высокой Цельной Метагалактикой. Максимально расслабляемся и допускаем течение Огня в каждую Часть каждого из нас. 
И далее на этот объём Огня мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 262144 Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, количеством видов организации материи 3-го Архетипа материи ИВДИВО каждого из нас и синтезом нас. И мы помним, что Синтез пишется в Огонь; и тот Огонь, который сейчас нас заполнил, в него вписывается Синтез. И, вспыхивая этим, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Анигиляционный Синтез, анигилируя 262144 Ядер Огня и Ядер Синтеза между собой в однородное явление Ядра Синтеза 3-го Архетипа Высокой Цельной Метагалактики каждого из нас и синтеза нас. И сейчас Анигиляционным Синтезом сплавляется Огонь и Синтез в теле каждого из нас, рождая однородное явление Ядра Синтеза  3-го Архетипа, Высокой Цельной Метагалактики. И, вспыхивая этим, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Новое Рождение Высокой Цельной Метагалактикой каждым из нас и синтез нас явлением Посвященного Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца собою каждым из нас. И, вспыхивая этим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Новое Рождение Посвященного Человека-Служащего Высокой Цельной Метагалактикой Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, проникаясь, вспыхивая, преображаясь Новым Рождением  в Синтезе с Рождением Свыше Высокой Цельной Метагалактикой каждым из нас и синтез нас. Возжигаясь и развертываясь Образом и Подобием Изначально Вышестоящего Отца в явлении Посвященного Человека-Служащего Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтез нас. И, входя в цельность явления Рождения Свыше, Новым рождением Посвященным Человеком-Служащим Высокой Цельной Метагалактикой Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтез нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы преображаемся им. И доводим данное  преображение вплоть до физического тела каждого из нас, физически проживая обновление, расширение каждого из нас, новую организацию Высокой Цельной Метагалктикой. 
И в этом преображении мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал, развертываясь физически Новым Рождением Высокой Цельной Метагалактикой. И эманируем всё стяженное, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца подразделения ИВДИВО Бурятия, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
   
Набор: Аватаресса ВШС АС Иосифа ИВАС Кут Хуми ИВДИВО Бурятия, Кузнецова Е.
Сдано КХ: 02.07.23

1 день 1 часть
02:47:20-02:59:06

                                                              Практика №4. 
Стяжание  у Изначально Вышестоящего Отца 512-рицы Архетипических Частей Посвящённого Человека-Служащего Высокой Цельной Метагалактики ИВО каждым из нас.
Возжигаемся, концентрируемся. Возжигаемся всем синтезом каждого из нас, проникаемся всем Огнём и Синтезом. Переключаем все своё внимание на весь наш внутренний мир и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 262080-ю  стать-реальность Высокой Цельной Метагалактики, становясь в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно Ипостасью 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза ИВО и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта ИВО в росте и развитии Посвящённого Человека-Служащего Высокой Цельной Метагалактикой каждым из нас. И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас явлением 512-ти Архетипических Частей Посвящённого Человека-Служащего ИВО. И, вспыхивая этим, мы стяжаем Огонь, Синтез, Ивдивность и Условия преображения каждого из нас. И, возжигаясь, преображаясь, мы переходим в зал ИВО 262145-ю стать-реальность в зал ИВО, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и развёртываемся формой Ипостаси  Третьего Синтеза ИВО. И, вспыхивая, возжигаясь 262145-ти стать-реально Высокой Цельной Метагалактикой, синтезируемся с ИВО, стяжаем Синтез ИВО. И, проникаясь Синтезом ИВО, мы просим ИВО преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 512-рицы Архетипических Частей Посвящённого Человека-Служащего Высокой Цельной Метагалактики. И, возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим, мы синтезируемся с ИВО и стяжаем 262144 Синтеза ИВО, и стяжаем 262144-рицу Цельных Частей Высокой Цельной Метагалактики каждым из нас и синтеза нас. То есть мы помним: на каждом виде организации материи фиксируется определённая Часть. И сейчас в организации Высокой Цельной Метагалактикой мы стяжаем все эти Части. Они у нас фиксируются некими тонкими сферами по контурам тела, слоями, можно так сказать. И по телу можно прожить такую  уплотнённость и концентрацию. И, вспыхивая, развёртываясь их явлением, мы стяжаем их компактификацию с 512-рицей Архетипических Частей с развёртыванием данных Частей с первой по 512-ю синтез-реальность Истинной Метагалактики ИВО явлением Посвящённого Человека-Служащего каждым из нас синтезом нас собою. И, возжигаясь, вспыхивая, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 512-рицу Архетипических Частей Посвящённого Человека-Служащего Высокой Цельной Метагалактики ИВО каждым из нас, каждому из нас  и синтез нас. И, возжигаясь, развёртываясь их явлением, преображаемся в зале пред ИВО. И в этом преображении мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез ИВО. И, возжигаясь Синтезом ИВО, преображаемся им. Вот мы стоим сейчас в зале, и сейчас попробуйте опять сонастроиться с нашим физическим телом и прожить фиксацию 512-ти Частей в физическом теле. Включайтесь в индивидуальную работу с Изначально Вышестоящим Отцом. И доводим всё до телесности. У нас с 12-го апреля, вот такой год, идёт фиксация тела. Сейчас мы всё проживаем телом, нарабатываем телесную организацию, делаем фиксацию на телесный акцент, на телесную проживаемость. Пробуем различить, что у нас начинает меняться в нашем  внутреннем мире, в нашем внутреннем состоянии через наше физическое тело. Как понимаете, как вот получается. Отслеживайте концентрацию плотности, сравнивайте с предыдущими  практиками, то есть  работаете сейчас телом. Раз вы в зале Отца, вы стоите, вы преображаетесь. Процесс идёт ещё. И вы не просто там стойте, а начинайте включаться в этот процесс Созидания, как Служащий, то есть вместе с Отцом  начинайте созидать свой внутренний мир, делая уже какие-то действия. Если что-то не складывается, непонятно, обращайтесь сейчас мысленно к Отцу, чтобы Отец вам помог, показал, развернул, чтобы у вас включилось какое-то проживание, понимание. Проживают все.
И, возжигаясь Синтезом ИВО, преображаясь Синтезом ИВО, развёртываясь 512-рицей Частей, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми  Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал, развёртываясь физически, мы эманируем всё стяжённое возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, мы эманирум в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца подразделения ИВДИВО Бурятия, эманируем в ИВДИВО каждого из нас и с благодарностью выходим из практики. Аминь.
Набор практики: Аватаресса ИВО ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарного Энергопотенциала Отец-Человек-Субъекта ИВО АС Александра ИВАС Кут Хуми, 4.951.760.157.141.521.099.596.496.819 пра-ивдиво-октаво-реальности Фа-ИВДИВО Октавы, ИВДИВО Бурятия, Янькова Валентина.

1 день 2 часть
00:13:30-00:30:52
                                                               Практика № 5.   
Стяжание 20-ричности 262144-рицы Отца-Человека-Субъекта 16-рицы явления в росте и развитии каждого из нас Посвященным Человеком-Служащим Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактикой
 
 Возжигаемся. И просто сейчас просканируйте, насколько ваше тело насыщено Огнем и Синтезом. Насколько вы не растеряли ту концентрацию на перерыве. На перерыве мы переключаемся во что-то внешнее. Да? У нас идут обсуждения, идут внешние. Но наша задача все-таки уметь держать тот объем Огня и Синтеза, и концентрации, который получили. Сейчас вот, просто так, протестируйте, просканируйте себя телесно, погружаясь в свой внутренний мир, насколько вы находитесь в концентрации, насколько вы заполнены Огнем и Синтезом.
[bookmark: _Hlk138841823][bookmark: _Hlk138845486][bookmark: _Hlk138845513]Мы проникаемся сейчас всем Огнем и Синтезом, возжигаемся, то есть возожженность- это степень открытости, насколько мы открыты Огню и Синтезу, Изначально Вышестоящему Отцу, Аватару Синтеза Кут Хуми. И в этой возожженности мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 262080 стать-реальность Высокой Цельной Метагалактики, становясь в Зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь телесно в форме Ипостаси 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. Еще глубже входя в проникновенность и концентрацию с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы просим преобразить каждого из нас в росте и развитии каждого из нас Посвященного Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца явлением стандарта 3-го Синтеза развертывания базовой 262144-рицы четверичности Изначально Вышестоящего Отца и Посвященного Человека-Служащего Высокой Цельной Метагалактики ими, а также на явление 20-ричной 262144-рицы Отца-Человека-Субъекта 16-рицы развитием каждого из нас ракурсом Посвященного Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца. И мы просим ИВАС Кут Хуми и Фаинь преобразить каждого из нас этим. И, синтезируясь  с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 262145-ю стать-реальность Высокой Цельной Метагалактики, становясь в Зале пред Изначально Вышестоящим Отцом  телесно в форме Ипостаси 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас в росте и развитии каждого из нас Посвященным Человеком-Служащим Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактикой на явление четверичности Изначально Вышестоящего Отца явлением 262144-рицы явления и на 20-ричное явление 262144-рицы Отца-Человека-Субъекта 16-рицы явлением каждым из нас. И, возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 20-ричность 262144-рицы Отца-Человека-Субъекта 16-рицы явления. 
Стяжаем 16384 Должностных Компетенции, состоящих из Виртуозности Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаемся, преображаемся, стяжаем 16384 Ивдивости, состоящих из Компетенций Синтеза от Синтеза до Правил Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем 16384 Иерархизации, состоящих из Диалектик  Синтезов от Синтеза до Правил Изначально Вышестоящего Отца. 
Еще глубже проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384 Полномочий Совершенств, состоящих из Иерархий Синтеза от Синтеза до Правил Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16384 Синтезности, состоящих из Умений Синтеза от Синтеза до Правил. 
Вспыхивая, возжигаясь, преображаясь, синтезируемся с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Творящих Синтеза, состоящих из Навыков Синтеза от Синтеза до Правил. 
И, возжигаясь,  преображаясь, синтезируемся с  Изначально Вышестоящим  Отцом и стяжаем 16384 Статуса, состоящих из Начал Синтеза от Синтеза до Правил. Возжигаясь, преображаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384 Посвящения, состоящих из Прав Синтеза от Синтеза до Правил. 
И, возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 8192 Виртуозности Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Возжигаясь, преображаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 8192 Компетенции Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Вспыхивая, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 8192 Диалектики Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаясь, преображаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 8192 Иерархии Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И вспыхивая, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 8192 Умения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
Возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 8192 Навыка Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, насыщаемся Навыками. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 8192 Начала Синтеза у Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 8192 Права Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
Возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 16384 Части Изначально Вышестоящего Отца,
 стяжаем 16384 Эталонных Систем частей Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем 16384 Эталонных Аппаратов систем частей Изначально Вышестоящего Отца 
и стяжаем 16384 Эталонных Частностей аппаратов систем частей  Изначально Вышестоящего Отца цельнофизически телесно собою каждому из нас в организации телесной организации каждого из нас Посвященным Человеком-Служащим Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактикой. 
И, вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез  Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И, вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем четверичность явления 262144-рицы явления ВЦ Метагалактикой ИВО каждому из нас  и синтезу нас. Стяжаем 65536 Частей явлением 256-ти Архетипических цельных базовых частей  16-ти Эволюций материи в синтезе их. 
Возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536 Систем частей явлением 256-ти Архетипических цельных базовых систем частей 16-ти Эволюций материи в синтезе их. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536 Аппаратов систем частей явлением 256-ти Архетипических цельных базовых аппаратов систем частей 16-ти Эволюций материи в синтезе их. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536 Частностей аппаратов систем частей явлением 256-ти Архитипических цельных базовых Аппаратов систем частей 16-ти Эволюций материи в синтезе их. 
И, вспыхивая этим, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, вспыхивая им, организуясь явлением Посвященного Человека-Служащего Высокой Цельной Метагалактикой Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтез нас собою. Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление 195-й Части Человека- Служащий Высокой Цельной Метагалактики каждым из нас и синтеза нас. 
И, возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим, в этой организации, в этом явлении Человека-Служащего Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас собою, мы синтезируемся своей 195-й Частью со 195-й Частью Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 16-рицу ИВДИВО-разработки каждому из нас в явлении Посвященного Человека-Служащего Высокой Цельной Метагалактики, вспыхиваем этим. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца План Синтеза Посвященного Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, организуясь Планом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Посвященного Человека-Служащего каждого из нас собою, возжигаясь, преображаясь им, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца развертывание двух видов жизни каждому из нас: Человека и Посвященного. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас этим. И, возжигаясь новым Планом Синтеза Посвященного Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, мы просим  Изначально Вышестоящего Отца преображение Плана Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Человека каждого из нас и Плана Синтеза Посвященного каждому из нас. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный Зал, развертываясь физически. И эманируем все стяженное и возожженное в ИВДИВО, эманируем в подразделение ИВДИВО Бурятия, эманируем в ИВДИВО каждого, выходим из практики, Аминь.

Набор практики: Аватаресса ИВО ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарных Имперско-цивилизационных ИВДИВО-полисов ИВО АС Георга ИВАС Кут Хуми, 4.951.760.157.141.521.099.596.496.804 пра-ивдиво-октаво-реальности Фа-ИВДИВО Октавы, ИВДИВО Бурятия, Мункуева Сэсэг 
1 день 2 часть
00:56:03-01:03:25 

                                                            Практика№6 .
Тренинг: знакомство и взаимодействие с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза  Игнатием Верой.
	Возжигаемся всем синтезом каждого из нас, Ядрами пройденных Синтезов, 9-ю Ядрами, подаренными Изначально Вышестоящим Отцом, всеми нашими Частями, стяжёнными ранее на предыдущих Синтезах. Вспоминайте, проговаривайте, активируйте.
[bookmark: _Hlk138768427]И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 262080-ю стать-реальность, становясь в зале пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в форме Ипостаси 3-го Синтеза каждым из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на знакомство и взаимодействие с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Игнатием Верой. И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы сейчас с вами переходим на 131-ю стать-реальность Высокой Цельной Метагалактики, становясь в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Игнатием Верой. И сейчас вот, вспыхивая всей концентрацией Огня и Синтеза   каждого из нас, максимально развёртывая весь Синтез и Огонь по телу, вспыхивая организацией Высокой Цельной Метагалактики в каждом из нас, мы приветствуем Аватаров Синтеза Игнатия Веру. И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Игнатия Синтез Чувства Изначально Вышестоящего Отца. 
И вот сейчас тренировка на проживание Огня. Во-первых, здесь будет другая концентрация, чем в Зале Кут Хуми.  Все на тело внимание сейчас.
Огонь другой, концентрация другая, стать-реальность другая. И пробуем прожить Синтез Чувства на физике физическим телом. И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Верой и стяжаем Синтез Души Изначально Вышестоящего Отца.
И сейчас заполняемся Огнём Аватарессы. И вот попроживайте разницу Огня Аватара и Аватарессы. И, организовавшись, заполнившись Огнём и Синтезом Аватаров Синтеза Игнатия Веры, мы сейчас открываем глазки в Вышестоящем теле и смотрим на Аватаров, знакомимся.
Смотрим зал, как организован. И мы просим Аватаров Синтеза Игнатия Веру преобразить каждого из нас и синтез нас на вхождение и углубление, изучение Части Душа Изначально Вышестоящего Отца в дальнейшем её стяжании у Изначально Вышестоящего Отца. И вот, проникаясь, насыщаясь Синтезом Чувства и Синтезом Души, прям напитываясь, пропитываясь, мы благодарим Аватаров Синтеза Игнатия Веру за взаимодействие, знакомство с каждым из нас и возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал. Развёртываясь физически, эманирум все стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в Подразделение ИВДИВО Бурятия, в ИВДИВО каждого и выходим из практики. Аминь.
Набор практики:  Аватар ИВО ИВДИВО О-М-П Информации Кузнецов Антон. Сдано КХ: 27.06.23

1 день 2 часть
01:58:06-02:16:38

Практика № 7 .
Стяжание Метагалактической Души Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в явлении 131-й Архетипической Части. Стяжание 64-х Частностей от Движения до Синтеза каждым. Завершение действия Дома Души каждого из нас переводом фиксации Души на частное ИВДИВО-здание в Метагалактическом мире любого Архетипа материи
Всё, возжигаемся. И мы возжигаемся всей концентрацией Огня и Синтеза каждым из нас. И мы активируем Дух каждого из нас. И сейчас мы давайте постараемся сконцентрироваться и попроживать состояние Духа, проанализировать; всё внимание сейчас на наш Дух. Как получается, как понимаете, то есть здесь каких-то знаете правил особых нет, что вы должны почувствовать. Единственное правило: расслабляемся и отключаем мозг, не анализируем, то есть доверяемся вот этому течению, куда нас ведёт Огонь и Синтез Отца. И полностью в расслабленном состоянии мы входим в это течение Огня и Синтеза и начинаем проживать свой Дух. Различать его, знакомиться с ним. И всей концентрацией Огня и Синтеза каждого из нас мы вспыхиваем синтезчастно, синтезтелесно собою. И мы активируем весь наш Свет, весь Дух, весь Свет, всю Энергию в каждом из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 262.080-ю стать реальность. И, становясь в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вот сейчас своим Духом попробуйте поощущать масштаб данного зала Кут Хуми Фаинь, то есть охватываете вы весь зал, не охватываете, на сколько вам в нём комфортно, на сколько вы себя в нём чувствуете органично, или себя в нём чувствуете маленькими. И разворачиваемся Духом и отпускаем наш Дух в это пространство; Дух он любит пространство большое. И вот телесно мы можем быть маленькими в этом зале, где мы стоим, но Духом мы можем охватывать каждый уголок, каждую там стенку, каждую выпуклость этого пространства, то есть Духом развёртываемся.  И, стоя пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь нашими Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза  Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием и формированием в каждом из нас метагалактической архетипической  Души Изначально Вышестоящего Отца завершением любых видов и форм чувств некорректностных, неадекватностных в каждом и из нас. 
И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 262.145-ю стать реальность и, становясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас наделением 131-й Архетипической Части Метагалактической Души Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в росте и развитии каждым из нас в новых метагалактических условиях жизни и бытия, расширением масштаба восприятия каждого из нас в формировании новой позиции Наблюдателя в каждом из нас, расширением возможностей, перспектив роста каждого из нас этим. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 262.144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца организацию Духа каждого из нас Высокой Цельной Метагалактикой во взаимокоординации с 262.144 стать реальностями. И, оформляясь, преображаясь Духом Метагалактики каждым из нас и каждому из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 65.536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, углубляя и расширяя Дух каждого из нас на астрал Изначально Вышестоящей Метагалактики в синтезе 65.536 истинных реальностей Духом каждого из нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16320 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в организации Духа каждого из нас Духом Метагалактики Фа в синтезе 16320 высоких цельных реальностей. И, возжигаясь, преображаемся ими. И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, углубляя расширение Духа каждого из нас на охват Галактики Млечного пути в синтезе 4096 изначально вышестоящих реальностей Духом нашим каждым из нас. И далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем в синтезе 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в организации Духа каждого из нас духом Солнечной системы в синтезе 1024 высоких реальностей. Расширяясь, углубляясь Духом каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем организацию Духа каждого из нас, стяжая 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца на организации духа Планетой Земля в синтезе 256 реальностей.  И, возжигаясь данным Огнём, данным масштабом, вспыхиваем, развёртываемся метагалактическим Духом каждым из нас. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим на основе метагалактического Духа каждого из нас сформировать метагалактическую Душу Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы сливаемся своей Душой с Душой Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И вот сейчас попроживайте эту слиянность в Душе, физически вы можете ощущать как раз в том самом месте, где фиксируется Душа. Почувствуйте эту слиянность. И вот в этой слиянности с Отцом мы сейчас стяжаем Метагалактическую Душу Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в явлении 131-й Архетипической Части. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 64 Частностей от Движения до Синтеза каждым из нас в обработке и различении, и выработке соответствующих чувств каждому из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 262.144 вида чувств каждому из нас. И в этом преображении каждым из нас мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся ими. И сейчас синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца перевести каждого из нас в дом Души каждого из нас, 3-я астральная реальность. И вот сейчас Отец каждого из нас ставит перед нашим домом Души, мы пока туда не заходим. Мы становимся перед домом, то есть смотрим: какой участок перед домом, какой дом, сколько этажей, из чего сделан, какой материал, какого цвета. Наше астральное тело сейчас видит, не напрягайтесь, просто мысль, которая приходит. Какой представили, вы его все видите, потому что это то место спокойное, нахоженное. Образ есть у всех, допустите. Как и есть воображение- ключ к  иным мирам, вообразите, какой ваш дом. Оценки сейчас никакие не даём, ни плохо, ни хорошо, то, что есть, то есть. И дальше мы сейчас заходим в наш дом Души, кроме нас ни у кого нет доступа, каждый заходит в свой дом и всё, что положительно там наработано, всё, что полезно, все опыты, навыки, умения, наши накопления, наработки мы сейчас впитываем телом, стоя. Но параллельно смотрим,  охватываем, что есть у нас в доме:  какая обстановка, современная, не современная, печечка или там более уже что-то  современное, мебель, занавесочки, окошечки какие, большие или маленькие. И параллельно мы впитываем, продолжая напитываться всем тем полезным, всё, что есть накопленного в нашем доме Души. Наша метагалактическая Душа, она не полезное не впитает, оно просто не надо, а то, что у нас есть, наработки мы впитываем, просто нам пригодится в будущем. И вот попробуйте сейчас, развернувшись нашей Душой, вот тем масштабом, объёмом Духа, попроживать комфортно ли вам в этом пространстве. Знаете вот тут, прямо аж это, проникся так со слезами на глазах да, вот Отец, сейчас, переживаю может. Вот то состояние общекомандное так передаётся, развёртывается, но вы сейчас вот своей Душой как раз таки, сделали шаг в новое, да. Состояние сканируйте и оставляем всё ненужное без сожаления, Отец вам даст больше. 
И мы возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом уже в Огне Изначально Вышестоящего Отца и мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и завершить действие дома Души каждого из нас, и перевести фиксацию Души на частное ИВДИВО-здание в Метагалактическом мире любого архетипа материи, где будет фиксация данного здания. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.  И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал, развёртываемся физически, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, эманируем в Подразделение ИВДИВО Бурятия, эманируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь. 
Набор: Аватаресса ИВО ИВДИВО-О-М-П АСФ АС Мории ИВАС Кут Хуми, 4.951.760.157.141.521.099.596.496.830 пра-ивдиво-октаво-реальности Фа-ИВДИВО Октавы, ИВДИВО Бурятия, Маншеева Татьяна. Сдано Кут Хуми: 21.06.23
1 день 2 часть
02:25:51- 02:29:32
                                                                Практика № 8.
Стяжание Ночной подготовки между двумя днями 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в углублении и проработке тематик  3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Всё, возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом первого дня 3-го Синтеза каждого из нас. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Высокой Цельной Метагалактики.  И мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 262.080 стать-реальность, развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в форме Ипостаси 3-го Синтеза каждым из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим принять каждого из нас на Ночную подготовку между двумя днями 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в углублении и проработке тематик, тем 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вот сейчас, если у вас какие-то вопросы по поводу Синтеза Отца, вы что-то недосложили, недопоняли, вы можете Аватару Синтеза Кут Хуми озвучить эти вопросы. И конкретно по этим вопросам у вас тоже будет развёрнута Ночная учёба. То есть общее направление по Синтезу и есть какие-то индивидуальные темы. Мы сейчас у Аватара Синтеза Кут Хуми, мы стоим и стяжаем Ночную учёбу, озвучиваем сейчас эти вопросы, задаём их мысленно. И, проникаясь Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы стяжаем Огонь Ночной подготовки между двумя днями 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в организации и развитии каждого из нас темами, Стандартами 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в росте и развитии каждого из нас Посвящённым Человеком-Служащим Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактикой. И, впитывая Огонь Ночной подготовки в Хум каждого из нас, организуясь и входя на Ночную подготовку, мы благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. И, возвращаясь в физическую реализацию, в данный зал, развёртываемся физически. Мы никуда не эманируем этот Огонь, выходим из практики. Аминь.
Набор: Аватаресса ИВО ИВДИВО-О-М-П АСФ АС Мории ИВАС Кут Хуми, 4.951.760.157.141.521.099.596.496.830 пра-ивдиво-октаво-реальности Фа-ИВДИВО Октавы, ИВДИВО Бурятия. Маншеева Татьяна. Сдано Кут Хуми: 21.06.23             

 2 день 1 часть
 02:25:39-02:43:28
                                                   Практика №9.
Магнит с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Эраст Сана. Стяжание ИВДИВО-тела Чувства и ИВДИВО-тела Прачувства Изначально Вышестоящего Отца.
И мы возжигаемся всей концентрацией Синтеза каждого из на, возжигаясь Ядрами пройденных Синтезов, возжигаясь Синтезом первого  дня 3-го Синтеза. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 262 080 стать реальность Высокой Цельной Метагалактики. Становясь и развёртываясь в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно в форме Ипостаси третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вот сейчас, возжигаясь всем масштабом нашего Духа, также сонастраиваемся с атмосферой со средой зала. Пробуем охватить зал, то есть мы не просто в практику входим, мы тренируемся одномоментно. И заполняясь, и возжигаясь всей концентрацией Огня и Синтеза, мы начинаем ориентироваться в зале, смотрим на Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, синтезируясь  Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление двух Частей: ИВДИВО-тело Прачувства и ИВДИВО-тело Чувства каждого из нас. И вспыхивая, мы стяжаем у Изначально Вышестоящих… (пауза).
Сейчас в зал мы приглашаем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Эраста Сану. Приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Эраста Сану, смотрим на Аватаров и пробуем различить, посмотрите сейчас по форме, да, то есть в какой одежде вышли Аватары у нас, как они выглядят. И, синтезируясь  Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Эрастом Саной, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Эраста Синтез Прачувства Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся. И вот сейчас, попробуйте поразличать этот Синтез. Как мы с вами вчера тренировались с Аватарами Синтеза Игнатий Верой. Телесно отслеживаем. Далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Саной и стяжаем Синтез ИВДИВО-тела Прачувства Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся. И мы сейчас входим в магнитный Огонь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Эрастом Саной, стяжая Огонь Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Эраста, заполняем все тело, мы направляем Изначально Вышестоящей Аватарессе Синтеза Сане. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Саной, мы стяжаем ее Огонь и направляем сквозь все наше тело, все наши части, системы, аппараты, частности Аватару Синтеза Эрасту сквозь ноги. Через ноги у нас Огонь Аватарессы, через голову Огонь Аватара. И мы входим в непрерывный поток двух Огней, заполняясь, направляя, передавая, повышая плотность и концентрацию Магнитного Огня в теле каждого из нас. И, уплотняясь Магнитным Огнем в точке Хум, мы вспыхиваем Магнитным Огнём. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Эраста Саны виды Прачувства и Чувств каждого из нас количественным явлением 262 144-ричного выражения каждого из нас. И, проникаясь, насыщаясь, уплотняясь и вспыхивая, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 262 14-ю стать реальность Высокой Цельной Метагалактики. Становясь и развёртываясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно в форме Ипостаси третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь  Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас творением двух Частей каждым из нас: ИВДИВО-тело Прачувства и ИВДИВО-тела Чувства. И, вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем творение ИВДИВО-тела Чувства, Части ИВДИВО-тела Чувства каждого из нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 262 144 Ядра Синтез, формирование Ядра Синтеза данной Части с развёртыванием 262 144 Сфер оболочек данной Части, насыщением каждой Части оболочки 262 144-ричной организации Субъядерности. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 262 144 вида Чувств формированием тела Чувств каждым из нас. И стяжаем развёртывание явления цельности явления Части ИВДИВО-тела Чувства каждого из нас. И вот мы сейчас устремляемся сопережить процесс творения данной части в теле каждого из нас, что происходит у нас в теле в данный момент, как развёртывается этот процесс. И, проникаясь, насыщаясь, мы синтезируемся своей третьей Частью ИВДИВО-тела Чувства с Частью ИВДИВО-тела Чувства Изначально Вышестоящего Отца. Вот сливаемся буквально своей частью, проникаемся, то есть мы часть в часть, мы сейчас Есмь Отец. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца по репликации навыков, умений, специфик, особенностей Чувств Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца репликацию Части ИВДИВО-тела Чувства Изначально Вышестоящего Отца в Часть ИВДИВО-тела Чувства каждого из нас. И вот сейчас просто расслабьтесь максимально, доверьтесь процессу и сопереживите в теле, как Отец своей Частью творит Часть в каждом из нас. И вот все специфики, все навыки, умения все Отец нам реплицирует в нашу Часть. 
И, возжигаясь явлением ИВДИВО-тела Чувства каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и по аналогии стяжаем явление Части ИВДИВО-тела Прачувства Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И проживаем процесс творения Части ИВДИВО-тела Прачувства. И мы синтезируемся своей Частью ИВДИВО-тела Прачувства Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас с Частью Изначально Вышестоящего Отца, растворяясь и входя в Изначально Вышестоящего Отца, становясь его Частью. Мы стяжаем репликацию ИВДИВО-тела Прачувства Изначально Вышестоящего Отца в Часть ИВДИВО-тела Прачувства каждого из нас. И, возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся явлением двух Частей в каждом из нас ИВДИВО-тела Чувства и ИВДИВО-тела Прачувства каждого из нас. И в этом преображении мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И в этом преображении мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Эраста Сану. Выходим из магнита с Аватарами Синтеза Эраст Сана, завершая магнитный огонь с ними. И, возвращаясь в физическую реализацию, в данный зал, развёртываясь физически, развёртываемся Частью ИВДИВО-тела Чувства в каждом из нас и ИВДИВО-тела Прачувства в каждом из нас. Проживите эти две Части сейчас на физике, пусть они встанут по контурам тела. Мы эманируем всё стяжённое возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца подразделения ИВДИВО Бурятия, эманируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.  Сдано ИВАС Кут Хуми: 20.06.2023
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                                                   Практика №10.
Стяжание 256-ричной Чакральной системы Изначально Вышестоящего Отца.
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, проникаясь Огнем и Синтезом 3-го Синтеза, возжигаемся и развертываемся ядрами пройденных Синтезов. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 262080-ю стать-реальность Высокой Цельной Метагалактики, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Ипостасью 3-го Синтеза в форме. И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И просим развернуть и применить явление 256-ти Чакр каждого из нас в отражении 256-ти Архетипических частей каждого из нас ракурсом стяженной Метагалактической Души, как 250-ти Чакр-выражений Метагалактической Души в физическом теле собою ракурсом соответствующего вида материи и обновленной телесной организации Чакр в каждом из нас. И, синтезируясь с  Хум  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем 256 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь 256-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 262145-ю стать-реальность Высокой Цельной Метагалактики.  И, становясь в Зале пред Изначально Вышестоящим Отцом  телесно в форме Ипостаси 3-го  Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь Хум в Хум с ИВО,  мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 256-ти архетипических Чакр, отражающих 256 архетипических Частей явления Человека Землянина в базовом выражении каждого из нас ракурсом стяженной и являемой Металагактической Души- 131-й архетипической Части каждого из нас в физическом теле каждого из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим раскрыть и сотворить 64 Чакры позвоночного столпа в каждом позвонке и межпозвоночном диске, соответствующим образом развернуть Чакры от копчика с 4-я лепестками между копчиком и вторым позвонком, в межпозвоночном пространстве  диска вторую Чакру - 8 лепестков, во втором позвонке 3-ю Чакру -16 лепестков и далее с удвоением лепестков. Вот сейчас в Зале Отца Отец разворачивает каждому из нас Голограмму и показывает каждому из нас наш позвоночник. И на этом,  на этой Голограмме Отец показывает, как идет материализация лепестков, организация Чакр, как они работают. У некоторых Чакры могут быть в позвонках сохранены, но они закрыты. И Отец сейчас их просто открывает, а некоторые творит заново. Поощущайте, вот какое-то проживание в позвоночнике сейчас вот оно идет. Чакры все по размеру они одинаковые. Они отличаются только количеством лепестков. На голограмме  можно увидеть сейчас вот, знаете так позвоночный столб с лепестками. Их много, много, много и они вот шевелятся, двигаются, действуют, дееспособят. Сами Чакры в позвоночнике, но за счет того, что они в позвоночнике, их очень много и они расположены сферично, такое проживание, что столб из лепестков. Каждая Чакра у нас фиксируется в своей мерности, в разной мерности своим видом материи. Вот сейчас доходим до 64-й Чакры, она фиксируется в основании черепа  и открывается, открываются лепестки. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца сопрячь первые 64 Чакры с первыми 64-я Частями, ИВДИВО-телами от Синтеза до Образа Отца, вводя во взаимокоординацию Частей с Чакрами. И, синтезируясь  в Хум  Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, мы преображаемся ими. И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 64 Чакры головного мозга в реализации второй 64-рицы Частей Тел 64-х видов материи каждого из нас, соответствующими чакральными выражениями видов материи и соответствующим распознанием мозга данных взаимоорганизации каждым из нас. Вот сейчас на зерцале, на экране голограммы проявляется, развертывается наш головной мозг. И нам показывают процесс, как идет организация 64-х Чакр сферами в головном мозге. Количество лепестков здесь еще больше. То есть идет увеличение также всё в два раза.  И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим синтезировать и сорганизовать 64 Чакры головного мозга с 64-я Частями видов материи от 65-й до 128-й включительно  архетипическую Часть от Метафизического тела до Сиаматического тела Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И, синтезируясь в Хум  Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь,  преображаемся ими. И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 64 Чакры тела, реализуемой в каждом из нас в  разбросе по всему физическому, включая семь Чакр, известных из предыдущей эпохи как Части Чакр 64-рицы. Сейчас на голограмме развертывается наше физическое тело в соответствующей нумерации. Вот 129-я Чакра у нас фиксируется, где ранее фиксировалась первая Чакра. Фиксируется Чакра в районе плеч слева и справа на груди, на ногах под стопами, под коленями, на ладонях. В голове фиксируется в районе глаз, в районе межбровья. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать данные 64 Чакры физического тела с явлением 64-х Частей от 129-й по 192-ю включительно от Физического мирового тела до ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца включительно,  ИВДИВО Отца- Человека-Субъекта. И, вспыхивая, мы просим Изначально Вышестоящего Отца скоординировать 64 Чакры с  64-мя Частями и, вспыхивая сопряжением 64-х Чакр с 64-я Частями, синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими. И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим  Отцом, мы стяжаем 64 сферические Чакры вокруг ИВДИВО Человека-Субъекта каждого из нас.  И сферически сейчас Чакры укутывают все наше тело, создают соответствующую среду утонченности каждого из нас. На голограмму посмотрите, то есть сейчас здесь развертывается все тело в цельности  со всеми Чакрами. И обратите внимание на лепестки, то есть  их настолько много, они идут вот в удвоении. Вот это вот движение. То есть увидьте, посмотрите, как наше тело работает при действующей чакральной системе, какие возможности и какие чувства мы можем испытывать, если наши Чакры все будут активные и в рабочем состоянии. Мы сейчас просим Изначально Вышестоящего Отца скоординировать итоговые 64 Чакры с соответствующими телами. И, вспыхивая всем стяженным, возожженным синтезируемся Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, и, вспыхивая Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Сейчас Чакры- сферы у нас закрываются. И  мы просим  Изначально Вышестоящего Отца развернуть 131-ю Архетипическую часть Метагалактическую Душу в явлении и реализации данных 256-ти Чакр каждым из нас все во всем с собою. И, сопрягая Метагалактическую Душу, мы просим Изначально Вышестоящего Отца сопрячь 256 Чакр с Астральным телом каждого из нас,  67-й Частью каждого из нас в насыщении астрального вида материи каждой Чакры, её рост и развитие этим с соответствующим распознанием астральности Астральным телом этой 256-рицы Чакр каждому из нас. Активируем тело внутри каждого из нас, проживаем сферы оболочки. Сейчас, как понимаем, как можем. И далее мы просим сопрячь со стяженным   ИВДИВО-телом чувств, третьей Частью каждого из нас, и просим развернуть насыщение 256-ти Чакр чувствами. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 256 Эталоных чувств 256-ти данных Чакр в явлении ИВДИВО-тело чувства каждого из нас в преображение и развитие 256-ти Архетипических Чакр синтезфизически собою. И, синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 3 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца сопряжения 256-ти Чакр в сфере с Метагалактической Душой, Астральным телом и ИВДИВО-телом Чувства каждого из нас. И, возжигаясь 3-я Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими в явлении новой чакральной системы Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца,  благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный Зал физически собою, развертываясь физически в активации 256-ти Чакр и трёх телесных их выражений тремя Частями каждым из нас и в  синтезе их между собою. И мы эманируем все стяженное и возожженное в ИВДИВО, эманируем в подразделение ИВДИВО Бурятия, эманируем в ИВДИВО каждого  и  выходим из практики. Аминь. 
Набор практики: Аватаресса ИВО ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарных Имперско-цивилизационных ИВДИВО-полисов ИВО АС Георга ИВАС Кут Хуми, 4.951.760.157.141.521.099.596.496.804 пра-ивдиво-октаво-реальности Фа-ИВДИВО Октавы, ИВДИВО Бурятия, Мункуева Сэсэг

2 день 2 часть 
01:44:25-01:54:32
                                                            Практика №11. 
Перенос пяти личных зданий активацией развития и роста в ИВДИВО каждого из нас из явления Изначально Вышестоящей  Метагалактики на явление Высокой Цельной Метагалактики каждого из нас.

Возжигаемся всем синтезом каждого из нас. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики на 65472-ю истинную реальность. Становясь телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Изначально Вышестоящей Метагалактики, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на сдвижку и перенос пяти личных зданий активацией развития и роста в ИВДИВО каждого из нас из явления Изначально Вышестоящей  Метагалактики на явление Высокой Цельной Метагалактики каждого из нас, сделав архетипический шаг следующего роста. И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем пять Синтез Синтезов ИВО и пять Синтезов ИВДИВО Человека-Субьекта ИВО. И, возжигаясь, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал ИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики на  65 537-ю истинную реальность, становясь в зале пред ИВ Отцом  Ипостасью Третьего Синтеза в форме. И стяжаем у ИВО пять  Огней ИВО Изначально Вышестоящей  Метагалактики пяти  частным зданиям  каждого из нас в переводе пяти частных зданий каждого из нас в Высокую Цельную Метагалактику. И мы сейчас каждый переходим на 33-й этаж частного ИВДИВО-здания ИВО в ИВДИВО-полисе ИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики, и мы становимся в центровке зала на последнем этаже в кабинете. И мы вспыхиваем пятью Огнями в Синтезе с ИВ Отцом ИВ Метагалактики и направляем свой Огонь в кабинет здания Тонкого мира на 33-й этаж. И прямо шар Огня из Хум направляем в ИВДИВО-здание Тонкого мира по столпу, то есть все здания у нас столпно между собой соединены. И мы по столпу направляем шар Огня. Далее мы направляем второй шар Огня  в кабинет частного здания Метагалактического мира на вершинный этаж в кабинет. Далее мы направляем третий шар Огня в частное ИВДИВО-здание Посвящённого каждого из нас в служебное здание в ИВДИВО-полисе Кут Хуми в кабинет. И мы направляем 4-й шар Огня в здание Синтезного мира каждого из нас на вершинный этаж в кабинет. И, вспыхивая пятым Огнём в данном здании, заполняя Огнём, пятым, это здание от 33-го или 17-го этажа до первого этажа. И мы сейчас одномоментно расширяем те шары Огня в нижестоящих зданиях на все здания. То есть мысленно просто расширяем, чтобы все здания у нас были заполнены Огнём. И у нас все здания вспыхивают матричными Кубами Синтеза. То есть, заполняясь Огнём, у нас начинает активироваться Куб Синтеза здания. И в этом Огне мы,  своими телами синтезируясь с ИВ Отцом  Высокой Цельной Метагалактики, просим транслировать и перевести частные здания ИВО каждого из нас  в ИВДИВО-полис ИВ Отца Высокой Цельной Метагалактики на первой физической синтез-реальности Истинной Метагалактики и ввести каждого из нас и наши здания в ИВДИВО-полис ИВО Высокой Цельной  Метагалактики этим. И сейчас наши здания начинают скользить сквозь пространство,  двигаться вверх. Вы можете это ощутить. И здание развёртывается на первой физической синтез-реальности Истинной Метагалактики и фиксируется в ИВДИВО-полисе ИВО Высокой Цельной Метагалактики. И все здания, они соединены Кубами Синтеза, они начинают скользить вверх. Синтезный мир у нас фиксируется на 262144-й стать-реальности Высокой Цельной Метагалактики, здание Метагалактического мира фиксируется на вершине Метагалактического мира, здание Тонкого мира на вершине Тонкого мира и частное ИВДИВО-здание в ИВДИВО-полисе Кут Хуми 262080 стать-реальность. И мы сейчас из залов частных  ИВДИВО-зданий каждого из нас переходим в зал ИВ Отца Высокой Цельной Метагалактики на 262145-ю стать-реальность, первую физическую синтез-реальность Истинной Метагалактики в синтезе их. И становимся пред Изначально Вышестоящим  Отцом Высокой Цельной Метагалактики и просим принять наши пять  зданий переходом из Изначально Вышестоящей Метагалактики в Высокую Цельную Метагалактику. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем пять Синтезов ИВО. И, возжигаясь Синтезами ИВО, преображаемся ими. И в этом Огне мы синтезируемся с ИВО, стяжаем Синтез ИВО. И мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым. И, возжигаясь Синтезом ИВО, мы преображаемся им. И мы благодарим ИВО, мы благодарим ИВАС Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию. Развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО Бурятия, эманируем в ИВДИВО каждого и выходим из практики. Аминь. 
Набор практики: Аватаресса ИВО ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарного Энергопотенциала Отец-Человек-Субъекта ИВО АС Александра ИВАС Кут Хуми, 4.951.760.157.141.521.099.596.496.819 пра-ивдиво-октаво-реальности Фа-ИВДИВО Октавы, ИВДИВО Бурятия, Янькова Валентина.

 2 день 2 часть. 
02:01:49-02:14:06 
                                                      Практика №12.
Завершение явления Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел развития каждого из нас Изначально Вышестоящей Метагалактикой и  стяжание Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел Высокой Цельной Метагалактики каждому из нас.
Возжигаемся. Возжигаемся всем синтезом каждого из нас и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 262 080-ю стать-реальность Высокой Цельной Метагалактики, становясь в Зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Ипостасью Третьего Синтеза в форме. И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь завершить явление Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел развития каждого из нас Изначально Вышестоящей Метагалактикой и разрешить стяжание Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел Высокой Цельной Метагалактики каждому из нас. И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Высокой Цельной Метагалактики, мы стяжаем шесть Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и шесть Синтез-ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаясь ими, мы переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики на 65 537-ю истинную реальность, становясь в Зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью Третьего Синтеза в форме. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца отпустить в свободную реализацию расширением Человечества Землян Изначально Вышестоящей Метагалактики каждым из нас Ипостасным телам каждого из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16 384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося наделить каждым синтезом каждое наше Ипостасное тело и направить физичность каждого из нас им, а Огонь каждого из нас каждому из нас. 
И сейчас максимально свою физичность эманируем и насыщаемся, входим в обмен, насыщаемся Огнём. 
И, возжигаем 16 384-я Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы просим Изначально Вышестоящего Отца отпустить и освободить Трансвизорные тела каждого из нас, наделив их нашей физичностью в обмен на концентрацию Духа каждого из них каждым из нас. Сейчас направляем свою физичность и насыщаемся Духом.
И, синтезируясь в Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 16 384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим зафиксировать каждый отдельный Синтез на каждом Трансвизорном теле. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, вспыхиваем, наделяем Духом каждым из нас. Мы просим Изначально Вышестоящего Отца освободить от каждого из нас Синтезтела Тонкого мира Изначально Вышестоящей Метагалактики с наделением их физичностью каждого из нас и нас наделением Света каждого из них в концентрации Синтезтел на нас. И входим в обмен.
И, синтезируясь в Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 16 384 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. И в освобождении каждого из нас от Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел Изначально Вышестоящей Метагалактики мы благодарим наши тела. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас наделяемым и концентрируемым Огнём, Духом, Светом наших тел Изначально Вышестоящей Метагалактики в каждом из нас и с их освобождением от нас. И, возжигаясь тремя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, взрастаем Огнём, Духом и Светом Изначально Вышестоящей Метагалактики собою. И, преображаясь этим каждым из нас, сохраняем наделённость Изначально Вышестоящей Метагалактики нашими телесными выражениями в соотвествующих мирах в росте Человечества Землян Изначально Вышестоящей Метагалактики синтезфизически собой. В этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики и, возвращаясь в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики на 262 080-ю стать-реальность, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Мы вспыхиваем Синтез Синтезом и Синтез-ИВДИВО Человека-Субъекта и синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Высокой Цельной Метагалактики, переходим в Зал Отца на 262 145-ю стать-реальность, первую синтез- реальность Истинной Метагалактики каждым из нас. И, становясь в Зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и в репликации каждого из нас, стяжаем 65 536 Ипостасных тел Синтезного мира Высокой Цельной Метагалактики с частными домами в ИВДИВО-полисах стать-реальности Синтезного мира в явлении Огня Высокой Цельной Метагалактики. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65 536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся ими. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая 65 536 Трансвизорных тел в концентрации Духа Высокой Цельной Метагалактики в каждом Трансвизорном теле каждого из нас с частными домами каждому Трансвизорному телу по соответствующим стать- реальностям Метагалактического мира Высокой Цельной Метагалактики. 
И, синтезируясь в Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65 536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся ими. В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 65 536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 65 536 Синтезтел с частными зданиями по стать-реальностям Тонкого мира Высокой Цельной Метагалактики с каждым из нас с наделением их Светом Высокой Цельной Метагалактики. Вот обратите внимание, на каждые тела у нас по- разному реагирует наше тело. Фиксация идёт в разных частях. И, возжигаясь всеми Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, развёртывая 65 536 Ипостасных тел, 65 536 Трансвизорных тел, 65 536 Синтезтел в трёх мирах Высокой Цельной Метагалактики соответственно каждым из нас, начинаем взрастание каждого из нас Огнём, Духом и Светом Высокой Цельной Метагалактики в освоении Высокой Цельной Метагалактики каждым из нас синтезфизически собою. 
И, синтезируясь в Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на взрастающие Ипостасные тела и рост концентрации Огня Высокой Цельной Метагалактики каждого из нас, на взрастающие Трансвизорные тела и рост Духа Высокой Цельной Метагалактики в каждом из нас, на взрастающие Тонкие тела, Синтезтела с ростом Света Высокой Цельной Метагалактики в каждом из нас. И, возжигаясь тремя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию, развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, эманируем в подразделении ИВДИВО Бурятия, эманируем в ИВДИВО каждого и выходим из практики. Аминь.
Набор: Аватаресса ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарной Политической партии Отец-Человек-Субъектов ИВО АС Юстаса ИВАС Кут Хуми, Смолина Елена 
2 день 2 часть            
02:14:58-02:28:59
                                                 Практика № 13. 
Наделение каждого из нас четырьмя Компетенциями согласно Стандарту третьего Синтеза: Первым Метапланетарным Творящим Синтезом, Первым ИВДИВО Метапланетарным Творящим Синтезом, Первым Метагалактическим Творящим Синтезом и Первым ИВДИВО Метагалактическим Творящим Синтезом.
Возжигаемся всем синтезом каждого из нас и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 262 080-ю стать-реальность Высокой Цельной Метагалактики, становясь в Зале пред Аватарами Синтеза Ипостасями третьего Синтеза в форме. И мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми преобразить каждого из нас на явление Ядра Огня Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми ракурсом третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображением 448-й Архетипической Части ИВДИВО Отец-Субъекта на минимально  трёх архетипическое явление синтез физически телесно собою, с насыщением и соответствующей концентрацией Субъядерности Огня и Синтеза данной Части, соответствующих Огню, Синтезу и Субъядерности трёх Архетипов, третьего Архетипа Огня Материи ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики каждым из нас. И, проникаясь, стяжаем преображение Ядра Огня Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас собою. Развёртываем Ядро Синтеза по контурам тела, и мы проникаемся, насыщаясь Синтезом и Огнём из Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Высокой Цельной Метагалактики каждым из нас. И распускаем весь Огонь и Синтез по телу. И, возжигаясь, развёртываемся явлением Части Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас собою, вспыхиваем этим. И, возжигаясь, преображаясь этим, мы переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 262 145-ю стать-реальность Высокой Цельной Метагалактики, становясь в Зале пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Ипостасью третьего Синтеза в форме. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца явлением 513-й Архетипической Части каждого из нас Я-настоящего на соответствие Высокой Цельной Метагалактики третьего архетипического явления каждым из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем обновление и преображение Ядра Огня Изначально Вышестоящего Отца насыщенностью 262 144-ричным объёмом Огня ракурсом Высокой Цельной Метагалактики каждым из нас. И сейчас также разворачиваем по телу. Заполняемся Огнём Изначально Вышестоящего Отца. И вот, если вам надо быстро заполниться Изначально Вышестоящим Отцом, вы возжигаетесь этим Ядром, развёртываете его по телу. Это прямой Огонь Отца, который фиксируется в каждом из нас в соответствии с третьим Архетипом материи. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 513-ю Архетипическую часть Я-настоящего Посвящённого Человека-Служащего Высокой Цельной Метагалактики, возжигаясь, вспыхиваем этим. И в этом преображении мы просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас четырьмя Компетенциями, согласно Стандарту третьего Синтеза: Первым Метапланетарным Творящим Синтезом, Первым ИВДИВО Метапланетарным Творящим Синтезом, Первым Метагалактическим Творящим Синтезом и Первым ИВДИВО Метагалактическим Творящим Синтезом. И, возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 513-льонов навыков Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем наделение каждого из нас Первым Метапланетарным Творящим Синтезом, наделяясь Первым Метапланетарным Творящим Синтезом, возжигаясь, преображаясь ими. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 513-льонов навыков Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем наделение Первым ИВДИВО Метапланетарным Творящим Синтезом каждого из нас, вспыхивая этим. И, возжигаясь, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 512 513-льонов навыков Синтеза и стяжаем наделение каждого из нас Первым Метагалактическим Творящим Синтезом.
Возжигаясь, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 512 513-льонов навыков Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем наделение каждого из нас Первым ИВДИВО Метагалактическим Творящим Синтезом. И, возжигаясь, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, ещё глубже проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И, возжигаясь, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 512 513-льонов Огней, стяжая 512 513-льонов Ядер Синтеза, стяжая 512 513-льонов субъядерностей 262 145-й стать-реальности третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, вспыхивая ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем стандарт третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все Огни Ядра Синтеза и субъядерности каждого из нас. И стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 262 145-й стать- реальности и третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И, вспыхивая, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 513 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 512-рицу Частей Служащего Изначально Вышестоящего Отца ракурсом взращивания Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас явлением Служащего Посвящённого, стяжая 512 Частей Служащего в росте Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Тело Служащего Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 512-ти Частей взращивания Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца собою, Посвящённого-Служащего каждого из нас. И, возжигаясь 513 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 64 инструмента, 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 64-рицу служения, и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65 536 Генов, 65 536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4096 Компетенций, 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в разработке, росте и развитии каждого из нас. И, возжигаясь, преображаясь этим, развёртываясь телесно Посвящённым-Служащим Изначально Вышестоящего Отца в явлении ракурсом Служащего третьим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, возжигаясь, преображаемся этим. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в концентрации третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез третьей Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, вспыхивая Синтезом, мы переходим в библиотеку ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Книгу третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Книга перед нами, берём Книгу в руки, на Книге написано название, читаем название. Вверху написано Кут Хуми, Третий Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Душа. Держим Книгу в руках и переходим с Книгой в кабинет частного служебного здания в ИВДИВО-полисе Кут Хуми. У кого данного здания нет, кто на учебной практике, переходим в здание в ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Отца и становимся на итоговый этаж пред письменным столом, кладём Книгу третьего Синтеза на стол, на весь месяц подготовки каждого из нас. Берём вторую Книгу второго Синтеза, возвращаемся в библиотеку, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Сдаём Книгу второго Синтеза. 
И мы благодарим за подготовку, переподготовку вторым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в течение месяца и стяжаем каждому из нас подготовку и переподготовку третьим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца на весь месяц синтезфизически собою. И, вспыхивая соответствующим Синтезом Кут Хуми на челе, мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за данный Синтез, за новые стяжания. И в благодарности Кут Хуми и Фаинь возвращаемся в Зал Изначально Вышестоящего Отца, становясь в здании Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 33 Ядра третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  с 64-я Ядрышками Синтеза Изначально Вышестоящего Отца вокруг каждого из Ядер. Вспыхивая ими каждым из нас, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, за взращивание, творение, синтезирование каждого из нас и допущение к восхождению Синтезом каждого из нас, за доведение до Синтеза каждого из нас. И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в физическое выражение в данный зал физически собою. Развёртываемся Посвящённым-Служащим физически телесно в физическом теле каждого из нас. Эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО Бурятия, фиксируя 16 Ядер третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и, синтезируя Синтез-Ядро, вспыхиваем им. Синтезируя 16 Ядер Синтеза в Синтез-ядро третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем им каждым из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Бурятия, в ИВДИВО каждого и выходим из практики. Аминь.
Набор: Аватаресса ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарной Политической партии Отец-Человек-Субъектов ИВО АС Юстаса ИВАС Кут Хуми  Смолина Елена
Проверка практик: Аватаресса ИВО ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарного Энергопотенциала Отец-Человек-Субъекта ИВО АС Александра ИВАС Кут Хуми, 4.951.760.157.141.521.099.596.496.819 пра-ивдиво-октаво-реальности Фа-ИВДИВО Октавы, ИВДИВО Бурятия, Янькова Валентина. Сдано Кут Хуми 07.07.2023
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