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1. Стяжание Архетипической Метагалактики горизонтом номера Синтеза ИВО:
· Рождением Свыше в Архетипической Метагалактике
· Новым Рождением в Архетипической Метагалактике количеством/качеством Ядер Огня Синтеза всех видов организации материи: 1.099.511.627.776 ля-ивдиво-реальностей Ля-ИВДИВО Метагалактики
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· Метагалактическими частями Компетентного Архетипической Метагалактики всем видам организации материи
· Телом Посвящённого курса Синтеза ИВО в синтезе частей Архетипической Метагалактики
· Стяжание двух жизней - Человеческой и Компетентной Архетипической Метагалактики
· Наделение Ядром Синтеза и Частью ИВАС Кут Хуми
· Наделение Ядром Синтеза и Частью Изначально Вышестоящего Отца
· Трансляция всех имеющихся Накоплений, Компетенций, Степени и Реализации каждого в Архетип ИВДИВО
· Трансляция 4 ИВДИВО-зданий каждого (частного и трёх мировых) в Архетипы ИВДИВО
· Наделение ивдивной жизнью синтезом 2 видов жизни: Человека и Компетентного, ракурсом достигнутой Антропности 
2. Стяжание 274.877.906.944 Ипостасных, 274.877.906.944 Трансвизорных и 274.877.906.944 Синтезтел каждого в Архетипической Метагалактике взрастанием Огня, Духа, Света и Энергии с заселением Отец-Человек-Землянами с фиксацией физического мира данной реализации физически.
3. Стяжание Синтезирования и Творения семи Частей ИВО каждого текущего Синтеза ИВО: 
398. 14. рацио Отец-человек-землянина
334. 14. имтическое тело Отец-человек-землянина
270. ИВДИВО-тело имперации Отец-человек-землянина
206. 14. тело Отец-человек-землянина Ля-ИВДИВО Метагалактики
142. 14. прарацио Отец-человек-землянина
078. 14. праимтическое тело Отец-человек-землянина
014. ИВДИВО-тело праимперации Отец-человек-землянина
4. Стяжание внутренней организации 64-рицей Внутренней Философии, Внутренней Парадигмы, Внутренней Энциклопедии, Внутреннего Учения каждого
5. Явление ИВА ИВО и семи Аватаров ИВА ИВО текущего Синтеза ИВО:
Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Игорь Синтез Имперации Изначально Вышестоящего Отца
Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Андриан Синтез Имтики Изначально Вышестоящего Отца
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                                                        ПРАКТИКИ
1 день 1 часть 
01:28:44 -01:54:37 
Практика 1. Стяжание Нового 64-ричного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
Мы настраиваемся, возжигаемся всем объёмом, который нами был наработан за все 13 Синтезов. То есть устремляемся сейчас вот всю эту концентрацию Огня и Синтеза в теле развернуть. У кого-то больше Синтезов. Всё. Концентрации, не только то, что мы сейчас за эти полтора часа с вами накрутили, но всей концентрацией Синтеза каждого из нас возжигаемся. И мы с вами сегодня будем действовать так же в 448-й и 513-й Архетипической Метагалактике Метагалактического выражения. 
И в первой практике мы настраиваемся с вами на это выражение и синтезируемся всем Синтезом каждого из нас с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, вспыхивая Ядрами Синтеза каждого из нас. И, развёртывая все Ядра Синтеза каждого из нас в однородный Синтез внутри каждого из нас. И вот мы формируем некое такое тело Синтеза внутри, да, то есть, готовясь перейти, действовать данным Синтезом, практиковать.              
И, синтезируясь этим Синтезом с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы переходим с вами в зал 448-й Архетипической Метагалактики, в зал ИВДИВО. И мы сейчас становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Ипостасями 14-го Синтеза, оформляемся. Стяжаем форму Ипостаси 14-го Синтеза и просим ввести каждого из нас и синтез нас в Новый Синтез Изначально Вышестоящего Отца, развернув 64-рицу нового Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем 65 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 65 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и заполняемся.
И вот сейчас то, что мы говорили по теме, как мы видим зал, активируйте все эти параметры и устремитесь вот сейчас все Части Октавные Посвящённого, все наши Метагалактические Части Человека, сливаемся, спекаемся с Аватарми и устремляемся увидеть Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И, проникаясь, входя в Новый Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и стяжаем 14-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Заполняемся 14-м Синтезом. Стяжаем План 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Организуемся данным Планом. Стяжаем Ипостась 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И стяжаем 96 Инструментов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем 98 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 98 Синтез Праполномочных Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь, преображаясь этим, мы вспыхиваем 14-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в Ипостасном и физическом теле, и мы развёртываемся Ипостасью 14-го Синтезами в форме Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая 96-ю Инструментами Ипостаси 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 
Вот сейчас посмотрите на свои тела в зале. Готовы мы переходить к Изначально Вышестоящему Отцу? То есть отследить вот эту плотность, концентрацию Синтеза в теле. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 513-й архетип ИВДИВО, становясь телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 14-го Синтеза в форме. Возжигаемся 96-ю Инструментами. И направляем Изначально Вышестоящему Отцу всю концентрацию Синтеза каждого из нас. В ответ, заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, тем самым сливаясь, спекаясь с Изначально Вышестоящим Отцом Синтезом каждого из нас.  
Возжигаем и активируем наши Части. Открываем глазки в Вышестоящем нашем теле и смотрим на Изначально Вышестоящего Отца.  
И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим ввести каждого из нас в 64-ричный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, сложив и синтезировав в каждом из нас Новый, следующего порядка Синтез Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем и проникаемся 64-я Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, и входим в ИВДИВО-Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И вот устремляйтесь прожить этот Синтез телесно, какой он, Парадигмальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, Философский Синтез Изначально Вышестоящего Отца, Цивилизационный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, Имперский Синтез Изначально Вышестоящего Отца, в Научный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, в Развивающий Синтез Изначально Вышестоящего Отца, в Аттестационный Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Сопереживаем эти Синтезы в нашем теле. 
Далее, ещё глубже проникаясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Партийный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, Информационный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, Конституционный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Экономический Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Общественный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, далее Энергопотенциальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою, План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вот прям разгораясь новым объёмом нового Синтеза в теле каждого из нас, чтобы сейчас тело насыщалось, наполнялось, горело, стопы, голова.  Мы входим в Психодинамический Синтез Изначально Вышестоящего Отца, Гражданско-Конфедеративный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, Образовательный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, сейчас входим в Мировоззренческий Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Прям проживите его, этот Источник, который является Источником для 14-го Синтеза. Он разливается сейчас по телу, прям вот акцент на него идёт. 
Далее мы входим в Культурный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, Искусный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, далее входим в Воспитательный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, в Этический Синтез Изначально Вышестоящего Отца, Эстетический Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и далее такой интересный Синтез, он называется Разработческий Синтез Изначально Вышестоящего Отца, далее Сверхкосмический Синтез Изначально Вышестоящего Отца, Синархический Синтез Изначально Вышестоящего Отца, Расный Синтез Изначально Вышестоящего Отца--Источник для организации Расы, далее Частный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, Системный Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И вот далее Аппаратный Синтез Изначально Вышестоящего Отца – это Синтез, который является Источником для организации нашего подразделения, тоже давайте сделаем на него акцент, как он в нас проживается, это Новый Синтез абсолютно. Прям погружаемся в него, вгружаемся всеми клеточками, всеми Частями. Далее мы входим в Иерархический Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
И вспыхивая 32-рицей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Огненного явления Изначально Вышестоящего Отца в физическом теле собою. 
Далее, синтезируясь  с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Суперизвечного космоса Изначально Вышестоящего Отца, далее стяжаем Синтез Всеизвечного космоса Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Октоизвечного космоса Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Метаизвечного космоса Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Извечного космоса Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Всеединого космоса Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Октавного космоса Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Метагалактического космоса Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Архетипов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез видов Материй Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез видов организации материи Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Миров Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Царств Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Стихий Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Эволюций Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Фундаментальностей Изначально Вышестоящего Отца. 
И вспыхивая, организуясь новым объёмом Синтеза. Ранее такого Синтеза не было. Далее мы стяжаем Синтез ИВДИВО-реальностей и 8-ми космических Изначально Вышестоящего Отца. Далее мы стяжаем Синтез Си-ИВДИВО реальностей в 8 космосах Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Ля-ИВДИВО реальностей 8- космически Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Соль-ИВДИВО реальностей 8-космически Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Фа-ИВДИВО реальностей и 8-и космосов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Ми-ИВДИВО реальностей и 8-и космосов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Ре-ИВДИВО реальностей и 8-и космосов Изначально Вышестоящего Отца, Синтез До-ИДВИВО реальностей и 8-и космосов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Суперизвечных реальностей и 8-и космосов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Всеизвечных реальностей и 8-и космосов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Октоизвечных реальностей и 8-и космосов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Метаизвечных реальностей и 8-и космосов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Извечных реальностей и 8-и космосов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Всеединых реальностей и 8-и космосов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Октавных реальностей и 8-и космосов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Метагалактических реальностей и 8-и космосов Изначально Вышестоящего Отца данным ракурсом явления. 
И мы вспыхиваем 32-рицей Синтеза материи Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всего во всём собою прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в новом выражении 64-рицы Изначально Вышестоящих Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И, возжигаясь 64-я Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Новый Синтез Изначально Вышестоящего Отца в его прямом физическом явлении, выражении и реализации. Просим Изначально Вышестоящего Отца обновить весь Синтез в Ядрах Синтеза каждого из нас на новое выражение, новое явление.
И, преображаясь, входя, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.  
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и новым выражением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем 14-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою.  И вот сейчас, уже проникаясь Новым 14-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою, почувствуйте его, стремитесь распознать. 
Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь, преображаясь им. И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом собою, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы преображаемся им. 
И вот, держа вот эту концентрацию нового Синтеза, разворачивая её собою, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данное стяжание, за Новый Синтез.
Мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Бурятия, в ИВДИВО каждого. И с благодарностью выходим из практики. Аминь.

Набор практик:  Аватаресса ИВО Политической партии ИВАС Владомира ИВАС Кут Хуми, Глава Партии/Отделения подразделения ИВДИВО Воробьева Ирина Сдано ИВАС Кут Хуми 28.08.2024
1 день 1 часть 
02:05:46 - 02:18:58     
Практика 2. Завершение репликационной деятельности взрастанием человек-землян в Соль-ИВДИВО Метагалактике 13-го архетипа ИВДИВО. Стяжание трех репликационных тел  взрастанием каждого из нас и их вместе с нами в Ля-ИВДИВО Метагалактике 14-го архетипа ИВДИВО
 Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И переходим в зал ИВДИВО на 1 триллион 99 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 712-ю Ля-ИВДИВО реальность. Здесь совершенно другой зал, совершенно другая концентрация. То есть мы начинаем встраиваться в этот объём Огня и Синтеза, в это качество Огня и Синтеза. И вот телом учимся, ищем вот эти различения, как раз горизонт Рацио – различать. Мы были с вами в 448-м, а сейчас в 14-м архетипе. Встраиваемся, возжигаемся Инструментами и становимся Ипостасями 14-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Активируем наш Аппарат Видения и тренируемся видеть в залах Аватаров Синтеза, видеть зал.
И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кути Хуми и Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас, завершить репликационную деятельность взрастанием человек-землян в Соль-ИВДИВО Метагалактике 13-го архетипа ИВДИВО и стяжанием трех репликационных тел, взрастанием каждого из нас и их вместе с нами в Ля-ИВДИВО Метагалактике 14-го архетипа ИВДИВО соответствующей стандартной репликативной деятельностью каждого из нас.
И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем 8 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 8 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Метагалактики на 274 миллиарда 877 миллионов  906 тысяч 945-ю Соль-ИВДИВО реальность телесно Ипостасями 14-го Синтеза в форме. Становимся телесно в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. Доброе утро, Отец. Приветствуем. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом всем Синтезом каждого из нас, всей концентрацией и объёмом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца завершить репликативную деятельность каждого из нас Ипостасным, Трансвизором и Синтезтелами Соль-ИВДИВО Метагалактики 13-го архетипа ИВДИВО. И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944 Синтеза Изначально вышестоящего Отца. Вспыхиваем ими.
И вот в теле проживите вот эту возожжённость, пламённость этим количеством Огня и Синтеза, чтобы тело горело. И вот открывается сейчас три портала. Мы синтезируемся с Ипостасными, Трансвизорными и Синтезтелами, по 68 миллиардов 719 миллионов 476 тысяч 736 тел в каждом из трёх миров Соль-ИВДИВО Метагалактики: в Синтезном, Метагалактическом и Тонком мире. Фиксируем на наши тела Синтез и физичность каждого из нас. И впитываем от каждого тела Единицы Огня, Единицы Духа, Единицы Света. И вот телесно прямо впитывая, проживая телом, вспыхивая Единицами Энергии каждым из нас собою, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить данное количество трёх видов тел в трёх мирах Соль-ИВДИВО Метагалактики человек-землян, завершив репликативное взаимодействие с ними. И, вспыхивая всеми стяжёнными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, преображаясь в человек-землян Соль-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас усвоением Единиц Огня, Духа, Света и Энергии и взрастанием в Огне, Духе, Свете и Энергии каждым из нас 13-ю архетипами ИВДИВО, и явлением человек-землян из наших Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел в Соль-ИВДИВО Метагалактике каждым из нас.
И в этом Огне в синтезе с человек-землянами мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944 капель Абсолютного Огня каждому из нас и каждому человек-землянину, завершившему репликацию в Соль-ИВДИВО Метагалактике в координации с каждым из нас. И, вспыхивая данными каплями Абсолютного Огня собою в каждом человеке-землянине, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и каждому человеку-землянину Соль-ИВДИВО Метагалактики.
И, вспыхивая, преображаясь ими, просим Изначально Вышестоящего Отца расширить Абсолют Изначально Вышестоящего Отца на данный объём капель каждого из нас во взрастании Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца, разнообразным Абсолютным Огнём собою.
И в этом Огне мы благодарим человек-землян за сотрудничество с нами в 13-м архетипе ИВДИВО и отсекаемся от них, они отсекаются от нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И мы просим преобразить каждого из нас обновлением Ядра Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца и всех шести жизней каждого из нас на взрастание 13-м архетипом Соль-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ля-ИВДИВО Метагалактики, и переходим в его зал на 1 триллион 99 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 777–ю Ля-ИВДИВО  реальность, становясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 14-го Синтеза в форме.
 И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем два вида Синтеза по 1 триллиону 99 миллиардам 511 миллионам 627 тысячам 776-и, прося развернуть репликацию трёх видов тел и созидание, сотворение частных ИВДИВО-зданий каждого вида тел в соответствующем Синтезном, Метагалактическом и Тонком мирах Ля-ИВДИВО Метагалактики.
 И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы  стяжаем 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944 Ипостасных тела, то же количество Транвизорных тел и такое же количество Синтезтел в соответствующих мирах: Синтезном, Метагалактическом и Тонком мире. Стяжаем такое же количество Единиц Энергии в каждом из нас. Стяжаем каждому Ипостасному, Трансвизорному и Синтезтелу частные ИВДИВО-здания в соответствуюших мирах и концентрацией Ля-ИВДИВО реальности Ля-ИВДИВО Метагалактики 14-го архетипа ИВДИВО в выражении Физического мира на каждом из нас в концентрации Физического мира собою.
И, возжигаясь двумя видами Синтеза во всём стяжённом количестве, преображаясь ими, мы просим Изначально Вышестоящего Отца в репликации каждого из нас развернуть синтезирование и творение Ипостасных тел в медицинских боксах частных ИВДИВО-зданий: Ипостасных тел Синтезного мира Ля-ИВДИВО Метагалактики, Трансвизорных тел в частных ИВДИВО-зданиях Трансвизорных тел Метагалактического мира Ля-ИВДИВО Метагалактики и Синтезтел в репликации каждого из нас в медицинских боксах частных ИВДИВО-зданий Синтезтел Тонкого мира Ля-ИВДИВО Метагалактики 14-го архетипа ИВДИВО соответственно с концентрацией Единиц Огня Ля-ИВДИВО Метагалактики на каждом из нас 14-архетипически синтезфизически собою.
И, возжигаясь двумя видами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И, вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым, возожжённым собою.
И просим развернуть развёртывание жизни, развитие жизни каждого из нас Ля-ИВДИВО Метагалактикой 14-м архетипом ИВДИВО. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываемся физически. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца 13-го архетипа ИВДИВО.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Бурятия, эманируем в ИВДИВО каждого. И с благодарностью выходим из практики. Аминь.
Набор: Аватаресса ИВО Политической партии ИВАС Владомира ИВАС Кут Хуми, Глава Партии/Отделения подразделения ИВДИВО Воробьева Ирина.  Сдано ИВАС Кут Хуми 30.08.2024
1 день 1 часть
02:49:26-03:08:01 
Практика 3. Стяжание 16-рицы Синтез-компетентных реализаций от Ученика до Должностно Полномочного в синтезе 16-рицы реализации от Планеты до Изначально Вышестоящего Отца Компетентными явлениями  каждого из нас. 
Возжигаемся всем синтезом каждого из нас, всей концентрацией Огня и Синтеза в теле каждого из нас. И мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь 448-го Архетипа ИВДИВО и переходим в зал всей своей концентрацией Огня и Синтеза подготовкой каждого из нас, становясь и развёртываясь в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Ипостасями 14-го Синтеза ИВО в форме в синтезе всех инструментов каждым из нас. И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь ввести каждого из нас в 16-рицу Синтез-компетентных реализаций от Ученика до Должностно Полномочного в синтезе 16-рицы реализации от Планеты до Изначально Вышестоящего Отца Компетентными явлениями  каждого из нас. 
И в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь 
мы стяжаем Ученика  Синтеза 16-ти реализаций, 
стяжаем Архата Синтеза 16-ти реализаций, 
стяжаем Адепта Синтеза 16-ти реализаций,
стяжаем Ману Синтеза 16-ти реализаций,
стяжаем Будду Синтеза 16-ти реализаций,
стяжаем Майтрейю Синтеза 16-ти  реализаций,
стяжаем Христа Синтеза 16-ти реализаций,
стяжаем Человека Синтеза 16-ти реализаций,
стяжаем Посвящённого Синтеза 16-ти реализаций,
стяжаем Служащего Синтеза 16-ти реализаций. Ещё глубже проникаясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь,
стяжаем Ипостась Синтеза 16-ти реализаций,
стяжаем Учителя Синтеза 16-ти реализаций,
стяжаем Владыку Синтеза 16-ти реализаций,
стяжаем Аватара Синтеза 16-ти реализаций,
стяжаем Отца Синтеза 16-ти реализаций, 
стяжаем Должностно Полномочного Синтеза 16-ти реализаций каждым из нас.
И, вспыхивая этим, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем 256 Синтез Синтезов ИВО и 256 Синтезов  Праполномочного  Синтеза ИВО. И, возжигаясь 512-ю Синтезами Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, преображаясь ими, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 513-й Архетип ИВДИВО, становясь и развёртываясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями 14-го Синтеза ИВО в форме. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить каждому из нас 16 Синтез реализаций перспективы развёртывания 16-рицы явления  каждой из них в синтезе взрастающего Должностно Полномочного ИВДИВО.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать и сотворить Ученика в 16-ти видах развёртывания. И проникаемся этим, то есть Ученик Планеты Земля до Ученика Изначально Вышестоящего Отца. 
Просим синтезировать и сотворить Архата в 16-ти видах развёртывания от Архата Планеты Земля до Архата Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся им.
Просим синтезировать и сотворить Адепта в 16-ти видах развёртывания от Адепта Планеты Земля до Адепта Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся им.
Просим синтезировать и сотворить Ману  в 16-ти видах развёртывания от Ману Планеты Земля до Ману Изначально Вышестоящего Отца.
Просим синтезировать и сотворить Будду в 16-ти видах развёртывания от Будды Планеты Земля до Будды Изначально Вышестоящего Отца.
И вот сейчас проживайте в теле 16 видов Будды. Отец вписывает. 
Мы просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать и сотворить Майтрейю в 16-ти видах развёртывания от Майтрейи  Планеты Земля до Майтрейи Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем им.
Далее мы просим синтезировать и сотворить Христа в 16-ти видах развёртывания от Христа Планеты Земля до Христа Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхивая, развёртываемся им.
Просим синтезировать и сотворить Человека в 16-ти видах развёртывания от Человека Планеты Земля до Человека Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем, развёртываемся.
Просим синтезировать и сотворить Посвящённого в 16-ти видах развёртывания от Посвящённого Планеты Земля до Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь синтезированием и творением в каждом из нас, мы просим синтезировать и сотворить Служащего в 16-ти видах развёртывания от Служащего Планеты Земля до Служащего Изначально Вышестоящего Отца.
Мы просим синтезировать и сотворить Ипостась в 16-ти  видах развёртывания от Ипостаси Планеты Земля до Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем.
Ещё глубже проникаясь синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца, мы просим синтезировать и сотворить Учителя  в 16-ти видах развёртывания от Учителя Планеты Земля до Учителя Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем, развёртываемся.
Далее просим синтезировать и сотворить Владыку в 16-ти видах развёртывания от Владыки Планеты Земля до Владыки Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся этим.
Далее мы просим синтезировать и сотворить Аватара в 16-ти видах развёртывания  в каждом из нас от Аватара Планеты Земля до Аватара Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем, развёртываемся.
И далее мы просим синтезировать и сотворить Отца в 16-ти видах развёртывания от Отца Планеты Земля до Отца Изначально Вышестоящего Отца.
И мы просим синтезировать и сотворить Должностно Полномочного в 16-ти видах реализации и  развёртывания от Должностно Полномочного Планеты Земля  до Должностно Полномочного  Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 Синтезов ИВО 16-ти видов Компетентных реализаций.
И,  возжигаясь 16-ю Синтезами ИВО, преображаемся ими. И, возжигаясь 16-ю Синтезами ИВО, преображаясь ими, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 256 Синтезов ИВО, входя в 256 Компетентных реализаций, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас на 256 Компетентных реализаций каждого из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая 256 Синтезов ИВО, возжигаясь, преображаясь ими, входя в 256-рицу Компетентных реализаций каждого из нас. Отец сейчас вписывает данный стандарт во все ядра Синтеза каждого из нас. Мы возжигаемся 256-ю Синтезами ИВО, преображаемся ими.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою в развёртывании физической реализации этим.
И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез ИВО и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на всё стяжённое возожжённое собой и развернуть в физическом теле максимально Компетентную реализацию каждого из нас.
И вот сейчас Отец в теле каждого из нас возжигает наиболее максимальную Компетентную реализацию, которая нам на данный момент явлена. Попробуйте её прожить, услышать, почувствовать из 16-ти от Ученика до Должностно Полномочного.
И, возжигаясь Синтезом ИВО, преображаемся им, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаясь в физическую реализацию, в данный зал. Развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Бурятия, в ИВДИВО каждого, и  с благодарностью мы выходим из практики. Аминь. 
Набор практики: Аватаресса ИВО Энергопотенциала Отец-Человек-Субъекта ИВАС Александра ИВАС Кут Хуми, Глава Энергопотенциала, Финансовый директор подразделения ИВДИВО Бурятия, Янькова Валентина.

1 день 2 часть
00:26:16-00:39:37 
Практика 4. Наделение каждого из нас 9-ю  Жизнями, расширив 6 Жизней каждого из нас на Галактическую с системами Метагалактических Частей, Солнечную Жизнь аппаратами галактических систем Метагалактических Частей и  Планетарную частностями аппаратов систем Частей.
И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Вспыхиваем всеми ядрами Синтеза каждого из нас, открывая ядра Синтеза собою концентрированным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца,  Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в каждом из нас. И, входя в однородный Синтез из ядер Синтеза телесно собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 448-й Архетипической Метагалактики, становясь и развёртываясь в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут  Хуми и Фаинь Ипостасями 14-го Синтеза ИВО в форме. И, возжигаясь 96-ю инструментами Ипостаси 14-го Синтеза, синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и просим расширить решением Изначально Вышестоящего Отца 6 Жизней каждого из нас на 9 Жизней каждого из нас, развернув в явлении новых Компетенций  Галактическую Жизнь с предварительной возможной фиксации системами Частей, Солнечную Жизнь с предварительной возможной фиксацией аппаратами систем Частей, Планетарную Жизнь с предварительной возможной фиксацией частностей аппаратов систем Частей каждого из нас. Мы берём сейчас ракурс Метагалактических Частей в явлении Синтез-метагалактичности  галактически, солнечно и планетарно собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем 9 Синтез Синтезов ИВО и 9 Синтезов Праполномочного Синтеза ИВО, возжигаясь, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал ИВО на 513-й Архетип ИВДИВО, становясь телесно однородным Синтезом ИВО Ипостасями 14-го Синтеза ИВО в форме. И, синтезируясь Хум в Хум  с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим наделить каждого из нас, синтезировав и сотворив, и развернув 9 Жизней, расширив 6 Жизней каждого из нас на Галактическую с системами Метагалактических Частей, Солнечную Жизнь-аппаратами галактических систем Метагалактических Частей и  Планетарную-частностями аппаратов систем Частей Жизнь каждого из нас.
И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Планетарную Жизнь каждого из нас, проникаемся синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца. Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Солнечную Жизнь ИВО явлением Солнечной системы собою. Вот сейчас просто внутренним взглядом понастраивайтесь,  а как это «жизнь Солнечной системой?» Как вы себя в ней видите? Как Планетарной, нам более-менее понятно, а вот тогда, как Солнечной? Система откликается, Жизнь в Солнечной системе.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Галактическую Жизнь ИВО каждым из нас, организуясь синтезированием и творением данной Жизни. 
Вот сейчас Галактика фиксируется на каждого из нас. Проживаем Галактику, Галактическую Жизнь.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Метагалактическую Жизнь ИВО. И сейчас с учётом этих изменений на нас фиксируется Метагалактика Метагалактической Жизнью,  и она изменилась, она другая. Входим, встраиваемся, проживаем, чувствуем первичную фиксацию Метагалактической Жизни в новом варианте каждым из нас.
Далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Октавную Жизнь ИВО собою.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Всеединую Жизнь ИВО собою. Проникаемся её синтезированием и творением.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Извечную Жизнь каждого из нас, проникаясь, синтезируясь и творясь Изначально Вышестоящим Отцом.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Метаизвечную Жизнь ИВО каждому из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе восьми стяжённых Жизней, стяжаем обновлённую и реализующую Ивдивную Жизнь ИВО каждому из нас, проникаясь ИВДИВО собою. Вот сейчас проживаем, чувствуем фиксацию ИВДИВО на каждом из нас в синтезе восьми Жизней восьми Космосов от Планетарного до Метаизвечного.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 9 Синтезов ИВО. И, возжигаясь девятью Синтезами ИВО, преображаемся ими.
И, проникаясь этим, вспыхивая, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез ИВО. И, возжигаясь Синтезом ИВО, преображаемся им. Попробуйте ощутить все девять Жизней телесно, как понимаете, как различаете. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез ИВО. И, возжигаясь Синтезом ИВО, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал, развёртываясь физически. И эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Бурятия, в ИВДИВО каждого. И с благодарностью выходим из практики. Аминь. 
Набор практики: Аватаресса ИВО Энергопотенциала Отец-Человек-Субъекта ИВАС Александра ИВАС Кут Хуми, Глава Энергопотенциала, Финансовый директор подразделения ИВДИВО Бурятия, Янькова Валентина.

 1 день 2 часть  
01:44:26-01:57:37 
Практика 5. Новое Рождение и Рождение Свыше Ля-ИВДИВО Метагалактикой. Трансляция четырёх частных ИВДИВО-зданий четырех миров из 13-го в 14-й архетип ИВДИВО.
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и переходим в зал ИВДИВО на 1 триллион 99 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 712-ю Ля-ИВДИВО Реальность.  Становясь телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Ипостасью 14-го Синтеза в форме и оформляемся формой, облекаемся формой.  Синтезируемся Хум в Хум, просим преобразить каждого  нас и Синтез нас на стяжание 14-ой архитипической Метагалактики, Ля-ИВДИВО Метагалактики. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем 10 Синтез Синтезов и 10 Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.  И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ля-ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал на 1 триллион 99 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 777-ю Ля-ИВДИВО реальность, становимся в зале Отца, оформляемся формой Ипостаси 14-го Синтеза. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем стандартом 14-го Синтеза  две жизни каждого из нас, Рождение свыше, проникаясь двумя Образами Изначально Вышестоящего Отца, первой Части двух жизней, проникаясь двумя Образами Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО Метагалактики в две Монады, в две жизни каждого из нас.  И, проникаясь четырьмя Образами Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхиваем, развертывая Образы, проникаемся ими, Рождаясь Свыше в 14 Метагалактику синтезтелесно каждого из нас.  И, синтезируясь в Хум  Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь ими, рождаемся свыше Ля-ИВДИВО Метагалактикой собою.  И в этом Огне мы стяжаем одновременно 1 триллион 99 миллиарда 511 миллионов 627 тысяч 776 ядер Огня Изначально Вышестоящего Отца, такое же количество ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и такое же количество аннигиляционных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца явления Ля-ИВДИВО Метагалактики Ля-ИВДИВО реальностями. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть аннигиляцию Ядер Огня и Ядер Синтеза между собой в физическом теле каждого из нас, развертывая шар Нового рождения, шар Огня Нового рождения Ля-ИВДИВО Метагалактикой каждым из нас 14-м Архетипом ИВДИВО.  И, проникаясь аннигиляцией, развертываем сферу Огня Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.  Прося синтезировать в одно единое ядро Огня Синтеза все ядра между собою, находящиеся вокруг физического тела, всепроникающим Огнем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО Метагалактики каждого из нас.  И мы вспыхиваем единым ядром Огня Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, входим в новое рождение им, рождаясь этим Огнем в Синтезе всетелесностью и Синтезом всех частей  всё во всём собою.  И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть Новое Рождение и вновь родить нас  Огнём Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО Метагалактики  собою.  И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.  И, вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.  И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим сконцентрировать все Ля-ИВДИВО реальности Ля-ИВДИВО Метагалактики 1024-рично, 1024-ричностью синтезфизичностями каждым из нас в явлении ракурсов всеединства метагалактических Частей собою. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 1024 Части Посвященного Ля-ИВДИВО Метагалактики собою явлением двух жизней, более высоким выражением человеческого мира Всеедино Метагалактики собою.  И мы просим сотворить ракурсом соответствующих реализаций, подготовок и компетенций каждого из нас два вида Частей: 512 человеческих метагалактических и 512 частей Компетентного. И, возжигаясь 1024-ю Частями, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаясь ими, прося в Синтезе 1024-рицей Частей развернуть телом Посвященного-Владыки Ля-ИВДИВО Метагалактики пред Изначально Вышестоящим Отцом. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.  И в этом Огне мы стяжаем 14 космических сил, 14  архитипических Метагалактик, 14 космических магнитов, 14 архитипических Метагалактик в каждом из нас, и вспыхивая этим.  И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем количество Синтезов по количеству компетенций, степеней и полномочий каждого из нас. И, возжигаясь стяжёнными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, расширяя наши компетенции, полномочия Синтеза каждого из нас  на этот масштаб собою. И в этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим транслировать четыре частных ИВДИВО-зданий четырех миров из 13-го в 14-й архетип ИВДИВО, в данную Метагалактику. И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 4 ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 4 Ядра Огня Изначально Вышестоящего Отца, прося направить ядра Огня в центровку кубов Синтеза частных зданий каждого из нас и транслировать их в вершинный ИВДИВО-полис Изначально Вышестоящего Отца Тонкого, Метагалактического и Синтезного миров, и физически в ИВДИВО-полис Изначально Вышестоящего Отца человеческого мира синтезфизически собою.  И, возжигаясь четырьмя ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы просим зафиксировать ядра Синтеза на полу кабинета мансарды каждого из нас к вершине столпа, впитывая предыдущие ядра Огня.  И, закрепляя трансляцию зданий, возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.  И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть  две жизни Ля-ИВДИВО Метагалактики каждого из нас и усвоить всё стяжённое и возожжённое синтезфизически собою.  И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.  Далее, здесь же в зале Изначально Вышестоящего Отца мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем преображение Части и ядра Синтеза Кут Хуми собою.  И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся ими.  И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца обновить Части Изначально Вышестоящего Отца восхождением 14-ой Метагалактикой и ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить  Часть Изначально Вышестоящего Отца, Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и  всё стяжённое и возожжённое собою.  И, возжигаясь тремя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.  Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал физически собою и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Подразделения ИВДИВО  Бурятия и, эманируя в ИВДИВО каждого, с благодарностью выходим из практики.  Аминь.
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Практика 6. Стяжание Части Рацио--14-й основной Части ИВО. Стяжание Эталонной Имперации ИВО. Тренинг с Частью Рацио с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Игорь Лана.
Всё, возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 1 триллион 099 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 712-ю Ля-ИВДИВО реальность, становясь телесно в форме Ипостаси 14-го Синтеза в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И, синтезируясь Хум в Хум с  Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Рацио--14-й основной Части Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в реализации 398-й Части 512-рицы Частей каждого из нас, явлением Рацио, вмещающей всё нижестоящее в себя, как вышестоящая, как Часть и действующая 398-рично 398-частно Рацио, как таковым каждому из нас и каждым из нас. И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь этим. 
И мы просим пригласить в данный зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Игоря Лану. И мы приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Игоря Лану. И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Игорем, мы стяжаем Синтез Имперации Изначально Вышестоящего Отца и, заполняясь, вот, прямо проникаемся в каждую часть, в каждую клеточку, устремляясь зафиксировать, прожить данный Синтез телесно собою, записать этот опыт. Какой это Синтез? То есть проживайте, мы с вами это делаем, да? Входим в Огонь и Синтез Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Игоря и, вот заполняясь, прямо вот уплотняясь этим Синтезом, сейчас устремляем наш взгляд на Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Игоря и вот смотрим, знакомимся. И мы направляем сейчас Аватару Синтеза наш Синтез, заполняясь Синтезом Имперации, и входим в ментальное общение минимально с Аватаром Синтеза. Далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Ланой. И, синтезируясь, глубже проникаясь Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Ланой, мы стяжаем Синтез Прарацио Изначально Вышестоящего Отца и также заполняемся, проживаем её Огонь, организуясь. 
И в синтезе четырёх Огней мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 триллион 099 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 777-ю Ля-ИВДИВО реальность. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 14-й основной Части--Рацио Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
[bookmark: OLE_LINK1]И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Рацио Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас явлением 14-й основной Части, 398-й 512-рицы метагалактических Частей каждому из нас. Вот, увидьте процесс творения Части: ядро, сфера. И вот сейчас проникаемся Рацио Изначально Вышестоящего Отца, вдохновляясь, раскрепощаясь, насыщаясь им, и мы вмещаем Часть в центр головного мозга, в точку оджас в центре головы плотным таким шариком Огня. И вот его сейчас можно прямо ощутить, фиксацию на голове в оджасе. И, проникаясь Рацио Изначально Вышестоящего Отца собою, развёртываемся Рацио в нас, и развёртываем оболочку Рацио по всему нашему телу пред Изначально Вышестоящим Отцом: по Ипостасному телу и по физическому телу каждого из нас в рациональности реализации физически собою. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем постоянно восстанавливаемые оболочки Рацио явлением физического тела, из каждого тела частей, выходящих в любую синтез метагалактическую реализацию в любой практике,  любым действием каждого из нас телесными частями собою для рациональной организации явлением, применением и реализацией каждым из нас. И, проникаясь Рацио собою, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас усвоением Рацио и в реализации Рацио каждым из нас. 
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь синтезированием и творением Рацио Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас Изначально Вышестоящим Отцом, преображаемся Синтезом и входим в Рацио физически собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, вспыхивая им, ещё глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящего Отцом, мы просим развернуть Имперацию в Рацио каждого из нас масштабом операционирования частности Имперации всего во всём каждым из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2560 2561-льона Импераций Изначально Вышестоящего Отца в Рацио Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Стяжаем 2560 2561-льона Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь в явлении Имперации в Рацио каждого из нас синтезфизически собою. 
И, возжигаясь, преображаясь им, вспыхивая этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем одну Эталонную Имперацию Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в оперировании многофакторными взаимодействиями результирующим выражением явления и действия каждым из нас.  И мы стяжаем Эталонную Имперацию Изначально Вышестоящего Отца собою, проникаемся ею. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Эталонной Имперации и Рацио Изначально Вышестоящего Отца, как такового. И, возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым, возожжённым собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. И, вспыхивая Рацио Изначально Вышестоящего Отца и оболочкой Рацио по физическому телу каждого из нас, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Бурятия и в ИВДИВО каждого. И с благодарностью выходим из практики. Аминь. 
Набор практики: Аватаресса ИВО Академии Синтез-Философии ИВАС Мории ИВАС Кут Хуми, Глава Парадигмального Совета подразделения ИВДИВО Маншеева Татьяна. Сдано Кут Хуми: 16.07.2024




1 день 2 часть
02:18:04-02:22:46 
Практика 7. Наделение четырьмя Компетенциями согласно Стандарта 14-го Синтеза ИВО.  Стяжание ночной подготовки между двумя днями 14-го Синтеза ИВО.
[bookmark: OLE_LINK4][bookmark: OLE_LINK3][bookmark: OLE_LINK2]Всё, возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 1 триллион 099 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 712-ю Ля-ИВДИВО реальность. Становимся телесно в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Ипостасью 14-го Синтеза в форме. И просим преобразить каждого из нас наделением четырьмя Компетенциями Стандарта 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и развернуть фиксацию первой Иерархизации первой ИВДИВО-Метагалактической, первой ИВДИВО-Октавной, первой ИВДИВО-Всеединой, первой ИВДИВО-Извечной Иерархизации. И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и четыре Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 триллион 099 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 777-ю Ля-ИВДИВО реальность, становясь телесно в форме Ипостаси 14-го Синтеза в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим наделить четырьмя Компетенциями Стандарта 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и мы проникаемся первой ИВДИВО-Метагалактической, первой ИВДИВО-Октавной, первой ИВДИВО-Всеединой, первой ИВДИВО-Извечной Иерархизацией, вспыхивая им. 
И,  синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем четыре пакета в каждом из которых по 2560 2561-льоона Диалектик Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре пакета в каждом из которых по 2560 2561-льоона Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося записать в Иерархизации Синтеза отдельного пакета соответствующих Диалектик Синтеза каждого, отдельного пакета  соответствующей Иерархизации. И, вспыхивая четырьмя первыми Иерархизациями, преображаясь всеми стяжёнными Синтезами каждого из нас, возжигаемся ими. 
И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на четыре наделённые Компетенции, на всё стяжённое, возожжённое в данной практике в реализации каждого из нас. И, возжигаясь пятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за наделение нас Компетенциями. 
Синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим  в зал Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми на 1 триллион 099 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 712-ю Ля-ИВДИВО реальность. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы стяжаем Огонь ночной подготовки между двумя днями Синтеза, 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Просим принять нас на ночную подготовку в разработке углублений тематик первого дня 14-го Синтеза и в подготовке в развёртке тематик второго дня 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, вспыхивая, организуясь Огнём ночной подготовки, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
 Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал. Развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Бурятия, в ИВДИВО каждого и с благодарностью выходим из практики. Аминь.

Набор практики: Аватаресса ИВО Академии Синтез-Философии ИВАС Мории ИВАС Кут Хуми, Глава
Парадигмального Совета подразделения ИВДИВО Маншеева Татьяна. Сдано Кут Хуми: 16.07.2024
2 день 1 часть
02:26:24-02:36:11
Практика 8. Стяжание шести Частей Стандарта 14-го Синтеза ИВО: Имтическое тело ИВО, ИВДИВО-тело Имперации ИВО, тело Отец-Человек-Землянина ИВО, Прарацио ИВО, Праимтическое тело ИВО, ИВДИВО-тело Праимперации. Стяжание итогов ночной подготовки.
Настраиваемся. Возжигаемся всей концентрацией Огня и Синтеза, возжигаемся Огнём ночной подготовки в каждом из нас. Разворачиваемся итогами ночной подготовки в теле, в каждой части телесно собою, насыщая этим объёмом Огня и Синтеза каждую Часть, отстраивая, можем так сказать, каждую Часть на это. Вот, переключаемся сейчас из такого внешнего, из знания рационального на иррациональное, вот как раз таки внутреннего нашего действия.
[bookmark: OLE_LINK9]И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Ля-ИВДИВО Метагалактики. И, переходим в зал на 1 триллион 099 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 712-ю Ля-ИВДИВО  реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание шести базовых Частей Стандарта 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
[bookmark: OLE_LINK10]И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем итоги ночной подготовки каждому из нас, прося развернуть данные итоги в физическом дне реализации каждого из нас в дальнейшей расшифровке, понимании, на осознании данных итогов и применением их в жизни каждого из нас. И далее, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем шесть Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и шесть Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца возжигаемся, преображаемся. 
[bookmark: OLE_LINK5][bookmark: OLE_LINK11]И этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 триллион 099 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 777-ю Ля-ИВДИВО реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 14-го Синтеза в форме. И просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать и сотворить в каждом из нас шесть Частей Стандарта 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца при стяжённой седьмой Части--Рацио Изначально Вышестоящего Отца.
 И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем тело Имтики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и, организуясь Имтическим телом в формировании ядра, сферы Части в каждом из нас.
Вспыхивая, организуясь этим, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем ИВДИВО-тело Имперации Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в синтезе систем Частей, аппаратов систем Частей, частностей аппаратов систем Части, ядро Части, сферу Части, вспыхиваем, возжигаемся, преображаемся этим. 
 Далее, синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем тело Отец-Человек-Землянина Ля-ИВДИВО Метагалактики в каждом из нас, организуемся данным телом, вспыхиваем. 
Далее, синтезируясь Хум в Хум c Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем часть Прарацио Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас с системами, аппаратами, частностями возжигаемся, преображаемся.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Праимтическое тело Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, вспыхиваем, преображаемся. 
[bookmark: OLE_LINK13]И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем ИВДИВО-тело Праимперации Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаемся, преображаемся.
И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем шесть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и мы возжигаемся шестью стяжёнными и рождёнными, сотворёнными, синтезированными Частями в каждом из нас. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом с шестью стяжёнными Частями и просим прямой репликации Изначально Вышестоящего Отца Часть в Часть, в росте и развитии, и дееспособности каждой Части в каждом из нас.
Возжигаясь, вспыхивая данными Частями, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, эманируем в подразделение ИВДИВО Бурятия и эманируем в ИВДИВО каждого. И с благодарностью выходим из практики. Аминь.
 Набор практики: Аватаресса ИВО Академии Синтез-Философии ИВАС Мории ИВАС Кут Хуми, Глава
Парадигмального Совета подразделения ИВДИВО Маншеева Татьяна. Сдано Кут Хуми: 24.07.2024


2 день 1 часть
02:37:27-02:45:14 
Практика 9. Стяжание Мировоззрения каждого из нас и вхождение  в организацию «Мировоззрение каждого»  в росте и развитии каждого из нас Посвящённым-Владыкой Изначально Вышестоящего Отца.
[bookmark: _Hlk174194998]Возжигаемся всем синтезом каждого из нас, всей концентрацией Огня и Синтеза, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Ля-ИВДИВО Метагалактики и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 1 099 511 627 712-ю Ля-ИВДИВО Реальность, становимся в зале телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в форме ипостаси 14-го Синтеза телесно собою. И, синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на вхождение в организацию Мировоззрение каждого из нас в росте и развитии каждого из нас Посвященным-Владыкой Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтез Синтезом и Синтезом Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развертываясь на 1 099 511 627 777-ю Ля-ИВДИВО Реальности ипостасями 14-го Синтеза в форме. И мы поздравляем Изначально Вышестоящего Отца с праздником Истины Изначально Вышестоящего Отца, развернутом в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца. Сейчас мы активируем праздничную форму, и мы просим Изначально Вышестоящего Отца пригласить в данный зал Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Игоря, Главу организации «Мировоззрения каждого» и просим Изначально Вышестоящего Отца перевести каждого из нас в организацию «Мировозрения каждого» в росте и развитии каждого Посвященным-Владыкой Изначально Вышестоящего Отца.  И мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Игорем как Главой данной организации, стяжаем Синтез Имперации Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. И мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Игоря принять нас в данную организацию для роста, развития, обучения, применения каждого из нас, для формирования в каждом из нас Мировоззрения, дееспособности Части Рацио и в росте каждого из нас Посвященным-Владыкой Изначально Вышестоящего Отца. И вот нам вручают сейчас каждому из нас небольшой такой документ, что мы приняты в данную организацию, подтверждающий документ, как он называется, удостоверение, не удостоверение, что такое, что дает нам доступ в данную организацию. То есть мы можем обучаться там, действовать. С одной стороны, это как процесс обучающий, но  с другой стороны, от нас тоже ждут, что мы начнем привносить какие-то идеи свои, какие-то предложения в работу данной организации. То есть здесь рекомендация - познакомиться ближе с этой организацией, походить на учебу, на обучение к Аватару Синтеза и обучиться деятельности в этой организации, у нас есть такие. Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Игоря и, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом,  мы стяжаем 513 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 512 Мировоззрений в каждую Часть каждого из нас в росте и развитии Мировоззрения каждого из нас. И мы просим  Изначально Вышестоящего Отца организовать каждому из нас Мировоззрение Изначально Вышестоящего Отца и просим нас как Посвящённых-Владык Изначально Вышестоящего Отца, Отец сейчас расширяет наше Мировоззрение как Мировоззрение Изначально Вышестоящего Отца каждой Частью. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая Мировоззрением Частей каждого из нас, мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Игоря, возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал, развертываясь физически. И эманируем все стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, эманируем в подразделение ИВДИВО Бурятия, эманируем в ИВДИВО каждого и с благодарностью выходим из практики. Аминь.  

Набор: Аватаресса ИВО ИВДИВО-Разработки Отец-Человек-Субъекта ИВАС Теодора ИВАС Кут Хуми 1984/1472/960/448 архетипа ИВ Аватара Синтеза Эмиля ИВАС Кут Хуми, Бардонова Ч-Ц. Ж. Сдано КХ: 10.08.2024


2 день 1 часть
02:51:28-32:00:11 
Практика 10. Стяжание 320 ядер миров ИВДИВО: 32 мировых ядра Синтеза Физического мира, 64 ядра Тонкого мира, стяжаем 96 мировых ядра Синтеза Метагалактического мира и стяжаем 128 мировых ядра Синтеза Синтезного мира ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Ля-ИВДИВО Метагалактики и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 1 099 511 627 712-ю Ля-ИВДИВО Реальность, становясь телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь ипостасями 14-го Синтеза в форме, и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на новые 320 мировых ядер Синтеза ИВДИВО с фиксацией 4-х миров на каждого из нас. Те, у кого есть эти ядра Синтеза, мы просим развернуть новую степень реализации этих мировых ядер Синтеза в каждом из нас. И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза, Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца  на  1 099 511 627 777-ю Ля-ИВДИВО реальность, становясь телесно перед Изначально Вышестоящим Отцом ипостасью 14-го Синтеза в форме. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 320 ядер Синтеза миров ИВДИВО. И, возжигаясь, преображаясь этим, в этом Огне мы просим ввести каждого из нас или обновить явление 32 ядра Синтеза архетипических Физического мира ИВДИВО, 64 архетипических мировых ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Тонкого мира ИВДИВО, 96 мировых ядер Синтеза архетипических Метагалактического мира и 128 мировых ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Синтезного мира ИВДИВО с фиксацией данных 4-х миров в явлении ИВДИВО Должностно Полномочного ИВДИВО каждым из нас. И мы проникаемся концентрацией 32-ричного Физического мира каждым из нас, вспыхиваем им. Проникаемся концентрацией 64-архетипической концентрацией Тонкого мира ИВДИВО, вспыхиваем им. Проникаемся 96-ричной архетипической концентрацией Метагалактического мира ИВДИВО, вспыхиваем им. И мы проникаемся 128-архетипическим Синтезным миром ИВДИВО каждым из нас, вспыхиваем. И, вспыхивая 4-я мирами ИВДИВО собою, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 4 мира Изначально Вышестоящего Отца в явлении и организации 4-х миров ИВДИВО каждым из нас в синтезе всех архетипических миров между собою. И, возжигая 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,  преображаясь им, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 32 мировых ядра Синтеза Физического мира, 64 ядра Тонкого мира, стяжаем 96 мировых ядра Синтеза Метагалактического мира и стяжаем 128 мировых ядра Синтеза Синтезного мира ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, вспыхивая 320-ю мировыми ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца концентрацией 4-х миров ИВДИВО каждому из нас, каждым из нас, преображаемся ими. И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 320 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь 320-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал, развертываясь физически, эманируем все стяженное, возожженное в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Бурятия, эманируем в ИВДИВО каждого и с благодарностью выходим из практики. Аминь. 
 
Набор: Аватаресса ИВО ИВДИВО-Разработки Отец-Человек-Субъекта ИВАС Теодора ИВАС Кут Хуми 1984/1472/960/448 архетипа ИВ Аватара Синтеза Эмиля ИВАС Кут Хуми, Бардонова Ч-Ц. Ж. Сдано КХ: 11.08.2024

 2 день 2 часть               
00:14:59-00:28:59
Практика 11.  Расширение внутренней организации  каждого из нас из 64-х на 128 уровней организации, переведя из четверицы в 8-рицу реализации внутренней организации каждого из нас.
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 1 триллион 099 миллиарда 511 миллионов 627 тысяч 712-ю Ля-ИВДИВО реальность Ля-ИВДИВО Метагалактики, становясь телесно Ипостасями 14-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
И мы просим расширить внутреннюю организацию каждого из нас на перспективное явление 8-рицы Внутренней организации нас развёртыванием Внутренней Философии ракурсом жизни Человека, Внутренней Парадигмы ракурсом жизни Посвящённого, Внутренней Энциклопедии ракурсом жизни Служащего, Внутреннего Учения ракурсом жизни Ипостаси, и введения 16-ричной реализации Внутренней Философии Синтеза внутренней организацией Учителя, Внутренней Парадигмы Синтеза внутренней организацией Владыки, Внутренней Энциклопедией Синтеза внутренней организацией Аватара и Внутренним Учением Синтеза внутренней организацией Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.  И переформатировать специалитет внутренних организаций, развернув Внутреннюю Философию не в Посвящённом, а в Человеке, Внутреннюю Парадигму не в Служащем, а в Посвящённом, Внутреннюю Энциклопедию не в Ипостаси, а в Служащем и Внутреннее Учение не в Учителе, а в Ипостаси соответствующим выражением каждого из нас.
И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем 128 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 128 Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом метагалактического ракурса и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 513-й Архетип ИВДИВО. Становимся телесно Ипостасями 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца расширить внутреннюю организацию из 64-х на 128 уровней организации, переведя из четверицы в 8-рицу реализации внутренней организации каждого из нас.
И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Внутреннее Учение Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением Отца Изначально Вышестоящего Отца собою с 15-ю внутренними пунктами с добавлением слова «Синтез» после слова «Учение».
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Внутреннюю Энциклопедию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением Аватара Изначально Вышестоящего Отца собою с 15-ю стандартными пунктами энциклопедичности с добавлением слова «Синтеза» после Энциклопедии в каждой из них.
Синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Внутреннюю Парадигму Синтеза в явлении Владыки Изначально Вышестоящего Отца собою с 15-ю стандартными пунктами Внутренней Парадигмы с добавлением категории Синтез после слова Парадигма.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Внутреннюю Философию Синтеза Учителем Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас с 15-ю пунктами внутренней организации Философии с добавлением слова «Синтеза» явлением Философии Синтеза в каждом из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем внутреннее Учение Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца с внутренними 15-ю пунктами его реализации стандартно. Стяжаем Внутреннюю Энциклопедию в реализации Служащего Изначально Вышестоящего Отца с 15-ю пунктами её реализации стандартно.
Далее, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Внутреннюю Парадигму явления Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца с 15-ю пунктами её реализации стандартно.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Внутреннюю Философию в реализации каждым Человеком, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца с 15-ю пунктами её реализации стандартно.
 И, вспыхивая, возжигаясь, преображаясь этим, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 128 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас расширить с 64-х до 128-и внутренних уровней организации каждого из нас 8-ричным явлением собою. И, расширяясь внутренней организацией каждого из нас, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
 И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 9-рицу реализации Изначально Вышестоящего Отца 8-рицей восхождения каждого из нас в явлении Учения Синтеза Изначально Вышестоящим Отцом вовне с формированием Внутреннего Учения Синтеза у Отца Изначально Вышестоящего Отца во всех видах реализации собою, явления Энциклопедического Синтеза у Отца Изначально Вышестоящего Отца вовне с формированием Внутреннего Энциклопедического Синтеза у Аватара Изначально Вышестоящего Отца собою, явлением Парадигмального Синтеза Аватаром Изначально Вышестоящего Отца вовне с формированием Внутреннего Парадигмального Синтеза у Владыки Изначально Вышестоящего Отца собою, явления Внутренней Философии Синтеза Владыкой Изначально Вышестоящего Отца вовне с организацией внутренней Философии Синтеза у Учителя Изначально Вышестоящего Отца собою. 
Стяжаем явление Учения Изначально Вышестоящего Отца Учителем Изначально Вышестоящего Отца вовне с формированием Внутреннего Учения Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца внутри. С явлением Энциклопедии Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца вовне с формированием Внутренней Энциклопедии Изначально Вышестоящего Отца Служащим Изначально Вышестоящего Отца внутри. С явлением Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца Служащим Изначально Вышестоящего Отца вовне формированием Внутренней Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца внутри. Явлением Философии Изначально Вышестоящего Отца Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца вовне с формированием Внутренней Философии Изначально Вышестоящего Отца Человеком Изначально Вышестоящего Отца внутри и формированием внешней цивилизованности Изначально Вышестоящего Отца вовне собою.
И, вспыхивая 17-ю реализациями внутренне-внешнего баланса 8-ричной взаимоорганизации каждого из нас, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 17 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь 17-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас синтез нас на всё стяжённое, возожжённое собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываясь физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Бурятия, в ИВДИВО каждого. И с благодарностью выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватаресса ИВО Политической партии ИВАС Владомира ИВАС Кут Хуми, Глава Партии/Отделения подразделения ИВДИВО Воробьева Ирина.  Сдано ИВАС Кут Хуми 20.07.2024	
Стяжена Репликация практики 20.07.2024

2 день 2 часть 
01:27:27-01:34:12     
Практика 12. Стяжание Посвящённого Архетипических Метагалактик явлением нового тысячелетия и новой эпохи
Стоим в Столпе, в потоке. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем запись в Ипостасное тело каждого из нас лучших записей Света каждого из нас максимальной глубины воплощений по сегодняшний день каждого из нас.
И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Энергию с записанной Любовью в высших выражениях каждого из нас и всеми записями, лучшими явлениями Посвящённого из глубины веков по сегодняшний день в максимальной глубине временных реализаций каждым из нас. И мы входим в силовой вихрь Энергии, действующей телесно вокруг каждого из нас, всем телом своим. И, стоя в этом вихре, мы записываем в каждого из нас все лучшие записи Энергии каждого из нас, впитывая этот вихрь в тело. Это все ваши лучшие записи. Здесь мы ничего не скачиваем, не записываем, просто впитываем этот вихрь в тело. Все ваши лучшие качества Отцом сейчас выявлены. Просто впитываем вихрь Энергии в наше физическое тело, входя в силу Посвящённого, и лучшие записи концентрации Посвящённого каждому из нас.
И далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируем Огонь, Дух, Свет, Энергию Посвящённого в явлении каждого из нас. И в синтезе их, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Посвящённого Архетипических Метагалактик явлением нового тысячелетия и новой эпохи каждым из нас, прося наделить каждого из нас 512-архетипической Метагалактичностью явления Огня, Духа, Света, Энергии Посвящённого синтезфизически каждым из нас распознанием Синтеза четырёх Миров: Физического, Тонкого, Метагалактического, Синтезного Посвящённым синтезфизически и синтезмировым явлением каждым из нас. И, проникаясь Посвящённым 512-архетипически Метагалактически Изначально Вышестоящим Отцом, синтезированным и сотворённым в каждом из нас итогом 14-ти Синтезов первого Курса Синтеза. И в преддверии трёхмесячной базовой насыщенности реализации и взрастания Посвящённого для итогов Курса каждым из нас. 
И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Посвящённого в явлении второй жизни Посвящённого синтезфизически каждым из нас.  
И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываясь физически.
Эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, эманируем в подразделение ИВДИВО Бурятия, эманируем в ИВДИВО каждого. И с благодарностью выходим из практики. Аминь.
Набор Аватаресса ИВО Политической партии ИВАС Владомира ИВАС Кут Хуми, Глава Партии/Отделения подразделения ИВДИВО Воробьева Ирина. Сдано ИВАС Кут Хуми 20.07.2024
2 день 2 часть
01:49:36-02:00:30 
Практика 13. Стяжание 16-рицы ИВДИВО-развития Посвящённого Изначально Вышестоящим Отцом собою
Мы настраиваемся внутренне на своё тело Посвящённого, ощущаем себя Посвящённым. А Посвящённый я, как кто? Вот я есть как Человек, мы себя позиционируем или воспринимаем. Теперь вот мы ориентируемся на Посвящённого. Свою важность, ценность как Посвящённого определяем для себя. Не обесценивая свои достижения  своим опытом. 
Из зала: Достоинство.
Достоинство обязательно. Стать Посвящённого. То есть мы сейчас вот этими нашими качествами, свойствами разгораемся внутренне, организуемся ими, настраиваясь на следующий шаг, на действие в росте Посвящённого нас, как такового итогами завершения первого курса.
Сейчас такие некие первые у нас начинают формироваться итоги, первые образы каждого нас, как Посвящённого. И Посвящённый тот, кто действует внутренне. То есть мы нашей внутренней организацией, внутренней жизнью сейчас разгораемся. Посмотрите на своё тело Посвящённого.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь всем своим Огнём и Синтезом, прям направляя концентрацию Огня и Синтеза Аватарам. И на эту концентрацию стяжаем Огонь и Синтез Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходя в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 448-й архетипической Метагалактики, становясь в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Ипостасью 14-го Синтеза в форме.
И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь развернуть выражение каждого из нас насыщенностью ИВДИВО-разработки Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас с перспективной реализацией и развёртыванием Посвящённого деятельностью в ИВДИВО физически собою.
 И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем 16 Синтез Синтезов и 16 Синтезов Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь, преображаясь этим, в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактического выражения и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 513-й архетип ИВДИВО, становясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 14-го Синтеза в форме.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на насыщенность и явление ИВДИВО-разработки Посвящённого Изначально Вышестоящим Отцом в каждом из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь максимально выражением и усилением Компетенций Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся устремлением Посвящённого Изначально Вышестоящим Отцом, насыщаясь, углубляясь, впитывая, развёртываясь, развиваясь Изначально Вышестоящим Отцом собой.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем, вмещаем и развиваемся способностью Изначально Вышестоящего Отца Посвящённым Отец-человек-землянином. Проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываясь способностью Посвящённым Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываем умения Посвящённого Изначально Вышестоящим Отцом и проникаемся ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы развёртываем навыки Посвящённого, проникаемся ими.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся масштабом Посвящённого Изначально Вышестоящим Отцом собою.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем и проникаемся компактами Посвящённого каждым из нас собою. Далее мы проникаемся вариациями Посвящённого Изначально Вышестоящим Отцом. Ещё глубже проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем инварианты Посвящённого Изначально Вышестоящим Отцом собою. Далее проникаемся организациями Посвящённого Изначально Вышестоящим Отцом собою.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы проникаемся возможностями Посвящённого Изначально Вышестоящим Отцом собою. Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы проникаемся выражениями Изначально Вышестоящим Отцом собою. Синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, мы проникаемся особенностями Изначально Вышестоящего Отца собою. Ещё глубже проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем и организуемся спецификами Посвящённого Изначально Вышестоящим Отцом собою. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца свойства Посвящённого Изначально Вышестоящим Отцом собою. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца качества Посвящённого Изначально Вышестоящим Отцом собою.
И просим Изначально Вышестоящего Отца насытить каждого из нас 16-ричным видом организации Посвящённый Изначально Вышестоящего Отца и явлением Посвящённого каждым из нас.
И просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать и сотворить 16-рицу реализациями разработки и более того, явлением Октавно-Метагалактического Посвящённого новой эпохи всего во всём синтезфизически каждым из нас.
И мы проникаемся синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца собою, проникаясь 16-рично Изначально Вышестоящим Отцом, мы вспыхиваем Огнём Изначально Вышестоящего Отца собою.
И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь ими, реализуя всю полноту насыщенности от качеств до компетенций 16-рично каждым из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в этой реализации собою, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на всё стяжённое, возожжённое каждым из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящеих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываемся физически.
 И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Бурятия, в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
Набор: Аватаресса ИВО Политической партии ИВАС Владомира ИВАС Кут Хуми, Глава Партии/Отделения подразделения ИВДИВО Воробьева Ирина
2 день 2 часть 
02:04:41-02:10:15 
Практика 14. Стяжание 16-рицы ИВДИВО-развития Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца и вхождение ею в Путь Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Метагалактической реализации. Переходим в зал ИВДИВО на 448 архетип ИВДИВО, становясь телесно Ипостасями 14-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на новую реализацию Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца явлением ИВДИВО-развития 16-ричной Репликацией от Репликации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца до Репликации Образа жизни Изначально Вышестоящего Отца Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И мы просим ввести каждого из нас в данное организованное выражение Посвящёнными и Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца и возможно направить каждого из нас на отдельное из 16-ти реплицированных в личное выражение Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми одним из 16-ти реплицирований физически, с соответствующим практикованием в ИВДИВО-развитии каждым из нас.
И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 16 Синтезов Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, вспыхивая 16-ю Репликациями от Репликации Синтеза до Репликации Образа жизни Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь стяжёнными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактического выражения в 513-й архетип ИВДИВО, становясь в зале телесно Ипостасью 14-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом в явлении Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца собою, стяжаем Репликацию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, Репликацию Воли Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, Репликацию Мудрости Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, Репликацию Любви Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, Репликацию Творения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, Репликацию Созидания Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, Репликацию Тренинга Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, Репликацию Практики Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, Репликацию Магнита Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, Репликацию Миракля Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, Репликацию Генезиса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, Репликацию Погружения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, Репликацию Понимания Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, Репликацию Распознания Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, Репликацию Слова Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою и Репликацию Образа жизни Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 10 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь 10-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, входя в Путь Посвящённого 16-ричной Репликацией каждым из нас.
И, стяжая ещё 6 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в явлении всей 16-рицы в целом Пути Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая, преображаемся Синтезами Изначально Вышестоящего Отца в Пути Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь, преображаясь этим, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и преображённым собою, направив каждого из нас в Пути Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца собою.
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы делаем шаг в Пути Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца собою вперёд.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящеих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываясь физически.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Бурятия, в ИВДИВО каждого. И с благодарностью выходим из практики. Аминь.
Набор: Аватаресса ИВО Политической партии ИВАС Владомира ИВАС Кут Хуми, Глава Партии/Отделения подразделения ИВДИВО Воробьева Ирина. Сдано ИВАС Кут Хуми 
2 день 2 часть
02:14:53-02:20:50   
                       Практика 15. Наделение каждого из нас четырьмя Компетенциями Стандарта 14-го Синтеза, а также Станцей, Абсолютом, Тезой, Эталоном и Книгой Жизни ракурсом Ля-ИВДИВО Метагалактики в реализации 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и подготовки взрастания Посвящённого-Владыки физически  собою.
                  Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся Хум в Хум с                                             Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Ля-ИВДИВО Метагалактики и переходим в зал ИВДИВО на 1 триллион 099 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 712-ю Ля-ИВДИВО реальность Ля-ИВДИВО Метагалактики.
                  Становясь пред  Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы просим наделить каждого из нас четырьмя Компетенциями Стандарта 14-го Синтеза, а также Станцей, Абсолютом, Тезой, Эталоном и Книгой Жизни ракурсом Ля-ИВДИВО Метагалактики в реализации 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и подготовки взрастания Посвящённого-Владыки физически  собою.
                   И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем 9 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 9 Синтезов Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими. 
                   В этом Огне мы синтезируемся с  Изначально Вышестоящим  Отцом и переходим в зал   Изначально Вышестоящего Отца  на 1 триллион 099 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 777-ю Ля-ИВДИВО реальность Ля-ИВДИВО Метагалактики,   становясь телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 14-го Синтеза в форме. И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Станцу 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем ею.
                   Стяжаем Абсолют 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем им.
                  Стяжаем  Эталон 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем им. Стяжаем Тезу 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем ею.
                   И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 6 Книг Ивдивной Жизни Человека, Посвящённого, Компетентного, Полномочного, Извечного ракурсом Ля-ИВДИВО Метагалактики. 
                   И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим  Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас четырьмя Компетенциями Стандарта 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего  Отца, наделяясь первой ИВДИВО-Метаизвечиной, первой ИВДИВО-Октоизвечной, первой ИВДИВО-Всеизвечной и первой ИВДИВО-Суперизвечной Иерархизации каждого из нас, вспыхиваем ими.
                  И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем четыре пакета по 2560-ти 2561-льона Диалектик Синтеза и четыре пакета по 2560-ти 2561-льона Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь и преображаясь ими, мы просим записать Диалектики Синтеза в каждую из четырёх наделяемых Иерархизаций, вспыхиваем и преображаемся ими.
                  И,  синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 10 Синтезов  Изначально Вышестоящего Отца  и просим преобразить нас и Синтез нас на Станцу, Абсолют, ранее стяжённых, Эталон, Тезу 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, четыре наделённых Компетенции Иерархизации и стяжённых и возожжённых каждым из нас. И, возжигаясь 10-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываясь физически. И мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий  Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Изначально Вышестоящий  Дом Изначально Вышестоящего Отца   подразделения ИВДИВО Бурятия и эманируем в ИВДИВО каждого.  И с благодарностью выходим из практики. Аминь. 

Набор практики: Аватаресса ИВО Образования Отец-Человек-Субъекта ИВАС Фадея ИВАС Кут Хуми, Глава Образования подразделения ИВДИВО Бурятия, Садовникова Анна.

                  2 день 2 часть
                  02:24:13-02:34:37
Практика 16. Итоговая практика.
Возжигаемся всей концентрацией Синтеза каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими   Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и переходим в зал ИВДИВО, становясь и развёртываясь в зале на 1 триллион 099 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 712 Ля-ИВДИВО реальности Ля-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас пред  Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Ипостасью 14-го Синтеза в форме. 
[bookmark: _GoBack]Синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочного Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и Синтез нас итоговой практикой 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь и преображаясь этим.
В этом Огне, в этом преображении каждого из нас мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца  на 1 триллион 099 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 777-ю Ля-ИВДИВО реальность Ля- ИВДИВО Метагалактики. Становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 14-го Синтеза в форме телесно, просим Изначально Вышестоящего  Отца преобразить каждого из нас и Синтез нас итоговой практикой 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, вспыхивая всей концентрацией 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1 триллион 099 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 776 Огней в 4096-ти 4097-льонов явлении каждого из нас и Синтез нас. И, проникаясь количеством Огня, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1 триллион 099 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 776 Ядер Синтеза  4096-ти 4097- льонов явлений по количеству организаций материи Ля-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца  каждого из нас.
И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 1 триллион 099 миллардов 511 миллионов 627 тысяч 776 Субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца, 4096 4097-льонов явлений. И, вспыхивая этим, организуясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Стандарт 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его в ранее стяжённые Огни, Ядра Синтеза, Субъядерности Изначально Вышестоящего Отца, ростом каждого из нас степени реализации Посвящённого-Владыки  собою. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез Ля-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Стяжая цельный Огонь и цельный Синтез 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего  Отца каждому из нас и вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 2567 Синтезов Изначально Вышестоящего  Отца и 2560-рицу архетипических частей Изначально Вышестоящего Отца Посвящённого-Владыки Ля-ИВДИВО Метагалактики. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 96 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 96 инструментов степени реализации Посвящённого-Владыки 14-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и Синтез нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64  Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64-рицу Служения степени реализации Посвящённого-Владыки 14-м Синтезом Изначально Вышестоящего  Отца каждого из нас и Синтеза нас. И, возжигаясь, вспыхиваем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся и преображаемся им.
И в этом преображении мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом,  и стяжаем 262144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 262144-рицу  генов Человека  Ля-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас ракурсом явлений 14-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом,  стяжаем 262144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 262144 Компетенций ИВДИВО на каждого из нас. Вспыхивая  этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем прямую концентрацию 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Синтеза нас. 
И, вспыхивая этим, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И в этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и вспыхивая прямой концентрацией Синтеза 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на каждого из нас, возжигаясь Стандартами 14-го  Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и  синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Книги 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Стяжая Книгу 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, возжигаясь Книгой 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим  в библиотеку Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становясь и развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в библиотеке ИВДИВО. И мы эманируем Синтез Книги 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас собой, стяжаем Книгу 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Книга  пред нами, берём Книгу в руки. И, возжигаясь Книгой 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, переходим в частное ИВДИВО-здание в ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.  Становимся в кабинете перед рабочим столом, кладём Книгу 14-го Синтеза  на рабочий стол. Берём Книгу 13-го Синтеза, у кого она была, и вместе с Книгой возвращаемся в библиотеку Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, сдаём Книгу 13-го Синтеза, благодаря Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за нашу подготовку 13-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в течение месяца. И с благодарностью к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь мы стяжаем Огонь, Условия, Ивдивность каждому из нас на новую подготовку, переподготовку в течение последующего месяца 14-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и  Синтез Праполномочного Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Возжигаясь и преображаясь им, мы  благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за наше допущение, за нашу реализацию, наше восхождение, на новые возможности развернуть каждому из нас 14-м Синтезом Изначально Вышестоящего  Отца наше новое погружение в 14-й Синтез. 
И, возжигаясь благодарностью к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего  Отца. Становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся Хум в Хум  с  Изначально Вышестоящим  Отцом. Возжигаясь Стандартами 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 96 Ядер Синтеза  в 6-ти Жизнях каждого и подразделения 64-мя ядрышками Синтеза вокруг каждого Ядра 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас, синтезируя 6 Синтез Ядер 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего  Отца по 16   Ядер, синтезируя по 6-ти ядерный процессор 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего  Отца, фиксируя телесно в каждом и столпно в подразделение ИВДИВО Бурятия.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез в Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого в ИВДИВО каждого. И, вспыхивая этим,  мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем преображение каждого из нас итоговой практикой 14-го Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь и преображаясь, мы благодарим за 14-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, за наше допущение,  нашу реализацию, наше восхождение, преображение 14-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаясь синтезфизически телесно всем стяжённым, явленным, с  благодарностью  Изначально Вышестоящему Отцу, Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь мы возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртывая всё стяжённое  физически, всем стяжённым, возожжённым, явленным в теле человека. И, физически возжигаясь, преображаясь, развёртываясь, эманируем всё стяжённое, возожжённое, явленное 14-м Синтезом в ИВДИВО, мы эманируем в подразделение ИВДИВО Бурятия, эманируем в ИВДИВО каждого. И с благодарностью выходим из практики. Аминь.

Набор практики: Аватаресса ИВО Образования Отец-Человек-Субъекта ИВАС Фадея ИВАС Кут Хуми, Глава Образования подразделения ИВДИВО Бурятия, Садовникова Анна.

Прверка практик: Аватаресса ИВО Энергопотенциала Отец-Человек-Субъекта ИВАС Александра ИВАС Кут Хуми, Глава Энергопотенциала, Финансовый директор подразделения ИВДИВО Бурятия, Янькова Валентина.  Сдано ИВАС Кут Хуми 30.08.2024.
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