1 день 1 часть
Тема: 8 Страт Духа: Правда, Жертвенность, Неотчуждённость, Долг, Мужество, Стать, Честь, Совесть.
01:59:07 — 02:11:00
Практика 1. Стяжание 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении четырёх жизней. Стяжание 8-рицы Страт Духа. Преображение Лотоса Духа на Метагалактический. 
1 день 1 часть
Тема: для появления новых способность, нужно тренироваться в Лотосе Духа.
02:43:41 — 02:11:00
Практика 2.  Стяжание Компетенций Изначально Вышестоящего Отца: Первого Метапланетарного Полномочия Совершенств Изначально Вышестоящего Отца, Первого ИВДИВО-Метапланетарного Полномочия Совершенств Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание четырёх дел ракурсом четырёх видов жизней. 
1 день 2 часть
Тема: Здравость.
Тема: Человек. Семья. Гражданин. Профессионал.
Тема: Зачем нужен Синтез. Что такое Возможности.

01:19:45 — 01:30:17
Практика 3.  Стяжание Октавной Метагалактики. Стяжание Компетентного Октавной Метагалактики.
Тема: где учатся наши Части и где продолжаются. 
01:41:41 — 01:44:40
Практика 4.  Рост способностей видеть, расшифровывать, слышать. Вхождение в ночную подготовку. 
2  день 1 часть
Тема: чем вы растёте как Посвящённый.
Тема: Организации.
Тема: 8 вариантов разработки Части Престол ИВО.
Тема: как взять Поручение.
Тема: Миры. Виды Организации Материи. Из чего состоит каждая Мг: цифры. Где стоят ИВДИВО-здания.
02:04:55 — 02:10:14
Практика 5.  Итоги ночной подготовки. Ключевой ежедневный момент: перевод Огня и Синтеза ночной подготовки в дневную реализацию. Стяжание пяти Миров.
Тема: Поручение Изначально Вышестоящего Отца вырасти в Тонко-физическую цивилизацию.
Тема про Погружение.
02:25:00 — 02:26:33
Практика 6. Стяжание Компетенций: Стяжание Компетенций Изначально Вышестоящего Отца: Первого Метагалактического Полномочия Совершенств Изначально Вышестоящего Отца, Первого ИВДИВО-Метагалактического Полномочия Совершенств Изначально Вышестоящего Отца.
2  день 2 часть
Тема: Организации ИВДИВО: Раса, Культура, Экономика, Цивилизация.
Тема: Критерии Цивилизованности. Внутренние: Светское общение с Отцом, Ареал обитания, Миры, ВОМ, Архетипы. Внешние: Безопасность, Техника, Образование, Государственное строительство, Обеспечение. 
Тема: Престол. Причины – Смыслы – Силы.
01:05:49 — 01:12:42
Практика 7. Стяжание восьми Организаций Подраса каждого, Культура каждого, Экономика каждого, Цивилизация каждого, Раса Отец-Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, Культура Отец-Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, Экономика Отец-Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, Цивилизация Отец-Человек-Субъекта Сверхкосмоса Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание внутренних и внешних критериев Цивилизованности. Стяжание Части Престол Изначально Вышестоящего Отца.
01:18:40 — 01:30:01
Практика 8. Отпускание Ипостасных, Трансвизорных, Синтезных тел Истиной Метагалактики. Стяжание Ипостасных, Трансвизорных, Синтезных тел Октавной Метагалактики.
01:35:35 — 01:38:25
Практика 9. Стяжание Частей: Прапрестол Изначально Вышестоящего Отца, Причинное тело Изначально Вышестоящего Отца, Прапричинное тело Изначально Вышестоящего Отца, ИВДИВО-тело Смысла Изначально Вышестоящего Отца, ИВДИВО-тело Прасмысла Изначально Вышестоящего Отца, тело Октавной Метагалактики.
Метод запоминания: Книжку под подушку. Только не физическую, а из кабинета в здании. Берёте книжку Синтеза и прям на физику её под подушку. Утром возвращаете. 
01:40:07 — 01:45:37
Практика 10. Итоговая практика.

