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Во время прохождения Синтеза данный Синтез итогово согласован и утверждён ИВАС Кут Хуми как эталонный 7 Синтез Изначально Вышестоящего Отца

Тематики 7 Эталонного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

1. Строение Лотоса Духа.

2. Стать Буддой – одна из 32-х реализаций достижения свободы, как состояния отсутствия 

привязок в Духе к кому-то, к чему-то.

3. Преодоление состояний апатии пламенением Пламён в Я-Есмь оджасе головного мозга

4. Методы, практикование и варианты действия Телом Духа в Сердце Лотоса Духа для 

решения различных жизненных ситуаций.

Разработанность телесности: проживать Огонь всей поверхностью кожи. Исследование

своего Духа. Организация разных сред видов материи.

Решение вопросов психосоматики в Лотосе Духа. Три позиции: я ментально решил, 

потом психикой среагировал и у меня в теле это записалось. 

Взращивание Веры.

Очень красивое явление, когда в сфере ИВДИВО каждого у вас бытует Лотос Духа.

Каждый лепесток Лотоса он передаёт накал вида Воли в сферу ИВДИВО каждого. И даже состояние Единого мира «Я и Отец мой Едины», когда единый мир между мной и Отцом формируется, этот мир прежде всего устанавливается в Теле каждого из нас трансляцией Тела Духа.

 Но одновременно с этим Тело Духа отдаёт это состояние Единого мира с Отцом в сферу ИВДИВО каждого. А сфера ИВДИВО каждого, синтезирует в свою очередь, разные виды условий, которыми мы живём в данном физическом воплощении. И за счёт сопересечения лепестков Лотоса с оболочками сферы ИВДИВО каждого из нас у нас происходит вот это состояние насыщенности разными видами Воли Отца в наших разных видах условий. 

 Сейчас просто держите эту концентрацию в сфере ИВДИВО каждого и какое-то время лепестки Лотоса будут насыщать вашу сферу ИВДИВО каждого, и вы будете чувствовать, может быть, даже кожей физического тела, как идёт вот это насыщение, пропитывание, напитывание. И когда вот сферы-оболочки ИВДИВО каждого напитаются обновлёнными видами Воли, тогда вы почувствуете состояние такое пресыщенности. И вот эта пресыщенность даст состояние какое? Какое состояние даёт пресыщенность Волей?

 Из зала: Пассионарность. 
 А? Пассионарность? Да. Оно близко к пассионарности. А есть другое состояние. Пресыщенность Волей, Волей Отца, когда ты пресыщен Волей Отца. Даже когда мы сейчас стояли в зале Отца, мы могли это очень хорошо ощущать. Когда нас пресыщал Лотос Отца, то в Теле вы могли чувствовать состояние свободы, вот это состояние свободы. 

 Но свобода не как какое-то высокопарное слово, а состояние свободы, когда я ни к чему не привязан. И вот это состояние, когда нам Будда говорил: «Бойтесь привязок» – это вот как раз состояние развитого Духа. И когда мы развиты Духом, и когда мы разработаны в Духе, мы свободны Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и свобода включает в себя состояние отсутствия любых привязок к чему-то и к кому-то. 

 И если у нас есть такая специфика, а дальше мы… как это… делаем отсылку к психосоматике. Кстати, по поводу вопросов психосоматики, которые мы вчера подняли, это вы к Фаинь можете индивидуально выйти и с ней на эту тему пообщаться. 

 Одна из рекомендаций. Работа с Лотосом Духа она очень хорошо помогает преобразить любого рода привязки: привязки к условиям, привязки к людям, привязки к обстоятельствам, привязка к ситуациям, так далее и так далее. 

 Откуда эта тема «привязки»? В предыдущей эпохе были двадцать два аркана Духа, это законы, которые определяли, как нам жить в Духе, и сопряжены с законами кармы и законами дхармы. Пример состояния Будды, как полное преодоление привязанностей Духа преодолением 22 арканов, вхождением в 23-ричную ступень развития как Человек и достижение полной освобождённости от привязок и 22 арканов.

 И когда мы стяжаем 1 миллион 048 тысяч 576-ричный Лотос, мы, таким образом, не просто завершаем привязки, а мы вообще перезаписываем этот Закон. И Отец устанавливает свободу в нашем Духе не потому, что мы прошли, преодолели 22 аркана, а потому что свобода является одной из фундаментальностей развития Духа Человека. 

 И чем больше мы входим в разработку Лотоса Духа, и чем глубже мы разрабатываемся Лотосом Духа, тем больше раскрывается в нас фундаментальность свободы развития Отцом, когда Отец определяет, как ты развиваешься, ибо решает Отец.

 Парадигмальная разница между Иерархией (отделами и управлениями) предыдущей и новой эпохи и иерархического подхода и Ивдивного подхода.

 Зерцало. Что есть Зерцало? Это – линзовидное тело, которое несёт в себе концентрацию печатей разных. И самая главная задача Зерцала – это фиксировать на себе печати. 

 Что такое Печать? Печать – это факт преображения. Каждое стяжание – это факт преображения Отцом. И когда мы стяжаем синтез, этот синтез, впитываясь через всё Тело, вписывается в Зерцало, и в вашем Зерцало фиксируется Печать «я тут был», преображение такого типа у меня записывается. 

 Поэтому Зерцало – это фиксатор моих фактических преображений.

 Есть такие практики, где Зерцало можно прям раскрыть, оно многослойное и все слои увидеть. Все слои Зерцала разворачиваем в Теле и смотрели в них. 

 Каждый слой Зерцала – это факт какого-либо преображения вашего внутреннего мира. Вы преобразились, факт вписан в Зерцало как Печать. Вы преобразились, факт вписан в Зерцало как Печать. 

 И именно по Зерцалу очень часто Отец определяет наши накопления. Количество слоёв в Зерцале определяет нам объём преображённого и даже объём накоплений. И когда перед Отцом становимся, то Отец смотрит наше Зерцало, и по Зерцалу мы можем увидеть и сличить объём накопленного. 

Каждая Печать отображает условия, в которых это преображение было, время, в котором это преображение было, пространство, в котором это преображение было. 

 Я смогу прочитать такое количество Печатей накоплений в зависимости от того, как будет развито Тело Духа, которое стоит на этом Зерцале. Потому, что читаем мы-то Телом. Именно Телом Духа мы читаем свои накопления. Разрабатывай Тело Духа, чтобы эти накопления прочитать. 

Из Зерцала поднимается Печать накопленного, из Печати поднимаются записи твоего накопления такой сферой вития вокруг Тела Духа. И объём того, что ты сможешь расшифровать, зависит ровно от объёма напрактикованности от Тела Духа. Если Тело Духа хилое и не разработанное, ну, тогда, что ты там прочитаешь? Понасыщаешься, повдохновляешься, как горячо, как всё пламённо, как всё горит, а прочитать ничего не сможешь. Почему? А Тело Духа не разработано.

Зерцало. Оно имеет центровку, есть такой экватор, как центровка. И само Зерцало имеет разное количество слоёв, в котором у нас фиксируется 32 Печати реализаций каждого из нас. 

А что такое 32 Печати реализаций каждого из нас? Реализация Посвящённого, реализация Служащего, реализация Буддой, реализация Христом, реализация Майтрейи. 32 вида реализаций. Это реализация в этом воплощении. 

Могут в Зерцале отображаться реализации предыдущих воплощений, например, был Буддой. Где это записано? В Печати моего Зерцала. И Отец помогает этому человеку в этой жизни, в этом воплощении дойти до реализации Будды. 

И задача какая? Войти в реализацию Буддой в этом воплощении и пойти дальше. И Буддой нужно устремляться становиться, это - одна из тридцати двух реализаций.

Помимо этого, там фиксируется 256 Печатей Частей Изначально Вышестоящего Отца. Почему не 512, у нас же 512 частей? Помните такой закон? 50% + 1? 

Есть 512 частей, но 50% в Огне и 50% в материи. И Лотос Духа фиксирует 256 Печатей 256 (двухсот пятидесяти шести) Частей, которые являются базовыми для нашего Духа. 

 Когда мы переходим в Огонь и перейдём с вами в Розу на 8-м Синтезе, и в Розе мы стяжаем Тело Огня, то в Теле Огня и в Розе включится закон 512-ти частей.

 А в Теле Духа с точки зрения Духа срабатывает базис 256 (двести пятидесяти шести). Дух мы нарабатываем базисом 256-ти (двухсот пятидесяти шести) Частей, чтобы постепенно входить в 512-рицу, чтобы нас не поплавило, чтобы в нашей генетике произошёл постепенный рост генетики.

 На Зерцале стоит Тело Духа. Стоит стопами или ступнями, когда рисунок вашей стопы точно-точно соприкасается и отображается с рисунком на Зерцале. И каждая линия стопы – это определённые записи, которые напрямую соприкасаются с записями в Зерцале. Поэтому у каждого из нас индивидуальные линии на стопах и на ладошках. 

 В Теле Духа в центровке головного мозга у нас сияет Я-Есмь Изначально Вышестоящего Отца. Оно сияет, где? В оджасе. 

То есть в центровке головного мозга фиксируется оджас. В нём фиксируется явление Я-Есмь. 

 А что в Я-Есмь? Пламёна. В Я-Есмь 1 миллион 048 тысяч 576 Пламён Изначально Вышестоящего Отца. 

Для чего Пламёна там нужны? Вообще-то Отец в нас пламенеет Пламёнами Жизни. И Пламёна в нас, чтобы Тело Духа пламенело жизнью Изначально Вышестоящего Отца, и Тело жило и было животворящим, жизнеспособным. И жизнеспособность нашего Духа определяется горением Пламён в Я Есмь оджаса каждого из нас. 

 И если в нас иногда Пламёна не возожжены или не разгораются, у нас происходит состояние апатии: я ничего не хочу, мне ничего не надо. Если это состояние в физическом теле, то это как бы состояние усталости, я не хочу или мне лень. Это одно. 

А есть ещё глубинное состояние депрессии Духа, когда Дух ничего не хочет и чаще всего это связано с отсутствием Пламенения Я Есмь в оджасе каждого из нас. 

Поэтому, как только вы регистрируете это состояние, когда в Духе ничего не хочется, то выйдите в ваш Лотос, возожгите Тело Духа и посмотрите в головной мозг вашего Тела Духа, и посмотрите горят ли там Пламёна. Если они не горят или горят несколько, с остальные так... тлеют, можно так сказать, не возжигаются. 

 Почему, кстати говоря, Пламёна могут не гореть? А они из-за недостаточного объёма Огня, когда Огня мало, а внутри, когда мало Огня в частях, тогда Пламёна могут угасать. Они полностью не погаснут, будет состояние, что они там теплятся, но не будет состояния пламенения. 

А для того, чтобы Дух был постоянно вдохновлён, для того чтобы Дух не замечал пространство времени, а просто делал и был этим вдохновлён и просто захлёбывался от этой деятельности, здесь нужно пламенение в оджасе. 

Результат просветления - результат пламенения Пламён.

Вы стоите на Зерцале стопами и в сочетании ступни между собой собрали и в центровке фиксируется ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в основании, в основании стоп. Но проекция идёт чётко на центровку Зерцала. 

Если посмотреть плоско, вы увидите, что горит это в стопах. Но, если посмотреть на Зерцало со стороны, то вы увидите чёткое горение в центре Зерцала. И там горит ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца под стопами. 

И внутри этого ядра Синтеза ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца. То есть ядро Синтеза, а в нём ядро Огня разгорается. 

Для чего нужно? Ядро Синтеза – это непосредственно сама фиксация Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Ядром Синтеза фиксируются стандарты, по которым мы начинаем жить, эталоны, совершенства, то есть то, что мы стяжаем, оно пишется в ядро Синтеза, чтобы потом этим мой Дух «пошёл». Путь разворачивается из ядра Синтеза.

А Ядро Огня внутри синтеза даёт то, чтобы вы в материи могли это реализовывать. Потому что синтез в материи разворачивается Огнём. И мне нужно обладать Ядром Огня напрямую от Отца, чтоб мне хватало потенциала развернуть потенциал синтеза в материю. 
Поэтому ядром Синтеза я стандарт записываю, ядром Огня я этим стандартом живу моей физической жизнью.

Если Зерцало развернуть и на него сверху посмотреть, то по краям Зерцала фиксируется 1 миллион 048 тысяч 576 ядер, Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

Из каждого ядра развёртывается лепесток, как Лотос. Их 1 млн 048 тысяч 576 лепестков. И в каждом лепестке конкретный вид Воли. То есть 1 млн 048 тысяч 576 лепестков и 1 млн 048 тысяч 576 видов Воли Изначально Вышестоящего Отца. И тогда каждый лепесток, он синтезирован синтезом Отца, но внутри он насыщен Волей. И в итоге, ваше Тело Духа стоит в постоянной среде Воли. Потому что они постоянно движутся, меняются, преображаются. 

 Есть такой момент, когда спрашивают, а с чего начать Синтез, какую разрабатывать часть? С любой. На какую упадёт внимание. Какая часть больше понравится. Потому что, какой бы опыт с какой частью вы бы не развернули, этот опыт вспыхнет Волей в соответствующем номере лепестка, и всё равно этот опыт отреплицируется во все остальные. Вот здесь как раз и срабатывает закон «всё во всём». В одном лепестке состоялась практика Духа, во все лепестки отреплицировалась, потому что они между собою все взаимосвязаны, это одна единая система Отца. 

И когда у нас накапливается практика Духа, и когда у нас нарабатывается практика Духа, и наш Дух часто практикует и когда мы вырабатываем избыточный объём практики Духа. А практика Духа, это что? Это, в том числе, практики, которые мы делаем: с Кут Хуми мы действуем, в кабинет мы выходим, в зал мы выходим, что-то стяжаем, смотрим, читаем, всё это – разные практики Духа. Чем больше практик вы делаете, тем больше ваши лепестки насыщаются состоянием Воли. Потому что задача: чтобы все лепестки были Волей насыщены. 

Бывают физические процессы, когда мы очень сильно затрачиваемся и отдаём себя, и тогда бывает состояние, когда Воля сбрасывается, и её нужно накопить снова, потому что Воля – это процесс, который нельзя стяжать, её нужно накопить. Воля накапливается практикой. Чем больше практик мы исполняем внутренним миром, тем больше Воли здесь накапливается. 

Для чего это надо? Когда у нас накапливается избыточное состояние практики, то на каждом лепестке накапливается такой конденсат, как такая капелька, избыток, выжимка. И на каждом лепестке зафиксирована капля Воли. 

Капля идёт куда? В оджас и в ядро Я-Есмь. И тогда практика Духа, накал Воли насыщает наш Я-Есмь, и через это идёт насыщение нашего оджаса, и через это, что самое главное, растёт прекрасное состояние, оно называется «с Отцом в голове».

И мои мозги начинают переформатироваться на то, чтобы думать, как Отец. И вот это как раз и есть состояние отсинтезирование Парадигмы Духа Отца своим Духом, когда я начинаю мыслить, как Отец. А для этого мне надо пропитать мозги Огнём и Волей Отца. А как я пропитываю? Опять же, практикуя. 

Поэтому, для чего такое количество практик? Для этого, чтобы мозг постепенно насыщался каплями Воли Изначально Вышестоящего Отца и через это шло преображение наших нейронных связей, и через преображение нейронных связей, наше Тело начинает по-другому действовать. 

Через насыщение каплей, каплей капнули, головной мозг впитал. То есть сначала оджас это вмагничивает. Оджас, вмагничивая это, распускает концентрацией в Я-Есмь. Я-Есмь распускает это по головному мозгу, а головной мозг начинает распускать это по Телу Духа. И весь лучший опыт Телом Духа вмагничивается и через стопы впечатывается Ядром Синтеза в Зерцало. И этот опыт начинает пропитывать все находящиеся здесь Печати, и идёт преображение Судьбы каждого из нас. 

Как только произошло здесь преображение, вокруг Лотоса есть сфера, которая напрямую сопряжена со сферой ИВДИВО каждого, и весь опыт, который пишется в Зерцало, он здесь проживается, он здесь впечатывается, идёт преображение Печати Судьбы. Потом всё отсюда, из Зерцала начинает изливаться по стенкам нашей сферы ИВДИВО каждого и через это идёт насыщение через сферы-оболочки ИВДИВО каждого, и наше данное физическое воплощение зерцально насыщается тем опытом, который достигли в Духе.
И происходит трансвизирование вашей физической жизни субъядерностью опыта вашего Духа, и этим происходит обновление.

Вот это – самая главная работа Лотоса и это то, что мы сейчас стяжали. 

Поэтому в течение месяца рекомендую прям выходить в Лотос, становиться Телом Духа и понасыщать лепестки. Синтезироваться из Лотоса с Кут Хуми, синтезироваться из Лотоса с Отцом, синтезироваться из Лотоса с Аватарами Синтеза вашего подразделения, с Аватарами Синтеза по служению. Всё это очень хорошо помогает ваше Тело насытить, потому что Лотос – это идеальный инструмент насыщения. 

Через Лотос ты можешь насытиться Синтезом Отца, Синтезом Кут Хуми, Синтезом Аватара Синтеза по служению, Синтезом Аватара Синтеза подразделения.

И вот, если вам не хватает какой-то насыщенности с каким-то Иерархом, как пример, не хватает насыщенности, проникновенности Огнём Фаинь, вы не понимаете, как с ней взаимодействовать, встали в Лотос и попробуйте синтезироваться своим Лотосом с Лотосом Аватарессы и попробуйте из Лотоса синтезироваться с Фаинь. 

Точно так же, если с Изначально Вышестоящей Матерью – не складывается сопереживание, попробуйте из Лотоса синтезироваться с Изначально Вышестоящей Матерью.

И когда вы будете делать Магнит с Отцом-Матерью, попробуйте его сделать Лотосом, то есть встать в Лотос и из Лотоса синтезироваться с Отцом, синтезироваться с Матерью. Сделать такую же практику Магнит только из Лотоса. Лотос помогает насытить наше Тело проникновенностью того Иерарха, с которым вы взаимодействуете. 

Поэтому разработанный Лотос даёт нам глубинную слиянность с вышестоящими началами. Чем разработаннее Лотос, тем слияннее ваш Дух с Отцом. Хоть каждый день ходить и понасыщаться.

Смотрите, любой процесс, любая ситуация и любое условие в нашей физической жизни иллюстрируется и транслируется в лепестке. 

У вас происходит какая-то ситуация. Вы не знаете, что делать. Вы выходите в Лотос и становитесь на Зерцало Телом Духа и просите поставить перед собой лепесток, в котором эта ситуация происходит. Потому что лепесток – это транслятор любых физических ситуаций. Почему? Эта ситуация прежде, чем физически произойти, уже произошла в вашем Духе. 

Любая физическая ситуация и любой физический процесс, любая физическая проблема истоками идёт из Духа. И если физически она не решается, значит, её надо решать не физически. И тогда вы вызываете тот лепесток, в котором эта ситуация записана. Возжигаетесь Телом Духа, синтезируетесь. Там лепесток перед вами становится в полный рост. 

Возжигаетесь Телом Духа, синтезируетесь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаете помощь в преображении этой ситуации. И что вы делаете? Вы Телом Духа в этот Лотос входите. Вы делаете шаг и входите в этот лепесток. И вы начинаете Синтез Отца, Синтез Кут Хуми, которые вы стяжали на преображение этой ситуации, эманировать в этот лепесток. Даже если вы там ничего не видите. Ничего не видите, не слышите, и не надо, просто я эманирую Синтез и Огонь разрешения ситуации, которые стяжал у Отца в этот лепесток. И ваша задача – полностью излить всё, что вы стяжали, в этот лепесток. 

Как только полностью вы всё излили в этот лепесток, возвращаетесь на Зерцало, и начинаете реплицировать преображённое состояние лепестка во все остальные лепестки. Обновляете этим Лотос, возжигаете в Теле Духа результат, который вы достигли. Из этого лепестка сразу же «исполнено» пишется в Зерцало. 

И вы Зерцало вашего Лотоса впечатываете в Зерцало вашего физического тела. Ну, буквально совмещаете Зерцало Лотоса Зерцало вашего физического тела. И из Зерцала распускаете преображённое состояние по сфере ИВДИВО каждого, прося преобразить условия данной ситуации в данной физической жизни.

И происходит, что? Происходит решение вопроса вашим Духом, когда вы берётесь за решение вопроса из Духа, потому что есть такие ситуации, которые физически не решить, их решить можно только из Духа.

Но опять же не все ситуации к этому подходят. Здесь надо уточнять у Кут Хуми. 

Или как это можно проверить? Вы вышли в Лотос Духа, возожглись этой ситуацией, если ни один лепесток не среагировал, значит, не отсюда ситуация течёт. Значит, куда переходим?

Из зала: В Розу Сердца?

Ну, если она в Лотосе не происходит, не проистекает, значит, и в Розе её тоже нет. Значит, она в Чаше. Значит, идёте в Чашу. Если не среагировал ни один лепесток, сказали: «Спасибо, Лотос. До свидания». Пошёл в Чашу. 

Потом вы переходите в свою Чашу, становитесь на Зерцало Чаши. А там у нас ячейки. Вы возжигаетесь ситуацией в Синтезобразе, стоящем в Чаше, и просите показать ячейку, в которой эта ситуация записана. Ячейка, скорее всего, среагирует. Ячейка Чаши может среагировать. 

И тогда точно такой же эффект. Вы входите Телом в ячейку, эманируете из Тела в эту ячейку Синтез и Огонь, которые вы стяжали на решение этой ситуации Синтез Отца, и просите преобразить условия этой ситуации. 

Как только вы всё отдали в эту ячейку, возвращаетесь из ячейки, становитесь на Зерцало, распускаете в Зерцало, так же синтезируете Зерцало Чаши и Зерцало физического тела, распускаете по сфере ИВДИВО каждого и преображаете все виды условий этим. 

В основном все ситуации из Духа. 

Если в Чаше, значит, эта ситуация из ваших накоплений. 

Если из Духа, значит, это ситуация из вашей подготовки, из ваших компетенций, из ваших реализаций, из вашей реализации, реализации в веках. А если среагировала Чаша, значит, ситуация идёт из накоплений.

Произошла ситуация, приключилось что-то, ну, сходите в Лотос Телом Духа. Бывает, когда вы из Лотоса смотрите, ситуация даже видится по-другому. Просто тем, что вы перешли в Лотос, у вас сменилась Позиция Наблюдателя, у нас трансформируется взгляд. У страха глаза велики, физически. А для твоего Духа эта ситуация атом, летящий в одном из лепестке. 

Атом атмический для физики может быть целым ядром и поэтому иногда бывает: «Ну... такая сложная ситуация!»

Выходим на атму, смотрим в лепестке. Поэтому, если что, повнимательнее разглядывайте: «Лепесток, в котором эта ситуация развернулась, передо мной разворачивайся!» 

Вы вглядитесь, в лепестке там вот такой спин крутится вот этой ситуации, которой ты напрягаешься физически, потому что для Духа это просто спин в одном из лепестков. Всё.

И вот тут иногда нужно просто отрезвиться сменой Позиции Наблюдателя, переключиться и посмотреть, что для Духа это просто спин, и ничего не стоит решить этот вопрос – направил частицу и спин растворился. 

Спин растворяется вторым огнеобразом. И если ты знаешь законы субъядерности, а мы на 4-ом Синтезе их разбирали, 16 огнеобразов там разбирали и стяжали. 

По законам субъядерности любой спин расформировывается частицей более высокого порядка. 

Всё. Стяжал частицу, впечатал в спин этой ситуации, вы увидите, что физически произойдёт преображение. 
 Во время перерыва был задан вопрос: Как разрабатывать Лотос Духа? Это вот насыщение Огнём и Синтезом Аватаров и Аватаресс, Отца? Да?

 В том числе. Самое главное туда выходить и становиться, фиксироваться. И вот, чтобы этот процесс он не просто был абстрактным, в голове, а чтобы он был телесно дееспособный. Телом чувствовать, что вы стоите, что оно раскрывается, что оно развёртывается.

 Ну, что? Давайте продолжим. 

Это к вопросу о Лотосе, ответ на вопрос о Лотосе. То есть, когда мы говорим о разработке Лотоса Духа, мы говорим о внутреннем. Что важно в Лотосе? Лотос даёт возможность научиться Телу проживать Огонь. 

Вопрос расшифровки, виденья, слышания, проживания или не проживания зависит от натренированности Тела. Вот как раз, разрабатывая Тело Духа и практикуя в Лотосе, можно хорошо натренировать телесность.

Лотос хорошо переключает именно на телесное действие. Очень часто, когда мы делаем практики, все наши действия просто в голове. Мы себе образ поставили, вы сформулировали, вы сказали правильные слова, назвали правильную циферку. Всё. И встали. 

И очень большая редкость, чтобы мы практику ощущали всем Телом. И чтобы было вот это состояние, что я выхожу в зал Кут Хуми, и я всем Телом чувствую, что я стою перед Кут Хуми. Я это фиксирую, я это попроживаю, я это чувствую стопами, я это чувствую какой-то средой Огня. 

И вот как раз Тело Духа и Лотос помогает нам переключиться из картиночного практикования в практикование телесное, всё-таки эпоха Тела, и нам надо переключиться на телесное практикование. 

И вот, чем больше мы будем в Лотос выходить, тем больше будет у нас тренироваться Тело… вот это важно… проживать Огонь всей поверхностью кожи! 

И опять же, очень часто мы проживаем Огонь или Синтез какими-то центрами тела. Вот, что более активно? Активна голова, мы головой проживаем. Активны ладони, стопы, мы стопами проживаем. Активно Хум – мы это всё в Хум проживаем. А всё остальное Тело, вся остальная поверхность тела не включается. И это тоже вопрос разработанности телесности.  

И вот работа с Лотосом, она может помочь, когда всё ваше Тело – это инструмент проживания, становится таким инструментом – Тело расшифровывает, сканирует и чувствует, проживает и так далее, передаёт очень мощный накал ядерности, очень большой накал тренированности. 

 Ещё один важный момент. Когда мы выходим в Лотос, у нас там раскручивается субъядерность, то есть там очень большое количество разных огнеобразов крутится. Потому что среда лепестков Лотоса она буквально вводит вокруг Тела в состояние такого субъядерного бытия. И фактически становишься в Лотос и становишься… 

Когда мы выходим сюда, мы попадаем в конкретную среду. Какая здесь среда минимальна? Атмика. Саму среду можно отрегистрировать в Лотосе. Когда мы встали в Лотос, у нас здесь минимум Атмика, Буддика, Причиника, Менталика, Астралика, Эфирика и Метафизика. Значит, Тело Духа стоит в среде Атмики. А значит, между Телом и лепестками развёрнута субъядерная среда Атмического вида материи. 

И дальше получается, что именно через Лотос, мы можем, что? Вызвать в Лотос Буддическую среду и поставить Буддику, как вид материи. Вызвать в Лотос среду Ментальную, например, Причинную среду, и тогда идёт процесс переключения разных видов материи, в том числе и вышестоящих. И самым главным переключатором видов материи является Тело Духа. Поэтому Тело Духа надо натренировать, потому что именно Духом мы различаем виды материи между собой. 

Из зала: Вот, допустим, как вы говорили, чтобы Будди включилось и так далее, можно, например, Буддическое Тело и Тело Духа синтезировать?

Можно синтезировать. Можно в Тело Духа поставить и возжечь определённую часть. Давайте так. Тело Духа – это Тело и в нём можно возжечь любую из частей. 

Если увидеть, что Буддическое тело – это часть, то вы, становясь в Теле Духа, возжигаете Буддическое Тело и начинаете реплицировать из Буддического тела Буддику Изначально Вышестоящего Отца и распускаете среду Буддики в вашем Лотосе. Почему это надо? Потому что разные условия и разные ситуации могут лежать в разных видах материи.  

И вы, например, выходя в Лотос Духа, можете даже у Кут Хуми спросить: «А в каком виде материи эта ситуация началась? Или раскрутилась?» Потому что, например, ты выходишь в Лотос Духа и эта ситуация, допустим, началась на Менталике. И тогда ты можешь возжечь Ментальное тело, как часть в Теле Духа и развернуть ментальный Синтез в Лотосе Духа и фактически вывернуть Менталику свою наизнанку и посмотреть, где предтеча этого процесса, этой ситуации на Менталике. 

И это будет видеться, как такие узлы огнеобразные. И это будет очень хорошо видеться, потому что в видах материи очень хорошо видятся огнеобразные связи. Там будут прям такие узлы. 

И вы даже если не прожили, не увидели, не почувствовали, неважно. Просто синтезируйтесь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаете у Отца эталонную Менталику, например. И эталонную Менталику фиксируете на узел вот этих огнеобразов этой ситуации и фиксируете до тех пор, пока эталонная Менталика Отца не начнёт распаковывать узел ситуации вашей физической жизни.

Тут методик просто огромное количество. 

Очень много в Лотосе Духа можно решать именно. Именно решать. Но именно для этого нужно включиться, это начать пробовать делать, потому что у каждого из нас своя подготовка. 

Возможно, ваш Дух умеет решать вопросы, а вы этого не знаете. А вы в Дух смотрели? Может быть в Духе этот опыт уже есть. И Человек выходит в Лотос Духа решить вопрос, а Тело Духа может сказать, что уже процесс этот идёт. 

Развитое Тело Духа может заранее начать решать вопрос, стягивая соответствующие виды материи из разных видов частей, и спекать их так, чтобы в итоге процесс, знаете, как, чтоб пазлы сошлись, чтобы рисунок Огня помог преобразить этот процесс. Любой процесс – это определённая субъядерность, это узы субъядерности и нужно подобрать такую материю, которой ты эти узлы субъядерности распакуешь.

Тогда здесь будет, какая задача? Синтезироваться с Кут Хуми и просто уточнить, в каком виде материи этот вопрос лежит. И поверьте, мне ваше Тело Духа само развернёт эту ситуацию и здесь самое важно учиться наблюдать. 

Ещё одна задача работы с Лотосом – это исследовать свой Дух. Когда вы будете выходить в свой Лотос, ваш Дух будет как-то реагировать. Вышли в Лотос. Тело Духа посмотрите, какое оно там стоит? Оно там, в каком состоянии? Оно там, какое? Крепкое, сильное, тощее, худое, оно там счастливое или несчастное. В глазки посмотрите Тела Духа. Какой заряд несёт Тело Духа? Может заряда уже нет, уставшее там стоит. 

То есть вышли – и начинаете исследовать, какое Тело Духа, в каком оно состоянии, как оно себя ведёт? В какой позе оно стоит? Стоит ровно, отстроенно или как-то расхлябано, с сигареткой в руках. Разные позиции в Духе у нас могут быть или сохранились из прежних воплощений.

И это состояние «стать в позу» – чистая позиция Духа. Дух смотрит с позиции того воплощения, тогда стоит отвоспитать свой Дух. Потому что через Лотос вот так вот классно воспитывается Дух. Дух может быть и невоспитанный в каких-то вопросах, потому что может нести какие-то древние законы и т.д. 

Преображая своё состояние Лотоса, вы работаете со своим внутренним миром. Когда Лотос включится в работу, на Лотос начнёт реагировать Чаша, а на Чашу начнёт реагировать ваше физическое тело. Физическое тело реагирует на Чашу. 

Часто бывает, что Чаша не реагирует, поэтому ментальность не развивается, потому что Лотос не работает. Мы иногда настолько в мышлении сильно убеждены, что перестроить это можно только через 7-ку. 

Просто стать в Чашу и насытиться не получится. Надо выйти в Лотос и в Лотосе научить Дух по-другому думать. Научить, как? Попросить у Кут Хуми, я могу не знать «как?». «Кут Хуми, научи мой Дух вот на эту тему думать по-другому». 

И как только в Духе этот процесс начнётся, и в Чаше тоже начнётся, ваша Чаша начнёт перестраиваться, сферы мысли начнут перестраиваться. И в ваших сферах мысли начнут отпускаться какие-то, в том числе какие-то бредовые ненужные мысли. 
Все вопросы психосоматического самочувствия не лежат в Лотосе. Психосоматика – это, что я ментально решил, потом психикой среагировал и у меня в теле это записалось, это психосоматика и есть. Три позиции: я ментально решил, в физике отобразилось, в теле это записалось.  

У нас в теле есть много рисунков разных внутренних состояний по этим трём шагам отстроены. И есть такие рисунки, которые нужно просто разбивать, потому что вы привыкли так психосоматически реагировать: я привык реагировать на стресс аллергией. Психосоматика – «я привык». Это не значит, что у меня есть проблема с аллергической реакцией, но мой Дух решил, что это лучшая реакция. Пролечился какое-то время, восстановился, а внутри вопрос не решён.  

То есть, чтобы решить вопрос Огнём, мы решаем через хроническое заболевание это преобразить. Если ты доводишь до физической болезни, тогда во времени это растягивается надолго и дольше придётся преодолевать. 

Ещё опять же вопрос Веры. Взращивайте её, даже элементарно физически своей Верой синтезируйтесь с Верой Кут Хуми, просите насытить вас Верой Кут Хуми, вы же часть Кут Хуми. Мы часть Кут Хуми стяжаем на каждом Синтезе. И зафиксируйтесь частью Верой Кут Хуми «Я Есмь часть Вера Кут Хуми», вы насыщаетесь в течение дня физически, чтоб вы не делали. 

И я прошу Кут Хуми отреплицировать мне тот объём Веры и то умение Верой, которое есть у меня. Всё это проговариваемо, главное, чтобы мы это говорили, надо переключаться на более простой подход и физически тоже натренировывать. 

Набор и проверка текста: Владычица ИВО Информации каждого ИВАС Ростислава ИВАС Кут Хуми Валентина Богуш 
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