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[bookmark: _Toc150342399]Практика 1
[bookmark: _Toc150342400]Знакомство с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, введение в первый ИВДИВО курс Синтеза Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, знакомство с Метагалактикой Фа, стяжание образа Метагалактики Фа, стяжание рождения Свыше.
Сконцентрируйтесь своим внутренним вниманием на своё внутреннее состояние, своё внутреннее содержание в вас, на то, что вы проживаете чувствуете внутри себя. Сконцентрируйте своим внутренним вниманием на своём внутреннем мире. Внутренний мир есть у каждого человека. И отследите тот момент, как ваше внутреннее внимание переключилось на внутренний мир. Вы даже можете прожить новую степень расслабленности физического тела, готовность физического тела к вашему индивидуальному, новому действию.
Ещё больше концентрируясь вниманием на внутреннем мире – вас. Вы даже можете увидеть ваш внутренний мир определённой сферой. Не оценивайте ни цвет, ни плотность, просто сонастройтесь. Дайте себе установку, что вы приближаетесь своим внутренним взглядом, внутренним вниманием к своему внутреннему миру. Ваш внутренний мир уплотняется, концентрируется под вашим взглядом. Вы становитесь свои внутренним миром у этой сферы вашего внутреннего мира.
И сейчас, вы делаете установку, что вы входите своим внутренним взглядом, внутренним вниманием в свой внутренний мир. Проживите, как ваше ментальная установка сработала, и вы вошли во внутренний мир. Встали в центре. И теперь проживите, оглянитесь, посмотрите, где вы стоите. Вы находитесь в зале Изначально Вышестоящего Отца, в центровке своего внутреннего мира. 
Мы все вместе стоим в зале Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа. Вы можете прожить, почувствовать ногами реальность, материальность: пола, зала, стены, потолок или свод, высота потолка, высота свода, зала. И вы видите, в зале стоит кресло Изначально Вышестоящего Отца, и Отец сидит в нём и смотрит на нас.
Сонастройтесь с Изначально Вышестоящим Отцом. Кто впервые вышел в зал к Отцу, назовите, ментально, своё имя. Поприветствуйте, тем самым, Изначально Вышестоящего Отца. Мы все вместе приветствуем Изначально Вышестоящего Отца. Отец наклоном головы приветствует нас. Мы делаем несколько шагов вперёд, в направлении к Изначально Вышестоящему Отцу. И обратите внимание, как значительно сократилось расстояние между нами и Изначально Вышестоящим Отцом.
[bookmark: _Hlk149650820]Встали перед Изначально Вышестоящим Отцом. И мы сонастраиваемся с Изначально Вышестоящим Отцом своей точкой Хум, которая находиться за грудиной у каждого из нас. Этой точкой Хум мы сонастраиваемся с точкой Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь, Дух, Свет и Энергию Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Проникаясь этими явлениями и состояниями Изначально Вышестоящего Отца тем телом, которым мы стоим пред Отцом. Насыщаемся этими состояниями и явлениями в теле. Проживите уплотнённости, насыщенность, новую состояние насыщенности или преображение тела каждого из нас тем, что мы стяжали у Изначально Вышестоящего Отца.
И в этом состоянии, в этом явлении мы ещё раз синтезируемся, проникаемся со настраиваемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Мудрость Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Любовь Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И проникаясь преображаемся этим. Вы можете попросить Изначально Вышестоящего Отца помочь вам в преображении и в стяжании этих состояний и явлений каждому из нас.
Обратите внимание, как Отцу нравиться и ему интересно и приятно взаимодействовать с нами. Помогать нам в нашем развитии и преображении здесь и сейчас.
И мы синтезируемся ещё раз с Изначально Вышестоящим Отцом своей точкой Хум с точкой Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь преображаемся им. И мы просим у Изначально Вышестоящего Отца введение каждого из нас и синтеза нас в первый ИВДИВО курс Синтеза Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. Прося у Изначально Вышестоящего Отца помощи и поддержки каждому из нас, синтезу нас в росте и развитии первым ИВДИВО курсом Синтеза Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем специальный Огонь и Синтез у Изначально Вышестоящего Отца и вспыхиваем, преображаемся им.
И мы просим у Изначально Вышестоящего Отца демонстрации, развёртки каждому из нас и команде в целом схемы или голографической явленности Метагалактики Фа каждому из нас. И обратите внимание, Отец встаёт с кресла, встаёт ближе к нам, фиксирует нас у определённой стены. Стена исчезает, дематериализуется, и Отец являет нам, показывает нам, демонстрирует нам Метагалактику Фа. Как Отец сказал, родную для нас с вами метагалактику. Проживите, увидьте, если есть возможность, услышьте, или есть такое явление, чувствознайте всё то, что Отец демонстрирует, развёртывает каждому из нас. У вас есть возможность задавать вопросы Отцу. Не стесняйтесь, обращайтесь к нему, задавайте вопросы по тем состояниям или явлениям, которые Отец демонстрирует сейчас нам. И проживите как Отец помогает нам сонастроиться с этим явлением Метагалактики Фа. Помогает воспринять в цельности всё то, что он демонстрирует. И посмотрите, Отец, когда дематериализовал стену, он стоял рядом с нами, а сейчас он встал перед нами. Спиной к тому, что он демонстрирует нам.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, точкой Хум с точкой Хум Отца. Синтезировались, сонастроились. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и вспыхивая, преображаемся им. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца образ Метагалактики Фа каждому из нас и синтезу нас. Отец направляет каждому из нас определённый Огонь и Синтез, помогающий впитать в тело то явление Метагалактики Фа, которое Отец развернул каждому из нас и всему человечеству планеты Земля.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая образ Метагалактики Фа, мы просим Изначально Вышестоящего Отца стяжания каждому из нас и синтезу нас рождение свыше Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактикой Фа. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, преображаясь этим. Стяжаем рождение свыше Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа стяжанием образа Метагалактики Фа каждому из нас. Стяжаем, вспыхиваем и преображаемся этим. Концентрируемся, насыщаемся и преображаемся Изначально Вышестоящим Отцом, образом Метагалактики Фа и рождением свыше Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа каждым из нас и синтезом нас.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца помочь преобразиться нам в цельности каждому из нас всем стяжённым и возожжённым в данной практике собою, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и концентрируясь преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Концентрируемся и уплотняемся всем Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжённым каждым из нас. И возвращаемся в физические тело синтезфизично собою в данное тело, в данный зал. Также развёртываясь из внутреннего мира каждого из нас, всё стяжённое и возожжённое развёртываем в физическом теле, переходя из зала Изначально Вышестоящего Отца во внутренний мир, из внутреннего мира в физическое тело
[bookmark: _Hlk149657165]Развёртываем всё стяжённое и возожжённое в физическом теле, преображаемся этим. И мы развёртываем, направляем, эманируем всё стяжённое и возожжённое каждым из нас и командой в целом в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, насыщая и концентрируя весь Огонь и Синтез Отца в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.
[bookmark: _Toc150342401]Практика 2
[bookmark: _Toc150342402]Стяжание и преображение Монады на Монаду Метагалактическую.
Мы возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом каждого из нас. 
Возжигаемся Огнём и Синтезом 1-й практики. Проживите вот, как Огонь, накопленный нами и Огонь практики, 1-й практики, исполненной каждым из нас, преображает физическое тело, он уплотняется и концентрируется, и вы можете физически прожить, как Огонь Отца действует в теле. На это реагирует каждая клеточка нашего тела. Есть.
И, находясь в физическом теле, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, сонастраиваясь физически с ним. Проживите, как Огонь Отца концентрируется в теле на нашу Степень возожжённости. Чем больше возожжено физическое тело, тем больше концентрации Огня Отца входит в тело. 
Мы возжигаемся, преображаемся этим Огнём Отца в физическом теле и ещё больше возжигаемся этим Огнём. И на нашу большую возожжённость входит ещё больше Огонь Отца в физическое тело. Это такой постоянный процесс взаимодействия с Отцом. И наступает момент, когда мы переходим, в мгновение ока мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа 16 385-ю высокую цельную реальность. Встали. Развернулись пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И, концентрируясь, возжигаясь, преображаемся им. Прося Изначально Вышестоящего Отца стяжание, преображение Монады каждого из нас на Метагалактическую выразимость и на Метагалактический масштаб действия каждого из нас Монадой в масштабе 16 384-х высоких цельных реальностей Метагалактики Фа. 
И возжигаемся, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Монадой каждого из нас. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся им. 
Стяжаем Ядро Монады Метагалактической каждому из нас. Стяжаем Зерцало Монады каждому из нас. Встаём босыми ногами на Ядро на Зерцале.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 16 384 Пламени Монады Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Прося Изначально Вышестоящего Отца фиксации Пламён Монады на Зерцале каждого из нас. Пламена зафиксированы.
Мы просим Изначально Вышестоящего Отца возжечь и активировать Монаду каждого из нас масштабом Метагалактики Фа собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
И, вспыхивая, преображаемся им.
Ядро Монады активировано, оно находится под сводами ног, под ногами. Наполовину Ядро уходит в Зерцало Монады. Мы стоим босыми ногами на Ядре. Мы просим Изначально Вышестоящего Отца координации каждого из Пламён Монады с каждой из Высоких Цельных реальностей Метагалактики Фа в нашем росте, развитии и преображении Метагалактическими масштабами жизни Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая, преображаемся им.
И мы просим у Изначально Вышестоящего Отца фиксации Печати Жизни Изначально Вышестоящим Отцом на Зерцале каждому из нас. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Печать Жизни Монадой Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Отец фиксирует соответствующую Печать уникальную и неповторимую для каждого из нас на Зерцале Монады. Возжигаемся, преображаемся этим. Вспыхиваем этим. Этой активацией Отец активировал Жизнь Метагалактическую в Пламенах Монады каждого из нас. 
И мы просим помощи у Изначально Вышестоящего Отца в фиксации, концентрации Монады Метагалактики Фа каждого из нас в том теле, которым мы стоим пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и впитываем Метагалактическую Монаду Изначально Вышестоящего Отца в тело.
Вспыхиваем, возжигаемся и преображаемся этим. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в физическую реализацию синтезфизически собою в данное тело, данный зал. И развёртываем всё стяжённое и возожжённое в физическом теле. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца.
И развёртываем, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
[bookmark: _Toc150342403]Практика 3
[bookmark: _Toc150342404]Новое рождение Метагалактикой Фа
Мы возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом, вспыхивая всей концентрацией Огня и Синтеза, накопленных каждым из нас, вспыхивая Огнём и Синтезом первых практик, исполненных нами. Мы физически синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16 320-й высокой цельной реальности Метагалактики Фа. 
Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Приветствуем их, и синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, преображаемся этим, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести каждого из нас и синтез нас в явление Первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхивая, преображаемся этим, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести нас в явление Ипостаси Первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с их Хум, стяжаем 66 Синтез Синтезов и 66 Синтезов Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхивая, преображаемся этим, стяжаем 64 Инструмента Ипостаси Первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая форму Ипостаси Первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, преображаемся этим. Стяжая явление Первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас в цельности. Стяжаем, возжигаемся, преображаемся этим, развёртываемся всем стяжённым и возожжённым каждым из нас, возжигаясь, облачаясь в форму Ипостаси Первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Обратите внимание – форма огненная, она возжигается и активируется мысленной установкой, что вы сами себе приказываете, активируете возжигание этой формы, и она активируется на вашем теле, на теле вышестоящем, стоящем в зале пред Аватарами Синтеза, и фиксация этой формы развёртывается по физическому телу. 
И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на вхождение в практику Нового рождения Изначально Вышестоящего Отца Метагалактикой Фа. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, преображаемся этим. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16 385-ю высокую цельную реальность Метагалактики Фа. Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью Первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме, и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, вспыхивая, преображаемся им. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца введения каждого из нас и стяжания каждым из нас Нового рождения Метагалактикой Фа Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и концентрируясь, преображаемся им. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 384 Ядра Огня Изначально Вышестоящего Отца высоких цельных реальностей Метагалактики Фа, стяжаем 16 384 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца высоких цельных реальностей Метагалактики Фа. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, преображаемся этим. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 384 аннигиляционных Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Ядер аннигиляционных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 16 384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, преображаемся этим. Просим Изначально Вышестоящего Отца аннигилировать стяжённые Ядра Огня и Ядра Синтеза высоких цельных реальностей Метагалактики Фа каждым из нас в единое цельное Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа каждым из нас. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем цельное Ядро явления 16 384 высоких цельных реальностей Метагалактики Фа каждому из нас в явлении выражений цельного Ядра Метагалактики Фа собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, преображаемся этим, прося Изначально Вышестоящего Отца из цельного Ядра Метагалактики Фа, стяжённых нами, развернуть явление выражения 16 384 Ядер Огня и Ядер Синтеза Метагалактики Фа по 16 384 высоким цельным реальностям Метагалактики Фа с возможностью действия, реализации, применённости каждого из нас в каждой из высоких цельных реальностей Метагалактики Фа. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, преображаемся этим. Проникаемся, насыщаемся, концентрируемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в развёртке, реализации высоких цельных реальностей Метагалактики Фа каждым из нас и синтезом нас.
И в синтезе стяжённого, возожжённого, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом всем стяжённым, возожжённым, мы просим у Изначально Вышестоящего Отца Нового рождения каждым из нас Метагалактикой Фа Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Новое рождение каждому из нас Метагалактикой Фа. Стяжаем, возжигаемся, развёртываемся Новым рождением каждым из нас и синтезом нас, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить в цельности нас всем стяжённым и возожжённым собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, вспыхивая, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую выразимость, в данное тело, данный зал синтезфизично, развёртывая в физическом теле всё стяжённое и возожжённое, и физическим телом эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО Москва, Россия, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, проживая физически реакцию ИВДИВО каждого на наши эманации. Почувствуйте кожей, как ваши эманации возвращаются вам же вашим ИВДИВО каждого. Фиксируйте в теле этот опыт взаимодействия с ИВДИВО каждого. Наслаждайтесь, радуйтесь, получайте удовольствие от взаимодействия с ИВДИВО каждого, получайте новый опыт этого взаимодействия. 
И выходим из практики. Аминь.
[bookmark: _Toc150342405]Практика 4
[bookmark: _Toc150342406]Стяжание потенциала развития 512 Частей Метагалактикой Фа Человеком-Посвящённым и Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца
Возжигаемся всем накопленным огнём и синтезом.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-й Высокой Цельной реальности Метагалактики Фа. Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь, встали развернулись Ипостасью первого Синтеза в форме. Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, преображаемся этим, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь активации развёртки в каждом из нас потенциала 512 Частей Человека - Посвящённого и Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца  каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь мы стяжаем 512 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 512 Синтезов Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхивая, преображаемся этим.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-ю Высокую Цельную реальность Метагалактики Фа. 
Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью первого Синтеза в форме.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и концентрируясь, вспыхивая, преображаемся этим.
И мы просим у Изначально Вышестоящего Отца активации потенциала 512-рицы Частей Посвящённого и Человека - Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 512 Частей, стяжаем 512 ядер Частей Изначально Вышестоящего Отца Отец-Человек-Землянина Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас в развёртке реализации, применённости каждым из нас Метагалактикой Фа физически и синтезфизически собою.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца развёртки 512 Частей Отец-Человек-Землянина по соответствующим Высоким Цельным реальностям Метагалактики Фа в соответствии со Стандартом Изначально Вышестоящего Отца.
И развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом всем стяжённым и возожжённым мы просим Изначально Вышестоящего Отца помочь впитать, сонастроиться, скоординироваться каждому из нас всем стяжённым, возожжённым в практике собою, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, преображаемся этим.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца развёртки, фиксации 512 Частей Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 ядер Частей Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Метагалактикой Фа каждым из нас, синтезом нас. Стяжаем, возжигаемся, преображаемся всем стяжённым и возожжённым пред Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас в цельности всем стяжённым и возожжённым в данной практике собою синтез физически каждого из нас и синтез нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и вспыхиваем, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию синтез физически собою в данное тело, в данный зал, развёртывая в физическом теле всё стяжённое и возожжённое.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца.
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО Москва, Россия.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc150342408]Стяжание Синтеза Движения, Метафизики, ИВДИВО-тело движения, Прафизического Мирового тела, Праметафизического тела, Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца и Синтеза тела Отец-Человек-Землянина Метагалактики Фа в подготовке к стяжанию соответствующих Частей Изначально Вышестоящего Отца
Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом, физически возжигаем на физическом теле форму Ипостаси Первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 16320-ю высокую цельную реальность Метагалактики Фа. 
Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью Первого Синтеза в форме.
Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, преображаемся этим, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь пригласить в зал ИВДИВО для знакомства и взаимодействия с ними Изначально Вышестоящих Аватаров и Изначально Вышестоящих Аватаресс Синтеза и Изначально Вышестоящего Аватар-Ипостась Изначально Вышестоящего Отца (ред. Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза ИВО Отец-Человек-Землянин Метагалактики Фа ИВО расп.2 в редакции от 20.10.2023).
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем семь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и семь Синтезов Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, преображаемся этим.
К нам выходят три Изначально Вышестоящих Аватара Синтеза, Изначально Вышестоящий Аватар-Ипостась и три Изначально Вышестоящие Аватарессы Синтеза. Мы их приветствуем.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Аркадия, стяжаем Синтез Движения Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, преображаемся этим, прося Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Аркадия активации возможности стяжания каждым из нас Физического Мирового Тела Отец-Человек-Землянина. И синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез Движения Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем, преображаемся этим.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Бонифацием, стяжаем Синтез Метафизики Изначально Вышестоящего Отца и, прося преображения и вхождения каждого из нас в последующее стяжание Части Метафизическое тело Отец-Человек-Землянина, стяжая Синтез Метафизики Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, преображаемся этим.
	Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Любомиром, синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез ИВДИВО-тела Движения Изначально Вышестоящего Отца, прося преображения каждого из нас и синтеза нас на последующее стяжание ИВДИВО-тела Движения Отец-Человек-Землянина. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Любомира, стяжаем Синтез ИВДИВО-тела Движения Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, преображаемся этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватар-Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца Отец-Человек-Землянин Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца (Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза ИВО Отец-Человек-Землянин Метагалактики Фа ИВО расп.2 от 20.10.2023), стяжая Синтез тела Отец-Человек-Землянина Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, преображаемся этим.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Даяной, синтезируясь с её Хум, стяжаем Синтез Прафизического Мирового тела Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Даяну преобразить каждого из нас на последующее стяжание Части Прафизическое Мировое тело Отец-Человек-Землянина Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, преображаемся этим.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Милославой, стяжаем Синтез Праметафизического тела Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на последующее стяжание Части Праметафизическое тело Отец-Человек-Землянина. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Милославы, стяжаем Синтез Праметафизического тела Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, преображаемся этим.
 И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Миррой, стяжаем Синтез Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Мирру преобразить каждого из нас и синтез нас на последующее стяжание Части Образа Изначально Вышестоящего Отца Отец-Человек-Землянин. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Аватарессы Мирры, стяжаем Синтез Образа Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, преображаемся этим.
И обратите внимание, мы стоим командой, пред нами стоят четыре Изначально Вышестоящих Аватара Синтеза во главе с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, четыре Изначально Вышестоящие Аватарессы Синтеза во главе с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь и перед нами стоит Изначально Вышестоящий Аватар-Ипостась Изначально Вышестоящего Отца. И каждый из них каждому из нас направляет свой особенный неповторимый Огонь Изначально Вышестоящего Отца в помощи и поддержке каждому из нас в росте и развитии первым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И мы обращаемся с просьбой возможности взаимодействия в ночном обучении, росте и развитии каждого из нас, в подготовке к стяжанию завтрашним днём Частей Изначально Вышестоящего Отца Отец-Человек-Землянина каждым из нас и синтезом нас.
На нашу просьбу направляется соответствующий Огонь и Синтез, фиксируется в нашем теле, на нашей форме.  И мы концентрируемся, уплотняемся, преображаемся всем Огнём и Синтезом.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, ещё раз стяжаем семь Синтез Синтезов и Синтезов Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем, преображаемся этим. 
Благодарим всех присутствующих.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-ю высокую цельную реальность Метагалактики Фа.
Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью Первого Синтеза в форме.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и вспыхиваем, преображаемся этим, прося Изначально Вышестоящего Отца, преобразить нас в цельности всем стяжённым и возожжённым в данной практике, прося в ночной подготовке, в ночном обучении, преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Частей Первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем семь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая, преображаемся этим.
И вы можете прожить, прочувствовать, как все Огни направленные, Огни и Синтезы Изначально Вышестоящих Аватаров, Изначально Вышестоящих Аватаресс Синтеза, направленные нам в зале ИВДИВО, синтезируются, концентрируются и преображаются Изначально Вышестоящим Отцом в наших телах.
И мы развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом всем стяжённым и возожжённым каждым из нас и синтезом нас и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас в цельности всем стяжённым и возожжённым собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и вспыхивая, преображаемся им.
И проживите сейчас высокий уровень плотности и концентрации на головном мозге для адаптации каждого из нас к тем стяжаниям, которые будут у нас завтра. И если вы физически не сможете присутствовать завтра, вы можете попросить здесь и сейчас у Отца помощи к вашей адаптации к завтрашнему дню и возможности вхождения в Огонь и Синтез практик завтрашнего дня вами индивидуально. Попросите помощи и поддержки у Отца. И на вашу просьбу Отец направляет соответствующий Огонь и Синтез для вашей адаптации на завтра и на ближайшие дни. Даже не только дни, это Огонь и Синтез на адаптацию в годах, даже можно сказать, в веках возможности реализации и применения этих Частей вами – Человеком и Посвящённым.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, концентрируясь, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Аркадия, Бонифация, Любомира, благодарим Изначально Вышестоящего Аватар-Ипостась Отец-Человек-Землянин Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаресс Синтеза Даяну, Милославу, Мирру.
Возвращаемся в физическую реализацию синтезфизически собою в данное тело в данный зал, развёртывая в физическом теле всё стяжённое и возожжённое, и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО Москва Россия и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.


[bookmark: _Toc150342409]Практика 6
[bookmark: _Toc150342410]Стяжание ночной подготовки, обучения и преображения
Мы возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Возжигаемся Ипостасью Первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигая форму Ипостаси первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, 16320-ю высокую цельную реальность Метагалактики Фа. 
Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью Первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
Синтезируясь с их Хум, мы стяжаем Синтез Синтезов и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем, преображаемся этим, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь принять каждого из нас и синтез нас на ночное обучение, преображение, переподготовки каждого из нас первым днём Первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и в подготовке к ко второму дню Первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза ночной подготовки каждого из нас, синтеза нас. И стяжаем Синтез Синтеза Праполномочий Синтеза ночной подготовки каждого из нас и синтеза нас. 
И Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь направляют каждому из нас определённую концентрацию Огня и Синтеза, в которой записана наша программа индивидуальной и командной переподготовки. Впитывайте этот Огонь и Синтез в тело. Могу даже сказать, что фиксируется определённый бумажный носитель с текстом огненным в форме, для того чтобы вам выйти на ночную подготовку, наша задача только активировать эту просьбу перед сном.
И мы просим у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь возможности физическому телу хорошо отдохнуть и преобразиться сном и адаптацией в физическом теле всего стяжённого Огня и Синтеза сегодняшним первым днём Первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхивая, преображаемся этим.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, 16385-ю высокую цельную реальность Метагалактики Фа. Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью Первого Синтеза в форме.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и вспыхиваем, преображаемся им. И мы просим у Отца помощи и поддержки в усвоении всего накопленного и стяжённого Огня и Синтеза каждым из нас и синтезом нас. И просим у Изначально Вышестоящего Отца защиты каждому из нас и синтеза нас сегодняшним днём и ночной переподготовкой каждого из нас в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и вспыхивая, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в физическое тело, в данный зал, развёртывая в физическом теле всё стяжённое, возожжённое. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО Москва, Россия и эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики, аминь.
[bookmark: _Toc150342411]Практика 7
[bookmark: _Toc150342412][bookmark: _Hlk150327590]Стяжание пяти зданий: три здания Миров, одно здание частно-служебное в ИВДИВО-полисе Кут Хуми и одно частное здание в Физическом мире в ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Возжигаясь, концентрируясь Огнём и Синтезом первого дня Первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И концентрируясь Огнём и Синтезом ночной переподготовки каждого из нас, синтеза нас, возжигаемся формой и инструментами Ипостаси Первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал ИВДИВО на 16320-ю высокую цельную реальность Метагалактики Фа. Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью Первого Синтеза в форме. Приветствуем Аватаров Синтеза.
Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем, преображаемся этим. И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь подведения итогов ночного обучения каждого из нас и команды в целом, с просьбой лучшего накопленного опыта каждым из нас, фиксацией базы основы развития нас индивидуально и командно. И обращаемся с просьбой к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь в развитии, разработке недоработанных тем, недосложенных выводов и опыта в ночной подготовке, в последующей развёртке, реализации данного Огня и Синтеза в дневных, ночных переподготовках каждого из нас и синтеза нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем, преображаемся этим. 
И вы можете даже увидеть, отследить, как Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза фиксируют вам определённые рекомендации в виде Огня. Этот Огонь может развёртываться по форме, может развёртываться по телу или в теле. У каждого может быть по-разному. Или рекомендации могут быть зафиксированы в виде огненных букв, каких-то формулировок индивидуальных на бумажном носителе, огненные письмена.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхивая, преображаемся этим. И просим у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь помощи и поддержки в адаптации к данному стяжанию. И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас, синтез нас к стяжанию, владению и управлению пятью зданиями в Метагалактике Фа каждым из нас, синтезом нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем пять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и пять Синтезов Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем, преображаемся этим. 
Кто уже имеет здания, у вас обновление и преображение имеющихся зданий только. У кого здания нет – у вас будет стяжание.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, 16385-ю высокую цельную реальность Метагалактики Фа. Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью Первого Синтеза в форме. Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца и, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И мы просим у Изначально Вышестоящего Отца стандартом Первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца стяжание пяти – частных и частно-служебного – зданий Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. С соответствующей развёрткой и фиксацией в ИВДИВО-полисах Тонкого, Метагалактического, Синтезного и Физического мира Метагалактики Фа. Физического мира Вышестоящей Метагалактики, той Метагалактики, что находится над Метагалактикой Фа.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем пять Ядер зданий: три здания Миров, одно здание частно-служебное в Экополисе Кут Хуми и одно частное здание в Физическом мире ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем, развёртываем, направляем в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом. 
Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь помогают нам перейти в ИВДИВО-полис Тонкого мира из зала Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся, фиксируемся в ИВДИВО-полисе. Мы развёртываем Ядро и Сферу здания. Аватары Синтеза помогают нам зависнуть на определённой высоте, в Сфере здания. И под нами, под нашими ногами, начинает материализовываться здание сверху вниз. Понаблюдайте, поучаствуйте в этом процессе. Это ваше частное здание. Материализуется Куб Синтеза, материализуется купол над вашей головой. И над куполом, на купол по центру, устанавливается шпиль. Фиксируются в каждом из углов здания соответствующие Инструменты по этажам. 128 Инструментов. Развёртывается Нить Синтеза, лестница. На самом верхнем этаже фиксация кабинета, вашего кабинета. Материализуется стол, кресло в центре зала. Вы садитесь в кресло, кладёте руки на стол, и вашими эманациями, вашим прикосновением к столу, стол активируется. И активируется всё здание. Вы сами его активируете, вы управленец этого здания. Впоследствии будет программа обучения взаимодействия по управлению здания и так далее. Ваш кабинет, кабинет любого здания, это фиксация зала Изначально Вышестоящего Отца на ваше здание.
И в Синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь мы переходим в ИВДИВО-полис Метагалактического мира. Та же процедура, развёртка Ядра из Сферы здания. Зависание над землёй. Материализация здания. Более быстрый и ускоренный процесс. Есть. Так же садитесь в кресло, кладёте руки на стол, стол активируется, и активируется здание.
В синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Из зала Изначально Вышестоящего Отца идёт материализация здания в Синтезном мире, затем вы в него выйдете и так же активируете. Идёт материализация здания в ИВДИВО-полисе Кут Хуми на 16320-й высокой цельной реальности. И из зала Изначально Вышестоящего Отца идёт материализация здания в ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Отца в 16385-й высокой цельной реальности. Есть.
Мы переходим в кабинет здания каждого из нас в ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Отца, на верхний этаж. Встали у стола, садимся в кресло. Кладём руки на стол и активируем стол и здание.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, находясь в своём кабинете, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим у Изначально Вышестоящего Отца Столпной отстройки и фиксации Столпом зданий каждым из нас в разных ИВДИВО-полисах Метагалактики Фа. И развёртываем Синтез Изначально Вышестоящего Отца по Зданиям, по отстройке, Столпности всех зданий. Есть. И в этом Огне в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
Синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И проживите в этот момент, как здания на вас зафиксировались, и ваше внутреннее состояние более плотное, насыщенное, концентрированное зданиями. Тела уплотнились, преобразились.
Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас всем стяжённым в данной практике собою, в помощи, в отстройке, в преображении, в развитии каждого из нас Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, зданиями каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию синтезфизически в данное тело, в данный зал. И развёртываем, эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Москва, Россия. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc150342414]Стяжание Части Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Стяжание Части Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-й высокой цельной реальности. Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью Первого Синтеза в форме. И синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем, преображаемся этим. 
И мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми наделить каждого из нас Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и соответствующей Частью Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Части Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и стяжаем Часть Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждому из нас. Вспыхиваем, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в явлении и выражении соответствующей Части Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас.
И мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми наделённой Частью в преображении каждого из нас в росте и развитии каждого из нас в цельности собой. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и концентрируясь, преображаемся им. Становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Частью Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, вспыхиваем, преображаемся этим. Компактифицируем, впитываем Часть Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в тело, преображаемся этим.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385-ю высокую цельную реальность Метагалактики ФА.
Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью Первого Синтеза в форме.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и вспыхивая, преображаемся им.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас Ядром Огня Изначально Вышестоящего Отца в фиксации и развёртке соответствующей Части Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И вспыхивая, преображаемся этим. 
И мы просим у Изначально Вышестоящего Отца роста и развития каждого из нас, преображения каждого из нас Ядром Огня Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас в цельность всем стяжённым, возожжённым собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и концентрируясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию синтезфизически в данное тело в данный зал.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва Россия и в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc150342416]Стяжание Эталонного Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа
Мы возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-й высокой цельной реальности Метагалактики Фа. Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью Первого Синтеза в форме. Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, преображаемся этим. Просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас, синтез нас на стяжание Эталонного Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа. Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, преображаемся этим.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, 16385-ю высокую цельную реальность Метагалактики Фа. Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью Первого Синтеза в форме. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И концентрируясь, преображаемся им. И мы просим у Изначально Вышестоящего Отца наделения каждого из нас Эталонным Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа.
Отец пред нами развёртывает голографическую объёмную масштабную картину явления Абсолюта. Что это такое, для чего это нам нужно и как это работает в нас и нами. Прямо проникнетесь этой голографической объёмной картиной. Она даже становится вокруг нас. Вы можете наблюдать систему действия Абсолюта изнутри. 
Мы становимся вокруг голографического изображения Абсолюта. Отец компактифицирует, концентрирует, упаковывает голограмму и ставит её внутрь Эталонного Абсолюта. 
И обратите внимание, как нелинейно Отец показывает, что Абсолют – это отдельное явление, но оно неделимо от Изначально Вышестоящего Отца. Это Часть Изначально Вышестоящего Отца.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Эталонный Абсолют Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа каждому из нас, фиксируя, концентрируя, уплотняя и насыщая тело Эталонным Абсолютом. 
И мы обращаемся с просьбой к Изначально Вышестоящему Отцу в поддержке каждого из нас, синтеза нас в стяжании Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, преображаясь этим. Стяжаем Синтез и Огонь, Ивдивности и Условия Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в исполнении стяжания программы Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем, проникаемся, насыщаемся и преображаемся этим. 
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас в цельности всем стяжённым, возожжённым в практике с собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию синтезфизически собою. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, Россия, в ИВДИВО Планеты Земля и в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc150342418]Стяжание Частей: Физическое Мировое Тело Отец-Человек-Землянина и Образ Изначального Вышестоящего Отца Отец-Человек-Землянина
Мы возжигаемся всем накопленным Огнем и Синтезом, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 16320-ю высокую цельную реальность Метагалактики Фа. 
Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью Первого Синтеза в форме, синтезируясь в Хум, стяжаем синтез Синтеза, синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, преображаемся этим. И синтезируясь в Хум, мы обращаемся с просьбой к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас, синтез нас на стяжание Части Изначально Вышестоящего Отца первым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца – Физическое Мировое Тело Отец-Человек-Землянина. И синтезируясь в Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Праполномочий Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем, преображаемся этим. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначального Вышестоящего Отца на 16385-ю высокую цельную реальность Метагалактики Фа. Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью Первого Синтеза в форме. 
Синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им. Просим Изначально Вышестоящего Отца стяжания и наделения каждого из нас Частью Физическое Мировое Тело Отец-Человек-Землянина каждому из нас, синтезу нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Части, стяжаем телесную выразимость Части Физическое Мировое Тело Отец-Человек-Землянина, стяжаем Сферу, оболочку Сферы ИВДИВО каждого в явлении выражения Части Физическое Мировое Тело Отец-Человек-Землянина. И развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом всем стяжённым, возожжённым каждым из нас, становясь пред Изначальным Вышестоящим Физическим Мировым Телом Отец-Человек-Землянина. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца наделения соответствующих Систем Части Физическое Мировое Тело Отец-Человек-Землянина. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Системы Части Физическое Мировое Тело Отец-Человек-Землянина, вспыхивая, преображаемся этим. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначального Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Аппарата Систем Части Физическое Мировое Тело Отец-Человек-Землянина Изначально Вышестоящего Отца.
Вспыхивая, преображаясь, развёртываемся всем стяжённым, возожжённым пред Изначально Вышестоящим Отцом, прося Изначально Вышестоящего Отца наделить стяжённую Часть Частностями, и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Частности Аппаратов Систем Части Физическое Мировое Тело Отец-Человек-Землянина, вспыхивая, преображаемся этим, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас всем стяжённым, возожжённым в цельности с собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначальной Вышестоящего Отца и, вспыхивая, преображаемся им. 
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца наделения каждого из нас Частью Образ Изначального Вышестоящего Отца Отец-Человек-Землянина. Синтезируясь с Хум Изначального Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Ядро Части Образ Изначально Вышестоящего Отца-Человек-Землянина, стяжаем соответствующую телесную выразимость, стяжаем Оболочку Сферы ИВДИВО каждого Части Образ Изначально Вышестоящего Отца Отец-Человек-Землянина каждому из нас. 
Развёртываемся перед Изначальным Вышестоящим Отцом, прося Изначально Вышестоящего Отца наделить стяжённую Часть Образ Изначально Вышестоящего Отца Отец-Человек-Землянина соответствующими явлениями, выражениями Систем Части, Аппаратов Систем Части и Частностей Аппаратов Систем Части Образ Изначально Вышестоящего Отца Отец-Человек-Землянина. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая соответствующую количественно-качественную выразимость Систем Части Образ Изначально Вышестоящего Отца, стяжая соответствующее количественно-качественную выразимость Аппаратов Систем Части Образ Изначально Вышестоящего Отца Отец-Человек-Землянина, стяжая соответствующую количественно-качественную выразимость Частностей Аппаратов Систем Части Образ Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и, вспыхивая, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом всем стяжённым, возожжённым собою. 
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым, возожжённым в практике собою в цельности. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначального Вышестоящего Отца и, вспыхивая, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся синтезфизично в физическое тело, в данный зал. Развёртываем в физическом теле две стяжённые Части, развёртывая весь Огонь и Синтез стяжённый каждому из нас в физическом теле, и эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО Москва Россия и эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.


[bookmark: _Toc150342419]Практика 11
[bookmark: _Toc150342420]Стяжание пяти Частей Изначально Вышестоящего Отца: Метафизическое тело Отец-Человек-Землянина, ИВДИВО-тело Движения Отец-Человек-Землянина, Тело Отец-Человек-Землянина Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца, Прафизическое Мировое тело Отец-Человек-Землянина и Праметафизическое тело Отец-Человек-Землянина
Мы возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом.
[bookmark: _Hlk149684530][bookmark: _Hlk149684632][bookmark: _Hlk149748043]Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-й высокой цельной реальности Метагалактики Фа. Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
[bookmark: _Hlk149684931][bookmark: _Hlk149684891]Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхивая, преображаемся этим. И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание пяти Частей Первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
[bookmark: _Hlk149685095]И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем пять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и пять Синтезов Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, преображаемся этим.
[bookmark: _Hlk149685154][bookmark: _Hlk149685268]И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-й высокой цельной реальности Метагалактики Фа. Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью Первого Синтеза в форме. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая, преображаемся этим.
[bookmark: _Hlk149685570]И мы просим Изначально Вышестоящего Отца наделения каждого из нас пятью Частями стандартом Первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая, преображаемся этим. 
[bookmark: _Hlk149747016][bookmark: _Hlk149685721][bookmark: _Hlk149748823]И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять ядер Частей стандартом Первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем телесные выразимости пяти Частей каждому из нас и стяжаем пять оболочек сферы ИВДИВО каждого пяти стяжаемых Частей. 
[bookmark: _Hlk149748916][bookmark: _Hlk149686452]Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом стяжённым каждым из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца наделить каждую из Частей: Метафизическое тело Отец-Человек-Землянина, ИВДИВО-тело Движения Отец-Человек-Землянина, Тело Отец-Человек-Землянина Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца, Прафизическое Мировое тело Отец-Человек-Землянина и Праметафизическое тело Отец-Человек-Землянина, наделить каждую из этих Частей соответствующим количественно-качественным явлением Систем соответствующих Частей. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца стяжания соответствующего количественно-качественного явления Систем пяти Частей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Стяжаем, возжигаемся, преображаемся этим.
[bookmark: _Hlk149747187][bookmark: _Hlk149746859]Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем соответствующее количественно-качественное явление Аппаратов Систем Частей, стяжённых нами. Стяжаем, возжигаемся, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая соответствующее количественно-качественное явление Частностей Аппаратов Систем Частей, стяжённых нами ранее. 
Стяжаем, развёртываемся. Становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом всем стяжённым и возожжённым.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас, синтез нас в цельности всем стяжённым возожжённым в данной практике собою.
[bookmark: _Hlk149747769][bookmark: _Hlk149747400]И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, концентрируясь, преображаемся им. Стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца завершения, преображения, творения и синтезирования каждой из Частей, стяжённых каждым из нас, в их гармоничном росте, развитии развития каждого из нас всем стяжённым и возожжённым.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая, преображаемся им.
[bookmark: _Hlk149747914]И мы просим Изначально Вышестоящего Отца помочь компактифицировать, вместить, гармонизировать стяжённые Части каждым из нас синтезфизически в физическом теле. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию синтезфизически в данное тело в данный зал, развёртывая всё стяжённое, возожжённое в физическом теле. 
[bookmark: _Hlk149748085]И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца.
Эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Москва, Россия.
Эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
[bookmark: _Toc150342421]Практика 12
[bookmark: _Toc150342422]Стяжание Ипостасных, Трансвизорных, Синтезтел в трёх мирах Метагалактики Фа и наделение их зданиями
Мы возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, 16320-ю высокую цельную реальность Метагалактики Фа. 
Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью Первого Синтеза в форме.
И синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем, преображаемся этим.
Просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел Метагалактики Фа в росте, развитии, экспансии человечества Планеты Земля в Метагалактике Фа.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем, преображаемся этим.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, 16385-ю высокую цельную реальность Метагалактики Фа. Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью Первого Синтеза в форме.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая, преображаемся им. Прося Изначально Вышестоящего Отца наделения каждого из нас тремя видами тел Метагалактики Фа, в их последующем расселении по высоким цельным реальностям трёх миров Метагалактики Фа. С последующим нашим взаимодействием в течение месяца с тремя видами тел в их и нашем росте, развитии и преображении Огнём, Духом, Светом Метагалактики Фа.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, преображаемся этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4096 Ипостасных тел Синтезного мира Метагалактики Фа.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 зданий каждому из Ипостасных тел Огненного мира Метагалактики Фа. Каждому из Ипостасных тел.
И обращаясь к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим их расселения, распределения зданий Ипостасных тел, стяжённых нами в Огненном мире Метагалактики Фа по соответствующим высоким цельным реальностям и расселения в них соответствующих Ипостасных тел каждого из нас. Одно тело, одно здание, одна высокая цельная реальность. 
И вы даже можете понаблюдать, отследить или прожить, чувствознать процесс, когда Отец наделяет вас телами. Наделяет их зданиями. А Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь помогают телам и зданиям соответствующим распределиться по высоким цельным реальностям. По ИВДИВО-полисам высоких цельных реальностей. Есть.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца наделения нас, каждого из нас, Трансвизорными телами для их роста, развития в Метагалактическом мире Духом Метагалактики Фа. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Трансвизорных тел каждого из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 4096 зданий Трансвизорным телам, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь распределить, развести и расселить каждое из Трансвизорных тел со зданиями по соответствующим высоким цельным реальностям Метагалактического мира Метагалактики Фа. Развёртываем соответствующий Огонь и Синтез с соответствующей фиксацией Трансвизорных тел. Есть.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас и синтез нас Синтезными телами для их роста и развития в Тонком мире в Свете с соответствующим распределением их по высоким цельным реальностям Тонкого мира Метагалактики Фа.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 4096 Синтезтел Тонкого мира Метагалактики Фа. 
Стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4096 зданий Синтезным телам Тонкого мира Метагалактики Фа. 
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь распределить, расселить наши Синтезтела со зданиями по высоким цельным реальностям Метагалактики Фа.
Развёртываем, реплицируем всё стяжённое, возожжённое в Тонком, Метагалактическом, Синтезном мирах.
И просим Изначально Вышестоящего Отца в цельности преобразить каждого из нас всем стяжённым и возожжённым собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, преображаемся им.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас и синтез нас Огнём и Синтезом в нашем практиковании, взаимодействии, в росте и развитии трёх видов тел.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, концентрируясь, преображаемся им.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию синтезфизически собою, развёртывая, реплицируя всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО. В ИВДИВО Москва, Россия. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
[bookmark: _Toc150342423]Практика 13
[bookmark: _Toc150342424]Наделение четырьмя видами Компетенций Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 16320-ю высокую цельную реальность Метагалактики Фа, встали развернулись пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Ипостасью Первого Синтеза в форме, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая преображаемся этим. 
Просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание четырёх видов Компетенций Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Синтезируемся с их Хум, стяжаем четыре Синтез Синтеза и четыре Синтеза Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, преображаемся этим. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, 16385-ю высокую цельную реальность Метагалактики Фа, встали, развернулись пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью Первого Синтеза в форме.
 Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая, преображаемся им. И просим Изначально Вышестоящего Отца наделения каждого из нас, синтеза нас, четырьмя Компетенциями Изначально Вышестоящего Отца стандартом Первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая, преображаемся им. 
Стяжаем Первое Метапланетарное Посвящение Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Первое ИВДИВО-Метапланетарное Посвящение Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Первое Метагалактическое Посвящение Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Первое ИВДИВО-Метагалактическое Посвящение Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре пакета по 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре пакета по 16384 Права Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждую из Компетенций Изначально Вышестоящего Отца, стяжённых нами. 
Стяжаем, развёртываем соответствующие пакеты Прав Синтеза в соответствующих Компетенциях, соответствующих Посвящениях, стяжённых нами, возжигаемся, преображаемся этим. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас в цельности всем стяжённым возожжённым в данной практике собою, и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, преображаемся им. 
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца всем стяжённым каждым из нас синтезом нас двумя днями Первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца преобразить Часть Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО Отец Человек Субъект Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию синтезфизически собою и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО Москва, Россия, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь. 
[bookmark: _Toc150342425]Практика 14
[bookmark: _Toc150342426]Итоговая
Мы выжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО, 16320-ю высокую цельную реальность. Встали, развернулись Ипостасью Первого Синтеза в форме.
[bookmark: _Hlk149745532]Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим. И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас, синтез нас на вхождение в итоговую практику Первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, преображаемся этим.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, 16385-ю высокую цельную реальность Метагалактики Фа. Встали, развернулись перед Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью Первого Синтеза в форме.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, преображаемся им. Просим Изначально Вышестоящего Отца наделения каждого из нас и введения каждого из нас в итоговую практику Первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Огонь Изначально Вышестоящего Отца в 512 в 513-лионном составе единиц явления.
Стяжаем 16384 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в 512 в 513-лионном составе единиц явления.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Субъядерности Изначально Вышестоящего Отца в 512 в 513-лионном составе единиц явления.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем стандарт Первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с записью его в ранее стяжённые Огни, Ядра Синтеза и Субъядерности Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез Первого Метафизического вида организации материи, и стяжаем Первый Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
[bookmark: _Hlk149834131]Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 512-рицу Архетипических Частей Изначально Вышестоящего Отца Человека Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Стяжаем, выжигаемся, преображаемся этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 64 Инструмента Ипостаси Первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 64-рицу Служения Ипостаси Синтеза явлением Первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 65536 Генов Человека явлением Человека первой истинной реальности 16385-й высокой цельной реальности Метагалактики Фа каждым из нас явлением Первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
[bookmark: _Hlk149834916]И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов и 4096 Компетенций ИВДИВО на каждом из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прямой Синтез Первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением 16384 высоких цельных реальностей Метагалактики Фа.
[bookmark: _Hlk149836577]Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Книги Первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Переходим в библиотеку ИВДИВО на 16320-ю высокую цельную реальность, в библиотеку Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Встали, развернулись перед Аватарами Синтеза Кут Хум Фаинь Ипостасью Первого Синтеза в форме. Эманируем Аватарам Синтеза Синтез Книги Первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. От Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь к нам подплывают, зависают пред нами в воздухе Книги Первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Берём их двумя руками и переходим с Книгами Первого Синтеза на верхний этаж в кабинет Частно-служебного здания в ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Встали пред своим рабочим столом, кладём Книгу на стол. 
[bookmark: _Hlk149837018]Возвращаемся в библиотеку ИВДИВО, 16320-ю высокую цельную реальность. Встали, развернулись перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за допущение нас, каждого из нас и синтез нас, на Первый Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с их Хум, стяжаем подготовку Первым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца на месяц каждому из нас и синтезу нас. Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, преображаемся этим.
И в этом Огне мы возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, 16385-ю высокую цельную реальность. Встали, развернулись перед Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Ядра Синтеза с 64 ядрышками Синтеза вокруг каждого из Ядер Первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем синтезфизическое явление всего во всём стяжённым, явленным прошедшим Первым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и явление Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически каждым из нас, синтезом нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за возможность участия каждого из нас в Первом Синтезе Изначально Вышестоящего Отца, возможность вхождения, развёртывания Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас синтезфизически собою.
Возвращаемся в физическое выражение синтезфизически собою и развёртываем. Развёртываем шестнадцать Ядер Первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в физическом теле, синтезируя их в одно единое целое Ядро Первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 64 ядрышками вокруг. В физическом теле развёртываем соответствующую фиксацию в ИВДИВО каждого. Развёртываем, эманируем шестнадцать Ядер Первого Синтеза с ядрышками вокруг в Столпе, в Нити Синтеза ИВДИВО Москва, Россия, синтезируя их в единое целое Синтезядро Первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И эманируем всё стяжённое и возожжённое каждым из нас, синтезом нас в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И ещё раз насыщаем, уплотняем, концентрируем нашими эманациями ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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