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[bookmark: _Hlk185245363]И мы возжигаемся всем накопленным Огнем и Синтезом. Концентрируемся всем накопленным Огнем и Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 268 миллионов 435 тысяч 392-ю суперизвечную реальность Суперизвечной Метагалактики. 
Встали, развернулись перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Приветствуем их. Поздравляем с сегодняшним праздником. Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца вспыхивая, преображаемся этим. 
И просим Изначально Вышестоящих Аватара Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести каждого из нас и синтез нас в явление Ипостаси восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца вспыхивая, преображаемся этим.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 96 инструментов Ипостаси восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 96 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 96 Синтезов Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца вспыхивая, преображаемся этим. 
Стяжаем, насыщаемся и концентрируемся 96-ю Инструментами Ипостаси восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца вспыхивая, преображаемся этим. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь явление и ведение каждым из нас восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая Синтез Синтеза и Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца вспыхивая, преображаемся этим. 
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести каждого из нас и синтез нас в преображение названия архетипов ИВДИВО, стяжая 16 Синтезов Синтеза и 16 Синтезов Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца вспыхивая, преображаемся этим. Стяжая базовую 16-рицу названий архетипов ИВДИВО. 
И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести каждого из нас и синтез нас в явление шести жизней Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем шесть Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и шесть Синтезов Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца вспыхивая, преображаемся этим. 
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 268 миллионов 435 тысяч 457-ю суперизвечную реальность Суперизвечной Метагалактики. Встали, развернулись перед Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью восьмого Синтеза в форме. 
Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца. Поздравляем с сегодняшним праздником. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, концентрируясь, преображаемся им. Обратите внимание, как Отец преобразил форму в праздничную синтез форму. 
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас и синтез нас в преображение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, в обновление и преображение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас синтез нас. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16-рицу базовых названий архетипов Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая вспыхивая, преображаемся этим. 
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца наделения каждого из нас и синтеза нас шестью жизнями Изначально Вышестоящего Отца в расширении видов жизней каждого из нас синтеза нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем шесть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца обновление, преображение жизни человека Синтезом ИВО вспыхивая, преображаемся этим. 
Стяжаем жизнь Посвященного Изначально Вышестоящего Отца вспыхивая, преображаемся этим. Стяжаем жизнь Служащего Изначально Вышестоящего Отца вспыхивая, преображаемся этим. Стяжаем жизнь Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца вспыхивая, преображаемся этим. Стяжаем жизнь Учителя Изначально Вышестоящего Отца вспыхивая, преображаемся этим. 
И в Синтезе всего стяженного и возожженного стяжаем ивдивную жизнь Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас вспыхивая, преображаемся этим. 
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и Синтез нас всем стяженным и возожженным собою. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая, преображаемся этим. 
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым возожженным собою. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и вспыхивая, преображаемся этим.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца обновления, преображения Ядер Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас на явление 5-ти ядерного процессора в явлении пяти жизней Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем количество Синтезов Изначально Вышестоящего Отца по количеству пройденных Синтезов индивидуально каждым из нас и вспыхивая, развертываемся этим. Стяжаем по пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в количестве Синтезов, пройденных индивидуально каждым из нас. 
И Отец наделяет, сотворяет и синтезирует в нас в каждом из Ядер Синтеза, переформатируя Ядра Синтеза с четырех ядер на пять ядер, в реализации и реальности действия пяти жизней в Синтезе шестой жизнью каждого из нас. Переформатирование Ядер Синтезов Изначально Вышестоящего Отца на 5-ти ядерный процессор в каждом из нас. Есть.
 Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас синтез нас всем стяженным, возожженным данной практики собою. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и концентрируясь, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данное тело синтезфизично собою в данный зал. 
Развертывая в физическом теле все стяженное, возожженное. И эманируем, развертываем все стяженное, возожженное каждым из нас в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем все стяженное, возожженное в ИВДИВО Москва, Россия. Эманируем в подразделения ИВДИВО участников практики и эманируем в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
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Мы возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 268 миллионов 435 тысяч 392-ю суперизвечную реальность Суперизвечной Метагалактики. Встали, развернулись перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью восьмого Синтеза в праздничной форме. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца вспыхивая, преображаемся этим. 
Прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Розы Сердца, стяжание Тела Огня каждого из нас явлением шести Жизней каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь их Огнём и Синтезом, просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь выявить некорректные записи каждого из нас, синтеза нас. Мешающие в нашем индивидуальном и командном развитии Огнём, Духом, Светом и Энергией Изначально Вышестоящего Отца. И прямо вот лично, индивидуально устремитесь, попросите Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь выявить из вас те некорректности, которые мешают в вашем развитии. Вы один на один с Кут Хуми, с Фаинь. Аватар и Аватаресса указывают вам, подсказывают какие-то ваши особенности нюансы индивидуальные. Вы возможно что-то упустили или забыли. Заметьте, как это вашим вниманием и Огнём Кут Хуми Фаинь выдавливается из вас, концентрируется в какую-то сферу. 
И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь пережечь или переформатировать какие-то некорректные состояния каждого из нас. Стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, направляем на ту сферу, которая находится перед нами. И обратите внимание, как сфера горит, искрит, пламенеет Синтезом Аватаров Синтеза. Обратите внимание, как сфера преобразилась, очистилась. У кого-то она стала прозрачной, у кого-то яркое свечение от сферы идёт или блестит она. Просим прощения у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, у Изначально Вышестоящего Отца за те состояния и явления, которые пришлось пережигать, переформатировать. Просим у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, у Изначально Вышестоящего Отца помощи в отработке некорректностей Служением, явлением шести Жизней каждого из нас. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем шесть Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и шесть Синтезов Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца вспыхивая, преображаемся этим. Впитываем сферу оставшуюся. Обратите внимание, как впитав сферу, произошла концентрация, плотность в ногах, фиксация на ногах и на голове. Ноги символ Пути, возможность преодоления, завершения каких-то состояний Служения, а голова, головной мозг координатор действия нас с Изначально Вышестоящим Отцом и Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза. 
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить нас на стяжание Тела Огня и Розы Сердца каждым из нас. Стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтеза Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца вспыхивая преображаемся этим. Вы даже можете сейчас прожить, прочувствовать чувствознать преображение вашего Ипостасного тела и готовности тела к стяжанию. Есть. Концентрируемся вниманием на Кут Хуми Фаинь, проникаясь их Огнём и Синтезом. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 268 миллионов 435 тысяч 457-ю суперизвечную реальность Суперизвечной Метагалактики. Встали, развернулись перед Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью восьмого Синтеза в форме. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и вспыхивая, преображаемся им. 
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас и синтез нас Розой Огня. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Зерцало Розы Огня Сердца с 268-ю миллионами 435-ти тысячами 456-ю слоями Зерцала. Стяжаем 268 миллионов 435 тысяч 456 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 268 миллионов 435 тысяч 456 огненных лепестков на Зерцале Розы Огня. Стяжаем 268 миллионов 435 тысяч 456 Ядер Синтеза на вершинах лепестков Розы Огня. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Тело Огня, стоящее в центре Зерцала. Отец сотворяет, синтезирует Тело Огня. Тело Огня стоит босыми ногами на Зерцале. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Я Есмь Огонь в центр головного мозга Тела Огня. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Синтеза под стопами ног Тела Огня. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 2 560 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2 560 Печатей на Зерцале в явлении шести Жизней каждого из нас, стяжая шесть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в явлении концентрации каждого из нас 512-ю Частями Жизни Человека, 512-ю Частями Жизни Посвящённого, 512-ю Частями Жизни Служащего, 512-ю Частями Жизни Ипостаси, в явлении 512-ти Частей Жизни Учителя и в явлении Ивдивной Жизни в Синтезе их. 
Прося у Изначально Вышестоящего Отца наделение каждого из нас концентрацией Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в развёртке реализации Синтеза Жизни каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом и Изначально Вышестоящими Аватарами Изначально Вышестоящего Отца. Проживите, как головной мозг горит Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Этот Огонь и Синтез развёртывается по спинному мозгу, развёртывается по костям, по всем по каждой мелкой косточке каждого из нас, заполняя тело, каждую клеточку нашего тела цельно. Мы стоим в Розе, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и накрываем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Розу цельно, и она оживает. Обратите внимание, как лепестки Розы ожили, Ядра Синтеза на вершинах лепестков фиксируются и концентрируются на каждом из нас. Какие-то из лепестков входят в наше тело, какие-то из лепестков прикасаются к нашему телу. 
Отец каждому из нас фиксирует несколько лепестков. Один из лепестков символизирует преодоление какой-то сложности в нашей повседневной жизни. Один из лепестков фиксирует стратегическую какой-то вопрос сложности, запрос от нас к Отцу в нашем росте и развитии. Эти вопросы мы озвучивали Аватарам Синтеза в ночной подготовке. И один из лепестков фиксирует рекомендацию или Огонь и Синтез Изначально Вышестоящего Отца индивидуально каждому из нас в нашем скоростном росте и развитии, преображением Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас. Насыщаемся, проникаемся, фиксируемся. 
Вы можете отследить, что каждый из лепестков фиксируется на определённую часть нашего тела. Какой-то из лепестков на головной мозг, какой-то из лепестков на грудную клетку, возможно на колени, возможно область живота или тазовая часть. Понаблюдайте, пообщайтесь с Отцом, что несёт каждый из лепестков для вас. Вы можете попросить у Отца возможности действия, применения, дееспособности Розы Огня вами. Отец делится своим опытом каждым из нас, как управлять Розой. Развёртывайте её. И Отец развёртывает свою Розу Сердца, Розу Огня Сердца. Обратите внимание насколько она масштабная и мощная у Отца. И Отец своими какими-то из лепестков прикасается к нашим Розам. Направляет каждому из нас Ядра Синтеза со своей Розы в нашу Розу. Проникайтесь, концентрируйтесь, обратите внимание, как в этот момент действует Тело Огня, как Роза сконцентрирована на Теле Огня. Как то, что Роза получает от Отца, всё идёт к Телу Огня. Есть. 
Отец впитывает свою Розу Огня в тело. По его примеру так же впитываем Розу Огня в тело. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас синтез нас всем стяжённым, возожжённым в практике собою. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, насыщаясь, концентрируясь, преображаемся им. 
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца активации нашим опытом, Огнём и Синтезом, сложенным каждым из нас и синтезом нас, активировать Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Отец-человек-землян, прося в праздничном Огне, насыщение и концентрации, развитие человека явлением Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем девять миллиардов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом развёртываем, реплицируем, эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Отец-человек-землянам в ИВДИВО каждого с праздничным приглашением Отец-человек-землян в ИВДИВО, развитием Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и с приглашением к развитию Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. 
Развёртываем, реплицируем, эманируем каждому Отец-человек-землянину, в ИВДИВО каждого, ныне живущим и на перспективу. Отец показывает нам, как наши эманации расходятся по планете Земля. Обратите внимание, как вспыхнули ноги - символ Пути и символ преодоления Служением. И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и вспыхивая, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию синтезфизично в данное тело, данный зал собою. Эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО Москва Россия. Эманируем в подразделение ИВДИВО участников практики и эманируем в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
[bookmark: _Toc188091650]Практика № 3
[bookmark: _Toc188091651]Тренинг взаимодействия с Кут Хуми Фаинь в управлении Аматическим Огнём Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза в синтезе шести жизней
[bookmark: _Hlk167883742]Мы возжигаемся всем накопленным огнём и синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 268 миллионов 435 тысяч 392-ю Суперизвечную реальность Суперизвечной Метагалактики. Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью восьмого Синтеза в форме. 
[bookmark: _Hlk167883881][bookmark: _Hlk167889871]И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, преображаемся этим. Просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на Аматизацию и в Аматический Огонь Изначально Вышестоящего Отца подстройке преображения смысла, сил, сердечных мыслей, причинно следственных связей каждого из нас и синтеза нас. Подстройке преображения ключом восемь-пять-два Слово Отца, Гена каждого из нас в синтезе шести жизней и Энергопотенциала каждого из нас и синтеза нас.
 И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем, преображаемся этим. И переходим с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в зал Аматики. 
Мы вошли в зал с Аватарами Синтеза. Обратите внимание, здесь горит особый Огонь, который называется Аматический Огонь. Вы можете даже телесно прочувствовать его, прожить. Обратите внимание как своим внутренним вниманием, внутренним состоянием сконцентрируетесь на том, как Тело Огня, стяжённое нами, взрастает, преображается Аматическим Огнём. Мы стоим в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим – каждый из нас стоит в своём секторе, – у кого-то это круг, квадрат, у кого-то даже треугольник или другие геометрические фигуры. Аватары Синтеза концентрирует нам Огонь и Синтез Аматики, Огонь Аматики. 
И Аватары Синтеза перед каждым из нас развертывают голограммы, индивидуальную голограмму, в которой вы можете увидеть ваши смыслы, ваши силы, которыми вы действуете сейчас, и то Слово, которым вы оперируете. Смотрите, это без оценочно, – что есть, то есть. Кстати, сейчас ещё Аватары Синтеза помогают нам вот этому без оценочного взгляда, – что выросло, то выросло, имеем то, что имеем. Просто посмотрите, условно говоря, Аватары Синтеза ставят перед нами зеркало. Причем зеркало не физическое, а зеркало явление нас огнём, духом, светом, энергией. Это возможно какая-то ситуация или ваша привычка действовать определенной ситуацией. 
И вот стяжаем, синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Аматический Огонь, причем кому-то из нас направляет Аматический Огонь Аватар Синтеза Кут Хуми, а кому-то Аватаресса Синтеза Фаинь. Вы стяжаете Аматический Огонь и направляете на эту голограмму. 
И посмотрите, как преображается, растворяется, пережигается то, что вы видели. Обратите внимание, у кого-то прямо растекается по сфере этой голограммы. Огонь Аматики спаковывает то, что вы видите и знаете – как-будто новые краски вошли, новый свет, новый огонь. Игра света-тени на этой голограмме – переформатировалось всё. Возможно, вы видите совершенно иную картину, возможно картина преобразилась. Погружайтесь, изучайте то, что происходит, обратитесь с просьбой к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь помочь вам быть в этом процессе, быть управителем этого процесса. Вы явитель Кут Хуми, явитель Фаинь их Огнём в данном действие, в данной практике. Есть! Переформатировали! Теперь впитываете эту голограмму в тело. Обратите внимание, как меняется от этого, преображается ваше тело, ваша форма. 
И следующая голограмма – это более серьезная голограмма. У кого-то даже записи на несколько воплощений и тоже на каком-то конкретном ярком примере Аватары Синтеза показывают вашу первую причину, почему вы так действуете. Показывают, к чему это приводит, что складывается по итогам. Если в первой картинке были важны в первую очередь смыслы и силы, здесь в первую очередь идёт Слово, то Слово, которое вы несёте собою. И какие причины это Слово вызывает, и также стяжайте Аматический Огонь Аватара Синтеза Кут Хуми или Аватарессы Синтеза Фаинь. И направляйте Аматический Огонь на эту голограмму.  
У кого-то голограмма начинает крутиться, причём она крутится вокруг горизонтальной оси. У кого-то вокруг вертикальной оси. Понаблюдайте, что происходит с этой голограммой. Вы можете – скорость вращение голограммы очень высокое, –  вы можете Огнём и Синтезом Кут Хуми увидеть, что с ней происходит. 
И вот здесь Аватар Синтеза Кут Хуми произносит фразу и по Слову вашему и дано будет вам. То есть акцент на том Слове, которым мы оперируем, когда бывает, не верим в себя или наоборот входим в состояние гордыни какого-то тщеславие. И вот насыщаем, концентрируем данную голограмму Огнём Аматики. И вы можете увидеть, как, несмотря на то, что голограмма быстро крутится, вы можете отследить, что происходит Огнём Аматики, как стоп кадр, – ситуация другая, вы другой или другая. Только потому, что начали оперировать другим Словом, где-то поверили в себя. Поверили в других, открылись Отцу, открылись Аватарам Синтеза. Огнём Аватаров Синтеза голограмма компактифицируется, вращение также продолжается. И впитываете данную голограмму в своё тело и вот проверка. Поверьте, что вращающаяся голограмма входит легко и просто в ваше тело, и вы преображаетесь этим. 
[bookmark: _Hlk167891981]Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящих Аватара Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем, преображаемся этим. 
И вот сейчас по взаимодействию вы можете обсудить с Кут Хуми Фаинь какую-то вашу ситуацию. Это может быть индивидуальная ситуация, а может быть командная. Голограмма данной ситуации развертывается. И мы стяжаем, – Аватар Синтеза Кут Хуми наделяет нас своим Аматическим Огнём, – и мы начинаем управлять Аматическим Огнём. 
Кут Хуми также обучает нас как это управлять Огнём Аматики и направляем этот огонь на голограмму. Если предыдущая голограмма была очень динамичной, вращалась на большой скорости, эта голограмма похожа на статику, на монумент, на памятник, который очень тяжело поддается Огню. Но Огнём Кут Хуми эта голограмма оживает, преображает, отстраивается. 
И посмотрите, вы даже можете прожить или прочувствовать как сонастройка с этой голограммой помогает вам внутренне стать более динамичным. Каждому из нас либо Кут Хуми, либо Фаинь подсказывают – куда, как, в какой концентрации направлять Огонь Аматики. Нас обучают управлению Огнём. И вот эта голограмма становится по нашей форме после того, как вы её преобразили, переформатировали. Она становится по форме, и, обратите внимание, как тело реагирует на это. Оно становится более лёгким, гибким, пассионарным. 
[bookmark: _Hlk167892918]Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, преображаемся этим. Просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь подвести итоги нашего тренинга взаимодействия с Кут Хуми Фаинь. Просим помощи в усвоение итогов тренинга, просим помощи в реализации дееспособности, применимости данным тренингом собою, в управлении Аматическим Огнём Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза в синтезе шести жизней или в явлении каждой из жизни данного тренинга собою в управлении Аматическим Огнём Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. Аватары Синтеза направляют вам рекомендации свои, программу обучения развития, действие управления, владения Аматическим Огнём. Стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
В этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 268 миллионов 435 тысяч 457-ю Суперизвечную реальность Суперизвечной Метагалактики. Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью восьмого Синтеза в форме. И синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая, преображаемся им. 
И, развертываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом итогами тренинга каждого из нас и синтеза нас, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтеза нас всем стяжённым, возожжённым в данной практике собою. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая, концентрируемся, преображаемся ими. 
[bookmark: _Hlk167893877]И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преображение и развитие Части ИВДИВО Отец-человек-субъекта Отец-человек-землянина данной практикой и Синтезом практик восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, развертываясь пред Отцом Частью ИВДИВО Отец-человек-землянина, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая, преображаемся им. 
И развертываем, эманируем Часть ИВДИВО Отец-человек-субъекта Отец-человек-землянина, фиксируя преображение Части каждого из нас в ИВДИВО Москва, Россия. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.  Возвращаемся в физическую реализацию синтезфизично в данное тело, в данной зал собою. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, эманируя всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО Москва, Россия, эманируем все стяжённое возожжённое в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.  
[bookmark: _Toc188091652]Практика № 4
[bookmark: _Toc188091653]Знакомство с Изначально Вышестоящими Аватарами и Изначально Вышестоящими Аватарессами Восьмого Синтеза ИВО.
Фиксация Программы для расписания нашей ночной синтездеятельности. 
Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 268миллионов 435тысяч 392-ю суперизвечную реальность Суперизвечной Метагалактики. Стали развернулись пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью Восьмого Синтеза в форме.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца вспыхивая, преображаемся этим. И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь пригласить в зал ИВДИВО Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза и Аватаресс Синтеза Восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
К нам в зал выходят Аватары Синтеза и Аватарессы Синтеза. Мы приветствуем Аватаров Синтеза, Аватересс Синтеза. Поздравляем их с сегодняшним праздником.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Трофим Василиса, стяжаем Синтез Права Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праправа жизни Изначально Вышестоящего Отца вспыхивая, преображаемся этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Дорофей Доротея, стяжаем Синтез Аматики Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прааматического тела Изначально Вышестоящего Отца вспыхивая, преображаемся этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Стаслав Инна. Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез ИВДИВО-тела Право Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО-тела Праправа Изначально Вышестоящего Отца вспыхивая, преображаемся этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Отец-человек-землянин Суперизвечной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтезтела Отец-человек-землянина Суперизвечной Метагалактики вспыхивая, преображаемся этим.
У каждого из Аватаров Синтеза и Аватересс Синтеза стяжаем, насыщаемся, и концентрируемся их Огнём. Это у кого-то фиксируется как небольшой подарок или знак на форме.
Просим Изначально Вышестоящих Аватаров и Аватересс Синтеза принять каждого из нас и синтез нас ночное обучение, подготовки ко второму дню Восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. От Аватаров и Аватересс фиксируется Программа взаимодействия в виде листка бумаги. Листок фиксируется в форме. Благодарим Аватаров и Аватересс.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца вспыхивая, преображаемся этим.
От Кут Хуми Фаинь каждому из нас фиксируется Программа для расписания нашей ночной синтездеятельности. Попросите у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь помощи, поддержки, защиты на остаток сегодняшнего дня, чтобы каждый из нас спокойно, корректно вошёл в ночную синтездеятельность. Стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца вспыхивая, преображаемся этим.
В этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 268миллионов 435тысяч 457-ю суперизвечную реальность. Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью Восьмого Синтеза в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и концентрируясь, преображаемся им. 
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым в практике. Стяжаем семь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и вспыхивая, преображаемся этим. И просим Изначально Вышестоящего Отца переподготовке каждого из нас синтеза нас ночной синтездеятельностью в явлении шести Жизней собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и вспыхивая, преображаемся им.
Отец каждому из нас фиксирует, в руки подплывает листок бумаги. Это приглашение на торжественное мероприятие по поводу сегодняшнего праздника, это личное приглашение Отца. Принимайте данное приглашение, фиксируйте в форме. Вы можете в течение дня сегодня участвовать в этих мероприятиях или в ночной подготовке перед тем, как заснуть, выйти к Отцу и воспользоваться данным приглашением.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым возожжённым в данной практике собою. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца вспыхивая, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, Изначально Вышестоящих Аватересс Синтеза, участвующих в данной практике.
Возвращаемся в физическую реализацию синтезфизично в данное тело в данный зал собою, развёртывая в физическом теле всё стяжённое возожжённое. И эманируем, развёртываем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва Россия, развёртываем всё стяжённое возожжённое подразделения ИВДИВО участников практики. И эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
[bookmark: _Toc188091654]Практика № 5
[bookmark: _Toc188091655]Стяжание двух Компетенций Стандарта 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Виртуозного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Переходим в зал ИВДИВО 268 миллионов 435 тысяч 392 суперизвечная реальность. Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 8-го Синтеза в форме.
Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас синтез нас на стяжание двух Компетенций 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца первого дня.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтеза Синтеза и два Синтеза Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхивая, преображаемся этим. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 268 миллионов 435 тысяч 457 суперизвечную реальность. Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 8-го Синтеза в форме. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая, преображаемся этим. 
И мы просим у Изначально Вышестоящего Отца наделения каждого из нас, синтеза нас двумя Компетенциями 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Ядро первой Метапланетарной Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Ядро первой ИВДИВО-метапланетарной Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас. Вспыхивая, развёртываемся этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 513-лионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца - 2 пакета. Стяжаем 2 пакета 512 513-лионов Виртуозного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем, концентрируем, синтезируем и сотворяем в синтезе с Отцом пакеты Синтезов и пакеты Виртуозного Синтеза с каждой из Компетенций, стяжённых ранее. 
И возжигаясь, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом явлением двух Компетенций, стяжённых каждым из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым в данной практике собою. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И концентрируясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данное тело, в данный зал собою синтезфизично. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО Москва Россия. Эманируем всё стяжённое, возожжённое в подразделения ИВДИВО участников практики. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь
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[bookmark: _Toc188091657]Стяжание семи частей Стандарта 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом.
Концентрируемся Огнём и Синтезом первого дня 8-го Синтеза. Огнём и Синтезом ночной подготовки. Концентрируемся всем Огнём и Синтезом, накопленным каждым из нас и синтезом нас в веках.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 268 миллионов 435 тысяч 392 суперизвечную реальность Суперизвечной Метагалактики. Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 8-го Синтеза в форме.
Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхивая, преображаемся этим. Просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми сконцентрировать каждому из нас и синтезу нас итоги ночного обучения, итоги ночной синтез-деятельности каждого из нас и команды в целом.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза итогов ночного обучения, прося Аватара Синтеза Кут Хуми дать рекомендации по итогам ночного обучения. Стяжаем рекомендации, насыщаемся, концентрируемся и уплотняемся этим. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхивая, преображаемся этим. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Частей 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 7 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 7 Синтезов Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхивая, преображаемся этим.
В этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 268 миллионов 435 тысяч 457 суперизвечную реальность. Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 8-го Синтеза в форме.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и концентрируясь, преображаемся им. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца наделения каждого из нас и синтеза нас семью Частями 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 7 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Ядро Части в оболочку-сферу ИВДИВО каждого Части Права Жизни Отец-Человек-Землянина. Стяжаем, возжигаемся, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом стяжённым. Прося у Изначально Вышестоящего Отца концентрации и явления в Части Права Жизни Отец-человек-землянина пяти Жизней каждого из нас. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 5 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая в Части Права Жизни Отец-Человек-Землянина: Жизнь Человека, Жизнь Посвящённого, Жизнь Служащего, Жизнь Ипостаси, Жизнь Учителя и в синтезе их Ивдивную Жизнь каждого из нас. Стяжаем, развёртываемся этим. Прося помощи у Отца в развёртывании, реализации стяжённым собою. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем, преображаемся им.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Части Аматическое тело Отец-Человек-Землянина. Стяжаем телесную выразимость Части. Стяжаем сферу оболочки ИВДИВО каждого Части Аматическое тело Отец-Человек-Землянина. Стяжаем, развёртываемся пред Отцом. Прося Изначально Вышестоящего Отца о наделении Части Аматическое тело пятью видами Жизни каждого из нас. Стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся, фиксируемся пред Отцом Частью Аматическое тело Отец-Человек-Землянина в явлении пяти Жизней, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить стяжённым каждого из нас собою. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхивая, преображаемся этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро в телесную выразимость и сферу оболочки ИВДИВО каждого Части ИВДИВО-тело Права Отец-Человек-Землянина. Стяжаем, развёртываемся пред Отцом стяжённым. Стяжаем 5 Синтезов в явлении пяти Жизней собою. В Части ИВДИВО-тело Права Отец-Человек-Землянина. Прося Изначально Вышестоящего Отца синтезировать и сотворить явление шестой Жизни - ИВДИВной Жизни в синтезе пяти Жизней каждого из нас. Прося преобразить нас стяжённым собою. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, преображаемся.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Части в сферу оболочки ИВДИВО каждого телесной выразимости Части тело Отец-Человек-Землянина Суперизвечной Метагалактики. Вспыхиваем, развёртываемся пред Отцом стяжённым, прося наделении Части тело Отец-Человек-Землянина Суперизвечной Метагалактики пятью видами Жизни, стяжаем 5 Синтезов в Часть. Насыщаемся, концентрируемся, преображаемся этим. Прося Изначально Вышестоящего Отца сконцентрировать шестой вид Ивдивной Жизни в Части тело Отец-Человек-Землянина Суперизвечной Метагалактики. Развёртываемся пред Отцом стяжённым, прося преобразить каждого из нас всем стяжённым собою. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая, преображаемся им.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Части Праправа Жизни Отец-Человек-Землянина, стяжаем телесную выразимость в сферу оболочки ИВДИВО каждого Части. Вспыхивая, развёртываемся пред Отцом стяжённым. Стяжаем 5 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в развёртке реализации Части Праправа Жизни Отец-Человек-Землянина явлением пяти Жизней собою. Прося Изначально Вышестоящего Отца надаления в синтезе стяжённых пяти Жизней и стяжённой Части Жизнь Ивдивной Жизни каждого данной Частью. И просим преобразить стяжённым собою. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, преображаемся этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем синтез-ядро в телесную выразимость сферу оболочки ИВДИВО каждого Части Прааматическое тело Отец-Человек-Землянина. Вспыхивая, развёртываемся пред Отцом. Стяжаем 5 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в явлении пяти Жизней данной Частью. Прося Изначально Вышестоящего Отца развёртывание реализации, синтезирование, сотворение Ивдивной Жизни данной Части стяжёнными пятью Жизнями данной Части. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая, преображаемся им. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Части в телесную выразимость и сферу оболочки ИВДИВО каждого Части ИВДИВО-тело Праправа Отец-Человек-Землянина. Вспыхивая, развёртываемся пред Отцом стяжённым.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 5 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем явление пяти Жизней данной Частью, прося Изначально Вышестоящего Отца наделение каждого из нас и синтез нас шестым видом Жизни – Ивдивной Жизни в синтезе пяти в развёртке, реализации, дееспособности Части ИВДИВО-тело Праправа Отец-Человек-Землянина и преображение нас собою. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая, преображаемся им. Стоим, горим пред Изначально Вышестоящим Отцом стяжёнными семью Частями 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас, синтез нас собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и концентрируясь, насыщаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию синтезфизично в данное тело, в данный зал собою. Развёртываем в физическом теле всё стяжённое и возожжённое. И эманируем, развёртываем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО Москва, Россия. Эманируем в ИВДИВО участников практики. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. 
Аминь.
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[bookmark: _Toc188091659]Рождение Свыше и Новое Рождение в Суперизвечной Метагалактике. Перевод зданий, компетенций. Стяжание Частей ИВ Отца и ИВАС Кут Хуми. 
Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
 Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 268млн.435тыс.392-ю Суперизвечную реальность Суперизвечной Метагалактики. Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 8-го Синтеза, в форме. 
Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхивая, преображаемся этим.
И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести каждого из нас и Синтез нас в  практику Рождения Свыше, нового Рождения, стяжания Тел, перевод Зданий, стяжание Ядер Отца и Ядер Кут Хуми в Суперизвечной Метагалактике. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 10 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 10 Синтезов Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхивая, преображаемся этим. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 268млн.435тыс.457-ю Суперизвечную реальность Суперизвечной Метагалактики. Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 8-го Синтеза, в форме.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая, преображаемся им.
И просим Изначально Вышестоящего Отца Рождения Свыше Суперизвечной Метагалактикой каждому из нас, синтезу нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 5 Образов Изначально Вышестоящего Отца Суперизвечной Метагалактики, стяжаем 5 Образов Суперизвечной Метагалактики каждому из нас, в развёртке реализации Образов Изначально Вышестоящего Отца и Образов Метагалактики в явлении пяти Жизней каждого из нас. Стяжая, фиксируя 10 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в Монаде каждого из нас, с фиксацией 10 стяжённых Образов каждого из нас, каждом из нас.
И фиксируем, развёртываем стяжённые 10 Образов в ИВДИВО каждого из нас. Стяжая 10 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, преображаемся этим. Стоим, горим, являемся пред Изначально Вышестоящим Отцом обновлённым преображённым явлением Монады каждого из нас, явлением ИВДИВО каждого из нас, и в синтезе всего стяжённого каждым из нас, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Рождение Свыше стяжёнными Образами Изначально Вышестоящего Отца и стяжёнными Образами Суперизвечной Метагалактики. Вспыхивая, развёртываемся Рождением Свыше пред Изначально Вышестоящим Отцом, прося преобразить нас всем стяжённым воззожённым.
Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и вспыхивая, преображаемся им, компактифицируя, концентрируя Рождение Свыше в Тело Ипостаси 8-го Синтеза. 
Просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас,  синтез нас новым Рождением Суперизвечной Метагалактикой.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 268млн.435тыс.456 Ядер Огня, стяжаем 268млн.435тыс.456 Ядер Синтеза. И стяжаем 268млн.435тыс.456 аннигиляционных Синтезов Суперизвечной Метагалактики. Стяжаем, возжигаемся этим, прося Изначально Вышестоящего Отца синтезировать, сотворить стяжённые Ядра Огня, Ядра Синтеза аннигиляционным Синтезом в единое Ядро Огня-Синтеза Суперизвечной Метагалактики.
Стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся, сотворяемся, преображаемся Изначально Вышестоящим Отцом. И развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом единым Ядром Огня, единым Ядром Синтеза Суперизвечной Метагалактики в Синтезе 268млн.435тыс.456 Суперизвечных реальностей.
Стоим, горим. И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить  в Синтезе стяжённого  и воззожённого, в синтезе нас, новым Рождением  Суперизвечной Метагалактикой.
Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем новое Рождение Суперизвечной Метагалактикой.
Концентрируясь, развёртываясь пред Отцом данным явлением, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас  стяжённым, воззожённым соблю. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и концентрируясь, преображаемся им, впитывая новое Рождение Суперизвечной Метагалактикой в Тело Ипостаси 8-го Синтеза.
 Мы просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас, синтез нас, 2560-ю Частями, в явлении  5 Жизней каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2560 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Частей Человека Суперизвечной Метагалактики, вспыхиваем, развёртываемся этим. Стяжаем 512 Частей Посвящённого Суперизвечной Метагалактики, вспыхивая, развёртываемся этим. Стяжаем 512 Частей Служащего Суперизвечной Метагалактики, вспыхивая, развёртываемся этим. Стяжаем 512 Частей Ипостаси Суперизвечной Метагалактики, вспыхивая,  развёртываемся этим. И стяжаем 512 Частей Учителя Суперизвечной Метагалактики, вспыхиваем, развёртываемся этим,  горя и являясь пред Изначально Вышестоящим Отцом 2560-ю Частями 5 Жизней Суперизвечной Метагалактики каждым из нас и синтезом нас.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца, в Синтезе стяжённого каждым из нас, сотворить, синтезировать Тело Посвящённого, явлением Человека-Отца Антропностью 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро, Тело и Сферу оболочки Посвящённого Человека-Отца Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхивая, развёртываемся этим пред Отцом и стяжаем явление Ивдивной жизни в Теле Посвящённого Человека-Отца Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом всем стяжённым.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и воззожённым собою. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и вспыхивая, преображаемся им.
Впитываем в Тело Человека, в Тело Посвящённого Человека-Отца, в Тело Ипостаси 8-го Синтеза Изначально вышестоящего Отца, вспыхиваем, развёртываемся этим.
И просим Изначально Вышестоящего Отца преображения и координации Частных Зданий каждого из нас в явлении Суперизвечной Метагалактики. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 Ядра Огня, 4 Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываем в 4 Здания, у тех, у кого есть Здания – по одному  Ядру Огня и Ядру Синтеза в каждое Здание. У тех, у кого Зданий нет, вы возжигаетесь Ядром Огня и Ядром Синтеза, и  в Синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, они помогают вам развернуться на соответствующих площадках, зависаете над поверхностью Земли и начинаете в Синтезе с Кут Хуми Фаинь развёртывать из Ядер Огня, Ядер Синтеза, сотворять и синтезировать ваши Частные Здания, Частные Мировые Здания. 
Те, у кого Здания есть, Ядра Огня и Синтеза зафиксировались в ваших Зданиях. И вы в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом передвигаете, переформатируете, трансвизируете свои Здания в 8-ю Суперизвечную Метагалактику: Здания Тонкого мира – в  вершине Тонкого мира,  Здания Метагалактического мира – в вершине Метагалактического мира, Здания Синтезного мира – в вершине Синтезного мира Суперизвечной Метагалактики. И Здание ИВДИВО -полиса Изначально Вышестоящего Отца – в вершине ИВДИВО-полиса Суперизвечной Метагалактики, в ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Отца. Отследите, проверьте, что все Здания зафиксировались в соответствующих явлениях Миров. Попросите помощи  у Кут Хуми Фаинь в фиксации данных Зданий. Есть, состоялось. 
У тех, у кого Зданий нет, обратите внимание, как Кут Хуми Фаинь помогают вам сотворить и синтезировать ваши новые Частные Мировые Здания, и как на вас, на ваше тело в том числе, включается соответствующая плотность и концентрация Огня и Синтеза данных Зданий. Есть.
 Возвращаемся  своим вниманием, концентрацией в Зал Изначально Вышестоящего Отца, стоим в Зале. Просим у Изначально Вышестоящего Отца столпной координации, отстройки Зданий, с развёрткой фиксации данного Столпа на вашем физическом доме, где вы живёте, это квартира или дом. Столп Зданий фиксируется там. Есть определённая фиксация данных Зданий на ваше физическое тело. Вы скординированны с данными Зданиями, но вы центровка и основа всего и вся в вашей системе Зданий, в вашей системе ИВДИВО каждого, в вашей системе ваших Частей. Есть.
Развёртываем в Зданиях стяжённые и развёрнутые каждым из нас явление Рождение Свыше Суперизвечной Метагалактикой, новое Рождение Суперизвечной Метагалактикой и Части, стяжённые в Суперзвечной Метагалактике. Развёртываем, фиксируем с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, с Изначально Вышестоящим Отцом.
Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас всем стяжённым и воззожённым собою. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, преображаемся этим.
Просим у Изначально Вышестоящего Отца трансляции, фиксации Компетенций каждого из нас в Суперизвечной Метагалактике. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов Изначально Вышестоящего Отца по количеству Компетенций, имеющихся у каждого из нас.
Компетенции стяжаются на Синтезах Изначально Вышестоящего Отца, или преобретаются нами, стяжаются у Изначально Вышестоящего Отца индивидуально за наши достижения, разработки, реализации, в веках.
Стяжаем соответствующее количество Синтезов, Отец знает, у кого, сколько Компетенций, наделяет соответствующим количеством Синтезов. Развёртываем Синтезы Изначально Вышестоящего Отца в Ядрах Компетенций, и в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом транслируем, переводим Компетенции каждого из нас в Суперизвечную Метагалактику.
Ядра Компетенций имеют фиксацию и в наших Зданиях в том числе.
Есть.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца наделения каждого из нас Ядром, Частью и соответствующим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в нашем индивидуальном развитии с Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестояшего Отца, стяжаем Ядро и Часть Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Стяжаем соответствующий Синтез Части Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, преображаемся этим. Стоим, горим пред Изначально Вышестоящим Отцом всем стяжённым, воззожённым в данной практике собою.
 И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас всем стяжённым и воззожённым собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая, преображаемся им. 
  Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
 Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, возвращаемся в его Зал, 268млн.435тыс.392-я Суперизвечная  реальность. Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Ипостасью 8-го Синтеза в форме, в Синтезе всего стяжённого, воззожённого в данной практике.
Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, преображаемся этим. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми наделения каждого из нас Ядром Части, Частью и соответствующим Синтезом Части Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. 
 Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Части Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Ядро соответствующей Части, и стяжаем соответствующую Часть Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждому из нас. Вспыхиваем, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми всем стяжённым. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми преобразить нас собою. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и вспыхивая,  преображаемся им. Насыщаемся, концентрируемся и преображаемся этим.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, возвращаемся синтезфизично в данное тело,  в данный зал собою. Развёртывая в физическом теле всё стяжённое, воззожённое. 
И эманируем всё стяжённое, воззожённое  в ИВДИВО. Эманируем всё стяжённое, воззожённое в ИВДИВО Москва, Россия. Эманируем всё стяжённое, воззожённое в ИВДИВО участников практики. И эманируем всё стяжённое, воззожённое в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
[bookmark: _Toc188091660]Практика № 8
[bookmark: _Hlk185713773][bookmark: _Toc188091661]Тренинг наработки корректного, гармоничного, светского взаимодействия с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми
Возжигаемся всем накопленным огнём и синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим в зал ИВДИВО 268 миллионов 435 тысяч 392-ю Суперизвечную реальность. Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Ипостасью восьмого Синтеза в форме.
[bookmark: _Hlk168124126]Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, преображаемся этим. Наша практика, наше действие, тренинг будет проходить с Кут Хуми. Будет ещё одна задача данного тренинга, – это наработка корректного, гармоничного, светского взаимодействия с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Устремитесь на это, вы складываете опыт вашего личного взаимодействия с Кут Хуми. 
[bookmark: _Hlk168124211]Мы просим Аватара Синтеза Кут Хуми тренинга взаимодействия и развитиея каждого из нас Посвященным Изначально Вышестоящего Отца с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, преображаемся этим. 
В этом Огне Аватар Синтеза Кут Хуми переводит нас в зал Права Жизни или Прав Жизни. Встали, развернулись с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в зале. И, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая, преображаемся этим. 
[bookmark: _Hlk168125308]По началу активируется запрос от вас к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми. Первый запрос, который касается, скажем, – недалекой перспективы. И вокруг нас или перед нами развертывается голограмма той ситуации вашей личной индивидуальной. Аватар Синтеза Кут Хуми развертывает голограмму поначалу, то, как видите её вы. Концентрирует в этой голограмме свой Огонь и Синтез и переключает ту же голограмму, ту же ситуацию на Взгляд Посвященного. Прям санастройтесь с Кут Хуми в этот момент и смотрите на эту голограмму как Посвященный Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, – его Взгляд, его Восприятие, его Позиция Наблюдателя. Попросите помощи Кут Хуми переключиться вам в новом восприятии данной голограммы. 
[bookmark: _Hlk168125901]И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящим Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Права Жизни Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми на решение нами данного запроса данного вопроса. И вы своим стяжанием направляете Огонь и Синтез Кут Хуми на данную голограмму. И посмотрите, как она преображается. Главное зафиксируете для себя, как Огонь и Синтез преображает и трансформирует то, что находится перед вами. Вы можете не заметить в каких-то деталях нюансы – это не так важно. Вот голограмма преобразилась, вы на нее смотрите Взглядом Посвященного Кут Хуми, и впитываете данную голограмму в ваше тело, прося Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми помочь развернуть данную концентрацию Огня и Синтеза по телу, по частям. 
Есть! Развертывается вторая голограмма, второй ваш запрос. И также попросите у Кут Хуми возможность воспринять данный запрос данную ситуацию Взглядом Посвященного Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Просто воспримите тот момент, зафиксируете для себя тот момент, что как только вы переключились на Восприятие Посвященным, вся голограмма поменялась. Ваш взгляд, Восприятие, Позиция Наблюдателя поменялись. Меняется то, что вас интересует. И также стяжайте у Изначально Вышестоящего Аватара Синтез Кут Хуми Права Жизни на разрешение данной ситуации данного запроса. За то, чтобы увидеть вариативность действия в вас как Посвященного. 
И укутывайте вот этими Правами Жизни Кут Хуми голограмму. Обратите внимание как она преобразилась, вы, возможно, не увидите какие-то детали нюансы, это сейчас не так важно, хотя, можете попросит Кут Хуми сделать для вас какие-то акценты. Вы один на один общаетесь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Скажем так, – ваша ситуация, ваш запрос на личном контроле у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Но как действовать, какие решения принимать, как их реализовывать, зависит от вас. Сделай сам. Поддержка от Кут Хуми есть, но сделай сам, есть. Есть!
Голограмма вся отстроилась, преобразилась. Вы даже увидеть можете такой нюанс, что поначалу у кого-то голограммы были как минерализированы, то есть как не подвижные, как соленой стол, да, грубо говоря, а сейчас они ожили. Впитываете их также в тело, развертывайте в ИВДИВО каждого для того, чтобы Правами Жизни Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми этот Огонь, этот Синтез, эти условие начали пахтаться, реализовываться в вашем ИВДИВО каждого. И вы даже можете заметить такой момент, что от вашей фиксации данной голограммы в ИВДИВО каждого, ИВДИВО каждого среагировала, преобразилась. У кого-то даже цвета какие-то изменились. Жизнь пошла, Права Жизни Кут Хуми вошли. Хорошо, молодцы. 
[bookmark: _Hlk168129479]И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, преображаемся этим. Стяжаем Синтез Ивдивности, Огонь и Условия Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми для реализации стяжённого Огня в нашей физической реализации. Есть! 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 268 миллионов 435 тысяч 457-ю Суперизвечную реальность Суперизвечины Метагалактика. Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью восьмого Синтеза в форме. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая, преображаемся им. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца наделение каждого из нас и синтеза нас синтезом пяти жизней каждого Правами Жизни Изначально Вышестоящего Отца в росте, развитии, реализации каждого из нас Посвященным, Человеком-Отцом Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас,  синтезом нас. 
И синтезируясь Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Пакет Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и Пакет Прав Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И Отец наделяет каждого из нас Тезой, Станцей, Путём, Планом Синтеза, Абсолютом нас как Посвященных.
[bookmark: _Hlk168131228]Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем шесть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем, проникаемся, концентрируемся и преображаемся этим. И Отец данной практикой данным стяжанием, обратите внимание как он аматизирует, отстраивает, преображает наши части, наши тела, явление Ипостасности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И наделяет нас Огнём Репликации Изначально Вышестоящего Отца восьмым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И Отец наделяет каждого из нас, обратите внимание, на уровни груди перед нами зависает Меч Человека-Отца Посвященного. 
Отец наделяет нас Мечом. Меч зависает горизонтально на уровни груди перед нами. Рукоять с правой стороны, берем меч правой рукой, поднимаем вертикально вверх над головой. Слегка наклоняем меч к Отцу не сильно, слегка наклоняем остриё меча. Отец поднимает свой Меч Человека-Отца. И своим мечом прикасается к мечу каждого из нас. И меч в наших руках вспыхивает от прикосновения Меча Отца. Есть!
Меч вспыхнул, поднимаем в правой руке вертикально вверх и впитываем меч в тело. Он входит в правую руку опускается рукоятью в копчик и встаёт вертикально в позвоночнике, остриё меча упирается в основание головного мозга. 	И мы развертываем Огонь Меча по телу. Есть! 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас всем стяжённым, возожжённым в данной практике собою. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, возвращаемся в физическую реализацию в данное тело в данный зал собою синтезфизично. Развертываем в физическом теле всё стяжённое, возожжённое. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО Москва, Россия, эманируем в подразделение ИВДИВО участников практики, и эманируем в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
[bookmark: _Toc188091662]Практика № 9
[bookmark: _Toc188091663]Завершение взаимодействия с Ипостасными, Трансвизорными и Синтезтелами Всеизвечной Метагалактики
[bookmark: _Hlk178403529][bookmark: _Hlk178437954][bookmark: _Hlk178421325]Возжигаемся всем накопленным Огнем и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 67 миллионов 108 тысяч 800-ю Всеизвечную реальность Всеизвечной Метагалактики. Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью восьмого Синтеза в форме. Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем, преображаемся этим. Кстати, можете обратить внимание, как на масштабность ИВДИВО в другой Метагалактике, седьмой. Мы с вами работали два дня в восьмой Метагалактике, и вот масштаб ИВДИВО в седьмой Метагалактике. Мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и Синтез нас на завершение взаимодействия с Ипостасными, Трансвизорными и Синтезтелами Всеизвечной Метагалактики. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем три Синтез Синтеза и три Синтеза Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем, преображаемся этим.
[bookmark: _Hlk179018174][bookmark: _Hlk178418493][bookmark: _Hlk179015171]В этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 67 миллионов 108 тысяч 865-ю Всеизвечную реальность Всеизвечной Метагалактики. Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью восьмого Синтеза в форме. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем, преображаемся этим. И просим Изначально Вышестоящего Отца практики завершения взаимодействия с Ипостасными, Трансвизорными и Синтезтелами. Стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Пред нами развертываются три портала, в каждом из порталов, в одном из порталов Ипостасные тела, в другом – Трансвизорные и Синтезтела. Приветствуем их.
[bookmark: _Hlk178421282][bookmark: _Hlk179015765]И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем три пакета по 16 миллионов 777 тысяч 216 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И развертываем, эманируем и реплицируем Синтезы Изначально Вышестоящего Отца Ипостасным, Трансвизорным и Синтезтелам, насыщая, концентрируя Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. В обмен от них получаем соответствующее количество единиц Огня, единиц Духа и единиц Света Всеизвечной Метагалактики, впитываем, концентрируемся этим. Благодарим Ипостасные, Трансвизорные и Синтезтела за наше взаимодействие. Направляем Огонь и Синтез Отца, отсекаемся от них, они отсекаются от нас. Мы наделяем их своей физичностью и свободой Воли. Огнем и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца тела входят в явление Отец-человек-землянина данной практикой и данными действиями. Наше взаимодействие завершается, порталы закрываются.
[bookmark: _Hlk178418241][bookmark: _Hlk179017143]Стоим пред Изначально Вышестоящим Отцом в концентрации насыщенности Огня, Духа и Света Всеизвечной Метагалактики. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас Огнем, Духом и Светом, вспыхиваем. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, концентрируясь, преображаемся этим. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 16 миллионов 777 тысяч 216 единиц Энергии Физического мира Всеизвечной Метагалактики, насыщаемся, концентрируемся, преображаемся этим. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и Синтез нас всем стяжённым, возожжённым собою. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, концентрируясь, преображаемся им. 
[bookmark: _Hlk179017271][bookmark: _Hlk179018643]Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, преображаемся явлением Всеизвечной Метагалактики, явлением Энергии, Света, Духа и Огня Всеизвечной Метагалактики. Насыщаемся преображаемся этим. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца стяжание Капель Абсолюта Всеизвечной Метагалактики каждым из нас Синтезом нас. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, Отец. У каждого из нас развертывается скафандр, Отец из своей формы активирует свой скафандр. 
[bookmark: _Hlk179017669]И мы в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом переходим через явление космоса Всеизвечной Метагалактики. Переходим на Ядро Всеизвечной Метагалактики, стоим ногами на Ядре, вокруг нас космос Всеизвечной Метагалактики. И мы в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом входим в Ядро, устремляясь в скафандрах центровку Ядра, к источнику Абсолюта. Фиксируемся в центровке Ядра, насыщаемся с Изначально Вышестоящим Отцом Абсолютом Всеизвечной Метагалактики, концентрируясь, преображаясь этим. И 67 миллионов 108 тысяч 864 Капли Абсолюта Всеизвечной Метагалактики входят в нас. 
Возвращаемся из центровки Ядра на поверхность Ядра. Переходим на поверхность Ядра, встали пред Изначально Вышестоящим Отцом. И в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, через явление космоса Всеизвечной Метагалактики, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. Встали, развернулись в зале перед Отцом, сжигаем скафандры. 
Стоим пред Изначально Вышестоящим Отцом явлением Ипостасей восьмого Синтеза насыщены и сконцентрированы Абсолютом Всеизвечной Метагалактики. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяженным и возожженным собою. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая, преображаемся им. Прося Изначально Вышестоящего Отца направить Капли Огня Абсолюта Всеизвечной Метагалактики нашим Ипостасным, Трансвизорным и Синтезтелам, с которыми мы завершили взаимодействие во Всеизвечной Метагалактике. Эманируем, развертываем Капли Абсолюта. Есть. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и вспыхивая, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим всех участников практики. Возвращаемся в физическую реализацию, развертывая в физическом теле все стяженное, возожженное и эманируем все стяженное, возожженное в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва Россия, в Подразделение ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
[bookmark: _Toc188091664]Практика № 10
[bookmark: _Hlk186010316][bookmark: _Toc188091665]Стяжание Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел в Суперизвечной Метагалактике.
Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом.
Ну, ещё один акцент, что тела будут сотворятся, синтезироваться Отцом всем нам, без исключения.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в Зал ИВДИВО, 268 миллионов 435 тысяч 392-ю Суперизвечную реальность Суперизвечной Метагалактики. Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью восьмого Синтеза, в форме. 
Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем, преображаемся этим. Просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел в Синтезном, Метагалактическом и Тонком мире Суперизвечной Метагалактики.
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем три Синтеза Синтезов и три Синтеза Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхивая, преображаемся этим.
[bookmark: _Hlk179021141]В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца, 268 миллионов 435 тысяч 457-ю Суперизвечную реальность Суперизвечной Метагалактики. Встали, развернулись пред Отцом Ипостасью восьмого Синтеза, в форме.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхивая, преображаемся этим.
[bookmark: _Hlk179023733]И просим у Изначально Вышестоящего Отца синтезирования сотворения Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел каждого из нас в Суперизвечной Метагалактике. 
[bookmark: _Hlk179023006][bookmark: _Hlk179022363]Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 67 миллионов 108 тысяч 864 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 67 миллионов 108 тысяч 864 Репликационных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь, насыщаемся ими, прося Изначально Вышестоящего Отца синтезирования, сотворение Ипостасных тел в Синтезном мире.
[bookmark: _Hlk179022045][bookmark: _Hlk179022663]Стяжаем 67 миллионов 108 тысяч 864 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 67 миллионов 108 тысяч 864 зданий Ипостасных тел в Синтезном мире, прося у Изначально Вышестоящего Отца распределения соответствующих зданий соответствующими телами, и взрастанием и развитие в течение суток земного времени в капсулах здоровья, в каждом из зданий, и в соответствующих реальностях Синтезного мира. 
[bookmark: _Hlk179022314][bookmark: _Hlk179022499]Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 67 миллионов 108 тысяч 864 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 67 миллионов 108 тысяч 864 здания Трансвизорных тел в Метагалактическом мире, прося распределения соответствующих зданий в соответствующих реальностях Метагалактического мира. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 67 миллионов 108 тысяч 864 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 67 миллионов 108 тысяч 864 Репликационных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся, преображаемся ими, прося Изначально Вышестоящего Отца синтезирования и сотворения в медицинских боксах, в соответствующих зданиях, Трансвизорных тел каждого из нас в реальностях Метагалактического мира Суперизвечной Метагалактики. И синтезируемся… сотворение соответствующих тел в течение суток земного времени в медицинских боксах зданий. 
[bookmark: _Hlk179023394][bookmark: _Hlk179023070]Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 67 миллионов 108 тысяч 864 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 67 миллионов 108 тысяч 864 здания Синтезтел Тонкого мира Суперизвечной Метагалактики, прося развертки, постановки данных зданий в соответствующих Суперизвечных реальностях Тонкого мира Суперизвечной Метагалактики. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 67 миллионов 108 тысяч 864 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 67 миллионов 108 тысяч 864 Репликационных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь, преображаясь ими. Просим у Изначально Вышестоящего Отца синтезирования сотворения в медицинских боксах, Репликационным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, Синтезтел в Тонком мире Суперизвечной Метагалактики. Есть, развертывание фиксации соответствующих зданий, тел.
[bookmark: _Hlk179023704]И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, преображаемся им, прося Изначально Вышестоящего Отца наделения каждого из нас, синтеза нас, Огнём, Духом, Светом, Энергией Суперизвечной Метагалактики, в росте, развитии Огнём, Духом, Светом и Энергией Изначально Вышестоящего Отца Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел в течение месяца. И нашего синтез физического развития Физическим миром и Энергией Физического мира Суперизвечной Метагалактики. Вспыхивая, развертываемся этим. 
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас, синтез нас, всем стяжённым, возожжённым собою.
Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, концентрируясь, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватара Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данное тело, в данный зал собою, синтезфизично, развёртывая в физическом теле всё стяжённое, возожжённое. И эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО Москва Россия, в Подразделения ИВДИВО участников практики. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.     
1. [bookmark: _Toc188091666]Практика № 11
0. [bookmark: _Toc188091667]Стяжание двух Компетенций. Итоговая практика
Возжигаемся всем накопленным Огнем и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 268млн. 435тыс. 392-ю суперизвечную реальность. Встали, развернулись перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью Восьмого Синтеза в форме. Стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание двух Компетенций Восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и вхождение каждого из нас и синтеза нас в итоговую практику Восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем три Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и три Синтеза Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца вспыхивая и преображаемся этим. 
В этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 268млн. 435тыс. 457-ю суперизвечную реальность Суперизвечной Метагалактики. Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью Восьмого Синтеза в форме. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и вспыхивая, преображаемся им. Просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас и синтез нас двумя Компетенциями второго дня Восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем два Ядра двух Компетенций и стяжаем первую Метагалактическую Должностную Компетенцию Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем первую ИВДИВО Метагалактическую Должностную Компетенцию Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтезу нас вспыхивая, развертываемся этим. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем два пакета 512 513-льонов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем два пакета явлений 512 513-льонов Виртуозного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вводим пакет Синтеза и пакет Виртуозного Синтеза в каждую стяженную Компетенцию ранее каждым из нас. Насыщаем, концентрируем Ядра Компетенции пакетами Синтеза и пакетами Виртуозного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая, развертываемся перед Отцом все стяженным и возожжённым собой, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяженным возожжённым собою. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и вспыхивая, преображаемся этим. 
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас и синтез нас в итоговую практику Восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 513-льонов единиц Огня Изначально Вышестоящего Отца Восьмым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 512 513-льонов Ядер Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 512 513-льонов количеств Субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца Восьмым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Стандарт Восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с записью его в ранее стяженные Огни, Ядра Синтеза и Субъядерности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез Восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении Восьмого вида материи - Аматики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 512 явлений Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 512-ричным явлением частей Человека, явлением 512-рицы частей Посвященного, явлением 512-цы частей Служащего, явлением 512-цы частей Ипостаси, явлением 512-цы частей Учителя, явлением восьми видов жизни каждым из нас, синтезируем Творением Изначально Вышестоящим Отцом Посвященного-Человека-Отца Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и вспыхивая, преображаемся этим. 
Стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца явлением пяти жизней Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, в Синтезе их явление Ивдивной жизни каждым из нас и синтезом нас вспыхивая, развертываемся этим. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 96 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 96 Инструментов Ипостаси Восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца вспыхивая, развертываемся этим. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Инструмента, 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64-рицу Служения Восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас вспыхивая, развертываемся этим. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 262 144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 262 144 гена Посвященного-Человека-Отца явлением каждого из нас вспыхивая, развертываемся этим. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 192 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 192 Компетенции ИВДИВО каждому из нас вспыхивая, развертываемся этим. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прямой Восьмой Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в явлении Восьмого вида материи - Аматики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез книги Синтеза Восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца вспыхивая, развертываемся этим. 
В этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в библиотеку ИВДИВО Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, встали, развернулись пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью Восьмого Синтеза в форме, эманируем Аватарам Синтеза Синтез книги Синтеза Восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. В ответ к нам подплывают по воздуху книги. Берем их двумя руками, на книгах написано Восьмой Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Права жизни Изначально Вышестоящего Отца. Аматика Изначально Вышестоящего Отца. С этими книгами переходим в кабинет частно служебного здания каждого из нас в ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. 
Встаем на вершинном этаже, 33 этаж, кабинет, подходим к столу, кладем книгу Восьмого Синтеза на стол. У кого есть книга Седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, берем ее в руки, двумя руками, возвращаемся в зал библиотеки к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, отпускам из рук книгу Седьмого Синтеза (у кого она есть), книги уплывают на полки. 
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за переподготовку каждого из нас и синтеза нас Седьмым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за возможность участия в Восьмом Синтезе Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем переподготовку каждому из нас и синтезу нас Восьмым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца вспыхивая, преображаемся этим. 
И в этом огне благодарим Аватаров Синтеза, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. Встали, развернулись перед Отцом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца вспыхивая, преображаемся этим. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем сто шестьдесят одно Ядро Восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Синтез физического явления всего во всем, стяженного и явлено проведением Восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтезфизично. 
В этом огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в физическую реализацию, синтезфизично в данное тело в данный зал собою. Эманируем все стяженное возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем все стяженное возожжённое с фиксацией восьмидесяти Ядер Восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и синтезировании их в пять Ядер Восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и фиксируем в Нити Синтеза ИВДИВО Москва Россия. И синтезирование данными пятью Ядрами Восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пятиядерного процессора Восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Нити Синтеза ИВДИВО Москва Россия. 
Эманируем все стяженное возожжённое в подразделение ИВДИВО участников практики, эманируем, развертываем, фиксируем, синтезируем восемьдесят Ядер Восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в позвоночнике каждого из нас, синтезируя их в пять Синтез Ядер Восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируя пять Ядер Восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в пятиядерный процессор в позвоночнике каждого из нас Восьмым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем одно Ядро Восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО каждого из нас, в Нить Синтеза ИВДИВО каждого из нас, с фиксацией Синтез Ядра Восьми Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем все стяженное возожжённое в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
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Набор и проверка практик сделаны по аудиофайлам на сайте синтез.орг (https://wp.me/p9hYJC-ABm)

	№
	День, Часть
	Время
	Наименование

	1
	1 день 1 часть
	1:22:56- 1:36:10
	Вхождение в восьмой синтез. Стяжание базовой 16-рицы названий архетипов ИВДИВО. Введение в явление шести жизней Изначально Вышестоящего Отца.

	2
	1 день 1 часть
	3:03:57- 3:27:57
	Стяжание Розы Сердца и Тела Огня

	3
	1 день 2 часть
	0:51:54- 1:18:16
	Тренинг взаимодействия с Кут Хуми Фаинь в управлении Аматическим Огнём Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза в синтезе шести жизней

	4
	1 день 2 часть
	1:32:25- 1:46:17
	Знакомство с Изначально Вышестоящими Аватарами и Изначально Вышестоящими Аватарессами Восьмого Синтеза ИВО.
Фиксация Программы для расписания нашей ночной синтездеятельности.

	5
	1 день 2 часть
	1:49:24- 1:54:42
	Стяжание двух Компетенций Стандарта 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Виртуозного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

	6
	2 день 3 часть
	1:45:36- 2:00:44
	Стяжание семи частей Стандарта 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

	7
	2 день 3 часть
	2:47:55- 3:11:00
	Рождение Свыше и Новое Рождение в Суперизвечной Метагалактике. Перевод зданий, компетенций. Стяжание Частей ИВ Отца и ИВАС Кут Хуми.

	8
	2 день 4 часть
	0:33:47-0:54:36
	Тренинг наработки корректного, гармоничного, светского взаимодействия с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми

	9
	2 день 4 часть
	1:29:12-1:40:07
	Завершение взаимодействия с Ипостасными, Трансвизорными и Синтезтелами Всеизвечной Метагалактики

	10
	2 день 4 часть
	1:44:02-1:52:09
	Стяжание Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел в Суперизвечной Метагалактике.

	11
	2 день 4 часть
	1:55:08-2:09:28
	Стяжание двух Компетенций. Итоговая практика
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Набор Практик: Васильева Ирина, Воробьева Галина, Курылева Ирина, Мамедова Севда, Мусаева Ума, Райко Наталья, Солодкова Наталия.
Проверка Практик: Гасова Вера, Курманаевская Вероника, Мамедова Севда, Мигитко Антон, Полякова Татьяна. 
Координатор: Андреев Павел.

Сдано КХ. 
Дата: 18.01.2025
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