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[bookmark: _Toc190703719]Практика № 1
[bookmark: _Toc190703720]Вхождение в 12 Синтеза ИВО. Стяжание Синтезначал ракурсом Человеческой, Компетентной и Полномочной реализаций. Стяжание Части Виртуозность ИВО.
[bookmark: _Hlk178403529][bookmark: _Hlk179360654][bookmark: _Hlk178437954]Мы возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, 8128-го архетипа ИВДИВО. Встали развернулись пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
[bookmark: _Hlk179355296]Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхивая, преображаемся этим. 
[bookmark: _Hlk179355187][bookmark: _Hlk179872610]	И мы просим Изначально Вышестоящих Аватара Синтеза Кут Хуми Фаинь вести каждого из нас и команду в целом, в явление двенадцатого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватара Синтеза Кут Хуми и Фаинь стяжаем девяносто девять Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и девяносто девять Синтезов Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхивая, преображаемся этим.
[bookmark: _Hlk179872843]В этом Огне мы стяжаем явление двенадцатого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Вспыхивая, преображаемся этим. 
[bookmark: _Hlk179872740]Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватара Синтеза Кут Хуми и Фаинь стяжаем Ипостась двенадцатого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Стяжаем форму Ипостаси двенадцатого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем девяносто шесть инструментов Ипостаси двенадцатого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Вспыхивая, преображаемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь стяженным и возожженным.
И просим Изначально Вышестоящих Аватара Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нашей группы на обновление, преображение каждого из нас, командой в целом, Синтезначалами Изначально Вышестоящего Отца и стяжание Части Виртуозность Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И в этом Огне мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем… с Хум Изначально Вышестоящих Аватара Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтеза Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхивая, преображаемся этим.
[bookmark: _Hlk179874012]В этом Огне мы синтезируемся Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца, 8193-й Архетип ИВДИВО. Встали развернулись пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью двенадцатого Синтеза в форме. Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая, преображаемся им.
[bookmark: _Hlk179874051][bookmark: _Hlk179874440][bookmark: _Hlk179875417]И мы просим Изначально Вышестоящего Отца отстроить и преобразить, аматизировать Синтезначала каждого из нас, явлением Человека и Посвященного. В явлении шести жизней каждого из нас – Человека и Компетентного. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем шесть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая, преображаемся этим.
Стяжая… и прося Изначально Вышестоящего Отца наделить шестью видами Синтезначал каждого из нас, по шести жизни каждого из нас. 
Стяжаем шесть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем явление Синтезначал Человека.
[bookmark: _Hlk179874398]Стяжаем явление Синтезначал Человека-Посвященного.
Стяжаем явление Синтезначал Человека-Служащего.
Стяжаем явление Синтезначал Человека-Ипостаси.
Стяжаем явление Синтезначал Человека-Учителя.
Стяжаем явление Синтезначал Человека-Владыки и, вспыхивая, развертываясь преображаемся пред Изначально Вышестоящим Отцом стяженным собою.
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и команду в целом всем стяжённым, в явление каждого из нас Человеческой реализации Синтезначалами Изначально Вышестоящего Отца, и в явлении компетентной реализации Синтезначалами Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
[bookmark: _Hlk179874950][bookmark: _Hlk179875450]И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтезначал Человеческой реализации каждого из нас. И стяжаем Синтезначала Компетентной реализации каждого из нас. Вспыхивая, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом стяжённым собою, каждым из нас и синтезом нас. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас стяжённым собою. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, преображаемся этим. 
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе стяжённого каждым из нас, и командой в целом, наделить нас Синтезначалами Полномочной реализации, в явлении десяти жизни каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем десять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем Синтезначала Человека-Аватара.
[bookmark: _Hlk179876878]Стяжаем Синтезначала Человека-Отца, вспыхивая, преображаемся этим.
Стяжаем Синтезначала Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, вспыхивая, развёртываемся этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтезначала Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхивая, развёртываемся этим. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтезначала Служащего Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхивая, развёртываемся этим. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтезначала Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхивая, развёртываемся этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтезначала Учителя Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас. Вспыхивая, развёртываемся этим. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтезначала Владыки Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхивая, развёртываемся этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтезначала Аватара Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхивая, развёртываемся этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтезначала Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Вспыхивая, развёртываемся этим. 
И в синтезе стяжённого и возожжённого мы просим Изначально Вышестоящего Отца наделить Синтезначалами Полномочной реализации каждого из нас и команду в целом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтезначала Полномочной реализации каждого из нас и команда в целом. Стяжаем, возжигаемся, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Синтезначалами Полномочной реализации каждого из нас, в синтезе десяти жизней и Синтезначал десяти жизней каждого из нас.
Развёртываясь, фиксируясь, концентрируясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая, преображаемся этим.
[bookmark: _Hlk179877175][bookmark: _Hlk179877095]И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым, возожжённым. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, преображаемся этим.
[bookmark: _Hlk179877220]И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас и команду в целом, стандартом двенадцатого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Частью Виртуозность Изначально Вышестоящего Отца собою. 
[bookmark: _Hlk179877305]И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Ядро Части Виртуозность Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем сферически телесную выразимость Части Виртуозность Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И вспыхивая, развертываемся этим.
[bookmark: _Hlk179878841]Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем оболочку сферы ИВДИВО каждого Части Виртуозность Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Вспыхивая, развёртываемся этим.
Стоим пред Изначально Вышестоящим Отцом Частью Виртуозность Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца наделить Часть Виртуозность Изначально Вышестоящего Отца Системами, Аппаратами и Частностями, каждого из нас и команду в целом.
 Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пятьсот двенадцать Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пятьсот двенадцать Систем Части Виртуозность Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхивая, развёртываемся стяжённым собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем по пятьсот двенадцать Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в каждую Систему. И стяжаем по пятьсот двенадцать Аппаратов в каждую Систему Части Виртуозность Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхивая, развёртываемся этим.
[bookmark: _Hlk179878207][bookmark: _Hlk179878278]И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем по пятьсот двенадцать Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в каждый Аппарат Систем Части Виртуозность Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем по пятьсот двенадцать Частностей в Часть Виртуозность Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая, развёртываемся всем стяжённым и возожжённым пред Изначально Вышестоящим Отцом, насыщая и концентрируя Часть Виртуозность Изначально Вышестоящего Отца Системами Части. Развивая и синтезируя каждую Систему Аппаратами. И насыщая и концентрируя каждый из Аппаратов соответствующими Частностями. И вспыхивая, развёртываемся пред Отцом стяжённым собою. 
Мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым, возожжённым в данной практике собою. В отстройке и преображении всех Частей каждого из нас стяжённым в данной практике собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая, преображаемся им. 
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватара Синтеза Кут Хуми Фаинь.
[bookmark: _Hlk179360695]Возвращаемся в физическую реализацию, развёртывая в физическом теле всё стяжённое, возожжённое каждым из нас синтезфизично в данном теле в данном зале собою. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируя все стяжённое, возожжённое в ИВДИВО Москва. Эманируем всё стяжённое, возожжённое в Подразделение ИВДИВО участников данной практики. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.           
[bookmark: _Toc190703721]Практика № 2
[bookmark: _Toc190703722]Стяжание 8193-х Синтезначал 813-х архетипов ИВДИВО. Наделение Синтезначалом Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
Мы возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, 8128-й Архетипа ИВДИВО.
Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью двенадцатого Синтеза, в форме. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхивая, преображаемся этим.
И мы просим Изначально Вышестоящих Аватара Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Синтезначал Изначально Вышестоящего Отца в росте и развитии ИВДИВО-реализации каждого из нас синтезом шестнадцати видов жизни и Человеческой реализации, Компетентной реализации и Полномочные реализации.   
[bookmark: _Hlk179883871]	И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхивая, преображаемся этим.  
[bookmark: _Hlk179883645]И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца, 8193-й архетип ИВДИВО.
Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью двенадцатого Синтеза в форме. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая, преображаемся им. Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить и наделить каждого из нас Синтезначалами ИВДИВО-реализации каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 8193 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 8193 Синтезначала Изначально Вышестоящего Отца, 8193-х архетипов ИВДИВО каждому из нас и команде в целом. В росте, развитии и реализации в реализациях каждого из нас архетипами, 16-цей Большого Космоса Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхивая, насыщаясь, концентрируясь, преображаемся этим. Развертываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Синтезначалами, каждым из нас и команда в целом.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас всем стяжённым, возожжённым в данной практике собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая, преображаемся им. 
[bookmark: _Hlk179885103]И мы просим Изначально Вышестоящего Отца в синтезе стяжённого, наделить Синтезначалом Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтезначала архетипически Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Вспыхивая, развертываемся явлением Синтезначал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца нами. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас всем стяжённым, возожжённым. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, преображаемся этим. Впитывая всё стяжённое, возожжённое, каждым из нас и командой в целом, в тело Ипостаси двенадцатого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхивая, развёртываемся этим. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию синтезфизически в данное тело в данный зал собою. Развёртывая в физическом теле всё стяжённое, возожжённое. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО Москва, эманируем всё стяжённое, возожжённое в Подразделение ИВДИВО участников практики. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.             
[bookmark: _Toc190703723]Практика № 3
[bookmark: _Toc190703724]Вхождение в Организацию Искусство каждого
Мы возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 8128 Архетип ИВДИВО. Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 12-го Синтеза в форме. 
Синтезируясь с их Хум стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем, преображаемся этим. 
Вот смотрите, сейчас складывается такой многоголосный, можно сказать многоголосное взаимодействие с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь нашим устремлением, нашим мыслеобразом по данной теме. И каждому из нас Аватары Синтеза дают свой ответ, своё направление Огня, корректируют, возможно, нашу позицию наблюдателей, или корректируют наши формулировки. 
И вот в этой дискуссии фиксируют глубину и выразимость Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца нам в помощи и развитии нас. И вот, попроживайте сейчас, складывается вот это общекомандная среда или общекомандный мыслеобраз данной практики. И акцент от Аватара Синтеза Кут Хуми, предложение от Аватара Синтеза Кут Хуми, в том, что мы, проработав эту тему, попросим у Изначально Вышестоящего Отца условий роста и развития Человечества Планеты Земля в завершении не корректными состояниями и явление в языках, вот именно качественный и количественный рост Человечества Планеты Земля Отец-Человек-Землян. 
Проживите как вот этот мыслеобраз практики, согласовывает нам Кут Хуми. 
И проникаясь, возжигаясь вот этим мыслеобразом практики. Просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на вхождение в Организацию Искусство каждого, виртуозным владением языка или языками каждым из нас и синтезом нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца вспыхиваем, преображаемся этим.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 8193 архетип ИВДИВО. Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 12-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца вспыхивая, преображаемся этим. 
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца наделения каждого из нас Синтезначалами Изначально Вышестоящего Отца в росте развития Посвящённого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, владением оперированием и управлением Искусством языка каждым из нас и синтезом нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая, преображаемся этим. Стяжая соответствующую концентрацию и плотность Синтезначал языка и языков каждого из нас. 
Отец напоминает, что у каждой из Частей свой язык и каждая Часть звучит соответствующим видом материи. Отец наделяет нас Синтезначалами языков Частей, вспыхивая, преображаемся этим, развёртываемся пред Отцом стяжённым. И мы просим у Изначально Вышестоящего Отца в синтезе стяжённого наделить каждого из нас и синтез нашей группы Организацией Искусство каждого и ввести каждого из нас в Организацию Искусство каждого оперированием, реализацией, дееспособностью, применимостью, чистотой языков каждого из нас и синтеза нас. 
Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая, преображаемся этим. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас всеми 64-мя Частностями Изначально Вышестоящего Отца в развёртке реализации языков и чистоты языков нами. Стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 64 Частности, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 512 Частностей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нашей группы. Вспыхиваем, преображаемся этим.
 Отец фиксирует 512 Частностей стяжённых нами в Синтезначалах каждого из нас. Мы вспыхиваем, развёртываемся пред Отцом стяжённым. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и команду в целом всем стяжённым возожжённым в данной практике собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая, преображаемся им. Развёртывая весь стяжённый Огонь и Синтез в данной практике в теле Ипостаси 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию синтезфизично в данное тело в данный зал собою. Развёртывая в физическом теле всё стяжённое возожжённое.
 И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем, развёртываем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО Москва, Россия. Эманируем в Подразделение участников практики и укутываем своими эманациями Планету Земля в целом. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
 И выходим из практики.        
Аминь.
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[bookmark: _Toc190703726]Рождение Свыше и Новое Рождение в 12-ом архетипе ИВДИВО. Стяжание ядра Синтеза и части у Аватара Синтеза Кут Хуми, и у Изначально Вышестоящего Отца. Трансляция частных зданий в 12-й архетип ИВДИВО Фа ИВДИВО Метагалактику.
          Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 8128-й архетип ИВДИВО. Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 12-го Синтеза в форме.
Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхивая, преображаемся этим. Просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на вхождение в 12-й архетип ИВДИВО Фа-ИВДИВО Метагалактику, стяжанием соответствующих явлений, входящего в определённый архетип ИВДИВО. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем 9 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 9 Синтезов Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхивая, преображаемся этим.
          В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 8193-й архетип ИВДИВО. Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 12-го Синтеза в форме. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхивая, преображаемся этим. 
Прося Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас в явление Рождения Свыше Фа-ИВДИВО Метагалактикой. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Образа Фа-ИВДИВО Метагалактики каждому из нас. Стяжаем 16 Образов Фа-ИВДИВО Метагалактики в 16 Монад 16 видов Жизней каждого из нас, и стяжаем 16 Образов Фа-ИВДИВО Метагалактики 16 Частей Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца 16 Жизней каждого из нас. Стяжаем, возжигаемся, преображаемся этим. 
И в синтезе стяжённого, просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас Рождением Свыше стяжёнными Образами. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Рождение Свыше Фа-ИВДИВО Метагалактикой каждым из нас. Вспыхивая, преображаемся, развёртываемся пред Отцом стяжённым. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и вспыхивая, преображаемся этим.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца Нового Рождения Фа-ИВДИВО Метагалактикой каждому из нас и синтезу нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 68 миллиардов 719 миллионов 476 тысяч 736 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 68 миллиардов 719 миллионов 476 тысяч 736 ядер Огня, стяжаем 68 миллиардов 719 миллионов 476 тысяч 737 ядер Синтеза и стяжаем 68 миллиардов 719 миллионов 476 тысяч 736 анигиляционных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики, вспыхивая, развёртываемся этим.
         И в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом синтезируем ядра Огня, ядра Синтеза в единое ядро Огня и единое ядро Синтеза Фа-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас и синтезом нас, возжигаясь синтез-частно, синтез-телесно внутренне и внешне, развёртываемся и преображаемся пред Изначально Вышестоящим Отцом ядром Огня, ядром Синтеза Фа-ИВДИВО Метагалактики и преображаемся этим.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца в синтезе стяжённого и возожжённого наделить каждого из нас Новым Рождением Фа-ИВДИВО Метагалактики каждого из нас синтеза нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Новое Рождение Фа-ИВДИВО Метагалактикой каждого из нас. Вспыхивая, развёртываемся этим. 
           И в этом Огне, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, преображаемся этим. Мы просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас 512-ю Частями Человека Фа-ИВДИВО Метагалактики. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Частей Фа-ИВДИВО Метагалактики Человека Фа-ИВДИВО Метагалактики в явлении выражения 512-рицы видов организации материи Фа-ИВДИВО Метагалактикой каждого из нас, вспыхиваем, развёртываемся пред Отцом стяжённым.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая, преображаемся им. Мы просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас синтез нас 512-рицей Частей Посвящённого Фа-ИВДИВО Метагалактики. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Частей Посвящённого Фа-ИВДИВО Метагалактики, вспыхивая, развёртываемся этим.
Прося Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас наделить телом Посвящённого Фа-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем ядро тела Посвящённого Фа-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем телесную выразимость тела Посвящённого Фа-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем сферу ИВДИВО каждого Посвящённого Фа-ИВДИВО Метагалактики. Вспыхивая, развёртываемся этим. 
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца, преобразить нас всем стяжённым, возожжённым данной практики собою. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем, преображаемся этим.
           И мы просим Изначально Вышестоящего Отца наделения каждого из нас в синтезе всего стяжённого двумя Жизнями каждого из нас, стяжаем 2 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 2 Жизни каждого из нас Человека и Посвящённого Фа-ИВДИВО Метагалактики собою. Вспыхивая, развёртываемся этим. 
          И мы просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас Космическими Силами, Космическими Магнитами, Космическими Столпами и Космическими ИВДИВО в синтезе 12 архетипов каждого из нас и синтез нас. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 12 Метагалактических Сил 12 архетипов каждого из нас. Вспыхивая, развёртываемся этим. Стяжаем 12 Метагалактических Магнитов 12 архетипов каждым из нас. Вспыхиваем, развёртываемся этим. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 12 Столпов явлением 12 архетипов ИВДИВО каждого из нас, вспыхивая, развёртываемся этим. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 12 Метагалактических ИВДИВО 12 архетипов ИВДИВО каждым из нас, вспыхивая, развёртываемся этим.
          И в этом Огне, мы просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас ядром Синтеза и Частью Изначально Вышестоящего Отца 12 архетипически каждым из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем ядро Синтеза Части Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Часть Изначально Вышестоящего Отца 12 архетипически каждому из нас. Вспыхивая, развёртываемся этим.
          К нам в зал выходит, в зал Изначально Вышестоящего Отца выходит Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми, встаёт рядом с Отцом, синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхивая, преображаемся этим. Просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми наделить каждого из нас ядром Синтеза и Частью Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 12 архетипически каждому из нас. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем ядро Синтеза и Часть Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждому из нас, вспыхиваем, развёртываемся этим.
          И мы просим Изначально Вышестоящего Отца, перевода Компетенций Полномочий каждого из нас в 12 архетип ИВДИВО. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов Изначально Вышестоящего Отца по количеству Компетенций, Полномочий каждого из нас, развёртываемся концентрацией Компетенций, Полномочий каждого из нас. И в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, Синтезом Изначально Вышестоящего Отца переводим Компетенции и Полномочия каждого из нас в Фа-ИВДИВО Метагалактику собою. И, вспыхивая, развёртываемся этим.
          И в этом Огне, мы просим Изначально Вышестоящего Отца перевода и фиксации 4 частных зданий каждого из нас в Фа-ИВДИВО Метагалактику. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 ядра Огня и 4 ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываем, реплицируем ядра Огня вокруг 4 частных здания каждого из нас. Фиксируя в центровке каждого из зданий в центре Куба Синтеза, ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем ядро Синтеза по контуру здания. 
И в этом Огне и синтезе транслируем и переводим 4 Частных зданий каждого из нас в 4 мира Фа-ИВДИВО Метагалактики трансляции зданий, Отец вводит наши здания в новые стандарты частных зданий, в соответствии с распоряжением один. Стоим, горим пред Изначально Вышестоящим Отцом всем стяжённым, возожжённым данной практики собою.
Прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нашей группы всем стяжённым, возожжённым в данной практике собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая, преображаемся им. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем, преображаемся этим. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем, преображаемся им. 
           И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию, развёртываем в Физическом теле всё стяжённое и возожжённое. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО. Эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО Москва, Россия, эманируем всё стяжённое, возожжённое в подразделение ИВДИВО участников практики. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. 
Аминь.

[bookmark: _Toc190703727]Практика № 5
[bookmark: _Toc190703728]Практика-тренинг действий, реализаций нас в наших частных зданиях, в мирах Фа-ИВДИВО Метагалактики. Рекомендации и программа действия в зданиях от ИВАС Кут Хуми. Наделение каждого и группы в целом программой ночного развития каждого из нас в подготовке ко второму дню 12-го Синтеза ИВ Отца.
Сейчас сонастраиваемся с Кут Хуми. Мы выйдем непосредственно в 12-й архетип. Каждому из нас будет своя фиксация мира и своя фиксация здания соответствующего мира.
Мы возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 68 миллиардов 719 миллионов 476 тысяч 672-ю Фа-ИВДИВО реальность Фа-ИВДИВО Метагалактики. Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 12-го Синтеза в форме.
Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, преображаемся этим. 
И мы просим у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь практики-тренинга, действий, реализаций нас в наших частных зданиях в мирах Фа-ИВДИВО Метагалактики. Просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь дать рекомендации, кому из нас в каком здании какого мира действовать. Просим дать каждому из нас программу действия в зданиях.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, преображаемся этим. 
И в соответствии с программой и рекомендацией Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза мы по Огню переходим в кабинет, в кабинет частного здания каждого из нас.
Проживите, в каком здании находитесь, в каком мире. 
Мы перешли в эти здания, зафиксировались. Встали в кабинете, в верхнем этаже мансарды. 
Проживите, какое здание, какой мир? Каким телом вы вышли? 
Стоим в зданиях телом Ипостаси 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Сонастроились со зданием. Сели в рабочее кресло, положили руки на стол. 
Проживите, как стол активировался, это пульт управления всем зданием. 
И проживите вашу сонастройку, реальную сонастройку со зданием. 
Проживите, как вы владеете, управляете этим зданием.
Вы можете дать команды в соответствии с рекомендациями Кут Хуми для данного тренинга. И развёртываем рекомендации Кут Хуми по столу и по зданию в целом. 
Кут Хуми каждому из нас рекомендовал определённый этаж для действия и фиксации в здании. Переходите на этот этаж. Запросите у Кут Хуми, какой это этаж? Какой этаж вам рекомендован, по рекомендации переходите на этот этаж. Фиксируйтесь в центре данного этажа и активируйте соответствующий Огонь данного этажа. Телесно проживите, как здание фиксирует соответствующий вам Огонь. Что происходит с вашими Частями, что происходит с вашими Телами? 
Кто-то из вас сидит на полу на своём этаже. Отследите, кто это, и утвердите, что вы стоите на ногах, прям ногами стоите на полу. Сидячая поза это поза бездействия, а стоячая поза это поза, готовая к действию. Встаньте вертикально. Есть.
И начинайте действовать в здании. У каждого из вас своя тренировка, возможно у кого-то и повторяется. Постарайтесь распознать цели и задачи данной тренировки. Распознайте, в каком Огне идёт эта тренировка? Проживайте, распознавайте, что на вас включилось в данной тренировке? 
Многим из нас, практически всем, Кут Хуми активировал вариант либо плавания, либо так называемые релакс-процедуры. Вы должны видеть в здании возможность отдыхать, расслабляться, переключаться. И вот наблюдайте, проникайтесь прям, насыщайтесь этим опытом, если у вас его не было, опытом отдыха, отдыха в здании, опытом переключённости зданием. 
Попроживайте, каково вам в этом состоянии? Если даже вы чувствуете, что это тяжеловато, вы поймите, это новый опыт, для кого-то прям реально новый опыт, для Частей, для Тела. 
Проживите, как Части расслабляются, переключаются. 
Побудьте в этом состоянии, впитывайте этот опыт, вписывайте этот опыт в Тела, в Части именно с Кут Хуми.
Проживите, как, находясь в режиме отдыха, вы сонастроены со всем зданием, вы проживаете здание целиком, цельно. 
Находясь на определённом этаже, вы можете отследить, что происходит на других этажах, причём на всех сразу. Проживайте, как вам здание фиксирует вот эти образы, информацию. Вы легко можете оперировать и управлять зданием, находясь на любом из этажей. 
Попросите Кут Хуми, возжечь вам ваши реализации: Человеческую, Компетентную, Полномочную и ИВДИВО-реализацию. 
Проживайте, как вы, находясь в здании, сонастроены с парк-садом вокруг здания. Понаблюдайте, что у вас находится в этом парке. Как давно вы туда выходили? Всё ли у вас там в порядке?
Попросите у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми возможности лёгкого, гармоничного взаимодействия вас с вашими зданиями. 
И, проникаясь, насыщаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем, преображаемся этим.
Проживите, как вы повзрослели за эти минуты, пока мы действуем в здании. Вы преобразились этим. 
И мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми преобразить нас стяжённым в данной практике. Стяжаем. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая, преображаемся этим.
Аватар Синтеза Кут Хуми показывает, что усталость у нас имеет место быть и это нормально. Мы просим у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми возможности действия до момента ночной подготовки и с начала ночной подготовки возможности отдыха, расслабления, раскрепощения в данном здании, и во всех зданиях в целом.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, проникаясь его Огнём и Синтезом, возвращаемся в верхний этаж, 65-й этаж, каждого из нас данного здания. Встаём в кабинете. Мы переходим либо по Нити Синтеза по Столпу, либо пешком по лестнице. Возвращаемся в кабинет, становимся в центровке кабинета.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, переходим в зал ИВДИВО к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми. Встали, развернулись Ипостасью 12-го Синтеза в форме.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, преображаемся этим.
Просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми наделить каждого из нас и группу в целом программой ночного развития каждого из нас в подготовке ко второму дню 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза ночной подготовки каждого из нас, вспыхивая, преображаемся этим.
Просим у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми помощи и поддержки в защите каждого из нас и команды в целом до начала ночной подготовки.
И стяжаем Синтез, Ивдивности, Огонь и Условия нашей подготовки к ночному обучению. Стяжаем обучение в ночной синтез-деятельности каждому из нас, вспыхивая, преображаемся этим. 
Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми фиксирует огненный листок нам, пред нами зависает. У каждого - своя программа: индивидуальная и командная. Мы устанавливаем, что листок фиксируется в нагрудном кармане нашей формы. И из формы реплицируем, сотворяем данный огненный листок на рабочем столе в кабинете того здания, в котором мы сейчас были. И проживите, как Огонь и Синтез данного листка развернулся по всему зданию, по всему Кубу Синтеза здания. Есть.
И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. 
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 68 миллиардов 719 миллионов 476 тысяч 737-ю Фа-ИВДИВО реальность Фа-ИВДИВО Метагалактики. Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 12-го Синтеза в форме.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая, преображаемся им. 
Просим у Изначально Вышестоящего Отца рекомендации каждому из нас действий в ночной синтез-деятельности каждого из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая, преображаемся им. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца защиту и поддержку каждому из нас до момента начала третьей части 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая, преображаемся им. 
В этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Отец по итогу нас наделяет специальным Огнём и Синтезом действия виртуозностью каждого из нас сегодняшней ночной подготовкой. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию синтезфизично в данное тело, в данный зал собою.
Эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. 
Эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО Москва, Россия. 
Эманируем всё стяжённое, возожжённое в Подразделения ИВДИВО участников практики.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
[bookmark: _Toc190703729]Практика № 6
[bookmark: _Toc190703730]Расшифровка итогов ночной синтез-деятельности. Стяжание шести частей 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Мы возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
[bookmark: _Hlk183425915]Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 8128-й архетип ИВДИВО. Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 12-го Синтеза в форме. 
И, синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, преображаемся этим. 
Просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть каждому из нас и команде в целом итоги ночной синтез-деятельности каждого из нас и команды в целом. Просим наделить каждого из нас расшифровкой итогов ночной синтез-деятельности. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза итогов ночной синтез-деятельности и Синтез Праполномочного Синтеза итогов ночной синтез-деятельности Изначально Вышестоящего Отца, впитываем, преображаемся этим.
И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас на стяжание шести Частей 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем шесть Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и шесть Синтезов Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем, преображаемся этим.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. 
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 8193-й архетип ИВДИВО. Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 12-го Синтеза в форме. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая, преображаемся им. 
Просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас шестью Частями 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Части Фатическое тело Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем телесную выразимость Части Фатическое тело и сферу оболочки ИВДИВО каждого Части Фатическое тело. Вспыхивая, развёртываемся этим, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть и сконцентрировать в Части Фатическое тело Системы, Аппараты и Частности Части Фатическое тело Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая, преображаемся этим.
Стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая, развёртываясь, преображаемся этим. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Частью Фатическое тело, впитываем и концентрируем Часть в тело Ипостаси 12-го Синтеза. 
Просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас Частью ИВДИВО-Тело Синтезначала Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Части ИВДИВО-Тело Синтезначала Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем телесную выразимость Части ИВДИВО-Тело Синтезначала Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем оболочку сферы ИВДИВО каждого Части ИВДИВО-Тело Синтезначала Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, развёртываемся пред Отцом стяжённым собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Системы Части ИВДИВО-Тело Синтезначала Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, развёртываемся этим. Стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Аппараты Систем Части ИВДИВО-Тело Синтезначал Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, развёртываемся этим. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Частностей Аппаратов Систем Части ИВДИВО-Тело Синтезначал Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, развёртываемся этим.         Впитываем Часть в тело Ипостаси 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Части Тело реальности Высшей Извечности Отец-Человек-Землянина Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем телесную выразимость Части Тело реальности Высшей Извечности Отец-Человек-Землянина Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем оболочку сферы ИВДИВО каждого Части Тело реальности Высшей Извечности Отец-Человек-Землянина Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, развёртываемся этим. Стяжаем Системы, Аппараты и Частности Части Тело реальности Высшей Извечности Отец-Человек-Землянина Изначально Вышестоящего Отца.
Развёртываясь пред Отцом всем стяжённым и возожжённым собою, горим, являемся пред Отцом данной Частью, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и команду в целом всем стяжённым и возожжённым собою. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая, преображаемся им.
И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас Частью Правиртуозность Отец-Человек-Землянина. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Ядро Части Правиртуозность Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем телесную выразимость Части Правиртуозность Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжаем оболочку сферы ИВДИВО каждого Части Правиртуозность. Вспыхивая, развёртываемся этим пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас стяжённым собою. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая, преображаемся этим. Впитываем Часть Правиртуозность Отец-Человек-Землянина в тело Ипостаси 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас Частью Прафатическое тело Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Части Прафатическое тело Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем телесную выразимость явления тела Прафатическое тело Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Вспыхивая, развёртываемся этим. Стяжаем оболочку сферы ИВДИВО-каждого Части Прафатическое тело Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхивая, развёртываемся этим. И впитываем Часть Прафатическое тело в тело Ипостаси 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас Частью ИВДИВО-тело Прасинтезначала Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Части ИВДИВО-тело Прасинтезначала Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем телесную выразимость явления тела ИВДИВО-тела Прасинтезначала Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхивая, развёртываемся этим. И стяжаем оболочку сферы ИВДИВО каждого Части ИВДИВО-тело Прасинтезначала Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхивая, развёртываемся этим.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца концентрации явления Систем, Аппаратов и Частностей Части ИВДИВО-тело Прасинтезначала Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем трижды по 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Системы Части ИВДИВО-тело Прасинтезначала Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, развёртываемся этим. Стяжаем Аппараты Систем Части ИВДИВО-тело Прасинтезначала Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, развёртываемся этим. И стяжаем Частности Аппаратов Систем Части ИВДИВО-тело Прасинтезначала, вспыхивая, развёртываемся этим.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас, синтез нас всем стяжённым возожжённым в данной практике собою. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, проникаясь, концентрируясь, преображаемся им. 
Впитываем все стяжённые Части в тело Ипостаси 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, концентрируемся и преображаемся цельно Синтезом Изначально Вышестоящего Отца явлением Ипостаси 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию синтезфизично в данное тело, в данный зал собою, развёртывая в физическом теле всё стяжённое и возожжённое, развёртывая явление шести Частей 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в физическом теле.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, 
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО Москва, Россия. 
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Подразделения ИВДИВО участников практики. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc190703732]Вхождение в Стандарт 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении Метагалактического Учителя и наделение каждого из нас индивидуальной человеческой реализацией
Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 8128-й архетип ИВДИВО. Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 12-го Синтеза в форме. Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем, преображаемся этим. 
И вот здесь Кут Хуми в зале поясняет, постарайтесь услышать его Слово, его Огонь. Поэтому вопросу, что человеческая реализация, о которой мы сейчас говорили, которую сейчас будем стяжать для вас, для проходящих Синтезы, – она выше, чем 32. То есть мы сейчас будем стяжать 13-ю позицию по стандарту 12-го Синтеза. А благодаря тому, что вы проходите и развиваетесь Синтезом, это выше чем 32.
И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание человеческой реализации индивидуально и вхождение в Стандарт 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении Метагалактического Учителя каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем, преображаемся этим.
Да, ещё Кут Хуми поясняет: «Стяжание Метагалактического Учителя, – итоговое его состоятельность и устойчивость в вас, – развернётся через месяц», будет разворачиваться в течение месяца и состоится через месяц.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 8193 архетип ИВДИВО. Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 12-го Синтеза в форме.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая, преображаемся им. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца явлением Стандарта 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца введение каждого из нас в реализацию Метагалактического Учителя Изначально Вышестоящего Отца и наделение каждого из нас индивидуальной человеческой реализацией по развитости и подготовке каждого из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая, преображаемся этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем ядро Метагалактического Учителя Изначально Вышестоящего Отца Стандартом 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, развёртываемся этим. И просим Изначально Вышестоящего Отца наделение и явление Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас своей индивидуальной человеческой реализации.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем соответствующий Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Взаимодействуем, общаемся с Отцом. Отец каждому из нас фиксирует либо цифру, либо словом нашу реализацию. Стяжаем, впитываем, проникаемся, развёртываемся реализацией, назначенной Отцом. Прям возжигайтесь телесно соответствующей реализацией именно в этой концентрации Огня и Синтеза данной реализации, – вы можете с Отцом расшифровать вашу неповторимую реализацию либо номером, либо словами.
Возжигаемся соответствующим явлением в нас. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым в данной практике собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и вспыхиваем, преображаемся им, впитывая соответствующие реализации в тело Ипостаси 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся стяжённым.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию синтезфизично в данное тело в данный зал собою, развёртывая в физическом теле всё стяжённое и возожжённое.
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО Москва, Россия, эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделения ИВДИВО участников практики, эманируем в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc190703734]Стяжание завершения взаимодействия с Ипостасными, Трансвизорными и Синтезтелами Ми-ИВДИВО Метагалактики. Стяжание Капель Абсолюта Ми-ИВДИВО Метагалактики
Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 120-ю Ми-ИВДИВО реальность Ми-ИВДИВО Метагалактики. Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 12-го Синтеза в форме. Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем, преображаемся этим. 
Попроживайте как вы ощущаете, проживаете себя в данном зале.
Мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на завершение взаимодействия и проведение итоговой практики, взаимодействия с Ипостасными, Трансвизорными и Синтезтелами Ми-ИВДИВО Метагалактики.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем три Синтез Синтеза и три Синтеза Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем, преображаемся этим.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 185-ю Ми-ИВДИВО реальность Ми-ИВДИВО Метагалактики. Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 12-го Синтеза в форме.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая, преображаемся им. Просим Изначально Вышестоящего Отца завершение взаимодействия с Ипостасными, Трансвизорными и Синтезтелами Ми-ИВДИВО Метагалактики. Стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Пред нами открываются три портала в Синтезный, Высший Метагалактический и Тонкий миры Ми-ИВДИВО Метагалактики.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем три пакета по 4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 296 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Приветствуя свои Ипостасные, Трансвизорные и Синтезтела, эманируем им Синтез Изначально Вышестоящего Отца, эманируем им свою физичность, наделяя данными эманациями и Синтезами Изначально Вышестоящего Отца их свободой Воли. В обмен получаем 4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 296 единиц Света, в обмен получаем 4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 296 единиц Духа и 4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 296 единиц Огня. Впитываем, концентрируем, преображаемся этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 296 единиц Энергии Физического мира Ми-ИВДИВО Метагалактики, вспыхиваем, преображаемся этим, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас в Синтезе единиц Энергии, Света, Духа и Огня в цельности явления Ми-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и вспыхиваем, преображаемся этим. 
Мы просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас, наши Ипостасные, Трансвизорные и Синтезтела Каплями Абсолюта Ми-ИВДИВО Метагалактики. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184 Капли Абсолюта Ми-ИВДИВО Метагалактики.
Эманируем, развёртываем Капли Абсолюта Ипостасным, Трансвизорным и Синтезтелам для их роста и развития Каплями Абсолюта Ми-ИВДИВО Метагалактики и дальнейшей реализации и применимости Абсолюта Ми-ИВДИВО Метагалактики в их Ми-ИВДИВО реальностях жизни и бытовании.
И в этом Огне мы завершаем взаимодействие с Ипостасными, Трансвизорными и Синтезтелами Ми-ИВДИВО Метагалактики. Мы отсекаемся от них, они отсекаются от нас. Благодарим их за наш совместный рост и развитие Огнём, Духом, Светом Ми-ИВДИВО Метагалактики. Завершаем взаимодействие, порталы закрываются.
Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца всем стяжённым и возожжённым собою. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым, возожжённым в данной практике собою. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая, преображаемся этим. 
Мы возжигаемся, преображаемся Синтезом, Огнём, Духом, Светом, Энергией и Абсолютом Ми-ИВДИВО Метагалактики. Компактифицируем и концентрируем всё стяжённое и возожжённое в теле Ипостаси 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию синтезфизично в данное тело в данный зал собою.
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО Москва, Россия, эманируем всё стяжённое, возожжённое в подразделения ИВДИВО участников практики и эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc190703736]Стяжание Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел Фа-ИВДИВО Метагалактики.
Спросите у Кут Хуми индивидуальную вам рекомендацию: исполнить 6 практик по воспитанию тел или вам лично будет достаточно одной практикой всё это сделать. Но это завтра. Завтра после того, как вы впервые будете взаимодействовать с телами. 
Из зала: на занятии Наталья, она говорит, одной достаточно, но если кому-то больше что-то надо, то можно. 
Одной достаточно, стандартом допускается. Поэтому. Не вопрос. Это, кстати, тоже говорит, вот этот маленький факт говорит о том, что вы развиваетесь. Когда-то надо было 32 практики делать, потом - 6, а теперь - одной. Я вас поздравляю. Молодцы. Действуем.
Мы возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал ИВДИВО на 8128 архетип ИВДИВО. Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 12-го Синтеза в форме. 
Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел Фа-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас. Стяжаем 4 Синтез Синтеза и 4 Синтеза Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, преображаемся этим. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. 
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 8193 архетип ИВДИВО. Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 12-го Синтеза в форме.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая, преображаемся им. 
Просим Изначально Вышестоящего Отца наделения каждого из нас и синтез нас в репликации каждого из нас Ипостасными, Трансвизорными, Синтезтелами Фа-ИВДИВО Метагалактики в развёртке, реализации четырёх миров Фа-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 68 миллиардов 719 миллионов 476 тысяч 736 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
Прося репликации 18 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184 Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел каждым из нас. И, стяжая соответствующие Синтезы Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем соответствующее количество Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел Фа-ИВДИВО Метагалактики. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем три пакета по 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем три пакета по 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184 здания Ипостасным, Трансвизорным и Синтезтелам в соответствующих мирах и на соответствующих Фа-ИВДИВО реальностях Фа-ИВДИВО Метагалактики. 
И просим 
в репликации каждого из нас с фиксацией Ипостасных тел в Синтезном мире Фа-ИВДИВО Метагалактики, их росте, развития Огнём Фа-ИВДИВО Метагалактики, 
в репликации каждого из нас роста и развития Трансвизорных тел в Высшем Метагалактическом мире Фа-ИВДИВО Метагалактики в развитии и ростом их Духом Фа-ИВДИВО Метагалактики, 
в репликации каждого из нас Синтезтел с их ростом и развитием Светом в Тонком мире Фа-ИВДИВО Метагалактики. 
И просим у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь фиксации каждого из тел в соответствующих Фа-ИВДИВО реальностях в соответствующих зданиях в медицинских боксах на сутки земного времени в их итоговом синтезировании, реплицировании и творении Изначально Вышестоящим Отцом в реплицировании каждого из нас. 
И мы просим у Изначально Вышестоящего Отца программы роста, развития и воспитания Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел каждым из нас в Фа-ИВДИВО Метагалактике. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая, преображаемся им. 
Здания зафиксированы в соответствующих Фа-ИВДИВО реальностях. В каждом из зданий в медицинских боксах зафиксированы соответствующие тела. 
Мы завершаем взаимодействие с ними на сутки земного времени. 
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца наделения Энергией Физического мира Фа-ИВДИВО Метагалактики каждого из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и
стяжаем соответствующее количество единиц Энергии Физического мира Фа-ИВДИВО Метагалактики каждому из нас. Вспыхивая, развёртываемся этим. 
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас всем стяжённым возожжённым в данной практике собою. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая, преображаем им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данное тело в данный зал синтезфизично собою, развёртывая в физическом теле всё стяжённое и возожжённое. 
Эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. 
Эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО Москва, Россия. 
Эманируем всё стяжённое, возожжённое в Подразделения ИВДИВО участников практики. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики. 
Аминь.
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Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 8128-й архетип ИВДИВО. Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 12-го Синтеза в форме.
Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхивая, преображаемся этим.
Прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 16-ти Компетенций и 2-ух Полномочий 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с их Хум, стяжаем 18 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 18 Синтезов Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхивая, преображаемся этим.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 8193 архетип ИВДИВО. Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 12-го Синтеза в форме. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, вспыхивая, преображаемся.
И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас 16-ю Компетенциями 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь в Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 ядер ИВДИВО-синтезностей первых ИВДИВО-синтезностей 1-го курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхивая, развёртываемся этим.
Прося Изначально Вышестоящего Отца ввести в каждые из ядер ИВДИВО-синтезностей умения Синтеза. И, синтезируясь в Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16 8192-8193-льонов ядер Синтеза, стяжаем 16 пакетов 8192-8193-льонов умений Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируем каждое из ядер первой ИВДИВО-синтезности с соответствующим пакетом Синтезов и соответствующим пакетом умений Синтеза. Насыщаемся, концентрируемся, преображаемся этим, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом явлением 16 первых ИВДИВО-синтезностей Изначально Вышестоящего Отца собою. Вспыхивая, преображаемся этим. 
Прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас всем стяжённым возожжённым собою. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая, преображаемся им. Компактифицируем, концентрируем и впитываем 16 Компетенций в тело Ипостаси 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас 2-мя Полномочиями 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2 Полномочия синтезности Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхивая, развёртываемся этим. И, возжигаясь, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом 2-мя Полномочиями в явлении синтезности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
Прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас всем стяжённым и возожжённым собою. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая, преображаем им. И впитываем всё стяжённое, возожжённое в тело Ипостаси 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию. 
Эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего. 
Эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО Москва, Россия. 
Эманируем всё стяжённое, возожжённое в Подразделения ИВДИВО участников практики. 
Эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. 
Аминь.
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Мы возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 8128-й архетип ИВДИВО. Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 12-го Синтеза в форме.
Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез в нас на Итоговую практику 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, преображаемся этим.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 8193-й архетип ИВДИВО. Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 12-го Синтеза в форме. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас и синтез в нас в Итоговую практику 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8192-8193-льонов Огней 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8192-8193-льонов Ядер Синтеза 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8192-8193-льонов Субъядерности 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Прося Изначально Вышестоящего Отца записать Стандарт в стяжённые Огни, Ядра Синтеза и Субъядерности 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем явление Стандарта 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вписываем Стандарт 12-го Синтеза в стяжённые Огни, Ядра Синтеза и Субъядерности, стяжённые ранее, прося Изначально Вышестоящего Отца синтезировать всё стяжённое и возожжённое Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Частей Посвящённого Ипостаси, стяжаем Тело Посвящённого Ипостаси 512-ричностью Частей, явлением Фа ИВДИВО Метагалактики каждым из нас, вспыхивая, развёртываемся стяжённым собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 96 Инструментов Ипостаси 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 96 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем, развёртываемся стяжённым собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64-рицу Служения Ипостаси 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, развёртываемся стяжённым собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 Генов Ипостаси 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, развёртываемся собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Книги Синтеза 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Библиотеки. Встали, развернулись в библиотеке ИВДИВО, в библиотеке Книг Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И эманируем Синтез Книги Синтеза 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. В ответ, в обмен к нам по воздуху приплывают Книги 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Берём их двумя руками. На Книге написано: «12-й Синтез. Виртуозность Изначально Вышестоящего Отца. Искусство каждого". 
Вместе с Книгами переходим в кабинет частнослужебного здания каждого из нас. Встали, развернулись в кабинете на 65-м этаже. Подходим к столу, фиксируемся рядом со столом. Кладём на стол Книгу 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, берём со стола Книгу 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, у кого она есть, двумя руками. И вместе с Книгой 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца возвращаемся в библиотеку к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь с Книгами 11-го Синтеза. Отпускаем книгу 11-го Синтеза, у кого есть, из рук. Она уплывает на стеллажи. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим их за возможность участия в 12-м Синтезе, благодарим их за переподготовку каждого из нас и команды в целом 11-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем переподготовку 12-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и команде в целом в течение месяца. Кут Хуми Фаинь направляют нам программу переподготовки каждому из нас. Она фиксируется в форме и фиксируется одномоментно на столе, на рабочем столе в том здании, в котором мы были только что. Соответствующая фиксация Огня и Синтеза развёртывается по данному зданию и по всем зданиям, которые есть у нас.
Благодаря Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. Встали, развернулись перед Отцом. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 321 Ядро 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за возможность нашего участия в 12-м Синтезе Изначально Вышестоящего Отца.
Благодаря Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе с Ядрами Синтеза возвращаемся в физическую реализацию синтезфизически в данное тело, в данный зал собою. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируем 160 Ядер 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в 10 Синтез-Ядер по 16 Ядер в каждом 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируем собою 10 Синтез-Ядер в 10-ти Ядерный процессор 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И фиксируем 10-ти Ядерный процессор 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Нити Синтеза ИВДИВО Москва, Россия.
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Подразделения ИВДИВО участников практики, синтезируем 160 Ядер 12-го Синтеза в 10 Синтез-Ядер по 16 в каждом, 10 Синтез-Ядер 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируем 10 Синтез-Ядер в 10-ти Ядерный процессор 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И фиксируем в позвоночнике каждого из нас 10-ти Ядерный процессор 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас с фиксацией Ядра 12-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в Нити Синтеза ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.
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	№
	День, Часть
	Время
	Наименование

	1
	1 день 1 часть
	2:15:06-2:33:18
	Вхождение в 12 Синтеза ИВО. Стяжание Синтезначал ракурсом Человеческой, Компетентной и Полномочной реализаций. Стяжание Части Виртуозность ИВО

	2
	1 день 1 часть
	2:57:13-3:05:13
	Стяжание 8193-х Синтезначал 813-х архетипов ИВДИВО. Наделение Синтезначалом Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца

	3
	1 день 2 часть
	0:59:22-1:10:39
	Вхождение в Организацию Искусство каждого

	4
	1 день 2 часть
	1:26:54-1:46:32
	Рождение Свыше и Новое Рождение в 12-ом архетипе ИВДИВО. Стяжание ядра Синтеза и части у Аватара Синтеза Кут Хуми, и у Изначально Вышестоящего Отца. Трансляция частных зданий в 12-й архетип ИВДИВО Фа ИВДИВО Метагалактику

	5
	1 день 2 часть
	2:04:03-2:28:02
	Практика-тренинг действий, реализаций нас в наших частных зданиях, в мирах Фа-ИВДИВО Метагалактики. Рекомендации и программа действия в зданиях от ИВАС Кут Хуми. Наделение каждого и группы в целом программой ночного развития каждого из нас в подготовке ко второму дню 12-го Синтеза ИВ Отца

	6
	2 день 3 часть
	2:36:25-2:52:12
	Расшифровка итогов ночной синтез-деятельности. Стяжание шести частей 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

	7
	2 день 4 часть
	1:20:45-1:28:37
	Вхождение в Стандарт 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении Метагалактического Учителя и наделение каждого из нас индивидуальной человеческой реализацией

	8
	2 день 4 часть
	1:46:54-1:53:50
	Стяжание завершения взаимодействия с Ипостасными, Трансвизорными и Синтезтелами Ми-ИВДИВО Метагалактики. Стяжание Капель Абсолюта Ми-ИВДИВО Метагалактики

	9
	2 день 4 часть
	1:59:24-2:07:15
	Стяжание Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел Фа-ИВДИВО Метагалактики

	10
	2 день 4 часть
	2:16:40-2:22:40
	Стяжание 16-ти Компетенций и 2-х Полномочий 12-го Синтеза

	11
	2 день 4 часть
	2:23:14-2:34:38
	Итоговая практика
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Набор Практик: Гасова Вера, Кулькова Татьяна, Мамедова Севда, Мигитко Антон, Шикова Вера, Юрова Нина.
Проверка Практик: Бедердинова Гельнур, Мигитко Антон, Полякова Татьяна.
Координатор: Андреев Павел.

Сдано КХ. 
Дата:21.03.2025
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