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Второй день. Четвёртая часть.
ПРАКТИКА 5.
[bookmark: _GoBack]Стяжание Лотоса Духа Всеединой Метагалактики. Стяжание Космического
Духа ИВО. Стяжание Здоровья ИВО
Мы с вами возжигаемся. И от того, что это Лотос, мы сейчас с вами выйдем в 448-й архетип ИВДИВО Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми ИВДИВО-Метагалактики. 
Развёртываемся в зале телесно Посвящённым Ипостасью 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаем инструменты, стяжаем прямой Синтез, будет скоростно эта практика, прямой Синтез 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с ними, одновременно двумя, и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем Однородным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
И сейчас ИВДИВО каждого из вас заполняется Однородным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, всеми теми источниками, всеми теми вертикалями, ключами, потенциалом, возможностями, стяжёнными в предыдущей практике. Мы вспыхиваем и просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, уже синтнезируясь с Кут Хуми индивидуально, стяжая Синтез Синтеза, преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Лотоса Духа Всеединой реальности Всеединой Метагалактики. 
Уже развёртываемся с 448-го на 7-й архетип Всеединой Метагалактики пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжая его Синтез, просим преобразить на стяжание Лотоса с Космическим Духом внутри Ипостасного тела каждого из нас в Всеизвечной Метагалактике. Возжигаемся, преображаемся. И стяжаем Синтез, Ивдивность, Огонь и Условия, развёртываясь в зале Изначально Вышестоящего Отца, в 513-м архетипе ИВДИВО. 
Становимся командой нашей перед Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца и прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас прямым Синтезом 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, одевая форму Ипостаси 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в телесности Посвящённого в каждом из нас и синтезе нас, синтезируя 96 Инструментов Посвящённого 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Теперь, из синтезированных 96-ти Инструментов пахтается вокруг каждого из вас такая среда этих Инструментов. Инструменты –это действующие варианты, это как Дух. Вот сейчас развёртывается 96-ричный Дух Инструментов Ипостаси 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтез нас. Эта среда вас вдохновляет на новые стяжания, на новые явления, на новые действия и новые Творения Изначально Вышестоящего Отца вторым Днём Творения Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца. И мы вспыхиваем этим. 
И далее, углубляясь в Синтез и концентрируясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы вновь стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им. 
И мы стоим в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. Отец развёртывает Лотос Космического Духа вокруг каждого из нас, мы вспыхиваем телом Космического Духа. Раньше здесь стояло Тело Человека Метагалактики Новой Эпохи, вспоминаем, я об этом вам говорила, а сейчас Отец развернул такой Лотос, и всё, что мы сейчас десятью часами складывали и развёртывали, у нас сформировался этот Космический Дух. И мы вспыхиваем им, вспыхиваем телом Космического Духа в Лотосе (вот, я рисовала). 
На Зерцало становимся босиком. Там, на Зерцале у нас вертится 16.777.216 Лепестков Духа Лотоса нашего, то есть это 16.777.216 Космических Духов, как веером, и стоит ваш Дух внутри.
Посмотрите, стопами вы стоите на Зерцале, можно сказать, на вершине Огня, Шара Огня или Ядра Огня, из которых воспламеняются Пламена, их тоже соответственно 16.777.216 Пламён, которые начинают преображать или в общем-то, вот Ринат всё время говорит: «Перерождается ваш Дух», рождается новый Дух из этого Духа, идёт сам процесс. 
Сейчас возжигайтесь Рождением Свыше этим Духом. И сейчас каждый Лепесток, как выражение Космического Духа, рождается, перерождается в Космический Дух данного Лотоса 7-го Сердца в каждом из нас и синтез нас. 
И мы стяжаем 16.777.216 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16.777.216 Лепестков Космического Духа, вспыхивая этой Мощью. И вот, когда мы возжигаемся Мощью Космического Духа, в вас включается Мощь Здоровья. Здоровье –это не заболевания, Здоровье –это Огонь, Дух, Свет, Энергия в Духе каждого из вас. И вот вспыхивайте этим, насыщайтесь, впитывайте. 
И вот сейчас здесь важно увидеть, что вместо 22-х арканов, которые обналичивали ваш Дух и не давали варианты жизни, а сейчас развернулось в этом Лотосе Духа 16.777.216 Лепестков, то есть это вариантов Духа, и этот Дух, он универсален, потому что он Космический. И вот сейчас, на этом этапе, в этом моменте вы завершили деятельность двигаться 22-лепестковым Лотосом Духа. 
«Всё, завершено» - Отец сказал. И теперь на вершине каждого Лепестка Космического Духа мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем по одной Капле Воли Изначально Вышестоящего Отца на каждый Космический Дух в Лотосе Духа. И вот проживите, как начинает сверху от Отца Воля Изначально Вышестоящего Отца пронизывать, проницать этот Лепесток, то есть сам Космический Дух Волей Изначально Вышестоящего Отца аж до низа доходит, аж до ступней, а здесь, где ступни – основание каждого Лепестка, а там Ядра Огня, откуда они воспламеняются, и ваш Дух преображается.
Теперь смотрите, какой идёт Магнит: Воля сверху пронизывает Космический Дух, а с материи, с южного полюса идёт насыщение Огнём из Ядер Огней Пламенами, и одновременно, это всё одновременно происходит, ваш Дух перерождается, рождается, преображается, обновляется и организуется новой Волей Изначально Вышестоящего Отца.
И теперь вспыхните 16.777.216-ричным перерождением, обновлением! Знаете, просто сказать: каждый лепесток проживите – это невозможно, но вот сейчас у вас это происходит, вы проживаете, вы чувствуете, вы ощущаете каждый свой Дух из 16-ти миллионов, потому что в физическом теле более 200 триллионов клеток, а это в каждой клетке вот этот процесс, который мы сейчас являем, происходит. 
У кого-то уже горят подошвы, ступни. И цельно вспыхивайте, вот есть такой эффект: полностью Космическое тело Духа вспыхнуло в Ипостасном теле – тело Ипостаси 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Это у вас с Зерцала поднимается Я-Есмь. Это такой специальный Огонь Я-Есмь, и он поднимается на вершину мозга и фиксируется в оджасе. Можно сказать – он заходит и развёртывается в оджасе головного мозга каждого из нас. Я-Есмь фиксируется в оджасе головного мозга Космического тела Духа. Раньше это мог делать только Будда, но вы помните, он просветлился Я-Есмь.
Продолжаем вспыхивать Пламенами под стопами. И вы посмотрите, какое идёт бурление, пахтание. И этим всем руководит 64-ричный Ядерный процессор каждого из вас.
А теперь посмотрите, из оджаса, там, где Я-Есмь поднялся и где 64-ричный Ядерный процессор у вас, внутри этого Лотоса, раз – и развернулся Столп. Из Столпа сквозь ваше Космическое тело Духа пронизывается и идёт чётко по позвоночнику Огненная Нить, которая насыщается как сверху, с севера, от Отца Огнём Воли, так и снизу из Ядер Огня Пламенами насыщается, только чистым Огнём.
Смотрите, раньше была практика Кундалини, вот про йогу сегодня говорили. На чём основано то, чем занимаются йоги? Они поднимали этот Огонь Кундалини, которым мы сейчас занимаемся, из точки Кундалини поднимали вверх и развёртывали его в мозге.
Вот сейчас этот процесс у нас происходит автоматически и не единично в плане, а уже таких процессов зарегистрировалось 16.777.216 раз.
И вспыхивайте этой концентрацией Огня Воли в каждом Духе Космическом. И вот получается, сам этот процесс весь, он сформировал эту Огненную Нить в каждом из нас и синтез нас, которая зафиксирована в вашем позвоночнике. 
Обратите внимание, с этой Огненной Нитью можно будет работать со Здоровьем.
И теперь, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Печатей 512-ти Частей каждого из вас, мы стяжаем 256 Печатей Компетенций нового выражения на Зерцало. И мы стяжаем 64 Печати 64-рицы Судьбы каждого из вас. Вспыхивайте этим.
И теперь вспыхивайте Лотосом Сердца, сердцевиной, Космическим Духом в Лотосе. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца завершить, освободить каждого из нас и синтез нас от всех кармических, дхармических записей, от всех некорректностей, незавершённой деятельности, поручений, которые были записаны в Дух каждого из нас, сегодня они просто неактуальны.
И сейчас Отец направляет итоговый Огонь Воли Изначально Вышестоящего Отца, который буквально сметает всё это ненужное. И мы вспыхиваем тем Космическим Духом каждого из нас и синтез нас. Вот сейчас в цельности проживите это состояние, когда уже полностью освободился Космический Дух от того, что ему не нужно, не нужно Изначально Вышестоящему Отцу.
И мы сейчас цельно возжигаемся Космическим Духом каждого из нас, и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Космическим Духом Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца. И проницаемся Космическим Духом Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтез нас.
Кто видит этот Столп Космического Духа или, можно сказать, сам весь Лотос, развёртываемся сверху изнутри через голову, пронизывая вовнутрь в Лотос, а более конкретно это Космический Дух в Лотосе каждого из вас. И здесь тоже идёт перепрограммирование, перезагрузка вашего Духа на новые явления, стяжённые предыдущей практикой. Это Компетенции в предыдущей практике для Космического Духа, тела Космического Духа, которым мы сейчас все стоим. Поэтому свяжите эту практику с той. И мы вспыхиваем этим.
А теперь, внимание! И вот сейчас такой пик этого момента, накал вашего Духа Огнём Космического, проживите его физическим телом. И вот сейчас этим Космическим Духом физического тела мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим развернуть этот Космический Дух Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас в физическом теле каждого из нас. Одновременно мы сейчас стоим в мираклевой практике, которая называется «чудо».
И проживите эти эффекты, прям проживите, как Космическое тело Духа, оно имеет только подобие, вот увидьте, что это тело, как ваше тело физическое, только это его подобие, которое сейчас, посмотрите, входит спиной, это тело Духа, в ваше тело физическое правой ногой в правую ногу, далее, в левую, и дальше идёт сонастройка его с телом. И вот оно, знаете, полностью ваше физическое тело по контуру оно охватило, и вот сейчас это Космическое тело Духа в физическом теле в вашем. 
И теперь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим у Изначально Вышестоящего Отца включить в физическом теле психологические функции Космического Духа в физическое тело, включить биологические функции, включить генетические функции, включить химические функции в физическое тело. И сейчас, посмотрите, как, можно сказать, не расползается, не впитывает, а вот прям проникает в каждую клетку, в каждое Ядро вашего физического тела, а это более двухсот триллионов клеток физического тела и столько же, двухсот триллионов Ядер клеток каждого из вас, заполняйтесь Огнём из Космического Духа в физическое тело. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем Здоровье Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая Здоровье как Столп Здоровья в физическое тело. И этот Столп Здоровья физического тела одновременно пронизывает тело Космического Духа в цельности с физическим телом. И мы вспыхиваем Здоровьем Изначально Вышестоящего Отца в каждом из вас и синтез вас.
И теперь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем как Космическим Духом в каждом из вас в физическом теле, так и Здоровьем Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца укутать эманациями Космического Духа сквозь физическое тело Планету Земля, то есть девять миллиардов Человек Планеты Земля, и зафиксировать Космический Дух на каждом человеке землянине из девяти миллиардов, также зафиксировать Здоровье Изначально Вышестоящего Отца сквозь наше физическое тело Космическим Духом на каждом человеке из девяти миллиардов Отец-Человек-Субъектов в каждом. 
И смотрим как это происходит, как это Творение развёртывает Изначально Вышестоящим Отцом, сегодня второй день Творения, а это генетика, плюс сейчас идёт работа с девятью миллиардами человек Планеты Земля на генетическом уровне. Нет, мы не можем там что-то делать или ещё что-то, тот Огонь, который проживаем, просто фиксируется, то есть генетикой у нас заведует О-ме-га.
Ты поняла, Раушан, да, что сегодня, что вот подтверждением сегодня Омеги, то, что её тело физическое здесь присутствует – мы могли развернуть вот таким образом Здоровье. И вот сейчас Отец своим Творением работает глубинно на уровне ДНК, на уровне генетики. Замечательно! А уж какая там запись или что это – не наша Компетенция.
Продолжаем укутывать Планету Земля Космическим Духом Всеизвечной Метагалактики в каждом из нас и синтез нас. На улице поменялись условия. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы вновь вспыхиваем Космическим Духом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтез нас.
И мы возвращаемся снова в зал Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигая Космический Дух в каждом из нас, и просим у Изначально Вышестоящего Отца всё, что Космический Дух явил – четыре функционала в физическое тело. Мы просим Изначально Вышестоящего Отца пробудить физическое тело на новую выразимость пробуждаться Космическим Духом в каждом из нас, то есть пробуждение как деятельность, как «движняк» такой, скажем. То есть постоянно вот этот процессор, который крутится и встраивается в эту скорость, то есть пробуждаться этой скоростью действием каждым из нас и синтез нас Космическим Духом. И мы вспыхиваем пробуждением в физическом теле, мы вспыхиваем более двухсот триллионов клетками, пробуждаясь. И сейчас в каждой вашей клетке, каждая ваша клетка сейчас пробудилась, она пробудилась, она открылась, освободилась, и в неё зашло, вошло Здоровье Изначально Вышестоящего Отца.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца записать вот этим Ядерным процессором физически способность пробуждаться Здоровью Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся и преображаемся этим. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, итогово стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца на всё стяжённое и возожжённое. Вспыхиваем Волей Изначально Вышестоящего Отца, благодаря Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, смотрите, какая обратная связь, какой ответ пошёл с ИВДИВО, в ИВДИВО Петропавловск. Костанай, в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. 
Аминь.
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