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Практика 1. Стяжание пяти Реализаций ИВО в пяти Космосах десятью Жизнями. Стяжание Я Настоящего Субъекта Иерархии ИВО. Стяжание Особого Синтеза ИВО Субъекту Иерархии
02:33:17 – 03:07:06
Необходимо закрыть глаза, расслабиться и, знаете, нежелательно, чтобы вы фильтровали те слова или ещё что-то, вы тогда блокируете тело. Просто расслабьтесь, как вот идёт поток в практике Синтеза, и необходимо в нём раствориться, пока для начала вот таким образом.
Возможно, вы заснёте, спите, пожалуйста, когда надо – вас там разбудят, когда практика закончится – тело само встанет, это уже исследованный момент. Новеньким я говорю: Отец, у него такая методика.
Мы возжигаемся всем наработанным, разработанным, выработанным Синтезом мозговым штурмом команды нашей, Ипостасей 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И развёртываемся в этой концентрации Синтеза, в этом накале Огня в зале Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаин 448-й Суперизвечной реальности Суперизвечной Метагалактики. 
Вы здесь впервые, я тоже впервые, именно с позиции реальности. Прямо возжигайтесь командным Синтезом и развёртываемся вот тем всем, чем мы напахтали с вами. Вас выводит Кут Хуми в свой зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И мы сейчас, нас начинает обволакивать, можно сказать, знаете, как поток, как ветер, по крайней мере, я так это прожила, этот новый Синтез Суперизвечной Метагалактики 448-го архетипа ИВДИВО, который состоит из Суперизвечных реальностей, 448-ми Суперреальностей. Вспыхиваем этим. 
И сейчас насыщаемся средой Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Среда — это не Огонь, а это внешний Синтез, можно сказать, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, для новеньких. Кут Хуми – это в пятой расе был Глава Луча Мудрости- Любви. 
Фаинь, она его супруга, хотя сейчас она служит, у неё свой Отдел, но они являются Главами Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
И вот сейчас развернулись, возожгитесь этим командным Синтезом, можно Огнём, потому что мы его напахтали, и насыщайтесь внешним Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, одновременно начиная координировать сферу ИВДИВО каждого из вас со сферой ИВДИВО, где вы стоите. Это всё одновременно идёт, то есть это идёт запахтывание уже следующего Синтез Синтеза.
И, входя во внутреннюю глубину каждого из вас, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, закольцовывая это течение внутреннего Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми с внешним. 
И возжигаемся в Шуньяте тем Магнитом, воскрешаясь на новую выразимость 8-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас Ипостасью 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И вспыхиваем уже Однородным Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И вот уже проживаем такую концентрацию и плотность Синтеза Изначально Вышедшего Аватара Синтеза Кут Хуми. 
И теперь мы начинаем синтезироваться с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжая Синтез, Ивдивность, Огонь и Условия на развёртывание практики, рекомендованной Главой ИВДИВО, в физическом исполнении Аватара Синтеза Виталия Сердюк, Ольги Сердюк, стяжание, вхождение в новый 2024-й−2025-й Иерархический год Служения, который мы развернули пятью реализациями. Возжигаемся, преображаемся этим. 
И далее, синтезируем с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и уже в чистоте, напрямую реплицируемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Мы развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми телесно Посвящёнными, одеваем форму, можно стяжать форму Ипостаси 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И углубляясь в синтезирование Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Синтеза Кут Хуми, мы стяжаем прямой Синтез 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И всем этим вспыхиваем, разгораясь этим накалом Огня Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас, и каждым из нас и синтез нас. Возжигаемся, преображаемся. 
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 513-ю Суперизвечную реальность Суперзвечной Метагалактики. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца. 
Кто видит, нас развернул в сфере ИВДИВО Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми в зале Изначально Вышестоящего Отца. Кут Хуми стоит справа, немножко поодаль впереди пред Изначально Вышестоящим Отцом, центровка от Кут Хуми. 
И мы с вами приветствуем Изначально Вышестоящего Отца. Добрый день, Изначально Вышестоящий Отец! Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем и проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Для углубления в Синтез Изначально Вышестоящего Отца мы синтезируемся с Частью Изначально Вышестоящего Отца, 513-й Частью, синтезируем со своей Частью. Мы синтезируемся с Ядром в каждом из нас Изначально Вышестоящего Отца, Ядром Огня. С Ядром Огня Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. И вот сейчас мы прям вспыхиваем этой плотностью, этой концентрацией, этой глубиной и масштабом Синтеза, развёрнутым в нас 8-мью Метагалактиками, 8-мью архетипами, на вершине 268 миллионов 435 тысяч 456-ти Суперреальностей Суперизвечной Метагалактики, с таким охватом. Вспыхиваем. 
Не сомневаемся, поверьте – будет дано. И мы понимаем, прокручиваем в мозге своём, что это Синтез Синтеза 8-ми Метагалактик, 8-ми архетипов, который называется Суперизвечный Синтез, и мы вспыхиваем им и насыщаемся. 
Вот Отец сейчас нас наделяет новым Синтезом своего Синтеза, Суперизвечным Синтезом, проживите его, впитывая, развёртывая в каждую клетку физического тела, в каждое ядро физического тела. В физическом теле более двухсот триллионов клеток. Если мы это умножим в десятикратном объёме, это будет что у нас? Квадриллионы, да? Это будет две тысячи квадриллионов клеток в физическом теле. Возможно ошибаюсь, но здесь важна тенденция. Как мы это видим? Мы видим множимость Синтеза и охвата в каждом из нас и синтез нас и входя в эту абсолютность этим Синтезом. 
Абсолютность — это тотальный охват. То, что мы сейчас с вами и сделаем. И масштабируемся на эту выразимость, Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И прям вот внутренне регистрируйте хоть количество, хоть объём, хоть масштаб этого Синтеза 10-тью Жизнями в развёртке с 16-цатью Космосами Изначально Вышестоящего Отца, с фиксацией Высшего Метагалактического Синтеза. 
По закону – вышестоящее развивает нижестоящие. И мы вспыхиваем этим. 
И далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем пять реализаций Изначально Вышестоящего Отца согласно 7-го Распоряжения. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Человеческую реализацию 8-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и вспыхиваем Человеческой реализацией, развёртывая Человеческую реализацию 10-тью Жизнями в каждом из нас и синтез нас, в концентрации 16-ти Космосов Изначально Вышестоящего Отца. 
Далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Компетентную реализацию разработкой каждого. Вот эта схема, потом на перерыве, сфотографируйте. И развёртываем эту Компетентную реализацию 10-тью Жизнями в каждом из нас в фиксации 16-цати Космосов, в цельности ИВДИВО, возжигаясь, преображаясь этим. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем третью реализацию Полномочной реализации Метагалактическим Изначальным Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся этим, развертывая Полномочную реализацию 10-тью Жизнями или в 10-ти Жизнях, фиксацией, регистрацией 16-цатью Космосами Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся этим. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем четвёртую реализацию Синтез-космической реализации Правами жизни Отца-Человека-Субъекта. Возжигаемся, преображаемся этим. Четвёртая реализация, в общем, несколько лет ушло, чтобы сложилась именно вот эта реализация 10-тью Жизнями в каждом из нас, Уполномоченые фиксацией, регистрацией 16-ти фрагментов Синтеза 16-ти Космосов. Возжигаемся и преображаемся. 
И вспыхиваем четырьмя реализациями, компактифицируясь в пятую реализацию Ивдивной реализации. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ивдивную реализацию Суперизвечной Метагалактикой Изначально Вышестоящего Отца. 
И развёртываемся этим 10-тью Жизнями, или в 10-ти Жизнях 16-ю фрагментами Синтеза в 16-ти Космосах с регистрацией на пятую реализацию. И вот прям вспыхиваем этим масштабом этой реализации. 
И вот посмотрите. какие процессы у вас сейчас происходят. Это минимум сейчас пять 16-ричных процессоров у вас включились, которые начинают пахтать, доводя ваше тело, которое может охватить эту ёмкость Синтезом и выдержать этот накал Огня. Вот этой практикой, этой синтез-деятельностью команды нашей, Ипостасей 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 448-ю Часть — Отец-Человек-Субъект Отец-Человек-Землянина, то есть это практически Часть Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, которая стоит в ИВДИВО. А мы уже с вами вышли за ИВДИВО, уже у Изначально Вышестоящего Отца. Начиная с 449-го по 513-ю реализацию. Но опять же, вот, включается вышестоящие, может реализоваться нижестоящим или развивает нижестоящие. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь этой 448-й Частью. Я не говорю, что это Кут Хуми, а именно 448-й Частью как таковой, ИВДИВО Отец-Человек-Субъект Отца-Человека-Землянина.
Да, прошу прощения, вот сейчас Владыка меня поправляет, Отец-Человек-Субъект Отец-Человека-Землянина. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца скомпактифицировать пять реализаций в концентрации 10-ти жизней, 16-цати фрагментов, 16-цати Космосов, фрагментов Синтеза 16-цати Космосов в Субъекта Иерархии и вспыхиваем этим Субъектом в явлении ИВДИВО Отец-Человек-Субъект Отца-Человека-Землянина, то есть этой Частью. Эта Часть называется, то есть здесь не Дом, а вот которая, она Есмь Субъект, и вот этот Субъект является Субъектом Иерархии. И вот мы, вот это всё, вот этот мозговой штурм, то, что мы стяжали, все это вмещается в этого Субъекта Иерархии. 
И далее, мы проникаемся вот этой вот наработкой, разработкой, выработкой, можно сказать, таким внутренним ресурсом, который мы напахтали с вами, и проникаемся этой огнеобразной, субстанциональной субъектностью Субъекта Иерархии в каждом из нас и синтез нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас Субъектом в Иерархический год Служения 2024-го−2025-го года. И мы входим в это. 
Посмотрите, как это у вас происходит внутри. Это внутренние процессы, где воспринимает вся 512-ричная Иерархия во Главе с Изначально Вышестоящим Отцом на Служение, в Служение. Нет, это не парад, но вот такое, знаете, праздничное состояние, что нас приняли, можно сказать. Именно сейчас на вас фиксируются Права Служения, как вот того Субъекта Иерархии в Должностной Полномочности, как Ипостаси 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в позиции телесности Посвящённого. Это разные иерархические фиксации, реализации, в каждом из вас и всем этим вспыхивайте. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем Я Настоящего Субъекта Иерархии Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтез нас, такой внутренней наполненностью, заполненностью этим Огнеобразом субстанциональным, субъектностью в каждом из нас и синтез нас— Я Настоящего Изначально Вышестоящего Отца. И далее следующий этап — мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим ввести Субъектом Иерархии 2024-го−2025-го года в шестую расу Человека Высшей Метагалактики. 
Вот что вы сейчас там слышите в зале Изначально Вышестоящего Отца? И вот есть такое тихо-тихо, я услышала, знаете, вот такая музыка этого, то есть Отец радуется, что мы не то что постучались, а именно вот так 8-м Синтезом, вот для Отца важно Шестая раса сегодня именно Человека Высшей Метагалактики. Физически этого центрируется Метагалактическим центром в городе Астана. 
И мы вспыхиваем тем Синтезом шестой расы Человека Высшей Метагалактики, Субъектом Иерархии, Я Настоящего Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. Посмотрите, там в зале не только мы, видите? Подходят к нам, к нашей команде и поздравляют нас, вплоть до того, что до рукопожатия. Если сможете, расшифруйте, распознайте, проживите, какие это Владыки. Об этом после практики.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, благодарим за такую честь, за то, что нас ввели в шестую расу Человека Высшей Метагалактики. Вы знаете, что сейчас говорит Кут Хуми? Он же с нами там. Кут Хуми говорит, что введена вся команда 23-х Служащих, проживите. И, можно сказать, Кут Хуми так полубоком развернулся, правым боком к Отцу, левым боком к нам. И мы все во внимании к Кут Хуми, и он нас поздравляет с этим, что вот дошли, можно просто стяжать, но мы с вами выбрали этот путь реализации, так сообразили, пользуясь моментом, 8-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся. 
И теперь всё внимание на Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца на вхождение в шестую расу Человека Высшей Метагалактики. Аминь. Аминь – значит, да будет так! 
И далее, мы синтезируем Хум Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Особый Синтез Субъекту Иерархии Я Настоящего каждому из нас и синтез нас Ипостаси 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Это новый вообще Синтез, от слова «вообще», который мы будем дальше разрабатывать и вырабатывать и потом уже эманировать Человечеству, отдавать, делиться. Прям вот Отец усиляет этот поток Особого Синтеза. Здесь, обратите внимание, что Особый Синтез, он фиксируется на Субъекте Иерархии, то есть вот этот Особый Синтез, он будет, ну, слово «помогать» мне не хочется, а, можно сказать, знаете, вы будете входить вот в некую мощь и одновременно в такую тонкость вот этим Особым Синтезом. Не знаю, я тоже буду разрабатываться. 
И далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Особый Огонь Изначально Вышестоящего Отца Субъекту Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся этим. 
И теперь мы вспыхиваем этим Особым Синтезом и просим Изначально Вышестоящего Отца, и сами участвуем в этом Творении в Особый Огонь Изначально Вышестоящего Отца. Когда Особый Синтез записался в Особый Огонь, это не тавтология, все вы это знаете, но посмотрите, какой включается процесс сейчас, то  есть идёт полная перезапись в каждом из вас как Субъекта Иерархии, и идёт полнейшее перепрограммирование, начиная от мозга до вот пальчиков рук и стоп, телесностью каждого из вас, физическим телом – оно главное, вот в этой телесности, и перестраивайтесь внутри этой записью на новый формат Служения, который развёрнут, как перспектива 104-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, когда это произошло. 
То есть здесь был такой момент, когда на 104-м Синтезе Отец являл новый формат Служения, произошло на 104-м Синтезе, то есть он 16-ричный развернулся на 32-ричность, и мы тогда полностью в ИВДИВО, все Должностно полномочные переключились на 32-ричный формат Служения, с 32-рицей Синтез-деятельности. Возжигаемся, преображаемся этим. И мы вспыхиваем этим. 
И далее, синтезирусья с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем итогово Печать Синтеза на всё стяжённое и возожжённое. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаин за такую возможность, которая развёрнута в данной практике и возможность реализоваться тем новым процессом, который является трендом в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся в физическую реализацию и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Может быть, кто-то слышит, какой там ответ, обратная связь. Эманируем в ИВДИВО Петропавловск. Костанай, с развёрткой по трём территориям Огненным: Костанай, Рудный, Петропавловск. И эманируем в ИВДИВО каждого. И теперь, масштабируясь, мы здесь, уже физически синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом миракливо и просим Изначально Вышестоящего Отца весь стяжённый, возожжённый Огонь развернуть каждому Отцу-Человеку-Землянину, этот Огонь. Опустошаемся. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 9 миллиардов единиц Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Выжигаемся, преображаемся. 
И с благодарностью, и с честью выходим из практики. 
Аминь.
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Практика 3. Стяжание Розы Сердца ИВО Человека Высшей Метагалактики. Стяжание Космического Синтеза в Розу Сердца ИВО
03:02:36 – 03:17:13
Возжигаемся. Возжигаемся всей концентрацией Синтеза и Огня напахтанного, запахтанного, возжигаемся ночным обучением каждого из нас. Но, понятно, ночным обучением – обучением, как в цельности накала Огня и ёмкости Синтеза расшифровки, всем этим потенциалом, всеми этими возможностями, всеми этими перспективами, всем этим новьём в каждом из нас и синтез нас. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, и мы с вами сегодня выйдем в 448-ю Суперизвечную реальность Суперизвечной Метагалактики. Развернулись в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь:
«Добрый день, Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь!»
Углубляемся синтезированием, огнированием Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и вспыхиваем в Шуньяте Магнитом. То есть сейчас произошло что? Соединение, контакт с 8-м Космосом Суперизвечной Метагалактики через Шуньяту, сам Магнит, то есть это конкретный охват ещё и вовне, не только внутри, такой цельности. 
Возжигаемся, преображаемся и вспыхивая Магнитом Изначально Вышестоящего Отца, мы воскрешаемся 8-м Космосом Суперизвечной Метагалактики каждом из нас и синтез нас на новую выразимость, оперирование, управление, руководство Отца Суперизвечной Метагалактики, как явление 8-го Космоса в каждом из нас и синтез нас в фиксации 4-х Космических явлений: Космических Сил, Космического Магнита, Космического Столпа и Космического ИВДИВО в развёртке, в расширения 5-ю Реализациями и концентрацией 10-ти Жизней в каждом из нас и синтез нас. 
Встали вот такой плотностью, такой концентрацией, таким масштабом, охватом 8-ми Космосов, с фиксацией в Высшей Метагалактике в каждом из нас и синтез нас. Вышестоящее развивает нижестоящее. И активируя 64-ричный Ядерный процессор в каждом из нас и синтез нас, мы становимся телесно Посвящёнными, Ипостасями 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, входя в Однородный Синтез, вспыхивая ИВДИВО и координируя ИВДИВО каждого из нас с ИВДИВО, где вы развёрнуты. И вот сейчас такая идёт перезагрузка на новую программу Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 8-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И просим Изначально Вышестоящих Аватара Синтеза Кут Хуми полностью нас насытить, заполнить Синтезом Синтеза 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем прямой Синтез 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез, Ивдивность, Огонь и Условия, развёртываясь в зале Изначально Вышестоящего Отца 53-й Суперизвечной реальности Суперизвечной Мг. Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца: «Добрый день, Изначально Вышестоящий Отец!» 
Становимся телесно, в форме Ипостаси 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, так же стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямой Синтез 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем этой прямой репликацией в каждом из нас и синтез нас, Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Не забываем возжигать Высшую Часть каждого из вас, и тогда уже пошла фиксация в Вышестоящей Метагалактике и в целом Столпа ИВДИВО. 
О, какая мощь пошла! 
И мы вспыхиваем этой концентрацией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас, и так же просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть творение Розы Сердца и наделить Розой Сердца каждого из нас и синтез нас. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 миллиона 194 тысячи 304 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся, именно столько сфер развёртывается, которые насыщены Синтезом. И теперь каждая из этих сфер, насыщенная Синтезом, начинает пахтать 4 миллиона 194 тысячи 304 Лепестков Огня, то есть Лепестки у Розы Сердца, они огненные. Вот посмотрите, как развёртывается вот эта красота, когда вы стоѝте, и идёт Синтезом пахтание Лепестков Огня Розы Сердца. 
И мы вспыхиваем базовой 4 миллиона 194 тысячи 304-ричной Розой Сердца Человека, давайте возьмём не просто Новой эпохи, а Человека, мы вчера этого Субъекта стяжали и вошли в Человека Высшей Метагалактики. 
То есть мы сейчас с вами стяжаем Розу Сердца Человека Высшей Метагалактики, Высшей Метагалактической эпохи. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 4.194.304 Лепестков Розы Сердца Человека Высшей Метагалактики Высшей Метагалактической эпохи. 
И теперь посмотрите, синтезируясь с Хум Изначально Вышестьящего Отца, Отец на каждый Огненный Лепесток направляет или фиксирует 4.194.304 Капель Синтеза на каждый огненный Лепесток, прям на вершине Лепестка, такой заострённой. И посмотрите, как начинает эта Капля Синтеза пронизывать как внутренне, так и внешне этот Лепесток, огненный Лепесток Розы Сердца. И сейчас Отец развёртывает Зерцало Розы, и мы становимся босиком, в принципе, мы уже и стояли. 
И вот сейчас синтезируйтесь в синтезе Зерцала и Огня Изначально Вышестоящего Отца с Лепестками Огненными и с Синтезом, который идёт, и которым наделяет Изначально Вышестоящий Отец. И посмотрите, как все эти Лепестки, они стали пахтать, знаете, вот сейчас там даже среда поменялась, то, что вы стоите в этой Розе. Дышѝте этим новым воздухом, который эманируется от этих Огненных Лепестков Розы. На Зерцале, посмотрите, ваши подошвы начинают гореть, может быть обратное. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 32 Печати Компетенций, мы стяжаем 256 Печатей Частей Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Я-Есмь каждого, который фиксируется в центре головного мозга физически или в оджасе, и Тело Огня – вот тот Человек, который стоит в Высшей Метагалактике, у него Тело Огня, которое сейчас сформировалось у вас там внутри, в этом Человеке, вот этим пахтанием, вот этим синтезированием Лепестков и эманаций (я потом подробнее расскажу как это происходит). И вспыхиваем этим Телом Огня в Человеке Высшей Метагалактики Высшей эпохи. 
И вот сейчас мы синтезируемся со всей Иерархией Изначально Вышестоящего Отца, возжигая того Субъекта в этом Огненном Теле, иерархического Субъекта Я-Настоящего и синтезируя Я-Есмь с Я-Настоящего в Розе Сердца. 
И вот при этом синтезе у нас сейчас начинает синтезироваться 4.194.304 видов Стандартов Изначально Вышестоящего Отца. И мы с вами этим Стандартом, в таком обьёме, будем реализовываться Компетенциями Изначально Вышестоящего Отца, который является в каждой из этих сфер Синтеза, а Огонь оболочками, вот сейчас мы столкнулись. И вот сейчас получается такая цельность сфер Синтеза и оболочек Огня 8-го Сердца Человека с 4.194.304-мя Ядрами Синтеза, как видов Стандарта Изначально Вышестоящего Отца и Фрагментов Огня Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, горящим им.
И в синтезе в целом вот сейчас увидьте, что вы и Есмь Роза Сердца Огня Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся этим. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем Я-Есмь Я-Настоящего Розы Сердца Изначально Вышестоящего Отца каждого из вас и синтез нас. И просто мысленно в мозге усиляйтесь Космическими Силами, магнитьтесь Космическим Магнитом, столпируйте Космическим Столпом, ивдивируйте, такое идёт слово, Космическим ИДИВО в каждом из вас и синтез нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Космический Синтез в Розу Сердца каждого из вас и синтез нас. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Печать Синтеза на всё стяжённое возожжённое. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию и эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Петропавловск. Костанай, вот сейчас с новым Образом эманирум в Петропавловск. Костанай, в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь 
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