Практика 1. Вхождение в шестой Синтез ИВО, Ипостась шестого Синтеза. Вхождение в новую Суть Огнём Самадхи Октоизвечной Метагалактики.

Возжигаемся всем Синтезом каждым из нас, концентрируем лучшие наши накопления в Энергии, Свете, Духе, Огне для всех, кто в первый раз пришел. Всем, кто не в первый раз, возжигаемся всем накопленным Синтезом, возжигаем Ядра Синтеза предыдущих Синтезов. То есть наши первые часы были обязательное накопление Огня, поэтому можно сказать, всем накопленным Синтезом и концентрируемся на Хум (первое действие), в центре грудной клетки, где все лучшие накопления предыдущих воплощений, в этой жизни для тех, кто в первый раз. Далее устремляемся в этой возожжённости, синтезируемся, концентрируясь на Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Это Главы ИВДИВО, организации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Сначала всегда в практике  идем к ним, за теми условиями, чтобы потом были возможности выйти в зал Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, направляем Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь все наши лучшие накопления, весь Синтез каждого из нас. Таким образом опустошаемся и внутренне заполняемся их Синтезами, и настраиваемся одновременно на их явления, на среду Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И далее проживаем, как мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца (не думаем сейчас, «как?», Аватар Синтеза Кут Хуми переставляет вас в зал ИВДИВО) шестой Октоизвечной Метагалактики на 16777152-ю Октоизвечную реальность Октоизвечной Метагалактики. И каждый из нас становится телесно в зале. Пробуйте спонтанно смотреть. То есть встали телом, те, кто не в первый раз Ипостасным Телом, которое развивается из Синтеза в Синтез, и вот мы сейчас растем Ипостасным Телом шестым Синтезом. Кто в первый раз сегодня, настраивается на Ипостасное тело, то есть телом, именно действующим Огнём тела Ипостаси. 
И в этой телесности пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и проникаемся Огнём Самадхи, идущим от Кут Хуми Фаинь на часть Суть каждого из нас, активированную на первых часах. На эту Суть вспыхиваем Огнём Самадхи. Соответственно от Аватаров Синтеза идёт Огонь на нас, мы проникаемся этим Огнём. Попробуйте прожить это вспыхивание на внутреннюю Суть каждого из нас Огнём Самадхи. 
И далее мы синтезируемся Хум каждого из нас с таким же Хум в центре грудной клетки Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и стяжаем Самадхи Кут Хуми, то есть стяжаем Огонь Буддичности в явлении Огня. Такой был Луч Любви и Мудрости в предыдущую эпоху, этим Лучом управлял Кут Хуми. И чтобы завершить этот процесс входим в такое же явление. 
Далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь. Она стоит рядом с Аватаром Синтеза Кут Хуми, по его левую руку, от нас по правую руку. Мы стоим пред ними. И мы проникаемся Самадхи Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь, также проникаемся Огнём Буддичности Аватарессы Синтеза Фаинь и входим, вспыхиваем Огнём Самадхи Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь. 
И вот сейчас попробуйте прожить и вспыхнуть двумя Огнями, то есть Огнём Буддичности, который идёт от Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, проникаемся им, и одновременно проникаемся Огнём Буддичности, идущий от Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь. И здесь два ракурса,  где Огонь Буддичности с позиции Огня и Огонь Буддичности с позиции Материи. Аватар Синтеза Кут Хуми всегда Огонь, Аватаресса Синтеза  Фаинь всегда с позиции Материи. И вот в этом Огне мы пробуждаемся той Сутью, о которой мы говорили первые часы, и входим в реализацию Сути в каждом из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы просим сконцентрировать Огонь Самадхи на каждом из нас и на Синтезе нас. И просим ввести Огонь Самадхи собою, входя в двуединый Огонь Самадхи Кут Хуми Фаинь каждым из нас.  И в Синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь входим в Буддический уровень реализации каждого из нас в той напряжённости Сути Буддического выражения в  каждом из нас.  И проникаемся Огнём, который сейчас достаточно концентрирован напряжением, держащим Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь на каждом из нас.  
И направляем Огонь Самадхи Буддической Материи из Ипостасного тела, которое сейчас стоит в Октоизвечной Метагалактике, в физическое тело, сидящее сейчас в этом зале. Синтезфизически действуем в данном зале каждым из нас. И прожигаемся Огнём. То есть, прожигаясь этим Огнём, завершаем в этом Огне устаревшие Сути в каждом из нас, мешающие возможно зацикливавшие Вас на какие-то состояния, не соответствующие Сути Изначально Вышестоящего Отца, не соответствующие Октоизвечной Сути Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.   
И в этом Огне настраиваемся на тот Буддический уровень Буддичности  каждого из нас, как разворачивает в этом явлении Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми в каждом из нас.
Далее синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Это два Синтеза. Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – это Синтез Аватара Синтеза Кут Хуми, Синтез Праполномочного Синтеза – это Синтез Аватарессы Синтеза Фаинь. И мы проникаемся этими двумя видами Синтеза в каждом из нас и просим ввести каждого из нас в шестой Синтез Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И просим каждому из нас развернуть Чашу шестого Синтеза, насыщенную Огнём Самадхи каждому из нас.
 На четвёртом Синтезе у нас стяжалась Чаша Человека. Сейчас мы входим в Чашу Посвящённого с позиции 12-го Сердца каждого из нас и смотрим, как Чаша становится вокруг нас. И эта Чаша полна до краев Огнём Самадхи. И мы стоим телом в этой Чаше, и границы Огня идут по центру нашего зрачка глаза. Мы стоим Ипостасным Телом внутри Чаши Огня Самадхи пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и настраиваемся нашим  взглядом. Мы  смотрим на гладь Огня, гладь Озера Читты, гладь Огня Самадхи.    
 Когда мы смотрим на этот Огонь, настраиваемся на рост Посвящённым каждым из нас, проникаемся зеркальной гладью Огня Самадхи Чаши Посвящённого каждого из нас. И вспыхиваем зерцальностью Огня Самадхи собою. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми возжечь Огнём Самадхи головной мозг каждого из нас физически для умения проживать, действовать, быть Огнём в физическом теле каждого из нас. И заполняем Огнём Самадхи головной мозг. Физически ощущаем в головном мозге движение Огня, плотность появляется, концентрация Огня проживается. 
 Заполнился Огнём Самадхи Головной Мозг, и мы продолжаем проживать зерцальность Чаши Огня по этой глади, по центровке глаз. И далее мы впитываем Огонь Самадхи в тело и начинаем излучать его на Зерцало Чаши Огня Самадхи Буддического вида материи каждым из нас,  то есть, когда  этот Огонь из глаз тела дальше направляется на Зерцало под стопами каждого из нас, на Зерцало Чаши. И мы настраиваемся в Буддическом виде материи каждым из нас Огнём Самадхи. 
И далее мы Огонь Самадхи вместе с Чашей впитываем в наше физическое тело. И при этом проживаем, как Огонь Самадхи расходится по всему телу каждого из нас. 
И мы внутренне вспыхиваем  Самадхи собою. И  в этом вспыхивании стяжаем,  входим в шестой Синтез ИВО каждым из нас. Стяжаем каждому из нас Ипостась шестого Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 96 инструментов шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Огнём Самадхи. И проникаясь, вспыхиваем  формой Ипостаси шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и всеми инструментами  Ипостаси шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем  у Изначально Вышестоящего Отца 96 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 96 инструментов Ипостаси шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Проникаясь Синтезом,  преображаемся. И преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца входим, вспыхиваем, возжигаемся Ипостасью шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И в этом Синтезе мы далее синтезируемся  с Изначально Вышестоящим Отцом, в этом зале отстроились, вошли в Огонь Самадхи, повзаимодействовали с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, сонастроились, преобразились. Дальше идём в Зал к Изначально Вышестоящему Отцу. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, направляем весь Синтез каждого из нас Изначально Вышестоящему Отцу, в ответ проникаемся его Синтезом. И попробуйте сейчас в теле различить его такой, более концентрированный Синтез, который направляет Изначально Вышестоящий Отец каждому из нас, и наше тело  откликается на этот Синтез. И мы все переходим, Отец переставляет нас в Зал Изначально Вышестоящего Отца Октоизвечной Метагалактики на 16777217-ю  Октоизвечную реальность. И мы становимся Ипостасью  шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме каждым из нас в зале Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом. В Зале мы стоим не на коленях, не падаем ниц, мы стоим пред Отцом как каждый первый среди равных. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Самадхи  Октоизвечной Метагалактики и просим Пробуждённости Огнём  Самадхи, просим Пробуждения Огнём Самадхи Светом Октоизвечной Метагалактики каждого из нас. И развёртываем сейчас Чашу, подаренную Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми  Буддического вида материи  с Огнём Самадхи внутри тела.  Сейчас внутри тела  каждого из нас Чаша Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. И мы становимся в Огне в Чашу, она ещё пока пустая, и мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем  Огонь Самадхи  Октоизвечной Метагалактики и заполняем Чашу. И в этой Чаше все  шестые материи Буддичности синтезируются  между собою Октоизвечной Метагалактикой.  То есть Огонь Материи Буддичности шестого выражения, сейчас  весь этот Огонь синтезируется в Чаше вокруг каждого из нас, а внутри каждого из  нас Чаша Буддичности, подаренная Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. В таком процессе  сейчас действуем. 
И мы стоим  Ипостасным Телом в Огне Самадхи в Чаше каждым из нас.  И Огонь так же находится  сейчас по центру глаз каждого из нас, по центру зрачка глаз каждого из нас, на этом горизонте.  Мы так же проникаемся,  заполняемся Огнём Самадхи всем телом, каждого из нас. И снова проникаемся зерцальтностью  Огня Самадхи, тем зеркалом, разлитого вокруг нас в Чаше Огня. Настраиваемся на эту  зерцальность,  зеркальность этого Огня в Чаше. Когда мы настраиваемся на эту зерцальность, возжигаемся, проникаемся, пробуждаемся Огнём Самадхи Изначально Вышестоящим Отцом. 
Сейчас доверьтесь Изначально Вышестоящему Отцу. Он  сейчас Вам помогает в этом процессе пробуждения, Пробудиться Огнём Самадхи Октоизвечной Метагалактики. Мы пробуждаемся ко всем видам Буддической материи, которые в этом Огне зафиксированы. 
 И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем новую Суть Изначально Вышестоящего Отца Октоизвечной Метагалактики каждым из нас и просим освободить каждого из нас от всего устаревшего, от всех устаревших накоплений прошлого в каждом из нас. И входим, сделаем такой шаг перед Изначально Вышестоящим Отцом, входим в Новую Суть каждого из нас Огнём Самадхи  Октоизвечной Метагалактики собою. И просим Огнём Самадхи  Октоизвечной Метагалактики ввести каждого из нас в Суть Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И проживите концентрацию этого Огня.  И тогда каждый из нас, входя в Суть Изначально Вышестоящего Отца, пробуждается данной Сутью. Пробуждение данной Сутью Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас. Проживите, что Огонь Самадхи – это не просто в голове, в мозге, а всё тело заполнено Огнём Самадхи, и вышестоящее, и  физическое, такой одномоментный процесс. В этот момент усвоение идёт Огня Самадхи, который мы стяжали у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, идёт проживание, когда вышестоящее Ипостасное тело заполняется Огнём Самадхи Изначально Вышестоящего Отца, а физическое тело усваивает Огонь Самадхи Кут Хуми. 
И мы впитываем,  вмещаем  Чашу Буддическим Огнём Самадхи в каждом из нас, в каждого из нас вмещаем. И в этом процессе входим в шестой Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца шестой Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем у  Изначально Вышестоящего Отца Огонь Самадхи Октоизвечной Метагалактики, проникаемся, вспыхиваем этим Огнём синтезфизически. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, проникаясь, заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся всем стяжённым  в данной практике синтезфизически. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Право явить каждому из нас Чашу Буддической материи каждому из нас  и просим ИВО преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым, возожжённым. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем  Синтез Изначально Вышестоящего Отца.  И заполняемся, проникаемся, впитываем, вмещаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь,  вспыхивая,  преображаемся этим. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию,  в это  тело, в этот зал. То есть вернулись из Зала Вышестоящего так же через Хум  в физическое выражение, в физическое тело. Физически вспыхивая всем стяжённым,  эманируем. Дальше такое действие – эманация. То есть, что мы стяжали, мы теперь разворачиваем во внешнюю сферу. То есть из внутреннего мы и разворачиваем вовне, чтобы усвоить. Это называется эманировать, то есть сферически излучать. Излучение – это всё-таки больше по лучу, а эманируем, когда спектрально, сферически  излучаем, разворачиваем весь стяжённый Огонь вовне. И отдавая, что делаем? Усваиваем,  в нашем теле этот Огонь усваивается, когда мы эманируем, когда в Материи  разворачивается всё стяжённое, в теле  каждого из нас во внешних условиях реализации. 
Эманируем в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО Иркутск, эманируем в ИВДИВО участников практики, в те сферы ИВДИВО, кто приехал из других Домов. И проживите, когда вы эманируете,  у вас входит, усваивается, то есть тело устойчиво становится всем стяжённым, всё, что мы стяжали фиксируется, разворачивается, закрепляется, вмещается, развёртывается  в Физическом Теле. Мы эманируем в  ИВДИВО каждого, это сфера вокруг каждого из нас. И  эманируя в эту сферу записываются записи, то есть записи разворачиваются в этой сфере всего стяжённого как новые Условия реализации, Жизни, Прав, возможности каждого из нас.  Возможности, то есть Суть всего, что разворачивается в Буддической Материи, этой проявляемой возможностью каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом. 
И выходим из практики. Аминь.
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