7 Синтез ИВО, часть 2, 

01.00.40-01.24.40

         Практика №.... Стяжание Меча Компетентного ИВДИВО и Атмического Метагалактического тела Изначально Вышестоящего Отца

         Мы настраиваемся, ещё раз говорим о том, что мы концентрируемся, но при этом в расслабленном состоянии, то есть мы доверяем Отцу максимально, глубоко открываемся не с позиции того, как я могу, а с позиции того, как мы действуем, как даётся седьмым Синтезом.
	Мы возжигаемся всем синтезом каждым из нас, возжигаемся, разгораемся. То есть когда мы возжигаемся, у нас дальше, следующее действие разгореться, чтобы то, что мы разворачиваем из Ядер Синтеза и тот Синтез, который у нас есть, когда он расходится по клеточкам, по ядрам клеточек каждого из нас, у нас всё тело по границам тела начинает разгораться, включаться в глубину и возможности Огня ещё больше. С каждым часом, синтезом у нас происходит концентрация творения Изначально Вышестоящего Отца всё больше. Вторая часть уже, первая часть Энергия, вторая часть Свет, завтра у нас будет Дух, Огонь.
          И возжигаясь всем синтезом каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим зал ИВДИВО на 67108800-ю Всеизвечную реальность Всеизвечной Метагалактики. Становимся телесно Ипостасью седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас. 
          И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми,  мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми наделить каждого из нас Мечом Компетентного ИВДИВО на правах стяжённой Должностной Полномочности Изначально Вышестоящего Отца в каком подразделении ИВДИВО или любого подразделения, кто откуда приехал. И просим наделить концентрацией, сгущением, явлением Атмической материи, в формировании нового Духа семью видами материи атмически каждым из нас и всеми землянами планеты Земля в целом. И просим развернуть в Мече Компетентного ИВДИВО Ивдивное Служение и Иерархическое Посвящёнство каждым из нас. При этом Ивдивное Служение – это служение в ИВДИВО и Иерархическое Посвящёнство – это степень иерархической подготовки Посвящённого каждого из нас. Тот, кто пришёл в первый раз, это сейчас фиксируется служение в ИВДИВО Атмической материей, фиксируемой для человечества собою каждым из нас.
	И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтеза Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на Меч Компетентного ИВДИВО в рамках стяжания Должностной Полномочности Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО и стяжания явления Атмической материи ростом Духа на планете Земля и ростом Воли Изначально Вышестоящего Отца в человеках-землянах каждым из нас.
	И возжигаясь двумя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и двумя Синтезами Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
          И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, направляем Изначально Вышестоящему Отцу весь Синтез каждого из нас и проникаемся ответным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И по Огню Изначально Вышестоящего Отца переставляет каждого из нас сейчас в свой зал на 67108865-ю Всеизвечную реальность Всеизвечной Метагалактики. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас Ипостасью седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
          И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас и синтез нас Мечом Компетентного ИВДИВО и развернуть Атмическую материю действенностью в реализациях каждого из нас. Далее вспомните Вашу должность в ИВДИВО, кто не вспомнит, Отец всё равно эту должность знает. И далее смотрим в зале, сейчас выходят в зале и выносят Мечи Посвящённые. Вы можете видеть, что они несут каждому из нас Меч на подушечке такой бархатной. У нас не такой бархат, может, какое-то другое качество ткани, но такой взгляд. Двумя руками каждый Посвящённый несет подушечку, на ней лежит Меч. И вот перед нами сейчас встали там и молодые девушки и молодые парни, так скажем, молодые люди, Посвящённые, перед каждым из нас встали. И достаточно высоко они сейчас держат Меч, не на уровне груди, а выше, а ближе к шее, к горлу каждому из нас. Такая высота, это называется высокая поддержка Меча. Мы знаем, что это Меч Компетентного, формирующее, форматирующее Вашу жизнь, как раз на горизонте фиксации Монады, в нижней части шеи там, где ямочка, ядро Монады фиксируется.
          И мы поднимаем правую руку каждый, берём Меч правой рукой, поднимаем Меч вверх, то есть, то тело однозначно исполняет всё, что говорится. Благодарим, стоящего перед нами Посвящённого или Посвящённую за взаимодействие с нами. И смотрим, как команда Посвящённых уходит из зала Изначально Вышестоящего Отца. 
          И далее, каждый из нас вспыхиваем Мечом Компетентного ИВДИВО, вспыхиваем состоянием Должностной Полномочности каждым из нас, состоянием в теле явления Атмической материи Компетентного. Именно с позиции Компетентного Атмической материи ИВДИВО Меч возжигается. Смотрим, как он разгорается, где можно видеть горение Меча в руке каждого из нас.
Далее проживаем, как Меч горит, это горение Меча, Огонь из Меча проникает в правую руку и сквозь правую руку входит во всё тело, заполняет голову, руки, ноги, всё тело. И вот сейчас состоятельно, когда всем телом вместе с Мечом горим Огнём. И в этом горении мы сопереживаем той Воле, которая фиксирована в Мече, и которая нас устремляет как Воля Изначально Вышестоящего Отца, Воля Компетентного ИВДИВО. Смотрим на Изначально Вышестоящего Отца, у него в руке также в правой руке тоже появляется Меч. И он своим Мечом прямо проходит вдоль нашей команды и прикасается вершиной своего Меча к вершине Меча каждого из нас. И в момент прикосновения проживаем импульс Огня Отца, который мгновенно проникает во всё тело каждого из нас. И мы вспыхиваем Мечом Огнём Изначально Вышестоящего Отца. Этим Огнём Отец активировал Меч каждого из нас. 
          И далее мы впитываем Меч сквозь руку в позвоночник, острием вверх, рукояткой в копчик становится Меч. И фактически в позвоночник становится Огонь в форме Меча. И далее из вышестоящего тела Меч переходит в физическое тело. Попробуйте сейчас это прожить. Когда в физическом вашем теле становится Меч Компетентного ИВДИВО в Ивдивном Служении, в том числе Атмической материи и Иерархическим Посвящёнством в каждом из нас в синтезе всех Иерархических накоплений всех воплощений, любой Посвящённой реализации каждого из нас. И вспыхиваем Мечом физически собою. 
          И сейчас Огнём Меча пережигаем все старые состояния, старые условия, старые фиксации, в том числе все эти формы Меча, которые устарели, все устаревшие формы ранее наработанной Воли, которые сейчас уже не соответствуют Воле Изначально Вышестоящего Отца. И не соответствуют новым достижениям Огня, Духа Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас этим Мечом. И входим в новое состояние реализации собою. 
         Из физического тела мы сейчас восстанавливаем внимание каждого из нас и возвращаемся вниманием в зал Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь Синтезом, вспыхиваем, преображаемся им. И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим сотворить каждому из нас Атмичекое тело явлением концентрации Воли и Духа Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в реализации седьмого вида материи Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящим Отцом, включая седьмой вид Архетипической Метагалактики, Всеизвечной Метагалактики. Фиксирующую всю Атмическую Материю Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца собою. И просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать в каждом из нас Атмическое Метагалактическое тело в насыщении Метагалактическим Духом, Метагалактической Волей Изначально Вышестоящего Отца Всеизвечной Метагалактики каждого из нас. И вспыхиваем синтезированным сотворенным в каждом из нас Атмическим Телом Метагалактической реализации каждым из нас. 
          И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Стяжаем 4096 4097-ллионов единиц Атмы Изначально Вышестоящего Отца, насыщенных Огнём, Духом и Волей Атмической реализации Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 4096 4097-ллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас и развернуть стяжённые единицы Атмы в Атмическом Метагалактическом теле каждого из нас. И вспыхиваем Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, стяжёнными каждым из нас, преображаясь Синтезом.
          Развёртываемся Атмическим Метагалактическим Телом пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым, возожжённым в данной практике. И проникаясь, вспыхивая,  разгораясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся.
          И возжигаясь, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию, в это тело, в этот зал каждым из нас. Вспыхиваем всем стяжённым и возожжённым и эманируем стяжённое и возожжённое в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО подразделения участников практики, в ИВДИВО каждого из нас. 
          И выходим из практики. Аминь. 
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