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Практика № ... Стяжание практики Миракль. Вхождение в Иерархическую жизнь Изначально Вышестоящего Отца
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся их Синтезом. Переходим в зал ИВДИВО на 67 108 800-ю  Всеизвечную реальность Всеизвечной Метагалактики. 
Прямо устремляйтесь. И во внутренней такой определённости, что мы везде ходим телом, не просто подумал, а прямо утверждаем, что мы ходим телом. 
И вот сейчас мы вышли в зал ИВДИВО, встали каждым из нас пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Ипостасью седьмого Синтеза в форме. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на развёртывание Иерархической жизни. То есть, это жизнь, когда у нас появляется возможность и действие в естественном помещении, в естественном взаимодействии, слышании, видении, какого-то участия вместе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза в Иерархической жизни любой из архетипических Метагалактик. И далее в росте дальнейшего нашего развития по Октавам, по Всеединам, по Извечинам и далее по восьми Космосам. В Иерархической жизни Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас развитием, осуществлением, явлением практики Миракля, взрастанием Мираклем каждым из нас. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Миракль. И стяжаем Миракль Иерархической жизни каждым из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и четыре Синтеза Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и переходим, становясь в зале Изначально Вышестоящего Отца. Отец нас ставит, то есть помогает всей команде встать в зале. 
И каждый из нас встал Ипостасью седьмого Синтеза в форме. Мы каждый раз проговариваем, чтобы эта оформленность была исполнена, что мы реально, именно в форме Ипостаси седьмого Синтеза, сознательно каждый становились в залах. 
Итак, мы встали перед Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем практику Миракль во всём разнообразии явления Синтеза двух тел, физического тела и любого вышестоящего архетипического вида организации материи или  мира, выражения любой выявляемой выразимостью, общением, слышанием, видением, взаимодействием и действием каждого из нас и так далее. В любом разнообразии  практики Миракля в каждом из нас и каждым из нас. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им и развёртываемся каждым из нас практикой Миракль пред Изначально Вышестоящим Отцом собою, вспыхивая действием и дееспособностью практикой Миракля каждым из нас. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Иерархическую жизнь Мираклевого выражения каждым из нас. Просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас Иерархической жизнью взаимодействия, действия, общения, слышания с Изначально Вышестоящим Отцом, с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, с Изначально Вышестоящими Аватар-Ипостасями, с Изначально Вышестоящими Аватарессами Синтеза каждым из нас. И каждым из нас просим развернуть Иерархическую жизнь  в любом выражении ИВДИВО-полиса, в любом выражении ИВДИВО-здания, частного, служебного, командного, зданий Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца в любых видах космоса каждым из нас физически собою. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Иерархическую жизнь Изначально Вышестоящего Отца, входим в неё каждым из нас. И развёртываемся Иерархической жизнью собою. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем  Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь  Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым. И проникаясь,  преображаемся Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас.

  И далее мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в тело, в этот зал. И эманируем стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО участников практики, эманируем в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.
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