Восьмой Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
Разработка каждого. Метагалактический Изначальный Изначально Вышестоящего Отца. 

Права Жизни Отца-человек-субъекта. Суперизвечная Метагалактика Изначально Вышестоящего Отца.

Иркутск, 14-15 сентября 2024 г., Кулябина Татьяна
2д.1ч. 
02:59:27-03:16:06 
Практика 7. Стяжание Совершенного Сердца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждым из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 268435392-ю Суперизвечную реальность Суперизвечной Метагалактики. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас. 
И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь достижением восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас и синтез нас в реализацию 8-рицы Совершенного Сердца Человека, в перспективные реализации Совершенного Сердца Посвящённого, явлением от Розы Совершенного Сердца Аматически до Физического Сердца физического телесного явления каждого из нас. И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем восемь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и восемь Синтезов Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Проникаясь его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становясь на 268435457-ой Суперизвечной реальности. И становясь телесно Ипостасью восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и Синтез нас в явлении, реализации, развёртывании Совершенного Сердца каждым из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить и синтезировать каждым из нас 8-ричное Совершенное Сердце Человека Суперизвечной Метагалактики, и явлением Синтеза восьми архетипических Метагалактик синтезфизически явлением каждым из нас. 
И в этом Огне, возжигаясь, вспыхивая, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Розу Огня Совершенного Сердца явлением 268435456-ти лепестков Огня, Ядер Синтеза, слоёв Зерцала, плотность реализации Огня в теле Огня и всех этих структурных реорганизаций Розы Огня, Розы Сердца Огня в каждом из нас ракурсом Суперизвечной Метагалактики. Вспыхиваем, входим в вечность Огня Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Совершенным Сердцем Человека. И вспыхиваем Розой Огня в каждом из нас, синтезируясь Изначально Вышестоящим Отцом. 
И внутри Розы Огня, развёрнутой вокруг нашего тела пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Лотос Духа явлением 67108864-х лепестков видов Духа, такого же количества Ядер Воли и слоёв Зерцала, соответствующей плотностью Духа, с телом Духа и с Ядром Воли в основании тела Духа под стопами каждого из нас. В реализации Лотоса Духа Сердца каждого из нас и явлением седьмой архетипической Метагалактики, Суперизвечной Метагалактики каждым из нас. 
И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Вечность Духа Суперизвечной Метагалактикой каждым из нас, реализацией Лотоса Духа Сердца каждым из нас. И вспыхиваем им. 
Далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Сердце Планеты ракурсом Октоизвечной Метагалактики, шестой, явлением 16777216-ти Лучей Сердца Планеты с Ядрами Мудрости на кончиках Лучей и с Ядром Мудрости в центре Сердца Планеты собою. Соответствующей сферой многогранника реализации Сердца Планеты каждого из нас, в реализации Вечного Света каждым из нас внутри Сферы Сердца Планеты в постоянно светящемся явлении Сферы каждого из нас. И вспыхиваем. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Сердце Звезды явлением 4194304-х Сил и насыщенности Энергии, с Ядрами Любви на кончиках каждой Силы, в энергетическом явлении Синтеза Силы, Ядром в центре Сердца Звезды и насыщенностью Сердца Звезды Вечной Энергией каждым из нас. Вспыхиваем им ракурсом Метаизвечной Метагалактики в реализации Сердца Звезды собою. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем ракурсом Извечной Метагалактики Чашу Совершенного Сердца каждого из нас с 1048576-ю Оболочками Сфер в фиксации Ядер Творения Субъядерности каждого из нас, насыщенного Огнём Синтеза со всеми  реализациями Сердца каждым из нас и вечной Субъядерностью каждого из нас в Чаше Совершенного Сердца собою. Вспыхиваем этим. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Центральное Сердце Формы в явлении 262144-х видов Форм Оболочками Сердца. Явлением насыщенной Формы Изначально Вышестоящего Отца в Центральном Сердце Формы, повторяющим телесность выражения каждого из нас, и явления Ядер Созидания по количеству Оболочек Формы в их реализации на Оболочках и Ядрах Созидания в центре Центрального Сердца Формы каждого из нас, насыщенного Созиданием физически собою. Вспыхиваем, преображаемся им. И ракурсом Всеединой Метагалактики фиксируем реализацию Центрального Сердца Формы каждым из нас. Вспыхиваем. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом ракурсом Октавной Метагалактики, стяжаем Правое Сердце Содержания каждого из нас 65536-ю Оболочками Содержания, с Ядрами Репликации на каждой Оболочке и Ядром Репликации в центре Правого Сердца Содержания каждого из нас. Вспыхиваем им. 
И ракурсом Метагалактики Фа фиксируем Совершенное Сердце на Физическом Сердце каждого из нас, стяжая 16384 Ядра Поля Жизни в Физическое Сердце каждого из нас. И вспыхивая им, возжигаемся 8-рицей Сердец и просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать восемь Сердец от Розы Огня Сердца до Физического Сердца Поля каждого из нас, явлением восьми Сердец в Синтезе физически собою. Вспыхиваем Совершенным Сердцем собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в синтезировании и творении восьми Сердец Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь восемью Сердцами в синтезе их, преображаемся ими. 
И в синтезе восьми Сердец мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Совершенное Сердце каждого из нас Цельным 8-ричным Синтезом восьми Сердец, переходящим в новую Вышестоящую Цельность Совершенным Сердцем каждого из нас. 
И в Синтезе Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и Синтез нас на явление Совершенного Сердца каждым из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. 
И вспыхивая, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Совершенным Сердцем каждого из нас, вспыхиваем одномоментно всей 8-рицей Сердец во Всеединстве реализации каждого из нас. И входим в Человека Изначально Вышестоящего Отца Совершенным Сердцем Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И вспыхивая Совершенным Сердцем, мы синтезируемся с Совершенным Сердцем Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся Совершенным Сердцем Изначально Вышестоящего Отца, прося насыщенность Совершенного Сердца каждого из нас и перевод каждого из нас из действия каждым из нас отдельным Сердцем спецификами реализации на реализацию Синтезом Совершенного Сердца. Соответствующей развёрнутостью Ядер Синтеза от Розы Огня Сердца до Ядер Поля Жизни физического Сердца каждого из нас включительно. Во взаимопроникновении 8-рицы Жизни, Репликации, Созидания, Творения, Любви, Мудрости, Воли и Синтеза каждого из нас Совершенным Сердцем между собою в единую реализацию синтезфизически собою. И вспыхиваем насыщенностью Изначально Вышестоящего Отца в Совершенном Сердце каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим. Развёртываемся реализациями Совершенным Сердцем собою. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым в данной практике. И вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в это тело, в этот зал, вспыхиваем физически всем стяжённым, возожжённым. Эманируем стяжённое, возожжённое, вспыхивая 8-ричным Совершенным Сердцем в каждом из нас. Эманируем в ИВДИВО в целом, эманируем в подразделение ИВДИВО Иркутск, эманируем в подразделения участников данной практики, эманируем в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
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