08 Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
Разработка каждого. Метагалактический Изначальный Изначально Вышестоящего Отца. 

Права Жизни Отца-человек-субъекта. Суперизвечная Метагалактика Изначально Вышестоящего Отца.

Иркутск, 14-15 сентября 2024 г., Кулябина Татьяна
1 день 1 часть 

Время: 03:08:25-03:31:26

Практика 2. Стяжание Аматического тела восьмого вида материи Аматическим Огнём ИВО. Преодоление и перестройка старых матриц. Наделение Аматическим мечом Воина Синтеза в явлении Посвящённого Синтеза.  

Мы возжигаемся всем Синтезом каждым из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся их Синтезом, разгораясь их Синтезом. Переходим в зал ИВДИВО на 268.435.392-ю Суперизвечную реальность Суперизвечной Метагалактики. И становимся, разворачиваемся перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, каждым из нас телесно. Проживите, как вы встали. Аватар Синтеза Кут Хуми переводит каждого из нас. То есть на момент, что вы встанете в этом зале, не волнуйтесь. А вот когда вы встали, просто устремляйтесь прожить свою телесность в зале, заполненность конкретным Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Оформленность ИВДИВО каждого, в данном случае в границах соответствующего зала. И переключённость на условия ИВДИВО восьмой Суперизвечной Метагалактики каждым из нас. 

И мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить  каждого из нас и синтез нас на синтезирование и сотворение в каждом из нас Изначально Вышестоящим Отцом Аматического тела. Тела восьмого вида материи. Соответствующей концентрации Аматического Огня в огненном росте каждого из нас. И просим преобразить каждого из нас на наделение Аматическим Мечом. В огненном действии и разработке Воином Синтеза в явлении Посвящённого Синтеза физически собою. И с концентрацией и вызыванием соответствующего Аматического Огня человечеству, землянам для роста, формирования, разработки, реализации Частей Огнём Изначально Вышестоящего Отца, Аматически развёртывающимся каждому Человеку-Землянину в каждом из нас. 

И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И стяжаем шесть Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и шесть Синтезов Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся ими и преображаемся. И в этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Суперизвечной Метагалактики. И в этом Синтезе переходим в зал ИВДИВО, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 268.435.457-ю Суперизвечную реальность Суперизвечной Метагалактики. И выходим в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом в зал Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, становясь телесно Ипостасью восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Вспыхиваем формой Ипостаси восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 

И в этом Синтезе, в этом Огне мы просим преобразить каждого из нас синтез нас. И просим синтезировать и сотворить Аматическое тело каждого из нас как тело с возможностями  генерации Огня каждым из нас, с возможностями накопления, разработки Огня  каждым из нас и с умениями оперировать Огнём личным Синтезом каждого из нас. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, сливаемся с Изначально Вышестоящим Отцом всеми Частями каждого из нас. 

Проживите сейчас эту слиянность всеми Частями каждого из нас с Изначально Вышестоящим Отцом. И проникаемся синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Аматическое тело каждому из нас. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь, вспыхивая, развёртываемся Аматическим телом каждым из нас. 

И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 268.435.456 Единиц Огня Аматической материи. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 268.435.456 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас на единицы Огня Аматической материи. И просим вместить их в Аматическое тело каждого из нас. И проникаемся соответствующими единицами Аматической материи. И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, возжигаемся Аматическим Огнём каждым из нас. Разгораемся им. И преображаясь, насыщаемся Аматическим Огнём, Аматическим телом каждым из нас. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь, разгораясь, вспыхивая, преображаемся им. 

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И просим преодолеть матричные связи Аматическим Огнём каждого из нас в завершении связей, схем, матриц, узлов, любых позиционных фиксаций предыдущих столетий и эпох существования каждого из нас. В проникновенности аматичностью и с преодолением Аматическим Огнём каждым из нас. Сейчас в проникновенности, когда мы разгорелись Аматическим Огнём, сейчас Изначально Вышестоящим Отцом завершаются в каждом нас и преодолеваются любые матричные связи, на сегодня уже некорректные, не имеющие значение в развитии, росте, реализации каждого из нас. 

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Аматический Синтез Изначально Вышестоящего Отца в Аматическое тело каждым из нас. И проникаясь, вспыхиваем, насыщаемся, уплотняем Аматический Синтез в Аматическом теле каждого из нас. И записывая Аматический Синтез в единицы Аматического Огня. И направляем Аматический Синтез на процессы Аматики в разрушении старых матриц, любых старых связок, любых старых схем, в разрушении любых старых реализаций. И далее созидание и синтезирование новых Аматических матриц, новых отношений. Новых Аматических матриц новых перспектив развития, роста, реализации. И сложение новых узлов связей Огня в Аматизации возможностей и формирования Аматических матриц, физических матриц с перспективой реализации, с перспективной реализацией в материи каждого из нас. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 268.435.456 Аматических матриц, преодолевающих и сжигающих Аматическим Синтезом старые матрицы каждого из нас. И трансформирующие каждого из нас в новые матричные связи, в явлении Аматической материи, Аматической Метагалактики. У нас Суперизвечная Метагалактика, восьмая. В ней Аматическая материя фиксирована. И каждого из нас этим в новые Метагалактические связи, отношения и реализации. Входим этим явлением новых Аматических матриц в каждом из нас. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 268.435.456 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся, возжигаемся, вспыхиваем. И становимся Аматическим телом пред Изначально Вышестоящим Отцом. И вы проживите этот момент, когда в теле одномоментно разрушены старые матрицы Аматически. И произошло созидание новых матриц. 
И мы смотрим на Изначально Вышестоящего Отца. Видим Изначально Вышестоящего Отца. Слышим Изначально Вышестоящего Отца. То есть новые матрицы, которые у нас сейчас сложились, это матрицы наших новых умений. Здесь включайте вашу Веру, что Отец всемогущ. И это творение, которое в нас происходит, синтезирование, которое происходит, реально. И мы стоим пред Изначально Вышестоящим Отцом, служа Изначально Вышестоящему Отцу собою в реализации Изначально Вышестоящего Отца Человекам-Землянам, человечеству землян. Во взращивании Частей, Систем, Аппаратов, Частностей в каждом человеке. И в сопереживании среды зала Изначально Вышестоящего Отца Аматическим телом каждого из нас. В физичности, находясь перед Изначально Вышестоящим Отцом собою. 

И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь, преображаясь, развёртываясь этим. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Аматическое преображение каждого из нас прямым Аматическим Синтезом и Аматическим Огнём, действующим в каждом из нас, в преображающем действии Суперизвечной Метагалактикой собою. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас синтез нас всем стяжённым, развёрнутым, всеми данными реализациями, всем преображающим данной практикой каждого из нас. И проникаясь, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 

И далее, в этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим наделить каждого из нас Аматическим Мечом явления новых условий Синтеза Метагалактики Изначально Вышестоящим Отцом на каждом из нас. И смотрим, в зале  Изначально Вышестоящего Отца каждому сейчас выносят Меч. Выносят Меч молодые люди. Они несут перед собой подушечки, на которых лежат Мечи. К каждому из нас подходят, становятся пред каждым из нас с Мечом соответственно. И сам Меч сотворён Изначально Вышестоящим Отцом Аматическим Огнём и Аматическим Синтезом. То есть в этом Мече смесь Аматического Синтеза и Аматического Огня. 

И правой рукой каждый из нас, берём Меч за рукоятку и поднимаем его вверх. И поднимая Меч вверх, мы обязуемся Аматически служить Изначально Вышестоящему Отцу в реализации Синтеза и Огня Изначально Вышестоящего Отца Человекам-Землянам. И вспыхиваем Мечом, возжигаемся им. И Меч по руке входит в позвоночник. В физическое выражение каждого из нас. 

И вспыхивая Мечом собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Аннигиляционный Синтез Меча в Меч, находящийся в позвоночнике Аматического тела и физического тела каждого из нас. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца насытить каждого из нас плотностью Аннигиляционого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь Аннигиляционым Синтезом, вспыхиваем Аматическим Мечом Аннигиляционным Синтезом собою. 

И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И в этом Синтезе просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас синтез нас Аматическим Мечом Аннигиляционого Синтеза собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 

И глубже возжигаясь, всецело преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в это тело, в этот зал. Вспыхиваем физически Аматическим телом каждого из нас. Вспыхиваем физически Аматическим Мечом с Аннигиляционым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас физически.

 И вспыхивая всем стяжённым и возожжённым, эманируем стяжённое, возожжённое в ИВДИВО в целом. Эманируем в подразделение ИВДИВО Иркутск, в подразделение ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.

2 день 1 часть 
02:59:27-03:16:06 
Практика 7. Стяжание Совершенного Сердца.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждым из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 268435392-ю Суперизвечную реальность Суперизвечной Метагалактики. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас. 
И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь достижением восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас и синтез нас в реализацию 8-рицы Совершенного Сердца Человека, в перспективные реализации Совершенного Сердца Посвящённого, явлением от Розы Совершенного Сердца Аматически до Физического Сердца физического телесного явления каждого из нас. И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем восемь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и восемь Синтезов Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Проникаясь его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становясь на 268435457-ой Суперизвечной реальности. И становясь телесно Ипостасью восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и Синтез нас в явлении, реализации, развёртывании Совершенного Сердца каждым из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить и синтезировать каждым из нас 8-ричное Совершенное Сердце Человека Суперизвечной Метагалактики, и явлением Синтеза восьми архетипических Метагалактик синтезфизически явлением каждым из нас. 
И в этом Огне, возжигаясь, вспыхивая, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Розу Огня Совершенного Сердца явлением 268435456-ти лепестков Огня, Ядер Синтеза, слоёв Зерцала, плотность реализации Огня в теле Огня и всех этих структурных реорганизаций Розы Огня, Розы Сердца Огня в каждом из нас ракурсом Суперизвечной Метагалактики. Вспыхиваем, входим в вечность Огня Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Совершенным Сердцем Человека. И вспыхиваем Розой Огня в каждом из нас, синтезируясь Изначально Вышестоящим Отцом. 
И внутри Розы Огня, развёрнутой вокруг нашего тела пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Лотос Духа явлением 67108864-х лепестков видов Духа, такого же количества Ядер Воли и слоёв Зерцала, соответствующей плотностью Духа, с телом Духа и с Ядром Воли в основании тела Духа под стопами каждого из нас. В реализации Лотоса Духа Сердца каждого из нас и явлением седьмой архетипической Метагалактики, Суперизвечной Метагалактики каждым из нас. 
И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Вечность Духа Суперизвечной Метагалактикой каждым из нас, реализацией Лотоса Духа Сердца каждым из нас. И вспыхиваем им. 
Далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Сердце Планеты ракурсом Октоизвечной Метагалактики, шестой, явлением 16777216-ти Лучей Сердца Планеты с Ядрами Мудрости на кончиках Лучей и с Ядром Мудрости в центре Сердца Планеты собою. Соответствующей сферой многогранника реализации Сердца Планеты каждого из нас, в реализации Вечного Света каждым из нас внутри Сферы Сердца Планеты в постоянно светящемся явлении Сферы каждого из нас. И вспыхиваем. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Сердце Звезды явлением 4194304-х Сил и насыщенности Энергии, с Ядрами Любви на кончиках каждой Силы, в энергетическом явлении Синтеза Силы, Ядром в центре Сердца Звезды и насыщенностью Сердца Звезды Вечной Энергией каждым из нас. Вспыхиваем им ракурсом Метаизвечной Метагалактики в реализации Сердца Звезды собою. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем ракурсом Извечной Метагалактики Чашу Совершенного Сердца каждого из нас с 1048576-ю Оболочками Сфер в фиксации Ядер Творения Субъядерности каждого из нас, насыщенного Огнём Синтеза со всеми  реализациями Сердца каждым из нас и вечной Субъядерностью каждого из нас в Чаше Совершенного Сердца собою. Вспыхиваем этим. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Центральное Сердце Формы в явлении 262144-х видов Форм Оболочками Сердца. Явлением насыщенной Формы Изначально Вышестоящего Отца в Центральном Сердце Формы, повторяющим телесность выражения каждого из нас, и явления Ядер Созидания по количеству Оболочек Формы в их реализации на Оболочках и Ядрах Созидания в центре Центрального Сердца Формы каждого из нас, насыщенного Созиданием физически собою. Вспыхиваем, преображаемся им. И ракурсом Всеединой Метагалактики фиксируем реализацию Центрального Сердца Формы каждым из нас. Вспыхиваем. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом ракурсом Октавной Метагалактики, стяжаем Правое Сердце Содержания каждого из нас 65536-ю Оболочками Содержания, с Ядрами Репликации на каждой Оболочке и Ядром Репликации в центре Правого Сердца Содержания каждого из нас. Вспыхиваем им. 
И ракурсом Метагалактики Фа фиксируем Совершенное Сердце на Физическом Сердце каждого из нас, стяжая 16384 Ядра Поля Жизни в Физическое Сердце каждого из нас. И вспыхивая им, возжигаемся 8-рицей Сердец и просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать восемь Сердец от Розы Огня Сердца до Физического Сердца Поля каждого из нас, явлением восьми Сердец в Синтезе физически собою. Вспыхиваем Совершенным Сердцем собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в синтезировании и творении восьми Сердец Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь восемью Сердцами в синтезе их, преображаемся ими. 
И в синтезе восьми Сердец мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Совершенное Сердце каждого из нас Цельным 8-ричным Синтезом восьми Сердец, переходящим в новую Вышестоящую Цельность Совершенным Сердцем каждого из нас. 
И в Синтезе Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и Синтез нас на явление Совершенного Сердца каждым из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. 
И вспыхивая, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Совершенным Сердцем каждого из нас, вспыхиваем одномоментно всей 8-рицей Сердец во Всеединстве реализации каждого из нас. И входим в Человека Изначально Вышестоящего Отца Совершенным Сердцем Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И вспыхивая Совершенным Сердцем, мы синтезируемся с Совершенным Сердцем Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся Совершенным Сердцем Изначально Вышестоящего Отца, прося насыщенность Совершенного Сердца каждого из нас и перевод каждого из нас из действия каждым из нас отдельным Сердцем спецификами реализации на реализацию Синтезом Совершенного Сердца. Соответствующей развёрнутостью Ядер Синтеза от Розы Огня Сердца до Ядер Поля Жизни физического Сердца каждого из нас включительно. Во взаимопроникновении 8-рицы Жизни, Репликации, Созидания, Творения, Любви, Мудрости, Воли и Синтеза каждого из нас Совершенным Сердцем между собою в единую реализацию синтезфизически собою. И вспыхиваем насыщенностью Изначально Вышестоящего Отца в Совершенном Сердце каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим. Развёртываемся реализациями Совершенным Сердцем собою. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым в данной практике. И вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в это тело, в этот зал, вспыхиваем физически всем стяжённым, возожжённым. Эманируем стяжённое, возожжённое, вспыхивая 8-ричным Совершенным Сердцем в каждом из нас. Эманируем в ИВДИВО в целом, эманируем в подразделение ИВДИВО Иркутск, эманируем в подразделения участников данной практики, эманируем в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
Набрал(а) и первично проверил(а): Петрова Ирина
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