9 Синтез ИВО_1д.1ч. 
03:12:50-03:28:02  

Практика 2. Преображение на 17 подрас шестой Высшей Метагалактической расы в действенности и явлении Посвящённым Новой Эпохи. Преображение Монады новым Ядром Огня Жизни 16-эволюционным явлением каждого Человека-Землянина 

И мы возжигаемся всем синтезом каждым из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь их синтезом, переходим в зал ИВДИВО, развёртываясь на 1073741760-й До-ИВДИВО реальности До-ИВДИВО Метагалактики, 9-архетипической Метагалактики. Разворачиваемся в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас. И синтезируясь Хум в Хум Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем и возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И разгораемся этим, вспыхивая всеми Ядрами Синтеза каждого из нас. Вспыхивая пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасным Телом в форме Ипостаси девятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И в этом Синтезе мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на 17 подрас шестой Высшей Метагалактической расы в действенности и явлении Посвящённым Новой Эпохи. Понимаем, что Посвящённый – это тот, кто знает, соображает, относительно расы. Какая раса идёт, какие задачи расы, какие масштабы расы, какие возможности расы. Потому что раса как раз охватывает количество Частей, на которые нужно развить, соответственно масштабы самого развития, которые Отец видит Эпохой. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 17 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 17 Синтезов Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь, возжигаясь, вспыхиваем ими. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом До-ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь на 1073741825-й До-ИВДИВО реальности До-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас. 
И становясь перед Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас телесно, Ипостасью девятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме, мы, проникаясь явлением Изначально Вышестоящего Отца До-ИВДИВО Метагалактики, проникаемся Мощью Изначально Вышестоящего Отца, отстраиваясь в состоятельности восприятия Мощи Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Ядро Огня Жизни каждого из нас и каждого человека Планеты Земля на явление 17-ти подрас. Соответственно от первой подрасы 16-ти Частей и далее в удвоении количества Частей до 17-й подрасы шестой расы, где базовый человек шестой расы развёртывается 256-ю Частями младенчески. И дальше во взрастании взрослого человека 16-ю эволюциями Метагалактики, далее любого архетипа Огня-Материи ИВДИВО. И далее во взрастании Компетентным и Полномочным в подрасовом явлении каждым из нас. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем девять миллиардов Ядер Огня Жизни. И стяжаем Ядро Огня Жизни каждого из нас в синтезе видов реализации Частей собою 17-ю подрасами шестой Высшей Метагалактической расы. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем девять миллиардов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 17-ти подрас шестой Высшей Метагалактической расы собою. И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить Ядром Огня Жизни и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждого отдельного Человека в преображении Монад человечества Земли из их состояния Искр и Ядер до Ядра Огня Жизни Высшей Метагалактической расы, шестой, видами Человеческих реализаций. И далее Компетентных реализаций, Полномочных реализаций в явлении шестой Расы собою, во всех перспективах её развития, соответственно. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем преображение Ядер Огня Жизни каждым из нас в их расширении качества, количества Жизни и её компактификации Ядром Огня Жизни собою. И за нами преображение Ядер Огня Жизни каждого Человека-Землянина, творимого Изначально Вышестоящим Отцом и синтезирующего Ядро Огня Жизни в каждом Человеке-Землянине в его Монаде собою. Вспыхиваем девятью миллиардами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И включаем Синтез каждого из нас, стяжённый ранее, преображаемся. 
И преображаемся вместе с человечеством Землян на новое Ядро Огня Жизни Монады и каждого Человека-Землянина синтезфизически собою, явлением До-ИВДИВО Метагалактики каждым Изначально Вышестоящим Отцом. И вспыхиваем Ядром Огня Жизни в Монаде каждого из нас. И проживаем сейчас как в центре грудной клетки, в Хум, разгорелся Огонь. И он отражает изменения Ядра Огня Жизни в Монаде каждым из нас. И так же можем почувствовать сейчас в горле за щитовидной железой, в основании шеи новое Ядро Огня Жизни Монады в физическом теле каждого из нас. 
И вспыхивая этим собой, мы входим в Ядро Огня Жизни всем телом своим. Ядро Огня Жизни расширяется до границ тела каждого из нас, стоящего пред Отцом. И одновременно всё физическое тело каждого из нас входит в Ядро Огня Жизни физически собою законами Миракля, разворачиваясь практикой «то, что вверху, то и внизу», в синтезе. Мы проникаемся Ядром Огня Жизни всей Жизнью каждого из нас и преображаемся ими. 
И стоя в Ядре Огня Жизни, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И стяжаем 16-жизненное эволюционное явление Жизни Ядром Огня Жизни физически собою. Стяжаем 16 Синтезов 16-ти видов Жизни 16-эволюционного явления Жизни Изначально Вышестоящего Отца от Жизни Человека до Жизни Отца. Соответственным явлением реализациями Человека, Компетентным, Полномочным, 16-ричной Жизнью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 Образов Изначально Вышестоящего Отца 16-ти Жизней Изначально Вышестоящего Отца в Монаду каждого из нас, 16-эволюционного явления,16-ю Жизней 16-ю Образами Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим. И 16-ричный Образ 16-ти Жизней Изначально Вышестоящего Отца синтезируем в единый Образ Изначально Вышестоящего Отца в Монаде каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас. И проникаясь Ядром Огня Жизни всей жизнью каждого из нас, преображаясь ею, впитываем Ядро Огня Жизни каждого из нас. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. 
И из зала Изначально Вышестоящего Отца в благодарность Изначально Вышестоящему Отцу и в благодарность Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми возвращаемся в физическую реализацию, в данное тело,  в данный зал. Вспыхиваем физически обновлённой Монадой каждым из нас, обновлённым Ядром Огня Жизни каждым из нас, новой жизненностью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас физически. И эманируем стяжённое, возожжённое в ИВДИВО в целом, эманируем в подразделение ИВДИВО Иркутск, в подразделение ИВДИВО участников практики, в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
1 день, 2 часть

01:09:05-01:24:57 

Практика 4. Стяжание Тонкого мирового тела Отец-Человек-Землянина ракурсом До-ИВДИВО Метагалактики 9-архетипически. Стяжание 9-архетипического Тонкого мира Планеты Земля в синтезе девяти Тонких миров 9-архетипических Метагалактик. Стяжание 1073741824-х всепланетарных 9-архетипических единиц Света концентрированной Мощи Изначально Вышестоящего Отца До-ИВДИВО Метагалактики в Тонкий мир 9-архетипически Планеты Земля 
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Разгораемся. Помним, что у нас Мощь любит вдохновение. Вот где-то внутри ищем то самое вдохновение, которое есть в этом Огне, то есть, в этом Синтезе, в Синтезе, в котором мы сейчас с вами находимся. В концентрации Синтеза обязательно есть вдохновение. Вдохновением мы, сейчас возжигаясь, возгораясь, открываемся. Здесь может быть вопрос, знаете, как вот правильный взгляд: чтобы некоторым, скажем, отвязаться от нашего восприятия, что для нас вдохновение, и проникнуться вдохновением Изначально Вышестоящего Отца, его Мощью. 

И возжигаясь, разгораясь Синтезом Синтеза всех Синтезов каждого из нас, всех ядер Синтеза, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО. Развертываемся в зале ИВДИВО на 1073741760-й до-ивдиво реальности До-ИВДИВО Метагалактики. 

И мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Тонкого мирового тела Изначально Вышестоящего Отца 9-архетипического. С явлением единиц Света, концентрированной Мощью, в оперируемости Частью Мощь, в оперировании частностью Мощь Изначально Вышестоящего Отца Тонким мировым телом каждым из нас. 

И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть Синтез Тонких миров девяти Архетипов в выявлении Тонкого мира До-ИВДИВО Метагалактики, восстанавливаясь Мощью Тонкого мира Планеты Земля, Новой эпохой Высшей Метагалактической расой Человечества Землян, соответствующими 9-архетипическими единицами Света концентрированной Мощи. Являя в Тонком мире Человечества Землян 9-архетипически синтезфизически с перспективой реализации тонко-физической цивилизации Человечества Землян и каждого из нас.

И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь, разгораясь, вспыхивая, преображаемся этим. 

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом До-ИВДИВО Метагалактики, проникаемся его Синтезом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1073741825-ю до-ивдиво реальность До-ИВДИВО Метагалактики. И встали пред Изначально Вышестоящим Отцом До-ИВДИВО Метагалактики телесно Ипостасью девятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в форме.

И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Тонкого мирового 9-архетипического тела реализации Архетипической Части каждого из нас девятым Архетипом материи До-ИВДИВО Метагалактики. 

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Архетипическое в синтезе нижестоящих видов Частей Тонкое мировое тело Отец-Человек-Землянина ракурсом До-ИВДИВО Метагалактики каждому из нас 9-архетипически. И просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить, синтезировать каждому из нас Тонкое мировое тело синтезфизически 9-архетипически, реализуемое каждым из нас.

И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, вспыхиваем, преображаемся им. Развертываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Тонким мировым телом 9-архетипически синтезфизически.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1073741824 единицы Света концентрированной Мощи в 9-архетипическое Тонкое мировое тело каждого из нас 9-архетипическими единицами Света концентрированной Мощи Изначально Вышестоящего Отца в Тонком мировом теле каждого из нас. 

И мы, вспыхивая этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 1073741824 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, вспыхиваем ими. И просим в этом Синтезе преобразить каждого из нас и синтез нас стяжёнными единицами Света, концентрированной Мощи в усвоении Тонким мировым телом каждого из нас 9-архетипически. 

И возжигаясь стяжёнными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 9-архетипический Тонкий мир Планеты Земля в синтезе девяти Тонких миров 9-архетипических Метагалактик от До-ИВДИВО Метагалактики до Метагалактики Фа включительно в синтезе явлением Тонкого мирового тела каждого из нас. Мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся и преображаемся им. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в этом Огне, мы стяжаем единицы Света концентрированной Мощи в Тонкий мир Планеты Земля, укутывающий Планету Земля 9-архетипически синтезфизически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1073741824 всепланетарные 9-архетипические единицы Света концентрированной Мощи Изначально Вышестоящего Отца До-ИВДИВО Метагалактики в Тонкий мир 9-архетипически Планеты Земля. И просим Изначально Вышестоящего Отца максимально уплотнить и насытить Тонкий Мир Планеты Земля синтезфизически собой.

И стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 1073741824 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, единиц Света концентрированной Мощи Тонкого мира Планеты Земля 9-архетипически, и проникаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. 

И просим Изначально Вышестоящего Отца  развернуть возможность действовать Тонким мировым телом в Тонком 9-архетипическом мире Планеты Земля каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся этим.

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца восстановить все цивилизационные достижения в явлении Тонкого мира и Тонко-физических миров в единстве их, в реализации тонко-физической цивилизации Синтеза физически  каждым из нас. И в цивилизации Синтеза в целом на новом плане, на новом этапе, в новых возможностях и в новых полномочиях каждого из нас и в явлении тонко-физических миров.

И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас синтез нас. И проникаясь, разгораясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 

И в этом Синтезе мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза  Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию, в это тело, в этот зал. Вспыхиваем всем стяжённым, возожжённым. Вспыхиваем 9-архетипическим Тонким мировым телом каждого из нас. 

И эманируем стяжённое, возожжённое в ИВДИВО в целом, эманируем в подразделение ИВДИВО Иркутск, в подразделения ИВДИВО участников практики, в ИВДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

2 день 1 часть
03:32:35- 03:45:58      

Практика 6. Стяжание организации Эстетика каждого Изначально Вышестоящего Отца курсом Посвящённого 9-архетипически. Стяжание 16-рицы ИВДИВО-реализаций, ИВДИВО-разработки и 1073741824 вариации Мощи Эстетики каждого Изначально Вышестоящего Отца
Возжигаемся всем синтезом каждым из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся их синтезом каждым из нас. Переходим в зал ИВДИВО на 1073741860-ю до-ивдиво реальность До-ИВДИВО Метагалактики. И разворачиваясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас телесно Ипостасью девятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме каждым из нас. 
Вы здесь просто сделайте акцент, когда мы разворачиваемся, мы вспоминаем, что первое действие, чтобы синтезироваться, нам важно помнить, что мы сливаемся Частями. В практике это может не проговариваться, но как первое действие вот этой формы физической каждого из нас,  очень важно, чтобы было состояние, что вы, синтезируясь, сначала всеми Частями слились Частями Изначально Вышестоящего Отца. И потом уже синтезируемся. Но тогда вот этот процесс цельности, слиянности есть, и есть более глубокое взаимодействие, проживание и так далее.

 И мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И в этом Синтезе мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, преобразить каждого из нас и синтез нас, стяжанием Организации Эстетики каждого, явлением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца стандартом девятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, явлением Посвящённого 9-ричным стандартом 16-ти Синтезов курсом Посвящённого каждым из нас. И явлением Частей стандарта девятого Синтеза каждым из нас реализацией Эстетикой каждого синтезфизически собою. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 16 Синтезов Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся на 1073741825-й до-ивдиво реальности До-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас. 
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем: 
Эстетику Мощи Качеств Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, 
Эстетику Мощи Свойств Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, 
Эстетику Мощи Специфик Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, 
Эстетику Мощи Особенностей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас,
    Эстетику Мощи Выражений Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас,
    Эстетику Мощи Возможностей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас,
    Эстетику Мощи Организации Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас,
    Эстетику Мощи Инвариантов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас,
    Эстетику Мощи Вариаций Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас,
    Эстетику Мощи Компактов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, 
    Эстетику Мощи Масштабов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, 
    Эстетику Мощи Навыков Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, 
    Эстетику Мощи Умений Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас, 
    Эстетику Мощи Способностей Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас,

    Эстетику Мощи Устремлений Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас,
    Эстетику Мощи Компетенций Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16-рицу ИВДИВО-реализаций Эстетикой каждого Эстетики каждого Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас и синтезом нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 16-рицы ИВДИВО-разработки Эстетики каждого, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Организацию Эстетики каждого Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1073741824 вариации Мощи Эстетики каждого Изначально Вышестоящего Отца, явлением 9-архетипически До-ИВДИВО Метагалактикой каждым из нас и синтезом нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 1073741824 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим. 
И одномоментно просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас стяжённым Синтезом в завершении любых состояний, привычек, привязок, принципов, установок структур, не соответствующих явлению Эстетики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Эстетики каждого. И проникаясь, вспыхиваем 1073741824-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Тонким Мировым Телом, Частью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и возжигаясь Эстетикой каждого, мы синтезируемся с Тонким мировым телом Изначально Вышестоящего Отца. И в проникновенности тело в тело, Тонкое мировое тело в Тонкое мировое тело, слиянности их в Синтезе этим, мы проникаемся Эстетикой каждого в организованности Тонким мировым телом Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас. 
И проникаемся средой Эстетики каждого, в явлении Изначально Вышестоящим Отцом действенностью, реализацией, разработкой, дееспособностью Тонким мировым телом каждым из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 1073741824 Синтеза Мощи Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца насытить Тонкое мировое тело стяжённым количеством Синтеза Мощи Изначально Вышестоящего Отца и развернуть вариативность Мощи Изначально Вышестоящего Отца организованностью Эстетикой каждого из нас. 

И проникаясь, разгораясь стяжённым, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и снтез нас всем стяжённым и возожжённым явлением и организованностью Эстетикой каждого Изначально Вышестоящим Отцом синтезфизически собою.  И проникаясь, вспыхивая, разгораясь, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в это тело, в этот зал, вспыхиваем всем стяжённым, возожжённым. И эманируем стяжённое, возожжённое в ИВДИВО в целом. Эманируем в подразделение ИВДИВО Иркутск, эманируем в подразделения участников практики и эманируем в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь
Набор: Ирина Петрова, Людмила Бонеева
Проверка: Елена Бурова

Сдано ИВАС КХ 01.11.2024 г. 
