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Практика 2. Стяжание 395-й Части Униграмма Отец-человек-землянина ИВО
Мы возжигаемся всем Синтезом каждым из нас. Попробуем такое многообразное действие сделать, вот когда у нас прошёл час два, у нас идёт другая новая концентрация Синтеза в теле. Вот знаете, будем такими, внутреннее у нас уже Тонкое тело есть. Да? У нас девятый Синтез был, там Тонкое тело стяжали, утончённость, восприимчивость. Когда мы в постоянном деле, в постоянном действии внутреннем в сопряжённости с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. В практику входим, и можете сразу у Аватара Синтеза Кут Хуми спросить, как вам лучше в этой практике действовать, что может быть вам дополнительно попросить, чтоб он вас... Не просто вы входили в практику, и вот как-то так, а что у вас у каждого может быть своя специфика, которую вы можете прямо в процессе практики внутренне, не говоря вовне, а внутренне попросить, включить как-то специфику, специфику какую-то взять. Вот чтобы был такой процесс действия неформального что ли, в том числе. 
Итак, мы разгораемся всем Синтезом каждого из нас. Вот в этом состоянии момента, когда в нас концентрация идёт Синтеза 11-го, и тело в этом Синтезе в постоянстве уплотняется, концентрирует этот Синтез собою. И вот есть такое состояние роста, что постоянно идёт взаимодействие с Изначально Вышестоящим Отцом. Итак, в этой возожжённости мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся, направляя весь Синтез каждого из нас Аватарам Синтеза. Проникаясь их Синтезом, они всегда дают следующий объём, компакт, концентрацию Синтеза большую, чем была в каждом из нас. И настраиваемся на следующую концентрацию плотности Синтеза, явления Аватара Синтеза Кут Хуми и каждым из нас. 
И в этом Синтезе переходим в зал ИВДИВО. Становимся в зале на 17.179.869.120-й Ми-ИВДИВО реальности Ми-ИВДИВО Метагалактики. Разворачиваемся Ипостасью 11-го Синтеза. Успевайте себя увидеть в зале, воображайте, кто не видит, смотрите. У нас обязательно есть воображение, как путь к Высшим мирам. Здесь не потому, что вы там воображаете, представляете, а потому, что через воображение вы можете переключиться на видение. До тех пор, пока вы до конца, так скажем, не переключились, воображайте, как вы встали. И вот в такой раскрепощённости смотрите в Синтез с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Итак, мы встали в зале, всей командой нашей. Встав в зале, сразу наблюдайте за собой, чтобы глаза у вас были подняты и смотрели на Кут Хуми на Фаинь. То есть некоторые стоят, смотрят в пол, вот как, может это состояние такое, что непонятно, куда вышли, но мы учимся с вами жить мираклево, да. То есть, как минимум, в двух выражениях. Поэтому переключаем сейчас внимание на зал Аватара Синтеза Кут Хуми Фаинь на зал ИВДИВО. Открываем там глаза, смотрим по сторонам, сопрягаемся ИВДИВО каждого с границами зала. Где в границах зала развёрнут ИВДИВО каждого Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
В этой сопряжённости центрируемся и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 395-й Части Униграмма Отец-человек-землянина в каждом из нас. И просим в этом Огне развернуть каждому из нас максимальное Условие, Огонь, Ивдивность и Синтез Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая, концентрацией Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас. И углубляясь в магнитном Огне, в явлении Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас и командно нами. 
Мы далее синтезируемся в этом Огне с Изначально Вышестоящим Отцом. Проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 17.179.869.185-ю Ми-ИВДИВО реальность Ми-ИВДИВО Метагалактики, становимся телесно. Оформляемся Ипостасью 11-го Синтеза пред Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас. Вот сейчас вы встали лучше, надеюсь, что вы переключились. У вас прямо телесная организованность чувствуется, молодцы. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца творяще синтезировать и сотворить в каждом из нас 11-ую, где в 512-це она 395-ая, стандартную Часть основного выражения каждого из нас, Униграмму. В явлении 4096-ти архетипических Униграммных голограмм 4096-ти архетипов ИВДИВО в восьми Космосах. Где каждая Униграммная голограмма состоит из множества голографических выражений и Основ по количеству видов организации материи в каждом архетипе ИВДИВО. 
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
И в зале Изначально Вышестоящего Отца мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Огнеславом. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Огнеславом, стяжаем у него Синтез Основ Изначально Вышестоящего Отца. И в этом Огне мы просим зафиксировать каждому из нас 395-ю Часть Униграмму. И просим зафиксировать работу Униграмм и униграммных взаимодействий каждого из нас. И вот здесь можно сейчас предложить образ той Униграммы, которая, как вы видите, вам нужна для какой-то темы, для какого-то действия. И сейчас возможно зафиксировать образом в голове нужную Униграмму. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Огнеславом. И стяжаем количество и качество Основ, необходимых для формирования Униграммы на тему каждого. То есть, кто предложил тему, какую-то тему мог предложить сам Огнеслав. Соответственно для вашей темы, чтобы развернулась реализация, в нужном для вас выражении реализации. И проникаемся Основами Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Огнеслава каждым из нас. 
И в Синтезе Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Огнеславом стяжаем Синтез Основы Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся, заполняемся, концентрируем собою. И преображаемся этим.  
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Униграмму Изначально Вышестоящего Отца физически собою. Стяжаем, вспыхиваем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с  Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 8192 8193-льёна Основ Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца развить их в Униграмме каждого из нас. И стяжаем 8192 8193-льёна Синтезов Изначально Вышестоящего Отца реализацией Основ в Униграмме каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь им. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Униграммную реализацию тематики, заявленную каждым из нас, как явление отдельной ситуативной Униграммы синтезфизически собою. 
И вспыхивая Униграммой в каждом из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально  Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца Униграммно разрешить и развернуть необходимую тематику, заявленную каждым из нас, для Униграммной реализации. И просим положительно разрешить и решить  данные вопросы. И просим научить каждого из нас этим, Униграммному действию физически собою. 
И вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым данной практики. И эманируем стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, возвращаясь в физическую реализацию каждым из нас. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Иркутск. Эманируем в подразделение ИВДИВО участников практики. И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
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58:20-01:17:33.

Практика 3. Стяжание Матического тела Отец-человек-землянина

Итак, мы, входя в следующую практику, по сути, можем так сопереживать, что мы возжигаемся всеми предыдущими практиками этого Синтеза. Да? То есть всё, что у нас возожжено на данный момент, мы можем внутренне утвердить, как сейчас активирующийся в теле, возжигающийся в теле, после первой практики которую мы стяжали. И возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, и активирована в нас сейчас полнота всех Синтезов, Ядер Синтеза. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся их Синтезом. И заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Ми-ИВДИВО Метагалактически, 11-архетипически, мы переходим в зал ИВДИВО. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь на 17.179.869.120-й Ми-ИВДИВО реальности Ми-ИВДИВО Метагалактики. 
Когда идёт Синтез, помним, что Аватары Синтеза однозначно нас переставляют. То есть для их масштабов возможностей развернуть такое, переход каждого из нас, это никакой сложности не представляет. Поэтому здесь мы доверяемся, особенно когда у нас первый ещё курс идёт. Мы просто доверяемся Аватару Синтеза Кут Хуми, что на Синтезе всегда, можно сказать, переводят в залы. Аватар Синтеза Кут Хуми переводит. 
И вот мы в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца телесно возжигаемся Ипостасью 11-го Синтеза. Помним, что мы говорили, открываем глаза, смотрим. И при этом раскрепощены. То есть не нужно напрягаться. Попробуйте такое состояние сложить внутреннее, вот сейчас Вышестоящим телом. Когда вы физически смотрите, вы же не напрягаете глаза, вы смотрите просто, естественно. И вот это же состояние сейчас, пожалуйста, сложите, разверните в зале. Чтобы у вас естественный был взгляд на Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Одновременно, как бы в сопряжённой согласованности Сферой ИВДИВО каждого со Сферой ИВДИВО каждого Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. По границам зала мы фиксируем ИВДИВО каждого. 
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И в этом Синтезе мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание и явление Матического тела Отец-человек-землянина, 331-й Части в 512-рице Частей каждого из нас. И возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. В этом Синтезе мы просим преобразить и преображаемся каждым из нас на стяжание Матического тела Отец-человек-землянина. 
И в этом Синтезе мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, развернуть каждого из нас в соответствующих спецификах явления Матического тела, подготовить каждого из нас с позиции Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца к соответствующему стяжанию. И концентрируя Синтез, ивдивность, огонь и условия Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на каждого из нас в подготовке к данному стяжанию. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в зал ИВДИВО, становясь на 17.179.869.185-й Ми-ИВДИВО реальности Ми-ИВДИВО Метагалактики. Соорганизуемся в зале Изначально Вышестоящего Отца, так же доверяя Изначально Вышестоящему Отцу, что он перевёл каждого из нас в свой зал 11-ой Ми-ИВДИВО Метагалактики. И мы каждым из нас телесно, в том же естестве в зале Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся средой, условиями зала в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Матическое тело или тело Матики Отец-человек-землянина каждым из нас. С концентрацией в каждом из нас 11-ой Матической материи, в концентрации 11-го Матического вида материи в каждом из нас. И в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом проникаемся Синтезированием и Творением  Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И далее, в зале Изначально Вышестоящего Отца мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Станисом Сабиной. Здесь больше у нас идёт концентрация Синтеза с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Станисом. И в этом Синтезе мы просим развернуть стяжание, реализацию тела Матики, Матического тела Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И просим ввести каждого из нас в распознание Матической материи собою. 
И вот сейчас вокруг каждого можно увидеть, как вьётся Матическая материя. Попроживайте это витиё. Витиё откуда берётся? Каждый из вас сейчас завёрнут, можно сказать, в одну Матрицу. И можно увидеть, что вокруг вас эти клеточки Матрицы, как в таком текучем состоянии находятся. По кругу текут. И между этими клеточками Матрицы и телом вашим идёт концентрация Матической материи. И далее телом ощущаем, как Матическая материя входит в тело каждого из нас. И Аватары, Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Станис концентрирует на каждого из нас Матическую материю. И мы, проникаясь, заполняемся, в том числе физическим телом, Матической материей. И можно сейчас проживать одновременно, одномоментно в вышестоящем теле и физическом теле. И в физическом теле сейчас можно почувствовать, как наступают изменения в матичности или в матричности жизни каждого из нас.
И мы далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Станисом и стяжаем Синтез Матики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Возжигаемся, проникаемся и входим в явление и реализацию тела Матики Отец-человек-землянина. Вспыхиваем, развёртываясь телом Матики синтезфизически собою. 
И далее в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 8192 8193-льёна единиц Матики. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть их в теле Матическом каждого из нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем тело Матики Отца-человек-землянина каждого из нас. И концентрируясь в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом продолжаем концентрировать Матическую Материю каждым из нас. 
И насыщаемся Матическим Телом 8192-мя 8193-льёнами единиц Матики. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 8192 8193-льёна Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в явлении и развёртывании единиц Матики в Матическом теле каждого из нас. И проживаем, ощущаем развёртывание единиц Матики в Матическом теле в количестве стяжённых. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем максимальную концентрацию Матических взаимодействий для формирования новых возможностей, условий, специфик каждым из нас, с реализацией новых явлений, основ, подготовок и любых иных оснований для каждого из нас. 
И вспыхивая стяжённым в концентрации тела Матики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым в данной практике. И вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в это тело, в этот зал. Вспыхиваем всем стяжённым физически. И эманируем стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Иркутск, в подразделение Изначально Вышестоящего дома Изначально Вышестоящего Отца участников практики. И эманируем в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.
2 день 1 часть
01:52:18-02:23:26

Практика 6. Преображение в Комнате Эталонов

Возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 17.179.869.120-ю Ми-ИВДИВО реальности Ми-ИВДИВО Метагалактики. И мы помним, что у нас курс Синтеза идет в синтезе 2-х выражений. То есть у нас идет 11-я реальность Метагалактики ФА и 11-я Ми-ИВДИВО Метагалактика. Вот дуумвератно, так скажем, в 2-х явлениях. Чтобы был процесс такой, большего офизичивания, что ли. Потому что Метагалактика ФА – это первый Архетип явления каждого из нас. Первый вид Космоса, в котором мы организуемся своими Частями Изначально Вышестоящего Отца. 
И в этом явлении, в развертке, в зале ИВДИВО 11-й Ми-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас телесно в форме Ипостаси 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И просим преобразить каждого из нас на практику в Комнате Эталонов каждого из нас. В усвоении и освоении действия Матической материи каждого из нас в перспективе взрастания каждого из нас в явлении Отца или Матери. И соответственно, данное действие – это некий опыт приобщения к управлению Матиками. Когда мы на себе учимся более широким компетенциям на будущее. И возжигаясь, преображаемся Синтез Синтезом и Синтезом Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И вот сейчас каждый из нас в Синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И предлагаем каждому то явление, которое Вы хотите эталонно преобразить, то есть, либо орган, либо систему физического тела, либо Часть. 

И проникаемся сейчас Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Слушаем их утверждение или подтверждение Вашей работы с данным органом, или системой, или Частью. И у Вас может сейчас появиться либо образ, либо чувство, что «да». Они подтвердили Вам это. Либо какую-то картинку Вы можете увидеть, либо ощутить, мысль может прийти. И Аватары Синтеза дали ответ каждому из нас, что они Вас услышали. И что они подтверждают работу с каким-то органом, системой, либо Частью. 

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем специальный Огонь и специальный Синтез практики Эталонов каждого из нас. В соответствии тому, что Аватары Синтеза утвердили для работы в Комнате Эталонов. То есть это специальный Огонь, специальный Синтез для работы с органом, системой, либо Частью, который каждый из Вас выбрал и утвердил с Аватарам Синтеза Кут Хуми.

И далее, мы в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь переходим в зал Эталонов. И в зал, где расположены Комнаты Эталонов. И Аватары Синтеза каждого из нас перевели в этот зал. И вот мы сейчас находимся в другом зале. Осмотритесь в этом зале. И в этом зале вдоль стен мы видим такие небольшие Кубы Синтеза. Это Комнаты Эталонов. Они все одинаковые. И мы с Аватарами Синтеза идем к своей комнате, в синтезе с Аватарами Синтеза. И Вы прямо по Огню чувствуете, что Вам вот сюда, в эту Комнату. Тело вышестоящее однозначно знает. Оно хорошо слышит и знает, и общается с Аватаром Синтеза Кут Хуми. Поэтому Вы не ошибетесь.

И каждый подходит к своей комнате. Открывается дверь в комнату. В синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь мы утверждаем, что открывается дверь, и входим каждый в комнату, внутрь. Становимся в середине комнаты. И если Вы сейчас осмотритесь, то Вы можете увидеть, что сама эта Комната, как форма матрицы. По стенам, по потолку, по полу есть такой рисунок матричности. И по сути каждый из нас сейчас стоит внутри матрицы. Сопряженных матриц.

И далее утверждаем, если у кого-то сейчас темно в комнате, что зажигается свет. И пред Вами виден экран. То есть пред Вами висит экран на определенном расстоянии. Не совсем прямо близко пред Вами. Но Вы свободно на него смотрите. И именно концентрация света идёт больше на экран. То есть, так вот в целом, комната достаточно мягко светится. Чтобы было максимально комфортно и понятно, видно всё, что происходит на экране.

И далее, вот Вы можете сейчас, глядя на экран... Присмотритесь. По центру экрана есть такая разделяющая линия. Как бы экран разделен на две части. И мы в Синтезе с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми просим вывести на левый экран, ту Часть, или тот орган, или ту систему, которую Вы запросили для эталонного преображения. И можете посмотреть, как на экран выводится, такой голографический образ этой Части. Но при этом, это именно полностью та Часть, или та система, или тот орган, как он у Вас есть сейчас телесно. Это такой многомерный процесс действия. Матричный.   

И Вы прямо можете сейчас так мысленно приказать. Чтобы, например, этот орган, или система или Часть повернулись вокруг своей оси. Повернулся. Чтобы Вы могли максимально рассмотреть, где, какое может быть, не знаю, какая-то форма, которая может быть не очень видна, что некорректно. Там может быть какое-то затемнение. В этом органе Вы сейчас можете рассмотреть, либо в Части, либо в системе. То есть, чтобы посмотреть, в каком состоянии находится Ваша Часть, либо орган, либо система. 

Вы можете, если нужно, укрупнить. Так просто силой мысли приказываете стать крупнее, что там, где-то точечку можно было рассмотреть. Чтобы максимально визуализировался в Вас этот орган, система или Часть. И вот Вы сейчас можете с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь более внимательно на них настроиться. На взаимодействие с ними и Аватары Синтеза объясняют Вам состояние органа и объясняют причины, почему такое состояние органа, либо системы, либо Части. 
И мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь вывести на правый экран Эталонный орган, либо систему, либо Часть. И далее на правую часть экрана выводится Ваша Эталонная либо Часть, либо система, либо орган, который Вы утвердили с Аватарами. И вот Вы сейчас тоже можете также посмотреть, повертеть, покрутить, увеличить-уменьшить. Вот эта Ваша Эталонная Часть, система, орган.

И вот здесь Эталонность этой системы, этой Части относительно возраста Вашего, относительно всех Ваших возможностей на данный момент. И попробуйте сейчас сравнить орган или Часть, или систему на левой части экрана и на правой части экрана.

И далее, мы из Комнаты Эталонов синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО Метагалактики. Стяжая, проникаемся Огнём Изначально Вышестоящего Отца. И прежде всего мы просим прощения у Изначально Вышестоящего Отца за наши действия, любые, которые привели данный орган, либо Часть, или систему в такое состояние. То есть просим прощения за какую-то, может быть, неадекватную, какую-то некорректную нашу деятельность, что привело к деградации органа, либо системы, либо к неразвитости Части.

Просим прощения. Вот сейчас просто проживите, что Вам понятна причина, которая возникла и привела к тому, что произошли какие-то изменения, какая-то деградация. Какая-то, может быть, болезнь в этом органе, либо системе присутствует. 

Просим у Изначально Вышестоящего Отца прощения в осознании, что мы делаем дальше, что мы уже не делаем дальше. Чтобы в дальнейшем этого не происходило с данным органом, с данной системой, либо с данной Частью.

И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить данный орган, или систему, или Часть Эталонным выражением данного органа или данной Части каждого из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца специальный Огонь Эталонного преображения. И этот Огонь начинает далее фиксироваться Вам на головной мозг. И проживаем физически, как головной мозг начинает заполняться Огнём. И достаточно быстро идет заполнение головного мозга Огнём. И в этот момент, когда у Вас заполняется головной мозг, смотрите, как органы с правой стороны и с левой стороны начинают сходиться к центру, то есть сходиться друг к другу.

А физически каждый из нас заполняется Огнём Изначально Вышестоящего Отца головным мозгом. И распределяем этот Огонь по всему физическому телу. Руки, ноги, стопы. И физически концентрируя, особенно этот Огонь на этот орган, либо на эту систему, либо на эту Часть в физическом теле.

И мы начинаем физически напитывать этот орган Огнём, или эту систему Огнём, или эту Часть Огнём Изначально Вышестоящего Отца. Но весь этот процесс идет через головной мозг. Именно в головном мозге Эталонный Огонь начинает перестраивать какие-то управляющие организационные моменты, связи нейронные и так далее. Для того, чтобы перестроить управление этим органом, или системой, или Частью в головном мозге.  

И одновременно с головным мозгом идёт преображение в этом органе, или Части, или системе. Через насыщение Огнём Эталонности. И Огонь Эталонности начинает переплавлять все то, что не соответствует этой Эталонности. И Вы можете даже физически прочувствовать, как идёт этот процесс. 
И одномоментно результат этого действия фиксируется пред Вами на экране. То есть на экране происходит то, что случается по факту. Насколько взаимопроникновение происходит. То есть Эталонный орган взаимопроникает в тот орган, который преображается.

И Вы можете сопережить. То есть, идёт концентрация Огня, и Эталонный орган, входя в тот орган, который нужно, для которого нужно преображение, пережигает перестраивает, переплавляет любые некорректные формы в данном органе, системе. То есть, если у Вас система, то значит, система в систему входит. Если Часть, то Эталонная Часть входит в соответствующую Часть. 

И вот смотрим, насколько один, то есть Эталонный орган, смог схлопнуться с органом преображающимся. То есть взаимопроникаются две эти голограммы. И мы ведём этот процесс вместе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и Изначально Вышестоящим Отцом. И чем глубже каждый из нас сейчас входит в Огонь Эталонности, тем скоростнее происходит преображение органа. Вот этим вхождением, взаимопроникновением Эталонным органом.

        И мы продолжаем распределять Огонь по физическому телу, концентрировать на орган. То есть, что происходит на экране, то же происходит, этот же процесс, в теле физическом. И каждое происходящее действие идет по подготовке, по способностям каждого из нас. То есть мы учимся этому. 

       И на экране мы продолжаем видеть, отображение процесса, как это происходит в физическом теле. И продолжает идти концентрация Огня на мозг, на головной мозг. Вот в этом самом голографическом преображении, и далее в возможностях преображения в физическом теле. 

И сейчас с Изначально Вышестоящим Отцом ещё раз можно выяснить причины, что Вы сделали, что у Вас стало причиной таких изменений в органе? И здесь именно вопросы Ваших действий, Ваших потенциалов, Ваших, может быть, каких-то основ, которые в данном случае выявляются, как некорректность. И идет преображение, преодоление.

И вот итог действия, когда две голограммы, войдя одна в другую, сейчас центрировались. То есть в центре экрана теперь мы видим две голограммы в одной. И мы видим, как идёт матричное пережигание, переплавление матриц в реальном органе. И перед Вами, вот сейчас смотрите, сложился единый орган. С одной стороны, вот как он сейчас может быть. В возможностях переплавлен, то есть перестроен. С другой стороны, в возможностях нашего головного мозга. Головной мозг должен быть разработан в количестве проводимого Огня. 
Всё. Действие завершилось. 

Выключается свет в Комнате. Мы поворачиваемся, выходим из Комнаты Эталонов. В зале стоят Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь. Мы подходим к ним.

 Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, проникаясь, концентрируясь, Синтез Синтезом и Синтезом Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас всем итогом результатов Эталонного преображения в Комнате Эталонов органов, либо системы, либо Части, с которыми Вы работали в Комнате Эталонов. И преображаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И переходим далее в зал ИВДИВО. Возвращаемся в зал ИВДИВО, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И Аватаресса Синтеза выдаёт рекомендации, такой лист рекомендаций. Что дальше нужно делать в развитии, либо работе с данной системой или Частью. То есть это то, что дальше ещё необходимо будет сделать в разработке или в работе с этим органом.

И мы утверждаем, что сейчас перед каждым из нас открывается пространство в кабинет Вашего Частного служебного здания. И Вы кладете этот лист в кабинет здания на стол. И пространство закрывается перед Вами. И Вы утверждаетесь в том, что, да! – Вы будете работать уже с этим органом, в том числе самостоятельно, в проживании и понимании, что ещё нужно делать в соответствии с рекомендациями.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся.

 И в этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 17.179.869.185-ю Ми-ИВДИВО реальность Ми-ИВДИВО Метагалактики. Развертываемся телесно, Ипостасью 11-го Синтеза пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас итогами и результатами данной практики в Комнате Эталонов.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за поддержку в данной практике и за допущение и право эталонно преобразить данный орган или данную Часть. И мы просим у Изначально Вышестоящего Отца дополнительную рекомендацию для разработки каждого из нас в целом, в этой ситуации, которая проявилась через орган. И Отец сейчас каждому фиксирует какое-то видение, взгляд, голограмму. В понимании, или в развертке понимания, как, какая ситуативность может быть фиксирована нам в процессе итогово в орган. Что можно делать, как можно разворачивать, разрабатывать корректно. Основой можно действовать необдуманно и потом иметь соответствующий результат.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Вспыхиваем тем, что Отец фиксирует Вам Огнём и Синтезом по всему телу, разворачиваем это. И вспыхиваем с позиции Изначально Вышестоящего Отца новой мировоззренческой голограммой каждого из нас. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим. И возжигаясь, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в это тело, в этот зал. Вспыхиваем всем стяжённым и возожжённым, развертываем итогово всю концентрацию Синтеза, стяжённого, возожжённого цельно телесно в каждом из нас физически. 
И эманируем стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Иркутск, в подразделение участников практики эманируем и эманируем в ИВДИВО каждого. 

И выходим из практики. Аминь. 

Набор: Бонеева Людмила

Сдано КХ: 28.12.2024 г.

Проверка: Бурова Е.

Сдано ИВАС КХ 30 12.2024 г.

