12 Синтез ИВ Отца. Искусство каждого. Метагалактический Учитель Изначально Вышестоящего Отца. Виртуозность Отца-человек-субъекта. Фа-ИВДИВО Метагалактика Изначально Вышестоящего Отца
Иркутск. 11-12 января 2025г. Татьяна Кулябина

1 день 2 часть 

01:02:52 – 01:25:56
Практика 3. Преображение на новое явление Архетипов ИВДИВО. Стяжание Рождения Свыше и Нового Рождения Фа-ИВДИВО Метагалактикой 12-го Архетипа. Преображении частных ИВДИВО-зданий каждого с учетом новой Архетипизации ИВДИВО-полисов ИВАС Кут Хуми. Стяжание 1024 Части Фа-ИВДИВО Метагалактики ракурсом Метагалактического Космоса Посвящённого ИВО

Возжигаемся всем Синтезом каждым из нас. Разгораясь, развёртывая, открываем 11 Синтезов или у кого какое количество пройденных Синтезов. 11 Ядер по максимуму берём. У кого может быть больше, но мы именно сейчас идём ракурсом 11-го Синтеза. 12-го Синтеза, но стяженными уже 11-ти Ядрами. 
Тренируйтесь на состояние, когда мы возжигаемся, и у вас тут же разворачиваются все Ядра Синтеза оболочками по границам тела. По сути, когда всё ваше тело становится одним таким Синтез-Ядром, и при этом все внутренние явления каждого из Ядер становятся средой тела. То есть, когда тело становится реально телом Огня, телом Синтеза.
Тут можно проживать, может быть тепло, может быть какую-то плотность, может быть какую-то такую игру внутреннего движения, действия. Когда Огонь начинает быть в активации телесно. Вообще-то мы помним с Вами, что Огню к такому действию не требуется наша физическая закрепощённость. Наоборот раскрепощаемся и вот в такой огненной явленности включаемся в практику.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся их Синтезом, переходим в зал ИВДИВО на 16320-ю Фа-ИВДИВО реальность Фа-ИВДИВО Метагалактики. Синтезируемся Хум в Хум. Помним, что мы становимся телесно, помним, что мы возжигаемся формой Ипостаси 12-го Синтеза. То есть с каждой практикой с каждым часом Синтеза в нас уплотняется Синтез.
В этом Синтезе, в проникновенности Хум в Хум, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас синтез нас на новое явление Архетипов ИВДИВО. То есть, когда в целом практикой будет перестраиваться не только, так скажем Новая Рождённость каждого из нас 12-м Архетипом, мы в это будем входить. Ну и все предыдущие варианты развёрнутого Нового Рождения с позиции той нови, развёрнутой Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, новым явлением ИВДИВО.
И мы преображаемся на явление Фа-ИВДИВО Метагалактикой, стяжание Рождения Свыше и Нового Рождения Фа-ИВДИВО Метагалактикой каждым из нас и Синтезом нас. И в преображении частных ИВДИВО-зданий каждого из нас, с учетом новой Архетипизации ИВДИВО-полисов Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в синтез-физическом выражении каждого из нас. И мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Возжигаемся, проникаемся, вспыхиваем, преображаемся ими.
Далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Ещё раз делаем акцент, не зависать в таком привычном состоянии, вот ищите состояние драйва в каждый момент. Это наша новая, скажем такая задача жизненности. Как только входим в такое однотонное, монотонное внутреннее состояние, у нас теряется активность. Поэтому ищите в каждом действии, мы сейчас синтезировались с Отцом, вот выход в зал заинтересованно: что, где, как? Какое-то новое состояние, новое проживание, новая концентрация, драйв.
И мы развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Фа-ИВДИВО Метагалактики на 16385-ой Фа-ИВДИВО реальности Фа-ИВДИВО Метагалактики телесно Ипостасью 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть явление Фа-ИВДИВО Метагалактики на каждом из нас в восхождении ею собою. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся. 
И возжигаемся концентрацией Фа-ИВДИВО Метагалактики 12-го Архетипа ИВДИВО. Вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Рождение Свыше в явлении Образа Изначально Вышестоящего Отца в Монаду и Образа Изначально Вышестоящего Отца в первой Части Фа-ИВДИВО Метагалактики в выражении 12-го Архетипа ИВДИВО каждым из нас. И входим в Рождение Свыше, наделяемся Образом и Словом Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики 12-го Архетипа Метагалактического Космоса.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас Синтез нас Рождением Свыше синтез-физически собою. И преображаемся этим. 
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Ядра Синтеза, 16384 Ядра Огня, 16384 Аннигиляционных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим взаимоаннигилировать Ядра Синтеза, Ядра Огня соответствующих видов организации материи ФА-ИВДИВО Метагалактики 16384-х реальностей между собою. 
Вспыхиваем Аннигиляционным Синтезом, входим в Ядра Синтеза Огня Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать все Ядра Синтеза, Огня в Синтез-Ядро Синтез-Огня вокруг физического тела каждого из нас. Вспыхиваем им. И входим в Новое Рождение и Воскрешение собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, воскрешаясь, вновь рождаемся Фа-ИВДИВО Метагалактикой 12-ым Архетипом ИВДИВО Метагалактического Космоса. И преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Части Фа-ИВДИВО Метагалактики, ракурсом Метагалактического Космоса, Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца собою. И мы стяжаем 1025 Синтезов ИВО в явлении 12-го Архетипа ИВДИВО ФА-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас. И возжигаясь 1025-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем количество Синтезов по количеству Подготовок, Жизненностей, Компетенций, Полномочий, Синтез-космичностей и Должностной Полномочности ИВДИВО синтез-реализованностью каждым из нас. Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И взрастаем всеми реализациями каждого из нас в Фа-ИВДИВО Метагалактику 12-й Архетип ИВДИВО Метагалактического Космоса собой. 
И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16384 Космические Силы, 16384 Космических Магнита, 16384 Космических Столпа и 16384 Космических ИВДИВО в синтезе реальностей и видов материи Фа-ИВДИВО Метагалактики между собою.
И синтезируюсь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Космическую Силу, Синтез-Космический Магнит, Синтез-Космический Столп, Синтез-Космическое ИВДИВО каждого из нас. Данного стяжания, всех предыдущих стяжаний Сил, Магнитов Столпов, и ИВДИВО Космических каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся. И входим в Синтез-Космический Магнит, в Синтез-Космическую Силу, в Синтез-Космический Столп и в Синтез-Космическое ИВДИВО каждого из нас, в их Синтез-физическом Синтезе всех Архетипов Метагалактического Космоса собою. 
И возжигаясь, преображаемся каждым из нас и синтезом нас. Устанавливая Синтез-физический Магнит, Синтез-физическую Силу, Синтез-физический Столп и Синтез-Космическое ИВДИВО, Синтез-Космическое Явление в четырёх выражениях в каждом из нас телесно, устанавливаем. И вспыхивая, преображаемся этим.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем трансляцию четырёх частных ИВДИВО–зданий миров из нынешнего явления Архетипа. То есть из Архетипа 11-ой Ми–ИВДИВО Метагалактики в 12-ый Архетип Фа–ИВДИВО Метагалактику. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить данные здания, с учётом новой архетипизации ИВДИВО-полисов Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, и в явлении новых составов Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО в их прямом выражении каждым из нас.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 4 Ядра Синтеза, 4 Ядра Огня, 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-зданий каждого из нас. Вспыхиваем ими, направляем Ядра Огня в центровку Кубов Синтеза частных ИВДИВО–зданий, вспыхивая ими, и просим Изначально Вышестоящего Отца транслировать их в новый Архетип ИВДИВО Фа-ИВДИВО Метагалактику с преображением. 
И вспыхиваем Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца частных ИВДИВО–зданий, направляемых в частные ИВДИВО-здания. Укутывая каждое частное ИВДИВО-здание Ядром Синтеза, расширяя его до сферы вокруг частного ИВДИВО-здания Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в преображении его в новой архетипизации новых ИВДИВО-полисов Изначально Вышестоящего Отца синтез–физической выраженностью явления частного ИВДИВО-здания каждого из нас. И с компактификацией Ядра Синтеза на вершину Столпа в центровку пола кабинета мансарды каждого из нас, каждого частного ИВДИВО-здания соответственно собою.
И мы возжигаемся четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся трансляцией преображением частных ИВДИВО-зданий Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Фа-ИВДИВО Метагалактики в явлении Фа-ИВДИВО Метагалактики Метагалактическим Космосом собою. И преображаемся этим.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим преобразить Часть Изначально Вышестоящего Отца и Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся ими. 
И далее смотрим, как в зал вышел Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми, встал по правую руку от Изначально Вышестоящего Отца. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, синтезируемся с его Хум, стяжаем преображение Части Кут Хуми и Ядра Синтеза Кут Хуми каждым из нас, проникаемся ими.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся ими. И развёртываем новую Часть Кут Хуми и новое Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми собою.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Ядра предыдущих 11-ти Синтезов в явлении соответственно предыдущих фиксированных на каждом из нас Метагалактик в концентрации Ядрами Синтеза в новом их явлении, преображении 16-космичностей ИВДИВО Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 11 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и Синтез нас. Просим преобразить Ядра Синтеза пройденных Синтезов на соответствие обновлённости Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16-космически. 
И вспыхиваем 12-космически обновлённым Новым Рождением и Рождением Свыше Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И вспыхивая, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в это тело, в этот зал. Вспыхиваем физически всем стяжённым и возожжённым, вспыхивая Рождением Свыше, Новым Рождением, всей концентрацией, фиксацией Ядром Синтеза Фа-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО в целом, эманируем в Подразделение ИВДИВО-Иркутск, эманируем в ИВДИВО каждого из нас.
 И выходим из практики. Аминь.

Время 01:55:12 – 02:08:25

Практика 4. Стяжание 396-й Части Виртуозность Отец-Человек-Землянина и эталонной Частности Синтезначала Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся все синтезом каждым из нас. Вот вы проживаете сейчас, у нас концентрация итогов первого дня. С одной стороны, можно сказать, что прямо проживается новая эпоха, проживается какое-то другое, более комфортное, какое-то само качество Синтеза. Важна плотность, что у нас в теле сформировалась плотность. Вот мы сейчас определяемся с этим. Плотность в Хум.
Итак, мы возжигаемся всем Синтезом каждым из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 16320-ю Фа-ИВДИВО реальность Фа-ИВДИВО Метагактики. Вышли в зал, встали телесно в форме Ипостаси 12-го Синтеза. И мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас синтез нас на явление 396-ой в 1024-рице Частей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, но далее Части в нас разворачиваются, как Части Отец-Человек-Землянина. И мы просим преобразить в явлении Виртуозности каждого из нас и на явление Частности Синтезначал, в обобщающем явлении Виртуозности каждого из нас в Синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Вадимом и Тамарой. Здесь мы больше говорим об Изначально Вышестоящем Аватаре Синтеза Вадиме. И в зале Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Вадимом. И он выходит в зал, становится по правую руку Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Знакомимся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Вадимом. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Вадима, стяжаем Синтез Синтезначал Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Синтезначал Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы входим в Ипостасное явление Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Вадима каждым из нас, в явлении Части Виртуозность каждым из нас.
И далее в Синтезе с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Вадимом, мы переходим в зал Виртуозности Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Вадимом телесно Ипостасью 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Вадима преобразить каждого из нас и синтез нас на Архетипическую Часть Виртуозность Изначально Вышестоящего Отца и на явление Частности Синтезначала. И во множестве Синтезначал в явлении Части Виртуозности каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою.
Проникаемся Частью Виртуозность и явлением Синтезначал каждым из нас синтезом нас синтезфизически собою. И в зале Виртуозности вновь синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Вадимом, стяжаем, возжигаемся Синтезом Синтезначал Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Часть Виртуозность каждому из нас. И Часть Виртуозность развёртывается в каждом из нас общим контуром по телу с некой насыщенностью Синтезначалом каждым из нас.
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-ю Фа-ИВДИВО реальность Фа-ИВДИВО Метагалактики. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Ипостасью 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим сотворить каждому из нас 396-ю Часть Виртуозность Отец-Человек-Землянина. И проникаемся этой частью собою, сотворяясь Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся и развёртываемся им.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас эталонную Частность Синтезначала в самом глубоком, высоком, масштабном, совершенном явлении и доступную каждому из нас. И проникаемся Синтезначалом каждым из нас собою. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 Синтезначала и 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим записать их в Архетипическую Часть Виртуозность. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 2 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас на Виртуозность и Синтезначала Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
И синтезируемся Частью, сотворённой каждым из нас, Частью Виртуозность, с Частью Виртуозность Изначально Вышестоящего Отца, Часть в Часть. И в этом проникновении, в этом Синтезе, в этой слиянности, мы просим Изначально Вышестоящего Отца, наделить каждого из нас навыками явления реализации, дееспособности, действенности Виртуозности Изначально Вышестоящего Отца, действенности Синтезначала Виртуозности Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И наделяясь Изначально Вышестоящим Отцом всеми возможными навыками действенности Виртуозностью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас. И возжигаясь, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся в зал ИВДИВО, становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем ночную учёбу 12-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И наделяемся Огнём ночной учёбы. Фиксируем его на вершину головы, возжигаемся.
И мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, три пары Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза и 7-го Аватара Синтеза. То есть всех семь, кто с нами в этом Синтезе сегодня участвует и завтра будут участвовать Аватары Синтеза и Аватарессы Синтеза. И конкретно будем взаимодействовать с вами с Аватаром Синтеза Вадимом. Благодарим его.
И возвращаемся в физическую реализацию, в это тело, в этот зал. Физически вспыхиваем всем стяжённым, возожжённым, итогами 1-го дня 12-го Синтеза, во всей сотворённости Изначально Вышестоящим Отцом, во всей полноте концентрации 12-го Синтеза ИВО в каждом из нас первым днём.
И эманируем стяжённое, возожжённое в ИВДИВО в целом, эманируем в Подразделение ИВДИВО Иркутск, эманируем в ИВДИВО каждого из нас.
И воскрешаясь итогами первого дня Синтеза, выходим из практики. Аминь.

 Набрала и первично проверила Бонеева Людмила
Сдано КХ: 08.06.2025 г.

Проверила: Бурова Елена

Стяжена Репликация соответствующего фрагмента Книги ИВАС КХ 12-го Синтеза ИВО. 
Сдано КХ: 09.06.2025 г.
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