13 Синтез ИВ Отца. Культура каждого. Метагалактический Владыка Изначально Вышестоящего Отца.
Грааль Отца-человек-субъекта. Соль-ИВДИВО Метагалактика Изначально Вышестоящего Отца.
Иркутск. 8-9 февраля 2025г. Татьяна Кулябина

1 день 2 часть
 
01:04:.22–01:27:58
Практика 3. Стяжание 397.13 Части: Грааль Отец-человек-землянина ИВО. Стяжание Эталонности Грааля 1024-х Частей: 16-ти базовых Компетенций, 16-ти базовых Полномочий, 16-ти базовых Синтезкосмичностей и 16-ти базовых Жизненностей в целом. Преображение в новом явлении 64-х Изначально Вышестоящих Отцов-Аватаров ИВО

Возжигаемся всем Синтезом каждым из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь их Синтезом переходим в зал ИВДИВО. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь на 16320-ой реальности. И вы держите Образ, что вы не просто смотрите, что вы реально встали, вы реально сейчас смотрите на Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, что вы в зале на 13-ой Метагалактике, Соль-ИВДИВО Метагалактике. Вы там оформляетесь, вот вы там всегда сопереживаете, вы вышли командой. Мы там можем друг на друга посмотреть. Мы можем на Аватаров посмотреть, мы можем на среду посмотреть. Смотрите, когда мы выходим, становимся, мы включаемся в состоянии Образа. Да? А что вокруг нас? А что там, в зале вообще может быть? Кто там в зале может быть сейчас? Аватары Синтеза только, например, двое? Может быть кто-то ещё в зале есть? То есть устремляемся в такую живую жизненную явленность. Понимаем, «что наверху, то и внизу», да? То, что мы ощущаем, проживаем на физике, ещё в более утончённом выражении сейчас мы можем проживать в зале Кут Хуми Фаинь, в зале ИВДИВО. И вот мы становимся сейчас все оформленные. И заметьте, прямо пока поговорили, хорошо все встали там.
И мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, развернуть Грааль в 13-ю Архетипическую Часть каждого из нас явлением 512-ти Архетипических Эталонов Частей, во всех возможных вариантах Частей, реализаций. И соответственно, в явлении Эталонов с позиции Компетенций, базовых 16-ти Компетенций, базовых 16-ти Полномочий, базовых 16-ти Синтезкосмичностей. И мы не назвали Жизненностей, и 16-ти базовых Жизненностей каждому соответственно, возможном в явлении, выражении каждого из нас.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем 576 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 576 Синтезов Праполномочий Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, проникаясь, вспыхиваем, преображаемся этим.
Смотрите, мы сейчас в Синтезе с Аватарами. То есть, когда мы сейчас синтезированы с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, у нас есть возможность, право на проживание внутренне всего, что мы стяжаем. Именно в той Эталонности, далее в той Отцовскости, как она сейчас есть. Выражением, явлением каждого из нас Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. То, что они у нас первые в выражении Отца. Да? То есть в вершинных возможностях явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И вот вы сейчас войдите в такую цельность проживания, когда в теле синтезфизически сейчас развёртывается проживание всего, и есть возможность видеть проживание всего, что мы стяжаем.
И мы, возжигаясь соответствующим количеством Синтез Синтезов и Синтезов Праполномочий Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, продолжаем быть в таком внутреннем переформатировании Грааля в каждом из нас. Всё углубляясь в ту следующую, может быть, так скажем, напряжённость, когда у нас идёт новая глубина отстройки Граалем, простройки, синтезирования, творения Граалем, преображение Граалем.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. То есть синтезируетесь.  Мы можем каждый раз не проговаривать, что мы сливаемся. Но первое действие – это мы сливаемся всеми Частями каждого из нас с Частями Изначально Вышестоящего Отца. И этим включаемся далее в процесс синтезирования.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развертываясь на 16385-ой реальности, в вершине Соль-ИВДИВО Метагалактики 13-го Архетипа ИВДИВО.
И становимся, выходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Помним, что Изначально Вышестоящий Отец нас в Синтезе переставляет каждого из нас. То есть мы учимся, тренируемся выходить в зал Изначально Вышестоящего Отца 13-ой Соль-ИВДИВО Метагалактики. Телесно становясь, оформляясь пред Изначально Вышестоящим Отцом.  
Изначально Вышестоящий Отец нас перестраивает на стяжание 1024-х Эталонов Грааля, в целом 1024-х Частей, соответственно в каждом из нас. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, проникаемся, преображаемся.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16 Эталонов 16-ти Жизненностей базовых. Стяжаем 16 Эталонов 16-ти базовых Компетенций. Стяжаем 16 Эталонов базовых 16-ти Полномочий, стяжаем 16 Эталонов 16-ти базовых Синтезкосмичностей.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь соответственно Эталонами в целом, 64-мя Эталонами Грааля 16-ти базовых Жизненностей, 16-ти базовых Компетенций, 16-ти базовых Полномочий, 16-ти базовых Синтезкосмичностей, в их одномоментном внутреннем взаимоорганизующем разнообразии вхождением в эталонную Жизненность, эталонную Компетентность, эталонную Полномочность, эталонную Синтезкосмичность каждым из нас Граалем. 
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца соответствующего выражения 1024-ёх Частей. И возжигаясь 1024-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И входим в Эталонность Грааля 1024-ёх Частей в максимально возможных в подготовке каждого из нас видах Частей, Реализаций. И входим в Эталоны Грааля 16-ти базовых Компетенций, 16-ти базовых Полномочий, 16-ти базовых Синтезкосмичностей и вначале 16-ти базовых Жизненностей в целом, в реализации собою. И возжигаясь, преображаемся этим.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем количество Эталонных Граалей в явлении Степеней Полномочий каждого из нас.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
В этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Грааль Изначально Вышестоящего Отца 13-ую стандартную Часть, 397-ую в 512-рице Частей. Она тоже 397-ая в 1024-рице Частей. Мы сейчас не про Высшую Часть, а про Часть говорим.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим синтезировать и сотворить Грааль каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом. И в синтезе Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся им. 
И развёртываемся Граалем Изначально Вышестоящего Отца синтезом 1088-и Эталонов Грааля, и 64-х Граалей в предыдущей практике, синтезированных в Грааль каждого из нас. И мы синтезируемся, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И теперь мы, в возожжённости Граалем смотрим и видим Грааль Изначально Вышестоящего Отца. То есть, когда мы сейчас Граалем видим Изначально Вышестоящего Отца. И мы в состоянии сейчас замирания, когда мы в физическом теле фиксируем и чувствуем состояние Грааля. Вы в проживании, что Грааль сейчас разлит по всему телу. И он принимает форму и оболочку тела Человека в Синтезе всех Эталонов из 64-х Граалей в Синтезе. Вот когда мы сейчас Граалем посмотрели и видим Изначально Вышестоящего Отца, и проживаем ответ Изначально Вышестоящего Отца Граалем в каждом из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, в зале Изначально Вышестоящего Отца мы синтезируемся с 512-рицей Аватаров Изначально Вышестоящего Отца. 
И одномоментно в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом и в синтезе с 512-ю Аватарами Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца  64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас синтез нас на новое явление 64-рицы Изначально Вышестоящих Отцов-Аватаров Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. От 449-го, Изначально Вышестоящего Человека Метагалактического Космоса Изначально Вышестоящего Отца, до 512-го, Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И проникаясь 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся в явлении в каждом из нас 64-х Изначально Вышестоящих Отцов-Аватаров Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас в новом явлении, всё во всём, 512-рицы Аватаров Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтез нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым в данной практике. 
И возжигаясь, проникаясь, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся итогами практики, возвращаясь в физическую реализацию, в это тело, в этот зал. И вспыхивая физически всем стяжённым и возожжённым, эманируем стяжённое и возожжённое в ИВДИВО в целом. Эманируем в подразделение ИВДИВО Иркутск, эманируем в подразделения участников практики и в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.  

2 день 3 часть 
Время: 02:56:00-03:12:28

Практика 7. Стяжание 16 видов жизней Изначально Вышестоящего Отца: двух жизней Человека, четыре жизни Компетентного, 10 жизней Полномочного. Стяжание 256-ти Эталонных Граальных Взглядов 16-ти жизней Изначально Вышестоящего Отца по 16 в каждую


Возжигаемся всем Синтезом каждым из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. В синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь переходим в зал ИВДИВО на 16320-ю реальность 13-й Соль-ИВДИВО Метагалактики. Развёртываемся и становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас телесно Ипостасью 13-го Синтеза в форме. 
И синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 16 Синтезов Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание и явление 16-ти жизней каждым из нас и синтезом нас в явлении 16-рицы жизни Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас синтезфизически собою. 
И вспыхивая 16-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и 16-ю Синтезами Полномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь, вспыхивая, преображаемся этим. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И в этом Синтезе отслеживайте, как вы сливаетесь, чтобы у вас была слиянность Частями с Частями Изначально Вышестоящего Отца. Это тренируем глубину синтезирования, чтобы у нас действие качественное практики, такого качества взаимодействия с Отцом. 
И в этом Синтезе мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас телесно Ипостасью 13-го Синтеза в форме. И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, мы возвращаемся вниманием в зал Изначально Вышестоящего Отца в слиянности всеми Частями каждого из нас и в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас. Стоя телесно Ипостасью 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в зале Изначально Вышестоящего Отца на 16385-й реальности 13-й Соль-ИВДИВО Метагалактики. 
И мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16-ти жизней Изначально Вышестоящего Отца в спецификах явления каждого из нас Человеком, Компетентным, Полномочным. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем две жизни Человека, стяжая жизнь Человека, как таковую и жизнь Человека-Посвящённого каждым из нас. 
Далее, в явлении Компетентным каждым из нас стяжаем следующие 4 жизни: жизнь Человека-Служащего, жизнь Человека-Ипостаси, жизнь Человека-Учителя, жизнь Человека-Владыки. И прося Изначально Вышестоящего Отца сотворить каждому из нас данные виды жизни, вспыхивая, разгораясь стяжёнными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 10 жизней далее, следующих, Полномочного: стяжая жизнь Человека-Аватара, жизнь Человека-Отца, жизнь Человека-Изначального, жизнь Посвящённого, жизнь Служащего, жизнь Ипостаси, жизнь Учителя, жизнь Владыки, жизнь Аватара и жизнь Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И вспыхиваем творением 10-ти жизней Полномочного: от жизни Человека-Аватара до жизни Отца в каждом из нас.
        Возжигаясь 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся 16-ю жизнями Изначально Вышестоящего Отца: двумя жизнями Человека, четырьмя жизнями Компетентного, 10-ю жизнями Полномочного в каждом из нас.
          И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Граальных Взглядов 16-ти жизней Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. По 16 Граальных Взглядов на каждую из 16-ти жизней законом «всё во всём». И стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем и возжигаемся 16-ю Граальными Взглядами жизни Человека, 16-ю Граальными Взглядами жизни Человека-Посвящённого, 16-ю Граальными Взглядами жизни Человека-Служащего, 16 Граальными Взглядами жизни Человека-Ипостаси и далее по 16 Граальных Взглядов по итогам в возожжённости жизнью Отца. И вспыхиваем 256-рицей Граальных Взглядов, 16-ю жизнями Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
         И просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать стяжённые Граальные Взгляды в Часть Грааль каждого из нас в способностях, спецификах, в умениях. И являть Взгляды Изначально Вышестоящего Отца Граально в разработке, в явлении и реализации 16-ю жизнями Изначально Вышестоящего Отца в данный момент и в перспективе реализации эпохой Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
         И возжигаясь, вспыхивая, преображаемся этим. 
        И одномоментно стяжёнными Граальными Взглядами, в возожжённости Граалем, в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся. То есть Взглядами Грааля проникаемся 16-ю жизнями Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И являем Эталонные Граальные Взгляды каждым из нас в развитии, в реализации, в выражении, в действии 16-ю жизнями Изначально Вышестоящего Отца, в реализации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
         И попробуйте сейчас телесно прожить, что мы стяжали Граальные Взгляды. Что у нас появились именно Взгляды каждой из 16-ти, 16-ричные Взгляды каждой из 16-ти жизней в каждом из нас. То есть, когда мы не просто знаем, что такие жизни есть, а когда мы можем ракурсом каждой из этих жизней просмотреть. Понятно, по подготовкам каждого из нас, в спецификах просто каждого из нас. Но при этом в неотчуждённости и в такой телесной умелости этого Взгляда. То есть, когда разворачивается каждой жизнью Граальный Взгляд 16-ричной специфики каждым из нас. И на это направление быть в возможности, быть в реализации, включается Грааль – Часть Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в явлении Отец-Человек-Землянина каждым из нас Граально. 
         И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым в данной практике. И вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. 
         И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в это тело, в этот зал. Вспыхиваем всем стяжённым и возожжённым. И эманируем стяжённое, возожжённое в ИВДИВО в целом, эманируем в подразделение ИВДИВО Иркутск, эманируем в подразделение участников практики и эманируем в ИВДИВО каждого. 
          И выходим из практики. Аминь.
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