16 Синтез ИВО. Синтез Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца

 Иркутск. Кулябина Т_10-11 мая 2025г

1 день 1 часть
Время: 02:57:48-03:15:08 

Практика 2. Стяжание и явление 16-го архетипа ИВДИВО-Метагалактики. Рождения Свыше и Новое Рождение Изначально Вышестоящим Отцом Физическим телом 16-го архетипа синтезфизически. Стяжание Синтезкосмических Сил, Синтезкосмических Магнитов, Синтезкосмических Столпов и Синтезкосмических ИВДИВО каждого. Стяжание Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца синтезом 4096-ти Частей. Стяжание четырёх Частных Мировых ИВДИВО-зданий Изначально Вышестоящего Отца 16-го архетипа


Мы возжигаемся всем Синтезом каждым из нас. Разгораемся всем Синтезом Ядер Синтеза. Настраиваемся, чтобы каждое слово, которое идёт в практике, тут же входило в содержательность действия в теле, когда разгорается, распахтывается Синтез Синтеза. И вот, уже на вот этом моменте да, уже в Синтезе первой практики. У нас складывается новый Синтез Синтеза телесно каждому из нас. В новой глубине явления. И в этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся их Синтезом. И переходим в зал ИВДИВО на 16320-ю реальность 16-й Метагалактики, ИВДИВО-Метагалактики. И развёртываемся, становясь Ипостасью 16-го Синтеза телесно в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И проникаясь ипостасным явлением Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И в этом Синтезе просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание и явление 16-го архетипа ИВДИВО-Метагалактики каждым из нас и синтезом нас. 
И возжигаясь, преображаясь этим, далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Прямо проживайте, как это другой Синтез. И мы, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим, делая шаг, устремляясь, развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом ИВДИВО-Метагалактики, 16-й Метагалактики. 
И становясь Ипостасью 16-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем концентрацию 16-го архетипа ИВДИВО, ИВДИВО-Метагалактики на каждом из нас. И проникаемся этой концентрацией. Прямо проживите, как Изначально Вышестоящий Отец зафиксировал на каждом из нас ИВДИВО-Метагалактику. Вспыхивая концентрацией ИВДИВО-Метагалактики на каждом из нас. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Образ Изначально Вышестоящего Отца в Монаду каждого из нас. И стяжаем Образ Изначально Вышестоящего Отца в первую Часть каждого из нас. И стяжаем взаимоаннигиляцию двух Образов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
Стяжаем наделение Образом Физического тела 16-го архетипа Метагалактического Космоса ИВДИВО. И стяжаем Рождение Свыше Изначально Вышестоящим Отцом Физическим телом 16-го архетипа синтезфизически каждым из нас. И вспыхивая, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся им. 
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Ядра Синтеза, 16384 Ядра Огня, 16384 Аннигиляционных Синтеза и 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся этим, проникаясь, заполняемся. И входим в Новое Рождение каждым из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца взаимоаннигилировать Ядра Синтеза и Ядра Огня. Вспыхиваем 16384-мя Ядрами Огня Синтеза. Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И просим синтезировать их на физическое тело каждого из нас. Входим в единое Синтез-Ядро Синтеза Огня. И воскрешаемся им. И входим в Новое Рождение собою. Преображаемся Новым Рождением 16-ым архетипом Метагалактического Космоса. И взрастаем им каждым из нас. И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся им. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем по 16384 Космических Сил, Космических Магнитов, Космических Столпов и Космических ИВДИВО в синтезе их. Стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими. 
И в Синтезе всех стяжённых Космических Сил мы стяжаем Синтезкосмическую Силу. В Синтезе всех стяжённых Магнитов, стяжаем Синтезкосмический Магнит. В Синтезе всех стяжённых Столпов стяжаем Синтезкосмический Столп. В Синтезе всех стяжённых ИВДИВО стяжаем Синтезкосмический ИВДИВО каждого из нас. И вспыхиваем ими. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся ими. 
Прямо проживите, как у нас вошла эта вся четверица Синтезкосмических выражений каждого из нас. Как у нас сложилась, сработала, развернулась Синтезкосмическая Сила, Синтезкосмический Магнит. То есть этот весь Синтез 16-ти архетипов, как Синтезкосмическая Сила, Синтезкосмический Магнит, Синтезкосмический Столп, Синтезкосмическое ИВДИВО сейчас в теле каждого из нас синтезирован Изначально Вышестоящим Отцом. И мы вспыхиваем стяжённым. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся ими. В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 4096 Частей. Это уже новое расширение. Да, то есть тем, что человечество перешло сейчас на физику и развернулось 17-ым архетипом, у нас все Синтезы переведены на стяжание 4096 Частей, включая 1024 Части Вечного Синтеза и, соответственно, Синтезчасти Синтезкосмичности. Явлением 1024-х архетипических Частей одного из Космосов и 1024 Синтезреальностные Части. То есть четыре раза по 1024 Частей специфики 16-го Синтеза. 
И в синтезе их стяжаем Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, синтезируя Части собою, возжигаясь их цельным Синтезом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся ими. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов Изначально Вышестоящего Отца по количеству подготовок, накоплений и любых иных реализаций каждого из нас. И просим транслировать их в 16-ый архетип Метагалактического Космоса, ИВДИВО-Метагалактику собою, развернув выражение каждого из нас ими. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся, взрастая 16-ым архетипом Метагалактического Космоса собою. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем четыре Ядра Огня Частных ИВДИВО-зданий Изначально Вышестоящего Отца, четыре Ядра Синтеза Частных ИВДИВО-зданий Изначально Вышестоящего Отца и четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Частных Мировых ИВДИВО-зданий четырёх выражений каждого из нас. 
И вспыхивая четырьмя Ядрами Огня Изначально Вышестоящего Отца, направляем их в центровку Кубов Синтеза. Развёртываем в Кубах Синтеза Огонь, вспыхиваем, преображаемся им. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца транслировать четыре Частные Мировые ИВДИВО-здания каждого из нас во вновь стяжённый архетип ИВДИВО-Метагалактику, 16-й архетип ИВДИВО. И возжигаемся четырьмя Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. Преображаемся ими, фиксируясь в вершине Столпа, в центровке пола, в кабинет мансарды каждого Частного Мирового ИВДИВО-здания каждого из нас. 
Устойчиво фиксируемся этим. И возжигаемся четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым в данной практике. 
И возжигаясь, проникаясь, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в это тело, в это зал. Вспыхиваем всем стяжённым. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО в целом, эманируем в подразделение ИВДИВО Иркутск, эманируем в подразделение участников практики и эманируем в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь. 

2 день 4 часть 

Время: 00:04:46-00:47:27

Практика-тренинг 7. Разработка, распознание, различение условий стандартом 16-го Синтеза ИВО. Обучение действовать в условиях и условиями ИВДИВО. Преображение негативных условий и ситуаций. Работа с текстом Логоичности, Голограммой ситуации, Огнеобразами, Ментальной Чашей Совершенного Сердца

Возжигаемся всем Синтезом каждым из нас. Даже сейчас попробуйте со словом «условие», когда мы возжигаемся, мы тоже создаём условия или активируем условия действия практикой, практикованием. С позиции Иерархии Дома: чтобы из внешних наших состояний переключиться во внутренние и внутренние планы, первичные начала, Синтез, Ядра Синтеза, центрируемся. Развёртываем вот эту центрированность во всей однородности, Синтез Синтеза, Ядер Синтеза каждого из нас. Прямо вы можете прожить, что когда мы синтезируемся, вот такое состояние, что мы прямо вытягиваемся к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми. Прежде всего, мы идём, выходим в синтезе с ним. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Переходим в зал ИВДИВО на 16320-ю реальность. На архетипы мы ещё не выходим на первом курсе. На втором курсе мы уже будем выходить выше. Здесь у нас важно разрабатывать реальности архетипов. Здесь мы выходим на реальности. И в Синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь мы стяжаем... То есть развернулись сейчас. Смотрите. Проверьте форму. Чтобы была чёткость развёртки, что каждый из нас стоит Посвящённым. Или в этом выражении шестнадцатым Синтезом, Ипостасью 16-го Синтеза. Оформлены. 
И в Синтезе Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на возможность действия, наработки опыта явления тренингом с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. В разработке видов условий в действенности Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми три тренинга на разработку условий стандартом 16-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем, возжигаемся тремя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, возжигаясь, вспыхивая, преображаемся ими. 
И с Аватаром Синтеза Кут Хуми сейчас переходим в специальный зал ИВДИВО. Для реализации заявленных тренингов с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И вы можете прожить, что мы перешли в другой зал. Это тоже зал на 16320-й реальности, в здании ИВДИВО, но в специфике той задачи, которой мы сейчас с вами действуем. 
И у нас далее какая задача? Мы сейчас, в данный момент стоим в центре зала, недалеко от Аватара Синтеза Кут Хуми, так полукругом. И дальше мы находимся и синтезированы Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И дальше, у нас задача в этом, не теряя Синтез с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Здесь вот такая внутренняя телесная проникновенность. И вот эта проникновенность, как знаете, проживает ту задачу или задание, которую даёт Аватар Синтеза Кут Хуми в тренинге. 
Первое задание, которое вам даётся, – это сейчас разойтись по периметру зала. То есть мы все идём к стене, причём Вышестоящее Тело знает, куда идти. То есть Аватар Синтеза дал задачу. И мы идём к соответствующему месту. Это вот так видится, как к стене идём. Но на самом деле мы идём к двери, в определённую там комнату, где будет происходить тренинг. И вот каждый из нас подошёл к стене. Открывается дверь перед каждым из нас. И эта дверь в индивидуальный кабинет. И вот смотрите: дверь открылась. Каждый входит. Проходим, устремляемся где-то к центру кабинета. Кабинет достаточно большой. То есть, там нет такого, что прямо что-то крошечное. Кабинет достаточно большой. И мы становимся, каждый становится в своём кабинете. На самом деле это не просто кабинет, это Куб Синтеза. 
И вот мы в таком зале сейчас находимся ИВДИВО, где есть индивидуальные Кубы Синтеза. И вот этот индивидуальный кабинет, как индивидуальный Куб Синтеза каждого. И далее проживите, что у каждого продолжается здесь такая синтезированность с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И Аватар Синтеза Кут Хуми фиксирует сейчас и концентрирует на каждого из нас Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Вот прямо не думайте, как это, проживите, когда произошла концентрация и фиксация на каждом, на теле каждого из нас. Концентрация, фиксация ИВДИВО. 
И вот после того, когда эта концентрация произошла или она происходит, из вас выходит или появляется такой текст, выходит из тела. Прямо перед вами, так вот, прямо – раз. Текст  Логоичности. И вот смотрите, когда этот текст перед вами появился, у вас может телесно начать проживаться состояние, может быть, какой-то напряжённости, какой-то концентрированности. То есть, это вот тот текст, в котором заключена или зафиксирована какая-то ситуация, на которую  сейчас Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми обращает внимание. 
То есть Вышестоящее Тело, однозначно, читает этот текст. Вы даже там не думайте, что этого может не быть. Это там свободно происходит, то тело умеет читать. Поэтому сейчас текст этой Логоической фразы каждый из нас читает. И при этом внутренне у нас такая утверждённость есть, что Вышестоящее Тело всё, что оно читает, передаёт в Физическое тело. И вы попробуйте сейчас прожить. Может, у вас возникнет воспоминание там какой-то ситуации, может быть, какого-то напряжённого разговора, может быть, какого-то дела, которое вас, может, напрягало. Может быть, где-то там, где-то есть что-то, что у вас не решено, так скажем. Да? Может быть, у вас есть напряжённость на какое-то событие или на какое-то условие. И мы, соответственно, когда Вышестоящее тело прочитало сейчас эту Логоическую фразу, Логоический текст, у вас происходит вот это реагирование, что ли. Внутренняя, как событийность, получается на текст Логоической установки. То есть, у вас есть  или была. То есть, что сейчас выдавилось или вышла фиксация ИВДИВО, какая-то там, может быть, теперь видится, что негативная, какая-то нецелесообразная установка. Например, вы так считаете: вот так вот – и всё! Мы устремляемся быть в той внутренней раскрепощённости, вот той устремлённости, утончённости, открытости. 
И мы в такой, в этой открытости прямо проживаем, как Вышестоящее Тело отдаёт Физическому телу. Есть такое слово «спечённость». Ну, то есть, чтобы понять, что у нас нет такого где-то и вот тут. У нас однозначно «всё во всём». То есть одномоментность происходящего в Ипостасном теле Вышестоящем, тут же фиксируется, отдаётся Физическому телу. Просто нужно это внутренне решить, что это так. 
И далее. Вот из этой Логоической фразы, там Логоического текста пред каждым из нас формируется голограмма ситуации. То есть прямо голограмма, где ситуация идёт. Описанная, то есть, которая была описана в этом тексте. Можно увидеть, как прямо, вот как-будто вам показывают кино сейчас. Как вот кино, какая-то хроника там событий. Можно увидеть образ ситуации. И вот обратите внимание, что над этой голограммой, либо образ, либо вот типа фильма. Вот над этим, над этой формой идёт текст, текст из слов по этой ситуации. 
И вот обратите внимание, из каких слов, состоит этот текст. Соответственно, вот этот текст, вот эта фраза, вот те слова, которые сейчас вы проживаете, попробуйте вот эту реакцию телесную прожить. От этих слов вам внутри становится вдохновенно, либо становится тяжело? То есть куда эта ситуация, вообще вас тянет? Или ваша реакция, так скажем, ваше решение, ваше внутреннее состояние на это, по этой ситуации. 
То есть у вас сейчас возможность есть с фиксацией ИВДИВО именно различить. То есть фиксация ИВДИВО всегда даёт вот эту цельность. Когда у вас есть цельное состояние, этим цельным состоянием ИВДИВО вы можете прожить, куда это, в перспективу. А что, если не в перспективу, то о чём это? Что там утяжеляет, может быть? Или вот, вы сейчас можете увидеть, что действительно это была не та реакция. Там не то, не та установка в этой ситуации. Не тот взгляд, не тот вывод. 
И мы просим в этой ситуации Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми распаять, расформировать, реорганизовать этот текст. То есть текст, эти слова, эту ситуацию. То есть любая ситуация состоит из текста, слов, как условие. Просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми освободить Части каждого из нас от этой ситуации. То есть такое выражение, что просим Аватара Синтеза Кут Хуми, вот тот набор Частей, который содержал эту ситуацию, и Части были взаимосвязаны этой ситуацией, просим Аватара Синтеза Кут Хуми освободить эти Части, сделать свободными друг от друга. Таким образом распаяв эту ситуацию.  
И мы глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Прямо из этого кабинета глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Проникаемся Синтезом и Огнём Кут Хуми собою. Прямо проживите, как у вас там заливает Огонь, Синтез Кут Хуми. Телесно внутренне заполняемся, насыщаемся, проникаемся. И вот в этой концентрированности внутренним Синтезом, Огнём Кут Хуми, проживаем, как эта ситуация уходит. И мы завершаем первый тренинг. 
И вот смотрите, здесь, что было важно. Здесь было важно, что когда мы входим в концентрацию, фиксацию ИВДИВО, мы может цельно, там верно, правильно определить вот ту ситуацию, ту запись, тот текст, который не соответствует цельности в нас, вот той перспективе, каким-то, там скажем, будущим возможностям. Есть какие-то в Частях установки этому, привычные реакции. Есть такое слово, как «забубённость». Да? Вот что что-то происходит, вы именно так реагировали. На какое-то действие именно вот так у вас был там сразу автоматический какой-то взгляд, автоматическое слово какое-то формировалось. Вот сейчас об этом. Что когда ты смотришь, ты видишь ситуацию, когда ты её проживаешь, ты видишь её вот эту самую направленность, скажем, не  туда. То есть не в соответствии развитию и плану Синтеза. И нужно прожить, откуда, в каких словах, какое содержание этих слов, кроется? Так скажем, да? Или фиксируется сама суть этой ситуации? И одномоментно переструктурировать, то есть переделать. Вот мы говорим, что эти варианты сжечь невозможно, можно только переделать, перестроить. Увидеть, как это должно было развиваться дальше. И соответственно попросить, чтобы сложился другой, новый процесс в Частях, и чтобы распаялась эта ситуация. Чтобы всё пошло по-другому и, соответственно, в условиях и в процессах ИВДИВО.
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И проникаемся следующей тренинговой задачей. Это работа с Огнеобразами. И вокруг каждого из нас начинают вертеться Огнеобразы. Сначала вертится один Огнеобраз. То есть много мы не сконцентрируемся, а вот один Огнеобраз, который вертится. Вы можете на него сактивироваться вниманием. И вот такая форма небольшого теннисного шарика, которая крутится вокруг каждого из нас. И вот смотрите. Сначала смотрите на шарик, а потом посмотрите, что за шариком бьёт. То есть идёт шарик как Огнеобраз, и за ним такая нить как  витиё. Нить Вития Условий. Может быть одна нить, может быть несколько нитей Вития Условий. То есть, это та событийность, которая за ним вьётся и которую этот Огнеобраз вызывает для каждого из нас. 
И далее в комнате вокруг тела каждого из нас из этого Огнеобраза разворачивается сама событийность, то есть само событие как голограмма. И вы стоите прямо в этом событии. И как-будто участвуете в чём-то. Это событие записано вот в этом Огнеобразе. И вот вы посмотрели голограмму этого события. Снова голограмма концентрируется в Огнеобраз. И в условие вокруг этого Огнеобраза. И теперь этот Огнеобраз фиксируется прямо пред каждым из нас. Прямо зависает Огнеобраз пред каждым из нас. И можно увидеть, что по верху этого Огнеобраза записан текст, как раз текст тех событий, которые в нём записаны.  Ну, те события и, соответственно те, так скажем, слова и текст тех условий, которые этот Огнеобраз разворачивает вокруг вас. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Прямо тоже действуем из этого же кабинета. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И просим прощения у Изначально Вышестоящего Отца за эти условия. То есть вот за то, что там сформировался Огнеобраз таким-то условием. И здесь мы понимаем, что Аватар Синтеза Кут Хуми в этом Хум собирает фиксацию ИВДИВО, фиксирует нам именно те варианты, с которыми нам нужно поработать, как с неэффективными, то есть надо завершить. И просим Изначально Вышестоящего Отца сжечь эти условия внутри каждого из нас и вокруг каждого из нас. То есть мы просим «внутри меня, вокруг меня», потому что каждый из нас сейчас индивидуально синтезируется с Изначально Вышестоящим Отцом. И мы заполняемся в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
Значит, проживите, как заполняется тело. Вот вы обратились к Отцу с просьбой, да.  Ну, как это сделать? Отец заполняет каждого из нас Синтезом внутренне. И этот Синтез уже заполняет каждого из нас вместо этих условий. И если эта ситуация сложная, трудная, которая так просто не сжигается, мы просим Отца развернуть, направить эту ситуацию на разработку, на преодоление Служением Изначально Вышестоящему Отцу. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Огонь пережигания Огнеобразных условий каждого из нас. Проникаемся Огнём, который Изначально Вышестоящий Отец направляет внутрь каждого из нас. И дальше можно увидеть, что из центра груди, может быть, может быть из рук каждого из нас, может быть из глаз, идёт такая эманация. Идёт Огонь Отца на вот этот шарик, на эту форму Огнеобраза. И начинает пережигаться сначала шарик. Можно так увидеть, как такое послойное, постепенное пережигание. 
И потом заметьте, начинает пережигаться вот та ниточка или ниточки Вития Условий.  Ну, посмотрите, когда это завершилось. То есть сгорел Огнеобраз, сгорела эта ниточка или ниточки. Вы проживаете ваше внутреннее состояние. Когда внутренне может проживаться такая выровненность, может быть, какая-то удовлетворённость, какая-то радость, вдохновение. То есть, когда изменилось состояние. Вот тем, что состояние изменилось, тем, что поменялось внутреннее состояние, преодолелось второе условие в каждом. 
  И следующее действие. Под стопами каждого из нас появляется, взрастает Зерцало. И вокруг вырастает Чаша. Мы с вами уже стяжали Чаши. И вот эта Чаша Совершенного Сердца, которую сейчас развернул Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми, то есть Ментальная Чаша из Совершенного Сердца. И на Зерцале Ментальной Чаши уже сформированы условия жизни. И на Зерцале на самом деле легче распознать, увидеть эти условия. На Зерцале Чаши. 
И мы так же утверждаем, что становимся босиком на Зерцало Чаши. То есть у нас дематериализуется обувь. И смотрим вниз, то есть смотрим в Зерцало. Вот опять же не думайте, как это. Просто смотрим и утверждаем, так скажем, что мы видим условия, которые в скором времени будут с вами происходить. То есть всегда условия, которые с нами происходят, сначала формируются на Зерцале Чаши. Вот мы сейчас смотрим, учимся смотреть эти условия. 
Вот проживаем, что сейчас, так как у нас идёт тренинг с Кут Хуми, и мы попросили сложить именно работу с условиями, которые нам важно преодолеть, как видит Аватар Синтеза Кут Хуми. И вот когда вы сейчас смотрите на условия, вы можете видеть с вашей точки зрения условия, как положительные, как полезные. То есть для вас они полезные. Но Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми показывает эти условия, которые он видит, что они приведут вас именно к негативным результатам, к негативным условиям. И вот сейчас задача каждого, всё-таки проникаясь этим, мы проникновенны с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, найти вот этот самый негатив, который за вами складывается. 
И вот здесь мы осознаём, что Чаша Сердца готова сформировать вам условие с каким-то негативным оттенком. И Чаша одновременно формирует каждому из нас огромное количество событий. Их может быть тысячи, миллионы, то есть разные, большие, маленькие, многообразные. И вот из этих событий Аватар Синтеза Кут Хуми вытянул то одно, которое больше всего сейчас важно преодолеть. И вот вы увидели событие. Ну, как-то на него вниманием настроились, сопережили это событие. Как оно вам внутренне: приятно-неприятно? Какие у вас к нему отношения есть? И ничего не делая с этим событием, мы выходим из Чаши. Куда выходите? В любую сторону. 
Так, вышли и дальше смотрим. Чаша поднимается под потолок вверх. И смотрим, как из дна Чаши вниз идут такие длинные ровные нити, как нити дождя. Ну, когда дождь льётся можно видеть такие прозрачные капли, ставшие, скажем, летящей водой. Да? То есть так увидьте, что это как длинные капли дождя. Как развернувшиеся капли дождя. И то есть именно этими формами  разворачивается ситуация, которая вам предстоит по жизни с каким-то некорректным результатом. И под Чашей сформировалась картина условий, которая готова прийти к вам в жизнь. 
И мы смотрим. И утверждаем, что мы входим в эти условия. Ощущаем, нужно нам это, не нужно? Какое событие? И ещё раз осознаём, что Кут Хуми просто так вам это условие бы не показал. Это условие, которое нужно преодолеть. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и просим преодолеть это условие каждым из нас. Прося прощение за негативную запись условий в Чаше каждого из нас. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми.  Проникаемся его Синтезом. И смотрим далее, как из нас начинают идти эманации. Этими эманациями от нас отходит вот это условие, ситуация. И Огнём Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, который начинает эманировать, флюидировать, ситуация растворяется вокруг каждого из нас. И если эта ситуация растворяется, значит по жизни вы в ней уже участвовать не будете. И если эта ситуация важная, то в ней растворяется именно тот негативный результат, который мог быть, или отрицательный результат. 
И вы эманируете ваше другое, новое состояние. Ситуация меняется. Здесь мы ещё раз делаем акцент на то, что сложила Чаша, что сложилось в Чаше, сжечь уже невозможно. И её нужно менять. Ситуацию. И ситуация таким образом меняется, распаивается. И снова смотрим на Чашу. Поднимаем голову  вверх. Смотрим. И смотрим, как Чаша компактифицируется, уменьшается. Зависает над головой каждого из нас. То есть она уменьшилась и опустилась. Зависла над головой. И дальше проживаем, как Чаша входит через голову внутрь тела. И становится или вокруг головы, или внутри грудной клетки. Так и так может быть. И внутри вспыхиваем Чашей каждого из нас. Проживаем, как Чаша внутри каждого из нас заработала. И завершаем этим тренинг. 
  Поворачиваемся к двери. Смотрим, как дверь открылась. Мы выходим из комнаты, из индивидуального кабинета. Выходим в зал. И проживаем, как Огнём Кут Хуми, нас ведёт Огонь Кут Хуми в центр зала, к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми. И подходим к Кут Хуми. Становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. 
Проживите, что тело прямо проживает такое качество, количество нового опыта. Такое прямо телесное проживание сделанной работы. Что в чём-то, чем-то в каких-то вариантах,   научились действовать в условиях и условиями ИВДИВО. 
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем три Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, проникаемся, заполняемся тремя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. И в этом Синтезе мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на достигнутую преображённость трёх ситуаций, на усвоение опыта действия с тремя видами условий и на новую разработанность этим каждого из нас. И мы возжигаемся тремя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. Преображаемся этим. 
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И в этом Огне просим развернуть каждому из нас тренинги, чтобы у нас появилась возможность тренироваться на распознание, разработку, различение условий и любые иные выражения каждого из нас, значимые от умения работать с условиями в ракурсе явления Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. 
И делаем шаг к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми, входим в тренинговую подготовку каждого из нас. То есть, когда Аватар Синтеза Кут Хуми на каждого зафиксировал, мы впитали определённый Огонь тренингов. И Аватар Синтеза Кут Хуми видит достаточность количества тренинга, чтобы у нас произошла определённая разработка, наработка вот этих умений. И соответственно, в этих тренингах мы будем с вами участвовать, разрабатываться с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение каждого из нас. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО в целом, эманируем в подразделение ИВДИВО Иркутск, в подразделение ИВДИВО участников практики, эманируем в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.
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