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Практика 9. Первостяжание. Стяжание в чашу Виртуозности 10 Законов Диалектики Виртуозности. Стяжание формирования индивидуального творческого мастерства, Искусства каждого для каждого Человека-Землянина. Стяжание Совершенной Элегантности Посвященного, Синтезначал Посвященного
Возжигаемся всем Синтезом и Огнём каждого из нас, синтеза нас, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Фа ИВДИВО Метагалактики.
Кстати, такой момент, в процессе обсуждения темы выявилось где-то шуточной фразой, сравнения, – это стиль Аватара Синтеза Вадима. это Он так общается. То есть он передал, что, когда вы выйдете к нему, и он с вами будет дзенить, – не удивляйтесь. То есть только таким образом Диалектика… Диалектика – это не тогда, когда сидят с серьёзными лицами и всё остальное. То есть Диалектика – это когда идёт свободно, пахтание, шутки и так далее, в игровом моменте, – я бы даже сказала.
И мы возжигаемся всем Синтезом и Огнём, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Переходим в зал ИВДИВО в 16320-ю реальность Фа ИВДИВО Метагалактики. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
И здесь Аватар Синтеза Кут Хуми продолжает говорить, что сама Диалектика, она, несмотря иногда на сложность каких-то фраз, на самом деле, она даётся в дзеновом варианте, то есть Диалектика всегда приводит к каким-то необычным выводам. Поэтому здесь вот максимальная открытость работы чашей Виртуозностью с Аватарами Синтеза и Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируемся Хум с Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И стяжаем десять Синтез Синтезов и десять Синтезов Праполномочий Синтеза, прося преобразить каждого из нас, синтез нас, на развёртывание десяти видов Законов Виртуозности, Диалектики Виртуозности каждого из нас и синтезом нас.
Стяжая, возжигаемся десятью Синтез Синтезов и десятью Синтезов Праполномочий Синтеза, просим у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь в синтезе десяти видов Законов Диалектики Виртуозности ввести нас в явление организации Искусство каждого.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватаром Синтеза Вадимом, переходим в 16 268-ю реальность Фа ИВДИВО Метагалактики в зал Искусство каждого к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Вадиму.
И синтезируемся Хум с Хум с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Вадимом, мы просим Аватара Синтеза развернуть владение десятью Законами Диалектики Виртуозности каждым из нас и синтезом нас в оперировании Синтезначалами каждым из нас как самой Виртуозностью, так и в чаше Виртуозности, и Фатическим телом, телом Посвящённого формированием индивидуально-творческого мастерства Посвящённого в каждом из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Вадимом, стяжаем одиннадцать видов Синтезначал, то есть десяти видов Синтезначал десяти Законов Диалектики Виртуозности, и одиннадцатое Синтезначало Искусства каждого, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на умение оперировать Синтезначалами 16-ти видов Космосов в 8 видах реализации каждого из нас: Синтезреализации, Человеческой реализации, Компетентной реализации, Полномочной реализации, Синтезкосмической реализации, ИВДИВО реализации, реализации Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, реализации Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас десятью Законами Диалектики Виртуозности в формировании Искусства каждого.
И стяжаем Синтез, Огонь, Ивдивности, Условия, стяжаю и возжигаюсь одиннадцатью Синтезами Синтезначал Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в формировании Искусства каждого из нас.
И просим также Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Вадима дневные, ночные обучения в умении действовать и разрабатывать индивидуальное-творческое мастерство в применении Синтезначал в их реализации восьмью реализациями каждого.
И возжигаясь, развёртываем в сферах ИВДИВО каждого формирующуюся оболочку Искусства каждого с насыщенностью видами Синтезначал, стяжённых нами, и развёртыванием десяти Законов Диалектики Виртуозности каждого из нас.
И возжигаясь, проникаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики в 16385-ю реальность, становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируясь Хум с Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем оболочку Искусства каждого в сферах ИВДИВО вокруг каждого из нас. Мы просим сформировать в синтезе стяжённых Синтезначал индивидуальное-творческое мастерство каждого из нас в применении Синтезначал нами.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем десять Законов Диалектики Виртуозности каждого.
И стяжаем Закон единства и борьбы противоположностей.
Стяжаем Закон Диалектики, – количество переходит в качество.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Закон Диалектики Виртуозности, –отрицание отрицания.
Стяжаем Закон Диалектики, – единство в множестве.
Стяжаем пятый Закон масштаб и компактификация в каждом из нас.
Синтезируясь Хум с Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем шестой Закон Диалектики, – асимметричную размерность.
Стяжаем седьмой Закон Диалектики, – гравитацинную флуктуативность.
Стяжаем восьмой Закон Диалектики, – фундаментальные единицы.
Стяжаем девятый Закон иерархизации или иерархию целого в каждом из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем десятый Закон Дао ИВДИВО и Материи.
И стяжая десять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы просим включить действие десяти Законов в чаши Виртуозности и самой Виртуозности каждого из нас, – десяти Законов Диалектики Виртуозности каждого во взаимодействии всех видов Синтезначал, стяжённых нами, и более того, как видит Изначально Вышестоящий Отец, в формировании индивидуального творческого мастерства каждого из нас Диалектикой Виртуозности.
И проникаясь десятью Законами Диалектики Виртуозности, возжигаясь, вспыхиваем в том числе взаимосвязями Синтезначал в чаши Виртуозности каждого из нас.
И синтезируя с Телом Посвященного с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем индивидуальное творческое мастерство Посвящённого каждому из нас, стяжая Совершенную элегантность индивидуального творческого мастерства Посвящённого в нас и нами.
И синтезируясь Хум с Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на Совершенную элегантность Посвящённого, формирующимся явлением Искусства каждого десятью Законами Диалектики Виртуозности. И просим преобразить каждого из нас, синтез нас в этом.
Фиксируя Искусство каждого и синтезируясь с Искусством Изначально Вышестоящего Отца, просим реплицировать в сферу Искусства каждого лучшие навыки, свойства, способности, устремления, разработки Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики с наделением каждого из нас Искусством каждого индивидуально-творческим мастерством Посвящённого нами.
И заполняясь всеми репликативными возможностями, способностями, характеристиками Искусства каждого, просим преобразить и пресинтезировать каждого из нас.
И вспыхиваем Совершенной элегантностью Посвящённой, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, всем выражением Искусства каждого Совершенной элегантностью Посвящённого.
И просим переключить каждого из нас на новое явление Посвящённой или Посвящённого в выражении Искусства каждого.
И стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся и преображаемся в синтезе всех новых Синтезначал.
И здесь внимание, – Отец говорит, что он наделяет каждую из нас Синтезначалом Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируемся Хум с Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтезначала Посвящённого или Посвящённой Изначально Вышестоящего Отца каждой из нас.
Возжигаясь всеми разработками стяжённых Синтезначал во взаимосвязи Законами Диалектики Виртуозности, взрастая в Виртуозность Посвящённого данным явлением. И стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся и преображаемся этим.
И синтезируясь Хум с Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Синтез, возжигаясь, преображаемся и развёртываемся Виртуозностью Посвященного Синтеначалом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь и развёртываясь Искусством каждого вместе с Изначально Вышестоящим Отцом, укутывая планету Земля, развёртывая нами десять Законов Диалектики Виртуозности, эманируя и реплицируя все стяжённое и возожжённое в сферу ИВДИВО, чувствуем и проживаем как ИВДИВО срабатывает на нашу команду. Мы еще стоим в зале Изначально Вышестоящего Отца.
И все десять Законов Диалектики начинают взаимодействовать как в каждом из нас, так и между нами в ИВДИВО. И каждый из нас есмь выражения Виртуозности Искусства Посвященного каждым.
Мы проникаемся явлением Изначально Вышестоящего Отца нами. И просим зафиксировать, наделить каждого Человека Землянина Синтезначалом Виртуозности в формировании индивидуального творческого мастерства каждого Человека-Землянина.
И стяжаем 9 миллиардов пакетов десяти Законов Диалектики Виртуозности Синтезначал каждому Человеку-Землянину.
Стяжаем 9 миллиардов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого Человека-Землянина индивидуальным творческим мастерством.
И возжигаясь, проникаясь, преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Вадима.
И возвращаясь в физическое выражение, эманируем все стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, укутывая планету Земля.
Возжигаясь Виртуозностью Посвященного и развёртываем Искусство каждого каждому Человеку-Землянину, эманируя в сферу подразделения ИВДИВО Воронеж и в Столб подразделения по территории служения до границ двух областей Тамбовская, Воронежская область, эманируя в сферу ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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