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Часть: 3
фрагмент: 8
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Практика 7. Первостяжание 
Стяжание итогов ночной подготовки, 1024-ричного 15-го Синтеза, 64-х видов Пробуждения 1024-х Частей, Пробуждающего Синтеза, Пути, Эталона, Тезы, Абсолюта, Стати Посвященного.

[bookmark: _Hlk203061428][bookmark: _Hlk203061608][bookmark: _Hlk203066465]Сейчас на каждого из нас Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми фиксирует фрагмент Пробуждения и, вплоть до физического выражения возжигая весь объём Синтеза и Огня, входим в эту концентрацию Пробуждения Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
[bookmark: _Hlk203066429][bookmark: _Hlk203077087]И возжигаемся 15-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
[bookmark: _Hlk203077210][bookmark: _Hlk203063455][bookmark: _Hlk203066251]И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал в 65.472-ю реальность Си-ИВДИВО Метагалактики, возжигаясь формой Ипостаси 15-го Синтеза. Возжигаем итоги ночной подготовки.
[bookmark: _Hlk203066190][bookmark: _Hlk203476755]Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в парадной форме Ипостаси 15-го Синтеза. Сегодня, кстати, форма поменялась за ночь. Возжигаем, развёртываем парадно-праздничную форму. На сегодня она светлых оттенков, но здесь есть разные тональности. Это Аватар Синтеза Кут Хуми говорит, что сейчас Огонь Пробуждения так же отражается в нашей форме, то есть здесь идёт. На форме вы можете увидеть какие-то нашивки, это могут быть на рукавах, на блузе, типа погончики по плечам, может быть, какие-то знаки на карманах, и так далее. 
Это вот такой эффект Пробуждающего Огня, который вызывает концентрацию всех подготовок, Компетенций, Полномочий, Синтез-космических реализаций даже определёнными знаками на форме, проявляясь в нас и в наших инструментах. Это тот фрагмент Пробуждения, в который мы с вами входим, начинаем действовать и эманировать его собою, реплицировать этот вариант Пробуждения.
[bookmark: _Hlk203078115][bookmark: _Hlk203077976][bookmark: _Hlk203077987][bookmark: _Hlk203077314]Синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем итоги ночной подготовки, когда у нас за ночь вся база данных каждого из нас Синтеза, Огня всех 64-х выражений, от Движения до Синтеза, была активирована, пробуждена к активному действию. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Пробуждение в синтезе 1024-х Частей. Просим развернуть на каждом из нас один из 64-х вариантов Пробуждения, от первого, Пробуждения Движения, до 64-го выражения, Пробуждение Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, по итогам ночного обучения.
[bookmark: _Hlk203418501][bookmark: _Hlk203420556]И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, просим ввести нас во второй день 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим Пробудить каждого из нас всеми темами 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с фиксацией концентрации 1024-х cлоёв 15-го Синтеза на каждого из нас. 
[bookmark: _Hlk203078096][bookmark: _Hlk203078513]И стяжаем 1024-ричный 15-ый Синтез для концентрации соответствующего вида 15-го Синтеза в каждой Части соответствующим слоем Синтеза. Стяжая 1024 Синтез Синтеза и 1024 Синтеза Праполномочного Синтеза, просим развернуть Пробуждение 15-м Синтезом в 1024-х Частях каждого из нас с развёрткой 64-ричной глубины от Пробуждения Движения до Пробуждения Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в синтезе Частей Человека и Пробуждения Посвящённого в цельности явления Посвящённого Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
[bookmark: _Hlk203078288][bookmark: _Hlk203078492][bookmark: _Hlk203418768]И вокруг каждого из нас сейчас разворачивается сфера Пробуждения в пахтании Пробуждения 1024-х Частей и цельного Пробуждения тела Посвящённого каждого из нас. Стяжаем 1025-ый Синтез Синтеза и 1025-ый Синтез Праполномочного Синтеза, в цельности явления Пробуждения Посвящённого Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас, синтезом нас, нами.
Почувствуйте саму среду Пробуждающего Огня. Синтез разливается внутри в теле, Пробуждающий Огонь концентрируется в сфере Части, ИВДИВО Отец-Человек-Субъекта, вокруг каждого из нас, стимулируя наши Части на следующую глубину Пробуждения.
И возжигаясь Синтез Синтезом и Синтезами Праполномочных Синтезов, входим в процессы Иерархизации Пробуждающих Огней и Синтезов Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь в каждом из нас, и в синтезе нас, и возжигаясь 15-м Синтезом, итогами ночной подготовки. 
[bookmark: _Hlk203420266]Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. 
[bookmark: _Hlk203418956][bookmark: _Hlk203419536]Сейчас ещё подготовка идёт, и Аватар Синтеза Кут Хуми каждому говорит определённую Станцу пробуждающего явления Посвящённого Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Станца фиксируется в Лотосе Духа Ятическом, в Лотосе Духа Посвящённого каждого из нас. Вспыхивает и зерцало Лотоса Духа, и само тело Духа. 
Пробуем понять, расшифровать Пробуждающую Станцу Посвящённого каждого из нас. Может четыре слова быть, четыре, максимум пять, говорит Аватар Синтеза Кут Хуми. Пробуждение каким-то из 64-х явлений. Вы обязательно увидите одно из слов 64-рицы, от Движения до Синтеза. Принимаем. Вспыхиваем Пробуждающей Волей Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. 
[bookmark: _Hlk203420141]Сейчас ядро Воли каждого из нас разворачивает такое действие Посвящённого, простраивая Путь Посвящённого в каждом из нас в этом Пробуждающем Огне, Синтезе и Воле Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. 
[bookmark: _Hlk203420499]И вспыхиваем всем Лотосом Духа, внутренне возжигаясь. Тело Духа активно разворачивается в вышестоящем теле каждого из нас, возжигая всё тело. Активируем восемь Страт Духа Телом Духа каждого. И входим в Пробуждение Посвящённого Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми синтезом Частей каждого из нас. И возжигаемся.
[bookmark: _Hlk203420762][bookmark: _Hlk203420390][bookmark: _Hlk203470988]И далее мы с вами синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в 65.537-ю реальность Си-ИВДИВО Метагалактики. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом командой Ипостасей 15-го Синтеза в Пробуждающем эффекте явления Посвящённых Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. 
[bookmark: _Hlk203420749][bookmark: _Hlk203422916]И синтезируясь Хум с Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть и синтезировать в каждом из нас, cотворить и cинтезировать 64 вида Пробуждения каждой из 1024-х Частей каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем сверху вниз: 
Пробуждение Синтезом Изначально Вышестоящего Отца;
Пробуждение Волей Изначально Вышестоящего Отца;
[bookmark: _Hlk203420917]Пробуждение Мудростью Изначально Вышестоящего Отца;
Пробуждение Любовью Изначально Вышестоящего Отца;
Пробуждение Творением Изначально Вышестоящего Отца;
Пробуждение Созиданием Изначально Вышестоящего Отца;
Пробуждение Репликацией Изначально Вышестоящего Отца;
Пробуждение Жизнью Изначально Вышестоящего Отца;
Пробуждение Воскрешением Изначально Вышестоящего Отца;
Пробуждение Я-Есмь Изначально Вышестоящего Отца;
Пробуждение Генезисом Изначально Вышестоящего Отца;
Пробуждение Человечностью Изначально Вышестоящего Отца;
Пробуждение Служением Изначально Вышестоящего Отца;
Пробуждение Вершением Изначально Вышестоящего Отца;
Пробуждение Практикой Изначально Вышестоящего Отца;
Пробуждение Могуществом Изначально Вышестоящего Отца;
Пробуждение Ивдивностью Изначально Вышестоящего Отца;
Пробуждение Сверхпассионарностью Изначально Вышестоящего Отца;
Пробуждение Истинностью Изначально Вышестоящего Отца;
Пробуждение Окскостью Изначально Вышестоящего Отца;
Пробуждение Красотой Изначально Вышестоящего Отца;
Пробуждение Константой Изначально Вышестоящего Отца;
Пробуждение Знанием Изначально Вышестоящего Отца;
Пробуждение Мерой Изначально Вышестоящего Отца;
[bookmark: _Hlk203421661]Пробуждение Стандартом Изначально Вышестоящего Отца;
[bookmark: _Hlk203421712]Пробуждение Законом Изначально Вышестоящего Отца;
Пробуждение Императивом Изначально Вышестоящего Отца;
Пробуждение Аксиомой Изначально Вышестоящего Отца;
Пробуждение Началом Изначально Вышестоящего Отца;
Пробуждение Принципом Изначально Вышестоящего Отца;
Пробуждение Методом Изначально Вышестоящего Отца;
Пробуждение Правилом Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 32 вида Пробуждения, от 64-го до 33-го выражения фундаментальностей Огня Изначально Вышестоящего Отца. И далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:  
[bookmark: _Hlk203422857]Пробуждение Огнём Изначально Вышестоящего Отца;
Пробуждение Духом Изначально Вышестоящего Отца;
Пробуждение Светом Изначально Вышестоящего Отца;
Пробуждение Энергией Изначально Вышестоящего Отца;
cтяжаем Пробуждение Субъядерностью Изначально Вышестоящего Отца;
Пробуждение Формой Изначально Вышестоящего Отца;
Пробуждение Содержанием Изначально Вышестоящего Отца;
Пробуждение Полем Изначально Вышестоящего Отца;
Пробуждение Временем Изначально Вышестоящего Отца;
Пробуждение Пространством Изначально Вышестоящего Отца;
Пробуждение Скоростью Изначально Вышестоящего Отца;
Пробуждение Мерностью Изначально Вышестоящего Отца;
Пробуждение Воссоединённостью Изначально Вышестоящего Отца;
Пробуждение Самоорганизацией Изначально Вышестоящего Отца;
Пробуждение Эманацией Изначально Вышестоящего Отца;
Пробуждение Веществом Изначально Вышестоящего Отца;
Пробуждение Условиями Изначально Вышестоящего Отца;
эталонное Пробуждение Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас;
Пробуждение Имперацией Изначально Вышестоящего Отца;
[bookmark: _Hlk203423264]Пробуждение Взглядом Изначально Вышестоящего Отца.
Сейчас ловим Взгляд Изначально Вышестоящего Отца глаза в глаза, прося пробудить все стяжённые виды Пробуждения в каждой из 1024-х Частей каждого из нас, разворачивая Пробуждение Взглядом Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем:
  Пробуждение Синтезначалами Изначально Вышестоящего Отца;
Пробуждение Основами Изначально Вышестоящего Отца;
Пробуждение Параметодами Изначально Вышестоящего Отца;
Пробуждение Мощью Изначально Вышестоящего Отца;
Пробуждение Правом Изначально Вышестоящего Отца и
Пробуждение Идеей Изначально Вышестоящего Отца. 
Просим развернуть 1024 варианта Идей каждой Части. Далее стяжаем: 
[bookmark: _Hlk203469064]Пробуждение Сутью и Сутями Изначально Вышестоящего Отца;    
Пробуждение Смыслом и Смыслами Изначально Вышестоящего Отца;
Пробуждение Мыслью и Мыслями Изначально Вышестоящего Отца;
Пробуждение Чувством и Чувствами Изначально Вышестоящего Отца;
Пробуждение Ощущением Изначально Вышестоящего Отца и
Пробуждение Движением Изначально Вышестоящего Отца. 
[bookmark: _Hlk203470055][bookmark: _Hlk203469086][bookmark: _Hlk203469221][bookmark: _Hlk203469414]И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая 64 вида Пробуждения в их эталонном явлении в каждую из 1024-х Частей каждого из нас. Мы просим развернуть 64-ричное Пробуждение в каждой Части, стяжая 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждую из 1024-х Метагалактических Частей. 
[bookmark: _Hlk203469881][bookmark: _Hlk203469755][bookmark: _Hlk203470225][bookmark: _Hlk203470031]И возжигаясь, входим в поток Пробуждающего 64-ричного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Стяжая 1024 концентраций метагалактических вариантов Пробуждения 1024-х Метагалактических Частей каждого из нас. Стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим Пробудить в синтезе 1024-х Частей Человека Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца фрагмент Пробуждения Человека Си-ИВДИВО Метагалактики в каждом из нас в цельном явлении Пробуждающих 64-ричных Синтезов 1024-х Метагалактических Частей каждого одновременностью действия в нас, нами. 
[bookmark: _Hlk203470515][bookmark: _Hlk203471420]И начинаем эманировать собою Пробуждённое состояние Человека Си-ИВДИВО Метагалактики в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. Просим пресинтезировать вышестоящее и физическое тело каждого из нас, на развёртывание Поля Пробуждения 64-ричным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
[bookmark: _Hlk203470567][bookmark: _Hlk203470874]Сейчас Изначально Вышестоящий Отец каждому даёт свои рекомендации, помогает достичь пика высшего состояния Пробуждения. И стяжая Синтез Пробуждения Человека Си-ИВДИВО Метагалактики, возжигаемся и преображаемся данным явлением. 
[bookmark: _Hlk203470913]И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, услышьте итог, когда Изначально Вышестоящий Отец сказал: «Экзамен сдан.» И каждый из нас разворачивает Синтез Пробуждения Человека Си-ИВДИВО Метагалактики собою. 
[bookmark: _Hlk203474326][bookmark: _Hlk203472005][bookmark: _Hlk203471086][bookmark: _Hlk203472022][bookmark: _Hlk203471458]И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Пробуждение Посвящённого Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас. И возжигаясь командой Посвящённых Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в выражении каждого из нас Есмь Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми, стяжаем Пробуждающий Синтез Посвящённого, разворачивая нами в командном явлении Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми нами, входя в пик, накал Синтеза Пробуждения Изначально Вышестоящего Отца Посвящённым Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в синтезе всех подготовок.
[bookmark: _Hlk203472187][bookmark: _Hlk203473951][bookmark: _Hlk203472262][bookmark: _Hlk203474436][bookmark: _Hlk203474349]И Изначально Вышестоящий Отец встаёт с кресла, подходит к каждому из нас, смотрит глаза в глаза каждому и прикасается к голове рукою. Проживите прикосновение Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая Синтезом Пробуждения всем телом, каждой клеточкой, в синтезе всех подготовок, в синтезе всех Частей, мы просим развернуть явление Посвящённого Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас, синтезом нас. И наделить каждого из наc Путём реализации Посвящённого, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Путь Посвящённого, Эталон Посвящённого, Тезу Посвящённого, Абсолют Посвящённого, Стать Посвящённого и Синтез Посвящённого. Наделяемся шестью выражениями Посвящённого Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми синтез-метагалактически, синтез- космически. И стяжая шесть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить и пресинтезировать каждого из нас, синтез нас в этом, и возжигаясь, проникаясь, преображаясь.
[bookmark: _Hlk203475115][bookmark: _Hlk203474551]Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить и пресинтезировать каждого из нас в синтезе шести явлений Посвящённого Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми пробуждающим действием, Путём, Эталоном, Тезой, Абсолютом, Статью и Синтезом Посвящённого каждым из нас, синтезом нас. И возжигаемся, проникаемся, преображаемся.
[bookmark: _Hlk203475234]Сейчас Изначально Вышестоящий Отец подводит итоги развёрнутой нами темы 64-ричного Пробуждения, каждому индивидуально идёт запись в Книгу Посвящённого, в раздел 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И мы вспыхиваем данными итогами каждым из нас. Возжигаемся и преображаемся.
[bookmark: _Hlk203476557][bookmark: _Hlk203475852][bookmark: _Hlk203475356][bookmark: _Hlk203475402]Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца.  И просим развернуть по итогам данную тему в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца. И вместе с Изначально Вышестоящим Отцом – Отец сейчас разворачивает Сферу ИВДИВО – мы эманируем итоги темы 64-ричного Пробуждения 1024-х Частей Человека и Посвящённого в Сферу ИВДИВО вместе с Изначально Вышестоящим Отцом, вписывая по оболочкам Сферы ИВДИВО достигнутое нами. 
[bookmark: _Hlk203475805][bookmark: _Hlk203475941]Эманируем в Сферу подразделения ИВДИВО по территории служения, укутывая Планету Земля. Просим развернуть лучшее достигнутое человек-землянам, каждому человеку, живущему на Планете Земля, стяжая восемь миллиардов двести миллионов компактов Синтезов Пробуждения Частей Человека и Посвящённого, каждому человеку-землянину. 
[bookmark: _Hlk203476225]Стяжая восемь миллиардов двести миллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, просим развернуть все итоги Пробуждающего явления Частей Человека и Посвящённого каждому. И возжигаясь, преображаясь этим. 
Отец сейчас фиксирует Печать итогов в Столпе подразделения ИВДИВО по территории служения. Эманируем в Столп подразделения, в Ядро Синтеза, в Нить Синтеза, в Сферу подразделения ИВДИВО. И возжигаясь, проникаясь, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас, синтез нас. Итоги вписываются сейчас в Книгу подразделения, поэтому смотрим, пред Отцом Книга подразделения. Запись идёт в Книгу подразделения ИВДИВО. 
Всё, Отец говорит: «Свершилось.»
[bookmark: _Hlk203476873]Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данное первостяжание. На каждом из нас сейчас фиксируется особый Огонь Первостяжания. Преображаемся этим. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
И возвращаемся в физическое выражение. Эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в сферу подразделения ИВДИВО, укутывая Планету Земля. Эманируем в сферу ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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