Кут Хуми
Елена Ушакова
Третий Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
День 1, Часть 1
Время: 00:00 – 3:04:27
Краткое содержание
Кто такой Посвящённый? Это люди, которые идут во внутреннее познание чего-то, занимаются самосовершенствованием, которые имеют знания по тем или иным направлениям. Но они занимаются познанием не только для себя.
Мы будем сегодня говорить с позиции Части Душа, потому что это часть третьего горизонта.
Наступила эпоха Огня. Мы родились на этой Планете с определённой задачей.
Кто родился уже после 2000 года, они живут с учётом тех изменений космических, в которые вошла наша Планета.
Астральное тело. Сны видят все? 
Источник жизни есмь Отец – источник всего сущего. 
В нашем внутреннем мире есть записи наших бывших воплощений.
Отец нас создал для того чтобы мы радовались, что-то создавали, творили, а не для того, чтобы мы мучились или были рабами Божьими. 
Когда мы говорим о Душе, на нас включается астральный вид материи. Тонкость.
Мы видим только то, что знаем. А то, что не знаем сложно понять.
План Творения Отца – это как развивается на Планете человек. Внутренний мир может быть богатый, может быть скудный.
В предыдущую эпоху мы развивались семью планами, где мы могли развить в себе такие части как: сердце, душа, разум, тело.
Разумение это предтече разума. Разум давал возможность концентрировать в себе свет. И мы можем друг друга различить по концентрации энергии, света и так далее.
Психология вышла из психеи. Это такой горизонт астреи или астральной материи из чего сформировалась душа. Душа в предыдущую эпоху концентрировала объём духа.
Религия ведёт к воссоединению. Изначально для этого она была предназначена. Для воссоединения с Отцом. И всё что сейчас есть в религиях, оно создавалось в эпоху Кали Юга, понимаете? То есть во время когда Отца не было. То есть создавалось без Отца. Это вам на подумать..
Есть Планета, Солнечная Система, Галактика, Метагалактика – скопление Галактик.
Есть человек – Омега Отца.
Наш источник жизни всех человек-землян это самый вершинный, который только есть, Изначально Вышестоящий Отец.
Книга «Две жизни». Учителя там учили жить сердцем. Учитель Кут Хуми луч Любви и Мудрости. В предыдущую эпоху это были Учителя Света.
Метагалактика – Огонь
Галактика – Дух
Солнечная Система – Свет
Планета – Энергия 
Стяжать – волевое изъявление. 
Мы осваивали Планету. Теперь задача осваивать Космос.
Иисус перспективный человек того времени, который смог в своё тело физическое зафиксировать душу. Чтобы она у него конкретно была, а не коллективная. Стяжал Чашу. За которой гоняются до сих пор по Планете все – Чаша Грааля. А эта Чаша это внутреннее, которая даёт возможность концентрировать Огонь от Отца. Что Иисус и делал. Он сливался с Отцом, источником. Значит у него был сосуд – Чаша, которая вмещала Огонь от Отца, а не энергию и свет. И за счёт этого начинал внутренний мир обогащаться и шло творение напрямую. Иисус стяжанием души и Чаши Сердца чётко разделил человеческое от демонского.
Стяжание – это волевой акт. Желание получить что-то. Есть то, что Отцом определено, что человеку положено. Но нужно ещё взять. И тебе ещё нужно войти в более высокую концентрацию. «И праведник войдёт в Огонь и встанет перед Аллахом».
У Отца есть План развития Планеты.
Есть такое понятие Вечность. И вот в этой Вечности концентрируется дух.
Человек идёт внешне, а Посвящённый идёт внутренне. Когда ты внутренне начинаешь нарабатывать эти возможности контакта взаимодействия с Отцом, выходя к Отцу телом: вышестоящим телом или телом Огня. Смочь изъявить свою Волю. Сказать я готов получить, сформировать такое-то количество частей. В новую эпоху дети рождаются с 512 Частями.
Мы перестраиваемся, чтобы стать человеком метагалактическим. Если мы сопротивляемся, то эволюции бьют больно. А есть другой вариант – когда мы сознательно учимся, обучаемся, ходим к Аватарам.
Можно классно быть устроенным в материи и нормально хорошо владеть финансами, энергопотенциалом и совершенно не иметь развитого внутреннего мира. И продолжать быть двух, трёх частным. Внутри изменить может только, пересинтезировать, сотворить по-другому, запомните, только Отец. Мы друг друга не можем творить. Мы можем быть командой поддерживать друг друга, можем быть родными и близкими. Но творить может только Отец.
Закон новой эпохи – ОМ.
Серафим Саровский говорил: «Стяжать Огонь Святого Духа».
За счёт чего Планета сделала такой квантовый скачок? За счёт человека. Потому что на Планете у неё что? Царства, стихии. И человек есть. То есть есть минтерально царство, растительное.. мы об этом на втором Синтезе говорили послушайте. И есть человеческое Царство. И вот только человек может принять на прямую Огонь Отца. Не может это сделать ни растение, ни животное. Но этот человек это Посвящённый.
Век Кали Юги это спящее состояние. До тех пор, пока Отец не включается и даёт импульс творения. Творит Отец. Советский Союз воспитывал творца.
Три Отдела, которые управляли Планетой:
1. Отдел человечества
2. Отдел Иерархии
3. Отдел Дома Отца
Отдел Дома Отца занимался развитием цивилизации. Советский Союз это проект Дома Отца, который был внедрён на Планету. То есть все практически законы, они взяты из Иерархии. Мы называли советский человек. Советский Союз взращивал на самом деле солнечного человека. У него была вера.
Будда – совершенный человек. В чём его совершенство? Он смог наработать в себе три тела трёх миров. Вот было три мира в прошлую эпоху: физический, тонкий, огненный. В Огне Самадхи у него было сформировано тело огненное. Но при этом он жил физически.
Смерть – это смена мерности. Здесь это тело перестаёт жить, но в другом виде материи ты продолжаешь действовать. Это переход. Вот так Учителя перешли, вознеслись.
Практика 1.  2:24:38 Знакомство с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Стяжание условий на вхождение в Учебную Практику. Практика слиянности с Отцом. Трансляция планетарных посвящений в метагалактические.

День 1, Часть 2
Время: 00:00 – 2:37:45
На чём всё базируется? На видах материи. Каждый вид материи формирует в нас что-то. Вот сегодня Синтез Души. Это астральный вид материи, который формирует в человеке душу, астральное тело, ИВДИВО-тело чувство. Это вид материи, за счёт которого формируется тело, которым ты можешь действовать в этом виде материи. Формируется душа, которая может вырабатывать чувства.
А зачем мне быть на Синтезе у меня это есть. Вопрос в том, чем эти части сформированы. Вот та же самая душа. Чем она сформирована? Сейчас буду вам показывать строение предыдущей эпохи.
Пятая раса. Формирование и развитие человека шло планами:
13. Дом Отца Солнечного
12. Монадический Солнечный
11. Атма Солнечный
10. Буддический Солнечный
9. Манас Солнечный
8. Астрал Солнечный
7. Ади (Дом Отца Единого)
6. Монадический
5. Атма (Я Есмь). Огонь Сатори.
4. Буддхи. Огонь Самадхи.
3. Манас
2. Астрал. Первое посвящение Ученик Планеты.
1. Эфирно-физический
Чем отличается человек от животного? У человека идёт формирование частей, у животного нет частей. То есть другое совершенно создание. То есть частичка Отца в тебе. А каким образом формировалась часть в тебе. Когда человек своими какими-то молитвами стягивал концентрацию Света. Душа – это шар духа. Сферка, в которую ты смог вобрать в себя, сконцентрировать некий объём духа и света.
Манас и Астрал это Планы Тонкого Мира. На высшем Манасе был Дом Отца Небесного.
Буддхи, Атма, Монадический, Ади это уже Огненный Мир.
Монада – накопитель жизни. В ней фиксировалась Искра Божественного Огня.
Будда пробудил в себе Сознание. Будда занимался тем, чтобы поднять Огонь Кундалини и заполнить головной мозг и начиналось просветление. И на зерцале фиксировалось Я Есмь Разума.
Разработал йогу Учитель Кут Хуми. Что там достигается? Когда ты концентрируешь своё сознание на одной мысли.
Что такое Луч? Это когда от Отца шёл Свет, через Учителя фиксировался на физике и Луч что-то развивал.
Посвящённые в прошлой эпохе должны были стяжать Образ Отца. Но они с заданием не справились.
Иисус пришёл сюда Адептом Солнечным, а стал, своим распятием, Учителем Луча Идеализма и преданности.
Всего было 25 Планов. На 25-ом Дом Отца Метагалактики. На 19-ом Плане Дом Отца Галактики.
В чём разница предыдущей эпохи и этой? Этапный шаг развития, поэтапный, иерархический.
В шестой расе мы переходим с вами в другую организацию из Иерархии в ИВДИВО.
Новая эпоха 10 млрд лет.
Душа это часть. Система души это чакры. Частность это чувства.
Практика 2. 1:34:15 Стяжание звука творения ОМ. Преображение духа синтезом четырёх выражений духа. Стяжание метагалактической Души.
Первая Метагалактика Фа сформирована из 16384 Галактик.
Практика 3. 2:22:25 Стяжание метагалактической позиции наблюдателя. Стяжание Плана Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики. Выход на ночную подготовку.

День 2, Часть 3
Время: 00:00 – 3:22:08
3 Синтез, который посвящён такой части как Душа.
Этот курс состоит из 16-и занятий. Одно занятие 12 часов.
Солнечная Система это концентрация Света.
Мы здесь с вами о Духе, о вечном. Здесь мы с вами не только чтобы найти себя, познать себя. Не об этом. Здесь о том, что мы входим в совершенно новое явление в которое вошла Планета. Здесь уже определённые знания, которые уже начинают быть доступные человечеству.
Планета вошла в новое, в новые законы. А не знание законов не освобождает от ответственности. Поэтому лучше знать.
Курс Посвящённого сначала ведёт для того, чтобы мы как человек сначала перестроились с масштаба планетарного, солнечной системы, галактики и дальше выход в Метагалактику.
Чем отличается чувство от высшего чувства?
[bookmark: _GoBack]В эпохе Кали Юги была проблема то, что Отец и Иерархия покинули Планету и осталась Мать Планеты и мы. Представьте, у тебя много детей и ты, женщина, одна. Мы знаем что мы не можем заменить мужчину. И мы сейчас выходим из этого времени. А что это значит? Это значит что сейчас Отец зафиксировался на Планету. А что это значит когда он зафиксировался? Он стал творить каждого. У каждого из нас внутри есть Огонь Жизни. Когда Отец творит тебя внутренне, когда у тебя начинают развиваться части. 
Раньше было три мира: физический (энерговещество), тонкий (световещество) и огненный (огневещество). 
В новую эпоху: физический мир (энерговещество), тонкий мир (световещество), добавляется метагалактический мир (духовещество), и синтезный мир (огневещество).
Практика 4. 1:25:20 Практика Миракль и практика Магнит.
В новую эпоху у человека 512 Частей. 512 делим на 64 получается 8.
На первом Синтезе мы стяжали части: Образ Отца, ИВДИВО-тело движение, вид материи – метафизика.
На втором Синтезе мы стяжали: Слово Отца, эфир, ИВДИВО-тело ощущение.
На каждом Синтезе разные части. Сейчас мы на третьем Синтезе: астральный вид материи, ИВДИВО-тело чувства.
Аватар – это тот, кто собою внедряет в материю Волю Изначально Вышестоящего Отца. Если есть 512 Частей, есть 512 Аватаров.
Части третьего Синтеза:
387. ИВАС Игнатий Синтез Чувства ИВО.
323. ИВАС Октавий Синтез Астралики ИВО.
259. ИВАС Эраст Синтез ИВДИВО-тела чувства ИВО.
195. тело Отец-человек-землянин Высокой Цельной Метагалактики ИВО.
131. ИВАС Вера Синтез прадуши ИВО.
067. ИВАС Верислава Синтез праастральное тело ИВО.
003. ИВАС Сана Синтез ИВДИВО-тела прачувства ИВО.
Практика 5. 2:27:53 Стяжание семи Частей третьего Синтеза.

День 2, Часть 4
Время: 00:00 – 2:09:19
Необходимые стяжания на каждом Синтезе:
1. Следующее стяжание это Рождение Свыше и Новое Рождение. Чем отличается? Рождение Свыше это Образ Отца. Когда в тебя входит образ и ты начинаешь.. то есть он тебя образовывает и начинает тебя преображать. Новое Рождение, сейчас у нас 262144 реальностей. Наша задача чтобы в нашем теле оказался объём Ядер Огня и Ядер Синтеза по этому количеству. И Новое Рождение это стяжание Ядер Огня плюс такое же количество Ядер Синтеза. Они вместе потом соединяются и получается Ядро Огня Синтеза. И по итогу мы просим Отца чтобы он потом синтезировал и получилось одно Ядро Огня Синтеза, в которое входит 262144 Ядер Синтеза и 262144 Ядер Огня.
2. Ещё нужно Ядро и Часть Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и Ядро и Часть Изначально Вышестоящего Отца.
3. Далее стяжание Частей. То есть мы родились, частей нет. И мы стяжаем 512 Частей четырёх жизней.
4. Компетенции. Просим преобразить наши компетенции.
5. Нужно перевести четыре личных здания. 
6. Стяжание Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел. И роспуск предыдущих тел.
Работаем в Высокой Цельной Метагалактике, высоких цельных реальностях.
Практика 6. 23:20 Рождение Свыше и Новое Рождение в Высокой Цельной Метагалактике. Перевод четырёх частных зданий и трансляция служебного здания.
У нас есть основные 64 здания 64-х частей. У нас есть 64 здания высших частей. У нас есть здание служебное у Кут Хуми. И далее ваше физическое здание, дом, квартира.
Что нам дают эти четыре здания в каждой Метагалактике? Прежде всего здание это субъядерность. И нам нужно получить субъядерность световую, духа и так далее. Также в каждом здании есть свои инструменты.
Практика 7. 1:10:18 Просим Кут Хуми обучить нас действовать в здании. Наводим порядок на рабочем месте. Плавание в бассейне.
Практика 8. 1:46:57 Роспуск Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел Изначально Вышестоящей Метагалактики. И стяжание 65536 Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел Высокой Цельной Метагалактики.
Практика 9. Наделение четырьмя компетенциями Творящий Синтез: метапланетарный, ИВДИВО метапланетарный, метагалактический, ИВДИВО метагалактический. Итоговая практика.
Компетенции Творящий Синтез насыщены навыками.
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