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Практика 1.
Путь Метагалактического Посвящённого 

Настраиваемся, закрываем глаза. Концентрируем свой взгляд внутренне на точке Хум в центре грудной клетке каждого из нас. И сейчас максимально настройтесь, в вашем теле объём энергии есть, сконцентрируем весь объём энергии каждого из нас. Я буду такое слово говорить, возжигаемся – это значит, концентрируем весь объём энергии в каждом из нас. 
Концентрируем, возжигаемся всем объёмом света каждого из нас наработанного, накопленного в веках в разных воплощениях. Концентрируем, возжигаемся всем объёмом духа каждого из нас – это тоже у каждого из нас есть. Далее концентрируем весь объём огня каждого из нас – это у кого как сейчас вспыхнет. У кого-то даже может, кто синтез проходил, концентрацию синтеза вспыхиваем, возжигаемся ей.
Мы сейчас через точку Хум, прям вот смотрим на неё и взглядом ныряем в Хум и через Хум становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Вы сейчас вышли и стоите пред ним своим телом Духа, у кого развито, или Тонким телом, Астральным телом, Ментальным телом. Разные вариации есть. Или вышестоящим телом. У кого что есть, тело другое встало пред Кут Хуми. Мы стоим в его зале.
И сейчас приветствуя просто кивком головы вышестоящего тела, на физике ничего не делаем, только вышестоящим телом приветствуем Аватара Синтеза Кут Хуми. 
И мы просим Аватара Синтеза Кут Хуми взять каждого из нас на обучение. Просим каждому из нас дать новое поручение или восстановить в правах Посвящённого каждого из нас. 
Настраиваемся на Кут Хуми. Кут Хуми направляет каждому объём Синтеза из своего Хум. Вот Хум у вас в вашем теле и Хум у Кут Хуми. Из Хум идёт поток Синтеза  Кут Хуми, открываемся, его принимаем. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Искру Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, и она вспыхивает в вашем Хум.
Мы вышли к Кут Хуми в Метагалактику, поэтому у кого была разработана Искра Кут Хуми или Искра другого Учителя, она сейчас у вас перестраивается, переформатируется и Кут Хуми наделяет вас Искрой Метагалактической. Вспыхиваем, возжигаемся ей, и она начинает расти в вас как пламя. Можно увидеть эту искорку с таким небольшим пламенем, в Хум фиксируется. Проживаем это, запоминаем, чувствознаем, ощущаем, ищем разные варианты в теле, как ваше тело реагирует, отзывается на это.
И теперь мы, находясь в зале Кут Хуми, синтезируемся или сливаемся с Изначально Вышестоящим Отцом – Источником жизни каждого из нас. И у вас в Хум начинает разгораться больше Огонь, и по этому Огню ваше тело просто выносит в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Кут Хуми помогает всем выйти в зал Отца.
Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом своим вышестоящим телом. И мы сливаемся с Изначально Вышестоящим Отцом максимально, чем есть: сердечно, душевно, разумом, телом. Я не буду перечислять сейчас всё, просто откройтесь, будьте искренними пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И сливаясь, Искра, которая есть в Хум, которую Кут Хуми сейчас зафиксировал каждому из вас… а Кут Хуми – он руководитель и организатор всего процесса в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца, он управленец в этом Доме. И этой Искрой Кут Хуми вспыхиваем в зале пред Отцом в его Доме. И на эту Искру Кут Хуми Отец направляет вам свой Огонь. И мы через слиянность входим в Синтез с Изначально Вышестоящим Отцом. 
И прямо здесь в зале у Отца стяжаем Путь Метагалактического Посвящённого каждому из нас. И Отец, направляет нам Огонь. Посмотрите, перед каждым прямо из под ног перед вами взрастают двери, это символично. Двери – у кого-то может быть двустворчатая, одностворчатая. И двери открываются. И ваша задача сейчас телом, которое стоит в зале пред Отцом, сделать шаг вперёд, символизируя Путь Метагалактического Посвящённого, который вам открывает Изначально Вышестоящий Отец, творя в каждом из вас эту возможность. 
И мы входим в эти двери, входим в Дом Отца, становясь на путь Посвящённого Метагалактического. Просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в ИВДИВО-курс Посвящённого и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, как Посвящённого, потому что Посвящённые в новую эпоху действуют в Доме и Домом.
И Искрой в Хум Кут Хуми мы сливаемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и Изначально Вышестоящий Отец наделяет своей Искрой Огня и фиксирует её в каждом из нас. Вспыхиваем в центре Хум, проживаем. Вы можете это вплоть до физического тела прям прожить, почувствовать в физическом теле в центре грудной клетки усиление, мощь, плотность, тепло, горячо, по-разному.
И мы сейчас благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми.
Теперь тело, которое зафиксировано в зале Отца, возвращается в физическое тело. Это тело полностью повторяет вашу физическую концентрацию, вашу физику. Встало внутри вашего тела, вернулось с тем объёмом Огня, с тем объёмом Синтеза в физическое тело. И мы физически вспыхиваем путём Метагалактического Посвящённого в каждом из нас. Вспыхиваем Искрой Синтеза Кут Хуми, Искрой Огня Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И теперь начинаем сквозь физическое тело, сквозь кожу эманировать, излучать. Вы можете сейчас это видеть, как много-много искорок вокруг вашего тела, как дыхание, но с направлением определённым, сферично вокруг вас крутится. И задавайте направление, чтобы эта эманация из вас как можно больше, шире расходилась. 
И мы сейчас развёртываем эту эманацию в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца – это сфера вокруг Планеты минимальная. Попробуйте это сделать. Вы сейчас вошли в явление Отца. Отец зафиксировался на каждом из вас, зафиксировал Искру Огня и этот опыт, эту возможность мы физически эманируем из своего тела, что мы здесь физически воплощённые вот так действовали, смогли эту возможность от Отца получить. И эта запись будет фиксироваться на Планете. 
Тем самым, когда мы делаем эманацию, развёртку Огня и Синтеза, концентрация Огня и Синтеза на Планете уплотняется. И это возможность для человека, для человечества, его этапа восхождения тоже, потому что человек действует больше внешне. Всё то, что мы сейчас эманируем изнутри идёт внешне, но в ИВДИВО. Мы не направляем это людям, мы направляем это в ИВДИВО.
Далее развёртываем в ИВДИВО каждого – это сфера вокруг вашего тела физического. Просто утверждаем.
И на этом выходим из практики. Аминь.
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Практика 2.
Чаша Человека Метагалактики

Итак, снова концентрируем свой взгляд внутренний на точку Хум в центре  грудной клетки, вспыхивая в Хум Искрой Аватара Синтеза Кут Хуми, и, ныряя через точку Хум своим взглядом, развёртываемся в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Становимся вышестоящим телом пред Кут Хуми, Хум в Хум синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми. Кут Хуми максимально активирует Хум каждого, чтоб вы могли, вплоть до физики прожить эту точку в центре грудной клетки. 
И мы стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – так называется Огонь, который идёт от Кут Хуми, Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И просим преобразить каждого из нас на форму Посвящённого. Заполняемся этим Синтезом от Кут Хуми, этот Синтез входит в наше тело. 
Стяжаем следующий Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас на явление Чаши Человека Метагалактики в Хум каждого из нас со звуком творения ОМ Человека Метагалактики в Хум каждого из нас. И мы вспыхиваем тем Синтезом, который Кут Хуми направляет каждому из нас. 
И теперь смотрим: первый Синтез Синтеза пошёл на то, чтобы форма Посвящённого у нас сейчас сложилась с вами. Значит, когда вы впитываете этот Синтез, у вас на теле начинает проявляться форма. И сейчас Кут Хуми обращает ваше внимание, и вы можете почувствовать, чувствознать, как на вас надевается форма. 
У яней обязательно костюм, полностью костюм - пиджак. Единственно, что пиджак может быть у вас разный – двубортный, однобортный, воротничок может быть стоечкой, может быть - нет. Это уже, как у вас сложится сейчас. Но обязательно  костюм, обязательно будет галстук или бабочка, или даже может быть платок нашейный, просто посмотрите, потом нам расскажете, скорее всего, это будет галстук. 
У дам это может быть платье или тоже костюм с жакетом. Блузка обязательно, если  костюм. Юбка может быть длинная, средней длины, карандаш обычный – юбка вот такая, зачастую в форме. Туфельки. У всех обувь. Проверьте, посмотрите, проживите стопами, что у вас на стопы одета обувь. Посмотрите там: каблучок, плоская подошва. 
Мужчины, посмотрите, какие туфли: туфли-мокасины, туфли на шнурках, туфли на какой-то застёжке, это не мелочи, это всё очень важно. Ваше тело это всё фиксирует. Цвет может быть разный костюмов, абсолютно разный у всех, но если это костюм, то верх и низ, обязательно в одном цвете.
И мы вспыхиваем формой Посвящённого в зале пред Аватаром Синтеза Кут Хуми. 
Кут Хуми теперь обращает ваше внимание на его костюм, чтобы вы посмотрели на Кут Хуми. Кут Хуми невысокого роста, примерно в нашем варианте метр семьдесят – метр семьдесят два. Он худощавый мужчина, светловолосый, стрижка удлинённая, то есть можно локоны видеть у Кут Хуми. Небольшая бородка. И костюм, посмотрите – всё современное. Никаких не делайте проекций, если вы Кут Хуми видели на фотографии, ещё где-то. Нет, Кут Хуми в современном очень красивом костюме строгом. Костюм тёмно-синего цвета сейчас у Кут Хуми. 
И он вам показывает: посмотрите, у него есть сейчас галстук или нет? Обратите внимание, он прям вам показывает это место – галстук есть. И даже он показывал, подчеркнул, как это называется – булавочка, которой галстук ещё прикрепляется. В общем, у него с каким-то там значком очень интересным. Вот такие мелочи вам демонстрирует Кут Хуми. 
И далее мы, проникаясь Синтезом Изначально  Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом из зала Кут Хуми. Снова происходит Синтез, в Хум возжигаемся Искрой Огня Изначально Вышестоящего Отца и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, развёртываемся. Кут Хуми снова вывел всю нашу команду. 
Посмотрите, Кут Хуми стоит по одну сторону от Отца, посмотрите – какую? Для нас это – слева, для Отца – справа. И все выстроились пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом. Если кому-то сложно включиться, синтезироваться, сливайтесь с Отцом, идите через слиянность, и входим в Синтез с Изначально Вышестоящим Отцом. 
Просим преобразить каждого из нас и сотворить каждому из нас, синтезировав Чашу в Хум каждого из нас, синтезировать в каждом из нас Человека Метагалактики с соответствующей насыщенностью Огня Изначально Вышестоящего Отца в Чаше Человека Метагалактики каждого из нас с соответствующим количеством оболочек, слоёв Чаши. 
Вы дальше просто узнаете, что количество слоёв в Чаше зависит от количества частей. Отец будет творить каждого из нас сегодня, завтра, постоянно. 
И мы просим Отца, с учётом творения частей в каждом из нас, сотворить такое же количество оболочек в самой Чаше, наделить каждого из нас ОМ Человека Метагалактики – звуком творения. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
И смотрим сейчас, как наше тело вокруг себя развёртывает Чашу. Либо Чаша развернулась, и она начинает преображаться Синтезом Отца, либо Отец, направляя Синтез, творит вам Чашу. И это новое творение Отца вокруг вашего тела. Чаша больше, чем тело. Тело стоит в Чаше.
И дальше мы проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 8 печатей каждому из нас вхождения каждого из нас в выражение Чаши. Печать ставится на зерцало Человека Метагалактики. Зерцало находится под стопами каждого из вас. 
Сейчас обратите внимание – когда вы стоите уже без обуви. И запомните,: на зерцале всегда мы стоим без обуви – она автоматически у вас уходит. Как только вы вернётесь в другую форму, в другое состояние, когда Чаша свернётся, вы будете в обуви, а на зерцале мы стоим босыми ногами. 
И сейчас Отец начинает заполнять Чашу огнём до краёв. И Чаша начинает заполняться снизу от стоп. Пока Чаша заполняется, ваши стопы фиксируют сейчас на зерцале 8 печатей. 
Восемь печатей: 
это печать Человека Метагалактики Отец развивать будет каждого из нас, 
вторая печать под стопами – Посвящённый Метагалактики. 
третья – Служащий Метагалактики, 
четвёртая – Ипостась Метагалактики, 
пятая – Учитель Метагалактики, 
шестая – Владыка Метагалактики, 
седьмая – Аватар Метагалактики и 
восьмая – Отец Метагалактики. 
Вот таким образом Отец творит Человека-Субъекта 8-рично от Человека до Отца – таков План Изначально Вышестоящего Отца на каждого человека-землянина.   
И мы продолжаем заполняться огнём. Чаша заполняется огнём почти до краёв, на уровне середины глаз каждого из нас, середины зрачков каждого из нас. Глазки не закрываем там, в том теле и смотрим. Сквозь огонь, сквозь Чашу вы можете видеть Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем зерцальным огнём Чаши Хум каждого из нас. 
Посмотрите, как огонь в Чаше просто замер. Вы можете эту зарцатическую гладь наблюдать, как и из зерцала под стопами, так и огонь, который стоит посередине вашего зрачка глаза, заполнив Чашу, выражает чистую гладь в Чаше. Есть такое понятие – озеро Читты, можно сейчас это наблюдать. Запоминайте это. 
И далее Чаша компактифицируется и входит в ваше тело, входит в Хум каждого из нас, и становится под Искру Огня Кут Хуми и Изначально Вышестоящего Отца. Она фиксируется. Теперь тело в зале соответствующее пропорциям вашим стоит в зале Отца, а Чаша внутри тела – зафиксируйте, проживите. Теперь Искры Отца и Кут Хуми объединяются и становятся Ядром Чаши, горящим Синтезом и Огнём в каждом из нас. 
И далее мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая ОМ Человека Метагалактики и постоянное творение Человека Метагалактики в Хум каждого из нас. Вспыхиваем ОМ творения Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. В зале это можно сделать кивком головы. Благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми. 
Возвращаемся телом Посвящённого в физическое тело, фиксируем, прямо утверждаем, что тело Посвящённого фиксируется физически встало. И теперь мы начинаем развёртывать эманацию того, что стяжали – развёртываем сквозь физическое тело в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, стяжание звука ОМ, стяжание формы Посвящённого, стяжание Чаши Человека Метагалактики. И развёртываем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас – в сферу вокруг вас. И на этом выходим из практики. Аминь
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Практика 3.
Лотос Метагалактического Духа 

Возжигаемся, вспыхиваем всем объёмом Энергии, Света, Духа, Огня, Синтеза (у нас уже четыре, практически пять часов скоро будет, эта концентрация Синтеза уже в ваших телах). Концентрируем свой взгляд в центре грудной клетки, в точке Хум. И прям ныряем в точку Хум и развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Зал Кут Хуми – 16 320 высокая цельная реальность. Просто запоминайте или просто слушайте, это адрес, можно так сказать, точки координат, когда тело Духа чётко запомнит, оно там становится и фиксируется.
И мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжая два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и стяжая тело Посвящённого внутреннего явления каждого из нас и Лотос Посвящённого явлением Человека Метагалактики каждого из нас. И мы вспыхиваем двумя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. 
В зале Кут Хуми идёт подготовка, то есть Кут Хуми нас готовит к выходу в зал к Отцу, чтобы Отец сотворил нам. И в зале ИВДИВО у Кут Хуми всегда идёт подготовка, здесь мы отстраиваемся, здесь у нас форма включается – вспоминайте, форма у нас есть, – и мы начинаем своё действие.
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем в Хум, у нас есть искра Огня Отца, вспыхиваем ею и переходим, Кут Хуми переводит нас всех, в зал к Изначально Вышестоящему Отцу на 16385 высокую цельную реальность Метагалактики Фа. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
Просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить внутреннее тело Посвящённого второй жизни каждого из нас в явлении Физического тела Человека Метагалактики синтезом двух жизней растущего и творящего Человека Метагалактики и взращиваемого в нас первым курсом подготовки тела Посвящённого каждым из нас. И мы, заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Лотос Метагалактического Духа каждому из нас и просим перевести каждого из нас из Духа планеты, Духа Солнечной системы, Духа галактики любого вида и типа в Дух Метагалактики, явив Метагалактическую жизнь Духа Духом каждого из нас. И стяжаем творение и синтезирование Метагалактического Духа каждого из нас.
И сейчас Отец творит каждому из нас – посмотрите, развёртывается зерцало Лотоса Духа под стопами каждого из нас. Смотрим сразу – стопы босые, зерцало очень похоже на зеркало или диск, немножко выпуклое.
Далее смотрим – начинают вокруг зерцала как бы искрами от зерцала, вырастать 16384 лепестка. Они насыщены 16384 видами Метагалактического Духа. Развёртываются лепестки каждого из нас вокруг.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая тело Духа, которое синтезирует в себе 16384 единицы Духа лепестков Лотоса.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 капли Воли – по одной капле Воли на каждый лепесток Духа Метагалактического Лотоса.
Далее стяжаем у Отца Я-есмь Духа в центре головы стоящего тела Посвящённого с телом Духа Метагалактическим. Фиксируем в голове Я-есмь каждого из нас.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 512 печатей частей Посвящённого. У Посвящённого 512 частей, и Отец впечатывает в каждого из нас этот объём Синтеза.
И стяжаем у Отца восемь печатей от Человека до Отца. Это впечатывается в зерцало под стопами – печать Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца печать Метагалактического Духа и Метагалактической Жизни Изначально Вышестоящего Отца и фиксируем цельно 521 печать на зерцало, это 512 частей и плюс все остальные печати – получается 521 печать. Вспыхиваем итогово, прямо вспышка под ногами и на всё тело. Входим в Метагалактический Дух, в Метагалактическую Жизнь Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики каждым из нас.
И посмотрите сейчас на сам Лотос: огромное количество лепестков, его жизнь, дыхание, пахтание. А теперь вбираем Лотос в тело, и тело становится большим, а Лотос входит в тело и фиксируется примерно зерцалом там, где у нас у нас точечка Хум, и прямо лепесточки из тела могут торчать и пахтать, дышать. То есть вы увидите, что основание Лотоса примерно в грудной клетке у вас и не выше головы. Вот так фиксируется Лотос в теле.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данное тело. Фиксируемся телом Посвящённого, и тело Духа фиксируем сейчас синтезфизически собою, прямо утвердите. И начинаем развёртывать всё стяжённое и возожжённое каждым из нас в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Подразделения Адыгея, в ИВДИВО каждого из нас – это сфера вокруг нашего тела.
И выходим из практики. Аминь.
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Практика 4.
Метагалактическая Монада

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром  Синтеза Кут Хуми, в Хум вспыхиваем его огнём. Вспыхнули и теперь по огню устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Развёртываемся пред Кут Хуми телом Посвящённого, становимся, оформляемся Хум в Хум, синтезируемся с Кут Хуми, то есть в данном случае срабатывает искра Кут Хуми в Хум каждого из нас и мы начинаем вот это слияние с  Аватаром Синтеза Кут Хуми.
Проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми разрешить каждому из нас Рождение Свыше явлением Образа Метагалактики и метагалактической Жизни Образом и Подобием Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа каждому из нас. Мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми ввести нас в явление 16384 образов частей 16384-рицы Человека Метагалактики Фа каждому из нас. Возжигаемся, преображаемся. 
И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми преобразить каждого из нас на явление Метагалактической Монады Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, сотворить нашу Монаду из 3-лепестковой в 16384-лепестковую явлением 16384-рицы огней и пламён Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, с преображением каждому из нас Искры Огня на Ядро Огня Жизни Монады каждого из нас.
И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, вместе с  Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся телом Посвящённого пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
Хум в Хум синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и Синтез нас на Метагалактическую Монаду с явлением 16384 сфер вокруг каждого из нас. И Отец направляет Синтез, вокруг нашего тела идёт формирование 16 384 сфер как одна сфера. В каждой сфере своё отдельное поле. В каждом поле набор огнеобразов соответствующего вида, типа материи. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить Искру Огня Жизни на Ядро Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики каждому из нас.
В этом ядре идёт фиксация 16384 ядер синтеза пламени в самом Ядре Огня Жизни. Отец направляет такое количество Синтезов в Ядро Огня Жизни, и в ядре находится много ядрышек, и из этих ядрышек начинают вырастать пламёна.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 пламени из ядер синтеза пламени каждому из нас. И вокруг нашего тела разворачивается 16384 пламени.
Мы синтезируемся с  Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас 8-ричный Образ Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца. В центре Монады стоит этот образ, вы его видите телесно, ваше тело в 8-ричном образе. 
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца перевести наш Образ Монады из чисто человеческого или Образа Человека и Посвящённого двух жизней на 8 жизней от Человека до Отца включительно каждым из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Под Ядро Огня Жизни, вот мы стоим сейчас на нём босыми ногами, стяжаем зерцало Монады с печатью 8-ричной судьбы, 8-ричной жизни Изначально Вышестоящего Отца в перспективе каждого из нас. Вы можете даже стопами, вот где в стопах у нас подъём, прожить фиксацию ядра, когда стопы стоят на Ядре Огня Жизни.
Мы возжигаемся, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Впитываем Монаду в тело Посвящённого, Монада фиксируется вокруг головы, Ядро Огня Жизни ориентировочно в щитовидной железе находится. Как сказать, основание шеи.
И дальше мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим ввести каждого из вас в Рождение Свыше Метагалактикой Фа. И просим развернуть Образ Метагалактический Изначально Вышестоящего Отца в подобие человеческое каждого из нас явлением 8-ричного Образа Изначально Вышестоящего Отца 
Образом Человека, 
Образом Посвящённого, 
Образом Служащего, 
Образом Ипостаси, 
Образом Учителя, 
Образом Владыки, 
Образом Аватара, 
Образом Отца.
Развернуть Образ Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе 16384 образов частей Образом и Подобием частей Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа. 
И мы заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая 16384 Образа 16384-рице частей в подобие каждого из нас. Взращиваемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данное тело в данный зал и развёртываем сейчас стяжённую Монаду, развёртываем 16384 Образа 16 384-рицы выражения частей каждого из нас, синтезфизически каждым из нас.
Эманируем, излучаем всё стяжаем, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца – и пошла эманация, охватывая всю планету Земля. Далее в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Адыгея – здесь идёт охват всей вашей территории, вы знаете примерно на карте и вот такой взгляд как по границе Адыгеи. Мы эманируем специально, сознательно развёртываем это стяжание. И далее мы излучаем, эманируем, развёртываем в  Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И на этом выходим из практики, аминь.
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Практика 5.
           Рождение Свыше

Возжигаемся всем синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром синтеза Кут Хуми, вспыхиваем Искрой Синтеза Кут Хуми в Хум каждого из нас. И через точку Хум переходим в зал ИВДИВО на 16320 высокую цельную реальность. Развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Аватаром синтеза Кут Хуми и Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь. Становимся, приветствуем телом Посвящённого в форме (чётко у нас форма есть Посвящённого 1-го курса Синтеза).
 Обратите внимание, когда Фаинь в зале ещё большая к нам... ещё большая требовательность, вот прямо к каждым мелочам.  Приветствуем Кут Хуми, приветствуем Фаинь.  Смотрим на них как на пару. 
Аватаресса Фаинь намного выше Кут Хуми, и не потому что она на каблуках, просто тело её выше. Она очень худенькая, очень стройная, черноволосая. У неё немножко восточная внешность –  лицо. Волосы длинные. Посмотрите, в чём она одета. Аватарессы не очень любят, когда их описывают, поэтому просто смотрим сами, запоминаем. Только смотреть надо в глаза.   То есть не смотрите на ноги, когда вы смотрите на человека, это даже некорректно,                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          когда вы глаза – туда-сюда, то на ноги, то на костюм, то ещё на какую-то там часть тела. А мы смотрим в глаза.      
И Хум в Хум синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, стяжаем Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. 
Просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16384-рицы Частей Человека Метагалактики и Посвящённого Метагалактики. Возжигаемся этим синтезом. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385 высокую цельную реальность, развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом Посвящённым в форме. Хум в Хум синтезируемся, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 Синтеза 16384 частей, возжигаемся, преображаемся. 
Стяжаем 64 вида 256-рицы частей организации явления 64 Аватар-Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца явлением 64 видов материи  64 видов по кодонам генетики Человека-землянина, стяжая  выражение 256 частей 64-рицы явления. И развёртываемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
Синтезируясь с  Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем его явление Рождения Свыше каждым из нас. Синтезируясь с 16384  частями  в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом системным синтезом единого цельного Человека Метагалактики Фа каждым из нас. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Образ Изначально Вышестоящего Отца Рождением Свыше собою, возжигаемся им. И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Человека Метагалактики Фа синтезфизически собою, вспыхивая им в зале перед Изначально Вышестоящим Отцом. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данное тело, в данный зал, фиксируем тело Духа синтезфизически собою. Развёртываем 16384-рицу Человека Метагалактики Фа каждым из нас, развёртываясь Рождением Свыше. И эманируем всё стяжённое возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО Адыгея. Развёртываем всё стяжённое возожжённое в подразделение ИВДИВО участников данной практики и развёртываем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас. И на этом выходим из практики. Аминь.

день 1 часть 2
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Практика 6.
Программа Омеги.
Частное служебное здание Посвящённого.

[bookmark: _Hlk125715924]Возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, с Изначально Вышестоящей Аватерессой Синтеза Фаинь. Переходим в их зал на 16320 высокую цельную реальность. 
[bookmark: _Hlk125715761][bookmark: _Hlk125715964]Синтезируемся с их Хум,  стяжаем  два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на стяжание Омеги Изначально Вышестоящего Отца и  получение прав на частное служебное здание в ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего  Аватара Синтеза Кут Хуми.   
И возжигаясь этим Синтезом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми явление Омеги Изначально Вышестоящего Отца с развёртыванием 16384 программ развития, творения и разработки 16384 частей Человека Метагалактики каждому из нас. Возжигаемся этим Синтезом. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал  вместе с Кут Хуми Фаинь. Посмотрите, Аватары Синтеза встали по правую, по левую сторону от Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа. 
Мы стоим с вами пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим окончательно сотворить каждому из нас в Метагалактике Фа Омегу и различить Омегу и Монаду на отдельные части каждому из нас. Развернуть каждому из нас Омегу в явлении программы управленческих и творящих реализаций 16384 частей Человека Метагалактики Фа с прямой репликацией Изначально Вышестоящего Отца через Омегу  в каждую часть  каждого из нас. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Омегу Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая 16384 Репликации с программным управлением и развитием 16384 частей Изначально Вышестоящего Отца Омегой в каждом из нас. И возжигаемся этим Синтезом. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем программу Омеги включением Метагалактикой Фа каждому из нас. Стяжая 64 вида материи  явлением в каждом из 64 видов материи 256 стандартных базовых частей Человека ракурсом от физики до сиаматики явлением 256 частей человека каждого из 64 видов материи каждой частью каждого из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384 Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца. Просим сотворить 64 видов материи по 256  в каждом виде материи с явлением в каждой из 256 частей всех 64 видов материи синтезфизически собою в каждом из нас. 
И просим Отца включить этим Омегу Метагалактики Фа в работоспособность, дееспособность каждым из нас синтезфизически собою. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся ими. 
Вспыхиваем программой Омеги в каждом из нас. Синтезируясь Омегой каждого из нас с Омегой Изначально Вышестоящего Отца, входим в слиянность и синтез часть в часть, своей частью с частью Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся Синтезом Омеги Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Переходим в зал Аватара Синтеза Кут Хуми, вместе с Аватарами Синтеза развёртываемся в зале ИВДИВО. И синтезируясь с Хум, просим наделить каждого из нас частным служебным зданием Посвящённого 1-го курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И Кут Хуми направляет каждому из нас Синтез, и у нас зависает перед глазами свиток бумажный. Берём его в правую руку и прямо из зала Кут Хуми переходим в здание. 
Вы находитесь на 17 этаже здания, под вами 16 этажей. Кубическое здание 64 на 64 на 64 метра квадратных. Каждый этаж примерно 4 метра в высоту. Далее сам купол, в котором вы стоите на 17 этаже, он может быть купольный, может быть пирамидальный немножко выпуклый, но высота его по центру 32 м². Смотрите. 
Сейчас найдите свой   стол рабочий. Это ваш кабинет. Идём к рабочему столу в месте со свитком. Садимся в кресло, кладём свиток на стол. И посмотрите, как он сейчас  просто в столе растворяется. Этот свиток – это Права владения зданием в ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. 
Это только ваше здание. Проходите Синтез – приходите сюда, перестаёте проходить Синтез – здание   запечатывается и ждёт вас, пока вы не будете проходить следующие Синтез, если вдруг вы решите прервать. 
Но здание ваше. Посмотрите, как сейчас включается. Если вы видите, что ваше тело пронзают некие такие вот лучи или концентрация света со всех сторон, не надо пугаться, это здание сейчас сканирует вас. То есть сканирует прямо сейчас полностью ваше тело, сонастраивается на вас. Вы тут хозяин этого здания. Вы владелец этого здания. 
И сейчас вокруг вашего тела Куб Синтеза. Вот в этом здании есть Куб Синтеза, творящий Куб Синтеза. Он включается на вас и вокруг вашего тела некий вихрь, прямо такое скопление мелких огонёчков, звёздочек прямо вихрем закручивается вокруг вашего тела – это фиксация Куба Синтеза на вас. 
И вы утверждаете, что частное служебное здание в ИВДИВО-полисе Кут Хуми на 16320 высокой цельной реальности вошло под управление каждого из вас. И Кут Хуми говорит вам о том, что вы сюда в это здание выйдете на ночь, и здесь будет проходить ваше обучение. И вы просто выходите в здание. Кут Хуми вас позовёт на ночную подготовку, пригласит, потом вы снова вернётесь в это здание. То есть в ночь ваше тело Духа, тело Посвящённого проводит в этом здании. 
И мы благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми. Переходим из здания к нему в кабинет. Ещё раз возносим благодарность. Просим взять на ночную подготовку каждого из нас. 
Возвращаемся в физическое тело и развёртываем всё то, что мы стяжали. А мы стяжали с вами программу Омеги и владение зданием. Развёртываем, эманируем в ИВДИВО каждого, только в ИВДИВО каждого развернём, чтобы эти условия складывались для вас сегодня ночью. И на этом выходим из практики.
Такая практика миракль. То есть, где мы смотрели, что-то стяжали, а что-то просто смотрели, получали. Ещё раз, выходим из практики, открываем глазки. Практика завершилась. 

день 2 часть 1 
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Практика 7.
512-рица архетипических частей Посвящённого

Настраиваемся. Максимально перенесите свою физичность в кабинет Аватара Синтеза Кут Хуми. Мы сейчас должны встать в кабинете, поблагодарить Аватара Синтеза Кут Хуми за расшифровку ночной подготовки.
Хум в Хум синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми, вспыхиваем Синтез Синтезом ИВО и вместе с Аватаром Синтеза Кут Хуми переходим в его зал. Развернулись в зале, стоим Посвящёнными пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми.
Сейчас, вдыхая, вы можете прожить разницу сред, когда мы были в кабинете, и теперь мы вышли в зал. Вы сейчас можете увидеть и пространство совершенно другое, больное. Кабинет не маленький у Кут Хуми, но в кабинете сконцентрирован Синтез самого Кут Хуми. А в зале сконцентрированы все Синтезы Изначально Вышестоящего Дома ИВО, это большое количество разных Синтезов. 
Кут Хуми вам показывает, чтоб вы на зал обратили внимание, какие огромные окна по одной стороне зала. Посмотрите на убранство зала. Посмотрите на пол зала. На полу зала тоже идёт фиксация вашего места, где вы стоите.
И мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза ИВО. И мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на 512-рицу архетипических частей Посвящённого явлением синтеза 16384 частей, которые мы стяжали с вами вчера, синтезировав 64 256-рицы, вчера стяжённых, каждым из нас.
У нас с вами есть 256-рица Человека Метагалактики Фа. И мы просим развернуть Синтез Синтезом ИВО части Посвящённого Метагалактики Фа в синтезе 512-рицы частей собою. Просим включить в деятельность 512-рицу частей.
И мы синтезируемся из зала Кут Хуми с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем внутри искрой огня Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385 высокую цельную реальность, развёртываемся.
Хум в Хум синтезируемся, чётко фиксируя тело Посвящённого, форму курса Посвящённого, мы вчера стяжали, отследите, чтобы были в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца образ и подобие 512 архетипических частей Посвящённого в синтезе 256 частей Человека синтеза 16384-рицы и 512-рицы частей Посвящённого явлением каждого из нас. 
И возжигаемся Синтезом ИВО, вспыхиваем 512 архетипическими частями 512-ричной реализации в росте и развитии 512-рицы 512-ю истинными реальностями Изначально Вышестоящей Метагалактики – это следующая Метагалактика после Метагалактики Фа.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать архетипические части Посвящённого каждого из нас на 512 истинных реальностях Изначально Вышестоящей Метагалактики 512-рицей частей Посвящённого каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов ИВО. Возжигаемся 512-рицей Синтезов, преображаемся ими. 
И 512-рицей каждого из нас мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез ИВО, прося синтезировать 512-рицу частей в единое целое явление тела Посвящённого Метагалактики Фа в синтезе с телом Человека Метагалактики Фа в единственном выражении каждым из нас и в единотелесном выражении каждым из нас, явлением двух жизней каждым из нас Человеком Метагалактики Фа и Посвящённым Метагалактики Фа синтез-архетипически собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем явление Посвящённого Метагалактики Фа второй жизни Посвящённого ИВО каждым из нас.
И мы развёртываемся Образом и Подобием ИВО в синтезе 512-рицы каждым из нас. И становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Посвящённым.
Хум в Хум синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез ИВО, возжигаемся и преображаемся им в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Возвращаемся в физическую реализацию в данное тело в данный зал. Развёртываем стяжённую 512-рицу Посвящённого каждым из нас. Настраиваемся на эманацию, просим помощи и поддержки Аватарессы Синтеза Фаинь развернуть эманацию в Изначально Вышестоящий Дом ИВО. 
Вы сейчас эманируете собой Посвящённого Метагалактики Фа и Человека Метагалактики Фа единотелесно ракурсом двух жизней каждым из нас. И у вас сейчас тело Посвящённого фиксируется в теле физическом. Наша задача попробовать, чтобы оболочка тела Посвящённого стала вовне, не внутри была нашего физического тела, а стала вовне. И тогда жизнь Посвящённого вы начнёте эманировать и развёртывать в Изначально Вышестоящий Дом ИВО.
Далее эманируем, развёртываем в ИВДИВО Адыгея. Далее эманируем, развёртываем в ИВДИВО участников данной практики, если кто-то присутствует из других территорий. И следующая эманация в ИВДИВО каждого – это сфера вокруг вашего тела, мы развёртываем её и эманируем в неё, и она начинает фиксировать всё стяжённое каждым из нас. Значит, в сфере ИВДИВО каждого начинает организовываться оболочка, которая будет называться ИВДИВО Посвящённого, потому что у вас включена вторая жизнь, как Посвящённый вы действуете. 
Будет оболочка Человека Метагалактики Фа, потому что вы это стяжали. Будет 512 оболочек 512-ти архетипических частей. ТО есть у вас таким стяжанием в сфере ИВДИВО каждого начинает появляться много-много оболочек, и при этом они все синтезируются одной цельной сферой ИВДИВО каждого из вас.
И на этом выходим из практики. Аминь.

день 2  часть 1
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Практика 8.
План Синтеза Посвящённого.
Меч Посвящённого.
Книга Посвящённого.
64 инструмента Посвящённого.

Мы с вами возжигаемся всем синтезом каждого из нас, всем объёмом синтеза, всеми стяжаниями, которые мы делали с вами вчера, сегодня. И возжигаясь Искрой Кут Хуми в Хум каждого из нас. Настраиваемся внутренним взглядом на точечку Хум в центре грудной клетки и ныряем в точку Хум, развёртываясь в зале Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми на 16320 высокой цельной реальности, развёртываемся пред Кут Хуми в форме тела Посвящённого ИВДИВО-курса, стали.
 И мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем у Кут Хуми Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на стяжание 64 инструментов Посвящённого в стяжании Меча Посвящённого, книги и Плана Синтеза творения каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем в Хум Искрой Огня Изначально Вышестоящего Отца, стяжённой вчера, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385 высокую цельную реальность, становимся телом Посвященного в форме Посвященного пред Изначально Вышестоящим Отцом.    
Синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез ИВО, стяжая План Синтеза Посещённого каждому из нас. 
И смотрим сейчас, как от Отца каждому из нас направляется Огонь Отца. Можно даже видеть это как матрицу с набором каких-то схем, графиков, текстов, разных связей, разных записей, разных картин, такой голографический лист Плана Синтеза. То есть, даже если вы видите лист – это голография, но в зале Отца, она вполне реально выглядит. 
У каждого из нас есть часть Головерсум, которая умеет расшифровывать голограммы, умеет расшифровывать матрицы. И к вам летит эта матрица по воздуху, и вы её впитываете в себя, в тело. Попробуйте почувствовать, как входит матрица в тело. 
Таким образом, Изначально Вышестоящий Отец вводит План Синтеза Посвящённого каждого из вас в тело, и тело Посвящённого вспыхивает Планом Синтеза. Это План Синтеза метагалактического развития, метагалактического творения каждого из нас, мы вспыхиваем им. 

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца, наделить каждого из нас Мечом Посвящённого и другими инструментами посвящённой жизни Метагалактики каждым из нас. 
И смотрим сейчас, как справа от нас в зал входят молодые люди – это Посвящённые Кут Хуми, которые на вытянутых руках держат подушечки, и на каждой подушечке лежит Меч. Эти ребята молодые подходят, становятся напротив каждого из вас, поприветствуйте их, увидьте, что это молодёжь. 
Берём меч в правую руку, даже если вы левша. Справа у вас рукоятка, вам так меч поднесли. Берём меч в руку, приподнимаем руку чуть вправо, на Отца не направляем. Держим меч в руке, смотрим на Изначально Вышестоящего Отца. Отец достаёт свой меч, держит в руке. Смотрим, как в руке Отца появился большой меч и Отец кончиком меча, остриём своего меча касается меча каждого из нас и меч каждого из нас вспыхивает Огнём Отца, и пронзает всю руку и тело. 
И сейчас ваша задача почувствовать, как тело разгорается или зажигается мечом, Отец активирует меч Посвящённого каждого из нас. И ваше тело Посвящённого в зале Изначально Вышестоящего Отца произносит клятву Посвящённого, коротко это «обязуюсь служить бескорыстно и честно» и так далее. Сегодня вы в ночной подготовке изучали эту клятву, ваше тело клятву произнесло в служении Изначально Вышестоящему Отцу Посвящённым.  
И теперь смотрим, как меч начинает опускаться по руке, сквозь вашу руку и центрируется за головой, за шеей. Начинает погружаться внутрь тела, внутрь позвоночника каждого из вас. Кончик меча остриём вверху, где наша голова, рукоятка меча внизу. Кончик рукоятки меча входит в копчик и синтезируется с Огнём Жизни в позвоночном столпе каждого из нас. 
И мы вспыхиваем мечом. Меч вспыхивает Огнём Жизни каждого из нас, вспыхивает Огнём Изначально Вышестоящего Отца. То есть меч становится в этот момент вашим, идёт сопряжение огней и меч становится вашим, он активирован  Волей Изначально Вышестоящего Отца. И меч – есмь Воля Изначально Вышестоящего Отца, инструмент Посвящённого Метагалактики. Вспыхиваем мечом в позвоночнике. Можете сейчас прожить или увидеть, как ваше тело сияет, и мы сияем в зале пред Отцом Посвящённым. 

И смотрим теперь следующий инструмент, Отец направляет каждому из нас книгу – это книга Посвящённого. 
Книга по воздуху плывёт и перед каждым из нас зависает в воздухе. Книга может быть разной толщины, разной обложки, может быть гладкая, может быть такая бархатистая обложка. Книга зависла пред вами, в руки не берём книгу, смотрим. 
Посмотрите, запомните какой цвет у неё, какая форма, толщина. И на книге вы видите современную фамилию и имя, именно современную, которая сейчас есть у вас по паспорту. Имя и фамилия, без исключений. Сейчас вопрос есть ментальный, если вы, особенно дамы, есть возможность менять фамилию. Когда вы поменяете, будет другая фамилия, а сейчас та, которая в паспорте. 
Теперь берём книгу в руки, двумя руками взяли. Открываем обложку книги и смотрим на первый лист, он перед вашими глазами. И на этом листе список самых важных воплощений каждого из вас. Пробуем прочесть. Книга сама по себе висит в воздухе, поэтому просто руки как бы протянулись, вы открыли книгу, но она сама висит самостоятельно в воздухе. Она для вас не тяжела, поэтому свой весь взгляд направьте на ваши воплощения, важный список. 
Вы можете видеть имена ваших главных воплощений, вы можете ниже увидеть посвящения, которые вы получали в прошлых воплощениях. Вчера список всех посвящений был озвучен, смотрите. Там может быть два списка, посмотрите. Могут быть ваши посвящения, например, Планетарные посвящения, Солнечные, когда вы в каком воплощении, что получали и получали ли. Это ваша краткая характеристика, кто вы. 
А теперь далее утверждаем, что книга открывается на нужной вам страницы, просто утвердите. Что для вас сейчас важно и нужно, книга откроется. И что вам в глаза сейчас бросается. Прочтите, если это текст, если это рисунок какой увидите, может такая огненная голограмма из книги вышла, как огненные письмена. 
Книга сейчас работает на вас под ваше восприятие. Если кто-то видит иероглифы, попросите, на русский язык чтобы было переведено, чтоб вы могли это прочесть. Это самый важный текст или рисунок на ближайшие месяцы или годы вашего воплощения, важный текст на сейчас для вас. И книга вам сигнал даёт о том, что у вас это происходит. И всё то, что вы прочтёте, это только для вас. 
Если не получилось прочесть, ничего страшного, просто текст впитываем или голограмку, то, что вам показала книга, впитывайте. Ваша память это всё возьмёт, и сегодня ночью вы это сможете на ночной подготовке всё развернуть, вспомнить, прочесть. Книга закрывается. 
У вас есть сейчас инструмент – меч, книга Посвящённого. Эта книга вам выдаётся на 16 месяцев. 

И далее мы просим Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с ним, наделить каждого из нас остальными 62 инструментами, вы будете их разрабатывать постепенно. И в ваше тело как План Синтеза входил, точно также входят сейчас 62 Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца 62-х инструментов. Входит набор огнеобразов, огней, синтезов 62 инструментов, кроме меча и книги – вместе 64. И мы вспыхиваем инструментами Посвящённого собою.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими, преображаемся. 
И вот теперь вы вошли во все права Посвящённого Иерархии, что  предыдущей эпохи, что новой эпохи. И проживите ваше самоощущение пред  Изначально Вышестоящим Отцом. Вы сейчас включаетесь настоящим Посвящённым, почувствуйте это.

И теперь из зала Изначально Вышестоящего Отца мы переходим с вами в здание, которое вчера Кут Хуми вам зафиксировал на 17 этаж – раз, и перешли. Посмотрите, вы в здании идёте на своём этаже, у вас в руке книга. Подходим к письменному столу, кладём книгу Посвящённого на стол. Просто верьте и действуйте, там Кут Хуми ваше тело направляет. Положили книгу на стол.
Дальше из кабинета мы с вами переходим в зал Аватара Синтеза Кут Хуми, Аватарессы Синтеза Фаинь возожглись в Хум искрой Синтеза Кут Хуми и телесно переходим на 16320 высокую цельную реальность телом Посвящённого с мечом. Только меч доставать не надо, просто вы с мечом. Вы вошли в полноту явления Посвящённого.
 Мы синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми принять каждого из нас Посвящённым на служение и восхождение в Доме Отца Изначально Вышестоящего Отца стандартом новой эпохи Метагалактической 6 расы Посвящённым, которым мы стали. Потому что, только войдя в Дом Отца, войдя в Иерархию, вы получаете поручение. 
И мы просим принять нас членом Дома Отца, членом Иерархии Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в синтезе двух жизней Посвящённого и Человека каждым из нас. 
И Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми наделяет правами каждого из нас вхождения в ИВДИВО. Вы можете это телом ощутить, почувствовать, прожить. Можно так увидеть, как Кут Хуми благословляет вас на этот путь. Кут Хуми направляет синтез каждому, это можно даже увидеть, как шар Синтеза Кут Хуми, впитывайте его в себя. 
Сейчас происходит ваша личная индивидуальная работа каждого из вас и Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, личный прямой контакт с Кут Хуми. Аватар Синтеза Кут Хуми умеет так общаться лично с каждым. И вы должны почувствовать личный контакт с Кут Хуми один на один. И мы впитываем Огонь и Синтез Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Возвращаемся в физическую реализацию, в данное тело в данный зал, развёртываемся телом Посвящённого с фиксацией меча в позвоночном столпе, с фиксацией всех 64 инструментов в теле посвящённого. 
И эманируем сквозь физическое тело всё стяжённое и возожжённое телом Посвящённого в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО Адыгея, в подразделение участников данной практики, и в ИВДИВО каждого из нас. И на этом выходим из практики. Аминь.
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Практика 9.
Вхождение в члены Иерархии.
Вхождение в члены ИВДИВО.

Возжигаемся всем синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь в Хум каждого из нас, вспыхиваем их Огнём и Синтезом и переходим через Хум в зал ИВДИВО, становясь или развёртываясь телом Посвящённого в 16320 высокой цельной реальности в форме Посвящённого. Хум в Хум синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца у Аватара Синтеза Кут Хуми и возжигаемся им. Стяжаем у Аватарессы Синтеза Фаинь Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. 
И мы просим у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми позволения каждому из нас войти в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, просим каждому из нас нам дать поручение Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. 
Я напоминаю вам, что в Иерархию без поручения нельзя было войти, и в Дом – то же самое. Поэтому мы просим каждый, поручение, позволяющее войти нам в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца членом ИВДИВО на учебную практику в соответствующей должностной компетенции ИВДИВО по регламенту подразделения ИВДИВО. 
Для тех, кто живёт в Адыгее, это будет ИВДИВО Адыгея – вот так называться в Регламенте это будет. Например, кто в Сочи – это будет ИВДИВО Сочи. 
Просим ввести нас в должностную компетенцию ИВДИВО поручением Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. И слушаем сейчас Кут Хуми, что он отвечает на нашу просьбу. Кут Хуми отвечает: «Наделяю» – это официальная фраза. 
И от Кут Хуми на каждого из вас идёт специальный Огонь Синтеза, который фиксируется на вершину лба каждого из нас – это место, где фиксируются компетенции. И у каждого из нас идёт сейчас изменение формы, (форма одежды имеется в виду). Вы входите в форму должностной компетенции ИВДИВО. Она уже определена Кут Хуми для каждого. 
И форма возжигается в каждом из нас на каждом из нас. Посмотрите, как у вас поменялась форма Посвящённого. По телу разливается новый Синтез, и вы вспыхиваете новым Синтезом. Почувствуйте это внутри тела, вокруг тела. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Синтезом, переходим в его зал, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом. На нас фиксируется Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. 
Попробуйте прожить эту концентрацию ИВДИВО, это совершенно другая концентрация. То есть как поле, в котором вы находитесь сейчас – оно другое, уплотнённое, большая плотность на физическом теле, можно сейчас это прожить. И почувствуйте, как вы входите в ИВДИВО и ИВДИВО фиксируется на каждого из вас. 
И мы вспыхиваем концентрацией ИВДИВО на каждом, просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Изначально Вышестоящего Отца ввести в постоянную концентрацию ИВДИВО каждого из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и Отец разворачивает каждому из нас ИВДИВО каждого вокруг каждого из нас, фиксирует ИВДИВО каждого. 
Напоминаю, что это ячейка Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из вас в веках в явлении личных условий, личной индивидуальной подготовки, личного огня, личного синтеза, каких-то личных характеристик каждого из вас как Посвящённого, как Человека. 
И вокруг вас развёртывается ИВДИВО каждого. ИВДИВО каждого позволяет фиксировать огонь каждому из нас, усилять любой объём огня, усваивать любой объём огня и синтеза каждому из нас. То есть любой огонь, который поступает, ИВДИВО каждого даёт возможность нам усвоить. И когда мы сейчас вошли в ИВДИВО и идёт фиксация другого Огня и Синтеза, ИВДИВО каждого тоже поможет усвоению, поддерживает каждого из нас. 
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И сейчас в зале Изначально Вышестоящего Отца мы в новом явлении каждого из нас просим Изначально Вышестоящего Отца принять нас в члены ИВДИВО на учебную практику должностной компетенции ИВДИВО на время прохождения Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возможно, в перспективе на постоянную компетентную деятельность в ИВДИВО. 
Слушаем, что отвечает Отец. Отец выделяет или определяет для нас Дни Творения, когда мы будем твориться. То есть эти дни творят в нас члена ИВДИВО вхождения каждого из нас в учебную практику. Проникаемся этим объёмом Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И далее в зале Изначально Вышестоящего Отца появляется, выходит один из Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. Настройтесь на него, может быть вы его узнаете, вы его знаете по 5 расе. Это не Кут Хуми, это Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Серапис, в новую эпоху он руководитель Иерархии, он Глава Иерархии. 
И мы в зале Отца синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Сераписом и просим наделить нас Синтезом и ввести в Иерархию. Наша просьба с вами стать членом Иерархии. Мы с вами – члены ИВДИВО и можем участвовать и быть членами Иерархии. 
И Аватар Синтеза Серапис наделяет вас Могуществом члена Иерархии. У Аватара Синтеза Сераписа Синтез Могущества Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им. То есть от Сераписа определённый сгусток, концентрат Огня, Синтеза. Мы его принимаем. Входит в тело этот объём огня в центр груди. Вспыхиваем огнём Могущества внутри тела: Иерархия в новую эпоху живёт огнём Могущества, (от слова – «могу»). 
Впитали, смотрим снова на свою форму. У вас идёт преображение формы. Старая форма не сгорает, никуда не уходит, она просто уходит внутрь вас и вовне выражена следующая форма – новая форма для вас. Смотрим, это форма Воина Синтеза. То есть в предыдущую эпоху вы могли быть Воином Света, Воином Духа, а сейчас вы – Воин Синтеза. Любой член Иерархии новой эпохи является Воином Синтеза. Так как вы первый Синтез прошли, он у нас завершается, вы становитесь Воином Синтеза.
 Мы вспыхиваем новой формой, развёртывая ту концентрацию огня, которую зафиксировал каждому из нас Аватар Синтеза Серапис. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Сераписа. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данное тело в данный зал, развёртывая всё стяжённое и возожжённое. Фиксируемся Воином Синтеза, фиксируемся членом Иерархии, фиксируемся членом ИВДИВО и развёртываем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО Адыгея, в подразделения участников данной Практики и в ИВДИВО каждого из нас. И на этом выходим из практики. Аминь.

день 2часть 2
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Практика 10.
            Эталонная капля Абсолюта

Мы возжигаемся всем стяжённым синтезом каждого из нас. На первом Синтезе вспыхиваем всем объёмом Огня. Вспыхиваем, активируя в себе Искру Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми, Искру Огня Изначально Вышестоящего Отца. И мы сейчас с вами сразу устремляемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца 16385 высокая цельная реальность. Встали пред Отцом. Хум в Хум синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Эталонный Абсолют лично каждого из нас, прохождение всех этапов от минимальной Капли Абсолютного Огня до максимального Ядра Эталонного Абсолюта каждого из нас. То есть сейчас будет капелька зафиксирована эталонная, и на эту капельку дальше все стяжания приведут к тому, что по итогу будет Ядро Эталонного Абсолюта у каждого из вас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Эталонный Абсолют, Эталонный Абсолютный Огонь каждому из нас. 
И из Хум Отца на нас идёт такое вихреобразное выражение огня как протуберанец, концентрация Абсолютного Огня. И мы заполняемся Абсолютным Огнём каждому индивидуально. Через Хум идёт заполнение во всё тело. Проживите, очень чёткая фиксация в Хум и на всё тело, развёртываем. Вы должны развернуть полностью на всё, вплоть до волос на голове, каждый пальчик должен быть заполнен этой концентрацией огня. Работайте сейчас внутренне. 
Вспыхиваем внутренне Абсолютным Огнём, заполняемся им тотально. В каждого из вас сейчас входит необходимое количество из состава огнеобразов Абсолютного Огня. И всё тело в целом сейчас тотально заполняется Абсолютным Огнём Изначально Вышестоящего Отца.  
И мы вспыхиваем Абсолютным Огнём телесно. И Отец каждого наделяет Абсолютным Эталоном. Абсолютный Эталон идёт из Око Изначально Вышестоящего Отца. Вы вспыхиваете им и утверждаете внутренне, что вы вошли в Эталонный Абсолют Изначально Вышестоящего Отца. Аминь.
Если здесь среди нас есть те, у кого Абсолют есть, он обновляется сейчас. И эталонный Абсолют компактифицируется внутри нас в Ядро Эталонного Абсолюта. В центре грудной клетки фиксируется Ядро Эталонного Абсолюта. И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся им. 
Изначально Вышестоящий Отец поздравляет нас. Мы одни из первых, которые стяжали Абсолютный Огонь Эталонный на первом Синтезе. Обычно у нас стяжания происходило на третьем Синтезе, нужна была подготовка. А вы сейчас прям на первом вошли в эталонное явление Изначально Вышестоящего Отца. То есть это для вас серьёзное преодоление и серьёзное стяжание. Отец поздравляет вас. И мы, заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данное тело в данный зал. Фиксируемся телом Посвящённого. И развёртываем в физическом теле Эталонный Абсолют каждого из нас, стяженный в зале Изначально Вышестоящего Отца, цельно на всё тело развёртываем. И эманируем, развёртываем физически. И выходим из практики. Аминь.
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Практика 11.
Ипостасные тела, Трансвизорные тела, Синтезтела

Возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, возжигаемся его Синтезом переходим в зал на 16320 высокую цельную реальность, развёртываемся. 
Стали телом Посвящённого. Хум в Хум синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и просим преобразить каждого из нас и Синтез нас на вхождение, на стяжание 
4096 ипостасных тела Огнём, 
4096 трансвизорных тела Духом, 
4096 синтезтел Светом 
репликации Метагалактики каждым из нас, сотворение и синтезирование данных тел Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся в явлении каждого из нас членом Иерархии, членом ИВДИВО. Мы это стяжали, чтобы эта репликация была бы точно так же сделана, сформирована и нашим телам.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем 12288 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся ими. 
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал на 16385 высокую цельную реальность. Стали. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим развернуть программу развития ипостасных, трансвизорных, синтезтел каждому из нас в явлении ипостасной телесности, трасвизорной телесности и синтезтела телесной части каждого из нас в развитии члена Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, членами ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся взращиванием в каждом из нас Огня, Духа, Света Метагалактикой Фа в каждом из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Ипостасных тел по 4096 высоким цельным реальностям синтезного мира от 16384 высокой цельной реальности по 12289 высокую цельную реальность, с наделением ипостасных зданий соответствующими зданиями в экополисах или ИВДИВО-полисах высоких цельных реальностях синтезного мира. 
И в этом же огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Трасвизорных тел Метегалактического мира в явлении с 12288 высокой цельной реальности по 8183 высокую цельную реальность включительно Метагалактического мира Метагалактики Фа с явлением частных зданий Трансвизорных тел в ИВДИВО-полисах Метагалактического мира Изначально Вышестоящего Отца.
 И далее синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим наделить 4096 видами духа Трансвизорные тела каждого из нас в развитии, реализации духа каждого из нас Метагалактикой Фа в метагалактическом развитии собою. 
И в этом духе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Синтезов 4096 Синезтел от 8192 по 4097 высокую цельную реальность включительно. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца наделить 4096 видами Света в нужном количестве реализации Синтезтел каждого из нас, и зафиксировать реализацию и жизнь  каждого Синтезтела  в частном здании Синтезтела в ИВДИВО-полисе Тонкого мира Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО-полисе Тонкого мира  Метагалактики Фа. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся и преображаемся. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым, всем преображённым.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И мы синтезируемся сейчас с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, благодарим Изначально Вышестоящего Отца переходим в зал Кут Хуми. Мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Метагалактики Фа принять на учебную практику и постоянный, постепенный рост в ИВДИВО Ипостасные тела Синтезного мира, Трансвизорные тела Метагалактического мира, Синтезтела Тонкого мира каждого из нас, стяжённые программой метагалактического развития человечества Земли Октавы Фа в реализации каждого из нас членом ИВДИВО и членом Иерархии Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем 12288 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся ими и мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми преобразить каждого, обучить каждого из нас в течении месяца необходимым действиям с Ипостасными, Трасвизорными, Синтезными телами Метагалактики Фа каждого из нас. 
И стяжаем вхождение в учебную практику первым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми с Ипостасными, Трансвизорными и Синтезными телами собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, возжигаемся его Синтезом, преображаемся. Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данное тело в данный зал. Развёртываем сейчас все возможности, которые были стяжены и получены каждым из нас в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение ИВДИВО Адыгея и в ИВДИВО каждого из нас. И на этом выходим из практики. Аминь.

день 2часть 2
[bookmark: _Toc125541236][bookmark: _Toc125541359]             2:21:56-2:35:38
         Практика 12.
4 Компетенции 1го Синтеза ИВО.
Итоговая практика

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, всем стяжённым и возожжённым на первом Синтезе Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим в его зал на 16320 высокую цельную реальность. Развертываемся телом Посвященного в форме ИВДИВО-курса Посвященного пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми.
Хум в Хум синтезируемся, стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 5 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. Стяжаем у Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь 5 Синтезов ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. 
Прося зафиксировать. Сейчас на нас фиксируется ИВДИВО, идёт подготовка к стяжанию четырех Компетенций первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и вхождение в итоговую практику первого курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. Вспыхнули в зале Кут Хуми.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Посвященного первого курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца телом Посвященного. Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас 4 Компетенциями,  соответствующими новому формату, Стандарту Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Одномоментно прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить все наши предыдущие Посвящения. То есть всё, что было у нас в веках в разных цивилизациях когда-либо накоплено или получено каждым из нас. Преобразить и транслировать Посвящения предыдущих рас, цивилизаций, эпох  в новые метагалактические и так далее в их росте в Октавной Ивдивной Изначально Вышестоящего Отца. Прям развёртываем всё, что есть, и просим Отца перевода. Это называется трансляция. 
Ну допустим, было у вас пятое Посвящение – оно будет пятым Посвящением, но уже не Солнечной системы, а Метагалактики Фа. Будет, например, Метагалактическое, как Отец решит, или будет Метапланетарное. Как Отец решит, так и будет оно дальше расти в переводе из концентрации Света, которое оно фиксировало, на концентрацию Огня и Синтеза.
И мы вспыхиваем  Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И сейчас синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца первое Метапланетарное Посвящения, каждому из нас, возжигаемся им. Это Ядро Компетенции входит в каждого из вас. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца насыщенность правами, то есть Посвящения насыщаются правами. И сейчас Отец огромное количество прав фиксирует в это Посвящение. Возжигаемся.
Стяжаем  у  Изначально Вышестоящего Отца первое ИВДИВО-метапланетарное Посвящение, возжигаемся Ядром. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца количество прав как насыщенности Посвящения, соответствующие Стандарту Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем первое Метагалактическое Посвящение, стяжая Ядро Компетенции, возжигаемся им. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем насыщенность правами 1го Метагалактического Посвящения, возжигаемся.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим наделить нас первым ИВДИВО-метагалактическим Посвящением. Отец фиксирует Ядро в головном мозге каждого из нас. И мы просим Отца, стяжаем необходимое количество  насыщенностей правами первого ИВДИВО-метагалактического Посвящения каждого из нас. 
И возжигаемся в зале Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом. Развертываемся четырьмя  стяженными, четырьмя наделёнными Компетенциями. Отец поздравляет нас.
И далее мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести нас в итоговую практику первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца курса Посвященного.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 512 513-ллионов Огней, возжигаемся и развёртываемся.
Синтезируемся с его Хум, стяжаем 512 513-ллионов Ядер Синтезов, возжигаемся ими, преображаемся.
 Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 512 513-ллионов Субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца 16385 высокой цельной реальности и первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  и вспыхиваем этим.
Просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Стандарт первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт  первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим его записать во все стяжённые Огни и Ядра Синтеза и Субъядерность каждого из нас. Вспыхиваем этим.
Стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 16385 высокой цельной реальности и первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезфизически возжигаемся, преображаемся этим.
В этом огне синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 513 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 512 архетипических частей Посвященного Изначально Вышестоящего Отца. 
В синтезе частей  стяжаем тело Посвященного Изначально Вышестоящего Отца итогово синтезфизически собою. Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
 И в этом огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем 64 Инструмента Посвященного, стяжая 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
стяжаем 64-рицу Служения Посвященного и стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
стяжаем 16384 генов Посвященного, стяжая 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
стяжаем  4096 Компетенций Посвященного и 4096 Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
И возжигаясь и преображаясь ими, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом  в синтезе всего стяжённого, возожжённого, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем явление  Изначально Вышестоящего Отца первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. Возжигаясь, преображаемся.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез первой Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Отец наделяет нас Синтезом, вспыхиваем им.  
Переходим в зал ИВДИВО, в библиотеку Аватара Синтеза Кут Хуми, развёртываемся в библиотеке. Посмотрите, вы в первый раз сейчас перешли, это  быстро происходит. Из Хум мы эманируем Синтез первой книги первого Синтеза и на этот Синтез в библиотеке Кут Хуми посмотрите, справа от вас открывается просто стена. Развёртывается полка с книгами и книги вылетают, и по воздуху к каждому из вас подтягиваются и зависают в воздухе. 
Книга ваша, дана вам на месяц. Берем книгу в руки. Не боимся, взяли в руки. Проникаемся объёмом  Огня и Синтеза этой книги. Посмотрите, на книге написано: «1 Синтез Изначально Вышестоящего Отца», - название книги. Проживите, почувствуйте, обложка книги, какого цвета, какого качества. 
Впитывая Огонь и Синтез книги через руки. Посмотрите, Огонь начинает идти вверх по рукам, плечи, голова и головной мозг заполняются. То есть  вы  вобрали в себя весь Синтез  этой книги. И теперь из глаз  начинаем эманировать свет и можем спокойно читать эту книгу. 
И теперь с книгой первого Синтеза, вы  переходите в здание Кут Хуми на 17 этаж, встали – ваше здание служебное.  Подошли к столу, положили книгу, кладем в левый дальний угол стола. Книга зафиксирована. Книга дана вам на месяц. Через месяц на синтезе следующем идёт возвращение книги в библиотеку. Вы ею пользуетесь, читаете, с ней работаете каждый день.
Мы благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми,  и из здания своего мы тут же переходим снова к Кут Хуми. Синтезируемся с Кут Хуми и Фаинь. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми за подготовку к первому Синтезу, за возможность участия в первом Синтезе, за возможность каждого из нас новых стяжаний, новых возможностей, новых Творений. 
И просим у Аватаров Синтеза Кут Хуми  Фаинь включить нас в подготовку к следующему второму Синтезу. Если вы на это конечно готовы, то стяжайте это у Кут Хуми  Фаинь. Возжигаемся их Синтезом. Возносим благодарность Кут Хуми Фаинь.
 Синтезируемся  с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385 высокой цельной реальности. И становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с ним  Хум в Хум, стяжаем  у Изначально Вышестоящего Отца  Ядра Синтеза первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Отец нам фиксирует Ядра Синтеза. Вокруг каждого Ядра Синтеза крутятся 64 маленьких ядрышка Синтеза. Отец нам фиксирует не 16, Отец нам фиксирует 33 Ядра первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем.
Смотрите, теперь все эти 33 компактифицируются в одно и фиксируются в теле  позвоночном столпе. Если у кого-то Ядра какие-то есть уже, значит, это ядро первое становиться прямо в копчик, в позвонок. Мы вспыхиваем. 
Далее  мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 9 Синтезов  Изначально Вышестоящего Отца и Отец фиксирует каждому  из нас 6 Ядер Парадигмы, и 3 Ядра Синтеза. То есть дополнительно к Ядру первого Синтеза у вас появляется ещё 9 Ядер Синтеза. Итого 10 ядер Синтеза в позвоночном столпе. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за предоставленную возможность Творения каждого  из нас, восхождения  и допущения ко всем практикам первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Отца искренне, открыто.
Возвращаемся в физическую реализацию в данное тело в данный зал. Фиксируемся в физическом теле, четко проживаем Ядра Синтеза в позвоночном столпе. Фиксируем четыре наделённых компетенций. Если вы чувствуете в головном мозге плотность, распределяйте по всему телу. Прямо силой мысли разливаете Синтез и Огонь по всему телу. 
И мы развёртываем всё стяжённое возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Следующая эманация в подразделение ИВДИВО Адыгея. Следующая эманация в подразделение ИВДИВО участников данной практики, данного Синтеза. И эманируем в ИВДИВО каждого из нас. И на этом выходим из практики. Аминь.
Всё, на этом первый Синтез в подразделении ИВДИВО Адыгея завершен. Большое всем вам спасибо!

Набор:
Марина Мартысь, Александр Ильбитенко, Елена Денисова, Анатолий Алексеев, Елена Панарина, Маргарита Хачатурова, Наталья Ипатова, Надежда Бакланова, Светлана Николаева, Любовь Королёва, Дилара Сланко.
Проверка: Наталья Ипатова
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