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Практика 1. Практика Магнит- практика новой эпохи
Прежде всего, что делаем? Начинаем делать внутренний такой акцент, мне слово идёт «марш - бросок» во внутренней линии, вот, сразу начинаем изучать своё внутреннее состояние. Просто познакомились со своим состоянием внутри: комфортно, не комфортно, приятно, неприятно, там ещё какие-то, какие-то состояния. И, начинаем активировать весь объём энергии, которая у нас есть в теле, а энергия, она очень хорошо проживаема, ощущаема, по тому, что это как раз такое состояние тепла даёт. И, вы пробуйте таким взглядом, внутренним взглядом просто сосканировать, а где тепло: ноги, руки, центр груди, позвоночник, поясница. То есть просто, просто, как факт действия в этом сканировании ищете вы, определились. И, мы эту энергию прямо утверждаем, что мы её собираем, концентрируем в центр грудной клетки. 
Мы теперь вспыхиваем, она в центре грудной клетки, начинает как бы, такое – звучать, пассионарить. Теперь вспыхиваем всем накопленным Светом Мудростью. Он немножко по-другому может ощущаться, может вообще никак не ощущаться, может вспыхивать голова. То есть могут быть разные опять - таки состояния, и просто своё внимание направляете в ту часть тела, где идёт отклик. Просто учимся. И, начинаем концентрировать, собирать концентрацию света тоже в центр грудной клетки, так называемая точка Хум. В центре грудной клетки есть как Шуньята внутреннего и внешнего перехода во внутренний мир.
И, теперь, возжигаемся всей концентрацией Духа и Воли в каждом из нас. У кого-то может наоборот плотность нарастать, у кого- то может наоборот, лёгкость нарастать. Так и так может быть. И, тоже собираем в центре грудной клетки в точку Хум. И, теперь возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом, вот, за эти два часа лекции, которая сложилась, либо вы, когда - либо вами накоплена. Мы начинаем концентрировать Огонь, Дух, Свет, Энергию каждого из нас, прямо разливаем, пассионаря Любовь, вспыхивая Мудростью, действуя Волей и творя Синтезом телесным организации каждого из нас физически – это действие физики.
В этом состоянии попробуйте теперь эту точку Хум, как центровку шуньятную внутреннего перехода во внутренний мир каждого как-то обозначить более конкретно. То есть, можно вообразить это как шар, заполненный этими субстанциями. Это может быть однородная субстанция, это может, вы можете увидеть разные блики этих субстанций. Очень хорошо, если однородные, то есть у нас размешивается процесс, он важен в этой однородности. Можно прямо физически поощущать как центр грудной клетки начинает слегка так поддавливать, уплотняться. Можно не ощущать, отпускайте вот напряжение, если возникает, что я не ощущаю.
И, мы начинаем погружаться во внутренний мир каждого из нас и переходим, такой пространственный переход через точку Хум, через Шуньяту, мы становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Зал называется зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Вот мы становимся, оформляясь Тонким телом, телом Духа, то есть той телесной организации, которая в вас организована вами, как человеком Планеты Земля. А теперь смотрите, мы точкой Хум, которая в нас сейчас возожжена, сливаемся с точкой Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Как Хум в Хум – происходит такое взаимодействие, где можно увидеть, что от Кут Хуми идёт к вам направленный поток Огня и Синтеза, Воли и Духа, Света и Мудрости, Энергии и Любви Изначально Вышестоящего Отца. И, Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми каждым сейчас, на каждого, на нашу команду в целом и на каждого, направляет концентрацию Огня метагалактики ФА, где можно даже увидеть во внешней среде такое сгущение зала, ну, то есть условно зал становится макрокосмосом. Это для того сделано, чтобы вам была возможность прожить, хоть немножко соприкоснуться к какому-то процессу.
Мы просим помочь переключиться из планетарного состояния, из планетарного восприятия мира каждого из нас на метагалактический стандартом новой эпохи и ростом каждого из нас человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Просим помочь организовать и оформить позицию наблюдателя метагалактическую, расширить с предыдущей позиции наблюдателя и перевести именно на метагалактический ракурс наблюдений, где человек есть многочастное, многомерное огнематериальное существо, сотворяющееся Домом Отца, живущее в Доме Отца. Просто отпустите, перестаньте контролировать то, что происходит, прямо дайте волю своим воображению своему. По тому, что, когда происходят подобные ситуации, подобные практики всегда нам помогают, в том числе освободиться от чего-то устаревшего, не нужного, мешающего. То, что условно называется нашими шорами или розовыми очками, назовём ещё это так, то есть какие-то принципы, которые мы не можем преодолеть во внутреннем мире. 
Мы просим помочь нам их преодолеть и, допустим, на определённые какие-то ситуации в жизни, тоже нужна или не решается ситуация, по тому, что нужно выйти из этой ситуации и взять ракурс, масштаб взгляда на эту ситуацию более высокие, вот просите, выходите, то есть тут такое знаете, механизм действия может быть разным. Это я так кто-то просто учится ощущать, что происходит, а кто-то стоит, недоумевает: «что же ему делать» если он это уже и так знает. Теперь попробуйте состояние ощущения этого найти в теле, когда два тела – одно стоящее в зале и здесь на физике, и идёт, даёт такой сопряжённость и импульсы, такое ощущение в том теле начинает передаваться сюда на физику и у вас что-то происходит. Прямо, что происходит, не буду навязывать, там свои какие-то могут быть состояния: голова горит там, позвоночник включился, ноги там, именно на уровне ощущений вот просто, как вы себя ощущаете или как дома, знаете такой принцип, я как дома тоже хорошее ощущение. Насытьтесь состоянием Дома, Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, прямо насыщаемся им, впитываем. Можем прожить возвращение домой.
По ощущениям – это уровень ощущений, может, быть, может и не быть. А теперь переключите внимание на то тело и как-то тело воспринимает Аватара Синтеза Кут Хуми. Через ощущения, через чувства, через взгляд видения или никак не воспринимает там вот, прямо я так усердно напрягаюсь, чтобы увидеть – не вижу. Вот именно по тому, что вы напрягаетесь, вы не видите. Побудьте в моменте общения, по тому, что сейчас идёт такой интересный процесс, когда, вроде мы стоим командой, но происходит следующее: Кут Хуми обращается к каждому, приветствуя и что-то говорит – одно слово, два слова или просто вот говорит на уровне взгляда. Знаете, когда взгляд говорящий? Прямо внимайте, внимайте это состояние, можете задать ему вопрос, который вас волнует, есть.
И, преображаясь, мы организовываемся Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас перестраиваясь из планетарного Дома Отца в метагалактическое явление Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на новый вид и, процессуальности, организованности, встраиваясь в самоорганизацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, встраиваясь в фундаментальности видов материй Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, то есть там много сейчас процессов у нас происходит, мы о них не будем сейчас говорить, уже после перерыва. Преображаемся этим, теперь мы попробуем с вами такую - практика Магнит называется, после этого. После практики её более конкретно обсудим, сейчас мы сливаемся с Изначально Вышестоящим Отцом.
Это то существо, клеточкой которого мы являемся – это источником жизни, который является источником жизни для нас. Сливаемся всем сердцем своим, все душою, всем разумом, всеми частями. И, Кут Хуми нас поддерживает и помогает перейти в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Отцом в той поддержке Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, которая в нас организовалась, которая для нас организовалась Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. 
Встали в зале. Я немножко так, буду комментировать, так, что может немножко что-то включится, какое-то восприятие.   Большой зал, высокие потолки, высокий потолок и окна большие, панорамные называются они. Мы становимся пред Отцом, в зале стоит такое кресло, достаточно простое, но не трон, я к тому, что это не трон. Изначально Вышестоящий Отец Метагалактики ФА. И по его приветствию, он приветствует нас, обратите внимание, как вы откликаетесь на приветствие, как тело реагирует на приветствие Отца. Знаете, бывает состояние в теле. Привет, давно не виделись, как соскучился или ну, здравствуйте. Просто для себя определяйте. Возраст Отца от сорока до пятидесяти, моложавый. То есть это не старец в рубище там или как мы можем воображать, такой достаточно – управленец, костюм свободного кроя, даже пару пуговиц расстёгнуто.
Теперь в этой слиянности, мы синтезируемся Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, что значит, когда происходит слиянность, то есть мы начинаем Отцу излучать, эманировать то, что у нас ложилось, организовалось, стало в контексте практики. И, Отец на это начинает нам направлять тот Синтез, где Синтез есмь такое теза или Слово Отца. Слово, станца, фраза Отца каждому, для каждого. И, вы, заполняясь, начинаете этот Синтез просто распускать по всему телу, заполняясь, до вот рук, ног, голова. И в этой заполненности, мы начинаем отдавать, излучать, эманировать этот синтез. Смотрите, кто проявляется в зале, просто по ощущениям нужно просто воспринять. Появляется ещё одна фигура в зале, это Изначально Вышестоящая Мать Планеты Земля. Мы начинаем ей направлять вот ту концентрацию Синтеза, Огня, Духа, Света, энергии, которая у нас сложилась от Отца, но через наше тело. 
Приветствуем Маму Планеты Земля, и она начинает с нами говорить Огнём Любви, впитываем Огонь Любви Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля, как ответ этой слиянности отцовской с нами и нашей с Матерью. И идёт процесс такой заполнения от Изначально Вышестоящей Матери и Изначально Вышестоящего Отца. Два потока, два объёма двух огней – отцовского и материнского в нас начинают пахтаться, накручиваются до определённой концентрации, схлопываются, и рождается явление ОМ, как созидание огнематериальности каждого из нас, как человека метагалактики. И, просим этот ОМ направить как раз на возможность перестроиться, переключиться, расшириться на новый масштаб из планетарного, в метагалактический. И, преображаемся этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем метагалактическую позицию наблюдателя каждому из нас в нашем росте Человека Метагалактики и, просим ввести нас в самоорганизацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца метагалактическим, расширив наши возможности, способности, навыки, умения многочастного, многомерного развития каждого из нас и синтезу нас. И, преображаемся этим. Вот сейчас такое состояние, можно прожить в голове, это фиксация позиции наблюдателя, если у кого плотность в голове появилась, на затылке, чуть-чуть выше Трикутти. Преображаемся этим. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящую Мать Планеты Земля Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза кут Хуми. Возвращаемся в данный зал, в данное тело, фиксируясь тонким огненным духовыражением, которым мы сейчас действовали, прямо здесь на физике, уплотняясь, прямо привносите сюда на физику, заполняя свой микромир, микрокосм, физически, где между ядрами и клеток есть огромное расстояние, мы его заполняем Огнём, Синтезом, Духом, Волей, Светом, Мудростью, Энергией, Любовью. Вот всё, что сложилось. Вспыхивая звучанием ОМ всем телом и попробуйте, прямо телесно довести этот звук ОМ до звучания ОМ каждую клеточку, где каждая клетка физически заполняется, насыщается, вибрирует ОМ. 
А потом начинает излучать и эманировать из себя, укутывая уже во внешнюю организацию внешнего пространства. И, расширяемся теперь вот нашим звучанием на Кишинёв, Молдову, физически прямо расширяемся. Так, это звучание, эту волну можно развернуть до каких границ она дойдёт. Мы же взяли позицию наблюдателя метагалактическую. Дошла до границ Кишинёва, идём до границ Молдавии, дошла до границ Молдавии, идём дальше. Тем самым укутываем Планету Земля созидающим звуком Отца и Матери в нас. 
Понимаете, принцип ещё в чём, если преобразился один, преобразятся и другие, то есть, когда мы переключаемся на что-то новое или входим во что-то новое, если мы способны отдать это другому, тогда у другого появляется эта возможность. И, поэтому задача - максимально отдать то, что у нас сложилось. Планету укутали, теперь Метагалактику ФА, как сферу вокруг всех галактик, сферу вокруг всех солнечных систем, сферу вокруг всех планет, и силой мысли тоже можно, да. 
И выходим из практики. Аминь!
Набор: Посвящённый Репликации ИВДИВО Ивдивость Синтезволи 17 179 869 067си-и-ц, Кишинёв, Молдова (страной), ИВАС Станислав Александра, Нина Сычук Ипостась                             

Практика № 2. Стяжание явления первого Синтеза ИВ Отца. Стяжание Образа Отца и Рождение Свыше.

Время: (с 01:48 мин по 02:07 мин)
Возжигаемся всем накопленным огнём и синтезом. И вот в возжигание пожалуйста включите весь процесс, который происходил у нас в первой практике, когда мы концентрировались, возжигались, пахтали и энергией, и светом, и духом, и огнём. Вспыхиваем, разворачиваемся, и концентрируем свой взгляд, своё внимание на центр грудной клетки в точку Хум. И проникаемся, разворачиваемся, переходим в 16320-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
Мы становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь  Метагалактики Фа, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и стяжаем синтез синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и проникаясь  соответствующими видами синтеза Изначально Вышестоящего Отца, начинаем ими организовываться, и просим Аватаров Синтеза, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь преобразить нас на явление 1-ого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и мы стяжаем прямое явление 1-ого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому. И в этом явлении мы проникаемся до клеточек физического выражения, физики нашей.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и стяжаем форму Ипостаси первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас стандартом 1-ого Синтеза. И мы оформляемся этой формой. Форма, это форма одежды и на наше тонкое тело. Наше тонкое тело оформляется формой одежды, у дам это юбки, может быть пиджаки, может быть блузки, у яней это брюки, свободного кроя рубашки. Одежда очень удобная, и несёт вот в этой оформленности определённую концентрацию субъядерности, как помощь каждому в данных практиках и тематиках, и так далее в освоении 1-ого Синтеза. Она поддерживает нас, когда мы стоим в залах, помогает. Обратите внимание на ноги, очень удобная обувь. У дам лодочки такие удобные с пластичной подошвой, у Янов ну вот как бы не туфли, ну вот удобные такие, ни как чешские туфли, немножко другого. Как мокасины, но не мокасины. А теперь мы на себя посмотрели, как мы оформились, а теперь переводим взгляд на Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем концентрацию Огня, Синтеза, Ивдивности и Условий Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить нас на взаимодействие с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Преображаясь, в том числе просим преобразить нас, и подготовить нас к стяжанию Образа Отца и Рождение Свыше. Теперь переводим взгляд на Кут Хуми, смотрим на Кут Хуми. Смотрите на пару, Фаинь на пол головы выше Кут Хуми. У Кут Хуми светло русые волосы, не буду сейчас описывать. Очень много описаний у нас есть в текстах, если надо найдёте. Попробуйте свой взгляд сложить.
Кут Хуми и Фаинь помогают вам организоваться в этом. Фаинь темноволосая, такие тонкие чёткие черты лица, большие крупные глаза. Через взгляд, через улыбку, у каждого включенность, кстати, будет своя. Очень долго учеников настраивали, обучали на улыбку учителя, поэтому мы, если у кого есть такие записи, может включиться именно улыбка. Потому что любое действие, которое Аватары Синтеза сейчас делают, это всё определённого такого рода Психодинамика движения и каждому она передаётся. И поэтому, как реагирует ваше тело, там стоящее перед ними, можно отследить, психодинамичность в теле рождается, автоматически хочется улыбнуться физически, какие-то реакции идут по телу, попробуйте. 
И знаете, есть ещё такой принцип очень полезный и нужный, это чувствознание, когда я не вижу, не слышу, но я чувствознаю, что это так. Попробуйте на это состояние опереться, потому что мы находимся на территории, которая долгое время это развивала. Команда, которая здесь служит, она долго развивала чувствознание. Поэтому тут есть на что опереться, тут есть возможности, наработанные на этой территории. Общайтесь, спрашивайте, просите помочь вам в чём-то перестроиться, преобразиться, чтобы выйти на новые реализации Духа в том числе. Мы затрагивали радости в реализации Духа каждого из нас. То есть, всё, что у нас вспыхивает вспоминайте. Мы говорили о Дхарме, когда у нас что-то накручено узлы какие-то. Можно сейчас на любую тематику, которая у вас отозвалась. Мы стяжаем специальный Огонь и специальный Синтез Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, который помогает нам перестроиться и преобразиться. Что-то компактифицируется и сжигается, что-то трансформируется, аннигилируется, аматизируется и разные, разные процессы. И если вы общаетесь с позиции картинок, ну, то есть картина какая-то рождается, то можно прямо по этому образу увидеть, как идёт преображение. Ну, например, мечта какая, образ мечты какой, каким мне нужно стать, чтобы этого достичь. Направляется огонь на это образ, и у вас разворачивается определённым контекстом для вас. Есть. Завершаем. Учение ещё в ночной подготовке.
Стяжаем концентрацию Огня, Синтеза, Ивдивностей, Условий Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, просим преобразить нас на стяжание 16384-ричного Образа Отца и Рождение Свыше и формирование Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому. И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385 Высокую Цельную Реальность, становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом нашей командой, оформляясь и поддерживаясь формой Ипостаси 1-ого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и стяжаем прямое явление 1-ого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем такой огонь, который будет нам помогать в этом состояться. Огонь, как инструмент называется Совершенная способность Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, чтобы первый Синтез мы его осваивали и усваивали.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 16384 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, сотворить каждому из нас 16384-ричный Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца в росте и возможности Человека Метагалактики Фа, и возжигаясь, преображаясь, мы стяжаем 16384-ричный Образ Отца, разворачиваемся им в нас в том теле, которое стоит пред Отцом и фиксируем, транслируем в данное тело физически. И преображаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Рождение Свыше каждому из нас в Метагалактике Фа, Метагалактическим Образом Отца 1638-рично, и Рождаясь Свыше, окончательно переключаемся на Позицию Наблюдателя, на Метагалактическую Позицию Наблюдателя и преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить каждому из нас Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого, как сферу вокруг каждого из нас.
 Расстояние от тела до сферы где-то три метра, три вверх, три вниз. Она достаточно просторная, где сфера является одной из ячеек Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в целом, и Отец разворачивает вокруг каждого соответствующую сферу в организации индивидуальных условий развития жизни каждому Метагалактически, где кстати какие-то предыдущие условия могут аннигилироваться в том числе, по принципу умали не прикасаясь. Преображаемся, и мы просим развернуть Воссоединённость, сопричастность сопереживания на той ячейке, которая это сфера, эта оболочка вокруг нас фиксируется, где она фиксируется в ИВДИВО в целом. 
И встраиваясь, организовываемся или самоорганизовываемся, включаемся в принцип самоорганизации Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца с формированием индивидуальных условий развития Человека Метагалактики каждому из нас и преображаемся этим. И преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Просим у Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать всё стяжённое, возожжённое, преображённое нами. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в данный зал, в данное тело, насыщаясь всем стяжённым 16384-ричным Образом Отца в каждую клеточку тела здесь физично, вводя в Подобие Образ Отца. 
В этом сопряжении разворачиваем, насыщая те способности Изначально Вышестоящего Отца, которые пишутся в Образе, и Совершенные способности, как инструмент каждому, помогая этим довести до физичности здесь и сейчас, где вплоть до того, что может пойти смена субъядерности в клетке, и клетка начинает по-другому реплицироваться вам. Отец с принципом репликации вмещал, сотворял, и тот же самый принцип передаёт сюда физично. И эманируя в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, эманируем, фиксируем в сферу, оболочку Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Кишинёв Молдова, и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого, разворачиваем ИВДИВО каждого вокруг тела сейчас. Эти оболочки, благодаря высокой заряженности, они не мешают друг другу, там идёт совсем другое действие, и выходим из практики. Аминь.
Набор и проверка: 186. Аватар Мг Синтеза ИВО 4294967226 с-и-ц/ 1073741754 ист и-ц/ 268435386 вц и-ц/67108794 ив и-ц/16777146 вы и-ц/ 4194234 и-ц/ 1048506 си-р/262074 с-р/65466 ир/16314 вцр 17179869067си-и-ц, Кишинёв, Молдова (страной), ИВАС Юлия Сианы, Анна Шолда.
Сдано ИВАС КХ. 19.11.2021.
177. Аватар Иерархии ИВДИВО ИВО 4294967217 с-и-ц/ 1073741745 ист и-ц/ 268435377 вц и-ц/67108785 ив и-ц/16777137 вы и-ц/ 4194225 и-ц/ 1048497 си-р/262065 с-р/65457 ир/16305 вцр 17179869067си-и-ц, Кишинёв, Молдова (страной), ИВАС Сераписа Велетте, Ирина Валова.
Практика 3. Стяжание Нового Рождения Мирами Планеты Земля, Нового Рождения Первым Архетипом материи Планеты Земля. Стяжание 256 Эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 192-ю Реальность Планеты Земля, становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в Первом Архетипе материи Планеты Земля нашей командой.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь стяжаем Синтез Синтеза, Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Просим преобразить нас Новым Рождением Планеты Земля в соответствующих видах организации материи 256-рично, мирово, соответствующей концентрацией огня данных видов миров и видов организации материи каждому из нас; прося завершить окончательный переход из планового развития в реальностное и трансляцию, завершить трансляцию Планов во Внутреннем Мире и семипланового состояния на рост архетипичности, октавно, метагалактически. И преображаемся этим. Стяжаем концентрацию Огня, Синтеза, Ивдивности, Условий Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас этого. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в 257-ю Реальность Планеты Земля, становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом данного архетипа. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Первого Архетипа материи, стяжаем, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, просим преобразить нас Новым Рождением мирами с завершением планового развития и трансляцией Планов каждому из нас этим. И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 64 Огня Физического Мира Планеты Земля каждому из нас, стяжаем Новое Рождение Физическим Миром Планеты Земля этим. Разворачиваем 64 Огня, стяжаем Однородный Огонь Физического Мира Планеты Земля 64-рично.
Далее, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 128 Огней Тонкого Мира Планеты Земля каждому из нас, стяжая Новое Рождение Однородным Огнем 128-рично Тонкого Мира Планеты Земля каждому, преображаемся этим.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 192 Огня Метагалактического Мира каждому из нас, стяжая Однородный 192-ричный Огонь Метагалактического Мира Планеты Земля каждому из нас, стяжая Новое Рождение Метагалактическим Миром Планеты Земля нами.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 256 Огней Синтезного Мира каждому из нас, стяжая 256-ричный Однородный Огонь Синтезного Мира Планеты Земля, стяжая Новое Рождение Синтезным Миром Планеты Земля каждому. И преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Новое Рождение Первым Архетипом материи Планеты Земля каждому из нас в росте метагалактичности, октавности, архетипичности в каждом, каждому этим.
И преображаясь Новым Рождением, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Нового Рождения Первого Архетипа материи 256-ю Огнями соответствующих видов организации материи, Реальностей Планеты Земля и преображаемся. Разворачиваемся Новым Рождением пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Первого Архетипа материи, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Первого Архетипа материи. 
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в Метагалактику Фа, в 16385 Высокую Цельную Реальность. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом 16385 Высокой Цельной Реальности в явлении Нового Рождения Первым Архетипом материи каждым из нас. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа каждому из нас в окончательном завершении трансляции Планов и планового выражения в нашем Внутреннем Мире перестройки. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, просим сотворить каждому из нас 256 Эталонных Частей. И стяжаем 256 Эталонных Частей каждому из нас, преображаемся этим; стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 1024-рицы Эталонных Систем Частей, 1024-рицы Эталонных Аппаратов Систем Частей, 1024-рицы Эталонных Частностей Аппаратов Систем Частей Человеку, как Человеку Метагалактики Фа и преображаемся этим. Разворачиваемся эталонностью.
И мы возжигаемся всеми практиками, которые у нас складывались в течении сегодняшнего дня, и Магнитом, и всё, всё, всё, что складывалось итогово первым днём Первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, просим преобразить нас обучением Первым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и ввести нас в условия ночной подготовки этим. И преображаясь, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа, благодарим Изначально Вышестоящего Отца Первого Архетипа материи, возвращаемся в данный зал, разворачиваясь Новым Рождением, разворачивая 256-рицу Эталонных Частей в каждом из нас, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируя в Сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Кишинев, Молдова, фиксируя в Сферу ИВДИВО каждого всё стяженное, возожжённое, условия ночной подготовки каждому из нас Первым Синтезом. 
И преображаясь, выходим из практики. Аминь!
Набор:АватарЧеловека/Посвящённого/Служащего/Ипостаси/Учителя/Владыки/Аватара/Отца ИВО 1048511 ИЦ / 262079 ИВЦ / 65471 ВЦ / 16319 ВЦР 4194187 ИВДИВО Цельности, Кишинев, Молдова ИВАС Иосифа Славии, Ипостась Зубарев Андрей
Проверка: Аватар подразделения ИВДИВО ИВО 4294967232 с-и-ц/ 1073741760 ист и-ц/ 268435392 вц и-ц/67108800 ив и-ц/16777152 вы и-ц/ 4194240 и-ц/ 1048512 си-р/262080 с-р/65472 ир/16320 вцр 17179869067 си-и-ц, Кишинёв, Молдова (страной), ИВАС Кут Хуми Фаинь, Ипостась Людмила Лека

3 Часть 
01:52-02:16

Практика № 4. Тренинг: итоги ночной подготовки. Стяжание 16384-рицы Человека ИВО. Стяжание восьмеричного Образа Отца ИВО.

Мы возжигаемся всем накопленным Огнём, возжигаясь Огнём ночной подготовки, возжигаясь всем накопленным Духом и Волей, всем накопленным Светом и Мудростью, всей накопленной Энергией и Любовью каждым из нас. Возжигаясь Огнём первого дня, Огнём ночной подготовки прям физически. Возжигаемся для того, чтобы Огонь начал действовать в нас, вы начали расшифровывать, то есть? он распределяется по всем частям, у нас идут ещё какие-то досложения формирования, там, или мысли, или смыслов, или сутей, или движений. 
И преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Метагалактики Фа, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 16320-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, оформляясь формой Ипостаси первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред ними. Приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Метагалактики Фа, синтезируемся Хум в Хум, вспоминаем: Хум, там, где центр грудной клетки. 
Синтезируясь Хум в Хум сливаясь всеми своими частями с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося преобразить нас итогом ночной подготовки в реализации поставленных задач первым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь этим, настраиваемся на Кут Хуми и Фаинь, попробуйте их воспринять в зале там, почувствовать Чувствознанием попробуйте включиться в действия.
 И Кут Хуми каждому направляет шар Огня с записью ночной подготовки. Этот шар зависает перед вами. Вот, пока он висит, такой шар Огня, огнеобраз, это десятый огнеобраз шар. Теперь смотрите на шар и утверждаете, что шар разворачивается, как лист А-4 силой мысли. И перед вами этот шар прямо материализуется, разворачивается листом бумаги А-4. И на этом листе написаны пункты вашей ночной подготовки. Смотрим, читаем, пока руками не трогаем, просто вот, он висит на уровне ваших глаз практически. Тут, знаете, опять-таки без напряжения, что я не могу прочесть ничего. Это нормальный процесс, потому что там читать сложнее, чем мы, ну для того, чтобы, мы читали здесь физически быстро и бегло мы тоже учились, изучали и так далее. Вот в том теле тоже нужно обучаться чтению. Поэтому мы первые такие шаги обучения. Просто не напрягайтесь, а учитесь сканировать, учитесь чувствознать, что там написано. То есть, включайте разные функции разных возможностей, разных частей по распознанию данного текста. Есть. Теперь утверждаем, что этот лист становится опять огнеобразом, шаром. Сворачивается раз, опять огнеобраз шар.
Что теперь делаем? Смотрите, что нам, как Кут Хуми обучает. Он нам показывает, мы берём поднимаем руку, ладонью к верху и как-бы шар фиксируется на правую ладонь. Можно прям физически сонастроить то тело, которое стоит в зале и здесь на физике, чтобы физически по ощущать, а как правая ладонь реагирует у вас на этот Огонь. У нас ещё физически на ладони есть такие огненные центры и чакры в том числе, там много разных точек. Вы можете попробовать по ощущать. И теперь впитывайте этот шар через ладонь в тело. И попробуйте таким взглядом по отслеживать как этот Огонь проходит по телу и начинает проявляться, разворачиваться в левой ладони. То есть, пропускаем этот шар сквозь тело и в левой ладони он опять разворачивается. И проживите левую ладонь, и проживите что в теле как-бы, какое состояние сложилось, когда прошёл этот Огонь сквозь вот такой вот процесс через руки. Так. Вот пошла, прям физически можно по ощущать, как левая ладонь начала уплотняться, проживание какое-то появилось. 
 А теперь берём двумя ладошками, подносим к лицу. Ну попробуйте прожить, когда идёт впитывание. Знаете, как умываемся. Впитываем этот шар. И вот теперь, когда идёт впитывание, распределяйте этот Огонь по всему телу. Просто он теперь, мы его впитываем. Интересный такой процесс, он распределился по телу. Потом собрался и выявился на уровне Хум. И теперь этот шар опять перед вами. Так. А теперь впитываем через Хум, через центр грудной клетки. И так как вот у нас разработка проживания Хум у всех разная. Это такая точка, она очень часто бывает зашлакована разными не корректными действиями, процессами, там ещё чем-то да. Когда есть такой эффект, когда зашлаковывается организм. Есть процесс, когда зашлаковываются наши части. Тоже не достаточное проживание. Вы попробуйте шар в точке Хум прям и офизичить это состояние, когда он делает, вертится там. Условно, просто этот Огонь начинает собирать тот, извините мусор в точке Хум. Можно ещё себе это так вообразить, как пылесос, знаете, ш-ш-ш. Он втянул, потом раз, раз, раз скомпактифицировал и саннигилировал. Это такой специфический Огонь, который Кут Хуми нам дал для того, чтобы по освобождаться от какого-то состояния ненужного. 
Всё, и окончательно впитываем в тело, разворачивая Огонь, итоги ночной подготовки. Все ответы на ваши вопросы, которые были заданы. Потом вы можете вот таким образом этот Огонь выявлять в пространстве так называемом вашем здании, мы об этом будем с вами говорить и работать в кабинете своём, мы ещё к этому вернёмся как это можно сделать, будем тренироваться. И учиться читать, а что вам нужно, какие задачи первым Синтезом решить, реализовать. 
И преображаемся этим. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за тренинг. 
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем 16 384-ре Синтезов Синтеза, Синтезов Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, просим преобразить нас на явление 16384-рёхрицы Человека Метагалактики Фа. И возжигаясь, преображаемся этим, стяжаем концентрацию Огня, Синтеза, Ивдивности, условий Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385-ую Высокую Цельную Реальность. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом нашей командой Ипостаси первого Синтеза в форме. Встали. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас итогом ночной подготовки Синтезом Отца, прям записываем данное преображение.
 И просим Изначально Вышестоящего Отца стяжать Синтез Изначально Вышестоящего Отца просим преобразить нас на явление 16 384-рёхрицы Человека Метагалактики Фа, соответствующим эталонным явлением 4096-ти частей, 4096-ти эталонных систем частей, 4096-ти аппаратов систем частей, 4096-ти эталонных частностей каждому из нас в росте архетипичности, метагалактичности, октавности. В постепенном росте каждого из нас каждым этим. Или в перспективном росте каждого из нас этим.
 И, возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 4096-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 4096-ти Эталонных Частей Человека Метагалактики Фа каждому из нас. И впитывая 4096-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваем из 256-рицы эталонного выражения частей в эволюционной организации каждой из частей каждому из нас в росте каждого из нас от Человека до Отца, в восьмеричном росте. И преображаемся этим.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4096-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить каждым из нас 4096-ть систем частей Человека Метагалактики Фа каждому из нас. И стяжаем 4096-ть систем частей Человека Метагалактики Фа каждому из нас этим. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 4096-рицы аппаратов систем частей Человека Метагалактики Фа каждому из нас и преображаясь, развёртываемся этим собою. 
И далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 4096-ть синтезов Изначально Вышестоящего Отца 4096-ти частностей аппаратов систем частей Человека Метагалактики Фа каждому из нас и преображаемся этим. И мы вспыхиваем в цельность цельностью Человека Метагалактики Фа 16384-рично, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в явлении Человека Метагалактики Фа 16484-рёхрицей каждого из нас. 
И возжигаясь, преображаясь мы синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца просим преобразить каждого из нас, развернув восьмеричное Отцовское явление реализаций Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас от Человека до Отца и возжигаясь, преображаемся этим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь кстати, 16384-ричным Образом Отца Человека Метагалактики Фа, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Образ Отца Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, Образ Отца Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, Образ Отца Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, Образ Отца Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, Образ Отца Учителя Изначально Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, Образ Отца Владыки Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, Образ Отца Аватара Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, Образ Отца, Отца-Матери Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И мы возжигаемся восьмерицей Образа Отца от Человека до Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть соответствующую восьмерицу Образов Отца в реализации Образа Жизни каждому из нас, стяжая Образ Жизни Человека, Образ Жизни Посвящённого, Образ Жизни Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, Образ Жизни Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Вы этот месяц будете нарабатывать Образ Жизни Ипостаси первого Синтеза. Образ Жизни Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, Образ Жизни Владыки Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, Образ Жизни Аватара Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, Образ Жизни Отца Матери Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, преображаемся этим. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем восемь видов Огней и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца от Синтеза до Жизни каждому из нас в реализации этого, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, Волю Изначально Вышестоящего Отца, Мудрость Изначально Вышестоящего Отца, это такие Огни, Любовь Изначально Вышестоящего Отца, Творение Изначально Вышестоящего Отца, Созидание Изначально Вышестоящего Отца, Репликацию Изначально Вышестоящего Отца, Жизнь Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И просим преобразить нас соответствующим явлением восьмерично, расширив наши возможности, способности, навыки, умения в соответствующих реализациях и преображаемся этим. И возжигаясь мы развёртываемся цельностью Человека Метагалактики Фа 16384-рёхрично восьмерицей реализации Изначально Вышестоящего Отца в нас нами пред Отцом. 
И смотрим на Отца, и Отец каждому что-то направляем, смотрите. Ну можно сказать как поздравление, благословение, у каждого могут свои какие-то ассоциации возникнуть, но в принципе это тоже Огонь, это один из огнеобразов, где Отец записал, в который Отец записал какие-то, ну, назовём это: План Синтеза для каждого в осуществлении вот этой восьмеричности в росте Человека Метагалактики Фа, впитываем. Вот как нас Кут Хуми обучал впитывать через Хум и преображаемся. Как раз План Синтеза – это, то, что даёт нам возможность с ориентироваться на принятие решений и сделать выбор. Уметь делать правильный, нужный выбор. Он всегда должен, всегда наш выбор координируется с тем планом, который следует. Вот этот План Отца, План Синтеза Отца индивидуальный каждого из вас как для вас лучше. Преображаемся этим. 
И, возжигаясь, преображаясь мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Преображаясь им, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в данный зал в это тело, тем телом вышестоящим фиксируемся в этом теле, заполняясь тем Огнём и Синтезом прям физически распределяя его по всему телу, по всем ядрам клеток, разворачиваясь 16384-рёхрицей Человека Метагалактики Фа. Прямо расширяясь, преображаясь, масштабируясь Метагалактическими возможностями, способностями, навыками и умениями, которые есть у Отца в каждом из нас. Кто, что для нас фиксирует нам по нашей индивидуальности, неповторимости, по нашему Образу Отца. 
И начинаем эманировать, всё стяжённое, возожжённое, силой мысли направляя прям в сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, вот минимально она 16 385-ая, охватывает Метагалактику Фа, сфера вокруг Метагалактики Фа. Можно так, через воображение можно просто через утверждение силой мысли. Проживите такой эффект, когда наши эманации доходят до границ этой сферы, что происходит. Наш Огонь, который мы стяжали, он доходит до сферы, объединяется со всем Огнём, который записанный в сфере. И возвращается к нам обратно. Вот с теми, новым объёмом, новых вариантов, которые записаны в сфере ИВДИВО. Мы фиксируем, эманируем в сферу Подразделения ИВДИВО Кишинёв, Молдова, разворачивая соответствующее выражение преображения явления Человека Метагалактики Фа в сферу. И эманируем, фиксируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. И выходим из практики. Аминь!
 
Набор: Аватар ВШС ИВО А. Андрющенко

 3 часть
 02:47:09 мин по 02:58:51 мин

Практика 5. Стяжание явления Монады Человека Метагалактики ФА.

Мы возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Метагалактики ФА, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 16320-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики ФА, стали оформляясь формой Ипостаси Первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
  Синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца. Смотрите, Синтез Синтеза направляет нам Кут Хуми, Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца направляет нам Фаинь, потом будем определяться что это, почему так называется и какая разница в этих огнях. И мы заполняемся, стяжаем Магнит Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Синтезом Синтеза, Синтезом Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца в нас, как поддержка Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в данном стяжании каждому. Стяжаем концентрацию Огня, Синтеза, Ивдивности и Условий Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, просим преобразить нас на явление Монады Человека Метагалактики ФА и перевести из трёхлепесткового выражения монадического в 16384-ричное лепестковое пламённое выражение монадическое Человека Метагалактики Фа каждого из нас и преображаемся этим.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики ФА, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики ФА, оформляемся формой Ипостаси Первого Синтеза, стали. И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Монады Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, просим преобразить нас, сформировав новую Монаду Человека Метагалактики ФА в явлении 16384-х пламенности, оболочечности каждому. И преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть 16384 оболочки Монады каждого из нас. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Зерцало Монады каждому из нас, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Пламени Монады с 16384-мя Ядрами Пламён и 16384-мя генами Ядра Жизни, стяжая Ядро Жизни в центр Зерцала, раньше была Искра Жизни, теперь Ядро Жизни. И разворачиваем , стяжая  Эталонного 16384-ричного Человека Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в Монаду Образ Человека Изначально Вышестоящего Отца Эталонный, Эталонный Образ Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, Эталонный Образ Служащего Изначально Вышестоящего Отца, Эталонный Образ Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, Эталонный Образ Учителя Изначально Вышестоящего Отца, Эталонный Образ Владыки Изначально Вышестоящего Отца, Эталонный Образ Аватара Изначально Вышестоящего Отца, Эталонный Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас  в постепенном росте итогами каждого Синтеза монадически этим. 
И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Печати Судьбы на Зерцало Монады каждого, восемь Печатей Судьбы от Человека до Отца, стяжая План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в реализации данных Печатей каждым из нас, План Синтеза Человека, План Синтеза Посвящённого, План Синтеза Служащего, План Синтеза Ипостаси, План Синтеза Учителя, План Синтеза Владыки, План Синтеза Аватара, План Синтеза Отца Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим. 
А теперь, попробуйте расслабиться и поощущать, почувствовать Пламёна. Пламёна разворачиваются вокруг вас, Тело стоит на Зерцале, вокруг вас сфера, похожая на ИВДИВО каждого, где ИВДИВО каждого – сферы оболочки, они скоординированы со сферами ИВДИВО каждого, но, в данный момент, они просто более ближе к вам находятся. И вы расслабляете Тело и проживите   психодинамику пламенности, где каждое пламя пронизывает ваше Тело, стоящее в Монаде, и даёт такую психодинамику жизни, разворачивается, знаете, высвобождается Поле Жизни, Поле Жизни Посвящённого, от Человека до Отца, вот эта реализация деятельности Духа каждого. То есть? поле деятельности у вас теперь такое тоже, многовариативное, насыщенное. 
Если были какие-то состояния обесценивания жизни, предлагаю попросить прощения у Отца за это, ну, там нежелание жить, ещё какие-то состояния, потому что это всё это монадически фиксируется – зачем оно вам надо, это все некорректно, это всё мешает нам, на самом деле, жить. Бывают такие иногда трудности мы проходим, когда просто нет желания жить дальше. И отсюда уже потом идут, Монада перестаёт фиксировать Дух, ну, допустим, той же части Душа, да? И Душа впадает в депрессию. Это её такие депрессивные состояния, потому что Духа не хватает и вдохновения жизни нет. Поэтому, если такие состояния есть, попробуйте сконцентрироваться всё-таки на внутреннем, не реагировать на внешние шорохи.
 Вот, смотрите, кто-то попросил прощения, что происходит с Телом? Тело прямо заполнилось концентрацией жизни, такая идёт наполненность жизнью, когда мы делаем глубокий вдох насыщенности жизни всеми телами, насыщаемся, насыщаемся, обновляемся, расширяемся, масштабируемся. Каждое из пламён на какую-то тему вам помогает раскрепоститься, дать где-то пластичность, гибкость в каких-то ситуациях или в решениях ситуаций, где у вас только так, структурность уже какая-то возникла. То есть, Пламя Монады, оно позволяет, ну и кстати, выравнивает какие-то процессы, которые в жизни происходят.  
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, компактифицируя Монаду в голову. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, преображаемся им. 
Возвращаемся в данный зал, в данное Тело, фиксируем Монаду здесь физически. Пробуйте прямо физически ощутить чуть-чуть такую фиксацию на горле, куда зерцало с Ядром Жизни, Ядро Жизни прямо на щитовидке стоит - раз, и кстати, когда щитовидка плохо работает, как раз у нас и появляется состояние депрессии, там не хватает все этих нюансов, моментов. Насыщайтесь, насыщайтесь потенциалом Жизни Отца здесь на физике, физику насыщайте. 
Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем, фиксируем в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Кишинёв, Молдова и в ИВДИВО каждого.
  И выходим из практики. Аминь.
       
Набор: Аватар Метагалактической Компетенции синтеза ИВО 4294967215 с-и-ц/ 1073741743 ист и-ц/ 268435375 вц и-ц/67108783 ив и-ц/16777135 вы и-ц/ 4194223 иц/ 1048495 си-р/262063 с-р/65455 ир/16303 вцр 17179869067 си-и-ц, Кишинев, Молдова, ИВАС Фадея Елены, Ипостась Зубарева Марина
Проверка: Аватар подразделения ИВДИВО ИВО 4294967232 с-и-ц/ 1073741760 ист и-ц/ 268435392 вц и-ц/67108800 ив и-ц/16777152 вы и-ц/ 4194240 и-ц/ 1048512 си-р/262080 с-р/65472 ир/16320 вцр 17179869067 си-и-ц, Кишинёв, Молдова (страной), ИВАС Кут Хуми Фаинь, Ипостась Людмила Лека

Практика 6. Стяжание личных зданий в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца, в четырёх мирах Метагалактики Фа и в Экополисе Аватара Синтеза Кут Хуми.
Возжигаемся всем накопленным огнём и синтезом. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Метагалактики Фа. Переходим в зал в 16320 высокую цельную реальность, становясь в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца нашей командой, оформляясь формой Ипостаси первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Оформились. 
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца / Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и просим нас преобразить и поддержать в стяжании зданий, личных зданий Метагалактики Фа стандартом первого курса Синтеза в подготовке Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца.
И мы. проникаясь Синтезом Синтеза / Синтезом Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, Аватары нам в Хум направляют, и мы распределяем по телу, организовываемся разными видами Синтеза. Синтез Синтеза – это Синтез разных видов Синтеза, преображаемся на овладение зданиями по стандарту первого курса Синтеза, в умении их различать, посещать, ходить, жить по возможностям каждого из нас. Ростом метагалактических возможностей, метагалактических способностей, навыков, умений Человека Метагалактики Фа. И преображаемся этим, прося Аватаров Синтеза ввести нас в явление зданий Метагалактики Фа Тонкого мира, Метагалактического мира, Синтезного мира в Экополисе Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаин, и здания в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца следующего вида материи второй Метагалактики. И преображаемся этим.
Возжигаясь пятью Синтезами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, пятью Синтезами Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, преображаемся, входим в данный стандарт. И преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в 16385-ю высокую цельную реальность, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, оформляясь формой Ипостаси первого Синтеза.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь правом первого курса Синтеза, стяжаем Проект здания Изначально Вышестоящего Отца с возможностью репликации пяти зданий, четырьмя зданиями в Метагалактике Фа в Экополисе Кут Хуми, в мирах и в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца. И преображаясь, возжигаясь Синтезом Проекта данных зданий, мы переходим в Экополис Изначально Вышестоящего Отца в 16385-ю высокую цельную реальность в тот сектор Экополиса, который отведён для Ипостасей первого курса Синтеза.
Такая площадка большая, вы можете, даже, увидеть там, увидеть, воспринять, что там стоят такие же здания наших Ипостасей, которые прошли Синтезы, первый курс. И мы так слегка зависаем над этой площадкой каждому, которая предназначена Отцом, зависаем на уровне 64-х метров над местом, там можно ходить по воздуху, так, что тут… и мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь помочь нам прожить процесс развёртывания, это процесс Миракля идёт, развёртывание данного Проекта здания девятиэтажного. 
Возжигаясь огнём Проекта, охватывая этим огнём сферично данное здание, утверждая материализацию, то есть, так, чтобы было понятно. На самом деле, у Отца эти здания. Они фиксируются, но теперь эта фиксация наша, то есть, лично нам вручено, через Огонь Проекта материализовано. И мы охватили Огнём все девять этажей и разворачиваемся на девятом этаже, в кабинете. Прям становимся ногами на пол кабинета, девятый этаж; опускаемся телом из зависающего состояния, стали. И смотрите, рабочее место уже материализовано или всё-таки силой мысли нужно ещё утвердить и направить пакет Огня в материализации кресла и стола, и так, и так может быть.
Вся материя – она квази-материя, она живая, она соподчиняется вашим действиям и тому плану, который фиксируется Отцом в том Огне, в том виде материи. подходим к столу, можете погладить материю стола, такое гладкое, прохладное. Передайте импульс сюда в тело, чтобы тело ощутило состояние качества той материи, пройдите рукой по столу, прям проживите, как рука останавливается, на чём она останавливается? Знаете, не идёт дальше, такой интересный эффект – такое, Печать, что это здание ваше. От ладони сразу идёт фиксация на рабочее место, кладём прям руку, и Огонь распределяется по столу и всему зданию, такой огнеобразный состав.
Сонастройка каждого из нас со зданием, и кроме, вас в это здание никто не может посещать, если вы не приглашаете, то есть, на уровне считывания ваших Генов, вашего ДНК. Садимся в кресло, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами синтеза Кут Хуми и Фаинь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом прямо из здания, стяжаем право владения этим зданием. Из Хум разворачивается право владения в том теле, которое сидит сейчас в здании, которое действует. 
Встаём, подходим к центру кабинета, центр кабинета, мы не проговорили. Сама крыша, она строится, как купол со шпилем, такая фиксация столпа по всему зданию разворачивается. И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем репликацию этого здания в вершину Синтезного мира в 16384-ю высокую цельную реальность в Экополисе; стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца репликацию данного здания в вершину Метагалактического мира 12288-й высокой цельной реальности Метагалактики Фа: стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца репликацию данного здания в вершину Тонкого мира 8192-й высокой цельной реальности в Экополисе. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца репликацию данного здания в 16320-ю высокую цельную реальность, в Экополисе Аватара Синтеза Кут Хуми, как бы сквозь материю такой столпный процесс происходит, когда эти здания начинают реплицироваться и по аналогии формироваться в тех видах организации материи, которые мы обозначили.
Такое развёртывание столпов зданий, возжигаемся правом владения этих зданий и столпно разворачиваем это право владения по всем зданиям, таким образом, отстраивая столпное взаимодействие каждого здания между собой принципом управления вышестоящим по материи, зданием каждому из нас. мы никуда не переходим, мы здесь стоим и идёт, через репликацию идёт формирование и оформление. Единственно, что вы может концентрацию на центре головы очень сильную, потому что столп так фиксируется, в ядро, пронзает тело.
И мы, возжигаясь столпно пятью зданиями Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь 16320-ю высокую цельную реальность, становимся пред Кут Хуми. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем концентрацию Огня, Синтеза, Ивдивности и Условий Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося обучить каждого из нас в освоении здания, его этажности, секторов, технологий, технологичности, всё, что есть в этом здании. Просим ночные, дневные учёбы мираклевого явления в освоении данного здания, применение этого здания в метагалактической жизни каждого из нас, и в процессах взрастания каждого из нас восьмерицей Изначально Вышестоящего Отца. Преображаемся этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ю высокую цельную реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, синтезируемся с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за возможность владения личными зданиями.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в данный зал, фиксируем в условия владения данными зданиями в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, в сферу подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Кишинев, Молдова и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь!
Практика №: 7 Стяжание Физического Метагалактического Мирового тела ИВО, стяжание Метафизического тела ИВО

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом каждым из нас. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320 Высокую Реальность Метагалактики Фа, встали, оформились формой Ипостаси первого Синтеза перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Синтезируемся с Хум   Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза, Синтезом Прасинтеза   Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и преображаясь, стяжаем концентрацию Огня Синтеза ивдивности условий Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в реализации Стандарта первого Синтеза сотворением Частей Стандартом  первого Синтеза Метафизического тела Изначально Вышестоящего Отца и Физическое Метагалактическое Мировое тело  Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Это 65часть и 129 эталонная часть. И возжигаясь, преображаясь этим.
 Сейчас мы, прежде чем пойдём в это стяжание, нам Кут Хуми предлагает познакомиться с тремя парами Аватаров Синтеза. Вы созрели, наконец-то. С тремя парами Аватаров Синтеза, которые помогают нам обучаться первым Синтезом. Смотрим, прямо мираклево настраиваемся, входим в миракль как практику Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Три пары Синтеза выходят в зал, такой полукруг. От Фаинь Аватарессы, от Кут Хуми Аватары. Первая пара Аватаров делает шаг вперёд, мы синтезируемся с ними, это Аватары Синтеза Аркадий Даяна. Мы синтезируемся с Хум, стяжаем, возжигаемся Синтезом Движения, Прадвижения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И стяжаем и возжигаемся Синтезом Физического Мирового тела Изначально Вышестоящего Отца, Синтезом Прафизического Прамирового пратела   Изначально Вышестоящего Отца. То есть, эти Аватары Синтеза, которые помогают нам организовываться, организовывать дееспособность Физического Мирового Метагалактического тела. Впитываем, проникаемся, активируемся на данное стяжание, подготовку и всё, что они рекомендуют каждому. Есть.
Теперь делает шаг вперёд вторая пара Аватаров Синтеза. Мы синтезируемся с Хум, приветствуем Аватаров. Это Аватары Синтеза Бонифаций Милослава. Стяжаем, возжигаемся Синтезом Метафизики Изначально Вышестоящего Отца, Синтезом Праметафизики   Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Стяжаем Синтез  Метафизического тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Праметафизического пратела Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, преображаясь этим.
И третья пара Аватаров Синтеза Любомир Мира. Мы синтезируемся с ними, стяжаем Синтез Огня Движения, Синтез Огня Прадвижения Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Праобраза Праотца  Изначально Вышестоящего Отца. Аватары помогают нам разработаться Образом Отца Любомир Мира. Это первая пара Аватаров Синтеза, которые фиксируются на физике первой Реальности планеты Земля. Ну, то есть, это везде такой эффект. То есть, помогают человечеству преобразить все безобразия. Безобразия, без Образа, да? Всё, что происходит, все безобразия, всё без Образа Отца происходит. Помогают с этим разобраться. Есть, познакомились.
Вот в этой поддержке этим Огнём и Синтезом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа, встали пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, оформились. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас, сотворив каждому соответствующую Часть по Стандарту первого Синтеза. Физическое Метагалактическое Мировое тела Изначально Вышестоящего Отца и Метафизическое тело Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Ядро Синтеза Физического Метагалактического Мирового тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть соответствующее явление эталонной части в нас. Физического Метагалактического Мирового тела, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в Физическом Мировом Метагалактическом теле каждому из нас соответствующее эталонное явление Части, Систем части, Аппаратов систем части и Частности аппаратов систем части Физического Мирового Метагалактического тела. И возжигаясь, преображаясь, мы разворачиваем 16384 оболочек данной Части каждому из нас. Стяжая 16384 видов Субъядерности каждой оболочке формирований соответствующей телесной организации в нас. И разворачиваем Системы Физического Метагалактического Мирового тела, Аппараты и Частности Изначально Вышестоящим Отцом сотворяясь перед ним этим.
Мы, возжигаясь Физическим Метагалактическим Мировым телом каждым, синтезируемся с таким же телом Изначально Вышестоящего Отца, по процессу сообщающихся сосудов, когда мы через эту телесную организацию у Отца стяжаем в тело, навыки, умения, функции, характеристики, действия. И так, как у нас ещё по стандарту потом стяжание Архетипического Физического Метагалактического тела, то там ещё идёт акцент на подготовку к следующей уже практике, можете прожить такое углубление как некое. Разными видами характеристик этого тела Отец нам фиксирует. Преображаемся. 
И далее, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим сотворить каждому из нас Метафизическое тело первым видом материи Физика, Метафизика каждому из нас. И мы стяжаем Ядро Синтеза данного тела, стяжая 16384 оболочек и соответствующими видами Субъядерности в каждой из оболочек, стяжая 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, разворачивая ими и фиксируя данным явлением данного стяжания, оформления организации этого тела Отцом в нас. Сотворяемся пред Отцом стяжаем эталонное явление Систем Метафизического тела, Аппаратов систем Метафизического тела, и Частностей аппаратов систем Метафизического тела каждому из нас. 4096, да? Вспоминаем. Фиксация идёт развёртки. И преображаясь, оформляясь, сотворяемся перед Изначально Вышестоящим Отцом Метафизическим телом. Синтезируемся Метафизическим телом с Метафизическим телом Изначально Вышестоящего Отца, стяжая все характеристики, функции, способности, возможности данного тела каждому из нас, как это есть у Отца. Преображаемся этим.
Синтезируемся с Хум   Изначально Вышестоящего Отца стяжаем: Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, преображаясь, разворачиваемся перед Изначально Вышестоящим Отцом сотворённой Частью Метафизическое тело. Мы оформляемся ею, синтезируем данные Части Синтезом в однородность. Стяжаем однородный Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, Человеку Метагалактики Фа.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Аркадия Даяну, Бонифация Милославу, Любомира Миру, возвращаемся, фиксируем Метафизическое тело. Вспоминаем, что мы стяжали Образ Отца, фиксируем и разворачиваем Образ Отца, Метафизическое тело, Физическое Метагалактическое Мировое тело. Возжигаясь однородностью данных Частей в нас, мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Кишинёв Молдова и фиксируем, эманируем Изначально Вышестоящий Дом каждого. И выходим из практики. Аминь!
Набор: Аватар ВЩС Андрющенко Алла
Время: 02:03-02:25
Практика 8. Стяжание Базовой, Эталонной, Совершенной, Стать, Синтез, Архетипической части Архетипическое Физическое Мировое Тело Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца.

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Октавной Метагалактики, это восьмой Архетип материи, в этой практике нам разрешили туда выйти. И становимся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4194240-ой ивдиво-цельности Октавной Метагалактики. Стали пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. в форме Ипостасей Первого Синтеза.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Октавной Метагалактики, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза, Синтезом Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить нас и ввести в явление Архетипической Части Физическое Мировое Тело 8-рицы от Человека до Отца явлением Базовой, Эталонной, Совершенной, Стать, Синтез, Архетипической Части каждому из нас. И возжигаясь, преображаясь, стяжаем концентрацию Огня, Синтеза, Ивдивностей и Условий Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас этого стяжания.
Преображаемся этим и синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 4194305-ю ивдиво-цельность Октавной Метагалактики. Становясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, оформились формой Ипостаси Первого Синтеза. Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим ввести нас в явление Базовой, Эталонной, Совершенной, Стать, Синтез, Архетипической Части Архетипическое Физическое Мировое Тело от Человека до Отца каждому из нас стяжанием:
[bookmark: _Hlk76863972]- 256- Базовых Частей, 
- 1024- Базовых Систем частей, 
- 1024- Базовых Аппаратов систем частей 
- 1024- Базовых Частностей аппаратов систем частей
- 256- Эталонных Частей, 
- 1024- Эталонных Систем частей, 
- 1024- Эталонных Аппаратов систем частей 
- 1024- Эталонных Частностей аппаратов систем частей 
[bookmark: _Hlk73900819]- 256- Совершенных Частей, 
- 1024-Совершенных Систем частей, 
- 1024- Совершенных Аппаратов систем частей 
- 1024- Совершенных Частностей аппаратов систем частей
- 256- Стать Частей, 
- 1024- Стать Систем частей,  
- 1024- Стать Аппаратов систем частей  
- 1024- Стать Частностей аппаратов систем частей 
- 256- Синтез Частей, 
- 1024- Синтез Систем частей,  
- 1024 Синтез Аппаратов систем частей  
- 1024-х Синтез Частностей аппаратов систем частей и
- 256- Архетипических Частей, 
- 1024- Архетипических Систем частей,  
- 1024- Архетипических Аппаратов систем частей и
- 1024- Архетипических Частностей аппаратов систем частей каждому из нас.
И, возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16-рицу реализации Физического Метагалактического Мирового Тела каждому из нас, стяжая:
16. Стать
15. Изысканность
14. Виртуозность
13. Эталонность
12. Элегантность
11. Основность
10. Очарование
09. Катарсис
08. Изящество
07. Инсайт
06. Сканирование
05. Благость
04. Вкус
03. Эмпатия
02. Утончённость
01. Естественность
Физического Мирового Метагалактического Тела каждому из нас и возжигаясь, преображаемся этим.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и просим ввести нас в явление Части Изначально Вышестоящее Архетипическое Физическое миротело ИВО в синтезе 64-рицы стяжаем:
64. Архетипическое Физическое миротело ИВДИВО Отца ИВО – 1.208.925.819.614.629.174.685.696 Архетипических синтезов ИВО
[bookmark: _Hlk41941574][bookmark: _Hlk41941772][bookmark: _Hlk41942552][bookmark: _Hlk41943459]1септиллион 208секстиллионов 925квинтиллионов 819квадриллионов 614триллионов 629миллиардов174миллиона 685 тысяч 696 (расшифровка) 
63. Архетипическое Физическое миротело Физического тела ИВО – 604.462.909.807.314.587.342.848 Архетипических воль ИВО
604секстиллиона 462квинтиллиона 909квадриллионов 807триллионов 314миллиардов 587миллионов 342 тысячи 848 
62. Архетипическое Физическое миротело Истины ИВО – 302.231.454.903.657.293.671.424 Архетипических мудростей ИВО
302секстиллиона 231квинтиллион 454квадриллионов 903триллиона 657миллиардов 293миллиона 671 тысяча 424 
61. Архетипическое Физическое миротело Око ИВО – 151.115.727.451.828.646.835.712 Архетипических любви ИВО
151секстиллион 115квинтиллионов 727квадриллионов 451триллион 828миллиардов 646миллионов 835 тысяч 712 
60. Архетипическое Физическое миротело Хум ИВО – 75.557.863.725.914.323.417.856 Архетипических творений ИВО
75секстиллионов 557квинтиллионов 863квадриллиона 725триллионов 914миллиардов 323миллиона 417 тысяч 856 
59. Архетипическое Физическое миротело Абсолюта ИВО – 37.778.931.862.957.161.708.928 Архетипических созиданий ИВО
37секстиллионов 778квинтиллионов 931квадриллион 862триллиона 957миллиардов 161миллион 708 тысяч 928 
58. Архетипическое Физическое миротело Омеги ИВО – 18.889.465.931.478.580.854.464 Архетипических репликаций ИВО 
18секстиллионов 889квинтиллионов 465квадриллионов 931триллион 478миллиардов 580миллионов 854 тысячи 464
57. Архетипическое Физическое миротело Монады ИВО – 9.444.732.965.739.290.427.232 Архетипических жизней ИВО 
9секстиллионов 444квинтиллиона 732квадриллиона 965триллионов 739миллиардов 290миллионов 427 тысяч 232
56. Архетипическое Физическое миротело ИВ Прасинтезной компетенции ИВО – 4.722.366.482.869.645.213.616 Архетипических воскрешений ИВО
4секстиллиона 722квинтиллиона 366квадриллионов 482триллиона 869миллиардов 645миллионов 213 тысяч 616 
55. Архетипическое Физическое миротело Синтезобраза ИВО – 2.361.183.241.434.822.606.808 Архетипических пробуждений ИВО
2секстиллиона 361квинтиллион 183квадриллиона 241триллион 434миллиарда 822миллиона 606 тысяч 808 
54. Архетипическое Физическое миротело Разума ИВО – 1.180.591.620.717.411.303.404 Архетипических генезисов ИВО
1секстиллион 180квинтиллионов 591квадриллион 620триллионов 717миллиардов 411миллионов 303 тысячи 404 
53. Архетипическое Физическое миротело Сердца ИВО – 590.295.810.358.705.651.702 Архетипических человечностей ИВО
590квинтиллионов 295квадриллионов 810триллионов 358миллиардов 705миллионов 651 тысяча 702 
52. Архетипическое Физическое миротело Мышления ИВО – 295.147.905.179.352.825.856 Архетипических служений ИВО 
295квинтиллионов 147квадриллионов 905триллионов 179миллиардов 352миллиона 825 тысяч 856
51. Архетипическое Физическое миротело Головерсума ИВО – 147.573.952.589.676.412.928 Архетипических вершений ИВО
147квинтиллионов 573квадриллиона 952триллиона 589миллиардов 676миллионов 412 тысяч 928 
50. Архетипическое Физическое миротело Восприятия ИВО – 73.786.976.294.838.206.464 Архетипических практик ИВО 
73квинтиллиона 786квадриллионов 976триллионов 294миллиарда 838миллионов 206 тысяч 464
49. Архетипическое Физическое миротело Пламени Отца ИВО – 36.893.488.147.419.103.232 Архетипических могуществ ИВО 
36квинтиллионов 893квадриллиона 488триллионов 147миллиардов 419миллионов 103 тысячи 232
48. Архетипическое Физическое миротело Ивдивости ИВ Синтеза ИВО – 18.446.744.073.709.551.616 Архетипических ивдивностей ИВО
18квинтиллионов 446квадриллионов 744триллиона 073миллиарда 709миллионов 551 тысячу 616
47. Архетипическое Физическое миротело Ипостасного тела ИВО – 9.223.372.036.854.775.808 Архетипических сверхпассионарностей ИВО
9квинтиллионов 223квадриллиона 372триллиона 036миллиардов 854миллиона 775 тысяч 808
46. Архетипическое Физическое миротело Сознания ИВО – 4.611.686.018.427.387.904 Архетипических истинностей ИВО
4квинтиллиона 611квадриллионов 686триллионов 018миллиардов 427миллионов 387 тысяч 904
45. Архетипическое Физическое миротело Памяти ИВО – 2.305.843.009.213.693.952 Архетипических окскостей ИВО
2квинтиллиона 305квадриллионов 843триллиона 009миллиардов 213миллионов 693 тысячи 952
44. Архетипическое Физическое миротело Ума ИВО – 1.152.921.504.606.846.976 Архетипических красот ИВО 
1квинтиллион 152квадриллиона 921триллион 504миллиарда 606миллионов 846 тысяч 976
43. Архетипическое Физическое миротело Прозрения ИВО – 576.460.752.303.423.488 Архетипических констант ИВО 
576квадриллионов 460триллионов 752миллиарда 303миллиона 423 тысячи 488
42. Архетипическое Физическое миротело Провидения ИВО – 288.230.376.151.711.744 Архетипических знаний ИВО
288квадриллионов 230триллионов 376миллиардов 151миллион 711 тысяч 744
41. Архетипическое Физическое миротело Проницания ИВО – 144.115.188.075.855.872 Архетипических мер ИВО
144квадриллиона 115триллионов 188миллиардов 075миллионов 855 тысяч 872
40. Архетипическое Физическое миротело Иерархизации прасинтезности ИВО – 72.057.594.037.927.936 Архетипических стандартов ИВО
72квадриллиона 057триллионов 594миллиарда 037миллионов 927 тысяч 936
39. Архетипическое Физическое миротело Идейности ИВО – 36.028.797.018.963.968 Архетипических законов ИВО
36квадриллионов 028триллионов 797миллиардов 018миллионов 963 тысячи 968
38. Архетипическое Физическое миротело Сообразительности ИВО – 18.014.398.509.481.984 Архетипических императивов ИВО
18квадриллионов 014триллионов 398миллиардов 509миллионов 481 тысяча 984
37. Архетипическое Физическое миротело Осмысленности ИВО – 9.007.199.254.740.992 Архетипических аксиом ИВО
9квадриллиона 007триллионов 199миллиардов 254миллиона 740 тысяч 992
36. Архетипическое Физическое миротело Логики ИВО – 4.503.599.627.370.496 Архетипических начал ИВО
4квадриллиона 503триллиона 599миллиардов 627миллионов 370 тысяч 496
35. Архетипическое Физическое миротело Чувствознания ИВО – 2.251.799.813.685.248 Архетипических принципов ИВО
2квадриллиона 251триллион 799миллиардов 813миллионов 685 тысяч 248
34. Архетипическое Физическое миротело Мероощущения ИВО – 1.125.899.906.842.624 Архетипических методов ИВО
1квадриллион 125триллионов 899миллиардов 906миллионов 842 тысячи 624
[bookmark: _Hlk41940391]33. Архетипическое Физическое миротело Поядающего огня ИВО – 562.949.953.421.312 Архетипических правил ИВО
562триллиона 949миллиардов 953миллиона 421 тысяча 312
32. Архетипическое Физическое миротело Совершенства Синтеза ИВО – 281.474.976.710.656 Архетипических огней ИВО
281триллион 474миллиарда 976миллионов 710 тысяч 656  
31. Архетипическое Физическое миротело Трансвизора ИВО – 140.737.488.355.328 Архетипических духа ИВО
[bookmark: _Hlk41942866]140триллионов 737миллиардов 488миллионов 355 тысяч 328 
30. Архетипическое Физическое миротело Интеллекта ИВО – 70.368.744.177.664 Архетипических света ИВО 
70триллионов 368миллиардов 744миллиона 177 тысяч 664
29. Архетипическое Физическое миротело Эталонности ИВО – 35.184.372.088.832 Архетипических энергий ИВО
[bookmark: _Hlk41942955]35триллиона 184миллиардов 372миллиона 088 тысяч 832  
28. Архетипическое Физическое миротело Диалектики ИВО – 17.592.186.044.416 Архетипических субъядерностей ИВО
17триллионов 592миллиарда 186миллионов 044 тысячи 416  
27. Архетипическое Физическое миротело Куба Синтеза ИВО – 8.796.093.022.208 Архетипических форм ИВО 
8триллионов 796миллиардов 093миллиона 022 тысячи 208
26. Архетипическое Физическое миротело Парадигмы Отца ИВО – 4.398.046.511.104 Архетипических содержаний ИВО
4триллиона 398миллиардов 046миллионов 511 тысяч 104  
25. Архетипическое Физическое миротело Синтезного миротела ИВО – 2.199.023.255.552 Архетипических полей ИВО
2триллиона 199миллиардов 023миллиона 255 тысяч 552  
24. Архетипическое Физическое миротело Синтезности Воли ИВО – 1.099.511.627.776 Архетипических времён ИВО
1триллион 099миллиардов 511миллионов 627 тысяч 776  
23. Архетипическое Физическое миротело Образ-типа ИВО – 549.755.813.888 Архетипических пространств ИВО 
549миллиардов 755миллионов 813 тысяч 888
22. Архетипическое Физическое миротело Наблюдателя ИВО – 274.877.906.944 Архетипических скоростей ИВО
274миллиарда 877миллионов 906 тысяч 944  
21. Архетипическое Физическое миротело Стратагемии ИВО – 137.438.953.472 Архетипических мерностей ИВО
137миллиардов 438миллионов 953 тысячи 472  
20. Архетипическое Физическое миротело Интуиции ИВО – 68.719.476.736 Архетипических воссоединённостей ИВО
68миллиардов 719миллионов 476 тысяч 736
19. Архетипическое Физическое миротело Голоса Полномочий ИВО – 34.359.738.368 Архетипических самоорганизаций ИВО
34миллиарда 359миллионов 738 тысяч 368  
18. Архетипическое Физическое миротело Вечности Отца ИВО – 17.179.869.184 Архетипических эманаций ИВО
17миллиардов 179миллионов 869 тысяч 184  
17. Архетипическое Физическое миротело Метагалактического миротела ИВО – 8.589.934.592 Архетипических веществ ИВО
8миллиардов 589миллионов 934 тысячи 592  
16. Архетипическое Физическое миротело Начал Мудрости ИВО – 4.294.967.296 Архетипических условий ИВО
4миллиарда 294миллиона 967 тысяч 296
15. Архетипическое Физическое миротело Синтезтела ИВО – 2.147.483.648 Архетипических я-есмь ИВО
2миллиарда 147миллионов 483 тысячи 648
14. Архетипическое Физическое миротело Рацио ИВО – 1.073.741.824 Архетипических импераций ИВО
1миллиард 073миллиона 741 тысячу 824
13. Архетипическое Физическое миротело Грааля ИВО – 536.870.912 Архетипических взглядов ИВО
536миллионов 870 тысяч 912
12. Архетипическое Физическое миротело Виртуозности ИВО – 268.435.456 Архетипических синтезначал ИВО
268миллионов 435 тысяч 456
11. Архетипическое Физическое миротело Униграммы ИВО – 134.217.728 Архетипических основ ИВО
134миллиона 217 тысяч 728
10. Архетипическое Физическое миротело Веры ИВО – 67.108.864 Архетипических параметодов ИВО
67миллионов 108 тысяч 864
09. Архетипическое Физическое миротело Тонкого миротела ИВО – 33.554.432 Архетипических мощи ИВО
33миллиона 554 тысячи 432
08. Архетипическое Физическое миротело Прав Любви ИВО – 16.777.216 Архетипических прав ИВО
16миллионов 777 тысяч 216
07. Архетипическое Физическое миротело Столпа ИВО – 4.194.304 Архетипических идей ИВО
4миллиона 194 тысячи 304
06. Архетипическое Физическое миротело Сутенности ИВО – 2.097.152 Архетипических сутей ИВО
2миллиона 097 тысяч 152
[bookmark: _Hlk41940916]05. Архетипическое Физическое миротело Престола ИВО – 1.048.576 Архетипических смыслов ИВО
1миллион 048 тысяч 576
04. Архетипическое Физическое миротело Размышления ИВО – 524.288 Архетипических мыслей ИВО
524 тысячи 288
03. Архетипическое Физическое миротело Души ИВО – 262.144 Архетипических чувств ИВО
262 тысячи 144
[bookmark: _Hlk41940963]02. Архетипическое Физическое миротело Нити Синтеза ИВО – 131.072 Архетипических ощущений ИВО
131 тысяча 072
01. Архетипическое Физическое миротело Физического миротела ИВО – 65.536 Архетипических движений ИВО
65 тысяч 536 каждому из нас и синтезу нас. 
	И возжигаясь, преображаемся и разворачиваемся соответствующими пакетами Огня, возможностями Архетипического роста каждого из нас Архетипическим Физическим миротелом пред Изначально Вышестоящим Отцом. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в данный зал, в данное Тело, фиксируя и разворачивая соответствующие возможности роста Архетипической Части Физическое миротело каждому из нас синтезфизически, синтезархетипически. Прямо уплотняемся этим Огнём, этим Телом, которое сидит сейчас в зале физически, доводим прямо до стоп.
И мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем и фиксируем в Сферу подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Кишинев, Молдова и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. 
Выходим из практики. Аминь.

Набор и проверка: Аватар подразделения ИВДИВО ИВО 4294967232 с-и-ц/ 1073741760 ист и-ц/ 268435392 вц и-ц/67108800 ив и-ц/16777152 вы и-ц/ 4194240 и-ц/ 1048512 си-р/262080 с-р/65472 ир/16320 вцр 17179869067 си-и-ц, Кишинёв, Молдова (страной), ИВАС Кут Хуми Фаинь, Ипостась Людмила Лека 
Сдано ИВАС КХ: 22.11.2021

Практика 9. Итоговая
Мы возжигаемся всеми практиками первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Октавной Метагалактики. Мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4194240 –ю ивдиво-цельность Октавной Метагалактики. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в форме Ипостаси 1-го Синтеза, оформились.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза/Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, просим преобразить нас итоговой практикой первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся этим.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в 4194305-ю ивдиво-цельность Октавной Метагалактики, встали пред Изначально Вышестоящим Отцом, оформляясь формой Ипостаси 1-го Синтеза. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца итоговой практики первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем:
- 17179869185 256-льонов Огня стандартом первого Синтеза каждому из нас;
- стяжая 17179869185 -256-льонов Ядер Синтеза стандартом первого Синтеза каждому из нас;
- стяжая 17179869185 256-льонов Субъядерностей, прося Изначально Вышестоящего Отца записать соответствующее явление Огня в Ядра Синтеза.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Стандарт первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца записать стяжённые Огни, Ядра Синтеза и Субъядерности Изначально Вышестоящего Отца в этот стандарт;
- стяжая цельный Огонь и цельный Синтез первым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас;
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 262144-ричный Синтез Изначально Вышестоящего Отца в явлении 262144-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в реализации восьми видов подготовок Посвящений Посвящённого, Статусов Служащего, Творящих Синтезов Ипостаси, Синтезностей Учителя, Полномочий Совершенств Владыки, Иерархизаций Аватара, Ивдивостей Отца и Должностных Компетенций Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в цельности Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас;
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 64-х Инструментов каждому из нас;
- стяжаем 256 Синтезов 256-рицы служения Ипостаси первого Синтеза каждому из нас;
- стяжаем 64 Синтеза 64-рицы Совершенств Человека инструментами Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас;
- стяжаем 16384-рицу Генов Человека в явлении стандарта;
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 ядер первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас;
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез книги первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и переходим в зал библиотеки Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в Экополисе Кут Хуми Октавной Метагалактики. Стали в зале. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, он нас встречает, мы стоим в библиотеке, такой специальный зал, куда он приходит к Ипостасям для стяжания. Эманируем Синтез первой книги Синтеза Кут Хуми, и Кут Хуми каждому определяет, выдаёт книгу.
Она зависает перед вами. Берём книгу двумя руками, впитывая содержание первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца через книгу всем телом. И переходим в свой кабинет в личное здание, в Экополисе Отца в 16385-ю высокую цельную реальность на девятый этаж, в кабинет, встали. Прямо такой сквозь пространство переход, пространственный переход. Просто шаг в сторону, и вы стоите в кабинете, подходите к столу, кладём книгу на стол. Присаживаемся в кресло, утверждаем, что книга открывается на той странице, которая нам важна сейчас, полезна и нужно пообучаться, просто для ознакомления. У кого-то на Содержании открылась, там есть такое у кого-то просто, знаете, когда открыл, и какая-то фраза бросается, либо не бросается ничего; вы просто впитываете то, что там написано, потому что это всё огнеобразы. Это всё огнеобразы, записанные, огонь записанной информации образами. Впитали, будете расшифровывать, изучать будете в течение месяца. 
Закрываете книгу, встаёте из-за стола, возвращаетесь в зал Изначально Вышестоящего Отца, в Октавную Метагалактику 4194305-ю ивдиво-цельность. Встали пред Изначально Вышестоящим Отцом. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прямое явление первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас стандарта первого Синтеза. 
Стяжаем углубление Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому новым Синтезом, соответствующими видами условий и реализаций каждого из нас, преображаемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, обучение в течение месяца первым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. По стандарту первого Синтеза получается у четырёх пар Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Аркадий Даяна, Бонифаций Милослава и Любомир Мирра, постепенным обучением, различение данных Огней, наработки данных Огней в обычной метагалактической жизни Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца каждого, преображаемся этим.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, данные возможности каждому из нас, за допущение к первому Синтезу Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
Мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за данную возможность первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Возвращаемся в данный зал, в тело, фиксируя ядро первого Синтеза в основании позвоночника, в копчик, разворачивая, фиксируя весь стандарт стяжённых Огней, Ядер Синтеза, Субъядерностей синтезфизически. Мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируя, фиксируем ядро первого Синтеза десятого круга первых Синтезов, первых курсов в ядро подразделения ИВДИВО Кишинев, Молдова, то есть, наш курс с вами, он десятый на данной территории, это тоже иерархически учитывается, в ядро и сферу подразделения ИВДИВО Кишинев, Молдова, и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. Выходим из практики. Аминь!
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