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Практика 1. Фиксация новой глубины 64‑х Частей Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики 64‑мя Частями Метагалактического выражения Человека Метагалактики явлением 64‑х присутствий Метагалактики цельно. Стяжание 64‑х Явлений Частей Пробуддическим Субъядерным Синтезом. Стяжание Шара Огня Метагалактики ФА.

Всё, практика. Значит, что мы делаем? Метагалактика приходит к нам Огнём. Значит, 64 присутствия фиксируются у каждого из нас 64-мя пакетами Огня. Они фиксируются сами по себе, как только вы сюда вошли, это на вас хлынуло. Но это лучше организовать, чтоб вы этим владели. Хлынуло это как природа, ну, и там где-то у вас что-то с атомами происходит. А лучше выйти к Отцу, встанем перед Отцом, и стяжать 64 пакета, сознательно, Огня Метагалактики 64‑х присутствий. Где каждый пакет отличается, чем? 67-мерность – 67 Огней, в каждый Огонь записан, ну, специфический вид мерности, в том числе и наша 4-мерность: 65, 64, 3, 2, 4. То есть первый пакет 4 вида Огня, Монада: Любовь, Мудрость, Воля, четвёртый – Синтез. Потом пять видов Огней – Безмолвия, шесть видов Огней – Воссоединённость, ну и так далее до 67-ми. 

Вот вам Отец даст 64 Шара, они будут по одному входить, но более-менее быстро, долго мы не выстоим там. У вас они станут вертикально, а потом объединятся в один Шар Метагалактики. Это Шар Огня Метагалактики, где вы пристроитесь ко всем этим мерностям. Мы то же самое делаем всегда. Проживёте – проживёте Метагалактику. Всё. Кстати, кто занимался йогой, напоминаю, что в копчике стоял кундалини, Огонь Жизни. Я не ошибся? Поэтому мы в Метагалактике стяжаем Огонь. 

Стоять мы будем у Отца. Сольёмся Отцом всеми Частями нашими, я перечислю части 5‑й расы, кто был на 1‑м Синтезе, добавлю Образ Отца. Кто не был на 1‑м Синтезе, Образ Отца, звиняйте, вам не характерен пока, мы ещё его стяжаем чуть позже с вами. Но, если вам удастся слиться с Отцом всей искренностью своею, вы проживёте и увидите Отца. Действуем. 

Первая Заповедь, только в 6‑ти Частях, и плюс Огонь Метагалактики, такая практика.

(Пауза)
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, возжигаемся всем Огнём, всем Духом, воспламеняемся, вдохновляемся, концентрируемся, кто что умеет. Концентрируем взгляд внутри тела, возжигаемся – это когда атомы начинают бурлить с молекулами, испуская избыточные энергии и огни. У каждого человека они внутри есть, это как второе дыхание. Но вы 3 часа сидели в Огне Метагалактики, вы не обязательно это замечали, поэтому, когда мы говорим «возжигаемся», этот Огонь по своим Стандартам в вашем теле начинает разгораться, как пламя, как поток какой-то, как сила. Поэтому мы просто возжигаем накопленный за эти часы Огонь, это высокий Огонь, это 37-мерный Огонь, то есть 37 видов Огней между собою разгореться могут, попробуйте прожить это. 

И возжигаясь этим, мы возжигаем всё Сердце своё, максимально утверждая открытость Сердца Отцу, это, кто желает слиться с ним, кто не желает, не открывайтесь, всё свободно.

И мы возжигаем весь Разум свой, открывая весь наш Разум Отцу. 

И мы возжигаем всю Душу свою, открывая Душу Отцу. Вы можете просто это утверждать, этого достаточно, ваше утверждение есть ваша Воля свободная, которую вы выразили, и Душа исполняет это, это автоматика. 

И мы возжигаем всё Сознание своё, утверждая её открытость Отцу.

И мы возжигаем всё Тело наше, утверждая его открытость Отцу.

И мы возжигаем всю Монаду нашу, воспламеняясь 3-х, 4-х и в ином количестве Пламенами Монады и возжигаясь всем Огнём Метагалактики в каждом из нас в синтезе Пламён Монады собою. И кто был на 1‑м Синтезе, и мы возжигаемся всем Образом Отца Метагалактики, явленным нам.

И в синтезе возожжённых 7‑ми Частей мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, сливаясь всем возожжённым Сердцем своим с Сердцем Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, всем возожжённым Разумом своим с Разумом Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, всей возожжённой Душою своею с Душою Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, всем возожжённым Сознанием своим с Сознанием Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, всем возожжённым Телом своим с Телом Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, всей возожжённой Монадой своей с Монадой Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики и всем возожжённым Образом Отца своим с Образом Отца Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики. И в семи и в любом виде Огней Отца, идущих к нам в слиянии с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, этими Огнями мы переходим к Отцу. Отец вызывает нас и ставит пред собой в слиянии нашем с ним в Зале Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики пред Изначально Вышестоящим Отцом. Стоим, слиты всей семирицей Частей своих, шестирицей и так далее, в любом количестве, с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики. Вы стоите пред Отцом, смотрите. 

Кто слился глубоко, вы смотрите. Если вы слились Разумом с Разумом Отца, то вы сейчас видите окружающее фактически с поддержкой Разума Отца. На всякий случай, у него Разум на всю Метагалактику, поэтому наш мелкий Разум, естественно с его поддержкой существует. Зал светлый, широкий в стороны, потолок невысокий. Отец перед нами сидит в лёгком одеянии, что-то типа туники, но плечи закрыты. Нет, никаких посохов, жезлов – ничего нет. Сидит на современном кресле, левым локтём упирается на спокойный подлокотник, деревянный, пластиковый. Кресло, кстати, на колёсиках, анекдот вам, вы посмотрите внимательно, как он сидит. А одеяние в виде платья – это Закон Отца при выходе начинающих Сотрудников, вас. Я пока не знаю, почему именно платье, наверное, потому что мы из Материи вышли. Смотрите. 
Вы можете называть, как угодно, он на всё отзовётся, потому что это Отец Метагалактики, всё – часть его, как бы ни назвали, это – он, то, что мы называем Единый. То есть это Управляющий того «пузыря», который мы называем Вселенной, или Метагалактикой после большого взрыва. В религиозном восприятии Отец, в научном - Управляющий, или Руководитель, начальство, попроще. Ну, для меня начальство, тогда, кому это не нравится. Я Служу у этого Отца, и для меня он Руководитель, а для вас просто Отец. Иначе б я Синтезы не читал, не вёл. 

Постояли, посмотрели. Кто слился искренне до конца, тот видит. Вы можете видеть не так, как я сказал, потому что индивидуальное восприятие – это сложная вещь, вполне могут быть вариации, и Отец может отражать вас. Одеяние может отличаться, кресло может отличаться, Зал вы можете видеть другим, потому что у вас сработал взгляд одной из 32-х мерностей, видов мерностей от 4-мерности до 35-мерности, от этого взгляда зависит, как вы это воспринимаете, то есть, как у вас сложилась позиция наблюдателя по восприятию Отца, какое Синтезтело на вас начинает срабатывать, ваше. Ну, такое объяснялка. И работаем.

И далее, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, или попроще, мы сливаемся нашим Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся всем Синтезом этого Хум. Напоминаю Священную мантру предыдущей Эпохи «Ом Мани Падме Хум», это из этих текстов. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, некоторым сообщаю, незнание законов не освобождает от ответственности, даже если вы в них не верите, это Метагалактика. Ваша вера – это прах земной, как говорил Иисус. «Из праха пытаетесь выйти и в прах можете вернуться», пока ни оживёте в Метагалактике. И так будет всегда. Евангелие. Это чтоб обострить восприятие, привести в чувство некоторых скептиков. Вы вообще-то перед Отцом, даже если вы в это не верите, поэтому будьте добры, уважительно стоять здесь и там, даже если для вас это просто зал, Отец многомернее нас, он нас видит, даже если мы мелкие и Его не воспринимаем, так корректней будет. 

И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 64 Изначальных Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на фиксацию новой глубины 64‑х Частей Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики в каждом из нас в нашем росте 64‑мя Частями Метагалактического выражения Человека Метагалактики, явлением 64‑х присутствий Метагалактики цельно каждым из нас, синтезирующихся в нас Изначальностью и Огнём Изначально Вышестоящего Отца собою. В славянстве или в христианстве это назывался Акт Сотворения, в Метагалактике это называется Акт Синтеза, синтезирование развитием в Метагалактике. 

И возжигаясь 64‑мя Изначальными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя 64 присутствия собою, мы стяжаем 64 Шара Синтеза Огня 64‑х присутствий Метагалактики от 4-мерного до 67-мерного в синтезе их. И синтезируясь с ХУМ Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, стяжаем 64 вида Пробуждённого Субъядерного Синтеза Явления 64-рицы Синтеза Огня присутствий каждым и каждому из нас. И, возжигаясь 64-ричным Пробуждённым Субъядерным Синтезом, впитывая Субъядерность 64‑х выражений Изначально Вышестоящего Отца физически собою, пробуждаясь ими, развёртываем в каждом из нас 64 Шара Синтеза Огня 64 присутствий Метагалактики, возжигаясь ими (пауза) физически собою. Вот здесь Шары Огня могут фиксироваться как в центре груди, так и просто, образовать налитость во всём теле. То есть то, что для Отца Шар, для нас в нашей мерности это Тело, ну, может быть, кто-то знает, что Тело в более высокой мерности является Шаром, научные данные. 
Так вот, идеальное усвоение Шаров это налитость внутри тела, которую вы можете физически сейчас ощутить, если поищите иные состояния телесно, кстати, не зависимо от того, участвуете вы в практике или нет. Отец всегда даёт всем сидящим, или находящимся в зале, а ваше участие тем, что вы сюда пришли. Это Закон Отца. Как говорится, «на каждого мудреца, довольно простоты». Это так, к слову. Поэтому ищут все, могут участвовать, не могут участвовать, пробуйте, вы здесь. Вдруг получится, интересно будет. Налитость любой формы, знаете, вот как сосуд наливают, вас налили Огнём, 64‑мя видами, попробуйте прожить это, поискать, поощущать, ваш вопрос. А ощущение и проживание это сугубо личное дело, тут уже вообще никто не может комментировать ничего, накопления разные, качество разное, свойства разные, развитие Частей разное. Глубина разумности разная, а Разум именно воспринимает Огонь, в первую очередь, он сам является капелькой Огня. Есть. Ну, я ждал, пока Отец скажет: «Всё». Зафиксировался.

И возжигаясь этим Огнём, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики и стяжаем 64 Явления Частей Пробуддическим Субъядерным Синтезом 64‑ричным синтез-огнём присутствий Метагалактики в каждом из нас в их постепенном росте в дальнейшем для фиксации в наших Телах за последующие часы Синтеза организацией, фиксацией и претворением Изначально Вышестоящим Отцом нами. И возжигаемся этим (пауза), синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжая Шар Огня Метагалактики ФА, стяжая ФА-компактификацию Огня Метагалактики каждому из нас, и возжигаемся им. ФА – это сгусток Огня. Сконцентрируйтесь в центр грудной клетки физического тела в данном зале, там, где у вас ямочка, кости сходятся. Попроживайте точку концентрации: или обострённая фиксация, или плотность, или шарик, или какое-то ощущение, или горящий огонёк в центре груди – это ФА. Ищите ощущение маленькое в центре грудной клетки, это Отец раскрыл ваш Хум фиксацией ФА.
Есть чёткое научное, кстати, знание, что Метагалактика звучит нотой Фа, Фа мажор: запись на аппаратуре с расшифровочкой. Поэтому сейчас уже легко это сказать. Только она не просто звучит, она несёт Огонь ФА, в переводе Форма Абсолюта, 59‑я Часть Метагалактики у каждого из нас. То есть мы должны быть в Метагалактике Абсолютны, чтобы владеть её Материей, тема 7‑го Синтеза. А прикосновение начинается с ФА, концентрация Огня всей Метагалактики, который фиксируется на это ФА. Можно было назвать как угодно, но, по-моему, две буквы – максимальное сокращение и удобство. Если прожили, молодцы. 

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики и возжигаемся прямым Метагалактическим взаимодействием Отца и каждого из нас. Вы стоите пред Отцом, понятно, вы можете верить, можете не верить – это ваш вопрос. Вы можете знать, можете не знать – это тоже ваш вопрос. Мой вопрос – вас туда поставить. Кто желает, обратитесь к Отцу, или с просьбой, или с вариантом «что сделать», то есть с каким-то видом вашего решения, с чем угодно. Единственное, не просите много. Это подсказка. Нет, дадут, но вы не будете знать, что с этим делать, это Метагалактика, там дают по-другому. Просьба к Отцу – Закон Метагалактики: «Просящему – даётся». Хитрость Метагалактики – вопрос «когда», вот и всё. Ответ Метагалактики «по вашей подготовке». Поэтому, чем больше попросите, но меньше готовы, тем дольше не будете получать. Чем меньше попросите, но больше будете готовы – тем быстрее получите. Вот так всё просто. Если вы первый раз вышли к Отцу так серьёзно в слиянии 7‑ми Частей, то Закон общения с Отцом обязателен для каждого, а у нас привычка что-то попросить. Я бы сказал, пообщайтесь с Отцом. Вопрос – сложите ли вы это? Поэтому исходим из привычек предыдущей Эпохи, просим, это неплохо, некоторым ведь долги надо отдавать за прошлые жизни тоже, да и за эту тоже, мало ли чего мы тут назажигали. Аудиенция заканчивается, стоим ещё в зале. 

А теперь фиксируем своё внимание в тот зал, не в этот. Обратите внимание, что вы стоите в одном из Залов Дома Отца. Попробуйте ощутить, знаете как, вот вы в аудитории находитесь, но ощущаете, что вы в Здании. Попробуйте ощутить, что вы находитесь в Здании. Это Здание не Метагалактическое, оно находится за пределами Метагалактики, но многомерно синтезируется Метагалактически, но это такой переход: Метагалактика и Изначальность. Попробуйте ощутить, что вы находитесь в Здании, и за этим Залом, кстати, находятся кабинеты Владык, мы с ними будем знакомиться, изучите. Просто ощущайте пока ещё там стоим. Когда вы пытаетесь выйти за пределы Зала, у вас концентрация Огня в центре грудной клетки в физическом теле нарастает у всей группы. Продолжая ощущать Здание Дома Отца за пределы Здания, за пределы и Здания можно даже, и Зала, вы фактически синтезируетесь с Домом Отца, и у вас в центре груди появляется концентрация Дома Отца, мы это называем ИДИВО каждого, Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, пред кем вы стоите, каждого из нас. То есть у каждого такое ИДИВО формируется, сейчас. (Пауза) Достаточно.

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Всё решает Отец, если Он сказал достаточно, я вам тут же передаю. Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в Физическое присутствие в данный зал тем Синтез телом, Тонким телом, Огненным телом, Душой, чем угодно, чем вы стояли пред Отцом, Метагалактике всё равно чем вы стоите, вы развиваетесь, вы в ней участвуете, вы пытаетесь стать Человеком в Метагалактике, а не остаться пылинкой на мелкой точке в Метагалактике, которая называется Планета Земля, крупняк для нас. 
Фиксируемся в физическом теле здесь, кто желает, лучше, конечно, сделать, но корректно, кто желает. И эманируем Огонь Отца. Есть Закон «Опустошись и Отец тебя заполнит» ещё и физически, а при эманациях Огонь усваивается, поэтому эманируем, то есть излучаем Огонь в ИДИВО – это по всей Планете. То есть Планету окружает Дом Отца, сфера, поэтому, когда мы эманируем в ИДИВО, Огонь расходится по всей Планете, гармонизируется. Как это делать? Автоматически. Ты, главное, утверди и будешь этому обучаться. 
Далее, эманируем Огонь в ДИВО 82‑го Проявления Харьков, это тот Дом, который фиксируется на территории Харькова и в честь которого проходит данный Синтез, в честь развития которого с Филиалами, конечно, кто прибыл из других городов. Далее эманируем в ДИВО и Филиалы участников практики, фактически здесь несколько государств и разных городов с фиксацией разных ДИВО. Эманируйте туда, откуда вы прибыли. (Пауза)

И далее эманируем в ИДИВО каждого, это та сфера, которая формировалась нашим контактом с Домом Отца за пределами зала, она находится сферой вокруг вашего тела. Будете развиваться дальше, она сохранится и ваша, да она и сейчас ваша. Если вы пришли к нам в гости, за несколько дней она растворится в окружающем пространстве, просто её надо постоянно насыщать Огнём, а это умение, которое надо ещё воспитать, в себе конечно. Без поддержки Огня она растворяется за ненадобностью. Это объяснялка. Эманируя, мы её поддерживаем, напитываем, а потом она нас поддерживает в условиях Метагалактики. То есть она концентрирует на нас метагалактические выражения, чтоб не только Планета на нас условия фиксировала, а Метагалактика давала свои условия. Вот ИДИВО каждого собирает условия Метагалактики и концентрирует в наше тело, и мы начинаем жить по иным условиям жизни, чем окружающие люди, смысл в этом. Только это не отделение от других людей, а что у нас ещё и условия Метагалактики появляются кроме Планетарных. 
И выходим из практики. Аминь.
Компьютерный набор и проверка текста:

Аспект ДИВО 82 Про Харьков Валентина Шевченко


1-й день, 2-я часть

Файл: 2-2 ( 00:49:49 – 01:21:21 )

Практика 2. Явление 8‑ми Царств Метагалактики и переход из планетарно-ориентированных Царств на Метагалактические многомерные многоприсутственные Царства
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. (Пауза)

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь Метагалактического Проявления. Переходим в Зал Ипостаси Синтеза ИДИВО на 32‑е Вышестоящее присутствие Метагалактического Проявления. Возжигаясь этим, мы просим Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь зафиксировать на каждом из нас Изначально Вышестоящий Второй Синтез в Синтезе Явления 34-го и 2-го присутствий Метагалактики ФА. (Длительная пауза)

 И, фиксируясь Вторым Изначально Вышестоящим Синтезом, мы синтезируемся с ХУМ Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь и стяжаем Форму Ведущего Синтез Второго Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и одеваемся ею. Ну, иначе Владыки с вами могут не общаться. (Пауза)
И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь и стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 8‑ми Царств Метагалактики и переход каждого из нас из планетарно-ориентированных Царств на Метагалактические многомерные многоприсутственные. (Пауза)
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 64‑Изначально-Вышестояще, 64‑Вышестояще-присутственный Метагалактического Изначально Вышестоящего Проявления явленный. Развёртываемся в Зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в Форме Ведущих Синтез Второй Изначально Вышестоящий. (Пауза) Синтезируемся с ХУМ Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 Изначально Вышестоящих Шаров Огня 8‑ми Царств Метагалактики ФА каждому из нас и синтезу нас физически собою. (Пауза)

И, возжигаясь ими, преображаясь ими, мы синтезируемся с 8-ю Владыками Царств Метагалактики, возжигаемся 8-ю сферами Огня, шарами Огня Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И, возжигаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Царств Метагалактических Минералов, отдавая ему первый Шар Огня Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, даря (пауза) и прося (пауза) забрать, изъять из каждого из нас всю старую минеральную энергетику и любые иные минеральные выражения в целом со всего Тела и Частей и насытить нас Человеческой минеральной энергетикой развития. И возжигаясь, преображаемся ею. Проживайте энергетику, она чувствуется. 

Далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Метагалактического Царства Растений, или Царства Метагалактических Растений, Царства Метагалактических Растений, отдаём ему второй Шар Огня и просим изъять, забрать из нас растительную энергетику в целом со всего Тела и Частей наших, насытив каждого из нас новой чистой Человеческой энергетикой Царства Метагалактических Растений. (Пауза)
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Царства Метагалактических Животных, отдавая ему третий Шар Огня и прося изъять из каждого из нас, освободить нас и забрать энергетику животного Царства, (пауза) насытив нас чистой Человеческой энергетикой Царства Метагалактических Животных собою. (Пауза)
Далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Царства Метагалактического Человека, отдавая ему четвёртый Шар Огня и прося изъять, забрать и освободить каждого из нас от энергетики Человеческого Царства и насытить нас чистой Человеческой энергетикой Царства Метагалактического Человека. Заполняясь, возжигаемся ею. (Пауза)
Далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Царства Человека Метагалактики, эманируя ему и отдавая пятый Шар Огня, и прося изъять и забрать старую энергетику Человека Метагалактики и всю энергетику, не соответствующую его явления в нас, и насытить каждого из нас чистой энергетикой Человека Метагалактики. (Пауза) И возжигаемся ею. (Пауза)
Далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Царства Человека Универсума, эманируя ему шестой Шар Огня и прося забрать, изъять из каждого из нас старую, застаревшую энергетику Универсума или всё, что связано с ней, и насытить нас чистой новой энергетикой Царства Человека Универсума собою.  (Пауза)
Далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Царства Человека Единого, отдавая ему Шар Огня и прося освободить каждого из нас и изъять всю старую энергетику Человека Единого и всё, что с ней связано, и насытить каждого из нас (пауза). И насытить каждого из нас чистой энергетикой Человека Единого собою. (Пауза)
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Царства Человека Изначального, эманируем ему восьмой, итоговый, Шар Огня, просим изъять и освободить нас от энергетики Человека Изначального, устаревшей и ненужной нам. И стяжаем чистую энергетику Человека Изначального и возжигаемся ею. (Пауза)
И возжигаясь этим, мы благодарим Владык восьми Метагалактических Царств и просим их отдать нашу энергетику на благо восходящих Эволюций, в их Царства или в любое свободное, необходимое русло, по их Владыческому взгляду, в иные выражения. (Пауза)
Благодаря Владык, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, эманируем восемь видов энергетик 8‑ми Царств Изначально Вышестоящему Отцу Метагалактики, прося синтезировать и преобразить 8 видов энергетик Метагалактических Царств в одну цельную Энергетику Изначально Вышестоящей Метагалактики ФА каждого из нас, развернуть Человеческое Метагалактическое бытиё физически собою каждому из нас. (Длительная пауза)
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем цельную Метагалактическую Энергетику Человека Метагалактики, Универсумного, Единого, Изначального каждому из нас в прямом явлении Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики собою и просим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики расширить энергетику каждого из нас в целях освоения, усвоения и разработки Энергопотенциала Метагалактического явления каждым из нас и синтезом нас собою. (Продолжительная пауза)
 И преображаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и явить Энергопотенциальную концентрацию Метагалактического развития и восхождения в новых возможностях каждого из нас и синтеза нас собою. (Пауза) 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, развёртывая новую Энергопотенциальную концентрацию каждого из нас, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, Изначально Вышестоящих Владык Царств Метагалактики, Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь Метагалактического Проявления, возвращаемся в Физическое присутствие и эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИДИВО, в ДИВО 82‑го Проявления Харьков с Филиалами, во все ДИВО и Филиалы участников данной практики и ИДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
Компьютерный набор:

Аспект ДИВО 82 Про Харьков Валентина Шевченко


Файл: 2-2 ( 01:48:53 – до конца )

Практика 3. Стяжание 32‑х Энергопотенциалов 32‑х присутствий Метагалактики ФА цельной Материей Метагалактики ФА.

Мы синтезируемся , мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь Метагалактического Проявления, переходим в Зал Управления Синтеза ИДИВО на 32‑ое Вышестоящее присутствие Метагалактического Проявления, развёртываемся пред Владыками в Форме Ведущих Синтез (две минуты и мы выходим, караул устал, но мы продолжим), синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Владыки, стяжая 32 Изначально Вышестоящих Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 32‑х Энергопотенциалов 32‑х присутствий Метагалактики, обобщив их Материей Метагалактики. 

 И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, развёртываясь на 64‑м Вышестоящем присутствии. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, стяжаем и возжигаемся 32‑мя Изначальными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на цельное выражение Материи Метагалактики ФА явлением 32‑х Энергопотенциалов 32‑х присутствий физически собою. И, возжигаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, стяжаем 32 Энергопотенциала 32‑х присутствий Метагалактики ФА цельной Материей Метагалактики ФА физически собою.

И возжигаясь 32‑мя Изначальными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, вспыхиваем цельным 32‑присутственным Энергопотенциалом в развёртке 32‑х Присутствий Материи Метагалактики каждым из нас. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие, вспыхиваем всем стяжённым и возожжённым и эманируем в ИДИВО, ДИВО82 Проявления с Филиалами, во все ДИВО и Филиалы участников данной практики и в ИДИВО каждого. 
И преображаясь, выходим из практики. Аминь. 

На этом на сегодня наш Синтез завершён, спасибо за внимание, и просто быстро покинуть зал просьба, а то караул устал.
Компьютерный набор и проверка текста:

Аспект ДИВО 82 Про Харьков Валентина Шевченко


2-й день, 1-я часть
Файл: 2-3 ( 01:57:40 – 02:19:04 )

Мы идём стяжать 64 эфирных поля. Идем стяжать эфирное тело новой эпохи. На 2‑м присутствии, так как у вас больше остался эфирный проводник после 5‑й расы, идём его окончательно преображать. Восемь полей мы вчера преобразили, за ночь он доподготовился. Стяжаем эфирное тело, эфирный проводник и заряжаем у Отца Энергопотенциал на вашу, понятно, сдачу. То есть стяжаем эталонную систему энергопотенциала, как правильно ею пользоваться и чтобы уметь делать то, что вам необходимо этой системой. Все это услышали? Потому что нас много, каждому разные вещи нужны. 

Практика.

Практика 4. Стяжание цельного 64‑полевого Эфирного Тела в выражении силы Энергии, Света, Духа и Огня 64‑х присутствий Метагалактики ФА. Стяжание 64‑х полей эфирного явления 64‑х вариантов Эфирной Жизни Метагалактики ФА 64‑мя присутствиями и Жизни Эфирной Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание эталонной технологии Энергопотенциала и Ядра Технологий Энергопотенциала .

И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь Метагалактического Проявления. Переходим в зал Изначально Вышестоящих Владык 32‑Изначально-Вышестояще-проявленный явленно. Становимся пред Владыками, одеваемся в форму Ведущего Второй Изначально Вышестоящий Синтез. Стали. Теперь внимательно, просто стоим. У нас есть такое понятие – практика Миракль. Это когда я рассказываю, что происходит, а вы пытаетесь это увидеть, или сами видите, а потом мне рассказываете. Вот я чуть останавливаю практику. 

Вы сейчас стоите перед Владыкой. Примерно слева от вас чуть впереди висит некий комок чего-то там, как, знаете, вода такая переливающаяся. Это комок энергии. Владыка стоит, улыбается. Вы сейчас вышли на 32‑е Вышестоящее присутствие. Это 96‑й вариант, 96‑е присутствие фактически. То есть рядом с вами висит комок энергии на 9 тысяч 600 единиц, которые выдавились из вас, как только вы вышли вверх, но Владыка это не дал это растворить в присутствиях, он собрал. И примерно чуть впереди левой руки каждого из вас висит комок энергопотенциала. Посмотрите на это. Вот эту энергию вы затратили, чтоб сейчас выйти к Владыке. Понятно, что Владыка вам дал Огонь и своим Огнём вывел. Но, давая Огонь, он выдавил из вас вашу старую энергию. Вот она висит сбоку, чуть впереди от вас, напротив левой руки. Это её место, так скажем, старой энергии в вашем поле. Посмотрите, если вы увидите. Вот это выдавливается. 
При этом в вас уже вошло 9 тысяч 600 единиц Огня, чтоб дойти до Владыки. Но так как выше крыши не прыгнешь, 9 тысяч 600 вошло, а эта энергия вышла. Естественно, выходит энергия самая грязная самая тяжелая, чистая никому не нужна. Грязная. Её или сжигают или отдают в землю, чтобы там гумус рос фактически. Минералы росли, растения росли, всё что угодно. Попробовали увидеть? Я не знаю, сможете увидеть, нет… Вот оно висит.
Теперь смотрите, как Владыка отправляет её в землю. Он показывает. Рядом с Владыкой справа чуть разошелся пол, и вы можете прямо видеть, что пол чуть ли не над землёй висит. Это называется синтез многомерности. И вот ваши эти начинают собираться в сторону Владыки, удлиняясь как пики что ли, и уходят прямо в землю. Заряд. Вы можете даже в земле увидеть, как этот заряд расходится, энергии. Вот туда Владыки отправляют остатки энергии от вас. На развитие Планеты фактически, Планета заряжается этим. Я думаю, не надо пояснять, что это место в Харьковской области, так как мы находимся в Харькове. Да? Единственное, это место не в городе, чтоб не потревожить людей. Это природа. Всё. Пол у Владыки замкнулся, и мы опять стоим в этом зале как будто и не были…. Многомерность. 
Теперь продолжаем. 

Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь и стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 64‑полевое выражение Эфирного Тела каждого из нас (пауза) и эталонное явление технологии энергопотенциала для любых применений и наших нужд на перспективу. (Пауза)

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики на 64‑е Вышестоящее присутствие Метагалактического Проявления. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца и прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление цельного эфирного тела 64‑полевого в выражении силы Энергии, Света, Духа и Огня 64‑х присутствий Метагалактики ФА Метагалактического проявления. 
И возжигаясь им, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Эфирное Метагалактическое Тело, явлением Синтезтела 5‑мерного метагалактического каждому из нас. И возжигаясь им, стяжаем 64 поля эфирного явления 64‑х вариантов Эфирной Жизни Метагалактики ФА каждым из нас, возжигаясь 64‑рицей полей и впитывая Синтезтело, Эфирное Тело Метагалактики 5‑мерное в себя собою. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 варианта Жизни Эфира Метагалактики ФА 64мя присутствиями. И, возжигаясь ими, в синтезе их стяжаем Жизнь эфирную Изначально Вышестоящего Отца собою, прося зарядить 64 поля Эфирной Жизни Синтезтела 5‑мерного Метагалактики ФА каждого из нас 64‑мя зарядами Эфирной Жизни для реализации концентрированного потенциала Жизни (пауза) каждым из нас и синтезом нас собою (пауза).

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы развертываем 64 поля Метагалактической Жизни вокруг каждого из нас, являя 64 заряда Жизни синтез-метагалактически физически собою. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики и стяжаем эталонную технологию Энергопотенциала, явлениями практик потенциала, зарядов Энергопотенциала и любых вариантов энергопотенциального действия: личного, профессионального, семейного, территориального и любого другого, в любой специфике каждого из нас - с явлением обменного Огня Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики или Изначально Вышестоящими Владык Кут Хуми Фаинь, или Изначально Вышестоящими Владык, ведущими каждого из нас. (Пауза)
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Ядро энергопотенциальной технологии явления метагалактического роста каждому из нас и синтезу нас собою. (Продолжительная пауза)

И возжигаясь Ядром Технологий Энергопотенциала в каждом из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление технологий энергопотенциала в различных аспектах Жизни, выражения и реализации каждого из нас, возможности накапливать, обменивать и применять любыми формами сотрудничества и творения его. (Продолжительная пауза)
И в этом огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие. И развертываясь физически, эманируем 64 поля вокруг нас, развертывая эфирную силу метагалактических полей и концентрацию Жизни Метагалактики ФА собою, фиксируя Ядро технологий Энергопотенциала в центре грудной клетки. (Пауза)
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 82‑го Проявления Харьков с Филиалами, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и Филиалы участников данной практики и Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И возжигаясь им, то есть этим мы фиксируемся, преображаясь им, этим мы вводим в жизнь это всё, выходим из практики. Аминь.

Компьютерный набор текста практики:
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Практика 5. Взаимодействие с Ведущими Изначально Вышестоящими Владыками. 
И мы возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь, развертываясь в зале Управления Синтеза ИДИВО Метагалактики на 32‑м Вышестоящем присутствии Метагалактического Проявления. 

И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Владык и стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление ведущих Владык каждого из нас для обучения и роста метагалактически и других вариантов Служения, если они возникнут по ходу дела. А также сложить и зафиксировать условия Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца на каждого из нас с возможностью распознать Владык любым способом, ведущих каждого из нас, сложить условия взаимодействия с Владыками каждому из нас и дать возможность встроиться в работу Дома Отца, Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас иерархически для выражения ведения Владык и нашего ученичества этим. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 64‑е Вышестоящее присутствие Метагалактического Проявления, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою. (Пауза) 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, пред Изначально Вышестоящим Отцом лицом к нам становятся Изначально Вышестоящие Владыки Кут Хуми Фаинь. Мы синтезируемся с ними и возжигаемся их Огнём. У Владыки френч, можно сказать, полувоенный костюм. Владыка чуть ниже Владычицы. Владычица худощавая, высокая, статная женщина. У Владыки Кут Хуми волосы светлые до плеч, частично волнистые, но прямые. У Владычицы черные пышные. У Владычицы длинное одеяние, очень длинная юбка и кофта, кофта с воланчиками на плечах (если я правильно понимаю, как это называется) в мелкий-мелкий цветочек тёмного оттенка. (Пауза) Огонь зафиксируйте. Если кто-то увидел, молодец. Владыки уходят направо от Отца, налево от нас. И становятся справа от Отца.

Пред Изначально Вышестоящим Отцом появляются Изначально Вышестоящие Владыки Иосиф и Славия, Главы Иерархии Метагалактики. Владыка высокий крупный широкоплечий, каштановые волосы, небольшая борода. Владычица меньше Владыки, по плечо, очень яркие округлые глаза, пронзительные буквально, оттенок волос интересный у неё красно… знаете, есть такой переливчатый красный, естественный волос, не красный (ой, как же он называется) ну, в общем, с красным оттенком, медный. Медный. Господи. Такой медный оттенок волос очень интересный. Значит, у неё белая блузка. Яркая белая блузка. И юбка строгая, но длинная. А у Владыки костюм, только не гражданский, а застегнутый на все пуговицы под горло. Ух, ты. Редко так вижу Владыку. Я бы сказал черный костюм, но может быть, коричневый. С брюками. 

Возжигаемся Огнём Владык, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Иосифом и Славией и пробуем прожить их Огонь. Владыки уходят и становятся слева от Отца, справа от нас.

Пред Изначально Вышестоящим Отцом появляются Изначально Вышестоящие Владыки Владислав Владлена – Владыки Конфедерации ИДИВО. Оба очень высокие Владыки. Очень тонкая талия. У Владыки широкие плечи. Высокий - это под 2 метра, называется, если взять физику. Короткая стрижка у Владыки, светлые волнистые волосы у Владычицы, ниспадающие на плечи и за плечи. Ну, одеты так же, кстати, Владыка одет: полувоенный френч, а Владычица: блузка и юбка. Тут даже сказать нечего. Ну, единственное, что они очень высокие, и этим их можно спокойно отличать от всех.

Мы синтезируемся с Владыками Владиславом Владленой, возжигаемся их Огнём, проживаем их Огонь. Владыки отходят в сторону и становятся за парой Владык Кут Хуми Фаинь, направо от Отца, налево от нас.

И далее пред Изначально Вышестоящим Отцом становятся Изначально Вышестоящие Владыки Мория и Свет. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Мория и Свет, возжигаемся их Огнём. Владыка Мория высокий, у него длинное одеяние похожее на рясу священника. Туника, я бы сказал, с расширенными рукавами. Это его вот одеяние такое, официальное. Длинная черная борода окладистая, я бы даже сказал, так вот до середины груди, чёрные волосы пышные, волнистые, назад уходящие, сзади, наверное, они тоже длинные. Широкоплечий, большой Владыка, прямо видно, что большой мужчина. И Владычица Свет: худенькая, тоненькая, высокая, вся такая утончённая, светленькие волосы, прямые волосы, светленькие. Одета в строгое платье. Вот именно платье, оно видится как платье, такая длинная шея видна, утончённая. Вот Владычица. Кстати, в платье очень редко выходит, а вот сейчас вышла. Ну, вот Владыка, Владычица.

Мы возжигаемся Огнём Мории и Свет. Платье у Владычицы темных тонов, она сказала кому-то в зале, но цвет, сказала, не подчеркивать. Просто темных тонов. Владыка с Владычицей уходят и становятся дальше Владиславы Владлены, слева от Отца справа от нас.

В итоге перед нами Отец, две пары Владык слева от нас, две пары Владык справа от нас. Слева от нас Кут Хуми Фаинь, Владислав Владлена, справа от нас от Отца Иосиф Славия и Мория Свет. 

И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца определить каждого из нас на Ведение Изначально Вышестоящих Владык Метагалактического Проявления каждого из нас в развертывании Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца законами новой эпохи, явлением Метагалактической Цивилизации 6‑й расы и ученическим восхождением каждым из нас метагалактически, Проявленным курсом подготовки Синтеза, возможно, Вышестоящим курсом подготовки Синтеза, и разными иными видами Служения в Доме Отца. (Пауза)
И возжигаясь этим, преображаясь этим, на каждом из нас разгорается Огонь одной пары Владык, попробуйте его прочувствовать. Каждая пара Владык синтезируется с теми Ведущими, кто возжёгся их Огнём. И теперь по Огню расходимся на четыре пары Владык. И в зале образуется четыре группы, мы как Ведущие стоим рядом с Владыками, по Огню соответствуем которым. Вы подошли к Владыкам по Огню, Огонь вас туда притянет независимо от вас, и вы точно сейчас стоите пред Владыками, ведущими вас. Главное, чтоб вы узнали этих Владык или по одежде, или по Огню, или по какой-то чувствительности, для вас чувствительности. (Пауза) Узнавайте. 

Возжигайтесь Огнём Владык. Законом Иерархии установлено, что в 5‑й расе, что в 6‑й, что каждый Ведущий/Ученик должен узнать Владыку только сам. Никто помочь не сможет. Поэтому вы должны верить в себя, верить себе. И только самостоятельно прожить контакт с Владыками. (Пауза)
И мы синтезируемся с Владыками, ведущими каждого из нас. И группа Владык Кут Хуми Фаинь переходит в зал ИДИВО, группа Владык Иосифа и Славии переходят в зал Иерархии ИДИВО, группа Владык Владиславы Владлены переходят в зал Конфедерации ИДИВО и группа Владык Мории и Свет переходят в зал Человека Изначально Вышестоящего Отца ИДИВО на соответствующие четыре Вышестоящие присутствия Метагалактического Проявления. Четыре группы стоят в разных залах. Вы стоите чётко пред одной парой Владык, попробуйте теперь их узнать, чётко в своем огне. И Владыки направляют вам Огонь Ученичества и вашего Метагалактического восхождения. (Продолжительная пауза)
Владыки общаются с вами, что-то вам говорят, я такие вещи комментировать не имею права. Если в голове у кого-то что-то появилось, или вы почувствовали, какие-то мысли пошли, странные для вас или новые для вас – это от Владык. То есть не обязательно слышать ушами, в голове появляются мысли, какие-то чувства, какие-то образы, это Владыки с вами беседуют, наставляют. (Пауза)
Мы возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца всеми четырьмя группами. Стали в зале пред Отцом. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Владык, ведущих каждого из нас. 
Возвращаемся в физическое присутствие. И физически в данном теле развёртываем Огонь Владык. А Владыки, пара, чётко фиксируются на каждого из вас, на ваше физическое тело. (Пауза) И возжигаясь Огнём Владык, мы эманируем только в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, закрепляя фиксацию Огня Владык, те условия, задачи, цели, которые они вам поставили, в том числе и вашей ночной подготовки весь месяц у Владык между Синтезами.

И выходим из практики. Аминь.
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Ладно. Мы идем стяжать Меч. Значит, это Меч Иерархии – он стяжается у Отца. Потому что Синтез идёт от Отца, но это Меч Иерархии, чтоб мы вошли в Иерархическое ученичество новой эпохи. Некоторым чётко скажу, вы иногда можете видеть странные вещи. Но в Метагалактике есть очень классный закон: «Просящему даётся». Он и в 5‑й расе был, но в 5‑й расе он как бы не всегда исполнялся. А в 6‑й расе он исполняется жесточайшим образом. То есть, если вы вышли к Отцу и попросили, вам тут же дали, и ситуация поменялась. Если даже вы наказаны, не знаю, за что, вы попросили и сказали: «Можно я отработаю это не там, болезнью или наказанием, а ученичеством?» Ну, вот сейчас – эманировать огонь по городу, стоять, практику делать в центре города. Вам что? Тут же дали. Вы можете попросить за своих детей. Потому что сейчас был тоже вопрос. Можете? Можете. У ребёнка там что-то происходит, пока он до 18‑ти лет в вашем поле, вы имеете право за него просить любые вопросы. Он вам дан на воспитание. Всё понятно? Всё. А так как вы на Синтезе, это идёт ещё и на ребёнка, и идёт преображение всех ситуаций и у вас, и у ребёнка. То есть просящему даётся. Только правильно сформулируйте, попросите и всё.

Вот сейчас мы будем стяжать Меч. После того как стяжается Меч, вам будет дадена Воля Отца и право что-то просить. Воля Отца обязательно это делает. Вы можете просить сами, но в данном случае с учётом ситуации в группе, вы будете просить каждый своё у Отца, и будете учиться это делать. Тут есть несколько человек, которым надо попросить что-нибудь у Отца. Вот они это попросят, только надо думать выводы, если вы за что-то наказаны, надо сразу просить, что отработаете вы не в жизни, не в болезни и где-то, а на пути восхождения, на пути ученичества. Так и говорите, только вначале Меч получим. Чётко. А если вы не знаете, как и что, просто просите прощения и всё. А если вам, не чувствуете, что надо просить прощения, попросите что-то другое. Всё свободно. Единственное подскажу, если это касается конкретно Жизни, даётся быстро. А если что-то глобальное попросите, то когда будете готовы к глобальному, вам это дастся. То есть любая просьба уравновешивается вашей подготовкой. Поэтому просьба должна быть в разумных пределах.

 А то, как попросите…. У нас один как попросил, до сих пор ждёт. Он, кстати, видит во снах то, что он попросил, но на физике до сих пор не получил. И он видит во снах именно потому, что попросил. Ему показывают, что к нему это едет. До сих пор к нему это едет. (смеётся). Тут смеются некоторые, поняли (смеётся) Попросил, так попросил, но на физике нету. Потому что сам по себе не готов. Ни энергопотенциально, ни физически, никак. Если тебе вот это дадут, только вот это всё, не подарок Отца будет, а всё потеряешь просто. (Из зала: «Что 1сл.?Дай миллион?») Та, миллион – это небольшие деньги для некоторых. Там попросили, так попросили. Там миллион отдыхает просто. Практика. (Смех в зале) 
У нас есть очень скромный Чело. Для них миллион это залог скромности. А вот суммы и имущества с несколькими нулями в другом масштабе, это нормально. Ждутс…. 

Практика.

Файл: 2-4 ( 00:35:45 – 01:04:20 )

Практика 6. Стяжание Меча Иерархии ИДИВО. Знакомство с Изначально Вышестоящим Владыкой Дзеем.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Возжигаемся Огнём Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь, сконцентрированным на каждом из нас. В этом огне синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь, переходя в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО на 32‑е Вышестоящее присутствие Метагалактического Проявления, развертываясь в форме Ведущего Синтез пред Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь.       
Синтезируемся с их Хум, стяжая и возжигаясь Изначальным Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и прося преобразить каждого из нас и синтез нас (Пауза) на реализацию Меча Ведущего в Иерархии с восстановлением прав и возможностей Ученического Пути Иерархии ИДИВО в новом Метагалактическом выражении Ученичества Новой Эпохой, Метагалактической Цивилизацией и 6‑й расой каждым из нас с соответствующей подготовкой и перспективной трансляцией планетарно-солнечных Посвящений в Метагалактические в перспективе, собирание лучшего опыта Ученика и Чело в настоящем и развертки нового пути и опыта Ведущего по новым Стандартам и Законам Иерархии ИДИВО в каждом из нас и в синтезе нас собою. (Пауза)
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на (96‑е Вышестоящее присутствие Метагалактического Проявления) в зал Отца на 64‑е Вышестоящее присутствие Метагалактического Проявления.

И развертываясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Меча Иерархии ИДИВО Новой Эпохи каждому из нас, явлением Ведения в ученическом восхождении и реализации Изначально Вышестоящего Отца иерархически физически собою каждым из нас. (Продолжительная пауза)

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Меч Иерархии ИДИВО каждому из нас. Меч выносят молодой состав Учеников или Ведущих Иерархии (так правильно в Метагалактике), вам будет любопытно. Попробуйте увидеть юношей и девушек примерно 12-14 лет, которые на специальных подушках несут Мечи. Они идут чётко рядами мимо нас и между нами. Мы стоим довольно разрежено и сразу стали так. И вот пред каждым из вас, повернувшись лицом к вам, стоит молодой человек или девушка, держа Меч на подушке. Ну, у меня подушка черная с золотой каймой на шве, ну жёлтой каймой. У вас, не знаю. У меня девушка передо мной. У вас не знаю. Форма у них разная, потому что они из разных Управлений Синтеза Метагалактики. Но можно посмотреть. Я не буду описывать, попробуйте сами. Она есть. Это форма, это форма Ведущего.

У меня девушка в платье и тунике. Это одно из Управлений Синтеза так развивается. Это ученица или Ведущая этого Управления Синтеза. Платье длинное до пола. Это не совсем греческий вариант, это верх туники, а внизу, я бы даже сказал, плиссировка до пола. (Пауза)
Мы правой рукой аккуратно берем Меч за рукоятку, поднимаем его аккуратно вверх над головой чуть в сторону, ну, как бы что-то указываем, только чётко вверх. Благодарим того, кто нам вынес, кто перед нами. Даже если не видите, скажите внутренне: «Благодарю» или «Спасибо», там это очень чётко слышно. 

Молодая команда поворачивается чётко и начинает уходить в другую сторону. Посмотрите. Есть Мечи, которые материализуются без ритуала. Это вы будете проходить на более высоких Синтезах. А на данном Синтезе ритуал обязательный. Это Теофа. Я потом объясню. Команда ушла или там стала вдоль стенки. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим ввести нас в Иерархию ИДИВО и ввести нас как Ведущих Синтез, служащих Ведением Синтез в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца. Отец достает свой Меч и прикасается к кончику Меча на вершине каждого из вас. Наши Мечи вспыхивают, воспламеняются, то есть становятся ярко огненными. И этот огонь сквозь Меч проникает в ваше тело. Ваше тело становится ярко огненным вместе с Мечём, ну, буквально заливает огнём там в зале. И Меч скользит в руку, сквозь руку в позвоночник и становится острием вверх в затылок, рукояткой вниз в копчик. 

И мы возжигаемся Волей Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, имеющей форму Меча в нас, возжигаемся Огненной Нитью Меча. Сквозь Меч в центре проходит Огненная Нить. Это ещё и наша Часть, только аж 18‑я, мы до неё ещё доберёмся когда-нибудь. Но Огненная Нить внутри Меча есть, мы возжигаемся ею. Фактически Огненная Нить фиксируется в сушумне. Кто не знает: это такой сквозной канальчик в центре спинного мозга, регистрируемый, кстати, вполне физически. То есть медики о нём знают. И вот в этот канал сушумны (канал – это свободное пространство вертикально) фиксируется Огненная Нить Меча – центровка Меча, а сам Меч вокруг Огненной Нити. Я подчеркиваю, Меч – это форма Духа. Но форма вполне реальная на тех присутствиях. А здесь это как бы налитая Духом оболочка, но Меч, вполне действенный.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и обязуемся Служить честно, бескомпромиссно в восхождении Изначально Вышестоящим Отцом и Служении Изначальному Дому Изначально Вышестоящего Отца собою. Аминь. 

И возжигаемся Волей Метагалактики, явленной Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас, и переходим на явление Метагалактики физически собою (пауза), входя этой Волей в Метагалактическое выражение и развитие окончательно и переключаясь на метагалактическое восхождение и реализацию Жизни каждым из нас. (Продолжительная пауза) Вот теперь возжигайтесь Метагалактическим выражением в каждом из нас.
А теперь то, что называется просьба к Отцу. То есть при переходе в новую жизнь, допускается, что вы что-то просите или просите за кого-то, или просто просите прощения, даже если вы не видите, не слышите, не знаете, вы точно стоите перед Отцом, ваша внутренняя формулировка вопроса или просьбы точно будет услышана Отцом. Общайтесь или просите. Я пока молчу. (Продолжительная пауза) Завершаем.

И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Метагалактического Пути физически собою и, возжигаясь этим, преображаясь этим.

В зал выходит Владыка Дзей. Д-зей. Изначально Вышестоящий Владыка Дзей, он Владыка Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, служит у Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми, имеет статус Владыки. Этот мастер, который обучает владению Мечём уже многих и многих наших Ведущих, в том числе и меня когда-то обучал. У него команда. Он становится чуть правее Отца, впереди пред Отцом. У него длинное одеяние, лёгкое. Владыка азиатские формы лица имеет. Поэтому имя такое – Дзей. Он не японец, скорее всего, китаец. Но он не любит говорить национальность свою. Там не принято, в Метагалактике. Может быть, кореец, как вариант. Близко. Там просто границы рядышком всё-таки. 
Ну, вот тихонько вышла чуть-чуть его команда. Чётко в чёрных кимоно с мечами. Ни глаз, ни лица вы не увидите, за редким исключением. Глаза в масках. Может быть, только рот открыт, ну, в смысле, видите. Маска на носу. Это такая форма. Дело в том, что эта физическая энергетика, особенно начинающих, этих людей обжигает. Для них это очень тяжёлая энергетика и очень сильная, кстати, не все из них готовы к этой физической энергетике. Поэтому форма, когда они всё даже в перчатках, это не из-за того что им хочется одеться – это защита от нашей физической энергетики, физического огня. Я подчеркиваю, для Метагалактики он очень силён. Я понимаю, что поверить в это трудно, но это факт. Поэтому это защита ещё. Вот они подняли мечи за спиной Владыки Дзея, приветствуя нас. У них мечи несколько иной формы, чем у нас: у нас прямые мечи, у них слегка изогнуты. Можно сказать, что сабли, если вы знаете формы разного вида холодного оружия. Вот они вышли в такой форме. Нет, вы ни к кому не пойдете учиться. Все учатся только у Владыки Дзея. Владыка, стоящий без меча впереди этой команды. Запомните его. 

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Дзеем и просим принять его на обучение владению Мечём Иерархии нас как Ведущих Синтез, являющих его в Изначальном Доме Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся огнем Владыки Дзея. (Пауза)
Команда за Владыкой Дзеем спрятала мечи. И мы в синтезе Владыкой Дзеем переходим в Зал Меча на 1‑е Вышестоящее присутствие Метагалактики ФА в здание ИДИВО на первый этаж. Здание имеет там 64 этажа. Это здание Дома Отца фактически. И просто становимся в зале. Это наш типовой зал, где обучаются все, кто обучается Мечу. Таких залов несколько на одном этаже, этом, но вот обычно нас знакомят с этим залом. И мы знакомимся. Пожалуйста, это здание Владыки Кут Хуми. Мы потом будем разбираться в этих зданиях, но не на этом Синтезе. Пока просто поверьте, что вы перешли в здание. (Пауза)

Нет, мы ничего не будем делать, вас зафиксировали в этом зале Огнём Владыки Дзея. Если вы смогли, вы посмотрели на этот зал. Теперь, когда вы будете ночью или вечером, или днём, даже сознательно утверждать, что вы идёте на обучение к Владыке Дзею, вы будете четко становиться в центре этого зала, просто запомните. Пространственно. Ваше тело запомнило его, физическое тоже. Дзей вас взял на фиксацию, так что все в порядке. 

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Владыку Дзея и возвращаемся в зал к Отцу, становясь в зале Изначально Вышестоящего Отца на 64‑е вышестоящее присутствие. 

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие, в данный зал. Возжигаемся Мечём физически, пробуем его ощутить. Вполне ощущается в позвоночнике. 

Эманируем все только в ИДИВО каждого, то есть в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.

И выходим из практики. Аминь.

Компьютерный набор текста практики:

Наталья Матяш, ДИВО 82 Про Харьков

Файл: 2-4 ( 01:44:30 – до конца )

Практика 7. Итоговая.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, развёртываясь Волей Метагалактики собою, возжигаясь Синтезом Метагалактики, реализуемым каждым из нас. 

В этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь. (Пауза) Переходим в Зал Управления Синтеза ИДИВО на 32-е Вышестоящее присутствие Метагалактического Проявления, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ведущего Синтез. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Изначально Вышестоящего Отца Вторым Изначально Вышестоящим Синтезом собою итоговой практикой его.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 64-е Вышестоящее присутствие Метагалактического Проявления. Развёртываясь пред Отцом, синтезируемся с его Хум, стяжая Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим.  

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем два миллиарда Огней Второго Изначально Вышестоящего присутствия Изначально Вышестоящего Проявления Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь, и развёртываемся ими. 

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем тридцать четыре миллиарда Единиц Огня 34-го Изначально Вышестоящего Присутствия 34-го Изначально Вышестоящего Проявления в синтезе их. И возжигаясь, развёртываемся ими. Стяжаем стандарт Второго Изначально Вышестоящего Синтеза, прося записать его в каждую стяжённую Единицу Огня и Огонь собою. Стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез второго Изначально Вышестоящего Присутствия – Проявления, цельный Огонь и цельный Синтез 34-го Изначально Вышестоящего Присутствия - Изначально Вышестоящего Проявления, цельный Огонь и цельный Синтез Второго Изначально Вышестоящего Синтеза собою. И возжигаясь им, преображаясь им, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Огонь Книги Второго Изначально Вышестоящего Синтеза.

Возжигаясь огнём, переходим в Зал Книг Синтеза Владык Кут Хуми Фаинь Управления Синтеза ИДИВО. Становимся пред Владыками, эманируем Огонь Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Книгу Второго Изначально Вышестоящего Синтеза. Книга появляется пред вами. Берём её в руки. Возжигаемся Огнём Книги. Возжигаемся - это когда Огонь Книги проникает по рукам. Ну, как впитываем что-то. Переходим в кабинеты каждого из нас на 32‑е присутствие Метагалактики ФА на 4-й этаж. Кто первый раз на Синтезе у вас тоже есть здание, как только вы получаете Огонь Книги. Поэтому все переходят в своё личное здание. Подходим к письменному столу. Кладём Книгу Второго Синтеза на стол. Кто был прошлый раз, берём книгу Первого Синтеза, возвращаемся в Зал к Владыкам. Все. Благодарим Владыку за обучение каждого из нас Первым Изначально Вышестоящим Синтезом и сдаём книгу Первого Синтеза Владыкам.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, переходим в Зал к Изначально Вышестоящему Отцу. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики и стяжаем 64-е Изначальных Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаясь ими, стяжаем 64-е Изначально Вышестояще присутственно-проявленностные Части Изначально Вышестоящего Отца 64-мя Пробуддическими Субъядерными Синтезами 64-х Изначально Вышестоящих присутствий-проявленностей второго Изначально Вышестоящего Проявления Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь ими, преображаемся 64-мя Изначальными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Изначально Вышестоящего Человека Второго Изначально Вышестоящего Проявления, синтезирующего 64 Части, стяжённые Пробуддическим Субъядерным Синтезом физически собою. И преображаясь Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящим Человеком Метагалактики. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Второго Изначально Вышестоящего Синтеза, возжигаясь им. Стяжаем Ядро двух Изначально Вышестоящих Синтезов, возжигаясь ими. Стяжаем Синтезтело 5-тимерное двухприсутственного явления Изначально Вышестоящей Метагалактики каждым из нас, возжигаемся им.

Стяжаем Слово Отца Изначально Вышестоящего Отца 128-Изначально-Вышестояще-частное явлением нового Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца физически собою, одновременно и одномоментно являя 34-ю Часть Слово Отца Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики физически собою, развёртывая Слово Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в синтезе их. И возжигаясь, преображаемся ими. И развёртываем 34‑х Изначально Вышестояще присутственно-проявленное выражение Изначально Вышестоящего Отца физически собою, являя его Слово Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики стяжаем прямое выражение Второго Изначально Вышестоящего Синтеза всей цельностью Метагалактики каждым из нас. 

И возжигаясь им, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики за данный Синтез, новые восхождения, новые реализации, новые возможности подаренные нам и реализованные нами. Переходим в Зал Управления Синтеза ИДИВО, становимся пред Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь, благодарим Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, наше допущение на этот Синтез, наше вхождение в Служение данным Синтезом и выражение Иерархии, и новые возможности, развёрнутые нам этим Синтезом. 
Возвращаемся в физическое присутствие в данный Зал. Развёртывая Изначально Вышестоящего Человека Метагалактического в синтезе с нашим физическим телом. Синтезобраз 5-тимерный Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца 34-х присутственно-проявленное и Слово Отца каждого из нас в синтезе их, Ядро Второго Изначально Вышестоящего Синтеза и двухъядерность, и ядро двух Изначально Вышестоящих Синтезов физически собою. Развёртывая все Единицы Огня и Огни, стяжённые нами в Стандарте, цельный Огонь и цельный Синтез троичный каждым из нас. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим в синтезе 64-рицы новых Частей Синтеза Второго Изначально Вышестоящего проявления собою, являя прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики каждым из нас. Мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, ДИВО 82-го проявления Харьков с Филиалами, во все ДИВО и Филиалы участников данной практики и ИДИВО каждого из нас. 
И возжигаясь им, преображаемся им. Мы благодарим Владык, ведущих каждого из нас, с кем мы сегодня знакомились. 

И выходим из практики. Аминь.  

Компьютерный набор текста:

Сидоренко Олег, ДИВО 83 Про Днепропетровск
На этом Второй Изначально Вышестоящий Синтез завершён. Всем спасибо за внимание. До следующей встречи. До свидания. И третий Синтез будет точно так же, на третьих выходных ноября, числа не помню. Но я думаю, надо привыкать.
Общая проверка текстов практик: Ольга Писаренко, ДИВО 82 Про Харьков 
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