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1-й день, 1-я часть

Файл: 3-1 ( 01:25:26 – 01:57:58 ) 
Практика 1. Стяжание 128-ричной Души Универсума, Астрейности Универсума и Ядра Звёздной Универсумной Материи. Стяжание 8-рицы Души в 128 вариантах её выражения. 
И мы концентрируем свой взгляд в центр тела. (Пауза) Возжигаясь концентрацией взгляда всей Волей, всем Духом, всем Огнём и Синтезом каждого из нас. 
В этом Огне, синтезируясь (с Изначально) с Изначальными Владыками Универсума Кут Хуми Фаинь, фиксирующими проведение данного Синтеза. Возжигаемся Огнём Изначальных Владык Универсума физически впитывая тот Огонь Синтеза, который они направили в данный зал каждому из нас и который пристроился к нам, пока я читал первую часть занятия. Это была пристройка Огня Синтеза Универсума, Огня, который идёт из-за пределов Вселенной и Метагалактики, напрямую из Универсума. И проникаясь, впитываем Огонь Синтеза Изначальных Владык Универсума Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с ними по первой заповеди Христа «Слейся с Отцом Небесным всем Сердцем и Разумением своим». В Новой Эпохе, кроме слияния, и мы синтезируемся с Изначальными Владыками всеми Частями, или всем собою. Такая, более глубокая заповедь, первая, Христа: не слейся, а синтезируйся с Изначальными Владыками. 

И, синтезируясь с Изначальными Владыками Универсума Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал Управления Синтеза Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Универсума на 96-ю Вышестоящую Проявленность Универсумного Проявления. Развёртываемся в зале синтезтелесно Тонким Телом, Телом Духа, Огненным Телом, синтезтелесно за два предыдущих Синтеза, кто стяжал Части, любым вашим выражением, Владыки своим Огнём вызовут и поставят пред собою, чем считаете нужным, но внутренне вышестоящим выражением. 
Мы становимся пред Изначально Вышестоящими Владыками Универсума Кут Хуми Фаинь и, синтезируясь с их Хум, стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 128‑оболочечного Универсума Души и стяжание Универсумной Души, заповеданной Отцом Планеты предыдущей Эпохи, каждому из нас и синтезу нас в его первичном созидании и сотворении каждого из нас и физически Планеты Земля с перспективным ростом в Универсум Души физически собою каждым из нас. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, в Огне Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Универсума (пауза), переходим в зал Изначального Отца Универсума 128‑Вышестояще-проявленностный Универсумно явленный. (Это технический термин назначения, главное мы переходим в зал Отца.) Становимся перед Изначальным Отцом Универсума всем Синтезом телесным своим. И, синтезируясь с Хум Изначального Отца Универсума, мы стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца Универсума, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Универсума Души и Универсумной Души Изначального Отца Универсума физически собою каждым из нас. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Универсумную Душу 128-ми оболочек, явления Универсума Душою в выражении соответствующего Субъядерного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца душевно каждым из нас, с явлением из оболочек отдельных выражений Души соответствующих уровней Материи Изначальных Присутствий, Изначальных Проявленностей в синтезе их. И одномоментно развитию чувствительности, как каждой отдельной оболочки выраженной Души, так и Универсумной 128-ричной синтез-Души каждого из нас физически собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 128‑оболочечную Универсумную Душу каждому из нас и синтезу нас физически в явлении Физичности Универсума этим стяжанием в данном зале каждым из нас. (Продолжительная пауза)
 И, возжигаясь этим, мы развёртываем Универсумную Душу собою пред Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая Астрейностью Универсумного бытия физически собою. И, синтезируясь с Хум Изначального Отца Универсума, стяжаем (пауза) Астрейность Универсума в явлении Звёздной организации Универсумного Синтеза каждого из нас и синтеза нас, явлением Универсума Души физически собою. (Пауза) И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Астреи для явления и организации Универсумной Души 128-оболочечной, 128‑ми Субъядерных Синтезов и уровней материальности выражения Универсума каждым из нас и синтезом нас физически собою. (Продолжительная пауза)
И возжигаясь Ядром Астреи Универсума в каждом из нас, развёртывая Универсумную Душу, мы синтезируемся с Хум Изначального Отца Универсума и стяжаем 8 Изначальных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, или явить 8 Основ Души в 128 вариантах, реализуемых каждой из 128‑ми оболочек или отдельных Душ соответствующих уровней Материи, в синтезе являющих Универсум Души физически собою.

И, синтезируясь с Хум Изначального Отца Универсума, стяжаем:

 Огонь Души в 128‑ми вариантах с явлением соответствующего Термоядерного Синтеза в 128‑ми Чакрах реализации Универсума Души в дальнейшем;

стяжаем Дух Души в 128‑ми вариантах, прося развернуть Универсумное явление Духа Субъядерным Синтезом в 128‑ми различений выражения Духа в 128‑ми видах Материи и в синтезе их Духом Универсума Души каждого из нас и, возжигаясь им. 

Синтезируясь с Изначальным Отцом Универсума, стяжаем Свет Души в 128‑ми вариантах, являющих виды управления 128-ричной Материи, Звёздной Материи Универсума Универсумом Души каждого из нас и синтеза нас этим.

Синтезируясь с Хум Изначального Отца Универсума, стяжаем Энергию Силы Универсума Души, Энергию Силы Души в 128‑ми вариантах Энергии Силы, явленной в соответствующих 128-рицах выражения Души каждого из нас. 

Стяжаем Огнесвет Души в 128‑ми вариантах явленный.

Стяжаем Святой Дух Души в 128‑ми вариантах явленный.

Стяжаем Высшие Чувства Души в 128‑ми вариантах явленные.

И стяжаем Чувства Души в 128‑ми вариантах явленные. 
И возжигаясь 8-ричным Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца (продолжительная пауза).

И возжигаясь восьмью видами явления Души, возжигаясь восьмью Изначальными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь ими, мы синтезируемся с Душою Изначального Отца Универсума, сливаемся 128-ричной Душою каждого из нас со 128‑рицей Души Изначально Вышестоящего Отца универсумно. В слиянии нашей Души с Душою Отца синтезируемся с нею, углубляясь в явлении Души (Изначального) Изначально Вышестоящего Отца собою. И проникаясь этим, просим сотворить в каждом из нас 128‑рицу явления Души Изначально Вышестоящим Отцом синтез-8-ричной реализацией её 128‑рично физически собою. (Пауза)
 И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы развёртываем явление Души Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, заливаясь Физическим Телом Его Огнём Души, Его Духом Души, Его Светом Души, Его Энергией Души, Его Огнесветом Души, Его Святым Духом Души, Его Высшими Чувствами Души и Чувствами Души собою. (Продолжительная пауза)
И возжигаясь всей глубиной 8-ричности Души Изначально Вышестоящего Отца собою и преображаясь ею каждым из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Изначально Вышестоящего Отца физически собою, выражения Универсума Души и 128-ричной Души физически каждым из нас. (Пауза)
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначального Отца Универсума, Изначальных Владык Универсума Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие. (Пауза) И возжигаясь 128-ричной Душой Универсума, развёртывая Ядро Звёздной Универсумной Материи в каждом из нас и 8-рицу Души в 128‑ми вариантах её выражения физически собою, вспыхивая этим и преображаясь этим, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 82‑го Проявления Харьков, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и Филиалы участников данной практики и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики. Аминь. 

Компьютерный набор и проверка текста практики:

Аспект ДИВО 82 Про Харьков Валентина Шевченко


Файл: 2-1 ( 03:03:30 – до конца)

Практика 2. Стяжание Астреи Универсума в синтезе 128-рицы Звёздной Материи Универсума
И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь Универсума. Переходим в зал Управления Синтеза Универсума 96-Вышестояще-проявленностный физически, синтез-физически, в синтезе того Огненного, Тонкого или Духа Тела, которое вы имеете. Развёртываясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь Универсума, мы синтезируемся с их Хум, стяжая Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца и прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 128-рицы Звёздной Материи в Синтезе новых Астральных выражений и явлений в каждом из нас с выражением 128-ричной Астрейности физически собою в новом Универсумном развитии Души каждым из нас и синтезом нас физически.

И, возжигаясь Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь пред Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Изначальным Отцом Универсума, переходим в зал Изначального Отца Универсума 128-Вышестояще-синтез-проявленностный универсумный. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Универсума, развёртываемся всей Душою Универсума каждого из нас синтезтелесно перед Отцом, возжигаясь Душою и развёртываясь ею отцовски. Мы синтезируемся с Хум Изначального Отца Универсума и стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 128-рицы Звёздной материи Универсума в явлении 128 видов Звёздной организации Солнечных систем и Звёздных систем, Галактик, Метагалактик универсумно в синтезе между собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим (пауза), мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Универсума и стяжаем 128 Изначальных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая одномоментно 128 Звёздных видов Материи Астреи Универсумно физически собою и возжигаясь 128-рицей Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы развёртываемся 128-рично Звёздной Материей Универсумно каждым из нас и синтезом нас.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначального Отца Универсума и стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца Астреи Универсума каждого из нас в синтезе 128-рицы Звёздной Материи Универсума в каждом из нас и в синтезе нас собою. И возжигаясь этим, мы преображаемся Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая Астрею Универсума каждым из нас и синтезом нас в синтезе 128-рицы Звёздных Материй Универсума физически собою. (Продолжительная пауза)
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначального Отца Универсума и стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Синтеза Астрейности, выражением Души Универсумно, Универсумной Звёздной Материи в вариантах взаимодействия с ней каждым из нас и синтезом нас собою. (Пауза)
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначального Отца Универсума, Изначальных Владык Универсума Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие, развёртываемся Звёздной Астреей 128‑уровневой Материи Универсума каждым из нас и синтезом нас собою. И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, в ДИВО 82‑го Проявления Харьков с Филиалами, во все ДИВО и Филиалы участников данной практики и ИДИВО каждого из нас. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики. Аминь. 


Данная практика выглядит немного технически, но она правильная, мы пообъясняемся после перерыва, сейчас она усваивается. Сейчас 17 минут восьмого, перерыв 25 минут.

Компьютерный набор теста практики:

Аспект ДИВО 82 Про Харьков Валентина Шевченко


1-й день, 2-я часть

Файл: 2-2 ( 01:30:00 –01:49:00)

Практика 3. Стяжание Астрального Тела Души и Синтезтела Астрального с явлением в каждом из них 128-рицы чакр. первостяжание
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Универсума Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Огнём, переходим в зал Управления Синтеза ИДИВО на 96‑ю Вышестоящую Проявленность Универсумного Проявления, развёртываясь в зале. Развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ведущих Синтеза, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Владык, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически собою на реализацию Астрального Тела и Синтезтела Астрального физически 128-чакрального каждым из нас.

 И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальным Отцом Универсума, возжигаясь его Огнем, переходим в зал Изначального Отца 128-Вышестояще-проявленностный явленно. Развёртываясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая два Изначальных Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и прося преобразить каждого из нас на одномоментное стяжание Астрального Тела Души явлением 67-м присутствием Метагалактического Проявления, в синтезе явления 3-им присутствием Универсума, и Синтезтела Астрального синтезом явления 3-им присутствием Метагалактики ФА каждому из нас и синтезу нас с явлением в каждом из них 128-рицы чакр, новой 128-ричной системы явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 256 Изначальных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая два вида чакр в развёртывании их. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 128 чакр синтеза Астрального Тела каждого из нас явлением Души синтез-присутственно универсумно-метагалактически физически каждым из нас. 

И одномоментно стяжаем 128 Чакр Синтезтела Астрального в выражении синтеза 3‑присутственного явления каждого из нас Метагалактикой ФА синтезом оболочек Синтезтел чакрально физически каждым из нас. (Пауза)
 И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Астральное Тело явления цельности Универсума Души каждого из нас и синтеза нас в соорганизации 128‑ми оболочек Души и 128‑ми чакр развития каждого из нас физически собою. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы развёртываем физическим Телом каждого из нас третью оболочку Синтезтела синтез-3-присутственно астрально, явленное каждым из нас, синтезируясь с Хум Изначального Отца Универсума и стяжая 3-проявленное Синтезтело физическое астральное в физическом явлении каждого из нас явлением 6-мерности метагалактической синтез-многоприсутственно физически собою с явлением устойчивых Синтезтелесных 128‑ми чакр физически конкретно каждым из нас в синтез-сопряжении физических чакр и астральных чакр Души физическим единством каждого из нас и синтеза нас синтез-многомерно физически собою. (Продолжительная пауза)
И возжигаясь этим, преображаясь этим. мы развёртываем синтезтелесно 128-рицу чакральную, Астральную выразимость в физическом теле каждого из нас, одновременно развёртывая Астральное Тело в явлении 128-рицы чакр универсумно-метагалактически физически в каждом из нас с явлением 64-рицы оболочки Душ в каждой из 64-х чакр и 64‑рицы оболочки Душ, развёртывающихся с 65-й по 128‑ю чакру мерой подготовки каждого из нас.

 И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначального Отца Универсума и стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на новое явление Синтезтелесного 3‑присутственного физического развития явлением Астрального Тела Души в синтез-128‑ричном чакральном выражении каждого из нас и синтеза нас физически собою. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы развёртываем новое чакральное явление физически собою. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначального Отца Универсума, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь Универсумного Проявления, возвращаемся в физическое присутствие, развёртываем явление Астрального Тела и Синтезтелесности физической синтезом 128-рицы чакр в выразимости 128-рицы Души мерой накоплений каждого из нас физически. 

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 82‑го Проявления Харьков с Филиалами, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и Филиалы участников данной практики. И возжигаясь этим эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики. Аминь.

Компьютерный набор практики и проверка текста:

Аспект ДИВО 82 Про Харьков Валентина Шевченко

Файл: 2-2 ( 02:15:14 – до конца )

Практика 4. Стяжание Книги 3‑го Изначально Вышестоящего Синтеза. Миракль на умение читать, воспринимать, видеть и проживать Книгу каждого Изначально Вышестоящего Синтеза и Синтеза Основ.

И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь Универсумного Проявления, переходим в Зал Управления Синтеза ИДИВО Универсумного Проявления 96‑Вышестояще-проявленностное явленно, развёртываясь в нём в форме Ведущих Синтез пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь Универсума. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Владык стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Книги 3-го Изначально Вышестоящего Синтеза, с умением её читать, воспринимать, видеть и проживать в синтезе различных её возможностей с концентрацией душевных усилий Нового Универсума Души и Души Универсума каждого из нас на это в первую очередь. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальным Отцом Универсума, переходим в зал Изначального Отца 128-Вышестояще-проявленностный Универсумно явленный явленно. Развёртываемся пред Изначальным Отцом Универсума, синтезируемся с Его Хум, стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на умение читать, воспринимать, видеть и проживать Книгу каждого Изначально Вышестоящего Синтеза и Синтеза Основ физически собою синтез-присутственно и в Кабинете частного или Служебного Здания каждого из нас и в целом многоприсутственно, многопроявленно собою.

 И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначального Отца стяжаем Огонь Книги 3‑го Изначально Вышестоящего Синтеза. Возжигаясь этим Огнём, переходим в зал Книг Синтеза Управления Синтеза Универсума синтез-проявленно, развёртываясь в Зале Книг Синтеза пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Эманируем Огонь Изначального Отца Универсума. Стяжаем Книги 3‑го Изначально Вышестоящего Синтеза «Универсум Души».

 Книги пред вами висят в воздухе, поднимите руки, возьмите в две руки, их плотно обхватите. И из Зала Изначально Вышестоящих Владык вы переходите в Кабинеты каждого из вас: или на 32 присутствие Метагалактики, или на 1-е вышестоящее присутствие по мере вашей подготовки в соответствующее Здание. У новеньких, кто первый раз, Здание на 32‑м присутствии автоматически. Вы выходите в свой кабинет, он находится на 4-м этаже в крыше. Стоите чётко пред столом, Владыка вас туда поставил, сомневаться даже не надо, вас ставят Владыки, мы ещё ходить учимся. 
Кладём Книгу на стол, садимся за стол в кресло, утверждаем, чтоб Книга открылась на нужном месте. Она сама открывается, это такой развитый инструмент. А теперь, эманируя весь синтез стяжённой Души в голову и через глаза на Книгу, то есть всё, что вы стяжали в Душе, вы возжигаете и направляете в голову: Огонь, Дух, Свет, Энергию, Огнесвет – и сквозь глаза в Книгу. И читайте что там написано. (Продолжительная пауза)
И возжигаясь этим, мы встаём из-за письменного стола, метод остаётся, ночью повторите. У кого получилось, молодцы, дальше читать не надо. Берём Книгу 2‑го Синтеза, кто был прошлый раз, тоже с этого же стола. Встаём, не сидим там, в зале, в кабинете. Возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящим Владыкам Кут Хуми Фаинь, становимся перед ними, благодарим их за обучение каждого из нас весь месяц 2‑му Синтезу. Сдаём Книгу 2‑го Синтеза. Возвращаемся в Зал к Изначальному Отцу Универсума, становимся пред ним.
 Благодарим Изначального Отца Универсума, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие в данный зал, ничего не эманируем, а просто выходим из практики. Это был миракль со стяжанием. 

Значит один момент. У кого-то получилось, у кого-то нет, не надо делать из этого трагедию – накопления. Но метод очень хороший. Все Силы Огня, Света, Энергии и Огнесвета – вот этих пяти – в голову и через глаза в Книгу. То есть мы высекли возможность видения сейчас, то есть в глазах была искра видения. У кого получилось, молодцы. И смотреть в Книгу. И вот этот метод покрутите весь месяц, возможно, мозги перестроятся через Душу и начнут видеть. У нас мозги сейчас сработали на Книгу, они начали пытаться её видеть. Я не знаю, как глаза увидели, а голова сработала точно. Ну, вот так вот. Метод мы нашли хороший. На сегодня всё. Всем спасибо за внимание. Напоминаю, что завтра мы начинаем на час раньше, не в 16, а в 15. До свиданья. 


2-й день, 1-я часть
Файл: 2-3 ( 01:06:31 – 01:22:37 )

Практика 5. Практика слиянности с Изначальным Отцом Универсума.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Напрямую мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Огнём, возжигая Огнём Душу каждого из нас. Напоминаю, Душа состоит из Огня, вчера стяжали. Возжигаем Огонь Души каждого из нас. Огонь Изначально Вышестоящего Отца Душою проникает во всё Тело. Возжигаем Тело каждого из нас.

И Тонким, Духо- или Огненным Телом с Душою переходим в зал Изначального Отца Универсума в синтезе Частей каждого из нас и сливаемся с Изначальным Отцом Универсума всем Сердцем своим, эманируя всю любовь свою Отцу и впитывая всю Любовь Отца собою и воспламеняясь Любовью. 

Синтезируемся всем Разумом своим с Разумом Изначального Отца Универсума, эманируя весь Свет Мудрости свой, мудрость свою, и впитывая Мудрость Изначального Отца Универсума и воспламеняясь мудростью своею. (Пауза)
И сливаемся с Изначальным Отцом Универсума всей Душою своею, эманируя всю Волю, Дух Воли Души каждого из нас Изначальному Отцу Универсума и впитывая Дух и Волю Изначального Отца Универсума каждым из нас. 

И возжигаясь, развёртываем Пламя Воли собою, входя в триединое Пламя Любви, Мудрости и Воли Универсума синтезом Души, Разума и Сердца телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом собою и насыщаем Душу каждого из нас Духом и Волей Отца, Разум каждого из нас Светом и Мудростью Отца.  

Насыщаем Сердце каждого из нас Энергией и Любовью Отца в слиянии с Изначальным Отцом Универсума собою (пауза) и явлении Универсумной 3‑пламенности каждым из нас и синтезом нас (длительная пауза).
И развертываясь Изначальным Отцом Универсума каждым из нас собою, мы синтезируемся всеми Частями своими, максимально 128‑ю, с Изначальным Отцом Универсума пред ним, сливаясь 128‑ю Частями каждого из нас со 128‑ю Частями Изначального Отца Универсума, с Изначальным Отцом Универсума всей силой слиянности любовью своею к Отцу. И возжигаясь, развертываемся всей слиянностью Отца в нас. (Длительная пауза)

И синтезируясь с Изначальным Отцом Универсума всей слиянностью 128‑рицы своей, мы возжигаемся 128‑ричным Синтезом Изначального Отца Универсума 128‑рицей Частей каждым из нас, прося Изначального Отца Универсума преобразить каждого из нас (длительная пауза).
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначального Отца Универсума и стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. (Длительная пауза)

И в этом огне мы благодарим Изначального Отца Универсума, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь Универсумных, возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь синтез-128‑рично или всем синтезом Частей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. (Пауза)

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИДИВО, ДИВО 82‑го Проявления Харьков с Филиалами, во все ДИВО и Филиалы участников данной практики (большая пауза) и ИДИВО каждого из нас. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики. Аминь.
Компьютерный набор текста практики:

Наталья Матяш, ДИВО 82 Про Харьков

Файл: 2-3 ( 02:02:10 – 02:29:33 )

Практика 6. Явление Изначальных Владык Стихий Универсума. Преображение из стихийных оснований Планеты на стихийные основания Универсума принципом биологической организации Жизни и иными Стандартами Жизни и Бытия, развертываемыми Изначально Вышестоящим Отцом.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Возжигаясь всем Синтезом каждого из нас, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь Универсума, возжигаясь их Огнём, переходим в зал Управления Синтеза Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца 96‑Вышестояще-проявленностно явлено (пауза), развёртываясь перед Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с их Хум и стяжая Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Владык Стихий Универсума в каждом из нас и в синтезе нас и преображение каждого из нас из стихийных оснований Планеты на стихийные основания Универсума принципом биологической организации Жизни и иными Стандартами Жизни и Бытия, развертываемыми Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас и синтезу нас собою. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Универсума. Переходим в зал Изначального Отца 128‑Вышестояще-проявленностный явленно в Универсуме. Развертываемся пред Изначальным Отцом Универсума, синтезируемся с его Хум, стяжая восемь Изначальных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением восьми Изначальных Владык Стихий Универсума в преображении каждого из нас и синтеза нас собою этим. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим (пауза), мы, синтезируясь с Хум Изначального Отца Универсума, стяжаем восемь Ядер Синтеза Стихий Универсума в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаясь ими, развертываем восемь Ядер Стихий Универсума физически собою пред Изначальным Отцом Универсума каждым из нас.

И, возжигаясь ими, синтезируемся с Изначальным Владыкой Стихии Огня Универсума, эманируя Огонь 8‑го Ядра Изначального Отца Универсума. И синтезируясь с Изначальным Владыкой Стихии Огня Универсума, возжигаемся им, прося заполнить нас Огнём Универсума, переведя на стихийное явление Огня Универсума в иные константы Бытия каждого из нас и синтеза нас. (Пауза)
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Стихии Плазмы Универсума, возжигаясь его Огнём, эманируя Ядро Огня, Ядро Синтеза Плазмы Универсума Изначального Отца Универсума в каждом из нас. И возжигаемся Стихией Плазмы Универсума физически собою, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление плазменных Универсумных оснований физически собою. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы возжигаемся Ядром Света, Ядром Синтеза Света Изначального Отца Универсума. Возжигаясь, эманируя его, синтезируемся с Изначальным Владыкой Стихии Света Универсума и, возжигаясь им, просим преобразить каждого из нас и синтез нас основами Света Универсума в насыщении Стихией Света каждого из нас Универсумной физически собою. (Пауза)

И возжигаясь этим огнём, мы возжигаемся Ядром Синтеза Энергии Универсума Изначального Отца Универсума. Синтезируемся с Изначальным Владыкой Стихии Энергии Универсума, возжигаясь им и прося перевести все основания каждого из нас на явление Энергии Универсума. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, возжигаемся Ядром Синтеза Воздуха Универсума Изначального Отца Универсума и, возжигаясь им, синтезируемся с Изначальным Владыкой Стихии Воздуха Универсума, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на основания явления Стихии Воздуха Универсума.

И возжигаясь, преображаясь, и развертываемся им, в этом огне возжигая Ядро Синтеза Воды Универсума Изначального Отца Универсума и, возжигаясь им, синтезируемся с Изначальным Владыкой Стихии Воды Универсума. Возжигаясь им, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на основания Стихии Воды Универсума, явив константы и структуризацию Воды Универсумным Бытиём и явлением Жизни каждому из нас и синтезу нас. (Пауза) И возжигаясь этим. (Длительная пауза) 

И возжигаясь Ядром Синтеза Земли Универсума, мы синтезируемся с Изначальным Владыкой Стихии Земли Универсума и, возжигаясь им, просим преобразить основания каждого из нас и синтез-нас на явление Стихии Земли Универсума и переключения состава каждого из нас на явление Земли Универсума в любых микрооснованиях телесных каждого из нас и в целом. И возжигаясь этим, преображаясь этим (пауза). 

И возжигаемся Ядром Синтеза Пламени Универсума Изначального Отца Универсума в каждом из нас. Синтезируясь с Изначальным Владыкой Стихии Пламени Универсума (пауза), прося перевести все основания пламенности в каждом из нас и в синтезе нас на явление Пламени Универсума со всеми принципами организации и реорганизации телесности Пламенно в синтезе 128‑рицы Частей каждым из нас и синтезом нас собою. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, в синтезе восьми Владык Стихий, мы возжигаемся сферой синтеза 8‑стихийной явления Универсума каждым из нас. 
И возжигаясь прямыми Стихийными потоками Огня, Плазмы, Света, Энергии, Воздуха, Воды, Земли и Пламени каждому из нас, мы синтезируемся с Хум Изначального Отца Универсума и стяжаем восемь Изначальных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 8‑стихийного существования Универсума в прямой реорганизации Жизни в универсумно-проявленное Бытиё физикой, физическим явлением Изначально Вышестоящего Отца собою в росте и выражении Изначального Человека каждым из нас и синтезом нас этим. (Пауза) 
И возжигаясь восемью Изначальными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца (пауза), мы преображаемся в синтезе 8‑ми Стихий Универсума, 8‑ми потоками Изначальных Владык Стихий Универсума каждым из нас. И переходим из оснований стихийности планетарной Жизни на основания 8‑Стихийности Универсумной проявленной Жизни физическим осуществлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. (Продолжительная пауза) 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначальных Владык Стихий Универсума, выходя из практики обновления и преображения с ними. 

И, синтезируясь с Хум Изначального Отца Универсума, стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в новое явление оснований Универсумного Бытия физически собою.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначального Отца Универсума, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь Универсума. Возвращаемся в физическое присутствие. (Пауза) И возжигаясь новой стихийной сферой Бытия организации Жизни каждого из нас и синтеза нас. (Пауза)

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы эманируем все стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 82‑го Проявления Харьков с Филиалами, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и Филиалы, участников данной практики и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики.2-29

Компьютерный набор текста практики:

Наталья Матяш, ДИВО 82 Про Харьков

Файл: 2-3 ( 03:45:00 – до конца )

А где у нас находятся Стихии? В голове. А из чего? А смысл чего? 

Это передача парадоксального смысла. 

Парадоксальный смысл и связь смыслов рождает такое понятие как Силы. И вот Стихии передают Силы Отца природе и нам. Разные. И вот с этого уровня мы начинаем входить в такое понятие как Образующие Силы, аж к 5‑му Синтезу. Но первые виды Силы мы получаем как стихийные Силы, насыщенные смыслами определенной организации. Эти смыслы Стихии. Вот поэтому священные тексты писались стихами. Древние. Они передавали стихийную силу. И высокая организация стихов вводила человека в стихийную силу. И он становился могущественным вот этой стихийной силой. Вот мы сейчас идём к Отцу и стяжаем восемь Универсумных стихийных Сил для природной, подчёркиваю, универсумно-природной организации каждого из нас. 

Практика 7. Преображение на явление 16‑ти Сил Универсума в синтезе организации 8‑ми Стихий и 8‑ми Царств Стихиями, единством Сил Универсума в явлении Универсумного Человека. Универсумный принцип организации Жизни. 
И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь Универсума. Возжигаясь Огнём Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Универсума, переходим в зал его 96‑Вышестояще-проявленный явленно. (Пауза) Переходим в зал, развёртываемся перед Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь Универсума в форме Ведущих Синтеза. 

Синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление восьми Сил Стихий Изначального Отца Универсума физически собою.

Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь Универсума и стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание восьми Сил Царств Универсума каждым из нас. (Пауза)

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальным Отцом Универсума, переходим в зал Изначального Отца Универсума 128‑Вышестояще-проявленностный явленно. 

Развертываемся пред Изначальным Отцом Универсума, синтезируемся с его Хум, стяжаем и возжигаемся 16‑тью Изначальными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16‑ти Сил Универсума в синтезе организации 8‑ми Стихий и 8‑ми Царств Стихиями, единством Сил Универсума в явлении Универсумного Человека явлением Человека Изначально Вышестоящей Метагалактики каждым из нас и синтезом нас собою. И в выражении Метагалактики ФА второго проявления нашей биологической организации Жизни в Универсуме.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначального Отца Универсума и стяжаем 16 Сил Изначального Отца Универсума в явлении 8‑ми Сил Стихий и 8‑ми Сил Царств ракурсом Универсума в росте Человека Метагалактики и Человека Всемогущего универсумным явлением каждого из нас (пауза).

И возжигаясь этим, преображаясь этим (пауза), мы синтезируемся с Изначальным Отцом, стяжаем 16 Сил явления Стихий и Царств Универсума каждому из нас, нашим биологическим типом универсумной организации физически собою. 

И просим Изначального Отца Универсума преобразить каждого из нас и синтез нас на новое Силовое стихийное явление организации нашей биологической Жизни Бытиём Универсума и организации нашей Жизни Царств во внешнем взаимодействии окружающей средой, с царственными гармониками Планеты Жизнью Универсума 8‑ричной Силой Царств Универсума в каждом из нас и синтеза нас собою. (Пауза).

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначального Отца Универсума и стяжаем специальный 8‑ричный состав Стихий каждому из нас индивидуально явлением 8‑рицы Сил и стихийных оснований 64‑рично каждому из нас. 

И синтезируясь с Изначальным Отцом Универсума, возжигаемся синтез-8‑ричной Стихией в новой Универсумной биологической организации Жизни каждого из нас нашим биологическим Бытиём Универсума физически собою. (Продолжительная пауза)
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначального Отца Универсума и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Человека Универсума в выражении синтеза Человека Метагалактики нашего биологического типа, явлением Силы восьми Царств метагалактически-универсумно универсумно-метагалактического Бытия в явлении стихийной организации Жизни каждым из нас. (Пауза)
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначального Вышестоящего Отца и стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца Универсумного принципа организации Жизни физическим явлением Изначальности Изначально Вышестоящего Отца соорганизацией физичности каждого из нас и синтеза нас физически собою. (Пауза)
И возжигаясь этим, преображаясь этим, развертывая новое явление Человека Универсума каждым из нас. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем выражение Человека Универсума физически каждым из нас и синтезом нас собою. (Пауза)
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначального Отца Универсума, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь Универсума. Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь 16‑рицей Сил с явлением новых индивидуальных стихийных гармоник и сферы Синтеза каждого из нас, и концентрации 8‑рицы Царств Жизни Универсумной среды вокруг нас физически собою с явлением Человека Универсума физически выражением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы эманируем все стяженное, возожженное в ИДИВО, ДИВО 82‑го Проявления Харьков с Филиалами, во все ДИВО и Филиалы участников данной практики и ИДИВО каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.

Компьютерный набор текста практики:

Наталья Матяш, ДИВО 82 Про Харьков

Мы после перерыва пообъясняемся. Сейчас пять минут восьмого. Перерыв.

2-й день, 2-я часть
Файл: 2-4 ( 00:31:45 – 00:56:05 )

Практика 8. Стяжание Эталона Изначального Человека в психодинамизме возможностей явления 128‑рицы Частностей в синтезе цельности Изначального Человека цельной Психодинамикой его явления Эталонов Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание прямого явления Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
Поплавило, называется, правда? (Пауза) Идём дальше.

И мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Огнём, и переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 96‑Изначально-проявленый явленно в форме Ведущих 3‑го Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Мы становимся пред Ипостасями Синтеза Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь 96‑Изначально-проявленно явленно.
Развертываясь пред Изначальными Владыками, синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и адаптировать восьмирицу Стихий, развернутую Универсумно явлением синтез-проявленных универсумных организаций физичностью Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и в адаптации к восьмирице Стихий и восьмирицы Царств Универсумного ракурса преобразить каждого из нас на новое Универсумное синтез-проявленное стихийное и царственное выражение каждого из нас и синтеза нас собою.

И возжигаясь Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им (пауза), мы синтезируемся с Изначальным Владыкой Кут Хуми и, возжигаясь его Огнём, в Огне Владыки синтезируемся с Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца напрямую, он вокруг вас в этом зале.

И синтезируясь с Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца в Огне Изначального Владыки Кут Хуми, мы стяжаем Синтез, Системы, Огонь и Условия адаптации, преображения, взаимоорганизации и новых возможностей реализации Стихий Универсума проявленного ракурса выражения и Царств проявленно-универсумно-метагалактического ракурса выражения в явлении каждого из нас и синтеза нас Изначально Вышестояще проявленного.(Пауза)
И возжигаясь этим, преображаясь этим, являем собою фиксацию Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца в преображении каждого из нас всем стяжённым и стяжаемым каждым из нас и синтезом нас. И отстраиваемся в Огне Изначального Владыки Кут Хуми на стихийно-царственную организацию каждым из нас и синтезом нас собою. (Пауза)
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 128‑Изначально-проявленный явленно в форме Ведущих Синтез. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Практики Психодинамики в организации синтеза Частей и в выражении роста каждой Части эталонным явлением Изначально Вышестоящего Отца физически собою. (Продолжительная пауза)
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 128 Изначальных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 128 психодинамических эталонов Частностей каждого из нас явлением 64‑х Синтезтел разной мерностной организации, 32‑х Частей, от Образа Отца до ИДИВО Человека Изначального, разных мерностных организаций и 32‑х Статус-частей постепенного роста в каждом из нас и в синтезе нас разной мерностной организации психодинамически цельно в развитии цельной формы Тела и его возможностей Субъядерного Синтеза явления Изначально Вышестоящего Отца 128-рично физически собою.

И возжигаясь 128‑ью Изначальными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, развертываем 128 эталонов Психодинамики Частностей, указанных выше, каждому из нас в явлении и организации Изначально Вышестоящего Отца и его созидания Субъядерным Синтезом и выражением этих Частей собою. (Пауза)
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируя 128‑рицу эталонов психодинамического явления Частностей каждым из нас в синтезе их собою, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Изначального Человека, Эталон Изначального Человека в психодинамизме возможностей явления 128‑рицы Частностей в синтезе цельности Изначального Человека цельной Психодинамикой его явления Эталонов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. (Пауза)
И возжигаясь, преображаясь этим, являя Изначального Человека психодинамическим Эталоном Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас (пауза). 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прямое явление Изначально Вышестоящего Отца физически собою. (Длительная пауза)
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, преображаясь им, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие. (Пауза) 

И эманируем все стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 82‑го Проявления Харьков с Филиалами, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и Филиалы участников данной практики и ИДИВО каждого из нас.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики. Аминь.

Компьютерный набор текста практики:

Наталья Матяш, ДИВО 82 Про Харьков

Файл: 2-4 ( 01:36:12 – до конца )

Практика 9. Итоговая.
И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 

Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 96‑Изначально-проявленный явленно. Развёртываемся пред Владыками Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с их Хум, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику 3‑го Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 128‑Изначально-проявленный явленно в форме Ведущего Синтез. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику 3‑го Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 67 миллиардов Огней 3‑го Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 67 миллиардов Единиц Огня 67‑го Изначально Вышестоящего Проявления Изначально Вышестоящего Отца собою. Стяжая Стандарт 3‑го Изначально Вышестоящего Синтеза… (Всё нормально, это Психодинамика. Стойте у Отца).
Стяжая Стандарт 3‑го Изначально Вышестоящего Синтеза и прося записать его в Единицы Огня и Огни каждого из нас и синтеза нас, стяжённые нами.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 3‑го Изначально Вышестоящего Синтеза, Цельный Огонь и Цельный Синтез 67‑го Изначально Вышестоящего Проявления. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 128 Изначальных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 128 Изначально Вышестоящих проявленностных Частей из 128‑ми Субьядерных Синтезов 67‑го Изначального Проявления Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И возжигаясь ими, преображаясь Изначальными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь ими собою, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца Изначального Человека 67‑го Изначального Проявления Изначально Вышестоящего Отца собою в синтезе 128‑ми стяжённых Частностей.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, развёртываемся Изначальным Человеком 67‑го Изначального Проявления пред Изначально Вышестоящим Отцом собою. 

И синтезируясь им с Хум Изначального Отца, стяжаем:

· троичную синтез‑128‑рицу, возжигаясь, развёртываемся им;

· Душу Изначально Вышестоящего Отца 67‑проявленную, возжигаясь, развёртываемся им;

· 67‑проявленное явление Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развертываемся им;

· Ядро 3‑го Изначально Вышестоящего Синтеза, возжигаясь им;

· Ядро 3‑х Изначально Вышестоящих Синтезов, возжигаясь им
· и прямой троичный 67‑проявленный Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 3‑й Синтез, новые стяжания, новые возможности, новые реализации, подаренные нам и развёрнутые нам. Благодарим за допущение каждого из нас на данный Синтез.

Переходим к Владыкам Кут Хуми Фаинь 96‑Изначально-проявленно явленно. Становимся в зале Ипостаси Синтеза ИДИВО, благодарим Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь за данных Синтез, наше допущение на него, преображение им и новые возможности, подаренные каждому из нас и синтезу нас этим Синтезом, и прося принять нас на обучение 3‑м Изначально Вышестоящим Синтезом на весь месяц до 4‑го Изначально Вышестоящего Синтеза.

Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываемся Изначальным Человеком в 67‑проявленным 128‑ричным. Развёртываемся троичной синтез 128‑рицей, Ядром 3‑го Синтеза, Ядром 3‑х Синтезов, Душой Изначально Вышестоящего Отца и 67‑проявленным явлением Изначально Вышестоящего Отца собою в синтезе Ядер и Огней 3‑го Изначально Вышестоящего Синтеза, Цельным Огнём и Цельным Синтезом 67‑го Изначально Вышестоящего Проявления, Цельным Огнём и Цельным Синтезом 3‑го Изначально Вышестоящего Синтеза собою. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, являя 67‑проявленное выражение Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, мы эманируем все стяжённое и возожжённое в ИДИВО, в ДИВО 82‑го Проявления Харьков с Филиалами, во все ДИВО и Филиалы участников данной практики и ИДИВО каждого из нас.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, благодаря, благодарим Владык Ведущих каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

Компьютерный набор текста практики:

Наталья Матяш, ДИВО 82 Про Харьков
На этом Третий Изначально Вышестоящий Синтез завершён. Спасибо вам. Извините за задержку.
Общая проверка текстов практик: Ольга Писаренко, ДИВО 82 Про Харьков 
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