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1-й день, 1-я часть

Файл: 4-1 ( 01:50:26 – 02:24:58 ) 
Практика 1. Явление 4‑х видов позиции наблюдателя: планетарной, солнечной, галактической и метагалактической. Перевод из планетарного в метагалактическое осуществление. Стяжание развития и выражения Человека Метагалактики в преодолении Человека Планеты, Солнечной системы и Галактики. 
И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся всей концентрацией Огня и Синтеза, действующего в каждом из нас физически. 
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 96‑Изначально-проявленный явленно, туда переводят ваши огненные у тех, кто был на Синтезах, или тонкие, кто первый раз пришёл, или огненные, кто был в огненном теле в предыдущей эпохе, тела. Ну, у каждого своё. Развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. 

Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжая и возжигаясь Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжая выражение 4‑го Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаясь им, стяжаем форму Ведущего 4-го Синтеза физически собою, ФОРМА не даст растечься вашему огненному телу при концентрации метагалактических сил, поэтому все одеваемся в форму Ведущего Синтез, вы ведёте Синтез этим, свой. 

 И возжигаясь Ведущим 4‑го Синтеза, мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжая и возжигаясь 4-мя Изначально Вышестоящими Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 4‑х видов позиции наблюдателя: планетарной, солнечной, галактической и метагалактической. (Пауза)
И возжигаясь 4‑мя Изначально Вышестоящими Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, просим (Изначально) Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь зафиксировать на каждом из нас сферу концентрации Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца (пауза) и развернуть 4 позиции наблюдателя явлением созидания материи Планеты Земля, материи Солнечной системы, материи Галактики, частью которой является наша Солнечная система и Планета, и материи Метагалактики в синтезе Планеты, Солнечной системы и Галактики, вместе взятых. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 128‑Изначально-проявленный явленно. (Продолжительная пауза) И развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Изначальный Синтез позиции планетарного наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаясь им, стяжаем антропный принцип синтеза планетарного каждого из нас и синтеза нас собою и, возжигаясь, преображаемся им. (Продолжительная пауза) И возжигаясь, фиксируем планетарное антропное сотворение каждого из нас физически, преображаясь им.

Далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначальный Синтез позиции солнечного наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца, Солнечной системы. И возжигаясь, преображаясь им, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем антропный принцип Солнечной системы, созидающий каждого из нас и синтез нас собою. И возжигаясь, преображаемся им (пауза), развёртывая физическую концентрацию сферы Солнечной системы, сферы Дома Отца Солнечной Системы, фиксирующегося на нас в развитии и реализации позиции наблюдателя Солнечной системы физически собою (пауза) и возжигаясь этим. (Продолжительная пауза)
Далее, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Изначальный Синтез позиции наблюдателя Галактики Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь ею, преображаясь ею (пауза), мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем антропный принцип сотворения Галактики каждому из нас и синтезу нас собою. И возжигаясь, преображаемся им, прося сконцентрировать физически сферу Галактики нашего существования на физической реализации тела в целом каждого из нас в реализации галактичности Пути нашего выражения физически собою и возжигаясь им. (Продолжительная пауза)
И возжигаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Его Хум стяжаем Изначальный Синтез метагалактической позиции наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь ею, преображаясь ею, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем антропный принцип Сотворения метагалактически Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. (Продолжительная пауза)
И возжигаясь этим, преображаясь этим, просим Изначально Вышестоящего Отца сконцентрировать Метагалактическую сферу бытия Изначально Вышестоящего Отца, Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики на каждом из нас. И возжигаясь, просим перевести развитие каждого из нас из планетарного в метагалактическое осуществление (пауза) и развернуть Метагалактический Путь осуществлением любых выражений каждому из нас и синтезу нас физически собою. (Пауза)
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначальный Синтез Метагалактической антропной реализации явлением Позиции Наблюдателя и антропного сотворения Метагалактикой Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас с переводом активации каждого из нас на метагалактическое развитие Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца физически собою. (Продолжительная пауза)
 И возжигаясь этим, преображаясь этим, развёртывая концентрацию Метагалактики, смену позиции наблюдателя и сотворение метагалактически Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас (пауза), мы, возжигаясь Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем развитие и выражение Человека Метагалактики в преодолении Человека Планеты, Солнечной системы и Галактики каждым из нас и синтезом нас собою. (Продолжительная пауза)
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца. И вот при этих эманациях укрепляется ваша позиция Человека Метагалактики и наблюдения метагалактического. (Пауза) Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Дом Изначально Вышестоящего Отца 82‑го Проявления Харьков с филиалами, эманируем во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной практики и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.


Компьютерный набор и проверка текста практики:

Валентина Шевченко, Аспект ДИВО 82 Про Харьков 


Файл: 4-1 ( 03:25:08 – до конца)

Практика 2. Явление восьми видов Восприятия Изначально Вышестоящего Отца в преображении и преодолении плановости развития предыдущей эпохи и развёртывании метагалактической позиции наблюдателя в росте микро- и макрокосмических взаимодействий. Явление восьми восприятий Изначально Вышестоящего Отца в перспективном росте Изначально Вышестоящим Отцом.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, возжигаемся метагалактической позицией наблюдателя каждым из нас. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Огнём, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 96‑Изначально-(Вышестояще)-проявленный явленно. Синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, развертываясь в форме Ведущих 4‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас пред Владыками. 

Синтезируясь с Хум Изначальных Владык, стяжаем восемь Изначально Вышестоящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и просим Изначальных Владык преобразить каждого из нас и синтез нас на явление восьми видов Восприятия Изначально Вышестоящего Отца в преображении и преодолении плановости развития предыдущей эпохи в каждом из нас и развёртывании метагалактической позиции наблюдателя в росте микро- и макрокосмических взаимодействий, на явление 8-рицы Метагалактических и Изначальных Восприятий каждым из нас и синтезом нас.


И возжигаясь восьмью Изначальными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем фиксацию Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас изначального восприятия, явленного восприятия, проявленного восприятия, конкретного восприятия, присутственного восприятия, мирового восприятия, реальностного восприятия и капельного восприятия каждым из нас. И возжигаясь 8‑ю фиксациями Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. (Продолжительная пауза)

И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 128‑Изначально-проявленный явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся 8‑ю Изначальными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление восьми восприятий Изначально Вышестоящего Отца физически собою в перспективном росте Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас собою. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем:

 Ядро Синтеза Изначального Восприятия явлением Пробуддической материи каждым из нас. 

Ядро Синтеза Явленного Восприятия явлением Всеединой материи каждым из нас.

Ядро Синтеза Проявленного Восприятия явлением Единой материи каждым из нас.

Ядро Синтеза Конкретного Восприятия явлением Универсумной материи каждым из нас.

Ядро Синтеза Присутственного Восприятия явлением Метагалактической материи каждым из нас.

Ядро Синтеза Мирового Восприятия явлением Планетарной материи каждым из нас.

Ядро Синтеза Реальностного Восприятия проявлением Планетарной ракурсом Солнечной, в синтезе их материй каждым из нас.

И Ядро Синтеза Капельного Восприятия явлением Планетарной в синтезе Галактической материи каждым из нас физически собою.

И возжигаясь 8‑ю Изначальными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, мы преображаемся на восемь Ядер Синтеза, фиксирующих концентрацию Изначального Синтеза каждого из восьми Восприятий собою Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас с ростом Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. (Продолжительная пауза)
 И возжигаясь ими, преображаясь 8‑ю Изначальными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы просим Изначально Вышестоящего Отца направить каждого из нас и синтез нас на реализацию и развитие 8‑ми видов Восприятия Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас собою. (Пауза)
 И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Развёртываясь в физическое присутствие, развёртываем позицию Метагалактического наблюдателя фиксацией 8‑ми видов Восприятия в его развитии физически собою явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. (Продолжительная пауза)
И развёртываясь физически цельно иными видами Восприятия каждым из нас, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 82‑го Проявления Харьков с филиалами, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной практики и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики. Аминь.

Сейчас без десяти восемь, будет одно объявление и перерыв.


Компьютерный набор теста практики:

Аспект ДИВО 82 Про Харьков Валентина Шевченко

1-й день, 2-я часть

Файл: 4-2 ( 00:26:14 – 01:02:33 )

Практика 3. Стяжание Чаши Грааля, Огня Мысли, Зеркала Читты, Синтезобраза, Амриты Изначально Вышестоящего Отца.
И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 96‑Изначально-проявленный явленно. (Пауза) Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 96‑проявленно явленно, развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ведущих Синтез и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 4‑й Части Изначально Вышестоящего Отца Синтезобраз, явлением глубины ментальности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас ракурсом наблюдателя Человека Метагалактики и в Сотворении Синтеза Метагалактикой каждым из нас. И явить Чашу Грааля, развернув или восстановив, переведя на метагалактический вариант выражения, Чашу Грааля каждому из нас со всеми необходимыми атрибутами ментальности и Огнём Мысли, являющим единое творчество мысли, заполняющим Чашу Зеркалом Читты и являющим Престол Пробуддических Сил каждому из нас и синтезу нас собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 128‑Изначально-проявленный явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически собою, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на ментальность осуществления Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца цельно физически собою. (Продолжительная пауза)
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Чашу Грааля каждому из нас, прося преобразить каждого из нас ею, развернуть прямую ментальность Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огонь Мысли, являя Огонь Грааля каждым из нас и синтезом нас собою (пауза) и заполняя Огнём Мысли Чашу Грааля до краёв, входя в созерцательное состояние восприятия Зеркала Читты Чаши, явлением плотности Огня Мысли Изначально Вышестоящим Отцом в Чаше Грааля каждым из нас, каждому из нас и в синтезе нас. И возжигаемся Зеркалом Читты Чаши Грааля каждым из нас. (Продолжительная пауза)
И возжигаясь Зерцалом Читты физически собою, мы просим Изначально Вышестоящего Отца пробудить каждого из нас к ментальности Метагалактики Огнём Мысли Чаши Грааля каждого из нас. (Пауза)
И возжигаясь этим, стяжаем Сферу Грааля в центр Зерцала Читты Чаши Грааля, стяжая Ядро Синтеза Ментальности Пробуддической проявленной материи метагалактически каждым из нас, стяжая 128 Пробуддически-образующих Сил проявленно-эволюционного метагалактического граального выражения каждым из нас и стяжая 128 Граально-образующих Сил проявленного, 68‑ми Изначальных Проявлений Граально-образующего развития и реализации каждого из нас Граалем. И стяжаем 128 Граально-образующих Сил 68‑Изначально-проявленно явленно в развёртывании 128-рицы Пробуддически-образующих Сил проявленно-эволюционных метагалактических собою, и насыщая Ядро ментальности двумя 128-рицами образующих Сил проявлено-присутственной реализации каждого из нас и синтеза нас собою. (Пауза)
И возжигаясь сферой Грааля в полноте образующих Сил явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, стяжая Зерцало в основание Чаши, на дно Чаши, стяжая 128 сфер мысли, входящих как 128 сферических оболочек в Чашу, сквозь неё и над ней, с центровкой сферой Грааля, плавающей в центре Чаши в Огне Мысли каждым из нас. 

И в синтезе этого, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтезобраз ментального телесного выражения явлением в Чаше каждого из нас, стоящий босиком на Зерцале, на дне Чаши, имеющий сферу Грааля в центре грудной клетки на уровне Хум, где в центре груди связка рёбер, и стоящий по этот центр груди в Огне Мысли, головой над, с плечами, в Чаше Огня Мысли каждого из нас. (Пауза)
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Амриту Изначально Вышестоящего Отца, заполняющую Синтезобраз внутри, развёртывающимся прямым Ментальным Огнём Живы Изначально Вышестоящего Отца и распространяющимся цельно по всем клеточкам физического тела каждого из нас в синтезобразном явлении физического тела каждого из нас Огнём Живы Амритой Изначально Вышестоящего Отца собою.

 И заполняя Синтезобраз Изначальностью Амриты Изначально Вышестоящего Отца цельно, всеклеточно собою и активируя её Огнём Живы Явленностью Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас собою. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, стяжаем Огонь Грааля в Огонь Мысли, стяжая единое Творение Мысли Изначально Вышестоящим Отцом Чашей Грааля явлением Синтезобраза Изначально Вышестоящим Отцом собою. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем насыщенность знаниями, эталонными мыслями и ментальностью Изначально Вышестоящего Отца с возможно глубоким проникновением в Смыслы, Суть, Идеи и Пламенность Силой Мысли Изначально Вышестоящего Отца собою. (Продолжительная пауза)

И прося насытить ячейки Чаши, согласно Служению, Статусу, Посвящениям и подготовке в их максимальном выражении, синтезом всего во всём, Чашу Грааля, ячейки каждого из нас, во всех 128-ричных сферах явления ячеек Чаши, в выражении128-ричности Изначально Вышестоящего Отца любыми гранями 256‑ти Посвящений, 32‑х Статусов и цельности Служения Изначально Вышестоящим Отцом физически собою, со всей глубиной организации 128‑ми Частей каждым из нас, являемых Синтезобразом ментально-физически каждым из нас собою. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. (Продолжительная пауза)
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, стяжённым прямым выражением ментальности Изначально Вышестоящего Отца собою, явлением синтезобразного телесного выражения Изначально Вышестоящего Отца 4‑й Частью и 68‑й Частностью Изначально Вышестоящего Отца физически собою. (Продолжительная пауза)
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь Чашей ментальности, Синтезобразом в развёртывании цельно всем физическим телом и сферами ментальности каждым из нас и синтезом нас собою. (Пауза)
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 82‑го Проявления Харьков с филиалами, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной практики и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики. Аминь.

Компьютерный набор практики и проверка текста:

Валентина Шевченко, Аспект ДИВО 82 Про Харьков 

Файл: 4-2 ( 01:44:17 – до конца )

Практика 4. Стяжание Сердечной Мысли.
И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, переходим в зал Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь 96‑Изначально-проявленно явленных. Развёртываясь в форме Ведущего Синтез, синтезируясь с Хум Изначального Владыки Кут Хуми, стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на новое явление Сердечной Мысли ментальностью Синтезобраза каждого из нас собою. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 128‑Изначально-проявлено явленно. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Сердечной Мысли Изначально Вышестоящего Отца собою 128-ричной. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Сердечную Мысль синтез‑128‑Изначально-проявленную, Изначально-присутственную и Изначально-проявленностную каждому из нас. И развёртываем прямую Сердечную Мысль Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в развитии и явлении новой ментальности Изначально Вышестоящего Отца новой Эпохой физически собою. 

И возжигаясь Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, развёртывая Сердечную Мысль в каждом из нас, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

 Возвращаемся в физическое присутствие, развёртывая Сердечную Мысль собою. И эманируя всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, в ДИВО 82‑го Проявления Харьков с филиалами, во все ДИВО и филиалы участников данной практики и ИДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

Секунду, почувствуйте, как у вас вот здесь, ну, чуть «крышка» снята. Есть такое состояние. (Из зала: «Поехала») Нет, поехала – это у некоторых, у нас просто снята. И второе ощущение, попробуйте вот здесь на висках, поощущать полноту, или на затылке некую заполненность, это то, о чём я говорил. Если вы сейчас это ощутите, вы сможете проживать, как Отец вам направляет мысль, что сделать. Когда Отец отправляет мысль, он отправляет Сердечную мысль. Когда Владыке нужно дать высокое задание, очень высокое, он направляет не мысль, а Сердечную мысль. И она буквально вот так, за пределами черепа, вот где мои руки стоят, заполняет голову, цельно, вот так сферически. А потом проникает, собственно, в сферу и становится молнией разрядов. Но вначале она вот сферически вас заполняет. Вот она уже меньше, вот она усваивается, пока я говорю. Вот она у меня уже такая. Ещё несколько минут пройдёт, она схлопнется и станет разрядом внутри меня, у каждого из вас то же самое.

На сегодня всё. Всем спасибо за внимание. Спасибо. Завтра на час раньше, то есть в 15.00, не забывайте.
Компьютерный набор текста практики:

Валентина Шевченко, Аспект ДИВО 82 Про Харьков 

2-й день, 1-я часть
Файл: 4-3 ( 01:28:40 – 01:47:01 )

Практика 5. Стяжание Эталонных видов Мышления Изначально Вышестоящего Отца.
Значит, мы сейчас стяжаем, кроме того, что сдадим, Эталонные виды мышления у Отца. И, кстати, у некоторых там закрадывался вопрос: «Вот там, ты как-то странно мыслишь». Я у отца стяжал виды мысли, а потом их развивал. И постепенно складывается новый вид мышления: ты более быстро входишь в новое, чем преодолевая старые виды мысли. Смысл в этом.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас (пауза). Возжигаемся всеми накоплениями и Синтезными выражениями 4‑го Изначального Синтеза (пауза).
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 96-Изначально-проявленный явленно. (Пауза) Развёртываясь пред Изначальными Владыками в форме Ведущих 4‑й Синтез, возжигаем 128 сфер мысли, стяжённых вчера, кто был вчера, или сферы масли, доступные нам, кто пришёл сегодня. 

И синтезируясь с Хум Изначальных Владык, стяжаем восемь Изначально Вышестоящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление восьми сфер мысли разработанными аппаратами действия мыслью: от тотемного до мыслеобразного мышления каждого из нас, с возможностью преображения мифологического мышления явлением Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И, возжигаясь восьмью Изначально Вышестоящими Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, просим освободить каждого из нас от старых записей, выражений, связок и явлений каждого из восьми видов мысли всех предыдущих воплощений и эпох развития индивидуального Духа каждого из нас с просьбой опустошённости в преддверии явления пред Изначально Вышестоящим Отцом. А также освобождение от любых форм мысли, не соответствующих современности и не развивающих нас на перспективу реализации любых возможностей каждого из нас. (Продолжительная пауза)
И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 128‑Изначально-проявленно явленно. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ведущего Синтез. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь Изначальных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас собою. (Пауза)
И опустошая от старых записей сферы мысли, развивая и развёртывая новые сферы мысли, просим развернуть аппарат мысли, глубину мысли и Творение мысли с записями новых возможностей, реализаций их в восемь видов мышления: мифологического, тотемного, формального, логического, ассоциативного, образного, мыслеформы и мыслеобраза. А также развернуть решением Отца любые более высокие виды мысли от 9‑го по 128‑е, соответствующие Посвящениями, Статусам и Служению каждого из нас. (Пауза)
И, синтезируясь с Синтезобразом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь со 128-ю Сферами Мысли Изначально Вышестоящего Отца своими 128‑ю сферами мысли собою (продолжительная пауза). И стяжаем вмещение и развёртывание аппаратов Мысли Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, насыщенность мысли каждой Сферы Мысли Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, выразимость, разработанность, совершенство и Творение Мысли каждой из Сфер Мысли Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. (Продолжительная пауза)
И возжигаясь восьмью Изначальными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, насыщаемся всеми возможностями Сфер Мысли, аппаратов и Мыслями Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая Творение Мысли Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. (Продолжительная пауза)
И преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Созидание Изначально Вышестоящим Отцом Творящей Мысли и Творчества Мыслью каждого из нас, стяжая возможность разработки, реализации и выражения мысли физически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально (Вышестоящих) Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие (пауза) и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, Дом Изначально Вышестоящего Отца 82‑го Проявления Харьков с филиалами, во все Дома и филиалы участников данной практики и Изначальный Дом каждого. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики. Аминь.
Компьютерный набор текста практики:

Ольга Писаренко, ДИВО 82 Про Харьков

Файл: 4-3 (02:30:07 – 02:51:25 )

Практика 6. Явление 128‑ми субъядерных огнеобразов в рождении разного вида материальности силой мысли каждого из нас одномоментным ракурсом Физического мира, Тонкого мира, Огненного мира и Изначального мира в синтезе 128‑рицы огнеобразов. Стяжание 128‑ми видов мысли сложения различного огнеобразного состава явления Изначально Вышестоящего Отца.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь (пауза). Возжигаясь их Огнём, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО (128‑Изначально-проявленный явленно) 96‑Изначально-проявленный явленно, развёртываясь в зале в форме Ведущих Синтез.

Мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь и стяжаем 128 Изначально Вышестоящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 128‑ми субъядерных огнеобразов в рождении разного вида материальности силой мысли каждого из нас одномоментным ракурсом Физического мира, Тонкого мира, Огненного мира и Изначального мира в синтезе 128‑рицы огнеобразов каждым из нас и синтеза нас. 
И, возжигаясь 128-ю Изначально Вышестоящими Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 128‑Изначально-проявленный явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся 128‑ю Изначальными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. 

И возжигаясь ими, преображаясь ими, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на 128‑рицу новых огнеобразов явления компактификации развития материи силой мысли и структурной материальности в целом каждым из нас явлением синтеза огнеобразов выражением Синтезобраза ментального, стяжённого вчера каждого из нас и формированием мыслей в огнеобразах в развитии и развёртывании материи и материальности силой мысли Человека каждым из нас и синтезом нас собою. (Продолжительная пауза)
И возжигаясь этим (пауза), мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 16 метагалактических, 16 единых, 16 пробуддических, 16 сиаматических, 16 проявленных, 16 изначальных, 16 огненных и 16 синтезных огнеобразов в синтезе 128‑ричных каждому из нас и синтезу нас от спина до ядра, 16‑рично явленных в каждом из восьми пакетов 16‑ричных огнеобразов 128‑ричного выражения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим (продолжительная пауза) и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 128 видов мысли сложения различного огнеобразного состава явления Изначально Вышестоящего Отца собою. (Пауза)
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим явить возможность рождения и творения мысли 128‑ю видами огнеобразов, сливающихся между собою и образующих ядерно-устойчивые связи содержательного выражения организующихся направлений и тенденций (пауза) каждым из нас и синтезом нас. (Продолжительная пауза)
И возжигаясь 128-ю видами мысли преображения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, мы развёртываем явление Изначально Вышестоящего Отца собою, преображаясь им. И развёртываем 128 видов мысли в разработке соответствующих сфер и аппаратов мысли, мышления в перспективном развитии каждого из нас и синтеза нас этим. (Продолжительная пауза)
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. (Продолжительная пауза) И развернуть Творение мысли развитием соответствующих аппаратов мысли каждым из нас и синтезом нас собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально (Вышестоящих) Владык Кут Хуми Фаинь. (Пауза) Возвращаемся в физическое присутствие и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 82‑го Проявления Харьков с филиалами, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной практики и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики. Аминь.
Компьютерный набор текста практики:

Ольга Писаренко, ДИВО 82 Про Харьков

Файл: 4-3 (03:43:18 – до конца )

Практика 7. Преображение на развёрнутую деятельность синтезобразности 128‑ю видами мышления, мыслью и мыслями каждого и на возможную дееспособность 128‑ми видов сфер мысли, видов мышления аппаратами её. 
И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 96‑Изначально-проявленный явленно. Синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем 128 Изначально Вышестоящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить 128 сфер мысли каждого из нас в ментальности Чаши Мысли Синтезобраза каждого из нас с развёртыванием в каждой из сфер мысли достигнутой глубины мыслеобразности и ядерности действия мысли в активации аппаратов мысли огнеобразной сферой, насыщенной, взаимодействующими ядрами и огнеобразами между собой в рождении ядерности мысли взаимосвязанным содержанием между ними, записанным содержанием ядер как записанным Синтезом в Огне ядер каждым из нас. И, развёртывая обобщённый результат активации мысли, как физически обобщённый, так и переданный Изначально Вышестоящим Отцом и Владыкой каждым из нас и синтеза нас.
И возжигаясь 128-ю Изначально Вышестоящими Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем действие огнеобразных объёмов результатов обобщений наших в 128‑ми вариантах, в развитии, рождении и реализации 128‑ми видов мышления каждого из нас и синтеза нас собою. 
И, возжигаясь 128‑ми (пауза) Изначально-проявленно 128‑ю видами мышления, Изначально Вышестоящими Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 128‑Изначально-проявленный явленно. (Продолжительная пауза) И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 128‑Изначально-проявленный явленно. 

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжая Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на развёрнутую деятельность синтезобразности 128‑ю видами мышления, мыслью и мыслями каждого из нас и развернуть возможную дееспособность 128‑ми видов сфер мысли, видов мышления аппаратами её в каждом из нас и в синтезе нас собою. (Пауза)
И возжигаясь этим, преображаясь этим (пауза), мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально (Вышестоящих) Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие, развёртывая активацию синтезобразности мысли каждым из нас 128‑ю видами мышления, аппаратами разработки, обработки и созидания мысли. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, ДИВО 82‑го Проявления Харьков с филиалами, во все ДИВО и филиалы участников данной практики и ИДИВО каждого из нас. 
А теперь замрите, и все ощущения на головной мозг и голову. Попробуйте поощущать плотность, вполне физическую, которая есть сейчас в вашей голове. Вот это тот самый объём огнеобразов как сферы. То есть это синтез сфер, который сейчас чётко зафиксирован Отцом на вашей голове. И кто сейчас проживает любой вид плотности внутри головы как ощущение плотности, это как раз есть то, о чём мы сейчас в практике стяжали у Отца, то сотворение, которое сделал Отец нам в голове как развитие сфер мысли. Это чёткая плотность, стоящая внутри головы сейчас. 
Можно ощущать разными качествами, но… плотность огнеобразов. Поощущайте это. Кто ощущает – вот так можно проживать сотворённость каких-то вещей Отцом внутри нас. В виде плотности или в виде какой-то реализованности. 
То же самое, если вы продлите этот взгляд, ощущения по телу, то в некоторых телесных выражениях, допустим, в руках, возникнет элемент тяжести. Руки немного тяжелы. Это огнеобразы растекаются из сфер мысли по телу. Вообще мыслит всё Тело в целом, просто концентрируется на головной мозг. 

Вот если вы сейчас проживаете тяжесть в руках, может быть, в подошвах ног, потому что мысли буквально стекают в ноги, или старые мысли утекают через подошвы ног. Для каждого из нас старая мысль это разная мысль, да? Можно ощутить в центре груди некое ощущение плотности или лёгкой уплотнённости. Это когда Хум у нас срабатывает или другие Части взаимодействуют со сферой мысли. 

Между лопатками сзади спины можно ощутить, как будто что-то вот висит – не висит, уплотнённое, буквально на коже. Ощущение такое, кожное. Это тоже работа того самого позвоночника, где сейчас действуют разряды, нити, о которых я говорил в Сушумне. И они вызывают такое ощущение плотности на коже сзади позвоночника. Легче всего это почувствовать между лопатками, там обычно высокое напряжение этих разрядов, оно чувствуется больше. Ну, там, близко к огненным центрам тела Человека. Ну, вот примерно.

То же самое можно на лице ощутить, как какую-то, как какое-то ощущение маски – не маски, на лице. Это плотный поток огнеобразов, который из головы через лицо вырывается вперёд. Это автоматика такого действия. Когда мы думаем, лицо нужно, чтобы мысль шла вперёд. Поэтому мы говорим «от лица». Это такое, подсознательное выражение, что мы мысль через лицо отдаём другим, а не только говоря об этой мысли языком.
Вот примерно состояние, которое сейчас я тестирую в группе, у разных лиц. На мне они как-то синтезируются, это моя профессия такая. И вы попробуйте это ощутить. Ощутите – вы вошли в то, что мы называем «проживание». Вы можете ощущать это как-то по-своему, по-другому, не так, как я сказал. Это тоже возможно. У нас слишком разные у всех эффекты проживаемости. Главное – прожить что-то иное, чем было до этого. Проживаете. Вы сейчас проживаете. То есть включаетесь в некое состояние дееспособности четвёртой Части, которая создаёт вам свои эффекты в теле. То есть дееспособность разных Частей, вызывающая эффекты в теле, называется проживанием, когда вы проживаете эти Части, вы выражаетесь ими.
И выходим из практики. Аминь. 
Вот сейчас была очень высокая концентрация сфер, поэтому было достаточно возможностей прожить это. 

Сейчас семь вечера, перерыв 25 минут.
Компьютерный набор текста практики:
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Практика 8. Стяжание новых Миров присутственно-проявленных и четырёх видов глубины Мысли в разновариативном их исполнении многоприсутственно и многопроявленно явлением четырёх Миров. Стяжание 128 эталонных мыслей каждого Мира и постоянной ментальной активности в разработке и выработки разных мыслей. 
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас (пауза). 
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходя в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 96‑Изначально-проявленный явленно. Развёртываясь в зале в форме Ведущих Синтез, мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь и стяжаем четыре Изначально Вышестоящих Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление четырёх видов глубины Мысли в разновариативном их исполнении многоприсутственно и многопроявленно физически собою, явлением четырёх Миров и с различением качества глубины Мысли Физическим миром со стяжанием Физического мира каждым из нас, глубины качества Мысли Тонким миром со стяжанием Тонкого мира каждым из нас, глубины качества Мысли Огненным миром со стяжанием Огненного мира каждым из нас и глубины качества Мысли Изначальным миром со стяжанием Изначального мира каждым из нас. (Пауза) И возжигаясь 4-мя Изначально Вышестоящими Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими (пауза длительная)...
И возжигаясь 4-мя Изначально Вышестоящими Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 128‑Изначально-проявленный явленно. 
Развёртываясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ведущего Синтез и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящим Отцом,  стяжаем Физический мир 32‑присутственно Метагалактикой ФА и 32‑Изначально-проявленных Изначально Вышестоящим Отцом в синтез каждого из нас и синтеза нас, стяжая глубину качества физической мысли собою, явленной Светом Любви. И стяжая Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою, возжигаясь, преображаемся этим. (Пауза)
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Тонкий мир Изначально Вышестоящего Отца синтезом 64‑х Изначальных Присутствий Метагалактики ФА и 64‑х Изначальных Проявлений Изначально Вышестоящего Отца собою, стяжая Тонкую мысль глубиной и качеством Духа и Мудрости Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь, стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им. (Продолжительная пауза)
 И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Огненный мир Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 96-ти Изначальных Присутствий Метагалактического Проявления и 96-ти Изначальных Проявлений Изначально Вышестоящего Отца синтезом их, стяжая Огненную мысль глубиной и качеством Огненного мира явлением Огня и Воли Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И стяжая Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся этим. (Продолжительная пауза)
И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Изначальный мир Изначально Вышестоящего Отца 128-ю Изначальными Присутствиями Метагалактического Проявления и 128-ю Изначальными Проявлениями Изначально Вышестоящего Отца собою, стяжая Изначальную мысль Изначального мира явлением Изначальности и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И, стяжая Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся им, развёртываемся этим, реализуя четыре вида миров Изначально-проявленно/Изначально-присутственно каждым из нас и синтезом нас. (Пауза)
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 128 эталонных мыслей Физического мира 128‑ми сфер мысли каждым из нас. Стяжаем 128 эталонных мыслей Тонкого мира в развёртывании 128-ми сфер мысли каждым из нас. Стяжаем 128 эталонных мыслей Огненного мира в развёртывании 128-ю сферами мысли каждого из нас. И стяжаем 128 эталонных мыслей Изначального мира в развёртывании 128‑ми сфер мысли каждого из нас. 

И возжигаясь четырьмя Изначальными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца:

·  разработку и выработку сферами мысли каждого из нас Физических мыслей Светом и Любовью. И вырабатывая, развёртываем их собою;

·  разработку и выработку Тонких мыслей Духом и Мудростью. И рождая, развёртываем их собою;

·  стяжаем разработку и выработку Огненных мыслей и, сотворяя, развёртываем их собою;

·  и стяжаем разработку и выработку Изначальных мыслей и, творя их, развёртываем их собою. 
Возжигаясь четырьмя Изначальными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и эманируя произведённые мысли Физического мира, Тонкого мира, Огненного мира и Изначального мира физически собою каждым из нас. (Длительная пауза ).

 И возжигаясь Изначальными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем постоянную Ментальную активность в разработке и выработки разных мыслей любыми видами мыслей любых 4‑х миров и 128‑ми выражений, явлений, видов, 128‑ми сфер мыслей многоприсутсвенно и многопроявленно физически собою, явлением синтезприсутсвенности 128‑ричной и синтезпроявленности 128‑ричной каждым из нас ментально, цельносинтезобразно физически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически собою этим. (Продолжительная пауза)
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие, возжигаемся всем стяжённым и возожжённым и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 82‑го Проявления Харьков с филиалами, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной практики и в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики. Аминь.     

Компьютерный набор текста практики:

Рита Беретарь, филиал ДИВО 92 Про Адыгея


Файл: 3-4 (01:13:24 – 01:31:49)

Практика 9. Посещение здания Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца на первом, физическом, Присутствии 65‑го Изначального Проявления, знакомство с Изначально Вышестоящим Отцом Планеты Земля. Выявление нового Тонкого развития Ипостасной Метагалактической Цивилизации Истины Планеты Земля. 
Вот есть Отец Планеты, который занимается развитием нашей Планеты в синтезе Тонкого мира. Сейчас мы сходим к этому Отцу на приём, познакомимся с Отцом Планеты. Так как мы ходим с вами к Отцу на 128-е Изначальное Проявление, я думаю, выйти в 65-е Проявление не составит труда с вами, пополам ниже. Но это будет именно выражение Отца Тонким проявленным миром. Это здание Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, оно многоэтажное, ну, ориентировочно 64-присутственное, но до конца тонкостей мы не знаем. Ну, 64 Проявления – 64 этажа, всё нормально. Это не здание Дома Отца, как избушка предыдущей эпохи, где один зал и пара комнат для жизни, одноэтажное. Да-да-да, было так. А это вот именно многоэтажное, вполне современное здание, где на вершине Зал Отца в мансарде. Ну, примерно на 65‑м, но мы говорим, в мансарде. 

Вот мы выйдем в это многоэтажное здание в мансарду, виды будут видны, окна там есть. Ну, там, в принципе, прозрачные стены, стенки есть, и вы можете посмотреть на окружающее и выразить Отца собою. Ну вот, всё. Идём к Отцу.
И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. (Пауза) Возжигаясь их Огнём, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО, развёртываясь 96-Изначально-проявленно явленно. (Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем) Синтезируемся с Хум Изначально (Вышестоящих) Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, просим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на возможное явление и выражение Изначально Вышестоящего Отца Планеты Земля явлением Изначально Вышестоящего Отца собою с фиксацией и постепенной развёрткой в Изначальном Доме Изначально Вышестоящего Отца Планеты Земля на первом, физическом, Присутствии 65‑го Изначального Проявления каждым из нас и синтезом нас собою. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 128‑Изначально-проявленный явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою. (Пауза) 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть явление каждого из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом Планеты Земля, выразив Тонкий мир новой эпохи 64‑Изначально-проявленно собою и явив каждого из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом Планеты Земля в выявлении нового Тонкого развития Ипостасной Метагалактической Цивилизации Истины Планеты Земля каждым из нас и синтезом нас явлением Изначально Вышестоящего Отца Планеты Земля физически собою.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, из зала Изначально Вышестоящего Отца мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Планеты Земля, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Планеты Земля на первое, физическое, Присутствие 65‑го Изначального Проявления в мансарду здания Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, на вершине здания. (Пауза) И становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Планеты Земля в форме Ведущих 4‑й Синтез. (Продолжительная пауза) 
И развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Планеты Земля, синтезируясь с его Хум, стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца Планеты Земля в развёртывании Ипостасной Метагалактической Цивилизации Истины Планеты Земля каждым из нас и синтезом нас собою. И возжигаясь этим, преображаясь этим, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас. (Продолжительная пауза)
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Планеты Земля, просим развернуть утончённость метагалактической жизни каждого из нас в разработке новых выражений Тонкого мира явлением Новой Эпохи каждым из нас и синтезом нас и реализации этого в осуществимой среде вокруг нас соответствующими профессиональными и иными человеческими, в том числе в культуре, в бизнесе, там, в педагогике, в профессии, где угодно, где вы работает, в любой человеческой среде явления каждым из нас. (Пауза)
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Планеты Земля за приём, устроенный нам. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца (пауза) Планеты Земля. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас новым явлением, осуществлённым каждым из нас для физического выражения Жизни собою. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Планеты Земля, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие. А теперь ощутите в себе физически состояние нового Тонкого мира, в голове легче всего. Опять же некая плотность, некое давление на виски. В центре груди тоже небольшое давление там, где я говорил, Хум. Мы разрабатываем проживание с вами. Пробуйте прожить это. Сами. 
Вот сейчас в голове начинается разреженность, мы приходим физически, что называется, в себя. Становится проще. Но это не значит, что Тонкий мир исчез, он просто так вот эманирует из нас, растворяясь. Но в голове состояние мягче, но плотность пока ещё есть.
И мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, Дом Изначально Вышестоящего Отца 82‑го Проявления Харьков с филиалами, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной практики и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
Ну вот, вы познакомились с новым Отцом Планеты с точки зрения Тонкого Мира. И он будет руководить как раз Метагалактической Цивилизацией и развитием человечества не только по нашей Планете, а его расселением по всей Метагалактике. То есть тут надо реально осознавать, что этот Отец, который будет заниматься нашим расселением и по другим Планетам. Я без шуток. То есть это Отец Планеты, который на всю Метагалактику.
И у нас на сегодня осталась только Итоговая практика. Я не буду сейчас её комментировать, нет времени. Я думаю, мы к ней вернёмся ещё на пятом Синтезе в более широком масштабе. Сейчас просто стяжаем итоги всего Синтеза и компактифицируем всё, что мы сейчас с вами сложили.
Практика.
Компьютерный набор текста практики:
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Файл: 3-4 (01:36:12 – до конца )

Практика 10. Итоговая.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 96‑Изначально-проявленный явленно. Развёртываясь в зале в форме Ведущего Синтез, синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию Итоговой практики физически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 128‑Изначально-проявленный явленно. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Итоговой практикой физически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 68 миллиардов Огней 68‑го Изначального Проявления Изначально Вышестоящего Отца собою и, возжигаясь, развёртываемся ими. Стяжаем 68 миллиардов Единиц Синтеза 4‑го Изначального Синтеза 68‑го Изначального Проявления Изначально Вышестоящего Отца собою. И, возжигаясь, развёртываемся ими.

Стяжаем Стандарт 4‑го Изначального Синтеза в записи Единицами Синтеза и Огнями каждому из нас.
И возжигаясь этим, стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 68‑го Изначального Проявления, Цельный Огонь и Цельный Синтез 4‑го Изначального Синтеза, стяжая прямой 68‑проявленный вариант выражения 4‑го Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас и возжигаясь им.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначальность Книги 4‑го Изначального Синтеза. Возжигаясь ею, переходим в зал Книг Синтеза Ипостаси Синтеза ИДИВО 96‑Изначально-проявленно. Становимся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, эманируя Изначальность и стяжая Книгу 4‑го Изначального Синтеза физически собою пред Владыками. Книга пред нами, берём её в руки, возжигаемся ею. На Книге написано, попробуйте прочесть. «Единое Творение Мысли». Три слова вертикально. Одно под другим.
С Книгой в руках переходим в кабинеты каждого из нас, автоматически Владыка вас ведёт. Кто первый раз, вам выделяется личное здание с кабинетом на 4‑м этаже, где вы будете ходить, читать эту книгу. Уточните, где это находится потом. Становимся в кабинетах каждого из нас пред письменным столом. Кладём Книгу 4‑го Синтеза на стол, берём Книгу 3‑го Синтеза, у кого она есть, возвращаемся в зал к Владыкам, стали пред Владыками. Благодарим Владык Кут Хуми Фаинь за ведение третьим Синтезом и сдаём Книгу 3‑го Изначального Синтеза собою.
Возвращаемся к Изначально Вышестоящему Отцу, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 128 Изначальных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. Стяжаем 128 Частностей 128‑ми Изначальных Проявленностей 128‑ю Субъядерными Синтезами 68‑го Изначального Проявления Изначально Вышестоящего Отца собою.
И возжигаясь ими, преображаясь ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначального Человека 68‑го Изначального Проявления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в синтезе стяжённых 128‑ми Изначальных Частностей каждым из нас.

И возжигаясь Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся им, стяжая 68‑проявленное 4‑ричное Явление Изначального Человека каждым из нас в синтезе всего ранее стяжённого.

Стяжаем:

· Ядро Синтеза 4‑го Изначального Синтеза и, возжигаясь, развёртываемся им;

· и Ядро Синтеза 4‑х Изначальных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся ими;

· стяжая Синтезобраз Изначально Вышестоящего Отца 68‑Изначально-проявленный в прямом явлении каждым из нас, 
· и 68‑проявленное Явление Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем углубление фиксации позиции наблюдателя метагалактически ракурсом метагалактического выражения каждым из нас и синтезом нас в явлении антропного принципа Человека Метагалактики 68‑проявленно Изначальным миром изначально-физически собою.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 4‑й Изначальный Синтез, новые стяжания, первостяжания, новые возможности и новую реализацию Мысли, подаренную нам.

Переходим в зал Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, становимся в Ипостаси Синтеза ИДИВО. Благодарим Изначальных Владык за 4‑й Изначальный Синтез, допущение каждого из нас на этот Синтез, новые возможности и новые реализации, новые выражения, подаренные нам. 
Возвращаемся в физическое присутствие, в данный зал, развёртываясь:

·  Изначальным Человеком 68‑проявленным 128‑частным в синтезе его;

·  Ядром Синтеза 4‑го Изначального Синтеза;

· Ядром Синтеза 4‑х Изначальных Синтезов;

· Синтезобразом Изначально Вышестоящего Отца 68‑проявленным

· и 68‑проявленным Явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас физически собою во всех Единицах Синтеза и Огня, стяжённых каждым из нас и реализуемых собою.

И возжигаясь Цельным Огнём и Цельным Синтезом 68‑го Изначального Проявления, Цельным Огнём и Цельным Синтезом 4‑го Изначального Синтеза каждым из нас в прямом 68‑проявленном Синтезе, 4‑го Изначального, Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 

Возжигаясь этим, преображаясь этим, эманируем все стяжённое и возожжённое в ИДИВО, в ДИВО 82‑го Проявления Харьков с филиалами, во все ДИВО и филиалы участников данной практики и ИДИВО каждого из нас.

И преображаясь им, благодарим Владык, ведущих нас.

И выходим из практики. Аминь.

Компьютерный набор текста практики:

Ольга Писаренко, ДИВО 82 Про Харьков
На этом Четвёртый Изначальный Синтез завершён. Всем большое спасибо. Я поздравляю вас с Новым Годом. У нас идут серьёзные новогодние стяжания, желаю вам в них, возможно, поучаствовать хотя бы в Тонком мире. 
И напоминаю, что желательно бы через две недели (когда, Вика?) было бы неплохо собраться, те, кто в Харькове, новенькие, чтобы поддержать Синтез через две недели.
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