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Файл: 6-1( 01:19:54 – 01:40:10)
ПРАКТИКА 1. Стяжание Сознания, 128‑ми скоростей Сознания, Сознательности и Осознаний в явлении 128-рицы способностей проникновенной Сознательности и проницательной Сознательности.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. (Пауза) Возжигаемся всеми накоплениями, всеми подготовками и всеми возможностями каждого из нас физически, концентрируя их внутри собою. В этой концентрации мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 96‑Изначально-проявленный явленно. Те, кто были уже на Синтезе, туда переходят ваши Огненные Тела. Те, кто в первый раз на Синтезе в зал к Владыкам переходит ваша максимальная, или Тонкое Тело, или Тело Духа, может быть, Огненное Тело, которое у вас есть. Это тело вызывает Владыка Кут Хуми, и в его Огне оно туда доходит. Сами так высоко мы не особо туда ходим. 

И, становясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь и стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание нового вида Сознания Метагалактической Эпохи Изначально Вышестоящего Отца и 6‑й расы каждым из нас, прося развернуть метагалактичность Сознания, переведя его из ограничений Планеты или местного состояния Сознания каждого из нас на новый эволюционный вид метагалактического развития Сознания в целом каждым из нас и синтезом нас (Пауза) 

И возжигаясь этим (пауза), мы преображаемся Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 128‑Изначально-проявленный явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, преображая или созидая Сердце Буддическое - Лотос, прося развернуть Лотос каждого из нас из-под наших ног вокруг нас. (Пауза) И в центре Лотоса становясь всем Телом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим, взращивая Лотос в новое 128-ричное явление, преобразить Дух каждого из нас и синтез нас из планетарного состояния в метагалактическое и явить этим новое метагалактическое или синтез-пробуддическое выражение Сознания каждого из нас в 128‑ми сферах, в 128‑ми разрядах, в 128‑ми ядрах и новой глубине Сознательности каждого из нас и синтеза нас этим. 
И возжигаясь Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 128 Изначальных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 128 Сфер Сознания со 128‑ью разрядами в каждом, в каждой из сфер с Северным и Южным полюсом, фиксации разрядов в центре сфер, с ядром каждого разряда в центре сферы. (Пауза) И синтезируя 128 сфер, 128 разрядов и 128 ядер между собой, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Сознания 6-матерьяльное Пробуддическое каждым из нас. В синтезе ядер всех разрядов стяжаем Шар Сознания и Сознательности в максимальной его концентровке лучшего выражения каждого из нас и одномоментно в насыщении нашего Сознания, нашей Сознательности Изначально Вышестоящим Отцом с новыми качественными перспективами и возможностями каждого из нас. (Продолжительная пауза) 
И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 128 пакетов Ядер Синтеза Сознания, насыщенных наборами Сути в возможных вариантах осознаний и сознаний в каждой из Сфер Сознания каждого из нас, стяжая общую Субъядерную среду сознательности каждого из нас этим. И развертывая Сознание Ядром Сознания, Шаром Сознания в центре головы в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом и синтез-128‑рицу сфер вокруг тела человека с центровкой на голове с соответствующей Субъядерной средой растущего Сознания каждым из нас. (Продолжительная пауза)

И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца Сознательности каждого из нас, развертывая синтез-сферическое Сознание в центре Лотоса, Сердца Сознательного (пауза) и активируя новые возможности Сознания каждым из нас и синтезом нас. (Пауза)

И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 128 скоростей Сознания, Сознательности и Осознаний в явлении 128-рицы способностей проникновенной Сознательности и проницательной Сознательности каждого из нас и синтеза нас собою. И стяжая Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им (пауза). Мы возжигаемся Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им и, являя новое Сознание и активацию Сознательности каждым из нас и синтезом нас собою. (Пауза).
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие (пауза_, развёртываясь в физическом теле, свёртывая Лотос Сердца в центр грудной клетки и развёртываясь Сознанием с центровкой в голове, в центре головного мозга Шаром его и сферами Сознания или вокруг головы, или вокруг всего тела подготовкой каждого из нас (они сами обустроятся, даже если мы насильно их развёрнем, они схлопнутся в нужное место) физически собою. 
И эманируем все стяженное и возожженное в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем, чтобы усвоить внутри и одновременно у нас пошло взаимодействие с окружающей средой, чтоб это включилось для каждого из нас. Эманируем в Дом Изначально Вышестоящего Отца 82‑го Проявления Харьков с филиалами. Эманируем во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной практики (пауза) и излучаем в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики. 

Аминь.

Компьютерный набор текста практики: 

Валентина Шевченко, ДИВО 82 Про Харьков

Файл: 6-1 (02:47:58 – 03:10:02)
Практика 2. Явление Лотоса Духа, развёртыванием Совершенного Сознания эффектом восходящего или реализуемого Будды и развёртыванием Разума Духа явлением Я Есмь.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Огнём, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 96‑Изначально-проявленный явленно, развертываясь в Огненном или в Изначальном Телах, у новеньких - в Тонком или в каком выведет Владыка вас, пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Лотоса Духа, развёртыванием Совершенного Сознания эффектом восходящего, или реализуемого Будды в каждом из нас, с развёртыванием совершенств Лотоса Духа Новой Эпохи физически собою, Ведущими Синтез, каждым из нас и развёртыванием Разума Духа явлением Я Есмь физически головным мозгом каждым из нас и синтезом нас собою. (Пауза) 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 128‑Изначально-проявленный явленно.

Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ведущих 6‑й Синтез, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Лотос Духа каждого из нас на явление Новой Эпохи Изначально Вышестоящего Отца и 6‑й расы физически собою. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 128-лепестковый Лотос Метагалактического Духа Сознания 6‑го проявленно-присутственного выражения компетенцией и возможностями каждого из нас каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить те Лотосы Духа каждого находящегося в зале, которые были у нас до этого, прося завершить действие Колеса Сансары и Дхармы, как долгов Духа каждого из нас, если мы не завершили это ранее, прося прощения за все некомпетентности Духа и некорректности, явные или не явные, существующие или существовавшие в каждом из нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, развёртываемся Лотосом Духа 128‑лепестковым, только лепестки, посмотрите, они очень большие, метагалактическим Лотосом Духа Сознания, становясь Огненным Телом, которым мы стоим пред Изначально Вышестоящим Отцом, в центр Лотоса и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Зерцало Лотоса Духа, это идеально зеркальная гладь в центре, куда мы босиком становимся.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 128 видов Духа в каждый из 128‑ми лепестков Лотоса Духа Сознания каждому из нас. И возжигаясь лепестками ими, стяжаем 128 Капель Огня Духа, которые как капельки росы, только большие как шайбы, фиксируются на почти краях лепестках Лотоса, для объема этих капель. И возжигаемся 128‑ричным Огнём Духа, фиксируя Капли Огня Духа на лепестках Лотоса Духа каждого из нас.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Разум Сознания, фиксирующийся в Лотосе Духа Сознания в центре Зерцала, с 32‑пламенным явлением его в центре Лотоса каждым из нас, горящим 32‑пламенно. И, возжигаясь им, Разум фиксируется под стопами каждого из нас наполовину он углубляется в Зерцало, как в нишу такую, до экватора, а половина торчит над Зерцалом, и вот у вас есть ямочка в стопах, если вы стоите босиком, вот это вершина Разума, она чётко заполняет ямочку ваших стоп сейчас, если вы стоите зерцально, если у вас не плоскостопие. Есть такая ямочка между пяткой и упором кости стопы. Попробуйте поощущать. Ноги при этом получают какую-то определённую, ну, состоятельность, что ли, состояние. Можно даже почувствовать Огонь, жечь там, какие-то эффектики, вот от Разума это легче всего почувствовать.

 И мы возжигаем 32‑пламенность Разума на все наше Тело, стоящее в центре Лотоса. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем поднятие Я Есмь из центра Разума Лотоса сквозь наше Тело, или по позвоночнику, или вокруг Тела в любом варианте движения в центр головного мозга для возжигания Разума Духа в расшифровке Мудрости Духа и перспектив Духа каждому из нас и синтезу нас собою. (Пауза)
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, впитываем, подтягиваем Я Есмь Духа каждого из нас в центр головного мозга физического тела. И вспыхиваем головным мозгом каждого из нас (пауза) на явление Я Есмь Духа Сознания физически в центре головного мозга каждого из нас, синтезирующегося с Ядром Сознания в центре головного мозга. Стяженные 128 Сфер Сознания вспыхивают в каждом из нас. 128 разрядов пронзают Тело, стоящее в Лотосе, возжигают Зерцало Духа, развёртывают активацию Духа в 128‑ми соответствующих лепестках, возжигают 128 Капель Огня в лепестках и развёртывают координацию 128‑ми Сфер Сознания чётко в соответствии с соответствующим лепестком Лотоса Духа и Каплей Огня его, включая разрядное взаимодействие, сквозь 32‑пламенность и Разум Я Есмь Духа с фиксацией Я Есмь в центре головного мозга каждого из нас, сквозь Зерцало и все лепестки Духа со сферами Сознания. И чётко все сферы Сознания чётко становятся сферически в Чашечку Лотоса Духа Сознания и фиксируются там на постоянной основе, где 32 Огня проникают внутрь 32‑х сфер, в 32‑пламенность Разума и взаимопересекаются со 128‑ разрядностью 128‑ми сфер Сознания каждого из нас.

 И в синтезе всего этого мы возжигаемся вторым этапом явления Сознания пробуддичностью, опытом восходящего Будды или реализуемого Будды каждым из нас. (Продолжительная пауза)
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Пробуждённость Лотоса Духа Сознания Сердцем Сознания, Разума Я Есмь Сознания, сфер Сознания в целом с Разрядами Сознания и насыщенность Субъядерностью, Ядрами Сфер Сознания каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем опыт Пробужденности каждого из нас всем этим в прямом физическом осознании и ощущении каждого из нас и синтеза нас собою. (Продолжительная пауза)
И возжигаясь все возможной Пробужденностью каждым из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить и пробудить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым физически собою.

 И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, свёртываем Лотос Духа в центр Тела, возвращаясь в физическое присутствие в данный зал, в данное тело, фиксируя Лотос Духа Сознания в центре Тела. При этом Сознание расширяется сферически вокруг головы и, возможно, вокруг плеч, возможно, вокруг всего тела, продолжая южной фиксацией фиксироваться еще и в центре Лотоса многомерно в свободно действующем режиме. 
И фиксируя физически все стяженное и возожженное, являя 128‑рицу Духа и Капель Огня, возжигаясь ими, возжигаясь 32‑пламенностью физически собою, эманируем все стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 82‑го Проявления Харьков с филиалами, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной практики и в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики. Аминь.
Два пояснения, и пойдём на перерыв.

Значит, если вы были готовы хоть к какому-то опыту пробуждения, хоть какой-то опыт у вас мог наступить, ну, с учётом вашей готовности. Это без всяких "дураков", потому что мы достаточно высоко и глубоко были, на что способны, на то и способны. Это касается всех, что стар, что млад. Всё. Если у вас это не всколыхнулось, если вы занимались буддическим опытом, вам надо продолжать этот опыт. У вас не всколыхнулось, открытым текстом. Это проживаемо, это проживаемо телом, это проживаемо головным мозгом. 

Всё, что мы сейчас зафиксировали у вас стяжено, даже если вы были у нас в гостях, независимо от вашей подготовки. Это Стандарт Метагалактики. Поэтому те, кто пришли в гости, мы рады были вас видеть. Это тотально. Но при этом мы должны знать, что даже когда я говорил, что это опыт восходящего Будды, я специально фиксировал, чтоб рано или поздно вы стали Буддами, а вот Буддами вы должны стать самостоятельно. Даже если вы пробудились, итоговый, реальный опыт Будды должен быть индивидуально лично ваш. Это закон. Поэтому здесь "без дураков". Мы помогли вас максимально сдвинуть туда, но мы за вас не будем становиться этим, это должны сделать вы. Всё остальное, думайте, как у вас сложится дальше, это те, кто были в гостях, мы рады были вас видеть здесь. До встречи в веках. Всем остальным у нас 25 минут перерыв, сейчас 19.12 на моих часах. Перерыв.

Компьютерный набор текста практики: 

Валентина Шевченко, ДИВО 82 Про Харьков


1-й день, 2-я часть

Файл: 6-2 (00:41:41 – 01:02:56)
Практика 3. Стяжание Субъядерной Метагалактической Матрицы Метагалактического Тела Духа Метагалактического Человека Сознания. Стяжание Души Метагалактического Тела Духа в явлении Метагалактического Человека с перспективой явления восходящего Будды или реализуемого Будды каждым из нас и синтезом нас собою

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Огнём, переходим в зал 96‑Изначально-проявленный явленно, развёртываемся в форме Ведущего 6‑й Синтез пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в Ипостаси Синтеза ИДИВО. 

И синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Тела Духа Сознания, стяжаемые в полноте явления Сознания каждым из нас.

 И возжигая этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 128‑Изначально-проявленный явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ведущего 6‑й Синтез, развёртываем Лотос Духа под ногами каждого из нас, становясь босиком на Зерцало Лотоса, возжигаясь 32‑лепестковым пламенем Разума Я Есмь, развёртывая Сферу Сознания и разрядность, фиксируя Южный полюс сфер Сознания в Разуме Я Есмь, и фиксацию разрядов сфер Сознания в Разуме Я Есмь, укутываясь 32‑пламенностью Разума Лотоса Духа каждого из нас. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Новый вид Метагалактического Духа, развёртывающий Дух Сознания с записями Мудрости Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. (Пауза)
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Новое явление Духа Сознания Изначально Вышестоящего Отца явлением Духа Человека каждым из нас, прося развернуть телесную Форму Метагалактического Человека в оформлении Метагалактического Духа Сознания каждым из нас и синтезом нас, с развертыванием Мудрости Духа Формой Человеческого Тела, но в поддержке постоянного Метагалактического эталонного Человека каждым из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем эталонное Тело Духа Сознания явлением Метагалактического Человека в Лотосе Духа каждым из нас и синтеза нас. 

И возжигаясь, развертываясь им в Лотосе, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огонь Метагалактического Тела Духа Сознанием и стяжаем Изначальность Метагалактического Тела Духа Метагалактического Человека Сознания в каждого из нас и в синтез нас, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть Новую Волю Изначально Вышестоящего Отца в Огонь, и стяжая Волю Изначально Вышестоящего Отца Метагалактическому Человеку в Метагалактическом Теле Духа Сознания каждому из нас и записывая её в Огне выражением Изначально Вышестоящего Отца собою. (Продолжительная пауза)
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Метагалактическому Человеку Метагалактического Тела Духа Сознания каждому из нас и синтезу нас собою. И возжигаясь, развёртываем явлением Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца в Изначальности каждого из нас. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Субъядерную Метагалактическую Матрицу Метагалактического Тела Духа Метагалактического Человека Сознания в развертывании Субъядерной Метагалактической Матрицы телесно внутри 6‑м Пробуддическим Субъядерным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И прося Субъядерными взаимодействиями развернуть Душу Метагалактического Тела Духа, развертывая Субъядерным Синтезом Душу Сознания каждого из нас в развитии чувствительности Сознания Метагалактическим Телом Духа в явлении Метагалактического Человека каждым из нас и синтезом нас. (Продолжительная пауза)
 И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая Метагалактическое Тело Духа Сознания явлением Метагалактического Человека каждым из нас с перспективой явления восходящего Будды или реализуемого Будды каждым из нас и синтезом нас собою. (Пауза) 

И возжигаясь этим, преображаясь этим (пауза), мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем прямой постоянный Дух Изначально Вышестоящего Отца явлением Метагалактического Тела Духа каждым из нас в развёртывании Сознания и Сознательности собою, с развёртыванием концентрации Духа Изначально Вышестоящего Отца Телом Духа и выражения Духа Изначально Вышестоящего Отца 128‑ью лепестками Духа во всех вариантах взаимодействия его каждым из нас и синтезом нас собою. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым физически собою. (Пауза)
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие, развёртывая весь Синтез Нового явления каждым из нас и эманируем всё стяженное и возожженное, усваивая, в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 82‑го Проявления Харьков с филиалами, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной практики. (Пауза) И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.

Компьютерный набор текста практики: 

Шевченко Валентина, ДИВО 82 Про Харьков

Файл: 6-2 (02:04:52 – до конца)

Практика 4. Миракль.
Мы концентрируем внимание в центре головного мозга, физически взгляд глаз направляем в центр мозга черепной коробки каждого из нас и концентрируем этот взгляд примерно на Разуме, на Ядре Сознания, на Оджасе в центре головного мозга. Это такая йоговская тренировка есть в 5‑й расе. Иногда даже глаза выворачивают туда, но этого делать не надо, просто сконцентрируйте внутренний взгляд в центр головного мозга.

В центре головного мозга утвердите, что вы сорганизуете Сознание, именно так: «Утверждаю соорганизацию Сознания, Разума, Головерсума и Веры между собою», другие не надо Части трогать, этого достаточно. Сознания, Разума, Головерсума и Веры между собою. Эти Части были очень активны в 5‑ю расу, они у нас развиты, несмотря ни на что, их действия хватает для Миракля. 

И в соорганизации я углубляю концентрацию взгляда в центр головы. И через взгляд в центр головы синтезируюсь с Изначальным Владыкой Кут Хуми Буддического присутствия Метагалактического Проявления и перехожу в зал Будди Здания Дома Отца Буддического Присутствия Метагалактического Проявления, становясь с командой пред Изначальным Владыкой Кут Хуми Буддического Присутствия Метагалактического Проявления в Здании Дома Отца.

И концентрируя физически среду буддического выражения на каждом из нас, прося Дом Изначально Вышестоящего Отца Буддического Присутствия сконцентрировать мираклевую среду на телах вышедших Ведущих и дать им возможность мираклево взаимодействовать в условиях Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца соответственно. (Пауза) Часть группы видит, где мы стоим. Это зал, есть окна, примерно полметра от пола. Владыка стоит пред нами, Владыка в костюме, светлом, с галстуком, светлом. Ну, и Владыка говорит вслух: «Ну, пойдемте». 
За Владыкой сзади открывается дверь, и мы ножками, пешочком идём по зданию Дома Отца Будди. За залом коридор, мы выходим в коридор, узкий, 2-3 человека в ряд только станут. Идём дальше, в следующий зал, коридор небольшой, метров 5-10. Владыка мог специально это простроить, чтоб вы учились. И переходим в следующий зал. Он цветной, в каком он оттенке? (Пауза) Учимся видеть цвет. Он оттенок зеленый имеет, есть такой камень, малахит называется, очень знаменитый, всякие фигурки, всякие бело-зеленые разливы там по камню идут. Вот вся комната выложена малахитом, не вся подряд, а вот отдельные участки, но его настолько много, что можно назвать это «малахитовой комнатой» с отдельными кусочками белых и розовых стен. Смотрим. Владыка говорит вслух, можете послушать: «Это малахитовая мозаика». Слова Владыки дословно. Смотрúте. И не удивляйтесь, на каждом Присутствии есть любые нужные минералы, то, что вверху, то и внизу и наоборот. 

Далее. Поворачиваемся лицом к окнам, мы сейчас стоим спиной, больше смотрим в зал, нас просто малахит поразил, рот аж открыли, там красиво. Сзади нас два окна, дальше ещё третье, даже есть дверь на улицу. Два окна, дверь, окно дальше. Большие окна, примерно два с половиной метра, наверное, даже три в ширину и высоту метра четыре. Ну, ориентировочно, Владыка говорит 3х4, ну, там точнее 2.80х3.60-3.80, так, кто любит точность, пожалуйста. Что вы видите в окне? Пробуем посмотреть, окна обычные прозрачные, ну, как-то вот. Сами окна похожи на пластиковые, ну, понятно, что на 6‑м Присутствии пластика нет. Владыка кому-то отвечает, что окна это специальный мрамор со вставками из стекла. Прикол. Мрамор очень белый. Ну вот, такие у них изыски. 
В окне вы видите внутренний дворик, в прямом этом смысле слова, где стоит в центре какое то животное, живое. Какое? (Пауза) Стоит антилопа. Ну вот, кто-то увидел, молодец, только ярко не эмоционируй, чтоб дальше видела. Сейчас антилопа убегает, это мысленный приказ Владыки, и во двор выходит следующее животное. Смотрим. (Пауза) Кого видим в центре двора? (Пауза) Ну, знаменитая вещь, бурого медведя. Бурый мишка. Ну, есть белый, есть бурый, есть такой вот, шерсть такая, так и называется «бурый медведь». Он даже на вас посмотрел, среагировал. Уходит дальше. Нет, он не за антилопой идёт, это просто вам показали два вида животных, разных: копытное и косолапое.

 О! Пикирует птица, садится. Ну, не пикирует. Посмотрите, какая птица стала в центре двора. (Пауза) Нет, в центре двора стоит аист. А что я сделаю? Ну, аист. Мне все равно, куда он садится, мы на 6‑м присутствии, будьте просты, как дети. А Владыка смеется, говорит: «С антилопой было легче». Просто неожиданно. Как только ожидаемо, вы перенапрягаетесь. Вот увидьте. Когда вы ожидаете, вы перенапрягаетесь. 

Отворачиваемся от аиста, смотрим в зал. К нам вышли сзади трое Владык. Нет, не все из них ведущие вас, но есть и такие. Кто к нам вышел? Первый стоит, вышел вперёд, два чуть сзади. Владыка Александр, господа старшенькие, сами вспоминаем, какое это Управление, у младших мы это не будем спрашивать. О, попались, попались, Александр смеётся. Я не скажу. 
Вторым вперед выходит Владыка Юстас, Владыка Миракля, такая обучалка. Могу лишь сказать, что Александр существенно выше Юстаса. Вот так вот, визуально я не имею права сейчас описывать, Юстас запретил, сказал: «Собьёшь Миракль». Единственное, что он разрешил, Александр существенно выше Юстаса. 
И третий Владыка выходит вперед. Владыка Мория. Ученики Владыки Мории, что, не узнали, да? А, похож ведь почти на ваши привычные фотографии. Ну, там с небольшими изменениями, чалмы точно нет. Они все без головного убора, так на всякий случай, не надо выдумывать лишнее. Да, да, Владыка Мория. Три Владыки вышли к нам. 

Ну, понятно, Юстас усиляет Миракль. Они говорят, что мы сейчас перейдём в комнату, где очень сложное для Миракля взаимодействие. Будут зеркала, а рядом с зеркалами будут окна, которые будут показывать пространства в иной мир. Ну, можно сказать, или в другую мерность, или в иные реальности, этого 6‑го Присутствия. Вы должны различать зеркало, где вы отражаетесь, и окно, где видится реальность другого мира, но вы не отражаетесь. Смысл услышали? Это сложный Миракль, сразу скажу, но Владыкам что-то надо от этого.

 Дверь открывается по середине комнаты, не во двор, а вглубь дома, там, где вы смотрели на малахит, ну, буквально две половинки малахита открываются, красивейшие, оказывается, это дверь. И мы проходим в менее светлую, посмотрите разницу света, кто видит, комнату. Мы пока ничего не видим. И мы идём вдоль стены, ну, становясь фактически по кругу вдоль стены между дверями. Владыки выходят в центр. Комната большая, нам места всем хватит, не переживайте. Владыка сказал: «Остановились». Двери закрываются. Мы попадаем в полутёмное помещение, там светло, но не так ярко. Поворачиваемся к стене лицом, нам начинают включать свет ярче. Посмотрите, вы стоите перед зеркалом или окном в другой мир? На стене… Про себя, пожалуйста, и для себя, пожалуйста. Если вы видите окно, попробуйте заглянуть в это окно, там стекло, не пробьете, просто вглядитесь, что вы видите в другом мире. Всё, что вы видите, касается вас однозначно. (Пауза)
Кто видит в зеркале себя, или какое-то отражение, если вы кого-то видите в зеркале – это вы. Если лицом к лицу с кем-то стоите, это вы. Если вам не нравится, как вы выглядите, это тоже вы. (Пауза) Прекращаем смотреть, куда вы смотрите. Те, кто смотрели в зеркало, делают шаг вправо, шаг влево к окну. Те, кто смотрел в окно – шаг вправо, шаг влево к зеркалу, определитесь сами. Если что, Владыки подойдут и слегка пододвинут к нужному месту, то есть, меняем ракурс. У нас буквально окно – зеркало, окно – зеркало, тут буквально полшага, и вы сразу смотрите в другое место. Те, кто смотрели в зеркало и видели себя или видели какое-то существо, одинарное – это были вы, начинает смотреть в окно на некий пейзаж, некую реальность, некое пространственное природное или иное выражение. Те, кто смотрели в окно, становятся к зеркалу и смотрят на самого себя, как вы выглядите. Это реальные зеркала, как вы выглядите, без всяких иллюзий. Увидеть себя в зеркале, это значит быть разумным в Миракле, это очень важное явление. Да же если вы видите себя нехорошо, и некоторым не нравится, как вы себя видите, главное, что вы себя видите, у вас просыпается Разум Миракля. Когда вы видите пейзаж, вы видите перспективу. Это второй взгляд Миракля, когда вы должны видеть перспективу. (Пауза)
Посмотрели. Поворачиваемся спиной к стене в центр, где стоят Владыки, только вас может ослепить яркий свет, потому что вы смотрели немного в другом оттенке свет, в центре свет ярче. И четыре Владыки Кут Хуми, Мория, Юстас и Александр, это я по Иерархии говорю, чётко каждому 4‑ричным Синтезом впечатывают мираклевую обучалку на месяц. Попробуйте прожить, что такое 4‑ричный Синтез 4‑х Владык. Мираклевая обучалка на месяц, ночью вошли в сон и попали обязательно на мираклевую обучалку, кроме всех остальных вариантов. Всё, он в вас впечатан. Проживите, как это. Ну, знаете, как программа задания на 30 дней. 30 дней прошло, всё растворилось, научились чему-то. 
Благодарим Владык 6‑го Присутствия Метагалактического Проявления Кут Хуми, Морию, Юстаса, Александра и возвращаемся в физическое присутствие в данный зал, в физическое тело. И выходим из Миракля. Аминь.

После Миракля мы никуда не эманируем ничего, это не практика. После практики идут эманации, после Миракля вся концентрация внутри вас. Да же если вы не видели, не слышали, но исполняли, а вы исполняли, потому что Владыки вас жёстко строили, опыт идёт, развиваемся. Все остальное по вере вашей. Значит, завтра мы ещё сделаем один Миракль. 
На сегодня всё. Всем спасибо за внимание. До свидания. Напоминаю, завтра мы на час раньше, в 15.00 у нас завтра. 

Компьютерный набор и проверка текста практики: 

Валентина Шевченко, ДИВО 82 Про Харьков
2-й день, 1-я часть
Файл: 6-3 (01:06:36 – 01:49:59)
Практика 5. Явление Миракля Практикой Изначально Вышестоящего Отца.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас (пауза).

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь (пауза). Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 96‑Изначально-проявленный явленно. Развёртываясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, развёртываемся в форме Ведущих 6‑й Синтез, синтезируясь с Хум Изначальных Владык, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца (длительная пауза).

 И возжигаясь Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на Явление Миракля Практикой Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза). И, синтезируясь с Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца в целом (длительная пауза), мы стяжаем весь лучший опыт Миракля, накопленный Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца, и просим зафиксировать лучший опыт Миракля в каждом из нас и в синтезе нас (длительная пауза).

 И впитывая, возжигаясь лучшим опытом Миракля физически собою (пауза), мы возжигаемся Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца (длительная пауза) и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на Явление Миракля Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца (длительная пауза).

 И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Юстасом Сивиллой, переходим в зал Миракля ИДИВО 86-Изначально-проявленный явленно, развёртываемся в центре зала пред Изначальными Владыками Юстас Сивилла (длительная пауза). Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Юстас Сивилла, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим Могуществом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Явление Могущества Миракля Изначально Вышестоящего Отца физически собою (длительная пауза).

И возжигаясь им, преображаясь им, синтезируясь с Изначальными Владыками Юстасом Сивиллой, стяжаем Огонь Миракля каждому из нас (пауза), возжигаясь им (длительная пауза). И возжигаясь Огнём Миракля, расходимся по залу, к стене зала, куда нас поведёт Огонь Миракля, Владыка Юстас нас направляет, открываются двери пред нами, входим в индивидуальный кабинет Миракля, дверь закрывается, включается свет. Перед вами на передней стене прямо, куда вы смотрите, вспыхивает экран, и вам показывают сверху, как вы физически сидите в данном зале, вид сверху, что называется с потолка. Пробуйте увидеть себя и свою фигуру, без шуток (длительная пауза).

Далее, следующая картина, вам показывают как наши два тела: физическое и вышестоящее, стоящее в кабинете – сопрягаются между собой. Это сложная картинка, но вполне видимая. Вам показывают несколько слоёв, как от физического тела стоит несколько слоёв, сквозь эти слои идут как молнии красные линии, там светлые линии, на вершине стоит то тело и вот эти линии упираются в ноги того тела, ну, знаете, как вот в кино показывают, экран разделён на несколько слоёв (пауза). 

Вот эта картинка начинает двигаться, появляется как в кино, и вы начинаете видеть движение между двумя телами, когда одно тело сидит, другое тело стоит, и как между ними двигаются соответствующие потоки. Даже показывается, как в вышестоящем теле срабатывают, какие Части, какие потоки идут с разными цветами, то есть, такая многоцветная объёмная голографическая картина (пауза). Но это Миракль показывают (длительная пауза). 

Данная картина тоже завершается (пауза). И тем телом, которое вы стоите в кабинете лично, вы переходите в физическое тело. Пробуйте прожить, как ваше физическое тело вошло в вышестоящее тело, оно сейчас имеет некую другую напряжённость, и вот в физическом теле почувствуйте иное состояние, вот как будто два тела в одном, и плотность какая-то на груди, на руках некоего иного состояния. Ощутите, как сквозь тело идёт иное состояние физическое - это другое тело вошло в физическое. Два субъядерных потока объединились: физический и вышестоящий (пауза).

 А теперь, внимание! Вышестоящее тело возвращается в личный кабинет, вверх, и почувствуйте, как тело медленно выходит из физического тела. Это огненное тело вышло из физического. Вы можете Сознание держать в огненном теле, пробовать видеть, как огненное тело возвращается и входит в кабинет. Но оно буквально, как - раз и перешло в кабинет, оно не летит ни сквозь там, Присутствия, ни сквозь чего. Оно сейчас: раз – стоит в кабинете. Попробуйте почувствовать, как физическое тело даже чуть ломает от того, что огненное тело вышло, ну, не совсем приятно, мы как бы опустошились, но когда мы опустошаемся, нас заполняет Отец. 

То есть, огненное тело сейчас ушло вверх и вместо огненного тела, в наше физическое тело входит Огонь Отца, мы заполняемся Огнём Отца, автоматически. Я так подробно, чтоб вы прожили Миракль. 

А теперь из индивидуальных кабинетов уже огненным телом мы идём на первое вышестоящее присутствие Метагалактического Проявления, на специальную площадку Миракля, перед зданием Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца. И вот тем телом, которое стоит… стояло в кабинете Юстаса, мы становимся на природу. Это большая каменистая площадка, 30-40 сантиметров от земли, круглая, ну, объёмная, если мы все туда стали. Ну, от меня справа, от вас, может быть некоторых слева, стоит высокое стеклянное здание, стеклобетон, знаете такое, ну, из панелей со стекла. Вокруг  площадки стоят деревья, вокруг самой площадки идёт дорожка, ну, такая каменная присыпка, красная. Сами камни, на которых мы стоим, площадка выложена камнями серого оттенка, ну, как галька такая, только крупные камни.

 И мы стоим на первом вышестоящем Присутствии Метагалактического Проявления. Попробуйте почувствовать, подышать воздух и побыть вот в состоянии, что вы проживаете природу (пауза), просто какие у вас ощущения природы. Там и звуки есть, и запахи есть, м? Теперь смотрим в сторону здания, мы сейчас туда пойдём пешком, но между зданием и нашей площадкой метров 50, а посередине сидит та самая тигра, разумная или разумный кош, но их называют коши. Их цивилизацию или… нацию сложно сказать, у них нет экономики, ну, в общем, коши, представители одной из планет. Полное, полное ощущение, что на вас смотрит тигр, только очень умные глаза и высокий лоб, на тигрином… выражении, вот, видно, что это тигр, только присмотритесь, лоб высокий и бóльшие глаза, чем у тигра. Ну, может быть, на своей планете он и хищник, здесь он вас не тронет, так выразимся.

Спускаемся с площадки, идём в сторону него, кто видит или может общаться, попробуйте с ним поздороваться или перекинуться парой слов, ему будет приятно, он молчун, редко кто с ним общается. Он живёт в парке вокруг этого здания, поэтому ничего плохого тут я не вижу. Есть такое понятие, разумное домашнее животное, это вот об этом, в Метагалактике такое тоже бывает, они к этому нормально относятся как разумные, они понимают, что они животные, и они понимают, что взаимодействием с нами они восходят в человека, так что там никаких проблем нет.

 Мы идём мимо него, но чётко понимайте, что это разумное существо, имеющее собственную личность, имеющее независимость, а это не домашняя кошечка, которую можно погладить, потискать, хотя, может быть, ему и будет приятно. Это так же, как и человек, к нему надо относиться на равных, но понимать, что у нас разные царства: у него - разумное животное, у нас - разумное человеческое (пауза). 

Подходим к зданию, поднимаемся по ступенькам, там ступенек десять вверх, и входим в холл здания на первый этаж, холл очень высокий, метров восемь потолки, очень объёмный холл… ой, ну, не знаю, там, квадратов 100-200, как этот зал, наверно, даже больше, это большое здание. Это здание другого типа строения, чем вы знаете. 

И в холле вас встречают Изначальные Владыки Кут Хуми Фаинь и…? Впереди стоит пара Владык Кут Хуми Фань и…? Кто за ними стоит? Нет, Мория не стоит (пауза) И Изначальные Владыки Владислав Владлена, пара стоит за Владыками Кут Хуми Фаинь, пробуйте их увидеть (пауза). Владыка сказал, бегать вокруг здания не будем, и предлагает нам посмотреть другое.

Открывается дверь в следующий зал, дверь находится чуть левее от входа: вот холл и по левую сторону увидьте открытые двери в зал, идём туда, Огнём Владыки Кут Хуми нас туда введут. Есть дверь с другой стороны, но она будет закрыта, вы её не откроете. Есть центр этого холла, там находится стол, туда мы тоже не идём. Утвердите, что ваше тело идёт в тот зал, он круглый. Мы проходим, становимся в полный круг, ну, фактически там, где двери, становятся Владыки. А в центре на постаменте что-то находится, попробуйте увидеть.

В центре стоит постамент, такой, не куб, а вертикальный прямоугольник, можно сказать, кубический. Можно сказать, удлинённый куб. Что вы видите на постаменте? Я подчеркну, не кто, а что вы видите на постаменте? То есть, там не фигура человека, как некоторые пытаются увидеть, ваши голограммы мелькают по потолку зала, этого, можете посмотреть на потолок и увидеть, кто, о чём думает по поводу центра куба, - это такой специальный зал мираклевого обучения.

На кубе стоит большой Шар, чётко отражающий голограмму нашей Планеты, но этот Шар прозрачный, но при этом можно видеть континенты, голубой оттенок морей и даже рябь на морях, там, где крупный шторм сейчас. Облака можно видеть, которые бегут, чётко отражая голограмму нашей Планеты. А если внимательно присмотритесь к поверхности, то даже города можно увидеть, вполне реально действующие, с бегущими мелкими машинками. То есть, идеальная голограмма нашей Планеты.

Головерсум, как одиннадцатая часть имеет центровку на шестой, сознательной, Части, поэтому мы вас здесь можем обучить голограммному восприятию. Это очень-очень высококачественная голограмма, фактически, Головерсум Планеты... Это не игрушка, это очень серьёзный инструмент, вокруг которого в этом зале очень часто собираются Владыки и совещаются на тему развития Планеты. Так что это не только зал для наших Мираклей, а зал Совещания Владык ещё. Вы почувствуйте атмосферу этого зала, она очень даже высокая. Нет-нет, вы смотрúте на Планету, смотрúте. Кто знает географию, попробуйте хоть что-то узнать.

(Реплика из зала) Размеры планеты, примерно?

Примерно полтора метра в диаметре по отношению к нашему телу, диаметр – это, радиус 75 сантиметров, это пополам от центра планеты, значит, диаметр полтора метра. Ну, примерно мой рост по плечи, ну, и соответственно, объёмная такая. То есть, от экватора там, с одной стороны до другой стороны полтора метра, это объёмный Шар, это большой Шар, меньше не сделают, больше нельзя, вы должны видеть этот Шар, он всегда такой здесь стоит.

Постамент примерно полметра на пол метра под этим шаром. Вот сейчас Антарктидой, она стоит как раз Южным полюсом на (стучит по столу) постаменте, поэтому Антарктиду вы можете не видеть, а Северный полюс сверху. Шар слегка крутится, можно даже посмотреть постепенно, с какой стороны вы на него смотрите. Кстати, там можно видеть голограммно летающие самолёты и даже птичек, мелких, если внимательно посмóтрите. Если вы не присмотритесь, эту голограмму вы не будете видеть, это не значит, что её нет, это многомерная голограмма, но самолёты летают.

На этой голограмме можно посмотреть отдельные картинки, то есть утвердить, что вы голограммно переключаетесь только на то, и вам голограммно будут показывать, допустим, только самолёты. Голограммно переключиться на сеть железных дорог, и вам будут показывать только сеть железных дорог по всем континентам. Голограммно переключить только на корабли, плавающие в океане, и вы будет видеть, континенты чуть затухнут, и вы будете видеть только корабли, плывущие в океане. Ну, и так далее, так далее, так далее, так далее. Понятно, да, о чём я? Ну, я о технике сказал, тут можно не только о технике. Всё видно, горы, города в горах, тоже можно посмотреть. 

В общем, всё, что есть на нашей Планете, там можно посмотреть, открытым текстом. Это не просто голограмма, это полный Голографический Сканер с нашей Планеты. Голографический Сканер, только чуть что начинается происходить на нашей Планете, тут же на этом объёкте это отражается - это называется Голографический Сканер. То есть, автоматически на этом объекте повторяется всё то, что происходит на нашей Планете.

Всё нормально, точно такой же Шар есть у Матери Планеты, она так же с ним работает, только у ней ещё сложнее, здесь он чуть попроще, в том плане, что его нам показывают, некоторые функции отключены. Если функции включить, он будет ещё сложнее, тогда можно будет видеть Тонкий мир на Планете, Огненный мир на Планете, но это мы просто воспринять не сможем, но это тоже на Шаре будет видно.

И даже можно увидеть нас, стоящих в этом кабинете и сидящих в этом зале, как сравнение двух голограмм, но это вам сейчас не покажут, ваши мозги и так там уже дымом покрылись от напряжения (в зале чихнули) Ну, к сожалению, точно!

Завершая смотреть на Шар, сюда можно приходить по разрешению Владыки Кут Хуми. Это здание ИДИВО, здание Управления Синтеза ИДИВО на первом вышестоящем Присутствии. Соответственно руководит зданием Владыка Кут Хуми Владычица Фаинь, по разрешению Владыки можно входить в этот кабинет и учиться смотреть на эту голограмму, будет очень полезно.

Выходим из кабинета обратно в холл (пауза). Ну, его можно назвать залом, а можно назвать кабинетом. Кабинетом называется помещение, где есть один инструмент, ну, или общение с каким-то Владыкой или личное общение, а залом, когда просто много людей стоят и общаются меж собой. Так как у нас появился инструмент в виде Планеты, я ж не знал, что нас там ждёт, то это можно назвать и кабинетом (пауза). Есть.

Вышли в холл. А теперь попробуйте поднять голову на потолок и посмотреть, что вы видите на потолке холла. Это Владыки так шутят но, всё-таки... Вы видите звёздное небо. Вы видите пространство нашей части Метагалактики, только вы там не узнаете наших звёзд, а вы видите реальное многомерное звёздное пространство той части, где находится наша Планета. Это одна из супер Галактик, можно сказать одно из Присутствий Метагалактики, куда наша Планета входит как часть. И это многомерное звёздное небо, то есть можно смотреть вглубь и погружаться как в космос, но при этом вы стоúте в здании ИДИВО (длительная пауза).

Ну, достаточно смотреть, Владыка смеётся, а то сейчас некоторые упадут на спину. Смотрим на Владыку. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, Владислава Владлену. Выходим из здания ИДИВО и идём к той площадке, на которой мы стояли в начале. Коша, кстати, сидит теперь за площадкой, ему не понравилось, как вы мимо проходили, кто-то его там погладил, он разумный, он уважительный, но отошёл подальше (пауза).

Поднимаемся на площадку, там одна ступенька, и становимся на те места, где мы стояли, когда прибыли, можно не помнить те же места, просто утвердите, что вы становитесь и всё. Стали, возжигаемся нашим командным огнём и возвращаемся в индивидуальные кабинеты зала Юстаса Сивиллы на 86-е Изначальное Проявление явленно. Чётко смотрим, что мы стоим в индивидуальном кабинете, это такой куб объёмный вокруг нас, сзади открывается дверь, или спереди, смотря, как вы стали, и вы выходите в общий зал.

Становитесь перед Владыками Юстасом Сивиллой, у вас усвоен Огонь Миракля, которым вас наделяли Владыки Юстас Сивилла. Мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык Юстаса Сивиллы, стяжаем Изначально Вышестоящее Могущество Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Явление Миракля физически собою, и возжигаясь этим, преображаясь этим.
Далее, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в зал Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, переходим в зал 96‑Изначально-проявленный явленно (пауза). Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца (пауза), прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим, дав возможность усвоить весь Синтез Миракля каждым из нас (пауза). 

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца (длительная пауза). 

И из зала Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь… Кстати, обратите внимание, это другая пара Владык Кут Хуми Фаинь, не те, что были в здании, разницу попробуйте почувствовать, кто видит. И из зала Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие, в данный зал (пауза), фиксируясь здесь в физическом теле (пауза), и выходя из практики. 

Всё, первое движение есть!

Компьютерный набор текста практики: 

Тамара Сакварелидзе, филиал ДИВО 91 Проявления Измаил

Файл: 6-3 (02:36:32 – 03:07:01)
Практика 6. Миракль Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 96‑Изначально-проявленный явленно. Развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, развёртываясь в форме Ведущего 6‑й Синтез. (Пауза) И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление следующего Миракля, в выражении Ипостаси Синтеза и Управлений Синтеза Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас собою. (Пауза)
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Юстасом Сивиллой, переходим в зал Миракля Изначального Дома Изначального Вышестоящего Отца, развёртываемся в зале Изначальных Владык Юстаса Сивиллы, синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжаем Изначально Вышестоящее Могущество Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Миракля Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца собою.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Хум Изначальных Владык Юстаса Сивиллы и стяжаем Изначально Вышестоящее Могущество первого Миракля Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Изначальным Могуществом Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь в первый Миракль. 

Вокруг нас образуется полусфера прозрачная, мы стоим в компактной группе в центре зала. Начинает таять зал, мы стоим на полу, и на той площадке, на которой мы стоим, вокруг нас меняется окружающая среда. Попробуйте увидеть, где мы сейчас стоим, в какую среду мы попали. Но я напоминаю: над нами прозрачный купол, лёгкий, мы его не видим просто. Но мы находимся в нём. Миракль начался. Мы, оставаясь на площадке, попали в космос. Угу. Увидели некоторые. Вокруг нас россыпь некоторых звёзд. Ну, справа от меня, я стою с вами на площадке, в том теле – звезда, слева – планета. У вас, может быть, наоборот. То есть, право-лево там сложно сориентироваться.

Звезда отличается тем, что она слегка холодная, но от неё истекает энергия, можете почувствовать. А планета, она не живая, но на ней можно рассмотреть что-то. Скорей всего, там лёгкая атмосфера есть, но без облачков. Пробуем посмотреть на звезду или на планету рядом с нами. Недалеко от нас летят набор камней, можно сказать набор метеоритов, или как они там называются. Но, я бы сказал сзади группы, можно головой повертеть. Над вами тоже невдалеке звёзды виднеются крупные, потом дальше более мелкие. Но под нами вообще пол, поэтому туда вниз смотреть не имеет смысла. Его можно сделать прозрачным, но там нечего смотреть. 

Пробуем рассмотреть звезду справа. Какого она оттенка? Но, понятно, чаще всего красно-золотистый, рыжий такой, да? Но здесь звезда интересная, сквозь её рыжеватость идёт какой оттенок? Идёт другой цвет, чем я назвал. Голубой оттенок ещё идёт. Там идут линии голубых оттенков, именно как линии. Как струящийся голубоватый оттенок – это определённое вещество, которое плавится на звезде. (Пауза) Очень интересное состояние звезды.

 Ладно, со звездой понятно, теперь смотрим на планету. Планета имеет коричневый оттенок, в отличие от звезды. Ну, такой серо-коричневый, я бы так сказал. Ну, атмосферу вы можете не заметить, она не такая плотная, как на нашей Планете, но она там есть. Это не красные пески Марса, это не наша Солнечная система вообще. Я бы даже сказал, это то созвездие, которое с нашей Планеты скорей всего не видно вообще. Вы этих звёзд не знаете. Но они реально существуют в физическом пространстве, до них долететь можно на корабле, я так скажу. Но пару миллионов световых лет придётся двигаться, но это расстояние до них, физическое. А там уж... Может быть, это не так далеко, этот свет, может, быть и доходит до нас, но регистрации этой звезды у нас нет ещё. Я не знаю почему, я не владею регистрациями. Это мне всё Владыка сообщает, я сам не знаю такое. 

Итак, на планете вы можете видеть развалины каких-то поселений. В прямом смысле слова, как будто там развалины замка. Только там не совсем кирпичи, что-то такие большие кубы, похожи на каменные. Но, вполне обтёсанные. А я не знаю, может быть, цивилизация улетела, а может быть, осталась. И не понятно вообще, что это было. Но жизнь там не ощущается. С этой стороны планеты, так выразимся. Планета побольше Земли, но вот развалины, пожалуйста. Некоторые присыпаны там холмиком, то есть очень старое состояние. 

Вы знаете, сколько космических баз создали люди с разных цивилизаций, в том числе и с нашей Планеты из древней цивилизации, которая здесь жила, которые потом имеют вот такое итоговое состояние. Так что тут не обязательно жила цивилизация, это могла быть космическая база, которая потом развалилась. Судя по тому, что нам дали это увидеть, это вполне возможно связано с какой-то цивилизацией, жившей на нашей Планете или присутствовавшей на нашей Планете. И после неё или отдельного её отряда остались вот эти развалины. Это мы считаем, что тут первые космические первопроходцы, но это не совсем так. Наверное, к счастью.

 Просто когда мы выйдем в космос, всё имущество предыдущих цивилизаций Планеты, которые были на нашей Планете, по Законам Метагалактики принадлежит нам. Если это развалины отряда с нашей Планеты, то это тоже наши с вами имущественные остатки. Без шуток, это юридическое право Метагалактики. Смотрим, смотрим, смотрим, смотрим. Там можно кое-что увидеть и другое кроме развалин. Там стоит один технический объект, но не космический корабль, если присмотритесь, он отливает блеском. Это не корабль, это какое-то техническое устройство, которое брошено рядом с развалинами. Можете посмотреть, как выглядела древняя техника, на нашей Планете в том числе. Она не совершенна, но была. Я не буду рассказывать детали, потому что кто-то видит, а кто-то вообще не видит. А я бы не хотел, чтобы вы рисовали картину, пробуйте это прожить. 

Юстас сообщает, что первый Миракль заканчивается, это прямо звучит в зале на группу. Вокруг нас начинает собираться зал Юстаса, в прямом смысле этого слова, мы ничего не делаем. Закрываются все эти звёзды, планеты и солнца. И мы теперь стоим в зале пред Юстасом Сивиллой, над нами пропадает прозрачный купол, и мы стоим в обычном зале перед Владыками.

Первая тренировка Миракля прошла. У нас будет ещё две тренировки.

Мы синтезируемся с Хум, сейчас будет ещё сложнее, тяжелей будет просто. Мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык Юстаса Сивиллы и стяжаем Изначально Вышестоящее Могущество второго Миракля Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им, преображаясь им.

 Нас накрывает другой купол, тоже прозрачный, но более плотный. Зал тает, ну, прямо вот растаивает, но мы передвигаемся. Вот сейчас мы не стоим на месте, а передвигаемся. И мы оказываемся в одном закрытом пространстве, но с видом. Попробуйте определить, где мы находимся. Ну, посмотрите вокруг, купол такой же прозрачный. Но это закрытое пространство, с видом. Это я подсказал. Мы попали в громадную пещеру, одна из стен пещеры отсутствует, и идёт вид вдаль на громадное, ну, плато что ли, с разными природными объектами. Ну, там всякие камни валяются, гейзер где-то, что-то типа бьёт. Я не знаю гейзер ли это, вода ли это. Ну, что-то такое бульбирующее. А мы стоим в пещере. Рассмотрите пещеру, она своеобразная. Это пещера на одной из планет, это не Планета Земля. Я без всяких шуток. Это не планета Солнечной системы.

Мы пришли на эту планету фиксировать наши эманации, чтобы в будущем туда долетели наши космонавты. Вот это называется Служением. Они не будут знать, что мы здесь были, но у них будет полное ощущение, что кто-то из наших здесь присутствовал. Это мы с вами. Учитесь смотреть на другую планету. Значит, сложности этой планеты – она подавляет вас своими эманациями. У вас такое ощущение, что пропадает или видение, или появляется тяжесть. Или появляется легкость, и вы ничего не понимаете, ничего не видите. Ну, там по-разному бывает. Эта планета подавляет вас своей энергией. Она не хочет это делать, просто она такая заряженная, и мы попали в заряженную среду. И вы можете чувствовать, как вы сейчас впитываете энергию другой планеты, а она впитывает вашу энергию - идёт обмен. И вопрос Миракля не просто видеть, а поощущать энергию другой планеты. (Пауза) Вот вы меня поняли, вы почувствовали сейчас эту энергию. Донёс вам, что происходит. 

Поэтому вам надо попытаться видеть, вот в этой энергии другой планеты. Если так натренируетесь, будем ходить на Луну и на Марс – постепенно их осваивать в будущем. Это я вам подсказываю, к чему такие тренировки. (Пауза)
Нет, козявок там никаких нет, там никто не ползает. Живности там вообще никакой нет. Это я кому-то отвечаю. Разве что там ветер веет, и вы ощущаете что по этой пыли или песку, как будто кто-то бегает. Никто там не бегает, это ветер там веется. Планета безжизненна, но минеральна. Ну, то есть там песок, пыль – передвигаются. Минералы не являются живыми на данной планете. Бывают живые минералы, поэтому это фактически, как такая пустыня с каменистыми, скальными образованиями, извините, энергетика есть энергетика. Ну, достаточно. Юстас говорит: «Завершаем, здесь не интересно». Вам подготовили что-то поинтересней, но это было важно. 
Возвращаемся площадкой в зал. И то же самое, вокруг нас постепенно образуется зал Юстаса Сивиллы. А теперь почувствуйте в этом зале, как вас придавила энергетика планеты. Это хорошо, та энергетика очень сильно заряжает. Знаете, даёт лишнюю энергию. Попробуйте сейчас утвердить перед Юстасом Сивиллой (мы стоим в зале), что вы перерабатываете ту энергию, которую вы получили из планеты. Она вас зарядила. Знаете, вы стали такие, как заряженная батарейка, всем телом. Попробуйте это почувствовать. Если б вы сейчас физически имели такой заряд, то притронувшись друг к другу, вы бы били током. Очень сильным током, вот буквально тело заряжено. Ну, в прямом смысле слова, молнии можно было бы видеть между вами. Или вольтову дугу. Вот на столько сейчас тело вышестоящее заряжено.

Мы вас ведём по методике обучения в школе Миракля у Владыки Кут Хуми.

И третье, мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык Юстаса Сивиллы и стяжаем Изначально Вышестоящее Могущество третьего Миракля Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь им, преображаемся им. И теперь пропадает опять зал Юстаса Сивиллы, но мы переходим в другой зал, стоя на площадке, прямо с площадкой и попадаем в один большой зал. В центре зала нарисован круг, можно даже увидеть. Толстым таким метровым слоем. Мы становимся в центре этого круга. А теперь смотрим что за зал, куда мы попали, и что вокруг происходит.

Вокруг нас происходит жизнь Дома Отца. По этому залу ходят люди в разных одеждах. Иногда мы видим, как там что-то быстро сквозит как ветер – это человек прошёл очень быстро, вы его не можете видеть. Но ощущение что что-то пробежало или пролетело есть. Есть люди, которые ходят с двумя, тремя книжками, что-то читают. Одежды разные: цветные, белые, своеобразные. Даже разных эпох, я бы сказал. Есть две пары, прогуливающиеся под ручку. У дам длинная одежда. Ну, длинное платье такое, у одной светло бежевое. У юношей коричневый костюм, именно вот такой коричневый. Очень интересный цвет, потому что редко на костюмах такой видишь. Ну, как коричневая замша, тёмная. Смотрите, смотрите – вы видите людей, служащих и отдыхающих в Доме Отца в одном из Проявлений. Они на уровне Сотрудников и Ведущих. Напоминаю, вы тоже Ведущие.

Сейчас к вам подойдёт один из Владык, который отвечает за этот зал в том числе. Там, где я стою, впереди, подходит Владыка, он за круг не заходит, он стоит. Сейчас он зайдёт за круг. Попробуйте увидеть, когда он к нам подошёл. И вы уже можете определить этого Владыку. К нам подошёл Владыка Александр. Я потом объясню, почему именно он подошёл, но сообразить можно. А-а-а, новеньким скажу, Владыка Александр – это 15-я Ипостась Синтеза. То есть, мы попали на территорию Проявление Владыки Александра. Владыка Александр – это Трансвизор Изначально Вышестоящего Отца. И фактически Владыка Александр, вот он сейчас зашёл за белую линию, вошёл к нам и начинает эманировать трансвизирование наших тел в новое мираклевое состояние. (Пауза)
Владыка Александр – это высокий широкоплечий молодой Владыка, очень короткая стрижка такая, европейская, современная нам. Волосы, ну, каштановые, тёмно-каштановые. Нормальная короткая мужская стрижка, всё. Лицо описывать не буду.

От него идут эманации, впитайте эманации Трансвизора. Посмотрите, к Владыке Александру с того места, куда он зашёл, подошли 3‑4, нет, 5‑6 учеников, которые до этого праздно шатались по залу, но не заходят за круг и смотрят, что Владыка эманирует нам. Смотрят на нас, можете посмотреть на них. Ну, говорить не стоит, они будут молчать, потому что Владыка здесь. Но, а посмотреть стоит. Эти люди там живут, они там работают, они приходят в этот Дом на работу. Потом идут в свои здания, где они живут и спят.

Мы хотели вам показать, как живут люди в Доме Отца, когда там Служат. Причём, как Сотрудники и Ведущие. Некоторые из этих Сотрудников вполне в будущем могут оказаться на физике, и лет через энное количество и мы там можем оказаться, в числе этих гуляющих Сотрудников. Да хоть через сто лет, какая разница. Попробуйте увидеть, что это живые. Александр смеётся на эти слова, просто, ну типа, что он тоже живой.

Александр – это Владыка Ипостаси Синтеза вообще-то, очень высокий Владыка. Ладно. Вокруг нас начинает вертеться Огонь Трансвизора, усваивайте его. Мы впитываем Огонь Трансвизора, чтобы трансвизировать свои возможности в мираклевую подготовку. 

Нет, Владычица не вышла. Если выйдет Владычица, вас придавит материя Трансвизора. Ну, сложноватенько будет. Для данной группы достаточно Александра. У нас есть тут трансвизорная компетенция, чтоб мы могли спокойно выдержать эту работу. 

Возжигается. Каждому из вас Владыка Александр эманирует свой Огонь Трансвизора, свой Синтез Трансвизора. Впитайте его. Трансвизор – это аж 15-я Часть, до него вы будете идти до 15‑го Синтеза. А чтоб Миракль у вас получался, вы должны уметь трансвизироваться. Ну, действовать Трансвизором. (Пауза) Во, вот сейчас в зале, ну может быть, кто как чувствует, наступил эффект Трансвизора, вы усвоили этот Огонь. Это тоже Миракль. Пойти к Владыкам и стяжать что-то у них, мираклево. Ну, вот так можно тренироваться. (Пауза)
Благодарим Изначального Владыку Александра. Он выходит из нашего круга. И смотрите, он подходит к ученикам и что-то им говорит, общается с ними. И они вот группой уходят. Он им объясняет что-то. Это как Владыки там общаются с учениками. Тоже просто идут вместе, общаются. Тоже всё просто. Никаких особых там подобострастей и пиететов. Но уважение, естественно, к Владыке есть.

А мы с вами синтезируемся с Изначальными Владыками Юстасом Сивиллой и пол, на котором мы стоим, площадка, зал, в котором мы стояли начинает растворяться, мы переходим в зал к Владыкам Юстасу Ствилле с площадкой. Вы скажете, как это происходит? Многомерно! Одна многомерность закрывается, и мы начинаем проявляться в другой многомерности.

Мы сейчас с вами изучали мираклевые переходы сквозь многомерное пространство, да ещё и по Проявлениям. Это такой своеобразный вид Миракля, который мы редко затрагиваем. Ну, стоит это делать, очень полезная штука.

И мы проявляемся, то есть чётко над нами фиксируется зал Юстаса Сивиллы, зал Миракля ИДИВО. Теперь вы понимаете, почему это зал Миракля ИДИВО, с площадки этого зала можно попасть куда угодно и сделать Миракль в любом месте вообще Метагалактики, если не сказать Проявлений. Везде ты туда попадает с этого зала.

Мы благодарим Изначальных Владык Юстаса Сивиллу за мираклевую подготовку каждого из нас, возвращаемся в зал к Изначальным Владыкам Кут Хуми Фаинь 96‑Изначально-проявленно явленно. Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Изначальный Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, мы благодарим Изначального Владыку Александра. Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал и выходим из Миракля.

Компьютерный набор текста практики: 

Аида Шульга ДИВО 83 Про Днепропетровск

2-й день, 2-я часть
Файл: 6-4 (00:28:41 – 00:56:40 )
Практика 7. Освобождение от старых видов Миракля Белым Огнём. Стяжание Цельного Миракля Изначально Вышестоящего Отца в синтезе четырёх видов Мираклей четырёх Миров.
Идём освобождаться от старых Мираклей Белым Огнём. Идём стяжать четыре новых Миракля, сами поняли, какими. И начинаем включаться в течение месяца в новые мираклевые взаимоотношения. Практика.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 96‑Изначально-проявленный явленно. Развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ведущих 6‑й Синтез. Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся (пауза) Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление четырёх видов Мираклей Тонких Миров каждому из нас и синтезу нас собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначального Владыки Кут Хуми и стяжаем Белый Огонь шестого профессионального действия Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь этим Огнём, просим Изначального Владыку Кут Хуми освободить каждого из нас от старых видов Миракля, старых видов взаимодействия любыми видами Мираклей Физического, Тонкого, Огненного и Изначальных миров, любых старых мираклевых практик и реализаций (пауза), освободив от всех условий и всех выражений их на каждом из нас.
И возжигаясь Белым Огнём Изначального Владыки Кут Хуми, проникаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 128‑Изначално-проявленный явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, возжигая Белый Огонь, опустошить от старых видов Мираклей, старых видов взаимодействий в любом из Физических, Тонких, Огненных и Изначальных миров. (Продолжительная пауза) 
И возжигаясь Белым Огнём Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, опустошаясь от всего, указанного Изначально Вышестоящим Отцом в каждом из нас (пауза), синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем четыре Изначальных Синтеза Изначально Вышестоящего Отца стяжая Изначальный Синтез Миракля Физического мира Изначально Вышестоящего Отца собою во всех видах его взаимодействия выражения и реализации. И, возжигаясь им, преображаясь им, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Миракль Физического мира собою. (Пауза) 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначальный Синтез Миракля Тонкого мира Изначально Вышестоящего Отца (пауза), прося развернуть его во всех видах, всех выражениях, всех возможностях взаимодействия каждого из нас и синтеза нас физически собою. (Пауза) И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Миракль Тонкого Мира Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца этим и развёртывая его собою. (Продолжительная пауза)
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Изначальный Синтез Миракля Огненного мира Изначально Вышестоящего Отца во всех его видах, возможностях, реализациях и выражениях. И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Миракль Огненного мира Изначально Вышестоящего Отца физически собою, развёртываясь им каждым из нас. (Продолжительная пауза)
И возжигаясь этим, преображаясь этим, развёртываем Миракль Огненного мира физически собою. (Пауза)
И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначальный Синтез Миракля Изначального мира Изначально Вышестоящего Отца собою во всех его видах выражения, реализации, во всех его возможностях и развёртываниях каждым из нас. (Длительная пауза) И возжигаясь им, преображаясь им, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Миракль Изначального мира каждому из нас и синтезу нас в целом его реализации физически собою. (Длительная пауза)
И возжигаясь им, преображаясь им, мы синтезируемся четырьмя Мираклями Изначально Вышестоящего Отца с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем цельный Миракль Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас (пауза) в явлении Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, Стяжаем Миракль Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. (Продолжительная пауза)
И возжигаясь этим, преображаясь этим, Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца (пауза) и стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца (пауза), прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически этим. (Пауза)
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие (пауза) и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 82-го Проявления Харьков с филиалами, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной практики и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И, развёртывая собственный Миракль Изначально Вышестоящего Отца собою в ИДИВО каждого из нас, выходим из практики. 
Аминь.

Компьютерный набор и проверка текста практики: 

Писаренко Ольга, ДИВО 82 Про Харьков

Файл: 6-4 (01:45:33 – 01:57:41)

Практика 8. Преображения Монады с обновлением Жизни и развёртыванием новых условий жизни и явления 6‑й расы Изначально-метагалактического осуществления Эпохой Изначально Вышестоящего Отца.
Практика.

И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 96‑Изначально-проявленный явленно в форме Ведущих 6‑й Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Условия для преображения Монады физически каждым из нас с обновлением Жизни и развёртыванием новых условий жизни и явления 6‑й расы Изначально-метагалактического осуществления Эпохой Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас физически собою. (Пауза)
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 128‑Изначально-проявленный явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление новой Монады 6-й расы физически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Монаду каждого из нас на явление Монады 6‑й расы каждого из нас, стяжая 128 оболочек Монады, 128 полей в оболочках Монады, Шар Огня Жизни с 32‑мя Ядрами Жизни и 32‑мя Пламенами каждого из нас, Зерцало Монады 6‑й расы каждого из нас и Монадический Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца в Монаде каждого из нас в 86‑м Изначальном Проявлении проявленно-присутственно, синтез-монадическое выражение каждого из нас и синтеза нас собою.
И возжигаясь в синтезе всего стяжённого и возожжённого Монадой каждого из нас (пауза), преображаясь ею, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца Новой Эпохи Изначально Вышестоящего Отца и 6‑й расы физически собою. (Пауза) 

И возжигаясь Образом Отца физически в физическом теле каждого из нас, преображаясь им, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Рождение Свыше физическим выражением каждого из нас явлением нового Образа Отца в новой Монаде и явлением новой Жизни, новых потенциалов и новых возможностей каждым из нас и синтезом нас этим. (Пауза)
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы развёртываем новую Монаду физически в центре и вокруг головы каждым из нас, развёртывая новый Образ Отца в физическом теле физически, развёртывая Рождение Свыше каждым из нас (Пауза) 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 128 Огней Монады 128‑ми Присутствий и Проявлений, прося развернуть 128‑ричнный Огонь по 128‑ми сферам Монады в развёртывании новой Воли Изначально Вышестоящего Отца. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 128 Изначальностей Проявлений и Присутствий в синтезе их 128‑рично, прося развернуть 128‑рицу Изначальностей по 128‑ми сферам Монады в компактификации с Огнём. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 128 вариантов Синтеза, записанного в Изначальность 128‑ми сфер Монады, каждому из нас и синтезу нас собою. И возжигаясь этим, просим 128‑ричное Синтез-Волевое Изначально-огненное развитие Монады и выражение каждого из нас (пауза) явлением 6‑й расы физически собою. (Пауза)
И возжигаясь этим, преображаясь этим, просим Изначально Вышестоящего Отца скоординировать развитие 32‑пламенности Монады в явлении 32‑риц Ипостасей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Ипостасей Основ Изначально Вышестоящего Отца в 32‑ричном синтезе их в каждом из 32‑х Пламён с явлением физически собою. С явлением 32‑рицы Ядер Ипостасями Основ в Шаре Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем новый рисунок, Печать Судьбы, Зерцала Монады 89‑Изначально-проявленной явленно каждому из нас и синтезу нас Изначально Вышестоящим Отцом собою. (Пауза)
И преображаясь в Судьбе Монады каждым из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим монадически Изначально Вышестоящим Отцом Рождением Свыше и Печатью новой Судьбы преобразить каждого из нас и синтез нас в целом всем стяжённым и возожжённым Изначально Вышестоящим Отцом собою в каждом из нас. (Пауза)
И возжигаясь этим, преображаясь этим (пауза), мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в зале Отца 89‑проявленно монадически собою. (Пауза)
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, в ДИВО 82-го Проявления Харьков с филиалами, во все ДИВО и филиалы участников данной практики и ИДИВО каждого из нас.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики. Аминь.

Компьютерный набор и проверка текста практики: 

Ольга Писаренко, ДИВО 82 Про Харьков

Файл: 6-4 (02:06:57 – до конца)
Практика 9. Итоговая
У нас итоговая практика. А то у нас сегодня очень серьёзный караул, с пистолетом. Помните это, в революционную ситуацию, "караул устал, зал покидаем"? Так что у нас иногда караул помогает, иногда караул быстро уходит от нас, Огня много. Поэтому нам надо сегодня закончить тютелька в тютельку. Всё. Ничего, ничего просто, для нас даже хорошо.
Значит, итоговая практика – это итоговые стяжания Синтеза, кто первый раз пришёл. Это вся концентрация Синтеза за 12 часов у вас вписывается в Ядро и максимально углубляется в ваше тело. Это у вас записано 128 субъядерных матриц в развитии ваших Частей на перспективу и сейчас. В общем, это такая компактификация всего Синтеза, что делал Владыка и Отец с вами 12 часов, чтоб это вот вошло в вас и навсегда закрепилось. Навсегда – это на всю Эпоху. Не на одну жизнь, на всю Эпоху Отца. Она будет очень длительная. Эпоха Отца закончится, когда мы дойдём звёздными кораблями до границ Метагалактики. И то еще Отец может её продлить. Ну, это примерно, мы примерно… Я не знаю, когда это закончится: может быстро, может долго, как техника будет развиваться, да? Но это очень громадное расстояние. Это только кажется, что это близко. Это сумасшедшее расстояние – миллиарды световых лет. Поэтому это… Даже при иной, при смене формации там Света это сложно.
Всё. Итоговая практика. Действуем.
Я, видите, взял. Это у меня там контролёр, вот он, вижу. Чтоб закончить вовремя. Не-не-не, тут всё серьёзно. Знаете, как в настоящем институте? Кто начальник? Вахтёр. 10.00, меня тут уже кричали: «Выйди вон!» Всё. Там 10.00 (исправляется) 9.00 – Выйди. (Вздыхает) Возжигаемся.
И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 96‑Изначально-проявленный явленно. Развёртываясь пред Владыками, синтезируемся с их Хум, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику 6-го Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 128‑Изначально-проявленный явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику 6‑го Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 70 000 000 000 Огней 70-го Изначального Проявления каждому из нас и синтезу нас. И, возжигаясь, развёртываемся ими. Стяжаем 70 000 000 000 Ядер Синтеза в Субъядерном Синтезе Изначально Вышестоящего Отца 70‑го Изначального Проявления в каждом из нас и синтезе нас. И, возжигаясь, развёртываемся ими, стяжая Стандарт 6‑го Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его в стяжённые Ядра Синтеза и Огни в целом.
И, возжигаясь этим, стяжаем:
· Цельный Огонь и Цельный Синтез 70-го Изначального Проявления,

· Цельный Огонь и Цельный Синтез 6-го Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
И возжигаясь, преображаясь, развёртываясь ими, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отцам, стяжаем Изначальность Книги 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И, возжигаясь Изначальностью, переходим в зал Книг Синтеза Ипостаси Синтеза ИДИВО на 96‑е Изначальное Проявление явленно, становясь пред Изначальными Владыкам Кут Хуми Фаинь. Эманируем Изначальность 6‑й Книги Синтеза, стяжая её у Изначального Владыки Кут Хуми. Книга пред нами. Берём её в руки, возжигаемся Книгой 6‑го Изначального Синтеза. Переходим в кабинеты каждого из нас на самые высокие Присутствия или первые вышестоящие Присутствия. Кто на Синтезе первый раз, у вас личное здание появилось за счёт Синтеза на 64‑м Присутствии Метагалактики ФА. Вас туда Владыка поставит, в кабинет. Просто поверьте Владыке. Личное здание на 64‑м Присутствии Метагалактики ФА у всех, кто впервые проходит Синтез, и на первом вышестоящем Присутствии у тех, кто переподготавливается на Синтезе.

Стали в кабинеты возле письменного стола, кладём Книгу на письменный стол. Берём Книгу 5‑го Синтеза, кто получал её на 5‑м Синтезе. Возвращаемся к Владыкам Кут Хуми Фаинь все вместе. Благодарим Владыку Кут Хуми за обучение нас 5‑му Синтезу весь месяц и сдаём Книгу 5‑го Синтеза.

Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца 128‑Изначально-проявленный явленно. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся 128‑ью Изначальными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, стяжая 128 Частей Изначально Вышестоящего Отца 128‑ми Проявленностей 128‑ми Субъядерных Синтезов 70‑го Изначального Проявления каждого из нас и синтеза нас явлением Изначально Вышестоящего Отца собою.
И возжигаясь, преображаясь ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца Изначального Человека 70‑го Изначального Проявления. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Изначального Человека 70‑го Проявления 128-рицей Изначальных Частей, стяжённых ранее в каждом из нас и в синтезе нас собою.

И возжигаясь, преображаясь им пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем синтез-6‑ричного Изначального Человека шести Изначальных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца собою, являя Изначального Человека шести Изначальных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца собою, являя Изначального Человека 70‑го Изначального Проявления каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем: 

· Ядро Синтеза 6-го Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 

· Ядро Синтеза 6-ти Изначальных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца;
· Сознание Изначально Вышестоящего Отца 70‑Изначально-проявленное в каждом из нас и в синтезе нас;
· и 70-проявленное Явление Изначально Вышестоящего Отца физически собою. (Пауза)
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямое Явление 6‑го Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас 70‑Изначально-проявленно физически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим за 6‑й Синтез, новые стяжания, новые восхождения, новые реализации каждого из нас. И за допущение нас на этот Синтез с новыми возможностями, развёрнутыми для нас и Планеты Земля этим.

Переходим в зал к Изначальным Владыкам Кут Хуми Фаинь, развёртываемся в Ипостаси Синтеза ИДИВО 96‑Изначально-проявленно явленно. Благодарим Изначальных Владык за данный 6‑й Синтез, новые восхождения, новые реализации, новые возможности, подаренные каждому из нас и синтезу нас. А также за допущение каждого из нас на этот Синтез.

Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь:

 Изначальным Человеком 70‑го Проявления с синтез-6‑ричным явлением Изначального Человека в каждом из нас 128‑рицей его Частей и Субъядерных Синтезов;

Ядром Синтеза 6-го Изначального Синтеза,

Ядром Синтеза 6-ти Изначальных Синтезов,

Сознанием Изначально Вышестоящего Отца 70‑Изначально-проявленным и 

Изначально-проявленным выражением Изначально Вышестоящего Отца собою, 

Во всех Огнях и Ядрах Синтеза Стандарта 6‑го Изначального Синтеза

В Цельном Огне и Цельном Синтезе 70-го Изначального Проявления,

В Цельном Огне и в Цельном Синтезе 6‑го Изначального Синтеза физически собою. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, развёртывая прямое выражение 6‑го Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 82‑го Проявления с филиалами, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной практики и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики. 
Аминь.

Всем спасибо. На этом 6-й Изначальный Синтез завершён. Спасибо, до следующей встречи. До свидания. Следующий раз будет здесь же, третьи выходные месяца.
(Реплика из зала) Хоть немножко понятно.

Ну, так отлично. Уже, видите, к шестому Синтезу стало понятно. А дальше будет всё понятней, всё понятней. 

(Реплика из зала) Так это только шестой.

Так надо ходить, заниматься, и всё поймёте. Всё в порядке будет.
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