7 Изначальный Синтез «Абсолютный Магнит  ИДИВО», 15-16.03.2014 г. ДИВО 82 Про Харьков         

Виталий Сердюк 

ПРАКТИКИ

Содержание
2ПРАКТИКА 1. Магнит командной Теофы Украины.


5Практика 2. Стяжание новой 128‑рицы Изначально Вышестоящего Отца с новым явлением Статусов и Посвящений, с новым ракурсом выражения Частей, с новой компактификацией и явлением Синтезтел и видов Человека физически собою.


7Практика 3. Практика Столпа четырёх Сердец, четырёх Разумов.


10Практика 4. Практика Столпа.


12Практика 5. Практика стяжания Столпа и атмического пробуждённого Синтезтела Человека в чистом Огне Столпа Изначально Вышестоящего Отца.


15Практика 6. Стяжание четырёх Иерархических Столпов, Огненной Нити иерархического явления ИВО Столпом.


17Практика 7.  Стяжание Эталонного Абсолюта Человека Изначально Вышестоящего Отца и Стандарта Абсолютного Огня и Абсолютного Синтеза в Эталонном Абсолюте каждого.


20Практика 8. Стяжание Огненной Розы Столпа, Атмического Сердца, Атмического Тела Розы.


23Практика 9. Стяжание Меча Воли, являемой Огнём. Стяжание Пути Ведущего Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца.


25Практика 10. Итоговая.





1-й день, 1-я часть

Файл: 7-1( 01:26:22 – 01:50:17 )
ПРАКТИКА 1. Магнит командной Теофы Украины.
Ну, начнем по-старому.

И мы возжигаемся всем Синтезом своим, возжигая внутри тела весь Синтез и Огонь каждого из нас, который у нас есть, любой. Весь наш Дух, весь наш Свет. 
И, проникаясь, возжигаясь всем Синтезом и всем Огнём своим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом всем Сердцем своим, сливаясь Сердцем каждого из нас с Сердцем Изначально Вышестоящего Отца, не думайте, где он, просто с Сердцем  Изначально Вышестоящего Отца и впитываем Любовь и Синтез Сердца Изначально Вышестоящего Отца и Его Огонь в Сердце каждого из нас, возжигаясь им. (Пауза)
И возжигаясь сердечным Огнём, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом всем Разумом своим, сливаясь Разумом каждого из нас с Разумом Изначально Вышестоящего Отца и вспыхивая всем Синтезом и Огнём Разума Изначально Вышестоящего Отца в Разуме каждого из нас. Возжигаясь Синтезом и Огнём Разума каждого из нас собою. (Пауза)
И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом всем Телом своим физическим, эманируя Огонь всего Тела Телу Изначально Вышестоящего Отца, сливаясь нашим Телом с Телом Изначально Вышестоящего Отца собою. И, насыщая синтезом с Телом Изначально Вышестоящего Отца Тело каждого из нас Огнём и Синтезом, являем Тело Изначально Вышестоящего Отца Телом каждого из нас в синтезе их собою. 

И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез и Огонь Изначально Вышестоящего Отца всем Телом, Разумом и Сердцем своим, возжигаясь им. Заполняясь этим Огнем, эманируем его сквозь Тело, Разум и Сердце, синтезируясь с Изначально Вышестоящей Матерью Планеты Земля, эманируя ей Огонь Изначально Вышестоящего Отца всем Телом, Разумом и Сердцем каждого из нас, отдавая Огонь Отца собою Телу, Разуму и Сердцу Матери, Богородице по-христиански. 
И синтезируясь с Телом, Разумом и Сердцем Изначально Вышестоящей Матери Планеты, мы сливаемся всем Сердцем своим с Сердцем Изначально Вышестоящей Матери Планеты, стяжая её Огонь Сердцем своим и в слиянности заполняясь Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля всем Сердцем своим.

 Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью Планеты всем Разумом своим, сливаясь Разумом каждого из нас с Разумом Матери Планеты Земля, возжигаясь этим слиянием и впитывая Синтез и Огонь Матери Планеты Земля в наш Разум. (Пауза)
И возжигаясь этим Огнём мы синтезируемся всем Телом своим с Телом Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля, сливаясь Телом каждого из нас с её Телом, являя Тело Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля собственным Телом собою и, стяжаем насыщенность Синтезом и Огнем Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля Телом каждого из нас, возжигаясь ею собою.

 И далее, мы эманируем от нашего Тела, Разума и Сердца Синтез и Огонь Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля Изначально Вышестоящему Отцу, отдавая Изначально Вышестоящему Отцу Синтез и Огонь Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля Телом, Разумом и Сердцем своим. 

И далее включаемся в процесс. В синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом троично мы стяжаем Огонь и Синтез, впитываем собою, эманируем Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля. Синтезируясь с Изначально Вышестоящей Матерью Планеты Земля троицей своей, эманируя Огонь Отца ей, впитываем её Огонь собою и эманируем Изначально Вышестоящему Отцу всей троицей своею.

 Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, впитываем Его Синтез и Огонь, эманируя Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля троично. Синтезируясь с Матерью Планеты Земля, впитываем её Синтез и Огонь, эманируя Изначально Вышестоящему Отцу троично. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, впитываем Его Синтез и Огонь троично, эманируя Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящей Матерью Планеты Земля, впитываем её Синтез и Огонь  троично, эманируя Изначально Вышестоящим Отцом. И входим в постоянное магнитное течение Синтеза и Огня от Изначально Вышестоящего Отца к Матери, от Изначально Вышестоящей Матери к Отцу. 

И в синтезе Отца и Матери наращивая Магнитный Огонь собою, всем Телом в синтезе схлопывающегося Изначального Синтеза и Изначального Огня Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля всем Телом своим собою. И от ног заполняемся собственным Магнитным Огнем, постоянно синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Его Синтез и Огонь троично, впитывая собою, эманируя Матери. Синтезируясь с Изначально Вышестоящей Матерью Планеты Земля, троично отдавая Огонь Отца, впитывая Огонь Матери, синтезируясь и впитывая его троично, эманируя Изначально Вышестоящему Отцу.

И, продолжая углублять Магнит Синтеза Отца и Матери собою, заполняемся, заполняемся всем Телом, Разумом и Сердцем своим Магнитным Огнем цельно в синтезе прямого Огня Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля. И, возжигаясь цельным магнитным Огнем каждого из нас, вспыхивая всем синтезом Магнита и магнитности всей группы нашей в целом, мы эманируем Магнит по Украине, прося Изначально Вышестоящего Отца, развернуть командную Теофу Украины, её пробуждения, восхождения и новой реализации Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящей Матерью Планеты Земля. И отдаём наш Магнитный Огонь Украине всецело в её магнитности новых возможностей, новых реализаций, новых развёртываний и новых подходов к осуществлению всех возможных путей развития, реализации и развёртывания  Украины собою и всех граждан её в целом и каждым из них. 

И эманируя весь Синтез Магнита в синтезе нас по Украине, находясь на украинской территории всецело, мы просим развернуть Теофу обновленного существования и развития Украины Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля всецело и дать ей новые Пути и явления Теофой Изначально Вышестоящего Отца, прося Синтез Изначально Вышестоящего Отца и Волю Изначально Вышестоящего Отца Украины в синтезе нас магнитно теофически, предметно, с конкретным физическим исполнением каждым гражданином Украины и всецело ею собою Магнитом Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля в синтезе нас.

 И входим Магнитом каждого из нас  в Теофу Украины, отдавая весь Магнитный Огонь этой Теофе и одновременно углубляя Магнит Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля каждого из нас. (Длительная пауза-действие) 

И возжигаясь этим, мы завершаем эманацию Огня с Теофой Украины, оставляя её вертеться и двигаться самостоятельно. Входим в синтез с Изначально Вышестоящим Отцом и просим Магнитный Огонь каждого из нас развернуть на нашу реализацию атмических возможностей с преодолением любых некорректностей Огня и Духа, возникших ранее в каждом из нас, и явление новых возможностей в пробужденности, столпности, магнитности, в том числе в личной реализации, в максимально возможных выражениях каждому из нас и синтезу нас собою.  И возжигаясь Магнитным Огнём, просим развернуть данное выражение каждому из нас. (Длительная пауза) 

И возжигаясь, просим направить магнитность каждого из нас на Изначальную Статусность, Огненную Частность, Тонкую Синтезтелесность и физическую Человечность каждого из нас в целом магнитно Отцом и Матерью собою.

 И благодарим Изначально Вышестоящую Мать Планеты Земля за Магнит с нами, выходим из Магнита. Благодарим Изначально  Вышестоящего Отца, выходим из Магнита. И вспыхивая Магнитным Огнём физически собою, мы эманируем все стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 82‑го Проявления Харьков с филиалами, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной практики и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из Магнита. Аминь.

Компьютерный набор текста практики: 

Валентина Шевченко, ДИВО 178 Про Харьков
Вот такой Магнит. Значит, у меня такая, маленькая просьба к находящимся в зале. Граждане других стран, как только вы выедете за территорию Украины, магнит с Украиной вы делать не имеете права. Соответственно, итальянцы - с Италией, белорусы – с Беларусью, россияне – с Россией, молдаване – с Молдовой. Но не с Украиной! То есть на той территории, где находимся, с той территорией делаем и Магнит, исключая Родину. То есть я могу с Россией делать Магнит как россиянин, где угодно. Ну, там, итальянцы – с Италией. Понятно, о чём я, да? Всё.
Поэтому, есть такое понятие "корректность Магнита". Находясь на территории Украины, мы обязаны Магнит делать с  Украиной, на территории России – с Россией. То есть там, где проводится Синтез, там и делается Магнит. Всё. Ну, и соответственно, больше всего с Украиной работают её граждане, с Россией её граждане, хотя это не отменяет взаимопересечения возможностей.
Компьютерный набор текста: 

Ольга Писаренко, ДИВО 178 Про Харьков


Файл: 7-1 (02:28:45 – 03:00:52 )
Практика 2. Стяжание новой 128‑рицы Изначально Вышестоящего Отца с новым явлением Статусов и Посвящений, с новым ракурсом выражения Частей, с новой компактификацией и явлением Синтезтел и видов Человека физически собою.
Настраивайтесь, господа Посвящённые 5‑й расы, возжигаемся.

И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходя в их зал 192‑Изначально-проявленный явленно (на цифру не реагировать, вообще). Становимся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с их Хум, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, развернув Седьмой Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца физически собою на каждом из нас. (Продолжительная пауза) И возжигаясь Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы концентрируем Седьмой Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца фиксацией Изначального Владыки Кут Хуми на каждого из нас, возжигаемся им. (Пауза)

И возжигаясь им, преображаясь им, мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, и стяжаем 128 Изначальных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление новой 128‑рицы Изначально Вышестоящего Отца с новым явлением Статусов и Посвящений, с новым ракурсом выражения Частей, с новой компактификацией и явлением Синтезтел и видов Человека физически собою. (Пауза)
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его Огнём, переходим в зал 256‑ричный Изначально Проявленный явленно, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ведущего Седьмой Синтез. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся ста двадцатью восьмью Изначальными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца собою (продолжительная пауза). 
И возжигаясь ими, преображаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас, развернув новое выражение Статусов и Посвящений Изначально Вышестоящего Отца Новой Эпохой, прося транслировать те Посвящения и подготовки каждого из нас, которые имелись в пятой расе и в предыдущей эпохе в новое выражение (пауза), явление Статусов и Посвящений собою.

И возжигаясь тридцатью двумя Изначальными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся на новый статусно-посвятительный рост шестой расы от Физического тела Человека до Отца Изначально Вышестоящего Отца, 32‑го Статуса и Посвящения каждого из нас, возжигаясь компактификацией восьми видов Посвящений в каждом из 32‑х Посвящений и соответствующим Статусом в выражении, в синтезе каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая новое выражение 32‑рицы Частей, явления 32‑рицы Частей 32‑мя новыми Ипостасями Основ Изначально Вышестоящего Отца собою, в прямой координации 128‑ми систем, аппаратов и частностей каждой из Частей в выражении Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаясь 32‑мя Изначальными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся ими каждым из нас. (Пауза)

В этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем тридцать два Синтезтела (пауза) нового явления мерностных организаций каждым из нас и синтезом нас. (Пауза) И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы возжигаемся 32‑мя Изначальными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь 32‑рицей Синтезтел в любой 32‑ричной явленности мерностных организаций, указанных Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас и синтезу нас, от минимальной 4‑мерной физически до максимальной в полномочиях, подготовках и поручениях каждого из нас, в любом тренде и виде развития. (Длительная пауза).

И возжигаясьи этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем тридцать два Вида Человека в их явлении и выражении каждым из нас синтез-физическим, телесным, субъядерно-синтезным исполнением 32‑рицы каждым из нас собою. И, возжигаясь тридцати двумя Изначальными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждым из нас и синтеза нас собою. (Пауза)

И, возжигаясь тридцатью двумя Изначальными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими в явлении тридцати двух Видов Человека каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Вид Человека в максимально высокой организации, осуществляемый каждым из нас физически собою в явлении 128‑рицы 32‑мя Синтезтелами, 32‑мя Частями и 32‑мя Статус-частями с Посвящениями в этом Виде Человека каждым из нас. (Длительная пауза)
И возжигаясь Видом Человека, вспыхивая всем синтезом Посвящений и Статусов каждого из нас в синтез-организации 32‑рицы Частей и Синтезтел физически собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим (пауза), мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. (Пауза) И преображаясь этим, возжигаясь явлением Ведущего Седьмого Синтеза с соответствующим статусным ракурсом в явлении Синтеза Человека каждым из нас или в более высоком Статусе при соответствующей подготовке и статусности, но Ведением Синтеза в синтезе нас. (Пауза)
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь новой 128‑рицей Человека с координацией, компактификацией каждым из нас, зафиксировав явление Ведения на Ведущих Синтез или иные Статусы по подготовке и полномочиям каждым из нас. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, в ДИВО 82‑го Проявления Харьков с  филиалами, во все ДИВО и филиалы участников данной практики и ИДИВО каждого из нас. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики. Аминь.

Компьютерный набор текста практики: 

Оксана Зозуля, ДИВО 187 Про Одесса
1-й день, 2-я часть

Файл: 7-2 (00:20:02 – 00:46:20 )
Практика 3. Практика Столпа четырёх Сердец, четырёх Разумов.
 Что мы сейчас делаем? У нас 7-й Синтез. По правам 7‑го Синтеза мы имеем право стяжать Столп из 7‑ми Частей, 32 Столпа из 7‑ми Частей. Вот такой маленький головняк вам устроим. Соответственно, мы сейчас стяжаем Столп 7‑ми Образов Отца в 7‑ми Присутствиях, 7‑ми Слов Отца в 7‑ми Присутствиях, 7‑ми… чакр? Нет, 7‑ми Душ в 7‑ми Присутствиях, 7‑ми Синтезобразов в 7‑ми Присутствиях и Столпы на каждую. Но начнём мы не с того, что я сказал, начнём со Столпа Сердца, Столпа Разума, Столпа Тел, Столпа ИДИВО. Ну, вот так, вверх пойдём, а потом вниз пойдём. Когда мы устанем, я перестану называть, я  скажу «Мы возжигаем 32 Столпа в 7‑ми выражениях всех Частей между собою», и они у вас станут. Я в начале хочу, чтоб вы попроживали, что такое один Столп, что такое два Столпа, что такое три Столпа. И в синтезе у нас встанет 32 Столпа в 7‑ми Частях каждой из них.

 Потом мы их компактифицируем на синтез-столпное выражение, то есть это, когда семь Частей вот так, раз – объединяются. Семь Образов Отца объединяются в один синтез Образа Отца столпно, или синтез-столпный Образ Отца, так легче вам будет увидеть. То есть синтез-столпный, это когда Образ Отца и сам по себе, и взаимопроникся настолько, что образовал единое целое Столпа, где отдельные системы Частей Образа Отца уже нет. Есть целая Образа Отца, но при этом каждый из 7‑ми Образов Отца сам по себе действует. Вот такая сумасшедшая математика. 

Ещё раз. Вот вы видите Столп четырёх Сердец, каждое Сердце это отдельная Часть, правильно? Философски части, объединяясь между собой, образуют, что? Системы. Система из четырёх Сердец начинает синтезироваться, компактифицироваться во что? В целое, где по законам Философии, система пропадает и рождается одно неделимое целое – Сердце. И вот это появляется в этот момент, что? Столп Сердца из одного не делимого целого Сердца. Но при этом, внутри Столпа и внутри целого остаются сигналы всех четырёх Сердец независимых. То есть они и слиты между собой в полное единство, что мы их не различим, столпно друг с другом. И одновременно все четыре Сердца бьются по разному, как привыкли: физическое – ритмом, эфирное – вибрациями, Центральное Сердце – звуком и Ментальная Чаша – Огнём. Но при этом они все в целом одно Сердце, столпно, попробуйте увидеть. 

Это я вам предлагаю помыслить несколькими мерностями. Это мысль 6‑мерная, где части сливаются в целое, целое преображается в единое целое без всей системы Сердец, но при этом все четыре Сердца продолжают эманировать свои возможности, но находятся в таком слитом целом, что нераздельны столпно друг в друге, и вы их не видите как системы. То есть они и целое, и действуют сами по себе. На физике полный бред. (В зале чихнули) Спасибо, точно. Но это 6-мерный взгляд. 
Переходим в более высокие мерности, и получим более высокий мерностный взгляд. Я не предлагаю вам сразу его взять, просто я предлагаю напрячь мозги, это можно увидеть, когда вы натренируетесь в Столпе. То есть Столп ещё будет помогать ваш головной мозг активировать на более высокую мерностную организацию, такое, на более высокий стиль мерностной организации. Угу? Практика. Знаете вот так, угу? Мы все в целом, мозг перестал быть системой, стал единым целым, сигналы в разных вариантах сохраняются, но больше в него ничего не поместится, он же целое, непробиваемый. Практика. 

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь Ипостасью Синтеза ИДИВО 192‑Изначально-проявлено явленно. (Пауза) И развертываясь в форме Ведущих 7‑го Синтеза пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык и стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить  каждого из нас и  синтез нас на явление Практики Столпа физически собою с вмещением всех необходимых Стандартов, Законов, Методов и Правил, в том числе действия Практикой Столпа каждому из нас с возможностями столпного выражения, реализации и развертывания физически собою. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑Изначально-проявленный явленно. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Столпа Сердца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 

И возжигаясь им, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем фиксацию в каждом из нас четырёх Сердец, четырёх первых Присутствий: Физического, Эфирного, Астрального и Ментального собою. (Пауза)
И возжигаясь физическим Сердцем, с левой стороны груди, эфирным Сердцем с правой стороны груди, астральным Сердцем в центре грудной клетки и ментальным Сердцем, Чашей, в грудной клетке и горла в целом, между собою. Мы возжигаемся многомерно синтез‑присутственным Столпом Сердца в синтезе четырёх Сердец в каждом из нас. (Продолжительная пауза) И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Столп 4‑ричного Сердца собою, возжигаясь Столпом Изначально Вышестоящего Отца в синтезе Сердец каждым из нас. Попробуйте сейчас прожить столпное состояние в теле из синтеза четырёх Сердец. (Продолжительная пауза)
И возжигаясь Столпом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом (второй вариант) и стяжаем фиксацию четырёх Разумов (это уже в голове): физического Разума Физического присутствия, эфирного Разума Эфирного присутствия, астрального Разума Астрального присутствия и ментального Разума Ментального присутствия в каждом из нас. Попробуйте прожить фиксацию четырёх Разумов Изначально Вышестоящего Отца. Идёт определённая возожжённость в голове. (Пауза) И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Изначальный Синтез Столпа Разума Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. (Длительная пауза) 
И, возжигаясь Столпом Разума в каждом из нас, мы синтезируем Столп Разума и Столп Сердца между собою, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем сердечно-разумный двуединый Столп каждого из нас, возжигаясь цельным (пауза) двухстолпным выражением в каждом из нас. Вот сейчас идёт состояние двух Столпов, я понимаю, что это сейчас сложно проживать, но пробуйте. (Пауза)
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначальный Синтез Столпа Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, прося перевести каждого из нас и синтез нас на явление столпности Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаясь этим, преображаясь этим, развёртываемся в этой реализации каждым из нас и синтезом нас. (Пауза)

А теперь проживите Огонь в голове, конкретно в головном мозге. Когда идёт стяжание синтез-Столпа Отца, горит головной мозг, ну, или тепло, или огонь, вот проживание в голове, в затылке. И потом по телу соответствующее ощущение или проживание. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, в ДИВО 82‑го Проявление Харьков с филиалами, во все ДИВО и филиалы участников данной практики и ИДИВО каждого из нас. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики. Аминь. 

Владыка решил вам дать прожить, вот именно попроживать, в тело ввести просто Столп Сердца и Столп Разума и совместить их, то есть показать такую, базовую методику, как это строится

Компьютерный набор текста практики: 

Шевченко Валентина, ДИВО 178 Про Харьков
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Практика 4. Практика Столпа.
 Значит, у меня такая просьба, ваша задача расслабиться и получить удовольствие. Говорить буду быстро, непонятно, не ориентируясь на вас. Моя задача, чтоб в конце вы прожили Столп, максимально мощно. Вот ради этого мы работаем. Практика правильная, в будущем можно использовать, но надо к ней будет подготовиться. Не забывайте, что у нас 20 лет опыта Синтеза, не говоря уже об Ученичестве 5‑й расы. Всё понятно, да? Поэтому нужен опыт и разработка, на будущее. В практике никаких мыслей и комплексов: "получится – нет", на вас фиксируется Отец, моя задача вас дожать, чтоб вы прожили Столп. Сейчас попробуем. Проживёте Столп, вы потом всё поймёте, потому что Отец в вас войдёт столпно, запишет вам всё, что надо, выйдет, а у вас это останется. Столп, это не когда вы синтезируете Части, а когда Отец в вас вошёл. Запомните это. Практика. Явился вами, так это называется.  

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал  Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑Изначально-Вышестояще-проявленный явленно. Синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем 128 Изначально Вышестоящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, развернув 128 Столпов 128‑ми Изначальных Частей Изначально Вышестоящего Отца физически собою в каждом из нас в вариациях столпной глубины синтеза 128‑ми Присутствий вариациями 128‑ми Частей в синтезе столпности синтеза Присутствий Метагалактическим Проявлением каждого из нас. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в столпной концентрации в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑Изначально-Вышестояще-проявленный явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначальный Синтез 128‑ми Изначальных Столпов Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаясь им, преображаясь им, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в 128‑ми Столпах по 128 Частей в каждом из Столпе, синтез-128‑присутственно метагалактически 128‑столпно метагалактически проявленно физически пред Изначально Вышестоящим Отцом собою. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначальный Синтез Цельного Столпа Метагалактического Проявления 128‑ми Столпов Изначально Вышестоящего Оцта физически собою. И синтезируя 128 Столпов между собой синтез-присутственно, синтез-проявленно в каждом из нас, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим явить физически Центральный Столп 128‑столпно, 128‑цельночастно, синтезом 128‑ми цельных Частей, рождающих цельный Столп, единый каждому из нас и синтезу нас и явить Отца собою. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом Огненно-Изначальным Телом возвращаемся в физическое Тело, развёртывая цельный Столп синтеза 128‑ми цельных Частей цельных Столпов физически собою. И вспыхивая цельным Столпом Изначально Вышестоящего Отца, являем Изначально Вышестоящего Отца Столпно физически каждым из нас цельным Проявленным Могуществом Изначально Вышестоящего Отца собою. И, вспыхиваем Столпом Физического Тела в каждым из нас явлением Изначально Вышестоящего Отца Физически собою. (Очень длинная пауза) 

И являя Отца собою, мы развертываем синтез-128‑ричное выражение Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть новые возможности физически собою. (Длительная пауза) 

И возжигаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в явлении Изначально Вышестоящего Отца собою, стяжаем новые возможности, новые реализации, новые развёртывания согласно полномочиям, Статусам, Посвящениям и подготовкам каждого из нас. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, становясь пред ним. Теперь почувствуйте разницу физического тела, когда ваше Изначально-Огненное Тело покинуло физическое и стало в зале Отца, состояние. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Столпом Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 

Теперь, пожалуйста, физически проживите, мы стяжали у Отца, а Столп отражается физически, какие-то реакции физического тела или выраженность физического тела, проживите. Вот сейчас тело заполнил результат Столпа, собственно Столп. Проживите сейчас этот Столп собою. (Пауза)
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 

И в этом огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие, развёртываемся столпным выражением физически каждым из нас и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 82‑го Проявления Харьков с филиалами, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной практики и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики. Аминь. 

Если вы прожили состояние, вот вы сейчас вышли из практики, есть такой вариант налитости в глазах, по телу, плотность в ногах. Такое ощущение, что какая-то плотность, или кожа, или под кожей, или где-то там. Вот если состояние поменялось, после того как было до практики, вы Столп прожили, если состояние не поменялось, Столп был, но вы пока его не прожили. В любом месте, я подчёркиваю.
Компьютерный набор текста практики: 

Валентина Шевченко, ДИВО 178 Про Харьков

Файл: 7-2 (02:05:59 – до конца)

Практика 5. Практика стяжания Столпа и атмического пробуждённого Синтезтела Человека в чистом Огне Столпа Изначально Вышестоящего Отца.
 Значит, нам нужно, ещё раз, прожить Печать Столпа в Лотосе, зафиксировать стоящий Лотос Столпом или Столп, стоящий Лотосом – одно и то же, они влипли сейчас друг в друга, и отдать Дух Столпа лепесткам Лотоса. Ещё раз проговорил, чисто практическое задание. Вы меня понимаете? Да, я забыл ещё одну вещь сказать: когда Лотос будет отдавать Дух, из Лотоса идёт определённая эманация Отца, но это не излучение, а вот некий фон эманаций Отца. И вот Зерцало, оно постепенно вот так вспухает эманациями Отца, и когда Отец… То же самое в Розе будет завтра. И когда вот Отец присутствует, вот Зерцало как бы насыщается Отцом и становится похоже не на чашу, а вот с такой выпуклостью – оно впитывает эманации Отца. И сейчас в практике мы будем говорить, что из Столпа эманации Отца опускаются в Лотос и усиляют ваше Зерцало. Я скажу так, но вы должны понимать, что снизу оно вот станет таким выпуклым. Я видел Зерцало одного Владыки однажды в Лотосе, так у него вообще Зерцало было вот таким (показывает), ну, почти чаша - эманации Отца. Практика. Этой методики никто не знает, мы обучаемся, расслабьтесь.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в Зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑Изначально-проявленный явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми, Фаинь в Форме Ведущих Седьмой Синтез, являющих Столп Изначально Вышестоящего Отца магнитностью физически собою.

И, развёртываясь им пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и синтезируясь с Хум Изначальных Владык для явления многоприсутственности Столпа, просим зафиксировать Столп Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 128‑присутственной Проявленности Изначально Вышестоящего Отца физически собою, основанием в Лотос, преображающийся на седьмом плане, фиксирующийся шестым Присутствием Метагалактики с завершением Явления Лотоса пятой расы в любых его вариациях и выражениях, атмически, физически каждым из нас. С фиксацией Столпа стяжённым Лотосом шестого присутствия Метагалактики ФА физически собою и развёрткой атмически, в компактификации Столпа Пробуждённого Атмического Тела Человека в явлении Пробуждённого Совершенного Тела Будды лучшими основаниями пятой расы каждым из нас, для закрепления столпного явления Изначально Вышестоящего Отца физически собою и телесной столпной разработки вне Духа, но Огнём, с передачей  Духа Лотосу каждого из нас и синтеза нас, с повышением проживаемости телесной Огнём после столпной практики сегодня.

И, синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем этим. 
И, возжигаясь Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑Изначально-проявленно явленно, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ведущего Седьмой Синтез. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически собою, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Явление Столпа огненностью с выведением Духа в Лотос Буддического Сердца каждого из нас. (Пауза) С эманациями Духа Изначально Вышестоящего Отца в Зерцало Лотоса физически собою, прося завершить действие Лотосов пятой расы каждого из нас и окончательно преобразить каждого из нас на явление Лотоса шестой расы шестым Присутствием Метагалактики буддично, физически собою.

И, возжигаясь, вспыхиваем Лотосом пятой расы, если он у кого-то есть, и, возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, просим пережечь его и преобразить Столпом. Возжигаемся Лотосом шестой расы у всех, кто стяжал на шестом Синтезе и ранее в явлении шестого, Буддического Присутствия, синтезтелесно физически каждым из нас. (Пауза)
И, развёртывая 128‑лепестковый Лотос, становимся на Зерцало Лотоса, развёртывая Столп Изначально Вышестоящего Отца собою, фиксируя Печать Мудрости Духа Изначально Вышестоящего Отца из Столпа в Зерцало Лотоса с эманациями Мудрости Изначально Вышестоящего Отца собою. И, направляя весь Дух Столпа (утверждая это силой мысли) сквозь Зерцало Лотоса лепесткам, 128‑ми, прося Изначально Вышестоящего Отца вывести из Столпа весь Дух в Лотос, зафиксировать Печать Мудрости Изначально Вышестоящего Отца столпно на Зерцале Лотоса. И возжечь каждого из нас Огнём Столпа Явления Изначально Вышестоящего Отца собою (пауза). Возжигая 32‑пламенность Разума Столпа и 32‑пламенность Разума Лотоса в синтезе их между собою и отдавая пламя Столпа Духом пламени Лотоса искрой «Я Есмь» Разума столпно каждым из нас, переведя Дух Столпа в Лотос физически собою и насытив им Сердце Духа каждым из нас.

И, возжигаясь Печатью Мудрости Столпа на Лотосе Духа, мы сворачиваем Лотос Духа, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть Сердце Лотоса с шестым, буддическим, синтез-присутственным выражением каждого из нас, и остаёмся пред Изначально Вышестоящим Отцом в огненном Столпе с Изначальностью каждым из нас. 
А теперь физически проживайте Столп, состоящий из Огня, чистого Огня, вне Духа, и попробуйте прожить Огонь. Тоже опять же не ждите ярких впечатлений, а ищите проживаний: иное состояние, иное Тело, в затылке что-то происходит, в центре грудной клетки или по бокам грудной клетки что-то происходит – это такие важные центры – в основании копчика что-то происходит, в стопах что-то происходит. Налитость Огнём идёт от стоп. (Пауза) И попробуйте Огонь, кто его проживает – это такой немного плотный эффект, сейчас не тот Огонь, которым можно гореть, мы пламя отдали – анекдот в этом. Вы сейчас проживаете чистый Огонь, а некоторые из вас ждут пламя, а пламя мы сейчас отдали Лотосу вместе с Духом. Вот у вас сейчас состояние чистого Огня без пламенности. (Пауза)
И в Огне Столпа мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая атмическое, пробуждённое Синтезтело Человека каждым из нас в эталонном выражении Совершенного Человека – Пробуждённого Будды – каждым из нас физически собою. Прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть в пробуждённом атмическом Синтезтеле каждого из нас 128‑рицу столпностей Столпа Изначально Вышестоящего Отца физически собою, в огненном их выражении каждым из нас. Явлением 128‑ми видов Воли в каждую из столпностей каждого из нас. И развёртывание атмического пробуждённого Синтезтела Совершенного Человека каждого из нас 128‑ью столпностями в синтезе их Огнём Столпа Явления Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаемся этим каждым из нас и синтезом нас. (Пауза)
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца атмического пробуждённого Синтезтела Человека 128‑столпного каждым из нас. Прося в синтезе 128‑ми столпностей развернуть Столп – седьмую Часть Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас физически в пробуждённом Синтезтеле Человека цельно собою в минимальном выражении Огня и Вол, и в максимальном Явлении Синтеза и Изначальности Изначально Вышестоящего Отца столпно, синтезтелесно физически собою. (Пауза)
И, возжигаясь синтезтелесной столпной выразимостью пробуждённого Человека каждым из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца всем этим. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 82‑го Проявления Харьков с филиалами, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной практики и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики. Аминь.

Значит, только маленький пассаж и всё. Мы сейчас стяжали и Синтезтело атмическое, оно состоит из 128‑ти столпностей. Кто Слово Отца помнит, тот знает, что выше разряда у нас столпность. И, собственно, Столп как седьмую Часть в выражении и явлении Отца собою, когда Отец явился. Более подробно мы ещё завтра разберём, как строится Столп и Синтезтело. Ну, а сейчас мы, использовав Мощь Отца, просто это стяжали. Мне некогда просто объяснить, как это. А Дух мы специально отдали Лотосу, чтоб остаться в чистом Огне, чтоб¢ он нам не мешал. Мы слишком привязаны к Духу, тоже завтра поясню.

На сегодня всё, всем спасибо за внимание, до свидания. Да, завтра мы в 15.00 начинаем, не забывайте!
Компьютерный набор текста: 

Алёна Недомовная, ДИВО 187 Про Одесса


2-й день, 1-я часть
Файл: 7-3 (01:18:13 – 01:42:48)
Практика 6. Стяжание четырёх Иерархических Столпов, Огненной Нити иерархического явления ИВО Столпом.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в Зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑Изначально-проявленный явленно (пауза). Развёртываясь перед Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ведущих 7‑й Синтез, синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас (пауза) на явление Иерархических Столпов развитием атмичности с рождением и явлением Воли и Огня ими физически собою. 

И, возжигаясь Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑Изначально-проявленный явленно. Развёртываясь в Зале Изначально Вышестоящего Отца в форме Ведущих 7‑й Синтез, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Изначальный Синтез Иерархического Столпа Ипостаси Основ и Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И, возжигаясь Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Столпом Ипостаси Основ и Ипостаси Синтеза Иерархии Изначально Вышестоящего Отца собою, развёртывая концентрацию Ипостаси на каждом из нас во всём синтезе возможностей каждого из нас собою. (Длительная пауза).

И, возжигаясь им, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначальный Синтез Иерархического Столпа 128‑рицы Частей каждого из нас Изначально Вышестоящего Отца собою. И, возжигаясь Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся Столпом 128‑рицы Частей физически собою, вспыхивая им. Проживайте Столп, как он действует. (Пауза)
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Изначальный Синтез Иерархического Столпа 128‑ми Присутствий Метагалактического Проявления Изначально Вышестоящего Отца собою. И, возжигаясь им, преображаясь им, развёртываемся этим Столпом в каждом из нас, возжигаясь им. (Продолжительная пауза).

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Изначальный Синтез Иерархического Столпа Частей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас собою. И, возжигаясь Столпом, являем синтез 128‑ми Частей Изначально Вышестоящего Отца физически собою. (Продолжительная пауза).

И возжигаясь четырьмя Столпами Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас, возжигаясь им, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Иерархический Столп явления Изначально Вышестоящего Отца собою, стяжая в синтезе и компактификации явления четырёх Столпов Огненную Нить Столпа, 7‑й Части Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И в синтезе четырёх Иерархических Столпов и их Огней, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огненную Нить иерархического Явления Изначально Вышестоящего Отца Столпом каждого из нас и синтеза нас собою. (Продолжительная пауза).

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Огненной Нити огненным результатом синтеза четырёх Иерархических Столпов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, и явление Огненной Нити Столпом, 7‑ой Частью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, реализуя Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем Огненную Нить Изначально Вышестоящего Отца Столпом собою, стяжая максимально глубокое явление Огненной Нити Изначально Вышестоящего Отца и стяжая Огненную Нить Изначально Вышестоящего Отца в новом её выражении каждым из нас и синтезом нас. (Пауза).

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь Огненной Нитью и Столпом, 7‑ой Частью Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 82‑го Проявления Харьков с филиалами, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной практики (пауза) и в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики. Аминь.

Компьютерный набор текста практики: 

Нино Стойкова, филиал ДИВО 91 Про Измаил

Файл: 7-3 (03:20:43 – до конца)
Практика 7.  Стяжание Эталонного Абсолюта Человека Изначально Вышестоящего Отца и Стандарта Абсолютного Огня и Абсолютного Синтеза в Эталонном Абсолюте каждого.
И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑Изначально-проявленно явленно. Развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ведущих 7‑й Синтез. Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Абсолюта ФА постепенной методикой его освоения каждым из нас. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и стяжаем эталонную методику и возможность стяжания Абсолюта ФА в вариациях каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы возжигаемся Стандартом стяжания Абсолюта ФА и методиками в вариациях, фиксируемыми на каждом из нас Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь собою. (Пауза)
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем лучшие варианты, лучшие методы и лучшие возможности стяжания Абсолюта ФА в вариациях всех Абсолютов каждому из нас. И просим Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, зафиксировать на нас условия и возможности стяжания Абсолюта ФА и Абсолютного Огня физически собою, в явлении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑Изначально-Вышестояще-проявленный явленно, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ведущего 7‑й Синтез. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца (пауза) и стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Абсолюта ФА явлением Изначально Вышестоящего Отца собою, одним из вариантов методики явления Абсолюта ФА Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 64 Изначальных Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, стяжаем 64 Капли Огня Изначально Вышестоящего Отца физически собою, преображения Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 
И, возжигаясь ими, преображаясь ими, синтезируясь с Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем одну Каплю Абсолютного Огня или Абсолютного Синтеза (кто, что стяжает, но все на 7‑м Синтезе стяжают одну Каплю Абсолютного Огня), в синтезе 64‑х Капель Огня Изначально Вышестоящего Отца собою. И, стяжая Изначальный Синтез одной Абсолютной Капли Огня Изначально Вышестоящего Отца, мы, возжигаясь им, преображаясь им, развёртываемся одной Каплей Абсолютного Огня физически собою.

Цель: попробуйте её прожить сейчас  в центре грудной клетки – на первый раз она в половину объёма  грудной клетки.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Изначальных Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 64‑х Капель Абсолютного Огня в каждом из которых, в каждой из которых по 64 Огня Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 64‑мя Изначальными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, компактифицируя этим Капли Абсолютного Огня, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Капли Абсолютного Огня каждому из нас и синтезу нас собою. И возжигаясь, преображаемся ею. 
И возжигаясь 64‑мя Каплями Абсолютного Огня, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Изначальный Синтез Абсолюта Присутствия Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, в синтезе 64‑х Капель Абсолютного Огня, стяжаем одно Абсолютное Присутствие, один Абсолют Присутствия в синтезе 64‑х Капель Огня каждому из нас и синтезу нас. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 64 Изначальных Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 64‑х Абсолютов Присутствий. И, возжигаясь ими, преображаясь ими, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 64 Абсолюта Присутствий в каждом из который по 64 Капли Абсолютного Огня физически собою. (Пауза)
И возжигаясь этим, преображаясь этим, в синтезе 64‑х Абсолютов Присутствий мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначальный Синтез Эталонного Абсолюта Человека каждого из нас Изначально Вышестоящего Отца собою.

И возжигаясь Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Эталонный Абсолют каждого из нас и, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся им.

И возжигаясь Эталонным Абсолютом каждого из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Стандарт Эталонного Абсолюта каждого из нас, стяжая Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся им.  

Стяжаем Стандарт стяжания Абсолюта ФА соответствующим набором Абсолютов, цифр и выражения их, каждым из нас и синтезом нас. И стяжая Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь и преображаясь, развёртываемся им. (Пауза)
И преображаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Стандарт Абсолютного Огня и Абсолютного Синтеза в Эталонном Абсолюте каждого из нас. И возжигаясь Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, развёртываемся Стандартом Абсолютного Огня и Абсолютного Синтеза в Эталонном Абсолюте каждого из нас.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Изначальный Синтез явления и стяжания Абсолюта ФА Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в возможностях его усвоения, освоения, стяжания и выражения ростом и явлением каждого из нас. 
И возжигаясь Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, возжигаемся всем стяжённым и возожжённым, входя в стяжание и выражение Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, Абсолютного Огня и Абсолютного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца всем Стандартом выражения Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. (Пауза) Возвращаемся в физическое присутствие, развёртывая Эталонный Абсолют каждого из нас и все виды эталонности физически собою.

Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь за поддержку и разработку Абсолютности и Абсолютности стяжания каждого из нас. И возжигаясь, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, в ДИВО 82‑го Проявления Харьков с филиалами, во все ДИВО и филиалы участников данной практики и ИДИВО каждого из нас.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики.

Аминь.

Сейчас без десяти семь, перерыв 25 минут.

Компьютерный набор текста практики: 

Аида Шульга, ДИВО 179 Про Днепропетровск

2-й день, 2-я часть
Файл: 7-4 (00:29:14 – 00:53:31)
Практика 8. Стяжание Огненной Розы Столпа, Атмического Сердца, Атмического Тела Розы.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. (Пауза.) 
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Синтезом, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО в 192‑Изначально-проявленный явленно. (Пауза.) Развертываясь в форме Ведущих Седьмого Синтеза, синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Изначально-Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Розы Столпа Атмического Сердца каждого из нас и синтеза нас. 
И возжигаясь Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально-Вышестоящего Отца 256‑Изначально-проявленно явленно. (Пауза.) И, синтезируясь с Хум Изначально-Вышестоящего Отца, стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Огненной Розы Столпа, Атмического Сердца. И возжигаясь Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1024‑огненно-лепестковую Розу Столпа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, стяжая линзу, линзовидное тело в центре Розы с Зерцальным Огнём и Зерцалом выраженное. И развёртываем Розу вокруг Огненного Тела, стоящего пред Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас, становясь босиком на Зерцало с линзовидным телом в синтезе Розы Столпа каждым из нас. И возжигаемся 1024‑огненно-лепестковым выражением Розы и 1024‑ричным Огнём в Хум каждого из нас. Вспыхиваем Розой. (Пауза.)

Попробуйте прожить сейчас, как на вас фиксируется 1024 Огня в Хум, автоматически цельно, и вы стоите, горите в нём. Вот в центре грудной клетки физически должен разгореться какой-то Огонь.

И мы впитываем 1024 Огня в Хум, Роза направляет вам, просто вот. Пропускаем сквозь тело вниз, в ноги сквозь стопы. И распускаем 1024‑ричный Огонь из стоп по Зерцалу, распространяя Огонь в круговую, он идёт спиралевидно по кругу. Насыщаем 1024‑ричным Огнём линзовидное тело Розы, возжигаясь зерцальностью с линзовидным телом Розы и возжигаясь Столпом, седьмой Частью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, вспыхивая Столпом Телом, стоящим пред Изначально Вышестоящим Отцом собою. Огненная Нить в позвоночнике. И фиксируем столпно линзовидное тело Розы чётко в центре. При этом 1024 Огня Розы идут сквозь Хум, опускаются в ноги и растекаются по Зерцалу Розы. У вас автоматически это всё становится, главное проживайте и смотрите, как это, кто видит. (Пауза.)

Фиксируем Огненную Нить Столпа чётко в центре Зерцала. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Я Есмь Розы Столпа. Возжигаясь им, поднимаем Я Есмь в головы, в оджас, вспыхиваем головным мозгом, Огненной Нитью, по Огненной Нити раз – вверх сквозь позвоночник в центр головного мозга, в оджас. Слово "оджас" не знаете, в центр головного мозга. Я Есмь само найдёт своё место, вверх. И возжигаемся индивидуальным Разумом столпности каждым из нас. 
В этом же огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Атмическое Тело Розы, фиксированного вида Человека каждого из нас.

Напоминаю, кто первый раз проходит, это второй вид Человека, Человек Метагалактики. Вот буквально ваше тело там облекает специальным огнём второго вида Человека, кто первый раз на 7‑м Синтезе, все остальные, того вида Человека, которым вас наделил Отец. У кого больше Синтезов, сами выясняйте какого, не моя компетенция. Вам подтвердят вид Человека, который вам наделил Отец. Думайте. С Отцом общайтесь. Новенькие вам не надо общаться, вам дают второй вид Человека, кто первый раз на седьмом, все остальные уточняйте, какой у вас вид Человека, третий, пятый, шестой… Думайте. 
И мы просим преобразить Столп и Розу на явление эталонного вида Человека Розы Столпа, стоящего в центре Розы, физически каждым из нас. И насытить эталонного Человека соответствующего вида развёртыванием Изначально Вышестоящего Отца собою столпным Огнём Изначально Вышестоящего Отца с явлением Воли Изначально Вышестоящего Отца в этом Огне, с новым выражением Воли и новым явлением Огня в телесности человека Столпом в центре Огненной Розы Столпа каждым из нас и синтезом нас. (Пауза.)

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Сатори-Пробуждение Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Огонь Сатори – это название Огня седьмого Присутствия, Атмического, и седьмого Проявления тоже. Сатори-Пробуждение Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Попробуйте проникнуться этим, раствориться в Сатори Изначально Вышестоящего Отца и пробудиться этим всем телом в целом с Огненной Розой каждым из нас. (Пауза.)

И впитываем Сатори Огонь, именно так, в голову, в головной мозг и далее по всему телу и физически, и атмически проявленно-присутственно каждым из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Печать Судьбы Столпом в Зерцало Розы каждого из нас, она так и называется, Волей Изначально Вышестоящего Отца собою. (Пауза.)

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически собою, развернув Атмическую Розу Сердца Столпа каждым из нас и синтезом нас. (Продолжительная пауза.)

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, схлопываем Атмическую Розу каждого из нас внутрь нас, возвращаясь в физическое присутствие, здесь и сейчас, собою. Развёртываясь физически, развёртываем эталонного Атмического Человека, вида Человека, физически каждым из нас. Эталонное Атмическое тело, несущее соответствующий вид Человека синтезируем с физическим телом, возжигаемся им. И возжигаемся Сатори Огнём в любом его виде и накоплениях каждого из нас. (Пауза.)

Возжигаемся Розой Столпа в центре грудной клетки, пробуем её прожить. Кто был на Вышестоящем круге подготовки, это Роза в другой мерности существует и ни с чем не пересекается. (Пауза.)

Роза открывает свои лепестки в груди, не фиксируется больше на Хум Человека, и сияет, и готова к усвоению любого количества Абсолютного Огня. Сердце Атмическое усваивает Абсолютный Огонь, насыщаясь им, и распределяет по всем Частям и вашим выражениям. Попробуйте это сейчас утвердить и зафиксировать на Розе, ну, чтоб она включилась физически в ваши действия.

И возжигаясь этим, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 82‑го Проявления Харьков с филиалами, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной практики (пауза) и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики. Аминь.

Компьютерный набор текста практики: 

Ирина Чуприна, ДИВО 178 Про Харьков

Файл: 7-4 (01:23:50 – 01:32:55)

Практика 9. Стяжание Меча Воли, являемой Огнём. Стяжание Пути Ведущего Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём, мы переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑Изначально-проявленный явленно. Развёртываясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь и стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление в целом Атмического выражения каждым из нас в синтезе собою. 
И, синтезируясь с Хум Изначального Владыки Кут Хуми, правом Ведущего 7‑й Синтез и явлением Ведущих в Изначальном Доме Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Меч Воли, являемой Огнём с преодолением Воли, являемой Духом в пятой расе, с развёртыванием  атмически Воли и Огня цельностью шестой расы каждым из нас и в стяжании Пути Ведущего Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Волей Изначально Вышестоящего Отца и Огнём Изначально Вышестоящего Отца в эпоху шестой расы и Эпоху Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас собою. (Пауза)
Пред вами зависает Меч, остриём направлен влево, рукоятка справа. Примерно на уровне плеч, горла. В общем, ниже подбородка, так выразимся. У кого-то по центру груди, у кого-то повыше. Всё зависит от ваших подготовок. Но он висит горизонтально. Нет, эти Мечи не выносят. Сейчас Мечи вот так подают. Поднимаем правую руку, берём за рукоятку. Меч, кстати, витиеватый, почти произведение искусства, если взять по рукоятке. Может, и произведение, для меня удивление такое. Очень интересный Меч. Мечи бывают разные в Иерархии. Это один из них.
Держим! И там, пред Владыкой утверждаем: «Вступая на Путь Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, являя Ведущего собою, обязуемся развёртывать любые выражения Изначально Вышестоящего Отца и восходить Волей Отца собою и ныне, и присно, и вовеки веков. Аминь». И, возжигаясь Мечом Воли, мы поднимаем его вверх, максимально высоко. Владыка своим, Изначальный Владыка Кут Хуми своим Мечом прикасается к острию вашего Меча. Ваши Мечи вспыхивают Волей Изначально Вышестоящего Отца. Воля Изначально Вышестоящего Отца Мечом передаётся Владыками. А если прямая Воля без Меча, тогда перед Отцом. У кого там вопрос, у вас Воля Мечом. Это право Владык Синтеза.
У вас Меч вспыхивает, сквозь правую руку опускается в тело, становится в позвоночник остриём вверх в затылок. Не пугайтесь. Рукояткой в копчик. Вы укрепляетесь Волей. И центр Огненной Нити Столпа проходит сквозь Меч Воли, чётко в центре. И вы вспыхиваете Волей Меча на Пути Ведущего ИДИВО, являя Волю новых Путей Ведения собою. Меч – это знак ученичества, что в пятой расе, что в новой эпохе. Таким образом, вас приняли сейчас на Путь Ученика  в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца. С чем я вас и поздравляю здесь физически, а там, в зале вас поздравляет Владыка Кут Хуми, Владычица Фаинь. 
Послушайте, что индивидуально вам сейчас скажет Владыка или Владычица, или вместе. Они многомерны, поэтому каждому скажут отдельно. Просто попробуйте или услышать, или в голове что-то там увидите, осознаете. Проникнитесь этим. (Пауза)
И мы благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Преображаемся формой Ведения в Служении Владыкам с учётом Меча Воли. Возвращаемся в физическое присутствие, в данный зал, в тело. Возжигаемся Мечом Воли в позвоночнике. 
И выходим из практики. Аминь.
Здесь ничего эманировать не надо. Воля должна остаться в вас для реализации Пути, в том числе и стяжания Абсолютного Огня. Я думаю, с таким зарядом у вас получится.
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Практика 10. Итоговая.
У нас осталась итоговая практика данного Синтеза. Итоговая практика. Значит, не удивляйтесь цифрам, которые вы услышите. У нас идут изменения. Мы растём. Всё остальное неважно. Практика.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходя в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑Изначально-проявленный явленно. (Каждая практика работает отдельно, поэтому надо выйти, а теперь зайти). Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление итоговой практики 7‑го Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑Изначально-проявленный явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление итоговой практики 7‑го Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 167 000 000 000 Огней 167‑го Изначального Проявления каждому из нас и синтезу явлением 7‑го Изначально Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, возжигаясь ими. Стяжает 167 000 000 000 Ядер Синтеза 128‑ми Субъядерных Синтезов 167‑го Изначального Проявления Изначально Вышестоящего Отца Седьмым Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою.

И возжигаясь, преображаясь, развёртываясь ими, стяжаем Стандарт 7‑го Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его в стяжённые Ядра Синтеза и Огни. И, стяжая Цельный огонь и Цельный Синтез 7‑го Изначального Синтеза, Цельный огонь и Цельный Синтез  167‑го Изначального Проявления Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначальность Изначально Вышестоящего Отца Книги 7‑го Синтеза. Переходим в зал Книг Синтеза Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑Изначально-проявленно явленно. Становясь пред Владыками, эманируем Изначальность Изначально Вышестоящего Отца Изначальным Владыкам Кут Хуми Фаинь, стяжая Книгу 7‑го Синтеза. Книга пред вами. Берём её в руки, возжигаемся. На обложке Книги написано «Магнит», а ниже большими буквами «ИДИВО». Попробуйте прочесть. Название книги такое.  Есть разные книги 7‑го Синтеза, отвечаю. Здесь будет такая.

Берём в руки Книгу, возжигаемся ею, переходим в личные кабинеты каждого из нас на соответствующие Присутствия в здания Ведущего. У новеньких оно тоже есть, вас туда поставит Владыка. За любой один Синтез здание появляется. Становимся в кабинете пред письменным столом, кладём Книгу на стол. Берём Книгу 6‑го Синтеза, у кого она была, возвращаемся в зал к Владыкам Кут Хуми Фаинь, становимся пред ними. Благодарим Изначальных Владык за подготовку 6‑м Синтезом, сдаём Книгу 6‑го Синтеза им.
Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑Изначально-проявленный явленно. Стали пред Отцом. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 128 Изначальных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 128 Изначально-проявленностных Частей 128‑ю Субъядерными Синтезами 167‑го Изначального Проявления каждым из нас и синтезом нас, прося преобразить предыдущие шесть 128‑рицы, развернув их со 161‑го по 166‑е Изначальные Проявления для цельности явления 128‑риц каждым из нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначальный Синтез Человека Изначального Изначально Вышестоящего Отца 167‑го Изначального Проявления собою. И возжигаясь им, преображаясь им, развёртываемся Изначальным Человеком 167‑го Изначального Проявления 128‑рично в синтез-7‑ричном явлении семи 128‑риц физически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, стяжаем Ядро Синтеза 7‑го Изначального Синтеза, Ядро Синтеза семи Изначальных Синтезов, Столп Изначально Вышестоящего Отца 167‑Изначально-проявленный явленно каждым из нас и 167‑Изначально-проявленное явление Изначально Вышестоящего Отца собою, стяжая прямое явление седьмого Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца всем Синтезом в каждом из нас.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые стяжания, новые восхождения и допущение каждого из нас на него.
Переходим к Владыкам Кут Хуми Фаинь, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые стяжания, новые реализации и возможности участия в них и восхождения ими.
Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь Человеком Изначальности 167‑го Проявления 128‑рично синтез-семирично, Ядром Синтеза 7‑го Синтеза, Ядром Синтеза семи Синтезов, Столпом Изначально Вышестоящего Отца 167‑проявленно явленно каждым из нас в прямом явлении 7‑го Изначального Синтеза физически собою. Развёртывая Цельный Огонь и Цельный Синтез 167‑го Изначального Проявления и Цельный Огонь и Цельный Синтез 7‑го Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 82‑го Проявления Харьков с филиалами, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной практики и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, благодарим Изначальных Владык, ведущих каждого из нас и выходим из практики. 
Аминь.

На этом 7-й Изначальный Синтез завершён. Спасибо за внимание.
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