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Практика № 1.
И мы разгораемся всем Синтезом каждого из нас, разгораемся Ядрами Синтеза по подготовке или с фиксацией 14-ти Синтезов в каждом из нас в синтезе нас.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, проникаясь их Синтезом, и возжигаясь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 16320-ю Высокую Цельную Реальность, разворачиваясь, оформляемся.

И оформляясь телесно, синтез телами, мировыми по подготовке, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на вхождение в Огонь 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца экзаменационный, возжигаемся.

И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Форму Ипостаси 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь. Обратите внимание, что Форма праздничная, она отличается от предыдущих Форм.

И вспыхивая этой формой, мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь 64-ре Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть 64-ре Инструмента в прямом явлении Ипостаси 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в синтезе нас.

Возжигаемся инструментами, развёртывая их собою.

И возжигаясь, в концентрации Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, прямой глубиной Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, развернуть устаревшие, некорректные, мешающие максимальной открытости к новой концентрации Огня Воли Изначально Вышестоящего Отца процессов, незаконченных дел, проектов, планов или же устаревших, мешающих или некорректных выражений данного Синтеза и Огня Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезе нас.

И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь специальный Огонь для выявления этих записей, процессов ракурсом всех наших Частей, Систем, Аппаратов и Частностей, а также в концентрации Духа каждого из нас и более открываясь, углубляясь в концентрацию соответствующего Огня направленного каждому из нас от Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, заполняемся головным мозгом, и распределяем эту концентрацию Огня по всему телу, углубляясь, ракурсом всех наших Частей, Систем, Аппаратов, Частностей, всей нашей подготовке доводя эту концентрацию Огня до записей Духа каждого из нас с выявлением соответствующих этих блоков и максимально углубляясь в Огне, опустошаемся, выявляя их во вне пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь.

Это могут быть, как некие записи, матрицы запись, голографии записей, кстати, даже некие буквы, которые несут какую-то специфику, мешающую новой концентрации вмещения Огня и Синтеза в Воле Изначально Вышестоящего Отца.

И просим освободить каждого из нас данным Огнём Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь от записей в Духе по отношению к прямому Огню Изначально Вышестоящего Отца, где Огонь есмь поядающая субстанция, но сжигающая, поядающая нечеловеческую выразимость.

И усиляя, концентрацию человечности Человека по Образу и подобию Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и в синтезе нас, то есть, есть запись с прошлых эпох и воплощений, как некий страх или некая глубина закрытости от Огня, от огненной глубины проникновенности, непринятия Огня, как новую неведомую субстанцию телесной организованности.

Если такие записи в Духе есть, мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь выявить их освободить Дух каждого из нас на проникновенность огненного прямого явления Изначально Вышестоящего Отца более углублённой спецификой выявления, выражения Огня в каждом из нас и синтезе нас.

И сейчас более открываясь Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь, каждой Частью, вплоть до концентрации явления записей Духа в каждом из нас, мы проникаемся Огнём, допуская заполненность Духа Огнём Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.

И вот в этой концентрации допущения выявляя, и то, что выявляется компактифицируя чётко фиксируя в Огненном Шаре. Он может разрастаться, может этот Шар компактифицировать некорректные явления записи, которые выявляются из Тела из Духа Частей каждого из нас и в синтезе нас, как старые дела, забытые реализации, обещания, забытые, как устаревшие клятвы, наказы, утверждения не Отцовского явления в каждом из нас.

Когда мы что-то утверждали, но не от Отца, а от своих каких-то качеств не всегда даже человеческих выражений и Огнём, допуская в Дух концентрацию Огня Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь ещё глубже, ещё более расширяясь на эту открытость к Огню, преображаясь, опустошаемся от этих устаревших некорректных записей.

И активируем в Огне Дух на глубину новых идей целей, новой концентрации различий в выражении системности и иерархизации в каждом из нас и в синтезе нас прямым Огнём Изначально Вышестоящего Отца.

Активируя вариативность идей, вариативность Синтеза от вариативности реализации Частей, Систем, Аппаратов, Частностей в каждом из нас и в синтезе нас прямым Огнём Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.

И вот сейчас посопереживайте, входя в новое состояние Духом в прямой концентрации явления 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и обновляясь. Всё что сейчас выявлено и зафиксировано в Огненный Шар перед нами и Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы просим за это прощение и просим в концентрации явления 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца всё это сжечь.

А теперь внимание, мы попросили сжечь, но теперь сами той глубиной явления Огня Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, которые сейчас в каждом из нас. Мы начинаем этот Огонь эманировать из Тела каждого из нас, сжигая то, что было выявлено в этом Огне, зачищая среду зала ИВДИВО от этих записей в Шаре Огненном, который был зафиксирован перед каждым из нас и в синтезе нас.

Эта накопленность схлопывается в точку, направляя Огонь, это всё схлопывается в точку и растворяется, есть.

И в этой схлопывания в точке растворённости проживите, что произошло сейчас с телом?

Вот какая концентрация развернулась телесно, лёгкость, причём можно сказать, что мы и как освободились от чего-то с одной стороны, но с другой стороны произошла заполненность, но эта заполненность, которая переключает на новое состояние в много вариативности действий в Огне и Воле Изначально Вышестоящего Отца Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Угу.
И возжигаясь, преображаясь этим в той глубине в концентрации вот этой лёгкости, некой освобождённости, другого настроения, вот состояние, которое переключает на другой настрой. Настрой, как некую концентрацию к проникновенности новому явлению Огня и Синтеза.

И возжигаясь в этом состоянии в этой открытости мы глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, и стяжаем прямую концентрацию 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в продолжении Аватара Синтеза Кут Хуми Огнём 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезе нас.

Возжигаемся, где мы внутренне перестраиваемся на продолжение Я-Есмь прямой Огонь Аватара Синтеза Кут Хуми в выражении 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаясь, сквозь все наши Части, Системы, Аппараты, Частности, сквозь всю нашу цельность, все наши подготовки, реализации, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь.

И в Синтезе в открытости пред Аватарессой Синтеза Фаинь, эманируем продолжение Огня Аватара Синтеза Кут Хуми в прямом выражении 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь, и эманируя, мы глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь.

И стяжаем концентрацию 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, как цельность Огня и продолжение Огня Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь в каждом из нас в синтезе нас.

Заполняемся, вмещаем Огонь Аватарессы Синтеза Фаинь в прямом явлении 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим поддержать нас в этой углублённости проникновенности, концентрации этого Огня с переключённостью на Я-Есмь продолжение Огня Аватарессы Синтеза Фаинь глубиной Иньской концентрации в каждом из нас в синтезе нас преображением или пережиганием всего того, что мешает углубиться реализоваться в той чистоте Иньского выражение в продолжении Огня Аватарессы Синтеза Фаинь 15-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.

И преображаясь, эманируем в продолжение Огня Аватарессы Синтеза Фаинь Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми. И в постоянстве двух Огней цельного выражения 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Магнит Огня Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь в цельности прямого выражения 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.

И возжигаясь Магнитом, а теперь вот переключитесь сейчас внутренне, что каждый из нас есмь в магнитном явлении прямое продолжение Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.

И возжигаясь, мы эманируем концентрацию Магнита друг другу, то есть мы стоим. Посмотрите кто рядом стоит, и начинаем вот, кто рядом с правой с левой стороны от нас?

Эманировать опустошаться от Магнита, то есть максимально развёртываем Магнит, эманируя максимально. Знаете вот такое состояние, чем больше вы эманируете, тем больше глубже вы входите в концентрацию Я-Есмь продолжение Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, сильнее, мощнее, и вот в этой максимальной опустошённости эманаций мы глубже синтезируемся друг с другом и стяжаем от друг друга Магнит Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь в продолжение их Огня 15-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и в синтезе нас.

Внимание, мы впитываем Магнит Аватаров Синтеза. Ни каких качеств, личных состояний мы на себя не стягиваем, а идёт чистота Магнитного выражения от друг друга в усиление командного выражения, где мы этой глубиной взрастаем на единство команды Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь в продолжение их Огнём, цельным Огнём в явлении 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и в синтезе нас.

Уберите сейчас любые личные состояния и вот переключитесь внутренне, это не внешне, это именно ваше внутреннее состояние, что вы можете на себя что-то стянуть ненужное. Увидьте, в Магнитном явлении никто не может некорректность ни какую стянуть, а наоборот Аватары Синтеза дают акцент на усиление Магнитной активности в восьмеричном выражении.

Я восьмая, а теперь из восьмеричной, на концентрацию десятеричной выразимости с учётом Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, где мы как единая команда в синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь.

И вспыхиваем этой глубиной Магнитного выражения цельно в каждом из нас и в синтезе нас, преображаясь этим, мы синтезируемся в этой глубине Магнитного выражения с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся в концентрации Магнита прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в синтезе нас и в Магните с насыщенностью в проникновенности Синтеза мы перестраиваемся на другое состояние, на состояние к Огню и Синтезу Изначально Вышестоящего Отца, где концентрация Синтеза, как бы пронзается сквозь Магнит тотально цельно.

И в этой концентрации мы все вместе переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-ю Высокую Цельную Реальность, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в Форме Ипостаси 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Магнитном командном явлении цельности Огня 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и в синтезе нас.

Оформляемся, проникаясь средой зала, активируемся, теперь внимание. Мы Есмь команда Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, а если Мы Есмь команда активируем концентрацию Духа на видение и новое сопереживание по отношению к Изначально Вышестоящему Отцу в продолжение Огня Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.

Вот сейчас внутренне перестройтесь на то, что каждый из нас есть продолжение Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь в Огне. И Аватары Синтеза передают нам в Огне опыт видения сопереживания по отношению к Изначально Вышестоящему Отцу, вот тот новый опыт, которого ранее у нас никогда не было. У нас нету этого опыта.

Его не с чем сравнивать, это то новое, которому, мы только, мы получаем этот новый опыт, как новое обучение, новую глубину, новую концентрацию, и вот внутренне углубитесь, что вы видите, вы сопереживаете и даже вот эта концентрация, которая происходит в зале, чётко фиксируется физически, где наша физика находиться и в зале Изначально Вышестоящего Отца.

И проживайте, что происходит с физикой, как физика, физическая концентрация меняется на новое состояние, на новую глубину по отношению к прямому явлению Изначально Вышестоящего Отца в зале пред ним. Угу.
И в этой концентрации Магнита мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося, преобразить каждого из нас и синтез нас на вхождение в прямое явление 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, экзаменационного, и развернуть Эталонность в данном явленном Синтезе тексты, возможности, перспективы, планы, проекты, реализацию, образованность, концентрацию возможностей достижимости, результативностей в прямом 15-м Синтезе Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.

И проникаясь, Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь этим, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь Изначально Вышестоящего Отца в явлении 15-го Синтеза с записью 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в синтезе нас.

И разворачиваем концентрацию этого Огня на концентрацию Магнита каждого из нас, углубляясь в этом Огне, преображаюсь на максимальную открытость, проникновенность, насыщенность с расшифровкой в явлении в этом Огне 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца реализации достижимости, результативности, цельности в каждом из нас и в синтезе нас.

 И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Матерью Планеты Земля и эманируем Матери Планеты Земля прямой Огонь Изначально Вышестоящего Отца с концентрацией явления 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И в этой эманации, максимальной открытости, мы синтезируемся с Матерью Планеты Земля, и стяжаем у Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля на концентрацию Огня 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца прямую Любовь Изначально Вышестоящего Отца Матери Планеты Земля.

И проникаемся Любовью Матери Планеты Земля на концентрацию Огня 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося, Мать Планеты Земля ввести, обновить, преобразить каждого из нас на новую концентрацию Любви в Огне Изначально Вышестоящего Отца 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с явлением прямой Воли Изначально Вышестоящего Отца.

И заполняясь Любовью Матери Планеты Земля, мы просим пережечь, освободить командно и индивидуально каждого из нас от всего, не соответствует любви к Огню Отца в выражении 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.

Да очень интересный эффект, что Огонь можно и любить, вот такая глубина. Любовь эта даёт ещё глубже открытость. И теперь очень интересный эффект, смотрите, когда Любовь Матери Планеты Земля охватывает нас и мы эманируем эту Любовь Изначально Вышестоящему Отцу, Отец синтезирует концентрацию Огня и Любви 15-го Синтеза, вспыхивая, то есть идёт вот эта концентрация вспыхивания прямой Воли 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И мы возжигаемся Магнитом Изначально Вышестоящего Отца Матери Планеты Земля в концентрации Огня Любви и Воли Изначально Вышестоящего Отца и Матери Планеты Земля в выражении 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.

И развёртываясь Магнитом Изначально Вышестоящего Отца Матери Планеты Земля, эманируем Магнит друг другу. И от друг друга возжигаемся Магнитом Изначально Вышестоящего Отца Матери Планеты Земля в усилении концентрации Магнитного выражения, в десятеричной концентрации цельно, учитывая, явление Магнита Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.

И вспыхивая Магнитом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть явление Магнита на территории, двух территорий, двух подразделений цельно с чёткой фиксации явления концентрации 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

На территории чётко охватывая концентрацию Магнита границы территорий подразделений, фиксируя эту концентрацию Магнита на два дня по завершению данного 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И развёртки в концентрации Магнита достижений, целей, результативности, образованности, человечности, иерархичности и иных других явлений прямой Воли Изначально Вышестоящего Отца для человечества в целом и иные возможности, которые видит Изначально Вышестоящий Отец и Мать Планеты Земля.

И вспыхивая, мы развёртываем эманацию Магнита, охватывая концентрацию двух территорий. И далее, в этой концентрации, мы просим Изначально Вышестоящего Отца и Мать Планеты Земля зафиксировать прямое явление концентрации 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с новыми явлениями, возможностями достижимостью, результативностью, действенностью, иерархичностью, иерархизацией ракурсом прямой Воли Изначально Вышестоящего Отца в выражении 2-й Метагалактической Цивилизации Украины, расширяя концентрацию Магнита доводя до границ 2-й Метагалактической Цивилизации Украины, спецификой Воли Изначально Вышестоящего Отца с преображением Духа 2-й Метагалактической Цивилизации Украины прямой Воли Изначально Вышестоящего Отца и новой спецификой Огня в прямой Любви Изначально Вышестоящего Отца и Матери Планеты Земля цельно.

И далее, развёртываем концентрацию Магнита, стяжая восемь миллиардов Огней в концентрацию Магнита Изначально Вышестоящего Отца Матери Планеты Земля, прося, развернуть концентрацию Огней в Магнитном явлении для каждого гражданина на Планете Земля с новыми возможностями, достижимостью, результативностью человечности и иерархичной человечности, прямой Воли Изначально Вышестоящего Отца, и как видят Отец и Мать соответствующими дополнительными выражениями для каждого гражданина и жителя на Планете Земля в целом, прося, в Магнитном явлении развернуть самый лучший опыт достижимости, результативности, выявляем его.

Вот сейчас наша задача выявить его в Магните самый вершинный и лучший накопленный опыт, реализацию, действия, может быть самую высокую компетентность, вот что мы наработали за все наши, может быть наши воплощения, за нашу реализацию в Синтезе, вот всё, всё самое лучшее, не худшее, а именно лучшее.

Мы сейчас просим в Магните активировать и опустошить нас. Именно опустошить концентрацию Духа и записи в Духе от самого лучшего опыта. Опустошитесь, отпустите самое лучшее своё достижение, отпустите его сейчас на благо человечеству, как видит Отец и Мать, отпускаем, опустошаемся в Магните.

И в этой опустошённости мы просим заполнить каждого из нас прямой Волей Любви Изначально Вышестоящего Отца, новыми возможностями, новой реализацией, достижимости, результативности, условиями Метагалактического выражения специфики Человека Метагалактики Фа или по подготовке каждого из нас.

И обновляясь в этой опустошённости преображаясь, заполняемся и взрастаем на новую концентрацию возможностей перспектив реализации в каждом из нас и в синтезе нас.

И вспыхивая этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящую Мать Планеты Земля, выходим из Магнита.

Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, выходим из Магнита. И преображаясь, в явлении всего стяжённого, явленного в магнитном явлении цельно, мы разворачиваемся физически.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Херсон, Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Херсонская область, эманируем в ИВДИВО ипостаси каждого из нас.

И выходим из этой практики. Аминь.
1 день, 1 часть

Практика № 2.
И мы разгораемся Ядрами Синтеза в каждом из нас в синтезе нас, углубляемся в концентрации 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, проникаясь их Синтезом, и в открытости в концентрации этого Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, обновляемся, заполняемся.

Преображаемся и все вместе переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 16320-ю Высокую Цельную Реальность, разворачиваясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в форме Ипостаси 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И синтезируясь с Хум с Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 15-й Части Изначально Вышестоящего Отца Синтезобраза каждому из нас и синтезу нас.

Возжигаемся, проникаясь этим и вспыхивая, мы стяжаем Синтез, Огонь, Условия и Иерархизацию на данное стяжание каждому из нас, возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом.

И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь им, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-ю Высокую Цельную Реальность, разворачиваясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Части Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и в синтезе нас.

И возжигаясь Синтезом, преображаясь им, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 16384-ре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, прося, Изначально Вышестоящего Отца развернуть 16384-рицу оболочек Части Синтезобраза, в развёртке Эталонных 4096-ти Частей, 4096-ти Эталонных Систем Частей, 4096-ти Эталонных Аппаратов Систем Частей и 4096-ти Эталонных Частностей Аппаратов Систем Частей, в прямом явлении Части Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в синтезе нас.

Возжигаемся, и, вспыхивая оболочками, развёртывая цельность сферы в синтезе 16384-х оболочек цельно в каждом из нас и синтезе нас.

Мы глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро 15-й Части Синтезобраза. Возжигаемся, вмещая это Ядро в каждого из нас и в синтезе нас, с соответствующими записями Эталонности Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.

Возжигаемся, и далее мы глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца глубину явления духотворённости Я-Есмь Синтезобраза каждому из нас и в синтезе нас.

Возжигаемся, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Ядер Синтеза Синтезобраза, фиксируя и компактифицируя концентрацию Ядер в центральное Ядро Синтезобраза каждого из нас и в синтезе нас.

И развёртываясь этой глубиной цельно, мы глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямую концентрацию и глубину явления в базовом выражении и в перспективной активации Синтезобраза ракурсом 4096-ти Должностной Компетенции ИВДИВО.

Возжигаемся, и, проникаясь, стяжаем 4096 Должностной Компетенции ИВДИВО, 4096 Ивдивостей.

Возжигаемся, стяжаем 4096 Иерархизаций.

Возжигаемся, 4096 Полномочий Совершенств.

Возжигаемся, стяжаем 4096 Творящих Синтезов.

Возжигаемся, стяжаем 4096 Синтезностей.

Возжигаемся, стяжаем 4096 Творящих Синтезов.

Возжигаемся, стяжаем 4096 Статусов.

Возжигаемся, стяжаем 4096 Посвящений.

Возжигаемся, и вспыхиваем 8-рицей концентрации явления Жизни, реализации, в перспективной выразимости, Синтезобразом каждого из нас в синтезе нас.

Просим скомпактифицировать эту выразимость цельно в каждом из нас.

Возжигаясь, и далее синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 2048 Изначально Вышестоящих Синтезов.

Возжигаемся, стяжаем 2048 Прасинтезных Компентенций.

Возжигаемся, стяжаем 2048 Ивдивостей Синтеза.

Возжигаемся, стяжаем 2048 Иерархизации Воли.

Возжигаемся, стяжаем 2048 Совершенств Мудрости.

Возжигаемся, и стяжаем 2048 Синтезностей Любви.

Возжигаемся, стяжаем 2048 Начал Творения.

Возжигаемся и стяжаем 2048 Прав Созидания.

Возжигаемся, вспыхивая 8-рицей Иерархического развития цельно в каждом из нас и в синтезе нас.

И возжигаясь, цельно, мы глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 65536-рицу перспективного развития явления Синтезобраза, 15-й Части каждому из нас и в синтезе нас.

И вспыхивая этим, преображаемся.

И далее, в этой же глубине явления, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в явлении 15-й Части Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.

Возжигаемся, и данной цельностью стяжённого, вспыхивая этим, мы синтезируемся с Синтезобразом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас с Синтезобразом Изначально Вышестоящего Отца, Ядро в Ядро, Тело в Тело. Ну, Тело, это как оболочки телесной выразимости, синтезируемся с Телом Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца.

И проникаясь этим, мы просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить Часть 15-ю Синтезобраз Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и в синтезе нас.

Возжигаемся, и, вспыхивая этой глубиной и проникновенностью, разворачиваясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Частью, 15-й Частью Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца, оформляемся.

Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и в синтезе нас.

Возжигаемся этим. И возжигаясь, впитываем, концентрируем явление стяжённой Части внутри тела каждого из нас.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.

Разворачиваемся физически, и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Херсон, ИВДИВО Херсонской области, эманируем в ИВДИВО каждого из нас.

И выходим из этой практики. Аминь.

1 день, 2 часть

2:01 – 2:22

Практика № 3.

Стяжание 16-рицы Иерархического роста,

16-рицы Иерархического развития,

16-рицы Иерархической реализации

Возжигаемся Синтезом каждого из нас, Нитью Синтеза, Ядрами Синтеза, активируем возожжённость в позвоночнике, сразу же акцент в позвоночнике фиксирует, максимальную концентрацию возожжённости, ступни ног, начинают ноги гореть, подошвы ног, и повышаем концентрацию горения до головного мозга.

И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, проникаясь Синтезом, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на выход в зал с новой концентрацией Синтеза цельно.

И вспыхивая, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 16320-ю ВЦР, разворачиваясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, оформляемся и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, прося развернуть концентрацию 16-рицы Иерархического роста каждому из нас в синтезе нас.

Возжигаемся, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть глубину явления 16-рицы Иерархического развития каждому из нас в синтезе нас и вспыхивая, преображаемся этим.

И глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть концентрацию явления Иерархической реализации каждому из нас в синтезе нас.

Возжигаемся этим, преображаясь и вспыхивая 48-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, стяжаем Синтез, Огонь, Условия, Иерархизацию на стяжание Иерархического роста, реализации и развития каждому из нас и в синтезе нас, возжигаясь этим.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-ю ВЦР, разворачиваясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в Форме Ипостаси 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся, и далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 48 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и в синтезе нас, возжигаемся и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть и ввести каждого из нас в прямую глубину явления Иерархической реализации, Иерархического развития и Иерархического роста, каждому из нас в синтезе нас, вспыхивая этим и развёртываясь Синтез-образом 15-й Частью Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом.

Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем глубину явления Иерархического роста от Отца до Человека включительно, с развёрткой концентрации Человека ракурсом Частей:

Посвящённого - Посвящений,

Служащего – Статусов,

Ипостаси – Творящего Синтеза,

Учителя Синтеза – Иерархизацией,

Владыки – Полномочий Совершенств,

Аватара – Иерархизацией

и Отцовского выражения, ракурсом Должностной Компетенции с ИВДИВО в целом в каждом из нас и в синтезе нас.

И вмещая эту глубину явления в Синтез-образ каждого из нас, преображаясь, мы глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Иерархического роста в явлении концентрации и Синтез-образа каждого из нас в синтезе нас, возжигаемся.

И, далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем следующую концентрацию Иерархического развития каждому из нас в синтезе нас, возжигаясь этим.

И глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Образ, прошу прощения, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и в явлении Синтеза Образа Жизни утверждении, что без Синтеза нет Образа Жизни Иерархическом развитии в каждом из нас в синтезе нас, возжигаемся Синтезом и Образом Жизни в каждом из нас в синтезе нас, прося зафиксировать чётко в явлении Синтез-образа каждому из нас в синтезе нас, возжигаемся.

И далее, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Волю Иерархического развития и Слова Иерархического развития, утверждая, что без Воли нет Слова Иерархического развития в каждом из нас в синтезе нас, заполняемся этой глубиной явления с чёткой фиксацией в Синтез-образ каждого из нас и в синтезе нас возжигаемся.

И далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Мудрость Изначально Вышестоящего Отца и изучение, проникаясь этими субстанциями, утверждая, что без Мудрости нет изучения, и проникаясь, преображаемся, одномоментно выходя из всего того, что мешает или не соответствует этой установке в прямой Иерархической, в прямом Иерархическом развитии в каждом из нас и в синтезе нас.

И вспыхивая, вмещаем эту концентрацию в Синтез-образ каждого из нас в синтезе нас, возжигаемся.

И, далее, мы глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Мудрость, возжигаемся и стяжаем понимание, утверждая, что без Мудрости нет понимания, возжигаемся, проникаемся и одномоментно освобождаемся от того, что не соответствует концентрации Мудрости и понимания в выражении Иерархического развития в каждом из нас и в синтезе нас (вот знаете есть такой ещё интересный момент, когда мы вот телом просто, вы не просто стаёте и вмещаете, а вы с каждым вмещением делаете шаг вперёд, как бы выходя из того, что мешает или не соответствует выражению Иерархического развития и входя в глубину явления Иерархического развития соответствующих направлений.

Без Любви, извините, пожалуйста – понимания, да Изучение - это Мудрость, понимание - Любовь, благодарю, спасибо).

И глубже проникаясь (видите, значит ещё и не хватает нам Мудрости в понимании).

И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямую концентрацию Любви и понимания возжигаясь, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на глубину явления, что без Любви нет понимания в каждом из нас в синтезе нас и углубляемся в концентрации Иерархического развития, возжигаемся, вмещая эту концентрацию в Синтезтело каждого в Синтез-образ каждого из нас, возжигаемся.

И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Творение и Погружение, возжигаясь в утверждении, что без Творения нет Погружения, проникаемся этой глубиной явления, заполняясь, и одномоментно выходим из того, что не соответствует этой концентрации Иерархического развития в каждом из нас и в синтезе нас.

И проникаемся Синтез-образом, соответствующей концентрации Иерархического развития, что без Творения нету Погружения.

И, далее синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Созидание и Генезис, возжигаясь и возжигаясь, проникаясь Созиданием и Генезисом в утверждении, что без Созидания нет Генезиса в явлении Иерархического развития в каждом из нас в синтезе нас, одномоментно выходя из тех процессов, которые не соответствуют данному Иерархическому развитию в каждом из нас в синтезе нас.

И вмещая, фиксируя данную концентрацию в Синтез-образ, цельно вспыхивая этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Тренинг и Миракль возжигаясь в утверждении, что без Тренинга нету Миракля, проникаемся Иерархическим развитием, завершая процессы, не которые некорректны и не являются активностью нашего Иерархического развития ракурсом концентрации Тренинга и Миракля, и вспыхивая, преображаясь в этой концентрации Синтез-образом.

Мы глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Практику и Магнит Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь в утверждении, что без Практики нет Магнита, проникаясь этим и вспыхивая 16-ричной глубиной явления Иерархического развития цельно в каждом из нас в синтезе нас, фиксируя эту глубину цельно в Синтез-образе, преображаемся.

Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца цельно и, далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем концентрацию 16-ричного явления Иерархической реализации от Поядающего Огня до Должностной Компетенции включительно в каждом из нас синтезе нас, и вспыхивая этой глубиной явления, возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем цельный Синтез 48-ричной концентрации в явлении 16-рицы, ракурсом трёх Иерархических явлений: Иерархической Иерархического роста, Иерархического развития, Иерархической реализации в каждом из нас и в синтезе нас, возжигаемся этим и, вспыхивая, преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, проникаемся Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь и просим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь взять каждого из нас на ночную подготовку в прямом явлении 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся и вспыхивая этой глубиной явления, мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.

Из зала Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваемся физически, развёртывая всю концентрацию стяжённого, явленного, офизичивая, фиксируя в Тело физически и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Херсон, в ИВДИВО Херсонской области участников данной Практики, эманируем в ИВДИВО каждого из нас.

А вот теперь в этой опустошённости внутренне переключитесь на некое другое состояние, когда в этой, в некой опустошённости внутри, вот знаете, как складывается некая цельность в новом, объёмном явлении всего того чего мы отэманировали, вот некая даже можно сказать такая лёгкая, но насыщенность в теле, как некое другое состояние цельности.

Есть?

Проживается эта глубина физически?

И выходим из этой практики. Аминь.
2 день, 1 часть

1:53 – 2:42

Практика № 4.

Мы возжигаемся Огнём, Ядрами Синтеза, Нитью Синтеза в каждом из нас, синтезом нас.

Что значит Нить Синтеза?

Нить Синтеза – это концентрация, которая синтезирует в себе все Ядра Синтеза, которые вы прошли, а Нить Синтеза она фиксируется больше в позвоночнике.

Что значит возжигаемся?

Возжигаемся – это значит, мы вспыхиваем концентрацией Ядра, знаете, как бы Ядра открываясь на выражение, слова возжигаемся, Ядра открываются, и идёт определённая концентрация, которая активирует всё наше тело в максимальной возожжённости, более высокой концентрации, на которую мы в данный момент способны, самая высокая концентрация.

И в этой глубине возожжёности, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, проникаясь Синтезом, синтезируюсь с Аватарами – это открытость, а проникновенность Синтезом – это допущение Огня и Синтеза в тело, причём в утверждении, что мы заполняемся новым Огнём и Синтезом, преображаясь, насыщаясь, уплотняясь в продолжении Синтеза Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь телесно в Синтезе нашей подготовки.

И на этом пиковом, внутреннем максимально насыщенно-возожжённом явлении, мы переключаемся на глубину, внутренней концентрации огненно.

И в этой глубине, переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, в зал Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 16320-ю ВЦР, это фиксация зала, которая насыщена соответствующими, вот я сказала цифры да 16320 ВЦ – это концентрация Огня и Синтеза, которая фиксируется в данном зале, но мы в данной концентрации зала разворачиваемся, Телами, Синтез-образом, где на концентрацию тела разворачиваем Форму, Форму Ипостаси 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Эта Форма даёт нам возможность первое – преобразить нашу внутреннюю концентрацию на проникновенность к новому Огню, чтобы тело наше не сожглось, чтобы мы не поплавились, а Тела и внутренняя подготовка была адаптирована к новой концентрации Огненного выражения для возможности преодоления, преображения в каждом из нас.

А Форма Ипостаси она ещё прямую Ипостасность в выражении 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, то есть, где мы Есмь продолжение как Ипостаси, продолжение данного Синтеза. Этот процесс обучения, но через данную Форму мы, идёт концентрация свободного выражения 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, что физически, что для территории и естественно в чистоте для взаимодействия с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и Изначально Вышестоящим Отцом.

И разворачиваясь этой глубиной явления, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь.

Что значит, мы синтезируемся?

Мы эманируем из нас ту концентрацию Огня и Синтеза, которой мы развернулись, просто эманируем, где на эту эманацию каждого из нас Аватары Синтеза направляют вот эту новую более высокую по нашей подготовке, вот знаете вот даже не по нашей подготовке, но мы можем её усвоить.

Субстанцию, которая является Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и мы проникаемся этой глубиной явления, сквозь Форму цельно заполняемся, субстанция может фиксироваться в центре груди, а потом распределяться по всему телу, охватывая ступни ног и макушку головного мозга, руки, полностью всё, всё, всё и, возжигаясь, мы глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, прося развернуть явление ночной подготовки 15-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас в синтезе нас и вокруг каждого из нас, вернее не вокруг, прошу прощения, а пред нами разворачивается Сфера.

Сфера, ну как можно сказать, как некий шар, в этом Шаре, этой Сфере фиксируются сейчас рекомендации ночной подготовки лично каждому из нас.

Сонастройтесь, пожалуйста на эту Сферу телом и сонастраиваясь, проникаясь, можете увидеть, как некую голографию, как некую картинку для кого то может, кому то легче увидеть некий текст, соответствующая рекомендация, что необходимо итогом ночной подготовки исполнить, для отстройки концентрации и Синтез-образа, а так же для вхождения в концентрацию Метагалактической Воли Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и в синтезе нас.

Если вам сейчас сложно что-то увидеть, сложно почитать, прочесть вы не расстраивайтесь, не напрягайтесь, на это, а вы более в этой концентрации, раскрывая синтезируйтесь, углубляйтесь в синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и попросите помочь поддержать вас на расшифровку этих рекомендаций в применимости их в прямом Огне Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь и в Воле Изначально Вышестоящего Отца.

А теперь внимание, эта Сферка уменьшается в некий шарик и Аватары Синтеза Кут Хуми и Фаинь предлагают эту концентрацию шарика вместить в тело, то есть эта концентрация перестраивается на огненную выразимость, как рекомендацию ночной подготовки, и мы возжигаемся этой концентрацией огненного выражения из Сферы, с соответствующими рекомендациями Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь ночной подготовки каждым из нас и в синтезе нас.

Можете взять это в руку, этот шарик, эту концентрацию огненного выражения и проживите, как эта концентрация проникается, сквозь руку растворяется, и разливается в хорошем смысле этого слова по всему телу.

А теперь мы внутренне разгораемся Искрой или Огнём или по подготовке каждого из нас в выражении Синтеза Кут Хуми, вспыхните или Искрой или концентрацией Огня тем Огнеобразным выражением, ракурсом явления Аватара Синтеза Кут Хуми у каждого из нас сколько мы синтезировались с Владыкой или Аватаром, у нас есть эта запись вот эту насыщенность возожгитесь этой глубиной.

А теперь в этой концентрации возожжённости, мы синтезируемся с прямым Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.

Ну и посмотрите, на сколько в этой концентрации Синтеза ваше тело реагирует, вы телом горите, в цельности или тело горит только в центре груди, у вас концентрация идёт только в груди может быть концентрация только в головном мозге, может быть концентрация, в ногах, ну знаете ноги горят и всё.

Мы сейчас возжигаемся концентрацией Огнеобразного выражения или Искрой, или Шаром, или другой выразимости Огнеобразного выражения, ракурсом по отношения к Аватару Синтеза Кут Хуми.

А теперь в этой концентрации и проникновенности в синтезе с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы возжигаемся Огнём Аватара Синтеза Кут Хуми, где изначально была фиксация Искры, но Искра перестроилась на глубину Огня и мы заполняемся Огнём Аватара Синтеза Кут Хуми Яньского выражения, проникаемся сквозь нас внутренне и стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Я-Есмь продолжение Огня Аватара Синтеза Кут Хуми в каждом из нас и в синтезе нас, прося внутренне преобразить записи Янского выражения, не соответствующие чистоте Огня Аватара Синтеза Кут Хуми в Яньском выражении в каждом из нас и в синтезе нас.

И просим в этой глубине продолжения завершить предыдущие Янские некорректные выражения в записи Духа, развёртывая новую концентрацию, взрастая в прямой глубине Огненного выражения, продолжения Аватара Синтеза Кут Хуми на Янскость чистоты и новых возможностей внутренней характеристикой в каждом из нас и в синтезе нас.

Ини вы сейчас держите глубину внутренне, Ян больше ракурсом тела во вне, Огонь концентрации вошёл внутрь, но эту концентрацию Огня надо развернуть вовне, а Ини держат эту и перестраиваемся ракурсом внутренней характеристики в каждом из нас.

И далее в этой же глубине явления, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь, проникаемся Синтезом и в этой концентрации проникновенности открытости к Аватарессе Синтеза Фаинь, мы начинаем эманировать, излучать, направлять концентрацию продолжения Огня Аватара Синтеза Кут Хуми, где Я-Есмь продолжение Огня Аватара Синтеза Кут Хуми Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь, где Изначально Вышестоящая Аватаресса Синтеза Фаинь направляет каждому из нас концентрацию своего Огня, концентрацию своего Огня Иньской выразимости и мы заполняемся в открытости, стяжая у Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь Я-Есмь продолжения Огня Аватарессы Синтеза Фаинь и просим Изначально Вышестоящую Аватарессу Фаинь в этой концентрации Огня завершить, преобразить, пережечь всё, что не соответствует чистоте Иньскости в выражении физического, прошу прощения, в выражении телесной организованности в каждом из нас и в синтезе нас.

И в углублённости, проникновенности, в открытости мы, пристраиваясь, преображаемся на новую глубину Огненного Иньского выражения в чистоте Я-Есмь, продолжении Огня Аватарессы Синтеза Фаинь. Эта концентрация разворачивается для Инь каждого из нас, а для Ян эта фиксация идёт внутренне и в этой возожжённости, мы начинаем эманировать концентрацию Я-Есмь продолжение Огня Аватарессы Синтеза Фаинь Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми.

И возжигаясь, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Магнит Я-Есмь продолжение Огня Аватара Синтеза Кут Хуми Я-Есмь продолжение Огня Аватарессы Синтеза Фаинь, то есть магнитное прямое явление Я-Есмь Огонь.

И возжигаясь, ну а теперь внимание, наша сейчас задача в этой концентрации Магнита посмотреть на Аватарессу Синтеза Фаинь и Аватара Синтеза Кут Хуми увидеть, и это тоже новый опыт, когда в продолжение Аватаров начинаем их видеть, вот у кого кто говорит у меня нет этого опыта, я не знаю, или как там увидеть, сейчас очень глубокая концентрация, которая помогает увидеть, потому что если ты Есмь, Я-Есмь, а продолжение Огня, Огнём можно расшифровывать тоже в телесную концентрацию видения, то есть начинай видеть телом, Огненно телом Аватаров причём ещё их и выражаем.

В чём, одета Аватаресса Фаинь?

Посмотрите на её лицо, на волосы, на форму тела Аватарессы, проникаемся, заполняемся этой глубиной и повышаем своё качество, вот когда мы смотрим в той глубине, концентрированней смотрим, Огненно, повышая огненность качества в продолжении Я-Есмь Огонь Аватарессы Синтеза Фаинь.

Переводим свой взгляд на Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и тут активируем Я-Есмь продолжение Огня Аватара Синтеза Кут Хуми, точно так же концентрированно, Огненно, телесно смотрим на Аватара Синтеза Кут Хуми, нет, знаете есть говорят вот надо открыть глаза и посмотреть, а мы, Огненно, телесно смотрим, обучаясь, проникаясь, Аватары Синтеза помогают нам, а мы усиляемся в концентрации Я-Есмь.

Точно так же смотрим.

В чём одет Аватар Синтеза Кут Хуми?

Углубляйтесь на концентрацию мимики лица. Аватар строг или наоборот. У него даже можно сказать, как некая лёгкая улыбка, но улыбка, которая вот знаете, поддерживает, некое состояние ни строгости, ни там веселья, а некой вот знаете, но вот состояние, которое телесно сопрягается в поддержке каждого из нас и в углублённости продолжения Огненного, телесного выражения Аватара Синтеза Кут Хуми, но внутренней организацией для Иней.

И возжигаясь, преображаясь этим, мы с цельности магнитной концентрации Я-Есмь Огонь Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, вспыхивая, преображаемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и стяжаем в магнитном явлении Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Иосифом и Славией, проникаемся их Синтезом и в концентрации явления магнитного Синтеза Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Иосифа и Славии, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Иосифом и Славией на 16319-й ВЦР Метагалактики Фа.

В зале Изначально Вышестоящих Аватаров Иосифа и Славии в магнитном явлении, в продолжении Я-Есмь Огонь Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, разворачиваясь в Форме Ипостаси 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, оформляемся и сонастраиваемся на среду зала, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Иосифом и Славией, мы стяжаем Синтез Воли Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Иосифа и Славию, преобразить каждого из нас и синтез нас в прямой Воле Изначально Вышестоящего Отца на продолжение Огня Воли Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Иосифа и Славии в каждом из нас и в синтезе нас.

И глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Иосифом в концентрации Я-Есмь, продолжение Аватара Синтеза Кут Хуми, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Иосифа Я-Есмь продолжение Огня Воли Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Иосифа в каждом из нас и в синтезе нас, стяжая Я-Есмь Огонь Воли проникаемся, преображаемся, заполняемся.

Ини внутренней организованностью телесной концентрации в сопряжённости всех Частей, Систем, Аппаратов, Частностей, всей своей подготовки цельно.

И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Иосифа в этой концентрации явления активировать Дух каждого из нас в прямой глубине Огня Воли в динамике с завершением или преображением Духа на новую концентрацию явления Огня Воли Изначально Вышестоящего Отца в продолжении Я-Есмь Огонь Воли Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Иосифа.

И возжигаясь этой глубиной явления, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Славией, эманируя Изначально Вышестоящей Аватарессе Славии концентрацию Я-Есмь Огонь Воли Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Иосифа и глубже открываясь пред Аватарессой Синтеза Славией синтезируясь с её Хум, мы стяжаем Я-Есмь Огонь Воли Изначально Вышестоящей Аватарессы Славии проникаемся, допускаем, перестраиваемся, преображаемся в телесной Иньской организации, Ян фиксируют внутреннюю концентрацию.

И вот телом посопереживайте разницу телесной характеристики организации прямого Огня Аватарессы Синтеза Фаинь и Огня Воли Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Славии, прося Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Славию пережечь заструктуренность телесной организации каждого из нас, волевые состояния, состояния которые перекрывают или не допускают свободного явления телесной организации прямого Огня Воли Изначально Вышестоящего Отца в продолжении Я-Есмь Огонь Воли Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Славии в каждом из нас в синтезе нас и развернуть эту глубину явления цельно ракурсом всех Частей, Систем, Аппаратов, Частностей, всей своей подготовки.

И эманируем концентрацию Я-Есмь, Огонь Воли Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Славии Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Иосифу и входим в Магнит Я-Есмь Огонь Воли Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Иосифа и Славии.

И вспыхивая двуединым Магнитом каждым из нас и в синтезе нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, благодаря Изначально Вышестоящих Аватаров Иосифа и Славию, но не выходим из Магнита с ними, продолжаем концентрацию и заполняясь в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом прямым его Синтезом укутываемся, проникаемся, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-ю ВЦР, разворачиваясь пред Изначально Вышестоящим Отцом. Оформляемся в Форме Ипостаси 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и в двуединой концентрации Магнита Я-Есмь продолжение Огня Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Огня Воли Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Иосифа и Славии.

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и в синтезе нас, проникаясь им, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас и ввести каждого из нас в прямую Волю Изначально Вышестоящего Отца в развёртке стяжания Я-Есмь каждому из нас и в синтезе нас Я-Есмь прямая Воля Изначально Вышестоящего Отца.

И в этой максимальной открытости к Отцу, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 256 Огней 256-ти Иерархов каждому из нас и в синтезе нас, возжигаемся, прося Изначально Вышестоящего Отца в этой концентрации явления развернуть и ввести нас в прямую Волю Иерархической выразимости цельно каждым из нас и в синтезе нас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Я-Есмь Воля Изначально Вышестоящего Отца 256-ричной концентрации Огней Иерархов Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас и, входя в эту глубину явления, преображаемся сквозь все наши Части, Системы, Аппараты, Частности, нашу подготовку цельно.

И просим развернуть концентрацию новых возможностей действий с пережиганием в Духе страхов, неверия, сомнения, устаревших наработок, наработок Духа, которые не дают развития Человеческого фактора в каждом из нас, не несущие новую жизненную активацию, и просим в освобождении от этих записей ввести нас в новую активацию новым делом прямой Волей Изначально Вышестоящего Отца.

И прося прощения за записи в Духе устаревшие, не корректные, не развивающие каждого из нас, мы просим освободить каждого из нас от них, прося за это прощение, прося прощение за записи, которые фиксируются в Духе, как некая насыщенность предыдущих воплощений, мешающие максимальной открытости, раскрепощённости, принятия и исполнительности Воли в прямом Огне Изначально Вышестоящего Отца и синтеза цельно каждого из нас и в синтезе нас и в этой же глубине, мы вспыхиваем Духом каждого из нас.

И Духом каждого из нас синтезируемся с Духом Изначально Вышестоящего Отца, где Я-Есмь продолжение Духа Изначально Вышестоящего Отца с насыщенностью Огня и прямой Воли Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.

И мы вдохновляемся прямым Духом Изначально Вышестоящего Отца цельно в открытости Духа Отца заполняясь, преображаясь этим и просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать 256-рицу Огней в Дух каждого из нас для глубины обновлённости на новую реализацию действенности, на новые качества, на новые идеи, на новые цели, на новые возможности, достижимости, реализации в прямой Воле Изначально Вышестоящего Отца, Духом Я-Есмь продолжения Духа Изначально Вышестоящего Отца цельно, и являя прямую Волю Изначально Вышестоящего Отца Духом Я-Есмь Изначально Вышестоящий Отец цельно каждому из нас и в синтезе нас и одномоментно в этой проникновенности завершая, пережигая, освобождаясь от всех некорректных явлений записей не развивающих, блокирующих, препятствующих новому качественному развитию Духа в прямой Воле Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезе нас.

И вспыхивая этим, мы просим развернуть эту концентрацию в синтезе всей нашей цельности, обновлённости, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в явлении всего стяжённого, преображённого в каждом из нас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Я-Есмь Воля Изначально Вышестоящего Отца цельно в каждом из нас и в синтезе нас.

И возжигаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, выходим из Магнита, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Иосифа и Славию, выходим из Магнита, но выходя из Магнита чётко фиксируем концентрацию Я-Есмь продолжение Огня Воли Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Иосифа и Славии и вспыхивая цельно из зала Изначально Вышестоящего Отца разворачиваемся физически и физически заполняемся той цельностью всего стяжённого, преображённого в каждом из нас.

И эманируем всё стяжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Херсон и ИВДИВО Херсонской Области участников данной практики, эманируем в ИВДИВО каждого из нас.

И выходим из этой практики. Аминь.

2 день, 1 часть

0:53-01:05
Практика № 5.

Стяжание и разработка 8-рицы Жизни в расширении потенциала в Воле Я-Есмь.

И мы проникаемся Огнём и Синтезом в каждом из нас в синтезе нас, опять таки разгораясь максимально в высокой концентрации Огня, проникаемся, углубляемся в концентрации 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и заполняясь их Синтезом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь в ИВДИВО на 16320-ю ВЦР, разворачиваясь в Форме Ипостаси 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь.

Оформляемся, и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас, синтез нас на вхождение и развёртку восьми видов Жизни в прямой концентрации Я-Есмь соответствующая глубина Жизни в каждом из нас и в синтезе нас и возжигаясь, мы стяжаем Синтез, Огонь, Условия, Иерархизацию. синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и переходим в зал на 16385-ю ВЦР, разворачиваясь пред Изначально Вышестоящим Отцом.

Оформляемся и синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в синтезе нас и просим Изначально Вышестоящего Отца, преобразить каждого из нас на явление восьми видов Жизни с глубиной Я-Есмь в каждом из нас и в синтезе нас, и возжигаясь мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Жизнь Отца, проникаясь Я-Есмь Жизнь Отца в каждом из нас и в синтезе нас.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Я-Есмь Жизнь Аватара в каждом из нас и в синтезе нас возжигаемся, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Я-Есмь Жизнь Владыки в каждом из нас и в синтезе нас возжигаемся, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Я-Есмь Жизнь Учителя проникаемся, возжигаемся, стяжаем Я-Есмь Жизнь Ипостаси, возжигаемся, Я-Есмь Жизнь Служащего.

Я-Есмь Жизнь Посвящённого и стяжаем Я-Есмь Жизнь Человека и, возжигаясь 8-рицей Жизни в каждом из нас и синтезе нас, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть 8-рицу видов Жизни в 8-ричной концентрации Я-Есмь цельно в каждом из нас и в синтезе нас с постепенным ростом явления соответствующих выражений цельно Метагалактически и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца восемь Огней и, развёртываясь в этой концентрации Огня 8-ричной Воли Изначально Вышестоящего Отца на соответствующий вид Жизни каждому из нас и в синтезе нас.

И возжигаясь этим, мы глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, мы просим развернуть концентрацию цельного Синтеза на возможность, переключённость, обучение каждого из нас умение развёртываться Я-Есмь соответствующего выражением Жизни Метагалактически синтез-физически цельно и на эту глубину явления мы проникаемся восемью видами условий Жизни соответствующими характеристиками, соответствующими возможностями, с записями Синтеза и Огня включительно в концентрацию соответствующих выражений видов Жизни цельно в каждом из нас и в синтезе нас.

И возжигаясь, преображаясь этим и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Синтез в развёртке концентрации восьми видов Жизни 8-рицы Я-Есмь, соответствующей специфики вида Жизни в каждом из нас и в синтезе нас, возжигаемся и возжигаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.

Разворачиваемся физически и эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Херсон, эманируем в ИВДИВО Херсонской области участников данной Практики, в ИВДИВО каждого из нас.

И выходим из этой Практики. Аминь.

2 день, 1 часть
0:53–01:05
Практика № 6.

Стяжание 15 Метагалактических тел.

И мы возжигаемся Ядрами Синтеза каждым из нас и в Синтезе нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, проникаясь Синтезом их, переходим в зал на 16320-ю ВЦР Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, и развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, в Форме Ипостаси 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Тела Ятической Метагалактики Качеств в каждом из нас и в синтезе нас, а также развернуть стяжание всех Тел, от Тел по подготовке каждого из нас в прямом явлении Ядер Синтеза, в прямой концентрации первого Тела Физической Метагалактики до Тела 14-го выражения Имтической Метагалактики.

И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и проникаясь, заполняясь Синтезом, мы переходим в зал на 16385-ю ВЦР, разворачиваясь в Форме Ипостаси 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в синтезе нас.
И просим Изначально Вышестоящего Отца, преобразить каждого из нас на стяжание Тела Ятической Метагалактики Качеств, возжигаемся и глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Оболочку Тела Ятической Метагалактики Качества каждому из нас и в синтезе нас, возжигаемся Оболочкой, нет Оболочка облегает Тело, стоящее пред Изначально Вышестоящим Отцом.

И далее синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 16384-ре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть 4096 Эталонных Частей Тела Ятической Метагалактики Качества, возжигаемся, 4096 Систем Эталонных возжигаемся, стяжаем 4096 Эталонных Аппаратов и 4096 Эталонных Частностей и, возжигаясь развёртываем эту концентрацию, вмещая цельно в Оболочку, где из этой Оболочки развёртываются 16384-рица Сфер.
И, далее, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Ядро Тела Ятической Метагалактики Качества каждому из нас и в синтезе нас, возжигаемся.
И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16384-ре видов здоровья и просим развернуть и вместить эту концентрацию видов здоровья в развёртке Частей, Систем, Аппаратов, Частностей Тела Ятической Метагалактики Качества в каждом из нас в синтезе нас.

Возжигаемся, вспыхивая, и преображаясь этим, мы глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталонную Часть Ятической Метагалактики Качества, стяжая Синтезобраз стяжая его в центре Тела, возжигаемся и вспыхивая этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в развёртке и концентрации Тела Ятической Метагалактики Качества в каждом из нас и в синтезе нас.
И возжигаясь, мы вспыхиваем Оболочками в Синтезе концентрации Ядра и всего стяжённого цельно, синтезируемся Телом Ятической Метагалактики, прошу прощения Ятической Метагалактики Качества с Телом Ятической Метагалактики Качества Изначально Вышестоящего Отца, Тело в Тело, Ядро в Ядро, Оболочка в Оболочку.
И просим Изначально Вышестоящиего Отца сотворить Тело Ятической Метагалактики Качества в каждом из нас, и мы углубляемся, сопереживая процессу Творения Тела каждому из нас и в синтезе нас.
И возжигаясь, мы разворачиваемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Телом Ятической Метагалактики Качества, оформляемся и вмещаем концентрацию Тела Ятической Метагалактики Качества каждого из нас в синтезе нас.

И далее мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 14 Синтезов или по подготовке соответствующей концентрации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца соответствующего, ракурсом Ядер Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас на стяжание 14-ти Тел 14-ти Метагалактик по подготовке каждого из нас и вспыхивая этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем цельную Оболочку Тела Физической Метагалактики Заряженности, вспыхивая этой глубиной Тела стяжаем 16384-ре Синтеза в развёртке Эталонных 4096-ти Частей, 4096-ти Систем, 4096-ти Аппаратов, 4096-ти Частностей и возжигаемся.

И возжигаясь, стяжаем цельность Ядра Физической Метагалактики Заряженности каждому из нас и в синтезе нас, и вспыхивая синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Эталонную Часть Образа Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть и зафиксировать Эталонную Часть Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца в Физическое в Физическую Метагалактику в Тело Физической Метагалактики Заряженности в каждом из нас и в синтезе нас.
Возжигаемся, и, возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Телу Физической Метагалактики Заряженности, каждому из нас и в синтезе нас и, вспыхивая этим синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 16384-ре Синтеза и просим развернуть Оболочку цельности и концентрации 4096-ти Эталонных Частей, 4096-ти Эталонных Систем, 4096-ти Аппаратов Эталонных, 4096-ти Эталонных Частностей Тела Эфирной Метагалактики Преданности каждому из нас в синтезе нас.

И возжигаясь, мы глубже проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Ядро Тела Эфирной Метагалактики Преданности каждому из нас в синтезе нас возжигаемся и возжигаясь, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталонное Слово Отца Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть его в Тело Эфирной Метагалактики Преданности каждому из нас и в синтезе нас, возжигаемся и вспыхивая цельно.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца Тела Эфирной Метагалактики Преданности.
И, далее синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в развёртке Тела Астральной Метагалактики Чуткости и глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 16384-ре Синтеза и, прося развернуть цельную Оболочку в синтезе 4096-ти Эталонных Частей, 4096-ти Эталонных Систем, 4096-ти Эталонных Аппаратов, 4096-ти Эталонных Частностей вспыхиваем цельно Оболочкой в синтезе 16384-рицы Тела Эфирно-Астральной Метагалактики Чуткости в каждого из нас в синтезе нас.

И в синтезе с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Ядро Тела Астральной Метагалактики Чуткости в каждом из нас в синтезе нас, возжигаемся и возжигаясь, вспыхивая, преображаемся этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Тело Астральной Метагалактики Чуткости Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в синтезе нас, возжигаемся.

И далее, мы синтезируемся Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Тела Ментальной Метагалактики Эрудированности, возжигаемся и глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 16384-ре Синтеза, возжигаясь, развёртывая концентрацию 16384-рицы цельной Оболочки в каждом из нас и в синтезе нас развёрткой Эталонных 4096-ти Частей, 4096-ти Систем, 4096-ти Аппаратов, 4096-ти Частностей, возжигаемся и, вспыхивая этой глубиной явления.
Мы глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Ядро Тела Ментальной Метагалактики Эрудированности, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Эталонную Часть Размышление, прося зафиксировать в Тело Ментальной Метагалактики Эрудированности в каждом из нас и в синтезе нас.

Возжигаемся, и возжигаясь вспыхивая цельно, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Тела Ментальной Метагалактики Эрудированности, возжигаемся и далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Оболочку в синтезе 16384-ре Синтезов развёртки Эталонности 4096-ти Частей, Систем, Аппаратов, Частностей, возжигаемся.

И возжигаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Телу Причинной Метагалактики Смелости каждому из нас в синтезе нас возжигаемся и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Эталонную Часть Престол Тела Причинной Метагалактики Смелости каждому из нас в синтезе нас.

Возжигаемся и, вспыхивая, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца цельно в развёртке Тела Причинной Метагалактики Смелости и возжигаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384-рицу Синтезов, прося развернуть цельную Оболочку в синтезе 4096-ти Эталонных Частей, Систем, Аппаратов и Частностей Тела Пробуддической Метагалактики Вежливости в каждом из нас и в синтезе нас.

И возжигаясь, стяжаем эту концентрацию явления Тела Оболочки и далее, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем цельное Ядро Тела Буддической Метагалактики Вежливости в каждом из нас и в синтезе нас, возжигаемся и, возжигаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Эталонную Часть Сутенность Телу Буддической Метагалактики Вежливости в каждом из нас и в синтезе нас.

И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Тела Буддической Метагалактики Вежливости.

Возжигаемся, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384-ре Синтеза в развёртке Оболочки Тела Атмической Метагалактики Устойчивости в каждом из нас в синтезе возжигаемся и развёртываем Эталонные 4096 Частей, 4096 Систем, 4096 Аппаратов и Частностей в данной концентрации этой Оболочки цельно и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем цельное Ядро Тела Атмической Метагалактики Устойчивости возжигаемся и возжигаясь, проникаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца эталонную Часть Столп Тела Атмической Метагалактики Устойчивости в каждом из нас в синтезе нас возжигаемся.

И возжигаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им и, далее, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16384-ре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть цельную концентрацию Оболочки Тела Аматической Метагалактики Порядочности и возжигаясь, развёртываем Оболочку в Синтезе 4096-ти Эталонных Частей, 4096-ти Систем, 4096-ти Аппаратов и Частностей, возжигаемся, стяжаем Ядро Аматической Метагалактики цельно и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталонную Часть Права Созидания Телу Аматической Метагалактики Порядочности каждому из нас в синтезе нас.

Возжигаемся и, возжигаясь, преображаясь, мы глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384-ре Синтеза возжигаемся в развёртке цельной Оболочки с прямой фиксацией на ней Эталонных 4096-ти Частей, 4096-ти Систем, 4096-ти Аппаратов и Частностей, вспыхивая этим.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца цельно Ядро Мощической Метагалактики Решительности, прося развернуть эту глубину цельно в каждом из нас, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталонную Часть Мощи Отца Телу Мощической Метагалактики Решительности каждому из нас в синтезе нас возжигаемся, возжигаясь преображаясь этим.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 16384-ре Синтеза возжигаясь, развёртывая Оболочку Тела Нитической Метагалактики Настойчивости, возжигаемся в развёртке Эталонных 4096-ти Частей, Систем, Аппаратов и Частностей цельно и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем цельно Ядро Тела Нитической Метагалактики Настойчивости каждому из нас и в синтеза нас.

Возжигаемся и стяжаем Эталонную Часть Нить Синтеза, прося развернуть и зафиксировать в Тело Нитической Метагалактики Настойчивости в каждом из нас и в синтезе нас.

И вспыхивая, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца возжигаемся и, далее, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца 16384-ре Синтеза, прося развернуть эту концентрацию в явлении Оболочки Тела Матической Метагалактики Тактичности возжигаемся, и возжигаясь, развёртываем 4096 Эталонных Частей, Систем, Аппаратов и Частностей Тела Матической Метагалактики Тактичности.

И далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем цельное Ядро и Эталонную Часть Униграмму Телу Матической Метагалактики Тактичности в каждом из нас и в синтезе нас.

И глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся и, далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 16384-ре Синтеза в развёртке цельной Оболочки Тела Фатической Метагалактики Инициативности возжигаемся и, возжигаясь, развёртываем 4096 Эталонных Частей, Систем, Аппаратов, Частностей возжигаясь развёртываясь, вспыхивая этим, и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Телу Фатической Метагалактики Инициативности и стяжаем Эталонную Часть Ум Телу Фатической Метагалактики Инициативности каждому из нас и в синтезе нас возжигаемся.

И, далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16384-ре Синтеза, возжигаясь, прося развернуть цельно Оболочку Тела Актической Метагалактики Непредубеждённости, возжигаемся и, возжигаясь, преображаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем цельно Ядро Тела Актической Метагалактики Непредубеждённости и стяжаем Эталонную Часть Грааль в Тело Актической Метагалактики Непредубеждённости с развёрткой в Оболочках Эталонных 4096-ти Частей, Систем, Аппаратов и Частностей и, возжигаясь этой глубиной явления преображаемся.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая этой глубиной явления, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384-ре Синтеза, прося развернуть концентрацию цельной Оболочки Тела Эмтической Метагалактики Функции, возжигаемся, развёртывая в Оболочке Эталонные 4096 Частей, Систем, Аппаратов и Частностей и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем цельно Ядро Тела Эмтической Метагалактики Функции возжигаемся и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталонную Часть Рацио, прося зафиксировать и развернуть в Тело Эмтической Метагалактики Функции в каждом из нас и в синтезе нас.

И вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь концентрацией 15-ти Тел по подготовке каждого из нас с чёткой фиксацией на соответствующее явление Ядер Синтеза пройденных Синтезов каждого из нас и в синтезе нас.

Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем цельность Синтезов в явлении всего стяжённого, возожжённого в каждом из нас в синтезе нас и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть реализацию, действенность, динамику, дееспособность Тел соответствующих 15-ти видов Материи и, возжигаясь, преображаемся этим пред Изначально Вышестоящим Отцом.

И, далее, в этой же глубине явления, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить все качества каждого из нас на новую глубину качеств, стяжённых ракурсом Тел Метагалактического выражения цельно каждому из нас и вспыхивая этим.

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, разворачиваемся физически, вмещая концентрацию Тел внутри синтез-физического Тела цельно каждого из нас и в синтезе нас.

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Херсон, эманируем в ИВДИВО участников данной Практики и эманируем в ИВДИВО каждого из нас.

И выходим из этой Практики. Аминь.
2 день, 4 часть

Практика № 7.

И мы возжигаемся всем Синтезом цельно в каждом из нас и в синтезе нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь, проникаясь в концентрации нового Синтеза и Огня в каждом из нас в синтезе нас.

И вспыхивая этим, мы вместе переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ю Высокую Цельную Реальность.

И развёртываясь в Форме Ипостаси 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь и стяжаем 64-ре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Частностей, с расширением из 16-ти реализаций Частностей на 64-ре в Эталонном их развитии цельно в каждом из нас и в синтезе нас.

И возжигаясь, Синтезом, Огнём, Условиями, Иерархизацией, вспыхиваем и синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом.

И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в его зал на 16385-ю Высокую Цельную Реальность, становясь в Форме Ипостаси 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом. Оформляемся, и синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 64-ре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и в Синтезе нас.

И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас на стяжание и расширение Частностей с первых 16-ти явлений на следующую концентрацию явлений Частностей в Эталонном выражении 64-х базовых выражений Частностей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. Возжигаемся, и, возжигаясь, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Частность в прямом явлении Синтеза.

И возжигаемся, стяжаем Волю, Частность в выражении Воли.

Стяжаем Волю, Мудрость, Любовь, Творение, Созидание, Репликацию, Жизнь, Воскрешение, Пробуждение, Генезис, Человечность, Служение, Вершение, Практику, Могущество, ИВДИВОсть, Иерархизацию, Полномочия Совершенств, Синтезность, Творящий Синтез.

Концентрацию Статусов, это Часть Статусов, Посвящений, Части, Системы, Аппараты, Частности, Синтезное Мировое Тело, Метагалактическое Мировое Тело, Тонкое Мировое Тело, Физическое Мировое Тело, Поядающий Огонь, Огонь, Дух, Энергию, Субъядерность, Форму, Содержание, Поле, Время, Пространство, Скорость, Мерность, Воссоединённость, Самоорганизацию, Эманацию, Вещество, Условия, Я-Есмь, Имперацию, Взгляд, Синтезначало, Основу, Параметод, Мощь, Право, Идею, Суть, Смысл, Мысль, Чувства, Ощущения, Движение.

И возжигаясь, 64-мя Эталонными Частностями Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.

Возжигаясь ими, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть эту глубину явления в новой концентрации, с новой разработанностью наших Частей, Систем, Аппаратов цельно.

И возжигаясь, преображаясь этим, усваиваем активацию этих Частностей в каждом из нас и в синтезе нас.

И вспыхивая, мы просим Изначально Вышестоящего Отца направить нам Огонь и Синтез для разработки Эталонных Частностей цельно в умении действовать ими в прямой Воли Изначально Вышестоящего Отца.

И возжигаясь, в активации разработанности Частностей, мы просим Изначально Вышестоящего Отца Синтез и Огонь каждому из нас в синтезе нас.

В умении действовать этими Частностями цельно.

И возжигаясь, мы глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь его Синтезом. Мы следуем сейчас, Изначально Вышестоящий Отец фиксирует каждому из нас специальный Огонь, проникаемся им.

И из данного зала Изначально Вышестоящего Отца мы развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца в другой концентрации зала. Мы как-бы стоим, то есть перехода, с одной стороны стоим, но фиксация зала, среда зала, Огонь зала сейчас поменялся. Попробуйте определить. Зал стал, немножечко уменьшился по отношению с залом Изначально Вышестоящего Отца.

И перед нами сейчас зависают книги. Это не библиотека, это определённая концентрация зала Изначально Вышестоящего Отца в действии с книгами для преображения их в новое качество ракурсом 8-рицы Жизни.

И поэтому сейчас перед нами развёртывается книга Жизни. Посмотрите, пока её руками не трогайте.

Какая она? Объём книги? Масштаб Книги? Что написано на Книги? Ракурсом вашего имени?

Только не трогайте её, смотрите, если необходимо, книга развернётся сама на соответствующей странице. Книгу мы не трогаем, просто смотрим на неё. А теперь открывается книга на той странице, которая ракурсом итогов экзаменационного выражения для нас важна, то есть в этой книге есть определённый какой-то текст, запись, как некая ситуация или условие, которая очень для нас важна в реализации данного экзаменационного выражения.

Проникаемся, читаем, или смотрим голографию. Углубляйтесь, углубляйтесь, что написано, как некая рекомендация, или как некая возможность, которую необходимо осознать каждому из нас и в синтезе нас как записи в книге Жизни.

А этот текст, эта запись она связана с Духом, но вы попробуйте вот в чтении посопереживать, а какая концентрация Воли в этой записи звучит?

Исполнение, направление, это связано с Волей Отца, эти действия в Воле Отца?

Завершаем, книга сейчас закрывается, и мы просим Изначально Вышестоящего Отца обновить эту книгу на концентрацию записей 8-ми Видов Жизни с новой спецификой и возможностями читать, активировать и развёртывать фиксацию ракурсом 8-рицы Жизни каждому из нас и в Синтезе нас.

Ну и смотрите, как книга перестраивается, меняется. Ведь эта книга несёт концентрацию теперь не одной Жизни, а явлением Жизни с разной спецификой специализации учётом от Жизни Человека до Отцовского явления.

Форма книги посмотрите, как изменилась?

И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез, прося Изначально Вышестоящего Отца начать запись Жизни 8-ричной концентрации в каждом из нас и в синтезе нас прямой Волей Изначально Вышестоящего Отца.

И возжигаясь этим, книги остаются, мы, синтезируясь глубже с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.

И вспыхивая, преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, разворачиваемся физически.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое, концентрацию 64-х Частностей и глубину явления обновлённости книги Жизни на 8-ричную концентрацию Жизни цельно в каждом из нас в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Херсон, в ИВДИВО участников данной практики, эманируем в ИВДИВО каждого из нас.

И выходим из этой практики. Аминь.

2 день, 4 часть

02:29:30 -02:40:15

Практика №

Итоговая практика.
Возжигаемся, Огнём и Синтезом первого и второго дня, 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, синтезе нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, проникаясь Синтезом переходим в зал, на 16320-ю Высокую Цельную Реальность, разворачиваясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в Форме Ипостаси 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь мы просим преобразить.

Стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца прося преобразить каждого из нас и синтез нас, на явление Итоговой практики 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.

И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Синтезом переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-ю Высокую Цельную Реальность, оформляемся.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца прося преобразить на явление Итоговой практики 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536 64лионнов Огня 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа.

Возжигаемся, стяжаем 65536 64лионнов Синтеза прямым явлением 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся, стяжаем 65536 64лионнов Субъядерности 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца выражения Метагалактики Фа.

Возжигаемся и вспыхиваем. И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 65536 Синтезов в прямом явлении Человека Метагалактики Фа, ракурсом концентрации 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем 4096 Синтезов. Прося развернуть концентрацию 4096-ти Генов явления Человека Метагалактики Фа 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, синтезе нас.

Возжигаемся, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 96 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в развёртке 96-ти Научных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, синтезе нас.

Возжигаемся, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем Синтез Изначального Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Книги 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца и далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И переходим в зал библиотек Книг Синтезов ИВДИВО, разворачиваясь пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми.

Оформляемся и просим Аватара Синтеза Кут Хуми преобразить каждого из нас на стяжание, активацію Книги 15 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Книга зависает перед нами, берём книгу в руки, а теперь внимание. Стяжаем рекомендации итогами 15 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь итогами и держа Книгу в руке. Мы переходим в наше Здание на вершинный этаж, в кабинет. Подходим к столу кладём Книгу 15-го Синтеза, далее развёртываемся у вас Книг на столе нет. (Предыдущий 14-го Синтез давно был у вас? - Да. Не был. - Вот поэтому я не вижу Книг на столе. Книги уже изъяты.) Мы тогда становимся, кладём просто Книгу, берём рекомендации, становимся в зале.
Развёртываемся, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми, возвращаемся в зал библиотек Книг Синтезов Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.

И развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас на подготовку, переподготовку Книгой 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся и возжигаясь мы благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми за проведение явления и допущение каждого из нас на 15-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Фаинь, вспыхиваем этим. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем, Синтез Изначально Вышестоящего Отца 8-ричной реализации Жизни, от Посвящённого до Отца включительно, в развёртке Ивдивной концентрации цельно каждым из нас, синтезе нас.

И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Ядро, Цельное Ядро 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Концентрацию ядерности, 32-х ядерности, ракурсом организаций прося зафиксировать глубину явления Ядра 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И просим Изначально Вышестоящего Отца данным Ядром обновить все Ядра Синтеза в каждом из нас и синтезе нас.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за развёртку фиксацию 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезе нас.

И стяжаем рекомендации итогом 15-го Синтеза.

Итогами Отец фиксирует итоги, а также внимание. Изначально Вышестоящий Отец направляет каждому из нас специальную концентрацию Огня ракурсом праздничного действия, праздничного действия итогами 15-го Синтеза и активации выражения Рождественских стяжаний, проникаемся этой спецификой Огня.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за поздравления, за глубину явления 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Разворачиваемся физически и физически развёртываем концентрацию всего стяжённого и явленного в зале Изначально Вышестоящего Отца и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Херсон 262029 Иерархической цельности, эманируем в ИВДИВО каждого из нас.

И выходим из этой практики. Аминь.

Набор:

Аватар Мг Информации ИВО 16308 ВЦР 261978 ИЦ Херсонская область, ИВАС Юстаса Сивиллы, Посвящённая Герасименко Юлия.
Аватар Статусов ИВО 16299 ВЦР 65451 ВЦ 262059 ИВЦ 1048461 ИЦ Херсон ИВАС Сергия Юлианы. Посвящённая Ченина Наталья
Аватар Психодинамики ИВО каждого 262073 ИВЦ / 65465 ВЦ / 16313 ВЦР Херсонская область ИВАС Юсеф Она, Посвящённая Довгань Любовь.
Проверка и оформление:

Аватаресса ВШС ИВО 1048510 ИЦ / 262078 ИВЦ / 65470 ВЦ / 16318 ВЦР 141 ИВДИВО-Ц Херсон, ИВАС Мории Свет, Служащая КХ Марина Раздрогина.

Ответственная за публикацию:

Аватар ИВДИВО-Мг Информации ИВО 1048500 ИЦ / 262068 ИВЦ / 65460 ВЦ / 16308 ВЦР 141 ИВДИВО-Ц Херсон, ИВАС Юстаса Сивиллы, Ипостась КХ Наталья Ченина.
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