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 1день 1 часть
Практика№1. Явление Индивидуализации Духа один на один перед Изначально Вышестоящим Отцом и явление Духа Человека Метагалактики Фа в явлении 4096-ти видов Воли Изначально Вышестоящего Отца
                                                                                                                        02:07:48-02.33.19
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся всеми Ядрами Синтезов, пройденных Синтезов. И вы, прямо для себя в голове говорите: 5 Синтезов, 10 Синтезов, 14, 20, 40. И возжигаемся каждым Ядром. И возжигаясь Ядрами Синтеза, эманируем Ядра Синтеза в каждую из 4096-ти Частей, то есть 1-ое Ядро эманирует на каждую из 4096-ти Частей, 2-ое Ядро эманирует на каждую из 4096-ти Частей и так каждое Ядро на каждую из 4096-ти Частей. Продолжаем эманировать в каждую Систему, в каждый Аппарат, в каждую Частность. 
Почему мы эманируем? Опустошись и Отец тебя заполнит! Ваши Ядра опустошаются, чтобы сейчас в зале Отца они преобразились. И вообще в принципе должна быть постоянная такая концентрация эманаций каждого Ядра в каждую Часть, даже без возожжённости они всегда должны эманировать.  Тогда Части развиваются. 
Проживите, как Синтез растекается из Ядер по телу, по Частям. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Встали, развернулись перед Главами Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. И синтезируясь с Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Глав Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Синтез 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Синтезу нас синтез-физически собою. И просим максимально заполнить каждого из нас 15-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим. 
[bookmark: _GoBack]И мы синтезируемся с Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь форму Ипостасей 15-го Синтеза. Одели форму и синтезируясь с Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Индивидуализации Духа, один на один перед Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас и явления Духа Человека Метагалактики Фа каждым из нас и синтезом нас синтез-физически собою в явлении 4096-ти видов Воли Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и Синтеза нас синтез-физически собою. И возжигаясь, преображаемся этим. 
Мы синтезируемся с Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 257-ой Высокой Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. И синтезируясь с Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца, одевая форму Ипостасей 15-го Синтеза, отсечь от каждого из нас любые формы, виды, взаимодействия Духа каждого из нас с Духом не от Изначально Вышестоящего Отца, с Духом не от Иерархии Изначально Вышестоящего Отца Новой Эпохи Метагалактики Фа. Прося отсечь каждого из нас от любых взаимодействий нашего Духа с Духом пред Престолом, если они таковые имеются, с любыми видами, формами взаимодействия каждого из нас и синтеза нас не в Воле Изначально Вышестоящего Отца. Просим Изначально Вышестоящего Отца отсечь от каждого из нас любые привязки, присоски, взаимодействия, не соответствующие Новой Эпохе Человека Метагалактики Фа каждым из нас и синтезом нас, прося отсечь любые зависимости от чего-либо каждого из нас и просим у Изначально Вышестоящего Отца прощения за это. И открываемся Отцу: Не моя Воля, а твоя Отче! И иные другие формы влияния, взаимодействия на каждого из нас по решению Изначально Вышестоящего Отца.  
И синтезируясь с Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом становясь один на один пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Дух Человека Метагалактики Фа каждому из нас и Синтезу нас. И просим развернуть в каждом из нас Дух Человека Метагалактики Фа в максимальном его качестве в каждом из нас и синтезе нас физически собою. 
И возжигаясь, разворачиваемся Духом Человека Метагалактики Фа каждым из нас и синтезом нас. И синтезируясь с Хум с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Волю Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 видов Воли Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося сконцентрировать, заполнить, насытить каждого из нас максимально высоким качеством Воли Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, разворачиваемся Волей Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем этим. И синтезируясь с Хум с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца просим Изначально Вышестоящего Отца окончательно перевести Дух каждого из нас на явление Духа Человека Метагалактики Фа. И возжигаемся, преображаемся этим. Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в данное тело, в данный зал. Разворачиваемся Духом Человека Метагалактика каждым из нас и синтезом нас). Проживите Дух, что что-то поменялось, легче стало. 
Возжигаясь, вспыхиваем этим. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 160-ой Высокой Цельности Югра и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики.
 Аминь.


Практика№2. Явление Учение Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждой из 4096-ти Частей
                                                                                                                     02:54:04-03.12.17
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще.
 Встали, развернулись, одели форму Ипостаси 15-го Синтеза. И синтезируясь с Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Учение Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждой из 4096-ти Частей каждого из нас. И стяжаем 4096 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас этим. 
И возжигаясь, преображаясь этим, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Любви Изначально Вышестоящего Отца в явлении Учителя Синтеза каждого из нас для расшифровки Воли Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас синтез-физически собою. Возжигаясь, преображаемся этим.
Мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 257-ой Высокой Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Одели форму Ипостаси 15-го Синтеза и, синтезируясь с Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Учений Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося Изначально Вышестоящего Отца заполнить, концентрировать каждого из нас и синтез нас Учением Синтеза Отца. Прося Изначально Вышестоящего Отца концентрации заполнения Учением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца завершить в каждом из нас все иные виды учений не от Изначально Вышестоящего Отца и не соответствующие Учению Синтеза Отца. И просим прощения у Отца, что не перестроились и просим сжечь Изначально Вышестоящего Отца всё, что не соответствует Учению Синтеза, всё что не корректно, не развивает каждого из нас, по решению Изначально Вышестоящего Отца. 
И максимально насыщаемся Учением Синтеза Отца. Возжигаясь, разворачиваемся 4096-ю видами Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем этим. И синтезируясь с Хум с Изначально Вышестоящим Отцом разворачиваясь явлением Учителя Синтеза, формой Учителя Синтеза. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца необходимую концентрацию, качество Любви Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас для расшифровки Воли Отца в каждом из нас и синтезе нас явлением Учителя Синтеза синтез-физически собою. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца сконцентрировать каждого из нас, заполнить каждого из нас Волей Изначально Вышестоящего Отца. И мы открываемся Любви Отца. И возжигаясь, преображаясь, разворачиваемся Любовью и просим Изначально Вышестоящего Отца расшифровки Любовью Изначально Вышестоящего Отца Воли Изначально Вышестоящего Отца, стяжённой каждым из нас. 
И возжигаясь, вспыхиваем этим. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Парадигмальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Возжигаясь, вспыхиваем этим. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в данное тело, в данный зал. Разворачиваясь всем стяжённым и возожжённым каждым из нас. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 160-ой Высокой Цельности Югра и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. 
Аминь.

 1день 2часть
Практика№3. Практика активации Духа Волей ИВ Отца и 16-рицей Огней ИВ Отца
                                                                                                                     00:43:34-01:00:34
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. То есть, у нас практика активации Духа Волей Отца. Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще.
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Одели форму Ипостаси 15-го Синтеза. И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление и переход от Синтеза в Огонь, от Огня, Огня в Волю, Воли в Дух, Духа в Мудрость, Мудрости в Свет, Света в Любовь, и Любви в Энергию Изначально Вышестоящего Отца.
И всё-таки, делаем дальше: из Энергии в Творение, из Творения в Субъядерность, из Субъядерности в Созидание, из Созидания в Формы, из Формы в Репликацию, из Репликации в Содержание, из Содержания в Жизнь, из Жизни в Поле Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся, вспыхиваем данной 8-рицей Огней.
И возжигаясь, преображаемся этим.
Мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 257-й Высокой Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще, одевая форму Ипостаси 15-го Синтеза. 
И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 8-ми видов Огней Изначально, 16-ти видов Огней Изначально Вышестоящего Отца, в переходе одного Огня и записи одного Огня в другой Огонь Изначально Вышестоящего Отца, в максимальной концентрации Воли Отца в Духе каждого из нас, с преображением Духа Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас этим.
И возжигаясь, вспыхивая 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Синтезом Отца, прося. И просим Изначально Вышестоящего Отца перевести Синтез в Огонь, и проживайте, как Синтез перетекает в Огонь, проживите разницу, ощутите её, почувствуйте.
Просим Изначально Вышестоящего Отца Огонь перевести в Волю Отца, Воля – нижестоящее для него выражение. Проживайте Волю Отца, проживите разницу Огней.
Просим Изначально Вышестоящего Отца Волю перевести в Дух каждого из нас. Проживите Дух.
Просим Дух перевести в Мудрость Отца, в более же нижестоящее для него выражение. Проживайте Мудрость.
Просим Изначально Вышестоящего Отца Мудрость перевести в Свет каждого из нас.
Просим Изначально Вышестоящего Отца Свет перевести в более нижестоящее для него состояние – Любовь. Проживите разницу Света и Любви.
Просим Изначально Вышестоящего Отца перевести Любовь в Энергию.
Просим Изначально Вышестоящего Отца перевести Энергию в Творение Отца.
Просим Изначально Вышестоящего Отца Творение перевести в Субъядерность.
Просим Изначально Вышестоящего Отца Субъядерность перевести в Созидание.
Просим Субъядерность перевести в Форму.
Просим Форму перевести в Репликацию Изначально Вышестоящего Отца.
Просим Репликацию перевести в Содержание.
Просим Содержание перевести в Жизнь Изначально Вышестоящего Отца.
И просим Жизнь перевести в Поле Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, вспыхиваем Полем Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Жизнь Духа Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас синтезфизически собою.
И возжигаясь, вспыхиваем этим.
И синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся этим.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в данное тело, в данный зал. Возжигаясь, разворачиваемся всем стяжённым и возожжённым каждым из нас и синтезом нас, вспыхивая 16-ю видами Огней от Синтеза до Поля Отца, Жизнью Духа каждого из нас.
И эманируем всё стяжённое возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 160-й Высокой Цельности Югра, и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, и выходим из практики.
Аминь.


Практика№4 Стяжание восьми видов Жизни, восемь выражений Я Есмь
                                                                                                                       02:02:17-02:21:00
Возжигаемся всем синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Кут Хуми Фаинь с Главами ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Переходим в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще, одеваем форму Ипостась 15-го Синтеза, и синтезируясь с Хум ИВАС Кут Хуми Фаинь стяжаем восемь Синтезов Синтеза ИВО каждым из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, на явление восьми видов Жизни ИВО каждому из нас и синтез нас синтезфизически собою.
И проникаемся Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проживите Аватаров Синтеза, как я Есмь Часть Кут Хуми Фаинь. 
Сейчас Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь зафиксировали на вас Ипостасность Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, Я Есмь Часть Кут Хуми Фаинь. Проживите. 
И возжигаясь преображаясь этим. Мы синтезируемся в Хум с ИВ Отцом 257-й ВЦ. Переходим в зал ИВО 257-и Высоко Цельно Изначально Вышестояще.
Одели форму Ипостаси 15-го Синтеза и, синтезируясь в Хум с ИВО, стяжаем у ИВО восемь Синтезов ИВО каждому из нас и синтезу нас явлением восьми Видов Жизни ИВО каждому из нас и синтез нас. 
И синтезируясь с Хум с ИВ Отцом, проникаемся ИВ Отцом "Я Есмь Часть ИВО".
И синтезируясь с Хум с ИВ Отцом, стяжаем у ИВО " Я Есмь Часть ИВО". 
И теперь проживите состояние в зале Отца как выражением просто так, что вы просто стоите в зале Отца. 
И мы синтезируемся Хум с ИВ Отцом и стяжаем у ИВ Отца Жизнь Отца каждому из нас и синтезу нас. 
Стяжаем у ИВО Жизнь Аватара ИВО.
Стяжаем у ИВО Жизнь Владыки ИВО.
Стяжаем у ИВО Жизнь Учителя ИВО, разворачиваемся ею.
Стяжаем у ИВО Жизнь Ипостаси ИВО, разворачиваемся ею.
Стяжаем у ИВО Жизнь Служащего ИВО.
Стяжаем у ИВО Жизнь Посвящённого ИВО.
Стяжаем у ИВО Жизнь Человека ИВО.
И возжигаясь, вспыхиваем восемью видами Жизни ИВО, просим ИВО перевести каждого из нас на более высокий уровень Жизни или явление Жизни ИВО каждому из нас и синтезу нас.
Возжигаясь, преображаемся этим. И синтезируясь с Хум ИВ Отцом, проникаясь, возжигаясь восемью Жизнями ИВО. И синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем Синтез ИВО и, возжигаясь, вспыхиваем этим 
Мы благодарим ИВО, переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще, переходим в зал ИВДИВО в форме Ипостаси 15-го Синтеза. И синтезируясь с Хум ИВАС Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез ночного и дневного обучения на сегодняшний день каждому из нас и синтезу нас.
И стяжаем, просим у ИВАС Кут Хуми Фаинь обучению восьми видам Жизней каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою.
И благодарим ИВО, благодарим ИВАС Кут Хуми Фаинь, разворачиваемся физически всем стяжённым возожжённым каждому из нас и синтезу нас, разворачиваясь восемью видами Жизни физически, разворачиваемся "Я Есмь Часть ИВО", до ног, до стоп разворачивая этот Огонь. Прожить изменения в теле: загорелись ладошки, стопы, может, в области Посвящений тоже могло возгореться. И мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, эманируем в Подразделение ИВДИВО 160-й ВЦ и эманируем в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики.
Аминь.

Рекомендация: Ходили на 192 ВЦ, 257 ВЦ. Самим не ходить. Переделать самим.  Мг Фа находится на 1-й ВЦ. Новенькие точно ходите в Реальности.

 2 день 1 часть
 Практика№5.Стяжание Искры Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Аватаров Синтеза Валентин Ирина
                                                                                                               01:38:19-01:59:08
Настраиваемся на практику. Мы сейчас выходим к Аватарам Синтеза и стяжаем Искру. То есть, Искра – это фиксация в вас, что вы Ипостасны или служащие Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Мы отдельно стяжаем Искру у Аватара Синтеза. Проживёте её. Отдельно стяжаем Искру у Аватарессы Фаинь. Проживите разницу. Это разные Искры. И потом стяжаем также отдельно Искру Аватара Синтеза Валентина и Аватарессы Ирины.
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-ой Высокой Цельности. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Одели форму Ипостаси 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез ночного обучения каждому из нас и синтезу нас. Возжигаясь, преображаемся этим.
 И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, спрашивайте сначала у Аватара Синтеза Кут Хуми, есть ли у Вас Искра Аватара Синтеза Кут Хуми. Там про себя только в зале. 
И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Искру Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждому из нас. Или от Искры до Ядра. Если у кого-то были уже Искры, то у вас будет углубление, большая концентрация этой Искры. Или это может быть от Искры-Огнеобраз до Ядра – любой из них. Спросите, какой дают вам. Максимальное -  ядро. 
И проживите, вам сейчас Кут Хуми вмещает Искры в Хум. И проживите, как такой плотный Шар, как плотная Сфера вошла в грудную клетку. Она может быть маленькая, но она очень плотная, её можно прожить. И возжигаемся теперь этой Искрой. Вот по этой Искре Владыка Вас может вызывать, если ему будет нужно. 
Теперь Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь. Стяжаем у Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь Искру, или от Искры до Ядра Изначально Вышестоящей Аватарессы Фаинь. И возжигаемся.
 Теперь у каждого из вас развернулась Искра Аватарессы Фаинь. Возжигаемся этой Искрой. То есть, эта Искра как Ваше Право взаимодействия там каких-то практик, тренингов, обучения у Аватарессы Фаинь. И она тоже по этой Искре вас может вызывать. 
И возжигаемся теперь двумя Искрами – Аватара Синтеза Кут Хуми и Аватарессы Фаинь. Теперь проживите два совместных Огня и Кут Хуми, и Фаинь. Молодцы. Проживите Возжигание, что даже физическое тело возожглось этими Искрами. И возжигаясь, вспыхиваем этим.
   Мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся сначала с Аватаром Синтеза Кут Хуми. Стяжаем Я Есмь Часть Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. И разворачиваемся Я Есмь Часть Кут Хуми. И вас Кут Хуми заполняет Синтезом Я Есмь Часть Кут Хуми. Проживите его. Возжигаясь, вспыхиваем этим, разворачиваясь Частью Кут Хуми в Зале.
Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь. Стяжаем Часть Я Есмь. Я Есмь Часть Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь. И разворачиваемся Я Есмь Часть Аватарессы Фаинь.
И возжигаясь, вспыхиваем Я Есмь Часть Кут Хуми Фаинь. 
И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Валентин Ирина 160-й Высокой Цельности. Переходим в Зал Аватаров Синтеза Валентин Ирина 160-и Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Одеваем форму Ипостаси 15-го Синтеза. Проживите, что вышли в зал Аватаров Синтеза, и зал как будто поменялся, этот зал развернулся для вас ракурсом 15-го Синтеза. Вы его таким ещё не видели.
 И мы синтезируемся Хум Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Валентином. Стяжаем Я Есмь Часть Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Валентина. Возжигаясь, разворачиваемся Я Есмь Часть Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Валентина. 
И синтезируемся Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Валентином стяжаем Искру, от Искры до Ядра Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Валентина. И стяжая, спросите, была ли у вас до этого эта Искра, чтобы вы просто знали и развернули. Синтезируемся, возжигаемся этой Искрой или Ядром.
             Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Ириной. И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Ириной, стяжаем Я Есмь Часть Аватарессы Синтеза Ирины. И синтезируясь Хум Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Ирины, стяжаем Искру Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Ирины. Стяжая, тоже спросите, была ли у вас до этого эта Искра. И стяжаем от Искры до Ядра один из Огнеобразов. И у вас разворачивается в грудной клетке Искра Аватарессы Ирины. Проживите плотное Ядро внутри грудной клетки или Искру, то есть, любой Огнеобраз. Проживите его. 
  И возжигаясь, вспыхиваем двумя Искрами от Искр до Ядер Аватаров Синтеза. Возжигаемся, преображаемся этим. И Аватаресса Ирина Вам дает поручения каждому. Она сказала, что Искра даётся вместе с поручением. Принимайте поручение Аватарессы Ирины и Аватара Синтеза Валентина.  Читайте, что у вас написано. Достаточно. Впитываем листочек с поручением Аватаров Синтеза в Хум.
 И мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим Аватаров Синтеза Валентин Ирина. Возвращаемся в данное тело, в данный зал, разворачиваясь четырьмя Искрами Аватаров Синтеза. Проживите как они зафиксировались в ваше Физическое тело в Хум. Вспыхиваем ими и эманируем всё стяжённое возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 160-й Высокой Цельности Югра и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. 
Аминь.

Практика№6.Тренинг по личной жизни
                                                                                                                            02:31:41-02:44:33
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь с 192х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Переходим в зал ИВДИВО 192х Высоко Цельно Изначально Вышестояще, одевая форму Ипостаси 15-го Синтеза.
И синтезируемся Хум с ИВАС Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза ИВО каждым из нас и синтезу нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас взаимодействия нас с парой ИВАС или одним Аватаром Синтеза, или Аватарессой Синтеза, на тему – и вы говорите Кут Хуми Фаинь тему. 
И вас каждого сейчас направляют к Аватару Синтеза либо к Аватарессе, и к паре Аватаров. Вам нужно узнать, это пара Аватаров или только Аватар, или Аватаресса. 
Встали, развернулись, одели форму Ипостаси 15-го Синтеза. Приветствуем данного Аватара Синтеза или Аватарессу Синтеза, или Аватаров Синтеза. И попросите их возможности обучения вас на эту тему. И спросите какие-то рекомендации вас с той темой, с которой вы пришли. Пообщайтесь с Аватарами. 
Вы не в залах Аватаров, вы где-то общались в каких-то кабинетах, в каких-то залах. То есть вы стоите не перед ними в их залах основных, а в каких-то одних из залов. Узнайте, кто перед вами.  
Разговор завершается. Возвращаемся в зал к Аватаров Синтеза. То есть вы все куда-то выходили. 
И мы синтезируемся с данными Аватарами Синтеза или Аватарессами Синтеза, стяжаем фрагмент их Огня каждому из нас. Возжигаясь, вспыхиваем этим. 
И возвращаемся в зал к Аватарам Синтеза. Переходим в зал 192х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Встали, развернулись. Синтезируемся С ИВАС Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Синтез Синтеза ИВО каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, преображаемся этим. 
И теперь от Аватаров Синтеза теперь Владыки выявляют какую-то главную для вас тему, которая вам нужна, необходима. И какой-то неразрешённый вопрос в вас не получается на данный момент решить. По нему можете или ещё что-то какие-то решения вопросов. 
И вас Аватары Синтеза переводят к той паре Аватаров Синтеза, которые помогут вам разрешить данную ситуацию, данный вопрос или данную проблему. 
Вы перешли. Вы стоите перед парой Аватаров Синтеза. У всех теперь пара Аватаров. Пообщайтесь с Аватарами Синтеза, спросите, какой вопрос, на тему какого вопроса вы вышли к паре Аватаров Синтеза. И попросите помощь данного вопроса. Спросите, что можно сделать, активировать, что просить у Аватаров Синтеза по этому вопросу. 
Завершаем. И мы синтезируемся Хум данной Аватаров Синтеза. Если вы их узнали, вы стяжаете их Огонь, фрагмент их Огня. Если вы их не узнали, стяжаем у Аватаров Синтеза их Огня данной пары Аватаров Синтеза. 
И возжигаясь, преображаясь, этим переходим в зал ИВАС Кут Хуми Фаинь 192х Высоко Цельно Изначально Вышестояще.
И синтезируясь Хум с ИВАС Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза ИВО каждым из нас и синтезу нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на взаимодействие с двумя парами Аватаров Синтеза на те темы или проблемы, которые вы пришли, за решением вопросов, с которыми вы пришли.
И возжигаясь, преображаясь этим, благодарим АС Кут Хуми Фань. Возвращаемся в данное тело в данный зал. Возжигаемся, преображаемся, вспыхиваем всем стяжённым. И эманируем в ИВДИВО, Подразделение ИВДИВО 160 ВЦ Югра и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. 
Аминь.

Практика№7. Тренинг с Аватар-Ипостасями
                                                                                                                              02:55:05-03:04:44
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся Хум с ИВАС Кут Хуми Фаинь 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Переходим в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. 
Встали, развернулись, одели форму Ипостаси 15-го Синтеза. И синтезируясь Хум с ИВАС Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза ИВО каждым из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на взаимодействие и прямой контакт с Аватар-Ипостаси ИВО на темы, которые по решению Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и Аватар-Ипостаси ИВО. 
Мы перешли. Одеваем форму Ипостаси 15-го Синтеза. Общайтесь. Приветствуйте и общайтесь. Выясните конкретно, что вы можете сделать. 
И синтезируемся Хум с данной парой Аватаров-Ипостаси прямой контакт с данной парой Аватаров-Ипостаси на то время, которое они считают необходимым на взаимодействие с вами на данную тему. 
И стяжаем у данного Аватара-Ипостаси фрагмент Огня данного Аватара-Ипостаси. И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. 
Мы благодарим. Возвращаемся в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще в форме Ипостаси 15-го Синтеза. И синтезируясь Хум с ИВАС Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза ИВО каждому из нас и синтезу нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на прямой контакт взаимодействия в течение какого-то определённого времени по решению Аватар-Ипостаси над данной темой разработки, которая явлена каждому из нас. И возжигаясь, преображаемся этим.  
Благодарим ИВ Аватар-Ипостась, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возвращаемся в данное тело в данный зал, разворачиваясь физически всем стяжённым возожжённым. И эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, Подразделение ИВДИВО 160-й ВЦ Югра и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики.
Аминь.

Практика№8. Тренинг прямой контакт с Изначально Вышестоящим Отцом
                                                                                                                           03:05:55-03:18:18
Возжигаемся всем Синтезом каждым из нас. Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще.
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Встали, развернулись пред Кут Хуми Фаинь, одели форму Ипостаси 15-го Синтеза. И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на прямой контакт с Изначально Вышестоящим Отцом.
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 257-й Высокой Цельности, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще, одевая форму Ипостаси 15-го Синтеза, и просто встаём в зале Отца, смотрим на Отца. Отец вам улыбается. 
Мы проникаемся Отцом, проникаемся явлением Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваясь перед Отцом, сейчас, на данный момент, либо Сыном, либо Дочерью. Вот развернитесь перед Отцом не просто «я знаю, что я Дочь», а реально Дочерью или Сыном. Попробуйте увидеть сейчас, увидьте Отца – вашим Отцом. Вы – его Сын или Дочь.
Смотрим на Отца. Перед Отцом развёрнута большая голограмма, прямо перед ним. И Отец что-то смотрит в этой голограмме, то есть какая-то такая большая карта. Отец говорит, это карта Метагалактики Фа. И Отец смотрит, куда поселить людей. И он показывает вам, а, он показывает планету, которая находится в Метагалактике Фа, и вот он нам показывает вам планету, куда человек должен будет поселиться в первую очередь.
Смотрите на эту планету.
Теперь Отец показывает, а первая планета была – планета Марс – это первая планета, куда человек поселится.
Вторая планета. Отец говорит, что вторая планета – обитаемая планета, где человек тоже может, будет, сможет жить, без недостатка кислорода. Это планета не в Солнечной системе уже. Это планета в соседней галактике. С одной стороны, это далеко для нас, но в принципе, у нас будут когда-то, в будущем, корабли, которые смогут сюда долетать.
Смотрите, как выглядит планета, что там есть вода. Сейчас там летают птицы. Это живая карта. То есть, вот то, что происходит на планете сейчас. Там есть животные, но разумных существ там нет. То есть, там планета заселена, там есть вода, растения, животные, нет живых существ, но при, планета пригодна для жизни. Посмотрите, как она выглядит. Она чуть больше планеты Земля, по диаметру шире, но меньше, чем Солнце, Отец говорит.
Следующая.
И ещё одна планета, которую Отец говорит, что мы должны будем достигнуть этой планеты, что вот для человечества это будет очень важная планета.
Эта планета уже находится далеко от нашей галактики. Там, Отец даже говорит, там какие-то тысячи, миллиарды световых лет, то есть, ну очень много. Там какую-то цифру назвал, не тысячу, вот я так примерно говорю. И по, смотрим на эту планету.
И Отец говорит, что там жило когда-то, на этой планете человечество, но сейчас погибло, и планету нужно восстанавливать. И эта планета наша, Отец говорит. И проживёте от планеты Дух человека, что эта планета была человечеством когда-то заселена, проживите это. Проживается, что сейчас там никого нет, и видно, что планета, она такая тёмно-серая какая-то, серо-коричневого цвета, и там нет сейчас живых существ, но когда-то она была заселена нами, Отец говорит, то есть человеком планеты Земля.
Отец говорит, что там осталась техника, которая, но в принципе, её можно будет восстановить или воссоздать. И посмотрите, вам Отец показывает одну из, один из кораблей, который находится на этой планете. Он не, такой немножко трапециевидной формы, металлизированный, похож как на самолёт, только у него крылья не раздельно, а вот просто, как трапеция. Отец говорит, что он может вылететь и за пределы галактики и летать очень далеко, это очень умная машина, Отец говорит, что нам такой ещё, нам до такой ещё далеко – Отец пошутил. Отец сказал, что это шутка, но далеко. В каждой шутке есть доля шутки. И это, ну такой летающий аппарат, в котором, которой можно пролетать через Шуньяты планет, и которая вылетает там буквально дни, месяца, от соседней галактики до соседней, то есть здесь можно даже на таких кораблях переселяться с планеты на планету. И таких кораблей, Отец говорит, что ну намекает нам, что они нужны, напрямую не говорит, мысли направляет, что нам нужны такие корабли, или будут, мы должны будем такое строить когда-то в человечестве.
Отец говорит, что где-то через 1000 лет мы сможем строить такую технику, вот именно вот такие действующих как на лазерах, Отец говорит, он может рассказывать про этот аппарат, послушайте.
И таких аппаратов там несколько, но жизнеспособны буквально один-два, остальные все уже разрушены там, погибли, там им на планету кто-то напал, и сами они себя как-то уничтожили, была, какие-то были военные действия на планете. И мы должны будем её восстановить полностью. И это очень важно для дхармы человечества.
 Отец сворачивает карту. И Отец говорит, что, если вам это на Синтезе это было дано, значит это будет, это перспектива, или парадигма, что такое будет, что это дано человеку, но это будет в перспективе.
И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямой контакт с Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся этим.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в данное тело в данный зал, разворачиваясь всем стяжённым возожжённым каждым из нас и синтезом нас. И эманируем всё стяжённое возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 160-й Высокой Цельности Югра и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестояще, а, эманируем по планете Земля сейчас, то, что вам дали, Отец записал в вас, что мы туда полетим, да, как некие такие записи, что, как, чтобы в памяти, в Духе это осталось. Эманируем по планете Земля и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. 
Аминь.

        2день 2часть
                 Практика№9. Стяжание 32768-рицы Изначально Вышестоящего Отца
                                                                                               01:10:00-01:32:17
И возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Хум ИВАС Кут Хуми Фаинь 192х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. 
Переходим в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Одеваем форму Ипостаси 15-го Синтеза. Мы синтезируемся с Хум ИВАС Кут Хуми Фаинь, стяжаем 32768 Синтезов Синтеза ИВО каждому из на и синтезу нас. 
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 32768-рицы ИВО каждым из нас и синтезу нас синтез-физически собою. Прося максимального развития 4096-и Частей каждого из нас, 4096-и Систем каждого из нас, 4096-и Аппаратов каждого из нас, 4096-и Частностей каждого из нас в максимальном перспективном их развитии, дееспособности каждого из нас и синтезу нас синтез-физически собою.
И просим ИВАС Кут Хуми Фаинь активации Частей, Систем, Аппаратов, Частностей каждого из нас Правами Созидания, Началами Творения, Синтезностями, Совершенствами Мудрости, Иерархизациями Воли, Ивдивостями Синтеза, Компетентностью Прасинтезности, ИВ Синтезом ИВО каждого из нас и синтезу нас синтез-физически собою, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. 
Возжигаясь, преображаясь этим. И мы синтезируемся с Хум ИВ Аватара ИВО 255-й Высокой Цельности. Переходим в зал ИВ Аватара ИВО 255-и Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Встали, развернулись. Одели форму Ипостаси 15-го Синтеза.
И синтезируемся с Хум ИВ Аватара ИВО, стяжаем Волю ИВО каждым из нас и синтезу нас для явления 32768-рицы ИВО, явления 4096-и Частей, Система, Аппаратов и Частностей и от Прав Созидания до ИВ Синтеза ИВО каждого из нас и синтез нас синтез-физически собою. 
Возжигаясь, преображаясь этим. И мы синтезируемся с Хум ИВ Отцом 257-й Высокой Цельности. Переходим в зал ИВО 257-и Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Одели форму Ипостаси 15-го Синтеза.
И синтезируясь с Хум ИВ Отцом, стяжаем 32768 Синтезов ИВО каждому из нас и синтезу нас, прося развернуть в каждом из нас и синтезу нас 4096 Частей, 4096 Систем, 4096 Аппаратов, 4096 Частностей, 2048 Прав Созидания до 2048-и ИВ Синтеза ИВО каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою. 
И просим ИВО, стяжаем у ИВО 4096 Частей, 4096 Систем, 4096 Аппаратов, 4096 Частностей каждому из нас и синтезу нас, разворачиваясь ими. 
И синтезируясь с Хум ИВ Отцом, разворачивая 16384-рицу, стяжаем у ИВО фиксацию 256-и 64-х видов материи в 256-и типов материи ИВО каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою в развитии 4096-и Частей, Систем, Аппаратов, Частностей каждому из нас и синтез нас, и Созиданий их Метагалактикой Фа каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою. 
И просим ИВО зафиксировать 64 вида материи в 256-и типах материи каждым из нас и синтезу нас синтез-физически собою.
И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. Мы синтезируемся с Хум ИВ Отцом и стяжаем у ИВО 2048 Прав Созидания ИВО, 2048 Начал Творения ИВО, 2048 Синтезностей Любви ИВО, 2048 Полномочий Совершенств Мудрости ИВО,2048 Иерархизаций Воли ИВО, 2048 Ивдивостей Синтеза ИВО, 2048 Прасинтезных Компетенций ИВО. И синтезируясь с Хум ИВ Отцом, стяжаем 2048 ИВ Синтезов ИВО каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою. И просим развернуть в каждом из нас и синтез нас этим. 
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум ИВ Отцом. Возжигаемся, вспыхиваем 32768-рицей. И синтезируясь с Хум ИВ Отца, стяжаем Синтез ИВО и просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим. 
И синтезируясь с ИВ Отцом, стяжаем Ипостасное Явление ИВО 32768-рицей ИВО каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою.
И возжигаясь, преображаясь этим, вспыхиваем этим. 
Благодарим ИВО, благодарим ИВ Аватара ИВО, благодарим ИВАС Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в данное тело в данный зал, разворачиваясь 32768-рицей ИВО. Возжигаясь, разворачиваемся этим. Можете прожить, как тело немножко потяжелело. Оно расширилось на больший объём. 
И возжигаясь, преображаясь этим, эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, Подразделение ИВДИВО 160-й ВЦ Югра и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики.
Аминь.

          Практика№10. Стяжание 15-й Части Синтезобраз ИВО
                                                                                                                       01:40:50-01:54:45
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся Хум ИВАС Кут Хуми Фаинь 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Переходим в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще в форме Ипостаси 15-го Синтеза.
И синтезируясь Хум с ИВАС Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза ИВО каждым из нас и синтезу нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Синтезобраза ИВО явлением 15-й Части ИВО каждым из нас и синтез нас синтезфизически собою. 
Возжигаясь, преображаемся этим и просим максимально активной, дееспособной, развитой 15-й Части каждого из нас и синтез нас. Возжигаясь, преображаясь этим. 
Возжигаясь, преображаясь этим. И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 257-й Высокой Цельности.
Переходим в зал ИВО 257-и Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Одели форму Ипостаси 15-го Синтеза. И синтезируясь Хум с ИВО, стяжаем у ИВО Синтез ИВО каждым из нас и синтезу нас. И просим ИВО преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 15-й Части ИВО Синтезобраз ИВО. 
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся Хум с ИВО, стяжаем у ИВО Синтезобраз ИВО каждым из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 15-й Части ИВО. Прося ИВО развернуть в каждом из нас и синтез нас 15-ю Часть ИВО Синтезобраз ИВО в максимальном её качестве эффективности, в глубине, масштабе развития данной Части Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою.
И синтезируясь Хум с ИВО, стяжаем у ИВО 4096 Систем данной Части – Духотворённости Я Есмь ИВО. Прося развернуть 4096-рицу Я Есмь Синтезобраза ИВО каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою. Возжигаясь, преображаясь этим.
Синтезируемся Хум с ИВО, стяжаем 4096 Аппаратов в каждый из 4096-и Духотворённости Я Есмь. Стяжаем 4096 Я Есмь Созидание ИВ Синтеза Синтезобраза ИВО каждым из нас и синтезу нас синтефизически собою. Возжигаясь, разворачиваясь 4096-рицей Аппаратов ИВО.
И синтезируясь Хум ИВО, стяжаем 4096 Я Есмь каждого из 4096-и Аппаратов Синтезобраза каждой из 4096-и Аппаратов Системы Духотворённость Я Есмь Синтезобраза ИВО. И концентрируем данное количество Я Есмь ИВО.
И синтезируясь Хум с ИВО, разворачиваясь, вспыхивая Я Есмь ИВО, стяжаем у ИВО Синтезобраз ИВО каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою явлением соответствующих Систем, Аппаратов, Частностей Синтезобраза ИВО. 
И возжигаясь, разворачиваемся Синтезобразом ИВО, стяжаем у ИВО Синтез ИВО. И возжигаясь, преображаясь этим. 
И возжигаясь, разворачиваясь, стяжаем Явление ИВО Синтезобразом каждого из нас, синтезируясь Синтезобразом каждого из нас с Синтезобразом ИВО. 
И возжигаясь, преображаемся этим. 
Возжигаясь, преображаемся этим. Мы благодарим ИВО, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в данное тело в данный зал. Разворачиваясь физически Синтезобразом ИВО с его Системами, Аппаратами, Частностями, возжигаясь, преображаемся этим. 
И эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, Подразделение ИВДИВО 160-й ВЦ Югра и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики.
Аминь.

                                      Практика№11. Итоговая 
                                                                                                 01:54:46-02:07:40
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Переходим в зал Изначального Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Встали, развернулись, одели форму Ипостаси 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца итоговой практики экзаменационной 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаясь, преображаемся этим. И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 257-ой Высокой Цельности, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще, одели форму Ипостаси 15-го Синтеза. И синтезируясь с Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез итоговой практики 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на явление итоговой практики 15-го Синтеза, возжигаясь, преображаясь этим.
 Синтезируясь с Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16335 64-ёхльонов Огней субъядерного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 207-ой Высокой Цельности. Возжигаясь, преображаемся этим. Синтезируясь с Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16335 64-ёхльонов Ядер Синтеза 207-ой Высокой Цельности каждым из нас и Синтезом нас синтезфизически собою. Синтезируясь с Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Стандарт 15-го Синтеза, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Цельный Огонь, Цельный Синтез 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально Вышестоящего Отца записать стяжённый Стандарт 15-го Синтеза во все Огни и Ядра Синтеза каждого из нас. 
Синтезируемся с Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384-рицу 16384-рицы Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца 16384-ой 4-хсубъядерности Изначально Вышестоящего Отца 16384-ой Изначально Вышестоящей Реальности 207-ой Высокой Цельности Человека 207-ой Высокой Цельности каждым из нас и Синтеза нас синтезфизически собою. Возжигаясь, преображаемся этим. Синтезируемся с Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64-рицу служения Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64-рицу инструментов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 96-рицу Научного базового Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64-рицу Человека, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096-рицу генов Изначально Вышестоящего Отца Человека 207-ой Высокой Цельности. 
Синтезируемся с Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез книги 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в кабинет Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще, разворачиваемся в кабинете Аватаров Синтеза, библиотеке вернее Аватаров Синтеза. Встали, развернулись пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируем Синтез книги 15-го Синтеза. К вам по воздуху прилетает книга. Берём книгу в руки. Книга называется «Учение Синтеза Изначально Вышестоящего Отца». Берём книгу в руки, переходим в самое высокое здание, если вы служите, то это 160-ая Высокая Цельность, если нет, то в Метагалактику Фа на последний этаж, кладём книгу на стол, у вас ещё была рекомендация стяжённая до этого в тренингах, кладём её на стол. 
Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, берём книгу 14-го Синтеза, кто был на 14-м Синтезе, возвращаемся в библиотеку, сдаём книгу 14-го Синтеза. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез ночных и дневных обучений 15-му Синтезу Изначально Вышестоящего Отца. И благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за обучение каждого из нас 14-му Синтезу. За подготовку каждого из нас 14-му Синтезу Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямой Синтез 15-го Синтеза, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямое явление Изначально Вышестоящего Отца 15-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Ядра 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. 
          И синтезируясь с Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за явление 15-го Синтеза, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за допущение каждого из нас на данный Синтез, подготовку, поддержку каждого из нас, доведение каждого из нас на данный Синтез. Отец подвёл какие-то итоги экзаменом смотря на вас сейчас. И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
      Синтезируемся с Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Встали, развернусь в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в форме Ипостаси 15-го Синтеза. Аватары Синтеза объявляют вам, экзамен сдан, и они вас поздравляют. Кут Хуми Фаинь хлопают вам в ладоши. Молодцы. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за допущение каждого из нас на экзамен. За помощь, поддержку каждого из нас экзаменом Изначально Вышестоящего Отца, за обучение каждого из нас, за подготовку к данному Синтезу каждого из нас и Синтезу нас. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Аватары Синтеза дают вам рекомендации, буквально кратко, слушайте. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в данное тело, в данный зал, разворачиваемся всем стяжённым и возожжённым каждым из нас и Синтезом нас. Разворачиваемся Цельным Огнём, Цельным Синтезом 15-го Синтеза. Стандартом 15-го Синтеза, разворачиваясь Человеком 207-ой Высокой Цельности, разворачиваясь 64-рицей служения, 64-рицей Человека, 64-рицей инструментов, базовой 96-рицы Научного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Разворачиваемся и синтезируемся с Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца фиксацию 256-ти Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Ивдивостей, и Компетентности Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Синтезу нас синтезфизически собою. 
Разворачиваемся прямым явлением 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваясь тремя Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем этим. И эманируем всё стяжённое возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 160-ой Высокой Цельности Югра, Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. 
Аминь.



















Набор текста:
Богданова Наталья
Гильманов Наиль
Кудряшова Евгения
Павлова Наталия 
Фоминых Ирина                                                                
Проверка текста:
Павлова Наталия
Оформление:
Павлова Наталия

Подразделение ИВДИВО 160 ВЦ Югра










image1.png




