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1день 1 часть
Практика№1. Преображение явлением Учения Синтеза ИВО. Завершение всех предыдущих договоров предыдущих воплощений жизни, рас, цивилизаций каждого
                                                                                                                             02:21:32 – 02:57:46
Возжигаемся всем накопленным, всей накопленной Энергией каждого из нас.
Возжигаемся всей накопленной Любовью каждого из нас.
Возжигаемся всем накопленным Светом каждого из нас.
Возжигаемся всей накопленной Мудростью каждого из нас. Возжигаясь, проживайте, как внутри вас вот, как что-то активируется.
Возжигаемся всем накопленным Духом каждого из нас.
Возжигаемся всей накопленной Волей каждого из нас.
Возжигаемся всем накопленным Огнём каждого из нас, в каждом из вас уже появилась определённая концентрация Огня, пока вы здесь находились несколько часов.
Возжигаемся всем накопленным Синтезом каждого из нас. Синтез в вас тоже есть, то что вас Отец и Кут Хуми заполняют Синтезом 16-го Синтеза.
И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 16-й Реальности Метагалактики Фа, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 16-ю Реальность Метагалактики Фа, встали, развернулись.
Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез 16-го Синтеза каждому из нас и синтезу нас, и просим заполнить каждого из нас и синтез нас 16-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Проживите, посмотрите, что вы стоите сейчас все в зале, вас Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь заполняют 16-м Синтезом. Возжигаясь, разворачиваемся Синтезом 16-го Синтеза. Ваши тела там это делают, почему? Потому, что, если Кут Хуми Фаинь умеют, они вам передают свой опыт, как это нужно сделать, от сердца к сердцу.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь форму Ипостаси 16-го Синтеза, и разворачиваемся формой. Проживите, что ваше тело там одело форму, это либо блузка с юбкой, либо платье, и туфли. У всех по-разному.
Смотрим на Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, они стоят перед вами. Аватаресса Фаинь справа, Аватар Синтеза Кут Хуми слева.
Аватар Синтеза Кут Хуми: у него светлого цвета волосы, слегка волнистые, примерно до плеч. У него белая рубашка, белый пиджак, белые брюки, и тёмно-синий, не тёмный, а ярко-синий галстук, может сине-голубой, вот, примерно такой цвет. У него ярко-светло-светло-голубые глаза. У него очень худое такое худощавое лицо.
Аватаресса Фаинь, она стоит справа. У неё зелёные глаза, чёрного цвета волосы, убранные сзади в причёску, немножко сверху такой зачёс, то есть она, волосы немножко пышные. Тоже такое очень утончённое лицо, очень красивое, пышные длинные ресницы, белый пиджак, юбка, классический пиджак, классическая юбка, примерно до колен, и такого сине-голубого шифонового шёлкового такого, ткани блузка, и светлые туфли на каблуке, это Аватаресса Фаинь.
И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим завершить в каждом из нас иные другие учения, не соответствующие Учению Синтеза Отца этого воплощения, предыдущих воплощений, цивилизаций, рас, жизни каждого из нас. И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Учение Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, и просим ввести каждого из нас и синтез нас в явление Учения Синтеза, заполнив нас Учением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И ваше тело, ваши части сейчас заполняются Учением Синтеза.
И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим завершить у каждого из нас все предыдущие договоры предыдущих воплощений жизни, рас, цивилизаций каждого из нас до одного, которые не действуют, не соответствуют, не соответствующие, не соответствуют новой эпохе 6-й расы, не развивают каждого из нас, негативно нас влияют, в том числе договоры любви каждого из нас, не соответствующие новой эпохе, и негативно развивающие каждого из нас, и не моя воля, а твоя, Отче, вы открываетесь Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, Владыки сами знают, какой договор закрыть, завершить, он вас уже не развивает, а тянет вас в прошлое, в записи какие-то ненужные, негативы, а какие договора нужно оставить. То есть, договоры – вы договорились с кем-то, о чём-то, и на вас это висит, и мешает вашему развитию, и нарушают ваш потенциал.
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим зафиксировать на каждом из нас и синтез нас сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, прося зафиксировать её для развития Частей, Систем, Аппаратов, Частностей, в минимальном количестве 256, и стандартном для каждого из нас количестве 4096 Частей каждому из нас и синтезу нас.
И возжигаясь, преображаемся этим. Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь смотрят на вас, они с вами общаются, периодически в практике помогают вам, они вам улыбаются. Вам Кут Хуми Фаинь что-то говорят сейчас, каждому индивидуально, дают какую-то рекомендацию, или просто фразу, у всех какая-то своя фраза. Попробуйте услышать.
Мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 16385-й Высокой Цельной Реальности. И переходим в зал всей командой Изначально Вышестоящего Отца в 16385-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. Можно сказать, что мы выходим на границу Метагалактики, где находится Изначально Вышестоящий Отец и его зал.
Встали, развернулись, одели форму Ипостаси 16-го Синтеза. Вы стоите перед Отцом. Каждый один на один перед Отцом.
Мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас, и завершить все предыдущие договора каждого из нас, не соответствующие явлению Учения Синтеза, и в целом все договора наших воплощений жизни, рас, цивилизаций каждого из нас, которые не соответствуют на данный момент действительности, не соответствуют новой эпохе 6-й расы, которые не развивают и неадекватно влияют и действуют на нас, и просим прощения за такие договора. В том числе, просим завершить все некорректные, негативные договора любви каждого из нас. И сейчас в зале перед вами появляется стопка, достаточно большая, у некоторых выше вашего роста. Как листы, ваши договора, куда вы заключали о чём-то, обещали, сказали, что сделаете, или реально подписали договор, не исполнив, то есть по разным причинам не исполнили. Сейчас это уже не имеет свою силу, но вас тянет назад. И перед каждым из вас: у кого-то 3 стопки, у кого-то 2, у кого-то 1, у кого-то высокие, у кого-то низкие, у кого-то прям папки лежат, очень много.
Мы просим прощения у Изначально Вышестоящего Отца за каждый из них, и просим отсечь и освободить, и сжечь все данные договора.
И договора начинают сгорать в зале, и Отец их от вас отсекал Огнём. И начинают сгорать, вспыхивать эти стопки, и посмотрите, что они начинают Огнём сжигаться, меньше, меньше, меньше, меньше. Они прямо перед вами лежат, на полу. Так, практически догорают договора.
И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом. Пока ещё сжигаются, не все сгорели. Накопили.
И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, Отец сказал, что всё, сгорело у всех, посмотрите, что перед вами чисто, стопок нет. 
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Учение Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, явление Учения новой эпохи 6-й расы. И просим заполнить каждого из нас и синтез нас Учением Синтеза, и просим ввести каждого из нас и синтез нас в Учение Синтеза Отца. И возжигаясь, разворачиваемся Учением Синтеза в зале перед Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать на каждого из нас сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируемся в зале Отца со сферой Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Сфера начинает синтезироваться с вами.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямую фиксацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на каждого из нас, и просим максимального развития всех частей, минимально базово 256, до 4096 Частей каждого из нас и синтеза нас в прямой фиксации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на каждого из нас.
И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем минимально 4096 Условий Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, необходимых каждому из нас индивидуально.
И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально Вышестоящего Отца обучения, воспитания, образования каждого из нас Учению Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Отец сейчас с вами общается, посмотрите на Отца. У него светло-русые волосы, светло-голубые глаза, очень крупный мужчина, ну я имела в виду, у него такое, жилистый, или мускулистый, вот в этом примерно ракурсе, достаточно высокий. У него светлый, светло-серый такой, ближе даже так, бело-серебристый, или сероватый такой пиджак и брюки, и рубашка. Отец сидит, на вас смотрит, и улыбается, он с вами, с вами общается. Он что-то говорит, послушайте Отца. Можете сами с ним пообщаться сейчас, задать вопрос свой какой-то личный, любой, спросите. Услышьте ответ.
Отец сказал всё, он на все вопросы вам ответил, кто какие вопросы задавал. Если вы не услышали, ответ записался внутри вас, вы его потом поймёте или расшифруете.
И мы возжигаемся, преображаемся этим. Вы стоите сейчас в зале Отца. Большой, огромный зал, Отец сидит перед вами.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в данное тело, в данный зал, проживите, как ваше тело сейчас заполненное, насыщенное возвращается в вашу физику, ручки в ручки, ноги в ноги, прямо тело разворачивается внутри каждого из нас.
И мы возжигаемся, преображаемся этим, можно прожить, что оно как будто бы стало чуть плотнее, или насыщеннее после практики.
И возжигаясь, преображаясь этим, мы эманируем всё стяжённое возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, то есть мы отдаём обратно эманируем Огонь, опустошись и Отец тебя заполнит, то есть, мы опустошаемся, отдаём этот опыт практики, от вас эманирует. Эманируем в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Югра, и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. Эта сфера вокруг вас.
И выходим из практики. Аминь.

            Практика№2.Восстановление Посвящений. Стяжание 65536 Посвящений Изначально Вышестоящего Отца
                                                                                                                       03:47:11 – 04:07:30
Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 16-й Реальности Метагалактики Фа. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, одевая форму Ипостаси 16-го Синтеза.
И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на восстановление Посвящений, если они у нас были когда-либо по предыдущим эпохам, расам. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И просим восстановления Посвящений по решению Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, если оно нужно, чтоб оно восстановилось, если нет в этом необходимости, чтоб оно не восстанавливалось.
И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 65536 Посвящений Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь максимального развития каждого из нас Посвящениями Изначально Вышестоящего Отца, и просим обучения, воспитания, образования каждого из нас Посвящениям Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаемся Огнём и Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим заполнить каждого из нас и синтез нас этим, и возжигаясь, преображаемся этим.
Мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом. Хум – это концентрация Огня в вашей грудной клетке, и как точка перехода из одной, из одного вида материи в другой вид материи, из одной реальности в другую реальность. 
Мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 16385-й Реальности, и переходим, синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-й Реальности Метагалактики, одели форму Ипостаси 16-го Синтеза, проживайте, как на вас одевается сразу форма.
И мы, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, это количество возможных посвящений Посвящённого, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас в этом.
И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, просим у Изначально Вышестоящего Отца восстановить Посвящения каждого из нас, если они были когда-либо завершены, явлением новой эпохи 6-й расы закрыты, и просим восстановить любые Посвящения каждого из нас любой цивилизации, расы, эпохи, по решению Изначально Вышестоящего Отца по мере необходимости их восстановления в каждом из нас.
И проживите: восстанавливаются у вас Посвящения или нет, Посвящения, если вы видите, чувствуете, проживаете, что они есть, и сколько их – вслух говорить нельзя, это запрещено. Только с Отцом, пообщавшись, восстановились или нет, есть они или нет, были они или нет. Если были, то сколько, и сколько Отец восстановил, спросите сами.
И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем Посвящениями личными каждого из нас, если они есть, проживите. Опять же, вслух нельзя! Запрещено.
И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, и просим Изначально Вышестоящего Отца развития Посвящений каждого из нас, и просим зафиксировать в каждом из нас Посвящения Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся этим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536 Ядер Посвящений Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536 Посвящений Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося развернуть Посвящения в каждом из нас. Посвящения фиксируются в области перехода лба в волосистую часть головы, и вот таким, такой полусферой вокруг головы, от этой линии. Вы можете прожить там какое-то давление, фиксацию, может быть тепло, может быть какое-то ещё своё состояние, у всех по-разному. Вот именно уровень лба, переходящего в волосы, вот эта граница, и возжигаясь, разворачиваемся 65536-ю Посвящениями, они фиксируются ядрами на этой линии, маленькими ядрами, и возжигаясь, вспыхиваем этим, и просим Изначально Вышестоящего Отца развития Посвящений каждого из нас, просим Изначально Вышестоящего Отца необходимых умений, опыта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, для развития Посвящений каждого из нас, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, впитывая опыт Отца, насыщаемся им.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся этим.
И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в данное тело, данный зал, разворачиваясь всем стяжённым возожжённым каждым из нас и синтезом нас. Возжигаясь, преображаемся всем стяжённым возожжённым.
И эманируем всё стяжённое возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Нижневартовск, и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

1день 2часть
             Практика№3. Стяжание 65536 Прав Созидания в 65536-и Посвящений ИВО. Явление Человека Метагалактики Фа, Посвящённого, Служащего, Ипостаси ИВО
                                                                                                                                                        00:51:44-01:14:00
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся Хум ИВАС Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВАС Кут Хуми Фаинь в зал ИВДИВО 16320-и Высоко Цельно Изначально Вышестояще. 
И синтезируясь Хум ИВАС Кут Хуми Фаинь, стяжаем 65536 Синтезов Синтеза ИВО каждым из нас и синтезу нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 65536-и Прав Созидания в каждом из 65536-и Посвящений ИВО. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим. 
И синтезируясь Хум ИВАС Кут Хуми Фаинь, стяжаем у ИВАС Кут Хуми Фаинь явление Посвящённого ИВО каждым из нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим в явлении Прав Созидания Посвящённого ИВО.
И стяжаем у ИВАС Кут Хуми Фаинь 4096 Синтезов Синтезов ИВО и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление человека Синтезом в синтезе 4096-и Частей, Систем, Аппаратов и Частностей, соответственно, каждого по 4096 в явлении Посвящённого с Посвящениями и Правами Созидания, в явлении Служащего каждого из нас явления Начала Творения и Созидания ИВО каждого из нас и явления Ипостаси ИВО каждому из нас и синтезу нас. И дееспособность Ипостаси каждому из нас и синтезу нас.  И Есмь Часть Кут Хуми Фаинь. Я Есмь Часть Кут Хуми. Я Есмь Часть Аватарессы Фаинь. Я Есмь Часть ИВО. Каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. 
Преображаясь этим, мы синтезируемся Хум ИВО 16385-й Реальности. Переходим в зал ИВО 16385-и Реально явлено. Встали. Одели форму Ипостаси 16-го Синтеза. И синтезируясь Хум ИВО, стяжаем у ИВО явление Человека Метагалактики Фа каждому из нас и синтезу нас в явлении умением действовать Синтезом 4096-рицей Частей, 4096-и Систем, 4096-и Аппаратов, 4096-и Частностей каждого из нас. 
И возжигаясь, преображаемся этим. Синтезируясь Хум ИВО, стяжаем явление Посвящённого ИВО каждым из нас и синтезом нас. 
И возжигаясь, разворачиваемся Посвящённым ИВО. Стяжаем у ИВО 65536 Прав Созиданий ИВО в каждой из 65536-и Посвящений каждого из нас. И просим развернуть ИВО максимально количество Прав минимально 65536 Прав Созидания в каждом из Посвящений каждого из нас. 
Возжигаясь, преображаясь, разворачиваемся всеми Правами Созидания каждого из нас. И разворачиваемся Посвящённым в явлении Прав Посвящений. Синтезируясь Хум ИВО, стяжаем у ИВО явление Служащего ИВО каждым из нас в явлении Начал Творения ИВО Психодинамики ИВО. Стяжаем Психодинамику Служащего ИВО каждому из нас и синтезом нас. И стяжаем Начала Творения Служащего ИВО каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою, разворачиваясь Служащим ИВО. Явлением Психодинамики и Начала Творения каждого из нас. 
И синтезируясь Хум ИВО, просим ИВО зафиксировать на каждого из нас прямое Созидание ИВО каждого из нас явлением Служащего ИВО синтезфизически собою. 
И возжигаясь, вспыхиваем прямой фиксацией Созидания ИВО на каждом из нас, прося ИВО созидать Созидание каждого из нас и синтез нас. Созидание 4096-и Частей каждого из нас. 
И синтезируясь Хум ИВО, разворачиваемся Служащим ИВО. Стяжаем у ИВО явление Ипостаси ИВО каждым из нас. Стяжаем Я Есмь Часть Иерархии ИВО. Стяжаем у ИВО Я Есмь 256-и Иерархия ИВО, Я Есмь Часть 256-и Иерархов ИВО. И стяжаем у ИВО Я Есмь Часть ИВО каждым из нас.  
И возжигаясь, преображаясь, разворачиваясь ИВО, вспыхиваем всем стяжённым возожжённым каждым из нас. Стяжаем у ИВО Синтез ИВО. И возжигаясь, преображаясь этим. 
И мы благодарим ИВО, благодарим ИВАС Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в данное тело в данный зал. Разворачиваясь Человеком, Посвящённым, Служащим и Ипостасью каждым из нас. Возжигаясь, преображаясь этим. 
Мы эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, в Подразделение ИВДИВО Югра и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики.
Аминь.

            Практика№4.Тренинг – прямое ипостасное явление ИВ Аватара Синтеза Кут Хуми, ИВ Аватарессы Синтеза Фаинь. Стяжание ночной учёбы
                                                                                                                         01:15:41 – 01:28:39
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Проживите, как возжигается Огонь в Хум: может быть каким-то тёплым состоянием, может быть холодным, может быть какое-то своё проживание, личное. В Хум, то есть в области грудной клетки. Вот у меня, например, разгорается таким горящим состоянием грудной клетки сейчас.
Мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 16320-й Реальности Метагалактики. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваясь перед Главами Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Встали, развернулись, одели форму Ипостаси 16-го Синтеза.
Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, Владыка делает шаг вперёд, подходя ближе к нам. Мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем прямое ипостасное явление Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас и синтезом нас, и просим Аватара Синтеза Кут Хуми развернуть в каждом из нас явление ипостасное Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, и просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми зафиксировать и прожить каждым из нас необходимую глубину ипостасного явления Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас. И проживите Огонь Аватара Синтеза, вам Владыка направляет свой Огонь. И сейчас Аватар Синтеза Кут Хуми вас фиксирует. Проживите вот эту глубину Синтеза, проживите – что поменялось. Вот сейчас Кут Хуми вас прям держит Огнём, вот вы сейчас ипостасны Аватару Синтеза Кут Хуми настолько, насколько необходимо быть ипостасным всегда. Попробуйте прожить разницу.
Далее Аватар Синтеза Кут Хуми отпускает фиксацию, делает шаг опять назад.
Мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь. И синтезируясь Хум с Изначальной Аватарессой Синтеза Фаинь, стяжаем Я Есмь часть Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь, и проникаемся Аватарессой Фаинь, и просим Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Фаинь зафиксировать необходимую глубину ипостасности Изначально Вышестоящей Аватарессе Синтеза Фаинь, необходимую каждому из нас, и прожить её. И сейчас Аватаресса Фаинь держит вас своим Огнём, проживите.
Проживите разницу Огня Аватара Синтеза Кут Хуми, Аватарессы Фаинь. Разница есть. Аватаресса Фаинь, Огонь Аватарессы Фаинь более нежный, более мягкий.
И возжигаясь, преображаемся этим.
Теперь мы синтезируемся, Аватаресса Фаинь делает шаг назад, мы стяжаем теперь Огонь – ипостасное явление Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, два Огня – и Кут Хуми, и Фаинь. И теперь проживите два Огня в синтезе.
И возжигаясь, преображаясь этим, разворачиваясь в ипостасном Огне Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, проживите теперь цельный Огонь, этот Огонь и Кут Хуми, и Фаинь. До этого проживали только Огонь Аватара, только Огонь Аватарессы. Сейчас два Огня в синтезе вот, на каждого, просим прожить глубину, необходимую глубину ипостасного явления Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И вот теперь Кут Хуми Фаинь держат вас в необходимой концентрации ипостасного явления, проживите.
И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь лучшие условия, умения, таланты Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза каждому из нас и синтезу нас, просим развернуть их в каждом из нас.
Возжигаясь, вспыхиваем этим.
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез ночного и дневного обучения каждому из нас и синтезу нас 16-му Синтезу Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 16385-й Реальности, одели форму Ипостаси 16-го Синтеза, и синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямое ипостасное явление Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас и синтезу нас синтез-физически собою.
И проникаясь, преображая, преображаемся в зале Отца, стяжая лучший опыт умения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и просим развернуть их в каждом из нас.
И возжигаясь, преображаясь этим, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в данное тело, в данный зал, разворачиваясь Я Есмь часть Отца, Я Есмь часть Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Эманируем всё стяжённое возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16288-й Высокой Цельности Югра и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

 2 день 1 часть
 Практика№5.Стяжание Синтеза ночной подготовки. Стяжание, преображение, восстановление Прав Созидания, Посвящений и перевод всех Прав Созидания и Посвящений каждого из нас из Посвящений Энергии Любви, Света Мудрости, Духа Воли, Огня на Посвящения, Права Созидания Синтеза ИВО и Прасинтеза ИВО                                                                                                                                                                                       01:38:15-02:04:36
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.  Синтезируемся Хум ИВАС Кут Хуми Фаинь 16320-й Реальности. Переходим в зал ИВДИВО 16320-и Реально явлено. Встали. Одели форму Ипостаси 16-го Синтеза. И синтезируясь Хум ИВАС Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза ИВО ночного обучения каждому из нас. И просим заполнить каждого из нас Синтезом ночного обучения.
И возжигаясь, преображаясь этим. Мы стяжаем у ИВАС Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза ИВО каждому из нас и синтезу нас. И просим ИВАС Кут Хуми Фаинь восстановить Права Созидания каждого из нас. И просим прощения за закрытые Права Созидания. И просим восстановить все Права Созидания, и просим преобразить все Посвящения каждого из нас из Посвящения Любви, Энергии, Света, Мудрости, Духа, Воли, Огня на Права Созидания и Посвящения Синтезом ИВО и Прасинтезом ИВО.
И возжигаясь, преображаемся этим, мы синтезируемся Хум ИВАС Кут Хуми Фаинь и стяжаем у ИВАС Кут Хуми Фаинь Права Созидания и Условия развития Прав Созиданий каждому человеку на планете Земля. Стяжаем у ИВАС Кут Хуми Фаинь необходимое количество и качество Условий развития Прав Созидания каждого человека на планете Земля. Эманируем теперь по всей планете 7800000000 человек Прав, Условий каждому человеку на развитие Прав Созидания. И эманируя, разворачиваем этот Огонь. Вам направляют его Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь, по всей планете, каждому человеку. 
И попробуйте охватить своими эманациями всю планету Земля, не только вокруг себя эманировать, а всю планету Земля, каждому человеку. Достаточно.
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся Хум ИВО 16385-й Реальности. Переходим в зал ИВО 16385-и Реально явлено. Встали, одели форму Ипостаси 16-го Синтеза. И синтезируясь Хум ИВО, просим ИВО восстановить Права Созидания каждого из нас, закрытые, недействующие, но необходимые каждому из нас. Просим прощение за некорректности, негативы, любые иные некомпетентные наши состояния, выражения, неадекваты или другие некорректности, приведшие к завершению или закрытию Прав Созидания или Посвящения каждого из нас. И просим ИВО восстановить у каждого из нас Права Созидания ИВО, если есть закрытые Посвящения, закрытые Посвящения ИВО. И по решению ИВО. 
И мы синтезируемся Хум ИВО и просим ИВО перевести все Права Созидания и Посвящения каждого из нас из Посвящений Энергии Любви, Света Мудрости, Духа Воли, Огня на Посвящения Права Созидания Синтеза ИВО и Прасинтеза ИВО. 
И синтезируясь Хум ИВО, стяжаем у ИВО необходимое количество, качество Синтеза ИВО в Права Созидания, Посвящения каждого из нас. И стяжаем Прасинтез ИВО в необходимом качестве и количестве для перехода и действия насыщения наших Прав Созиданий и всех Посвящений каждого из нас Синтезом ИВО или Прасинтезом ИВО. 
И возжигаясь, преображаемся этим. Мы стяжаем у ИВО 7800000000 Прав Созидания ИВО минимально количество каждому из 7800000000 человек. И просим ИВО развернуть, и просим развития Прав Созиданий каждого человека планеты Земля Прав Созиданий и развития Посвящений каждого человека планеты Земля. И стяжаем у ИВО 65536 Посвящений и 65536 Прав Созиданий каждому из 7800000000 человек. И так же эманируем теперь. Вам Отец даёт Огонь. И просим развернуть в каждом 65536 Посвящений и 65536 Прав Созиданий. Эманируем. Попробуйте охватить эманациями всю планету Земля. 
Достаточно. Возвращаемся в зал Отца взглядом. И синтезируясь Хум ИВО, стяжаем 65536 Посвящений ИВО в концентрации Синтеза ИВО и Прасинтезности ИВО каждым из нас и синтезу нас. Стяжаем у ИВО 65536 Ядер Посвящений каждому из нас. И стяжаем у ИВО необходимые Условия каждому из нас для роста и развития Посвящений, Прав Созиданий каждым из нас в явлении Учения Синтеза ИВО.
И теперь каждый, стоя пред Отцом, спрашивайте, сколько конкретно на данный момент у вас есть Посвящений. Вслух это нельзя публиковать, потому что это тайна, которая ни в коем случае не публикуема. Может быть и ноль. Такое тоже может быть.  Далее спрашиваем у ИВО, сколько есть в каждом Посвящении максимальное количество Прав. Например, в первом максимально пять, допустим тысяча. Во втором столько-то. Или в целом по решению Отца одну цифру в среднем максимально количество Прав, которое у вас есть. И теперь спрашивайте минимальное количество Прав Созиданий в действующих Посвящениях. 
И там, где есть Посвящения, но нет Прав Созиданий, просим ИВО или минимальное их количество, просим ИВО развития Прав Созидания Посвящений. 
И мы благодарим, синтезируемся Хум ИВО, стяжаем Синтез ИВО. Возжигаясь, преображаемся этим. Благодарим ИВО, благодарим ИВАС Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в данное тело в данный зал. Разворачиваемся физически всем стяжённым возожжённым, вспыхивая всеми Правами Созидания, восстановленными Правами Созидания. Вспыхиваем всеми Посвящениями каждого из нас. 
И эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, в Подразделение ИВДИВО Югра и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики.
Аминь.

Практика№6.Явление Части Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. Стяжание Эталонного Человека по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца в Сферу ИВДИВО каждого. Стяжание пакета Условий Изначально Вышестоящего Отца каждому
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Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом каждого из нас. 
 Проживите, как возжигается Огнём в Хум. Под конец Синтеза уже это можно прожигать, как такое тепло, может даже горячее состояние в грудной клетке. Вот у меня. Я сканирую команду, у меня горит грудная клетка — вот внутри. Можно прожить её как шарик как будто бы там горячий такой огненный. Может быть просто тепло внутри разливается. То есть, например, там, где-то в другом участке тела такого нет, а вот в грудной клетке начинает греть. Вот это возжигается Огонь 16-го Синтеза у вас сейчас, потому что вы за два, ну там за полтора дня, им уже заполнились. Учитесь проживать и чувствовать Огонь. Попробуйте вот это состояние поймать у себя, уловить. Иногда тело может не проживать, но хорошо, если оно у вас проживает. Тренируйтесь. 
Синтезируемся с Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Вот как вы будите выходить, да, в 16-ю Реальность. Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 16-ой Реальности Метагалактики Фа.
 Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 16-ю Реальность. Одели форму Ипостаси 16-го Синтеза и, синтезируясь с Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 65536 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Сферы Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас с необходимым пакетом Условий Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить все условия каждого из нас, и просим завершить Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь негативные, некорректные, опасные для нас условия. И просим, если, ну, если есть необходимость сжечь эти условия и иные другие неадекватности, и просим за них прощение. 
И возжигаясь, преображаемся этим. Когда снимаются какие-то негативные условия, прям по телу проживается вот как, как будто легче стало. Иногда можно поймать такое состояние. И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся, преображаемся этим. И просим развернуть максимально качественную эффективную активную развитую Сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого каждому из нас с максимальными её лучшими возможностями для каждого из нас, максимальным её развитием дееспособности. Возжигаясь преображаемся этим.  
И синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 16385-й Реальности Метагалактики. И чем выше вы к Отцу выходите, тем эффективнее. Там Огонь выше, чем выше Реальность – выше Огонь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ую Реальность Метагалактики. 
Одели форму Ипостаси 16-го Синтеза, и синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Части Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. И просим развернуть в каждом из нас и преобразить каждого из нас на явление максимально эффективной качественной, дееспособной, развитой Части Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536 Сфер оболочек Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого. И просим развернуть её вокруг нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталонного Человека по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца в Сферу, по центру Сферы Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого. И возжигаясь, разворачиваемся Эталонным Человеком в Сфере. То есть такой же человек как вы – руки, ноги, голова. Это вы и есть. 
 И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Сферы Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Ядро разворачивается в грудной клетке, проживите как такую плотность. Она раз и появилась внутри, внутри вашей грудной клетки как маленький шарик-сфера. 
И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас с явлением 65536-и Сфер оболочек Эталонного Человека внутри сферы, Ядром внутри каждого из нас с фиксацией его в грудной клетке. 
И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца необходимый пакет Условий Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и просим развернуть в каждом из нас данные необходимые каждому из нас самые высокие, самые эффективные Условия Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, разворачиваемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Частью Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца лучший опыт, умения Изначально Вышестоящего Отца, лучший талант Изначально Вышестоящего Отца действия, применения умений Сферы Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и, проникаясь, впитываем их. 
И синтезируемся Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждого с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. 
Проживите Отца, что он стоит перед вами. Ваши Сферы, Сферы ваши Сфера Отца синтезированы. 
И возжигаясь мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь преображаемся этим. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Разворачиваемся физически Эталонным Человеком. Разворачиваемся Сферой Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого. Она разворачивается вокруг нас, проживите её, она не затрагивает никого рядом сидящих, не со пересекается.
И эманируем всё стяженное возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в Подразделение Югра и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. Теперь проживите, когда вы эманируете, как Огонь прям пробежался по Сфере – раз и зафиксировался. 
И выходим из практики Аминь.
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Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом каждого из нас.                                       
А также, когда мы возжигаемся, проживайте, как внутри грудной клетки возжигается Огонь, когда нам становится тепло, может быть покалывать, может наоборот холодно, может быть другое состояние, проживайте.                                                                                                                                                               
Мы синтезируемся Хум Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 16320-й Реальности.                                                                                                                                                         
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-и Реально явлено. Одели форму Ипостаси 16-го Синтеза.                                                                              
Синтезируемся Хум Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.                                       
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16-ой Части Изначально Вышестоящего Отца Начало Творения Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим, просим максимально развитой, дееспособной, активной.                                                             
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 4096-и Систем, 4096-и Аппаратов каждого каждой из 4096-и Систем и 4096 Частностей, каждой из 4096-ти Аппаратов, каждый из 4096-ти Систем Части Начал Творения каждого из нас.                                                                                                                          
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим в явление всех наших Посвящений Прав Созидания, Статусов Начал Творений, Творящих Синтезов, Синтезности Любви, Синтезности, Совершенств Мудрости, Полномочий Совершенств, Ивдивости Воли, Иерархизации, Ивдивости Воли, Ивдивости, Прасинтезной Компетенции и Компетентность Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в явлении Изначально Вышестоящего Синтеза каждого из нас и синтез нас синтезфизически собой. С учётом просим преобразить каждого из нас с явлением всех наших поручений, наших перспектив развития и иных других явлений на усмотрение Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.                                                 
И возжигаясь, преображаясь этим.                                                                                                                      
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 16385-й Реальности, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-и Реально явлено.                                                                     
Встали, одели форму Ипостаси 16-го Синтеза.                                                                                                                                                                          
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтезу нас.                                             
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16-ой Части Изначально Вышестоящего Отца Начало Творения Изначально Вышестоящего Отца. И просим максимально дееспособность активности, максимально развитости, качество данной Части каждого из нас.        
И возжигаясь, и преображаемся этим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Начала Творения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И просим развернуть в каждом Часть Начало Творения Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем 65536 Сфер оболочек Начало Творения каждому из нас. Вы стоите в зале, вокруг вас вашего тела развернулась Сфера оболочек, Вы стоите внутри неё.                                                                                                                                                                                     
И возжигаясь, разворачиваемся 65536-ю Сферами оболочками. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Части Начало Творения, которое разворачивается в грудной клетке каждого из нас или по центру Сфер.                                                                                                                                 
И синтезируясь Хум Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталонного Человека Изначально Вышестоящего Отца.                                                                      
И просим развернуть по центру Сферы Эталонного Человека.                                                                                                                     
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Систем, 4096 Аппаратов в каждой из 4096-ти Систем, 4096 Частностей в каждой из 4096-ти Аппаратов каждой 4096-и Систем Части Начал Творения каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждом из нас Часть, Систему, Частность Начало Творения Изначально Вышестоящего Отца.                                                                                         
И возжигаясь, разворачиваемся этим.                                                                                                                  
И синтезируясь Хум Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Условий Изначально Вышестоящего Отца в каждой из 4096-ти Аппаратов каждой из 4096-ти Систем Части Начало Творения Изначально Вышестоящего Отца.                                                                             
И возжигаемся, вспыхиваем Условиями Изначально Вышестоящего Отца.                                         
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Начало Творения ИВО каждому из нас, необходимо каждому из нас в наших перспективах развития в стратегии Изначально Вышестоящего Отца по отношению каждому из нас, вам необходимых Условий каждого из нас. Просим Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Начало Творения Изначально Вышестоящего Отца в явление всех наших поручений, вех наших Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезности, Полномочий Совершенств, Иерархизации, Ивдивости, Компетентности Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.                                                                                                                                                    
И возжигаемся, Отец каждого наделяет вас какими-то Началами Творения индивидуально.                             
И возжигаясь, преображаясь этим.                                                                                                                                    
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца лучшего мнения, способности, таланты Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас в разработке и в дееспособности, в активации, в действии Началами Творения каждому из нас.                                                                                                                  
И просим Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление фиксации на Сферу Начало Творения 64-х видов материи, 256-ти типов материи каждого из нас и синтезу нас 16384 фиксации, фиксации 16384-х Реальностей, Изначально Вышестоящих Реальностей, Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа на каждого из нас.                                                            
И мы проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом.                                                                                                  
Проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, являем собою Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Ипостасное явление Изначально Вышестоящего Отца Началами Творения каждого из нас.                                  
И синтезируясь Хум Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.                                                                         
И возжигаясь, преображаемся этим.                                                                                                                             
И возжигаясь, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в данное тело, в данный зал.                                                               
Разворачиваем всё стяжённое, возожжённое каждому из нас, разворачиваемся Эталоном Человека по центру, Сферами Началами Творения, Условиями.                                                                                               
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, 16288-й Высокой Цельности Югра, Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.                                                                                                                                                            
И выходим из практики. Аминь.
[bookmark: _GoBack]После практики рекомендации по разработке стяжённой Части.

Практика№8. Стяжание прямых Условий ИВДИВО. Стяжание восьми видов Огней ИВО в Чашу Части Начала Творения ИВО каждого: Огонь Амриты, Ядерный Огонь, Прасинтезный Огонь, Синтезначальный Огонь, Огонь Воспитания, Огонь Источника, Огонь Творения и Изначально Вышестоящий Синтез ИВО. Стяжание Меча Начала Творения ИВО
                                                                                                                     01:54:52-02:21:25
Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом каждого из нас. Проживите, как на вас уже сейчас начинают фиксироваться 256 Иерархов Отца. Проживите фиксацию. Это как некая концентрация Огней Аватаров Синтеза, которые на вас сейчас напрямую сами с вами фиксируются, с вами синтезируются. Попробуйте это прожить. Больше это проживается на голове, на плечах, может быть на ладошках. Ладошки могут потеплеть. Сейчас такое горение, может быть, на плечах горение, может быть, на затылке. 
Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом каждого из нас. Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 16320-й Реальности.
Мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь 16320-й Высокой Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-и Высоко Цельно Изначально Вышестояще в форме Ипостаси 16-го Синтеза. Это самый высокий зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, это за пределами Метагалактики. Одели форму. Проживите, здесь другая более плотная насыщенность Огнём и Синтезом зала. Кут Хуми и Фаинь выглядят немножко по-другому, по-другому – форма другая. Там была одного цвета, одна форма, а здесь другая форма. То же самое лицо, всё тоже самое, но форма другая, другие более высокие их выражения. 
И синтезируясь Хум с ИВАС Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза ИВО каждому из нас и синтезу нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Чаши Начала Творения каждого из нас, явления Субъядерного Огня Части Начала Творения каждого из нас и синтезу нас синтезфизически собою. 
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление прямой постоянной фиксации ИВДИВО на каждого из нас. И Явлением фиксации 256-и Иерархов ИВО на каждого из нас в развитии каждого из нас и синтез нас ИВДИВО. И просим ввести каждого из нас и синтез нас в организацию ИВДИВО. 
И синтезируемся с ИВДИВО в целом. Это сфера, находящаяся над головой. И стяжаем прямую постоянную фиксацию ИВДИВО на каждого из нас, на все Части каждого из нас, все тела каждого из нас. 
Вот сейчас проживите, сфера на вас сейчас зафиксировалась: такая лёгкая тяжесть на голове, на плечах, может на грудной клетке ещё у кого-то, дышать стало немножко вот, давить, такое лёгкое-лёгкое ощущение. Это на вас зафиксировалась сфера. 
И синтезируясь Хум ИВАС Кут Хуми Фаинь, стяжаем и синтезируемся с ИВДИВО напрямую. И стяжаем прямые Условия ИВДИВО на каждого из нас.
И Аватары Синтеза Кут Хуми вам говорят, что введены в Организацию ИВДИВО.
И возжигаясь, преображаемся этим. Мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 16385-й Высокой Цельности и переходим в зал ИВО 16385-и Высоко Цельно Изначально Вышестояще.
Одели форму Ипостаси 16-го Синтеза. И синтезируясь Хум ИВО, стяжаем у ИВО, стяжаем Чашу, разворачиваясь Частью Началами Творения каждым из нас. И стяжаем Чашу с явлением 65536-и Сфер оболочек с зерцалом Чаши с явлением восьми видов Огней Чаши, стяжая восемь видов Огней ИВО в Чашу каждого из нас. 
Стяжаем у ИВО Огонь Амриты, Ядерный Огонь, Прасинтезный Огонь, Синтезначальный Огонь, Огонь Воспитания. Заполняясь, Огни слой за слоем разворачивается в вашей Чаше, не перемешиваясь. Стяжаем далее Огонь Источника в Чашу, Огонь Творения и Изначально Вышестоящий Синтез ИВО восьмым слоем в Чашу каждого из нас. И Огни, разворачиваясь друг за другом слойно в Чаше каждого из нас, начинают пахтать и перемешиваются в одно цельное, в один цельный Огонь. Проживите это. Можно прожить. Вы стоите внутри, вокруг вас перемешивается Огонь восьми видов Огней. 
И стяжаем у ИВО 65536 Сфер Мыслей данной Чаши, и стяжаем Эталонного Человека Метагалактики Фа на Зерцале Чаши каждого из нас. И стяжаем Ядро Высокой Цельности в Огонь Чаши каждого из нас.
И синтезируясь Хум ИВО, стяжаем у ИВО 65536 Эталонных Мыслей и стяжаем 65536 Эталонных Синтезначал Чаши каждого из нас Части Начала Творения ИВО.
И возжигаясь, разворачиваемся, вспыхиваем данной Чашей. Стяжаем у ИВО Субъядерный Огонь ИВО в каждую Сферу из 65536-и Сфер Синтезначала Субъядерность ракурсом развития, действия, дееспособности, действия активации дееспособности каждой Сферы Начала Творения каждого из нас.
Синтезируясь Хум ИВО, стяжаем у ИВО Меч Начала Творения ИВО. Перед вами зависает Меч рукояткой направо, остриём налево. Берём Меч в руку в правую. Поднимаем слегка вверх, Меч очень тяжёлый, очень красивый, у него такой узорный, но не объёмный, а как бы выгравированная рукоятка. И у Меча несколько острие. Он не плоский, как вы представляете этот Меч, у него несколько граней острия. Поднимаем Меч слегка наверх.
Отец встаёт, касается своего Меча Меча каждого из вас. И посмотрите, что Отец своим Мечом фиксирует Каплю Воли в Меч каждого из вас, посмотрите, что эта Капля, она фиксируется на остриё и потом пронзает, проникает сквозь весь Меч, и вы впитываете это в руку и по всему телу. 
И возжигаясь, вспыхиваем этим.  Меч впитываем в руку, и рукояткой потом он перемещается в позвоночник вниз остриём вверх в ямочку за головой. 
И возжигаясь, преображаясь этим, вспыхиваем этим. Синтезируемся Хум ИВО и стяжаем у ИВО, и просим ввести каждого из нас в Организацию ИВДИВО. И синтезируясь Хум ИВО, стяжаем у ИВО фиксацию прямую ИВДИВО на каждого из нас. 
И просим Отца постоянной, непрерывной фиксации концентрации ИВДИВО на каждом из нас и синтез нас синтезфизически собою в развитии Частей, Систем, Аппаратов, Частностей каждого из нас, Посвящений, Творящих Синтезов, Статусов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Ивдивостей, Компетентностей ИВДИВО в развитии Прав Созиданий, Начал Творения, Синтезностей Любви, Совершенств Мудрости, Иерархизаций Воли, Ивдивостей Синтеза, Прасинтезных Компетенций, Изначально Вышестоящего Синтеза каждого из нас и синтез нас синтезфизически собою. И в целом 65536-рицы ИВО. 
На вас фиксируется ИВДИВО. Отец говорит, фиксация состоялась. И мы синтезируемся Хум ИВО, стяжаем у ИВО прямую фиксацию постоянную на каждого из нас 256-и Иерархов ИВО. И просим ИВО развитие всех Частей, Систем, Аппаратов, Частностей каждого из нас. Всех 4096-и Частей и в целом 16384-рицы и 65536-рицы ИВО каждого из нас. 
И Отец вам объявляет, экзамен сдан. Мы благодарим ИВО. И возжигаясь, преображаясь этим, на вас зафиксировались 256 Иерархов ИВО. Мы синтезируемся Хум ИВО, стяжаем у ИВО. И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. 
Проживите Праздничный Огонь Отца тем, что экзамен сдан, Огонь в зале Отца поменялся. У Отца даже поменялась форма на Праздничную. У него Праздничный пиджак с такими круглыми отворотами, белая рубашка с горлышком таким, застёгнутым наверх стоечкой чёрного цвета и белая рубашка. Это праздничная форма Отца. Отец вам улыбается. У него прям светятся ярко голубые глаза. 
Мы благодарим ИВО, благодарим ИВАС Кут Хуми Фаинь. Благодарим Иерархию ИВО. Возвращаемся в данное тело в данный зал, разворачиваясь всем стяжённым возожжённым каждым из нас и синтезом нас. 
Чаша концентрируется, уходит в Хум каждого из нас, внутрь каждого из нас вернее. И возжигаясь, преображаясь этим, эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, в Подразделение ИВДИВО 16288 ВЦ Югра и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. 
Аминь.
Только 16-м Синтезом вы попадаете в прямой Огонь Отца.
        
             Практика№9. Итоговая
                                                                                                                02:26:13-02:39:00
Возжигаемся всем Огнём и Синтезом каждого из нас. Синтезируемся Хум с ИВАС Кут Хуми Фаинь 16320 ВЦ, переходим в зал ИВДИВО 16320 ВЦ Изначально Вышестояще, одеваем форму Ипостаси 16-го Синтеза и, синтезируясь Хум с ИВАС Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Итоговой практики экзаменационного 16-го Синтеза ИВО. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас синтезфизически собою. Возжигаемся, преображаемся этим.
Синтезируемся Хум с ИВО 16385 ВЦ, переходим в зал ИВО 16385 ВЦ Изначально Вышестояще, встали, развернулись, одели форму Ипостаси 16-го Синтеза и, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем у ИВО 32768 Огней Синтеза 16336 ВЦ.
Синтезируемся с Хум ИВО, стяжаем у ИВО 32768 Огней Субъядерного Синтеза Ядер Синтезов, 32768-рицы Субъядерного Синтеза ИВО 16336 ВЦ, возжигаясь, преображаясь этим. Синтезируемся с Хум ИВО, стяжаем у ИВО Стандарт 16-го Синтеза, стяжаем Цельный Огонь, прося записать Стандарт 16-го Синтеза во все Ядра Синтеза каждого из нас. 
Стяжаем Цельный Огонь, Цельный Синтез 16-го Синтеза. Синтезируемся с Хум ИВО, стяжаем у ИВО 32768 Синтезов ИВО 32768-рицы Человека ИВО, 16384-й субъядерности 16384-й ВЦР, 16384-цы Человека, 8-ми видов жизни: Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца, в явлении Прав Созидания, Начала Творения, Синтезности Любви, Иерархизации Воли, Ивдивности Синтеза, Компетентной Прасинтезности ИВ Синтеза ИВО каждого из нас. Возжигаясь, преображаемся этим. 
Стяжаем у ИВО фиксацию 256-и Посвящений, 256-и Статусов, 256-и Творящих Синтезов, 256-и Синтезностей, 256-и Полномочий Совершенств, 256-и Иерархизаций, 256-и Ивдивостей, 256-и Компетентностей ИВДИВО. Стяжаем у ИВО 64-рицу Служения ИВО, стяжаем 64-рицу инструментов ИВО, стяжаем 96-рицу Базового Научного Синтеза, стяжаем 64-рицу Человека ИВО. Синтезируемся с Хум ИВО, стяжаем у ИВО Синтез Книгу 16-го Синтеза, переходим в библиотеку Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь на 16320 ВЦ, эманируем Синтез Книги Кут Хуми Фаинь. Вам по воздуху движется Книга. Берем её в руки. Книга называется по названию 16-го Синтеза «Синтез Ивдивости Отца Прасинтезности ИВДИВО».
Берём Книгу в руки. Переходим в самое высокое здание каждого из нас. Кто первый раз, у вас появляется здание. Переходим на самый высокий этаж, у всех будет разный этаж, кладём Книгу на стол, Кто был на 15-м Синтезе, берёт Книгу 15-го Синтеза Все вместе возвращаемся в библиотеку Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Встали, развернулись, сдаём Книгу 15-го Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Благодарим ИВАС Кут Хуми Фаинь за обучение каждого из нас 15-м Синтезом и, синтезируясь с Хум ИВАС Кут Хуми Фаинь стяжаем Синтез ночных и дневных обучений 16-у Синтезу ИВО каждого из нас, и просим принять каждого из нас на дневные и ночные обучения 16-у Синтезом. 
Синтезируясь с Хум ИВО 16385 ВЦ переходим в зал ИВО 16385 ВЦ Изначально Вышестояще, и синтезируясь Хум с ИВО, стяжаем у ИВО прямой Огонь, прямой Синтез 16-го Синтеза ИВО, стяжаем прямое Явление ИВО 16-м Синтезом. Синтезируясь Хум с ИВО стяжаем у ИВО три Ядра Синтеза, стяжаем Синтез 16-и Ядер Синтеза каждого из нас. У вас разворачивается ядро в позвоночнике в данный момент.
И мы благодарим ИВО за явление данного Синтеза, за новые стяжания, за новые возможности, данные каждому из нас. Мы благодарим ИВО за допущение нас на данный Синтез. Благодарим ИВО за новые стяжания каждого из нас, за новые достижения, за обучение, подготовку, поддержку данным Синтезом.
И мы благодарим ИВО, переходим в зал ИВДИВО Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 16320 ВЦ Изначально Вышестояще. Благодарим ИВАС, одевая форму Ипостаси 16-го Синтеза, благодарим за явление данного круга Синтеза16-ти Синтезов, благодарим за допущение каждого из нас на данный Синтез, за обучение, подготовку каждого из нас, за новые стяжания, новые достижения, данные каждому из нас, за обучение каждого из нас и синтез нас этим. 
Мы благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в данное тело, в данный зал. Мы благодарим ИВО за данный круг Синтеза Прав Созидания Посвящённого. Возвращаемся в данное тело, в данный зал.
Разворачиваясь всем стяжённым, всем возожжённым каждым из нас, разворачиваемся Человеком 16336 ВЦ, разворачиваясь Стандартом 16-го Синтеза, Цельным Огнём, Цельным Синтезом 16-го Синтеза, разворачиваемся Статусом, Посвящениями, Творящим Синтезом, Синтезностью, Полномочий Совершенств, Иерархизацией, Ивдивостей, Компетентностью ИВДИВО, разворачиваемся 64-рицей инструментов, 64-рицей Служения, 96-рицей Базового Научного Синтеза, 64-рицей Человека, возжигаясь, преображаясь этим, разворачиваемся прямым Огнём, прямым Синтезом ИВО, прямым Явлением ИВО 16-м Синтезом каждого из нас. Разворачиваемся, вспыхиваем физически 16-ю ядрами Синтеза, тремя Ядрами Синтеза каждого из нас. 
И возжигаясь, преображаясь этим, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО 16288 ВЦ Югра, в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. 
Аминь.
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