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Практика 1: Стяжание Сферы ИВДИВО Октавы Бытия ИВО 8го архетипа материи ракурсом Метагалактики Фа ИВО.
        
                 Возжигаемся, концентрируемся всем накопленным огнем. Всей концентрацией внутренней Воли. И всей концентрацией внутреннего Синтеза в каждом из нас. И мы синтезируемся, со настраиваемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И переходим в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь в 16320ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа.
                   Проявляемся и оформляемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Оформляемся в форму Ипостаси 15го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Приветствуя Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
                  И мы синтезируемся своим Хум с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Просим и стяжаем концентрированный Огонь и Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца экзамена 15м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И впитываем концентрированный огонь, идущий от Аватара к каждому. Вот сейчас вы можете отследить, как определенную новую концентрацию огня, новую концентрацию Синтеза. Ну скажем так отличительную от предыдущих Синтезов ваших. Хорошо. 
                  И далее, мы просим у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза КутХуми Фаинь, стяжая концентрацию Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в стяжании ИВДИВО Октавы Бытия каждому из нас, сферы ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца с новой концентрацией Синтеза, с новой концентрацией Огня, с новой концентрацией Условий и Иерархизации. Согласно новому Плану Жизни Изначально Вышестоящего Отца.
                  И проникаемся концентрацией Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
                  Мы синтезируемся и со настраиваемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа. И переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу Метагалактики Фа 16385ю Высокую Цельную Реальность. Оформляемся в зале Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа в форму Ипостаси 15го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И приветствуя Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся и со настраиваемся своим Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики. Просим и стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца. В стяжании, сферы ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца в явлении 8го архетипа материи жизни Изначально Вышестоящего Отца. В цельности 8ми архетипов материи жизни Изначально Вышестоящего Отца согласно новому Плану Жизни Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Метагалактики Фа.
                 И стяжаем данную Сферу, просим Изначально Вышестоящего Отца сформировать, сотворить вокруг каждого из нас, и в каждом из нас. Сферу ИВДИВО Октавы Бытия. Просим этим стяжанием завершить предыдущие условия, свойства, все то, что не соответствует новому явлению ИВДИВО Октавы Бытия. Определенные планы, завершающий ваш этап жизни, уровень вашей жизни.
                   Сейчас происходит процесс обновления ваших внутренних условий жизни. Старайтесь максимально освободиться, довериться Изначально Вышестоящему Отцу и доверить все то, что необходимо, то есть огонь и Отец поможет вам освободиться от того, что не нужно. 
                   Хорошо. И далее разворачивается в каждом из нас и вокруг каждого из нас, уплотняется данная сфера, ИВДИВО Октавы Бытия. И в данной концентраций мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа концентрированный Огонь и концентрированный Синтез 8ми архетипов материи Изначально Вышестоящего Отца в данную сферу, ИВДИВО Октавы Бытия каждого из нас. Это как некие такие 8 оболочек данной сферы формируются вокруг вас.
                   Хорошо. И далее мы просим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики синтезировать данные возможности в каждом из нас. Данное явление Бытия Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики новый План Жизни ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа каждому из нас, и впитываем. Вот здесь вот можно обратить внимание на то, что можно, есть такая возможность преобразить определенные записи содержания вашего плана жизни. Мысленно обратитесь к Отцу с просьбой завершить определенные этапы, планы, вашей жизни, скорректировать. Согласно новому Плану Жизни Изначально Вышестоящего Отца для вас. Вот Отец говорит, что вы ещё можете просить о том, чтобы ввести ваши новые планы, к которым вы стремитесь, в новый план жизни.
                    И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и проникаемся им. Это как итоговая знаете, так закрепление того достижения, которое развернулось процессом творения внутри вас. 
                    И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
                    Возвращаемся степенно из зала Изначально Вышестоящего Отца в физический зал Синтеза, в физический зал Отца. И в вашем физическом теле концентрируя итог данной практики, данного творения ИВДИВО Октавы Бытия. В вашем внутренним мире и вокруг вашего физического тела сформирована некая сфера, попробуйте пожалуйста посмотреть и её ощутить.
                    И далее все стяженное и воззоженное мы эманируем, направляем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. В Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 131 ИВДИВО- Цельности подразделения Уральск –Актобе, сферу подразделения. И в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь
               Набор практики: Бакаушина Татьяна. Сдано КХ 17.07.2020г.
               Проверка практики: Аватар ИВДИВО-Мг Нации и Энергопотенциала ИВО 131 ИВДИВО-Цельности Уральск, Курматова Ырысты. Сдано КХ 19.07.2020г.

Практика 2. Стяжание Образа Иерархии ИВО, Образа Главы Иерархии ИВО новой эпохи.

         Возжигаемся всей концентрацией Огня и Синтеза. Возжигаемся концентрацией Ипостаси 15го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 16320 Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. Оформляемся в форму Ипостаси 15го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
          И мы синтезируемся своим Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь помочь каждому из нас, преобразить внутренне и внешне действующий образ Иерархии предыдущих эпох, рас, воплощений, которые не соответствуют новому составу Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, новому Образу Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца.
          И проникаясь данной концентрацией Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу Метагалактики Фа в 16385ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. Оформляемся в форму Ипостаси 15го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь своим Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить внутреннюю содержательность и внутренний образ, а также внутреннюю концентрацию накопленности Иерархии в каждом из нас.
          Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить, завершить, вывести из нашего внутреннего мира все пути, процессы, содержательность явлений Иерархии разных форм жизней, направлений, которые не соответствует новой Иерархии Изначально Вышестоящего Отца минимальным явлением Метагалактики Фа архетипом материи.
          И внутренне прям максимально стараемся опустошиться от предыдущих процессов Иерархии, образов все то, что сформировалось в нашем внутреннем мире и то, что не соответствует новому.
          И мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Образ Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Впитывая его в свой внутренний мир. И внутренним миром, и содержательностью каждого из нас разворачиваем Образ Иерархии Изначально Вышестоящего Отца собою.
           И мы просим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики помочь каждому из нас развернуть внутри каждого из нас данный образ.
             И далее мы просим Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем образ Главы Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящий Аватар Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
              Сейчас в зале Изначально Вышестоящего Отца в зал к Изначально Вышестоящему Отцу вышел Глава Иерархии Изначально Вышестоящий Аватар Изначально Вышестоящего Отца.  Мы приветствуем, наблюдательно знакомимся. По приветствовать его иерархически тем принципам, что вы являетесь Ипостасью 15го Синтеза, представьтесь что Ипостась 15го Синтеза имя. И мы проникаемся концентрацией Иерархии идущей от Главы Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
               И мы просим и стяжаем концентрированный   Огонь, концентрированный Синтез Изначально Вышестоящий Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас у Изначально Вышестоящего Аватара Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся.
              Смотрите достаточно высокий молодой человек. В костюме, очень приветливо улыбается нашей команде. Костюм тёмных оттенков. Худощавый. Хорошо. И впитывая данную концентрацию возможностей явления Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, мы благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Изначально Вышестоящего Отца за знакомство с нами, с нашей командой.
              Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца концентрированный Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, впитываем. И в данной концентрации мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И из зала Изначально Вышестоящего Отца с данной концентрацией явления образа Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, явления образа Главы Иерархии Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, проникаемся. 
              И в данной концентрации мы возвращаемся степенно из зала Изначально Вышестоящего Отца в физический зал Отца, физический зал Синтеза. Фиксируя в каждом из нас новую концентрацию явления Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. Преображая своё подобие этим, своё Физическое тело. 
              И все стяженное, возожженное мы эманируем, разворачиваем и направляем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. В Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО 131 ИВДИВО- Цельности подразделения Уральск-Актобе. И в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Постепенно выходим из практики. Аминь.
       Набор текста: Бакаушина Татьяна. Сдано КХ 4.08.2020г.
      Проверка практики: Аватар ИВДИВО- Мг Нации и Энергопотенциала ИВО 131 ИВДИВО-Цельности Уральск, Ырысты Курматова. Сдано КХ 5.08.20г.

Практика 3. Стяжание Чаши Иерархии ИВО и наполнение Огнями Иерархии ИВО.

        Возжигаемся всей концентрацией Огня и Синтеза. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь в 16320ю Высокую Цельную Реальность. Метагалактики Фа. Оформляемся в форму Ипостаси 15го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
        И мы синтезируемся своим Хум с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Просим и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в стяжании Чаши Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, с концентрацией Огней, 256 Огней Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. И впитывая концентрацию Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
        Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, в 16385ю Высокую Цельную Реальность переходим из зала Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И мы оформляемся в зале Изначально Вышестоящего Отца в форму Ипостаси 15го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И мы синтезируемся своим Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Просим и стяжаем концентрацию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
        И мы просим Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Чашу Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И перед нами начинает формироваться, сотворяться Чаша. Для каждого из нас. В основании чаши лежит зерцало. И мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца данную чашу Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. Концентрированный Синтез 256и Огней Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, каждому. В основании чаши просим и стяжаем новую печать Воли Изначально Вышестоящего Отца. Возжигается и формируется Совершенный Образ, Совершенное Тело Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. В данном случае Ипостаси Синтеза 15го, то есть Ипостась Синтеза начинает формироваться, разворачиваться внутри чаши. И мы впитываем данную чашу. Чаша в начале начинает формироваться вокруг каждого из нас и далее она входит в тело. И впитывая своим телом, мы возжигаемся концентрацией Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, собою. Вспыхивая печатью Воли Изначально Вышестоящего Отца. 
        И мы, концентрируя данное внимание на данную чашу, мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца концентрацию 65536и Огней Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
        И концентрируя внутренним взглядом каждого из нас на явление чаши Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца завершить предыдущий путь Иерархии внутри каждого из нас, опыт. И стяжаем новый Путь Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И синтезу нас.  Мы просим Изначально Вышестоящего Отца завершить Путь Иерархии в явлении Души, как явления начала Иерархии предыдущей эпохи как в каждом из нас, так и в целом Планеты Земля. Шар -это концентрация, Душа это Шар Духа, Дух- это Воля. И мы просим переключить, перевести Дух каждого из нас, Дух Души каждого из нас в новое явление Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, в новую концентрацию Духа, ракурсом уже Метагалактики Фа. И возжигаясь концентрацией явления нового Пути Новой Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
      Просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца концентрированный Синтез в синтезировании каждого из нас в той глубине, тех начал, новых начал, новых основ Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца ракурсом явления жизни Души Метагалактики Фа и уже в целом Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Как в каждом из нас, так и в синтезе нас. И мы в той концентрации, в той глубине разворачиваем новый Образ Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, новый Образ Главы Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Аватара Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
        И в цельности явления новой Чаши Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, мы просим и стяжаем воскрешения каждому из нас в новую жизнь, в новую основу жизни Метагалактики Фа Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца жизнью каждого из нас. И Волей Изначально Вышестоящего Отца воскрешаемся в началах, основах Метагалактики Фа Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа каждым из нас. И синтезом нас. 
        И мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики концентрированный Синтез каждому из нас, концентрированную Волю Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, впитывая. Проникаемся, преображаясь.
        И мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики новый Путь Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца новой Волей Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа Планете Земля. В явлении концентрации Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца новым составом ее бытия. И в данной концентрации мы разворачиваем данный путь собою, своим телом, чашей, своей жизнью в каждом из нас и вокруг каждого из нас и в цельности командой нашей.
        Эманируем данную концентрацию мощи явления Пути Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца новым явлением Воли Изначально Вышестоящего Отца Планете Земля, с концентрацией территории ответственности.
         И в данной концентрации мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящую Иерархию Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся из зала Изначально Вышестоящего Отца в физический зал Синтеза. Офизичивая данный опыт, данную концентрацию внутри каждого из нас и каждым из нас. Явления нового пути Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. Чашей Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
         И мы эманируем все стяженное, возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. В Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО 131 ИВДИВО-Цельности подразделения Уральск-Актобе. И в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
Набор и проверка практики: Ырысты Курматова, Аватар ИВДИВО-Мг Нации и Энергопотенциала ИВО 131 ИВДИВО-Цельности Уральск. Сдано КХ 04.08.2020г. 

Практика 4. Стяжание Нового Лотоса Духа ИВО.

        Концентрируемся, возжигаемся всем накопленным Огнем. Всем концентрированным Синтезом в каждом из нас. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь шестнадцать тысяч триста двадцатую Высокую Цельную Реальность Метагалактики ФА. И оформляемся в форму Ипостаси пятнадцатого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
       И мы концентрируем Огонь и Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Просим Аватаров Синтеза сформировать, стяжая Условия, Огонь, Синтез и Иерархизацию каждому из нас, на стяжание нового Лотоса каждому из нас. И впитывая концентрацию возможности Огня и Условий Синтеза Иерархизации Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Мы переходим в зал ИВДИВО в Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Концентрируя в зале Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Оформляясь в шестьдесят пять тысяч четыреста семьдесят второй Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Мы, возжигаясь, вспыхиваем условиями и проникаемся данными условиями стяжания нового Лотоса каждому из нас. Обратите внимание переход из зала в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, то есть мы перешли в другую Метагалактику, поменялось пространство, мерность, охват зала, качество Огня и Синтеза. 
       И возжигаясь условиями Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца шестьдесят пять тысяч пятьсот тридцать седьмую Высокую Цельность Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Оформляемся в форму Ипостаси пятнадцатого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящей Метагалактики, приветствуем, просим и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Проникаемся им. 
      И мы просим преобразить Лотос каждого из нас, как сердце духа, насыщенность духа, содержательность духа.  И переключить дух каждого из нас в новый путь, в новый масштаб, в новую концентрацию духа согласно новой воли Изначально Вышестоящего Отца. Просим Отца завершить все то, что, возможно завершить на предыдущих этапах действиях и переключить, либо переключить Вас в новое. Перевести в новое согласно новой Воли Изначально Вышестоящего Отца, либо просто развернуть новое в Вас, на сколько это возможно. Озвучьте пожалуйста Вашу цель, Вашу перспективу, стратегию Изначально Вышестоящему Отцу на Вашу перспективу жизни. Просим Изначально Вышестоящего Отца рассмотреть данные Ваши цели, направления, введения в новую концентрацию Духа и Воли Изначально Вышестоящего Отца. Вот слушаем ответ Изначально Вышестоящего Отца, то есть согласуйте это с Изначально Вышестоящим Отцом, то, что, Вы, вот озвучили Ваши перспективы, Отец так же видит для Вас, это полезно, необходимо важно. То есть Отец здесь озвучивает, согласует, ну то есть вот какой ответ от Отца обязательно прозвучит. Так, хорошо. 
        И далее, мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца сформировать Лотос каждому из нас. Стяжая ядро Я Есмь. И мы просим у Изначально Вышестоящего Отца в ядро Я Есмь стяжаем двести пятьдесят шесть огней Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Просим Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем тело Духа каждому из нас, сформировать. Мы просим и стяжаем Зерцало в основании ядра Я Есмь каждому из нас. Стяжая шестьдесят пять тысяч пятьсот тридцать шесть лепестков Лотоса каждому из нас. И проникаемся. И мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца новую Печать Судьбы Духа Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца в Лотос каждого из нас. Теперь разгораемся, стяжая новую концентрацию. Концентрацию идей перспектив, реализации Духа каждого из нас, в самом Лотосе. 
        И проникаясь, возжигаясь мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем цельный Синтез каждому из нас и синтезу нас. И мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И степенно из зала Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в физический зал Синтеза, физический зал Изначально Вышестоящего Отца. 
       И мы эманируем, возжигая концентрацию ядра Я Есмь, концентрацию Лотоса в каждом из нас, мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца.  В Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца подразделения сто тридцать первой ИВДИВО- Цельности Уральск с территорией Актобе. И в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
Набор практики: Коваженкова Наталья. Сдано Кут Хуми 04.08.2020года.
Проверка практики: Курматова Ырысты, Аватар ИВДИВО-Мг Нации и Энергопотенциала ИВО 131 ИВДИВО-Цельности Уральск. Сдано КХ 06.08.2020г.
 
Практика 5. Стяжание Поручения у ИВО в росте и развитии жизни Посвященного ИВО.

        Возжигаемся всем концентрированным Огнем и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь шестьдесят пять тысяч четыреста семьдесят вторую Высокую Цельность Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Оформляемся в зале Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца шестьдесят пять тысяч четыреста семьдесят второй Высокой Цельности, в форме Ипостаси пятнадцатого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Сконцентрированным Огнем и Синтезом. И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть условия, возможности каждому из нас в максимально глубоком явлении исполнения поручения Изначально Вышестоящего Отца. Концентрацией нового Духа, новой Воли, новой концентрацией Огней Иерархии Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезом нас. 
        И в данной концентрации Огня и Синтеза, мы переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу в шестьдесят пять тысяч пятьсот тридцать седьмую Высокую Цельность. Встали и оформились в форму Ипостаси пятнадцатого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигая концентрацию цельности, явления ипостасного развития Синтезом Изначально Вышестоящего Отца первым курсом, курсом Посвященного Изначально Вышестоящего Отца. 
        И мы, возжигаясь, вспыхивая Лотосом каждого из нас. Просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца концентрированный Огонь и Синтез поручения каждому из нас, в росте и развития жизни Посвященного Изначально Вышестоящего Отца. Курса Посвященного Изначально Вышестоящего Отца новой цельностью, новым потенциалом Духа и Воли Изначально Вышестоящего Отца. И впитываем. Данная концентрация ядра поручения, просим Отца развернуть, помочь расшифровать каждому из нас, увидеть направление, перспективы. 
        И впитав данные возможности, направление, перспективы каждому из нас и синтезу нас, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь поручение зафиксировалось, сейчас пойдет фиксация расшифровки. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, в зале ИВДИВО шестьдесят пять тысяч четыреста семьдесят второй Высокой Цельности. Мы просим у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжая условия ночного обучения каждому из нас и нашей команде, а также помощи расшифровки поручения, стяженное ранее у Изначально Вышестоящего Отца. И условия на это, впитываем и проникаемся. 
         И в данной концентрации мы благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми, Аватарессу Синтеза Фаинь. Возвращаемся в физическое тело, фиксируя данный итог первого дня в каждом из нас пятнадцатого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО сто тридцать первой ИВДИВО- Цельности подразделения Уральск и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
Набор практики Коваженкова Наталья. Сдано Кут Хуми 04.08.2020года.
Проверка практики: Курматова Ырысты, Аватар ИВДИВО-Мг Нации и Энергопотенциала ИВО 131 ИВДИВО-Цельности, Уральск. Сдано КХ 06.08.2020г.


Практика 6. Стяжание Части Совершенный Синтезобраз. 
  
     Возжигаемся всей концентрацией Огня и Синтеза. Возжигаемся, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 16320 Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. Оформляемся в зале Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в форму Ипостаси 15го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза своим Хум с Хум Аватаров. Стяжая концентрацию Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
       Проникаемся и заполняемся, мы возжигаемся итогами ночного обучения. И возжигаясь, вспыхивая итогами ночного обучения. 
       Мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Просим и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в стяжании и формировании Совершенной Части Синтезобраз Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся и возжигаемся концентрацией Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Преображаемся к стяжанию и формированию данной части. 
       И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу в 16385ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. Оформляемся в зале Изначально Вышестоящего Отца в Форму Ипостаси 15го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
       И в данной концентрации данного явления мы просим и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Синтез каждому из нас. Стяжания, преображения, формирования Части Совершенный Синтезобраз Изначально Вышестоящего Отца. 
И в данной концентрации мы просим у Изначально Вышестоящего Отца сформировать, стяжая Совершенный Синтезобраз каждому из нас. И проникаемся, заполняемся, формируется в каждом из нас Совершенный Синтезобраз Изначально Вышестоящего Отца. 
       И в данной концентрации мы просим и стяжаем явление Совершенного Синтезобраза в каждом из нас. Просим развернуть данное явление в каждом из нас. И мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики развернуть ракурсом явление Совершенного Синтезобраза 64х Частностей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
 
Стяжая Совершенный Синтезобраз Движения Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжая Совершенный Синтезобраз Ощущения Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжая Совершенный Синтезобраз Чувства Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжая Совершенный Синтезобраз Мысли Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая Совершенный Синтезобраз Смысла Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая Совершенный Синтезобраз Сути Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая Совершенный Синтезобраз Идеи Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая Совершенный Синтезобраз Права Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая Совершенный Синтезобраз Мощи Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая Совершенный Синтезобраз Параметода Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая Совершенный Синтезобраз Основы Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая Совершенный Синтезобраз Синтез Начала Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая Совершенный Синтезобраз Взгляда Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая Совершенный Синтезобраз Имперации Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая Совершенный Синтезобраз Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая Совершенный Синтезобраз Условия Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая Совершенный Синтезобраз Вещества Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая Совершенный Синтезобраз Эманации Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая Совершенный Синтезобраз Самоорганизации Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая Совершенный Синтезобраз Воссоединенности Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая Совершенный Синтезобраз Мерности Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая Совершенный Синтезобраз Скорости Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая Совершенный Синтезобраз Пространства Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая Совершенный Синтезобраз Времени Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая Совершенный Синтезобраз Поля Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая Совершенный Синтезобраз Содержания Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая Совершенный Синтезобраз Формы Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Совершенный Синтезобраз Субъядерности Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Совершенный Синтезобраз Энергии Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Совершенный Синтезобраз Света Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Совершенный Синтезобраз Духа Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Совершенный Синтезобраз Огня Изначально Вышестоящего Отца.
 
       Проникаясь и возжигаясь концентрацией, мы стяжаем Совершенный Синтезобраз Правила Изначально Вышестоящего Отца. Просим и стяжаем Совершенный Синтезобраз Метода Изначально Вышестоящего Отца. Просим и стяжаем Совершенный Синтезобраз Принципа Изначально Вышестоящего Отца. Просим и стяжаем Совершенный Синтезобраз Начала Изначально Вышестоящего Отца. Просим и стяжаем Совершенный Синтезобраз Аксиомы Изначально Вышестоящего Отца. Просим и стяжаем Совершенный Синтезобраз Императива Изначально Вышестоящего Отца. Просим и стяжаем Совершенный Синтезобраз Закона Изначально Вышестоящего Отца. Просим и стяжаем Совершенный Синтезобраз Стандарта Изначально Вышестоящего Отца. Просим и стяжаем Совершенный Синтезобраз Меры Изначально Вышестоящего Отца. Просим и стяжаем Совершенный Синтезобраз Знания Изначально Вышестоящего Отца. Просим и стяжаем Совершенный Синтезобраз Константы Изначально Вышестоящего Отца. Просим и стяжаем Совершенный Синтезобраз Красоты Изначально Вышестоящего Отца. Просим и стяжаем Совершенный Синтезобраз Окскости Изначально Вышестоящего Отца. Просим и стяжаем Совершенный Синтезобраз Истинности Изначально Вышестоящего Отца. Просим и стяжаем Совершенный Синтезобраз Сверхпассионарности Изначально Вышестоящего Отца. Просим и стяжаем Совершенный Синтезобраз ИВДИВности Изначально Вышестоящего Отца. Просим и стяжаем Совершенный Синтезобраз Могущества Изначально Вышестоящего Отца. Просим и стяжаем Совершенный Синтезобраз Практики Изначально Вышестоящего Отца. Просим и стяжаем Совершенный Синтезобраз Вершения Изначально Вышестоящего Отца. Просим и стяжаем Совершенный Синтезобраз Служения Изначально Вышестоящего Отца. Просим и стяжаем Совершенный Синтезобраз Человечности Изначально Вышестоящего Отца. Просим и стяжаем Совершенный Синтезобраз Генезиса Изначально Вышестоящего Отца. Просим и стяжаем Совершенный Синтезобраз Пробужденности Изначально Вышестоящего Отца. Просим и стяжаем Совершенный Синтезобраз Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца. Просим и стяжаем Совершенный Синтезобраз Жизни Изначально Вышестоящего Отца. Просим и стяжаем Совершенный Синтезобраз Репликации Изначально Вышестоящего Отца. Просим и стяжаем Совершенный Синтезобраз Созидания Изначально Вышестоящего Отца. Просим и стяжаем Совершенный Синтезобраз Творения Изначально Вышестоящего Отца. Просим и стяжаем Совершенный Синтезобраз Любви Изначально Вышестоящего Отца. Просим и стяжаем Совершенный Синтезобраз Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. Просим и стяжаем Совершенный Синтезобраз Воли Изначально Вышестоящего Отца. И просим и стяжаем Совершенный Синтезобраз Синтеза Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
  
      И мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждом из нас Совершенный Синтезобраз явления 64х Частностей, Жизни Изначально Вышестоящего Отца. 
      И проникаясь концентрацией данного явления в каждом из нас. 
Мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенный Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца в Синтезобраз каждого из нас. 
     Просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенный Образ Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца в Синтезобраз каждому из нас. И проникаемся. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики развернуть в каждом из нас Совершенный Синтезобраз в цельности охватив Метагалактику Фа. 
     И в данной концентрации, мы просим и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики.
     И в данной концентрации мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся из зала Изначально Вышестоящего Отца физически в зал Синтеза. Концентрируя в каждом из нас в физическом теле каждого из нас Совершенный Синтезобраз Изначально Вышестоящего Отца. 
     И эманируем все стяженное и возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. В Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО 131й ИВДИВО-Цельности подразделения Уральск- Актобе. И в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь. 

Набор текста: Утешева Райхан Сдано КХ 25.07.20г.
Проверка практики: Аватар ИВДИВО- Мг Нации и Энергопотенциала ИВО 131 ИВДИВО-Цельности Уральск, Ырысты Курматова. Сдано КХ 04.08.2020г. 
 

Практика 7. Тренинг с ИВАС Иосиф Славия.


        Возжигаясь всем накопленным Огнем, всем накопленным Синтезом. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Иосиф Аватаресса Славия. И переходим в зал Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16319 Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. 
       Оформляемся в форму Ипостаси 15го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Иосиф Славия, Аватаров Иерархии. 
        И концентрируемся своим Хум с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Иосифа Славии. Просим и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Синтез Воли Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Синтез Любви Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас явлением Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. А также мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Иосиф Славия развернуть нам тренинговое действие, обучающее каждого из нас и Синтезобраз каждого из нас к новой динамике Духа и Воли Изначально Вышестоящего Отца. 
        И мы синтезируясь следуем, со настраиваясь с Изначально Вышестоящими Аватарами. Аватары нас приглашают на такую спортивную площадку Метагалактики Фа. То есть мы следуем за Аватарами и переходим из здания. Проявляемся на такой автомобильной площадке, где перед нами стоит определенный аппарат. Ну скажем так Метагалактический мобиль. Смотрите какой там мобиль, автомобиль вот. Там интересная форма, строение, откидные двери, поднимающиеся такие. 
       Аватар Иосиф озвучивает, что это автомобиль Аватара Иосифа. И каждый из нас постепенно сейчас начнёт обучаться процессу управления этим автомобилем. По очереди, постепенная очередь. 
       Первого уже Аватар Иосиф пригласил. Почувствуйте кто из вас! Просто прочувствуйте, что вот, когда вас пригласят. 
       Одевайте форму. Там определённая форма такая одежды. Аватар Иосиф рядом, то есть садится на пассажирское сиденье. Он сопровождает вас. Каждого будет сопровождать. Посмотрите на процесс передачи. Аватар Иосиф рассказывает о скорости, принципа работы этого аппарата. Что так же там есть кнопка "пуск". Ну или как в нашем физическом ряде, так это "пушстар". Посмотрите на перечень скорости, то есть скорость и перечень там достаточно очень большой. То есть там не 5я скорость как вот нашем обычном, там достаточно большое количество скоростей. 
       Спросите у Аватара Иосифа это процесс зависит от, ну поинтересуйтесь вот к примеру, это процесс зависит. От чего зависит переключение скорости, передвижение? Послушайте ответ. Так. То есть там ещё активность реальности включается, движение по реальности и концентрация умения, умения сконцентрироваться на том или ином действии. 
       Ну что начинается потихонечку процесс. Там также есть педали, чтобы вы телесно это прочувствовали. 
       И первый начинает уже действие, то есть начинается движение. Мы все, кто стоим на такой полянке, площадке, смотрим, наблюдаем. Тот, кто находится внутри (этой) этого автомобиля с Иосифом. Так проживайте! Скорость постепенно набирается. Первый такой процесс, скажем так экзаменационный, видимо для того, кто там находится в автомобиле. Стоит блокпост, ну стена, такой бордюр. Что будете делать? Вот как его обойти этот барьер? 
       Про себя, про себя, то есть тот, кто находится в кабине сейчас решает эту задачу с Аватаром Иосиф. А мы просто осмысляем, чтобы мы сделали в этот момент. Ну впереди препятствие, грубо говоря, как бы вот там, как его преодолеть. Вот как Дух сейчас будет искать ответ внутри, как он преодолеет это все. Как переключить скорость, как переключиться? Ваше вот внутреннее, ищите, ищите, ищите. Это же тоже определённый такой момент подхода. Как ты найдешь выход из преодоления. 
       Аватар уже подсказывает, что можно обойти это преодоление, да. Каким образом можно обойти это преодоление, зная стандарты Синтеза? Переключиться предположим в другую реальность или в другую мерность. И вот на табло показано перечень мерности, перечень реальности. Вы находитесь в такой сейчас мерности, находитесь в такой реальности. 
       Переключаем на более высокую, допустим 5я реальность, значит в 6ю реальность. И таким образом, смотрите, это препятствие оно просто исчезает. Дух действует таким вот образом. Так хорошо, это как некий такой экзамен Аватар вам устроил.
       Вот следующий начинает уже входить в процесс, то есть первый уже завершил там. Следующий процесс, то есть идет такая визуализация такой работы, то есть вы продолжая вот уже движение.
 
       Новый Ипостась садится за руль, фиксируется. И включается следующее движение. Чувствуете кто из вас присел за руль? Следующая задача проехать в темном пространстве, то есть там, где нет вообще ни освещения, ничего вы не видите, ни вправо, ни влево, ни прямо, ни сзади. Что происходит у вас? Вы видите только себя и автомобиль, граница автомобиля. Как вот сориентироваться в этом пространстве, ваши действия. Приостановить движение или все- таки двигаться? Внутренне отвечайте, не мне, то есть тот, кто сейчас ответственен за это задание. То есть от того как он пройдёт это, зависит еще процесс итога команды. Один за всех, в данном случае, и все за одного. Хорошо! То есть тот, кто был за рулём он продолжил движение. Отлично! Теперь эффект вот как будто сразу же пошло переключение.    Аватар даёт другой Огонь. 

       Следующий садится за руль автомобиля. Проживаем кто это. Сами проживайте. Сейчас такой образ формируется о том, что автомобиль перевёл вас в другое, абсолютно пространство. И вы один в этом пространстве, то есть вы не чувствуете ни основы, ни поддержки, ни формы. То есть вы зависли в воздухе, ваше движение, ваше направление. Вот только вы и воздух. Чистое пространство, никакого больше действия. Нет даже верчения, никакого вихра, ветра, направления. Вот вы просто в новом пространстве. Ваше действие, что вы будете делать? Насколько тело может продержаться вот в этом состоянии невесомости. Вопрос в этом. Собрались с Духом, дальше что будем делать. Приняли ситуацию, что вы зависли в пространстве. Дальше действие. Кто-то ответил найти границу. Аватар Иосиф сказал, абсолютно правильно. То есть в любом пространстве вы должны в начале собраться, сконцентрироваться в новом пространстве, а потом далее постараться прочувствовать, прожить, освоить границы этого пространства. Для Духа это очень важно. Хорошо теперь, тот кто зависал в воздухе, обучался у Аватара Иосифа и всю команду возвращается. 

      И следующий подготавливается к следующему тренинговому процессу, к работе, действию. Вот сейчас кто садится за руль, у него есть такое задание очень интересное. Там очень, очень такая узенькая тропа, узенькая тропа или как серпантин, можно сказать так погранично. И нужно уметь скажем так справиться с управлением, грубо говоря на боку провести машину вот этой границы лево право. А вам нужно настолько тонко это прочувствовать. Прожить этот путь, эту узость пути чтобы вы, ну скажем так прошли. Поэтому теперь со настраивается кто и вся команда помогает своим единством, своей цельностью пройти тому, той Ипостаси, кто сейчас ответственен за это действие. 
      Вот Аватаресса здесь Славия подключается. Говорит, что не бойтесь. И смотрите следующий эффект очень важный что вам нужно знаете, так прочувствовать вот эту материю, по которой вы движетесь. То есть не бояться её, а прочувствовать, со настроиться с этой материей, в которой вы движетесь. И потихонечку преодолевая метр за метром. Так завершается процесс, то есть с осторожностью кто-то уже прибыл на итоговый момент.
 
       Следующее такое тренинговое действие для следующего, кто садится за руль. Сейчас вот такой вот процесс идет, что машина сейчас поднимается знаете, как вот на максимальную высоту. Причем такой резкий склон, максимально поднимается на высоту. Уже сидит с вами Аватаресса Славия, то есть. И вот смотрите такой вот вы достигаете какого-то итога. Ну скажем так пикового итога, максимально высокого итогам. Идете, идете, идете, идете, дошли. И резко машина начинает двигаться назад со скоростью. Ощущение спины вашего тела. Проживаем! Хорошо, отлично! Кто-то, ну завершился процесс, справился с этим состоянием. Но очень интересно, когда ты достигаешь каких-то высот, то есть не нужно бояться скажем так вернуться или быстро зафиксироваться на ту отправную точку, с которой вы начали. Для Духа это тоже очень важные такие фрагменты, процессы. 

        Вот и теперь следующий фиксируется. Следующая Ипостась фиксируется, то есть сформирован некий такой вакуум, предположим, как некая Чаша, в которой вы находитесь. Вот в этом автомобиле. И нужно подняться от основы к вершине. Как вы это будете делать? То есть и внутренней практикой и внешней, то есть внутренняя практика это, когда вы начинаете обращаться к своему внутреннему миру. Внешняя практика это, когда вы нажимаете педали автомобиля, в котором вы сейчас находитесь как внешняя материя. Вот каким принципом начнет подниматься. Вы начнете подниматься к определенным вершинам своего пути. Как вы будете раскачивать эту материю, так чтобы вот вы достигли быстрого, эффективного, результативного момента. 
      Вот интересно этот процесс, вот он очень поставлен скажем так на командное действие. Здесь очень важная работа команды. Команда включайтесь! То есть Ипостаси Синтеза, который сейчас выполняет это задание требуется командная помощь. Помогайте! Хорошо, отлично! Пошел потихонечку процесс. Именно через команду. Вот смотрите вы начали внутренне вам Аватаресса показывает, как в любой ситуации можно выйти скажем так из поставленной, ну то есть, ситуации да. Командным действием, когда вы, это Иерархический подход, когда вы обращаетесь за помощью к другим внутренне. Поэтому внутренняя практика, это обращение к Отцу или к Иерархии за помощью. Тогда появляется такое понятие как Столп. И Столп начинает выводить вас из той Чаши или из того вакуума, в котором вы оказались. Хорошо. 
      Теперь вот Аватары итогово фиксируют цельно такую сферу, в которую входит вся команда. И очень интересно это именно сфера Духа, в которую вошла вся команда. Она прозрачная сфера, в которую вошла вся команда, но есть ответственный в этой команде управляющий, направляющий. Вот смотрите сфера должна сдвинуться с места, где каждый участник помогает процессу плавно. Не мешаем друг другу, а помогаем встроиться в некую цельность, в некую систему одну единую. Но один ведет этот процесс. И сфера должна начать свое движение в пространстве. Когда вы со настроены друг с другом и с тем первым, кто ответственен за это задание. Аватары по сторонам, то есть они справа слева стоят вокруг этой сферы, помогают вам. Вот Аватары говорят, вот вы сейчас начали переключаться как утонченность пошла. Вы начали со настраиваться друг с другом, слышать друг друга, чувствовать друг друга в одной среде. И движение уже пошло. Чувствуете, как эта сфера начинает передвигаться, вашим коллективным духом, коллективной волей в пространстве. Хорошо. Процесс завершается. Мы выходим из данной сферы.
. 
       Аватар Иосиф вас поздравляет с Аватарессой Славией. И каждому вручает определенный результат вашего достижения и в целом командного действия, командной работы. 
      Стяжаем концентрированный Синтез Воли Изначально Вышестоящего Отца. И вместе с Аватарами мы возвращаемся в центральный зал Иерархии ИВДИВО Метагалактики Фа.
      Оформляемся, концентрируемся, возжигаемся концентрацией Синтеза Воли Изначально Вышестоящего Отца. 
      И мы благодарим Аватаров Синтеза Иосиф Славия за данный тренинг обучение и возможности каждому из нас, Духу каждого из нас, Воли каждого из нас новым направлением, возможностями роста и реализации. 
      И в данной концентрации мы благодаря Аватаров, возвращаемся в физический зал, физическое тело, концентрируя данный итог Синтеза в каждом из нас Воли Изначально Вышестоящего Отца. 
      И мы эманируем из тела, то есть тело, в тело должно это зафиксироваться, в ИВДИВО Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца.В Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 131 ИВДИВО-Цельности подразделения Уральск- Актобе и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь 
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Практика 8. Стяжание Новой Системы ИВО Новой Волей ИВО.

        Возжигаемся всем накопленным Огнем, всем накопленным Синтезом. Настраиваемся и концентрируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И мы переходим в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь в 16320ю Высокую Цельную Реальность. (Ну нам же экзамен, вот настраиваемся на внутреннюю концентрацию) И оформляемся в зале Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в форму Ипостаси 15го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
       И концентрируясь своим Хум с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы просим и стяжаем концентрированный Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в стяжании Новой Системы Изначально Вышестоящего Отца Новой Волей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
       И проникаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа. Оформляемся в зале Изначально Вышестоящего Отца в форму Ипостаси 15го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь, возжигаемся, концентрируемся явлением Иерархии Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Разворачивая Столп Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. Мы просим и стяжаем концентрированный Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в формировании цельности столпного явления Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Концентрацией каждого из нас Духа и Воли Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в цельности жизни каждого из нас и синтеза нас. И в данной концентрации мы проникаемся, заполняемся, иерархизируемся. 
       И возжигаясь данной концентрацией явления воли. Мы проникаемся, стяжая концентрированную Метагалактическую Волю Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И проникаемся, заполняемся. 
       И в данной концентрации мы просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас в Новую Систему Новой Волей Изначально Вышестоящего Отца. Согласно Новой Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. И впитывая, проникаясь, мы просим и стяжаем систему каждому из нас у Изначально Вышестоящего Отца Нового явления Воли Изначально Вышестоящего Отца концентрацией Новой Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. И мы просим синтезировать внутри каждого из нас данную систему Новой Волей Изначально Вышестоящего Отца в новом явлении пути каждого из нас жизни и творения Метагалактики Фа.
       И мы просим и стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И новая система Новой Воли Изначально Вышестоящего Отца разворачивается внутри каждого из нас, внутри мира каждого из нас всем Духом каждого из нас, всей Волей каждого из нас и всей Цельностью внутри каждого из нас.
       И мы просим Изначально Вышестоящего Отца Цельный Синтез концентрации Воли Изначально Вышестоящего Отца каждому и проникаемся. И этим мы просим Изначально Вышестоящего Отца завершить внутри каждого из нас предыдущие системы, системность, которой следовал дух каждого из нас и воля каждого из нас. И цельно развернуть внутри каждого из нас цельно Новую Систему Новой Воли Изначально Вышестоящего Отца.
        И в данной концентрации мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое тело, физический зал, фиксируя новую концентрацию системы явления Воли Изначально Вышестоящего Отца собою. И мы эманируем все стяженное, возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. В Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 131 ИВДИВО-Цельности подразделения Уральск-Актобе. И в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
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Практика 9. Итоговая практика.

        Возжигаемся всей концентрацией Огня и Синтеза. Возжигаемся всей концентрацией 15го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Достижениями 15го Синтеза в каждом из нас.
        И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь 16320ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. Оформляемся в форму Ипостаси 15го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
        И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. В концентрации явления, стяжания 32х рицы Совершенного Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца 15го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и цельности итоговой практики 15го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся, заполняемся.
         И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа. Переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу Метагалактики Фа, в форму Ипостаси 15го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжания 32 рицы Совершенного Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца в концентрации Синтеза 32х Совершенных Синтезобразов Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся. 
         Мы просим и стяжаем концентрацию явления Синтеза Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца Прасинтезным Синтезом Отца Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая 281 триллион 474 миллиарда 976 миллионов 710 тысыч 656 Совершенных Огней Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
         Просим и стяжаем Волевой Синтезобраз Прасинтезом и Волей Аватара Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 140 триллионов 37 миллиардов 488 миллионов 498 миллионов 355 тысяч 328 Совершенных Явлений Духа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
         Просим и стяжаем Мудрое Синтезтело Изначально Вышестоящего Отца Прасинтезом и Мудростью Владыки Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 70 триллионов 368 миллиардов 744 миллиона 177 тысяч 664 Совершенного Света Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
          Просим и стяжаем Любящий Синтезобраз Прасинтезностью и Любовью Учителя Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 35 триллионов 184 миллиарда 372 миллиона 088 тысяч 832 Совершенными Энергиями явлении Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
          Просим и стяжаем концентрированное явление Творящим Синтезобразом Прасинтезным Творением Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца в явлении 17 триллионов 592 миллиардов 186 миллионов 044 тысячи 416ю Совершенными Субъядерностями Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся, заполняемся.
          Просим и стяжаем Созидающий Синтезобраз Прасинтезным Созиданием Служащего Изначально Вышестоящего Отца 8 триллионов 796 миллиардов 093 миллиона 022 тысячи 208ю Совершенными Формами Изначально Вышестоящего Отца.
          Просим и стяжаем Реплецирующий Синтезобраз Прасинтезом Репликацией Посвященного Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 триллиона 398 миллиардов 046 миллионов 711 тысяч 104мя Совершенными Содержаниями Изначально Вышестоящего Отца.
          Просим и стяжаем Жизненный Синтезобраз Прасинтезом Жизни Человека Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2 триллиона 199 миллиардов 023 миллиона 255 тысяч 552мя Совершенными Полями Изначально Вышестоящего Отца.
          Просим и стяжаем Воскрешенный Синтезобраз Прасинтезом Воскрешения Человека- Отца Изначально Вышестоящего Отца и стяжая 1 триллион 099 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 776ю Совершенным Временем Изначально Вышестоящего Отца.
          Стяжая концентрацию явления Пробужденный Синтезобраз Прасинтезным Пробуждением Человека- Аватара Изначально Вышестоящего Отца в явлении каждого из нас 549ю миллиардами 755ю миллионами 813ю тысячами 882мя Совершенными Пространствами Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся, заполняемся данным явлением.
          Просим и стяжаем Генезисный Синтезобраз Прасинтезным Генезисом, явлением Человека- Владыки Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944мя Совершенными Скоростями Изначально Вышестоящего Отца.
          Просим и стяжаем Человечный Синтезобраз Прасинтезом Человечности Человека- Учителя Изначально Вышестоящего Отца 137 миллиардов 438 миллионов 953 тысячи 472мя Совершенными Мерностями Изначально Вышестоящего Отца.
          Просим и стяжаем Служащий Синтезобраз Прасинтезом Служения Человека- Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца 68ю миллиардами 719ю миллионами 476ю тысячами 736ю Совершенными Воссоединенностями Изначально Вышестоящего Отца.
           Стяжаем Вершащий Синтезобраз Прасинтезным Вершением Человека- Служащего Изначально Вышестоящего Отца явлением 34х явлений миллиардов 359и миллионов 738и тысяч 368ю Совершенными Самоорганизациями Изначально Вышестоящего Отца.
           Стяжаем Практикующий Синтезобраз Прасинтезной Практикой Человека – Посвященного Изначально Вышестоящего Отца в явлении 17и миллиардов 179и миллионов 869и тысяч 184я Совершенными Эманациями Изначально Вышестоящего Отца.
           Просим и стяжаем Могущественный Синтезобраз Прасинтезным Могуществом Человека ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца в явлении 8 миллиардов 589и миллионов 934мя тысячами 592 мя Совершенными Веществами Изначально Вышестоящего Отца.
            И стяжая ИВДИВностный Синтезобраз Прасинтезной ИВДИВностью Отца   Физичности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 миллирада 294 миллиона 967 тысяч 296ю Совершенными Условиями Изначально Вышестоящего Отца.
            Стяжаем Сверхпассионарный Синтезобраз Прасинтезной Сверхпассионраностью Аватара Творца Физичности Изначально Вышестоящего Отца явлением 2 миллиарда 147 миллионов 483мя тысячами 648ю Совершенными Явлениями Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
           Стяжая Истинный Синтезобраз каждому из нас Прасинтезной Истинностью Владыки явлением физичности Изначально Вышестоящего Отца, концентрируя явление 1 миллиард 073 миллиона 741 тысяча 824мя Совершенными Имперациями Изначально Вышестоящего Отца.
          Стяжаем Окский Синтезобраз Прасинтезной Окскостью   Учителя-Творца Физичности Изначально Вышестоящего Отца в явлении 536и миллионов 870 тысяч 912ю Совершенными Взглядами Изначально Вышестоящего Отца.
          Просим и стяжаем Красивый Синтезобраз Прасинтезной Красотой Ипостаси в явлении Творца Физичности Изначально Вышестоящего Отца 268ю миллионами 435ю тысячами 456ю Совершенными Синтезначалами Изначально Вышестоящего Отца.
          Стяжая Константный Синтезобраз Прасинтезной Константой Служащего в явлении физичности Изначально Вышестоящего Отца 134 миллиона 217 тысяч 728ю Совершенными Основами Изначально Вышестоящего Отца.
          И стяжаем Знающий Синтезобраз Прасинтезным Знанием Посвященного в явлении 67и миллионов 108и тысяч 856мя Совершенными Параметодами Изначально Вышестоящего Отца.
          И стяжаем Мерный Синтезобраз Прасинтезной Мерой Человека в явлении Творца в каждом из нас 33мя явлениями миллионов 554 тысячи 332мя Совершенной Мощью Изначально Вышестоящего Отца.
          Просим и стяжаем Стандартный Синтезобраз Прасинтезным Стандартом Отца Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца в концентрации 16ти миллионов 777ми тысяч 216ю Совершенными Правами Изначально Вышестоящего Отца.
          Стяжая концентрацию Законного Синтезобраза Прасинтезом Закона Аватара в явлении ИВДИВО Октавы Бытия явлением 4х миллионов 194х тысяч 304мя Совершенными Идеями Изначально Вышестоящего Отца.
           Просим и стяжаем Императивный Синтезобраз Прасинтезным Императивом Владыки ИВДИВО Октавы Бытия в явлении 2 миллиона 097 тысяч 152мя Совершенными Сутями Изначально Вышестоящего Отца.
           Стяжаем Аксиомный Синтеобраз Прасинтезной Аксиомой Учителя ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца 1 миллион 048 тысяч 576ю Совершенными Смыслами Изначально Вышестоящего Отца.
           Стяжаем Начальный Синтезобраз Прасинтезными Началами Ипостаси ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца 524я тысячами 288ю Совершенными Мыслями Изначально Вышестоящего Отца.
           Стяжаем Принципиальный Синезобраз Прасинтезным Принципом Служащего ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца 262мя тысячами 144мя Совершенными явлениями Чувств Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся, возжигаемся.
           Стяжаем Метафизический Синтезобраз Прасинтезным Методом Посвященного явления ИВДИВО Октавы Бытия 131 тысяча 072 мя Совершенными Ощущениями Изначально Вышестоящего Отца.
           Стяжаем Правильный Синтезобраз Прасинтезным Правилом Человека ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца 65ю тысячами 536ю Совершенными Движениями Изначально Вышестоящего Отца.
            И проникаемся 32мя стандартами 32мя Аватаров явлением 32 рицы Изначально Вышестоящего Отца цельно, согласно стандарту Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, концентрируя данным явлением, проникаясь, углубляясь. Концентрируя данный процесс каждым из нас. Мы просим, Изначально Вышестоящего Отца сотворить, углубить в каждом из нас цельности явления согласно и цифровой прогрессии цельности концентрации 32 рицы Совершенного Синтезобраза в каждом из нас. И итогово возжигая, разворачивая цельность Совершенного Синтезобраза в каждом из нас. Просим вместить весь объем потенциала согласно стандартам цифр Совершенного Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца. 
          И далее мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца концентрацию явления цельности итоговой практики каждому из нас, впитывая данный Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся.
          И в данной концентрации данного явления, мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 леонов ядер Синтеза, ядер Огней Изначально Вышестоящего Отца 16385й Высокой Цельной Реальности каждому из нас. 
          Просим и стяжаем 64 леонов ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16385й Высокой Цельной Реальности каждому из нас. 
           Просим и стяжаем концентрацию 64х ленов Субъядерности Изначально Вышестоящего Отца 15го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16385й Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
           Концентрируя и стяжая Огонь и Синтез книги 15го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
           И из зала Изначально Вышестоящего Отца мы переходим в зал книг Синтеза ИВДИВО к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. Направляем концентрированный Огонь, концентрированный Синтез книги 15го Синтеза. Принимаем книгу 15го Синтеза и вместе с книгой переходим в зал, в здание каждого из нас, в кабинет. Ложим книгу Синтеза, 15го Синтеза на стол. Берем книгу 14го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и вместе с книгами возвращаемся в зал книг Синтеза ИВДИВО. Сдаем книгу Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим за обучение данной книгой в течение месяца.
           И далее мы переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, оформляемся в форму, фиксируемся в зале. И просим.  В форму Ипостаси 15го Синтеза. И просим и стяжаем стандарт 15го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Просим записать все стяженное, возожженное в ядра Синтеза каждого из нас, в ядро данного Синтеза. Стяжая ядро 15го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.  И проникаемся. И стяжаем концентрацию Цельного Огня, Цельного Синтеза 16385й Высокой Цельной Реальности 15го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
           Мы просим и стяжаем 16385 Синтезов Изначально вышестоящего Отца и стяжая концентрацию явления 16384х рицы и 65536и рицы каждому из нас масштабным развитием, перспективным развитием Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем концентрацию Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжая 64 инструмента Ипостаси Синтеза, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 64х рицу Служения Ипостаси Синтеза, стяжая 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 64х рицу строения Ипостаси Синтеза, 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
            Просим и стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в формировании 16384х Гена Ипостаси Синтеза, стяжаем и проникаемся.
            Просим и стяжаем 32768 Компетенции Ипостаси Синтеза каждому из нас.  И проникаемся.
            И цельно возжигая концентрацию итогово 15го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И проникаемся.
             И в данной концентрации мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 15й Синтез, за экзамен и данную возможность. Спрашиваем в цельности, то есть слушаем ответ Отца на тему экзамена. Экзамен состоялся- Отец озвучил. Мы благодарим Отца за такую честь и возможность.
             И далее мы переходим в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, оформляемся в форму. Стяжаем Огонь и Условия итога 15го Синтеза каждому из нас, и Огонь и Условия обучения каждого из нас в течение месяца 15му Синтезу Изначально Вышестоящего Отца и подготовку к 16му Синтезу Изначально Вышестоящего Отца, кто устремлен. Проникаемся. И мы благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, за данные возможности.
              И возвращаемся в физическую реальность, в физическое тело, фиксируя данную концентрацию итогов экзамена, итогов 15го Синтеза в каждом из нас. Мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. В Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 131 ИВДИВО –Цельности Уральск- Актобе. И в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
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