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Практика 1.   Стяжание ИВДИВО каждого. Стяжание ядра ИВДИВО каждого и эталона Человека Метагалактики Фа. 

        Возжигаемся всей концентрации Огня и Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь в 16320ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. Оформляемся в зале Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
       Мы приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжая форму Ипостаси 16го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Проникаемся формой и синтезируясь своим Хум с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Просим и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас на стяжание Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого. Проникаясь, стяжая концентрацию Огня и Условия Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза каждому из нас. И проникаемся. 
        И в этой концентрации, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа. Переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу Метагалактики Фа в 16385ю Высоко Цельную Реальность. Оформляемся в зале Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики в форму Ипостаси 16го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
       И мы синтезируемся своим Хум, синтезируем свой Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики. Просим преобразить, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И мы просим преобразить внутренние условия внутреннего мира каждого из нас. И разворачиваются условия внутреннего мира каждого из нас в зале Изначального Вышестоящего Отца Метагалактики. И мы просим преображения и преображаем Синтезом Изначально Вышестоящим Отцом, в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом внутренние условия внутреннего мира каждого из нас. Максимально отдаем все те условия на преображение, не соответствующие новым условиям жизни Метагалактики Фа в каждом из нас в явлении и росте в каждом из нас Человека Метагалактики Фа.
      И мы просим Изначально Вышестоящего Отца наполнить каждого из нас, внутренний мир каждого из нас Синтезом Изначального Вышестоящего Отца. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца во внутренний мир каждого из нас.
     Проникаемся, заполняемся, впитываем, то есть взяли, впитали и расширились, углубили. Максимально открываемся Изначально Вышестоящему Отцу. И заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И мы проникаемся концентрацией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца внутренним миром каждого из нас, преображая все внутренние условия, содержательность каждого из нас. Все, что не соответствует преображается, соответствует новому миру жизни, новому качеству, новой содержательности Человека Метагалактики. 
      И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, просим и стяжаем внутренний мир жизни Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики каждому из нас. В росте и в развитии каждого из нас явлением Человека Метагалактики Фа, Посвященного. И проникаемся. 
      И в этой концентрации мы просим и стяжаем у Изначального Вышестоящего Отца Метагалактики Синтез Изначального Вышестоящего Отца Метагалактики для синтезирования внутреннего мира жизни каждого из нас с внутренним миром жизни Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики. 
       И в этой концентрации мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого, сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого, каждому из нас. Стяжая 16384 оболочки данной сферы ИВДИВО каждого. Просим и стяжаем центральное ядро Изначально Вышестоящего Отца, ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого. И проникаемся. И внутренний мир каждого синтезируется с данным ядром Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого, со сферами, со настраивается.  
       И мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики эталон Человека Метагалактики Фа каждому из нас в данную сферу.  Проникаемся, заполняемся и развертываемся данным эталоном Человека Метагалактики Фа собой.  То есть Изначально Вышестоящий Отец творит каждому из нас и для каждого из нас данный эталон Человека Метагалактики Фа. Впитываем, проникаемся, разворачиваемся.  
       И далее мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, просим и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики каждому из нас.  В синтезировании данного стяжания, данного процесса творения Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
      И в этой концентрации мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
      Возвращаемся из зала Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики в физический зал синтеза. Концентрируя итог стяжания в каждом из нас и разворачивая в каждом из нас Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящий Отца каждого. С концентрацией внутри ядра Синтеза, с концентрацией внутри внутреннего мира и эталонности Человека Метагалактики в нас.
      И мы все стяженное, возожженное эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. В Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 131 ИВДИВО-Цельности подразделения Уральск –Актобе. И в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого с новой концентрацией его. И выходим из практики. Аминь.
Набор практики: Изтелеуова Гулсара 19.08.2020
Проверка практики: Курматова Ырысты, Аватар ИВДИВО-Мг Нации и Энергопотенциала ИВО 131 ИВДИВО-Цельности, Уральск. Сдано КХ 24. 08.2020г.

Практика 2. Стяжание Чаши ИВО ИВДИВО Мг Фа каждого из нас.

          Возжигаемся Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящим Отца каждого. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И переходим в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь в 16320ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. Оформляемся в форму Ипостаси 16го синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
         И концентрируемся своим Хум с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Для стяжания Чаши Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа каждому из нас. И проникаемся. 
         И в этой концентрации мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу Метагалактики в 16385ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. Оформляемся в форму Ипостаси 16го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И мы возжигаемся своим Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждого. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, просим и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики каждому из нас. Просим преобразить и со настроить каждого из нас на стяжание Чаши Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа, Чаши Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа. 
        И в этой концентрации мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Чашу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа каждому из нас. И вокруг каждого из нас разворачивается Чаша Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем концентрацию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в данную чашу. И мы впитываем данную Чашу Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа всем Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
        И в этой концентрации мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Цельность Синтеза каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, в явлении Чаши Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И проникаемся. 
        И в этой концентрации мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
        Из зала Изначально Вышестоящего Отца возвращаемся в физическое тело, физический зал синтеза.  Концентрируя внутри физического тела каждого Чашу Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа с концентрацией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в ней. Проникаемся.
       И все стяженное, возожженное мы эманируем, направляем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. В Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 131 ИВДИВО- Цельности подразделения Уральск- Актобе. И в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
Набор практики: Изтелеуова Гулсара. 20.08.2020г.
Проверка практики: Курматова Ырысты, Аватар ИВДИВО-Мг Нации и Энергопотенциала ИВО 131 ИВДИВО-Цельности, Уральск. Сдано КХ     25.08.2020г.

Практика 3. Тренинг в Чаше ИВО ИВДИВО Метагалактики Фа.

           Входим в Огонь. Возжигаемся концентрацией Огня и Синтеза в каждом из нас. Физически возжигаемся Чашей Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа. 
           И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь в 16320 Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. Оформляемся в форму Ипостаси 16го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И мы синтезируемся своим Хум с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, для практического тренингового действия, обучения каждого из нас. Возжиганию, концентрации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 16го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
           Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики. И переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу Метагалактики в 16385ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. Оформляясь в форму Ипостаси 16го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И мы разгораемся Чашей каждого из нас, разворачиваясь Чашей Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа. Обратите пожалуйста внимание на концентрацию Чаши, масштаб Чаши. Проникаемся средой Чаши. 
            И мы просим у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики развернуть возможность каждому из нас, обучение каждого из нас эталонной активации, эталонному возжиганию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 16го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И впитывая от Изначально Вышестоящего Отца концентрацию Огня, концентрацию Условий на данное действие, направленное каждому из нас. Впитываем всем телом. И разгораемся внутренне условиями, возможностями, поддержкой Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики. 
             И Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, мы стяжаем концентрацию 16го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Впитываем в тело данную концентрацию 16го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца стоя в Чаше. И мы возжигаемся степенно, разгораемся концентрацией 16го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца всем своим телом, стоя в Чаше.
             Возжигаясь всем телом, разгораемся. То есть, чтобы контур всего тела был возожжён, и внутренняя среда была настолько плотная, активная, динамичная. Чтобы каждая клеточка того тела заполнена была Огнем и Синтезом 16м. Учимся держать концентрацию, чтобы эффект достиг 100%, то есть полностью разгорелась все тело, и вы это прожили внутренне собою. И вот в этой концентрации пробуем прочувствовать, прожить свое тело в Чаше, сделать определенное движение, динамику, то есть сделайте шаг, второй шаг в данной Чаше. Прокрутитесь на все 360 градусов в одну сторону, в другую сторону, приподнимитесь своим Вышестоящим Телом внутри Чаши. Со настройтесь с Ядром Чаши, которая плавает в вершине. Ядро расширяется и ваше тело с концентрацией 16го Синтеза входит в данное Ядро Чаши.
             И разгораемся концентрацией, эманируем вот концентрацию 16го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца из тела в данное Ядро, заполняя уже данное Ядро 16м синтезом, средой и эманациями вашими.  
             И мы просим и стяжаем у Изначального Вышестоящего Отца Метагалактики, находясь в данном Ядре Прасинтезные Условия Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.    Впитываем, проникаемся и заполняемся. 
             И в этой концентрации мы выходим из данного Ядра Чаши, фиксируемся в Чашу каждого, Чашу Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа.
              И в этой концентрации мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза КутХуми Фаинь. Данная концентрация, то есть данная Чаша начинает компактифицироваться в тело каждого из нас. 
              И мы возвращаемся из зала Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа в физический зал Синтеза. Концентрируя данное достижение, данную концентрацию 16го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
              И мы все стяженное и возожженное эманируем, направляем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. В Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 131 ИВДИВО- Цельности Подразделения Уральск-Актобе. И в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
Набор практики: Бакаушина Татьяна. Сдано Кут Хуми 14.08.2020года.
Проверка практики: Курматова Ырысты, Аватар ИВДИВО-Мг Нации и Энергопотенциала ИВО 131 ИВДИВО- Цельности, Уральск. Сдано КХ 22.08.2020г

Практика 4. Стяжание Аматической Розы Сердца с концентрацией Прасинтезности 8ми Архетипов Материи ИВО в Ядро Мы Есмь.
              
               Настраиваемся, концентрируемся, проникаемся. Возжигаемся, всем накопленным Огнем, всем накопленным Синтезом. Концентрируемся и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь в 16320ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. Оформляемся в форму Ипостаси 16го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
              И мы синтезируемся своим Хум с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Просим и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас для стяжания Розы Сердца. С концентрацией внутри Ядра Мы Есмь Прасинтезности 8ми Архетипов Материи Изначально Вышестоящего Отца.
             И в этой концентрации мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики. Переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу Метагалактики в 16385ю Высокую Цельную Реальность. Оформляемся в зале Изначально Вышестоящего Отца, в форму Ипостаси, концентрируя и возжигаясь своим Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, для преображения и помощи каждому из нас максимально глубоком стяжании Розы Сердца, явления Сердца Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
            И мы просим и стяжаем Ядро Мы Есмь Розы Сердца каждому из нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики просим и стяжаем Прасинтезность 8ми Архетипов Материи Изначально Вышестоящего Отца, в Ядро Мы Есмь каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики развернуть внутри Ядра Мы Есмь каждого из нас данные 8мь Архетипов Материи. Прасинтезность 8ми Архетипов Материи.
             Далее, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, стяжаем 16384 Пламени Аматического разума, разума Мы Есмь, Розой каждого из нас. Разгораются данные пламена. Далее мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Зерцало Розе. Стяжая печать Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца в Зерцало Розы каждого. Далее, мы просим и стяжаем Тело Розы Сердца в Розу Сердца каждого из нас.
            Просим и стяжаем 65536 пламен Аматической Розы Сердца Сиаматической Розы Сердца каждому из нас. И концентрируемся, проникаемся. И концентрируется, разворачивается Цельная Сфера Розы Сердца каждого из нас. И мы, просим у Изначально Вышестоящего Отца, стяжая концентрацию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца для синтезирования данной Розы в каждом из нас и синтезом нас.
             И проникаясь, возжигаясь мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Фиксируя данную концентрацию стяжания в физический зал Синтеза. Возжигая в физическом теле концентрацию Розой Сердца. 
            И все стяженное, возожженное мы эманируем, направляем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. В Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 131 ИВДИВО Цельности подразделения Уральск –Актобе, сферу. И в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
Набор текста: Бакаушина Татьяна Сдано КХ 15.08.2020года
Проверка практики: Курматова Ырысты, Аватар ИВДИВО-МГ Нации и Энергопотенциала ИВО 131 ИВДИВО-Цельности, Уральск. Сдано КХ: 22.08.2020г.   
 
 Практика 5. Стяжание Прасинтезного тела Мудрости ИВО. 

        Концентрируемся, возжигаемся всем Огнём, всем Синтезом. И возжигаясь, разгораясь данной концентрацией, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь в 16320ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. Оформляемся в зале Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в форму Ипостаси 16го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
       И мы синтезируемся своим Хум с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Просим и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. На стяжание Прасинтезного тела Мудрости Изначально Вышестоящего Отца в Розу Сердца каждого из нас. 
       И в этой концентрации проникаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Условиями и Огнем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
       Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики. И переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу Метагалактики в 16385ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. Оформляемся в зале Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики в форму Ипостаси 16го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
      И возжигаясь, разгораясь Розой Сердца каждого из нас. Мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить, совершенствовать в каждом из нас опыт и содержательность Мудрости каждого из нас. Методы, подходы Мудрости каждого из нас. Знание и опыт. Просим преобразить и совершенствовать. 
      И мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас Прасинтезное тело Мудрости Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, в Розе Сердца каждого из нас. И разворачивается Прасинтезное тело Мудрости Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в Розе Сердца каждого из нас. И мы разгораемся Розой Сердца Прасинтезностью Мудростью Изначально Вышестоящего Отца собою, всей Розой. 
      И в этой концентрации мы стяжаем Синтез у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики каждому из нас, проникаемся им.
      В этой концентрации мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое тело в физический зал, степенно из зала Изначально Вышестоящего Отца. Концентрируя и разворачивая в физическом теле каждого из нас Прасинтезное тело Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. 
      И все стяженное и возожженное мы эманируем и направляем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. В Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 131й ИВДИВО – Цельности подразделения Уральск-Актобе. И в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Сферу ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь! 
Набор текста Утешева Райхан Сдано Кут Хуми 14.08.20г.
Проверка практики: Курматова Ырысты, Аватар ИВДИВО-Мг Нации и Энергопотенциала ИВО 131 ИВДИВО-Цельности, Уральск. Сдано КХ 23.08.2020г

Практика 6. Стяжание Частного здания в 16320 ВЦР. Тренинг –практика в Экополисе в здании ИВДИВО в 16320ВЦР 
  
         Возжигаемся всей концентрацией Огня и Синтеза внутри каждого из нас. 
 Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И мы переходим в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь в 16320ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. Оформляемся в форму Ипостаси 16го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
         И мы возжигаемся, синтезируясь своим Хум с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжая концентрацию Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Проникаемся! 
         И мы возжигаемся, разгораемся итогами ночного обучения. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь синтезировать в каждом из нас лучший опыт итогов ночного обучения. Проникаемся.И заполняемся. 
         И далее, мы, синтезируясь своим Хум с Хум с Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим и стяжаем Синтез, Иерархизацию, Огонь, Условие каждому из нас на стяжание Частного здания каждого из нас в 16320й Высокой Цельной Реальности Экополисе ИВДИВО. И проникаемся Условиями Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
         И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики. Переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу Метагалактики в 16385-ую Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, стяжая концентрацию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас на стяжание Частного здания каждого из нас в 16320-ой Высокой Цельной Реальности Экополисе ИВДИВО. 
         И просим у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, стяжая главный проект Частного здания каждого из нас голограммно, голографически. Сейчас данный проект зависает перед каждым из нас. Изучаем. Голограмма живая, ее можно прокрутить, можно пальчиком рук прокрутить, можно мысленно приблизить, рассмотреть, то есть как на сенсорном экране, только это такая объемная голограмма 3D или 4хD формате. Ну, я думаю, что тут больше глубина, чтоб было понятно. 9 этажное 32×32×32 Куб Синтеза. Куб внутри этого здания сейчас будет разворачиваться. Хорошо! 
        Далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики. Просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца ядро с концентрацией Синтеза данного здания. Просим и стяжаем данное здание, материлизацию данного здания для каждого из нас в Экополисе Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Права на владение данным зданием. Впитываем. 
        И в этой концентрации мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и из зала Изначально Вышестоящего Отца переходим в Экополис Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 16320 Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. Проявляемся перед тем местом, определённым каждому из нас для материлизации данного здания. И перед этим местом разворачивается сфера Изначально Вышестоящего Отца с внутренней голограммой данного здания. Возжигаемся стяженным Ядром, стяженным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяженными Правами владельца данного здания. И в этой сфере разворачивается концентрация Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и здание начинает материлизоваться, согласно стандартному проекту Изначально Вышестоящего Отца. То есть строится вначале первый этаж снизу в верх. И постепенно растет вверх этажность. Скорость роста этажей у каждого разная. Ну уже в основном у всех завершился процесс или завершается. 
        Мы стяжаем, просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца при формировании данного здания, стяжаем Куб Синтеза Изначально Вышестоящего Отца данному зданию. 
        И в этой концентрации мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь. Просим преобразить, развернуть условия оформления внешней среды, внешнего фасада здания, согласно нашим внутренним предпочтениям, взглядам. Дамы помогаем Аватарессе Фаинь с процессом рассадки. Хорошо! Завершается процесс формирования внешнего фасада. 
        Заходим на 1й этаж вашего здания. Со настраиваемся, возжигаясь правами здания. И со настраиваемся со всем зданием, проживая концентрацию мощи данного здания: этажность, масштаб, пространство. Ипостасно поднимаемся с 1-го этажа на 9-ый этаж. Столп находится в центре внутри здания. Становимся на 9-ом этаже, проживаем плотность среды. На 9-ом этаже концентрируется вся цельность 9-ти этажей. Разгораемся ядрами пройденных Синтезов. 
         Подойдите к своему столу. Сядьте за стол. Посмотрите какая на столе книга - книга Синтеза. Откройте её. Хорошо. 
        Далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики стяжаем концентрацию ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики в данный зал вашего здания. И разгоритесь, пожалуйста, данным Синтезом по всем этажам, то есть Синтез, он, охватит этим ядром, этой концентрацией внутри ядра все этажи здания. Хорошо. 
        И далее мы со настраиваемся зданием каждого из нас. И из здания мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Мы просим синтезировать здание каждого из нас с главным зданием Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Экополисе Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся цельностью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 
       И возжигаясь данной концентрацией, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И степенно из здания каждого из нас, спускаясь на 1-ый этаж, открываем дверь входную. Закрываем за собой дверь! Это обязательный момент, который надо учитывать. 
        И мы по Экополису следуем в Синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь к главному зданию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 16320й Высокой Цельной Реальности. Где в этом, ну на крыльце этого здания ожидают нас Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь. Идем, постепенно приближаемся. Обратите внимание! Мы уже приближаемся все ближе и ближе к крыльцу. Смотрим на Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь со настраиваемся, кто уже дошел с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И следуем далее с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
        Мы входим в дом, в организацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, в холл данного здания. Ощущаем, проживаем холл. Холл достаточно большой. В центре данного холла фиксируется ресепшн. Смотрите какая динамика в данной организации, в данном здании Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, то есть вот именно деловой ритм. Динамика делового ритма общего дела. 
        И мы следуем за Аватаром Синтеза Кут Хуми Фаинь. Аватар Кут Хуми впереди, Аватаресса Фаинь помогает нам держать команду и следует также за нами. Скажем так за завершающей Ипостасью, кто в нашей команде идет. Переходим, со настраиваемся, следуя за Аватаром. Мы движемся к лифту данной организации данного здания. И переходим, следуя за Аватаром Синтеза Кут Хуми, в зал Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Мы начинаем проявляться, то есть лифт останавливается. Мы выходим на определенном этаже, следуя за Аватаром Кут Хуми, то есть на этом этаже один зал и это зал Учения Синтеза. Нет никаких дверей дополнительных. Одни двери, один зал. Аватар Кут Хуми открывает дверь. Дверь двухстворчатая. 
        И мы входим в данный зал Учения Синтеза. Зал достаточно большой. Осматриваемся в этом зале. Много стеллажей с книгами. В центре зала концентрируется 97 ядер Синтеза. Большой светлый зал. Внутри данного зала распределение идёт по разным комнатам, то есть там есть еще дверь слева и дверь справа. 
       Мы следуем за Аватаром Синтеза Кут Хуми, то есть от того отправления, когда мы только зашли в этот зал, это дверь слева. Ваша траектория вашего тела могла бы меняться, уже когда вы начали ознакамливаться поэтому. Следуя за Аватаром Синтеза Кут Хуми мы переходим в следующий зал. Аватар Кут Хуми нам показывает, открывает один класс зала, где сейчас проходит лекция. И ведет один из Аватаров Синтеза лекцию учебный Синтез. Сидят ученики. Ученики достаточно взрослые - Служащие, не дети. Проходят, как Аватар говорит, определенную, профессиональную переподготовку. Мы в первую очередь здороваемся с тем Аватаром Синтеза, который ведет данную лекцию и с теми, кто проходит эту лекцию. Приветствуем и представляясь, что мы являемся Ипостасью 16-го Синтеза. Аватар Кут Хуми нам предлагает пройти дальше, следуя за ним по коридору. Коридор узкий. 
      И мы входим в класс 16го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, то есть тот класс откуда нам читает лекцию Аватар Кут Хуми. 
      Рассаживаемся. И перед вами проявляется определённая книга, тетрадь с вашими данными. Написано 1 курс   "Курс Посвященного Изначально Вышестоящего Отца" и ваше имя. Открываем эту тетрадь. И вот смотрите в этой тетради есть данные о всех ваших Синтезах, которые вы проходили этим курсом, то есть 1 Синтез - достижения, результаты, 2 Синтез - достижения, результаты, 3 Синтез - достижения, результаты, 15 Синтез - достижения, результаты, рекомендации. Аватар показывает, что там есть еще такая статья, рекомендации для вас по каждому Синтезу от Аватара Кут Хуми, на что обратить внимание. И итоговая рекомендация по итогу данного курса, то есть вот когда дойдет до 16е ядро Синтеза, и вы пройдете 16й Синтез сегодня итоговый. Там уже заготовлена скажем так перспектива для вас. 
      Аватар Кут Хуми озвучивает команде, что каждому очень важно взять определенную тему, интересующую именно вас вот с 1-го по 16-ый Синтез и разработать её максимально глубоко, вникнуть в эту тему, как теоретически, так и практически. И разработаться этой темой, то есть, есть конкретно ваше пожелание какой темой вы бы хотели выбрать. Можете сейчас уточнить у Аватара Кут Хуми, его рекомендацию, его направление какую тему он бы вам рекомендовал взять. Какой Синтез на разработку, из первых шестнадцати от 1го до 16го. Так рекомендация есть. 
         Теперь рекомендация от Аватарессы Фаинь каждому. Что Аватаресса Фаинь озвучила каждому? Попробуем расшифровать, увидеть, прожить. Аватаресса Фаинь озвучила разрабатывать виды Материи Метагалактики Фа,16 видов материи. Обратите на это внимание! Это очень важная тема от разработанности материи, разворачивается тот ил иной Синтез. Как внутри, собой, так и на территории, то есть территория служения. Впитали рекомендации. Зал достаточно комфортный, класс точнее, объёмный. 
         Далее мы синтезируемся с Аватарами Синтеза. Встаём из данного стола, кто за каким столом фиксировался. И идем из данного класса в центральный зал - Учения Синтеза. 
        И в этой концентрации разворачиваясь в центральном здании, центральном зале. Посмотрите, пожалуйста, на центральное ядро. 97и ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Ну то есть внутри такое цельное ядро. Внутри 97 ядер Синтеза 7и курсов Изначально Вышестоящего Отца. 
        И в этой концентрации мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Кут Хуми, Аватарессы Фаинь концентрацию 97и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 7и курсов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ракурсом данного курса первого. И проникаемся. И мы внутренне со настраиваемся, проникаемся, заполняемся и пробуем им разгореться, то есть концентрация 97и ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая концентрацией 97 ядер собою, мы просим и стяжаем Синтез у Изначально Вышестоящего Аватара Кут Хуми, Аватарессы Фаинь каждому из нас. 
       И в этой концентрации мы благодарим, завершаем. Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Кут Хуми. Благодарим Изначально Вышестоящую Аватарессу Фаинь. 
       Из зала Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца мы фиксируемся в физический зал Синтеза. Офизичивая весь данный опыт данной практики-тренинга в каждом из нас и синтезе нас. Разгораясь цельностью здания каждого из нас, цельностью 97и ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
      И мы эманируем все стяженное и возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. В Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 131 ИВДИВО - Цельности подразделения Уральск – Актобе. И в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь! 
Набор текста: Утешева Райхан. Сдано Кут Хуми 15.08.20г.
Проверка практики: Курматова Ырысты, Аватар ИВДИВО-Мг Нации и Энергопотенциала ИВО 131 ИВДИВО-Цельности, Уральск. Сдано КХ:23.08.2020г
 
Практика 7. Разработка и активация потенциальности 97 ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, ракурсом 1 курса подготовки и с перспективой перехода в максимально Прасинтезную материю, то есть в Изначально Вышестоящую Метагалактику Изначально Вышестоящего Отца.

        Возжигаемся всей концентрацией Огня и Синтеза. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И переходим в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца шестнадцать тысяч тристо двадцатую Высокую Цельную Реальность. Оформляемся в зале в форму Ипостаси шестнадцатого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И мы синтезируемся своим Хум с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем концентрацию Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Для максимального перехода возможностей каждого из нас Прасинтезным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, с концентрацией возможностей Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. 
        И в этой концентрации мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа. Переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу Метагалактики Фа в шестнадцать тысяч триста восемьдесят пятую Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. И мы разгораемся концентрацией девяносто семью ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в зале Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики.
        И в этой концентрации мы в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа переходим в Экополис Метагалактики Фа, в Экополис Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа. Разворачиваясь в центре Экополиса Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа, в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, вместе с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа. Мы разгораемся ИВДИВО каждого из нас, разворачивая ИВДИВО каждого из нас по границам Экополиса Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа. То есть сфера ИВДИВО каждого расширяется. По границам охватывая цельность Экополиса жизни Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа. И наша сфера Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого начинает снизу в верх заполняться средой, потенциалом Экополиса Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа, основами Метагалактической материи. И сфера постепенно заполняется, насыщаясь, уплотняясь к северной части данной, данной сферы, то есть ИВДИВО каждого.
       И в данной, данной сферой Синтезом Изначально Вышестоящего Отца вместе с Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим в первую Высокую Цельность Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Фиксируясь в зале Изначально Вышестоящего Отца. И мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца. Концентрацию Синтеза жизни. Высоких Цельностей жизни Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И стяжая концентрацию Синтеза жизни началами материи Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, впитываем и проникаемся. 
      И в этой концентрации мы просим и стяжаем причины жизни Изначально Вышестоящего Отца новой эпохи каждому из нас. И в этой концентрации мы просим и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, синтезирование данных возможностей в каждом из нас. И впитывая данную концентрацию каждым из нас и синтезом нас, усваиваем данное стяжание. Данную Прасинтезность нас. И разгораемся, разгораемся Розой каждого из нас, пламенами Розы, ядром Мы Есмь, телом. И усваиваем данную Прасинтезность Розой каждого из нас. И мы впитываем данную концентрацию, Роза входит в тело и данная сфера, сфера ИВДИВО каждого из нас, компактифицируется, сворачивается. Уплотняется в тело, уплотняется с концентрацией в центральное ядро ИВДИВО каждого.
     И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, вот в этой концентрации. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
      И в этой концентрации мы возвращаемся в физический зал. Концентрируя данный Синтез внутри каждого из нас, Прасинтезность. 
     Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца всё стяжённое и возожженное. В Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца сто тридцать первой ИВДИВО- Цельности подразделения Уральск-Актобе. И в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
Набор практики: Коваженкова Наталья. Сдано Кут Хуми 20.08.2020года.
Проверка практики: Курматова Ырысты, Аватар ИВДИВО-Мг Нации и Энергопотенциала ИВО 131 ИВДИВО-Цельности, Уральск. Сдано КХ 25.08.2020г.


Практика 8. Стяжание Посвященного ИВО.

        Возжигаемся всем Огнем. Возжигаемся всем концентрированным Синтезом внутри нас. У кого, кто там озвучивал по поводу посвящений, приобретений посвящений, попросите у Отца за это прощения сейчас и попросите снять ту фиксацию. 
       И возжигаясь, концентрируясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И переходим в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, в шестнадцать тысяч триста двадцатую Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. Оформляемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в форму Ипостаси шестнадцатого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И мы синтезируемся своим Хум с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая концентрацию Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас на стяжание Посвященного каждому из нас. 
       И мы синтезируемся, проникаемся, заполняемся концентрацией Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Мы синтезируемся в зале Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Игнатий Вера, главами подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца сто тридцать первой ИВДИВО-Цельности, в зале, в центральном зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
       В зал вышла пара Аватаров Синтеза Игнатий Вера. Мы приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Игнатий Вера. И синтезируемся своим Хум с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Игнатий Вера, стяжая Синтез Души Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Проникаемся и заполняемся. И возжигаемся концентрацией Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтеза Посвящений каждого из нас. 
      Мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Игнатий Вера Посвященность Души Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И впитываем, проникаемся Посвященностью Души Изначально Вышестоящего Отца.  И мы просим, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Игнатий Вера, направления, рекомендации, согласно перспективы, поручения для каждого, каждый индивидуально. Просим у Аватаров Синтеза Игнатий Вера Синтез и Условия, помощи каждому из нас для, для исполнения данной перспективы, данного поручения, кто устремлен. И проникаясь этой концентрацией, мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Игнатия Веру, за данную возможность каждому из нас. 
       Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И мы переходим в зал, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики в шестнадцать тысяч триста восемьдесят пятую Высокую Цельную Реальность. Оформляемся. И мы возжигаемся, синтезируясь своим Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Просим и стяжаем концентрацию Синтеза шестидесяти пяти тысяч пятьсот тридцати шести Посвящений, стяжая ядра шестидесяти пяти тысяч пятьсот тридцати шести Посвящений Посвященного каждому из нас с потенциальностью роста и развития каждого из нас, явлением Посвященного. Развитие жизни Посвященного. Впитываем и проникаемся данными ядрами с концентрацией Синтеза в них. 
      И в этой концентрации мы просим и стяжаем Посвященного Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас Метагалактики Фа, концентрацией первого курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И разгораемся Посвященным Изначально Вышестоящего Отца собою. 
      И в этой концентрации, мы синтезируемся каждым из нас явлением Посвященного Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, в явлении Посвященного. Разгораясь и проникаясь, (уронили телефон) простите, чтобы не спали видимо, простите, прошу прощения, разгораясь и проникаясь, взбодрились? Входит, да так. 
      И в этой концентрации, мы просим и стяжаем Синтез Посвященного Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа каждому из нас и синтез нас. 
      И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Игнатий Вера, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.  
      Возвращаемся в физический зал Синтеза, в физическое тело каждого из нас, концентрируя Синтез Посвященного, выражение и явление Посвященного Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа собою. 
      И всё стяжённое, возожжённое мы эманируем и направляем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. В Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца сто тридцать первой ИВДИВО- Цельности подразделения Уральск-Актобе. И в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
Набор практики: Коваженкова Наталья. Сдано Кут Хуми 20.08.2020года.
Проверка практики: Курматова Ырысты, Аватар ИВДИВО-Мг Нации и Энергопотенциала ИВО 131 ИВДИВО-Цельности, Уральск. Сдано КХ 30.08.2020г.


Практика 9.  Стяжание Части Совершенные Начала Мудрости ИВО. Итоговая практика.
  
         Возжигаемся всей концентрацией Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Оформляемся в зале Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в форму Ипостаси 16го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
         И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Просим и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас на стяжание 16ой Совершенной Части Совершенные Начала Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся. Условиями Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
         И в этой концентрации мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики. Переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу Метагалактики в 16385ю Высокую Цельную Реальность. Оформляемся в зале Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики в форму Ипостаси 16го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
         И синтезируясь своим Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, стяжая Синтез на стяжание Совершенной Части Начала Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики преобразить действующую истину в каждом из нас. Совершенствовать действующую истину каждого из нас в каждом из нас. С концентрацией накопленности мудрости, основ мудрости, начал мудрости данной истины.
         И в этой концентрации мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенные Начала Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас. Явления 16ой Совершенной Части Изначально Вышестоящего Отца.
         И в этой концентрации Совершенного Начала Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, мы просим и стяжаем Начала Мудрости Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Истину Изначально Вышестоящего Отца, ядро Истины Изначально Вышестоящего Отца. 
         И в этой концентрации возжигаемся Истиной Изначально Вышестоящего Отца, ядром Истины Изначально Вышестоящего Отца, Началами Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, Совершенными Началами Мудрости Изначально Вышестоящего Отца собою. 
         И в этой концентрации мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, разворачивая концентрацию ядра Совершенного Начала Мудрости и цельности сфер 16384х ричного выражения Совершенных Начал Мудрости Изначально Вышестоящего Отца собою, в каждом из нас и синтезе нас. 
        И мы синтезируемся Совершенными Началами Мудрости Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас с Совершенным Началом Мудрости Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа. И проникаемся.
        И в этой концентрации мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Синтез итогово каждому из нас явления Начал Мудрости, Совершенного Начала Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, разгораясь и концентрируясь. 
        И далее, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез для явления Части Изначально Вышестоящего Отца, Совершенные Начала Мудрости Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 64х рицы. 
        И просим и стяжаем Совершенные Начала Мудрости ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца Совершенных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 685 тысяч 696.
        Просим и стяжаем Совершенные Начала Мудрости Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца Совершенных Воль Изначально Вышестоящего Отца 604 секстиллиона 462 квинтиллиона 909 квадриллионов 807 триллионов 314 миллиардов 587 миллионов 342 тысячи 848.
        Просим и стяжаем Совершенные Начала Мудрости Истины Изначально Вышестоящего Отца Совершенных Мудростей Изначально Вышестоящего Отца 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 671 тысяча 424.
         Просим и стяжаем Совершенные Начала Мудрости Око Изначально Вышестоящего Отца Совершенных Любви Изначально Вышестоящего Отца 151 секстиллион 115 квинтиллионов 727 квадриллионов 451 триллион 828 миллиардов 646 миллионов 835 тысяч 712.
          Просим и стяжаем Совершенные Начала Мудрости Хум Изначально Вышестоящего Отца Совершенных Творений Изначально вышестоящего Отца 75 секстиллионов 557 квинтиллионов 863 квадриллиона 725 триллиона 914 миллиардов 323 миллиона 417 тысяч 856.
          Просим и стяжаем Совершенные Начала Мудрости Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца Совершенных Созиданий Изначально Вышестоящего Отца 37 секстиллионов 778 квинтиллионов 931 квадриллион 862 триллиона 957 миллиардов 161 миллион 708 тысяч 928.
          Просим и стяжаем Совершенные Начала Мудрости Омеги Изначально Вышестоящего Отца Совершенных Репликаций Изначально Вышестоящего Отца 18 секстиллионов 889 квинтиллионов 465 квадриллионов 931 триллион 478 миллиардов 580 миллионов 854 тысячи 464.
         Просим и стяжаем Совершенные Начала Мудрости Монады Изначально Вышестоящего Отца Совершенных Жизней Изначально Вышестоящего Отца 9 секстиллионов 444 квинтиллиона 732 квадриллиона 965 триллионов 739 миллиардов 290 миллионов 427 тысяч 232.
         Просим и стяжаем Совершенные Начала Мудрости Изначально Вышестоящей Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца Совершенных Воскрешений 4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллиона 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 616.
         Просим и стяжаем Совершенные Начала Мудрости Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца 2 секстиллиона Совершенных Пробужений Изначально Вышестоящего Отца 2 секстиллиона 361 квинтиллион 183 квадриллиона 241 триллион 434 миллиарда 822 миллиона 606 тысяч 808.
         Просим и стяжаем Совершенные Начала Мудрости Разума Изначально Вышестоящего Отца Совершенных Генезисов Изначально Вышестоящего Отца 1 секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 404.
         Просим и стяжаем Совершенные Начала Мудрости Сердца Изначально Вышестоящего Отца Совершенных Человечностей Изначально Вышестоящего Отца 590 квинтиллиона 295 квадриллионов 810 триллионов 358 миллиардов 705 миллионов 651 тысяча 702.
         Просим и стяжаем Совершенные Начала Мудрости Мышления Изначально Вышестоящего Отца Совершенных Служений Изначально Вышестоящего Отца 295 квинтиллионов 147 квадриллиона 905 триллионов 179 миллиардов 352 миллиона 825 тысяч 856.
        Просим и стяжаем Совершенные Начала Мудрости Головерсума Изначально Вышестоящего Отца Совершенных Вершений Изначально Вышестоящего Отца 147 квинтиллионов 573 квадриллиона 952 триллиона 589 миллиардов 676 миллионов 412 тысяч 928.
        Просим и стяжаем Совершенные Начала Мудрости Восприятия Изначально Вышестоящего Отца Совершенных Практик Изначально Вышестоящего Отца 73 квинтиллиона 786 квадриллионов 976 триллиона 294 миллиарда 838 миллиона 206 тысяч 464.
        Просим и стяжаем Совершенные Начала Мудрости Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца Совершенных Могуществ Изначально Вышестоящего Отца 36 квинтиллионов 893 квадриллиона 488 триллионов 147 миллиардов 419 миллионов 103 тысячи 232.
        Просим и стяжаем Совершенные Начала Мудрости Ивдивости Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Совершенных Ивдивностей Изначально Вышестоящего Отца 18 квинтиллионов 446 квадриллионв 744 триллиона 73 миллиарда 709 миллионов 551 тысяча 616.
        Просим и стяжаем Совершенные Начала Мудрости Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца Совершенных Сверхпассионарностей Изначально Вышестоящего Отца 9 квинтиллионов 223 квадриллиона 372 триллиона 36 миллиардов 854 миллиона 775 тысяч 808
[bookmark: _GoBack]        Просим и стяжаем Совершенные Начала Мудрости Сознания Изначально Вышестоящего Отца Совершенных Истинностей Изначально Вышестоящего Отца 4 квинтиллиона 611 квадриллионов 686 триллионов 018 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 904.   
        Просим и стяжаем Совершенные Начала Мудрости Памяти Изначально Вышестоящего Отца Совершенных Окскостей Изначально Вышестоящего Отца 2 квинтиллиона 305 квадриллионов 843 триллиона 9 миллиардов 213 миллионов 693 тысячи 952.
        Просим и стяжаем Совершенные Начала Мудрости Ума Изначально Вышестоящего Отца Совершенных Красот Изначально Вышестоящего Отца 1 квинтиллион 152 квадриллиона 921 триллион 504 миллиарда 606 миллионов 846 тысяч 976. 
        Просим и стяжаем Совершенные Начала Мудрости Прозрения Изначально Вышестоящего Отца Совершенных Констант Изначально Вышестоящего Отца 576 квадриллионов 460 триллионов 752 миллиарда 303 миллиона 423 тысячи 488.
        Просим и стяжаем Совершенные Начала Мудрости Провидения Изначально Вышестоящего Отца Совершенных Знаний Изначально Вышестоящего Отца 288 квадриллиона 230 триллионов 376 миллиардов 151 миллион 711 тысяч 744.
        Просим и стяжаем Совершенные Начала Мудрости Проницания Изначально Вышестоящего Отца Совершенных Мер Изначально Вышестоящего Отца 144 квадриллиона 115 триллионов 188 миллиардов 75 миллионов 855 тысяч 872.
       Просим и стяжаем Совершенные Начала Мудрости Иерархизации Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца Совершенных Стандартов Изначально Вышестоящего Отца 72 квадриллиона 57 триллионов 594 миллиарда 37 миллионов 927 тысяч 936.
       Просим и стяжаем Совершенные Начала Мудрости Идейности Изначально Вышестоящего Отца Совершенных Законов Изначально Вышестоящего Отца 36 квадриллионов 28 триллионов 797 миллиардов 18 миллионов 963 тысячи 968.
       Просим и стяжаем Совершенные Начала Мудрости Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца Совершенных Императивов Изначально Вышестоящего Отца 18 квадриллионов 14 триллионов 398 миллиардов 509 миллионов 481 тысяча 984.
       Просим и стяжаем Совершенные Начала Мудрости Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца Совершенных Аксиом Изначально Вышестоящего Отца 9 квадриллионов 7 триллионов 199 миллиардов 254 миллиона 740 тысяч 992.
       Просим и стяжаем Совершенные Начала Мудрости Логики Изначально Вышестоящего Отца Совершенных Начал Изначально Вышестоящего Отца 4 квадриллиона 503 триллиона 599 миллиардов 627 миллионов 370 тысяч 496.
        Просим и стяжаем Совершенные Начала Мудрости Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца Совершенных Принципов Изначально Вышестоящего Отца 2 квадриллиона 251 триллион 799 миллиардов 813 миллионов 685 тысяч 248.
       Просим и стяжаем Совершенные Начала Мудрости Мероощущения Изначально Вышестоящего Отца Свершенных Методов Изначально Вышестоящего Отца 1 квадриллион 125 триллионов 889 миллиардов 906 миллионов 842 тысячи 624.
       Просим и стяжаем Совершенные Начала Мудрости Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца Совершенных Правил Изначально Вышестоящего Отца 562 триллиона 949 миллиарда 953 миллиона 421 тысяча 312.
        Просим и стяжаем Совершенные Начала Мудрости Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Совершенных Огней Изначально Вышестоящего Отца 281 триллион 474 миллиарда 976 миллионов 710 тысяч 656.
         Просим и стяжаем Совершенные Начала Мудрости Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца Совершенных Духа Изначально Вышестоящего Отца 140 триллионов 737 миллиарда 488 миллионов 355 тысяч 328.
         Просим и стяжаем Совершенные Начала Мудрости Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца Совершенных Света Изначально Вышестоящего Отца 70 триллионов 368 миллиардов 744 миллиона 177 тысяч 664.
         Просим и стяжаем Совершенные Начала Мудрости Эталонности Изначально Вышестоящего Отца Совершенных Энергий Изначально Вышестоящего Отца 35 триллионов 184 миллиардов 372 миллиона 88 тысяч 832.
          Просим и стяжаем Совершенные Начала Мудрости Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Совершенных Субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца 17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов 44 тысячи 416.
         Просим и стяжаем Совершенные Начала Мудрости Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Совершенных Форм Изначально Вышестоящего Отца 8 триллионов 796 миллиардов 97 миллиона 22 тысячи 208.
          Просим и стяжаем Совершенные Начала Мудрости Парадигмы Отца Изначально Вышестоящего Отца Совершенных Содержаний Изначально Вышестоящего Отца 4 триллиона 398 миллиардов 46 миллионов 511 тысяч 104.
         Просим и стяжаем Совершенные Начала Мудрости Синтезного Миротела Изначально Вышестоящего Отца Совершенных Полей Изначально Вышестоящего Отца 2 триллиона 199 миллиардов 23 миллиона 255 тысяч 552.
          Просим и стяжаем Совершенные Начала Мудрости Синтезности Воли Изначально Вышестоящего Отца Совершенных Времен Изначально Вышестоящего Отца 1 триллион 99 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 776. 
           Просим и стяжаем Совершенные Начала Мудрости Образ типа Изначально Вышестоящего Отца Совершенных Пространств Изначально Вышестоящего Отца 549 миллиардов 755 миллионов 813 тысяч 888.
          Просим и стяжаем Совершенные Начала Мудрости Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца Совершенных Скоростей Изначально Вышестоящего Отца стяжая 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944.
          Просим и стяжаем Совершенные Начала Мудрости Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца Совершенных Мерностей Изначально Вышестоящего Отца 137 миллиардов 438 миллионов 953 тысячи 478.
          Просим и стяжаем Совершенные Начала Мудрости Интуиции Изначально Вышестоящего Отца Совершенных Воссоединенностей Изначально Вышестоящего Отца 68 миллиардов 719 миллионов 476 тысяч 736.
           Просим и стяжаем Совершенные Начала Мудрости Голоса Полномочий Изначально Вышестоящего Отца Совершенных Самоорганизаций Изначально Вышестоящего Отца 34 миллиарда 359 миллионов 838 тысяч 368.
           Просим и стяжаем Совершенные Начала Мудрости Вечности Отца Изначально Вышестоящего Отца Совершенных Эманаций Изначально Вышестоящего Отца 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184.
           Просим и стяжаем Совершенные Начала Мудрости Метагалактического Миротела Изначально Вышестоящего Отца Совершенных Веществ Изначально Вышестоящего Отца 8 миллиардов 589 миллионов 934 тысячи 592.
           Просим и стяжаем Совершенные Начала Мудрости Начал Мудрости Изначально Вышестоящего Отца Совершенных Условий Изначально Вышестоящего Отца 4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 296.
              Просим и стяжаем Совершенные Начала Мудрости Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца Совершенных Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца 2 миллиарда 147 миллионов 483 тысячи 648.
              Просим и стяжаем Совершенные Начала Мудрости Рацио Изначально Вышестоящего Отца Совершенных Импераций Изначально Вышестоящего Отца 1 миллиард 73 миллиона 741 тысяча 824.
              Просим и стяжаем Совершенные Начала Мудрости Грааля Изначально Вышестоящего Отца Совершенных Взглядов Изначально Вышестоящего Отца 536 миллионов 870 тысяч 912.
               Просим и стяжаем Совершенные Начала Мудрости Диалектики Изначально Вышестоящего Отца Совершенных Синтез Начал Изначально Вышестоящего Отца 268 миллионов 435 тысяч 456.
              Просим и стяжаем Совершенные Начала Мудрости Униграммы Изначально Вышестоящего Отца Совершенных Основ Изначально Вышестоящего Отца 134 миллиона 217 тысяч 728.
               Просим и стяжаем Совершенные Начала Мудрости Веры Изначально Вышестоящего Отца Совершенных Параметодов Изначально Вышестоящего Отца 67 миллионов 108 тысяч 864.
               Просим и стяжаем Совершенные Начала Мудрости Тонкого Миротела Изначально Вышестоящего Отца Совершенных Мощей Изначально Вышестоящего Отца 33 миллиона 554 тысячи 432.
               Просим и стяжаем Совершенные Начала Мудрости Прав Любви Изначально Вышестоящего Отца Совершенных Прав Изначально Вышестоящего Отца 16 миллионов 777 тысяч 216.
               Просим и стяжаем Совершенные Начала Мудрости Столпа Изначально Вышестоящего Отца Совершенных Идей Изначально Вышестоящего Отца 4 миллиона 194 тысячи 304.
                Просим и стяжаем Совершенные Начала Мудрости Сутенности Изначально Вышестоящего Отца Совершенных Сути Изначально Вышестоящего Отца 2 миллиона 97 тысяч 152.
                 Просим и стяжаем Совершенные Начала Мудрости Престола Изначально Вышестоящего Отца Совершенных Смыслов Изначально Вышестоящего Отца 1 миллион 48 тысяч 576.
                Просим и стяжаем Совершенные Начала Мудрости Размышления Изначально Вышестоящего Отца Совершенных Мыслей Изначально Вышестоящего Отца 524 тысячи 288.
                Просим и стяжаем Совершенные Начала Мудрости Души Изначально Вышестоящего Отца Совершенных Чувств Изначально Вышестоящего Отца 262 тысячи 144.
                Просим и стяжаем Совершенные Начала Мудрости Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца, Совершенных Ощущений Изначально Вышестоящего Отца 131 тысячи 72.
                Просим и стяжаем Совершенные Начала Мудрости Физического Миротела Изначально Вышестоящего Отца Совершенных Движений Изначально Вышестоящего Отца 65 тысяч 536.
                И мы стяжаем концентрацию 64х выражений, Совершенных Начал Мудрости Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас цельно. И в этой концентрации мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца в явлении Совершенного Начала Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. 
                Стяжая Синтез на итоговую практику. 16го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и цельно итоговую практику курса. 
                И в этой концентрации мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 64х лионов Огней с концентрацией с перспективой роста в 65536 ричное выражение. Стяжая 16384 64х лионов ядер Синтеза 16го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая 16384 64х лионов Субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца 16385ой Высокой Цельной Реальности 16го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
                Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим и стяжаем Огонь и Синтез Книги 16го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, впитываем.
                И с этой концентрации Огня мы переходим в зал Книг Синтеза ИВДИВО. Эманируем Огонь и Синтез Книги Аватарам Синтеза Кут Хуми, идущий из Хум.  И в зале Книг Синтеза ИВДИВО принимаем Книгу 16го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в руки.  В 16320ой Высокой Цельной Реальности.
                И вместе с книгой мы переходим в частное здание каждого из нас 16320ой Высокой Цельной Реальности, переходим на 9 этаж, в кабинет. Ложим книгу 16го Синтеза, берем книгу 15го Синтеза. И вместе с книгами возвращаемся в зал книг Синтеза ИВДИВО Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Сдаем книгу 15го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, благодаря Аватаров за обучение данной книгой в течение месяца.
                 И в этой концентрации мы переходим в зал, возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу в 16385ую Высокую Цельную Реальность. Оформляемся. И синтезируясь своим Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим и стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 16385ой Высокой Цельной Реальности 16го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Стяжая 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца для формирования 16384х рицы с перспективой 65536 рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа. 
                И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим и стяжаем 64 Синтеза Изначально вышестоящего Отца 64х инструментов Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
                Стяжая 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 64х рицы Служения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
                Стяжая 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 64х рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
                Стяжая 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16384х рицу генов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
                Просим и стяжаем 32768 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 32768и ИВДИВО реализаций, подготовок Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
                Мы просим и стяжаем Ядро 16го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, впитываем, проникаемся, вспыхиваем цельностью всех ядер, синтезом. И итогово стяжая Ядро круга, Первого круга Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому. Впитываем, проникаемся.
                И в этой концентрации мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, за данные возможности и итог круга Первого курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца. Отец каждого поздравляет! С этим итогом. С данным экзаменом.
               И мы переходим в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь в данной благодарности в 16320ю Высокую Цельную Реальность. Становимся, оформляемся. Просим и стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Огонь и Условия, Синтез, Иерархизацию обучения каждого из нас 16у Синтезу Изначально Вышестоящего Отца и итогу курсу, первому курсу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО. И мы благодарим Аватаров за такую возможность, возможность, перспективы, поддержку, обучение в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца. Поздравляем Аватаров и Отца!
               И в этой концентрации мы возвращаемся в физическое тело, физический зал синтеза, фиксируя итог Синтеза, итог курса внутри каждого из нас. Мы эманируем все стяженное и возожженное в ИВДИВО, в ИВДИВО 131 ИВДИВО- Цельности подразделения Уральск и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
Набор и проверка практики: Аватар ИВДИВО-Мг Нации и Энергопотенциала ИВО 131 ИВДИВО-Цельности Уральск, Ырысты Курматова. Сдано КХ 30.08.2020г. 


