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ПРАКТИКА 1.
Стяжание Я Есмь Изначально Вышестоящий Отец. Стяжание Синтеза Образа и Подобия Изначально Вышестоящего Отца Человека Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Нового Рождения Духа каждого из нас. Стяжание Имени Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Стяжание Рождения Свыше Изначально Вышестоящим Отцом
Первый день. 1 часть. 
(03:34:38 – 04:23:20) 
И мы возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас, возжигая весь наработанный Синтез, возжигая Огонь Жизни, сферу Огня Жизни в каждом из нас, где сферой Огня Жизни каждого из нас синтезировано разнообразие условий, возможностей, компактифицированно Синтезом. Вот здесь, внимание, весь потенциал возможностей компактифицирован Синтезом, то есть одно в другое входящее и развёртывающее крупицу Образа в каждом из нас. 
И мы возжигаем Ядро Жизни в каждом из нас, вспыхивая потенциалом Духа, всем объёмом Мощи реализации, деятельности, выражений, любых видов активностей. Любых видов активностей – это активность разнореальная, способность каждого из нас действовать не просто физически, а одновременно эфирно, астрально, ментально, причинно, буддически, атмически. И выходим за пределы атмических выражений, атмосферы физичности каждого из нас, входим в явление аматоявлений в каждом из нас, где в Огне Жизни вспыхивают матрицы наших реализаций, возможностей, свойств, качеств, в цельности явления  каждого из нас. 
Продолжая углубляться в разнообразие возможностей каждого из нас синтезом Частей, мы развёртываемся Мощью потенциала каждого из нас. 
А теперь, возжигая Огонь Жизни, продолжая его возжигать, мы входим в глубину Мощи возможностей потенциала каждого из нас, когда разнообразие возможностей соединяются между собою, и мы имеем способность новой реализации, обновляясь тем самым, аматизируясь в процессе аннигиляции. 
Вспыхиваем внутренним зарядом Духа каждого из нас и развёртываем его течением Вечности Жизни каждого из нас в Тело каждого из нас, в синтезе всего во всём, где Тело каждого из нас есмь Дом Частей каждого из нас, Дом, синтезированный разными видами материи в каждом из нас и каждым из нас, развёртывая потенциал Дома, эманируя его собою. 
И Мощь эманации сейчас развёртываем каждый, физически развёртываем Мощь синтезом дееспособности Частей каждого из нас, в синтезе телесной дееспособности каждого из нас. И проживая физически Мощь потенциала Дома каждого из нас, потенциала Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас явлением синтеза потенциала внутренних возможностей, данных каждому из нас по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Мы развёртываем этот потенциал в Физическом Теле каждого из нас. 
	И вспыхиваем Красотой явления каждого из нас, избыточным сиянием Огня в разнообразии форм Жизни многомерных, многочастных организаций, вспыхиваем Духом каждого из нас в реализованности и реализации пассионарной избыточности коллективной, командной реализованности каждым из нас, в каждом из нас и в синтезе нас. 
Вот здесь ключевое слово «командная реализация», где командная реализация есмь явление Отца в нас. Там, где двое во имя одной реализации, вспыхивает пассионарность, избыточность. Там, где двое, там вспыхивает Сила. И с позиции материи или с позиции материи наших Частей, когда Части наши соорганизованы на одну реализацию цели, на реализацию одного Образа – вспыхивает избыточность. 
А теперь, посмотрите, когда наши Части воссоединены друг с другом в одном достижении, и наши Части ещё воссоединены и слиянны с Частями Отца. И мы входим, начинаем впитывать огнеобразную Мощь Синтеза Высоких Цельных Реальностей Жизни Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и начинаем магнитить Огнём Жизни, Огнём Отца Жизни каждого из нас, в каждом из нас, мы начинаем магнитить собою сферу Жизни Изначально Вышестоящего Отца и втягиваемся, магнитясь, компактифицируясь Мощью Огня Жизни. И Мощь Огня Жизни каждого из нас концентрируется и развёртывается синтезом и разнообразием реализации Частей в каждом из нас, Тел в каждом из нас, и всё это компактифицируется в Ядро Жизни явления Отца в каждом из нас. 
И Мощью избыточной Энергии физического явления Человека каждым из нас мы развёртываемся Магнитом в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становясь в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, звуча Человеком Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтез нас, когда каждый из нас есмь явление Изначально Вышестоящего Отца единично. И в синтезе единиц формируется единое целое явление Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, в каждом из нас и в синтезе нас.
И вспыхивая явлением Человека командой нашей, развёртываясь в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца, начинаем эманировать, излучать явление Человека Изначально Вышестоящего Отца собою, эманируя, вдыхая огнеобразный состав атмосферы Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Впитываем собою каждым дыханием, впитывая атмосферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждой Частью синтезтелесно 
И впитывая каждой Частью разнообразие атмосферы Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, мы входим в избыточность Духа Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, соорганизуясь. И встраиваемся Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас с атмосферой, со сферой Изначально Вышестоящего Отца и начинаем погружаться, продолжая впитывать, вдыхать атмосферу Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И в этой избыточной насыщенности, преображаясь этим, мы встраиваемся в управление Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, где внутренняя избыточность атмосферой, многомерной атмосферой ИВДИВО начинает эманироваться сквозь нас и развёртываться эманациями Огнеобразов, субъядерности вокруг нас, преображая сферы ИВДИВО каждого из нас и входя в такую гармоничность, цельность явления ИВДИВО внутренне и внешне вокруг каждого из нас, каждым из нас. И входим в процесс явления Изначально Вышестоящего Отца по Образу и Подобию в сфере Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
	Внутренне сейчас идёт насыщение субъядерностями, Огнеобразами. Мы впитываем это синтезтелесно каждой Частью и начинаем эманировать одномоментно в сферы ИВДИВО каждого, входя в гармоничность. И переходим в слиянность сферами ИВДИВО каждого с сферой Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Наши сферы входят в цельность.
И продолжая напитываться сферой ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, мы входим в избыточность Огня, Духа, Света, Энергии каждой Частью, входя в избыточность субстанции, проникаясь субстанцией материи Дома Отца, нашим Физическим Телом, нашим Синтезтелом. Синтезтело в синтезе телесных организаций каждой Части, каждой Системы, каждого Аппарата, каждой Частности в каждом из нас. Продолжаем углубляться, и преображаемся синтезтелесно каждым из нас, и оформляемся синтезтелесно, преображаясь избыточностью состояния, пассионарностью явления в каждом из нас, явления ИВДИВО в каждом из нас, где каждая наша Система Частей в нашем Теле соорганизованна с соответствующей сферой Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
И мы впитываем, встраиваясь в цельность условий Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца физически Телом каждого из нас. И наше Тело становится есмь условия Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Продолжаем движение, как дыхание, оно не останавливается, кругооборот движения не останавливается. Энергопотенциональность, Духопотенциональность, Светопотенциональность, Огнепотенциональность постоянно константно в своём явлении.
И мы физически преображаем сферы Жизни каждого из нас и, возжигаясь, развёртывая, являем сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца физически сферами ИВДИВО каждого из нас. Идёт процесс намагничивания, когда внутренне мы насыщаемся атмосферой, аматосферой Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, матрично впитываем и начинаем эманировать, преображая условия ИВДИВО каждого из нас, преображая сферу Жизни каждого из нас. 
И в этом явлении мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца синтез-метагалактически явленный. Здесь ключевое слово синтез-метагалактически явленный. Синтезируясь, и входим по закону Образа и Подобия, мы входим в сферу Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
Приветствуя Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас каждым из нас в явлении управления достижениями Ипостасно Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас и синтез нас. 
	И мы начинаем синтезироваться с Изначально Вышестоящим Отцом, начинается процесс эманации нашей синтезфизичности, эманации каждой Части. Эманации исходят от нашего Тела нашими Частями в разнообразии их явлений. Эманируя Изначально Вышестоящему Отцу, мы возжигаемся тем потенциалом, что каждая Часть в нас есмь минимально одна Высокая Цельная Реальность, синтезирующая собою Реальности, Изначально Вышестоящие Реальности, Присутствия и все другие материальные составляющие. Концентрируем собою в каждом из нас и, возжигаясь, усиляем Мощь эманации. 
И тем законом, что каждый Человек есмь по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца, начинаем магнитить по Подобию эманации Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем каждой Частью, концентрируя в каждой Части Мощь 16384-ричного явления, эманируя, излучая собою, и начинаем сливаться в эманациях Изначально Вышестоящего Отца с Изначально Вышестоящим Отцом. 
И впитывая эманации Изначально Вышестоящего Отца, погружаемся, преображаемся, усиляясь, насыщаясь, усиляем концентрацию, силу магнитно и впитываем собою, начинаем приближаться к Изначально Вышестоящему Отцу, продолжая впитывать, и преображать, и взращивать материю Человека в каждом из нас. Впитывая собою, начинаем, магнитя, продолжаем, усиляя Магнитность по Образу и Подобию Человека Изначально Вышестоящему Отцу, мы продолжаем насыщаться, впитывая разнообразные виды материи огнеобразно, субъядерно, насыщаясь этой избыточностью и входя в пассионарность Огня Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Отцом. 
И вспыхивая Синтезом в каждом из нас, мы стяжаем Я Есмь Изначально Вышестоящий Отец каждому из нас и синтез нас. Развёртывая в избыточности продолжение насыщения огнеобразами, ядерностями, субъядерностями, продолжая насыщаться, взрастая Я Есмь в каждом из нас. И продолжаем магнититься Изначально Вышестоящим Отцом в Изначально Вышестоящем Отце. И углубляемся в Изначально Вышестоящего Отца. 
И развёртываясь Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас, мы вспыхиваем и стяжаем Образ Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтез нас, эманациями впитывая Образ Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Он входит в нас огнеобразно, ядерно, субъядерно, и мы насыщаемся, продолжаем, как нельзя остановить дыхание, так и нельзя остановить насыщенность, насыщение. 
Мы впитываем огнеобразы, субъядерности каждым из нас каждой Частью и внутренне оформляемся Образом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Подобия Изначально Вышестоящему Отцу Образом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И возжигая Образ Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, мы начинаем магнитить собою материю Жизни Изначально Вышестоящего Отца, материю Жизни Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, впитываем материю. Каждая оболочка ИВДИВО начинает эманировать огнеобразность, субъядерность в каждого из нас, каждым из нас. И мы начинаем материализовываться явлением Образа Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, развёртывая свойства, качества, функционал, любые другие возможности материи Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Образа и Подобия Изначально Вышестоящим Отца в каждом из нас Человека Изначально Вышестоящего Отца. Где Подобие материи Частей Изначально Вышестоящего Отца начинают магнитить собою и развёртывать Образ Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И вспыхиваем Образом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и каждым из нас, начинаем излучать избыточность Духа явлением содержания Образа Изначально Вышестоящего Отца материи каждым из нас, в каждом из нас, материи Частей в синтезе телесно каждым из нас. 
И развёртываем Рождение Духа каждого из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы впитываем Дух Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и стяжаем Имя Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтез нас, развёртываясь Именем Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И начинаем излучать эманации Именем, Магнитом ИВДИВО, где сфера Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца начинает магнитить собою вовне Образ Изначально Вышестоящего Отца Именем Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И офизичиваемся Именем Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И вспыхиваем, являясь Изначально Вышестоящим Отцом физически. 
	И мы стяжаем Новое Рождение Духа каждого из нас в явлении Изначально Вышестоящего Отца собою в физической реализации потенциала здесь и сейчас, в материи Жизни каждого из нас и синтез нас. 
И преображаемся Духом каждого из нас Рождением, Новым Рождением. Дух каждого из нас аматизируется, входя в новую реализацию потенциала возможностей. 
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И мы Синтезом Жизни каждого из нас начинаем впитывать Синтез Жизни Изначально Вышестоящего Отца, Синтез, как записи Тезы Жизни. Это тоже, как набор хромосом с записями ген. Гены. И впитываем собою Тезы, текст Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтез нас, впитывая собою текст Жизни, текст, как частица Жизни Отца в нас. 
	Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося, в возжигании мы развёртываем эти записи Тезы в выражении Мудрости Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и проникаясь Мудростью Изначально Вышестоящего Отца, в концентрации огнеобразных Мощей ядерно, субъядерно, входя в избыточность явления. 
	И проникаясь, развёртывая Синтез Изначально Вышестоящего Отца в нас, там, где Двое во имя одной цели, там идёт, развёртывается Сила. И мы вспыхиваем явлением Жизни Изначально Вышестоящего Отца собою, развёртывая текст Тезами Образа Жизни в каждом из нас, впитывая её. 
И начинаем эманировать, прося Изначально Вышестоящего Отца освободить нас от любых записей: матрично оформленные и Духом оформленные, Светом, Энерго, пережечь Мощью концентрации, избыточности Огня Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и каждым из нас. 
В синтезе мы стяжаем Рождение Свыше Изначально Вышестоящим Отцом в материи Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
И впитывая собою Образ Изначально Вышестоящего Отца огненной концентрацией Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь, аннигилируясь, развёртывая внутренне в каждым из нас Рождением Свыше новый объём Духа, Света, Энергии, начинаем физически эманировать и излучать Творение Изначально Вышестоящего Отца собою в каждом из нас вовне физически. 
	И эманируя, начинаем магнититься сферой Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, входя в Синтез. И стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас с сферой Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртывая Рождение Свыше Изначально Вышестоящим Отцом по Образу и Подобию, Образ Изначально Вышестоящего Отца эманациями нашими сферу, организуя и развёртывая сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца физически здесь и сейчас. Аминь. 
	И возжигаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем новую Волю Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в явлении Рождения каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом, впитывая Волю Изначально Вышестоящего Отца. 
[bookmark: _GoBack]И начинаем движение Путём Изначально Вышестоящего Отца Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтез нас. «Да будет так», - сказал Отец. 
И преображаясь Рождением Свыше, развёртываясь Образом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы начинаем в синтезе с Отцом физически эманировать физическую Жизнь физически каждым из нас, эманируя Матери Планеты Земля. И Мать Планеты Земля начинает притягивать собою Огнеобразы Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И притягивать, магнитить собою Образ Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и в синтезе нас, магнитно развёртывает Образ Изначально Вышестоящего Отца материи Жизни синтезфизической каждым из нас и в синтезе нас. Развёртывая этот Образ, мы начинаем опять впитывать от Отца объём Образа Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 64-х Начал Жизни, явлением Совершенства Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И эманируем, продолжаем магнитить собою этот Образ вовне, формируя Образ Жизни Изначально Вышестоящим Отцом, Образ Жизни Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца материей Жизни Планеты Земля метагалактически, законом Синтеза внутреннего и внешнего. 
	И мы физически развёртываем Образ Изначально Вышестоящего Отца здесь и сейчас, который эманирует в сферу Жизни Изначально Вышестоящим Отцом, в материю и материей. 
	И начинаем звучать, мы впитываем, продолжаем впитывать Огонь Изначально Вышестоящего Отца. И избыточность внутренняя начинает вызывать эманации, магнитя, Мать магнитит, материя магнитит собою тот Образ, данный Отцом. И мы физически начинаем притягиваться к сферам реализации каждого из нас и синтез нас. 
И возжигаясь с благодарностью к Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля, выходя из Магнита с Изначально Вышестоящей Матерью, благодаря Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтез нас, мы развёртываемся Образом Изначально Вышестоящего Отца физически в материи Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и физически развёртываем сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтез нас. Аминь. 
И вспыхивая этим, продолжаем излучать в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируя и усилия физическую фиксацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть явление Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, иерархической реализации его в материи и материей Жизни каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом. Да будет так. Аминь. 
	И эманируем в сферу, на территорию Нур-Султан, Казахстан, соорганизуясь, сферу Жизни территории Нур-Султана и Казахстана в целом со сферой Жизни Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и Дом Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь. 
И эманируем в сферы Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, развёртывая новые условия Жизни, реализации, достижений каждого из нас явлением Образа Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас здесь и сейчас, навечно. 
Аминь. И выходим из практики. 
Набор текста: Ипостась Си ИВДИВО-иер. Ивдивности ИВО 150 ИВДИВО-Ц ИВАС Дамир Илота Елеусин Алия.
Проверка текста: Аватар ИВДИВО-Мг Общества ИВО 150 ИВДИВО-Ц ИВАС Вильгельм Екатерина Байчева Галина.



ПРАКТИКА 2.
Стяжание дееспособности, реализации, возможностей Совершенного, Эталонного Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас многообразием форм, методов, условий сферы ИВДИВО каждого из нас 
Первый день. 2 часть. 
(01:06:10 – 01:31:00)
Мы возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас, возжигаемся явлением Образа Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. 
И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, 16320-высоко-цельно реальном Метагалактики Фа в явлении физичности Октавной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, каждым из нас и синтез нас. И проникаясь, встраиваемся в атмосферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, впитывая собою огнеобразный состав воздуха, атмосферы, «атмо-сфера». И мы впитываем не просто огнеобразы, а конкретные записи Дома Отца, впитываем это собою, и насыщаемся Духом каждого из нас новыми вариантами, возможностями, способностями реализации, деятельности, жизни каждого из нас, и впитываем собою.
И возжигаясь, вот сейчас, Духом, насыщаясь огнеобразным составом атмосферы Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, пресыщаясь и входя в избыточность, каждой Частью впитываем собою.
И в этой пассионарности мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем форму 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтез нас, прося оформить каждого из нас в явление Воли Отца собою и в синтезе нас физически в явлении и организации сферы Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца физически здесь и сейчас.
И возжигаясь, проникаясь и напитываясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь этим Синтезом в Духе каждого, в Огне каждого из нас, в каждой Части, текст Синтеза расписывается в Огне каждой Части, и Часть, принимая этот текст Синтеза становится Я Есмь этот Синтез, как некая выжимка тез нашей реализации и Образа каждого из нас и синтез нас.
И возжигаясь, впитывая собою Огонь, развёртывая внутренне в каждом из нас, и Огнём аннигилируя весь потенциал возможностей и способностей в Огне Жизни каждого из нас, и принятием развёртываем Волю Отца каждым из нас и синтез нас.
И возжигаясь, мы входим в 15-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца в явлении многообразия форм, методов, возможностей, условий сферы Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, в реализации её условий синтезтелесно сферой ИВДИВО каждого из нас и в целом территории проживания каждого из нас и синтез нас.
И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь в форме Ипостаси 15-го Синтеза. 
Мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтез нас. И проникаясь Синтезом, начинаем развёртывать этот Синтез иерархически каждой Частью. И Синтез, как теза, развёртывается и расшифровывается, расписывается в каждой Части. И принятием, вхождением в Огонь Синтеза, насыщенностью Огнём Синтеза, и вхождением, и возжиганием Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас мы развёртываем Волю Изначально Вышестоящего Отца собою и просим развернуть Волю Изначально Вышестоящего Отца дееспособностью, реализацией, возможностями Синтезтела в каждом из нас и в синтезе нас.
И возжигаясь, преображаясь этим, мы стяжаем Синтез Образа и Подобия Изначально Вышестоящего Отца Телом каждого из нас, вспыхивая этим Человеком. Стяжаем Синтез Прав Созидания Посвящённым. И возжигаясь, преображаемся этим, проникаясь, впитываем в Тело, Телом в Синтезе Частей каждого из нас, впитываем Синтез Отца, как запись, развёртывая её собою, мы развёртываем Посвящённость и включаемся в Права Созидания Жизни каждого из нас и Жизнью каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом.
И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Созидания Творения в каждом из нас. И, впитывая процессы Созидания Телом каждого из нас, развёртываемся Созидательностью Изначально Вышестоящего Отца в реализации потенциала возможностей Жизни каждого из нас во внешней реализации явлением Служения Изначально Вышестоящим Отцом в материи Жизни каждого из нас.
И возжигаясь, мы стяжаем Синтез Творения Синтезностями Изначально Вышестоящего Отца Телом каждого из нас. И возжигаясь, мы просим развернуть в каждом из нас Творение Изначально Вышестоящим Отцом и в Изначально Вышестоящем Отце набором Синтезности Частей в каждом из нас, каждого из нас с Частями Изначально Вышестоящего Отца в цельности.
И возжигаясь, мы стяжаем Синтез Любви Совершенства Тела в каждом из нас и в синтезе нас, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить телесность каждого из нас в явление Совершенства слиянностью с Изначально Вышестоящим Отцом, с материей Дома Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И входим в процессы слиянности и явления Телом каждого из нас в Совершенство Вершения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, совершенством реализации с Изначально Вышестоящим Отцом и Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. 
И преображаясь этим синтезтелесно, мы стяжаем Синтез Совершенства Иерархизациями в каждом из нас, Иерархизацией потенциала Тела каждого из нас в синтезе Частей, Систем, Аппаратов и Частностей. И входим в Совершенство объёмом Иерархизаций Частей, Систем, Аппаратов каждого из нас, Совершенством Иерархизаций Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящем Отце, материями Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, входим, развёртываем Синтез Совершенства Иерархизаций в каждом из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, явлением Образа и Подобия Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И возжигаясь, мы стяжаем Синтез Иерархизаций Ивдивости в каждом из нас Телом каждого из нас многомерно, многочастно, развёртывая Иерархизацию сфер материй Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, сферы Жизни Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, развёртывая Иерархизацию материй сферично.
И возжигаясь, мы развёртываемся синтезтелесно. И в центре каждого из нас развёртывается Ядро Жизни явления Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И вокруг развёртываются сферы одна в другой, сферы Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца материй Жизни Изначально Вышестоящего Отца. И мы входим в Синтез Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
А теперь, внимание, Телом мы входим в сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца – это сфера Дома, сфера Жизни Изначально Вышестоящего Отца. И впитываем собою каждой Частью потенциал огнеобразами, субъядерностями видов материй. В каждого из нас этот Огонь входит, ИВДИВО начинает заполнять каждого из нас. Внимание, ИВДИВО, то есть сфера Жизни Отца, входит в каждого из нас, иерархически развёртывается в Теле каждого из нас, где в центровке развёртывается Синтез Изначально Вышестоящего Отца, как Начало Начал.
И возжигаясь, мы стяжаем Синтез Компетенции Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, Компетенцию Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтез нас. И в теле каждого из нас развёртываются сферично Ивдивости, то есть сферы Условий, в центре фиксируется Синтез Отца каждым из нас по Образу и Подобию.
И возжигаясь вот в этой сопряжённости сфер Жизни каждого из нас со сферой Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, сферой Жизни Отца каждым из нас, мы вспыхиваем Синтезом с Изначально Вышестоящим Отцом и в Изначально Вышестоящем Отце, стяжая Синтезтело Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и в синтезе нас в явлении Компетенций, Условий Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и в синтезе нас. И входим Компетентностью в сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца явлением её нашей сферой ИВДИВО каждого. И вспыхиваем Компетенцией Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Компетентность Синтезом, Условиями, Иерархизацией, Огнём Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и в синтезе нас. 
А теперь, внимание, в наших сферах развернулась сфера Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И мы стяжаем цельность Синтезтела и Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и в синтезе нас. И развёртываемся Синтезтелом, являя в Синтезтеле Систему сфер Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Аппаратами, синтезирующими и выявляющими Частности реализаций, условий ИВДИВО каждым из нас и синтез нас.
И возжигаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И впитывая этот Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и преображаясь этим Синтезом, синтезтелесностью стяжаем Синтезтело, Эталонное Синтезтело Изначально Вышестоящего Отца Синтезтелом каждого из нас.
И возжигаясь Синтезтелом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Права управления, реализации, деятельности, восхождения Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтез нас. И впитываем, развёртываем собою Синтезтело в организации Синтезтела каждого из нас с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. Да будет так.
И возжигаясь, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И преображаясь, развёртываемся этим. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И начинаем эманировать синтезтелесно Синтезтелом сферы Жизни Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в сопряжённости, в синтезе со сферой ИВДИВО каждого из нас, встраивая, аннигилируя и развёртывая сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и в синтезе нас. 
Эманируя всё стяжённое и возожжённое, развёртываем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. И гармонизируясь, сопрягаясь, входя в одну цельность, в одну сферу явления, усиляясь, взрастая минимально в десять раз, возжигаемся этим, эманируем в сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Нур-Султан, Казахстан. И начинаем эманировать, эманируя собою Изначально Вышестоящим Отцом, встраиваясь в сферу территории Жизни каждого из нас, расширяя иерархические связи взаимодействия территории на объём ИВДИВО в целом. И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И теперь этот объём, расширенный потенциалом на Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, компактифицируем сферой ИВДИВО каждому из нас и начинаем физически эманировать.
Аминь. Выходим из практики.
Набор текста: Служащий Созидания ИВДИВО ВЦ Си 150ИВДИВО-Ц ИВАС Мирослав Владислава Улыкпанова Акмарал.
Проверка текста: Аватар ИВДИВО-Мг Общества ИВО 150 ИВДИВО-Ц ИВАС Вильгельм Екатерина Байчева Галина.




ПРАКТИКА 3.
Стяжание Эталона Я Есмь реализации Главного Дела ИВДИВО каждым из нас. Стяжание 1-й Иерархизации Посвящённого Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас. Стяжание Стати Изначально Вышестоящего Отца
Второй день. 3 часть
(02:07:06 – 02:42:47)
Мы возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. 
И вот сейчас мы начинаем, возжигаем Ядра Синтезов в каждом из нас. И Ядра Синтезов возжигаются Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас по Образу и Подобию.
Вначале вспыхивает Синтез Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, и этот Синтез начинает возжигать Ядра Синтеза в каждом из нас, возжигая ивдивно-иерархическую Систему Частей каждым из нас, в каждом из нас. 
И мы возжигаемся Ипостасью 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И погружаясь, преображаясь и сотворяясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, ипостася и входя в глубину Ипостасности, входя в Творение Изначально Вышестоящего Отца 15-го Синтеза каждым из нас и в синтезе нас, мы вспыхиваем в форме Ипостаси 15-го Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигая Синтез Системами, Частей, Аппаратов, Частностей, возжигая Синтез Синтезов, мы устремляемся и синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, разворачиваясь в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-высоко-цельно-реальный. Погружаемся в объём цельности Огня в 64-ричном разнообразии видов материй Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем соорганизацию каждого из нас, каждой Части, каждой Системы Частей, каждого Аппарата Систем Частей, каждой Частности Аппарата Систем Частей тела каждого из нас, Ипостасного тела каждого из нас, в форме Ипостаси 15-го Синтеза, соорганизацию с соответствующими сферами Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И соорганизуемся каждой Частью, Системой, Аппаратом и Частностью с соответствующими сферами ИВДИВО метагалактическим выражением, явлением сферы ИВДИВО. 
И начинаем реплицировать собою, магнитить. Вначале магнитить. Сонастраиваемся, и сферы 16384-рицы Человека Новой Эпохи каждого из нас начинают магнитить собою соответствующие сферы Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И преображаясь, впитывая собою этот объём каждой Частью, каждой Системой, насыщаясь, начинаем излучать собою сферами. Начинаем излучать Системами, 16384-рицей Человека Новой Эпохи в сферу ИВДИВО каждого из нас. И сфера ИВДИВО каждого из нас начинает излучать в сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и, впитывая, магнитя собою новые объёмы Огня и взрастая этим своей 16384-рицей. И возжигаясь, продолжаем в этом Магните усилять и взрастать нашими Частями, Системами, Аппаратами, Частностями Человека Новой Эпохи каждым из нас и в синтезе нас. 
И возжигаясь в этой среде из атмосферы, мы перерастаем и входим в аматовыражение, и начинаем насыщаться новыми матрицами, аннигилируясь и аматизируясь, то есть, перестраиваясь, переключаясь. И продолжая, входя в этот процесс, мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца результата ночного обучения каждого из нас и в синтезе нас, в возможностях реализации новых реализаций Дела каждого из нас Делом Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтез нас. 
И возжигаясь Синтез Синтезом, впитывая этот Синтез записей, впитывая Синтез Синтезов Образа, развёрнутый, необходимый каждому из нас для реализации Дела каждого из нас, впитывая этот Огонь Синтез в Огонь материи Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Частей, Аппаратов, Частностей каждого из нас. И этот Синтез начинает развёртываться импульсами в Иерархической Системе тела Синтезтела каждого из нас. 
И возжигаясь, мы продолжаем входить в глубину Магнита ИВДИВО каждого из нас и ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, и в целом ИВДИВО. Вот сейчас идёт просто Магнит нас с Кут Хуми Фаинь, где идёт намагничивание сферой ИВДИВО каждого из нас сфер ИВДИВО. Вот сейчас не замудряйтеся, просто, мы магнитим. 
Мы возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь, возжигаясь, активируем каждую Часть. Каждая Часть систематизирует этот Синтез, и по итогу Аппараты каждой Части начинают вырабатывать Частность в виде Слова. Слово может выражаться в разных Ипостасях, активируя разные виды материй. Астральное Слово активирует Астральную материю. Причинную материю активирует Престольность. Диалектика активирует Диалектическую материю, не помню, как называется. Синтезтело активирует Ятическую материю. Шестьдесят четыре. Есмическая материя – это 63-я материя. Сиаматическая материя – 64-я. И идёт активация этих видов материи, из которых уже по итогу вырабатываются Частности Слова. И Мощь Слова зависит от максимальной концентрации, активации материи Частей в каждом из нас. 
И продолжая входить в глубину Магнита, и теперь, возжигаясь Синтез Синтезом, Магнит переключается на Магнит этого Синтеза Синтезов и внутренне начинает магнитить Частности между собою, как то, что буквы должны соединиться в слово, как то, что слова должны соединиться в текст, как то, что тексты разных Систем должны сложить судьбу.
И процесс Магнита, который действует записями Синтеза Синтезов, в нём есть направление, то есть в Магните есть конкретика условий магнитности. И на эти условия Магнит начинает магнитить тот текст, тот Образ, который сложился по итогу ночного обучения и первых 2-х часов 15-го Синтеза 2-го дня. Магнит внутренне несёт в себе Волю, где в Воле Отца идёт соединение Начал между собою. 
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим развернуть результаты ночного обучения и Образ, который был развёрнут Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь первыми часами 2-го дня 15-го Синтеза развернуть в каждом из нас в головном мозге Образом Отца, реализацией Дела каждого из нас в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца. И Образ развёртывается в головном мозге и начинает раскручиваться в Системах Синтезтела. 
И мы продолжаем Магнит сферы ИВДИВО каждого из нас, Магнит ИВДИВ Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, Магнит с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И мы просим, стяжаем Главное Дело каждому из нас и синтез нас. 
И Образ этого Дела развёртывается в головном мозге каждого из нас, и мы начинаем проникаться магнитностью Образа Отца собою, образовываясь этим Образом, входя в типологию этого Образа собой, возжигаясь Волей Отца, Волей Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас. 
И стяжаем Эталон Я Есмь реализации Главного Дела Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и в синтезе нас. Это Дело неограниченно во времени. Главное Дело дано для роста каждого из нас. 
И возжигаясь, намагничивая сферами ИВДИВО каждого из нас сферы ИВДИВО, мы начинаем соорганизовываться с 256-ю Аватарами Изначально Вышестоящего Отца. У нас 256 Эталонных Частей. И сферы 256-ти Эталонных Частей начинают координироваться, магнитить соответствующую сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
И на это мы возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца соответствующим иерархическим звучанием.  на этот Огонь Изначально Вышестоящего Отца в нас, то есть в нас вспыхивает 256 Огней Изначально Вышестоящего Отца. И мы начинаем этим магнитить Огонь Аватаров Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
И вот сейчас, смотрите, сфера ИВДИВО каждого из нас, проживите внутреннее движение в сфере ИВДИВО и плотность сферы ИВДИВО каждого из нас, она сейчас вокруг нас. Магнитностью с Аватарами Синтеза каждая сфера насыщается и компактифицируется Огнём соответствующим, где эти Огни сопряженны друг с другом Синтезом Синтезов Главного Дела каждого из нас. 
И возжигаясь насыщенностью, избыточностью, мы начинаем расширять сферы ИВДИВО каждого из нас на объём 16384-х Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа и взрастаем 16384-рицей каждого из нас. Сфера ИВДИВО одномоментно расширилась вместе с расширением с нашим ИВДИВО каждого. 
И мы продолжаем магнитить собою Сферы, Огонь Аватаров, 256-ти Аватаров Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь и углубляясь, мы расширяем сферу ИВДИВО каждого из нас, продолжая магнить. И в этой намагниченности уплотняется сфера ИВДИВО каждого из нас, и мы расширяем, магнитим Магнитом. 
Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца начинает нас расширять на объём Тонкого Мира физичности Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Мы расширяемся на выражение Изначально Вышестоящей Метагалактики. И проникаемся мудростью и тонкостью, погружаясь и развёртываясь Светом Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, входя в глубину Света во всём многообразии спектров явления частот Огня. 
И развёртываясь в этом, мы продолжаем Магнит Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, сфер Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и ИВДИВО. И возжигаясь насыщенностью, избыточностью Огня, входя в пассионарность и сверхпассионарность Огня Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И магнитностью мы развёртываемся в сфере Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца высоко-цельно метагалактично. И проникаемся чистотой Воли Отца и входим в Волю Отца, как таковую, которой действуют и реализовываются Аватары, Изначально Вышестоящие Аватары Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы становимся единым целым с Аватарами Изначально Вышестоящего Отца иерархически организованные. Мы Есмь часть команды, и Мы Есмь команда Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. Входим в это состояние и проживаем это внутреннее состояние, переключаясь, насыщаясь, продолжаем насыщаться Огнём, аннигилируясь, аматизируясь и развёртываясь новым Образом собою. 
Начинаем вникать в Права Созидания и, преображаясь, входя в Волю Созидания материи Волей Отца и Волей Отца командой Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И взрастаем Духом каждого из нас, Мощью Духа каждого из нас, воскрешаясь в этом. 
И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, 256-тью, и продолжаем Магнит Огня, взрастая, преображаясь, усиляясь. И входя в избыточность Огня каждым из нас, мы расширяемся и начинаем ИВДИВО магнитить сферы ИВДИВО каждого из нас на объём Синтеза Синтезного мира Синтезом и Огнём, Жизни Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящего Отца. И развёртываясь, мы входим в Истинность Жизни Изначально Вышестоящего Отца. 
И погружаясь в Огонь, мы развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
Мы стяжаем Синтез 1-й Иерархизации Посвящённого Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас, каждым из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Синтезом Иерархизации Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас, мы просим наделить каждого из нас минимально 16384-мя Правами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и в синтезе нас. 
И входим в Иерархизацию Посвящённого и, проникаясь, развёртываясь Иерархизацией, 1-й Иерархизацией, впитывая её собой. 
И возжигаясь, мы стяжаем Стать Изначально Вышестоящего Отца. И просим развернуть Стать Изначально Вышестоящего Отца явлением Эталонного Я Есмь в каждом из нас и синтез нас. 
И возжигаясь, мы стяжаем новую Волю Отца каждому из нас и синтез нас, проникаясь Волей Отца и становясь Я Есмь Изначально Вышестоящим Отцом в Изначально Вышестоящем Отце Статью Изначально Вышестоящих Аватаров собою в каждом из нас и в синтезе нас. 
И возжигаясь, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и просим благословить каждого из нас на реализацию Дела Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтез нас. И проникаясь, развёртываясь в благословении, вспыхиваем Силой Изначально Вышестоящего Отца, образуясь ею в направляющей реализации Воли Отца в каждом из нас и синтез нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим 256, благодарим 64 Аватар-Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца, благодарим 192-рицу, 192 пары Аватаров, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящую Мать. 
Возвращаемся в физическое выражение, развёртываемся Синтезтелом каждого из нас физически. Развёртывая Синтез Дела каждого из нас, начиная эманировать его собою, развёртывая его Системой Частей каждого из нас, начинаем эманировать в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, физически координируясь со сферами ИВДИВО, физически координируясь с Аватарами Изначально Вышестоящего Отца, взрастая и усиляя условия ИВДИВО каждого из нас. Эманируем в сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца территории Нур-Султан, Казахстан. Эманируем сейчас Огонь, Синтез и Благословение Изначально Вышестоящего Отца сферой ИВДИВО каждого из нас на сферу территории с соорганизацией с жителями. Эманируя, и тем, что территория – это полтора миллиона, миллион 500 тысяч жителей, может быть, больше – около 2-х миллионов, миллион 800 с чем-то, да. Эманируем и усиляем внутреннюю Мощь Огня из ИВДИВО в сферу ИВДИВО каждого из нас. Мы эманируем на 2 миллиона жителей Нур-Султана, усиляя этот объём и взрастая, возжигая Синтез Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
Набор текста: Служащий Созидания ИВДИВО ВЦ-Праволи150 ИВДИВО-Ц ИВАС Рихард Эсфирь Калимова Алия.
Проверка текста: Аватар ИВДИВО-Мг Общества ИВО 150 ИВДИВО-Ц ИВАС Вильгельм Екатерина Байчева Галина.


ПРАКТИКА 4.
Стяжание Совершенного Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Я Есмь Изначально Вышестоящий Отец в центровке Синтезтела. Стяжание 16-рицы Эталонного Совершенного Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца
Второй день. 4 часть.
(01:11:31 – 01:35:55)
И мы возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас, возжигаясь разнообразиями Синтезностей, наработанных в каждом из нас и в синтезе нас. И в синтезе этих Синтезностей мы входим, возжигаясь, в Синтез Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И вспыхивая Синтезтелом во всей Мощи и Красоте Вечности в каждом из нас и в синтезе нас, компактифицируя Синтезтелом каждого из нас весь Потенциал Вечности, раскручивая его собою в многообразии Синтезности, в явлении реализации Воли Отца каждым из нас Вечностью.
И возжигаясь, мы вспыхиваем и оформляемся формой Ипостаси 15-го Синтеза и возжигаемся в Синтезе Синтеза в синтезе Синтезности Вечности Духа каждого из нас. И мы встраиваемся и развёртываем Время, Время каждого из нас и синтез нас, Время, которое синтезируется и вырабатывается Огнём 64-х базовых, 64-х видов материи в каждом из нас, в каждом из нас и в синтезе нас. И мы проникаемся и впитываем многообразие Времени, явленное Огнём, явленное Духом, явленное Светом, явленное в Энергии и Энергией и раскручиваем Время синтезтелесно собою. 
И синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Синтезом, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-высоко-цельно-реально Метагалактики Фа, становясь в сфере Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца залом компактифицированно, становясь в форме, в форме Ипостаси 15-го Синтеза Синтезтелом. Синтезтелом, в котором развёрнуты вихри Вечности Духа каждого из нас.
И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтезов потенциала возможностей Духа каждого из нас в Вечности Жизни каждого из нас и в Вечности Изначально Вышестоящего Отца в нас, нами, каждым из нас.
И возжигаясь Синтез Синтезом, мы погружаемся в вихри разнообразий Времени, минимально 16384-рично явленный в каждом из нас и начинаем синтезировать разнообразие потенциала из времени Вечности Духом каждого из нас во всём разнообразии и разновариативности потоков Духа каждого из нас. 
И возжигаясь Синтез Синтезом, стяжаем цельный Дух каждого из нас компактификацией Духа Вечности Вечностью в каждом из нас и в синтезе нас, в Вечности и Вечностью Изначально Вышестоящего Отца Духом каждого из нас.
И развёртывая собою, входя в многообразие явления Воли Отца, явления многообразия Синтезности в каждом из нас, даже, если мы это и не осознавали, мы с вами по итогу всегда складывали Синтез и этом Синтезом мы переходили в Новое Время.
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтезов Совершенной Части Синтезтело Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтез нас в явлении Я Есмь, в компактификации Духа каждого из нас Вечностью Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, преображаясь этим, мы, преображая, впитываем собою Синтез и развёртываем этот Синтез систематикой наших Частей, проникаясь и начиная эманировать собою Образ, явленный Синтезом, Синтезом всех Синтезов.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем... 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16384-высоко-цельно явленный, высоко-цельно-реально, высоко-цельно явленный. И возжигаясь Синтезом Метагалактик – Метагалактики Фа и Изначально Вышестоящей Метагалактики, возжигаясь, проникаясь этим Огнём, мы входим в явление высоко-цельности Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И Синтез Изначально Вышестоящего Отца мы просим зафиксировать в Головном Мозге каждого из нас, как эволюционное развитие каждого из нас и синтез нас следующим эволюционным восхождением каждого из нас и синтез нас.
И возжигаясь, развёртываем Синтез высоко-цельный Изначально Вышестоящего Отца в центре Головного Мозга, мы стяжаем Синтез Совершенного Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтез нас. Возжигаясь Синтезом Совершенного Синтезтела, мы стяжаем Совершенное Синтезтело Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И в синтезе нас мы развёртываем цельное Синтезтело командной нашей.
И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и начинаем впитывать собою Синтезтело Изначально Вышестоящего Отца Синтезтелом каждого из нас. И начинаем реплицировать 256 Эталонных Частей Совершенного Синтезтела. И развёртывая собою в Синтезтеле 256 Эталонных Совершенных Эталонных Частей, развёртываем, развёртываем иерархически, ивдивно-иерархически.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 1024 Эталонных Систем каждой из 256 Эталонных Частей Совершенного Синтезтела. И возжигаясь, развёртываем в каждой Совершенной Части 1024 Совершенные Системы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 1024 Эталонных Аппаратов в каждую из 1024-х Эталонных Систем Эталонных Частей Совершенного Синтезтела. И в каждой Системе организации синтеза материи Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца явленно развёртываются 1024 Аппарата. И возжигаясь, то есть материи Эталонных Систем синтезируют соответствующие 1024 варианта Аппаратах в Эталонном их явлении и организации.
И возжигаясь, мы стяжаем 1024 Эталонные Частности 1024-ричной реализации Систем Частей Совершенного Синтезтела. И возжигаясь, мы начинаем реплицировать Совершенными Аппаратами Эталонными, 1024-мя Эталонными Аппаратами Синтезтела свойства, качества, условия, императивность, аксиоматичность, принципы, процессы, методы, реализации вырабатывания Частностей Совершенного Синтезтела Я Есмь.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Совершенным Синтезтелом Изначально Вышестоящего Отца Совершенным Синтезтелом в каждом из нас.
И возжигаясь в этом Синтезе и этим Синтезом, стяжаем Я Есмь Изначально Вышестоящим Отцом. Изначально Вышестоящий Отец в центре, в центровке Синтезтела. И возжигаясь, преображаясь этим, мы просим напитать. 
И вот Я Есмь синтезируется и развёртывается в результате синтеза Частностей с Эталонными Аппаратами Систем Частей Синтезтела. И вспыхивает выражение Я Есмь, развёртывая Ятическую материю Изначально Вышестоящего Отца в Синтезтеле и вокруг Синтезтела. И мы стяжаем сферу Синтез… Стяжаем сферу Аватара Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца с перспективой нашего развития и восхождения. 
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16-рицу и 16-ричность Эталонного Совершенного Тела и стяжаем Стать Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ею; 
стяжаем Стать Совершенного Синтезтела Отца и возжигаемся этим; 
стяжаем Изысканность Совершенного Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца и развёртываем её собою; 
стяжаем Виртуозность Совершенного Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим; 
стяжаем Эталонность Совершенного Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца завёртываясь Синтезтелом каждого из нас; 
стяжаем Элегантность Совершенного Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ею; 
стяжаем Основность Совершенного Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь, развёртывая её собою, возжигаемся; 
стяжаем Очарование Эталонного Совершенного Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца и вспыхиваем им; 
стяжаем Катарсис Совершенного Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца и начинаем реплицировать Катарсис от Совершенного Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца в Совершенное Синтезтело каждого из нас; 
и возжигаясь, стяжаем Изящество Совершенного Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, впитывая его собою; 
стяжаем Инсайт Совершенного Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим;
стяжаем Сканирование Совершенного Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца и начинаем реплицировать Сканирование Совершенного Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца собою Совершенным Синтезтелом; 
стяжаем Благодать Совершенного Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца и погружаемся в Благодать Совершенного Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца собою;
стяжаем Вкус Совершенного Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца и развёртываем, прося сотворить Вкус в каждом из нас в Совершенном Теле каждого из нас, реплицируя Вкус явленной Волей Отца каждому из нас; 
и возжигаясь, мы стяжаем Эмпатию Совершенного Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая его собою;
стяжаем Утончённость Совершенного Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца Синтезтелом в каждом из нас; 
и мы стяжаем Естественность Совершенного Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца и развёртываемся Естественностью, Естеством движений во всём многообразии явлений Частностей Синтезтелом в каждом из нас и синтез нас. 
И 16-рицу Эталонного Совершенного Тела Синтезтела, мы просим развернуть в Я Есмь каждого из нас.
И возжигаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтез нас.
И синтезируем открытостью каждого из нас, развёртываем синтезирование в нас Совершенного Синтезтела Изначально Вышестоящим Отцом в каждом из нас и в синтезе нас.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение с благодарностью 256-ричной Иерархии. 
И начинаем эманировать Совершенное Синтезтело, эманировать, развёртывая Синтез собою, аннигилируясь, аматизируясь условиями каждого из нас, входя в условия Совершенного Синтезтела Я Есмь в 16-ричном его выражения, в 16-ричном его реализации каждым из нас. И в синтезе нас начинаем эманировать в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Соорганазируясь Синтезтелом со сферой Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, эманируем преображённость каждого из нас, условия Совершенного Синтезтела в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Нур-Султан, Казахстан, раскручивая этот вихрь потока Духа Вечностью Изначально Вышестоящего Отца эманациями Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца по территории Казахстана.
И этот вихрь, Дух, явленный Я Есмь каждого из нас, начинает магнититься к нам. И мы вспыхиваем глубиной Синтеза Совершенного Синтезтела Отца, взрастая, переплавляя те записи, некорректности, которые к нам начали притягиваться с территории, сжигая Огнём, Поядающим Огнём Изначально Вышестоящего Отца записи, не соответствующие Воле Отца.
И возжигаясь, одномоментно усиляемся Синтезом, продолжаем эманировать на территорию, где вихрь развёртывается по территории, возвращается к нам. И мы продолжаем переплавлять всё то, что не соответствует Воле Отца, одномоментно продолжая эманировать Я Есмь во всей глубине 16-ричной реализации Изначально Вышестоящего Отца в Воле Отца нами. И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез, Ивдивость, Огонь, Условия Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, прося развернуть и отсинтезировать новые Условия всех сфер жизни, деятельности, бытия каждого из нас и синтез нас. 
И возжигаясь, преображаясь, выходим из практики. Аминь.
Набор текста: Ипостась Си ИВДИВО-иер. Истинности ИВО 150 ИВДИВО-Ц ИВАС Изяслав Марислава Ермаханова Макпал.
Проверка текста: Аватар ИВДИВО-Мг Общества ИВО 150 ИВДИВО-Ц ИВАС Вильгельм Екатерина Байчева Галина.
 


