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ПРАКТИКА 5.
Стяжание Синтеза и Огня новой Биологии Человека Изначально Вышестоящего Отца явлением физичности Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Нового Рождения Биологии Человека Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактикой синтеза пяти Архетипов материи
(01:50:18 – 02:20:13)
И мы возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Войдите сейчас в безмолвие, найдите его в себе, освобождаясь от всех любых мыслей, которые сейчас вокруг вас вертятся. Возжигаясь, возжигаемся формой Ипостаси 16-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Вот, чтобы освободиться от тех мыслей, которые навязываются вокруг, заполняемся Огнём, и этот Огонь просто будет… максимально заполняясь Огнём, и он эманациями, как вчера было сказано, 50 плюс 1, то, что вертится вокруг вас – это материя, а мы должны сейчас войти в Огонь. 50 плюс 1 заполненности тела переключеют нас на огненность и создают внутреннюю организацию Огнём и Синтезом. Вернее, организация Синтеза Огнём Изначально Вышестоящего Отца в Огне Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь Ипостасью 16-го Синтеза и оформляясь Ипостасью 16-го Синтеза каждым из нас и синтез нас. Оформляемся. Оформленность – это как раз-таки переключение Духа на соответствующий Синтез. 
И мы, возжигаясь, синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, 16320-высоко-цельно реальный. Проникаемся Синтезом и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Аватара Синтеза Кут Хуми собою, заполняясь им Ипостасным телом Ипостаси 16-го Синтеза, прося 100-процентную заполненность как в зале пред Аватаром Синтеза Кут Хуми Синтезом Синтезов и физически. 
Как раз то, о чём мы с вами говорили. Возжигаясь Синтезом, заполняемся Огнём, организуемся этим Огнём, развёртывая Дух каждого из нас. Входя в возожжённость Огня, мы вспыхиваем Волей Отца. Начинаем эманировать Дух, проникаемся записями концентрации Субъядерности зала, Огнеобразов зала. Погружаясь в выражение Начал Мудрости эманациями Света и начинаем проникаться в слиянность и начинаем рост каждого из нас компактификацией многомерного Огня сфер ИВДИВО телом каждого из вас. Где тело каждого из нас есмь концентратор Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, раскручивая энергией движение Огнеобразов, Субъядерностей в Ипостасном теле. Ипостасное тело начинает эманации Огнеобразов, Субъядерностей Физическому телу и Физическое тело погружается, начинает сливаться в физике, развёртывает слиянность всех видов материи, всех сфер ИВДИВО. Заполняя Физическое тело, насыщаясь в этой слиянности, начинаем компактификацию многомерного Огня, взрастая мерностно собою, расширяя в Физическом теле пространство. И погружаясь в множество времени собою и входя цельное время каждого из нас и плотностью огнеобразного состава в развёртке этих Огнеобразов и выявления из Огнеобразов записей Мудрости тезами Мудрости в каждом из нас мы обновляемся Духом каждого из нас на новую реализацию, новое выражение и становление этим. Возжигаясь и заполняясь Огнём Жизни, Огнём ИВДИВО, мы проникаемся и вспыхиваем физически Синтезом. 
Синтез – есмь соединение Огней и рождение третьего с новыми показателями, с новыми стандартами, с новыми условиями. И возжигаясь этой преображённостью Физического тела каждым из нас и синтез нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза новой Биологии Человека Изначально Вышестоящего Отца явлением физичности Изначально Вышестоящего Отца собою каждым из нас и синтез нас. 
И проникаясь, возжигаясь Синтезом Синтезов, Синтезом всех Синтезов каждого выражения Высоких Цельных Реальностей телом каждого из нас и синтез нас. И возжигаясь, преображаясь этим, организуясь Синтезом всех Синтезов в каждом из нас и синтез нас, мы в синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-высоко-цельно реальный. Становясь, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, и начинаем проникаться в атмосферу эманаций. Возжигаясь объёмами Огня, проникаясь и соорганизуясь на Огонь зала Изначально Вышестоящего Отца собою, проникаясь Духом, Светом, Энергией и начинаем эманировать движением Энергии Огнеобразы атмосферы зала Изначально Вышестоящего Отца в Физическое тело. И Физическое тело в этой насыщенности Огнеобразов начинает проникаться в эту глубину записей условий зала и входит в преображение Духа эманациями Духа Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая физически в данном зале, вот в этой аудитории, зал Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Биологии Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтез нас. И в этой возожжённости проникаясь и возжигаясь в четверичной реализации свойств материи Духом, Светом, Энергией, физически являемый Творением эманациями Огнеобразов и Субъядерностей, ассиметрично выявляя из концентрации, компактификации в Физическом теле Огнеоброзов Огонь Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Синтезом Биологии Человека Изначально Вышестоящего Отца собою, мы просим преобразить каждого из нас и Правом Посвящённого развернуть Созидание новой физичности Человека Изначально Вышестоящего Отца, являющий Изначально Вышестоящего Отца собою и являющий собою Часть Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, мы просим развернуть каждого из нас в физичность Изначально Вышестоящего Отца в преображении, росте, развитии, Пробуждённости, Воскрешённости физичностью Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас. 
И возжигаясь и преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Октавной Метагалактики, переходя в зал Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в зале Октавной Метагалактики синтеза пяти Архетипов материи Метагалактик. 
И возжигаясь, проникаясь, встраиваясь, развёртываясь в форме Ипостаси 16-го Синтеза, и мы возжигаемся Омегами каждого из нас. Омега – клеточка Отца в каждом из нас каждым из нас. И Омегой каждого из нас мы начинаем синтезироваться с Изначально Вышестоящим Отцом и начинаем погружаться в клеточку в Изначально Вышестоящем Отце, это наша клеточка в Изначально Вышестоящем Отце. И мы входим в тело Изначально Вышестоящего Отца. Одномоментно тело Изначально Вышестоящего Отца развёртывается нами, и мы входим в Омегу каждого из нас, в клеточку каждого из нас, как сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Человека Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И мы вошли, и становимся, и возжигаемся Омегой каждого из нас, Омегой в Отце, клеточкой в Отце, возжигаемся ИВДИВО каждого из нас в Изначально Вышестоящем Отце.
И возжигаясь, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огонь Биологии Человека Изначально Вышестоящего Отца физичностью Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, в каждого из нас и каждым из нас. 
И начинаем впитывать с Омеги в Изначально Вышестоящем Отце Огонь Биологии. И напитываемся Огнём Биологии Человека Изначально Вышестоящего Отца собою, заливаясь этим Огнём, насыщаясь, проникаясь и возжигаясь. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Биологии физичности Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И Синтез Биологии Человека Изначально Вышестоящего Отца входит в каждого из нас, становится центровкой в каждом из нас. 
И синтезом с Омегой в Изначально Вышестоящем Отце мы начинаем синтезироваться с Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас с центровкой Омеги в Отце, прося Изначально Вышестоящего Отца в этой проникновенности Синтезом Изначально Вышестоящего Отца переплавить любые заструктуренности, зацепки, прицепки, прищепки. И возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И Синтез развёртывается телом каждого из нас, развёртывая тезы Мудрости каждого из нас. И возжигаясь Синтезом, мы возжигаемся Началом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь Синтезом, мы стяжаем Новое Рождение Биологии Человека Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактикой синтезом пяти Архетипов материи Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь Новым Рождением, возжигая Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою синтезфизически, возжигаясь огненностью каждого из нас, являя Волю Отца собою, вспыхивая Духом, и обновляясь Духом каждого из нас, развёртываем Дух собою, организуя новое Время физическое Синтезом Времени физичности Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца соорганизовать нас с Временем пяти Архетипов материи с перспективой 64-х видов, базовых видов материи в организации свойств их 256-ю типами Огнём, Духом, Светом, Энергией. 
И развёртываясь в этом Времени, физическом Времени собою, мы развёртываем, погружаемся и насыщаемся Мудростью Изначально Вышестоящего Отца, впитывая тезы, эманирующие из Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, где Синтез развернулся в теле тезами Мудрости. 
И мы, заполняясь ими, входим в новый Свет, Свет новой физичности, физически рождаясь, выходя в новый Свет, входя в слиянность, и слиянностью организуя новую физичность в Синтезе Высоких Цельных Реальностей, минимально, а далее в углублении Высокими Цельностями, Изначально Вышестоящими Цельностями, Иерархическими Цельностями и в целом, в синтезе всего во всём – ИВДИВО-цельно.
Эманациями Энергии нового качества, новых свойств, новых явлений, новых достижений, гениальностей, талантов Синтезом Отца, Волей Отца, Мудростью Отца, Любовью Отца, Творением Отца, Созиданием Отца, Репликацией Отца и Жизнью Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и Изначально Вышестоящим Отцом в каждом из нас собою и в синтезе нас. 
И возжигаясь, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Путь в обновлении или для кого-то новый Путь, и становимся на этот Путь, и начинаем движение. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы сейчас проникаемся благословением Изначально Вышестоящего Отца и впитываем собою благословение Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-высоко-цельно реальный Метагалактики Фа, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и возжигаемся этим, завершая и освобождаясь от старых привычек, становясь Мы Есмь, сейчас вот проникаемся именно в глубину Мы Есмь, развёртывая новые Основы Жизни. 
И возжигая Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою каждым из нас и в синтезе нас, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое выражение и физически развёртываемся Статью Человека Изначально Вышестоящего Отца явлением Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
Эманируя в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Нур-Султан, Казахстан. Эманируем в ИВДИВО каждого из нас эманациями ИВДИВО Компетентного каждого из нас. 
А вот сейчас, внимание, посмотрите, какая сфера ИВДИВО каждого, ИВДИВО Компетентного в том числе, попроживайте её. Не то, что не хочу, не могу по-старому, а начинаем ступать Статью новыми условиями ИВДИВО каждого из нас. 
Выходим из практики. Аминь.
Набор текста: Служащий Созидания ИВДИВО ВЦ-Праволи150 ИВДИВО-Ц ИВАС Рихард Эсфирь Калимова Алия.
Проверка текста: Аватар ИВДИВО-Мг Общества ИВО 150 ИВДИВО-Ц ИВАС Вильгельм Екатерина Байчева Галина.



ПРАКТИКА-ТРЕНИНГ 7.
Трениг с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь на 8-й Высокой Цельной Реальности с Совершенными Инструментами Изначально Вышестоящего Отца
Второй день. 4 часть. 
(00:14:35 – 00:55:00)
Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигая Ядра Синтеза Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. (в зале чихнули). Точно, да, Истину говорим. Кстати, есть Инструмент – Синтез, 64-й. 
Оформляемся формой Ипостаси 16-го Синтеза. И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и начинаем заполняться Огнём Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Кут Хуми, заполняемся. 
В какую Высокую Цельную Реальность вас приглашают? Вслух скажите, пожалуйста, любая цифра, какая у вас вспыхнула в голове первая.
(голос из зала: ВЦР). 
Высокая Цельная Реальность, какая по номеру? До 8 – подсказка. 
Шестая? Ещё варианты? Уже вы начинаете перебирать, сразу скажите, какая цифра вспыхнула? Какая? (голос из зала: Восемь.)
Восемь, да. Я тоже увидела восемь. У двоих совпадает, идём туда, мы ждали этого. Хорошо.
Возжигаемся, синтезируемся. Как выйти в 8-ю Высокую Цельную Реальность? Первое, нужно знать, что на 8-й Высокой Цельной Реальности действует Часть, которая называется Права Мудрости. И мы возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 8-й Высокой Цельной Реальности. Возжигаемся им.
И на этот Синтез Изначально Вышестоящего Отца в 8-й Высокой Цельной Реальности возжигается Часть Права Любви. И этот Огонь, и эта Часть, нас сразу выводит в 8-ю Высокую Цельную Реальность. Возжигаемся Правами Любви и разворачиваемся на 8-й Высокой Цельной Реальности, в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 8-й Высокой Цельной Реальности. Становимся. Чем стоим? Каким телом стоим? А, каким телом стоим? Стоим в форме Ипостаси 16-го Синтеза, какое тело? Ну, раз 8-я Высокая Цельная Реальность, значит, какое тело? Аматическое, да? Аматическое тело там стоит.
Возжигаемся Аматическим телом Ипостасью 16-го Синтеза. Для того чтобы воспринимать Реальность, в которой мы находимся, нужно быть выше этого. Если мы погружаемся и становимся Ипостасью 8-го Синтеза 8-й Высокой Цельной Реальности, например, вы скажете, мы не сможем этим управлять, потому что мы в этом находимся, а так как мы стали Ипостась 16-го Синтеза, значит, это уже более высокий, да. 
Возжигаемся телом Аматическим Частью Права Любви. Вот это тело нас держит устойчиво там. Впитываем собою и что делаем? Развёртываем сферу ИВДИВО каждого, вокруг нас сфера ИВДИВО каждого. Смотрите, что происходит. Мы стоим внутри сферы ИВДИВО каждого. Что вы видите? Возжигаемся и начинаем насыщаться. Что видите? А в сферу ИВДИВО каждого из нас входят Огнеобразы Огня Аматической Высокой Цельной Реальности. А теперь мы сделаем так. Ну, ладно, Огонь входит. Как вы его видите внутри? Огонь входит в сферу ИВДИВО каждого. Наше Ипостасное тело впитывает всё то, что там происходит и сразу же отдаёт Огнеобразы Физическому телу, то есть происходит такое, Мираклевость, соединение двух реальностей между собой, офизичевание, поэтому Физическое тело, оно сразу воспринимает и воспринимает именно так, как происходит в 8-й Высокой Цельной Реальности. Что видится? Может быть, какое-то верчение Огнеобразов, какой цвет в сфере? Насыщенный? 
(голос из зала: Фиолетовый).
Да, фиолет, да, точно. 
Ага. Что ещё видится? 
(голос из зала: А может, видится Пламя?) 
Как оно видится? 
(голос из зала: Сверху это Пламя идёт).
Да, да, да. Как оно видится? От Пламён расходится эманация Огнеобразов, а внутри Пламя, мы стоим в Пламени, и внутри за счёт этого Пламени идёт верчение, пахтание такое, ратация Огнеобразов 8-й Высокой Цельной Реальности в теле. Пламя начинает насыщаться Огнём Высокой Цельной Реальности и заполнять тело. И смотрите, как в теле происходит преображение. Как это видится? Как это видится в теле? Ну, может быть, оно как-то чувствуется? Какие-то...
(голос из зала: Прожигается, что-то старое уходит). 
Да, мы, таким образом, переключаемся на восприятие 8-й Цельной Реальности, Высокой Цельной Реальности. Заполняемся, чем больше Огня, тем больше мы освобождаемся от каких-то физических восприятий, полностью физика не отключается, но это и невозможно. (в зале чихнули). Точно. И мы, больше заполняясь Огнём, начинаем воспринимать 8-ю Высокую Цельную Реальность.
Ага. А теперь, заполняясь, очень хорошо, посмотрите вокруг. Мы стоим в зале ИВДИВО 8-й Высокой Цельной Реальности. Вокруг теперь смотрите, за пределы ИВДИВО каждого. Кстати, в ИВДИВО каждого, что произошло? А? Как вы видите? 
(голос из зала: Расширилось. Увеличилось). 
Да, да, да, да, да. Её расширение, да. Чем больше Огня в нас, тем шире сфера ИВДИВО каждого, вот сейчас она расширилась, прямо, на весь зал, и мы свободно видим весь зал. Ну, и что вы видите в зале? 
(голос из зала: Большой зал, большие окна. Может быть такое? 
Есть такое (смеётся).
(голос из зала: Зал как бы 64, как, 64, да? Такой огромный, такой светлый, большой.
Не включаем, 8-ю Высокую Цельную Реальность так не воспринимают. Сбери так, как там есть. 
(голос из зала: А я включаю мозг, да). 
Ты сразу вспомнила, что должно быть 64 на 64, ничего подобного, больше. 
(голос из зала: Больше, да?) 
Да, больше. Ладно, смотрите, что там есть. Что видится? Какая атмосфера? Воздух какой, посмотрите? Он прямо в цвете виден. Воздух такой, радужного цвета. Так, что интересного? Вот сейчас перед нами развернулась сфера небольшая, перед нами. Давайте к ней подойдём ближе, можно даже вокруг неё, только руками трогать не надо. Подойдите к ней, что вы видите? Что это за сфера? Первый образ, который вы увидели. 
(голос из зала: Такое раскалённое Солнце) 
Ещё глубже посмотри. 
(голос из зала: Пустой Шар, и что можно туда войти). 
Так. А теперь ещё задайте вопрос. Ага, я поняла.
Теперь мы синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми. И Аватар Синтеза Кут Хуми рядом с нами, вот мы стоим полукругом вокруг этой сферы и в вершении нашего круга стоит Кут Хуми, ну, прямо круг, и он перед нами.
Синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем Синтез ИВДИВО каждого из нас с ИВДИВО Аватара Синтеза Кут Хуми, ИВДИВО каждого Аватара Синтеза Кут Хуми. Что происходит, что видится? Аватар Синтеза Кут Хуми разворачивает своё ИВДИВО каждого. 
(голос из зала: Оно сливается с ним). 
Да, она одна, и мы, развёртывая свои ИВДИВО каждого, встраиваемся в его одну сферу. И возжигаемся Синтезом и теперь вот начинаем заполняться Синтезом, Огнём Кут Хуми, ИВДИВО Кут Хуми. Это и есмь Кут Хуми. Заполняемся, и заполнение идёт с головного мозга и, далее, всем телом. А теперь посмотрите на ту сферу, которая перед нами, заполняемся, мы встраиваемся, возжигаемся Огнём 8-й Высокой Цельной Реальности, становясь Частью ИВДИВО Кут Хуми собою, Огонь заполняет наше Физическое тело. А теперь спросите у Кут Хуми, что это за сфера, очень близкое для нас. Подсказки были. Это что? Это Планета Земля. Это сфера ИВДИВО Планеты Земля.
Теперь дальше, что происходит? Что дальше видится? Что вы видите? 
(голос из зала: Планета не крутится вокруг нас, вот так?).
Да, она вертится. И, далее, что происходит? Вот она повернулась к каждому какой-то определённой стороной. И ваши чувства? 
(голос из зала: Как бы к себе вот притянуть её). 
Да, мы притягиваемся именно к тому месту положения географическому. 
Сейчас мы сделаем так. Мы синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем Синтез 64-х Инструментов Кут Хуми с 64-мя Инструментами каждого из нас, 64-мя Инструментами Ипостаси 16-го Синтеза. И начинаем возжигаться Инструментами, пользуйтесь Инструментами здесь индивидуально. 
А теперь, смотрите, каждый из нас притягивается на соответствующую, определённую территорию. Кто-то, это не обязательно территория Казахстана, хотя больше идёт фиксация на территорию именно места проживания. И не обязательно Астана, да? Посмотрите, кто куда притянулся. Спрашивайте у Владыки Кут Хуми, какое это место. Значит нам туда дорога. И прямо становимся, ИВДИВО каждого из нас встраивается на эту территорию, география расположения разнообразная. И наше ИВДИВО каждого теперь, внимание, внутренне ИВДИВО каждого из нас заполнено ИВДИВО Кут Хуми, а вовне ИВДИВО каждого из нас сопрягается с ИВДИВО территории. Не обязательно, что там идёт Синтез, но это просто сфера Дома Отца, она может быть старыми условиями, и в большинстве случаев это так, старое условие Дома Отца. Ну, это материальные такие, внешние условия. Посмотрите вначале вокруг, и не просто смотрите, применяйтесь Инструментами какими-то, вслух можете говорить, там какой номер у вас, чтобы мы напомнили название. Почувствуйте, возожгите Чувствознание, почувствуйте, что это за территория, какие события происходят. Вы участники этой территории, этого события, почувствуйте, возожгите соображалку, 6-й Инструмент. Ваш Инструмент действует Синтезом Инструмента Кут Хуми. Именно соображалка даёт возможность расшифровывать, что там происходит. 
(голос из зала: Не подскажите Инструменты ещё какие?). 
Какой номер, скажи?
(голос из зала: 3-й номер). 
Чувствознание.
Теперь синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми и спросите, для чего вам показывает эту территорию, с какой целью. В центре головы вспыхнул Образ, и вы видите и не просто Образ, а конкретное качество, эманации какого-то качества. Какой вывод делаете? Какой вывод делаете? Старайтесь не спать. Когда вы полностью погружаетесь в Огонь и перестаёте переводить его в Дух, вы засыпаете. Не забывайте переводить в Дух, Свет, Энергию. Да, это качество, которое необходимо вам в этой, в этих условиях. 
И можно уже физически не находясь на этой территории, в этих событиях, не участвуя физически, а можно стяжать сразу у Отца Синтез этого качества. Увидели? Для обычного Человека нужно будет туда ехать или там оказаться, чтобы наработать в себе это качество, но мы имеем Право вот этим Взглядом сразу же стяжать это качество у Отца. Хорошо. Даже если вы сейчас не определились конкретно, какое, поблагодарим Аватара Синтеза Кут Хуми за эту подсказку. Это как раз-таки нелинейно «умоли, не прикасаясь» называется.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом тут же и стяжаем Синтез этого качества собою, качество Изначально Вышестоящего Отца собою. Возжигается Часть Начало Мудрости и Синтез этого качества развёртывается Началами Мудрости, то есть любое качество вот как обстоятельно развёртывается в нас Тезами Мудрости. Мы возжигаемся этим и начинаем эманировать условия, наше качество меняется. 
А теперь, внимание, мы возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся этим Огнём и вспыхиваем Синтезом, рождаясь, воскрешаясь. И возжигаясь, начинаем эманировать собою новые Условия.
А теперь посмотрите на сферы ИВДИВО каждого, насколько они, что происходит там? Ну, то есть мы его видели вначале, а теперь смотрите, как сейчас. Что там произошло? Были какие-то изменения, есть изменения? Или что-то…? Видится такое, что даже движение Огнеобразов поменялось, цвет у кого-то изменился. Вообще, вот, знаете, вот такая вот организация, то есть прошёл такой… переструктурирование и, вообще, даже само ИВДИВО каждого проживите, насколько оно поменялось. Чем глубже вы возжигаетесь в Начале Мудрости этим, Началами Мудрости этого качества, тем глубже идёт преображение ИВДИВО каждого. Возжигаясь, не забывайте переводить это в…, возжигаясь, входя в Волю Отца, развёртывая это Духом, насыщаясь этими Тезами Мудрости, возжигаясь Мудростью, вспыхивая Светом, начинаем эманитировать Энергии Творения внешних Условий Жизни. Какой сейчас Инструмент вспыхнул? Какой Инструмент вспыхнул?
(голос из зала. Творение?). 
Идёт процесс Творения физичности, ну, а какой Инструмент работает сейчас? Сейчас это качество в нас начинает офизичиваться. Развёртывается 1-й Инструмент Способность выявления этого качества. Это качество ещё надо суметь выявить. И условие не закончится до тех пор, пока мы его не выявим вовне. Вот, когда мы его выявили, и оно стало нашим, Условие завершается. Это говорит о том, что, допустим, как мы привыкли делать так, нас наделяют каким-то новым качеством, и ты уже делаешь совершенно по-другому, соображалку включите.
Возжигаемся 8-м Инструментом Цельностью и 9-м Инструментом Неотчуждённостью. 9-й Инструмент Неотчуждённость потихонечку расплавляет вот эту грань, слой между физикой и 8-й Высокой Цельной Реальностью. Да, а 8-й Инструмент складывает Цельность. Да. 
И Вера вписала в книгу Жизни: «Исполнено». 
Хорошо. Просто сейчас найдите внутреннее проживание. Кстати, вы забыли, что вы общаетесь Духом, да? Очень хорошо, молодцы.
И теперь мы синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми. Да, Дух тоже бывает разного качества, бывает Дух Энергии, Дух Света, Дух, как Дух в чистоте, а бывает Дух Огненный, да. И вот этой Огненностью Духа мы начинаем синтезироваться с Аватаром Синтеза Кут Хуми, то есть здесь уже включается Огненное тело – Синтезное тело, скажем так. Да, именно Синтезное тело включает в Начало Мудрости всю… Вот Синтезное тело как раз-таки, оно прям меняет и офизичивает то, что даётся Началами Мудрости, да.
И синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми, заполняясь, продолжаем углубляться сферой ИВДИВО каждого Кут Хуми ИВДИВО каждого своё, насыщая Физическое тело. Ипостасное тело насыщается, и оно отдаёт физике. 
Задайте какой-то вопрос, который вас интересует. Постарайтесь более конкретнее задавать, не в общем, а какая необходима, что нужно сделать или какая способность, ну, в общем, смотрите, в смысле там, задавайте, разновариативно, пробуйте один и тот же задать так, по-другому сформулировать. От того, как мы сформулируем, такой ответ мы и получаем. Формулировка пустая, такой же и ответ, общий. Поэтому, чем конкретнее, тем лучше. 
Всё, вы ответ получили. Мы не задерживаемся, потому что вы начинаете углубляться, углубляясь, вы тем самым начинаете распыляться, старайтесь держать центровочку. Именно, знаете, центровочка, чётко соорганизуйтесь на важном, а вы расходитесь на детали. Если вы не видите цельного, детали ни к чему, детали, то есть вас не приведут, вам покажут только какой-то один ракурс, поэтому держите, магнитьтесь, именно, к важному. Да, вот это как раз-таки Способность – не распыляться на детали, а именно держать важное, главное, основное. Попросите это качество в себе, эту Способность. 16-й Инструмент возжигается, и он раскручивает это Витиё по всему телу. Вот 16-й Инструмент, он срабатывает, и всё тело заполняется этим качеством в выражении всех Частей – держать центровку. Да, в Иерархии только это называется «держать строй», а в ИВДИВО это называется «держать центровку». В ИВДИВО, если центровку ты не держишь, Синтез не сработает. Так действует Глава. А Иерархия – это выше Генералиссимуса. Кто выше? Спросите. Но только не Отец, давайте так. Вам конкретно дают ответ. Есть в Иерархии кто-то выше Генералиссимуса? Хорошо.
Теперь мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми и стяжаем расшифровку Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и начинаем реплицировать расшифровку Синтеза Изначально Вышестоящего Отца от Аватара Синтеза Кут Хуми, можете добавить «глубокую», или другие какие-то дополнения.
И возжигаясь, а вот Инструмент, возжигаемся расшифровкой Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 16-й Инструмент Витиё раскручивает этот Синтез по всем Частям, а в Частях он раскручивает в Системах, в Системах раскручивает по Аппаратам, а по Аппаратам раскручивается в Частностях. О, Витиё вот вы смотрите, как Витиё, а теперь увидьте, как это, только ни в одном направлении действует, ни одним вектором, а такой 16384-ричный вектор Вития, о, и один в другом ещё.
И мы стяжаем синтез действий, роста, реализаций Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, впитываем эту Способность собою. И вот сейчас развёртывается уже несколько Инструментов, Витиё продолжает раскручивать, Зерцало сработало, оно сейчас прямо поднялось и Эталоном заполнило рост Синтезом, развитие Синтезом. Можно развиваться, но развиваться то в одном направлении, то в другом направлении – это долго. А если Синтезом – здесь Скорость другая.
Книга Синтеза сработала – 10-й Инструмент, напитываемся содержанием. 10-я Часть Вера. Всё-таки это внутреннее, и Часть Неотчуждённость, Инструмент Неотчуждённость развёртывает Веру, Верой офизичивая данное нам физически. Это входит Огнём. 
Возжигаемся Синтезом, просто развитие, реализацию Синтезом. И возжигаясь Синтезом, преображаемся. 
А почему бы вам не попросить усиления? Ведь Синтез, когда срабатывает, идёт усиление, минимально в два раза, попросите. Мы подсказали, а вы сделайте, а может больше, проживите, насколько больше, во сколько больше, приумножаем. Вера вам показывает Веру в себя, развёртывая, показывая Я в цельности. 
И теперь войдите в эту Стать, 15-й Инструмент Стать, он организовывает именно, чтоб Стать была. Она сразу же наделяет соответствующими качествами: и мужество, и достоинство. Это не значит, что шашкой махать, а вот, именно, когда тобою. Воля, она на самом деле ласковая и нежная, звучит очень мягко. Любовь, она, наоборот, иногда даже бывает жёстче, а Воля Отца очень нежная, да, потому что она в нём действует, «умоли не прикасаясь». Возжигаемся.
И теперь мы синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем управление Условиями Синтеза и возжигаемся этим. 
А сейчас мы замолкаем, а вы сами. Мы не забываем, что в Сфере ИВДИВО Кут Хуми, погружайтесь и старайтесь смотреть, как Кут Хуми действует, впитывайте тот образ Кут Хуми. Хорошо.
И теперь, мы синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми, возжигаясь Синтез Синтезом, и теперь переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-й Высокой Цельной Реальности, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. О, встали в форме Ипостаси 16-го Синтеза, молодцы, очень хорошо. И начинаем синтезироваться с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез развёрнутых в тренинге, всего развёрнутого в тренинге каждому из нас и синтез нас. Точно. Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Прямо посмотрите, как происходит возожжённость Синтезом или возжигание Синтезом.
И с благодарностью к Изначально Вышестоящему Отцу, к Аватару Синтеза Кут Хуми Фаинь возвращаемся в физическое выражение. 
И выходим из тренинга.
Набор текста: Служащий Созидания ИВДИВО ВЦ Си 150ИВДИВО-Ц ИВАС Мирослав Владислава Улыкпанова Акмарал.
Проверка текста: Аватар ИВДИВО-Мг Общества ИВО 150 ИВДИВО-Ц ИВАС Вильгельм Екатерина Байчева Галина.
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