14  Глобальная ступень, Практики 1-го дня, Москва 2004 г.        
- 5 -


а/к 2 В

 Практика  1
Итак, мы воспламеняемся всем накопленным огнём. Мы возжигаемся 14-тью интегральными ступенями, синтезируясь с нашими ведущими Владыкой и Владычицей, двумя, подчёркиваю. Теми, кто нас ведёт, как ученика и теофита на этом и иных планах в синтезе, синтезируясь с ними, и воспламеняемся их огнём. И просим адекватно синтезировать и помочь нам синтезировать все наши накопления в синтезе 14-ти интегральных и 13-ти  глобальных ступеней проявления.  Кто был на 12-ой ступени, или кто приехал в первый раз или с учётом первой 10-ти или 12-ти, сколько вы были на глобальных ступенях.

   Мы просим наших Владык и Владычиц помочь нам синтезировать наше проявление в синтезе всех накоплений всех ступеней, нами пройденных.

   И в этом огне мы возжигаем: 

· шар огня 1-ой ступени интегральной;

· шар огня 2-ой ступени интегральной;

· шар огня 3-ей ступени интегральной;

· шар огня 4-ой ступени интегральной;

· шар огня 5-ой ступени интегральной;

· шар огня 6-ой ступени интегральной;

· шар огня 7-ой ступени интегральной;

· шар огня 8-ой ступени интегральной;

· шар  огня 9-ой ступени интегральной;

· шар огня 10-ой ступени интегральной;

· шар огня 11-ой ступени интегральной;

· шар огня 12-ой ступени интегральной;

· шар огня 13-ой ступени интегральной;

· шар огня 14-ой ступени интегральной.

   И в этом огне воспламеняем 14 Шаров огня в синтезе интегрального курса учения синтеза. И воспламеняем цельный шар всех шаров огня, проявленных в нашем стяжании на ступенях учения синтеза, а также, проявленных  в нашей деятельности в учении синтеза, в выполнении интегральных ступеней ученичества. Сюда относятся все накопления абсолютного огня, все виды глобально абсолютных и глобальных Рождений, которые вы прошли. И все виды деятельности, которые вы проходили на любом из планов: что погружения, что магниты. Соответственно по планам и ступеням  вспоминайте  любые практики за эти 3 года, которыми мы занимаемся в стяжании и развёртке ступеней учения синтеза, ибо это началось в Москве с сентября и это тоже заканчивается в Москве, в апреле, какого года не важно.

И мы воспламеняем цельный объём шара огня всех наших накоплений интегрального курса учения синтеза. И в этом огне мы  синтезируемся с шарами огня: 

· 1-ой ступени глобальной с шаром огня;

· 2-ой  ступени глобальной с шаром огня;

· 3-ей ступени глобальной с шаром огня;

· 4-ой ступени глобальной с шаром огня;

· 5-ой ступени глобальной с шаром огня;

· 6-ой ступени глобальной с шаром огня;

· 7-ой ступени глобальной с шаром огня;

· 8-ой ступени глобальной с шаром огня;

· 9-ой ступени глобальной с шаром огня;

· 10-ой ступени глобальной с шаром огня;

· 11-ой ступени глобальной с шаром огня;

· 12-ой ступени глобальной с шаром огня;

· 13 –ой ступени глобальной с шаром огня Зерна Логоса, воспламенившего огонь Логосов  планетарных в каждом из нас.

   И мы возжигаемся Зерном Логоса, воспламеняясь шаром огня Логосов планетарно-звёздных в нас. Всем, кто не проходил ступени глобальные, из названных, даётся по капле огня в каждой ступени для равновесия принципа  коллективного ученичества. Не шары, а по капле огня, в том числе из зерна Логоса, кто не был на 13-ой глобальной ступени.

   И в этом огне мы синтезируем шар огня глобального ученичества, складывая систему шаров огня в 14-тую цельную, подчёркиваю, цельную. Ибо 14-ая глобальная проявляет цельность двух шаров огня. И в этой цельности складываем два шара огня в ДАО инь - яньских активаций. Где шар огня интегральный раскладывается инь. Шар огня глобальный раскладывается ян. Два шара огня синтезируются между собой, пахтаясь, т.е. вертятся – это двоица. И, сливаясь между собой в синтезе:

· 1-ых  ступеней глобально-интегральных 2-х шаров огня,

· 2-ых ступеней интегрально-глобальных 2-х шаров огня,

· 3-их ступеней глобально-интегральных 2-х шаров огня,

· 4-ых ступеней глобально-интегральных 2-х шаров огня,

· 5-ых ступеней глобально-интегральных 2-х шаров огня,

· 6-ых ступеней глобально-интегральных 2-х шаров огня,  

· 7-ых  ступеней глобально-интегральных 2-х шаров огня,

· 8-ых ступеней глобально-интегральных 2-х шаров огня,

· 9-ых ступеней глобально-интегральных 2-х шаров огня,

· 10-ых ступеней глобально-интегральных 2-х шаров огня,

· 11-ых ступеней глобально-интегральных 2-х шаров огня,

· 12-ых ступеней глобально-интегральных 2-х шаров огня,

· 13-ых ступеней глобально-интегральных 2-х шаров огня,

и 14-ой ступени глобально-интегральной в развёртке шара огня  интегрального и в синтезе полноты всего огня всех предыдущих 13-ти глобально-интегральных ступеней в янском  принципе проявления Отца. В 14-ой глобальной мы развёртываем ДАО проявления Отца Учением Синтеза глобально-интегральным в развёртке 14-ой глобально интегральной ступени, во всей полноте проявления Хрусталика глобально интегрального Отца, метагалактическо-интегрального ФА.

   И в этом огне мы воспламеняем всю нашу проявленную деятельность и из Дао огня мы возжигаем Логос огня, где два шара – интегральный и глобальный синтезируются, и воспламеняем Логос огня каждого из нас.

В центре Логоса огня 5-го Аспекта Отца сияет Зерно Логоса или капля Логоса. Мы воспламеняемся всей полнотой Логоичности каждого из нас. И в этом же огне в Логосе огня мы развёртываем Хрусталик огня, входя в Аспект Агента Отца, и возжигая высший вид огня планеты – Хрусталик Огня. И в этом Хрусталике Огня синтезируем все капли огня Отца ФА или шары огня Отца ФА, стяжённые нами во всех видах Рождений глобальных, трёх видах, т.е. глобального, абсолютного и звёздно-универсального Рождений и Полного Рождения в синтезе. И в центре Хрустального Огня воспламеняется капля огня Отца ФА. А также в синтезе всех накоплений Огня Отца ФА: абсолютных, звёздных иерархических агентических, экоматричных,  экосинтезных, в синтезе их проявления, в шести аспектности Отца ФА в нас.

 И вот этим Хрусталиком огня Учения Синтеза в капле огня проявления Отца ФА в нас мы развёртываемся, синтезируясь с 1-ым универсальным планом, возжигая Аспект Дочери Отца ФА в нас. И проявляем нашу групповую деятельность в Аспекте Дочери, как Файв Центре.

   Мы синтезируемся со 2-ым универсальным планом этим Хрусталиком Огня. Синтезируясь с Аспектом Сына, развёртываем нашу деятельность Файв отделений по структурам, в развёртке учения синтеза, в том числе.

   И далее мы развёртываемся на 3-ем универсальном плане Хрусталиком Отца ФА, возжигаясь Аспектом Матери и развёртывая нашу деятельность в Иерархических Центрах. Или всю проявленную материнскую деятельность, которая нам доступна, в синтезе.

   И далее мы развёртываемся на ментальном 4-ом универсальном плане, синтезируясь с Аспектом Отца, и, воспламеняясь всеми накоплениями нашей деятельности в Файв Агенстве, в том числе, по всем секторам, структурам и группам. Ибо Файв Агенство – это синтез и предыдущих 3-х Аспектов, а также в полноте проявления учения синтеза Отца ФА в каждом из нас.

   И далее, мы синтезируемся на 5-ом универсальном всеедином плане, воспламеняя Хрусталик Отца ФА, и, возжигая Зерно Логосов Фаоми и Фаомики в синтезе Логосов планетарно звёздных ФА в нас, и наше проявление во всеединстве коллективной работы учения синтеза, как учеников и теофитов в воспламенении ашрамности и Дома Отца ФА на каждом из планов, миров, вселенных, абсолютов, звёзд, иерархии в полноте Агентичности Дома Отца, в развёртке его экоматрично и экосинтезно в полноте проявления Синтез Образа Отца ФА. В проявлении и полноте Слова Отца Универсального всеединого  в логоичности нашей.

   И в этом огне меняются местами на время стяжания, подчёркиваю, Аспект Дочери, который становится 3-м и Аспект Матери, который становится 1-м. После практики вернутся на места, т.е. наши накопления Аспекта Дочери поднимаются на 3-й, универсальный. Наши накопления Аспекта Матери - на 1-й, универсальный. После практики они вернутся на места. Это для того, чтобы мы усвоили огонь Отца ФА, это мистерия. Когда Дочь на 3-ем плане, Мать на 1-ом плане – возможен приём. В конце они поменяются, и будет проявление.

   И в этом огне мы синтезируемся с 6-ым универсальным планом, воспламеняя Хрусталик Отца ФА на 6-ом универсальном плане. И, воспламеняясь всей полнотой Образов Отца ФА на 6-ом универсальном плане, в огне Хрусталика Отца ФА и, воспламеняя синтетические Образы Аспекта Агента:

в синтезе ФА  физическом глобально-интегральном;

в синтезе ФА  эфирном глобально-интегральном;

в синтезе ФА  астральном глобально-интегральном;

в синтезе ФА  ментальном глобально-интегральном;

в синтезе ФА  всеедином глобально-интегральном;

в синтезе ФА  пробуждённом буддхическом  глобально-интегральном;

в синтезе ФА  атмическом глобально-интегральном;

в синтезе ФА  атмомонадическом глобально-интегральном;

в синтезе ФА  монадическом глобально-интегральном

в синтезе ФА анупадическом глобально-интегральном;

в синтезе ФА головерсумном глобально-интегральном;

в синтезе ФА единицы дхамическом глобально-интегральном;

в синтезе ФА логоическом глобально-интегральном;

в синтезе ФА хрустальном глобально-интегральном.

   Мы воспламеняем Хрусталик огня Отца ФА, воспламеняя:

Синтез ФА Универсально-физический и проявление там.

Синтез ФА  Эфирно-универсальный и проявление там;

Синтез ФА  Универсально-астральный и проявление там;

Синтез ФА  Ментально-универсальный и проявление в там;

Синтез ФА  Всеедино-универсальный и проявление там;

 Синтез ФА Буддхически-пробуждено-универсальный и проявление там.

И в этом огне синтезируемся с Отцом ФА, развёртываясь и становясь перед ним в проявлении всех наших накоплений Аспекта Матери. Аспект Дочери и Матери становятся на места и меняются местами. И все наши накопления внутренние, в синтезе всех 22-х стяжаний Отца ФА интегральных,

     14-ти стяжаний Отца ФА глобальных,

     6-ти стяжаний Отца ФА универсальных, синтезируются у нас в 42 принципа проявления Аспекта Матери Отца ФА. И развёртываются в нашем настоящем пред Отцом ФА в полноте нашего проявленного синтеза Аспекта Матери Отцом ФА - первый шаг.

И мы воспламеняемся огнём всех наших накоплений синтеза Аспекта Матери в проявлении синтеза Отца ФА. И мы воспламеняемся Аспектом Матери Отца ФА, синтезируясь просто с Матерью Отца ФА, с Аспектом Матери Отца ФА.  Ни с кем больше. И проявляем Мать Отца ФА или Аспект Матери Отца ФА в нас.

И делаем шаг второй, дальше: мы воспламеняемся Аспектом Сына в синтезе всего Учения Синтеза стяжённого нами выполненного, действующего, концептуально-связанного, парадигмально-проявленного, идейно-действующего и всеедино-применяемого. Мы воспламеняемся Учением Синтеза. Возжигаем Аспект Сына Отца ФА. И синтезируемся с Отцом ФА всем огнём Учения Синтеза, в нас проявленного. 

   И в этом огне воспламеняемся Аспектом Сына, Сыном Отца ФА.

И в этом огне синтеза мы делаем третий шаг, проявляясь внутри Отца и возжигая всю полноту нашей универсальной деятельности в синтезе ФА огня Аспекта Дочери. И воспламеняемся нашей универсальной деятельностью Аспекта Дочери Отца ФА, проявляя Дочь Отца ФА и воспламеняясь ею.

   И в этом огне мы растворяемся в Отце ФА, фиксируясь, с одной стороны, в нашем проявлении в Отце ФА в одном из ядер клеточек Отца ФА. С другой стороны, растворяясь во всей полноте Отца ФА, мы проявляем Аспект Отца  Отца ФА в  синтезе всех Образов Отца ФА, действующих в нас, во всех наших проявленных возможностях

   И в этом огне мы активируем все Образы Отца, где он накопился в нас на 90% плюс один акцент, аспект или процент. Или же просто активируем все Образы Отца по мере наших накоплений. И далее синтезируем все Образы Отца, по мере проявления между собой в единство Образов проявляемых Отца ФА. Простраивая вертикаль, вы можете узнать цифру, сколько вы проявляете.

   И в этом огне мы синтезируем все Образы проявляемые в один Образ Отца ФА в нас. И проявляем Отца ФА в нас, возжигаясь Аспектом Отца Отца ФА в полноте проявления в нас. И мы стали Отцом ФА коллективно и индивидуально в целом или цельном проявлении.

   И в этом огне мы делаем следующий шаг, собираясь в Отце ФА и воспламеняясь Аспектом Логоса, собирая всё его проявление Хрустальный Синтез глобальный в огонь Отца ФА интегральный и Образ Отца ФА универсальный.

   Мы возжигаемся Аспектом Логоса Отца ФА и развёртываем проявление индивидуального Дома Отца ФА в каждом из нас, и коллективного Дом Отца ФА в единстве нашего коллектива ашрамного  в каждом из нас и в целом в цельности нас.

   И воспламеняемся в нашей коллективной цельности Аспектом Логоса и в нашем индивидуальном проявлении Дома Отца ФА Аспектом Логоса по мере наших накоплений. И проявляем Логоса Отца ФА в нас, пламенея их жизнью, жизнедеятельностью нашей.

   И в этом пламенении мы делаем итоговый 6-ой шаг. И в синтезе проявленного воспламеняем агентичность нашу Отцу ФА, собирая наше пламя в пробуждённое всеединство пламени  Аспекта Агента Отца ФА.

   И, разжигаясь в пламенении Агентичностью Отца ФА в развёртке Агента Отца ФА в нас в возжигании и разжигании его нами в нас коллективно, индивидуально в цельности Дома Отца ФА в нашем проявлении в данный момент,  и развёртке Агентства Отца ФА  в проявлении его Учения Синтеза на физическом плане планеты-звезды ФА Земля интегрально-глобальной, интегрально-глобально-универсальной, как 1-го принципа и 1-го Дома Отца ФА, проявленного в стяжании нашей глобальной теофы Учения Синтеза в проявлении синтетического Дома Отца ФА в нас.

   И в синтезе 6-ти Аспектов Отца ФА и их проявлении мы воспламеняем в нас Аспект Дочери и Аспект Агента, Аспект Сына и Аспект Логоса, Аспект Матери и Аспект Отца, воспламеняясь ОМ в проявлении Отца ФА в нас интегральном, глобальном и универсальном.

   И, проявляем, пламенея, возжигаясь и развёртывая Отца ФА во всех возможностях Синтеза ФА в нас.       Аминь

   И в его огне мы проявляемся в нашем физическом присутствии универсально-глобально-интегральном в Синтезе ФА, проявляя Отца ФА в развёртке физической универсально-глобально-интегральной в каждом из нас, коллективно в нас во всеединстве нас, в полноте Синтеза ФА. И воспламеняем этот огонь Отца ФА и это проявление Отца ФА в нас всепланетарно,  всезвёздно, всеиерархически, всеагентически, всеэкоматрично, всеэкосинтезно, вселогоически и всехрустально.   Аминь.

Всепланетарно в развёртке Аспекта Дочери и Файв-Центров; 

всезвёздно в развёртке  Аспекта Сына в Файв-отделениях; 

всеиерархически в развёртке Аспекта Матери и Иерархических Центров;

всеагентически в развёртке Файв-Агенства Аспекта Отца; 

всеэкоматрично в развёртке ашрамности Аспекта Логоса; 

всеэкосинтезно в Аспекте Агента проявления и применения Учения Синтеза;

вселогоически в проявлении Федеративного Агентства Дома Отца; 

и всехрустально постоянно действуя в Учении Синтеза на каждой проявленной и  проявляющей территории проявления и развёртки Отца ФА в ней.      Аминь.

 И выходим из практики.

Записано Кузнецовой Валентиной, набрано Сорокиной Викой

а/к 4А/В

Практика 2
Синтез ФА

   И мы воспламеняемся всем накопленным огнём. И мы возжигаемся ДАО двух шаров огня: Шаром синтеза интегральных ступеней, Шаром синтеза глобальных ступеней в ДАО синтеза ФА, воспламеняясь огнём Отца ФА. В этом огне мы синтезируемся с Владыкой и Владычицей, ведущими нас – двоими в синтезе. Ибо только близнецовый огонь проявляет полноту Отца ФА, а значит, вы должны сливаться с Владыкой и Владычицей, как с близнецовым огнём Отца ФА.

   И в этом огне мы синтезируемся и воспламеняемся нашими атмическими телами интегральными и глобальными, воспламеняя Луч, и, становясь в присутствии Луча на зерцало Лотоса интегрально.

Лотосом и Лучом интегральным мы переносимся и становимся в зерцало и Луч атмичекого тела глобального. И в синтезе двух Лучей – интегрального и глобального, мы воспламеняем Шар ДАО огня Отца ФА в нас.

   И в этом огне мы возжигаемся Аспектом Отца ФА, Аспектом Дочери, воспламеняясь её Присутствием в нас. И в синтезе глобально – интегральных Лучей мы синтезируемся с одним из 15-ти планетарных Лучей. Воспламеняясь присутствием планетарного Луча в нас, воспламеняем его присутствие через нас в окружающую реальность.

   И в этом огне мы воспламеняемся с соответствующим планетарным Лучом, синтезируемся с Аспектом Дочери Отца ФА  Дочерью ФА, воспламеняя её лучевое присутствие в нас. Проводим этот Луч в синтезе всех наших тел Аспекта Дочери и всех наших Лучей Аспекта Дочери в нас. Проводим этот Столп Луча в синтезе Столпа Воли Жизни, Аспекта Дочери в нас интегрально и глобально, и возжигаем Столп Воли Жизни в нас интегральный и глобальный, в соответствующем планетарном Луче в проявлении Дочери Отца ФА.

   И в этом огне мы синтезируемся в групповой Луч Файва, возжигаясь 3-м планетарным Лучом Логоического Управления, в логоической активности в нас.

   И в этом же огне синтетически проявляем 3-ий Луч планетарный Логоической активности или Логоического управления для нас с вами, для планеты логоической активности.

   И воспламеняемся коллективно присутствием Дочери Отца ФА в нас.

  И в этом огне мы стяжаем коллективный Столп Воли Жизни глобальный в проявлении Дочери Отца ФА в нас, и в воспламенении нашего синтеза индивидуального Луча, который мы стяжали (номер и название, идеально ещё и назвать Владыку, если помните) и коллективного 3-го Луча Логоического Управления, или активности планетарной.

   И в этом огне мы синтезируемся с соответствующим номером глобального Луча, и транслируем наше планетарное лучевое присутствие в глобальное лучевое присутствие. Где мы в глобальном масштабе синтезируемся с таким же номером глобального Луча индивидуальным. Синтезируемся с соответствующими глобальными Владыками соответствующего Луча.

   И в этом же огне синтезируемся с 3-им глобальным Лучом Логоического Управления, воспламеняясь его огнём в нашем коллективном присутствии и, выражая полноту Аспекта Дочери Отца ФА в нас.            Аминь.

   И отдаём весь воспламенённый огонь глобально–интегрального синтеза лучевого присутствия и Воли Отца ФА  глобально–интегральной в нас в целом и в цельности планеты – звезды ФА.                Аминь.

   И в этом огне мы синтезируемся с Аспектом Сына Отца ФА, воспламеняясь его прямым присутствием в нас и, синтезируемся с одним из столпов планетарно–звёздных ФА, воспламеняясь присутствием в нас соответствующего индивидуального глобально - интегрального столпа.

   Мы возжигаемся его присутствием  (идеально, если вы назовёте и сольётесь с Владыками Столпа, кто вспомнит, своими). И проявляем Столп Истины Отца ФА в нас в виде названия столпа. Воспламеняем весь Столп Разума  интегральный и Столп Разума глобальный в синтезе, Столп Теофы интегральный и Столп Теофы глобальный в синтезе.

  И возжигаем наше индивидуальное присутствие синтеза 4-х глобально – интегральных столпов в планетарно звёздном Столпе  Отца ФА.

   И в этом огне мы синтезируем Столпы Аспекта Сына Отца ФА между собой, возжигаясь групповым планетарным Столпом Отца ФА. И воспламеняем 10-ый Столп Отца ФА в нас, возжигая Столп Аспектов глобальных и интегральных в проявлении Отца ФА в нас.

   И, развёртывая аспектизацию Отца ФА в нашем прямом  столпном присутствии. В этом огне мы доделываем, уточняем практику с Лучами. Дополнительно синтезируя с нашим столпом Аспектов Отца ФА столы тела интегрального: Столп Единого тела со Столпом глобального Всеединого тела в Аспекте Дочери. Столп Воли Жизни интегральный и Столп Воли Жизни глобальный в Аспекте Дочери.

   И в синтезе 4-х столпов дочеринских, мы воспламеняем Столп Аспектов Отца ФА, углубляя присутствие Аспекта Дочери Отца ФА в нас. Углубляя присутствие планетарного и глобального Лучей Логоического Управления в нас и наших индивидуальных Лучей каждого – интегральных и глобальных.             Аминь.

   И в этом огне мы синтезируемся с Аспектом Матери Отца ФА, воспламеняясь Матерью Отца ФА. И возжигаем глобусное присутствие огня Матери Отца ФА в каждом из нас, возжигаясь соответствующим  глобусным проявлением.

   И, воспламеняясь огнём этого глобуса в соответственной пространственно – временной активности, воспламеняясь этим огнём, мы синтезируем все огни глобусные между собой и воспламеняемся всеединым глобусом Аспекта Матери Отца ФА. У нас идёт усиление двойного глобуса – человеческий и глобально–человеческий, посредине ангельский. У нас мощь в человеческом, и такая же мощь в  глобально–человеческом. Просьба ко всем: собрать все свои  человеческие основания  и ангельские, в том числе и развернуть в глобально–человеческий. Мы должны выразить один из глобусов. Мы равновесно разошлись на два – глобальный и интегральный. Давайте войдём в глобальный.

   И мы усилием  всего накопленного огня каждым из нас, и коллективом всего Файва, собирая весь накопленный огонь и индивидуально всеми шарами глобусных огней Аспекта Матери Отца ФА в каждом из нас, устремляемся на проявление огня глобусности глобального человека коллективно. И, развёртывая огонь и глобусный шар огня метагалактического человека и человечества в Аспекте Матери Отца ФА коллективно в целом и в каждом из нас.

   И в этом же огне, в огне глобуса коллективного глобального человека, проявляем наши огни индивидуальных глобусных проявлений. Учитель говорит, что некоторым это не характерно, поэтому для некоторых останутся человеческие интегральные глобусные проявления.  Поэтому, спросите в будущем у своих Владык, у вас индивидуальное проявление в глобально–человеческом глобусе, или в интегральном. У некоторых проявления в глобальном человеческом глобусе просто нет – объяснят Учитель некоторым, поэтому туда они не должны попадать. Ну, допустим, плановое восприятие в глобально–человеческом глобусе оно другое. И если ваш огонь соответствует плановой пространственно–временной активности, ваше индивидуальное проявление в глобусе глобального человека не возможно. Это не значит, что оно хорошее или плохое, просто не возможно. Этого нет. И разрешили бы, да нельзя. Закон Отца таков.

   И в этом огне мы воспламеняемся огнём  Глобуса глобально – человеческих проявлений в целом всего Файва, в индивидуальном огне глобусных проявлений метагалактических и интегральных человеческих, или в метагалактическом интегральном человеческом, соответствующих шаров огня глобусных каждого из нас.

   И воспламеняемся проявлением Аспекта Матери Отца ФА. И в этом огне мы синтезируемся с Аспектом Отца, Отца ФА, проявляя его присутствие в нас и, синтезируясь в его проявлении в соответствующий Центр Огня внутри нас. И в этом огне, мы возжигаем по номеу номе соответствующего ЦО индивидуально в каждом, синтезируемся с Владыками  этого Центра Огня (двумя) и возжигаемся присутствием этого по номеру Центра Огня в каждом из нас. Синтезируя все Центры Огня  всех учеников и теофитов действующих в практике, мы воспламеняем коллективный Центр Огня, стяжая шар огня одного из 22-х Центров Огня Отца ФА, выражающих Аспект Отца. 

   И в этом огне мы воспламеняемся одним Центром Огня Аспекта Отца, Отца ФА (давайте усилим устремление сильнее компактифицировать все огни индивидуальных Центров Огня и сложим это в более глубокий шар - объём огня).

   И возжигаемся 18-м Центром Огня Аспекта Отца, Отца ФА. (Молодцы! Мы постоянно проваливались в 16-й, но могли остаться в 18-м. Остались).   И мы усилием восхождения ещё глубже возжигаемся шаром огня 18-го Центра Огня, возжигая Дом Отца метагалактический в огне Аспекта Отца интегрального в каждом из нас. И проявляем метагалактическое глобальное явление Дома Отца звёздного коллективно в Файве и в каждом из нас.                  Аминь.

   И в этом огне мы синтезируемся с Аспектом Логоса Отца ФА, воспламеняясь синтезом с Логосом Отца ФА и возжигая проявление одного из Домов Отца Фа. Воспламеняемся присутствием Дома Отца ФА в нас, синтезировавшего все наши накопления в синтезе всех ступеней учения синтеза.

   И в этом огне синтезируем Дома Отца ФА каждого из нас между собой, воспламеняясь коллективным Домом Отца ФА в каждом из нас и в целом во всём Файве, в коллективе учеников и теофитов, восходящих данной практикой.

   И в этом огне мы воспламеняемся 19-м Домом Отца, укрепляя Аспект Логоса в его прямом проявлении в 19-м Доме Отца ФА. И, возжигаясь присутствием Логоса Отца ФА в нас, в прямом проявлении его Дома Отца в нашем групповом всеединстве. И, развёртывая данный Дом Отца ещё и в наших индивидуальных Домах Отца для их усиления, углубления и дальнейшего восхождения. (Это очень отличный момент). Позакрепляйтесь этим огнём и утвердите проявление 19-го Дома Отца Аспекта Логоса Отца ФА в вашем индивидуальном Доме Отца ФА. И одновременно ваш индивидуальный Дом Отца ФА разверните в Доме Отца Аспекта Логоса Отца ФА, т.е. проявите в 19-м Доме Отца, в Доме Отца Аспекта Логоса и выразите там ваши Дома Отца индивидуальные. Закрепите, стяжайте Аспект Логоса планетарный.

  И мы развёртываем все наши индивидуальные Дома Отца любого номера и ранга в групповом 19-м  Доме Отца Аспекта Логоса Отца ФА, проявляясь на 19-м интегральном плане реальности, эковерсуме, развёртывании Домов Отца аспекта Логоса Отца ФА в синтезе всех Домов Отца учеников-теофитов стяжающих и проявляющих 19-й Дом Отца Аспекта Логоса Отца ФА.    Аминь.

   И в этом же огне мы синтезируемся с Аспектом Агента Отца ФА, воспламеняясь Агентом Отца ФА, воспламеняясь его присутствием в нас.

   И в этом огне мы стяжаем Синтез ФА, как синтез одной из реальностей эковерсума в каждом из нас. Возьмите номер. Просто число запросите.

    И мы синтезируем в этой реальности все 10-ть интегральных, 10-ть глобальных, нас поправляют: 12-ть интегральных и 12-ть глобальных восприятий. Тогда уже 20-ть интегральных и 12 глобальных восприятий для равновесия – 32 восприятия в выражении Аспекта Агента в каждом из нас и в воспламенении соответствующего синтеза ФА в каждом из нас.

   И в этом огне мы воспламеняемся (номер называйте – таким-то) синтезом эковерсума реальности ФА в каждом из нас, воспламеняясь его присутствием  в нас, и синтезируемся между собой, воспламеняясь групповым синтезом ФА  в проявлении Агента Отца ФА. 

   И в этом огне мы воспламеняемся 20-м синтезом ФА, возжигая 20-ю интегральную реальность ФА, реальность Аспекта Агента и 12-ю Ед–реальность, реальность единицы эковерсума синтеза ФА. И воспламеняемся синтезом глобальной эковерсум-реальностью единицы ФА и синтезом интегральной эковерсум-реальности Аспекта Агента Отца ФА. Воспламеняя наше коллективное присутствие всех наших реальностей, стяжённых каждым из нас в этой двойной реальности Синтеза ФА, и развёртываем все наши эковерсум-реальности синтеза ФА в единице синтеза ФА, в Аспекте Логоса и Аспекте Агента синтеза ФА. О, мощь Логоическая! Ну-ка, собрались в Аспекте Агента Отца ФА в синтезе 20-й эковерсум реальности Аспекта Агента Отца ФА и развернули там свои эковерсум реальности по номерам синтеза ФА.

  И в этом огне мы воспламеняемся шестью Аспектами Отца ФА, возжигая синтетический Луч Дочери Отца ФА, синтетический Столп Сына Отца ФА, синтетический Глобус Матери Отца ФА, синтетический Центр Огня Отца, Отца ФА, синтетический Дом Отца, Отца ФА, в проявлении Аспекта Логоса синтетический Дом Отца Логоса Отца ФА, синтетическую эковерсум реальность синтез ФА Агента Отца ФА. 

  И в синтезе 6-ти Аспектов, и их проявлений полноты реализации в каждом из нас, мы синтезируемся в прямом присутствии и в шестеричном проявления Отца ФА в каждом из нас, синтезируя между собой Луч, Столп, Глобус, Центр Огня, Дом Отца и Синтез ФА в эковерсум, в реальном проявлении, полноту проявления Отца ФА в каждом из нас, в синтезе проявленных возможностей. И возжигаем все наши накопления учения синтеза интегрально–глобально-универсумные в развёртывании Отца ФА в нас в синтетической форме шестерицы Отца ФА в нас.     Аминь.

   И в этом огне мы синтезируем этот синтез между собой, воспламеннясь всеединым групповым синтезом Луча Аспекта Дочери, Столпа Аспекта Сына, Глобуса аспекта Матери, Центра Огня аспекта  Отца, Дома Отца Аспекта Логоса и синтеза ФА Аспекта Агента Отца ФА. Воспламеняя групповое проявленное присутствие Отца ФА  в синтезе формы 6-ти аспектов. И развёртываем Экогрупповое всеединство в целом в планете звезде – Земля ФА, одновременно индивидуально выражая наши единицы всеединства каждого из нас  в этом всеедином планетарно – звёздном проявлении Отца ФА в нас. и проявляя весь воспламенённый огонь, всепроявленное присутствие Отца ФА в нас, мы выходим из практики, вознося благодарность Владыкам и 6-ти Аспектам Отца ФА.

                                                                      Набор текста Сорокиной Виктории.

а/кас. 5А

Практика № 3
присутствие универсумно-универсальных и 

метагалактически-глобальных Образов Отца ФА

Мы воспламеняемся всем накопленным огнем. (Синтезируемся с Владычицей, ведущей нас). Воспламеняемся Близнецовым огнем Владыки и Владычицы, ведущих нас, воспламеняя огонь Отца ФА в их близнецовом единстве. И восходя в огонь ФА, с и через, их близнецовое единство.

И в этом огне Отца ФА мы синтезируемся:

с Аспектом Дочери, воспламеняя лучевое присутствие;

с Аспектом Сына, воспламеняя столпное присутствие;

с Аспектом Матери, воспламеняя глобусное присутствие;

с Аспектом Отца, воспламеняя ЦО присутствие;

с Аспектом Логоса, воспламеняя ДО присутствие;

с Аспектом Агента, воспламеняя Синтез ФА присутствие Отца ФА.

И в этом огне мы синтезируемся с Логосами планетарно-звездными Фаоми и Фаомикой, воспламеняя присутствие Отца ФА в нас и наше присутствие в Близнецовом огне Логосов Фаоми и Фаомики. И воспламеняясь Близнецовым присутствием огня Фаоми и Фаомики, мы воспламеняем зерно или каплю Логосов планетарно-звездных в каждом из нас. И насыщаем его огнем близнецового единства Логосов планетарно-звездных Фаоми и Фаомики в проявлении полноты огня Отца ФА в каждом из нас. И из зерна или маленькой капельки мы развертываем из нашего центра - шар огня Отца ФА (мы продолжаем стоять между Логосами Фаоми и Фаомикой), где весь Синтез шестеричный Отца ФА, который мы проявили в предыдущем ученическом стяжании, мы направляем в этот шар. И мы находимся в центре этого шара всем телом нашим человеческим, формой человеческой. 

И вокруг и внутри нас проявляется Луч и аспект Дочери, и мы синтезируемся с Дочерью Отца ФА, воспламеняясь ее присутствием.

И вокруг нас проявляются Столпы и мы синтезируемся с Сыном Отца ФА, проявляя Сына.

И вокруг нас проявляется огонь глобуса и внутри нас. и мы синтезируемся с Матушкой Отца ФА, проявляя аспект Матери.

И вокруг нас проявляется, и внутри нас ЦО, и мы синтезируемся с аспектом Отца, Отца ФА, проявляя аспект Отца в нас, синтезируясь с Отцом, Отца ФА.

И мы проявляем ДО Логоса ФА в проявлении аспекта Логоса в каждом из нас.

И мы проявляем Синтез ФА Агента Отца ФА в проявлении аспекта Агента в каждом из нас.

И в этом синтезе воспламеняем шар огня Отца ФА в каждом из нас. И этим шаром огня, воспламеняем в полноте и вполне Логоических проявлений Логосов планетарно-звездных Фаоми и Фаомики, мы синтезируемся с Отцом ФА, воспламеняясь всей полнотой и полностью Присутствием Отца ФА в нас в этом шаре огня в шестерице проявлений наших. Развертываем его огненное Присутствие внутри-вокруг в полноте нас, в синтезе проявлений Отца ФА в нас.

И в этом огне на наши логоические шары мы воспламеняемся нашим агентическим присутствием в Отце ФА и впитываем в наши шары огня части Образов Отца ФА, соответствующие метагалактическому или универсальному человечеству (те образы, которые Отец пожелает нам направить для нашего дальнейшего восхождения, воспитания, образования, реализации, развертывания и развития).

И мы синтезируемся с этим шаром огня, с Образами Отца направленными в индивидуальные шары огня, воспламеняясь всей полнотой Образов Отца ФА. И в этом огне мы синтезируем все шары Образов Отца ФА между собой. Все шары логоичности и агентичности нашей между собой и воспламеняем групповой шар Логосов планетарно-звездных Фаоми и Фаомики и агентичности Отца ФА в нашей группе, воспламеняясь общей полнотой шара огня в групповом шаре Отца ФА. Синтезируемся групповым шаром огня с Отцом ФА. И воспламеняемся применяя и проявляя Образы Отца ФА глобально-метагалактического человечества и универсального человечества. И впитываем коллективно все Образы Отца ФА, необходимые в нашем восхождении, развертывании, стяжании и реализации образования каждого из нас – метагалактически-глобальный и универсумно-универсальный.

И в этом огне, мы синтезируем все Образы Отца универсальные в каждом из нас во всей полноте шестерицы проявления Отца ФА в нас, воспламеняемся присутствием универсумно-универсальных и метагалактически-глобальных Образов, проявляя и фиксируя центровку внутри нас физически в нашей универсально-глобально-интегральной жизни.

Воспламеняемся огнем Синтеза всех Образов Отца ФА в нас и эманируем этот синтез из нас в полноте планеты-звезды земля ФА. Аминь.

И выходим из практики, благодаря Владык и Владычиц, благодаря Отца ФА и Владык 6-ти аспектов Отца ФА, Владык и Логосов планетарно-звездных ФА за работу и деятельность с нами и синтез в восхождении нашим Отцом ФА. Аминь.

И выходим из практики. 

Закрепляем теперь проявление Отца ФА и дальше будем развивать Учение Синтеза. Основной потенциал создан, и надо развивать Учение Синтеза – это и есть действие в Учении Синтеза.

Вчера стяжали ДО на астральном универсальном плане. Универсумное человечество это деятельность. Раньше простраивали структуры, файв, выполняли групповые работы. Но после прохождения глобального круга вопрос стоит в 2-х плоскостях:

- деятельности в Файве и практическое приложение сил внутри файва и 

- командой работать над организацией ДО здесь на физике.

Вчера стяжали ДО универсально-глобально-звездный. Проявление ДО, реализация синтеза в материи – иньский вариант деятельности. Янский вариант – развитие Учения Синтеза, развивает нас и нашу реальность. Пока создан только фундамент. Он затрагивает 28 тел, но в полноте разработки всего только 7-8 тел интегральных. Потому что конкретного механизма по восприятиям (10-е тело) и Образы человека вы не видите.

На 9-ке аппараты, сферы Монады и т.д., видим. А 10-ка, ДО открывает свои возможности и проявляется только на физике, если он применяется на физике. И через это проявление мы будем стяжать новые элементы учения Синтеза и его обогащать.

Мы должны стяжать новое, развивать Синтез из того, что дано и применять на практике. И в этом инь-янском аспекте (проявлении ДО и развитие Учения Синтеза) рождается цельность ДО. Дао – это Мать, материнский путь. Дао в основании 8-ми конечного креста. А здесь имеется в виду цельность Отца – живая практики жизни. В янском варианте – это когда мы стяжали какой-то новый элемент Учения Синтеза и его надо 100 раз еще проверить. А в иньском варианте это когда мы его применяем в ДО. И этим надо заниматься. И надо искать дело по своей подготовке, где сможем примениться и правильно взойти. И обогатить и Учение и простроить ДО в коллективной простройке ДО.

После вчерашнего стяжания мы должны осознать, что любой ученик может теперь свободно искать и действовать в 6-ти организациях ДО:

- в аспекте Дочери идти и работать лучево – Файв-центр, но файв центр организует еще и иерархические ученические начала. В статье написано это для внешнего восприятия, а в ДО – это другое. Иерархия начинается в файв-центре. И как только мы заявляем об иерархическом ученичестве или оно нас интересует – мы идем работать в файв-центр. Координатор – Лена Бессонова. Помощников мы уже готовим, чтобы была более плотная организация работ. 

- в аспекте Сына работает Файв-отделения. Все вопросы организации ДО у нас простроены как структуры, их надо довести до 16-ти. И через применение Учения Синтеза в файв-отделении идет дальнейший рост огня глобального Синтеза в аспекте Синтеза, 16-й план. И мы 16 должны работать метагалактическим человечеством. Файв-центр – новое, и в нем надо стяжать структуры Иерархии. А вот какие они должны быть, да еще с позиции файва – это нужно развивать. И должны работать не только ответственные, а когда группы реально работают и когда там применяется ДО. Не структура работает, а применяется ДО.

- в аспекте Матери работает Иерархический центр. Тоже надо стяжать. А что такое применение экоматричности в иерархическом центре, да еще в аспекте Матери? Что такое стяжание глобусности? Что такое, огонь пространства-времени в проявлении глобусности? Стать метачеловеком – это изжить из себя элементики глобусности. И еще правильно найти глобусное применение огня, чтобы развивать окружающую материю.

В проявлении ДО янский аспект и иньский аспект должны быть уравновешенны. Янский аспект развивали раньше, но теперь надо организовать и иньский аспект в проявлении ДО и уравновесить их. А если учесть, что Дочь управляет в ДО огнем, а это Файв-центр, то пока все не дойдет до единицы и не включится в полноте, то и управлять будет нечем.

- в аспекте Отца работает Файв-агентство, 8-мь секторов. А как они работают? Каждый сектор должен быть группой как боевой единицей учеников.

- в аспекте Логоса работает Ашрам Хрустального синтеза и простройка Домов Отца это вообще новое стяжание. Технологии в перспективе.

- в аспекте Агента работает Учение Синтеза. Новая структура. Полнота ДО и агентства. Фиксация там идет на учение синтеза и на консультантов. Но в перспективе должно стяжаться, что-то новое.

Мы должны помнить, что надо стяжать 4-е новые организации:

1. Файв-центр;

2. Иерархический центр;

3. Ашрам;

4. и то, что мы называем Учением Синтеза.

Если отойти от ступеней, это должно стать ДО в файве, где учение Синтеза  --  база ДО. Причем, на всем этом Учение Синтеза и развивается. При этом развить файв-агентство в полноте, потому что без файв-агентства файва нет. И развить файв-отделения в полноте, потому что без файв-отделений ДО не проявится. И только в полноте 6-ти организаций будет полнота ДО, полнота проявления фаайва и применения Учения Синтеза коллективно. И через это пойдет рост применения новых элементов Учения Синтеза….

Запись Завьяловой Галины, набор Шалаевой.
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