Ежедневная практика 

(только для учеников, прошедших 15-ю Глобальную ступень)

Мы воспламеняемся всем стяженным звездным огнем. Мы воспламеняемся всем шаром абсолютности ФА в каждом из нас. Мы синтезируемся с Владыками Аспекта и Агента ФА - Кут Хуми и Фаинь, воспламеняясь их огнем. 

И в этом огне мы синтезируемся с Отцом ФА – Аспектом ФА, с Матерью ФА – Аспектом ФА, с Сыном ФА – Аспектом ФА и Дочерью ФА – Аспектом ФА, воспламеняясь их четверичным присутствием в нас. 

Мы воспламеняемся и синтезируемся в синтезе 4-х Аспектов ФА абсолютностью ФА. Устремляемся вглубь, воспламеняемся звездностью ФА. Устремляемся вглубь, воспламеняемся синтезом ФА. Устремляемся вглубь, проявляем ФА в нас.

И в этом огне синтезируемся с 8-м столпом Огненного Проявления, или с 8-м столпом Огненного Явления ФА в нас, сгущая звездность ФА 8-й реальности в нас, вспыхивая ею и отдавая звезде ФА. 

И мы синтезируемся с 7-м столпом Синтеза Духа ФА в нас, развертываясь, проявляясь в нем, сгущаем звездность ФА 7-й реальности, вспыхиваем и отдаем ее  звезде ФА.

И мы проявляемся, синтезируясь со столпом Образа ФА универсумным, проявляемся в этом Образе ФА универсумном, сгущаем звездность ФА 6-й реальности, вспыхиваем и отдаем ее звезде ФА.

И далее мы синтезируемся со столпом Слова ФА универсумным, проявляемся в нем, сгущаем звездность ФА 5-й реальности, вспыхиваем и отдаем  звезде ФА.

Мы синтезируемся со столпом Дома Отца ФА, проявляясь в нем, сгущаем звездность ФА 4-й реальности ФА, вспыхиваем и отдаем звезде ФА.

Мы синтезируемся со столпом Тела ФА, проявляясь в нем, сгущаем звездность ФА 3-й реальности, вспыхиваем и отдаем звезде ФА.

Мы синтезируемся со столпом Разума ФА, проявляясь в нем, сгущаем звездность ФА 2-й реальности, вспыхиваем и отдаем звезде ФА.

Мы синтезируемся со столпом Сердца ФА, проявляясь в нем, сгущаем звездность ФА 1-й реальности, вспыхиваем и отдаем звезде ФА.

И в синтезе восьми столпов, восьми звездностей, восьми реальностей ФА универсумно мы воспламеняемся звездностью ФА в развертке абсолютности ФА, в синтезе с четверицей Аспектов ФА, или просто с четверицей ФА, проявлений или явлений ФА в несении синтеза ФА, вспыхиваем и отдаем синтез звездности ФА, синтез абсолютности ФА звезде ФА.

И выходим из практики.

Набор текста: Глубокова Марина

 25.05.04г.

