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а\к  5 А и 5 В                                  -1-

Интереал ФА – возжигается накопленным огнем огненных планов, хотя они проявляются и в материи.
Метареал ФА будет возжигаться огнем мг-х планов-вселенных-реальностей, хотя они проявляются ОМ-ами в материю мг-ки.

Столп Униреала будет возжигаться огнем универсума огня, который проявляет ОМ вплоть до унигалактики.

Столп Единореала будет возжигаться Отцом и огнем Единоверсума огня и проявлять ОМ вплоть лр Единогалактики

Для осмысления, хотя в практике это делать не стоит, это сузит огонь практики.

Первые десять планов – 5 материи и 5 огня это огонь Единого Отца ФА – Интереал ФА, 1-й столп.

с 11-20 планы/9-20/1-12 мг-е – метагалактический огонь, это огонь Отца Всеединого мг-го во 2-м столпе;

с 17-22/1-6 универсальные – унигалактика;

с 23-28/7-12 универсальные – Отец Универсумный в огне столпа Униреала ФА;

с 25-28 – единогалактика, огонь Отца Единоверсумный, за нашим Отцом. И только в синтезе с Отцом Единым ФА мы можем его проявить;

за 28 планом – стяжают ученики и Владыки, чтобы огонь Единоверсума проявить.

Практика ½

Итак, мы воспламеняемся столпом Интереала ФА, возжигаясь Любовью Матери Единого Отца ФА, синтезируясь с Матерью Единого Отца ФА и Единым Отцом ФА в любви и проявляемся в столпе Интереала ФА. 

Далее, мы возжигаем столп Метареала ФА, синтезируясь с Сыном Единого Отца ФА и Единым Отцом ФА, воспламеняемся их огнем и проявляемся в столпе Метареала   ФА, углубляя наш синтез и всеединство групповое, коллективное. 

Далее, мы воспламеняем столп Униреала ФА, синтезируемся с Дочерью Единого Отца ФА и Единым Отцом ФА, воспламеняясь их огнем, проявляемся в столпе Униреала ФА. 

И в этом же огне воспламеняемся столпом Единореала ФА, синтезируемся с Отцом Единого Отца ФА и Единым Отцом ФА, воспламеняемся их огнем и реализуемся в столпе Единореала ФА. 

И воспламенив 4 столпа 4-х реалов ФА, мы воспламеняемся Безмолвием Единого Отца ФА, синтезируясь с ним и воспламеняясь Безмолвным огнем Единого Отца ФА, мы воспламеняем явленное Присутствие Единого Отца ФА в нас - воспламеняясь его Любовью, Мудростью, Волей и Синтезом по мере нашей подготовки. 

И в этом огне, мы, синтезируясь с Единым Отцом ФА всеми видами его явленных возможностей, доступных нам,  воспламеняемся Единым Отцом ФА в 1-м столпе Интереала ФА, воспламеняя все доступные проявления звездного огня Единого Отца ФА в столпе Интереала ФА, воспламеняясь огнем Единого Отца ФА.
И далее мы синтезируемся со Всеединым Отцом ФА метагалактическим, воспламеняясь его огнем и возжигаясь его огнем, являя его Присутствие во 2-м столпе, столпе Метареала ФА, во 2-м столпе реала ФА, в Метареале ФА. Проявляемся в столпе Метареала ФА и воспламеняемся явленным вселенского состояния и вселенских проявлений в ре Присутствием Всеединого Отца ФА метагалактического в нас, возжигаясь его огнем и прямым Присутствием в Метареале ФА. И мы развертываем его огонь в 20 (22) вселенских проявлениях Метареала ФА, в их развертывании и трансляции из альности. И огнем Всеединого Отца ФА метагалактического утверждаем переход-трансляцию вселенского восприятия Метареала ФА в реальностное восприятие Метареала ФА.

В этом же огне мы утверждаем переход-трансляцию планового восприятия Интереала ФА во вселенское восприятие Интереала ФА в огне Единого Отца ФА планетарно-звездного.

И далее, мы синтезируемся с Отцом универсумного огня ФА, воспламеняясь его огнем и - возжигаемся Пробужденным Отцом ФА Уни версумным, огненным, возжигаясь его огнем, проявляемся в 3-м столпе Униреала ФА и являем Пробужденного Отца ФА Универсум огненного в 3-м столпе Униреала ФА. Воспламеняясь им и проявляя его в нас, в нашем стяжании и восхождении универсумного огня в метагалактическом развертывании восхождений глобального человека абсолютным, звездным, абсолютно-масштабным, версумным, звездно-реальностно-реалов огнем. В реализации версумов и реалов всех возможных Отцовских проявлений и явлений в нас.  Аминь.

И, развертываем огонь Пробужденного Отца ФА Универсум-огненного, в 12-ти реальностях Униреала ФА направляя этот огонь на метагалактические вселенные-реальности в их развертывании, воспламенении, возжигании, восхождении, и переходе в новых условиях ФА универсумно-огнененых, метагалактических и солнечно-планетарных звездных. Аминь.

И в этом огне мы синтезируемся с Отцом Единоверсумным Огненным ФА, воспламеняемся его огнем, возжигаем столп Единораела ФА. И воспламеняемся, синтезируемся с Атмическим Отцом ФА Единоверсумно-огненным. Возжигаемся его огнем. Проявляемся в столпе Единореала ФА и воспламеняемся звездно-огненным присутствием, реализацией, проявлением и явлением Атмического Отца ФА Единоверсумно-огненного. И воспламеняемся его огнем в столпе Единореала ФА, развертывая его огонь в 4-х реалах ФА и направляя его в 12 реальностей Униреала ФА для их восхождения, трансляции, перехода в реалы ФА. Соответствующей активацией вселенных-реальностей Метареала ФА и планов-вселенных Интереала ФА.

И в синтезе огня 4-х Отцов: Атмического Отца ФА Единоверсум огненного, Пробужденного Отца ФА универсум- огненного, Всеединого Отца ФА метагалактического и Единого Отца ФА планетарно-звездного Солнечного и Единого Отца ФА Солнечного. Мы, воспламеняясь синтезом огней 4-х Отцов ФА, воспламеняемся огнем Атмо-монадического Отца ФА Всеедино-огненного, в его новом проявленном, реализованном и развернутом явлении - планете-звезде ФА. Аминь. 

И воспламеняемся всей доступной нам цельностью Атмо-монадического Отца ФА Всеедино-огненного. В новом стяжании, восхождении и реализации планеты-звезды ФА и ее стабилизации роста, развития, эволюции и восхождения, синтеза огней 5-ти Отцов, в реализации могущества явления и действия планеты-звезды ФА, во всех режимах развертывания. Аминь. 

И направляем огонь Атмо-монадического Отца ФА Всеедино огненного во всеединстве с Единым Отцом ФА планетарно-звездным планеты звезды ФА Четверице планетарной:

Отцу - в огне Синтеза Единого Отца ФА,

Дочери - в Воле Единого Отца ФА,

Сыну - в Мудрости Единого Отца ФА

и Матери - в Любви Единого Отца ФА.

И в синтезе с ними всем проявленным возможностям 4-х реалов ФА, 12-и реальностей ФА, 20-и вселенных ФА и 28-и планов ФА проявленных планетарно-звездных возможностей восхождения, в атмо-монадической стабилизации Всеединого огня проявления огня 5-и Отцов ФА во Всеедино-огненном, Едино-огненном, Уни-огненном, Мета-огненном и планетарно-звездном огненном восхождении, реализации, трансляции и вмещении огня Атмо-монадического Отца ФА Всеедино-огненного. Вплоть до интегрального планетарно-звездного режима деятельности в нашем физическом присутствии и сквозь нас.

 В 28-и планах Интереала ФА планетарно-звездного, 

20-и вселенных Метареала метагалакти-ческого, 

12-и реальностях Униреала ФА универсум огненного 

и 4-х реалах ФА 

Единоверсум-огненного. В огне Амто-монадического Отца ФА Всеедино-огненного. Аминь.

И мы возносим благодарность

Атмо-монадическому Отцу ФА Всеедино-огненному,

Атмическому Отцу ФА Едино-огненному,

Пробужденному Отцу ФА Уни-огненному,

Всеединому Отцу ФА Мета-огненному и 

Единому Отцу ФА Инте-огненному.

Возносим благодарность Четверицe Отца ФА: - Отцу; -Матери; -Сыну; и Дочери Отца ФА и выходим из практики, сквозь наше физическое присутствие отдавая весь воспламененный огонь планете-звезде ФА.      

Аминь.

а\к 5-В

Вот теперь у нас появилась новая цельность Огня и фактически, новая возможность созидания. И все предыдущие цели, поставленные перед нами мы, выполнили. Прошли как могли.

Это не игра словами и терминами, а чёткие и явленные Присутствия Отцов.

Мы сейчас взошли во второй режим деятельности Единого Отца Фа. По ключам единый план (4) стыкуется с атмомонадическим (8).

А значит, Единый Отец Фа, действующий на нашей планете, имеет более высокую часть своего проявления, огненную, в атмомонадическом режиме. Это по закону Кольца 8 – 4, вернее по закону Аспектов Д.О. 8-4. Внизу Отец, единый Отец Фа – вверху Сын в атмомонаде в каких-то вышестоящих проявлениях, которых можно назвать Всеединоогненными.

Исходя из этого, есть чёткое название реальностей:

- Единицы Фа

- Реальность Единицы;

- Униматричная

- Ун-реальность;

- Анупадическая

- Ан-реальность;

- Монадическая

- Мо-реальность;

- Атмомонадическая
- Атмо-реальность
Атмомонадический

Отец Фа Всеединоогненный;

- Атмическая

- Ат-реальность
Атмический Отец

Фа Единоогненный, управляет Единореалом; 

- Пробуждённая

- Про-реальность
Пробуждённый Отец Фа, управляет Универсумом;

- Всеединая

 - Всее-реальность
Всеединый Отец Фа

управляет Метареалом;

- Единая


- Едино-реальность;

- Универсумная

- Уни-реальность; 

- Метагалактическая
 - Мета-реальность;

- Интегральная

- Инте-реальность.

Униматричная реальность сейчас самое правильное название и глубокое, потому что если взять кольца шесть на шесть, то

12 – 6   12-я в огне стыкуется с 6-й в материи,

11 – 5   11-я        «                        5-й      «         ,

10 – 4   10-я        «                        4-й      «

Это в мг-ке 12 планов или 12 вселенных.

Каждая реальность имеет своего Отца. Отцы проявляются Огнём.

Версум состоит из двух понятий: материя и огонь.

Мы должны фиксироваться на огненной составляющей Версума.

И я специально подчеркиваю слово огненный, потому что у нас достаточно материальных св-в и качеств, чтобы даже слившись с Отцом Атмическим Фа и добавить Единоверсумным без слова огненный, чтобы оказаться не в Отце в его огненном проявлении, а в единоверсумной материи и спутать Отца с Матерью.

Надо чётко различать слова и досконально, до букв, выяснять термины, категории, названия и выражения. Чтоб это звучало, чтоб это действовало, чтоб это проявляло соответствующие Огни, которые необходимы, а не всё, что там вообще возможно.

Поэтому Атмический Отец Фа Единоогненный, управляющий Единоверсумом огненным, управляет Единореалом Фа. Т.е. он даёт ОМ огня и материи, но нас интересует огненная составляющая.

Единый Отец Фа – это проявление четвёрочки, ментальности, Дома Отца. И Отец проявляется для нас всеми видами ментальности, единности, если взять вселенскость. Это и Чаша Отца. Это новый Отец. Я сейчас говорю о именно Фа восхождении, о Новом Плане Отца после 1999 г. 

Солнечный Отец Ми – это больше проявление астральных активаций. Отсюда-  чувственное познание Ми – Ра. Если вы вспомните всю предыдущую парадигму деятельности человечества до 1999 г., то до 1999г. Человеческий глобус был 3-м. И сейчас большинство человечества так и живёт в Ми-режиме, в чувственно познаваемом мире, но никак не ментально активированном. И то, что мы могли, относилось к Универсумности (слово «астральность» слишком узко) или к астрейности, звёздной материальности, которая формируется. Не просто звёздная материя, а формирующаяся звёздная материя.

 Если мы работаем в четвёрке и синтезируем, а Учение Синтеза идёт из мг-ки, которой управляет Отец Всеединый, то проходя дальше, мы увидим, что в синтезе этих четырёх Отцов воспламеняется Атмомонадический Отец ФА, который управляет Всеединоверсумным ОМ-ом, в данном случае Огнём. Как только мы это осознали, мы увидели чёткий ключик существования нашей планеты и восхождения. Потому что понятие Всеединоверсумного – это там, где живёт Отец Всеединый, управляя Мг-кой, откуда мы имеем Учение Синтеза. А, значит, он входит в каких-то взаимодействиях к Атмомонадическому Отцу Фа. И это – вершина управления возможного всеединства: Атмомонадческий Отец Фа – Всеединоогненный, т.е. всеединоогненной реализация, и вершинное всеединство. Только забудьте о планете. Планета – это только в Едином его проявлении, а там  что-то другое. И нам это не дано знать. Но нам дана возможность проявить его Огонь. Это грандиозное стяжание, что мы сейчас и  сделали. Выполнив мг-й огонь в развитии Интереала Фа, мы не только получаем право выхода в другие реалы, а право осмысления Единого Отца Фа  с позиций Атмомонадического Отца Фа. Ибо Единый Отец Фа – это его материальное выражение, проявленное  по всей планете, а Атмомонадический Отец Фа – это его же огненное проявление, проявленное планетарно, но нам недоступное. Но при этом мы можем проявить его огонь.

Мы сейчас проявили Огонь, который никогда в жизни вообще за все эпохи существования планеты не проявлялся, вообще. И вошли в полную составляющую того, что мы называем Отцом Фа. В его материальном выражении в Интереале Фа – Единый Отец Фа. И в его сугубо внутреннем огненном выражении – Атмомонадическом Отце Фа во Всеединоогненном режиме. Это его полнота ОМ-а огня и материи.

И чтоб на это выйти, воспламенили Отцов, которые находятся между. Если Единый Отец Фа – это Интереал Фа, то дальше Всеединый Отец Фа Метагалактический, Прбуждённый Отец Фа Униогненный (я убираю версум, потому что Версум – это одно из восприятий). У каждого своя универсумность наступит Кто увидит это как план, кто увидит как Универсальную вселенную, кто увидит это как Универсумную реальность, кто может увидеть как Униреал – и всё это униогненность в разных режимах по мере нашей подготовки, накоплений.

В этом режиме активаций мы будем с вами жить в дальнейшем. И вот эту схему взаимодействия Отцов, реалов и реальностей надо запомнить и пользоваться только ею.

Она затрагивает все возможности и Мг-го Отца Всеединого во втором даже реале.

С этих позиций, опубликованных в этой практике, понятий планеты как отдельного тела, Солнца как отдельного тела, галактики, метагал-ки как отдельного тела – не существует. Нашему разуму это будет напряг, но разум – это всего лишь 2-й план, вселенная или мг-ка 2-я, Метареал.

Тело – это 3-е. А атмо-монада – это 8-е. Поэтому то, что существует в атмо-монаде, атме, пробуждении и единстве нашим 4-м материальным проявленным возможностям (С., Р., Т., ДО.) непонятно, или некатегориально. Т.е. там нет категориальных возможностей осмысления. В это можно войти и проявлять. По аналогии с Синтезом Фа, который вы изучили и имеете.

Напомню, что мы живём в четверице сердце, разум, тело. Дом. А следующая четверица (всеединство, пробуждённость, атмичность и атмомонадичность существует из принципа наоборот. Т.е. если у нас это категориально оформляется, то там это категориально не оформляется. Хотя имеет свои возможные формы. Но мы к ним должны ещё выйти, усвоив предыдущие и тот Огонь Отцов, который сейчас начал звучать в нас. 

Когда мы физически перейдём в мг-ку жить, телом по звёздам будем ходить, тогда, возможно, то, о чём говорится, перестанет уже действовать, и там мы будем познавать, а как же живут эти Отцы.

А пока мы восходим огнём мета- и усваиваем его в интегральном режиме – ещё рано говорить об оформлении Огня, проявленного этими Отцами.

Чтобы углубить эту тему, свяжите, пожалуйста, деятельность Единого Отца Фа и его Огня в Интереале с 28-ю планами и Любовью Матери Единого Отца ФА. С одной стороны, это Мать Единого Отца Фа, а, с др. стороны, активация всего Единого Отца ФА идёт на её 28 планов.

И это называется «всё во всём». С одной стороны, Мать простраивает, как 1\4 часть четверицы, режим Интереала Фа и 28-ми планов. С другой стороны, вся полнота огня Единого Отца Фа, т.е. всей Четверицы в Безмолвии, идёт теперь по планам Интереала Фа.

И мы начинаем новый вариант усвоения огня. В этом и была одна из задач  восхождения Отца Фа.

Соотв-но, Отец Всеединый Мг-й,  развёртывая Метареал Фа своим Огнём, будет работать со вселенными Только помните, что Огонь Отца Метагалактического проявляет вселенные, но направляется на развитие планов интегральных. Отсюда планы-вселенные.

Огонь Отца Пробуждённого Фа Униогненного работает над развитием реальностей Униреала Фа, но направляется на развёртывание метагалактических вселенных. Отсюда вселенные-реальности.

Огонь Атмического Отца Фа Единоогненного будет работать над развитием реалов нашей планеты – звезды Фа, но направляется на огненное восхождение и развитие реальностей Униреала Фа, и отсюда реальности реала.

В синтезе всей этой деятельности, когда эти 4 Отца с соответствующими проявлениями Четверицы :

Единый Отец Фа – с Матерью,

Всеединый Отец Фа Метагалактический – с Сыном,

Пробуждённый Отец Фа – с Дочерью,

Атмический Отец Фа – с Отцом Единого Отца Фа

Воспламеняется Огонь Атмомонадического Отца Фа  Всеединоогненного.

Если вы этот образ сложите и начнёте им пользоваться в своём восхождении, вы и будуте видеть Синтез Синтезов Фа, который сейчас действует на планете.

Всё остальное, всё, что вы знаете, нужно связать с этим. Что вы знаете из планов (где-то до 22 – до 28-го ещё стяжание), из вселенных -   тут я даже не могу сказать сколько, в основном это касается первых 5 – 6-ти по нашей подготовке метагал-й. Кто не понял, почему 5-6-ти – потому что Дом Отца мг-й, на который мы всегда опирались, это 18-й пл., в мг-ке 10-й. В ученичестве это соответствует 5 мг.Посвящению. А 5-е Мг. Посвящение управляет 5-м мг планом. Значит первый пятый план, который доступен нам в осмыслении. Я повторять не буду. Подумаете, свяжете и ещё раз убедитесь в этой правоте. И нам надо развивать теперь осмысленное действие по Вселенным с5 по 20-ю, стяжать и изучать реальности, и никакого курса ученичества здесь невозможно, потому что любой курс идёт как учение, а учение – это Сын. Это пойдёт через нашу деятельность и семинары как в Подмосковье и в перспективе через все это будем накапливать наши прявленные возможности в Единореалах, т.е. нашу реализацию.

Пока у нас накопленность действия есть только в Интереале Фа. Первом из 4-х.

Но теперь у нас есть база, у нас есть план и мы знаем, как действовать дальше.

Вот этот образ надо иметь как чёткий план (а план – это ментальность и единство) вашей деятельности и вашего восхождения. Над чем работать. И тогда у вас появятся не только солнечные интегральные Посвящения, но вы начнёте готовиться к галактическим, метагал-м, универсумным и к единоверсумным более свободно.

Все Посвящения, о каких я раньше говорил, помещаются в Единореале, или в 4-х реалах.

Этот Огонь устаивается.

Обязательно эту аналогию провести, закрепить, чтоб вы этим пользовались.

РЕЖИМ КОМПАКТИФИКАЦИИ ОДНОГО РЕАЛА В ДРУГОЙ.

Сейчас мозгам придётся мыслить нелинейно. 

Мы говорили, что планы, вселенные, реалы и реальности как бы между собой стыкуются. 9-й план переходит в 1-ю вселенную в синтезе. Это линейный взгляд. Он правильный.

Но есть т. наз. компактификационный взгляд. Его мы начали изучать когда проходили тему трансляции планов. Раньше 5-й план был атмический, теперь он 7-й, и все наши накопления 5-го атмического теперь относятся к 5-му причинному, даже если там было 2-е Посвящение. По энергетике 2 Посвящ. прошлых эпох соответствует причинному плану и поэтому если ты подтвердил его в новом восхождении в этой жизни, ты выходишь на новую атму, на 7-й план. Если не подтвердил, потенциально оно у тебя есть, а де факто – не работает. Или переводится в режим планетарных Посвящений.

Теперь нелинейный взгляд.

Мы берём 28 планов. Фактически с нашего с вами восприятия это живёт в 4-х вселенных. А значит при синтезе всех наших накоплений всех 28 планов они помещаются в 3,5 вселенных:

С 1 по 10 пл. Интегральная всел., 1-я; 

С 9 по 20 пл. Глобальная всел., 2-я;

С 17 по 28 пл. Универсальная всел., 3-я.

И 4 плана с 25 по 28, которые соответствуют Единой вселенной, первым её 4-м планам.

Поэтому все наши накопления в Интереале, с одной стороны, развёртывание всего реала Инте- и Матери. А. с др. стороны, соответствуют 3-м всел-м с четверичной стабилизацией (4 плана прошли – Дом Отца) Единой вселенной.

И, с одной стороны, 28 планов соответствуют 20-ти вселенным ( с 9 по 28 планы) как переход планов во вселенные. Без накопленности с 9 по 28 план никакого перехода в Мг-е вселенные с 1 по 20-ю не будет. Эти накопленности надо иметь. Но как только вы перешли из интегрального глобуса, где мы сейчас живём, в глобальный глобус, где тоже уже начали жить и окончательно туда перешли, все 28, которые раньше соответствовали 20-ти вселенным глобальным, сложились, компактифицировались в 3,5. И на глобусе глобального человека вы можете жить 3-мя планами с 1\3, потому что там по 12 п\планов.

На интегральный глобус вернулись – они опять развернулись, вы живёте 28-ю планами и 20 всел-х в себе выражаете. Вернулись на глобус глобального человека – опять сложились на 3 с 1\3. Поэтому при переходе в Глобал у вас компактификация идёт по вселенным.

План по отношению ко вселенной – одна его часть. При этом какие-то выражения по всем 20-ти вселенным если мы дошли до 28 плана мы иметь обязательно будем, мы с ними будем стыковаться. Ведь по закону «Всё во всём» 20 вселенных формируют 20 планов в каждой из 3-х первых вселенных. Т.е. эти элементы туда войдут. Но этот опыт сложится в первых 3-х вселенных, а дальше надо будет развиваться вселенски с позиций глобального человека. И учиться быть глобальным в этом режиме деятельности. 

Обратите на это самое серьёзное внимание и помните: переход планов во вселенные – это переход, когда вселенные проявляются в интегральном режиме и стабилизируются. Но накопления при этом вселенские минимальные. И только в работе по вселенным с позиций режима глобального человека (это вся работа наша по стяжанию глобального круга ученичества, и сейчас мы находимся в огне 16-й вселенной, со всем скрипом, но проходим. И даже скрипеть там – это великое чудо).

Начав развиваться по вселенным, с 9 всел. по 20-ю мы начинаем стыковаться с 12-тью реальностями. Но там тоже есть свой режим компактификации.

Действуя по вселенным, мы начинаем набирать реальности. Но когда это всё складывается , что первые 9 вселенных складываются в 1-ю реальность. И так же как 28 планов, которые складываются в 4 вселенных, фактически 20 вселенных первые 12 – первая реальность, начиная с 9 по 20-ю – вторая реальность. Здесь вселенные складываются даже не в 4, а в 2 реальности. И в 3-й реальности остаются 4 вселенные (с 17 по 20). Поэтому 20 вселенных компактифицируются в 2 реальности, Метагалактическую и Интегральную.

Из этого компактификационного режима Метагалактической реальности и началось осознание в своё время Учения Синтеза.

Все наши накопления глобуса глобального человека если сложить в единство, помещаются в 2 реальности универсального человека из 12-ти. И 1\3 в 3-й реальности. Т.е. тело будет человеческое на 1\3. И если неправильно сработаешь и эта 1\3 уйдёт – вышел к Учителю –« свет вижу. Себя не вижу. Формы нет. Я – световой поток!» Неоформленного тела, Разум, который является световым потоком пред Учителем. А тело оформить не может.

Это – 2-й компактификационный режим, который нам придётся проходить. Это я не теорию рассказываю, это практика, которая нас с вами ожидает. В том числе и сейчас. Потому что все наши накопления нужно компактифицировать, чтобы, не дай Бог, новый Огонь Отцов не попал на наши лучшие накопления, не начал их стимулировать в развитии и потом чтоб дымки оттуда не пошли.

Новых Отцов на планете надо приветствовать в самом идеальном порядке. И тех учеников, которые этим занимаются, тоже. Поэтому мы будем заниматься компактификацией – следующая наша практика.

Итоговый режим – когда 12 реальностей складываются в один реал – Интереал. И чуть-чуть, опять же 1\3, из 2-го реала, Метареала.

Можно сказать, 12 реальностей в один Интереал Фа.

Но при этом там есть 4 реальности, которые затрагивают Метареал Фа. Вот теперь вы видите, почему огонь Единого Отца Фа в полноте идёт на Интереал Фа. Он компактифицирует Интереал Фа в синтезе всех планетарных возможностей. И здесь мы попадаем в один реал, к Матери, в полное сердце, сердечно – сердечно там живём. Поэтому на всех физиках «живите сердцем, живите сердцем», чтобы в Интереале оно хотя бы сработало, ожило. И частично у нас появляется разумность, 1\3 возможного разума, который там должен быть. Это очень много, если учесть, что свой мозг мы используем на 4%, а 1\3 это 33%. То разумность Метареала на 1\3 – это высоко и напряжно для нашего мозга, который привык жировать на 4-6 %.Это научные данные.

В каждом из образов, что мы рассказали больше 6% и 4%, поэтому мы можем это видеть нашим мозгом и нашим разумом. Но овладеть этим мы сможем, только получив соответствующий опыт.

Теперь обратите внимание на очень срьёзное явление. Когда мы входим в безмолвие Отца, все наши накопления 4-х реалов компактифицируются  и мы находимся в сердечном Безмолвии Отца. И даже из этого сердечного остаётся тот минимум, который вообще возможен. Это чтобы вы реально оценили, что такое Безмолвие Единого Отца Фа. Это вся высшая наша сердечность в Интереале Фа, при компактификации становящаяся минимальной с позиции 4-х реалов. Поэтому Безмолвие Единого Отца Фа мы можем брать сейчас только сердцем. Ни разумом, ни телом, ни Домом Отца. А если учесть. что Безмолвие с позиции Слова Отца идёт, мы пока затрагивать не можем. Для этого нужно овладеть Огнём Отцов, которых мы сейчас проявили. Ибо Слово Отца как Безмолвие Единого Отца Фа идёт из Всеединого Огня Всеединоогненное.

Вот этот принцип компактификации деятельности с Отцом – просто закон. Надо это увидеть, надо это осознать и принять то, что все наши накопления, каими бы высокими они нам ни казались, при воспламенении Отцами обязательно будут проходить компактификацию вот в этом режиме деятельности. Поэтому нам надо сразу учиться действовать на планах и учиться действовать по вселенным дальше. Раньше мы стяжали возможность ходить по вселенным, теперь мы должны будем учиться жить вселенными. Тем более, что режим перехода планов во вселенные нам здесь включили. 

Но вы должны ещё будете продолжать работу по Столпам Универсумным, чтобы затрагивать возможности хотя бы 8-ми реальностей по нашим накоплений огненным. Но тут уж с Учителем своим решайте, нужно ли вам выходить на практику 12-ти Столпов, которая давалась на прошлом семинаре, или достаточно 8 оставить.

И накапливать, накапливать, накапливать. О реалах вообще молчу.

Накапливать деятельностью внутренней и внешней. В синтезе. Другого не дано. Устремляться и идти дальше.

Вот такой план вашей жизни, имеется в виду в восхождении ученическо-теофическом вы должны себе нарисовать, обозначить,  осознать и этим овладевать, идя дальше. И вот именно с этим планом компактификации возможностей оценивать все другие реальности, учения и возможности, которые вы видите по жизни. Заниматься с ними можно, но помните о синтезе, который обязательно приведёт к компактификации, а потом подумайте, где это всё окажется.

Я хочу намекнуть вам, что 3-х планов или даже 5-ти планов работы с кармой мало  даже для первой  вселенной Метареала, а у нас в нём работает теперь Отец Всеединый Фа Метагалактический и уж его Огонь, если мы будем с ним сливаться, простроит нас не на 5 планов . 

                                    2-й день

а/к 6А

Практика 2

И мы воспламеняемся всем накопленным огнем. И из нашего интегрального присутствия восходим в глобально-физическое присутствие, восходим в универсумно-физическое присутствие. И восходим в интегрально-физическое присутствие Едино-реала ФА и стабилизируемся интегрально-физическим присутствием Инте-реала ФА в синтез всех наших накоплений и воспламенивших всем возможны синтезом Единого Отца ФА. 

И в этом огне мы синтезируемся с Атмическим Отцом ФА Едино-огненным, воспламеняясь его огнем в 4-х реалах Единого Отца ФА:

- и синтезируемся с Отцом Инте-реала ФА, развертывая наше единое присутствие и воспламеняясь его огнем в огне Атмического Отца ФА едино-огненного. 

- и далее, мы синтезируемся с Отцом мета-реала ФА, развертывая наше единое мета-присутствие и воспламеняясь его огнем в огне Атмического Отца ФА едино-огненного. 

- и далее, мы синтезируемся с Отцом уни-реала ФА, развертывая наше единое уни-присутствие, и воспламеняясь его огнем в огне Атмического Отца ФА едино-огненного. 

- и в этом Огне мы синтезируемся с Отцом едино-релала ФА, развертывая наше единое присутствие и воспламеняясь его огнем в огне Атмического Отца ФА едино-огненного. 

И в синтезе 4-х Единых присутствий, мы воспламеняем Единого человека ФА в огне Атмического Отца ФА Едино-огненного. И возжигаемся едино-огненность Атмического Отца ФА в Едином человеке ФА в синтезе проявленного присутствия Единого Отца в нас и нас в Едином Отце ФА. Аминь.

И воспламеняемся всем возможным огнем Единого человека ФА в едино-огненности Атмического Отца ФА, проявленной в нас и нашей единой огненности явленной в нем. Аминь.

И развертываем этот огонь:

- сквозь физическое присутствие Единого человека ФА в 4-х реалах планеты-звезды ФА;

- сквозь универсумное присутствие Единого человека ФА в 12 реальностях планеты – звезды ФА; 

- сквозь метагалактическое присутствие Единого человека ФА в 20 вселенных-реальностях планеты-звезды ФА; 

- и сквозь интегральное присутствие Единого человека ФА в 28 ми планах-вселенных планеты-звезды ФА. 

И весь воспламененный огонь Атмического Отца Едино-огненного, сквозь синтез единого присутствия нашего Единого человека ФА, мы развертываем планетой-звездой ФА в явленном Едино-огненном Атмическом Отца ФА присутствии.

И мы благодарим Атмического Отца ФА Едино-огненного, Отцов 4-х реалов ФА, и Единого Отца ФА за проявленную возможность реализации Единого человека ФА и единство ФА в нас. Аминь. И выходим из практики, стабилизируя огонь.

****

Мы синтезируем все наши накопления, проявленные в этих 3-х практиках: 

- в интереале, как накопления планово-вселенских Интереала ФА, 

- потом будут отслеживаться накопления глобально-метагалактические вселенско-реальностные и это будет Метареал ФА

- потом будет отслеживаться только накопления универсумные реальностно-реалы и это будет Униреал ФА. Это не значит, что их у нас нет, сюда относится вся деятельность как профессионала: и в семье, и в профессии, и в учебе. Они и будут синтезированы и за многие воплощения. 

За единый реал сказать сложно, но мы туда войдем тем огнем, который сейчас синтезировали. Единый человек ФА - это насколько он проявил Единого Отца ФА в себе и насколько он проявился в Отце. 

И в синтезе сольемся с Атмо-монадическим Отцом ФА, завершив полноту Сына. Синтез - ключа Всеединого ДО, где внизу в материи – Безмолвие Отца ФА, а в вверху в огне -Атмо-монадический Отец ФА Всеедино-огненный. В синтезе и будет проявляться высшее начало ФА или проявится.

а/к 6В

Практика 3

слово ФА

И мы, воспламеняясь всем накопленным огнем, синтезируемся в Единым Отцом ФА, воспламеняясь всеми нашими планово-вселенскими накоплениями Интереала. И воспламеняясь огнем Единого Отца ФА, в огне Интереала ФА, воспламеняем всю суть нашего сердечного физического присутствия Единым Отцом ФА.

И в этом огне мы синтезируемся с Всеединым Отцом ФА, мета-огненным, воспламеняя все наши вселенско-реальностные накопления Метареала ФА и воспламеняемся огнем Всеединого Отца ФА мета-огненного в огне Метареала ФА, воспламеняя всю суть эфирно-мг-х качество разума Всеединого ФА.

И мы синтезируемся с Пробужденным Отцом ФА, воспламеняя все накопления реалов Униреала ФА и воспламеняемся его огнем в огне Униреала ФА, воспламеняя всю суть свойств пробужденного тела ФА в нас.

И мы синтезируемся с Атмическим Отцом ФА Едино-огненным в синтезе всех накоплений реалов Единореала ФА и воспламеняемся его огнем в огне Единореала ФА, воспламеняя все символы – Дух условий ДО ФА. И воспламеняемся Духом ДО ФА нами.

И далее, мы синтезируемся с Атмо-монадическим Отцом ФА Всеедино-огненным в Безмолвии Единого Отца ФА. И воспламеняемся Словом ФА в нас и нами. Во всеединоогненном Безмолвии Духа условий ДО ФА, сути свойств тела ФА, сути качеств разума ФА, и сути насыщенности сердца ФА в нас. И стяжаем воспламененность Слова ФА в нас и нами в атмо-монадическом Безмолвии Всеединства огня Единого Отца ФА в нас и нами. И проявляем, являя Слово ФА Всеедино-огненное, Безмолвие Слова ФА в нас и нами. Аминь.

И мы проявляем нами Всеедино-огненное Безмолвие Слова ФА, воспламеняя явленность Слова ФА ФАДО ФА в явленном присутствии:

· Единореала ФА во всех реалах;

· Униреала ФА во всех реальностях;

· Метареала ФА во всех вселенных;

· и Интереала ФА во всех планах.

И развертываем в этом Слово  ФА в планете-звезде ФА:

· в 28—ми планах Интереала во вселенском восхождении;

· в 20-ти вселенных Метареала ФА в реальностном восхождении;

· в 12-ти реальностях Униреала ФА в реалах восхождении;

· и в 4-х реалах Единореала ФА в синтезе явления. 

И мы возносим благодарность и благодарим:

· Атмо-монадического Отца ФА Едино-огненного и Единого Отца ФА в его Безмолвии;

· Атмического Отца ФА,

· Пробужденного Отца ФА; 

· Всеединого Отца ФА;

· и Единого Отца ФА в их огненных проявлениях и явлениях в нас и нами. 

И Отцов всех реалов, реальностей, вселенных и планов, за явленную возможность явления Слова ФА в нас и нами.

И выходим из практики.

Практика 4 (итоговая)

Мы воспламеняемся всем накопленным огнем. Мы воспламеняем интегральный Синтез ФА, синтезируясь с Единым Отцом ФА и воспламеняясь Интереалом ФА.

Мы воспламеняем глобально-метагалактический Синтез ФА, синтезируясь с Единым Отцом ФА Мета-огненным и возжигая Метареал ФА.

Мы воспламеняемся Универсумным – полным Синтезом ФА, синтезируясь с Пробужденным Отцом ФА Уни-огненным, воспламеняя Униреал ФА.

И мы воспламеняем Единый Синтез ФА, синтезируясь с Атмическим Отцом ФА Едино-огненным, и возжигаясь Единореалом ФА.

И в воспламенении реалами мы синтезируемся с Атмо-онадическим Отцом ФА Всеедино-огненным в Безмолвии Единого Отца ФА, в нас проявленного и воспламеняемся всей полнотой планетарно-звездного выражения ФА в нас, нами, полностью нас, планетой-звездой ФА.

И в этом огне мы проявляемся во Всеедином ДО ФА в 5-м реале, Всеединореале ФА, в доступном Всеединобезмолвном огне нашем. Воспламеняемся всем синтезом стяженных условий Слова ФА, Единого Человека ФА и нашей подготовки и активности в Униреале, Метареале и Интереале ФА, всём Безмолвии, Синтезе, Воле, Мудрости и Любви ФА в нас. И воспламеняем новое планетарно-звездные условия проявления, реализации, развертывания и воплощения-вмещения и утверждения ФА в планете-звезде ФА, в ее новом режиме деятельности.

И воспламеняясь этим огнем, получаем Владык ведущих нас метагалактически (для начала). Т.е. входим или в подготовку, или в ученичество разное. И галактическое и метагалактическое. Но в любом случае имеющее целью все, что мы сообщили вам ранее. И синтезируемся с тем метагалактическими Владыкам, которые в том числе, поведут вас далее вместе с Владыками планеты-звезды ФА. И воспламеняемся их огненным присутствием в нас и нашим огненным присутствием в них. С просьбой направить нас, дать возможность ученичества и восхождения в том, что мы реализовали – Учением Синтеза ФА. Синтезом ФА как метагалактическим, так и планетарно-звездным, по мере наших накоплений, проявлений, реализаций и развертываний. Аминь.

В этом огне проявляемся пред Владыками, ведущими нас. Сейчас имена не говорите. Хотя если сказали – уже сказали. И то же самое – просим направить наше восхождение, наше накопление, проявление, реализацию и развертывание в том синтезе ФА, который мы стяжали, в дальнейшее наше восхождение.

В этом огне проявляемся в нашем физическом присутствии. Благодарим всех Владык-Владычиц Логосов-Логинь, Отцов-Матерей, Атмо-монадического Отца ФА Всеедино-огненного в Безмолвии Единого Отца ФА за проявленную возможность экзамена и восхождения нас. 

И выходим из практики.

Набор – Шалаева Марина.

