ПРАКТИКА  № 1

17 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк

13 – 14.05.06  г.Киев
Вхождение в круг Универсумной подготовки
Мы возжигаемся всем накопленным огнём. Возжигаемся ФА или синтез-8-рицами каждого из нас в синтезе всех наших 8-ричных проявлений. Возжигаемся 8-ричным синтезом ФА Отца Метагалактики. И в этом огне синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их групповым огнём и групповым огнём 28-го Дома Отца … в каждом из нас и в синтезе нас. 

И в этом огне мы синтезируемся с ФА Отцом Метагалактики, возжигаемся Его огнём, становимся пред ним и в этом огне возжигаем Универсумным Синтезом ту синтез-8-рицу которую мы наработали ранее у каждого из нас или  ФА-8-рицу. 

И мы синтезируемся с ФА Отцом Метагалактики возжигаемся огнём Универсумного Синтеза и в огне Универсумного Синтеза  ФА Отца Метагалактики возжигаем: 

· Синтез-Дом Отца каждого из нас Универсумным Синтезом нашим;

· Синтез-Тело кажого из нас Универсумным Синтезом нашим;

· Синтез-Разум каждого из нас Универсумным Синтезом нашим; 

· Синтез-Сердце каждого из нас Универсумным Синтезом нашим;

· Синтез-Синтезобраз каждого из нас Универсумным Синтезом ФА Отца Метагалактики, действующим в нас;

· Синтез-Униматрицу каждого из нас Универсумным Синтезом ФА Отца Метагалактики в нас; 

· Синтез-Слово Отца каждого из нас Универсумным Синтезом ФА Отца Метагалактики действующим в нас  и 

· Синтез-Образ Отца каждого из нас Универсумным Синтезом ФА Отца Метагалактики действующим в нас.

И возжигаемся Синтез-8-рицами нашими в огне Универсумного Синтеза ФА Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас и утверждаем переход на Чело активацию Универсумного круга восхождения в Синтез-Универсумной подготовки каждого из нас. …
И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Владыками Иоланом и Оми, активирующим 17-тый, 9-тый и 1-ый Синтез в каждом из нас и в синтезе нас.  …

Далее в этом огне, возжигаясь огнём Иолана и Оми, мы соорганизуем восхождение Универсумным Синтезом в каждом из нас и в синтезе нас и входим в круг Универсумной подготовки.  Аминь.

И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Владыками Иосифиом и Славией, фиксируясь на Глобусе Человека Метагалактики, 14-ом, и утверждая соорганизацию нашей физической жизни с физическим проявлением Глобуса Человека Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас и развёртываемся физическим проявлением Глобуса Человека Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас.

И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Владыками Гаутамой и Аллой, утверждая новый круг восхождения 28-го Дома Отца в Синтезе с ведущим Владыками (вашего Дома).

И в этом огне мысинтезируемся с ФА-Владыками Мория и Свет, возжигаемся их огнём и в этом огне синтезируемся с ФА Отцом Метагалактики и стяжаем Волю ФА Отца Метагалактики на овладение Универсумным Синтезом, Универсумного круга восхождения 28-го Дома Отца в каждом из и в синтезе нас.  …

И в этом огне мы возвращаемся в наше физическое присутствие и соорганизуем новые Условия в Синтезе всех ФА-Владык и в огне ФА Отца Метагалактики реализации Универсумного Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас. 

И весь возожжённый огонь мы эманируем в Дом ФА Отца Метагалактики, в 28-ой Дом Отца, в Дома ФА Отца каждого из нас, во все Дома всех территорий участников данной практики. И выходим из практики, вознося благодарность ФА Отцу Метагалактики, ФА-Владыкам Кут Хуми и Фаинь, Мория, Свет, Иосиф, Славия, Эоан, Антуанетта, Гаутама, Алла.

И выходя из практики. Аминь.
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