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Миракль (активация Воли - боевая подготовка)
Мы возжигаемся всем накопленным огнём. Возжигаемся ФА или синтез-8-рицей каждого из нас. Возжигаемся 8-ричным Синтезом ФА Отца Метагалактики. В этом огне синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их групповым огнём и групповым огнём 28-го Дома Отца. Синтезируемся с ФА Владыками Иоланом, Оми, работающем с нами на данном семинаре и возжигаемся их огнём. И в этом огне синтезируемся с ФА Отцом Метагалактики, возжигаясь огнём ФА Отца Метагалактики и становясь в зале пред ФА Отцом Метагалактики.

И в этом огне мы синтезируемся с ФА Отцом Метагалактики возжигаясь Волей Универсумного восхождения и достаём мечи из наших позвоночников в правую руку, остриём вверх (ну на всякий случай) кто не видит воображайте. Можно руку приподнять по диагонали, а можно держать у плеча, главное - соседа не затронуть. На вершину мечей, посмотрите, на вершину мечей идёт Воля Отца, там горит Искра или яркий такой, но это не пламя, Огонёк, он как звёздочка мигает. Дождитесь, пока этот огонёк начнёт бежать по мечу вниз, по бокам, можно по острию, но чаще всего по бокам бежит, там, где нет острия, и проникнет в руку через меч. Ждем. Пауза. 

Воображаем или смотрим, как этот огонёк есть на мече и начинает опускаться, по мечу бежать. Он может бежать с двух сторон, кто-то видит тоже правильно, меча. Но вот сейчас у некоторых добежал до руки. Впитывайте в руку, у некоторых добегает. Попробуйте прожить, естественно в правой руке меч держите. Женщины тоже. Не надо мне тут правая, левая. Все в правом, кто был в левом - перекинул, молодец. Нам нужен правый путь, а не левый. Это так на всякий случай. Здесь действует другой символ. Огонь входит в руку, посмотрите, как кисть у вас, у некоторых правда, возжигается внешне, а у некоторых как Искра пробегает внутри сразу, не всегда вокруг кисти огонь образуется. По руке по правой впитывайте этот огонь в центр груди. У меня он добежал уже и в центре груди такое лёгкое придыхание огня, достаточно приятное. Это можно воображать, можно прожить на физике, воображать не обязательно. А вот то, что вы стоите с мечом в зале ФА Отца Метагалактики воображать обязательно. 
Посмотрите на Отца, он встал. Он сидел в кресле, встал. А теперь из его пальцев рук идёт огонь на наши грудные клетки. Ну так поле огня, охватывающее центровку нашей грудной клетки, и теперь идёт огонь из рук ФА Отца Метагалактики (руки – это правильное действие) в центре груди каждого из нас. … 

А теперь подумайте какая ситуация вам вообразилась, если вообразилась, вы стоите в зале, - о чём вы вспомнили? Если вспомнили. Не вспомнили - не надо, тогда что прожили? У некоторых пробежало воспоминание. Запомните это воспоминание, - эту проблему надо решить. Или она решилась уже в этом воспоминании или это если вызвало неприятные какие-то состояния, - её надо решить в будущем. Она могла пробежать, как точка того, что это решилось в вас. (звук сирены скорой помощи – угу, «Помощь на ходу»). 

Далее мечи обратно в позвоночник.

Синтезируемся с ФА-Владыками Иосифом и Славией, они становятся пред нами, лицом к нам пред ФА Отцом Метагалактики. Можете посмотреть Владык или вообразить их. Я понимаю, что Владык сложно воображать, но всё-таки. А теперь вместе с ФА-Владыками Иосифом и Славией мы переходим на Глобус Человека Метагалактики, на природу. Ни в зал, никуда, - в природную среду. Стали. Мы стали на лёгком холме, т.е. на траве которая, ну от меня влево вверх поднимается, чуть выше деревья. Если правильно вижу, - справа от меня вниз кустарник, но это от меня.

Ну вот мечи в руки, стали в круг, мечи вперёд. Сейчас вокруг вас станут существа с кем вы должны телом поработать, ну понятно мечом имеется ввиду. Урок фехтования в Глобусе Человека Метагалактики. Действуем. Существа стали. Часть из этих существ вполне реальные, поэтому не давайте себя сбить с истины. Фехтуйте-фехтуйте или рихтуйте их. Фехтовать вас обучали в том присутствии, в 14-ом. Поэтому помните не о физике, что вы здесь не умеете, а осознайте, что ваше вышестоящее присутствие фехтовать умеет, - это задача ученика. Кому тяжело делать мечом, - просто запакуйте это существо огнём, охватите его тело огнём, как коконом, и утвердите, что он запакован. И рассмотрите его. У некоторых в коконе эти существа тают. Значит, это было не реальное существо, а голограмма ФА-Владык, которая вам давалась для тренировки. 
Смотрите, смотрите. У кого не тает существо в коконе, это реальное физическое существо, которое могло вам вред нанести, физическое это на том Глобусе. …
Теперь все, где б вы не были, - запаковали тех, кто перед вами. Кстати, если вы его проткнули и существо исчезло, - это голограмма, урок выполнен. Если голову снесли и она весит в воздухе, -это реальное существо, пугаться не надо, - тело сожгли силой мысли (Огонь вам даётся от Отца), а голову запаковали. Владыки знают, что с ними делать, вам пока ещё рано. Запаковали и мысленно утвердили, что ФА-Владыка Иосиф… сдаете ему, как итог урока. Не пугайтесь. Фраза «не убий» здесь не играет никакой роли. Вы не убиваете, вы перестраиваете. Есть. 

Ну, а теперь к вам вышел, можно сказать, отряд, ну команда учеников Глобуса Человека Метагалактики. Стала перед вами, найдите их. Некоторые смотрят в другую сторону. Если вы правильно увидели, - впереди молодой человек, широкие плечи, высокий, светлые волосы, локоны, ну такие немного волнистые, спадающие на плечи. Ну не сильно спадающие, ну вот в ту сторону, называется. Можно сказать лёгкая бородка есть. Да. Ну там не бородка, щетина трёхдневной давности. Ну это сейчас лёгкая бородка, стиль молодых называется. Да? Кто за ним стоит? Есть в светлой одежде, а есть тёмной одежде. В тёмной одежде – это стражники, в светлой одежде – это Чело. Рассмотрите тёмную и светлую одежду. Они чем-то отличаются друг от друга. Чем? Кто правильно увидел, у стражников в тёмной одежде есть щит, у Чело (в светлой одежде) щитов нет. Щит - символ защиты, поэтому это символ стражника. Я вижу щит круглый, но они не обязательно все круглые. По-моему, там есть и щит так называемый с заострением вниз и расширением вверх. Есть? Есть. Рассмотрели? 
Та команда стала перед каждым из вас, действуйте, действуйте. Урок фехтования. Начали. 
Только не думайте что вас учат, они на вас нападают и достаточно жёстко, отвечайте мечом. Они вас обучают, но обучают в реальном, боевом условии. Ранить вы их не сможете, не мечтайте. А вот успевать защищаться, отрабатывать приёмы и уворачиваться телом. Кстати, кто там стоит столпом, с двигающимся мечом. Тело должно извиваться и гибко действовать, некоторых по попе успевают хлестнуть, чтобы сдвинулась с места, плашмя. Сейчас щитом в голову заедут, если двигаться не будешь. Они отрабатывают скорость под ваши возможности, но если нужно подвинуть тело, некоторым щит в ноги кинули, чтобы сбить. Успевайте подпрыгивать, господа. Действуйте, действуйте, тренировка, стоять не будете! Это редкие тренировки, Владыки если дают на Синтезе, - это важные тренировки. Делайте телом всё что хотите, главное успевайте фехтовать, защищаться, прыгать и извиваться. Воображайте это, кто это не видит. Как на вас нападают, а вы защищайтесь и как вы защищаетесь, воображайте это! Не бойтесь воображать сейчас! Видели, как они просто загнали нас в центр. Да? Все так плотной группой отступаю к центру, они на нас наступают, уже скоро места не будет. Всё. Урок прекращается, мечи ко лбу, вертикально вверх - приветствие тем, кто нас обучал. Они делают тоже самое. Мечи обратно в позвоночники все. Стражники мечи в позвоночники не возьмут, поэтому не удивляйтесь, а Чело возьмут. Поэтому те, кто в чёрной форме будут продолжать держать мечи в руках со щитами, все остальные без мечей. Вы тоже. 

А теперь все вместе. ФА Владыки Иосиф и Славия со стороны стояли, наблюдали. Обратите внимание они стоят чуть выше нас, из земли там холмик сделали, чтоб сверху наблюдать, кто чем владеет. От этого будут указаны программы вашей подготовки по телу. 

А теперь вместе с той командой мы переходим в Дом Матери. В Дом Матери Планеты. Стали в этом Доме, в зале присутствия, поприветствовали Мать Планеты, а кто как сможет. Ну, а теперь от Матери Планеты каждому из вас даётся задача, на сейчас, не на потом, на сейчас. Идёт Мыслеобраз или шарик, вы можете это видеть в виде шарика, внутри которого или текст, или задача. Ну там фигурка что-то делает, показывает вам. В общем смотрите, можете вообразить и вы вообразите именно ту задачу, которая нужна Матери. 

Ну, а теперь синтезируйтесь с ФА Отцом Метагалактики, не выходя из Дома Матери. В огне ФА Отца Метагалактики сконцентрируйтесь на эту задачу, Огнём ФА Отца Метагалактики мы поддерживаем вашу группу. А теперь мгновенно в этом огне перешли в место исполнения этой задачи. Ну, как бы пространственный переход, - раз и перенеслись, стали там. Делайте. 

Развернули тот шарик с Мыслеобразом и попробуйте решить ту проблему, которую показала вам Мать. … Если рядом с вами кто-то появился, не пугайтесь, - вам, некоторым из вас направили помощников, причём это и Владыки и Чело, которые могут подсказать, показать или помочь исполнить эту задачу. 
Опыт заканчивается, если вы даже до конца не помогли, потом доделаете. Группе больше стоять там нельзя. Все возвращаются в Храм Матери. В тот зал, где вы стояли. Мы вас огнём ФА Отца Метагалактики стягиваем, поэтому если не знайте как ходить, вообразите меня в этом зале или нас с Олей, и вы автоматически станете перед нами. Мы вас магнитим, вы из поля никуда не выпали, все-таки это Дом ФА Отца Метагалактики. Это один из Домов там. Во и чётко стали, весь пространственный переход, не надо никаких сложностей, хотя ходить там тоже положено, ручками, ножками. 

Поблагодарили Мать Планеты за задание нам для нашего роста, поблагодарили Чело, давшее нам урок фехтования. Ну там не только была стража Дома Матери, там были и Чело разных организаций, т.е. тут кого направили Иосиф и Славия. 

Вернулись в зал ФА Отца Метагалактики. Синтезировались с ФА Отцом Метагалактики, возожглись его огнём и внимание! Счистили сейчас из внутри и из вне себя огнём все некорректности и неадекватности, которые всколыхнулись в вас при фехтовании или исполнения этого задания, в том числе, если вы набрались от тех существ, которые нападали на вас в первую очередь, так называемая первая команда. Там некоторые достаточно неадекватные были существа. Это была почти реальная боевая обстановка. … Есть. 

Синтезировались с ФА Отцом Метагалактики, поблагодарили его, возожглись его огнём, вернулись в физическое присутствие. И весь возожжённый огонь сквозь нас эманируем в Дом ФА Отца Метагалактики, в 28-ой Дом Отца, в Дома ФА Отца каждого и во все Дома всех территорий участников практики. И выходим из практики. Благодарить не надо сейчас будет вторая.

Владыки с нами остаются в Синтезе. Минутку придите в себя отдохните. 
Если кто не до конца выполнил задание Матери, зафиксируйте, что сегодня вечером, лучше сегодня, можно потом, выйти в этот зал, выйти к Матери. Я говорю сегодня вечером, потому что в течение всего синтеза вы на контроле, поэтому вы там не сможете попасть в другие помещения, не от Матери. Вернуться в ту ситуацию, где вы остановились, я не мог дольше держать группу, некоторые настолько устали, что я не имел права дольше держать вас мираклево. Поэтому срочно вышли из практики. Поддержались огнём Отца. И доделать ту ситуацию, которую поручила вам Мать. Это опыт помощи не только Матери Планеты, перед вами стояла Мать Планеты. 
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