ПРАКТИКА № 4

17 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк
13 – 14.05.06 г.Киев
Соорганизация Стандартов в каждом из нас по 8-рице и соорганизация в реализации Универсумного Синтеза через стандартизацию наших накоплений

Это поможет и облегчить дальнейшее движение, отсечь ненужное, но с другой стороны поможет вам перестроиться из планетарно-метагалактического в универсумные основания.

Мы возжигаемся всем накопленным огнём. Синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их огнём. Синтезируемся с ФА Отцом Метагалактики возжигаясь его огнём и становясь в зале на вышестоящей Плане ФА пред ФА Отцом Метагалактики. В этом огне синтезируемся с ФА Владыками Иоланом, Оми и, синтезируясь с ФА Отцом Метагалактики в огне Иолана, Оми, стяжаем: 

· Первый Стандарт, соорганизуясь им;

· Второй Стандарт, соорганизуясь им;

· Третий Стандарт, соорганизуясь им; 

· Четвёртый стандарт, соорганизуясь им

Синтезируемся с ФА Отцом Метагалактики и стяжаем:

· Пятый Стандарт, соорганизуясь им;

· Шестой Стандарт, соорганизуясь им;

· Седьмой Стандарт, соорганизуясь им; 

· Восьмой стандарт, соорганизуясь им

И в синтезе 8-ми Стандартов в огне ФА Отца Метагалактики и в огне ФА Владык Иолана, Оми мы синтезируемся с ФА Отцом Метагалактики и стяжаем Соорганизацию Универсумного Синтеза восьмью Стандартами Проявления каждого из нас и синтеза нас. И возжигаемся этим огнём. … 
И в этом огне мы развёртываемся в нашем физическом присутствии, эманируем весь возожжённый огонь ФА Отцу Метагалактики, возжигаясь огнём ФА Отца Метагалактики в Соорганизации на физике новых условий Универсумного Синтеза по восьмеричному Стандарту Соорганизации каждого из нас и этот огонь ФА Отца Метагалактики эманируем Дому ФА Отца Метагалактики, 28-ому Дому Отца, Дому ФА Отца каждого из нас и всем Домам всех территорий участников практики. 

Возносим благодарность ФА Отцу Метагалактики, ФА Владыкам Кут Хуми, Фаинь, Иолану, Оми и выходим из практики.
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