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Активации 28-го Дома Отца, активации новых задач по управлению Сферами Монады

Для нашего Дома Отца очень важный акцент на Сферы Монады – Сферы Монады и Сферы Мысли имеют одинаковые названия вверху, а организация аспекта – это, прежде всего, Сферы Мысли. От того, что записано в Сферах Монады зависит как ваши Сферы Мысли будут работать в Доме Отца Аспекта ФА. Аспект ФА мысли начинается. А чтоб мысль у вас нарабатывалась нужны соответствующие накопления в Сферах Монады.

Мы возжигаемся всем накопленным огнём. Возжигаемся ФА или синтез-8-рицей в каждом из нас и в синтезе нас. Возжигаемся 8-ричным синтезом ФА Отца Метагалактики. В этом огне синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми, Фаинь возжигаясь их групповым огнём и возжигая этим огнём всю группу и групповым огнём 28-го Дома Отца в огне всей группы. 
В этом огне мы синтезируемся с ФА Отцом Метагалактики, возжигаясь Его огнём, синтезируемся с ФА-Аватарами ФА Отца Метагалактики, возжигаясь их огнём, с ФА-Логосами ФА Отца Метагалактики, возжигаясь их огнём и с Отцом Метагалактики, возжигаясь его огнём. И в этом огне устанавливаем фиксацию Отца Метагалактики в 28-ом Доме Отца для развития четвёртого единого принципа ФА Управления и возжигаемся всей группой 28-го Дома Отца Отцом Метагалактики, ФА-Логосами ФА Отца Метагалактики, ФА-Аватарами ФА Отца Метагалактики и ФА Отцом Метагалактики в синтезе. …

И в этом огне мы синтезируемся с ФА Владыками Морией и Свет, ФА Владыками Иосифом и Славией, ФА Владыками Эоаном и Антуанэттой и ФА Владыками Гаутамой, Аллой, возжигаемся ФА Владыками Гаутамой, Аллой, ведущими 28-ой Дом Отца и фиксируем взаимодействие огней Отца Метагалактики и ФА Владык Гаутамы, Аллы в восхождении и реализации 28-го Дома Отца. 

И, возжигаясь этим огнём, мы фиксируем его в нашем физическом присутствии …эманируем из нас в Дом ФА Отца Метагалактики, в 28-ой Дом Отца, в Дом ФА Отца каждого из нас и во все Дома всех территорий участников практики, и чётко в 28-ом Доме Отца в центровке Киева мы фиксируем Огонь Синтеза вышеуказанного проявления ФА Управления, т.е. фиксируем огонь ФА Отца Метагалактики, ФА Аватаров, ФА Логосов, ФА Отца Метагалактики, Отца Метагалактики и пяти пар Владык от Дома ФА до Аспекта ФА в выражении Огня 28-ого Дома Отца.

И в этом огне мы синтезируемся с ФА Владыками Иоланом, Оми и утверждаем начало Аспектной разработки Сфер Монады 28-мым Домом Отца по закону четвёрка управляет единицей, четыре – один. Аспект управляет Соорганизацией Сфер Монады и начинает учиться этому. … 

И возжигаясь этим огнём мы фиксируем Аспектное Управление Сферами Монады в 28-ом Доме Отца. Благодарим ФА Владык Иолана, Оми, Гаутаму, Аллу, Эоана, Антуанетту, Иосифа, Славию, Мория, Свет, Кут Хуми, Фаинь, Отца Метагалактики, ФА-Логосов, ФА-Аватаров и ФА Отца Метагалактики в синтезе. 

Возвращаемся в Физическое присутствие и выходим из практики. 
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