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ПРАКТИКА № 7

17 СИНТЕЗА ФА, Виталий Сердюк
13 – 14.05.2006 г.Киев
Действия с аппаратами Монады.
И мы возжигаемся всем накопленным огнём. Возжигаемся ФА 8-рицами или синтез-8-рицами каждого из нас. Возжигаемся 8-ричным синтезом ФА Отца Метагалактики. Синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их огнём, и возжигаем огонь группы в каждом из нас и в синтезе нас. …

И в этом огне мы синтезируемся с ФА Отцом Метагалактики, возжигаясь его огнём и выходя в зал ФА Отца Метагалактики на вышестоящей Планете ФА. 

Синтезируемся с Матерью Метагалактики (из четверицы подчёркиваю), синтезируемся с ФА Владыками Иоланом, Оми (они вышли к нам) и просим дать нам возможность поработать в Монаде, с аппаратами Монады. 
Перед каждым из вас спускается сверху, как с потолка, шар Монады. Он средних небольших размеров, я вижу очень маленькие шарики и достаточно плотные и большие, но ваше тело там больше, во всяком случае, должно быть сейчас. Если Монада большая - это не значит, что вы сильно выросли или Монада выросла, это вы просто телом маленькие, пропорции выровняйте. Монада обычно, примерно, хорошая - это пропорции вашей головы, но может чуть больше. Такая нормальная развитая Монада, всё остальное - условности. 

Теперь Монады вырастают, становятся больше, фиксируются перед нами соответствующей сферой Монады, одной из сфер, эта сфера становится прозрачной. Мы не двигаемся, смотрим внутрь сферы. Вначале выясняем, какая это сфера, просим номер. На оболочке Монады может вырасти номер, на оболочке сферы, цифра. Запомните цифру и смотрим внутрь. Найдите аппарат там или диск, или какая-то невообразимая форма там, или лист. Что в центре этой сферы висит или лежит у некоторых на Южном Полюсе, то есть фактически на полу сфера. У одного я вижу, - это поднялось вверх прямо под Северный Полюс сферы. Найдите аппарат, который там. Аппарат может быть разных форм, кто нашёл шарик внутри сферы, это тоже аппарат, он может быть и шарообразным. 

Теперь посмотрите, огонь у этого аппарата горит или нет? Если у аппарата нет центрального огня, т.е. над ним никакое Пламя не горит, утвердите, что в этой сфере возжигается восьмилепестковое Пламя Монады. Далее вы туда опускаете аппарат Монады, силой мысли, и утверждаете, что он возжигается одним из Пламён восьмилепесткового Пламени Монады. Только возжигается одним Пламенем. 

Ну, а теперь такая практика. Монада и эта сфера начинает увеличиваться в размерах, чтоб ваше тело туда вошло. Аппарат тоже увеличивается в размерах и вы входите в эту сферу и становитесь ногами на аппарат, ну как на диск, ногами стали. Пламя этого диска должно идти сквозь тело или хотя бы ноги там охватывать.

Ну, а теперь самое интересное. Утверждаете, что через ваши подошвы всё, что диск накопил, вы впитываете в тело и через ваше тело эманируете в сферу Монады. Это так идёт расшифровка диска. Внутри сферы Монады она чем-то заполнилась, посмотрите, чем там. Можете не видеть ничего, так же прозрачно, тогда найдите, что из вас вышло. Раз вам дали эту сферу, что-то должно было накопиться. Если прозрачная сфера, значит накоплений мало или почти нет, но что-то из вас вышло. Эта пыль может быть даже внизу, на дне сферы. Кстати, там не обязательно стоять вертикально, диск может вертеться во всех направлениях и тело с диском может тоже, даже вниз головой висеть, - если вы хотите посмотреть на Южный Полюс. Боком висеть, оно не упадёт. Там чёткая фиксация ног на диске, можно даже повертеться.

Ну, а теперь если вокруг вас разные состояния, попросите это сложить или в одну картину или развернуть Образ Отца, или развернуть Слово Отца, то есть то, что вы реально в сложении сможете увидеть.

И так первое сложение, - картина. Это всё образует вокруг вас некую ситуацию, вы в ней не участвуете, вы на неё смотрите. Какую ситуацию вы видите в этой сфере Монады? Обычную ситуацию, как будто там люди идут, машины едут, там ещё что-то, или с кем-то разговариваете, или какой-то текст написан, - чего-то там. Я подчёркиваю, к вам притянулась самая важная ситуация с точки зрения этой сферы, - это закон этой учёбы. Эту ситуацию можно развернуть даже из пыли, которая осела на стенки Монады. Эта пыль тоже имеет ситуацию своего рождения. Ничего делать не надо, главное осознать эту ситуацию.

Ну, а теперь такая учёба. Вы видите ситуацию, осознаёте её, видите что происходит. А теперь решите нравиться вам, не нравиться, т.е. начинайте внутри продумывать, как сделать лучше, чем то, что вы видите. Как осмыслить лучше, как написать текст лучше, какие слова вам не нравятся? 

Далее принимаете внутреннее решение, чтоб ситуацию сделать по-другому и смотрите, как на ваше внутреннее решение эта ситуация меняется вокруг вас. Не обязательно, так как вы запланировали. Я лишь говорю, как на ваше внутреннее решение ситуация меняется. Смотрите на эту ситуацию, - что-то изменилось или нет, и в какую сторону? Стало лучше или хуже? С вашей точки зрения. Если стало хуже, - тут же мысленно просите прощения у Отца за эту ситуацию и отменяйте своё решение. Если стало лучше, просить прощения не надо, да? - оставляйте решение в силе. Попросите ситуацию закрыться.

Второй опыт. Просите Монаду развернуть перед вами Образ Отца вот этой сферы. Помните у вас есть номер сферы и перед вами рождается ваш Образ Отца. Стоит некое Тело. Оно может быть походим на вас, оно может быть не похожим на вас, оно может быть другого пола и вообще оно может быть любым из царств - и животным и растением и минералом. Если вы говорите, что вы ничего не видите, а до этого видели, - посмотрите вниз, может внизу лежит камешек или драгоценный камешек, - и это есть ваше тело этой Монады. Пугаться этого не надо, это не значит, что вы не человек. Это значит, что вы накопили опыта в этой сфере Монады только до состояния соответствующего царства. Главное увидеть, что в этой сфере, какое царство: человеческое, животное, растительное, минеральное. Это очень важно, а потом уже перестроитесь, преобразитесь. Увидели, да? Ничего с ним делать не надо, осознаете, - потом сделаете. Поблагодарили Монаду. 
Ну, а теперь попросите Монаду показать взаимодействие Образа и Слова Отца в насыщении Огнеобраза из вашей Дхаммы созидания. Ну, смотрите, как прилетел Огнеобраз, он может быть разной формы: Точкой Света, искрой, Шариком, какой-то фигурой замысловатой, это тоже может быть Огнеобраз. И смотрите, как к нему что-то стягивается, тут же. К сожалению, скорость группы не позволяет чётко зафиксировать Образ Отца и Слово Отца, попробуйте сами утвердить там справа – Образ Отца, слева – Слово Отца, или наоборот и что от кого стягивается, если увидите это. Если Огнеобраз накопил от Образа, от Слова Отца, - он начинает тянуться сразу к аппарату, то, на чём вы стоите, и он тянется вниз. И не бойтесь, аппарат тут же начинает сдвигаться в ту сторону Сферы Монады, чтобы этот Огнеобраз зафиксировать там …(продолжительная пауза). Всё, ситуация эта заканчивается. 

А теперь просим всю Монаду развернуться вокруг нас. Мы становимся на Каплю восьмилепесткового Огня и возжигаемся восьмилепестковым Огнём в центре Монады. Смотрим вокруг, - в этой большой сфере, куда мы стали, есть что-то ещё кроме нас? Где аппарат висит? Он может находиться и под ногами, - тогда посмотрите, под Искрой есть какая-то плотность в основании Сферы Монады или нет? И спросите, аппарат под ногами или где-то гуляет? Если он где-то гуляет, - утвердите что он входит в эту Каплю Огня или Искру Огня и становится под ноги …(продолжительная пауза). Всё, прокалились восьмилепестковым Огнём, он как бы проработал ваше физическое присутствие. 

Теперь утверждайте, что весь Синтез накоплений всех аппаратов, всех Сфер Монады в восьмилепестковом Огне Сердца Монады мы впитываем в наше физическое Тело для управления Синтезом всех присутствий наших. Ну, и проживайте в физическом Теле, что внутрь вас вошло…(продолжительная пауза). 
Выходим из Монады в зале ФА Отца Метагалактики, т.е. выходим из Шара, лучше назад выходите. Шар собирается, зависает перед вами. Поблагодарите Шар…(продолжительная пауза). Он исчез. 
И теперь перед каждым разверните вихрь Огня, как вчера - чистка называется, и всё что вашему Телу не надо и что вы схватили из Монады, подчистив её, а вы могли впитать то, что Монаде не надо, она могла вам просто это отдать, на переработку, - вы отдаёте в вихрь Огня, зачищайтесь. Перед вами вихрь Огня, синтезируйтесь с ФА Отцом Метагалактики, кто забыл вчерашнюю практику, без Огня ФА Отца Метагалактики ничего не выйдет. Или не всё выйдет. И теперь в вихрь Огня отдавайте, жертвуйте это. (Продолжительная пауза).  Есть. Компактифицируем вихрь Огня, сжигаем его, в точку вводим, сжигаем. 

И далее синтезируемся с ФА Отцом Метагалактики и утверждаем, что мы фиксируемся в физическом Универсумном проявлении в Синтезе опыта Монады каждого из нас по мере нашей подготовки. -- Синтезируемся с ФА Отцом Метагалактики, возжигаемся Его Огнём и мы утверждаем, что мы фиксируемся в физическом Универсумном присутствии в синтезе опыта Монады каждого из нас и возжигаемся огнём ФА Отца Метагалактики Универсумного физического присутствия в каждом из нас и в синтезе нас. …(продолжительная пауза).
Возжигаемся ФА Владыками Иоланом, Оми, соорганизуясь в физике Универсума и утверждая соорганизацию в физике Универсума каждого из нас. …(продолжительная пауза). Возожглись этим огнём. 
Благодарим ФА Владык Иолана, Оми, благодарим Мать метагалактическую, благодарим ФА Владык Кут Хуми и Фаинь и благодарим ФА Отца Метагалактики.

Возвращаемся в физическое присутствие и выходим из практики. Эманировать ничего не надо. 

Компьютерный набор

Закатянская Валентина

VOICE003 (2.05.35 - 2.27.31)

17.05.2006
Внимание.

Всегда после этой практики минимум 10 минут перерыв. Монада перестраивает на вашей физике тоже. Никаких смешений огня в этот момент быть не должно, никаких практик чтоб сейчас никто не делал.
