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ПРАКТИКА № 9
17 СИНТЕЗА ФА, Виталий Сердюк
13 – 14.05.2006 г.Киев
Стяжание Восьмерицы, Образ универсумной эволюции 

(итоговая 17-СиФА).
И мы возжигаемся всем накопленным огнём. Возжигаемся ФА или синтез-8-рицей и 8-ричным синтезом ФА Отца Метагалактики. Синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми, Фаинь, возжигаясь их групповым огнём. Синтезируемся с ФА Отцом Метагалактики, возжигаясь Его Огнём, становясь пред ним. И синтезируясь с ФА Отцом Метагалактики стяжая:

· Сердце ФА Отца Метагалактики 17-го присутствия.

· Разум ФА Отца Метагалактики 17-го присутствия.

· Тело ФА Отца Метагалактики 17-го присутствия.

· Дом ФА Отца Метагалактики 17-го присутствия.

Возжигаемся четверицей проявления 17-го присутствия и развёртываемся в зале ФА Отца Метагалактики на вышестоящей Планете ФА 17-тым присутствием и физическом присутствии четверицей 17-го присутствия. 

И в этом огне мы синтезируемся с ФА Отцом Метагалактики и продолжаем стяжание, стяжаем:

· Образ ФА Отца Метагалактики 17-го присутствия

· Слово ФА Отца Метагалактики 17-го присутствия

· Униматрицу ФА Отца Метагалактики 17-го присутствия

· Синтезобраз ФА Отца Метагалактики 17-го присутствия 

Возжигаясь 8-рицей ФА Отца Метагалактики 17-го присутствия в каждом из нас и в синтезе нас, одномоментно на вышестоящей Планете ФА и в нашем физическом присутствии, мы синтезируемся в точку ХУМ 8-рицы, синтезируемся с ХУМ ФА Отца Метагалактики и стяжаем ОМ 8-рицы 17-го присутствия в каждом из нас и в синтезе нас. Разворачиваем Огонь ОМ и возжигаемся 8-рицей 17-го присутствия в зале и в физическом присутствии Синтеза нас.

И в этом огне мы синтезируемся с ФА Отцом Метагалактики и стяжаем 17-ю Огнесферу 17-го Синтеза ФА в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаемся её огнём всем всей 17-ой 8-рицей каждого из нас. 

И в этом огне мы синтезируемся с ФА Отцом Метагалактики и стяжаем Образ ФА Отца Метагалактики Универсумной эволюции, развёртывающейся на 17-ом присутствии в каждом из нас и в синтезе нас.

И синтезируем Образ Отца Универсумной эволюции с 8-рицей метагалактической эволюции, 8-рицей планетарной эволюции и возжигаемся 17-ричным эволюционным Синтезом, синтезируясь с ФА Отцом Метагалактики и стяжая ОМ 17-ричного эволюционного Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас и возжигаемся его огнём. 

И в этом огне мы синтезируем: 17 Образов, 17 Слов, 17 Униматриц, 17 Синтезобразов, 17 Сердец, 17 Разумов, 17 Тел и 17 Домов ФА Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас. 
Концентрируемся в точку ХУМ в центре 9-го 8-ричного проявления, синтезируемся с ФА Отцом Метагалактики, Его точкой ХУМ и стяжаем ОМ 17-ричной синтез-8-рицы в каждом из нас и в синтезе нас и возжигаемся огнём этого ОМ, развёртывая 17-ричную синтез-8-рицу каждого из нас в синтезе вышестоящей Планеты ФА и нашего физического присутствия.

И в этом огне мы синтезируем 17 Огнесинтезов в 17-тую Огнесферу и возжигаемся 17-тиричной Огнесферой 17-ти Синтезов ФА. Синтезируемся с ФА Отцом Метагалактики и стяжаем ОМ 17-тиричной Огнесферы 17-ти синтезов ФА и возжигаемся этим огнём. 

И в этом огне мы проявляем в Синтезе нашего физического присутствия Образ и Подобие Универсумный в Огне ФА Отца Метагалактики в физическом присутствии, 8-рицу 17-тую, Огнесферу 17-го Синтеза ФА, 17-тиричный эволюционный Синтез, 17-тиричную Синтез-8-рицу и 17-тиричную Огнесферу Синтеза Огнесинтезов Синтеза ФА. И возжигаемся всем возожжённым огнём в Синтезе, реализации Огня ФА Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас.

И весь возожжённый огонь мы эманируем в Дом ФА Отца Метагалактики, в Дом ФА Отца каждого из нас, в 28-ой Дом Отца и во все Дома всех территорий участников практики.

Возносим благодарность ФА Владыкам Кут Хуми, Фаинь, ФА Отцу Метагалактики. И выходим из практики. 

Аминь. 

Компьютерный набор

Закатянская Валентина

VOICE004: (00,31,25 – 00,37,47)
17.05.06

 * На Универсумном круге мы не будем по итогам синтеза обращаться к Владыкам, что всё, что мы стяжали на синтезе применить в вашем ученическом росте. Это вы теперь должны делать сами. С учётом новых образов вы сами должны обращаться к Владыкам индивидуально и просить это всё применить, ученически.
