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СТЯЖАНИЕ ФА-ВИТЫ НОВОЙ ЭПОХИ

18 СИНТЕЗА ФА, Виталий Сердюк

9–10.06.2006  г.Киев

Мы возжигаемся всем накопленным огнём. Возжигаемся ФА или синтез-8-рицами каждого из нас и 8-ричным синтезом ФА-Отца Метагалактики в нас. 
Синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми и Фаинь, чётко осознайте на 24-ом Вышестоящем присутствии.  И возжигаемся групповым огнём ФА Владык Кут Хуми и Фаинь в Доме ФА-Отца Метагалактики.

Возжигаясь этим огнём, мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаясь его  огнём и развёртываясь в зале ФА-Отца Метагалактики на 32-ом Вышестоящем присутствии … (пауза)
И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем ФА-Виту каждого из нас, синтезируясь с точкой ХУМ ФА-Отца Метагалактики.  В точке ХУМ синтезируясь с ФА Изначальным ФА-Отца Метагалактики.  В огне ФА Изначального мы развёртываем ФА-Виту каждого из нас,  возжигаясь её огнём в нас и переводя Жизнь предыдущей эпохи каждого из нас, т.е. Виту предыдущей эпохи, в ФА-Виту новой эпохи, в ФА-Жизнь, в реализации всей полноты ФА-Отца Метагалактики и Дома ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас.  

И возжигаясь ФА-Витой, мы начинаем эманировать огонь ФА-Жизни из каждого из нас, утверждая вершину проявления ФА-Жизни ФА-8-рицами каждого из нас и Человеком ФА, где ФА-Жизнь вступит в полноту своей реализации … (пауза)

И в этом огне ФА-Жизни мы синтезируемся с ФА Владыками Илларионом и Джулией, возжигаясь пред ФА-Отцом Метагалактики в синтезе с ФА Владыками Илларионом и Джулией Алфавитом ФА ФА-Отца Метагалактики в реализации ФА-Жизни в каждом из нас  и в синтезе нас.
В этом же огне мы синтезируемся  с Сыном Метагалактики, 26-ой принцип ФА Управления, и, возжигаясь его огнём, фиксируем ФА-Жизнь в каждом из нас и в синтезе нас … (пауза)

И мы становимся пред Сыном Метагалактики в зале Сына Метагалактики, на 26-ом Вышестоящем присутствии.  И возжигаемся всей полнотой ФА-Жизни и ФА-Виты, ФА-Жизни или ФА-Виты в каждом из нас, находясь в среде ФА-Жизни в зале Сына Метагалактики на 26-ом Вышестоящем присутствии. (Попроживайте эту среду …  пауза) 

А теперь, соорганизовались этой средой, синтезировались с Сыном Метагалактики, с ФА-Аватарами ФА-Отца Метагалактики, с ФА-Аватаром и ФА-Аватарессой, в зале 26-го присутствия Сына Метагалактики и, возжёгшись их  совместным огнём, зафиксировали новый потенциал Жизни в каждом из нас, развернув её объём в реализации на 18-ть присутствий в росте Человека ФА в каждом из нас и синтезе нас и, утвердив реализацию Человека ФА в синтезе минимум 18-ти присутствий 18-ти Глобусов, как потенциал жизненности в нас заключённый … (пауза)
И проявляем ФА-Жизнь в синтезе 18-ти присутствий в каждом из нас и в синтезе нас в реализации вершины Метагалактики ФА Человека ФА в каждом из нас и в синтезе нас в полном выражении ФА-Отца Метагалактики нами.

 Ещё маленькая пауза, зафиксируйтесь в центре мозга физически, хотя при этом мы находимся и в зале 26-го Вышестоящего присутствия Сына Метагалактики и попроживайте огонь, который Сын фиксирует в мозг физического присутствия. Это может отражаться и на черепной коробке и на спинном мозге, особенно на шее, и вниз по позвоночнику. Это первичная фиксация Жизни в физическом присутствии.  Вопрос в том, какой концентрации она является и какую полноту проявляет … (пауза)
Теперь этот огонь заполняет всё тело физическое … (пауза)

И далее из зала Сына Метагалактики мы переходим в зал ФА-Отца Метагалактики на 32-ое Вышестоящее присутствие, синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаясь его огнём, переходим в адаптацию нашей новой Жизни.

Благодарим Сына Метагалактики, ФА Владык Иллариона, Джулию, Гаутаму, Аллу, ФА Аватаров, ФА-Отца Метагалактики и ФА Владык Кут Хуми и Фаинь. И вознося благодарность ФА-Отцу Метагалактики, возвращаемся в наше физическое присутствие. 
Эманируя весь возожжённый огонь и всю полноту ФА-Виты, Жизни в нас, в Дом ФА-Отца Метагалактики, 28-ой Дом Отца – Киев,  в Дома ФА-Отца каждого из нас и во все  Дома всех территорий участников практики.  И выходим из неё.  Аминь.

Компьютерный набор

Закатянская Валентина
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