2 СиФА, Виталий Сердюк, 10-11.06.06, г. Киев


ПРАКТИКА 2

ВОЗЖИГАНИЕ В НАС ПОЛНОТЫ ЖИЗНИ ДОМА ФА-ОТЦА МЕТАГАЛАКТИКИ СТЯЖАНИЕМ НОВОГО СЛОВА ФА-ОТЦА МЕТАГАЛАКТИКИ
18 СИНТЕЗА ФА, Виталий Сердюк

9  - 10.06.2006,  г.Киев

Мы возжигаемся всем накопленным огнём. Возжигаемся ФА или синтез-8-цей, 8-ричным синтезом ФА-Отца Метагалактики.  
Синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их групповым огнём.

Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаясь его огнём и проявляясь на 32-ом Вышестоящем присутствии в зале ФА-Отца Метагалактики.
В этом огне синтезируемся с Сыном Метагалактики. Возжигаемся его огнём, и проявляемся в зале Сына Метагалактики, в зале Жизни, как таковой. 

Возжигаемся залом Жизни и пристраиваемся к общему фону огня Жизни в каждом из нас и в синтезе нас, возжигая ту ФА-Виту, которую мы стяжали в предыдущей практике.

Возжигаем ФА-Виту стяжённую нами, возвращаемся в зал ФА-Отца Метагалактики, синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и в синтезе возожжённой ФА-Виты и всей Жизни нашей, стяжаем новое Слово ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас, в синтезе всех предыдущих наших стяжаний, восхождений и реализаций.

И возжигаясь огнём ФА-Отца Метагалактики, мы развёртываем новое Слово ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и  в синтезе нас ... (пауза)

Возжигаемся Словом ФА-Отца Метагалактики.  Переходим в зал Сына Метагалактики, в зал Жизни.  
Возжигаемся всей ФА-Витой в нас и начинаем излучать из Слова ФА-Отца Метагалактики Огонь, далее излучаем Дух.  И  в синтезе начинаем излучать Огонь и Дух  - первая ситуация ... (пауза)

Далее мы возжигаемся ФА-Витой и начинаем излучать Огонь, излучать Дух, излучать Свет. И  в синтезе излучать Жизнь второго этапа. Вторая ситуация ... (пауза)
Далее мы возжигаемся  ФА-Витой и начинаем излучать Огонь, излучать Дух, излучать Свет, и излучать Энергию.  И  в синтезе четырёх – излучаем Жизнь третьего этапа, третьей ситуации ... (пауза)
Далее мы возжигаемся ФА-Витой и начинаем излучать Огонь, излучать Дух, излучать Свет, излучать Энергию, излучать Огнеобраз. И в синтезе их излучаем Жизнь четвёртого этапа, четвёртой ситуации ... (пауза)

Далее мы возжигаемся ФА-Витой и начинаем излучать Огонь, излучать Дух, излучать Свет, излучать Энергию, излучать Огнеобраз и излучать Форму. И в синтезе этого излучаем Жизнь пятого этапа, пятой ситуации ... (пауза)

И далее мы возжигаемся ФА-Витой и начинаем излучать Огонь, излучать Дух, излучать Свет, излучать Энергию, излучать Огнеобраз,  излучать Форму и излучать Содержание. И в синтезе всего этого излучаем Жизнь шестого этапа, шестая ситуация ... (пауза)

И в этом огне мы возжигаемся ФА-Витой и излучаем Огонь, излучаем  Дух, излучаем Свет, излучаем Энергию, излучаем Огнеобраз, излучаем Форму, излучаем  Содержание, и излучаем Поле. И в синтезе всего этого излучаем Жизнь седьмого этапа, седьмая ситуация, главная ... (пауза)

И возжигаясь ФА-Витой полностью в синтезе семи ситуаций, мы из полноты Огня ФА-Виты излучаем полноту Жизни в нас. Итоговая синтез ситуация.  Излучаем ВСЮ ПОЛНОТУ ЖИЗНИ НАШЕЙ ... (пауза)

И в Огне Жизни нашей мы стыкуемся с Жизнью Дома ФА-Отца Метагалактики в целом в зале Жизни Сына Метагалактического, вводя нашу Жизнь в новом Слове ФА-Отца Метагалактики в Жизнь Дома ФА-Отца Метагалактики в целом в соответствующем зале присутствия Сына Метагалактики Вышестоящего присутствия. В соответствующем зале Вышестоящего присутствия Сына Метагалактики в зале всей полноты Жизни Дома ФА-Отца Метагалактики. 
И возжигаемся всей полнотой Жизни Дома ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас ... (пауза)

И возжигаясь всей полнотой Жизни в Доме ФА-Отца Метагалактики, мы возвращаемся в зал ФА-Отца Метагалактики на 32-ое Вышестоящее присутствие, синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаемся его огнём, возвращаемся в наше физическое присутствие.
И весь возожжённый огонь направляем Дому ФА-Отца Метагалактики, 28-ому Дому Отца, Дому ФА-Отца каждого и всем Домам всех  территорий участников практики.

Возносим благодарность ФА-Отцу Метагалактики, Сыну Метагалактики, ФА Владыкам Кут Хуми и Фаинь.
И выходим из практики.  Аминь.

Компьютерный набор

Закатянская Валентина   
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