2 СиФА, Виталий Сердюк, 10-11.06.06, г. Киев


                                                               ПРАКТИКА 3
РАЗВЁРТЫВАНИЕ НОВОГО СЛОВА ФА-ОТЦА МЕТАГАЛАКТИКИ 
18 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк

9 – 10.06.2006  г.Киев

Мы возжигаемся всем накопленным Огнём.  Возжигаемся ФА или синтез-8-цами и 8-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас. 
Синтезируемся с ФА Владыками  Кут Хуми и Фаинь возжигаясь их групповым огнём.

Синтезируемся с ФА Отцом Метагалактики, возжигаясь его огнём, и развёртываясь на 32-ом Вышестоящем присутствии в зале ФА-Отца Метагалактики.

В этом огне синтезируемся с Сыном Метагалактики, возжигаясь его огнём.  И в огне Сына Метагалактики мы переходим в зал Жизни Сына Метагалактики.
И в этом огне развёртываем Слово ФА-Отца Метагалактики, стяжённое нами, и начинаем эманировать Огонь … (пауза), Дух … (пауза), Свет … (пауза), Энергию … (пауза), Огнеобраз … (пауза), Форму … (пауза), Содержание … (пауза) и Поле … (пауза). 
В контакте с жизнью Дома ФА-Отца Метагалактики, оформляем Поле ФА-Витой нашей. Смотрим его вокруг нас.

Складываем Содержание ФА-Витой нашей, смотрим, что внутри Поля сложилось,  или складывается.  Там такая динамическая структура, это не обязательно можно расшифровать и нужно расшифровывать, просто смотрите.

Складываем Форму сложившегося по Содержанию Слова Отца в нас.  Посмотрите насколько всё чётко и слажено, и соорганизовано.  Помните, что усилием внутренним, вы можете  досоорганизовывать.
Далее складываем Огнеобраз, можете развернуть Синтезобраз внутри этого, а можете внутри его поставить, он складывается, и можете видеть точку в центре или какой-то шар, он может быть большим, у некоторых он достаточно большой, который появился и поддерживает, какую-то структуру, даже внутри себя или часть структуры внутри себя.

Далее это всё насыщается Энергией и излучается, и энергия перестраивает часть этих накоплений.

Далее проявляется Свет, смотрите, на что пошёл отблеск Света, на что не пошёл.  И вообще общий Свет внутри Поля появился, светлее и легче видеть стало. Т.е. какова насыщенность Света внутри вашего Поля.
Далее мы возжигаем и реализуем Дух.  Посмотрите, как от Духа всё завертится, начало Теофы, если вертится, т.е. чем быстрее чётче гармоничней вертится, тем лучше реализовывается Дух … (пауза)

И далее реализуем в этом Огонь, направляя на это всё Огонь. Ну и смотрите, Огонь растёкся вокруг, пошёл внутрь, что-то возжёг, это может и Пламя гореть или  просто засиять таким огненным оттенком.

Ну, а теперь всей 8-цей нашей мы становимся в эту структуру и организуем:      
· Огонь - Условиями Дома Отца,
· Дух - Телесной активностью,
· Свет - активностью Разума, 
· Энергию - активностью Сердца, 
· Огнеобраз - развёртываем Синтезобразом,  
· Форму -  организуем Униматрицей,  
· Содержание  -  организуем Словом Отца и
· Поле  - организуем Образом Отца нашим Синтетическим.

Зафиксировались в этом, стали и сейчас перед каждым из вас материализуется зеркало, чтобы вы там не увидели это ваше.  Зеркала появились, смотрите вперёд перед собой, что получилось в синтезе 8-цы и Слова Отца вашего.  Вот примерно этим вы и ходите по жизни … (продолжительная пауза).
Вышли из зала Жизни, перешли в зал ФА-Отца Метагалактики, синтезировались с ФА-Отцом Метагалактики и попросили Огонь на дальнейшее преображение и восхождение  Синтезом вашей 8-рицы и проявленным Словом Отца  всей Жизнью  вашей, в реализации программы ФА-Виты в каждом из нас.  Аминь.

Поблагодарили ФА-Отца Метагалактики, Сына Метагалактики, ФА Владык Кут Хуми и Фаинь, возвратились в физическое присутствие. 
И эманируем весь возожжённый огонь в Дом ФА-Отца Метагалактики, в 28-ой Дом Отца, Дом ФА-Отца и во все Дома всех территорий участников практики.  И выходим из неё.

Компьютерный набор

Закатянская Валентина

(1.27.13 – 1.37.36)

12.06.2006   г.Киев
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