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ПРАКТИКА 4
РАЗВЁРТЫВАНИЕ ЖИЗНЕННОЙ ЭНЕРГИИ  ЦИ ИЗ СЛОВА ОТЦА 
18 СИНТЕЗА ФА, Виталий Сердюк

10-11.06.2006, г.Киев

Мы возжигаемся всем накопленным огнём.  Возжигаемся ФА или синтез-8-цей, 8-ричным синтезом ФА-Отца Метагалактики.  

Синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их групповым огнём Дома  ФА, Дома ФА Отца Метагалактики.  

Возжигаясь их огнём, синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаясь огнём  ФА-Отца Метагалактики и развёртываясь, проявляясь пред ним на 32-ом Вышестоящем присутствии в зале ФА Отца Метагалактики. Поддерживая огонь ФА Отца Метагалактики, мы синтезируемся с Сыном Метагалактики. 

И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем Слово Отца для реализации проводимой Теофы, т.е. Слово Отца на Теофу.  

Посмотрите на Отца, кто видит, он смеётся, ему радостно, он говорит: «Человечество в первый раз попросило Слово Отца на практику».  Ну, я специально прокомментировал, чтобы вы поживее там участвовали, стоите столбиками по струнке. 
И мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем Слово Отца на данную Теофу, возжигаемся этим Словом Отца и в синтезе с Сыном Метагалактики переходим в зал Жизни Сына Метагалактики. 
И в этом зале возжигаемся всем Огнём Синтеза, возжигая Огонь Слова Отца.
Возжигаемся всем Огнём Воли, начиная действовать Духом, развёртывая Дух Слова Отца, 
Возжигаемся Огнём Мудрости всем каждого из нас, развёртывая Свет.  Вот уже можете посмотреть, где и как он развернулся, кто видит, это можно прожить и на физике. 
Возжигаемся Огнём Любви и активируем Энергетику Слова Отца, активируясь … (пауза)
Возжигаемся Огнём Безмолвия и направляем Огнеобраз.

Возжигаем Огонь Воссоединённости и вначале видим развёртывание Формы Слова Отца, она как бы развёртывается вокруг нас, и воссоединяем с той формой, что  мы имеем.

Возжигаем Огонь Усилий и включаем Содержание.  Внимание, оно вышло и зависло фразой или маленьким текстом, или словом перед вами, прочли.  Сын Метагалактики активировал и задержал процесс, читайте. 

И далее возжигаемся Огнём Образа, и реализуем Поле из Слова Отца вокруг нас. Зафиксировали взгляд на Поле, это что-то типа мыльного пузыря вокруг вас, большого или маленького и Огнём Образа начали ходить по вот этому мыльному пузырю. Зачем? Вы увидите, какие Мысли, Ощущения, Чувства, Идеи там могут быть записаны, зафиксированы.  Это могут быть цвета, какие-то сгустки, какие-то фразы, какие-то слова. Посмотрите, что написано на вашем мыльном пузыре, на вашем Поле. 
Таким образом, включается первый Столп Образа Отца. …
Возожглись этими тремя Столпами и утвердили развёртывание ЦИ из Слова Отца. Попроживайте, что вы теперь эманируете.  Из вас излучается ЦИ – Жизненная Энергия, Жизнь.  Какая она для вас сейчас?  Даже физически проживайте какую-то жизненную энергию … (пауза)  Есть.  Вот вы сейчас зафиксировались в полной ЦИ.  Вот что вы сейчас проживаете?  У каждого полнота ЦИ, развёрнутая из вашего Слова Отца, вот сейчас мы только вошли в полноту.  Чтобы вы не ощущали, это ЦИ сейчас. 

Далее этим, эманацией ЦИ мы синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми и Фаинь в зале Жизни Сына Метагалактики и активируем ситуацию Дома ФА или Дома Отца нашего. Смотрите, как складывается ситуация, условия на эманацию Энергетики ЦИ вокруг вас, можете утвердить, чтоб показали, условия или ситуацию.  Вот что развернулось?  В какой ситуации вы сейчас можете участвовать?  Попросите у ФА Владык Кут Хуми и Фаинь на это ЦИ, на это Слово Отца.   Какая ситуация?   Раз и развернулась … (пауза) 
Есть, ситуация развернулась.  Вы могли услышать фразу, вы могли её увидеть, вы могли что-то осознать сейчас, что-то произошло у вас.  Это то, с чем эта ситуация развернулась.  Я держу паузу, чтоб все это прожили, прошли.  Всё, что вам пришло в голову как фраза, это ситуация.  Даже, если вы ничего не видели.  Мне, допустим, пришло в голову, я ничего не видел, фраза, ну, по той ситуации, которая была сегодня утренним звонком для меня, т.е. жизненный звонок. 
Далее, вот этой ситуацией Условия активируются ФА-Витой вашей, и мы возжигаем всю ФА-Виту нашу, т.е. весь потенциал жизни нашей, всей 8-цей нашей.  Чётко осознайте номер 8-цы или синтез-8-ц, синтез-8-ричности.  Чётко стали в эту синтез-8-цу.  Ну, какая она?   Такая-то по количеству синтез-8-ца, стали в неё.  Теперь утвердите, что вы возжигаетесь каким-то из огней 5-го Столпа, хотя бы по номеру один из 8-ми Огней, каким возжигаетесь на это условие … (пауза) 
И на этот Огонь, по номеру Огня у вас включается в 6-ом Столпе, Иерархическом, соответствующее проявление, и ввысь идёт, в Вышестоящее.  Попробуйте поработать по 8-ми Видам Деятельности 6-го Столпа Условий ... (пауза) 
Далее, на это что-то включается из 7-го Теофического Столпа Условий.  Эта ситуация куда идёт?  В Человека, в Абсолют, в Звезду, в Солнце и вплоть до Метагалактики. Что развивает эта ситуация  у вас?  Какие контакты, связи? … (пауза)

Ну и последняя.  Все эти условия входят в одну из 8-ми Организаций Дома ФА-Отца Метагалактики вас как Чело,  цифра Организации, с первой по восьмую, быстро, раз.  И синтезировались с ФА Владыками этой Организации. И мы синтезируемся с ФА Владыками, той Организации, цифра которой пришла.  Возжигаемся их огнём и развёртываем всю полноту Теофы этой ситуации в нас. 

Возжигаясь огнём ФА Владык этой Организации, мы синтезируемся с ФА Аватарами  Дома ФА-Отца Метагалактики и просим направить эту ситуацию на наше обучение Чело 18-тым Синтезом ФА, образования Чело 18-тым Синтезом ФА, завершая, таким образом, действия Слова Отца данное на эту Теофу.

Синтезируемся с Сыном Метагалактики, просим укрепить лучшие достижения в этой Теофе, что мы сделали в нашей жизни.  И благодарим его за работу с нами.  Возвращаемся в зал ФА-Отца Метагалактики, благодаря за работу с нами тех ФА Владык, с Организациями которых вы связались и возожглись. 
Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и возжигаемся его Огнём.  Выходя из Теофы и этого Слова Отца, в Огне ФА-Отца Метагалактики и прося завершить действие Слова ФА-Отца Метагалактики, данное на эту Теофу в нас,  в завершение учебной ситуации Дома ФА-Отца Метагалактики.

Благодарим ФА-Отца Метагалактики, благодарим ФА Владык Кут Хуми и Фаинь. 
Возвращаемся в физическое присутствие.  И выходим из практики, направляя Огонь Дому ФА-Отца Метагалактики, 28-му Дому Отца – Киев, Домам ФА-Отца каждого и всем Домам участников практики всех территорий. 

Аминь. 

Компьютерный набор

Закатянская Валентина 
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