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ПРАКТИКА  6 

УЧЁБА ВХОЖДЕНИЯ В КОНТАКТ СО СЛОВАМИ ПРИСУТСТВИЙ

(МИРАКЛЕВО)

18 СИНТЕЗА ФА, Виталий Сердюк

10 -11.06.2006 , г.Киев

Мы возжигаемся всем накопленным огнём. Возжигаемся ФА или Синтез-8-цей и 8-ричным синтезом  ФА-Отца Метагалактики в нас. 

Синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их групповым Огнём.          
Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаясь его огнём и проявляясь на 32-ом Вышестоящем присутствии в зале ФА-Отца Метагалактики, эманируем из нас весь стяжённый огонь, расширяя его эманации в нас, ещё глубже возжигаясь Огнём ФА-Отца Метагалактики, утверждая усвоение ФА-Виты 32-х Абсолютов ФА-Отца Метагалактики в нас. 

И весь этот эманирующий огонь мы утверждаем и направляем на нашу жизнь и реализацию в 32-х присутствиях Материи Метагалактики ФА. Направляя 32 Абсолюта ФА-Отца Метагалактики в 32 присутствия реализации всех наших накоплений в Материи Метагалактики и нашей стимуляции восхождения по этим 32-м присутствиям.

Помните, отдавая огонь, вы его усваиваете, расширенно отдавайте сразу на 32 присутствия ... (пауза)  Есть.

Далее мы синтезируемся с ФА Владыками Гаутамой и Аллой, возжигаясь их огнём,  синтезируемся с Сыном Метагалактики, возжигаясь его огнём.  И в этом огне переходим из 32-го Вышестоящего на 4-ое присутствие в зал ФА-Отца Метагалактики, 4-го присутствия.

Из зала ФА-Отца Метагалактики переходим в зал Сына Метагалактики 4-го присутствия и, синтезируясь, возжигаемся Словом ФА-Отца Метагалактики 4-го присутствия, ментальным. 

Синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики и возжигая Огонь 4-го присутствия ФА-Отца Метагалактики, ментального. 

Синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики и стяжая Дух 4-го присутствия ФА-Отца Метагалактики, ментального.

Синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики и стяжая Свет 4-го присутствия ФА-Отца Метагалактики, ментального.
Синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики и стяжая Энергию 4-го присутствия ФА-Отца Метагалактики, ментального.

Синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики и стяжая Огнеобраз 4-го присутствия ФА-Отца Метагалактики, ментального.

Синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики и стяжая Форму 4-го присутствия ФА-Отца Метагалактики, ментального.

Синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики и стяжая Содержание 4-го Слова ФА-Отца Метагалактики  4-го присутствия, ментального.

Синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики и стяжая Поле 4-го Слова 4-го присутствия ФА-Отца Метагалактики, ментального.

Добавочно, более глубоко.

Синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики, возжигая: Свет, Форму, Содержание 4-го Слова 4-го присутствия ФА-Отца Метагалактики, ментального. 

Ещё более глубоко, синтезируемся с Духом 4-го присутствия ФА-Отца Метагалактики, ментального.

И синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики, стяжаем Слово 4-го присутствия ФА-Отца Метагалактики, ментальное, в каждом из нас и в синтезе нас, развёртывая его 7-ричностью этапов проявления в нас и развёртывая эманацию Жизни ментального Слова ФА-Отца Метагалактики, в каждом из нас и в синтезе нас. 
И в этом Огне мы переходим на 4-ое ментальное присутствие в целом и становимся перед Храмами или Домами своих Наставников.  Стали, осматриваемся, какое здание перед нами, где мы стоим?  К некоторым вышли Наставники навстречу, к некоторым нет.  Все вместе, кто с Наставником, кто без Наставника, зашли в Дом или в Храм и, осваиваясь там, начинаем эманировать Жизненность Ментала из каждого из нас, закрепляясь в том, что мы видим, действуем и находимся. 
Благодарим Наставников, кто их видел.  Выходим из Храмов, Домов и из залов, где вы были, даже если вы наставников не видели.  Некоторые видели Дома, там залы, где присутствовали. 

В этом огне возвращаемся в зал ФА-Отца Метагалактики ментального присутствия.  Это за 64-ым проявлением ментала.  Некоторые могут увидеть как вверх в воздухе, можно сказать, летите и проявляетесь в зале.

Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаемся его огнём и переходим в зал ФА-Отца Метагалактики в 32-е Вышестоящее присутствие, тут же.  Почувствуйте разницу залов и присутствий,  4-го и 32-го Вышестоящего, попроживайте это. 

Возжигаемся Огнём ФА-Отца Метагалактики 32-го Вышестоящего присутствия.  Благодарим ФА Владык Гаутаму и Аллу, Сына Метагалактики, ФА-Отца Метагалактики, ФА Владык Кут Хуми и Фаинь за практику.

Возвращаемся в физическое присутствие и весь возожжённый огонь эманируем в Дом ФА-Отца Метагалактики, 28-ой Дом Отца – Киев, в Дом ФА-Отца каждого и во все Дома всех  территорий участников данной практики. 

И выходим из практики. 

Аминь.

Компьютерный набор

Закатянская Валентина

VOICEOO3 (2.08.37 - 2.20.49)
 14.06.06                                                                                                                                              

Комментарии

ФА-Вита – это Жизнь на двух присутствиях – на физике и где-то выше.  И реальный результат ФА-Виты, реальное изучение 18-го присутствия, должно вас привести к свободной жизненной практике на физике и на любом вышестоящем присутствии. Ну, сейчас хотя бы 4-ом. Свободной жизненной практики.  Видели, зашли, пообщались с Наставником, посмотрели, где были, вышли, взлетели, ушли.  Свободно.  Вот это результат ФА-Виты и результат практический применения 18-го Синтеза ФА. Я теперь на Универсумных Синтезах буду показывать практический результат, чего вы должны достигнуть.  Понятно, когда достигните на двух, потом пойдёт расширение на три, четыре и т.д.   Ну, начало с двух – мираклевое. 
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