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СТЯЖАНИЕ 8-цы 18-го ПРИСУТСТВИЯ, 

18-ричной СИНТЕЗ-8-цы, 

ОГНЕЛУЧА 18-го СИНТЕЗА ФА, 

18-ричного ОГНЕЛУЧА, 

СЛОВА ОТЦА УНИВЕРСУМНОЙ ЭВОЛЮЦИИ и 

18-ричного ЭВОЛЮЦИОННОГО ПРОЯВЛЕНИЕ ФА-ОТЦА МЕТАГАЛАКТИКИ
18 СИНТЕЗА ФА, Виталий Сердюк

10  - 11.06.2006,  г.Киев

И мы возжигаемся всем накопленным Огнём.  Возжигаемся ФА или синтез-8-цей и 8-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики в нас. 

Синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их групповым огнём. 

Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаясь его огнём и развёртываясь в 32-ом Вышестоящем присутствии в зале ФА-Отца Метагалактики, синтезируя и уравновешивая 32-е Вышестоящее присутствие, 18-е присутствие нашего проявления и 1-е физическое присутствие нашей реализации в синтезе 32-го Вышестоящего присутствия, мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и одномоментно стяжаем:

· Сердце ФА-Отца Метагалактики 18-го присутствия.

·  Разум  ФА-Отца Метагалактики 18-го присутствия.

· Тело ФА-Отца Метагалактики 18-го присутствия.

· Дом ФА-Отца Метагалактики 18-го присутствия.

Возжигаемся его огнём и развёртываем на 32-ом Вышестоящем, одномоментно проявляя в 18-ом присутствии и в 1-ом физическом присутствии, в каждом из нас и в синтезе нас.  И возжигаясь 4-цей 18-го присутствия пред ФА-Отцом Метагалактики. 

И в этом огне ми синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и продолжая стяжание, стяжаем:

· Образ ФА-Отца Метагалактики 18-го присутствия.

· Слово ФА-Отца Метагалактик 18-го присутствия.

· Униматрицу ФА-Отца Метагалактики 18-го присутствия.

· Синтезобраз ФА-Отца Метагалактики 18-го присутствия. 

И возжигаясь этим 4-ричным огнём, развёртывает 8-цу ФА-Отца Метагалактики пред ним, концентрируемся в точку ХУМ 8-цы 18-го присутствия, синтезируемся с точкой ХУМ  ФА-Отца Метагалактики и стяжаем ОМ 18-ой 8-цы  ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас, развёртывая огонь ОМ, возжигая и стабилизируя 18-ую 8-цу в каждом из нас и в синтезе нас. 
И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем Огнелуч 18-го Синтеза ФА, возжигаясь его огнём и проявляя его в 8-це 18-го присутствия, возжигаясь им в каждом из нас и в синтезе нас.

И в этом огне мы синтезируем: 18 Сердец, 18 Разумов, 18, Тел, 18 Домов, 18 Образов и 18 Слов, 18 Униматриц и 18 Синтезобразов ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас.

Возжигаем 18-ричную Синтез-8-рицу, концентрируемся в точку ХУМ между 9-ым и 10-ым присутствием, синтезируемся с точкой ХУМ ФА-Отца Метагалактики и стяжаем ОМ 18-ричной Синтез-8-цы, в каждом из нас и в синтезе нас. 

И в этом огне мы синтезируем все Огнеобразы всех Синтезов ФА 18-ти, возжигаемся ими и, синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики, стяжаем 18-ричный ОГНЕЛУЧ 18-ти Синтезов ФА в каждом из нас и в синтезе нас. 

И  возжигаясь 18-ричным ОГНЕЛУЧОМ, развёртываем его в 18-ричной Синтез-8-рице в каждом из нас и в синтезе нас, и возжигаемся им. 
И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем СЛОВО ОТЦА Универсумной Эволюции 18-го присутствия и возжигаемся им, синтезируясь с 8-цами Планетарной Эволюции,  8-цей Метагалактической Эволюции и Образом Отца Универсумной Эволюции и возжигаемся 18-ричным Эволюционным проявлением ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас. 

Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем ОМ 18-ричного Эволюционного проявления  ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас и возжигаемся им. 

И всё стяжённое и возожжённое мы развёртываем в 18-ом присутствии, фиксируясь там Жизнью своей.

Далее переходим в 60-е присутствие, фиксируя все накопления в 28-ом Доме Отца – Киева в 60-ом присутствии всей полнотой группы.

И далее в этом огне переходим в 1-ое физическое присутствие, развёртывая 8-цу 18-го присутствия, ОГНЕЛУЧ 18-го Синтеза ФА, 18-ричную Синтез-8-цу, 18-ричный ОГНЕЛУЧ, СЛОВО ОТЦА Универсумной Эволюции и 18-ричное Эволюционное проявление ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас.  

И весь возожжённый огонь направляем в Дом ФА-Отца Метагалактики, в 28-ой Дом Отца – Киев, в Дома Отца каждого из нас и во все Дома всех территорий участников практики.

Возносим благодарность ФА-Отцу Метагалактики, ФА Владыкам Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие, выходим из групповой практики, индивидуально выходя к ФА Владыкам ведущим нас на соответствующее Вышестоящее присутствие в кабинет ФА Владыки и просим направить наше восхождение Чело, Теофита и Аспекта на реализацию всего стяжённого на 18-ом Синтезе ФА и всего реализованного на 18-ом Синтезе ФА.
Благодарим ФА Владык ведущих нас за ведение на этом Семинаре и помощь нам. Возвращаемся в физическое присутствие и выходим из практики.

Аминь.

Компьютерный набор

Закатянская Валентина
VOICE003  (2.29.57  - 2.37.41)
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