19 СиФА, В.Сердюк, г.Киев, 8-9.07.06 г.


ПРАКТИКА 1
СТЯЖАНИЕ 8-ми ОГНЕЙ ФА ОТЦА МЕТАГАЛАКТИКИ
19 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк

8 – 9.07.06 г., г.Киев

Мы возжигаемся всем накопленным огнём. Возжигаемся ФА или синтез-8-цей и 8-ричным синтезом ФА Отца Метагалактики в нас.
Возжигаясь этим огнём, мы синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их огнём, развёртываем групповой огонь в этом огне и синтезируемся в огонь группы всем синтезом наших накоплений. 
В этом огне мы синтезируемся с ФА Отцом Метагалактики, возжигаясь его огнём и становясь пред ним.  И в этом же огне, синтезируясь с ФА Отцом Метагалактики, мы стяжаем Огонь Дома ФА Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас и возжигаемся им, простраивая все наши Дома, Дома Отца, Дома ФА Отца и другие действующие в нас. 

Синтезируемся с ФА Отцом Метагалактики и стяжаем Огонь Проявления, возжигаемся им и проявляем всё сущее в нас. 

Синтезируемся с ФА Отцом Метагалактики и стяжаем Огонь Присутствия и, возжигаясь этим огнём, развёртываем Огонь Синтеза всех  присутствий действующих в нас.
Далее мы синтезируемся  с ФА Отцом Метагалактики и стяжаем  Огонь Логоса, возжигаясь его огнём, синтезируемся со всеми Логосами,  действующими в нас, и возжигаемся огнём Логосов.

Синтезируемся с ФА Отцом Метагалактики и стяжаем Огонь Аспекта ФА Отца Метагалактики в нас, возжигаясь Огнём Аспекта  ФА Отца Метагалактики и развёртывая всю аспектность ФА Отцу Метагалактики нашу.

Синтезируемся с ФА Отцом Метагалактики и стяжаем Огонь Реализации, возжигаемся им и реализуем Синтез всего накопленного каждым из нас и синтезом нас и возжигаемся этим Синтезом.       
В этом же огне мы синтезируемся с ФА Отцом Метагалактики и стяжаем Огонь Жизни, развёртывая весь Синтез всех Жизней по всем присутствиям (в целом в Киеве 18-ть, но у каждого своё количество по Синтезам ФА и всем присутствиям стяжённым 8-цами).  И возжигаемся новым Огнём Жизни.

Синтезируемся с ФА Отцом Метагалактики и стяжаем Огонь Самоорганизации, действующий в каждом из нас, в синтезе нас и новый Огонь Самоорганизации более высокой степени Самоорганизации каждого из нас в Отце, ФА Отце Метагалактики и Отцом, ФА Отцом Метагалактики.  И возжигаемся этим огнём.
И в синтезе этих 8-ми Огней мы синтезируемся с ФА Отцом Метагалактики и стяжаем Огонь  Синтеза 8-ми Огней, возжигаясь прямым Огнём ФА Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас.  
И возжигаясь этим огнём, мы развёртываемся в нашем физическом присутствии, эманируя 8 стяжённых огней и центральный Огонь ФА Отца Метагалактики из нас в Дом ФА Отца Метагалактики, в Дома ФА Отца каждого из нас, в 28-ой Дом Отца – Киев, и во все Дома всех территорий участников данной практики. 
И вознося благодарность ФА Отцу Метагалактики,  ФА Владыкам Кут Хуми и Фаинь, выходим из практики.  Аминь.
Компьютерный набор

Закатянская Валентина

VOICE 001 (34.47 – 46.31)
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