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ПРАКТИКА 4
СТЯЖАНИЕ НОВОГО ГОЛОВЕРСУМА ФА ОТЦА МЕТАГАЛАКТИКИ И 
РАЗВЁРТЫВАНИЕ ЕГО НА ПЛАНЕТЕ ЗЕМЛЯ ФА
19 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк

8 – 9.07.2006  г. Киев

Мы возжигаемся всем накопленным огнём.  Возжигаемся ФА или синтез-8-цей в каждом из нас.  Возжигаемся 8-ричным Синтезом ФА Отца Метагалактики в нас. 

Синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся их групповым огнём.  И фиксируя в каждом из нас огонь ФА Владык Кут Хуми и Фаинь в этом групповом огне.

В этом же огне мы синтезируемся с ФА Отцом Метагалактики, возжигаясь Огнём ФА Отца Метагалактики и становясь пред ним, в огне ФА Отца Метагалактики.

В этом огне мы развёртываем Головерсумы нашего Физического Мозга в синтезе 64-х присутствий и 32-х Вышестоящих, но по мере нашей подготовки, то есть максимальный Головерсум, который есть в нас. Синтезируемся с Головерсумом ФА Отца Метагалактики, его Мозг и его Головерсум, входим в Головерсум ФА Отца Метагалактики, как единицы его Головерсума. 
То есть, Головерсум каждого из нас является клеточкой, единичкой, ячейкой в Головерсуме ФА Отца Метагалактики, чётко это зафиксируйте. 

И синтезируем наш Мозг с Мозгом ФА Отца Метагалактики, выражая в нашем физическом мозге Огонь ФА Отца Метагалактики в синтезе.  

Возжигаемся огнём Мозга и Головерсума ФА Отца Метагалактики в нас. В огне ФА Отца Метагалактики мы выводим из наших Головерсумов всё, что не соответствует Головерсуму ФА Отца Метагалактики и его выражению в нас.  

Перед нашими телами образовалась некая область такая тёмная, как облако, отсеките его от нас, каждый от себя, и сожгите, никуда вниз не надо отправлять, а то вы себе вернёте её на физику. И огнём ФА Отца Метагалактики это облако мы сжигаем, но вначале мечом отсекаем.  Меч проходит между облаком и нашим телом. Есть.

А теперь, мы синтезируемся со всеми клеточками и областями Головерсума ФА Отца Метагалактики, возжигаясь их выражением в нашей клеточке-ячейке, в нашей ячейке Головерсума.  
И далее мы развёртываем новый Головерсум ФА Отца Метагалактики во всех наших присутствиях и в нашем физическом присутствии, в выражении, как Нового Плана Синтеза ФА Отца Метагалактики, Нового Синтеза ФА Отца Метагалактики, так и в выражении Нового Головерсума Планеты ФА, в синтезе со всей Метагалактикой и Планетой Земля ФА, в синтезе со всем Человечеством.  И охватывая новым Головерсумом ФА Отца Метагалактики всё наше Тело, выражая его в клеточках каждого физического проявления нашего, то есть, через все клетки Тела.

И в этом огне мы чётко фиксируемся пред ФА Отцом Метагалактики на 32-м Вышестоящем присутствии и, синтезируясь с ФА Отцом Метагалактики, стяжаем Огонь Вскрытия Ключа Действия 4-х Эволюций в физическом выражении, в каждом из нас и в синтезе нас.
Синтезируемся с ФА Отцом Метагалактики и стяжаем Огонь Действия 8-ми Эволюций в Синтезе всей Метагалактики, в каждом из нас и в синтезе нас, в выражении, как на физике, так и по всем присутствиям в Метагалактике.

И синтезируясь с ФА Отцом Метагалактики, стяжаем Ключ Полноты Физической Жизни на Вышестоящей Планете ФА в каждом из нас и в синтезе нас.

И в синтезе 3-х Огней мы вскрываем Ключ Синтеза нашей Физики, Планеты Земля ФА и Вышестоящей Физики, Планеты ФА в синтезе всей Метагалактики ФА. 

И развёртываем этот Ключ в Головерсуме каждого из нас и в Головерсуме ФА Отца Метагалактики в Синтезе, вскрывая возможности нашей физической жизни во всех Эволюциях и в Вышестоящей Физике Вышестоящей Планеты ФА.   Аминь.

И заполняем новым огнём ФА Отца Метагалактики Головерсум каждого из нас, Головерсум Синтеза нас, развёртывая схему роста 4-х Планет и 4-х Метагалактик в Вышестоящую Метагалактику ФА, в каждом  из нас и в синтезе нас.   

Мы собираем наши Головерсумы у ФА Отца Метагалактики, синтезируемся с ФА Отцом Метагалактики, возжигаясь его огнём, и развёртываем Новый Головерсум ФА Отца Метагалактики на Планете Земля ФА всем Огнём ФА Отца Метагалактики и всем Головерсумом его, вводя Планету Земля ФА в Новый Головерсум Жизни ФА Отца Метагалактики в нас и нас им, и всю Планету Земля ФА в выражении Головерсума ФА Отца Метагалактики.      
И в этом огне мы возвращаемся в наше физическое присутствие и развёртываем Огонь Головерсума ФА Отца Метагалактики вокруг всей Планеты Земля ФА, сжигая старый, несоответствующий Головерсум Планеты ФА Земля предыдущей Эпохи и включая Новый Головерсум для развития Планеты Земля ФА Новой Эпохи в Новом Свете.

И в этом огне мы возвращаемся в наше физическое присутствие.  

Благодарим ФА Отца Метагалактики, благодарим ФА Владык Кут Хуми и Фаинь. 
И выходим из практики.

Аминь.

Компьютерный набор

Закатянская Валентина
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