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ПРАКТИКА 6

СТЯЖАНИЕ ГОЛОВЕРСУМА СИНАРХИИ И 

РАЗВЁРТЫВАНИЕ ЕГО ПЕЧАТЬЮ В ГОЛОВНОМ МОЗГЕ ФИЗИЧЕСКОГО ТЕЛА
19 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк

8 – 9.07.2006  г.Киев

Мы возжигаемся всем накопленным огнём.  Возжигаемся ФА или синтез-8-цами и 8-ричным синтезом ФА Отца Метагалактики в нас.

Синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их групповым огнём.  Синтезируемся с ФА Отцом Метагалактики, возжигаясь его огнём.  Проявляемся на 32-м Вышестоящем присутствии пред ФА Отцом Метагалактики. Развёртываемся нашим Головерсумом пред ФА Отцом Метагалактики, синтезируясь с Головерсумом ФА Отца Метагалактики.           

Синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми и Фаинь в огне Головерсумных связей. Синтезируемся с Дочерью ФА Отца Метагалактики,  ФА Владыками Морией и Свет.

Синтезируемся с Дочерью Метагалактики и в этом огне развёртываем из нас Головерсум Экософии, синтезируя все накопления Головерсума философии, религии, практики и науки в нас во всех наших воплощениях, проявлениях, сжигая в Огне ФА Отца Метагалактики всё лишнее, ненужное и огнём Головерсума ФА Отца Метагалактики развёртываем Головерсум Экософии в нас.  И возжигаемся Новой Экософией в каждом из нас и в синтезе нас.  

Далее мы развёртываем Головерсум Управления каждого из нас. Синтезируемся с ФА Управлением ФА Отца Метагалактики в его Головерсуме и синтезируем все накопления управления, в каждом из нас в синтезе всех наших воплощений, сжигая и отсекая лишнее и  возжигаясь Головерсумом Управления каждого из нас, в синтезе всех наших возможностей. 

Пауза - это Головерсум формируется и входит в нас.  Проживите разницу огней между Экософией и Управлением, разницу Головерсумов.   

Далее мы синтезируем всю нашу образованность во всех проявлениях Головерсума нашего и развёртываем Головерсум Образования нашего в синтезе с Головерсумом Образования ФА Отца Метагалактики, сжигая те части образования, которые не соответствуют Головерсуму Образования ФА Отца Метагалактики в нас.  И возжигаемся Образовательным Головерсумом в нас.

Далее мы синтезируем Головерсум Искусства в нас, как все виды деятельности в искусстве нашем во всех воплощениях. Синтезируемся с Головерсумом Искусства ФА Отца Метагалактики, возжигаемся им и развёртываемся Головерсумом Искусства ФА Отца Метагалактики в нас, сжигая всё искусство несоответствующее нам и возжигаясь Головерсумом Искусства сложенным в нас и новым в нас в Огне ФА Отца Метагалактики.  И возжигаемся Головерсумом Искусства.

Далее синтезируем Головерсум Экономики в нас.  Синтезируясь с Головерсумом Экономики ФА Отца Метагалактики, возжигаясь им, мы возжигаемся Головерсумом Экономики в каждом из нас, отсекая все отрицательные экономические накопления и возжигая Экономический Головерсум, в синтезе проявления Экономического Головерсума ФА Отца Метагалактики в нас и возжигаемся им.   

Далее мы синтезируем Общественный Головерсум в каждом из нас. Возжигаемся Общественным Головерсумом, синтезируясь с Общественным Головерсумом ФА Отца Метагалактики, мы синтезируем Новый Общественный Головерсум в нас, отсекая все некорректные Общественные Головерсумные связи и Голограммные связи и сжигая их.  И возжигаемся Общественным Головерсумом в каждом из нас.

Далее мы синтезируем Социально-Природный Головерсум в каждом из нас, отсекая все некорректные социальные связи и сжигая их, отправляя их в общественные отношения.       Мы возжигаемся Природным Головерсумом в нас, синтезируясь с Природным Головерсумом ФА Отца Метагалактики и возжигаясь им.  Мы сжигаем все некорректные природные связи наши, направляя Огонь ФА Отца Метагалактики, и возжигаемся синтезом Природного Головерсума в нас.   И возжигаясь Природным Головерсумом в нас.

Далее мы синтезируем все наши накопления Человека Головерсумного и стяжаем  Головерсум Человека в каждом из нас, развёртывая Головерсум Человека Метагалактики или Человека ФА по мере нашей подготовки.  Мы синтезируемся с ФА Отцом Метагалактики, синтезируясь с Головерсумом Человека ФА Отца Метагалактики, возжигаемся им, отсекаем все ненужные Головерсумные связи Человеческого развития в каждом из нас.  И  возжигаясь Головерсумом Человека Метагалактики или Человека ФА в нас, по мере нашей подготовки.  И возжигаемся Головерсумом Человека в нас.

В Синтезе Восьми Головерсумов Проявления Синархии в нас, мы синтезируемся с Головерсумом ФА Отца Метагалактики и стяжаем Головерсум Синархии в каждом из нас и в синтезе нас.  И возжигаемся Головерсумом Синархии, синтезирующим Восемь Головерсумов каждого из нас, возжигаясь всей полнотой Головерсума нашего в Головерсуме ФА Отца Метагалактики. И всю полноту Головерсума от ФА Отца Метагалактики направляем в Головной Мозг Физического Тела, и развёртываем Головерсум Синархии в Головном Мозге Физического Тела в каждом из нас и в синтезе нас.  

Возвращаясь к ФА Отцу Метагалактики после Печати в Мозге Физическом, мы выходим из Головерсума ФА Отца Метагалактики, благодаря  его.

Синтезируемся с ФА Отцом Метагалактики и стяжаем Огонь Синархического Проявления и Управления Головерсумом, в каждом из нас и в синтезе нас.  И возжигаемся Огнём Синархического Управления Головерсумом в нас. 

Возжигаясь этим огнём, возвращаемся в наше физическое присутствие. 

Благодарим ФА Отца Метагалактики, благодарим ФА Владык Кут Хуми и Фаинь, Морию и Свет, Иисуса, Раису.

Возвращаемся в физическое присутствие. Направляем весь огонь в Дом ФА Отца Метагалактики, в Дом ФА Отца каждого из нас, в 28-ой Дом Отца – Киев и во все Дома всех территорий участников данной практики.   И выходим из практики. 

Аминь.

Компьютерный набор

Закатянская Валентина

VOICE 004  (36.39  -   1.00.47)      
 12.07.06

Комментарий

Вот эту практику можно применять для формирования других Голограмм.  Сейчас в голове лёгкий шум - Голограмма перестраивается, если есть что-то в голове, терпите. Эманируйте огонь и привыкайте.  Это Головерсум.  На вас сейчас впечатался Головерсум всех воплощений предыдущих ваших.  Вы вышли как бы из Головерсума чисто физического, который накопили за эту жизнь, и вошли в Головерсум ваших воплощений.
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