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ПРАКТИКА 2

СТЯЖАНИЕ СТИЛЯ ЖИЗНИ ФА 8-цы

20 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк

9 – 10.09.06  г.Киев

И мы возжигаемся всем накопленным огнём. 

Возжигаемся ФА или Синтез-8-цами и 8-ричным Синтезом ФА Отца Мг в нас. 

Возжигаемся Прообразно-Потенциальной ФА 8-цей или ФА 8-цами в нас. 

В этом огне синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их огнём и возжигая групповой огонь Дома ФАОМГ в нас. 

В этом огне синтезируемся с ФА Отцом Мг, возжигаясь его огнём и развёртываясь в зале ФА Отца Мг на 32-ом Вышестоящем Присутствии, мы синтезируемся с ХУМ ФА Отца Мг и возжигаемся ФА Изначальным Огнём  ФА Отца Мг.

И возжигаясь ФА Изначальным Огнём ФА Отца Мг, мы синтезируемся с ФА Аватарами ФА Отца Мг и возжигаемся ФА Проявленным огнём в нас и, синтезируясь с ФА Отцом Мг, возжигаем ФА 8-цы или Прообразно-Потенциальные ФА 8-цы в каждом из нас и в синтезе нас.

И в этом огне мы синтезируемся с ФА Отцом Мг и стяжаем Стиль ФА Жизни ФА Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас, возжигаясь ФА Жизнью ФА Метагалактики в нас. 

Мы синтезируемся с ФА Отцом Мг и стяжаем Стиль Жизни Интегрального Человека в реализации ФА Образа Отца  в каждом из нас и в синтезе нас и возжигаемся им. 

Синтезируемся с ФА Отцом Мг и стяжаем Стиль Жизни Глобального Человека в реализации ФА Слова Отца в каждом из нас и в синтезе нас и возжигаемся ими.  

Синтезируемся с ФА Отцом Мг и стяжаем Стиль Жизни Человека Универсального Человека  в реализации ФА Униматрицы, в каждом из нас и в синтезе нас и возжигаемся им. 

Синтезируемся с ФА Отцом Мг и стяжаем Стиль Жизни Единого Человека в реализации ФА Синтезобраза в каждом из нас и в синтезе нас и возжигаемся им. 

Синтезируемся с ФА Отцом Мг и стяжаем Стиль Жизни Отцов-Матерей в реализации ФА Сердца в каждом из нас и в синтезе нас и возжигаемся им. 

Синтезируемся с ФА Отцом Мг и стяжаем Стиль Жизни Человека Метагалактики в реализации ФА Разума в каждом из нас  и в синтезе нас и возжигаемся им. 

Синтезируемся с ФА Отцом Мг и стяжаем Стиль Жизни Чело Метагалактики в реализации  ФА Тела в каждом из нас и в синтезе нас и возжигаемся им.

И синтезируясь с ФА Отцом Мг, мы стяжаем Стиль Жизни Человека Универсума Метагалактики  в реализации ФА Дома Отца в каждом из нас и в синтезе нас и возжигаясь им.

И мы синтезируемся с ФА Отцом Мг и стяжаем Стиль Жизни ФА 8-цы или Прообразно-Потенциальной ФА 8-цы в каждом из нас, в синтезе нас и возжигаемся им. 

И в этом огне мы синтезируемся с ФА Отцом Мг и в развитии ФА 8-цы и Прообразно-Потенциальной ФА 8-цы в каждом из нас и в синтезе нас, стяжаем 8 Эволюционных Видов Жизни: 

Синтезируясь с ФА Отцом Мг, и стяжаем Стиль Жизни ФА 8-цы Планетарной Эволюции в каждом из нас и в синтезе нас и возжигаемся ими.

Синтезируемся с ФА Отцом Мг и стяжаем Стиль Жизни ФА 8-цы Метагалактической Эволюции в каждом из нас и в синтезе нас и возжигаемся им.

Синтезируемся с ФА Отцом Мг и стяжаем Стиль Жизни ФА 8-цы Универсумной Эволюции в каждом из нас и в синтезе нас и возжигаемся им.

Синтезируемся с ФА Отцом Мг и стяжаем Стиль Жизни ФА 8-цы Единой Эволюции в каждом из нас и в синтезе нас и возжигаемся им.

Синтезируемся с ФА Отцом Мг и стяжаем Стиль Жизни ФА 8-цы Всеединой Эволюции в каждом из нас и в синтезе нас и возжигаемся им. 

Далее, синтезируемся с ФА Отцом Мг и стяжаем Стиль Жизни ФА 8-цы Пробуддической Эволюции в каждом из нас и в синтезе нас и возжигаемся им.

Далее синтезируемся с ФА Отцом Мг и стяжаем Стиль Жизни ФА 8-цы Яватмической Эволюции в каждом из нас и в синтезе  нас и возжигаемся им. 

Далее синтезируемся с ФА Отцом Мг и стяжаем Стиль Жизни ФА 8-цы Сиаматической Эволюции в каждом из нас и в синтезе нас и возжигаемся им. 

Ещё раз синтезируемся с ФА Отцом Мг и стяжаем Стиль Жизни ФА 8-цы Синтез Эволюции в Сиаматическом Огне ФА Отца Мг и возжигаемся им. 

И синтезируясь с ФА Отцом Мг, стяжаем Синтез Огонь ФА 8-цы в синтезе 8-ми Эволюций  в каждом из нас и в синтезе нас, и возжигаемся им. 

И в  синтезе этого огня, развёртываем весь возожжённый огонь Стиля Жизни ФА 8-цы в нас в Доме ФА Отца Мг на 64 Вышестоящих и 64 Присутствия. В Доме ФА Отца каждого из нас фиксируя 8 Эволюционных и 8 Глобусных Стилей Жизни ФА 8-цы в каждом из нас и в синтезе нас.  Из зала ФА Отца Мг направляем Стиль Жизни ФА Эволюции и ФА 8-цы в синтезе  во все Дома всех территорий участников данной практики и в 28-ой Дом Отца – Киев.  И огонь ФА Отца Мг в реализации ФА Эволюции ФА 8-цы нашей, фиксируем в каждом из нас, синтезируясь с ФА Отцом Мг, и стяжаем ФА Эволюцию Восхождения ФА 8-цы или Прообразно-Потенциальной ФА 8-цы в каждом из нас и в синтезе нас. 

И в этом огне возвращаемся в наше физическое присутствие, и эманируя весь возожжённый огонь, мы возносим благодарность ФА Отцу Мг, ФА Владыкам Кут Хуми и Фаинь. 

И выходим из практики.

Аминь.

Компьютерный набор

Закатянская  Валентина

VOICE001 (3.17.49 – 3.33.31)
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