20 СиФА, В.Сердюк, 9-10.09.2006, г.Киев


ПОВТОРЯТЬ ПРАКТИКУ НЕ НАДО!!!

ОНА БУДЕТ АВТОМАТИЧЕСКИ НАРАБАТЫВАТЬСЯ.

ПРАКТИКА 5

ПРОЯВЛЕНИЯ ПОЛНОТЫ ФА 8-цы или ПРООБРАЗНО-ПОТЕНЦИАЛЬНОЙ ФА 8-цы 

с 9-го по 16-е ВЫШЕСТОЯЩЕЕ ПРИСУТСТВИЕ В СИНТЕЗЕ

20 СИНТЕЗА ФА, Виталий Сердюк

9 – 10.09.06  г.Киев

Мы возжигаемся всем накопленным огнём. Возжигаемся ФА или синтез-8-цами и 8-ричным синтезом ФАОМг в нас.  Возжигаемся Прообразно-Потенциальными ФА 8-цами, у кого синтез 8-цы, возжигаясь ими.

В этом огне синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их огнём и развёртывая групповой огонь Дома ФАОМг в нас.

В этом огне синтезируемся с ФА Владыками ведущими каждого из нас, синтезируемся.     

В этом огне синтезируемся с ФАОМг, возжигаясь его огнём и развёртываясь в Зале ФАОМг на 32-ом Вышестоящем Присутствии.  Синтезируемся с ХУМ ФАОМг, возжигаясь огнём ФАОМг. 

И в этом огне мы возжигаемся ФА Образом Отца или Прообразно-Потенциальным ФА Образом Отца, синтезируемся с Матерью Мг возжигаясь её огнём и возжигаясь ФА Любовью Матери Мг и фиксируем проявление ФА Образа Отца или потенциально Прообразно-Потенциального ФА Образа Отца в 9-ом Вышестоящем Присутствии, проявляясь на 9-ом Вышестоящем Присутствии и возжигаясь им. 

И в этом огне мы возжигаемся ФА Словом Отца или Прообразно-Потенциальным ФА Словом Отца, синтезируемся с Сыном Мг, возжигаясь его огнём и возжигаемся ФА Мудростью его в нас, и в этом огне проявляемся на 10-ом Вышестоящем Присутствии,  в Зале Дома ФАОМг и фиксируем ФА Слово Отца в проявлении на 10-ом Вышестоящем Присутствии.

И далее в этом огне мы возжигаемся ФА Униматрицей или Прообразно-Потенциальной ФА Униматрицей в нас, синтезируемся с Дочерью Мг, возжигаясь её огнём, возжигаемся ФА Волей в нас и развёртываем её в 11-ом Вышестоящем Присутствии в Доме ФАОМг, фиксируя ФА Униматрицу или Прообразно-Потенциальную ФА Униматрицу в 11-ом Вышестоящем Присутствии в Доме ФАОМг.

Дополнительно фиксируем ФА Образ Отца или Прообразно-Потенциальный ФА Образ Отца в Доме ФАОМг 9-го Вышестоящего Присутствия, а то некоторые теряются по присутствиям, чётко стали в Доме ФАОМг. 

В этом огне мы возжигаемся ФА Синтезобразом или Прообразно-Потенциальным ФА Синтезобразом, синтезируемся с Отцом Мг, возжигаемся его огнём и возжигаемся ФА Синтезом в нас, мы развёртываемся на 12-ом Вышестоящем Присутствии в Доме ФАОМг и фиксируем ФА Синтезобраз или Прообразно-Потенциальный ФА Синтезобраз в Доме ФАОМг  12-го Присутствия. 

И в этом огне мы возжигаемся ФА Сердцем или Прообразно-Потенциальным ФА Сердцем, синтезируемся с ФА Логосами ФАОМг, возжигаемся их огнём и возжигаемся ФА Конкретным в нас, развёртываясь на 13-ом Вышестоящем Присутствии в Доме ФАОМг и фиксируя ФА Сердце или Прообразно-Потенциальное ФА Сердце в нём.       

И в этом огне мы возжигаемся ФА Разумом или Прообразно-Потенциальным ФА Разумом в нас, синтезируемся с ФА Аватарами ФАОМг, возжигаясь их огнём возжигаемся ФА Проявленным огнём в нас и развёртываемся на 14-ом Вышестоящем Присутствии в Доме ФАОМГ, фиксируя ФА Разум или Прообразно-Потенциальный ФА Разум в нём и возжигаемся этим огнём. 

Мы возжигаемся ФА Телом или Прообразно-Потенциальным ФА Телом, синтезируемся с ФА Матерью Мг, возжигаясь её огнём и возжигаясь ФА Явленным Огнём в нас, мы развёртываемся на 15-ом Вышестоящем Присутствии в Доме ФАОМг, проявляя и фиксируя ФА Тело или Прообразно-Потенциальное ФА Тело в нём и возжигаемся этим огнём.  

И в этом огне мы возжигаемся ФА Домом Отца или Прообразно-Потенциальным ФА Домом Отца, синтезируемся с ФА Отцом Мг возжигаясь его огнём и возжигаемся ФА Изначальным Огнём в нас, мы развёртываемся на 16-ом Вышестоящем Присутствии в Доме ФАОМг и фиксируем там ФА Дом Отца или Прообразно-Потенциальный ФА Дом Отца каждого  из нас и возжигаемся этим огнём.       

И далее мы возжигаемся всей ФА 8-цей или Прообразно-Потенциальной ФА 8-цей в нас и в синтезе с ФА Владыками ведущими каждого из нас и в синтезе с Матерью Мг, Сыном Мг, Дочерью Мг, Отцом Мг и ФА Логосами, ФА Аватарами ФАОМг, ФА Матерью Мг и ФА Отцом Мг возжигаемся полнотой проявления ФА 8-цы или Прообразно-Потенциальной ФА 8-цы с 9-го по 16-е Присутствие в синтезе, синтезируясь с ФАОМг, возжигаясь его огнём и развёртывая огонь ФАОМг в прямом выражении ФА 8-цы каждого из нас в реализации 8-ми частей ФА 8-цы с 9-го по 16-е Вышестоящее Присутствие  в нас, нами, синтезом нас и Домом ФАОМг в целом. 

И возжигаясь огнём ФАОМг, мы проявляем ФА 8-цу  или Прообразно-Потенциальную ФА 8-цу в нашем физическом присутствии.  И эманируем весь возожжённый огонь Дому ФАОМг, Дому ФА Отца каждого из нас в реализации 8-цы Управленцев и соответствующих Вышестоящих Присутствий, 28-му Дому Отца – Киев, и всем Домам всех территорий участников данной практики. 

Благодарим ФА Отца Мг, ФА Мать Мг, ФА Аватаров и  ФА Логосов ФАОМг, Отца Мг, Дочь Мг, Сына Мг, Мать Мг, ФА Владык Кут Хуми и Фаинь и ФА Владык индивидуально ведущих каждого из нас.  Фиксируемся в физическом присутствии.  И выходим из практики.

Аминь.    

ПОВТОРЯТЬ ПРАКТИКУ НЕ НАДО!!!   

ОНА БУДЕТ АВТОМАТИЧЕСКИ НАРАБАТЫВАТЬСЯ.

Все ФА Огни мы возжигали в нас по нашим накоплениям и не стяжали у ФА 8-цы, чтоб этого  особо не было.  То есть, эти виды Управленцев лишь подтверждают то, что мы накопили, поэтому мы не нарушили закон возжигаться ФА 8-цами.  Мы возожглись лишь тем, что у нас было.  И стяжать эти огни бесполезно и опасно, если вы сами их не накопили.  А накопили, вам и так дадут.

Помните, что все части вашей ФА 8-цы зафиксированы на таких присутствиях в Доме ФАОМг, а то мы Образ Отца зафиксировали на присутствиях, он вас вдруг забыл, что надо быть в Доме ФАОМг.  Да, пожалуйста, фиксируйтесь в Доме ФАОМг, потому что это Вышестоящее Присутствие, там есть многомерность и Планеты ФА, и Солнечной Системы, и Вышестоящей Галактики.  Они достаточно многомерны, и чтоб мы там не потерялись, Дом ФАОМг  будет вашей центровочкой и фиксацией.  Для подготовки этой практики реальной, обратите внимание на Практику Центровки Метагалактики на Вышестоящем Физическом Присутствии.  Чем центрирование вы там будете, хотя бы иногда её делайте, тем чётче ваша ФА 8-ца будет центрироваться в Доме ФАОМг по этим присутствиям.  Это такая нелинейная практика.  Вот ту практику, что мы сделали в Баштановке, когда ваша ФА или Прообразно-Потенциальная ФА 8-ца фиксируется в центровке ФАОМг, она есть, если что Теофиты вам поднимут, подскажут и сделают.  Вот она сильнее всего вас сможет отстроить по этим 8-ми присутствиям.  Для  этого всего лишь надо научиться центровке Дома ФАОМг.  И тогда он по Закону ФАОМг сам будет вас центрировать по всем присутствиям и куда надо.  То есть, став в центр Дома ФАОМг, вы уже знаете, что ваши части просто сами с 9-го по 16-е исполняют обязанности, хотя вы всей ФА 8-цей стоите в центровке Дома ФАОМг.  Это так называемый Закон Центровки - он не только центрирует на Физике Вышестоящей, но ещё каждую часть фиксирует на нужном присутствии Выщестоящем.  Вот такие рекомендации после практики.

Компьютерный набор

Закатянская Валентина
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