20 СиФА, В.Сердюк, 9-10.09.2006, г.Киев


ПРАКТИКА 7

ИТОГОВА ПРАКТИКА

СТЯЖАНИЕ:

· 8-цы 20-го ПРИСУТСТВИЯ,  

· ОГНЕОМ 20-го СИНТЕЗА ФА,  

· 20-ричной СИНТЕЗ-8-цы,   

· 20-ричного ОГНЕОМ 20-ти СИНТЕЗОВ ФА, 

· МЕТАГАЛАКТИЧЕСКОГО СИНТЕЗОБРАЗА МЕТАГАЛАКТИЧЕСКОЙ ДХАММЫ СОЗИДАНИИ,  

· 32-х МЕТАГАЛАКТИЧЕСКИХ СФЕР МЕТАГАЛАКТИЧЕСКОЙ ДХАММЫ СОЗИДАНИЯ И ПЕРЕХОДА 32-ух ЕДИНИЦ ОГНЯ В 32-е СФЕРЫ ДХАММЫ СОЗИДАНИЯ
20 СИНТЕЗА ФА, Виталий Сердюк

9 – 10.09.06   г.Киев

Мы возжигаемся всем накопленным огнём. Возжигаемся ФА или синтез-8-цей в Прообразно-Потенциальной ФА 8-це и 8-ричным синтезом ФАОМг в нас.    

Синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их огнём и развёртывая групповой огонь ФАОМг в Доме ФАОМг в нас.

В этом огне синтезируемся с ФАОМг,  возжигаясь его огнём, и развёртываемся в Зале ФАОМг на 32-ом Вышестоящем Присутствии. 

Синтезируемся с ХУМ ФАОМг, возжигаясь ФА Изначальным огнём, и в этом огне стяжаем 8-цу 20-го Присутствия, синтезируясь с ФАОМг и стяжаем:

Сердце ФАОМг 20-го присутствия, 

Разум ФАОМг 20-го присутствия,
Тело ФАОМг 20-го присутствия,
Дом Отца ФАОМг 20-го присутствия
Возжигаясь этой 4-рицей проявления, мы развёртываем её на 32-ом Вышестоящем Присутствии, возжигаясь огнём ФАОМг и определяясь в нём, синтезируемся с ФАОМг и продолжаем стяжание, стяжаем:

Образ Отца ФАОМг 20-го присутствия,

Слово Отца ФАОМг 20-го присутствия, 

Униматрицу ФАОМг 20-го присутствия и

Синтезобраз ФАОМг 20-го присутствия.

Возжигаемся этой 4-цей огня и развёртываемся 8-цей 20-го Присутствия  в выражении ФАОМг в каждом из нас и в синтезе нас, концентрируемся в точку ХУМ, синтезируемся с ХУМ  ФАОМг  и стяжаем ОМ 8-цы 20-го присутствия в каждом из нас и в синтезе нас, стабилизируясь в Огне ОМ 8-цей 20-го Присутствия.  

И в этом огне мы синтезируемся с ХУМ ФАОМг, и стяжаем Огнеом 20-го Синтеза ФА, возжигаясь им и развёртывая 8-цы 20-го Присутствия в нас.  

И в этом огне мы синтезируем 20 Сердец, 20 Разумов, 20 Тел,  20 Домов, 20 Образов, 20 Слов, 20 Униматриц и  20 Синтезобразов ФАОМг в нас, возжигаемся 20-ричной Синтез-8-цей в каждом из нас и в синтезе нас на 32-ом Вышестоящем Присутствии, синтезируемся с ФАОМг и стяжаем ОМ 20-ричной синтез-8-цы в каждом из нас и в синтезе нас и возжигаемся её огнём. 

И в этом огне мы синтезируемся с ХУМ ФАОМг, возжигаясь его огнём, синтезируем: 20 Огнеобразов ФАОМг в 20-ти Синтезах ФА и стяжаем ХУМ Огнеом 20-ричный 20-ти Синтезов ФА, возжигаясь им и развёртывая в 20-ричной Синтез-8-це в каждом из нас и в синтезе нас, и возжигаемся этим огнём.

И в этом огне мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем Метагалактический Синтезобраз Метагалактической Дхаммы Созидания в каждом из нас и в синтезе нас в его полноте реализации 20-ю Синтезами ФА в 20-ричной Синтез-8-це в 20-ричном Огнеом в каждом из нас и в синтезе нас, развёртывая 20-ричный Огнеом, 20-ричную Синтез-8-цу в Метагалактическом Синтезобразе и развёртывая Метагалактический Синтезобраз в Метагалактической Дхамме Созидания на 20-ом Присутствии ФА Метагалактики.  Развёртываясь в Метагалактической Дхамме Созидания Метагалактическими Синтезобразами утверждаем рождение Метагалактических Дхамм Созидания каждого из нас в реализации Метагалактического Синтезобраза ФАОМг в каждом из нас и в синтезе нас.  И развёртываясь в Дхамме созидания Метагалактики, синтезируясь из неё с ФАОМг, развёртываем вокруг Метагалактического Синтезобраза 32 Сферы Дхаммы Созидания Метагалактической.  

Синтезируемся с ФАОМг и стяжаем 32 Метагалактические Сферы Метагалактической Дхаммы Созидания в каждом из нас и в синтезе нас.

И в огне ФАОМг утверждаем ПЕРЕХОД 32-УХ ЕДИНИЦ ОГНЯ В 32-Е СФЕРЫ ДХАММЫ СОЗИДАНИЯ ФАОМг в ФА Метагалактике на 20-ом Присутствии и в Метагалактике ФА Метагалактики. 

И развёртываемся индивидуальными Дхамами Созидания Метагалактическими в 32-х  Метагалактических Сферах в каждом из нас и в синтезе нас, фиксируя в центровке Метагалактический Синтезобраз наш.  

И в этом огне мы развёртываемся и фиксируемся в физическом присутствии нашем, развёртывая Метагалактический Синтезобраз в нас, в проявлении Метагалактической Дхаммы Созидания в каждом из нас, развёртываем 20-ричный Огнеом в реализации 20-ти Синтезов ФА, развёртываем 20-ричную Синтез-8-цу, развёртываем Огнеом 20-го Синтеза ФА и 20-ричную Синтез-8-цу в нашем физическом присутствии, возжигаемся всей полнотой проявления стяжённого у ФАОМг и эманируем весь возожжённый огонь в Дом ФАОМг, в Дом ФА Отца каждого из нас, в 28-ой Дом Отца – Киев и фиксируемся вокруг Огнеобраза 28-го Дома Отца в Вышестоящих Проявлениях физического присутствия, направляя туда Новый Огонь Метагалактической Дхаммы Созидания и Новый Огонь Метагалактического Синтезобраза в нас, а также направляя в этот Огнеобраз все наши стяжания 20-го Синтеза ФА.  Возвращаемся в физическую фиксацию и продолжаем эманировать огонь во все Дома всех территорий и групп участников данной практики. 

В этом огне благодарим ФАОМг, ФА Владык Кут Хуми, Фаинь. 

Выходим из групповой практики и индивидуально восходим к ФА Владыкам на Вышестоящие Присутствия, ведущих каждого из нас. 

И просим у ФА Владык ведущих нас направить наше восхождение на реализацию всего стяжённого и реализованного в 20-ом Синтезе ФА и в целом во всех 20-ти Синтезах ФА.

Благодарим ФА Владык ведущих нас за наше ведение на этом Синтезе и в целом, возвращаемся в наше физическое присутствие.

И выходим из практики.

Аминь.

Компьютерный набор

Закатянская Валентина
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