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ПРАКТИКА 2
ПРЕОБРАЖЕНИЕ КНИГ ЖИЗНИ В КНИГИ ЖИЗНИ НОВОГО ЧЕЛОВЕКА НОВОЙ ЭРЫ,
ВОЗЖИГАНИЕ НОВЫМ ЛОГОИЧЕСКИМ ОГНЁМ НОВОГО ЭТАПА ЛОГОИЧЕСКОГО ДЕЙСТВИЯ
21 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк
14 – 15.10.2006   г.Киев

Мы возжигаемся всем накопленным огнём. Возжигаемся ФА или синтез-8-цей и 8-ричным синтезом ФАОМг в нас. 
В этом огне синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми, Фаинь, возжигаясь их огнём и развёртывая огонь 5-го Универсумного Синтеза ФА, Дома ФАОМг в нас.

В этом огне синтезируемся с ФАОМг, развёртываясь на 32-ом Вышестоящем Присутствии в Зале ФАОМг всем физическим присутствием нашим.  Попробуйте стать и развернуться там. 

Синтезируемся с ХУМ ФАОМг, возжигаемся ФА Изначальным огнём, утверждая реализацию ФА Изначального огня на развёртывание в Логоическом Правлении ФА каждого из нас.

В этом огне синтезируемся с ФА Владыками Эоаном, Антуанэттой, возжигаясь их огнём Матери ФАОМг, ФА Владык Логоического Правления ФА, Эоана, Антуанэтты.  И в этом огне в синтезе с ФА Владыками Эоаном, Антуанэттой переходим в Зал Логоического Правления ФА. Чётко в центре встали, вокруг кольцо огня, развернулись в зал и смотрим существ находящихся в зале.  Посмотрели.
Далее в огне Эоана, Антуанэтты переходим в Хранилище Книг Жизни.  Развёртываясь там, вызываем наши Книги Жизни.  Они зависают перед нами и направляем на наши Книги Жизни Логоический Огонь, стяжённый в предыдущей практике, т.е. из каждого из нас эманируем Логоический Огонь в наши Книги Жизни, чтобы огонь пронзил Книгу Жизни.  И смотрите, как часть Книги Жизни горит в этом огне, часть преображается.

И вот в этом процессе эманации огня на Книгу Жизни, мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем Новый Огонь Книги Жизни, стяжаем Новый Огонь Жизни в развитии и росте Логоса в каждом из нас.  Возжигаемся этим огнём Жизни и сквозь нас эманируем его на Книгу Жизни в синтезе с Логоическим Огнём нашим. 
И этим двойным огнём преображаем Книгу Жизни нашей.  Смотрим, что от Книг осталось или как они преобразились. Просим Книгу открыться. Она висит в воздухе, открывается сама, и смотрим, на какой страничке открылась, какой текст на страничке, какая картинка и т.д. 

Просим Книгу Жизни закрыться, потом сами почитаете.  И Книгу Жизни из этого хранилища мы поднимаем в Хранилище Книг Жизни Новой Эры.  Это новое Хранилище, которое сделал Эоан, ФА Владыка Эоан, «даже по отношению к тем, которые мы изучали» - Эоан говорит. 

Переходим в другой Зал другого Хранилища и ставим Книги Жизни в Зал или Хранилище Нового Человека Новой Эры, так этот называется Зал, это - Хранилище Книг Жизни Нового Человека Новой Эры.  Попробуйте послушать музыку в этом хранилище.  Это с одной стороны, можно сказать, и слегка печальная, в то же время, с другой стороны, приветственная музыка, музыка торжественной радости.  Ставим наши книги.  
И в синтезе с ФА Владыками Эоаном и Антуанэттой переходим в Индивидуальные Кабинеты Логоической Простройки каждого из нас.  Чётко, вы стоите в отдельном кабинете, каждый из вас.  И теперь из себя эманируете на все части кабинета, шесть сторон, четыре по периметру и вверх и вниз, вашу Логоическую подготовку.  Смотрите, что на стенках есть, в чём вы Логоичны.  

Теперь стягиваем со всех стенок эту ситуацию и вам ФА Владыки Эоан и Антуанэтта направляют Огонь вашей Логоической Реализации по итогам вашей работы в этой комнате, даже если вы ничего не видели и не слышали, всё равно работа была, вам направляют огонь следующего этапа, Логоической Реализации каждого из вас, даже в преодолении того, что вы сейчас видели, слышали, читали и т.д., действовали.  И мы возжигаемся Новым Логоическим Огнём Нового Этапа Логоического Действия в каждом из нас и в синтезе нас. 

Возжигаемся Новым Этапом Логоичности в нас, возжигаясь Новым Логоическим Огнём ФА Владык Эоана, Антуанэтты в нас и в этом Огне возвращаемся в Зал ФАОМг, каждый из своего кабинета, становится в Зале ФАОМг на 32-ом Вышестоящем Присутствии пред ФАОМг и каждый в Логоическом Огне самостоятельно синтезируется с ФАОМг. Каждый из нас самостоятельно синтезируется с ФАОМг, возжигаясь огнём ФАОМг, огнём в каждом из нас и в синтезе нас.
Возжигаемся Огнём ФАОМг в каждом из вас, каждого из вас на ваш Логоический Огонь ФАОМг направляет свой Огонь каждому из вас, подчёркиваю. Попробуйте прожить специфику вашего огня, т.е. какой ваш огонь. 

Далее синтезируемся с ФАОМг всей группой нашей, возжигаемся Групповым Огнём Развития ФА Логосности в каждом из нас. 
И в этом групповом огне возвращаемся в Физическое присутствие, эманируя Групповой Огонь ФА Логосности в нас и Индивидуальный Огонь Развития Логоса в нас, в каждом из нас, эманируем эти огни из нас.

Благодарим ФАОМг, благодарим ФА Владык Кут Хуми и Фаинь, Эоана, Антуанэтту. 

И выходим из практики.

Аминь.

Компьютерный набор

Закатянская Валентиена

VOICE001 (3.17.08 – 3.39.46)

15.10.06

Комментарии: 

Усваивайте Логоический Огонь Индивидуальный, вы должны побыть индивидуально в индивидуальном огне, что б вы не делали на перерыве.
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