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ПРАКТИКА 3
ПЕРЕХОД к 8-ричной АКТИВАЦИИ УОС 
СИЯНИЕ УОС 
21 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк

14 – 15.10.2006  г.Киев

Зафиксировали сейчас в центре грудной клетки на Сердце или на точке ХУМ, что вы сейчас там проживаете, перед практикой; называется, сияет ли Силами ваше Сердце. Вот то, что вы сейчас проживаете в центре грудной клетки, и называется Сияние Универсально Образующих Сил (УОС), если вы это проживаете. Сонастроились, вот это Сияние УОС, так звучит пассионарность у Человека, это итог нашей темы. 

Далее мы входим в это Сияние УОС в каждом из нас, даже если вы не чувствуете, утвердите, что вы входите. В этом Сиянии возжигаемся ФА или синтез-8-цей нашей, возжигаемся 8-ричным синтезом ФАОМг в нас.   
В этом огне синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми, Фаинь, возжигаясь их огнём, и развёртывая огонь Владык в групповом режиме в каждом из нас и в синтезе нас.

В этом огне мы синтезируемся с ФАОМг, возжигаясь его огнём, синтезируясь с его ХУМ, возжигаемся ФА Изначальным огнём для перестройки УОС в нас.

И в этом огне мы синтезируемся с ФАОМ и стяжаем развитие и развёртывание УОС Метагалактических, возжигаемся этим огнём и направляем все УОС в Метагалактику, получая ответ силовой из неё, и возжигаемся УОС Метагалактики.
Синтезируемся с ФАОМг и стяжаем развитие и развёртывание УОС Галактических, возжигаемся этим огнём и направляем УОС каждого из нас в Галактику, и вмещаем УОС Галактики в нас,  возжигаясь ими. 

Синтезируемся с ФАОМг и стяжаем развитие и развёртывание УОС Вышестоящей Солнечной Системы, возжигаясь этим огнём, эманируя этот огонь и направляя УОС в Вышестоящую Солнечную Систему и впитывая УОС Вышестоящей Солнечной Системы в нас, и возжигаемся этим огнём. 

Далее мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем развитие и развёртывание УОС Вышестоящей Планетой ФА, возжигаемся этим огнём и эманируем УОС каждого из нас и синтеза нас в Вышестоящую Планету ФА, вмещая и синтезируя УОС Вышестоящей Планеты ФА каждого из нас и в синтез нас, и возжигаемся этим огнём. 

Далее, мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем развитие и развёртывание УОС у Вышестоящих Аспектов на Вышестоящих Присутствиях, т.е. Вышестоящие Аспекты находятся на Вышестоящих Присутствиях, возжигаемся этим огнём, эманируем УОС каждого из нас и синтеза нас к Вышестоящим Аспектам Вышестоящих Присутствий, по мере нашей подготовки, и впитываем ответ их УОС в нас.
В этом огне мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем развёртывание и развитие УОС к любой из Организаций Вышестоящих Присутствий, возжигаемся этим огнём и эманируем наши УОС к развёртыванию и развитию любой из Организаций Вышестоящих Присутствий и возжигаемся этим огнём. 

Далее мы синтезируемся с ФАОМ,  возжигаемся его огнём и стяжаем развёртывание и развитие УОС к Вышестоящим Царствам, возжигаемся этим огнём и эманируем УОС каждого из нас в Вышестоящие Царства Жизни, вмещая УОС Вышестоящих Царств Жизни и возжигаясь ими.

И в этом огне мы синтезируемся с ФАОМ и стяжаем развитие и развёртывание УОС к Вышестоящему Новому Человеку, возжигаемся этим огнём и эманируем, отдаём, развёртываем наши УОС к Вышестоящему Новому Человеку, развёртывая их и вмещая УОС от Вышестоящего Нового Человека и возжигаясь ими. 

И в этом огне мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем переход активации и действия УОС каждого из нас из трёх частей проявления предыдущей эпохи в восемь частей проявления Новой Эры в каждом из нас и в синтезе нас, и возжигаемся этим огнём, соорганизуя 8-ричную активацию УОС в каждом из нас и в синтезе нас и возжигаемся этим огнём.
И в этом огне мы благодарим ФАОМг, благодарим ФА Владык Кут Хуми, Фаинь, возвращаемся в наше Физическое присутствие и включаем развёртывание УОС восьмью частями ФА Логоса в каждом из нас и в синтезе нас и эманируем наши УОС сразу в восемь частей проявления ФА Логоса в нас, вмещая в каждого из нас УОС ответа восьми частей ФА Логоса в каждого из нас, и возжигаемся ими. 

В этом огне мы окутываемся Сиянием УОС вокруг нашего присутствия Физического и внутри него и входим в новую активацию не 9-ти силовых проявлений, а 64-х Силовых Проявлений в каждом из нас и в синтезе нас, и возжигаемся этим огнём.  Зафиксируйте сейчас огонь новых 64-х Силовых Проявлений, он даже на запах воспринимается, и заполнитесь вот этой пассионарностью, в предыдущей эпохе это называлось блаженство, по итогам правильной деятельности нашей. 
Всё, Владыка говорит, усвоили.  Постарайтесь  сохранить это состояние, но не знаю как до завтра, хотя бы некоторое время, идеально - до завтрашнего семинара.

И мы выходим из практики, фиксируя возникшее состояние, как новую ступень роста внутри нас.   И выходим из практики.  Всё, проживание наступило.

Компьютерный набор

Закатянская Валентина
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