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ПРАКТИКА 4
ПЕРЕХОД В  МЕТАГАЛАКТИЧЕСКОЕ СОСТОЯНИЕ ЖИЗНИ 

ОГНЁМ ЛОГОСА ПЛАНЕТЫ ЗЕМЛЯ ФА и ЛОГОСОВ МЕТАГАЛАКТИКИ
21 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк

14 – 15.10.2006   г.Киев

Мы возжигаемся всем накопленным огнём. Возжигаемся ФА или синтез-8-цей и 8-ричным синтезом ФАОМг в нас. 

Синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми, Фаинь возжигаясь их огнём и развёртывая огонь 5-го Синтеза ФА Универсумного, 21-го Синтеза ФА Дома Отца Метагалактики в групповом режиме. 

В этом огне синтезируемся с ФАОМг, возжигаясь его огнём и развёртываясь в Зале ФАОМг на 32-ом Вышестоящем присутствии, и возжигаясь огнём ФАОМг, синтезируемся с Логосом Планеты Земля ФА, возжигаясь его огнём, и развёртывая всю Глобусность наших Состояний, Проявлений и Стилей Жизни пред ним.  Другими словами, вы развернётесь в огне того Глобуса, который проявляете из себя вокруг себя, это закон.

Пожалуйста, перед Отцом появился мужчина, это Логос Планеты Земля ФА.  И мы синтезируемся с Логосом Планеты Земля ФА, возжигаемся его огнём и входим в адекватный Глобусный проверочный режим Жизни нашей.  То есть, чётко вся наша жизнь соорганизуется в существо того Глобуса, который мы выражаем из себя вокруг по жизни в синтезе всех Глобусов Планеты Земля.  Посмотрите на себя и сами задайте вопрос, вы какой Глобус сейчас выражаете.  Даже Человеческих Глобусов у нас 13.  Чётко узнайте номер Глобуса, минимум Метагалактический, Планетарный - не рассматривается на Универсумной подготовке.  Номер Глобуса, чётко, раз и цифра зазвучала. А теперь, те, кому цифра не нравиться, устремились всей огненной подготовкой и стали выше на Глобус, чтобы чётко фиксироваться, минимум на 4-ом Человеческом, и пошли по Человеческому  –  4, 6, 8, 10, 12,14, 16, на каком-то из них должны чётко стоять, устремитесь и станьте на чётный Глобус, с 4 по 16, что хотите делайте, возжигайтесь внутри и закрепляйтесь. Кто стоит на чётном Глобусе в огне ФА Логоса Планеты Земля ФА, зафиксируйтесь в этом огне и попробуйте сложить своё устремление в следующий Человеческий Глобус.  Если вы Глобальным Человеком стоите, устремитесь в 8-ой – в Универсального Человека, чтобы у вас устремление было изменить Стиль Жизни и взойти в Вышестоящий Глобус.

Далее, ФА Логос Планеты Земля ФА уходит, отходит в сторону и вам представляется Логос Метагалактики, Логос и Логиня Метагалактики.  Перед Отцом становится молодая пара, и мы синтезируемся с Логосом и Логиней Метагалактики, возжигаясь их огнём, и устремляем наш путь восхождения Чело, с развёртывания только по Планете Земля в развёртывание по всей Метагалактике, на наше восхождение в Метагалактику и возжигаемся Метагалактическим огнём Логоса Метагалактики. 

И в этом огне проявляемся в Метагалактическом проявлении на любом Метагалактическом Глобусе.  Утвердите, что в вас проявляется Метагалактический огонь и работает Метагалактическое проявление в вашем Глобусном режиме жизни, т.е. вы становитесь не с позиции Глобуса Планеты, а с позиции Глобуса Метагалактики, и попробуйте прожить, как меняется жизнь внутри вашей формы Тела с Планетного режима на Метагалактический.  Состояние меняется, проявление меняется, что меняется вообще?  Сейчас у нас чёткое Метагалактическое Состояние Жизни, независимо от Глобуса, где вы находитесь.  Попробуйте прожить это состояние жизни внутри вас.  Зафиксировать его.  

Поблагодарив Логосов Метагалактики и Логоса Планеты Земля ФА за работу с нами, синтезируемся с ФАОМг, возжигаемся его Огнём Жизни в нас, укрепляя наш жизненный потенциал и устремляясь на дальнейшее восхождение в Вышестоящий Глобус, мы возвращаемся в наше физическое присутствие.  Благодарим ФАОМг, Логосов Метагалактики, ФА Логоса Планеты Земля ФА, ФА Владык Кут Хуми и Фаинь.  И выходим из практики. 

Компьютерный набор  
Закатянская Валентина  
 VOICE003  (42.52 – 53.46)
 19.10.06
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