21 СиФА, В.Сердюк, 14-15.10.06, г.Киев


ПРАКТИКА 5
РАЗВЁРТЫВАНИЯ СИНТЕЗ СИТУАЦИИ 
В ОГНЕ и ЭНЕРГИИ ВСЕХ 28-ми ГЛОБУСОВ и 28-ми ЛОГОСОВ ПЛАНЕТЫ ЗЕМЛЯ ФА 
ПРОЯВЛЕНИЕ ФА ЛОГОСНОСТИ ФИЗИЧЕСКОМ ТЕЛЕ
21 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк

14 – 15.10.2006    г.Киев

Настройтесь на своё Сердце просто, Разумом вы не вспомните (состояние на семинаре последние 2 часа), на Сердце настройтесь, пожалуйста.  Кто не знает, как вспомнить, живите Сердцем - это мало, настройтесь на Сердце, вот то, что из него идёт, настройтесь на него, иначе вы не поймёте Логосов, а этого надо добиться, чтобы вы научились их понимать.  Настройтесь на Сердце. 

И в этой настройке на Сердце мы возжигаемся ФА или синтез-8-цей. Мы возжигаемся Программой ФА Логоса ФАОМг в нас

Мы возжигаемся ФА Владыками Кут Хуми, Фаинь в этой настройке Сердца.

Мы синтезируемся с ФАОМг всем Сердцем нашим в этой настройке, и мы синтезируемся с ФА Логосами Планеты Земля ФА всем Сердцем нашим в нашей настройке и по Сердцу нашему, становимся в Зале ФА Логоса Планеты Земля ФА пред 28-мью Логосами Глобусов Планеты Земля ФА. 

Мы синтезируемся всем Сердцем нашим со всеми 28-мью Логосами Глобусов Планеты Земля ФА одновременно и впитываем в Сердце наше Огонь и Энергию всех 28-ми Глобусов и 28-ми Логосов Планеты Земля ФА в целом.  Эманируем Огонь и Энергию 28-ми Логосов Планеты Земля ФА в целом и ФА Логосов Планеты Земля ФА из нас и развёртываем по Сердцу нашему, вокруг присутствия нашего в этом Зале Синтез Ситуацию всех внешних реальных действий наших, принимая даже соответствующую позу Тела нашего, и замираем в Сердечной открытости реализации Синтеза Ситуации нашей.  
Вот ситуации все сложились. Попробуйте плотность ощутить на физике и там, вокруг вас.

И далее мы синтезируемся с ФА Логосом Планеты Земля ФА и развёртываем Головерсумный эффект развёртывания Синтез Ситуации нашей. Вокруг нас рождается Головерсум, Голограмма, реализации этих ситуаций. 

Смотрим, это не ситуация, в которой вы живёте, определённая Голограмма синтеза ваших ситуаций.  И вокруг этой Голограммы Логос ставит зеркала вокруг каждой Голограммы, и вы ещё смотрите потом отражение её в зеркале.  Что вы там видите - себя, свою позу, некие фигуры в этой Голограмме, некую ситуацию.  Вы можете даже участвовать в этой ситуации, быть в ней.  Вы просто отслеживаете, не надо ничего менять даже, если вам не нравиться, это синтез многих ситуаций.  
Зеркала уходят. Голограммы спаковываются. 

А теперь по вашему Сердцу в огне 28-ми Логосов развёртывается насыщенность вашего Сердца на то прямое действие, которое вы можете совершить всегда, как бы из вашего Сердца идёт автоматическое прямое действие, что бы вам сейчас захотелось сделать сразу сейчас по Сердцу. И ваше Тело принимает соответствующее проявление и из Сердца, как бы, идёт максимально наработанная ситуация. 

И последнее, завершается эта ситуация.  Вы возжигаетесь всем Сердцем своим, и по Сердцу вас переносит к одному из Логосов, только по Сердцу, даже если вы включите Разум, сейчас он всё равно не будет действовать, вас перенесёт туда по Сердцу. И вы, группой или отдельным Человеком, стали перед одним из Логосов, представьтесь ему, имя и цифра или номер Глобуса, попросите в Метагалактическом режиме цифру, вам могут сказать в Планетарном.  Вы попали, прежде всего, туда, где вам что-то надо отработать.  Так с этим Логосом и Глобусом будете отрабатывать что-то.

А теперь реально, в каком Глобусе вы можете находиться, сами себя проверьте.  Возжигаемся Сердцем, и ваше Сердце и ваше Тело переносится к Логосу Глобуса, где вы реально можете применяться по вашим накоплениям, пожалуйста, какой Глобус, цифра, и смотрите на Логоса, который ведёт вас. 
Возвращаемся в центр зала.  Благодарим Логосов Глобусов, смотрите, как они исчезли из зала, там, 2–3 ещё осталось там.  Далее благодарим Логоса Планеты Земля ФА.

И, синтезируясь с ФА Логосом Планеты Земля ФА, развёртываем ФА Логоса в каждом из нас, смотрим, насколько мы простроились идеальным проявлением Человека в нас, ФА Логосом.  И фиксируем идеальное проявление ФА Логосности в нашем физическом присутствии, в синтезе всех наших накоплений. 

Благодарим ФА Логоса Планеты Земля ФА.  Возвращаемся в Зал ФАОМг, синтезируемся с ФАОМг, возжигаемся огнём ФАОМг, фиксируя огнём ФАОМг наше новое ФА Логосное состояние.  ФА Логос Планеты Земля ФА зафиксировал в каждом из нас максимально реализованный ФА Логос и огнём ФАОМг мы утверждаем и фиксируем это.

Благодарим ФАОМг, благодарим ФА Владык Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в наше физическое присутствие и выходим из практики.

Аминь.

Компьютерный набор

Закатянская Валентина

 VOICE003 (3.14.29 – 3.29.55)

Комментарий: 
Ваше состояние ФА Логосности в Теле физическом сейчас каждый в себе зафиксировал, попроживайте руки, ноги, голову, может быть немного муторно, в голове - состояние шума или мути, «не пьяный, но в шумах».  Это избыточность Сердца Логоса.  Это нормально.  Сейчас главное – состояние ФА Логоса в Теле зафиксируйте сами.  Фиксация – это когда вы проявили на физике.
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