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ПРАКТИКА 6
ИТОГОВАЯ ПРАКТИКА: 
СТЯЖАНИЕ 8-цы 21-го ПРИСУТСТВИЯ, ОГНЕЛОГОСА 21-го СИНТЕЗА ФА,  
21-ричной СИНТЕЗ-8-цы и 21-ричного СИНТЕЗ ОГНЕЛОГОСА
21 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк

14 – 15.10.2006  г.Киев

Мы возжигаемся всем накопленным огнём. Возжигаемся ФА или Синтез-8-цей и 8-ричным синтезом ФАОМг в нас. 

Синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми, Фаинь возжигаясь их групповым огнём.

Синтезируемся с ФАОМг, возжигаясь его групповым огнём, и проявляясь на 32-ом Вышестоящем присутствии, синтезируясь с ХУМ ФАОМг, возжигаемся ФА Изначальным Огнём.

И в этом огне мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем: 
Сердце ФАОМг 21-го присутствия,  
Разум ФАОМг 21-го присутствия,  
Тело ФАОМг 21-го присутствия, 
Дом Отца ФАОМг 21-го присутствия, возжигаемся этим 4-ричным огнём, развёртываем его в нас.

И развёртываемся 4-цей 21-го присутствия пред ФАОМг, продолжаем стяжание, синтезируясь с ФАОМг, стяжаем: 
Образ Отца ФАОМг 21-го присутствия, 
Слово Отца ФАОМг 21-го присутствия,  
Униматрицу ФАОМг 21-го присутствия и 
Синтезобраз ФАОМг 21-го присутствия, возжигаясь этим 4-ричным огнём, мы развёртываем 8-цу 21-го присутствия ФАОМг в нас и пред ФАОМг, находясь в Зале его, синтезируемся с ХУМ ФАОМг и стяжаем ОМ 8-цы 21-го присутствия ФАОМг в каждом из нас и в синтезе нас и возжигаемся этим огнём. 

И в этом огне мы  синтезируемся с ХУМ ФАОМг и стяжаем Огнелогос 21-го Синтеза ФА в каждом из нас и в синтезе нас, возжигаемся Огнелогосом 21-го Синтеза ФА и развёртываем Огнелогос в каждом из нас и в синтезе нас. 

И в этом огне мы синтезируем 21 Сердце, 21 Разум, 21 Тело, 21 Дом Отца, 21 Образ Отца, 21 Слово Отца, 21 Униматрицу и 21 Синтезобраз, возжигаемся 8-цей 21-ричной синтез-8-цы в каждом из нас и в синтезе нас.  Синтезируемся с ХУМ ФАОМг и стяжаем ОМ 21–ричной Синтез-8-цы в каждом из нас и в синтезе нас и возжигаемся этим огнём.
И в этом огне мы синтезируем 21 Огнеобраз двадцати одного Синтеза ФА, возжигаемся синтезом 21-го Огнеобраза 21-го Синтеза ФА, синтезируемся с ХУМ ФАОМг и стяжаем 21-ричный Огнелогос  21-го Синтеза ФА и возжигаемся его огнём.

И в этом огне направляем в нас 8-цу 21-го присутствия, Огнелогос 21-го Синтеза ФА,  21-ричную синтез-8-цу и 21-ричный Синтез Огнелогос, и возжигаемся этими четырьмя проявлениями в нашем физическом присутствии, эманируя их из нас в Дом ФАОМг, в Дом ФАО каждого из нас, в 28-ой Дом Отца – Киев и во все Дома всех территорий участников данной практики. 

Благодарим ФАОМг, ФА Владык Кут Хуми и Фаинь, выходим из групповой практики, индивидуально восходим к ФА Владыкам ведущим каждого из нас и просим направить наше восхождение на реализацию всего стяжённого, развёрнутого и реализованного на 21-ом Синтезе ФА.  Благодарим ФА Владык ведущих нас, возвращаемся в физическое присутствие и выходим из практики. Аминь.

 Компьютерный набор 

Закатянская Валентина
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