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ПРАКТИКА 1
СТЯЖАНИЕ СИНТЕЗ ОГНЯ ФАОМГ 

В РЕАЛИЗАЦИИ 8-ми ОГНЕЙ СЛУЖБЫ И 8-ми АГЕНТИЧЕСКИХ ПРОЯВЛЕНИЙ ФАОМГ 
22 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк
11– 12.11.2006, г.Киев

Мы возжигаемся всем накопленным огнём. Возжигаемся ФА или Синтез 8-цами и 8-ричным синтезом ФАОМг в нас. 
Синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми, Фаинь, возжигаясь их Огнём.  И стяжая у ФА Владыки Кут Хуми и ФА Владычицы Фаинь Огонь 22-го Синтеза ФА, 6-го Универсумного Синтеза, возжигаемся этим огнём. Возжигаемся огнём 6 Универсумного Синтеза ФА и начинаем эманировать этот Огонь из каждого из нас в физическом присутствии и нашем, входя в огонь 6 Синтеза ФА всей группой нашей и фиксируя в физическом присутствии групповой огонь 6 Синтеза ФА.

В этом огне мы синтезируемся с ФАОМг, возжигаемся его огнём. Синтезируемся с ХУМ ФАОМг, возжигаемся ФА Изначальным Огнём и развёртываемся на 32-ом Вышестоящем присутствии в Зале ФАОМг. 
И в этом огне мы синтезируемся с ФА Аватарами ФАОМг, возжигаясь их огнём. 

Синтезируемся с ФА Логосами ФАОМг Фаоми и Фаомика, возжигаясь их огнём.

Синтезируемся с Отцом Мг, Дочерью Мг, Сыном Мг и Матерью Мг в синтезе 4-рицы, возжигаемся одномоментно четверичным огнём 4-рицы Мг-ки.
В этом огне мы синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми и Фаинь, Мория, Свет, Иосиф, Славия, Эоан, Антуанетта, Гаутама, Глория, Иисус, Раиса, Илларион, Джулия и Иолан, Оми, возжигаемся Синтез Огнём 8-ми пар ФА Владык, развёртывая нашу Аспектность им и Аспект их проявления в каждом из нас.
В этом огне мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем Службу:

Стяжая Огонь Нома и преодолевая всю полноту Любви в нас.

Стяжая Огонь Ангела и преодолевая всю полноту Мудрости, Любви в нас.

Стяжая Огонь Бога и преодолевая всю полноту Воли, Мудрости и Любви в нас.

Стяжая Огонь Человека и фиксируя, возжигая всю полноту Синтеза, Воли, Любви и Мудрости в нас.
Синтезируясь с ФАОМг, стяжаем Огонь Логоса, фиксируя всю полноту ФА Конкретного, ФА Синтеза, ФА Воли, ФА Мудрости и ФА Любви в нас, и возжигаясь им.
Синтезируемся с ФАОМг и стяжаем Огонь Учителя, фиксируя или преодолевая всю полноту ФА Проявленного, ФА Конкретного, ФА Синтеза, ФА Воли, ФА Мудрости и ФА Любви в нас, и возжигаясь этим.
Синтезируемся с ФАОМг и стяжаем Огонь Владыки, фиксируя, преодолевая ФА Явленное, ФА Проявленное, ФА Конкретное, ФА Синтез, ФА Волю, ФА Мудрость и ФА Любовь в нас, и возжигаясь этим. 
И синтезируясь с ФАОМг, стяжаем Огонь Аватара, фиксируя, преодолевая и развёртывая ФА Изначальное, ФА Явленное, ФА Проявленное, ФА Конкретное, ФА Синтез, ФА Мудрость, ФА Воля и ФА Любовь и возжигаясь этими 8-ю проявлениями. 

И в этом огне мы синтезируемся с ФАОМг и возжигаемся Синтез Огнём ФАОМг в реализации 8-ми Огней Службы ФАОМг в каждом из нас и в синтезе нас, и возжигаемся этим огнём. И, возжигаясь Синтез Огнём в каждом из нас, мы стабилизируем Огонь Служения ФАОМг у нас Синтез Огнём Проявления нашего. 
И в этом Огне синтезируемся с ФАОМг и стяжаем  Огонь Материи и, возжигаясь им, вводим Огонь Нома, развёртывая Синтез Огнём эти два проявления в нас. 

Синтезируемся с ФАОМг и стяжаем Огонь Жизни, возжигаясь им, и выводим туда Огонь Ангелов и развёртываем эти два проявления в нас.

Синтезируемся с ФАОМг и стяжаем Огонь Взаимности, и вводим Огонь Бога в него, возжигаясь им, возжигаемся Огнём Взаимности и вводим в него Огонь Бога, развёртываясь и проявляясь им в Синтез Огне ФАОМг в нас. 

Синтезируемся с ФАОМг и стяжаем Огонь Аспектности, возжигаемся им и вводим Огонь Человека в него, Синтез Огнём ФАОМг развёртывая и проявляя им.

И в этом огне синтезируемся с ФАОМг и стяжаем Огонь Огненности, вводя в Огонь Логоса и, возжигаясь Синтез Огнём ФАОМг, возжигаемся Синтезом огней в нас.

Синтезируемся с ФАОМг и стяжаем Огонь Присутствия, как таковой. Возжигаясь этим огнем, возжигаемся Синтез Огнём ФАОМг и вводим Огонь Учителя в Огонь присутствия и возжигаемся этими двумя проявлениями. 
Далее мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем Огонь Владения, возжигаемся им, возжигаемся Синтез Огнём ФАОМг и вводим Огонь Владыки в Огонь Владения и возжигаемся этими двумя проявлениями в нас. 

И синтезируемся с ФАОМг и стяжаем Огонь Синтеза, возжигаясь им, возжигаясь Синтез Огнём, и вводим Огонь Аватара в Огонь Синтеза. 
И возжигаемся Синтезом 8-ми Агентических Проявлений ФАОМг в нас. 

Мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем Синтез Огонь ФАОМг в реализации двух Столпов в каждом из нас и в синтезе нас. И в Синтезе Огня 8-цы ФА Владык, 4-цы Метагалактики, ФА Логосов и ФА Аватаров ФАОМг, мы возжигаемся Синтез Огнём ФАОМг в каждом из нас и в синтезе нас и проявляем Огонь двух Столпов и Синтез Огонь ФАОМг на 32-м Вышестоящем присутствии в Доме ФАОМг, в Зале ФАОМг. 

Далее переходим в физическое присутствие Вышестоящей Планеты ФА, эманируя Огонь на 64  Вышестоящих присутствия Планеты ФА в Дом ФАОМг и эманируя Синтез Огонь ФАОМг в синтезе двух Столпов. 
Далее с физического Вышестоящего присутствия мы переходим в наше физическое присутствие фиксируя Синтез Огонь ФАОМг в нас и, эманируя Синтез Огонь ФАОМг из нас в физическом присутствии, мы направляем  его на 64 Вышестоящих присутствия, 64 присутствия ФА Мг в Синтезе, эманируя Огонь в Дом ФАОМг в целом. 

Далее фиксируя Синтез Огонь ФАОМг в Доме ФАОМг каждого из нас, в 28-м Доме Отца – Киев, и во всех Домах всех территорий всех участников данной практики. Возвращаемся в Зал ФАОМг на 32 Вышестоящее присутствие.
Благодарим ФАОМг, ФА Аватаров, ФА Логосов, 4-цу Метагалактики и 8-цу пар ФА Владык.  

И выходим из практики.  Аминь.

Возвращаясь в физическое присутствие с 32-го Вышестоящего, но из практики выход в Зал ФАОМг.

Компьютерный набор

Закатянская Валентина

VOICE000 (1.52.27 – 2.24.21)
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