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ПРАКТИКА 2
СТЯЖАНИЕ ФА СИНТЕЗА ФАОМГ
22 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк
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Мы возжигаемся всем накопленным огнём. Возжигаемся ФА или Синтез-8-цей и 8-ричным синтезом ФАОМг в нас. 

Синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их огнём. Синтезируемся с ФАОМг, возжигаясь его Огнём, развёртываемся на 32-м Вышестоящем присутствии.  Синтезируемся с ХУМ ФАОМг, возжигаемся ФА Изначальным огнём.

И в этом огне мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем: Огонь 32 Синтеза, Огонь 31 Синтеза, Огонь 30 Синтеза, Огонь 29 Синтеза, Огонь 28 Синтеза, Огонь 27 Синтеза, Огонь 26 Синтеза, Огонь 25 Синтеза, Огонь 24 Синтеза, Огонь 23 Синтеза, Огонь 23 Синтеза, Огонь 22 Синтеза, Огонь 21 Синтеза, Огонь 20 Синтеза, Огонь 19 Синтеза, Огонь 18 Синтеза, Огонь 17 Синтеза – возжигаясь первой 16-цей Огней, мы возжигаем ФА или Синтез Разум наш 16-ти-пламенностью с 32 по 17 Синтез ФА в нас.

В этом огне синтезируемся с ФАОМг и стяжаем: Огонь 16 Синтеза, Огонь 15 Синтеза, Огонь 14 Синтеза, Огонь 13 Синтеза, Огонь 12 Синтеза, Огонь 11 Синтеза, Огонь 10 Синтеза, Огонь 9 Синтеза, Огонь 8 Синтеза, Огонь 7 Синтеза. Дополнительно возжигаемся: Огнём 10 Синтеза, Огнём 9 Синтеза – стабилизируем их горение в нас.  И далее стяжаем Огонь 6 Синтеза, Огонь 5 Синтеза, Огонь 4 Синтеза, Огонь 3 Синтеза, Огонь 2 Синтеза, Огонь 1 Синтеза и возжигаемся 16-ю Огнями 16-ти Синтезов ФА ФАОМг в каждом  из нас и в синтезе  нас.

И в этом Огне мы возжигаемся 32-рицей Огня ФАОМг в каждом из нас и в синтезе нас, и развёртываем весь стяжённый Огонь и 32 Пламени из Разума в Тело, в Синтез или ФА Тело наше, и в Синтез или ФА Дом Отца наш и развёртываем 32 Проявления ФАОМг в каждом из нас и в синтезе нас.  
Развёртываемся этими Проявлениями пред ФАОМг и, синтезируясь с ФАОМг, просим проявить количество Пламён, проявляющих ФА Синтез в каждом из нас, и начинаем проявлять ФА Синтез в каждом из нас.  Цифра перед вами или внутри вас звучит. Она не обязательно висит в воздухе, она может звучать внутри вас. 
Далее эманируем этот огонь из нас и, синтезируясь с ФАОМг, стяжаем ФА Синтез ФАОМг в каждом из нас и в синтезе нас.  Возжигаемся ФА Синтезом и эманируем Огонь ФА Синтеза из каждого из нас в 28-й Дом Отца, только здесь, развёртывая Огонь 28-го Дома Отца – Киев, ФА Синтезом ФАОМг в синтезе нас. 

Возжигаемся всем возможным ФА Синтезом в каждом из нас, благодарим ФАОМг, ФА Владык Кут Хуми, Фаинь. Возвращаемся в наше физическое присутствие, возжигаемся в физическом присутствии ФА Синтезом в синтезе нас и сжигаем все неадекватные проявления, вызванные ФА Синтезом внутри нас. 

И далее эманируем Огонь ФА Синтеза в Дом ФАОМг, в Дом ФАО каждого из нас, в 28 Дом Отца и во все Дома всех территорий участников данной практики.  И выходим из неё. 

Компьютерный набор 
Закатянская Валентина 

VOICE000 (3.49.19 -3.59.37)  13.11.06

Комментарии: 
До практики: Мы стяжаем 32 Огня, воспламеняем Разум, фиксируем однопламенный Огонь и за одно спрашиваем у Отца, сколько ж Пламён у нас в ФА Синтезе смогло остаться. И так попробуем вам помочь поддержать их, только, пожалуйста, узнайте, сколько реально есть, потому что иллюзий вы по жизни и так нахватаетесь. Сейчас можно узнать реальность. Сколько есть Пламён?  И потом следуйте этому. 

После практики.

Значит, осознайте, пожалуйста, что скорость выхода ваших проявлений у ФАОМг ещё выше, чем наше стяжание Огня.  Это у некоторых просто не сложилось, мы слишком быстро стяжали Огонь, а успели ли выйти наши проявления.  Они выходили ещё быстрее, чем вы могли подумать об их выходе.   Этого было достаточно, чтоб по вам пробежались 32 развёртывания, которые мы так  долго изучали. 

Напоминаю, что когда Стандарты ФА Синтеза изменяться вам надо будет сделать тот же самый Огонь, но дополнительно к этому вам надо будет называть новые названия.  Допустим, если ФА Синтез сейчас на 22 , будет на 24 , условно, может, не будет там, я не знаю, что Владыка утвердит, что будет там, и мы возжигаемся там 24-м Огнём Синтеза ФА, названия, или стяжаем – название,  т.е.  добавить и название.  Сейчас название не стал говорить, потому что я знаю, что Программа ФА Синтеза меняется.  Зачем я буду давать вам старое, я вас фактически фиксировал на новое, но названий нет.  Сделать обязательно с названиями.  На перспективу запомните, а там уже как сложится.
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