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ПРАКТИКА  3

СТЯЖАНИЕ УНИВЕРСУМНОГО ОГНЕОБРАЗА РАЗУМА УНИВЕРСУМА И ВОЗЖИГАНИЕ  УНИВЕРСУМНОГО РАЗУМА ФАОМГ НА 22-м ПРИСУТСТВИИ
22 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк

11–12.11.2006, г.Киев

Мы возжигаемся все накопленным огнём. Возжигаемся ФА 8-цей или синтез-8-цей, возжигаемся 8-ричным Синтезом ФАОМг.

И синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их Огнём. Синтезируемся с ФАОМг, возжигаясь его огнём. Синтезируясь с ХУМ, возжигаемся ФА Изначальным Огнём. В этом огне развёртываемся на 32-м Вышестоящем присутствии, синтезируемся с ФА Аватарами ФАОМг, возжигаясь их ФА Проявленным  Огнём.

И, возжигаясь ФА Проявленным Огнём, синтезируемся с ФАОМг и стяжаем Капли Разума: Физического Каплю Разуму, Эфирного Каплю Разума, Астрального Каплю Разума, Ментального Каплю Разума, Причинного Каплю Разума, Буддического Каплю Разума, Атмического Каплю Разума, Аматического Каплю Разума и Каплю Разума Монадического в каждом из нас и в синтезе нас, возжигаемся 9-ю Каплями Разума 9-ти присутствий для развёртывания Монадических Операционных Систем  в каждом из нас и в синтезе нас.
В этом огне синтезируемся с ФАОМг и стяжаем: Шар Разума Анупадический, Шар Разума Универсальный, Шар Разума Дхаммический, Шар Разума Логоический, Шар Разума Иерархический, Шар Разума Явленный, Шар Разума Синтетический, Шар Разума Сферномонадический 17 присутствия, возжигаемся 8-ю Шарами Разума для активации Операционных Систем Мг-кой Эволюционности в каждом из нас  и в синтезе нас.

И в этом Огне мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем: Объём Разума 18-го присутствия, Объём Разума 19-го присутствия Головерсумного, и фиксируем это в Головерсуме каждого из нас – Объёмы, Шары и Капли.

Дальше синтезируемся с ФАОМг и стяжаем: Объём Разума 20-го присутствия, Объём Разума 21-го присутствия и входим в Разум 22-го присутствия в синтезе всех Объёмов, Шаров и Капель, Огнеобразов Разумов ФАОМг в каждом из нас и в синтезе нас. 

И синтезируясь с ФАОМг стяжаем Универсумный Огнеобраз Разума Универсума в каждом из нас и в синтезе нас на 22-м присутствии действующем, и возжигаемся Разумом Универсума и его Огнеобразом в его Операционной Системе всех Объёмов, Шаров и Капель, стяжённых нами на 22-м присутствии в каждом из нас и в синтезе нас и возжигаемся Универсумным Разумом ФАОМг на 22-м присутствии в каждом из нас.

В этом огне благодарим ФАОМг, ФА Владык Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие и выходим из практики.  Аминь.  Эманировать ничего не надо. 

Компьютерный набор

Закатянская Валентина
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