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ПРАКТИКА  6

СТЯЖАНИЕ СТОЛПА ВОСХОЖДЕНИЯ ЧЕЛОВЕКА 
В РЕАЛИЗАЦИИ СЛОВА ОТЦА И В ТРАНСЛЯЦИИ РАЗУМА В НОВОЕ ПРОЯВЛЕНИЕ ФАОМГ
22 СИНТЕЗА ФА, Виталий Сердюк

11 -12.11.2006  г.Киев

Мы возжигаемся всем накопленным огнём. Возжигаемся ФА или синтез-8-цами и 8-ричным синтезом ФАОМг в нас. 

Синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми, Фаинь возжигаясь их огнём.  И синтезируясь с ФАОМг возжигаясь его огнём и проявляясь на 32-м Вышестоящем присутствии в Зале ФАОМг всем физическим  присутствием нашим. И в этом огне мы синтезируемся с ХУМ ФАОМг, возжигаемся ФА Изначальным Огнём, развёртывая этот огонь из нас. 

И в этом огне синтезируемся с ФАОМг и стяжаем Столп Восхождения Человека в реализации Слова Отца ФАОМг в каждом из нас и в синтезе нас, и в трансляции нашего Разума в Новое Проявление ФАОМг в нас. 

И в этом огне синтезируясь с ФАОМг мы стяжаем Огонь Преображения и, возжигаясь Полем Слова Отца нашего, Синтез Слова Отца нашего или ФА Слова Отца нашего, мы синтезируем Огонь Преображения и Поля, возжигаясь ФА Отцом Мг в нас.

Далее мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем Огонь Просветления, возжигая Содержание Слова ФАОМг в нас и синтезируя Огонь Просветления и Содержания в синтезе, возжигаемся ФА Отцом Мг в нас. 

Далее мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем Огонь Изъявления, возжигаясь Формой Слова ФАОМг и синтезируя Огонь Изъявления и Форму, и  возжигаясь ФА Отцом Мг в нас. 
Далее мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем Огонь Аспектности, возжигаем Огнеобраз Слова ФАОМг в нас, и синтезируясь Огнём Аспектности, возжигаемся ФА Отцом Мг в нас.
Далее мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем Огонь Огненности, возжигая Энергию  Слова ФАОМг в нас и синтезируя Огонь Огненности и Энергию, возжигаемся ФА Отцом Мг в нас. 

Далее мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем Огонь Проявленности, возжигая Свет Слова ФАОМг в нас и синтезируя Свет и Огонь Проявленности, возжигаемся ФА Отцом Мг  в нас. 

Далее мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем Огонь Явленности, развёртывая Дух Слова ФАОМг в нас синтезируя с Огнём Явленности и возжигаясь ФА Отцом Мг в нас. 
Далее мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем Огонь Изначальности, возжигаясь Огнём Слова ФАОМг в нас и синтезируя Огонь Слова и Огонь Изначальности, возжигаемся ФА Отцом Мг в нас. 
И в этом Огне мы возжигаемся 8-ю Проявленностями Разума, синтезируемся с ФАОМг и стяжаем Синтез Огонь Проявленности ФА Отца Мг в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаясь Синтез Огнём ФАОМг, развёртываем Синтез Огонь в каждом из нас и в синтезе нас эманируя Синтез Огонь ФАОМг на 32-м Вышестоящем присутствии.

Благодарим ФАОМг, ФА Владык Кут Хуми, Фаинь. Возвращаемся в наше физическое присутствие, возжигаемся Синтез Огнём ФАОМг в нашем физическом присутствии и эманируем его в Дом ФАОМг,  в ДФАО каждого, в 28-й ДО - Киев и во все Дома всех территорий участников данной практики и выходим из неё.
Компьютерный набор

Закатянская Валентина
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