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ПРАКТИКА 1
ЗНАКОМСТВО С НОВЫМИ  ФА ВЛАДЫКАМИ
ВОЗЖИГАНИЕ ЕДИНЫМ ОГНЁМ 8-цы ФАОМГ И ЕДИНЫМ ОГНЁМ 8-цы ФА ВЛАДЫК

Универсумная Теофа
23 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк

9 – 10.12.2006 , г.Киев
Мы возжигаемся всем накопленным огнём. Возжигаемся ФА или Синтез-8-цей и 8-ричным Синтезом ФАОМг в нас.
Синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми, Фаинь, возжигаясь огнём 23-го Синтеза ФА, 7-го Универсумного Синтеза, и входим в групповой огонь Универсумного синтеза в нас. 
Синтезируемся с ФАОМг, возжигаемся его Огнём и развёртываемся в Зале ФАОМг на 32-ом Вышестоящем присутствии.  В этом огне синтезируемся с ХУМ ФАОМг, возжигаемся ФА Изначальным Огнём и отсекаем  от себя и сжигаем предыдущие взаимосвязи с предыдущей ФА 8-цей Владык для восхождения в Универсум каждого из нас и синтеза нас. 
Возжигаемся этим огнём и синтезируемся с ФА Владыками Синархии ФА, Майтрейей ФАОМг, ВИЗАНТОМ и ЗИРОЙ и возжигаемся их огнём.  Они становятся перед ФАОМг.
Визант - черноволосый, коренастый мужчина, среднего роста.  Зира – худенькая, высокая, примерно наравне с Византом, светловолосая, не светловолосая, но русая, я бы так сказал, больше. 

Те, кто вчера с ними уже познакомились, попробуйте соорганизовать астральные и универсальные присутствия свои, те, кто знакомился, ничего делать не надо, просто вживаться в огонь.  Сонастройка - это когда огонь идёт на 11-е, кстати, у вас 19-е, 11-е и 3-е присутствие, по тройкам.  Те, кто первый раз, просто возжигаемся огнём.

Благодарим ФА Владык.

Далее мы синтезируемся с ФА Владыками, Христом ФАОМг, ЯКОВОМ и АЛЕКСОЙ, возжигаемся их огнём. ФА Владыки становятся пред ФАОМг. 

И то же самое, кто первый раз - возжигаются огнём, кто уже знаком - соорганизует 18-е, 10-е и 2-е присутствие с ФА Владыками, т.е. направляет их огонь на это присутствие, на эти Тела и проживает это. 
И далее, благодарим ФА Владык.

Синтезируемся  с ФА Владыками Соорганизации ФА, Буддой ФАОМг, АЛЕКСЕЕМ и МИРОЙ, возжигаемся их огнём.

Те, кто второй раз уже возжигаются огнём ещё и 17-го, 9-го и 1-го физического присутствия, фиксируют этот огонь.
Благодарим ФА Владык.

И в этом огне мы синтезируемся с ФАОМг, возжигаясь его Огнём, стяжаем Новое Проявление Дома Отца  ФАОМг и синтезируемся с ФА Владыками КУТ ХУМИ, ФАИНЬ и возжигаемся их новым Огнём. 
Стяжаем у ФАОМг Новое Проявление Тела ФАОМг, и синтезируемся с ФА Владыками МОРИЯ и СВЕТ и возжигаемся их новым Огнём.


Синтезируемся с ФАОМг и стяжаем Новое Проявление Разума ФАОМг, и, синтезируясь с ФА Владыками ИОСИФОМ и СЛАВИЕЙ, возжигаемся их новым Огнём.

Синтезируемся с ФАОМг и стяжаем Новое Проявление Сердца ФАОМг, и синтезируемся с ФА Владыками ЭОАННОМ и АНТУАНЭТТОЙ,  возжигаемся их новым Огнём.

Синтезируемся с ФАОМг и стяжаем Новое Проявление Синтезобраза ФАОМг, и, синтезируясь с ФА Владыками ГАУТАМОЙ  и  ГЛОРИЕЙ, возжигаемся их новым Огнём.

Синтезируемся с ФАОМг и стяжаем Новое Проявление Униматрицы ФАОМг, и, синтезируясь с ФА Владыками ВИЗАНТОМ и ЗИРОЙ, возжигаемся новым Огнём.

Далее, синтезируемся с ФАОМг и стяжаем Новое Проявление Слова Отца ФАОМг, и синтезируемся с ФА Владыками ЯКОВОМ и АЛЕКСОЙ, возжигаемся их новым Огнём.

И далее, мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем Новое Проявление Образа Отца ФАОМг, и, синтезируясь с ФА Владыками АЛЕКСЕЕМ и МИРОЙ, возжигаемся новым Огнём ФАОМг в них и возжигаемся Новым Огнём ФАОМг в нас.

И в этом огне синтезируясь с ФАОМг мы Едино возжигаемся 8-цей ФАОМг в нас, одновременно в синтезе с 8-ю парами ФА Владык возжигаемся Единым Огнём 8-цы ФА Владык в нас и развёртываем в этом огне, эманируя этот огонь из нас в Новый Дом ФА Отца каждого, в выражении Нового Проявления Дома ФАОМг в нас.
И далее эманируем этот Новый Огонь в Дом ФАОМг, в Дом ФА Отца каждого из нас, в 28-ой Дом ФА растущий, и во все Дома всех территорий участников данной практики. 

Благодарим ФАОМг, благодарим 8-цу ФА Владык, возвращаемся в наше физическое присутствие из Зала ФАОМг и эманируем весь возожжённый огонь из каждого из нас, формируя новое проявление Дома ФА Отца каждого в нас в физическом присутствии.  И выходим из практики.  Аминь.   
                                                     Компьютерный набор: Закатянская Валентина
Проверено: Теофит 31 ВД, Попова Ирина.

VOICE000 (27.23 – 41.33)

11.12.06

Комментарии:
Другим Домам и, особенно тем представителям, кто вчера был на практике, вот эту практику надо делать по Домам, не то, что на Теофитов вчера делали, там было знакомство, а именно вот эту, с преображением и  организацией всей 8-цы ФАОМг.  Другими словами, это совсем новый режим нашей деятельности. Это то, что вы по своим Домам дальше повезёте. 
Значит, ещё обратите внимание, что в этой практике фактически фиксируется Универсумная Теофа. Принцип построения практики был это - Универсумная Теофа. Мы с вами как раз 7-ой Синтез проходим и практика 7-го Универсумного Синтеза или 23-го присутствия теперь называется Универсуная Теофа. Она предполагает, чтобы человек обязательно проявил 8-цу Отца вначале в себе, а потом развёртывал Теофу вокруг себя. Т.е. если в будущем вы когда-то с группой или сами будете входить в Универсумную Теофу, вначале - фиксация Огня ФАОМг, Дом Отца ФАОМг ваш, Синтез Дом Отца или ФА Дом Отца. Сейчас я не говорил не синтез,  ни ФА, потому что это принципиальное было проявление, а в перспективе будете, т.е. не отдельный Дом, хотя это можно и по отдельным присутствиям, только эту мощь надо выдержать. Вот тут ещё предупреждаю, в принципе было бы желательно, желательно провести такую практику по каждому присутстию, ни в коем случае по планам, не по отдельным Глобусам, так скажем, т.е. с физическим присутствием, с эфирным и астральным, но здесь есть одно «но» - мощь Отца настолько сильна, что отдельные присутствия могут у нас даже лопаться.  Поэтому заниматься практикой по отдельным присутствиям вы можете, только согласовав этот вопрос с ФА Владыкой ведущим вас. И здесь не будет вопросов, правильно вы или неправильно услышали, вы должны правильно услышать. Тогда Универсумная Теофа включается и вот, сколько есть у вас присутствий,  столько проходите.  
Я бы рекомендовал включать в практику по присутствиям, когда у вас есть не ниже 23-х 8-ц. Т.е. вы накопили весь Абсолютный Огонь, и вы стяжали 8-цы 23-х присутствий. И хотя завтра мы с вами стяжаем 23-ю 8-цу, она у вас есть, было бы всё-таки желательно, чтобы вы накопили вначале Абсолютный Огонь, ещё раз подтвердив уже деятельность этих 8-ц, а потом занимались этой практикой. Поэтому синтез-8-цы или ФА 8-цы, эту практику делать можно, а по присутствиям, только согласовав с ФА Владыкой и желательно имея 23-е 8-цы, не ниже, чтоб выдерживали ваши присутствия. А потом эту же практику можно повторить по каждому присутствию, отдельно по физике, отдельно по эфиру, отдельно по астралу и т.д., у кого есть 23-а присутствия тот уже делать может, сразу же.  Т.е. мы сейчас возжигали 8-цу Отца в нашей 8-це, я не стал говорить ни ФА, ни синтез 8-цы, потому что там работала и Универсумная 8-ца, тут слишком много 8-ц.  Но для вас это был, прежде всего, синтез-8-ц, т.е. синтез Домов, синтез Тел, синтез Разумов. А теперь, то же самое можно сделать отдельно по каждому присутствию.  И тогда Отец является в нас всей 8-цей своей, вот это принципиальное условие Универсумной Теофы. 

И входя в Универсумную Теофу, когда мы явили Отца всей 8-цей его в нас, тогда можно дальше делать Теофу, если мы не явили Отца всей его 8-цей от Дома до Образа Отца в нас, и не держим это, Универсумной Теофы нету. Вот это чётко. Вначале мы обязательно являем Отца. Здесь могут быть варианты, можно синтезироваться с ФА Владыками, возжигаться их Огнём, можно не синтезироваться – не возжигаться их Огнём.  Можно напрямую получать Огонь от Отца.  Сейчас мы синтезировались с ФА Владыкой, потому что новая 8-ца, надо было возжечься огнём новой 8-цы, это уже как бы варианты. Но, то, что 8-ца Отца в нашей 8-це, и после этого Теофа - это обязательно. Это как бы то, что вводит в Универсумную Теофу. Этого нет, Универсумной Теофы нет, даже, если вы так её называете. Есть Теофа Метагалактическая и Планетарная.  47.11.
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