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ДРУГИМ ДОМАМ ЭТУ ПРАКТИКУ ДЕЛАТЬ НЕ НАДО!
ПРАКТИКА 2

СТАБИЛИЗАЦИИ 28-го ДОМА ФА РАСТУЩЕГО НА 124-ом ПРИСУТСТВИИ
23 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк

9 – 10.12.2006  г.Киев

Мы возжигаемся всем накопленным огнём. Возжигаемся ФА или синтез-8-цей, Универсумными 8-цами и 8-ричным Синтезом ФАОМг в нас. 
Синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми, Фаинь возжигаясь их Огнём и, развёртывая групповой огонь 28-го Дома ФА растущего, возжигаемся этим огнём.

В этом огне мы синтезируемся с ФАОМг на 32-ом Вышестоящем Метагалактическом присутствии, возжигаемся его огнём, развёртываемся в Зале ФАОМг всем физическим присутствием нашим. Синтезируемся с ХУМ ФАОМг, возжигаемся ФА Изначальным Огнём. Синтезируемся с ФА Аватарами ФАОМг, возжигаясь их Огнём,  синтезируемся с ХУМ ФА Аватаров, возжигаемся ФА Проявленным Огнём.  В синтезе ФА Изначального и ФА Проявленного Огня мы образуем полноту Изначального Универсумного Огня в нас.
Возжигаясь этим огнём, синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми, Фаинь для восхождения в Универсумные присутствия и в этом огне всей группой нашей переходим в 64-е Вышестоящее Универсумное присутствие в Зал ФАОМг в синтезе ФА Изначального и ФА Проявленного огня группового в режиме Универсумного проявления присутствия.
В этом огне мы синтезируемся с ФАОМг, возжигаясь Огнём Универсумных присутствий и Всеединой Эволюции.  Далее мы синтезируемся с ФА Аватарами ФАОМг, возжигаясь огнём Универсумных присутствий и Всеединой Эволюции в нас, возжигаясь Универсумным Восприятием ФАОМг и ФА Аватаров в нас.  Синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми, Фаинь, возжигаясь Универсумным Проявлением в нас. 

И в этом огне из Зала ФАОМг мы переходим на 124-е Универсумное присутствие в зал ФАОМг в здании 28–го Дома ФА растущего и развёртываемся в Зале 28-го Дома ФА.  Синтезируемся с Единой Единицей Огня 28-го Дома ФА. Она находится вверху Зала, можете посмотреть вверх. Возжигаемся её Огнём, насыщаясь Огнеобразом Единой Единицы Огня в выражении 28-го Дома ФА растущего.

В Зале проявляется ФА Отец Мг, ФА Аватары и ФА Владыки Кут Хуми, Фаинь, Мория, Свет, Иосиф, Славия, Эоанн, Антуанэтта, Гаутама, Глория, 5-ца пар Владык и фиксирует проявление, в синтезе с нами, 28-го Дома ФА растущего на 124-ом Универсумном присутствии. 

В этом огне, в синтезе с 5-цей пар Владык мы переходим в 124-е Проявление физического присутствия.  Это как бы зависая над городом Киев, но в 124-ом Проявлении, это очень высоко, это даже пространственно, атмосферно. И становимся, проявляясь вокруг Единицы Огня Единой 28-го Дома ФА растущего, от этой Единицы идёт полусфера 28-го Дома ФА и, впитывая в себя огонь Единой Единицы Огня, огонь 5-ти пар ФА Владык, ФА Аватаров ФАОМг, насыщаем Огнеобразами всю полусферу 28-го Дома ФА, фиксированную вплоть до физического присутствия на земле в новом проявлении 28-го Дома ФА Дома ФАОМг.  
Возвращаемся со 124-го Проявления физического присутствия в здание 28-го Дома ФА на 124-ом Универсумном присутствии. Эманируем огонь 28-го Дома ФА растущего со 124-го присутствия по всем присутствиям и по всему 124-му Универсумному присутствию.  И в синтезе с ФАОМг, ФА Аватарами и ФА Владыками переходим в Зал ФАОМг на 32-е Вышестоящее Метагалактическое присутствие.
Благодарим ФАОМг, ФА Аватаров, ФА Владык Кут Хуми и Фаинь, Морию и Свет, Иосифа, Славию, Эоанна, Антуанэтту, Гаутаму, Глорию и возвращаемся в наше физическое присутствие, эманируя весь возожжённый огонь в Дом ФАОМг, в 28-ой Дом ФА растущий в 124-ом Проявлении и во всех Проявлениях физического присутствия по 124-му Проявлению, в Дома ФАО каждого из нас и во все Дома всех территорий участников данной практики.  И  выходим из неё.  Аминь.

Компьютерный набор: Закатянская Валентина
Проверено: Теофит 31 ВД, Попова Ирина.
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