23 СиФА, 9-10.12.06, Виталий Сердюк, 28-ой ДО - Киев


ПРАКТИКА 4
СТЯЖАНИЕ ПОЛНОГО ПАКЕТА СИНТЕЗ ПОСВЯЩЕНИЙ С УЧЁТОМ НОВОЙ ПРОГРАММЫ РАЗВЁРТЫВАНИЯ ИХ В СООТВЕТСТВУЮЩИХ ПРОЯВЛЕНИЯХ СООТВЕТСТВУЮЩИХ ПРИСУТСТВИЙ.

23 Синтез ФА, Виталий Сердюк

9 – 10.12.2006, г.Киев

И мы возжигаемся всем накопленным огнём. Возжигаемся ФА или Синтез-8-цей, 8-ричным Синтезом ФАОМг в нас.
Синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми, Фаинь, возжигаясь их  Огнём.  Синтезируемся с ФАОМг, возжигаясь его Огнём и развёртываясь в Зале ФАОМг на 32-ом Вышестоящем Метагалактическом присутствии.  Синтезируемся с ФАОМг и стяжаем:
Огонь синтеза 24-х Солнечных Посвящений в их развёртывании с 5 по 28 присутствие включительно и, возжигаясь этим Огнём, развёртываем наши Посвящения с 5 по 28 присутствие включительно.

Далее мы синтезируемся с ФАОМг  и стяжаем Огонь 24-х Планетарных Посвящений, развёртываем их с 9 по 32 присутствие включительно и, возжигаясь ими, развёртываем их в Новом режиме в нас

Далее мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем 24 Галактических Посвящения в новом режиме  развёртывания с 13 по 36 присутствие включительно и развёртываем их в нас.

И далее мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем 24 Метагалактических Посвящения, развёртываемых в Новом режиме с 17 по 40  присутствие включительно.  И развёртываем Метагалактические Посвящения с 17 по 40 присутствие в каждом из нас  и  в синтезе нас.
Мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем полный Пакет Синтез Посвящений с учётом новой Программы развёртывания каждого Посвящения и синтеза их в соответствующих проявлениях соответствующих присутствий.

Развёртываем Синтез Посвящения в нас и возжигаемся в нашем Центре Посвящений всем стяжённым переходом в новые Виды Посвящений в каждом из нас и в синтезе нас.

Благодарим ФАОМг, ФА Владык Кут Хуми, Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие и весь возожжённый огонь эманируем в Дом ФАОМг, в Дом ФАО каждого из нас, в 28-ой Дом ФА растущий - Киев и  во все Дома всех территорий участников данной практики.

И выходим из неё.  Аминь.

Компьютерный набор: Закатянская Валентина
 Проверено: Теофит 31 ВД, Попова Ирина.
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