23 СиФА, 9-10.12.06, Виталий Сердюк, 28-ой ДО - Киев


ПРАКТИКА  6

СТЯЖАНИЕ ОГНЯ ТЕОФЫ ФА
23 СИНТЕЗ ФА или 7 Универсумный

9 – 10.12.2006, г. Киев

И мы возжигаемся всем накопленным огнём. Возжигаемся ФА или синтез-8-цей и 8-ричным синтезом ФАОМг в нас.

Синтезируемся  с ФА Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их групповым огнём 28 ДФА. 

Синтезируемся с ФАОМг, возжигаясь его Огнём и развёртываясь на 32 вышестоящем Метагалактическом присутствии в Зале ФАОМг всем физическим Телом нашим.

В этом огне синтезируемся с ФА Аватарами ФАОМг, возжигаясь их огнём и фиксируя их присутствие проявлением в нас.

В этом огне мы синтезируемся с ФА Владыками Морией и Свет, возжигаясь их огнём.  И переходим с  Морией и Свет в Зал Теофы ФА на 23 вышестоящее присутствие. 
И нам направляют Огонь Практики Дхьяны, возжигаемся этим Огнём и входим в Дхьяну.

Далее нам направляют Огонь Практики Молитвы, входим в Молитву.

Далее нам направляют Огонь Практики Формы, и развёртываемся Формой.

Далее нам направляют Огонь Практики Восприятия, и развёртываемся в новом Восприятии.

Далее нам направляют Огонь Практики Огня, и входим в практику Огня.

Далее нам направляют Огонь Практики Магнита. 

Далее нам направляют Огонь Практики Теофы.

И далее нам направляют Огонь Практики Дома. 

И в этом Огне мы входим в Огонь Теофы ФА, синтезирующий наши 8 Практик и развёртывающий нас в ДФАОМг.  И возжигаясь Теофой ФА, мы развёртываемся в Зале ФАОМг пред ФАОМг, возвращаясь в Зал и фиксируя всю полноту Теофы ФА в нас.  И в этом Огне мы синтезируемся с ФАОМг, синтезируемся с его ХУМ и возжигаемся ФА Изначальным Огнём и преображаем нашу Изначальность Теофой ФА.

И в этом Огне мы благодарим ФАОМг, ФА Аватаров, ФА Владык Кут Хуми, Фаинь, Морию, Свет, возвращаемся  в физическое присутствие и эманируем весь возожжённый огонь в Дом ФАОМг, в Дом ФАО каждого из нас, в 28 ДФА растущий Киев и во все Дома всех территорий участников данной практики.

И выходим из неё.  Аминь.

Компьютерный набор: Закатянская Валентина

Проверено: Теофит 31 ВД, Ирина Попова

VOICE002 (3.24.42 – 3.39.12)

14.12.06

Комментарии.

До практики.
Мы прошли с вами 8 Практик Теофы ФА. Теофа ФА это любые 7-ки, в том числе и 23-ий как 7-ой. Синтез вот этих 8-ми Практик рождает Теофу ФА, полноту вашего присутствия в Теофе. Поэтому сейчас  мы идём в Теофу ФА, понятно, через Зал Отца. И Владыки Теофы ФА нам включат Огонь Практик последовательно, и вы посмотрите, какие Практики как у вас действуют, как действует Теофа,  попроживайте, есть огонь - нет, мысли рождаются - нет, какие.  Как  действует Молитва, молитвенность появилась - нет.  Захотелось,  прочитать Молитву или нет, и какую молитву вспомнили, автоматически и т.д.  Т.е. на каждую Практику в Теофе будет включен Огонь, чтобы она у вас действовала.

Задача практики - прожить в организации Теофы ФА Огонь Практики, не который внутри, а который даётся извне, чтоб  эта практика, что у вас сделала? - состоялась.  Вообразите, что Теофа ФА, Мория и Свет даёт Огонь от своей 7-ой Организации, Огонь практики Дхъяны - у вас начинается Дхъяна, Огонь практики Молитвы – у вас начинается Молитва, и вы должны принять этот Огонь и начать практику, как сможете.  И вам потом будет ясно и ФА Владыкам ведущим вас ясно, что с вами дальше по практикам делать, такая практика.

После практики. ( VOICE003/  00.45 -21.31)
Практика, которую мы делали очень сложная. Я бы сказал, что очень тяжёлая, несмотря на простоту схемы. Потому что там и молодых повело и людей в возрасте повело и те и те подходили. Поэтому имейте в виду, внутреннее ведущее состояние, это естественно и нормально. Оно может и не быть, и мы  рады за вас, у кого это есть, я просто сейчас вижу там тяжесть по некоторым людям, это естественно. Вот это как раз и показывает, почему в Условиях 8 Практик стоят на фиксации Тела, как только ты входишь в Огонь 8 Практик и входишь в Огонь Теофы ФА, твоё Тело начинает перестраиваться, преображаться и по другому фиксироваться, меняться, у каждого своё преображение, своя фиксация.  То, что Тело меняется -  однозначно. То, что после этого становится по-другому, это точно.  А вот как по-другому и что по-другому вы должны сами определить и зафиксировать. Зачем это говорится? Обратите внимание, что эта практика сложная и не делать ёё часто.  Более того, по последней практике желательно вначале спросить у ФА Владыки стоит ли её делать, а потом делать.  Потому что, когда из Теофы ФА вам направляются Огни Практик, они заставляют ваше Тело действовать на максимуме возможностей, а максимум возможностей не всегда Тело может выдержать. Одно дело пройти в Синтезе максимум возможностей, а другое дело самому в это войти.  Предупреждаю, что Практика сложная и может быть ОПАСНОЙ, в том плане, что если вы не готовы, будет очень тяжело. Опасность не в том смысле, что там для здоровья будет плохо, просто первое время, может быть, будет тяжело.
Второй момент, вам надо научиться или вам надо будет учиться не только самим делать практику ту или иную.  Вот делаем Дхьяну, нам теперь надо будет учиться входить в Огонь Дхьяны Теофы ФА и делать Дхьяну в этом огне. Входить в Огонь Молитвы Теофы ФА и делать Молитву в этом огне. Но вот здесь надо чётко различить, нужно учиться делать и самостоятельно Молитву, просто сам берёшь и делаешь Молитву, а другой раз – следующую практику делать в огне Молитвы Теофы ФА.  Когда ты делаешь сам практику Молитвы - это твоё внутреннее, а когда ты делаешь в огне Молитвы Теофы ФА - это тебе организуют внешне.

В итоге как бы получается два варианта Молитвы: одна активируется из тебя, для твоих возможностей, другая активируется Владыками извне в тебя для активации твоей применимости в Теофе ФА. И вот регуляция Практик, это теперь ваша компетенция. И предупреждаю, хотел бы чётко даже указать, зафиксировать обязательно все практики отдельно делать, не только Магнит, которым сегодня заинтересовались на счёт магнитности. У всех внутри вот так заряд стоит, что будем магитить теперь. Но вы должны помнить, чтобы 6-ая Практика магнитила, у вас должен срабатывать Огонь, Восприятие, Форма, Молитва и Дхьяна.  Если эти предыдущие 5 не сработают, то вы такого намагнитите, что скажете: «Папа, я же просила, а ты что мне прислал».  «Доченька, то, что внутри имеешь, да, то и прислал». Поэтому без чёткой проработки всех Практик, даже Магнит, который вы будете делать, которым вы будете заряжаться, он будет заряжаться по мере вашей подготовки. Вот закон - то, что внутри носите никуда оно не уйдёт, вы его не спрячете.

Практики построены так, что никаких сусеков, никаких подвалов, никаких тайных хранилищ у вас не останется, а если останется, в более высокой практике вскроется и это выйдет наружу, какой кайф будет. Вы магнитите одно, а выйдет наружу и притянется совсем другое. Увидели? Поэтому у нас начинается работа в двух режимах – внутреннем, это 8 практик, или 6, и внешнем – это другие 6. И вот этот вариант двух практик – внутренних и внешних,  должен срабатывать у каждого, и постепенно приучать нас к Теофе ФА, к активации Теофы ФА, к проявлению Теофы ФА в нас.  Вот это резюме по практикам.  Но я предупреждаю, что это работа будет тяжёлой.

Ещё, почему тяжёлая - огонь каждой практики вызывает у вас активацию Тел соответствующих присутствий.  То есть, когда шёл Огонь Молитвы, у вас активировалась не только физика, а физика и эфир.  Когда шёл Огонь Магнита, у вас не только физика, а физика, эфир, астрал, ментал, причина, будди – 6 сразу.  И вот когда мы входили последовательно в каждый огонь практики, он как ступенька, только Дхьяна была физика, Молитва – 2, Форма – 3,  Восприятие – 4;   5, 6, 7 и 8.  В Практике Дома   нам зафиксировали 8 Тел одновременной работы, естественно после такой одновременной работы, физика, которая не привыкла в каждой практике усилятся, немного тяжеловато себя чувствовала. Причём это объективное обстоятельство. Потому что в этот момент работали 8 Тел и вот здесь надо изобразить следующее - как работали эти 8 Тел? Если у вас в каком-то Теле там блочёк-с и 5 Практик сквозь это Тело пропускали огонь на физику, в этом блоке 5 дырок, через которые идёт огонь, а то и блок взорвался, и то что он взорвался и был закрытым прошло у вас, и у вас такое состояние оооооо, что-то преобразилось, поменялось. Это не от того, что Тело плохо выдержало, это или что-то открылось или продавилось, как мы говорим внутри нас.  В общем, каждая практика своими методами преодолевала какие-то элементы нерабочести в наших Телах. И вот одни легко выскочили, я видел легко шли и радовались, а другие также легко выходили и говорили, сейчас постою, посижу, по-французски «па-сижу», типа того, что сейчас дойду.  И вот отсюда такая реакция, т.е. в ваших Телах в 8-ми присутствиях что-то происходит.  Запомнили.  

А теперь хитрый метод. Мы это сейчас сделали, с позиции первых 8-ми присутствий, Планетарной Эволюции. Почему? Потому что Универсум управляет Планетарной Эволюцией, через один, я не шучу. Мы сделали это в 8-ми первых присутствиях от физики до аматики, вот та Практика, но можно сделать этот огонь в 8-ми вторых присутствиях для вас, пока только в 8-ми вторых, в 8-ми третьих - после 25 Синтеза, сейчас 23, т.е. через 2 месяца. Это что значит?  Это вы входите в огонь Дхьяны Монадически или первым физическим Метагалактическим, входите в огонь Молитвы Анупадически или эфирно Метагалактически, входите в огонь … и т.д. дальше я не буду говорить огни, чтобы головная боль не росла у всех, и доходите до Практики Дома Синтетической с позиции 16-го присутствия, предупреждаю, будет ещё хуже, чем сейчас. Причём, если сейчас было легко, не обязательно также останется, если сейчас было не тяжело, не обязательно, что также останется. Но сразу, просто покажу - Огонь Дхьяны будет вызывать не только  физику, а 9, т.к. мы на физике, Огонь Молитвы будет вызывать не только 2 Метагалактических, а +8 Планетарных, т.е. всё увеличивается на 8 порядков, в общем. Так это будет легче. Увидели?  Поэтому сейчас мы вам провели практику Планетарно и к ней готовились 3 часа, а в дальнейшем вам надо будет самим разработать возможность проведения практики Метагалактически, а в далёком будущем, весной-летом – не раньше, ещё и Универсумно. И разработать это не так, что собраться группой и сделать такую же практику, нет. Вначале индивидуально наработать, что вы стоите в огне, допустим Восприятия в 12-ом присутствии и можете там стоять, т.е. 12-ю присутствиями, правильно, или 4-м Мг-ским. Что вы можете стоять в огне Магнита 14-м присутствием и можете стоять в 14-ти присутствиях. Некоторые на меня сейчас так смотрят, как, что ты несёшь, мы тут 23 Синтеза прошли и у нас Тела работают.  Да не работают у вас Тела настолько активно, чтобы полностью Волей Отца делать Практику, открытым текстом, 100%-но у всех. Только у кого-то % меньше, потому что он наработал это, у кого-то % больше, потому что он вообще это не нарабатывал. Но это новая методика новых практик. Услышали? Поэтому с этих позиций в предыдущем синтезе вас не готовили. Вспомните вчерашнюю фразу, мы фактически входим в Новый Синтез. То, что я вам сейчас рассказываю, это исходя из нового синтеза. Значит, таким образом, нас раньше не готовили. К этому вели, но не готовили, понимаете, можно к этому идти, но не быть в этом. Поэтому нас к этому вели, мы знали, что что-то куда-то выйдет, но мы не были в этом. А сейчас нас в это ввели. Поэтому обратите внимание, что это серьёзная подготовка, очень сложная подготовка. Я не сгущаю краски, лучше пересгустить, чем сказать а-ля-ля-ля фа-фа-фа и также это,  а потом сорваться и подойти к ней надо максимально серьёзно. 

Т.е. у вас начинается период накопления Огня Практиками. Что это значит? Снизу вверх, практика Дхьяны с позиции физики, дальше, практика Молитвы с позиции эфира, потом практика Дхьяны с позиции эфира, дальше практика Формы с позиции астрала, на следующий день - практика Молитвы с позиции астрала и ещё на следующий день - практика Дхьяны с позиции астрала. А что? Потом на следующий день, это уже 3, 2, 6, на 7-ой день - практика Восприятия с позиции ментала, на следующий день практика Формы с позиции ментала, потом ещё на следующий день практика Молитвы с позиции ментала и практика Дхьяны с позиции ментала и т.д.  

Т.е. берёте новую практику и остальные подтягиваете на это присутствие. Только не делайте это, это не обязательно делать каждый день. Вы должны подготовиться и в это войти. Давайте, различим, вот это - методика накопления Огня по Практикам, чтобы развернуться, а есть методика просто практики, вы просто на физике делаете практику, не привязываясь к этой схеме.  Т.е. можно делать просто практику, можно брать просто огонь Теофы ФА этой практики, которой я раньше говорил. И третий метод накапливать огонь по практикам. Вот там Теофа ФА спрашивала у меня, чем заниматься -  вот этой последней схемой.  Т.е. Дхьяна с позиции физики, Дхьяна с позиции эфира,  Дхьяна с позиции астрала, Дхьяна с позиции ментала и вверх до Дхьяны с позиции Монады и вы перешли на Дхьяну Мг-скую – это четвёртый вариант. 

Первый вариант Практик. Вы просто учитесь делать каждую практику отдельно сами. Вот я сейчас молюсь, я умею молиться, не важно вошёл я в огонь Молитвы, не вошёл, я учусь молиться, чтоб входить хоть в какой-то Огонь, чтобы из меня что-то звучало. Я учусь сейчас воспринимать, чтобы из меня что-то  звучало, действовало. 

Второй вариант. Я выхожу в Теофу ФА к Вл.Мории, вхожу в огонь Теофы ФА практики Формы, допустим, и делаю практику Формы, в огне Владыки, как мы это делаем, в Огне Теофы ФА. Я вхожу в Огонь Молитвы и молюсь в этом огне. В этот момент уравновешивается внешнее и моё внутреннее, да.  Это второй вариант. 

Третий вариант. Огненное поднятие практик. Дхьяна физики, потом на следующий день или через какое-то время Молитва эфира, на следующий день или через какое-то время - Дхьяна эфира. Через какое-то время - Форма астрала, потом время прошло – Молитва астрала, время прошло – Дхьяна астрала, следующий вариант, и т.д., соответственно Восприятие ментала, потом Форма ментала, даже произносится трудно – Молитва ментала, и Дхьяна ментала, это выше четвёрки, так это.  Огонь причины,  Восприятие причины.  Восприятие причины, как звучит, а?  Форма причины, ой как действует, Молитва причины, а как выводит, да. И Дхьяна причины. Сразу соображаешь, какие следствия будут.  Название само всё говорит, кайф.  Это третий вариант  работы с практикой. 

Четвёртый вариант. Последний, называется Столпный.  Дхьяна физики, потом Дхьяна эфира, потом Дхьяна астрала, Дхьяна ментала – по присутствиям до Дхьяны Монады в Огонёк и 9 Дхьян в одной.  В этот момент 9 Сфер как минимум будут работать, поэтому голова будет, не физически, так внутри вместе с 9 сферами.  Т.е. 9 Дхьян заставят по одной Сфере наработать, ты не сможешь не работать, и у тебя будет в конце практики работать сразу 9 Сфер, глаза будут на выкате. Здесь единственное предупреждение, если к 4-ой Дхьяне ты устал, в 5-ую входить не надо. Не надо доделывать практику до 9, если ты после 4-го уже косишь глазом, с одним глазом ходить не стоит. Потому что после 9 будет косить и второй и жизнь превратиться в муку. Зачем себя мучить?  Т.е. я специально это говорю, что это будет накапливаться. И здесь надо главное помнить, чтоб вы не Дхьянили перечисляя, но вот я сейчас войду в Дхьяну и физике сказал, якобы вошёл, вошёл в Дхьяну эфира, сказал, якобы вошёл, сказать легко, а вот именно сделать Дхьяну с позции эфира, сделать Дхьяну с позиции астрала, сделать Дхьяну с позиции ментала, сделать и добиться, чтобы Дхьяна была с позиции этих присутствий.  Это очень, очень и очень сложная работа, крайне сложная. И вот этим вам придётся заниматься. Это работа над развитием ваших телесных возможностей по всем присутствиям.

Если вы просто сделаете на физике, ваши Тела вышестоящие и присутствия не вырастут, а вот если вы сделаете практику по вышестоящим присутствиям, ваши Тела начнут расти. Всё.  Вот это можете отнести к Программе ФА Дома, то, что я вам рассказывал. Т.е. ФА Дом, в том числе будет заниматься этой активацией, несмотря на то, что Теофа ФА – это 7-ая. Почему ФА Домом?  Потому что Практики по присутствиям. А ФА Дом, Программа 6-ая, развивает наше присутственное проявление. Очень сложная программа, это я подвожу итоги предыдущей схемы. Мы вошли с вами в новую сложную Программу наших стяжаний. Это не отменяет предыдущие, это не обязательно делать срочно, чтоб ты отстяжал и у тебя это было, это не Программа Стандартов, это не Программа Абсолютного Огня, это программа самосознательной или сознательной оценки тебя, что ты можешь, и постепенного накапливания твоих возможностей.  Грубо говоря, мы пытаемся вышибить большинство Чело и Теофитов из чисто физического присутствия на многоприсутственное действие, или из пассива в актив, эти практики будут заставлять нас перестраиваться из пассива в актив.  Всё.  Это итоги предыдущей практики.  Здесь больше добавлять нечего, с практиками всё закончено. 21.31.
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