23 СиФА, 9-10.12.06, Виталий Сердюк, 28-ой ДО - Киев


ПРАКТИКА 7
СТЯЖАНИЕ НАЧАЛЬНО-УНИВЕРСУМНОЙ 8-цы, НОВОГО УНИВЕРСУМНОГО РОЖДЕНИЯ 
23 СИНТЕЗ ФА или 7 Универсумное, Виталий Сердюк

9 – 10.12.2006,  г.Киев

Мы возжигаемся всем накопленным Огнём. Возжигаемся ФА или Синтез-8-цей и 8-ричным Синтезом ФАОМг в нас.

Синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми, Фаинь, возжигаясь их групповым Огнём. 

Синтезируемся с ФАОМг, возжигаясь его Огнём и развёртываясь на 32  вышестоящем присутствии всем физическим присутствием нашим.  В этом огне синтезируемся с ФАОМг и как вышестоящим Отцом  вышестоящей Планеты ФА, возжигаемся его огнём. Синтезируемся с его ХУМ, возжигаемся ФА Изначальным Огнём.  Зафиксировались.  

И в этом огне, синтезируясь с ФАОМг, мы синтезируемся с ФА Аватарами ФАОМг, возжигаясь их ФА Проявленным Огнём, и утверждаем стяжание процесса Единого Универсумно - Метагалактического Рождения в каждом из нас и в синтезе нас.  Синтезируемся с ФАОМг, возжигаясь Единым Огнём, Универсумным Огнём и Метагалактическим Огнём в Синтезе.

В этом огне мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем огонь:
128 присутствия, 127, 126, 125 присутствия, 124, 123, 122, 121 присутствия, 120, 119, 118, 117 присутствия, 116, 115, 114 и 113 присутствия в синтезе, возжигаемся первой 16-цей огня и, синтезируясь с ФАОМг, стяжаем Огонь первых 16-ти присутствий, стяжая у ФАОМг Каплю Огня Едино Универсумно-Метагалактические со 128 по 113 присутствие и возжигаемся одномоментно 16 Каплями Огня Нового Рождения нашего.

И далее мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем Огонь следующей 16-цы присутствий, возжигаясь: 112, 111,  110, 109, 108, 107, 106 и 105 присутствиями, и возжигаясь этим огнём, далее возжигаемся 104, 103, 102, 101, 100, 99, 98 и 97 присутствиями и возжигаемся второй 16-цей присутственного Огня, синтезируемся с ФАОМг и стяжаем вторую партию Капель Огня со 112 по 97 присутствие включительно и возжигаемся Новым Рождением второй 16-цы Капель Огня Единого Универсумно-Метагалактического присутствия.

И далее в этом огне мы синтезируемся с ФАОМг, возжигаемся: 96, 95, 94, 93, 92, 91, 90, 89 присутствиями возжигаясь ими, продолжаем возжигаться 88, 87, 86, 85, 84, 83,82 и 81 присутствиями, возжигаемся третьей 16-цей присутствий, синтезируемся с ФАОМг и стяжаем третью партию 16-ти Капель Огня, возжигая 16-цу Капель с 96 по 81 присутствие включительно в Едином и Универсумно-Метагалактическом режиме и возжигаемся третьей 16-цей Огня.

И далее в этом огне мы синтезируемся с ФАОМг и возжигаемся Огнём 80, 79, 78, 77, 76, 75, 74, 73 присутствий. И далее возжигаемся Огнём 72, 71, 70, 69, 68, 67 присутствий, 66, 65 присутствия, возжигаемся этой 16-цей Огня этих 16 присутствий.  И  синтезируемся с ФАОМг и стяжаем четвёртую партию 16 Капель Огня с 80 по 65 присутствие и возжигаемся ими в Едином и Универсумно-Метагалактическом режиме.

И в этом огне мы возжигаемся 64 Каплями первой половины Универсумных присутствий в каждом из нас и в синтезе нас и синтезируя их между собой возжигаемся этим огнём. И далее в этом огне мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем и возжигаемся Огнём 64, 63, 62, 61, 60, 59, 58 и 57 присутствия, и далее 56, 55, 54, 53, 52, 51, 50, 49 присутствия. И,  синтезируясь с ФАОМг,  стяжаем пятую партию 16 Капель Нового Рождения с 64 по 49 присутствие включительно в Едином и Универсумно-Метагалактическом режиме и возжигаемся этим огнём. 

И в этом огне мы синтезируемся с ФАОМг и возжигаемся присутствиями 48, 47, 46, 45, 44, 43, 42 и 41, возжигаясь им и продолжаем возжигаться, возжигаемся 40, 39, 38, 37, 36, 35, 34 и 33 присутствием, и возжигаясь этой 16-цей Огня, синтезируемся с ФАОМг и стяжаем шестую партию 16 Капель Огня  Нового Рождения Единого и Универсумно-Метагалактического и развёртывая их в нас, возжигаемся ими.

И далее мы синтезируемся с ФАОМг и возжигаемся следующими присутствиями: 32, 31, 30, 29, 28, 27, 26, 25, 24, 23, 22, 21, 20, 19, 18 и 17 в синтезе, возжигаемся этой 16-цей, и синтезируясь с ФАОМг стяжаем седьмую партию 16 Капель Огня Нового Рождения Единого и Универсумно-Метагалактического и возжигаемся ею.

И в этом огне синтезируясь с ФАОМг, мы возжигаемся первыми 16 присутствиями: 16, 15, 14, 13, 12, 11, 10, 9, 8, 7, 6, 5, 4, 3, 2 и 1, возжигаемся этим 16-ричным огнём, синтезируемся с ФАОМг и стяжаем 8 партию 16 Капель Огня Нового Рождения Единого и Универмуно-Метагалактического и возжигаемся ими.

И в этом огне мы синтезируем: восьмую, седьмую, шестую, пятую партию 16-цы Капель Огня, возжигаемся 64-цей Капель Огня в синтезе их и переводим их в Единицу огня первых 64-х присутствий.  И в этом огне мы синтезируем Единицу первых 64-х и вторых 64-х присутствий между собой, начиная вертеть и синтезировать Единицы сложенных Капель Огня Нового Рождения между собой в Инь-Яньском режиме слияния, раскручиваем вихрь Синтеза 128-ми присутствий в каждом из нас и в синтезе нас и, синтезировав Единицы, возжигаемся Универсумным Огнедомом ФА в Едином Универсумно-Метагалактическом Огне синтеза 128 Капель Огня и двух Единиц между собой и в Новом Рождении каждого из нас ФА Отцом Мг. И возжигаемся Универсумным  Огнедомом ФА в каждом из нас и в синтезе нас.  И в этом огне мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем: 

Начально Универсумный Дом Отца,  возжигаясь им. 

Начально Универсумное Тело, возжигаясь им.                            

Начально Универсумный Разум, возжигаясь им.

Начально Универсумное Сердце, возжигаясь им.

Начально Универсумный Синтезобраз, возжигаясь им.

Начально Универсумную Униматрицу, возжигаясь ею.
Начально Универсумное Слово Отца, возжигаясь им.
Начально Универсумный Образ Отца, возжигаясь им.

Начально Универсумную Монаду, возжигаясь ею.
Начально Универсумный Язык Учений, возжигаясь им.

Начально Универсумный Головерсум, возжигаясь им.

Начально  Универсумную Дхамму Созидания, возжигаясь ею.

Начально Универсумного Логоса, возжигаясь им.

Начально Универсумное Синтез Посвящение, возжигаясь им.

Начально Универсумное  Синтез Явление, возжигаясь им,  и
Начально Универсумный Синтез Дома ФА Отца каждого, возжигаясь им.
И возжигаемся 16-цей Проявления ФАОМг в Начально Универсумном режиме в каждом из нас и в синтезе нас.   Мы возжигаемся 16-цей Начально Универсумного Проявления каждого из нас, и возжигаемся 16-цей  Проявления в каждом из нас и в синтезе нас.

И в этом огне мы синтезируемся с ФАОМг и развёртываем 16-ричную Теофу ФА Синтеза 16-цы в каждом из нас во Всеединстве Единого и Универсумно-Метагалактического начала 16-цы нашей. Возжигаемся её огнём и фиксируем её в каждом из нас и в синтезе нас Новым Единым Универсумно-Метагалактическим Рождением нашим и возжигаемся Начально Универсумной 16-цей в каждом из нас и в синтезе нас, и возжигаемся этим огнём.  Фиксируем 16-цу в нас.

Благодарим ФАОМг, ФА Аватаров ФАОМг, ФА Владык Кут Хуми, Фаинь, возвращаемся в наше физическое присутствие развёртываясь Начально Универсумной 16-цей  в нас.

И эманируем весь возожжённый огонь 128 присутствий и проявлений в ДФАОМг, в ДФАО каждого из нас, фиксируя в Доме ФАО каждого из нас 16-цу нашей развёртки, в 28 растущий ДФА – Киев, и во все Дома всех территорий участников данной практики. 
Аминь. 

И выходим из неё. 

Компьютерный набор: Закатянская Валентина
Проверено: Теофит 31 ВД, Ирина Попова
VOICE003 (1.07.21 – 1.38.33)

16.12.06

Комментарии.
Начальная Ув 8-ца – это базовый элемент, из которого, по типу которого и по эталону которого мы будем стяжать Ув 8-цы
До практики.  1.05.44
Вот сейчас сами приведите своё Тело в равновесие, то о чём мы как раз говорили, попробуйте найти золотую середину между пассивностью и активностью, когда вы не активны, но и не пассивны. И вот спросите у Тела, хватает ли ему всего витаминов, кислот, там воды правильной, чистой или ещё чего-то. Сами определите, чего ему не хватает, особенно если вы что-то не употребляете, спросите, а этого хватает Телу или нет, чтоб крайностей не было. Вот введите его в состояние, вот сейчас попробуйте прожить, как вводить Тело  в состояние адекватного реагирования на практику, готово оно или нет.  Даже если оно не готово, на будущее, обратите внимание, что Тело не умеет готовиться к практикам, а это важно. Есть, кстати, проживите, какое состояние в Теле наступает, что огонь сразу идёт ещё до практики, как только вы в правильное телесное состояние вошли.

После практики.
Мы поздравляем вас с Универсумным Новым Рождением и хотя оно отчаянное, т.е. базовое, но это всё равно Универсумное Рождение и вам надо зафиксироваться на этом проявлении, на этой фиксации, на этой реализации. 

Просьба такая, первое. Вообразите, что сейчас 16-ца, в первую очередь, будет синтезировать, отстраивать ваши первые 16 присутствий с Физики по Синтетику, 16-е - Синтетическое присутствие, это будет первый шаг.  И вам надо сделать усилие, чтобы вот эти 16 обозначенных позиций от Образа Отца до Дома Отца, потом от Монады до ДФАО каждого, причём там чёткие названия, Язык Учения, Головерсумов … отстроить по этим 16 присутствиям.  Что такое Язык Учения на Анупаде? Что  такое Головерсум на Универсале? Что  такое Дхамма Созидания на Дхаммическом, как он? Что такое Логос на Логоическом?  Что  такое Синтез Посвящения?  Т.е. все Посвящения в Синтезе, какие вы имеете на 14,  в данном случае Планетарные и Солнечные, да, в первую очередь.  Кстати, в данном случае, потому что это 16-ца - Планетарная. Что такое Явленность Отца? Как вы его являете, каким ФА Владыкой, и какой ДФАО каждого у вас действует на 16 присутствии. Т.е. эту 16-цу индивидуально, коллективно отработать. Т.е. там, на группах, на советах Универсумных подготовок, заняться  чёткой разработкой и связи 16-цы. Для чего?

Мы стяжали по 16 Капель 16-ти присутствий, обратите внимание,  мы вначале возжигали присутствия, т.е. отрабатывали 6-ку,  а потом стяжали Капли, т.е. отрабатывали 7-ку, т.е. входили в Новое Рождение. 

То же самое при отработке, вначале возжигаете присутствия, а потом возжигаете 16 Капель, примерно так.  У вас должно быть 8 вертикальных рядов по 16 Капель, где первые Капли (хлопает в ладоши, как бы складывая в единое) в Образ Отца Планетарный, не Планетарный, а вот в эту 16-цу; вторые Капли – в Слово Отца; 16 Капли – в ДФАО каждого. По 8 Капель на каждую позицию 16цы. Таким образом,  мы 128 Капель усваиваем в 16-цу. Ещё раз.  16 - с первой по 16-ую,  16 партиями. Первая партия, 128 -113, 16 капель, 112 – 97, вторая, 96 - 81, 80 – 65, 64 – 49 и т.д., поставили, и потом верхние 16 Капель складываем в ДФАО каждого, вторые 15 - Капель в ряды складываем в Синтез Явления Отца,  14 – 8 капель складываем, 8 партий, в Синтез Посвящения и так до конца. Сделать такую практику вначале, самим, это можно индивидуально, можно коллективно, нет претензий, да. Таким образом, 16-ца насытиться этими каплями, а потом то, что я вначале сказал, отработать Головерсум Дхаммы Созидания.  что это такое? - чтоб в голове была программа, чтоб позиция наблюдателя видела, что это у вас есть. Головерсум, что это? Чётко вообразить, Куб созидания, чётко вообразить Шар Головерсума, чётко вообразить все материалы по этому поводу. Всё ясно?  В голове чтоб они были. И вы должны развернуть своё Восприятие с 8-цы, как мы вчера говорили в 16-цу, т.е. работать не только от Образа Отца до Дома Отца, а теперь до ДФАО каждого. Вы созрели. Метагалактических это не касается вообще, у них этих материалов нету, они будут проходить 8-рично Новое Рождение, так понятно?  Этим будут отличаться круги Универсумно и Метагалактически, там 8-ца, здесь теперь 16-ца. Все услышали? Закон.  Отработайте с первой по 16-тый я на перспективу говорю, я не буду проверять это на следующем Синтезе, мы там пойдём дальше.  В будущем, когда, вслушайтесь, Совет Теофитов 28 ДФА – каждый, выйдя к Владыке, решит что ДФА готов, 28 ДО – растущий в ДФА, ни кто-то отдельно, а Советом, голосованием, тогда та же самая отработка во всём ДФА решением Совета – подчёркиваю. 

Та же самая отработка 16-цы начнётся с 9 по 24 присутствие. И вы будете отрабатывать Метагалактическую 16-цу. Точно в таком же режиме, осознавая её. И так до тех пор, пока вы не пройдёте 32 Синтеза, не закончите, т.е. все оставшиеся там 9 месяцев. 9 месяцев оставшиеся до 32 Синтезов. Пройдя эти 9 месяцев до 32 Синтезов, там может 10 появится в августе, по графику. Опять же,  если вы будете готовы и если вы отработали 16-цу Мг-скую и ФА Владыки Теофитам сообщают и Аспектам, что отработка там более-менее, решением Совета принимается решение, что весь Дом ФА начинает отрабатывать 3-ю 16-цу  - с 17 по 32 присутствие, то в этой программе ставиться точка. 

Ничего сверхсложного в этом нет, но знать, как строятся все 16 Проявлений и Дхамма Созидание и  Синтез Посвящение, и Явление и как это происходит, вы обязаны. А потом вы просто будете транслировать знания, которые 16-ти, развернёте на знание следующей 16-риц на основании следующей 16-цы. Смотреть на это, сначала с позиции Планеты отработать, потом ту же 16-цу, те же Капли  повозжигать с позиции  Метагалактики, посмотреть с позиции Метагалактики, ту же 16-цу, те же  Капли повозжигать и посмотреть с позиции Универсума. Самая тяжёлая работа будет, естественно, в начале, когда вы будете отрабатывать в своей голове 16-цу.  Потом будет полегче.  Всё.
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