23 СиФА, 9-10.12.06, Виталий Сердюк, 28-ой ДО - Киев


ПРАКТИКА  8
ИТОГОВОЕ СТЯЖАНИЕ: 8-цы 23-го ПРИСУТСТВИЯ, 
ОГНЕЦЕНТРА 23-го СИНТЕЗА ФА, 
23-ричной СИНТЕЗ-8-цы, 
23-ричного ОГНЕЦЕНТРА 23-х СИНТЕЗОВ ФА, 
ТЕЛА УНИВЕРСУМНОЙ ЭВОЛЮЦИИ 23-го ПРИСУТСТВИЯ, 
23-ричной ЭВОЛЮЦИОННОЙ ПРОЯВЛЕННОСТИ
23 СИНТЕЗА ФА  или 7 Универсумного, Виталий Сердюк

9 – 10.12.2006,  г.Киев

Мы возжигаемся всем накопленным огнём. Возжигаемся ФА или Синтез-8-цей, 8-ричным Синтезом ФАОМг в нас.  Синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми, Фаинь, возжигаясь их огнём.  Синтезируемся с ФАОМг, возжигаясь его огнём, развёртываемся на 32 вышестоящем  присутствии пред ФАОМг всем физическим присутствие нашим.  И синтезируясь с ФАОМг, стяжаем:

Сердце ФАОМг 23 присутствия, 
Разум ФАОМг 23 присутствия, 
Тело ФАОМг 23 присутствия, 
Дом ФАОМг 23 присутствия, 
Образ ФАОМг 23 присутствия, 
Слово ФАОМг 23 присутствия, 
Униматрицу ФАОМг 23 присутствия и 
Синтезобраз ФАОМг 23 присутствия, возжигаемся этой 8-цей 23 присутствия, развёртываясь ею. Синтезируясь с ХУМ ФАОМг, стяжаем ОМ 8-цы 23 присутствия ФАОМг в нас, возжигаемся им и стабилизируемся ею. 

И в этом огне мы синтезируемся с ХУМ ФАОМг и стяжаем Огнецентр 23 Синтеза ФА, возжигаемся Огнецентром 23 Синтеза ФА и развёртываем Огнецентр 23 Синтеза ФА в 8-це 23 Синтеза ФА в каждом из нас и в синтезе нас.

И в этом огне мы синтезируем 23 Огнеобраза 23-х Синтезов ФА,  возжигаем 23-ричный Огнецентр 23 Синтезов ФА, и синтезируясь с ХУМ ФАОМг стяжаем 23-ричный Огнецентр 23-х Синтезов ФА в каждом из нас и в синтезе нас и возжигаемся этим огнём. 

И в этом огне мы синтезируем: 23 Сердца, 23 Разума, 23 Тела, 23 Дома, 23 Образа, 23 Слова, 23 Униматрицы и 23 Синтезобраза в каждом из нас и в синтезе нас, возжигаемся 23-ричной Синтез-8-цей нашей, синтезируемся с ХУМ ФАОМг и стяжаем ОМ 23-ричной Синтез-8-цы в нас и возжигаемся 23-ричной Синтез-8-цей в нас. 

В этом огне мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем Тело Универсумной Эволюции 23 присутствия в каждом из нас и в синтезе нас.  Синтезируясь с ХУМ ФАОМг, стяжаем ОМ Тела Универсумной Эволюции  23 присутствия в нас и синтезируем 7-рицу Универсумной Эволюции с 8-цами Метагалактической и Планетарной Эволюции, развёртываемся 23-ричным Эволюционным Проявлением в нас.  Синтезируемся с ХУМ ФАОМг и стяжаем ОМ 23-ричного Эволюционного Проявления в нас, возжигаясь им. 

И в этом огне благодарим ФАОМг, ФА Владык Кут Хуми, Фаинь, развёртываемся в физическом присутствии 8-цей 23 присутствия,  Огнецентром 23 Синтеза ФА, 23-ричной Синтез-8-цей, 23-ричным Огнецентром 23 Синтезов ФА, Телом Универсумной Эволюции 23 присутствия, 23-ричной Эволюционной Проявленностью в нас, возжигаемся всем стяжённым и возожжённым, и эманируем этот огонь из нас в ДФАОМг, в 28 растущий ДФА – Киев, в ДФАО каждого и во все Дома всех территорий участников данной практики. 

Выходим из групповой практики, индивидуально восходим к ФА Владыкам ведущим каждого из нас, в кабинеты на соответствующие Метагалактические присутствия. И  просим ФА Владык ведущих каждого из нас, направить наше восхождение на реализацию всего стяжённого и возожжённого, проявленного и развёрнутого на 23 Синтезе ФА. 

Благодарим ФА Владык ведущих нас, возвращаемся в физическое присутствие и выходим из практики. Аминь. 

Компьютерный набор: Закатянская Валентина
Проверено: Ирина Попова
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