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ПРАКТИКА 1
СТЯЖАНИЕ УНИВЕРСУМНОГО АМАТИЧЕСКОГО ПРИНЦИПА НОВОГО ВРЕМЕНИ и 
НОВОЙ ЦЕНТРОВКИ ФА СИНТЕЗА

24 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк

13 – 14.01.2007, г. Киев

Мы возжигаемся всем накопленным огнём.  Возжигаемся ФА или Синтез-8-цей и 8-ричным Синтезом ФАОМг в нас.  

Синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми, Фаинь, возжигаясь их огнём, и стяжаем Огонь 24-го Синтеза ФА, 8-го Универсумного Синтеза, возжигаемся этим огнём и развёртываем во всей нашей группе этот огонь, фиксируя его. 

В этом огне мы синтезируемся с ФАОМг, возжигаясь его Огнём, синтезируясь с ХУМ ФАОМг, возжигаемся ФА Изначальным Огнём. И в ФА Изначальном огне развёртываемся всем физическим присутствием нашим на 32-м Вышестоящем Метагалактическом присутствии в Доме ФАОМг. Зафиксировались перед ФАОМг и попробуйте увидеть и чётко стать перед Отцом. Есть. 

И далее в этом огне мы синтезируемся с Отцом Метагалактики из четверицы, возжигаемся его Огнём ФА Синтеза, синтезируемся с ХУМ Отца Метагалактики, возжигаясь Огнём ФА Синтеза Отца Метагалактики и в этом огне концентрируем весь Абсолютный Огонь, стяжённый каждым из нас в наших точках ХУМ, стягивая весь Абсолютный Огонь на фиксацию точки ХУМ.  Концентрируем и компактифицируем весь Абсолютный Огонь в точке ХУМ.
И далее мы синтезируемся с ХУМ ФАОМг, возжигаясь ФА Изначальным Огнём на нашу компактификацию Абсолютного Огня.  Далее синтезируемся с ХУМ Отца Мг, возжигаемся ФА Синтезом на нашу компактификацию Абсолютного Огня, и в синтезе ФА Изначального и ФА Синтеза в Абсолютном Огне каждого из нас, мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем Универсумный Аматический Принцип Нового Времени каждого из нас, и возжигаемся Аматикой Универсумного Времени в 24-х Синтезах ФА Проявления каждого из нас. 

И в этом Огне мы синтезируемся с ХУМ ФАОМг и стяжаем ФА Изначальный ОМ Универсумного Времени Человека и Человека ФА, по мере нашей подготовки. И возжигаемся ФА Изначальным ОМ в развёртывании Универсумного Аматического Времени в каждом из нас и в синтезе нас, эманируя Универсумное Аматическое Время из точек ХУМ каждого из нас, и вводя Аматическую перестройку наших временных Условий Жизни в Универсумном режиме в каждом из нас, как Человеке или Человеке ФА и в синтезе нас. И входим в Аматическую перестройку Универсумности нашей Жизни. 

И в этом огне мы синтезируемся с Отцом Метагалактики и стяжаем Новую Центровку ФА Синтеза каждого из нас, возжигая Синтез всех Синтезов ФА в ФА Синтез Нового Проявления каждого из нас.  И повышаем Центровку эманации ФА Синтеза из предыдущих наших проявлений в Новое, более высокое, на одну-две позиции, может быть три, состояние и возможность.

И в этом огне мы синтезируемся с ФАОМг, возжигаемся его Огнём, и в синтезе двух Отцов, проявляемся на  24-м присутствии в Доме ФАОМг, с позиции 32-го Вышестоящего Метагалактического проявления, т.е. на 96-м Метагалактическом проявлении, и фиксируясь на 24-м присутствии, эманируем из каждого из нас Новое Аматическое Универсумное Время стяжённое и возожжённое Синтезом двух Отцов в нас. 
И синтезируем 24 Синтеза ФА, или кто, сколько прошёл, в синтез Универсумного Времени в нас для Универсумного Проявления каждого из нас. И возжигаемся этим Огнём на 24-м присутствии, 8-м Универсумном Аматическом присутствии, переходя на фиксацию в 8-е Универсумное Аматическое проявление каждого из нас. И мы возвращаемся в Зал ФАОМг, синтезируясь с ФАОМг, возжигаемся его Огнём в Новом режиме Проявлений.  
Благодарим ФАОМг, благодарим Отца Мг, ФА Владык Кут Хуми, Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие и эманируем огонь и Новое Универсумное Аматическое Время в Дом ФАОМг, в Дом ФАО каждого  из нас, в 28 ДФА – Киев, и во все Дома всех территорий участников данной практики. И выходим из неё.  Аминь.

Компьютерный набор: Закатянская Валентина
Проверено: Теофит 31 ВД, Ирина Попова

           VOICE000 (1.19.12 – 1.36.27)

15.01.07
Комментарии.
До практики.(1.15.44)

Так как у нас изменились оболочки Домов, мы должны это с вами стяжать.  Дом Территории, Дом Семьи мы с вами не стяжали. Это положено стяжать, тем более на этом Синтезе.  Мы сейчас пройдёмся по всем оболочкам, по всем 8-ми, т.к. у нас 24 СИ, я попробую показать вам ракурсы работы с каждой оболочкой, коллективные и индивидуальные. 

Каждый из вас накопил определённый объём Абсолютного Огня.  Абсолютный Огонь – это развитие ваших возможностей и наших в коллективе в ДО или вообще в Доме. Сейчас мы находимся в 24 Доме, и мы сейчас сделаем практику, где каждый из нас сконцентрирует  весь накопленный Абс. Огонь в точке ХУМ, я объясню как это в практике, и вот этим Абс. Огнём включит перестройку Аматических Условий, вслушайтесь, с позиции Универсумной Эволюции. Потому что 8-ой Универсумный Си помогает включить Аматику Универсума. Таким образом, задача практики - стяжать процессы Аматики Универсума. Процессы Аматики Универсума включат вам Универсумное Время, пока у вас работает только Метагалактическое и Планетарное, но те позиции Времени стяжать не надо, потому что это автоматически – Метагалактика и Планета, а вот Универсум, который не предполагался в нашей работе, стяжать надо. И в концентрации Абс. Огня мы будем сейчас стяжать Универсумное Время для каждого из нас. Универсумное Время – это то время, которое работает даже на Вышестоящей Планете ФА, в отличие от Мг-го и Планетарного. 
После практики. 

Вот было новое стяжание и очень интересная работа. Если вы помните Программу ФА Логос, то Время там относится к 8-ке, которая означает Планетарность, то есть, Время фактически выражает Жизнь Материнскую и должно идти по нечётным числам. Так как, ДО поднялся на 24 присутствие, мы получили право передвинуть Время Человека и Человечества с единицы, т.е. с 8-го, с 1 Эволюции, как единицы, на третью, как тройку, по нечётным числам, и фактически включили для Человека Планеты.  И в принципе и для всего Человечества постепенно выстроится, пока это на нас только влияет - Время с позиции Универсума. Можно уже заранее сказать, правда это надо будет ещё уточнять, но предположительно, что по Программе ФА Матери Временное строение теперь будет не на 8-ом присутствии, а на 24, помните, там у нас 32 Времени.  Вот 32 Времени и за Временем, скорее всего, туда потянется и Пространство, ну, где-то там, на 23-ей позиции. Поэтому Новое строение Человека будет предполагать Время уже не 8-ми Проявлениях, а в 24-х.  Вот такой маленький интересный факт, или такое интересное испытание для развития Человечества. Естественно, в Универсумном Времени Аматичность, скорость и возможности выше и глубже. 
Сегодня мы получили Аматическое Время Универсума, не первой Эволюции, а третьей. Если в Аматическом Времени Планеты мы можем замечать скорость других людей и сравнивать свою скорость и скорость других людей, то в Аматическом Времени Универсума вот это делать вообще не стоит. Надо будет складывать свои жизненные Условия так, чтобы исполнять всё быстро и люди не замечали и исчезать на горизонте, чтобы они не мучились, почему ты уже всё сделал, а они не могут.  Потому что у них и Аматики нет, потому что у них 7 принципов, всё доходит до Монады или до Ади, который пустой, если они не перестроились в прошлой эпохе, у них действует 6 планов.  У них Аматики нет, даже с Аматикой Планеты Человек уже это делал.  С Аматикой Универсума скорость возможности вот этого делания увеличится. 
Я вам советую, сделав эту практику, иногда её поддерживать, тут нет обязательств, просто иногда поддерживать.  Но попробуйте отстроить свои экономические возможности, т.е. работу.  Это может быть и работа дома, за сколько часов вы делаете домашние дела качественно и быстро … (1.42.46)
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