24 СиФА, 13-14.01.07, Виталий Сердюк, 28-ой ДО - Киев


ПРАКТИКА 2

СТЯЖАНИЕ 8-ми ОБОЛОЧЕК ПРОЯВЛЕНИЯ ДОМА ФА
24 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк
13 – 14.01.2007,  г.Киев

И мы возжигаемся всем накопленным огнём. Возжигаемся ФА или Синтез-8-цей и 8-ричным синтезом ФАОМг в нас. 

Синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми, Фаинь, возжигаясь их Огнём. И возжигаясь Огнём 28-го Дома ФА, развёртываем Проявление Дома ФА Дома ФАОМг в каждом из нас и в синтезе нас 28-м Домом ФА. 

В этом огне мы синтезируемся с ФАОМг, возжигаемся его огнём, синтезируемся с ХУМ ФАОМг,  возжигаемся  ФА Изначальным Огнём. В этом Огне мы проявляемся пред ФАОМг в Зале ФАОМг на 32-м Вышестоящем Метагалактическом присутствии.  И в синтезе с ФАОМг мы возжигаемся 8-ю Оболочками Проявления Дома ФА в каждом из нас как в Человеке, проявляющем Огонь ФАОМг.

И в этом огне мы, синтезируясь с ФАОМг, стяжаем: 

· Развитие Образа ФАОМг в каждом из нас
· Реализацию Усилий ФАОМг в каждом из нас

· Реализацию Воссоединённости ФАОМг в каждом из нас

· Реализацию Безмолвности ФАОМг в каждом из нас

· Реализацию Любви ФАОМг в каждом из нас

· Реализацию Мудрости ФАОМг в каждом из нас

· Реализацию Воли ФАОМг в каждом из нас

· Реализацию Синтеза ФАОМг в каждом из  нас.

И в этом огне мы синтезируем эти 8 возможностей в Реализацию в каждом из нас ФА Отца Мг.  И  синтезируясь с ФАОМг, развёртываем Реализацию ФА в каждом из нас и в синтезе нас. 

Синтезируясь с ФАОМг и стяжая Новое Проявление ФА в каждом из нас.  И вот этим Новым Проявлением ФА в каждом из нас эманируем развёртку Новой Оболочки Дома ФА в нас. Синтезируясь с ФАОМг и стяжая Дом ФА каждого из нас и в синтез нас.

И в этом огне мы синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми, Фаинь стяжая новые коллективные проявления 28-го Дома ФА в каждом из нас  и в синтезе нас.  И возжигаемся Новыми Условиями каждого из нас в выражении Дома ФА, как в каждом из нас, так и в синтезе нас.

Благодарим ФАОМг, ФА Владык Кут Хуми, Фаинь, возвращаемся в наше физическое присутствие и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Дом ФАОМг, Дом ФА Отца каждого из нас фиксируясь на 8-ой Оболочке Дома ФА в нём и конкретизируя наше Проявление Человека ФА.  Далее эманируем всё стяжённое и возожжённое в 28 Дом ФА – Киев, фиксируя Новое Проявление Дома ФА и его Условий деятельности, и далее эманируя во все Дома всех территорий  участников данной практики.  И выходим из неё.  Аминь.

Компьютерный набор: Закатянская Валентина
Проверено: Теофит 31 ВД, Ирина Попова
VOICE000 (3.12.39 – 3.25.31)
15.01.07

Комментарии.
До  практики (3.08.37) 

Дом Аспекта исходит из того, что Человек есть, и он должен развиваться дальше, добиваясь Аспектности Отца.  В Доме ФА стоит вопрос, а есть ли Человек, а есть ли у него правильные условия, а есть ли у него правильное сложение условий, обстоятельств и возможностей. А в Доме Аспекта, 4-ка, стоит Человек уже развивающий свою Аспектность выражения Отца и взаимодействующий со всем Человечеством. В этом разница. 
Поэтому первая оболочка Дома ФА отвечает за вас, как за Человека. Поэтому, когда вы являетесь коллективно  28-м Домом ФА, вы отвечаете за 28-е проявление Человека и отвечаете за Человека как такового, с 4-й позиции, с позиции Синтезобраза, с позиции Дхаммы Созидания, т.е. что конкретно в Человеке все эти позиции делают, и Синтезобраз и Дхамма Созидания, и всё остальное.  Дом ФА всё. 

Значит, осознание, зачем мы сейчас делаем практику сразу после первой Оболочки - потому что вы Дом ФА.  И мы сейчас сделаем такой финт, на грани фола, то, что я сейчас объяснял индивидуально каждому, развитие Образа, развитие Усилий, теперь мы сделаем коллективно.  Потому что в Доме ФА тоже бывает лень, в Доме ФА тоже бывает отсутствие Усилий или избыточные Усилия, без содержания, когда я есть этого достаточно. Ну, Дом ФА же есть, всё остальное приложится, что вы мучаетесь. Ничего делать не надо всё Отец делает. И карму за нас отрабатывает Отец, только попроси. И спасает нас Отец, только захоти, а ты делать ничего не будешь, ты вообще не должен ничего делать, у тебя должно быть безволие и гад должен тобой управлять. Усилия нет, вообще.  Поэтому главное, что Дом ФА есть и ничего делать не надо будет. Ну, потом уже третий эффект - Воссоединённости с Отцом коллективной, насколько она нужна и какая, Безмолвия, сколько знаний, каких и в какой ступор они приводят, там Любовь, Мудрость, Воля и Синтез, понятно. Т.е. 8 проявлений или 8 частей Оболочки Дома ФА не индивидуально, а коллективно, чтобы Человек был Человеком.  
… я ни в коей мере не говорю, что это в вашем Доме есть, я просто говорю, как Дом ФА строится - обязательно этими 8-ю проявлениями.  Мы будем просто стяжать эти проявления (а некоторые стали расстраиваться, что, узнавать начали?), кроме индивидуальной - и коллективную работу.  Ну, бывает, где наша не пропадала - и здесь пропадёт, а потом вырастет. 
После практики.

Сейчас будет внутреннее состояние чуть тяжёлое, так перед перерывом сделали,  потому что стяжание Нового ФА перестраивает все ваши 8-ричные позиции, о которых мы раньше говорили.  И ещё мы сейчас стяжали ФА,  чтобы вы могли не просто осознавать позиции, как делать Усилия, а управлять ими. Поэтому вот эту небольшую лекцию в Доме ФА об Оболочках, не об Оболочках, а о частях Оболочек Дома ФА, я бы рекомендовал ещё раз осознать, продумать и попробовать сделать выводы, что в какой части у вас работает, а в какой нет. Т.е. если по остальным Домам это менее значимо для вас, то по Дому ФА – это максимально значимо. То же самое для Дома ФА Отца – максимально значима 7-ая, для Дома Отца – 6-ая объяснялка, вышестоящая обязательно Дом ФА, Дом ФА Отца, т.е. это само собой разумеется.  Для Дома ФА в первую очередь – 8-ая объяснялка.  

Поэтому от вашего человеческого состояния, в чём вы, зависит, в чём находится 28-ой Дом ФА и умение с этим работать, умение перестраиваться, умение отслеживать, в чём ты сейчас и как перестроится на другое, используя все ключи, все знаки, все знания, все возможности Условий, которые мы с вами изучали на любом Синтезе.
Т.е. задача, вспомнив и ещё раз проработав эту тему, научиться пользоваться этими 8-ю Реализациями, выражая Человека, тогда качество Дома ФА 28-го будет вырастать. Сейчас идёт вопрос о качестве работы 28-го Дома ФА и каждого из нас с вами. Вот заметьте, как ФА тяжело усваивается. Почему?  Качество 8-ричной Реализации. Значит, если сразу вся 8-ка качественно реализована, сверхтяжести нету. Если в группе есть тяжести среди вас, значит вопрос в 8-ричной Реализации ФА - где-то Усилий не хватает, где-то Безмолвности не хватает, где-то знаний избыток, где-то опыта много или не хватает. В итоге, ФА, складываясь, и собирает всё, что мы говорили, и показывает - ты такой, надо быть легче.  Всё. 
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