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УКРЕПЛЕНИЕ ОГНЁМ ФАОМг УНИВЕРСУМНОГО ПРОЯВЛЕНИЯ ЗДАНИЯ 28-го ДОМА ФА 
на 124-ом УНИВЕРСУМНОМ ПРИСУТСТВИИ
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Мы возжигаемся всем накопленным огнём. Возжигаемся ФА или Синтез-8-цей и 8-ричным Синтезом ФАОМг в нас.  Вот тут зафиксируйте, что 8-ричный Синтез – это 8 частей Оболочки ДО, и как бы возожгитесь Оболочкой ДО в нас.

В этом огне мы синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми, Фаинь, возжигаясь их Огнём.  Синтезируемся с ФАОМг, возжигаясь его Огнём и развёртываясь на 32 Вышестоящем Мг-ком присутствии пред ФАОМг.  Синтезируемся с ХУМ ФАОМг и  возжигаемся ФА Изначальным Огнём.  Синтезируемся с ФА Аватарами Метагалактики, возжигаясь их Огнём. Синтезируясь с ХУМ ФА Аватаров Метагалактики, возжигаемся ФА Проявленным Огнём.  

Синтезируем ФА Изначальный и ФА Проявленный Огонь  в синтезе всей группы нашей, и, синтезируясь с ФАОМг, возжигаемся Универсумным Огнём Синтеза нас и в этом огне переходим в Зал ФАОМг на 64-е Вышестоящее Универсумное присутствие. Синтезируемся с ФАОМг Универсумного Проявления, возжигаемся Универсумным Огнём.

И в этом Огне в синтезе с ФАОМг, ФА Аватарами Метагалактики, и ФА Владыками Кут Хуми и Фаинь переходим в Зал 28-го Дома ФА на 124 Универсумное присутствие.  Возжигаемся Огнём ФАОМг в этом Зале и эманируем этот огонь из нас,  насыщая Дом 28-го Дома ФА Дома ФАОМг.
Далее мы синтезируемся с ФАОМг, возжигаясь его Огнём, с ФА Аватарами Метагалактики, возжигаясь их Огнём и эманируем огонь на расширение Оболочки вокруг здания 28 Дома ФА на 124 присутствии Универсума. 
Ну и можете посмотреть, на некоторое время вышли из здания  и стали в парке вместе с Отцом, Владыками ФА Аватара и посмотрите, какой парк вокруг здания и границы, сфера защиты Дома вокруг парка. Вернулись в здание.
Стали пред ФАОМг в Зале 28-го Дома ФА и впитываем Огонь ФАОМг, эманируя его на развитие здания 28-го Дома ФА.

Вместе с ФАОМг, ФА Аватарами и ФА Владыками Кут Хуми и Фаинь, переходим из 28-го Дома ФА в Зал ФАОМг на 64-е Вышестоящее Универсумное присутствие и эманируем весь полученный огонь ФАОМг на 124 присутствие в целом, Унивверсумное присутствие в целом, эманируя Огонь ФАОМг из здания 28-го Дома ФА по 124-му присутствию  Универсумному.

Далее возвращаемся,  переходим в Зал на 32-е Вышестоящее Метагалактическое присутствие, благодаря ФАОМг Универсумного проявления, ФА Аватаров Мг, ФА Владык Кут Хуми, Фаинь. Возжигаемся ФАОМг Метагалактического проявления и в этом огне возвращаемся в наше физическое присутствие, эманируя  весь стяжённый Огонь практики в Дом ФАОМг, Дом ФА Отца каждого из нас, 28-ой Дом ФА и во все Дома всех территорий участников данной практики.  И выходим из неё.  Аминь.
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До практики.

Чем занимаются Дома Отца? Мы сейчас сходим в здание. Мы должны это сделать на Си, чтобы в поддержке более сильном состоянии, но Дома Отца стали выражать и Иерархию. Значит, задача Дома Отца каждого иерархизировать возможности каждого из нас. Называется, что ты можешь, что ты не можешь. Вот что ты хочешь, но не можешь? За это отвечает ДО. Или что ты можешь, но не всегда хочешь, за это тоже он отвечает, т.е. выравнивать наши возможности с нашими накоплениями.  Раз. 
А выравнивание это идёт по 8-ми Программам ФАОМг, 8-ричный Си ФАОМГ - это 6-ой Столп 4-го горизонта.  Ну, Программа ФА СИ,  ФАД, ФАМ и вот по этим 8 Программам ДО определяет всю нашу подготовку.  В итоге в перспективе в ДО мы будем запрашивать, «мы имеем право это делать или нет», накопили мы достаточно возможностей или нет, подготовились, чтобы это делать или нет. И когда, допустим, Владыка утверждает Мыслеобраз, или обозначает готов Чк работать с тем видом деятельности или нет, он смотрит на ДО и одним отказывает, а других поддерживает. Почему? Потому что в ДО накопились достаточные Условия и возможности, чтобы он занимался тем или иным вопросом. И когда вы обращаетесь к Владыке с вопросом о помощи или простройке чего-то в ваш ДО, именно сюда ставится условие, которое позволяет вам дальше вырасти. Не в Доме ФА, Дом ФА уже компактифицирует это, Дом ФА Отца - это уже умение делать это, применять, а Дом Отца - когда вы только-только хотите получить Новые Условия.  Все новые с нуля Условия и  возможности, Владыки ставят в ДО.  И вначале любое Условие, любую возможность, как обучение 8-ричному СИ ФАОМг, 8-ми Программам.  Зафиксировали.  Всё.
Грубо говоря, кто не увидел, оболочка ДО состоит из 8-ми частей, 8-ми Программ ФАОМг, 8-ричный СИ ФАОМг – это Оболочки ДО, ну, не оболочки, части Оболочки ДО, так правильно будет. 

Задача практики. Наша задача - просто сходить в здание на 124-е присутствие и Огнём 24-го СИ зафиксировать и усилить это здание, потому что в Доме ФА Киевском было 23 Си, и каждый раз теперь на каждом СИ мы то здание будем усилять новым Си.  Сейчас мы будем усилять 24-м Синтезом.  Ну, сейчас мы это делаем в первый день, следующий раз - где Владыка поставит эту практику, там и будем делать.  На каждом СИ мы будем усилять ДО, ваше здание новым Синтезом. Будет две практики, одна на Совете Теофитов, другая на Синтезе. И обе практики нужны для усиления здания.  Это не только вы, это все будут делать.

После практики.
Нам каждый Си надо будет походить, чтобы была полнота всех 32-х Синтезов в этом здании. Мы не должны были эманировать Си, потому что мы не закончили его, Си ещё идёт. Находясь в здании в процессе Си, мы фиксируем туда весь процесс и 24-й Си ФА в целом.  Мы закончим СИ завтра, когда стяжаем соответствующий Огнеобраз, и если - кто-то ментально спрашивает, если вы хотите зафиксировать сам СИ, то вы можете это сделать группой Теофитов после окончания Си.  А так как мы вышли в процессе Си он туда и зафиксировался. Этого было достаточно.  Вот эту грань увидьте.  А кто-то спросил, а почему мы синтез не завершили? У нас его ещё нет. Мы в процессе его. Мы даже 50% не прошли, а значит, Владыка дал эту практику, именно сейчас её надо сделать. Ну, вот посмотрите, кто, что видел, кто что вспомнит и, кстати, было бы неплохо, если бы вначале просто Теофитам скажу, а потом в перспективе выйдем на всех Чело Универсумной подготовки, если бы вы между собой обсуждали, то здание, как видите и вырабатывали единый проект мыслеобраза. Причём желательно, чтобы на последнем этаже был только Зал Отца.  Открытым текстом.  На последнем этаже только Зал Отца, где приходит Отец.  Все остальные кабинеты, Управления вашего Дома - на следующих этажах, ну, нижестоящих.  Я думаю, это будет корректно, потому что мы в одном из ДФА увидели рядом с Залом кабинеты, в общем-то, они, ну, не очень хорошо. Потому что ФА Владыки в этом здании свои кабинеты иметь не будут. Там будут только кабинеты представителей ФА Владык, так назовём наших Чело с физики, которые в этом здании будут выражать то или иное ФА Управление. Вот это я серьёзно. Понятно. Да. Поэтому лучше находиться на этаже ниже, чем ФАОМг, правильно, чем Зал ФА Метагалактики. Так будет корректнее. Ну и чтобы не влиять на присутствие ФАОМг, не дай бог с залётом кого-то, как это я только что рассказывал. Всё остальное свободно, вы сами смотрите и этажность и Залы, которые нужны.  Допустим Зал для Теоф - точно нужен, ещё какой-то Зал, у вас Зал Аспекта нужен, как у Аспектного Дома, ещё минимум плюс 2 Зала должно быть.  Зал для практик, Теоф Зал, может Зал Дома ФАОМг, может быть, а может быть не нужен будет.  Вы и так выражаете Дом ФАОМг.  Всё.  Разбирайтесь с этим. (1.23.24).
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