24 СиФА, 13-14.01.07, Виталий Сердюк, 28-ой ДО - Киев


ПРАКТИКА  4
СТЯЖАНИЕ 8-ми ОБОЛОЧЕК ПРОЯВЛЕНИЯ ДОМА ОТЦА в ДОМЕ ФА ОТЦА КАЖДОГО
24 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк

13 – 14.01.2007,  г.Киев

Мы возжигаемся всем накопленным огнём. Возжигаемся ФА или Синтез-8-цей и 8-ричным Синтезом ФАОМг в нас.
Синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми, Фаинь, возжигаясь их Огнём. 
Синтезируемся с ФАОМг, возжигаясь его Огнём, и развёртываемся на 32-м Вышестоящем Мг-ком присутствии. 

Синтезируемся с ФАОМг и стяжаем: 

Дом ФА ФАОМг в каждом из нас и в синтезе нас

Дом ФА Отца ФАОМг в каждом из нас и в синтезе нас

Дом Отца ФАОМг в каждом из нас и в синтезе нас

Дом Матери ФАОМг в каждом из нас и в синтезе нас

Дом Аспекта ФАОМг в каждом из нас и в синтезе нас

Дом Территории ФАОМг в каждом из нас и в синтезе нас, с фиксацией Дома Территории на выражении Дома Отца Украины и выражении Дома Отца Планеты, но в целом развитие Оболочки, как Дома Территории ФАОМг в нас.
Далее синтезируемся с ФАОМг и стяжаем:

Дом Логоса ФАОМг  в каждом из нас и в синтезе нас

и Дом Семьи ФАОМг в каждом из нас и в синтезе нас

Возжигаемся 8-цей Оболочек Проявления Дома Отца в Доме ФА Отца каждого из нас, синтезируемся с ФА Отцом Планеты Земля ФА, возжигаемся его огнём.  Он стал перед нами.  И в синтезе с ФАОМг и ФАО Планеты Земля ФА, переходим в 32 присутствие в Дом Отца Планеты Земля ФА и развёртываемся в ДО на 32-ом присутствии, эманируя из нас 8 Оболочек новых Домов - Дом ФА, ДФАО, ДО, Дом Матери, Дом Аспекта,  Дом Территории, Дом Логоса и Дом Семьи для простроек 8-ми Оболочек Дома Отца Планеты Земля ФА и подготовки к стяжанию этих 8-ми Оболочек завтра Домом Отца Планеты Земля ФА. 
В этом огне мы возвращаемся в Зал ФАОМг, благодарим ФАОМг, ФАО Планеты Земля ФА, ФА Владык Кут Хуми и Фаинь.  Возвращаемся  в наше физическое присутствие и выходим из практики. Аминь.

Компьютерный набор: Закатянская Валентина
Проверено: Теофит 31 ВД, Ирина Попова
VOICE001 (2.00.28 – 2.04.22)

Комментарии.
До практики.

Мы сейчас стяжаем у Отца 8 Оболочек Новых Домов и выходим в Дом Отца Планеты на 32 присутствие в новое его проявление. И ночью попросите Владык кроме изучения всего того, что мы проходили, у нас сегодня несколько интересных тем было, особенно с аматикой, чтобы вы научились проявлять ДО Планеты по-новому.  Вот такую просьбу, чтобы озвучили.  Если хотите, конечно.  Он не до всех дойдёт. Тем более у вас нет 32 Си, значит, вам стоит об этом попросить.
После практики.

Не надо ничего эманироовать. Обратите внимание, что завтра мы будем стяжать 8 оболочек Дома Отца. Это новое задание, а это значит, когда на ночь попросите Владык подготовить ваши 8 Оболочек к работе с 8 Оболочками Дома Отца Планеты, это уже серьёзное стяжание.  Это нам уже обозначили задание на завтра, значит ночью надо подготовиться.  Увидели?  Увидели. 
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