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ПРАКТИКА 6

СТЯЖАНИЕ ПРИНЦИПА РАВНОВЕСНОГО СИНТЕЗА

24 СИНТЕЗА ФА, Виталий Сердюк

13 – 14.01.2007,  г.Киев
Мы возжигаемся всем накопленным огнём. Возжигаемся ФА илиСинтез-8-рицей и 8-ричным Синтезом ФАОМг в нас.

Синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми, Фаинь, возжигаясь их огнём.  Синтезируемся с ФАОМг, возжигаясь его огнём. Развёртываемся пред ФАОМг в Зале ФАОМг всей 16-рицей нашей, фиксируемся всем физическим 16-ричным Проявлением нашим.  Минуты 2-3 стоим, Отец смотрит, как физика реагирует на 16-рицу нашу, т.е. как мы адаптировались на физике.

Ну, и просто мысленно, каждый в себе возжигается Дом Отца, возжигается Центровкой, возжигается Посвящением, возжигается Пассионарностью, возжигается Дхаммой Созидания, возжигается Головерсумом, возжигается Языком, возжигается  Монадой, возжигается Сансарой, возжигается Телом, возжигается Разумом, возжигается Сердцем, возжигается Синтезобразом, возжигается Униматрицей, возжигается Словом Отца и возжигается Образом Отца и фиксирует 16-ричную Проявленность пред ФАОМг каждым из нас.  Есть.

И в этом огне мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем 16 вариантов Равновесного Синтеза, и синтезируясь с ФАОМг стяжаем: 

· Равновесный Синтез Дома Отца
· Равновесный Синтез Центровки

· Равновесный Синтез Посвящения

· Равновесный Синтез Пассионарности

· Равновесный Синтез Дхаммы созидания
· Равновесный Синтез Головерсума

· Равновесный Синтез Языка

· Равновесный Синтез Монады

· Равновесный Синтез Сансары

· Равновесный Синтез Тела
· Равновесный Синтез Разума

· Равновесный Синтез Сердца

· Равновесный Синтез Синтезобраза
· Равновесный Синтез Униматрицы
· Равновесный Синтез Слова Отца  и

· Равновесный Синтез Образа Отца
И возжигаясь 16-ю Равновесными Синтезами 16-рицей каждого из нас, мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем Принцип Равновесного Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас, и возжигаемся его огнём.  И возжигаясь Равновесным Синтезом, мы развёртываем 16-рицу в каждом из нас Равновесным Синтезом ФАОМг в нас. 

И в этом огне мы благодарим ФАОМг, благодарим ФА Владык Кут Хуми, Фаинь, возвращаемся  в физическое присутствие, возжигаясь Принципом Равновесного Синтеза в нашем физическом присутствии и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ДФАОМг, в ДФАО каждого из нас, в 28 ДФА – Киев и во все Дома всех территорий участников данной практики.  И выходим из неё.  Аминь.
Компьютерный набор: Закатянская Валентина
Проверено: Теофит 31 ВД, Ирина Попова
VOICE002 (3.12.34 – 3.21.32) 18.01.07
Комментарии.
До практики (3.09.43)
Чтобы не откладывать в долгий ящик, мы сейчас выйдем к Отцу. Все ждут, какая же будет практика. Так кто-то ж должен начать этот процесс на Планете, вам дали второе творческое право, не просто стяжаешь 16-рицу, нет, это важно сделать, потому что если вы начнёте с завтрашнего дня перестяжать 8-рицы в 16-рицы, то этот принцип уже будет действовать. И чтобы у вас был принцип перераспределения при стяжании, чтоб вы могли, когда вы будете перестяживать 8-рицы в 16-рицу заново стяжать, у вас это может уже всё что сделать? Распределиться, переформироваться, это не значит что что-то уйдёт, может быть, наоборот в стяжании вы уравновеситесь на уровне ваших знаний, посвящений, и всё, ничего такого страшного не будет. Хотя будет, потому что вам придётся по жизни перестраиваться, т.е. скорость есть, что-то будет меняться и вас будут на это стимулировать. 

И вот чтобы найти этот Принцип Равновесного Синтеза, мы сейчас пойдём к Отцу, стяжаем Принцип Равновесного Синтеза, он так называется, и выровняем нашу первую 16-цу.  В общем-то там, может быть, и выравнивать нечего, главное принцип. (смех в аудитории). Да нет, мы только стяжали это, младенец всё в идеале имеет, чего там  стяжать, да.  Он уже и так родился, не запущено там. Нет. Так как, мы стяжали 16-рицу, там может быть сейчас и так равновесно, но здесь важен принцип, мы должны стяжать Принцип Равновесного Синтеза и установить возможность, вслушайтесь, быстрого более-менее уравновешивания частей между собой.  Потому что, если мы этот принцип не установим, по жизни могут возникать условия, в том числе конфликтные, чтобы преодолеть неравновесность ваших Сердец, Разумов, Тел, в общем, чего-то в вас.  А этого уже допускать не стоит. 

После практики.

Значит, две такие подсказки. 
Первое. Вот эту практику Принцип Равновесного Синтеза можно сделать на каждом из присутствий, легче будет, ну дополнительно. Не обязательно такую практику, хотя я не знаю, развернётесь ли Принципом Равновесного Синтеза сразу и быстро, но лучше сделать практику на каждом присутствии. Уравновесьтесь. Чтоб не было проблем.

Второе. Владыка сказал, что осознайте, пожалуйста, что у кого есть 8-рицы - ваша задача не перестяжать их, а развернуть по-новому, т.е. осмыслить по-другому, т.е. вы из 8-рицы вырастаете в 16-рицу, это называется развернуть по-новому, т.е. сама 8-рица при этом не отменяется. Просто она развёртывается по-новому. Просто увидьте, что ДО стал настолько большим,  что он ушёл с 8 позиции на 16, развернув новые 8 позиций, с 8-ой по 15-ю. Увидели? Вот связка такая.  Вообразите ДО стоял на 8 и вот он поднимался, поднимался в своих возможностях и вместил новые 8 позиций развития Человека. А от Образа Отца до Тела всё осталось стабильно. Правильно?  Т.е. это развитие ДО в более широком режиме. И таким образом получается не перестяжать, как мы с вами говорили, а развернуть в полноту 16-рицы, эту фразу можно использовать в практике. Что мы разворачиваем 8-рицу физического присутствия в 16-рицу, ну, правда, при этом у ФАО стяжаем все 16, потому что всё во всём, Тело должно отражать 16 связок, да. Вот Универсумный принцип. Главное в голове не перестяжать, а развернуть. Вот это Владыка Кут Хуми уточнил, это я уже не правильно сказал. Увидели? Увидели. Всё. 

стр. 1 из 2

