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ПРАКТИКА 7

СТЯЖАЕМ ФИКСАЦИЮ ТРЁХ ЭВОЛЮЦИЙ В 24-х СИНТЕНЗАХ.
24 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк

13– 14.01.2007, г .Киев
Мы возжигаемся всем накопленным огнём. Возжигаемся ФА или Синтез-8-рицей и 8-ричным Синтезом ФАОМг в нас. 

Синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми, Фаинь, возжигаясь их огнём. Синтезируемся с ФАОМг, возжигаясь его огнём.  Синтезируемся с ХУМ ФАОМг,  возжигаемся ФА Изначальным огнём. 

И в этом огне мы синтезируемся с ФАОМг, стяжая фиксацию трёх Эволюций в каждом Доме Отца каждого из нас и в ДФАО каждого в целом, а также синтез фиксацию 24-х Синтезов в каждом из Домов Отца всех 24-х присутствий. И в этом огне мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем:

· ДО – 24 присутствия в трёх Эволюциях и  фиксации 24-х Синтезах.

· ДО – 23 присутствия в трёх Эволюциях и в 24 синтезах.

· ДО – 22 присутствия в трёх Эволюциях и в 24 синтезах.

· ДО – 21 присутствия в трёх Эволюциях и в 24 синтезах.

· ДО – 20 присутствия в трёх Эволюциях и в 24 синтезах.

· ДО – 19 присутствия в трёх Эволюциях и в 24 синтезах.

· ДО – 18 присутствия в трёх Эволюциях и в 24 синтезах.

· ДО – 17 присутствия в трёх Эволюциях и в 24 синтезах.

· ДО –16 присутствия в трёх Эволюциях и в 24 синтезах.

· ДО – 15 присутствия в трёх Эволюциях и в 24 синтезах.

· ДО – 14 присутствия в трёх Эволюциях и в 24 синтезах.

· ДО – 13 присутствия в трёх Эволюциях и в 24 синтезах.

· ДО – 12 присутствия в трёх Эволюциях и в 24 синтезах. 

· ДО – 11 присутствия в трёх Эволюциях и в 24 синтезах.

· ДО –10 присутствия в трёх Эволюциях и в 24 синтезах.

· ДО -  9 присутствия в трёх Эволюциях и в 24 синтезах.

· ДО -  8 присутствия в трёх Эволюциях и в 24 синтезах.

· Ещё раз ДО 8 присутствия в трёх Эволюциях и в 24 синтезах.

· ДО – 7 присутствия в трёх Эволюциях и в 24 синтезах

· ДО – 6 присутствия в трёх Эволюциях и в 24 синтезах.

· ДО – 5 присутствия в трёх Эволюциях  и в 24 синтезах.

· ДО – 4 присутствия  в трёх Эволюциях и в 24 синтезах.

· ДО – 3 присутствия в трёх Эволюциях и в 24 синтезах. 

· ДО – 2 присутствия в трёх Эволюциях и в 24 синтезах.

· И ДО – 1 присутствия в трёх Эволюциях и в 24 синтезах.

И в этом огне мы расширяем Условия Домов Отца 24-х присутствий каждого из нас на развёртывание трёх Эволюций и 24-х Синтезов в каждом из нас и в синтезе нас.  И в этом огне синтезируем 24 Дома Отца 24-х присутствий в ДФАО каждого в синтезе 24-х Оболочек Проявления 24-х Домов Отца в каждом из нас и в синтезе нас.  И синтезируясь с ФАОМг, стяжаем три Эволюции и 24 Синтеза в ДФАО каждого из нас, и возжигаемся им. 

И в этом огне мы, синтезируясь с ФАОМг, стяжаем Равновесный Синтез в ДФАО каждого из нас и во все 24 Дома Отца 24-х присутствий.

И в этом огне мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем ФА Изначальное Проявление в 24 Дома Отца и ДФАО каждого в каждом из нас и в синтезе нас.

И в этом огне мы синтезируемся с ФА Аватарами Мг, возжигаемся их огнём, синтезируясь с их ХУМ, возжигаемся ФА Проявленным огнём и стяжаем ФА Проявленный Огонь ФА Аватаров в ДФАО каждого из нас и в 24 ДО  каждого из нас и синтеза нас. 

И в синтезе ФА Изначального и ФА Проявленного Огня ФАОМг и ФА Аватаров, мы возжигаемся Универсумным Огнём  Проявления в Доме ФАО каждого из нас и во всех 24-х ДО каждого из нас.

Проведите этот огонь чётко по 24-м Домам Отца.  Есть.

И в этом огне мы синтезируемся с ФАОМг, возжигаясь его огнём, стабилизируем ДФАО каждого и 24 ДО в каждом из нас и в синтезе нас.

И синтезируясь с ФАОМг, стяжаем 16-ричный принцип Развёртки Человека ФАОМг в Дом ФАО каждого из нас и в 24 Дома Отца 24-х присутствий каждого из нас и синтеза нас, и возжигаемся 16-ричным Принципом Развёртки ФАОМг в каждом из нас и в синтезе нас. 

И мы благодарим ФАОМг, ФА Аватаров Мг, ФА Владык кут Хуми, Фаинь, возвращаемся в наше физическое присутствие и эманируем весь стяжённый и возожжённый огонь в ДФАОМг, в ДФАО каждого из нас, в 28 ДФА – Киев и во все Дома всех территорий участников данной практики.  И выходим из неё.  Аминь.
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Комментарии.

До практики. (31.33)

Значит настраиваемся. У нас сейчас будет практика Синтеза 24-х Домов Отца ваших, мы сейчас стяжали 24-ый, помните, да, хотя мы ещё в 24-м Си будем, в Универсумный режим проявления, т.е. когда каждый ДО каждого присутствия будет у вас проявлять не только Планетарность и Метагалактичность, а Универсумность. Это новая практика, и новая задача. Как только мы выходим на освоение новой Эволюции новыми 8-ми Синтезами мы в ДО будем повышать Эволюционный потенциал. Значит в каждый ДО, мы сейчас у ФАОМг стяжаем по три Эволюции, по три, потому что всё во всём,  Планетарную, Мг-скую и Универсумную. Чтобы на каждом присутствии ваши ДО действовали не одной Эволюцией, как вы когда-то стяжали ДО первого или 8 присутствия, а тремя.  

После практики. 

Вот Отец и Владыки посчитали, что самим сил не хватит, дали 16-ричный Принцип Развёрки в каждый ДО, чтоб вы самостоятельно смогли развёрнуться 16-рицей. Исходя из этого, обратите внимание, чтобы развернуться в 16-рицу, вам нужен избыточный огонь, Пассионарный. Ну, чтоб было чем простраивать эту 16-рицу. Поэтому постарайтесь вначале возжечься максимально огнём там с Отцом, Владыками там, ну, провести какую-то сильную, яркую практику с массой огня. Просто даже повозжигавшись с Владыками, с ФА Управлением, а потом стяжать 16-рицу отдельного присутствия. При чём имеется 16-рица отдельного присутствия. Ну, или там нескольких присутствий, если вы по восемь пойдёте, там будет необходимость избыточный огонь, но и плюс Дома Отца, если вы внимательно заметили, с трудом кое-где расширялись. Другими словами, принцип трёх Эволюций 24 синтезов они не несли, при чём это не всегда ДО Универсумные, где-то там по середине. И в Мг и 9, по-моему, 8, возвращались, да. Т.е. расширение шло с трудом. А поэтому обратите внимание на перспективу, больше такая практика не будет повторяться, там, на 32 СИ, чтоб после 32 Си ваши ДО работали в четырёх Эволюциях и в 32 Си, на перспективу. После Универсумности мы это можем сделать, тем более что мы сейчас стяжали Новое, права даны, а вот в перспективе вы должны сами будете это отследить, потому что отсутствием в Домах 24 Синтезов, понятно вы не живёте ими. Ну и соответственно, кстати, когда мы складывали ДО у некоторых  был, я не могу отследить у кого, потому что я вижу по-другому. У некоторых был, отсутствовала связь между Домами, т.е. не было в ДФАО чёткого проявления всех, ну, хот бы 23 Оболочек. Часть Оболочек или не действовала, а соответственно связь между Домами нарушается или вообще не было связи, даже если есть оболочка, т.е. ДО есть, и никакой связки, вот они так стоят и всё (показывает, как стоят Дома друг над  другом), как будто сами работают, так быть не должно. Поэтому обратите внимание, что вам нужно делать регулярно какие-то практики, возжигая все Дома Отца вместе. У нас когда-то давно лет 5-4 назад, четыре было такое понятие Столп Домов Отца в синтезе, столп Тел, столп Разумов там, столп Сердец, можно даже вернуться к этому. Т.е. это не обязательно делать  как Столп, достаточно осознать, что синтез сейчас на таком уровне, что вы можете и сами синтезировать ДО. Можно просто возжигать синтез Домов Отца между собой, но факт остался фактом, если Дома Отца у нас не состыкованы, то может быть нестыковка Тел, Сердец и Разумов. Несмотря на то, что каждый синтез в конце мы синтезируем все Дома всех присутствий. Да. Вот в практике оказалось, что стыковки нету, да.  Поэтому предложение такое, при стяжании 16-риц по присутствиям обратите внимание, чтобы все Тела между собой вертикально, все Разумы, все Сердца, все Пассионарности, которые вы стяжаете новые, чтобы они между собой тоже были вертикально, т.е. связь по вертикали отработать. Есть принципы нарушения. Это не обязательно плохо, кто там, это не обязательно недоработка дома, это обычная жизнь, где вы куда-то,  в чём-то, где-то получили какое-то дополнительное Условие. Или не получили его, а должны были. Увидели? Да. Ну и всё. И ДО отсюда теряют потенциальчик или наоборот им не хватает. А в итоге нет стыковки. Они менее работоспособны, чем должны были быть. Другими словами, вам надо следить за проявлением синтеза ваших присутствий в вашем строении. И мы начинаем вас приучать к тому, что месяцев через 8 синтезы закончатся, и дальше и вы будете следить за этим сами. Понимаете – сами, т.е. 32 Си - вы готовы, всё.  Я, конечно, понимаю, что у нас есть люди которые проходят 64 Си, ну и что прошли они в Москве 2 круга синтеза, что Универсумный, что Мг-ский,  ну, не кто ж не отменил, что они будут следить за этим сами - совершенствоваться, работать и действовать надо самим. Если так и не начали сами работать, то никто за них на синтезе это не сделает и не поможет сделать. Как бы мы не старались вам помочь. Вот начните сейчас уже тенденцию к тому, что через 8 месяцев вы сами будете отслеживать эти вопросы. Сами связки делать и сами делать всякие взаимогармонизации. С этой темой всё. (52.51)
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