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ПРАКТИКА 4
СТЯЖАНИЕ НОВОЙ 16-цы ДОМОВ ПРОЯВЛЕНИЯ И 

СООРГАНИЗАЦИЯ ИХ С 16-цами КАЖДОГО ИЗ НАС
25 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк

10 – 11.02.2007,  г.Киев
И мы возжигаемся всем накопленным огнём. Возжигаемся ФА или Синтез-8-рицами, ФА или Синтез-16-рицами и 8-ричным Синтезом ФАОМг в нас. 

Синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми, Фаинь, возжигаясь их огнём. Синтезируемся с ФАОМг, возжигаясь его огнём. В этом огне развёртываемся в зале, учебном классе 28-го Дома ФА на первом Физическом Вышестоящем Метагалактическом присутствии, синтезировались со своим присутствием находящемся в зале. Попроживали, какие они стали - выжатые как лимон. Ничего, это перестройка, это вы их попрессинговали огнём, они перестраиваются, хотя ощущение силы тоже есть, но в большинстве случаев ... Собрались, возожглись огнём.  Я фиксирую большинство состояние группы, это не значит, что у каждого именно это состояние. Называется 50% плюс один, и я объявляю состояние группы –  «выжатый лимон».  При этом у остальной части может и масса силы, но это меня уже не интересует. 

И в этих телах мы переходим в зал ФАОМг на 32 Вышестоящее присутствие Метагалактическое, синтезируемся с ФАОМг, возжигаемся ФА Изначальным Огнём. И в этом огне мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем Новую 16-рицу Домов Проявления в ДФАО каждого из нас, в Домах Отца всех, стяжённых каждым из нас и в 28-м ДФА – Киев в синтезе.  И в этом огне, мы, синтезируясь с ФАОМг, стяжаем:  

· Огонь ДФА, 
· Огонь ДФАО, 
· Огонь ДО, 
· Огонь Дома Матери, 
· Огонь Дома Аспекта, 
· Огонь Дома Территории, рождающегося Дома Отца Украины, 
· Огонь Дома Логоса, 
· Огонь Дома Семьи, 
· Огонь Дома Синтеза, 
· Огонь Дома Теофы, 
· Огонь Дома Пробуддического, 
· Огонь Дома Всеединого, 
· Огонь Дома Единого, 
· Огонь Дома Универсумного, 
· Огонь Дома Метагалактики и 
· Огонь Дома Планеты.

Возжигаемся этой 16-рицей Огня, и эманируем этот огонь из нас, развёртывая 16 Домов Проявления в Доме ФАО каждого из нас, во всех Домах Отца, всех наших проявлений и присутствий и в 28-м ДФА – Киев в синтезе и возжигаемся этой 16-рицей Огня.
И в этом огне мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем Взаимокоординацию, Синтез и Создание Изначальных  Условий: 
· Дома ФА и Дома Отца, 

· Дома ФАО и Центровки, 
· Дома Отца и Посвящений, 
· Дома Матери и Пассионарности, 
· Дома Аспекта и Дхаммы Созидания,  
· Дома Территории и Головерсума, 
· Дома Логоса и Языка, держим этот огонь 
· Дома Семьи и Монады, 
· Дома Синтеза и Сансары,  
· Дома Теофы и Тела,  
· Дома Пробуддического и Разума, 
· Дома Всеединого и Сердца, 
· Дома Единого и Синтезобраза, 
· Дома Универсумного и Униматрицы, 
· Дома Метагалактики и Слова Отца и 
· Дома Планеты и Образа Отца в каждом из нас и в синтезе нас. 
И возжигаемся 16-рицей Домов, взаимоорганизуя условия проявления 16-риц в каждом из нас и деятельность 16-ти Домов Проявления в каждом из нас и в синтезе нас.   

И синтезируясь с ФАОМг стяжаем Огонь Реализации 16-рицы Домов в росте 16-рицы в целом и каждой отдельной части в каждом из нас.  И возжигаясь этим огнём, взаимосинтезируем и возжигаемся Равновесным Синтезом 16-рицы Домов Проявления и 16-рицы каждого из нас и возжигаемся этим огнём. 
И мы благодарим ФАОМг, ФА Владык Кут Хуми, Фаинь, возвращаем наши присутствия ФА или Синтез-8-ричные в Здание коллективного отдыха. Перешли в специальное здание на физику Вышестоящей Планеты ФА, у каждого вашего присутствия ФА или Синтез, там отдельная комната для восстановления и отдыха. Вошли в это здание и разошлись по комнатам, на каждой комнате своё имя, если вас вышибает из комнаты, значит, вы рвётесь в чужую. Имя прочитайте на двери, имена бывают похожими, фамилии не забывайте читать. Вы можете попасть только в свою комнату. Пока это коллективный Дом. Стиль комнаты может меняться. Это комнаты Чело, которые живут и работают и учатся в ФА Управлении. Это новое здание специально для подготовки таких групп, как наша. Вот так там живут Чело, у кого нет индивидуального здания. Или у кого не хватает энергопотенциала, только это не общежитие.  Это дома квартирного типа. Там стенка отодвигается, найдите это место и за ним душевая кабина, а пища там материализуется, поэтому кухня не нужна. Там в стене есть специальный, можно назвать его холодильник, чтоб было привычней, правда он одновременно и разогревает. Владыка смеётся, говорит – «плавильня». Обустроились? Выйдите в коридор, посмотрите кто по соседству. Вышли все в коридор. Посмотрите на свою комнату, примерно сориентируйтесь, какая она по счёту. Я не зря это говорю, вас вечером, когда вы отдохнёте, вызовут на занятия в 28 ДФА, потом вы должны будете вернуться, сами ночью, когда физические тела будут уже спать.  Это значит, сейчас чёткая ориентировка, это не игра, а чтоб вы попали в свою комнату куда надо.  Конечно, вам помогут в случае чего, но лучше этого не допускать. 
Теперь сквозь этажи, не ищите лестницу, сквозь пол коридора, сквозь комнаты не рекомендую, потому что нижестоящие комнаты не стоит проходить, не этично. Они поэтому защищены, а вот сквозь пол коридора вы проникаете вниз в холл, пошли вниз, раз и стали в холе всей командой. Так на вызовы выходят все Чело, но те, кто не женат, не замужем, не имеет детей, у кого есть дети, у них конечно, отдельные здания. Забудьте о том, как там кто-то живёт, пока сейчас фиксируйтесь, холл посмотрели. Это высокое помещение, округлой формы, хотя там есть грани, но на первый взгляд, что оно округлое, ключей тут нету, но есть дежурный, который стоит за стойкой, это не администратор, ада там нет, это дежурный и не по этажу, по зданию. В случае чего он может в комнату доставить и дверь зафиксировать, если вы не умеете это делать, ну, т.е. обучит элементарным бытовым навыкам. Это на всякий случай, если кто потеряется, обращаться к дежурному. Это, кстати, со статусом Теофита из ДФА от Владыки Кут Хуми специалист, так что равный по рангу, всё в порядке, а, ну, не всем, Теофитам. Всё. Также из холла вверх на свой этаж, на свой коридор. Кстати, заодно выясните, какой у вас этаж. В основном второй и третий, а здание четырёхэтажное. Холл за этаж не считается, извините, я не ввел это в подсчёт. Ну, хотя можно это и сориентировать, как этаж, тогда у всех в основном – третий, четвёртый, если холл взять за этаж, тогда здание пятиэтажное. Но вообще холл, он немного выдвигается вперёд и это не этаж, этажи - это жилые помещения.  Вернулись, стали перед своими комнатами, табличку ещё раз прочтите. Вошли в комнату, закрыли дверь, сели в кресло или легли в кровать, где тело может расслабиться. Зафиксировали там 16-рицу присутствия. Это здание защищено огнём Дома ФАОМг и Дома ФА, кто там боится оставаться, самое безопасное место. Не надо рваться к себе домой, кто там, где живёт по присутствиям, вы на учёбе, суточной и дома об этом знают, это ваша работа, кстати, на тех присутствиях. Всё. 

А теперь там фиксируем свои присутствия, а физика возвращается в физическое присутствие. Есть. Те тела на отдых, именно так, кого нужно вызовут Владыки, вас не касается. Вернулись. 

Весь возожжённый огонь отдаём Дому ФАОМг, Дому ФАО каждого из нас, 28 Дому ФА – Киев, и всем Домам всех территорий участников данной практики. 
Внимание! Выходим из коллективной практики и индивидуально переходим в кабинеты ФА Владык ведущих каждого из вас,  на соответствующее вышестоящее присутствие, не забудьте это добавить, а то мы некоторых ловим по присутствиям, а вы должны быть на вышестоящем, с 17 по 24, хотя вы все должны быть с 20 по 24. 17 - это там где мы работаем сейчас, это не значит, что там надо фиксироваться и циклиться. Стали. Теперь просим Владык помочь отстроить наши 16-рицы и 8-рицы в синтезе Вышестоящих присутствий и проявлений и правильно выполнить учёбу на 25-м Синтезе ФА в 28-м ДФА – Киев, на первом физическом Вышестоящем Метагалактическом присутствии, именно просим помощь, а также направить нашу учёбу на реализацию 25-го Синтеза ФА в нас, 9-го Универсумного Синтеза, между двумя днями одного Семинара, т.е. взять на учёбу, начиная с этого времени и до завтрашнего, 9-ти утра, каждого из нас, что на физике, что на вышестоящем физическом присутствии.  Аминь.

Благодарим Владык ведущих нас, возвращаемся в физическое присутствие и выходим из практики. Аминь.
Компьютерный набор: Закатянская Валентина 
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