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ПРАКТИКА 5
ПРАКТИКА СООРГАНИЗАЦИИ ФА
25 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк

10 – 11.02.2007, г.Киев

Мы возжигаемся всем накопленным огнём. Возжигаемся ФА или Синтез-8-рицей, ФА или Синтез-16-рицами и 8-ричным Синтезом ФАОМг в нас. 
Синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми, Фаинь, возжигаемся их огнём и возжигаемся Огнём 25 Синтеза ФА, 9 Универсумного Синтеза 28 ДФА – Киев и Огнём 28 ДФА – Киев,  и возжигаясь этими огнями синтезируемся к ФАОМг, развёртываемся в зале пред ФАОМг, возжигаясь его огнём на 32 В/с Метагалактическом присутствии.   Синтезируемся с ХУМ ФАОМг, возжигаемся ФА Изначальным огнём. 
И синтезируемся с ФА Аватарами Мг, возжигаясь их огнём, синтезируясь с их ХУМ, и возжигаясь ФА Проявленным огнём.  Посмотрите, они вышли на шаг вперёд, стоят по бокам от Отца, стояли,  вышли вперёд, между ними горит огонь. Они специально его зажгли, пара стоит, между ними горит огонь – это ФА Проявленный Огонь. Только это не пламя, а это именно огонь. Он немного резкий, такой не мягкий, как пламя. Если правильно видите, Аватар стоит в восточном одеянии с индийским чурбаном на голове, переплетённым. Одеяния длинные, как плащ у него, допустим.
В этом огне синтезируемся с ФА Владыками Мория и Свет. Смотрите Аватары раз и стали по бокам  от Отца, шаг назад и огонь по краю прекратился.  Синтезируемся с  ФА Владыками Мория и Свет,  возжигаемся их огнём.  Смотрим, ФА Владыки появились. Проживаем огонь Мории и Свет в Теле, в точке ХУМ  и смотрим.  Мория высокий Владыка, черноволосый, с бородой. Близко к фотографии, но не как на фотографии, здесь несколько разные черты лица, детали, детали. Мория говорит: «То старьё, предыдущее воплощение», для кого-то может быть важно. Но и Владычица Свет – светловолосая, высокая, худенькая, модно сказать относительно, худощавая, так.  Худенькая, это вы вчера с Алесей знакомились, вот то хрупкая, худенькая, как тростинка называется, здесь это. … «Мать многих детей» -  говорит Свет, подсказывает. Свет смеётся с вами, смотрит на вас и смеётся там. Тела рассматривает. Кто готов сесть, называется. Говорит, как сесть. Привыкайте, привыкайте общаться, стоите болванчиками там. Смотрите на живую речь, на общение Владык с вами, даже если возжигаетесь их огнём. 
Далее синтезируемся с ФА Владыками Иосифом и Славией, они пришли. Возжигаемся их огнём. Иосиф кого-то пугает мечом, с мечом пришёл.  Меч держит в руке и говорит, ну, вот от работы оторвали и смеётся.
Синтезируемся с ФА Владыками Эоанном и Антуанэттой, возжигаемся их огнём. ФА Владыки пришли, Эоанн и Антуанэтта, смотрим на них. 
Далее синтезируемся с ФА Владыками Гаутамой и Глорией, возжигаемся их огнём.  Гаутама и Глория вышли, пришли. Этих Владык я уже не комментирую, как они выглядят. Учитесь смотреть сами. Гаутама кому-то подзатыльник заехал, по ходу дела, наверное, чтобы глаза открыл, там. 

Далее синтезируемся с ФА Владыками Византом и Зирой. Стали.  Вот тут интересно, отличие посмотрите.  Визант улыбается, но есть отличие - он пришёл в чёрных одеждах. А, некоторые попали, некоторые попали, вот и проверка вам простая. Визант сейчас смеётся. Мы там с ним поговорили по поводу группы. Проще стойте там, а то Зира начинает на вас реагировать, желая меч достать. Она же за общество отвечает, за группу, чтобы группе помочь активироваться. Соберитесь и смотрите, Чувства соорганизуйте. Головерсумы соорганизуйте, чтобы видеть, так утвердите. Астрал и Головерсум соорганизауйте - видение, проживание открывается. 
Далее синтезируемся с ФА Владыками Яковом и Алексой. Они пришли. 

И далее синтезируемся с ФА Владыками Ильей и Алесей.  Кто любит видеть худеньких и хрупких Владычиц, пожалуйста, смотрите на Алесю.  Самая тонкая, хрупкая и  худенькая, тоньше из Владычиц я никого не видел. Она говорит: «И ниже»,  и довольно улыбается. Есть. 

Ну, а теперь вот такая сложная практика. Чуть-чуть шаг вперёд все сделали там группой. 8-рица ФА Владык стала вокруг нас в кольцо. Мы развернулись лицом к Владыкам по периметру круга, чтобы не стоять спиной к тем Владыкам, кто стоит сзади.  Сами посмотрите, все должны стоять лицом к Владыкам, кто стоит в середине группы, сам смотрит свою диагональ.  В кольцо все не становятся, … группой плотной.
А теперь Огонь Соорганизации ФА Управления. Возжигаемся огнём Синтеза 16-ти Владык, Владычиц и соорганизуемся по огню 16-рицы в каждом из нас и в синтезе нас, возжигаем нашу 16-рицу и соорганизуем:

Дом Отца с огнём Владыки Кут Хуми,
Центровку – Владычицы Фаинь, 
Посвящения -  Владыки Мории, 
Пассионарность – Владычицы Свет,  
Дхамму Созидания – Владыки Иосифа, 
Головерсум – Владычицы Славии,  
Язык – Владыка Эоанн, 
Монада – Владычица Антуанэтта. 

Далее  синтезируемся:

с Владыкой Гаутамой возжигая – Сансару, как раз Гаутама тот, кто получил Просветление и управлял Сансарой. 
с Владычицей Глорией - возжигаемся огнём Тела, 
с Владыкой Византом - возжигаем  Разум,  
с Владычицей Зирой  - возжигаем Сердце,  
с Владыкой Яковом – Синтезобраз,  
с Владычицей Алексой – Униматрицу, 
с Владыкой Ильёй – Слово Отца, 
с Владычицей Алесей – Образ Отца. 
И возжигаемся одномоментно 16-ричным огнём Владык и Владычиц, 16-рицы - ФА или Синтез - каждого из нас.  И возжигаемся этим огнём.  Первая проявленность Соорганизации.  
И возжигаясь 16-ричным огнём ФА Владык, мы синтезируемся с ФА Аватаром, возжигаясь его огнём, сверху, он сквозит сквозь 16 проявлений, синтезируя проявленность 16-ти огней Владык в нас. 

И далее синтезируемся с ФА Аватарессой Метагалактики, её огонь идёт снизу от Образа Отца к Дому Отца, тоже сквозит сквозь 16 наших проявлений и входим в Магнит ФА Аватаров, синтезируя 16-ричную Проявленность и Соорганизацию огня 16-ти ФА Владык в общую Соорганизацию, стабилизацию 16-рицы каждого из нас.  Есть. 
И в этом огне мы синтезируемся с ФАОМг, возжигаемся его огнём и просим утвердить первую 16-ричную Проявленность Соорганизации каждого из нас и синтеза нас, и возжигаемся ФА Изначальным огнём, синтезируя огонь Владык, Аватаров и ФАОМг в нас. 

Огнём ФАОМг заполнились, пропустили сквозь нас, направили ФА Матери Метагалактики, синтезировались с ФА Матерью Метагалактики, её огонь ввели в нас и возожглись полнотой Изначальной 16-рицы в каждом из нас и в синтезе нас в проявленности ФАОМг нами. Возожглись, и огонь распался.  Огонь зафиксировали.  Мы продолжаем гореть, у нас может быть проживания Владыки, Аватара, Отец, Мать … (неразборчиво), стоим. 
Сейчас будет вторая Соорганизация.  Стабилизировали свои состояния и входим во вторую Соорганизацию 16-ричного огня.  Держимся.  Теперь будет посложнее.  Чётче там стали.  Зафиксировались.
И мы синтезируем:

Дом Отца с Огнём Владыки Кут Хуми,  возжигаемся им,  

Центровку с Огнём Владыки Мории, возжигаемся им, 

Посвящения с Огнём Владыки Иосифа, возжигаемся им,

Пассионарность с Огнём Владыки Эоанна, возжигаемся им,
Дхамму Созидания с Огнём Владыки Гаутамы, возжигаемся им,

Головерсум с Огнём Владыки Византа, возжигаемся им, 

Язык с Огнём Владыки Яковом, возжигаемся им и
Монаду с Огнём Владыки Ильи, возжигаемся ею.

Возжигаемся ЯНЬским Огнём Владык верхней 16-рицы нашей.

И далее синтезируем:

Сансару с Огнём Владычицы Фаинь, возжигаясь её огнём,

Тело с Огнём Владычицы Свет, возжигаясь её огнём,

Разум с Огнём Владычицы Славия, возжигаясь её огнём, 

Сердце с Огнём Владычицы Антуанэтта, возжигаясь её огнём,
Синтезобраз с Огнём Владычицы Глория, возжигаясь её огнём, 

Униматрицу с Огнём Владычицы Зира, возжигаемся её огнём, 

Слово Отца с Огнём Владычицы Алексы, возжигаемся её огнём и

Образ Отца с Огнём Владычицы Алеся, возжигаемся её огнём.

И возжигаемся 8-рицей ИНЬского Огня Владык в каждом из нас  и в синтезе нас. 

И мы синтезируем ИНЬский и ЯНЬский Огонь Владык, синтезируя:

 Образ Отца и Монаду, 
Слово Отца и Язык, 
Униматрицу  и Головерсум, 
Синтезобраз и Дхамму Созидания,  
Сердце и Пассионарность, 
Разум и Посвящение, 
Тело и Центровку, 
Сансару и Дом Отца и возжигаемся полнотой 8-ричного Огня Владык в каждом из нас и в синтезе нас, синтезируя 16-ричный огонь Владык и Владычиц в нас, и возжигаемся этим огнём.  
Далее мы синтезируемся с ФА Аватарами Метагалактики, возжигаемся сразу ФА Проявленным огнём от двоих в каждом из нас.  И далее мы синтезируемся с ФАОМг, возжигаясь ФА Изначальным Огнём.  И  синтезируемся с ФА Матерью Метагалактики, и возжигаемся ФА Явленным огнём одновременно и возжигаемся Изначальной Явленностью в нас. 

И прямо из зала ФАОМг эманируем весь возожжённый огонь в Дом ФАОМг, в 28 ДФА – Киев,  в ДФАО каждого из нас и во все Дома всех территорий участников данной практики. …  Есть. 

Мы благодарим ФАОМг, ФА Мать Метагалактики, ФА Аватаров Метагалактики, ФА Владык Кут Хуми, Фаинь, Морию и Свет, Иосифа, Славию, Эоанна, Антуанэтту, Гаутаму, Глорию, Византа, Зиру, Якова, Алексу, Илью, Алесю. 
И переходим в зал учебный 28 ДФА на 1-ое физическое В/с Метагалактическое присутствие и сели в кресло. Каждый - в своё, где сидели вчера. Чётко зафиксировались. Посмотрели в класс, посмотрели по сторонам и посмотрели, кто стоит у доски, кто будет читать вам там занятие, семинар. Там стоит Владыка Кут Хуми. Зафиксировались там на Владыку Кут Хуми, утвердили, что мы входим в семинар 9 Универсумного Синтеза, оставляем там наши В/с ФА или Синтез проявления, переходим сразу в физическое присутствие здесь и сейчас и выходим из практики.   Аминь.
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Комментарий.
После практики.

Вот такая интересная практика.  Значит, если вы будете повторять эту практику с теми, кто стяжал 16-рицу, из этой практики делается 2 практики. 2 варианта сразу  вы не проведёте сами. Договорились. Т.е. это полномочия Аспекта ДФАОМг, чтоб лишний раз не отвлекать Владык от дел.  Ясно. 

Вам надо в один день – один вариант, в другой день – другой вариант. Понятно. Да. В день сразу два варианта, будет такой избыток, что вас начнёт носить по жизни. Не важно, какая подготовка. Т.е. один вариант – один день - такое правило.  Это Владыки сейчас посмотрели на вас, как что и установили такое правило. Мы сейчас всё показали, т.е. это не было до этой практики правилом, а теперь - правило.  Ясно.  Но эти практики, кто стяжает 16-рицы, по городам провести естественно, это стабилизирующие практики, которые помогут вам и развиваться в 16-рице и действовать.  Кстати, эта практика Соорганизации ФА.  Кто  там спрашивал, мы занимаемся Соорганизацией ФА, прямая практика 25-го Синтеза. Вот это называется Соорганизация. 
Значит, ещё такой вопрос он звучал в практике. Соорганизация – это прежде всего 16-ричная и 8-ричная отработка Человека, т.е. Соорганизация его частей - раз…. четыре правила … 1.18.24.
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