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ПРАКТИКА 6

СТЯЖАНИЕ 8-ми-ПЛАМЕННОЙ МОНАДЫ, ШАРА ОГНЯ ЖИЗНИ,
32-х-СФЕР ИЗНАЧАЛЬНОЙ МОНАДЫ и НОВОГО ОБРАЗА ФАОМг.

25 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк

10 – 11.02.2007,  г. Киев

Мы возжигаемся всем накопленным огнём. Возжигаемся ФА или Синтез-8-рицами, ФА или Синтез-16-рицами и 8-ричным Синтезом ФАОМг в нас. 
Синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми, Фаинь, возжигаясь их огнём. Синтезируемся с ФАОМг, возжигаемся его огнём и развёртываемся в зале ФАОМг на 32 В/с Метагалактическом присутствии.
В этом огне переходим в учебный класс 28 ДФА, занятие ведёт Владыка Кут Хуми. Синтезируемся с Владыкой Кут Хуми, ведущим занятие.  Я стал слева от Владыки, справа от вас, к стеночке, к стеночке правильнее. Зафиксировались в кресле, и практика будет в этих креслах, никуда мы не пойдём дальше.

Мы концентрируемся в нашей точке ХУМ, находясь в креслах. Уходим в точку ХУМ, утверждая развёртывание Монад вокруг нас. Развёртываем Монады вокруг нас. Если кто там видит, пространство зала разъезжается, и кресла раскатываются шире, так чтоб Монады не взаимопересекались, можете открыть глаза там, в зале и посмотреть, как шары находятся вокруг. Есть.

Теперь смотрим, сколько Пламён у нас горит на сейчас?

Мы возжигаемся Изначальным Пламенем Изначальной Монады в нас и возжигаем это по всему телу.  Кто хочет, может встать с кресла, но  не отходить с места, чтоб в нужный момент можно было сесть, некоторые там встали, это можно сейчас, а можно сидя. Пламени всё равно как работать, это наша иллюзия, но стоять разрешено, рядом с креслом, можете упасть. У многих 3-х-лепестковое Пламя, почему-то. Обратили внимание. Вот посмотрите, у вас 3-х или 4-х-лепестковое, даже вижу 2-х-лепестковое, это в группе находящейся здесь, только не надо самоунижений.  Посмотрите сами, что у вас?  Мало ли что я говорю. Есть.
В этом огне мы синтезируемся с ФАОМг, возжигаемся его огнём. Синтезируемся с ФА Матерью Метагалактики, возжигаемся её огнём. И синтезируемся с Матерью Метагалактики, из 4-рицы, возжигаемся её огнём.  И в этом огне синтезируемся с ФА Матерью Метагалактики и стяжаем 8-ми-лепестковый огонь в Изначальной Монаде каждого из нас. …

И в этом огне мы возжигаем 8-е Пламя Синтеза, синтезируясь с ФАОМг, стяжаем его у Отца.

И далее возжигаем 7-е Пламя  - Волю, синтезируемся с ФАОМг и стяжаем 7-е Пламя – Волю.
В этом огне синтезируемся с ФА Матерью Метагалактики и возжигаем 6-е Пламя Мудрости, и синтезируясь с ФАОМг, стяжаем 6-е Пламя - Мудрости.

Далее возжигаемся 5-м Пламенем - Любви, синтезируемся с ФАОМг и стяжаем 5-е Пламя - Любви и возжигаемся им.

И теперь перестраиваем эти четыре Пламени с 8-го по 5-е, с 5-го - на 1-е – 4-ое, фиксируя:

огонь Любви - первым Пламенем, синтезируясь с Матерью Мг-ки и поддерживая его ею.  
огонь Мудрости - вторым Пламенем, синтезируемся с Сыном Мг и поддерживаем огонь Мудрости Сыном Мг
Далее огонь Воли синтезируем с Дочерью Мг-ки и поддерживаем Дочерью Мг-ки.

И огонь Синтеза синтезируем с Отцом Мг-ки и поддерживаем Отцом Мг-ки.

И в этом огне мы синтезируемся с ФА Матерью Мг-ки и возжигаем 5-й огонь - Конкретный.

И синтезируясь с ФАОМг, стяжаем  Конкретный огонь наших Изначальных Монад.

Далее синтезируемся с ФА Матерью Мг-ки  и возжигаем Проявленный Огонь наших Монад.

И синтезируясь с ФАОМг, стяжаем огонь Проявления в Монаде.

Далее синтезируемся с ФА Матерью Мг-ки, возжигаемся огнём Явления.
И синтезируясь с ФАОМг, стяжаем Явленный огонь наших Монад.

И в этом огне мы синтезируемся с ФА Матерью Мг-ки и возжигаем Изначальный огонь Монады.

И синтезируемся с ФАОМг  и стяжаем огонь Изначальности наших Монад и возжигаемся им.

И в этом огне мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем Шар Огня Жизни 8-ми-лепесткового Пламени Изначальных Монад и возжигаемся его огнём. …  И возжигаемся Шаром Огня Жизни ФАОМг  в каждом из нас и 8-милепестковым Пламенем Изначальных Монад, горя Пламенем Любви, Пламенем Мудрости, Пламенем Воли, Пламенем Синтеза, Пламенем Конкретным, Конкретики, Пламенем Проявления, Пламенем Явления, Пламенем Изначальности.    И возжигаемся этим огнём. … И возжигаясь этим огнём, синтезируемся с ФАОМг и просим Равновесия 8-ми Пламён между собой.    …

Еще раз синтезируемся с ФАОМг и стяжаем 32 Сферы Монады, фиксируя и развёртывая в Изначальной Монаде 32 Сферы, мы возжигаем каждую из 32-х Сфер 8-ми-Пламенностью Изначальной Монады.    …

И далее мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем Новый Образ Отца 8-ми-Пламенной 32-х Сферной Изначальной Монады и возжигаемся Новым  Образом ФАОМг в каждом из нас и в синтезе нас, зафиксировав новую 8-ми-Пламенную Изначальную Монаду нами.   …
Сели в кресло кто стоит, зафиксировались и просто поддерживаем 8-ми-пламенный огонь. Матери ходят между нами, там Владычицы некоторые появились, Дочь Мг-ки, ФА Аватаресса и работают с нами по корректировке Монад, помощи каждому. Просто пауза. Можете смотреть, как работают с кем-то, Можете фиксироваться на Монаде, держать 8-ми-пламенность.

Мы благодарим ФАОМг, ФА Мать Мг-ки,  ФА Аватаров Мг-ки, Отца Мг-ки, Дочь Мг-ки, Сына Мг-ки, Мать Мг-ки, ФА Владык Кут Хуми и Фаинь, и в синтезе с В/с присутствиями возвращаемся на физику, выходя из учебного класса 28 ДФА и чётко фиксируясь всей полнотой в физическом  проявлении.  Всей физикой развёртываем Монаду 8-ми-Пламенной, Шар Огня Жизни, 32-х-Сферность Изначальной Монады вокруг нашего тела и Новый Образ ФАОМг внутри или полностью в нашем теле и развёртываем.

И выходим из практики.  Аминь.

Компьютерный набор: Закатянская Валентина
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VOICE002 (2.04.34 – 2.31.54)

16.02.07

стр. 1 из 2

