25 Синтез ФА, Виталий Сердюк, 10 -11.02.2007  г.Киев

ПРАКТИКА  7
СООРГАНИЗАЦИЯ 4-ричного ОГНЯ 4-цы МЕТАГАЛАКТИКИ С НАШИМ ФИЗИЧЕСКИМ ПРИСУТСТВИЕМ
ЗАДАНИЕ ОТ 4-цы МЕТАГАЛАКТИКИ

25 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк

10 – 11.02.2007, г.Киев

И мы возжигаемся всем накопленным огнём. Возжигаемся  ФА или Синтез-8-рицей, ФА или Синтез-16-рицей и 8-ричным синтезом ФАОМг в нас. Синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми, Фаинь, возжигаясь их огнём. 
Вот сейчас зафиксируйте, где вы синтезируетесь с ФА Владыками? Вы должны стоять на 24 В/с присутствии,  не обязательно в кабинете, там есть зал ДФА. Зафиксируйтесь, где вы сейчас стоите и возжигаетесь. Можете здесь сидеть, не выходить туда, но вы должны чётко знать, что синтезируясь с ФА Владыками, вы возжигаетесь огнём ФА Владык Кут Хуми, Фаинь идущим с 24 В/с присутствия, как аксиома внутренняя, вот тогда у вас будет постоянный  правильный контакт. Возожглись этим огнём.

Далее синтезируемся с ФАОМг, возжигаясь его огнём. Тоже задумались, где мы возжигаемся его огнём или откуда. И выходим в этом огне по этому огню, на 32 В/с присутствие Метагалактическое в зал ФАОМг.  Встали.
И мы синтезируемся с ХУМ ФАОМг, возжигаемся ФА Изначальным огнём. И ФА Изначальным огнём соорганизуем Условия Проявления каждого из нас на 1-м В/с Физическом Метагалактическом присутствии на В/с Планете ФА.  …  Есть.
И в этом огне мы переходим в зал 28 ДФА на 1 Физическое В/с присутствие, садимся в кресло нашего учебного класса.  Синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми, Фаинь, которые стоят в учебном классе. Смотрим по отношению к вам сидящим, где стоит Владыка, где стоит Владычица? Справа стоит Владыка от вас, слева от вас стоит Владычица. Если смотреть прямо на доску, или слева от доски Владыки, справа от доски Владычицы. Да, между ними доска - широкая, большая, высокая  …  кому-то за неправильную мысль Владычица бумеранг запустила, он вернулся в руки, по лбу заехала, и вернулся. Поставили на место, называется. Вы думайте, что вы думаете там.  Лишние мысли убрали, сосредоточились на Владыках и находимся в учебном классе, потому что все ваши лишние мысли тут же соседям идут, не нужны они им. Есть. 

А теперь мы в учебном классе возжигаемся огнём ФАОМг и синтезируемся с 4-рицей Метагалактики:

Синтезируемся с Отцом Мг-ки, он стал в учебном классе,
Синтезируемся с Дочерью Мг-ки, она стала в учебном классе,

Синтезируемся с Сыном Мг-ки, он стал в учебном классе и

Синтезируемся с Матерью Мг-ки, она стала в учебном классе.

И мы возжигаемся 4-ричным огнём 4-рицы Мг-ки, соорганизуя 4-ричный Огонь 4-рицы Мг-ки в каждом из нас и в синтезе нас. 
И возжигаемся сидя в креслах, не вставать. Не вставать, сидеть, здесь надо сидеть, вопрос в позвоночнике, можете его выровнять, кому хочется встать.  И возжигаемся 4-х-Пламенностью огня 4-рицы Мг-ки. Только это не пламя Монады. Где-то начиная от пояса, или от копчика, так легче, ваше тело охватывает 4-е Пламени или 4-е огня - Отца, Дочери, Сына и Матери Мг-ки.  И мы соорганизуемся с огнём 4-рицы Мг-ки. 
Далее мы начинаем этот огонь отправлять друг другу по всему залу и всей группой в учебном классе 28 ДФА, возжигаемся 4-х-Пламенным огнём 4-рицы Мг-ки, уравновешивая Синтез и усиляя Пламя каждого из нас на всё количество участников данной группы. …   
Ну, а теперь этот 4-х-Пламенный огонь направляем сквозь нас на Планету Земля ФА и конкретно в наше физическое присутствие. … Зафиксировали. Ну, а теперь каждый, от одного из четверицы, определились, кто вам направляет, ну, будем так говорить, какую-то задачу, маленький планчик к работе. Кто-то один из четверицы или Мать, или Сын, или Дочь, или Отец, не важно кто вы там по полу, по характеристикам, по статусу. Вы не знаете кто, чем и над чем с вами работает. На вас фиксируется сейчас огонь. Проживите, от кого идёт огонь? А теперь по вот этому огню, это как луч идущий от этого специалиста вам идёт планчик. Попробуйте посмотреть, как по огню передвигается некая матрица, что ли, иногда шарик. Вот он идёт в вашу сторону, приближается к вам. Посмотрите, он зависает перед грудной клеткой. На что это похоже внешне?  И мы начинаем впитывать это внутренне.  Впитываем. …  Теперь разворачиваем этот план или задание внутри, соорганизуем его со всем нашим существом. …  Есть.  Всё, лучи ушли 4-рицы. 
Впитали. Ну, а теперь попробуйте расшифровать, что вам задали. Из вас, ну, попробуйте руки поставить, можете планшет поднять в кресло, руки на планшет положить, только ладонями вверх.  Ну, как бы на руки, выходит Голограмка задачи, там может быть всё - слова, картинка, всё, что угодно. Смотрим, читаем, осознаём. …  Впитываем этот план в себя.
И благодарим 4-рицу Мг-ки - Отца, Дочь, Сына и Мать Мг-ки. Посмотрите, 4-рица ушла из зала, благодарим Владычицу Фаинь, она тоже уходит. Фиксируем внимание на Владыке Кут Хуми. Оставляем наши В/с присутствия в кресле, переходим в Физическое присутствие и выходим из практики. 

Аминь.
Комментарий.

После практики.

Записывайте, что прочли, пол минутки – минутка. Сами записывайте, что прочли, кто не прочитал, сидите, думайте. Над тем, что читали, что в голове всплывёт. Сейчас у вас в голове, кто не прочитал может всплыть, что вам надо делать, кто прочитал, что-то осознал, зафиксируйте, вы это будете, это точно. Т.е. это так быстро уходит. Надо фиксировать первое впечатление, поэтому буквально несколько слов запишите, что вы увидел и прожили. Можете не писать, если вы запомните. Т.е. ваш вопрос. Как бы даётся время для осознания физического. Осознаём. … Есть. Завершайте.  Кто что там зафиксировал. Всё. 
Т.к. это 4-рица Мг-ки - не откладывая в долгий ящик это исполнить, осознали и начали. Даже если вам кажется, что дело далеко перспективное, начать надо с завтрашнего дня. Сегодня после синтеза ещё пол дня отдыха.  Ну, сегодня синтез, сегодня работа была. А вот с завтрашнего дня это включить в план вашей деятельности. Ясно, да. К чему это приведёт не наши перспективы, не наши там планы точно, мы не должны отслеживать куда-то в действиях своих. Если вы видите слишком масштабную для вас вещь. Вы должны начать делать и стремиться исполнить её максимально качественно, как можете по вашей подготовке. А вот делая уже, в процессе будут корректировки, помощь, поддержка, но 4-рица видит, что вам нужно заняться этими процессами. И ещё.  Это задание явно не на всю жизнь. Так на всякий случай. Даже если вы ещё кажетесь, вам кажется сейчас, что оно громадным, у нас два года назад громадным был выход на физику В/с, год назад, кстати громадным. Там у нас сейчас здание, мы там сидим, учимся, а тогда там был только Отец и ФА Владыки, к примеру. Поэтому громадным, это на первый взгляд, если начнёте обдумывать, фиксировать, заниматься, это не так громадно по вашим силам и вам ничего не поручили из того, что вы не сможете. Значит, вам надо, вслушайтесь, соорганизоваться немного по-другому, чтобы это исполнить, если у вас есть вопрос по этому исполнению. То что мне показали, мне тоже надо будет соорганизоваться, даже в другой деятельности чем сейчас я занимаюсь с вами на синтезе, да, и сделать. Я понимаю, что я могу это сделать, но мне бы сейчас этим  не хотелось заниматься. Слово хотелось, не хотелось - это будет исполнено. 4-рице отвечается только по военному – БУДЕТ ИСПОЛНЕНО, Сэр или Леди. Смотря, кто вам дал задание. Так уважительно. Увидели?  Увидели. Другого не дано. Если задание не сможете исполнить, то в следующих жизнях придётся. Но уже с учётом  помощи к исполнению этих заданий, если сейчас поддержка, потом помогать будут, чтоб оно было исполнено. Т.е. задание даётся навсегда, пока оно не исполнится, вот нарисуется, сделается, то что вам показали, вот исполнено. Там говорят молодец, идём дальше. Всё понятно. И последнее, если с Владыками можно шутить, то с 4-рицей можно только дзэнить, итоговый дзэн всегда будет на их стороне. На вашей стороне после этого должна остаться только Пассионарность, как избыточность по исполнению, радость от того, что вы смогли. Всё. Это рекомендация и очень тонкий намёк. Я серьёзно. т.е. понятно, что жизненные обстоятельства строятся по-разному, иногда получается не получается, это называется плюс и минус, да, вот такая волна, то вверх, то вниз. Главное, взять, что это рано или поздно будет, примерно определить, когда бы вы хотели это исполнить. Всё. 
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