25 Синтез ФА, Виталий Сердюк, 10 -11.02.2007  г.Киев

ПРАКТИКА  8
РАЗВЁРТЫВАНИЕ НАШЕГО ПРОЯВЛЕНИЯ НА ВЫШЕСТОЯЩЕЙ ПЛАНЕТЕ ФА 
ОГНЁМ ВЛАДЫК 8-ми СТИХИЙ ВЫШЕСТОЯЩЕЙ ПЛАНЕТЫ ФА 

ДЛЯ ВЫПОЛНЕНИЯ ЗАДАНИЯ 4-цы МЕТАГАЛАКТИКИ.
ИТОГОВОЕ СТЯЖАНИЕ: 

16-цы 25-го ПРИСУТСТВИЯ, 25-ричной СИНТЕЗ-16-цы, 
ОБРАЗА ОТЦА ЕДИНОЙ ЭВОЛЮЦИИ, 25-ричной СИНТЕЗ ЭВОЛЮЦИОННОЙ ПРОЯВЛЕННОСТИ, 
ОГНЕСОО 25-го СИНТЕЗА ФА и 25-ричного ОГНЕСОО ФА
25 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк

10 – 11.02.2007,   г.Киев

Мы возжигаемся всем накопленным огнём.  Возжигаемся ФА или Синтез-8-рицами, ФА или Синтез-16-рицами и 8-ричным Синтезом ФАОМг в нас. 
Синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми, Фаинь, возжигаясь их огнём. Синтезируемся с ФАОМг и возжигаясь его огнём. Синтезируемся с ХУМ ФАОМг и  возжигаемся ФА Изначальным огнём. 
В этом огне синтезируемся с нашим вышестоящим Проявлением, садимся в кресло, осознаём себя на занятии. 

Синтезируемся с Владыкой Кут Хуми, ведущим занятие и вместе с ним переходим в зал ФАОМг на 32 В/с Метагалактическое присутствие. 

И в зале ФАОМг мы синтезируемся с Владыками Стихии Магмы В/с Планеты ФА и возжигаемся их огнём, направляя им наш огонь. Пожалуйста, Владыки стали в зале Отца, смотрим. Владыка и Владычица, поэтому Владыки - пара. 

В этом огне мы синтезируемся с ФАОМг, возжигаемся его огнём, синтезируемся с ФА Матерью Метагалактики, возжигаясь её огнём, и входим в Огонь Магнита.  …  
И отдаём Огонь Магнита Владыкам Стихии Магмы В/с Планеты ФА. Утверждаем, что в огне Владык Стихии Магмы наши тела активируются на В/с Планете ФА.  Наши присутствия активируются на В/с Планете ФА.  …
Далее мы синтезируемся с Владыками Стихии Земли В/с Планеты ФА, возжигаемся их огнём и направляем им наш огонь Магнита и активируем нашу Эфирность огнём Владык Стихии Земли.

И в этом огне мы синтезируемся с Владыками Стихии Воды, возжигаемся их огнём, отдаём им наш огонь Магнита. …  И возжигаемся Астральным проявлением Стихии  Воды. 

В этом огне мы синтезируемся с Владыками Стихии Воздуха Планеты ФА, возжигаемся их огнём и эманируем огонь Магнита на них, транслируя огонь Стихии Воздуха в Ментальность В/с Планеты ФА и активируя её в нас. … 
И далее мы синтезируемся с Владыками Стихии Огня В/с Планеты ФА, впитывая их огонь в нас и отдавая им огонь Магнита нашего и развёртываем Управляющую Причинность В/с Планеты ФА  в нас. …  И эманируем этот огонь из нас.

В этом огне мы синтезируемся с Владыками Стихии Развития В/с Планеты ФА, возжигаемся их огнём, эманируя им огонь нашего Магнита.  …    

И в этом огне мы синтезируемся с Владыками Стихии Рождения В/с Планеты ФА, возжигаемся их огнём и отдаём им наш огонь Магнита. …  

И далее в этом огне мы синтезируемся с Владыками Стихии Обновления В/с Планеты ФА, возжигаемся их огнём и отдаём им наш огонь. …  И возжигаемся Обновлением наших возможностей на В/с Планете ФА.  …
И в этом огне мы концентрируем огонь 8-ми пар Владык 8-ми Стихий В/с Планеты ФА в точке ХУМ каждого из нас, синтезируем с огнём ФАОМг и ФА Матери Мг-ки в наших точках ХУМ в огне Магнита и в синтезе концентрации и соорганизации 8-ми пар Владык Стихий в нас, мы развёртываемся Проявлением на В/с Планете ФА и направляем эту концентрацию на проект в нас действующий для воплощения, реализации, созидания и реализации этого проекта, для воплощения, развёртывания, созидания и реализации этого проекта. … И включаем Соорганизацию проекта и всех проектных возможностей в каждом из нас и в синтезе нас для итогового воплощения и реализации, что на В/с Планете ФА, что на Планете Земля ФА в нашем физическом проявлении.  …  И возжигаемся синтезом 8-ми пар Владык Стихий. 
В этом огне мы синтезируемся с ФА Владыками Ильёй  и Алесей и переводим синтез 8-ми Стихий В/с Планеты ФА в Соорганизацию ФА  в каждом из нас и в синтезе нас и соорганизуемся всей полнотой ФА в нас, развёртывая полноту Соорганизации в каждом из нас и  в синтезе нас. 

Благодарим ФА Владык Илью, Алесю, Владык Стихий и Владычиц Стихий - Обновления, Рождения, Развития, Огня, Воздуха, Воды, Земли и Магмы, и фиксируем, синтезируясь с ФАОМг Новую Соорганизацию  ФА  в каждом из нас и в синтезе нас.

И в этом огне мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем: 

· Монаду ФАОМг 25 присутствия, 
· Язык ФАОМг 25 присутствия, 
· Головерсум ФАОМг 25 присутствия,  
· Дхамму Созидания ФАОМг 25 присутствия, 
· Пассионарность ФАОМг 25 присутствия,  
· Посвящения ФАОМг 25 присутствия,  
· Центровку ФАОМг 25 присутствия, 
· Дом Отца ФАОМг 25 присутствия, 
· Образ Отца ФАОМг 25 присутствия, 
· Слово Отца ФАОМг 25 присутствия, 
· Униматрицу ФАОМг 25 присутствия, 
· Синтезобраз ФАОМг 25 присутствия,  
· Сердце ФАОМг 25 присутствия,  
· Разум ФАОМг 25 присутствия, 
· Тело ФАОМг 25 присутствия и 
· Сансару ФАОМг 25 присутствия 
и возжигаемся 16-рицей реализации Человека в каждом из нас и в синтезе нас на 25-м присутствии в Новой Соорганизации ФА в каждом из нас и в синтезе нас. …  Есть.  И в этом огне мы синтезируемся с ХУМ ФАОМг и стяжаем ОМ 16-рицы 25 присутствия  в каждом из нас и в синтезе нас и возжигаемся этим ОМ. 

В этом огне, синтезируясь ФАОМг, синтезируем все 16-рицы стяжённые каждым из нас по всем 24 присутствиям с 25-ой, возжигаем синтез 25-ричной синтез-16-рицы. Синтезируемся с ХУМ ФАОМг и стяжаем ОМ 25-ричной синтез-16-рицы в каждом из нас и в синтезе нас и возжигаемся её огнём. 

В этом огне мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем Образ Отца Единой Эволюции, в каждом из нас и в синтезе нас. Синтезируемся с ХУМ ФАОМг и стяжаем ОМ Образа Отца Единой Эволюции в нас и синтезируем Образ Отца Единой Эволюции с 8-рицами Универсумной, Метагалактической и Планетарной Эволюций, возжигаясь 25-ричной Эволюционной Проявленностью в нас, синтезируясь с ХУМ ФАОМг и стяжая ОМ 25-ричной синтез Эволюционной Проявленности в нас и возжигаемся этим ОМ.
И в этом огне мы синтезируемся с ХУМ ФАОМ и стяжаем Огнесоо 25-го Синтеза ФА, возжигаясь Огнеобразом 25-го Синтеза ФА в каждом из нас и синтезе нас.

И в этом огне мы синтезируемся с ХУМ ФАОМг, синтезируем все 25 Огнеобразов между собой 25-ти Синтезов ФА и стяжаем 25-ричный Огнесоо ФА и возжигаясь им развёртываем его в нас.

И в этом огне мы благодарим ФАОМг, ФА Владык Кут Хуми, Фаинь за чтение семинарских занятий нам и работу с нами, возвращаемся в физическое присутствие и развёртываем 16-рицу 25 присутствия, 25-ричную Синтез-16-рицу, Образ Отца Единой Эволюции, 25-ричную Синтез Эволюционную Проявленность, Огнесоо 25-го Синтеза ФА и 25-ричное Огнесоо ФА, возжигаемся всеми этими проявлениями и эманируем всё стяжённое и проявленное в ДФАОМг, в ДФАО каждого из нас, в 28 Дом ФА – Киев и во все Дома всех территорий участников практики. 
И выходим из неё, из групповой части, индивидуально восходя к ФА Владыкам ведущим каждого из нас на соответствующее В/с присутствие, чётко стали в кабинетах и просим направить наше восхождение на реализацию всего стяжённого и развёрнутого на 25 Синтезе ФА, а также помочь и направить нас в реализации проекта или задания указанного 4-рицей Мг-ки каждому из нас. 

Благодарим ФА Владык Ведущих нас индивидуально, возвращаемся в физическое присутствие и выходим из практики.  Аминь.

Компьютерный набор: Закатянская Валентина 
Проверено: Попова Ирина
VOICE004 (1.55.35 – 2.21.47)
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