26 Синтез ФА, Виталий Сердюк, 10 -11.03.2007  г.Киев


ПРАКТИКА  1
ФИКСАЦИЯ УНИВЕРСУМНОГО ОГНЯ В ЗДАНИИ 28-го ДОМА ФА 1-го ВЫШЕСТОЯЩЕГО ФИЗИЧЕСКОГО Мг ПРИСУТСТВИЯ

ПРОЯВЛЕНИЕ РАБОЧИХ МЕСТ В ЖИЛЫХ КОМНАТАХ УЧЕБНОГО ЖИЛОГО КОРПУСА ДОМА ФАОМг НА 1-м ФИЗИЧЕСКОМ ВЫШЕСТОЯЩЕМ Мг ПРИСУТСТВИИ и НАСЫЩЕНИЕ КОМНАТ ОГНЁМ 26-го СИНТЕЗА ФА
26 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк

10 – 11.03.07,  г.Киев

Мы возжигаемся всем накопленным огнём. Возжигаемся ФА или Синтез-8-рицей или 16-рицей в каждом из нас.  Возжигаемся 8-ричным синтезом ФАОМг. 
Синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их огнём, возжигаемся огнём 26-го Синтеза ФА, 10-го Универсумного синтеза, и стяжаем этот огонь у ФА Владык Кут Хуми, Фаинь, стяжая огонь 10-го Универсумного Синтеза, 26-го Синтеза ФА и возжигаемся этим огнём в каждом из нас и в синтезе нас.

Фиксируя огонь 26-го Синтеза ФА, 10 Универсумного Синтеза, синтезируемся с ФАОМг, возжигаемся его огнём.  Синтезируемся с ХУМ ФАОМг, возжигаемся ФА Изначальным огнём и в этом огне развёртываемся в зале ФАОМг на 32-м Вышестоящем Метагалактическом присутствии.

Вот теперь чётко стали в зале, проверили свои тела, проверили ученическую одежду, в которой вы должны стоять в зале и фиксацию всех ваших возможностей. Зафиксировали.
В этом огне мы синтезируемся с ФА Аватарами Метагалактики, возжигаемся их огнём, синтезируемся с их ХУМ, возжигаемся ФА Проявленным огнём и эманируем этот огонь из нас, входя в деятельность Дома ФАОМг как Чело Дома ФАОМг и Чело Синтеза, развёртывающего 10 Универсумный Синтез или 26 Синтез ФА в каждом из нас и в синтезе нас и проявляющим этот синтез в нас.
Далее, в этом же огне мы синтезируемся с Сыном Метагалактики, ведущим 26 Синтез ФА с нами и развёртывающим 10 Универсумный  Синтез ФА в нас.

В этом огне мы синтезируемся с ФА Владыками Мория и Свет, возжигаемся огнём.

Все с кем мы синтезируемся,  они появляются в зале и стоят. 

Возжигаемся огнём Мории и Свет.

Теперь смотрим, где, кто стоит в зале. ФА Аватары стоят по бокам от Отца, справа от Отца - ФА Аватар, слева - ФА Аватаресса. Чуть дальше от ФА Аватара на два-три шага стоит Сын Метагалактики. Он, ну, где-то по плечо ФА Аватару, т.е. худой высокий юноша или молодой мужчина, но как бы среднего роста, ну, метр семьдесят-семьдесят пять. Вот так, ну, метр семьдесят. Ещё дальше от Сына, тоже ещё смотрим, от нас левее, от Отца правее стоит пара – Мория и Свет. Можете посмотреть, на мужское тело Мори, ФА Аватара и Сына Метагалактики. Они различаются и по росту, и по плечам, у Мории самое высокое тело, ну и примерно и пропорции, смотрите, учитесь. ФА Аватар тоже кажется по росту таким же, но он чуть-чуть ниже Владыки Мори.  У Владыки Мории самое высокое тело из ФА Управления. Владычица смеётся, Свет смеётся, смотрите, видно кто-то там чего-то там телом. Тело стоит, голова вертится и смотрит, а тело стоит прямо на ФАОМг. Учимся, учимся, учимся смотреть и действовать. 
Далее мы синтезируемся с ФА Владыками Гаутамой и Глорией. Возжигаемся их огнём, где они стали в зале - справа от нас или от ФА Аватарессы шагов пять, напротив Мории и Свет, примерно так, с другой стороны зала.  Зафиксировали.  Есть.

И в этом огне мы возжигаемся всем ФА Управлением и переходим все в зал ФАОМг 28-го ДФА, поддерживая ФА Изначальный огонь ФАОМг в нас, и развёртываясь в здании 28 ДФА на первом Физическом Вышестоящем Метагалактическом  присутствии. Чётко стали в зале.
И теперь, мы возжигаемся ФА Изначальным огнём ФАОМг, он тоже в этот зал проявился и эманируем его на всё здание 28 ДФА. Можете даже сейчас видеть, как огонь возжигается в вас, и как он эманируется по всему зданию и пронзаем этим огнём всё здание 28 ДФА, все помещения, не важно были вы в этих помещениях - нет, пронзаем. Не забывайте, что стенки насыщаются этим огнём, фундамент насыщается огнём, т.е. всё до внешнего воздуха, но в воздух не отдаём тот огонь, только в здание, крыша, кстати, тоже   забываете, она тоже в этом огне, т.е. огонь должен - на молекулы внешних стенок и крыши выйти, но не дальше, и всё заполнено ФА Изначальным огнём ФАОМг. Можете даже прожить, как Дом укрепляется  и даже чуть расширяется в этом огне, я бы сказал, растёт, как живое существо, шире становится  чуть-чуть.  Зафиксировали.
Теперь мы синтезируемся с ФА Аватарами, они тоже в зале находятся в вашем, возжигаемся ФА Проявленным огнём, и эманируем ФА Проявленный огонь по зданию 28 ДФА, фиксируя стабилизацию здания в новом ФА Изначальном огне ФАОМг.  И утверждая, что в синтезе ФА Изначального и ФА Проявленного огня, фиксируется и поддерживается Универсумный огонь в этом здании, т.е. идёт связка Универсумного здания вашего и здания первого Вышестоящего Физического Метагалактического. Зафиксировали. 

Благодарим ФАОМг, благодарим ФА Аватаров Метагалактики.
В зал проявились ФА Владыки Кут Хуми, Фаинь и вместе с Сыном Метагалактики, ФА Владыками Кут Хуми, Фаинь, Мория, Свет, Гаутама, Глория переходим к учебному жилому корпусу Дома ФАОМг на 1-м Физическом Вышестоящем присутствии, на площадь перед ним, куда мы ходили прошлый раз, стали перед зданием, смотрим на него, т.е. фиксируем себя на улице, попробуйте подышать там, вот знаете, как на свежий воздух вышли из здания. Да, мы перешли пространственно, но в данном случае физичность ощутите на этой площади. Можно даже телами там чуть подвигать, чтобы ну, проживаемость была телом.  Зафиксировали. 
А теперь из этой площади, каждый зафиксировался на своей комнате жилой, вспоминаем на каком она этаже, примерно фиксируем, где она находится, по-моему, у кого-то комната не в этом корпусе, из вновь приехавших в Киев, если вы стяжали комнаты в другом режиме, можно посмотреть на соседний корпус справа, который дают Владыки  и на корпус за этим жилым корпусом.  Т.е. не в это здание, а в соседнее кое-кто пойдёт, и, пожалуйста, в свои жилые комнаты. Раз, прямо с площади переходим, стали в центре жилой комнаты.

Возжигаемся нашим жилым помещением, смотрим, что в нём есть? Меня тут порадовали в одном Доме, сказали, балконы есть. Балконов нет, есть большое просторное окно, которое действительно создаёт много света. У некоторых оно чуть выше пола, а у некоторых  прямо от пола идёт. Очень большое, естественно. 

Ну, а теперь, мы идём к двери и справа от входной двери, если входить в комнату это получиться слева, там есть угол, стали там, если в этом углу у кого-то что-то уже появилось, раздвинули это, там оно не нужно, синтезируемся с ФА Владыкой ведущим каждого из вас и в этом углу начинаем проявлять огнём учебный письменный стол, у некоторых может быть он есть, его уже проявляли, тогда фиксируем огонь  на этот письменный стол, у тех, кто не проявлял, проявляем письменный стол, он должен появиться, материализоваться.  За этим столом сзади вас, стол стал перед вами, появляется кресло, оно примерно такое же как в учебном классе, как  где мы учимся. Сели в кресло за письменный стол, и развернули огонь ФА Владык ведущих вас на вашем рабочем учебном месте, это ваше личное индивидуальное учебное место на Вышестоящих присутствиях, такие же места есть у всех Чело и даже Владык, кто живёт в таких жилых комнатах, т.е. у кого нет своего жилого здания, отдельного. 

И вот в огне ФА Владык ведущих вас мы фиксируем на это учебное рабочее место огонь 26 Синтеза ФА, 10 Универсумного Синтеза, ну, и соответственно этот огонь из этого учебного места, с этого угла жилой комнаты распространяем по всей жилой комнате, жилой комнате, это даже подчёркиваю, по всей, если есть душевая комната, ну, или ванная комната, даже туда, по всему жилому помещению и утверждаем, что ваше жилое помещение насыщается огнём 26 Синтеза ФА, 10 Универсумного синтеза автоматически по мере прохождения синтеза каждым из нас. Утвердили. Встали из-за стола, вышли в центр комнаты, зафиксировались в огне ФА Владык Кут Хуми, Фаинь, Мория, Свет, Гаутама, Глория и Сына Метагалактики и перешли на площадь перед этим  жилым учебным корпусом.  Ну, или с других  корпусов на эту же площадь. Стали. 
И из площади мы сразу переходим в холл 28-го ДФА на этом же Физическом Вышестоящем Метагалактическом присутствии. Стали в холле здания.  Ну, пешком пока не ходим, вы уже подустали.  Ну, а теперь дальше сквозь холл ступеньки направо наверх, идём на предпоследний этаж, где находится учебный класс 28-го ДФА. Пешком стараясь прожить, что вы идёте по ступенькам, таким образом, тела усвоят тот огонь, который вы получили на улице, на площади, т.е. вдохнули его и возожглись им.  
Поднялись и рассаживаемся все на свои кресла, кто первый раз пришёл на синтез и прошлый раз не был, найдите своё кресло, его проявляют Владыки для всех кто приходит на соответствующий синтез. Сели в кресло, достали планшет из ручки кресла, на другую сторону его и вам на планшете материализуют лист чистый и ручку. Смотрим, кто стал у доски?  У доски стал Сын Метагалактики, но они  отдалённо с Владыкой Кут Хуми чем-то похожи, но это не Владыка Кут Хуми, вот можете различать.
Здесь отдалённо по образу вы скажете, похожи, но разница есть и существенная, как бы образ. Сын чуть выше Владыки Кут Хуми, тело более сухое  и жёсткое от него идёт, не такое мягкое, здесь так вот фиксация, знаете, есть, может быть, поджарые тела жёсткие немного, ну, натренированный может такое, физически. Более жёсткое. Ну, и плечи с торсом, с поясницей, они более чётко  выраженным треугольником таким, чётким. Широкие плечи, узкий торс, ну, они не сильно широкие, но вот плечи и торс, чётко зафиксировали. Ну, как бы по этим признакам легче всего различить тела просто я поэтому о них говорю.  У Владыки Кут Хуми тоже натренированное тело, но от него веет мягкостью, а здесь жёсткостью. Веет, знаете ощущение такое. 
Всё зафиксировались на Сына Метагалактики. Возжигаемся огнём 10 Универсумного Синтеза и осознаём, что занятие, ну, какое-то время ведёт Сын Метагалактики, возжигаемся его огнём. Владыка Кут Хуми тоже будет присутствовать в зале, но по мере там  своей работы, но он будет в зале.  Зафиксировались. 
Теперь фиксируем ФА или Синтез 16-рицы, 8-рицы в креслах, ну, у кого есть ФА, у кого Синтез, а Планетарной 8-ричной 16-рицей, у вас должны быть 16-рицы, вы должны были их отстяжать, Планетарной 8-ричной 16-рицы, т.е. Синтезом 16-риц первых 8 присутствий, мы возвращаемся в наше физическое присутствие, развёртываясь в наших физических проявлениях, и вот здесь чётко зафиксируйте огонь физического присутствия и Вышестоящего, т.е. из кресла в наше физическое присутствие и обратно. Чёткий огонь  связи наших ФА или Синтез  Проявлений. 

И теперь огонь Сына Метагалактики из Вышестоящих ФА или Синтез Проявлений в нашу физику, пожалуйста, зафиксируйте, это новый огонь для вас, вы вряд ли в нём раньше работали, попробуйте прожить новизну огня, другой огонь чем вы привыкли. Контактировать с Сыном, это одно, а быть на его лекции, это совсем другое, ну, соответственно и огонь другой.  Зафиксировали.  И  выходим из практики. 

Огонь отдавать не надо. Весь огонь сейчас тратится на поддержку контакта Вышестоящего и нашего присутствия. 
Компьютерный набор: Закатянская Валентина
Проверено: Ирина Попова
VOICE000 (47.21 – 1.12.21)

11.03.07

Комментарии.

До практики (44.55)

А теперь входим в синтез, первая практика. Значит, у нас с вами  прошёл первый месяц работы в жилых комнатах. Сейчас будет двойная или даже тройная практика. 

Вначале выходим в здание 28 ДФА, возжигаемся, чистим его.  Слово чистим, это не значит, что оно грязное, а это значит, что готовим к 26 Синтезу, ибо там действует на сегодняшний день предыдущие 25. Ну, т.е. готовим огненную площадку всего здания, чтоб здание 28 ДФА насытилось огнём 26 Синтеза, смысл такой. Дальше, готовим ваши жилые комнаты, которые месяц назад были розданы и прожигаем их огнём 26 Синтеза, чтобы он туда шёл. Ну, понятно, чтобы не только вы возжигались, а в ваши жилые комнаты насыщался огонь.
И потом третья задача, выходим в учебный класс 28 ДФА, где мы будем учиться, садимся в кресла  и фиксируем огонь 26 Синтеза ФА. Но тут уже конкретно с Владыками и после этого, начинается, в общем то занятие. Рекомендации ведущим Синтеза, те, кто водят уже в учебный класс и залы, или там у кого есть жилые комнаты, да, вот эти вещи вначале синтеза обязательно делать.  Всё.

Кстати, жилые комнаты - это больше для Универсумная подготовка, так на всякий случай, а учебные классы это Метагалактическая подготовка ориентировочно с 9-го Синтеза, хотя можно водить с 4-го уже, учебные, но когда 4 синтеза есть - в учебные классы.  Есть такое разрешение Владыки, чтоб сразу не было вопросов. 

После практики.
Вот вы могли посмотреть, как вы натренированы, что у вас работает, что нет. По идее за этот месяц у вас должны быть тела более работоспособны, более чётко стоящими. Вы должны были чётко осознавать или даже видеть ученическую одежду, у вас целый месяц на это тренировали, ну, или репетировали с вами.  И третье, вы должны были хотя бы что-то увидеть. Слово хотя бы что-то, это размытый границы, потому что здесь находятся разные Чело, в том числе впервые пришедшие на такую работу. Поэтому я не могу чётко гарантировать, но если бы ежемесячно ходили, что в комнату отдыха, что на занятия в учебные классы, видение просыпаться должно. 
И ещё один моментик. Я ещё раз подсказываю  некоторым Чело, что не надо фиксироваться на зрении, когда мы говорим видение, мы не говорим, что вы должны зрить, т.е. смотреть глазами, а у многих слово видение совпадает со словом зрение, это разные функции. Вы можете сейчас закрыть глаза и продолжать видеть меня, потому что в голове вы воображаете, что я здесь стою и сижу, это тоже видение, но без глаз вы их закрыли, а можно с открытыми глазами. Некоторые вот открывали и удивлялись, а чего ты не закрываешь глаза, я вначале закрыл, зафиксировал группу, а дальше могу ходить с открытыми глазами, так называемое видение двойное, когда ты и на физике и там видишь одновременно. Зачем? Мне надо было вашу физику контролировать. Ну, т.е. вы там ходите, а смотреть, как сюда что у вас идёт, ну, какой огонь проявляете. И там видеть и здесь. Это видение. Зрением я уже это получить не могу. Увидели? Т.е. здесь я  зрю на физике глазами физическими, а там глазами того тела. Поэтому если я сказал зрение, я или переключаюсь на физический взгляд, или на тот взгляд, и у меня такой выключатель туда, сюда, туда, сюда, не удобно.  А если я говорю видение - оно совмещается где-то в Головерсуме ФА 16-цы моей, и в итоге оно не переключается на вышестоящее и нижестоящее зрение, а оно сразу создаёт объёмный взгляд, часть здесь, часть здесь. Т.е. физика первая наша и физика вторая, где мы выходим в зал ФАОМг, в целом видение группы. Ты можешь варьировать взгляд, но ты видишь группу, работающую в двойном режиме.  Вот это называется видение. Поэтому те, кто мучились открыванием глаз, в принципе это полезно, типа того что «открой глазки», но это не есть характеристика деятельности на вышестоящем присутствии, это наоборот вам мешало.  Вы должны утвердить, что вы можете видеть и всё. 1.15.41.
стр. 1 из 3

