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ПРАКТИКА 10
СТЯЖАНИЕ ФА МУДРОСТИ ФАОМГ 
26 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк

10 – 11.03.07,  г.Киев

Мы возжигаемся всем накопленным огнём.  Синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми, Фаинь,  возжигаясь их огнём. Синтезируемся с ФАОМг, возжигаемся его огнём. В этом огне Планетарной 8-цы 16-риц наших, синтезируемся с ФА или с Синтез Проявленностью нашей в учебном классе 28 ДФА на 1-м В/стоящем физическом присутствии Метагалактическом. 
Сели в кресло. Смотрим на Сына Метагалактики. Зафиксировались в Огне Сына и возжигаемся, синтезируясь с Сыном Мг-ки Огнём ФА Мудрости в нас.  …  

В этом огне синтезируясь с Сыном Мг-ки, переходим в зал ФАОМг на 32 В/стоящее Мг-кое присутствие.  Синтезируемся с ХУМ ФАОМг,  возжигаемся ФА Изначальным Огнём.

В ФА Изначальном огне синтезируемся с клеточками Жизни ФАОМг каждого из нас, возжигаемся Огнём Жизни в клеточке ФАОМг каждого из нас и эманируем в этот огонь Жизни Огонь Жизни ФА Мг-ки и, Огонь Жизни 4-х Эволюций каждого из нас, усиляя таким образом и активируя Огонь Жизни клеточек ФАОМг каждого из нас. 

И в этом огне мы переходим в клеточки Тела ФАОМг, становимся внутрь, каждый входит, можно сказать в свою ячейку, ядро клеточки впитываем в центр грудной клетки, возжигаясь и насыщаясь Жизнью от Отца и одновременно уравновешивая нашу накопленность Жизни, отдавая её Отцу.  Такое взаиморавновесие жизни.

И далее мы начинаем эманировать Мудрость каждого из нас и ФА Мудрость каждого из нас в клеточку и то, что возможно из клеточки ФА Отцу Мг-ки, то что клеточка посчитает не нужным для эманации, сжигается и не оставляйте это, сжигайте это. Т.е. из клеточки далее эманируется только то, что в огне клеточки считается возможным. … 

Есть. И мы синтезируемся с ФА Мудростью ФАОМг и впитываем ФА Мудрость ФАОМг в нас. И далее мы эманируем ФА Мудрость ФАОМг из нас, обязательно, т.е. впитываем в нас и, находясь прямо в клеточке, эманируем из нас, выравнивая нашу Мудрость и ФА Мудрость ФАОМг, эманируя ФА Мудрость ФАОМг из нас. …  

В огне ФА Мудрости ФАОМг мы развёртываемся из клеточек ФАОМг и становимся пред ним в зале ФАОМг, возжигаемся стяжённой ФА Мудростью ФАОМг и эманируем, отдаём стяжённую ФА Мудрость ФАОМг Дому ФАОМг, чтобы она усвоилась в нас.  Зафиксировали. 

И в этом огне мы благодарим ФАОМг, благодарим Сына Метагалактики и просим Сына Мг-ки укрепить ФА Мудрость ФАОМг в нас и развить её в каждом из нас и в синтезе нас. …

Благодарим ФА Владык Кут Хуми, Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие всей ФА или Синтез Проявленность и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ДФАОМг, в 28 ДФА – Киев, в ДФАО каждого из нас и во все Изначальные Дома участников данной практики.  И выходим из неё.  
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