26 Синтез ФА, Виталий Сердюк, 10 -11.03.2007  г.Киев


ПРАКТИКА 11
ПОЛУЧЕНИЕ КНИГ 26-го СИНТЕЗА ФА, 

ИТОГОВОЕ СТЯЖАНИЕ:

 16-ца 26-го ПРИСУТСТВИЯ, 
26-ричная СИНТЕЗ-16-ца, 
СЛОВО ОТЦА ЕДИНОЙ ЭВОЛЮЦИИ, 
26-ричная ЭВОЛЮЦИОННУЮ ПРОЯВЛЕННОСТЬ, 
ОГНЕАЛ 26-го СИНТЕЗА ФА и
26-ричный ОГНЕАЛ ФА
26 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк

10 – 11.03.07,  г.Киев

И мы возжигаемся всем накопленным огнём. Возжигаемся ФА или Синтез-8-рицами или 16-рицами. Возжигаемся 8-ричным Синтезом ФАОМг в нас. 

Синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми, Фаинь, возжигаясь их огнём. Владыка смеётся и говорить:  «Раскрепоститесь, тот Заряд Воли, что я сейчас вам дал, как ведущий, вы берёте не в виде зажима, а в виде Заряда Воли». Наоборот активируйтесь Зарядом. И с большим устремлением, утвердите, что  у вас получится и всё. Я же сказал, не для зажима, а для того, чтобы наоборот Волей зарядить ваши возможности, переключите это в голове, как бы я не говорил там, какие бы оценки вы не ставили, это не важно. Ведущий - это Воля Владыки, которая вам передаётся как заряд на действие. Возожгитесь зарядом на действие. Слова убрали, это мишура, заряд на действие. Объяснили, что надо, действовать. Вошли. 

И в этом огне синтезируемся с ФАОМг, возжигаемся его огнём. Синтезируемся с ХУМ ФАОМг, возжигаемся ФА Изначальным огнём и развёртываемся в зале ФАОМг на 32 В/стоящем Метагалактическом присутствии. Стали в зале. 

В этом огне мы синтезируемся с Сыном Метагалактики,  ФА Владыками Мория и Свет, ФА Владыками Гаутамой и Глорией, возжигаемся их огнём, ФА Владыками Яковом и Алексой, возжигаемся их огнём, и в синтезе 4-х пар Владык и Сына Метагалактики, переходим из зала ФАОМг на площадь пред жилым учебным корпусом или  корпусами ДФАОМг. 

Я подчёркиваю, некоторые с разных корпусов, проживите свой. Стали. Чётко зафиксировались на своей комнате с этой площади, и перешли в центр комнаты. Стали  в центр комнаты, возожглись огнём ФАОМг.  Возжигаясь огнём ФАОМг эманируем огонь по комнате, прожигаем её огнём ФАОМг, ну, т.е. заряжаем уже  и 26-м Синтезом, который мы прошли. Подходим к учебному столу, письменному столу, сели за него. Столы могут быть разные, в некоторых комнатах 2 – 3 стола стоит, надо сесть за письменный, за рабочий стол.  Синтезировались с ФА Владыками ведущими вас, индивидуально синтезировались, возожглись огнём ФА Владык ведущих вас. И  в этом огне просим у ФАОМг и Сына Метагалактики Книги 26 Синтеза ФА, каждому из нас. Можете посмотреть, как - или на столе появляются, или в воздухе зависают, или вообще материализуются там, кто, как видит книгу. Да, с лёгким сиянием, сквозь пространство оно так идёт. Взяли в руки пододвинули к себе, чётко сели за столом и попросили открыться на нужной и возможной вам странице. Возможной, это чтоб вы прочли её, а теперь возжигаемся огнём всей группы, утверждаем, что вам помогает  огонь умеющих читать, и начинаем читать те слова и фразы, на которые глаза опустились в книгу. Читаем. Всё что угодно, просто читаем. Может, картинку видим, смотрим картинку, но тогда читаем подпись под ней.  …  Зафиксировали. Ну, вот должны были что-то прочесть. Сделали закладку, ну, можно материализовать  лист и положить на эту страничку. Закрываем книгу. Книгу закрывать обязательно, если она открыта, то она эманирует огонь 26 Синтеза в комнату, а вам он не всегда нужен, вы же не только 26 Синтезом должны заниматься. Масса других работ Чело, Теофита, Аспекта, поэтому, когда прекратили читать, сделали закладочку из листика, мелкие бумажки не нужны там. Закрыли книжку на этот лист, отложили её вправо, влево, определили, где у вас будет лежать книги Синтеза, прямо чётко место, там вправо, влево, где-то в вершине стола, чтоб они не мешали, если заниматься будете другими занятиями по поручению Владык, но книги лежат. Во. Зафиксировали это место, вот здесь всегда будет лежать эта книга и другие книги. И  здесь, сейчас же утвердили, так как вы на 26 Синтезе, при необходимости изучить, вы можете просить и другие книги Синтеза до 26-го, мы в Киеве, поэтому здесь до 26-го, а дома, у кого 32 Синтеза - до 32-х, но на столе больше 2 – 3 книг держать нельзя, запомните это. Иначе, вы перепотенциализируетесь и ничего хорошего не будет, и не изучите ничего, лучше вообще, остановится на двух книгах, ту, что изучаете, и ту, что взяли для проработки. Проработали, отдали, попросили другую. 26-я книга - на весь месяц, она не отдаётся, на столе и в работе. 

Встали из-за письменного стола, вышли в центр комнаты, возожглись огнём ФАОМг, перешли на площадь. Во. Стали в огонь Владык, и в синтезе с ФА Владыками и Сыном Метагалактики перешли в зал ФАОМг на 32 В/стоящее Метагалактическое присутствие. Стали. 

Синтезировались с ФА Владыками Эоанном и Антуанэттой, они вышли в зал, и от них вам как бы летят, материализуются листы с ручками, в руки брать не надо, они зависают перед вами, можете прочесть. Это лист получения Книги 26-го Синтеза ФА. Ну, как пергаментный лист. Да, он может чуть заворачиваться, он может быть ровненьким, но внизу стоит чёрточка и написано в скобочках «подпись». Взял, расписался.  Давайте, давайте привыкайте. Это делопроизводство, там очень чётко ведётся. Чтоб книга никуда налево не ушла, за все левые проявления книги будешь отвечать ты. Так, что только на столе. Не поставишь подпись, книга исчезнет, для хитрых, а ещё и по шее получишь, для глупых. Называется деваться некуда. Это учёба. Всё. 

Теперь листы отдаём Эоанну вместе с ручками, их девать просто некуда будет, сейчас на физику вернётесь, а на полу Отца ничего валяться не должно. Есть, отдали. Ой. Теперь снимаем браслеты, Сын стоит, смеётся. Говорит, если попросите, дам поносить на ночь, ну, когда будете работать. Вот смотрите, у него такая интересная шкатулка многоярусная, куда ваши браслеты прилетают и у каждого, как бы своя ниша становится. Он говорит, даже с фиксацией имени, чей браслет, так в общем-то выходите к Сыну и просите, и будете получать и тренироваться с ними, но не забывайте, что разрешение у ФА Владык, только потом к Сыну. Не все браслеты отдали, я жду там. Вы должны силой мысли не только снять, а отдать Сыну браслет. Сын, он не сам возьмёт, это не его компетенция, вы силой мысли отдаёте браслет, и говорите Сыну: «Спасибо», а то сняли, он перед вами висит, Сын брать не будет, вы должны отдать ему, внутренняя мысль, отдаю браслет. Спасибо Сыну Метагалактики. Вот это этика ДФАОМг, молодцы, вот смотрите, он закрывает эту шкатулку-коробочку, и она исчезает в его руках, т.е. ушла в кабинет. Там где Сын её хранит. Есть. Зафиксировались. 

Синтезируемся с ФАОМг, возжигаемся его огнём и продолжаем, мы так долго это делаем. И мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем  16-рицу 26-го Синтеза ФА, 26-го присутствия, и синтезируясь с ФАОМг стяжаем:  
Монаду  ФАОМг 26 присутствия, 
Язык ФАОМг 26 присутствия, 
Головерсум ФАОМг 26 присутствия,  
Дхамму Созидания ФАОМг 26 присутствия,  
Пассионарность ФАОМг 26 присутствия, 
Посвящения ФАОМг 26 присутствия, 
Центровку ФАОМг 26 присутствия,  
Дом Отца ФАОМг  26 присутствия, 
Образ Отца ФАОМг 26 присутствия, 
Слово Отца ФАОМг 26 присутствия, 
Униматрицу ФАОМг 26 присутствия, 
Синтезобраз ФАОМг 26 присутствия, 
Сердце ФАОМг 26 присутствия, 
Разум ФАОМг 26 присутствия, 
Тело ФАОМг 26 присутствия, 
Сансару ФАОМг 26 присутствия, 
возжигаемся 16-рицей 26 присутствия в каждом из нас и в синтезе нас. И синтезируемся с ХУМ ФАОМг, стяжаем ОМ 16-рицы 26 присутствия в каждом из нас и в синтезе нас, и возжигаемся этим ОМ. 

И в этом огне мы синтезируем 26 16-риц между собой, у кого они есть, возжигаемся Синтез-16-рицей 26-ричной, синтезируемся с ХУМ ФАОМг и стяжаем ОМ 26-ричной Синтез-16-рицы в каждом из нас и в синтезе нас и возжигаемся этим ОМ. 

И в этом огне мы синтезируем Слово Отца Единой Эволюции ФАОМг 26 присутствия, возжигаемся им, синтезируемся с ХУМ и стяжаем ОМ Слова Отца Единой Эволюции ФАОМг 26 присутствия, возжигаемся его огнём.

В этом огне мы синтезируемся с Образом Отца Единой Эволюции и с 8-рицами Универсумной Эволюции,  Метагалактической Эволюции, Планетарной Эволюции, возжигаемся 26-ричным Синтез Эволюционным Проявлением в каждом из нас, синтезируемся с ХУМ ФАОМг и стяжаем ОМ 26-ричного Синтез Эволюционного  Проявления в каждом из нас и в синтезе нас и возжигаемся этим ОМ. 

И в этом огне мы стяжаем Огнеал, это Огнеобраз 26 присутствия, 26 Синтеза ФА в каждом из нас и  возжигаемся его огнём. В этом огне синтезируем 26 Огнеобразов 26-ти Синтезов ФА и 26 Единиц Огня 26-ти Синтезов ФА в каждом из нас, и стяжаем 26-ричный Огнеал 26-ти Синтезов ФА и возжигаемся им. 

И в этом огне мы проявляем всё стяжённое и возожжённое в нашем физическом  присутствии, развёртывая 16-рицу 26-го присутствия, 26-ричную Синтез-16-рицу, Слово Отца Единой Эволюции, 26-ричную Эволюционную Проявленность в нас, Огнеал 26 Синтеза ФА и 26-ричный Огнеал ФА, возжигаемся всем стяжённым и возожжённым в нас. 

Благодарим ФАОМг, Сына Метагалактики, ФА Владык Кут Хуми, Фаинь, Морию, Свет, Гаутаму, Глорию, Эоана, Антуанэтту, Якова, Алексу за действие с нами в этой практике. 

Выходим из групповой практики и индивидуально восходим к ФА Владыкам ведущим каждого из нас. Чётко стали в кабинетах. И просим ФА Владык ведущих нас направить всё стяжённое и возожжённое, всё развёрнутое на 26-м Синтезе ФА на наше восхождение, на нашу реализацию и на рост  наших возможностей в развёртывании и реализации 26-го Синтеза ФА в каждом из нас и в синтезе нас, и возжигаемся огнём ФА Владык ведущих нас. Зафиксировались. Благодарим ФА Владык ведущих нас. 

Переходим от ФА Владык ведущих нас в зал ФАОМг 28-го ДФА на первом В/стоящем физическом присутствии и эманируем всей нашей группы огонь стяжённого 26 Синтеза ФА на укрепление здания 28 ДФА, в его росте в 26 Синтезах ФА теперь, ну и соответствующей эманацией огня.

Из зала ФАОМг 28 ДФА возвращаемся в наше физическое присутствие. А теперь чётко эманацией, эманируем весь  стяжённый и возожжённый огонь в ДФАОМг – эманируем,  даже пробуйте прожить  ответ, эманируем в 28 ДФА -  Киев, мы на физике, полусфера вокруг Киева, эманируем, проживайте ответ, правда разница есть.  Эманируем в ДФАО каждого, свой ДФАО вообразите, он как шар, в синтезе всех ваших возможностей, эманируйте туда, проживите ответ, в свой Дом, не надо в остальные, концентрация группы и так работает, проживите ответ от своего Дома. И в Изначальные Дома всех территорий присутствующие на данной практике, даже если не знаете города, просто, чётко в Изначальные Дома Отца для тех, кто приехал в Киев, и огонь сам пойдёт по ним, но вы проживайте ответы от них, даже впитывайте ответ. Во. Вот это взаимопересечение, почувствуйте  разницу огня теперь.

И выходим из практики. Аминь.

Компьютерный набор: Закатянская Валентина
Проверено: Ирина Попова
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