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ПОЛУЧЕНИЕ ПЕРСПЕКТИВНОГО ПЛАНА ЖИЗНИ ОТ СЫНА Мг
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Мы возжигаемся всем накопленным огнём. Возжигаемся ФА или Синтез-8-рицами или 16-рицами каждого из нас.  Возжигаемся 8-ричным синтезом ФАОМг. 
Синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми, Фаинь, возжигаясь их огнём.

Синтезируемся с ФАОМг возжигаясь его огнём, и в этом огне 8-ричной Планетарной 16-ричностью или 8-ричностью нашей развёртываемся в наших ФА или Синтез Проявлениях в креслах в учебном классе 28 Дома ФА на 1-м Вышестоящем Физическом Метагалактическом присутствии. 

Сели в кресло.  Чётко посмотрели на Сына Метагалактики, посмотрели на доску. Я внизу ничего не рисовал, у Сына она расписана. Вопрос восприятия, сколько столпцов текста на доске? Т.е. там написаны пункты, в несколько столпцов - три широких столпца. Кто видит три широких столпца, ну, фактически на всю доску, тот видит правильно. Это то, что некоторые из вас записали это или переписали на свои листики. Можете посмотреть на свой планшет, и на листике по идее записаны должны быть  те же самые три столпца. Вот тут вы можете проконтролировать, как ваше Вышестоящее тело работает. Некоторые не записали, потому что заснули на Вышестоящем присутствии.  Ну, по факту. Зафиксировались. Всё.  

В класс кто вошли?  ФА Владыки Кут Хуми, Фаинь,  ФА Владыки Мория и Свет. Мы синтезируемся с ФА Владыками Мория и Свет, мы с ними не синтезировались,  возжигаемся их огнём. 

И в этом  огне переходим в учебный класс Учения на 26 Вышестоящее присутствие в Отдел Сына Метагалактики.  Стали там.  Кресла остались в учебном классе. Планшет автоматически убирается. Стоим. Вот можете посмотреть на этот учебный класс. Мы там стоим. Это пространство свободное от окон, окон нет. Чем интересны стены этого пространства? Пол ровный. Тем, что стены и потолок  не имеют границ, мы стоим как бы в полусфере, но ощущение, что полусфера со сталактитами сверху как бы свисающими, такая рифлёная стена, волнистая, но это не пещера, это именно полусфера, это полусферический зал, в какой-то мере он отражает наше состояние. 

Но вот смотрите - в зал зашёл Сын из двери, Владыка Кут Хуми, Фаинь и ФА Владыки Мория и Свет стоят в зале с нами. Посмотрите у Сына в руках листы, ну, как пачка листов. Ну, а теперь смотрим, как из его руки листы начинают лететь по воздуху каждому из нас и зависают перед нами.  Вы можете их взять в руки, можете не брать, не важно. Кто-то думает ваш ли это лист. Ну, прочтите, наверху мелкими буквами написана ваша фамилия, имя. Мелкими, справа или слева наверху текста, очень мелкими буквами. Ну, в принципе они есть, прочитать их можно, просто по отношению к шрифту они очень маленькие. 

Ну, а теперь, первое.  Попробуем прочесть текст, который находится в преамбуле, без пунктов. Читаем. … Текст может быть достаточно абстрактным, достаточно странным  и даже поэтическим, текст может быть символическим, ну, а потом стоит расшифровать эти символы и это символическое действие. … Пункты ниже по тексту.  Список пунктов. Смотрим. …  Всё. Чтение заканчивается.

А теперь, отпустите листик, он зависнет у вас перед телом, можно сказать перед центром груди. Сейчас будет интересный эффект, посмотрите на него. Вот, попробуйте увидеть, как с листика все эти буквы, да, переходят внутрь вас, весь этот текст, листик не переходит, текст, буквы. Они впитываются в вас и попробуйте возжечься новыми элементами Слова Отца в вас. Возжигаемся этими элементами, проживаем этот огонь. Лист перед вами должен остаться чистым.

А теперь из этого зала мы синтезируемся с ФАОМг и возжигаемся Огнём Слова ФАОМг расширенного на этот текст и пункты, которые дал нам сейчас Сын Метагалактики. И возжигаемся этим огнём. Попробуйте при возжигании распустить огонь или развернуть по всему телу и вокруг тела, чтобы он был внутри и вертелся вокруг вас. Теперь огонь впитываем в точке ХУМ, именно впитываем в точке ХУМ и вместе с Сыном Метагалактики и ФА Владыками переходим из учебного класса Учения в учебный класс 28-го ДФА. Садимся в кресло, на 1-м Физическом Вышестоящем Метагалактическом присутствии.  Зафиксировали взгляд на Сыне Метагалактике, возжигаемся его огнём. 

И далее 8-ричным Проявлением Планетарной Эволюции, 16-цами, развёртываемся на физике, сохраняя ФА или Синтез Проявления в креслах Вышестоящего учебного класса, и проявляем огонь ФАОМг в физическом присутствии. И выходим из практики. Аминь. 
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Комментарии.
До практики. (2.25.51)
План на Жизнь даёт Сын Метагалактики или его службы, так скажем. Ну, или  будем так говорить, основные пункты, что мы должны исполнить за какой-то период. Не думайте, что этих служб много, в основном  планирование идёт в нижестоящих отделах и Сын в основном планирует тем, кто живёт ФА Метагалактикой. Но вот мы постепенно приближаемся к этому планированию, все вместе с вами и будем постепенно входить в это планирование. Ну, т.е. наши перспективы Жизни и будут планировать. 

Вот сейчас, вам раздадут листочки там наверху, с несколькими пунктами планирования вашей жизни, только сами не думайте о чём, а попробуйте из этих пунктов вычленить два, три.  Сразу скажу, весь план, если будет много  пунктов, вы не прочтёте, это не надо. План состоит обычно не много пунктов,  я подчёркиваю, от 9 до 16.  Я не знаю, какой вам покажут, вы должны прочитать 2 – 3 пункта из списка, который вы увидите. 

Значит, на листочке вверху может быть написан краткий текст преамбулы, можно сказать, что это ваша Станця - тот фиксатор, который направляет вашу жизнь, а потом пунктики, у меня они были в 2 столбика, может быть в один столбик, и ты выделяешь 2- 3 главных. Я подчёркиваю, это не Алфавит, он записывает итоги вашей жизни, направляет ваши возможности по Слову, это не Логоическое Правление, которое определяет, а основы вашей жизни, планирования жизни на сейчас. Это так называемый, знаете такое Перспективный План, но если ты идёшь быстро как ученик, ты исполняешь не только Конкретный план, вот ситуации на сегодня, которые определены Логоическим Правлением, а ты ещё знаешь на Перспективный План. Ну, допустим, из Перспективных Планов. Какая цель твоей жизни, этой жизни?  А жизни ФА 8-ц или 16-ц? Это из Перспективных Планов. Что ты должен простроить по жизни, чтобы ты считал, что она удалась? Ну, помните, как у каких-то народов - построить дом, посадить дерево, родить сына -  да, всё, а может, ещё что-то другое, да. Вот это перспектива, вот это называется Перспективный План. И вот вы сейчас будете знакомиться с Перспективным Планом, но если вы что-то прочтёте в нём, начинать  нужно сегодня. Если вы осознаете, что вы это ещё не начали. Вот примерно такая ситуация. Всё. Практика. 

Значит, у кого в голове на счёт Алфавита - там какой-то замочек. Осознайте, что Алфавит, это 18-е Управление, да, а Сын Метагалактики – 26, т.е. по линии 2 - 10 – это всё совпадает, да.  Т.е. 26, 18, 10, 2 – это 4-ца, поэтому вы правильно видите, что Алфавит, но Алфавит – это текст вашей Жизни, которая существует даже сейчас, когда вы живёте.  О текстах Жизни мы сегодня поговорим после перерыва, ну, или, когда Сын Метагалактики закончит своё занятие.  

А сейчас вы получаете Перспективный План Жизни, не текст, краткий, маленький, фраза, из которого может развернуться много текстов вашей Книги Жизни. 

После практики.

Теперь вот, сознательно попробуйте поощущать, что у вас сейчас в головном мозге, внутри черепной коробки. Вот, зафиксируйте, до практики и сейчас. Значит, у вас изменились компоненты Слова Отца, …. Что это такое. Это всегда влияет на мозг, т.е. изменённость, насыщенность Слова Отца внутри вас расшифровывается мозгом, в том числе, в Головерсуме. И в мозге сейчас физически может быть иное состояние какое-то время, ну, шум, давление, тяжесть или лёгкость, ну, что-то разное. Для меня лёгкая тяжесть, допустим, так что аж на глаза чуть давит, я бы сейчас поспал, называется, после практики. Не в смысле, что спать хочется, а в смысле состояние такое, глаза в сторону сна смотрят, а не внутри. Вот это называется Новый Компонент Слова Отца. 

Ну, а теперь фиксируем. Это так, чтоб вы зафиксировали энергетику. 
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