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ПРАКТИКА  3
ПРЕОБРАЖЕНИЕ ОГНЁМ ЯЗЫКА СЫНА Мг 

СТЯЖАНИЕ 4-ричного ПРИМЕНЕНИЯ ЯЗЫКА В 4-х ЭВОЛЮЦИЯХ. 
26 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк

10 – 11.03.07,  г.Киев

И мы возжигаемся всем накопленным огнём. Возжигаемся  ФА или Синтез-16-рицами или 8-рицами, 8-ричным Синтезом ФАОМг в нас. 

Синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми, Фаинь, возжигаемся их огнём. Синтезируемся с ФАОМг, возжигаемся его огнём и развёртываемся нашим Планетарным Проявлением ФА или Синтез Проявлением нашим, в кресле учебного класса 28-го ДФА на 1-м Физическом Вышестоящем Метагалактическом присутствии.  Сели в кресло. 

Синтезировались с Сыном Метагалактики. Встали из кресел.  Синтезировались с ФА Владыками Мория и Свет, возожглись их огнём, Гаутамой и Глорией, возожглись их огнём. И в синтезе с Владычицами, в первую очередь, и Сыном Метагалактики, мы переходим в Учебный класс Языка, так называется, Сына Метагалактики. 

Стали  в этом помещении, как вы его видите.  Что в этом помещении находится интересненького?

Первое - это, очень белое, ярко-белое помещение, почти больничная палата, чистота ещё лучше там, конечно. Окна есть. Кто-то увидел правильно, кушетки, правильно увидели, только это не кровати, а  именно кушетки, я поэтому вам дал сленг, больничная палата.  Это была подсказка. Нашли свою кушетку, легли. Я не шучу. У вас по-другому не получиться практика. Значит, там, где голова - кушетка не поднимается, а, наоборот опускается - как ямка для головы, т.е. голова чуть закидывается назад, чтобы рот приоткрылся. Ну, не пугайтесь этого. О-о-о!!! Вот оно что, вот Сын и шутит, запугал.  Значит, рот должен быть приоткрыт, это ж Язык, Учебный класс Языка, дошло, дошло. Владычицы ходят тоже смеются, кого-то там обустраивают. Владыки стоят у входа в зал, ну,  и Сын стал в центр этого класса. 

А теперь рот открыли, язык чуть высунули, если он будет во рту, вы не проживёте огонь, именно, чтоб кончик языка был выше рта, это важно. Ну, а теперь на кончик вашего языка, который высунут изо рта, направляется Луч Огня Сына Метагалактики. На физике попробуйте прожить это на языке.  Этот Луч надо впитать в язык, провести сквозь язык, увести в корень языка и в гортань. 

Ну, а теперь - самое интересное в практике.  

Вам сейчас направляют Огонь Языка Планетарный. Проживаем на языке Планетарный Огонь, поэтому зафиксирован на Луче.

Второе - вам направляют Огонь Метагалактический по этому же Лучу.  Разницу в языке проживайте. 

Третье - вам направляют огонь на Язык Универсумный, проживайте Огонь Универсумный. 

И четвёртое - вам направляют на Язык Огонь Единый.  Проживайте Единый Огонь. 

Ну, а теперь, вам направляют Синтез-Огонь Языка Сына Метагалактики. Он, ну, как бы можно сказать небольшим комом огня стоит даже в гортани, или в центре груди можно почувствовать этот ком. 

И  вот этот Синтез-Огонь Языка Сына Метагалактики, мы с языка распределяем вначале по всей голове, далее шее и пошли вниз - плечи, руки, грудная клетка, живот, таз, ноги, голень, ступни, колени - кстати не забудьте. 

А вот теперь, лёжа расслабьтесь полностью в этом огне, полная релаксация на Вышестоящем присутствии и ждите эффекта цельности. Ну, такое, когда тело преобразится - эффект цельности, эффект преображённости, но называется это эффект цельности, вот когда этот огонь полностью вас захватит и будет момент преображения, момент изменения, как старая матрица слетит и вы войдёте в новое.  Ну, вот подходим к пику, теперь проживайте сами. … Вот пик наступил по группе - проживание цельности огня в теле. 

А теперь на физике утверждайте, что вы сбрасываете старые матрицы и сжигаете их этим огнём и физически входите в Новый Цельный Огонь Языка Сына Метагалактики.  …

Вот огонь усваивается, и мы аккуратненько вначале садимся  на кушетки, не вскакивая, фиксируем тело. Теперь встаём с кушетки, стоим.  А теперь в синтезе с Сыном Метагалактики и ФА Владыками переходим  в зал ФАОМг на 32 Вышестоящее Метагалактическое присутствие. Встали в зале. 

Синтезируемся с ХУМ ФАОМг, возжигаемся ФА Изначальным Огнём и стяжаем у ФАОМг 4-ричное применение Языка в 4-х Эволюциях, в каждом из нас и возжигаемся этим огнём, и стяжаем Преображение каждого из нас Огнём Языка Сына Метагалактики заложенного в нас и возжигаемся этим огнём. 

Теперь в зале ФАОМг мы эманируем весь возожжённый огонь по Дому ФАОМг и в 28 ДФА – Киев, в ДФАО каждого из нас и во все изначальные Дома  участников практики.

Благодарим ФАОМг, Сына  Метагалактики, ФА Владык Кут Хуми, Фаинь, Мория, Свет, Гаутаму, Глорию, возвращаемся в физическое присутствие и выходим из практики.  Аминь.

Компьютерный набор: Закатянская Валентина
Проверено: Ирина Попова
VOICE000 (3.21.07 – 3.34.23)

12.03.07

КОММЕНТАРИИ.
До практики. 3.19.23.

Сын говорит, важно было заложить эти 12 пунктов на физике в нашей голове, чтоб началось движение в их сторону. Вот это главное что мы с вами сделали.  Мы заложили их на физике и из них начнётся движение дальше. И Сын говорит, для некоторых пункты звучат странными, и добавляет, это пока, потом привыкните, т.е. потом это сложится у вас в голове, почему именно такие пункты. Хотя с синтезом эти пункты связать можно. 

Ну, допустим, Созидание - 12-й пункт, Дхамма Созидания, Параметры – 7-й пункт, Воля Отца, ну, Стандарты Синтеза - на 8-м, тут, даже говорить нечего, да, плюс 8 – Аматика, основа Синтеза, матрицы и их распад, поэтому по аналогии некоторые эти пункты можно связать с теми основами, с теми вариантами, которые мы изучали в Синтезе, но, а, какие-то - связать нельзя, вот надо будет доосмысливать.  Всё. 

Значит, мы сейчас выходим в учебный класс и нас дальше Сын поведёт. Сын поведёт дальше, ну, он так сказал.
После практики.
Всё. Как состояние? Вот это есть состояние преображённости, которую вы сейчас проживаете. Значит, давайте мы прокомментируем то, что было после перерыва, когда восстановиться, голова лучше будет работать.   

VOICE001 (50.04 – 55.55)

Давайте по поводу Языка. Практика перед перерывом, потом перейдём на Алфавит. Значит, обратите внимание, зафиксируйте, что у вас 4 типа Языка, теперь ……  вам необходимо будет учиться говорить, в данном случае, как с сотрудниками Дома ФА, с Чело, четырьмя типами речи, т.е. Планетарной речи, Метагалактической, Универсумной и Единой, это не значит, что у вас изменятся слова, это значит, что у вас измениться насыщенность огня в этих словах, т.е. Огонь будет идти от Единого или Планетарного проявления, соответственно Свет будет идти Единый или Планетарный. 
Значит, насыщенность всей 8-рицы каждого Слова Отца - раз. И второе, это значит, что в момент разговора или, ну, в момент речевого выражения вы будете входить в жизнь другой Эволюции физически,  т.е., практика с Языком, как бы она странно не звучала, это преображение вашей жизни с чисто Планетарных физических рамок на четыре рамки материи Метагалактики. Т.е. другими словами, когда вы переходите в своей жизни из чистой Планеты в материю всей Метагалактики, если учесть, что Дом Отца Планеты теперь на 32 присутствии, то мы можем теперь ходить в четырёх Эволюциях по Дому Отца Планеты, по всей материи Метагалактики. Таким  образом, у нас начинают развиваться 4 типа Жизни от Планетарной до Единой, это эксперимент Сына Метагалактики, который нам предложил этот вариант развития, фактически вполне правильный по вашей подготовке, но здесь есть «НО». Говоря языком другой Эволюции вы должны думать, осмыслять, видеть суть, возжигаться в другой Эволюции. Т.е. речь это 10-е  проявление, значит, нижестоящая 9-ка должна соответствовать - Увидели? - этой Эволюции. Другими словами речь, ну, допустим, Единой Эволюции относится к 10-му проявлению, то бишь, к какому присутствию – 34-му.  Давайте зафиксируем. 

Единая речь – 34-е присутствие. Кто не осознал, 1-е Единое присутствие – это 25-е. 34-е – это 10-е Единое. Заметьте, 25-е – это 1-е Единое, а теперь переходим 26-е – это 10-ка Универсумная, т.е. Речь.  Заметьте 25 – 26 – связка, как 1-е Единое и 2-е, как 10-е Универсумное.  Вот здесь ключик перехода,  25 – 26 – это переход с Универсума, когда вы на 26-м Речью Универсума общаетесь, ниже на единицу Метагалактики. Т.е. умение общаться Речью нижестоящей Эволюции, переводит вас и вашу жизнь на физику Вышестоящей Эволюции, т.е. 10-ка Универсумная и умение говорить Универсумно, поможет вам выйти на физику Единой Эволюции и жить физикой Единой Эволюции, даже находясь вот в этих физических телах.  Вот в этом смысл той практики, которую делали, ну, с нашим языком. Причём заметьте, была первая практика, потому что Язык это аппарат 16-цы, а теперь вы для себя можете зафиксировать, что у вас 4 типа Жизни и Речи зафиксированы в речевом органе.  Ладно, сейчас дойдём, посмеётесь. 
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