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ПРАКТИКА 4
НАСЫЩЕНИЕ УНИВЕРСУМНОГО 28-го ДФА ЖИЗНЬЮ 4-цы ФА Мг УНИВЕРСУМНОГО РЕЖИМА ПРОЯВЛЕНИЯ и ОГНЁМ ФАОМг УНИВЕРСУМНОГО РЕЖИМА ПРОЯВЛЕНИЯ.
26 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк

10 – 11.03.07,  г.Киев
Мы возжигаемся всем накопленным огнём. Возжигаемся ФА или Синтез-8-цами или 16-цами и возжигаемся 8-ричным синтезом ФАОМг в нас. Синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми, Фаинь, возжигаясь их огнём. Синтезируемся с ФАОМг, возжигаемся его огнём. В этом огне развёртываемся на 32-м Вышестоящем присутствии в зале ФАОМг, Вышестоящем Метагалактическом  присутствии в зале ФАОМг.  Синтезируемся с ХУМ ФАОМг, возжигаемся ФА Изначальным огнём.  В этом огне благодарим Сына Метагалактики за сегодняшнее занятие.

Синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми, Фаинь,  возжигаясь их огнём 28-го ДФА.  Синтезируемся с ФА Аватарами Метагалактики, возжигаясь их огнём, синтезируясь с их ХУМ, возжигаемся ФА Проявленным огнём.  И синтезируя ФА Изначальный и ФА Проявленный Огонь, возжигаемся огнём Универсума в нас.  В Универсумном огне переходим в зал ФАОМг на 64-е Вышестоящее Универсумное присутствие. 

Синтезируемся с Универсумным проявлением ФАОМг в нас.  Синтезируемся с Универсумным проявлением  ФАОМг, возжигаемся его огнём. И эманируя этот огонь из нас, мы фиксируем наши Универсумные возможности на Вышестоящей Планете ФА.  

Синтезируемся с 4-цей ФА Метагалактики в Универсумном огне: 

Синтезируясь с Отцом Метагалактики, и  возжигаясь его Универсумным огнём.

Синтезируемся с Дочерью Метагалактики, возжигаемся её Универсумным огнём. 

Синтезируемся с Сыном Метагалактики, возжигаясь его Универсумным огнём. 

И синтезируемся с Матерью Метагалактики, возжигаясь её Универсумным огнём.

Возжигаемся 4-ричным Универсумным Проявлением Жизни в каждом из нас и в синтезе нас. И эманируем Универсумный Огонь Жизни из нас в Дом ФАОМг в Универсумном его проявлении.     

И в этом огне мы синтезируемся с ФА Владыками Гаутамой и Глорией Универсумного проявления. Возжигаемся огнём ФА Владык Кут Хуми и Фаинь Универсумного проявления и в синтезе с двумя парами Владык Универсумного проявления, переходим в здание 28-го ДФА на 124-м Универсумном присутствии. Развернулись в зале ФАОМг и эманируем 4-ричный Огонь Жизни или Огонь Жизни 4-цы Метагалактики из нас. И насыщаем Универсумный 28-й ДФА Жизнью 4-цы ФА Метагалактики Универсумного режима проявления и огнём ФАОМг Универсумного режима  проявления. 

Из зала ФАОМг здания 28-го ДФА мы спускаемся на этаж ниже и входим в Универсумный класс Универсумного здания 28 ДФА.  Что в классе?  Посмотрите. Самый хороший ответ – ничего, ни стульев, ни столов, ни кресел, их там нету.  Но есть ступеньки, небольшие широкие.  Нет, на них сидеть мы не будем.  Стали на свои места по ступенькам, найдите свой квадрат. Теперь сядьте или в позу Лотоса или Дзадзен - это на пятки. Ну, т.е. сели на пятки, позвоночник ровно.  В позу Лотоса - кто может, садится, позвоночник тоже ровный.  Это термин Хатхи Йоги, кто не понимает, вам это тем более не надо, т.е. сели на пятки, не на корточки, колени в пол чётко поставили, голень на полу, сели на пятки, позвоночник ровный, руки на колени или рядом с коленями.  Ровненько сели. 

А теперь посмотрите на полу вокруг вас квадрат, сейчас мы их засветим, светящийся. У каждого получился свой квадрат. На первое время  это будет ваше рабочее место, попробуйте сориентироваться в зале, на какой вы ступеньке находитесь - ну, в общем, найти какие-то ориентиры, чтобы запомнить свой квадрат.  …   

Ну, а теперь, фиксируем Универсумный огонь на ваши тела, направляя этот огонь сквозь ваши тела в кресла в Метагалактическом Доме, 28-м ДФА. Кресла конечно пустые, вы-то находитесь в другом здании, вы находитесь в Универсумном здании, но огонь фиксируете на кресло, чтобы соединить здание Универсумное и Метагалактическое в вашей работе. Тренируйтесь, тренируйтесь, тренируйтесь. Надо пропустить огонь сквозь вас. Теперь встаём, встаём, стоя, ровненько и автоматически переходим из учебного класса Универсумного 28-го ДФА в учебный класс Метагалактического 28-го ДФА на 1-е Физическое Вышестоящее Метагалактическое присутствие.  Сели в кресло, некоторые плюхнулись в кресло, надо было стать перед ним, потом сесть в него.  Планшеты достали и релаксировались в кресле. 

В этом огне мы синтезируемся с ФА Владыкой Яковом. Он стал у доски рядом с Владыкой Кут Хуми. И входим в работу Алфавита ФА в синтезе ФА Владык Кут Хуми и Якова. Оставляем ФА или Синтез присутствия в учебном классе, Планетарными 8-ричными 16-цами, переходим в физическое присутствие.  Зафиксировались в физическом присутствии.  И выходим из практики.  Аминь. 

Компьютерный набор: Закатянская Валентина

Проверено: Ирина Попова

VOICE001 (32.15 – 50.28)12.03.07
Комментарий после практики.  В этой практике без комментариев, просто мы начинаем отстраивать учебный класс в Универсумном Доме. Слово отстраивать, это не значит, что туда можно ходить учиться просто по чуть-чуть вы привыкаете к этим возможностям. В будущем, мы это когда-нибудь начнём делать.  
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