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ПРАКТИКА 5
ПОЛУЧЕНИЕ УЧЕБНЫХ КНИГ АЛФАВИТА ФА и СЫНА Мг 
ДЛЯ ЧТЕНИЯ ЧЕТЫРЬМЯ ЯЗЫКАМИ АЛФАВИТА ФА - НА ДАННЫЙ ВЕЧЕР
26 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк

10 – 11.03.07,  г.Киев

Мы возжигаемся всем накопленным огнём. Возжигаемся ФА или Синтез-8-цами или 16-цами, 8-ричным Синтезом ФАОМг в нас. 

Синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми, Фаинь. Синтезируемся с ФАОМг, возжигаясь их огнём,  развёртываемся всей ФА или Синтез Проявленностью нашей в кресле в учебном классе 28-го ДФА на 1-м Физическом Вышестоящем Метагалактическом присутствии. Сели. 

Благодарим ФА Владыку Якова за это занятие, синтезируемся с ФА Владыкой Кут Хуми и переходим в зал ФАОМг на 32-е Вышестоящее Метагалактическое присутствие.  Синтезируемся с ХУМ ФАОМг, возжигаемся ФА Изначальным огнём, и в этом огне просим ФАОМг дать возможность нам чтения четырьмя Языками Алфавита ФА возожжёнными Сыном Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас, и возжигаемся этим огнём. 

И в этом огне мы переходим на площадь перед учебным жилым корпусом ДФАОМг, фиксируемся на ней и из площади переходим в индивидуальные жилые помещения каждого из нас. Чётко стали в центре комнаты, разошлись за письменные столы, сели. 

Синтезируемся с ФА Владыками ведущими каждого из нас, в этом огне синтезируемся с Сыном Метагалактики, возжигаемся его огнём, с ФА Владыками Кут Хуми, Фаинь, и ФА Владыками Яковом и Алексой.  И просим учебные книги Алфавита ФА и Сына Метагалактики на данный вечер. 

Пожалуйста, на столах появляются книги, ну, они тоненькие как тетрадки, но называются книги. Даже у некоторых твёрдая обложка есть. Всё, читать будете потом, положили книги на стол, лежат. Вы потом индивидуально выйдите, с ними будете заниматься. 

Выходим из индивидуального помещения на площадь. Сами встали из-за стола, вышли в центр комнаты, перешли на площадь. Уже самостоятельно делайте это. 

В синтезе с ФА Владыкой Кут Хуми вернулись в зал к ФАОМг на 32-е Вышестоящее Метагалактическое присутствие и благодарим ФАОМг, ФА Аватаров Метагалактики, Сына Метагалактики, ФА Владык Кут Хуми, Фаинь, Морию и Свет, Гаутаму, Глорию, Якова и Алексу за действия с нами на этом семинаре.

Возвращаемся в физическое присутствие  и эманируем весь стяжённый огонь и возожжённый огонь в ДФАОМг, в 28 ДФА, в ДФАО каждого из нас и во все изначальные Дома участников данной практики.  И выходим из неё.

Аминь. 

Компьютерный набор: Закатянская Валентина
Проверено: Ирина Попова 
VOICE001 (1.49.47 – 1.56.05)

Комментарий до практики. (1.47.57)
А теперь, Вам сейчас на ваши письменные столы, до завтра, дадут маленькую, тоненькую книжечку, не вашу, это так называемую из учебного материала, учебное пособие, чтобы так легче было, которую сегодня после обеда, вечером, ночью попытаетесь почитать. Ночью тоже, кстати, когда пойдёте отдыхать в жилую комнату и попробуете, всё что мы говорили, и особенно в последней теме там прочесть. И там будут записи всех сегодняшних тем и то, что давал Сын, в виде пунктов учения, там у вас будет несколько листов учения, которое можно проанализировать с позиции этих пунктов и будет несколько листов Языка, который нужно будет читать с позиции того, что мы сегодня проходили. В общем, книжку почитать. Она небольшая, я подчёркиваю, там не много страниц, 10-12-20, в этих пределах, но почитать, полистать стоит. Попробовать вникнуть стоит в это учебный материал. Завтра вы получите книгу 26-го Синтеза ФА, которая на основе этой меленькой книжки, вам придётся читать уже весь месяц. А эту учебную можно потом будет вызывать из библиотеки, но она даётся первый раз, сегодня на одну ночь, на один вечер, чтоб вы познакомились с этим материалом.  Всё.  Практика
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