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ПРАКТИКА 6
ФИКСАЦИЯ БРАСЛЕТА СЫНА Мг ДЛЯ КОНТРОЛЯ НАШЕГО ТЕЛЕСНОГО СОСТОЯНИЯ
26 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк

10 – 11.03.07,  г.Киев

Мы возжигаемся всем накопленным огнём. Возжигаемся ФА или Синтез-16-рицами и 8-ричным синтезом ФАОМг в нас. 

В этом огне синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми, Фаинь, возжигаясь их огнём. Сами определите на каком присутствии вы синтезируетесь, возжигаетесь с Владыками.  

В этом же огне мы синтезируемся с ФАОМг, возжигаемся его огнём и развёртываемся в зале ФАОМг на 32 Вышестоящем Метагалактическом присутствии всей 16-рицей нашей, ФА или Синтез-16-рицей. Развернулись стали. В этом огне мы синтезируемся с ХУМ ФАОМг, возжигаемся ФА Изначальным огнём. И из зала ФАОМг, в синтезе с ФА Владыками Кут Хуми, Фаинь мы переходим на площадь перед учебным жилым корпусом ДФАОМг, стали там.  С площади разошлись по своим комнатам, стали в центре комнаты, чётко.  Выход сквозь пространство всегда в центре комнаты.    

Подошли к рабочему столу, взяли материалы, с которыми вы работали ночью, по-моему, у вас книжки были, да. Это кто забыл. Чем же он там занимался.  Т.е. надо сдать книжки. Вернулись в центр комнаты, успевайте это делать чётко. Перешли на площадь к ФА Владыкам Кут Хуми, Фаинь, стали перед ними, книжки в руках, с книжками в синтезе с ФА Владыками Кут Хуми, Фаинь вернулись в зал ФАОМг на 32 Вышестоящее Метагалактическое присутствие. Стали перед  Отцом. 

И в этом огне синтезируемся с ФА Логосами Метагалактики, возжигаемся их огнём и нашу ночную работу, книжки, отправляем ФА Логосам, они посмотрят, что вы там начитали и сделали, т.е. Владыки планируют, как работать с нами, чтобы мы всё-таки действовали ночью.  Это силой мысли отправляем книжки, они от нас плывут к Логосам, посмотрите, просто посмотрите, как они по воздуху плывут, у некоторых медленно плывут, переносятся достаточно быстро. Зафиксировались. Всё. Книжки сдали и утвердили, что вы сдали учебные книги и учебный материал.

В этом огне мы синтезируемся с Сыном Метагалактики, возжигаемся его огнём, входим в этом огне в Отдел Сына Метагалактики, просто возжигаемся Огнём Отдела Сына Метагалактики. В этом огне переходим в учебный класс Сына  Метагалактики в ДФАОМг на 26 Вышестоящем присутствии. Вышли. Ну и что происходит? Смотрим сами и проживаем. Каждому из вас Сын что-то, я бы сказал, даёт. Как вы это видите? Как вы это проживаете? Сами определитесь что происходит? Каждому из нас, ну, в основном, на левую руку фиксируется браслет, на время работы Сына с нами. Это для контроля телесного состояния, т.е., как бы биопараметры. Потому что мы сейчас будем заниматься интересными стяжаниями, и браслет будет отслеживать, как это влияет на Вышестоящее  присутствие и на физическое.  Рассмотрите его, т.е. это вполне техническая вещь, высокотехнологическая, как говорят у нас на физике. На левой, ну, у кого-то я вижу на правой руке, может быть специфика симметрии вашей, ну, в основном на левой руке. Рассмотреть там есть, небольшой, там что-то типа экран, это не совсем экран, где выводятся разные данные. Попробуйте увидеть какие данные сейчас у вас?  Ну, допустим, какая там температура тела. Силой мысли вопрос задайте и посмотрите. Ориентировочно в среднем 35,8. Сын смеётся и говорит: «Охлаждены». В среднем это такая, средняя температура группы, значит, у кого-то ниже, у кого-то выше.  Другой параметр, интересный для вас.  Спросите, какая жизнь у вас бьётся? Вот такая фраза, силой мысли. Какая жизнь у вас бьётся? Смотрим. Здесь чисто по-русски. Значит, варианты: Планетарная, Метагалактическая - Пл, Мг. Средний состав группы – Пл, ну, процентов 70, может даже больше. Всё остальное - единицами. Есть. Ну, вот видите, как интересно познавать возможности. 
Ну, и просто ещё одно, такая фраза звучит, чтоб вы с этим аппаратиком работали, слово такое -  статус. Просто статус. И смотрим, что написано.  …  Значит, там может быть написано в три строчки: Чело, Теофит, Аспект и дальше или ниже, ну, ниже вряд ли, в основном всё начинается с Адепта, можете Адепт даже увидеть.  Вторая строчка - может касаться вашей работы в том или ином ФА Управлении, и третья строчка - по идее должна касаться 28 ДФА или тех Домов, что вы представляете, там ДФА, ДО, может быть даже Вид деятельности, или Дом проявления. Просто вы должны видеть, как с вашего Огня Жизни это легко сканируется и выводится вот, в том числе, на технические аппараты. Ну, всё, достаточно. Значит, в этот момент мы сонастраивались с этим аппаратом. Не удивляйтесь, некоторые этим аппаратам, наверху идёт такое же технологическое, в том числе развитие, как и внизу, что вверху, то и внизу.  Осознайте это.  Вас можно сканировать и без него, кто там задаёт этот вопрос, но интересней вместе с ним, это важно.  Сейчас увидите зачем.  

Итак, мы возжигаемся Огнём Отдела Сына Метагалактики, и в этом огне переходим в Учебный класс 28 ДФА, садимся в кресло, браслеты не снимаем.  Сын стал у доски, между рядами ходит Владычица Фаинь, кто там реагирует на неё. Я сказал, Владычицы будут появляться и ходить в любое время. Кому-то тело поддерживает.  Собрались там.  Владыка Кут Хуми тоже в зале.  Всё, зафиксировались на Сыне. 

Наши ФА или Синтез-16-рицы остаются в кресле, а Планетарно-Эволюционной 8-ричной 16-рицей мы возвращаемся в наше физическое присутствие, фиксируемся  8-ричной 16-рицей в нас. И из наших тел вокруг нас как небольшую сферу, распускаем Огонь Отдела Сына Метагалактики. Т.е. он должен остаться не в теле, а вокруг тела. Ну,  кокон можете, хотя слово кокон оно запаковывает. Это не обязательно сфера, это может быть овал, это может быть разных форм организация огня, но главное, что вверху обязательно идёт контакт с ФА Отцом Метагалактики и Сыном Метагалактики, т.е. там нет окончательной связки, а снизу идёт контакт с Матерями и Владычицами ФА Управления, чтобы магнит наработали автоматически.  

И выходим из практики в физическом присутствии. Вышли, зафиксировали огонь. Дальше идём. 

Компьютерный набор: Закатянская Валентина
Проверено: Ирина Попова
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