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ПРАКТИКА  7
СТЯЖАНИЕ 4-х ЭВОЛЮЦИОННЫХ ЖИЗНЕЙ ФАОМг и ЖИЗНИ ФА МЕТАГАЛАКТИКИ
26 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк

10 – 11.03.07,  г.Киев

И мы возжигаемся всем накопленным огнём. Возжигаемся ФА или Синтез-8-рицами 16-ричными Планетарного Эволюционного режима Проявления, т.е. Синтезом 8-риц. 
В этом огне синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми, Фаинь, возжигаемся их огнём. Синтезируемся с ФАОМг, возжигаясь его огнём. 
Синтезируемся с ФА или Синтез Проявлениями в учебном классе 28-го ДФА на 1-м Физическом Вышестоящем Метагалактическом присутствии, т.е. нашей Планетарной 8-ричностью синтезируемся с ФА или Синтез Проявленностью в креслах.  Сели в кресло. Зафиксировали взгляд на Сыне Метагалактике.  В синтезе с Сыном Метагалактики переходим в зал ФАОМг на 32-е В/стоящее Метагалактическое присутствие.  Синтезируемся  с ХУМ ФАОМг, возжигаемся ФА Изначальным огнём. 
И в этом огне синтезируясь с ФАОМг, мы стяжаем 4 Эволюционные Жизни ФАОМг в каждом из нас и в синтезе нас. 

И в этом огне, синтезируясь с ФАОМг, стяжаем Планетарную Эволюционную Жизнь и возжигаемся ею, развёртывая Синтез Жизни во всей Планетарной Эволюции нашей, в синтезе всей 8-рицы присутствий Планетарных и возжигаемся этим огнём. 

Далее мы синтезируемся с ФАОМг,  и стяжаем Метагалактическую Эволюционную Жизнь, возжигаясь и развёртывая её, и направляя её на синтез 8-ми Метагалактических присутствий, и их проявлений в нас. И возжигаемся этим огнём. 

И в этом огне мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем Универсумную Эволюционную Жизнь, направляя её на 8 Универсумных присутствий и их проявлений в нас, и возжигаясь ею. 

И в этом огне мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем Единую Эволюционную Жизнь, возжигаемся ею. … И направляем её на 8 Единых присутствий с 25 по 32, и проявленность этих присутствий в нас. Ну, по мере нашего восхождения по этим присутствиям в том числе. 
И в этом огне мы синтезируем 4 Эволюционные Жизни ФАОМг в нас в их проявленности, и синтезируясь с ФАОМг стяжаем Жизнь ФА Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаемся её огнём, эманируя Жизнь ФА Метагалактики из нас.  

Жизнь ФА Метагалактики входит постепенно, и вот только, происходит насыщение ею. Проживите, как оно насыщает, даже ваше физическое тело сейчас.  Зафиксировали. 

И в этом огне мы синтезируемся с Сыном Метагалактики и ФА Владыками Кут Хуми, Фаинь, возжигаемся их огнём, переходим в Отдел Сына Метагалактики в учебный класс. Возжигаемся этим огнём, стали там. Сын перед вами развёртывает листы, общая запись сверху: «Жизнь ФА Метагалактики» и записи - 4 типа Жизни для каждого из вас, т.е., что сейчас есть, что нужно достигнуть в дальнейшем, там так и написано: Единая Жизнь, Единая Эволюционная Жизнь - краткий текст мелкими буквами, Универсумная Эволюционная Жизнь - краткий текст и так далее. Читаем. Попробуйте прочесть. Что Сын вам указывает достигнуть. … Теперь утверждаем, что мы делаем сканер этого листа, копию такого же листа. Копию впитываем в наше сердце, когда будем свободны, после семинара, можем копию развернуть за письменным столом в жилой комнате и почитать, кто не дочитал. А теперь перед вами висит ручка и внизу этого свитка такая линия – написано «подпись», как на деловом документе. Взяли, расписались. Привыкайте, привыкайте. Через подпись эти Жизни включаются у вас в деятельность и не просто горят у вас, а проявляются вами. Ну и естественно будет подводить вас ко всему, что вы здесь изучали, и более того, что мы с вами не успели изучить. Расписались. Ручку и этот свиток мысленно отправляем Сыну. Можете посмотреть, как шкатулка открывается и все ручки туда складываются. Стоит, кстати, служитель Отдела Сына, девушка. Она говорит - служительница. И свитки, которые складываются вместе в руки Сына. Эти свитки будут вписаны в Логоические Книги и в Дхармические Книги каждого из нас. Зафиксировали. 

Благодарим Сына за учёбу Эволюционными Жизнями.  В синтезе с Сыном и ФА Владыками Кут Хуми, Фаинь выходим в зал ФАОМг на 32-е В/стоящее Метагалактическое присутствие. Стали в зале. Ну, а теперь практика продолжается.

Мы возжигаемся 1-й Планетарной Жизнью, начинаем эманировать её с точки ХУМ по всему телу в зале Отца.  Постарайтесь, чтоб Огонь или Пламя охватили всё тело и даже над телом горели. Сильнее, сильнее некоторые эманируйте. Охват всем телом, это полнота действия Эволюции. Часть тела, типа в груди горит - это мало.  Есть.  И эманируем  Огонь Планетарной Эволюционной Жизни из нас в ДФАОМг, чтобы он начал действовать. 

Далее возжигаемся Метагалактической Эволюционной Жизнью, тоже из точки ХУМ по всему телу, возжигаемся.  … И эманируем из нас Метагалактическую Эволюционную Жизнь в ДФАОМг.

Далее возжигаемся Универсумной Эволюционной Жизнью, эманируя из точки ХУМ по всему телу в каждом из нас. …  И  эманируем Универсумную Эволюционную Жизнь из нас в ДФАОМг.  …

Далее возжигаемся Единой Эволюционной Жизнью, эманируя из точки ХУМ, и возжигаем всё тело ею. И эманируем этот огонь из нас в ДФАОМг, включая его в деятельность. 
И в этом огне возжигаемся Жизнью ФА Метагалактики в нас, тоже эманируя из точки ХУМ по всему телу.    

И эманируем Жизнь ФА Метагалактики из нас в ДФАОМг и в этом огне мы одномоментно вспыхиваем огнём 4-х Жизней  в нас.  И в огне 4-х Жизней фиксируем Жизнь ФА Метагалактики в каждом из нас.  И эманируем Синтез Жизни ФА Метагалактики из каждого из нас в ДФАОМг.  …   Есть. 

Благодарим ФАОМг, Сына Метагалактики, ФА Владык Кут Хуми, Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие всей ФА или Синтез Проявленностью и эманируем в ДФАОМг, в 28 ДФА, в ДФАО каждого из нас. Здесь чётко зафиксируйте 5 Огней Жизни в ДФАО каждого из нас, фиксируем Планетарную Эволюционную Жизнь, Метагалактическую Эволюционную Жизнь, Универсумную Эволюционную Жизнь, Единую Эволюционную Жизнь и Жизнь ФА Метагалактики. 

И далее весь возожжённый и стяжённый огонь эманируем всем Изначальным Домам присутствующим в данной практике.  И выходим из неё.  Аминь.

Компьютерный набор: Закатянская Валентина
Проверено: Ирина Попова
VOICE002 (2.36.58 – 3.00.17) 14.03.07

Комментарий после практики.
1 - первое зафиксируйте, что Жизнь существует только в материи. Поэтому мы стяжали Жизнь 4-х Эволюций, а в остальных Эволюциях Жизнь, когда существует, опирается на жизнь, накопленную в этих 4-х Эволюциях. Т.е. во Всеединстве вы не живёте, а проявляетесь. Понятно, да, о чём я говорю?  Поэтому в Огненных присутствиях там с одной стороны есть жизнь, но как проявление накопленности в материи и тем потенциалом жизни, который вы накопили в материи Мг-ки, вы можете проявляться, действовать и жить с 33–го по 64-е присутствие.  Поэтому мы возжигаем Жизнь 4-мя Эволюциями, это, кстати, соответствует Планетарности, вспоминаем, Планета 4-рична, а, значит, В/стоящая Планета ФА, живёт огнями Жизни 4-х Эволюций. Увидели.  И объединяем эти Жизни 4-х Эволюций в Метагалактическую Жизнь, Жизнь ФА Мг-ки, поэтому Жизни других Эволюций не предполагаются, кто там думал об этом, задавал вопрос, поэтому сейчас записываем.  Мы взяли полноту Жизни ФА Мг-ки. Во Всеединстве Проббудическом – это развитие Жизни, и Жизнь как таковая.  Давайте запомним, что Жизнь у Матери, т.е. в материи, а у Отца – развитие Жизни, даже Дочь, работающая у Отца, работает над развитием Жизни, и взяв, сейчас Эволюционную Жизнь, мы фактически взяли Дочь, т.е. максимум – это Яватмичность - фактически явление Отца в нашей жизни. Ну, с этим была сложность и в практике нашего стяжания, и анализа того, что мы с вами изучали. Это первое.

2 - второе.  Вы должны увидеть, что 4 Жизни Эволюционной, которые мы сейчас стяжали, помните закон Дочь внизу, Мать вверху, является основой 4-х-пламенности Жизни на В/стоящей Планете ФА, т.е. Дочь ФА Мг-ки является Матерью ФА Планете, но мы же синтезируем ФА Мг-ку на В/стоящей Планете ФА. Поэтому, фактически можете вообразить, что 4 Жизни становятся 4-лепестковым Пламенем Жизни на В/стоящей Планете ФА.  Ну, грубо говоря, в ФА Монаде В/стоящей Планете ФА возжигаясь в 4-х-пламенность, основанная на накоплениях 4-х Пламён 4-х Эволюций ФА Мг-ки.  Так называемая Жизнь ФА Мг-ки - она фиксирует собственно Жизнь Монады В/стоящей Планеты ФА.  Т.е. она объединяет все наши накопления, чтобы в Монаде В/стоящей Планете ФА появились записи для нашей Жизни на  В/стоящей Планете ФА. Зачем это надо? У нас есть жилые комнаты, у нас есть уже здание, где мы должны жить и действовать, правильно.  Вот мы развиваем эту жизнь в ФА Мг-ке для того, чтобы жить на В/стоящей Планете ФА.  Есть.

3 - третье.   Аналог 4-х-пламенности. 

· Единая Жизнь – это Синтез на В/стоящих, рождает подход или готовит к синтезу на В/стоящей Планете ФА – единожды.  Ну, у нас же 4-х-пламенность, Синтез, Воля, да. 

· Соответственно Универсумная  Жизнь готовит к проявлению Воли на В/стоящей Планете ФА.

· Метагалактическая Жизнь готовит к проявлению Мудрости на В/стоящей Планете ФА. 

· И Планетарная Жизнь готовит к проявлению Любви В/стоящей Планеты ФА. 

Поэтому каждая Жизнь максимально важна. Нельзя говорить об отсутствии там Планетарной Жизни, или о том, что схемы плохие в противовес там Единой Жизни.  Но идём мы снизу вверх, потому что понятно, в каждой Монаде вначале один Огонь, потом два, потом три, потом четыре. Отсюда вспоминайте старый материал, мы говорили, что: 
· Планетой управляет Мать и Любовь, и Планетарную Жизнь синтезируем с Матерью Мг-ки, с её деятельностью, думаем об этом.  Но это не чисто деятельность Матери, но в случае чего она может помочь разобраться, ну, и вообще с  Материнским принципом. 

· Соответственно Метагалактическую Жизнь с Сыном. Все типы Жизни относятся к Сыну, но  Метагалактическая – это выражение Сына, Мать – это, кстати,  не только Мать Мг-ки, а Логоическое Правление, Мать ФАОМг, да. Сын – это не только Сын Мг-ки,  а Сын ФАОМг, ещё Иосиф и Славия. 
· Соответственно Универсумная Жизнь с Дочерью Мг-ки, и ещё с ФА Владыки Мория и Свет. 
· Но и соответственно Единая Жизнь с Отцом Мг-ки и соответственно ФА Владыки Кут Хуми и Фаинь, как Отец ФАОМг.  
Вот это те Владыки и те представители ФА Управления из 4-цы, которые помогут вам в случае каких-то проблем с той или иной жизнью напрямую. Т.е. это входит в их компетенцию, чтоб вы это знали, осознавали и применяли. 

В компетенцию Жизни ФА Мг-ки, я не думаю, что будут там проблемы, потому что  там такой Синтез. Жизнь ФА Мг-ки – это компетенция, естественно, ФА Матери Мг-ки.  Помощь в этом могут оказать и ФА Логосы и ФА Аватары, но это чисто помощь.  В основном это компетенция ФА Матери.  А консультации могут дать ФА Логосы и ФА Аватары.  При этом ФА Логосы дают минимум консультаций, поэтому нам быстрее и легче дойти до ФА Аватаров, потому что они занимаются Домом ФА Мг-ки. Логосы если дают консультацию, то появляется ещё и запись, это автоматика, не потому что они хотят, не хотят, это закон. Т.е. насколько вы адекватны были в вопросе и на сколько правильно отстроили подготовку, чтобы получить консультацию.  Вы не забывайте, что Логосы отслеживают конкретику наших проявлений, ФА Логосы, и изучают во всём, даже в вопросах готовы ли мы, правильны ли мы, и чётко ли мы действуем.  Поэтому консультация там сразу имеет двойной проявленный смысл, и консультации - тут же запись параметрам всего того, что мы достигли, прося консультации. С чем пришли и с чем ушли, называется. Т.е. фиксация, что же по жизни у нас происходит. Поэтому я не пугаю, я просто говорю, чтоб вы знали, выходить можно с Жизнью ФА Мг-ки, но имейте в виду, что выбор должен быть максимально обоснованным. Если ФА Аватары ещё занимаются обучением нас, в какой-то мере, то ФА Логосы конкретизацией нас, это разные подходы, разные задачи. Понятно, да. У ФА Аватаров, чем бы дитя не тешилось, лишь бы не плакало, а у ФА Логосов запишем, почему тешится и плачет. Примерно такая разница.  И там и там полная свобода, но компетенция разная. 

Поэтому Жизнь ФА Мг-ки  ближе к ФА Матери Мг-ки, здесь тоже вы должны знать, что выход к ФА Матери Мг-ки, это крайний случай настолько, что лучше даже спросить у ФА Владык, а стоит ли это делать. Т.е., то, что вы считаете для себя крайним случаем, для Владык далеко не крайний случай, это просто Эволюционный переход. Поэтому совет - ФА Мать Мг-ки отвлекать лучше почти не надо, т.е. если компетенция её Жизни, у неё очень много забот без нас, чтоб мы ещё со своей мелочью туда выходили. Честно. Т.е. редчайший случай, когда нас выводили к Матери и с каким-то вопросом, или Отец, ФАОМг из зала к ней направлял.  Всего несколько раз за всё служение с Отцом и с Владыками.  Вот так, чтоб сразу было осознано, уровень компетенции Матери.  Поэтому я просто говорю, что Жизнь выходит на неё, но консультироваться с ней в редчайшем случае и то, если ФА Владыки и 4-ца Отца Мг-ки вас туда отправят.  Примерно это звучит так. Самим особо устремляться не стоит. Незачем. Потому что я напоминаю,  ФА Мать развивает материю Мг-ки, можно и заматериализоваться. И подсказываю, для развития Жизни ФА Мг-ки достаточно сделать магнит, это сейчас Сын подсказывает, это между ФАОМг и ФА-Матерью Мг-ки, это уравновесит любые, ну, какие-то напряжения в Жизни ФА Мг-ки. И вообще, слово Магнит, Магнит, Магнит, Магнит – должно стать одним из ведущих слов вашей деятельности. Это не отменяет Дзен, Дхьяну, Молитву, кстати, Практику Слова, Игру, ну, там, практику Пламени не отменяет, но Магнит, как 14-я характеристика, чтоб наши и Посвящения, и Разум, и применимость в ДФАОМг росли, а потом Теофа. Вот сейчас мы занимались чем? Теофой. Вот сейчас была практика как сказать, Теофа - это и действие тела, и возжигания, и стяжания и элементы практики Дома. Элементы, когда мы возжигались огнём стяженным и отдавали ДФАОМг, чтобы усвоить этот огонь. Но это в конце уже, в зале Отца. Вот это был элемент практики Дома, когда мы сознательно в Доме ФАО каждого возжигали 4 Огня, это элемент практики Дома, хотя это просто возжигали, но это делается Домом, это не практика Пламени.  Увидели?  Вот вы должны ещё научиться соображать в этом огне, где и в какой практике, что вы делаете. Это тоже важно. Всё. 
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