26 Синтез ФА, Виталий Сердюк, 10 -11.03.2007  г.Киев


ПРАКТИКА 8
РАБОТА С БРАСЛЕТОМ СЫНА Мг
26 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк

10 – 11.03.07,  г.Киев

Полупрактика, когда остаётесь на физике. Отвлекитесь сейчас от своих дел, оставьте записи. 

А теперь физическими глазами, можете даже их не закрывать, найдите то  В/стоящее присутствие в 16-рице, на котором браслеты зафиксировались. 

На каком вашем присутствии зафиксированы браслеты? Можно было ответить даже логически - на 26.  У нас 26 Синтез. Для тех у кого нет 26-ой 16-рицы, это Синтез-16-рицы, я напоминаю. 25 есть, 26-ая синтез. У кого только 8-рицы, значит,  синтез-8-рица 26-ая, но на 26 присутствии эти браслеты у вас на руках. Теперь смотрим на эти браслеты. Смотрим, смотрим.  Поприкалываемся.  Ну, в смысле поизучаем как они действуют. Экранчик видите?  Видите. 

Первый вопрос. Чаша Сердца  есть?  Смотрим ответ. Чаша появилась у вас на экранчике или нет? У некоторых прочерк. Куда делась Чаша?  А теперь уточните, это ж 26 присутствие? Чаша Планетарная есть? 

Чаша Метагалактическая есть? А мы так не думали.  Но это ваши проблемы. Чаша Универсумная есть?  О пошли прочерки, увидели, т.е. есть. У кого-то есть, но в основном прочерки. Чаша Единая есть?  Что вы здесь видите?  Вопрос в основном. Но может,  я говорю с позиции всей группы. Я группу отражаю. Ещё вопрос. А могли ли вы её стяжать?  Ну, т.е. у нас Единая Эволюция и только в августе. Могли, но рановато. Почему? А у вас 26 Синтез. Это был провокационный вопрос. У кого 32 Синтеза, вопроса не было, а у кого 26 Синтезов должен был стоять вопрос, если вопрос не стоял, и вы его не видели, значит, вы не совсем правильно видите экранчик.  Попались?  Потому что Единая Чаша – это 28 Синтез, киевляне попались, ну, у кого нет 32-х Синтезов. Увидели?  Вот это объектив, если вы не успеваете соображать, то на браслетах должен был стоять вопрос, а можете ли вы её стяжать. Не можете, у вас 26 Синтезов, не 28. вопроса не могло быть у тех, кто прошёл больше 28 синтезов, тогда у них или прочерк или даже Чаша, когда-то давно могли стяжать. Ну, смотря участвовали ли в этой практике или нет. Вот это называется прикол. Я сказал поприкалываемся.  Мы вас поймали.

Дальше смотрим на браслет. Следующий вариант  поиска - структура тел. Это задание. Структура тел для браслетов. Значит, пройдёмся по 26 Телам.  

Физическое Тело – сколько систем работает? Цифра.  Учитесь пользоваться браслетом. Это не игрушка, это анализ ваших возможностей. Систем должно быть 32, минус и сколько показывает: 16, 17, 27,  23, так как это физика, спросите, почему столько работает? 32 почти ни у кого не вижу, называется. Но, мне отвечает: «ты такой» - называется. А вам, что отвечает, почему.  Я за группу смотрю, мне, там другие часы, у меня групповые. Групповой браслет. Часы. Дальше идём.

Эфирное Тело. Сколько Полей работает? Цифра.  Давайте другой вопрос. В каком Поле проблема?  Номер Поля. Смотрите, учитесь, учитесь, вы будете пользоваться этим сами. В группе работает 5 Полей, проблема в 7 Поле. Ну, наверное, Волей передавились,  сейчас идёт практика. Это групповой ответ. У вас должны быть свои ответы. У вас может и 23 Поля работать, а проблем нет, называется. Так и написано – проблем нет. Дальше смотрим.

Структура Астрального Тела.  Сколько Чакр действует, я подчёркиваю, сейчас. У Астрала только сейчас, не бывает завтра или вчера, сейчас? Сколько Чакр действует? Групповой ответ  - 17. это очень хорошо я считаю. Ну, у меня на браслете 17, всё. у вас сколько?  Всё понятно, увидели.   Дальше идём. 

Структура Ментального Тела. Сколько Сфер мыслей действует? Вот здесь в среднем, не сейчас, а в среднем спросим. В среднем, в основном по жизни.  Сколько Сфер мыслей действует?  Цифра. У меня интересная цифра для группы 4-7. С четвёртой до седьмой, ну, у меня через тире, 47 сфер не бывает. Надеюсь понятно.  Дальше идём. 

Структура Причинного Тела. Сколько Универсально Образующих Сил (УОС) действует? Смотрите, смотрите.  Для группы 7 – 8. ну, а теперь, вот такой интересный, уже Сын подсказал, он включился. Покажи структуру УОС. Браслету скажите. Ну, одну силу, как она внутри строится. Что-то типа бегущей реки, внутри которой маленькие отрезки бегают или плавают,  между ними звёздочки сияют, искорки такие блещут. Искорки проникают в эти линии или выходят из них линии переплетаются в косички. Самое элементарное, что вот в среднем вы должны увидеть были. Линии могут переплетаться две-три между собой, образуя узлы, иксы, игреки там, там всякие фигурки. Но искорок, мелких, искрящих таких, сияющих должно быть более-менее много, но не плотным потоком, они как бы, как звёзды на небе, вот так.  Более-менее разрежено. Ну, и последний вопрос.  

Покажи 12-н Тело, Дхамму Созидания. Сфера Дхаммы Созидания. Смотрим на браслет, на экранчик, Сфера Дхаммы Созидания. Ну, сфера она похожа на сферу, как с глобуса с параллелями и меридианами. Что отличает сферу Дхамму Созидания? Сейчас посмотрите. В сфере Дхаммы Созидания есть ось, над Северным полюсом, как палочка, и над Южным полюсом вниз, как палочка, ощущение, что как шампурчик, на котором вертится ось. Спица сквозь Северный и Южный полюс, вот сейчас примерно такую сферу вы должны были увидеть. Внутри или много сфер и нам могут показать, как внутренние сферы, или 2-3 сферы накладываются между собой, но это не обязательно все сферы с параллелями и меридианами. Но ось над Северным и Южным полюсом, это линия - для Дхаммы Созидания при показе обязательна, если оси нет - эта сфера Монады, если мы говорим о Дхамме Созидания, то обязательно вверх ось. Ну, как глобус на чём он крепится сверху и снизу.  Увидели? И углубляемся. 

Покажи Синтезобраз в Дхамме Созидания.  Вы видите половинку сферы, как разрезанное яблоко, внутри, как ячейку, ядро, ну, или какую–то плотность, даже закрытую и внутри стоит что-то типа Человечка, светло-прозрачная, сияющая фигурка. Он замер.  Ну и на голову показывает, кто что ему сообщает. Он так и показывает - на голову. Ты посмотри или думай.  Благодарим. С телами закончили пока. Тестовый вопрос.

Устремлённость Тел. Это типа, как давление. Устремленность тел. Попробуйте сами увидеть цифру. Я их потом объясню. У группы 15 на 10. 15-е - присутствие,  10-е - проявление. 10 проявление хорошо, ну, у нас Алфавит, т.е. 10 работает, а почему 15 присутствие. 15 на 10. Посмотрите сколько у вас? Значит, не должно быть выше 64 первая цифра, и вторая – сами. По идее не должно было быть выше 26, у вас 26 синтезов. Все остальные цифры значит, вы видите, или что-то другое, или видите опять из головы. Всё просто. Устремлённость – это,  на сколько присутствий ты готов устремлено работать сейчас, группа в целом на 15, и какое проявление, какого присутствия ты сейчас можешь держать, группа в целом на 10, ну в данном случае вы работаете, как метагалактические по устремлению.  У нас как раз Метагалактический Синтез 10, а у вас  должно быть 15 на 26 тогда, тогда бы было хорошо. Т.е. даже если первая 15 ладно, но проявление 26, а не 10. Увидели разницу. Может обед сработал, вы сейчас метагалактическую жизнь перевариваете 10-го присутствия. В принципе могло. Вполне могло сработать. Сняли эту цифру. Из интересных вопросов.

Потенциал Жизни. Запросите. Вам должны показать проценты. В группе 70 -78%, хороший потенциал жизни. То что ближе к 80, это считается хорошо, даже отлично. Все мы стяжали жизнь, но 78% - максимум. Это значит, в каждом из пройденных присутствий, в данном случае из 26, вы имеете потенциал жизненности сейчас на 78%, что на физике,  что на эфире, что на астрале, т.е. для каждого из действующих для вас присутствий.  Для вас сейчас действует 26 присутствий. Ну, я имею ввиду для киевлян, у кого 32 Синтеза. Я сказал групповой процент. Кто там говорит у меня 15%,  у тебя может быть хоть 2%. Я говорю в среднем по группе, а вы свои цифры должны сами увидеть. Я на каждого смотреть не буду, поэтому, у кого-то может быть 15, у кого-то может быть 95, но групповой % 70-78,  всё. Это не средний процент, это групповой процент, ну, это как бы видение Сына. Так он видит вас. Ну и последний вопрос, для развития зрения. Ну, давайте мы вчера Язык стимулировали. 

Какая речь у вас сейчас активирована?  Для зашифровки – первая, вторая, третья или четвёртая? Мы вчера такую практику делали. Вот и читайте. Кто забыл, я не виноват, а вообще говорили о четырёх типах речи, если вы помните, да.  Как четырёх, фактически Эволюционных  выражениях.  Что-то типа, как сегодняшней жизни. Первая – Планетарная, … четвёртая Единая речь. Ну, вот и посмотрели. Увидели? Кто не смотрел, не видел, а смотрел на меня. Надо же было учиться, надо устремляться, надо было ну, хотя бы верить, ну, хотя бы воображать. Как я и говорил, попробуйте это вообразить, потом включитесь и начнёте видеть. А некоторые даже вообразить боятся, а вдруг сам выдумает. Лучше бы ты выдумывал, чем сидел и бездельничал, я так отвечу. 

Всё. Свернулись. В смысле взгляд свернули из браслетов. Ну, а теперь практика.
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