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И мы возжигаемся всем накопленным огнём. Возжигаемся ФА или Синтез-8-рицами или 16-рицами. Возжигаемся 8-ричным синтезом ФАОМг в нас.

Синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми, Фаинь и возжигаясь их огнём. Синтезируемся с ФАОМг, возжигаясь его огнём, и развёртываясь в зале ФАОМг на 32 В/стоящем Метагалактическом присутствии.

В этом огне мы синтезируемся с ФА Владыками Яковом и Алексой, возжигаемся их огнём. И в этом огне переходим в учебный класс Алфавита ФА.  Стали в центре учебного класса, ну, и смотрим вокруг.  Вокруг нас стоят Чело Алфавита ФА. Можете посмотреть, кстати, некоторые не забудьте в ученическую одежду мгновенно переодеться сейчас даже. Посмотрите на ученическую одежду Чело, кстати, разных Посвящений и подготовок, стоящих вокруг нас. Ну, одежда в основном у всех светлая, но там есть детальки на одежде. Ладно. Настроились. Смотрите, появились Владыки Яков и Алекса и Кут Хуми, Фаинь. Стоят напротив друга в немного удлинённом пространстве зала. 

Так, внимание. Группа Чело Алфавита ФА произносит, начали. Фразу услышали? Фраза: «Я пришёл тебе сказать». В таком тембре. Ну, она прозвучала глухо, шла сонастройка.

Следующая фраза. Сейчас она звучит вполне. Вторая фраза: «И будем мы вместе». …

Ну, а теперь третья фраза, её произнесут, а потом мы вместе её скажем. Сонастроились с группой. Ну, фактически две фразы было.  Значит, кто услышал. «Огнём Единым мы растём, Огнём Единым мы живём». Ну и запоминаем.  Сейчас послушаем ещё раз туже фразу «Огнём Единым мы растём, Огнём Единым мы живём». Внимание слушаем эту фразу. …

А теперь сонастроились с группой, не надо синтезироваться огнём, Алфавит ФА - сонастройка.  На физике про себя, а там вслух. Вместе с группой начинаем: «Огнём Единым мы живём, Огнём Единым мы растём». Ну, а теперь вместе. … Произнесли. Я делаю паузу на физике, чтобы вас  не отвлекать. Ещё раз.  «Огнём Единым мы живём, Огнём Единым мы растём».  Внимание.  Повторяем вместе. Начали. … Есть. Ну, вот, кто как слышал, тот так и произносил.

Ну, а теперь стоим все вместе в сонастройке. Сейчас в учебном классе зазвучит голос, только не группы, ну, это называется голос. Попробуйте и увидеть, и прожить то, что он скажет. А потом в таком же тембре мы это повторим. Так внимание, зафиксировались. Голос в учебном классе. … Владыки шутят: «Я пришёл тебе сказать …, в небе солнце встало». Это очень похоже на то, что мы когда-то изучали давно. Так.  Сейчас ещё раз голос повторит, а потом мы все вместе повторим. Значит, голос скажет, ещё раз: «Я пришёл тебе сказать …,» вы должны прожить, «в небе солнце встало». Попробуйте услышать даже троеточие это, эту лёгкую паузу. Внимание, голос. …  Яков говорит, что у некоторых в голове нарушение, вы слышите - стало, а оно встало. «В небе солнце встало». Именно вот в таком контексте, букву «В» не теряйте, это важно там, каждая буква имеет своё значение. Ну, а теперь все вместе. Говорит голос, мы и группа Чело Алфавита ФА, вначале я вслух скажу вместе с вами, а потом мы на физике молчим, там говорим. Говорим: «Я пришёл тебе сказать, … в небе солнце встало». Есть. А теперь вместе там с голосом, начали. … не стройно. Ещё раз сосредоточились, соорганизовались с группой Чело Алфавита ФА и чётко вместе и начали. … Уже легче.  А теперь проживите голос внутри вас.  Ещё раз повторяем эту фразу, и проживание голоса из зала переходит в ваше внутреннее тело. Внимание, начали. … Голос внутри тела проживаем, эффект его, огонь, проживание, ещё что вы проживаете. Есть.

Благодарим группу Чело Алфавита ФА.  В синтезе с ФА Владыками Кут Хуми, Фаинь, Яковом, Алексой выходим в зал ФАОМг.  Благодарим ФА Владык Якова и Алексу.  Синтезируемся с ФАОМг, с ХУМ, возжигаемся ФА Изначальным Огнём. 
Переходим в учебный класс 28 ДФА, садимся в кресло. Планшеты на кресло. Ну и смотрите, пришли ФА Владыки Кут Хуми, Фаинь с Сыном Метагалактики и группа Чело с книгами, тетрадями разных размеров, так скажем. Они идут по проходам и на ваши планшеты, как столики ложатся книги или тетради. Смотрим. Можно увидеть и ребят, кто разносит и то, что у вас на книге, вернее то, что у вас на планшете. Смотрим на обложку книги, что у вас на книге написано. Сами читайте, что вам дали. Алфавит предполагает умение читать. Это не ваша Книга Жизни, это не ваша Логоическая Книга, это из библиотеки ДФАОМг.  Ну, как бы аналог правил деятельности. Просим данную книгу открыться на нужной вам странице, смотрим, читаем. …   Прочли.  Кто не прочёл, мы не виноваты.

А теперь переворачивайте книгу, так  чтобы задняя обложка смотрела на вас. Открывайте заднюю обложку, и последняя страница книги. Открывайте. Там написано, ну, как бы четверостишье, 4 строки. Сын пишет это четверостишье на доске, а вы сравниваете написание на доске, с написанием на вашей книге, в вашей книге. Смотрим на доску.

Первая строчка. Я не буду её повторять вслух, читаем сами. Строчка состоит из 5 – 6 слов. Сравниваем с первой строчкой в вашей книге. Какие отличия, отличия могут быть буквой, могут быть целым словом. Отличия есть обязательно у каждого, сравниваем, ищем.

Вторая фраза. Сын подошёл к доске, пишет вторую фразу. Следующая строчка, вторая. Смотрим на вторую строчку в книжке, сравниваем. Строчка чуть больше, от 5 до 7 слов, они так побольше, подлиннее. Кому-то Владычица по шее заехала, видно не работал, Фаинь, имеется в виду. Если сказано читать, то стремитесь читать, то не сиди, не спи, это тренировка ваших возможностей в огне Синтеза.

Третья фраза. 5 – 7 слов, если с местоимением, то 8. Сравниваем на доске и в книге. …

Ну, и последняя, четвёртая строчка. Сын пишет её. Читаем книги, сравниваем. 
Но, а теперь самое интересное для вас в практике, должны были сравнить ваше четверостишье, ну, или 4 строчки, поднимаются из книги, висят перед вами в воздухе. Увидьте их. Ну, можно красными их назвать буквами, можно жёлтыми, так чтобы в воздухе чётко. А теперь держите глазами ваше четверостишье, и оно начинает отдаляться от вас, одновременно расширяясь и накладываясь на доску. Каждому из вас показывается, что вы должны были увидеть.  Ваше четверостишье сложилось с доской, где писал Сын.  Теперь приближается ваше четверостишье обратно, и вам показывают ошибки, которые вы должны были заметить. Слова, которые двойные, они курсивом, буквы, которые неправильны, они перечёркнуты. Четверостишье растворяется в воздухе. Книгу закрыли. Чело идут отдавать им книгу, силой мысли она поднимается и с планшета летит в стопку книг Чело. Ну, на первый раз хватит, говорит Сын, кому мало, у кого-то много, а кто-то вообще скучал.

Ну, а теперь такая фраза для всех.  Перед вашими глазами возникает фраза, буквально две строчки, несколько слов, маленькая Станца. Читаем. Теперь постарайтесь подумать о том, что написано, так, чтобы вы внутри прожили огонь, разгорелись. Т.е. читаем, вникаем в смысл, в суть до тех пока мы телом физическим не разгораемся.  … 

А теперь эманируем  разгоревшийся огонь из нас, кто, чем разгорелся. Просто отдаём его из нас. Всё тренировка закончена. 
Значит, оставляем ФА или Синтез Проявленность в креслах, а Планетарной 8-цей 16-ц наших возвращаемся в физическое присутствие.   И выходим из практики.
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