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ПРАКТИКА 1
СТЯЖАНИЕ 32-х НОВЫХ УСЛОВИЙ и НОВЫХ ОГНЕЙ 8-ми ФА УПРАВЛЕНИЙ
СТЯЖАНИЕ ФА-ВОЛИ

27 Синтез ФА, Виталий Сердюк

14 -15.04.2007  г.Киев
Вот сейчас проживите, Дочь на нас фиксируется, заранее. Огонь уже пошёл. 

Мы возжигаемся всем накопленным огнём. Возжигаемся ФА или Синтез-16-рицами. Возжигаемся 8-ричным Синтезом ФАОМг.

Синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми, Фаинь, возжигаясь их огнём. Стяжаем у ФА Владыки Кут Хуми Огонь 27-го Синтеза ФА, 11-го Универсумного Синтеза и возжигаемся этим огнём. 

В этом огне синтезируемся с ФАОМг. Синтезируясь с ФАОМг проявляемся в зале ФАОМг на 32 В/с Метагалактическом присутствии, синтезируемся с ХУМ ФАОМг, возжигаемся ФА-Изначальным огнём. Чётко  зафиксировались и стали в зале ФАОМг на 32-м Вышестоящем Метагалактическом присутствии.
И в этом огне мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем 32 Новых Условия Соорганизации ФА, возжигаемся ими, и, синтезируясь с ХУМ ФАОМг, стяжаем Новый Огонь Соорганизации ФА и возжигаемся им, эманируя этот огонь из нас.

В этом огне мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем 32 Новых Условия Алфавита ФА, возжигаясь ими в каждом из нас и в синтезе нас, и синтезируясь с ХУМ ФАОМг, стяжаем Новый Огонь Алфавита ФА и возжигаемся им.
В этом огне мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем 32 Условия Новых Синархии ФА и возжигаемся ими, и в этом огне синтезируемся с ХУМ ФАОМг и стяжаем Новый Огонь Синархии ФА, возжигаясь им.

В этом огне мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем 32 Новых Условия Аспекта ФА, возжигаемся ими, синтезируемся с  ХУМ ФАОМг и стяжаем Новый Огонь Аспекта ФА, и возжигаемся этим огнём.

В этом огне синтезируемся с ФАОМг и стяжаем 32 Новых Условия Логоического Правления ФА,  возжигаемся ими. И  синтезируясь с ХУМ ФАОМг, стяжаем Новый Огонь Логоического Правления ФА, и возжигаемся этим огнём.  

В этом огне мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем 32 Новых Условия Иерархии ФА, возжигаемся ими, и, синтезируясь с ХУМ ФАОМг стяжаем Новый Огонь Иерархии ФА, и возжигаемся им.

В этом огне мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем 32 Новых Условия Теофы ФА, возжигаемся ими. Синтезируясь с ХУМ ФАОМг, стяжаем Новый Огонь Теофы ФА, и возжигаемся им. 

В этом огне мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем 32 Новых Условия Дома ФА, возжигаемся им. И синтезируясь с ХУМ ФАОМг, стяжаем Новый Огонь Дома ФА, и возжигаемся им.
И в этом огне мы синтезируем Огонь 8-ми Управлений ФА, в каждом из нас и в синтезе нас Огнём ФАОМг. Возжигаемся синтезом Огня ФА в синтезе 8-ми ФА Управлений в каждом из нас, проявляя и развёртывая ФА каждым из нас. 
Мы синтезируемся с Дочерью Метагалактики, возжигаемся её огнём, в этом огне синтезируемся с ХУМ Дочери Метагалактики и возжигаемся ФА-Изначальным Огнём в развёртывании ФА-Воли Дочери Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас.  И развёртывая ФА-Изначальный Огонь мы синтезируемся в ХУМ Дочери Метагалактики и стяжаем  ФА-Волю каждому из нас и синтезу нас, и возжигаемся ею. 

И эманируем ФА-Волю из нас по всему Дому ФАОМг, по всему Дому ФАО каждого из нас, по всему 28-му Дому ФА - Киев и по всем Изначальным Домам участников данной практики, поддерживая Огонь ФА-Воли и его проявление в нас.  

И в этом огне мы благодарим ФАОМг, ФА Дочь Метагалактики, ФА Владык Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в наше физическое присутствие и ещё шире эманируем огонь из нас.
И выходим из практики.  Аминь
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