27 Синтез ФА, Виталий Сердюк  14 -15.04.2007  г.Киев

ПРАКТИКА 10

КОРРЕГИРОВАНИЕ ВОЛН НАШИХ ГОЛОВЕРСУМОВ 
и ГОЛОВЕРСУМА ФАОМг в СИНТЕЗЕ с ФА-ВОЛЕЙ ДОЧЕРИ Мг.

27 Синтез ФА, Виталий Сердюк

14 -15.04.2007  г.Киев
И мы возжигаемся всем накопленным огнём. Возжигаемся ФА или Синтеза-16-рицами и 8-ричным Синтезом ФАОМг в нас. 

Синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми, Фаинь, возжигаясь их огнём. Синтезируемся с ФАОМг, возжигаясь его огнём и развёртываясь в зале ФАОМг на 32-м В/с Метагалактическом присутствии. 

В этом огне синтезируемся с ХУМ ФАОМг, возжигаемся ФА-Изначальным огнём. И в ФА-Изначальном огне возжигаемся ФА-Волей, ФА-Мудростью и ФА-Любовью действующих в нас.
И в этом огне мы синтезируемся с Дочерью Метагалактики, возжигаемся её огнём, синтезируемся с ХУМ Дочери Метагалактики и возжигаемся ФА-Волей Дочери Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас.

И в этом огне мы ФА-Волю Дочери направляем сквозь нас ФАОМг, синтезируясь с ним ФА-Волей. ФА-Изначальный Огонь ФАОМг направляем сквозь нас, синтезируясь с Дочерью Метагалактики и в синтезе ФАОМг и Дочери Метагалактики мы возжигаемся ФА-Изначальной Волей Магнита ФАОМг и Дочери Метагалактики  

И в этом огне Магнита мы возжигаемся ФА-Волей Дочери Метагалактики всем Магнитом нашим, развёртываем Головерсум каждого из нас ФА-Волей Дочери Метагалактики, усилия действия Головерсума  каждого из нас в ФА-Воле, и даже подчищая наш Головерсум ФА-Волей. 

Согласитесь и утвердите, что ФА-Воля откорректирует, но и чуть-чуть перенаправит ваш Головерсум. Подчистит, можно так сказать. Откройте Головерсум и освободитесь от ненужного, мешающего вам. Это будет очень полезно. Ну, ФА-Воля снимет сложные какие-то зацепы, может даже ненужные позиции, которые мешают вам, она не тронет не индивидуальность, не личность. Именно ненужные вещи, которые вы не замечаете, но они внутри вам мешают. Дочь говорит, раскрепоститесь, т.е. не просто разверните Головерсум, а ещё и сами раскрепоститесь. 

И в этом огне ФА-Волей Дочери Метагалактики мы начинаем эманировать волны коррегирования из Головерсума каждого из нас.  И ФА-Волей Дочери Метагалактики синтезируемся с Головерсумом В/стоящей Планеты ФА, коррегируя волны Головерсума каждого из нас и синтеза нас с волнами Головерсума В/стоящей Планеты ФА. И ФА-Волей выстраивая когеренцию волн между собой, взаимодействия волн, расширяя возможности нашего Головерсума на реализацию действия Головерсума В/стоящей Планеты ФА.   

И в этом огне мы возжигаемся ещё сильнее Магнитом ФАОМг - Дочери Метагалактики, возжигаемся  ФА-Волей Дочери Метагалактики и синтезируемся с Головерсумом Метагалактики ФА, коррегируя волны нашего Головерсума и Головерсума Метагалактики ФА и отстраивая их когерентность между собой ФА-Волей Дочери Метагалактики. 

И в этом же огне мы возжигаемся Магнитом ФАОМг - Дочери Метагалактики, возжигаемся ФА-Волей Дочери Метагалактики и синтезируемся с Головерсумом Планеты Земля, коррегируя волны нашего Головерсума и Головерсума Планеты Земля. 

И в этом огне мы синтезируемся с Дочерью Метагалактики, возжигаемся Головерсумом ФАОМг, Дочери Метагалактики и в синтезе Магнита ФАОМг и Дочери Метагалактики коррегируем Головерсум каждого из нас и Головерсум ФАОМг, выражаемый Дочерью Метагалактики. И выстраиваем когерентность волн нашего Головерсума каждого из нас и Единого нас и Головерсума ФАОМг в синтезе с ФА-Волей Дочери Метагалактики. 
И возжигаемся волнами Головерсума ФАОМг в Головерсуме каждого из нас ФА-Волей Метагалактики. 

И в этом огне мы благодарим ФАОМг, Дочь Метагалактики, ФА Владык Кут Хуми, Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие и эманируем всё стяжённое и возожжённое, проявленное и развёрнутое в Дом ФАОМг, в 28 ДФА, в ДФАО каждого из нас и во все Изначальные Дома участников данной практики.  И выходим из неё.  Аминь.

Компьютерный набор: Закатянская Валентина 

Проверено: Ирина Попова
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