27 Синтез ФА, Виталий Сердюк  14 -15.04.2007  г.Киев

ПРАКТИКА 11

ИТОГОВОЕ СТЯЖАНИЕ: 

16-ца 27-го ПРИСУТСТВИЯ, 27-ричная СИНТЕЗ-16-ца, 
УНИМАТРИЦА ЕДИНОЙ ЭВОЛЮЦИИ, 27-ричное СИНТЕЗ ЭВОЛЮЦИОННОЕ ПРОЯВЛЕНИЕ, 
ОГНЕСИН 27-го СИНТЕЗА ФА и 27-ричный ОГНЕСИН ФА
27 Синтез ФА, Виталий Сердюк

14 -15.04.2007  г. Киев

Мы возжигаемся всем накопленным огнём. Возжигаемся ФА или Синтез-16-цами. Синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми, Фаинь, возжигаясь их огнём. Синтезируемся с ФАОМг, возжигаясь его огнём, развёртываемся в зале  ФАОМг на 32-м В/стоящем Мг-ком присутствии. Синтезируясь с ФАОМг, стяжаем:  

· Монаду ФАОМг 27 присутствия,  
· Язык ФАОМг 27 присутствия,  
· Головерсум ФАОМг 27 присутствия,  
· Дхамму Созидания ФАОМг 27 присутствия, 
· Пассионарность ФАОМг 27 присутствия,  
· Посвящения ФАОМг 27 присутствия, 
· Центровку ФАОМг 27 присутствия, 
· Дом Отца ФАОМг 27 присутствия, 
· Образ Отца ФАОМг 27 присутствия,  
· Слово Отца ФАОМг 27 присутствия, 
· Униматрицу ФАОМг 27 присутствия, 
· Синтезобраз ФАОМг 27 присутствия, 
· Сердце ФАОМг 27 присутствия,  
· Разум ФАОМг 27 присутствия, 
· Тело ФАОМг 27 присутствия и 
· Сансару ФАОМг 27 присутствия. 

Возжигаемся 16-цей 27-го присутствия от Образа Отца до Дома Отца в синтезе, развёртывая её в нас, синтезируемся с ХУМ ФАОМг и стяжаем ОМ 16-рицы 27-го присутствия в каждом из нас и в синтезе нас и развёртываемся 16-рицей 27-го присутствия в зале ФАОМг. 

И в этом огне мы синтезируем 27-мь 16-риц между собой, возжигаемся 27-ричной Синтез-16-цей, синтезируемся с ХУМ ФАОМг и стяжаем ОМ 27-ричной Синтез-16-цы и, возжигаясь ОМ, развёртываемся ею.

И в этом огне мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем Униматрицу Единой Эволюции ФАОМг 27-го присутствия, возжигаемся ею, синтезируясь с ХУМ стяжаем ОМ Униматрицы Единой Эволюции ФАОМг 27-го присутствия и возжигаясь ОМ развёртываем её в нас. 

И в этом огне мы синтезируем троицу проявлений Единой Эволюции с 8-цами Универсумной, Метагалактической и Планетарных Эволюций, возжигаемся Эволюционной 27-ричностью в нас, синтезируемся с ХУМ ФАОМг и стяжаем ОМ 27-ричного Эволюционного Проявления в каждом из нас и в синтезе нас, и возжигаемся этим проявлениями в нас. 

И в этом огне мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем Огнесин 27-го Синтеза ФА, возжигаясь его огнём и развёртывая его в нас.

И в этом огне мы синтезируем 27 Огнеобразов 27 Синтезов ФА, синтезируемся с ХУМ ФАОМг и стяжаем Огнесин 27-ми Синтезов ФА, 27-ричный Огнесин ФА и возжигаемся им в каждом из нас и в синтезе нас. 

И в этом огне всё стяжённое и возожжённое мы проявляем в нашем физическом присутствии и 16-цу 27-го присутствия, 27-ричную Синтез-16-цу, Униматрицу Единой Эволюции, 27-ричное Синтез Эволюционное Проявление, Огнесин 27-го Синтеза ФА и 27-ричный Огнесин ФА, возжигаемся всеми  этими проявлениями и эманируем всё стяжённое, возожжённое в Дом ФАОМг, в 28 ДФА, в Дом ФАО каждого  из нас и во все Изначальные Дома участников данной практики. 

И в этом огне мы благодарим ФАОМг, ФА Владык Кут Хуми, Фаинь, выходим из групповой практики и индивидуально развёртываемся пред ФА Владыками ведущими каждого из нас в кабинете ФА Владык на В/стоящих присутствиях и просим ФА Владык ведущих каждого из нас направить наше восхождение и реализацию на реализацию всего стяжённого, возожжённого, проявленного и развёрнутого на 27-м Синтезе ФА, в применении новых технологий и новых возможностей восхождения и реализации каждого из нас. Благодарим ФА Владык ведущих нас, возвращаемся в физическое присутствие и выходим из практики. 
Аминь. 
Компьютерный набор: Закатянская Валентина
Проверено: Ирина Попова 
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