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ПРАКТИКА 2
СТЯЖАНИЕ 24-х ОГНЕЙ 24-х НОВЫХ Мг ГЛОБУСОВ.
27 Синтез ФА, Виталий Сердюк

14 – 15.04.2007    г.Киев

И мы возжигаемся всем накопленным огнём.  Возжигаемся ФА или Синтез-16-рицами, 8-ричным Синтезом ФАОМг в нас. Синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми, Фаинь, возжигаясь их огнём. 
Синтезируемся с ФАОМг, возжигаемся огнём ФАОМг и развёртываемся на 32-ом В/с Метагалактическом присутствии в зале ФАОМг. Синтезируемся с ХУМ ФАОМг, возжигаемся ФА-Изначальным огнём. И в ФА-Изначальном огне мы синтезируемся с ФАОМг, и просим ФАОМг преобразить каждого из нас и синтез нас в Новые Глобусные Метагалактические проявления для нашего правильного контакта и синтеза с Матерью Метагалактики и её выражения в нас. 

И в этом огне мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем:  

Огонь Глобуса Чело Универсума, 

Огонь Глобуса Явленного Универсума,

Огонь Глобуса Человека  Универсума, 

Огонь Глобуса Детей Универсума,

Огонь Глобуса Отцов-Матерей Метагалактики, 

Огонь Глобуса Сынов-Дочерей Метагалактики, 

Огонь Глобуса Универсального Человека, 

Огонь Глобуса Синтезобраза Универсума,

Огонь Глобуса Чело Метагалактик, 

Огонь Глобуса Явленного Метагалактики,

Огонь Глобуса Человека Метагалактики, 

Огонь Глобуса Детей Метагалактики, 
Огонь Глобуса Отцов-Матерей Планеты, 

Огонь Глобуса Сынов-Дочерей Планеты, 

Огонь Глобуса Глобального Человека и

Огонь Глобуса Синтезобраза Метагалактики, 

Огонь Глобуса Чело Планеты, 

Огонь  Глобуса Явленного Планеты, 

Огонь Глобуса Человека Планеты, 

Огонь Глобуса Детей Планеты, 

Огонь Глобуса Отцов-Матерей,

Огонь Глобуса Сынов-Дочерей, 

Огонь Глобуса Интегрального Человека и 

Огонь Глобуса Синтезобраза Планеты. 

Возжигаемся 24-мя огнями 24-х Глобусов Новых Метагалактических, синтезируемся с ФАОМг и просим транслировать предыдущие наши Глобусные накопления, лучшие, самые важные и полезные нам в 24 Новых Метагалактических Глобусных Проявления и в синтезе 24-х Огней 24-х Глобусов преображаемся в Новый Глобусный режим деятельности. 

И в этом огне, мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем Изначальный Огонь синтеза 24-х Глобусов Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас и возжигаемся Изначальным огнём синтеза Глобусов в нас, синтезируя 24 Огня и 24 Глобусных Проявления в нас.  И в этом огне мы синтезируемся с ХУМ ФАОМг и стяжаем Изначальный ОМ 24-х Новых Метагалактических Глобусов и возжигаемся  им.  И в этом огне мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем Центровку 24-х Метагалактических Глобусов для каждого  из нас и, возжигаясь огнём, фиксируемся на соответствующем Глобусе.  

Вы можете увидеть, услышать, это может быть написано перед вами, и даже видятся  в виде цифры, но не выше 24-го, кто видит цифру выше, тот попадает не в Глобус, а уже в проявление Глобусное, т.е. внутри Глобуса.  Зафиксировали. 

И в этом огне мы синтезируемся с Дочерью Метагалактики, возжигаемся её огнём, синтезируемся с её ХУМ и стяжаем ФА-Изначальный Огонь Дочери, и, входя в ХУМ, стяжаем и возжигаемся ФА-Волей Дочери Метагалактики, эманируя ФА-Волю из нас и  адаптируясь к ней.   

Благодарим ФАОМг, Дочь Метагалактики, ФА Владык Кут Хуми, Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие, эманируем из нас ФА-Волю, Синтез-Огонь 24-х Глобусов ФАОМг и Огонь 24-х Глобусов из каждого из нас и в синтезе нас, особенно эманируя огонь Глобуса, где мы зафиксированы нашей Центровкой.
И весь возожжённый огонь мы направляем в ДФАОМг, в Дом ФАО каждого из нас, в 28 ДФА и во все Изначальные Дома всех территорий участников данной практики и выходим из неё.  
Аминь.
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