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ПРАКТИКА 3
ПРЕОБРАЖЕНИЕ 8-цы ЧЕЛОВЕКА ФА В НОВОЕ 8-ричное ГЛОБУСНОЕ СОСТОЯНИЕ.
РАЗВЁРТЫВАНИЕ НОВОГО ПРОЯВЛЕНИЯ ЧЕЛОВЕКА ФА
ФА-ИЗНАЧАЛЬНЫМ с ФА-ЯВЛЕННЫМ и ФА-ВОЛЕЙ с ФА-ЛЮБОВЬЮ 
27 Синтез  ФА, Виталий Сердюк

14 – 15.04.2007  г.Киев

Мы возжигаемся всем накопленным огнём. возжигаемся ФА или Синтез-16-рицей, 8-ричным Синтезом ФАОМг. 
В этом огне синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми, Фаинь, возжигаясь их групповым огнём. 
Синтезируемся с ФАОМг, возжигаясь его огнём, и развёртываясь в зале ФАОМг на 32-м В/с Метагалактическом присутствии.  В этом огне синтезируемся с ХУМ ФАОМг, возжигаемся ФА-Изначальным огнём, и просим у ФАОМг преображения 8-цы Человека ФА из предыдущего 8-ричного Глобусного состояния в новое 8-ричное Глобусное состояние. 

И в этом огне мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем Огонь Дома Отца Человека ФА 22-го Проявления Человека Универсума, и возжигаемся этим огнём.

Синтезируемся с ФАОМг и стяжаем Огонь Тела Человека ФА 20-го Проявления Отцов-Матерей Метагалактики, и возжигаемся этим огнём. 

Синтезируемся с ФАОМг и стяжаем Огонь Разума Человека ФА 18-го Проявления Универсального Человека, и возжигаемся этим огнём.

И в этом огне мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем Огонь Сердца Человека ФА 16-го Проявления Чело Метагалактики,  и возжигаемся его огнём. 
Синтезируемся с ФАОМг и стяжаем Огонь Синтезобраза Человека ФА 14-го Проявления Человека Метагалактики, и возжигаемся его огнём. 

Синтезируемся с ФАОМг и стяжаем Огонь Униматрицы Человека ФА Отцов-Матерей Планеты, и возжигаемся их огнём.    

И в этом огне мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем Огонь Слова Отца Человека ФА 10-го Проявления Глобального Человека, и возжигаемся им.

И в этом же огне мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем Огонь Образа Отца Человека ФА 8-го Проявления Чело Планеты, и возжигаемся им.

И в этом огне мы синтезируем 8 Новых Глобусов и 8 Проявлений Человека ФА в синтезе возможностей нашего восхождения, и, синтезируясь с ФАОМг, стяжаем Новый Огонь 8-рицы Человека ФА для каждого из нас и для синтеза нас, и возжигаемся Новым 8-ричным Огнём Человека ФА.

И возжигаясь этим огнём, мы фиксируем ХУМ Человека ФА между Синтезобразом и Сердцем на Глобусе Явленного Метагалактики, фиксируясь в 15 присутствии. 

Синтезируемся с ХУМ ФАОМг и стяжаем ФА-Изначальный Огонь из ХУМ ФАОМг в ХУМ Человека ФА. И возжигаемся ХУМ Человека ФА в каждом из нас и в  синтезе нас.   
И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Матерью Метагалактики, возжигаемся её огнём, синтезируемся с ХУМ ФА-Матери Метагалактики и возжигаемся ФА-Явленным Огнём ФА-Матери Метагалактики. 

И в синтезе ФА-Изначального и ФА-Явленного огня мы возжигаемся полнотой ФА Человека ФА в реализации Магнита ФА-Отца - ФА-Матери Метагалактики в нас. 

И в этом огне мы синтезируемся с Дочерью Метагалактики, возжигаемся её огнём, синтезируемся с ХУМ Дочери Метагалактики и стяжаем ФА-Волю Дочери Метагалактики на действие, проявление и деятельность Человека ФА в каждом из нас и в синтезе нас. 
Эманируем ФА-Волю Человека ФА из нас и в этом же огне мы синтезируемся с Матерью Метагалактики, возжигаемся её огнём, синтезируемся с ХУМ Матери Метагалактики и стяжаем ФА-Любовь Человека ФА Матери Метагалактики и возжигаемся ФА-Любовью Матери Метагалактики в нас.    
И в этом огне мы возжигаемся ещё раз Магнитом ФА-Отца - ФА-Матери Метагалактики, поддерживая его в нас, и фиксируем Человека ФА в каждом из нас и в синтезе нас.

И в этом огне мы благодарим ФА-Отца Метагалактики, ФА-Мать Метагалактики, ФА-Дочь Метагалактики, Мать Метагалактики, ФА Владык Кут Хуми, Фаинь, возвращаемся в наше физическое присутствие, развёртывая Новые Проявления Человека ФА в каждом из нас и в синтезе нас.   
Развёртываем всю полноту ФА-Изначального с ФА-Явленным, ФА-Воли с ФА-Любовью в нас в физическом присутствии, каждого из нас и всё стяжённое и возожжённое мы эманируем в Дом ФАОМг, в Дом ФАО каждого из нас,  в 28 Дом ФА и во все Дома всех территорий участников данной практики.  И выходим из неё.  
Аминь. 

Компьютерный набор: Закатянская Валентина
Проверено: Ирина Попова
VOICE001 (19.23 -35.24)
16.04.07

стр. 2 из 2

