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ПРАКТИКА 5

ВОЗВРАЩЕНИЕ КНИГ 26-го СиФА и ПОЛУЧЕНИЕ КНИГ 27-го СиФА ДЛЯ РАБОТЫ НА НОЧЬ 
27 Синтез ФА, Виталий Сердюк

14 -15.04.2007  г.Киев

И мы возжигаемся всем накопленным огнём. Возжигаемся ФА или Синтез-16-рицей, 8-ричным Синтезом ФАОМг.

Синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми, Фаинь, возжигаясь их огнём. Синтезируемся с ФАОМг, возжигаемся его огнём и развёртываемся на 32 В/с Метагалактическом присутствии в зале ФАОМг.

Синтезируемся с ФА Владыками Мория и Свет, с ФА Владыками Димитрием и Габриэллой и в синтезе трёх пар Владык переходим на Площадь пред учебным жилым корпусом Дома ФАОМг. Стали чётко на  Площади, и из Площади переходим в учебные жилые комнаты, в центр комнаты, стали. Прошли сели за учебный письменный стол, взяли в руки Книгу 26 Синтеза ФА. Синтезировались с ФА Владыкой ведущим каждого из нас и попросили на учёбу Книгу 27 Синтеза ФА. 
Беря Книгу из портала, у вас над столом, примерно чуть над головой, такое светлое пятно, если корешок Книги не видите, руку туда, не бойтесь. И Книгу вытащили и туда же положили 26. Она сама туда утянется, если не отдашь, лучше пылесоса. 
27-ую Книгу взяли в руки, посмотрели на обложку или прочитали или ощутили её в руках. Иногда там рисунок есть, посмотрели на рисунок. Что там у вас в 27 Книге? Всё, не надо открывать Книгу, дома. Книгу положили вверх стола слева, на место книг.  

Из портала достали листик, на ваших глазах 26-я цифра меняется на 27-ую, посмотрите, зафиксируйте это. Вы там уже расписывались. Кто не расписывался в прошлый раз, можете расписаться, кто первый раз эту практику делает, остальным не зачем. Просто меняется цифра. Листик обратно в портал, вы зафиксировали. Этого достаточно. Листик исчез. 

Благодарим ФА Владык ведущих нас, и просим у ФА Владыки Кут Хуми работу на ночь, когда мы во сне, когда выйдем сюда, во сне на В/с присутствие для подготовки на 27 Синтез ФА на завтра. 
У кого-то за звонил мобильный.  Это задания пришли (смех в аудитории).  
Встали из-за стола, у кого-то могло сейчас появиться, у многих появится позже, вам сформируют в течение  последующих часов.   
Вышли в центр комнаты. Перешли из центра комнаты на  Площадь  перед учебным зданием, чётко стали на Площади, попробовали увидеть три пары Владык, они вшестером стоят по кругу, ну, как шестиконечная звезда. 

В синтезе с Владыками перешли в зал ФАОМг, синтезировались с ФАОМг, возожглись огнём ФАОМг и благодарим ФАОМг, ФА Владык Кут Хуми, Фаинь, Морию, Свет, Димитрия, Габриэллу. Возвращаемся в физическое присутствие и весь стяжённый возожжённый огонь направляем в Дом ФАОМг, в 28 ДФА, в ДФАО каждого и во все Изначальные Дома участников данной практики.   И выходим из неё.  
Аминь.
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