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ПРАКТИКА 6
ВОЗЖИГАНИЕ ФА-ИЗНАЧАЛЬНОЙ ВОЛИ И ФИКСАЦИЯ В УНИВЕРСУМНОМ ГОЛОВЕРСУМЕ

27 Синтез ФА, Виталий Сердюк

14 – 15.04.2007  г. Киев

Мы возжигаемся всем накопленным огнём. Возжигаемся ФА или Синтез-16-цами, 8-ричным Синтезом ФАОМг. 

Синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми, Фаинь, возжигаясь их огнём, и входя в огонь 27-го Синтеза ФА, 11-го Универсумного Синтеза. 
В этом  огне мы синтезируемся с ФАОМг возжигаясь его огнём, и проявляемся в зале ФАОМг на 32-м В/с Метагалактическом присутствии. В зале Отца стали чётко, а не ждите, что будет дальше, а я жду, пока в зале Отца станете всем телом своим и Отца увидите, так что Отец уже смеётся, как некоторые становятся, ноги пришли, туловища нет.  Практика. 

В этом огне мы синтезируемся с ХУМ ФАОМг, возжигаемся ФА-Изначальным Огнём, и чётко пропускаем ФА-Изначальный Огонь, и проживаем его Вышестоящим ФА или Синтез-Присутствием, фиксируем этот огонь. Попробуйте на физике прожить ФА-Изначальный Огонь, который телесно сейчас действует. 

И в этом огне мы синтезируемся с Дочерью Метагалактики, возжигаемся её огнём, синтезируемся с ХУМ Дочери Метагалактики и стяжаем ФА-Волю Дочери Метагалактики, возжигаясь ФА-Волей в каждом из нас. И физически проживая ФА-Волю в В/с проявлении и в физике. 

И в этом огне мы синтезируемся с ФАОМг, возжигаясь ФА-Изначальным Огнём и ФА-Изначальный Огонь сквозь нас направляем Дочери Метагалактики.

Синтезируясь с Дочерью Метагалактики мы возжигаемся ФА-Волей и направляем ФА-Волю сквозь нас ФАОМг. И в синтезе ФА-Изначального и ФА-Воли в каждом из нас и в синтезе нас мы возжигаемся Магнитом ФА-Изначальной Воли ФАОМг и Дочери Метагалактики в синтезе нас. 

И эманируем ФА-Изначальную Волю Магнита нашего в Дом ФАОМг, в Дом ФАО каждого из нас,  в 28 Дом ФА – Киев и во все Изначальные Дома участников данной практики. Не уходим из зала Отца, а просто эманируем огонь Магнита. 

А теперь ещё глубже возжигаемся ФА-Изначальной Волей в синтезе ФАОМг и Дочери Метагалактики и начинаем раскручивать этот огонь вокруг каждого из нас, как вихрь. И раскручивая огонь вокруг нас, мы  одновременно в центре головы, в центре головного мозга фиксируем ФА-Изначальную Волю, которая проявляется в Универсумном Головерсуме каждого из нас.  

А теперь заполняем наш мозг ФА-Изначальной Волей ФАОМг, как физически, так и В/стояще.  Вообразите, что огонь ФА-Изначальной Воли – магнитный, проникает во все клеточки головного мозга, в ядра клеточек физически и на В/стоящем присутствии. Только помните, что огонь сразу же эманирует. Он насыщает их и эманирует, развитие головы идёт, не пугайтесь. Страшно только тем, у кого Универсумный Головерсум слабо развит, у того там опасность существует, у кого развит хорошо, тому не опасно, тому не страшно.  Поэтому развиваем это, таким образом мы больше фиксируемся как Человек Универсума.

От головного мозга ФА-Воля побежала по нервной системе, но вначале головной мозг насытился, тела физического, по всем нейронам и синапсам, даже, если вы не знаете, что это значит. Через нервную систему начинает заполнять тело, не органы системы, а тело в целом, сразу все клеточки тела, органы и системы не трогать, достаточно нервной системы. И особенно рассасывает блоки Сердца, любого, как физического, так любого В/стоящего, чтобы ФА-Изначальный Огонь насытил их всех. Раскрепощает Сердце, раскрывает его, вместе с Телом. 

Теперь она ещё глубже входит в кости, насыщая скелет тела, именно скелет, т.е. череп, кости, тазовые кости, всё, ступни.

А теперь ФА-Изначальная Воля, эманируется  из наших Тел, не забудьте и головы тоже, обязательно.  Есть.

И в этом огне мы благодарим ФАОМг, Дочь Метагалактики, ФА Владык Кут Хуми, Фаинь, возвращаемся в наше физическое присутствие и эманируем из каждого из нас и из синтеза нас ФА-Изначальную Волю в Дом  ФАОМг, в Дом ФАО каждого из нас, в 28 ДФА и во все Изначальные Дома участников данной практики. 

И выходим из неё.  
Аминь.  
Компьютерный набор: Закатянская Валентина
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