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ПРАКТИКА 7
ВОЗЖИГАНИЕ ФА-ИЗНАЧАЛЬНОЙ ЛЮБВИ И НАСЫЩЕНИЕ СЕРДЦА И МОНАДЫ 
27 Синтеза ФА,  Виталий Сердюк

14 – 15.04.2007  г.Киев

Мы возжигаемся всем накопленным огнём. Возжигаемся ФА или Синтез-16-рицами, возжигаемся 8-ричным Синтезом ФАОМг в нас. Синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми, Фаинь, возжигаясь их огнём.

В этом огне синтезируемся с ФАОМг, возжигаясь его огнём, и  развёртываемся в зале ФАОМг на 32-м В/стоящем Метагалактическом присутствии. И в этом огне мы синтезируемся с ХУМ ФАОМг, возжигаясь ФА-Изначальным Огнём.  И чётко всем Телом и всем Сердцем нашим сияем ФА-Изначальным Огнём.   

В этом огне мы синтезируемся с Матерью  Метагалактики, возжигаемся огнём Матери Метагалактики, синтезируемся с ХУМ Матери Метагалактики и стяжаем ФА-Волю Матери Метагалактики, возжигаясь ФА-Волей и развёртываясь ею.  …

И в этом огне мы синтезируясь с Матерью Метагалактики, и возжигаясь ФА-Любовью, направляем её ФАОМг, одновременно ФА-Изначальный Огонь направляем Матери Метагалактики, синтезируясь в ФА-Изначальном Огне ФАОМг и в ФА-Любви Матери Метагалактики, и направляя ФА-Изначальное Матери Метагалактики, а ФА-Любовь ФАОМг, мы возжигаемся Магнитом ФАОМг - Матери Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас. 

И в этом огне мы возжигаемся ФА-Изначальной Любовью в каждом из нас и в синтезе нас.  И в этом огне мы насыщаем ФА-Изначальной Любовью наше Сердце и нашу Монаду, насыщая наше Сердце для усвоения ФА-Изначальной Любви и насыщая 32 Сферы Монады ФА-Изначальной Любовью. 

Насыщая Монаду ФА-Изначальной Любовью, подчеркните, что вы отходите от Планетарности и переходите, как минимум в Метагалактичность. Насытив верхние Сферы Монады, где-то с 24-ой по 32-ю, можете с 17-ой начать, более полным проявлением ФА-Изначальной Любви, недорабатываете. 

Где-то с 24 по 32 сферу, понятно, что сил не хватает, синтезов нет, ну, всё-таки. У нас 27-й синтез, значит, всю 32-рицу можем заполнять.  И не концентрируйте ФА-Изначальную Любовь в центре Монады, она должна свободно ходить по всем сферам. Сферы должны стать чище и крутиться свободнее. 

Монада на физике концентрируется вокруг головы и внутри головы, поэтому ФА-Изначальная Любовь заполняет голову, потому что голова – это символ Монады, не мозг - это символ ФА-Воли, а именно голову – нос, уши, мозг, внутри головы,  как  жидкость,  которой он существует. Хотя и клеточки мозга тоже, в какой-то степени, но в какой-то степени, череп обязательно, шея, позвоночник, глаза, кстати, Мать подсказывает. Язык и кожа сюда не относятся, это Сын. Но идём ниже. 

Сердце и железы внутренней секреции ФА-Изначальной Любовью, направляйте на Сердце, в том числе физическое, сердечно-сосудистую систему, да, и железы внутренней секреции, в том числе печень, и почки, вот эти проявления, на кишечник не надо, я сказал о железах. Это всё-таки ФА-Изначальная Любовь, это выше.  И насыщайте ФА-Изначальной Любовью кости, костную систему, помните, кости, это конденсатор огня, они должны усвоить его, чтоб стабилизироваться, но они прежде усваиваются внешне, знаете, такими внешними костными слоями, как кольцами в кости, не костным мозгом, это ФА-Воля, а вот внешний состав кости - суставы, кости, вот, то во что кость завёрнута, как бы знаете такое состояние. Попробуйте ФА-Изначальной Любовью, как бы омыть скелет, внешне с лёгким проникновением внутрь, не глубоким, но проникновением.  Вот это действие ФА-Изначальной Любви, ноги не забывайте, ступни, пятки особо тяжелы. 

И начинаем эманировать ФА-Изначальную Любовь, находясь в зале ФАОМг, в Дом ФАОМг – максимально широко, в 28 Дом ФА – Киев, тоже максимально широко, Дому ФАО каждого. А теперь ФА-Изначальной Любовью, насыщайте Дом ФАО каждого из вас, сферу вокруг вас, выше-ниже стоящую в синтез, как Дом ФАО. И все Изначальные Дома участников данной практики. 

Благодарим ФАОМг, благодарим Мать Метагалактики, возвращаемся в физическое присутствие и выходим из практики. Аминь.
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