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ПРАКТИКА 8
ВОЗЖИГАНИЕ ФА-ИЗНАЧАЛЬНОЙ МУДРОСТИ И ФИКСАЦИЯ ЕЁ В РАЗУМЕ, ПОСВЯЩЕНИИ, ЯЗЫКЕ И СЛОВЕ ОТЦА
27 Синтез ФА, Виталий Сердюк

14 – 15.04.2007  г.Киев

Мы возжигаемся всем накопленным огнём. Возжигаемся ФА или Синтез-16-рицами, 8-ричным Синтезом ФАОМг в нас. Синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми, Фаинь, возжигаясь  их огнём. 

Синтезируемся с ФАОМг, возжигаясь его огнём, и развёртываемся в зале ФАОМг на 32-м В/стоящем Метагалактическом присутствии. В этом огне мы синтезируемся с ХУМ ФАОМг, возжигаемся ФА-Изначальным Огнём, эманируем ФА-Изначальный Огонь из нас в зале ФАОМг. 

В этой эманации огня мы синтезируемся с Сыном Метагалактики. Возжигаемся его огнём, синтезируемся с ХУМ Сына Метагалактики и стяжаем ФА-Мудрость в каждом из нас и в синтезе нас. И в этом огне мы направляем ФА-Мудрость Сына Метагалактики сквозь нас ФАОМг, синтезируясь с ФАОМг ФА-Мудростью и, одновременно, ФА-Изначальный Огонь ФАОМг в ФА-Изначальном Огне мы синтезируемся с Сыном Метагалактики, направляя ФА-Изначальный Огонь Сыну Метагалактики. 

И в этом огне мы возжигаемся Магнитом ФАОМг с Сыном Метагалактики и возжигаемся ФА-Изначальной Мудростью в нас.  

И возжигаемся ФА-Изначальной Мудростью Магнита и направляем ФА-Изначальную Мудрость в Разум и Посвящения каждого из нас в центре головы – это Разум, и Посвящения – надо лбом. Одновременно направляем ФА-Изначальную Мудрость на Язык и Слово Отца, Слово Отца фиксируется на горле.  

Далее, мы ФА-Изначальную Мудрость направляем клеточкам нашего Тела. Направляя на сердечно-сосудистую систему, кровеносную систему и дыхательную систему одновременно. И охватывая ФА-Изначальной Мудростью язык физический во рту и всю нашу кожу.  Насыщая ФА-Изначальной Мудростью кожу, язык, мы направляем ФА-Изначальную Мудрость на костную систему, на скелет, насыщая ФА-Изначальной Мудростью кости для фиксации ФА-Изначальной Мудрости в нас.  И направляем ФА-Изначальную Мудрость на кости и далее в мышечную систему тела.    

И эманируем  ФА-Изначальную Мудрость из нас из зала ФАОМг в Дом ФАОМг.  Далее направляем в 28-й Дом ФА. Далее направляем в Дом ФАО каждого. Старайтесь не сидеть, а именно насыщать ФА-Изначальной Мудростью Дом ФАО каждого, заполнять её ФА-Изначальной Мудростью. И далее направляем ФА-Изначальную Мудрость во все Изначальные Дома участников данной практики.

Ну, а теперь физически и в В/стоящем присутствии ФА-Изначальную Мудростью насыщаем мозг, как центр мозга, так и весь мозг, всю голову в целом, синтезируя ФА-Изначальную Мудрость с ФА-Изначальной Любовью и ФА-Изначальной Волей в синтезе нас.      

Излучая ФА-Изначальную Мудрость из нашей головы, мы благодарим ФАОМг, Сына Метагалактики,  возвращаемся в наше физическое присутствие и, эманируя ФА-Изначальную Мудрость, выходим из практики. 
Аминь.
Компьютерный набор: Закатянская Валентина
Проверено: Ирина Попова
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