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ПРАКТИКА 9
ФИКСАЦИЯ ФА-ВОЛИ, ФА-МУДРОСТИ и ФА-ЛЮБВИ в 3-х ПРОЯВЛЕНИЯХ 28-го ДФА
27 Синтез ФА, Виталий Сердюк

14 -15.04.2007  г.Киев
Мы возжигаемся всем накопленным огнём. Возжигаемся ФА или Синтез-8-рицей или 16-рицей, 8-ричным Синтезом ФАОМг в нас. Синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми, Фаинь, возжигаясь их огнём. 

Синтезируемся с ФАОМ, возжигаясь его огнём, и развёртываемся в зале ФАОМг на 32-м В/с Метагалактическом присутствии.  И синтезируемся с ХУМ ФАОМ, возжигаемся ФА-Изначальным Огнём.  И в ФА-Изначальном Огне каждый из нас возжигается ФА-Волей, ФА-Мудростью и ФА-Любовью, возжигая троичный Огонь ФА в реализации ФА-Изначальности в нас. 

И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Аватарами Метагалактики, возжигаемся их огнём. Синтезируемся с ХУМ ФА-Аватаров Метагалактики, возжигаемся ФА-Проявленным Огнём. 

И в синтезе ФА-Изначального и ФА-Проявленного Огня, возжигаемся Огнём Универсума в нас в троичном Проявлении ФА.  И поддерживая ФА-Проявленый Огонь, мы проявляем ФА-Проявленным Огнём: 

· ФА-Волю в каждом из нас, фиксируя её в нас физически, 

· ФА-Мудрость в каждом из нас, фиксируя её в нас физически, и 

· ФА-Любовь в каждом из нас, фиксируя в нас физически.

И в этом огне мы в синтезе с ФАОМг и ФА-Аватарами, ФА Владыками Кут Хуми и Фаинь переходим на 64-е В/с Универсумное присутствие в зал ФАОМг Универсумного режима Проявления, развёртываемся в зале ФАОМг и фиксируем нашу Универсумность в каждом из нас и в синтезе нас. И эманируем троичное ФА из нас из Универсумного зала ФАОМг в Дом ФАОМг, в 28-й Дом ФА, кстати, прежде всего на 124-м Универсумном, в Дом ФАО каждого из нас. Дом ФАО каждого возникает вокруг нас, как шар в Универсумном зале Отца.  И во все Изначальные Дома участников данной практики.  Каждый  Изначальный Дом зафиксируйте Огонь Универсума в своей территории, ну, или представителей Домов, кто здесь есть с других городов, где есть Изначальные, т.е. Дома Отца и Дома ФАО, может быть ДФА. Держим, держим этот огонь, выстаивайте в Универсуме, и вашими 16-рицами чётко там стойте. 

И в этом огне переходим из зала ФАОМг в зал ФАОМг 28-го ДФА на 124-м Универсумном присутствии, раскручивая вихрь Универсумного Огня и эманируя в этом здании ФА-Волю – новое наше Проявление, ФА-Мудрость – новое наше Проявление и ФА-Любовь – новое наше Проявление и фиксируем этот троичный Огонь в синтезе Универсумного Огня во всём Универсумном здании 28-го ДФА, заполняем этим огнём всё здание, эманируя его из нас.  При этом в зале находится Отец, дающий вам огонь, не забывайте - ФА-Аватары, дающие вам огонь и ФА Владыка Кут Хуми, поддерживающий в вас огонь, опирайтесь на них, а то некоторые забыли и стоят сами.  Вы продолжаете впитывать Огонь Отца, ФА-Аватаров и ФА Владык и эманировать его  из нас.  Легче стало. 

Ну, а теперь Аспекты, пока только Аспекты направляют огонь по своим учебным классам видов деятельности и Домов Проявления, даже если их там нет, начнём формировать, называется.  Поэтажная раскладка у вас есть, должны были познакомиться.  Зафиксировали. Зафиксировали в здании этот огонь.

Далее в синтезе с ФАОМг, ФА-Аватарами, ФА Владыками Кут Хуми, Фаинь, мы переходим в здание 28-го ДФА на 1-м В/с Метагалактическом присутствии, развёртываемся в этом здании и эманируем Универсумный Огонь по этому зданию, эманируя ФА-Волю, стяжённую нами, ФА-Мудрость, стяжённую нами и ФА-Любовь, стяжённую нами в синтезе Универсумного Огня во всё здание 28-го ДФА на 1-м В/с Метагалактическом присутствии. ФА 16-рицей чётче стойте или синтез-16-рицей. 

Фиксируем Огонь в здании 28-го ДФА, где вы были. И далее переходим в здание 28-го ДФА на 60-м Метагалактическом присутствии в зал ФАОМг 28-го ДФА. Мы это здание стяжали  в пятницу.  Стали в здании.  И эманируем Универсумный Огонь в Метагалактику, с проявлением из нас стяжённой ФА-Воли - эманируем,  ФА-Мудрости – эманируем и ФА-Любви – эманируем.  

И возвращаемся в этом огне на 32 В/с Метагалактическое присутствие в зал ФАОМ, стали в зале.  Благодарим ФАОМг, благодарим ФА-Аватаров, благодарим ФА Владык Кут Хуми, Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие и из физического присутствия нас направляем огонь в Дом ФАОМг, в 28  Дом ФА – Киев,  во всю полусферу Киева,  прямо раскручиваем этот огонь, центровка примерно там, в сторону Майдана, по-моему, в парке её находили, кто знает центровку – зафиксируйте, в Дом ФАО каждого и во все Изначальные Дома участников данной практики.  И выходим из неё. 
Аминь.
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