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И так давайте посмотрим по-другому взаимодействия Дхаммы созидания  и Чаши Метагалактической. Вот эти два взаимодействия посмотрим. Переход Дхаммы созидания  в Чаше и обратно  Чаши в Дхамму созидания.  Т.е. переход вверх и переход вниз.  

Значит, понятно, что если взять строение Чаши, то внутри Чаши ментальные сферы, как слои идут, соответственно Дх.созидания – это тоже сфера, которая сравнима со сферами ментальными, но разница в чём? В Дх.созидания нет Чаши как таковой, т.е. Чаша – это Сердце, и когда образуется Сердце, ментальность сфер накапливается. В Дх.созидания, так как нет  Чаши, а Сердце выражено, ну,  я бы сказал, полнотой насыщенности огня, то накопления ментальностью мыслей не задерживаются. Задача Дх.созидания постоянно созидать и действовать. Это первое отличие, которое надо обязательно помнить. Поэтому, если говорить, что Дх.созидания что-то запомнила – это будет большой обман, она не запомнила, она в процессе созидания складывает, в связи с этим у нас с вам и есть Логоические книги, где записываются наши накопленные созидания. Раз. 
И второе,  по ИТОГАМ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ СОЗИДАНИЯ ВСЁ  УСВАИВАЕТСЯ, внимание,  ВЫШЕСТОЯЩИМ СИНТЕЗОБРАЗОМ. Ну, т.е. для Дх.созидания  Планеты всё усваивается СИНТЕЗОБРАЗОМ МГ-СКИМ,  поэтому результат деятельности  Дх.созидания, есть развёртывание Синтезобразом Мг-ским . Увидели?  И от того, какой Синтезобраз у вас сложился для вышестоящей Эволюции, такое качество созидания вы выразили своей Дх.созидания в  нижестоящей Эволюции. Это главный итог созидания Синтезобраза вышестоящего. Это первое. 
Второе.  Дх.созидания отличается от Ментала двумя такими факторами. 

Если в ментале мысли открыты, то в Дх.созидания они спакованы в Огнеобраз. Это раз. 
И второе, если в ментале мысли образуют структуру организации мыслей внутри сферы мысли, ну, как бы, ну, как у нас внутри костный скелет, да.  То в Дх.созидания такой структуры нет  и все накопленные информационные  взаимодействия пакуются в огнеобразах, а огнеобразы складывают из себя сферу Дх.созидания, т.е. нет внутренней структурности в Дх.созидания. Отсюда ощущение в Дх.созидания, это максимальная свобода, потому что как мы чувствуем структуру, мы чувствуем взаимосвязь с ней, ну, некую зависимость, а когда  нет структуры, идёт максимальная свобода. 
Таким образом в Дх.созидания  складываются конгломераты огнеобразов, выражающих ту или иную мысль, ту или иную информацию, ту или иную возможность, при этом все они остаются, ну, как бы слоями что ли, если можно так назвать собственно каждой сферы, где эти огнеобразы записываются. И вот разные огнеобразы молекулы, атома, искры, континуума на одну и туже мысль, на одну и ту же информацию образуют то, что называют конгломерат. Вспомните пятна на Солнце или пятна на Юпитере, это конгломерат огнеобразов Дх.созидания  Солнца. Есть устойчивый конгломерат, который постоянно выражает одни и те же проявления, есть неустойчивый конгломерат, когда они складываются для определённого созидания и распадаются, когда созидание произошло. 
Задача Дх.созидания наладить правильную координацию огнеобразов и разных конгломератов между собой для устойчивости в созидаемом, это такая самая сложная позиция  в Дх.созидания.  

В обратном порядке в ментале в/с устойчивость созидания в созидаемом, достигается Зерцалом на дне Чаши. Т.е. то Зерцало, которое образуется  на дне Чаши и создаёт устойчивость  ментальных связей у каждого из нас. Соответственно пока Зерцало в Дх.созидания не создано, устойчивой связи не возможно. Единственная устойчивая связь в Дхаммах будет накопленный  опыт проявления Синтезоброза, т.е. его деятельность. Ну, я бы сказал, вот это является главными различиями, которые вы должны обязательно помнить. Потому что при взаимодействии Дхаммы и Ментала в/с вот эти различия образуют фактор разницы между менталом и Дх.созидания.

ВТОРОЕ. Переход. Значит, Дх.созидания между Синтезобразом и сферами имеет некий объём огня, вот это как раз тот созидательный огонь, который мы с вами стяжали в первой части нашей задачи, только у нас  этот Созидательный огонь  стяжён по нашим накоплениям, а Дх.созидания получает этот огонь, как необходимый набор фиксации, который она должна создать в том или ином существе. 

Ну, допустим, ФАОМг с Отцом Мг-ки определяют, что нужен Чк, который будет в будущем проявлять такое-то Слово Отца, причём я напоминаю Слово Отца это  10, чтобы такое Слово Отца  проявилось вначале, Отец его выразил, необходим набор фиксаций. Созидательная фиксация – это  внутренний огонь Отца и ФА Синтез, как внешнее выражение ФАОМг Отцом Мг-ки. В итоге внутренним огнём своим Отец складывает несколько фиксаций, начинает их охватывать оболочкой, выражает этот огонь из себя. Включается  Отец Мг-ки, который ФА Синтезом складывает этот огонь, во, что? В Дхамму созидания. Получается огонь с фиксацией складывается в Дх.созидания, на эту Дх.созидания Отец выражает Слово Отца. Это Слово Отца оформляется чем?  ФА Мудростью Сына Мг-ки.  В момент, когда Слово Отца оформилось ФА Мудростью, рождается зачаток Синтезобраза, база. Почему? Потому что Слово Отца – это взаимосвязь от Огня до Поля, если связать результат проявления Слова Отца, как алфавитности, рождается некая, что, живое начало. Жизнь. Т.е. фактически в центре Дх.созидания синтезобраз фиксирует основу ЖИЗНИ. Я понимаю, что он 4, как проявление, но он несёт основу жизни. Основа Жизни – это  Язык, которым Синтезобраз выражается из Дх.созидания. Вот эта ФА Мудрость Словом Отца, зафиксировав в Синтезобразе тот Язык, элемент Языка, которому он будет учиться и которым он будет общаться. Для Синтезобраза – это Язык огни Образа, их сложение и их развёртка. 
Ну, примерно, для нас с вами этим языком является генокод в ДНК молекулы, это один из Языков Синтезобраза. Когда мы его расшифровываем, мы его учим. Ну, другой язык, это то, чем мы с вами общаемся, ну, допустим, русский язык, но для синтезобраза, это так называемый внешний язык. Язык внешнего воздействия. А есть Язык внутреннего воздействия, тот язык, в котором идут записи внутри огнеобразов. Ну, я бы сказал, планирование записей. Вот этот внутренний язык фиксируется ФА Мудростью Сына Мг-ки.  Зафиксировали? 
После этого Дх.созидания считается созданной, причём синтезобраза там ещё нет, там идёт эта основа жизни, как ФА Мудрость фиксатор. Я бы сказал, маленькая программка, на Языке рождающегося в будущем синтезобраза. Это идёт Жизнь и Дх.созидания начинает созидать то Слово Отца, которое заложил в нём Отец, как фиксатор жизни, чтобы это Слово Отца проявилось в каком-то существе. Это существо начинает рождаться через Минеральное царство, Растительное, Животное, доходит до состояния Человека, и когда Дх,созидания вырастила Человека, Слово Отца в нём в полноте раскрывается. Т.е., если в минерале, в растении, в животном - Слово Отца  в закрытом состоянии, и просто чем выше форма царства, тем чётче взаимодействие Слово Отца с окружающим, в минерале, оно просто сохраняется, главное, чтобы зафиксировалось. 
В растении Слово Отца начинает приобретать  формы внешние, в животном эти формы начинают, что, динамически взаимодействовать. И только в человеке эта форма приобретает полноту и вскрывается, во вскрытом Слове Отца проявляется огонь, дух, свет, всё, что мы там изучили, и в этот момент, когда Слово Отца вскрылось, да, начинается рождение синтезобраза, как взаимодействие частей Слова Отца между собой. Ну, я бы сказал, характером того живого существа, которое в этот момент  родился. Ещё ментала нет, ещё пока  только родилось. 
Когда взаимодействие частей Слова  начинают нарастать огня, духа, проявления  этого существа, ну, огня только в новую эпоху, раньше огня не было, т.е. духа, света, энергии, о новой эпохе будем говорить  - огонь, рождаются основы деятельности этого существа с окружающими существами, так называемые общественные связи. 
Это Слово Отца начинает разрабатываться Синархически, в этот момент живое существо впитывает опыт окружающих, подрастает, и наоборот, начинает окружающим эманировать элементы деталей, частичкой своего Слова Отца, не сотворённого, а того, что он носит. Таким образом, человек выражает обособленность свою по отношению к другим существам, разницей Слова Отца, которое фиксируется в его Дх.созидания. Как только это существо начинает проявлять характер, накапливая опыт,  у него начинает рождаться Синтезобраз. 

Синтезобраз – это сложение качеств, свойств, условий насыщенности, между собой, понятно.  А значит, это существо должно наработать минимум 12 качеств, 12 свойств, т.е. всё по 12, и когда всё по 12 наработано, 12 на 8 - 96, да,  складывается Синтезобраз. Увидели.
Рождение синтезобраза является первым преображением живого существа и  человека. Причём,  здесь есть интересный эффект. 

Вначале у живого существа и человека рождается характер, синтезобраза ещё нет. Ну, вспомните в 5 расе, характер был, Синтезобраза не было. Т.е. была Дх.созидания, но без Синтезобраза. Почему? Мы не имели права выходить в в/с мг-скую Эволюцию, мы жили планетарно. Именно, поэтому мы жили планетарно и Дх.созидания не развивала  нас в мг-ской Эволюции, но как только человек овладеет  характером, вспомните ученичество 5 расы было направлено на то, чтобы человек овладел своим характером и научился правильно действовать во владении этим характером.  И как только человек овладел своим  характером, научился правильно действовать, да,  в нём рождается Синтезобраз. Но Синтезобраз рождается не как результат 4ки, хотя у нас 16рица, он   4ки, а как результат деятельности Дх.созидания  и из характера человек, который умеет управлять своим характером, т.е. овладел дисциплиной, в Дх.созидания сформировался Синтезобраз. 
Синтезобраз начинает с одной стороны  работать над активацией ментальности в/с Эволюции, с другой стороны, начинает работать над тем, чтобы  в человеке проявилось, в данном случае, Новой Эпохи, 8-рица, да,  и человек при этом ещё, характер организовал в Синтезоразные связи на ментале нижестоящем. Т.е. в Планетарной Эволюции Синтезобраз должен выражать 4ку. Почему? таким образом, идёт взаимодействие в/с Эволюции и нижестоящих проявлений. Ну, вообразите, что у нас 16-рица и наш Синтезобраз на 4ой позиции не является фиксатором Дх.созидания деинтегральной, а является выразителем Дх.созидания, какой, нашей планетарной в/с. Он опускается на 4, чтобы отсечь от нас, что? Деинтегральные связи. Вот есть Синтезобраз, который рождается в Дх.созидания, тогда это деинтегральный или планетарный Синтезобраз. А есть Синтезобраз, который спускается с нашей Дх.созидания на 4, чтоб мы с вами не опускались, что, ниже. 
И вот как только мы стяжает 8-рицу, вспомните знак 8-рицы. 8 присутствий планетарных. Кто оформляет 8-рицу? Дхамма созидания. Она даёт возможность своему Синтезобразу ходить с 12 на 4 присутствие, и фиксироваться в 8-рице на 4, таким образом, отсекая от каждого из нас деинтегральные связи и организуя наш ментал, когда сфера мысли начинает работать по заданию Синтезобраза, по его накоплениям. Т.е. складывает те мысли, которые нужны, и отсекает те мысли, которые не нужны. В итоге идёт связь ментала, как 4 проявления Любви и Синтезобраза, как 12 проявления  - Мудрости. И в итоге на ментале у нас складывается Любовь, Мудрость.
Синтезобраз спускается на ментал ещё и спрециально, чтобы наш ментал повысить до такого качества,  чтобы мы перестроились в ментал в/с, т.е. чтобы Дх.созидания начала перестраиваться в ментальные сферы, ну, допустим, метагалактическая Эволюция, она должна отпустить Синтезобраз для его проверки, да,  в планетарную 8-рицу или 16-рицу. При этом Дх.созидания сама по себе является тоже 12ой частью этой 16-рицы. Увидели? Увидели. 
Как только Дхамма созидания отпускает Синте6зобраз вниз, для так называемой внешней деятельности, она начинает перестраиваться в ментал в/с мг-ский. Но Дх.созидания не может отпустить Синтезобраз вниз для ментальной деятельности, пока она этот Синтезобраз, что? Не взрастила.  Поэтому вначале она взращивает этот Синтезобраз, накапливая в нём определённые признаки накопления, и только, когда Синтезобраз накопил достаточно возможностей проявления Дх.созидания отправляет этот Синтезобраз, куда?  Вниз на ментал и человек становится организованным ментально. 
Когда Дх.созидания отправила внешне выраженное Слово Отца, как Синтезобраз на ментал, сама она начала перестраиваться из  Дх.созидания в ментальные сферы мысли в/с эволюций. Процесс перестройки заключается в том, что в Дх.созидания нарастают процессы, где развёртываются огнеобразы и мысли, если в Дх.созидания обязательно любая мысль пакуется в огнеобраз, то в ментале части мысли настолько большие,  что огнеобразами уже этой Дх.созидания спаковать их нельзя.  В итоге эти мысли начинают вертеться внутри сфер Дх.созидания, складывая собственные структуры взаимодействия этих мыслей. 
Т.е. более высокие информационные потоки. Ну, как это у вас достигается?  Вы сейчас сидите на занятии в огне 28 присутствия, любая даже простенькая мысль в этом огне создаёт, что?  Огненный поток мысли более высокого проявления, чем может сложить Дх.созидания планетарная, мг-ская, и даже если это мысли простые, то работать с ними может только Дх.созидания, какая?  Универсумная.  Увидели?  Но складываете мысли, как Универсумные, Дх.созидания Универсумная работает над ментальностью Универсумной, т.е. минимум на 20,  а 20 это Дх.созидания мг-ская. В итоге мы начинаем управлять Метагалактикой. Хотя мысли вроде бы простые, процессы совершенно разные. 
Тот же самый процесс на мг-ском курсе, в огне мг-ский он, мысли которые вышибают нас из Дх.созидания  Планеты,  переводя в метальность мг-скую. Потому что в огне Мг-ки сказанные мысли насыщенные. Кстати, у некоторых, кто сейчас воображает, есть неправильное восприятие. Вы видите мысль, как процесс сказанного мною слова, ну, и вашей расшифровки, а вы оцените, что это  не то, что я говорил. То, что я говорю, называется информацией, а мысль – это ментальность в Синтезе физики, эфира, астрала, ментала, как минимум, да.  А, если учесть, что мысль выражает любовь материи, то ещё вплоть до Сиаматики, и в любой мысли заложено  процессы 8 проявлений материи. С  позиции Дх.созидания, материя – это первые 8, а огонь – это вторые 8, так называемы 8 на 8.  Увидели?  Поэтому мысль – это то, что заложено и информационно и структурно с позиции накопления 8 присутствий,  в синтезе мы сливаемся, и вот это называется мыслью. 
И поэтому информация, разложенная в проявлении 8 присутствий, фактически складывается в то, что мы называем мыслью. Именно поэтому мы от вас требуем мыслеобразы, чтобы мысль была организована 8 присутствиями. И тогда эта мысль становится, какая?  Действенная или созидающая. Если мысль сложена  процессами не 8 присутствий, она не действенна и не созидающая? Зафиксировали. Ладно. Перестройка.
Дх.созидания всё больше перестаёт складывать огнеобразы пакуя в них мысли или  пакуя в них процессы разных проявлений, ну, там чувства, ощущения, и больше складывает, даёт свободы этим мыслям. Вот это состояние свободы, это когда мысли не пакуются в огнеобразы, которые надо потом проявить, а когда мысли свободно гуляют в Дх.созидания. 

Но задача, чтобы окончательно перестроиться из Дх.созидания в ментал эти мысли должны обязательно сложить первые 4 структуры, первой, второй, третьей, четвёртой сферой мысли – ЛОГИКИ, и как только у человека складывается логика мысли, Дх.созидания из Дх.созидания переходит в ментальные сферы мысли. И такой ответик вам ещё. В обратное состояние не возвращается.  Только, если как наказанный, т.е. только для наказанных. Наказанный – это обратное состояние из ментала в Дх.созидания. Не наказанный – переходят соответственно из  Дх.созидания в ментал. Всё. 
Поэтому так ценилась логика в предыдущей эпохе на Востоке, это говорило  том, что из деинтегральной Дх.созидания, человек достигший определённого  опыта  получал ментальность планетарной Эволюции, через логику, которая завершала процесс перехода Дх.созидания деинтегральной в ментальность планетарную.
Если вы вспомните, что мы говорили, что двумерность – это деинтегральный процесс там, где жили атланты, то вы увидите, что таким образом шла перестройка Дх.созидания двумерности эпохи атлантов, в ментал трёхмерности – эпохи планетарного человечества  5 расы.  После этого шла активацуия Дх.созидания человечества 5 расы, т.е. Отец фиксировал то, с чего я начал, необходимый объём огня созидания, да, фиксировал его уже на человеке 5 расы, чтобы, да,  он начал взрастать Дх.созидания 5 расы.  Мы с вами начинаем восходить с Чк 5 расы, синтезируясь с Отцом, работая с Магнитом  Отца, Матери, получали необходимую порцию огня и фиксацию для развития Дх.созидания 6 расы и нашего перехода в Мг-ку. Т.е. этот процесс Владыки для нас поставили на сознательный поток, чтобы мы работая с Отцом и  синтезируясь формировали Дх.созидания, т.е. фиксированный огонь созидания более вышестоящих проявлений. 
Правда, для некоторых такое ощущение, что  понятно, но что говорю не понятно.   Слова понятны, а связка не понятная, теряется. Хотя с другой стороны текст простой, как бы мы просто Дх.созидания и ментал уравновешиваем, мы показываем переходик этого всего.  Знаете, есть такой эффект защиты, когда Дх.созидания сопротивляется, чтоб мы её познали, ибо познав, мы начнём автоматически перестраиваться в ментальность. Вот те Дх.созидания, которые у вас сейчас действуют, сейчас начинают перестраиваться в ментальность, они все готовы и чем менее Дх.созидания готова, тем больше она сопротивляется этой перестройке. В итоге мы начинаем чувствовать стабильность, если готовы и не устойчивость, дёрганость, если не готовы. На неустойчивость и дёрганость, привлекаются всякие другие существа, которые стараются с неустойчивостью, что сделать?  Раздёргать сильнее, чтобы перешла. А стабильность только бывает. 

Другой вариант. Стабильность на столько, что придавливает, ты чувствуешь, что стабильно переходишь, это тебя тоже держит, настолько твёрдо и тяжело,  что ты не знаешь, как… ты знаешь, что ты переходишь, но ты хочешь из  этого выкрутиться, чтобы это не держало тебя  в жёстких рамках перестройки в новое. Всё. 

Как только структуры  мысли новые складываются, да,  как 4 сложилось, минимум, после стяжания Чаши, как Сердца, которое насыщается этими мыслями и записывает эти мысли. Что такое Чаша?  Почему? Она тоже записывает мысли в огнеобразы, но они летят не вниз на созидание, они откладываются в стенках Чаши, как память наших накоплений. Увидели разницу? Поэтому Чаша как бы складывается снизу и Дх.созидания уже не отправляет огнеобразы вниз для их формирования, а складывает эти огнеобразы в Чаше, накапливая их и переходит в другой процесс. То что в Дх.созидания формируется вовне. Благодаря Чаше, мысли происходят, где? Внутри. В Дх.созидания мысль рождается из вне и нас из вне подталкивают, чтобы мы пришли к каким-то выводам. Дх.созидания строит внешнюю огнеобразом. Чаша заставляет продумывать, что произойдёт вовне и таким образом начинается рост внутренний, человек  переключается  из нижестоящей эволюции  в вышестоящую, и всё повторяется заново. 
Причём Зерцало, которое находится внизу Чаши, это я бы сказал остаточный вариант Дх.созидания, т.е Чк продумывая внутри, всё равно должен видеть какие-то ситуации подтверждающие вовне, что он продумал внутри правильно, так называемая знаковость. И вот зерцальность отражает то, что вы продумываете внутри, чтобы сложить окружающие внешние ситуации по вашей внутренней подготовке, с соответствующими знаками, которые вы проявляли вовне. Ну, и в итоге ситуации в Зерцале ментальной Чаши складываются, подтверждая ваши внутренние накопления. Всё. Как складываются? Опять огнеобразами.  
Внимание! Вот тут интересно, Зерцало такое будет. Огнеобразы проходя сквозь Зерцало Чаши приобретают эффект элементов Дх.созидания внешнего, огнеобразы, которые не проходят сквозь Зерцало, остаются в Чаше, сохраняют элементы внутреннего. Внутренние огнеобразы в Чаше, это наша память, мы вспоминаем и думаем ими. Огнеобразы, которые проходят сквозь Зерцало, получают другую симметричность, ну, или асимметричность и становятся внешними, и таким образом фиксируют ментальные ситуации, которые нам подтверждают наши внутренние мысли и наши внутренние накопления.

Значит, такая подсказка. Для того, чтобы окончательно этот процесс увидеть, как им управлять, нужно, внимание:

Первое.  Самостоятельно стяжать, как записывается информация в огонь.

Второе.   Какие сложения огня поддерживают стабильность огнеобраза.
Третье.  Разница между внешним и внутренним огнеобразом, т.е. огнеобразом, который  заставляет внутренне мыслить и огнеобразом, который складывает внешнюю ситуацию вокруг нас.

Четвёртое. Расшифровывать фиксацию огня Созидательности, т.е. какие фиксации внутри Дх.созидания Отцом заложены. То с чего я начал. 
А вот тут вам, самое последнее. 

Вот эти 4 пункта каждый должен стяжать сам. Это внешне не обсуждаемо, а без этих 4 пунктов окончательно видеть переход Дхаммы в ментал и обратно вы не сможете. Поэтому есть такое ощущение, что всё правильно говорится, но как бы чего-то не хватает. Не хватает вот этих 4 пунктов. Всё.  Увидели?  Увидели.  
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