28 Синтез ФА, Виталий Сердюк, 12 -13.05.2007, г.Киев


ПРАКТИКА 1
СТЯЖАНИЕ ОГНЯ НОВОГО ВРЕМЕНИ И НОВОГО ОГНЯ ФАОМГ НОВОЙ ЭРЫ.
РАЗВЁРТЫВАНИЕ 28-го ДФА в ДФАОМг
28 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк

12 – 13.05.2007   г.Киев

И мы возжигаемся всем накопленным огнём. Возжигаемся ФА или Синтез-16-цами и 8-ричным Синтезом ФА Отца Метагалактики в нас.  

Синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми, Фаинь, возжигаясь их огнём. В этом огне стяжаем Огонь и Проявления 28 Синтеза ФА, 12 Универсумного Синтеза. И возжигаемся его огнём. 
Синтезируемся с ФА Отцом Метагалактики, возжигаемся его огнём, развёртываясь на 32 В/с Метагалактическом присутствии в зале ФАОМг. И чётко зафиксировались своими ФА или Синтез-16-цами. Стали там. 

В этом огне синтезируемся с ХУМ ФАОМг, возжигаемся ФА-Изначальным Огнём и просим ФАОМг в ФА-Изначальном огне преобразить нас на Новый Огонь ФАОМг  и Новое течение Времени ФАОМг в нас. И синтезируясь с ФАОМг стяжаем Огонь Нового Времени Новой Эры ФАОМг в каждом из нас и возжигаемся им.

Синтезируемся с ФАОМг и стяжаем Новый Огонь Новой Эры ФАОМг в нас и возжигаемся этим огнём. И в этом огне мы эманируем из каждого из нас и из синтеза нас Огонь Нового Времени и Новый Огонь ФАОМг Новой Эры в нас, адаптируясь к ним, развёртываясь в них и фиксируясь ими. 
И в этом огне мы синтезируемся  с ФАОМг, возжигаемся 28-м ФА в каждом из нас и в синтезе нас, расширяя  Проявления 28-го ФА нами.  

Синтезируемся с ФА Аватарами Метагалактики, возжигаемся их огнём. Синтезируемся с ХУМ ФА Аватаров Метагалактики, возжигаемся ФА-Проявленным Огнём. Развёртываем Проявления 28-го Дома ФА в каждом из нас и в синтезе нас, и из зала ФАОМг, переходим в наше физическое присутствие, развёртывая Синтез или ФА 16-рицы в физическом теле, эманируя Огонь Нового Времени, Новый Огонь Новой Эры ФАОМг в нас и из нас, по физическому присутствию, и проявляя 28-й Дом ФА в физическом присутствии всем огнём стяжённого ФА в каждом из нас и в синтезе нас в Огне Нового Времени и в Новом Огне Новой Эры.  
И  эманируем его из нас по всему кольцу 28-го Дома ФА и во всей полусфере 28-го ДФА – Киев, заполняя её этим огнём, и далее от Киева по всей Украине – раз, и далее от Киева по всему Дому ФАОМг – два. 
Координируя проявления 28-го Дома ФА с действующими и развёртывающимися Домами ФА: с 32-м ДФА – Москва, с 31-м ДФА – Санкт-Петербург, с 30-м ДФА – Крым, центровка - Симферополь, с 29-м ДФА – Краснодар и развёртывающимся с 13-м ДФА – Кисловодск. 

И возжигаемся общим огнём Проявления ФА в ДФАОМг. 

И далее направляем огонь и координируемся с 27-м ДФАО – Одесса, с 24-м ДФАО – Самара, с 22-м ДФАО – Сочи, с 14-м ДФАО - Харьков и 6-м ДФАО – Калининград,  развёртывая эманацию огня для поддержки новых стяжаемых  Домов ФАО, и их адаптации к этой деятельности. 
Благодарим ФАОМг, ФА Владык Кут Хуми, Фаинь, фиксируемся в физическом присутствии, фиксируя огонь ФА Аватаров Метагалактики - ФА Проявленный Огонь в каждом из нас, в синтезе нас, развёртывая ДФАОМг  выражаемый 28-м ДФА – Киев в физическом присутствии, в каждом из нас, в синтезе нас и всем 28-м Домом ФА. Благодарим ФА Аватаров Метагалактики и выходим из практики.  Аминь. 

Эманировать ничего не надо и так есть фиксация.

Комментарий после практики.
Теперь я вас официально поздравляю от ДФАОМг с развёрткой 28-го ДФА, теперь уже и в ДФАОМг. Молодцы. Я рад, что вам удалось это стяжать и рад, что это состоялось заранее, когда мы не дожидались октября и 32-го синтеза потому, что, в общем-то, разрешённость на стяжание  и на возможность стяжания Владыки дают по подготовке группы. И вот все эти месяцы, в том числе вот эти 4-5 кругов, которые ведутся у вас метагалактические, не важно, сколько там человек ходит, главное, что они есть.  Мы работали над тем, чтобы вы это смогли стяжать и развернуть, и у нас это получилось. Поэтому вы молодцы. Т.е. не дали бы Владыки  развернуть, если бы они не видели хоть какой-то там подготовки группы. А у вас она сильная, в том смысле, что  вы даже сами стяжали развёртку 28 ДФА. Я вчера это объяснял на Совете Теофитов, т.е. там, где нужна наша помощь, мы оказываем её, да, и вместе с ДФАОМг развёртывается, это Дома, которые и сами могут, и в то же время есть элемент какой-то неустойчивости. А там, где Владыка видит, что сами  должны и  пора идти их стяжать, он просто даёт поручение, стяжайте. Ну, и вчера так дали поручение и ваши Аспекты, Теофиты с другими Домами, кто присутствовал на Совете из Аспектов, Теофитов сами это стяжали. Вот просто оцените вашу подготовку и работу. Я понимаю, что мы не всё видим. Я  понимаю, что мы все, в том числе, и я говорим, что мы ещё не совсем подготовлены, что нам надо ещё расти, надо много достичь, это ко мне тоже относится, и мы продолжаем работать с Олей. Я просто о себе говорю, как ведущий, да.  И развиваться в этом, но и не надо забывать, что что-то мы сделали, что-то сделали правильно, что-то нам удалось, и мы идём дальше,  и в том, что мы сделали правильно, мы молодцы.  И в том, что мы смогли стяжать 28 ДФА – МЫ МОЛОДЦЫ. Это очень хорошо вляпало некоторым товарищам  из противоположных отделов, причём конкретно и по мордам. Почему?  Вы человечество, причём Единое – 28 ДФА, а значит, все нижестоящие  проявления человечества, ну,  типа 12, 20,  понятно, да, ориентируются на вышестоящее, а здесь Единое Человечество Аспектное ФА Отцу Мг. Т.е. теперь,  начал  развёртывание 28 ДФА, Человечество не может обойтись без Аспектности ФА Отцу Мг. И если бы мы с вами стяжали, ну, допустим, как в Харькове 14, ну, вернее 12 для вас, да.  Ну, как бы оставался шанс через Единое или через Универсум что-то вам навешать, ну, в человечество. А теперь и шансов то нет, потому что материя Метагалактики это 32 плюс (неразборчиво), так и остаётся, и на 28-м самое Единое Человечество имеет фиксированный Огонь ФА. Обломс. А нижестоящее включается в вышестоящее, как часть, полный обломс. И теперь они могут зажигать, ну, там ещё, пока могут, так, скажем, попытаться возжигать или  зажигать, тремя первыми там – Синархия, Алфавит и Соорганизацию, хотя там идёт конкретное сопротивление и борьба. Ну,  как бы  там век их не долог в скорости будет, называется.  Поэтому вот эту борьбу мы с вами выиграли. Фактически выиграли борьбу за человечество. Вот это осознайте, пожалуйста.  43.41.
Компьютерный набор: Закатянская Валентина
Проверено: Ирина Попова
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