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ПРАКТИКА  10
СТЯЖАНИЕ ЕДИНОЙ МЕНТАЛЬНОЙ ЧАШИ. ОГНЯ ЕДИНОЙ МЕНТАЛЬНОЙ ЧАШИ и 
ПЕРВОЙ ЕДИНОЙ МЫСЛИ ФА ОТЦА Мг КАЖДОМУ ИЗ НАС.

28 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк

12 – 13.05.2007  г.Киев

Мы возжигаемся всем накопленным огнём. Возжигаемся ФА или Синтез-16-рицами и 8-ричным Синтезом ФАОМг в нас.  Синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми, Фаинь, возжигаясь их огнём. 

Синтезируемся с ФАОМг, возжигаясь его огнём.  И Синтез-16-рицей проявленной в нас физически, синтезируемся с нашей ФА или Синтез-16-рицей в классе Синтеза 28-го ДФА на 1 В/с Метагалактическом физическом присутствии.  Сели. Синтезируемся с ФА Владыкой Кут Хуми, который стоит возле доски. 

Кстати, смотрите на доску, сколько там, за эти полчаса там было пройдено. Там по центру доски, ну, я бы сказал, что это схематический рисунок, показывающий взаимодействие Дхаммы Созидания и Ментальности. Встаём с кресел. 

В синтезе с ФА Владыкой Кут Хуми переходим к ФАОМг, в зал  ФАОМг на 32-е В/С Метагалактическое присутствие. Возжигаемся огнём ФАОМг. В этом огне просим ФАОМг очистить нас в подготовке к стяжанию Единой Чаши в нас, и раскручиваем вихри очистки вокруг каждого из нас.

Начинаем просто чиститься, каждый в своём вихре. Я держу паузу, а вы сами индивидуально, подчёркиваю,  чиститесь не  коллективно, а индивидуальная чистка. Действуем. 

Завершаем чистку. Компактифицируем вихрь, очистивший нас, и огнём ФАОМг сжигаем этот вихрь и всё, что с нас сошло.

И в этом огне мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем Единую Ментальную Чашу проявления каждого из нас на 28-м присутствии Метагалактики ФА,  4-ом Едином Ментальном присутствии. И возжигаемся этой Чашей в каждом из нас и в синтезе нас. Развёртываем эту Чашу в нас, утверждая преображение Дхаммы Созидания Универсумной в Единую Ментальную Чашу и Ментальность Единую в нас. 

И в этом огне мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем Огонь Ментальной Единой Чаши каждому из нас и синтезу нас и возжигаемся этим огнём ФАОМг в нас, насыщая этим огнём Единые Ментальные Чаши каждого из нас. 

И в этом огне мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем Первую Единую Мысль ФА Отца Мг каждому из нас, для её развёртки нами. И развёртываем Единую Ментальную Мысль ФАОМг в наших Чашах Едино-Ментальных … и активируем Единую Ментальность в нас.

И в этом огне мы синтезируемся с ХУМ ФАОМг и стяжаем ОМ Единой Ментальности в нас.  … Возжигаемся этим ОМ и стабилизируемся Единой Ментальностью на 28-м присутствии, 4-м Едином присутствии в каждом из нас и в синтезе нас. 

И в этом огне мы благодарим ФАОМг, ФА Владык Кут Хуми, Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие, развёртывая Единую Ментальную Чашу вокруг нас, Огонь Единой Ментальной Чаши, Единую Мысль ФАОМг в нас.  … 

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Дом ФАОМг, в 28-й ДФА, в ДФАО каждого из нас и во все Изначальные Дома участников данной практики.  И выходим из неё.  Аминь.
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