28 Синтез ФА, Виталий Сердюк, 12 -13.05.2007, г.Киев


ПРАКТИКА 11
ИТОГОВОЕ СТЯЖАНИЕ:
16-ца 28-го ПРИСУТСТВИЯ и 28-ричная СИНТЕЗ-16-ца, 
СИНТЕЗОБРАЗ ЕДИНОЙ ЭВОЛЮЦИИ и 28-ричный СИНТЕЗ ЭВОЛЮЦИОННОЙ ПРОЯВЛЕННОСТИ, 

ОГНЕАС 28-го СИНТЕЗА ФА и 28-ричный ОГНГЕАС ФА.

28 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк

12 – 13.05.2007  г.Киев

Мы возжигаемся всем накопленным огнём.  Возжигаемся ФА или Синтез-16-рицами  и 8-ричным Синтезом ФАОМг в нас.  Синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми, Фаинь, возжигаясь их огнём.  

Синтезируемся с ФАОМг, возжигаемся его огнём и развёртываемся на 32 В/с Метагалактическом присутствии в зале ФАОМг. Стали там. В этом огне мы синтезируемся с ХУМ ФАОМг, возжигаемся ФА-Изначальным огнём. Эманируя новую Проявленность каждого из нас в Изначальном огне ФАОМг. 

И в этом огне мы синтезируемся  с ФАОМг, и стяжаем:

            Монаду ФАОМг 28 присутствия,

            Язык ФАОМг 28 присутствия, 

             Головерсум ФАОМг  28 присутствия, 

            Дхамму Созидания ФАОМг 28 присутствия,

            Пассионарность ФАОМг  28 присутствия, 

            Посвящение ФАОМг 28 присутствия

            Центровку ФАОМг  28 присутствия,

            Дом Отца ФАОМ 28 присутствия,

            Образ Отца ФАОМг 28 присутствия, 

            Слово Отца ФАОМг 28 присутствия, 

            Униматрицу ФАОМг 28 присутствия,

            Синтезобраз ФАОМг 28 присутствия, 

            Сердце ФАОМг 28 присутствия, 

             Разум ФАОМг 28 присутствия, 

            Тело ФАОМг 28 присутствия и 

            Сансару ФАОМг 28 присутствия.

Возжигаемся и развёртываемся 16-рицей 28-го присутствия пред ФАОМг, синтезируемся с ХУМ ФАОМг  и стяжаем ОМ 16-рицы 28-го присутствия в каждом из нас  и в синтезе нас. 

И в этом огне мы синтезируем 28-мь 16-риц между собой, возжигаемся 28-ричной Синтез-16-рицей. Синтезируемся с ХУМ ФАОМг и стяжаем ОМ 28-ричной Синтез-16-рицы в каждом из нас и в синтезе нас и возжигаемся этим ОМ, развёртываясь 28-ричной Синтез-16-рицей нашей.

И в этом огне мы, синтезируясь с ФАОМг, стяжаем Синтезобраз Единой Эволюции ФАОМг 28-го присутствия в каждом из нас и в синтезе нас. И синтезируясь с ХУМ ФАОМг, стяжаем ОМ Синтезобраза Единой Эволюции в нас и возжигаемся им.

И в этом огне мы синтезируем 28-мь Эволюционных Проявлений ФАОМг в нас, синтезируя 4 Единые, 8 Универсумных, 8 Метагалактических и 8 Планетных, возжигаемся 28-ричной Синтез Эволюционной Проявленностью. Синтезируемся с ХУМ ФАОМг стяжаем ОМ 28-ричной Синтез Эволюционной Проявленности в нас и возжигаемся этим ОМ. 

И в этом огне мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем Огнеас 28-го Синтеза ФА и возжигаемся им. В этом огне синтезируя 28-мь Огнесинтезов между собой, мы, синтезируясь с ФАОМг, стяжаем 28-ричный Огнеас 28-ми Синтезов ФА. И возжигаемся 28-ричным Огнеасом  ФА в каждом из нас и в синтезе нас.

И всё стяжённое и возожжённое мы развёртываем в нашем физическом присутствии, развёртывая 16-рицу 28-го присутствия, 28-ричную Синтез-16-рицу, Синтезобраз Единой Эволюции и 28-ричную Синтез Эволюционную Проявленность, Огнеас 28-го Синтеза ФА и 28-ричный Огнеас ФА.

Благодарим ФАОМг, ФА Владык Кут Хуми и Фаинь, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Дом ФАОМг, в 28-й ДФА, в ДФАО каждого из нас и во все Изначальные Дома участников данной практики.

Выходим из групповой практики, индивидуально восходя к ФА Владыкам ведущим каждого из нас и просим ФА Владык ведущих каждого из нас, направить всё стяжённое и возожжённое на 28-м Синтезе ФА на реализацию и новые восхождения каждого из нас. Благодарим ФА Владык ведущих нас, возвращаемся в физическое присутствие и выходим из практики. Аминь.
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