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ПРАКТИКА 12
ФИКСАЦИЯ 28-го ФА В ДОМЕ ФАОМг
28 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк

12 – 13.05.2007  г.Киев

Мы возжигаемся всем накопленным огнём. Возжигаемся ФА или Синтез-8-рицами и 8-ричным Синтезом ФАОМг в нас.  Синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся их огнём. 

Синтезируемся с ФАОМг и возжигаемся его огнём, где мы развёртываемся на 32 В/С Метагалактическом присутствии. Синтезируемся с ХУМ ФАОМг, возжигаемся ФА-Изначальным огнём. В ФА-Изначальном огне развёртываем все 28-е ФА, развёрнутые в каждом из нас и возжигаемся 28-мью ФА, развёрнутыми в каждом из нас. Синтезируемся между собой 28-мью ФА, складывая, возжигая групповое 28-е ФА и синтезируя его между нами. Мы, синтезируясь с ФАОМг, и стяжаем 28-е ФА в синтезе нас.

И в этом огне мы синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми, Фаинь, и в синтезе с ними переходим в зал Дома ФА Дома ФАОМг, развёртываясь в зале, эманируя огонь 28-го ФА в синтезе нас.  И в этом огне, мы переходим в зал 28-го Дома ФА, развёртываясь в нём, и входя в проявление 28-го ФА ФАОМг в каждом из нас и в синтезе нас, в этом зале и фиксируемся этим огнём в нас. 

Ну, а теперь просто держим и проживаем этот огонь. 

Далее мы эманируем огонь из этого зала в 28-й Дом ФА – Киев, весь купол заполняем этим огнём. 

Далее мы эманируем весь этот огонь в здание на 60-м Метагалактическом присутствии.

Далее мы эманируем весь этот огонь в здание на 1-м В/С Метагалактическом присутствии.

Далее мы эманируем этот огонь в здание на 124-м Универсумном присутствии, здание 28-го Дома ФА на 124–м Универсумном присутствии. 

Зафиксировались. Ну и теперь утверждаем, что из каждого из нас из этого зала эманирует огонь 28-го ФА в синтезе всей группы и одновременно в выражении каждого из нас.  И начинаем эманировать этот огонь одномоментно в 4 Проявления - в купол над Киевом, 60-е присутствие, 1-е В/С и 124-е Универсумное, в здания 28-го Дома ФА. 

В синтезе с ФА Владыками Кут Хуми и Фаинь возвращаемся в зал ФАОМг, стали в зале. Синтезируемся с ФАОМг, возжигаемся его огнём. Благодарим ФАОМг, ФА Владык Кут Хуми, Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие и эманируем весь огонь 28-му ДФА. И выходим из практики. Аминь. 
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Теперь вы должны вспомнить, что мы стяжали вчера с вами 28-е ФА, фиксированное в вас. Если не ошибаюсь, мы просили ночью поработать и всё, что вы наработали ночью с Владыками.

Сейчас  в практике мы возожжём вначале… с вами работали, даже если вы забыли это сделать, т.е. вы должны были пойти на учёбу к Владыкам с учётом 28-го ФА, чтобы учёба была. И когда мы возожжём это, мы вначале возожжём Синтез всех 28-х ФА в каждом из нас, возожжёмся 28-м ФА в целом групповым и не только нашим, а вообще в выражении 28-го ДФА, и после этого пойдём в зал Дома ФА, именно в зал, где нас переведут в зал 28-го ДФА, как фиксатор выражения 28-го ФА в Доме ФАОМг. Т.е. для каждого Дома ФА, когда развёртывается соответствующее ФА, как бы в Доме ФА рождается свой зал для работы с соответствующим ФА, соответствующим Домом ФА и проявлением этого ФА. Ходить туда в зал часто, если вам вообще не стоит, да, т.е. это уже как решит Владыка Кут Хуми, когда Аспекты ДФА будут у него спрашивать. Т.е. это компетенция  только максимум, вернее минимум Совета Теофитов, по группам  по видам деятельности Домам Проявления ТУДА ХОДИТЬ НЕ НАДО!!! Для этого у вас есть здание, где вы должны иметь свои кабинеты и классы, вот там, пожалуйста. Кстати, весь этот зал выражается во всех ваших зданиях, поэтому любое здание несёт полноту ФА Огня этого зала. Но на момент стяжания и развёртывания мы в этот зал выводим на соответствующем синтезе тем более, чтоб вы попробовали прожить прямой огонь ФА, который идёт из этого зала, не развёртываясь в здании, а фиксируясь в каждом из вас. Вот это наша задача. 

И ещё момент. Прожив это, сам Зал или этот Огонь смотрит чего надо сделать с нами, чтобы организовать процесс реализации 28-го Дома ФА правильно, т.е. в обратном порядке. Я понимаю, что Владыки и так всё видят и смотрят. Здесь идёт другой процесс, огонь адаптируясь под нас всё равно несёт свои задачи, в итоге смотря, когда мы вышли в зал и адаптируясь под нас, он нарабатывает фактор, что нужно направить нам, чтобы 28 ДФА, понятно, правильно выражал то, что сконцентрировано в этом зале. Можно сказать, живой огонь действует. Почему живой огонь? Потому что 28-е ФА в этом зале, это одна из частей выражения огня ФАОМг, что называется в физическом присутствии. Отец для нас в любых частях живой. Ну, 28-й горизонт или 60-й горизонт, точно (неразборчиво) Отец ещё не сказал, который вы выражаете от Отца.  И так и так можно. Всё. вот стыковка с этим живым огнём ФАОМг, есть задача  этого зала. И этот огонь потом начнёт фиксироваться и выражаться всем коллективным действием 28-го ДФА. Возможно в перспективе такие же вещи начнём делать с ДФАО, пока не делали, но, скорее всего, будем, а потом в будущем дойдём до Домов Отца. Но пока это делается в ДФА, потому что это работа ещё организуется и пристраивается. 
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