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ПРАКТИКА 2
СТЯЖАНИЕ ДОМА ОТЦА ЧЕЛОВЕКА ПЛАНЕТЫ.
28 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк

12 – 13.05.2007   г.Киев  
И мы возжигаемся всем накопленным огнём.  Возжигаемся ФА или Синтез-16-рицами и 8-ричным Синтезом ФАОМг в нас. 
Синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми, Фаинь, возжигаясь  их огнём. Синтезируемся с ФАОМг,  возжигаясь его огнём и развёртываясь на 32 В/с Метагалактическом присутствии в зале ФАОМг всей 16-рицей нашей.
Синтезируемся с ХУМ ФАОМг, возжигаемся ФА-Изначальным огнём. Эманируем ФА-Изначальный огонь из нас, развёртывая Дом Отца 16-рицы нашей вокруг нас, как сферу Проявления, синтез или ФА 16-рицы Домом Отца. 

Синтезируемся с ФА Аватарами Метагалактики, возжигаемся их огнём. Синтезируемся с их ХУМ, возжигаемся ФА-Проявленным огнём. И ФА-Проявленный огонь эманируем в сферу Дома Отца 16-рицы каждого из нас.  Вот в ту сферу, что вокруг наших тел стоит. 

Одновременно эманируя ФА-Изначальный огонь и ФА-Проявленный огонь из нас в эту сферу. 

В этом же огне мы синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми, Фаинь, прося поддержать нашу развёртку Дома Отца Человека Планеты 

И далее синтезируясь с ФАОМг, стяжаем Огонь Дома Отца Человека Планеты каждому из нас и возжигаемся этим огнём. И синтезируясь с ФАОМг, стяжаем Дом Отца Человека Планеты каждому из нас. 

И в этом огне переходим из зала ФАОМг на 6-е присутствие, в место определённое под наши Дома Отца. Стали. Ну, у вас это большое зелёное поле с травкой. В мою сторону я больше ничего не вижу. Стали широко, грубо говоря, каждый стал в своём квадратике, можете посмотреть, как  шахматные фигуры, если видите сквозь прозрачную оболочку. 

И мы начинаем эманировать ФА-Изначальный и ФА-Проявленный огонь из наших оболочек, сфер Домов Отца 16-риц, проявляя стяжённый Дом Отца Человека Планеты у ФАОМг вокруг нас. 

Это небольшое здание, как мы учились ученическому Дому на астрале. Комната на первом этаже, ученический кабинет на втором, в крыше. Остальные здания можете пока не выдержат. В будущем, если надо оно вырастет, сейчас не надо. Утвердите ученический Дом или Дом Чело, Владыка поправляет. 
И мы возжигаемся огнём ФАОМг, огнём ДО Человека Планеты в каждом из нас и развёртываем ДО Человека Планеты вокруг нас, становясь на первом этаже в одной комнате в центре Дома, в единственной комнате в центре Дома. И эманируем ФА-Изначальный и ФА-Проявленный огонь по всему Дому Отца Человека Планеты каждого из нас. 

Вот здесь можете чётко определиться, где окна, где входная дверь. Одна входная дверь. Лучше на каждой стенке по окну. Дом может быть и шестигранным, если кому-то нравится, но комната едина, хотя типовой дом - четырёхгранный. Есть. Лесенку на второй этаж не забудьте поставить. 
Поднимаемся по лестнице в крышу, в ученический кабинет. Стали в центре кабинета. Эманируем ФА-Изначальный и ФА-Проявленный огонь. Далее развёртываем в этом кабинете ученический стол, письменный стол, кресло. Подошли сели за стол, зафиксировали Огонь ФАОМг на стол и кресло, окна естественно надо сделать на втором этаже тоже.  Действуйте в этом огне.
И находясь за письменным столом, синтезируемся с ФА Владыкой  ведущим каждого из нас. Возжигаемся огнём ФА Владыки ведущим нас и фиксируем огонь ФА Владыки ведущего каждого из нас на письменный стол и наше кресло, и на каждом из нас, как проявление огня ФА Владыки ведущего нас. Зафиксировали. 

Далее, в этом огне встали из-за стола, вышли. В центр кабинета стали. Мы переходим в наш астральный Дом плановый, действовавший в 5 расе у каждого из нас. ФА-Изначальным и ФА-Проявленным огнём собираем все наши лучшие наработки из этого Дома, плавим их огнём и одновременно втягиваем их в огонь, как огнеобразы, и утверждаем завершённость, подчёркиваю, завершённость нашего действия астральным Домом Отца, но ни в коем случае не плавим его, он остаётся ещё, просто завершаем наше действие астральным Домом Отца. 
И возвращаемся в ученический кабинет в крыше в ДО Человека Планеты на 6-е присутствие, переводя наши лучшие накопления всех воплощений, всей предыдущей расы и предыдущих эпох в Дом Отца Человека Планеты Новой Эпохи и Новой Эры, и развёртываем огнём из нас, при этом, синтезируясь с ФАОМг, и просим прощения за неадекватные наши накопления, прося их сжечь, при переходе в Дом Отца Человека Планеты Новой Эры.  Сжигаем их. Всё остальное распускаем  по ДО Человека Планеты Новой Эры. Ну, и посмотрите, у кого что появилось. Может предметная среда появилась, а может и ничего не появилось. Есть. 

Стали в центре комнаты и огнём ФАОМг возвращаемся в зал ФАОМг на 32 В/с Метагалактическое присутствие, зафиксировав огонь ФАОМг и ФА Владыки и нашу защиту вокруг стяжённого ДО Человека Планеты. 

Благодарим ФАОМг, благодарим ФА Аватаров Метагалактики, ФА Владык Кут Хуми, Фаинь, возжигаясь огнём ФАОМг в зале ФАОМг в ДФАОМг, в этом огне возвращаемся в физическое присутствие и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ДФАОМг, в 28-й ДФА – Киев, в ДФАО каждого из нас, развёртывая оболочку Дома Отца Человека Планеты в ДФАО каждого из нас. И направляя весь стяжённый огонь изначальным Домам участников данной практики. И выходим из неё. Аминь.

Комментарий после практики.

Вот такое стяжание. Поздравляю с переходом в Новое. Значит, два таких моментика. 

Первое. Владыки сейчас наблюдали за нашим действием, все ФА Владыки и порадовались, что мы, ну, как бы накопили достаточно компетенцию и можем в Новой Эпохе  уже действовать ученически и свободно. Это их порадовало. Молодцы, т.е. владение синтезом находится на достаточном, я не могу сказать там степень, на достаточном уровне, чтоб мы свободно действовали, как Чело, в этом вы молодцы. Т.е. с позиции огня Новой Эры мы сейчас очень свободно действовали и намного даже свободней всей окружающей территории. Вы даже не представляете на сколько вы свободней и ну, так подготовленней действовали. Сейчас мы посмотрели на это, серьёзно, меня тоже порадовало, т.е. чувствуется свобода  компетентности. Это очень важная вещь. Это первое.

А второй моментик, вы должны сейчас запомнить, что ВАМ ЕЖЕДНЕВНО БЛИЖАЙШЕЕ ВРЕМЯ НАДО ЭТОТ ДОМ ОТЦА ПОСЕЩАТЬ – РАЗ, ближайшее время это от НЕДЕЛИ до МЕСЯЦА, определит ваш  ФА Владыка. От недели до месяца, чтоб его поддержать. 

И второе. Все ваши лучшие накопления, которые вы посчитаете нужным там, прекрасные взгляды, вдохновения, состояния жизни, там у вас  кайф вызывает профессия, у вас кайф вызывает семья, т.е. что-то самое хорошее, направляйте, пожалуйста, в этот Дом Отца Человека Планеты, чтоб он мог поддерживаться и разрабатывать вам Условия жизни не с позиции уже астрала, а с позиции будди – 6-х позиций. И плюс, чтобы у него появилась деятельность, его надо насытить деятельностью. Это мы уже сделали выводы при стяжании в Москве и Питере, там настяжали, а деятельность насыщать забывают, это вот поедем и будем разбираться. А вот вам уже вывод этот делаем. Насыщайте его действием, потому что у некоторых он стяжал и стоит. Почему насыщать?  Наш стиль жизни больше астральный и сам по себе этот Дом Отца не насытиться, это минимум. Не забывайте, что шестое - это Сознание и Разум, если Разум, куда ни шло, то Сознательность у нас, это очень сложно, сознательностью действий не с тем, чтоб у нас есть сознание, а сознательностью действий. Вспомните, сколько в течение дня вы осознаёте то, что вам надо сделать. Осознаёте.  Минимум. И вот только это может быть дойдёт и запишется на 6-е присутствие, а может и не дойдёт, потому что рядом ещё Глобус, скажет - в меня, мне тоже сознательности не хватает этого Человека Планеты и ваша сознательность станет Глобусной, мелкой и в Дом присутственный, это что, не попадёт. В итоге даже ваше осознание может не всегда сработать, оно будет Глобусным. 

Значит, наша задача сознательно насыщать этот Дом Отца нашими Условиями жизни, туда выходить, развёртывать Огонь и даже лучшие Условия  жизни. Вот вы хотите, чтобы вы развивались в своей профессии, выйдите в этот Дом Отца, возожгитесь огнём, стяжайте у Владык, чтоб Огонь и Условия вашей профессиональной деятельности разрабатывались этим Домом Отца. Увидели? Только сразу имейте в виду, что это повысится с астрала аж до сути, до 6, а одной стороны, вы будете легче осознавать и действовать, а с другой стороны, крутиться и вертеться придётся поактивней. Ну, в два раза как минимум. Всё-таки 3 и 6, это в два раза. Но зато эффект от этого может быть соответствующий в том числе и экономический, вы начнёте перестраиваться и поактивней действовать. Это эффект очень интересный. Соответственно в семье, если вы хотите осознать суть или развернуть что-то полезное, выйдите сюда и начинайте разрабатывать условия семьи, стяжать его там, и просить чтобы именно этот Дом Отца занимался вашей семьёй. Хотя помните, что у ваших близких мужей, жён, там детей будут астральные дома, если они не в синтезе, если в синтезе, то они будут стяжать ещё Дом Отца Человека Планеты, обязательно.  Сегодня мы и с метагалактическими, его стяжаем, так что это будет стяжание всех, кто работает в 28 ДФА. Вот это ваша задача. Это крайне важная задача, чтоб Дом Отца не стоял впустую, его надо, ну, как бы раскрутить.
Кстати, так как это 6 присутствие, в предыдущей эпохе этим занимались Чело Просветлённые, да,  там йоги,  значит, вы можете по опыту 6 присутствия, вернее плана предыдущей эпохи, предложить этому Дому разработать Условие Чело для вашей жизни, только подчёркиваю для ЖИЗНИ. Этот Дом будет разрабатывать условия Чело для внешней жизни, восхождение Чело вы на 8-ке получаете. А вот применение вас, как Чело во внешнем, чтоб вы свои накопления несли в окружающем, т.е. зашли в магазин и остались Чело, несмотря ни на цены, ни на продавщиц. Увидели? Вот это несение быть этим, вот это разрабатывает вот это Дом. Можно вот это стяжать, чтоб он нёс. Ну, в общем, ищите. У вас своя жизнь, свои варианты. У вас должны быть свои  варианты, свои интересные варианты, я схему даю, а вариантов масса.  2.36.55 

Ещё, должны увидеть один моментик качества этого Дома. Когда вы выходите в астральный Дом, то по Слову Отца – 3 – это Форма, а значит, в астральном Доме Отца все ваши плюсы и минусы, что делают? Оформляются. И когда мы в погружении, работали в астральном Доме, видели предметы, которые символизируют что-то, с ними разбирались меняя Условия Дома. Правильно. Ну, там предметы, субъекты.

У меня  был хороший вариант, когда человек ходит  по Дому астральному, ой, фикус стоит. Я говорю, ну и что. Ну, думаю, так, мудрость. А он с глазками и  с поддоном. Я понимаю, что  это уже отражение человека. Он говорит, чтобы его не трогали. Я говорю, скажи тогда, чтобы  он улетел из Дома. Сейчас будете смеяться.  У человека было изумлённое лицо и на физике и там. Он говорит, фикус собирает свой поддон, она складывается, дальше смешнее, в летающую тарелку, фикус складывается в диск и исчезает в пространстве. Я говорю: «А теперь ты знаешь, кто занимается летающими тарелками?» Человек в шоке. Да.  Ну, человек занимался. О, великое сознание космоса! Дай мне, фикус. На. Я серьёзно. Мы потом смеялись с этим человеком. Я над ним даже шутил, что фикус по развитию оказался выше его. Потому что фикус раз, и исчез в пространстве. А этому чтобы по дому походить несколько шагов. Он вот так шёл (показывает как) …  вот в астральном Доме, любая форма, что вы видите частично отражает вас. Естественно, растение символ мудрости, ну, почему фикус это тот человек, должен был решать.  
Но в Буддическом Доме, на 6-ке по Слову Отца – главное Суть. А суть – это то, что не всегда оформляемо, и хотя нижестоящее включается в вышестоящее, как часть, соответственно форма является частью сути, но оформляться теперь будет только качественное, то что по сути ваше, даже негативное, но по сути ваше будет оформляться, для Дома Отца это будет качественное, а всё поверхностное наносное тот, извините, срам, который иногда был в астральных Домах и бардак, оформляться не сможет, потому что для Дома Отца Буддического это будет, что?  Наносным и временным. А значит временные проявления – мелочь, оформляться не будут. Или будут, если они затрагивают какую-то серьёзную часть вашей жизни. Более того, нам придётся учиться работать с этим Домом Отца, потому что будет не по форме проявления, а по сути. И нам надо будет учиться видеть Суть развёрнутую в Доме Отца не только по форме. 

Я напоминаю, что Форма переходит в Огнеобраз, мы сейчас забрали с астрала Огнеобразы, да, развернули. Потом переходит в Смысл и потом переходит в Суть. Расшифровывать Суть надо не визуально, кто там пытается представить, как по стенкам глаза бегают, Суть сканирует. Не правильно, это Форма, это астральные накопления. Суть заключается в том, что когда вы вышли в Дом Буддический и у вас вокруг происходит ситуация какая-то, вы видите Суть этой ситуации мгновенно. Т.е. у вас расшифровывается, осознаётся Суть того, что происходит, и вы уже будете реагировать не на ситуацию, она может быть крайне противоречива и сложна, а на Суть происходящего.  
Ну, допустим, вы ругаетесь с человеком, думаете, что за ругань такая.  Вы выскочили в Дом Отца, а там фраза: «Отработка кармы».  … вы продолжаете поддерживать, что он на вас кричит. Говоришь: «Отец, прости, отрабатываем карму. Он, конечно, орёт на меня, или она, но, Отец, прости, я виноват». Ругань продолжается, но вы вдруг из неё выходите, а человек с удивлением, а чего ты на меня не реагируешь? Т.е. вы сделали по сути, правильное действие. Отработка кармы, это значит, надо попросить прощение у Отца и ситуация прекращается или начинает перестраиваться и вы из неё выходите. 
Вот Дом Отца будет стимулировать вас на изменённость сутевых действий, где вы сможете осмыслить, что происходит и увидеть, это называется увидеть, познать Суть происходящего, но при этом познав суть, вы должны тут же делать выводы и вот это будет вызывать сложность.  Выводы должны быть не теоретические, а практические. Сделав Суть, ты должен начать действовать. Почему? потому что действие это к 7-ке относится, выше Сути. Если ты Сутью познанного не стал  действовать, ты что сделал? Ошибся и в следующий раз расшифровка будет заниженная. Он скажет, он всё равно не действует, зачем расшифровывать.  И придётся действовать. 
Более того, вышли в Дом Отца, увидели Суть, вам чего-то хочется, особенно, если в этом затрагиваются другие люди. Если вам по Сути это надо, найдите метод, как к этому подойти. Я не шучу.  При этом вы должны учитывать, что есть свобода Воли и Суть других людей, которым может быть это не надо, а значит, нужно найти минимально необходимый контакт, где и ваша Суть будет исполнена и одновременно с человеком или с людьми вы что-то отработаете, не нарушая их Сути.  Ну, допустим, говорить не хочется с этим человеком, подойти обняться, а говорить не хочется. Ну, по-дружески.  Как пример.  … и вот здесь другой раз от всей души захочется сказать всякое, не стесняйтесь, это уже вам не астральный Дом, это Буддический, надо честно в глаза говорить то, что хочется сказать. Он не терпит одной вещи – двуличия. Почему? потому что основное противоречие 6 присутствия – это двойственность. Инь –Янь или свет и тьма синтезируются на 6, на будди, это идёт ещё с 5 расы.  Свет – это 6, значит, тьма там тоже заканчивается. … (рассказывает анекдот про тьму и свет).  Противоречие тьмы и света на 6 заканчиваются, т.е. там нет противоречий двойственности, а рождается цельность. Вот это надо запомнить. На 6 - рождается цельность, а на 7-ке - она начинает действовать.  7-е восприятие цельное – это когда вы уже действуете, но рождается оно на 6-ке, ну, на 14-м, если вам так нравится. На 6-ке надо выращивать цельность. Если вы будете не цельны в чём-то – ДО будет вами заниматься серьёзно, если вы занимаетесь серьёзно, занимайтесь, дойдите до конца, остановитесь и скажете: «Больше не буду». Это будет цельное решение, и не занимайтесь дальше. Если хотите синтезировать синтез с чем-то, цельно синтезируйте, найдите  методы, и пожалуйста, если тяп-ляп – это будет не цельно, у вас  будет что-то от тьмы, что-то от света. Если синтез будет от тьмы, я представляю, что будет у вас от света.  Противоречие, если нет цельности, что-то пойдёт в свет, что-то пойдёт в тьму. Если вы синтезируете что с чем?  И вопрос, что станет для вас тьмой. Да. Я серьёзно.  Т.е. здесь таких не будет, некоторых уже начинает ломать, здесь не будет никаких яких. … всё чётко или там или там, зелёных не бывает. Или в синтезе цельности этого. Вот это станет самой большой сложностью 6-го ДО. Потому что двойственных характеристик мыслей, чувств, лучше мыслей и чувствилищ у нас очень много, двойственных характеристик. И мы не всегда даже замечаем, что двойственность ляпая языком, забывает, что вначале было Слово, здесь действует уже как закон.
Смотрите, если на троечке вначале было Слово, можно послать, потому что 2-ка ниже 3-ки. 3-ка управляет, чепуха, то на 6-ке послать нельзя. Почему?  2-ка входит в 6-ку создавая Синтез, поэтому сказал Слово - Слова держись, уже не работает, 6-й ДО тут же сделал Условие на сказанное.  Сказал - будет исполнено. И исполняй. Гадость такая. Чтоб вы не сделали, чтоб вы не сказали, вам тут же исполнять, потому что 2 входит в 6, как Синтез Слова Отца и Разума. Вот это запомните. Поэтому за Язык, за Слова, за действия придётся даже не тянуть, щипать. Больно первое время и это начнётся всё сильнее раскручиваться. 
При этом есть другое полезное, у вас будет понижаться астральность, выравниваясь уже с ментальностью, если есть, мыслью, если есть, смыслами, если есть, и сутью. Но если нет, то это будет стимулироваться, чтоб стало. Если раньше вы (шуршание кульками), у нас каждый синтез творческое шуршание, шуршу. … знак Дому дают, ваши шуршат.  Ладно.  
Буддический Дом Человека будет от вас требовать такие действия, он будет повышать ваш стимул ментальности, причинности смысла и сути, вы будите видеть суть. Вот здесь возникнет очень интересный эффект. Вам станет иногда неприятно делать то, что приятно всем окружающим, потому что вы в отличие от них начнёте видеть суть происходящего. Вы начнёте видеть смысл. Это уже у вас есть. Я не говорю, что этого нет, мы для этого вас и растили, чтобы вы это видели, но здесь есть один моментик, очень чёткий. Раньше ДО астральный мог перекрыть это, а ДО буддический – это перекрывать уже не будет, он наоборот будет говорить: смотри, смотри – гадость. Но ты скажешь. Но я же люблю, а он скажет, но гадость же. ААА! Я хочу! Но гадость же.  И придётся перестраиваться, как он показывает. А вот у нас же достоинство, на грани гордыни, аж в 7 лезет и перестраиваться иногда не захочется. И вы скажете: люблю гадость. Он скажет: «Ну, живи с ней». Говорит: «Подобное притягивает подобное».  И начнёт по подобию вам помогать быть гадким. Я не шучу.  Для него, что свет, что тьма всё цельно. Любишь гадость – живи гадко. И потом не удивляйся, почему такие гадкие условия у вас пошли по жизни.  Потому что вы сказали, что любите гадость.  Он сказал, будет исполнено от всей души и также цельно, даёт радость и даёт гадость, главное попросите, и утвердите с кем вы. 

И вот это самое сложное противоречие 6-го ДО и наступающей 6-й расы - все будут получать цельно по полной программе в том, в чём они находятся, от всей души, цельно. 
Кстати, те кто сейчас начинает осознавать, что мы стяжали и страдать, это другая проблема, у вас это уже есть сознательно, а у тех наступает тоже самое, но с астральным ДО. И они будут приходить в это, но, не имея поддержки ДО 6-го присутствия, что вызовет массовые планетарные противоречия. И уже этот процесс пошёл.  Некоторые срочно начинают уходить с Премьеров, как запланировано, некоторые задумываются, стоит ли это делать, как не задумано.  Некоторых просто послали серьёзно и надолго. Только не думайте, что этот процесс только у вас идёт.  Эта цельность идёт уже по всей Планете. 2.54.25.
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