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Мы возжигаемся  всем накопленным огнём. Возжигаемся ФА или Синтез-16-цами и 8-ричным Синтезом ФАОМг в нас. Синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми, Фаинь, возжигаясь их огнём. Синтезируемся с ФАОМг, возжигаясь его огнём  и развёртываясь в зале ФАОМг на 32 В/с Метагалактическом присутствии. Стали в зале. Только попробуйте всей 16-рицей чётко стать. Дом Отца Новой Эпохи Человека Планеты у вас уже есть. 

В этом огне мы синтезируемся с ХУМ ФАОМг, возжигаемся ФА-Изначальным огнём, эманируя его из нас мы просим ФАОМг дать нам возможность стяжать Дом Отца Человека Метагалактики 14 присутствия. 

И в этом огне мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем Огонь Дома Отца Человека Метагалактики в каждом  из нас и в синтезе нас и возжигаемся этим огнём. 

В этом огне, синтезируясь с ФА Аватарами Метагалактики, возжигаемся их огнём.  Синтезируясь с их ХУМ, возжигаемся ФА-Проявленным огнём, синтезируя ФА-Изначальный и ФА-Проявленный огонь в Универсумный огонь и развёртываем поддержку огню Дома Отца Человека Метагалактики Универсумным огнём каждого из нас. 

Далее мы синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми, Фаинь, прося их поддержать наше стяжание Дома Отца Человека Метагалактики с возможностью фиксации деятельности нашей этим Домом Отца Человека Метагалактики и синтезируясь с ФАОМг  стяжаем Дом Отца Человека Метагалактики каждому из нас и синтезу нас и переходим из зала ФАОМг на 14-е присутствие, на поляну. Ну, с одной стороны лес, точно. Так же в шахматном порядке стали. 

Начинаем эманировать ФА-Изначальный и ФА-Проявленный огонь в синтезе Универсумного огня из нас, развёртывая этот огонь вокруг нас. В этом огне возжигаемся огнём Дома Отца Человека Метагалактики, возжигаясь этим огнём, начинаем эманировать этот огонь из нас, из точки ХУМ, из нас.  И в этом огне развёртываем Дом Отца Человека Метагалактики вокруг нас.  Форма Дома Чело, вокруг наших тел развёртывается здание, и мы становимся в центре комнаты первого этажа, одной комнаты, единственной на первом этаже.  

Насыщаем этот Дом ФА-Изначальным и  ФА-Проявленным огнём в синтезе Универсумного огня и Огнём Дома Отца Человека Метагалактики, простраиваем дверь, окна, лестницу на второй этаж в кабинет Чело. Поднялись на второй этаж, стали тоже в центре комнаты, эманируем огонь. Зафиксируйте окна, чтоб были там. 

Далее разворачиваем письменный стол и кресло Чела Метагалактического восхождения. Сели за этот стол, зафиксировали огонь ФАОМг на нём. 

Синтезировались с ФА Владыкой ведущего каждого из нас. Фиксируем огонь ФА Владык ведущих каждого из нас и далее направляем огонь сквозь 14-й Дом Отца Человека Метагалактики в 6-й Дом Отца Человека Планеты. Направляем ФА-Изначальный огонь, ФА-Проявленный огонь, в синтезе Универсумный огонь, и огонь ФА Владыки ведущего каждого из нас, фиксируем в 14-ом Доме Отца Человека Метагалактики и одновременно в 6-м Доме Отца Человека Планеты сквозь 14-й.  И фиксируем Двуединство Домов в нашем восхождении в каждом из нас. 

В этом огне мы встаём из-за стола, вышли в центр комнаты, установили защиту на этот Дом с фиксацией огней ФАОМг, ФА Владык, перешли в зал ФАОМг на 32 В/с Метагалактическое присутствие, синтезировались с ФАОМг, возожглись его огнём и развернули в Доме ФА Отца каждого вторую Оболочку второго Дома Отца Человека Метагалактики, первая - это Дом Отца Человека Планеты, и синтезировали первую Оболочку Дома Отца Человека Планеты и вторую Оболочку Дома Отца Человека Метагалактики между собой в Доме ФА Отца каждого огнём ФА Отца Мг. И синтезируясь с ХУМ ФАОМг, стяжаем ОМ двух Оболочек Дома Отца Человека Метагалактики и Человека Планеты в синтезе, и, возжигаясь этим ОМ развёртываем его в Доме ФА Отца каждого из нас, фиксируясь этим проявлением.

И в этом огне мы благодарим ФАОМг, ФА Владык Кут Хуми, Фаинь, развёртываемся  в физическом присутствии в поддержке огня ФА Аватаров, проявляем ДФАО каждого вокруг нас, каждого из нас и две Оболочки Домов Отца Человека Метагалактики и Человека Планеты, фиксируя их ФА-Проявленным огнём ФА Аватаров Метагалактики вокруг каждого из нас в Доме ФАО каждого, включая ФА-Проявленным огнём их проявление и деятельность всей жизнью нашей. 

Благодарим ФА Аватаров Метагалактики, фиксируемся в физическом присутствии и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Дом ФАОМг, в 28 ДФА – Киев,  в ДФАО каждого из нас и во все Изначальные Дома участников данной практики. И выходим из неё. Аминь.

Компьютерный набор: Закатянская Валентина
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Комментарий после практики.

Так у нас 4 Осознания, как раз Дома Отца придут в упорядочность, и идём на перерыв.

Значит, первое осознание. Увидьте, пожалуйста, что мы стяжали 2 Оболочки из 8. соответствующим образом, т.к. у нас эпоха 4-рицы, два ДО - означают полноту ФА-Любви, т.е. работают с Матерью Мг., следующие 2 ДО -  ФА-Мудрости и т.д. В синтезе 8-ми Домов  и проявится В/с ДО каждого.  Увидели? Поэтому осознайте, мы сделали сейчас четверть из необходимого и настройтесь на то, что нужно все 100%, только тогда мы сможем стяжать это и пройдёт более-менее устойчиво.  К этому же самому.

Ну, вернее второе осознание. Осознайте, что Дома Отца строятся по принципу матрёшки, нижестоящий Дом - самый маленький Планеты, соответственно ДО Человека Метагалактики – пошире и сферой или как матрёшка, как угодно. Только сферой он видится, как Дом, а в виде матрёшки он видится вокруг нашего тела. Ну, такой матрёшечный принцип, искривление огня идёт таким способом, что форма как у матрёшки. Только матрёшка снизу  для устойчивости она вот в таком овале, намного ниже ног. Примерно вот такой, это искривление огня ДО  вокруг тел, подчёркиваю. Как только мы видим с позиции чистого ДО – мы видим сферу, поэтому принцип матрёшки будет, одна в другой, третьей, четвёртой  и восьмой. В синтезе 8-ми – ДО В/с. Вот для того, чтобы этот принцип работал, вы должны фиксировать связь этих ДО с комнатой на В/с Планете ФА,  где вы живёте. Мы сегодня туда появимся, эту связь зафиксируем, но вы должны делать это сознательно, т.е. всё, что происходит в двух Домах Человека Планеты и Метагалактики, должно фиксироваться в вышестоящей комнате. И наоборот, всё, что происходит в Вышестоящей комнате вашей Жизни, должно фиксироваться в этих Домах. Таким образом, будет достигаться равновесие, и вам легче уже будет стяжать с 3-го по 8-й Дом. Правильно?  Потому что вышестоящая комната это уже фактически за их пределами, вы будете этим простраивать путь Восхождения, и простраивать его надо упорно, это очень сложная и важная работа, одна из самых важных, но делать её нужно самостоятельно. Синтез – это лишь подготовка к этому, а теперь наступает действие. Это второе. 

Третье. Это уже более сложное Осознание, оно немного философское, но крайне важное. Это можно и не записать, это надо даже запомнить. Осознайте, пожалуйста, что у нас началась Новая Эпоха – она Метагалактическая. Правильно? Значит, вторая Эволюция.  Метагалактика – это Сын, значит, Мудрость – 2-ка.  Значит, всё, что относится к 1 (единице) и к Планете, является что? - предыдущей эпохой. И только то,  что синтезировано с Метагалактикой и Сыном в Планете, выражает Новую Эпоху, т.е. Свет, а всё, что не синтезировано Метагалактикой и Сыном в Планете, выражает теперь не Свет, а тьму - творчество Матери или гумус, возможности Планеты. А значит, очень много проявлений 5 расы …, выше 90-95%, не связанных с Метагалактическим действием относится к тьме, к тьме. Потому что даже Свет Планеты является тьмой для Света Метагалактики. Вы должны различать, что это разный Свет, и нормально к этому относиться. Только, пожалуйста, мы живём не во тьме, а мы живём в синтезе Метагалактики и Планеты. И таким образом, Планета у нас, какая? - обновлённая, с Новой Эпохи, а вот, где нет этого синтеза, есть просто Планета без Метагалактики - это то, что  будет теперь заниматься тьмой, творчеством Матери. Хотя тоже будет как-то связано со светом Планеты,  подчёркиваю, или ещё с каким-то Светом.

Пример. Сложный пример, но важный.  Ну, на пример, религия. Если для 5 расы они вели к Отцу, то для 6 – они уже туда не ведут. Ведь они вели даже не к Отцу Планеты, а к Отцу Небесному. Кстати, я в газете прочитал в «Аргументы и Факты», в самолёте летели. Атеисты 30-х годов называли детей – Небо, и расшифровывали – «нет бога». Они даже не поняли, что написали. Расшифровка атеистов 30-х годов, ну, так к слову. А меня заинтересовала эта расшифровка. Мы делали не-бесный  - нет беса – Отец, а теперь ещё и небо – нет бога. Ну, и т.д. Сына нет и Дочери. Вот это надо осознать. Этот факт печальный, ну, если для людей Планеты религия будет их вести, то это будут какие люди?  Де-интегральные. Люди Планеты – должны будут ориентироваться, на что? - на Метагалактику. Потому что Человек всегда ориентируется на более высокие проявления. В итоге на Планету будут ориентироваться де-интегральные люди, на Метагалактику - Планетарные. На этом противоречии начнётся игра Света и тьмы Иерархических проявлений в Новой Эпохе. Очень внимательно к этому относитесь. Знаете такое, даже то, что я сказал, не важно поверите вы в это или нет, незнание Закона не освобождает от ответственности. Увидели?  Увидели. 

И вот эти связки надо знать, надо ими владеть и надо знать. Я в прошлый раз, по-моему, сказал: «По капле выдавливай из себя раба 5 расы». 

Владыка, я по-моему вам говорил, прошлый раз, объявил, что нашей главной Задачей станет Сиаматика, в ближайшие месяцы и годы. Не говорил? – говорил! Сиаматика, когда мы преодолеваем Матрицы предыдущей эпохи и создаём новые, Новой Эры, с Дома Отца … во всех наших проявлениях. Вот скорость и верчение, когда мы  и в работе успеваем, и в ученичестве успеваем, и в семье успеваем, и всё это умеем делать, и во мне это то же самое отрабатывает, в самых сложных моментах, и в каждом это будет отрабатываться, вот это наша новая задача.  Вот так всё сложно будет. Поэтому смотрите на проявления 5-й расы и думайте, что можно применить в 6-й и забрать с собой, а что применять не нужно. Я сразу скажу, если много, очень много хорошего, которое надо применять. Вот допустим, как ни парадоксально технические средства деятельности, это будет развиваться 6-й расой, причём очень серьёзно. Через это и будет развиваться и де-интегральная Вселенная.

Четвёртое осознание. Из объявленных.  Значит, это то, что я забыл сказать. Вспомните, что в погружениях для самых, самых кто легко и свободно ходил, на 6-м присутствии мы выводили вас в … Храм Высшей Души, где у вас могли стоять статуи, лучших ваших воплощений или Посвящения, иногда голова с посвящениями, т.е. ваши раритеты, самые ценные наработки из предыдущей эпохи, а то и предыдущих эпох. Я у некоторых видел и лимурийские и даже более древние проявления в Храмах, когда водил в погружения. 

Соответственно, если на 6-ке у вас Дом Отца Человека Планеты, Храм Высшей Души, что делает? - закрывается. У многих как это? Вот так. Потому что у вас Высшая Душа теперь с 13 по 16, скорость Синтеза, ребята, Простроенность, почувствовали, соображать быстрее надо. Соответственно на 6-ке Высшая Душа, нам что? - не нужна, вредно - это же 5 раса. Поэтому  … самостоятельная ваша работа должна заключаться в том,  чтобы сами в синтезе с ФА Владыкой, через какое-то время, вот время, только, пожалуйста, не завтра и не в ближайшие пять дней, минимум 5 дней должно пройти для адаптации ДО Человека Планеты, но когда ДО адаптируется, в течение месяца адаптация идёт, у кого-то 5 дней, у кого-то 30, я думаю, в среднем от недели до двух недель у всех сидящих здесь. Я думаю у всех адаптируется, ну, мало ли что там - специфика каждого, вам надо будет сделать индивидуальную практику Дома, когда ФА Владыка ведущий вас разрешит, по переводу накопленного в Храме Высшей Души из Храма в ДО Человека Планеты. Таким образом и ДО Человека Планеты станет более насыщенным и более организованным. Сути будет больше. 

При этом надо попросить у ФА Владыки, не забыть, что не всё нужно забирать из Храма, потому что даже в Храмах я видел неадекватные накопления. Ну, допустим, у одного человека я видел Храм в виде пирамиды, это забирать не надо, пирамида для мёртвых. Правда, в этой пирамиде был бассейн, комната с интимных удовольствий в Храме Высшей Души, с наработками из многих воплощений, мы даже удивились, что там бывало, ну, в общем, всякая гадость, в том числе. При этом у него были и комнаты Посвящений и статуи лучших воплощений, где были даже императоры и т.д. ну, т.е. всего со всем, много чего называется, поэтому всё забирать я бы не рекомендовал. 

Ну, вот накопленный Огонь, Просветлённость, Посвящения, лучшие Проявления разных воплощений это стоит брать с собой. Правда, слово лучшие бывают и Императоры-садисты, их не стоит с собой брать, даже, если они были Императорами. Ну, допустим Нерон тот же, да. Поэтому, вам надо будет ещё и разобраться, что есть что, и стоит ли это с собой брать. Или попросить Владыку, чтобы это не взялось. Но, тут есть тонкость, Владыка может с этим не согласиться, пока вы это не осознаете, поэтому это перенесётся. Но здесь, было бы неплохо, если бы  вы сами без погружения, подчёркиваю,  вышли в Храм Высшей Души, с учётом ДО Человека Планеты и посмотрели, что же у вас там есть и какие накопления. Вдруг, по сути, вам это удастся сделать. На Универсумном курсе погружение я даже рекомендовать не имею права, потому что даже  для Метагалактических должны жить мираклем. Как вы это сделаете, это ваш вопрос, можете не выходить, не смотреть. Но я бы рекомендовал. Это полезно будет для осознания 6 ДО Человека Планеты. Увидели?  Увидели. 

И вот, здесь, в голове зафиксируйте, когда Храм Высшей Души 5-й расы у вас закроется, у вас начнёт окончательно действовать Высшая Душа Метагалактики. Она куда будет фиксировать накопления? -  в ДО Человека Метагалактики. Увидели? Т.е. Храмов Высшей Души больше не будет. Почему?  Х – рам  - если вы обратно прочитаете – это мара Христа, мы никогда это не говорили, ну, теперь пришла пора. Мара – это бог иллюзий. Я всегда вам говорил, что в Евангелии Иисус ни в одном месте не говорил, что нужно создавать Храмы и Церкви, он говорил только об ученичестве. Да, да, да.  В Евангелии этого нет. А вот товарищ «Пёдр» и некоторые последователи, решили идти иудейским путём, где насоздавали Храмов, причём бог шельму метит в самом названии, Христов Рамс, ну, рам, обратно мара. Христовая иллюзия называется. Когда Христа надо носить в сердце своём, а таскают на куполах  с позолотой …. 3.38.56.
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