28 Синтез ФА, Виталий Сердюк, 12 -13.05.2007, г.Киев


ПРАКТИКА  4
СТЯЖАНИЕ НОВОГО ПРОЕКТА РЕАЛИЗАЦИИ ФАОМГ.

28 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк

12 – 13.05.2007   г.Киев

И мы возжигаемся всем  накопленным огнём. Возжигаемся ФА или Синтез-16-рицами и 8-ричным Синтезом ФАОМг в нас. Синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми, Фаинь, возжигаясь их огнём.

Синтезируемся с ФАОМг, возжигаясь его огнём. В этом огне развёртываемся на 32 В/с Метагалактическом присутствии. Синтезируемся с ХУМ ФАОМг, возжигаемся ФА-Изначальным огнём, и просим ФАОМг освободить нас от предыдущего проекта развития и вместить в нас Новый проект развития и реализации.

И в этом огне мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем Огонь Нового Проекта Реализации ФАОМг в каждом из нас и в синтезе нас, и возжигаемся этим огнём. 

И в этом огне мы стяжаем у ФАОМг Новый Проект Реализации ФАОМг в каждом из нас и в синтезе нас, в синтезе всех возможных Проявлений и Новых возможностей каждым из нас в итоговой реализации четырёх тысяч девяносто шести (4096) присутствий Сиаматического развёртывания ФАОМг в каждом из нас.

И возжигаемся этим Новым Проектом Реализации ФАОМг в Новой Эре в каждом из нас и в синтезе нас. 

И в этом огне мы развёртываем Огонь Нового Проекта Реализации ФАОМг в каждом из нас, в ДФАО каждого и начинаем эманировать этот огонь из нас.  Восходя реализацией ФАОМг нами.

И в этом огне благодарим ФАОМг, ФА Владык Кут Хуми, Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие и всё стяжённое и возожжённое эманируем в ДФАОМг, в ДФАО каждого из нас, в 28 ДФА и во все Изначальные Дома участников данной практики.  И выходим из неё.  Аминь.

Компьютерный набор: Закатянская Валентина
Проверено: Ирина Попова
VOICE001 (45.45 – 54.46)
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