28 Синтез ФА, Виталий Сердюк, 12 -13.05.2007, г.Киев


ПРАКТИКА 5
ВОЗВРАЩЕНИЕ КНИГ 27-го СИФА и ПОЛУЧЕНИЕ КНИГ 28-го СИФА ДЛЯ РАБОТЫ
28 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк
12 -13.05.2007   г.Киев

Мы возжигаемся всем накопленным огнём. Возжигаемся ФА или Синтез-16-цей, возжигаемся 8-ричным Синтезом ФАОМг в нас.  Синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми, Фаинь, возжигаясь их огнём. 
Синтезируемся с ФАОМг, возжигаясь его огнём, и развёртываясь в зале ФАОМг на 32 В/с Метагалактическом присутствии. Синтезируемся с ХУМ ФАОМг, возжигаемся ФА-Изначальным огнём.

И в этом огне каждый синтезировался с ФА Владыкой ведущим каждого из нас.

В зале появилась 8-рица ФА Владык, стали перед тем Владыкой, который ведёт вас. В огне Отца вы станете только перед тем Владыкой, который вас ведёт, заодно и посмотрите, кто вас ведёт. 

Возжигаемся Аспектностью ФА Владыки ведущим каждого из нас.  В синтезе с ФА Владыками, ведущими каждого из нас, переходим в залы ФА Владык, каждый к своему ФА Владыке или группами сложившимися. Стали по залам ФА Управления. 
И в этом огне в синтезе с каждым ФА Владыкой мы синтезируемся с ФАОМг и одновременно возжигаемся Аспектностью ФАОМг в синтезе 16-рицы ФА Управлений, соответствующей Аспектностью ФА Отцу Метагалактики тем ФА Владыкам ФА Управления, которым вы действуете.

В синтезе с ФА Владыками ведущими каждого из нас переходим на Площадь пред учебным жилым комплексом, синтезируемся в единую группу в Огне ФА Владык ведущих нас, и из площади переходим в учебную жилую комнату каждого из нас. 

Стали в центре комнаты. Находясь  в центре комнаты, начинаем эманариовать Огонь ДО Человека Метагалактики, ДО Человека Планеты, синтезируя комнату с этими Домами. Зафиксировались. 

Эманируем Огонь учебной жилой комнаты каждого из нас в Дом Отца Человека Метагалактики и Человека Планеты, и одновременно проявляем там Огонь Дома Отца Человека Метагалактики и Человека Планеты в жилой комнате.

Далее идём и садимся за письменный стол. Берём в руки книгу 27-го Синтеза ФА, синтезируемся с ФА Владыкой Кут Хуми и просим сдать книгу 27-го Синтеза ФА и получить на следующий месяц нашей подготовки книгу 28-го Синтеза ФА. Чуть выше вашей головы развёртывается портал над столом, можно сказать белое пятно в воздухе, туда ставите книгу 27-го Синтеза ФА, оттуда берёте книгу 28-го Синтеза ФА, руку протяните там и нащупайте, а то у кого-то она вывалилась. Взяли аккуратно положили на стол. Лист перед вашим лицом с портала завис, где цифра 27 меняется на цифру 28. Если кто-то получил впервые, распишитесь внизу листа.  Лист обратно. Свернули портал. Поблагодарили ФА Владыку Кут Хуми. 

Встали из-за стола. Вышли в центр комнаты. Перешли на площадь перед Учебным жилым зданием. 
Синтезировались с ФА Владыками ведущими нас и вернулись в зал ФАОМг на 32 В/с Метагалактическое присутствие. Встали там.

И в этом огне мы благодарим ФАОМг,  ФА Владык ведущих каждого из нас, ФА Владык Кут Хуми, Фаинь за групповой огонь восхождения и стяжания. Возвращаемся  в физическое присутствие и эманируем  всё стяжённое и возожжённое в Дом ФАОМг, в 28 ДФА, ДФАО каждого из нас и во все Изначальные Дома участников данной практики. И выходим из неё.  Аминь.
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