28 Синтез ФА, Виталий Сердюк, 12 -13.05.2007, г.Киев


ПРАКТИКА 6

ПРОЯВЛЕНИЕ ФА 28-го ДОМА ФА В ДОМЕ ФАОМГ

28 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк
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Мы  возжигаемся всем накопленным огнём. Возжигаемся  ФА или Синтез-16рицами и 8-ричным Синтезом ФАОМг.

Синтезируемся  с ФА Владыками Кут Хуми, Фаинь, возжигаясь их огнём. 

Синтезируемся с ФАОМг возжигаясь его огнём и развёртываясь на 32 В/с Метагалактическом присутствии. И в этом огне мы синтезируемся с ХУМ ФАОМг, возжигаемся ФА-Изначальным огнём, эманируя его из нас, направляем этот огонь ФА Матери Метагалактики синтезируясь с ней, возжигаясь её огнём синтезируясь с ХУМ ФА Матери Метагалактики, возжигаемся ФА-Явленным огнём, направляем ФА-Явленный огонь ФА Отцу Мг, возжигаемся ФА-Изначальным и ФА-Явленным огнём Магнита ФА Отца и ФА Матери Метагалактики.

В этом огне синтезируемся с ФА Аватарами Метагалактики, возжигаясь их огнём, синтезируясь с ХУМ возжигаемся  ФА-Проявленным огнём. 

Синтезируемся с ФА Логосами Метагалактики, возжигаясь их огнём, синтезируемся с их ХУМ, возжигаемся ФА-Конкретным Огнём.

Синтезируемся с Отцом Метагалактики, возжигаясь его огнём, синтезируясь с его ХУМ, возжигаемся ФА-Синтезом.

Синтезируемся с Дочерью Метагалактики, возжигаясь её огнём, синтезируясь с её ХУМ, возжигаемся ФА-Волей. 

Синтезируясь с Сыном Метагалактики, возжигаемся его  огнём, синтезируемся с его ХУМ, возжигаемся ФА-Мудростью.

И синтезируясь с Матерью Метагалактики, возжигаемся её огнём, синтезируемся с её ХУМ, возжигаемся ФА-Любовью.

И в синтезе 8-рицы ФА мы синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми, Фаинь, переходим из зала ФАОМг в зал ДФА ДФАОМг на 24 В/с Метагалактическое присутствие, развёртываемся в синтезе с ФА Владыками Кут Хуми, Фаинь, синтезируя 8-мь ФА между собой, и проявляя в синтезе 8-рицы ФА ФА 28-го ДФА, и возжигаемся его огнём в нас. Развёртывая 28-е ФА в каждом из нас и в синтезе нас, мы фиксируем проявление 28-го ФА в нас и переходим из зала ДФА в зал ФАОМг на 32 В/с Метагалактическое присутствие в синтезе с ФА Владыками Кут Хуми, Фаинь. 

И в синтезе с 8-ричным Проявлением ФА от ФАОМг до Матери Метагалактики, мы переходим в Универсумный зал ФАОМг. Развёртывая  28-е ФА в Универсумном зале ФАОМг на 64-м В/с Универсумном  присутствии, возжигаемся 32-ым ФА в нём. 

И в этом огне 28-мым ФА самостоятельно, всей группой нашей переходим в зал ФАОМг 28-го ДФА на 124-е Универсумное присутствие, эманируя 28-ое ФА  из нас и насыщая 28-мым ФА всё здание Универсумное, и из здания до границы  вашего участка.

Далее из зала ФАОМг Универсумного здания переходим в зал ФАОМг Метагалактического здания на 1-ом В/с Метагалактическом присутствии, и начинаем эманировать 28-е ФА, заполняя им всё наше здание, и эманируя в окружающее здание и территорию до границ.  Кстати, Аспекты и Теофиты Киева, старайтесь насыщать 28-мым ФА ваши помещения, одно дело держать здание в целом, а другое дело, успевать фиксировать свои помещения. Ну, ваши классы, залы, что у вас есть там или должно быть. 

Далее переходим в зал ФАОМг Метагалактического здания на 60-м присутствии, возжигаемся 28-м ФА и эманируем его.

И далее переходим из зала ФАОМг Метагалактического здания на 60-е физическое Проявление на физическое присутствие, становимся на купол 28-го ДФА над Киевом и развёртываем 28-е ФА в центре купола, начиная эманировать огонь ФА по Киеву, максимально по всему кольцу Киева. 

И далее эманируем огонь 28-го ФА по всему Дому ФАОМг, сквозь купол такой импульс резкий отправили. И в этом огне возвращаемся  в зал ФАОМг, внимание, на 64-е В/с Универсумное присутствие, сразу же, возжигаясь синтезом с 8-рицей ФА и ФА Владыками Кут Хуми и Фаинь.

В этом огне переходим в зал ФАОМг  Метагалактического проявления на 32-е В/с Метагалактическое, зафиксировались. Возжигаемся огнём ФАОМг в укреплении 28-го ФА в каждом из нас и благодарим ФАОМг, ФА Мать Метагалактики, выходя из их магнита, ФА Аватаров Метагалактики, ФА Логосов Метагалактики, Отца Метагалактики, Дочь Метагалактики, Сына Метагалактики и Мать Метагалактики, ФА Владык Кут Хуми и Фаинь.  Возвращаемся  в физическое присутствие и выходим из практики. Аминь. Эманировать ничего не надо. 
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Комментарий после практики.

Значит, ночью когда пойдёте учиться выйдите в ваши комнаты, сами, и обязательно возожжёте 28-е ФА, в ваших индивидуальных  комнатах на В/с присутствиях. До конца дня она будет у вас адаптироваться, помните, что тяжело вам может быть теперь не только от Нового проекта, но и 28-е ФА, такое крупненькое и мощненькое получается. Знаете такое, пока есть шанс лучше взять и сделать, потом шанса может не быть. Секунду. Ещё не всё.  Значит, два моментика. 

Первое. 28-е ФА – это не только Аспектность ФАОМг, это не только Гаутама и Глория, 28 ФА – это Отец Метагалактики, т.е. ФА Синтез, но не забывайте, что это ФА Управление. Значит, ночью вы пойдёте учиться  к Отцу Метагалактики с 28-м ФА, за ФА Синтезом, только я не гарантирую, что вы получите, но учиться туда  пойдёте. Надеюсь понятно, почему, да?   …  В Доме ФАОМг иногородних нет, все – Чело, все работают с 28-м ФА. Вы сюда приехали, вы попали, работайте на Киев. Когда в вашем иногороде будет Универсумный курс, будут работать на ваш город. Это первое. Сколько раз повторять, что мы Чело в Доме ФАОМг и 28-е ФА - это одно из  проявлений ДФАОМг, одно из 32-х. а мы должны владеть всеми 32-мя, но начинают с того Дома, где мы находимся. 

Второе. Кроме ФА вы должны этим Аспектным огнём, мы к Владыкам ходили, да вот, предыдущая практика, Аспектным огнём выйти к ФА Владыке ведущему вас, вот как мы в зал выходили группой, т.е. кроме возжигания ФА, вы должны 28-е ФА совместить с Аспектностью ФА Владыки ведущего каждого из вас. Вдумайтесь, 28-е ФА и Аспектность ФА Владыки ведущего вас.  И вот в этом синтезе 28-го ФА и Аспектности ФА Владыки у вас должно что-то проявиться, созреть, взорваться, проявиться. Очень важно для вас, единственное, что могу подсказать, желательно на ночь сделать практику Синтеза 28-го ФА и Аспектности ФА Владыки и при нём, причём не в кабинете, а в зале того Управления, где вы с ФА Владыкой сегодня были. Ну, с книгой, когда работали. И вот в этот момент произойдёт у вас, я называю, щелчок и микровзрыв, перестройка на ФА, и вот эту перестройку, вот это что произойдёт, желательно прожить. Я могу так сказать – это как просветление ваших возможностей, просветление ваших возможностей. Но как вы его проживёте и что вы проживёте, зависит от ваших индивидуальных  накоплений, и тут уже не имею право гарантировать, как это будет для вас, но то, что это будет что-то, это точно. Вопрос в том, как вы сделаете практику, и как вы это проживёте. Сделать обязательно.  Вот всё бросить, а вот это сделать обязательно. 
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