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ПРАКТИКА  7
СТЯЖАНИЕ СОЗИДАТЕЛЬНОСТИ
28 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк

12 -13.05.2007  г.Киев

Мы возжигаемся всем накопленным огнём. Возжигаемся  ФА или Синтез-16-рицами и 8-ричным Синтезом ФАОМг в нас.  Синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми, Фаинь, возжигаемся их огнём. 

Синтезируемся с ФАОМг, возжигаясь его огнём. И развёртываемся в зале ФАОМг на 32 В/с Метагалактическом присутствии.  Синтезируемся с ХУМ ФАОМг, возжигаемся ФА-Изначальным огнём. Эманируем  ФА-Изначальный огонь и просим ФАОМг зафиксировать Созидательность в каждом из нас и наш рост ею.

В этом огне мы синтезируемся с Отцом Метагалактики, возжигаемся его огнём. И синтезируясь с ХУМ Отца Метагалактики, стяжаем и возжигаемся ФА Синтезом в каждом из нас. Возжигаясь ФА Синтезом, мы концентрируем все наши накопления Синтезов ФА между собой огнём ФА Синтеза ФАОМг, компактифицируем лучшие выражения накопления Синтезов ФА в каждом из нас между собой и огнём ФА Синтеза Отца Метагалактики складываем Созидательный ФА Синтез в нас. 

И сложенным ФА Синтезом мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем Созидательность каждого из нас по проявленному ФА Синтезу нами.  И возжигаемся Изначальным огнём ФАОМг, синтезируя его с нашим ФА Синтезом и в фиксации Изначальности и ФА Синтеза, развёртываем Созидательность каждого из нас.  

И мы эманируем нашу Созидательность на проявление тех возможностей, которые зафиксированы в каждом из нас, эманируя Созидательность в развитие фиксации возможностей каждого из нас. 

В этом огне мы благодарим ФАОМг, Отца Метагалактики, ФА Владык Кут Хуми, Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь всей нашей ФА или Синтез-16-рицей, возжигаемся Созидательностью в нас с фиксацией возможностей проявления.  Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Дом ФАОМг, в 28-й ДФА – Киев, в Дома ФАО каждого из нас и во все Изначальные Дома участников данной практики. И выходим из неё. Аминь.

Компьютерный набор: Закатянская Валентина
Проверено: Ирина Попова
VOICE002 (1.19.54 – 1.34.48)

16.05.07

Комментарии после практики.
Давайте так по итогам практики, просто, чтобы чёткость восприятия была.

Первое. Когда вы изучаете Синтезы ФА, у вас накапливается возможность, т.е. изучая разные проявления синтезов, вы не просто перестраиваете свои возможности, да. В принципе мы с вами стяжаем эту перестройку, а вы фиксируете возможности для какого-то действия, обязательно. Вот по итогам Синтеза ФА у каждого из вас складывается возможность применения этого. Причём это складывается не на семинаре, здесь закладываются основы, ну, огнём, огнеобразом, по итогам семинара, какими-то вариантами, а это складывается потом, когда вы начинаете применять синтезы, прорабатываете материалы, делаете практики, действуете в Домах. Поэтому то, что  вы прошли на Синтезах  ФА – это заложение, ну, как бы подготовка к возможностям, а то, что вы применили после синтеза, вот в этом применении, в этом изучении или в этом развитии есть возможность. Ну, допустим одна из возможностей, как она рождается, мы долго приучали вас к тому, что надо практику выдерживать длительное время, с большими паузами, да. И вот сейчас, когда мы подходим к созидательности, здесь надо учитывать, что время на проявление нового, на созидание,  необходимо дольше чем мы привыкли. Здесь нельзя, вот есть практика, когда вышел к Отцу, попросил, стяжал, вернулся, имеешь. А есть практика, когда вышел к Отцу и начинаешь включать в себе созидательность, как сложение тех накоплений, которые внутри нас есть. И здесь нужна пауза, чтобы в огне Отцов, то, что у нас есть, что сделало?  Сложилось, перестроилось. Вот два варианта практики. Две возможности. Чтобы включить новую созидательность в нас нам нужна была пауза, даже сейчас в этой созидательности мы будем в некоем пространстве таком,  длительном, я бы сказал углублённом, как четвёртая мерность, в которой рождается, где мы  чувствуем глубину  и проживаем её, это вызывает у нас большую длительность и какую-то полноту спокойствия, это выражается и  внешне и внутренне, пока мы это усвоим. Вот состояние глубины вы сейчас в принципе испытывали в практике, как новую созидательность, одна из первых ваших возможностей вхождения в 4-хмерность. Когда, с одной стороны, практика шла какую-то длительность - мера длины, а с другой стороны, внутри нас складывались разные наши накопления, как возможности, и вот это сложение этих накоплений и возможностей создавало глубину каждого из нас, и эта глубина стала глубиной созидательности в нас. Естественно, этот процесс не мог идти быстро, взял и вернулся, надо было это сложить, в итоге понадобилась длительность практики с большими паузами, чтобы в каждом эта глубина сложилась. Вот это то, что мы сейчас сделали, это характеристика  фактически течения времени. Это первый шаг. Поэтому такая практика. Надо учиться делать практики  с паузами, когда всё складывается, потом выражается, не бояться этого. Но это уже, как бы выражение практик по накоплениям нашим. Это возможности. 

Теперь есть такое слово фиксация. Даже тогда, когда у нас есть возможности, это не значит, что созидательность на них будет опираться. Т.е. эти возможности должны сложиться и зафиксироваться. Грубо говоря, у нас есть гардероб и мы можем одеть много вещей, но только ту, что мы одели на нас зафиксировалась. Почему? Получился объём, когда рубашка весит, она плоская и там никакая, или лежит сложенная, но как только она оделась на тело, она получила объём этого тела, уже оформляет объём тела, создавая  образ, не тела, а образ  рубашки  на теле, и тело получает организованность через рубашку, и рубашка получает объём, как новые свои возможности, и для тела и для рубашки.  В итоге синтез рубашки и тела – есть фиксация двух возможностей – Тела - одеть рубашку, и рубашки - одевшись на тело, получить новый объём. Вот, когда ваши возможности смогли сложиться в две, три, четыре проявления, синтезироваться между собой, у вас появилась фиксация, т.е. одна возможность, ну, в данном случае тела, сложилась с другой возможностью рубашки, которую надо ещё иметь, эти две возможности сложились, получилось что? - Фиксация. Поэтому когда в практике активировались все наши возможности, началось ФА Синтезом сложение фиксации. Поэтому ФА Синтез складывает фиксации, разные возможности между собой, что можно синтезировать между собой, а что нельзя. Допустим, рубашку нельзя одеть на ноги. В принципе-то можно, если размер ног позволяет. Вот у меня не позволит, допустим, да.  Я имею в виду не длину ног, а ещё и ширину ног. Да.  Но с другой стороны, это будет уже совсем другой образ. … Это сразу фиксирует другие возможности и другой синтез в нас. Понятно, что это смешно, но в какой-то мере, но вот чёткость фиксации. 
Фиксация складывает только те возможности, которые действительно складываемы, и вот в этом начинается ФА Синтез. И проблема ФА Синтеза заключается в том, что вы, изучая отдельные Синтезы ФА, иногда их не складываете между собой. 

Помните, у нас когда-то была такая практика Столпов?  Когда мы вертикально это складывали, ведь она никуда не ушла, а многие забывают, хотя мы продолжаем говорить, что Столпы Синтеза ФА, Столпы из 32-х Проявлений. Ну, в общем, я к тому, что те материалы старые, так называемые,  мы тут вчера говорили, которые бы вроде устарели, а они никуда не устарели, надо просто уметь применять в нужном месте. Называется, мы их прошли, и они у нас есть. Зачем их повторять, они же есть. И вот этими возможностями тоже надо, что? Овладевать. Потому что, если мы будем проходить тоже самое ещё раз, мы не пойдём дальше, не получив новое. Т.к. сейчас эту практику, Практику Созидательности. Мы бы не получили, если бы сейчас повторяли то, что делали раньше  в 28-х синтезах, мы там другим занимались. Вот это и есть рост синтеза, когда на каждом синтезе ты стараешься фиксировать разные возможности и складывать и лучший ФА Синтез или другие варианты ФА Синтеза, которые помогают развиваться тем или иным направлениям деятельности Домов. 
Вот это и есть работа ФА Синтеза - сложить возможности в фиксацию. И когда мы говорим, что у человека есть тот или иной ФА Синтез, это значит, у человека сложились возможности в соответствующую фиксацию. И вот на эти сложившиеся фиксации идёт Созидательность. Если нет фиксации, Созидательности нет. Если есть фиксация – созидательность есть.  

Поэтому, что у вас зафиксировано? Кстати, то, что у вас зафиксировано - такая Созидательность и есть. Вот здесь нет, внимание, ни плюсов, ни минусов. С позиции Человека Созидательность может быть и тёмная и светлая. Только тёмная созидательность работает над гумусом в Матери, ну, пропахивая землю, чтоб потом что-то выросло, а светлая Созидательность, наоборот, что делает? Взращивает, создавая новую, селекцию делает с теми, создавая новые возможности, чтоб выросли качественные растения, животные или люди. Всё. Разница только в этом. С позиции Созидательности, я подчёркиваю, мы говорим с позиции 28-го Управления. Поэтому, если у вас зафиксировались тёмные стороны ваших накоплений, вас  отправят в пахоту - пах-оту. А если у вас развернулось светлое начало накоплений, вас отправят  на селекционную работу. Ну, или на взращивание правильных начал, если селекция не нужна в том, что вырастает  на этой пахоте. Я растительным языком сказал. Поэтому с позиции 5 расы – крестьянин с сохой, полезное начало, хотя для учеников не всегда, слово соха всегда смущало, с позиции 6 расы… Я дальше комментировать не буду, да, чтоб не губить сельское хозяйство Украины. Нет, всё равно нужны такие люди, они должны, они притягиваются по накоплениям, и они действительно своими накоплениями вырастают через это. Перепахивая поле – они перепахивают  себя, учатся себя перепахивать. Т.е. подобное притягивает подобное. Поэтому на каждый труд свои возможности. Но если в с/х пришёл человек, который себя перепахал, он начинает что делать? Механизировать. И получаются идеальные фермерские хозяйства. Вопрос, в том, кто чем владеет и на сколько подготовлен, как человек. Если человек внутри организован, то у него всё действует, если не организован, то он перепахивает и себя, и окружающее поле. Т.е. действует от сохи.  1.46.56.
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