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ПРАКТИКА 8

ПРОЯВЛЕНИЕ ФАОМГ В НАШИХ СОЗИДАТЕЛЬНЫХ ВОЗМОЖНОСТЯХ
28 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк

12 – 13.05.2007   г,Киев

Мы возжигаемся всем накопленным огнём. Возжигаемся ФА или Синтез-16-рицами и 8-ричным Синтезом ФАОМг в нас.  Синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми, Фаинь, возжигаясь их огнём. 

Синтезируемся с ФАОМг, возжигаясь его огнём. В этом огне развёртываемся в зале ФАОМг на 32 В/с Метагалактическом присутствии. Синтезируемся с ХУМ ФАОМг, возжигаясь ФА-Изначальным огнём. 
И в ФА-Изначальном огне синтезируемся с Отцом Метагалактики, возжигаемся его огнём, синтезируемся с его ХУМ и возжигаемся ФА-Синтезом Отца Метагалактики. И в синтезе ФА-Изначального и ФА-Синтеза, мы возжигаемся Проявлением ФАОМг в каждом из нас в Созидательных наших возможностях, согласно возможностям Аспектного выражения ФАОМг в нас, разработанности Дхаммы Созидания нашей, и Ментальности выражения каждого из нас. 

И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Аватарами Метагалактики, возжигаемся их огнём, синтезируемся с ХУМ ФА-Аватаров Метагалактики, возжигаемся ФА-Проявленным огнём, и, уравновешивая ФА-Изначальное и ФА-Синтез в каждом из нас ФА-Проявленным огнём, мы проявляем то Созидание, которое возможно для каждого из нас.

Благодарим ФАОМг, ФА-Аватаров Метагалактики, Отца Метагалактики, ФА Владык Кут Хуми и Фаинь, развёртываемся в кабинетах ФА Владык каждого из нас, ведущих каждого из нас, и просим направить всё созданное и проявленное каждым из нас для нашего дальнейшего восхождения Домом ФАОМг. И направляем в синтезе с ФА Владыками ведущими нас Огонь на Созидание Новых возможностей. 

Благодарим ФА Владык ведущих каждого из нас, возвращаемся в физическое присутствие и выходим из практики.  Аминь.

Компьютерный набор: Закатянская Валентина
Проверено: Ирина Попова
VOICE002 (3.12.31 -3.21.21)

Комментарий после практики. (VOICE003 – начало лекции)
Я сказал, что есть четыре проявления. Мы их изучали. Есть проявление в Любви, по 4-рице, пожалуйста, это  Царства. Есть проявления в Мудрости. Есть проявления в Воле, и есть проявления в Синтезе. Мы об этом говорили.  

Проявления в Любви, естественно, это Ментал и Царственность.

Проявления в Мудрости – это Дхамма Созидания, которая создаёт Условия.  
Проявления в Воле – Аспектности, мы говорим последние варианты, это Аспектность выраженная Волей, это от Времени до Геоприсутствия.

Проявления в Синтезе – это собственно работа ФА Синтеза Отца Мг, это от Человека ФА до Планеты Земля. 

Просто мы от Синтеза начали, потом перешли на Любовь, Мудрость и Волю. Потому, если выровнять 4 Проявления - Аспектность или работа ФА-Синтеза, то, в общем-то, всё предыдущее занятие как раз вот эти 4 Проявления развёртывают и фиксируют.  Всё.  Просто мы отвечали с позиции ФА-Синтеза и Отца Мг. 
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