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ПРАКТИКА  9

ВЫХОД В УЧЕБНЫЙ КЛАСС СИНТЕЗА 28-го ДФА НА 1-м В/С Мг ПРИСУТСТВИИ 
ДЛЯ ЗАНЯТИЯ С ВЛАДЫКОЙ

28 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк

12 -13.05.2007  г.Киев

Комментарий до практики.

Есть такое правило, всем говорили, а вам забыли вчера сказать, когда стяжаем Новое в зале с Владыками не занимаемся. Поэтому ни вчера, ни сегодня, мы фактически стяжали с вами Новое, которое нас преображало, мы в зале не занимались. Т.е. мы выходили к Владыке и возвращались, а вот когда мы изучаем и разрабатываем то, что есть, и Владыки нам диктуют лекцию, вот тогда мы занимаемся в зале. Вот полтора дня мы созидали Новое, стяжали Новое, мы не имели права заниматься в зале. 

А сейчас пойдём заниматься в зал, ну, где-то полчаса - час будет лекция Владыки на эти же возможности, на ФА-Синтез, там и здесь. И мы посвязываем ФА-Синтез в огне и Владыки Кут Хуми и его занятие, и здесь на физике. 

Мы возжигаемся всем накопленным огнём. Возжигаемся ФА или Синтез-16-рицей и 8-ричным Синтезом ФАОМг в нас.  Синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми, Фаинь, возжигаясь их огнём.

Синтезируемся с ФАОМг, возжигаясь его огнём, и развёртываемся в зале ФАОМг на 32 В/с Метагалактическом присутствии. В этом огне синтезируемся с ХУМ ФАОМг, возжигаемся ФА-Изначальным огнём. 

В ФА-Изначальном огне синтезируемся с ФА-Аватарами Метагалактики, возжигаясь их огнём. Синтезируемся с их ХУМ, возжигаемся ФА-Проявленным огнём. В ФА-Проявленном огне мы переходим в учебный класс Синтеза 28-го ДФА на 1-м В/с  Метагалактическом физическом присутствии.

 Вошли в класс, сели в кресло. 

Синтезировались с ФА Владыкой Кут Хуми. Сонастроились лекционно с ФА Владыкой Кут Хуми. Возожглись 16-ричной Проявленностью 16-риц. И синтез-16-рицей возвращаемся в физическое присутствие. Фиксируемся в физическом присутствии. И выходим из практики. Аминь.
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