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ПРАКТИКА 1
СТЯЖАНИЕ ФА-КОНКРЕТНОГО 
29 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк

9 – 10.06.07  г.Киев

Мы возжигаемся всем накопленным огнём. Возжигаемся ФА или Синтез-16-рицами и 8-ричным Синтезом ФАОМг в нас. Синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми, Фаинь, возжигаясь их огнём на 24 В/с Метагалактическом присутствии, и синтезируясь с ФА Владыками стяжаем огонь 29-го Синтеза ФА, 13-го Универсумного Синтеза. Возжигаясь этим огнём, мы эманируем из нас Логоичность каждого, зафиксированного этими часами работы в синтезе.

В этом огне синтезируемся с ФАОМг, возжигаясь его огнём. Синтезируемся с его ХУМ, возжигаемся ФА-Изначальным огнём.  И ФА-Изначальным огнём просим ФАОМг преобразить нас 4-рицей ФАОМг введя каждого из нас в ФА-Конкретное проявление и фиксацию ФАОМг в каждом из нас.
В этом огне мы синтезируемся с ОТЦОМ Метагалактики, возжигаемся его огнём, синтезируемся с его ХУМ,  возжигаемся ФА-Синтез огнём. В этом огне возжигаем все наши Синтезы ФА.  Должно быть 29 Синтезов ФА  или по количеству стяжённых. Синтезируем все наши ФА-Синтез Проявления Синтезов ФА из нас Логоическим действием нашим, и, синтезировав лучшие проявления Синтеза ФА, строим или ФА-Синтез, или возможное выражение ФА-Синтеза в каждом из нас.  

Подчёркиваю, снизу вверх, от первого вверх - можно попроживать, какой строить. Возможное выражение - это подготовка к ФА-Синтезу.

И синтезируясь с ФАОМг, стяжаем выражение ФА-Синтеза в каждом из нас у кого это возможно, или стяжаем возможное выражение ФА-Синтеза у тех, кто к этому идёт.  И возжигаемся огнём ФАОМг в каждом из нас, реализуя полноту возможностей Дома ФАОМг нами. 

В этом огне мы синтезируемся с ДОЧЕРЬЮ Метагалактики, возжигаемся её огнём, синтезируемся с её ХУМ, возжигаемся ФА-Волей. В этом огне мы развёртываем все применения каждого из нас в реализации 28-го ДФА, Домов ФАО в соответствующих территориях или ДО в соответствующих проявлениях.

В этом огне, выражая эти проявления, мы, синтезируясь с Дочерью Метагалактики, стяжаем ФА-Волю в синтезе наших Проявлений в ДФОМг, в Домах ФА, в Домах ФАО и Домах Отца и в синтезе всей Воли выраженной в конкретном применении всей жизни нашей вокруг нас.
Сакцентируйтесь, что Воля вокруг нас - главное иногда не результат действия, а стимул, цель, ради чего вы делаете, т.е. у вас были положительные намерения и отрицательные, результат может быть любым. Вопрос намерений. Какие они были, когда вы это делали? Это Дочь подсказывает, сакцентируйтесь. Многие видят результат намерений. 

И синтезируясь с Дочерью Метагалактики, стяжаем ФА-Волю каждого из нас, выраженную любыми нашими проявлениями и накоплениями. И в синтезе ФА-Синтеза и ФА-Воли мы возжигаемся Огненным выражением ФАОМг в нас, эманируя это огненное выражение из нас. 
И в этом огне мы синтезируемся с СЫНОМ Метагалактики, возжигаемся его огнём, синтезируемся с его ХУМ, стяжаем и возжигаемся ФА-Мудростью, огнём ФА-Мудрости, и развёртываемся в этом в ДФАО каждого. 
Развёртывая ДФАО каждого и эманируя ФА-Мудрость на него, мы возжигаем огнём ФА-Мудрости ДФАО каждого, проявляя узлы исполненного и не исполненного, а также собираем все наши сетки и узлы в единую точку огня ФА-Мудрости. 
И синтезируясь с Сыном Метагалактики, возжигаем единую точку ФА-Мудрости всех узлов наших, трансмутируя ФА-Мудростью эти узлы и развёртывая новые возможности ФА-Мудрости каждого из нас в Доме ФАО каждого, и эманируем ФА-Мудрость из нас. 

И в этом огне мы синтезируемся с МАТЕРЬЮ Метагалактики. Возжигаемся её огнём, синтезируемся с её ХУМ, возжигаемся ФА-Любовью. Развёртываясь в ФА-Любви гражданином  Украинской нации или Российской нации, кто от куда приехал.
А далее возжигаемся всеми Условиями проявления материи и Любви в каждом из нас, вокруг нас и в синтезе нас.  И возжигаясь этим огнём, мы синтезируемся с Матерью Метагалактики и стяжаем ФА-Любовь Матери Метагалактики, возжигаясь ею и эманируя её из нас.  

В этом огне мы синтезируем ФА-Мудрость и ФА-Любовь внутри нас и возжигаемся Материальным  выражением ФАОМг в нас, синтезируясь с ФАОМг и стяжая материальное выражение ФАОМг в синтезе нашей ФА-Мудрости и ФА-Любви проявленной нами.

И в этом огне мы синтезируем Огненное и Материальное выражение ФАОМг в нас, возжигая ОМ выражения ФАОМг нами, синтезируясь с ФАОМг и стяжая ОМ выражения ФАОМг каждым из нас.  
В  этом огне мы синтезируемся с ЛОГОСАМИ Метагалактики, возжигаемся их огнём, синтезируемся с их ХУМ и стяжаем ФА-Конкретное ОМ выражения ФАОМг в каждом из нас и в синтезе нас.  И возжигаемся ФА-Конкретным ОМ выражением ФАОМг в нас.  И возжигаемся ФА-Конкретным в каждом из нас и в синтезе нас.
И в этом огне мы благодарим ФАОМГ, ФА-Логосов Метагалактики, Отца Метагалактики, Дочь Метагалактики, Сына Метагалактики и Мать Метагалактики, ФА Владык Кут Хуми и Фаинь, осознаём, что впервые физически зафиксировалась и проявилась 4-рица ФАОМг в нас.  Прямо физически в нашем Теле фиксируем проявление 4-рицы ФАОМг, с мыслеобразом, что так же как ФАОМг выражается 4-рицей, так и каждый из нас по образу и подобию стал фиксировать выражение 4-рицы ФАОМг  в нас - жёстко. Проживаем Телесно выражение 4-рицы ФАОМг в нас физически, конкретно фиксируя 4-рицу на нас. 

И вот в этой фиксации и в этом огне эманируем всё стяжённое и возожжённое в ДФАОМг, в 28 ДФА, в ДФАО каждого, в Дом Отца Украины (ДОУ), отстраивая этот ДОУ этим огнём, а также направляем огонь во все Изначальные Дома участников данной практики, и возжигаемся 4-ричностью проявления ФАОМг в каждом из нас и синтезе нас, фиксируя эту полноту проявления впервые, и эманируя эту 4-ричность из нас.  И выходим из практики.  Аминь. 
Комментарии. 
До практики. (2.02.59)  

Мы выходим к ФА-Логосу, внимание, и они вас в этой практике подводят к ФА-Конкретному. 

Первое. Проверяя усвоенность 28-ми Синтезов ФА от Дома ФАОМг, проверяя  наработанность материала во внешнем выражении, для киевлян в 28-й ДФА, а для других Домов в ваших ДФАО или ДО, чтоб вы там не делали, если вообще, что-то делали и складывают это в копилку ФА-Воли. Потом мы возожжём ДФАО каждого, проверив наши сетки и узлы Сына Мг-ки, и выразив ФА-Мудрость, что мы носим, и потом мы дойдём до ФА-Любви, но это новый вариант, но подсказка была дана, где мы должны прожить, как гражданин Украины – единство украинской нации.  Помните, одна клеточка отражает всё Тело и наоборот. Если у вас это получиться, это будет выражение ФА-Любви. Я могу потребовать повыше, прожить выражение всей Планеты, но пока это будет сложновато, украинская нация - обязаны. Вся Планета это магма, ... это тяжело, там сложный огонь идёт, а вот вся нация, это жёстко, вы должны уметь проживать. 
В синтезе этих 4-х позиций, внешне у вас представленных, кстати, вся ваша жизнь, кто там мучается о своей жизни - это ДФАО каждого, это ФА-Мудрость, там мы всю вашу жизнь вспомним, куда вас послали и откуда вы вернулись, тоже вспомним. И вот, когда это всё в 4-рице сложится, 4-рицей Мг-ки зафиксируется в каждом из нас, по итогам этого появится Конкретный факт, кто ты есть такой,  расскажи  поскорее.  Вот этим Конкретным фактом вы синтезируетесь с ФА-Логосами, это я всё в практике буду говорить, и только после этого они определятся, куда вас вести дальше. 
Я вам дал 4 ступени входа в ФА-Конкретное, законодательно действующее там, ну, и как бы, наконец-таки проявленное для вас впервые, кстати, проявленное. Мы раньше такие темы не давали, у нас не хватало Домов Отца России и Украины. Вот для россиян это не давали. Почему? - там, «где двое во имя моё - там Отец», и когда появился второй ДО – Украины, вот теперь Дом Отца России, ДОУ – их всего 2 на Планете, две нации имеют Дома, только после этого Отец окончательно зафиксировался Матерью Мг-ки и ФА-Любовью, да, и ФА-Матерью тоже в материи. И только после этого эта программа Логоического отслеживания была вскрыта, вслушайтесь, сегодня ночью, для того чтобы мы сегодня вам её рассказали и начали входить в ФА-Конкретное.  Вот из этих 4-х позиций живёт Конкретное, а потом уже развивается дальше, но вначале вот это, а потом помните – утром деньги – вечером стулья, утром 4-рица – вечером ФА-Конкретное, вечером 4-рица – утром ФА-Конкретное – вот это запомните.  
Кстати, я подсказал классную вещь, если вы хотите что-то исправить в ФА-Конкретном и чувствуете глубокий залёт, вечером делаете эту практику с 4-рицей, утром залёт исправить будет намного легче.  Ну, утро вечера мудренее. Это подсказка. Т.е. дайте период 4-рице перестроить ваши возможности, помочь вам, но это обычно занимает несколько часов, в среднем до 6, поэтому период 6 часов, 6 – 8, 4 часа - мало.  6 часов – это материя – Иерархия, даже 8 и тогда можно с ФА-Конкретным что-то менять. Это подсказка. 
После  практики.

Ну, вот вам новое стяжание. Я вас поздравляю, мы впервые стяжали 4-ричность в физическом выражении, в возможной её полноте. Не как мы возжигаемся, и она приходит, а когда мы проявляем и она есть, т.е. до этого мы возжигались, и она приходила. А теперь мы проявили по образу и подобию, Отец выражается 4-рицей, и мы сейчас выражались 4-рицей. 
Значит, 3 таких, важных осознания. 

Первое важное. Мы прошли с вами перед этим 4 семинара с 25 по 28, ФА Логосы всегда начинают работу с синтеза 4-рицы - это закон. Поэтому тем, что мы занимались сейчас синтезом 4–ричности – Отец, Дочь, Сын, Мать – это и есть вхождение к ФА-Логосам. Запомните, если вы не с-синтезировали 4-ричность - к ФА-Логосам вы не вошли. Это знаете, как в загадке, отгадаешь – войдёшь. Первое и главное. Загадка, чтобы дверь открылась, чтоб замок открылся, это 4-ричность в вас, есть 4-ричность – вошли, нет 4-ричности - работы с ФА-Логосами нет, я не знаю, как вы это запомните, но это так. Это просто запомнить, но вот многих выворачивает эти два с половиной часа именно, потому, что замок этот открываться не хотел, входить не хотел или не пущал, это так для себя отметьте, очень полезно будет. 
Второе. Значит, условия каждой эпохи меняются, и если Логосов предыдущей эпохи интересовали условия жизни, а многие сидят и мучаются, когда же мы будем изучать условия жизни. Будем мы их изучать, только вы должны осознать, что ЖИЗНЬ и её УСЛОВИЯ Логосами отправлены в АЛФАВИТ, такого в предыдущей эпохе не было. Поэтому жизнь и её условия это Алфавитное стяжание, а не Логоическое. Поэтому  Логосы Глобусов, действующие жизнью, т.е. Языком и Словом отправлены куда?  В Алфавит. Для этого появился Дом Логоса в Алфавите, но новый закон ФА-Логосов  Мг-ки, в том числе и Логоса Планеты, ну, в предыдущей эпохе мы его знали, как Саната Кумару, сейчас Логос Планеты, выразитель Отца Планеты, мы с вами когда-то это проходили. Их интерес заключается не в том,  чтоб вашу жизнь определять, это скучно и мелко, а их новое задание от Отца развивать Дома и 4-рица Домов, когда она у нас сложилась, Логосы зафиксировались и проявились. И вот Логосы, имейте в виду ФА-Логосы, имеется в виду 13-е Управление, Логоическое Правление на новую эпоху получило главное задание Отца - развернуть Дома любого типа: индивидуальные, коллективные, групповые, т.е. всей 4-рицы.  Кстати, вчера спрашивали, а коллективный Дом для граждан, вот где найти коллективный Дом для граждан? - Дом Отца Украины. 

Третье. У нас многие мучаются. Когда мы изучаем Дома, даже с учётом огней, кто-то забыл, что огни – это Логоическое выражение, и говорим, зачем мы это изучаем? Ребята, а огни – это пятёрочка или 13, без этого Логосов нет, но они это применяют в Домах, и самое интересное, что интересует сейчас и ФА-Логосов и любых Логосов Логоического Правления – правило проявления Домов в каждом, есть это проявление – Логосы с вами работают, нет проявления Домов - вас отправляют в Глобус, и Логос Глобуса с вами работает над Условиями Жизни. При этом сообщу, у нас в Доме уже есть 4 Логоса по Домам ФА, ну, там где был Универсумный круг, извините, их статус равен Логосам Глобусов, ну, кто не знает, сообщаю ещё раз. Другими словами, что Логос Глобуса, что Логос 30 Дома ФА, 29  ДФА, понятно, что подготовка разная, никто не отменял, но вы ещё не знаете насколько разная подготовка у Логосов Глобусов.  Я так выражусь, кого мы там иногда встречаем, если бы вы это знали и видели, вы бы к моим словам относились ещё серьёзней.   ... ведь Логос обязан по подготовке соответствовать тому или тем, кого он должен воспитывать своей жизнью и выражать. Ну, подумайте об этом.  И в Мг-ском и тем более в Планетарном режиме. Планетарный режим, это сугубо – материальный режим – жизнь в материи. И вам будет весело. И тогда вы будете  ценить тех Логосов, которые мы здесь стяжаем и формируем дальше в ДФАОМг. 

При этом я считаю, что статус Логосов Домов ФА выше. Почему? Логосы Домов работают от Отца.  Логосы Глобусов работают от Матери. Вот это ещё осознайте.

Естественно, ФА-Логосов, в первую очередь интересует организация Домов в синтезе 4-рицы - это  уже не Условие Жизни, а Условие вашей Деятельности в Домах. 
Значит, Логоические Книги Новой Эпохи и Новой Эры, прежде всего, будут записывать вашу деятельность в Домах, важные и чёткие действия. 

Последнее. Если, вы осознайте, вот это стяжание для граждан Дома Отца Украины становится внешним выражением или таким, коллективным Домом для развития этой территории, вы должны увидеть ещё один процесс, ну, я бы сказал внутреннего и внешнего, для вас очень простой. 

Внутреннее для вас, это не работа с Домами, а ваше Самосовершенствование Человека, который стоит в центре Дома, т.е. вот эта потенциализация. Но, то, что записывается вовне, это Внешнее - ваше выражение во внешних Домах. 
При Равновесии внутреннего, то, что вы накопили, и внешнего, то, что вы выразили, появляется ФА-Конкретное – посередине. 
Если вы накопили, не выразили - ФА-Конкретное не появляется, вы не записали. Если вы выразили, вам подсказали, но внутри не накопили - ФА-Конкретное не появляется, вам тоже это не записали, и только Равновесие Внутреннего и Внешнего фиксируется ФА-Конкретным в соответствующей Книге и вы этим, вслушайтесь, можете жить в следующей жизни. Рано или поздно эта жизнь закончится, да, синтезы у вас останутся, но в следующей жизни условия будут определяться только равновесием внутреннего и внешнего. Да, накопления вас подтянут куда-то, но только равновесия внутреннего и внешнего вам определят условия следующей жизни. … следующая жизнь - это и ваше восхождение по присутствиям, когда это Тело покинете, это тоже следующая жизнь для новой эпохи. Вы же перейдёте в другое Тело, где физичность будет выражаться, ну, допустим ментально или астрально, или физика В/с Планеты ФА. И вот там будут складываться именно те условия жизни, как равновесия ФА-Конкретного внешнего и внутреннего, накопленного и действенного. И вот это надо сейчас запомнить и ФА-Логосы отрабатывают эту схему именно для этого. … Ну, в общем-то всё.  вот эти 4 позиции. 2.43.16.
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