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СТЯЖАНИЕ ПОЛНОТЫ ЛОГОИЧНОСТИ

29 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк

9 – 10.06.07   г.Киев
Мы возжигаемся всем накопленным огнём. Возжигаемся ФА или Синтез-16-рицами и 8-ричным Синтезом ФАОМг в нас. Синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми, Фаинь, возжигаясь их огнём.  Синтезируемся с ФАОМг , возжигаясь его огнём, и развёртываясь на 32 В/с Метагалактическом присутствии в зале ФАОМг.  В этом огне мы синтезируемся с ХУМ ФАОМг, возжигаемся ФА-Изначальным огнём.
И в ФА-Изначальном огне мы синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми, Фаинь, возжигаясь их огнём Отца ФАОМг. Мы возжигаемся Домами ФА каждого из нас, собирая лучшие Логоические проявления в них  Синтеза в нас.
Далее мы синтезируемся с ФА Владыками Мория и Свет, возжигаемся их огнём. И в этом огне стяжаем и возжигаемся Дочерью ФАОМг, её огнём. В этом огне, развёртывая ДФАО в любых проявлениях, в каждом из нас и собираем все лучшие Логоические его проявления Волей нашей.
Далее мы синтезируемся с ФА Владыками Иосифом и Славией, возжигаемся их огнём. Синтезируемся с их ХУМ и возжигаемся с Сыном ФАОМг, в этом огне развёртываясь Домами Отца нашими, в синтезе их проявления в каждом из нас и собираем всю Логоичность Домов Отца наших Мудростью нашей в этом огне. 

Далее мы синтезируемся с ФА Владыками Эоанном и Антуанэттой, возжигаясь их огнём. Синтезируемся с их ХУМ, возжигаясь Матерью ФАОМг. В этом огне, развёртывая оболочки Домов Проявления каждого из нас, синтезируя их между собой, объединяя Любовью нашей, и собираем всю Логоичность Любовью нашей. 

Далее мы синтезируемся с ФА Владыками Гаутамой и Глорией, возжигаемся их огнём. Синтезируемся с их ХУМ, стяжаем и возжигаемся Фаом ФАОМг, развёртываясь фиксацией для украинцев – ДО Украины, для россиян – ДО России в каждом из нас и собирая наши лучшие Логоические взаимовыражения ДО Украины или России в нас – Безмолвием нашим. 
В этом огне мы синтезируемся с ФА Владыками Димитрием и Габриэллой, возжигаемся их огнём. Синтезируемся с их ХУМ, возжигаемся огнём Майтрейи ФАОМг, синтезируя фиксацию синтеза наших профессиональных проявлений и Домов Президента Украины для украинцев, России – для россиян, и возжигаемся синтезом профессионального выражения Домов Президентов в нас, всей Воссоединённостью нашей. 

Далее мы синтезируемся  с ФА Владыками Яковом и Алексой, возжигаемся их огнём, синтезируемся с их ХУМ и возжигаемся Христом ФАОМг. В этом огне, фиксируя Дом Глобуса каждого из нас, в синтезе всех Глобусов проявленных нами действиями нашими и усилием нашим собираем всю лучшую Логоичность Дома Глобуса нашего, преодолевая Глобусность нашу, соответствующей идеальной Формой жизни в каждом из нас.

И далее в этом огне мы синтезируемся с ФА Владыками Ильёй и Алесей, возжигаемся их огнём, синтезируемся с их ХУМ, возжигаемся Буддой ФАОМг в нас, фиксируя синтез проявления Дома каждого из нас в синтезе проявлений комнаты на 1 В/с присутствии, Домов Отца Человека Мг-ки и Человека Планеты в синтезе. Возжигаемся этими Проявлениями, развёртывая и собирая всю Логоичность нашу Образом нашим.
 И в этом огне мы синтезируемся с ФА Логосами  Мг-ки, синтезируя: 
Логоичность Синтеза, 
Логоичность Воли, 
Логоичность Мудрости, 
Логоичность Любви, 
Логоичность Безмолвия, 
Логоичность Воссоединённости, 
Логоичность Усилий и  
Логоичность Образа нашего между собой.  
И синтезируя 8-мь Логоичностей, мы синтезируемся ХУМ ФА Логоса, стяжаем и возжигаемся ФА-Конкретным, развёртывая полноту Логоичности в каждом из нас и в синтезе нас. И развёртываемся всей полнотой Логоичности нашей, эманируя Логоичность сформированную  ФА-Конкретным из каждого из нас.

И в этом огне мы синтезируемся с ФАОМг прося утвердить сложенную Логоичность нашу ОМ выражения 4-рицы ФАОМг в каждом из нас.  И синтезируясь с ФАОМг, стяжаем Огонь Логоичности каждого из нас, эманируя этот огонь из нас. 

Благодарим ФАОМг, ФА Логосов, ФА Владык Кут Хуми, Фаинь, Морию, Свет, Иосифа, Славию, Эоанна, Антуанэтту, Гаутаму, Глорию, Димитрия, Габриэллу, Якова, Алексу и Илью и Алесю. 
Возвращаемся в физическое присутствие и эманируем огонь Логоичности каждого из нас с Логоичностью нашей в ДФАОМг, 28 ДФА,  в ДФАО каждого из нас, и во все Изначальные Дома участников данной практики. 

И выходим из неё.  Аминь.

Компьютерный набор: Закатянская Валентина
Проверено: Ирина Попова
VOICE000 (3.43.52 -4.03.07)
10.06.07
Комментарии.

До практики.
(3.36.19). Наша задача - возжечься этими 8-ю Проявлениями, зафиксировать из всего этого Логоичность каждого из нас. Значит, нижняя позиция - это будет не здание, а две позиции: комната на В/стоящем – на первой физике В/с, и один из Домов, я говорю один из Домов, п.ч. Владыка поможет вам определиться, какой лучше, или ДО Метагалактического Чк или ДО Чк Планеты, два варианта. Комната на В/с, обязательно, чтобы вы туда восходили. Мы соберём, вернее вы будете собирать, в каждой из этих позиций ваши лучшие накопления Логоические, эти накопления ФА-Конкретным ОМ выраженным, это предыдущая практика, объединятся в ваши Логоичности. Выйдем к ФА Логосам и возожжём вашу Логоичность, и ФА-Конкретное по вашей Логоичности будет конкретно действовать. То, что полезно будет из вас эманироваться всем, то, что ФА-Конкретное определит, то, что не полезное будет конкретно внутри вас помогать отрабатываться. Ну, я думаю это хорошо, если вам помогут это отработать, а то сами бьётесь, как рыба об лёд, не знаете, как это отработать, а тут помощь такая придёт. Увидели? Ничего страшного от этого не звучит, и ФА-Конкретное очень милосердно, оно будет делать это медленно, постепенно, но тотально, т.е. из своих рук оно это не выпустит. … 
Какой Логос работает без милосердия?  Вопрос в том, что для Логоса милосердие? Ну, допустим, чтобы человек не упал, он иногда умирает. С позиции Логоса это милосердие, п.ч. душа спасена, а с позиции родственников, это  трагедия - человек умер.  Вы об этом милосердии?  Поэтому милосердие Логоса - это вопрос тонкий, изысканный и лучше не думать о последствиях.  

Ученик не отслеживает результаты действий своих.  Поэтому не просите у Логоса ни милосердия, ни любви, т.к. там всё ФА-Конкретное, Любовь осталась у Мамы, понятно, да. вообще, очень советую там ничего не просить и не заявлять, что всё будет мирно, это лишь говорит о том, что вы боитесь.  ФА-Конкретное придёт и скажет: «Ах, ты боишься! Вот с этого и начнём». Вот начнём именно с того, чего ты боишься.  … 
Первое на что обращал внимание Владыка и Логос при разборках – на страх. И что Человек боялся больше всего, на то давалось больше всего примеров и наотмашь билось, причём, больно билось. Ну, если говорят ученики, как можно друг другу помочь от всей души, именно по страхам. Так, что бойтесь побольше, бойтесь, вам достанется по-настоящему.  Просьба, со страхом не входить, мы не хотим вас искать по присутствиям. 
Это было в предыдущую эпоху - Ученик не должен желать ничего, жаждать ничего, он не должен там желать, что его поблагодарят за то, что он делает, не должен бояться, что его ненавидеть будут за то, что он делает, т.е. он не должен вообще обращать внимание на внешние реакции по поводу внешнего или внутреннего.  Он должен действовать сообразно тому,  что поручил Владыка и Отец по мере своей подготовки. Вот эти слова, переформулированы, я так точно эту фразу не помню - чётко выражать Логоичность Ученика.  Поэтому забудьте о желаниях, о страхах, о том получится у вас - нет, мы просто действуем. Сделали - Логоичность из нас вышла, начала эманироваться, а дальше смотрим - эманируется  полезное - это единственное, что Владыки нам сделают хорошее, если бы эманировалось не полезное, это было бы вообще кранты, понятно, да.  Вляпались, бы.  

Поэтому эманироваться будет полезное - это помощь ФА Логоса, а не полезное будет внутри нас - ну, в общем, отрабатываться.  Это хорошо, что внутри будет отрабатываться, внешних проблем по жизни будет меньше, но они будут.  3.42.45.
На будущее - даже подумал о делании этой практики, знайте, что когда вы только думаете, что вы на семинар или на группу с этой практикой, вас вначале внешне проверят, … а потом вас подведут к этой практике, если вас внешне не проверят, практика считается не удавшейся. 
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