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ПРАКТИКА 3
СТЯЖАНИЕ ОГНЯ ЛОГОСНОСТИ КАЖДОГО ИЗ НАС, 
ВОЗОЖЖЁННОГО В СИНТЕЗЕ ФА ЛОГОСОВ Мг и ФА ВЛАДЫК ВЕДУЩИХ НАС.  
ПОЛУЧЕНИЕ КНИГ 29-го СиФА
29 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк

9 – 10.06.2007  г.Киев

Мы возжигаемся всем накопленным огнём. Возжигаемся ФА или Синтез-16-рицами и 8-ричным Синтезом ФАОМг в нас. Синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми, Фаинь, возжигаясь огнём ФА Владык.
Синтезируемся с ФАОМг. Возжигаясь  его огнём, развёртываемся в зале ФАОМг на 32 В/с Метагалактическом присутствии. Синтезируемся с  ХУМ ФАОМг, возжигаем ФА-Изначальный огонь в нас.

Кстати, ФА-Изначальный огонь распространяется из ваших точек ХУМ по вашему Телу, а кто-то их как будто одевается ФА-Изначальным огнём извне, изнутри он распространяется по вашим клеточкам Тела. Вот так будет правильно. 

В этом огне мы синтезируемся с ФА-Логосами Мг-ки, возжигаемся их огнём. Синтезируемся с ХУМ ФА-Логоса Фаоми, возжигаясь им, проявляя огонь Фаоми сквозь нас, направляем его ФА Логине Фаомике. Синтезируемся с ХУМ ФА-Логини Фаомики, возжигаемся её огнём, проявляем этот огонь сквозь нас, направляя ФА Логосу Фаоми, и в синтезе Фаоми и Фаомики возжигаемся ФА-Конкретным огнём в каждом из нас, организуя проявленную Логоичность каждого из нас в Логосную форму реализации Логоса каждого из нас.  

И в ФА-Конкретном огне мы синтезируемся с ФА Владыками ведущими каждого из нас.  Кто знает, тот будет сейчас называть имя  про себя, кто не знает - не называть имя.
И мы синтезируемся с ФА Владыкой, возжигаясь его огнём, синтезируясь с его ХУМ, проявляя его огонь в нас, направляем его сквозь нас ФА Владычице, синтезируясь с ней, синтезируясь с её ХУМ, возжигаемся её огнём.  И направляем её огонь сквозь нас ФА Владыке и в синтезе ФА Владыки - ФА Владычицы ведущих нас, возжигаемся их совместным Огнём Проявления. И возжигаясь этим огнём Логосно ФА Владыками в ФА-Конкретном Проявлении ФА Логосов, Фаоми и Фаомика, определяем нашу Логоичность в правильное Логосное русло реализации каждого из нас и роста в каждом из нас Логоса.   
И возжигаемся Логосным огнём ФА Владык ведущих каждого из нас.

Благодарим ФА Логосов Мг-ки.  

Выходим  из  ФА-Конкретного огня и в синтезе с ФА Владыками Кут Хуми, Фаинь, Мория и Свет, Иосиф и Славия, Эоанн и Антуанэтта, Гаутама, Глория переходим в зал ФАОМг на 1 В/с Метагалактическое присутствие в учебный жилой корпус ДФАОМг, встали в зале. 
Из зала, каждый перешёл в свою комнату, зафиксировался в центре комнаты, подошёл, сел за свой письменный учебный стол, взял в руки Книгу 28-го СиФА.  Синтезировался, каждый сам с ФА Владыкой Кут Хуми и попросил возможность сдать Книгу 28-го СиФА и получить Книгу следующего 29-го СиФА. 

Открывается портал, некоторые уже видят, туда ставим Книгу 28-го СиФА, и там же рукой берём Книгу 29-го СиФА. Достаём её, берём руками, попробуем посмотреть на обложку, увидеть её. Положили на стол, вверх слева, взяли формуляр посмотрели, как цифра 28 меняется на 29, кто первый раз получает, распишитесь за книгу. Внизу подпись, справа. Строчка, под ней написано,  подпись. Формуляр обратно в портал, это пятно, висящее в воздухе.
И благодарим Владыку Кут Хуми за  следующий шаг в нашем восхождении Чело. 

Встаём из-за письменного стола, вышли в центр комнаты. Перешли из центра комнаты в зал ФАОМг учебного жилого корпуса, синтезировались с ФА Владыками, в синтезе с ФА Владыками перешли в зал ФАОМг на 32  В/с Метагалактическом  присутствии.

Синтезировались с ФАОМг, стяжаем Огонь Логосности каждого из нас, возожжённый в синтезе ФА Логосов Мг-ки и ФА Владык ведущих нас. 
Возжигаемся  огнём Логосности, и благодарим ФАОМг, ФА Логосов Мг-ки, ФА Владык Кут Хуми, Фаинь, Морию, Свет, Иосифа, Славию, Эоанна, Антуанэтту, Гаутаму, Глорию, возвращаемся в наше физическое присутствие.  И всё стяжённое и возожжённое эманируем в ДФАОМг, в 28 ДФА, в ДФАО каждого из нас и во все Изначальные Дома участников данной практики.  И выходим из неё. Аминь.

Компьютерный набор: Закатянская Валентина 
Проверено: Ирина Попова
VOICE001 (1.24.59 – 1.37.27) 11.06.07
Комментарии.
До практики. 1.19.51.

Мы сейчас, сложили 8-рицы Логоичности, теперь нам надо определиться, как она из нас выходит.  

Значит, для этого мы выходим к Фаоми и Фаомике – ФА Логосам, возжигаемся их огнём, отдельно его, отдельно её, по центру их общий огонь - ФА-Конкретное. Возжегшись ФА-Конкретным, вот тут вам предстоит серьёзная проблема. Те, кто знает своих ФА Владык, всей жизни своей, возжигается Логосностью ФА Владык ведущих вас и она должна из вас эманировать, и Логосы говорят: «Вы правы».  Те, кто не знает или не уверены в знании, лучше не сообщайте имена ФА Владык Логосам, а возжигаться ФА Владыками, это я подсказываю, теми, которыми вы сможете возжечься.  ФА Владык, естественно всего 8 пар, вас касаются – 5 пар, от Кут Хуми до Гаутамы, по-моему, вам это объявлял, так на всякий случай, но при этом возжегшись этим огнём, вы должны прожить, какие ФА Владыки Логосно через вас звучат во всей вашей жизни. Таким образом, ваша Логоичность будет направлена Логосностью ФА Владык, станет оформленной, и будет реализоваться правильно.  Вот те, кто до сих пор сложно знает своих ФА Владык, ку-ку приплыли.  Так как это ФА Логосы, ФА-Конкретное, оно очень конкретное, поэтому кто твёрдо знает – я рад за вас, кто не твёрдо знает, я тоже рад за вас. И деваться вам некуда и лучше вы пройдёте эту проверку здесь, чем вам её устроят по жизни, в самой сложной ситуации, когда вы не будете знать за что и почему, а вас ещё проверяют на Логосность с Владыками, т.е. насколько вы жизнью своей, вслушайтесь, жизнью своей несёте Владык.  Т.е. они везде из вас эманируются, как только вы, единственное, что вы Чело в этот момент, куда бы вы не пришли. 
Это первая практика. В итоге - Логоический огонь в нас организуется, этим мы закончили. 

И сразу перешли во вторую практику, разошлись по кабинетам, сдали книжки 28-е, получили книжки 29-е, некоторые получили  подзатыльники .... ну, кто не открывал книги за этот месяц.  Я предупреждал, результаты почувствуете. Ну, кто пытался и не смог прочесть, естественно, тот пытался.  Главное, чтобы желание было.  Взять это, постучать, чтоб почувствовать ...
После практики. 

Если бы вы знали, как Отцу и Владыкам было сейчас любопытно, а кто кого как знает и кто кого проживёт. Т.е. я думал вывести в зал Логосов, Отец, сказал, нет. …  Они вышли посмотреть, как вы настраиваетесь на них, а ФА Логосы очень улыбались и смотрели, с кем пересечётся ваш огонь, и правильно ли вы называете ФА Владык ведущих вас, т.е. эта практика оказалась интригующей для ФА Управления, всех поставила в игровое,  интересное состояние.  Так что Владыки очень интересно этому относятся и наблюдают вместе с ФА Логосами. На сегодня всё. не забывайте, что ночью мы учимся у Владык.
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