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ПРАКТИКА  4
СПЕЦИФИКАЦИЯ ОГНЁМ 28-го ФА ЗДАНИЙ 28-го ДОМА ФА 

(на 124-м В/с Ув, 1-м В/с Мг, 60-м Мг и на физическом присутствиях)
29 СИНТЕЗ ФА,  Виталий Сердюк

9 – 10.06.2007   г.Киев

Мы возжигаемся всем накопленным огнём. возжигаемся ФА или Синтез-16-рицами или 8-ричным Синтезом ФАОМг в нас. Синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми и Фаинь, развёртываясь на 24 В/с Метагалактическом присутствии в зале Дома ФА Дома ФАОМг, возжигаемся огнём 28-го Дома ФА и синтезируясь с ФА Владыками Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Огонь 28-го ФА. Возжигаемся этим огнём и проявляем в каждой точке ХУМ каждого из нас, все проявляют, 28-е ФА.  Зафиксируйтесь в точке ХУМ в том зале, попроживайте 28 ФА. Оно фиксируется и звучит, Владыки его поддерживают, а вы к нему пристройтесь и этот огонь найдите.

Теперь Владыка говорит - начинайте эманироовать его из себя на том присутствии. Эманацией вначале заполняется Тело из точки ХУМ, а не сразу наружу. По Телу начинайте пускать огонь, особенно мозг и спинной мозг должны быть заполнены этим огнём, естественно, руки, ноги, вплоть до каждого пальца само собой, и только когда Тело заполнено огнём 28 ФА, вы начинаете его эманировать из вашего Тела в целом. 
Теперь наши эманации объединяются, когда мы начинаем из Тела отдавать этот огонь.

И мы, синтезируясь с ФА Владыками Кут Хуми, Фаинь, возжигаемся групповым огнём 28-го ФА и стяжаем у ФА Владык Кут Хуми, Фаинь групповое проявление 28-го ФА. 

Теперь в этом огне с ФА Владыками Кут Хуми, Фаинь мы переходим в зал ФАОМг на 32 В/с Метагалактическое присутствие. Огонь не теряем, ни групповой, ни в точке ХУМ у каждого. 

Синтезируемся с ФАОМг, возжигаясь его огнём, и синтезируясь с ХУМ ФАОМг, стяжаем и возжигаемся ФА-Изначальным огнём в спецификации 28-го ФА.  И возжигаем ФА-Изначальный огонь 28-го Проявления в каждом из нас и в синтезе нас.  …
И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Аватарами Метагалактики, возжигаемся их огнём, синтезируемся с их ХУМ, возжигаемся ФА-Проявленным огнём в спецификации 28-го ФА, и развёртываем ФА-Проявленный огонь в каждом из нас и в синтезе нас в Проявлении 28-го ФА ФА-Проявленным огнём. 

И мы синтезируем ФА-Изначальный и ФА-Проявленный огонь в спецификациях 28-го ФА и в синтезе их возжигаемся Универсумным огнём в реализации 28-го ФА, и возжигаемся этим огнём  в каждом из нас и в синтезе нас. 

Зафиксировали этот огонь Универсумного 28-го ФА, зафиксируйте. Он сейчас настроился, со-настроился с вами, а теперь просто утвердите - Универсумность 28-го ФА фиксировано действует в вас. 

И далее в этом огне с ФА Владыками Кут Хуми, Фаинь, с ФА Отцом Метагалактики и ФА-Аватарами  Метагалактики мы переходим в Универсумный зал ФАОМг на 64-е В/с Универсумное присутствие. Стали в этом зале и начинаем эманировать Универсумность 28-го ФА из нас в этом зале, в этой эманации синтезируясь с ФАОМг Универсумного Проявления и фиксируя огонь ФАОМг Универсумного Проявления в нас, возжигаем 28-е ФА в каждом из нас.  

Т.е. оно разгорается из точки ХУМ по Телу. Есть такой термин «пламенеет», т.е. становится пламенем во всём Теле. Попробуйте это прожить и добиться, с точки ХУМ пламенеет по всему Телу.  Зафиксировали это Пламя.  А теперь мы эманируем Пламенность из каждого, возжигаясь Пламенностью группы. 
ФАОМг смотрит на нас, поэтому действуем. Пламя не из точки ХУМ только идёт, со всего Тела, мы по Телу его уже распустили. Проверяется степень нашей подготовки Синтезами. 

Зафиксировались. И в этом огне мы переходим из зала ФАОМг на 64 В/с, в зал ФАОМг Универсумного здания 28-го ДФА на 124-м В/с Универсумном присутствии, проявились в этом зале, и этим огнём вначале расширяем зал и здания, как бы взращивая его и делая больше, чем оно есть сейчас. 

Размеры установят ФА-Аватары. Ваша задача - эманировать огонь на взращивание здания. Не теряйте контакта с ФА Владыкой Кут Хуми и ФА Владычицей Фаинь, они вместе с вами перешли, и это не значит, что вы сами работаете, вы работаете в спецификации 28-го ФА, полноту ФА несут ФА Владыки Проявления. 

А теперь в контакте с ФА Владыками Кут Хуми, Фаинь насыщаем здание 28-м ФА, кому сложно просите помощи у ФА Владык.  Проявленность ФА это компетенция ФА Владык Кут Хуми, Фаинь.  Вот, легче стало, а то вы только сами горели.
Ну, а теперь мы синтезируемся с ФАОМг в этом зале и здании, с ФА-Аватарами Метагалактики в этом зале и здании, и с ФА Владыками Кут Хуми, Фаинь и от Отца эманируем максимум огня по зданию, причём, как по стенкам, так и внутри здания. От ФА-Аватаров фиксируем границы здания, которое взросло. От ФА Владык Кут Хуми, Фаинь насыщаем всё здание и любые помещения проявленностью и огнём 28-го ФА, в Универсумном режиме, естественно. Не двигаемся там. Полная фиксация, Безмолвность Тела и внутренних состояний - у вас 28-е ФА.

В этом огне из зала Универсумного здания 28-го ФА зала ФАОМг мы переходим в зал ФАОМг  Метагалактического здания 28-го ДФА на 1-м В/с Метагалактическом присутствии, синтезируясь в этом зале с ФАОМг, возжигаясь его огнём, ФА-Аватарами Метагалактики, возжигаясь их огнём, и ФА Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их огнём.  И то же самое - эманируем огонь ФАОМг - усиляя здание, эманируем ФА-Проявленный огонь ФА-Аватаров – расширяя здание, развёртывая его. Оно взростать не будет, оно может расшириться и развернуться. Расшириться, это не значит, что вширь стать больше, не думайте о том, что происходит, смотрите.  И теперь насыщаем всё здание в огне ФА Владык Кут Хуми, Фаинь огнём 28-го ФА, специфицируя это здание в Проявлении 28-го ФА.  Есть.

Теперь внимание, группа стоит, а тот, кто имеет свои классы наработанные группой, из зала ФАОМг переходит в класс на свой  этаж и в свой учебный класс, где вы ходите с группой, подчёркиваю. Стали в центре класса и эманируйте огонь 28-го ФА по классу. … возвращаемся в зал, те кто уходили в класс - переходом, воссоединились с группой.  Возжигаемся групповым огнём и далее переходим из зала ФАОМг здания на 1 В/с присутствии Метагалактическом, в зал ФАОМг на 60-е Метагалактическое присутствие в здание 28-го ДФА. Стали. Из вас просто эманируется огонь, тут ничего делать не надо, просто эманируем огонь и фиксируем его, никаких спецификаций, вы эманируете огонь, тот, что у вас сложился ранее. Оно само всё идёт. 
Делайте только то, что говорит ведущий, сами не доделывайте практику. Здесь из вас эманируется ФА, которое вы возожгли в двух предыдущих зданиях.  Есть, вот сейчас только ваш огонь заполнил всё здание, как бы эманируя из вас, даже если вам, вы устали от этого. 

Вот теперь почувствуйте полноту от здания, которое стоит на 60-м Метагалактическом, вот ощущение полноты здания, киевляне, особенно, вы должны прожить сейчас цельность здания. Найдите цельность здания, ответ от здания так называется ещё, цельность здания. Остальные тоже учатся из других городов. Вы будете делать то же самое по своим зданиям.  …  
И далее из здания 60-го присутствия Метагалактического ФА мы переходим на 1-е физическое присутствие над Куполом 28-го ДФА, в 96-е проявление физического присутствия, там, где Отец проявляется, можно сказать, в зал ФАОМг физического присутствия на вершине Купола, стали кольцом вокруг вашего Огнеобраза, ну, что-то типа шара огня, кстати, он у вас классно пламенеет, посмотрите, как он сейчас играет Пламенем, т.е. он не шарообразный, а пламя играющее, это как раз ваша спецификация, 28-е ФА с ним работает.  Можете посмотреть, как вот огонь, который вы носите, насыщается и играет в этом Огнеобразе. Сейчас так хорошо видно, красиво смотрится. 

А теперь ваш огонь спецификации 28-го ФА фиксируйте в центре это шара, взглядом пронзаете оболочку и в центр, и из центра зала единым взглядом, из центра этого шара огнеобразы, единым взглядом огонь лучом вниз, сквозь Северный Полюс полусферы и в Центровку на физике, и из Центровки на физике и огонь расходится до кольца, образуя лёгкий диск. Лёгкий диск огня естественно, и теперь диск начинает расширяться вверх по куполу, а огонь начинает заполнять купол сверху вниз. И вот идёт обоюдное проявление сверху вниз огня от Огнеобраза и снизу от диска. Ну и как насыщается огонь сверху и снизу одновременно, Луч стоит по середине. Луч – это 28 ФА, Луч – это выраженное Слово. Заполняем, заполняем, середина ещё не заполнена, сильнее эманируем 28-е ФА из нас, на Огнеобраз сильнее. Ваш взгляд в Центровку Огнеобраза должен быть сильнее, насыщенность огня на ваш взгляд максимальная.  Вот только сомкнулись огни. 
А теперь цельно всю полусферу поддержим огнём 28-го ФА и смотрите, как внутри сферы в этом огне раскручивается вихрь, Теофа начинается, фиксации и проявления спецификации 28-го ФА в физическом присутствии, т.е. начинается сложение условий, задач, проявлений и возможностей. Вот этот вихрь – это Теофа внутри огня. Вихрь идёт где-то в центре огня, по стенкам вы это не увидите,  по стенкам стоит огонь, смотрите внутрь огня, как два варианта огня. По стенкам он как бы стоит, а внутри вертится, захватывая всё.  
А теперь вихрь, который развернулся вы разворачиваете и эманируете по всей Украине в ДОУ, т.е. как 28-ой ДФА, вы по статусу выше, вы отдаёте этот огонь ДОУ, утверждая реализацию ДОУ ФА Проявлением, никаких спецификаций, спецификации только для вашего Дома, ФА Проявление. Т.е. от вашего Дома пойдёт ФА Проявление, в Дом Отца Украины (ДОУ) и по всей территории Украины, вы столица, а там они уже сами будут с этим работать, ваша задача - отдать эту Теофу, этот вихрь. По границам Украины посмотрите, всё должно быть заполнено, знаете, вот границы надо чётко представлять и прямо по рисунку границ пройтись огнём ФА Проявления, везде и на Западе, и на Востоке, и на Севере, и на Юге, везде.  Даже для острова Змеиный, там, по-моему, у вас с этим ... Румынией или с кем там, вопрос. То же самое - захватывайте, чего острова оставляете? Я других островов не знаю, если знаете, тоже их туда включите. Границы, это не только земная, но и морская. 
Вот теперь посмотрите, зазвучало. Вот сейчас звучание пошло, ответ пошёл от Дома Отца Украины.   Возвращаемся с Купола в зал ФАОМг на 32 В/с Метагалактическое присутствие. Встали.
Теперь попроживайте ваше состояние, когда вы выполнили работу, вот есть такое понятие здоровая усталость, только вот здоровая усталость в огне, выполнили хорошо и качественно работу. Вот это проживание огня, сейчас проживите, это Владыка вам фиксирует, чтобы  вы запомнили состояние, когда вы сделали хорошо практику в огне, у вас получилось, вот такие состояния у вас должны возникать по итогам практики, правильно сделанные, Владыка добавляет, практики. Запоминайте такие состояния и добивайтесь их по итогам любой практики. Добивайтесь, это не значит, что натягивайте на уши, а чтобы оно само возникло, качеством практики. Всё. 
Синтезируемся с ФАОМг, возжигаемся огнём ФАОМг, утверждая сделанное в этом огне, этот огонь записывает сделанное, фиксирует его в каждом из вас и в синтезе вас. 
Благодарим ФАОМг.  Благодарим ФА Аватаров Мг-ки, ФА Владык Кут Хуми, Фаинь. 

Возвращаемся в физическое присутствие и выходим из практики. Аминь. 

Огонь отдавать не надо, потому что вы его отдали.
Комментарии.
До практики. (15.22)

Мы вчера с вами не сходили в Универсумный Дом, Владыка вечером мне это напомнил, сказал прямо первой практикой это сделать. Т.е. мы сейчас пройдёмся по зданиям 28 ДФА от Универсумного и вплоть до купола физического. 

Акцент. Проходя по зданиям у нас будет интересный акцент, будем проходиться Логоическим огнём. т.е. Владыка сказал пройтись не просто, вот, посмотреть, что там у вас, а зафиксировать на зданиях Логоический огонь. Логоический огонь в здании записывает, как бы, его возможности на ближайший период, возможности этого здания и вашей работы в нём.

Значит, работники подразделений, если это по-новому, в 32-х подразделениях, что опубликовано последнее, у кого там есть классы, кто их сделал до этой практики, у кого есть классы. На 1 В/с я скажу разойтись по классам, только в этом здании. Вы должны будете из зала Отца разойтись по своим классам, не кабинетам, классам. Т.е. там, где вы с группой работаете, если вы работали. Так, внимание! Если вы работали раньше. Если вы не работали, вас там не поставят, вас там снесёт. Станете в классы и Логоический огонь, есть такое понятие, «запечатаете» в класс. Запечатаете, это как бы печать по стенкам, т.е. он должен объёмно охватить весь класс. Ну, заодно и Логоичность ваша будет расти, Логосность проявлять там. Ну, т.е.  мы тянем вас, чтобы степень Логоса в будущем как-то наступила у вас. Начинайте  работать с этим. 
Те, кто в классах не работали, имеется в виду ведущие подразделения, вам туда запрещено ходить, вы туда не станете, т.е. только наработанное, групповой, вариант действия в классе позволяет вам в этот класс становиться. Других Домов это не касается, мы ходим по зданиям 28 Дома ФА, но эту практику на месте в своих зданиях вы тоже сможете повторить. Ну, уже когда приедете на свои места. 

После практики.

Практика, которая давала специфику вашего ФА. Теперь вот эта спецификация у вас проявилась и, особенно, киевлянам это интересует. Вы должны работать теперь с позиции 28 ФА, нарабатывая его. Вот эту практику вы - говорит  Чело с аудитории: «Инне передашь, да. …  чтобы 30 ДФА, тоже сделал. … в течение двух недель. Чтобы ДОУ ещё с 30 ДФА тоже активировался, чтобы два ФА работало на Украину, тогда ДОУ станет стабильнее.  Нужно два ФА, чтобы стабильность была. Поэтому в течение двух недель. Пока огонь будет усваиваться, вы в течение двух недель должны это сделать. 
Значит, первое киевлянам. Маленькая претензия – по классам работаете не достаточно. Я не знаю, как вы там работаете. Ответ простой, недостаточно. Зазвучало всего 6 – 8 классов. 6 точно, 7, 8 там, ну, ещё действовало, так ещё, называется.  Все остальные были, калека выходящий из реанимации. Ну, примерно такой образ. Я, конечно, понимаю, что вы там появляетесь, но постоять и уйти, это не работа в классе. Это я не сейчас показываю, это  я просто сосканировал опыт класса, когда вы там стояли. Никакой. Я не хочу никого обижать, но 6-8 классов  стабильно работают, т.е. огонь сразу разошёлся по всему классу, а остальные классы столбиком стоят в центре, огонь и сдвинуться не может, потому что групповой наработки нету, а нужна групповая наработка, не один человек ходит, ведущий,  а с группой ходите и группа эманирует. Но там, где группа не ходила ничего, ноль, шесть десятых. Всё, что я могу ещё сказать. Слабо для киевской группы и вашей подготовки, слабо будет и здесь не вопрос Аспектов, здание стояло, это их вопрос.  А вопрос класса, это вопрос ведущих подразделений, всё. Что хотите, делайте. От одних звучала групповая работа в классе, а у других не звучала. К вам едет, я так жёстко, потому что к вам едет  августовский семинар. При избытке огня семинара, когда территорией не усваивается, знаете, куда это пойдёт? Знаете. По вашим зданиям, и если классы будут не устойчивы, знаете, как плавятся этажи со стенками? Не знаете? Стоит здание, а внутри скелетина, если она останется. К вам придет тысячу человек и вы должны своим огнём, поэтому это и делается в 100 км от границы Киева, не далее, это Владыки поручили, так во всех, все семинары, возле ДФА делается, чтобы в случае чего огонь, понятно, усваивает вашим зданием. 

Почему мы сейчас проверили ваши классы?  Вчера нам пришлось водить 13-й синтез в 29-й класс, мы вчера возожгли Пассионарностью очень сильный огонь в 28-м ДФА. Знаете, что произошло? Ваше здание это не усваивало. С Метагалактических я это потребовать не могу, при избыточной Пассионарности, которую удалось вчера с Метагалактическими взять, в хорошем смысле слова,  которая должна была звучать на весь Киев и тут всех, ну, в общем поставить по струнке, чтобы единство звучало у вас. Всё это отправилось в 29 класс учебного корпуса синтеза. У меня ночью был вопрос. Почему  туда? Владыка, сказал, ну, было и было, типа  сам думай. Я подумал. Почему не отправилось в ваше здание? Потому что, если бы избыточная Пассионарность вошла в любое ваше здание, понятно - разорвало бы на части. А это всего лишь избыточная Пассионарность  накрученная 13-м Синтезом. Ну, у нас Пассионарность, мы изучали два часа и вышли в огне все,  в Избыточном Огне, в Избыточном Пламени, в Избыточной Энергетике, с Метагалактическими накрутили, а ваши здания зафиксировали это, понятно, отправили это в максимально высокий класс, 29-й, т.е. огонь он взял у Отца и пошёл в класс 29-го Синтеза, вот этого, что мы ведём, в 13-й он не помещался. Нам пришлось брать тот огонь и раскручивать по территории вчера, с Метагалактическими. Это хорошо, территория насытилась. У меня был вопрос. Я  Метагалактических не могу водить в здание Универсума, на 1 В/с сейчас не их компетенция Владыки утвердили. Почему это не пошло по вашему зданию?  Увидели вопрос. Потому что мало разработанных классов, потому что здание не в целом берёт от Дома, а быстренько распределяет огонь по классам, так же как оно вошло в класс 29-го синтеза ФА в учебном корпусе Синтеза. И мы начали выводить в свой корпус, где синтезы разрабатываются  по классам чтобы усвоить этот огонь. Я Метагалактическим это не скажу, это не их анализ, они готовятся, а для вас это должно это быть анализом.  У меня был вопрос, почему я повёл в учебный класс Синтеза, я там попытался повести  в здание, а меня замкнуло и  пошли в учебный корпус Синтеза. Там даже в практике видно, замкнуло, Владыки перевели в учебный класс Синтеза, не пустили в ваше здание. Почему, когда у Метагалактических была громадная Пассионарность?  А потому что вы с ними в групповом режиме не наработали классы. Теперь я ответ увидел. Вот сейчас на 1-м В/с присутствии. Да, у Метагалактических своя спецификация – 60-е здание, но группы никто не отменял, которые ходят на 1-е В/ст присутствие. Чем вы там занимаетесь? Стоите в центре класса? Вы должны выходить туда, садиться туда, лекции  читать туда, все эти вам практики даны. В этом классе практики делать … и разрабатывать его, чтобы он действовал. 58.47
У ДО Универсумного круга подготовки нет, ну, кроме тех, кто ездит к вам сюда или ещё куда-то и сами они вытянуть здание не смогут. Понятно, да.  Поэтому ДФА взращивают, вот сейчас это мне Владыка сообщил в практике, не смотрите на меня, для меня это тоже новость. Я сейчас сам буду думать об этом, да. И передают здания Домам Отца, чтобы они развёртывались там и действовали. В Домах Отца у нас пока не наработан Универсумный курс. А ждать полтора- два года, пока мы проведём …. в ДО, тем более некому проводить.  … значит, концентрация Киева после августа, в будущем пойдёт на 1 В/с и Универсумное здание, мы как раз начнём с сентября отрабатывать Универсум, ну, кто стяжал  ФА-16-рицы, имеется в виду.  Кто не стяжал, вас это не касается.  …1.06.18
Метагалактические группы активировать, кто с ними занимается на походы в здание на 60-е присутствие, это КОМПЕТЕНЦИЯ МЕТАГАЛАКТИЧЕСКИХ ГРУПП,  Универсумные могут туда ходить в рамках Метагалактической группы. Это подсказка. Сами туда УНИВЕРСУМНЫМИ ГРУППАМИ НЕ ХОДИТЬ, потому что вы готовите Дома Отца, ваша компетенция - 1 В/с Универсумное. И с Метагалактическими группами выходите в здание на 60-е присутствие, отрабатываете там классы, отрабатываете там чёткость огня, фиксацию, проявленность огня любого  - Отца, ФА-Аватаров, ФА Владык, всех, причём ФА Владык, от Кут Хуми, Фаинь до Илья, Алеси. Не звучит вся отработанность 8-рицы ФА Владык, пока в здании на 60 присутствии.  Нет, они то там звучат, я имею в виду стабильность, что они  зафиксированы жёстко и огонь их там  твёрдый. Не знаю, как это объяснить, это чувствуется в здании. Вот этого не хватает. Так, чтобы ДО, который подхватит у вас это здание, это будет здание Дома Отца такого-то, чтобы он нормально с этим зданием развивался дальше. Потенциальчика у ДО не хватит, первое время вообще работать с этим зданием. То же самое 30-й ДФА.  Здания будут сдавать только Дома ФА. 1.08.06.
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