29 Синтез ФА, Виталий Сердюк, 09-10.06.2007, г.Киев


ПРАКТИКА 5
СТЯЖАНИЕ ГРУППОВОГО ЛОГОИЧЕСКОГО ОГНЯ В ЕГО ПОСТОЯННОЙ РЕАЛИЗАЦИИ 28-м ДОМОМ ФА ДЛЯ НЕОБХОДИМОЙ ПРОЯВЛЕННОЙ РАБОТЫ
29 СИНТЕЗ ФА,  Виталий Сердюк

9 – 10.06.2007   г.Киев

Мы возжигаемся всем накопленным огнём. Возжигаемся ФА или Синтез-16-рицами и 8-ричным Синтезом ФАОМг в нас.  Синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми, Фаинь, возжигаясь их огнём. 
Синтезируемся с ФАОМг, возжигаемся его огнём. Развёртываемся в зале ФАОМг на 32 в/с Метагалактическом присутствии. Синтезируемся с ХУМ ФАОМг, возжигаемся ФА-Изначальным огнём. И в ФА-Изначальном огне просим ФАОМг сонастроить нас в выполнении Логоических реализаций для нашего Логоического роста ФА Отцом Мг.  … Вошли в этот огонь.

В этом огне мы синтезируемся с ФА-Аватарами Метагалактики, возжигаемся их огнём. Синтезируемся с их ХУМ, возжигаемся ФА-Проявленным огнём. Проявляя Логоический рост и спецификацию нашей группы в каждом из нас и в синтезе нас.  …  Вошли.
И в этом огне, в синтезе с ФА-Аватарами Метагалактики, ФА Владыками Кут Хуми – Фаинь, мы переходим из зала ФАОМг в зал Логоса Планеты Земля. Стали перед Логосом Планеты Земля, этот зал вне присутствий, это Логос.  

Синтезируемся с Логосом Планеты Земля, возжигаемся его огнём и в этом огне представляемся: имя, Чело, статус. … 
И синтезируемся с ХУМ Логоса Планеты, возжигаемся его огнём Логоса Планеты и впитываем направленный огонь каждому из нас Логоса Планеты в точку ХУМ. … Возжигаемся Логоическим огнём в точке ХУМ. Далее Логоический огонь распределяем по Телу, стоящему там. Далее  эманироуем Логоический огонь из нас со статусом деятельности.  … 
Далее  эманируем огонь из каждого из нас в групповой огонь, возжигаясь Логоическим групповым огнём.  …
И мы синтезируемся с Логосом Планеты Земля, стяжая групповой Логоический огонь в его постоянной реализации 28-м ДФА для необходимой проявленной работы. …  Вошли.

Благодарим Логоса Планеты и эманируем огонь, который он нам зафиксировал на нас по всей Планете Земля, в выражении Дома ФАОМг, находясь в его Логическом зале.  …  Зафиксировали.  
Возвращаемся в зал ФАОМг вместе с Логосом Планеты и ФА Владыками Кут Хуми – Фаинь. Стали  пред ФАОМг, синтезируемся с ФА-Логосами Метагалактики. Они тоже стоят в зале, возжигаемся их огнём, синтезируемся с их ХУМ возжигаемся ФА-Конкретным огнём, конкретизируя Логоическую работу Планеты в каждом из нас и в синтезе нас  в реализации дальнейшего Универсумного восхождения.  …  Зафиксировали.
Синтезируемся с ФАОМг, возжигаемся огнём ФАОМг и фиксируем, стяжённую и развёрнутую Конкретизированную Логоичность огнём ФАОМг, утверждая Логоическую деятельность в выражении огня ФАОМг в каждом из нас и в синтезе нас.   …  

Благодарим ФАОМг, благодарим ФА-Логосов Метагалактики, ФА-Аватаров Метагалактики, ФА Владык Кут Хуми – Фаинь, благодарим Логоса Планеты Земля, возвращаемся в наше физическое присутствие и эманируем весь стяжённый и возожжённый огонь в ДФАОМг, в 28ДФА – Киев,  в ДФАО каждого из нас и во все  изначальные Дома участников данной практики.  И выходим из неё.  Аминь.
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