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ПРАКТИКА  6
ВОЗЖИГАНИЕ 24-мя ЛОГОИЧЕСКИМИ ОГНЯМИ И ФИКСАЦИЯ ФОРМОЙ ЖИЗНИ ЧЕЛОВЕКА УНИВЕРСУМА
29 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк

9 – 19.06.2007  г.Киев

Мы возжигаемся всем накопленным огнём. Возжигаемся ФА или Синтез-16-рицами и 8-ричным Синтезом ФАОМг в нас. синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми – Фаинь, возжигаясь их огнём. 
Синтезируемся с ФАОМг, возжигаемся его огнём  и развёртываемся в зале ФАОМг  на 32 в/с метагалактическом присутствии.  Синтезируемся с ХУМ ФАОМг, возжигаемся ФА-Изначальным огнём.

Синтезируемся с ФА-Аватарами Мг, они стоят справа и слева от Отца, посмотрите на них, возжигаемся их огнём. Синтезируемся с ХУМ ФА-Аватаров Метагалактики, возжигаемся ФА-Проявленным огнём. 
И в синтезе ФА-Изначального и ФА-Проявленного огня в каждом из нас, мы возжигаемся Универсумным огнём  нашего Проявления в ДФАОМг.  У нас с вами Универсумный курс, отсюда Универсумный огонь. 
И в этом огне мы синтезируемся с ФА Владыками Эоанном, Антуанэттой, возжигаемся их огнём. Синтезируемся с их ХУМ, возжигаемся Матерью ФАОМг, огнём Матери ФАОМг в Универсумном огне нашем и, синтезируя наш Универсумный огонь и огонь Матери ФАОМг в выражении ФА Владык Эоанна, Антуанэтты, мы переходим с ФА Владыками  Кут Хуми и Фаинь, Эоанн и Антуанэтта в зал Логоических Приёмов Логоического Правления ФА. 
И становимся нашей командой перед 24-мя Логосами 24-х Метагалактических Глобусов. 

И в этом огне мы синтезируемся с Логосом Чело Универсума, возжигаемся его огнём  и направляем ему наш огонь ДФАОМг, фиксируем этот огонь в нас - Логоса Чело Универсума.

Далее синтезируемся с Логосом Явленного Универсума, возжигаемся его огнём, направляя Логосам огонь ДФАОМг  и фиксируем в каждом из нас огонь Явленного Универсума.

Далее синтезируемся с Логосом Человека Универсума, возжигаемся его огнём, направляя ему огонь ДФАОМг, и фиксируем в каждом из нас огонь Человека Универсума.
Логосы выходят на шаг вперёд из своей линейки, и вы можете чётко их видеть. Обратите на это внимание, что у вас ещё развивается Логоическое видение, в этом зале очень легко научиться видеть.

Далее мы синтезируемся с Логосом Отцов-Матерей Метагалактики, возжигаемся его огнём, направляя огонь ДФАОМг ему, всё больше ничего. 

Далее мы синтезируемся с Логосом Сынов-Дочерей Метагалактики, возжигаемся его огнём, направляем ему огонь ДФАОМг. 
Далее синтезируемся с Логосом  Универсального Человека, возжигаемся его огнём, направляем ему огонь ДФАОМг. 

Далее синтезируемся с Логос Синтезобраза Универсума, возжигаемся его огнём, направляем ему огонь ДФАОМг.

Далее синтезируемся с Логосом Чело Метагалактики, возжигаемся его огнём, направляя ему огонь ДФАОМг. И возжигаемся огнём Чело Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас.

Далее синтезируемся с Логосом Явленного Метагалктики, возжигаемся его огнём, направляя ему огонь ДФАОМг, и возжигаемся огнём Явленного Метагалактики.

Далее синтезируемся с Логосом Человека Метагалактики, возжигаемся его огнём, направляя ему огонь ДФАОМг, и возжигаемся огнём Человека Метагалактики.

Далее синтезируемся  с Логосом Детей Метагалактики, возжигаемся его огнём, направляем огонь ДФАОМг. 

Далее синтезируемся с Логосом Отцов-Матерей Планеты, возжигаемся его огнём, направляя огонь ДФАОМг.

Далее синтезируемся с Логосом Сынов-Дочерей Планеты, возжигаемся его огнём, направляя огонь ДФАОМг.

Далее синтезируемся с  Логосом Глобального Человека, возжигаемся его огнём, направляя огонь ДФАОМг.

Не забывайте контачить с Отцом, вы в огне ФАОМг, некоторым уже не хватает огня.

Далее мы синтезируемся с Логосом Синтезобраза Метагалактики, возжигаемся его огнём, направляя огонь ДФАОМг.

Далее синтезируемся с Логосом Чело Планеты, возжигаемся его огнём, направляя огонь ДФАОМг.

Далее синтезируемся с Логосом Явленного Планеты, возжигаемся его огнём, направляя ему огонь ДФАОМг.

Далее синтезируемся с Логосом Человека Планеты, возжигаемся его огнём, и направляем огонь ДФАОМг.

Проживайте, как у вас в Сердце в центре груди, в точке ХУМ, накапливаются огни Логоса. Они становятся всё сильнее и сильнее и горят, вот этого проживания у вас добиваются.

Далее синтезируемся с Логосом  Детей Планеты, возжигаемся его огнём, и направляем огонь ДФАОМг.      
Далее синтезируемся с Логосом Отцов-Матерей,  возжигаемся его огнём, направляя огонь ДФАОМг.

Далее синтезируемся с Логосом Сынов-Дочерей, возжигаемся его огнём, направляя огонь ДФАОМг.   
Далее сингтезируемся с Логосом Интегрального Человека, возжигаемся его огнём, и направляем огонь ДФАОМг.   
Далее синтезируемся с Логосом Синтезобраза Планеты, возжигаемся его огнём, и направляем огонь ДФАОМг.

Далее синтезируемся с Логосом Детей Универсума, возжигаемся его огнём, и направляем огонь ДФАОМг.      
И в этом огне мы возжигаемся 24-мя Логоическими огнями, и каждый из нас развёртывает свою Форму Жизни в выражении Логоса ведущего Глобуса каждого из нас.

Вначале выясняем, какой Логос нас ведёт. Цифра и стали перед своим Логосом. Перераспределились. Ну, пожалуйста, выяснили? Да. 

А теперь минимум Человек Метагалактики или Чело Метагалактики, возжигаемся и фиксируемся. Максимум Человек Универсума. Если таковое есть. И отстраиваемся огнём этих Логосов и этой Формы Жизни.  

Так, Владыка всех переводит в Человека Универсума. Синтезируемся с Логосом Человека Универсума, возжигаемся его огнём и отстраиваемся Формой Жизни Человека Универсума. Возожглись, зафиксировались. 
Благодарим Логосов Метагалактики.

Синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми, Фаинь, Эоанном, Антуанэттой и просим направить наше восхождение и Чело на реализацию  Человека Универсума в каждом из нас и в синтезе нас. 
Возжигаемся  этим огнём, и в синтезе с ФА Владыками возвращаемся в зал ФАОМг на 32 в/с Метагалактическое, синтезируемся с ФАОМг, возжигаемся его огнём закрепляя стяжённое Проявление Человека Универсума и просим ФАОМг направить нашу человеческую реализацию на восхождение и проявление в физическом присутствии Человека Универсума по мере нашей подготовки и наших возможностей.

Благодарим ФАОМг. 
Синтезируемся с ФА-Аватарами Метагалактики, возжигаемся их огнём, синтезируемся с их ХУМ, возжигаемся ФА-Проявленным Огнём, и проявляем Человека Универсума в каждом из нас.
Благодарим ФА-Аватаров, ФА Владык Кут Хуми, Фаинь, Морию и Свет, Эоанна, Антуанэтту, возвращаемся в физическое присутствие, и всё стяженное и возожжённое эманируем в ДФАОМг, 28 ДФА, в ДФАО каждого из нас.  Здесь зафиксируйте Проявление Человека Универсума и его огонь, чтоб Дома ФАО каждого из вас росли в этом направлении.

И направляем огонь всем Изначальным Домам участников данной практики.  Аминь.  И выходим из неё.
Компьютерный набор: Закатянская Валентина
Проверено: Ирина Попова
VOICE002 (2.23.16 – 2.23.11)

Комментарий после практики.

То, что на вас зафиксирован огонь Человека Универсума, это не значит, что вы стали им до конца. Т.е. это фиксация, в которую вы вошли, а теперь вы должны, вслушайтесь, внешней жизнью, не внутренней,  мы сейчас сделали фиксацию внутреннюю, а вы должны наладить внешнюю жизнь такую, чтобы она соответствовала Человеку Универсума. Т.е. Логоическое соответствие идёт не внутренней жизнью, а внешней. Поэтому, так внимательно подумайте. Там был вопрос даже с Детьми, ну потом Владыки согласились и утвердили Человека Универсума. Мы это стяжали во внутреннем огне, я подчёркиваю, это не значит, что вы этим являетесь. Только поймите правильно, без амбиций, до этого надо ещё дойти. Но огонь этот у вас есть и теперь вас жёстко вести в этом направлении. В следующий раз мы ещё стяжаем Дом Отца Человека Универсума на соответствующем присутствии. За месяц вы должны адаптироваться к этому огню и ДФАО каждого должен быть в этом огне устойчив. Для некоторых из вас огонь Человека Универсума будет плавить ДФАО каждого, особенно тех, кто интересуется больше собой, чем внешним проявлением, из себя чего-то.  или служением другим. 
Потому что Человек Универсума, Универсум – это коллективное начало, где ты служишь другим. Это подсказка. Это не обязательно руки в ноги и бежать что-то делать, не понятно что, непонятно зачем, но Человек Универсума – это  единство со многим. А у нас пока хватает. У нас даже не хватает единства с самим собой, не говоря уже о единстве с друзьями, с соседями, сотрудниками. Вот в этом будет у вас проблемка какая-то, естественно ДФАО каждого будет напрягаться. Поэтому у вас месяц вхождения в этот огонь, в активацию этого огня и через месяц мы будем стяжать вам новый Дом, а это значит, что ДО Человека Метагалактики должен быть устойчив, сейчас он работает вашими внутренними накоплениями. Через месяц он для вас станет внешним Домом.  Переведёт внутренние накопления вовне.  …  И это ДФАОМг доорганизовали за этот месяц, или чтоб было что переводить, или чтоб ничего не надо было лишнего переводить вовне, это подсказка. Ну, а там вы уже сами с Владыками доработаете. 
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