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ПРАКТИКА 7
ПРЕОБРАЖЕНИЕ И АКТИВАЦИЯ МЕТАГАЛАКТИЧЕСКИХ ЛОГОИЧЕСКИХ КНИГ
НАЧАЛО РОСТА ЛОГОИЧНОСТИ В НАС

29 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк

9 – 10.06.2007  г.Киев

Мы возжигаемся всем накопленным огнём. Возжигаемся ФА или Синтез-16-рицей и 8-ричным Синтезом ФАОМг в нас.  Синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми – Фаинь, возжигаясь их огнём.  

Синтезируемся  с ФАОМг, возжигаясь его огнём и развёртываясь на 32 в/с метагалактическом присутствии в зале ФАОМг. Синтезируемся с ХУМ ФАОМг, возжигаемся ФА-Изначальным огнём. И эманируем ФА-Изначальный огонь из нас, прося ФАОМг зафиксировать правильную Логоичность наших активаций в проявлении и выражении ФАОМг в нас, и дать нам возможность выйти из некорректных активаций не позволяющих взойти и реализоваться Логоичности в каждом из нас.
И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Логосами Метагалактики, возжигаемся их огнём, синтезируемся с их ХУМ, возжигаемся ФА-Конкретным огнём.  И в ФА-Конкретном огне просим ФА-Логосов направить реализацию Логоичности каждого из нас в реализацию ФА Отца Мг в нас и развернуть возможность Логоической реализации из нас при правильном её проявлении.

Далее в ФА-Конкректном огне просим ФА-Логосов дать нам возможность сложить новые Логоические реализации по тем заповеданным проявлениям, которые заложены в каждом из нас. 
И третье, мы просим ФА-Логосов дать нам возможность выйти из сложившихся или осуществлённых  некорректных проявлений постепенно с перестройкой и преображением  в новые необходимые возможности нашего роста. 

И возжигаемся ФА-Конкретным огнём ФА-Логосов, отстраивающим эти три тенденции  в каждом из нас и в синтезе нас. И в этом огне мы просим ФА-Логосов дать нам возможность преобразить и активировать Логоическую Книгу Метагалактики каждого из нас. 

Пожалуйста, к вам, ну, в зал внесли книги и к вам их направляют, попробуйте увидеть. Книги пока руками не трогать. Они зависнут в воздухе и перед вами. Я подчёркиваю, это Метагалактические книги.  Есть Планетарные Логоические, а это с Метагалактические. … Попросите книгу открыться на нужном вам месте. Ну, а теперь читаем. Текст, если на непонятном языке, попросите перевести на доступный вам язык, русский или украинский, если  видите рисунок, можете попросить, чтобы он стал голограммой. 
Завершаем чтение, если кому-то интересен этот фрагмент, впечатайте в себя этот текст, ну, т.е. введите, а на ночь попросите открыться, этот текст у вас на столе будет лежать, прочтёте или эту голограмку, на столе в вашем кабинете.  Зафиксировали. 
Теперь мы синтезируемся с ФАОМг, и по итогам прохождения 4-х Проявленных Логоических синтезов - 5, 13, 21, 29,  мы просим ФАОМг направить огонь  на преображение нашей Логоической Книги и записей в них, с выходом из некорректностей предыдущих эпох каждого из нас, а также с концентрацией лучших накоплений, записанных в этой книге, в каждом из нас с впитыванием этих лучших  Логоических накоплений в этой жизненной реализации  нашей. 

И мы синтезируемся с ФАОМг, возжигаемся его огнём. И направляем огонь ФАОМг на каждую Книгу находящуюся пред нами. Огонь идёт очень медленно, поэтому такие паузы, держитесь.

Огонь Отца Метагалактики из наших точек ХУМ направляем на Логоические Книги, преображая эти книги Логоическим огнём.  
Ну, посмотрите во что превратилась ваша Книга. Ну, а теперь Книга открывается на одной из страниц, ближе к концу, даже если перед этим пустые страницы, ещё свободные страницы есть. Ну и смотрите, там Логосы спечатали  текст, что вы прошли Логоическую подготовку для работы в ДФАОМг. 

А теперь перед вами зависает ручка – распишитесь.  Если вы не распишитесь, там впечатают вашу ладонь, у кого-то уже появилась. Но это животный вариант, лучше не надо. Специалист. Расписались, молодцы. Эта подпись означает, что вы берёте на себя Логоическое право реализации, т.е. вы начинаете строиться как Логос и  реализовываться, как Логос, поэтому такая запись делается в ваших книгах. 
Теперь это будет делаться со всеми нами на 29-м Синтезе, будем восходить Логосом, постепенно. Я не знаю, сколько займёт у вас веков, главное, что процесс пошёл. 
Всё, смотрим, как книга захлопнулась и силой мысли отправляете её обратно ФА-Логосам, а они чего-то смеются с вас.  Ошарашены, да, ой, ёй, ёй. Фаоми говорит - что просили, то и получили.  Всё нормально. Отдали.  

Ну, а теперь Фаоми и Фаомика направляют вам общий Логоический  Огонь. 

И мы синтезируемся с ФА-Логосом Фаоми, возжигаемся его огнём, проявляем его огонь сквозь все наши проявления и этот огонь направляем ФА-Логине Фаомике.  Синтезируемся с ФА-Логиней Фаомикой,  возжигаемся её огнём и  направляем её огонь сквозь нас ФА-Логосу Фаоми. И в синтезе ФА-Логосов Фаоми и Фаомики, возжигаемся общим групповым Логоическим Огнём 28-го ДФА.
И эманируем этот огонь  из нас по всей территории Киева – 28-му ДФА, Купол заполняем. 
Благодарим ФА-Логосов Метагалактики за эту практику, выходим из неё. 

Синтезируемся с ФАОМг,  возжигаемся огнём ФАОМг и фиксируем начало роста Логоичности в каждом из нас. эманируем огонь ФАОМг из нас. 

И  благодарим ФАОМг,  ФА-Аватаров Метагалактики, ФА-Логосов Метагалактики, ФА Владык Кут Хуми – Фаинь, Морию, Свет, Эоанна, Антуанэтту, возвращаемся в физическое присутствие. И выходим из практики. Аминь. 

Эманировать это не надо было, надо было, чтобы это в вас закрепилось.

Комментарии.
До практики. (40.17)

Сейчас у нас будет практика с ФА Логосами, я вас подводил к ФА Логосам. Экзамен надо завершать. Итоговая точка такая экзаменационная с ФА Логосами. 
Значит, сейчас ФА Логосы на каждом сконцентрируют ФА-Конкретное, своё родное. Вначале мы почитаем, наши книжки там Логоические, их отработаем. … А потом на каждом зафиксируют ФА-Конкретное.  Зачем? Чтобы стабилизировать то Логоическое, что после этого семинара из вас должно стабильно идти.  Это первое.
Второе. Чтобы активировать то, что у вас развивается, и всё-таки развивалось бы, Логоическое.

Третье. Начать отсекать, сжигать, уничтожать то,  что развивать не надо. Даже если вам хочется это развивать, это типа маятника для универсального человека. Чтобы это начало сжигаться, и из вас выводится. Сожжётся, если вы готовы это отдать, а выводиться, если это у это где-то там сидит, вот такое больное замученное и сразу отдаться не готово, но это начнёт из вас выводится. 

Три действия ФА-Конкретного, на перспективу то, что уже есть, на серединку то, что надо активировать и на отработку, то что надо отрабатывать. Это Закон, кстати, это вам в помощь. За одно и распределите, где что. 

Вот здесь в этот момент, когда мы будем об этом говорить, но на перспективу я не советую ещё говорить, потому что вы явно до конца себя не знаете. На настоящее вы уже можете что-то сказать и попросить, если там  хочется что-то доработать, чтобы куда-то войти. Попросите: «Чтобы я туда вошла, и у меня получилось, или вошёл, и у меня получилось».  И то же самое с отработкой, если вы чувствуете, что у вас какой-то гадости полно и вам сложно с ней справиться, есть такое, попросите ФА Логосов помочь, только, пожалуйста, НЕ ОТРАБОТАТЬ это сейчас, понятно, да, а ПОМОЧЬ  ВЫЙТИ  ВАМ ИЗ ЭТОГО, чувствуете фразу. Помочь выйти вам из этого. 

У нас появился новый факт, я забыл вам сказать. Сейчас на перерыве сказали женщина активно проходила синтезы, три синтеза в месяц. Где закончила проходить синтезы? Правильно, в больнице.  Она телом не успевала перерабатывать тот огонь,  который давался на синтезе. Причём Теофит, а Чело. А просто стяжала, как Чело, отрабатывала определённый вид деятельности. Доотрабатывала. Я напоминаю, что рекомендация Владыки – один синтез в месяц. Для активных, ну, два. Потому что Владыки всегда дают две недели на усвоение, минимум.  Я знаю супер-активных, которые проходили 3-4, ну, то что  они по жизни делали и сколько у них там быстро перестроилось, если бы вы знали, им правда терять было не чего, всё было. Вы бы по-другому к этому относились. 
Поэтому ещё раз напоминаю, просить надо с умом. Я понимаю, что хочется активироваться в синтезе, но зачем нам калеки взошедшие синтезом.  Ну, я понимаю, что всё восстановится и всё будет хорошо, лишь бы Владыки ей помогли. Но это в том числе, что тело не успело переработать огонь.  Вот этот факт ещё знайте и осознайте, что нельзя просить сразу и всё. 
Поэтому, когда мы сейчас будем у Логосов, надо просить постепенный, поэтапный выход из того, что у вас есть, а не отработку сразу. 

Когда мы закончим с ФА Логосом, вот это сделаем,  ФА-Конкретное  (45.02) у нас будет следующий шаг это Активация 8-ми ФА в Логоическом выражении, в этой же практике. Т.е. мы синтезируемся со всей 8-рицей, несущей ФА от ФАОМг до Матери Мг-ки, возожжём 8-мь ФА и Логоически это ФА начнём из нас выражать. Полнота активации наступит к 32-му Синтезу, т.е. отдаст ФА-Конкретному старое или распределит, мы должны войти в новое, и мы войдём в новое, как 8-рицу Огней ФА, чтобы именно это в нас развивалось и Логоически из нас эманировалось. 

После практики. 
Значит, что мы сейчас сделаем. Некоторые там вопросы зазвучали. Вспомните, что мы с вами отрабатывали Аспектность Коллективную, из Теофитов взошли в Аспектов, у нас появилась масса Аспектов.  Теперь у нас появилось 4 Логоса в Домах ФА, у вас ещё нету, у других есть.  Вы сейчас взяли упорный курс, на то, чтобы отработать Коллективную Логосность. Другими словами, чтобы Логосов за какой-то период времени – год, два, три – стало больше, и благодаря тому, что появились первые Логосы в ДФА, мы сейчас получили право развивать Коллективную Логосность. И вы сейчас в этой практике фактически в это вошли, поэтому появилась запись в Книге Логоической, тем, что вы не только начали собирать лучшие накопления  предыдущих эпох  в вас, ну, кто его знает, на что вас там готовили, что нужно Логосам. Вы, как бы вступили на путь Логосности каждого из вас. Когда-нибудь, рано или поздно, вы станете Логосом, пугаться этого не надо, так же как мы отрабатывали  Аспектность, вы испуганы, сами понимаете  1.0851.. были,  удивлённые были, так же мы теперь коллективно отрабатываем с вами Логосность, это будет упорная работа до тех пор, пока у нас не появится Логосы подразделений, не ДФА, а Логосы подразделений.  Вот моя цель –  это. Соответственно после отработки Логосной коллективной по ДФА, будем отрабатывать проявление Иерархичности - со статусом Учителя, потом в будущем проявление Теофичности – со статусом Владыки. Другими словами, я когда-то вам говорил, что статусы в ДФА должны быть от Аватаров до Чело, ну, сейчас  до Адептов даже были. Адепт – этот кто всё знает, но ничего не делает. …  А Чело – это тот, кто начал уже делать,  вот это цель. 1.0945.
Компьютерный набор: Закатянская Валентина
Проверено: Ирина Попова
VOICE003 (46.18 – 1.07.24)
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