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ПРАКТИКА  8
СТЯЖАНИЕ ЛОГОИЧЕСКОЙ ВЫРАЖЕННОСТИ 
В СИНТЕЗЕ ОГНЯ ПЛАНЕТАРНОЙ ВЫРАЖЕННОСТИ, 
2-х ЛОГОИЧНОСТЕЙ, 3-х ПАССИОНАРНОСТЕЙ И 4-х ПРОЯВЛЕНИЙ УОС
29 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк

9 – 10.06.2007  г.Киев

Мы возжигаемся всем накопленным огнём. Возжигаемся  ФА или Синтез-16-рицами и 8-ричным Синтезом ФАОМг в нас.  Синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми – Фаинь, возжигаясь их огнём . 

Синтезируемся  с ФАОМг, возжигаясь его огнём, и развёртываясь в зале ФАОМг на 32 в/с Метагалактическом присутствии.  И в этом  огне, мы, синтезируясь с ФАОМг, стяжаем: 
                          32 УОС Планетарного Проявления, и возжигаемся ими,  

                          32 УОС Метагалактического Проявления, и возжигаемся ими,

                          32 УОС Универсумного Проявления, и возжигаемся ими, и

                          32 УОС Единого Проявления, и возжигаемся  ими.

И в этом огне мы синтезируем 32-е четверицы Универсально Образующих Сил (УОС), синтезируем их между собой и возжигаемся 128-ю УО Силами каждого из нас и синтеза нас. 

И далее в этом огне мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем: 
                         Пассионарность Планетарного Проявления, и возжигаемся ею.

                         Пассионарность Метагалактического Проявления, и возжигаемся ею. 

                         Пассионарность Универсумного Проявления, и возжигаемся ею.

И в синтезе 3-х Пассионарностей, мы, синтезируясь с ФАОМг, стяжаем Логоическую Пассионарность каждого из нас и синтеза нас. И возжигаемся этим огнём, синтезируя 128-мь УОС в три  Пассонарных Проявления, и возжигая в единстве между собой. 
И далее в  этом огне мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем:
                       Логоичность Планетарную в каждом из нас и возжигаемся её огнём и

                       Логоичность Метагалактическую в каждом из нас и возжигаемся её огнём.

И в синтезе Планетарной и Метагалактической Логоичности, мы возжигаемся возможной Логоичностью в каждом из нас и в синтезе нас, синтезируя возможную Логоичность нашей Пассионарностью и Силой в синтезе УОС в каждом из нас. 

И  синтезируем 128-мь УОС, три выраженных Пассионарных Проявления и две Логоические реализации между собой. 

И в этом огне мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем Огонь Полноты Логоичности в каждом из нас и в синтезе нас в  Планетарно Проявленной  выраженности в  нас.  И возжигаемся этим огнём.
И в этом огне мы синтезируем Огонь Планетарной выраженности, две Логоичности, три Пассионарности и четыре Проявления УОС между собой, и, синтезируясь с ФАОМг, стяжаем Логоическую выраженность в каждом из нас и в синтезе нас.

В этом огне мы синтезируемся с ФА-Логосами Метагалактики, возжигаемся их огнём, распределяемся широко по залу ФАОМг. Вас  расставляют на свои квадраты и каждому вручают текст, перед вами зависает, я бы сказал большая бумага, где-то 80 на 80, ну плюс – минус, у каждого свой может быть. Смотрим текст. 

Начинаем эманировать УОС - Планетарные и Метагалактические, Универсумные, Единые, что проявляется. Определяйтесь, какие силы действуют на этот текст? Проживайте. 
Дальше, направляем три Пассионарности - Планетарную,  Метагалактическую и Универсумную. Есть. 

Далее направляем Логоичность - Планетарную или Метагалактическую. Выявляем текст Логоический и возжигаем его Планетарным огнём. Тут должен появиться другой текст, не тот, что вы видели. Если вы прочли первый текст, вы должны понимать, на что это направлено. Теперь появился Логоический текст, как это сделать. 

Ну, а теперь возжигайтесь теми фразами, которые проявились в Логоическом Огне, впитывайте эти фразы, которые появились по итогам, в себя.  Отдавайте листы, которые вы получили ФА-Логосам. 

Ну, а теперь все фразы, что вы получили, вы эманируйте по Киеву – в 28-й ДФА, вашей Логоической проявленностью, отдавая Логоическую проявленность 28-му ДФА для роста и проявления его в каждом из нас  и в синтезе нас. 

И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Логосами Метагалактики, и возжигаясь их огнём фиксируем итоги нашей Логоической реализации в каждом из нас.   

И эманируем Логоический Огонь ФА-Логосов в нас, из нас в ДФАОМг, в 28 ДФА, ДФАО каждого из нас и во все изначальные Дома  участников данной практики. 

И в этом огне мы благодарим ФАОМг, ФА-Логосов Мг-ки, ФА Владык Кут Хуми – Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие и выходим из практики.  Аминь.

Компьютерный набор: Закатянская Валентина
Проверено: Ирина Попова 
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