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ВХОЖДЕНИЕ В ОБЩУЮ ЛОГОИЧЕСКУЮ ПОДГОТОВКУ ЛОГОСА
29 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк

9 – 10.06.2007  г.Киев

Мы возжигаемся всем накопленным огнём. Возжигаемся Синтез или ФА-16-рицами в каждом из нас, возжигаемся  8-ричным Синтезом ФАОМг. Синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми – Фаинь, возжигаясь их огнём.

Синтезируемся с ФАОМг, возжигаясь его  огнём. В этом огне синтезируемся с ФА-Логосами – Фаоми и Фаомикой, возжигаемся их огнём. И развёртываемся в зале ФАОМг на 32 в/с Метагалактическом присутствии.  И просим ФА-Логосов Метагалактики соорганизовать нашу Логоичность для правильного и корректного внешнего проявления вокруг каждого из нас и в синтезе нас.
И в этом огне мы синитезируемся с ФА Владыками Эоанном, Антуанэттой, возжигаемся их огнём. И  в синтезе с ФА-Логосами  Метагалактики,  ФА Владыками Кут Хуми, Фаинь, Эоанном, Антуанэттой переходим в зал Логоического Правления ФА.  Стали.  

Смотрим группу, которая находится, можно сказать, напротив нас или слева от нас, кто как стоит.  Впереди нас Владыки и Логосы, ФА-Логосы.  Ну, небольшая довольно группа, но там есть и  ЯНЬское и ИНьское начало,  10 - 12 человек, возраст разный, есть и с седой бородой, а есть молодые. Некоторые узнаваемы, вы с ними уже встречались. 
Теперь мы начинаем нашу Логоическую эманацию направлять им, т.е. групповая эманация из нас идёт к ним, а их эманация идёт к нам. Т.е. мы им отдаём нашу Логоичность, а впитываем их Логоичность и сонастраиваемся с ними в единую команду растущих или взращиваемых Логосов, это так называется.  Сонастроились.

А теперь мы синтезируемся с ФА-Логосами Метагалактики и ФА Владыками Эоанном, Антуанэттой, возжигаемся Логоическим Огнём и в сонастройке единой командой возжигаемся Логоическим Огнём  учебного проявления Логоического Правления ФА и входим Логоическую подготовку Логоса в каждом из нас и в синтезе нас. 

Сонастроились, возожглись. Ну, а теперь каждый сам просит у ФА Владык Эоанна, Антуанэтты принять вас на общую Логоическую  подготовку. На конкретно - это можно будет, когда  вы получите статус Логоса.  Поэтому на общую  Логоическую подготовку. 

Благодарим  группу сотрудников Логоического Правления ФА, действовавшую с нами.

И в синтезе с ФА-Логосами и ФА Владыками  переходим в зал  ФАОМг на  32 в/с Метагалактическое присутствие.

Благодарим ФА-Логосов Метагалактики, ФА Владык Эоанна, Антуанэтту, синтезируемся с ФАОМг и стяжаем Огонь ФАОМг новой реализации каждого из нас в новом этапе нашего восхождения. И возжигаемся этим огнём.

Благодарим ФАОМг, ФА Владык Кут Хуми – Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ДФАОМг,  в 28 ДФА, в ДФАО каждого из нас и  во все Изначальные Дома участников   практики.  И выходим из неё. Аминь.
Компьютерный набор: Закатянская Валентина
Проверено: Ирина Попова 

VOICE003 (2.05.33 – 2.16.29)

13.06.07
Комментарий после практики.
Ну, в общем, всё общая Логоическая подготовка началась. 

Значит, единственное, ещё раз повторю. Конкретная Логоическая подготовка идёт только тогда, когда вы получаете не Посвящения,  кто там заикался, а статус Логоса. Т.е. Логоическая подготовка всегда внешняя и вот статус Логоса, внешние данные, позволяет конкретизировать подготовку, как Логоса.  А Посвящения Логоса лишь  подтверждают вашу готовность к статусу, который вам даётся  вовне.  Осознали?  Да ещё Посвящения - 4 варианта - от Планетарного до Метагалактического.  … Поэтому, пока у вас не будет статуса Логоса  никаких конкретных подготовок, это будет не по вашей  компетенции, и вы сразу будете готовиться в каком отделе Логоического Правления?  В том самом.  Вам так и скажут - подготовка началась. … 2.17.14           
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