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После практики 7.


...Так поменялись практики, и мы активно стараемся идти в Логосность. И поэтому так свободно, и легко, и в то же время и тяжело. Буквально, нас просто выводят из предыдущих Аспектно-Теофических состояний, чтобы мы хоть как-то начали двигаться в сторону Логосности. НО это не отменят то, чтобы войти в  статус Логоса, Вы  должны изменить, подчёркиваю,  внешнюю проявленность Вашей жизни. Как бы мы Вас не теребили, как бы мы не активировали Ваши Логоические книги, Ваши накопления, Ваше что-то – внешняя активация Ваша не особо соответствует Вашим Логоическим спецификациям. А было бы не плохо, чтобы она соответствовала! Поэтому задумайтесь, как должна изменится Ваша жизнь во вне, чтобы Логосы не просто в Вас активно включались, а подтянули Вас до своего уровня. Я не имею в виду ФА-Логосов, а имею в виду до уровня Логосов. Я ещё раз напоминаю, тот же статус Логосов Домов ФА, тот же 30 ДФА у Вас есть на Украине, он равен статусу Логосов Глобуса. Я не оговорился. Да, да я говорил Вам об этом.  Когда-нибудь, в будущем, когда Логосов по ДФА и ДФАО, а  может быть и ДО появится больше, то в ряд  будут стоять не только Логосы Глобусов, но и Логосы Домов. Только я думаю, что к тому времени они из Логосов должны уйти, но в Домах будет должность Логосов. А не только ведущих Домов, так скажем. Не зависимо от ведущих Домов, будут разные направления. Это кроме подразделений, Вы ещё планирования не знаете, постепенно узнаете в будущем. Это важная работа. И наша задача наряду с 24 Логосами поставить 24, ну ДФА – это будет идеально. С ДФАО, тоже хорошо, а с ДО – чуть похуже. Не в смысле, что ДО хуже, а в том смысле, что только ДФА и ДФАО в случае чего, могут Логосов в чувства привести Глобусно. С ДО сложнее они больше с Материей связаны. ДО – это Иерархический продукт, поэтому там надо проявление корректных действий. А ДФА и ДФАО, там Огнём, как – Ха! И ровненько стоят рядом. Вот тогда у нас пойдёт на Планете более лёгкое состояние Логосности, чем-то, что мы проживали от Логоса Планеты, когда мы с ним работали. Кстати этого же добиваются и Логосы Планеты, и Логосы, думая что происходит и как перестроить нашу Планету. И это всё идёт в рамках перестройки нашей Планеты. Поэтому отработка и наработка Логосности  это не только Ваша цель для Вас, а это ещё и большая помощь,развитию Планеты, чтобы вывести Планету, а иногда даже вытаскивать её из того, чем она сейчас является, по итогам предыдущей эпохи. Причём подчёркиваю по итогам 5 расы – это было высокоразвитая Планета. Понятно, что, перейдя в новую эпоху, мы начинаем новый этап с того, что мы выводим  Планету из того, что становится мелким и плохим для н.э. Чтобы возвести её куда-то в новое по итогом Метагалактической эры. Эта работа идёт постоянно и мы в Домах  этим должны заниматься. Вот поэтому такая активация, такая цель и пошли Ваши подписи в Логоических книгах (это по поводу предыдущей практики 7) для перспективы этой работы. Я Вам показал не МГ-ий акцент, а Планетарный. Не забывайте, что Планета должна стать выразителем Материи МГ, а Материя МГ 32 Присутствия. А 32 Присутствия – это минимум 32 Логоса, которые правильно проявляют Материю МГ, а у нас их пока 4.Причём это не должны быть Логосы Домов. Логосы Домов – это для Домов, а здесь должны быть конкретно Логосы, из Домов правильно, причем Огнём. Кстати, ведь Логосы – это  первый статус Огня. Первая четверица Материя, вторая четверица – Огонь, вчерашняя тема, могли проявлять и регулировать Материю. Поэтому мы и растим в Вас Логосность и именно Логосы имеют право Огнём регулировать Материю, а значит, когда мы дойдём до Логосной реализации, мы не просто будем стяжатьи реализовывать огонь, а мы начнем правильно применять огонь, как регулятор Материи Логосными эффектами. Вот это Вы запомните, поэтому любой Огонь, который Вы копите в Материи отдаётся, как регулятор, чисто Логосными Проявлениями. Вот это новое направление, которое реализуется сейчас в ДФАОМГ.




 Синтетическая связь.


Вспоминаем, что у нас из 4-ёх Логосных Проявлений вырастает УОС на 5-ом, Пассионарность на 13-ом (рисует схему на доске) на 21, помните 7 Столп – Человека? Логосность, которую мы как раз с Вами отрабатывали или просто Логос, в каждом из нас. Это по Условиям 7 Столп и на 29 у нас вырастает просто Огонь. 
И теперь у нас с Вами задача, активировать УОС, внимание, 4-ёх Эволюций: Планетарной, МГ-ой, Ув-ой ,Ед-ой. У нас 29 Си – пять Единых. Мы не будем УОС считать по количеству, а мы просто их возьмём  целым показом Проявлений, но в перспективе я бы рекомендовал сделать Вам и по количеству. Что это значит, 32 Планетарных х на 4 и компактифицируем в 32 МГ-их, а потом 32 МГ-их х на 5 или, то, что  на 4 на 5 умножаем и  компактифицируем в 32 Ув Это дополнительно в будущем, как бы активирует эту силу в Вас, но сейчас мы это делать не будем. Мы сейчас просто возьмём Планетарные, Метагалактические, Универсумные, связали? Поэтому здесь у нас идёт четверица. 
Если взять Пассионарность, то у нас Пассионарности появляется три, с учётом 29 Си: это Пассионарность на 13 Планетарная. Далее Пассионарность на 21 Мг, как 13 выходящая из Универсальной, и Пассионарность Ув на 29. Рисует на доске, берем Пассионарности 29 Ув, 21 Мг и 13 Пл – ниже её нет. Единая Пассионарность идёт уже за 33 Присутствием, потом уже будем сами нарабатывать. Тоже объединяем.
Логосности у нас всего две. Планетарная Логосность фиксируется на 21-ом и Метагалактическая Логосность реализуется на 21 МГ,29 Присутствии. Поэтому когда мы сейчас работали в практике (практика7) мы работали с книгами какими? МГ! (Увидел, что большинство не поняли), так 29 Присутствие – это 21 МГ. Так проще, сейчас смотрим 21 позиции – это Логос.
Последняя позиция - Огонь, здесь у нас парадокс в том, что Огонь у нас только Планетарный. Потому что если взять 32-рицу выражения, то на 29 позиции у нас появляется Огонь, как полноты Огня Планеты в каждом из нас. И вот это (показывает на схему) является главным фиксатором Логосности на 29 Присутствии,  и мы несём полноту Огня Планеты в каждом из нас. И именно это полнота Огня Планеты в нас развёртывает в нас Логоические возможности реализации на Планете новых условий. Эта схемка и простенькая и сложненькая. Её надо запомнить Это схема ваших Логоических активаций. И когда из Вас эманирует Логоический огонь, сейчас мы у Вас это не спрашиваем, а в будущем будут коварные вопросы: « Какая УОС определяет Логоическую  реализацию в Вас?» И Вы должны ответить 7 Планетарная, 1-ая Метагалактическая или 3 Универсумная. Потому что когда Логоичность из Вас эманирует она обязательно идёт из Вас одной из Сил. И даже если их взять по цифрам, то УОС сколько? 128, где 32 х на 4, мы это умножаем в МГ,а  компактифицируем в 32 Метагалактических. Я уже имею в виду итоговую компактификацию. В итоге 32 Силы, если 5 Столпа, Вы их названия выучите, но если они откорректируются, то Вы потом Вы их выучите. Все не откорректируются 2-3-4, которые откорректируются, там есть по некоторым вопросы, ФА Мать занимается ещё этим. Но знать, какая сила в Вас работает, Вы обязаны. Другими словами, сейчас из Вас эманируется Логоичность, сами себя спросите. Вот себя сейчас спросите, мы этого добились практикой до перерыва, а сейчас расписавшись в книге, мы утвердили.

Да чуть не забыл, в книге, кто-то засомневался, просто засомневался, надо ли подписывать. Логосы, не долго думая, берут руку (показывает с силой, как припечатали), почти как когти, животный вариант сомнения.Понятно о чём я?!. Поэтому я и засмеялся, печать руки пошла. Печать – это животная Логосность, так в должность вступают Логосы животных Глобусов, а Человек – это тот, кто умеет пользоваться Алфавитом т.е. расписывается. Поэтому можно конечно посмущаться с того, что  кто-то на это попал, но если Вы потом расписалась, печать рукой потом ушла, но если бы Вы не расписались отпечатки пальцев там остались.
Поэтому на будущее, если Вам подают Логоический документ, будет такой вариант на Присутствиях, а там будет ладонь вместо подписи. Знайте, что Логос этот очень специфичный, который Вам это подал. Заодно и себя сможете отследить. Если нет ладони, есть растительная вязь. Очень известная в прошлом алфавитная рекомендация и это Растительный Логос. Но, а Минеральный там, нарисован кристаллик, красивый камешек такой, сияет. О книги любят в каменья инкрустировать, как Библия, минеральный документ. Работа Минерального Логоса. Камни на документе минеральные, растительная вязь, любят по краям текста деревья рисовать, цветы – Растительный Логос. Смеётся – Милицейский отпечаток – Животный Логос. И только чёткая подпись – это Человеческий Логос.

Пример, допустим, к Вам пришёл документ, и Вы должны определить от кого он и что собой представляет:
1. Вы должны сосканировать, какая Сила в нём действует? Т.е. определиться в Планетарном режиме работа и  какая сила в нём действует? В МГ,УВ – это понятно. Вначале всегда эманируется сила и по силе определяется четверичный режим активации Допустим эманируется Сила МГ-ая и я сонастраиваюсь с Мг-им Проявлениям и включаю в себе 16-тирицу МГ-ую. Мы её стяжали по Проявлениям. Возжёгся 16-тирицей МГ-ой, сонастроился с документом и определяешь, какая Пассионарность идёт от этого документа. Возжёгся ФА 16-тирицей, МГ-ой 16-тирицей сонастроился с документом. 
2. И у меня второй вопрос идёт, какая Пассионарность? Пассионарность, это та энергоизбыточность, на что она будет влиять? И если Пассионарность Планетарная, то я понимаю, что Сила МГ-ая будет влиять  этим текстом на Планету.  Если Пассионарность МГ, то я должен связать, что МГ-ая сила развивает, что-то в МГ-ке, потому что Пассионарность МГ-ки выше, Метагалактической, А если пассионарность и  качество Универсумное, то я должен понимать, что тогда Метагалактическая Сила что-то начинает делать в МГ-ке, чтобы что-то из Ув проявилось в этой МГ-ке. Увидели вот эту связку?! Там можно взять детали этой Пассионарности  с какой силой она там связана. Ведь Пассионарность идёт из УОС, то это уже дополниловка. Для Пассионарности главное увидеть главную тенденцию, но в зависимости от этой тенденции я в себе возжигаю: если Ув Пассионарность, то я дополнительно в себе возжигаю Ув 16-тирицу, если МГ-ая, то она во мне и так воззоженна, если Планетарная, то опять дополнительно возжигаю. То есть на любую позицию 16-тирица должна активироваться! Проявленная или Эволюционная.
3. Проверяем Логосность, кому это принадлежит? Т.е. мы должны проверить в этом документе, кому это принадлежит Логосу Планеты или Логосу МГ? С Логосом Планеты Вы знакомы, потом дознакомимся, а Логосы МГ- это ФА-Логосы Фоми и Фаомика. И Вы должны это с текста сосканировать, кто это Вам из них отправил? Или этот текст готовится к какой-то их работе. Вы должны прожить с каким Логосом Вам надо контачить для работы с этим текстом? Соответственно прожив, Вы синтезируетесь с соответствующим Логосом. Допустим с МГ-ми я синтезируясь с ФА-Логосами- с Фаоми и Фаомикой,  возжигаюсь их Огнём. Допустим с Планетарными, пока есть один Логос – и мы синтезируемся с Логосом Планеты Земля,  возжигаюсь его Огнём. И как только я возжигаюсь Огнём Логоса или Логосов из моей точки ХУМ Огонь должен охватить весь этот документ. Если Огонь из точки ХУМ, после этих всех подготовок охватил весь этот документ, то я вошёл в Логоическую работу, а если – нет, то ни о какой Логоической работе речи быть не может. Вы просто как человек изучаете бумажку с Логоическим акцентом. Вот очень жёстко из точки ХУМ должен идти Логоический Огонь.
4. И после этого у Вас четвёртая позиция. Огонь у нас пока Планетарный, в будущем у нас Огонь будет расти вверх. В будущем это когда Вы получите статус Логоса и получите право расти вверх. Это схема работает до тех пор, пока Вы физически не получите статус Логоса. Вот в 30 ДФА человек получил статус Логоса, то там он имеет право развивать эту схему вверх. Но если это ему надо или Владыка ему это поручит. Иметь право это не значит, что нужно это делать.
И так Огонь Вы сами возжигаетесь всем Планетарным Огнём, который у Вас есть и вот этот текст этим Огнём возжигаете. И в этом Огне из этого текста достаётся или галограмма или внимание, более интересно -  глубокий текст, чем Вы увидели снаружи. Я бы сказал настоящий Логоический текст, когда так буквы плавятся Огнём и складывается  конкретная фраза или несколько фраз Логоических, которые организуют ту ситуацию, которая до этого была записана в этом тексте. Даже если Вы её не прочли. Есть Логоический текст: три слова и фразы, которые, звуча, расписывают внешний текст. И как только Вы возожглись Огнём Планет, этот Логоический текст сразу достаётся, внешний текст растворяется в Логоических пунктах. Вы запоминаете логоические пункты, входите в эту работу, а потом спрашиваете у Логоса, где её сделать ? Где? Т.е. где выйти и сказать эти фразы. Или здесь сделать эту практику и эти фразы отправить туда. Или зафиксировать эти фразы здесь в данной аудитории и ждать энное количество дней и лет, пока они здесь провернут свою работу и завершат её. И тогда Вы свою работу завершите.
В это время в аудитории прохладнее стало, Это логоические активации пошли. А это ещё идут новые пассионарии МГ-ий круг. (О  Чело, которые за нами идут на МГ Синтезы) Волну пассионарности гонят впереди, чтобы дойти сюда всем Телом. Это смесь их Пасионарности и нашей Логоичности, пространство чистится. Очень хорошо, потому, что Киев давно пора. Вы конечно чистите Огнём, но вот Логоической чистки здесь давно не было. Так что очень хороший вариант мы его подчищаем Логоически. У Вас просто 28 ДФА, у Вас просто более Аспектная чистка, кто на это среагировал. Да ещё у Вас пока Логоса нет. Поэтому Вам дают Огонь по Вашей компетенции, а Логоическая чистка это совсем другая компетенция, показывает, ударяя по столу, логоически подчистить. Чем мы с Вами здесь и занимаемся., чистимся. Увидели?
Отработав, этот текст, у Вас появляется право этот текст исполнить. Но, а как его Вам исполнить – Вы общаетесь с ФА-Владыками, ведущими Вас, с  Логоическим Правлением, вдруг Вам с каким-то Логосом или Владыкой надо состыковаться, с Логосом Глобусов. НО ориентируетесь только на решение ФА-Владык, ФА-Логосов, ФА-Аваторов. Кто бы, что бы Вам на ушко не настучал, Вы делаете практику, как Вам ФА-Владыки скажут.
Привёл пример, что когда перед этим мы делали практику с Логосами, не стали контачить с Логосом Детей Ув, так он весь извелся, шепча мне что-то на ушко, но я делал практику, как мне ФА-Владыки сказали. Он просто там от злости позеленел. У меня практика продолжается и я не реагирую на него А если мне не сказали кто прав Я. Потому что, мне Владыки не сказали. Пришлось подвесить его за ноги, а то он начал возмущаться и волну начал там пускать на остальных. Потом Владыки сказали с ним синтезироваться. Его чем-то проучили, естественно он начал прыгать на меня. Боевая ситуация, но мы то в Огне Владыки, чего на меня прыгать. Взяли его за ноги и подвесили. У него знак повешенный, значит молчи. Отсюда в арканах знак «повешенный». И вот он повисел до середины практики, потом его в строй Владыки поставили. И вот если бы я это не среагировал, не знал и не сделал, то он бы мешал мне всю практику, а когда в конце практики с ним слились, то он увидел, что надо было активировать Детей. Потому что первая наша активация более детская, чем более человеческая. И потом мы с усилием возожгли Человека Ув. И ему стало приятно, но вначале «соображалка» не работала, что как это стоит в строю, а его пропустили? Позеленел, потом на меня, чего ты делаешь? Чего? Повеси! Я не предлагаю Вам эти методы, но для этого как бы надо обладать достаточной боевой подготовкой. Я Вам просто показываю, что меня буквально в этой практике проверяли на Логоичность. Причём я не имею право выходить из практики, поэтому я его и подвесил, так как он требовал, что бы я ему что-то отвечал. Он провоцировал меня. Если бы я ему что-то сказал, значит, я выбьюсь из практики. И поэтому мы его временно отправили на усушку, а потом вернули его  в строй. (95:19)
                                                                                        Компьютерный набор: Марина Игнатова
