PAGE  
21
30 СИФА_                                              Киев_июль, 2007                                                  ведет ВС


Конспект Залещук Т.
30 ФАСИ

ФА-Аватар ФАОМГ
ФА-Проявленное
Проявленность и проявление.

Иерархия ФА
Кто 16рицу проявленности доработал, тот знает, что итоговая сиаматическая 16рица выходит на 8 вшс прис. Получается 72 (64+8). Вшс прис – МГ-ка, 8 вшс прис – это выход на 9ку, прис, к-рое явл-ся 1-м физическим МГ прис вшс. На вшс ПФА 1-е 8 прис относятся к чистой планетарности. Но мы на них не обращаем внимание, пока на ней не активируется ч-во, живущее на вшс ПФА. Пока там живут только чела – это закон восхождения. 

А на 1-м вшс МГ прис – там многомерный си: это 9е прис на ПФА вшс. И си с 1м физич планетарным прис. И т.о. МГ законы опускаем на физику вшс ПФА. 

А с августа 17-е прис начнет опускаться на физику ПФА – УВ-ный процесс. 

Это Иерархия ФА, работа ФА-Аватаров: ФА-Аватары должны проявить 17-е, а Иерархия ФА – отработать организацию этого проявления, чтобы это действовало. 

Аким – глава города, руководитель, мэрия – акиман.

ПРАКТИКА 1

ЗНАКОМСТВО С НОВЫМИ ПАРАМИ ФА ВЛАДЫК.

ФИКСАЦИЯ ПРОЯВЛЕННОГО СИНТЕЗА 8-цы ФА УПРАВЛЕНИЯ
((((
Проявленность и проявление

Любое проявление идет по мере нашей подготовки. Каждый проявляет только то, что он накопил. Условия и возможности проявляют только своего ДО, но не коллективного. 

Проявление означает, что ФАОМГ когда-то заложил о., в этом о. есть программа, есть возможности. Накопив и реализовав эту программу и возм-ти, о. организовался этими возможностями и созрел настолько, что готов закрепить эти возможности, накопленные вами по плану ФАОМГ в жизни. 

Но процесс закрепления о. созревшими и развитыми возможностями идет 1-м огнем – ФА-Проявленным. Задача ФА-Аватаров: ФА-Проявленным ОГНЕМ ОТСЛЕДИТЬ то, что должно проявиться и то, что действительно созрело. И то, что не созрело и еще не готово проявиться. 
Когда мы возжигаемся ФА-Проявленным о., мы фиксируем в себе созревший о. 

Огонь – это ФА-Логосы, 5ка. 

Когда программы исполнены внутри, когда мы накопили опыт внутри, когда мы развернули это, этот о. фактически созревает, заполняется, складывается и внутренне, и внешне.  Это однородный о., к-рый несет только эти виды деятельности, на к-рые он созрел. Т.е. в этот о. уже ничего нельзя добавить и ничего нельзя убавить – проявленный о. несет полноту всех возможностей. 
ФА-Проявленное фиксирует такой о., фиксирует процесс окончательной развитости этого о. 

Если др. о. можно еще развивать, насыщать, наполнять и расширять, зафиксировав ФА-Проявленное, мы фиксируем окончательно развитость этого о. 
И только уже получив нов о. с более высоким планом, с более высокими деталями по этой тематике, процесс начинается заново. Возжигаясь ФА-Проявленным о., мы весь о., к-рый у нас готов, фиксируем, как созревший о., и начинаем проявлять его – применять во внешней жизни. И когда мы утвердили ФА-Проявленным, о. из внутренних накоплений как о. О. начинает переводиться во внешнее проявление материи.  
Т.е. ФА-Проявленный о. помогает о. О. внутренний, к-рый созрел, реализовывать в окружающей жизни. Если ФА-Проявленный о. не охватит своей оболочкой созревший о. О, даже созревший о. с накоплениями материи окружающая материя начнет сжигать. 

Есть понятие ОМ – о. и материя. ОМ приходит в Аспекте ФА или в ФА-Си у ОМГ, происходит ФА-СИ о. и ма., приходит нов ОМ. Нов ОМ предполагает, что есть о. в этом ОМ, к-рый поддерживает опред перестройку преображения материи. Огонь ОМ направляет в материю ее преобразования, развитие материи. Материя развивается, ОМ еще действует. Потом материя доходит до каких-то правильных реализаций, развертывается и ЧК начинает применять этот  о. ОМ в этой правильной организации материи. Применяя в правильной организации материи этот ОМ, ЧК нарабатывает опыт. 

Наработанный опыт правильной организации материи, заложенный в первичном ОМ, начинает уходить обратно в о. Уходя обратно в о., этот о. начинает созревать, т.е. мы получаем вначале ОМ, как о. и материю. Потом материя начинает искать свои функциональные особенности и проявленности, т.е. начинается развитие материи, о. в этот момент поддерживает материю.    

Когда материя развилась и стала организованной, ЧК как золотая середина между о. и ма, берет лучший опыт в материи и возвращает в о. здесь начинается процесс созревания о. потом когда ЧК в о. лучший опыт материи отдал, из ЧК появляется созревший о. 
Созревший о., если вы его видите, имеет с.о. И с этого с.о. начинается созидание. Слово Отца как ОМ возвращается к с.о. созидание к созревшему о.. СО – большими буквами, СО идет ЧКу: 
с.о. – объективный процесс, плотный, организованный, созревший.

СО – часть ЧКа как субъективность. 
Этот созревший о., сложивший весь опыт этого ОМ, ФА-Аватар охватывает ФА-Проявленным о. и смотрит: это готово проявиться или нет. Если о. созрел и может проявиться, его охватывает ФА-Проявленным о., как бы гармонизируя его проявление с материей. Только после этого этот о. может напрямую действовать: что в материальных прис, что в огненных. 

Не просто разреженный о., который свободно, где угодно ходит и действует, а становится организованным о. для применения в той насыщенности, к-рую он получил. Т.о. начинают организовываться присутствия как материальные, так и огненные. 

Первые Си мы работали только с материальными прис – 32-мя. Когда мы каждый их 32-х СИФА применяем материалы ФА-Аватаров Иерархии ФА. Работая с этими материалами, мы заказываем нов ОМ, нов процессы, в к-рых участвуем. Иерархический Си был у нас – это к Иерархии ФА. Теперь мы заложили процесс проявленного Си и в него входим.  Это нов процесс, к-рый нам сейчас дали ФА-Аватары. 

Берем этот проявленный Си как ОМ, потом начинаем применять в материи в Си 8ми ФА-Управлений. Зафиксировали в Си, но о. поддерживаем, саму нашу возможность синтезирования в каждом из нас 8ми ФА-Управлений поддерживаем о. ОМ, т.е. он сам в этом не участвует. Мы сейчас взяли нов СО – проявленный Си 8ми ФА-Управлений. Это для нас как ОМ. Теперь мы как жители материи этот проявленный си 8ми ФА-Управлений внутри нас складывать будем. То, что мы возожглись – это одно, а то, что мы должны научиться в этом жить и действовать – это совсем другое. 

Проявленный си складывается, чтобы научились жить и действовать в материи, о. в этот момент поддерживает эту слаженность. Потом мы что-то сложили, у нас появился опыт применимости проявленного си 8рицы ФА-Управлений. Мы этот опыт как ЧК начинаем действовать и отдавать в о., как ЧК, который взял опыт применимости в материи, и отдает его в о. 

Когда мы насытим о. каждого из нас, который сейчас как ОМ над нами стоит, или о. всего коллектива, к-рый проявляет 8ричную проявленность: здесь запишется, как мы проявили, как у каждого из нас сложилось, кто, что смог сделать, в целом опыт обобщится, структуризируется, разовьется, т.е. сложатся все аматические и иные процессы, запишется этот опыт в о., этот о. накопит этого опыта энное к-во. Т.к. ФА-Аватары – это 6-е ФА в 8рице ФА. К 6ке всегда относится опыт, ФА-Проявленное – 6-е выражение ФА. 

У нас всего 8 выражений ФА: от ФА-Любви до ФА-Изначального. 
В о. этот опыт не просто линейный, как мы это видим, он там парадоксально сложен по отношению к нашему разуму и всем 6-м нашим проявлениям. Этот о. парадоксальными и правильными и неправильными проявлениями созрел. Созреваемость о. – это не только идеальный вариант: все варианты! Чем многообразнее будут эти варианты, чем многообразнее и нелинейнее, и вариативнее, тем лучше созревание о. с поз ФА-Аватаров. Поэтому всегда идет поиск нового – вариантов внутри этого о. 

Когда ФА-Аватары видят, что это созрело, они ФА-Проявленным о. это си, организуют, складывают, дают оболочку ФА-Проявленного о. В этой оболочке ФА-Проявленного огня о. считается утвержденным, использованным. 

Т.е. ФА-Вл-ки еще различают о., утвержденный к использованию и не утвержденный к использованию. Неутвержденный о. – о., к-рый еще развивается, применяется, смотрится, стоит ли его утвердить. Утвержденный о. окончательно применяется. 

Созревший о. согласуется с ФАОМГ, ФАОМГ соглашается изначальностью своей, что о. созрел. ФА-Аватары своим о. не только дают оболочку, но они его еще и объявляют от О. как нов, созревший о. для применимости. Причем, как в материальных прис, так и в огненных. 
Здесь возникает процесс, когда этот о. мы накапливаем достаточно – о. созревшего си, этот о. записывается (о. 30го СИФА записывается в 62м прис). О. который созрел как правильное применение 30го Си в ДФАОМГ не только физическими чела, но и всех вшс проявлений, кто с этим работает, запис в 62м прис. И уже создает базу работы 62го прис. 

База работы 62го прис становится базой работы для 30го ДФА в Крыму. И ДФА работает только тем опытом созревшего о., к-рый есть на 62-м прис. В будущем этим будет заниматься тот ДО, к-рый будет отвечать за 62-е прис. Это специфика.

Созревший о., к-рый работал с аспектизацией на 28м прис и в ФА-Управлении Аспекта ФА, запис-ся в 60-е прис огненное. 

Этот процесс наз проявлением. Если в этом процессе что-то не учтено и не организовано проявлением, то его проявлением назвать нельзя. 

Поэтому когда мы как сотрудники ДФАОМГ начинаем говорить о проявлении условий, о проявлении возможностей, у нас тут же начинают отслеживать этот процесс: насколько созрел у нас о., который нам был дан, ибо мы заявляем о его проявлении? Насколько мы исполнили ОМом? А компетентны мы заявлять о тех проявлениях, которые нам не были даны. 
Все ДПроявления и виды деятельности явл для 30 ДФА крымскими. И уже 30й ДФА синтезирует все ДПроявления и ВД крымские между собой, и это синтезирование между собой развертывает проявленную возможность 30го ДФА, когда все подразделения что-то организовали, сделали, проявили. Здесь процесс проявленного огня. 
Проявленность предполагает только этот процесс. Если вам не поручали ОМ или вы не стяжали своим ОМ каких-то процессов, проявленности этих процессов у вас быть не может.

Когда мы начинаем нов стяжания, не всегда соответствующие нашей подготовке, поэтому чтобы что-то проявлять и заявлять об этом:

· вначале вы это стяжаете, 
· потом учитесь это организовывать в материи

· накапливаете опыт огня

· записываете свой опыт ЧКа в этот опыт о., с учетом вашей подготовки, Посвящений, компетенции и т.д

· созревший о. представляете ФА-Аватарам и спрашиваете: «А имею ли я право это проявлять?»

Если ФА-Аватар скажет: «Да», тогда в м.о. можно писать: «Мы проявляем условия ДО такого-то», имеешь право применить слово ПРОЯВЛЯЮ условия в м/о. 

А по жизни мы проявляем СИФА, получив в конце СИ огнеобраз этого СИФА. Этот процесс пошел. 
Вначале надо стяжать и подготовить условия, чтобы оно здесь стяжалось, тогда включится процесс, только потом мы его можем соорганизовывать, применять …. Т.е. вначале должно проявиться оно этим процессом, а потом идет соорганизация, применение, развертка, реализация и все ост процессы – после проявления. 

Есть те проявления, к-рые даются О. сразу: СИФА, стандарты ведущих, Домов, ВД …, тут можно проявлять то, что Отцом уже дано, Вл-ми уже дано. 
И проявляем в мере своей компетентности и подготовки, в мере поручения ведущего Вл-ки …. 

ФА – это аматичность, это 8ка, в ВД должна работать аматичность и применяться в ДФА. 

В Теофе ФА – индивидуальность, в Иерархии ФА – личность, а индивид – в ЛП. Вот это надо отслеживать, когда вы работаете с Вл-ми. В Аспекте ФА – полнота ДхС и СиО в выражении аспектности ФАОМГ. Это должно быть автоматикой. 5 ФА-Управлений, к-рые ведут нашу подготовку и компетенцию. 
В Синархии ФА это уже должно применяться в контексте, в деталях. В Алфавите ФА складывание в смысл Слова, а в Соорганизации ФА – вообще согласую м/с, связываю.

Все эти процессы наз проявления, но после того, когда мы их стяжали.
Есть проявления, данные изначально нам ФАОМГ: СИФА, ведение чего-то, отработка того, что уже есть в ФА-Управлении, и то, что мы раньше стяжали у ФА-Управления. 

А есть проявления, к-рые мы раньше не стяжали, к-рые надо еще организовывать и стяжать. И вначале стяжается тогда ОМ и о., для того, чтобы это было. И идет развертка в этом. 

 «Проявление ФАОМГ нами» - невозможно по принципу, а «Проявить ФАОМГ командой нашей».

У ФА-Аватаров все детально, акцентно, глубоко фиксировано: каждая буква, каждое окончание, каждое ударение имеет значение, не только когда говоришь, а даже когда ты думаешь. От ударения и акцента маленькой буквы зависит возможность проявить это или не проявить. 
О ведущих

Ведущий выше наставника. Раньше: Наставник – в материи, Учитель – в огне. Ведущий с Си о. и материи, посередине. Ведущий – это золотая середина о. и м. Наставник – это чистая материя. Вл-ка – чистый о. СИФА ведут ведущие. Вéдающие («Веды») – подписка под Индию, знающие. Ведущие – идущие и ведущие, знающие куда идти, видящие и цель, и программу. Ежегодно Вл-ка переподтверждает ведущих, чтобы якоря учились подниматься и само выкапываться, а те, кто идут, шли дальше. 
Вот это наз проявленность возможностей. Это акценты проявленного о. и проявленных процессов. 
У нас есть ФА как таковое (т.н. главное). Это ФА делится на 8 проявлений или 8 реализаций. В ФА-Управлениях это идет от МаМГ до ФАОМГ,  у каждого из этих специалистов свое ФА– или своя часть ФА. И только эти специалисты имеют право свою часть ФА применять. Там настолько высокая корректность между собой, что ФАОМГ даже не вмешивается в это применение ФА. Хотя разбор полетов сделать сможет по итогам. Компетенция ФА-проявленности только у ФА-Аватаров! Даже вообще проявленность исходит из ФА-Проявленного.  

ФА-Проявленное – это си о. и материи, когда нет ни материи, ни о., есть просто ФА-Проявленность. Потом ФА-Проявленное начинает различаться на о. и материю, начинается проявление о. и проявление материи. А потом внутри проявления материи есть свое проявленное (материальное), и внутри о. по прис есть свое проявленное (огненное). 

Когда мы заявляли, что мы проявляем, мы пользуемся проявленным: или в материи, или в о. Иногда в си о. и материи – это срединное проявленное. Но в конечном счете любое проявленное имеет о. потенциализации от ФА-Проявленного. Если любое ФА-Проявленное утвердить, согласовать с ФА-Аватарами, то оно будет иметь полноту звучания, где бы оно ни находилось.   
Без ФА-Проявленного и ФА-Аватаров нигде, ни в одном месте МГ-ки ничего не проявляется, ни в материи, ни в о. 

О. дает задание сделать то-то своим о., но! Это делается только тогда, когда этот о. созрел, накопился. Накоплением этого о. занимаются все ФА-Управления, ФА-Вл-ки со всеми чела, раз О. дал задание. И только когда ФА-Аватары увидят, что этот о. достаточно накопился всеми ФА-Управлениями, чела и всеми командами вот в этом режиме, они начинают проявлять это задание ФАОМГ по всей МГ-ке. 

Идет рабата ФА-Явленного: ФА-МаМГ принимает от ФА-Вл-к всех командований какие-то элементики взаимодействий, чтобы заработать детали процессов, которые потом приведут к проявлению. Когда в созревшем о. детали процесса и возможности наработаны, ФА-Явленное свою работу исполнило, подготовило элементы заданий О. и о. О. к проявлению. 

ФА-Явленное – это то, что только готовит к проявлению, и только после того, как ФА-Аватары утвердили это ФА-Проявленное, это проявилось, это начало исполняться. То, что не утверждено ФА-Проявленным, не имеет право исполняться и тут же относится к противоположной команде не ФА-Управлений, а т.н. темных проявителей. Они как раз работают в гумусе непроявленных возможностей. При этом что-то из этого постепенно может созреть положительное, так же как из гумуса вырастает полезная растительность. Растение – это Мудрость. Какие-то процессы они ловят правильно, и восходят, а где-то – совершенно неправильно. 

Непроявленные возможности – это то, что ФА-Проявленное не утвердило, и этим занимается противоположный лагерь. Мы работаем как ведущие в ДФАОМГ на службе у ФА-Аватаров. И как только надо что-то проявить все с поз о. О., идет битва с противоположным лагерем, эти процессы изымаются у противоположного лагеря, или их наказывают за неправомерное использование этих процессов при проявлении какого-то Явленного о. ФА-МАМГ, который соорганизовывался ФА-Вл-ми Управлений, чтобы постепенно подготовить проявление. Включается боевой режим и «товарищей» начинаем отстраивать, чтобы проявление стало о. ФАОМГ. 
ФА-Аватары имеют заданную работу на боевой режим по всем проявлениям, по всем возможностям. 

Подсказка: Если вдруг ФА-Проявленного внутри вас и у ФА-Аватаров не включено, вы автоматически любой целью, задачей и м/о переводитесь на работу в противоположный лагерь, заявив о проявлении, к-рое не соответствует вашей подготовке и вашим возможностям. 
Проявлять СИФА мы обязаны и имеем право, у нас есть накопленный Си, а вот проявлять СИФА для других имеют право только ведущие Си, им дается право фиксировать выражение Си другим. Не ведущие Си имеют право проявлять только для самого себя, проявлять СИФА для самого себя каждый имеет право после его прохождения. А для других – только ведущие Си. 

Те, кто не прошел физически СИ, не получил о., те не имеют право даже проявлять Си, они могут только изучать, читать. А проявлять им Си нечем, он у них не действует. Ибо 12 часов находясь здесь, о. О. у вас накопился, чтоб быть и взять СИ, и потом этот СИ мог проявляться после окончания занятий, т.е. действовать. Тогда о. Си после 12ти часового выражения у вас активируется и начинает проявляться. 
Изучая материалы или складывая его, вы используете этот накопленный проявленный огненный потенциал для проявления этих возможностей. Книжка заряжает по мере вашей подготовки, т.е. не в о. О. как он дал, а как вы смогли взять по своей подготовке с учетом всех воплощений, в т.ч. неадекватных. И в 1-вую очередь попрет неадекватность, и вы сами, заявив, что вы что-то проявляете, засовываете себя обратно к тем товарищам, которые вас имели ввиду и использовали, как хотели. Это был закон пред эпохи, это известно по всем текстам. Эти накопления надо теперь по-другому применить Си, именно для этого О. и Вл-ки утвердили, что СИ надо проявить вживую. Этим начинают передавливать все предыдущие воплощения. 

Воплощения могут быть не только из 5-й расы, и из атлантической …. Знаменитые греческие боги – это были развитые ученики-атланты. Они сохранились после гибели Атлантиды, и нов чел-ву 5-й расы что-то принесли. Прометей принес о., он был учеником, поэтому смотрелся богом для неразвитых людей 5-й расы. Люди их называли богами, потому что у них было возможностей больше, чем у обычных людей. Герои настоящие по легендам сравнивались с богами, т.е. получали такой же ученический опыт. Богами в начале 5-й расы называли развитых учеников Атлантиды. В последующем все это поклонения: богам, богу-отцу, богу-сыну – это поклонения ученическим накоплениям пред атлантич эпохи. 

Теперь легче понимать, почему боги сейчас ниже ЧКа по эволюции, и явл 3-й эволюцией, т.е. управляют животными. Пока ЧК в 5-й расе созревал разумом, он был наполовину животным, и боги управляли им. Есть ученики Атлантиды развитые, а есть неразвитые. Бардак в греч мифологии этим объясняется. Многие виды поведения там достаточно не этичны даже с поз совр ЧКа. Это их атлантические разборки. А мы как жители 5-й расы в разборки 4-й расы вмешиваться не должны, не наша компетенция. Хай сами атланты между собой разберутся! 

Как только кто-то сказал, что «он проявляет божественные возможности», в этот момент у них бегает атлантическая карма: он дорабатывает то, с кем еще что-то недоработал. Когда новая раса еще не развита, максимально совершенные чела пред эпохи видятся ей богами, потому что ведут себя по-другому, не так как все, да и живут законами пред эпохи. Но когда эта раса созревает разумом и всеми возможностями, она потом преодолевает этих богов и этих крутых, которые вначале зажигали с этой расой. Вот это закон. 
Поэтому мы так тщательно уходили от божественности в нашей деятельности, от особого миссионерства в нашей деятельности, от всяких др. особенностей, потому что мы понимали, что заявив эту «особистость», мы обязательно в будущем получим людей, которые будут это преодолевать. Благодаря уходу от всякого видов «особистостей» и божественности, мы и получаем постоянный более-менее регулярный рост и восхождение. И нас не сносит пока, потому что нет божественности, как элемента гордыни и тщеславия. А зачем это? Надо просто расти, выражая ФАОМГ! 
На это обратите внимание. Ученики Атлантиды некоторые пали на этом процессе, и как боги отрабатывали эти процессы, причем, конфликт там был очень большой: не все ученики Атлантиды хотели помогать новому чел-ву. Хотели возродить «наше» чел-во, так подпитывали среду. Те боги были с женщинами 5-й расы, родились герои, если боги с ними не были, герои рождаться не могли: смесь Атлантиды и 5-й расы – т.е. попытка сохранить свои генотипы. 
Вот это наз процесс проявления. Если посмотреть более широко вне рас с поз развития пл-ты, мы увидим в этом развитие ОМ?  Когда Атлантида закончилась и началась 5-я раса, в 5-ю расу надо было передать накопления пред эпохи, чтобы о. 5-й расы созрел уже с накоплениями пред эпохи. Оставшиеся боги этим вопросом и занимались. Когда этот вопрос был исчерпан, вся команда богов осталась в мифологии, их большие тела умерли, и души теперь воплощаются в человеческие тела. 

И в какой-то мере недоисполненность этих процессов продолжает сейчас работать, чтобы насытить этот о. этими возможностями, и все-таки проявить те возможности, к-рые были в 4-й расе, теперь уже и в 5-й расе, и в новой 6-й расе. Эти процессы до сих пор заканчиваются.

Проявленность имеет нелинейные взаимодействия и процессы. Нет однозначных решений, как это должно быть. Все идет маленькими шажками по чуть-чуть, по каким-то маленьким возможностям, но потом вырастает в грандиозные события. Когда это созреет и вырастет, тогда это станет проявленным, тогда это станет адекватным. Пока это не проявлено, но заложено О., в своем отечестве пророка нет. 

Новое проявляется тяжело, но все равно должно поддерживаться о. ФА-Управления в целом. И естественно, этот о. поддерживается ФА-Аватарами. Если не поддерживается о., ты можешь скатиться сразу в противоположный отдел. 

И как бы тяжело ни было, трудно то, что мы проявляем … поэтому мы сейчас выйдем к ФА-Аватарам, мы их попросим ФА-Проявленным о. проявить то, что можно в нас, лучшее, то, что проявляется из древности в нас лучшее, та проявленность, к-рая еще не закончена, лучшая … и также попросим ФА-Проявленным огнем, т.к. это у нас самые совершенные боевые единицы в ДФАОМГ, ФА-Аватары – это самые совершенные боевые проявители.

Если Иосиф ФА – это главнокомандующий всех войск Иерархии, 6ка. ФА-Аватары, как более высокая 6ка – они просто Боевые Единицы, где вся команда в них и они одновременно во всей команде, чтобы победили все. Когда в бою не хватает ФА-Проявленности ФА-Аватаров, не только у главнокомандующего, а у всех, кто выражается в бою, эти в сложных вариантах боя чела могут погибнуть  и иногда погибают, поэтому некоторым просто запрещают идти в бой – не хватает ФА-Проявленности. Хотя бывает и в бою ФА-Проявленность иссякает, т.е. весь наработанный опыт ученик отдал, в бою – этот огонь быстро тратится, потом быстро и восстанавливается, если бой закончен. А если огонь потрачен, а бой не закончен, и ты не успел выкрутиться, и погиб, то восстанавливается о. только в следующей твоей жизни.
Поэтому сейчас, развертывая проявленность ФА-Аватаров, мы еще должны попросить т.с. боевитость чела, потому что чела – это воин Огня. Теперь есть подразделение, а есть каждый из нас, который будет работать как воин Огня. Поэтому сейчас у ФА-Аватаров просите не только проявленности, как наше задание в прошлом, и задание на будущее, но еще и как тех воинов Огня, которые проявляя ФА-Проявленное, восходят Домом ФАОМГ, выражая это ФА-Проявленное. Восхождение ДФАОМГ – это и есть процесс выражения ФА-Проявленного, потому что ДФАОМГ ведут ФА-Аватары.  
ПРАКТИКА 2

РАЗВЁРТЫВАНИЕ ДФАО КАЖДОГО НА НОВЫЕ ПРОЯВЛЕННЫЕ ВОЗМОЖНОСТИ

Практика одноразовая – использовать только, когда у вас нарастёт негатив или позитив!!!  Спрашивать у ФА-Владык!!!
После перерыва.
Аспектность логоичности возможна только для Логоса. 
Иерархичность – это только те накопления, к-рые вы имеете, выражая Иерархию. Развернуть Иерархию в Доме Отца можно. Иерархия ФА в этом точно выражается. 

Правильно исполнять – это Теофа. 
В ДФА идет утверждение условий ФА-Вл-кой КХ

МАМГ смотрит, насколько это в материи применимо.

Сын смотрит, насколько это по правилам, он несет Си обучения. 

Дочь результирует это ФА-Волей: применяется – нет? 

ОМГ ФА-Си уже складывает итог, как базу данных

ФА-Конкретное уже записывает, что ты это уже делаешь или можешь делать.

А ФА-проявленное говорит: Проявляй!

Весь этот процесс одномоментно Вл-ки применяют на каждое наше проявление. 

У вас должно быть си 14ти поз. Чтобы проявленность ваша звучала в полноте. 

((((
Понятие Среды. Экология огня
Чем занимается ФА-Проявленное и над какими вопросами оно работает.
1-й вопрос – это среда. Зачем на каждом Си стяжаем о. соотв. присутствия? 

Чтобы быть в о. 30-го прис. Чтобы вокруг нас в ДФА развернулась этим о. среда 30го прис. Эта среда может проявляться в 1-м прис. Задача ФА-Проявленного о., задача о. Вл-к накопить у вас столько проявленных возможностей через выражение 30-го СИФА, чтобы 30-е прис работало не только там, в 30-м, а работало здесь, чтобы среда 30-го прис развернулась вокруг нас. 
Т.о. среда, развертываясь вокруг нас этим ФА-Проявленным о. приносит сюда Законы 30го прис. На 1-м прис мы можем только ходить, то начиная с 4го прис мы можем летать телом. А более высоко, начиная с 16го прис, мы можем ходить сквозь пространство всем телом. 

В погружениях мы это делаем с 3-го прис, но если взять реальное физ. тело, если нам удастся создать среду о. выше 16го прис вокруг нашего тела, постоянную среду о., то наше физ. тело научится ходить сквозь пространство. 

Мы занимаемся этим вопросом. Вопрос в том, хватает ли нам о., чтобы эту среду создать? 

Почему мы с тщательностью и щепетильностью, выходя к Вл-ке, отрабатываем, как мы должны стоять, почему это? Т.е. попадая к Вл-ке на вшс присутствие, мы попадаем в др. среду. 
Вопрос: когда Вл-ки выходят из ФА-У, переходят на др. работу, за ними сохраняются их способности? А возможности ФА-У? Способности их как ЧКа за ними сохраняются. А возможности ФАУ – нет. Их подготовка сохраняется. За счет чего убираются возможности ФАУ? За счет понятия среды.
Каждое ФАУ отвечает за свое вшс прис, где о. ФАОМГ записана определенная возможность деятельности. Т.е. среда того или иного вшс прис, принадлежащая тому или иному ФАУ действует в определенных ракурсах.

И когда нов ФА-Вл-ки входят в должность, они получают концентрацию о. этой среды огня, который вокруг них в этом ФАУ, для того, чтобы применять управляющие условия ФАУ вокруг них. Этот о. учитывает работу пред-х ФА-Вл-к, и лучшие накопления предыдущих Вл-к там сохраняются.  Если пред Вл-ки были в какой-то некорректности, то туда отправляют кого-то из команды ФА-Аватаров и кабинет соответствующей среды сжигается. И нов Вл-ка, приходя в этот кабинет на эту должность, нарабатывает нов о. и нов среду вокруг себя. 

Поэтому в ФАУ идет и командное восхождение, и обязательно учитываются индивидуальные накопления ЧКа:

· какой о. вокруг себя он может крутить, 
· какую среду вокруг себя он может создавать, 
· какое восхождение в этой среде он может сделать сам и предложить другим. 

Теофа на 7ке занимается организацией о., то 14 (центровка) занимается той средой о., которую накрутила теофа каждого по той или иной деятельности. 
Задача ФА-Проявленного – это среда о. ФАОМГ, т.е. у ФАОМГ есть своя, личная теофа ФАОМГ, его о.. И о. ФАОМГ  как его проявление, развертывается в ДФАОМГ, начинает организовываться. С одной стороны этим занимаются все ФАУ, с др. стороны, есть просто о. ФАОМГ, к-рый в 14-м проявлении ФАУ еще никем не организован. Потому что организация начинается с ФА-Аватаров, как ФА-Проявленного, и идет сверху вниз, к Соорганизации. 

В 14-м проявлении в Зале ДФАОМГ есть просто о. ФАОМГ как его чистая среда, где есть все проявления и накопления о. ФАОМГ. Когда мы выходим в этот Зал, попадаем в чистый о. ФАОМГ, и по мере наших накоплений, входя в среду, среда тут же дает нам возможности.  И все накопления, к-рые соответствуют возможностям, заложенных в огнях этой среды, тут же активируются внутри нас, и мы получаем право эти возможности применить вокруг себя. 

Это самая главная из важнейших находок новой эпохи, которые мы сделали в ФА-Си, и она относится к ФА-Аватарам, хотя заложил ее ФАОМГ когда-то, все идет от ФАОМГ: ФА-Проявленным мы имеем право си присутствия, особенно на физике, и заниматься смешением среды, грубо говоря – смешением о. в физ. прис.

Накрутив здесь о. физ. прис, выходя вверх, на любое из прис, мы можем забрать силу среды физики, как самой сотворяющей среды, и применить ее там, наверху. В итоге нас иногда используют как самые неубиваемые боевые единицы наверху, потому что с физикой справиться почти невозможно, особенно если она подготовлена. В принципе-то возможно: ФА-Вл-ки и О. справятся, имеется ввиду противоположному лагерю, к-рый там нападает на О.. Т.е. там есть свои законы – чтобы не нарушить о. среды, О. и Вл-ки не имеют право ни что-то сказать, ни что-то сделать, потому что среда о. нарушается.

А неосознанная физика ничего нарушить не может, физическая среда просто свободна от всей остальной огульной среды … И ты с одной стороны накопил массу о., проявляя на физике и можешь в той среде появляться. Вот почему важно стоять перед Вл-ми на прис – среду о. эту держать. 

Тебе дали задание, ты пошел и исполнил, а физика на вшс прис – это самая тяжелая материя, т.е. тяжелее физики у них ничего нет. У нас то же самое. Никакие конструкции вшс планеты это не заменят. Поэтому, куда там не прячутся эти «товарищи», если в боевой режим уже включили физику, достанем даже из-под земли: да мы сами под землей живем. По отнош к вшс ПФА наша планета Земля – это ядро.

Поэтому, если мы здесь служим ФАОМГ, они раз – в землю, а мы снизу вверх. …  и сжигаем, не говоря уже об окружающей среде вшс ПФА. Вл-ки ФА-У, исполняя, особенно для вас какие-то задачи, в 1ю очередь пользуются не нов о. ФАОМГ, а о. среды, к-рый есть вокруг них, в их кабинетах, в их залах, и на их прис. В этом о. записано много из того, что вы просите у Вл-к и стяжаете. Очень редко наш чела или ЧК стяжает что-то такое особенное, чего раньше в ФАУ не было. Напр., новые темы Си: стяжание 30-го ФА и его применение. 

Это создание нов о., создание нов среды. И целый ДФА ФА-Вл-ки КХ, целое подразделение трудится, чтобы создать о. среды 30го ФА, чтобы в этом о. могли проявляться любые условия 30-го ДФА. И создаваться условия и применяться как разработка и развитие 30-го ФА.

В итоге, выходя к ФА-Вл-кам, становясь пред ними всем телом, это требование, чтобы вы могли видеть и общаться с Вл-кой, синтезобразом входя и становясь всем телом и быстро его фиксируя – среда такая. В этот момент насыщаемся о. кабинета ФА-Вл-ки и о. Управления. Насытившись этим о., СиО возвращается сюда, и этот о. эманаруется здесь, вокруг нас появляется среда того о. здесь. И появившись здесь, о. оттуда сюда, приносит условия, к-рые заложены в том о.. А принося условия в том о., помогает нам этим о. здесь на физике действовать по-другому. 
Это экологическая лекция. Экология огня. Понятие среды относ к экологии.

Но именно средовым о. занимаются ФА-Аватары.       

Когда мы видим т.н. созидательный о., в некоторых ФАУ он наз о. среды или средовой о., с.о. И когда этот о. накопился, он как созидает о. перешел в свою среду, на свое прис, в свое ФАУ, где он сложился с подобными ему огнями, похожими по каким-то параметрам и свойствам, чтобы потом применяться по необходимости в контексте этой среды. 
Потом, выходя к ФА-В-м, задавая им вопросы, Вл-ки тщательно подирают слова, чтобы вам ответить, не навредив вам, и чтобы не навредить той среде, к-рая вокруг них создана, и к-рая между Вл-кой и вами в этот момент сложилась. Потому что любое слово, к-рое сказал Вл-ка, тут же определяет среду, и ограничивает возможности о., к-рый в этот момент вы копите в себя вот здесь на физике, когда вы стали вверху. Т.е. Вл-ка закрепляет этот о. тем словом, к-рое он сказал. Закрепляет этот о., который в этот момент вы в кабинете накапливаете. 

С др. стороны вы, выходя в кабинет и в эту среду, любым словом, к-рое вы говорите, (даже если ты подумал – ты сделал это), любой мыслью, к-рую ты там включил, ты тут же эту среду оформил, организовал и направил на то проявление, которое зафиксировал своей мыслью, и своим внешне проявленным словом. Многие не слышат слова Вл-ки вслух и говорят, что текст Вл-ки появляется в голове не как слышимость ваша, только потому, что сами не имеют право говорить в той среде.  Ибо «вяк» в той среде, и эта среда организуется, прежде всего, для вас. На Вл-ку тоже это повлияет. Но т.к. Вл-ка более подготовлен, чем мы с вами, все это, в конечном счете ляжет на наши плечи.  
И Вл-ки не всегда даже позволяют некоторым из нас говорить, потому что подготовка нашего языка, как 10-го проявления 16рицы, оставляет желать лучшего. И вы говорить там не можете, ибо, говоря, вы определяете среду. Именно поэтому Вл-ки в пред эпохе приучали всех чела отрабатывать слова, вопросы и фразы, которые вы задаете Вл-кам. 

Текст должен быть напечатан и досконально, до буквы выверен, потому что его сканирует ВС и кладет на стол Вл-ке, со всеми + и – текста, даже с ошибками. По Закону ДФА случайностей не бывает. Опечатки звучат в той среде достаточно неоднородно и опасно. Надо продумать, почему это у вас совершается. Неправильное произношение слов несет вас в неправильное проявление среды, даже на 1ну букву. 

Дхамма с 1ним М начинает вас доводить до дхармы, как вашего долга личного перед кем-то подобным по тому вопросу, в котором вы допустили эту ошибку. Дхамма – работа с ДхС, 12-е проявление ЧКа. Дхама на пали означает дхарму на санскрите, а дхарма – это личный долг за какие-то проявления. Записав Дхама, вы обозначили, что это ваш личный долг за какие-то проявления. Это о. среды. 

О. тут же это все считывает, и на вас печатает не как о. ДхС, а как о. дхармы с личным долгом проявления. Это автоматика. 

В о. среды любого прис есть свои проявления соорганизующие, алфавитные, синархические, аспектные … все 16 от Соорганизации до ФАОМГ. И каждое прис складывает свою среду определенными проявлениями 16рицы ФАУ. И даже 32-рицы ФАУ с учетом 16рицы ЧКа. Законы этого о. и позволяют нам действовать разным способом на разных прис. 

Наша задача: научиться этот о. приводить на физику, и на физике научиться действовать о. вшс прис. 30-му ДФА рекомендовано учиться действовать о. 62го прис, чтобы вокруг вас и вашего подразделения действовала среда 62го прис, а не 1го. Вначале – 30го, потом выше, 62го, потом начать совмещать: 30 – 62, чтобы среда росла и полнота о. у вас выражалась. Вот это на ФА-проявленный о. 

В итоге, если вы можете что-то проявлять и хотите что-то проявлять, но вокруг вас нет среды о., где бы это проявилось, Вл-ка вам пишет, что проявление для вас невозможно. Или в м/о пишут: вы не готовы это проявлять, потому что вокруг вас среда о. не накопилась, где бы это проявилось.  
ДО всегда вокруг нас. Увидьте: тело, вокруг шар до кончиков пальцев, все пространство внутри шара вокруг тела наз средой. Каким о. среда заполнена? Один приходит и тут же все налаживает, другой – даже налаженное разваливает.   
Вокруг каждых управленцев крутится среда разная.  У бывших «афганцев» крутится среда 2-3го прис. Если вы знаете закон среды, то существует паритет: то, что имеют одни – имеют другие или должны получить. Политич вариант среды, 1 раз исполнившись, начинает исполняться, пока эта среда вокруг тела не уйдет. 

ФА-Проявленное имеет свою тяжесть. Если в ней что-то проявилось когда-то давно, она будет проявляться до тех пор, пока эта среда вокруг ваших тел не уйдет. Т.е. эту среду надо применить. Этот о. надо куда-то отдать, сделать, развернуть. Сжечь его нельзя, потому что этот о. все сжигает. Тронешь его, он еще и усилится в тебе. 

Проявлять – это значит применить. И пока вы среду вокруг своих тел, наработанную в ваших Домах не примените, другие законы вокруг вас не включатся. Поэтому некоторые из вас не видят, как меняется жизнь. Есть законы и договора, в которые вы когда-то вошли и которые оформили среду вокруг вас, и пока эту среду не пробить, ничего не поменяется. Причем, пробивание бывает очень тяжелым. Прежде всего, пробивание должно сказаться на теле. Если хочешь помочь человеку пробить среду, нужно что-то сделать с его телом в хорошем или плохом смысле слова, это не важно, но сделать. Если это тело преодолеет что-то, то среда начнет преодолеваться. Причем, преодолеваться на тот объем, на который ты что-то сделал с телом этого чела.  
Потому что среда крепится на тело. О. этого чела крепится на тело. Если тело вошло в др. теофу, среда начнет меняться. Это закон. Ни разум, ни сердце, ни СиО здесь не помогут. В этом вопросе главное тело! 

· Тело фиксирует теофу

· Центровка проявленного находится между 7кой и 8кой.  

Среду в материи фиксирует тело: какое тело, такая и среда. И на теле как на коже Словом О. записаны все законы наших возможностей. Пока на коже запись не изменишь и среду не поменяешь. Кожа – это не только запись СО. Это еще и запись среды, к-рая вокруг тебя возникает. Если осталась запись, то даже начиная все с нуля, но чем больше через кожу идет огня, этот о. записывает твою же среду и все начинает приходить к знакомому старому. Потому что чем больше нового о., тем больше знакомых накоплений из тебя эманируется. 

И пока ты сам свом телом, своей теофой, своим иногда тяжелым действием …, потому что среда и тело – это вещи почти несдвигаемые, но все равно надо! Если ЧК верит тебе, и вы начинаете действовать в какой-то теофе, идет преодоление и взлом среды. 
Вот это наз ФА-Проявленное. Не как о., а это среда. Поэтому, когда вы хотите возжечься проявленными возможностями, вы должны осознать, что у вас в среде записано. 
И злость на других, а все явл клеточками ФАОМГ, т.е. другие – это сам О. в этот момент, ибо все другие – это клеточки О. в Си, потом не удивляйтесь, за что вас наказали или сожгли по ходу подхода к О. т.е. чем ближе вы подходили к О., тем меньше от вас оставалось. К О. подошли – и монада висит. Не смог выдержать о., войти в о. не смог дальше, чем положено. Вот это ФА-Проявленное тоже: вокруг О. создает среду, где неадекватные существа даже подойти не могут или обратно выйти не могут, потому что О. преображает через ЛП.

В среде достаточно  сказать маленькую фразу, и это тут же исполняется. 
Вы получили сейчас проявленный Си 8ми ФАУ. Очень хорошо, что не всей 16рицы сразу. Проявленность у вас сразу звучать не будет и закреплять, заформировывать среду тоже не будет. Т.е. вы будете сейчас учиться этому. 
Теперь выходя к любому ФА-Вл-ке, вы тут же будете получать о. среды этого вшс прис. Поэтому мы, выходя на 24 вшс прис к ФАВ КХ делается пауза, чтобы вы там еще постояли, среду ДФА накопили, как 30-й ДФА, чтобы в вас эта среда осталась, в этот момент накопилась. Применять вы ее будете вашими проявленными возможностями, а управлять вы в этой среде будете только стяженными сейчас огнями. В о. среды ДФА 24го вшс прис вы сможете управлять только о. О ФАОМГ. В Иерархии ФА получаете о. среды 22го прис. вшс и сможете управлять только о. С ФАОМГ. Этот Закон среды надо запомнить.
Вл-ка, находясь в концентрации 24го вшс прис, все, что он думает, все, что он говорит и все, как он действует, тут же исполняется средой 24го прис. теперь если ты подумал, тем более – сказал, физически прошел, сделал пр-ку, и в этот момент среда 24го прис фокусируется, меняется и преображается, и после этого этой средой как ФА-Проявленным все меняется так, как нужно Вл-ке. Вл-ка решает, что надо, а среда, как результат ФА-Проявленного, наработанного и ФАВ КХ и ФА-Ав-ми на каждом прис тут же это проявляет, применяет, реализует и развертывает, согласовывает между собой всех ФА-Вл-к.   

Монада умнее тела, это понятие среды. С какого проявления среду встречаем? Тело среду фиксирует. Есть накопления среды. Среда – это о., который от ФАОМГ по всем прис как ФА-Проявленное идет из ДФАОМГ. 

Есть среда физическая, природная ... разная, это философский смысл. Мы говорим о среде о., которая формируется в ДФАОМГ ФА-Проявленным о., т.е. работают ФА-АВ-ры. 

Пока мы были 8ричны, мы не имели права применять среду или пользоваться ею. А став 16ричными, подкопили этот опыт, теперь с монады до ДО 8рица в разных эл-тах копит среду о. вокруг нас. 1-я 8рица – это материя, 2-рая 8рица – это о.. Поэтому все действия монады, языка, головерсума … условий ДО – это среда о., которая складывается вокруг нас, чтобы применить проявленное могущество. Ты можешь быть могуч, но если среда о. вокруг тебя этому не соответствует, ты применить это не сможешь. Если ты не выкрутишься по жизни и не научишься организовывать эту среду, ты применить ее не сможешь. Это среда о. в которой мы действуем.  
Попытайтесь эту тему поприменять сами. Среда теоретически не передается, она только проживается практически. 

В погружениях самое сложное – ввести в среду другого прис.  Этому учатся индивидуально, потому что среда  вокруг каждого из нас на др. присутствиях неоднородна и различна. В инд порядке в эту среду входишь легко, тебя вводят с учетом твоих накоплений. Если нет сильных накоплений коллективных и личных, ты в эту среду войти не можешь, поэтому в погружениях не видят, не слышат или не верят, не чувствуют, что это их среда, нет чувствительности к среде, а только среда сообщает, что ты действительно здесь и ты это чувствуешь. 
Выходя на 6е прис, входишь в о. своих накопления 6го прис, и начиная действовать на 6м прис, начинает смешиваться свой о. 6го прис с о. 6го прис. И пропуская свой о. 6го прис сквозь свою среду до своего тела, войдя в физ. тело, о. 6го прис заставит это тело прочувствовать. Когда сквозь свою среду о. пропустил о. 6го прис, я проживаю, что я на 6м прис. 
Выйдя на 6е прис закрытым, о. среды вокруг меня есть, о. 6го прис до меня дойти не сможет, потому что вокруг – закрытое яйцо, кокон. Но прожить реально, что вошел в о. среды более высокой, чем физическая, в о. своей среды 6го прис не сможешь, потому что в этот момент закрыт. Оболочка закрытости не позволяет впустить в тебя о. 6го прис, обогатить о. той среды, в к-ром ты привык жить на 6-м прис, и дать твоему телу прожить, что ты действительно вышел на 6е прис и там находишься. 

Открытость – одна из главных основ погружения. Если есть доверие к ведущему, погружение получается. Если ЧК через оболочку не открывается, нужны волевые максимальные усилия ведущего, а этим обладают у нас единицы, которые любую оболочку пробьют, засунут туда о., чтобы он прожил, он начнет преображаться, меняться, перестраиваться. Это эффект среды.

Вышли к Вл-ке, любое сказанное слово привлекает среду нахождения в о. Вл-ки и нахождения в его о. среды. Впитывая эту среду и принося на физику, и наша задача: физически все виды среды МГ-ки, это 64 прис – накопить! Потому что каждая среда создает нам новые возможности. Сколько видов сред вы накопили? На сколько прис вы выходите свободно. Остальные копите. 

Как быстро накопить о. среды? 

Создать 32 подразделения 30го ДФА, к-рые действуют на соотв. 32х прис в материи и в о., где каждое подразделение копит свой о., потом собираетесь на праздничную теофу, и весь накопленный о. складывают в 30-й ДФА. В этот момент все, кто находится в Теофе, обогащаются всеми 64-мя вариантами среды, по 2от каждого подразделения – легкий и быстрый рост в ДФА. Если это не исполнять, рост будет тяжелым в реальности. … Если подразделение не может накопить о. среды, то эта среда выпадает из деятельности 30го ДФА, в итоге полноту среды накопить невозможно, и на физике вшс вы тоже неустойчивы. 

Чем хорош праздник? Все, что накопила группа за ближайший месяц, она не может не отдать. Поэтому в общей Теофе Дома ведущие все отдают, вместе со всеми сотрудниками группы. И на празднике образуется единая среда МГ-ки. ФА-Проявленный – это и высокий о. и конкретный о., к-рый надо накопить. 

Это нужно делать, накапливая 16рицы на каждом прис. Каждая 16рица на каждом прис живет, нужно отстраивать их, чтобы они накапливали вам о. среды всех 64-х 16риц, кто стяжал ФА-16рицу. Тогда ваша работа будет легче, вам еще ваша 16рицы будут отдавать среду. Чтобы они отдавали среду, надо сделать просто финт: вы стоите на физике, выходите на физику вшс, и с физики вшс ПФА отправляете о. ФАОМГ (его перед этим надо стяжать) сквозь все свои 64 проявления по всем 64-м прис. И возжигаете 1 столп ФАОМГ 64-х 16риц, где каждая стоит на своем прис, отдает свой о. и одновременно впитывает о. всех 64-х 16риц в столпе ФАОМГ. Т.к. вы на 1-м вшс – вы главный, они на вшс не попадают. 

В этом столпе каждая 16рица получает весь о. всех остальных 16риц, с учетом всего объема среды вашей, и вы физически растете в этих накоплениях. Потому О. и рекомендовал стяжать 64 16рицы для ФА-16рицы. Это одна из главных целей этой программы – обмен средами 64-х прис 16рицами между собой. При этом этот о. каждая 16рица на своем прис накапливает всей жизнью своей. Жизнь некоторых 16риц очень неадекватна, они могут проявлять разные наши накопления, о которых мы даже не подозреваем. Если 16рица неадекватна, впаиваешь ей о. высокого проявления, этот о. сжигает неадекватности, пока тело не развилось и восстановилось снова. Если не помогают, зачем я их стяжал?! Они должны помогать здесь исполнять мои обязанности всеми силами, а я буду помогать им. Там если на кого-то нападали, физика выходила и говорила: «У-тю-тю-тю-тю! Чего на мну нападаешь!?»  И все. И многие так спасались. И у нас пошел полный консенсус. В итоге ФА-16рица могла максимально активироваться и расти быстро.
Мы сейчас должны прожить эту среду. Мы сейчас выйдем к ФА-Аватарам, войдем в ДФАОМГ и возожжемся всем о. среды, который каждый из нас имеет в си всех МГ прис, т.е. только из 64-х. вшс не трогаем, чтобы не сгореть. И попроживаем.    

ПРАКТИКА 4

СТЯЖАНИЕ ОГНЯ СРЕДЫ МЕТАГАЛАКТИКИ 
((((
   Тема среды: (Продолжение)

СРЕДА создает нов условия или нет? 

Среда условия не создает. Среда – это тот о., который мы накопили вокруг нас, когда реализовывали те условия, к-рые уже были или есть. Нов условия не в среде создаются, а в ДО, но потом это условие переходят в среду. Нов условия насыщаются о. среды. Какие о. вы раньше накопили в этой среде, вот этим о. условия насыщаются и условия т.о. становятся индивидуализированным, т.е. организованным в среде. 

Когда ЧК бездействует: условия есть, О. дал, но оно не действует в среде этого ЧКа, потому что ЧК применить это не может. Если ЧК не действует, это условие не реализуется. Действие ЧКа определяется средой, к-рую он накопил. Вы можете попросить у О., у Вл-к что-то: вам дадут условия, огонь – условия, это условие развернется, но потом это условие будет насыщаться вашей средой о., т.е. вашими накоплениями. 

Накопления относятся к сердцу, они внутри, а есть среда огня, к-рая внутри Дома существует, как тот о., к-рый имеет программу, к-рую вы осуществили в этом о. 

Вы накопили АО – это программа. Накапливая АО в среде вашей, атомы и молекулы записали накопленность АО. Приходят условия и могут использовать эти записи, эту насыщенность АО для своего применения. Если применяется правильно, АО и огненная среда восстанавливается, развивается и расширяется. Применяется неправильно, потенциал о. падает и среда о. тоже падает. 

2-е уточнение: 

· есть природная среда,  к-рая формируется Матерью,  

· есть среда огня, к-рая формируется О.   

Огненная стихия относ к Матери, как стихия. Что такое стихия о. Матери? 

Есть среда о., который есть в наших Домах, насыщается О., новыми программами, исполнив программы, мы прошли много условий каким-то огнем среды, и о. среды накопил много условий своего исполнения. И средовой о. накопил варианты накопления АО. Дальше куда он девается? Когда о. среды развивать дальше не надо, он развит, имеет массу условий применения. Грубо говоря, пр-ка сложилась, он может перейти из о. среды в стихийный о. Матери. 

При этом вы отдаете стихийному о. Матери как накопления, внутри вашего о. среды (опустошись, и О. тебя заполнит) О. дает более высокий о., более высокий по качеству среды, чем была до этого. И вы начинаете работать с более высоким качеством среды. 
При этом, если вы АО накопили, о. среды, где вы делали пр-ку АО отдается, а сам объем АО в вашем ДО личном остается. Поэтому увидьте, что о. среды – это тот о. который работает над практическим применением условий, задач и о. О., складывается вокруг нас, насыщается нами, организуется нами, а когда он совершенно организован, итоги этого совершенства переводятся в стихийный о. Ма. И Мать уже своим стихийным о. может использовать наши наработки для применения в материи. Т.е. Мать использует стихийный о. для организации материи.  
Любой атом и молекула явл огнеобразом, т.е. внутри есть моментум о.. но есть ог-об, которые идут от О. в огне, а есть материальные ог-об-зы, к-рые создает Мать – предметная среда. Предметная среда – это те ог-об-зы, к-рые перестали быть живыми. Дерево – живая среда, доска – предметная, вещественная среда. О. – тот, кто создает жизнь. Поэтому дерево жизни принадлежало О., а тело взращенное принадлежало природе, т.е., Матери. Предметную среду создает Мать. Потенциал атомов и молекул при переработке тоже меняется. 

Если раньше он был живым, а жизнь насыщается о. О., то при переработке эти атомы и молекулы переходят в связи вещ-ва предметного. И становятся стихийным о. эти атомы и молекулы между собой стыкуются не живым о. О., поддерживающим жизнь, а стихийным о. Ма, поддерживающим структуру в-ва. 

Стихийный о. поддерживает слиянность атомов и молекул между собой, чтобы получилось в-во. Так же как и о. О. поддерживает между собой слиянность атомов и молекул, чтобы живое дерево или живой ЧК был, существовал. 

Живые растущие объекты обязательно имеют о. О. в структурной связи атомов и молекул. Т.о. этот о. развивается и может впитывать огненную среду. А вещественные объекты имеют связи между собой стихийного огня, того, что находится на причинном плане. И здесь они не могут впитывать живой о. О. или окружающей реальности, если в них это не заложено программой технического осуществления. Есть конденсаторы и аккумуляторы, к-рые накапливают энергию. Это те процессы, к-рые заложены Матерью при вещественной организации предметной среды. 

Здесь возникает идея Вернадского о живом и неживом в-ве. Живое – то, что сделано о. О. и может насыщаться средой о. и природной средой. Живой всегда учитывает динамику среды. Неживое – учитывает среду, в к-рой существует, при этом не живому предмету надо создавать специально среду, иначе он быстро разрушается – это уже служение предметной среде.
Это другой вариант среды, к-рый возникает вокруг нас. И он естественно возникает. Когда мы вырастим эту среду до определенной высокой организации, появл существа внутри этой среды – технические сущности. В качественной машине возникает техническая сущность. Борьба за качество предметной среды – это борьба за осуществление. Технические сущности развивают деинтегральную вселенную, они живут в деинтегральной вселенной. 

Есть люди, к-рые входят в техническую среду настолько, что соответствуют ей, перестают нести элемент жизни в вшс прис. Люди нижестоящих эволюций в МГ-ке могут быть техникой: внизу – ЧК, вверху – техника. Техника – это минерал, это высокоразвитая техника. Если ты опустился в минеральную эволюцию в МГ-ке, а на планете – ты ЧК. Минерал можно переработать и сделать новые технические проявления. Техника – это высокоразвитый минерал, высокоорганизованный. Если ты – ЧК внизу, на планете, то в МГ-ке ты не совсем техническая среда, а полуживая среда: частично – о.О. жизни есть, частично – предметная среда Матери, т.е. ты усваиваешь стихийный о. Матери, становясь предметной средой. 

Агни-Йога – это выражение стихийного о. Матери, ведет стихийный о. – бог Агни. Если стихийный о. организовывает предметную среду, то Агни-йога – это учение организации предметной среды вшс эволюций. Все стихийные дела – это организация природной среды, в т.ч. и предметной среды для их стыковки между собой в Матери. 

Вы в своей среде огня в Домах наработали о., из этой среды отдали стихийный о. Матери, за счет этого вы выросли, О. вам дает более высокое качество работы, а Мать, применяя ваши наработки в стихийном о., развивает окружающее внешне проявленное пространство. И этот процесс уже выходит из проявленности ФА-Аватаров, идет к явленности.   
Проявленность – это когда огненная среда накапливает выражение условий и складывает о. выраженности условий средовой, когда о. сложился, он проявился. И потом проявленный, из вашей среды это передается в стихийный о. Матери. В этот момент этот о. становится явленный. Он явился, не запылился в стихии Матери, он проявился там, и Мать как только взяла его в общую среду стихийного о., он стал явленным о.. 
И уже используя в стихийном о., мы переходим из ФА-Проявленного в ФА-Явленное для организации нжс предметной реальности и природной среды стихийным о. Матери. Мать огненной средой может делать и природу (лава, костер), пережигает природу огнем. 

Для ЧКа: если он смог, эманируя о., создать огненную среду, накопить насыщенный о. и отдать эволюционному, он, выходя к О., начинает являться как более высокоорганизованное существо. Он показал Отцу, что заданиями Отца, которые он выражает си о., он смог организовать о. и отдать его Матери, и уже выходит из ФА-Проявленного, когда он проявляет о., организуя среду, и насыщая его, он входит в ФА-Явленное, явленный о.. А ФА-Явленное предполагает, что ЧК получает конкретное задание Отца для явления напрямую: когда о. О. идет не по программам ДФАОМГ, а напрямую ЧКу, и этот ЧК являет собой это – являет собой Си, являет собой Волю О. … (ФА-Вл-ки из этой команды), являет собой О ФАОМГ, Ма ФАОМГ …. И этим огнем, применяясь, действует. Вот это для ЧКа ФА явленного. Но вначале он должен накопить о. среды и доказать, что тот о., к-рый он насыщает в этой среде, он насыщает правильно. 

И вся наша проблема наказаний и поощрений заключается в том, чтобы, научившись правильно проявлять, взраститься в явленность. Когда потом или твоим Словом Отца, или твоим Логосом, или твоими накоплениями ты станешь явленным и будешь напрямую выражать о. Отца в каком-то процессе, в каком-то направлении, в какой-то организации. 
Это взращивание явленности через проявленные возможности ЧКа – это очень сложное, длительное дело. Как только ЧК приближается хоть к какой-то явленности, на него накидываются все, и в 1-ю очередь – материальные, сущностные, они считают, что это только их. Перейти из проявленности О., когда ты учишься и восходишь, в явленность О., когда ты что-то являешь от Отца – крайне сложное дело. Задача ЧКа: научившись средой о., взойти выше, в явленность выражения ФАОМГ всей жизнью своей. 
Наша отработка ведущих Си, ведущих подразделений, теофитов заключается в том, что вы учитесь среде о., насыщать о. по программам О., развивать эту среду о., создавать нов программы правильные, насыщать это нов условиями, отдавать эти нов условия стихийному о. Матери, чтобы рано или поздно вы стали явленными ФАОМГ. Выразились в о. ФА-МаМГ, и О. т.о. вам направил какой-то свой прямой о. вашего прямого задания, которое вы должны исполнить от ФАОМГ. Вот это итог развития среды и того о., который вокруг нас крутится в ДО или развертывается в ДО. 

Надо изучать огнеобразы (о/о).   
· есть о/о идущие от О. из ДхС вначале, 

· а есть о/о, уже примененные средой, примененные условиями, насытившиеся программами, переданные в стихийный о. Матери. Потом эти условия реализовались стихийным о. Матери за какое-то время, иногда за млн. лет.    
Т.е. накопленные программами О., о/о реализовали. Дальше они становятся присутственными, т.е. появляются молекулы, атомы … присутствий, где они уже раньше реализовали те программы, которыми они были насыщены при переходе в стихию о. Ма, а значит, став молекулами и атомами прис-й, они внутри могут заново перепрограммироваться. Т.е. их можно насыщать нов программами прис-й. И насыщение нов программами атомов и молекул нов программами Ма – это работа со стихийным о., т.е. нанотехнологии – это работа со стихийным о..

Это уже становятся присутственные о/о-зы, которые организуют в-во, о., энергию самого прис-я и действуют на нем.   

Поэтому о/о вначале все идут от О. из ДхС, реализуют свои программы, реализовав программу, они Матерью приписываются к какому-то из прис. и потом уже насыщаются извне законами прис-й и всяких проявлений и становятся базой для вещества соотв. прис-я. 

Тоже самое сейчас происходит во всей МГ-ке: мы с вами в ней развернули 64 прис, ибо в огненных прис-ях программ О. было мало. До тех пор, пока мы их не начали насыщать 32-хричным Си, потом этот Си реализовывать своей деятельностью, и уже в МГ-ке появилась в о. часть о/о, которые реализовали свои программы. Как только мы нашли такие о/о-зы в огненных прис-ях с 33-го по 64-е, это в т.ч. и строительство зданий и все остальное, вшс ПФА начала оформляться и организовываться материнскими о/о-ми, где программы О. мы выполнили. И эти о/о-зы отдав от нас, начали организовывать материю вокруг нас. И появляется материальная среда вшс ПФА, которая вначале была никакая, а потом все сильнее и сильнее развиваясь тем, что мы выполняем программы о. О., и эманируем этот о. в т.ч. с огнеобразами из нас. 

Выполнив программы, заложенную в о/о-х, эти о/о-зы создают массу вещества, рождают вшс ПФА и выращивают ваши здания на вшс ПФА. Этим занимаются не только мы с вами, а занимаются все чела на прис и все ФА-Вл-ки. Поэтому такая быстрая масса этого растет. Но ведь растет! 
В этом процессе и заложена тайна рождения материи и в-ва: вначале идет о. О., он оформляется о/о-зами, те несут свои программы, потом отдают программы вокруг, отдав программы, становятся свободными от них, потом начинают насыщаться в обратку тем, что сейчас действует на прис, материализуются и становятся веществом соотв. прис-я. 

Так постепенно идет рост как материи, так и спускание о. в обратку: рост в материи и из материи вверх, входя в о., мы идем на вшс проявления, а сверху вниз, из вшс проявлений, вниз идет о. для роста нжс материальных проявлений. ЧК стоит всегда посередине, между огнем и материей:

· когда он может входить как вверх, в вшс проявления, в нов о., 

· так и работать в материи с в-вом и материей.  

Регулировка этого процесса си о. и материи осуществляется ФА-Аватарами ФА-Проявленным о.. т.е. сколько нужно о. сверху, чтобы продолжать растить материю снизу и наоборот: какие программы о/о-в должны исполниться в материи, чтобы потом освободиться от этого исполнения, и начать насыщаться условиями этого прис-я. И растить это прис-е вокруг нас. 
Эта регулировка восхождения в о. и нисхождения в материю осуществляется ФА-Проявленным о. ФА-Аватаров, как взаимодействие 2-х сред или 2-х огней – о. О. и среды о. О., потом это переходит в стихийный о. Матери, и рождается природная среда, из к-рой уже фиксируется окружающее в-во. И начинается из в-ва рождение нов жизни. В рождении нов жизни О. опять дает свою жизнь,  и мы уже видим материально-предметную среду, где рождается жизнь.

И О., давая свою жизнь, заново развивает, углубляет, уточняет вот эту материю и вот эту среду уже природы.  

Здесь есть тонкость: 
· о. дает ФАОМГ, 
· огонь отработался и перешел в стихийный о. Матери, 

· стихийный о. Матери отработал огнеобразы, они стали в-вом,

· в-во организовалось в присутствии, и организованное в-во начинает взращивать жизнь
· жизнь взращенному в-ву дает не ФАОМГ, а О. Планеты.     
Люди, живущие на пл-те, имеют жизнь от О. Пл-ты. И только потом, в будущем, восходя, люди сами могут перейти на организацию огня к ФАОМГ. Т.е. переход в о. ОМГ, когда жизнь тебе не О. пл-ты положена, он взращивал твою жизнь, а когда ты выходишь в МГ-ку, и свободно начинаешь действовать по всей МГ-ке. 

Вот это тоже работа ФА-Аватаров: отрегулировать – ваша жизнь принадлежит, какому проявлению? Планетарному, МГ-му, в будущем УВ-му, еще выше – Единому, в перспективе – ВЕ …

И вот это развертывание принадлежности жизни и есть работа ФА-Аватаров МГ-ки. Закон:

Взращивает жизнь О. нжс проявлений, а развивает жизнь – О. вшс проявлений. Если развитие твое стало совершенным, ты переходишь к О. вшс проявлений, он становится для тебя уже О. жизни, и тебя начинает развивать О. еще более вшс проявлений, чем тот, у к-го ты живешь. 

В итоге у нас возникает понятие Изначального О., как внутреннего выражения ФАОМГ, но постепенно этот изначальный О. становится для нас О. УВ-ма.  ФАОМГ этим развивает, начинает проявлять свои вшс тела, там еще много чего развивать, мы пока не получили весь проект. Один из вариантов работы с Изначальным О. – это переход в материю УВ-ма из о. вшс МГ-ки. 

Поэтому, работая с Изначальностью, вы можете заматериализоваться УВ-тью. А нам надо сохранить огненный потенциал, чтобы с вшс МГ-ки переходить в вшс УВ-м. В материи можно остаться УВ-ной, ее надо организовывать, для этого у нас там здания есть, но желательно, чтобы мы сохранили потенциал равновесия: вшс УВ-ма как огня и нжс УВ-ма как материи.  
Изначальный О. переходит из Изначальности вшс МГ-ки, где он являет о., в материю УВ-ма, где этот о. становится материальным, т.е. стихийным. Это тоже происходит тем процессом, что мы сейчас рассматривали, только до конца те процессы мы пока еще до конца не изучили, не проявили и не развернули. Мы в процессе изучения, перехода Изначального О. в материю УВ-ма с восхождением. 
Итог темы: взаимодействие с О. и Ма мы рассмотрели и разобрали, технология понятна, теперь мы сделаем усилие – как Изначальный О. МГ-ки переходит в О. УВ-ма. Т.е. как из о. вшс рождается материя вшс базы. Т.е есть рождение материи нжс – это от О. к Матери и рождаются присутствия и в-во, а есть рождение материи вшс – это от Изначального О. вшс МГ-ки, в Отца УВ-ма как в О. материи. И вот здесь идут соотв. сложности, заматериализованности и т.д. И этот процесс пока изучается. 

С изначальность пока очень опасно связываться, потому что случайно можно УВ-но заматериализоваться, и тогда в вшс УВ-ме ты просто не появишься – будет нечем, слишком тяжелое тело будет в УВ-ме. 
Вот эту грань, где мы и с изначальность работаем, и не переходим грань наших возможностей по нашим накоплениям, чтобы не заматериализоваться, мы стараемся сохранить во всех Изначальных Домах, которые в принципе для этого и создаются. Одна из наших задач – постепенное рождение материи УВ-мной. Это Дома создают, в ЧК растет в вшс УВ-ме.  Если ЧК начинает расти в Изначальности, он может стать заматериализованным УВ-мом, а если он к УВ-му не готов, он начинает сгорать и взрываться, как это было в Калининграде. 

ПРАКТИКА 7

РОЖДЕНИЕ НОВОЙ СРЕДЫ ОГНЯ В ПЕРСПЕКТИВНОЙ РАБОТЕ ДФАО КАЖДОГО

((((
ДФАО каждого явл ячейкой и выражением ДФАОМГ, как клеточки нашего тела. Мы сост. из клеточек тела. ДФАОМГ сост. из ДФАО каждого. Не только физическим, но и по всем прис. И некоторые ДФАО каждого, не видя этого, выпадали из среды о. ДФАОМГ. Общие связи есть, а обмена нет. В итоге некоторые из вас, не имея обмена, варились в собственном соку. В среде ДФАО каждого ничего не могло возникнуть, но если бы это продолжилось, вы бы начали терять импульсы взаимодействия с ДФАОМГ, и тогда ДФАО каждого обособился бы, и вы бы прекращали путь своего развития и восхождения. Потому что о. надо отдавать, надо получать нов о., надо обмениваться опытом. 

Ведь среда о. ДФАОМГ позволяет ваш ДФАО каждого насытить нов опытом, в т.ч. оградить вас от ненужного. Почему? Это мгновенно, как информация, он разносится по ДФАО каждого. Вы чувствуете, что произошло, если вы развиты, как чела. Мы с вами сделали нов пр-ки и те, кто над этим работает или думает уже через среду ДФАОМГ получают информационный о. пакет этого. Если не смогут сами расшифровать, берут материалы Си или ваши сообщения. Некоторые могут расшифровать, т.к. новое пришло – это умение расшифровать, что пришло, какое задание вам дали и над чем вы работаете. 

Научившись друг с другом общаться открыто на темы, к-рые мы ведем, гарантирован залет. В ДФАО каждого моет создаться структура, если вы работаете в своей среде о. и не обмениваетесь со средой ДФАОМГ, в итоге вы не получаете нов данные, ваши данные не обмениваются с данными ДФАОМГ, не одного ЧКа, а всего Дома, всех Домов и даже на прис всех Домов. И вы теряете творческий потенциал, потому что вы, может быть, разрабатываете то, что уже или не нужно, или давно разработано. Обмен в среде о. вашими накоплениями и накоплениями других наоборот приведут к новым накоплениям. 
В ДФАОМГ есть Закон: когда ты подходишь с идеей, наша задача – помочь ее разработать, или подсказать детали более широко …. Но! По закону Иерархии воплощением идеи занимается тот, кто ее предложил. Это закон из 5-й расы и остается в 6-й. 

Идея приходит к тому ЧКу, который максимально к ней готов, в будущем, когда она вырастет. Нов эпоха – это командная работа. Я проверяю материалы на разных Домах, вам советую проверять свои материалы на разных подразделениях. Каждый даст какой-то толчок, в итоге богатство материала вырастет. Это правило любых Домов. 

Идею не сразу внедряют, выпучив глаза, надо иметь сильнейшую устойчивость в о. Теофы, чтобы взять идею, и срочно ее не испражнить. Потому что не всегда быстро складывается. У нас не хватает опыта теофичности. 

Пришла идея. Смотрим, насколько она безумная, чтобы быть правильной. А потом проверяем ее по всем правилам и по всем безумиям.     

По поводу условий:

1. Проявленные жизни, к-рые были в Алфавите ФА, оформились Алфавитом и перешли в Соорганизацию ФА. Поэтому Соорганизация идет наверху 8рицей ОО и 24 формы жизни, выражающие 24 глобуса. Задача Алфавита была: насытить эти формы жизни жизнью и передать в Соорганизацию для применения на глобусах. Это исполнено. 

2. У нас СО 8рично, но может развертываться до 16рицы, включая Время, Пространство, Геоприсутствие, Абсолют, Царство,  Стихия, Эволюция, Глобус. Первые 16 поз от условий до процесса – это теперь 16рица развертывания возможностей в ДО, а не 8рица. Это: условия, явления, возможности, состояния, события, ситуации, традиции, обстоятельства, насыщенность, свойства, качества, накопления, целостность, структура, организация, процесс. Вот этой 16ричностью в ДО возжигаются новые возможности. 

3. В 3-й столп добавилась только одна 8рица, это 2-рая 8рица: простота, легкость, устремленность, эффективность, спонтанность, простроенность, свобода и скорость, чтобы быть ЧКом, работать пр-кой природы и пошли вверх по пр-кам. 16рица пр-к осталась. Но смысл простой: чтобы практиковать, стихийность у вас должна быть организована или нужно уметь сдерживаться. И чем выше пр-ка, тем глубже у вас должна быть скорость, свобода, простроенность, спонтанность, эффективность, устремленность, легкость, простота. Эта 8рица показывает, чем надо действовать в пр-ках. Если одного из этих качеств у вас не хватает, у вас пр-ки будут идти сложно. Синархия ФА получила 24-хричный столп, где все начинается с овладения стихиями, учеников в прошлом учили овладением стихиями, потом овладение своими возможностями, когда ты учишься применяться от простоты до скорости.  А потом 16 практик, где все эти накопления применяются. Если ты не накопил что-то стихийное, применять тебе нечем. Обратите на это внимание, вспомните эти темы. 

4. в 4-й столп Вл-ки вернули восприятия. Они соорганизовались в 1-м столпе, и вернулись в 4-й, потому что именно восприятия показывают, насколько ты аспектен О., Когда восприятие у тебя правильное, ты О. аспектен.  Т.е. Аспектность ФАОМГ выражается восприятиями, организацией восприятий. Аспектность выражается итоговым твоим восприятием ФАОМГ. Мало получить Аспектность О. и стать аспектом, надо воспринимать правильно. Т.е. проверка аспектности идет восприятиями. Если кто-то неправильно что-то воспринимает, вас могли снять с аспекта, с теофита, поставить вопрос о чела. Мало стяжать аспектный о., надо его правильно применить, и организовать правильное восприятие. Царства остались те же самые.
Во 2-м столпе есть 8рица проявлений: ПФА стоит – на 8-й поз, т.е. си всех этих проявлений будет развертываться в ПФА. ПФА идет в 1024 присутствиях на данный момент, вместо тех, что сейчас есть. ПФА в си должна выразить 1024 прис. 

5.  Идет смена огней. Огни от Образа до Си переходят с 9го по 16-й. Огонь от Интефизики до Сиаматики – 1-8й. 

Пока эти они стояли с 17-го по 24-й, они относились к горизонту Дочери. Когда-то эти о. поднимал пред Сын МГ – сейчас ОМГ, когда СМГ взошел в ОМГ, эти о. поднялись до уровня Дочери. ДМГ своей Волей применяет огни. Она копила, это продолжало развиваться тем Учением, к-рое было накоплено ранее в его развитии. Теперь мы вошли в нов эпоху, где Учение СИ начало в этой эпохе применяться и развиваться по-новому. 

Значит Сын МГ в эти о. теперь должен внести нов правила применения Учения, с учетом законов нов эпохи. Потому что пока огни стояли у ДМГ, это была применимость законов 5-й расы. Огни от Образа до Си перешли во 2-й столп, во 2-й горизонт, и начали относиться к СМГ, где он своей компетенцией начал вносить туда корректировки применения Уч Си в нов эпохе. 

Нам Вл-ки ФА-Уп-й разрешили применить управляющие огни ФА-У-й. Если кто-то из нас накопит любой из этих 8ми огней, он получает маленький элемент управления соответствующий ФА-Уп-ю. 

Нам открыто заявили, что мы будем начинать расти управленцами, мы научимся элементам управления в своих Домах проявления и видах деятельности. Время пришло, началась нов эпоха и мы должны научиться этому. Вначале о. Си – 16-й, а потом – эта 8ка Управления. 

Без применения Си, Воли, Мудрости, Любви, Безм, Воссоед, Усилий и Образа в о. Управлений входить незачем, но применять мы его обязаны. 

В итоге:

ДФА управляется о. О ФАОМГ 

Теофа управляется о. Д ФАОМГ

Иерархия управляется о. С ФАОМГ

ЛП управляется о. Ма ФАОМГ

Аспект управляется о. Фаом ФАОМГ

Синархия управляется о. Мй ФАОМГ

Алфавит управляется о. Х ФАОМГ

Соорганизация управляется о. Б ФАОМГ

Научившись применять этот о., он получит права управления в команде чела или Вл-к соотв. Управлений О. в перспективе те, кто накопит соотв. о., напр. ведущего Иерархии Си, 6-е проявление, это относ к 6му о.. Если удастся накопить о. С ФАОМГ, он войдет в команду ведущих чела Иерархии ФА для применения в 6-м подразделении ВД Иерархии ФА как ведущий Иерархии Си в 30 ДФА. Ведущие подразделений, к-рые будут обозначены Вл-кой по итогам в 1-ю очередь обязаны и имеют право накопить эту 8ку о.

Но введена ФА-Аватарами защита от дурака: рядом стоит 6-й столп, где обозначены Посвящения, к-ми должен обладать стяжающий, чтобы этот о. у него накопился. Т.е. нужно иметь хотя бы Посвящение Будды, чтобы у тебя закрепился о. Будды ФАОМГ. Не статус, а Посвящение! 

Если у тебя будет статус Будды, то о. Б ФАОМГ ты уже должен иметь. Т.е. чтобы получить статус Будды, о. Б ФАОМГ ты должен уже накопить. Поэтому схема идет так: 

вначале получаешь Посвящение Будды, посвящение Будды достаточно даже Солнечное, 1-е, 17+4=21 присутствие; 17+8 и получаем 25-е присутствие Будды планетарного. И ты должен активно работать в 21-м или в 25-м Си, чтобы дойти до этого Посвящения. Если они у тебя получатся, ты будешь иметь право накапливать о. Б ФАОМГ. 

Если не сможешь накапливать этот о., то он будет походить сквозь тебя. Т.е. ты будешь им возжигаться, ты будешь им работать, ты будешь им применяться, учиться действовать эти о. но пока Посвящения Будды у тебя не будет, накапливать его не сможешь. Ты сможешь этим о. разрабатывать свои возможности, но накапливать этот о. сможешь только при соотв. Посвящении. 

В итоге у нас появл 32 о., к-рые начинают звучать по-новому: 

· Верхняя, 4-я 8ка огней, выражающая полноту ФА. 

· 3-я 8ка огней выражает полноту Управления этим ФА, т.е. 8ка ФА-Вл-к

· 2-я 8ка огней выражает полноту проявленности ЧКа от Образа до Си

· 1-я 8ка огней означает, чем живешь, человече, что накопил? 
Огни от ИФ до Сиам явл Логоическими огнями, и там записано все, что мы с вами накопили. 

Огонь управляющий имеет очень мощное давление. Нужно пропустить этот о., раскрепоститься в нем, обязательно в пр-ке открываться и о. пропускать. Если надо, он накопится. Давление о. очень и очень большое. Поэтому любые закрытости вредны, надо открываться. 

ПРАКТИКА 3

СТЯЖАНИЕ НОВОЙ 32-х-рицы ОГНЯ ФАОМг

2й день.

О ДОМАХ

Есть класс Синтеза,

есть класс Совета теофитов, 

есть кабинеты и классы подразделений.

Аматичность – все накопления, к-рые перестраиваются огнем ДО. 
Отрабатываются негативы в инд ДО на 6-м и 14-м присутствиях, в инд жилой к-те на вшс прис, в т.ч. для стяжания. Индив комната предполагает личное влияние на эту комнату, это Высшая Душа. 
У нас есть:

· Здания Домов изначальных
· Здания инд жилых комнат – учебно-жилой комплекс, там могут быть жилые комнаты с разных Домов, модули вырастают и вширь и вглубь
· Корпуса ДФАОМГ (учебный корпус Синтеза, где все кабинеты Синтеза, здание ДФА на 1-м прис, где идут тренировки с Вл. Дзэем, здания Управлений на 1-м прис ДФАОМГ)
· Жилые здания ДО на 1м вшс прис отд. специалистов, к-рые работают на 1м вшс прис
В любых зданиях Домов на 6м, 14м прис на 2-м этаже делаем инд. кабинет Чела, чтобы он там отрабатывал свою подготовку чела и не нес это в коллективные здания Домов. Книги Си довели до 6го прис. Теперь начинающие МГ круг могут получать книги Си с 4го СИ в учебных кабинетах своих ДО на 6м прис, т.е. на 3-м прис получают ДО на 6-м прис, а с 4го уже получают туда книги СИ с вшс прис. Там есть инд кабинет чела в его ДО, там стяжает свои накопления, развертывает, чтобы получить право ведущего. 
Не смешивать право ведущего и право восходящего (стяжающего) в здании ДО. В зданиях Домов есть кабинеты только ведущих подразделений. 
У теофитов при аспектах нет кабинетов, пока Вл-ка не разрешит и эта работа вырастет. 
Вл-ка разрешил 32 кабинета, 
· Зал ФАОМГ – 5 этаж. 

· Зал Теоф или Залы всех 8ми Управлений. Зал для проведения совещаний ведущих при аспектах, плюс кабинет ведущего 30го ДФА (изначальных ДФА) – 4й этаж
· 32 класса или зала подразделений рядом с кабинетами – 3й, 2й этаж
· Учебные классы Си по кол-ву ведущих, зал тренировок с Вл. Дзэем, зал по психодинамике – 1 этаж 
Все помещения в ДО максимально коллективны, для тез работ, к-рые согласованы с Вл-кой, этот о. идет от Вл-ки, тратится из ДФА, даже на материю тратится там, чтобы это сложить. Нужен большой объем о., чтобы это сложить. На Дома вешается о. этих Домов, и Дома должны своей работой и своим огнем обеспечить эти здания. Своей деятельностью большинство ДО не может обеспечить огнем эти здания. ДО, где нет о. – не ДО. Огонь есть только в ДО. 
Нужно смотреть на себя объективно. К-во этажей, объем здания необходимо обеспечивать о. Все, что неадекватно Воле ФАОМГ, будет сжигаться. Все учатся. Ошибки бывают у всех. Но за серьезные ошибки получают наказание, а за неправильные действия – сжигается то, что неправильно создано. Нужно творчески подходить и расти, создавая новое, чтобы не надо было это сжигать. 
Фэйс-контроль работает, его согласовали и спросили. Это проверка от дурака. 
Выходя в Зал к ФАОМГ в ДФАОМГ, все выворачиваются наизнанку – это 1-й закон СИ. Выходя в любое здание ДФАО и ДФА, как подразделение ДФАОМГ, любой ведущий и чела выворачивается наизнанку, что в своем кабинете, что в коллективном классе, все спрятанное внутри идет наружу. 

Этот о. сильный, магнитит накопления, и они далеко не отходят. Огонь ведущего предполагает, что инд. накопления  не смешиваются с накоплениями коллективными и инд. чел. Ведущий СИ постоянно перерабатывает, что из прис на Си вывертывается. Ведущий янь держит поле о., чтобы на вшс прис стояли, не вылетали в окна, накопления не ползали, не текли. Выходя из Зала, мы иногда подчищаем, чем сильнее пр-ка, тем больше из нас выдавливается. Это нормальная работа, мы по-другому не вырастем. В Залах О. это лучше не оставлять. 
Ваше состояние влияет на ведение СИ коллективно, если вы стоите «штырем» внутренних напряжений, выворачиваемся в о. как стрелы и вбиваются в стены, пол, потолок штырями, то и Си соответствующий. 

На любые комнаты, даже инд. Дома тратят о., чела, оставившие к-ты в Домах, развиваются вампирически, т.е. они действуют не за счет собственного о., к-рый они стяжали, а за счет о. ДФАО или ДФА, не как ведущие, не как чела, к-рые входят в команду и стяжают, а действуют как индив-ти со своими накоплениями, как человеки со Стасом чела. Там возникает вопрос вампиризма, съедают о. Дома своими накоплениями. И ДО, к-рый потратил о. на это сжигание, уже не восстанавливает этот о., О. ему не восстановит о. И ДФАО должен заново стяжать о. на весь Дом. В итоге Дома разваливаются. 

Сейчас ни у одного ДФА и ДФАО нет потенциала о., чтобы это выдержать. Если бы не защита Вл-к сверху и срочное сжигание … такая проблема. Если не видим всех механизмов и технологий ДО, лучше в них не влазить. 

В Иерархии не только объясняют, но и исправляют. Иосиф – главнокомандующий, глава всех воинов, разбор полетов идет у него со сжиганием залетевших. Иногда легче сжечь, чтобы потом монада восстановила нормальное тело, чем передавать эти накопления в ДО. Некоторых сжигание пугает, если бы довели все здание до грязи, пришлось бы все здание сжигать. 
В Калининграде ДО сжегся из-за глупости одного ведущего Дома. Весь ДО сжегся на физике вместе с командой, вместе со всеми телами, полностью все выгорело, обгоревшие монады висели в Зале О. поэтому жесткость в каждом шаге и отработке. Один за всех и все за 1го, сгорели все командно, вместе с ДО. Потом восстанавливали 2 мес. огнем, грязь пережгли. Для этого нужна пр-ка стражника ДФА, Дом воинов о., защита Дома. 

Огонь опасен для жизни, если ты неправильно его применяешь. Есть командная работа, как правильно это делать в команде ДФАОМГ. 
Переспрашивать нов стяжания у ФА-Вл-ки КХ и др. ФА-Вл-к, правильно ли оно выражено, доработать, если не до конца выражено …. Тогда будет рост. Нов стяжания должны быть отработаны. Не тщеславием и эгоизмом, а подготовкой и восхождением. Обычно ловят на тщеславии. 
Что выше: собственный ДО или инд к-та в коллективном Доме?  Собственный ДО. В о. Вл-ки сделать против Воли О. что-то нельзя, даже на СИ – такие защиты в ДФАОМГ. Насколько вы в о. Вл-ки.  

ДО выше инд комнат, инд к-ты в учебных жилых корпусах созданы, чтобы в будущем вырасти в ДО у каждого. Вы копите о. и подготовку, чтобы потом получить свое здание на вшс прис. 
Если инд к-ты появл-ся в здании ДО, то это на физике наз общежитие. Общежитие на эфире – для наказанных. У нас – индивидуальные жилые комплексы, они специально создаются в ДФАОМГ. В ДО то, что не прописано Волей О., может стать общежитием. В ДО все классы открыты для посещений любого, за исключением инд кабинетов ведущих. Любой может войти в класс СИ, теофы и сделать свою пр-ку. Инд комнаты в ДФА делать не имели права, не в Воле О., на них не распространяется Закон как на кабинеты ведущих, куда ходят только ведущие для занятий и инд практик. Для инд пр-к и подготовки можно выходить в классы свои, но не в кабинеты. Защиты ДО на инд комнаты не было, комнаты различить нечем, в одну и ту же бегало несколько ЧК, в итоге получилось общежитие. 

Этаж имеет определенное ограниченное пространство, к-во комнат ограничено. Учебный класс Си, психодинамики, тренировок можно ходить всем.  А в классы подразделения – могут ходить только работники подразделений или по разрешению ведущего. 
Походим по Домам УВ-ным, МГ-ким, присутственным. Мы сейчас возожжемся коллективным огнем, выходим к Дому, ведущим сдать свои кабинеты и классы, проверить, чтобы там не было ничего лишнего, вычистить коллективным огнем, неведущие пройдутся по этажам, по классам Си и по др. зданиям. Все лишние комнаты, чуланы, склады сжигаем, их быть не должно. Там все хранится или в кабинетах или в отд. подразделениях. Вл-ка сжег инд. кабинет, но если что-то оплавленное увидите, нужно будет просто восстановить эту стену. 
Практика 6
Мы возжигаемся  всем накопленным огнём. Возжигаемся ФА– или Синтез-16-цами и 8-ричным Синтезом ФАОМг в нас. 
Синтезируемся с ФА-Владыкой Кут Хуми и ФА-Владычицей Фаинь, возжигаясь их огнём, и развертываясь на 24-м вшс МГ прис. Стяжаем о. 30го СИФА, 14го УВ-го Си, 2й его части и возжигаемся этим огнем, сжигая и снимая с себя все негативные последствия обсуждения негативной темы. И возжигаясь огнем 30го СИФА более глубоко для дальнейшего развертывания и проработки его. … 

В этом о. мы синтезируемся с ФАОМг, выходим в Зал ФАОМГ возжигаясь огнем ФАОМГ на 32 в/с Мг присутствии. Синтезируемся с ХУМ ФАОМг, возжигаемся ФА-Изначальным огнём. …
В этом о. мы си с Аватарами МГ, возжигаемся их о., си с их ХУМ, возжигаемся ФА-Проявленным огнем ФА-Аватаров МГ-ки. И в си ФА-Изначального и ФА-Проявленного о. мы возжигаемся УВ-ным о. … Возжигаясь УВ-ным о., развертываем его всей ФА- или Синтез-16рицей нашей. Проведите УВ-ный о. по: ДО, центровке, Посвящениям, пассионарности, ДхС, головерсуму, языку, монаде, сансаре, телу, разуму, сердцу, СиО, униматрице, СО и ОО. Есть такой термин – вживитесь в УВ-ный о. всей 16рицей своею, начните жить этим огнем. …

В этом о. в Си с ФАОМГ и ФА-Аватарами и ФА-Вл-ми КХ и Фаинь переходим в Зал ФАОМГ УВ-ного проявления на 64е вшс УВ-ное прис, встали в Зале. Синтезируясь с УВ-ным проявлением ФАОМГ, углубляем УВ-ный о. в нас, возжигая полноту УВ-го Си. 

И в этом о. из Зала ФАОМГ УВ-го проявления переходим в Зал ФАОМГ в здание 28-го (30го) ДФА на 124м (126м) УВ-ном прис. Стали в Зале ФАОМГ, зафиксировались и эманируем УВ-ный о. по зданию 28го (30го) ДФА. … Далее этот о. эманируем сквозь здание на территорию 28го (30го) ДФА вокруг здания, утверждая, что в УВ-ном огне остается только то, что соответствует огню УВ-го Си и УВ-ной Воли ФАОМГ УВ-го проявления. Все, что не соответствует, автоматически сжигается. И эманируем о. ФАОМГ из нас. … …

В этом о. мы переходим из здания УВ-го проявления 28го (30го) ДФА в здание МГ-го проявления 28го (30го) ДФА на 1-м вшс МГ прис, развертываемся в Зале ФАОМГ, в здании 28го (30го) ДФА на 1-м вшс МГ прис.. Ведущие подразделений переходят по своим залам или кабинетам (у кого что есть, если есть), если было раньше, до этой пр-ки. Далее эманируйте о. УВ-го проявления, сжигая все, что не соответствует Си и Воле ФАОМГ.

Всей командой из зала переходим в учебные классы Си, огнем ФАОМГ по этому этажу, сжигая все, что не соответствует Си и Воле ФАОМГ, и всей командой с учебного класса Си - на 1-й этаж, в класс тренингов, эманируя о. по всему 1му этажу и сжигая все, что не соответствует Си и Воле ФАОМГ в реализации здания 28го (30го)  ДФА. 
В этом о. возвращаемся в Зал ФАОМГ, в здание 28го (30го)  ДФА, ведущие тоже возвращаются, си с ФАОМГ, возжигаемся его о.. Си с ФА-Аватарами МГ-ки, возжигаясь их о. Си с ФА-Вл-ми КХ-Фаинь, возжигаясь их о. И в Си тройного огня эманируем этот о. по всему зданию 28го (30го) ДФА и на окружающую территорию этого здания …, сжигая все, что там происходит …, не соответствующее Воле и Си ФАОМГ. И возжигаясь о. ФАОМГ, ФА-Аватаров и ФА-Вл-к КХ и Фаинь, в этом о. мы переходим из здания 28го (30го) ДФА на 1-м вшс МГ прис в здание 28го (30го) ДФА на 60е прис МГ-ки ФА. 
Возжигаясь о. ФАОМГ, ведущие переходят по своим залам и кабинетам, всей группой мы переходим в учебный класс Си, в главный, и из него эманируем о., сжигая все, что не соответствует Си и Воле ФАОМГ. 

Далее переходим в класс тренингов на 1-м этаже, это не Тренинг-теофа, а класс тренингов, и то же самое: эманируем о. по 1-му этажу. О! Сжигаем то, что не соответствует Си и Воле ФАОМГ. Возвращаемся в Зал ФАОМГ 28го (30го) ДФА, возжигаемся о. ФАОМГ и из Зала 28го (30го) ДФА переходим на 1-е физическое прис в 96-е его проявление. Встали на вершине купола 28го (30го) ДФА вокруг шара огнеобраза 28го (30го) ДФА …. И эманируем о. ФАОМГ, ФА-Аватаров и ФА-Вл-к КХ и Фаинь в 28-й (30го) ДФА физического проявления, заполняя этим о. весь купол, внутри купола, вплоть до 1го физического проявления. …
И в этом о. возвращаемся в Зал ФАОМГ на 32-е вшс МГ прис. … …
Встали в Зале ФАОМГ, я ждал, пока все дойдут. Синтезировались с ФАОМГ, возжигаемся о. ФАОМГ. Посмотрите, как О. смеется: как вы с физики и в чем вы дошли, некоторых мы просто дотянули. Ну-ка быстро – в ученическую одежду и физическое свое сжечь – то, что в куполе набралось. …
Во! Почувствуйте разницу командного огня, который сейчас начался, и того, в чем мы пришли после купола. «Переработай со своими зданиями», – Вл-ка добавляет. Возжигаемся командным о. 28го ДФА, поддерживаем его в Зале ФАОМГ. Разница существенная, кто проживает это. Вот этот командный о. почему-то не держался в куполе 28го ДФА, начал теряться в присутственном здании вашем на 60-м присутствии. 

Благодарим ФАОМГ, благодарим ФА-Аватаров МГ-ки, ФА-Вл-к КХ-Фаинь, возвращаемся в физич прис и выходим из пр-ки. Эманировать не надо.  
((((
У нас есть:

· Залы подразделений, т.е. 32 зала. 

· Есть кабинеты ведущих разного статуса (ведущих Синтеза, Изначальных Домов, подразделений)
Зал Совета ведущих, кабинет ведущих Изначального Дома.
33 Зала + 33 кабинета

Все остальное – учебные классы. 
Строение ДФА
6-й этаж – Зал ФАОМГ
5-й – ФА-Управление, Залы 8ми ФА-Управлений при кабинетах Вл-к, в перспективе развернутся и др. управленцы 4рицы. В залы ФА-Вл-к выходят только чела этого Вл-ки при необходимости и ведущие подразделений. В будущем будет 8ричный Совет.  
4-й этаж – Залы Домов проявления, 16 на этаже. Ходят только подготовленные команды. 
3-й этаж – Залы подразделений видов деятельности, 16 на этаже
2-й – Учебные классы Си (ниже залов подразделений), 1 главный плюс классы по кол-ву ведущих, плюс классы тренингов, классы пр-к

1 этаж – класс тренингов:

· класс занятий с Дзэем – класс боевой подготовки с инструментами, 

· класс психодинамики для тела

· класс доподготовки чела

· класс практик

· класс по специфике Дома 

в классы может выходить каждый чела 30-го ДФА для занятий. 

В залы выходят подготовленные чела, это группы подразделений, которые ведущие готовят, чтобы они действовали в залах подразделений. 

Никаких складов. В учебном классе Си на экране над доской и на доске можно материализовать, что угодно. Мгновенно развернул – собрал. Объемно можно шар головерсумный рассматривать в учебном классе Си. 

В классе боевых искусств есть инструментарий, опасный для жизни. Там есть горошина, которая может развернуться, там компактифицирована масса всего в любом атоме. Это все разворачивается как многомерный трансформер. Для боя их выдают, а потом сдают ФАОМГ. Сейчас Вл-ка Дзэй кроме тренировок обучает этому. 

Ведущие Изначального Дома могут появляться в любых местах Дома.

На вшс прис не хоронят – там возжигаются о. Отца. В будущем на физике мы тоже научимся. У нас есть ушедшие в разных возрастах, они переходят туда на работу.
Новые классы тренингов и пр-к согласовывать с Вл-й КХ. Лучше сразу на 8 (16) этажей ориентироваться. Это будет модульное здание, что здесь, что наверху. 
Тема здания, любая проектировка и изменения в здании относится только к ФА-Аватарам, согласовывается ФА-Вл-кой КХ, потому что о. выделяется ДФА. ФА-Вл-ка КХ поддерживает все здание в целом, как изначальный ДОМ.  А внутренняя планировка – это проявление нов возможностей, инд. к ФА-Аватарам выходить не надо. Все ресурсы согласования – у Вл-ки КХ по зданиям. 
Здание 60-го (62го) присутствия УВ-ным огнем его надо чаще подчищать. Можно выделить сменяемую группу, к-рая будет заниматься чисткой. Каждую неделю одно из подразделений ведет эту пр-ку, чтобы Дома Отца были пост. чистыми. Особенно присутственного Дома, куда выходят метагалактические. 
На 1-м вшс есть проблема вокруг здания, чистить надо постоянно и регулярно. Вы там делали беговые дорожки, парк.  

2-е правило – меняется терминология: раньше – присутствия и проявления на прис, снимается название проявление внутри присутствий. Это наз. присутственность. 

Есть присутствие – это восприятие и 64 присутственности – внутри присутствия. Проявления относ к вшс, выше эволюционным проявлениям на вшс развертываниях. 
· Есть МГ-ка, есть вшс МГ-ка, вместе – это проявление МГ-кое.
· Есть УВ-м, есть вшс УВ-м, вместе – это проявление УВ-ное.  
· Есть пл-та, есть вшс пл-та, вместе – это планетарное проявление. 

ПФА – это о. вшс, чем наша пл-та Земля. Пл-та Земля имеет еще 32 прис, она еще не выросла, еще растет, чтобы выровняться с вшс ПФА. ПФА пока синтезирует МГ-ку, задача пл-ты Земля – охватить МГ-ку, став центровкой МГ-ки. Охватить МГ-ку нужно не только в материи, но и о. МГ-ки. Мы на каждом си синтезируем материальные и огненные прис. 

Когда ПЗемля вырастет и охватит МГ-ку и в о., и в материи, то она выровняется и как ПЗемля, и вшс ПФА. ПЗ продолжает свой рост, чтобы выразить вшс ПФА. В си ПЗ и ПФА получается планетная проявленность. 
Вначале ПФА проявляется как си всей МГ-ки, отстраивается, организуется сверху, а потом образует собственно пл-ту вшс как результат си всей МГ-ки внутри.  А ПЗ снизу вырастает, охватывает МГ-ку и потом выравнивается как ПЗ и ПФА в одну планетарность, в одно планетарное проявление: вшс ПФА и нжс ПЗемля. 

Сейчас МГ-ка идет не только вверх (у УВ-м, в Единое проявление), но еще и работает вниз для отработки нового планетарного проявления, где синт-ся ПФА из си МГ-ки и ПЗемля из нашего выхода в МГ-ку. Мы идем Отцовским путем верх, а есть путь Матери, это путь организации материи вниз, когда о. О. организует нов оформленную материю внизу. 
Поэтому есть присутствие и присутственность, а есть проявления, к-рые си вшс и нжс возможности. 

Есть еще 1 вариант ответа с комнатами, что мы разбирали вначале. Возможно о. Вл-ка давал не для оформления комнат, а для развития взаимодействия Домов ФАО каждого с ДФАО (Днепропетровска). И вместо взаимодействия Домов, как оболочек, что было возможно, мы получили комнаты, сразу материализовали, ввели материнский принцип. А возможно давалась просто программа взаимодействия оболочек Домов. Можно взаимодействовать оболочками Домов внутри ваших зданий. 
И если кто-то из начинающих чела не может это делать, дается о. на взаимодействие инд Дома с коллективным Домом, но без оформления комнат. А оформление комнат – это уже процесс материализации Дома и передача накоплений в стихийный о. Матери. Ведь комната – это материализация, это в-во на тех прис, а передача накоплений – с учетом накопленного опыта тех чела, к-рые передавали. 

Поэтому Вл-ка сразу сказал, что эти к-ты грязные и их надо сжигать. Потому что материализация у чела, к-рые имеют 15 Синтезов идет с учетом их подготовки. Если мы с вами получили право работать со средой только после 30ти Си.  Переосмыслите темы по о. среде. 
Для ФА-Аватаров – это очень конкретные темы, от них зависит и рост Домов, и развитие Домов. Если вы сделаете правильные выводы и увидите механизмы, вы должны до деталей дойти сами, тогда вы взойдете этим. 

Вам показан общий вариант, а вы должны в это войти. Это будет полезно для любого Дома. Войдите, специализируйтесь в этом и действуйте. 

Поэтому создание комнат – это крайне материализованная тенденция накопленных возможностей. 

По Иерархии учебно-жилой корпус – это место встреч и активаций, место роста потенциала, чтобы потом получить свой личный ДО, свое здание. Это переходной корпус. Это корпус для учебы, чтобы ЧК потом получил более высокое проявление – ДО, когда наработает его. А ДФАО – это не переходной корпус, это официальное здание, к-рое будет существовать на 1000летия в развитии своего номера как ДФАО, и развиваться, и развиваться, и развиваться. Никаких переходных вариантов там быть не может. 
ПРАКТИКА 8

БОЕВАЯ ТРЕНИРОВКА В ИЕРАРХИИ ФА

БОЕВОЕ КРЕЩЕНИЕ 28-го ДОМА ФА

((((
Иерархия – это еще и Воины Огня. Вы обязаны иметь боевую подготовку.  
80:31
После перерыва.

