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                                           ИНФОРМАЦИЯ О ПРАВИЛАХ РАБОТЫ В ДОМАХ

30 Синтез ФА, В.С.

 Вначале у нас такой интересный вопрос возник, потому что вчера вечером Метагалактические подошли, а сейчас мы разговаривали, я так понял, что даже Универсумные не соображают то, что они делают, иногда.  Я не говорю, что все, но иногда. 
Сегодня ночью у нас была интересная работа по сжиганию индивидуальных комнат в Домах Отца (ДО)  разных городов с Владыкой Кут Хуми. Поэтому сообщаю всем ДО, ДФАО, не дай Бог, ДФА: если у вас появились индивидуальные комнаты любых Чело внутри зданий, они сожжены. Так понятно? Индивидуальные комнаты внутри зданий ДО сожжены, и их мы не имели права проявлять, это глупость одного из ведущих. За это он наказан. Так понятно?  Поэтому Днепропетровску и другим Домам, которые успели это развернуть, эти этажи, где эти были комнаты, они знают, восстановить. То есть они оплавлены внутри. Ну, Владыка Кут Хуми даёт специальный огонь, чтобы сжечь весь тот негатив, который индивидуальные специалисты в виде Чело и стяжающих вытащили на эти этажи.  Этажность не меняется, то есть вырастили новый этаж, будете заполнять своей подготовкой, никуда не денетесь.  А вот индивидуальные комнаты сожжены.  Это касается всех городов, которые ко мне вчера подходили с этим вопросом. И Одессу, если развернули, и Симферополь,  их сейчас нет, я потом на Метагалактическом это объявлю. 
Ещё раз разберёмся со зданиями.  Первое. У нас есть ДО и ДФАО – здания.  У ДО нет ещё зданий, но будет, у ДФАО – здания. В этих зданиях могут быть только кабинеты и классы, или залы подразделений. Все это услышали? Кабинет – это рабочее  официальное название, ещё иногда я называю комната Теофита или ведущего, но чтобы уже отделить от жилых комнат, раз соображалка не работает, давайте это называть кабинетом ведущего. И их может быть в ДО пока только 32, более того, во всех Домах в основном ещё 32-х даже нет, потому что нет  такого количества ведущих.  Только в Киеве, и то по списку мне не подали 32 ведущего на стяжания, было там человек 20-25, то есть 7 позиций не достаёт, а у вас людей полно. 

Так вот, осознайте, пожалуйста, когда вы выходите в здание и появляетесь в кабинете, разворачивая огонь ведущего в кабинете, этот огонь ложится по стенкам. Внимание! Со всеми вашими накоплениями. Это закон ДО, что индивидуального ДО, когда вы туда выходите, тут же все ваши накопления дальше стен не идут, но концентрируются внутри индивидуальных ДО, что на 6-ом присутствии, что на 14-ом, что на 22-ом, мы это с вами изучали. Для этого ДО и создаются, чтобы аккумулировать там индивидуальную подготовку. 

Тот же самый закон действует в официальных зданиях ДО в кабинетах, где аккумулируется не индивидуальная подготовка, а подготовка ведущего уже, так как это официальное здание. Но я надеюсь, понятно, что если вы ходили по индивидуальным, вернее, по рабочим кабинетам, давайте так говорить, официальных структур, то кабинет строится под начальника, он сам себе строит, там какие-нибудь цацки создаёт, лишь бы ему было приятно там сидеть весь день. То же  самое, то,  что вверху, то и внизу: выходя в свой кабинет, ведущий подразделения под свой огонь, под свои накопления, под свои задачи формирует кабинет, но одна проблема, если туда выходит ведущий, то он получает огонь Владыки на ведения, этот огонь Владыки не позволяет в этом кабинете сохранить массу индивидуальных накоплений. Есть, знаете такое,  главный огонь ведущего, а индивидуальные накопления лишь окрашивают этот огонь, окрашивают  чуть-чуть, какие-то детали появляются. А все накопления даже ведущего проявляются в его индивидуальной комнате, зачем они были срочно созданы в отдельном здании или в Домах Отца на присутствиях? 

То есть все свои индивидуальные накопления ведущий развёртывает в индивидуальной жилой комнате в отдельном корпусе ДФАОМг, и мы туда с вами вчера ходили. Никаких индивидуальных комнат, рабочих комнат, мы не рабы, а мне так сказали, я говорил: или комната, или кабинет ведущего или Теофита в ДО быть не может, для этого есть Жилые корпуса, точно так же, как у нас на физике. Мы живём в одном месте, а работаем в другом. Я понимаю, что  Интернет создаёт возможности работать на дому, но на вышестоящих присутствиях это неприемлемо, там тоже можно работать на дому, только нечем и незачем. Поэтому это разные вещи. 
В итоге, в кабинет развёртывается огонь ведущего, если он обозначен Владыкой. Я вчера вам, но, наверное, на Метагалактическом, сказал, а может, и вам сказал, что когда однажды сняли ФА-Владык с должности и перевели на другую работу, сняли, там именно снял Отец, то мы участвовали в работе, когда сжигался весь их кабинет, потому что часть работы была сделана неправильно. Мы работали в команде из 4-х человек, мы вдвоём были с Олей и ещё 2 представителя ФА-Управления, так назовём, где мы сожгли кабинет и Владыки и Владычицы со всем тем, что они там в этом огне накрутили на это ФА-Управление. Не знали такое?  Я напрасно тогда вам этого не рассказал. Сожгли. Куда пошли ФА-Владыки после этого, не моя компетенция, там суд ФА-Отца был. Но наша компетенция была от ДФАОМг - сжечь кабинет. 

Так вот, КАБИНЕТЫ ИМЕЮТ ПРАВО В ДОМАХ ОТЦА СОЗДАВАТЬ ТОЛЬКО ВЕДУЩИЕ 32-х ПОДРАЗДЕЛЕНИЙ, давайте так это называть, С ЛЮБЫМ СТАТУСОМ, НО ТОЛЬКО КОГДА ОНИ СТАЛИ ВЕДУЩИМИ. Они могут быть Чело, утверждёнными Владыкой Кут Хуми, но ведущие там вида деятельности «Агенства». У меня по ДО такие ведущие появились и будут появляться в этом году, даже у вас это может появиться. Потому что я вчера только говорил, что Чело имеет право стяжать ведение что Вида Деятельности, что Дома Проявления. Почему? Владыка понизил статус, есть за что, пускай повышает своей работой. Человек подготовлен, залетел за что-то, пускай меняется и идёт дальше. Имеет право Владыка повысить и понизить статус, у вас два таких оказалось, или три, не помню.  И все стяжающие. Ну и что, умереть и не встать после этого, или в гордыне захлебнуться? Понизил, значит, ошибся. А если стяжать это некому, стяжаешь ты, и как Чело являешься ведущим подразделения. И  если ты стал ведущим подразделения, из  32-х, у тебя появляется кабинет, а если ты не стал ведущим, кабинета быть не может, и комнаты быть не может. 
А у нас настяжали комнаты Чело, которые будут стяжать подразделения, и комнаты стяжающих Чело, которые могут стяжать подразделения. С какой стати?  
В итоге, они превратились в жилые комнаты, или полужилые, где они ходят и стяжают свои подразделения. Не имея огонь Владыки на ведение подразделения, они туда вытаскивают что?  Огонь Чело своей подготовки. В итоге, Дом был «засран», можно сказать ещё хуже, потому что, извините, «миазм», который они отложили по стенкам своей подготовки, а огонь ведущего не перекрывал это, потому что не было этого огня, а ведь огонь ведущего фиксирует огонь, жёстко, чтобы твои накопления не вылазили из тебя, потому что огонь ведущего прессингует иногда специалиста, так выразимся, чтобы его индивидуальные «особистые» накопления не влияли на других. Там это идёт под контролем Владыки, но Чело живут свободной Волей, и если они не стяжали право ведения, право ведения не стяжали, Владыка Чело не прессингует, ему он, извините, свобода Воли, как мы говорим, дверь открыта – пошёл вон.  Не готов работать, нечего здесь делать. 
И что, этот Чело, который не имеет огня ведущего, влазит в ДО, в ДФАО, тем более, да ещё 15-ый, связан с Волей, и что там делает? Вытаскивает все свои накопления Чело в своей свободной Воле в свою индивидуальную рабочую комнату, где он стяжает, представляете,  надо сделать комнату, чтобы он стяжал у Владыки ведение. Правда, вот если он не стяжает ведение, что будет с этой комнатой? Несчастный Чело. Бедный, не стяжал. Ай-яй-яй. Начальником не стал. Ох, ох. 

Это как мне из Надыма прислали, ладно, там новый ДО, и соображалки нет. Мыслеобразы, цель и задачи. В  конце « ... эти Чела хотели бы остаться в Управлении ДО, - так и написано, - но не проявляют никакой внешней деятельности».  И список из 4-х человек, без ничего – фамилии, раз, два, три, четыре.  Первый раз прописал:«Ну, раз хотят, пускай сдадут мыслеобразы, цели, задачи и войдут в список на второй раз». Ну, думаю, может, не успели, мало ли там, новый Дом, свои интересы. 

Приходит второй раз - то же самое. «Эти Чела готовы управлять ДО, но без проявления внешней деятельности».  Я серьёзно, у меня вы на сайте это прочтёте, у меня всё это скинуто на компьютере, я все материалы скидываю. Я собираю материал, чтобы объяснять потом вот это всё дело. Но пришлось прописать пилюлю, что запрещено, выводятся из Управления и больше чтоб  там не появлялись, на весь год, раз не сообразили первый раз, и что они не будут управленцами, а будут Чело и работать в ДО на правах Чело, если хотят, ну, после того, что я написал, если они захотят. Потому что на второй раз за это надо наказывать, но так как Дом новый, наказания Владыка не прописал, но объяснение было хорошее.  На третий раз не поймут, пропишу наказание. Ну, а как по-другому учить, если мозгов нету?  Не научишь по-другому, а до Надыма пойди доберись. Это там у нас на Севере, где Салехард, кто не знает, на Северном море.  Нефть там добывают. Город возжёгся, Дом Отца сделали, а туда лететь только энное количество дней.  Понимаете, вот, каждый начинает выдумывать всё, что может.  Управлять они ДО будут без внешнего проявления.  Зачем тогда вы сдались в этом Управлении?  Но ведь догадались же, умники такие, великие. Догадались. До-гадались. Не все поняли. Вот и подставляют нас поэтапно. Не нравится товарищам, что Дома Отца их чистые, надо засрать чем-нибудь.  Я бы хуже сказал. Но как это можно? Вот это называется подстава тёмных. Кстати, того, кто подставил из Владык бывших, не буду называть его имени, это не Владыка Кут Хуми сообщил, а один из Владык подставных, мы вчера сожгли, и монада его теперь отрабатывает в отделе наказаний Логоического Правления свои владыческие возможности. Он ещё смеялся: «Как эту дуру я обманул,» - это были его слова. Нам было неприятно за нашего ведущего, поэтому он тут же получил от нас определённый ответ.  А вот так к нам относятся, это я специально сказал, чтоб вы знали, как к вам относятся, если вас обманывают, и потом вампирят вас на этом.  За что и был сожжён прямо в кабинете Владыки Кут Хуми, куда мы его вытащили.  То есть, если вы действуете не по правилам, и у вас в голове не сложилось новое, да лучше б вы спросили. Я ещё раз говорю, что позвонить сложно, спросить: могут быть индивидуальные комнаты?- НЕТ! 

Есть класс Синтеза, куда каждый может выходить и делать всё, что угодно, но в этом классе прессингуются индивидуальные накопления, он не может вытащить индивидуальные накопления туда и пускай стоит, стяжает. Есть Совет Теофитов, класс, где он может выйти, согласовав с ведущим Дома, и тоже стоять стяжать.
Есть кабинеты, классы подразделений есть. Вышел в свой класс подразделений и стяжай у Владыки то подразделение, где ты хочешь сделать себе кабинет, если стяжаешь. Нормальный ответ? Нормальный. Он выходит в рабочие кабинеты и классы, а если он делает свою индивидуальную, рабочую комнату для развёртывания своей аматичности, это мне сейчас объясняли, что это такое, то зачем его аматичность нужна в коллективном ДО? Ведь  аматичность – это все накопления, которые перестраиваются огнём ДО.  В итоге, он свою засранную задницу вытащил туда, а ДО должен его подмыть.  Ну, как это ещё объяснить?  Так понятней будет? 
Вместо того, чтоб в своём индивидуальном ДО, на 6-ом, 14-ом присутствиях, отработать свои негативчики, выйти в индивидуальную жилую комнату на вышестоящее присутствие, отработать свои негативчики, мы вам рассказывали, как сущность бегала межпространственная, стражники там её гоняли, пока не сожгли. Учились работать с физической сущностью, наш товарищ вытащил со своими накоплениями. Мы рассказывали, как туда с первого раза, только стяжав комнату, в ночь женщина пошла с мужем и детьми.  Правда, оказалось, что на физике мужа нет, дети, правда, слава Богу, есть. Мечта о мужике называется, дошла аж до вышестоящих присутствий.  Владыки смеялись, я не знаю как. Правда, это оказалась сущность, а не мужчина, которая всю ночь её вампирила, а потом опять её там выгоняли стражники и сжигали.  Ну, рассказывал же это. 
Теперь вообразите, индивидуальные накопления Чело, даже утверждённые Владыкой Кут Хуми, но Владыка утвердил их не как ведущих, а как Чело, значит, они имеют право иметь свободу Воли своих накоплений. 

Выходят в свою индивидуальную комнату для стяжания чего-то там, в своём ДО, и выходят со всеми накоплениями, в том числе со своими сущностями. Самое интересное, что эти Чело были на 15-ом Синтезе, то есть оканчивают Метагалактический круг подготовки.  Вы представляете, какая у них «великая» подготовка?  Это при всём при том, что в том городе есть ещё Универсумная подготовка, она там не ведётся, но там есть ведущие, которые прошли, вот они здесь сидят, заканчивают Универсумную подготовку. И представляете, ведущий Дома Универсумный огонь держит в Доме, и Чело 15-ю Метагалактическими Синтезами выходят и стяжают у Владыки новые накопления. Ой.  Ведущего они стяжают. Нет, они молодцы, что они прошли, может быть, из них есть ценные работники, я не могу  сказать, что они все плохие. Идиот тот, кто им разрешил это сделать.  Да, вот так я отношусь к ведущим, которые некорректно поступают. Ещё хуже отношусь. И получают они по полной программе от меня, очень много получают. Но если мы не начнём разбирать залёты уже вот так,  коллективно, залёты не прекратятся. Это не эмоция, это вбивание в голову параметров, чтоб вы, не дай Бог, их не нарушили, потому что вы потом получите наказание.  Всё. 
Поэтому у нас есть здание Домов, дело в том, что на следующий год мы будем стяжать здания ДО, у нас 60 ведущих по разным городам. 60 (звонит мобильный). Да, вот так это, звоночек. Ну, пару-тройку из них, ну, до десяти не пройдёт стяжание на следующий год, уже три отказалось от ведения Синтеза, потому что у них  «не полусилось».  Ну, просто, они понимают, что «не полусилось».  Здесь люди сидят, они знают по спискам, кто отказался. Не все у нас стяжают, некоторые уже отказываются, потому что понимают, что не получилось. Киев пока это не касается, у нас отказников здесь нет. В других Домах уже есть. Но это звонки идут, звонки. 
Так вот, вообразите, что если  эти 60 ведущих будут стяжать ДО с учётом своей подготовки, как ведущие, а  подготовка ведущих тоже обязательно учитывает индивидуальные накопления ведущего. Индивидуальные  накопления не за эту жизнь, а за все предыдущие эпохи, мы вчера разбирали, сколько может быть индивидуальных  накоплений в предыдущей эпохе.  

Если они, не исходя из правил, будут что-то новое стяжать, а сами,  самое интересное, что ведущих подставляют, здесь наполовину идёт подстава. Наполовину глупость, наполовину подстава.  Стяжали индивидуальный шар, а он взял и в комнату превратился, назвали это индивидуальной комнатой. Всё. Ну, индивидуальная комната для стяжания, вроде рабочая комната, подставили. Слово индивидуальная комната предполагает личное влияние на эту комнату. Это Высшая Душа, всё. Это не кабинет, это не комната ведущего, это не комната Теофита, это не комната Аспекта, это индивидуальная комната. Понятно, да? Дальше даже продолжать не надо, там можно не жить, а просто заниматься в своё удовольствие чем-нибудь. Ну, ты не живёшь, это индивидуальная комната, иногда приходишь и в своё удовольствие что-нибудь делаешь, это ж индивидуальная комната. Всё. 
Поэтому у нас есть здания Домов, раз. Есть здания индивидуально- жилых комнат, два.  Это называется Учебно-жилой комплекс, он многоплановый комплекс, потому что там жилые комнаты могут быть с разных Домов, поэтому это даже не здание, а комплекс.  Мы, конечно, вам показываем вам плоскостную архитектуру, хотя она там объёмная. Такого понятия как архитектура у нас сейчас нет, ну, модульная, так легче будет. Индивидуально растущие жилые комплексы модульные, если появляются индивидуальные жилые комнаты новые, и модули вырастают не только как этажи, и вширь и в глубь называется. Смотря, какие комнаты появляются, но растут. Это второе здание, которое есть.  И третье, это так называемые Корпуса Дома ФАОМг.  Вы пока знаете Учебный корпус Синтеза, где все кабинеты Синтезов, я не помню, с вами ли мы ходили однажды в здание ДФА на первом присутствии, где шла тренировка с Владыкой Дзейем, есть такое Здание ДФА, но пока туда можно, конечно, выходить, но это… То есть здания есть Управлений на первых присутствиях ДФАОМг.  Всё, четыре вида зданий. 
Причём мы с вами проходили, что на 1-ом вышестоящем присутствии есть Жилые здания ДО отдельных, да, специалистов, которые работают на 1-ом вышестоящем присутствии.

Мы с вами говорили, что пока ещё, к сожалению, у нас не доросли до Домов отдельных, хотя у нас уже один из специалистов, в одном из ДФА,с вырос и имеет своё Жилое здание на 1-ом вышестоящем присутствии. Причём он не семейный человек, понятно, да, а живёт там один, как и на физике. Для меня это было интересно, человек пришёл ко  мне и спросил: «Такое может быть?» Потому что увидел, что там это есть. Я специально говорю в третьем лице, чтоб не высчитали кто. Я спросил у Владыки, Владыка сказал:«Да, может, дорос.» Дорос. Всё. То есть его потенциала хватило, энергопотенциала, огненного потенциала, чтобы обеспечивать не комнату, а целое здание своего Дома, ну, свой Дом на 1-ом вышестоящем присутствии. Вот это единственные индивидуальные кабинеты и комнаты, которые возможны. 
Кстати, в любых зданиях Домов на 6-ом, 14-ом присутствиях мы специально делаем индивидуальный кабинет Чело. Правильно? Зачем мы его делаем? Чтоб он там отрабатывал свою подготовку Чело и не нёс это, правильно, в коллективные здания Домов. Увидели? Увидели. 

И мы специально добиваемся, чтоб любой ведущий погружения, чтоб любое стяжание Дома на втором этаже обязательно сделали индивидуальный кабинет Чело, и мы говорим, чтоб Чело обязательно туда выходил и работал, кто не знает, мы Книги Синтеза, специально стяжали право у Владыки, потому что многие не могут выйти даже в Учебный класс Синтеза, что своего Дома Отца, что Учебного корпуса Синтеза, мы стяжали право у Владыки и очень с трудом довели Книги Синтеза до 6-го присутствия. Вы не представляете, с каким трудом и огнём мы довели эти книги до 6-го присутствия. И теперь начинающие Метагалактический круг могут получать книги  Синтеза, не помню, с 4-го, по-моему, Синтеза в Учебных кабинетах своих ДО на 6-ом присутствии. То есть на 3-ем присутствии они получают ДО, на 6-ом присутствии, а с 4-го уже получают туда Книги. Вы представьте объём огня, который тратит Владыка Кут Хуми и вся его команда, чтобы поддерживать наших специалистов, восходящих с 4-го Синтеза, - Книги на 6-ом присутствии, Книги Синтеза с вышестоящего присутствия, сверху вниз.  Это громадная работа, лучше б вот это поразвивали, лучше б поучили Метагалактических читать книги, вот там есть индивидуальный кабинет Чела в его ДО, вот там он стяжает свои накопления.  Вот там он выходит в свой ДО, там, естественно, развёртываются его накопления, и он как Чело учится их организовывать, чтоб получить право ведущего, а если мы смешаем право ведущего и право восходящего, или стяжающего, то в ДО у нас, кроме бардака, ничего не будет, в зданиях Домов.  

Поэтому, пожалуйста, в зданиях Домов есть кабинеты только ведущих подразделений. Более того, сейчас в Киеве формируются команды Теофитов при Аспектах, у них не будет своих кабинетов, пока Владыка не разрешит, и эта работа не вырастет. Так слышали? На всякий случай, а то вдруг начнутся стяжания своих кабинетов, не будет у них. Владыка разрешил 32 кабинета, плюс кабинет ведущих,  для вас, 28-го ДФА,  получается 33.  Соответственно 32 класса или зала подразделений рядом с кабинетами, да,  плюс зал для проведения совещаний ведущих, это при Аспектах, плюс зал ФАОМг, плюс зал Теоф, или зал всех 8-ми Управлений, залы 8-ми Управлений, и плюс Учебные классы Синтеза, которых может быть не один, а уже 4, 5, 6 – по количеству ведущих, кстати, можно сделать. Вот в Киеве у нас 5 ведущих или 4, вот 5 учебных классов или 4 можно сделать, Синтеза. То есть все помещения в ДО максимально коллективны. Можно на 1-ом этаже сделать зал для тренировок с Владыкой Дзейем. У нас в некоторых Домах сделали, я вчера рассказывал, классно получилось. Только умно это сделали. А? Зал для психодинамики, то есть для тех работ, которые согласованы с Владыкой. Почему?  Потому что этот огонь идёт от Владыки, этот огонь тратится из ДФА, даже на вот эту материю (стучит по столу), он тратится там, чтобы там это сложить.  Вы не представляете объём огня, который нужно, чтобы  это сложить. Раз. А второе, знаете, в чём проблема? На Дома вешается огонь этих Домов, и Дома должны своей работой, своим огнём обеспечить эти здания. Вот вы думаете, что жалко создать Дома, здания ДО. Да нет. Да, пожалуйста, сделаем, вопрос в том, что своей деятельностью большинство ДО не может обеспечить огнём эти здания. А ДО, где нет огня, это уже не ДО, а огонь есть только в ДО, и пока не научатся наши ДО обеспечивать огнём эти здания, у них зданий не будет.  

И даже если со следующего года им разрешат стяжать здания, здания будут разрешать, как  экзамен стяжать, если огня у этого ДО хватит, а не так, каждый вышел и настяжал. Вот по этой ситуации я уже понял, что ДО запрашивать будут ещё, имеют ли право они стяжать. А то, как в моём погружении одном, получится: «Ой, я не вижу свой ДО». А я говорю: Я тебя не вижу. «Ой, вокруг меня лес». Я говорю: Ух, ты. Под травинкой спрятался. Я сократился до него, говорю: Видишь, плоское дерево? Говорит:«Вижу, такое интересное». Я говорю: Давай расти, это травинка. Вот и получится, что ДО настяжают на вышестоящих присутствиях Дома, что любой проходящий по улице  случайно наступит. А там есть обезбашенные так же, как и на физике. Ну, Чело, которые не соображают, куда ногой ступают. Вы думаете, почему в Индии боялись на букашку наступить? Потому что знали, что такие же своим Духом на вышестоящих присутствиях. Правильно они знали, у них эти знания остались. Дух такого объёма был. Радоваться тут нечему, но и печалиться нечему. Пока мы такого объёма, надо смотреть на себя объективно.  Вот и Дома такие бы объективные были. 

Поэтому сколько этажей в здании? Объём здания? И всё это необходимо обеспечивать огнём. Всё. Ну, так это всё наговорили, называется, но у нас Иерархический Синтез. Наговорили, всё. 
Просто это вчера мне сообщили, в конце дня, несколько Домов. Сообщили, что это надо делать по всем Домам.  Сообщаю, не надо, а то ещё все Дома подзатыльник получат, а то и не подзатыльник. Ночью мы уже посжигали с Владыкой Кут Хуми. Посмотрим результаты. И результаты могут быть печальными. Всё, что неадекватно Воле ФАОМг, – будет сжигаться. У нас ведущие тоже учатся, не надо удивляться,  все учатся, идеальных людей нет, и я учусь, продолжаю, иначе уже заснул бы в своей старой подготовке, и ошибки бывают у всех, тоже удивляться не надо. Но иногда за серьёзные ошибки надо получать наказание, а за неправильные действия, мы будем действовать просто, – сжигать то, что неправильно создано. Надеюсь это понятно. 

И вот нам надо, с одной стороны, творчески подходить и расти, создавая новое, а с другой стороны, не создавая гадости, расти, чтобы не надо было это сжигать. Вот вчера про фейс-контроль рассказывал. Молодцы! Сделали. Они, когда этот проект сделали, догадались позвонить. Мы у Владыки спросили, а Владыка говорит: «Классно». Поставили. Они сами спросили у Владыки, и ещё созвонились. Мы спросили у Владыки - работает. Работает, потому что мы увидели,  они проверили экспериментально, спросили у Владыки, а чтобы окончательно утвердить (стучит по столу) - со всех сторон спроси.  Это не перестраховка, это проверка от дурака, а вдруг ты не от того услышал, да залететь раз плюнуть, если ты не то сделал. А вдруг ты сделал фейс-контроль, как насилие над всеми входящими, даже подготовленными. Такое может быть? Ну не нравится тебе какой-то человек, и ты фейс-контроль засунул, чтобы он не входил. Учитываете такое? А мы и это обдумывали, потому что у нас есть специалисты, которые своё личное переносят на общекомандное. В итоге, даже здесь приходится разбираться  с этим вопросом.  К сожалению,  называется от своих накоплений не убежишь. 
Поэтому просто запомните, если индивидуальные комнаты в ДО вдруг появляются, в зданиях Домов, эти индивидуальные комнаты начинают выражать индивидуальные накопления Чело и стяжающих, потом приоткрываются двери от этих накоплений, обычно их избыток в Домах Отца, тут же комната  заполняется полностью.  Эти накопления начинают течь по коридорам, в прямом смысле слова, это то, что мы видели. Потом по лестнице. Если заполняют нижестоящие этажи, они заполняются, оказывается, быстро, за две недели или за неделю, а мы сейчас постучим (стучит по столу), Владыка сказал, ну, там может быть в его это сроках, я не знаю, то потом это идёт на верхние этажи, все нижестоящие этажи плавают. Вообразили этот кайф?  Днепропетровск, у вас 4 этажа плавало, из 6 возможных. Слава Богу, до зала Отца не дошло, а тогда было бы наказание всему Дому. Представляете? Пятый этаж, наверное, спасли только Владыки, которые там свои комнаты не позволили затопить, или свои кабинеты, или свои классы, да.  Ой.  Нет, это не видно, ты идёшь там, как будто в плотной среде воздуха идёшь, а то, что плавает, ты ж не замечаешь, это же в огне плавает, ты считаешь, что это счастье плавает (смех в аудитории), огненное, Дома, и только сверху видно, что это индивидуально накопленное счастье, которое вышло из индивидуального накопителя и плавает, потому что никому не нужно. 

Ну, а теперь вспомним самую первую методику, которая у нас была и которую все благополучно забыли: выходя в зал к ФАОМг, в Дом ФАОМг, все выворачиваются наизнанку - это один из первых Законов Синтеза.  Выходя в любое здание Дома ФА Отца и ДФА, как подразделение ДФАОМг, любой ведущий и Чело выворачивается наизнанку. Любой, что в своём кабинете, что в коллективном классе, выворачиваясь наизнанку, и всё, что он спрятал внутри, идёт наружу. Если внутри этого Чело есть огонь ведущего, стяжённого у Владыки, то этот огонь настолько сильный, что он магнитит этого ведущего, и его накопления от него далеко не отходят. Почему? Потому что ведущий ведёт других людей, и огонь ведущего предполагает, что накопления индивидуальные ведущего не смешиваются с накоплениями коллективными и индивидуальными Чело, в какой-то мере. Допустим, ведя Синтез, я постоянно перерабатываю то, что, выходя в зал Отца, из вас вывёртывается. Вчера мы сходили в один из залов Отца, мы с вами вернулись обратно, а Владыка Оле говорит: ты там посжигай то, что осталось на полу. Это мы  там, в общем, в залы сходили с вами.  Оля посжигала, я не могу, потому что  я  на вас весь завязан. Я держу поле огня, чтоб вы там стояли, не сбегали, не вылетали в окна на трубах, накопления не ползали, не текли, всё, главное, чтобы держать. Но, даже уходя из зала, мы за собой иногда подчищаем, в зависимости от практики, чем сильнее практика, тем больше из нас выдавливается. Не надо на это обижаться, не надо думать, что это там ой-ой-ой, это нормальная работа, по-другому мы не вырастем, мы, наоборот, радуемся, что из вас выдавливается, правда, в залах Отца это лучше не оставлять, но, к сожалению, не все могут сдержаться. Ну, а как это ещё объяснить, только так и объяснишь. Ну, всё, потому что у некоторых бурлит внутри, особенно вчера бурлило, когда получили списки итогов стяжания. Вчера списки прямо с утра Синтеза прочитали, и у них ступор на 2-3 часа, а практики идут, а у них ступор на 2-3 часа от того, что они прочитали. Некоторые до сих пор, даже сейчас, в ступоре пришли, внутреннем. Внешний уже мягкий, а внутри такой ... лёд, за что?  Я весь год так хорошо работала.  А вот это и есть: «Не моя Воля, а Твоя, Отче». Не моя компетенция, а компетенция Владыки, и это не наша компетенция. Ко мне подходят: «За что?». Я говорю: Не знаю, это компетенция Владыки. Я не имею права в это даже влезать. Я лишь могу сказать, что, если статус понижается, мы 2-3 раза переспрашиваем, даже в зашифрованном виде, друг у друга, и только потом итогово прописываем. Потому что нам тоже не нравится, когда понижается статус, но если Владыка утверждает это раза 2-3, и мы это слышим, не важно, как  мы это делаем, в общем, переспрашиваем. Извиняйте, значит, есть за что.  С мыслеобразами легче, мы просто одновременно слышим ответ, если он совпадает, мы просто уже пишем, а вот с понижением статуса сложнее, надо перепроверять, чтоб  личное не сработало. Хотя многие имена и фамилии мы не знаем, и, слава Богу называется, легче работать. Ты знаешь, что твоё личное не ляжет на личное другого, кого ты знаешь. А вот кого знаем, приходится перепроверять обязательно несколько  раз, потому что  свои индивидуальные личные накопления тоже могут лечь, понятно, да. Всё. И в итоге, некоторые так  застоялись, что вчера полдня мы, мягко говоря, вытаскивали некоторых  из этого состояния. Мы даже на перерыв вышли и  говорим: Ну, как тебе Синтез? Ну, как Синтез? Синтез-то  как Синтез, а вот состояние - О!  Я долго думал, ну, какое состояние?  Оказалось, что О! Самое интересное, чтоб вы поняли, первые три часа на Метагалактическом круге, некоторые наши сидели, состояние было - О! После обеда, когда они ушли, такой зажигательный Синтез получился, правда, Оля? Мы так позажигали там с Посвящениями, нам так понравилось, все такие возожжённые ушли. Я думал, почему в конце дня только, думал сам  раскрутился, потом понял, оттаяли или ушли те, кто получил под дых  своим мыслеобразом, целями и задачами. Вот так ваше состояние влияет на ведение Синтеза коллективное, и сколько огня ни давай, если вы стоите штырём внутренних напряжений по поводу того, что вам  Владыка ответил, нам Виталик прописал,  а  ещё он Синтез ведёт.  За что прописал?  То и Синтез получается «прописяный», ничего другого сказать не могу.  Нет, Синтез получился вчера, вопрос для кого, как и чем получился.  Вот это и есть индивидуальные накопления. 

Если в индивидуальную комнату мы выходим внутри со штырём, выворачиваемся, и в огне этот штырь делается на массу штырём, который, бр-бр-бр, усеивает комнату, знаете, как стрелы, и вбивается в стены. Получается сталактитовая, сталагмитовая комната, вся в штырях таких. Почему штырей много? Потому что состояние продолжается, оно сразу не уйдёт, и  чем глубже состояние, тем больше штырей на стенах, на полу, на потолке - во все стороны, что называется дыбом.  И вот эта комната отображает этот дыб - твоя. Так лучше это сделать в своём ДО, а потом отработать за это, чем в индивидуальной комнате ДФАО. 
И  ещё запомните, на любые комнаты, даже индивидуальные, Дома тратят огонь. В итоге, если Чело оставят индивидуальные комнаты в Домах, это на всякий случай, у этих Чело начнёт развиваться вампиризм. Почему мы увидели в этом подставу?  То есть они будут действовать не за счёт собственного огня, который они стяжали, что есть в индивидуальном ДО, а за счёт огня ДФАО или ДФА. За счёт огня, причём они будут действовать не как ведущие, не как Чело, которые входят в команду, работают и стяжают, а они будут действовать за счёт этого огня  как  индивидуальности, со своими накоплениями. Увидели? А значит, как человеки, со статусом Чело, а значит, там возникает вопрос вампиризма.  Нет, в огне вампирить нельзя, но его можно съедать у Дома своими накоплениями. Причём накопления ежедневно восстанавливаются, потому что ты так всегда живёшь, ты такой, даже если сожгутся накопления, ты ночью там поговорил с мужем дома или с женой по- настоящему, по-обычному, по-человечески, и с утра в тех же накоплениях, и вот ежедневно сжигается и восстанавливается, сжигается – восстанавливается, сжигается – восстанавливается. Как это называется? Вампиризм уже. А ДО, который потратил огонь на это сжигание, уже не восстановит этот огонь, Отец ему не восстановит  огонь, и ДФАО должен заново стяжать огонь на весь Дом. В итоге, Дома начнут, что делать?  Разваливаться.  И ни у одного ДФА, только один сейчас на грани этого, на грани - это значит, ещё нет, ни у одного ДФА и ДФАО нет сейчас потенциала огня, чтобы это выдержать, вот этот процесс, даже если там 6 человек работают. Он просто этот процесс не выдержит, я же не зря вам сказал, что 4 этажа затопило накоплением, в воздухе всё плавало. То есть однозначно, что ДФАО уже не выдержал, если бы не защита Владык сверху и срочное сжигание сегодня ночью, за оставшуюся неделю неизвестно, чтобы получилось, а то и две. Вот такая проблема. Если мы не видим всех механизмов и технологий ДО, лучше в них не влазить. Ну, извините, мне вчера в Киеве это сообщили, прописон получили вы, зато это запишется, и мы будем ссылаться на это, берите и читайте. У нас же семинар Иерархии, а в Иерархии не только объясняют, но и вставляют, у нас же Иосиф - Глава, Главнокомандующий, Глава всех воинов. Вот и надо такой разбор полётов, только в более иногда худшем варианте идёт там, иногда с итоговым сжиганием залетевших. Я понимаю, некоторые боятся. Иногда легче сжечь, чтоб потом монада восстановила нормальное тело, чем преодолевать эти накопления огнём Отца. Некоторых сжигания пугают, а я уже это объяснял, всё. Вот, если б мы довели Дома  до грязи, пришлось бы всё здание сжигать. Вот это подумайте, вот это был бы нам урок тогда. Нам хватило Калининграда, где здание сожглось из-за глупости одного ведущего Дома. Не здание, весь ДО сжёгся на физике, вместе с командой, со всеми телами, полностью, всё выгорело.  Обгоревшие монады висели в зале Отца.  Это  я вам  рассказывал эту ситуацию. Это Калининград нам устроил. После этого мы очень щепетильно относимся к любому шагу в любую сторону. Что, где, почему происходит? Все это услышали? Всё. Вот поэтому такая жёсткость в командных отработках, вот поэтому такая жёсткость в каждом шаге. Потому что печально было не за тех, кто вляпался в Калининграде, а за тех, кто командно работал с Калининградом и попал зря, но один за всех, и все за одного. Сгорели все вместе с ДО, и потом это восстанавливали пару месяцев. Сколько на это огня ушло, вам даже неизвестно.  И сколько грязи мы там пережгли, вы даже представить себе не можете. Достаточно сказать, что кристаллы начали срочно расти с деинтегральной Вселенной по всей Калининградской области, и за нашими надо было это сжечь. Ну, не важно. Постепенно научитесь, когда будете видеть. Для этого нужна практика стражника ДО, вот сейчас Дом Воинов огня, защита Дома, но у них это было слабо отработано, тоже сгорело всё. Ничего не сработало. Поэтому осознайте, пожалуйста, что огонь, с одной стороны, классная вещь, а с другой стороны, мы всегда говорили - опасно для жизни, если ты неправильно его применяешь. Поэтому даже созидая что-то, что вам пришло, как мне вчера фраза пришла: Это моё стяжание (это мне люди сказали). Мне так пришло. Ну, и что, что тебе так пришло?  А есть командная работа, как правильно это делать в команде ДФАОМг. Так вот, если тебе что-то пришло, вначале долго глубоко обдумай, что тебе пришло, посмотри со всех сторон, желательно посоветуйся с разными людьми, думающими Синтезом, а не другими местами, потому что у нас командная эпоха, и ко мне тоже относится. Мы многое переспрашиваем у Владыки Кут Хуми или у других Владык. Мы стяжали что-то новое, вот здесь на Синтезе, я обязательно выхожу, спрашиваю: Как? Что за стяжание? Доработано или нет? Правильно ли оно выражено? На следующий день тогда дорабатываем, если что-то не до конца выражено, и так далее, и так далее. Вот тогда будет рост. Ну, опять же, пугаться новых стяжаний нельзя, но новые стяжания должны быть отработаны, не тщеславием и эгоизмом, а вашей подготовкой и восхождением, вот эту грань надо пройти и всё.  Обычно ловят на тщеславии, моё стяжание и разворачиваете индивидуальные комнаты в ДО, все наши тщеславные побежали разворачивать, забыв, что у них есть собственные ДО. 
И последнее. Что выше, собственный ДО или индивидуальная комната в Коллективном Доме? Собственный ДО. Представляете, как попали те, кто это развернул. Я понимаю, что это ведущий сделал на экзамене, поэтому деваться было некуда.  Но если б была глубокая подготовка в огне Владыки, те, кто стояли в огне Владыки на экзамене. 

Вы должны быть сейчас в огне Владыки, даже если я говорю, правильно? Если вы в настоящем и глубоком огне Владыки, а в 15 Синтезах это можно было сделать, ты бы не смог развернуться. Ты бы сказал: а у меня не получилось.  Вот такие проверки  интересные.  А вот у кого получилось, кто себя узнал в этих комнатах, вопрос: насколько глубоко вы в огне Владыки на Синтезе? Это подсказка, задумайтесь над этим. Потому что в огне Владыки сделать против Воли Отца что-то нельзя. Вот такая проблема. Даже на Синтезе. Вот так интересно звучит.  Вот такие защиты есть в ДФАОМг.  Поэтому и подумайте, насколько в огне Владыки, и как с этим разбираться дальше. Дальше идём, с этим всё. 

Поэтому осознайте, ДО выше индивидуальных комнат. Индивидуальные комнаты в учебных индивидуальных жилых корпусах созданы для того, чтоб в будущем вырастить ДО у каждого. Мы об этом, по-моему, говорили вам.  То есть вы копите огонь, подготовку, чтоб потом получить своё здание на вышестоящих присутствиях, но пока не хватает огня и здания обеспечивать нечем - у нас комнаты. Я забыл сказать.  Кстати, если индивидуальные комнаты появляются в здании ДО целым этажом, то это на физике называется как? Общежитием.  Правильно услышали.  При этом те, кто погружают, знают, что общежитие на эфире - для наказанных. И мы это проходили. 

А вы думаете, почему мы здания называем индивидуально жилыми комплексами, а не общежитиями? И они специально создаются в ДФАОМг, чтобы не было общежитием. Но в ДО то, что не прописано  Волей Отца, это может стать общежитием. Знаете почему? Есть одна простая проблема - в ДО все классы открыты для посещения любого, за исключением индивидуальных кабинетов ведущих, правильно? Но любой может войти в любой класс Синтеза, Теофы и сделать свою практику. Правильно? Правильно. Теперь вообразите, появляются индивидуальные комнаты стяжающих, в Воле Отца мы их делать не имели права, но они сделали, значит, на них не распространяется Закон, как на кабинеты ведущих, куда ходят только ведущие. Значит, это приписывается как свободные классы  индивидуальных стяжаний, тем более табличку на этой комнате ты не вывесишь, что это лично твоя комната, не имеешь права. Ха-ха-ха. Да. 
Вопрос из аудитории: «Виталий, ты  говорил, что в эти комнаты могут, в эти залы по видам деятельности,  могут заходить только в присутствии ведущего вида деятельности».   

В.С.: «Могут». 

Вопрос: «С разрешения?».

В.С.: «Можно вопрос: кто это делает?». Раз. А, во-вторых, есть практики, когда ты делаешь с позиции этого  подразделения, правильно? И многие выходят не в классы Владыки, в залы Владык, а сами по этим классам. Значит, для индивидуальных практик они не имеют право выходить в эти классы, а вместе для учёбы только с ведущим, для занятий - это ведущий. Владыка говорит: «Для индивидуальных практик выходят и могут выходить». Значит, я ошибался.  Для индивидуальных практик подготовки люди могут выходить в классы свои, но не в кабинеты, может быть, про кабинеты мы говорили, классы говорили?» 

Вопрос с аудитории: «Классы. Учебные залы …» 

Виталий: «А как же учебные классы Синтеза?» 

Василий: «Учебные классы, это учебные классы по видам деятельности».

Виталий: «Подожди, подожди». Я на перерыве спрошу у Владыки  ещё раз, потом отвечу. После перерыва отвечу.  Пока не берите это в голову. А то ещё собьюсь. 

И в итоге, в эти комнаты, которые люди сами создали, мог выходить кто? Каждый. Потому что защиты в ДО индивидуальной комнаты на индивидуального человека не было. Что получилось? Различить, где ваша комната, где не ваша – нечем.  Правильно?  В итоге, в эти комнаты (в одну и ту же) бегало несколько человек. Это то, что мы в Днепропетровске увидели сегодня ночью. Все отдавали свои накопления в одну индивидуальную комнату, это же индивидуальная комната, моя. Самое главное, что драк не началось за свою комнату, потому что не все видели, кто, где находился. В итоге, получилось что?  Общежитие. Увидели? 
А ещё большая проблема, что этаж имеет определённое ограниченное пространство от вертикали Дома, а было жёстко установлено, что эта комната имеет примерно 15 кв.м. Значит, на этом этаже, раз имеет жёсткое установленное пространство, могло поместиться энное ограниченное количество комнат. Мы почему-то увидели, что на всех не хватило. 
Это я исхожу из того, что мне рассказали вчера вечером, а ночью мы смотрели. В итоге, что сделали?  Несколько человек имели комнату, понятно, одну. В итоге, получилось что? Общежитие.  Вот вам ещё один эффектик неприятный, но очень чёткий, который спокойно вызовет …  
Вася, я потом  выясню у Владыки, спрошу. Может, правила меняются, может ещё что-то, я не знаю. Увидели? Вот масса последствий, которые вышли из одной неправильной практики, из одного неправильного действия. Всё. 

Вася, ты прав, Владыки говорят, что я смешал Учебный класс Синтеза и класс подразделения. Это я смешал. У меня в голове сейчас смешалось. Слишком много говорил о негативном.  

Значит, в Учебный класс Синтеза и в Учебный класс  психодинамики, тренировок могут ходить все, а в классы подразделений могут ходить только работники подразделений или по разрешению ведущего. Всё. Правильно, вот у меня эти смешались классы. Индивидуальные комнаты, естественно, подпадали под первый вариант, как учебные классы индивидуального синтеза. Дальше продолжать не будем. Видите, у меня тоже смешивается. Всё, давайте эту тему оставим, а то голова перестаёт работать.  Практика, подчистимся.
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