30 Синтез ФА, Виталий Сердюк, 14-15.07.2007, г.Киев


ПРАКТИКА 1
ЗНАКОМСТВО С НОВЫМИ ПАРАМИ ФА ВЛАДЫК.
ФИКСАЦИЯ ПРОЯВЛЕННОГО СИНТЕЗА 8-цы ФА УПРАВЛЕНИЯ.
30 СИНТЕЗ ФА, В.Сердюк

14 – 15.07.2007  г.Киев

Мы возжигаемся всем накопленным огнём. Возжигаемся ФА или Синтез-16-цами и 8-ричным Синтезом ФАОМг в нас.  Синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми, Фаинь, возжигаясь их огнём и развёртываясь на 24 в/с Метагалактическом присутствии. Стяжаем у ФА Владыки Кут Хуми Огонь 30 Синтеза ФА, 14 Универсумного Синтеза. 

И в этом огне мы синтезируемся с ФАОМг, возжигаемся огнём ФАОМг, развёртываясь в зале ФАОМг на 32 в/с Метагалактическом присутствии. Синтезируемся с ХУМ ФАОМг, возжигаемся ФА-Изначальным огнём. И в ФА-Изначальном огне просим ФАОМг преобразить нашу 8-ричную Проявленность ФА Управления в каждом из нас и в синтезе нас в восхождении новых пар ФА Владык нами. 
И в этом огне мы синтезируемся с ФАОМг, стяжаем Огонь Новой 8-цы ФА Управления. 

И в этом огне мы синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми – Фаинь,  возжигаясь Огнём ДФА в каждом из нас и в синтезе нас.

Синтезируемся с ФА Владыками Мория и Свет, возжигаясь их огнём и возжигаясь Огнём Теофы ФА в каждом из нас и в синтезе нас.

Синтезируемся с ФА Владыками Иосифом и Славией, возжигаемся их огнём, и возжигаемся их Огнём Иерархии ФА.

Синтезируемся с ФА Владыками Эоанном и Антуанэттой, возжигаемся их огнём, и возжигаемся Огнём Логоического Правления ФА.

В этом огне синтезируемся с ФА Владыками Гаутамой и Глорией, возжигаемся их огнём, и в этом огне  возжигаемся Огнём Аспекта ФА. 

Синтезируемся с ФА Владыками Синархии ФА, Ильёй и Алесей, возжигаемся их огнём и развёртываемся Огнём Синархии ФА.

Синтезируемся с ФА Владыками Алфавита ФА, Акимом и Дианой, возжигаясь огнём этих ФА Владык и представляясь ФА Владыкам в их новом проявлении. Представление: «Чело (имя) Владыки такого-то». И возжигаемся огнём Алфавита ФА действующего в нас. 

И далее в этом огне синтезируемся с ФА Владыками Соорганизации ФА, Алексеем и Мирой, возжигаемся их огнём и представляемся новым ФА Владыкам в новом режиме деятельности. 

В этом огне мы синтезируемся с ФАОМг, соорганизуясь огнём Соорганизации ФА в 8-ричную Проявленность  ФА Управления в каждом из нас и в синтезе нас.

И в этом огне мы одномоментно возжигаемся 8-цей ФА Управлений в каждом из нас, фиксируя Проявленный Синтез 8-цы ФА Управления в нас  в огне ФАОМг. 

И в этом огне синтезируемся с ФА-Аватарами Метагалактики, мы возжигаемся их огнём, синтезируемся с их ХУМ, возжигаемся ФА-Проявленным огнём. И ФА-Проявленным огнём фиксируем Проявленный Синтез 8-цы ФА Управления, в каждом из нас и в синтезе нас. 

И в этом огне мы благодарим ФАОМг, ФА-Аватара Мг-ки, ФА Владык Кут Хуми, Фаинь, Мория, Свет, Иосифа, Славию, Эоанна, Антуанэтту, Гаутаму, Глорию, Илью, Алесю, Акима, Диану, Алексея и Миру.

Возвращаемся в физическое присутствие и всё стяжённое и возожжённое фиксируя Проявленный Синтез 8-цы ФА Управления в физическом присутствии, мы эманируем в ДФАОМг, в 28 ДФА – Киев, фиксируя Проявленный Синтез 8-цы ФА Управления в 28 ДФА – Киев, направляем огонь в ДФАО каждого и во все Изначальные Дома  участников данной практики и выходим из неё.  Аминь.

                                                                                                                                                                   Компьютерный набор: Закатянская Валентина 
Проверено: Ирина Попова
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Комментарии.
До практики. (57.19)

Вот три пары новых ФА Владык, практика с ними.

Значит, для тех, кто спрашивает: «Зачем мы каждый раз делаем практику». А это тренировка. Каждый раз общаясь с Владыками, даже если вы это сделали сами в Киеве, потому что объявление на сайте было 2 – 3 недели назад. Да?  Извиняйте, вы должны ещё раз себя проверить, выйти к Владыкам, увидеть их, прожить  огонь, проверить самого себя хорошего. Поэтому, когда мы каждый раз это здесь делаем, у вас должна быть каждый раз по чуть-чуть вырастать, да, возможность видеть, слышать, взаимодействовать. Вы должны радоваться таким взаимодействиям, а многие из вас, а мы уже синтезировались. Ясно. А у меня правила такие, любые новые Владыки на Синтезе обязан сделать практику с ними. Правило синтеза. Кстати, для всех ведущих это тоже касается, а не только для меня. Даже если люди уже синтезировались, обязаны. Это один из стандартов синтеза. Так что сейчас вы проверяйте ваши возможности, контакта с ФА Владыками и углубляйте их. И мы сейчас будем синтезироваться не только с ними, а со всей 8-рицей, естественно. Потому что нам нужен новый 8-ричный огонь, с новым и парами ФА Владык. Вот в этом эта практика  и интересна. 

После практики.

Вот вы вошли в работу ФА-Аватаров и начали фиксировать 28 ДФА, т.е. понятие, как Проявленный Синтез. 
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