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И мы возжигаемся всем накопленным огнём. Действуем, действуем. Возжигаемся ФА  или Синтез-16-цей. Синтезируемся с  ФА Владыками Кут Хуми  - Фаинь.

Синтезируемся с ФАОМг, развёртываемся в зале ФАОМг, возжигаясь его огнём. Синтезируясь с ХУМ ФАОМг возжигаясь ФА-Изначальным огнём, фиксируя ФА-Изначальным огнём Проявленное Могущество каждого из нас, поддерживая его, чтобы оно усвоилось. Поэтому две практики подряд быстро идут.

И в этом огне синтезируясь с ФАОМг, стяжаем: 

Монаду ФАОМг 30 присутствия

Язык ФАОМг 30 присутствия 

Головерсум ФАОМг 30 присутствия

Дхамму Созидания ФАОМг 30 присутствия

Пассионарность ФАОМг 30 присутствия

Посвящения ФАОМг 30присутствия

Центровку ФАОМг 30 присутствия

Дом Отца ФАОМг 30 присутствия 

Образ Отца ФАОМг 30 присутствия

Слово Отца ФАОМг 30 присутствия

Униматрицу ФАОМг 30 присутствия

Синтезобраз  ФАОМг 30 присутствия

Сердце ФАОМг 30 присутствия

Разум ФАОМг 30 присутствия

Тело ФАОМг 30 присутствия и

Сансару ФАОМг 30 присутствия.

Возжигаемся 16-цей ФАОМг в каждом из нас. Синтезируемся с ХУМ ФАОМ и стяжаем ОМ 16-цы 30 присутствия в каждом из нас и в синтезе нас.

И в этом огне мы синтезируем 30-ть 16-ц, возжигаемся 30-ричной Синтез-16-цей. Синтезируясь с ХУМ ФАОМг и стяжаем ОМ 30-ричной Синтез-16-цы  в нас. 

И  в этом огне мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем Разум ФАОМг Единой Эволюционной Проявленности 30-го присутствия.  И синтезируясь с ХУМ ФАОМг, стяжаем ОМ Разума Единой Эволюции в каждом из нас и в синтезе нас и возжигаемся этим огнём. 

И в этом огне мы синтезируем 30-ть Эволюционных Проявленностей, возжигаемся 30-ричной Синтез Эволюционной Проявленностью. Синтезируемся с ХУМ ФАОМг и стяжаем 30-ричную Синтез Эволюционную  Проявленность в каждом из нас и в синтезе нас, и возжигаемся этим огнём.

И в этом огне, мы синтезируясь с ФАОМг, мы стяжаем  Огнеиеро 30 Синтеза ФА и возжигаемся Огнеиера ФА 30-го Синтеза ФА, синтезируем 30-ть Огнеобразов 30-ти Синтезов ФА, и возжигаем 30-рично Огнеиеро ФА, синтезируясь с ФАОМг и стяжая ОМ 30-ричного Огнеиера ФА в каждом из нас и в синтезе нас, и возжигаемся его огнём. 

И в этом огне мы благодарим ФАОМг, возвращаемся в физическое присутствие. Благодарим ФА Владык Кут Хуми – Фаинь, и развёртываем в физическом присутствии 30-ричное Огнеиера ФА, Огнеиера ФА 30-го Синтеза ФА, Разум Единой Эволюции, 30-ричную Синтез Эволюционную Проявленность, 30-ричную Синтез-16-цу и 16-цу 30-го присутствия в каждом из нас, и эманируем всё  стяжённое, возожжённое в ДФАОМг, в 28 ДФА, в ДФАО (к) из нас и во все Изначальные Дома участников данной практики. 

Выходим из групповой практики, выходим к ФА Владыкам ведущих каждого из нас и просим ФА Владык ведущих каждого из нас направить всё стяженное, возожжённое на реализацию и наше восхождение ДФАОМг в выражении ФА Владык ведущих нас.  Благодарим ФА Владык ведущих нас, возвращаемся в физическое присутствие и выходим из практики. Аминь.
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