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ПРАКТИКА 2
РАЗВЁРТЫВАНИЕ ДФАО КАЖДОГО НА НОВЫЕ ПРОЯВЛЕННЫЕ ВОЗМОЖНОСТИ

ПРАКТИКА ОДНОРАЗОВАЯ – ИСПОЛЬЗОВАТЬ ТОЛЬКО, КОГДА У ВАС НАРАСТЁТ НЕГАТИВ ИЛИ ПОЗИТИВ!!!  СПРАШИВАТЬ У ФА ВЛАДЫК!!!
30 СИНТЕЗ ФА, В.Сердюк

14 – 15.07.2007  г.Киев

И мы возжигаемся всем накопленным огнём. Возжигаемся ФА или Синтез-16-рицами и 8-ричным Синтезом ФАОМг в нас. Синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми – Фаинь, возжигаясь их огнём. 

Синтезируемся с ФАОМг, возжигаясь его огнём, и развёртываясь в зале ФАОМг на 32 в/с Метагалактическом присутствии. В этом огне синтезируемся с ХУМ ФАОМг  возжигаемся ФА-Изначальным огнём. И возжигаясь  ФА-Изначальным огнём мы просим у ФАОМг разрешения проявить все наши  лучшие стороны и задания ФА Управления для нашего восхождения, а также сжечь ФА-Проявленным огнём все негативные стороны, которые мешают нам проявлять и  проявляться в выражении ФАОМг  в нас. 

Конечно, если же эти стороны не помогают нам взойти более высоко и глубоко. Т.е. если негативная сторона там помогает взойти, это  не сжигаемо, только то, что мешает взойти. 

И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Аватарами Метагалактики, возжигаемся их огнём, переходим из зала ФАОМг в зал ФА-Аватаров Метагалактики, как зал ДФАОМг на 30 в/с Метагалактическое присутствие. Стали в зале. 

В этом огне мы синтезируемся с ФА-Аватарами, возжигаясь их огнём ДФАОМг. Синтезируемся  с ХУМ С ФА-Аватаров, возжигаемся ФА-Проявленным огнём. И в ФА-Проявленном огне, стяжаем у ФА-Аватаров Метагалактики право сжигать все наши негативные и некорректные проявления, не помогающие нам восходить далее ФА-Отцом Метагалактики, и выражать ФАОМг в нас, и прожигаем все свои проявления вплоть до физического присутствия включительно, ФА-Проявленным огнём сжигая все некорректности и неадекватности наши, мешающие восхождению ФА Отцом Мг в нас.

Эманируя этот огонь из нас физически, который сжигает ФА-Проявленным в нас, сложности, неадекватности.

И далее синтезируясь с ФА-Аватарами стяжаем ФА-Проявленный огонь, развёртывающий и проявляющий в каждом из нас все лучшие накопления наши для современного использования и проявления.  

И в ФА-Проявленном огне стяжаем у ФА-Аватаров активацию новых проявлений, возможных из нашей современной реализации. И возжигаемсмя ФА-Проявленным огнём в полноте, звучащем в нас, всей проявленностью наших возможностей. 

И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Аватарами Метагалактики и возжигаемся огнём ДФАОМг в выражении 28 ДФА – Киев. И возжигаемся огнём ДФАОМг в выражении огня 28 ДФА в каждом из нас и в синтезе нас, развёртывая ФА-Проявленные возможности каждого и в синтезе всей группы в целом. 

Синтезируемся с ФА-Аватарами Метагалактики и из зала ДФАОМг ФА-Аватара, переходим зал ФАОМг на 32 в/с Метагалактическое присутствие. Синтезируемся с ФАОМг, возжигаемся огнём ФАОМг. И стяжаем у ФАОМг активации проявлений развивающихся в нас и активации проявлений, данных нам на дальнейшее развитие и развёртывание.  И возжигаемся этим огнём. 

Благодарим ФАОМг, благодарим ФА-Аватаров Метагалактики, возвращаемся в физическое присутствие и эманируем весь стяжённый огонь в ДФАОМг,  в 28 ДФА – Киев, ДФАО (к) из нас. 

Вот здесь, пожалуйста, зафиксируйте проявленные возможности из прошлого, то, что вы накопили и новые проявленные возможности, которые вы получили, как задачу от ФА-Аватаров и ФАОМг в целом, развёртывая ДФАО каждого на эту новую возможность.

И направляем всё стяжённое и возожженное всем Изначальным Домам участников данной практики. 
И выходим из неё.  Аминь.

Комментарий после практики.

Значит, 2 – 3 напоминания. Даже больше.

Первое. Это практика РАЗОВАЯ. И в следующий раз, эту практику каждый из вас может делать только, когда у вас нарастёт негатив или позитив, если нарастёт. Негатив, чтобы сжечь, позитив, чтобы, понятно, подтвердить. Если вы вдруг, начнёте пользоваться этим часто, особенно сжигания негативов. Я  знаю, что у нас многие самоунижены настолько, что будут каждый день сжигать что-нибудь, то негатив закончится в ближайшее время, потому что ФА-Проявленный огонь, это большая мощь, но тогда, за то, что вы его возжигаете, он будет сжигать всё подряд, приводя вас, как нам вчера тут сообщали, в полный ноль. И даже исключая из нуля, т.е. доводя до смерти. Потому что смерть это такое  же  проявление, как и жизнь. Предупреждаю, то что мы сейчас с вами СДЕЛАЛИ, НЕ ПРОСТО ОПАСНО, А КРАЙНЕ, КРАЙНЕ … ОСОБИСТО. И ОТНОСИТЬСЯ К ЭТОМУ НАДО ОЧЕНЬ и ОЧЕНЬ ЩЕПЕТИЛЬНО И ЛУЧШЕ ЗАРАНЕЕ СПРОСИТЕ У ФА ВЛАДЫКИ. Причём отслеживая, действительно ли вы у ФА Владыки. 

Второе. Сделав эту практику ни в коей мере, это на всякий случай говорю, не значит, что вы можете проявлять ФА-Проявленное. ФА-Проявленное фиксируется у вас отдельными проявлениями вашими. Надеюсь это понятно. Ну, кому не понятно, на всякий случай говорю, потому что я уже начитался мыслеобразов за этот месяц, не только киевских, а всяких. Много Домов мне уже сдало, всякого хватает, так чтоб вы не получали наказания у ФА-Аватара, зачем? Т.е. мы, как человеки и как Чело, и даже я, как ведущий служа у ФА-Аватара, да, в какой-то мере выражаем, ни  в коей мере  не имеем права сказать, что мы можем выразить всю полноту ФА-Проявленного.  Открытым текстом – нечем.  Какую-то его часть. Есть те проявления, что из нас идут. Это на всякий случай, причём это ФА-Аватар мне сказал - я бы сам не сказал. Мне сказали, предупреди. Отсюда  третье, да.

Третье. ФА-Аватар делает второе предупреждение. Значит, любое Проявление, которое вы сейчас посчитали, что оно у вас есть, должно подтверждаться у ФА-Владык ведущих вас. Надеюсь понятно. Т.е. вы сейчас активировали старые Проявления хорошие,  и получили новые, но чтобы осознать хорошее оно или плохое, да. Куда вам с ним двигаться и правильно ли вы можете его проявить, правильно ли вы его проявляете?  Знаете, одно дело его проявить,  абы как, потом получить за это пилюлю в отделе Логоическом. Да? или в Логоическом Правлении. А другое правильно проявить. Вы должны осознать, что Проявление само по себе не есть правильность процесса. Да, Проявление зафиксируется только, если  что-то сделаете правильно, а если вы это сделаете не правильно. Проявление будет, но не зафиксируется, а вам за это будет наказание, и тогда потенциал проявления и проявленности у вас начнёт падать. И тот подарок, который нам сейчас сделали ФА-Аватары не поможет вам, а начнёт мешать, поэтому о правильностях Проявления вы обязательно спрашивайте у ФА-Владык ведущих вас и согласовывайте это с ними. Если вы правильно проявите, вы на этом вырастите и сила ваша Проявленного Могущества, есть такое древнее слово, вы это можете в древних текстах найти, вырасти. Так и называлась - Проявленное Могущество.  Вот Проявленное Могущество, это то, что вы проявили правильно и на этом взошли. Причём любое Проявление правильное. У Владыки правильно услышали, выполнили. Правильно осознали задание, выполнили. Правильно получили поручение, выполнили. Правильно услышали то, что вам говорят, что надо сделать, и правильно это обработали, выполнили. Всякие контексты бывают.  Услышали, что вам говорят, почувствовали, что это неправильно, не выполнили, тоже выросли. Вот это постепенно называется Проявленным могуществом. 

И с этой практики в новой уже эпохе, было проявлено могущество 5 расы, оно шло по другим законам, та эпоха закончилась в апреле. Вот начиная с этого периода с июля, но окончательно это вступит в силу в августе, но с июля уже это началось, мы начинаем накапливать новый вариант Проявленного Могущества. Только в хорошем смысле этого слова. Новой эпохи. Причём проявленного Могущества каждого из нас.

Что значит Проявленное Могущество? Это все лучшие накопления наши из прошлого и плюс лучшие накопления, которые мы накопили в настоящем, т.е. то, что мы можем проявлять, не зависимо от окружающих обстоятельств. Знаете такое, пусть меня лучше расстреляют, чем я убью человека. Помните такие проверки. В определённых обстоятельствах, в других обстоятельствах, когда надо сопротивляться тёмным, ну, или там защищать Родину, эта Проявленность не действует.  И надо действовать по-другому. Странно, но это факт.  Здесь ещё грани Проявленностей.  Вот Проявленное Могущество, которое ты исполняешь в том или ином режиме. Или некоторых не пугало, когда мы говорит, ну, вот нам Отец поручил, мы сожгли в зале Отца. О! вы же убили? Нет, мы не убили, Монада осталась. Сожгли неправильные накопления огня, которые привели к неправильным результатам. Почему? Легче сжечь, потом Монада восстанавливает тело, по-новому качественно восходит. Чем оставить это в теле, и он должен ещё преодолеть, преодолеть огнём Отца, и ему все должны помогать это преодолевать, а он преодолевать не всегда  может. Ну, и пошла, что? Борьба с 5 расой, где ты это отрабатываешь в аду, не всегда можешь отработать и сидишь. 

В новой эпохе, новый метод. Сжёгся, восстановился и заново ищешь Проявленное Могущество. Восходишь им. Это то же самое, что на физике смерть. Только на физике мы не осознаём в следующем воплощении кто мы, а там это более подготовленный человек, так выразимся, осознаём. Я думаю, мы постепенно тоже подойдём к тому, что мы осознаём. Кто куда ушёл, кто, когда в следующий раз воплотился.  К этому всё готово у нас. только вот надо, вот здесь включить и всё. Постепенно. Увидели? Вот это третий этап. Рост Проявленного Могущества. 

Четвёртое. Выполнить всё и сразу невозможно, даже если накоплений у вас не много. Нельзя смешивать несколько Проявленностей одновременно. Вы спутаете, как это говорится,  карты им между собой. Т.е. есть одна Проявленность, есть другая, иногда они между собой не состыковываются. Вот это нашему человеческому уму очень сложно понять. Когда заявляешь одну линию, говоришь, давай вот здесь сделаем так. Человек смотрит не на то, что надо сделать здесь и сейчас, а смотрит на свои другие обстоятельства, и говорит, а ты  же там вот такой или  так делал. Говоришь, это там так делал и там я такой, а здесь и в этой работе я такой и мы делаем это. Но как же мы делаем вот это, если, и опять на другую Проявленность. И очень сложно нашему уму различить, что есть задания такие и действие одно, и есть задания такие и действие совершенно другое. Они могут быть не совместимы в наших пониманиях, но они просто находятся в разных процессах Проявления, здесь – такой,  там – такой. Это не значит плохой, хороший, действия разные. Это тоже самое, когда на один и тот же вопрос, одному один ответ, другому прямо противоположный. Они между собой состыковались, начали возмущаться. Но вы же разные, накопления у вас разные, и то, что полезно одному, крайне противопоказано другому. Потому что накопление не поможет,  а наоборот помешает. И вот здесь нельзя смешивать это. Вы должны научиться различать разные линии Проявлений, независимые друг от друга, или даже, если зависимые в вас, независимы в вашей деятельности. 
Грубо говоря, с одним Чело – одна работа по его подготовке, с другим Чело – другая работа по его подготовке, с третьим ведущим – третья работа по его подготовке. В деталях что-то может состыковаться, но в целом это разная работа и разная Проявленность. Ещё более страшные слова, которые некоторые из вас до сих пор пережевать даже не могут, в разных смыслах этого слова. Есть действия Человека, есть действие Чело, есть действие ведущего ДФАОМг, есть действие ведущего Синтеза. Все эти действия разные. Они стыкуются между собой только внутри меня, а вовне, это разные 4 Проявленности. Ну, допустим мои. Я могу ещё несколько набросать разных, но я говорю самые такие видимые.  Человек, Чело, ведущий Дома, ведущий Синтеза. Вот сейчас я у вас выступаю, как ведущий Синтеза. Заметьте, не как Человек, потому что это мои личные накопления, ну, там социальные обязанности. Ни как Чело, для вас я сейчас не Чело, я ведущий Синтеза, потому что, как Чело я учусь у ФА Владыки, причём здесь вы? Если я скажу, что я здесь Чело, а не ведущий, я, извините, вас использую, чтобы самому взойти, как Челу у ФА Владыки, отдавая вам материал и растя, как Чело, это уже некорректно, не этично. Значит, я здесь не имею права выражаться как Чело, иначе вы станете, ну, извините, за грубость, используемым материалом. Только вот поймите, это вот Проявленность, значит,  я имею  право здесь быть, как ведущий. Я могу, что-то сказать, как ведущий ДФАОМг, потому что ведущий с ведущим пересекаются. Это то, что я вначале комментировал по поводу вчерашнего катка и разбора полётов по мыслеобразам. Да. То, ведущий с ведущим здесь пересекаются. А Чело с ведущим Синтеза пересекаются?  Для вас нет. Только внутри меня.  Т.е. качество ведения синтеза, как ведущий, отслеживает Владыка и за это мне плюсы и минусы идут. Т.е. идёт рост в огне. Но это лично моё. Для вас, находясь вот здесь в ведении синтеза, я не имею право заявить, что я Чело, который ведёт синтез для вас. Чувствуете фразу – для вас?  Нет единства внутреннего, вот всё. Вот, мелкая деталь, но она говорит о разнице Проявлений, и в одном направлении ты действуешь, как человек, а в другом действуешь, как ведущий, а в третьем,  как Чело, и эти направления разные. А некоторых это пугает, пугает очень сильно, так что они потом терпеть синтез не могут – «Как это?»  А это и есть разные векторы развития, вместе образующие синтез того, что называется Виталий.  Есть ещё много других векторов, которые иногда объявляемы, а иногда вообще не  объявляемы, потому что и видеть нельзя. Кстати, у вас у каждого то же самое, есть какие-то свои грани, которые видеть нельзя, но которые потом проявятся. 

Вот это называется разные Проявления и разные направления проявлений. Внимание! Некоторые из них совершенно не стыкуемы между собой. Ну, допустим, некоторые из вас здесь сидящих, сталкивались с таким правилом, которое я некоторым говорил - то, что разрешено Чело, не разрешено Человеку.  Или то, что положено Человеку, запрещено Чело, но делать и то и другое ты можешь. Это я обобщил.   Правда, страшно звучит? Нет, то, что разрешено Человеку, запрещено Чело. 

Пример. Человек вовне может выразиться от всей души и наказания ему за это не будет. Почему? он от всей души это сказал. Правильно? Человек обязан говорит всё от души, всё, что накопилось, пар тут же выпускать. Но Чело, который от всей души сказал, но не смог справиться со своей душою. Вопрос, как ещё сказал. Увидели?  Может получить наказание. Поэтому, если вдруг, вы случайно, вошли в спор и ругань, сразу фиксируйте, вы говорите как человек. Кто-то меня когда-то спрашивал, ты, почему такой выкрутасик? Меня даже называют. А это разные векторы развития - переходя из одной Проявленности в другую и применяя нужную и возможную Проявленность в этой ситуации ты не получаешь наказание, но растишь то, что в этой ситуации лучше всего проявляется. Поэтому мы можем поругаться друг с другом, как Человеки, но как Чело не имеем права. Почему? Мы едины в Отце. Почему, как Человеки можем?  Человек это внешняя, материальная Проявленность, а в материи бывают и сложности. Нет, грань ругани, это тоже серьёзный вопрос. Если Человек перешёл грань, ну, каких-то там корректных отношений, он может получить тоже наказание. Ну, там матом трёхэтажным. Это уже там ушёл в материю, как Чело ещё и пал, потянешь  за собой, как Чело, поэтому корректная грань человека, Чело, ведущих Синтеза и Дома – они остаются.  Т.е. есть грани, за которые переходить нельзя даже ругающемуся человеку, да.  Но, от всей души выразиться, если надо,  ты имеешь право, как человек и не имеешь право, как Чело.  

С другой стороны, выходя к Владыке, ты должен быть Чело и не имеешь право тащить туда, к Владыкам, сюда – 30 присутствие,  все свои Человеческие накопления. Поэтому, если вы выходите в зал, извините,  в человеческой одежде, как некоторые из вас сейчас выперлись, вы получаете от Владыки минус. Сколько раз предупреждать, что, выходя наверх, вы  автоматически в ученической одежде. Вот наказать вас уже и можно за это, 30-го Синтез все-таки, ну, ладно,  Владыки пока не ввели это как наказание, но минус вам ставится автоматически. Потому что вы человеческое притащили или перетянули в работу Чело, ибо выходя к ФАО, тем более к ФА-Аватарам, тем более к ФА Владыкам. Знаете такое, ФАО,  почему я сказал тем более, ФАО – это и Человек и Чело, это единство всего во всём. Там ещё хоть как-то это можно простить, хотя это очень некорректно по отношению к ФАО, лучше туда выходить как Чело. А у ФА Владык вы только, как Чело, как Человек вы в свободной воле, и выходя со свободной Волей в физической одежде, вместо того, чтобы выходить Чело, вы выходите Человеком, как к вам относятся?  Как к Человеку, по-человечески. Но в итоге потенциализацию Чело вы не получаете, но если одежда, может ещё получите, а если кроме одежды у вас сейчас состояние было Человеческое. Потенциализация, какая к вам будет идти? Человеческая. Подобное притягивает подобное. Вот это векторы Проявления, которые вы должны научиться, теперь осознать. 

Разные векторы Проявления. В обычной жизни это даже известно, как направления работы, у нас в некоторых Домах некоторые ведущие разрабатывают, кто ты есть по жизни? Там, семьянин. Ну, там муж или жена, или ребёнок.  Да. Там, кто ты на работе? В профессии? Какая у тебя база существования? Какое твоё существование?  По экономически допустим показателям? Какая база твоя существования по философским, ну, т.е. какой у тебя интеллект, соображалка и всё остальное. Какой статус ты имеешь, как Чело? какой ты, как ведущий и что ты ведёшь? Да. Имеешь  ли право вести синтезы, или насколько ты их изучил? Даже ведя или не ведя. Ну, и там своя работа в ДФАОМг. Т.е. разобрать по секторам и посмотреть, какие вектора Проявленности для тебя главные. Да. Вот этот вопрос очень важный, некоторые после того, как они это осознали, у них даже некоторые варианты жизни перестраиваются, настолько глубоко их это потрясло.  Это мне рассказывал один из ведущих, который серьёзно эту систему проработал. Он там целую систему разработал, это не моя компетенция, он это разрабатывал. Но к тому, что вот эта Проявленность, как вектора вашей деятельности надо это осознать, это однозначно. Вы должны знать, чем  вы обязаны заниматься, и где в какой момент вы кто? И смешивать это не стоит. Всё.
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