30 Синтез ФА, Виталий Сердюк, 14-15.07.2007, г.Киев


ПРАКТИКА 3
СТЯЖАНИЕ НОВОЙ 32-х-рицы ОГНЯ ФАОМг
30 СИНТЕЗ ФА, В.Сердюк

14 – 15.07.2007  г.Киев

ПОЛЬЗОВАТЬСЯ ОЧЕНЬ ОСТОРОЖНО!!!

И мы возжигаемся всем накопленным огнём. возжигаемся ФА или Синтез-16-цами и 8-ричным Синтезом ФАОМг в нас. синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь  их огнём и развёртываемся огнём 30-го Синтеза ФА.

В этом огне синтезируемся с ФАОМг, возжигаемся огнём ФАОМг, развёртываясь в зале ФАОМг на 32 в/с Мг присутствии. В этом огне синтезируемся с ХУМ ФАОМг, возжигаемся ФА-Изначальным огнём. И в ФА-Изначальном огне просим ФАОМг преобразить каждого из нас, на новую 32-х-рицу Огня ФАОМг в нас.

И в этом огне мы стяжаем выражение новой 8-цы Огней с 24 по 17 - огненную Проявленность в каждом из нас и в синтезе нас.

И в этом огне синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми – Фаинь, возжигаясь их огнём, стяжаем и возжигаемся Огнём Отца ФАОМг в нас.  И в этом огне синтезируясь с ФАОМг, возжигаясь его огнём, стяжаем Элементы Управления ДФА в Проявленности Огня Отца ФАОМг в нас.

И в этом огне мы синтезируемся с ФА Владыками Мория и Свет, возжигаемся их огнём, синтезируясь с их ХУМ, стяжаем и возжигаемся Огнём Дочери ФАОМг.  И в этом огне мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем в этом огне Огонь Управления Элементами Теофы ФА, и возжигаемся ими.

Далее в этом огне мы синтезируемся с ФА Владыками Иосифом и Славией, возжигаемся их огнём, синтезируемся с их ХУМ, и стяжаем Огонь Сына ФАОМг.  И возжигаясь этим огнём, синтезируемся с ФАОМг и стяжаем Огонь Проявления Элементов и Управления Элементами Иерархии ФА в каждом из нас и в синтезе нас.

И в этом огне мы синтезируемся с ФА Владыками Эоанном, Антуанэттой, возжигаемся  их огнём, синтезируемся с  их ХУМ, и стяжаем Огонь Матери ФАОМг.  Возжигаясь  этим огнём, синтезируясь с ФАОМг,  и стяжаем Огонь Управления Элементами Логоического Правления в каждом из нас и синтеза нас, и возжигаемся этим огнём.

И в этом огне мы синтезируемся с ФА Владыками Гаутамой, Глорией, возжигаемся их огнём, синтезируемся с их ХУМ, стяжаем и возжигаемся Огнём Фаом ФАОМг. И в этом огне синтезируемся с ФАОМг и стяжаем Огонь Управления Элементами Аспекта ФА в каждом из нас и в синтезе нас, и возжигаемся этим огнём.

И в этом огне мы синтезируемся  с ФА Владыками Ильёй, Алесей. Возжигаемся их огнём, синтезируемся с их ХУМ, и стяжаем и возжигаемся Огнём Майтрейи ФАОМг.  И в этом огне синтезируемся с ФАОМг и стяжаем Огонь Управления Элементами Синархии ФА в каждом из нас и в синтезе нас и возжигаемся этим огнём.

Далее в этом огне мы синтезируемся с ФА Владыками Акимом и Дианой, возжигаемся их огнём, синтезируемся с их ХУМ, стяжаем и возжигаемся Огнём Христа ФАОМг. И в этом огне, синтезируясь с ФАОМг, стяжаем и проявляем Элементы Управления Алфавита ФА, стяжая огонь у ФАОМг в выражении  Элементы Управления Алфавитом ФА и возжигаемся им.

И в этом огне мы синтезируемся с ФА Владыками Алексеем и Мира, возжигаемся их огнём. синтезируемся с их ХУМ, стяжаем и возжигаемся  Огнём Будды ФАОМг. И в этом огне мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем огонь в выражении Элементов Управления Соорганизации ФА и возжигаемся этим огнём. 

И в этом огне мы синтезируемся с ФАОМг, возжигаясь огнём 8-цы Управлений ФА ФАОМг в нас, и, синтезируясь с ФАОМг,стяжаем 32-х-ричную перестройку огня в каждом из нас и в синтезе нас, стяжая: 
32 – ФА-Изначальное,   
31 – ФА-Явленное       
30 – ФА-Проявленное      
29 – ФА-Конкретное,            
28 – ФА-Синтез,                      
27 – ФА-Воля        
26 -  ФА-Мудрость            
25 – ФА-Любовь,

24 -  Отец Мг-ки,           
23 – Дочь Мг-ки             
22 -  Сын Мг-ки                 
21 – Мать Мг-ки,

20 – Фаом Мг-ки,          
19  - Майтрейя ФАОМг 
18 -  Христос ФАОМг      
17 -  Будда ФАОМг

и далее огни:

16 – Синтез                       
15 – Воля                          
14 – Разум                           
13 – Любовь

12 – Безмолвие                
11 – Воссоединённость  
10 – Усилие                          
 9 - Образа

 8 -  Сиаматики                
 7 – Яватмы                     
 6 – Пробудди                        
 5 – Всепричины

 4 – Единоментала           
 3 – Униастрала              
 2 – Метаэфира                   
 1 - Интефизики

И в этом огне мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем новую 32-х-рицу Огня в каждом из нас и в синтезе нас, и преображаемся этой 32-х-рицей Огня.

И в этом огне мы благодарим ФАОМг, ФА Владык Кут Хуми, Фаинь, Морию, Свет, Иосифа, Славию, Эоанна, Антуанэтту, Гаутаму, Глорию, Илью, Алесю, Акима, Диану, Алексея, Миру, возвращаемся в физическое присутствие. 
Возжигаем новую 32-х-рицу Огня и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ДФАОМг, в ДФАО каждого из нас, в 28 ДФА – Киев,  и во все Изначальные Дома участников данной практики.  И выходим из неё. Аминь.

Компьютерный набор: Закатянская Валентина 
Проверено: Ирина Попова
VOICE001 (40.21 – 1.04.34)

16.07.07

Комментарий после практики.
Я хотел бы подчеркнуть, что этот огонь очень сложный. ПОЛЬЗОВАТЬСЯ ИМ ОЧЕНЬ ОСТОРОЖНО.  Просто будет передавливать наши возможности.

Второе. Я комментарий по условиям чуть позже сделаю. Пожалуйста, все виды накопления Абсолютного Огня и др. огней перевести на эти 32 огня.  Для этого просто в начале практики, любой последующей, где вы будете накапливать Абс.Ог., вы выходите к ФАОМг и просите все последующие накопления и предыдущие АО перевести на новую 32-х-рицу огней, всё, и возжигаетесь этой 32-х-рицей огня. Т.е. этой, что сейчас обозначена. Больше ничего. Один раз в любой ближайшей практике это сделали, значит, весь последующий огонь накапливаете с учётом 32-х огней в каждой капле. Ну, и все предыдущие огни тоже будут перестроены, потому что этот огонь, ну, как бы новые и они будут действовать нам на более длительную перспективу. Всё, то же самое по всем остальным позициям начинайте применять этот огонь.
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