30 Синтез ФА, Виталий Сердюк, 14-15.07.2007, г.Киев


ПРАКТИКА 4
СТЯЖАНИЕ ОГНЯ СРЕДЫ МЕТАГАЛАКТИКИ 
ЗО СИНТЕЗ ФА, В.Сердюк

14 – 15.07.2007  г.Киев

Мы возжигаемся всем накопленным огнём. Возжигаемся ФА или Синтез-16-цами и 8-ричным Синтезом ФАОМг в нас. Синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми – Фаинь, возжигаясь их огнём. Вот здесь зафиксируйте огонь среды 24-го в/с присутствия. Станьте там пред ФА Владыками, проживите этот огонь.

В этом огне мы синтезируемся с ФАОМг, возжигаемся огнём ФАОМг,  развёртываясь в зале ФАОМг на 32-м в/с Метагалактическом присутствии. В этом огне мы синтезируемся с ХУМ ФАОМг и возжигаемся ФА-Изначальным огнём. ФА-Изначальным огнём фиксируясь в зале ФАОМг на 32-м в/с Метагалактическом присутствии в Среде Огня ФАОМг. 

В этом огне мы синтезируемся с ФА-Аватарми  Метагалактики, возжигаемся их огнём, синтезируемся с ХУМ ФА-Аватаров Метагалактики, возжигаемся ФА-Проявленным огнём. И ФА-Проявленным огнём Проявляем Синтез Огня Среды действующего вокруг нас. 

И в этом огне мы просим у ФАОМг развернуть возможность каждому из нас по мере наших накоплений ФА 16-цы, уметь синтезировать и развёртывать все 64 вида Среды Огня Метагалактики и синтезировать их воедино в каждом из нас и в синтезе нас.

И в этом огне мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем Огонь Среды Метагалактики в синтезе  наших проявленных возможностей всех присутствий Метагалактики. И возжигаясь огнём ФАОМг, развёртываем Среду Мг-ки  в каждом из нас  и в синтезе нас. 

Мы благодарим ФАОМг, благодарим ФА-Аватаров Мг-ки, возвращаемся в физическое присутствие и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ДФАОМг, в 28 ДФА – Киев, в ДФАО каждого из нас, фиксируя Синтез Метагалактической Среды Огня в Огне ФАОМг в каждом из нас и в синтезе нас.  И далее эманируем всё стяжённое, возожжённое во все Изначальные Дома участников данной практики.  И выходим из неё.  Аминь.
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