30 Синтез ФА, Виталий Сердюк, 14-15.07.2007, г.Киев


ПРАКТИКА  5
СДАЧА КНИГ 29-го СИНТЕЗА ФА И ПОЛУЧЕНИЕ НОВЫХ КНИГ 30-го СИНТЕЗА ФА.
30 СИНТЕЗ ФА, В.Сердюк

14 – 15.072007  г.Киев

Мы возжигаемся всем накопленным огнём. Возжигаемся ФА или Синтез-16-цами и 8-ричным Синтезом ФАОМг.  Синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми – Фаинь, возжигаясь их огнём. 

Синтезируемся с ФАОМг, возжигаемся его огнём, развёртываемся в зале ФАОМг на 32 в/с Метагалактическом присутствии. 

В этом огне синтезируемся с ФА Владыками Мория и Свет, Иосиф и Славия, Эоанн, Антуанэтта, Гаутама, Глория, возжигаясь их огнём.  И в синтезе пяти пар ФА Владык переходим в зал ФАОМг Учебного жилого корпуса ДФАОМг. 

В этом огне ФА Владык переходим в учебные кабинеты каждого из нас, стали в центре комнаты, из зала пространственно переходим в свои учебные комнаты. Подошли, сели за письменный рабочий стол Чело, синтезируемся с ФА Владыкой Кут Хуми, просим дать возможность сдать Книги 29-го Синтеза ФА, и стяжаем получение Книг 30-го Синтеза ФА. 

Над столом развёртывается портал, берём книгу 29-го Синтеза ФА, в портал вкладываем, достаём из портала Книгу 30-го Синтеза ФА. Поощущайте её в руках, подержите, какая она.  Положили на стол. Достали формуляр из портала, посмотрели, как цифра 29 меняется на 30, у кого было 29, у кого другая цифра. Ставится цифра 30. Формуляр вернули в портал. 
Поблагодарили ФА Владыку Кут Хуми за книгу 30-го Синтеза ФА. Встали из-за стола.  Вышли в центр комнаты. Переходим в зал ФАОМг Учебно-жилого корпуса. Встали. 

Из Учебно-Жилого корпуса переходим в зал ФАОМг на 32 в/с Метагалактическое присутствие.

Благодарим ФАОМг, ФА Владык Кут Хуми, Фаинь, Морию, Свет, Иосифа, Славию, Эоанна, Антуанэтту, Гаутаму, Глорию, и в этом огне возвращаемся в физическое присутствие,  и выходим из практики фиксируя книгу 30-го Синтеза ФА в ДФАО каждого,  чтобы её огонь, накопления, проявлялись в ДФАО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

Компьютерный набор: Закатянская Валентина
Проверено: Ирина Попова 
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