30 Синтез ФА, Виталий Сердюк, 14-15.07.2007, г.Киев


ПРАКТИКА 6
СЖИГАНИЕ ВСЕГО НЕСООТВЕТСТВУЮЩЕГО СИНТЕЗУ И ВОЛЕ ФАОМг

В РЕАЛИЗАЦИИ ЗДАНИЙ 28-го ДОМА ФА

30 СИНТЕЗ ФА, В.Сердюк

14 -15.07.07   г.Киев

Мы возжигаемся всем накопленным огнём. Возжигаемся ФА или Синтез-16-цами и 8-ричным Синтезом ФАОМг в нас.  Синтезируемся с ФА Владыкой Кут Хуми и ФА Владычицей Фаинь, возжигаясь их огнём и развёртываясь на 24 в/с Метагалактическом присутствии. Стяжаем огонь 30 Синтеза ФА, 14 Универсумного Синтеза, второй его части, и возжигаемся этим огнём, сжигая и снимая  с себя все негативные последствия обсуждения негативной темы. И возжигаясь огнём 30-го Синтеза ФА более глубоко для дальнейшего развёртывания и проработки его.

В этом огне мы синтезируемся с ФАОМг, переходим в зал ФАОМг, возжигаясь огнём ФАОМг. Синтезируемся с ХУМ ФАОМг, возжигаемся ФА-Изначальным огнём.

В этом огне мы синтезируемся с ФА-Аватарами Метагалактики, возжигаемся их огнём. Синтезируемся с их ХУМ, возжигаемся ФА-Проявленным огнём ФА-Аватаров Метагалактики.  И в синтезе  ФА-Изначального и ФА-Проявленного огня мы возжигаемся Универсумным огнём.

Возжигаясь Универсумным огнём, развёртываем его всей ФА или Синтез-16-цей нашей. Проведите Универсумный Огонь по Дому Отца, Центровке, Посвящением,  Пассионарности, Дхамме Созидания, Головерсуме,  Языке, Монаде, Сансаре, Телу, Разуму, Сердцу, Синтезобразу, Униматрице, Слову Отца и Образу Отца.  Есть такой термин, вживитесь в Универсумный огонь всей 16-цей своею, начните жить этим огнём. 

В этом огне в синтезе с ФАОМг, ФА-Аватарами, ФА Владыками Кут Хуми, Фаинь, переходим в зал ФАОМг Универсумного Проявления на 64 в/с Универсумное присутствие, стали в зале. Синтезируясь с Универсумным Проявлением ФАОМг, углубляем Универсумный огонь в нас, возжигая полноту Универсумного синтеза. 

И в этом огне из зала ФАОМг Универсумного Проявления переходим в зал ФАОМг здания 28-го ДФА на 124-м Универсумном присутствии. Стали в зале ФАОМг 28-го ДФА на 124-м Универсумном присутствии. Зафиксировались. И эманируем Универсумный огонь по зданию 28-го ДФА.  Далее этот огонь эманируем сквозь здание на территорию 28-го ДФА, вокруг здания, утверждая, что в Универсумном огне остаётся только то, что соответствует огню Универсумного синтеза и Универсумной Воле ФАОМг Универсумного Проявления.  Всё что не соответствует,  автоматически сжигается.  И эманируем огонь ФАОМг  из нас. 

В этом огне мы переходим из здания Универсумного Проявления 28-го ДФА в здание Метагалактического Проявления  28-го ДФА на 1-е в/с Метагалактическом присутствии. Развёртываемся  в зале ФАОМг здания 28-го ДФА на 1-м в/с Метагалактическом присутствии. Ведущие подразделений переходят по своим залам или кабинетам, у кого что есть, если  есть, если было раньше до этой практики.  Стали и эманируйте огонь Универсумного Проявления, сжигая всё, что не соответствует Синтезу и Воле ФАОМг. 
Всей командой из зала переходим в учебные классы Синтеза, огнём по этому этажу ФАОМг сжигаем всё, что не соответствует Синтезу и Воле ФАОМг. И всей командой из учебного класса Синтеза на первый этаж в класс Тренингов, эманируя огонь по всему первому этажу и сжигая, всё что не соответствует Синтезу и Воле ФАОМг в реализации здания 28 ДФА. 

В этом огне возвращаемся в зал ФАОМг здания 28 ДФА, ведущие тоже возвращаются. Синтезируемся с ФАОМг, возжигаемся его огнём.  Синтезируемся  с ФА-Аватарами Метагалактики, возжигаясь их огнём.  
Синтезируясь  с ФА Владыками Кут Хуми, Фаинь, возжигаясь их огнём. И в синтезе тройного огня эманируем этот огонь по всему зданию 28 ДФА и на окружающую территорию этого здания, сжигая всё, что там происходит не соответствующее Воле и Синтезу ФАОМг. 

И возжигаясь огнём ФАОМг, ФА-Аватаров и ФА Владык Кут Хуми, Фаинь, в этом огне мы переходим из здания 28-го ДФА на 1-м в/с присутствии, в здание 28-го ДФА на 60-м присутствии Метагалактики ФА.  Возжигаясь огнём ФАОМг, ведущие переходят по своим залам и кабинетам, всей группой мы переходим в Учебный класс Синтеза, главный, и из него эманируем огонь, сжигая всё, что не соответствует Синтезу и Воле ФАОМг.

Далее переходим в класс Тренингов на первом этаже, это не Тренинг-Теофа, а класс Тренингов. И то же самое - эманируем огонь по первому этажу, сжигаем то, что не соответствует Синтезу и Воле ФАОМг. 

Возвращаемся в зал ФАОМг 28-го ДФА. Возжигаемся огнём ФАОМг и из зала 28-го ДФА переходим на 1-е физическое присутствие в 96-е его Проявление. Стали на Вершине купола 28-го ДФА вокруг шара огнеобраза 28-го ДФА. И эманируем огонь ФАОМг, ФА-Аватаров и ФА Владык Кут Хуми, Фаинь в 28-й ДФА физического проявления. Заполняйте огнём весь купол, внутри купола, вплоть до первого физического проявления. 

И в этом огне возвращаемся в зал ФАОМг на 32-е в/с Метагалактическое присутствие.  Стали в зале ФАОМг. Я ждал,  пока все выйдут. Синтезировались с ФАОМг, возжигаемся огнём ФАОМг. 

Посмотрите, как Отец смеётся, как вы с физики и в чём вы дошли, некоторых мы просто дотянули. Ну-ка, быстро в ученическую одежду, и физическое своё сжечь, то, что в куполе набрались. Почувствуйте, разницу, командного огня,  который сейчас начался и то, в чём мы пришли после купола и работы со своими зданиями, Владыка добавляет.

Возжигаемся командным огнём 28 ДФА, поддерживаем его в зале ФАОМг. 

Разница я думаю существенная, кто проживает это. Вот этот командный огонь почему-то не держался в куполе 28-го ДФА, начал теряться в присутственном здании вашем на 60-м присутствии.  

Благодарим ФАОМг, благодарим ФА-Аватаров Метагалактики,  ФА Владык Кут Хуми  и Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие.  И выходим из практики.  Эманировать не надо. 
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