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ПРАКТИКА 8
БОЕВАЯ ТРЕНИРОВКА В ИЕРАРХИИ ФА

БОЕВОЕ КРЕЩЕНИЕ 28-го ДОМА ФА

30 СИНТЕЗ ФА, В.Сердюк

14 – 15.07.07.  г.Киев

Мы возжигаемся  всем накопленным огнём. Возжигаемся ФА или Синтез-16-цей и 8-ричным Синтезом ФАОМг в нас.  Синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми, Фаинь, возжигаясь их огнём. 
Синтезируемся с ФАОМг, возжигаясь огнём ФАОМг. И развёртываясь в зале ФАОМг на 32 в/с Мг присутствии. Синтезируемся с ХУМ ФАОМг, возжигаемся ФА-Изначальным огнём.

В этом огне синтезируемся с ФА Владыками Иосифом и Славией, возжигаясь их огнём, переходим на 22–е в/с присутствие на поляну, ну, или Площадь смотра Воинов Иерархии. 

Стали отдельной командой. Чётко. Там стоят ещё три команды, вместе мы образуем 4 команды. Можно посмотреть сверху, как 4 каре. Находясь  в группе, вы ещё можете смотреть чуть-чуть сверху, но помнить, что   ваши тела должны действовать ещё физически там. 

Впереди проходится Иосиф, чуть-чуть сбоку стоит Славия, так сказать «поддержка сестёр милосердия». Нет, если она меч возьмёт, это будет другая поддержка. Пока у нас такая будет.

Так, выстроились в ряд перед Иосифом. Ровненько. Мечи в руки остриём вверх, т.е. меч вдоль правой руки смотрит остриём верх, но при этом держится чётко всем кулаком. В один ряд стали, раз. Своё место каждый автоматически знает. Остальных помогут поставить помощники Иосифа. А теперь Иосиф проходит перед каждым, смотрит вам в глазики и при необходимости что-то поправляет, даёт огонь.  Проживите это. Вот проживите действие Главнокомандующего с вами, как  с воинами. 

Иосиф выставляет вперёд некоторых людей, не бойтесь, если вам сказал сделать два шага вперёд, стойте впереди. Вы будете координировать работу, или командовать, там 10-20 человек, т.е. определённым количеством человек, скорее всего, десятком. Есть.

Ну, а теперь собраться в каре - это в квадрат, быстро, и пространственно переносимся, и становимся лицом на другое каре. Каре – это организованная группа в чёткий квадрат линиями. Ну, а теперь у нас такая интересная обстановочка. Мы сходимся в Каре, сейчас в будущем, это вам задание. Вначале первая линия вступает в мечевой бой с первой линией противоположного каре. Ранить никого не сможете, поэтому бейтесь от всей души. Мечи потеряли право ранить, это такая тренировка, у Иосифа. 

Вторая линия в каре должна начать биться со второй линией, третья с третьей, четвёртая с четвёртой, и это всё расширяется. Последней линии тяжелее всего, надо будет пройти сквозь всех дерущихся, и найти свою последнюю линию. Понятно, да.  Поэтому первым легче всего, они  своих видят. Стоять на месте. Посмотреть в какой линии вы стоите, посчитайте по головам. В линиях от 5 до 10 человек, вширь, Иосиф говорит 8 человек вширь. Ну, и какая у вас линия? Первая, вторая, третья, четвёртая, пятая, вот я не знаю сколько здесь людей, ну, в общем, это и хорошо, посчитайте сами свою линию. Вас в линию, Иосиф поставил, поэтому не дёргаться, линии не менять. Может быть, он вас поставил, чтобы вы встретились именно с тем с кем вам нужно встретиться, в другой линии.  

Пошли!  Вперёд идём. Мечи в руках остриём вверх, мечи освобождаются, когда линия следующая ушла в бой. Каре подходит плотно. Первые вступили, первая линия.  

Вторая, ищите момент, чтобы проскользнуть между впереди дерущимися. Надо успеть проскользнуть и напасть на вторую линию противоположного Каре. Есть. 

Третья линия теперь. Да, да, кто-то зевнул. В бой уже. Во вторую линию. Третья линия, то же самое, сквозь первые две линии, там они начинают расширяться. Бой, это не когда стоят и мечами фехтуют, тела там дёргаются, летают, прыгают, перемётываются, в итоге линии расширяются. Третья линия уже действует  в бою. 

Четвёртая. То каре быстрее нас действует, старайтесь быстрее, упорнее пройти сквозь дерущихся, один на один драться, не помогать, и найти свою линию. Это в настоящем бою вы будете помогать и действовать, сейчас тренировка другая, найти свою линию в своём каре. 

Следующая линия.  Следующая линия.  Но почти иссякли, последние две линии вступают. Вот теперь бежите вперёд сквозь дерущихся. Оббегайте их, оббегайте, или перелетайте их, перепрыгивайте. Всё, все вступили в бой. 

А теперь полный бой. Не вас, не их не ранит, но при этом количество ударов в нужные места автоматически считывается вашими мечами.  Ну, т.е. вы тому заехали или он вам заехал, победа по очкам. Кто кому больше заехал. Не жалейте тело, чем  больше заехали, тем быстрее оно выживет в будущем, только не давайте, чтоб заехали.  Лучше сами, другому.

Ну, а, теперь продолжая биться, огонь каре - приказ, в круг. Определитесь, вы во внутреннем или во внешнем круге? Наша команда должна была быть во внутреннем круге. Надо ещё чувствовать свою команду, кто попал во внешний круг, ну, за врага бейтесь, да, теперь.  Перестроились. Нет, это не враги, это такие же ученики, как и мы, их учат так, но условный противник.  Есть. 

Так. Круг делится на две линии, мы спина к спине становимся. Быстро раз стали. Сзади нас спина нашего, а на нас нападают с двух сторон. Мы спина к спине бьёмся две линии чётко. Те, кто по краям линии имейте в виду, что вы держите линию, значит, бьётесь по диагонали чуть-чуть, а не на линиях. Чтобы в спины не зашли к нам. 

Ну, а теперь самое интересное. Мысленно быстро уходим в пространство 28-го Дома ФА и возвращаемся на эту же поляну с другой стороны к этим ученикам, а теперь они внутренние, а мы внешние, бой продолжается. Вы должны были попасть чётко к своему Чело с кем вы дерётесь. Надо было успеть, для этого мы тренировались. Всё, Иосиф говорит: «Стоп».  Мечи в позвоночник, как мечи в ножны. Пожали руку друг другу, с кем дрались. 

А теперь приказ - два каре. Стали  в своё каре, в свою линию. 

Ну, а теперь внимание, вы должны сейчас смочь отразить огонь ФА-Аватара, сразу же. Каждый сам и одновременно группой. Это подсказка. 

Внимание! ФА-Аватар.  Он стоит, что произошло с каре. ФА-Аватар полыхнул на всё каре огнём. Вы должны были успеть зафиксировать оболочку вашего Дома, чтобы огонь сквозь него не прошёл и одновременно быть коллективной защите, чтобы огонь ФА-Аватара был над всей командой, я не должен был это объяснять, вы должны были это сделать автоматически. Кто не смог построить сферу защиты от огня, тот сейчас стоит запакованный. Это так называется. Аватар смеётся и говорит, кто не запакован, можете взлететь в воздух. Попробуйте  взлететь, и посмотрите, запакованы вы или  нет, если вы чётко стоите на земле, вы пока статуя, это итог запаковки. Проверять себя надо, проверять. Чётко. Те, кто взлетели в воздух, возвращаются обратно, проверили себя. Распаковка. 

Ну, а теперь Аватар берёт два меча, и они будут ходить на уровне шей и чуть ниже, а вы должны успеть присесть. Мечи вас не разрубят, но если достанут физически даже может быть больно. Делаем. Быстрее садитесь. Некоторые уже повылетали с каре. Заползать не надо, пространственно вернитесь. Ползуны. Всё, Аватар убрал меч, сказал хватит, уже досталось.  Дальше идём. 

Значит, внимание.  Сейчас Аватар в то, или иное каре войдёт в центр и вы должны успеть, в какой-то из центров, вы должны чётко поставить на него мечи. Не бояться. Встал, мечи на него. Кто мечи выставил, заметили? Посмотрите на свои рукоятки. Мечи надо было ставить с огнём, понятно, да.  Если мечи вы ставите без огня, вокруг Аватара огненная среда и ваши мечи поплавились. Всё, Аватар вам восстанавливает мечи. Верните их в позвоночник. Он ушёл в другое каре.

А теперь внимание. Стали кружками, человек по 15, не важно там Иосиф расставляет. А сейчас в центре каждого круга появится Аватар, вы должны успеть, как только он появился из позвоночника схватить меч, только не рукой из позвоночника, т.е. в руке меч появился, этот меч должен быть в огне. Вы сделаете правильно, если ваш меч не сгорит в огне Аватара, понятно, что он будет давать адаптированный огонь, но ваш огонь должен быть устойчивым.

Внимание! Стали по своим кольцам. Почти, как олимпиада, пять колец получилось. Внимание, в первое кольцо Аватар, мечи. Во второе кольцо Аватар, мечи.  Сами доставайте мечи. В третье кольцо Аватар. В четвёртое, в пятое.  Всё, Аватар стал к Иосифу, смотрите на свои рукоятки или мечи.  Насколько меч оплавился, т.е. иногда до рукоятки, вообще не держали огонь, иногда до середины, у некоторых как обломок. Значит, огонь оплавил половину меча, у кого-то кончик оплавился, тот почти молодец. Почти, потому что всё равно оплавился. Да. Посмотрите, остался хоть целый меч у кого-то, тот молодец, тот правильно держал огонь. Только проверяйте се6я реально, в настоящем бою этих проверок не будет, не надо подсуживать себе. Выдумать можно всё что угодно. Надо реально прожить, было это или нет.

 Ну, и последнее. Встали в круг. Встали.  А теперь сейчас все вместе одной командой на ФА-Аватара, другая команда на ФА Иосифа идёт, ну, с попыткой достать их. Пошли, раз. Биться по настоящему. 
По одному вылетаете из круга, выясняйте, по какому месту ФА-Аватар вас достал. Это ваше слабое место. С нами ФА-Аватар дерётся, потому что мы физика. Ищите, места горят специальным красным огнём. довольно жгуться они по тому телу. Там специальные мечи, которые отметины оставляют от ФА-Аватара, но уже человек 30 стоят с отметинами в разных местах, ищите отметины, кое-где даже ученическая одежда прорублена с отметиной. На ногах, на бёдрах, у кого-то даже на лице отметина, что же ты лицо подставил, а. ой-ёй-ёй. Прям по средине лба отметина. Да. Небось нос хотел засунуть, да в лоб получил. 
Ну, молодцы, десяток ещё нападают. О, трое самых упорных осталось, посмотрите.  Бьются. Так один вышел. По ноге получил, заметили, на левую ногу прихрамывает. Есть, горло защищать надо было, второй, кто вышел.  Ну, с одним это уже просто, конечно. Всё. Тренировка закончена. Последний получил по темечку. Другими словами мечём по черепу. Надо защищаться не только спереди, но и сверху на всякий случай. Оцените там, где вас Аватар достал ещё раз. Найдите место, которое у вас чешется сейчас там, или там горит красным пятном, это слабое ваше место, кому я там комментировал левая нога, горло темечко – это ваше слабое место. Вы там не защищены. 

Значит, на тренировках с Дзеем попросить защиту именно этих мест, потому что если  бы не меч Аватара, а другой меч вас достал, через меч может передаваться зараза и тогда бы эта часть тела могла заражена быть, а там и не далеко до, понятно чего. Да, да, сейчас в боях и такую вещь  используют, заразные мечи, которые ранят, но вносят инфекцию, ну, те твари научились этому. Потому вы не должны допускать, чтоб вас даже кольнули. Все посмотрели свои места?  Стали в строй.  В строй Каре естественно, не важно, что вы устали, в позвоночник, меч в позвоночник. Встали. Не ползать, собраться. 

Ну, а теперь общий огонь ФА-Аватара тому и другому каре на восстановление и с заданием на тренировки. ФА-Аватар говорит, что вас проверили на возможность воинской подготовки в Иерархии ФА и воинского действия, некоторые из вас получат право участвовать в боевых операциях. Я имею в виду, я говорю нашему каре, другому каре, там его ведущий сообщает. Всё. 
Теперь получите от ФА-Аватара огонь, проживите, кому-то даётся огонь для боевых операций или нет. Расшифровка идёт только огнём. Только не надо специально туда лезть, без головы можно остаться быстро, вопрос подготовки. Проживите Огонь боевых  взаимодействий. 
Тот, кто получил этот огонь после семинара синтеза на инструктаж к Иосифу, вам дастся Матрица огня, и при необходимости вас будут вызывать на какие-то боевые взаимодействия. 
От 5 до 10 человек в нашем каре получило это право.  5 - точно, а остальные от 6 до 10, получают частичное право, поэтому называется от пяти до  десяти человек.  Куда-то будут вас вызывать, куда-то нет, т.е. в чём-то вы ещё не подготовлены. Т.е. только 5 человек подготовлены к боевым вызовам как ученики. 

Благодарим ФА-Аватара в синтезе с ФА-Владыкой Иосифом и Славией, и переходим в зал ФАОМг. Посмотрите, как Отец смеётся, он наблюдал за этим. Когда мы выходили в зал я видел, как он давал поручение Иосифу, что сделать. Но Отец говорит: «Молодцы!» и поздравляет вас с боевым крещением, с Аватаром встретились в бою. Всё. Отец так и говорит: «С боевым  крещением 28 ДФА. Будем работать дальше».

Благодарим ФАОМг, ФА-Аватара Мг-ки, ФА Владык Кут Хуми, Фаинь, Иосиф, Славия, возвращаемся в физическое присутствие, и весь стяжённый, возожжённый и активированный огонь направляем в Дом ФАОМг, в 28 ДФА, в ДФАО каждого из нас и во все Изначальные Дома участников данной практики.  

И выходим из неё.  Аминь.

                                                                                                      Компьютерный набор: Закатянская Валентина
Проверено: Ирина Попова
                                                                                                                             VOICE003 (41.48 – 1.04.45) 16.07.07

Комментарий после практики.

А теперь минутку - попроживайте, есть ли сейчас в физическом теле огонь. Горит ли он у вас и действует ли у вас?  Чем больше сейчас огня, вот он пышит у вас физически, тем активнее в огне вы сейчас дрались. Это итог любого такого боевой тренировки. Т.е. огонь должен быть у вас, вплоть до того, что вы можете вспотеть внутри настолько огня много, да.  Лицо, особенно грудная клетка. 
Чем больше огня, который вас переполняет, тем больше опыта вы сейчас получили в боевой обстановке. 

Выводы. Те, кому дали боевой огонь, будут участвовать в боевых ситуациях, вас будут вызывать. 
Это 5 человек более-менее постоянно, ещё 5 человек - на отдельные бои, т.е., ну, там по специфике. 
А остальным - к Дзею на доподготовку.  
Некоторые ползали, не знали что делать. Господа, если вы ходили на тренировку к Дзею, вы должны всё это уметь. Это элементарные были проверки. Ну, так более-менее, элементарные. Вас проверили на меч и на огонь, и на умение становиться в фигуры коллективные, для боя это крайне важно. Понятно. Да? Так, что я понимаю, у вас есть с Дзеем тренировки в зале.  «Лентяи» -  резюме большинству. 1.06.25.
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