30 Синтез ФА, Виталий Сердюк, 14-15.07.2007, г.Киев


ПРАКТИКА 9

ПОЛУЧЕНИЕ РАСПРЕДЕЛЕНИЯ ФА-АВАТАРОВ НА СЛУЖЕНИЕ В ДОМЕ ФАОМг
30 СИНТЕЗ ФА, В.Сердюк

14 – 15.07.2007  г.Киев

Мы возжигаемся всем накопленным огнём. Возжигаемся ФА или Синтез-16-цами и 8-ричным Синтезом ФАОМг в нас. Синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми – Фаинь, возжигаясь их огнём. 

Синтезируемся с ФАОМг, возжигаясь его огнём, и развёртываясь в зале ФАОМг на 32 в/с Метагалактическом присутствии. В этом огне синтезируемся с ХУМ ФАОМг,  возжигаемся ФА-Изначальным огнём ФАОМг. 

В этом же огне синтезируемся с ФА-Аватарами Метагалактики, возжигаясь их огнём. Синтезируясь с их ХУМ, возжигаемся ФА-Проялвенным огнём. 

И в синтезе ФА-Изначального и ФА-Проявленного огня, достаём главный, он так и называется Главный Меч наших подготовок и выражающий всю полноту Воли ФАОМг в каждом из нас. Берём его в руки, а остриё опускаем вперёд, в сторону Отца. Ровненько. По поясу остриё в сторону Отца, только остриём в сторону Отца, рукоятка у вас возле живота. Держим так, стали шире там. 

И мы просим по итогам подготовки Универсумного курса и завершения профессиональной нашей подготовки в ДФАОМг у ФАОМг Служения ФАОМг в ДФАОМг. И просим ФАОМг закалить наши Мечи для этого Служения. И возжигаемся огнём  ФАОМг, который он направил нам в нашем Служении. 

И возжигаемся всем Телом и всей ФА или Синтез-16-цей нашей в этом огне, эманируя Огонь Служения в ДФАОМг каждым из нас и синтеза нас.

И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Аватарами Метагалактики и просим распределить ФА-Аватара Метагалактики каждого из нас на Служение в ДФАОМг. 

И возжигаемся Огнём Распределения направленным ФА-Аватарами Метагалактики каждому из нас в реализации Дома ФАОМг в каждом из нас и в синтезе нас.  Зафиксировали этот огонь. 

Благодарим ФАОМг,  ФА-Аватаров Метагалактики и каждый переходит в кабинет к ФА-Владыке ведущего вас на соответствующее в/с присутствие.  Стали пред ФА Владыками. Сообщайте и утверждайте у ФА Владык ведущих вас распределение, которое вы получили у ФА-Аватаров. Согласовывайте с ФА Владыками и просите ФА Владык направить вашу реализацию в Доме ФАОМг, в том числе, с полученным распределением ФА-Аватаров, и с соответствующим постепенным вхождением и выполнением этого поручения. 

Благодарим ФА Владык ведущих нас, возвращаемся в физическое присутствие и эманируем весь стяжённый и возожжённый огонь, а также направленный нам Огонь на Служение в Доме ФАОМг. Эманируем сейчас в ДФАОМг, каждый свой огонь обязательно эманируйте, чтобы условия ДФАОМг физически для вас построились, прямо точно. Огонь ФАОМг и ФА-Аватаров с необходимым Служением каждый свой направляет в Дом ФАОМг для простройки соответствующих условий. Направляет в 28 ДФА – Киев, для простройки в соответствующих условиях, если служение будет здесь, ну, или в целом, как полученный огонь на этой территории. Далее направляет этот огонь в ДФАО каждого, вот здесь зафиксируйте огонь полученного распределения, полученной фиксации, полученной закалки.  
И чётко введите меч в позвоночник, закалённый ФАОМг, он будет первое время сиять сквозь ваш позвоночник. Посмотри те, как меч вошёл в позвоночник, сияние в ДФАО появилось, там такой эффект отблесков пошёл. 

И эманируем всё стяжённое и возожженное всем Изначальным Домам участников данной практики других территорий.  И выходим из неё.  Аминь.

Компьютерный набор: Закатянская Валентина
Проверено: Ирина Попова
VOICE003 (1.54.42 – 2.08.33)
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