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СТЯЖАНИЕ 8-ми ТЕОФ ФА-МАТЕРИ Мг 

31 СИНТЕЗ ФА, В.Сердюк

8 – 9.09.2007  г.Киев

Мы возжигаемся всем накопленным огнём. Возжигаемся ФА или Синтез-16-цами и Едиными Прообразными проявлениями каждого из нас, возжигаемся 8-ричным Синтезом ФАОМг.

Синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми - Фаинь Единого проявления, возжигаемся их огнём, развёртываясь на 120 вышестоящем Едином присутствии. В этом  огне мы становимся пред ФА Владыками Кут Хуми – Фаинь, синтезируясь с огнём Отца ФАОМг, возжигаемся огнём Дома ФА. 
И в синтезе огня Дома ФА в синтезе с ФА Владыками Кут Хуми – Фаинь, мы переходим в Зал Теоф ФА-Матери Мг на 127 вышестоящее Единое присутствие. Синтезируемся с ФА-Матерью Мг, возжигаясь её огнём, синтезируясь с её ХУМ, стяжаем и возжигаемся ФА-Явленным огнём, развёртывая ФА-Явленным огнём Теофу Огня, Теофу ФА, Теофу Отстройки Пробуждённости в нас, Теофу Применения, Теофу Дхармы, Теофу Реализации, Теофу Виты как Теофу Жизни и Теофу Дома в каждом из нас. 
И возжигаемся Огнём Синтеза 8-ми Теоф выражая ФА-Явленность ФА-Матери Мг в каждом из нас и в синтезе нас. 

И в огне Явления  в синтезе с ФА-Матерью Мг и ФА Владыками Кут Хуми и Фаинь, синтезируемся с ФАОМг,  переходя в его Зал и являя ФАОМг в каждом из нас, в синтезе нас и синтезом нас во всей полноте 8-ричной Явленной Теофичности  ФА-Матери Мг в нас,  во всей полноте Явленности нашей. 

И синтезируясь с ХУМ ФАОМг возжигаемся ФА-Изначальным огнём, прося ФАОМг преобразить Явленность ФАОМг в каждом из нас и в синтезе нас, всей нашей реализацией в нём и его реализацией в нас Явленностью ФА-Матери Мг нашей. И возжигаемся огнём ФАОМг в нас. 

И в этом огне благодарим ФАОМг, ФА-Мать Мг, ФА Владык Кут Хуми, Фаинь, возвращаемся  в физическое присутствие. И выходим из практики. 
Аминь.

Всё, ничего не эманируем. У нас явленное проявление Матери или оно само из вас эманируется. Я понимаю, что для многих это странно, но такое рождение ФА-Явленного. Выход резкий, но то, что вы были сейчас вовне у Отца, тут же зафиксировалось внутри вас Явленностью. Вот попробуйте прожить.
Ещё один моментик. Всё таки 2-я Теофа будет не Теофа Вита, а Теофа Жизни, запишите. А 6-я Теофа будет Теофа Пробуждённости, а не Теофа Отстройки. Так станци звучит глубже. Т.е. 6 Теофа  Пробуждённости, 2 Теофа Жизни.
Всё. И в этом фиксируется полнота Явленности ФА-Матери. И ещё, если вы будете читать станцу, надо читать снизу вверх, т.е. мы проходили сверху вниз, а Мать это низ, и читать станцу надо снизу вверх. Это подсказка Матери, кто складывал сверху вниз. 
Комментарий до практики.
Станца Матери – это точка в её Явленности, ну, кто не знает. Т.е. синтез всех Теоф рождает станцу Матери и точка в её Явленности. Она явилась и отстроила условия, а нам ещё 6 часов её отстраивать завтра, поэтому я как бы, вот, намекнул, а вы сами это сложите. Увидели? Увидели. Всё, тема есть. Ну, а теперь ещё раз повторимся. 

Когда станцу произнесли вплоть до Огня, в этих 8-ми словах у вас женственность есть во всём этом? А Явленность есть во всём этом? И вот этими, вслушайтесь, заботами именно так называется, живёт ФА-Мать Мг - её забота в том, чтобы эти 8 Теоф действовали одномоментно в каждом из нас, и вы постепенно всё глубже в эти Теофы входили. Но парадокс заключается в том, что по жизни каждый из нас использует одну, две, три, даже не Теофы иногда, а некую выраженность или подобие этих Теоф, потому что Теофа – это всё-таки синтез 15 практик, не забывайте об этом.  И вот насколько  глубоко в синтезе 15 практик вы выражаете ту или иную Теофу? 
Ну, допустим, вы организованны, вы реализованы, вот такой чёткостью, вы конкретны в чём-то, если взять 6-ю Теофу, она же в конкретно в тебе, в чём вы конкретны? Вот всё что мы делаем, и вот сложение такой чёткой связки, всего во в всём, оно приводит к результативности Явленности. Если этих связок нет, Явленности у вас нету и ФА-Явленное не проявляется. Всё.  

Вот через это и пробуем связать все наши условия и все наши возможности. 

Всё, практика.

ФА-Мать добавляет: «Несмотря на простоту сказанного, в этом заключается вся сложность Жизни». Так вот скажу. Резюме подвела. Нет, секундочку, Мать сказала, я передал, не моя компетенция. Может для Матери это просто, не смотря, что вы с позиции себя оцениваете. Не смотря на простоту, может быть это её как бы не девиз, а,  ну, как заветное что-то. 
«Несмотря на простоту сказанного, в этом вся сложность Жизни», такой глубокий смысл, чем поверхностно мы можем взять. Вот подумайте об этом. И вот выучить этот синтез 8-ми Теоф было бы очень полезно для  применения по жизни. 
А, кстати, на практику настраиваемся. Очень часто у вас не получаются дела, какие-то, любые, даже мелкие, только из-за того, что вы не успеваете перейти из одной Теофы в другую и ломаются ваши события. Вот это забыл сказать. Вот это уловите. Т.е. вы делаете какое-то дело, у вас оно складывается и вдруг прекращается, не потому что вы неправильно складывали, а потому что, когда дело сложилось на каком-то уровне, надо было переключиться на следующую Теофу, а вы, не переключившись, продолжаете действовать предыдущей Теофой, и дело перестаёт реализовываться, ибо само развитие любого дела предполагает последовательное включение 8-ми Теоф.  Вот, что она имела в виду.  Это она мне включила. 

Т.е. увидели - любое дело строится 8-ю Теофами. 

Вот это понятие единства этого дела в синтезе 8 Теоф, ломается одна теофа, ломается дело. Правда, есть дела на три Теофы, есть дела на 8 Теоф, есть дела на 6 Теоф. Понятно, тут разные, есть … Теоф, когда из одной в другую для любого дела обязательно. И в принципе любое дело где-то 2-3 Теофы обязательно имеют, иначе это не дело, я бы сказал 3 Теофы. 
… последовательность Теоф разная, в зависимости от дела. Вот, вы увидели линейную последовательность, а теперь вариативно. 

Поставьте Теофу по кругу, знаете, это как в астрологии, а в центре дело, и от каждой Теофы, какие  линии сюда  входят, и у вас появляется матрица  вашего дела. Вот если вот так на 8 секторов научитесь работать в центре дела, может у вас даже интересная механика получится, дела и обстоятельств этого дела.  Правда, её надо разрабатывать. 
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