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ПРАКТИКА  3
РАСПОЗНАВАНИЕ ЖИВЫХ СУЩЕСТВ В ЗАЛЕ ФА МАТЕРИ Мг и ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ С НИМИ
31 СИНТЕЗ ФА, В.Сердюк
8 – 9.09.2007   г.Киев
И мы возжигаемся всем накопленным огнём. Возжигаемся ФА или Синтез-16-рицами и 8-ричным Синтезом ФАОМг в нас. Синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми - Фаинь, возжигаясь их огнём. И синтезируясь с ФА Владычицей Фаинь, возжигаемся огнём Проявления ФА-Матери Мг в Явленном режиме нашем.
В этом огне синтезируемся с ФА-Матерью Мг, возжигаемся её огнём, проявляясь в Зале ФА-Матери Мг на 127 в/с Едином присутствии. И синтезируясь с ХУМ ФА-Матери Мг, стяжаем и возжигаемся ФА-Явленным огнём, реализуя всю полноту Женственности – женщины - в нас, и всю полноту Явленности - мужчины – в нас, развёртываясь ФА-Явленным огнём, просим ФА-Мать Мг преобразить, поддержать и развернуть Женственность в ИНЬской реализации и Явленность в ЯНской реализации группы нашей пред ФА-Матерью Мг.
И в этом огне, развёртываясь пред ФА-Матерью Мг, мы фиксируем её огонь в каждом из нас и в синтезе нас, и развёртываем огнём ФА-Матери Мг Явленную Теофу выражения ФА-Матери Мг в каждом из нас в осуществлении всей 16-рицы нашей, и возжигаемся этим огнём. 

Вот сейчас проживаем, какие мы стали или какие мы произошли. Эффект присутственности, какой? 

В этом огне, мы расходимся по Залу, куда направляет нас ФА-Мать Мг, и становимся перед живым существом. Это может быть любое царство, подчёркиваю, что человеческое, что животное, что растительное, что минеральное.  Перед кем мы стали? Смотрим. 
Минерал у кого-то видится большим, какой-то горой, а у кого-то маленьким, ну, камешком таким висячим в воздухе, кстати.  Это не ваше отражение кто это боится, это не вы, это ваша работа, которой вы сейчас будете учиться исполнять, а Чело работают со всем, что  укажут. Рассмотрите, перед чем, или перед кем вы стоите. 
Но, а теперь мы синтезируемся с ФА-Матерью Мг, возжигаемся огнём ФА-Матери Мг и направляем этот огонь сквозь нас на то, что перед нами. Ну, и соответствующим образом вступаем во взаимодействие. 

Первый тест. Разумное это существо или нет? Т.е. пообщаться можно или нет? Даже минерал.

Второй тест. Попробуйте  разобраться. Сколько частей у него есть? Единица, двоица, троица, четверица, пятерица, подчёркиваю снизу вверх, из нашей 16-рицы. Ну, и какие части есть в  этом объекте. Допустим, Сердце есть, нет.  Тело - понятно есть, если вы его видите. Что ещё кроме Сердца.  Всё идёт от Тела. Вначале Тело, потом все остальные части. Может, Сердца нет, а есть Синтезобраз. В одном объекте есть Тело и Синтезобраз, больше ничего нет.  Мама смеётся над попытками некоторых осознать части у этого объекта.  Вы не должны думать, вы должны запрашивать, вспоминая ваши части и сонастраивая вашу часть с той частью, которую запрашиваете у того, с кем взаимодействуете или с чем взаимодействуете. Униматрица у минералов может быть, это вообще их строение.
К некоторым там подошли Владычицы подсказывают, если вы видите, не пугайтесь - это Владычица, кроме того, с кем вы взаимодействуете. Пауза - чтобы вы пообщались сами. Всё, завершаем это действие.

Благодарим то существо, с кем мы общались, от минерала до там, если там даже человек был, неважно. Это всё равно существо, это живые царства. 

Возвращаемся к ФА-Матери Мг, она нам поручала распознать, кто перед нами и как строится, хотя бы элементарно.  И перед собой развёртываем голограмму, что или кого мы распознали. Вот теперь голограмму создавайте, как вы увидели кто перед вами. И как бы голограммы из головы доставайте, чтобы перед вами висел шар-голограмма. Внутри этой голограммы чётко было существо, которое вы увидели. 

Достаточно, голограмма закрывается. Утвердите, что голограмма свернулась, и она исчезнет. 

А теперь следующая задача. Мы синтезируемся с ФА-Матерью Мг, не выходим из Зала, возжигаемся огнём контакта с элементалями, стихийными существами. Возожглись этим огнём. И разошлись по Залу, стали перед элементалем. Смотрим, как вы его видите. Элементаль может быть разный стихийный - и земли, и воды, и воздуха, и даже огня. 

Вы попробуйте повзаимодействовать с элементалем. Вы должны были его увидеть, рассмотреть. А теперь попробуйте вступить в контакт, как он, элементаль, действует на вас, и как вы можете действовать на него, управляя им. Взаимодействие …
Завершаем контакт с элементалем. Благодарим элементаль за работу с нами.
Возвращаемся к ФА-Матери Мг. Синтезируемся с ФА-Матерью Мг, возжигаемся её огнём и очищаем себя от контакта с элементалем. 

Благодарим ФА-Мать Мг. 
Синтезируемся с ФА-Матерью Мг и ФА Владычицей ведущей каждого из нас, возжигаемся их совместным огнём ФА-Матери Мг и ФА Владычицы ведущей нас, и переходим в Зал ФАОМг на 128 Единое  в/с присутствие.

Синтезируемся с ФАОМг,  возжигаемся огнём ФАОМг и создаём две голограммы. Справа, по правое плечо перед нами голограмма живого существа с кем мы общались. Слева голограмма элементаля, с которым мы общались. Отцу и так видно, но  ему интересно, что вы сделаете в голограмме. Называется, представляем свою работу.  Отец говорит: «А теперь совмещаем две голограммы между собой». Что получается? Ну, как бы два шара, которые у вас должны были получиться, между собой совмещаются. Т.е. как элементаль взаимодействует с этим живым существом.  Ну, птицы летают  в воздухе, или там что-то плавает в воде. Сам элементаль, это взаимодействие, элементаля и живого существа, что получается по голограмме? Смотрим, смотрим, что получается  по голограмме? ...
И свёртываем голограмму.

Синтезируемся с ХУМ ФАОМг, возжигаемся ФА-Изначальным огнём. И просим ФАОМг направить наше восхождение и подготовку на умение распознавать новых живых существ любого типа и вида в любой точке Метагалактики, Универсума и Единого, и распознавать, уметь общаться и контачить с элементалями любых стихий.
Синтезируясь с ФАОМг стяжаем огонь Распознавания живых существ, что царственного, что стихийного типа и вида, возжигаемся этим огнём.

Благодарим ФАОМг, благодарим ФА-Мать Мг, благодарим ФА Владычиц ведущих нас, возвращаемся в физическое присутствие.  И выходим из практики.

Аминь.

Компьютерный набор: Закатянская Валентина
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