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МАГНИТ ФА-ИЗНАЧАЛЬНОЙ ЯВЛЕННОСТИ ВЫРАЖЕНИЯ ЛИНИИ ВЛАДЫЧИЦ
31 СИНТЕЗ ФА, В.Сердюк

8 – 9.09.2007   г.Киев

Мы возжигаемся всем накопленным огнём. Возжигаемся ФА или Синтез-16-рицей и 8-ричным Синтезом ФАОМг в нас. Синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми – Фаинь, возжигаясь их огнём, на 120 в/с Едином присутствии.

В этом огне синтезируемся с ФАОМг, возжигаемся огнём ФАОМг. Синтезируемся с ХУМ ФАОМг развёртываясь в зале ФАОМг на 128 в/с Едином присутствии.  И ФА-Изначальным огнём просим ФАОМг преобразить активацию каждого из нас на реализацию ФА-Материнских принципов Явленности в каждом из нас и в синтезе нас.
И в этом огне мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем Огонь Явленности ФАОМг каждому из нас, возжигаясь Огнём Явления и реализации ФАОМг в каждом из нас и в синтезе нас.

И в этом огне, в синтезе с ФАОМг, мы переходим в кабинет ФА Владычицы Фаинь, кабинет расширился, и синтезируемся с ФА Владычицей Фаинь, возжигаясь её огнём и входя в реализацию ФА-Матери Мг ФА Владычицей Фаинь, в её программы действия с нами и в нас Явленным огнём. Мы его разрабатываем.  И синтезируясь с ФА Владычицей Фаинь, стяжаем Явленность ДФА Дома ФАОМг в каждом из нас и в синтезе нас, возжигаясь этим огнём.

И далее в этом огне, мы синтезируемся с ФА Владычицей Свет, развёртываясь в её кабинете, возжигаемся её огнём и развёртываем Огонь Явленности ФАОМГ Проявления ФА Владычицы Свет в каждом из нас и возжигаемся её огнём. Вот проживите работу ФА Владычицы Свет вашим Телом, ФА Владычица Свет фиксирует огонь на Тела, синтез или ФА Теле нашем. 
Далее мы синтезируемся с ФА Владычицей Славией, переходя в её кабинет на 118 в/с Единое присутствие, и возжигаясь Огнём Явленности, синтезируемся с ФА Владычицей Славией и стяжаем огонь её выражения в нас в Реализации Огня Явленности ФАОМг нами. Возожглись.

В этом огне мы синтезируемся с ФА Владычицей Антуанэттой, переходя в её кабинет на 117 в/с Единое присутствие, возжигаясь Огнём Явленности, синтезируемся с ФА Владычицей Антуанэттой и стяжаем её Огонь Реализации в каждом из нас и в синтезе нас.

И в этом огне, мы синтезируемся с ФА Владычицей Глорией. Развёртываемся в её кабинете на 116 в/с Едином присутствии, возжигаясь Огнём Явленности. Синтезируемся с ФА Владычицей Глорией и стяжаем Огонь Явленной Аспектности в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаемся этим огнём.

И в этом огне мы возвращаемся в Зал ФАОМг в синтезе с пятью Владычицами и стяжаем Огонь Выражения линии Владычиц Огнём Явленности в каждом из нас, синтезируясь с ФАОМг у ФА-Отца Метагалактики. И возжигаемся огнём Явленного Выражения ФА Владычиц в каждом из нас и в синтезе нас выражением ФА-Матери Метагалактики нами. 

Ну, и теперь каждому от пяти ФА Владычиц будут даваться какие-то задачи Реализации, это не поручения, а с чем работают Владычицы. Они в целом с этим работает, попробуйте, будете знать, с чем вы будете взаимодействовать при необходимости.  Это не постоянно, а может быть иногда.

И так, мы синтезируемся с ФА Владычицей Фаинь, возжигаемся её огнём. Ну, и перед вами зависает фраза, с чем вы будете сотрудничать у Владычицы Фаинь, или над чем работать. 

Читайте. Ну, или у вас в голове развёртывается образ там, ну, в общем, не обязательно в виде букв. Вы должны увидеть, с чем вы работаете, сами, или будете работать. 

Далее, благодарим ФА Владычицу Фаинь.

Мы синтезируемся с ФА Владычицей Свет. И смотрим, чем с ней будем работать, какие задачи она нам... и мужчины и женщины, все смотрите. Это не ИНЬская программа, это Синтез. И возжигаемся огнём ФА Владычицы Свет. Благодарим ФА Владычицу Свет.
Синтезируемся с ФА Владычицей Славией, возжигаемся её огнём. И она вам выражает, чем вы будете работать с ней. Смотрим... Благодарим ФА Владычицу Славию.

В этом огне мы синтезируемся с ФА Владычицей Антуанэттой. Возжигаемся её огнём, смотрим, с чем мы с ней будем работать. Благодарим ФА Владычицу Антуанэтту.

И синтезируемся с ФА Владычицей Глорией, возжигаемся её огнём, и смотрим, над какой Аспектностью Явленности мы с ней будем работать. Грубо говоря, в чём ваша Аспектность в применимости. Благодарим ФА Владычицу Глорию. 

И в этом огне, мы синтезируем пять направлений работы Владычиц с каждым из нас, внутри себя, все пять в синтез. Синтезируемся с ФА-Матерью Метагалактики, возжигаемся её огнём, синтезируемся  с её ХУМ стяжаем и возжигаемся ФА-Явленным Огнём, и  просим ФА-Мать Мг ФА-Явленным огнём Явить Синтез пяти направлений работы, в выражении линии Владычиц в каждом из нас и в синтезе нас и возжигаемся этим огнём, являя синтез Линии Владычиц в каждом из нас. 

И в этом огне мы синтезируемся с ФАОМг, возжигаемся его огнем, синтезируемся с его  ХУМ возжигаяемся  ФА-Изначальным огнём. И эманируем ФА-Изначальный огонь из нас ФА-Матери Мг, в синтезе с нею, а ФА-Явленный огонь из нас ФА-Отцу Метагалактики в синтезе с ним.  И в синтезе ФА-Отца и ФА-Матери Метагалактики возжигаемся  Магнитом ФА-Изначальной Явленности Линии Владычиц в каждом из нас и в синтезе нас, развёртывая мыслеобразом Магнита синтез пяти заданий пяти ФА Владычиц каждого из нас, как единый мыслеобраз Магнита каждого из нас и синтеза нас, и возжигаемся этим Магнитом в нас. 

И в этом огне мы благодарим ФАОМг, ФА-Мать Мг, ФА Владычиц Фаинь, Свет, Славию, Антуанэтту, Глорию, возвращаемся в физическое присутствие, эманируем этот огонь из нас, направляя его в 28 ДФА, в ДФАО каждого, во все Изначальные Дома участников данной практики и в ДФАОМг в целом. 
И выходим из неё. Аминь.

Комментарий после практики.

Вот такая интересная практика. Ну, что ж, я вас поздравляю, у нас впервые линия Владычиц начала проявляться самостоятельно. Дело в том, что до этого продолжалась тенденция, когда Владыки обучали Чело, и мы фактически даже общались на пару, в основном проявляли линию Владыки. Ну, а с Владычицами общались иногда, к ним заходили по вопросам, но не было проявления Линии Владычиц, как реализации новой эпохи, ну, эпоха женщины. Вот сейчас впервые мы с вами реализовали Линию Владычиц. Ну, те, которые должны были реализоваться в первую очередь, первые пять пар, и фактически теперь линия Владычиц будет работать самостоятельно. Ну, как бы вот вертикаль. Это не отменяет, что они на пару с Владыками, это само собой, имеется в виду другое, спецификация Владыки и Владычицы будут разные. Вот подумайте, если вы  видели, что  вам поручали Владычицы, или в каких вы взаимодействиях будете участвовать. Они могут быть не обязательно какие-то абстрактные, сверхвысокие, вы могли видеть вполне конкретные, даже земные вещи. Вы не забывайте, что Владыки, это Управление материи. Некоторые там изумлялись, некоторым таким  показателям, вам  кажется, что это просто, вот когда это просто вы сделаете, вы увидите, как  поменяется что-то  у вас или по жизни. Это только кажется, что просто. Ну, а в перспективе из этой практики вырастит наша учёба, ну, или наше восхождение в работе с Владычицами. Вот здесь придётся интересную тонкость увидеть, что с Владыкой мы восходим, как  Чело, ну и применяемся, как Чело, с Владычицей, помните профессиональное применение в материи, мы отрабатываем профессиональные тонкости применения в материи. Ну, в первую очередь, как Человек, но имеющий накопления Чело, значит, реализующий Чело. Потому что Чело в огне, а в материи реализуется человек. И вот как из человека идёт Чело, применяющий профессии все тонкости этого процесса, применяющий в материи профессиональные тонкости этого процесса. Вот   этим будут работать Владычицы с нами.  И вот сейчас мы как раз уравновесили эту работу в каждом из нас и в синтезе нас. Это первое.
Ну, и ещё. Значит, вот в практике мы посмотрели, первый, 8-й столп утверждён, так что 32-рица ФА согласована, но 8-рица ФА-Матери Мг будет дорабатываться. Сейчас там выдвинули предложение, чтобы 5 столп был не столпом огня, а эти огни остались в Логоическом правлении, а сюда внесли из 2 столпа  Условия, т.е. под Огнями поставили Условия, Возможности, События из 2 столпа, только там 16-рица, а здесь нужна 8-рица. Сейчас этот вопрос поставили. Потому что сказали, что надо обозначить в Матери деятельность человечества, чтобы было что записывать в огне, а когда вы поставили огонь, мы не обозначили деятельность, ну, и как бы у Матери и Владычиц это вызвало вопрос. Вот сейчас они выдвинули такое предложение, если оно утвердиться, оно реально и правильно, то 32 огня так и останется в Логоическом правлении, а 5 столпом у нас будет столп Условий, на пятёрочке. Ну, надеюсь, понятно, что причинно-следственные, силовые, логоические связи, это что? Условия нашей деятельности. Правильно сделал, не правильно сделал – соответствующие записи. 
И вот 5 столп  это то, где мы участвуем в каких делах, чтобы потом записать, что мы сделали. Вот такое предложение выдвинул, ну, скорее всего Владычицы и ФА-Мать Мг, потому что от них это звучало, и вот сейчас это будут рассматривать. Если это рассмотрят и утвердят, то 5 столп ФА-Матери будет столпом Условий. 
Объясню зачем. Хотят забрать Условия из Алфавита, чтобы Алфавит сконцентрировался  на работе Жизнью со Словом, а Условия определялись Логосом Логоическим правлением. Условия Жизни. Увидели? Т.е. в принципе это логически ясно, но в предыдущую эпоху, так не было, если Отце с Владыками с этим согласится, то у нас пойдёт вообще очень интересное изменение. Потому что все Условия,  События они определяли Жизнью Алфавитной, а теперь будут определяться в Логоичностью, да ещё ФА-Матерью Мг. В общем-то, грандиозные изменения будут вообще даже по качеству и стилю жизни Домов, потому что раньше этим занимались  Дома, потом отдали Жизни, ну, в основном этим занималась Жизнь в Алфавите. А Алфавит, таким образом, получит другой вид служения, ну, более глубокого применения  Алфавитности. 

Ну, пример, смысл такой, что мы уйдёт от формы Слова, когда Слово выражается событием, условия – это форма слова, содержание слова, когда  слово само по себе действует. Не как Слово Отца действует, а  как Алфавитная Жизнь. Алфавит, как сам по себе действует, действующий. Примерно, так.  Но для этого надо Условия передать  Матери или Логосу, вот сейчас такой вопрос  поднялся, и, скорее всего, он очень даже реален, он  звучит, как необходимость.
Вот вам сразу в процессе практики, как мы дорабатываем  и видим новые задачи. Вот в процессе практики  прозвучало, идут там сейчас согласования, потом мы выходим, спрашиваем у Владыки там, Матери, Аватаров, но окончательно всё утверждается с ФА Владыкой Кут Хуми. Если окончательный список у ФА Владыки со всеми согласованиями  ФА Владык, там, со всеми согласованиями ФА Управлений, есть, это утверждено, мы вводим это окончательно в работу Дома ФА-Отца Мг. Увидели? 

Вот сейчас то, что вы прошли это разработка. Вот с одной стороны более-менее согласовано, с другой стороны 5 столп дорабатывался и дорабатывается. Т.е. это ещё не окончательно утверждено, идёт доработка. Вот так развиваются материалы в ДФАОМг.
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