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ПРАКТИКА 5
СТЯЖАНИЕ СТОЛПА ОГНЕННЫХ ЦЕНТРОВ АТМИЧЕСКОЙ ПРОЯВЛЕННОСТИ 

МАТЕРИИ МЕТАГАЛАКТИКИ
31 СИНТЕЗ ФА, В.Сердюк

8 – 9.07.2007     г.Киев

Мы возжигаемся всем накопленным огнём. Возжигаемся ФА или Синтез-16-рицей и 8-ричным Синтезом ФАОМг в нас. Синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми – Фаинь, возжигаясь их огнём на 120 в/с Едином присутствии. 

Синтезируемся с ФАОМг возжигаемся его огнём и развёртываемся в зале ФАОМг на 128 в/с Едином присутствии.  В этом огне мы синтезируемся с ХУМ ФАОМг, возжигаемся ФА-Изначальным Огнём, и просим ФАОМг преобразить и дать возможность стяжать Атмическую Проявленность Огненных Центров Атмических Тел в каждом из нас в выражении ФА-Явленности ФА-Матери Мг синтезом Огненных Центров в каждом из нас и в синтезе нас полнотой Телесного развития нашей. 

И синтезируясь с ФАОМг, стяжаем Огонь 32-ричных Огненных Центров: Атмического Планетарного,
Атмического Метагалактического, Атмического Универсумного, Атмического Единого Тел,  возжигаемся  этим огнём.

И в этом огне синтезируясь с ФАОМг стяжаем Огонь 32 Огненных Центров Атмического Тела Планетарного на 7-м присутствии, и возжигаясь этим огнём, развёртываем 32 Огненных Центра в Атмическом Планетарном Теле.

В этом огне синтезируемся с ФАОМг и стяжаем 128 Огненных Центров Метагалактического Атмического Тела на 15-м присутствии, и синтезируясь  с ФАОМг стяжаем Огонь компактификации 128-ми Огненных Центров в 32, и возжигаясь этим Огнём компактифицируем 128 в 32 Огненных Центра Атмического Тела Метагалактики 15-го присутствия, и возжигаемся этими Огненными Центрами.

И в этом огне мы синтезируемся с ФАОМг стяжаем 640 Огненных Центров Атмического Тела Универсума на 23-м присутствии, возжигаемся 640-ми Огненными Универсумными Центрами и синтезируясь с ФАОМг стяжаем Огонь компактификации Универсумных Огненных Центров и возжигаясь этим огнём компактифицируем 640 в 32 Универсумных Огненных Центра Универсумного Атмического Тела 23-го присутствия  и возжигаемся 32-цей Универсумных Огненных Центров в нас.
И в этом огне мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем 3840 Огненных Центров Единого Атмического Тела 31-го присутствия в нас, и, возжигаясь их огнём, мы, синтезируясь с ФАОМг стяжаем Огонь компактификации Единых Огненных Центров Атмического Тела Единого, возжигаемся Огнём компактификации и компактифицируем 3840 Огненных Центров Единого Атмического Тела 31-го присутствия в 32 Огненных Центра Единого Атмического Тела 31-го присутствия в каждом из нас, и возжигаемся ими. 

И в этом огне мы синтезируем Огненный Центр Единого, Универсумного, Метагалактического и Планетарного Атмического проявления между собой, возжигаем Столп Огненных Центров Атмической проявленности материи Метагалактики в нас. 

Синтезируемся с ФА-Матерью Метагалактики, возжигаемся её огнём, синтезируемся с ХУМ ФА-Матери Мг и стяжаем ФА-Явленный огонь в проявлении 128-ми Огненных Центров материи Метагалактики в столпе ФАОМг 128-ми Огненных Центров в выражении ФА-Явленности ФА-Матери Метагалактики в каждом из нас, и развёртываем огонь ФА-Явленности ФА-Матери Мг в 128-ми Огненных Центрах Столпа Атмического материи Метагалактики в каждом из нас и возжигаемся этим огнём, развёртывая вихрь ФА-Явленности в каждом из нас и в синтезе нас, и эманируя его из нас из Огненных Центров и Столпа ФА-Явленности нашей.  И возжигаемся ФА-Явленным огнём в каждом из нас и в синтезе нас.

И в этом огне мы синтезируемся с ФАОМг и, возжигаясь его огнём, синтезируемся с его ХУМ, стяжаем и возжигаемся ФА-Изначальным  огнём, развёртывая ФА-Изначальный огонь ФА-Явленностью ФА-Матери Мг в каждом из нас, и преображаясь на выражение ФА-Явленности в каждом из нас и в синтезе нас Огненными Центрами Атмических Тел наших, и возжигаемся этим огнём. 
И в этом огне мы эманируем синтез ФА-Изначального и ФА-Явленного огня из нас Огненными Центрами нашими, и реализуем ФА-Явленность ФА-Матери Мг в каждом из нас и в синтезе нас Атмической присутственностью нашей. 

И в этом огне мы фиксируемся в Зале ФАОМг на 128 в/с Едином присутствии и являем себя ФА-Отцу Метагалактики всей Явленностью нашей зафиксированной в нас. 

И в этом огне нашей Явленностью каждого из нас мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем огонь, реализующий Явленность в каждом из нас и в синтезе нас и возжигаемся огнём Явленности ФАОМг в нас, развёртывая эту Явленность нами.
Благодарим ФАОМг, ФА-Мать Мг, ФА Владык Кут Хуми – Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие и эманируем Явленность ФАОМг из нас в ДФАОМг, в 28 ДФА – Киев, в ДФАО каждого из нас, фиксируя эту Явленность нами, и во все Изначальные Дома участников данной практики. И выходим из неё. Аминь.

Компьютерный набор: Закатянская Валентина 

Проверено: Ирина Попова

VOICE003 (58.13 – 1.19.12) 

Комментарий до практики.(48.03)

У нас растут огненные центры. Атмическое тело теперь строится Огненными Центрами. Это такая новая программа, у вас в Киеве эта тема есть, я её не буду расписывать, просто вообразите, что Лотос у нас с Зерцалом растут Огненными Центрами, это новое строение Атмического Тела. Но у нас же с вами 31 Синтез – Единое Атмическое Тело, а мы входим Единое проявление из Единой Эволюции. Но, вот я думал, думал, стоит не стоит, а сейчас в практике получил, ну, как  благословение, что можно, Владычицы сказали, на вас посмотрели с ФА-Матерью, сказали можно. 
Вот мы сейчас с вами стяжаем Единый Огненный Центр Единого Атмического Тела, попробуем. Ну, ФА-Мать Мг и ФА Владычицы посмотрят, как они у нас будут действовать. Сразу скажу, что раньше мы это не стяжали. Чтобы не было мук таких творческих, потому что я не знаю, кто стяжал, кто не стяжал, там Планетарные, Метагалактические Огненные Центры надо обязательно иметь нижестоящие, мы стяжаем сразу в четырёх Эволюциях: Планетарные, Метагалактические, Универсумные и Единые. Мы что-то такое делали с вами на каком-то из синтезов. Да? И ФА-Мать Мг явит через 128 Огненных Центров, подумайте, почему 128?  Ну, подумайте. Мы называем так, поток ФА-Явленности в синтезе 7-ми Атмических Тел. Потому что любые Огненные Центры приводятся к 32-це, 32 - Планеты,  32 - Метагалактика, 32 - Универсум, 32 – Единое, в синтезе - 128. И вообразите сквозь 128 Огненных Центров, как колец, идёт итоговый поток ФА-Явленности ФА-Матери Мг. 

Почему через Огненный Центр? Потому что это 7-е Тело и у нас 7-е ФА,  ФА-Явленное, а значит 7-ое ФА легче всего проявляется через Огненные Центры. Так же как ФА-Проявленное легче всего проявляется через Разряды в синтезе, а ФА-Изначальное через Пламенность в синтезе. Увидели? 
Т.е. через первую 8-рицу, потому что у нас 8-рица ФА, она заканчивается ФА-Любовью. А ФА-Любовь через что легче всего проявляется? Через системы физического тела. Правда, смешно? Настоящая ФА-Любовь не в Сердце - в системах физического тела. В Сердце может быть только Любовь или огонь Любви, и то с позиции человека, с позиции развития человека. Правда, странновато звучит, исходя из этого. Но таков Закон Отца. 

Поэтому полнота ФА-Любви - Системы Тела. 

Полнота ФА-Мудрости – Поля Мудрости.

Полнота ФА-Воли – Чакры или Головерсум. 

Полнота ФА-Синтеза – Сферы Мысли или Сферы Дхаммы Созидания. 

Ну, это близкие вещи, правда? Мы взаимопереход знаем. 

Полнота ФА-Конкретного – Сила или Пассионарность.

Полнота ФА-Проявленного – Разряд или Посвящения, в синтезе.

Полнота ФА-Явленного – Огненный Центр или Центровка, в синтезе Огненных  Центров. 

И когда мы берём 128 Огненных Центров, Центровка будем между 64 и 65, значит, между Метагалактической Волей и Универсумной в синтезе или двумя Эволюциями. Ну и соответственно выраженность с ФА-Изначального идёт из Пламенности куда, вернее из Сансарности - в Дом Отца, так будет правильнее. Но, Сансара работает с Пламенностью, из Пламенности, в Доме Отца - что?  Ну, с Условиями, так зафиксируем, с Огнём В/с, Пламенности .... с огнём ДО, Теофа Огня. Вот эта связка 8 -16, 7 -15, очень чётко работает ФА-Явленным режимом, где является 8-рица ФА. Нам придётся многое переосмслить с учётом этого. Такая подсказка, причём именно по Системам Тела. Ведь Явленное - это Телесно и Центрировано, т.е. Мать с этим занимается, её интересуют Тела и Центровка, а потом вся остальная 16-ца. 

Поэтому ФА-Явленное проявляется в действии Тела и в вашей Центровке, в которой вы выражаете себя. Увидели?  Увидели. 

И вот эта связь 8-цы ФА с нашим 16-ричным строением - есть самая главная связь, которая проверяется 8-цей по жизни. Всё.

Зачем это? Когда Столп ФА-Явленности Матери пройдёт сквозь все огненные Центры, он зафиксируется на чём? На вот этом синтезе, 8 на 8, будет проверяться синтез систем и Сфер Монады, Полей и Лучей Анупадического проявления, Алфавитности Жизни, ну, или там Кожи, как Слова Отца, слоёв кожи, как Слова Отца. Кожу будет снимать старую, одевать новую, в общем, как скафандр, синтез Чакр и Головерсума, синтез Сфер Мысли и Дхаммы Созидания, т.е. вот эта связка синтеза «всё во всём» будет проверяться ФА-Явленным и если эта проверка удастся «два в одном», ФА-Явленное у вас утвердится, и вы его усвоите, не удастся - вначале доработаете эти связи, а потом ФА-Явленное утвердится и доработается, свяжется внутри вас.  Вот такой моментик. Вот такая практика. 
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