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ПРАКТИКА 6

ПОЛУЧЕНИЕ КНИГ 31-го СИНТЕЗА ФА
31 СИНТЕЗ ФА, В.Сердюк

8 – 9.07.2007    г.Киев

Мы возжигаемся всем накопленным огнём. Возжигаемся ФА или Синтез-16-рицами и 8-ричным Синтезом ФАОМг в нас. Синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми – Фаинь Едиными, возжигаемся их огнём, развёртываясь в зале ФА Владык Кут Хуми – Фаинь на 120  в/с Едином присутствии.

В этом огне синтезируемся с ФА Владыкой Кут Хуми и стяжаем Огонь Условий осознанного видения действия друг друга и взаимодействия между нами на в/с Метагалактических, на Универсумных и в/с Универсумных присутствиях по мере подготовки каждого из нас. Возжигаемся этим огнём, развёртывая эти Условия в нас. 
В этом огне мы синтезируемся с ФАОМг, возжигаемся огнём ФАОМг переходя в Зал ФАОМг на 128  в/с Единое присутствие. Синтезируемся с ХУМ ФАОМг стяжаем и возжигаемся ФА-Изначальным огнём, и просим ФАОМг преобразить каждого из нас и синтез нас на взаимодействие, видение, проживание друг друга на в/с Метагалактических, Универсумных, в/с Универсумных присутствиях в синтезе работы ДФАОМг в нас и нами.

И в этом огне мы в синтезе с ФА Владыками Кут Хуми – Фаинь переходим из Зала ФАОМг на 128 в/с Едином присутствии в Зал ФАОМг Учебно-Жилого корпуса ДФАОМг на 1-м в/с Метагалактическом присутствии. Стали. Зафиксировались. 

И в этом огне из зала ФАОМг разошлись по своим Учебно-Жилым комнатам. Чётко стали в центре комнаты. Подошли сели за письменный стол. Взяли Книгу 30 Синтеза ФА. Встали из-за письменного стола, вышли в центр комнаты держа Книгу в руках, не оставляйте на столе, с книгами перешли в Зал ФАОМг Учебно-Жилого корпуса. И в синтезе с ФА Владыками Кут Хуми – Фаинь перешли из Учебно-Жилого корпуса в Зал ФАОМг Учебного корпуса  Синтеза ФА ДФАОМг на 1 в/с Метагалактическом присутствии. Встали там. 
Ну, а теперь ножками выходим из Зала ФАОМг, пешком, не перелетать, а идти с Книгами, опускаемся на 6 этаж и находим 31 кабинет, кабинет 31 Синтеза ФА. Надо идти ногами. Вариант или летишь или на четвереньках, а надо идти ногами. Заходим в класс и рассаживаемся так же, как на физике, вы на другое место сесть не сможете, поэтому лучше, как на физике. Класс имеет, фактически такую же структуру. Лучше подойти и сесть ногами, а некоторые перелетают в классе сквозь парты, конечно, приятно и быстро, а лучше походить. Я жду, пока все дойдут и класс заполнится. Кто сел настраивайтесь на огонь 31 Синтеза ФА и 31 присутствия, попроживайте огонь в классе. О, последний сел. Владыки зашли. Книгу ложим на стол, можете держать её руками, можете не держаться.
Ну, и теперь смотрим направо и налево, кто у нас сидит справа, кто слева? Даже если вдалеке. Как вы видите этих людей? Смотрите, смотрите. Они не обязательно похожи на физических, раз.  Второе, некоторые забыли ученическую одежду одеть, или одежду ведущих – два. Поэтому синтезобраз поплыл – три. Странно говорить, но это так. Может, семинар передавил чуть-чуть, но как бы собраться то надо. О! Смотрите, как легче, оформляться  стали некоторые. Ну, посмотрели друг на друга.   

А теперь смотрим, кто заходит в Зал? К нам в класс. Так же через дверь, среди нас. Два Владыки, но в принципе для ФА Владыки Кут Хуми, это Чело, которые несут Книги 31 Синтеза ФА, вернее Книги сами плывут, но считается, что несёт. Зашли, стали с Книгами. 

Ну, а теперь смотрите, Владыка Кут Хуми, Владычица Фаинь, где стоят? Смотрим. По центру класса у доски. 

Где я стою? А, кстати,  Владычица Фаинь справа или слева от Владыки стоит?  Справа от Владыки стоит.

Где я стою? Со стороны Владычицы или со стороны Владыки? Со стороны Владычицы. Справа от входа. Где ученики стоят с Книгами, которые зашли? Слева от Владыки. А где у них Книги висят? Но они якобы держать их силой мысли. Слева от них. Т.е. они стоят лицом к вам, а слева от них, как стопка книг. Ну, две-три стопки там, возле каждого, ближе к стенке не далеко от входа. Попробуйте увидеть такую расстановку сил и средств, и Владык и Чело.  Реально мы стоим так, просто вы проверяли своё видение. Можно зеркалить наоборот, ну как бы реально постановка такая, тела стоят так. 
Ну, а теперь берёте в руку Книгу 30 Синтеза ФА, мысленно благодарите ФА Владыку Кут Хуми за обучение 30 Синтезом ФА, и книгу отправляете в мою сторону, она сама полетит, это слева от вас, ну, эти стопки у меня складываются. Отправили. 

Теперь мысленно, так же просите у ФА Владыки Кут Хуми Книгу 31 Синтеза ФА для дальнейшего вашего обучения и смотрите на Чело ФА Владыки Кут Хуми, на Владык. От них смотрите, как Книги разлетаются, они специально вам показывают медленно, как Книга летит. Книги именные, поэтому у каждого из вас перед лицом Книга должна зависнуть. Книги летят, зависают. Читайте обложку. «31 Синтез ФА – ФА-Мать Метагалактики» - название. Вы должны знать, что читаете, но, в общем-то, понятно. Нет там ваших имён, нет, хотя Книги внутри именные. Берёте в руки Книгу ложите на стол перед вами, не надо пока открывать, положили. 
Теперь ещё раз смотрим на Владык, ну, или Чело ФА Владыки Кут Хуми, от них к каждому из вас летит формуляр, лист, который, подлетая, ложится сверху обложки Книги, чуть ниже середины, там кружочек, где цифра 30 сейчас будет менять на цифру 31. Посмотрите вначале на цифру 30, и меняется на 31. Смотрим.  

Теперь вы формуляры, сказав спасибо Владыкам или Чело ФА Владыки Кут Хуми, возвращаете обратно. Кому не нравится спасибо, благодарю, можете сказать. Вернули. 

Теперь руки зафиксировали на Книге 31 Синтеза ФА, впитываем в себя и огонь и энергетику, как мы учились делать. Впитали. Из глаз лучи в соответствующей энергетике 31 Синтеза ФА, открыли Книгу, вернее она сама может открыться на нужном вам месте, и попробовали что-нибудь прочитать в Книге в Зале 31 Синтеза ФА. Почитали. Даже если чтение не закончили, закончите сами дома. Закрываем Книгу, это ещё не всё. 

Ну, а теперь слушаем. Говорит ФА Владыка Кут Хуми. Слушаем … Владыка завершил речь. Он давал инструкции, пояснял, как лучше взаимодействовать и читать, ну, или получать опыт 31 Синтеза ФА. 

Теперь слушаем ФА Владычицу Фаинь.  Развиваем не только видение, но  слух теперь. Слушаем …  Владычицы завершила речь. Её слова сонастраивали ваш Головерсум с восприятием текста 31 Синтеза ФА, т.е. она говорила в тоне 31 Синтеза ФА, чтобы вы его читали. Ну, а текст расшифровать должны сами. Есть.
Встаём, беря Книгу 31 Синтеза ФА, выходим из аудитории и поднимаемся на 8 этаж, мы сейчас на 6, в Зал ФАОМг, т.е. сквозь 7 этаж лестничным маршем должны пройтись ножками, но довольно быстро.  Двигаемся, по лестнице бегать не надо, кто-то запыхался, 6 – 8 этаж это довольно сложно по огню и энергетике, там этажи, не только этажность, а ещё более сложный огонь и более высокая энергетика.

Звонит мобильный. Виталий говорит, что кто-то шмелём полетел, не выдержал 31 Синтез. 

Поднимаемся на 8 этаж, заходим в Зал ФАОМг. Собрались в Зале ФАОМг с Книгами, практика не закончена, но мы ходим. Это тренировка. Заодно и огонь усваиваем ФА-Явленный, не забывайте о том, что мы его  должны усвоить. 

Синтезируемся с ФА Владыкой Кут Хуми в Зале ФАОМг, из Учебного корпуса Синтеза ФА переходим в Учебно-Жилой корпус ДФАОМг, вашего 28 ДФА, перешли, в Зал ФАОМг тоже.
Теперь из Зала ФАОМг каждый вышел в свою комнату Учебно-Жилую, в центре комнаты стал, подошёл к письменному столу, сел, не просто бросил Книгу, сел, положил Книгу перед собой, синтезировался с ФА Владыкой Кут Хуми и возжёгся огнём фиксации книги 31 Синтеза ФА у вас  на рабочем столе. Книгу аккуратно пододвинул вверх влево, на ёё место, встал из-за стола, вышел в центр комнаты, вернулся в Зал ФАОМг Учебно-Жилого корпуса и в синтезе с ФА Владыками Кут Хуми – Фаинь и всей группой переходим в зал ФАОМг на 128 в/с Единое присутствие. 

Синтезируемся с ФАОМг, возжигаемся огнём  ФАОМг, благодарим ФАОМг, ФА Владык Кут Хуми – Фаинь,  возвращаемся в физическое присутствие и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ДФАОМг,  в 28 ДФА – Киев,  в ДФАО каждого из нас и во все Изначальные Дома участников данной практики. 

И выходим из неё. Аминь.

Комментарий до практики. 

(VOICE003  1.30.02)

На Метагалактическом круге мы отработали новую методику стяжания, попробуем теперь с Универсумным тоже самое сделать. Значит, новая методика это то стяжание книги, но в расширении  возможностей. Когда мы с вами вначале заходим, забираем свои книги, но у нас единственное, что полегче на комнатах 1 в/с Метагалактического. Кстати,  несмотря на то, что здания ушли на 1 в/с Универсумное, ЖИЛЫЕ КОМНАТЫ, вслушайтесь в это слово, БУДУТ ТОЛЬКО НА 1 В/С МЕТАГАЛКТИЧЕСКОМ, на Универсумном жилых комнат не бывает. Почему?  Потому что Универсум - это коллектив, общество, практики,  а Метагалактика – это жизнь, Алфавит, понятно, и жить можно  Метагалактически, ходить можно по всем присутствиям, а жить можно Метагалактически. Поэтому, неся жизнь на вышестоящую Планету ФА, мы в первую очередь отрабатывали 1 в/с Метагалактическое, чтобы было, где жить. И выходя в 1 в/с Универсумное мы просто расширяем возможности Планеты  ФА, но мы говорили об этом, качественно её углубляем, но живём мы на 1 в/с Метагалактическом. Поэтому это не у вас, у вас не знаю правда, я не слышал такого, это у меня одна мулька из одного Дома пришла, что мы здания перенесли и что мы комнаты тоже перенеслись? Я говорю, они не переносятся и сами они перенестись не могли, т.е. они летают, из диких фантазий  наших Чело. Ну, т.е. сразу без мозгов. Вопрос не только ЗАПРЕЩЕНО, а это НЕВОЗМОЖНО, вот таким словом, нереально, невозможно, не бывает. Но это всё равно, что мы сейчас с физики уйдём на астрал, только на физике нас будут считать мёртвыми. Ну, так вот примерно, чтобы было понятно. Поэтому, если мы пойдём с комнатой в Универсум, на в/с Планете ФА мы должны умереть, а если там даже умирать нечему, то от нас просто ничего не останется. Умирать нечему, потому что конкретно физичности мы ещё туда до конца не наработали. Увидели? Это серьёзный вопрос. Вас будут шпынять уйти выше, типа: «сдохните, сдохните, сдохните…».  Специалистов хватает, если  я вам сегодня рассказал, что пытаются влиять на нас, когда мы раскрутили, сам изумился, что как так вообще возможно. Надумали. Знаменитые люди, известные надумали. Всё. То вот это надумать тоже могут, а у нас не всегда хватает аппарата осмысления того, и как я только эту идею просто услышал, сейчас чётко говорю, не просто нельзя, это  невозможно, это смертный исход, а раз смерть, то на вышестоящей Планете ФА нас нету и те довольны, потому что и умирать то нечему, мы ещё физичность  до конца не наработали. Даже если ФА 16-рица есть, полноты физичности до конца ещё только-только нарабатывается. У нас только первые несколько человек начинают там реально более-менее действовать, более свободно, ну, грубо говоря, по улицам даже ходить. Переходя из своей комнаты в рабочие здания, и обратно называется, ну, какая физичность, это ещё так. Это развитие возможностей. 

А поэтому мы выходим сейчас в свои комнаты, забираем книжечку, вот это новое, т.е. нам на этот год,  поручили и разрешили переносить книгу по пространствам не выпуская, правда, из рук, чтобы она не потерялась в пространстве. Это тоже очень интересный момент, книга, переходя вместе с нами, частично отдаёт синтез пространственного перехода нам, т.е. она не просто лежит фиксировано, а мы просто уже с ней действуем. 

Перейдём мы в Зал 31 Синтеза ФА Учебного корпуса Синтеза ФА ДФАОМг, сядем за свои парты, так как здесь, там классы сейчас будут сделаны вот именно так как здесь, посмотрим, друг на друга, направо и налево, мне легче всего, я буду видеть только вперёди. Единственная проблема, вы будете сидеть так же, я буду стоять там вот этих столов нет впереди. Там я должен стоять, иначе я группу не буду поддерживать, там я сидеть не имею права, ну, пока вы ещё оформляетесь там, а вот посмотреть на соседей вы посмотрите, кто там, рядом с вами, чтобы запомнить, да. Там вы будете не всегда похожи, но может быть похожи, я не знаю, с учётом тела,  с учётом синтезобраза, там может быть всякое интересное быть.

Вчера с Метагалактическими попробовали, кто-то увидел, кто-то нет, кто-то смутился, решил, что не видел. Он видел, просто странно выглядело, всё нормально, понятно.  Вот и теперь каждый раз - с вами два раза осталось, но вы потом будете это на группах делать, на весь год этот нам Владыки ставят задание - научиться, теперь, видеть друг друга, т.е. предыдущий год мы учились туда выходить, а этот год будем учиться узнавать, не просто выйти, а ещё и узнать, кто рядом с тобой  сидит в соседнем кресле. Но пока, чтоб не было проблем, мы будем смотреть чисто физически, как здесь сидите, там тоже сядете. Ну, вас, посадят.  Ваша задача не думать, где вы сядете, вы сядете так же, а посмотреть направо налево, ну, вперёд, я тоже буду стоять на  меня. Как мы там смотрим, и будем развивать наше видение.

Коллективно сдаём книжки, каждый свою, так же коллективно получаем и потом уносим в свои комнаты, через Зал 31 Синтеза ФА. Зачем? Чтобы потом в этот Зал можно было выходить читать. Мы выяснили такую особенность за предыдущий год, ну, это по итогам года, что, пытаясь читать книги, допустим, 30 Синтеза ФА в своей комнате, не все могут читать 30 Синтез ФА. Знаете почему? - что не все находятся в огне 30 Синтеза ФА или в огне 30 присутствия. Правда, простой вывод. Во, по некоторым лицам видно, а я то думала. Ведь когда вы получаете здесь, и когда идёт синтез, вы в огне 31 Синтеза ФА, и даже смотря книгу здесь на обложку, вы всё равно в огне, которую там, вот теперь почти, сколько 11  часов идёт.  В этом огне вы смотреть на 31 можете, а, приходя домой у некоторых вопрос, почему там обложку видела, дома ничего. Я об этом говорил в прошлом году, но по итогам года Владыки поставили это, как одну из недоработок учеников, что ученики забывают войти в огонь соответствующего присутствия, чтобы читать  соответствующую книгу Синтеза ФА. Я, по-моему, вам даже про тайную доктрину говорил, что легче всего читать астрально. Что надо возжечься астральным огнём, читать её в своём Доме тогда ещё, на астрале. Но ведь то же самое с Синтезами ФА. И вот, чтобы решить вот эту проблему, решили, что книжки можно давать и через аудитории Синтеза, когда вы с книжкой, если у вас не получается читать, берёте книжку из своей комнаты, возвращаетесь в учебный класс Синтеза 31, мы говорили, что здесь читать можете, и пытаетесь читать в классе 31 Синтеза ФА. Увидели? Почему? 

Потому что класс 31 Синтеза ФА однозначно только в огне 31 присутствия, т.е. даже если ты забыл возжечься, сам класс тебя туда определит. Поэтому обратите внимание на эту проблему, мы её в прошлом году  не решили.

Или другой вариант. Тоже, это из изысков, это  не у всех, но изыски эти работают. Человек возжигается огнём присутствия, а получается огонь присутственности нижестоящего присутствия. Почему?  А состояние у него такое. Он только поругался с мужем (женой), вошёл в комнату, возжёгся присутствием и решил почитать книжку, а внутри продолжает бурлить разговор, самое простое. Он не настроился, в итоге он не попадает, допустим, на присутствие выше четвёртого, потому что он весь в астрале, внутри, а то,  что внутри, на вышестоящих присутствиях наружу. А какому в/с присутствию наружу нужна наша астральность, а то, пробурлит по поводу разговора. В итоге ты  попадаешь, допустим если взять 30, на 30-ую присутственность астрального присутствия, элементик огня есть, но это не тот объём огня, которым ты можешь смотреть на книжку, тем более ещё и 30 Синтеза ФА. Увидели? 

Если у тебя глубоко внутри там зудит что-то и мучает, тебе надо решить эту  проблему, а только потом читать. Нет, я не имею в виду крупные проблемы обще жизненные, я имею в виду ту суету, которая очень часто мешает, и, к сожалению, наши ученики  различать присутствие и присутственность, как подплан, до конца ещё не научились. И очень часто  вы  срабатываете присутственное и потом не можете читать. Владыки это обозначили не как проблему, а как дополнительную учёбу, чтобы мы чаще об этом напоминали, ну, ведущие синтеза, и мы учились  различать присутствие и присутственность. Поэтому  вам сообщаю, вам придётся учиться различать присутствие и присутственность, как хотя бы огонь. 
Различается просто. Выходите в Зал, и Зал даёт огонь, присутствия и ощущаете. Вот, допустим, вышли в комнату, возожглись огнём ну, 31 присутствия, потом перешли в Зал 31 Синтеза ФА, а там другой огонь, значит,  вы огнём 31 присутствия не возожглись, ибо в зале вам идёт другой огонь. Увидели? Возвращаетесь в комнату и смотрите, так, раз 31 не возожглись, то каким возожглись? Это однозначно 31 присутственность какого-то нижестоящего присутствия и там уже начинаете огнём сканировать, какое же присутствие у вас возожглось, как 31-я присутственность и выясняете в чём вы сегодня, в этом вечере - в том-то. Допустим, вы сугубо ментальны, у вас голова опухла от какой-то проблемы и у вас 31 присутственность ментальная сработала, потому что голова опухла, и вы не настроились на чтение книг, а опухоль в голове осталась. Ну, не опухоль, а болезнь ментальная – мысленная. Эти  мысли продолжают крутиться, и вы не можете выйти на 31 присутствие, вы не в этом, ваш Головерсум не сонастроился с деятельностью 31 присутствия, потому что в голове вертятся мысли, ну, о чём-то и стягивают вас туда, о чём вертятся эти мысли. Увидели? 

Вот это по итогам, когда мы подводили итоги года, в июле, нам поставили, в августе я не стал это сообщать, потому что нам надо было это стяжать, в августе  это ещё и проверял. Когда мы стяжали, я смотрел, что там у нас, увидел, что мы реально услышали, осознали, ну, и как бы вот, теперь мы будем постепенно решать эту проблему. Всё.  

Решать будем выходом в Зал коллективно.  Кстати, я напоминаю, что теперь книги даются с 4 Синтеза ФА, да, а, значит, эту методику можно применять уже, аж, с 4 Синтеза ФА, невзирая на подготовку. Меня умиляют слова: «А готовы ли они?»  Есть такая знаменитая фраза: «И по вере вашей, и дано будет вам». Кто его знает, и готовы ли они, решаем не мы, а Отец и они сами. Вышли и увидели, иногда спонтанней и легче нас. Почему? Не перегружены 30 синтезами, а мы перегружены всем этим, вышли, ну, как, да сложно увидеть, простоты нет и лёгкости. Поэтому мы всё сдвигаем к первым синтезам, там есть простота и лёгкость, а если с самого первого, там третьего, четвёртого ты увидел, потом когда перегрузился синтезом, ты уже увидел, ты уже привык к этому, ты уже спокойней. Увидели? От обратного идём, это знаменитое ФА-Явленное, от обратного, чем проще, тем легче. Поэтому мы стараемся даже начинающих уже нацелить на то, чтобы они хоть что-то увидели, не с первого синтеза, но хоть со второго, иногда даже с первого с Владыками знакомили. Нормально. А не важно, если он готов - увидит, не  готов, будет знать, что не готов, потом увидит. 
Т.е. вот методика синтеза, так сейчас упрощается в этом отношении. Поэтому эта методика будет работать прямо с 4 Синтеза. Довели до 4 Синтеза и прямо эту практику давайте. Только понятно, что в класс 4 Синтеза ФА и единственное что не в/с Жилую Комнату, а идёте через Дома Отца. Какие?  Буддические, потому что на 3 Синтезе ФА вы их уже стяжали, а с 4 Синтеза ФА вы в Буддический Дом 6 присутствия, стяжаете  Книгу 4 Синтеза ФА, через коллективный Зал в том числе. Увидели? Это для чего? Я говорю не только ведущим Синтеза, ведущие групп и Чело, вы тоже самое должны делать со своими подопечными, ну, те, кто под печкой, в общем. Всё. Практика.

Комментарий после практики.

Одна рекомендация после этой практики. Никогда эту практику не ускоряйте. Можно даже медленнее, у меня просто времени нет медленнее. Чем полнее, только не надо ползать, совсем медленно тоже плохо. Чем полнее и спокойнее вы будете идти в этой практике, тем комфортнее вы будете действовать. 
Вы можете сделать ещё такой интересный вариант этой практики, что на группах, на занятиях расходится по комнатам, брать свои книги, выходить в этот зал и вместе читать. Единственное, что если на группе конечно Чело, которые 31 Синтеза ФА, но можно сделать по-другому, если Чела разных синтезов, выходить в разные залы, читать, потом обратно собираться в Зал ФАОМг, да. Возвращаться, хотя тут Учебно-Жилые комнаты только в Универсумной подготовки. Надо это учитывать, а у Метагалактической, они должны идти по своим Домам Отца. И то в Зале ФАОМг такая многомерная практика, не обязательно на 128, это мы вас здесь, можно и на 32 в/с Метагалактическом и на физике. 
Т.е. можно пробовать делать многомерные  практики. Каждый со своей книжкой и со своим жилым местом, но выходят в один Учебный корпус Синтеза ФА. Вот эта фиксация  важна, эта фиксация полезна и вот именно эта фиксация очень не плохо, когда вы занимаетесь и действуете. Всё.  
Тем, что Владыка и Владычица начали говорить, они начали развивать не только ваше видение, но и ваш слух.  И вы должны сами. Причём есть такая тонкость, ну, Владыка общие рекомендации давал для всех, а Владычица ещё говорила текст, для каждого, т.е. там была пара фраз касающаяся конкретно вас, т.е. текст был вообще, но там был фрагмент, когда Владычица сказала многомерно и фразы пошли тому, кому надо было. Мне тоже было что-то сказано. Увидели? Конкретно мне, касается только меня, моего действия. Увидели?  Поэтому вот в этот момент, она говорила ещё и всем, это было в процессе речи, буквально пару секунд физически, но эти фразы стоит услышать, потому что  понятно, полезно будет. Вот старайтесь вместе с Владыками выходить в такие залы, ну и понятно просить не только читать книгу, но ещё и слышать их. Не всегда будут выходить ФА Владыки, будут выходить Владыки Кут Хуми и Фаинь, даже таких присутствиях Метагалактических, но, как бы это стоит того, чтоб это у вас развивалось и вы слышали друг друга. Не бойтесь, что Владыки, приведшие вас, будут перед вами выступать, я специально это говорю, потому что некоторые боятся не услышать Владыку, а надо наоборот, чтоб Владыки говорили, и слух развивался. Если вы не слышите, это не значит, что слух у вас не развивается. Услышали? Т.е. постепенно тем, что Владыки говорят, ваш слух там развивается, даже если вы не слышите, а если вы решили, что я не слышу, значит, и слушать не буду, и не надо чтобы они говорили, то и ничего не разовьётся. Я специально это подчёркиваю,  потому что на этой ошибке у нас много учеников споткнулось, если я не слышу, то и слушать не надо, то и Владыки не надо, чтобы они выступали. Мы же не умеем, а вы и не научитесь слушать. Вот это ошибка. Поэтому, пожалуйста, вот Владыка дал такую практику, он показал методику, а значит всё, в том числе выступление Владык, не обязательно Кут Хуми, может Мория выступить, может там Иосиф, кто придёт к вам,  или кто из них будет в этот момент. Сейчас мы ходили с одной парой, остальные заняты. А когда-то мы ходили с несколькими парами.
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