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31 СИ ФА Киев сент 07г. В.С. ФА-МАТЬ Мг-ки, тема: Явленность ФАММг.

Диск 2.

Нам надо сейчас осознать,
                       Что является Явленностью ФА Матери Мг-ки?

        ЯНи, когда вы выражаете ФАММг-ки, вы должны четко осознать, что у вас рождается процесс ЯВЛЕННОСТИ. И без ФАММг-ки явленность в окружающем (что материи, что огне) у мужчин не растет. Поэт. нельзя сказать, что ФАММг – это только для женщин.

В Ян-ском аспекте она воспитывает Явленность.

        Женщины! У вас Явленность уже есть, как принцип Женственности. 

И если для Яней Явленность – это внешее выраженное проявление, то
                         у женщин Явленность идет только через Женственность!
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                На бизнес-леди вначале смотрят, как на Женщину, потом как на бизнес-леди. 

      Если идет такой процесс, то восприятие идет правильно. И ей приятно, и начинается 

      нормальный бизнес-процесс, все, что там находится.
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        Если на нее вначале смотрят, как на главу компании, а потом как на женщину, ни ей не приятно, п.ч. в ней не заметили женщину, компании не приятно, п.ч. не понятно, кто управляет компанией. Мужчины-то в ней тоже нет. В итоге получается, как компьютер, кот управляет компанией. И если мужчины, кот. там с ней общаются если первым шагом не показывают, что видят в ней женщину, просто неправильно воспринимают

        Даже если две женщины-руководительницы встречаются, они должны увидеть вначале друг в друге Женщину. Правда не соперницу (это Дочь), ну, любовницу, а именно Женщину! В выражении ИНЬ-скости, как Явленности. А только потом начать общаться, как руководи-тель.

        Точно так же, когда две женщины встречаются женского пола, то вначале надо видеть женщину в другой, а потом чела!!! Тогда это правильно. А если одна из них подходит и говорит: «Я лишь чела, безликая мымра…» (смех)… женщины все поняли. Извиняйте, женщины, но у некоторых женщин именно такое отношение к женщинам. 
        Говоря, что вы идете путем чела, становитесь безликой… (смех в зале). 
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        Я ни в коей мере не имею в виду там макияж, одевание, у каждого свой стиль, можно вообще быть без макияжа и максимально женственной, а можно и с макияжем, но наоборот. Вопрос не в том, что на вас, 
                                                       вопрос в том, кто вы? 

                    И бывает входит человек без макияжа и просто одет, 

                    но женственен и элегантен этим и это – Явление!
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Так вот 

                            если вы хотите Явиться и Явить Явленность, 

                                               у женщин это сложнее,                       

                          она вначале ЖЕНСТВЕННА! Потом ЯВЛЕННА!

                            Это – требование ФА Матери Метагалактики.  

                                                                                               (DVD - диск 2 - 0:06:04)

И у вас перестают срабатывать лидерские технологии по жизни только потому, что очень часто вы просто являетесь, но не женственны. И в этом ваша проблема.
          А Явленность женская только через Женственность выражается!
       Я просил бы не просто не забывать об этом, а начать отрабатывать, 
         как стиль жизни!

         В обязательном порядке! Для женщин. 

         Т.е. здесь даже нет слова надо - не надо.

         Это – как ученическая задача для всех женщин.
         Если вы хотите, чтобы у нас состоялась Эпоха Женщин, то из вас должны быть             эманации Женственности, а потом Явленности.

         Кстати, без женских эманаций из тела женщины Явленность никогда не получится, запомните!!! Она никогда не сможет даже выразиться, как таковая.

         И если вы попытаетесь войти в ФА-ЯВЛЕННОЕ не имея женского состояния, вы попадете под тяжелую руку ФА-Матери……. Не, ручка у Нее легкая, но если Она врежет…всей тяжестью Метагалактики… понятно, да? Т.е. за это Мать наказывает чела женсктго пола.

         А мужчин ФА-Мать наказывает, когда мужчины дожны быть лидерами Ян-скими, т.е. ЯН-скими активаторами. Ну не выражают они из себя Явленности, когда они рыхлые, не живые, абы какие. ФА-Мать Мг-ки смотрит золотую середину, когда наполовину наружу, наполовину внутри. И Она смотрит, есть ли гармония, единство, стыковка между внутренним и внешним.

         Как это – наполовину открыться? Рубашку снял, а брюки оставил, да? Ну, если взять по-мужски… Половина. Зачем нужна половина?

         Если ФАММг у мужчин не увидит 50% Явленности (когда мы Ян-ски являем что-то, вопрос ЧТО), то нам тоже достанется. Т.е. если в ЯНе Явленности меньше 50%, он не считается Янем. Но Ин-ем тоже быть не может. Это демонство. Результат сами знаете, какой: рос-рос как чела, вырос у ФА-Владык, но начал проверяться 8-рицей ФА. И как только дошел до 7-й проверки – ФА-Явленное, 
             ты должен быть Явленным! Т.е. Являть что-то, быть ЯН-ем! 

         Я не знаю, в каких действиях, м.б. даже в чисто человеческих, м.б. в ученических, но БЫТЬ ИМ! Т.е. решать, действовать, т.е. быть активатором!                                                          
Вот у женщин Явленность – это активность, 

а у мужчин – активаторность, т.е. боевой режим постоянного применения.
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И вот если вы это увидите, вы будете правильно действовать с ФА-Матерью Мг-ки.
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Сейчас у нас будет много практик. 

Женщины, вы должны войти в состояние Женственности, иначе то, что будет проживаться, или будет не понятно вам, или будет казаться глупым. И вы не прожили кое-что в предыдущих практиках только потому, что у вас не было Женственности.

А для ФА-Матери Мг-ки – знаете такое: если нет Женственности – это не к Ней!

Если у вас нет женственности, вы для ФАММг как полено, из которого когда-нибудь вырастет Буратино.

То же самое для мужчин, если вы вошли к ФАММг без Явленности. Только став Явленным ты имеешь право приблизиться к ФА Матери Мг-ки.

                  Теперь запоминаем закон:
Женщины – без женственности, как состояния, 
к ФА Матери Мг-ки не имеют права приблизиться!
И останавливаются максимум на Дочери. Я шучу. Только к Дочери это тоже не относится, Она мне за это уже погрозила пальцем, ну, типа того, что как любовницы, так в человечестве выражаются, Дочь тоже это не любит, там совсем другие отношения.

А мужчины к ФА-Матери никогда не подойдут, не являясь Явленными, т.е. какими-то активаторами, действенными в чем-то, собранными. Мать подсказывает: «В хорошем смысле офицерами», имеется в виду то, что офицер – это тот, кто всегда активирует или свой взвод, или свою роту на определенные задачи и всегда должен быть выше по активности, чем его состав. И вот у Матери  состояние офицерства – это активатор той команды, которая находится под его руководством. Не активный офицер, а именно активатор!!! Ну, зарядитель! Т.е. заряжает своей ЯН-скостью и через это является что-то для действия этой команды. 
                 И вот это внутреннее состояние Явленности 
                 ЯНи должны в себе воспитать!

В Пред. эпохе это воспитывалось путем проб и ошибок ученика и не называлось Явленностью. Это называлось как? – Устремленность!
Только устремленность была равна для всех, и для мужчин, и для женщин.

У нас сейчас это одно из качеств, свойств ученика, а в более высоком режиме

 у мужчин это – Явленность, а у женщин – Женственность!

Заметьте, женщины, устремленность – часть Женственности, чтобы из Женственности выразилась Явленность! Т.е. Женственность – это не просто когда из вас эманируется Женственность, а это – устремленность, как выражение Женственности.
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Устремленность выразить себя, как женщину, но не навязываясь мужчинам, иначе теряется женское достоинство. Есть гибкость связи, но не навязывание, п.ч. это – насилие.

Мужчинам – то же самое: не навязывание себя, но выражение мужественности.
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Но если в мужчине будет Явленность, женщина заметит мужика, а если мужественность – заметит что? – Воспроизводителя.

Мужик – это жик! И всё!.. (взрыв смеха в зале). Поэтому, священное животное Матери – это Му-у-у-у!... Кстати, жи – это жизнь, а к- это Мать.

А вот Явленность – это глубина выражения Матери. Через устремленность.

Мужчины, на что устремлена ваша Явленность?

Женщины, на что устремлена ваша Женственность?
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Я не имею в виду ваши семейные, социальные, инь-ян-ские выражения, отметите это, вы как чела-женщина – на что устремлены? Являясь чела и выражая состояние Женщины? Вот это главное для Матери.
А Мужчины, что вы внутри являете или являете собою сейчас? 

Даже как Ведущий, вы являете собою ведущего там, где вы это стяжали или нет? Нет, вы можете быть им, находиться в должности ведущего, а можно Являть собою Ведущего устремленностью своею. 
        Когда Разум это обрабатывает, он считает, что  это – одно и то же. А Тело – это 7-ка. Поэтому детали различения Явленности всегда выше наших любых разумных подходов. Здесь надо четко разбираться в деталях Духа. 

Обычным Разумом мы дойдем только до ФА-Аватаров, если заниматься разумным отслеживанием и осознанием. А здесь нужна детализация выраженности Духа из вас.

И вот когда вы будете искать, как Дух из вас выражается, только это не Теофы последовательные, а Теофы в синтезе, когда 8 Теоф образуют одну Явленность.


См. дальше – конспект темы: 8 Теоф ФА-Матери Мг-ки.

                    Комп. набор и орг-я текста: вед. подр. Центр развития тела 31 ДФА
                                                                                   теофита Анисовой Анны, Спб. 15.01.08г.
