32 СиФА, В.Сердюк, 13-14.10.07 конспект Ирина Попова 28 ДФА

32 СиФА – ФА ОТЕЦ Мг – ФА ИЗНАЧАЛЬНОЕ  
День 1, часть 1
НОВОСТИ

Восхождение Дома ФАОМг – 5 октября 2007
Последнее такого масштаба восхождение было, когда вышли из Глобусов и вышли на присутствия

ФАОМг охватывает сейчас – 64 Мг + 64 В/ст Мг прис

Восхождение по проявлениям, где 64 Мг прис – это всего лишь 2-е проявление (Мг-кое).  

Сейчас развёрнуто 8 проявлений – аналогия по эволюциям, 
… т.е. 8192 прис Сиаматического проявления

Сейчас задача – выйти на развёрнутость проявлений в ДФАОМг.

Сейчас мы можем ходить по 16-ти проявлениям, т.к. Мг – 16-рична
Когда научимся жить и действовать в Ув – 32 проявления
И на каждое проявление нужна своя Монада, а чтоб стяжать свою Монаду – надо действовать много практически во внешнем выражении. 
Монада стяжается только организованной внешней работой, т.к. Монада управляет внешней материей как Мать.  Есть Монада Мг проявления, которая работает в синтезе всех Мг присутствий и она 4-х-лепестковая, а есть Ув-ное проявление Монады – 8-ми-лепестковость и имеет не каплю жизни, а объём жизни.  Далее – Монада Единая, Всеединая …

64 Мг + 64 в/ст Мг = 128 Ув

Раньше ФА Управление работало с 3-мя четвертями – 64 Мг + 32 в/ст Мг = 96 прис
Взойдя с 64 по 33 – мы выходим из управления Духом, который был привычный нам по предыдущей эпохе - в управление огнём.  То, что ФА Управление было с 32 по 1 – это было милосердие Отца, чтоб мы могли воспринимать его тем способом, который нарабатывали в предыдущие века. Теперь мы должны научиться воспринимать ФАОМг ОГНЁМ
Мг проявления
                            
64  - тут ФАОМг    
ФА Синтез, Огонь
    ОТЕЦ Мг - в/ст проявления Мг – тут ФА Управление             

                                                            выражают полноту ФА Синтеза в нас  
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64-33 в/ст прис

ФА Синтез – только в применении 32-х СиФА – применение в Соорганизации ФА или ОО – 1-й ФА Синтез – выразить лучшие свои движения, ощущения …

Направляли огонь, чтоб не было гражд войны в Киеве – это действия Глоб ч-ка

Чело – не за кого не голосует, нужно глобально видеть цельность украинской нации, Чело Пл – выбирает путь, Интегр – политизирован донельзя …
2-ой ФА Синтез – над чем сейчас работает СО, найти своё направление в работе Дома – когда Владыки утвердили и мы активно действуем – растёт 2-й ФАСи

Каждый ФАСи несёт 32 СиФА

32-1 в/ст прис

Дух – это когда ты собрал Волю и вышел, а сейчас – собрал огонь и …, т.е. будут активировать у нас огонь. Если нам не хватает огня – нам даёт огонь ДФАОМг и мы проявляемся в компенсационном режиме, а ФАСи – это когда сам выходишь и огня так много, что отдаёшь огонь в Дом и ещё помогаем восходить другим своим огнём.
- применимость Синтеза – мы хоть раз 8-цу своего действия Образом Отца сложили?

64-33 Мг прис 

Тут раньше был огонь формирования новых Мг-к

Всё, что мы делаем вовне, Дух концентрирует у нас внутри
Если у нас хватает огня обеспечивать наше имущество …, главное чтоб хватило огня энергопотенциала управлять, а не чтоб оно на нас висело – это новая экономика.

Когда ФА Управление взошло – Свет осветит, что же у нас есть такого, чем мы управляем и работаем, и что у нас есть несдвигаемое.  Управление – это Воля, Дух – это то, что управляет всем.  Внутреннее состояние должно быть динамичным, сдвинутым, свободным.  Хуже имущества – это наши несдвигаемые принципы, это – мертвяк для Духа, стоячее болото Духа. Управляемость, динамика и свобода должна быть во всём.

У нас 2 свободные женщины:

Мать Мг – внешнее – в виде материи и имущества и 
Дочь Мг – внутреннее – принципы, накопления, несдвигаемые принципы, принципаты (неск принципов)

Ртуть – жидкий кристалл – остаётся ртутью, хоть может менять форму – динамика формы.  
Наши несдвигаемые принципы и схемы – камни внутри нас.  
Дочь займётся внутренним освобождением, динамикой формы.

1-32 Мг прис

Мы накопили не только огонь ФАОМг (за 32 СиФА), но и энергию Матери Мг, которая позволит нам работать с окруж материей.  Базовая энергия Матери Мг, которой мы начинаем управлять материей окруж Мг. И по подобию этой энергии, раскрученной огнём, мы начинаем раскручивать свою энергию в материи Мг.  

Сегодня вечером - подсчитать наши затраты за 32 СиФА, без групп – выйти к Матери Мг – снять позицию потенциала и гривен, берём объём энергии и у нас появится … (6080) единиц энергии Матери Мг. Эта энергия проникает везде в материи Мг – энергия, раскрученная синтезом – всепроникающая и ею мы можем даже попасть на др планету.  В этом проявляется свобода Матери и она заинтересована, чтоб мы копили эту энергию системой энергопотенциала.  
Ув ФА Управление
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Ед ФА Управление
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Человек ФА

16-ричен в Мг

32-ричен в Ув

64-ричен в Ед
Пока в Едином мы 16-ричны

У нас 64 16-ца образуют ФА 16-цу – с 1-го по 16

Потом 33-48 – стяжали 32 ФА 16-ц и входим в итоговую

У нас будет дорабатываться система стяжания ФА-16-ц – у нас 64-ре 16-цы образуют ФА 16-цу, пока она была с 1 по 16 в/ст прис – мы до неё доходили, но когда она стала с 33 по 48 в/ст прис – мы до неё не доходим.  
Остаются 32 прис – что с ними делать?  64-ре 16-цы образуют ФА 16-цу, а мы стяжаем 32 ФА 16-цы на в/ст прис и входим в итоговую ФА 16-цу или в изначальную ФА 16-цу.  Там нет Глобусов – это одна или неск Пк, после ФА 16-цы мы сами стяжаем, даже после 128 16-цы Ув, всё равно это стяжать надо.  
А в Ув – это стяжать не надо, они будут стяжать 128 32-ц, а потом 64 ФА 16-ц, сначала 16-цы, а потом 32-цы, а потом 64 ФА 32-цы и по итогам войдут в ФА 32-цу Ув-ую.  
512+512 – Всеед

1024+1024 – Пробуди

2048+2048 – Яват

4096+4096=8192 - Сиам

До практики 
В итоге в Мг 32, у Матери Мг; в Ув 64; в Ед 128, то же самое у всех. 
Но здесь есть одно НО, касается нас. 

В Мг ФА-Управлении мы 16-ричны, соответственно в Ув  ФА-Управлении, мы сколько? Мы 32-ричны, п.ч. по Закону человек всегда должен заполнить 50% от ФА-Управления и эта 32-ца теперь не совпадает с метагалактической, она разная. На сайте объявлено, сегодня  будете стяжать, да. Но в Едином мы должны быть 64-ричны, а вот этого у нас вообще нет. Потому что мы пока 32-рицу смогли стяжать и войти в Универсум. Поэтому в Едином ФА-Управление работает пока только в 16-ричном режиме, с 256 по 241 присутствие. 241 – это Соорганизация ФА, 256 – ФА-Отец  Метагалактики. Увидели? И мы туда ходим нашей 32- цей, ну, или 16-цей. Чем придётся в общем. Кто-то начинающий, может даже 8-цей к ФА-Отцу выйти, минимальное выражение ФАОМг. 

И вот теперь ДФАОМг начинает восходить Проявлениями, так чисто на вскидку, дальше идёт Всеединое проявление – 512 + 512 = 1024 

Дальше Пробуддическое  1024 + 1024 = 2048

Дальше Яватмическое      2048 + 2048 = 4096

И дальше Сиаматическое 4096 + 4096 = 8192
Это то куда мы вышли. Вот эти 8 Проявлений мы сейчас начинаем отрабатывать, 4 из них мы уже смогли, хоть как-то, но уже выражать. Почему 8? 

Потому что изначально даже по Глобусам ФАОМГ 8-ричен. Значит, как минимум мы имели право  и должны были взойти в 8 проявлений. А ещё почему?

Потому что у нас 8 ФА, а 8 ФА предполагают Стандарт 8-ми  Проявлений. 
Значит, это  очень большое восхождение ДФАОМг рассчитанное, если взять физически на годы и даже десятилетия. Ну, примерно, мы так прикидывали, начало предыдущего восхождения на присутствия начиналось где-то в 98 году, сейчас 2007, т.е. 9 лет мы восходили охватывая метагалактическое проявление. Это не значит, что мы охватили, но мы взошли. 
Теперь начинается работа по охвату этого, чтобы мы научились там жить и действовать. И сюда пошли. Сколько это займёт времени, мы не знаем. Но некоторые выводы мы уже можем сделать. Допустим.  У нас будет дорабатываться система стяжания ФА 16-цы. 

Что значит дорабатываться?  

Ну, чисто пример. У нас 64  16-цы образуют ФА 16-риц. Пока она была с 1 по 16, мы до неё доходили, но когда она стала с 33 по 48-ое. Мы до неё что?  

Не доходим. У нас остаётся 32 присутствия. Что с ними делать?

Так вот теперь 64 16-цы образуют ФА 16-ц, а потом мы стяжаем 32 ФА 16-цы на вышестоящем присутствии и входим в итоговую или изначальную ФА 16-цу. С этой выйдем. Вот такая доработка. Там нет ни глобусов ничего этого, одна или несколько практик по стяжанию  32-х ФА 16-риц, если кто-то ФА 16-рицы имеет, уже отстяжал и подтвердил у Владыки, это после того как вы отстяжали ФА Владыка Кут Хуми  подтвердил. Вы сами туда идёте и это стяжаете. Даже если вы отстяжали ФА 16-цу Универсумную. У нас такие уже появились после августа. Кто отстяжал,  128 16-риц Универсумных и подтвердил ФА 16-цу Универсумную.  Им всё равно вот эти отстяжать надо. А вот в Универсуме это стяжать не надо. Почему? Они теперь будут стяжать ещё 128  32-риц, это все будут стяжать, вначале 16-цы, потом 32-цы, а уже потом 64 ФА 32цы и по итогам войдут в ФА 32-рицу Универсума.  

Ну, тоже самое по глобусам ребята. 64 глобусных  8-ричных, допустим плановых 8-риц складываются в синтез  8-рицу и развёртываются в 16-рицу. Всё, там не надо ничего стяжать. А здесь добавляется ещё 32  ФА 16-цы.  Т.е. программа углубляется, усиляется и развёртывается. Во, вот теперь вы вошли в переход. Одно дело увидеть теорию сколько присутствия, а другое на своей шкуре почувствовать, что придётся стяжать. Сразу глубокое восприятие, из внешнего пошло во внутреннее. Всё первая практика. Доработались.  

Пк.1.
После практики.

Ну, вот вам переход на Новое ФА-Управление. И за одно подтверждение слов сказанных ранее. Когда мы дошли до  ФА Владык огня нам уже не хватило, т.е. мы только смогли отработать первую 8-рицу ФА-Управления, а дальше уже пошли в поддержке ДФАОМг, а некоторых пришлось тащить. Кто-то пошёл в поддержке, а кого-то вообще просто вытаскивали. Я не хочу ничего сейчас там   не обижать, я просто хотел, чтобы вы осознали, что когда говориться, что огня может не хватить, это  не теория, это практика. И вот, когда становилось в практике всё тяжелее и тяжелее, мы даже начинали запинаться и собираться, особенно на Синархию, на Алфавит. Это не Владыки, Владыки там стабильно стоят, это наше состояние. Ибо Синархия ФА и Алфавит, это внешне выраженное действие, вовне. Если огня не хватило на внутреннее, на ФА Владык, то уж на внешнее, понятно, надо было ещё больше. Ну, и в итоге мы запнулись, сложились. Вот такая интересная вещь. Поэтому нарабатывайте такое с усилием выход Владык на в\с метагалактическое. Там ничего особенного, утвердили  - вышли. Вопрос в другом. Не просто пристроится к этому, а иметь достаточно огня. ВНИМАНИЕ! Чтобы огонь Владыки фиксировался на нас ФИЗИЧЕСКИ. 
Поэтому даже сейчас в кабинеты вас вывели, ну в Днепре мы это не делали, потому что ну, там только 17 синтез, мы универсумно   только начинаем работать. Там Владыка выходит  с Чело туда,  куда Чело  сможет дойти. А вот после 32 синтезов должно быть наоборот, Чело выходит туда, где находиться  Владыка,  ФА Владыка. 

Ну, допустим вот к ФА Владыке Кут Хуми на 56 в/с мг-ское. И не думайте, что это будет легко сделать, вам надо будет постоянно активироваться огнём, т.е. возжигаться. Обратите на это внимание. На первый период пока вы привыкните и перестроитесь.

И ещё. Я с самого начала сразу начал водить на Единое присутствие 248, 256, потому что ФА-Управление в другом месте уже нету. Просто нету. По этому вас сразу фиксируем по-новому, а вы постепенно к этому пристраивайтесь, т.е. ваша подготовка позволяет туда пристраиваться, сразу в Единое туда. Мы сейчас это всё отстяжаем. 

Чтоб огонь Вл фиксировался на нас физически …

ФА Упр – в другом месте уже нет – только на 256 В/ст Ед прис

Когда ФА упр было 96-рично – центровка между 48 и 49

Эта центровка нам давала- 48-41 прис – Иерархия ФА

7-я Эв – выражается Теофой

Т.е. найти не соорганизацию Теофы (49)

Теперь центровка – между 64 Мг и 1 В/ст- значит, мы должны осознать ДФА – полнота несения ФА каждым из нас – горит это в нас или нет

Т.е. выход в В/ст – это полнота выражения ФА в нас

Материя чистой Мг – 32, а материя Мг проявления – 64, 

т.е. своим ФА должны охватить Мг проявление
48 ДО Ч-ка ФА совмещает Дом Иерархии ФА внизу – т.е. условия, которые крутятся в Иерархии ДО Ч-ка ФА будет отстраивать, т.е. задача Дома Иерархии – развить Дом Ч-ка ФА
Раньше 16 выражалось в 32-м и синтез 32-х синтезов

ДО Ч-ка ФА синтезируется с 32 прис, т.е. выражает условия материи

Центровка Ч-ка ФА – выражается 47-м – отдел Теофы Иерархии ФА

Посвящения – с Иерархией ФА – получил Посвящение – примени! (жёстко)

Пас-ть – ЛП

Дхамма – отделом Аспекта Иерархии ФА
Головерсум - … Синархии ..

Язык – отрабатывает отд Алфавита

Монада – отд Соорг

Насколько мы сорганизованы по жизни, так Монада и живёт (Монада Ч-ка ФА Мг)

40-33 прис – выражение огней Лог Прав, где записаны все наши лучшие накопления

В итоге, Сансара Ч-ка ФА синтезируется с Сиаматикой Лог Правления,

Тело – с Яватмой Лог Прав – что мы в Воле накропали ..

Разум – с Пробуди

С –

Ум – с Униастральностью

…………

ОО – с Интефизичностью Лог Правления

Соответственно эта 8-ца Ч-ка ФА будет перестраивать всё то неадекватное, что мы в эти огни успели записать той своей частью, которая с каким огнём связаны.  А если там в порядке – лог отдел в этот огонь эту 8-цу – на свободное управление. Лог прав счастливо, когда мы этот огонь получаем в управление
ФА Упр Ув – 32-рично для Ч-ка ФА и само по себе

Отд ФАОМг

…………………….

Отд Соорг ФА

128 В/ст

112                         ФА Упр с ФА Вл

-------------

112

1


отд Владык (не ФА) – в ед числе

--------------

32

1


32-ца Ч-ка ФА
Ув круг теперь будет стяжать 32-цу, а не 16-цу – сами стяжать – сверху вниз – 31 раз Пк
32-ца ЧЕЛОВЕКА ФА

32 – Изначальность

32 – Явленность

            названия по мере воплощения Человека

30 – Проявленность

  проявленность Ч-ка этими 3-мя позициями

26 – ХУМ  
Это не просто орган, как точка фиксации, а печеть ФА Логосов, куда записаны все наши накопленная структура огня. 
Когда огонь ФАОМг проходит через точку ХУМ – он получает эту печать и наше индивидуальное своеобразие. Огонь приобретает окраску наших возможностей (печать наших возможностей)

28 – ОМ

уже есть запись задания от Отца, и печать – и развёртывается ОМ
27 – Огонь 

Чистый огонь, который от Отца уже проявился, т.е. ХУМ – через непроявленный изначальный огонь, ОМ – его складывает и идёт в огонь.

Все виды внешне стяжённого и разработанного огня

26 – Жизнь 

Из этого огня рождается жизнь, т.е. при повышении объёма огня и к-ва огня – жизнь повышается, развивается, развёртывается, т.е. чем больше огня мы настяжали, тем больше потенциал жизни и жизненности, тем больше разработка жизненности в нас.

Жизнь развёртывается записями внутри огня.

Когда мы видим окр жизнь – это всё, что создано Отцом в соотв записи

Жизнь – это когда мы у огня вычленяем записи

И эта запись толкает нас взаимодействовать с другими записями, формами окр жизни

Всё это вместе мы называем жизнью

Хочешь заработать млн? – это запись и ты взял из огня и начал применять во взаимодействии с другими формами

25 – Пламя
Чем зажигаешь жизнь? – пламенем

Мне всё перестало быть интересно – Пламя замученное Волей

Мысль греет душу – Пламя Мудрости

Всё, что нас греет, зажигает, замучивает …

24 – ДФАО 

– идёт, когда Пламя сильно горит

- организует всё, что вверху (8 поз) в некую проявленность наружу (от Пламени до Изн-ти)

ДФАО складывает, чтоб это по жизни применилось, т.е. если ты воспламенился душою, надо создать ситуации, чтоб душа это пламя применяла.  Т.е. если душа сгорает от любви – ДФАО – не работал

23-Центровка

После того, как ДФАО сложен – у нас центровка

Центровка определяет, где это будет проявлено и вышибает из неадекватного построения

Если у нас по жизни идёт размаз – значит нужно срочно отпустить устаревшие идеи, мысли, смыслы

22 – Столп

Там, где Отец присутствует, истина, синтез всех наших посвящений

Тут весь, он связывает все накопления в единство, выращивает ФАОМг нами
Столб – когда Отец не совсем выражается нашим столпом
Если столп держишь правильно, то действия вокруг тебя правильные – это и есть выкрутасики, а если столпа нет – то ты неправильно выкручиваешься
21 – Логос

Наше СО должно стать Логосом

Из Логоса, из синтеза всех наших накоплений идёт Пассионарность

Логос начинается с энергоизбыточности

Логос действовал неправильно – Пас-ти нет

После работы устал или выдохнулся?

Эта позиция позволяет выход из всех 24-х Глобусов, т.е. если эта позиция будет развита, то мы будем в свободном контакте с Лог Прав

20 – Дхамма Созидания - Созидает всё, что в Логосе записано

19 – Головерсум - Голограмма в синтезе 19-ти прис, а не 11-ти

18 – Восприятие - Алфавитный аппарат

17 – Монада - наша жизнь фиксируется 17-ю присутствиями

16 – ДО

15 – Тело - стало выражать не 7, а 15 – сила тела повышается – мысли, чувства – обостряются
14 – Разум

13 – Сердце – тут силы Мг

12 – СиО

11 – Ум

10 – Язык - Выражает полноту Алфавитности

Что у нас в Униматрице, то и будет на языке

Читаем по бумажке – в Ум эта тема не сложилась

Молчать всегда вредно – накапливается потенциал … и в самый неподходящий момент выражаешься Словом
9 - Трансформер

Синтез всех наших форм жизни

Умение создать более высокую форму жизни, и отойти от предыдущей, оторваться от старого

- перестроить форму жизни

- нарабатывался в Головерсуме, а теперь достался и выражается самостоятельно

8 – Сансара
7 – Индивидуальность - перевоплощается теперь Инд-ть (7), а не Тело (15)

ВЫСШАЯ
6 – Личность - лидер в реализации чего-то в сознательной разумности


ДУША (5-8)
5 – Индивид - ДНК и все наши накопления

4 – Интеллект 

Падение интеллекта Люцифера преодолено

Свободно дзенить

Если интеллект не умеет шутить – он готовится к падению

3 – Душа

Униматрица наконей родила новую душу

Это синтез всех работающих душ в соотв чакрах

2 – СО

1 – ОО – Отец должен проявиться до самой физики, иначе Пл Эволюция станет деинтегральной Вс
До практики 

Сейчас мы стяжаем огонь 32-цы, развернёмся ею. Потом мы стяжаем ФА-Управление Универсумное, где тоже 32-цы, а потом мы отдельно стяжаем 32-рицу 32 Синтеза ФА. Где зафиксируемся, да. Как бы вот сложим их. Мы почти с вами так и делали. Ладно. Увидели? Такое Огонь, ФА-Управление собственной 32-рицы. Огонь 32-рицы. …  

Вот сейчас вы настраивайтесь на практику, попроживайте какой огонь идёт на вас. У тех, у кого уже есть 32-ца новая, ну, кто или на сайте стяжал или днепропетровцы, тем посложнее будет, ну тоже попробуйте. Вот состояние перестройки 16-цы в 32рицу, сейчас вот идёт вот такой огонь на вас. Это довольно редкий огонь, когда человек перестраивается в более высокое проявление. Вот попробуйте его проживать. Он вызывает и лёгкую тяжесть и одновременно на лице  лицевая часть. Довольно  своеобразное ощущение огня. Вот этот огонь надо запомнить, это огонь перестройки. Если вдруг он у вас появился в этот момент, у вас идёт, начинается какая-то перестройка или по жизни, или внутри вас, или ещё где-то. Обязательно перестройка во что-то, куда-то, зачем-то. Всё.  

Пк 2 – огонь 32-цы
После практики.

У вас есть 16-ца и 8-рицы. Ну, 8-цы вы закончили, но они всё  равно в какой-то мере есть. Сейчас идёт Пламя и Огонь, которые переплавляют их на новые возможности, соответственно синтезировать тело, разум, сердце на сколько можно. Сейчас этим Пламенем можно сжечь  какие-то ваши не нужные проявления. Я не знаю, на сколько это произойдёт, но по правилам это можно. А вот на сколько произойдёт зависит от вас. Значит. У вас есть перерыв, чтобы это усилить.

И ещё,  тяжесть  идёт из-за того, что Тело с 7 на 15, Разум  с 6 на 14, в итоге при плавлении вас возникает тяжесть и общее состояние тяжёлой группы, т.е. называется  надо развеяться, но развеяться не от состояния накопленного, а от состояния перестройки 32-хрицы. 

И ещё, на вас продолжает действовать метагалактическое ФА-Управление. Попробуйте индивидуально повозжигаться поактивней, т.е. повозожжённей.  Все ресурсы огня, которые можно было мы уже сейчас. Восстанавливайтесь.

День 1, часть 2

ФА-Упр – будет работать всегда по В/ст прис

1 В/ст Мг – это В/ст Пл ФА - В/ст Пл ФА развёртывается из Мг в Ув
По проявлениям нас ведут – ФА Аватары

Синтезы ФА – Отец Мг – как аватар Синтеза

Мг проявление – 2-е – СО, по 4-це ФА Синтеза – 32 прис – полнота Слова проявления Отца

Мг и Ед – мужское начало

Пл и Ув – женское

Мг проявление – СО

Ув – Душа синтеза всех проявлений

Ед – Интеллект синтеза всех проявлений … и т.д. по образу и подобию

128х128 – Ув

64х64 – Мг

32х32 – Пл – 1 В/ст Пл – Отец Планеты

Сама Планета – 64 прис – Планета Земля

Отец Пл Земля – отстраивает на Планете 4-цу, её нет, но принцип 4-ричный есть

        16 – О

        16 – Д
  огонь Планеты - 32

64     16 – С

        16 - М 
  материя Планеты – 32 – 32 Синтеза – т.к. больше Пл выдержать не сможет

Пк 3

Комментарий после практики.

3 ваши проблемы. Довольно серьёзные. Личность Универсумная сквозила три раза, насквозь. Только не в смысле, что её нет, а в смысле настолько  есть, что ограничивать надо.  Перестраивать. Причём серьёзно и долго. Есть чему перестраиваться. Т.е. там без ФА-Любви, которая бы связало одно, и помогла отсечь лишнее  другое, вообще могли не пройти. Непробиваемое. Хоть бы лбом об стенку, я не хочу никого обижать, такой конгломерат сложился, раз сложился, надо преодолевать. Здесь только преодолевать. Юзом шли три раза. И ничего не помогало, пока не прошибли.

1 - Вы 28 ДФА, а значит любое ваше стяжание отражает Аспект ФА, А Аспект ФА – это всё человечество. А одна из проблем человечества – это личность. Или полностью отсутствующая, нет лидера, лидерские качества, или в таких амбициях сидящая, это вам рассказывать не надо, у вас шоу постоянное идёт.  Что уже не знаешь, что с этим делать, и куда и как их пристроить. Ну, только что поговорили, называется,  нате выползло.

2-я проблема, но она не была неожиданной. Ну, допустим, при наших личных стяжаниях в Москве или Днепропетровске, она не вылезла, а здесь она вылезла - это Душа.  Мы ожидали что-то типа такого, потому что Универсумная Душа  фактически перерабатывает всю церковность, именно всю церковность, потому что когда мы стяжаем Душу в 32-це, внимание,   мы с Отцом воссоединены, а религия это стяжание души,  которой нету и воссоединённости с Отцом, которой тоже нет.  
Если Душа стоит в 32-це - воссоединённость с Отцом есть, но проблема в том, что когда мы стяжали, воссоединённости с Отцом не было и не было вот этого состояния искренней веры и открытости Души к тому, что мы стяжаем. Я понимаю, что мы могли устать, вот тогда бы усталость срабатывала бы с самых первых  32-х позиций. Вот те позиции, что нам не знакомы и нам фиолетово, мы их отстяжали, т.е. хрен с ними, называется. И вот то, что нам знакомо, это моё личное и моя душа, которая чувствует   по-своему, это, и от личности вниз поехали. Личность, индивид, интеллект, душа, Слово Отца уже говорит, ты куда. Опять лезет. Ты куда?  Два раза. Ну, по практике  посмотрите, а это уже серьёзно.  Т.е. значит, в Аспекте ФА, чтобы преодолеть это всё, я сейчас это говорю Дому ФА в целом, не вашей группе, т.е. вам сейчас надо работать над Аспектизацией ФА 28 ФА ДФА, эманируя соответствующие позиции на человечество с 6 до 3 надо перестраивать огнём Аспекта ФА, причём перестраивать жёстко и серьёзно. Соответствующим образом, кстати,  и  проблемы на Украине. Ну, это есть частичное выражение Аспекта ФА, надеюсь это понятно. Здесь вопрос во всём человечестве. 
Кстати, без ФА-Любви это преобразить невозможно. Тоже вам было показана методика, т.е. это надо работать в синтезе с Матерью Мг. Поэтому исходя из этого,  из этой практики, этого стяжания, несмотря на то, что мы устали, 28 Дом ФА должен поработать над своей проблемой, фактически это задание всему Дому. Это мы у вас нашли. Я повторяю, в Днепропетровске, когда мы стяжали мы там чуть по-другому это делали, но там это не вылезло. Там 15 Дом ФА, т.е. в Воле  этого нет, а вот в Аспектности это есть. Ну, есть другой вариант, там Дом ФА Отца, там это выходит  материя, а здесь ДФА, который определяет  Соорганизацию для Аспектности. Значит, в общем-то, этой  организации на Планете сопротивляются - внимание! - этой организации на Планете, организации 32-ричности Человека, личностной, душевной. 

Почему? Потому что Душа в 32-це не просто воссоединена с Отцом, а она по закону «Всё во всём» выражает всю 32-цу Человека ФА. 
Не троицу, не 8-цу, что ещё можно выдержать Глобусом, а 32-цу, что выдержать Глобусом вообще нельзя, потому что это пол глобуса. Увидели? А пол Глобуса, это  равностное с любым  Логосом Глобуса. Кто ж  потерпит. Помните 50% плюс 1. Плюс один, это ФА Владыка или Отец, которые нас ведут. Всё.  Прощай Глобус,  называется. Я серьёзно, чтобы вы это осознали. Интеллект, который синтезирует 32 в одном, Личность 32 в одном. В итоге личность должна жить не внешними своими там ежами противотанковыми, а выражением 32-ричности Универсума, универсумностью выражением нас. Ну, почему с индивидом мне сложно сказать, индивид это сила, скорее всего, которая  заложена сила и на том стоит. Сила. Или ни шагу назад, как панфиловцы. 

Нет, есть другой вариант. Два шага. Один шаг вперёд, три шага назад или  два шага назад, тоже сила.  Вот индивид – это определяющий силовые потоки, как он действует, куда он направляет, над чем работает. Если эти силовые потоки не корректны преодолеть упорствующего шарикова бывает невозможно. Понятно о чём я веду, ну, вот профессору Преображенскому. Я не за профессора Преображенского, я имею состояние индивида, который не в чём не развит. Это очень сложное состояние, и это одна из проблем, которые есть  в 32-хрице. 

3 - и ещё одна проблема, которая на этом тоже скажется, в принципе она сейчас сказалась, но она дальше скажется ещё хуже.  

У нас Сансара стала на 8-ку, если вы помните Высшая Душа – это индивид личность, индивидуальность, а теперь и Сансара, не аматичность - сансарность. 
В итоге Высшая Душа Владыками поставлена на Планету, как выражение Матери Планеты или Матери Мг, как материнское выражение. Вслушайтесь в это сказанное. Мы стремились поднять Высшую Душу Мг, думали, что это будет Сыновье выражение, признано не целесообразно и Высшая Душа будет выражать Мать Мг или материнские проявления. Все это услышали? Очень серьёзное заявление. 

Если взять 32-цу по вертикали, то первая 8 - что Мать Планеты, что Мать Мг. 

Что такое Высшая Душа?

Это синтез накоплений индивида, личности, индивидуальности, как минимум. В 5 расе Атмы, Будди и Маноса, в Маносе, как раз вся карма и все проблемы были. И вот, если раньше была кармическая проблема  в Маносе у Высшей Души, да,  Владыки кармы, то теперь, наоборот, в Высшей Душе ставится сансарность. 
А сансарность – это те же наши накопления и колесо перевоплощения, только выше кармических.  Карма,  вышел к Владыкам, попросил сняли, а Сансара, вышел в Сансару, а она сказала действуй. Называется, снимай. Потому Владык у Сансары нету, ты должен сам, хочешь жить, умей вертеться, вертясь своей душой и  перестраивая аматику, 8-е присутствие,  перестрой то, что в твоей Сансаре записано. 

Но если учесть, что сан – сара, сара – это жизнь, сан жизни, который ты заработал, крутясь по жизни сансарно, и теперь ты будешь отрабатывать это действием своим, причём, как полноту вышей души, то это становится серьёзной проблемой в этой 32-це. Увидели? Увидели.  

Я просил бы вас обратить на это внимание. Я, конечно, другим Домам ФАО, у нас есть и седьмой и восьмой, и шестой, это сообщу, но достаточно вспомнить, что 6-ой – это Калининград, ДФАО, который у нас восстанавливается. Чтобы понять, что проблемы личности в нашем человечестве не однозначны и очень тяжелы. Увидели?  Увидели. 

Т.е. эта проблема сказывается на нас, поэтому Аспектный огонь на эту проблему в первую очередь нам направлять максимальной силы. 
Т.е. перестройка личности, чтобы  они стали гибче, свободнее, адекватнее и, я ещё хуже скажу, разнообразнее, нелинейными, вариативными, а получается, что этого нет. 
Но о лидерстве я уже и не говорю, чтобы они были какими-нибудь, внешне выраженными лидерами, в том в чём, даже в своей работе, самой обычной работе. Надо вот над этим поработать. 
Аспектный Дом, надо разработать аспектность применения в Матери вот этого всего, чтобы человечество нашу …, Мать - Мать Мг не гасила своими негативными накоплениями в этих проявлениях, что Сансара, что индивидуальность, что личность, что индивид.  Нет, Мать не загасит, она там будет всех гасить, но выражение, если в Матери ФА-Любви не будет, то это и развиваться человечество не будет, а мы это допустить не можем. Вот вам первая проблема и очень крупная Универсумная.  
Ув Душа – перерабатывает всю церковность 

Ув душа должна воссоединить с Отцом

Надо работать над аспектизацией ФА 28-го ФА в 28 ДФА эманируя соотв на Чел-во – с 6 – до 3-ки

Надо перестраивать огнём Аспекта ФА

Без ФА Любви это сделать невозможно – с Матерью Мг

Душа в 32-це – не просто соед с Отцом, а выражает всю 32-цу Ч-ка ФА

Организаций личности и души в 32-це Ч-ка ФА на Пл – сопротивлялись

Интеллект синтезирует 32 в одном

Личность – 32 в одном
Индивид – определяющие силовые потоки, куда он направляется, над чем работает
И если эти силовые потоки упорствующие … «преодолеть Шарикова» профессора Преображенского

Сила – и на том стою … ни шагу назад

Сансара, индивидуальность, личность, индивид – ВД – выражение Матери Мг – материнское выражение - Синтез накоплений этих 4-х провлений

Вертясь своей душой и перестраивая аматику, перестраивать то, что в Сансаре записано, отрабатывать действием своим – перестройка личности – чтоб стать гибче, вариативней

Фиксируя 64 ФА Упр – мы сможем охватить всю Мг, или Пл Земля и спокойно можем начинать управлять Пл процессами

16-ца ПРАКТИК – уже не действующие
16 Пк – вводится в 8, и начинают выражать 8-цу ФА
Эти 8 Пк развёртываются в каждом ФА Упр – по 8 Пк

Дом ФА – 8 Пк

Теофа ФА – 8 Пк

…



всего – 64+8=72 Пк – но всего их 8

Соорг ФА – 8 Пк
Эти 8 Пк – к Алфавиту ФА
1 – Пламени – ушла - Возжигание
2 – Молитва – ушла - Стяжание
3 – Дхьяна – стала 6 - Миракль
4 – Магнит – Отец Мг
5 – Логос – ушла - ХУМ
6 – Иерархия – ушла - Дхьяна
7 – Теофа 
ФА Явл – прежде всего строение Ч-ка.  
И когда из строения ч-ка выражается огонь и этот огонь складывается в некое действие – Теофа - перестройка строения Ч-ка, взаимосвязь строения ч-ка в огне
· Умение принимать огонь от Отца и Владык по нашей подготовке

· 7 столп – строение ч-ка

Тео – это Отец, это Отец, который внутри нас рождается (или Мать), т.е. постепенно ч-к по образу и подобию, выражая огонь Отца, постепенно становится Отцом.  Теофа ведёт к этому.  

Отсюда ФА-Явленное – мы должны ФА явить, вначале ФАОМг и ФА Вл внутри себя, а потом правильным совершенством своих частей внутри себя, выразить Тео из себя, т.е. самим стать Отцом или Матерью каких-то процессов, задач, каких-то явлений.

8 – Дома – ушла - Синтез
До  практики 
У нас сейчас двойная практика, любопытная практика. Мы стяжаем Единое ФА-Управление, там всего 16 позиций, но Единых. Да. А потом мы стяжаем 8 практик, но с позиции Единых ФА, уже с позиции Единого ФА-Управления, а то чего мелочиться, практики там. У вас здесь возникает ещё другое ФА, ну надо ж это поощрять, вы ж Единый Дом. У вас просто возникнет здесь вопрос, какое ФА вы выражаете? Ведь есть  ФА-Любовь метагалактическая, теперь ФА-Любовь Универсумная и ФА-Любовь Единая. А у вас, какая? И так как вы у нас 28 ДФА и отвечаете за Единое, мы вам стяжаем практики 8-цы  ФА Единых. Правильно? 

Значит, четвёрочка и должны этим заниматься. Ну, и соответственно будете разрабатывать практики в Единстве этих возможностей. Странно звучит, да? Ну, теперь вам придётся различать, что есть 8-ца ФА Универсумная, Единая и Метагалактическая, в итоге у вас не 8 ФА, уже 24, а если ещё учесть, что они когда-нибудь станут ещё и на Планету их будет уже 32. Правда, интересно? Итог оно же всё складывается. 

Раз мы стяжаем отдельные ФА-Управления и каждого Проявления и они организуются, да это выражение Владык, но оно же разное выражение. Да, это выражение ФА, но ФА метагалактическое отличается от ФА Универсумного, проявлениями, возможностями, задачами. Значит, с одной стороны это одно ФА, одна Любовь, но проявления разное, значит фактически для нас с вами три ФА для нашей материальной. Вот и осмысляйте этот процесс и организуйте его. Действуем.

Пк4

После практики.

Значит, единственное, чтобы в данном случае порекомендовал обязательно заниматься этими 8 практиками. Не пускать на самотёк, а разработать их применение индивидуально к вам. У нас сложилась такая тенденция у Чело, что оно само приложится тем, что ты занимаешься  на группе раз. И второе все практики являются Теофой и сами  по себе разработают. В итоге человек перестаёт восходить по одной простой причине, что он практиками не владеет. Вообще то они в нём есть, а практически когда доходишь до пытки и говоришь, как ты это делаешь, оказывается, что нет  или нет даже общих представлений. 
Т.е. если вы работаете со строением Человека - вам надо сделать Теофу и Соорганизовываться, сейчас с ФА-Явленным, и соответственно с ФА Владыками Мория и Свет, самыми простыми вещами. Ну, или Владения раньше была практика, а где вы делали строение человека ещё. Даже по предыдущим практикам. Поэтому разобраться, как они действуют и попробовать это сделать, разработать вот это в общем одна из важных задач на сегодняшний день. Причём разработать и сделать в выражении ФА. 

Ещё одна такая подсказка. Именно вот эти практики, если вы их правильно стяжаете и помогут вам выразить это ФА. Если вы их не стяжаете, выражения полноты ФА у вас не получиться, поэтому если говорить о выражении ФА, когда вы дойдёте до этого ФА выражать, ну, допустим, ФА-МУДРОСТЬ  выражаясь в вас потребует от вас  МОЛИТВЕННОСТИ, что как состояние, что как практики. Вообще просто, Молитва даже как состояние общения, но если взять не общения, а именно молитвенность. Было такое на Востоке такое хорошее слово Садсан – беседа духа.  Если учесть, что  сад – это истина, сан – это беседа. Понятно, что беседа у нас, беседуй бес это не для нас, но вот именно как садсан, когда вы в глубоком размышлении общаетесь, вот это что-то близко к тому, что вам нужно научиться в контакте с Владыками и с Отцом. Т.е. в глубоком размышлении выходя к ним. …уберём слово размышление, как в глубоком проявлении в какой-то практике выходя к ним и взаимодействия. Вот этот вариант и есть правильная активация практических возможностей. … вот мы как бы обобщили с вами всё новое. Ну, и теперь такая одна перспективная разработка, которая в общем-то уже действует, просто не уточнены все позиции до конца.  

Значит, теперь у нас то что мы раньше называли Условиями  будет одной из программ Стандартов и это будет не  8 Столпов, а 16 Столпов, они проще организованы - 16 на 32  и они выражают 16-цу  ФА-Управления, каждый Столп … Ну, и соответственно первый столп, вернее 16 Столп сверху вниз там не обязательно столпами, просто в строчку, сейчас увидите, что это легко.

16 ст. ФАОМг развёртывает 32 ФА-Изначальности.  Единого ФА-Управления. 32 ФА-Изначальности, когда мы возжигаемся ФА-Изначальным огнём срабатывает какая-то из них. Не по мере наших состояний,  а по мере нашей заявки. Помните, мы там ФА-Изначальным возожглись и просим у ФАОМг, ведь мы с просьбой заранее выходим какой-то, и вот возжигается то ФА-Изначальное, которое соответствует  нашей просьбе. Увидели.

15 ст. ФА-Мать Мг – 32 ФА-Явленного. Если это ФА-Явленное, то у нас 32 Формы жизни, 32 варианта явления ФАОМг по Образу и подобию в каждой Форме жизни, но каждая Форма жизни, это как пример, это не прямая действующая, но каждая форма жизни выражая Отца имеет своё строение 32-ричное, свой вид мысли, по всем 32-м мышлениям, свой вид там чувств, организаций и другие. Если взять синтез всего 32-хрицы человека, то эта 32-хрица может сложиться, допустим в Форму жизни Интегрального человека, тоже 32-ца. И ФА-Явленное будет, каким? 2-м. А может быть та же 32-ца по качеству нашей мысли и деятельности станет выражением Человека Планеты, и ФА-Явленное станет 6-м. И пошло качественное развитие Человека, в его строении. Строение одинаковое, сферы мысли одинаковые, а качество ФА-Явленного выражения разные. В итоге идёт развитие форм жизни.  

14 ст. выражая ФА-Аватаров – ФА-Проявленное. 32 ФА-Проявленных.  Вспоминаем, что у нас практика Иерархии работает   с ФА-Проявленным. А значит, выражемт 32 проявления в разных режимах синтеза ФА-Явленного и ФА-Изначального. Грубо говоря, чтобы проявиться чему-то нужно, чтобы сработало ФА-Проявленное одного из  вариантов. Допустим, проявляется Воля, Отец направил Волю и она проявляется. Какое ФА-Проявленное?  7. Увидели? Проявляется Синтез – 8-ое. Не по огням, по вариантам. Да, по вариантам. Или другой варинат. Проявляется Огонь, для человека  - 27, 32-хрица Человека, но если Огонь имеет своё название, допустим Огонь Будды ФАОМг то это 17  ФА-Проявленное. Есть.

13 ст.  ФА-Логосы. 32 ФА-Конкретного.  … Это как ты своей 32-хрицей выражаешь ФАОМг. Есть др. вариант, ФА-Конкретное несёт 32  Стандарта выражения ФАОМг, и каждое ФА-Конкретное проверяет один довольно большой Стандарт  или набор Стандартов выражения ФАОМг.  

12 ст. ФА-Синтез  -  Отец Мг. Здесь понятно мы   с утра о нём говорили. Каждый ФА-Си выражает синтез 32-х Синтезов ФА.

11 ст. Дочь Мг -  32 ФА-Воли. Это фактически 32 варианта крупной  деятельности, которой надо овладеть, чтобы выражать ФА-Волю. Какой деятельности, сложно, крупной, обобщающей деятельности. Ну, допустим, деятельность по присутствиям. Допустим, это ФА-Воля 14 присутствия. Иерархическая, да. 

10 ст. Сын Мг. 32  ФА-Мудрости, это Сын Мг. Ну, фактически, 32 текста ФА-Мудрости. Грубо говоря, 32 философии. Вариантов философии синтеза  в 32-х выражениях. Если так, можно и так сказать. Если учесть, что каждый Синтез ФА не повторяется, имеет разные специализации, вот из них вытекает  соответствующая философия. 

9 ст. Мать Мг.  32 варианта Любви. Это 32 варианта организации материи. Здесь можно подсказать такую интересную вещь учёным, что наша материя имеет 32-хричное многоуровневое или многомерное строение, и когда они познают 32-рицу с разных сторон, они познают структурную организацию материи.  Ну, допустим единая теория Поля, это всего лишь второе строение ФА-Любви. Это то, что стяжают наши учёные сейчас пытаясь войти  в Единую теорию Поля. Поле – это у нас эфир, значит они пытаются только со второй позиции  ФА-Любви  рассмотреть материю, а впереди ещё 30, они просто этого не знают. А вся физика организуется первым состоянием ФА-Любви, так называемой
 Квантовой механикой. Ну, понятно. Только шутить осталось. 

8 ст Дом ФА.   Дом ФА  работает 32-мя ФА. Вам новость важная. 32  ФА. У вас 28 ФА. Киевляне. Кстати, те же одесситы, у вас 27 ФА, но выраженное теофически, т.е. вы с этим связаны. Ну и так далее. 

7 ст. Теофа ФА. – 32-ричное строение Человека. Только что мы стяжали. 

6 ст. Иерврхия ФА – Дома Проявления и Виды деятельности. Наше любимое подразделение подразделений.

5 ст Логоическое Правление ФА – 32 Огнеобраза. Огнеобразы там будут изменены некоторые названия, но пока мы пользуемся столпом тем, что есть. 

4 ст Аспект ФА -  32 Абсолюта. То же самое, пользуемся столпом 26 Стандарты ФА-Логоса, некоторые Абсолюты будут откорректированы по названиям. Вопрос первых 16, там они правильно стоят, может быть, всё так и останется. П.ч. за счёт Абсолютов мы поднимали, кстати,  тело на 15 присутствие. Абсолют Тела 15-тый.

3 ст Синархия ФА  -  32 Огня. Они  сейчас находятся в 5-ом столпе, переведут в третий. 

2 ст Алфавит ФА -  32 действия. Что имеется в виду. 8 практик, это от туда + условия, ситуации, события, это туда же и скорее всего 8 восприятий или 16 будут здесь же. Т.е. вот эти 32 действия разрабатываются сейчас. Но 8 практик, это из этой 32-хрицы. 

1 ст Соорганизация ФА  -  32 Формы Жизни. Это по названиям Глобусов, но с Единым выражением, т.е. когда от синтезобраза Единого доходим до Чело Единого. Первое это Синтезобраз Планеты, 32  - это Чело Единый.

Всё. Вот это можно назвать Новыми Условиями, хотя Условия это теперь довольно так, Новым Стандартом выражения ФАОМг в нас. И вот по этому Стандарту мы будем с вами в дальнейшем действовать. 

В общем, здесь из не расписанных, не известно только 2 Столп. Ну, если будет откорректировано, только какие-то названия. А так всё остальное. Да,  первые 8 Столпов  32 ФА-Синтеза, 32 ФА-Воли, они специально не называются над чем это работает,  потому что из этих 32-ц отдельные позиции мы будем строить, связывать схемы. 
… допустим, 5-я ФА-Любовь с 8-й ФА-Мудростью, 1-й ФА-Волей и 10-м ФА-Синтезом. Что получиться?  Некий комплект деятельности. Увидели?  Вот эта схема в перспективе нам предстоит в нашей работе.  Но это когда мы более глубоко этим овладеем. 

День 2, часть 1
ИНТЕЛЛЕКТ

Нужна спонтанность, открытость и по вере – пошёл
Доверие, лёгкость, простота …

Владыка нам что-то говорит, и мы просчитываем, куда идём, а с позиции Владыки – мы просчитываем как выгодно
Левое полушарие – логика – просчитывает все наши действия

Правое – спонтанность, дзеновость – а давай попробуем сделать, а потом посмотрим, что получилось

Плохое или хорошее – это не ошибки, это наши накопления, чтоб увидеть, что надо изменить, и что стало плохим при нашем восхождении
Размазывать нас – чтоб знать, как перестроиться

Мы должны совершенствовать методику – это значит, должны двигаться легче, свободнее, открытее, …  мы где-то затяжелились - мешает жёсткая определённость что «надо» - это логика левого полушария, а у нас должна быть цельность двуполушарная
ФА Вл Гаутама и Глория – сам дзен пришёл – ассоц
Нам не хватает ассоциативности и свободы

Если мы спонтанны и дзеновы – аспектность в нас войдёт

А если мы всё просчитываем – то это не аспектность

Это просчётный Интеллект, который обязательно споткнётся на своих просчётах

Ибо в новых обстоятельствах, которых мы не знаем, мы просчитать не можем. 
Если нам дают новую ситуацию – мы её не просчитаем.  

Мы можем просчитать только свою подготовку, и то на основе данных предыдущей ситуации.

Значит, если мы не будем действовать спонтанно, открыто и дзеново, уже в ситуации дзеня, ассоциативно действуя …

Ассоциация – это основа синтеза мысли

Ассоциация синтеза мысли – это дзен, свобода

Ассоциация – не бывает просчитанной

А если синтез начался как метод мысли ассоциативной, то синтез тоже ментально не просчитываем - ведь он начинал вырастать как сила мысли ассоциативная, 

Ассоциативная сфера работала с высшим Маносом, там, где было падение Люцифера

Дзеном и ассоц синтезом преодолевается падение Интеллекта

За счёт падения Люцифера пошло общее падение Интеллекта масс

Вспоминаем, сколько было философов в Др Греции и сколько было потом (раза в 2 меньше за все века) – в Греции взрыв философской мысли – за одно столетие

Нехватка Ассоц синтеза, ментального, свободного дзена, начнёт понижать интеллектуализм, свободу, возможности философского осмысления

В 32-це на 4-ке – Интеллект

Нужен не просчётный Интеллект – есть для этого техника – если мы – можем стать техникой на В/ст прис – наш мозг частично так устроен, но только частично!
1. Вначале – Интеллект, 

2. потом СиО – хар-р, 

3. потом только Созидание – Дх соз, 

4. а только потом – единый ОМ 

ОМ – это задание от Отца на нашу жизнь и печать

4-ка управляет 1-цей – ОМ – управляет Интеллектом – то, что ОМ несёт – расшифровать должен не СиО, а Интеллект
А СиО – должен это исполнять, действуя
Дх Соз – организует действия – стоит на Воле

ОМ – Синтез – Отец даёт задание

Дх соз – Воля – тенденция движения, что надо Волево созидать, организует действия
СиО – стоит на Мудрости – мудро начать действовать в созидании, созидая ОМ

Интеллект – Любовь – окончательно расшифровывает, что принёс ОМ и внедряет в жизнь – сознательно – это уже можно не говорить – развёрнутый ОМ внедряется в жизнь
Когда размышление закончилось развёртыванием - всё ясно, однозначно и всё внедряемо
И мудрость СиО не должна загасить Интеллект, 
а Интеллект – в Любви, как база, с одной сторона, 
а с другой - как сила соединяющая, т.е. Интеллект должен не просто расшифровывать ОМ, а суметь соединить с другими расшифровками, с другими реальностями, с другими Омами, которые раньше были вокруг нас, и создать единую Интеллектуальную базу, связанную с разными ОМ между собой - тогда это будет Интеллект Любви.
Интеллект эгоизма – это когда он расшифровал один ОМ, а с другими соединить не может

Интеллект – это расшифрованная ясная связка того, что пришло с другими пришедшими ранее возможностями, т.е. создание некой реальности связей всех записей ОМ, где мы видим, в чём мы, какие мы, что вообще в целом связанно действует, объединяется.

Логический просчёт – это мука (тяжесть) Интеллекта
Интеллект вырос из ассоциаций и синтеза, из В.маноса и когда Люц ввёл в него просчёт – Интеллект пал, потому, что он потерял ассоц синтез, потерял ассоциативеую свободу
Падение Люц – это потеря ассоц синтеза в Интеллекте 

Просчёт и гордыня – «я стану вровень богу и просчитаю, как правильно всё» – допросчитывался … и тут же крылья подрезали – это ментал Архангела – без ментала остался

Никто не отменял, что рассчитывать надо, но рядом идёт ассоциативный синтез – непросчитываемый, он просто идёт, спонтанно и легко – как бы чего не вышло – сделаем и посмотрим – может это лучше, чем как ты просчитаешь

Синтез – это цельность, двуполушарность

Магнит 


Отец
    Сын                              Дочь

(всегда слева)



Мать

Дом Логоса – на 2-ке, Лог мышление – слева, а из Логического рождается Логоическое, 
Логос – но он-то просчитывает в синтезе с Сердцем
Логосы не могут быть не сердечные, значит, Логика должна быть связана с Сердцем
А Дочь – она ассоциативно-свободная, расхрыстанная по жизни – Ж.Дарк – взяла ассоциацию и отправила её в Волю

Если совместить Сына и Дочь – у нас цельно в голове как Логика связанная с сердцем в синтезе
Отец должен выражаться на двуполушарность

Просчёт возможет только на основе старого

Синтез – это новое учение, и тут всё новое – и термины, и связи и часто непонятные

Интеллект перешёл с 5-ки на 4-ку – глубже внедрился в материю
Люц – был глава отдела Чел-ва

Отд Дома – Ману

Отд Иерархии – Христос --- по Блаватской – у неё даже был журнал «Люц…» - дзеновая женщина – она выпускала журнал для чел-ва

Аппарат языка – выражая прав текст – сжигает состояние и можно идти дальше
Пк 6

Комментарий после практики. 

Теперь выйдя из практики проживите, как вы Аспектны,  и насколько это вас сейчас изменило. Такая  другая практика,   чем  вы привыкли. …  Группа была в синтезе двух  на 10 – 15%. Это хороший показатель. Это очень хороший показатель. Хорошо сработали. А индивидуальное выражение, максимум было – на 30%. Кто слышал больше, тот слышал не правильно. Я специально спросил у Владыки. Причём 30% - это крайне хорошо. Ну, золотая середина группы 10 -15, максимум 30. максимум 30, это ещё утяжелялось нашей с Олей подготовкой, потому что мы этим занимались несколько лет. Ну, как бы. Максиму 30, спрашивал для вас, поэтому мы не из десяти исходили, а из 30, т.е. не 20, а 30%, дотянули.  Ну, подумайте, кто. Кто попал в тридцатку, там 27%, 17%, 5%, тот прав, были такие ответы, кто попал выше 30%, углубляйте контакт с Отцом и Владыками, корректно выражусь или оценку самого себя хорошего на в/с присутствиях. Отслеживанием. Обидно, но очень чётко. Заодно и проверились. 

ЗАДАНИЯ ФА СИНТЕЗА

1 - ДОЛГ ЖИЗНИ

По прис ходит СиО, СиО – это наша проф специфика, и СиО – перемещаясь из тела физ в тело В/ст, позволяет в том теле проживать как мы там живём и действуем
Сначала мы стяж 64-е 16-цы по всем прис и у нас рождается ФА 16-ца, и ею мы ходим на 1 В/ст прис, но при этом мы СиО стараемся выходить и на др прис мг и они растут, и чем сильнее мы развиваем нашу ФА 16-цу, тем сильнее растут наши 64-е 16-цы

СиО должен научиться ходить сквозь все эти В/ст Тела и обратно на физику – и все эти тела получают такой же опыт как и мы
Но потом настанет момент, когда наша ФА 16-ца вырастит, когда мы будем физикой выражать только ФА 16-цу, и наши 64-е 16-цы станут свободными от нас, а мы – свободными от них.  
И мы выполним ДОЛГ ЖИЗНИ, когда каждый из нас огнём Отца должен сформировать и развернуть 64 16-ц.

И после того, как мы полностью выразим ФА 16-цу всей физикой своей, остальные 64 16-цы начнут жить самостоятельно, независимо от нас, а мы – от них.  

Это принцип развития жизни от Отца, т.е. если Мать рождает, то Отец формирует таким присутственным способом.

В итоге, эти 64-цы станут свободными от нас, и смогут воплотиться на физику, но это будем уже не мы, а то, что мы сформировали.  Они могут быть похожи на нас, и связаны с нами в первое время.  

Все 6 млрд чел-ва ----  400 млрд жизней – это расселение по Мг.  Душ свободных у нас больше (120, т.е. 120х64= … - всё чел-во расселилось по всей Мг и т.д.  ---  они уже будут отрабатывать Ув … если мы их сформировали в Мг, то они будут формировать жизни в Ув – физическое расселение по Планетам и Звёздам
Куда б не пошёл – я везде один ФА-16-цей своей
Насколько развита в нас ФА 16-ца – настолько качественно Отец засчитает нам аспектное восхождение.

Собирать совещания всех своих тел, говорить, что они должны восходить синтезом, учиться, если неадекватности – то следить за ними и сжигать, если нужно, сдуру – не надо махать мечом, если мы не разобрались – воспитывать их

Это именно Аспектное Отцу – в расширении Чел-ва, но уже Чел-ва, владеющего синтезом

Воспитание 64-ц

Обязательно работать со своими 64-цами
32 32-цы – это база 32-ц Ув

В Мг все 64 прис останутся 16-ричными

Своими 32-цами (стяжаем) мы сдвигаем наш синтез с 32-х Мг на 32 Ув прис, со всем огнём, стандартом, и наш синтез взойдёт Ув-мом.  Но Мг – занимается воспитанием 64, до тех пор пока Отец не утвердит, что мы чисто ФА-16-ричны
2-3 года даже не думать – на отработку этой ситуации

Это Дхарма ФА Синтеза – развитие жизни огнём Отца

И матрицу Мама – берёт и рождает их на Пл

Идёт развитие жизни с Пл Земля по всем прис, по всем Пл, по всей Мг, т.е. по всем Галактикам и Солн сист

Т.е. ходить по всем прис, вникать в жизнь своих 16-ц, совещания, выбирать куратора …

Возжигать столпность ФАОМг, возжигать их, отработка столпности

- стяжать только 20-й Абс, 22-й – не трогать, там будет новый Абсолют

20-й Гл стяжать по той же схеме

- работа эта начинается с подтвеождённой у Вл ФА 16-цы

- СиО переходит в то тело на прис, и ходим, общаемся, там обязательно должны быть дом, должны читать книги синтеза, если даются нам – то и они должны читать.  Если я ведущий – они все должны быть ведомыми
2-е задание – физически должны выйти и стать в зале Отца на 64 В/ст Мг – должны получить до 70-80%, если на 100% - то там и станемся

Это второе подтверждение нашей аспектности – что мы видим и проживаем – зал Отца, общение с ним - даже Вл мы видим не на 100%, а сучётом наших накоплений, 20% - лично наше, видя что-то мы расшифровываем в голове с учётом наших накоплений и нашей базы … и грань, сколько мы берём от других, а сколько несём сами – и есть аспектность.

Мы сейчас вживаемся в огонь ведущего, насколько % и сколько нашего.  Мы там проживаем на 80%, а 20%-наши (должно быть – не ниже 60%) – это в процессе после ФА 16цы.  И когда мы 70% мы стали пред Отцом, мы утверждаем нашу аспектность и наша ФА 16ца – становится свободной от нас
Стали физически пред Отцом и проживаем физичность реальности зала Отца – 70-80% - тогда наши 16цы стали свободными, им назначают другого куратора и они пойдут своим путём, т.е. они развиты (все 64 должны собраться в нас, а я д.б. главным – это на 70-80%

Это задание ФА-Синтеза коллективное

3 – личное задание 

ведение Синтеза и ведение подразделения, что- то насозидать и выразить ФА Синтезом

4 – как мы служим Отцу, выражая его аспектный огонь в Доме (в 28 ДФА) - каждый должен найти своё КАК – если найдём, то глубокое выражение Отца и аспектность деятельности
Чтоб это исполнить (4 задания) мы должны видеть напрямую 4 огня:

1. ФА Синтез – Отца
2. Фаом ФАОМг – Дочери

3. Безмолвие – Сына

4. Единоментал - Матери

ФА Синтез Фаом ФАОМг Безмолвием Единоментала - станца
Этим огнём можем проверять свою аспектность
В огне аспектности сказать эту фразу

Пк7

128+64=192+256=448 огней – в синтезе стандарт 32-го СиФА

Мг – 32 прис ---- 32 Ув

…………………………………..   взаимовыражается





32-ца 32 ФА
1 физ  -------------1 физ Ув


(32 Ув в 1 физ Ув)

32 Си мы начали сдвигать на 32 Ув прис

Когда будем стяжать 32-цы (сверху вниз) мы постепенно синтез проявим в Ув, и уже сечас вокруг нас начинает формироваться не Мг ситуация, а ещё и Ув
Вначале – Пл ситуация – началось действие двух физик - потом, когда начали 16-цы – начала Мг ситуации – Пл – с Глоб контачит, а Мг – внеглоб, и вчера после 32-цы – пошла Ув реальность вокруг нас – с 1 В/ст Мг

В/ст Пл ФА – живёт за пределами Мг, значит в Ув, т.к. вся Мг – внутри Пл ФА, за Мг – Ув 

(1 В/ст Мг=Ув)

Комментарий после практики.
НАКОПЛЕНИЕ УВ СРЕДЫ

1. Вы выходите в вашу комнату…
2. Садитесь за стол, вокруг вас развёртываете ДФАО(к), чтобы он почувствовал, что такое Универсумная среда, ведь она есть в основном на в/с Планете ФА. Правильно?  Он это делал как бы автоматически, но если честно, судя по тому, как вы сейчас развёртывались в практике, но он не накопил достаточно Универсумности и у многих из вас он, как бы чуть-чуть там развёртывался не особенно пристраиваясь к той среде. Там очень много факторов и накопленность огня и  накопленность  16-риц. Мне сложно говорить, у кого-то больше, у кого-то меньше, т.е.  не берите это как за сложность, просто пока им сложно. 

3. Так вот, надо сесть за письменный стол и развернуть эту сферу вокруг вас ДФАО(К), чтобы пока вы читаете, там работаете, она там стояла. 
4. Более того, вы должны утвердить, что она насыщается физичностью Универсумной среды В/ст Планеты ФА, которая в вашей комнате Учебно-Жилой проявлена. 

5. Когда вы развернёте эту сферу, вы обязательно синтезируйтесь  с ФАОМг - сквозь Северный полюс сферы и с ФА-Матерью Мг - сквозь Южный, что называется под ногами. И вы сами сидя, или стоя,  можете, кстати, сделать это в центре комнаты, вначале стоя, а потом сесть зафиксировать свой стол, должны пронзиться столпом – Отец-Мать. Ну, как магнит, ну, в принципе это магнит такой, столпом. Возожглись, Дом должен зафиксировать ФАОМг,  ФАММг, но в Универсумной среде, да, 1-го  В/ст Мг присутствия В/ст Планеты ФА - там Универсумная среда.  И вот Столпом Матери это начнёт стягиваться в ваш Дом ФАО каждого.

6. Сели за стол. Читаете книжку, чтоб в этой Универсумной среде что-то могли сделать. Ну, не умеете читать смотрите на книжку, смотрите на стол, проживаете что вы там стоите, это любое действие, ходите. Действуете какое-то время, бегать не надо. Это в комнате всё делаете, бегаете вы за  пределами здания. За пределами здания вы  это не зафиксируете, вас поплавит. Это только внутри комнаты пока разрешается, угу.

7. Почитали книжку. Кстати, книжку ещё можно сделать ещё такой вариант, в Экосфере взять огонь книжки не только в ваше  тело, а отдать на всю сферу. Ну, грубо говоря, листы со всеми записями, понятно,  по всей сфере, только не листы, а то, что на них. Читаете вы одно, а вся книжка на всю сферу – это другое.  

8. Закрыли книжечку. Вернулись на физику и на физике тоже самое. Ну, кроме книжки. Физично развернулись сферой, Столп – Отец-Мать синтезировались, ФА-Мать – ФА-Отец Мг, столп прожили  физически и физически, чтобы вокруг вас вот то, что накопил Дом там. Развернул  физически здесь. Фиксация обязательна. Никакой автоматики. 
9. Если вы физически не развернёте то, что Дом взял там здесь, он здесь вам не развернёт. Он посчитает, что там взял, там и должно разворачиваться. Понятно, да? Это Закон Дома, он конкретный в этом отношении, поэтому взяв там, вы здесь возжегшись столпом, вокруг себя разворачиваете Универсумную среду В/ст Планеты ФА физически и даже записи всех текстов с книжки.  
10. И какое-то время от 3 до 5 минут, это долгое время для физики, вы просто в этом находитесь физически. Можете даже что-то делать, но первую одну-две практики, лучше не отвлекаться, а потом уже вы начнёте и что-то делать в этом. Хоть чай пить, называется. Готовить.

Ну, вот первые две – три практики постойте пять минут в этом.   Посидите там. Где вы там делаете эти практики. Побудьте в этом. Попроживайте эту среду и закрепите её. И вот так понакапливайте с вашей работой там,  Универсумную среду здесь. Её надо накопить. Если, она может и сама накапливаться вашими действиями, но это будет не знаю сколько времени. Долго, так выражусь.  А здесь вы конкретной практикой его отстроите Универсумной средой и помните, что Центровка у вас начинает сдвигаться, Метагалактика, Единая, вы в центре Универсума. 

Это будет сложная сдвижка.  Почему? 

Потому что кроме того, что Центровка сдвигается - это начнёт требовать от вас Универсумности действий. Ну, грубо говоря раскрепощённости от ваших предыдущих  блоков, или раскрепощённости от ваших предыдущих позиционирований, когда ваше позиционирование было самое правильное, а оказалось немного не в той позе.  Ну, повоображайте.  Там вариантов масса. Может какая-то перестройка сработает, там в семье,  там другие отношения хотя бы, мебель можете переставить. Тоже кстати действие.  Тоже действие. Когда там не знаешь, куда это применить ходишь, шкаф перебери, зимнее убираешь, летнее вывешиваешь, или наоборот. Тоже вариант. Ну, т.е., причём, чем грубее материя, тем  лучше применяется, оно же в грубой материи вообще закрепляется, потом не оторвёшь. Грубая материя, это что, вещи там, мебель, тяжёлое, сложное. Банки на складе, ну, в погребе там. У каждого своё. Да? Увидели? Увидели. 

Т.е. вы не думайте, на работе то же самое, если вы там, кроме того, что вы сидите, есть какие-то физические действия тяжёлые, компьютер перенести, не бойтесь, перенесите, но в этом огне.  Понятно, да.  …

Ремонт сделать в этом, так чтобы пол вкатать в универсумность среды. Смеётся.  Кирпичи поносить в универсумной среде. Т.е. чем материальней эффект, понятно, что границы тяжести это соответствует вашей физической нагрузке, это понятно, но чем материальней объект по тяжести, типа стола, типа там сложной техники,  автомобиля, да.  Вот тем среда закреплённей. Только автомобиль не делайте в процессе вождения, потому что вождение должно стать универсумным. Понятно, да. 

Просто сядьте и среду разверните на физичность автомобиля, а вождение универсумно, это только когда вы в универсумной среде, как рыба в воде, потому что если в этой универсумной среде поводить, то это до ближайшего автомобиля. Ну, не хочу ничего такого плохого, но вы должны это реально осознавать, что управлять сложной техникой в универсумной среде надо будет потом, в том числе печатать на компьютере, иначе он  гахнет. Он скажет, да пошли вы. Я скрываюсь на время.  Пока меня отремонтируют на новую среду.  
Поэтому управление сложной техникой пока не трогайте. Имеется в виду массовое, посидеть, поносить, поразвёртывать, подержать, понасыщать эту технику, стены Дома там, квартиры – Универсумной средой. Понасыщать, чтобы плотность возникла. А уже потом с этим огнём можно управлять, печатать в этом огне, управлять машиной в этом огне, что-то делать более сложное, в том числе и на работе. Т.е. входить надо постепенно, от насыщенности  плотной материи к более тонким действиям с более тонкими вещами там. Шить, вязать, готовить. Кстати, тоже самое, готовить. Т.е. если вы не научившишь массово выражать огонь приготовите суп, он станет безвкусным, п.ч. энергетика Универсума может съесть состояние вкуса. Первое время пока ваши руки не получат тонкость Универсумности, это не обязательно будет фактом, но смотря как вы сработаете, а может наоборот усилить вкус, то что раньше было не солёным станет крайне солёным, что тоже убийство супа. Да. Я серьёзно. 

Универсумная среда будет и на это воздействовать, т.е. на ваше питание, там  и на приготовление, на взаимодействие, вкус будет чуть меняться, не пугайтесь этого. 
Т.е. Универсумная среда постепенно отстроит разные проявления жизни от вкуса до тонкости деятельности, даже тела, всем телом, всей деятельностью, досконально, т.е. ничего не упустит. 
Если  вы почувствуете, что тебя начинают по-другому чувствовать, по-другому реагировать, по-другому взаимодействовать, по-другому действовать – это действие Новой среды. Это не только действие тела. Мы забываем, что действие тела это идет в среде. И очень часто, что приём пищи, это тело вкус имеет. 
Нет, вкус – это синтез тела и среды в которой это питание происходит. Увидели? Телесность, физику грубую это сложно осознать, есть другой вариант, он психологии известен, есть такое понятие «поцелуй в разной среде». Я когда-то случайно статью прочитал, я начал смеяться, но классная статья была. Т.е. в зависимости от среды, где ты целуешься, результаты поцелуя разные. Вкус, проживание, ощущение поцелуя разные. Я не имею в виду целуешься в любви там, ребёнка целуешь, мужа, жену целуешь, стариков целуешь, родителей целуешь, неважно. Разное проживание поцелуя в зависимости от среды, в которой ты это делаешь, не важно с каким ты чувством это делаешь. Даже друга целуешь, разное проживание среды и вот это не тело чмокает,  а именно среда в синтезе с телом выражается поцелуем, внешним контактом телесным. Увидели?

Значит, все внешние контакты телесные, не только губами, даже глазами, даже пальцами вот ощущение, могут проживаться  несколько по иному, в ином режиме. И вот если вы будете искать вот эти проживания в ином режиме, не такие как раньше, как-то по-другому, как-то интересно, не интересно, т.е. бывает хорошо, бывает плохо всё зависит от телесной устроенности в этом. Увидели? Увидели.  Вот это проживание надо искать. Я это проговорил, чтоб вы это искали и на это обращали внимание. 
Среда это не абстрактное состояние, что она сама по себе, а среда отслеживается телесностью. Потому что средой занимается ФА-Мать Мг, Тело это 15 -7, это компетентность ФА-Матери Мг и изменение телесных свойств, взаимодействия с окружающим, в том числе с окружающими людьми при контактах, это и есть средовое телесное выражение. 
Вот на это обратите внимание, а то у нас в голове среда, это то, что вокруг нас и ни как в нас не выражается, а вы не забывайте, что среда. Кстати, среда где висит? На нашей коже. 
Среда висит на коже тела, на всей. И с одной стороны кожа – это Алфавит, но здесь действует кольцо  7-2, помните 8 – 1, 7 – 2, 7 – тело, 2 – кожа, Слово Отца, а всё вместе тело и кожа – это состояние среды, в которой мы находимся вместе, вот эта связка.
Вот это проживание вам надо искать и над этим работать, перевести состояние кожи, женщины вам особо будет интересно, из Мг среды в Ув. 
Мг среда занимается жизнью, на коже отражается вся ваша жизнь. 
А Универсумная может не заниматься, и вся жизнь на вашей коже может не отражаться. Жизнь будет отражаться внутри - омоложение будет. 
А Универсум будет не жизнь вашу отражать, а Универсумное состояние там духа, или среды, я не знаю ещё чего, но не жизнь, потому что Универсум занимается Огнём. В итоге это может сказаться и на кожное состояние и телесное ваше состояние, не зависимо от возраста у вас эффект больше заряженности будет. Я так вот называю. 
Потому что Универсумная среда предполагает более высокую заряженность. И не забывайте, что мы вчера писали, что 3-й Столп теперь выражает Огонь. Значит, Универсумная среда будет выражать Огонь, а значит, заряженность этого огня и его действие с вами в этой среде будет, какое? Иное, более глубокое, более важное, более развёрнутое. Вот эти моментики. 

Ну, и потом складывайте всё в понятие Универсумной среды всё, что вы найдёте и помните, что тема среды это тема ФА-Матери Мг. Второй шаг управления после Отца. Поэтому, когда вы вошли в Аспектность Отцу, в Огонь Отца, проживание Отца, вот как сейчас, следующий шаг, как это выражается вашей средой. Просто это запомните. Всё. 
Это проверка Матери, а Мать естественно создаёт базу, чтобы Отец явился. 
Значит 1-я база - это среда вокруг вас, ибо Отец являясь фиксируется на вас, но он такой маленький, что естественно в вас не поместиться только. 
Значит, для Отца важно вы и среда вокруг вас, которая в синтезе с вами сложена  вами. 
Если вы вообразите, что шар ДО – это вокруг нас, то вот Тело – мы в центре, а между мной и стенкой шара есть пространство, вот это пространство и заполняется средой, и от насыщенности этого пространства той или иной средой зависят Условия ваших Домов. 
И Отец, почему говорится Дом Отца, он проявляется не только внутри вас «по образу и подобию», а сразу всей сферой  вашего Дома ФАО или ДО. 
Соответственно внутри сферы, это и всё ваше тело, и всё что вокруг вас – среда, вплоть до стенок ДО. И вот мы с вами сейчас вышли на тему, что фактически Универсумная среда, а Единая вообще окончательная будет учить вас проявлять Отца не только внутри себя, а всем вашим Домом.  …

1. Вот вообразите, Планетарно – это когда Отец внутри вас фиксируется. 

2. Метагалактично, когда Отец выражается всей вашей Жизнью внутри вашего тела, т.е. только в теле, но «по образу и подобию». Это двоечка -  Слово Отца. 

3. А Универсумность -  это когда Отец выражается в теле в синтезе с окружающей средой этого тела до границ вашего Дома Отца. Ну, вот ваша сфера. Вы и среда. 

4. А Единство, когда вы, среда и даже оболочка ДО. 

Четвёртый шаг будет, но это четвёртый шаг, который мы начнём сейчас делать, но только Центровкой это выразится. Ваш ДО должен быть реализован правильно настолько, чтоб выразить полноту Отца.  Ну, грубо говоря стать внешним его выражением. 

Ну, так вот, ДО – это выражение ХУМ ФАОМг вовне. Сам шар сама сфера. Вот это будет уже полное и глубокое  выражение ФАОМг. Т.е. ХУМ  в Отце, наружу это ДО наш.  Значит, мы внутри, весь огонь внутри ХУМ и в центре стоит наше тело, как полностью сотворённое Отцом. 
Вот это то чего мы постепенно добиваемся в вас. В итоге мы сейчас сделали громадный шаг в этом направлении. Мы начали отрабатывать среду внутри Домов, и эта среда должна быть Универсумной. При этом нельзя забывать, что Универсум – это центровка и Метагалактика это основа Центровки. Значит, вопрос в чём? Насколько вы всем телом являете Отца, не забывайте об этом. Метагалактичность – это насколько … ну, Планетарность мы уже отработали, надеюсь понятно, что во всех Отец зафиксирован. 32 синтеза было бы смешно это обсуждать. Поэтому планетарность из центровки уходит. 

Теперь ваш вопрос, насколько Отец в теле  полностью с вами, вы являете Отца всем телом? Это Метагалактично. Метагалактическая среда  внутри вас. 

Потом Универсумно, насколько тело со средой слито и Отец выражается телом в синтезе со средой. И уже надо задумываться, что Отец имеет выражение в границах ДО, в оболочке ДО. 
А в перспективе, когда вы войдёте в Единое, Центровка – 4 , Отец начнёт выражаться  оболочкой вашего Дома Отца. И совершенство оболочки Дома Отца мы постепенно будем добиваться, чтобы то что Отец несёт в ХУМ тут же выражалось в идеале нашей оболочки ДО. 
Грубо говоря наш Дом, оболочка Дома – это ХУМ ФАОМг во внешнем выражении. Этого будет добиваться Единое, Единая среда. Ну, по той  знаменитой фразе «Мы и Отец, мы Едины», только не так как было тогда,  когда Отец впервые зафиксировался внутри человека и человек получил внутренний контакт с Отцом, а единым, уже Единым  проявление, когда  Отец всем ХУМ фиксируется  на все оболочки  вашего развитого, ну, как минимум ДО. ДО метагалактический, как минимум, лучше  ДФАО каждого, все таки ФАОМг. 
Вот это Единая среда, которой мы восходим, когда ХУМ ФАОМг выражается оболочкой  или синтез ДФАО каждого, всем на равных один к одному, в этой связочке. Увидели? 

Вот эта тематика, вот этот взгляд, вот эта наработка этих взаимодействий и есть ваша работа с Универсумной Центровкой и сдвижкой физической.

То, что я сейчас рассказывал, с одной стороны с позиции среды, а с другой стороны, осознайте, что я рассказывал физическую Жизнь. Конкретно образами. 

Отец внутри нас – это мы живём Мг физикой. 

Отец зафиксирован на нас, но хотя бы в точку ХУМ – Пл физика. 

Отец смог выразиться внутри нашего тела, мы созрели, совершенствовались, 32-ричны – физика Мг так выражается. Да по всем присутствиям, но это уже дополнительная работа. 

Отец выразился нами внутри тела – это уже есть, да. И вокруг нас средой, где кожа чётко с этой средой слита, и тело естественно слито внутри нашего Дома – это Ув среда. 

И физика Единая наступит ещё, когда Отец ещё сможет выразиться всем своим ХУМ оболочкой нашего Дома. Но эту оболочку мы тогда чуть ли не физически проживать должны, видеть и уметь действовать с ней, это же физика. И мы постепенно переносим на физику Единую. 
Вот так идёт рост Проявленности физичности нашего выражения здесь. Но уже даже Универсумной средой, уже даже когда метагалактически  мы выражали Отца, многие начали замечать, ну, ваши друзья, как вы отличаетесь от них. Это что у вас, что у нас. Ко мне подходили, спрашивали. Мне так говорят. Ну, хорошо, значит, ты растёшь. Но, когда вы начнёте вокруг себя выражать Универсумную среду, это начнут замечать не только ваши друзья, все. 
Враги, это, они вообще только себя замечают. … враг это тот, кто замечает только сам себя. Всё.  Это, кстати, древнее состояние врага. Сущность или человек, имеющие в виду только себя.  Тогда он для всех остальных, кто? Враг. Ведь он только себя видит. Он других не замечает. В-рага. Увидели.  Ну, когда вы научитесь Алфавитно читать и смотреть. Ну, ладно вра-га – врёт господь по полной программе, ну и всё. Ну и гар  в – гаркнет в жизни, значит враг, правильно,  когда гаркнет, но по-украински гаркнет хорошо сказано. Наврёт по-русски, ну не выражает то, что надо. От гаркнет – это враг сам себе и другим. Гаркуша такая. Отсюда гаргона, а в Индии есть такой знаменитый Бог, у кришны там птица – Горуда, ну, рога уды, почти иуды. Не будем о грустном это слишком сложно в алфавитной связи, они больше вас приведут в напряжение, чем в изумление. Увидели? Увидели. Вот эту связку, осознание надо  растить в себе.
СРЕДА
Сейчас вокруг нас формируется 3-я физичеческая реальность – Ув-ная, которая напрямую выражает физику В/ст Пл ФА.  Пл З – не станет Пл ФА, должны будут выровняться 2 среды – В/ст Пл ФА и Пл Земля, чтоб мы туда естественно уходили – выравнивание среды В/ст Пл ФА и физики, оно будет происходить не для всей Пл Земля, а только вокруг тех людей, которые выходят на В/ст Пл ФА. Пл З – живёт жизнью всего Человечества. Только отдельные люди, вокруг которых несколько физ сред (минимум – 4) – Пл, Мг, Ув, а потом ещё будет Ед … 

единая среда В/ст Пл ФА и Пл Земля вокруг лично нас … когда добьёмся – и тогда пойдёт связка В/ст Пл ФА и Пл З и тогда станет физически свободно жить что там, что здесь.  Вчера процесс пошёл с Ув средой … пока мы говорим о 4-х средах … но может и больше … 

Среда – это внешнее понятие, а внешнее заканчивается на 3-ке, 

1,2,3 – живут внешними, 

4-ка – баланс между внешним и внутренним, 

значит, Ед проявление – это баланс  между внешним - Пл З и внутр - Пл ФА и этот баланс и выравнивает Пл З и Пл ФА между собой

Огонь – 448 – будет сразу фиксироваться на Ув.  Синтез 3-х проявлений по центровке выравнивается на Ув (Мг, Ув, Ед), т.е. физика Ув сейчас получит 448, эти 448 огней помогут:

· Выполнить эти задания

· С др стороны – будут аматически перестраивать

· Рождать физику Ув-ма
Среда – в какой среде мы живём – Отец вокруг нас, отрабатывает это ФАММг. Пл средовое действие – делаем что-то и вокруг нас растёт Планетарность, Мг – на занятиях – выражая Пк, организованное действие на изучение синтезов, если чаепитие – Пл среда, можно совместить, но …

Учиться отслеживать Ув среду – только 32-цей можно наработать и отследить

Пк7 – 448 огней

насыщение физичностью Ув среды ДФАО(к)

В ближайшее время, когда будем читать книги 32 СиФА – выходим в нашу комнату и развёртываем ДФАО каждого, чтоб он почувствовал, что такое Ув среда.  

Сесть за письменный стол и развернуть сферу ДФАО(к) вокруг нас и чтоб пока читаем, она там стояла.  И утвердить, что она насыщается физичностью Ув среды В/ст Пл ФА, которая в нашей комнате проявлена. 

Потом синт с ФАОМг и ФАММг, через Сев и Юж полюс и стоя пронзиться столпом Отец-Мать – как Магнит. И дом должен зафиксировать ФАОМг и ФАММг, но в Ув среде 1-го В/ст Мг прис В/ст Пл ФА – там Ув среда.  

И столпом это начнёт стягиваться в ДФАО(к). это сделать сначала стоя в центре комнаты.  Потом сесть читать книжку или др. действия, только внутри комнаты, потом можно в этой сфере отдать огонь книжки на всю сферу … закрыть …

и на физике то же самое – физично развернуть сферу, столп Отец-Мать, синтезировали и физически чтоб то, что накопил ДФАО(к) там – развернул здесь – обязательно!  

Т.е. вокруг себя физически разворачиваем Ув среду В/ст Пл ФА и записи книги, и 3-5 минут в этом просто находиться, побыть в этом.  Первые 2-3 Пк – не отвлекаться, ничего не делать … и так накапливать Ув среду здесь

И центровка начинает сдвигаться из Мг – в Ед – это начнёт требовать от нас Ув-ти действия – раскрепощённости от предыд блоков, от наших позиционирований, т.е. поприменять – мебель попередвигать – в грубой материи лучше усваивается среда, лучше среда закрепляется, потом переходить к более тонким делам – шить, вязать, пищу готовить …

Ув среда отстроит постепенно разные проявления жизни – от вкуса – до деят-ти тела – по-другому чувствовать, по-другому реагировать… Вкус – это синтез Тела и среды, в которой это питание происходит.  Одно и то же действие в разной среде – разное проживание – их надо искать.

· Среда отслеживается телесностью. 
· Среда – это компетенция ФАММг

Тело – это 15 тел

Изменение телесных свойств взаимодействия с окружающим, в том числе – с окруж людьми при контактах

Это и есть средовое телесное выражение

Среда висит на нашей коже тела (кожа – 2-Алфавит, Тело – 7)

Тело и кожа – это состояние среды, в которой мы находимся вместе

Перевести состояние кожи из Мг среды в Ув:

· Мг – занимается жизнью и на коже отражается вся наша жизнь, 

· а Ув – может не записаться – жизнь будет отражаться внутри – омоложение будет
Ув состояние огня – 3 столп – заряженность огня и действия этой среды будет более глубокое.

Тема среды - тема ФАММг – второй шаг управления после Отца.  

Когда мы вошли в аспектность Отцу – след шаг – как это выражается средой.  

Это проверка Матери, Мать создаёт базу, чтоб Отец Явился - первая база – это среда вокруг нас, Отец является, фиксируется в нас. 

Т.е для Отца важны мы и среда вокруг нас, которая в синтезе с нами, сложена нами.  

Шар ДО – вокруг нас. Между мной и стенкой шара ДО - есть пространство, насыщенное средой и от насыщенности этого пространства той или иной средой зависят условия наших Домов.  

И Отец (ДО) проявляется не только внутри нас по Образу и подобию, но и сразу всей сферой нашего ДО или ДФАО(к), т.е. внутри сферы – это всё наше тело и всё это вокруг нас – среда.  Ув среда (а Ед – вообще окончательно) – будет учить нас проявлять Отца не только внутри себя, но и всем внутри нашим Домом.

· Пл-ть – это когда Отец внутри нас фиксируется

· Мг-ть -  Отец выражается всей жизнью нашей, по Образу и подобию внутри всего нашего Тела

· Ув-ть – Отец выражается в Теле в синтезе с окружающей средой Тела до границ нашего ДО – мы и среда

· Единство – мы, среда и даже оболочка ДО, т.е. ДО наш должен быть выражен правильно настолько, что может выразить полноту Отца, т.е. стать внешним его выражением

ДО – это выражение ХУМ Отца вовне, сама сфера – это полное и глубокое выражение Отца

ХУМ в Отце – в наруже – это ДО наш, т.е. мы внутри ХУМ и в центре стоит наше тело, как полностью сотворённое Отцом.

· Насколько мы всем телом являем Отца

Планетарность – из центровки уходит – уже отработано, у всех Отец зафиксирован

Насколько Отец в теле, являем Отца всем Телом – Мг среда внутри нас

Насколько Тело со средой слито и Отец выражается Телом в синтезе со средой и надо уже думать – как выразить Отца оболочкой нашего Дома и совершенством оболочки нашего Дома – будем добиваться, … то, что Отец несёт из ХУМ в идеале выражается оболочкой нашего Дома. Это Ед среда, которой мы восходим. Это наша работа с Ув-ной центровкой и сдвижкой физической.  

· Отец зафиксирован в нас – Пл физика
· Отец смог выразиться в Теле 32-ричном – физика Мг
· Отец выразился нами внутри Тела и вокруг нас средой и когда чётко этой средой слито внутри нашего Дома – Ув физика
· Отец выражается всем своим ХУМ оболочкой нашего Дома – Ед физика
Это рост проявленности физичности нашего выражения здесь.  

Когда начнём выражать Ув среду – сразу будет заметно всем вокруг

Враг – только себя видит

Пк.8 – фикс среды нутрии клеточки

День 2, часть 2
Практики - рекомендации
1 - стяжать все ОО по 8-ми прис  ---  в Монаду итоговый 9-й

Если 9-й ОО не поставим в ОО ч-ка – то могут в Монаде быть животные

В Монаде должен стоять ОО – ч-к

2 – стяжать хождение по Глобусам

32 системы  ---  128 – пакуем в 32

640  ---  в 32

- пройдя все Глобусы – перестяжать по присутствиям

- стяжать физ системы и системы всех других тел …

6 


1

Разряды

системы


Действуют

6-я система действует

по прис своим 16-цам
на 1-е тело

на 6-е тело



отстяжать системы тел
6-е тело

1-е тело
3 – стандарт Матери 16-ричный

16-ца Пл Эв и по 16 на каждом прис

16-ца Мг – и по 16 на каждом прис

16-ца Ув – и по 16 на каждом прис

4 – аспектное выражение ФАОМг в материи – ФА 16-ц  ---  64 – и отдать Матери на воплощение
1 – ОО с Монадой

2 – все системы по Глобусам – для здоровья

- насыщаются жизнью каждого Глобуса

- собрать здоровье со всех Глобусов – стяжанием систем

- собрать жизнь со всех систем со всех Глобусов

Позвоночник

Костная




пройтись 

Нервная сист




– разряд должен стоять
Мышцы 




- сила должна стоять …
3 – стандарты
4 – аспектность – вытекает из этих 3-х
Наши 16-цы по прис – выражают нас с усилением на кол-во присутствий - нашу активность, устремлённость, если они ленивы – они гиперленивы

Всё это складывается в систему нашего роста

 --- СО – развернуть по 8-ми прис – дух на 7, свет на 6 …

- отстяжать СО по 8-ми прис

Гены – это программа кармы

Не нам решать, почему у другого ч-ка такие условия его жизни

Подсказать нелинейно, как выйти из ситуации …

Управление владением

Образование искусством

             

Экономика обществом                               станца - Пк – отданы на организацию жизни в Глобуса

Природа человеком





и Глобусы нас отстроят

32 СиФА --- начинает расти ФА Синтез
Синтез приходит от Отца – сверху вниз – чтоб огонь Отца пришёл в материю

ФА Синтез – от Матери – снизу вверх, чтоб ФА Синтезом ты преобразил и перестроил материю
С 32-го СиФА с самого низа сейчас ФА Синтез начинает восходить вместе с нами

1-й физ ФА Синтез – Человек

2-й ФА Синтез – его связь с природой (проституция и ДНК – это природа вещей)

3-й – с обществом

4-й – с экономикой

4 варианта ФА Синтеза мы сейчас прошли:
1 – от Человека, который должен быть человеком по стандартам ОО, Глобусам

2 – по природе вещей этого Человека – генетика, чем занимается и почему наказан

3 – мораль – как мы к этому относимся

4 – экономика

4-ца физ мира - и никуда без решения этих 4-х вопросов каждым ФА Синтезом мы не денемся и решение будет не с кем-то, а внутри нас: 

– изменить отношение ко многому
- свобода отношения к этому не отменяет правил и … нужно ли тебе общаться с этим человеком и обмениваться с ним энергетикой – нужно ли тебе это, поговорив 5 минут отчищаться 2 дня – 2-й ФА Синтез – отслеживается по природе

- 6 ФА Си – стоит ли говорить, если сознание на нуле, бессознательное – ты отдаёшь своё, а тебе отдают бессознательное – вешать своё бессознательное на другого

ФА Синтез скорее всего получается через тяжёлый материальный труд

 - 8 ФА Си аматики – а может стоит взять на себя грязь другого Человека, чтоб освободить ч-ка, а ты переработав взошёл выше

Все совещания ведущих это учитывают

Пока первых 7-ми нет – этот вопрос не стоит

Когда 1-м ФА Си идёшь, то лучше чужого не брать, а чем выше – берёшь, что переработав взойти

11 ФАСи – сделать что-то специально, не так как все – чтоб вытащить из другого его негатив (зависть, шок восприимчивости – с провокациями)
Мы должны сознательно владеть этими ФА Си и не бояться

Первые 8 ФА Си – относятся к Матери – решают бытовые материальные проблемы

Вторые 8 ФА Си – решения Мудростью Сына

Третьи – Воли Дочери

4-тые – 25-32 – к Синтезу – где наступает идеальный синтез, и ты свободно можешь общаться на эту тему, имея опыт в себе
32 ФА Синтеза – наступает полнота выражения ФАОМг в нас и нами

Это полнота Аспектности (ФАСи – это 4-ка)

Из нас достаются все накопления предыдущих эпох, но, проходя Фа Синтез, мы перерабатываем все свои накопления. 

В ФА Синтезе нет прошлых или этих воплощений - для него вообще нет воплощений, а есть просто ФА Синтез и мы, несущие всё, что имеем – не на эту жизнь, а на все жизни – и, отрабатывая ФА Синтез, мы имеем синтез всех наших накоплений, вскрывается всё, что на любом Глобусе, на любом проявлении – и синтезирование идёт всего меня.

И каким мы по итогам станем, с каким набором качеств Разума, свойств тела, с каким набором философских, этических взглядов – это зависит от вас – в этом своеобразие Человека.
Главное – не навредить другому, всё должно быть свободно, если мы делаем вместе  - все должны быть согласны – в огне записаны простые правила Отца – чёткие ориентиры здравого смысла:

- не навреди другому

- если другой не понимает – при нём этого не делай

- то, что ты не хочешь сделать себе – не делай другому

Это простая этика, бытовой здравый смысл, если ты это будешь делать по всем прис, и тела твои будут тек сделаны, и если всё это соберётся, то смыслы у тебя будут отстроены правильно, и мысли – будут действовать отстроено правильно, и не надо будет говорить кому-то – «почему ты кричишь на других – это некорректно … не надо внушать то, что не понимают – надо делать только то, что должны по отношению к другим.

Есть деятельность Чело – направлено внутренне, а есть деятельность Человека – направлено внешне
То, что делает Чело – не всегда полезно Человеку, к сожалению, но всё, что делает Чело должно ориентироваться на внутреннее восхождение и стяжания, т.е. – по прис, на огонь Отца и др.

Пример – если делаешь сложное дело, и люди это не понимают, но ты делаешь его в огне Отца, и Отец даёт тебе огонь, и мы проживаем этот огонь, даже, если все остальные не проживают, то ты делаешь правильно.
Т.е. главный предел – в огне, если мы в огне делаем и огонь Отца ко мне идёт … если некорректно – огонь убирают

· Чело действует - изнутри вовне

· Человек – извне вовнутрь
ФА Синтез – это золотая середина – когда ты умеешь действовать как Чело в огне Отца изнутри вовне, и как Человек – извне вовнутрь прийти к огню Отца

Когда складывается такой ФА Синтез на каком-то прис – ты уже – не Чело и не Человек, а Теофит, Аспект, Логос, Владыка …

Все истинные правила записаны в огне, огонь живёт по правилам, и если что-то делаем, проживая огонь всем телом – то мы делаем по правилам  --- появляются правила действия
Как только ты возжигаешься огнём – ты чётко знаешь, что можно, а что нельзя, потому что, когда нельзя – огонь исчезает. Центровка – это только огонь, который несёшь ты, и в котором ты существуешь. Это – вся ЭТИКА – огонь выражения ФАОМг или огонь, выражающийся:

· с ФА Любовью – 1-м ФА

· с ФА Мудростью – 2-м ФА

· с ФА Волей – 3-м ФА

· с ФА Синтезом – 4-м ФА

но ФА Синтез уже включает ФА Любовь, ФА Мудрость и ФА Волю
Огонь выраженный ФА Синтезом реализует:

· Мудрость действия, 

· Воля прав действия, 

· Любовь прав единства

Но если нарушил эти прав действия – ФА Синтез у нас уйдёт

ФА Синтез (4) управляет ФА Любовью (1)

- из ФА Синтеза мы выйдем в ФА Конкретность, 
и ФА Конкретность проверит нашу Мудрость во всём

Потом мы идём в ФА Проявленное – проверяет нашу ФА Волю действие во всём

ФА Явленное проверяет наш ФА Синтез, что мы насинтезировали

И по итогам ФА Изначальное пишет наше конкретность – кто мы есть такой  ---  завершается полнота выражения ФАОМг и мы входим в Изначальное ФА

Это тема – выражение ФАОМг – начинается проживание с ФА Синтеза

Первые 3 – ФА Любовь, ФА Мудрость и ФА Воля – это внешнее выражение, и только с 4-ки начинается извне во внутреннее – ФА Синтез

ФА Конк, ФА Проявленное – внутр, 

ФА Явл и ФА изнач – все основы наши – стабилизирует

Отец проверяет в нас, а мы проверяем у Отца – ФА Синтезом – центровкой между внешним и внутренним.  И когда мы начинаем им овладевать, Н/ст как часть прикладывается – проверки на ФА Л, ФА М и ФА В прошли и ФА Синтез наступил и он должен выразиться и ФА Конкретным и ФА Проявленным, соответственно ФА Явленное смотрит, как мы фиксируемся, чтоб явить ФАОМг в нас.
Пк.9 – проста, но очень действенна
Комментарий после практики.

Вот это называется выражение ФА-Отца Мг. Кратко и ясно. Кто что наработал всеми синтезами, тот так и выразил ФАОМг, прожил, осознал, углубил. Вот это, пожалуйста, осознайте. Выражение было. 
ПРАКТИКУ ЭТУ публиковать НЕ НАДО, А ДЕЛАТЬ РЕДКО. НЕ ЧАЩЕ РАЗА В КВАРТАЛ, А ТО И В ПОЛГОДА. ПОТОМУ что  накопления  ваши в  ВЫРАЖЕНИИ ФАОМг ИДУТ ОЧЕНЬ МЕДЛЕННО. 
НО ДЕЛАТЬ МОЖНО, Т.Е. ОТ 3 до 6 месяцев, и лучше естественно ПО РАЗРЕШЕНИЮ ФА ВЛАДЫК, МОЖНО НА ГРУППАХ ТАМ.  ЕСЛИ, ТОЛЬКО НЕ НА Мг - ЭТО ПОНЯТНО, ТАМ  НЕЧЕМ. 
НА ГРУППАХ, КОТОРЫЕ ИМЕЮТ 32 СИНТЕЗА ФА, даже не на УНИВЕРСУМНЫХ, а НА ГРУППАХ ЛЮДЕЙ, КОТОРЫЕ ИМЕЮТ 32 СИНТЕЗА ФА. П.ч., если появится человек, который  этого не имеет, вы не вытяните его, а ФАОМг не проявится в вас, а бесполезные практики ведут к соответствующим проявлениям. 
Она проста, но очень действенна. Её можно было бы углублять, но это всё зависит от глубины и  качества выражения, или выразимости ФАОМг в каждом из вас и синтезом вас. Соответственно, чем от разной глубины в каждом и в синтезе практика меняется, но полнота её остаётся. 

- Дома Проявлений – Отец Мг - ДФА

- 8 отделов – Дочь Мг – Теофа – в каждом минимум по 8 спец-тов

- ВД – Сын Мг – Иерархия

- 8-ца направлений – Мать Мг – Лог Правы – учебная орг-ция

· Направления, которые развивают жизнь и растят Логосов

· Развивать жизнь новым способом

· Помогать людям преображать жизнь

Пример – 

8 отдел – 1 спец – с 8 отд ДФА


     2 ….. с 8 отд Теофы ФА

              …………………………………….


     8 … - с 8 отд Соорг ФА

_________________________

48 (16+16+8+8)
Совет 8-цы – выражает 8-цу пар ФА Владык

Специалисты ФА Вл Мори

Нет сейчас Чела. Который ясно и чётко выражает ФА Владыку

- 8-ца ФА – каждый должен уметь выражать огонь или ФА Любовь, или ФА Синтез …

----------------------------

=64 – кроме ведущих 28-го ДФА

Выражение – когда Отец в синтезе нас и среды (нас, среды и ДО нашего)

До практики 

Сейчас мы  делаем практику, которую всегда делали по завершению синтеза, т.е. стяжаем итоговые. Нет 32-цу мы стяжали. Ну, мы стяжаем огнеобраз и всё остальное. 

А потом будет ещё отдельная практика завершающая весь курс 32 Синтезов ФА. Две практики. Поэтому сейчас первая практика по итогам, потом вторая практика тоже по итогам. Две итоговые практики. Кстати, вот там я систему дал, некоторые записали, некоторые формально отнеслись, как к формальности. 

Выражая 32 Синтеза ФА и ФА Синтез, вы должны чётко знать, к какой ступени вы сейчас идёте, хотя бы в первых ваших шагах. 

Вот те кто ведущие, но хотя бы у вас уже есть выражение, но вы должны задуматься, что на следующий год вы будете делать. 
А те кто не ведущий посмотрев на это, вы должны хотя бы для себя оценить и определить, куда бы вы хотели. Т.е. куда вы свой ФА Синтез направляете. Даже специалисты, которые любят вести отдельные свои группы у вас есть своя кафедра, своё направление, там своя группа,  всё это расписано сейчас в ДФАОМг. Бери - не хочу, называется и веди своим самым особым направлением, самым особым выражением, правда всё равно придётся учитывать синтезы ФА. Но, а куда без этого, это СТАНДАРТ НОВОЙ ЭПОХИ. 

Поэтому занимаясь выражением ФАОМг, Отец от вас постепенно потребует своего внешнего выражения, а в обычной жизни его выразить почти негде. Применять да, в профессии, в семье, это применять, а я имею в виду выразить. 
Выразить – это когда Отец в вас, в синтезе вас и среды. Схема. Ну, вообразите, какая среда у нас на Планете, чтобы понять, что пока там это  выразить будет крайне сложно, разве что фиксацию внутри вас, но тогда это будет ваша планетарность, это не высоко. 

Увидели? Вот это. Поэтому вот это внешнее выражение, что вы вошли в Универсумность, а потом только в Единое в синтезе вас и среды. Вас, среды и Дома вашего. Как цель. Вот для этого строится система Домов и ДФАОМг. 

Пк.10

После практики.

Значит,  послушайте, у нас время ещё есть. У нас меняются Стандарты итоговых стяжаний, ну, чтобы у вас там не было вопросов почему всё так. Когда вы отстяжаете 31 32-хрицу ещё у вас появиться Синтез 32-хричная 32-хрица Универсума и тогда вы сами её будете возжигать. Это раз.

Второе.   При смене Стандартов, мы завершили сейчас стяжание ДО Единой Эволюции, т.к. мы всё это стяжали, но по Новым Стандартам синтеза 4-ая Эволюция будет проходится аж  4 Синтезом. Ну, так.  Мы это проходили. 

Соответственно 32 Синтез ФА стяжает 2 варианта: ДО - Единое Проявление да, где 256 присутствий  Единых делятся на 16, и весь курс фактически становится Единым. Ну, 16 – это Дом Едино  Проявленный  получается. 

А с другой стороны стяжает выражение ДО в синтезе 32 Синтезов ФА, то что мы стяжали сейчас. Т.е. выражается ДО 32-хрично. Это тоже, такое новое стяжание, которое надо ещё осмыслять, организовывать, но мы вам сейчас его провели, п.ч. Владыки смотрят, как в этот Стандарт Синтеза вы войдёте с вашей подготовкой с 32 синтезами. Но это в любом случае  постепенно в Стандарте Синтеза развернётся. Поэтому мы сейчас с вами стяжали то, что  мы не проходили, но то что положено, да, развернуть 32 Синтезом ФА. РЕКОМЕНДАЦИИ ПО ДОПОЛНИТЕЛЬНМУ СТЯЖАНИЮ НЕТ, когда окончательно будут ясны, какие будут Стандарты  Синтезов ФА и ФА Синтезов. Ну, т.е. у нас  развернётся эта тематика, тогда мы через ведущих Дома, всё равно здесь приезжаем, курс будем Универсумный вести, дадим рекомендации, как развернуть Дом ФА Едино Проявленный, чтобы вся 16-рица стояла. И можно ли это делать. Тут ещё пока вопрос, можно ли это делать. Это вы сделаете дополнительной практикой. Если это надо будет, если не надо будет возможно Отец это вложит в ваш Стандарт огня и вашим восхождением у вас автоматически  это развернётся. Ну, это вряд ли, поэтому скорее всего, когда тематика будет ясна, мы скажем вам какую практику сделать, чтобы ДО Едино Проявленный развернулся  телом, сердцем, ну, там вплоть до Образа Отца Единого проявления. ПОКА ЭТО ДЕЛАТЬ НЕЛЬЗЯ. Открытым текстом. Пока Владыки смотрят, как вообще это может соорганизоваться на основе нашей тематики. 

Меняются стандарты итоговых стяжаний – когда мы стяжаем ещё одну синтез-32-ричная – 32-ца Ув – как развернуть – будет позже

Названия огнеобразов меняются – 32-й огнефа, остальные – не ясно ещё – 17-32, огнедомфа – 24 - ?

Комментарии до практики 

Со сменой ФА Синтеза у нас будут чуть-чуть меняться названия огнеобразов. Вот 32 огнеобраз, сейчас вот мне сообщили, для меня это тоже был новый, будет называться Огнефа – итогово. Это уже официально, но это пока всего лишь  32 огнеобраз, все остальные ещё не ясно, как будут называться. От Капли, Шара и Объёма, я думаю никто не отойдёт, но вот вопрос с 17 по 32 , естественно уже стал. Потому что Огнедомфа на одном из Синтезов Владыка дал на 24 варианте, т.е. скорее всего Огнедомфа будет   24, а не 32, как у нас с вами было.  Там у нас с вами на 24-ом был Огнедоф, выражение как Дома ФА Отца идёт. Поэтому тут есть определённые коррекции, я могу единственное  сказать, что Огнефа утверждено чётко. И у вас естественно Огнеобраз уже идёт 32 Огнефа, ну, а потом, когда уже будет Стандарт всех Огнеобразов, мы вчера говорили, это будет 5 Столп, когда это всё доработется, вы в это войдёте. 

Ну, и последнее.  Значит, мы сейчас  сделаем практику синтеза всех  32-х Синтезов ФА и  развернём единый курс Синтеза ФА ФАОМг, только не Универсумно-Метагалактический, а Единый курс Синтеза. Слова важны, да. И развернув единый курс синтеза, с одной стороны войдём в огонь ФА Синтеза, чтобы он начал в вас развиваться и  копиться теперь, вы имеете право такое, а с другой стороны – полноту синтетического выражения ФАОМг. Нет, то, что мы сделали, то сделали, а здесь надо именно, когда  Синтез Огнём ФАОМг 32-ричный сплавился в нас в Единый Синтез ФАОМг, в конце именно, стал цельным. Вот это итоговый курс, итоговая практика курса. И на этом соответственно курс завершается.

Пк.11 – итоговая Пк курса - синтез 32-х СиФА – единый курс СиФА

После практики. 

Зафиксируйте возожжённый Синтез ФАОМг в вас, выйдя из практики, физически. Его не надо направлять никуда, он  просто в вас есть. Как фиксацию полноты итогов 32-цы Синтезов ФА. 
На этом наш курс Синтеза ФА завершён. Спасибо вам за внимание. Вы полностью готовы и восходите дальше ДФАОМг. 
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