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17 СИ ФА.   ПРАКТИКА 1. Закрепление монады на 17-м присутствии.

                                                Стяжание 32 сферы монады.

Мы возжигаемся всем накопленным Огнём, возжигаемся, ФА или СИ 8-цей и 8-ричным СИ  ФАОМг в нас, возжигаемся прообразно потенциальными ФА 8-рицами в реализации Синтез 8-рицы для тех, кто стяжает ФАДО.
 В этом Огне синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся их групповым Огнем ФА Владык, развертываясь в Огне ДФАОМг группой нового Универсумного круга ФАОМг в нас.

 В этом Огне синтезируемся с ФАОМг, возжигаясь его Огнем и проявляясь пред ним на 32-м вышестоящем присутствии, синтезируемся с ХУМ ФАОМг, возжигаемся ФА-изначальным Огнем ФАОМг и в этом Огне, синтезируясь с ФАОМг, стяжаем 32-е сферы монады каждого из нас и синтеза нас.

И синтезируясь с ФАОМг, стяжаем:

Биосферу и возжигаемся ею,
Социосферу и возжигаемся ею,

Псисферу и возжигаемся ею,

Инфосферу и возжигаемся ею, 

Ноосферу и возжигаемся ею,

Холосферу и возжигаемся ею, Витасферу и возжигаемся ею, и

Аматосферу  и возжигаемся ею.

 И развёртываемся 8-рицей проявления сфер монады стабилизирующих переход из предыдущей эры проявления в новую эру ФАОМг в нас. И возжигаемся первой 8-рицей проявления сфер монады каждого из нас.  

Синтезируемся с ФАОМг и продолжаем стяжание сфер монады, стяжаем:

Экосферу и возжигаемся ею

Лучсферу и возжигаемся ею

Угсферу и возжигаемся ею

 Омсферу и возжигаемся ею

 Логосферу и возжигаемся ею

Стосферу и возжигаемся ею

Цосферу и возжигаемся ею

Досферу и возжигаемся ею.

И, возжигаясь 2-й 8-рицей сфер, мы развёртываем монаду каждого из нас в 16-ричность сфер проявления Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас.

И развёртываемся метагалактичностью монадического выражения 2-х эволюций Метагалактической и Планетарной в каждом из нас и в синтезе нас, и  возжигаемся этим Огнём. 
И в этом Огне мы синтезируемся с ФАОМг и продолжаем стяжание сфер монады каждого из нас и синтезе нас, стяжая:

Челосферу и возжигаясь ею

Абсферу и возжигаясь ею

Звесферу и возжигаясь ею

Солсферу и возжигаясь ею

Глосферу и возжигаясь ею

Пласферу и возжигаясь ею

Галасферу и возжигаясь ею  и

Метасферу и возжигаясь ею.

Возжигаемся 24-мя сферами монады, взращивая нашу монаду в 24-ре сферы всей силой Огня и Синтеза каждого из нас и всей силой ФА-изначального и Огня ФАОМг в нас. Мы стабилизируем нашу монаду в 24-х сферах проявления, возжигаясь Огнем Универсумной эволюции в реализации 3-х эволюций в 8-ми сферах монады каждая в синтезе 24-х сфер монады в каждом из нас и в синтезе нас.
И  в этом Огне мы синтезируемся с ФАОМг и продолжаем стяжание сфер монады, стяжая: 

Соосферу и возжигаемся ею

Алсферу и возжигаемся ею

Синтсферу и возжигаемся ею

Ассферу и возжигаемся ею

Лопрасферу и возжигаемся ею

Иеросферу и возжигаемся ею,

Теосферу и возжигаемся ею, и

ДФАсферу и возжигаемся ею.

И возжигаемся 4-й 8-рицей сфер монады, мы развёртываем нашу монаду в               32-хсферность 4-х эволюций ФАОМг в нас, возжигая полноту проявления Единой эволюции 4-ой проявленностью восьми сфер монады в нас.

И в этом Огне возжигаемся 32-хсферным режимом деятельности монады каждого из нас. И, синтезируясь с ФАОМг, просим окончательно перевести и зафиксировать эволюционное развитие монад каждого из нас с 9-го присутствия на 17-е с возможностью в дальнейшем поднимать развёртывание монады в 25-ое при реализации Универсумной эволюции в нас и 33-тье при реализации Единой эволюции в нас присутствия в полноте монадического развития Метагалактики в каждом из нас и  синтезе нас. 

И возжигаемся 32-хсферным режимом проявления монады в нас, развёртываемся в 17-и присутствии на 32-м вышестоящем проявлении 17-го присутствия в выражении зала ФАОМг на 32-м вышестоящем проявлении 17-го присутствия.
И, возжигаясь этим Огнём,… мы проявляемся в центре монады 17-го присутствия, развёртывая реализацию  Образа Отца ФАОМг в каждом из нас. И развёртывая 32-х сферность проявления монады в каждом из нас и в синтезе нас, возжигаемся Огнём монадического присутствия на 17-м присутствии ДФАОМг в каждом из нас и в синтезе нас и возжигаемся всем Огнём монады каждого из нас.

В этом Огне мы возвращаемся в зал ФАОМг на 32-е вышестоящее присутствие, возжигаемся Огнём ФАОМг, фиксируем активацию наших монад Образами Отца ФАОМг или Синтезобразом Отца или ФА Образом Отца ФАОМг в нас, возжигаемся Огнем ФАОМг, благодарим ФАОМг за это стяжание, благодарим ФА Владык Кут Хуми и Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие и выходим из практики.

Аминь.

ПРАКТИКА – 2.  Стяжание праобразно-потенциальной ФА-Вм.,  выражающей

                                 Универсумную индивидуальность.                      

Мы возжигаемся всем накопленным Огнём, возжигаемся ФА или СИ-Вм и Вм-ным Си ФАОМг в нас.  Синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их Огнем и развёртывая групповой Огонь Универсумного курса Синтеза ФАОМг в каждом из нас и в синтезе нас.
В этом Огне синтезируемся с ФАОМг, развёртываемся на 32-м вышестоящем присутствии в зале ФАОМг всем устремлением физического присутствия нашего, т.е. физически попробовали встать перед Отцом всей Си или ФА-Вм своей.

Синтезировались с ФАОМг, синтезировались с его т. ХУМ и возожглись с ФА-изначальным Огнём ФАОМг, стабилизировав наши Си-Вм и Фа-Вм пред ФАОМг в чёткую фиксацию аспектного человека ФАОМг в каждом из нас.

И в этом Огне мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем праобразно-потенциальную ФА-Вм в каждом из нас и в синтезе нас.

И стяжаем праобразно-потенциальный ФА-Образ ФАОМг в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаемся его Огнём.

Синтезируемся с ФАОМг и стяжаем праобразно-потенциальное ФА-Слово Отца в каждом из нас и в синтезе нас и возжигаемся его Огнём.

Синтезируемся с ФАОМг и стяжаем праобразно-потенциальную ФА-Униматрицу ФАОМг в каждом из нас и в синтезе нас и возжигаемся её огнём.
Синтезируемся с ФАОМг и стяжаем праобразно-потенциальный ФА-Синтез Образ ФАОМг в каждом из нас и в синтезе нас и возжигаемся его Огнём.

Синтезируемся с ФАОМг и стяжаем праобразно-потенциальное ФА-Сердце ФАОМг в каждом из нас и в синтезе нас и возжигаемся его Огнём.

Синтезируемся с ФАОМГ и стяжаем праобразно-потенциальный ФА-Разум ФАОМг в каждом из нас и в синтезе нас и возжигаемся его Огнём.

Синтезируемся с ФАОМг и стяжаем праобразно-потенциальное ФА-Тело ФАОМг в каждом из нас и в синтезе нас и возжигаемся его Огнём.

И синтезируемся с ФАОМГ и стяжаем праобразно-потенциальный ФА-Дом ФАОМг в каждом из нас и в синтезе нас и возжигаемся его Огнём.
И пред ФАОМг, развёртывая 8 Огней, мы развёртываемся праобразно- потенциальной ФА-Вм ФАОМг в каждом из нас и в синтезе нас, фиксируясь в зале на    32-м  вышестоящем присутствии.

Синтезируемся с ХУМ ФАОМг и стяжаем ОМ праобразно-потенциальной ФА-Вм в каждом из нас и в синтезе нас.  Возжигаемся Огнём ОМ в нас и фиксируем окончательно праобразно-потенциальную ФА-Вм в каждом из нас и в синтезе нас.

И в этом Огне мы развёртываем праобразно-потенциальный Образ Отца в 9-м вышестоящем присутствии и фиксируемся с ним  там, в зале ФАОМг 9-го вышестоящего присутствия для дальнейшего развёртывания и развития.

Праобразно-потенциальное Слово Отца мы развёртываем на 10-м вышестоящем присутствии в зале ФАОМг и фиксируем его там для дальнейшего развития.
Праобразно-потенциальную ФА-Матрицу мы развёртываем на 11-м вышестоящем присутствии в зале ФАОМг и фиксируем её там  для дальнейшего развития.

Праобразно-потенциальный ФА-Синтез Образ мы развёртываем на 12-м вышестоящем присутствии в зале ФАОМг и фиксируем его там для дальнейшего развития.

Праобразно-потенциальное ФА-Сердце  мы развёртываем в зале ФАОМг на 13-м вышестоящем присутствии и развёртываем его там, возжигаясь им для дальнейшего развития.

Праобразно-потенциальный ФА-Разум  мы развёртываем в зале ФАОМг 14-го присутствия и фиксируем его там, возжигаясь им для дальнейшего развития.

Праобразно-потенциальное ФА-Тело мы развёртываем в зале ФАОМг на 15-м вышестоящем присутствии и фиксируем его там для дальнейшего развития и возжигаемся им.
И праобразно-потенциальный ФА-Дом Отца мы развёртываем на 16-м вышестоящем присутствии и фиксируем его там для дальнейшего развития и возжигаемся им.

Зафиксировав проявление праобразно-потенциальной ФА-Вм, мы возжигаемся всем синтезом праобразно-потенциальной ФА-Вм в нас.

И проявляемся в Доме ФАОМг на 32-м вышестоящем присутствии в зале Дома ФАОМг, развёртывая праобразно-потенциальные ФА-Вм в каждом из нас на 32-м выше-стоящем присутствии и фиксируя их развитие и развёртывание в Доме ФАОМг в реализации 32-го вышестоящего присутствия.

Возвращаемся в зал ФАОМг на 32-м вышестоящем присутствии (это другой зал, чем Дома ФАОМг), синтезируемся с ФАОМг, возжигаемся его Огнём и стабилизируемся  праобразно-потенциальной ФА-Вм в каждом из нас и в синтезе нас.

 Благодарим ФАОМг, благодарим ФА-Владык Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в наше физическое присутствие, возжигаемся и развёртываем праобразно-потенциальную ФА-Вм в каждом из нас и в синтезе нас в реализации всех Си-Вмц нами накопленных. (Хотя бы по СИ-ФА прошедших, сколько прошли,  такая Си-Вмца у вас и есть).
И эманируем весь возожженный Огонь в ДФАОМг, в ДФАО каждого из нас, в 24-й ДФАО г. Самара и во все Дома всех территорий участников данной практики.
И выходим из практики.  Аминь.

Эту практику вы можете повторять индивидуально или группово, если вы почувствовали понижение какого-то потенциала праобразно-потенциального, но не чаще раза в месяц, даже с понижением потенциала.  Иначе Огонь такой силы, что вы его просто не выдержите.  Это Универсумный Огонь, и никаких не должно быть лишних действий.  Раз в месяц!  В принципе праобразно-потенциальная ФА-Вм никуда не денется, не съестся, не растворится, ничего вы с ней сделать не сможете.   Она с вами всё что угодно – вы с ней ничего.  Это стяжание от Отца.  Поэтому она от вас не исчезнет никуда, даже при самых крупных залётах.
ПРАКТИКА – 3.     32-й – 17-й  сферы монады.

Мы возжигаемся всем накопленным огнём, возжигаемся ФА или Синтез 8-рицей праобразно-потенциальной ФА  8-рицей каждого из нас, возжигаемся 8-ричным синтезом ФАОМг в нас, синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их Огнём и развёртывая в этом Огне групповой Огонь Универсумного курса подготовки.

 В этом Огне мы синтезируемся с ФАОМг, возжигаясь его Огнём, развёртываемся в зале ФАОМГ на 32-м вышестоящем присутствии.

Синтезируемся с ХУМ  ФАОМг и возжигаемся ФА-изначальным Огнём ФАОМг.     И в этом Огне мы стяжаем у ФАОМг Огонь:

Дом ФА сферы и направляем его в нашу монаду,

Теосферы и направляем его в нашу монаду,

Иеросферы и направляем его в нашу монаду, 
Лопрасферы и направляем его в нашу монаду,
Ассферы и направляем его в нашу монаду,

Синсферы и направляем его в нашу монаду, 

Алсферы и направляем его в нашу монаду, и

Соосферы направляем в нашу монаду.

Возжигаясь 8-ричным Огнём ФАОМг, мы стяжаем преображение наших монадических накоплений по новым условиям ФАОМг в Огне ФАОМг в каждом из нас и в синтезе нас.

И в этом Огне мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем:

Огонь Метасферы ФАОМг и возжигаемся им, направляем в эту сферу 

Огонь Галасферы ФАОМг, возжигаясь им, направляем в эту сферу

Огонь Пласферы ФАОМг, возжигаясь им, направляем в эту сферу

Огонь Глосферы ФАОМг, возжигаясь им, направляем в эту сферу

Огонь Солсферы ФАОМг, возжигаясь им, направляем в эту сферу

Огонь Звёсферы ФАОМг и возжигаемся им, направляем в эту сферу                                                                 
         Огонь Абсферы ФАОМг, возжигаясь им, направляем в эту сферу и
Огонь Челосферы ФАОМг и возжигаясь им, направляем в эту сферу.

И мы возжигаемся, второй 8-рицей Огня ФАОМг с 24-го по 17-ую сферу и просим у ФАОМг преображения наших накоплений сфер монады в новые условия ФА Мг-ки и Дома ФАОМг в каждом из нас и в синтезе нас и возжигаемся этим Огнем ФАОМг в нас.

И мы утверждаем реализацию развертывания 16-ти Огней ФАОМг в 16-ти сферах монады с 32-й по 17-й для их постоянной активации в 16-ти сферах монады с 32-й по 17-й для их постоянной активации, фиксации и деятельности внутри и вовне нас.

Синтезируемся с ФАОМг и просим утвердить реализованные действия с 32-й по    17-ую сфер монады включительно.

Благодарим ФАОМг, благодарим ФА Владык Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие, выходим из практики и весь возожженный Огонь направляем ДФАОМг, ДФАО каждого из нас, ДФАО 24-го Самара и всем Домам всех территорий участников данной практики.  Аминь.

И выходим из практики.

Практика быстрая.  Мы не имеем права долго действовать с монадой. Два совершенно разные типы действия на первой и второй сферах.

ПРАКТИКА  4.   4-х лепесткового Пламени Монады.
                              На каждое Пламя по 8 сферических проявлений: от Синтеза 32-25, 

                              Вторые 8 сфер от Воли 24-17, от Мудрости 16-9 и от Любви 8-1.
Мы возжигаем весь накопленный Огонь, возжигаем ФА или Си 8-рицу праобразно-потенциальной ФА 8-цы Синтез 8-ричного присутствия нашего, возжигаемся 8-ричным Синтезом ФАОМг в каждом из нас.
В этом Огне синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их Огнем и развертывая групповой Огонь проявления 1-го Универсумного Синтеза ФА в нас.
В этом огне мы синтезируемся с ФАОМг, возжигаясь его огнём, синтезируемся  с ХУМ  ФАОМг, возжигаясь ФА-изначальным огнём ФАОМг, и в этом Огне мы проявляемся на 32-м вышестоящем присутствии в ДФАОМг.
И синтезируясь с ФАОМг, стяжаем:

Пламя Синтеза Мг-кого в Мг-кую монаду нашу и возжигаемся его Огнём,

Пламя Воли Мг-кой в Мг-кую монаду нашу и возжигаемся его Огнём,

Пламя Мудрости Мг-кой в Мг-кую монаду нашу и возжигаемся его Огнём,

Пламя Любви Мг-кой в Мг-кую монаду нашу и возжигаемся его Огнём.

И в этом Огне мы возжигаемся 4-х пламенным присутствием ФАОМг в Мг-кой монаде в каждом из нас и в синтезе нас.

И возжигаем 4-х пламенность Метагалактическую Мг-кой монады нашей в каждом из нас и в синтезе нас…
И возжигая 4-х лепестковый огонь, мы развёртываемся в монаде Мг-кой нашей на 17-м присутствии.

И возжигая 4-х пламенность Мг-кую Мг-кой монады нашей, развёртывая новое Сердце Мг-кое в Мг-кой монаде каждого из нас и синтеза нас в развёртывании Мг-кой Проявленности нами…

Возвращаемся в 32-е вышестоящее присутствие к ФАОМг, синтезируемся с ФАОМг в его зале, возжигаемся огнём ФАОМг…

В этом огне возвращаемся в наше физическое присутствие и весь возожженный огонь эманируем в ДФАОМг, в ДФАО каждого из нас, в 24-й ДФАО Самары, во все Дома всех территорий участников данной практики.

Благодарим ФАОМг, ФА Владык Кут Хуми и Фаинь.

И выходим из практики.   Аминь
ПРАКТИКА - 5.  Активация вторых 16-ти сфер монады и стяжание активации

                               и действия 32-х сфер новой монады.

Мы возжигаемся всем накопленным огнём, возжигаем ФА 8-рицу и 8-ричный синтез ФАОМг в нас, возжигаем в синтез 8-це праобразно-потенциальной ФА 8-цы в каждом из нас.

В этом огне синтезируемся с ФА Владыками кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их Огнём и развёртывая групповой Огонь ФА Владык в синтезе нас и в каждом из нас.

В этом Огне мы синтезируемся с ФАОМг, возжигаясь его огнём, и развёртываемся на 32-м вышестоящем присутствии в Зале ФАОМг.
И в этом огне мы синтезируемся с ХУМ  ФАОМг, возжигаемся ФА-изначальным Огнём.

И в этом Огне стяжаем, синтезируясь с ФАОМг:

Огонь Досферы ФАОМг в каждом из нас и в синтезе нас и возжигаемся им.

Огонь Цосферы  ФАОМг в каждом из нас и в синтезе нас и возжигаемся им.

Огонь Стосферы ФАОМг в каждом из нас и в синтезе нас и возжигаемся им.

Огонь Логосферы ФАОМг в каждом из нас и в синтезе нас и возжигаемся им.

Огонь Омсферы ФАОМг в каждом из нас и в синтезе нас и возжигаемся им.

Огонь Угсферы ФАОМг в каждом из нас и в синтезе нас и возжигаемся им…

Зафиксируйтесь в этом Огне, стабилизируйтесь.

Далее синтезируемся с ФАОМг и стяжаем Огонь Лучсферы ФАОМг в каждом из нас и в синтезе нас и возжигаемся им.
И синтезируясь с ФАОМг, стяжаем Огонь Экосферы ФАОМг в каждом из нас и в синтезе нас и возжигаемся им.

И возжигаем 3-ю 8-рицу сфер монады 17-го присутствия ФАОМг в каждом из нас и в синтезе нас, развёртывая принципаты деятельности 8-ми сфер монады с 9 по 16 в каждом из нас и в синтезе нас, и возжигаемся их Огнём.

И в этом Огне мы синтезируемся с ФАОМг, продолжая стяжание, стяжаем: 

Огонь Аматосферы ФАОМг в каждом из нас и в синтезе нас и возжигаемся её Огнем.

Огонь Витасферы ФАОМг в каждом из нас и в синтезе нас и возжигаемся её Огнем.

Огонь Холосферы ФАОМг в каждом из нас и в синтезе нас и возжигаемся её Огнем      Огонь Ноосферы ФАОМг в каждом из нас и в синтезе нас и возжигаемся её Огнем.
Огонь Информсферы ФАОМг в каждом из нас и в синтезе нас и возжигаемся её огнем.

Огонь Псисферы ФАОМг в каждом из нас и в синтезе нас и возжигаемся её Огнем.

Огонь Социосферы ФАОМг в каждом из нас и в синтезе нас и возжигаемся её огнем.

Огонь Биосферы ФАОМг в каждом из нас и в синтезе нас и возжигаемся её огнем.

И мы возжигаемся 4-ой 8-цей сфер монады, развёртывая всю полноту 32-х сфер монады ФАОМг в каждом из нас и в синтезе нас.

И в этом огне синтезируемся с ФАОМг и стяжаем активацию и действия 32-х сфер новой монады каждого из нас в реализации 17-го присутствия в выражении монады Мг-ки в каждом из нас и в синтезе нас.

И синтезируясь с ФАОМг, мы стяжаем огонь 32-хсферной  деятельности Мг-кой монады каждого из нас в 4-х лепестковом Мг-ком Пламени монадического сердца в каждом из нас и в синтезе нас и возжигаемся этим огнем.

И в этом огне мы развёртываем 32-хричный Огонь  ФАОМг в деятельности 32-х сфер Мг-кой монады каждого из нас.
Развёртываем этот Огонь в Мг-кой монаде каждого из нас в 17-м присутствии, преображая монады каждого из нас и активируя их на деятельность нами.

Возвращаемся в зал ФАОМг, синтезируемся с ФАОМг, возжигаемся Огнем ФАОМг и получаем Благословение ФАОМг на реализацию 32-х сфер монады в каждом из нас и в синтезе нас…

Благодарим ФАОМг, благодарим ФА Владык Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие и эманируем весь возожженный Огонь в ДФАОМг, в ДФАО каждого из нас, в 24 ДФАО Самары и во все Дома всех территорий участников данной практики.
И выходим из неё.   Аминь.

ПРАКТИКА -6.  Работа с Огнеобразами Планеты.

Мы возжигаемся всем накопленным огнём, возжигаемся ФА или Синтез 8-рицей праобразно-потенциальной ФА 8-рицы, синтез 8-рицы нашей.

 Возжигаемся 8-ричным синтезом ФАОМг в нас, синтезируемся с ФА владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их Огнем и развёртывая групповой Огонь ФА Владык в нас.
В этом Огне синтезируемся с ФАОМг, возжигаясь его Огнём.  Синтезируемся с ХУМ  ФАОМг, возжигаясь ФА-изначальным Огнём.

В этом Огне возжигаемся 32-хсферностью Мг-кой монады нашей и возжигаем Мг-кое 4-х Пламенное проявление Сердца монады в нас. 

И в этом Огне мы синтезируемся с ФАОМг, и стяжаем Огнесферу Разума Мг-кой монады в нас, возжигаясь Огнесферой и начиная ее компактифицировать в каплю Мг-кую в нас.

И в этом Огне мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем Огонь компактификации из Огнесферы Мг-кой капли в нас, и развёртываем Мг-кую каплю монады Мг-кой в каждом из нас и в синтезе нас.
И возжигаясь, Мг-кой каплей, мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем Разум Мг-кой каплей Мг-кой монады с 17 присутствия, 9 Мг-кого, 1-го Универсумного в каждом из нас и в синтезе нас и нами.
И фиксируем Мг-кую каплю в основании 4-х пламенного Огня Мг-кой монады каждого из нас, возжигая 4-хпламенность Огня каплей Мг-кой.

И синтезируя Разум и Сердце монады Мг-кой в каждом из нас и в синтезе нас, фиксируя материальную проявленность ФАОМг в монаде нашей синтезом Разума и Сердца, Сыном и Матерью, Иерархии и Логоического Правления в нас.

И в этом Огне мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем Дом Отца Мг-кой монады в каждом из нас и в синтезе нас.

Синтезируясь с ФАОМг и стяжая 128 двоичных условий, развёртываем ФАОМг в Доме Отца Мг-кой монады в каждом из нас и в синтезе нас.

И развёртываем Дом Отца Мг-кой монады вокруг 32-хсферной оболочки монады в каждом из нас.

Синтезируя 32-хсферность Тела монады и Дом Отца в каждом из нас и в синтезе нас.

Синтезируя Отца и Дочь в проявлении Огня ФАОМг в монаде нашей, и возжигая синтезом Дома Отца Тело 32-хсферного Разума каплей Мг-кой и 4-х пламенности Огня Сердца монады.

Мы синтезируем всю 4-цу проявления ФАОМг в каждом из нас и в синтезе нас.

И в этом Огне мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем:

Синтезобраз Мг-кой монады каждому из нас и синтезу нас.

Возжигаемся Огнем Синтезобраза и ставим его в центре 4-х пламенного Огня Мг-кой монады на каплю Мг-кой жизни ФАОМг в нас.

И возжигаем Синтезобраз Мг-кой монады 4-х пламенным Сердцем монады и каплей Мг-кого Разума в каждом из нас и в синтезе нас.

И в этом Огне мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем:

Униматрицу Мг-кой монады в каждом из нас и в синтезе нас. Развёртывая 32 слоя Униматрицы и развёртывая Униматрицу на все 32-е сферы Тела монадического, где каждый слой Униматрицы по номеру соответствует соответствующей сфере монады, простраивая соответствующие рисунки, параллели, меридианы и геометрические фигуры на всех сферах монады в синтезе Униматрицы и Тела Мг-кой монады нашей.

 И в этом Огне мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем Мг-кое Слово Отца, развёртывая его в капле Мг-кого Разума монады нашей.
И возжигая каплю Мг-кого Разума монады нашей, возжигаемся каплей жизни ФАОМг в Мг-кой монаде нашей и возжигаемся Словом Отца Разума Мг-кой монады в каждом из нас и в синтезе нас.

Развёртывая в Мг-кой капле Разума жизнь Мг-кого Слова Отца в синтезе Слова Отца и Разума, развёртывая жизнь ФАОМг в Мг-кой монаде нашей.

И возжигаемся каплей жизни ФАОМг в нас в Мг-кой монаде нашей.

И в этом Огне мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем Образ Отца Мг-кой монады в каждом из нас и в синтезе нас.  Возжигаясь им и развёртывая Образ Отца Мг-кой монады в 4-х пламенном Сердце монадическом, развёртывая пламя Образа Отца по 4-м пламенам, эталонную идею, эталонную суть, эталонный смысл, эталонную мысль, эталонные чувства, эталонное ощущение, эталонное движение по всему 4-х пламенному Огню Мг-кой монады нашей для реализации правильных движений, ощущений, чувств, мыслей, смыслов, сути, идей и пламени правильным Мг-ким Образом Отца Мг-кой монады нашей.
И возжигаемся 4-х пламенным Огнем в Огне Мг-кого Образа Отца Мг-кой монады нашей.

И в синтезе этого Огня мы развёртываем всю полноту Мг-кой 8-рицы нового Мг-кого монадического строения в каждом из нас и в синтезе нас и возжигаемся этим огнём.

И в этом Огне мы становимся пред ФАОМг, возжигаемся его Огнём и стабилизируем 8-цу Мг-кой монады в каждом из нас и в синтезе нас на 17-м присутствии.

Благодарим ФАОМг, благодарим ФА Владык Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие, эманируем весь возожженный Огонь… в Дом ФАОМг, в ДФАО каждого из нас, в 24 ДФАО Самары и во все Дома всех территорий участников данной практики  и выходим из неё.

ПРАКТИКА-7.  Итоговая практика.

И мы возжигаемся всем накопленным огнём.  Возжигаемся ФА 8-цей и 8-ричным синтезом ФАОМг.  Возжигаемся синтез 8-рицей потенциально проявленной,  праобразно-потенциальной ФА 8-рицах в каждом из нас.

В этом Огне синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их Огнём и развёртывая Огонь группы 1-го Универсумного синтеза ФА.

В этом Огне синтезируемся с ФАОМг, возжигаясь его Огнём, синтезируемся с       его ХУМ.  Возжигаемся ФА-изначальным Огнём, развёртываемся на 32-м вышестоящем присутствии в зале ФАОМг всем физическим телом всей 8-цей в синтезе всех 8-риц наших пред ФАОМг.

И синтезируясь с ФАОМг, стяжаем:

Сердце, Универсумное Сердце ФАОМг 1-го Универсумного присутствия,

Универсумный Разум ФАОМг 1-го Универсумного присутствия,

Универсумное Тело ФАОМг 1-го Универсумного присутствия,

 Универсумный Дом Отца ФАОМг 1-го Универсумного присутствия.

Возжигаемся 4-цей Огня, развёртываем в каждом из нас, и развёртываемся 4-рицей 1-го Универсумного присутствия.

В этом Огне мы синтезируемся с ФАОМг и продолжаем стяжание, стяжаем:

Универсумный Образ Отца ФАОМг 1-го Универсумного присутствия, Универсумное Слово Отца ФАОМг  1-го Универсумного присутствия,

Универсумную Униматрицу ФАОМг 1-го Универсумного присутствия, и

Универсумный Синтезобраз ФАОМг 1-го Универсумного присутствия.

Возжигаемся 4-цей Огня и разворачиваемся в 8-це ФАОМг 1-го Универсумного присутствия в каждом из нас и в синтезе нас.
Синтезируемся с ХУМ ФАОМг и стяжаем ОМ 8-цы ФАОМг 1-го Универсумного присутствия и возжигаясь им.

Утверждаем и реализуем в 8-рице 1-го Универсумного присутствия ФАОМг в нас.

В этом Огне синтезируемся с ХУМ ФАОМг и стяжаем Огнесферу 17-го Синтеза ФА в каждом из нас и в синтезе нас и возжигаемся ею.

И в этом Огне мы синтезируем 17 Сердец, 17 Разумов, 17 Тел, 17 Домов, 17 Образов, 17 Слов, 17 Униматриц, 17 Синтезобразов ФАОМг в каждом из нас.

Возжигаем 17-ричный Синтез 8-цы в каждом из нас.

Синтезируемся с ХУМ  ФАОМг и стяжаем ОМ 17-ричный Синтез 8-рицы в каждом из нас и в синтезе нас.

И развёртываемся в 17-ричный Синтез 8-рицей в каждом из нас и в синтезе нас.

И в этом Огне мы синтезируем 17 Огнеобразов 17-ти Синтезов ФА, т.е. 16 Огнесинтезов плюс 17 Огнесферу, возжигаемся в 17-ричную Огнесферу 17-ти Синтезов ФА.

Синтезируемся с ХУМ  ФАОМг и стяжаем ОМ 17-ричной Огнесфере 17 Синтезов ФА в каждом из нас и в синтезе нас, и возжигаемся его Огнём.

И в Огне всего стяженного мы развёртываемся в физическом присутствии нашем, развёртывая 8-рицу 1-го Универсумного физического присутствия  17-ую Огнесферу     17-го Синтеза ФА, 17-ричную синтез 8-рицу и 17-ричную Огнесферу 17-ти Синтезов ФА.

И возжигаемся всем возожженным Огнем.

Благодарим ФАОМг, ФА Владык Кут Хуми и Фаинь.

И эманируем весь возожженный огонь в ДФАОМг, в ДФАО каждого из нас, в 24 ДФАО Самары, и во все Дома всех территорий участников данной практики, фиксируя над Самарой Огнесферу синтеза 17-ти Синтезов ФА.

И возжигаем 24-й Дом ФАО Самары соответствующим Универсумным Мг-ким проявлением новой Огнесферы 24-го ДФАО Самары.

Выходим из групповой практики.  
Индивидуально восходим в кабинеты ФА Владык, ведущих нас на вышестоящих присутствиях, встали пред ФА Владыками и просим направить наше восхождение Чело, Теофита и Аспекта на реализацию всего стяженного на 17-м Синтезе ФА 10ом Универсумном Синтезе ФА.

Благодарим ФА Владык Кут Хуми и Фаинь,  благодарим ФА Владык, ведущих нас, за все ведение нас на 1-м Универсумном Синтезе.

Возвращаемся в физическое присутствие и выходим из практики. 
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