                              Центрированные Посвящения.  

Сейчас у нас будет сложная тема и практика. Ну, писать особо много нечего будет.
Мы сейчас будем проходить Посвящения. Но, проходя Посвящения, они будут у нас проживаться. И мы должны будем прожить те Посвящения, которые у нас есть. Ну, соотетственно, в этом проживании попробовать побыть.


Значит, что нам надо сейчас сделать. У нас 22 Синтез, называется «ПОСВЯЩЕНИЯ». Значит, сейчас я буду кратенько, снизу вверх, рассказывать каждое Посвящение. 

Ваша задача: ПРОЖИТЬ что на физику, вот сюда (показывает на Центр Посвящений) идёт Огонь. Независимо от того, есть у вас Посвящение, нет – он вот сюда пойдёт. Поэтому ради этого в принципе занятие идёт, и вы попробуйте прожить то, что вам сюда фиксируют. Вот это Центр Посвящений, это чакра, 20-я чакра Посвящений. 


Это важная тема! Она практическая. Сегодня теории минимум. Сегодня – практика, практика и  практика. 


Прожить Огонь – это раз. Если вы ощутите этот Огонь, вы можете попробовать прожить ЗНАК над головой. Только я сразу предупреждаю, так как эта практика учебная, это не значит, что это Посвящение у вас есть. 
Сейчас вам будут фиксировать Огонь и знаки для проживания, даже вы можете попробовать увидеть их. Но я не гарантирую, что увидите правильно. Нет у нас таких прав, понимаете, попробовать увидеть можем, а вот реально увидеть нам, мы не имеем права. Это максимум, что я смог выпросить. Но и это очень много. 

Ну, т.е. чтобы было проживание Огня и даже фиксация знака, чтобы вы его поощущали. Знак надо или видеть или ощущать. Ну, допустим, здесь крест висит. Есть одно из Посвящений, с крестом, да не с христианским. Просто крест, символ человека, всё. Перекрестие, ножка чуть удлинённая внизу. 
Ребята, забудьте символы религии! Всё, религии нет. Это Посвящение, это не религия.

            Почему это не ваши Посвящения. Объясняю. Потому что сейчас будет так называемое Центрированное или Синтез-Посвящение. Но это не Синтез-Посвящение. Синтез-Посвящение  - это когда даётся. Центрированное Посвящение – это когда ученики пристраиваются к Посвящениям. А чтобы оно стало вашим, прожить, это мне надо диктовать Солнечное, Планетарное, Галактическое или Метагалактическое, а потом ещё и Синтез. Вспомнили? Поэтому мы сейчас будем не по Солнечным, Планетарным, не по этим ходить, а так называемому центрированному Посвящению, как учебному, чтобы вы могли к нему пристроиться, поощущать и прожить. А оно пристроится к вам. 


Задача: пристроится и попроживать. И ещё моментик. Когда вот сюда входит Посвящение, фиксация центральная вот этого Посвящения, оно может здесь не зафиксироваться, а пойти по телу. Это было бы очень неплохо. Там на лице вот так размазаться, на уши пойти. Уши очень часто участвуют в Посвящении. Кстати, уши – это не просто торчащий орган и слышащий, да, и сигнализирующий. Он очень хорошо фокусирует посвятительный огонь на себе.

Показываю: точка идёт и фиксируется…. Они поддерживают Посвящение, вот эту вот фиксацию, понятно? Поэтому, точка сюда идёт, а на уши эта фиксация идёт. Они очень полезный аппарат. На руки может быть, потеплеть. Ноги могут потеплеть, ну, кто замёрз. Может охладеть, кому тепло. Т.е. вот ощущения. Знаете такое – простые ощущалки. 
Но, если взять реально, это должны быть проживалки. Потому что это всё-таки буддическое присутствие, хоть и универсумное. А будди ведёт к проживанию, потому что говорить  о разрядах пока сейчас рано, разрядами завтра займёмся. Всё.
           Я буду говорить. Ваша задача не меня смотреть, физически и внешне. А мне надо, чтобы вы смотрели внутренне и вот сюда (показыв. на центр посвящ.). Вот у вас так же должны быть там ощущения. Всё.


Поэтому сосредоточились на вершину лба, это так называемая семинарская практика. Т.е. это не практика, когда вы входите в практику, а вы и слушаете, и проживаете. Есть такая работа у нас в Универсуме, семинарская практика. Ну, и работаем.


И второй момент. Сейчас вот сосредоточились на вершину лба и попробуйте такое же ощущение сосредоточить на вышестоящем присутствии, в учебном классе. Там конкретнее. Владыка Кут Хуми поставил на вершину лба лучи вам. Вначале лучи, а по лучу пройдёт столп. Вот столп это уже будет ощущение Центрированного Посвящения, а вот луч – это фиксация возможности прожить столп, т.е. самого элемента Посвящения.

Вот сонастройтесь сейчас с вышестоящим телом. Не выходите туда, сонастройтесь! То, что проживает то тело, то вы проживаете на физике. Закон такой! Это не обязательно быть вместе, идёт одновременное действие. И вот сейчас у некоторых начинают на лбу лучи появляться. Утвердите, что луч стоит и на лбу вышестоящего тела и на вашем лбу, на центре посвящений. Вершина лба. Лоб это даже там, где волосы растут у вас, корни волос. Вот на вершине лба корни волос, примерно в этом центре. А теперь попробуйте физически попроживать, что луч там стоит и действует на лобные доли головного мозга. Сейчас идёт конкретная фиксация на лобные доли головного мозга. На череп действует, по черепу пошли лёгкие энергетические импульсы. Ну, они в сторону височных долей черепа пошли, на виски. Лёгкое напряжение на глазах. Может быть не напряжение, фон какой-то есть. Глаза …такое ощущение, что вот как-то странно ведут себя. Это тоже от этого Огня. Т.е. он фиксируется на глазах. И этот же фон отдаёт на темечко. Темечко реагирует на этот луч. Но темечко привыкло само получать такие лучи. А теперь луч идёт не на темечко, а на Центр Посвящений. Вот и зафиксируйте его там. Всё, пристроились. Луч должен быть зафиксирован. Он зафиксирован независимо от вас. Просто вы или проживаете его или нет. Вот это сложно. Я проживаю на физике, группа луч получила, каждому луч зафиксировал Владыка. Всё. Фиксацию мы прошли.

И вот в этом проявлении, в этой фиксации мы получаем: 


1-ый столп 1-го Посвящения – ПРОЯВЛЕННЫЙ.

Столп. 1-ые проживания на лбу. И даже знак над головой. Он как бы, знаете, так в лёгком свечении, раз – всплыл. В принципе многие из вас сами могли прожить это Посвящение. Я, думаю, большинство имеют хотя бы Солнечное 1-ое, если не все. Я не имею права тут ничего гарантировать, поэтому в принципе этот знак даже можно прочитать, т.е. увидеть. 

Лучше в себя смотреть, а не на мои знаки, а то разряд будет очень сильный. У меня концентрируется группа, на свой лоб смотрите. Концентрация группы – это сложный процесс. Есть. 


Проявленный означает, что вы для ФАОМг проявились и готовы восходить. Т.е. не просто живёте, не просто действуете, а проявились в Огне ФАОМг и готовы восходить. Восходить уже сознательно, разумно. Да? Ну или Владыка говорит другое слово: ответственно за свою жизнь.
           Проявленный – это ответственный за свою жизнь, поддерживающий жизнь в проявлении и отвечающий за неё сознательно.


Посмотрите, сейчас пошли ощущения, когда столп 1-ый уходит. Такое ощущение, что на лбу что-то теряется, но луч остаётся.


Сейчас начинается фиксация 2-го Посвящения, 2-го ценрированного Посвящения – ПОСВЯЩЁННЫЙ. 
Попробуйте попроживать разницу. Столп совсем другой. Он не такой твёрдый, он более мягкий, но фиксированный. Сейчас идёт такая усиленная насыщенность. Всплывает знак 2-го столпа над головой. Кто не видит знаки – не напрягайтесь, идёт запись, потом возьмёте диск с этой практикой. Там я записан, над моей головой знаки висят и попробуйте тоже самое самостоятельно, и знаки потом посмотрите. Сейчас не надо, потом если что посмотрите. Сейчас вы смотрите у себя, а потом посмотрите у меня. Потому что если сейчас отвлечётесь на меня, вы перестанете проживать свои Посвящения, а идёт ваша подготовка к ним.
           Посвящённый – это вхождение в знание, или в суть, или в смыслы.  В принципе это всё называется: знание Иерархии или Дома. Иерархии ФА или Дома. Т.е. когда человек получает Посвящение, он знает правильные смыслы и суть Иерархии ФА или Дома ФА, и вхождение в это знание – есть Посвящение. Допустим, если вы проживёте знание, что Образ Отца – это Пламя, Идея, Суть, Смысл. И вплоть до Движения, проживёте это. Проживёте это Образом Отца. Вот знание вы имеете, проживания не хватает. Вот если вы это проживёте, вы станете Посвящённым. У вас появится проживание полноты Образа Отца на основе знания этого Образа. Вот так работает Посвящённый. 
         Луч на лбу нарастает, если вы правильно всё проживаете – идёт усиленное давление на лоб, на вершину лба, чтобы глубже проживали. Те. кто не проживает, стремитесь проживать. Надо научиться. Вот такая простая фраза. Надо научиться! И всё тут.

Дальше идёт 3-е Посвящение. 2-ое уходит, приходит 3-е Посвящение – ПРОБУЖДЁННЫЙ.

Фиксируем Пробуждённого… Более острый Огонь, даже колики идут Пробуждённого. Вот сейчас знак всплывает 3-го Посвящения. Вот он завис над головой. В принципе я у многих вижу зависший знак в аудитории. Знак зависает, если вы достаточно глубоко можете впитать Огонь этого центрированного Посвящения. 

Посвящение Пробужденного означает, что вы пробудились жизнью в ФАОМг. 

Т.е. ваша жизнь в клеточке ФАОМг была, но как бы спала, она просто поддерживала вашу жизнь на Планете. А теперь эта жизнь пробудилась, забурлила в клеточке ФАОМг, и фактически эта бурлящая жизнь готова расти дальше, чтобы вы выросли на вышестоящую Планету ФА. И сами  уже в будущем отвечали за эту жизнь.

Пробуждение жизни в клеточке Отца называется  Пробужденный.
Посвящение уходит.


4-е Посвящение – ВОЗОЖЖЁННЫЙ.
Идёт фиксация столпа по лучу. Столп ощущается как разреженное пятно такое, пришлёпка - раз ко лбу. Идёт всплывание 4-го знака.

 Возожжённый – это тот, кто разгорелся жизнью клеточки ФАОМг.
Т.е. не просто искрой Монады, это от Матери. У нас ведь искра Монады имеет каплю – жизни Отца. Но это больше материнская поддержка. А когда мы возожглись жизнью в клеточке ФАОМг. Вот той жизнью, которая забурлила при предыдущем Посвящении. И вот это возжигание жизни в клеточке получается при четвёртом, (после него), мы получаем 4-ое Посвящение: Возожжённый жизнью Отца. В данном случае ФАОМг… Столп уходит.


5-й столп, попроживаем, он зафиксировался. 5 столпу сложнее фиксироваться, присутствие у нас 5-е с трудностями всегда было. Поэтому сейчас такое ощущение, что даже лёгкое давление на лобные доли, на 3-й глаз идёт. Всплывает знак 5-го Посвящения – ПРЕОБРАЖЁННЫЙ. 

Это Посвящение проявляется когда Огонь жизни клеточки ФАОМг синтезируется с каплей жизни ФАОМг в нашей Монаде. При соорганизации 2-х жизней: Отца и Матери, мы возжигаемся этим единым Огнём. Если возжигание удалось глубоко, мы получаем степень Преображённого.
           Ну, естественно, Огонь Преображённого потом идёт и по всем телам, т.е. должен охватывать минимум 8 нижестоящих тел. Если учесть, что это 5-ое Посвящение и даже по Солнечным параметрам находится на 9-ке. Если Планетарное, то естественно оно охватывает 12 тел. Ну, соответственно эффект преображения немного другой, логоический. Выход из Логоса, так скажем, из Планетарного развития. Уходит столп 5-го Посвящения.


Входит столп 6-го Посвящения.
Кстати, кому надоедает практика, я отвечу так: «Будем долбить до тех пор, пока проживать не научитесь». Поэтому, как хотите воспринимайте, но практика идёт очень хорошая.


Итак, фиксируется столп 6-го Посвящения – ощущение, что он пронзает лоб. Он идёт глубже, чем вершина лба. И как бы даже фиксируется на верхних лобных долях мозга. 

Ну, и соответственно 6-е Посвящение – ПРОСВЕТЛЁННЫЙ.
            Знак всплывает 6-ой. Посвящение Просветлённого достигается, когда совместный Огонь жизни Отца и Матери фиксируется на ваш головной мозг, можно сказать в подкорковых зонах головного мозга и в сиянии этого Огня вы видите или проживаете Свет.
В практиках предыдущеё эпохи это называлось «зерцало», т.е. яркий, чистый свет, который пронзил вас. Но он не пронзил вас сверху, не пришёл от Отца - он ваш. Таким образом, ваша жизнь Синтеза Отца и Матери вырвалась наружу и пронзающий свет, это не пришёл от Отца, а изнутри вас. Синтез жизни Отца и Матери прорвался в верхние подкорковые зоны головного мозга и этим сиянием вырвался наружу. Т.е. засиял из вас «зеркалом Читты». Или просто зерцалом Огня и Света. Но видите естественно вы Свет. Это вершина головы. И такое ощущение, что верхней части черепной коробки нет, а свет сияет из вас: идеальный, чистый, гладкий свет. Но Свет - это  вершина Огня, а сам Огонь – это Огонь вашей жизни. Он заполняет весь ваш мозг, хотя при просветлении вы это можете не проживать. Он может заполнить и всю вашу Чашу Сердца. Но всё равно зерцало отражается в головном мозге обязательно. И тогда черепная коробка открывается, и вы становитесь едины с жизнью, вы просветлены. Вы показали свою единую жизнь всей Планете Земля или Планете ФА.
            Вот это 6-ое Посвящение. Столп убирается.

Кстати, когда объявляется Посвящение, у вас в телах, (мы уже дошли до такой степени), начинается проживание элементов Посвящений. Т.е. тела готовятся заранее к этому процессу.


7-ое Посвящение – ЯВЛЯЮЩИЙ.

7-ой столп начинает фиксироваться на вершину лба. Всплывает 7-ое посвящение, знак 7-го посвящения. И вы входите в 7-ое Посвящение Являющий,  тонкий и плотный Огонь.


 Являющий – это когда зерцало Посвящённого своим светом синтезировалось или с ФАОМг, или с ФАММг, или с ФА Владыками ФА Управления. И вы начали являть их. Кого-то из них.  Одного. Для Посвящения достаточно. А в будущем и каждого могли выражать через себя. И тогда на зерцало Просветлённого фиксируется Огонь, ну, допустим ФАОМг. Этим Огнём возжигается весь ваш мозг, именно мозг, иногда захватывается спинной мозг сверху вниз. И вы достигаете степени Являющего Отца вокруг. 
В предыдущей эпохе это было Посвящение Владыки. Они являли из себя или собою - так правильнее - более высоких существ, к которым Чела Планеты земля не могли приблизиться. Ну, допустим, элемент явления Автара Синтеза тоже достигался Посвящением Являющего, 7-го Посвящения Владыки в первую очередь, а потом уже всё остальное. Ну, теперь, естественно, всё поменялось. 
            7-ой столп уходит.


И приходит 8-ой – фиксация… Проживаем фиксацию. 

 И всплывает 8-ой знак Посвящения, центрированного Посвящения - АРХАТ.

В предыдущей эпохе – это было 4-е, в новой – это 8-е Посвящение. Проживите сейчас его Огонь, он очень чётко стоит на лбу. 


Архат – это тот, кто чётко фиксирует и несёт собою Отца или Владыку, которого являет. Т.е. он не просто являет, а стал частью и несёт.
            В этом несении ему поручается что-то исполнить, реализовать, сделать. И здесь он уже добивается исполнения дела собственными возможностями. Поэтому, неся Отца или Владыку, Архат исполняет порученное задание. Но при этом выражает Отца или Владыку. Иногда даже сообщает. Иногда даже, настолько неся собою, что Владыка может проявиться через Архата. Ну, на то время пока нужно Владыке. 
            8-ой столп и Посвящение уходит.


К нам идёт 9-й столп, 9-го Посвящения, знак всплывает. 


9-е центрированное Посвящение – АДЕПТ.

Интересно, этот Огонь захватывает нос. Очень неплохо действует на нёбо, хотя фиксируется на вершину лба. Более концентрированный поток или Огня, или энергии.


Адепт – это тот, кто полностью несёт и выражает, можно сказать: Волю, Синтез, Мудрость Отца или Владыки.


Это может быть даже оформлено тем или иным Учением, организующим эту Мудрость, Волю, этот Синтез и эту Любовь. Формы учения могут быть разные и называться по – разному. Суть одна: выражая Отца или Владыку, или выражая кого-то вышестоящего, Адепт несёт основы нового Учения, являет их собою и выражает их собою. Можно сказать, живёт этим Учением. Его жизнь есть выражение этого Учения. Это Адепт. 

9-й столп уходит.


Идёт фиксация 10-го столпа ЧЕЛА. 
На нас фиксируется 10-й столп Чела. Он более широкий, чем все остальные столпы и его Огонь как бы расплывается по верхней части лба. Т.е. он центрируется не только в центре лба, ну, как бы растекается по бокам, вправо и влево. 
           Чела – это в переводе ученик. 

Но в новую эпоху Чела – это не просто ученик или действующая единица, а Чела – это тот, кто, выражая Учение, простраивает его реализацию и своё действие им в поручении. Ну, для нас допустим – это Дом ФАОМг. Т.е. под руководством Владыки он простраивает реализацию Учения в ДФАОМг. Простраивает реализацию не только в себе, но и в других. 
Чела – это тот, который этим Учением начинает вести других или объяснять другим, неся это Учение, неся эту возможность. Выражая, соответственно, Отца или Владыку. И вот, если Чела другим несёт Учение в правильном его привнесении и в возжигании Учения, когда он возжигается, неся Учение, выражая его другим, он может получить 10-е Посвящение. Действуя Учением для других или с другими, но направляя других, соответственно в Огне Отца или Владыки.


Столп уходит 10-й.

Начинается фиксация 11-го столпа.


Всплывает знак 11-го Посвящения – ТЕОФИТА.

Теофит – это уже сотрудник подразделения Отца или Владыки, отвечающий своей деятельностью и даже жизнью за реализацию этого подразделения. Это то, что вы знаете.  При правильной реализации и правильных действиях в этом подразделении, даже маленькой реализации, не важно, главное, чтобы была реализация, на вас проявляется соответствующее 11-е Посвящение. И, прежде всего, это руководитель подразделения, любого, подчеркиваю, подразделения. Здесь нет крупного или мелкого. Там нет таких понятий.  Каждое из подразделений важное. 

И вот как вы в подразделении реализовали то Учение, которым возожглись и того, кем явились, это и есть Посвящение Теофита. Тео –  Отец, а фита – нести другим Мудрость. Вспомните, фита – это буква ещё была к тому же.


11-й столп уходит.


Приходит 12-й  – АСПЕКТ.
Фиксация столпа Аспекта. Всплывает 12-е Посвящение.

Аспект – это тот, кто всей жизнью своею несёт определённое, очень чёткое выражение ФАОМг, ФАММг или Фа Владык. И, неся это выражение, является аспектным им. В более глубоком проявлении Аспект начинает выражать полноту клеточки, в которой фиксировалась его жизнь, всей жизнью своею. И вот этой клеточкой частично становится свободным и обособленным от Отца, ну, грубо говоря, клеточка пускается в свободное плавание. Т.е. с одной стороны она фиксируется в Отце, с другой стороны ей даётся право самостоятельного роста. И таким образом, клеточка начинает делиться, развиваться, развёртываться. Окончательно развёртываясь в вашем теле. Физически, если каждая клеточка нашего тела заполнится развёртывающейся клеточкой изначальной, мы станем аспектны Отцу. Примерно такой образ можно вообразить. Хотя, естественно, это должен быть и Огонь, и другие выражения.

12-й столп уходит.

13-й – ЛОГОС. 

Фиксируется. Знак всплывает.
            Столп ещё фиксируется. Знак всплыл, фиксация произошла. Проживите 13-е центрированное Посвящение.
 
Логос – это несущий от Отца новое проявление и поддерживающий жизнь других существ этим новым проявлением. Несущий от Отца новое проявление и поддерживающий жизнь других этим новым проявлением. Проявление может быть разное, в том числе и исполнение Слова отца каждого. Когда мы когда-то с вами изучали. Я просто даю чёткую формулировку  Посвящений. А к этой фразе пристраиваются все остальные.


Луч уходит. Столп уходит. Ну, и теперь на нас конкретно столпы фиксируются.

14-й столп фиксируется на лоб и всплывает 


14-е Посвящение, знак над головой, надо лбом - УЧИТЕЛЯ.


14-ое Посвящение даёт права учить других и помогать восходить другим, неся соответствующее Учение в Огне ФАОМг, в какой-то степени ФА Владык. Задача Учителя: довести до такой же реализации, как у него, других.


Столп ушёл.


15-й столп зафиксировался. Знак всплывает. Знак как бы развёртывается из столпа, как только он фиксируется на лбу.

15-е Посвящение – ВЛАДЫКА, даётся тем, кто владеет и управляет какими-то процессами, какими-то возможностями или какой-то порученной деятельностью, когда Отец или Фа Владыки поручили и эта деятельность, естественно, утверждена ФАОМг. При правильном владении этой деятельностью или этим проявлением, проявляется Посвящение Владыка. Когда он полностью владычествует над всеми проявлениями процессов в данной деятельности. Фактически на него перекладываются обязанности Отца в данной деятельности. Хотя он ещё не полностью Отец. Но Отец смотрит, как ты исполняешь эту деятельность в полном выражении Отца.

15-й столп уходит.


Приходит 16-й – АВАТАР.


Всплывает 16-е Посвящение. И Аватар – это полностью реализующий какой-то принцип Отца и несущий новое всему окружающему. Полностью новое и не имевшее раньше место быть. Развивающее старое в новом режиме, убирающее даже часть старого или вообще, ведущий по-новому.


16 столп уходит.


17-е Посвящение – БУДДА.

Когда ты реализуешь Отца полной пробуждённостью и можешь будить этим других.


Знак стоит. 


17-е уходит.

18-й столп, знак встал.


Когда ты достигаешь новой степени в новом проявлении и становишься ХРИСТОМ.
Достигаешь новой, более высокой степени, в новом проявлении, неизвестном ранее – ты становишься Христом.


Столп уходит со знаком.

19-й столп и знак. Сейчас эти столпы очень тонко проживаются и очень легко.


МАЙТРЕЙЯ – ведущий за собой. 

Выражение настолько глубоко, что всей жизнью своей он показывает новое и ведёт за собой этим.


19-й уходит столп.


Фиксируется 20-й, центрированное Посвящение – ФАОМ.

Фиксирует получение ОМ, т.е. Изначального Звука Созидания от ФА, в том вопросе, в котором ты компетентен созидать и наработал это созидание. Т.е. когда ты наработал созидание настолько глубоко, что тебе дали ОМ и теперь за всё созидание в этом вопросе отвечаешь ты перед всей полнотой ФА.

Столп уходит.


21-й столп и знак. 

Посвящение – МАТЕРИ.

Ты реализуешь это новое созидание в полноте материи, соорганизуя его с Матерью.


Столп уходит.


22-й столп и знак центрированного Посвящения СЫНА.


Ты созидаешь это новое в полноте новых проявлений, когда из нового рождаются новые проявления и новые направления реализации. Т.е. ты создал возможность развивать это дальше и другим.

22-й столп уходит.


23-й столп и Посвящение – ДОЧЬ.

Ты зафиксировал это новое для самостоятельного и свободного от тебя развития. Называется: ты всё создал, и дальше созданное развивается самостоятельно. Его подхватывают другие, развивают другие и тоже восходят этим в развитии этого, но уже в какой-то мере по-другому.


23-й столп уходит.


И последний, 24-й столп, и 24-й знак – ОТЕЦ.

Ты развернул новое или то, что насозидал во всей полноте. И, развернув, получил Огонь ФАОМг, став Отцом этого. И отдал Огонь Отца тому, что ты создал, как реализацию новых перспектив жизни, или проявлений, или изначальности ФАОМг во всех взаимодействиях. Называется: «и этим ты взошёл». Вместе с Отцом сотворил это новое и получил Посвящение Отца. Вместе с ФАОМг сотворил это новое и получил Посвящение Отца.


24-й столп уходит.

И в этом проявлении мы выходим в вышестоящий зал 24-го ДФАО Самара, синтезируемся с нашими ФА или Синтез-проявлениями, видим ФА Владыку КУТ ХУМИ, держимся там. 

Владыка чуть смеётся: у некоторых ошарашенный взгляд, слишком много столпов прожили. Всего лишь 24-е. Владыка говорит: « А можно было больше». Ну это уже шутим.


И в синтезе с ФА Владыкой КУТ ХУМИ собрались, мы переходим в зал к ФАОМг на 32-ое вышестоящее Метагалактическое Присутствие. Встали пред Отцом, синтезируемся с ХУМ ФАОМг, возжигаемся ФА Изначальным Огнем, гармонизируя и проявляя всю центрированность Посвящений в нас для их уже существующего или будущего проявления в нас. Благодарим ФАОМг, ФА Владыку КУТ ХУМИ и ФА Владычицу ФАИНЬ за поддержку наших тел в прцессе долгой практики. 

Возвращаемся в физическое присутствие, эманируем весь возожжённый Огонь в ДФАОМг, в 24-й ДФАО Самара, в ДФАО каждого и во все Дома изначально действовавшие в практике и выходим из неё. 


АМИНЬ.


Всё. Значит, на будущее, если кто-то захочет осознать своё Посвящение, берёт эту практику на записи и проживает, есть ли у него соответствующий Огонь на лбу.
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