28 Си Фа/12 Универсумный                                         20-21.09.2007г. Самара  В.Сердюк           


ПРАКТИКА 1.   Вхождение в 28 Си ФА  (128 в/ст Единое).       17.50.00 – 18.05.00
Мы  возжигаемся всем накопленным Огнём, возжигаемся ФА или СИ 16-рицами и 8-ричным СИ ФАОМг в нас.
Синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми и Фаинь Мг-кого проявления на 24 в/ст Мг-ком присутствии, развёртываясь в зале ДФА ДФАОМг пред ними, и возжигаемся метагалактическим Огнём ФА Владык в наших точках ХУМ.  Т.е. мы находимся в зале ДФА вовне в Огне, значит, этот Огонь внутри нас фиксируется в точку ХУМ.  Зафиксируйте, проживите…

В этом Огне в синтезе с ФА Владыками Кут Хуми и Фаинь мы переходим в зал ДФА на 56-е в/ст Универсумное присутствие, развёртываемся в Универсумном проявлении ФА Владык и возжигаемся их Огнём, соответственно можете проживать Огонь в зале пред ФА Владыками и в точках ХУМ каждого из нас.
И в этом же Огне в синтезе с ФА Владыками Кут Хуми и Фаинь переходим в зал Единого проявления ФА Владык в зал ДФА ДФАОМг на 120-м в/ст Едином присутствии. Встали в зале.  Огонь вокруг вас фиксируется в точке ХУМ внутри вас. … Зафиксировали.

В этом Огне в синтезе с ФА Владыками Кут Хуми и Фаинь мы синтезируемся с ФАОМг Единого проявления, развёртываемся в зале ФАОМг на 128-м в/ст Едином, стали. 

Синтезируемся с ХУМ ФАОМг, стяжаем и возжигаемся ФА-изначальным Огнём и просим ФАОМг преобразить нас на чёткое выражение Огня ФАОМг 3-х его проявлений в каждом из нас и в синтезе нас….

И в этом Огне фиксируем в наших точках ХУМ Огонь Единого проявления ФАОМг, зафиксировали.  Возжигаемся физически в этом Огне.

Далее в этом Огне в синтезе с ФАОМг и ФА Владыками Кут Хуми и Фаинь переходим в зал ФАОМг Универсумного проявления на 64-е в/ст Универсумное присутствие.  Огонь в точках ХУМ фиксируем. Проживаем разницу….

 И в этом же Огне мы синтезируемся с ФАОМг и с ФА Владыкой Кут Хуми и с ФАОМг переходим в зал Мг-кого проявления ФАОМг на 32-е в/ст Мг-кое присутствие.  Встали и Мг-кий Огонь ФАОМг - в точках ХУМ….  Есть.   

И в этом Огне мы благодарим ФАОМг, синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми и Фаинь и стяжаем Огонь 28-го Си ФА 12-го Универсумного Синтеза 4-го Единого. … Возжигаемся его Огнём.

И в этом Огне синтезируемся с Отцом Мг-ки, возжигаемся его Огнём, синтезируемся с его ХУМ, стяжаем и возжигаемся ФА-Синтезом Отца Мг-ки в каждом из нас и в синтезе нас….


Ну, а теперь проживите ФА-Синтез физически вокруг вашего тела.  Отец Мг-ки зафиксировал Огонь ФА-Синтеза вокруг тела физически….


Благодарим Отца Мг-ки, благодарим ФАОМг и благодарим ФА Владык Кут Хуми и Фаинь.   

Возвращаемся в физическое присутствие и вот здесь, вокруг нас - Огонь             ФА-Синтеза.  Возжигаемся…. И внутри в точке ХУМ Огонь ФАОМг Метагалактический, ищем фиксацию….

Далее переходим в Огонь ФАОМг  Универсумный, ищем фиксацию, другой Огонь фиксируется….

И переходим в Огонь ФАОМг Единый….  Ищем фиксацию и другой Огонь….

И выходим из практики.   Аминь.

Эманировать здесь нечего.  Этот Огонь синтезировался внутри вас больше, ну, а усвоение шло другим вариантом.  Вот такая фиксация. 

 Мы бы рекомендовали в ближайшее время как бы попробовать поделать такую практику в разных вариантах с разными Владыками.  Ну, соответственно и с ФАОМг, чтобы укрепить этот Огонь в нас ну и в каждом из вас, потому что выход в Единое, в общем-то, сейчас  вызывает вопросы, не в том плане, что мы туда можем ходить, а вопрос в том, насколько чётко мы там стоим и ясно заявляемся всем телом.  Здесь не надо делать никаких особых сложностей, надо просто вспомнить, что у нас всего лишь прообразная фиксация Единая. Да? Т.е. мы пока, ну может быть, достижали некоторые ФА-16-рицу, теперь стяжают Универсумную 16-рицу, а о Единой пока и речи нет.  Мы пока этот опыт нарабатываем.
И вот эта, вроде бы, простая практика, она помогает нарабатывать опыт фиксации Единой и выражение Единого в нас.

ПРАКТИКА 2.   Новые цели и задачи ФА-Синтеза.  Новое Рождение. 19.05-19.26
Новые цели и  задачи Фа-Синтеза – переход в Новое Рождение. За ним стоит выход в проявления.  И когда мы проходим это новое рождение, мы начинаем охватывать всё Мг-кое проявление.  Это наш первый шаг по проявлениям, за которым мы более свободно будем действовать в Универсумном проявлении, в Едином проявлении.  Мы делаем большую помощь и ФА Владыкам и ФА-управлению и в выражении ФАОМг тоже.   Мы впервые получаем точку ФА-Си внутри ДАО Огня, которую синтезируем.                                                                                                                                             
Мы возжигаемся всем накопленным Огнём, возжигаемся ФА или СИ 16-рицами и 8-ричным  синтезом ФАОМг в нас.

Синтезируемся с ФА Владыками Едиными Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их Огнём и развёртываясь на 120 в/ст Едином присутствии в зале Дома ФА  ДФАОМг, фиксируясь этим Огнём.  Вспоминаем: форма ведущих, форма чела, развёртываемся в форме, становимся там….
В этом Огне мы синтезируемся с ХУМ ФА Владык Кут Хуми и Фаинь, стяжаем и возжигаемся Огнём Отца ФАОМг в каждом из нас, прося ФА Владык Кут Хуми и Фаинь поддержать и направить Новое Рождение Мг-кого проявления каждого из нас….

И в этом Огне мы синтезируемся с ФАОМг, переходя в зал ФАОМг на 128 в/ст Единое присутствие, возжигаясь Огнём ФАОМг в нас.  В этом Огне синтезируемся с ХУМ ФАОМг, стяжаем и возжигаемся ФА-изначальным Огнём….

И в ФА-изначальном Огне просим ФАОМг разрешить нам Новое Рождение Мг-кого проявления  в каждом из нас и в синтезе нас, и возжигаемся этим Огнём….
И в этом Огне мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем 32-е капли Огня ФАОМг Нового Рождения Мг-кого проявления с 32-го по 1-ое присутствие действующие.              И возжигаясь этим пакетом Огня, развёртываем этот Огонь в каждом из нас и в синтезе нас, возжигаясь им.

Мы синтезируемся с Матерью Мг-ки, возжигаемся её Огнём, синтезируемся с её ХУМ, стяжаем и возжигаемся ФА-любовью Матери Мг-ки, в возжигании реализации 32-х капель Огня Мг-кого проявленного Нового Рождения  ФА-любовью в каждом из нас и возжигаемся этим Огнём….
И в этом Огне мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем второй пакет 32-х капель Огня Нового Рождения Мг-кого проявления в каждом из нас в развёртывании с 64-го по 33-ое присутствие Мг-ки, возжигаясь 32-мя каплями Огня Мг-кого Нового Рождения в нас.

Мы синтезируемся с Сыном Мг-ки, возжигаемся его Огнем, синтезируемся с его ХУМ, стяжаем и возжигаемся ФА-мудростью Сына Мг-ки, возжигая ею 32-е капли Мг-кого Огня, и в возжигании этим Огнём развёртывая Огонь ФА-мудрости Нового Рождении Мг-кого проявления в каждом из нас и в синтезе нас, возжигаясь Новым Рождением ФА-мудрости  Мг-кого проявления в нас… 

 И в этом Огне мы синтезируем   64 капли Нового Рождения в каждом из нас.            

И синтезируемся с ФА Аватарессой Мг-ки (стоит слева от Отца), возжигаемся Огнём  ФА Аватарессы Мг-ки, синтезируемся с её ХУМ, стяжаем и возжигаемся Иньским Огнём ФА-проявленного выражения в синтезе 64-х капель Мг-кого Огня в каждом из нас и в синтезе нас.…     И возжигаемся этим Огнём…. 
И возжигаясь Иньским выражением ФА-проявленного Огня, мы возжигаем 64 капли Огня Нового Рождения Мг-кого проявления в каждом из нас и в синтезе нас, возжигаясь их Иньским выражением ФАОМг в каждом из нас и в синтезе нас, и возжигаемся синтезом этого Огня в нас.

И в этом Огне мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем 32-е капли Нового Рождения Мг-кого проявления 3-го пакета ФАОМг в выражении в/ст Мг-ки в каждом из нас и возжигаемся 32-мя в/ст каплями Огня в/ст Мг-ки в каждом из нас и в синтезе нас, возжигаясь этим Огнём.

Мы синтезируемся с Дочерью Мг-ки, возжигаясь её Огнём, синтезируясь с её ХУМ, стяжаем и возжигаемся ФА-волей Дочери Мг-ки, возжигаем 32-е в/ст капли Огня в/ст Мг-ки в нас и, возжигая их, возжигаемся и переплавляемся ФА-волей Нового Рождения Мг-кого проявления в каждом из нас и в синтезе нас, реализуя ФА-волю Мг-го проявления нашу….

И в этом Огне мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем 4-й пакет 32-х капель Огня Нового Рождения Мг-кого проявления в каждом из нас и, возжигаясь 32-мя в/ст каплями Огня в/ст Мг-ки в каждом из нас, возжигаясь ими.
Мы синтезируемся с Отцом Мг-ки, возжигаемся Отцом Мг-ки, синтезируясь с его ХУМ, стяжая ФА-синтез Отца Мг-ки в каждом из нас. 
И возжигаем ФА-синтезом 32-е в/ст капли Огня в/ст Мг-ки в каждом из нас, переплавляя их этим Огнём, возжигая ФА-синтез Нового Рождения Мг-кого проявления в каждом из нас. И возжигаясь им, мы возжигаемся 64-мя в/ст каплями Огня в/ст Мг-ки. 

Синтезируясь с ФА Аватаром Мг-ки, возжигаясь его Огнём, синтезируемся с его ХУМ, стяжаем и возжигаемся Яньским Огнём Фа-проявленного выражения в каждом из нас. И возжигаясь Яньским ФА-проявленным Огнём ФА Аватара, возжигаем им 64-ре в/ст капли Огня в/ст Мг-ки в каждом из нас и в синтезе нас и возжигаемся этим Огнём….
  И в этом Огне мы, синтезируясь с ФА Аватарами Мг-ки, синтезируемся с их ХУМ, стяжаем ФА-проявленный Огонь и. возжигаясь ФА-проявленным Огнём, синтезируем 64-ре капли Огня Мг-ки. 64 в/ст капли в/ст Мг-ки один к одной:                      Первая Метагалактическая с 1-ой в/ст Мг-кой и далее: вторая, третья, четвертая,… десятая,… пятидесятая до 64-й Мг-кой – в  синтезе с 64-й в/ст Мг-кой каплей Огня. 
И ФА-проявленным Огнём возжигаем 64 ДАО Огня в синтезе ФА Аватара и ФА Аватарессы Мг-ки, возжигая 64 ДАО Огня ФА-проявленным Огнём.  Синтезируем 64 ДАО Огня между собой в Единый ДАО Огонь ФАОМг.  И, синтезируясь с ФАОМг, стяжаем   ФА-изначальность ФАОМг в синтез-ДАО Огонь каждого из нас… возжигаемся ФА-изначальностью ФАОМг в синтез-ДАО Огонь каждого из нас и развёртываем    синтез-ДАО Огонь на 64-е ДАО Огня каждого из нас и синтеза нас в выражении ФАОМг с фиксациями изначального Огня ФАОМг в каждом из 64-х ДАО Огней каждого из нас.  И возжигаемся полнотой выражения ФА-синтеза в 64-х изначальных Огнях в 64-х ДАО Огнях ФАОМг в нас.

И, синтезируясь с ФАОМг, стяжаем ФА-синтез Нового Рождения Мг-кого проявления в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаемся, развёртываясь Новым Рождением Мг-кого проявления каждого из нас.

В этом Огне, синтезируясь с ФАОМг, стяжаем ФА-изначальный Огонь Нового Рождения Мг-кого проявления каждого из нас, рождаясь ФА-изначальным Огнём в синтезе Мг-кого проявления каждым из нас и развёртывая Новое Рождение ФАОМг в нас и нами….
И в этом Огне мы преображаемся Новым Рождением в Мг-ком проявлении, реализуя Огонь ФАОМг в каждом из нас и в синтезе нас, и развёртываемся им….

И в этом Огне мы благодарим  ФАОМг,  ФА Аватаров Мг-ки,   Отца Мг-ки,      Дочь Мг-ки,  Сына Мг-ки, Мать Мг-ки, ФА Владык Кут Хуми и Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие и эманируем всё стяжённое возожженное в ДФАОМг, в 24 ДФАО Самара, в Дома ФАО каждого из нас и во все изначальные Дома участников данной практики.   

И выходим из неё.   Аминь. 

ПРАКТИКА 3.  Стяжание нового стандарта ФА-Синтеза.      21.00-21.25
И мы возжигаемся всем накопленным Огнём, возжигаемся ФА или Си 16-рицей и   8-ричным Синтезом ФАОМг в нас.
Синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми и Фаинь Едиными, возжигаясь их Огнём и развёртываясь в зале Дома ФА Дома ФАОМг на 120 в/ст Едином присутствии. Возжигаемся Огнём Дома ФА Дома ФАОМг в Огне ФА Владык Кут Хуми и Фаинь. Синтезируясь с ХУМ ФА Владык, стяжаем Огонь Отца ФАОМг  каждому из нас и просим ФА Владык помочь и адаптировать каждого из нас к стяжанию новых выражений         ФА-Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас и реализации нового стандарта ФА-Синтеза нами. 

И синтезируясь с ФА Владыкой Кут Хуми, стяжаем Огонь поддержки реализации нового стандарта ФА-Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас.
И в этом Огне мы синтезируемся с ФАОМг, возжигаемся его Огнём, развёртываемся на 128 в/ст Едином присутствии в зале ФАОМг, синтезируемся с ХУМ ФАОМг, стяжаем и возжигаемся ФА-изначальным Огнём.  

И в ФА-изначальном Огне мы просим у ФАОМг преобразить каждого из нас, направив на восхождение и реализацию нового стандарта ФА-Синтеза ФАОМг в каждом из нас  и в синтезе нас.
И в этом Огне мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем: 

Огонь 1-го Синтеза ФА в синтезе первых 8-ми присутствий Мг-ки ФА и возжигаемся ими,

Огонь 2-го Синтеза ФА в синтезе вторых присутствий Мг-кой эволюции Мг-ки ФА  8-ми присутствий Мг-кой эволюции Мг-ки ФА и возжигаемся им.


Синтезируемся с ФАОМг и стяжаем Огонь 3-го Синтеза-Фа 8-ми присутствий Универсумной эволюции Мг-ки Фа и возжигаемся им.

Синтезируемся с ФАОМг и стяжаем Огонь 4-го Синтеза ФА 8-ми присутствий Единой эволюции Мг-ки ФА и возжигаемся им.


Стяжаем Огонь 5-го Синтеза ФА 8-ми присутствий 5-ой эволюции Всеединой    Мг-ки ФА  и возжигаемся им.


Синтезируемся с ФАОМг и стяжаем Огонь 6-го Синтеза ФА в синтезе 8-ми присутствий 6-й Пробуддической эволюции ФАОМг Мг-ки ФА и возжигаемся им.


Синтезируемся с ФАОМг и стяжаем Огонь 7-го Синтеза ФА в синтезе 8-ми присутствий 7-й Яватмической эволюции ФАОМг Мг-ки ФА и возжигаемся ею.

Синтезируемся с ФАОМг и стяжаем Огонь 8-го Синтеза ФА в 8-й Сиаматической эволюции ФАОМг в синтезе 8-ми присутствий Мг-ки ФА и возжигаемся ею.
И в этом Огне мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем Огонь 9-го Синтеза ФА       9-й эволюции ФАОМг-ки в синтезе 16-ти присутствий Универсума ФА с 1-го по 16-ое  и возжигаемся этим Огнём.
Синтезируемся с ФАОМг и стяжаем Огонь 10-го Синтеза ФА 10-й эволюции 2-ой Универсумной эволюции ФАОМг в синтезе 16-ти Универсумных присутствий Универсума ФА  с 17-го по 32-ое и возжигаемся ими.

Синтезируемся с ФАОМг и стяжаем Огонь 11-го Синтеза ФА в Огне 11-й Мг-кой 3-ей Универсумной эволюции ФАОМг в синтезе 16-ти присутствий с 33-го по 48-ое Универсума ФА и возжигаемся ими.
Синтезируемся с ФАОМг и стяжаем Огонь 12-го Синтеза ФА в Огне 12-й Мг-кой 4-й Универсумной эволюции ФАОМг в синтезе 16-ти присутствий Универсума ФА           с 49-го по 64-ое  и возжигаемся этим Огнём.


Синтезируемся с ФАОМг и стяжаем Огонь 13-го Синтеза ФА в Огне 13-й Мг-кой      5-й Универсумной эволюции ФАОМг в синтезе 16-ти присутствий Универсума ФА           с 65-го по 80-ый и возжигаемся ими.

В этом Огне, синтезируясь с ФАОМг, стяжаем Огонь 14-го Синтеза ФА в реализации 14-й Мг-кой эволюции 6-й Универсумной ФАОМг в синтезе 16-ти присутствий Универсума ФА с 81-го по 96-ое и возжигаемся этим Огнём.

В этом Огне синтезируемся с ФАОМг и стяжаем Огонь 15-го Синтеза ФА в реализации 15-й Мг-кой 7-й Универсумной эволюции ФАОМг в синтезе 16-ти присутствий Универсума ФА с 97-го по 112-ое присутствие и в синтезе этого Огня возжигаемся  этим синтезом.

И в этом Огне мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем Огонь 16-го Синтеза ФА в выражении 16-ой Мг-кой 8-ой Универсумной эволюции ФАОМг в синтезе 16-ти присутствий Универсума ФА со 113-го по 128-ое Универсумное присутствие и в синтезе возжигаемся Огнём 16-го Синтеза ФА.


И в этом Огне мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем 1-ую часть курса 16-рицы ФАОМг в каждом из нас и в синтезе нас и возжигаемся этим Огнём.


И в этом Огне мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем 17-й Синтез ФА в выражении 1-й Единой эволюции в синтезе 16-ти присутствий 1-ых и возжигаемся этим Огнём.


Синтезируемся с ФАОМг и стяжаем Огонь 18-го Синтеза ФА в выражении 2-й Единой эволюции в синтезе её 16-ти присутствий и возжигаемся её Огнём.


Синтезируемся с ФАОМг и стяжаем Огонь 19-го Синтеза ФА в выражении 3-й Едино проявленной эволюции в синтезе 16-ти её присутствий и возжигаемся её Огнём.


Синтезируемся с ФАОМг и стяжаем Огонь 20-го Синтеза ФА в реализации 4-й Едино проявленной эволюции в синтезе 16-ти её присутствий и возжигаемся её Огнём.


Синтезируемся с ФАОМг и стяжаем Огонь 21-го Синтеза ФА в реализации 5-й Едино проявленной эволюции в синтезе 16-ти её присутствий и возжигаемся её Огнём.


Синтезируемся с ФАОМг и стяжаем Огонь 22-го Синтеза ФА в реализации 6-й Едино проявленной эволюции в синтезе 16-ти её присутствий и возжигаемся её Огнём.


Синтезируемся с ФАОМг и стяжаем Огонь 23-го Синтеза ФА в реализации 7-й Едино проявленной эволюции в синтезе 16-ти её присутствий и возжигаемся этим Огнём.


Синтезируемся с ФАОМг и стяжаем Огонь 24-го Синтеза ФА в выражении 8-й  эволюции Единого ФАОМг в синтезе 16-ти её присутствий и возжигаемся этим Огнём.


Синтезируемся с ФАОМг и стяжаем Огонь 25-го Синтеза ФА в выражении 9-й эволюции Единого ФАОМг в реализации 16-ти её присутствий и возжигаемся этим Огнём.


Синтезируемся с ФАОМг и стяжаем Огонь 26-го Синтеза ФА в реализации 10-й эволюции  Единого ФАОМг в реализации 16-ти присутствий её и возжигаемся этим Огнём.

Синтезируемся с ФАОМг и стяжаем Огонь 27-го Синтеза ФА в выражении 11-й эволюции Единого ФАОМг в реализации 16-ти её присутствий и возжигаемся этим Огнём.


Синтезируемся с ФАОМг и стяжаем Огонь 28-го Синтеза ФА  в реализации 12-й эволюции Единого ФАОМг в синтезе 16-ти её присутствий и возжигаемся этим Огнём.


Синтезируемся с ФАОМг и стяжаем Огонь 29-го Синтеза ФА в выражении 13-й эволюции Единого ФАОМг в реализации 16-ти её присутствий и возжигаемся этим Огнём

Синтезируемся с ФАОМг и стяжаем Огонь 30-го Синтеза ФА в выражении 14-ой эволюции Единого ФАОМг в реализации 16-ти её присутствий и возжигаемся этим Огнём.


Синтезируемся с ФАОМг и стяжаем  Огонь 31-го Синтеза ФА в выражении 15-й эволюции Единого ФАОМг в возжигании 16-ти её присутствий и возжигаемся этим Огнём

И синтезируясь с ФАОМг,  стяжаем Огонь 32-го Синтеза ФА в выражении 16-той эволюции ФА Единого ФАОМг в реализации 16-ти присутствий её и возжигаемся этим Огнём.


И в этом Огне в синтезе  ФАОМг мы стяжаем выражение ФА-Синтеза ФАОМг в синтезе 32-х Синтезов ФА  256-тью присутствиями Единого проявления, 128-мью присутствиями Универсумного проявления и 64-мя присутствиями Мг-кого проявления в синтезе 8-ми эволюций Мг-ки ФА, 8-ми эволюций Универсума ФА и 16-тью эволюций Единого ФА и возжигаемся Огнём ФА-Синтеза ФАОМг в каждом из нас и в синтезе нас.

И возжигаясь этим  Огнём, мы благодарим ФАОМг, ФА Владык Кут Хуми и Фаинь

Возвращаемся в физическое присутствие и эманируем из нас новый Огонь 32-х Синтезов ФА в выражении ФАОМг в каждом из нас и в синтезе нас по новым эволюционным стандартам ФАОМг в выражении 4-х проявлений Его в нас.


И эманируем всё стяженное и возожженное в ДФАОМг, в 24 ДФАО Самара, в Дома ФАО каждого из нас и во все изначальные Дома участников данной практики и выходим из неё.   Аминь.
Вот это и есть новое стяжание стандартов ФА-Синтеза, которым сейчас занимается Дом ФАОМг.  Скорее всего, утвердят вот эти стандарты, потому что при проживании Огня в данном случае здесь  этот Огонь проживался стабильно и реально.   

ПРАКТИКА  4. Стяжание книги 28 Си ФА.             21.54-22.10

Мы возжигаемся всем накопленным Огнём, возжигаемся ФА или СИ 16-рицами и 8-миричным синтезом  ФАОМг в нас.  

Синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми и Фаинь Едиными, возжигаясь их Огнём и развёртываясь на 120-м в/ст Едином присутствии в зале Дома ФА ДФАОМг.

 В этом Огне мы синтезируемся с ФАОМг, возжигаемся его Огнём и развёртываемся на 128 в/ст Едином присутствии в зале ФАОМг и возжигаемся его Огнём.

И в этом Огне мы синтезируемся с ХУМ ФАОМг, стяжаем и возжигаемся          ФА-изначальным ФАОМг. 

И возжигаясь ФА-изначальным Огнём ФАОМг, просим преобразить ФАОМг каждого из нас и синтез нас на развёртывание новых возможностей общения в в/ст присутствиях в/стоящей Планеты ФА в любых её проявлениях….
И возжигаясь этим Огнём, мы в синтезе с ФА Владыками Кут Хуми и Фаинь со 128-го в/ст Единого переходим в зал ФАОМг на 1-м в/ст Мг-ком присутствии в учебно-жилой корпус Дома ФАОМг, стали в зале.  Новенькие, у кого нет учебно-жилой комнаты на первых в/ст присутствиях, сейчас вас переведут в вашу жилую комнату.  И все вместе из зала ФАОМг каждый переходит в свою жилую учебную комнату на первом в/ст        Мг-ком присутствии, стали там, в центре комнаты. Это однотипное помещение, примерно 20-26 там квадратных метров, 24, Владыка сказал: не 20, 24. Стандартно диван или кровать, письменный стол. Чела, у кого есть 27-й Си ФА, подходят к письменному столу, берут книгу  в руки, чела, которые только получили комнату, смотрят на неё, осознают её, стремятся увидеть.  Все, кто на Универсумном курсе, живут и учатся в учебно-жилой комнате в этом учебном корпусе. Поэтому зафиксируйтесь, и новенькие утвердите, что эта комната ваша. 
ФА Владыки вывели вас именно в вашу комнату, никого там не должно быть лишнего. Ну, стража его изымет, если вы стали в эту комнату, она ваша. Вас Владыки поставили, личная, индивидуальная и никого там кроме вас не должно быть. Из комнат мы возвращаемся в зал ФАОМг учебно-жилого корпуса.  
Синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми, мы ещё сюда вернёмся, переходим   в зал ФАОМг учебного корпуса Синтезов Фа Дома ФАОМг на 1-ом в/ст Мг-ком присутствии, встали в зале.  Из зала ФАОМг переходим в класс 28-го Си ФА на 6-м этаже учебного корпуса Синтезов ФА Дома ФАОМг, стали в классе, вернее сели в этом классе, как  здесь на физике, что внизу, то и вверху.  Ну, и в классе смотрите друг на друга, направо и налево, вперёд….   Увидели. Ну, а теперь посмотрели все вперёд, в мою сторону, я тоже там стою в классе, там наверху попробуйте увидеть меня. И ФА Владыка Кут Хуми, ФА Владычица Фаинь стоят тоже в классе. Посмотрите, я стою, справа или слева от них.  Называется, то справа от Владыки, то слева от Владычицы?  Я стою справа от Владыки, ближе к окну, а слева от Владычицы стоят два чела тоже ФА Владыки Кут Хуми, ну они  в статусе: один – Владыки, другой – учителя.  У них пачка книг.  Значит, в сторону этих чела вы отдаёте книгу 27-го Си ФА, кто её имел, просто отпускайте из рук с утверждением, что к этому чела эти книги притянутся.  Ну, и посмотрите, как у него они собираются в стопку и компактифицируются, т.е. собираясь в стопочку, они становятся маленькими, так даже посмотрите, такое показывают вам:  маленькую коробочку, куда  они все поместились, компактифицировались, именно как коробочка так вот на ниточке,  на ленточках  висит.  А рядом чела, у которого полные книги, они не компактифицированы и у него находятся.
Сейчас внимание. Синтезируемся с ФА Владыкой Кут Хуми и просим у ФА Владыки Кут Хуми книгу 28-го Си ФА и возжигаемся Огнём ФА Владыки Кут Хуми. Смотрите, как книги от этого чела, по воздуху передвигаясь, ну, можно сказать, летят, хотя  притягиваются  к вам.  Книги индивидуальные, книга должна зависнуть перед вашей грудью и лицом, только тогда вы берете её в руки.  Она ведь может и пролететь  мимо. Ну, вот книги зависли, берём в руки, на верху книги лежит формуляр, листочек, кто получил Универсумную книгу первый раз, а вообще не надо, там роспись, по-моему, у всех есть.  Только кто первый раз получает книгу, расписывается. И смотрим в кружочек формуляра: у кого цифра 27 меняется на 28, а у кого-то дополняется. К Мг-кой книге, запятая,  ставится ещё цифра 28.  Теперь утвердите, что формуляры возвращаются к чела             ФА Владыки Кут Хуми, выдавшем вам книгу 28-го Си ФА, ну и вы даже посмотрите, как эти листочки перелетают конкретно.  Книги в руки. 
Синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми и Фаинь, переходим из учебного класса Синтеза ФА в зал ФАОМг учебного корпуса Си ФА на 8-й этаж, встали. Из учебного корпуса Си ФА переходим в учебно-жилой корпус  зала ФАОМг, встали.  Из зала ФАОМг разошлись по своим учебно-жилым помещениям, каждый в своё перешёл, стали в центре комнаты, подошли, сели за письменный стол, положили книгу на стол, синтезировались с ней, возожглись книгой 28 Си ФА и синтезировались с ФА Владыкой Кут Хуми, впитывая Огонь  книги 28 Си ФА в себя.  И в Огне ФА владыки Кут Хуми, направляя свет своих глаз на книгу, пробуйте прочесть обложку там, название книги. Должен быть написан - «28 Си ФА» и его название. Пробуйте прочесть сами…. Название:  «Отец Мг-ки», кто прочел. Встали из-за стола, вышли в центр комнаты.  Из центра комнаты перешли в зал ФАОМг учебно-жилого корпуса. 
Синтезируясь с ФА Владыкой Кут Хуми, из учебно-жилого корпуса переходим в зал ФАОМг на 128-ом в/ст Едином присутствии, стали перед Отцом.  Синтезируемся с ФАОМг, возжигаемся его Огнём. 
Благодарим ФАОМг, благодарим ФА Владыку Кут Хуми, ФА Владычицу Фаинь за книги 28-го Синтеза ФА, возвращаемся в физическое присутствие и эманируем весь стяженный и возожженный Огонь в Дом ФАО каждого, в 24 ДФАО Самара, во все изначальные Дома участников данной практики и Дом ФАОМг в целом и выходим из неё.  Аминь. 

ПРАКТИКА  5.       Огонь Единого проявления Чаши.      11.25-11.55

Мы возжигаемся всем накопленным Огнём, возжигаемся ФА или СИ 16-рицами и               8-ричным Синтезом ФАОМг в нас.

Синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми и Фаинь Едиными, возжигаясь их Огнём и развёртываясь на 120 в/ст Едином присутствии…. 
Развёртываемся в ДФА ДФАОМг, возжигаемся Огнём ДФА ДФАОМг Единым, синтезируемся с ХУМ ФА Владык Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Огонь Отца ФАОМг. 
И просим в этом Огне ФА Владык Кут Хуми и Фаинь создать условия и помочь отстроить женственность и мужественность в каждом из нас в меру нашей компетенции: женщины – женственность, мужчины – мужественность и потом дополнительно наоборот,  частями уже.  И возжигаемся Огнём Отца ФАОМг….

В этом Огне переходим на 128 в/ст Единое присутствие в зал ФАОМг. Синтезируемся с ХУМ ФАОМг и стяжаем ФА-изначальный Огонь и просим ФАОМг перестроить каждого из нас на Единое проявление Чаши….


И синтезируясь с ФАОМг, стяжаем Огонь Единого проявления Чаши в каждом из нас и в синтезе нас.


И в этом Огне мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем Чашу Планетарную в новом режиме реализации, возжигаясь её Огнём.


И синтезируясь с ФАОМг, стяжаем 32 Огня 32-х Сфер Мысли Ментального тела каждого из нас, возжигаясь этим Огнём, развёртываем 32 Сферы Мысли в Чашу Планетарную и, синтезируясь с ФАОМг, стяжаем новый Огонь Планетарным Чашам каждого из нас и синтеза нас и возжигаемся этим Огнём….


И в этом Огне мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем новую Мг-кую Чашу каждого из нас.

Синтезируясь с ФАОМг, стяжая Огонь 128-ми Сфер Мысли и стяжая у ФАОМг 128 капель 128 Мг-ких Сфер Мг-кой Мысли, возжигаемся этими каплями Огня, развёртывая 128 Сфер Мг-ких Мг-кой Мысли. 


И синтезируясь с ФАОМг, стяжаем Огонь компактификации и компактифицируем 128 Сфер в 32 Мг-ких Сферы Мг-кой Мысли в каждом из нас, ставя эти Сферы  в Ментальные Мг-кие Чаши наши.


И синтезируясь с ФАОМг, стяжаем Огонь Ментальных Мг-ких Сфер каждого из нас и возжигаемся этим Огнём….

И в этом Огне мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем Чашу Универсумного проявления в каждом из нас.

Развёртывая эту Чашу в нас, мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем 640 капель Универсумных Сфер Универсумной Мысли в каждом из нас. Возжигаясь ими, развёртываем Универсумные Сферы Мысли.

Синтезируясь с ФАОМг, стяжаем Огонь компактификации и, возжигаясь этим Огнём, компактифицируем 640 Универсумных Сфер Мысли в 32  Универсумные Сферы Универсумной Мысли, размещая их в Универсумной Чаше проявления каждого из нас.  
 

И в этом Огне мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем Огонь Универсумной Чаши в каждом из нас и в синтезе нас и возжигаемся этим Огнём.

И в этом Огне мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем Ментальную Единую Чашу Единого проявления в каждом из нас, стяжаем Чашу Единого проявления каждого из нас, возжигаемся Огнём Чаши, развёртывая её в нас.


И синтезируясь с ФАОМг, стяжаем 3840 капель Огня Единых Сфер Единой Мысли, возжигаемся этим Огнём.


Синтезируясь с ФАОМг, стяжаем Огонь компактификации и компактифицируем, возжигаясь этим Огнём, 3840 Сфер Мысли в 32….


Возжигаясь 32 Едиными Сферами Единой Мысли, развёртываем их в Единой Чаше проявления каждого из нас.


И синтезируясь с ФАОМг, стяжаем Огонь Единой Чаши проявления каждого из нас и возжигаемся этим Огнём, развёртывая его в Чаше….


И в этом Огне мы синтезируем Чаши 4-х проявлений: планетарной, Мг-кой, Универсумной и Единой между собой.   Возжигаемся Синтезом ФАОМг в каждом из нас и в синтезе нас.

И эманируем этот Огонь из наших Чаш, женщины расконцентрируясь, а мужчины, эманируя Огонь, концентрируя его, т.е. эманируясь, мужчины собирают весь Огонь в полную его концентрацию, женщины расширяют максимально эти эманации, растворяясь в них, но, не теряя самоконтроль действия…  
И эманации Огня в расширении у женщин, у мужчин в концентрации мы отправляем на реализацию Высшей души с позиции индивида, возжигая сердечную пассионарность в каждом из нас. Проживаем, кто действует как индивид…

Далее направляем Огонь на реализацию нашей личности, эманации Огня Чаши в синтезе разумной посвященности каждого из нас….

Далее мы направляем эманации Огня Чаши на нашу индивидуальность в синтезе телесной центровки каждого из нас….

И далее направляем эманации нашей Чаши на пламенность аматичности нашей….

И в этом Огне эманации Чаши мы возжигаем полноту Высшей души каждого из нас и синтеза нас, возжигаясь ею….  и входя в её равновесие в нас….


И в этом Огне мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем Огонь Единого выражения Высшей души в каждом из нас, эманируя выражение Высшей души в активацию Чаши Сердца каждого из нас….

И возжигаясь Единой Чашей, мы синтезируем Высшую душу каждого из нас с синтезом Чаш Единых, Универсумных, Мг-ких и Планетарных каждым из нас.


И возжигаемся Огнём Единства Высшей души и наших Чаш.  В этом Огне синтезируемся с Отцом Мг-ки, возжигаемся его Огнём.  Синтезируемся с ХУМ Отца Мг, стяжаем и возжигаемся ФА-Синтезом в каждом из нас и в синтезе нас…. И развёртываем ФА-Синтез в Огне наших Чаш. 
Мы эманируем ФА-Синтез из каждого из нас и из синтеза нас по мере его рождения нами.

Благодарим ФАОМг, благодарим Отца Мг-ки. ФА Владык Кут Хуми и Фаинь.


Синтезируемся с ФА Аватарами Мг-ки, возжигаясь их Огнём, синтезируемся с их ХУМ, стяжаем ФА-проявленный Огонь.  И возжигаясь им, просим  ФА Аватаров зафиксировать и стабилизировать Чаши 4-ых проявлений в реализации Высшей души каждого из нас.

И возжигаясь ФА-проявленным Огнём, благодарим ФА Аватаров Мг-ки, возвращаемся в физическое присутствие, и эманируем всё стяженное и возожженное в ДФАО каждого,  в 24 ДФАО Самара, во все изначальные Дома участников данной практики и в ДФАОМг в целом.

И выходим из практики.  Аминь.

Эту практику делать медленно, не напрягаясь, проживать со вкусом.
ПРАКТИКА 6.  Работа с синтез оружием негативных проявлений наших.
                             13.40-13.55.
Возжигаемся всем накопленным Огнём,  возжигаемся  ФА или СИ 16-рицей и       8-ричным Синтезом ФАОМг в нас….

Синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми и Фаинь Едиными, возжигаемся их Огнём и развёртываемся в зале ДФА ДФАОМг на 120 в/ст Едином присутствии. 

 В этом Огне мы синтезируемся с ФАОМг, возжигаемся его Огнём и развёртываемся в зале ФАОМг на 128 в/ст Едином присутствии…. 

Синтезируемся с ХУМ ФАОМг, стяжаем и возжигаемся ФА-изначальным Огнём, прося ФАОМг синтезировать все накопления наших 16-риц в синтез выражения человека и чела из каждого из нас каждым из нас.

И в этом Огне мы синтезируемся с Отцом Мг-ки, возжигаемся его Огнём,  синтезируемся с ХУМ Отца Мг-ки, стяжаем и возжигаемся ФА-синтезом Отца Мг-ки.

В этом Огне Отец Мг-ки направляет нам маленькие шарики концентрированного оружия Отца Мг-ки.


Попробуйте увидеть, они зависают перед вашими лицами.  Какого они цвета?  Такого сталисто-серо-дымчатого, вот такой цвет в синтезе.  Берёте пальцами и прикасаетесь к нему, не бойтесь, вы должны владеть этим.  Сейчас это просто оружие, оно ничем вам не грозит.  И вот, попробуйте прожить, как этот шарик растекается по вашей коже.  Он не быстро это делает, чтобы вы могли это прожить.  Если вы не прикоснулись пальцами, он сам прикоснулся к вашему носу и то же самое это делает, всё равно вы все будете в этом. Вот теперь даже чисто физически проживите, как вы в Огне.  Знаете такое – огненная кожа, по всей коже физически Огонь.  Поищите это состояние и это ощущение…


Ну, а теперь мы синтезируемся с Отцом Мг-ки и стяжаем Огонь синтеза оружия каждого из нас в негативных проявлениях его. И возжигаясь этим Огнём, этот компактификатор идёт внутрь, ну как скафандр, собирая наши какие-то некорректности, и в синтезе начинает  доставать в нас наше оружие.  Сейчас форма застынет, и посмотрите на эту форму.  Что вы видите, ну, или что вы знаете?  Причем вам показывают, как даже волны сигналят, и вы можете увидеть, как из точки волны исходят….  Ну, а теперь, сейчас четко настройтесь своим телом. Сейчас Отец Мг-ки в каждом вашем оружии отпустит главное, чем вы достаёте других.  Внимание!  Отпускает.  Проживите сами…. Прожили.


Ну, а теперь синтезируемся с ФАОМг и просим у ФАОМг прощения за созданное оружие.  И стяжаем у ФАОМг Огонь, сжигая это оружие каждого из нас…. Сожгли.

И синтезируясь с ФАОМг, мы стяжаем Огонь, заполняющий каждого из нас вместо синтеза оружия нашего негативного, для нашего нового восхождения как Чела              ФА-синтезом Отца Мг…. И возжигаемся этим Огнём….


И возжигаясь этим Огнём, мы благодарим ФАОМг, Отца Мг-ки, ФА Владык Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие и выходим из практики, не отдаём ничего.  Это Огонь, который заполняет нас, но не отдаётся.


В новую эпоху ФАОМг установил, что если в предыдущей эпохе люди, чела убивали «зверя в себе», то сейчас по 8-рице и 16-рице зверей у нас быть не должно. Мы должны быть чистым человеком. И выработан механизм, который называется собственное оружие, т.е. негативное воздействие на окружающих и на материю называется оружием. Вырабатывается связь синтеза всех негативных выражений как некие объекты, висящие перед вами, такой сталактит, сталагмит.…     И вот этот  синтез ваших негативных выражений разных аппаратов16-рицы, синтез или ФА           16-рицы действует  из вас на окружающих.  На 28 Си ФА такие вещи достаются и сжигаются.  


Часто это делать нельзя, раз в полгода….  Отслеживать, что в это оружие входит.
ПРАКТИКА 7.   Огонь ФА-Синтеза в исполнении желаний души. 14.50-15.07.

Мы возжигаемся всем накопленным Огнём,   возжигаемся ФА или СИ 16-рицами и 8-ричным синтезом ФАОМг в нас…


Синтезируемся с ФА Владыками Метагалактическими Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их Огнём и развёртываясь в зале Дома ФА ДФАОМг на 24-м в/ст Мг-ком присутствии….


В Огне ФА Владык Кут Хуми и Фаинь  мы синтезируемся с  ФАОМг на  32 в/ст Мг-ком присутствии, возжигаясь Огнём ФАОМг, синтезируемся с его ХУМ, стяжаем и возжигаемся ФА-изначальным Огнём ФАОМг….

 
В этом Огне мы синтезируемся с Отцом Мг, возжигаемся его Огнём, синтезируемся с его ХУМ, стяжаем и возжигаемся ФА-синтезом и эманируем Огонь    ФА-синтеза из нас, выражая Отца Мг нами….

И в этом Огне в синтезе с Отцом Мг мы переходим в здание Отца Мг на 28-ом в/ст Мг-ком присутствии….  Это здание ФА-синтеза Мг-ки, развёртываемся в одном из залов…. Встали перед Отцом Мг-ки.


И в этом Огне синтезируемся с ХУМ Отца Мг и стяжаем Огонь ФА-синтеза, активирующий синтез наших 16-риц ФА или  синтез 16-риц… и эманируем сложенный ФА-синтез или его элементы из нас.  Эманируя,  Отец Мг-ки смотрит.  Проживите Огонь ФА-синтеза, который эманирует из каждого из нас, свой огонь ФА-синтеза….


И в этом Огне мы направляем ФА-синтез каждому из нас на синтез-астральную Душу в астральном присутствии. И сквозь синтез-астральную Душу этот ФА-синтез реализуем на окружающую семейную ситуацию каждого из нас….  
И эманируем  ФА-синтез сложенный нами, на семью, выражаемую каждым из нас.  Даже если вы живёте один,  7 тел, вспоминаем – семья.   Вдвоём – тем более семья, не важно - с ребёнком, с мужем, с женой …. 
Фиксируемся в зале Отца Мг.

Ну, а теперь воображаем в голове ту ситуацию, не семейную, подчеркиваю, а душевную, которую вы хотели бы сложить этим ФА-синтезом. Что вашей Душе астральной угодно? Что бы вы хотели от себя или от Души по жизни…. И вот на то, что вы хотели, мы направляем ФА-синтез….  возожглись, и возжигаем наше желание нашим ФА-синтезом.   Если вы не смогли возжечь, вернее, осознать ваше желание, Отец Мг достал самое крупное из вашей Души.  Можете сейчас посмотреть какое, те, кто не смогли сложить своё желание….


В синтезе с Отцом Мг мы возвращаемся в зал ФАОМг на 32-е в/ст Мг-кое присутствие.  
Синтезируемся с ФАОМг, стяжаем и возжигаемся его Огнём.


В этом Огне возвращаемся в физическое присутствие, эманируя Огонь ФАОМг, фиксирующий ФА-синтез в нашей семье и ФА-синтез желания нашей Души.


И эманируя всё стяженное возожженное в ДФАО каждого, в 24 ДФАО Самара, во все изначальные Дома участников данной практики и в ДФАОМг в целом.


И выходим из неё.  Аминь. 
ПРАКТИКА 8.    Итоговая.     15.50-16.00
Мы возжигаемся всем накопленным Огнём. возжигаемся ФА или СИ 16-рицами и 8-ричным Синтезом ФАОМг в нас.

Синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми и Фаинь на 120 в/ст Едином присутствии, возжигаемся их Огнём в Доме ФА ДФАОМг.

Вот возожгитесь здесь формой ведущего и чела.  Некоторые забывают это делать на протяжении всех практик, хоть в конце напомню.

В этом Огне мы синтезируемся с ФАОМг, возжигаемся его Огнём и развёртываемся в зале ФАОМг на 128 в/ст Едином присутствии.

Синтезируемся с ХУМ ФАОМг, стяжаем и возжигаемся ФА-изначальным Огнём…  и в ФА-изначальном Огне просим ФАОМг преобразить каждого из нас на реализацию полноты Отца Мг и выражения ФА-синтеза Отца Мг в каждом из нас и в синтезе нас.

И в этом Огне мы, синтезируясь с ФАОМг, стяжаем: 

Монаду ФАОМг 28-го присутствия,

Язык ФАОМг 28-го присутствия, 

Головерсум ФАОМг 28-го присутствия,

Дхамму созидания ФАОМг 28-го присутствия,

Пассионарность ФАОМг 28-го присутствия,

Посвящение ФАОМг 28-го присутствия,

Центровку ФАОМг 28-го присутствия,

Дом Отца ФАОМг 28-го присутствия,

Образ Отца ФАОМг 28-го присутствия,

Слово Отца ФАОМг 28 присутствия,

Униматрицу ФАОМг 28 присутствия,
Синтезобраз ФАОМг 28присутствия,

Сердце ФАОМг 28 присутствия,

Разум ФАОМг 28 присутствия,

Тело ФАОМг 28 присутствия  и

Сансару ФАОМг 28 присутствия.   

Возжигаемся 16-рицей 28-го присутствия в каждом из нас и в синтезе нас, синтезируемся с ХУМ ФАОМг и стяжаем ОМ 16-рицы 28-го присутствия в каждом из нас и в синтезе нас.

И в этом Огне мы синтезируем 28-мь  16-риц между собой. 

Возжигаясь 28-ричной синтез 16-рицей, синтезируемся с ХУМ ФАОМг и стяжаем ОМ  28-ричной синтез 16-рицы в каждом из нас и в синтезе нас и возжигаемся её Огнём.

И в этом Огне мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем Синтезобраз Единой эволюции ФАОМг в каждом из нас и, возжигаясь его Огнём, развёртываем этот Огонь в нас.
В этом Огне синтезируем 28 эволюционных проявлений в каждом из нас, синтезируя 28-миричную синтез эволюционную проявленность, и, синтезируясь с ХУМ ФАОМг, стяжаем ОМ  Синтезобраза Единой эволюции и ОМ 28-миричной синтез эволюционной проявленности, и, возжигаясь этими ОМ, мы реализуем их в каждом из нас и в синтезе нас и возжигаемся этим Огнём.

И в этом Огне мы синтезируемся с ХУМ ФАОМг и стяжаем Огнеас 28-го Си ФА и возжигаемся им.

В этом Огне, синтезируя огнеобразы 28-ми Си ФА, мы стяжаем у ФАОМг       28ми-ричный Огнеас ФА в синтезе 28-ми Си ФА и возжигаемся его Огнём.
И в этом Огне мы синтезируемся с ФАОМг, возжигаемся 12-ой эволюционной проявленностью Единого проявления, возжигаясь со 177-го по 192-ое Единое присутствие в синтезе.

И в этом Огне, синтезируясь с ФАОМг, стяжаем Огонь синтеза 16-ти Единых присутствий в выражении 12-ой эволюции, развёртываемого нового стандарта 28-го Си ФА, 12-го Универсумно Единого или 12-го Единого и возжигаемся этим Огнём….

И в этом Огне мы развёртываем синтез 192-х присутствий Единого проявления в каждом из нас и в синтезе нас 12-тиричной эволюционной проявленностью Единого проявления в нас.

И синтезируясь с ХУМ ФАОМг, возжигаемся 12-ричным эволюционным Огнём Единого проявления в каждом из нас и в синтезе нас в синтезе 192-х Единых присутствий и возжигаемся этим Огнём….

И в этом Огне мы благодарим ФАОМг, ФА Владык Кут Хуми и Фаинь, Отца Мг. Возвращаемся в физическое присутствие и эманируем стяженный Огонь 12-ти эволюций 192-х присутствий Единого проявления, Огонь 12-й эволюции Единого проявления,       28-миричный Огнеас ФА, Огнеас 28-го Си ФА, 28-миричную синтез эволюционную проявленность, Синтезобраз Единой эволюции, 28-миричную синтез 16-рицу и 16-рицу Единой и 16-рицу 28-го Си ФА в каждом из нас и в синтезе нас, возжигаемся этими восьмью проявлениями и эманируем их из нас в ДФАОМг, в 24 ДФАО Самара, в Дома ФА Отца каждого из нас и во все изначальные Дома участников данной практики.

Выходим из групповой практики.

Синтезируемся с ФА Владыками, ведущими каждого из нас, в их кабинетах Единых присутствий вышестоящих и просим ФА Владык, ведущих каждого из нас, направить наше восхождение на реализацию всего стяжённого и возожженного на 28-м Си ФА в реализации ФА-синтеза каждого из нас и новых стандартов ФА-синтеза в новом нашем восхождении….

Благодарим ФА Владык, ведущих нас, возвращаемся в физическое присутствие и выходим из практики.       Аминь.
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