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Программа ФА-Стандарта в развитии человека 

Значит, мы сейчас разберём с вами программу Фа-Стандарта в развитии человека. Причём, она частично была, но она вновь утверждена и даже мы её стяжаем. 

Значит, в программу ФА-Стандартов теперь входит стяжание количества систем по всем телам и проявлениям 8-цы и 16-рицы человека. Вспомните, когда-то по глобусам у нас была такая программа, что на планете ну – 32, в Мг – 128, в Ув – умножаем нам пять – 640, ну и так далее. Кто-то это сделал, кто-то не сделал. Причём, требования были свободные – ты можешь это делать, можешь не делать. Но мы рекомендовали при стяжании 8-ц этим заниматься. Теперь то время прошло, кто сделал – вам повезло, вам засчитывается. А вот кто не сделал – когда пришла Мать Мг, это включили в первую программу ФА-Стандартов и теперь нам придется это делать, т.е. достяжать. 
Система такая: вы копите АО – это первая позиция, обязательная. 
Из него вы копите 8-цы на глобусе – вторая позиция, обязательная. Почему 8-цы? Там должно быть – тело, сердце, разум. А вот чтобы это тело, сердце, разум насытить, вы потом копите, да, третий пункт – то, из чего оно состоит. Ну, допустим, стяжав 8-цу астрального присутствия. Вы должны стяжать 32 чакры, если это третья. Если это 11-я, вы должны стяжать 32 головерсума Пл-х и 32 чакры Мг-х (переход на 1). И тело тогда заполнится необходимыми накоплениями. Вот эту троицу, именно троицу, я не оговорился, мы будем выполнять. 
Когда вот это все сложится, стяжается четвёртый пункт, который называется Стандарт. Помните у нас – 16-ца Стандартов, когда вы – 16 по присутствиям и 16 по горизонтали теперь. Он подтверждает, что ваша 16-ца стандартна, насыщена и готова действовать. В синтезе всего этого работает ФА-Любовь Матери Мг. Увидели?
1-я позиция – накопление Абсолютного огня 

2-я позиция – накопление 8-ц Глобусов 

3-я позиция – накопление того, из чего 8-цы состоят 

4-я позиция – Стандарт 

8-цы как стяжать – знаете, АО – как стяжать, знаете. Подтверждаю, единственно что, 8-цы новеньким нужно стяжать с 6-го глобуса, 4-й не надо стяжать. Новеньким! Старенькие отстяжали и ушли. 
А вот эту третью программу мы сейчас с вами разберём. Всё. Значит, разберем сразу по-новому, т.е. я буду чуть-чуть ссылаться на старую, но это итоговая программа, которую Отец утвердил и Мать. 
Значит первое, что мы должны осознать, что у нас идет взаимодействие двух эволюций: 

Планета со Всеединой, т. е. 
8-я Си синтезируется с 4-й

3840 частей ( 32 Сиам 
1920 (или 10 в 1920-й степени) 
7-я Яв синтезируется с 3-й

640 Яв-х ( 32 Яв-х

320 (или 10 в 320-й степени) 
6-я Пб синтезируется со 2-й

128 Пб-х ( 32 Пб-х

64 (или 10 в 64-й степени) 
5-я Все синтезируется с 1-й

32 Все  части


16 (или 10 в 16-й степени) 
4-я Ед 

имеет 

640х6=3840 частей (32 Ед части
3-я Ув 

имеет 

128х5=640 частей   (32 Ув части
2-я Мг 

имеет  
32х4=128 частей     (32 Мг части
1-я Пл 

имеет            



  32 Пл части 

( компактифицируются, складываются
Многие это делали. Но! Теперь новшество – раньше по восьми эволюциям мы шли и умножали на 7, на 8, на 9, на 10. Но теперь Владыки это отменили и включается закон ДАО, где 5-я эволюция тоже стяжается, как 32, но Всеедино. Почему? 5-я синтезируется с 1-й. Что на 1-й – 32, что на 5-й должно быть 32, чтобы огонь и материя синтезировались. Но, 5-я Всеедино по насыщенности, вот смотрите, вот здесь внизу первые четыре – они работают количественно, здесь важно 640 сложить в 32, как количество в одном, 3840 – как количество. А со Всеединой начинается качество. В чем заключается качество? В объеме огня, который закладывается в 32-цу. Объем огня простой – 6+5+4+1 (32 – это 1, да?) получается 16. Значит, на каждую позицию 32-цы идет 16 степеней огня. То есть плотность огня в молекуле выше к любой нижестоящей позиции на 16 раз, как минимум. А 16 степеней, иногда и 16 нулей, т.е. от 16-ти раз до 16-ти нулей. Цифру – сами подумайте, какая – ну 10 в 16-й степени математически. Но от 16-ти – это самый простой вариант. До 10 в 16-й степени, это максимально. 
И вот компактификация огней любого, даже атома, может включать такое количество огня. Сразу скажу, это неимоверное количество огня в атоме, даже 16 – это много. Атом это 3-й огнеобраз, чтоб понятно было, он 3 огня выдерживает. 16 как всеединство – это много. А 10 в 16-й – “Ой!” называется. Ну у кого сложится, это будет просто “Ой!” Поэтому здесь уже начинается качество огня.
Соответственно, когда мы идем выше, 6 отражает Метагалактику и идет в 128 Пробуддических, которые синтезируются в 32 Пробуддических. Качество огня еще больше повышается. Насколько, я не знаю, пока еще рассматривается вопрос. То есть по Всеединству знаю, по вот этому – нам даже цифру не говорят, но цифр, как минимум, в два раза больше. А если учесть, что здесь на 4, то и в 4 раза больше предыдущего. Значит, 16 умножаем на 4, в среднем – на 64 (или 10 в 64-й). Здесь 16 (или 10 в 16-й). Ну от – до. Ну можно вот такую стрелочку поставить, или то или другое. Там посередине, то у тебя получится. Компактификация огня внутри. 
Соответственно, 7-ка умножается на – 640 Явленных, которые синтезируются в 32 Явленных. 
64 умножаем на 5. Вот это 64. Со второго переходим на третье, умножение на 5. 
Значит, с шестого переходим, умножаем это на 5 – 320. (64х5=320)

В итоге у нас получится 320 (или 10 в 320-й степени) – компактификация огня для Явленности в качестве, вот этих в 32-х Явленных.
И 8-е – 3840 Сиаматических или 32 Сиаматических. 

Соответственно, 320 умножаем на 6 – это 1920, если не ошибаюсь, да? И соответственно 10 на 1920-й степени. 
Математически можно записывать по-разному. Ко мне подходят математики – ты не так записываешь! Иногда. Ребята, запишите правильно. Мне понятно. Главное, что здесь видно – 10 со стольким количеством нулей, а как оно называется, потом сами решите. Я не знаю, такие цифры – есть, нет в математике. Вот, вот эта схема работает, все. 
Когда вот это все сложится, вот во взаимосвязи – 5 и 1, 6 и 2, 7 и 3, 8 и 4, и рождается полнота насыщенности ФА-16цы, где итогово все это складывается в телах, в сердцах, в разумах – во всем. Причем, если тела можно посчитать по системам, там, чакрам, сферам, силам, то сердца считаются только по лепесткам или насыщенности сил, ну естественно-направляющих функций, допустим, если пятая. А разумы не считаются, в них идет плотность огня. Потому что разум – это шарик или капля, и мы не посчитаем, какая плотность огня в том или ином разуме, это нельзя, иначе у нас свой разум вспухнет от великой гордыни, да? Но мы должны знать, что чем выше степень разума, тем больше плотность огня, который в него входит по качеству. 
То же самое по Домам Отца. По Монадам – количество сфер. Т.е. по всей 16-це, по всей – от ДО до ОО это работает. Ну допустим, скажете – а как компактифицируется ОО? Количеством – ну допустим, идей или количеством мыслей. У вас много мыслей? Ой, как много! Вот ОО и пытается это количество мыслей, допустим, такое сложить. А если такое сложить? Чтоб выработать в себе некую насыщенность правильной мысли. Уже интересно, правда? Правильных чувств, правильных ощущений. ОО соответствующей эволюции. И тогда будет понятно, почему столько в голове пробегает сразу, и непонятно, куда сбегают. ОО говорит – не смог сложить, все не поймал. В следующий раз опять столько – дуу! Он берет, берет, раз, пресытился – опять всё не взял. И так до тех пор, пока всё не возьмет себе и не синтезирует в правильную мысль одну, скажет – фу, больше эти мысли не бегают, я их синтезировал. 

Это схема внешняя. Схема действия, исходя из этого, идет по глобусам, когда на все стяженные восьмерицы, 64 присутствия – всё делится по 8-и эволюциям, и вы должны отстяжать на физике 32 системы, да? Соответственно, сердце – 32 ритма, ну разум – компактификация огня  неизвестна. Т.е. отстяжали 8-цу. Но тело должно иметь 32 системы, на эфире тело должно иметь 32 поля, на 8-рочке тело должно иметь 32 пламени, на 9-точке Монада должна для Планеты иметь 32 сферы, а тело для Мг – иметь 32 Мг-х сферы. И опять всё то же самое. 
Завершаем Планетарно, да? И… Только теперь, переводя в 16-цу, да? И Мг-чески продолжаем. 

Пройдя всё вместе этот глобус по системам, всё компактифицируется в 16-цу присутствия, которая всем этим в синтезе насыщается. Проходить можно чётные глобусы: 6-й (опять начинаем с 6-го), 8-й, 10-й, 12-й, 14-й, 16-й, 18-й, кто закончил универсумный курс – плюс 20-й. А потом всё то же самое дальше по присутствиям – 21-му, 22-му, 23-му,… до 64-го. И всё в синтезе – ФА-16ца. Ну там не до 64-го получится, до 8-го вышестоящего – и в синтезе ФА-16ца 

Значит, кто в ужасе смотрит на эту схему, сообчаю, что эту систему, только умноженную, не остановленную на 6 – а на 7, на 8, на 9, на 10 многие наши ведущие Синтезов Теофиты и Аспекты делали, начиная с 2000-какого-то там года, ну лет пять, наверное, делали, все эти глобусы прошли. Единственно, что они не сделали – это по присутствиям. Кто эту схему делал в предыдущие годы, она по глобусам засчитывается, и вам нужно доработать присутствия и всё. А вот кто это не делал, порадую вас, вам придется это сделать. Почему? Объясню просто, вы сразу сами захотите делать. Вы стяжали ФА-16цу. Тело есть, тело смотрит на физику – у вас работает две чакры, в ФА-16це работает сколько чакр? Две. При любой проблеме огня – ФА-16ца – ууу! Куда? На 2-ое Мг присутствие, чакра-то вторая.. и чувствует вышестоящую Пл ФА эфиром Мг-ки ФА. И говорит, ну почему я ничего не вижу на вс Пл ФА? Потому что только 3-я чакра стимулирует чувства, развивающие, м? Понятно что (показывает на глаза). Но это с позиции Планеты. У вас работает 10 чакр – кто-то сказал. Правильно, Мг-чески – это две, а Планетарно – десять. И ваша 16-ца – ууу! (показывает самолетик) – на 10-е присутствие. Смотрит Планетарно 10-ю чакрами, а Мг-чески – двумя опять. Отец – то стоит, то исчез, то стоит, то исчез. Никогда такое состояние не видели? Планетарно стоит, потому что третья чакра стимулирует чувства, и Мг-чески исчез, потому что Мг-ческие чувства ещё стимулировать нечем. Третья Мг-ая чакра не зажглась, ну не отработана. В итоге у нас начинается неустойчивость ФА-16ц. 
А вот когда вот так плотненько мы все 8-цы по глобусам насытим в телах и сердцах соответствующими системами с лепестками лотоса, с пламенами розы, там, по сердцам, да? Соответствующими силами и функциями, ну хотя бы 32 на 32. 32 силы – значит 1024 функции – по 32 функции в каждой силе. Это сердца, допустим, какие? Причинные, ну во взаимоотражении силы, то тогда вы глобусы, что сделаете? Закончите с позиции Матери Мг. Вы там всё отстяжали, а задача глобусов поддержать жизнь, чтоб вырастить вас вот так. И когда вы всё это отстяжаете и дойдете до ФА-16цы, она в насыщенности своей будет иметь все системы предыдущих глобусов и предыдущих присутствий. Всё. Сейчас я еще. 

Сейчас, схему. Значит, я не зря вам в начале показал четверицу. Значит, мы в Синтезе идем сверху вниз. Вначале нам дал программу Отец Мг – Абсолютный Огонь, потому что Отец управляет огнем. Потом нам дали программу стяжания восьмериц, потому что Дочь управляет телом и нужна оформленность тел, вокруг которых, растут Дома Отца ну 8-цы, 16-цы 

Потом нам дали программу Сына вот эту, как стандартную мудрость, где он сказал – можно делать, можно нет, да? Но мы с вами на каждом Синтезе изучаем, как строится человек где-то там, да? Ну особенно на Мг-х . Вот акцент Мг-го Синтеза – это строение человека, а Универсумного – это действие в подразделениях ФА-Управления. Поэтому для Мг-го курса главное – строение, это было всегда во всех Синтезах. Поэтому мы изучаем чашу, сферы, т.е. разрабатываем человека, ибо человек стоит в ДО и строится. 
И вот Сын давал такую систему, но сказал – можно делать, можно нет. Теперь Сын отстроил Синтезы и будет давать систему Синтезов, ну как учение. А свою схему отдал кому? Матери, как применение ФА-Любви и правильное развитие Стандартов, то есть, чтобы ну жизнь развивалась правильно. Мать посмотрела на то, что наши делают, она теперь работает с Отцом в его огне, сказала: "Мне нужен план, как мне работать.". Сын сказал:"На, вот этот". Мама сказала: "Ну ладно, займемся." И указала всем пройти вот эту схему. 

Значит система просто, даже если вы отстяжали 16-цы и АО, эта схема остается за вами. И миллионы лет с этим АО вы воплощаетесь с ФА-16цей, воплощаетесь, чтобы Мама увидела, что каждый этот пункт применяется этим огнем и 16-цей. Почему? Потому что есть интересный хитрый закон восьми ФА. ФА-Изначальное ФАОМг, как альфа синтезируется с омегой ФА-Любви Матери Мг. А значит, полноту ФА-Изначальности и выражения ФАОМг проверяет, кто? Мать Мг. Вначале это думали проверять Стандартом итоговым, который стяжается у Отца. Но для нас это оказалось достаточно формальным, мы отстяжали и забыли. Мы не видим, что Стандарты надо менять. В итоге решили включить эту систему, чтобы для нас это было действенно, и мы стяжали это так же упорно, как Абсолютный Огонь. А то у Отца сложной системой Абсолютного Огня мы занимаемся, а Мама смотрела и думала – а у меня где сложная система? А ведь ОМ – это Отец-Мать, огонь-материя и огонь мы отрабатываем... Ну Мама не обижается, но в недоумении, почему мы не отрабатываем Маму. Вот Папу отрабатываем, Маму – нет. Ома- то нету. И вот теперь пришел полный ОМ для всех. Когда АО мы отрабатываем, а это нет. Это еще не полный ОМ. Полный ОМ наступит дальше в развитии ДФАОМг, когда вы прошли Синтезы, служите в ДФАОМг, начинаете стяжать Универсумные 16-цы. Потом, переводя их в 32-цы в будущем, когда Владыки скажут, потом когда-нибудь через энное количество лет. Там главное – глобусов нет, по присутствиям, но тоже хватит – 128 присутствий, где эта схема тоже будет действовать, универсумно чтобы вывести. Потом мы когда-нибудь мы дорастём до единой 32-цы, которую будем переводить в 64-цу. А что, всем этим мы и там занимаются, там у Владык. Ну если понадобится, там эта схема будет. Вот в Единой, не знаю, может быть, этой схемы не будет. Но эта схема в Единой вам точно поможет, потому что в Единое стяжание обязательно включается проработка нижестоящих глобусов, всех 24-х. Если вы здесь проработаете, в Едином вам будет работать легче, не проработаете – будете стоять там и шататься.  Потом мы дойдем до Универсума, где вначале стяжаем 64-цу Ув, а потом переведём её в 12…, ой до Всеединства, где мы стяжаем… Видите, дальше даже не идёт… 64-цу Универсума и по итогам стяжаем 128-цу Универсума на 512-ти присутствиях в каждой. 

Помните проект? Вот если вы вспомните все перспективные задачи, то отработка каких-то с 6-го по 20-й восьми глобусов – это мелочь. Правда, мелочь? Но единственно, что 64 присутствия – это сложно. 

Еще раз, ФА-Стандарт заключается, что мы должны отстяжать всю программу, которую заложила Мать Мг в нас. Прежде всего, первых 8-ми присутствий, так как по глобусам существуют 8-цы. Это значит, что любое тело должно быть 32-ричным. 
Берем тело Планетарное, первая 8-ца. ну пускай, вернее, четвёртую 8-цу ментальную. Значит с позиции Пл эволюции 4-е присутствие, да? Это 8-ца 4-го глобуса. 4-й глобус мы не стяжаем, слава богу, уходим в 6-й, но 16-цу-то стяжать надо. А значит, на 4-ом присутствии мы должны отстяжать 32 сферы мысли, чашу с 32 -мя слоями – как сердце, разум – как насыщенность огня внутри чаши, Образ Отца, который стоит внутри чаши, синтезобраз, который стоит внутри чаши, насыщает это всё, да? Т. е. всю 16-цу. 

Это мы отстяжали, но надо насытить теперь тела, да, сферами мысли и слоями чаши. Вы уверены, что у вас там 16 сфер мысли работает, а 32? А знаете, почему не работают – да нет их там. Стоит тело стяженное, образ такой – Илья Муромца помните? Вы стяжали тело, мыслей этого тела нет, сфер тоже нет, тело прыг на печь и 32 года, как Илья Муромец ждёт. Раз, пришла первая мысль, закрутилась первая сфера – Илья Муромец вскочил на землю, собрал энергию земли, схватил меч, всех порубал. Мысль ушла – опять на печь. И вот тела на присутствиях у нас начинают быть, как Илья Муромец, лежат, но ничего не делают. 
Вы отстяжали, ну пускай, 20 присутствий, я постоянно спрашиваю, что вы делаете по присутствиям? Ничего. Вы даже если пытаетесь что-то делать, эти присутствия не работают. Почему? Потому что их тела не насыщены вот этими системами. Увидели? И вы вроде и стараетесь, чтобы их отстроить, чтобы они активированы были, но систем нету. Так, вообразите физическое тело – кожа, кости – всё остальное вынуто. Как это называется? Правильно, мумия. А если еще и кости, как систему, с кожей вынуть, то как тень, вроде бы, есть, а вообще-то, нет. И вот многие тела без систем существуют в таком прекрасном режиме. Огонь им дается, чтобы они сложили. Какие-то системы там складываются, какие-то не складываются, а надо, чтоб они сложились и синтезировались, чтоб по итогам все эти системы сложились и вошли в ФА-16цу. 

Ладно, это реклама, возвращаемся. 
Начинаем с 6-го глобуса. Вначале глобусы. Вначале глобусы, 6-й. На 6-м глобусе стяжаем первые 8 Вселенных Пл эволюции. Правильно? На каждой Вселенной – 8-ца. Значит, в каждом присутствии есть свое тело, где нужно стяжать все по 32, правильно? Ну и сердца, соответственно, с лепестками лотоса, розы. Отстяжали. 
Переходим в Мг. Метагалактика тоже 8-рична, вы эволюционны, но при этом продолжается 16-ричная проявленность Планеты. 
Значит на 9-ой Вселенной стяжаем 32 сферы Монады с позиции Планеты и 32 системы Метагалактических с позиции Мг-ой эволюции. 
На 10-ой Вселенной стяжаем, что? 32 выражения Языка, ну можно Алфавита, можно буквы, но лучше Языка Планеты и 32 поля Мг-х тела. 

На 11-ой стяжаем 32 Головерсума Планеты и 128 Мг чакр, которые синтезируются потом в 32 Мг чакры 

На 12-ой – 32 сферы Дхаммы Созидания Планеты и 128 сфер мысли Мг-го ментального тела, которые синтезируются в 32 Мг-х. 

На 13-ой – 32 Пассионарности для Планеты и 128 УО Мг сил, которые синтезируются в 32 Мг УОС. 

На 14-ой – 32 Посвящения для Планеты. У нас из 24, заодно 8 стимулируем. Чтобы было ясно – 24 Посвящения + 8 Программ ФАОМг, мы когда-то проходили, да? И 128 Мг-х разрядов, которые синтезируются в 32 Мг-х разряда на 14-й вселенной 

На 15-й Вселенной синтезируем 32 Центровки Планетарные и плюс стяжаем 128, седьмое тело – Центров Огня, которые синтезируются в 32 ЦО Мг-х. 

И на 16-й мы стяжаем 32 оболочки ДО, выражающие все остальные, и 128 пламен, синтезирующихся в 32 Мг пламени. 

И всё вот это вот так поднимаем.

Планета закончена, а Мг продолжается. Дальше продолжаем 
128 сфер Монады Мг-й на 17-кой синтезируются в 32 Мг-кие и стяжаем 640 Ув-х систем физического тела, компактифицируемых их в 32 Ув системы. 

И дальше идет Язык Мг-ки – эфир Ув. 

Головерсум Мг – астрал Ув. 

Дхамма Созидания Мг – ментал Ув. 

Это мы всего прошли 20 вселенных 6-го присутствия, там, где находится ДО Человека Планеты, и только затронули тела. Вот если вы в этом начнете разбираться и это отстяжаете. Чувствуете, какая атмосфера в зале? Как вы думаете, это у вас начнёт работать? Начнёт. Мы всегда говорили, что вы должны выучить названия систем. Они у вас активируются? Активируются. А сейчас из 20-ти Вселенных у вас волосы дыбом, а это всего лишь потом всё вместе синтезируется в 6-е присутствие – 32 разряда Планетарной эволюции. Всё, весь этот глобус, когда вы дойдете до 64-й Вселенной, умножая вот так, как я сказал. В одном глобусе. 
Потом 7-й не стяжаем, там просто присутствие стяжаем. 
8-ой Глобус – так же, как я сейчас сказал, только по Реальностям. И вы войдете в 32 пламени. 
Доведёте 16 присутствий до проявленности Планетарной, параллельно 8-цу эволюции Мг-й.

Ещё раз объясняю. В голове такое. 
Так. Значит по итогам, я объявлял прошлый раз, что… или позапрошлый, что у нас появляется система 16-ц Проявленных, помнит? Когда мы стяжаем, мы с вами стяжали одну, а вы должны были потом достяжать восемь 16-ц Проявленных. С позиции глобуса существует 8-ца, с позиции присутствия существует 16-ца. Значит в этой схеме это всё что делает? Синтезируется. Когда Планету мы доращиваем до 16-цы, но при этом параллельно отстраиваем 8-цу Мг-ю. Потом продолжаем растить 8-цу Мг в 16-цу, отстраиваем 8-цу Ув. И так в каждом глобусе. Увидели, что мы будем делать? Вот этой программой мы будем повышать глобусность из 8-цы в 16-ричность и начнём массово отрабатывать подготовку к Матери, к тому, чтобы она на глобусах развернула 16-ричность и перешла своим Домом Отца с 16-го присутствия на 32-ое, тогда ДО Пл перейдет с 32-го на 64-е, тогда Мг будет 64+64 в той схеме, которую я вам рассказывал. 
Я могу так сказать, наши ведущие Аспекты, Теофиты это делали и после этого их тела намного чувствительны и работоспособны, чем те, кто этого не делал. Мы не рекламировали это особо, потому что не было указания делать это обязательно. Теперь указание поступило, и мы это указание исполняем. 
Значит, если вы внимательно продумаете то, что я сказал, схема – понятна. Нам надо отстяжать 6-ой глобус по восьми эволюциям в схеме вот этих чисел, где эти числа должны претвориться в системы тела, чакры, сферы, силы, разряды, огненные центры, пламена в восьми выражениях, ну Монаду, там, Сферы, Языки, дальше уже то, что я вам наговорил, 16-8, 16-8, 16-8. 
В итоге мы должны отстяжать 8 эволюций и войти в 16-цу проявленности глобуса. Зафиксировали?
В итоге, когда весь глобус пройдем по вот этой схеме, 6-й, мы отстяжаем, вернее, у нас уже есть отстяженная 16-ца 6-го присутствия, мы в теле 16-цы 6-го присутствия стяжаем, что? 32 присутственных разряда. Логично? То есть будет не просто тело 16-цы 6-го присутствия, а будет 32 разряда в этом теле. Соответственно, эти разряды зафиксируются ещё и в сердце 6-го присутствия. Соответственно, в 16-це тела 8-го присутствия будут стяжены 32 пламени, чтобы тело было насыщенным, но когда вы пройдете 8-й глобус. 
Таким образом, у вас будет завершаться программа жизни на глобусах, и отстяжав это, все жизненные программы вы исполните, не только накопив АО с позиции Отца, но и реализовав системы с позиции Матери. И когда вы это закончите всё то же самое по 64-м присутствиям, что на глобусах, что на присутствиях, ваша ФА-16ца это всё компактифицирует в итоговую 16-цу. 

Так, Итоговая ФА-16ца:
На 1-м присутствии ОО, который складывается из 32-х систем физического проявления, 
но реализуемые в ОО ФА-16цы 

На 2-м присутствии СО, которое синтезирует 32 ФА-поля эфирных проявлений, 
и все это синтезируется в ФА-СО 

На 3-ем присутствии Униматрица синтезирует 32 ФА-Чакры по итогам, 
которые всю насыщенность свою складывают в ФА-Униматрицу
На 4-ом присутствии 32 ФА-Сферы ментальной, 
т.е. работает ментал, который синтезирует всю свою насыщенность в ФА-СиО. 

На 5-ом присутствии 32 ФА-УОС, ну соответственно 16-цы присутствии, 
синтезирует это все в ФА-Сердце 
На 6-ом присутствии 16-ца 6-го вышестоящего присутствия, 
которая в теле синтезирует 32 ФА-Разряда, 16-ца складывается в Итоговое ФА-Разум. 
Это тоже должно получиться по итогам. 
В итоге ФА-16ца у вас станет, что? Действующей – то, чего нам с вами нет. Даже сейчас, когда я говорю, вы начинаете чувствовать, что жить начинаете. Ааах! Неужто мне это дадут? А вдруг получится поработать! И вы, выходя наверх, начнете проживать всю эту систему, отрабатывая ее. Значит, я честно скажу, почему это сейчас дается, потому что мы рассчитывали, что эта схема автоматически вашей внешней деятельностью, большим накоплением огня, вслушайтесь, и применением этого огня в Домах Отца, этот огонь синтезирует все эти схемы автоматически, и он мог это сделать, и у вас все это будет. Но 12-летняя практика показала, что автоматически это у единиц включается. Причём, не всё у этих единиц автоматически включается, если учесть, что надо аж по 32, а иногда 16, а иногда 24. Самое активное включение от 16 до 24-х у Логосов некоторых, а у некоторых и этого нет, ну я не могу сказать о всех, да? А значит 32-ц до конца даже у Логосов не синтезировалось с тем огнем, который они применяют, ведя Синтезы, ведя Дома ФА и работая много лет в этой системе. То есть огня и объема применения огня вовне не хватает, чтобы синтезировать это по глобусам внутри, как автоматику. В итоге автоматика не сработала, нам не хватает внешней проявленности. 

И утвердили, что Мать Мг будет в программе ФА-Стандарта курировать эту программу, чтоб мы всё это отстяжали, применяя АО, не надеясь на автоматику, а надеясь на правильный и быстрый результат. Потому что, когда Сын Мг посчитал, сколько эта автоматика будет расти, получилось несколько десятков тысяч лет. Это слишком для учеников Синтеза, постоянно действующих в огне из воплощения в воплощение, работающих в ДО. А если вдруг какое-то воплощение не сможет работать в ДО, то из 10-ка тысяч лет это выходит. Это слишком большой срок, решили. Сразу скажу, человечество это будет отрабатывать миллиарды лет, которые вообще не работают, вот там. Так что 10 тысяч лет – это небольшой срок, но для нас он оказался большим. И мы решили, что мы просто это все отстяжаем сознательно и четко. Зато разобравшись в этом, выучив названия чакр, сфер мысли и систем (смех). Ваш смех всё сказал. Вы узнаете, как это работает и почём фунт лиха у Матери. Потому что, к сожалению, даже присутствия вы выучили, и то не все. И сколько не говори, что пока ты не назовёшь, допустим, 17-ю сферу мысли, как она называется, она у тебя работать не будет, потому что вначале было слово. Или 19-ю чакру. Я вам уже задавал этот вопрос. Наверное, некоторые так и не выучили, как она называется. И она у вас работать не будет, потому что вначале было слово. Каждый раз повторяя одни и те же 32 чакры при стяжании. А самые нудные ученики не просто их стяжают, а ещё и с названиями отстяжают, проговорив названия в каждом глобусе по восемь раз, проговорив названия плюс в восьми присутствиях. 8 на 8 = 64  в синтезе глобусов плюс 8 – 72 раза проговорив, я думаю, запомнить можно. Раз на 40-й уже будет само пробегать в голове. Зато, как голова будет работать! Вот вы почувствовали сейчас напряг 20-ти вселенных? 20 вселенных, я всего лишь говорил во вселенском огне 6-го глобуса. Чем будет работать ваш ДО человека Планеты без этого? Ничем. 
Когда вы вот это все стяжаете (смех). Нет, дальше проще. Нет, ну я должен завершить тему, что вы! Ничего-ничего! Хорошо смеётся тот, кто смеётся последним у Матери Мг на приёме. Она женщина видная, поставит такие свои глазки – большие и скажет: “А ты недостяжал 5 чакр.” И ничего больше, просто будет на тебя смотреть, ты сам покраснеешь, потом догадаешься сказать: “Когда достяжаю – вернусь.” ………..

Значит, итогом этой системы, когда вы отстяжали ФА-16цу будет развертывание Стандартов. 
Помните, как мы Стандарт стяжали, опять же:
ОО – 16-ца первого присутствия 

СО -16-ца второго присутствия 

Ун Пл – 16-ца третьего присутствия…
Т.е. надо будет еще раз отстяжать Стандарт четырех эволюций. Зачем? Чтобы все это закрепилось. Вернее, не четырех эволюций, а Стандарт будет 1-5 теперь, 2-6, 3-7, 4-8 в синтезе, т. е. четверицу Стандарта. То есть теперь не по 4-м эволюциям, а по итогам – мы 4-цу Стандарта стяжаем – это 1-5, 2-6, 3-7, 4-8 в синтезе. Это просто надо помнить, что когда ты стяжаешь первое присутствии, ты одновременно стяжаешь 33-е присутствии, второе и одновременно 34-е. Четверичный Стандарт должен быть обязательно. И когда вы Стандартом это укрепите, программа ФА-Стандарта 16-ричная – 16 на 16 так и остается. Программа ФА-Стандарта Матери Мг завершена Вы для Матери Мг все сделали. Ну таким образом вы поставите точку в реализации Синтеза с позиции ФА-Стандарта. 

И дальше это будет просто у вас действие активироваться по мере вашего применения вовне, но внутри это уже у вас будет. А сейчас, начиная применять вовне, а внутри у вас нету, и вам вначале надо сферу сложить, а потом вовне выразить ту мысль, которую вы хотите. То есть, двойная работа получается. А так у вас внутри это будет, извне пришла ситуация, и сфера начала действовать. А сейчас извне приходит ситуация, и вы вначале рождаете сферу огнём, чтобы она потом обработала мысль пришедшей ситуации. А ситуация взяла и ушла за то время, пока вы рожали. Вдруг у вас огня не хватило. И вот наша физика оказалась кондовой и тяжёлой, чтобы в огне это делать. Можно, конечно, подождать конца 6-й расы, когда все быстро это будут делать, но нам с вами лучше это не ждать. Лучше делать это сейчас. Это поможет вам ходить по присутствиям, стоять там. 
И еще моя одна цель, какую я пробиваю, – ходить сквозь пространства, на перспективу. Мама за пространство не отвечает, но здесь будет плотность огня такой высоты, где ты можешь… За пространство отвечает семёрочка, Мать всё-таки это единичка, да, то есть это ФА-Явленное. То есть ты должен являться сквозь пространство. Но вы не забывайте, программа ФА-Явленное будет расписывать где, что и как называется, поэтому, отстяжав это по Стандарту, вы потом на семёрочке все компактифицируете, что ФА-Мать Мг сложила в программе ФА-Явленного, а значит, сможете применять это как? Пространственно. В общем, те, кто хотят свободно ходить сквозь присутствия, а в будущем на физике научиться, я не знаю, как в этом воплощении, но мы добиваемся и сейчас, сквозь пространство, это ваша обязательная практика. 
Единственная ваша сложность в том, что когда вы начнете это стяжать, вы должны помнить, что вы должны возжигаться АО обязательно, иначе на вас навалится та же тяжесть, которая сейчас была из 16-ти Вселенных. Вот я начал по Вселенным рассказывать, вот такая тяжесть в зале. Почему? Надо было срочно возжечься огнем 6-го Абсолюта. Где он у вас был, где он у вас спрятался? Абсолют Мудрости куда спрятался? Это несмотря на АО, который у вас есть. Атмосфера тяжести была. Вот что такое тяжёлая материя. И вот когда вы будете стяжать это по вселенным, надо быть постоянно в огне 6-го Абсолюта, стяжать будет легче. Если вы стяжаете 7-ой – в огне седьмого Абсолюта, ну 7-ой глобус не стяжаете, но хотя бы присутствие-то стяжаете, 8-ой – в огне восьмого Абсолюта. И вот это стяжание поддерживается АО. И вот когда закончатся 20, вы это стяжание поддержите каким огнём? ФА-16цы, потому что Глобусы закончились, АО закончился, а ФА-16ца осталась. Вот это вам рекомендация, как подсказка, потому что некоторым будет тяжело, и стяжать вы будете очень долго. 
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4 12 Been-s Ha TXAMMIFIECKOM OTCTARAT
3 11 Bcen-s B yIEEpCATLHOM OTCTARATE
2 10 cen- Ha aHyTATIFECKOM OTCTARAT
1 9 Bcen-A Ha MOHQEECKOM OTCTAXATH
8 soema Ha amaTIKe oTCTAXATE
7 scena Ba aTme oTCTARATE
6 scema Ha Gynmu oTeTXATE
5 soema Ha TP oTCTARATE
4 soema Ha MeHTATE OTCTARATE
3 soema Ha acTpare oTcTAXATE
2 seena Ba spupe orcTARaTE
1scens Ba fmme oTcTARATE

3840 wacTelt KoMTECTHYMEpYeM B 32 Cmx  320%6=1920 1920 wm 10%%°

640 wacTelt KoMTECTHYMEpYeM B 32 fAex  64x5=320 320 wm 10°°

128 wacTelt KoMTECTHYMEpYeM B 32 Mpx  16x4=64 64 wm 107

32 wacTn 6+5+4+1=16 16 wm 10'°
3840 wacted KoMmaCTAGIDYeM B 32 Enx Crenesei orsst HAET 16 cTemexei oris (i
640 wactel KoMTaCTAGIDYeM B 32 Vex s 10 5 16 creners (waxc)

128 wactel KoMTaCTAGIDYEM B 32 Mrx

3z warta

6 Tno6ye (oretaxars mo 8-wm sEomomtan, Bosxuras 64 AO Myapocts)

128 obonowsar IO Mr 1 640 miamess Ve-% Kowmakr-M B 32 miamesn Ye-x

128 Uesrpoeiar Mr-x 340 nesrpos orse Ve-x xommaxr-me 32 1[0 Ve
128 24 Toce+8TTporp b 1 640 pasprnos Ve-x xoumaxt-me 32 paspana Ve-x
128 Tac-1st gz Mr 1640 yoc ana Ve xowmakr-ws 32 yoo Ve-x

128 JIxC Mr-x 640 e Mot Yo% kommax-u B 32 o merem Ve
128 Tomos-ma Mr-x 1640 saxp Ve-x Koumaxr-m B 32 sakper Ve-x
128 Sisemca Mr-x 1640 monelt Vo-x xowmakT-w s 32 mona Ve-x

128 c Momager Mr-x 1 640 creTen Ve-x koumaxr-1 s 32 crcTens: Ye-x

32 obomowia O Mns 1 128 mnamess Mr-x xowmascr- e 32 mnamesss Mr-x

32 esrpossar Tln-x 128 nespos orse Mr-x kowmarr-ws 32 1O Mrx
32 24 Tloce+8 Mporp  u 128 paspanoe Mr-x xowmaxr-w s 32 paspasa Mr-x
32 Mac-ma gna T 128 yoc s Mr xommaxt-me 32 yoo Mrx

32 xC Mz 1128 o vsicmt Mr-x xovmaxt-w s 32 o, vetomr Mr-x
32 Ponoe-wa Mz 128 saxp Mr-x xowmarr-w s 32 Saxper Mr-x

32 moms Mr-x
32 cucrensr Mrx

1128 momefi Mr-x KoMIaKT-1 B
1128 cucTens M- KOMIEKT-M B

32 Asemea Mz
32 o Mosamer TTn-x

32 nnamesmt
32 nestpos orsx Passépremante Cramgaptos (2 cimrese 84, 7-3, 6-2, 5-1 - sersepma Crangaptos) -

32 paspama 1o mpucyT - 33-¢ npucyr
32 yoc. V-na - 16ma Tpeteero mpucyTeTeus 2-¢ mpwcyT - 4-e mprcyT
32 o weeme CO - 16a eTopors mpucyTeTem

32 saxper 00 - 16na mepeoro mpucyTeTERE

32 momz

32 cuctenst

16112 6-T0 MPHCYTCTBIA CKIATLEAETCA HTONOBLIE -

mecToe mpucyTeTme Pasym cimmesupyet 32 ba-Paspamer s da-Pasys
maToe mpmcyTeTERe Cepane crTesmpyer 32 da-YOC 5 ba-Cepane
weTBepTOE MpHCyTCTERe CHO ciesnpyeT 12 ba-Ciheper MBIte, KOTOPbIe CHETESHDYIOT BCIO HACHINERHOCTE B a-Cio
Tperee npucyTcTERe V-1 cumesupyeT 32 ba-Yakpby, KOTOPELE 0 HTOTAM BCEO HACHIERHOCTE CKIATEBAOT 5 ba-Vemmarpry

®o0e mpmcyTCTERe CO cHTesmpyeT 32 ®a-Tlon sdupHET: MposEIeRGE i BCE 3TO CHETesHpyeT B ba-Croso Otia

nepBoe npECyTCTEME OO cHETesHpYeT 32 ha-CHCTEME! BUSHMECKorD IpoAETeHNA, peamnsyemble ba-00 da-16mpr
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