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Практика 1
Представления и вхождения в отдел к Сыну Метагалактики
Первый день до перерыва, файл 11
Значит, для вхождения в 26-й Синтез мы выходим к Сыну Мг в отдел Сына Мг. Значит, подсказка по опыту предыдущего Синтеза. 
Первое, в зале Сына Мг нельзя закрываться, смурнеть, стоя у Сына, и жёстко концентрироваться как внутри себя, так и вокруг себя. Ну, типа – (показывает) всё, глаза лопнут, ну или лицо лопнет. То есть, крайние противоположности внутренние и внешние в этом огне опасны. Вплоть до того, что один, который закрылся, тут же шлем на голову получил, ну как закрытость. Потом снимал его, ну подошёл и… И чтоб вы поняли, что это не так просто закончилось – давление под двести поднялось, человек был в возрасте. Когда снял это всё, всё нормализовалось. (Чхи!) Точно. Понятно? Это был… у человека было к этому предрасположенность, он из этого вышел. Но потенциальчик остался. И решил постоять в огне с закрытостью. Хотя его предупреждали, м? Ну и сработало. 
И второй моментик, в ог… огонь Сына – это ещё и Учение. Значит, из вас достанут, ну вернее, огонь этот синтезирует всё, что вы в Синтезе ну имеете, или как Синтез имеет вас ну в виду, так скажем, чтобы некорректно не выражаться. А это значит, что автоматически в этом огне синтезируются некие ваши возможности. Естественно, что Сын не заинтересован синтезировать негативное. Я думаю, это понятно. Но! Но, вы Синтезом должны быть устойчивы. В чём? Подумайте, это подсказка. В вере. Потому что любое Учение пятой расы, шестой ещё нет, пятой расы проверялось чем? Верой. Угу. Вот иерархия воспитывала веру, а Сын проверяет веру. Это я не предлагаю вам поверить за пять минут во всё, я просто сообщаю, что это будет. Поэтому если вдруг в проживании огня будут какие-то шероховатости внутри каждого из нас. Это касается трёх направлений: вера – раз, синтезирование, накопление, как Синтез, – два, ваша закрытость, открытость – три, ну и умение в огне стоять всем телом – четыре, это то, что мы нарабатывали перед Отцом, а Сын, естественно, смотрит – готово тело зайти потом к Дочери и получить то, что получить, или нет. Ну так сказать в преддверии Дочери мы попадаем к Сыну. Вот эти четыре позиции в зале Сын обязательно смотрит. Поэтому сейчас особой цели практики нет, есть практика представления и вхождения в отдел к Сыну Мг. Так это звучит. Практика. Цели – это, когда я говорю – будем делать то-то, стяжать это. Сейчас стяжать ничего не будем, мы должны устояться в огне Сына, чтобы потом весь семинар этот огонь у нас действовал. 
Мы возжигаемся всем накопленным огнём, возжигаемся Фа или синтез 16-цей и 8-ричным Синтезом ФаОМг в нас. 
Синтезируемся с Фа-Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся их огнём, развёртываясь в зале Фа-Владык Кут Хуми и Фаинь на 24-м Вс Мг присутствии, и стяжаем у Фа-Владыки Кут Хуми огонь 26-го Синтеза Фа, выраженного 31-м Домом Фа, в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаемся этим огнём.
И в этом огне мы синтезируемся с ФаОМг, возжигаемся огнём ФаОМг, развёртываемся в зале ФаОМг на 32-м Вс Мг присутствии. Встаньте в зале всем телом, четко увидьте Отца. В этом огне мы синтезируемся с Хум ФаОМг, стяжаем и возжигаемся Фа-Изначальным огнём.
И в этом огне синтезируемся с Сыном Мг. Кто видит, в зале он стоял изначально, как только мы туда вышли. Он стоит правее Отца, левее от нас. Молодо выглядящий мужчина или молодой человек в нашем визуальном восприятии. Среднего роста, худой. Сейчас у него светлые длинные волосы, он бывает и с другим цветом волос, мужские длинные волосы, до плеч где-то. Просто подсказал, чтобы вы посмотрели. Лицо худощавое, не округлое, удлиненное. Все остальное комментировать не буду, пробуйте сами увидеть, он улыбается.
И мы синтезируемся с Сыном Мг, возжигаемся его огнём. Синтезируясь с Хум Сына Мг, возжигаемся Фа-Мудростью Сына Мг. И в огне Фа-Мудрости Сына Мг переходим из зала ФаОМг в зал Сына Мг на 26-е Вс Мг присутствие. Вышли. И мы возжигаемся огнём Сына Мг в прямом его выражении в каждом из нас и в синтезе нас, возжигаясь Фа-Мудростью Сына Мг в нас. Зафиксировали.
Ну а теперь мы возжигаемся Фа-Мудростью Сына Мг в каждом из нас и достаём в огне Фа-Мудрости из наших сердец, просто как из наших тел выходит лист неисполненных планов жизни во все предыдущие воплощения и эпохи. Просто изнутри, как бы с вас сформировался и развернулся. Возьмите этот листик в руки и попробуйте прочесть, что вы когда-то не сделали или не доделали.
Впитываем этот лист обратно. Благодарим Сына Мг за этот подарок и в синтезе с Сыном Мг возвращаемся в зал к ФаОМг на 32-е Вс Мг присутствие. Встали перед Отцом. Если кто-то что-то прочел и вам не нравится, вы как раз сейчас по этому поводу можете обратиться к ФаОМг. Отец услышит всех. Стоим в зале Отца, действуем или просто стоим, если ничего не увидели. 
Благодарим ФаОМг, благодарим Сына Мг.

Возвращаемся в физическое присутствие и выходим из практики. 
Аминь. 
Этот огонь отдавать не надо, он с вас сканирован.
Видите, мы не просто вошли в огонь, а получили подарок Сына.

Практика 2 


Стяжание четверичного выражения Домов 
Первый день до перерыва, файл 18 (4:35)
Мы возжигаемся всем накопленным огнём, возжигаемся Фа или синтез 16-цами и 8-ричным Синтезом ФаОМг в нас, синтезируемся с Фа-Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их огнём. 

Синтезируемся с ФаОМг, возжигаемся его огнём и развёртываемся в зале ФаОМг на 32-м Вс Мг присутствии. Синтезируемся с Хум ФаОМг, возжигаемся Фа-Изначальным огнём. И в Фа-Изначальном огне просим ФаОМг преобразить наше служение и восхождение Фа-Отцу Мг в четверицу проявления ФаОМг в каждом из нас и четверичного выражения четверицы ФаОМг с соответствующими типами Домов в каждом из нас и в синтезе нас.
И в этом огне мы синтезируемся с Отцом Мг, возжигаемся его огнём, синтезируемся с Хум Отца Мг, стяжая и возжигаясь Фа-Синтезом в каждом из нас. И в огне Фа-Синтеза мы синтезируемся с ФаОМг и стяжаем проявление и развёртывание Дома Фа-Отца Мг в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаемся этим огнём.
И в этом огне мы синтезируемся с Дочерью Мг, возжигаемся ее огнём, синтезируемся с ее Хум , стяжаем и возжигаемся Фа-Волей ФаОМг и Дочерью Мг в нас. И возжигаясь Фа-Волей Дочери Мг, мы синтезируемся с ФаОМг и стяжаем выражение 31-го Дома Фа или Дома Фа-Отца или Дома Отца – каждый, кто с какой территории приехал, в каждом из нас и в синтезе нас всей Фа-Волей ФаОМг и Фа-Волей Дочери Мг в каждом из нас. 

И возжигаясь этим огнём, мы синтезируемся с Сыном Мг. Возжигаясь его огнём, синтезируемся с его Хум и стяжаем и возжигаемся Фа-Мудростью Сына Мг. В огне Фа-Мудрости синтезируемся с ФаОМг и стяжаем выражение Дома Фа-Отца каждого Фа-Мудростью Сына Мг в каждом из нас и в синтезе нас. Возжигаемся этим огнём.
И в этом огнём мы синтезируемся с Матерью Мг, возжигаясь ее огнём, синтезируемся с ее Хум, стяжая и возжигаясь Фа-Любовью. И в огне Фа-Любви мы синтезируемся с ФаОМг и стяжаем выражение Дома Отца России в каждом из нас и в синтезе нас.
И в этом огне мы синтезируемся с ФаОМг,  возжигаясь четверичным огнём Фа в синтезе каждого из нас, и стяжаем у ФаОМг синтез четверичного выражения Домов в каждом из нас и в синтезе нас 4-х огненностью Фа в выражении в каждом из нас и в синтезе нас.
И в этом огне мы эманируем четверичный огонь ФаОМг из нас, входя в полноту четверичного выражения ФаОМг в каждом из нас и в синтезе нас. 
И мы благодарим ФаОМг. 
Синтезируемся с Фа-Аватарами Мг, возжигаясь их огнём, синтезируемся с их Хум, стяжаем и возжигаемся Фа-Проявленным огнём. И просим Фа-Аватаров Мг Фа-Проявленным огнём зафиксировать четверичное выражение Домов и четверицу ФаОМг в каждом из нас и в синтезе нас в проявленном физическом движении жизни и деятельности нашей. И возжигаемся Фа-Проявленным огнём.
Благодарим Фа-Аватаров Мг, Отца Мг, Дочь Мг, Сына Мг, Мать Мг, Фа-Владык Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие и все стяженное и возожженное эманируем в Дом Фа-Отца Мг, в Дом Фа-Отца каждого из нас, в 31-й Дом Фа, Санкт-Петербург, в Дом Отца России и во все изначальные Дома участников данной практики. И выходим из нее. 
Аминь.

Практика 3 

Четыре ступени самосовершенствования
Первый день до перерыва, файл 24 (2:40)
И мы возжигаемся всем накопленным огнём, возжигаемся Фа или синтез 16-цей. Синтезируемся с Фа-Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их огнём. 
Синтезируемся с ФаОМг, возжигаясь его огнём и развёртываясь в зале ФаОМг на 32-м Вс Мг присутствии. 
В этом огне мы синтезируемся с Сыном Мг, возжигаясь его огнём. Синтезируемся с его Хум и стяжаем Фа-Мудрость Сына Мг в развёртывании 4-х ступеней самосовершенствования и восхождения каждым  из нас. 
И в огне Сына Мг Фа-Мудростью нашей мы синтезируемся с Матерью Мг, возжигаемся ее огнём, синтезируемся с ее Хум, возжигаемся Фа-Любовью. И синтезируем Фа-Любовью Синтезобраз, Униматрицу, Слово Отца и Образ Отца наши в развёртывании самосовершенствования каждого из нас Фа-Любовью Матери Мг в выражении Сына Мг в нас. 
В этом огне, синтезируясь с Хум Сына Мг, возжигаемся Фа-Мудростью второй ступени самосовершенствования, синтезируя Фа-Мудростью Сансару, Тело, Разум и Сердце наши. И в синтезе четверицы этой развёртываем Фа-Мудрость Сына Мг в нас. 
В этом огне мы синтезируемся с Дочерью Мг, возжигаемся ее огнём, синтезируемся с ее Хум , возжигаемся Фа-Волей Дочери Мг и в выражении Сына Мг синтезируем Фа-Волей Дхамму созидания, Головерсум, Язык и Монаду нашу в выражении третьей ступени самосовершенствования Сына Мг реализацией Фа-Воли Дочери Мг в каждом из нас и в синтезе нас и возжигаем эту четверицу Фа-Воли Дочери Мг.
И далее в этом огне мы синтезируемся с Отцом Мг, возжигаемся его огнём, синтезируемся с его Хум, возжигаемся Фа-Синтезом. И возжигаясь Фа-Синтезом Отца Мг, синтезируем Дом Отца, Центровку, Посвящения и Пассионарность Фа-Синтезом Отца Мг в выражении вершины самосовершенствования Сына Мг в каждом из нас и в синтезе нас и организации четвертой ступени восхождения нашего.
И в этом огне мы синтезируем Фа-Любовь, Фа-Мудрость, Фа-Волю, Фа-Синтез четырех четвериц Фа или синтез 16-ц наших. Развёртываемся Фа или синтез 16-цей нашей в синтезе четырех Фа и, синтезируясь с ФаОМг, стяжаем полноту Фа-Изначального Фа или синтез 16-цей нашей в выражении ФаОМг нами.
Синтезируемся с Фа-Матерью Мг, возжигаемся ее огнём, синтезируемся с ее Хум и стяжаем полноту выражения Фа-Явленного Фа 16-цей или синтез 16-цей нашей в каждом из нас, являя свои возможности четверичным синтезом Фа-Явленного.
Далее синтезируемся с Фа-Аватарами Мг, и возжигаясь их огнём, синтезируемся с их Хум, возжигаемся Фа-Проявленным и проявляем четверичные возможности Фа в полной реализации Фа или синтез 16-цей нашей в проявленном синтезе Фа-Синтеза, Фа-Воли, Фа-Мудрости и Фа-Любви Фа-Проявленным нашим. 

И в этих выражениях мы синтезируемся с Фа-Логосами Мг. Возжигаясь их огнём, синтезируемся с их Хум. И возжигаясь Фа-Конкретным, конкретизируя возможности, накопленные четверичным Фа выражением нашей Фа или синтез 16-цей в каждом из нас и в синтезе нас. И развёртываем новые возможности Фа или синтез 16-ц наших нами Фа-Конкретным в четверичном синтезе Фа-Синтеза, Фа-Воли, Фа-Мудрости и Фа-Любви в нас
И в этом огне мы синтезируемся с Сыном Мг, возжигаясь Фа-Мудростью его, и развёртываем Фа-Мудрость четырехступенного совершенствования четвериц наших всей полнотой проявления Сына Мг в каждом из нас и в синтезе нас. И эманируем этот огонь из нас.
И в этом огне мы благодарим ФаОМг, Фа-Мать Мг, Фа-Аватаров Мг, Фа-Логосов Мг, 
Отца Мг, Дочь Мг, Сына Мг и Мать Мг. 
Благодарим Сына Мг за его практику, Фа-Владык Кут Хуми и Фаинь. 
Возвращаемся в физическое присутствие и выходим из практики. Аминь.
(Первую часть – 4 четверицы – раз в месяц повторять. Полную практику – раз в квартал)

Практика 4 

Стяжание 8-цы огней Фа-Управления

(единовременного выражения восьми Домов в реализации 8-ричного огня ФаОМг)
Первый день после перерыва, файл 9 (7:20)
Мы возжигаемся всем накопленным огнём, возжигаемся Фа или синтез 16-цей и 8-ричным Синтезом ФаОМг в нас. 

Синтезируемся с Фа-Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся их огнём. 

Синтезируемся с ФаОМг, возжигаемся его огнём и развёртываемся в зале ФаОМг на 32-м Вс Мг присутствии. 
В этом огне синтезируемся с Хум ФаОМг, возжигаемся Фа-Изначальным огнём и в Фа-Изначальном огне просим ФаОМг преобразить наше действие в 8-ричном проявлении Фа-Управления в каждом из нас и в синтезе нас.
И в этом огне мы синтезируемся с Фа-Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся их огнём, синтезируемся с их Хум, стяжаем и возжигаемся огнём Отца ФаОМг в нас.И в этом огне, синтезируясь с ФаОМг, стяжаем Дом Фа в развёртывании огня Отца ФаОМг в нас Домом Фа и возжигаемся этим огнём.
И далее в этом огне мы синтезируемся с Фа-Владыками Мория и Свет, возжигаемся их огнём, синтезируемся с их Хум, стяжаем и возжигаемся огнём Дочери ФаОМг, возжигаемся этим огнём. И в этом огне синтезируемся с ФаОМг, стяжая Дом Фа-Отца в реализации огня Дочери ФаОМг в каждом из нас и возжигаемся этим огнём.
Далее мы синтезируемся с Фа-Владыками Иосифом и Славия, возжигаемся их огнём, синтезируемся с их Хум, стяжаем и возжигаемся огнём Сына ФаОМг. И в этом огне синтезируемся с ФаОМг и стяжаем выражение Дома Отца в реализации огня Сына ФаОМг в каждом из нас и возжигаемся этим огнём.
И далее в этом огне мы синтезируемся с Фа-Владыками Эоаном и Антуанэттой, возжигаемся их огнём, синтезируемся с их Хум и стяжаем огонь Матери ФаОМг в нас. Возжигаясь этим огнём, синтезируемся с ФаОМг и стяжаем выражение Дома Отца России в каждом из нас огнём Матери ФаОМг нашей.
И в этом огне мы синтезируемся с Фа-Владыками Гаутамой и Глорией, возжигаемся их огнём, синтезируемся с их Хум и стяжаем и возжигаемся огнём Фаом ФаОМг в нас. В этом огне синтезируемся с ФаОМг, стяжаем Дом Безмолвия, выражающий огонь Фаом ФаОМг в нас.
В этом огне мы синтезируемся с Фа-Владыками Димитрием и Габриэллой, возжигаемся их огнём, синтезируемся с их Хум, стяжая и возжигаясь огнём Майтрейи ФаОМг в нас. И в этом огне, синтезируясь с ФаОМг, стяжаем выражение Дома Синархии в каждом из нас огнём Майтрейи ФаОМг.
В этом огне мы синтезируемся с Фа-Владыками Яковом и Алексой, возжигаемся их огнём, синтезируемся с их Хум, стяжаем и возжигаемся огнём Христа ФаОМг. И в этом огне, синтезируясь с ФаОМг, стяжаем выражение Дома Жизни огнём Христа ФаОМг в каждом из нас .
И в этом огне мы синтезируемся с Фа-Владыками Ильей и Алесей, возжигаемся их огнём, синтезируемся с их Хум, стяжаем и возжигаемся огнём Будды ФаОМг. Синтезируемся с ФаОМг и стяжаем выражение Дома Синтезобраза в каждом из нас огнём Будды ФаОМг в нас.
И в этом огне мы синтезируемся с ФаОМг, стяжаем единовременное выражение восьми Домов в реализации 8-ричного огня ФаОМг в каждом из нас и в синтезе нас.
И возжигаясь этим огнём, синтезируемся с Хум ФаОМг и стяжаем ОМ 8-цы огней Фа-Управления в каждом из нас в реализации действия Фа-Управления 8-цами Домов каждым из нас. И возжигаемся огнём этого ОМ, развёртывая 8-цу огня Фа-Управления в каждом из нас и в синтезе нас.
И в этом огне мы благодарим ФаОМг, Фа-Владык Кут Хуми и Фаинь, Морию и Свет, Иосифа и Славию, Эоана и Антуанэтту, Гаутаму и Глорию, Димитрия и Габриэллу, Якова и Алексу, Илью и Алесю. 
Возвращаемся в физическое присутствие, возжигаемся в физическом присутствии 8-ричным огнём 8-цы Фа-Управления в нас, фиксируя Фа-Управляющий 8-ричный огонь в каждом из нас физический. 
Эманируем этот огонь из нас в Дом Фа-Отца Мг, в 31-й Дом Фа, в Дома Фа-Отца каждого из нас и во все изначальные Дома участников данной практики. 
Эманируем этот огонь в Дом Отца России, фиксируя четверицу Домов Фа-Управляющим огнём в каждом из нас. 
И выходим из практики. 
Аминь.
Практика 5

Представление Владыкам-Консультантам
Второй день до перерыва, файл 10 (9:30)
Мы возжигаемся всем накопленным огнём, возжигаемся Фа или синтез 16-цами и 8-ричным Синтезом ФаОМг в нас. 
Синтезируемся с Фа-Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их огнём. 

Синтезируемся с ФаОМг, возжигаясь огнём ФаОМг и развёртываясь в зале ФаОМг на 32-м Вс Мг присутствии. Синтезируемся с Хум ФаОМг, возжигаемся Фа-Изначальным огнём.
И в Фа-Изначальном огне стяжаем у ФаОМг наш выход из жизненного человеческого взаимодействия 
с Отделом Владык кармы и Владыками кармы 5-й расы, 
с отделом и взаимодействием с Владыками событий переходного периода в новую эпоху. 
И просим ФаОМг направить нас на реализацию жизненных возможностей в консультациях с Владыками-Консультантами Логоического Правления Новой эпохи и 6-й расы, согласно мере и возможностям нашей подготовки в Синтезе Дома Фа-Отца Мг в нас.
И синтезируясь с ФаОМг, стяжаем огонь перехода из отработки жизненных проблем 5-м, 9-м присутствием на 13-е присутствие в прямое правление Логоического Правления в нас. 
И переходим человеческим развёртыванием в прямое Логоическое восхождение и правление в каждом из нас.
И в этом огне мы синтезируемся с Фа-Владыками Эоаном и Антуанэттой, возжигаемся их огнём. 
И в синтезе с Фа-Владыками Кут Хуми и Фаинь и Эоаном и Антуанэттой переходим из зала ФаОМг в зал Логоического Правления Фа на 21-м Вс Мг присутствии. 
Возжигаемся огнём зала. Ну и смотрим. Мы стоим группой, а слева от нашей группы (впереди нас – Владыки), слева в зале от нашей группы стоит группа Владык-Консультантов.
И в этом огне мы синтезируемся с Фа-Владыками Кут Хуми и Эоаном. 

И возжигаясь их огнём, всей группой нашей синтезируемся с группой Владык-Консультантов, входя в полное и прямое взаимодействие двух групп, возжигаясь огнём Логоического Правления и расходясь индивидуально по Владыкам-Консультантам – один на один. Встали друг перед другом.
Перед вами Владыка или Владычица-Консультант. Представьтесь своим именем, попробуйте узнать их имя, они тоже представляются, имя говорят. И дальше можете задать свой вопрос, который необходим для решения. 
Завершаем общение. Благодарим Владык-Консультантов, вы можете дообщаться потом индивидуально после Синтеза, если вопрос не закрыт. Расходимся. Переходим по своим группам.
Мы синтезируемся с Фа-Владыками Кут Хуми и Фаинь, Мория и Свет, Эоан и Антуанэтта, возжигаемся их огнём и развёртываемся группой чело 26-го Синтеза Фа. 
В этом огне в синтезе с Фа-Владыками благодарим Владык-Консультантов и переходим в зал ФаОМг на 32-е Вс Мг присутствие.
Синтезируемся с ФаОМг, возжигаемся огнём ФаОМг.

Благодарим ФаОМг, Фа-Владык Кут Хуми и Фаинь, Морию и Свет, Эоана и Антуанэтту. 

Возвращаемся в физическое присутствие и эманируем все стяженное и развернутое в Дом Фа-Отца Мг, в Дом Фа-Отца каждого из нас, в 31-й Дом Фа, Санкт-Петербург и во все изначальные Дома участников данной практики. 
И выходим из нее. 
Аминь.

Практика 6


Переход в новую 32-цу огня ФаОМг
Второй день до перерыва, файл 22 (5:30)

И мы возжигаемся всем накопленным огнём. 

Возжигаемся Фа или синтез 16-цами и 8-ричным Синтезом ФаОМг в нас. 

Синтезируемся с Фа-Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их огнём. 
Синтезируемся с ФаОМг, возжигаясь его огнём. 
В этом огне развёртываемся в зале ФаОМг на 32-м Вс Мг присутствии. Синтезируемся с Хум ФаОМг, возжигаемся Фа-Изначальным огнём. 
И в этом огне стяжаем у ФаОМг наш переход в новую 32-цу огня ФаОМг, реализуемого в каждом из нас и в синтезе нас с возможными методиками и проявлениями расшифровки этого огня Учения Сына Мг в реализации Синтеза Учения Синтеза Сына Мг в каждом из нас и в синтезе нас всем накопленным огнём нашим.
И в этом огне мы синтезируемся с ФаОМг 
и стяжаем: Фа-Изначальный огонь 32-й, развёртываясь в нем. 
Синтезируемся с Фа-Матерью Мг, возжигаемся ее огнём, синтезируемся с ее Хум и стяжаем: Фа-Явленный огонь, 31-й огонь.
Синтезируемся с Фа-Аватарами Мг, возжигаемся их огнём, синтезируемся с их Хум, стяжаем: Фа-Проявленный огонь, возжигаясь им, 
возжигаясь Фа-Явленным и Фа-Изначальным огнём одновременно.
В этом огне синтезируемся с Фа-Логосами Мг, возжигаемся их огнём, синтезируемся с их Хум, стяжаем и возжигаемся Фа-Конкретным огнём.
Далее синтезируемся с Отцом Мг, возжигаемся его огнём, синтезируемся с его Хум, стяжаем и возжигаемся Фа-Синтезом.
Синтезируемся с Дочерью Мг, возжигаемся ее огнём, синтезируемся с ее Хум, стяжаем и возжигаемся Фа-Волей.
Синтезируемся с Сыном Мг, возжигаемся его огнём, синтезируемся с его Хум, стяжаем и возжигаемся Фа-Мудростью.
И синтезируясь с Матерью Мг, возжигаемся ее огнём, синтезируемся с ее Хум, стяжаем и возжигаемся Фа-Любовью.
И мы синтезируем восемь Фа в каждом из наc. 
И синтезируясь с ФаОМг, стяжаем Фа в синтезе восьми Фа в каждом из нас и в синтезе нас 
и возжигаемся полнотой Фа ФаОМг в нас.
И в этом Фа мы синтезируемся с Фа-Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их огнём, синтезируемся с их Хум, стяжаем и возжигаемся огнём Отца ФаОМг.
Синтезируемся с Фа-Владыками Морией и Свет, возжигаемся их огнём, синтезируемся с их Хум, стяжаем и возжигаемся огнём Дочери ФаОМг.
Синтезируемся с Фа-Владыками Иосифом и Славией, возжигаясь их огнём, синтезируемся с их Хум, стяжаем и возжигаемся огнём Сына ФаОМг.
Синтезируемся с Фа-Владыками Эоаном и Антуанэттой, возжигаемся их огнём, синтезируемся с их Хум, стяжаем и возжигаемся огнём Матери ФаОМг.
Синтезируемся с Фа-Владыками Гаутамой и Глорией, возжигаемся их огнём, синтезируемся с их Хум, стяжаем и возжигаемся огнём Фаом ФаОМг.
Синтезируемся с Фа-Владыками Димитрием и Габриэллой, возжигаемся их огнём, синтезируемся с их Хум, стяжаем и возжигаемся огнём Майтрейи ФаОМг в нас.
Синтезируемся с Фа-Владыками Яковом и Алексой, возжигаемся их огнём, синтезируемся с их Хум, стяжаем и возжигаемся огнём Христа ФаОМг в нас.
И синтезируясь с Фа-Владыками Ильёй и Алесей, возжигаемся их огнём, синтезируемся с их Хум, стяжаем и возжигаемся огнём Будды ФаОМг в нас.
И в синтезе восьми огней ФаОМг от Отца до Будды ФаОМг, в синтезе восьми огней Фа-Владык Фа-Управления ФаОМг, мы, синтезируясь с ФаОМг, стяжаем Управление Фа Фа-Управляющими огнями 8-цы Фа-Владык Фа-Управления ФаОМг. И возжигаемся синтезом восьми управляющих огней Фа в Управлении Фа в каждом из нас и в синтезе нас.
И в этом огне мы синтезируемся с ФаОМг и стяжаем: 

огонь Синтеза в стимулировании и развитии Фа Дома Отца в каждом из нас,

огонь Воли в стимулировании и развитии Фа Центровки в каждом из нас,

огонь Мудрости в стимулировании и развитии Фа Посвящения в каждом из нас,

огонь Любви в стимулировании и развитии Фа Пассионарности в каждом из нас,

огонь Безмолвия в стимулировании и развитии Фа Дхаммы созидания в каждом из нас,
огонь Воссоединенности в стимулировании и развитии Фа Головерсума в каждом из нас,

огонь Усилий в стимулировании и развитии Фа Языка в каждом из нас,

огонь Образа в стимулировании и развитии Фа Монады в каждом из нас.

И в синтезе 8-цы огня от Синтеза до Образа в реализации восходящего Синтеза в нас мы синтезируемся с ФаОМг и стяжаем действенность Фа реализацией и проявлением восьми огней от Синтеза до Образа в каждом из нас и в синтезе нас и развёртываем Фа-деятельность нашу 8-цей огней наших.
И в этом огне мы, синтезируясь с ФаОМг, стяжаем:

огонь Сиаматики в развитии и стимулировании Фа Сансары в каждом из нас,

огонь Яватмы в развитии и стимулировании Фа Тела в каждом из нас,
огонь Пробудди в развитии и стимулировании Фа Разума в каждом из нас,

огонь Всепричины в развитии и стимулировании Фа Сердца в каждом из нас,
огонь Единоментальный в развитии и стимулировании Фа-Синтезобраза в каждом из нас,
огонь Униастральный в развитии и стимулировании Фа Униматрицы в каждом из нас,

огонь Метаэфирный в развитии и стимулировании Фа Слова Отца в каждом из нас,
огонь Интефизический в развитии и стимулировании Фа Образа Отца в каждом из нас.
И в синтезе 8-цы огней от Сиаматики до Интефизики мы, синтезируясь с ФаОМг, стяжаем Фа-реализацию накоплений каждого из нас и синтеза нас, развёртывания восьми огней Сиаматики-Интефизики в каждом из нас и стяжаем Фа-реализацию нашу.
И в этом огне мы синтезируемся с ФаОМг и возжигаемся: 
Фа в его реализации Отцом Мг в нас, 
Фа-Управлением в его реализации Дочерью Мг в нас, 
Фа-деятельностью в её реализации Сыном Мг в нас 
и Фа-реализацией в проявлении её Матерью Мг в нас. 

И в четверичном выражении ФаОМг в нас мы возжигаемся полнотой огня ФаОМг в каждом из нас и в синтезе нас. 
И мы благодарим ФаОМг, Фа-Мать Мг, Фа-Аватаров Мг, Фа-Логосов Мг, 
Отца Мг, Дочь Мг, Сына Мг и Мать Мг, 
Фа-Владык Кут Хуми и Фаинь, Морию и Свет, Иосифа и Славию, Эоана и Антуанэтту, Гаутаму и Глорию, Димитрия и Габриэллу, Якова и Алексу, Илью и Алесю. 
Возвращаемся в физическое присутствие, возжигаем всю полноту огня ФаОМг в 32-ричном его выражении в нас. 
И эманируем все стяженное и возожженное в Дом Фа-Отца Мг, в 31-й Дом Фа, в Дома Фа-Отца каждого из нас и во все изначальные Дома участников данной практики. 
И выходим из нее. 
Аминь.
Практика 7 

Взаимодействие с метагалактической Книгой Жизни 
для активации нашего метагалактического созидания
Второй день после перерыва, файл 3 (4:40)
Мы возжигаемся всем накопленным огнём, возжигаемся Фа или синтез 16-цами и 8-ричным Синтезом ФаОМг в нас, синтезируемся с Фа-Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их огнём, синтезируемся с ФаОМг, возжигаясь его огнём. Развёртываемся в зале ФаОМг на 32-м Вс Мг присутствии.
В этом огне синтезируемся с Хум ФаОМг, возжигаемся Фа-Изначальным огнём. И развёртываясь Фа-Изначальным огнём, мы просим ФаОМг дать возможность каждому из нас прочесть метагалактические максимально глубокие проявления Книг Жизни, хранящиеся у Сына Мг по каждому из нас.
И синтезируясь с ФаОМг, стяжаем Огонь Права чтения и активации метагалактических Книг Жизни максимального глубокого проявления по уровню современной нашей подготовки. 
И возжигаясь этим огнём, мы синтезируемся с Сыном Мг. Возжигаемся огнём Сына Мг, синтезируемся с его Хум и стяжаем Фа-Мудрость Сына Мг.
В этом огне с Сыном Мг переходим в зал Сына Мг на 26-е Вс Мг присутствие. Возжигаемся огнём Сына Мг и притягиваем к нам данные Сыном Мг метагалактические Книги Жизни каждого из нас. 
Их не надо брать в руки они висят в воздухе, некоторые из них просто очень большие. Фиксируем взгляд на обложке Книги, можете заодно посмотреть, какая она, и просим метагалактическую Книгу Жизни открыться на самом глубоком изначальном проявлении нашей жизни в предыдущих метагалактических эпохах, где бы каждый из нас ни проявился.
И направляем огонь открытия метагалактической Книги Жизни Фа-Отцом Мг, стяженный ранее, из каждого из нас, охватывая этим огнём Книгу, и она открывается.
Завершаем чтение. И далее просим у метагалактической Книги Жизни развернуть нам начало подготовки чело в метагалактике и цель этой подготовки в максимально глубоком проявлении. Зафиксировали. 
И в этом огне просим мы показать голограммно, без текста, Книгу Жизни метагалактики – необходимость реализации здесь и сейчас чего-то в каждом из нас. И последнее, Сын указывает посмотреть каждому из нас метагалактическую задачу нашего восхождения. 
Завершаем нашу работу, просим Книгу Жизни метагалактики закрыться и мысленно ее отдаем Сыну Мг. 
Вместе с Сыном Мг переходим в зал ФаОМг, синтезируемся с ФаОМг, стяжая и возжигаясь его огнём. И просим ФаОМг преобразить все наши исторические накопления предыдущих эпох и воплощений в новые проявления метагалактических возможностей каждого из нас для правильной реализации этих возможностей в каждом из нас и в синтезе нас.
Благодарим ФаОМг. 
Еще раз синтезируемся с ФаОМг, продолжаем работу. Синтезируемся с Хум ФаОМг, возжигаемся Фа-Изначальным огнём и просим ФаОМг преобразить наши метагалактические Книги Жизни, оставив всё самое ценное и лучшее в каждом из нас, введя все накопления в каждого из нас, и дать нам возможность сжечь, отработать или реализовать все негативные накопления, которые надо преодолеть в каждом из нас по метагалактическим Книгам Жизни.
Возжигаемся этим огнём ФаОМг в нас, и вот теперь благодарим ФаОМг. 

Фиксируя огонь ФаОМг, мы благодарим ФаОМг, Сына Мг, Фа-Владык Кут Хуми и Фаинь. 
Возвращаемся в физическое присутствие, и эманируя все стяженное и возожженное в Дом Фа-Отца Мг, в 31 Дом Фа, Санкт-Петербург, в Дома Фа-Отца каждого из нас и во все изначальные Дома участников данной практики, и выходим из нее. 
Аминь. 
Практика 8

Получение и работа с Книгой 26 Синтеза Фа
Второй день после перерыва, 6 файл (8:46)
Мы возжигаемся всем накопленным огнём, возжигаемся Фа или синтез 16-цами и 8-ричным Синтезом ФаОМг в нас. Синтезируемся с Фа-Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их огнём и активируя огонь 26-го Синтеза Фа.
В этом огне синтезируемся с ФаОМг, возжигаемся его огнём и развёртываемся в зале ФаОМг на 32-м Вс Мг присутствии, синтезируемся с Хум ФаОМг, возжигаемся Фа-Изначальным огнём. В этом огне дополнительно синтезируемся с Фа-Владыками Мория и Свет, Кут Хуми. Фаинь – само собой уже синтезировали, только огонь держим, Иосиф и Славия, Эоан и Антуанэтта.
Возжигаемся четырьмя парами Владык, и переходим из зала ФаОМг 32-го Вс Мг присутствия в зал ФаОМг на 1 Вс Мг присутствие учебно-жилого корпуса Дома Фа-Отца Мг. Встали в зале. Возожглись. В этом огне, переходим из зала ФаОМг в наши учебные комнаты каждого из нас. Встали в центре комнаты, посмотрели, осознали себя в центре комнаты. Прошли, сели за письменный стол.
В этом огне синтезируемся с Фа-Владыкой Кут Хуми и просим принять нашу Книгу 25 Синтеза Фа, мы ее сдаем, и выдать нам Книгу 26-го Синтеза Фа по нашему новому стяжанию. Над столом развёртывается портал, вкладываем в него Книгу 25-го Синтеза Фа. То же самое, берем Книгу 26-го Синтеза Фа из него. Так же из портала берем формуляр и смотрим, как 25 меняется на 26 в нижней трети формуляра, там кружочек такой с цифрами.
Возвращаем формуляр в портал, ну а теперь учимся действовать. Просим Владыку Кут Хуми закрыть портал. Берем Книгу 26-го Синтеза Фа в руки и впитываем: огонь, дух, свет и энергию Книги в целом, огнеобразы, форму, содержание и поле в каждого из нас в синтезе всего записанного в ней, через руки. И все, что Книга нам отдает, мы развёртываем по нашему телу: руки, ноги, голова, туловище – все заполняется этим.
В этом огне мы активируем свет наших посвящений и нашей подготовки в центре нашей головы, возжигаемся светом разума каждого из нас. 
Просим открыться Книгу 26-го Синтеза Фа на нужном нам месте и направляем свет разума через наши глаза на Книгу, читая текст, который перед глазами. Читаем. 
Завершаем чтение. Потом вы будете сами читать, Книга у вас остаётся.
Вторая учеба. Просим Книгу открыться на головерсумной странице учебы, есть такая там – головерсумная страница. Посмотрите, как некоторые листы даже листаются, открылись. Страница может быть полностью чистой, это знаете, как написано чернилами, которые не увидеть, не пугайтесь, если увидите белый лист. 
Теперь просим Книгу 26-го Синтеза Фа проявить голограмму на ней того действия, которое мы будем учиться проявлять и осознавать. Над Книгой должна возникнуть объёмная картина, фиксированная какого-то действия. Картина может быть непонятная. Может быть понятная, а может быть непонятная, главное, чтобы вы видели объём в какой-то мере цветной над Книгой. Есть. 
Теперь аккуратно руками Книгу кладем на стол, руками, ладошками с двух сторон прикасаемся к этому объему, только не давим на него. Руки пройдут сквозь.  Ну это такое неприятное будет ощущение для головы. Поднимаем этот объем с Книги и как шлем одеваем на голову, при этом руки должны быть шире головы и шире ушей, не прикасаясь к голове. И эту голограммку ввели в мозг на расшифровку. Смотрим, что там происходит, и проживаем. Проживаем энергетику и смотрим действие ситуации, которая развёртывается в нас.
Посмотрели, руки опять к голограмме вокруг головы, мысленно зафиксировали это. Голограммку снимаем с головы, утверждаем и ставим голограммку на Книгу, на листе открытой в Книге. Можете посмотреть – поменялась голограмма или нет. Она должна поменяться. Если вы видите ее измененной, то есть или другое действие, которое прошло, или другие цвета, она может стать даже темненькой от насыщенности вашей голограммы. Ну в общем, смена должна быть. Именно должна, потому что голограмма действовала.
Просим Книгу 26-го Синтеза Фа закрыться, продолжаем сидеть за столами. И синтезируемся с Фа-Владыками, ведущими каждого из нас, с просьбой скорректировать наш головерсум и состояние головы по итогам работы с 26-м Синтезом Фа и Книгой его.
Возжигаем, эманируем огонь Фа-Владык, ведущих нас, приходим в адекватность, четкость. Встаем из-за письменного стола, выходим в центр комнаты, переходим в зал ФаОМг учебно-жилого корпуса. 

Встали перед Фа-Владыками, синтезируемся с 4-мя парами Фа-Владык, возжигаясь их огнём.
Далее в синтезе с Фа-Владыками переходим в зал ФаОМг на 32-м Вс Мг присутствии, синтезируемся с Хум ФаОМг, стяжаем и возжигаемся Фа-Изначальным огнём, прося ФаОМг настроить наше головерсумное освоение Книг Синтеза Фа.
Благодарим ФаОМг, Фа-Владык Кут Хуми и Фаинь, Морию и Свет, Иосифа и Славию, Эоана и Антуанэтту. 
Возвращаемся в физическое присутствие и эманируем все стяженное и возожженное в Дом Фа-Отца Мг, в 31 Дом Фа, в Дома Фа-Отца каждого из нас и во все изначальные Дома участников данной практики. И выходим из нее. 
Аминь.
Практика 9


Итоговая.  Подарок Сына Мг
Второй день после перерыва, 10 файл (4:50)
Мы возжигаемся всем накопленным огнём, возжигаемся Фа или синтез 16-цей и 8-ричным Синтезом ФаОМг в нас. 

Синтезируемся с Фа-Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их огнём. 
Синтезируемся с ФаОМг, возжигаясь его огнём и развёртываясь в зале ФаОМг на 32-м Вс Мг присутствии.
В этом огне синтезируемся с Сыном Мг, возжигаемся его огнём, синтезируясь с его Хум, стяжаем и возжигаемся Фа-Мудростью Сына Мг в каждом из нас. И в огне Сына Мг синтезируемся с ФаОМг и стяжаем: 

Монаду ФаОМг 26 присутствия, 
Язык ФаОМг 26 присутствия, 
Головерсум ФаОМг 26 присутствия, 
Дхамму созидания ФаОМг 26 присутствия, 
Пассионарность ФаОМг 26 присутствия, 
Посвящения ФаОМг 26 присутствия, 
Центровку ФаОМг 26 присутствия, 
Дом Отца ФаОМг 26 присутствия, 
Образ Отца ФаОМг 26 присутствия, 
Слово Отца ФаОМг 26 присутствия, 
Униматрицу ФаОМг 26 присутствия, 
Синтезобраз ФаОМг 26 присутствия, 
Сердце ФаОМг 26 присутствия, 
Разум ФаОМг 26 присутствия, 
Тело ФаОМг 26 присутствия 
и Сансару ФаОМг 26 присутствия. 

Возжигаемся 16-цей ФаОМг 26-го присутствия в каждом из нас, синтезируясь с Хум ФаОМг, стяжаем ОМ 16-цы 26-го присутствия в каждом из нас и в синтезе нас. 
И в этом огне мы синтезируем 26 16-ц между собой. Возжигаемся 26-ричной синтез 16-цей и, синтезируясь с Хум ФаОМг, стяжаем ОМ 26-ричной синтез 16-цы в каждом из нас и в синтезе нас. 
И в этом огне мы синтезируемся с ФаОМг, возжигаемся его огнём и стяжаем Слово Отца Единого проявления ФаОМг 26-го присутствия в каждом из нас и возжигаемся им. Синтезируемся с Хум ФаОМг и стяжаем ОМ Слова Отца Единого проявления в каждом из нас, возжигаясь им.
И в этом огне мы синтезируем 26 эволюционных проявлений в нас: 
8 планетарных, 8 метагалактических, 8 универсумных и 2 единых.

Возжигаемся 26-ричным синтез-эволюционным проявлением, синтезируемся с Хум ФаОМг и стяжаем ОМ 26-ричного синтез-эволюционного проявления в каждом из нас и в синтезе нас и возжигаемся этим огнём.
И в этом огне мы синтезируемся с Хум ФаОМг и стяжаем огнеал 26-го Синтеза Фа и возжигаемся огнеалом Фа 26-го его проявления. 
И в этом огне мы синтезируем 26 огнеобразов 26-ти Синтезов Фа 
и, синтезируясь с Хум ФаОМг, стяжаем 26-ричный огнеал Фа в каждом из нас и в синтезе нас.
И в этом огне мы благодарим ФаОМг, Сына Мг. 

Возвращаемся в физическое присутствие и развёртываем 
26-ричный огнеал Фа, огнеал 26-го Синтеза Фа, 
26-ричное синтез эволюционное проявление Слова Отца Единого проявления, 
26-ричную синтез 16-цу и 16-цу 26 присутствия. 
Возжигаемся всем стяженным и накопленным проявлением и эманируем в Дом Фа-Отца Мг, в 31 Дом Фа, Санкт-Петербург, Дома Фа-Отца каждого из нас и во все изначальные Дома участников данной практики. 
Выходим из групповых активаций, индивидуально восходим к Фа-Владыкам, ведущим нас в соответствующие кабинеты. Встали перед Фа-Владыками и просим Фа-Владык, ведущих нас, направить наше восхождение на реализацию всего стяженного, возожженного, проявленного и развернутого на 26 Синтезе Фа в каждом из нас и в синтезе нас. 
Благодарим Фа-Владык, ведущих нас. Возвращаемся в физическое присутствие и выходим из практики. 
Аминь
1

