32-й Синтез ФА. Санкт-Петербург, январь 2008 г.


Несение мощи синтеза с выражением Статуса

И последнее, очень важное, которое некоторых задевает по многим Домам, это я знаю проблему во многих Домах. Но как бы и… в вашем она может нарасти, а может и нарастает, просто не всё договариваем друг другу. Есть такое понятие Статус. Да, у нас есть. Мы относимся к нему просто, статус и статус. Я сразу хотел бы сказать, мы все чело в Доме ФА-Отца Метагалактики, это никто не отменял. Но. Если в предыдущей эпохе Иерархия управляла Посвящениями, то Посвящения сейчас отданы Алфавиту. Значит, в новом варианте Иерархическое управление будут строиться – Статусами. Причём, пока у нас их восемь. В ближайшее время мы будем переходить на 16. Мы уже этого добились почти. Почти, там детали остались. Но это для Дома ФА-Отца Метагалактики детали. Да-да, 16 Статусов, это вот – по Посвящениям. Дальше, причём это. И вот эти 16 первое время будут… и нам нужны сотрудники всех Статусов. Пока мы освоили 5 из восьми, а надо 16 будет осваивать. Так, то есть, мы к этому выходим.

И вот здесь возникает одна проблема, которую надо очень жёстко осознать. Иногда лично обидно, но очень жёстко, потому что я это отслеживал по нескольким Домам ФА, у нас есть даже наказанный чело, ведущий Синтезы, который за неправильное отношение к Статусу был наказан и понижен в Статусе. Даже к Статусу другого даже чело, он не проживал это. Ни в коей мере нельзя это сводить к личным человеческим отношениям, к подобострастию, это сумасшествие, за это тоже накажут. Мы все чело и учимся у ФА-Владык. Но. Каждый Статус даёт – внимание – права, обязанности и ответственность исполнения каких-то задач. Более того, эти права не теоретические и абстрактные, а конкретные, подтверждаются другим типом огня, который идёт из этого человека. И этот тип огня, хочет этот человек или не хочет, но если он достиг этого Статуса, по-другому простраивает пространственно-временную реальность и даже отношение, допустим, с чело. При этом мы чело, но от каждого из нас идёт разная простройка огня, и этот огонь вызывает разные последствия – во всех, и разные возможности – в каждом и во всех.

Вот такая иерархическая проблема у нас с вами наступает. И с одной стороны, мы с вами привыкли к демократии, когда все равны. Слово демократия мне очень не нравится, поганая вещь. Власть демонов закончена. Я бы сказал, мы привыкли к равенству и свободе чело, что все восходят у ФА-Владык. С другой стороны, нам с вами надо научиться будет, что каждый из нас чело, но, в зависимости от Статуса, Владыки нам дали разные поручения. А значит, по этому поручению мы имеем разные права и ответственность. А значит, наш огонь, какой? Разный. И вот равностность состоит в том, что мы все чело и учимся у ФА-Владык, а Статус предполагает разные (я скажу по языку 5-й расы, хотя это неправильно) должностные обязанности. Понятно, что Статус вызывает…. При этом в будущем появятся чело со Статусом, но не обязательно в должности, то есть, не обязательно ведущий чего-то. Но это в будущем, мы это планируем, потому что, естественно, все не поместятся в 32 ведения. Или там в группы, которые при этом будут. Хотя на сегодняшний день без этого нельзя. И вот это надо будет реально осознать.

И вам надо будет научиться (это уже наступило, вот сейчас, с января) одной простой вещи, что от Чело идёт один огонь, более-менее равных, от Теофита другой огонь, от Аспекта третий огонь, а от Логоса 4-й огонь. И эти огни – совершенно разные. И предъявляют совершенно разную степень действенности для других чело. И вот тогда вы войдёте в закон Иерархии. И даже если Аспект, Теофит ошибаются, Логос не может ошибаться, его накажут за это. А Аспект и Теофит могут. Они всё равно остаются Аспектом, несут огонь. И эти ошибки отслеживает, кто? ФА-Владыка. Мы можем отследить, подсказать. Но если Аспект или Теофит настаивает на том, что он говорит, даже после подсказки, это его право говорить. Вдруг через него специально создаётся что-то? Особенное, не всегда приятное окружающим. Но нужное для того, чтоб окружающие это прошли. Мы об этом иногда забываем. А кто ж нам будет делать проверки, как не наши друзья? Их проходить-то тогда легче. Если враги их будут делать, проходить будет ещё тяжелее. Поэтому от некоторых Аспектов, Теофитов вы будете проживать проверки. Они специально к этому не стремятся, у них это получается естественно. Надеюсь, понятно, почему. Потому что для них этот огонь естественный. А от некоторых не будете проходить. И вот эту регулировку надо учитывать.

И чем дальше мы будем входить в 6-ю расу, тем сильнее и специфичнее мы это будем видеть. Вот мы вчера обсуждали – ещё раз вышли на это. Вы не видите, какую силу в вас вложил Синтез. Вы ею не управляете, вы её даже не осознаёте. Для вас это абстрактное начало. Но если вы выйдете на присутствие, я вчера чуть рассказал о восьмисинтезном, которого не могли понять Просветлённые 5-й расы. Вот даже на этом, вспомните эту силу Синтеза. Но если вы выйдете на Присутствие в Метагалактику, вы это почувствуете. Гордиться здесь нечем. Есть другой вопрос, вы должны научиться управлять этой силой, этой мощью Синтеза. Надо научиться управлять мощью Синтеза. И такой парадокс – в том числе, с позиции Статуса. Потому что в зависимости от Статуса меняется мощь Синтеза. Запомните это. Статус – это смена мощи Синтеза. Выше Статус – выше мощь. Ниже Статус – ниже мощь. Всё. Но при этом Синтезы ФА, все 32 Синтеза, все в первую очередь изучают как Чело. Но даже находящиеся на 32-м Синтезе Теофиты уже изучают 32-й Синтез с мощью огня Теофита, огня синтеза Теофита, с мощью огня синтеза Аспекта и с мощью огня синтеза Логоса. Здесь все вот эти Статусы есть. И соответственно, мощь участия в этом огне у каждого из вас – разная по вашему Статусу. И обижаться тут не на что. Это накопления каждого из нас, установленные ФА-Владыкой. И если это подтверждено по всем правилам…. У нас в будущем будут желающие взять Статус сам: «А мне Владыка назначил». Уже были такое. Говорим: раз назначил, туда и иди. А для нас ты чело. Потому что есть правило, Владыка специально это вводил, потому что гордынька у нас будет играть быстрее наших мозгов. Привычка 5-й расы. И вот это осознавать надо. И придётся – я к чему веду – придётся овладевать мощью Статуса. Сознательно. У нас же сознательная эволюция?

Господа Теофиты, после 32-го Синтеза у вас проблема. Вы должны научиться использовать мощь Синтеза как мощь Теофита. То же самое, Аспект, то же самое Логос. Осознайте это. Это совсем другой огонь, чем мощь Чело. Нравится вам, не нравится, вы должны это осознать.

Господа Чело, вы должны осознать мощь синтеза Чело. В отличие от всех Чело 5-й расы, которые иерархически немощны. Открытым текстом. В 5-й расе учились чело в Иерархии, вы учитесь в Доме ФА Метагалактики. Это грандиозная разница.

А если учесть, что от 5-й расы Дух Отец забрал, то все чело 5-й расы должны сознательно перейти в ученическую подготовку 6-й. Если не перешли – чело в них, что делает? Компактифицируется и закрывается. Пока не перейдут. Они переходят сейчас в – человека. Почему. Вот тут очень интересный парадокс, вы должны знать это, потому что вы будете сталкиваться с ними. Потому что чело 5-й расы, даже Иерархически, нарабатывал навыки 6-й. Но когда 6-я наступила, он стал – человеком. Потому что внутри он должен нарабатывать навыки 7-й. А знает ли он 7-ю расу, если 6-я это Метагалактика? Так вот все чело 5-й расы стали человеками последний месяц… наконец. Вдруг у них что-то человеческое проснётся, меня это вообще радует.

А заявляю я это так жёстко потому что, опять же, приезжала сестра и мы выехали в центр города и забрели в музей Рериха. Ну гуляли там в центре. Она говорит: «Я здесь не была. Хочу». Пошли. В гостях же? Мы давно там не были. Но я посмотрел… музей стал красивше по деньгам, но ужасней по состоянию. Почему. Картинки особых людей из Рериховского общества, фотографии из Гималаев. «Гималайский цикл такой-то», «Индийский цикл такого-то», фотографии того-то. Это из современных руководителей общества Рерихов. Они обязательно должны висеть в музее. Рядом с картинами Николая и Святослава.

Почувствовали? Это как наши чиновники любят стоять рядом… и завидуют собачке Кони. Помните, как в анекдоте: «Она просто так может лизать эту великую руку».

– А кем ты будешь работать?

– А можно собачкой Кони, – да?

И вот это состояние я увидел в этом музее… чтоб ему было пусто. Зачем я туда зашёл? Нет, там есть и фотографии Владык на стене. Но я начал тут же радоваться, входя в огонь Владык. А та специалистка, которая охраняла этот зал, тут же на меня наезжать начала. Мне пришлось вспоминать слова Агни-Йоги и ей это говорить. Она стала в шоке. Потом охранник стал в соседнем зале, она его вызвала, и смотрел на меня очень подозрительно. Вдруг я брошусь… (смех) то, что висит на стенке на четырёхметровой высоте и достану. Такой опасный тип. Но печаль вызвало то, что три фотографии Владык, там Мория, Кут Хуми и Джуал Кхул – и две колонны по бокам, стоящие в центре. Ну колонна на тонком плане смысл рогов. Да ещё и две колонны, а не восемь – ротонда не получилась… как символ демонского луча…. Ох, выходящего на поверхность из подземелья. Ну так, в погружениях. Я думал, бог шельму метит. Думающий всё увидит. И пустое-пустое состояние стало.

Я понял, что это остатки 5-й расы, которые стали человеками в 6-й. Если стали человеками. Потому что та дама на человечность не прошла. Но явно занимающаяся Агни-йогой и в спец- зале охране сидящая. В общем, как старушки в храме бегающие: «Не там свечку поставил. Вя! Не так посмотрел». Она была намного моложе старушек, но очень их напоминала.

А, конечно, провокатор тоже, я понимаю, что не так себя вёл, как им хотелось. Я умею это делать, я не могу вести себя так, когда вижу фотографию Владыки, я всегда веду себя не так, сразу. Потому что я думаю, что я в своей среде. Оказывается, нет.

И вот эта проблема Иерархичности у нас с вами тоже будет. И она наступила. Теперь осознайте простую вещь. Все чело 5-й расы в январе стали человеками. Они вышли из статуса ученичества. Полностью! Именно поэтому даже вы вчера стяжали каплю огня Владык. Это очень сложное осознание, потому что таких чело по миру, слово пруд пруди – это не то слово. В принципе, достаточно много, в цивилизованном обществе. Если они ещё и стали человеками 6-й расы. А если не смогли это подтвердить, то остались человеками 5-й расы, потому что ученичество 5-й расы закончилось в 0 часов 2008-го года. Страшное заявление, правда? Теперь вы поняли, о чём я.

Нравится вам это, не нравится, это закончилось. А ваши Статусы приобрели окончательную мощь и силу. И вы должны их теперь правильно выражать и нести. Иначе вас за это Владыка накажет. Потому что вы неправильно живёте в 6-й расе. И относиться соответственно друг к другу, по Статусу. При этом понимать, что мы равны как человеки и чело и вместе учимся у ФА-Владык. Но если мы что-то друг другу говорим, мы должны учитывать, что мы уже говорим с определённым Статусом. И вот эту грань нам придётся искать.

А насчёт мощи, я напомню свои слова, потому что явно у вас не у всех с головой в порядке здесь, это я заметил вчера (смех) ну там перестройка идёт, сложная перестройка. Я когда-то вам сообщил простую вещь, что Логос Дома ФА по Статусу, вашего, 31-го, выше всех Логосов глобусов. Не все это услышали. Потому что Логосы глобусов работают у Мамы. А наши Логосы работают у ФА-Отца Метагалактики, это совсем разная вещь. То в Любви, а это в Синтезе. Соответственно, права 31-го Дома ФА намного грандиозней, чем у глобусов вместе взятых. Потому что у вас минимальная фиксация на 31-м присутствии, где глобусов нет, их 24. Но если взять Стандарт огня, то вы выходите на 240-е – Единое. Чего не снилось логосам вообще, глобусов. Даже в страшном сне им не приснится, что они в Универсум ходят. Потому что им даже в Метагалактику, их даже в Метагалактику не пускают. Ну глобусы-то Планетарные? В Метагалактике не раз, не всё это. Есть Метагалактические глобусы, да? Но Метагалактические присутствия стали вне глобусов. Вспомнили? Это разные вещи. Увидьте это, пожалуйста.

Соответственно, Статус Аспектов и Теофитов, исходя из этого, имеет не меньшую мощь. Просто мы не сравниваем это с глобусами. С глобусами легче сравнить, вам так легче будет. Но вы подумайте об этом. Вдруг (чих) спасибо точно, у вас что-то наладится в голове и легче станет. В вашей работе. Я не хочу никого лично там ни возвышать, ни унижать. Но я хочу, чтоб в Доме ФА-Отца Метагалактики физическом было работоспособное ядро, которое способно отвечать за свою мощь Синтеза в том Статусе, который обозначил ФА-Владыка. Не я обозначал Статус вам, а ФА-Владыка. Я лишь смотрел, чтоб это было точно ФА-Владыкой обозначено, а не другими специалистами, то есть в данном случае, я выступал как координатор, регулирующий этот вопрос. Всего лишь. Но теперь я должен от вас добиться, чтобы в этом Статусе работали и Мощь Синтеза несли! Не на словах, а на деле. И вот это вторая проблема, которая у нас вытекает в январе, очень крупная. Потому что закон Иерархии в нашу голову вообще не входит. Не, он там есть, теоретически, а практически мы это не проживаем и очень мучаемся, когда нам об этом заявляют.

И на этом вас в первую очередь будут проверять. Именно вас, 31-й Дом ФА. Почему. Иерархия 30-я, а в 31-м это должно быть – автоматически. Ну Иерархия вообще там 22-й, то есть, для вас это – незыблемо! Ведь ФА-Мать Метагалактики Иерархически управляет Метагалактикой. Подумайте об этом.

Увидели. И вот это проблема, которую мы с вами должны будем решать. В этом новом управлении, в этих новых особенностях. При этом не вводя условия 5-й расы, это бред, но решая это по-новому. И выражая это, и ища это выражение, и входя в это, и учась этому. Мы начинаем учиться быть в мощи синтеза собственного Статуса. Осознайте это, пожалуйста, это ваша проблема после 32-го Синтеза. Научиться всей мощью своего синтеза выражать тот Статус, который у вас есть. Даже если вы не Теофит, Статус Чело – вслушайтесь – Дома ФА-Отца Метагалактики.

Помните, я вам  когда-то говорил, что если на вас нападают, вы скажите, «я чело Дома ФА-Отца Метагалактики». Всё. Этот сигнал дойдёт сразу аж до ФА-Аватаров. И в случае чего, защита будет всего ФА-Управления. Имеется в виду все чело и все сотрудники, кто не просто рядом, а все кто где угодно находятся. И если у вас это не кармическое дело, то мокрое место перед вами появится сразу. Не от вас, а от того, кто на вас наезжает. Всё понятно? Или защита и мощь у вас вдруг вырастет и вдруг слабая рука начнёт рубить так, что мокрое место вы сделаете. Вас поддержат, что было бы правильней, но мало ли какая ситуация, вдруг вас и поддерживать нельзя, вы так исполнили. Что вообще нонсенс для чело Дома ФА-Отца Метагалактики.

И вот уметь носить достойно звание Чело Дома ФА-Отца Метагалактики, не подразделения ФА-Управления, а Дома ФА-Отца Метагалактики, где мы все команда, одна. Вот это то новое, чему вам придётся научиться. Причём, независимо от города, там Киев 28-й Дом ФА, вы 31-й Дом ФА, 6-й Дом ФА-Отца там или Дом Отца любой сидящий здесь. Понимаете? Мы все чело Дома ФА-Отца Метагалактики. И по Статусу своему работаем. Всё. Вот это простая, но очень сложная такая инстанция. Я честно скажу, вы ещё этим не владеете. Я вчера ещё раз очередной раз увидел, что владения нет и владение будет наступать. И, так как у нас сейчас январь наступил, ещё раз хочу подтвердить.

Это просто очень сложный вопрос, поэтому я  так внимательно к нему отношусь. ФА-Владыки будут требовать от вас соответствующей мощи синтеза. Это становится основной, одной из главных проблем вашего ученичества, вашего действия. Не только ходить там на практики и занятия, а нести мощь синтеза вашим Статусом. И минимальная мощь – это чело Дома ФА-Отца Метагалактики. Для Универсумного курса. Для Метагалактического он может переподготовиться и быть свободным. Но даже там, если он скажет на улице, что я чело Дома ФА-Отца Метагалактики, тут же пойдёт совсем другая помощь, чем просто как чело или человек, даже в самых сложных обстоятельствах. Заметить иногда бывает сложно, но помощь идёт сразу же.

Вот в такие новые условия мы с вами вошли, и осознавать их придётся. Направится вам это или не нравится. Понятно? Соответственно, различайте теперь голос Логоса, Аспекта, Теофита и Чело – в четверице. Дальше придётся различать больше. Потому что мы пойдём в следующие Статусы. Начиная с этого учебного года. Мы уже такую работу начали вести. Не только в Доме ФА-Отца Метагалактики – вы пойдёте в следующий Статус. Вы должны становиться Логосами, Аспектами, то есть, дальше поднимать себя. Иначе зачем стоять на месте.

Но для того, чтобы идти дальше – есть такая простая проверка. Владыка по итогам смотрит, а ты нёс мощь своего Статуса, когда его имел, чтоб заявить на вышестоящий? И если не нёс – в августе наступит или в июле ещё одна проблема. Понижение Статуса. А зачем тебе давать такую мощь, если ты её не несёшь? И в прошлом году это уже было, некоторые на нас обиделись. А я при чём? Мы лишь фиксируем то, что нам сказал Владыка. Если Владыка это видит, обижаться не на нас надо, на Владыку вообще не советую. На себя. Потому что так нёс! И хуже всего, если из Статуса Чело вас переведут в Адепта и – и пойдём ниже. Были и такие. Которые даже с Аспекта смогли до Адепта добежать. Теперь вам такой прикольчик. Знаете, почему чело это второй Статус, а не первый, многие меня спрашивают. Потому что Метагалактика это вторая эволюция, и именно анупадическое присутствие придёт на физику, 10-е, то бишь 2-е. Поэтому Адепт, который относится к 1-му – для нас лишь подготовительный вариант. А все нижестоящие Посвящения это подготовка вообще к тому, чтобы быть в служении Дома ФА-Отца Метагалактики. Хотя Посвящений 24. Правда, прикол? Значит, все Посвящения предыдущей эпохи – ниже Статуса Чело. Их же было 7-8, а Чело это уже 10-й. Вот вы это увидьте. А вы это не видите и из-за этого теряете собственную мощь и свои возможности, без осознания своей иерархичности.

Только подчёркиваю, это надо учиться делать всё-таки законами 6-й расы. У нас есть элементы 5-й расы, которые наши чело пытаются привнести в общение 6-й. Потом постепенно им стучат по голове, они обижаются и удивляются, почему и за что? Потому что не то привнёс. Всё просто, естественно и открыто. Но пока ты не говоришь от имени ФА-Владык. Но как только я или кто-то из вас говорит от имени ФА-Владык, срабатывает вся полнота Статуса. Слово от имени, это не значит, что надо говорить, «я говорю от имени», надо проживать, в каком огне стоит тот или иной чело в момент общения с вами. Увидели? И вот это есть специфика новой эпохи и иерархичности.

И несёте вы это не только в Доме, а, самое интересное, что сильнее всего Статус срабатывает на улице, на работе и в семье. Потому что им эти Статусы надо отрабатывать и проживать, потому что они человеки. А в Доме это должно быть вообще естественным началом взаимодействий. Естеством нашей жизни. Вот учитесь перестраиваться на это естество. Это нет сейчас пока ни в одном Доме, открытым текстом. Это громадная проблема всех Домов вплоть до конфликтов, которые возникают среди разных статусных особей разных Домов. Я серьёзно, именно так выразился. Это меня уже начинает доставать по некоторым Домам, а таких Домов энное количество достаточное. Я бы не хотел, чтобы это возникало ещё и в ваших Домах, но оно было, есть и будет, пока мы не решим вопрос иерархичности. Внутри нас. Не подобострастности 5-й расы, как идиотизма и тщеславия 5-й расы, а равностности чело, но с ответственностью Статуса новой эпохи. И вот на эту проблему надо перейти и решить её.

Это я вам рассказал, главная проблема. Мы вчера на неё вышли по чуть-чуть, но я ещё не понял, что она главная. А ночью всех же учили и нас тоже. Поэтому я вам сообщаю главную проблему, на чём будет строиться ближайшие месяцы, очень тяжёлую. Проблема несения мощи синтеза с выражением собственного Статуса. Всё. Первая проблема эпохи. Она обозначена.
Набор: Татьяна Товстик
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