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 ПРАКТИКА 1
СТЯЖАНИЕ ЦЕЛЬНОГО ОГНЯ. СТЯЖАНИЕ 208-ричного ОГНЯ 
1-го ЕДИНОГО УНИВЕРСУМНОГО СИНТЕЗА ФА-ОТЦА МЕТАГАЛАКТИКИ

Комментарии перед практикой:
Теперь каждый Синтез и, кстати, Ведущие Синтеза, обратите внимание (это касается и Метагалактического круга) - каждый Синтез будет начинаться с одной стандартной практики. Она включает в себя стяжание огня этого Синтеза, в данном случае 17-го Синтеза, чисто, как огня, чтоб каждый в группе входил в этот огонь. Так как Стандарты новые и достаточно сложные, не все, особенно в Метагалактической подготовке, на первых Синтезах могут войти даже в новый Стандарт.  Ну, вообразите: на 1-м Синтезе стяжать не только Рождение Свыше, а Планетарную Эволюцию в 8-ми присутствиях. Ну, понятно, то, что мы стяжали с вами 8-мь Синтезов, они должны сделать за один. 

Поэтому введена методика, что, прямо, сразу же, первая практика – это стяжание огня, соответствующего Стандарту этого Синтеза. Это первое.

В этой же методике мы стяжаем огонь в синтезе Проявления ФА-Владыки Кут Хуми и ФА‑Отца Метагалактики, так называемый, Цельный огонь. Это в одной практике, тоже сейчас объясню. И этой же методикой в этой же практике, в этом Цельном огне, мы возжигаемся реализацией, вот, прям, сразу же реализацией соответствующего Синтеза, в данном случае 17-го, чтобы все эти часы мы не просто опосредовано стяжали огонь. Т.е. раньше огонь шёл и он в нас накапливался - это было опосредовано, не все это замечали. А теперь, прям с первой практики, вводится тематика, когда каждый фиксирует развёртывающийся Синтез в вас, в данном случае, развёртывающийся 17-й Синтез. Вот, такая новая практика. 
У меня здесь аж три «объяснялки». Сейчас я объясню и мы сделаем эту практику. Объясняю сейчас один раз, а потом, просто, буду напоминать. И каждый Синтез мы будем начинать с этой практики. 

Значит, первое: Стандарты огня…  Первые 8-мь Синтезов, которые вы прошли, теперь охватывают 64-ре присутствия Метагалактики, один Синтез – 8-мь присутствий, то есть мы доходим до 1-го вышестоящего Метагалактического.  Почему они так охватывают? Потому, что Отец Планеты Земля поднялся на 1-е вышестоящее Метагалактическое. И так как Дом Отца Планеты Земля находится там, Планетарные 8-мь Синтезов первых должны дотянуться до Отца Планеты, а значит, охватить 64-ре присутствия. Вообразите, какая новенькая раса будет хорошая! Это вам уже не бегать только по 6-му Синтезу, да? При этом, парадокс заключается в том, что 6-я раса остаётся на 6-м присутствии. Увидели? 
И на Планете Отец Планеты начинает формировать человечество Планеты. И вот, будут люди расовые (ну, как национальности, в 5-й расе как национальности), а будут люди Метагалактики. И люди Метагалактики будут выражать Отца Планеты, а люди расы будут жить своей собственной жизнью, в собственных традициях 6-й расы, и мучиться ограничениями 6-го присутствия. Первые 8-мь Синтезов.
Вторые 8-мь Синтезов, с 9-го по 16-й, они будут охватывать 128-мь присутствий Универсума, т.е. с 1-го по   128–е (это мы с вами не охватывали, это мы сейчас будем начинать стяжать), где 128-мь делим на 8-мь  – каждый Синтез охватывает 16-ть присутствий Универсума. 9-й  Синтез – первые 16-ть присутствий Универсума, 10-й Синтез – первые 32-а присутствия Универсума, 11-й – 48-мь и плюс по 16-ть…  16-й Синтез охватывает все 128-мь присутствий Универсума. 
То есть,  грубо говоря, за 16-ть Синтезов мы должны довести Метагалактическую подготовку до выражения (ну, вот, тут киевляне сидят) в Здании на 124-м Универсумном присутствии. Увидели?

В итоге, первые 16-ть Синтезов охватывают 64-ре Метагалактических присутствия и 128-мь Универсумных. Это охват Метагалактики и Универсума. Сейчас такая перестройка идёт по всем Синтезам. Ведущие Синтезов! Прямо с того Синтеза, который вы начинаете выражать, вы, в начале, обязаны стяжать огни этих присутствий, что мы сейчас и сделаем. Я просто подсказываю. 
И 17-й Синтез у нас с вами начинается как выражение Единых присутствий, и 17-й Синтез к предыдущим двум синтезирует 16-ть Единых присутствий. Почему?  Потому, что весь Универсумный круг – это 16-ть Синтезов, а 16 х 16 – это 256. И каждый Синтез мы будем добавлять по 16-ть Единых присутствий. К 32-му Синтезу мы дойдём до 256-го Единого присутствия и охватим Единое Проявление. Увидели?
Но нижестоящие огни включаются в вышестоящие как часть, поэтому на этом Синтезе мы стяжаем 64-ре огня Метагалактических, 128-мь Универсумных и 16-ть Единых Проявленных. В синтезе получается 208-мь. Увидели?

А на следующем Синтезе мы повторяем, но уже стяжаем 64-ре Метагалактических плюс 128-мь  Универсумных и 32-а Единых, то есть 224-ре. И каждый Синтез огонь повышается, т.е. нижестоящие стяжаются каждый Синтез. Это вам не Новое Рождение, где 64-ре огня. Понятно, да? Увидели. Т.е. нам после этого, естественно, надо будет перестроить методики многих вариантов, в том числе, и Нового Рождения. Пока не знаю, как. Мы ещё об этом думаем. Надеюсь, понятно.
Значит, вам не надо «париться», что вы не стяжали это раньше, там, первые 16-ть Синтезов. Отстяжав 17-й сейчас, вам этот Стандарт огня вводится в ваши Огнеобразы - вышестоящее включает нижестоящее как часть. Но для сомневающихся, если вам очень хочется, то вы можете спокойно эти 16-ть практик сделать –                              «погреетесь» зимой. Увидели? Секунду. Владыка это требование не вводит. Вы можете это делать, можете нет. Вам, лишь, сообщается, что этот Стандарт огня в ваши Огнеобразы входит автоматически, но вы сами проживёте, нужно вам это делать или нет,  спросите у ФА-Владыки. 
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Многим не надо, но некоторым, особо ленивым, стоит сделать, ну, хоть что-то, хоть огонь постяжаете – приятно! Где угодно это можно делать. Вот, это первое. Итак, мы сейчас с вами будем возжигать 208-мь огней.

Теперь более сложная механика. На ней уже замкнулись некоторые наши Чело. Она уже объявляется, там, у нас по сайту, но нам придётся этому даже учиться. Вспоминаем закон Дома Отца, главный: то, что у нас внутри, перед Отцом снаружи и то, что перед Отцом снаружи, у нас внутри.  В итоге, мы сейчас будем учиться Практике Цельного огня, именно, учиться, потому что это новая практика. Это Практика Дома, вообще, называется, вот, по названиям практик, но мы называем её «Цельным огнём»… 
Вообразите: вы стоите физически здесь. Я выхожу к ФА-Владыке Кут Хуми и вы выходите, допустим, сейчас в практике. Когда вы стоите перед Владыкой, огонь Владыки на что направляется? Там – на всё ваше Тело, а значит, физически – в вашу точку ХУМ…  Почему там на всё ваше Тело?  Потому, что во все времена, даже в          5-й расе, Искра Владыки всегда была в Сердце. Сейчас мы, как Чело, должны носить огонь, ну, или Каплю Владыки в Сердце или в точке ХУМ фиксировать. 

Чтоб она появилась в точке ХУМ, перед Владыкой мы берём огонь всем Телом. А так как Владыка Кут Хуми – это Владыка Дома ФА, а все Дома Отца и Дома ФА-Отца являются частью Дома ФА  Дома ФА-Отца Метагалактики, то, становясь перед Владыкой Кут Хуми,  вокруг нас развёртывается некий синтез всех наших Домов, то есть Дом ФА-Отца каждого и все Дома Отца. И Владыка, давая нам огонь, прежде всего, насыщает наши Дома, те, что вокруг Тела. И из Домов этот огонь идёт в наши Тела там, перед Владыкой. На Физике одномоментно этот огонь начинает идти из нас.  

Вот, эта методика называется работой Чело. Но, когда мы входим в практику Цельного огня, на Физике из ХУМ должен идти огонь Отца. Поэтому, становясь перед Владыкой Кут Хуми, мы впитываем огонь Владыки в точку ХУМ там, наверху, а здесь, внизу, этот огонь идёт из Дома Отца каждого из нас на наше Тело, так называемый Внешний огонь. Почему? Потому, что вокруг нас на Физике Дома Отца - вокруг нас. 

Потом мы выходим к Отцу. А выходя к Отцу, мы выворачиваемся наизнанку. И то, что у нас в ХУМ внутри, становится снаружи и идёт огонь Отца - внешний по отношению к нам. То есть то, что мы, как Чело, делали с Владыкой, теперь у нас устанавливается с Отцом. И огонь Отца охватывает нас вовне, а на Физике этот огонь фиксируется ( где?)  в точке ХУМ. И наш опыт работы с Владыкой переходит на контакт с Отцом. 
В итоге, на Физике из точки ХУМ идет огонь Отца, а из Дома Отца или Дома ФА-Отца идёт огонь Фа-Владыки          Кут Хуми. Когда эти огни взаимопересекаются (где?) на нашей коже (и вы будете проживать это на коже), у вас рождается Цельный огонь, внутренне–внешний - Отец внутри, ФА-Владыка снаружи. И вот, этот Цельный огонь образует физически (физически, подчёркиваю) вокруг вас Шар огня Единого Проявления. Вы вспыхиваете этим Шаром огня и внутри возжигаются 208-мь огней Стандарта 17-го Синтеза. Вообразили? Вообразили. 

После этого мы стяжаем у Отца Проявление 17-го Синтеза в каждом из нас. И вот, этим огнём - 208-мь огней плюс Цельным огнём  Отца - ФА-Владыки  в синтезе - Синтез 17-й  начинает у нас формироваться этим огнём и развиваться в новом Стандарте нашей деятельности. И так будет каждый Синтез. 
И я рекомендую вам на каждую практику что-то такое делать. Можно… необязательно стяжать 208-мь огней, как сейчас, можно ими возжигаться в течение всего месяца, чтоб они у вас адаптировались и усвоились.

Кстати, многие забывают простую вещь: то, что мы здесь стяжали и возожгли, это не значит, что это «потухло», как только вы отсюда вышли, «тухлятины» у нас нету. Но, при этом, если вы это не поддерживаете, не возжигаетесь (понятно, да?), то он может гореть, но «мелко-мелко». Значит, это надо как-то в течение месяца у себя активировать, т.е. эти 208-мь огней и этот Цельный огонь поддерживать и возжигать своей деятельностью, любой: читаете Книгу 17-го Синтеза – 208-мь огней и Цельный огонь; ходите там по Зданиям – 208-мь огней и Цельный огонь; находитесь на Совете, на группе – 208-мь огней и Цельный огонь, т.е. действуйте тем, что мы сейчас стяжаем. И тогда 17-й Синтез будет у вас расти и применяться. 

В итоге, устанавливается методика. Две. Если в течение Синтеза вы индивидуально выйдете к Владыке или у нас будут практики, где вы индивидуально выходите к Владыке, то, выходя вверх, ну, допустим, в Дом ФА  к              ФА-Владыке Кут Хуми, вы там берёте огонь всем Телом, а физически фиксируете в точке ХУМ. Это теперь индивидуальный выход и это надо отрабатывать. 
Но как только мы входим в Цельный огонь 17-го Синтеза, мы перед Владыкой берём огонь в точку ХУМ, разворачивая здесь, в Доме Отца, готовимся. Потом выходим к Отцу, берём огонь вывернутой точкой ХУМ, здесь фиксируем в точке ХУМ, из точки ХУМ – огонь ФА-Отца, из Домов Отца – огонь ФА-Владыки Кут Хуми. И в синтезе входим в Цельный огонь нового типа Синтеза. Это вторая методика. 
Вот, эти две методики вам надо параллельно отрабатывать. Когда вы индивидуально в начале Синтеза, вот, в начале, с первых минут, синтезируетесь с Владыкой, вы должны в точке ХУМ прожить его огонь. И в Универсуме мы вам спуску не дадим! Требование, чтоб прожили! Почему? Потому, что в 32‑рице ХУМ становится частью ваших Аппаратов. Он теперь (какой? Про себя) 29-й ваш Аппарат, конкретно, и он должен действовать, и вы обязаны им  проживать. А вот, когда мы стяжаем 17-й Стандарт, всё переключается на Отца: в ХУМ идёт Отец, вокруг – Владыка. 
Вот, я вам рассказал эту практику. Я подчёркиваю, это Практика Дома, это Цельный огонь Дома, любого, что Дома Отца, что Дома ФА-Отца. И таким Цельным огнём в Домах Отца управляют условиями. Поэтому сейчас, возжигаясь этой практикой, вы возжигаетесь огнём ваших Домов, каких-то. У меня всё. Первая практика. 
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Мы  возжигаемся всем накопленным огнём, возжигаемся  ФА-  или  Синтез-16-рицами или 32-рицами и               16-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики в нас.  
Синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми - Фаинь Едиными, возжигаясь их огнём. Развёртываемся в Доме ФА  Дома ФА‑Отца Метагалактики на 248-м вышестоящем Едином присутствии. 

Стали в форме Ведущего или Чело, по вашей подготовке с соответствующим статусом, и возожглись всем огнём. Каждый возжёгся всем огнём, который вы имеете.
И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Владыкой Кут Хуми, стяжаем и возжигаемся огнём 17-го Синтеза ФА, фиксируя этот огонь в ХУМ всем Телом на вышестоящем Едином присутствии и развёртывая этот огонь в Доме ФА-Отца каждого или Домами Отца, Синтез‑Домами Отца каждого из нас,  вокруг нас  физически. И возжигаясь, эманируем этот огонь из нас, входя в огонь 17-го Синтеза ФА.

В этом огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаемся  его огнём, развёртываясь в Зале    ФА-Отца Метагалактики на 256-м вышестоящем Едином присутствии. Возжигаемся огнём ФА-Отца Метагалактики. 

Синтезируясь с ХУМ ФА‑Отца Метагалактики, стяжаем и возжигаемся ФА‑Изначальным огнём. И просим              ФА-Отца Метагалактки преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию 17-го Синтеза ФА-Отца Метагалактики каждым и синтезом нас. 
И возжигаясь этим  огнём, мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, стяжая огонь 17-го Синтеза                  ФА-Отца Метагалактики  в нас. 

Этот огонь вокруг наших Тел идёт в Зале ФА-Отца Метагалактики и фиксируется в точке ХУМ физически. Возожглись. 

И в этом огне синтезируем равновесие огней ФА-Отца Метагалактики  и  ФА-Владыки Кут Хуми в каждом из нас.  
И синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики, стяжаем Цельный огонь выражения 17-го Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас, и возжигаясь Шарами огня 17-го Синтеза ФА‑Отца Метагалактики в нас. 
И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Отцом  Метагалактики и стяжаем:
· 16-ть огней 16-ти присутствий  Единого Проявления и возжигаемся ими,

· 128-мь огней 128-ми присутствий Универсумного Проявления и возжигаемся ими,
· и 64-ре огня 64-х присутствий Метагалактического Проявления. 

И возжигаясь этим огнём, мы синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики и стяжаем 208-мь огней Стандарта огня 17-го Синтеза ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас и возжигаемся  этим огнём. 
Возжигая Синтез 208–ми огней в Цельном огне ФА-Отца Метагалактики - ФА-Владыки Кут Хуми в каждом из нас, и возжигаемся Единым огнём 17-го Синтеза ФА-Отца Метагалактики в нас. 
Установите в Цельном огне физически Единый огонь, который охватывает всё ваше тело, как минимум. 
И в этом огне мы синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики и стяжаем 17-й Синтез ФА-Отца Метагалактики  в каждом из нас и в синтезе  нас. 

И возжигаемся Синтезом ФА-Отца Метагалактики в нас, вспыхивая им и развёртывая стяжание, наработку, разработку и проявление 17-го Синтеза ФА-Отца Метагалактики  в каждом из нас. 
И в этом огне мы благодарим ФА-Отца Метагалактики, ФА-Владык Кут Хуми - Фаинь. 
Развёртываемся в Физическом  присутствии, развёртывая Шар Цельного огня  вокруг нас: 
· из точки ХУМ – огонь ФА-Отца Метагалактики, 
· извне, из Дома Отца – огонь ФА-Владыки Кут Хуми. 
Возжигаясь 208-ричным огнём 17-го Синтеза ФА, 1-го Единого Универсумного Синтеза, и развёртывая 17-й Синтез ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас для его стяжания,  проявления и  применения нами. 

И всё стяжённое и возожжённое мы направляем  в Дом ФА-Отца Метагалактики, в 28-й Дом ФА - Киев, в Дома ФА-Отца каждого из нас и во все Изначальные Дома участников данной практики. 
И выходим из неё. Аминь. 

Комментарии после практики:
Ну, а, вот, теперь, в течение Синтеза, ваша задача – поддерживать не только контакт с Владыкой, а огонь, вот, этой практики…
У вас сейчас стяжён Цельный Шар огня. А по Слову Отца в Огонь входит Свет, Энергия, Поле и т.д. Значит, из вашего Шара огня при вашей качественной деятельности, подчёркиваю, когда вы действуете, будет рождаться Шар Духа вокруг вашего тела - называется, отдаём дань Просветлённым. При вашем глубоком освоении 17-го Синтеза ФА вокруг вашей головы будет формироваться Шар Света - отдаём дань святым. И при вашей активной деятельности из вас будет идти Огонь Пассионарности 17-го Синтеза – это отдаём дань всем движителям нашей истории. Вот, такой «слабенький» Цельный огонь вы сейчас стяжали.
Компьютерный набор: Когденко Вера, Каплинская Елена
Проверка и редактирование: Рыбникова Марина
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