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ПРАКТИКА 3

СТЯЖАНИЕ 8-цы ЕДИНОЙ ЭВОЛЮЦИИ, 32-ричной СИНТЕЗ-ЭВОЛЮЦИОННОЙ 
ПРОЯВЛЕННОСТИ и ЕДИНОЙ ЭВОЛЮЦИОННОЙ ПРОЯВЛЕННОСТИ
17 СИНТЕЗ ФА,  Виталий Сердюк

10-11.11.2007   г. Киев 

  Мы возжигаемся всем накопленным огнём, возжигаемся  ФА- или Синтез-16-цами, 32-рицами и                     16-ричным Синтезом  ФА-Отца Метагалактики в нас.

Синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми - Фаинь Едиными, возжигаясь их огнём. Развёртываемся в Зале Дома ФА  Дома Фа-Отца Метагалактики на 248-м  в/ст Едином присутствии.
Стали в форме и возожглись всем накопленным огнём.

В этом огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаемся огнём ФА-Отца Метагалактики, развёртываясь  в Зале ФА-Отца Метагалактики на 256-м  в/ст Едином присутствии.
Синтезируемся с ХУМ ФА-Отца  Метагалактики, стяжаем и возжигаемся ФА-Изначальным огнём. И просим ФА-Отца Метагалактики преобразить каждого из нас на реализацию Единой Эволюции в каждом из нас и в синтезе нас. 

И возжигаясь этим огнём, мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем:
· огонь Дома Отца Единой Эволюции ФА-Отца Метагалактики,
· огонь Тела Единой Эволюции ФА-Отца Метагалактики,

· огонь Разума Единой Эволюции ФА-Отца Метагалактики,

· огонь Сердца  Единой Эволюции ФА-Отца Метагалактики,
· огонь Синтезобраза Единой Эволюции ФА-Отца Метагалактики,

· огонь Униматрицы Единой Эволюции ФА-Отца Метагалактики,

· огонь Слова Отца Единой Эволюции ФА-Отца Метагалактики и

· огонь Образа Отца Единой Эволюции ФА-Отца Метагалактики.
И возжигаясь 8-ричным огнём ФА-Отца Метагалактики в выражении Единой Эволюции в нас, мы развёртываемся 8-рично пред ФА-Отцом Метагалактики 8-цей Единой Эволюции, одновременно направляя и развёртывая огонь 8-цы Единой Эволюции с 32-го по 25-е присутствие в синтезе. 
И возжигаясь этим огнём, мы синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики и стяжаем:

· ОМ Дома Отца Единой Эволюции,

· ОМ Тела Единой Эволюции,

· ОМ Разума Единой Эволюции,

· ОМ Сердца Единой Эволюции,

· ОМ Синтезобраза Единой Эволюции,

· ОМ Униматрицы Единой Эволюции,

· ОМ Слова Отца Единой Эволюции и

· ОМ Образа Отца Единой Эволюции.
И возжигаясь 8-рицей ОМ, мы преображаемся в 8-рицу Единой Эволюции в каждом из нас и в синтезе нас.
И синтезируясь с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, стяжаем ОМ 8-цы Единой Эволюции в каждом из нас и возжигаемся этим ОМ, развёртываясь им.
И в этом огне мы синтезируем 8-рицу Единой Эволюции с 8-цами Универсумной, Метагалактической и Планетарной Эволюций, возжигаемся 32-ричным Синтез-Эволюционным Проявлением.
И синтезируясь с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, стяжаем ОМ 32-ричной Синтез-Эволюционной Проявленности в каждом из нас и в синтезе нас и возжигаемся этим огнём.

И в этом огне мы синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики и стяжаем Единую Эволюционную Проявленность ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас,  эманируя огонь Единой Эволюции из нас и возжигаясь этим огнём.
И в этом огне мы благодарим ФА-Отца Метагалактики, ФА-Владык Кут Хуми – Фаинь. 
Возвращаемся в Физическое присутствие. И всё стяжённое и возожжённое эманируем в Дом ФА-Отца Метагалактики, в Дома ФА-Отца каждого из нас, в 28-й Дом ФА - Киев и во все Изначальные Дома участников данной практики. 
И выходим из практики, но не активируемся. 
Выходя из практики, попроживайте своё состояние и состояние зала: вы сейчас проживаете прямой огонь Единой Эволюции. Вот, так он звучит. 
Это не обязательно огонь горит внутри вас, это может быть на коже, на руках, на теле - коллективный огонь Единой Эволюции. У кого-то, может быть, и внутри звучит и выражается. Всё. 
Выходим из практики.

Комментарии после практики:
Я хотел бы ещё раз подчеркнуть, а то в зале звучит, по Новым Стандартам стяжаются все 8-мь Эволюций. Но мы сейчас в них переходим, и пока кто-то не отработает 8-мь месяцев Метагалактического круга (понятно, да?), я не имею права стяжать 8-мь Эволюций, для этого надо их ещё пройти. Но вы сами, индивидуально, имеете право. 
Поэтому, отстяжав 4-ре Эволюции, мы считаем программу, для нас с вами, выполненной, хотя 5-я, 6-я, 8-я - это уже, при необходимости, ваша. Но я своё, с этих позиций, на сегодняшний день исполнил. Дальше мы будем стяжать Проявления…  Усвойте Эволюцию.
Набор текста: Бляшенко Валентина
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