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ПРАКТИКА 4
СТЯЖАНИЕ МОНАДЫ МЕТАГАЛАКТИЧЕСКОГО ПРОЯВЛЕНИЯ.
СТЯЖАНИЕ СТОЛПА 16-ричного СИНТЕЗА ФА-ОТЦА МЕТАГАЛАКТИКИ

17 СИНТЕЗ ФА,  Виталий Сердюк

10-11.11.2007г.  Киев 

Комментарии перед практикой:
С вами ночью будут работать над адаптацией Монады Метагалактического Проявления… Здесь мы просто увидим, что есть Метагалактическое Проявление: 64-ре плюс 64-ре присутствия. Вершина всего Проявления − это фиксация Монады у Матери Метагалактики на 57-м в/ст Метагалактическом присутствии.

Если вы вообразите, что всё Метагалактическое Проявление − это Эфирное Тело ФА-Отца Метагалактики, вам станет легче, в том плане, что мы входим в Эфир вышестоящего Человечества, откуда к нам вышел ФА-Отец Метагалактики. Увидели? Естественно, Эфир имеет свою Монаду. И когда мы сейчас начнём или стяжаем Монаду Метагалактического Проявления, мы, фактически, стяжаем нашу первую фиксацию в Эфире вышестоящего Человечества, там, где живёт ФА-Отец Метагалактики и куда всем «буром» мы идём. Зафиксировали? Это тот реальный итоговый опыт, к чему ведёт Синтез, ну, Проявления как, в общем-то, реализация или результативность Человека из Человечества ФА-Отца Метагалактики. Почему? Если мы по Образу и подобию Отца, мы должны стать такими, как он.
Вот, такой вывод в древних текстах не делался, а мы с вами его сделать обязаны. Завершение Образа и подобия Отца не в том, что ты его несёшь, а в том, что ты должен стать таким, как Отец. Звучит страшновато, но совершенно правильно. Самое простое - войти в то Человечество, которое для нас выражает ФА-Отец Метагалактики и куда он нас взращивает…
Да, и стяжаем в практике, чтобы Монада усилилась (почему Монаду стяжаем?), необходимо новое какое-то стяжание, которое активирует 4-хпламенность Монады. Этим новым стяжанием для нас станет 16-рица                ФА-Отца Метагалактики, где 16-ть огней, компактифицируясь, воспламеняют и усиляют деятельность Монады Метагалактического Проявления. Всё, практика.
Мы возжигаемся всем накопленным огнём, возжигаемся ФА- или Синтез-16-рицами или 32-рицами и                   16-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики в нас.
Синтезируемся с ФА-Владыками Едиными Кут Хуми - Фаинь, возжигаясь их огнём, развёртываемся в Зале Дома ФА  Дома ФА-Отца Метагалактики на 248-м вышестоящем Едином присутствии.
Я жду, пока вы станете в форме и некоторые возожгутся огнём. Пора бы запомнить - в форме и возжечься огнём ТАМ.
И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаемся его огнём, развёртываемся в Зале ФА-Отца Метагалактики на 256-м вышестоящем Едином присутствии.

Синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, стяжаем и возжигаемся ФА-Изначальным огнём. И просим ФА-Отца Метагалактики преобразить каждого из нас и синтез нас на новый 16-ричный Синтез ФА-Отца Метагалактики в нас  и реализацию Монады Метагалактического Проявления в каждом из нас.
И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и переходим из Зала Единого Проявления в Зал Метагалактического Проявления ФА-Отца Метагалактики на 64-м вышестоящем Метагалактическом присутствии. Попроживайте разницу.
Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, стяжаем огонь ФА-Отца Метагалактики 64-го вышестоящего Метагалактического выражения присутственного  и стяжаем ФА-Изначальное ФА-Отца Метагалактики в нас Метагалактического Проявления, возжигаясь им.
Синтезируемся с ФА-Матерью Метагалактики, развёртываясь пред ней на 63-м вышестоящем Метагалактическом, и стяжаем ФА-Явленное Метагалактического Проявления ФА-Матери Метагалактики в каждом из нас. Возжигаемся им.
Синтезируемся с ФА-Аватарами Метагалактики и, развёртываясь пред ними на 62-м вышестоящем Метагалактическом присутствии и синтезируясь с ними, стяжаем ФА-Проявленное Метагалактического Проявления в каждом из нас.
Синтезируемся с ФА-Логосами Метагалактики, развёртываясь на 61-м вышестоящем Метагалактическом присутствии. И синтезируясь с их ХУМ, стяжаем и возжигаемся ФА-Конкретным Метагалактического Проявления.
Синтезируемся с Отцом Метагалактики, развёртываясь на 60-м вышестоящем Метагалактическом присутствии. И синтезируясь с его ХУМ, стяжаем и возжигаемся ФА-Синтезом Метагалактического Проявления в нас.
Синтезируемся с Дочерью Метагалактики, развёртываясь на 59-м вышестоящем Метагалактическом присутствии. Синтезируясь с её ХУМ, стяжаем и возжигаемся ФА-Волей Метагалактического Проявления в нас и возжигаемся ею.

Синтезируемся с Сыном Метагалактики, развёртываясь на 58-м вышестоящем Метагалактическом присутствии. Синтезируясь с его ХУМ, стяжаем и возжигаемся ФА-Мудростью Метагалактического Проявления в нас, возжигаясь ею.

И синтезируемся с Матерью Метагалактики, развёртываясь на 57-м вышестоящем Метагалактическом присутствии. И возжигаясь Матерью Метагалактики, синтезируемся с её ХУМ, стяжаем и возжигаемся                  ФА-Любовью Метагалактического Проявления в каждом из нас.

И в этом огне из 57-го вышестоящего Метагалактического присутствия мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем Монаду Метагалактического Проявления в каждом из нас. 
Возжигаясь её огнём, синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, стяжаем 32-е Сферы Монады Метагалактического Проявления, развёртываясь ими  (Сферы развёртываются вокруг нас). 
Мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем:

· Пламя Синтеза Монады Метагалактического Проявления,

· Пламя Воли Монады Метагалактического Проявления,

· Пламя Мудрости Монады Метагалактического Проявления,

· Пламя Любви Монады Метагалактического Проявления.

И возжигаясь 4-хпламенностью в нас, мы синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики и стяжаем Шар огня Жизни Монады Метагалактического Проявления в каждом из нас и в синтезе нас, и возжигаясь им.
Мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем развёртывание Разума Метагалактического Проявления в каждом из нас Монадой Метагалактической Проявленной фиксации Шаром огня Жизни Монадического Метагалактического Проявления.

И возжигаясь этим огнём, мы синтезируем 4-хпламенность Монады с Шаром огня Жизни в росте разумности Метагалактического Проявления каждого из нас.
И синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики, стяжаем Образ ФА-Отца Метагалактики Метагалактического Проявления каждого из нас. И возжигаясь им, развёртываем его в 4-хпламенности с фиксацией на Шаре огня Жизни Монады Метагалактического Проявления каждого из нас и возжигаемся его огнём.

И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем:

· огонь Столпа ФА-Изначального,
· огонь Столпа ФА-Явленного,

· огонь Столпа ФА-Проявленного,

· огонь Столпа ФА-Конкретного,

· огонь Столпа ФА-Синтеза,
· огонь Столпа ФА-Воли,

· огонь Столпа ФА-Мудрости,

· огонь Столпа ФА-Любви,

· огонь Столпа Дома ФА,
· огонь Столпа Теофы ФА,

· огонь Столпа Иерархии ФА,

· огонь Столпа Логоического Правления ФА,

· огонь Столпа Аспекта ФА,

· огонь Столпа Синархии ФА,
· огонь Столпа Алфавита ФА и
· огонь Столпа Соорганизации ФА.
И возжигаясь 16-рицей Столпа ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас,             возжигаемся 16-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики в Монаде Метагалактического Проявления. 
И возжигаем огнями 16-ти Столпов ФА-Отца Метагалактики 4-хпламенность Монады Метагалактического Проявления в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаемся её огнём. 

И в этом огне мы фиксируем Монаду у Матери Метагалактики на 57-м вышестоящем Метагалактическом присутствии. 
Выходя из Монады, возвращаемся в Зал ФА-Отца Метагалактики Метагалактического Проявления на 64-м вышестоящем Метагалактическом. 

И синтезируясь с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, переходим в Зал ФА-Отца Метагалактики Единого Проявления на 256-м вышестоящем Едином присутствии. Стали.

И возжигаемся 16-ричной Столпностью ФА-Отца Метагалактики в 16-ричном Синтезе ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас. 
И синтезируясь с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, стяжаем Столп 16-ричного Синтеза ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас и возжигаемся этим Столпом.
И в этом огне мы синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики и стяжаем огонь 16-ричного Синтеза                ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас, и возжигаемся этим огнём.
И в этом огне мы благодарим ФА-Отца Метагалактики, ФА-Владык Кут Хуми - Фаинь, Мать Метагалактическую.
Возвращаемся в Физическое присутствие и развёртываемся Синтезом 16-рицы Столпов ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас, развёртывая Столп 16-ричного Синтеза ФА-Отца Метагалактики в нас, возжигаясь им. 
И возжигаемся огнём 16-ричного Синтеза ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас в Физическом выражении нашем.
И в этом огне всё стяжённое и возожжённое мы эманируем в Дом ФА-Отца Метагалактики, в 28-й Дом ФА – Киев, в Дома ФА-Отца каждого из нас и во все Изначальные Дома участников данной практики. 
И выходим из неё.   Аминь.
Зафиксировались. Ещё не закончено. Вышли из практики, так, отошли.

А теперь, Монаду - вокруг нас физически. Каждый вокруг себя зафиксировал (это индивидуальная практика) 32-е Сферы и синтезировал 57-е вышестоящее Метагалактическое, выраженное Физически. 
Это каждый делает сам, ваша личная Монада, вы действуете. Вообразите, что вокруг вас Сфера с 32-мя Оболочками 32-риц.
Под вашими ногами, стопами или на стопах - Шар огня Жизни, который становится Разумом постепенно, по мере роста Монады, Шар огня Жизни.
Будет тяжело, потому что у нас в предыдущих Монадах были Капли Жизни, а завтра мы будем стяжать Объём, поэтому будет ваша адаптация. Это совсем другой тип жизни, Шар − более высокое, более глубокое, вот, это зафиксируйте.
Теперь, 4-хпламенность (просьба не говорить «лепестки», чтоб не связываться с растительностью),                       4-хпламенность Монады. 
Попробуйте прожить 4-е Пламени по телу, ну, или, хотя бы, просто пламенность телесную. Даже если ничего не чувствуете, ищите. Вот, сейчас Монада стоит вокруг нас, ищите.
Ну, и теперь фиксируем на нашем теле, в этой пламенности, Образ ФА-Отца Метагалактики Метагалактического Проявления. Другими словами, как мы должны жить в Метагалактическом Проявлении.

Ну, а теперь, что называется, почувствуй разницу: ваше состояние в теле, в аппаратах чувств, особенно, на уши обратите внимание, потому что Образ ФА-Отца, он, всегда фиксируется на ушах ещё.
Ну, а теперь проживите, как Мать Метагалактики фиксируется в центре грудной клетки у каждого из вас - или на точке ХУМ, или на Сердце, только таком, в центре груди, не физическом, можно сказать, на Чаше.
Вот, сейчас - огонь Матери Метагалактики, ну, грубо говоря, она пришла и на каждом зафиксировалась. 
Поподдержите этот огонь. Наш Синтез − это ещё и выражение Матери. Ну, и проживите разницу огня                  ФА-Отца Метагалактики и огня Матери Метагалактики - совсем другое ФА.
Вот, сейчас она держит у вас в точках ХУМ  огонь ФА-Любви, хотя это огонь в ХУМ каждого из вас.
Ну, а теперь Мать ушла. Почувствуйте свободу Монадического взаимодействия. 
Вот, теперь Шар огня Жизни передал вам импульс Жизни, почувствуйте в теле импульс Жизни нового Шара огня вашей Жизни, вашей новой Монады, некий импульс. Зафиксировали.
Ну, а теперь дальше, дальше, дальше, дальше, дальше…

А теперь, каждый из вас сам связывается с тем Логосом (я напоминаю, у нас, минимум, Человек Метагалактики, да?), на который сейчас способен зафиксироваться в выражении Монады.
Я бы предложил вилку между Человеком Метагалактики и Универсальным Человеком, вот, на кого-то из них, с 14-го по 18-й. Нет, вы должны сами найти, на кого способны и на кого сейчас тянется. Не надо определять, что хочу «это». Найдите, куда тянется ваш импульс Жизни. Он собрал ваши накопления и к какому-то из Логосов тянется. Это может быть и Синтезобраз Универсума, и Явленный Метагалактики, и Чело Метагалактики, и два вида Человека - найдите ваше выражение.
Если сложно почувствовать, определитесь, куда тянется ваше Сердце.

А теперь, всем Сердцем синтезируемся с Логосом этого Глобуса. Проживите его фиксацию с вами и попробуйте увидеть, как вы стоите пред ним и с ним общаетесь, и у вас взаимопроникает ваша Монада Метагалактического Проявления и его, ну, Пассионарность соответствующего Глобуса. 
Поищите контакт между вами и Логосом. Там ничего делать не надо, найдите контакт и проживите. Если сможете, пообщайтесь.
Выходите из контакта, благодарите Логоса Глобуса.
И вот, теперь окончательно выходите из практики.
Комментарии после практики: 
Дома, потом, это ещё не конец, но дома, потом, подумайте, почему импульс Жизни привёл вас именно к этому Логосу. Ну, вот, там, сейчас, поедете домой и подумайте, почему к этому Логосу вы попали. Не важно, там, он Универсальный Человек или Человек Метагалактики. Есть некая подоплёка импульса. Вас привели к тому Логосу, который не просто вы выражаете, а что-то вы должны или у него получить, или чему-то в этом научиться, или куда-то через это войти. Увидели? 
Т.е. это, как бы, первая задача Монады. Чтоб Монаду активировать, вы должны были связаться с каким-то Логосом. Я понимаю, что Метагалактическое Проявление - это «о-го-го» и все Логосы сюда включаются, но без Логоического огня Монада не активируется. Поэтому вы вступили в контакт с Логосом, чтобы Монада всего, даже, Метагалактического Проявления в вас активировалась. Она активировалась, но, при этом, вас привели к одному из Логосов, который вас стимулировал на что-то или ваш импульс Жизни помог вас куда-то, ну, куда-то направить. Куда? 
И вот, сейчас мы Монаду активировали контактом с Логосом, а теперь надо разобраться с импульсом Жизни. Почему именно с этим Логосом вы состыковались? Вот, это, подумайте. Только не надо заниматься самокопанием - я хороший или плохой - это не имеет смысла. Надо найти конструктивно ту цель или сверхзадачу, которая из этого контакта вытекает.
Ну, допустим, я синтезировался с Логосом Универсального Человека. Да? Я отследил, насколько универсален, ну, или… так далее. Ну, или у меня был другой вариант: я увидел Логоса, там, пообщался с ним, снял               какой-то «напряг» (между нами был), а потом увидел, что Логосы влияют на гайморовы пазухи, вот, здесь и на скулы. Кто прожил здесь огонь, огонь Логоса может, вот, сюда влиять, когда избыток огня идёт, вот, гайморовы пазухи, вот, здесь пазухи, да, и, вот, здесь в носу, но в носу у меня меньше, в основном, вот, здесь болели, ну, как, вот, эти скулы, не болели, а в смысле, вот, насыщенность такая была, что аж давило. Вот, для меня был интересный опыт, я увидел, где выражается Логоический огонь − в гайморовых пазухах, в пазухах, в пазухах лицевых частей. Кстати, лицевой нерв, могу теперь спокойно сообщить, если он болеет − это у вас проблемы с Логосом. Чем сильнее болит, тем сильнее ваша личность имеет проблемы «нервленные» с одним из Логосов…
Для вас, что для вас было? Вы можете вспомнить всё: и как он стоял, и в каком выражении был, и как к вам относился, т.е. здесь имеется в виду не только контакт, а его поза, взгляд, может быть, слова, может быть, ощущения, может быть, ещё что-то, вот. Что? Что он вам нёс всем этим контактом? Это будет… каждый этот элемент важен для расшифровки. Ну, так, только «заморачиваться» не надо. Вот, я расшифровал, там, ещё пару расшифровок и пошёл дальше. Всё, я своё сделал, я расшифровал, зачем мне дали этот контакт - для активации Монады и осознать, какой импульс Жизни что несёт.
И ещё. Помните, Логос, прежде всего, отражает вас, зеркалит идеально. Поэтому, если Логос, допустим, стоял напряжён, значит, он отражал какую-то вашу напряжённость или напряжённое стяжание, или вы перенапряжены. Или мне давило на скулы, да, на гайморовы пазухи, где-то какое-то давление в моих пазухах, не только лицевых, ну, как вариант, или подчистил, или перестроил, условно. Ну, и ты, вот, складываешь, что происходит. Это самый простой ответ, я…  ищите другое. С этим всё…
Ночью с вами будет работа по адаптации этой Монады, как бы она просто ни выглядела. Первый раз, когда мы её стяжали, мы отходили неделю, с нашей подготовкой. Только я не говорю, что вы будете реагировать и отходить, ну, тут вопрос, я просто хотел показать, что это не так просто, как кажется.
И не забывайте, вы получили первую структуру на 57-м вышестоящем Метагалактическом, вашу часть.
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