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ПРАКТИКА 5
СТЯЖАНИЕ КНИГИ 17-го СИНТЕЗА ФА НОВОГО СТАНДАРТА ФА-СИНТЕЗА
17 СИНТЕЗ ФА,  Виталий Сердюк
10-11.11.2007   г. Киев 

Комментарии перед практикой:
Просьба такая: ту Книжку, которую мы сейчас стяжаем, она будет иного типа, иного формата, потому что утверждены Новые Стандарты, даже, те, что я в прошлый раз говорил. Книжки вводятся другие.
Ночью обязательно отправить себя не только на переподготовку, но утвердить, что вы, хоть чуть-чуть, там что-нибудь прочтёте, потому что вы можете это сделать неосознанно, вы можете, там, спать. Главное, Телу, которое отправите к Владыкам, утвердить программу, что, хоть чуть-чуть, хоть фразу, но там прочёл. Почему? Вам необходима включённость в Универсумное чтение.
В Универсумном огне читается по-другому, давайте так, огонь расшифровывается по-другому. И вот, чтобы это «включение»  было не там, потом, завтра (а вам может не хватить, допустим, огня или активации Синтеза), а сегодня ночью, между двумя Синтезами, да, вот, между двумя частями, чтоб в этом Синтезе вы включились в чтение Универсумного огня.
Это не обязательно физически. Физически вы можете сейчас ничего не прочесть, можете прочесть, как повезёт. А вот, вышестоящее Тело должно прочесть и включиться. 
Если хотите проконтролировать, станьте там, нос в Книгу, как всегда -  и  попытка читать. Или утвердить тому Телу, что оно читает, чтоб вошли. И пошли спать… и ушли в сон, а потом Тело, почитавши, пошло учиться к Владыке, он сам вызовет. Практика. 
Мы возжигаемся всем накопленным огнём, возжигаемся ФА- или Синтез-16-рицами, 32-рицами и 16-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики в нас, возжигаясь им.
В этом огне мы синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми – Фаинь Едиными, возжигаясь их огнём. Развёртываемся в Зале Дома ФА  Дома ФА-Отца Метагалактики на 248-м в/ст Едином присутствии. 
Синтезируемся с ХУМ ФА-Владыки Кут Хуми, стяжаем и возжигаемся огнём Отца ФА-Отца Метагалактики в нас. И просим ФА-Владыку Кут Хуми преобразить нас на реализацию Новых Книг Нового Стандарта ФА-Синтеза в выражении 17-го Синтеза ФА  в нас. И возжигаемся этим огнём.
И в этом огне мы развёртываем Портал связи с нашими кабинетами, где находится Книга 16-го Синтеза ФА.

Мы должны увидеть стол и приблизить Портал к столу, если вы видите всю комнату. Просто утвердите, он приближается. Протягиваете руку, берёте Книгу 16-го Синтеза ФА  со стола  и  сквозь Портал тянете к себе.
Мы в вас воспитываем синтезирование пространств Порталами, поэтому попробуйте попроживать, как из одного пространства Книга переходит в другое: синтез пространств  как синтез присутствий. 

Тянули, да? Ощущения на руках какие, когда руки сквозь Портал прошли? Вот, это ощущение на руках ведёт к синтезу присутствий, к ощущению синтеза присутствий, ну, у кого была Книга 16-го Синтеза ФА. У кого не было, смотрят просто. 
И мы отдаём Книгу 16-го Синтеза ФА  ФА-Владыке Кут Хуми, т.е. силой мысли по воздуху направляем. 
Попробуйте увидеть, как они «плывут», так это называется, по воздуху, тоже очень интересный взгляд. Или мгновенно уносятся, у некоторых так это видится, там, мелькание. Есть.
Синтезируемся с ФА-Владыкой Кут Хуми и стяжаем Книгу 17-го Синтеза ФА Нового Стандарта ФА-Синтеза. 
И возжигаясь огнём ФА-Владыки Кут Хуми, теперь смотрите, как к вам направляются Книги, и обратите внимание, какие они. 
В чем особенность этих Книг? Они слегка прозрачные. Когда вы будет обращать внимание на определённый текст, эта страница будет наливаться текстом, рисунками и голографическими связями. Боле того, каждая страница может объёмно развернуться не только перед вами теперь, а вокруг вас, ну, как бы, вы, частично, станете участником событий. Это довольно сложная вещь, но, как бы, будем и этому учиться. Т.е. не только будем читать, не только смотреть, но ещё и частично участвовать, входя - выходя из этого. 
При этом есть отлив, есть цвет, слегка прозрачная. Это не значит, что она, вообще, сквозь воздух видна (да?), что она не видна - некий отлив, знаете, как, вот,  материализация идёт.

Возьмите Книгу в руки. Откройте обложку, за ней – формуляр. Формуляр, примерно, такого же контекста, как Книга. Внизу формуляра - цифра «17» в маленьком кружочке. 
Посмотрите, или ваша роспись есть или нет. Если нет – распишитесь. И так, и так может быть, всё зависит от вашей подготовки и работоспособности. Расписаться – это силой мысли утвердить физическую подпись. 
Формуляр силой мысли возвращаем ФА-Владыке Кут Хуми. Обложку Книги закрываем. Читать будете ночью.  
Развёртываем Портал и Книгу - сквозь Портал. 
Попробуйте наклониться по пояс, стоять в Зале, но наклониться над столом и поощущать головой и туловищем, как проходить сквозь пространства, руками и туловищем. Я подчёркиваю, полностью не переходить.
Книгу ложите на стол, попробуйте опереться на стол, поощущать: ноги в Зале, вы - в комнате, в кабинете. 
Выходите из Портала. Просим Фа-Владыку Кут Хуми свернуть Портал.

Благодарим ФА-Владыку Кут Хуми, ФА-Владычицу Фаинь. 

Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаясь его огнём, и развёртываемся в Зале ФА-Отца Метагалактики на 256-м в/ст Едином присутствии. И возжигаемся всем стяжённым и возожжённым на первой части 17-го Синтеза ФА-Отца Метагалактики в нас.
«Возжигаемся» - это Отец направляет каждому огонь. Попробуйте увидеть  или  разгореться им. 
А теперь огонь оттуда ФИЗИЧЕСКИ - в точку ХУМ. ФИЗИЧЕСКИ из точки ХУМ эманируем огонь 17-го Синтеза ФА. 
Он начал у вас действовать. Это точка фиксации начала действия 17-го Синтеза ФА-Отца Метагалактики в вас. Он начал синтезировать вас, вы начали синтезировать им окружающую жизнь, в целом. Всё!
Благодарим ФА-Отца Метагалактики, возвращаемся на Физику.

Чётко стали. Эманация огня из вас.
И направляем всё стяжённое и возожжённое в Дом ФА-Отца Метагалактики, в Дом ФА-Отца каждого, в 28-й              Дом  ФА - Киев и во все Изначальные Дома участников данной практики.

И выходим из неё.  Аминь.
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