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ПРАКТИКА 6

СТЯЖАНИЕ КОМНАТЫ В ЗДАНИИ УЧЕБНО-ЖИЛОГО КОРПУСА 

на 1-м ВЫШЕСТОЯЩЕМ МЕТАГАЛАКТИЧЕСКОМ ПРИСУТСТВИИ

17 СИНТЕЗ ФА,  Виталий Сердюк

10-11.11.07  г. Киев

Комментарии перед практикой: 

Мы сейчас с вами пойдем зафиксируем, фактически, 5-й вариант вашего восхождения… Если учесть, что Универсумный Человек – это 4-й, мы сейчас стяжаем Комнату на 1-м вышестоящем Метагалактическом присутствии. Попробуем туда положить Книгу. Это не факт, что вы сразу же научитесь там жить и  действовать. Да?  И эта Комната вполне связана с вашими Кабинетами Домов Отца, вплоть до 1-го, т.е. Астрального. Но это будет уже Комната, которая будет фиксировать вас на 1-м вышестоящем присутствии. 

Значит, система такая: кроме Зданий на 1-м вышестоящем присутствии, некоторые из вас могли слышать, там есть Учебно-жилые корпуса, ну, Квартиры. Только это не общежития, ладно? Это Квартиры, это разные вещи. И когда Чела вступают в Универсумный круг, ему Отец и Владыки выделяют там Квартиру для того, чтобы он восходил и рос. Почему Квартиру?  Потому, что Огня, Энергии, подготовки (да?) на Дом не хватает. Значит, чтоб не было смущений и иллюзий, чтоб не было смущений и иллюзий, Дом там, в общем, ну,  недавно  зарегистрировали два наших Ведущих Дома ФА, из разных Домов,  ну, примерно, со статусом Логоса. Они вдруг увидели, что они там свободно ходят и у них вместо Квартиры Владыки Дом дали. Они начали в Дом ходить к себе, а не в Квартиру. До этого, даже со статусом Логоса, они ходили  в Квартиры. Это по последним нашим данным. У одного мы проверили, он сказал, что... Один так сообщил, виртуально, а другой конкретно попросил посмотреть. Сходили – да, Дом есть, т.е. человек накопил, наконец-таки, огонь (внимание!) «бурной» внешней деятельностью!  Не внутренней,  не самосовершенствованием – это б давно было б,  а  вот, именно, внешней деятельностью, когда человек, ну, в общем, применился в Доме. Это не отменяет, что у Аспектов может появиться, я  статус подчеркнул не для того, что только им, но должна быть широкая внешняя деятельность, чтоб вы обеспечивали энергетику, Свет, Дух и Огонь в этом Доме. А то в Дом зашли, а там «света» нет. Это значит, ваш Свет Синтеза в окружающей жизни не применяется.

Вот, это перспектива. Поэтому, когда мы сейчас стяжаем Квартиры, ну, или мы называем их Комнаты (да?), учебно-жилые Комнаты на вышестоящем (ну, «квар-тиры» - там есть определенные «тир» нам,  страдать-то мы можем, а, вот, жить нет, да?) - это, как бы, переходной этап, пока вы научитесь, накопите потенциальчик, взойдете в окружающей жизни и в работе Дома применитесь, и, может быть,  когда-нибудь получите Дом на 1-м вышестоящем Метагалактическом. Сложность в чем? Этот Дом надо самообеспечивать... Вам его дают на определенный объем огня и энергетики, и всего остального. Я  это специально говорю, мы раньше  эту тему не рассказывали, чтоб не смущать, а теперь надо  - мы идем в Универсум, пора заводить Дома в Метагалактике! Да? Т.е. у нас, вот,  28-й Дом ФА, а у вас уже Здания в Универсуме, значит, извините,  Дом в Метагалактике – уже, в общем, назрело. Так что, мы будет отрабатывать механику, чтоб рано или поздно начинать стяжать Дома Отца (да?) на 1-м вышестоящем Метагалактическом. Но начинается-то  все с Комнаты, потом появляется... Дом Отца Человека Метагалактики. Да? А потом уже мы когда-нибудь выйдем на Дома Отца 1-го вышестоящего Метагалактического. И еще просьба! Несмотря на то, что я  сейчас сказал, стяжать сами вы это не имеете права! На 1-м вышестоящем дают. Увидели. Единственное, что мы можем стяжать – это на, вот, этих Синтезах Квартиру или Комнату. Это мы вышли и то, мы получаем уже, хотя мы это называем стяжанием -  Дома Отца там дают, как только вы созрели. Но, опять же, чтоб не было иллюзий, надо научиться различать, что это Дом на          1-м вышестоящем, а не какой-то другой Дом, который вы так называете... Очень часто вы видите 1-е вышестоящее на вышестоящем по отношению к вам Глобусе. Пример: если вы переходите из Чело Планеты в Человека Метагалактики, между вами Синтезобраз Метагалактики, Глобальный Человек, Сын-Дочь, где Дома заводятся «раз плюнуть» - вам дают, лишь бы остались Сыном-Дочерью; Отцы-Матери – Дома заводятся «раз плюнуть», лишь бы богом были, у нас есть такие «божественные» тенденции...

Поэтому, начиная сейчас с Комнаты, мы в будущем должны закончить личным, индивидуальным, отдельным Домом Отца на вышестоящем присутствии. Кстати, семейный Дом там может появиться, только если вы, в общем, пара, выражающая единый Огонь Отца, ну, или,  если научились это делать вдвоем, тоже, кстати, вариант. Если кто-то из вас ничего не делает из такого, никаких  семейных Домов,  все личное…

Итак, мы сейчас пойдем в Учебно-жилой корпус. У кого есть Комнаты, кто уже проходил такие материалы, вы заодно и проверите вашу Комнату там, у кого нет – вы сейчас получите Комнату с ФА-Владыками. Обязательно зафиксируйте там огонь ФА-Владык. Сейчас есть такая четкая гарантия, что вы там будете (это, чтоб не было страхов), сейчас  будет не Глобусный вышестоящий, мы вас туда не отпустим, называется.  Даже, если вы очень захотите остаться на Глобусе, это будет, вот, сделано, вот, так - «стой, где положено», называется, т.е. вы туда не спуститесь. Но вы должны сейчас, самое главное, кто первый раз пойдет в свою Комнату, прожить ее огонь,  зафиксировать там ФА-Владыку, ведущего вас (это мы сейчас сделаем), и поощущать  «как» там, чтобы запомнить этот огонь, эту энергию и потом туда возвращаться, потому что теперь у нас будут требования: вы ходите по двум инстанциям после этой практики…  Первое, это Комната вышестоящая Метагалактическая (да?), которую мы сейчас стяжаем или получим, и ваш Дом Отца: если у вас есть 22-а - то Человека Универсума, если у вас есть 16-ть - то Человека Метагалактики, если у вас 10-ть - то Человека Планеты. И такой совет: никакие другие. Конечно, если у вас есть «залеты», то можно и Астральный.  Да? Ну, как бы, ну, это у нас не показатель работы, это у нас показатель «планирования», ну, как «фанера над Парижем». Всё. 

Практика.   

Пока рассаживаются, кто входит в практику, настройтесь на свой Дом  Отца и сейчас сами зарегистрируйте, а вы в каком сейчас? 

Ну, а для особо «развитых» напоминаю, что кто-то забыл с ФА-Владыкой синтезироваться: «Ну, зачем он нужен, я ж пришел на Синтез», ну, это особое «развитие». Поэтому,  если ты с Владыкой не синтезировался, в каком Доме Отца,  ты определиться не сможешь. Вначале с Владыкой, а потом определись, ты в каком Доме. «А я ничего не вижу!», - а попытайся! Вот, соберись и стремись! 

Ну, или  сами выйдите в Дом Отца сейчас свой, ну, там, где вы хотите, чтоб он  был,  и спросите: «А какое это присутствие?» У самого Дома спросите, ну, или попросите на стенках цифру написать. 

Сразу скажу, если у вас 10-ть Синтезов, а вам цифра «14» идет, значит, это «14» Планетарное, то бишь 6-е Метагалактическое - это такие есть подставы очень интересные. Поэтому вы должны четко знать вашу подготовку и понимать, что больше этого быть не может. Это на всякий случай.  У нас был такой вариант: «Да мне уже давно дали!» Поэтому надо учитывать, что Планетарные Глобусы идут еще вниз и цифры могут даваться и планетарно. Поэтому запросите:«Планетарный? Метагалактический?», исходя  из вашей подготовки. Смотрите! Смотрите! Что вы на меня смотрите, вы в Домах Отца  должны  стоять уже в Кабинетах! Вы ночью это делали! Что? Я болтаю – вы работаете! 

Определитесь, вы куда ходили ночью? Или куда сейчас можете выйти. Пойдите посмотрите, Книга там лежит или нет? Если лежит, это какой Кабинет ваш ученический, какого Дома Отца? Закрепитесь там. Если вас что-то не устраивает,  взял Книгу и перешел в вышестоящий, если у вас есть он. 

Кто себя там на Астрале ночью регистрировал, определитесь: если это Астрал, перейдите в Человека Планеты, как минимум.  Сейчас есть возможность, надо перейти, дома может не получиться, раз ночью там оказались. Это не обязательно многие, даже одного  достаточно. У кого 16-ть, кто-то сидит «Человек Планеты» и радуется, а у него 16-ть Синтезов. В Человека Метагалактики перешел! Если 16-ть Синтезов – в Человека Метагалактики, Дом Отца 14-го присутствия, не ниже! Вы должны идти в максимальный Дом Отца по вашей подготовке. Если 32-а Синтеза – в Человека Универсума, не ниже, «скрепя зубами», называется, сейчас - взял и перешел! 

Некоторым очень стоит взять Меч в руки и раскрутить его вокруг себя, отсекая  старые связи, знаете, как нитки, как кукла на нитках. 

Порубите нитки вокруг вас  - это связи,  которые вас стягивают вниз, как рогатка, да, рогатка, я не оговорился, там смысл очень «хороший».  Не забывайте под подошвами рубить, а то по бокам рубите, а снизу? Под подошвами, так и называется, Меч должен пройти между подошвой и полом. Правда, некоторым легче стало? 

А теперь возожгитесь огнем из точки ХУМ и сожгите  все то, что висит от этих ниточек на вашем Теле. 

Тело-то  должно быть чистое, а не «висячее». Вот и проживите разницу.  

А теперь определитесь с вашим Домом  Отца присутственным, теперь будет это важно. И зафиксируйте, что этот Дом Отца обязателен,  как работа с Матерью Метагалактики, услышьте это слово.

Сейчас вы зафиксировались в Доме Отца одного из присутствий - и это ваша работа с Матерью Метагалактики, ФА-Любовь. 

А теперь внутри себя утвердите, что мы сейчас  выйдем к ФА-Отцу Метагалактики и будем стяжать, вначале, Комнату на 1-м вышестоящем Метагалактическом присутствии, переходя на работу к Сыну Метагалактики. И на вышестоящих присутствиях Комнаты идут от Сына Метагалактики, поэтому сонастройтесь на ФА-Мудрость. 

Книгу пока оставили на том столе, где сейчас она лежит  в вашем Доме Отца. Кто попал в Комнату, стойте в Комнате. Сейчас, когда пойдем в Зал, чтоб вышли в Зал. Зафиксировались.

А теперь, вот, с того места, где вы стоите по своим Домам Отца (сами стоите), по своим Комнатам, каждый синтезируется с ФА-Владыками Кут Хуми - Фаинь Метагалактическими (это 56-е вышестоящее Метагалактическое), возжигается огнем ФА-Владык каждый сам (вот, проживите, как вы возжигаетесь самостоятельно, это вы должны были делать ночью). Возожглись.

Каждый сам переходит в Зал Дома ФА  Дома ФА-Отца Метагалактики  на 56-е вышестоящее Метагалактическое. Стали.

Проживите  разницу огня и помещения, когда вы стали в Зал. Откройте «зенки», видеть вы можете там! Как это еще объяснить? Вот, забудьте, что вы «не умеете» видеть - и сразу получится! 

Теперь возжигаемся огнем ФА-Владыки Кут Хуми Метагалактического Проявления (хотя это одно Тело,  ну, нам так легче воспринимать). И в этом огне мы синтезируемся между собой на 56-м вышестоящем Метагалактическом  и возжигаемся групповым огнем 17-го Синтеза ФА с позиции 56-го вышестоящего Метагалактического в огне ФА-Владык Кут Хуми – Фаинь и находясь в их Зале. 

Огонь не только внутри, раскрутите огонь вокруг вас, вокруг ваших тел, как вихрь. И попробуйте посмотреть на соседа, друг на друга, стоя в Зале. Если вы сидите, можете, как, вот, направо-налево -  кто рядом с вами, или в Зале попробовать кого-то узнать. Меня попробуйте узнать, я там тоже стою, разговариваю. Где я стою? Попробуйте увидеть, где я сейчас стою в Зале.  Я так же стою перед вами,  можно посмотреть вперед, не надо озираться по бокам. Впереди ФА-Владыка Кут Хуми. Впереди - это не значит прямо перед вами. Это подсказка. Грубо говоря, справа или слева от ФА-Владыки Кут Хуми и на каком расстоянии?  4–5 шагов вправо от         Владыки Кут Хуми расстояние, ну,  это, таких, моих шагов, ну, не в углу  «класса». 

Чем я там отличаюсь от физического?  Не надо вслух,  сами посмотрите,  я подсказываю. Одежды другие - это понятно! Смешно. Это вы забыли, некоторые, форму одеть, у нас это автоматика. О! Смотрите, как четко, да? Одеваемся! Поощущайте,  как некоторые переодеваются на ходу - приятно так, интересно! Борода у меня там есть, борода. На Физике я слегка небрит, а там «давно» небрит.  

Все, фиксация закончилась.  Вот, теперь, если вы это увидели,  вы зафиксировались там. Проживите - вы зафиксировались.  Есть. 

Ну, а теперь, в синтезе с ФА-Владыками Кут Хуми – Фаинь, мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаемся его огнем и переходим в Зал ФА-Отца Метагалактики на 64-е вышестоящее Метагалактическое. Развертываемся в Зале ФА-Отца Метагалактики. 

То же самое, открыть глаза, увидеть Отца, сейчас вы можете это делать.

И в огне ФА-Отца Метагалактики (смотрите на Отца) мы синтезируемся с ФА-Владыками Мория и Свет Метагалактического Проявления. 

Они стали. Где? Да перед Отцом они стоят! Если вы Отца видели, перед ним две фигуры, но Отца вы видите. Они, так, чуть правее, левее, чтоб спиной к Отцу не стоять. Отец, как между ними, чуть дальше.

Далее мы синтезируемся с ФА-Владыками Иосифом и Славией. 

То же самое, попробуйте различить лицо Иосифа по отношению к ФА-Владыке Мории, ну, чем отличается. Ну, опять простой вещью: у Мории была большая окладистая борода, а ФА-Владыка Иосиф слегка небрит, т.е. легкая бородка, почти нет. Ну, присмотритесь специально, чтоб вы зафиксировали тонкости! 

Далее мы синтезируемся с ФА-Владыками Эоаном - Антуанэттой, возжигаемся их огнем.

То же самое, присмотрелись, у Эоана есть борода или нет? Ну, отрабатываем бороду, в следующий раз нос отработаем. Есть у него борода. Какая? Слово «какая» очень интересное. Светлая. Никогда не видели светлую бороду, ну, такую светло-русую, ну, с оттенком светлого, вот, именно, в сторону светлого? Посмотрите,  очень интересно - не рыжая,  светло-русая,  оттенок четко сказан, ну, именно, светлая. Она небольшая, да, но это борода, это не небритость. Владыки успевают побриться, просто, ну, учеба такая идет. Мысли свои попридержали в своем карманчике, там, головном.

И далее мы синтезируемся с ФА-Владыками Гаутамой и Глорией, и возжигаемся их огнем. 

Смотрим на Гаутаму. Нет,  можно смотреть и на Даму,  но в данном случае Владыки на себя  берут внимание. А Гаутама как? Вот он без бороды и даже без усов, и даже без волос. Представляете? А вы видели его волосатым. Это Гаутама сказал и смеётся! Нет, Владыка Гаутама бывает и с волосами, а бывает и без. Это не наша компетенция «где», «как» и «почему». В данном случае вы видите «без волос». Слово «под Котовского»  - это, даже, не то сказано! «Под Гаутаму» - идеально блестящий! Ну, некорректно выражаетесь, вы ж думайте! Я ж говорю, мысли придержали! Всё.  

И в синтезе с пятью парами ФА-Владык из Зала ФА-Отца Метагалактики мы переходим в Зал ФА-Отца Метагалактики Учебно-жилого корпуса на 1-м вышестоящем  Метагалактическом присутствии. Стали в Зале. 

Кстати, обратите внимание - Отец перешел вместе с нами! Редчайшее событие! Так что проживайте огонь Отца и огонь ФА-Владык. 

В этом Зале синтезируемся с ФА-Владыкой, ведущим каждого из нас. 

Т.е. каждый со своим ФА-Владыкой, ну, кто с Кут Хуми, кто с Иосифом. Все должны синтезироваться с пятью (кто-то из пяти). Если вы учились у других Владык - Дмитрия,  Антония - извиняйте, вы теперь переходите к Владыкам этих пяти пар. Поэтому сейчас ищите, к кому вы теперь перешли, к кому вас перераспределили. 

Возжигайтесь огнем ФА-Владыки, ведущим вас. И в этом огне (сейчас Владыка вас направит) вы прям из Зала переходите в свою Учебно-жилую Комнату, вначале напрямую. Вышли. 

Смотрите. Вы стоите в центре Комнаты. Владыка вас зафиксировал. Мы сейчас по коридорам походим. Вначале нужна Комната. 

Значит, Комната, примерно, 20–24, там, в сторону 30-ти, но не выше, квадратных метров. Одно большое окно. Слово «большое» - у кого-то может быть до полу, у кого-то может быть обычное, привычное вам. Балконов нету и не будет. Здание, куда мы попали, 8-миэтажное - это новый Учебно-жилой корпус, «новье», так что, мы получаем новые Квартиры. В одной из стенок справа или слева, ну, скорее всего, справа, но есть и слева, небольшая дверь. Это ваша ванная. Она там тоже необходима, вот, там она необходима. Я не шучу. Ванная со всеми атрибутами, но она небольшая. Там не гоняются за большими ванными. Считают, что это лишь инструмент обихода, а не место жизни, как у некоторых. Квартирка вполне пустая. 

Ну, а теперь огнем ФА-Владыки материализуем, ну,  кровать-диван - не знаю, но кресло - точно, одно. К вам в гости пока никто ходить не будет в ближайшее энное количество лет и вы тоже, это не рекомендовано  в связи со смешением огня и энергетики.  Поэтому ваши кресла, может, и диван, чтоб вы выходили туда спать. Очень полезная вещь - вышли на учебу и поспали там. Можно и кровать,  но это, так, походный вариант. «Кров-ать», поэтому лучше «ди-ван» - и то, и другое имеет свои оттенки, поэтому, ну, диван - хотя бы «диво» (да?), Дочь, там, Тело, а «ан» - это Анупада, Слово Отца, Метагалактика, ну, кто расшифровкой не той занялся. Обратно -  это «на вид», «на» тебе вид: вид деятельности, вид жизни и  так далее. Есть и другие расшифровки, но они говорят об отрицательных ваших качествах. В любом настоящем слове есть положительное и отрицательное.  Надеюсь, нам надо положительное? Кто расшифровывает отрицательное, остановись! Зачем ты это фиксируешь в своей Комнате?  Есть. 

Теперь посмотрите, где входная дверь. Я даю паузу, потому что все работают с разной скоростью. Подойдите ко входной двери и,  вот, лицом к ней, справа от двери, в углу, вы ставите письменный рабочий стол, чтоб, входя в Комнату, он был слева, а выходя из Комнаты, он стоял справа. Повернитесь в этот угол. Кресло вы ставите спиной к двери, ну, в общем,  на стенку, где дверь находится, а стол перед креслом фиксируйте. Ставите вы сами огнем ФА-Владык, который на вас фиксируется. Т.е. стол будет лицом на окно. Окно напротив двери, если вы правильно ориентируетесь в Комнате. Ну, диван куда поставили - это вопрос свободный.  

Я ставлю только то, что мне положено, все остальное вы потом сами доработаете. Но сейчас ничего не надо дорабатывать, никаких индивидуальных действий лишних - вы выпадете из группового огня. Стол поставили?

Сели в кресло за стол, пододвинули, чтоб было удобно. Кресло такое же, как мы с вами изучали по Кабинетам, там даже кнопочки есть - в случае чего, там выдвигаются разные штучки. Это то самое, по классам, кресло. Если вы не проходили, вспомните предыдущие Синтезы, потом пройдёте. Эти практики есть. Встали.  

А теперь возжигаемся  огнем ФА-Владыки, ведущим вас,  охватывая этим огнем кресло и стол - круг, куда кресло и стол попадают. Шар огня, который мы вчера стяжали, развертывайте из себя, чтоб кресло и стол попадали в этот Шар, ну, т.е. Шар охватывал и кресло, и стол. Так легче будет.

Теперь, в этом огне мы синтезируемся в ФА-Владыкой Кут Хуми (у кого другие ведущие Владыки), возжигаемся огнем ФА-Владыки Кут Хуми. Фиксируем на кресло и стол еще огонь ФА-Владыки Кут Хуми. И просим ФА-Владыку развернуть Портал. Вы сидите на столе прям. 

Ну, руки со стола уберите, Портал будет с краешку стола. У некоторых он дальше рук. Руки отодвиньте, он приблизится, так надо. Приблизьте Портал к краешку стола, близкому к вам. Руки со стола убрали! 

Ну, а теперь смотрите: Портал фиксируют на том рабочем столе, где ваша Книга лежит. У кого лежала на этом,  просто развёрнут Портал, посмотрите другие ваши Кабинеты ученические в Домах Отца. У кого здесь не лежала, возьмите через Портал Книгу на своем письменном столе в Доме Отца Метагалактическом. У кого 10-ть Синтезов, тоже берите, Владыка разрешил вам сюда ходить, вам новость такая в практике. Все берут, даже с 10-ю Синтезами, всем дали Комнаты и разрешили сюда ходить. Единственное, что будет сложновато. Всё. 

И Книгу стяните к себе на стул пока, пока Портал на столе перед вами.  Переводите ее в эту Комнату. Книга в руках, поощущайте ее в руках.

Теперь просите ФА-Владыку Кут Хуми свернуть Портал. 

Портал могут делать все ФА-Владыки, но сейчас  ФА-Владыка Кут Хуми его разворачивает, чтоб Книга Синтеза перешла. Портал сейчас нужен для Книги Синтеза, а вообще, это метод всех Владык. Кто там дурью мается? Действуй, а не думай лишнее! Портал закрылся. 

А теперь Книгу ложите на стол (слышен храп - ну, кто-то уже стол в диван превратил), Книгу на стол ложим. И теперь огонь ФА-Владыки Кут Хуми фиксируем на Книгу, чтоб мы с вами учились читать и действовать Книгой в Комнате на 1-м вышестоящем Метагалактическом присутствии... Зафиксировались... Во!

Ну, а, вот, теперь просим ФА-Владыку Кут Хуми забрать Портал. Открываем Книгу. 

Это новый тип Книги Синтеза, даже сейчас можете посмотреть, во всяком случае, у меня она переливается, именно, вот, переливается, вот, по-другому не скажешь,  на ней свет так переливается. 

И попробуйте прочитать с позиции  1-го вышестоящего Метагалактического. Вы туда ходили читать в Учебные классы Синтеза - это хорошо, а теперь читайте своей Комнатой ученической, на чем она открылась. Первая фраза - это максимально вам сейчас необходимо... Это чтение вышестоящими Телами, нормально. Почитали. Нет, читайте, читайте! Владыка еще не сказал завершить это. Читайте, сколько можете, не отвлекайтесь, даже, на думанье, просто прочтите текст, он автоматически должен восприниматься. 

Вам сейчас открыли текст, который вы можете читать каждый - Книга всегда дается индивидуально для вас. Некоторые картинку видят - это тоже текст. Я вчера говорил, что это голограммки. Вот, теперь Владыка говорит:«Завершаем». 

Книжку закрываем, ну, складываем так. Значит, Книгу отодвигаем вверх стола и левее. 

Ну, мы всегда это изучали. Нет, не правее – левее, потому что правее вход идет, там вы Книгу снести можете случайно. Вверх стола и левее – это ее постоянное место, на нее фиксируется сюда огонь ФА-Владыки Кут Хуми, ну, для контроля за вашим усвоением Синтеза тоже. 

Встали из-за стола. Значит, четко утвердите, что вы сегодня ночью сюда вернетесь. И кто хочет, там, дизайн Комнаты, кто сейчас собирался делать - это вы сделаете самостоятельно. Только помните, что любой предмет в этой Комнате влияет на вашу жизнь  автоматически, причем, очень сильно - это самая высокая Комната, ну, или самый высокий Дом Отца, который вы имеете на сегодняшний день все, даже с самой максимальной подготовкой. Поэтому встали. Вот теперь подошли к двери, открыли ее, вышли в коридор, закрыли дверь. 

Попробуйте увидеть. Что вы видите?  Дверь посмотрите тоже. Что на двери есть? Двери с разным дизайном и цветом, так что, не удивляйтесь. Ну, массово, на дверях номер, нет, это у нас на Физике номер, на дверях - ваши имена и фамилии,  или фамилия, ну, скорее всего, и то, и другое. Ну,  в большинстве случаев я вижу, кстати, фамилию, а не имя. Ну, вы так себя видите - не личностно, а Индивидом. Фамилия - в смысле «я ваш родственник», а, вот, имя – это личное,  поэтому постарайтесь, чтоб там сверху (сверху, потому что Личность над Индивидом, да, да, да!) было написано имя. Если не написано, мы… 

Не руками пишут! Мысленно утверждают, причем, такими же буквами, как фамилия написана! Чертежники! Во! И утвердите. 

А теперь попробуйте посчитать дверь по коридору. 

Значит, кто правильно видит, длинный коридор - от окна до окна, комнаты идут направо и налево. 

Посередине, где-то там, лестница (ну, лифт там не положено пока), лестница, даже в 8-миэтажке лестница, бегать будем. Попробуйте посмотреть дверь по числу, какая у вас по коридору, от окна, ближайшего к вам, ну, там, справа или слева по коридору. Вы можете увидеть, как в коридоре кто-то стоит. Всё правильно, это тоже кто-то из  нас, но вы посчитайте свою дверь от окна, ну, там,  вторая дверь от окна... от окна, подчеркиваю, третья дверь от окна, пятая дверь от окна. Ну, на этаже Комнат - от 8-ми до 16-ти, смотря, там, на какой этаж вы попали. Я не буду пояснять, почему так. Там, кроме ваших Комнат, есть другие еще помещения, поэтому видеть вы можете разное количество Чел, находящихся в коридоре. Определились с дверью? Определились. 

А теперь по коридору идем к лестнице. 

Обычно – это идти к центру коридора, там, ну, там, единственное, плюс–минус, чуть дальше центра, чуть ближе центра,  поэтому,  кстати, Комнат может быть меньше и больше. Там довольно широкие лестничные пролеты. 

Идем, идем пешочком, ногами идем, кто там ползет! И ноги поставьте, кто плывет по воздуху! Ногами идем по полу, чтоб Дух и Тело ходило! И это заставлять себя  надо делать обязательно, иначе Дух и ваше Тело  не будут там активированы! Заставляйте себя идти подошвами, а не босые! 

Поощущайте пол. Какой он? Нет, он не мраморный, он не бетонный - структура, которая по ощущениям дает такие ощущения, что вы как по траве идете. Но это не трава, это как тканевая какая-то основа,  если сравнить с Физикой. У нас на Физике такого слова нету. И это не химия, это естественное - естественная материализация, как говорит Владыка, но ощущения, как будто вы идете, вот, знаете, по легкому нежному растительному покрову, мягенькому, жесткой травы, даже, нет. Но это не растение и следы за вами не остаются, хотя это достаточно твердо и упруго, ну, вот, мягенько. Поощущайте это, очень интересно! Я говорю, что это новое Здание, которое сложилось, материализовалось. 

Дошли до коридора, поднимайтесь (обратите внимание: на ступеньках другое ощущение, там другой материал, вот, там уже более гладкий материал, более твердый, но это не дерево и не мрамор, подчеркиваю, и не бетон. Просто ощутите разницу. Владыка говорит: «Это уже искусственный материал материализованный», т.е. нет связи, вот, с естественным, как растительным) - и по лестнице. 

Теперь посмотрите, какой у вас этаж. Когда входите на лестницу, там цифра,  вот, тут цифра справа или слева от вас. 

Ну, за тем, за кем я смотрел сейчас, кто шел по коридору – это был 5-й этаж, ну,  я не знаю, за кем я смотрел, это группа Чело, не за одним человеком. Это был 5-й, громадная «5», на Физике - по размерам нашей головы, не меньше, а то и больше вместе с шеей, ну, я имею в виду, что  цифра большая, прямо впечатана в стенку. 

Идем вверх, а не вниз! Господа, мы на 8-й этаж идем в Зал Отца, даже на 9-й, в крышу! Кто любит быстро ходить, можете бегом, только не споткнитесь, не упадите, а то отключитесь. Давайте, давайте, давайте, давайте, давайте, давайте! 

Те, кто ползают, вы забыли возжечься огнем Владык и  Отца.  Вам Огонь  и Дух идет  - поддержка от них. Ну, так надо, вы должны научиться ходить, я скажу,  бегом. 

Быстрее двигаемся! Да, на 8-м некоторые остановились. Поднимитесь выше, на 9-й, там будет вход в Зал, который находится над всеми Комнатами, в крыше. Это не совсем называется 9-тым, но называется. Перед Залом есть площадка,  где мы собираемся - холл. 

Последние доходят, ну, не знаю, как вы видите, но в холл почти все дошли сейчас. Всё. Стоим. Отдышитесь там, поощущайте, как вы там дышите, кстати. Помните, после бега мы учились дышать в одной из практик. Вот, сейчас то же самое - поощущайте дыхание. 

Теперь входим в Зал. Посмотрите, как двери распахиваются и  какие  двери? 

Очень высокие, метра по 4-ре, даже выше, 4.40, там, так, между «4» и «5», называется.  Да, да. Ну, это Тело Отца, все  таки, там… Входим в Зал. 

А теперь почувствуйте разницу, когда вы проходите дверь, как атмосфера меняется, вот, когда вы в холле стояли и когда в Зал вы входите в огонь Отца. Вот, разницу ощутите Телами, попроживайте ее. Вошли. 

Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаемся его огнем. И в синтезе с ФА-Владыками возвращаемся в Зал ФА-Отца Метагалактики на 64-е вышестоящее Метагалактическое присутствие. Стали пред Отцом. 

Возжигаемся огнем ФА-Отца Метагалактики. И синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики, синтезируясь с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, мы стяжаем и возжигаемся ФА-Изначальным огнем. И просим ФА-Отца Метагалактики преобразить каждого из нас и синтез нас на Проявление на 1-м вышестоящем Метагалактическом присутствии с фиксацией выражения Дома Отца в Комнате Учебно-жилого корпуса и нашем росте жизни, и возможности восхождения Чело на 1-м вышестоящем Метагалактическом присутствии на вышестоящей Планете ФА. И возжигаемся огнем ФА-Отца Метагалактики. 

Мы благодарим ФА-Отца Метагалактики, ФА-Владык  Кут Хуми – Фаинь, Морию – Свет, Иосифа – Славию,       Эоана – Антуанэтту, Гаутаму – Глорию.

Возвращаемся в Физическое присутствие, зафиксировались в телах. 

И эманируем все стяженное и возожженное в Дом ФА-Отца Метагалактики, в Дом ФА-Отца каждого из нас. 

Вот, здесь зафиксируйте, прямо, огонь в центре Дома ФА-Отца каждого. Некоторые не занимаются этим, а напрасно! 

Вообразите: в центре Шара вокруг вас этот огонь и, вот, этот огонь фиксирует вас на максимально высокое Проявление Дома ФА-Отца каждого - Комнату учебно-жилую на 1-м вышестоящем Метагалактическом. 

А теперь, распуская огонь, посмотрите на Оболочку Дома ФА-Отца каждого - у вас растет новая Оболочка огня. 

Вот, сейчас можете посмотреть, как это происходит - в данном случае, она медленно растет, это новое. У кого была Комната, вы можете это не видеть, а можете  увидеть - усиление идет. Искристость или переливчатость появляется – это растет новая Оболочка. Вот, эманации огня идут на рост новой Оболочки  сейчас. 

И вот, теперь  Комната на 1-м вышестоящем Метагалактическом фиксируется на Шаре Дома ФА-Отца каждого. 

Далее эманируем огонь в 28-й Дом ФА – Киев, вот, теперь сквозь Дом ФА-Отца каждого. 

Вы ж внутри него. У некоторых в голове, что Дом ФА-Отца каждого отделен. Вы что! Ваши Тела - внутри Сферы Дома ФА-Отца каждого. И вот, сквозь эту Сферу эманируйте огонь. Посмотрите, как это сейчас. Ищите, ищите этот взгляд.

И далее эманируем огонь во все Изначальные Дома участников данной практики. 

Кто с каких территорий приехал, обязательно отправьте огонь или в полусферы ваших Домов, или на вашу территорию, если вы группа Дома ФА-Отца Метагалактики. У вас нет полусферы Дома, но фиксация огня  в вашем городе есть, центровка, ну, где-нибудь там, в центре города, я не знаю, где вы ее установили - туда огонь зафиксируйте, ну, город быстрее расти будет.

 И выходим из практики. Аминь.

Комментарии после практики:

Вот, такая практика. Ну, поздравляю тех, кто впервые получил Комнату с фиксацией на вышестоящей Планете ФА. Для вас  это довольно серьезное событие.  

У меня два таких ответа, значит, ну, даже три.

Помните, что, когда мы выходим на вышестоящие присутствия, то, что внутри вас бурлит, оно вылазит наружу. Поэтому 1-й ответ: несмотря на то, что на Семинаре или на учебном Универсумном круге мы будем говорить: «Все просто!» и делать практики просто, ну, типа, «пошли, сделали, подумаешь, все легко!», вы не должны поддаваться настроению Ведущего. Нет, для вас тоже это просто и легко, только вы не видите ту работу за кадром, которую делают Владыки, чтоб мы там оказались. Ясно? И это не так легко для вас лично, как это говорит Ведущий здесь, потому что я опираюсь на огонь всего Дома ФА-Отца Метагалактики. Огня валом и здесь все легко и свободно, а, вот, когда вы выйдете сами домой, попробуйте повторить так же. Вам нужно сохранить состояние легкости и простоты! 

Мы специально любые самые сложные практики ведем в состоянии легкости и простоты. И некоторые из вас ошибаются на мой тон… А если вы войдёте... я буду вам давать серьезность, вы будете тяжело там двигаться. Это не надо. У нас сейчас огня хватает, чтоб действовать легко и просто, но это не отменяет серьезности, глубины ответственности и не меньшей сложности, когда вы индивидуально начнете с этим работать. Но я должен вам передать  легкость и простоту, иначе вы там, ну, понятно, будете мучаться и долго восходить. Зачем? Поэтому, даже в самых сложных практиках,  мы специально вырабатываем стиль легкости и простоты, потому что, как только Разум видит сложность, у  него начинаются «заморочки», но это не отменяет серьезности тех действий, которые мы совершаем.

Второе. Очень хорошо, что у нас собралась большая группа – нам дали новое Здание. Вот, увидьте -  система Энергопотенциала, вот, я сейчас, специально, хочу на этом остановиться. Некоторые там: «Та, это вот чепуха!» Это не чепуха! Вам за счет вашего потенциала этой группы (то, что я всегда рассказывал) сейчас  дали новое Здание. Ни разу в это Здание, такое, мы  не ходили, тем более, 8-миэтажное. Впервые мы пошли в 8-миэтажное Здание, Владыка даже показывал покрытие в коридоре. Вот, так Владыки относятся к Энергопотенциалу, который из вас эманирует, Энергетике, подчеркиваю, и Энергии. Вот, обратите на это внимание, то, что я говорил. 

И здесь добавлю, что в перспективе… что ваш рост Энергопотенциала и накопления, которые вы делаете лично, не в группе, а лично - это не только для того, чтобы у вас финансы, там, и жизнь прирастала физическая, а постепенно этот Энергопотенциал растет и, когда его будет хватать и ваша деятельность будет адекватна, за счет, подчеркиваю, за счет накопленного личного Энергопотенциала и строится Дом Отца на 1-м вышестоящем Метагалактическом присутствии, ваше Здание личное, я не шучу, за счет вашего Энергопотенциала… Т.е. идет смесь внешней деятельности активной, ну, в Доме ФА-Отца Метагалактики, в данном случае, и, извините, обеспеченность Энергопотенциалом этой работы. Причем, Энергопотенциалом обеспеченность – это не значит, что вы должны получать «бешеную» зарплату. Энергопотенциал - это еще и то, что вам дает Отец за вашу деятельность здесь и там. Понятно, да? Ну, как Энергопотенциал. Поэтому, это может компенсироваться и деятельностью, но я бы обратил ваше внимание, мы редко на это обращаем внимание,  что работа с личным Энергопотенциалом не отменялась. И напоминаю, что,  давая какое-то задание, мы  потом на него не обращаем внимания, но это не значит, что оно снялось, это одна из частей вашей работы… 

Ну, получили зарплату, объем ваших денег за месяц, распределили по фондам и, примерно, потратили… Главное, каждый месяц сдавать Владыке итог, обобщенную сумму, вот, это надо  и мы этим занимаемся тоже. И вот за счет этого вырастают, вот,  такие возможности в ваших Домах. Кстати, дизайн в квартирах, о которых я говорил, он тоже будет идти за счет вашего Энергопотенциала, имейте в виду... Дизайн будет соответствовать вашим возможностям... Поэтому, обращаю внимание, что эта практика действует и работать ею надо! И никуда вы не денетесь, счет там у вас, тем более, после того, как Комната появилась, ну, как это: «Счетчик включили». Да? Счет появился, в смысле «где», он и так у Владыки есть, но теперь это автоматически копится и, рано или поздно, это реализуется в ваши Дома Отца индивидуальные. Теперь  я уже буду открыто на это «пинать». 

Дом Отца  -  это не только Энергопотенциал, но, в то же время, и он, потому что таким образом вы завершаете работу с Матерью Метагалактики. Энергопотенциал - это материя, это умение работать с Матерью Метагалактики. Кто мучается, где найти ФА-Любовь – в Энергопотенциале, в том числе. Увидели? Т.е. это Мать, это умение с ней работать и выходить из Глобусов. Но Дома Отца, на данный момент, никто для вас не отменял, пока. Значит, Дома Отца на самом высоком Глобусе - что Человека Универсума, ну, Человек Универсума самый высокий для нас – отменятся, только когда мы получим индивидуальный  Дом  на 1-й вышестоящей Планете ФА, ну, и когда ваши 16-рицы станут свободны от вас по 64-м присутствиям. Я вчера это рассказывал. Увидели?  Вот, тогда Дома Отца Глобусные закрываются - и вы окончательно на вышестоящей Планете ФА со своим Домом Отца. Такие варианты  уже у нас есть в Доме ФА-Отца Метагалактики, но я показываю вам перспективы вашего роста с позиции Матери Метагалактики и напоминаю: 1-е вышестоящее присутствие - это уже работа с Сыном и получение Комнаты -  это выражение ФА-Мудрости.  Если ваша Мудрость действий Синтезом по жизни понижается, то вы можете перестать попадать в Комнату… 

Предупреждение! Мужей, жён и детей водить нельзя!.. Это запрещено! Вы только один имеете право туда войти. В крайнем случае может появиться ФА-Владыка, но ещё ни разу мне никто не говорил, что ФА-Владыка приходил в комнату, обычно вызывал в свой кабинет. И так будет правильней на 1-й вышестоящей Планете ФА. Это на всякий случай. Почему? Вдруг подстава будет. У нас уже стражники гонялись сквозь Комнаты за сущнягой, которую наш товарищ с собой взял... Они имеют право ходить сквозь стены... Сейчас почти этого нет, в новом типе Здания, скорее всего, ваша сущность в соседнюю Комнату уже не выйдет. Т.е. это новый тип Здания, мы там это предусмотрели, но мы ещё не знаем, как это сработает. Посмотрим, что получится. Т.е. Здания мы совершенствуем с учетом наших с вами возможностей. Вот, такой моментик...

Напоминаю: те, кто вошел в 17-й Синтез, могут пользоваться материалами всего круга. Единственное, думайте, что не все практики вы имеете право делать, если у вас не хватает Синтеза. Но для вас объявляю:  все практики, когда вы бегаете вокруг Здания, дышите, тренируетесь с Владыкой Дзеем, вам открыты и вы обязаны их делать. Мы посмотрели на некоторых из вас, как вы ходили по лестницам – «дохлики». Некоторым корректно выражусь: мы просто вас своим огнем подняли в холл… Поэтому напоминаю: даже, если ваше Здание, киевляне, допустим, на 1-м вышестоящем Универсумном – там бегать нельзя!          У нас есть Здание Учебного корпуса Домов Отца, Учебного корпуса Синтезов ФА, Здание тренировок, насколько я помню, и надо выходить  и тренироваться.  

Некоторые с Мечом не работают, поэтому «дохлики». Меч – это Воля Духа! Если в позвоночнике он работает, он заряжает Тело. Если Меч  ваш не заряжен - Тело не заряжено. Напоминаю, что есть Владыка Дзей (кто не знает, сообщаю), который тренирует Чело и подготовку Меча. У него есть целая команда. Пообщайтесь с Ведущими в ваших городах, я думаю, все это знают. Это уже у нас, такая, естественная практика. Вот, сейчас, в ближайший месяц, даже, если вы тренировались, потом вам сказали: «Хватит!», сообщаю: теперь надо!  А если вы не тренировались - обязательно  надо! Надо натренировать Тело – это, минимум, два месяца физических, чтобы оно адаптировалось к этой Комнате, к 1-му вышестоящему Метагалактическому присутствию. Причем,  тренироваться только на 1-м вышестоящем Метагалактическом в Учебном корпусе тренировок, ну, или тренингов,  там, ну, в общем, к Владыке Дзею идете, там,  в Учебный корпус.  Увидели? Почему? Чтоб ваше Тело адаптировалось к этому огню, адаптировалось к этому воздуху и действовало.  

И еще, ваш Меч должен получить заряд Воли. Мы сейчас у него зафиксировали, ну, это, знаете, сейчас потенциальный заряд, чтоб вы ходили, а теперь вам нужно получить потенциал, чтоб вы там свободно им действовали. А это достигается только тренировкой Тела, т.е., когда Тело двигается, действует, вы усваиваете эту Волю и начинаете ею жить и действовать. Когда Тело не действует,  там, вышло, посидело, почитало, но не двигается, почитало – это глаза бегают, а все Тело сидит, а надо, чтоб все Тело бегало. И чем разнообразнее тренировка, тем лучше! Потом выйдете к Дзею и попросите обязательно тренировку Мечом, там просить надо, обязательно беганье на свежем воздухе, а не только в Зале. Только далеко от корпуса не отдаляться…  Старайтесь бегать рядом с Учебным корпусом - там заряд, который вам поможет поддержаться. Это не значит, что дальше нет этих зарядов, но вы мало  контролируете и ориентируетесь в пространстве еще.  У кого 32-а Синтеза, просите Владык, чтобы вы нашли там работу с каким-то Ведущим (у вашего ФА-Владыки) и поучились ориентироваться в пространстве, вот, тех Зданий, что стоят на 1-м вышестоящем Метагалактическом... Это дополнительно, такое, ориентирование на 1-м вышестоящем… Вот, это ваше задание... 

Напоминаю,  в ваших Зданиях (если вы в Доме Отца или в любом Доме уже созданном) обязательно должен быть  Зал тренировок на 1-м этаже.  Туда тоже надо ходить. У вас же Здание Дома Отца на 1-м вышестоящем Метагалактическом есть?  А на 124-м Универсумном кто отменял тренироваться в вашем Здании, на 1-м этаже, в Зале тренировок? Никто? Нет, на 1-м вышестоящем Универсумном вы еще тренироваться не можете, а на            124-м -  можете. А чего?  В общем, пора!
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