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ПРАКТИКА 7
СТЯЖАНИЕ ПРОЯВЛЕНИЙ
17 СИНТЕЗ ФА ,   Виталий Сердюк

10-11.11.2007  г. Киев 

Мы возжигаемся всем накопленным огнём, возжигаемся ФА- или Синтез-16-рицами или 32-рицами,             возжигаемся 16-ричным Синтезом  ФА-Отца Метагалактики в нас и фиксацией  ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и через нас выражением ФА-Отца Метагалактики нами.  

В этом огне синтезируемся с Едиными ФА-Владыками Кут Хуми - Фаинь, возжигаясь их огнём, и развёртываемся в Зале Дома ФА  Дома ФА-Отца Метагалактики на 248-м в/ст Едином присутствии.
Стали в форме и возожглись огнём, кто забыл.

И в этом огне мы синтезируемся с ХУМ ФА-Владыки Кут Хуми и просим условия на перестройку и преображение нашего восхождения с Эволюционных на Проявленные Начала в реализации 8-риц Проявления Человека ФА  ФА-Отцом Метагалактики.

И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаемся его огнём, развёртываемся в Зале  ФА-Отца Метагалактики на 256-м в/ст Едином присутствии. 
Синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, стяжаем и возжигаемся ФА-Изначальным огнём. И просим ФА-Отца Метагалактики преобразить каждого из нас и синтез нас на 8-рицы Проявлений ФА-Отца Метагалактики в нас.

И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем:

· Сердце ФА-Отца Метагалактики Планетарного Проявления в синтезе 8-ми присутствий,

· Разум ФА-Отца Метагалактики Планетарного Проявления в синтезе 8-ми присутствий,

· Тело ФА-Отца Метагалактики Планетарного Проявления в синтезе 8-ми присутствий,

· Дом Отца ФА-Отца Метагалактики Планетарного Проявления в синтезе 8-ми присутствий,

· Образ Отца ФА-Отца Метагалактики Планетарного Проявления в синтезе 8-ми присутствий,

· Слово Отца Планетарного Проявления ФА-Отца Метагалактики в синтезе 8-ми присутствий,

· Униматрицу ФА-Отца Метагалактики Планетарного Проявления в синтезе 8-ми присутствий и

· Синтезобраз ФА-Отца Метагалактики Планетарного Проявления в синтезе 8-ми присутствий.

Возжигаемся 8-рицей Планетарного Проявления ФА-Отца Метагалактики в нас, развёртываясь ею пред ФА-Отцом Метагалактики. И синтезируясь с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, стяжаем ОМ 8-рицы Планетарного Проявления 64-х присутствий в синтезе ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас. 
И возжигаясь огнём, фиксируемся и проявляемся  Планетарным Проявлением в нас.

И в этом огне мы синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики и стяжаем:

· Сердце ФА-Отца Метагалактики Метагалактического Проявления 16-ти присутствий,

· Разум ФА-Отца Метагалактики Метагалактического Проявления 16-ти присутствий,
· Тело ФА-Отца Метагалактики Метагалактического Проявления 16-ти присутствий,

· Дом Отца Метагалактического Проявления ФА-Отца Метагалактики 16-ти присутствий,

· Образ Отца ФА-Отца Метагалактики Метагалактического Проявления 16-ти присутствий,

· Слово Отца ФА-Отца Метагалактики Метагалактического Проявления 16-ти присутствий,

· Униматрицу ФА-Отца Метагалактики Метагалактического Проявления 16-ти присутствий и

· Синтезобраз ФА-Отца Метагалактики Метагалактического Проявления 16-ти присутствий.

И возжигаясь 8-рицей Метагалактического Проявления в каждом из нас и в синтезе нас, мы, синтезируясь с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, стяжаем ОМ 8-рицы Метагалактического Проявления в каждом из нас и в синтезе нас в синтезе 128-ми присутствий Метагалактического Проявления.
И возжигаясь ОМ, развёртываем его огонь, развёртываясь 8-рицей Метагалактического Проявления в каждом из нас и в синтезе нас, возжигаясь огнём ХУМ, ФА-Изначальным ФА-Отца Метагалактики, в нас.

И в этом огне мы синтезируем 8-цу Планетарного Проявления с 8-рицей Метагалактического Проявления. И синтезируясь с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, стяжаем ОМ Проявленной Синтез-8-рицы в каждом из нас и в синтезе нас и возжигаемся её огнём.

И в этом огне, синтезируясь с ХУМ  ФА-Отца Метагалактики, мы стяжаем Образ Отца Универсумного Проявления ФА-Отца Метагалактики 17-го ФА, 17-го ФА-Синтеза. И возжигаясь его огнём, развёртываемся Образом Отца Универсумного Проявления ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас.

И в этом огне мы синтезируем Образ Отца Универсумного Проявления с 8-рицами Метагалактического и Планетарного Проявления, синтезируемся 17-ричным Синтез-Проявлением. И синтезируясь с ХУМ                ФА-Отца Метагалактики, стяжаем ОМ 17-ричного Синтез-Проявления в каждом из нас и в синтезе нас               в выражении 17-го ФА-Синтеза нашего.

И возжигаясь его огнём, мы благодарим ФА-Отца Метагалактики, ФА-Владык Кут Хуми – Фаинь.

Возвращаемся в Физическое присутствие и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Дом ФА-Отца Метагалактики, в 28-й Дом ФА – Киев, в Дома ФА-Отца каждого из нас, фиксируя Метагалактическое Проявление, Планетарное Проявление и Образ Отца Универсумного Проявления каждого из нас, и во все Изначальные Дома участников данной практики.
И выходим из неё.  Аминь.

Комментарии после практики:
Ведущим Синтеза! ...  На любых Синтезах мы теперь накапливаем часть 8-рицы Проявленной. Допустим, на 1-м Синтезе мы стяжаем Образ Отца Планетарного Проявления в синтезе 8-ми присутствий, на 8-м Синтезе – Дом Отца Планетарного Проявления Человека ФА в синтезе, тоже, 8-ми присутствий, ну, можно, в 64-х, даже, сказать, тоже будет правильно. Это, не считая, на 1-м Синтезе, 8-рицы Планетарной Эволюции, а на 8-м Синтезе – 8-рицы Сиаматической Эволюции.
Ведущие Синтеза! Обратили на это внимание!

Всем остальным это не обязательно понимать, хотя думать и знать надо! ... Тут механизм ясен, просто… практику вы включаете как Стандарт Нового Синтеза. Это не так сложно. Продумайте и сложите.
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