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ПРАКТИКА 8 

СТЯЖАНИЕ МОНАДЫ УНИВЕРСУМНОГО ПРОЯВЛЕНИЯ
17 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк

10-11.11.2007   г.Киев

Мы возжигаемся всем накопленным огнём, возжигаемся ФА- или Синтез-16-рицей, 32-рицей и 16-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики в нас.
Синтезируемся с ФА-Владыками Едиными Кут Хуми – Фаинь, возжигаясь их огнём, и развёртываемся в Зале Дома ФА  Дома ФА-Отца Метагалактики на 248-м в/ст Едином присутствии.

Стали в форме, возожглись огнём.

Синтезируемся с ХУМ ФА-Владык Кут Хуми – Фаинь, стяжаем и возжигаемся огнём Отца ФА-Отца Метагалактики и просим ФА-Владык направить нам условия Универсумного выражения стяжаемой Монады Универсумного Проявления и направить наше восхождение Чело Универсумным Проявлением с постепенной его реализацией в каждом из нас и в синтезе нас по мере нашей подготовки.
И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаемся его огнём, развёртываемся в Зале ФА-Отца Метагалактики на 256-м в/ст Едином присутствии.

Синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, стяжаем и возжигаемся ФА-Изначальным огнём. И просим ФА-Отца Метагалактики преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию Монады  Универсумного Проявления в нас. 
И синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики, мы возжигаемся ФА-Изначальным огнём ФА-Отца Метагалактики и в синтезе с ФА-Отцом Метагалактики переходим в Зал Универсумного Проявления ФА-Отца Метагалактики на 128-е в/ст Универсумное присутствие, развёртываемся в Универсумном Зале ФА-Отца Метагалактики (попроживайте разницу огня, очень чётко чувствуется). Стабилизировались.
И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаемся ФА-Изначальным ФА-Отца Метагалактики Универсумного Проявления.

Синтезируемся с ФА-Матерью Метагалактики, развёртываясь пред нею на 127-м в/ст Универсумном присутствии и возжигаясь её огнём, стяжаем и возжигаемся ФА-Явленным огнём.
Синтезируемся с ФА-Аватарами Метагалактики, развёртываясь пред ними на 126-м в/ст Универсумном присутствии и возжигаясь их огнём, стяжаем и возжигаемся ФА-Проявленным огнём.

Синтезируемся с ФА-Логосами Метагалактики и, развёртываясь пред ними на 125-м в/ст Универсумном присутствии и возжигаясь их огнём, стяжаем и возжигаемся ФА-Конкретным огнём.

Синтезируемся с Отцом Метагалактики, развёртываясь пред ним на 124-м в/ст Универсумном присутствии. Возжигаемся его огнём, стяжаем и возжигаемся ФА-Синтезом.

Синтезируемся с Дочерью Метагалактики, развёртываясь пред ней на 123-м в/ст Универсумном присутствии. Возжигаемся её огнём, стяжаем и возжигаемся ФА-Волей.

Синтезируемся с Сыном Метагалактики, развёртываясь пред ним на 122-м в/ст Универсумном присутствии. Возжигаясь его огнём, стяжаем и возжигаемся ФА-Мудростью.

И синтезируясь с Матерью Метагалактики, мы развёртываемся на 121-м в/ст Универсумном присутствии, возжигаясь (огнём – прим. ред.) Матери Метагалактики и стяжая, и возжигаясь ФА-Любовью.

И в синтезе 8-рицы ФА, возжигаясь полнотой 8-рицы ФА в каждом из нас, мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем огонь перевода 8-рицы ФА в 8-мипламенность каждого из нас, и возжигаемся Универсумной Проявленной 8-мипламенностью нашей.
Синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики, стяжаем 64-ре Сферы Монады Универсумного Проявления в нас, развёртывая 64-ре Сферы Монады Универсумного Проявления вокруг 8-мипламенности нашей.
И синтезируясь с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, стяжаем и возжигаемся Объёмом Жизни Монады Универсумного Проявления в росте и развитии Монадического Разума Универсумного Проявления в каждом из нас. 

И развёртываем Объём Жизни Монады Универсумного Проявления в ней, синтезируя 8-мипламенность нашу на Объёме Жизни Монады Универсумного Проявления, становясь ногами на Объём - через стопы, пламя - синтезируем с  Объёмом Жизни в Монаде.
И в этом огне мы синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики и стяжаем ОМ Монады Универсумного Проявления в каждом из нас и в синтезе нас. 
И возжигаясь огнём ОМ, развёртываемся Монадой Универсумного Проявления на 121-м в/ст Универсумном присутствии пред Матерью Метагалактики и фиксируемся Монадой Универсумного Проявления в каждом из нас и в синтезе нас.

Мы стоим пред Матерью внутри Монады. Попробуйте это увидеть.

И в этом огне мы синтезируемся с ХУМ  ФА-Отца Метагалактики из Зала Матери Метагалактики на 121-м в/ст Универсумном присутствии и стяжаем Образ ФА-Отца Метагалактики Человека ФА Монады Универсумного Проявления в каждом из нас и в синтезе нас.
И возжигаясь Образом ФА-Отца Метагалактики каждого из нас в Монаде Универсумного Проявления, возжигаясь 8-мипламенностью Образа, мы синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики и стяжаем огонь деятельности Монады Универсумного Проявления в каждом из нас и в синтезе нас.
И возжигаясь этим огнём, эманируем его по Монаде, развёртывая её деятельность в восхождении                        ФА-Синтезом  каждого из нас.
И в этом огне мы оставляем Монады Универсумного Проявления Матери Метагалактики Универсумного Проявления на 121-м в/ст Универсумном присутствии.

Всем нашим синтезом возвращаемся в Зал ФА-Отца Метагалактики на 128-м в/ст Универсумном. 
Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаясь его огнём, переходим в Зал Единого Проявления               ФА-Отца Метагалактики на 256-м в/ст Едином присутствии.

Синтезируясь с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, стяжаем и возжигаемся огнём ФА-Отца Метагалактики в новом Проявлении нашем с Монады Универсумного Проявления.
И благодарим ФА-Отца Метагалактики, ФА-Владык Кут Хуми – Фаинь. 
Возвращаемся в Физическое присутствие и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Дом ФА-Отца Метагалактики, в 28-й Дом ФА – Киев, в Дома ФА-Отца каждого из нас и во все Изначальные Дома участников данной практики.

И выходим из неё.  Аминь.
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