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Сейчас просто так увидьте. Спрашивают, зачем так много разных стяжаний 8-риц, 16-тириц. С разных сторон, разных видов. Хотя в общем-то строение жизни идёт по Присутствиям. И мы решили обобщить опыт и дать вам схему зачем мы это делаем.

Самое главное, что вы должны увидеть это ваши стяжания 16-тириц по Присутствиям . Этим вы выражаете ФАОМГ напрямую и выражая ФАОМГ вы строите 64 жизни по Присутствиям своих. т.е. жизней похожих на вас. Но иногда даже визуально похожих.


Таким образом, постепенно из клеточки ФАОМГ, каждому из вас начинает направляться Жизнь ваша, которая сейчас фиксируется внутри ФАОМГ. А за счёт этой 64-рицы или синтез – 64-рёх-рицы, которую вы стяжаете – эта жизнь начнёт фиксироваться и на нас.


В итоге вспоминаем, что каждый из нас внутри ФАОМГ, в клеточке имеет жизнь: с одной стороны Единую с Отцом жизнью Отца, а с другой стороны она обособлена в этой клеточке. 
Но наша задача и задача нашего Восхождения, не только в  том, чтобы просто быть в этой клеточке, а чтобы постепенно эта жизнь перешла к нам из клеточки. Грубо говоря, мы стали Одеснуя Отца, мы стали рядом с ним. И овладев этой жизнью мы перешли в Человечество ФАОМГ, т.е. в то Человечество из которого вышел ФАОМГ.  Увидели! 
Отец многоклеточное существо, так же, как и мы, но жизнь  каждого из нас зафиксирована, одной отдельной клеточке ФАОМГ Клеточки в Отце свободно двигаются, ратируются, хотя их количество определённо. Это не так как у нас, вот здесь стало и навечно. Хотя даже у нас, каждые 9 месяцев, клеточки отмирают и рождаются новые и фиксация Огня или жизни, той или иной клеточки может передвигаться в разных участках Тела. Я это однажды по своему Телу отслеживал, довольно интересный процесс, где Огонь Изначальной клетки, через определённый период, уходит, т.е. клетка получается блуждающая. Она не стоит на месте. Хотя по нашей науке, клетки встали и намертво. Есть так называемые блуждающие клетки. Вот так и в Отце.
Поэтому первый наш шаг, мы должны отдать долг этой жизни ФАОМГ. Этот долг состоит в том, что мы формируем 64-ре 64рицы по Присутствиям. 

Постепенно из клеточки эта жизнь усваивается каждым из нас. У нас были Пк с клеточками, это одна из методик Универсума. И вот тут внимание, когда вы окончательно созреете перед Отцом на службе в ДФАОМг, и Отец увидит, что вы выросли и можете отвечать за собственную жизнь. 64-ре 16-тирицы отпускаются от вас, вы становитесь свободным от них, а они от вас.  И долг жизни Отцу вы отдали. Но родив, таким образом, в Мг-ке 64-ре своих собственных выражения, уже не зависящих от вас! Родив не по-женски, а по мужски синтезировав СиО. Я не шучу.
В итоге чтобы вам было понятно, зачем всё это нужно. Сейчас на Планете 6 млрд. человек. Помните старую историю, что Душ на всех не хватит. Мы синтезируем на каждом Присутствии по 64-ре. Умножаем шесть на 64-ре и получается скромная цифра под четыреста миллиардов, которые уже более свободно смогут расселяться по всей Мг-ке. Естественно эти Тела рано или поздно будут воплощаться и на Физике, потом тоже по методике Си восходить по присутствиям. Синтезов в н.э. будут восходить все. И они тоже рождают свои 64-ре. И теперь уже умножаем 4 млрд.на 64-ре пошли уже триллионы, но идёт заселение Мг-ки. Увидели?!
И одна из целей нашего восхождения это не просто стяжание 16-тириц, а ещё и учёба 16-тириц. И вот всегда спрашиваешь, у тех, кто стяжали 16-трицы, после того как отстяжали после АО минуя Глобусы, вы когда последний раз со своими 16-тирицами общались?! А с ними надо общаться.

Никогда они от вас не уйдут пока вы их, не воспитаете, не отстроите, не перестроите. Нам приходилось и сжигать наши отдельные Тела, и стяжать другие, за неадекватность и требовать, чтобы они занимались Си, потому что если мы Ведущие Си, то они тоже должны это делать, и служили в Доме, потому что если мы служим, то они обязаны. А то какие они выразители каждого из нас?! И совещания с ними проводили. Вообщем много разных работ с ними проводили. мы рассказывали на предыдущих Си, но итог оказался интересным. На какой-то период нас освободили от них и сказали, что мы теперь свободны. Вы свой долг сделали. И если вы спросите как это, посмотрите на меня ФА-16-тирица – это моё Мг-ое, а 64-ре – это не моё они пошли свободными путями. И долг жизни мы Отцу отдали. 
Теперь стоит другой вопрос, чтобы мы устоялись в этой жизни там, на тех Присутствиях и постепенно готовились не на клеточку ФАОМГ, а на свободную жизнь рядом с Отцом. Но это не значит, что мы свободно ориентируемся и свободно выходим в то человечество, где Отец. Мы ещё к этому идём. Но этот процесс пошёл. и вот этот процесс называется Проявление. Увидели. Это одна из целей Си, только не главная, но одна из очень важных целей жизни.

Чтобы вот развернуть вот эти 16-тирицы и научить их жить и работать Отец отстроил 4 плановых стяжания, которые мы с вами кроме 16-триц по присутствиям обязательно делаем.

Так как у Отца 4-рица у нас идёт 4-ре стяжания:

1 стяжание за Мать Мг –Глобусное, когда мы стяжаем на каждом Глобусе по  64-ре 8-рицы.
Это идёт за развитие Матери Мг, мы же стяжаем по Мг Глобусам! И когда мы отстяжали на всех Глобусах. Для вас сейчас, вы по 18-ти должны отстяжать, а когда закончите 32 Си, будет на 20-ом Глобусе. Скорее всего, и дальше будете стяжать.  И когда вы отстяжали все 8-рицы по всем Глобусам вы выполнили проект Матери Мг и вошли куда? В ФА-Любовь.  Пока вы не отстяжали 8-рицы по всем Глобусам вы в ФА-Любовь войти не можете. Нечем. У вас не хватает потенциала. При этом 8-рицы по Глобусам это не новые Тела, как некоторые себе представляли. Ну, как на Присутствиях. Новые Тела идут только по Присутствиям. А это потенциализация Присутственных Тел, где все 8-рицы синтезируются в 64-ре Глобусные в синтез 8-рицу Присутственную и из неё разворачивается 16-тирица Присутственная. 
Наши стяжания это как накопления оболочек. Знаете такое, вот как кожа имеет 7 слоёв, вот так надо 64-ре слоя, чтобы Тело на том или ином Присутствии появилось. Увидели?! Поэтому стяжание Глобусных 8-риц – это постепенное накапливание Огня, в данном случае, как Глобус, Энергии, накапливание Фа-Любви, чтобы 16-тирица Присутственная развернулась. И это долг жизни, который мы отдаём Матери Мг.
Итак, Глобусность и 8-рица – это Мать.

Потом мы с вами стяжали Стандарты и это Сын.
2 стяжание за Сына Мг.  Стяжание Стандартов. 
Почему? Потому что Стандарты – это была первая программа раньше. Она сейчас закрыта у нас сейчас такого не будет. Я по позже, сейчас объясню, но Стандарты стяжания 16-тириц, которые соответствуют Эволюциям остались. Были 8-ричные, теперь 16-ричные Стандарты. И мы их теперь чётко ассоциируем вместе с Эволюциями. И вот эти Стандарты ввёл Сын. Вспомните Эволюция – это Дочь, а Стандарт – это Сын. Поэтому когда вы стяжаете. Есть такая программа по названиям Эволюций. Кто не знает, узнаете. Отстяжать их надо. И вы отдаёте долг Сыну Мг.

Видя, что многие не поняли, объясняет – Так 16-трица Планетрная. 16-рица Метагалактическая. Потом 16-тирица Универсумная. Доходите до 16-тирицы Сиаматической, которая заканчивается на 8-мом В/с  и развёртываетесь 16-тирицей ФА, по итогам Стандартов. Мы говорили, что этот Стандарт насыщает вас необходимыми программами  активаций по этим 8-ми направлениям. Программы разрабатывает естественно, кто? Сын. Стандарт, который вы отстяжали даёт в Огне вам записи действия вот этими 16-тирицами по всем этим возможностям. Не отстяжали Стандарт у вас в огне нет записи, что делать вот этими 16-тирицами. Вообразите ребёнка, который тело имеет, ходить научился, но за руку его водит мама, потому что он не знает, что делать по жизни. Он доверяет мамке, потому что она его водит. Это ваше состояние после стяжания Глобусов, мамка ведёт.
А когда Сын даёт это школьное обучение, когда вы отстяжали Стандарты у вас появляется мудрость.... И вы уже не лезете туда куда нельзя, ибо Сын вам в Огне записал Стандартами Мудрость, чтобы вы потом её расшифровали в своей деятельности и не лезли куда нельзя, а фиксировались куда можно. Опять же это не новые Тела, а фиксация и усиление наших 16-тиричных возможностей.
3 стяжание за Дочь Мг.  Эволюционное стяжание. 
Даже в 5 расе, то, что двигало дальше, развивало, направляло – это была эволюция. Поэтому стяжание Эволюций – это как стяжание ”вечного двигателя”. Причём это передача вам Воли Дочери, причём ФА-Воли Дочери Мг, которая вам делает заряд, чтобы вы активней двигались. На соответствующих присутствиях, в соответствующих направлениях. Чем выше Эволюция, тем сильнее заряд каждого из вас. Это настолько сложная передача заряда была, что в предыдущих Стандартах Си мы на одном Си стяжали одну позицию Эволюции одного Присутствия. И за 32 Си накапливали всего лишь 4 Эволюции или 32-рицу Синтез-Эволюционную. Т.е. 8-мь Планерная Эволюция. 8-мь Мг Эволюция и заряд рос. Вот только сейчас за годы мы накопили достаточный заряд, и теперь за первые 8 Си будем осваивать 8-мь Эволюций.
Но по Стандарту Си, т.к. у нас Си 32-ричен я с вами могу стяжать только четыре, т.е. четыре мы стяжаем внешним способом, т.е. с Ведущем на Синтезе. А четыре вы стяжаете самостоятельно, так как это внутреннее. И четыре Эволюции с 5-ой по 8-ую, только сразу скажу, Владыка это не требует. И улыбнусь. Можете это не делать. Но у Отца в Мг-ке 8-мь Эволюций. И решение вы должны принять сами. Но на это должно быть ваша Воля и ваша волевое решение. Поэтому сами определитесь с этими четырьмя Эволюциями.
Но только 8 Эволюций в Си передают некий элемент полноты ФА-Воли в вас. Поэтому мы в перспективе рекомендуем вам стяжать, когда ваша воля вырастет. Понятно, да?! 8 Эволюций. И войти в Синтез-Эволюционное 64-рёх выражение Дочери Мг-ки и таким образом отдать долг жизни Дочери Мг.

Я напоминаю, на этом Си мы закончим 4 Эволюции. Стандарт Си я исполнил. Выше я идти не имею права с вами, там вы обязаны сами. Иначе Дочь Мг меня накажет, а мне это не надо. Это я Ведущим Си сообщаю, которые иногда этим занимаются. А на 8-ми Си вы это уже сможете сделать в новых Стандартах. Мы ещё с вами пока закрываем старые. 1Си 1 Эволюция – это уже новый Стандарт и мы это будем делать на Мг-их кругах.
4 стяжание за Отца Мг. Это тот долг, которым вы ещё не владеете, но он у вас открывается – это стяжание 8-риц  по Проявлениям. Это так называемый долг жизни Отца Мг. Это мы с вами не стяжали. Это мы начнём стяжать с вами сегодня и завтра. Это 8-рицы по проявлениям. Есть Планетарное Проявление. Вспоминаем, что сейчас Планета – это 64-ре Присутствия, вспоминаем, что в 64-рёх Присутствиях 8 Эволюций и воображаем,. что каждая - 
Эволюция - это отдельное выражение Проявления.
 Планетраня Эволюция -  это ОО Планетарного проявления;
 Мг-ая Эволюция – это СО Мг Проявления. 
И вот 8-рица Планерного Проявления это синтез  восьми Эволюций. Вот это мы сегодня стяжаем. 
Соответственно 8-рица Мг-го Проявления – это синтез 128 Мг Проявлений, где 64+64. 
Потом 8-рица Универсумная это синтез 256 Ув Проявлений, где 128+128 и 
8-рица Ед Проявления – это синтез 512 Ед Проявлений, где 256+256.
Мы с вами сегодня стяжаем Планетарное и Мг Проявление, а Ув Проявления мы будем накапливать, как и раньше, 1 Си одна часть Проявления. И нам на 17 Си к концу нам положено стяжать только ОО Ув Проявления. То, что мы раньше стяжали по Эволюциям, шагово, теперь переходит по Проявлениям.
Проявления – это долг жизни Отца Мг и фактически Проявлениями мы накапливаем ФА-Синтез в нас. Это включилось в нас сейчас только потому, что ФА-Управление перешло из Духа Дочери в огонь Отца Мг, т.е.Фа-Управление было с 32 по 1 Присутствия Мг-ое – это линия Дочери и Дух, вспоминаем в прошлый раз рассказывал. И мы перешли с 33 на 64-ое – это линия Отца Мг или Синтез.
Всё по 32: первые 32 – это Мать Мг, вторые 32 – это Сын Мг-64 и третье 32 – это Дочь – 128 и итоговые 32 – это Отец Мг-256.

Вот тем, что ФА-Управление перешло в четвёртые 32 и мы вошли в стяжания Проявлений. Хотя Синтез 8-ми Эволюций – это тема известна давно. Мы с Планетой это когда–то давно делали, но дальше в Мг-ку мы не пошли. У нас не было готовности, и мы не имели права . Теперь кроме Планеты мы идём в Мг-ку, Ув-ное и Ед-ное. Стяжав ФА-Синтез нашими с вами Ув-Синтезами. 
Вот если вы это уложите всё, то вы увидите, что мы стяжаем  четверичный долг: за Маму, Сына Дочь и Отца Мг и наши Присутствия вырастают в синтезе всего этого. Ну а дальше мы их должна подготовить, чтобы они стали свободными от нас.
Как подготовить? Так же как и мы, они должны усвоить Синтез, и в контакте соприкасаться с ДФАОМГ. А то если неучей отправите, их вам потом самим придётся учить, когда–нибудь в будущем. Когда дорастёте до чего-нибудь, посмотрите вниз, а там 64-ре неуча работают, такие мохнатые косолапые, но ваши! Придётся поднимать с нуля из мохнатости, косолапости в Ч-ка. Как научите, так и сотрудничать будете. Или вообще если Отец примет такой долг в виде косолапости и мохнатости, и скажет, чтобы вы стяжали новых. Вы не удивляйтесь, они так же там восходят и падают, так же как и у нас. И на них более или менее надо обращать регулярно внимание. То, что ты стяжал их это хорошо., а то как он живёт это совсем другое дело. Главный ты! И если ты вспомнишь свои те самые лучшие, тайные накопления, которые ты наружу не выносишь, то ты увидишь, то-то что у тебя внутри у него снаружи. И то что ты внутри хочешь сделать, а внешне не позволяешь здесь, там, на верху они себе позволяют. Ибо для них это наружу. Поэтому даже если ты подумал, ты сделал это. Это как раз для в/с Присутствий, вообразите, чем они живут. О.о.о! Всем тем, что вы внутри имеете, но стесняетесь выражать во вне. А они не стесняются, а от всей Души выражают это во вне, показывает  поцелуем, чмок, какая жизнь зажигательная! Ну и так далее. Увидели?! И в шутку и в серьёз. Я видел своих которые зажигали. Нет не все восходили, есть и те кто зажигали. Мне это не нравилось я их переубеждал, сам менялся. Каких-то накоплений у меня в воплощениях не было, чего только не было?! Меня даже однажды Владыка остановил: ”Да ты не наезжай на него, сам таким был”. И я тогда –о,о,о,о! А я говорю Владыке, что я такого в этой жизни не делал, а он ” А в прошлых то, в прошлых! Никто не отменял, вот они и перерабатывают” Поэтому приходилось мириться с переработкой и чётко отслеживать, чтобы ничего не осталось из прежних жизней, а пошёл дальше.
И вот это то, что вы должны научиться постепенно, отслеживать и это то, что постепенно из вас растит Ув Ч-ка.... И ничего здесь сложного нет, главное это пройти, отстяжать, воспитать Присутственных и пошёл дальше. Но это сделать надо. 
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