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ПРАКТИКА 1

СТЯЖАНИЕ ЕДИНОГО ОГНЯ СТАНДАРТА 2-го  УНИВЕРСУМНОГО СИНТЕЗА

2 Универсумный СИНТЕЗ,  Виталий Сердюк

08-09.12.2007   г. Киев 

Комментарии перед практикой:

Мы продолжаем нашу тенденцию вхождения в Синтез как стяжания Огня Единых присутствий. Вспоминаем, что у нас 16-рица Синтеза – это стяжание по 16-ть Огней присутствий Единого Проявления. И так как у нас с вами          2-й Синтез, мы сейчас стяжаем 32 Огня Единого Проявления, плюс 128 Универсумных и 64 Метагалактических. В синтезе мы получаем 224 Огня Стандарта 18-го Синтеза или 2-го Универсумного Синтеза. И плюс Цельный Огонь Отца – Владыки, то, что в прошлый раз проходили, и вы за месяц должны были научиться этим пользоваться. Всё. Входим в Семинар. Практика.

Мы  возжигаемся всем накопленным огнём, возжигаемся  ФА-  или  Синтез-16-рицами, 32-рицами и               16-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики в нас.  

Синтезируемся с Едиными ФА-Владыками Кут Хуми - Фаинь, возжигаясь их огнём. Развёртываемся в Зале Дома ФА  Дома ФА-Отца Метагалактики на 248-м вышестоящем Едином присутствии. Стали в форме там.

В этом огне мы возжигаемся огнём Стандарта 17-го Синтеза ФА, возожжённого прошлый раз. И синтезируясь с ХУМ ФА-Владыки Кут Хуми, стяжаем огонь перехода в Стандарт 18-го Синтеза ФА в каждом из нас и в синтезе нас.

И возжигаясь этим огнём, мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаемся огнём ФА-Отца Метагалактики и развёртываемся в  Зале  ФА-Отца Метагалактики на 256-м вышестоящем Едином присутствии.

И синтезируясь с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, стяжаем и возжигаемся ФА-Изначальным огнём. Просим          ФА-Отца Метагалактики преобразить каждого из нас и синтез нас на Стандарт 18-го Синтеза ФА – 2-го Универсумного Синтеза. И возжигаемся огнём 2-го Универсумного Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас.

И в этом огне мы, синтезируясь с ФА-Отцом  Метагалактики, стяжаем 32 Огня Единого Проявления 32-х Единых присутствий. И возжигаясь этим огнём, развёртываемся им. 

И синтезируясь с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, стяжаем 128 Огней Универсумного Проявления 128-ми Универсумных присутствий, возжигаясь им, и 64 Огня Метагалактического Проявления 64-х Метагалактических присутствий, и возжигаясь им. Развёртываемся этими Огнями в нас. 

В синтезе огня, синтезируясь с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, стяжаем 224 Огня Стандарта 2-го  Универсумного Синтеза. И возжигаемся Единым Огнём и Пламенем 2-го Синтеза  ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас в выражении синтеза 224-х Огней ФА-Отца Метагалактики нами.

И возжигаясь этим огнём, мы синтезируемся с ХУМ ФА-Владыки Кут Хуми и ФА-Владычицы Фаинь, возжигаемся их огнём. Развёртываем их огонь в ХУМ каждого из нас на том присутствии в Зале Отца и выражаем этот огонь в Доме Отца вокруг нас физически, или  Доме ФА-Отца каждого.

В этом же огне мы синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, стяжаем огонь  ФА-Отца Метагалактики. И в этом огне развёртываем ХУМ в Зале  ФА-Отца Метагалактики из нас вокруг нас. При этом, внутри ХУМ всё заполняется огнём  ФА-Владыки Кут Хуми - ФА-Владычицы Фаинь, огнём Отца ФА-Отца Метагалактики.

И, вот, мы стоим в огне Отца ФА-Отца Метагалактики, а ХУМ вокруг нас возожжена огнём ФА-Отца Метагалактики.

И в этом огне мы синтезируем огонь ХУМ ФА-Отца Метагалактики и огонь Отца ФА-Отца Метагалактики                ФА-Владык Кут Хуми – Фаинь между собой  и возжигаемся Цельным Огнём ФА-Отца Метагалактики в нас, входя этим Цельным Огнём в Огонь Изначально Вышестоящего Отца Синтеза ФА-Отца Метагалактики во всех Проявлениях в каждом из нас и в синтезе нас.

И в этом огне мы возжигаем Единый Огонь Стандарта 2-го Универсумного Синтеза в каждом из нас.

И возжигаясь этим огнём, мы благодарим ФА-Отца Метагалактики, ФА-Владык Кут Хуми – Фаинь. Возвращаемся в Физическое присутствие и эманируем  всё стяжённое и возожжённое  в Дом ФА-Отца Метагалактики (попробуйте вообразить его границы), в 28-й Дом ФА - Киев, в Дома ФА-Отца каждого из нас и во все Изначальные Дома участников данной практики.

И выходим из неё. Аминь. 

Комментарии после практики:

Ну, вот, эта практика по чуть-чуть развивается, ну, и будем двигаться дальше. В принципе, с Цельным Огнём уже легче – работали. Я бы предложил обратить внимание на два момента, на будущее. 

Значит, первое. Вы больше фиксируетесь в вышестоящем Зале, чем физически. Нет, никто не отменял, что мы должны там стоять в Зале Отца, но при этом Цельный Огонь должен действовать и физически. 

Группа больше стояла в Зале Отца, в целом. Стоять в Зале Отца – это очень хорошо. Чтоб добиться этого, очень сложно. Но у Отца считается ещё более высоким слэндом добиться, когда ты стоишь в Зале, видишь и проживаешь там, но горишь физически... Но более высокий шаг, к чему надо стремиться в Цельном Огне – это такой же огонь проживать физически, т.е. быть в Шаре огня вокруг вас... Вот, это проживание ещё более сложное, чем просто стоять в Зале. Поэтому мы должны идти постепенно медленными шажками в эту сторону, но не отменяя первого этапа – стоять в Зале Отца и гореть в огне.

Кто это делал всей верой своей, не проживал и ещё не совсем видел Отца в Зале, тот ещё в первом этапе. Это не значит, что у вас огонь не горит, но вы должны добиться того, что вы стоите в Зале, видите Отца и проживаете, вот, этот Цельный Огонь. В общем-то, там очень чётко, даже, видна оболочка ХУМ вокруг вас, когда она развёртывается, ну, вот, это видно. Это не обязательно видеть, может быть, видно постепенно. Но если присмотреться, вы это увидите. Ну, а потом, всё таки, этап, когда вы проживаете физически. Бывает наоборот: физически проживаешь огонь, там - не чувствуешь. Значит, там Тело стоит, работает. Это твоя Физика не готова это чувствовать. В общем, дорабатываем. Это важно будет... Это был первый момент.

И второй момент, с этим же связанный, тоже Владыка отметил в Зале. Знаете, вы мало работаете с ХУМ, Владыка так сказал. Ну, вы, в общем-то, с ним и не особо работаете. Да? Что это значит? Мы говорили с вами, что на ХУМ идут записи всех ваших накоплений. Правильно? Было такое? Было, говорил. И эти записи фиксируются у кого? У ФА-Логосов. Тоже, по-моему, говорил. Нет, это я не говорил вам, это извините. Это я в другом Доме говорил, но, во всяком случае, я говорил, что ХУМ у вас фиксируется и он должен разрабатываться. Да? И малая фиксация на ХУМ - это означает, что ХУМ пропускает огня только так, как он может, естественным способом, ну, сколько взял, столько взял. А вообразите, что ХУМ может быть эластичным и расширяться на больший объём огня, и собираться, когда этот огонь прошёл. Расширяться (вот, сейчас мы его поставили) вокруг нас, шире, и некоторым было сложно вообразить, как это, когда «точка» - и расширяется вокруг нас (автоматика), и собирается внутри. И вот, эта эластика ХУМ, эластичность ХУМ, когда он расширяется свободно и собирается свободно (да?), вот, это та жёсткая структура, которая нам досталась, даже, не из 5-й расы, а из начала нашей работы с ХУМ. А теперь у нас требуется т.н. динамика ХУМ, когда от объёмов огня и необходимости работы ХУМ может работать в разных объёмах огня, в разных режимах. Вот, это называется свобода ХУМ.

Выражается этот процесс, в первую очередь, контактом с Логосами (в предыдущую эпоху) Глобусов. Ну, сейчас с Глобусами, может быть, не все контачат, не обязательно. А второй этап (да?) – это контакт с вашим                 ФА-Владыкой, когда вы не просто стоите у Владыки и знаете, что это ваш Владыка, а выражаете огонь                ФА-Владыки. Вопрос:«Каким объёмом огня от ФА-Владыки вы возжигаетесь?» Ну, Владыка вам даёт огонь? Даёт. Если огонь входит в нашу материю, он приобретает очертания и границы. Мы это называем Огнеобразом (да?), т.е. некий Объём, некий Шар, некая Капля. Вы в контакте с Владыкой, естественно, горите этим огнём. Каким? Мы ж с вами стяжали в прошлый раз Монаду (правильно?) Универсумную, Метагалактическую. И Шар огня Жизни и Объём огня Жизни мы с вами стяжали. Значит, этот вопрос теперь у вас стоит, т.е. каким объёмом огня Владыки вы владеете, выражая ФА-Владыку на Физике. А отсюда, какой объём огня проходит сквозь ваш ХУМ. И вот, ХУМ должен расширяться и сокращаться по мере неоходимости свободно.

А сейчас у некоторых (ну, там Владыки помогали) было такое ощущение, что «раздвинул и держит». Почему? Чтоб выполнить задание, состояние надо держать, иначе сократится. Вот, этого состояния быть не должно. Это не руками мы делали, это состояние. Да? Вот, такое ощущение, что ХУМ не разработан. Знаете, как воздушный шарик надул, ну, в случае чего, сдуется и будет летать, пока не сдуется. Вот, это состояние, что, вот, «соберётся», надо убрать. Вы можете это не чувствовать, вы можете почувствовать это надуманным, некоторые из вас. А давайте, вот, вы выйдете в Зал Отца, раздвинете ХУМ и будете стоять естественно, релаксированно. Вот, человек напрягается телом, когда у него этот процесс не отработан, знаете, автоматика. Ну, он не знает, как стоять, поэтому он тело дёргает, и он стоит релаксированно и свободно, когда, ну, это я тысячу раз делал, ну,  сделаю. Вот, это ощущение есть. И когда вы это мало делали, тело стоит, лишь бы получилось. А когда у вас ХУМ эластичен, тело релаксируется и свободней пропускает огонь. В Зале Отца это очень чувствуется. 

Поэтому, вот, в практиках подумайте, индивидуальных, прежде всего, ну, какой-то вариант расширения, собирания ХУМ для Цельного Огня ФА-Отца Метагалактики, чтобы тело потом пропускало огонь свободно в Цельном Огне ФА-Отца Метагалактики.

Мы Цельный Огонь в прошлый раз проходили? Проходили. Мы говорили, что перед Отцом мы выворачиваемся наизнанку? Ну, это много лет мы проходили. Чем мы, прежде всего, перед Отцом выворачиваемся наизнанку? Не телом своим, а ХУМ. Потому что Огонь Отца, прежде всего, стоит где?  В ХУМ. Значит, если ХУМ выворачивается наизнанку, то когда он был внутри, в Зале Отца он снаружи. Если он снаружи - он большой шарик, вывернутый наизнанку. И все записи, которые в ХУМ есть у нас (ну, это вы, там, сейчас будете изучать), там Отец видит. Этот процесс мы изучаем много лет, просто некоторые из вас, даже сейчас слыша мои слова, сопротивляются этим словам, не понимая, что я от них хочу. А я хочу исполнения старого нашего Закона: то, что на Физике внутри, перед Отцом снаружи. И максимально внутри нас ХУМ, значит, максимально, что наружу перед Отцом – это наш ХУМ, грубо говоря, вывернутый наизнанку и получающий напрямую огонь ФА-Отца Метагалактики из ХУМ Отца на весь этот большой объём, а не на эту маленькую «точечку». Чувствуете разницу? И тогда, вот этот громадный объём в Зале Отца компактифицируется на наш маленький ХУМ физически – огня больше, проживаемость лучше, ну, и рост выше. Вот, это я хочу.
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