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ПРАКТИКА 2

СТЯЖАНИЕ 32-ричного МЕТАГАЛАКТИЧЕСКОГО ВНЕГЛОБУСНОГО И ГЛОБУСНОГО

 ВЫРАЖЕНИЯ ФА-ОТЦА МЕТАГАЛАКТИКИ.

 СТЯЖАНИЕ ПЕРВЫХ 8-ми ПЛАНЕТАРНЫХ ГЛОБУСОВ

2 Ув СИНТЕЗ ФА,  Виталий Сердюк

08-09.12.2007   г. Киев 

Комментарии перед практикой:

...Если вас сейчас утвердят на более высокий Глобус (а это возможно), чем вы были способны, вам придётся пристраиваться к новому Глобусу. Утвердить могут, потому что сейчас есть нужда в более высокой подготовке, нашей подготовке. Понимаете? 19 Глобусов, как минимум. Да? Но нам придётся учиться жить с этой пристройкой.

Итак, когда мы стяжаем огонь всех Глобусов, возожжёмся Единым Глобусным огнём и Внеглобусным… по итогам я скажу,  вам скажут цифру, «цифирь» Глобуса. Да? Запомните цифру, потом посмотрите на доске, как это называется. Всё. И пожалуйста, не обижаться на цифру, она может быть выше ваших осознаний, а может быть ниже ваших осознаний. Лучше услышать цифру такую, какую Отец дал, и подумать, почему ты здесь есть или оказался, неважно, выше или ниже. Знаете такое, бывает «выше» намного хуже, чем «ниже». Знаете почему? Потому что «выше» отражает уровень вашей гордыни.

Есть метод Логосов: чтобы наказать за гордыню, переведи в вышестоящий Глобус! И когда он не выдержит условий жизни вышестоящего Глобуса, ну, переведённого, он осознает всю низость своего состояния. Правда, интересный метод? Вот, я заранее это сказал, чтоб у нас в голове даже мысли не было «хочу больше», потому что я уже устал. При некоторых Глобусных стяжаниях у нас, смотрите (Виталий изображает «гребущего всё под себя»). По-другому это даже не выразишь: «о четырёх ногах», лишь бы добежать повыше. Зачем? Если ты этим жить не можешь, ЗАЧЕМ? Возьми то, чем ты можешь жить и постепенно выйдешь туда, куда ты хочешь, но осознавая и проживая. Вот, сейчас давайте начнём искать «золотую середину»: не надо ниже брать, мы не заинтересованы ни в падении, ни в унижении, но и выше брать не надо. Возьмите то, что дают. Оцените себя с этих позиций, продумайте, почему именно это дали…

И вот, найти этот Глобусный путь - это важно. Никто его не отменял, это одна из задач ученичества. Люди это не понимают. Поэтому умение жить и взаимодействовать глобусно – это путь Чело, это не путь людей. Потому что различают Глобусы только Логосы, поэтому мы так этой теме уделяем много внимания. Ниже Логосов Глобусы не различаются. Поэтому мы, фактически, давая эту тему и раскручивая её в Синтезах, даём вам взгляд со статуса Логоса, чтоб вы оценили эту тему, понятно, что просто названия, понятно, что связаны с Монадой. Ну, и что? Логосы имеют право только видеть Глобусы и действовать ими. Поэтому, даже, задание отработки Стиля Жизни по Глобусам – это, фактически, подтяжка наших Чело в сторону Логосов, ну, не Глобусов, а по статусу в ту сторону. Так что, это, вот, интересная и важная работа. 

О! Видите, как взгляд поменялся! Вы просто видите тему, не всегда видите, что за ней стоит, и реальную оценку, к чему она ведёт. Но вы должны помнить, что Глобусами занимаются Логосы, а обычный человек не понимает. Он скажет: «Это дребедень! Ты чё, я просто живу». И человек будет прав. Значит, это понимают только Чела, да ещё и воспитанные в Синтезе. Потому что Глобусы у Алисы Бэйли, там, «мешанина» полная. Там не поймешь, «с чем его едят», то есть Логосы так ей мозги завернули, что она описала не то, что даже Владыка давал. Не давали ей описать систему правильно. Я к тому, что эта система известна и у других Чело, там, вот, описана, но она не всегда адекватно действует. Всё. Практика.

Мы возжигаемся всем накопленным огнём, возжигаемся  ФА- или Синтез-16-рицами, 32-рицами  и 16-ричным  Синтезом ФА-Отца Метагалактики в нас. 

Синтезируемся с  Едиными ФА-Владыками Кут Хуми - Фаинь, возжигаясь их огнём и развёртываясь в Зале Дома ФА Дома ФА-Отца Метагалактики на 248-м вышестоящем Едином присутствии. Возжигаемся огнём Единого 248-го вышестоящего присутствия. 

В Едином Проявлении фиксируемся формой Ведущего или Чело пред ФА-Владыками.  

И возжигаемся огнём Глобусного стяжания и нашего восхождения, в каждом из нас и в синтезе нас, условиями Дома ФА Дома ФА-Отца Метагалактики нашими.

И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаемся огнём ФА-Отца Метагалактики, развёртываясь в Зале ФА-Отца Метагалактики на 256-м вышестоящем Едином присутствии.

Синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, стяжаем и возжигаемся ФА-Изначальным огнём. 

И в ФА-Изначальном огне просим ФА-Отца Метагалактики преобразить каждого из нас и синтез нас на Внеглобусное и Глобусное выражение ФА-Отца Метагалактики Синтезом Планеты-Земля ФА, и каждого из нас и синтеза нас как выразителя Планеты-Земля ФА в Метагалактике в синтезе Метагалактического выражения          ФА-Отца Метагалактики каждым из нас.

И возжигаясь огнём  ФА-Отца  Метагалактики,  мы  синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем                         8-мь Внеглобусных Огней выражения ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас. 

И синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики, стяжаем:

· огонь Человека ФА,

· огонь Явленного Единого,

· огонь Человека Единого,

· огонь Ребёнка Единого,

· огонь Человечества,

· огонь Единых Детей,

· огонь Единого Человека и

· огонь Единого Синтезобраза.

И возжигаясь этой 8-рицей Огней выражения ФА-Отца Метагалактики каждым из нас, мы просим ФА-Отца Метагалактики направить каждого из нас на Внеглобусное выражение Его по мере нашей подготовки и компетенции в реализации новых возможностей Дома ФА-Отца Метагалактики каждым из нас.

И в этом огне  мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем 24 Глобусных выражения Жизни каждого из нас, выражающей ФА-Отца Метагалактики нами.  

И синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики, стяжаем:

· огонь Человека ФА-Отца,

· огонь Явленного Универсума,

· огонь Человека Универсума,

· огонь Ребёнка Универсума,

· огонь Универсального Человека,

· огонь Универсумных Детей,

· огонь Универсумного Человека,

· огонь Универсумного Синтезобраза,

· огонь Человека Отца,

· огонь Явленного Метагалактики,

· огонь Человека Метагалактики,

· огонь Ребёнка Метагалактики,

· огонь Глобального Человека,

· огонь Метагалактических Детей,

· огонь Метагалактического Человека,

· огонь Метагалактического Синтезобраза,

· огонь Человека,

· огонь Явленного Планеты,

· огонь Человека Планеты,

· огонь Ребёнка Планеты,

· огонь Интегрального Человека,

· огонь Планетарных Детей,

· огонь Планетарного Человека и

· огонь Планетарного Синтезобраза.

И возжигаемся 24-мя Огнями Глобусных Метагалактических выражений Жизни ФА-Отца Метагалактики каждым из  нас и синтезом нас. И возжигаясь этим огнём, развёртываем Жизнь ФА-Отца Метагалактики синтезом нас, возжигаясь ею.

И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем первые 8-мь Планетарных Глобусов, выражающих Деинтегральное состояние Физического Планетарного Присутствия в реализации полноты Глобусной схемы в первом фактическом стяжании и выражении Глобусности новой  Планеты-Земля ФА.

И фиксируя новое стяжание, синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем:

· - 8  огонь  Человека Матери,

· - 7  огонь  Явленного Континента,

· - 6  огонь  Человека Континента,

· - 5  огонь  Ребёнка Континента,

· - 4  огонь  Деинтегрального Человека,

· - 3  огонь  Ангелов,

· - 2  огонь  Континентального Человека и 

· - 1  огонь  Микросинтезобраза.

И возжигаясь 8-ричным огнём первых 8-ми Планетарных Глобусов, мы фиксируем этот 8-ричный огонь в Физическом Планетарном Присутствии.

И эманируя эти 8-мь Огней, фиксируем 8-мь Глобусов Физического Планетарного Присутствия через синтез наш и независимо от каждого из нас. 

И переходим в Физическое выражение Физического Метагалактического Присутствия синтезом нас и каждым из нас.

И в этом огне мы, синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаемся 24-мя Метагалактическими Глобусными выражениями и 8-мью Внеглобусными выражениями.

И синтезируясь с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, стяжаем 32-ричный огонь нового Метагалактического выражения, Внеглобусного и Глобусного, ФА-Отца Метагалактики каждым из нас и синтезом нас. И возжигаемся этим огнём.

И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем 24-ре Огня Глобусного Планетарного выражения для реализации перестройки и преображения Планеты-Земля ФА.

И возжигаясь 24-ричным огнём Планетарных Глобусов, передаём этот огонь в руки Матери                    Планеты-Земля ФА для реализации 24-х Планетарных Глобусов соответствующей человеческой подготовкой на Планете-Земля ФА вне деятельности Дома ФА-Отца Метагалактики и всех подразделений Домов: Домов ФА, Домов ФА-Отца, Домов Отца и Домов Наций в выражении Дома ФА-Отца Метагалактики нами.

И эманируя, отдаём огонь Матери Планеты для простройки Планетарной поддержки Жизни Планеты-Земля ФА в синтезе её Проявления. Аминь.

И в этом огне каждый из нас возжигается 32-ричным огнём выражения Жизни ФА-Отца Метагалактики в нас в синтезе 8-ми Внеглобусных и 24-х Глобусных выражений.

И возжигаясь этим огнём, каждый синтезируется с ФА-Отцом Метагалактики и стяжает распределение на один из Метагалактических Глобусов или в любой из Внеглобусных режимов Проявления Жизни ФА-Отца Метагалактики в нас.

И возжигаясь огнём ФА-Отца Метагалактики, развёртываем цифру, выражающую нашу Реализацию                   Жизни. 

И возжигаемся огнём того Глобуса или Внеглобусного выражения, фиксированного на каждом из нас, независимо от наших осмыслений. Мы впитываем огонь ФА-Отца Метагалактики, направленный каждому из нас, в выражении ФА-Отца Метагалактики нами. 

И возжигаясь этим огнём, мы в Зале ФА-Отца Метагалактики синтезируемся с Логосом Глобуса или Внеглобусным Логосом, выражающим ту цифру, которую представил нам ФА-Отец Метагалактики.

И синтезируясь с Логосом, становимся пред ним, фиксируя наше взаимодействие с ним всей силой наших возможностей и его могуществом во взаимодействии нашем. 

И возжигаясь огнём этого взаимодействия, контакта между нами, мы входим в прямое Проявление служением Дому ФА-Отца Метагалактики соответствующих Глобусных и Внеглобусных тенденций, в каждом из нас и в синтезе нас, в прямом сотрудничестве с соответствующим Логосом, выражающим наш контакт этого Внеглобусного режима взаимодействия или в служении Дома ФА-Отца Метагалактики каждым из нас.

Контакт с Логосом может быть только внеглобусный, поэтому, контача с ним, вы выходите из Глобуса; с другой стороны,  фиксируетесь на Глобусе. Вот, это осознайте и поддерживайте этот контакт.

И в этом огне мы благодарим Логосов, контачивших с нами.

Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем огонь Логоического выражения в каждом из нас и в синтезе нас для развёртывания реального факта и выражения новых Глобусов и Внеглобусных действий               ФА-Отца Метагалактики каждым из нас.

И эманируем огонь ФА-Отца Метагалактики из нас.

И в этом огне мы благодарим ФА-Отца Метагалактики, ФА-Владык Кут Хуми – Фаинь. Возвращаемся в Физическое присутствие и выходим из практики.  Аминь.
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