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Комментарии перед практикой:

Практика. Мы будем сейчас поднимать, это называется, поднимать два Дома Отца. Значит, эта практика очень важна, она даст вам избыток силы - раз. Поэтому Дома, именно, поднимаются. Их можно было разрушить, стяжать новые, но Дома, именно, поднимаются. Поэтому, первое: сейчас я пройдусь по практике, чтоб там потом не объяснять.

Мы выходим в кабинет Дома, ну, там, после всего предыдущего. Да? Вышли. Эманируем огонь ФА-Отца Метагалактики, охватываем Дом в шар. Как только огонь доходит до земли, огонь начинает приподнимать здание с фундаментом и охватывать его снизу. Дом Отца зависает в центре шара: вот шар – в центре висит Дом, примерно, такие размеры. С фундамента силой мысли (на всякий случай подчёркиваю, у нас были  «специалисты») вы счищаете землю, т.е. приказываете огню счистить землю с фундамента, она падает. И с фундамента осталась ленточная, эта, под фундаментом – вы смыкаете эту землю, должен остаться ровный газончик. Силой мысли! 

Если под Домом вы обнаружили подвал и иже с ним, сжигаете – это оставлять нельзя, с собой брать тоже нельзя. Если под Домом корни дерева (мы видели), Дом поднимается с фундаментом, а из пола корни в землю, ну, это ваши накопления – сжигаете, никаких древесных опилок нам на Аматике не надо. Т.е. должен быть чистый Домик – один этаж и в крыше ваш кабинет, где вы стоите, управляете процессом. После себя вы должны оставить под Домом ровный газон. Газон – это когда маленькая зелёная травка, а не чернозём, поэтому я говорю «газон», зелёная травка, потому что место жизни должно остаться живым. Чернозём не обязательно живой, ну, там тонкость есть. 

Если у вас был огород, сад, калитка, ворота – вы это не трогаете вообще и утверждаете, что вы оставляете это в подарок следующему Чело, который будет жить на вашем месте, бывшем вашем. Т.е. вы берёте только Дом. Всё, что вовне, вас не касается. Если там норка или вы увидите... Как это называется у вас, ну, молоко где держат, там, вне Дома? Это тоже сжечь. Т.е. никаких подвалов чтоб за собой не оставляли (понятно, да?) что внутри Дома, что вне Дома. Т.е. всё, что уходит в землю, было ваше - сжечь. Всё, что на земле – оставить в подарок. Всё, что, вот, от фундамента – сомкнуть.

Шар огня остаётся. Мы стяжаем специальный огонь у Отца, эта система называется «скольжением». Учитесь, мы потом будем часто этим заниматься. Огонь шара раскручивается, становится конусовидным, ну, типа веретена. Да? И мы начинаем скользить с 6-го сквозь 7-мое, причём, развитые Чело 7-го видят – Дом пролетает. Я не шучу, первый раз мы не заметили, второй раз мы заметили, когда вы проходили сквозь присутствия, ну, уже вторая практика, нам было легче, Чело стоят. Для них, эта первая неделя, было полное шоу, газеты были полны, что Дома летают снизу вверх, опять «физики» что-то устроили. Ну, всё. И скольжением проходят сквозь 7-й план на 8-й, причём, стоя в Доме. Если восприятия достаточно, вы можете посмотреть на 7-й, как вы пролетаете, как вы проходите сквозь 8-й, было бы неплохо, ну, понятно. 

Зависаем на 8-м. Зависли. Потом я говорю:«Дом Отца перестраиваем, опускаем». Он зависает в том месте, куда его поставит Владыка, вам не надо  ориентироваться, куда, вы не сможете, там многомерность. Вы висите над землёй в том месте, куда вас поставят. У нас будет такой посёлочек из ваших Домов, он широкий, потому что там и другие Дома Отца тоже живут. Такой большой посёлок, наверное, уже городского типа, 4-хэтажки. Дом Отца опускается. Дальше начнётся маленькая сложность – вы плавите землю только под фундаментом, т.е., вот, фундамент квадратненький. Да? Вы плавите так, вплавляете Дом в землю, земля плавится от вашего огня. Под Домом и вокруг Дома земля вообще не должна плавиться, только ровно входящий фундамент. Для этого под фундаментом вы утверждаете огненный, такой,  периметр и этот огонь просто плавит землю. Это я вам скажу:«Плавит землю». Если вы не утвердите, мы за вас это сделаем. Главное, чтоб вы сообразили, что Дом плавит землю.

Под Дом между полом и землёй, называется подпол, наши Чела на присутствиях разработали засыпку, так и называется «засыпка», ну, типа технической засыпки. Я не хочу её никак называть, потому что ассоциации будут. Ну, типа керамзита на Физике, только там керамзит такой, что снизу ничего не проростает и ваше туда не уходит. Понятно, да? Т.е. обоюдоострое оружие. Я скажу:«Засыпаем засыпку в подпол». Т.е. между вашим полом и землёй всегда было пространство, вы не знали, было. Оно заполняется засыпкой. Ваша задача утвердить, что засыпаем. Всё. Это специальное вещество, сделанное Чело, которое (ну, понятно) помогает вам, им и Владыкам. Всё. Засыпали. Пустого пространства быть не должно. Там проконтролируют. Ваша задача просто засыпать. Жирность, это никак не касается, ну, понятно, это  не влияет, просто, чтоб не было пустоты.

Потом мы огнём начинаем выращивать Дом до размеров 12х12, просто утвердить. Кто не видит пространственно и архитектурно, 12х12 – чистый квадрат, 12х12 выращиваем. Значит, стенки от 10 см, вот, примерно, до 25-ти, вот, по, вот, этому расстоянию (показывает). Это 24 см у меня, с половиной, ну, 25, в основном, 25, ориентировочно. По периметру всё, поэтому, если 12х12 –  144, берём, максимум, 25, это один кирпич, кто стоитель, понимает. Да? Это 50 см минус, это значит, внутри - 11х11, 11х11 - 121 кв.м... Если стенка «10», то тогда до 130-ти, плюс-минус, один этаж. 

Никаких перегородок в ближайший месяц ни на каких этажах. Запомнили? 

Раздвинули первый, раздвигаем второй, крыша исчезает просто. Потом система. Синтезируясь с Отцом, мы возжигаемся огнём и должен быть столп огня 12х12 на два этажа из вас. Т.е, он идёт «вот так» и «вот так», вот, именно, как столп квадратный. И в этом столпе огня вы фиксируете проект 4-хэтажного Дома, вам его там по огню дают. Ставится 3-й этаж и 4-й этаж в крыше, т.е. 4-й этаж – это крыша. Только не называйте это мансардой (мансарды уходят в прошлое), это этаж, 4-й, потому что  ман-сар-да  обратно «ад расы нам». Нам это не надо, ну, Слово Отца читается в две стороны. Поэтому 4-й этаж мы называем 4-м этажом.

Когда это зафиксировалось, вы пока сквозь этажи становитесь на 4-й этаж и мы утверждаем, что 4-й этаж – это Зал Отца. У каждого из вас будет Зал Отца, находящийся в огне. Окна по периметру, окна в крыше не ставить, V-люкс – это дурной тон на вышестоящих присутствиях. Понятно, да? Нет, на Физике – пожалуйста, не моя компетенция, там – нельзя, ну, в общем, «дырка в голове», одно и то же. Всё. Поэтому окна ставить в стенах, крыша чуть выше специально, стены есть. Окна любые, ну, такой идеальный проект я видел, если выдержите - чем больше окно, тем больше влияние внешнего мира. Мы взяли 12 м, разделили на 3 и посередине окно          4 на... понятно, одно. Но! Это должно быть окно, оно не должно быть до пола, от пола, минимум, 25 см и от потолка, минимум, 25 – кантик, но получается чуть ли не на всю стенку – 4 м. Или два окна – 8-рица: 2,2,2,2; или по одному – 4-рица, кому что нравится. Размеры окон не регламентируются, количество не регламентируется. Единственное, окно не должно быть до пола и до потолка – дверь получится «ангельская». Пока мы их преодолеваем, это нельзя делать, когда преодолеем, это будет легче. Всё. Поэтому, от пола, хотя бы, 25 см отступите.

Сверху ставите лестницу любого типа: винтовую, квадратную, я видел лестницу, вот, такую, до 1-го этажа, ну, так, человек по периметру шёл. Да? Переходите на 3-й этаж, 3-й этаж теперь – ваш кабинет. Тоже ставите окна. Поднимаем туда письменный стол с креслом со 2-го этажа, который там оставался, ну, с предыдущего Дома, или преображаем этот стол в любой размер, который вам нравится. Дома будете доставлять мебель, если надо, поэтому я ограничусь письменным столом, креслом...

Спускаемся на 2-й этаж – это ваша спальня... Вы будете учиться там спать, причём, это серьёзно: начиная спать там, вы во сне будете уходить на вышестоящие присутствия. Т.е., начиная спать в том Доме, вы будете выходить на вышестоящие присутствия, поэтому вы должны поставить комфортную кровать (не рекомендую  диван – спинка будет мешать), кровать, чтоб пространство вокруг вас было более-менее свободно... ну, вот, я имею в виду, вот, ощущение, три строны, хотя бы, более-менее свободны; четвёртая, ну, там, к стенке. Кроме кровати, дома вы думайте всё, что вам надо.  

Но я хочу сразу подчеркнуть: чем больше мебели, тем больше от вас требуется физической энергетики на её обеспечение. И, вот, если Дом большой, он даёт вам сюда фиксацию возможностей, а если вы его «заляпали» мебелью, то он отсюда стягивает ваши возможности. И вместо применения на Физике вы будете туда:«Ох! Опять шкаф требует энергии! Шо я туда насувала?» Неважно, книги, одежды, бриллианты, неважно, «шо насувала». Всё, что там лежит, вместе со шкафом, требует вашей физической энергии. Поэтому, стол с креслом – это регламент Отца; кровать, ну, там, с тумбочкой,  столиком прикроватным – это регламент Отца; всё остальное – ваш регламент. Всё, что входит в регламент Отца, не обеспечивается вашей энергетикой физической, обеспечивается огнём; всё, что дополнительно - обеспечивается вашей энергетикой. Для этого мы стяжали энергопотенциал, пришла пора его использовать, называется. В общем, сами разбирайтесь. Окна поставили. 

Спускаетесь на 1-й этаж, ставите окна и дверь на улицу, обязательно... И 1-й этаж – это гостинная, только реальная гостинная, где вы в будущем будете ходить в гости или ваши родственники, если таковые есть (внимание!) на том присутствии. Пример: допустим, ваша 16-рица, которая живёт на 8-м присутствии, она ваш родственник, я не шучу, не физический. Подчёркиваю, физические родственники выше 3-го, 4-го, максимум,  5-го не поднимутся, на 5-й «просветлённые» уже выходят. Поэтому у вас там 3-й – в Дом Души. Не думайте о физических родственниках, я говорю о друзьях и родственниках 8-го присутствия. И мы будем учиться жить и общаться там, хоть иногда. Понятно, да? Родственники могут быть с детьми... Причём, родственники (почему я говорю во множественном числе), в отличие от нас физических, 16-рицы могут ходить сквозь присутствия. Поэтому, если появляется родственник, я ещё и рекомендую спросить, с какого присутствия, и огнём                      ФА-Владыки чуть-чуть его прожечь, чтоб уточнить, что он точно родственник. Ну, понятно. Если даже родственник, но сгорает от огня – нечего ему делать в вашем Доме... Всё. Это Дом на 8-й Аматике.

А! В гостинной вы ставите то, что вам удобно. Вот, здесь можно поставить диван с креслами, можно кресла поставить, но много мебели не надо. Но огонь обеспечит вам что-то для гостей, как вы видите приём гостей. Значит, единственное, камины запрещены! Лучше не надо. Т.е. музыкальные инструменты – это ваша энергетика, огонь это не обеспечит. Огонь обеспечит приём гостей – это, куда сесть, ну, кресла, диваны, и пообщаться. Всё. Музыкальные инструменты – это ваше дополнительное ученичество, сами поставите. У Владыки спросите, потому что мы переходим на Аматику. На 6-м присутствии музыкальный инструмент значит одно, на Аматике – совсем другое. И музыкальное произведение может создать Униматрицу, а может её разрушить аматически, в отличие от 6-го присутствия. Поэтому, играя там на инструменте, имейте в виду,  в этот момент по Аматике идёт созидание или разрушение в зависимости от того, какой инструмент (он созидает или разрушает) и что вы играете...

Это типовой Дом. То же самое на 16-м мы делаем, с 14-го на 16-й, все те же самые технологии. Когда из Дома, мы завершим, у вас будет состояние, что вы пресыщены - ну, 8-мь этажей «всего лишь»,  два типа Огня, два типа Духа, глаза «по 5 копеек». И будет состояние, что вы можете всё, причём, на Физике... Я заранее рекомендую,  и в практике, и после желательно, чтоб голова была. Т.е. тело может всё, а голова реально оценивает, что это не надо, потому что этого много, пока Огонь, Дух и Свет усвоится...

Значит, кушать и пить, может быть, в будущем начнём, пока нам это не дают. Мы будем учиться ходить. Значит, пока мы кушаем физически. Значит, кухню ставить не надо. 

Если вы захотите покушать, там можно это материализовать. Хотя на вышестоящей Планете ФА, если у вас когда-нибудь появится Дом, там и кухня, и санузел, и, в общем-то, даже, материализация удаётся и, даже, Владычицы готовят...

У кого нет 14-го Дома, мы сразу, т.к. вы на Универсумном круге, ставим вам на 16-м. Т.е. ты не поднимаешь это, стоишь в этот момент в Зале Отца. Но когда мы перешли на 16-й, опускаемся на 16-й, я тогда скажу, и огнём, просто, ставишь сразу 4 этажа. Т.е. мы, наверное, 2 этажа ставим, а ты огнём 4-ре. Всё. Главное, чтоб через тебя Огонь Отца шёл. Понимаешь? Вот, в этом фишка. Огонь должен идти из ваших ХУМ через вас – тогда этот Дом ваш.

Вы учитесь, учитесь, потому что вам предстоит с метагалактическими так же 3-хэтажные развёртывать на 6-м и 14-м присутствии. И, кстати, Ведущие подразделений! Метагалактические к вам придут, у кого есть 6-й Синтез, 3-хэтажные, пожалуйста, по той же методике, но у них остаётся на 6-м присутствии (у кого 14-ть Синтезов –          3-хэтажные на 14-м присутствии), они не поднимаются на 8-е. (Вопрос из зала:«Почему 3-хэтажные?»)                  3-хэтажные – то же самое, Зала Отца нет. У них нет Зала Отца, у них в крыше кабинет, спальня и гостинная. Т.е. методика та же, нет Зала Отца. Зал Отца имеет право появляться только аматически на 8-х присутствиях. Т.е. это технология присутствий, потому что Отец может проявляться только в огне, а огнём у нас занимается только 8-е присутствие. Вы это объясняйте метагалактическим, чтоб они не мучались от этого... Всё. Практика. Всё остальное после практики сами увидите.

Значит, это Практика Дома. Учитесь ей внимательно, со вкусом, потому что вам придётся стяжать в дальнейшем много Домов Отца, это только начало. Это подсказка... Практика...

Мы возжигаемся всем накопленным огнём, возжигаемся  ФА- или Синтез-16-рицами, 32-рицами  и 16-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики в нас. 

Синтезируемся с  Едиными ФА-Владыками Кут Хуми - Фаинь, возжигаясь их огнём, и развёртываемся                в Зале Дома ФА   Дома ФА-Отца Метагалактики на 248-м вышестоящем Едином присутствии.

Синтезируясь с ХУМ ФА-Владык Кут Хуми – Фаинь, стяжаем и возжигаемся огнём Отца ФА-Отца Метагалактики. ( В форме некоторые развернитесь!) И возжигаемся огнём всем Проявленным присутствием нашим.

И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Владыкой Кут Хуми и просим у ФА-Владыки Кут Хуми право преобразить наши Дома Чело Универсумного Синтеза Дома ФА-Отца Метагалактики и перевести их с 6-го на 8-е присутствие с реализацией новых условий Аматического восхождения Домом ФА-Отца Метагалактики каждым из нас.

И в этом огне мы возжигаемся этим огнём, направленным ФА-Влыдыкой Кут Хуми. 

Утвердите, что вы возожглись им, некоторые не успели взять почему-то.

И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаемся его огнём, развёртываясь в Зале ФА-Отца Метагалактики на 256-м вышестоящем Едином присутствии. 

Синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, стяжаем и возжигаемся ФА-Изначальным огнём. И просим           ФА-Отца Метагалактики преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию нового проекта Домов ФА-Отца Метагалактики на 8-мых присутствиях соответственно Универсумному Синтезу выражения Дома ФА-Отца Метагалактики и ФА-Отца Метагалактики в нас. И дать нам право взойти с 6-го на 8-е, с 14-го на 16-е присутствия в реализации ФА-Отца Метагалактики каждым из нас и роста этого выражения и деятельности в нас и нами.

И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Владыками Мория и Свет, возжигаемся их огнём. Синтезируемся с ХУМ ФА-Влыдык Мории – Свет, стяжаем и возжигаемся огнём Дочери ФА-Отца Метагалактики. И в этом огне, синтезируясь с ФА-Владыкой Мория, стяжаем право обладания, управления, реализации и деятельности          4-хэтажными  Домами Отца на 8-м и 16-м присутствиях каждым из нас и синтезом нас. И возжигаемся таким правом. 

Оно направлено ФА-Владыкой Морией. Даже, можете посмотреть, оно имеет, ну, «бумагу», где это написано. Ну, возжигаясь, эта «бумага» идёт в Книгу вашей Жизни. А вы просто возжигаетесь этим огнём.

И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаясь его огнём. И в синтезе с ФА-Владыками Кут Хуми – Фаинь, Мория – Свет  переходим на 6-е присутствие, синтезируясь в этом огне с ФА-Владыками Иосифом и Славией и возжигаясь Иерархической фиксацией возможностей восхождения и перехода по присутствиям.

И в этом огне мы стали в Учебных кабинетах каждого из нас на 2-м этаже (каждый в свой Дом стал). И эманируем из ХУМ огонь ФА-Отца Метагалактики вокруг здания, формируя огнём сферу огня вокруг здания. 

Приподнимаем здание из земли сферой огня, зависая над землёй, вводя, даже, фундамент в сферу огня, вычищая землю с фундамента огнём и смыкая землю в газон.

Если видите какие-то подвалы – сжечь. По-моему, минимум, но всё равно есть. Так что, проверяйте чётко, чтоб был только Дом, под полом, называется, ничего не налипло. Зависли.

В этом огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем огонь скольжения, эманируя этот огонь из Хум каждого из нас. Заверчиваем огонь шара огнём скольжения. 

Шар начинает вертеться, вытягиваться, просто. Ну, вихрь такой, можете посмотреть, поощущать. Он может быть, даже, невидимый, потому что огонь для того присутствия может быть прозрачным, а может быть видимым. Вы сами утвердите: для  вас огонь прозрачный или видимый - это ваше утверждение, кстати.      

И мы начинаем скольжение с 6-го сквозь 7-е  -  на 8-е присутствие, на 8-е Метагалактическое присутствие. Двигается. 

Ну, мы как летим, фактически. Пробуйте смотреть: 6-е, 7-е, даже, 8-е присутствие. Как проходим там прослойки какие-то, сквозь. Ну, кто слышит какой-то „чпок” – это вы в 8-е присутствие вышли. Там иногда звуковые эффекты бывают прохождения сквозь. Не пугайтесь этого, это вы сквозь пространство 7-е в 8-е перешли.  

Кто перешёл в 8-е – зависает. Остальные устремитесь сильнее, выходим в 8-е, хватит смотреть. Темп теряем. Зависаем в воздухе 8-го присутствия. Стабилизируемся, вращение прекращаем. Сфера огня. Огонь скольжения тратится на переход, его уже нет. Сфера огня просто стала. 

И Дома опускаем в землю, фундаментом «пропаивая» землю и вставляя в землю здания.

В этом огне мы стяжаем у ФА-Отца Метагалактики специальную «засыпку», засыпая подпол между полом и землёй в каждом нашем здании (она материализуется огнём Отца  из остатков огня шара).

В этом огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем огонь 4-хэтажного здания Дома Отца Человека на 8-м Аматическом Метагалактическом присутствии. 

Возжигаясь этим огнём, эманируем этот огонь из нас, раздвигая 1-й этаж здания на размеры 12х12 и поднимая потолок - минимум 3.20.

Ну, по пропорциям можно 3.60, плюс-минус, 3.20 – 3.60, иначе пропорции Дома нарушатся. Но не ниже 3.20, ниже  никто не даст. 

Раздвигаем стенки 1-го и 2-го этажа. Фундамент сам раздвигается. Вы, главное, огонь эманируйте.

И далее, начинаем эманировать огонь вверх по периметру Дома 12х12, устанавливая столп огня ФА-Отца Метагалактики из нас вверх, на два этажа вверх, т.е. если у вас этажи 3.60, то на 7.20, если у вас этажи 3.20, то на 6.40 вверх. И утверждаете, что в этом огне идёт материализация 3-го и 4-го этажа в крыше  4-хэтажного здания Дома Отца Человека по фиксированному проекту в огне. Мы продолжаем стоять на 2-м этаже. Стабилизируем это здание. 

Идём сквозь на 4-й этаж, ну, как бы, взлетаем. Стали на 4-м этаже. Окна -  по периметру, во все стороны чтоб было, хотя бы, одно окно. 

И возжигаясь огнём ФА-Отца Метагалактики, утверждаем Зал Отца в нашем Доме Отца Человека на 8-м Аматическом Метагалактическом присутствии.

Дальше строим лестницу, силой мысли начинаем по ней спускаться. Идя вниз, лестница, фактически, развёртывается. Как вам удобно, идёте. Вышли на 3-й этаж. Утвердили, что поднимается и преображается ваш письменный стол и кресло (кресло должно быть такое же, как на вышестоящей Планете ФА вы  в кабинетах имеете). Утвердили, поставили. Да, окна по периметру, забыл, окна по периметру. 

Да силой мысли! Поставил, поставил, поставил! Всё, они вырастают! Вы  в огне работаете.

Дальше. По лестнице спускаемся на 2-й этаж. Окна - по периметру. Просто утвердили - они развёртываются в огне. Спальня - ваши размеры кровати (ну, 6х6, надеюсь, не надо, да?), ну, в общем, более-менее разумные размеры (она может быть двуспальная, чтоб шире было спать, мало ли в каком состоянии тело придёт; может быть односпальная, это  не важно, ну, как бы). Есть. Зафиксировали. Шторки потом, это не главное.

Лестница, дальше, на 1-й этаж. Гостинная. Окна - по периметру. Дверь. Определитесь, куда она будет выходить, через какую стенку вам удобнее всего, поощущайте сами, дверь на улицу поставить. И гостинная, т.е. то, на чём вы будете принимать гостей. 

Просто есть разный стиль: восточный, западный, там, европейский, японский стиль. Стили могут быть разные. Можно и на циновках, но это больше для собачек. Лучше, хоть, какую-то мебель, низкую, японский вариант, но мебель...  Поставили.

Теперь по лестнице ножками бегом на 3-й этаж. Только не упадите, а то выдохнетесь. Активно, активно, активно! Просто двигаемся активно. Поднялись, сели за стол письменный. Утвердили, что этот Дом вы принимаете в управление и распространяете право ФА-Владыки Мории на него. Из вас право «фью!» по Дому (резко разводит руки в стороны) впечаталось! 

Синтезируйтесь с ФА-Владыкой, ведущим каждого из вас. И фиксируйте огонь ФА-Владыки, ведущего каждого из вас, на ваше рабочее место: письменный стол, кресло. Куда б вы его ни поставили, огонь там фиксируйте, знаете такое, вокруг вас, ну, как кольцо, стол и  кресло.

И в этом же огне мы синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики и стяжаем ОМ Дома Отца Человека на 8-м Аматическом Метагалактическом присутствии. И возжигаясь огнём ОМ, утверждаем развёрнутый и стяжённый Дом Отца Человека на 8-м Аматическом Метагалактическом присутствии.  Аминь. 

Встали из-за стола. Значит, у кого нет здания, в Зал к ФА-Отцу Метагалактики вернулись. У кого Дома Отца есть на  14-м, перешли в кабинет на 2-й этаж Дома Отца на 14-м присутствии. 

Ну, а теперь действуем быстрее. Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возожглись его огнём. Эманируем огонь, развёртывая шар вокруг здания. Начинаем приподнимать здание внутри шара огня, счищая огнём землю. Зависаем. Пауза, придите в себя. Держите огонь. Далее, этим огнём смыкаем землю в газон. Выжигаем, если есть подполы или что-то такое. Проверяем, на всякий случай, Дом.

И синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики, стяжаем огонь скольжения. Эманируя этот  огонь, начинаем  вертеть сферу, синтезируясь с огнём скольжения, в веретено. 

Действуйте, действуйте, действуйте! Почувствуйте сейчас силу Тела. Вот, на втором Доме вы уже можете чувствовать растущую силу огня вашего Тела. Даже физически проживается иное состояние. Хотя я просто веду практику, состояние проживается. 

Начинаем скользить, устремляясь на 16-е присутствие. Тот, кто стоит в Зале Отца, синтезируется с ФА-Отцом Метагалактики и стяжает огонь здания на 16-м присутствии, и развёртывает шар огня вокруг себя в Зале ФА-Отца Метагалактики. Остальные скольжением выходят на 16-е присутствие. Зависают с Домами в шарах огня над землёй на 16-м Метагалактическом присутствии, Синтетическом. Дома Отца опускаются на землю, впаиваясь фундаментами в землю. 

Из Зала Отца, кто в Зале Отца, переходят к нашим Домам, становятся ногами на землю и шар огня расширяют вокруг себя столпом, сразу столп огня 4-хэтажный фиксируя.

Все остальные, впаяв здания в землю, стяжают «засыпку» между полом и землёй. Утверждают её и засыпают в огне ФА-Отца Метагалактики (там в этом огне проект записан). И эманируют огонь из ХУМ, раздвигая здание 12х12. 

Тот, кто впервые ставит здание, тоже раздвигайте здание 12х12. Огонь вширь пошёл! И формируется проект здания. 

Все остальные - огонь столпом вверх на два этажа. И в огне тоже формируется проект здания Дома Отца Человека Отца на 16-м Синтетическом Метагалактическом присутствии. Зафиксировали здание в огне. 

Сквозь этажи выходим на 4-й этаж - все. Теперь вместе работаем. Стали. Утвердили, что это Зал Отца Дома Отца Человека Отца каждого из нас. Эманируя огонь Отца, ставим окна. 

Обратите внимание, что на 16-м присутствии чуть тяжелее огонь и тяжелее работать, так, вот, наваливается  что-то. Это не от здания – это такой огонь 16-го присутствия. 

Окна поставили. Лестница пошла вниз. Можете такую же ставить. Спускаемся на 3-й этаж. Поднимаем письменный стол и кресло, преображая их.

Далее,  опускаемся на 2-й этаж. Лестница продолжает формироваться. Окна ставим. По-моему, на 3-м этаже окна не забудьте поставить в кабинете, по-моему, забыли некоторые. Окна ставим везде. Ставим спальню на        2-м этаже. 

Далее, лестницу опускаем на 1-й этаж. Спускаемся. Окна. Входная дверь. И гостинная, в вашем стиле. Свет в Доме бьёт изнутри вас (если здесь потемнее, значит, накопления такие). Дом становится светлее, насыщеннее Светом по вашим накоплениям. Никаких люстр и лампочек не будет. Элекричества нет, оно внутри вас.

То же самое, по лестнице вверх на 3-й этаж - в кабинет. Вышли, сели за письменный рабочий стол ваш. Синтезировались с ФА-Владыкой, ведущим каждого из вас, возожглись его огнём. Эманируйте огонь вокруг письменного стола, вашего кресла. Зафиксировали огонь ФА-Владыки.

Синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, стяжаем и возжигаемся ОМ  Дома Отца Человека Отца на 16-м Синтетическом Метагалактическом присутствии каждого из нас. И возжигаясь огнём ОМ, развёртываем огонь ОМ. И в этом огне отдаём право ФА-Владыки Мории управления и обладания этим зданием. И впечатывая право, фиксируем огнём ОМ наш новый  Дом Отца Человека Отца. И возжигаемся им. 

Есть. Встали из-за стола. И все вместе возвращаемся в Зал ФА-Отца Метагалактики на 256-е вышестоящее Единое присутствие. Вышли. Стали в Зале. 

И синтезируясь с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, стяжаем огонь Аматического восхождения каждого из нас                                                     в выражении Человека 7-й расы Планеты-Земля ФА, Человека Отца полноты Метагалактического восхождения и дальнейшей Аматической линии выражения ФА-Отца Метагалактики каждым из нас в последующем.

И возжигаясь этим огнём, фиксируем новое выражение Дома ФА-Отца Метагалактики каждым из нас и синтезом нас в реализации нового объёма Огня (четвёртые этажи Домов), Духа (третьи этажи Домов), Света (вторые этажи Домов) и Энергии (первые этажи Домов) каждым из нас. 

И возжигаемся объёмом Огня, Духа, Света, Энергии, представленного Фа-Отцом Метагалактики в Домах, компактифицированно в каждом из нас физическим телом нашим и через него вокруг нас физически. И возжигаемся этими Проявлениями в нас физически, находясь при этом в Зале ФА-Отца Метагалактики.

Почувствуйте в телах, как это, кто проживает. Вот, Дома сейчас зафиксировались, начинают выражаться физически.

И в этом огне мы синтезируемся с Отцом Метагалактики, Дочерью Метагалактики, Сыном Метагалактики и  Матерью Метагалактики - с 4-рицей ФА-Отца Метагалактики в целом.

И возжигаясь огнём 4-рицы ФА-Отца Метагалактики, просим 4-рицу ФА-Отца Метагалактики направить Синтез-выражение 4-ричное ФА-Отца Метагалактики каждым из нас через четыре этажа или 4-ричные Дома Отца каждого из нас на 8-м и 16-м Метагалактических присутствиях.

И возжигаясь огнём 4-рицы, эманируем этот огонь в Дома Отца на 16-м и 8-м присутствиях, устанавливая          4-ричное выражение ФА-Отца Метагалактики каждым  из нас и синтезом нас, в том числе, и в материально-присутственном выражении нашем. И возжигаемся этим огнём.    

И в этом огне мы благодарим ФА-Отца Метагалактики, Отца Метагалактики, Дочь Метагалактики, Сына Метагалактики, Мать Метагалактики, ФА-Владык Кут Хуми – Фаинь, Морию – Свет. 

Возвращаемся в Физическое присутствие и выходим из практики.  Аминь. 

Не надо эманировать. Попроживайте состояние Физики. 

Комментарии после практики:

Значит, сегодня ночью у вас будет работа с этими Домами и Владыки вас будут («вас будут» - именно так) пристраивать к ним, а вы будете пристраиваться тоже. Значит, советую: сегодня ночью выходить на учёбу к Владыке и отправлять себя на сон грядущий не на вышестоящую Планету, а на 16-е присутствие, в 16-е здание, туда. Увидели? Ну, и, соответственно, поработать с этим зданием. 

И ещё. Маленький момент, я в начале практики забыл сказать. Если б мы не отстяжали и не перешли по Глобусам, вот, это стяжание зданий и восхождение было бы невозможно. Поэтому, если вы будете стяжать новые здания, вначале - Глобусы,  потом - новые здания. Обратить на это внимание! Без огня Глобусов эти здания невозможны. Поэтому в голове свяжите, пожалуйста - вначале огонь Глобусов, потом здания. И даже, когда вас ночью будут обучать в зданиях, вы должны, на всякий случай, помнить, что если вы там неустойчивы, вы должны возжигаться огнём новых Глобусов. Эти Глобусы будут создавать вам жизнь и жизненность в этих зданиях. Всё.

У кого есть 32 Синтеза (это объявление) такую же практику сами можете сделать - с 22-го на 24-е присутствие здание.
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