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ПРАКТИКА 4

ПРАКТИКА  4-рицы МЕТАГАЛАКТИКИ (ПРАКТИКА АЛФАВИТНОСТИ)

2 Ув СИНТЕЗ,  Виталий Сердюк

08-09.12.07  г. Киев

Комментарии перед практикой:

Практика, которой мы сейчас займёмся – это выводы после ночных наших с вами  учёб… Практика будет новая. Владыки, посмотрев, как мы усваиваем 4-хэтажные здания, вводят практику, подобную Практикам Царств, только это не Практика Царств и не Практика Слова Отца, ну, я бы сказал, это Практика Четверицы Метагалактики. Значит, практика и простая, и сложная: простая по технологии, сложная по последствиям. Ну, очень просто! Вокруг нас здание Дома, ну, не здание, ладно, Сфера. Верхняя четверть заполняется Огнём полностью! Т.е. из головы уходят (внимание!) Свет, т.е. Мудрость, из головы уходит Дух, т.е. Активность. «Активная голова» уходит, такая, конкретная, активная, думающая, и остаётся только Огонь в чистоте,  безмолвии, неприкаянности,  в общем,  примерно, такое состояние,  но в Огне.

Потом заполняется Дух  - средняя часть. Уходит Свет и Энергия - заполняется Дух, т.е. даже дыхание может слегка прекратиться. Не бойтесь этого, нормально, потому что дыхание – это Энергия и насыщение Энергетикой организма, а здесь полный Дух.

Свет опускается от пояса до колен, поэтому некоторые думали «местами», но это не значит, что этот Свет будет думать и мы вас переводим мыслями сюда, думать надо Огнём. Понятно, да, разница?  Т.е. думать мы будем Огнём, а здесь Свет, который будет выпускать то, что вы надумали, и  отрабатывать ваши некорректности вашей Мудростью. Вот, это Свет.  Да-да-да, я говорю: «Тяжелая по последствиям»!

Но и ниже, от колен до стоп, максимально ниже – это ваша Энергия. Если учесть, что у вас Дом на миллион долларов наверху, то вы «усвоите» эти цифры! Ой, как ноги будут работать, в общем, бегать! Бегать! Бегать! Бегать! Бегать! Да? В общем, Чело ноги, не, не «кормят», «возвышают». Увидели? Вот, такая простая практика.

Потом мы всё это, извините за выражение (вот, тут самое интересное начинается), как и положено в Практике Царств, по аналогии, перемешиваем: Огонь с Духом, Свет с Энергией.  Потом это всё «схлопываем», это у нас вспыхивает в центре и получается некое выражение ФА из 8-ми ФА по 32-е позиции каждого. Ну, вот, посчитайте: 256 вариантов ФА,  ну, 8 х 32, т.е от ФА-Любви до                            ФА-Изначального - всё по 32. И вот, какое-то из них у вас  при этом «вспыхивании» развернётся. Идеально, если вы не просто  проживёте, что оно развернулось, а  «какое из них»  просчитаете, тогда ваше Слово Отца вокруг начнёт это нести. Если  не просчитаете, ну, хотя бы проживите «что это», т.е. стремитесь прожить. Я даже не гарантирую, что все смогут прожить «что это», потому что к такому эффекту проживания мы с вами, ну, не готовились. Мы перешли на совсем другой тип восхождения Дома ФА-Отца Метагалактики. В общем, я сейчас объясню почему, в следующей теме. Да? Но, как бы, мы  должны это делать.

Ещё. Заранее предупреждаю, эта практика – максимум, раз в неделю! Не минимум, а максимум! Увидели, да? Если вам после неё будет тяжело, переходите на месяц. Я говорю, что по последствиям эта практика тяжёлая. И последствия, естественно, отслеживаются не за 5-ть минут после практики, понятно, и не за ближайшие часы, а в течение  нескольких дней! Поэтому,  отслеживать будете неделю итоги. И ещё, «что» бы из вас ни пошло – это не практика виновата, а то, что было записано в вашем Огне, Духе, Свете и Энергии.  И оно, если вдруг пошло, это значит:  в ближайшее время началось бы,  но сейчас, выдавливая этой практикой,  вы сможете этим управлять. А когда бы это началось по жизни с вами, вам  бы было управлять в два раза тяжелее, потому что, если  это было у вас записано, по подобию вас бы, понятно, организовали на это. Поэтому, с одной стороны, мы входим в «чистый Огонь» или такой «чистый Дух», где нет записи, а с другой стороны, этот Огонь у нас будет (что?) выдавливать те записи, которые есть в предыдущем Огне. И кто думает, что в Огне только идеальные записи, тот ошибается, потому что Огонь в Слове Отца имеет разные записи и это тоже Огонь. То же самое и Огонь Отца: приходит через точку ХУМ с записями в этой ХУМ по  мере нашей подготовки. Значит,  даже Огонь Отца, входя в нас, имеет некий стандарт записи ХУМ и нас определяет в этих записях. И в итоге, понятно, мы начинаем переподготавливаться в более глубоком режиме.

Обращаю внимание, что у нас 18-й Синтез. Царства Владыки специально отправили на «4» с «2», в Аспектность, кто помнит эту схему (да?), чтобы на 18-м ввести Практику Алфавитности  или Слова Отца. Т.е. это Практика Алфавитности, только  не Слова Отца, Алфавитности! Слово Отца  - вовне, а Практика - то, что внутри.  Это Практика Алфавитности, относится к Иерархическим практикам, 6-я Практика – Практика Иерархии. Это Иерархия Алфавита, т.е. Иерархическая практика в градации Алфавита. Иерархических практик сколько может быть вариантов? Шестнадцать. 8-мь по Организациям, к которым мы привыкли - от Соорганизации до Дома (да?), и 8-мь новых, которыми мы будем учиться: от Матери Метагалактики до ФА-Отца Метагалактики. Это Практика Иерархии, там 16-ть градаций, мы, минимум,             16-ричны. Ясно, да, вот, в этом? Мы сейчас занимаемся практикой 2-й градации, т.е. «Иерархия Алфавита» или «Иерархичность Алфавита». Мы будем учиться теперь соображать в этих практиках. Тип практик будет другой. 

Будет идеально, если мы сможем на каждом Универсумном Синтезе стяжать хотя бы одну из практик Иерархической градации. Это будет просто подвиг! Ну, крайне сложно -  их у нас нету.  Такой простой ответ: «Их у нас нету». Практика Иерархии только-только нам разрабатывается и отдаётся.  Всё. Действуем. 

Мы возжигаемся всем накопленным огнём, возжигаемся ФА- или Синтез-16-рицами, 32-рицами и                 16-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики в нас.

Синтезируемся с  Едиными ФА-Владыками Кут Хуми - Фаинь, возжигаясь их огнём.

Синтезируемся с ХУМ ФА-Владык, стяжаем и возжигаемся огнём Отца ФА-Отца Метагалактики, в этом огне развёртываясь в Доме ФА  Дома ФА-Отца Метагалактики на 248-м вышестоящем Едином присутствии.      И эманируем огонь Отца ФА-Отца Метагалактики из нас. 

Вот, сейчас раскрепоститесь телом, в форму все войдите и раскрепоститесь телом, чтобы через вас огонь Отца ФА-Отца Метагалактики эманировал. Особенно, обратите внимание на ноги и стопы, т.е. нижнюю часть ног, потому что там энергия, которая могла зависнуть. Её надо сейчас «продавить» и «вычистить». Ноги надо «продавить» и «вычистить» огнём Отца ФА-Отца Метагалактики, т.е. заполниться этим огнём. Если вы слабо проходили Практику Царств, что такое «продавить» и «выдавить» вы, естественно, не знаете.  Ваша подготовка... Вот, заполнились только более-менее. 

Возожглись этим огнём. В этом огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаемся огнём ФА-Отца Метагалактики, развёртываясь в Зале ФА-Отца Метагалактики на 256-м вышестоящем Едином присутствии Единого Проявления.

И синтезируясь с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, стяжаем и возжигаемся ФА-Изначальным огнём, прося ФА-Отца Метагалактики преобразить каждого из нас и синтез нас на Практику Иерархической градации Алфавита в выражении 4-рицы ФА-Отца Метагалактики  каждым из нас и синтезом нас в прямом выражении ФА-Отца Метагалактики нами. 

И в этом огне мы синтезируемся с Отцом Метагалактики, возжигаемся его огнём. Синтезируемся с ХУМ Отца Метагалактики, стяжая, возжигаясь ФА-Синтезом Отца Метагалактики в каждом из нас. 

И в огне ФА-Синтеза мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем прямой Огонь  ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас, прямым Огнём пережигая ФА-Синтез Огня ФА-Отца Метагалактики в нас и развёртывая Сферу Дома ФА-Отца каждого вокруг нас, развёртывая ХУМ из нас вокруг нас.

Далее, убирая Сферу Дома ФА-Отца каждого и устанавливая ХУМ вокруг нас, как шар, мы заполняемся прямым Огнём ФА-Отца Метагалактики внутри ХУМ  в верхней четверти ХУМ (голова по ключицы и выше, над головой). И заполняясь, возжигаемся прямым Огнём ФА-Отца Метагалактики в нас.  

И в этом огне мы синтезируемся с Дочерью Метагалактики, возжигаемся её огнём. Синтезируемся с её ХУМ, стяжаем и возжигаемся ФА-Волей Дочери Метагалактики, заполняя ФА-Волей 2-ю четверть ХУМ сверху (т.е. от ключиц по пояс, по пупок,  если взять стоящее тело). 

И в этом огне ФА-Воли мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем прямое выражение Духа ФА-Отца Метагалактики в нас, пережигающего ФА-Волю нашу. И Дух ФА-Отца Метагалактики, преображая  ФА-Волю, входит в нас (во 2-ю четверть ХУМ, если считать сверху). 

И далее, в этом огне мы синтезируемся с Сыном Метагалактики, возжигаемся его огнём. Синтезируемся с его ХУМ, стяжаем и возжигаемся ФА-Мудростью Сына Метагалактики в 3-й четверти ХУМ сверху (от пупка до колен,  над коленями). 

И ФА-Мудростью нашей синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, стяжаем и заполняемся Светом           ФА-Отца Метагалактики в нас, пережигающим ФА-Мудрость нашу. И вмещаем Свет ФА-Отца Метагалактики в 3-ю четверть ХУМ. 

И в этом огне мы синтезируемся с Матерью Метагалактики, возжигаемся её огнём. Синтезируемся с её ХУМ, стяжаем и возжигаемся ФА-Любовью Матери Метагалактики в 4-й четверти ХУМ, в основании ХУМ.  

И заполняясь ФА-Любовью, мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем Энергию ФА-Отца Метагалактики в прямом выражении каждым из нас. И насыщаем этой Энергией нижнюю четверть ХУМ,  пережигая и преображая ФА-Любовь нашу. 

И в этом огне мы возжигаемся всей полнотой 4-рицы ХУМ: Огня, Духа, Света и Энергии ФА-Отца Метагалактики в нас. 

И  синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаясь, вспыхиваем Точкой ФА в центре ХУМ между Духом и Светом нашим. И стяжаем у ФА-Отца Метагалактики Точку ФА в центре Центровки ХУМ в синтезе четверичного выражения ФА-Отца Метагалактики нами. И возжигаемся этим огнём. 

И в этом огне мы, синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаясь ФА-Отцом Метагалактики, синтезируем Огонь и Дух в каждом из нас, пахтая их, и Свет, и Энергию в каждом из нас, пахтая их. 

И два пахтания: Янское, Огонь и Дух, и Иньское, Свет - Энергия,  синтезируем между собой на Центровке ФА, фиксированной ФА-Отцом Метагалактики в нас. И заполняемся общим пахтанием ХУМ  в  синтезе 2-х пахтаний на Центровке ФА внутри ХУМ. 

И далее, аннигилируя два пахтания между собой, уводим их в ФА, в Центровку ФА, компактифицируя  и вводя туда, и вспыхивая полнотой ФА в ХУМ каждого из нас в Зале ФА-Отца Метагалактики. 

И вспыхнув ФА в ХУМ, мы синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, синтезируясь с Изначальным ФА, ФА как таковым, и возжигаемся прямым выражением ФА в каждом из нас и в синтезе нас, вспыхивая им. 

И вспыхивая всей полнотой ФА, мы эманируем ФА каждого из нас в Дом ФА-Отца Метагалактики из Зала               ФА-Отца Метагалактики на 256-м вышестоящем Едином присутствии. 

И возжигаясь,  познаем то ФА, которое было в этот момент у нас, ну, один из вариантов ФА-Любви,                      ФА-Мудрости,  ФА-Воли,  ФА-Синтеза. 

И эманируя это ФА из нас, мы благодарим ФА-Отца Метагалактики, Отца Метагалактики, Дочь Метагалактики, Сына Метагалактики и Мать Метагалактики, ФА-Владык Кут Хуми – Фаинь. 

Физически свёртывая ХУМ в Едином Проявлении, фиксируя его физически в нашем Физическом присутствии, Проявлении, мы эманируем из ХУМ ФА, возожжённое нами, в Дом ФА-Отца Метагалактики физически (а теперь физически проживайте ФА, возожжённое вами), далее в 28-й Дом ФА - Киев, далее в Дома ФА-Отца каждого из нас, фиксируя стяжённое ФА, и далее во все Изначальные Дома и Группы Дома ФА-Отца Метагалактики, присутствующие на данной практике. 

И выходим из неё. Аминь

Комментарии после практики:

Вот, такая практика. Этой практикой мы переходим сами и переводим Дом ФА-Отца Метагалактики на новый уровень восхождения или на новое направление восхождения и реализации. Так что, как бы, через это мы будем перестраиваться и восходить по-новому.

Значит, я напоминаю, что это Иерархическая практика градации Алфавита, т.е. алфавитная практика Иерархии и, ну,  здесь её постепенно надо просто развивать. Это практика, которая углубляет наше восприятие, вот, аппарат восприятия будет начинать работать этой практикой.  Ну,  это чуть позже, сейчас две-три такие идеи, которые будут полезны для работы в будущем, пока они у нас зафиксировались. 

Первое. А! Такое резюме: вы должны были увидеть ФА - от ФА-Любви до ФА-Синтеза, т.е. или 32-а варианта ФА-Любви, или 32-а ФА-Мудрости, или 32-а  ФА-Воли, или 32-а ФА-Синтеза.

Мне в практике Владыка специально сказал, что там кто-то пытался войти в ФА-Конкретное или там что-то такое принять. ФА-Логосы сказали, что мы ещё не готовы к этому, поэтому мы работали в первой 4-рице ФА. И те, кто получили, ну, там,  фиксацию цифр в рамках этих четырех ФА, те правильно увидели.                 ФА-Проявленным мы, в общем-то, возжигались, но конкретно в каждом из нас оно не проявлялось. Надеюсь, понятно, почему? Если не понятно, могу сказать, что ФА-Проявленное  сейчас действовало в целом, чтоб эта практика удалась. Ну, а вообще, надо было просто сообразить, что мы синтезировались с    4-рицей ФА, Метагалактической 4-рицей, именно, для того, чтобы проявить их возможности в первую очередь. Если мы их не научимся проявлять, то никакой второй очереди, типа ФА-Конкретного,                      ФА-Проявленного и выше, у нас вообще быть не может. Поэтому, я понимаю, что у нас накопления разные, записи разные. Если вы что-то слышали выше, не тешьте себя иллюзиями - это ваши записи внутренние, но никак не то, что пришло от Отца. Может быть, вы возжигались  ФА-Проявленным, ФА-Конкретным или, там, ФА-Явленным, никто не отменял, что мы возжигались этим, ну, и ФА-Изначальным мы возжигаемся два дня, и оно у нас звучит. Но извне вам направляли точки ФА, соответствующие первой 4-рице ФА, т.е. 4-рицы Метагалактики. Знаете такое, есть звучащее изнутри, ну, что нам или хочется, или что мы возжигали, а есть то, что нам дал Отец, и, если вы что-то услышали выше, это явно где-то что-то внутри вас - называется, ваша тенденция идти туда. Мы с ней согласны, вы можете идти в ФА-Явленное, там, ФА–Изначальное – это хорошо, но, объектив Алфавита предполагает... Алфавита, ну, подумайте насчёт этого слова. Алфавит – это выражение в материи. С позиции 8-рицы ФА, материя – это первые 4-ре ФА.  Вот, чисто, ну, такое логическое доказательство, чтоб не было сомнений, что мы тут «лапшу на уши» некоторым вешаем. 

Поэтому, когда мы говорим об Иерархической градации Алфавита, работа идёт с первыми четырьмя ФА, значит, и фиксирует Отец в нас выражение первых 4-х ФА, т.е. в 128-миричном режиме, ну, 32 х 4, получается 128-мь градаций ФА. Вот, одну из 128-ми градаций ФА вам сейчас зафиксировали.  Сразу же хочу сказать, что не надо считать, что она у вас в полноте проявилась. Вам зафиксировали, она вспыхнула, ваша ХУМ  здесь и там заполнилась,  а дальше начнётся её реализация и проявление. И вот, закрепляется она по мере реализации и проявления. С ФА не так, что она пришла и мы  готовы, мы уже это имеем. Нет. Пока «имеет» она нас…  
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