2 Ув Си (18 Си ФА), В.Сердюк, 08-09.12.2007, 28 ДФА, Киев


ПРАКТИКА 5

СТЯЖАНИЕ ПОЛНОТЫ ЖИЗНИ ФА, ЦЕЛЬНОСТИ ЖИЗНИ ФА

( ПРАКТИКА 4-рицы МЕТАГАЛАКТИКИ)

2 Ув СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк

08-09.12.2007   г. Киев

Комментарии перед практикой:

Мы вошли в 4-рицу Огня: Огонь, Дух, Свет, Энергия. Вот, я об Энергии сказал, что есть три фактора и вся Энергия заполнится. Нам надо идти к практикам, когда весь ХУМ может заполниться Энергией  ФА-Отца Метагалактики, весь Хум может заполниться Светом ФА-Отца Метагалактики, весь ХУМ – Духом, весь ХУМ – Огнём. Пока силы на это у нас нету, открытым текстом. Но мы должны добиться, вот, через повторение, вот, этой практики, что мы сейчас сделаем, ну (Как? Более-менее регулярно), когда мы сможем взять Энергию всем ХУМ объёмно, Огонь всем ХУМ объёмно... Одновременно, т.е не заполнить 4-ю часть, а заполнить 100%-но ХУМ: без Огня, Духа и Света - чистая Энергия; без Огня, Духа и Энергии - чистый Свет; без Света, Энергии, Огня - чистый Дух, ну, и чистый Огонь, понятно. Всё. Для этого мы, вот, сейчас объясняли вам компенсацию: Энергия, Энергия записи – Мудрость, Энергия и Энергия Любви в Огне, ну, Энергия Пламени, кто забыл... И, вот, если вы накопили правильные записи в Энергии, правильную работу с Пламенем, повозжигались Пламенем присутствий, и правильную Любовь.., Энергия может вас заполнить во всём ХУМ. И градуированные области, о которых я говорил, будут помогать этому. Но если у вас неправильное выражение Любви, Пламени и тяжёлые кармические записи в Энергетике, никогда Энергия полноту ХУМ не заполнит. А надо, потому что есть ситуации, когда выражая ФА-Отца Метагалактики, вы из себя должны чистую Энергию отдать и преодолеть это всё. Увидели? Увидели...

Мы возжигаемся всем накопленным огнём, возжигаемся ФА- или Синтез-16-рицей, 32-рицей и 16-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики в нас.

Синтезируемся с Едиными ФА-Владыками Кут Хуми - Фаинь, возжигаясь их огнём. Развёртываемся в Зале Дома ФА  Дома ФА-Отца Метагалактики. Синтезируясь с ХУМ ФА-Владык Кут Хуми - Фаинь, стяжаем и возжигаемся огнём Отца ФА-Отца Метагалактики, фиксируясь на 248-м вышестоящем Едином присутствии и в огне Отца  ФА-Отца Метагалактики собираясь в Доме ФА  Дома  ФА-Отца Метагалактики на 248-м вышестоящем Едином присутствии.

И возжигаясь этим огнём, мы синтезируемся с  ФА-Отцом  Метагалактики. Возжигаемся огнём  ФА-Отца Метагалактики, развёртываясь в Зале  ФА-Отца Метагалактики на 256-м вышестоящем Едином присутствии Единого Проявления.

И синтезируясь с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, стяжаем и возжигаемся ФА-Изначальным огнём. И просим                ФА-Отца Метагалактики преобразить каждого из нас и синтез нас на 4-ричное выражение каждого из 4-рицы Метагалактики в 16-ричном статусе выражения  ФА-Отца Метагалактики каждым из нас и синтезом нас.

И в этом огне мы синтезируемся с ХУМ  ФА-Отца Метагалактики, развёртывая ХУМ каждого из нас вокруг нас, возжигаясь огнём ФА каждого из нас в 4-ричном выражении  ФА-Отца Метагалактики нами.

И синтезируемся с Отцом Метагалактики, возжигаемся его огнём. Синтезируясь с его ХУМ, стяжаем и возжигаемся ФА-Синтезом  ФА-Отца Метагалактики.

И синтезируясь с  ФА-Отцом Метагалактики, стяжаем и возжигаемся Цельным Огнём  ФА-Отца Метагалактики по мере подготовки нашего ХУМ. И заполняем огнём верхнюю четверть ФА-Синтеза.

И далее огонь  ФА-Отца Метагалактики направляем во 2-ю, 3-ю и 4-ю четверть соответственно, проживая, насколько Огонь заполняет полноту нашего ХУМ.

И возжигаясь этим огнём, мы синтезируемся с Дочерью Метагалактики, возжигаясь её огнём. Синтезируясь с её ХУМ, стяжаем и возжигаемся ФА-Волей Дочери Метагалактики.

Развёртывая ФА-Волю  Дочери Метагалактики, мы синтезируемся с  ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем, и возжигаем Дух ФА-Отца Метагалактики в нас, развёртывая Дух (во 2-й четверти ХУМ), преображающий            ФА-Волю нашу.

Расширяем действие Духа на 1-ю четверть ФА-Воли, заполняя верхнюю часть взаимодействия Духа и Огня и возжигаясь этим взаимодействием.

Далее включаем взаимодействие Духа и Мудрости в 3-й части и возжигаемся им; и  Духа и Любви в 4-й части - и возжигаемся им. 

И заполняем Дух всей цельностью ХУМ нашей.

И в этом огне мы синтезируемся с Сыном Метагалактики, возжигаясь его огнём. Синтезируемся  с его ХУМ, стяжаем и возжигаемся ФА-Мудростью Сына Метагалактики. И развёртывая  ФА-Мудрость в 3-й четверти ХУМ.

И в этом огне, синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики, мы стяжаем и возжигаемся Светом ФА-Отца Метагалактики. И развёртывая Свет в 3-й четверти ХУМ, преображая ФА-Мудрость нашу.

И направляем Свет во 2-ю четверть ХУМ, в Дух, взаимосвязывая Свет и Дух и развёртывая его.

Далее направляем Свет в 1-ю четверть ХУМ, взаимосвязывая Свет и Огонь и развёртывая Свет.

И далее направляем Свет в 4-ю часть ХУМ, взаимосвязывая Свет и Энергию. 

И заполняясь в ХУМ всем Светом ФА-Отца Метагалактики в нас.

И в этом огне мы синтезируемся с Матерью Метагалактики, возжигаемся её огнём. Синтезируемся с её ХУМ, стяжаем и возжигаемся ФА-Любовью Матери Метагалактики. Развёртываем ФА-Любовь в 4-й четверти ХУМ.

И синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики, стяжаем и возжигаемся Энергией ФА-Отца Метагалактики  в нас. Мы заполняем Энергией 4-ю четверть ХУМ - ФА-Любовь. 

И направляем эту Энергию в Мудрость Света, заполняя Энергией; в Волю Духа, заполняя Энергией; и в Синтез Огня, заполняя Энергией. 

И заполняясь полной Энергией ХУМ нашим.

И синтезируя 4-рицу цельности Энергии, цельности Света, цельности Духа и цельности Огня ФА-Отца Метагалактики  в нас, мы возжигаемся 4-ричным выражением ФА-Отца Метагалактики  в ХУМ  каждого из нас, преображая все или многие основы каждого из нас, не соответствующие  ФА-Отцу Метагалактики.

И синтезируясь с  ФА-Отцом Метагалактики, возжигаемся цельностью ФА во всей полноте ХУМ каждого из нас. И эманируем это ФА всей Жизнью нашей, возжигаясь полнотой Жизни ФА в каждом из нас.

И в этом огне мы синтезируемся с  ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем полноту Жизни ФА, цельность Жизни ФА в каждом из нас и в синтезе нас.

И развёртываем Жизнь ФА нами, из нас и вокруг нас.

И в этом огне мы благодарим ФА-Отца Метагалактики, Отца Метагалактики, Дочь Метагалактики, Сына  Метагалактики и Мать Метагалактики.

Возвращаемся в Физическое присутствие и эманируем Жизнь ФА каждого из нас в Дом  ФА-Отца Метагалактики, в 28-й Дом ФА – Киев, в Дома ФА-Отца каждого, ну, и во все Изначальные Дома и Группы Дома ФА-Отца Метагалактики участников данной практики.

И выходим из неё.  Аминь.

Набор текста и редактирование: Рыбникова Марина
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