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ПРАКТИКА 6

СТЯЖАНИЕ КНИГИ 2-го УНИВЕРСУМНОГО СИНТЕЗА ФА. ПРЕОБРАЖЕНИЕ 

УЧЕБНОГО КАБИНЕТА НА 1-м В/СТ МЕТАГАЛАКТИЧЕСКОМ ПРИСУТСТВИИ

2 Ув СИНТЕЗ ФА,  Виталий Сердюк

08-09.12.2007   г. Киев

Комментарии перед практикой:

У нас новое такое сообщение: на Планете ФА корпуса начали быть 16-ти этажными, ну, Учебно-жилые, пока с них начали, т.е. идёт за счёт энергопотенциала перестройка. Почему? Потому что мы с вами на Физике добились           4-хэтажных зданий. В 4-е раза больше −16-ть. Физика-то − это Мать. Пока были 2-хэтажные здания, в 4-е раза больше − 8-мь. Увидели закон? Увидьте, это очень и очень важный закон. Вы скажете: «Ну, это ж мелочи». Это для вас мелочи. Если у Матери на Физике 4-е этажа, то у 4-рицы − 16-ть. Понятно, да? Если 2-а этажа, у 4-рицы − 8-мь. Вот, вам и весь закон, но он действует как закон, и никуда мы от этого не денемся. Поэтому Учебно-жилые корпуса у нас начали там вырастать на 16-ть и новый тип Учебного корпуса… дорастили до 16-ти этажей.…

Вас, сейчас, всех переводят в новые Учебные корпуса. Есть такое понятие, они взращиваемы.… Т.е. там вы были в своих кабинетах, но этот корпус может дорасти и перестроиться...  Речь идёт об Учебно-жилом корпусе - это не Здание Дома Отца, которое осталось 8-миэтажным, это разные вещи... Разница в том, что у нас вышестоящие Комнаты сейчас постепенно начинают называться Учебными кабинетами, поэтому мы говорим об Учебных кабинетах в Учебном корпусе, где мы живём, а есть Учебный корпус, где мы действуем в коллективе. Ну, мы сейчас сокращённо называем это Учебно-жилой корпус, но постепенно это переходит как Учебный корпус, где мы живём.…

У нас идёт перестройка... кабинетов на вышестоящих присутствиях… Вам сейчас в новых корпусах Владыки предлагают спальню… 2 х 2, ну, может быть 2,20 х 2. Она очень маленькая, т.е. кровать... здесь, только столик и всё - зашли, легли и вышли. Т.е. спальню отделяют от Учебного кабинета. Ну, некоторые говорят, это квартира, но не называйте это квартирой. Владыки это называют Учебный кабинет... 

Почему нужна маленькая спальня? Потому что маленькая спальня концентрирует вас внутрь себя и вы, выходя сюда спать, начинаете спать на вышестоящих присутствиях. Пока ваша кровать стояла в кабинете, ну, в вашем, в Комнате (это поэтому называется Комната, да?), вы спали на присутствиях Метагалактики ФА, не на вышестоящих, а выходя спать сюда, дорабатывали присутствие Метагалактики.

Теперь ставится вопрос Владыками, чтоб на Физике мы спали и ходили по присутствиям Метагалактики, а наше вышестоящее Тело спало здесь и ходило во сне по вышестоящим присутствиям. Этот вопрос Владыки поставили, когда мы перешли в ФА-16-рицу Проявленную Метагалактическую, т.е. когда 16-рица поднялась на 33-е − 48-е присутствие с 1-го − 16-го (да?) вверх. У нас получилось 32-а вышестоящих присутствия свободных от (да?) действия, т.е. получилась жизнь на этих 32-х. И вот, когда мы спим на 1-м вышестоящем Метагалактическом, мы можем во сне ходить на тридцати одном вышестоящем Метагалактическом присутствии. В итоге, постепенно мы пришли к спальням, где мы будем ходить и спать, сюда. Ну, а здесь будет душ, там, или ванна, у кого что... Кстати, душ не просто, что он стоит, а ходить иногда омываться, потому что вода, которая идёт в душе, имеет очень высокий заряд огня и, омываясь тем Телом в душе, вы получаете очень высокий заряд, ну, огня через воду - и это очень и очень полезно… Вот, в такое Проявление перестраиваются наши Учебно-жилые корпуса…

И когда мы получаем Книжку, наши Комнаты перестраиваются в эти Учебно-жилые кабинеты. «Комнату» надо поменять на слово «кабинет», это Учебно-жилой кабинет. Увидели? Это здание 16-тиэтажное, ну, и мы начинаем там жить в другом режиме…

Рекомендация Владыки: Первое. Каждый день вы должны выходить в одно из ваших жилых зданий. Ну, допустим, сегодня ночью вы пойдёте на 8-е, завтра на 16-е, у кого появится на 24-м, у кого 24-е Синтеза есть, кто стяжает, на 3-й день - на 24-е, у кого нет на 24-м, кто здесь первый раз проходит курс − идёт на вышестоящее, вот сюда… Т.е. раз в три дня вы должны посещать ваши помещения обязательно ночью, причём, установите это как постоянный цикл. Владыкам надоело, что вы стяжали здания Домов Отца, ну, Человека Планеты раньше, и туда не ходили, ну, или выходили иногда, а, в основном, жили здесь. Владыки сделали вывод, что это не компенсирует работу с Домами. Почему? Когда вы выходите на вышестоящую Планету ФА, здесь идёт работа внутри вас, ну, вы, как бы, внутри развиваетесь. А когда вы выходите в здание на 8-е или 16-е присутствие, эти здания определяют ваши условия жизни - и получается, здесь, внутри, мы работаем, а условия своей жизни не определяем. Поэтому Владыки установили 4-ричный или 3-ичный цикл в зависимости от того, сколько у вас, ну, в поручении зданий… Для тех, кто в первый раз проходит Универсумный курс: 8-мь,16-ть, 1-е вышестоящее, потом опять 8-мь,16-ть, 1-е вышестоящее. И вот, в этом цикле ежедневно на ночь вы туда отправляете своё Тело и даже ходите по Домам.

Рекомендация: чем чаще вы туда появляетесь и ходите, тем быстрее у вас насыщается присутствие, тем быстрее вы начнёте видеть и слышать. Даже если просто верите, что вы там ходите, вы должны просто, хотя бы, воображать, что на 2-м этаже пошёл, на 3-й пошёл, на 4-й, т.е. совершать мираклевые действия. Миракль − это теперь 3-я Практика и Миракль растит чувствительность у вас и, выходя вверх, вы должны эту чувствительность воспитывать. Чувствительность воспитывается хождением по зданиям ночью, можно и днём, но ночью обязательно… На ночь, когда вы засыпаете, будьте добры, чётко знать, в какой Дом ваше Тело идёт...

Всё. Идём за Книгой и в эту Комнату...

Мы возжигаемся всем накопленным огнём, возжигаемся ФА- или Синтез-16-рицей, 32-рицей и 16-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики в нас.

Синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми − Фаинь, возжигаясь их огнём. Развёртываемся в Зале Дома ФА Дома ФА-Отца Метагалактики на 248-м вышестоящем Едином присутствии.

В этом огне синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаясь его огнём. Развёртываемся в Зале ФА-Отца Метагалактики на 256-м вышестоящем Едином присутствии.

Синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, стяжаем и возжигаемся ФА-Изначальным огнём. И в                ФА-Изначальном огне мы просим ФА-Отца Метагалактики преобразить каждого из нас и синтез нас на вмещение Стандарта 2-го Универсумного Синтеза (18-го Синтеза ФА) и преображение Учебного кабинета на вышестоящей Планете ФА каждого из нас.

И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми − Фаинь, Мория − Свет, Иосиф − Славия, Эоан − Антуанэтта, Гаутама − Глория. Возжигаясь огнём 5-ти пар ФА-Владык, мы в синтезе с ними переходим в Зал ФА-Отца Метагалактики обновлённого Учебно-жилого корпуса Дома ФА-Отца Метагалактики на 1-м вышестоящем Метагалактическом присутствии.

Возжигаясь им, мы синтезируемся с ФА-Владыкой, ведущим каждого из нас. И из Зала ФА-Отца Метагалактики переходим в Учебный кабинет каждого из нас, становясь в центре него. Стали.

Ну, и теперь смотрите изменения выросшего кабинета. Это ваш же Учебный корпус, только он преобразился и расширился. Ну, кстати, кто просил потолки, как раз в сторону 4-х метров (просьба, но здесь, не в жилом доме). В сторону - это 3,60−3,80 может быть, вот, там, так посмотрите, высокие потолки, очень. Комната не меньше 24-х кв.метров, вот, эта центральная. Это большая комната, ну, 6 х 4 вообразите - целый зал, обычно, на Физике, если в квартире вы живёте. Окно обязательно. Дверь в противоположной стороне от окна. Окна, кстати, обратите, могут быть очень большими, ну, то, что я вчера и говорил тоже. От пола и от потолка расстояние обязательно, но само по себе окно, ну, там, где я стою, громадное. Фактически, небольшие расстояния от стен, от потолка, от пола, всё остальное - окно, такой большой, громадный проём. Светлое. Можете посмотреть, там природа вокруг, у меня, во всяком случае. Деревья, деревья зелёные, зелёнка там, там зимы сейчас нет.

Ну, а теперь, у кого где - у кого-то ближе к двери, у кого-то ближе к окну - справа и слева две двери, они, фактически, напротив друг друга, так надо. Ну, и смотрим спальню свою, маленькую. 

Если вас не устраивает кровать, кто там сигналит, ну, попреображайте её в удобную для вас, но кровать должна помещаться в спальне, иметь расстояние 2−2,20 в длину, больше стенки не позволят, не важно, почему. Ну, и в ширину - в 2 раза больше кровати, т.е. если кровать метр, то в ширину 2 метра, ну, где-то 2 метра в ширину от двери. Возле кровати, лучше, прикроватный столик, даже тумбочку не рекомендую. Что вы там хранить будете? Моя голова − моя тумба, да? Угу. Поэтому лучше прикроватный столик, там, что-то положить, что-то почитать. Свет там не нужен, он должен изнутри вас идти, лампочки Ильича оставьте «козлу». Есть. Да? Посмотрели.

То же самое, перешли в противоположное. 

Владыка официально это называет санузел, ну, я так по-простецки, душевую, вообще, официально называется санузел. Он важен, тренировки будут усиляться и вы будете сюда ходить переодеваться. И хотя одежда материализуется и исчезает там, но, как бы, омывать Тело надо, это важно, для Тела важно. Посмотрели. Главное, что вы нашли дверь и заглянули, а если вас что-то не устраивает, выйдите туда и доработаете. Перепланировка, доработка, помните, это ваше право, вы это сами сделаете.

Вернулись в центральную комнату, т.е. в кабинет. Вот, это называется Учебным кабинетом каждого, личным Учебным кабинетом. Да? Зафиксировались и подошли, сели за письменный рабочий стол.

С учётом размеров, если дверь посередине, то у вас получается 2,5 метра налево, 2,5 метра направо. Уже, даже, нельзя сказать, что это возле двери стоит, потому что стол обычный, где-то, в длину 1,5 метра, значит, до двери у вас целый метр, ну, 2 метра, пускай, и то, т.е. расстояние стола совершенно свободно. Ну, 2 метра, это громадный стол по пропорциям, я не знаю, нужен ли он вам, вообще, там такой. Лучше оставьте 1,5 метра, типовой стол - очень большой считается.

Сели за письменный стол. У некоторых, просто, стол отражал место сна, кто так говорит: «А я хочу 2 метра». Главное, чтоб ты не спутал с кроватью.

Сели за стол, просто сели, взяли в руки Книгу 17-го Синтеза ФА. Всё. И попросили у ФА-Владыки Кут Хуми (Книгу притянули чуть к себе, к груди), и попросили на столе, у ФА-Владыки Кут Хуми, развернуть Портал.

Где-то посередине стола развёртывается такой большой экранчик, очень большой - высота метр, ширина на всю длину стола, примерно так. Ну, вот, смотрите. Вы видите там, в Зале, стоящего Владыку Кут Хуми. Сквозь Портал посмотрите. Вот, рядом с ним сейчас появились сколько Чело (ну, ещё люди)? Появились ещё два Чело. Увидели.

Книгу (сквозь Портал) 17-го Синтеза ФА отдаём ФА-Владыке Кут Хуми (просто направляем, она плыть будет; даже, посмотрите, как она плывёт сквозь Портал). И благодарим ФА-Владыку Кут Хуми за 17-й Синтез ФА.

Синтезируемся с ФА-Владыкой Кут Хуми и стяжаем Книгу 2-го Универсумного Синтеза. Впитываем или тянем эту Книгу к нам (смотрите, как она плывёт в ваш Портал; тут чётко видно, как по Залу идёт и входит в ваш Портал, прямо, вот). И сквозь Портал когда она появляется, берёте её в руки. 

Обратите внимание на название Книги. Написано «Алфавит ФА», точка, и строчкой ниже - «Восприятие». У меня так, у вас, может быть в одну строчку, значит, в одну строчку. Книги индивидуальные. 

Вообще-то, скорее всего, в две строчки должно быть − «Алфавит ФА», ниже − «Восприятие». Если в одну строчку − это отражает вас. Вам что Алфавит ФА, что Восприятие − одна строка. Восприятие человека,                всё-таки, ниже Алфавита ФА, ну, так, по статусу.

И кстати, обратите внимание, цифры. Сейчас Владыка обращает внимание − цифра на Книге. 

У меня большая, громадная, буквально, «2», вот, слева, ближе к корешку, снизу, чуть ли не на четверть по размерам − «2» (два). Вот, это 2-й Универсумный Синтез. Да-да, не 18-й, а, именно, «2» (два). Если вы видите «18», попросите через Книгу, чтоб вам утвердили 2-й Универсумный Синтез, потому что 18-ть тянется к вашему предыдущему состоянию. Никто не отменяет, что 18-ть внутри 2-го, но нам нужен 2-й Универсумный Синтез, мы переходим на Новый Стандарт обучения, а 18-тый - это внутри.

Теперь открываем обложку, где вы читали - сзади формуляр, внизу кружочек и должно быть написано                 «2 Ув» (Универсумное). 

«У»− большое, «в»− может, поменьше. «2 Ув» − 2-й Универсумный. Если просто цифра 18-го − 18-й Синтез ФА. Опять же, нас интересует 2-й Универсумный Синтез − «2 Ув», ну, там, внизу двоечки, две маленькие буковки, присмотритесь. Вы можете, просто, буковки не видеть. Главное, что вы увидели «2» (двойку), буковки там тоненькие, маленькие, и чтобы различить, надо иметь острое зрение, даже, для того присутствия, но они есть.

У кого нет подписи, кто первый раз получает Универсумную Книгу, рядом, вернее, чуть ниже, шаг от кружочка - линия такая. Там должна стоять ваша роспись, роспись физическая. Если вы её не видите, силой мысли впечатайте её туда. Вот, как на Физике расписываетесь, так туда и впечатать. 

Никаких крючочков и закорючков вышестоящих языков. Физически − ваша роспись. Это важно - тогда Физика будет читать. Если распишитесь по-другому, будет читать то Тело, кто не сообразил. Надо, чтоб вы читали, вы отвечаете за Книгу. Во!

Формуляр направили сквозь Портал. Обложку закрыли и смотрим в Портал, как формуляр к ученикам             ФА-Владыки Кут Хуми направляется. 

Учёба, учёба-с. Учёба Портала − это учёба смотреть сквозь присутствия, обратите на это внимание, т.е. уметь видеть Астрал, Ментал, не закрывая глаза на Физике, что называется. Так что, смотрите в Портал, учитесь видеть там Владыку, Чело, летящие формуляры складывающиеся.

Ну, а теперь интересный эффект: перед Владыкой и Чело кто-то появился. 

Попробуйте увидеть, что произошло и как это видится или происходит. Это настолько неожиданно, нетрадиционно, что вообразить вы вряд ли это сможете, вы должны это только увидеть. В принципе, это уже исчезло. Не, послед остался, кто досматривает, знаете, как, вот, как «кыно», но те, кто это исполнял, исчезли.

Так, с вами пошутили - появилось три Владычицы, они развернули платки и прошлись каруселью, ну, или хороводиком, три: одна друг за другом по кругу. Нет, они хотели, чтоб вы это увидели, это инициировал Владыка. Понятно, что такое вышибает сразу, мы «строги и серьезны» в Доме ФА, а … (громкий звук падающего предмета и смех в зале), да, точно, так, что аж всё падает, настолько строго. А Владычицы хотели, чтоб мы раскрепостились и включили некое, ну, более, свободу какую-то, вот, действия. Ну, не знаю, хоровод с платком. Знаете, там одна грань, так, поднята платка (да?) с рукой, а другая опущена и, вот - раз по кругу и исчезли. Такой маленький хороводик, каруселька. И ушли... Не заметили. Сочувствую. Было прикольно, они смеялись. Всё. Владыка, смотрите, как смеётся. Если б вы видели ваши лица сквозь Портал наоборот, после того, что я сообщил, это самое весёлое состояние. Ради этого Владычицы это и делали, они теперь смотрят и «записываю»,  говорят, «кто как отреагировал». Это Владычицы не просто так сделали, они смотрят ваше состояние Тел и насколько Тело живо воспринимает окружающее пространство. Там всё имеет значение. Это только вы подумали, что это шутка, там это значение имеет.

Просим ФА-Владыку закрыть Портал. Угу. Встаём из-за письменного стола, выходим в центр кабинета. 

Запомните, это ваш Учебный кабинет (жилой - само собой), ну, Владыки назвали это Учебным кабинетом. И ещё, кто Ведущий - это Учебный кабинет Чело, кабинеты Ведущих находятся в зданиях ваших Домов. Разницу уловили? Это Учебный кабинет Чело.

Стали в центре. Синтезируемся с ФА-Владыкой, ведущим вас, переходим в Зал ФА-Отца Метагалактики          Учебно-жилого корпуса.

В синтезе с ФА-Владыками переходим в Зал ФА-Отца Метагалактики на 256-е вышестоящее Единое присутствие.

Посмотрите, как Отец смеётся. Редкий случай, чтоб вы это увидели - хоровод Владычиц.

Спасибо ФА-Отцу Метагалактики, спасибо ФА-Владыкам Кут Хуми − Фаинь, Мория − Свет, Иосиф − Славия, Эоан − Антуанэтта, Гаутама − Глория (это придумала Глория).

Возвращаемся на Физику и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Дом ФА-Отца Метагалактики, в 28-й           Дом ФА – Киев, в Дома ФА-Отца каждого из нас и во все Изначальные Дома участников данной практики.

И выходим из неё. Аминь.

Набор текста: Здрилюк Ирина
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