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Есть имена физические и Иерархические .
Обычный человек привык реагировать на логоические внешние обстоятельства, не сам восходить как мы с вами. Он что-то исполняет выпучив глаза бегает по жизни нарабатывает свойства, особенности, опыты и Гаутаму Будду готовили 49 воплощений, чтоб он стал человеком 5й расы. 

Чтобы реализовать условия жизни 6й расы.
Задача 6й расы освоить  МГ.
События будут влиять на каждого из нас. Различение и разделение будет.Разница стилей жизни. 

Сестра уехала в счастье, нам восстанавливаться пришлось. Родственные отношения жесткие, сложные. Мы ничего не можем в этом поделать.

У 5 расы ФА Отец и Отец Планеты убрали свое влияние и поддержку. Контакта с Отцом не имеет.

Из Атлантов родился демонский глобус. При неправильном поведении 5р превратится в Ангелов.

Лучшая часть ангелов преобразилась в человека, а к остальным притянулись крупные Демоны, кот выживали в человечестве с трудом, но очень хотелось позажигать по своему.

И начали сотрудничать с падшими Ангелами.И будет помогать всем молящимся на Ангелов.

С позиции 5р демонский глобус был деинтегральный, сейчас ангельский глобус – интегральный.

6я раса на Планете физически начала жить законами  МГ.
 С позиции МГ ангелы живут в подземном царстве.Ангельский – Манас. 4й план.физический - Астрал ангелов- это Атма, это Монада 6й план

5я 

план это 2е прис.будет жить 

5раса как потенциал  теперь раса должна выработать что она накопила (апливала) будет жить рядом с нами 

чтобы человек был 6р д.б.сознательным, видеть по сути, сознательным И6р д войти сознательно в 6ю расу. Разработать на столько чтобы сознательно войти в 6ю расу ответственность.

В поликлиники начали ходить люди психического порядка.

Астрал вошел в физ мир. Накрутил эмоции они ушли в тонкий мир. А теперь физика пухнет от эмоций. Для души наступает физический мир. Надо будет освобождать людей от излишнего психизма, начнет выражаться внешне.

Разнообразие будет по подрасам.

Схема итогов планеты.

8й. Человек 7раса

6й. Человек Планеты 7я подраса – если ты сознательный

4й. Инт.  Человек  6я подраса - если ты ментальщик

2й. Планетарный Человек  5я подраса – информационность есть это астрал.

-8й Человек Матери- атланты н.эпохи. материальные это деинтеграл – ниже плинтуса

-6й Человек Континента - лемурийцы 3я подраса, колхозник и видит все континентально, мы славяне!все ведические традиции ля-мур  буддичность, суть, сознательность предыдущих эпох.

-4й Деинтегральный Человек 2я подраса то энергетичесткое эфирное тело, кот стремится воплотиться, когда заявляешь что «меня нет» приведение, все неверящие, привязанные к материи, к объектам предыдущих рас.

-2й Человек континентальный 1я подраса все верующие в Ангелов, формировалась из монад которые пытались воплотиться на планету. Живя своими иллюзиями наваждениями не видят своих пределов, др играют на его пределах, попал на уловки. У всех есть монада, если не видишь своих пределов

 На Планете образованных людей 10-15%

20-30% есть душа

массовое выражениие человечества эфирно.

Христиан 500млн

Мусульман 1,5 млрд

Буддист 500млн

Пока шаман шаманит душа на уровне одержания. У демона. 

За  душой стоит чаша.

В МГ мы работаем над Единым человечеством. Основы культуры знать надо,  выдумывать…

Чтобы войти в просветление нужно освободиться от всего предыдущему.

Потенциал на будди  можно пощупать слюдяная мягкая масса.

Стремиться преодолеть свою ограниченность.

25-36 видов жизни.  Человечество будет жить разнообразием подрас. Если интеллектуалы погубят себя ядерной войной, полейнезийское племя выживет

Мы служим Отцу. Синтезом мы богов убиваем.

Вся 6я раса д выражать 6е присутствие.

В 6й все о чем ты думаешь материализется- притягивает к подрасе. Все что носит твой Гв тут же привязывает к подрасе.

Пределы.Ограниченность  1й внешний, Стремиться преодолеть свою ограниченность, пределы

Экстрасенсы если занимаются  энергетикой эфира работать с поз. Эфирад. 

Работать между или в синтезе 2го и 5го Энергией: к причинному д. распутывать ППС УОС.

В 5й расе эфира вообще не было.1-43

волево вышибать из себя Гв рабов, когда думаете не по условиям н. эры, а по привычке вещей- вообще не думаете, как жили в 5й расе так и живете.

Учиться соображать Синтезом. Жить ты будешь тем что у тебя в голове

Чем живет твое сознание и что накопил твой Гв. 6я раса живет будичностью. Вообразите, что буддичность пришла на физику и требует практического применения. Что у тебя в голове туда тебя практически и потянет. Это 6я раса.

Практика.
Почему у вас в теле не стало тепло? Почему внутри огня не хватает:

Началась реально физически эпоха огня

Физически замечать любую эманацию огня требование всем Ув Чело..
Для 5йр буди это нирвана – огонь на физике.

Эпоха огня началась.

Эпоха женщин началась.

6р- это равновесие двух начал – Дао инь и Ян,

на 5е прис выходит полнота Дао. До 6го п Рис сознание двойственно, мозги двуполушарны  лево-право, -,   хорошее плохое,

на будди двойственные категории исчезают, появляется полнота Дао, где инь сливается с  Ян

.два полушария образуют цельный мозг единоработающий                
у каждого человека должно быть два типа энергии , духа, выражения Ян и Инь.

Только у мужчин главенствует Ян, нужно дополнять Иньским 50на 50. мужчина не сможет любить ребенка не иньской энергией. Прийдется менять характеристики поведения. Если родился мальчиком пытаешься стать девочкой в 6й расе наз демонством. Не только физиологически. Накладок мужских не бывает. И наоборот. Главное, наработать янский тип энергии. (для Жениы)Не наработав не станет лидером ни в профессии ни в обществе. Если она станет чистым лидером то станет Ян в юбке.
Когда мужчины смотрят как на равноправных партнеров.2-11=46, лидерский эффект он сразу у женщины но он мужской. Это янский тип энергетики. надо знать где это выражать. В семье надо быть иньской. Этот тип поведения надо различать. Менять 6я раса требует от нас Дао принципа как одно из треб 6й расы. Если у меня 80проц янской я в за лете.

У женщин сверху инь (В Огне), снизу Ян (в Материи лидерство по жизни).  У мужчин здесь Ян, у женщин здесь инь в огне.

У мужчины материи это инь, у женщин это Ян. 

Равноправие. Наступает Дао Ян-инь только у женщин с одной стороны, у мужчин наоборот.

50на50 дао путь восхождения Отца. Синтез 

5р только Отцу

4я              матери

6я раса   в синтезе девиз не исполним. Добиться : живя Отцом служить  Матери ( в Материи). 

Опасная вещь жена в светелке, мужчина с мечем. 

Вопрос в отношениях.

Два полушария 50 на 50 не работают это проблема 6й расы.

Уметь прямо ходить не просто. Это влияет на наше тело. Влиять на физиологию даже клеток, вплоть до физических основ нашей жизни. Равновесие начал.

Теоретически понимаем. 

8 принципов новой расы.

8мь главных задач, которые она должна исполнить. Уже действуют. И будут нарабатывать 100- летия.
1. признать, что есть синтез начал. ОМ. Живи Отцом, служа Матери естественные условия жизни 6й расы. Г лавная практика магнит  Служишь и духу и Огню и не забываешь развивать материю. Чело в огне специалист в материи. Нищий духом – богатый карманом иллюзия 5йрасы. В 6й расе пойдет равновесие. Не  сразу. Если в материи начнешь богатеть - срочно займись духом, иначе все потеряешь. Или огнем, кто, чем сможет. Для 5й расы понятия духа. Не жертвуя на монастыри, а сам преобразись в этом. Дух предполагает внутреннюю работу. Этого Отец не допускает. С рождеством мы закончили навсегда. Сын приходил в пятую расу, раса закончена. Теперь будет праздник 1 января – начало новой эры. В 6й расе должна прийти Дочь. После нас в перспективе развития Синтеза должна прийти Дочь – выразитель Дочери Мг, пришедшая Дочь разделит огнем и мечем на оставшихся людей 5й расы, кот живут без Отца. Отличит 6ю расу, от остатков это одна из задач ДМГ.  Естественно это утверждение воли, это меч, а огонь это теофа которая вертится вокруг тела человека. Вокруг воли. Дочь придет с Огнем и мечем. (майтрейя это женщина в какой-то мере я давно подозревал это буддиский вариант это мелко) придет ДМГ – 6раса пойдет дальше. Сын приходил в 5й расе. Сын ФАОМГ и СМГ. Огонь Д ФАОМГ Мория и Свет, и ДМг больше никто. Они будут отстраивать основы сыновства и дочеринства в нас с вами. Мы все Сыны и Дочери по отношению к ФАОМГ и ФАММГ. Это есть тот синтез, который вы должны осознать. Все 12 дней Рождества работали инь, входили в эпоху женщины, а по итогам ФАММГ впечала окончательно. 7го они собрались вместе. Активность теперь идет на равных и надо разобраться, что в компетенции владычиц, владык? Чтоб знать кому, какой вопос задавать. Вы учитесь теперь у Вл-к, и Вл-ц! разберитесь какой огонь главный янский или иньский, вдруг пришло от Вл-цы.

2. в 6й расы наступила 4хмерность. Она сильнее раскручивается на планете. Чтобы увидеть 4хмерность, надо Гв перестроить. Жить своими представлениями и возможностями.  А  С 27го апреля устанавливал 4хмерн законы направив огонь. Согласно законов 6й расы, природа не поддерживает, но требует, чтоб ты сам вошел. В 6й расе каждый сам будет входить в новые возможности эволюции.  Какая 4х мерность?  4хмерность МГ. = 12мерн ПЛ.6я раса на Планете физически начинает жить МГ эволюцией. 4х мерн МГ, если взять физически, физика МГ это 9е присутствие, с позиции Планеты 11мерно. Но если учесть что МГ это 2я эволюция 4хмерность опирается не на физику, а на эфир МГ, тк 2я ЭВ опирается на 2е прис МГ это упор Метагалактичности. 4х мерность будет исходить из законов 10ки Пл.. значит, эфира 2го прис МГ. 10ка это 12ти мерность Пл мерность мг –кая кот. установлена у нас на Пл в синтезируется 5я раса  жила в 3хмерности Пл. это не одну мерность добавят, а войти и компактифицировать по привычкам 6й расы. Сделать сознательно и устойчиво. 4хмерн Мг добавляет  -глубина или объем. Эфирная. Меня видите трехмерно, но у меня центровка синтез …прис. Если посмотрите 3хмерно физически, а в глубине синтез во мне нескольких тел одномоментно действует. Чтоб вести 19й синтез у меня центровка д.б. 37я. Только 37мь тел в синтезе могут позволять мне физически выражать 19й синтез, держать мою центровку на 19м, чтоб огонь ниже не падал, а значит, мне надо минимум активация 37ми 16ц или 32ц по прис. Не видеть каждого отдельно, а синтез 37ми в одном.  . это тоже это наз глубина. И такая глубина будет у каждого из вас. Когда в 6й расе начнут видеть так, пойдет мерность глубины   2 46=44другие- тела в синтезе физического несут другую пространственность, Значит вы будете видеть в своем теле не 3хмерность только этого пространства, а еще внутри тела другую пространственность включая. Эта другая пространственность в синтезе …тел есть 4ямерность – глубина. С поз. 4хмерности МГ. А кто-то пытается сейчас думать с поз.4й Пл. мерности. И синтез 37ми присутствий в голову не хочет пускать. – дай мне физическую 4ю мерность в математике это вектор времени. Пл 4хмерность пластичность пространства в течении времени огнем Отца вокруг нас.  Пластичность пространства, показывают текучее  пространство как эффект 3хмерности. пластичность пространства из-за течении времени, как выражение огня ..Отца Пл. в нас или вокруг нас. Эта пластичность пространственности от огня времени, есть выражение 4й Пл мерности. Объем пространства от пластики тоже меняется. Если посмотрите эфирно начнет волноваться ,      так экстрасенсы все видят, наркоманы еще так видят. Наркотики не даст эффект управления этим. Ч/з наркотики они выпадают в эфир.  Планета пыталась ч/з них осваивать 4хмерность физическую. Они служили материи, Матери. 4хмерность предполагает освоение других мерностей по др.прис. задачей 5йрасы это не ставилось , потому что в 5й расе присутствия были закрыты. В 6й расе все прис открыты. У нас есть прис материальные 32. Значит, мы должны выстроить с поз Мг 35мерность на 32м прис. Задача 6й расы учеников и Чело на каждом прис активировать по одной мерности. Эфир 5мерен, астрал 6ти мерен, астрал стал другим 6тимерным.
 На астрале полное шоу туда ментал пришел. И чувства начали думать. Они подумали сами о себе … начали пухнуть. Это не возможно о себе так думать. А на ментал причина пришла: ну ты накрапал… смотри сколько следствий здесь устала отрабатывать. В.с спускается в н.с отстраивает по своим законам н.с., но учитывае что находится в н.с ментал спускается на астрал и астрал отстраивается по законам ментала. Ментал отстраивается по законам причины, вмещает , причина по законам буди, буди по законам атмы, поэтому я так волево читаю, с вами разговариваю. Некоторым кажется хамлю, нет это буддичность по законам атмы сейчас отстраивает. И вот так природа и Планета перестраиваются в новую мерность. Пришла 4хмерность МГ, мы начали ей жить 12ть дней вывод, чем должна жить 6я раса и мы с вами?  Мг-кой на Планете. 4хмерность Мг кая , значит, на физике Планеты установлены законы МГ, и наша Планета отходит от законов Планетарных и перешла на законы Мг кие. У нас с вами начинается одна мука. МГ курс должен читаться МГ присутствиями 2-53-42 постепенно. Начиная с 9го синтеза. То, что был 9й синтез, теперь 1й. физика МГ вокруг нас, физика МГ как эволюции было 9е прис. она пришла монада вокруг нас. На физику пришла 4хмерность 10го присутствия . законы 10го присутствия Планеты, 2го Мг присутствия вокруг нас законодательно, так что мы щупать их будем в ближайшее время. Исходя из этого, у нас отстраиваются курсы Синтеза. Это предполагает другие стандарты. Мы ими занимались, но это не реально это выразить. Вот сейчас 19й Синтез с поз. Пл это 19е прис. Если учесть , что у нас физика Мг, то это 19 прис соответствует астралу единому – 27му по старому. Для Мг 19ть это 3 единых. При чем по стандартам огня Отца. Вы сейчас стяжали 48 Единых огней: 3 стандарта огня единых. По стандартам огня мы на это перестраиваемся, это как доказательство того что это идет и Отец туда уже вводит. Мг законы живут физически вокруг нас и мы должны перестроиться на это. 10ка с поз. 32хрицы это язык, алфавит и жизнь. Поэтому синтезы читаем вслух. Не говорим : берите божественную информацию она разлита вокруг вас это было в 5й расе. В 6й передается все языком 0тца законы 4хмерностиМг. Это Владыки у нас воспитывали много лет. И на семинарах мы учились жить в огне, проживая услышанное слово. Или фиксацию услышанного слова. Но сами были в огне Вл-ки, Отца. Это наз 4хмерность Мг. Мы к этому пристраивались на семинарах..

3. Принцип 4х присутственность главное в 6й расе. Физический мир стал 4хприсутственный. 
Ч-к ушел к Отцу. Если он недавно умер он еще никуда не ушел. Потому, что астрал стал физикой. Он ушел на астрал но на астрале так видить свободно. Как и физику. К Отцу там очередь. За счет огня дамы он мог и быстрее уйти к .отцу , но любой умерший пристраивается к астралу месяц. И начинает учиться жить там год. Мы начинаем астрал видеть физически. Значит всех умерших тоже. Общаемся с умершими. Мы видим души умерших. Общение с Душами – к сумасшедшим. В 6й расе это будет естественно. Вы д видеть где живут, как живут, чем живут.,астрал то видим. Это в 5й расе умирают на астрале. Если мы с вами умрем мы пойдем на аматику или минимум на будди. Раз Дома нет прийдется выходить на аматику. Тонкий мир с 5 по 8е прис и последние 12ть дней он туда перешел. Вы чувствуете, что с чувствами стало поспокойнее. Потому что они стали чисто физическими. смыслы в голову приходят: зачем живу? Суть в голове бегает. Тонкий мир в 6й расе начинает действовать по другому. С 5го по 8е прис.
 Перед практикой маленький тренинг: все меня видят. Посмотрите в эту сторону на это пятно. Физически видите. Задача 6й ра сы одновременно видеть физически 4х присутственно. Теперь переключайте зрение, смотрите на меня эфирно. Физ тело на месте одновременно на ефире вы видите несколько др мое тело. Какое? Есть ли там головной убор или нет? -  Я там побрит, у меня есть чалма на голове на эфире. Светло кремовая одежда.  Переходим на астрал. Смотрим на мое тело астрально. Тренинг 6й расы вы обязаны видеть у всех сразу 4х.. Астральное тело. Это я же. Вы можете астрально увидеть другое тело но оно во мне,  только более многомерно. Это 12ти мерность. Для вас это отдельное тело для меня это часть меня только выраженное астральной энергетикой и астральным законом жизни.  - Я сам. Вчера я там был в другой одежде. Сегодня главное. чтоб костюмчик сидел. Я там в костюмчике светлом. Белом. В шляпе - нет. Легкая небритость переистекающая в легкую бородку. Она свелая. Присмотритесь. Что мое тело там материализовало, каким локтем уперлось правым или левым. Левым. Почти греческий стол. Когда на него много смотрят это его заводит. Теперь смотрим ментально. 4е прис ментал. Кто не видит так как я сказал -  он видит не правильно. Не обижайтесь но вы сейчас тестируете сами себя. Я свои тела вижу знаю. Подругому видеть в данный момент нельзя. Смотрим на ментальное тело.  Это я же. В длинной черной рясе – черном одеянии. Вчера он был в костюмчике. На голове шапка с мехом, на шапку Мономаха похоже. Кто рядом появился? Мы попали в производственный процесс они там работали. Слева от меня на пол шага сзади от меня мужчина, справа – женщина. Женщина в светлом пышном платье с расширяющейся юбкой с декольте, смотрят. Мужчина в таком же. он не выдерживает взглядов. У него физичности нет . он в рясе стоит. От нашего взгляда начинает растаивать в теле – не выдерживает вашей концентрации, а дама выдерживает. Дама материя. Все спасибо им, они работают в синтезе 4х прис. Физически это я же в 4х ипостасях действую одновременно. Проживание физические включает всех этих 3х включая 4е тело. По жизни вы должны ходить и видеть в 4х телах. Это условие 6й расы. В вашем сознании сейчас это отдельные тела, но если вы переключите на 4х мерность это будет одно физ тело. Кот выражается: моя ментальность как священника наставляющая на новую эпоху, моя астральность с некоторых просто прикалывается – в недоумении, моя эфирность держит ученичество, ведь теперь эфир главный в МГ. И концентрирует 4хмерн эфира Мг на физика. Это выражение того, о чем мы сейчас говорим в аудитории и те тела соответственно оделись. Эфирное, вообще зажигало в салатовом цвете гуляло. Синтез нашей работы и меня как ведущего. Теперь представьте, что вы видите жизнь и на физике и на  эфире, на астрале, и ментале переключая взгляд. Как вам удобно, а в будущем обязательно в 4х. это третий пункт как задача 6й расы.
Есть нелинейный режим развития рас. Когда па планете 6я раса выражается 6м присутствием. Но у нас на физику планеты приходят Мг кие присутствия. С поз 6й расы 6е прис выражает элементы 6й расы. 6я раса выражается только 6м планетарным присутствием, но на планету приходит 6е мг кое присутствие. Где 6я раса получается низенько низенько. Для нас с вами Отец устанавливал, что внутри нас развивается Человек МГ- 14е прис или 6е Мг кое, а во вне мы живем условиями 6й расы планеты, т.е. 6м прис Планеты. Этот синтез мы должны соблюдать. Внутри мы живем человеком Мг -ки, постепенно на это перейдет даже Мг кий курс, пока мы это устанавливаем. А вовне мы живем условиями 6й расы Планеты. Возникает интересная нелинейность. Если 6я раса на Планете 6е прис, то 6я раса живет МГ эволюцией, выражается 14м Планетарным – 6м Мг-ким. Но тогда 7я раса живет 8м Пл ным прис. 7я раса разрабатывает Универсумность - Ув эв., но в Ув эв 8м присутствием является 24е планетарное. Значит 24й глобус это ч-к ФАО, по-новому является нелинейным выражением элементов 7й расы в Универсуме. Т.е.6еПл прис выражается в 6мМг прис, это 6я раса, только это внутренне - только для Чело. Но 7я раса живет на 8м присутствии, оно идет на 24й Планеты -8й Ув. Две такие связи внутренние. 7й расы внешне мы живем аматикой 8м прис., внутренне 24м прис.6я раса мы живем будичностью. А внутри живем 14м присутствием, переходит в 6ть, а 8Ув в 8мьПл. Это т.наз нелинейность рас. В Мг и Ув рас нету. Но нам надо развиваться дальше и нам надо это учитывать. Теперь физика у нас Мг-кая, соотв 6е Пл прис для нас вообще мелочь. Включается 1е Мг-кое.для окружающих людей это. Они не могут войти в 6е Мг кое. Они живут на Планете и выше Планеты вообще не соображают. Но у нас появятся в 6й расе люди, которые будут летать, ходить по МГ это одна из задач рас, учение пришло из Мг. И те люди, если овладеют синтезом, т.е. это люди будут не только в материи но и в огне. Начнут фиксировать свои возможности на 6м прис как Ч-к Мг. Это т.наз нелинейность рас. 6я раса с 6го прис влияет на6е Мг-кое, 7я раса с 8го прис Планеты влияет на 8е Ув-ное, потому что 7я раса восходит Универсумом. 8й Ув это 24 глобус где завершается вся глобусность как таковая. Это понятие Матери. Дальше работает Единое человечество. Возьмите как некий закончик, но он очень важный, потому что внутри 14ть, вовне 6ть, или внутри 6ть Мг, вовне 6ть Планеты. В синтезе мы живем.
     Многие любят говорить: чем живет мое сердце внутренне? Какое сердце имеется ввиду? 14го присутствия. 16рицы или 32хрицы 14го прис. Сердце внешним не живет. Оно живет внутренним. Анализируя, то что происходит вокруг меня, я накапливаю сердцем, то что внутри меня. А значит, мое сердце внутри меня живет по законам 6го Мг-кого прис. Соответственно разум анализирует законами 14го. Вся моя 16ца, 32ца живет законами 14го присутствия. Обычные люди которые живут в 6й расе будут нарабатывать опыт буддичности но он для них внешний. Значит, чтоб анализировать самих себя и совершенствовать свои законы, они будут познавать законы 14го присутствия, т.е. 6ки Мг. В итоге получается что внутренние аппараты человека 6й расы будут жить и действовать по законам 6го Мг буддического присутствия - 14го планетарного. Это то, что Отец дал нам в практике. Это закон – фатум- т.е. табу которое поставил Отец, так утвердил. 7я раса вовне живя 8м прис, все тела 7й расы развиваются по законам 24го при или 8го Ув, т.е. аппаратура (аппараты) ч-ка 7й расы будет подвержена законам 8го Ув присутствия.4ре плана входят в один мир. 
      Законодательно по условиям головерсума у нас идет экспотенциальный - рост восприятия. В итоге 2ка план. Планы состоят из 32х капель – АО. Любой план стабилизируется 32мя каплями огня. Если у вас в голове нет 32х капель огня вы план создать не сможете. Есть 2й глобус жизни – планетарный ч-к: синтез 4х планов образует физический мир. Соответственно 4ре мира образуются 4мя планами, 4ре мира входят в одну вселенную. Это первый круг: 16ть планов синтезируются в 4ре мира, 4ре мира синтезируются в одну Вселенную.
 Потом идет  схема на шаг выше, если планы синтезируются 4рично, то вселенные синтезируются 8рично. Значит, 32 Вселенные, синтезируются в 4ре масштаба. 8мь вселенных в один масштаб. 8мь вс физический масштаб,  15-15 тонкий масштаб еще 8мь Вс с9 по16, плазменный масштаб еще 8мь Вс с17й по24ю, и огненный масштаб еще 8мь Вс с 25й по 32. в итоге 32 Вс синтезируются в 4ре масштаба и 4ре масштаба синтезируются в одну реальность.  Почему масштабов осталось 4ре, а Вс в 2раза больше. В метагалактике существует стабильность 4цы. В синтезе большого объема возможностей синтезируется это в 4ричн выражение реальностей. Поэтому 4мира, 4 масштаба, но 16 планов, 32 Вс, и так 32 Вс синтезируются в 4ре масштаба, 4ре масштаба синтезируют первую реальность. 
Потом реальности увеличиваются в 2 раза: значит, 64 реальности делятся на 4 и 16реальностей синтезируются в одну теофность. Значит, физическая теофность предполагает 16ть реальностей,  тонкая теофность еще 16ть реальностей, плазменная теофность еще 16ть реальностей и огненная теофность еще 16ть реальностей. 
В синтезе 4х теофностей как восприятие, мы синтезируем 64 реальности в одно присутствие. Такие законы у нас в голове. То что мы так не соображаем, это не значит что Гв так не работает. Вы сейчас пытаетесь сообразить внешне.
Внешняя соображалка идет только до какого способа: Вселенского, 4 внешние. 4ре внутреннего. Поэтому во вне вам лучше сообразить 16ть планов 4 мира одна Вс. Может быть 32 Вс 4 масштаба но это уже напряг, потому что масштаб это уже внутреннее. Масштаб вашего внутреннего восприятия. Мы наз. Широта восприятия – масштаб. На Сколько широтой ты мыслишь? Когда речь заводим о реальности, теофности – это уже внутреннее восприятие нашего головерсума, не то что мы видим во вне, а то как мы оперируем внутри. Внутри у нас идет обработка информации? Чем? Масштабированием, реальностным анализом, теофной связкой. Что значит теофной связкой? Какие действия связываются с такими же типовыми действиями. Типология действий. Теофа – действие, или деятельность, кот связываются между собой из реальностей. Допустим, я даю жест на физике, на астрале, на ментале – он попадает в одну теофность моих действий: мышечных, телесных или еще каких нибудь.
 Планы это эфирное восприятие, 
Вс это ментальное, ментал это СиО, а эфир это СлО. Поэтому когда я говорю слова, вы их связываете в планирование, и расшифровывая СлО начинаете что-то понимать(понимание это фактор 3й сферы мышления)связывание слов. Связывание слов в реальный текст это планирование ваших возможностей. 
Когда вы понимаете и расшифровываете эти слова у вас складывается Ум-ца на 3ке и вы начинает видеть мир. Некий контекст, некое единство того текста словесного который я выразил. Когда вы видите мир – это вы начинаете видеть все связки содержания внутри слов между собой сложенных в одну униматричность, в одну парадигму. 20.28.в некий широкий обобщающий взгляд где не надо много слов. А достаточно фразы: я вижу… - значит мир существует во мне. Униматричность. 
Когда доходит до Вс-скости, начинает работать СиО, кот охватывает  накопления 8цы или всей 16цы. Появляется некая широта в синтезе 8ми прис., 8 планов, 8 Вс. Она всегда и внешне и на 50% внутренне, потому что в СиО есть масштаб и вы отмечаете масштаб явления. Масштаб происходящего. Допустим, мы сейчас стяжали у Отца новое, это масштабно это новое и у нас появляется эффект вдохновляющего действия. Что мы стяжали новое. Для нас это масштабно и хорошо.
 Потом СиО реализует еще реальностно, теофно: он связывает кто как пишет кто как смотрит. Кто как действует. В связи с той Вс кот мы сейчас изучаем. 
И присутственно. На каком сейчас прис. Вот Сио и отслеживает (оценивает) какая центровка синтеза присутствий у каждого сейчас есть. В итоге это было несколько вселенское восприятие нашего СиО. Нить теряется потому что понимание это 3ка, а мы уже на 4ке. Потом мы вхожим в 5ку. И начинаем работать сердцем. Сердце живет масштабами. Чем масштабней явление тем сердце…. Какой закат. масштаб – широкий. Узкая красная полоска. Это не закат сердце масштаб не почувствовало. Большой … ууу. Маленький…да. Что-то в этом есть… искусство. И тогда смотрим на детали чтоб нас это заинтересовало. Чтоб сердце взяло ч/з детали масштаб этого памятника, этой картины. Масштаб это связь или деталей если мелко. Или крупных мазков на пол неба если крупно. Закат. Зеленый луч на заходе солнца в море. Сердце живет масштабами. 
Но когда мы доходим до разума до сознательности, Разум анализирует и отслеживает все, если можем слово анализ применить к разуму, отслеживает, соображает все реальностями. В каждой реальности он связывает по 4ре масштаба. В каждом масштабе он связывает по 8мь вселенских вариантов. В каждой вселенной он связывает по 4ре мира, с 4мя планами в каждом из миров. Бегая по вот этой схеме сверху вниз наш разум аналитикой отстраивает сознание, чтобы увидеть то что вокруг нас, и отследить то что внутри нас. Разум это отслеживает реальностью.
 Тело отслеживает все теофностью. Главное чтоб были подобные аналогические действия. Если он сидит в этой позе, то и я сяду вдруг у меня тоже получится тоже самое… ну, поза мыслителя – Роден. Дети так себя ведут. Взрослые так себя не ведут. Если дети себя ведут так во вне – как обезьянки, то взрослые ведут себя внутри как обезьянки. Почему внутри? Им показывают определенные… как надо делать. Они внутренне запоминают,и потом стараясть повторить как надо делать. Что именно приучая себя что так делая они растут, на этом строится так наз. Психическое воздействие на человека. Человеку дают матрицу постоянного правильного действия. Повторяй мантру. Она священна и только тебе дана. Человек повторяет ее много раз и ищет последствия. Если он повторил 1000 раз в последствии он стал счастливее. 2000 раз – он стал радостнее. На 3000 раз в жизни что-то поменяется. Если ты веришь что поменяется мантра не нужна – это плацебо. Это пустышка. Если ты не побоишься мантру сказать соседу. Увидешь что у него такая же все сведется к простому закону: по вере будет дано тебе.  ч/з эту плацебо ты поверил что это у тебя будет. Стал радостнее. Сейчас скажи что стал радостнее. Скажите во идиот. Нет мы конечно можем посмеяться и согласиться да мы стали радостнее. Но радость это нам не прибавит. Но если нам скажет « особая мантра», 1000раз повторишь и станешь радостнее. И вы 1000 раз повторяли… и верили что станите(…) на сотый раз вспоминая слонов вы засыпаете, на тысячный раз веря что вы после этого станете радостный, когда вы закончили повторять. Чувствуете сколько радости сразу пришла. Это называется психофизическое влияние. И вот теофность или телесность она строит структуры влиятельного действия. Повторения, одинаковых поз которые значат что-то одинаковое. Одинаковой постановки глаз, кот значит что-то одинаковое. Одинаковых мыслей, которые выражают что-то одинаковое. Да? Т.е. типологических характеристик каких-то . вот это теофность. Это внутреннее восприятие теофности. И мы ищем эти типологические характеристики, чтобы правильно отслеживать, кто, как с нами ведет в разных телах. Это не обязательно физически. Ведь есть типология ментала, типология астрала, типология причины. И вот это восприятие теофности. Как типологических выражений каждого. Этим занимается наше тело. 
и потом доходим до Дома Отца. ДО занимается присутствием 8е выражение. И мы отслеживаем, какие условия и возможности присутствуют вокруг и внутри нас. И понятие присутствие это понятие внутренних и внешних возможностей условий выражений каждого из нас. Эти условия внутри и во вне нас складыват то, что мы наз присутствием. Но отслеживание прис зависит от ДО. Ведь мы смотрим на присутствие ч/з призму ДО. Где между телом и оболочкой ДО вертятся условия. Когда я смотрю на прис я смотрю не в чистоте прис, а сквозь условия ДО. Если ДО грязный с моими грязными условиями я присутствия видеть перестаю. Условия не позволяют. Ну там серые вихри крутятся. Если условия чистые я присутствия видеть могу. В ДО могут быть грязные условия. Естественно грязные присутствия если ты стал со своей грязь там где стоишь из тебя выходят вихри грязи. Как эманации и ты думаешь ой какой кайф. Связали? Вот это 8ца, потом идет 16 ца, там более сложные восприятия. Когда мы анализируем с учетом МГ ких метапланов, мета миров, метавселенных. 
Технология связки такая-же, но тогда на 8ке в планетарных присутствия стоит сансара, ДО стоит в Мг присутствиях. И нам удалось развернуть физически Мг присутствия именно тем, что у нас в 32це ДО стоит на16м прис. Отвечает за метаприсутствия. Поэтому на физику Планеты приходят Мг прис, ибо наши с вами Ув Дома мы стяжаем 32цу и ДО на 16м прис. Мы накручиваем вокруг нас метаприсутствия. Или 16рично, или 8рично. Есть одна проблема с Мг-кими, там ДО оторван от тела. Поэтому ДО метагалактических осваивает Мг кие присутствия, но тело остается в планетарной теофности. У нас тело в мета теофности, и ДО в метаприсутственности. Мы можем телесно расшифровывать, что может делать вокруг нас Мг-кое присутствие.31.08. Аппарат Гв он так работает. т.е. он берет связку наших частей связывает с соответствующим восприятием и утверждает, что соответствующее восприятие развивает нашу часть. С поз. 32цы: Душу развивает – мир, индивидуальность развивает теофность, сердце развивает метамасштаб, образ Отца развивает Метакапли. Вашу личность развивает реальность. Ты реально видишь меня? Нереально потому что реальность перерабатывает, то, что съели, и реальность потерялась в желудке. Мы уже не замерзаем но теперь усваиваем. Поэтому реальность м.б .отсутствовать. в итоге надо осознать раз в 32це наше тело занимается метатеофностью, значит разум учится жить метареальностью, сердце метамасштабностью, СиО  - метавселенскостью, Умца – метамиром, язык – метапланом.
      В итоге мы можем выражать это восприятие языком.( о языке Москва 10СифА) мы д осознать как бы мы ни бились с вами мы в первую очередь видим планы, миры, вселенные вокруг нас, а настоящую реальность мы можем увидеть только внутренне. И внутренне мы видим масштабами, реальностью, теофностью, и присутственно. В итоге я вижу вас или вы видите меня: или планово, или вселенски в рамках мира который во вне. У каждого из нас свой мир. Но если вы посмотрите внутрь меня на 4ре прис физ мир, а я внутрь вас и буду видеть не только ваши глазки и тела, а ваши способности возможности или другие, тела на др присутствиях . мы начнем с вами входить или в масштаб – это ваши способности возможности. Меня иногда Владыка раз: тот туда-то тот туда-то, наз попробуйте. Или реальность. Сколько у вас сейчас тел сидит на физике? Д.б. 4ре, а сколько сидит? Это реальность. Сколько во мне сейчас тел работает? Сейчас на эту тему – 8мь – 8мь восприятий. Я 4мя не обошелся бы. 16ть не пришло, мы не возьмем. а 8мь вошло. Знаете, почему некоторые не понимают что я говорю? У вас 2 тела сидит, им ни миры, ни Вс не нужны. Два тела это физика и эфир планы и капли два тела то, что написал, а капли – огонь все равно капает главное отсидеть. Некоторые в крайне хорошем состоянии. Для физики это хорошо, но мы идем дальше и учимся развивать свои способности.
       В итоге базовых реальностей 64, базовых Вс – 32, базовых планов у нас 16ть. Все это включается в одно присутствие. 4ре теофности, 4 масштабности, 4 мира это проходящий синтезирующий элемент. 4ца Мг в нас. Почему 4 реальности. В каждом присутствии отражается 64 прис – 64 реальности. В итоге реальности есть выражение 64присутствий в этом присутствии. Как подпланы . т.е. реальности отражают остальные 64 прис в одном присутствии. Вселенных, которых 32 отражают? Закон инь – ян. Они отражают или 32 материальных или 32 огненных Мг выражения.
       В каждой Вс есть Дао. Половина Вс материальна, половина огненных. Смотря куда качнутся весы. 32 материальных и 32 огненных Мг выражения. Во вселенных идет равновесие. 001 - 39.02. минимальный вариант синтез 32ричной материи. Но если вы вспомните что мы делим по 32. То деление по32 – это Вселенский эффект. Значит у вас 32 части, чтобы синтезировать Человека 32х частей - вам нужен вселенский эффект. Вселенскость это ментальность сейчас. Ну и почему у нас 16 планов? Ладно. Кому не нравится ответ огненно-материальный. Не всех задел. Скажу по другому. У нас ФА Управление 32рично в Мг. 16 человек 16 ФА Управлений в МГ. И так будет всегда. Если вы вспомните, что ММг – 32, СМг -32, ДМг -32в/с, ОМг – 32в/с, то вы увидите что вселенскость выражает 4 по 32. 4ца МГв 4х видах присутственных проявлениях. И вот эта широта вселенскости 4ре в одном есть выражение нашей ментальности в новую эпоху. Я говорю языком 4хмерности, хотя гоняю вас чисто логически. Вот вы сейчас почувствовали что такое жить 4ностью, я ввел понятие объема и начал по нем бегать, а вы пытаетесь за мной успеть, я вас тренирую на объемность восприятия. при этом гороря очень четко как действует Гв. Гв именно так видит объемы. Это объем это 4я мерность. Стабильность длины, высоты и ширины я просто не трогаю, чтоб не нарушить устойчивость головы. А вот объем – надо по нем побегать, потренироваться, чтобы ввести в голову. Мы сейчас по нем бегаем, тренируемся. Я вам даю объемное восприятие синтеза разных восприятий. 

     В итоге 16ть планов это что? 16ть главных управленцев от Соорганизации до ФАОМГ. Это не все ФА Управление, ФА Управление 32рично. Но у нас в планах 16ть управителей лично каждого из нас. От ФА Вл. Андрея – Светланы до ФАОМГ. Если взять не ФА Управление как синтез 16ть человек и 16ть управленцев, а именно как те кто за нас планируют и напрвляют нашу жизнь. Т.е. планируют всю Вс 16ть выразителей ее. Планируют всю Мг 16ть выразителей ее. Поэтому первых планов у нас 16.м В синтезе всего этого работает одно присутствие. Пришел вопрос: почему ты дальше присутствия не синтезируешь. А.. все. Дальше идет синтез планерарного, метагалактического. И мы переходим в так называемые Мг капли. И мы накапливали АО как Мг капли, чтобы утвердить присутственность на Планете. Присутствия синтезируются в проявления. В итоге в Мг у нас 128 прис. = 64 +64в/с. Реальностей у нас сколько? 64. совпадает что в 2 раза больше?почему нам так тяжело перестроиться к Универсуму? Там 256 прис. Это совпадает уже с Мг схемой анализа, но не с планетарной. А в Мг нам легче перестроиться – 128, но если учесть что у нас
Стандартами ходим только в половине и взять 128 Увв прис без в/с, тогда мы хоть как-то начнем видеть и осваивать Универсум. Чтобы выйти на Мг восприятие

     Это называется линейный объем Гв. Т.е. когда линейно, очень четко Гв просчитывает и бегает по тем схемам, что я показал.
 Он насыщает это содержанием СлО планы, 
содержанием Ум – миры, 
содержанием СиО – Вс, 
содержанием Сердца – масштабы,
 содержанием разума – реальности, 
содержанием тела – теофности,
 содержанием возможностей, условий ДО – присутствие. 
Гв в синтезе это сложил и видит условия такие, тело в этом, разум – ух ты, сердце – ага, сио – ууу, ум – капли это обмен между нами. Все что я говорил, это по капле входило вам, если вы впитали и согласились и участвовали в том, что я вам показывал. Капли вам вошли, вы это взяли. Если не согласились: что ты там актерствуешь, капли до вас не дошли остались во мне. Кому вошли капли, мне вернулись ваши старые капли. Капли это обмен. Гв-ных восприятий. Мы видим все итогово капле.выходим в Мг и нужна реальная капля Мг. Чтобы вас переключить с планетарности в Мг ность Отец сейчас в практике дал нелинейных механизм. Мы взяли нелинейный огонь. Мы взяли схему прис. Синтезируются, умножаются на 4 и всходят в Мг мир. Потому что по законам синтеза идет 4ное управление 11 управляет 8. 4управляет 1, 5-2,8-5, 9-6, 10 – 7, 11- 8. т.е. применен закон 8ричного управления. 8-5 фиксируются масштабы. Для стабильности это показывали как масштаб, тогда тело согласилось. Но что бы связаться выше и не остаться на мирах, 11м управляет (как 3) 6ка, соотв. Мы вошли в 14ть. Вначале мы хотели взять линейно, пошли вселенски выше, нам сказали не пройдет Огонь Отец не дал. Вернее он дал, но сказал это не работает. Нам дали огонь реальности, когда Мг реальность усваивала Мг Миры. 
       В итоге 16ть прис.Пл входит в 4 мира Мг. 4 Мг мира образуют одну Мг реальность.

Мг реальность куда входят? Мг 9ка является Ув каплей. Ув капля это Ув ГВ взгляд. Вот эта схема, когда через 4цу управления, наш Гв проверяет правельность своей перестройки. Это проверочный механизм работы Головерсума. Когда Гв что-то осознал, что-то увидел ему надо проверить, а правильно ли он осознал. И он отстраивается по вот этим связям 4ного управления, и если по всем деталям совпадает одно в одном, одно в одном…. Связка здесь присутствует. Он увидел эту связку, по сути связку, он считает что то что он расшифровал правильно. 9 управляет -6кой, если 6 это 14, то 9 это 17, соотв. 9 для Мг есть физика Ув. Или уникапля и Гв формирует уникаплю как проверочный вариант своего Гв восприятия. Проверочные схемы используются для переключения Гв. Нас надо переключить с Пл на Мг. Мы привязаны к Пл присутствием и сердечным масштабированием. Накоплением  любимого сердца. Оно любимое, но оно д. делать не планетарно, а метамасштабно, но чтоб отойти от сердечности масштабов вокруг нас Планитарных, мы это даже не возжигали. Есть и есть.  А присутствия мы возжигали, мы на них строили всю свою работу по синтезам. Мы их связали по 4ре в один мир и ввели в одну реальность. В итоге все, что между ними компактифицировалось само по себе. Это упрощенная схема переключения.
     Что делают нам миры? Миры это 3ка. 3ка активирует нам чувсвительность. Астральность. А астральность дает нам почувствовать нам Мг-ность.
     Что делает нам реальность? Включает нам сознательность или разумность. Сознательность или разумность Мг реальности включает нам эффект осознания прихода к нам Мг-ки на Пл-ту. Эту схему можно использовать и с другими.
 Можно поставить сюда теофность, нет масштабы на 13ть. Синтезировать планы и зафиксировать теофность планеты. Масштабирование планов в организации теофности вокруг нас. Масштабирование планов (13 – 2). Метамасштабирование метапланов планетарной теофности вокруг нас. Это я правильным языком сказал. Мета – Мг-масштабирование на 13м метапланов. Масштабирование планов может быть? У тебя план масштабный или узкий? У тебя план на 2 шага вперед или на перспективу половины жизни. Если на перспективу половины жизни это метаплан. А если, что ты будешь делать завтра? Сидеть на синтезе это обычный план. Если будешь сидеть на синтезе всегда нужно оставлять на творчество жизни добавочку.
    Гв отслеживает этими нелинейными связями свои способности, свои возможности, свою переключаемость. Ладно. Масштабы, планы ясны, чуть ниже возьмем. Метавселенные синтезируют метакапли и вводят в реальности планеты. Какой процесс я сейчас рассказал? Накопление АО. Который мы начинали с анализа вселенных. Абсолюты у нас строились Вселенными, почитайте старые книжки. Мг-кими естественно, потому что само понятие Абсолютов Мг-кое. Все хватит! Нелинейность введена. Линейность, когда работает левое полушарие, нелинейность – когда правое.

Я сначала объяснил объем восприятия 4 -1, 8 в один, 16 в один, 32 в один. Ой, объем, логика увяла, логику отключили, чтоб не мешала и потом начали нелинейно разбирать Гв правым полушарием. Теперь оба отключены и мы пошли в практику. 

Я специально сейчас это рассказал, на счет полушарий. Вы д. осознать когда 4 в одно входит, или 8мь в одно – это логичность. Объем логики. А когда я вот эту схему нарисовал – это объем ассоциатики. Это такая же 4х мерность только ассоциативной схемой связи. Так у вас ассоциации связываются между собой. Но для Гв это проверочная схема и переключающая. Почему? Если человек смог вообразить, что он хочет или может - он на это переключился. Поэтому воображение ключ к высшим мирам. Эти схемы одинаково для Гв равны однозначны и равнозначны и обе правильны. Но так как вы по жизни привыкли делать правильно. В Гв нет понятия правильно, он спросит как целесообразно, при чем в равновесии левого и правого, тогда он согласится, если в равновесии левого – он скажет: это что-то не то, в равновесии правого это то же что-то не то. Он ищет золотую середину. Линейно – нелинейно золотую середину. Чтоб наш Гв вошел в Мг этот метод очень полезен. Вы тогда воображаете Мг-ку. 

   Зачем это сделано? Когда вы синтезируете Пл. присутствия у вас появляется Мг чувсвительность. А чтоб эту чувствительность связать необходима реальность, которая осознает эти Мг чувства. Мы стяжали у Отца огонь для активации Мг- кой чувсвительности на Планете, а Планета живет для нас Присутствиями и сознательного освоения метареальность, чувствительности метамиров в присутственности планетарных выражений каждого из нас. Вот такой огонь мы стяжали в практике до перерыва и такой язык в дальнейшем профессионалы восходящего Дома или Домов мы будем с вами переходить в работе нашего Гв. Теперь вы видите, что такое поговорить языком 6й расы. Я с вами говорил не ментально, а по сути. Знаете, почему некоторые напрягаются на меня и чувствуют себя болванами? Потому, что я говорил с вами по сути. Я давал образные варианты в четко мыслеформенном исполнении. Я складывал мыслеформу по образам, это так, это так по сути. А вы привыкли чтоб я вам рассасывал ментально. По чуть –чуть. Разница языка сути это то, что после перерыва я вам рассказывал…. Это буддичность это суть она не д. ментально досконально объяснять. Она дает: вот схема, суть такая, для того-то. Это суть. Суть передали. А вы уже ментально своей подготовкой синтеза, если надо возьмете и раскопаете. Если вам не надо, вы поверите, что к этому ведет и будете просто использовать это, как методику или методологию вашего восхождения. Мне не надо ментально расшифровки, важно, что это два метода Гв работы. При необходимости, я на этом построю анализ каких-то возможностей. Но если мы вспомним синтез предыдущих лет, вспомним как долго мы приучались: 4ре плана в одной вселенной. Несколько Вс в одном масштабе. Очень долго это учили. Вс стояли на будди. Метапланирование - восприятие 6й расы сейчас произошло - вы связали это. Я не знаю, как вы с этим жить будете? Прийдется. Я то живу. А вы 16цы.32цы по скольки присутствиям  стяжали? 16 есть. Они все живут этим.
 Чтоб понять почему тело в рясе живет, мы д. мыслить вселенски, иначе оно нас не поймет, мы его не поймем. Восьмое тело аматическое мы можем понять присутственно. Вообразите, мы с вами начинаем аматическую теофу. Я рассказываю аматику действий, которая освобождает вас от старых матриц. Чем вы можете расшифровать то, что я вам прелагаю сделать. Только присутственным восприятием.
 Если вы начнете думать о реальности, сразу задумайтесь, что после этого будет реально. А вы не д. об этом думать иначе аматика не сработает. 
Если подумаете вселенски вы подумаете по-другому: а в этом что-то получится или как бы чего не вышло.
 А если вы подумаете планово вы начнете бояться. Я план не вижу. Ну, ка расскажи конкретно, что ты имеешь ввиду? Пошагово и, пожалуйста, до последней точки. Когда я усвою, войду в это, не усвою,… да пошел ты с этой аматичностью. Плановое требует конкретики.
Вселенское оставляет запас за углом, получится не получится.
Реальностное пытается видеть за ранее получится – не получится.

Присутственному все равно, оно говорит делаем. Спонтанно, все ж разговоры или опыт, а потом посмотрим. Но присутственное опирается на условия ДО. Если ты видишь, что условия складываются для этого ты эту аматику делаешь, если не складываются ты тут же ее не делаешь, потому что ДО сигнализирует, это не присутствие. Это твой бред.

Реальность отслеживает разумность, рациональность действий. Есть целесообразность деятельности, нет – тут же прекращаешь.

Вселенскость отслеживает по СиО. Ха! А че я не могу что ли? 

Плановость отслеживает по-нашему СлО: огня, духа, света, энергии хватит или нет исполнить это?1.04.48 духа не хватает – ну, ты мымра…

Вот этими связками работает Гв. Это я вам разбалтывал то, что Отец вместил. Вообразите что такое разбалтывать.
Практика 
Комментарии после практики:

Вот, чтобы, ну, как бы, быстрее произошла перестройка, преображённость, Отец нам дал и зафиксировал нас ещё внутренним Огнём собственным, но он идёт на каждую Клеточку каждого из нас. Но этот Огонь из Клеточки не всегда доходит до нас с вами вовне. А сейчас Отец разрешил - и мы это сделали с внутренним Огнём Отца. То есть, естественно, Отец всем тем, что мы изучаем, обладает, и таким образом, укрепил нашу преображённость и перестройку. Система такая. Но плюс, есть такой закон: Головерсум внутри нас развёртывается и меняется вовне нас внутри Клеточки Жизни нашей в Отце Метагалактики, ну, это как генокод. В итоге, попав в Клеточку, наш Головерсум вывернулся наизнанку.  Потому что, даже, в Зале Отца когда мы стоим, мы перед Отцом:  Дом Отца – наизнанку, тело – наизнанку, а Головерсум требует устойчивости, чтоб видеть Отца. Внутри Отца это не требуется (мы устойчивы изначально, да?), там Головерсум окончательно расслабляется, выворачивается наизнанку. И Огнём внутренним Отца, понятно, что-то старое сгорело, что-то новое вошло. Но новый Огонь был зафиксирован. Вернувшись в Зал, Головерсум сложился. 

. 1.05.- 1.19. 

вы заметили, когда мы вернулись в зал было другое, не восприятие, состояние связей, к концу дня теплее становится. Я говорил, давайте нагонять огонь внутри наших Домов, эманировать его. Мы сами эту аудиторию разогреем. Вы чувствуете – теплее стало. Эффект работает, главное чтоб мы не боялись. А чем больше мы отдадим огня, тем больше потом восстановят.1.21.21.
завершаем 8рицу 6й расы. Ночью вас будут отстраивать.

    4. Самый простой, без чего в новой эпохе нельзя жить. Чем отличается жизнь 5й расы от жизни 6й расы, и что появляется нового, чего не было в 5й расе:

личные Дома Отца. 4рица, господа, ДО – все. Человек 6й расы отличается тем, что у него есть личный ДО. Человек 5й расы отличался от 4й, у него появлялась Душа, а потом Чаша.

 Человек 6й расы отличался от 5йрасы: вокруг есть шар личного ДО – раз, второе, этот ДО сязан с ДФАОМГ, .внимание, не Планеты, а Мг. Т.е Душа была связана с выражением ДО Планеты, был Души на астрале. ДО человека 6й расы связан с ДФАОМГ. Кстати, я забыл сказать сразу после перерыва, вот практика до перерыва, когда включили нам новый огонь, включила такую особенность. Если раньше наши максимальные восприятия: наши хорошие чувства и эмоции могли бегать по Планете (плохие все равно далеко не уйдут), то теперь по всей МГ. Т.е. границы психосферы каждого из нас практикой до перерыва расширены до границ Мг. Это 64 присутствия. И физической Мг. Пример такой: если на другой Планете где то в Мг есть разумная жизнь достигшая того же проявления что и мы, или чуть выше, она начала улавливать наши токи, наши мысли и нашу Мг-ность жизни. После этого мы по праву вступаем в семью Мг разума. Лет 10 назад Отец и Владыки меня вводили в совет галактических существ. Теперь они ловят наши токи человеческие. Это всего лишь галактический, есть еще Мг совет. А мы ловим их теперь. В итоге мы по праву стали Человеком Мг. Разумным, пошел обмен между нами. Исходя из погружений на Нептуне есть астральная жизнь. Физической нет, а астральная есть. Когда мы начнем видеть астральные присутствие М-галактические, особенно, мы начнем видеть, что на некоторых планетах есть жизнь или остатки жизни этих присутствий…. Физический мир. Да. Да. Это к 4му пункту. С ума сойти как жить будем. Мы на Нептун просто одного ученика водили, Мория водил, а мы просто физически поддерживали, чтоб он там карму отработал с астральной жизнью этой Планеты. Наши границы влияния теперь ограничиваются Мг-кой, в 5й расе – Планетой. В итоге лучшее, что мы эманируем может дойти аж до 64го присутствия. Раньше до 8го всего лишь. Ладно. 

5й пункт.
Что главное д. добиться 6я раса в своем восхождении? Чем она отличается от 5й, какой особенностью она д. развить, воплотить и применить? 5ка это логоичность. – хождение и жизнь по присутствиям. 5я раса отличается от 6й тем что учится ходить и жить по присутствиям. Если человек 6й расы д. жить синтезом 4х присутствий в одном и с него хватит. Т.е. для человека 6й расы обычного: ничем не интересуется, живет ради себя хорошего, работает на тяжелой работе. Сам туда пошел ничего ему не надо по жизни. Есть, спать пить и заработать деньги для этого и он живет физическим миром. Вообразите человека 6й расы, который также живет, и живет просто 4мя прис. Как физическим миром. Т.е. это самый обычный неразвитый человек 6й расы. Это не развитый человек 6й расы. Помните утонченные люди 5й расы утончались тонким миром. Они воспринимали тонкий мир поэтому они утонченные работали в искусстве. Искусство относилось к причинному. Значит, люди, которые ловят 8мь – становятся утонченными.12ть – плазменно активными. Т.е. преображают… сквозь стены ходят, так легче. 16ть настоящие огненные – работники ДО. ДО в огне? Значит,  мы на физике д. жить в синтезе 16ти присутствий. Пока я это знаю у 2х Логосов. У ведущих ДФАОМГ другая технология. А уж особо развитый человек в Мг, занимаясь в Доме синтезом 16ти присутствий живет в/с Планетой ФА, где идет синтез 64х присутствий как минимум. Это чело мечта. Как только мы физически  с компактифицируем 64 прис в синтезе – вся в/с Планета ФА будет наша. Чело мечта 5й пункт хождение и жизнь присутствиями.
6й пункт. Осуществляя эту мечту чтобы добиться того самого. 6я раса д. жить сутью. Вспоминаем во всей 5й расе суры Корана, сутры. Они приучали к сути…суть начинается с 4рицы.: 4масштаба, 4ре мира. 4ре теофности – это же есть суть. Даже в слове суть 4 буквы. В итоге ФА Синтез, ФА Воля, ФА Мудрость и ФА Любовь связанные вместе образуют ту суть, которую дает нам ФАОМГ. Суть: с – это синтез, у – это утверждение воли, творчество сына, а ь – это всегда любовь Мамы.
7й пункт. Овладев сутью как самим собой, ты входишь в 7ку. И главное, чем человек 6й расы отличается от человека 5 расы: строение и части человека. Человек 5й расы: даже в средние века не разрешали тела разрезать чтоб изучать анатомию: ни в коем случае нельзя знать строение человека, это Божественно! Только за последние 100 – 200 лет анатомия стала нормальной наукой. В древности тоже было но не в тех религиях которые близки к нам, мусульманство и православие. 6я раса законодательно изучает строение человека и все 32 его части. И учится это применять. Нет 16ть достаточно, вы сами понимаете, что материя Мг 32рична и если нам утвердили стандарт синтеза 32, и мы сейчас изучаем Гв в новом подходе, то прийдется 32ричного человека воспитывать. Знаете почему? Мы успели по окончанию 5й расы стяжать 32хрицу. А так как кроме нас стяжали еще несколько Логосов, аспектов и даже теофитов. Отец радуясь сердцем утвердил не 16цу, а 32цу на новую эпоху.32ца в Ув ближе к Отцу, он же все таки в едином. А 16ца в Мг это будет проходной вариант. Чтобы жить вообще по жизни. В итоге внешне Чело, те которые говорят что они с Владыками, но думают сами по себе. Они будут 16ричны. Таких кстати много: а мне Владыка сказал. А ты проверял? Проверяют: огонь Владыки звучал в Хум или нет. Если Владыка просто сказал, а в Хум огонь не звучал – это 16ричный Чело. Он согласен что владыки ему говорят, на ушко шепчут  - он живет внешней жизнью. А 32ричный Чело д. жить внутренней жизнью. Если Владыка сказал, у 32ричного Чело есть огонь на 27й части, он сразу соображает что в Хум д.б. огонь Владыки. А у 16ричного – огня не особо. Он ищет вовне, где бы взять огонь? Огонь присутствий взять, огонь Отца взять. А 32ричный самодостаточный, у него и своего огня достаточно, если  накопил конечно. Абсолютный огонь закончить надо… 32ричность это характеристика Универсума. В итоге получается Мг идет в Ув. Чтобы воспитать 32ричного человека Ув – ФА Управление в Мг 32рично. Цель Мг это 32хрица Ув. Поэтому ФА Управление 32рично, значит, части брать 32ричные. Строение человека все по 32 в тела и других этих проявлениях. 19 синтез – 19 сфера мысли есть? И д. работать. А если работает, тогда вы не мучаетесь а счастливы этим синтезом. Нет значит активируй. Стяжай, задумайся как это сделать. Вспомни, что это 3ка начни с понимания Ув… все.
      8й пункт. К чему д. дойти 6я раса и исполнить по итогам своим? Подсказка: 5я раса по итогам д.б. расселиться по всей Планете. у атлантов такой задачи не было. Они жили группами. Люди любящие пребрежную жизнь это явно лемурийский характер.

Понятно расселиться по Мг. 8й пункт – Мг. Расселиться физически по МГ и одновременно по 64 присутствиям. Если физически расселяться нам 6 млрд мало. Нам надо не сокращать население, а выводить его за границы Планеты, причем срочно. Чтоб не сократилось от всех наших глупостей. А  то китайцы – один ребенок на семью. 10 ребенков и вывоз на Луну. У них до сих пор этот закон действует. Они не понимают, что лет через 20 у них населения останется млн 400 все остальные вымрут. У них старого населения больше чем работающего, а когда они умрут? Китай будет похож на Россию. 
      Расселяясь по Мг и присутствиям, мы д. понимать: основная проблема 6й расы это контакт с ФАОМГ. Так же как основная проблема 5й расы это контакт с Отцом Планеты. Отсюда управляемость событий ФА Управлением. ФА Управляющими связями. Увидели? Все. Естественно, люди будут жить, расселяться, развиваться. Летать по космосу, и умирая, учиться обращаться к ФАОМГ, чтоб душа осталась не в космосе, а долетела до ближайшей Планеты. Корабли могут гибнуть там из-за всяких обстоятельств физических Мг-ких. И вот это станет проблемой 6й расы.
Кстати, вот эта жизнь 8ми пунктов уже началась. Это мы ни теорию записали на будущее, а практику сегодняшнего дня, данной секунды. 

Сейчас мы сходим в зал, где нам выдадут новые книги исходя из новой эры.

Практика№4.







Компьютерный вариант: Конспекта








15 ДФАО Харьков Наташа Матяш








28 ДФА Киев Татьяна Матяшь

