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ПРАКТИКА 1 

СТЯЖАНИЕ СТАНДАРТА ОГНЯ 3-го УНИВЕРСУМНОГО СИНТЕЗА 

(19-го СИНТЕЗА ФА)

3 Универсумный СИНТЕЗ,  Виталий Сердюк

12-13.01.2008   г.Киев

Мы возжигаемся всем накопленным Огнём, возжигаемся ФА- или Синтез-16-рицами, 32-рицами и            16-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики в нас.

Синтезируемся с Едиными ФА-Владыками Кут Хуми – Фаинь, возжигаясь их Огнём. Развёртываемся         в Зале Дома ФА   Дома ФА-Отца Метагалактики на 248-м вышестоящем Едином присутствии. Стали в Зале в форме, возожглись Огнём ФА-Владык Кут Хуми – Фаинь.

«Погрелись», то есть, довели Огонь до Физики! Вот, заодно и захотите это сделать. Вот, проживите, что Огонь дошёл до Физики – вы потеплели. Вот, найдите это тепло в центре груди, в теле, где хотите. Лучше, ещё и физически эманируёте его из себя – заодно аудитория чуть погреется. Я не шучу, у нас практика – перед Владыкой не шутят в данном варианте. Поэтому пробуйте Огонь физически провести и проэманировать – очень полезная вещь. Вот, просто почувствуйте, как от эманации, во всяком случае, у меня кожа на руках нагрелась, независимо от окружающего холода воздуха. Поищите у себя эффекты кожной или иной нагретости. Где у вас там замёрзло, направьте Огонь туда и добейтесь, чтоб там потеплело хоть чуть-чуть, в ногах особенно. У некоторых – в голове, физически имеется в виду. Вот, это и есть проверка, насколько вы владеете Огнём, когда вы его должны довести, провести и развернуть.

И в этом Огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаемся Огнём ФА-Отца Метагалактики, развёртываясь в Зале ФА-Отца Метагалактики на 256-м вышестоящем Едином присутствии. 

Синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, стяжаем и возжигаемся ФА-Изначальным Огнём. И просим ФА-Отца Метагалактики преобразить каждого из нас и синтез нас на Стандарт Огня 19-го      Синтеза - 3-го Универсумного Синтеза, в каждом из нас и в синтезе нас.

И возжигаясь этим Огнём, мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем 48 Огней Единого Проявления в выражении 48-ми Единых присутствий в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаемся этим Огнём, проводя его физически.

Вот, попробуйте сознательно физически, в теле,  возжечься 48-ю Огнями всем телом вашим, ну, как 48 Пламён на всё тело. Это не маленькие шарики – это Огонь, который должен охватить всё тело 48 раз. Всё тело - от кончиков пальцев ног до волоска на голове. Это тотальный Единый Огонь синтеза всех клеточек ваших - 48 этих Огней. Пока я говорю, все 48, по очереди, входят в вас. А вы проживайте, как они входят, и старайтесь ими возжечься, ну, если по-простому сказать, разогреться. Только это не для грелки – чтоб вы прожили сейчас это. Очень хороший вариант. 

В этом огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем 128 Универсумных Огней Универсумного Проявления в выражении 128-ми Универсумных присутствий в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаемся синтезом 128-ми Универсумных Огней в нас. Возожглись.

В этом Огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем 64 Огня Метагалактического Проявления 64-х Метагалактических присутствий. И возжигаемся им, развёртывая его в нас.  

И в этом огне мы синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики и стяжаем 240 Огней Стандарта 19-го                 Синтеза ФА, 3-го Универсумного Синтеза. Возжигаемся 240-ка Огнями. 

И синтезируясь с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, стяжаем Цельный Огонь ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас, развёртывая ХУМ из нас в выражении ФА-Отца Метагалактики нами и возжигаясь Цельным Огнём 3-го Универсумного Синтеза внутри ХУМ. 

И фиксируя Огонь ФА-Отца Метагалактики в ХУМ (физически) каждого из нас, мы одномоментно синтезируемся с ФА-Владыкой Кут Хуми, впитывая его Огонь в ХУМ каждого из нас в Зале ФА-Отца Метагалактики. И Огонь ФА-Владыки Кут Хуми направляем физически в Синтез- или ФА-Дома Отца вокруг нас, заполняя Огнём шар Дома Отца вокруг физического тела нашего.

И в синтезе Огня ФА-Отца Метагалактики в ХУМ и Огня ФА-Владыки Кут Хуми в Синтез-Доме Отца нашем возжигаемся Цельным Огнём ФА-Отца Метагалактики – ФА-Владыки Кут Хуми в нас, развёртывая цельность Огня 3-го Универсумного Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас.

А теперь физически Цельным Огнём возожгитесь всем телом и попробуйте прожить это.  

В условиях Стандарта 6-й расы, фактически, это обязательно. Тут уже, даже, нет вопроса разогретости, есть тело в Огне и Огнём.

И в этом Огне мы фиксируемся пред ФА-Отцом Метагалактики. И синтезируясь с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, стяжаем Стандарт 19-го Синтеза ФА - 3-го Универсумного Синтеза, в выражении            ФА-Отца Метагалактики каждым из нас и синтезом нас. 

И в этом Огне благодарим ФА-Отца Метагалактики, ФА-Владык Кут Хуми – Фаинь. 

Возвращаемся в Физическое присутствие и эманируем Огонь в Дом ФА-Отца Метагалактики (вот, тоже попробуйте прожить, как вы излучаете Огонь, физичность процесса увидеть), эманируем огонь в 28-й               Дом ФА – Киев (тоже физичность процесса увидеть), эманируем огонь в Дома ФА-Отца каждого и во все Изначальные Дома участников данной практики, и Группы Дома ФА-Отца Метагалактики.

И выходим из практики.  Аминь.
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