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ПРАКТИКА 2

СТЯЖАНИЕ ОГНЯ СИНТЕЗА НОВОЙ МЕТАГАЛАКТИЧЕСКОЙ ЭРЫ.

СТЯЖАНИЕ 1-го РЕАЛЬНОСТНОГО МЕТАГАЛАКТИЧЕСКОГО ВОСПРИЯТИЯ

3 Универсумный СИНТЕЗ,  Виталий Сердюк

12-13.01.08  г. Киев

Мы возжигаемся всем накопленным Огнём, возжигаемся ФА- или Синтез-16-рицами, 32-рицами и                 16-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики в нас.

Синтезируемся с  Едиными ФА-Владыками Кут Хуми - Фаинь, возжигаясь их Огнём. Развёртываемся   в Зале Дома ФА  Дома ФА-Отца Метагалактики на 248-м вышестоящем Едином присутствии.

Возжигаясь Огнём ФА-Владык, мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаемся Огнём                ФА-Отца Метагалактики, развёртываясь в Зале ФА-Отца Метагалактики на 256-м вышестоящем Едином присутствии.

Стали всем телом.

Синтезируемся  с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, стяжаем и возжигаемся ФА-Изначальным Огнём. И возжигаясь ФА-Изначальным Огнём, просим ФА-Отца Метагалактики преобразить и перестроить каждого из нас  на Огонь, условия и возможности Физического выражения 6-й расы вокруг нас и нами во внешнем выражении.

И синтезируясь с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, стяжаем Огонь 6-тирасовой реализации внешнего способа Планетарной жизни каждым из нас. И возжигаясь этим Огнём, фиксируем вхождение в           4-хмерность Метагалактическую, 4-хприсутственность Физического мира и постоянную фиксацию Огня Отца – Матери в синтезе каждого из нас.

И возжигаясь этим Огнём, мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем синтез 4-х присутствий Планетарного выражения в синтез Метагалактического Физического мира. И возжигаемся Метагалактическим Физическим миром в синтезе 4-х присутствий в нас. 

Синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики и стяжаем синтез 4-х Планетарных присутствий - 5-го, 6-го, 7-го и 8-го – в выражение Тонкого Метагалактического мира в каждом из нас. И возжигаемся этим Огнём.

Синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики и стяжаем синтез 4-х Планетарных присутствий - 9-го, 10-го, 11-го и 12-го - в синтез-выражение Плазменного Метагалактического мира каждым из нас. И возжигаемся этим Огнём.

И синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем Огонь синтеза 4-х присутствий - 13-го, 14-го, 15-го и 16-го - в синтезе Огненного Метагалактического мира в каждом из нас и в синтезе нас.

И в этом Огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем 1-ю Метагалактическую Вселенную в каждом из нас и в синтезе нас. И синтезируясь с Хум ФА-Отца Метагалактики, стяжаем ОМ выражения 1-й Метагалактической Вселенной в каждом из нас. И возжигаемся этим Огнём.

И в этом Огне мы синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики и стяжаем Огонь реализации Новой Эры в Планетарном выражении 6-й расы, в Метагалактическом - Эры Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас.

И синтезируясь с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, стяжаем ОМ Синтеза Метагалактической Эры в каждом из нас. И возжигаемся Огнём ОМ, развёртываемся Огнём Синтеза Метагалактической Эры в каждом из нас, преображаясь её условиями, основами и законами.

И синтезируясь с  ФА-Отцом Метагалактики, перестраиваем 1-е Вселенское восприятие в 1-е Реальностное восприятие. Синтезируясь с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, мы стяжаем в синтезе 4-х миров Метагалактических 1-е Реальностное восприятие в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаемся его Огнём.

И развёртываясь Огнём 1-го Реальностного Метагалактического восприятия, фиксируем Физическое выражение Человека Метагалактики каждым из нас в выражении Метагалактического потенциала Планетарной 6-й расы в нашем восхождении Чело Домом ФА-Отца Метагалактики в синтезе Метагалактической Эволюции в каждом из нас и  в синтезе нас.

И синтезируясь с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, стяжаем Огонь выражения Человека Метагалактики в Физическом присутственном Метагалактическом Проявлении на Планете Земля каждым из нас и в синтезе нас.

И возжигаясь этим Огнём, фиксируем выражение 1-й Метагалактической Реальностью Человеком Метагалактики каждым из нас. И возжигаемся этим Огнём. 

И в этом Огне мы благодарим ФА-Отца Метагалактики, ФА-Владык Кут Хуми – Фаинь.

Возвращаемся в Физическое присутствие. Возжигаемся Огнём Новой Метагалактической Эры в Физическом выражении Человека 6-й расы вовне и Человеком Метагалактики внутри каждым из нас.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Дом ФА-Отца Метагалактики, в 28-й Дом ФА - Киев,  в Дома ФА-Отца каждого из нас и во все Изначальные Дома участников данной практики.

И выходим из неё.  Аминь.
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