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ПРАКТИКА 3 

ПРЕОБРАЖЕНИЕ ГОЛОВЕРСУМА НА РЕАЛИЗАЦИЮ УНИВЕРСУМНО-МЕТАГАЛАКТИЧЕСКИХ 

ВОСПРИЯТИЙ И НОВЫХ УСЛОВИЙ ГОЛОВЕРСУМНОЙ ЖИЗНИ НОВОЙ ЭРЫ

3 Универсумный СИНТЕЗ,  Виталий Сердюк

12-13.01.2008   г.Киев

Мы возжигаемся всем накопленным Огнём, возжигаемся ФА- или Синтез-16-рицами, 32-рицами и 16-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики в нас.

Синтезируемся с Едиными ФА-Владыками Кут Хуми – Фаинь, возжигаясь их Огнём. Развёртываемся  в Зале Дома ФА  Дома ФА-Отца Метагалактики на 248-м вышестоящем Едином присутствии.

В этом Огне синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаемся Его Огнём и развёртываемся  в Зале на 256-м вышестоящем Едином присутствии пред ФА-Отцом Метагалактики.

Синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, стяжаем и возжигаемся ФА-Изначальным Огнём. И просим          ФА-Отца Метагалактики преобразить Головерсум и головерсумность каждого из нас на реализацию Метагалактических и Универсумных восприятий в синтезе линейных и нелинейных схем действия в каждом из нас и в синтезе нас. 

И синтезируясь с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, стяжаем ОМ преображения Головерсума  (ФА- или Синтез-Головерсума каждого из нас) на реализацию Универсумно-Метагалактических восприятий Универсумного и Метагалактического Проявлений в каждом из нас. И возжигаясь Огнём ОМ, развёртываемся в его Огне, возжигая наш ФА- или Синтез-Головерсум Огнём ОМ ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас. И заполняем этим Огнём весь ФА- или Синтез-Головерсум в цельности мозга физического каждого из нас.  

И в этом Огне мы синтезируемся с Клеточкой Жизни каждого из нас в Теле ФА-Отца Метагалактики, синтезируемся с ядром Клеточки Жизни ФА-Отца Метагалактики каждого из нас, возжигаясь Огнём ядра Клеточки Жизни, и стяжаем Огонь новых головерсумных связей новой жизни Новой Эры Метагалактики в каждом из нас. И возжигаясь этим Огнём, развёртываем новые условия головерсумной жизни в каждом из нас и  в синтезе нас. 

И в этом Огне мы устремляемся внутрь Клеточки в Тело ФА-Отца Метагалактики, становимся в центре Клеточки (ядро Клеточки – внутри нашего тела). Возжигаемся Огнём Клеточки внутри нас, внутри тела нашего, и впитываем всей Синтез-32-рицей или 16-рицей нашей новые условия Метагалактического Проявления Новой Эры в каждом из нас. И преображаемся внутренним Огнём ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас. 

Выходим из Клеточки ФА-Отца Метагалактики в Зал, пред ФА-Отцом Метагалактики стали. И синтезируясь с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, стяжаем ОМ Огня Новой Эры и его развёртывание в каждом из нас, в синтезе нас  и  вокруг каждого из нас и синтеза нас. И возжигаемся этим Огнём.

И в этом Огне мы благодарим ФА-Отца Метагалактики, ФА-Владык Кут Хуми - Фаинь. 

Возвращаемся в Физическое присутствие. Зафиксировались в этом Огне физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Дом ФА-Отца Метагалактики, в 28-й Дом ФА – Киев, в Дома ФА-Отца каждого из нас (физичность Огня пробуйте прожить в Доме ФА-Отца каждого) и во все Изначальные Дома участников данной практики.

И выходим из неё.  Аминь.

Комментарии после практики:

Вот, чтобы, ну, как бы, быстрее произошла перестройка, преображённость, Отец нам дал и зафиксировал нас ещё внутренним Огнём собственным, но он идёт на каждую Клеточку каждого из нас. Но этот Огонь из Клеточки не всегда доходит до нас с вами вовне. А сейчас Отец разрешил - и мы это сделали с внутренним Огнём Отца. То есть, естественно, Отец всем тем, что мы изучаем, обладает, и таким образом, укрепил нашу преображённость и перестройку. Система такая. Но плюс, есть такой закон: Головерсум внутри нас развёртывается и меняется вовне нас внутри Клеточки Жизни нашей в Отце Метагалактики, ну, это как генокод. В итоге, попав в Клеточку, наш Головерсум вывернулся наизнанку.  Потому что, даже, в Зале Отца когда мы стоим, мы перед Отцом:  Дом Отца – наизнанку, тело – наизнанку, а Головерсум требует устойчивости, чтоб видеть Отца. Внутри Отца это не требуется (мы устойчивы изначально, да?), там Головерсум окончательно расслабляется, выворачивается наизнанку. И Огнём внутренним Отца, понятно, что-то старое сгорело, что-то новое вошло. Но новый Огонь был зафиксирован. Вернувшись в Зал, Головерсум сложился. 
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