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ПРАКТИКА 4

СТЯЖАНИЕ КНИГИ 3-го УНИВЕРСУМНОГО СИНТЕЗА - 19-го СИНТЕЗА ФА.

СТЯЖАНИЕ ОГНЯ НОВОЙ ЭРЫ И НОВОГО ОБУЧЕНИЯ ПО КНИГАМ СИНТЕЗА ФА.

3 Универсумный СИНТЕЗ,  Виталий Сердюк

12-13.01.2008   г. Киев

Комментарии перед практикой:

Сейчас мы с вами сходим в Зал, где нам выдадут новые Книги, исходя из Новой Эры, у ФА-Владыки Кут Хуми. Они другие. Попробуйте их поощущать, особенно, объёмно. Я там подскажу как, но попробуйте это увидеть, почувствовать, даже, руками.

Мы возжигаемся всем накопленным Огнём, возжигаемся ФА- или Синтез-16-рицами, 32-рицами и 16-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики в нас.

Синтезируемся с Едиными ФА-Владыками Кут Хуми - Фаинь, возжигаясь их Огнём. Развёртываемся в Зале Дома ФА   Дома ФА-Отца Метагалактики на 248-м вышестоящем Едином присутствии. 

В этом Огне синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаемся Его Огнём и развёртываемся в Зале         ФА-Отца Метагалактики на 256-м вышестоящем Едином присутствии.

И синтезируясь с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, стяжаем и возжигаемся ФА-Изначальным Огнём, прося                 ФА-Отца Метагалактики преобразить условия жизни каждого из нас в реализацию условий Новой Эры и           6-й расы в  каждом из нас в Изначальности Проявлений Синтеза каждым из нас и синтезом нас.

И в этом Огне мы синтезируемся с ФА-Владыкой Кут Хуми, возжигаемся его Огнём, переходим в Зал                          ФА-Владыки Кут Хуми  «Книг Синтеза ФА» в Здании Дома ФА-Отца Метагалактики на 248-м вышестоящем Едином присутствии. Стали в Зале. 

Ну, и посмотрите вокруг – вы находитесь в Зале, где стеллажи с Книгами Синтеза. 

Ну, а теперь интересный эффект. Вспомните, что у вас Книга 18-го Синтеза ФА на столе. И возжигаясь Огнём Новой Эры, утвердите, что эта Книга перешла к вам в руки. 

Ощутите её в руках - это Книга 18-го Синтеза ФА - 2-го Универсумного. Да, она так многомерно может переходить. 

Теперь отдаём эту Книгу ФА-Владыке Кут Хуми (просто выпускаем из рук, чтоб она плыла) и благодарим                   ФА-Владыку Кут Хуми за учёбу этой Книжкой. 

Ну, а теперь от ФА-Владыки Кут Хуми Книги направляются к вам. И мы синтезируемся с ФА-Владыкой Кут Хуми и просим Книги 19-го Синтеза ФА - 3-го Универсумного Синтеза  для нашего восхождения ими.  

Ну, а теперь в руки возьмите Книгу там. И теперь проживание, даже, физически проживание поощущайте. 

Первое. Книга, как бы, своей энергетикой обволакивает ваши руки. Вы, как бы, проникаете в некую среду, которая есть вокруг Книги, некий объём. Знаете, как рука погружается в воду, так такое ощущение, что она  погрузилась в плазменное состояние Книги, так это называется. 

Второе. Что вы ощущаете? Поменялась плотность Книги. Ощущение её хрупкости и, одновременно, ну, такой  твёрдости, несокрушимости. Но при этом, если вы на неё смотрите, она легка и чуть ли ни прозрачна. Но её можно листать, читать и всё остальное, т.е. буквы не пересекаются на листах сзади и спереди. Попробуйте прочесть что-нибудь на Книге. 

Ну, и ещё один моментик. Поверните Книгу торцом к вам, ну, вернее, обложкой поставьте её на торец.  А теперь утвердите – экран. 

Смотрите, Книга кино показывает, только кино вашей жизни или Синтеза. Нет, это не объёмный взгляд страницы, это не изучение Синтеза – это Книга в отражении вас показывает ваш Синтез, только многомерный, некую череду событий многомерных, которые с вами происходят или уже заложены. Ну, я не знаю, насколько эти события физические, но это события. Естественно, Книга не конкретные факты показывает, это ещё не произошло. Это тенденция, некий Синтез, который у вас складывается. 

Я напоминаю, что это Книга Головерсумная, 19-я, а значит, она смотрит на некий Синтез, который у вас складывается головерсумно, и учит вас головерсумному сложению и Синтезу ваших событий. Владыка говорит: «Достаточно! Дома сами посмотрите». 

Книгу взяли с торца, попросили экран закрыть. А теперь, взяв плотно в руки, утвердите, что Книга у вас на столе на 1-м вышестоящем Метагалактическом присутствии, в ваших кабинетах. 

Просто утвердите – и она исчезла туда. Она больше никуда дойти не сможет, только к вам на стол, но вы её утвердите, чтоб Книга перешла - переход есть. 

Это лишь несколько функций, которые вам полезны будут, все остальные будете изучать сами. Там многофункциональность, вплоть до того, что Книга, кстати, может раскладываться свободно на страницы, и они обратно могут входить в Книгу, ну, по листам. Т.е. это будет не расшивка Книги, а просто выход-вход страницы. Раньше такого тоже не было. 

Благодарим ФА-Владыку Кут Хуми за Книгу и стяжаем у ФА-Владыки Кут Хуми Огонь Новой Эры и нового обучения по Книгам Синтеза ФА. И возжигаемся этим Огнём. 

В синтезе с ФА-Владыкой Кут Хуми возвращаемся в Зал ФА-Отца Метагалактики, возжигаемся Огнём Отца в Зале. 

Благодарим ФА-Отца Метагалактики, ФА-Владык Кут Хуми - Фаинь. 

Возвращаемся в Физическое присутствие и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Дом ФА-Отца Метагалактики, в 28-й Дом ФА – Киев, в Дома ФА-Отца каждого из нас и во все Изначальные Дома участников данной практики. 

И выходим из неё.  Аминь. 
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