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  ПРАКТИКА 5

ПРЕОБРАЖЕНИЕ ФА- ИЛИ СИНТЕЗ-ДОМА ОТЦА 

В НОВЫЕ УСЛОВИЯ ЖИЗНИ И ДЕЙСТВИЯ НОВОЙ ЭРЫ

3 Универсумный СИНТЕЗ,  Виталий Сердюк

12-13.01.2008  г. Киев

Мы возжигаемся всем накопленным Огнём, возжигаемся ФА- или Cинтез-16-рицами, 32-рицами и        16-ричным Cинтезом ФА-Отца Метагалактики в нас. 

Синтезируемся с Едиными ФА-Владыками  Кут Хуми – Фаинь, возжигаясь их Огнём.  Развёртываемся в Зале Дома ФА  Дома ФА-Отца Метагалактики на 248-м вышестоящем Едином присутствии.

В этом Огне синтезируемся с ХУМ ФА-Владык Кут Хуми - Фаинь, с двумя (их Огонь находится между ними), мы стяжаем и возжигаемся Огнём Отца ФА-Отца Метагалактики в нас. 

Развёртываясь этим Огнём, мы фиксируем выражение Дома ФА  Дома ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас. И возжигаясь этим Огнём, прокаливаем, именно, вот так, прокаливаем тела, Дома Отца каждого  из нас Огнём Отца  ФА-Отца Метагалактики, выжигая старые условия и старые связи каждого из нас, не соответствующие новым реалиям, что нашей жизни, что нашего восхождения. 

Особенно, на низ ног обратите внимание. У некоторых Огонь доходит до колена. Вы видите, что вы стоите в сфере Огня, но не захватываете стопы и подошвы. Знаете такое, станьте на Огонь подошвами. Он должен стоять шаром вокруг вас, а вы должны стоять внутри шара на Огне. Хотя вы там стоите на полу, но между полом и вашими ступнями, как раз, пройдёт этот Огонь. Поощущайте это на подошвах стоп. Вот, если на подошвах стоп вы ощутили Огонь, вы стали в этот  Огонь правильно. Но вы можете правильно стать, Владыка говорит,  и без этого ощущения, но, как бы, это, как бы, сигнал проживаемости.  Ещё ниже Огонь, ещё плотней Огонь. 

Теперь фиксируем эти шары Огня вокруг нас, утверждаем, что они действуют вместе с нами. 

И в синтезе с ФА-Владыками Кут Хуми - Фаинь, в этих шарах  Огня, мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики.   И возжигаясь Его Огнём (попроживайте, как Огонь  ФА-Отца Метагалактики идёт из нас, из ХУМ, в эти шары), мы переходим в Зал ФА-Отца Метагалактики на 256-е вышестоящее Единое присутствие вместе с шарами Огня. 

Ну, Владыка говорит, сферами Огня, вместе со сферами Огня, потому что Шар – это Огнеобраз.  

Вместе со сферами Огня стали в Зале. 

Попробуйте прожить, как из вашей точки ХУМ идёт Огонь Отца и смешивается с Огнём в шаре. Это можно увидеть - область перед грудью. Там вот,  даже видится, Огонь Отца - белый,  а  шар - другого оттенка цвета, ну, ярко-белый, насыщенно-белый.  

В этом Огне мы синтезируемся с ХУМ ФА-Отца  Метагалактики, стяжаем и возжигаемся                              ФА-Изначальным Огнём. Возжигаясь ФА-Изначальным Огнём, мы заполняем ФА-Изначальным Огнём всё наше тело (из точки ХУМ), стоящее пред Отцом. 

Попробуйте зафиксировать возжигание каждой клеточки тела, стоящей перед Отцом.  ед Отцом. ло из точки ХУМ, стоящее -Изначальным огнё мы запния 

И синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики, стяжаем  преображение Синтез- или ФА-Дома Отца каждого из нас в новые условия жизни и действия Новой Эры. 

И синтезируясь с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, стяжаем Огонь преображения ФА- или Синтез-Дома Отца каждого из нас, возжигаясь этим Огнём  и эманируя этот Огонь из нас.  

Огонь Отца должен заполнить весь шар Огня, который вокруг нашего тела там стоит, прожигая этот шар Огня. 

Сильнее  доведите Огонь до шарообразности. Вы сейчас не видите, но на границах ваших Огней появляется ваш Синтез- или ФА-Дом Отца и идёт изменение оболочек Дома Отца  каждого из вас.

И в этом огне мы синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики  и стяжаем Огонь синтеза Анупадического и Физического присутствий  в выражении нового Физического присутствия Планеты Земля ФА Метагалактического Проявления. 

И  возжигаясь Огнём в Домах Отца каждого из нас, эманируя этот Огонь, синтезируем новую среду Анупадической Физики Метагалактики в 4-хмерном варианте выражения.  И эманируем её из нас. 

И в этом Огне мы синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики  и стяжаем ОМ  нового Проявления Дома Отца новой Физикой Метагалактики. И возжигаясь Огнём ОМ, развёртываем ОМ, фиксируя его в нас и нами. 

Вот, сейчас физически, стоя в Зале там, а физически проживите на теле или вокруг тела другое состояние эманации Огня. Попробуйте ощутить телесно это изменение.   

В этом Огне мы благодарим ФА-Отца Метагалактики, ФА-Владык Кут Хуми - Фаинь.  

И вот, тем телом, с шаром Огня вокруг него, мы переходим в наше физическое тело, синтезируя два тела в одно и развёртывая новый Дом Отца  и  шар Огня вокруг физического  тела. 

Тоже ищите проживание и зафиксируйте. Фиксируйте новую физичность Метагалактики, которая установилась на Планете и  в  которую мы сейчас входим. 

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Дом ФА-Отца Метагалактики, в Дома ФА-Отца каждого из нас, в 28-й Дом ФА - Киев и во все Изначальные Дома участников данной практики.  

И выходим из неё. Аминь.
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