3 Ув Си (19 Си ФА), В.Сердюк, 12-13.01.2008, 28 ДФА, Киев


ПРАКТИКА 6

ЗАВЕРШЕНИЕ ВСЕХ УСЛОВИЙ УЧЕНИЧЕСТВА 5-й РАСЫ И ПРЕДЫДУЩЕЙ ЭРЫ

И СТЯЖАНИЕ НОВОЙ КАПЛИ ОГНЯ РЕАЛИЗАЦИИ ЧЕЛО НОВОЙ ЭРЫ

3 Универсумный СИНТЕЗ, Виталий Сердюк

12-13.01.2008   г. Киев

Мы возжигаемся всем накопленным Огнём, возжигаемся ФА- или Синтез-32-рицами, 16-рицами и 16-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики в нас.

Синтезируемся с Едиными ФА-Владыками Кут Хуми - Фаинь, возжигаясь их Огнём. Развёртываемся в Зале Дома ФА  Дома ФА-Отца Метагалактики на 248-м вышестоящем Едином присутствии.

А теперь, стали в форме и посмотрели вокруг себя, в какой Зал вы попали. Это Зал Чело предыдущих эпох. Сюда выходят Чело, которые восстанавливаются в ученичестве по накоплениям предыдущих эпох. На стенах Зала висят разные инструменты занятий Чело предыдущими эпохами, в том числе, и оружие. В одном месте можете даже рога увидеть, да-да-да-да, на стене, ну, одно из занятий Чело. А куда деваться? Посмотрите по стенкам, много чего интересного увидите.

Ну, а теперь... Мы перешли вчера из предыдущей эпохи в Новую и нам надо завершить все связи предыдущей эпохи теофно.

И в этом Огне мы синтезируемся с ХУМ ФА-Владыки Кут Хуми, возжигаемся Огнём Отца ФА-Отца Метагалактики. Эманируем Огонь Отца ФА-Отца Метагалактики из ХУМ и из каждого из нас вокруг нас. И просим у ФА-Владыки Кут Хуми завершить все условия ученичества 5-й расы и предыдущей эпохи, предыдущей эры (это ещё плюс к этому) в каждом из нас и в синтезе нас, и перевести реализацию Домов Отца и Домов             ФА-Отца каждого из нас на развёртывание и проявление условий реализации Чело со всеми возможными статусами и посвящениями в Новой Эре.

И возжигаясь этим Огнём, сжигаем вокруг нас все старые условия и связи восхождения Чело, какими бы они ни были, что в предыдущей эпохе, что в других эпохах.

И возжигаясь этим Огнём, развёртываем теофность с новой Идеей восхождения Чело, направляемой каждому из нас (ну, на ближайший какой-то период), в каждом из нас и в синтезе нас.

В этом Огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаемся Огнём ФА-Отца Метагалактики и в синтезе с ФА-Владыкой Кут Хуми переходим в Зал ФА-Отца Метагалактики на 256-е вышестоящее Единое присутствие.

Синтезируясь с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, стяжаем и возжигаемся ФА-Изначальным Огнём. И просим    ФА-Отца Метагалактики преобразить каждого из нас и синтез нас на Присутственное выражение ФА-Отца Метагалактики реализацией Чело в любом статусе в выражении ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаемся этим Огнём.

И в этом Огне мы синтезируемся с ФА-Владыками, ведущими каждого из нас. 

Они вышли в Зал, 5-ть пар ФА-Владык, Владыка и Владычица. Найдите свою пару Владык глазами, хотя бы. Можете подойти к ним, т.е. куда ваше Тело сейчас пойдёт, к каким Владыкам вас подведёт - так утвердите (кто там боится, смущается). Отпустите Тело, оно само притянется, так легче осознать будет.

И синтезируясь с ХУМ ФА-Владык, ведущих каждого из нас, стяжаем новую Каплю Огня реализации Чело Новой Эры. Возжигаемся этим Огнём в ХУМ каждого из нас, физически выражая эту Каплю Огня и развёртывая Огонь ФА-Владык, ведущих вас, физически вокруг вас, осознавая, что в этой Капле Огня зафиксирована и 4-хмерность, и новая Метагалактическая Анупадически-Физическая присутственность, ну, или Физическое присутствие Метагалактики, и все параметры Новой Эры для реализации Человека и Чело в Новой и Новой Эрой.

Ну, грубо говоря, поищите другой Огонь ФА-Владык в вас... Благодарим ФА-Владык, ведущих нас.

Синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики и окончательно стяжаем Огонь Новой Эры во всей Изначальности его Проявления в каждом из нас и в синтезе нас. И входим в этот Огонь.

Благодарим ФА-Отца Метагалактики, ФА-Владыку Кут Хуми.

Возвращаемся в Физическое присутствие и выходим из практики. Эманировать не надо.

Комментарии после практики:  значит, Огонь, так как неэманируемый, он сейчас фиксируется у вас в ХУМ, т.е. собирается в ХУМ, чтобы закрепить тот Огонь, который сейчас ФА-Владыки, парой, каждому из вас вместили. Надеюсь понятно, что Огонь Владыки одной эпохи и другой различаются, ну, эры, да, различаются, и, ну, соответственно пара Владык вам фиксировала Огонь. Подумайте об этом.
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