3 Ув Си (19 Си ФА), В.Сердюк, 12-13.01.2008, 28 ДФА, Киев


ПРАКТИКА 7

ПРЕОБРАЖЕНИЕ ГОЛОВЕРСУМА НА НОВОЕ ВОСХОЖДЕНИЕ В РЕАЛИЗАЦИИ ОГНЯ ФАОМГ

(ОСВОБОЖДЕНИЕ ОТ НАКОПЛЕНИЙ ПРЕДЫДУЩЕЙ ЭПОХИ)

3 Универсумный СИНТЕЗ,  Виталий Сердюк

12-13.01.2008  г. Киев

Мы возжигаемся всем накопленным Огнём, возжигаемся ФА- или Синтез-16-рицами, 32-рицами и            16-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики в нас.

Синтезируемся с  Едиными ФА-Владыками Кут Хуми - Фаинь, возжигаясь их Огнём,                                    и развёртываемся в Зале Дома ФА  Дома ФА-Отца Метагалактики на 248-м вышестоящем Едином присутствии.

Синтезируемся с ХУМ ФА-Владык Кут Хуми – Фаинь,  стяжаем Огонь Дома ФА  Дома ФА-Отца Метагалактики в реализации Огня Отца ФА-Отца Метагалактики и возжигаемся этим Огнём  в ХУМ каждого из нас. И направляем эманации этого Огня в Головерсумы каждого из нас для их перестройки и преображения.

В этом Огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаемся Его Огнём. Развёртываемся в Зале ФА-Отца Метагалактики на 256-м вышестоящем Едином присутствии.  

Синтезируемся  с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, стяжаем и возжигаемся ФА-Изначальным Огнём. И в               ФА-Изначальном Огне просим  ФА-Отца Метагалактики преобразить Головерсумы каждого из нас и в синтезе нас. И синтезируясь с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, стяжаем Огонь преображения Головерсумов каждого из нас. 

Впитывая Огонь ФА-Отца Метагалактики в ХУМ каждого из нас (можно физически), из ХУМ Огонь направляем вверх в центр мозга - в Оджас (при этом, огонь Дома ФА Дома ФА-Отца Метагалактики,                  ФА-Владыки Кут Хуми, усвоился по Головерсумам). Ставим Огонь ФА-Отца Метагалактики в центре головного мозга и эманируем Огонь ФА-Отца Метагалактики в мозг и сквозь него на все слои Головерсума, доступные нам и не доступные нам, фиксируя главные слои Головерсума по стяжённым Синтезам ФА и освобождаясь от любых предметных, объектных и иных Головерсумов предыдущих воплощений и эпох, мешающих нам выражать ФА-Отца Метагалактики и восходить Домом ФА-Отца Метагалактики, мешающих, даже, жить в Новой Эре. И вспыхивая Огнём ФА-Отца Метагалактики в центре мозга, мы «вышибаем» этим Огнём все «шапки» и Головерсумы, не соответствующие нашему новому восхождению в реализации Огня ФА-Отца Метагалактики в нас. 

Снимайте с головы. 

И синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики, стяжаем Огонь, сжигающий старые Головерсумы  вокруг нас и на нас, в том числе, и не снятые с головы. И возжигаясь этим Огнём, сжигаем все старые головерсумные и не соответствующие новой реализации накопления каждого из нас и синтеза нас. 

И в этом Огне мы синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики и стяжаем ОМ синтеза всех слоёв Головерсума по количеству стяжённых Синтезов ФА каждым из нас (т.е. не больше 32-х). И возжигаясь Огнём ОМ, развёртываем Огонь ОМ в синтезе Головерсума каждого из нас, формируя необходимое количество слоёв, в Огне Новой Эры, в Головерсуме каждого из нас в синтезе новых Стандартов Синтеза ФА (это Огни 4-х Проявлений).

Вот, теперь поощущайте, как в голове, даже, физически, идёт преображение фиксации Головерсумности, т.е. на черепе физически можно прожить и  ощутить  сейчас  деятельность этого Огня.

И в этом Огне мы благодарим ФА-Отца Метагалактики, ФА-Владык Кут Хуми – Фаинь. Возвращаемся в Физическое присутствие и  эманируем всё стяжённое и возожжённое  в Дом ФА-Отца Метагалактики,  в 28-й Дом ФА - Киев, в Дома ФА-Отца каждого из нас и во все Изначальные Дома участников  данной практики. 

И выходим из неё.  Аминь.

Комментарии после практики:  значит, два момента.  Первое. Не все «шляпы» были сняты корректно, потому что к некоторым из них вы привязаны. Это касается не всех, но некоторых,  потому что мы посмотрели потом по головам: всё,  что можно, мы сняли, ну, или помогли снять, т.е. Огонь выдавливал, это Отец и Владыка делали, но  есть моментики,  когда, ну, если, так, глубоко в среде копнуть,  человек не хочет  отдавать то,  что имеет…
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