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Аспект ФА.





Дхамма Созидания.

Запись mp-3:   первый день-V0ICE000 (216:58) ,001(122:38)


          второй день- V0ICE002 (203:54) ,003 (127:04)








Первый день.

V0ICE000 (общее время 216:58)
(0:00-   ) Идёт объяснение по поводу задержки начала семинара, связанное с  поиском  другой аудитории для проведения 20 Си ФА

На перспективу это касается украинцев в первую очередь украинских Домов, т.к. на семинаре есть ещё и белорусы. Идёт развитие ДО Украины, которому ещё полгода и для нас он ещё младенец, которые только развивается и здесь есть свои  ”+” и ”-”.  Они заключаются в том что, мы говорили, что для стабильности Дома Отца нации необходима стабильная власть. Но на парламент я посмотрел и понял, что пока стабильность не получается. А это однозначно влияет на ДО Украины. ДО Украины очень сильно связан с нацией, с украинцами. Он не зависит от неё но энергетика, которая эманирует, он обязан её перерабатывать…. Вот исходя из этого создаётся соответствующий эффект взаимодействия.

В итоге мы вам неоднократно говорили, и ещё раз вам повторяем, что развивать этот Дом и работать с ним надо, но впадать в зависимость нельзя. Потому что по статусу ДФА – это 8-ка, ДФАО – это Харьков, Днепропетровск, Одесса- это 7-ка. ДО –это 6-ка, а ДО Украины –это 5-ка. По статусу выражения или ФА или по статусу выражения 8-ричных качеств и возможностей мы это всегда объявляли и это всегда  будет. И это не потому, что мы хотим, а потому что ДФА, который выражает Мг-ку по статусу всегда выше ДО, который выражает нацию, живущую на маленькой Планете.

И вот возникает дилемма с одной стороны вы Чело ДФА, а с другой стороны вы граждане Украины. И вот эту дилемму надо решать внутренне, где гражданин Украины – это Инь, а значит это наше человеческое, а Чело и служение в ДФАОМГ и ДФА– это Янь….


А когда мы сейчас выясняли вопрос, что произошло и как произошло, то у видели что есть некоторая зависимость или некоторых из 28 ДФА от ДО Украины. Неважно, что вы столица Украины, в первую очередь вы Чело ДФА на этой территории. Если ДО Украины – это Планетарное явление. 28 ДФА – это Метагалактическое явление и выражение ДФАОМГ на Планете. То, что Владыки избрали столицу Украины ДФА это не наша компетенция, хотя это видно почему и мы знаем и видим что это стыкуется. Но это не отменяет качество работу, которое должно быть Мг-им, а не Планетарным. В этом разнгица.

В свою очередь ДО Украины и России взаимосогласуют свою работу с ДО Планеты, обязательно и только потом выходят на ФАОМГ, хотя служат они у ФАОМГ. А мы напрямую выражаем ФАОМГ и должны выражать! И когда происходит понижение потенциала с Чело на человеческое, то возникают взаимозависимость, возникает перетяжка и начинаются какие-то политические и социальные передряги, человеческие, у кого-то из вас. Всё это собирается в некий ”шарм” или ”шару” – это именно из этой алфавитной терминологии. И это именно то, что нельзя допускать.

И второе вы поучаствовали в постепенной отстройке Логосов новых Глобусов. Сечас мы работали и был снят Логос 20 Глобуса Универсального Ч-ка. Снят – это значит сожжён. Других снятий не бывает в данной должности. Как мы сейчас выяснили, что он нёс старый тип Ув Ч-ка, когда мы ещё на заре Си 200-01г.г. Ув Ч-ек представлял собой гармонию Ч-ка и Ангела. Это был Ч-ек с крыльями. И таким образом мы преодолевали – животность Мг-ки. Вот почему-то этот товарищ взал для своего развития именно эту матрицу. Не матрицу Ч-ка, как требовал Отец….

(08: 23–09:34) Попросил человека пересесть, объяснив о фиксации Огня Владыки и Огня Восхождения.

Рассказал, что там ещё подсоединился тёмный отдел. А это Мать, по переработке негатива. Т.е. разные там изыски, вот мы сейчас и отрабатывали там какие-то изыски.

 Естественно это начинает влиять на вас. И если бы вы не были зависимы. Я выражусь по человечески социально-политически, а больше были в Огне Чело. Что вы накопили за месяц? Ведь Си идёт месяц. Может быть, мы устояли, и было проще. Но когда подобное притягивает подобное и у вас что- то накопилось за весь месяц и вы все съехались сюда и у них получилось простроить нам какие-то препоны.

Молодцы, конечно, ваши Ведущие которые начали выкручиваться по всем показателям сразу. Спасибо всем кто – это организовал, вас всех проверяли на устремленность на преодолённость, умение выкручиваться в сложных обстоятельствах.

Но никто не отменяет факт, что нам всем надо было просто сжечь и переработать
 социально-политическое, человеческое, неоднозначное. Так скажем. Я не знаю, как это оценить. И вот это надо было просто снять с вас, чем мы и занимались. 

Вот такая работа шла за кадром, но я бы просил на будущее видеть такие виды работ и оценивать не только то, что получилось, не получилось. Выгоняют, не выгоняют. Складывается не складывается. Некоторые этому радуются, а некоторые нет у каждого своё служение. А видеть по-другому, что мы как Чело не доработали, что у нас эта ситуация появилась? Что мы как Ведущие не видим, что у нас эта ситуация складывается? Что мы как человеки там имеем, складываем из себя, что к нам притягивается соответствующие возможности?
И как только мы начинаем отвечать на какие-то эти вопросы, мы начинаем выходить на  определённые особенности. Человеческие особенности  Глобус Ув Ч-ка, сложности каких-то внутренних накоплений перестройка Центра власти. Я так скажу, ДО нации не должен быть выразителем национализма, а т.к. на Украине это пытаются поднять…у вас существует какая-то, такая карта, которая раскручивается постепенно и если вы допустите, что она в ДО Украины станет важной. То ваш ДО Украины закроют.

Национализм – это демонство, а в 6-расе - это демонство н/с эпохи. Я по-моему в прошлый раз вам это рассказывал и говорил, что национальностей в н.э. не будет и через ДО наций мы уйдём от национальностей. Что в России, что на Украине – везде и постепенно будут земляне. Тогда это будет Мг – единая нация земляне. Вот к этому мы должны идти. И это не отменяет культурные особенности территорий: немецкие, французские, российские украинские… Это богатство Земли. Но культура, искусство, философия  не должны смешиваться с политикой, с развитием и с восхождением. Это разные вещи.
Знаете такое - красота культуры не есть национализм отдельных людей, которые отделяют себя от общечеловеских ценностей, как говорят демократы..

Вот это общечеловеческое и национальное в 6 расе – это конфликт интересов. Национальное будет уходить, общечеловеческое будет приволировать. И вот кстати и мы должны нести вот это новое общечеловеческое, Метагалактическое. Я уже некоторым из наших уже говорю: вы что несёте внутри Метагалактическое на Планету или что-то своё из 5 расы? Вот вы подумайте, что вы в голове мировозренчески несёте? Вы представители новой культуры, новой философии, новой тенденции развития человечества Метагалактическое. Это вам сейчас не видно. Вы увидьте, что это развивается. Вы только вообразите сколько мы уже достигли за эти несколько 6-7 лет в Си. У нас уже 6 государств в этом участвуют, 2 ДО нации есть и масса Домов, которые развиваются. Это очень большие цифры.. (15:46)
