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ПРАКТИКА 1

СТЯЖАНИЕ СТАНДАРТА  4-го УНИВЕРСУМНОГО СИНТЕЗА - 20-го СИНТЕЗА ФАОМГ

4 Универсумный СИНТЕЗ,  Виталий Сердюк

09-10.02.2008,  г. Киев

Комментарии перед практикой:

20-й Синтез ФА - «Аспект ФА. Дхамма Созидания» - это, чтоб в голове было при стяжании Огня. Аспект ФА – это работа с ФА-Владыками Гаутамой - Глорией  в Аспектности ФА.  Туда относится всё человечество, чтоб было понятно, почему я о человечестве сейчас. И второе - Дхамма Созидания. В переводе на наш язык - что будет созидать человечество и что мы будем созидать в человечестве, если это совместить. Поэтому «Аспект ФА. Дхамма Созидания». Этот Огонь мы сейчас стяжаем и пойдём разрабатывать дальше. 

Мы возжигаемся всем накопленным Огнём, возжигаемся ФА- или  Синтез-16-рицами,  32-рицами и                  16-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики  в нас.

Синтезируемся с  Едиными  ФА-Владыками    Кут  Хуми  -   Фаинь, возжигаясь их Огнём. И  развёртываемся в Зале  Дома ФА  Дома ФА-Отца Метагалактики.

Стали. Стали в Форме и возожглись  своей аспектностью - у нас 20-й  Синтез. А теперь почувствуйте разницу Огня, даже физического.

В этом Огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаемся Огнём ФА-Отца Метагалактики, развёртываемся в Зале Дома ФА-Отца Метагалактики на 256-м вышестоящем Едином присутствии.

В этом Огне синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, стяжаем и возжигаемся ФА-Изначальным Огнём. И возжигаясь ФА-Изначальным Огнём,  мы  просим у ФА-Отца Метагалактики преобразить каждого из нас  и синтез нас на Стандарт Огня и Стандарт Синтеза  20-го Синтеза ФА. 

И возжигаясь этим  Огнём, мы, синтезируясь с  ХУМ  ФА-Отца Метагалактики, стяжаем 64 Огня Единого Проявления в выражении 64-х Единых присутствий Единого Проявления и возжигаемся этим Огнём. 

И в этом же Огне мы, синтезируясь с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, стяжаем 128 Огней Универсумного Проявления в выражении 128-ми присутствий Универсума, возжигаемся ими, и 64 Огня Метагалактического Проявления в выражении 64-х Метагалактических присутствий. 

И в этом Огне мы синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики и стяжаем 256  Огней  Стандарта Огня  20-го Синтеза ФА.

И возжигаясь этим Огнём, синтезируемся  с ХУМ ФА-Отца Метагалактики и стяжаем Единый Огонь 20-го Синтеза ФА в каждом из нас и в синтезе нас.

И возжигаясь этим Огнём, мы синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики и стяжаем Стандарт 20-го Синтеза ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас. И  возжигаемся  его Огнём. 

И в этом Огне  мы  синтезируемся с Отцом   Метагалактики, возжигаемся его Огнём. Синтезируемся с его ХУМ, стяжаем и возжигаемся ФА-Синтезом Отца Метагалактики, прося Отца Метагалактики развернуть                      ФА-Синтез Аспектного выражения ФА-Отца Метагалактики в нас соответствующим созиданием нашим.

И в этом же Огне мы синтезируемся с ФА-Владыками  Аспекта ФА   Гаутамой и Глорией, возжигаемся их Огнём. Синтезируемся с их ХУМ и стяжаем Огонь ФАОМ ФА-Отца Метагалактики, возжигаясь этим Огнём в реализации ФА-Отца Метагалактики каждым  из нас и синтезом нас. 

И в этом Огне мы благодарим ФА-Отца Метагалактики, Отца Метагалактики, ФА-Владык Кут Хуми - Фаинь, Гаутаму - Глорию. 

Возвращаемся в Физическое присутствие и эманируем всё стяжённое, возожжённое в Дом ФА-Отца Метагалактики,  в 28-й Дом ФА - Киев,  во все Изначальные Дома участников данной практики, в Дом Отца  Украины. И фиксируем весь  стяжённый и возожжённый Огонь  в Доме ФА-Отца каждого, эманируя этот Огонь в Дом  ФА-Отца каждого, фиксируясь и развёртываясь им.   

И выходим из практики. Аминь. 

Набор текста:  Вера Когденко

Проверка и редактирование: Рыбникова Марина
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