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 ПРАКТИКА 2 

СТЯЖАНИЕ НОВОЙ 8-рицы МЕТАГАЛАКТИЧЕСКИХ ЦАРСТВ.

ПРАКТИКА С ВЛАДЫКАМИ МЕТАГАЛАКТИЧЕСКИХ ЦАРСТВ (4-ричная и 8-ричная)

4 Универсумный СИНТЕЗ,  Виталий Сердюк

09-10.02.2008   г.Киев

Мы возжигаемся всем накопленным Огнём, возжигаемся ФА- или Синтез-16-рицами, 32-рицами и 16-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики в нас.

Синтезируемся с Едиными ФА-Владыками Кут Хуми – Фаинь, возжигаясь их Огнём. И развёртываемся                  в Зале Дома ФА  Дома ФА-Отца Метагалактики.

В Форме стали.

В этом Огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаясь Его Огнём. И развёртываемся в Зале     ФА-Отца Метагалактики на 256-м вышестоящем Едином присутствии.

В этом Огне мы синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, стяжаем и возжигаемся ФА-Изначальным Огнём. И просим ФА-Отца Метагалактики преобразить каждого из нас и синтез нас на новую 8-рицу Метагалактических Царств в нашем выражении Метагалактики и Метагалактической Эволюции на Планете Земля ФА  физически. 

И возжигаясь ФА-Изначальным Огнём, возжигаемся Огнём ФА-Отца Метагалактики, преображающим нас и вводящим в новые Метагалактические проявления наши.  

И в этом Огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем: 

· Огонь Царства Изначальных в минимальном выражении 8-го присутствия  Метагалактической Эволюции Метагалактики,

· Огонь Царства Явленных в минимальном выражении 7-го присутствия Метагалактической Эволюции Метагалактики,

· Огонь Царства Человека в минимальном выражении 6-го присутствия Метагалактической Эволюции Метагалактики,

· Огонь Царства Ребёнка в минимальном выражении 5-го присутствия Метагалактической Эволюции Метагалактики ФА,

· Огонь Царства Человечества в минимальном выражении 4-го присутствия Метагалактической Эволюции Метагалактики ФА,

· Огонь Царства Животных в минимальном выражении 3-го присутствия Метагалактической Эволюции Метагалактики ФА,

· Огонь Царства Растений в минимальном выражении 2-го присутствия Метагалактической Эволюции Метагалактики ФА и

· Огонь Царства Минералов в минимальном выражении 1-го присутствия Метагалактической Эволюции Метагалактики ФА.

И возжигаясь 8-рицей Огней, преобразуем каждого из нас и синтез нас на выражение новых Метагалактических Царств в нас, и нас ими, в выражении Метагалактичности Планеты Земля ФА.

И синтезируясь с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, стяжаем ОМ 8-рицы Метагалактических Царств в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаясь Огнём ОМ, развёртываемся ими.

И в этом Огне мы синтезируемся с Отцом Метагалактики, возжигаясь его Огнём. Синтезируемся с его ХУМ, стяжаем и возжигаемся  ФА-Синтезом Отца Метагалактики. 

И в Огне ФА-Синтеза мы синтезируемся с Владыкой и Владычицей Царства Изначальных, возжигаясь их Огнём и отдавая свой Огонь, старый, 8-го Планетарного Царства.

Синтезируемся с Владыкой  и Владычицей Царства Явленных. Возжигаясь их Огнём, отдаём свой старый Огонь 7-го Планетарного Царства.

Синтезируемся с Владыкой  и Владычицей Царства Человека. Возжигаясь их Огнём, отдаём свой старый Огонь 6-го Планетарного Царства.

Синтезируемся с Владыкой  и Владычицей 5-го Метагалактического Царства Ребёнка. Возжигаясь их Огнём, отдаём свой старый Огонь 5-го Планетарного Царства.
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Синтезируемся с Владыкой  и Владычицей Метагалактического Царства 4-го – Человечества. Возжигаясь их Огнём, отдаём свой старый Огонь 4-го Планетарного Царства Человека.

Синтезируемся с Владыкой и Владычицей 3-го Метагалактического Царства Животных. Возжигаясь их Огнём, отдаём свои старые накопления 3-го Планетарного Животного Царства.

Синтезируемся с Владыкой и Владычицей 2-го Метагалактического Растительного Царства. Возжигаясь их Огнём, отдаём наши старые накопления  2-го Планетарного Растительного Царства.

И синтезируемся с Владыкой и Владычицей 1-го Метагалактического Царства Минералов. Возжигаясь их Огнём, отдаём свои накопления 1-го Планетарного Минерального Царства.

И в этом Огне мы возжигаемся 8-рицей Огня Владык 8-ми Метагалактических Царств, синтезируем этот Огонь в каждом из нас и в синтезе нас, переходя из развития Планетарных Царств в развитие 8-ми Метагалактических Царств в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаемся этим Огнём. 

И возжигаясь этим Огнём, мы синтезируемся с Отцом Метагалактики и стяжаем ФА-Синтез 8-рицы  Метагалактических Царств в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаясь этим Огнём, ФА-синтезируем Огонь 8-ми Метагалактических Царств в каждом из нас, возжигаясь им. 

И в этом Огне мы синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики и стяжаем ОМ ФА-Синтеза Огня 8-ми Метагалактических Царств. И возжигаясь Огнём ОМ, развёртываемся им, переходя в Метагалактические Царства Проявления.

И в этом Огне мы синтезируемся с ФА-Владыками Гаутамой – Глорией, возжигаемся их Огнём. Синтезируемся с их ХУМ, стяжаем и возжигаемся Огнём ФАОМ ФА-Отца Метагалактики. 

И в этом Огне мы синтезируемся с Владыкой и Владычицей Метагалактического Царства Человека, возжигаясь их Огнём в 4-й четверти Аспектного поля каждого из нас.

И возжигаясь этим Огнём, мы синтезируемся с Владыкой и Владычицей Метагалактического Царства Ребёнка. И возжигаясь их Огнём, возжигаемся в 3-й четверти Аспектного поля Человека ФА каждого из нас.

Синтезируемся с Владыкой и Владычицей Метагалактического Царства Человечества.  И возжигаясь их Огнём, развёртываем  Огонь и возжигаемся им во 2-й четверти Аспектного поля Человека ФА каждого из нас.

И в этом же Огне мы синтезируемся с Владыкой и Владычицей Метагалактического Царства Животных, возжигаясь их Огнём в 1-й четверти Аспектного поля Человека ФА каждого из нас.

И возжигаясь 4-рицей Огня, в Огне ФАОМ ФА-Отца Метагалактики, мы преображаем 4-ричное выражение Энергий и Энергетики Аспекта ФА и 4-рицу выражения ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас 

· в Огне Человека Отца Метагалактики, 

· Огнём Ребёнка Дочери Метагалактики, 

· в Огне Человечества Сына Метагалактики и 

· Огнём Животных Матери Метагалактики.

И синтезируясь с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, стяжаем ОМ 4-ричного выражения Энергии и Энергетики                  ФА-Отца Метагалактики Огнём 4-х Царств в центровке в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаясь Огнём ОМ, развёртываемся им. 

И возжигаясь этим Огнём, мы синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики. И каждый стяжает Огонь Аспектности ФА-Отца Метагалактики в его новом Метагалактическом выражении в каждом из нас. И мы стяжаем Огонь Аспектности Метагалактического выражения ФА-Отца Метагалактики  в каждом из нас всем Синтезом нашим и возжигаемся новым Аспектным Огнём ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас  и в синтезе нас.

Физически этот Огонь проживите и зафиксируйте физическим телом, в целом, каждый в своём теле. Зафиксировать и прожить. 

В этом Огне мы благодарим ФА-Отца Метагалактики, Отца Метагалактики, ФА-Владык Кут Хуми - Фаинь, Морию - Свет, Гаутаму - Глорию. 

Возвращаемся в Физическое присутствие и эманируем Огонь в Дом ФА-Отца Метагалактики, в 28-й                  Дом ФА – Киев, во все Изначальные Дома участников данной практики, в Дом Отца Украины. 

Выражая этот Огонь в Доме ФА-Отца каждого из нас, преображаясь им и эманируя его из нас, входим в Метагалактическую реальность жизни.

И выходим из практики.  Аминь.
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Комментарии после практики:

Ещё минутку посидите, атмосферу в зале посмотрите и вокруг себя. Минутку посидите, не дёргайтесь. Внутри и вокруг себя сосредоточьтесь. Вот, это Метагалактический Физический мир, как  минимум, хотя здесь у нас 4 мира. То есть, мы вошли в реальность 4-х миров Метагалактических, с 9-го по 24-е присутствие, как минимум. Но Физический мир Метагалактики звучит однозначно, ну, привычней. Тонкий мир – легче. Вот, проживите эту атмосферу, и по жизни, когда вы действуете, если вы встраиваетесь в эту атмосферу, срабатывает мир или миры Метагалактики. 

Вот, это дают Метагалактические Царства. Поэтому, возжигаясь их Огнём, вы будете стабилизировать своё Метагалактическое Мировое восприятие, ну, входить во Вселенское и Реальностное метагалактически. Ну, вот, вот эту атмосферу попробуйте нести дальше и впитывать её. 

Ну, ещё моментик из практики. Значит, эту практику можно начинать и на Метагалактической подготовке, но не раньше 4-го Синтеза – это раз. А для 4-ричной программы продолжается «Практика 4-х Царств». 

И ещё: те Царства, которые вы знали, как Логоса, там, Учителя и Аватара – это было Планетарное выражение. Поэтому, в данном случае, они стали ниже этих Царств, чтоб не было иллюзий (на всякий случай).

Ну, и ещё один моментик. Я забыл вам объявить... Владыка установил, что мы с вами доросли - и теперь с 1-го Синтеза (Ведущие Синтеза!) мы стяжаем 16-рицу... В первый день, к концу, мы должны стяжать 8-рицу. На второй день с утра – стяжать Образ  Отца (Рождение свыше). И только к концу второго дня стяжать 16-рицу. Система будет такая. То есть, первый день, к концу – 8-рица, второй день – «Рождение свыше» с утра, к             концу – 16-рица...

А теперь, для всех! А для всех 8-рица по Глобусам остаётся и обязательна к стяжанию, потому что некоторые, Владыка сказал, «прошляпали» это и не до конца отстяжали, и не считают, что это нужно. В итоге, некоторые начинают зависать на Глобусах из-за того, что 8-рица у них работает слабо. Я не говорю по вашему Дому, это анализ Дома ФА-Отца Метагалактики, это, в целом, по всем Домам. Но я бы хотел, чтобы к этому относились серьёзнее, кто стяжает.  

Набор текста: Каплинская Елена
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