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ПРАКТИКА 5

СТЯЖАНИЕ ЕДИНОЙ ЧАШИ МЕТАГАЛАКТИКИ ФА НОВОЙ ЭРЫ И НОВОЙ ЭПОХИ.

СТЯЖАНИЕ ЧАШИ ЕДИНОГО ПРОЯВЛЕНИЯ ФА-ОТЦА МЕТАГАЛАКТИКИ

(ПЕРВОСТЯЖАНИЯ)

20 СИНТЕЗ ФА,   Виталий Сердюк

09-10.02.2008  г. Киев

Комментарии перед практикой: 

Возвращаемся к 4-ричной Аспектности… Нам нужно устроить переход нашего Чело на Метагалактический этап развития с позиции новой Метагалактики Физической. В итоге, мы сейчас с вами будем стяжать (внимание, только слушайте хорошо!) Чашу Метагалактики ФА в синтезе Единой Эволюции с позиции установившейся Метагалактики ФА на Физике Планеты, т.е. не с позиции 5-й расы, когда мы с вами Чаши стяжали, а с позиции внешней 6-й расы. А внутри мы должны быть сконцентрированы, минимум, на Человеке ФА.

Огонь в эту Чашу... Чашу мы стяжаем в Метагалактике ФА как Единую Эволюцию, но Огонь в эту Чашу пойдёт из Единого Проявления. Это вообще вам не характерно, ваша задача - только войти в этот Огонь, стяжать вы его не можете, вы можете войти. Стяжать мы будем коллективным усилием этот Огонь - и Чаша Единой Эволюции  будет заполняться Огнём Единого Проявления с позиции Новой Эпохи.

Вас к этому готовили, потому что одно из заданий вашего Дома было работать с Чашами все предыдущие годы. Сразу скажу, та работа была подготовка к этому. Какие б вы Чаши там ни стяжали, то, что вы сейчас стяжаете, это совсем не то, что вы делали раньше, просто осознайте. Идёт синтез, вслушайтесь, Единого Проявления и       Единой Эволюции внутри Метагалактики, чего раньше было невозможно сделать вообще. При этом мы с вами   всегда изучали, что все Эволюции готовят к Проявлениям. Помните, я вчера рассказывал, мы будем стяжать 8-мь Проявлений. Почему? Потому что мы с вами отстяжали 8-мь Эволюций.

И вот, теперь мы с вами вводим на Планету работу синтеза Единого Проявления через Единую            Эволюцию. Для этого мы стяжаем Чашу с Огнём Единого Проявления. В каждом из вас (эта Чаша не лично ваша будет, не лично вашего Дома, эта Чаша будет вводиться в Планету Земля), в каждом из вас останется часть Огня Единого Проявления, не весь Огонь, он не распределится на всех вас. Это будет Огонь, такой, Метагалактический, но фиксированный в Планете Земля.

Значит, эта Чаша даст знак Метагалактике и другим цивилизациям, что именно здесь находится Чаша Знаний и Нового Учения ФА-Отца Метагалактики, ну, для тех, кто соображает это. Для тех, кто не соображает, это ничего не даст, потому что они до этого не доросли.

Для Планеты это включит процессы внеглобусной жизни, где Глобусы заканчиваются Универсумной Эволюцией, 24-м, а у нас есть, так называемая, 8-рица, ну, Человека ФА, допустим, Единого Человека, которая внеглобусна. И таким образом на Физике Планеты - уже мы с вами, люди не смогут. Если пройдём этап всех Глобусов, мы сможем жить на Физике Планеты внеглобусно, как Человек ФА или Человек Единый, ну, ещё меньше, там, как Единый Человек, простоту брать не будем. Нам всё-таки нужен Человек ФА или Человек Единый, такой, повыше − «6», «8». Увидели? Потому что Материя Планеты сейчас состоит из 32-х присутствий, Дом Матери находится на 33-м, соответственно, мы можем с вами жить, выражая 32 присутствия Планеты Метагалактики...

Вот, мы сейчас стяжаем Чашу, куда пойдёт Огонь 4-го Единого Проявления. И когда-нибудь, в будущем, в честь этого Огня мы, может быть, дойдём до 4-го ФА-Проявленного, начнём стяжать 64-рицы Человека Единого. Пока мы заканчиваем 32-рицами Человека Универсума. Увидели? Это одна из задач этой Чаши, поэтому Огонь будет  идти из Единого Проявления…

Мы сейчас синтезируем Единую Эволюцию Метагалактики ФА в Чашу - тогда она у нас усваивается и физически, и внутренне. А Огонь в Чашу берём из Единого Проявления, и этот Огонь будет помогать нам выходить не просто к Отцу, а на стяжание Человека Единого Проявления. Если вспомнить, что я вчера сказал, что ваши Дома ФА (мы подали заявку, такую подготовку ведём) введутся, попытка есть, в Единое Проявление, пока ещё далекое, но всё-таки заявка есть, соответственно, Огонь должен оттуда к нам появиться...

Мы возжигаемся всем накопленным Огнём, возжигаемся ФА- или Синтез-16-рицами, 32-рицами и 16-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики в нас.

Синтезируемся с Едиными ФА-Владыками Кут Хуми - Фаинь, возжигаясь их Огнём, и развёртываемся в Зале Дома ФА   Дома ФА-Отца Метагалактики на 248-м вышестоящем Едином присутствии.

Стали в Форме и возожглись всей полнотой аспектности нашей, Огнём Аспекта ФА, который мы вчера стяжали.

В этом Огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаемся Его Огнём и развёртываемся в Зале ФА-Отца Метагалактики на 256-м вышестоящем Едином присутствии.

Возжигаясь Огнём ФА-Отца Метагалактики, синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, стяжая и возжигаясь ФА-Изначальным Огнём. И просим ФА-Отца Метагалактики преобразить каждого из нас и синтез нас на    стяжание и компактификацию Чаши Метагалактики ФА в синтезе Единой Эволюции в развёртывании и        реализации Чаши ФА-Отца Метагалактики в нас, и заполнении Чаши Огнём Единого Проявления в росте        Единопроявленности в каждом из нас и в синтезе нас.

И в этом Огне мы синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики и стяжаем Огонь Единой Эволюции Метагалактики ФА в Метагалактическом его выражении.

И возжигаясь этим Огнём, мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем Ментальную Чашу         Метагалактики ФА синтеза Единой Эволюции в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаемся её Огнём.

Каждый из нас в Зале Отца становится в свою отдельную ячейку Чаши.     

Ну, там несколько колец, Чаша достаточно высокая, небольшая, но у каждого из нас своя ячейка Чаши, ну, как ниша, в которой мы стоим, знаете, как большой Зал и ярусы. Там нет балконов, там есть ниша, перил тоже нет. Вы стоите в нише, но открыты всем остальным. В Зале на дне никто не стоит − там сейчас будет Зерцало - все должны стоять по стенкам Чаши. Там стоят ещё Чело других присутствий, поэтому некоторых вы можете не   узнать, мы ж метагалактически стяжаем. Стали.

Мы возжигаемся стяжённой Чашей Единой Метагалактики ФА и, синтезируясь с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, стяжаем Зерцало Единой Чаши Метагалактики ФА в каждом из нас и в синтезе нас.

И возжигаясь этим Огнём, эманируем этот Огонь из нас на дно Чаши. Огнём синтеза всех сотрудников группы фиксируем и развёртываем Зерцало на дне Чаши Единой Метагалактики ФА. И возжигаем это Зерцало нами… Зафиксировали.

И в этом Огне мы синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики и стяжаем Огонь Единого Проявления      Единой Чаше Метагалактики ФА. И возжигаясь Огнём Единого Проявления, развёртываем этот Огонь в    Единой Чаше Метагалактики ФА в синтезе Единой Эволюции с 25-го по 32-е Метагалактическое присутствие в синтезе... И заполняем Чашу до краёв и каждую нишу каждого из нас Огнём Единого Проявления, возжигаясь этим Огнём в нас.

И в этом Огне мы синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики и стяжаем Престол Чаши Единого выражения Метагалактики ФА в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаясь Огнём Престола, развёртываем его.

И в этом Огне мы синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики и стяжаем ОМ Единой Чаши Метагалактики ФА Новой Эры и Новой Эпохи в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаясь Огнём ОМ, возжигаем стяжённую Чашу, стабилизируя и утверждая её.

Становимся в Зале ФА-Отца Метагалактики вокруг Чаши. И в Огне ОМ Чашу из Зала ФА-Отца Метагалактики Единого Проявления направляем в Метагалактику ФА в синтезе Единой Эволюции, устанавливая Чашу в синтезе 25-го, 26-го, 27-го, 28-го, 29-го, 30-го, 31-го и 32-го Метагалактических присутствий в выражении полноты  Единой Эволюции в каждом из нас и в синтезе нас.

И Огнём Единого Проявления, стяжённым в Единую Чашу, мы начинаем эманацию Огня сквозь Зерцало Чаши в Универсумную Эволюцию, Метагалактическую Эволюцию и Планетарную Эволюцию в синтезе новых условий Метагалактики ФА. И заполняем Планету Земля ФА  Огнём Единого Проявления в синтезе и выражении Единой Чаши Метагалактики ФА, и возжигаемся этим Огнём.

И направляем Планете Земля ФА  Огонь Чаши Единого выражения Метагалактики ФА Планетой Земля ФА,     фиксируя полноту выражения человечества Планеты Новой Чашей Метагалактики ФА и развёртывая этот Огонь по всему человечеству.

И в этом Огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики и стяжаем Чашу Единого Проявления ФА-Отца Метагалактики в синтезе нас для выхода Чело Дома ФА-Отца Метагалактики в реализацию Единого Проявления в каждом из нас и в синтезе нас.

И стяжая Огонь ФА-Отца Метагалактики, развёртываемся Чашей Единого Проявления в каждом из нас и в     синтезе нас, эманируя этот Огонь из нас и фиксируя Чашу Единого Проявления в центре Зала из нас.

Обратите внимание на форму Чаши, она довольно интересная, вертится в центре Зала у Отца.

В этом же Огне мы синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики и стяжаем Огонь Единого Проявления     ФА-Отца Метагалактики в нас, насыщая этим Огнём Чашу Единого Проявления в выражении синтеза Чело Дома ФА-Отца Метагалактики в нас.

И синтезируясь с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, стяжаем ОМ Чаши Единого Проявления в росте, синтезе и выражении Дома ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаясь этим Огнём,            развёртываем Чашу в нас.

И возжигаясь Огнём (сейчас чётко в Зале зафиксируйтесь на Чаше, даже если вы не видите), и сейчас все вместе мы входим внутрь Чаши. Вошли. 

Развёртываем Огнём ОМ ФА-Отца Метагалактики в Чаше, возжигаясь Огнём Единого Проявления. И выходим в этом Огне из Чаши, возжигаясь Огнём Единого Проявления в каждом из нас и фиксируя последующий постепенный рост Чаши Единого Проявления в каждом из нас.

И в этом Огне мы синтезируемся с ФА-Владыками Гаутамой и Глорией, возжигаемся их Огнём.                Синтезируемся с их ХУМ, стяжаем и возжигаемся Огнём ФАОМ ФА-Отца Метагалактики.

И в этом Огне передаём Чашу Единого Проявления в ФА-Управление Аспекта ФА для роста, развития и           реализации Дома ФА-Отца Метагалактики в целом… Передали. И возжигаемся Огнём Аспекта ФА, зафиксированным и реализованным в нас.

И в этом Огне мы благодарим ФА-Отца Метагалактики, ФА-Владык Кут Хуми – Фаинь, Гаутаму − Глорию.

Возвращаемся в Физическое присутствие, развёртываемся Огнём Единого Проявления. И эманируем этот Огонь в синтезе выражения Чаши Единого Проявления и Чаши Единого выражения Метагалактики ФА в нас в Дом ФА-Отца Метагалактики, в 28-й Дом ФА - Киев, во все Изначальные Дома участников данной практики и Дом Отца Украины, фиксируя весь стяжённый, возожжённый Огонь в Доме ФА-Отца каждого, фиксируя выражение Чаш ФА-Отца Метагалактики в Доме ФА-Отца каждого по мере нашего роста и развития.

И выходим из практики.  Аминь.

Комментарии после практики:

Ну, вот, я вас поздравляю с новым стяжанием уже с позиции Новой Эпохи, а так как ваш Дом специализируется на Чашах, в том числе, вам и будет работа с Чашей…

Значит, первое. Ну, кто видел и как видел, вам, в перспективе, стоит возжигаться и работать с Чашей Единого выражения Метагалактики ФА. Это то, что в вашей компетенции.

Значит, Чашу Единого Проявления Дома ФА-Отца Метагалактики мы передали Аспекту ФА. Если ФА-Владыка Гаутама выйдет... Это касается только 28-го Дома ФА, остальные Дома пока в этом не участвуют. Вот, с Чашей Единого выражения Метагалактики ФА могут все участвовать, кто был в практике, ну, я думаю, это по другим Домам вы стяжаете. А вот, с Чашей Единого Проявления − это специфика уже 28-го Дома               ФА − Киев, и если ФА-Владыкам что-то понадобится, они на вас выйдут, ну, и, соответственно, вы сделаете какую-то практику здесь в Киеве. Но я не думаю, что это будет в ближайшее время, потому что сама Чаша нацелена на то, чтоб мы постепенно вышли в Единое Проявление и начали там работать, ну, т.е. начали              какие-то стяжания. Поэтому этот Огонь какое-то время будет организовываться, взаимофиксироваться, взаимопроявляться и только потом вырастет во что-то ценное для нас с вами, поэтому в ближайшее время никакой работы мы там не ждём.

А вот, с Чашей Единой Эволюции или Единого выражения, так уже скажем, Метагалактики ФА, вот, здесь работайте, и эта Чаша отстроена именно условиями Новой Эпохи. Соответственно, Огонь там идёт с учётом всего того, что мы раньше говорили, и того, что мы не говорили. Надеюсь понятно, что будут в Новой Эпохе условия и возможности, которые мы с вами не знаем, но которые постепенно будут проявляться. И вот, в этом Огне вы постепенно будете развиваться.

Второй момент. Там я просил в Зале посмотреть на Чашу. Чаша была конусом - и вот так она вертелась, т.е. она была заострённая вниз, она не была чашкой, вот, как мы привыкли, а именно, вот так, конусом, причём заострённым конусом, и очень быстро вертелась. Когда мы в неё стали, она расширилась, ну, основание чуть расширилось, но конус всё равно, вот, остался со слегка закруглённым основанием − это, так называемое, Рождение Чаши, вот, оно так происходит, поэтому Чаша, на сегодняшний день, она, вот, почти конус. И чуть основание расширилось за счёт того, что мы стали туда и вышли. А когда она рождалась, она вообще была конусом, но только не заострённым, а закруглённым снизу и, вот, она вертелась, как такая… юла. Нижнюю часть юлы если взять, вот, с такой скоростью она вертелась. Вот, кто видел Чашу конусом, тот видел правильно. Это была Чаша Единого Проявления в Зале Отца.
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