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ПРАКТИКА 6

СТЯЖАНИЕ НОВЫХ МЕТАГАЛАКТИЧЕСКИХ 32-х ЕДИНИЦ ОГНЯ И ПРЕОБРАЖЕНИЕ

МЕТАГАЛАКТИЧЕСКОЙ ДХАММЫ СОЗИДАНИЯ

20 СИНТЕЗ ФА,   Виталий Сердюк

09-10.02.2008   г. Киев

Мы возжигаемся всем накопленным Огнём.

Вот, сейчас ощутите, как Огнеобразы у вас забурлили, ну, это как Пламя, это не Пламя, а вот, бурление Огнеобразов. Бурление − это и вихрь, и вверх, и вниз, вот, эти метающиеся частицы, точечки, там, шарики вокруг вас, разного цвета. 

Вот, попробуйте прожить, когда мы говорим: «Мы возжигаемся всем накопленным Огнём» − это не только прямой Огонь, в котором вы стоите, это ещё и Огнеобразы, которые в нём, так скажу, «дёргаются». Вот, есть Огонь, а есть Огнеобразы. Чем это отличается? Смотрите! Настраивайтесь на практику и смотрите, не надо меня слушать…

Огнеобразы − это частицы, которые внутри несут Огонь. А Огонь - это то, что между этими частицами существует, как связь этих частиц между собой. Вот, связь частиц между собой мы называем Огнём. Посмотрите в среду между Огнеобразами − это Огонь, а шарики, которые мелькают, золотинки, там, и т.д. - это Огнеобразы, это не Огонь, это Огнеобразы, и Огонь там прячется внутри. Это уже оформленная Частица, допустим, где внутри Огонь, и она обособлена от окружающего вас Огня.

В итоге, мы говорим: «Мы возжигаемся всем нашим Огнём». И как только из нас пошёл необособленный Огонь, неогнеобразный Огонь, Огнеобразы на него, всё равно, активируются, как нижестоящая часть. Почему? Огнеобразы относятся к Дхамме Созидания, а Огонь относится к Дому Отца, в данном случае, к Дому ФА-Отца каждого.

В итоге, мы возжигаемся всем накопленным Огнём - из вас начинает идти огненность Дома ФА-Отца каждого (смотрите на себя!), но Дом ФА-Отца каждого, как «24», тут же фиксирует соответствующий Огонь на «20», на Дхамму Созидания, и на этот Огонь начинается бурление Огнеобразов. И вот, в этом состоянии вы начинаете практику. Всегда!

Вот, возожглись всем накопленным Огнём. Мы возжигаемся ФА- или Синтез-16-рицами, 32-рицами.

Смотрите разницу, которая бурлит в Огнеобразах и в Пламени, и даже посмотрите, как в ваших Телах               Синтез-32-рица складывается Синтез-частями вашими, т.е. Синтез-Униматрицей, Синтез-Столпом, Синтез-Личностью, Синтез-Интеллектом. 

Возжигаемся этим. В этом Огне мы возжигаемся 16-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики в нас. 

Здесь смотрим. У вас возжигается одновременно, минимум, 16-ть Огней, по каждому Огню от каждого из 16-ти Синтезов ФА-Отца Метагалактики в нас, ну, и, соответственно, Огнеобразы. Попробуйте увидеть сейчас разницу. Этот Огонь дал вам ФА-Владыка Гаутама и даёт ФА-Владыка Кут Хуми в синтезе, поэтому после прихода Владыки я требую, чтоб вы смотрели! Это усвоение Огня ФА-Владыки, который зафиксирован у вас. Учитесь это видеть, даже если не получается, старайтесь, пробуйте! Огонь Владыки это требует от вас!

В этом Огне мы синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми - Фаинь, возжигаясь Огнём ФА-Владык. Развёртываемся в Зале Дома ФА   Дома ФА-Отца Метагалактики на 248-м вышестоящем Едином присутствии.

Стали в Форме, возожглись Аспектным Огнём ФА.

В этом Огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаясь Огнём ФА-Отца Метагалактики. Развёртываемся в Зале ФА-Отца Метагалактики на 256-м вышестоящем Едином присутствии.

Вот, сейчас развернулись. Больше эманируйте Огня. Вот, почувствуйте небольшую тяжесть, в которую мы развернулись, групповую − это Огонь, который мы ещё не усвоили, не эманировали, в том числе, и после стяжания Чаши. Отдаём этот Огонь и эти эманации из нас прямо в Зале. Нам помогут адаптироваться к Огню Единого Проявления.

В этом Огне синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, стяжаем и возжигаемся ФА-Изначальным Огнём.  И просим ФА-Отца Метагалактики преобразить Метагалактические Единицы Огня каждого из нас на реализацию в новых условиях Метагалактической Эры и Эпохи 6-й расы в каждом из нас в Метагалактическом выражении Планеты Земля ФА нами.

И в этом Огне мы синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, стяжаем 32-е Единицы Огня с 32-й Огнефа Метагалактической до 1-й Спина Метагалактического и возжигаемся 32-ричной выраженностью Единиц Огня в нас.

Синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики и стяжаем ОМ новых Метагалактических 32-х Единиц Огня.  

И возжигаемся пакетом Метагалактических Единиц Огня в каждом из нас и в синтезе нас, развёртывая Огонь ОМ  и усваивая Единицами Огня весь Огонь Единого Проявления, стяжённый в 2-х Чашах в синтезе  с Огнём  ФА-Владыки Гаутамы и ФА-Владычицы Глории, направленным нам на реализацию Чаш Единых в каждом из нас и в синтезе нас, и впитывая в Единицы Огня Метагалактические всё стяжённое в предыдущей практике и в этой работе.

Мы переходим из Зала ФА-Отца Метагалактики, напрямую, каждый в свою Метагалактическую Дхамму Созидания на 12-е Метагалактическое присутствие. 

И фиксируя Огонь ФА-Отца Метагалактики в Дхамме Созидания каждого из нас, Метагалактической, мы эманируем 32-е Метагалактические Единицы Огня нового режима проявления из нас, перестраивая Метагалактическую Дхамму Созидания из режима общего восхождения в режим конкретно физического созидания Метагалактических возможностей на Планете Земля и в Метагалактике ФА, в целом, каждому из нас и синтезу нас.

И эманируя 32-е Единицы Огня, мы синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики и стяжаем ОМ преображения Метагалактических Дхамм Созидания каждого из нас в конкретно физическую Метагалактическую реализацию нашу. И возжигаясь Огнём ОМ, преображаем Дхаммы Созидания каждого из нас и синтеза нас.

И эманируя Огонь ОМ в Метагалактические Дхаммы Созидания каждого из нас, мы возжигаемся Огнём в центре Дхаммы Созидания Метагалактической, развёртываясь всей полнотой Метагалактического Синтезобраза в синтезе всех Метагалактических Синтезобразов, действующих в нас, в центре Метагалактической Дхаммы Созидания. И возжигаемся синтезом 32-х Единиц Огня Метагалактической Дхаммы Созидания в каждом из нас и в синтезе нас.

И в этом Огне мы синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики и стяжаем 1-й Огнеобраз Метагалактического выражения Синтезобразом Метагалактики в Метагалактической Дхамме Созидания каждого из нас в новых Единицах Огня.

И синтезируясь с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, стяжаем Огонь формирующегося Огнеобраза в нас. Возжигаемся этим Огнём, фиксируем его в ХУМ каждого из нас в центре Дхаммы Созидания и выделяем Огнеобраз из нас.

Замерли, зафиксировали Огнеобраз. И определитесь, какой Огнеобраз вы развернули сейчас, в пределах 12-ти Огнеобразов, это так, чтоб глупостей не было, Метагалактических, естественно. Ну, цифру возьмите с 1-го по какую-то, по 12-ю, любая цифра.

И отпускаем этот Огнеобраз в Единицу Дхаммы Созидания. 

Смотрим, как он действует. Он в замедленном режиме действует, чтоб мы успевали видеть и осознавать. Смотрите, так работает Дхамма Созидания, это нельзя передать словами, лучше увидеть.

А теперь почувствуйте физический ответ от активации Единиц Огня и впитывания этого Огнеобраза. Вот, в физическом теле появился другой Огонь, мы в Дхамме Созидания стоим, она вокруг нас. Огонь этот зафиксируйте в теле. Вот, этот Огонь есть ответ на новые условия нового Огнеобраза от ФА-Отца Метагалактики в нас.

И в этом Огне мы возвращаемся из Дхаммы Созидания в Зал ФА-Отца Метагалактики. 

Синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, стяжаем Огонь адаптации преображения перестройки новой Дхаммы Созидания Метагалактики в каждом из нас для адаптации нас к этим новым условиям.

Благодарим ФА-Отца Метагалактики, ФА-Владык Кут Хуми − Фаинь, ФА-Владык Гаутаму − Глорию.

Возвращаемся в Физическое присутствие и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Дом ФА-Отца Метагалактики, в 28-й Дом ФА, во все Изначальные Дома участников данной практики, в Дом Отца Украины.             И фиксируем всё стяжённое, возожжённое в Доме ФА-Отца каждого, эманируя им новые возможности наши.

И выходим из практики.  Аминь.
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