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ПРАКТИКА 1

ПОЗДРАВЛЕНИЕ ВЛАДЫЧИЦ И ФА-УПРАВЛЕНИЯ С ПРАЗДНИКОМ ИНЬСКОЙ РЕАЛИЗАЦИИ,

МАТРИАРХАЛЬНЫМ ЖЕНСКИМ ДНЁМ

21 СИНТЕЗ ФА,   Виталий Сердюк

8-9.03.2008  г. Киев

Комментарии перед практикой:

У нас, так, в Доме ФА-Отца Метагалактики есть интересная такая сложность: с одной стороны, праздник – это спонтанная вещь: выходишь, поздравляешь. Ну, вот, сегодня мы с утра, ещё в поезде ехали, подъезжаем к Киеву, праздник. Между собой поздравились и сразу –  поздравлять ФА-Управление. У нас не включается в голове, есть там праздник или нет - у нас есть праздник! У нас же есть праздник? Почему бы не поздравить с нашим праздником всех, кто в этом участвует? Это так, на всякий случай, чтоб не спрашивали: «А нужно ли поздравлять?» А почему бы и не поздравить? Ведь мы живём физически и вносим физичность туда, значит, физичность  вносим со всеми полезными показателями, праздник – это всегда полезно. И вот, когда мы туда вышли, от Иньского Управления звучал именно этот Огонь - активации Иньских линий развёртывания в нас и во мне, как Яне, допустим. Ну, и соответственно, и  Тело, и  Образ Отца  (ух ты!  наш Огонь, чисто наш Огонь!), они получили дополнительный эффект активации, хотя просто было поздравление. 

И вот, в этом есть сложность в Доме Отца, с одной стороны, праздник – это просто поздравление, это спонтанность, это открытость, это радость, а с другой стороны, по итогам праздника всегда идут два результата: или вспоминаешь праздник как муку, которая наступила после праздника на следующий день (ну, когда ты «отпраздновал»), или продолжаешь воспринимать праздник как радость, потому что, войдя в более высокий Огонь, у тебя наступили более высокие эффекты, и ты должен сознательно сообразить, какие же эффекты наступили, куда этот Огонь пошёл и что с ним потом можно сделать, потому что праздник даёт дополнительный более высокий эффект Огня. Всё. 

В итоге, у нас практика, мы идём поздравлять Инь-Управление ФА. Но с другой стороны, потом задумайтесь о том заряде Огня, который будет влиять на ваши возможности. Только просьба, не надо сейчас ничего стяжать. Мы сейчас открываемся и поздравляем. В этот момент ничего не стяжается, но вы должны знать, что Огонь, который сейчас вокруг Инь находится в ФА-Управлении, будет, в первую очередь, у вас активировать Иньскую линию. Вот это я хотел вам рассказать в начале. 

Вот такой программкой, кстати, действуют Логосы. Я, так вот, объяснил чуть-чуть нудно и щепетильно, но именно с этих позиций действуют Логосы. Они, с одной стороны, открыты, с другой стороны – у них всё просчитано, что даже на праздник и после праздника можно ввести дополнительные моменты. Вот это – чисто Логоический язык. Они спонтанно всё делают, но просчёт никто не отменял после спонтанности: куда эту спонтанность применить и что будет полезно в этой спонтанности, и что будет не полезно? Увидели? Вот, это странности Логоической работы - всё спонтанное открыто, но расчётик предоставь. 

Да, это работа синтеза двух полушарий, Логос без двух полушарий невозможен. У нас как? Или всё спонтанно: всё послал, вернее, это правое, или всё расчётливо: всё отсчитал и отстегни, ну, там, всё, что отсчитал. А вот, вместе спонтанно-отстёгнуто или спонтанно-расчётливо у нас не складывается, у нас  нескладуха, у нас напряг от этого. Я не говорю, что у вас, я говорю «у нас». А надо из этого выходить, чтобы ценность двухполушарной работы была работоспособной. 

Ну, это и последнее, Иньское. Вариант (я, так, на грани фола пройдусь) – это два полушария, где посередине борозда, небольшая, но она есть. И Иньский Огонь фиксируется, вначале, в ней, между двумя полушариями, потом проходит внутрь, до мозолистого тела (ну, кто знает структуру мозга), и вот, вот так вот, проходит (показывает) и потом, вот так, входит в полушария, закручивая их в цельное, единое экосферное выражение. Таким образом начинается стимуляция в обычном человеке Логоического роста. Поэтому, по итогам Иньских работ, Огонь, вот так, зафиксируется (показывает), потом, вот так, начнёт входить, закручиваться и сформирует «целое» состояние мозга. Если после практики у вас возожжётся мозг в целом, и вы прочувствуете, что он, в целом, горит - вы это получили. Только стремиться к этому не надо – это всё спонтанно, автоматически. Если вы к этому постремитесь, мозг напряжётся и скажет: «Давай!» Ну, ему поставят, говорят: «На! Капельку». И вот, будешь, вот так, ходить потом с Капелькой (показывает). То есть, это вы спонтанно войдёте, но итог Иньских активаций – когда мозг горит «целым» Огнём. Вот, теперь практика. 

Мы возжигаемся всем накопленным Огнём, возжигаемся ФА- или Синтез-16-рицами, -32-рицами и                16-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики в нас.

Синтезируемся с Едиными ФА-Владыками Кут Хуми - Фаинь, возжигаясь их Огнём, и развёртываемся  в Зале  Дома ФА  Дома ФА-Отца Метагалактики в Форме Чело или Ведущих.

Возжигаясь этим Огнём, мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, развёртываемся пред ФА-Отцом Метагалактики в Зале на 256-м вышестоящем Едином присутствии, в Зале ФА-Отца Метагалактики.

В этом Огне синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, стяжаем и возжигаемся ФА-Изначальным Огнём. 

И возжигаясь ФА-Изначальным Огнём, просим ФА-Отца Метагалактики развернуть Логоическое единство синтеза нас, в каждом из нас и в синтезе нас, для реализации полноты Логоичности, в синтезе нас, и Логоса, в каждом из нас, в процессе восхождения 21-м Синтезом ФА в Иньском выражении полноты                  ФА-Отца Метагалактики нами.

И возжигаясь этим Огнём, мы устремляюще преображаемся на восхождение из Чело в Логоса и утверждаем, что начинаем этот путь в реализации ФА-Отца Метагалактики нами.

И в этом Огне мы синтезируемся с ФА-Матерью Метагалактики. И возжигаясь Её Огнём, поздравляем ФА-Мать Метагалактики с праздником Иньской реализации, Матриархальным Женским Днём, и направляем  ФА-Матери Метагалактики благодарность за наше восхождение и реализацию.

В этом же Огне мы синтезируемся с ФА-Аватарессой Метагалактики (она стоит в Зале слева от Отца), возжигаемся её Огнём и поздравляем ФА-Аватарессу Метагалактики с Матриархальным Женским Днём, направляя ей Огонь нашей благодарности за восхождение и реализацию нашу.

В этом же Огне мы синтезируемся с ФА-Логиней Метагалактики, переходя в Зал ФА-Логини. Возжигаемся Огнём ФА-Логини Метагалактики и поздравляем её с Матриархальным Женским Днём, направляя ей Огонь благодарности за наше восхождение и реализацию. 

В этом же Огне мы синтезируемся с Дочерью Метагалактики, переходя в её Зал. Возжигаемся её Огнём и поздравляем Дочь Метагалактики с Матриархальным Женским Днём, направляя ей Огонь благодарности за наше восхождение и реализацию. 

В этом же Огне мы синтезируемся с Матерью Метагалактики. Переходим в Зал Матери Метагалактики, возжигаясь её Огнём, и поздравляем Мать Метагалактики с Матриархальным Женским Днём, направляя ей Огонь благодарности за наше восхождение и реализацию.

В этом же Огне мы синтезируемся с ФА-Владычицей Фаинь. И развёртываясь в Зале Дома ФА, возжигаясь её Огнём, поздравляем ФА-Владычицу Фаинь с Матриархальным Женским Днём, направляя Огонь благодарности за наше восхождение и реализацию, и развитие.

В этом Огне мы синтезируемся с ФА-Владычицей Свет, развёртываясь в Зале Теофы ФА Дома ФА-Отца Метагалактики. Возжигаемся Огнём ФА-Владычицы Свет и поздравляем ФА-Владычицу Свет с Матриархальным Женским Днём с благодарностью за наше восхождение и реализацию, и развитие.

В этом Огне мы синтезируемся с ФА-Владычицей Славией. Возжигаясь её Огнём, переходим в Зал                  Иерархии ФА  Дома ФА-Отца Метагалактики и поздравляем ФА-Владычицу Славию с Матриархальным Женским Днём с благодарностью за наше восхождение и реализацию, и развитие.

В этом Огне мы синтезируемся с ФА-Владычицей Антуанэттой. Возжигаясь её Огнём, переходим в Зал Логоического Правления ФА и поздравляем ФА-Владычицу Антуанэтту с Матриархальным Женским Днём      с благодарностью за наше восхождение и реализацию, и развитие.

В этом Огне мы синтезируемся с ФА-Владычицей Глорией. Возжигаясь её Огнём, переходим в Зал Аспекта ФА Дома ФА-Отца Метагалактики и поздравляем ФА-Владычицу Глорию с Матриархальным Женским Днём с благодарностью за наше восхождение и реализацию, и развитие.

В этом Огне мы синтезируемся с ФА-Владычицей Натальей. Возжигаясь её Огнём, переходим в Зал               Синархии ФА Дома ФА-Отца Метагалактики и поздравляем ФА-Владычицу Наталью с Матриархальным Женским Днём с благодарностью за наше восхождение и реализацию, и развитие.

И в этом Огне мы синтезируемся с ФА-Владычицей Анастасией. Возжигаясь её Огнём, развёртываемся в Зале Алфавита ФА Дома ФА-Отца Метагалактики и поздравляем ФА-Владычицу Анастасию с Матриархальным Женским Днём с благодарностью за наше восхождение, реализацию и развитие.

И в этом Огне мы синтезируемся с ФА-Владычицей Светланой. Возжигаясь её Огнём, развёртываемся  в Зале Соорганизации ФА Дома ФА-Отца Метагалактики и поздравляем ФА-Владычицу Светлану с Матриархальным Женским Днём с благодарностью за наше восхождение и реализацию, и развитие.

И в этом Огне мы возвращаемся в Зал ФА-Отца Метагалактики  Дома ФА-Отца Метагалактики. И синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики, мы возжигаемся Огнём Иньской реализации во всей полноте её выражения в каждом из нас и в синтезе нас.  И эманируем Огонь  Иньской реализации из нас.

И возжигаясь этим Огнём, эманируем этот Огонь из нас в Иньском выражении ФА-Отца Метагалактики всей группой нашей в Физическом присутствии.

И возжигаясь Иньской реализацией ФА-Отца Метагалактики, в каждом из нас и в синтезе нас, мы эманируем Огонь ФА-Отца Метагалактики из нас физически в весь Дом ФА-Отца Метагалактики, в 28-й Дом ФА - Киев, во все Изначальные Дома участников данной практики и, в целом, в Дом Отца Украины, охватывая всю Украину Иньским потенциалом реализации ФА-Отца Метагалактики, в целом, и фиксируя этот Огонь в ней. 

Фиксируя этот Огонь в Доме ФА-Отца каждого, развёртывая Иньскую полноту ФА-Отца Метагалактики в каждом и развёртывая Огонь в Доме ФА-Отца каждого, и выходя из практики.  Аминь.

Комментарии после практики:

Ну, вот, вы можете прожить, что такое Праздничная Теофа или Практика. Кратенько, но  и формулировки, и Огонь, и специфика Огня совершенно разные. 

Значит, дополнительно к этой практике, две-три мысли, чтоб мы фиксировались, важные мысли. 

Первая: Отец – в Огне, а мы – по Образу и подобию Отца в материи. Значит, мы (человек, каждый человек, и в синтезе нас) являемся выразителями ФА-Отца Метагалактики в материи. Соответственно, эманации каждого из нас и в синтезе всей группы есть Иньское выражение ФА-Отца Метагалактики в синтезе. И Огонь Отца идёт через каждого из нас в выражении здесь, но Физика и наша жизнь идёт в материи. Человек – это житель материи, и человек именно потому житель материи, что человек несёт в материи Иньский потенциал ФА-Отца Метагалактики. 

Ну, понятно, что ФА-Отец Метагалактики это не Инь и не Ян, а полное ДАО, хотя видится в мужском теле. То же самое, кстати, ФА-Мать Метагалактики - это не Инь и не Ян, а полное ДАО, хотя видится в Иньском теле. Есть ДАО с акцентом на Ян, ФА-Отец Метагалактики, и ДАО с акцентом на Инь, женское тело - это ФА-Отец - ФА-Мать Метагалактики, как форма вершинного выражения Духа и Тела. Поэтому, в целом, наша группа сейчас, входя в практику, выразила  Иньский потенциал ФА-Отца Метагалактики - и в этом был наш праздник с вами. И когда мы это запомним, что в первую очередь, любая группа человеков, не один человек, а группа в синтезе, несёт Иньский потенциал ФА-Отца Метагалактики (я могу сказать по 5-й расе: Иньский потенциал Отца Планеты, если кто там любопытствует насчёт 5-й расы, то же самое, ну, правда, там выражались Духом, ну, и соответствующим своеобразием, а здесь, именно Огнём), вы сразу поймёте, насколько важен праздник «8 марта» и почему он сделан именно 8-го, и почему у нас именно 8-рица ФА, и почему Владыки, так заранее всё простраивали на Планете. Всё заранее, всё продумано заранее – это просто мы включаемся в это по мере наших интеллектуальных способностей и сил, по чуть-чуть. И вот,  вот это выражение праздничное есть праздник «8 марта», поэтому, кроме Женского дня, там, Международного, у нас Метагалактический получился (да?), ну, с ФА-Управлением Метагалактики – это ещё и праздник Иньского выражения                ФА-Отца Метагалактики на Физике. То есть, это не только Женский праздник, а праздник всех Чело в Синтезе, которые эманируют Огонь, как человеки. 

Вот, сейчас в этот Огонь вошли, мы этот Огонь зафиксировали, и именно этим Огнём мы будем оперировать на ту активацию, о которой я говорил до практики: активацию Тела, Сердца, там, ну, в общем, Иньских всех линий от Тела до Образа Отца. Именно, вот, Иньский Огонь ФА-Отца Метагалактики, в первую очередь, работает на наши нечётные выражения, и, в целом, на вторую половину 16-ти выражений в 32-рице. Увидели? Вот, это называется Иньское выражение. Поэтому, в этой связи, если говорить о Праздничной Теофе, мы говорим о более глубоком виденьи Инь, не только в женском, но и в мужском выражении ФА-Отца Метагалактики. Поэтому мы говорим, что праздники такие надо просто переосмыслять, включать в нашу работу и видеть в этом большую глубину, чем то поверхностное начало, которое мы привыкли видеть в окружающем Международном Женском Дне. 
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