5 Ув Си (21 Си ФА), В.Сердюк, 8-9.03.2008, 28 ДФА, Киев


ПРАКТИКА 6

ЗНАКОМСТВО С ЛОГОСОМ ВЫШЕСТОЯЩЕЙ ПЛАНЕТЫ ФА

21 СИНТЕЗ ФА,   Виталий Сердюк

8-9 .03.2008  г. Киев

Мы возжигаемся всем накопленным Огнём, возжигаемся ФА- или Синтез-16-рицами, -32-рицами и                       16-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики в нас.

Синтезируемся с Едиными ФА-Владыками Кут Хуми - Фаинь, возжигаясь их Огнём, и развёртываемся               в Зале Дома ФА   Дома ФА-Отца Метагалактики на 248-м вышестоящем Едином присутствии.

Возжигаясь этим Огнём, мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики. Возжигаясь Огнём ФА-Отца Метагалактики, развёртываемся в Зале ФА-Отца Метагалактики на 256-м вышестоящем Едином присутствии. 

Синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, стяжаем и возжигаемся ФА-Изначальным Огнём. И просим ФА-Отца Метагалактики преобразить каждого из нас на реализацию и выражение синтеза, контакт и выражение с Логосом вышестоящей Планеты ФА. 

И возжигаясь Огнём ФА-Отца Метагалактики, из Зала ФА-Отца Метагалактики мы переходим в Зал Логоса вышестоящей Планеты ФА на 32-м вышестоящем Метагалактическом присутствии. 

Синтезируемся с Логосом вышестоящей Планеты ФА, возжигаясь его Огнём, и развёртываемся в Огне Логоса вышестоящей Планеты ФА в каждом из нас и в синтезе нас. 

И возжигаясь этим Огнём, в синтезе Огня Логоса вышестоящей Планеты ФА, мы переходим на 1-е вышестоящее Метагалактическое присутствие вышестоящей Планеты ФА. 

Зафиксировались на площади в центре Учебно-жилого городка. Ну, и посмотрите вокруг на здания и, особенно, на их этажность. У нас там появилось одно очень высокое здание, по отношению к окружающим, 32-этажное, ищите его глазами. Я напоминаю, что у нас есть Учебно-жилой корпус 16-этажный, а это - раза в два выше. Оно такое гранёное, но видится, может быть, круглым, хотя там есть грани, как восьмигранник. Вот это новое здание – Учебный корпус Синтеза ФА, где на каждом этаже один Синтез. Сейчас посмотрите на вершину этого здания – там Зал ФА-Отца Метагалактики, ну, фактически, 33-й этаж, но он не называется этажом, просто Зал. 

И мы с площади Учебно-жилого городка переходим в Зал ФА-Отца Метагалактики Учебного корпуса Синтеза и становимся в центре Зала... Зафиксировались. 

Ну, и теперь смотрим – перед нами появился ФА-Отец Метагалактики, в этом Зале, и Логос вышестоящей Планеты ФА. Отец сидит, Логос стоит справа от него. 

Возжигаемся синтезом Огня ФА-Отца Метагалактики и Логоса вышестоящей Планеты ФА. 

И возжигаясь этим Огнём, мы благодарим Логоса вышестоящей Планеты ФА за контакт с нами. 

И в синтезе с ФА-Отцом Метагалактики возвращаемся в Зал на 256-е вышестоящее Единое присутствие, возжигаемся Огнём ФА-Отца Метагалактики Единого Проявления. 

И в этом Огне благодарим ФА-Отца Метагалактики, ФА-Владык Кут Хуми - Фаинь. 

Возвращаемся в Физическое присутствие и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Дом ФА-Отца Метагалактики, в 28-й Дом ФА – Киев, во все Изначальные Дома участников данной практики и в Дом Отца Украины, фиксируя стяжённый Огонь в Доме ФА-Отца каждого. 

И вот здесь, сейчас зафиксируйте, отметьте другой Огонь, который на вас зафиксировал Логос. Он, как бы, облегчает какое-то внутреннее состояние наше, создаёт лёгкость - так можно его передать. 

Вот, фиксируем этот Огонь физически и выходим из практики.  Аминь.

Набор текста: Алымова Людмила
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