6 Ув Си (22 Си ФА), В.Сердюк, 12-13.04.2008, 28 ДФА, Киев

6 Ув Си (22 Си ФА), В.Сердюк, 12-13.04.2008, 28 ДФА, Киев


ПРАКТИКА 1

СТЯЖАНИЕ НОВОГО СТАНДАРТА  ВЫРАЖЕНИЯ ОГНЯ  22-го СИНТЕЗА ФА

(ПЕРВОСТЯЖАНИЕ)

22 СИНТЕЗ ФА,   Виталий Сердюк

12-13.04.2008  г. Киев

Комментарии перед практикой:

Изменение Стандарта Огня – это мы уже подходим к практике. Т.е. это уже не изменение Глобуса и Синтеза, влияющее на Планету и на наше окружение, а изменение Стандарта Огня в каждом из нас... Мы пойдём по максимальному Стандарту, т.е. есть Стандарт минимальный, который выражался уже на Метагалактической подготовке, а я вам сейчас покажу максимальный Стандарт, который усиляет Универсумный Огонь в нас, хотя для вас он не особо будет значим.

Значит, первое. Мы теперь стяжаем не только Огонь Метагалактики, но и Огонь вышестоящих присутствий Метагалактики. Соответственно в Стандарт Синтеза входят 64 Огня  Метагалактики ФА и 32 вышестоящих Огня Метагалактического Проявления в целом. В итоге, вместе это 96 Огней... С 33-го по 64-е начинается ФА-Управление  Метагалактики. Стяжав 96 Огней, мы вплотную подходим к ФА-Управлению, а те Чело, которые стяжали Метагалактическую проявленную 16-рицу, фактически, с 96-ю Огнями полностью входят в работу ФА-Управления...

Дальше расширяемся – 128 Огней Универсума. Естественно, в вышестоящем пределе - 64 вышестоящих Огня Универсума. Доходим до ФА-Управления Универсума, где с 65-го по 96-й идёт 32-рица Человека ФА... а с 97-го по 128-й – собственно ФА-Управление Универсума. Таким образом мы здесь стяжаем                   64 + 128= 192 Огня, охватывая весь Универсум и вплотную начиная выражаться ФА-Управлением... У кого есть ФА-32-рица Универсумная... получая вот эти 192 Огня, с этой 32-рицей входит в Управляющие Начала Универсума, т.е. входит как сотрудник ФА-Управления Универсума. У кого есть 96 Огней и                 16-рица Человека ФА, входит как сотрудник в ФА-Управление  Метагалактики. Сотрудник – это Чело, который служит в одном из ФА-Управлений и не обязательно у Владыки, ведущего его, потому что Владыка ведёт его как Чело, а служить, ну, т.е. профессионально применяться, ты можешь в любом направлении, которое обозначит Владыка или поручит тебе Отец...

Владыка ещё предложил усиленный Стандарт, когда 64 Огня Метагалактики мы стяжали, ввели в 128 Огней, и стяжание начинаем не с первого Универсумного, а с... 65-го, потому что 64 Огня уже есть. И тогда мы стяжаем 64, но уже не плюс 16, а тогда плюс 8, и на 9-м Синтезе мы, допустим, стяжаем 72 Огня Универсумных сразу же, где 64 Метагалактических стяжаем как 64 Универсумных, плюс 8 Универсумных Огней – 72, делим пополам, на вышестоящем присутствии стяжаем 36. И так по 8 Огней с 9-го по 16-й Синтез (24-е присутствие) мы отстяжаем все 128 Огней Универсума. Ну, это  для Ведущих Синтеза, чтоб вы с этим разобрались. Такой Стандарт тоже есть, он тоже действует, но если вы не разберётесь, вы можете стяжать по-старому: 64 Огня Метагалактики, на 9-м Синтезе, плюс 16 Огней Универсума, но тогда 8 Огней вышестоящих, пополам.

Что мы сейчас с вами сделаем? Поэтому мы с вами стяжаем Единый Огонь, чтобы нам жизнь «сладкой» не казалась. У нас всего лишь с вами 6-й Синтез, мы решили усилить огненную подготовку Единого Проявления, а то у нас сейчас очень много стяжаний – Огня может не хватить. После этого Стандарта хватит... Вот здесь вам в голове придётся ещё раз напомнить одну тему. Проявления стыкуются между собой присутствие в присутствие, а Эволюции восходят на шаг. Ну, долустим, мы Планетарную Эволюцию делаем нижестоящей – Метагалактическая Эволюция поднимается.  И вот, 1-е присутствие Метагалактического Проявления равнозначно 1-му присутствию Планеты, но по качеству Огня соответствует 9-му Планетарному присутствию, 1-му Метагалактическому, хотя на схеме они равнозначны: 1-е Планетарное равнозначно 1-му Метагалактическому, просто 1-е Планетарное – маленькое, а 1-е Метагалактическое – большое. Но в линейной схеме это одинаково... 1-е Планетарное равно 1-му Метагалактическому, равно 1-му Универсумному и равно 1-му Единому. Вот, они по схеме одинаковы, но здесь Огонь 1-го Планетарного присутствия, а здесь уже Огонь 9-го Планетарного присутствия, но при этом они равнозначны. А здесь Огонь 17-го Планетарного, 9-го Метагалактического, но по схеме они равнозначны. А здесь Огонь 25-го Планетарного, 17-го Метагалактического и 9-го Универсумного. Но по схеме они равнозначны... Вот это усиление Огня идёт как Метагалактическое выражение в этих Проявлениях... Качество Огня повышается. Всё.

В итоге, чтобы перейти на новый Стандарт, мы вводим Планетарные Огни в Метагалактику, Метагалактические Огни в Универсум и, вот сейчас, Универсумные Огни в Единое, применяя вот эту нелинейную схему. Мы берём 128 Универсумных Огней, которые стяжали, вводим в 128 Единых и начинаем стяжание не с 1-го Единого по 16-ть, как мы с вами делали буквально на 21-м Синтезе, а со 129-го. У нас с вами какой Синтез? 6-й... Если взять, что в Едином 256... 128 Огней Универсумных мы стяжали уже в Универсуме, у нас осталось 128 Огней и 16 Синтезов. 128 делим на 16, получаем по 8 Огней на каждый Синтез. У нас сейчас с вами 6-й Синтез из этого круга: 6х8=48. Вот, 128 + 48 этого Синтеза – мы получаем цифру 176 Огней... Или мы сейчас с вами будем стяжать по старой схеме: 96 Единых Огней, по 16, или мы учтём Универсумные Огни, которые войдут как часть в Единое, и мы стяжаем Единым Огнём (Универсумный стяжаем отдельно), и усилим на 8 присутствий, отсекая универсумность уже как таковую. И тогда – 176 Огней... Но тогда в вышестоящих присутствиях, если 96 пополам – мы стяжали бы 48 Огней, а если 176 пополам – мы стяжаем сразу 88 Огней, тоже выше.

Зачем это делается? Усиливается прессинг Огня в нас, а более высококачественный Огонь усиливает нашу простройку, т.е. быстрее организуются новые 32-рицы,  быстрее организуются новые возможности, быстрее перестроятся наши какие-то проявления... Задача – дойти: здесь 256 Огней, здесь 128 Огней, и со 129-го вышестоящего Единого пойдёт Огонь Единого ФА-Управления... 

В итоге, мы с вами стяжаем 176+88...=264 Огня Единых (сейчас это Стандарт), 192 Огня Универсумных, заметьте, сразу преодолели Универсум уже, и 96 Огней Метагалактических, всего лишь. Увидели? Всё. Соответственно плюсуем...96+192+264, т.е. метагалактически, универсумно и едино. Да? Сразу надо привыкнуть, что 96+192 дают 288 Огней – это Стандарт, который будет постоянно повторяться... 288 прибавляем к 264-м – появляется 552 Огня... И вот из этого Огня будет рождаться новый Стандарт 22-го Синтеза ФА...

Мы сейчас стяжаем вот этот Стандарт Огня. Практика... Вот, сейчас, в этот год, каждый Синтез – это повышение очень высокого Стандарта Огня... Единственный совет: ...открытость, как состояние, максимальная. Тогда этот Огонь адаптируется сам к вам. Любые моменты закрытости – этот Огонь к вам не адаптируется, а сносит их. Т.е. Универсумный Огонь требует универсальности вашего действия, а универсальность начинается с открытости и принимания даже того, чего вы не знаете, не понимаете или даже не согласны... Сейчас будем стяжать 552 Огня... Сейчас понадобится открытость как состояние, когда Огню позволено сделать с вами то, что вы даже сами с собой не позволяете делать и боитесь, т.е. вот, открытость. И не бояться принять вот так, как он есть... В состоянии открытости Огонь входит, и вы допускаете, что он своей силой, своими записями, своей насыщенностью делает с нашим телом то, что иногда нам не подвластно. Очень полезное начало, кстати... Нам сейчас надо многим, сидящим в зале, войти в открытость и отдаться потоку 552-х Огней. Это более высокий Огонь, чем даже на 5-м Синтезе. И потом, когда он в вас весь войдёт и пройдёт сквозь вас, эманировавшись из вас, т.е. когда Огонь эманируется, вы его усваиваете, вот, надо открыться, дать ему пройти сквозь вас, эманироваться из вас. И вот, по итогам, когда он эманируется из вас, вы и проживёте, что такое, вот, изменение Огнём. И проживание Огня, и изменение Огнём. Вот, многим из вас не хватает вот этого состояния, вот этого положения, вот этих возможностей, чтобы прожить кайф от Огня и от большего объёма Огня, когда вы, преображаясь Огнём, восходите в другой режим деятельности. Вот, попробуйте сейчас настроиться и прожить это в этой практике. Действуем.

И мы возжигаемся  всем накопленным Огнём, возжигаемся ФА- или Синтез-16-рицами, -32-рицами и             16-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики в нас.

Синтезируемся с Едиными ФА-Владыками Кут Хуми - Фаинь, возжигаясь их Огнём. Развёртываемся              в Зале Дома ФА  Дома ФА-Отца Метагалактики на 248-м вышестоящем Едином присутствии.

Стали в Форме там и возожглись Огнём ФА-Владык. 

В этом Огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики. Возжигаясь Огнём ФА-Отца Метагалактики, развёртываемся  в Зале Его на 256-м вышестоящем Едином присутствии. 

Синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, стяжаем и возжигаемся ФА-Изначальным Огнём. И просим ФА-Отца Метагалактики преобразить каждого из нас и синтез нас ФА-Изначальным Огнём на новый Стандарт выражения Огня  22-го Синтеза ФА каждым из нас и синтезом нас.

И возжигаясь этим Огнём, мы синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики и  стяжаем: 

· 64 Метагалактических Огня 64-х Метагалактических присутствий Метагалактического Проявления, возжигаемся ими;

· 32 вышестоящих Огня 32-х вышестоящих присутствий Метагалактического Проявления и возжигаемся ими.

И синтезируясь с ХУМ  ФА-Отца Метагалактики, стяжаем 96 Огней Метагалактического Проявления в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаемся ими.

И в этом Огне мы синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики и стяжаем 128 Универсумных Огней Универсумных присутствий Универсумного Проявления. И возжигаемся ими.

И синтезируясь с ХУМ  ФА-Отца Метагалактики, стяжаем 64 Универсумных вышестоящих Огня 64-х Универсумных вышестоящих присутствий Универсумного Проявления. И возжигаемся ими.

И синтезируясь с ХУМ  ФА-Отца Метагалактики, стяжаем 192 Огня Универсумного Проявления в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаемся его Огнём.

И в этом Огне мы, синтезируясь с ХУМ  ФА-Отца Метагалактики, стяжаем 176 Огней 176-ти Единых присутствий Единого Проявления. И возжигаемся ими, эманируя этот Огонь тут же из себя.

И синтезируясь с ХУМ  ФА-Отца Метагалактики, стяжаем 88 вышестоящих Огней вышестоящих Единых присутствий Единого Проявления. И возжигаемся ими.

И синтезируясь с ХУМ  ФА-Отца Метагалактики, стяжаем 264 Огня 264-х выражений Единого Проявления в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаемся Огнём Единого Проявления в нас.

И в этом Огне, синтезируясь с ХУМ  ФА-Отца Метагалактики, мы стяжаем 552 Огня Стандарта 22-го Синтеза ФА в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаемся этим Огнём.

И возжигаясь этим Огнём, мы синтезируемся с ХУМ  ФА-Отца Метагалактики и стяжаем Единый Огонь Стандарта 22-го Синтеза ФА в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаясь этим Огнём, развёртываемся этим Синтезом в нас.

И в этом Огне мы синтезируемся с  ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем Стандарт 22-го Синтеза ФА в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаемся этим Стандартом в нас.

И в этом Огне мы благодарим ФА-Отца Метагалактики, ФА-Владык Кут Хуми – Фаинь. 

Возвращаемся в Физическое присутствие, развёртывая Единый Огонь Стандарта 22-го Синтеза ФА и 552 Огня, его выражающие. 

И эманируя всё стяжённое из нас, эманируем в Дом ФА-Отца Метагалактики, в 28-й Дом ФА – Киев, во все Изначальные Дома участников данной практики и Группы Дома ФА-Отца Метагалактики, и Дома ФА-Отца каждого из нас.

И выходим из практики.  Аминь.

Комментарии после практики:

Ну вот, вы могли прожить новый Стандарт. Обратите внимание, кто или проживает, или видит Огонь, когда мы входили в Универсумные Огни, они очень интересно в нас играли, по-другому не скажешь. Т.е. там, светились, крутились и перестраивались. А Единый Огонь просто нас подсобирал и давал потенциализацию на дальнейшее...

Есть такое правило (мы с вами его не проходили), что при первостяжаниях, новых стяжаниях, Огонь Домам наций не отдаётся - что Дому Отца России, что Дому Отца Украины. Почему? Потому что этот Огонь может прессинговать эти Дома. Не забывайте, что они работают для наций, т.е. для окружающего человечества. И когда мы делаем с вами первостяжания нового Стандарта Огня, как сейчас, вначале мы к нему пристраиваемся, к Огню Стандарта, а потом уже на 2-3-й раз мы можем в такой практике отдавать Огонь Дому Отца Украины. То же самое с Россией, это равнозначное правило. Поэтому, если вы в Доме делаете какое-то первостяжание, не повторяете первостяжание, ну, там, сделано уже, там уже можно, а вот именно, первое вам дали задание, вы что-то новое делаете – Дому Отца Украины или России отдавать Огонь нельзя, потому что вначале этот Огонь адаптируется нашими Домами, пристраивается, а потом транслируется для применения в окружающем вас человечестве. Поэтому, вот сейчас было первостяжание – этот Огонь Дому Отца Украины мы отдавать не имели права, потому что мы будем его прессинговать. Он сейчас очень хорошо отстроился, начинает и хорошо развивается, в общем-то, поэтому лишний Огонь там иногда помогает, иногда мешает. Лишнего Огня не бывает, но если он стандартный, это помогает, а если первостяжание – может что-нибудь нарушить: то тонкое, что там возникло... А потом, когда мы войдём в стандартные практики, допустим, 22-го Синтеза ФА, иерархические, тогда, естественно, мы будем эманировать Огонь в Дом Отца Украины...

Каждый Огонь (каждый!), каждый раз несёт вам определённый не только заряд, но и ещё информационное знание, ведь в каждом Огне что-то записано. Причём, с каждым Синтезом качество записей и качество знаний, задач в этих Огнях повышается... Поэтому, получив 552 Огня, вы получили не только 552 заряда, а вы ещё получили 552-е информации, 552 знания, 552-е сути... Не забывайте, что это присутственные Огни, которые нам не характерны. И вот эти записи начинают входить в нас, начинают готовить нас к выражению в Едином Проявлении или к более высокому выражению в Универсумном Проявлении. И пока мы не насытимся этими Огнями и записями, мы там проявляться не можем. Но как только группа или каждый из нас там насытится этими Огнями, мы получаем стандартный набор текстов, которые необходимы нашему Слову Отца, чтобы правильно действовать в Универсумных Проявлениях или... в присутствиях Единого Проявления. Вот поэтому мы стяжаем этот стандартный Огонь, потому что он несёт  записи, как нам жить и действовать в этом Проявлении. Пока мы не насытимся этими записями, даже инстинкт программы Матери, т.е. сама позиция ДНК программы Матери не будет у нас там срабатывать. Соответственно, мы не будем видеть, слышать и действовать. Вот это надо учитывать, когда вы стяжаете Огонь...

Принципиально мы сейчас с вами стяжали не 552 Огня, а в два раза больше, а то и в три. Потому что мы отдельно стяжали 64+32, а потом 96; 128+64, а потом отдельно 192; 176 и 88, а потом 264. Т.е. мы стяжали Огни присутствий и вышестоящих, а потом Проявления. Чувствуете? А потом всё вместе ещё стяжали как 552 Огня. В итоге, у вас получается: Огни присутствий: ниже-выше,  ниже-выше,  ниже-выше – 552; Огни трёх Проявлений: 96, 192, 264 – 552; и стандартный Огонь этого Синтеза – 552. Итого у нас с вами... 1656 Огней... Увидели? И вот этот Огонь и стал Единым Огнём, но  официально Стандарт Единого Огня – 552 Огня. А неофициально... сквозь нас и внутрь нас, и в синтез нас вошло 1656 Огней, мы их отстяжали. И в итоге получается три вида стяжания: 1-е, присутственное – за Маму, 2-е, проявленное – за Сына, 3-е, когда чисто 552 – за Дочь, общий объём. И 4-й, когда просто Единый Огонь... - за Отца. В итоге к вам поступило 2208 текстов... А если взять Огни – то точно 1656. Я хотел бы, чтоб вы это осознали... чтоб вы осознали объём текста, задач, перестроек, которые к вам входят, объём Огней и их вариантов, которые вы стяжаете...
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