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ПРАКТИКА 2

СТЯЖАНИЕ НОВОЙ 32-РИЦЫ СТРОЕНИЯ УНИВЕРСУМНОГО ЧЕЛОВЕКА ФА

22 СИНТЕЗ ФА,   Виталий Сердюк

12-13.04.2008  г. Киев

Комментарии перед практикой:

Ну, а теперь насладитесь моментом – у вас первостяжание первых 8-ми выражений: Изначальности ФА, Явленности ФА... Значит, когда они входят, Отец это даёт импульсно, с максимальным импульсом для проживаемости, физической проживаемости. Не важно, что вы стоите в Зале – как Альфа и Омега (вы – Омега) вы выражаете Отца физически. Внутренне накопления стоят там, а Физика проживает Отца как Омегу. Поэтому Изначальность, Явленность, всё до Любви, до Любви, даже до Дома ФА, но Дом ФА вы уже... это сложно проживать. А вот первые 8-мь вы физически будете получать от Отца, это будет, вот, импульс: вошёл – эманируете. Только не «вышел», эманируете, вошёл – эманируем. Я буду держать маленькие паузы, чтоб вы старались вжиться, как это эманируем. Причём, мощь очень большая, судя по первому стяжанию, которое мы делали, и в общем-то, если вы раскрепоститесь и допустите, что тело вошло в это, хотя бы попроживите, как ваше состояние меняется: идеально - как разные Огни у вас начинают действовать. Заодно и протестируете свою проживаемость. Только не надо стремиться это прожить, надо допустить, что вы вживётесь в это, не проживёте, а вживётесь в это, потому что, когда вы проживаете, это приходяще, а вы сейчас вживаетесь в новое 32-ричное строение, значит, вы вживаетесь в этот Огонь, который Отец вам даёт. Ну, 8-мь видов вживаний. Действуем.

Мы возжигаемся всем накопленным Огнём, возжигаемся ФА- или Синтез-16-рицами, -32-рицами и                      16-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики в нас. 

Синтезируемся с Едиными ФА-Владыками Кут Хуми - Фаинь, возжигаясь их Огнём. Развёртываемся                  в Зале Дома ФА   Дома ФА-Отца Метагалактики на 248-м вышестоящем Едином присутствии, возжигаемся Огнём ФА-Владык.

В этом Огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаемся Огнём ФА-Отца Метагалактики и развёртываемся в Зале ФА-Отца Метагалактики на 256-м вышестоящем Едином присутствии. 

Синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, стяжаем и возжигаемся ФА-Изначальным Огнём. И просим  ФА-Отца Метагалактики преобразить каждого из нас и синтез нас на новый состав 32-рицы в нас.

И синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики, стяжаем:

· Огонь Изначальности ФА

· Огонь Явленности ФА

· Огонь Проявленности ФА

· Огонь Конкретности ФА

· Огонь Синтеза ФА

· Огонь Воли ФА

· Огонь Мудрости ФА

· Огонь Любви ФА

· Огонь Дома ФА

· Огонь Теофы ФА

· Огонь Столпа ФА

· Огонь ХУМ ФА

· Огонь ОМ ФА

· Огонь Единицы ФА

· Огонь Жизни ФА и

· Огонь Пламени ФА

И возжигаясь этим Огнём, синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем:

· Огонь Дома ФА-Отца

· Огонь Индивидуальности

· Огонь Личности

· Огонь Индивида

· Огонь Дхаммы Созидания

· Огонь Головерсума

· Огонь Логоса

· Огонь Монады

· Огонь Дома Отца

· Огонь Тела

· Огонь Разума

· Огонь Сердца

· Огонь Синтезобраза

· Огонь Униматрицы

· Огонь Слова Отца и

· Огонь Образа Отца в каждом из нас и в синтезе нас.

И возжигаясь 32-рицей Огня ФА-Отца Метагалактики в нас, мы преображаемся в новую 32-рицу            ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас, развёртываясь ею пред  ФА-Отцом Метагалактики.

И синтезируясь с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, стяжаем и возжигаемся ОМ ФА-Отца Метагалактики, развёртывая его нами и преображая все 32-рицы наши, в любом варианте выраженные, в новую                    32-ричную выраженность  ФА-Отца Метагалактики каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь Огнём  ФА-Отца Метагалактики, развёртываемся новой 32-рицей пред ним.

И возжигаясь этим Огнём, мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики. Возжигаясь Его Огнём, синтезируемся с ХУМ  ФА-Отца Метагалактики и сквозь ХУМ переходим 32-рицами в Шуньяту Метагалактики ФА, развёртываясь в управляющем центре Метагалактики ФА в Шуньяте. 

И развёртывая 32-рицы (ФА- или Синтез- каждого из нас) из нас, фиксируя огненную 16-рицу 32-рицы нашей, от Изначальности ФА до Пламени ФА, с 48-го по 33-е присутствие Метагалактики ФА, и материальную часть 16-ричного выражения 32-рицы нашей, от Дома ФА-Отца до Образа Отца,            с 32-го по 17-е присутствие Метагалактики ФА каждым из нас. 

И возжигаемся в Шуньяте ФА центрированным выражением 32-рицы в Центровке Метагалактики ФА каждым из нас и синтезом нас. И возжигаемся этим Огнём в нас.

И возжигаясь этим Огнём, из Шуньяты Метагалактики ФА  мы синтезируемся  с  ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем ОМ ФА-Отца Метагалактики развёртывания 32-рицы каждого из нас Шуньятой Метагалактики в синтезе 32-х Метагалактических присутствий с 48-го по 17-е. 

И заверчиваем 32-рицей нашей управление Метагалактическими присутствиями Метагалактикой ФА каждым из нас и синтезом нас.

И возжигаясь этим Огнём, мы, синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики, возвращаемся  на 256-е вышестоящее Единое присутствие.

И синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики, стяжаем Огонь ФА-Отца Метагалактики всей новой                    32-ричностью нашей. И эманируем Огонь  ФА-Отца Метагалактики всей 32-ричностью нашей из нас, выражая  ФА-Отца Метагалактики каждым из нас и всеми нами всем объёмом Огня Его в нас и из нас.

И направляем Огонь, эманирующий из нас, в Дом ФА-Отца Метагалактики (находясь в Зале Отца и физически),  в 28-й Дом ФА - Киев,  во все Изначальные Дома и Группы Дома ФА-Отца Метагалактики,  в Дом Отца Украины. И фиксируем всё стяжённое, возожжённое в Доме ФА-Отца каждого. 

Благодаря ФА-Отца Метагалактики, ФА-Владык Кут Хуми – Фаинь. 

Возвращаясь в  Физическое присутствие, развёртываясь всей новой 32-рицей в нём, фиксируя Огонь в  Доме ФА-Отца каждого и эманируя этот Огонь из него. 

Выходя из практики.  Аминь.

Набор текста и редактирование: Рыбникова Марина
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