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ПРАКТИКА 3

СТЯЖАНИЕ НОВОГО УНИВЕРСУМНОГО ФА-УПРАВЛЕНИЯ С НОВОЙ 32-РИЦЕЙ 

УНИВЕРСУМНОГО ЧЕЛОВЕКА ФА

22 СИНТЕЗ ФА,   Виталий Сердюк

12-13.04.2008  г. Киев

Комментарии перед практикой:

У нас  с вами  сейчас будет ещё одна практика, это практика будет стяжания. Мы сейчас стяжали 32-рицу, но мы не знали, когда это сработает. В общем-то, сейчас Отец утвердил, это сработало. Есть такое правило, когда стяжают: 16-рицу мы стяжали, Отец проверял это в трёх–четырёх  Домах, потом, вот  сейчас в Днепропетровске, мы стяжали новое ФА-Управление с новой 16-рицей. С 32-рицей оказалось легче. Вот сейчас на практике нас проверили, как мы сделали. И там, в конце, Отец сказал, что после перерыва мы стяжаем новое Универсумное  ФА-Управление с новой 32-рицей.

Т.е. это – стяжание, потому что идёт новая фиксация Универсумного ФА-Управления  физически. Значит, здесь есть такая  тонкость. Мы пока не знаем в  Универсумном Управлении 16-ть Отделов, но они уже оформились и имеют названия. Да? Мы сейчас будем внимательно слушать, когда будем проявлять Универсумное Управление. И ожидается, что в ближайшие месяц–два мы будем уже знать весь Стандарт Универсумного Управления, т.е. не только 16-ть ФА-Управления, но и 16-ть Отделов, которые объявлены... ну, там объявлен Отдел ФА-Отца Метагалактики. В принципе, он есть, но должно быть название,  более фиксирующее, чем этот Отдел занимается. И  уже там разработали в Универсуме.  И вот, когда мы стяжаем новую 32-рицу, фактически нам ещё и  включат названия  16-ти Отделов. Ну,  и  потом, когда мы их опубликуем, вы можете сравнить, а правильно ли  вы слышали или правильно ли вы видели. Вдруг вам какие-то, даже, идеи придут по этому поводу. 

Кстати, если какие-то идеи приходят по этому поводу, нам не обязательно даже списываться, там, бумажками  «а мне пришла такая-то идея!». Достаточно, что она к вам пришла, вы об этом подумали и начали излучать. Не знаю, как вы, а Ведущие Синтеза и Ведущие Дома - мы автоматически обмениваемся мыслями, все: кто что насозидал и то, что у  нас насозидалось - идёт обмен между нами. Поэтому, если вы что-то услышали, увидели, вы начали об этом думать - эта мысль пошла по всему Дому ФА-Отца Метагалактики, не ко мне, а ко всем Чело Дома ФА-Отца Метагалактики, особенно, в первостяжаниях. И вот сейчас давайте попробуем вместе услышать эти 16-ть Отделов. Я буду называть Отдел, там, 16-й,            15-й, по номеру, вплоть до первого. Вдруг там прозвучит название – запоминайте, сигналы мысли пойдут. А потом, когда нам опубликуют все названия, посмотрим, насколько это совпадает, правильно ли вы слышали в практике. Ну так, дополнительное предложение, чтоб вы учились, а как стяжается новое? А вот так вот! Есть 16-ть Отделов, они уже больше года, наверное, работают, и теперь только мы подошли к их названию. И слушаем, как они там называются. 

А вот стяжание 32-рицы будет новым. Значит, в чём сложность? Универсумное ФА-Управление  64-рично. Значит, по итогам стяжания вам включат Единый 64-ричный Огонь  Универсумного ФА-Управления, то есть, 32-рица – это 32-е позиции, а тут - 64-е. 64-е прямой дорогой ведут к 64-рице Единой. Соответственно, наша задача: стяжав и зафиксировав новое выражение Универсумного                   ФА-Управления на Физике, войти  в 64-ричность нашу и, соответственно, эманировать эту                64-ричность из нас. Вот попробуйте зафиксировать, прожить вот этот Огонь и его эманировать из себя. А там уже, как сложится. Вот такая практика. Всё. Стяжаем. Практика.

Я подчёркиваю, это Универсумное ФА-Управление – соответственно, мы будем работать со 128-го вышестоящего Универсумного присутствия...  Наши Чело чаще всего бывают в Метагалактике... и в Едином, а в Универсуме меньше всего фиксация Огня, поэтому чаще нужно ходить в Универсум. Вот сейчас попробуйте, проходя Универсумные  присутствия, увидеть где, куда  и  как  вы ходите...  

Мы возжигаемся всем накопленным Огнём, возжигаемся ФА- или Синтез-16-рицей, -32-рицей и                      16-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики в нас. 

Синтезируемся с Едиными ФА-Владыками Кут Хуми - Фаинь, возжигаясь их Огнём. Развёртываемся              в Зале Дома ФА   Дома ФА-Отца Метагалактики на 248-м вышестоящем Едином присутствии. 

В этом Огне  синтезируемся с ХУМ  ФА-Отца Метагалактики, стяжаем и возжигаемся ФА-Изначальным Огнём. Возжигаясь им, развёртываемся в Зале ФА-Отца Метагалактики на 256-м вышестоящем Едином присутствии.  В этом Огне, становясь перед Отцом, мы возжигаемся ФА-Изначальным Огнём. И просим   ФА-Отца Метагалактики преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию  нового Универсумного ФА-Управления  в развёртывании новой 32-рицы  Универсумного Человека ФА  каждым из нас и синтезом нас. 

И синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики, в этом Огне стяжаем:

· Огонь ФА-Отца Метагалактики  128-го  вышестоящего Универсумного присутствия,

· Огонь ФА-Матери Метагалактики  127-го  вышестоящего Универсумного присутствия,

· Огонь ФА-Аватаров  Метагалактики  126-го  вышестоящего Универсумного присутствия,

· Огонь ФА-Логосов  Метагалактики   125-го  вышестоящего Универсумного присутствия,

· Огонь Отца Метагалактики  124-го вышестоящего Универсумного присутствия, 

· Огонь Дочери Метагалактики  123-го вышестоящего Универсумного присутствия, 

· Огонь Сына Метагалактики  122-го вышестоящего Универсумного присутствия, 

· Огонь Матери Метагалактики  121-го вышестоящего Универсумного присутствия, 

· Огонь Отца ФА-Отца Метагалактики ФА-Владык Кут Хуми – Фаинь, Дома ФА Дома ФА-Отца Метагалактики,  120-го вышестоящего Универсумного присутствия, 

· Огонь Дочери ФА-Отца Метагалактики ФА-Владык Мория – Свет, Теофы ФА  Дома ФА-Отца Метагалактики,  119-го вышестоящего Универсумного  присутствия.

Синтезируясь с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, стяжаем 

· Огонь Сына  ФА-Отца Метагалактики ФА-Владык Иосифа и Славии, Иерархии ФА Дома ФА-Отца Метагалактики,  118-го вышестоящего Универсумного присутствия. 

Синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики  и стяжаем 

· Огонь Матери ФА-Отца Метагалактики ФА-Владык Эоана – Антуанэтты, Логоического Правления ФА  Дома ФА–Отца Метагалактики,  117-го вышестоящего Универсумного присутствия.

Синтезируясь с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, стяжаем 

· Огонь ФАОМ ФА-Отца Метагалактики ФА-Владык  Гаутамы – Глории, Аспекта ФА  Дома ФА-Отца Метагалактики, 116-го вышестоящего Универсумного присутствия.

Синтезируясь с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, стяжаем 

· Огонь  Майтрейи  ФА-Отца Метагалактики ФА-Владык  Дмитрия – Натальи,   Синархии  ФА  Дома ФА-Отца Метагалактики, 115-го вышестоящего Универсумного присутствия.

Синтезируемся  с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, стяжаем 

· Огонь Христа  ФА-Отца Метагалактики ФА-Владык  Антония – Анастасии, Алфавита ФА  Дома ФА-Отца Метагалактики, 114-го вышестоящего Универсумного присутствия.

И синтезируясь с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, стяжаем 

· Огонь Будды  ФА-Отца Метагалактики ФА-Владык  Андрея – Светланы,  Соорганизации  ФА  Дома ФА-Отца Метагалактики, 113-го вышестоящего Универсумного присутствия. 

И возжигаясь 16-рицей ФА-Управления, синтезируясь  с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, стяжаем:

· Огонь 16-го Отдела, 112-е вышестоящее Универсумное присутствие;

· Огонь 15-го Отдела, 111-е вышестоящее Универсумное присутствие,

· Огонь 14-го Отдела, 110-е вышестоящее Универсумное присутствие,

· Огонь 13-го Отдела, 109-е вышестоящее Универсумное присутствие,

· Огонь 12-го Отдела, 108-е вышестоящее Универсумное присутствие,

· Огонь 11-го Отдела, 107-е вышестоящее Универсумное присутствие,

· Огонь 10-го Отдела, 106-е вышестоящее Универсумное присутствие,

· Огонь   9-го Отдела, 105-е вышестоящее Универсумное присутствие,

· Огонь   8-го Отдела, 104-е вышестоящее Универсумное присутствие,

· Огонь   7-го Отдела, 103-е вышестоящее Универсумное присутствие,

· Огонь   6-го Отдела, 102-е вышестоящее Универсумное присутствие,

· Огонь   5-го Отдела, 101-е вышестоящее Универсумное присутствие,

· Огонь   4-го Отдела, 100-е вышестоящее Универсумное присутствие,

· Огонь   3-го Отдела,   99-е вышестоящее Универсумное присутствие,

· Огонь   2-го Отдела,   98-е вышестоящее Универсумное присутствие и

· Огонь   1-го Отдела,   97-е вышестоящее Универсумное присутствие.

И возжигаясь 32-рицей ФА-Управления Универсумного в каждом из нас и в синтезе нас,  мы, синтезируясь с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, стяжаем 32-рицу Универсумного ФА-Управления  в физически выраженном Метагалактическом присутствии  в каждом из нас и вокруг нас.

И возжигаясь Огнём 32-рицы Универсумного ФА-Управления в каждом из нас,  мы, синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики, стяжаем развёртывание Универсумной  32-рицы Человека ФА  каждого из нас.

И синтезируясь с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, стяжаем:  

· Огонь Изначальности ФА, 96–е вышестоящее Универсумное присутствие,

· Огонь Явленности ФА, 95-е вышестоящее Универсумное присутствие,

· Огонь Проявленности ФА, 94-е вышестоящее Универсумное присутствие,

· Огонь Конкретности ФА, 93–е вышестоящее Универсумное присутствие,

· Огонь Синтеза ФА, 92-е вышестоящее Универсумное присутствие,

· Огонь Воли ФА, 91-е  вышестоящее Универсумное присутствие,

· Огонь Мудрости ФА, 90-е вышестоящее Универсумное присутствие,

· Огонь Любви ФА, 89-е вышестоящее Универсумное присутствие,

· Огонь Дома ФА, 88-е вышестоящее Универсумное присутствие,

· Огонь Теофы ФА, 87-е  вышестоящее Универсумное присутствие,

· Огонь Столпа ФА, 86-е вышестоящее Универсумное присутствие,

· Огонь ХУМ ФА, 85-е вышестоящее Универсумное присутствие,

· Огонь ОМ ФА, 84-е вышестоящее Универсумное присутствие,

· Огонь Единицы ФА, 83-е вышестоящее Универсумное присутствие,

· Огонь Жизни ФА, 82-е вышестоящее Универсумное присутствие и

· Огонь Пламени ФА, 81-е вышестоящее Универсумное присутствие.

И синтезируясь с ХУМ ФА-Отца Метагалактики,  возжигаясь Его Огнём, стяжаем: 

· Огонь Дома ФА-Отца  ФА, 80-е вышестоящее Универсумное присутствие,

· Огонь Индивидуальности ФА, 79-е вышестоящее Универсумное присутствие,

· Огонь Личности ФА, 78-е вышестоящее Универсумное присутствие,

· Огонь Индивида ФА, 77-е вышестоящее Универсумное присутствие,

· Огонь Дхаммы Созидания ФА, 76-е вышестоящее Универсумное присутствие,

· Огонь Головерсума ФА, 75-е  вышестоящее Универсумное присутствие,

· Огонь Логоса ФА, 74-е вышестоящее Универсумное присутствие,

· Огонь Монады ФА, 73-е вышестоящее Универсумное присутствие,

· Огонь Дома Отца ФА, 72-е вышестоящее Универсумное присутствие,

· Огонь Тела ФА, 71-е вышестоящее Универсумное присутствие,

· Огонь Разума ФА, 70-е вышестоящее Универсумное присутствие,

· Огонь Сердца ФА, 69-е вышестоящее Универсумное присутствие,

· Огонь Синтезобраза ФА, 68-е  вышестоящее Универсумное присутствие,

· Огонь Униматрицы ФА, 67-е вышестоящее Универсумное присутствие,

· Огонь Слова Отца ФА, 66-е вышестоящее Универсумное присутствие и

· Огонь Образа Отца ФА, 65-е вышестоящее Универсумное присутствие. 

И возжигаясь 64-рицей ФА-Управления Универсумного  Проявления  в  каждом из нас и в синтезе нас, мы развёртываемся всей полнотой Универсумного ФА-Управления  в Физическом выражении полноты его Огня  каждым из нас и синтезом нас.

И синтезируясь с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, стяжаем ОМ 64-ричного выражения  Универсумного ФА-Управления  каждым из нас и синтезом нас, и  нами, эманируя сквозь Физическую проявленность Синтез- или ФА-32-риц наших, или 32-ричного Универсумного Человека ФА, стяжённым некоторыми из нас. 

Эманируем всю полноту Огня Универсумного ФА-Управления в Дом ФА-Отца Метагалактики, в 28-й Дом ФА - Киев, во все Изначальные Дома, фиксируя всё стяжённое, возожжённое в Доме ФА-Отца каждого.               И выражая эманациями Огня из него, реализуем проявление Универсумного ФА-Управления  в Физическом присутствии и нашу выраженную деятельность им. 

И возжигаясь новым Огнём 64-рицы ФА-Управления Универсумного Проявления,  развёртываемся этим Огнём, проявляемся им и развёртываем новую полноту 32-ричного выражения  ФА-Отца Метагалактики  Человеком ФА  в каждом из нас и в синтезе нас.  И возжигаемся этим Огнём. 

И в этом Огне мы развёртываемся  в Зале ФА-Отца Метагалактики на 256-м вышестоящем Едином присутствии  пред Универсумным ФА-Управлением. 

В Зале Единого выражения ФА-Отца Метагалактики  развернулся ФА-Отец  Метагалактики Универсумного Проявления и вся 32-рица Универсумного ФА-Управления. 

И синтезируясь с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, в синтезе  с ФА-Управлением Универсума,  мы возжигаемся новым Универсумным Огнём ФА-Отца Метагалактики для реализации нашей деятельности на 1-м  вышестоящем Универсумном присутствии  вышестоящей Планеты ФА  в каждом из нас и в синтезе нас.                  И возжигаясь этим Огнём, мы  эманируем  Универсумное ФА-Управление через нас. 

Благодарим ФА-Отца Метагалактики, благодарим весь состав Универсумного ФА-Управления: ФА-Отца Метагалактики Универсумного Проявления, ФА-Мать Метагалактики Универсумную, ФА-Аватаров  Метагалактики Универсумных, ФА-Логосов Метагалактики Универсумных, Отца Метагалактики Универсумного, Дочь Метагалактики Универсумную, Сына Метагалактики Универсумного, Мать Метагалактики Универсумную; ФА-Владык Универсумного Проявления: Кут Хуми – Фаинь, Морию - Свет, Иосифа - Славию, Эоана – Антуанэтту, Гаутаму – Глорию, Дмитрия – Наталью, Антония – Анастасию, Андрея – Светлану; Владык Отделов Универсумного ФА-Управления. 

Благодарим Единых ФА-Владык Кут Хуми – Фаинь за нашу практику стяжания. 

Возвращаемся в Физическое присутствие и эманируем всё стяжённое, возожжённое  в Дом ФА-Отца Метагалактики,  в 28-й Дом ФА,  во все Изначальные Дома и Группы Дома ФА-Отца Метагалактики. 

И фиксируем всё стяжённое и возожжённое  в Доме ФА-Отца каждого.  

И выходим из практики.  Аминь. 
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