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ПРАКТИКА 4

ПРАКТИКА СТЯЖАНИЯ ДОМОВ. СТЯЖАНИЕ МЕЧА ДОМА ФА

22 СИНТЕЗ ФА,   Виталий Сердюк

12-13.04.2008  г. Киев

Комментарии перед практикой: 

Теперь у нас такое сложное стяжание, которое, кстати, и поможет нам оформляться в Универсум. Мы сейчас будем стяжать выражение Дома ФА каждого как оболочки вокруг нас. То есть, мы сейчас стяжали Дом ФА, как часть 32-рицы. Здесь я бы хотел... еще раз зафиксировать, что  Дом ФА-Отца и            Дом ФА 32-рицы – это не совсем то, что является Домом ФА-Отца каждого или (сейчас мы будем стяжать...) Домом ФА каждого. Почему? Потому что 32-риц у нас в Универсуме 128 + 64 = 192-е, а Дом ФА-Отца каждого – один. И в каждой 32-рице - свой Дом ФА-Отца. Синтез их всех образует Дом ФА-Отца каждого. То же самое, мы сейчас стяжали Дом ФА. Но я понимаю, что не у всех есть в Универсуме                  32-рицы, у некоторых, здесь находящихся, и у меня есть. Да? Соответственно, у нас при преображении 32-рицы Домов ФА стало 192 выражения, ну, 193-й - итоговый. Соответственно, все они должны синтезироваться в Дом ФА каждого вокруг нас, как итоговую ФА-32-рицу, и вообще, просто, как Дом ФА вокруг нас, как оболочка нового типа Дома...

Практика стяжания Домов - очень интересная, любопытная практика, нам её как новую дали. И на перспективу, если вдруг у вас что-то случится с вашим Домом, не в виде здания, а в виде сферы вокруг вас, можно применить эту практику для восстановления сферы Дома, причём, что сферы Дома Отца, что сферы Дома ФА-Отца, что сферы Дома ФА. Эта практика, с одной стороны, практика стяжания, с другой стороны - практика «защита от дурака», практика для будущих падений. То есть, если вдруг ты «вляпался» и Дом Отца сгорел (я понимаю, сейчас это невозможно, но в перспективе, когда вы попадёте в более сложные условия, понятно, «чем бы дитя ни тешилось», мало ли,  куда вы нос свой засунете), то восстановление сферы Дома происходит вот этой практикой.

Первое, мы тоже это сообщали: любой Дом утверждает ФА-Владыка Мория и ФА-Владычица Свет, поэтому любое стяжание идет в Теофе ФА, и Теофа ФА раскручивает любые новые виды Домов - это, что получение здания на вышестоящих присутствиях (такое право мы, по-моему, с вами у Мории стяжали, когда стяжали здание), что в будущем, на вышестоящей Планете ФА, если вдруг мы будем получать не кабинет, а отдельное здание - такое право обязательно должен дать и подтвердить, даже иногда соответствующим свитком, ФА-Владыка Мория. Естественно, «И стяжание сферических Домов идет в потенциале Метагалактического ФА-Управления ФА-Владыки Мории», - так Владыка сейчас сказал.

Что для этого надо? Вот теперь, воображаем! Мы станем в Лотос, Владыка Мория нас переведет в специальный Зал Лотосов (оказывается, есть и такой, первый раз увидел), станем каждый в свой Лотос... Скорее всего, Лотос будет, минимум, Единой эволюции. Даже если таковых нет - вам дадут, станете. В Лотосе мы стяжаем Огонь у ФА-Отца Метагалактики. И  вот теперь, воображайте: по периметру Лотоса будут стоять Кольца Огненых Центров, это вы знаете. Есть одна проблема - Кольца должны стоять широко, желательно, шире ваших рук, то есть, первый эффект (это вы должны сами сделать) - расширить их (широко разводит руки в стороны)… Поэтому, там небходимо определенное раскрепощение, когда вы отпустили себя и расширили. Чем шире будет динамика Колец (не слишком широко, но дальше рук),  тем легче и шире стяжается Дом ФА  вокруг  вас. Первое - Кольца.

Потом Отец, давая Огонь, простраивает у вас Огненную Нить. Вот она здесь имеет очень сложное выражение, ну, простое. Огонь растягивается в тонкую Нить, которая проходит сквозь ваш затылок, подчеркиваю, не через центр головы, а через вершину, над  затылком. Ну, у кого затылок выпуклый, над затылком есть такая небольшая ямочка. У кого затылок не выпуклый, то это идет на вершине конца черепной коробки. Пример. Строение бывает разное. Значит, сам затылок, вот я показываю на себе, сзади, сам затылок имеет Центр Трикути, Огненный Центр, мы его изучали с учетом зрения, видения. Так вот, эта Огненная Нить проходит сквозь Трикути, насквозь, выходит снизу затылка, а потом уходит в позвоночник и идет сквозь позвоночник. Через затылок обязательно идет. Когда она идет через затылок, она идет посередине между двумя долями головного мозга. Может быть, она что-то там и затрагивает, но нам в практике даже предложат (ну, в общем, предлагали до этого) прожить Огонь, который заполняет пространство между двумя полушариями. Может быть, там, в воде, может в жидкости, но имеется в виду - проходит сквозь мозг. Это такая тонкость проживания. Если проживете, будет очень интересно проживать, потому что Огонь прожитый, ну, проще, можно сквозь «мозолистое тело», допустим, пропустить. 

Но огонь, прожитый в синтезе между двумя полушариями, включает у вас Зерцало Чаши. Это эффект просветленных. К сожалению, я понимаю, что в зале не все проходили просветление и это сложный эффект. И чтобы включить Зерцало Чаши без прохождения просветления в реальном физическом режиме, вот этот Огонь заполняет межполушарные оболочки, и он своей силой раскручивает у вас  Зерцало Чаши. Я, правда, не гарантирую, что все получат просветление, но, во всяком случае, я  гарантирую, что Зерцала у вас раскрутятся.

Зерцало раскручивается, вот так, по вершине головы, то есть, оно стоит вот здесь, вот так вот, (охватывает пальцами обеих рук вершину головы, показывая круг, как Зерцало). Помните Чашу? Да? Зерцало здесь. Зафиксировали. 

Потом сквозь позвоночник эта Нить проходит сквозь копчик и уходит вниз, упираясь в Зерцало Лотоса, уходя в Зерцало Лотоса. Почему? Потому что  Зерцалу Лотоса нужно поднять весь потенциал вашего Духа и взять всю полноту записей, накоплений за все воплощения. Грубо говоря, будет вскрыта, ну, если не вся Дхарма, то очень большая часть полноты накоплений Духа вашего. В Огонь Отца могут войти только положительные накопления, те, отрицательные там, там, в общем, и останутся. 

Но есть здесь одна тонкость - ощущений. Когда Нить будет проходить сквозь вас, желательно, ниже копчика никаких ощущений не иметь, потому что у некоторых могут вспомниться предыдущие воплощения, очень-очень далекие, где, возможно, вы были животной формой с хвостом (я корректно выражаюсь). И если у вас появится ощущение ниже копчика, то Нить может слегка завернуться. Тогда вы не сможете упереться, понятно, в Зерцало, потенциал Духа у вас не поднимется, и тогда Меч Дома ФА, который по итогам всей этой структуры мы еще и стяжаем, у вас не родится. А надо, чтоб он родился, иначе управлять Домом ФА вы не сможете...

Практика в мелочах тонкая, она сложная. Я понимаю, что предупреждения звучат странновато, но вы должны войти в эту практику, потому что в будущем вы должны будете делать ее индивидуально, сами, и вы не должны  нарушить ни на «йоту» никаких положений практики, потому что в Воле не бывает шага вправо, шага влево - есть просто Воля, которую надо исполнить. Не исполнил – не получил. Всё. Поэтому Нить (она будет над головой) будет идти сквозь затылок, позвоночник, упираться в Зерцало, растворяться в Зерцале Лотоса, возжигаясь этим. Зерцало возжигается этой Нитью и потом наступает интересный момент: Зерцало верхнее пронзается Столпом с Зерцалом нижним - и ФА-Отец Метагалактики фиксируется вами, так это называется. То есть, проявляется Столп Отца синтезом вашего телесного выражения. Насколько он выразится,  как вы проживете – не моя компетенция. Столп будет стоять у каждого, это Закон. Даже если вы не станете с Нитью,  мы поможем вам стать в Нить и выразить Столп, то есть, поддержим формирование Дома ФА. Как только вы войдете в Столп, пойдет вспыхивание эманаций Огня Отца из вас. 

Ну, и наступает еще интересный момент. Лепестки Лотоса поднимаются, закрываются, и кончики Лепестков фиксируются на вершине этой Нити. Как только они зафиксировались на вершине Нити, вспыхивает вся полнота Духа, когда сверху, с Нити, идет полнота Духа с Лепестков, снизу, с Зерцала, идет полнота Духа по Нити. Это входит в ваш позвоночник, ваше Тело фиксируется на ХУМ, вспыхивает из ХУМ, таким, как фейерверк во все стороны - и за Лепестками Лотоса формируется вот этим сиянием Сфера Дома ФА. Ну, понятно, Отец в Столпе в нас присутствует, там идёт из нас эманация Огня Отца. Как только сфера эманаций Огня ФА-Отца Метагалактики из нас сложилась там, в точку ХУМ каждого из нас Отец фиксирует Огонь (я прям скажу:«Фиксируется Огонь»). Я вот это в прошлой практике не сказал - людям было сложно воображать. Просто вообразите: из Огня во все стороны... вот нет ни одного пространства на этой точке, где бы не выходила маленькая ниточка, очень тонкие ниточки, которые во все стороны так идут вверх, вниз, шарообразно. И вот эта точка в центре вас связывает этими ниточками со Сферой Дома ФА вокруг Лотоса. Как только вы эти ниточки установили, пошел Огонь от Дома ФА и ваш Огонь из ХУМ  Дому ФА. Лотос слегка оседает. И пошел второй взрыв, но уже огненный, когда вы просто с Домом ФА вспыхнули Единым Огнем, все нитки сожглись - и  Дом ФА получил фиксацию на вашу ХУМ, а ваша ХУМ  получила фиксацию на Дом ФА нелинейно, т.е. не «ниточно», так выразимся. 

Таким образом, вы стяжали  Дом ФА, ну, понятно, потом ОМ, мы там утверждаем это у Отца, развертываем его. Выходим из Зала, возвращаемся к Отцу. Сфера Дома ФА будет стоять вокруг нас в Зале Отца, сможете посмотреть на нее. Можете и в Зале Лотоса, кто обладает видением, это все видится, это все слышится, это все чувствуется. И потом мы Дом ФА фиксируем физически и проводим то первое, что я уже рассказывал, когда Дом ФА идет внутрь, Дом Отца – наружу, и когда Дом Отца идет наружу, Дом ФА -  внутрь, то есть, начинаем взаимопереходы Домов. Возжигаемся физически - и Дом ФА каждого стяжен... 

Таким образом ФА Метагалактики начинает выражаться в Физике Планеты.  Дом ФА – это не ваше только стяжание для вас, понятно, что это ваш Дом. Но! Через Дом ФА ФА Метагалактики начинает фиксироваться на Планете, и по Планете идет Огонь Цикла ФА, т.е. Метагалактического выражения. Поэтому тем, что мы стяжаем с вами Дом ФА, мы на Планете устанавливаем не просто ФА-эпоху, а Метагалактическое Время ФА, т.е. не просто Метагалактическое присутствие, а новое Время, новый Огонь, новые возможности Планеты  в  Метагалактическом режиме Огня, что очень-очень полезно. 

Ну, и последнее предупреждение… Когда Нить стоит у вас четко в центре (возвращаемся к Нити, еще до Дома ФА), возникают две вещи. Кольца вокруг вас закручивают Дух, ну, начинается Теофа. И вокруг вас начинается сильное верчение Духа. Если вы не станете устойчиво, причем, ноги, желательно, на ширине плеч, не ниже, подтянете колени, то есть, если вы не будете плотно (вы будете без обуви) ногами стоять на Зерцале, вас с этим вихрем может начать крутить вокруг спирали... Это очень нехорошй момент, это не карусель. Т.е. Теофа, вертясь, будет раскручивать Дом. А если ваше Тело будет вертеться - потеряется центральная ось, вокруг которой Дом надо раскручивать. Понятно, что мы вас остановим, но Тело по инерции может продолжать двигаться (Виталий изображает «закручивание» Тела по спирали), понятно, а ниже головы держать мы особо не можем, потому что в позвоночнике будет сиять Нить. Поэтому желательно, чтоб вы сами себя держали. Это один отрицательный момент… 

И второй эффект Нити, который... но это уже она исполняет. Когда Нить стоит в нас, Отец импульсами насыщает нас Огнем (первые, несколько там, ну, полминуты-минуту, я не знаю, сколько будет в этой практике), и Огонь импульсно ходит вниз и вверх. Помните, мы Столп когда-то проходили, там Огонь вниз-вверх ходит, заряжая Нить и расширяя Столпность Присутствия Отца. 

Теперь вообразите: вниз Огонь-то пройдет, если мы устойчиво стоим, а когда он вверх идет, если мы стоим расслаблено, то он может нас приподнять, вибрировать - устойчиво мы там не можем стоять, почему я говорю, надо подтянуть обязательно колени… Стоять надо ровно! Да? Жестко! Если вы начнете прыгать... Помните, как в «Ну, погоди!» Волк на… только он сидел, а вы будете еще на… понятно, ходить… Это тоже категорически плохо, потому что тогда ваше Тело не будет усваивать импульсный Огонь, который Отец вам дает. Т.е. Огонь будет идти постоянно вниз, а Тело будет болтаться. 

Значит, если кто-то не видит, не слышит и испугается этого, бояться этого не надо. Ваша задача - просто утвердить, что вы будете устойчиво стоять (внимание!), не реагируя на импульсы Нити, а впитывая их. Т.е. не реагируя, что Нить вертится, не реагируя, что импульсы ходят вниз – вверх. Нить проходит сквозь вас, а Тело стоит, ну, «намертво» некорректно говорить для Духа, ну, устойчиво. О! Владыка «незыблемо» подсказывает - стоять незыблемо. Всё. Больше ничего не надо. Это два таких мелких предупреждения мы делаем, чтоб вы были волевиты в этом…

Имейте в виду, как вы стяжаете - с той точки Дом ФА и начнет работать. Будете устойчивы -  Дом ФА сформируется устойчиво, и вы пойдете его развивать с учетом всего устойчивого Огня, который сейчас даст Отец… Поэтому лучше сейчас собраться, устойчиво стать, незыблемо - и выразить это. Моя задача  только предупредить. Практика…

А вот теперь собрались, не надо напрягаться, но внутренне собранно и устремленно. Я понимаю, что повторяюсь, но практика очень ответственная! Считайте, как экзамен. Практикой!

И мы возжигаемся всем накопленным Огнём, возжигаемся ФА- или Синтез-16-рицами, -32-рицами и    16-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики в нас.

Синтезируемся с ФА-Владыками Едиными Кут Хуми - Фаинь, возжигаясь их Огнём. Развёртываемся          в Зале Дома ФА   Дома ФА-Отца Метагалактики на 248-м вышестоящем Едином присутствии.

Возжигаясь Огнём ФА-Владык, мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики. Возжигаясь Его Огнём, развёртываемся в Зале ФА-Отца Метагалактики на 256-м вышестоящем Едином присутствии.

Синтезируясь с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, стяжаем и возжигаемся ФА-Изначальным Огнём. И просим ФА-Отца Метагалактики преобразить каждого из нас и синтез нас на выражение Дома ФА каждого в каждом из нас всем Физическим присутствием нашим в полноте выражения ФА-Отца Метагалактики Альфой и Омегой каждым из нас.

И возжигаясь Огнём ФА-Отца Метагалактики, мы синтезируемся с ФА-Владыками Мория и Свет, возжигаясь их Огнём. Синтезируемся с их ХУМ, стяжаем и возжигаемся Огнём Дочери ФА-Отца Метагалактики.

И возжигаясь Огнём Дочери ФА-Отца Метагалактики, переходим с ФА-Владыками Мория и Свет из Зала ФА-Отца Метагалактики в Зал Лотосов Теофы ФА Дома ФА-Отца Метагалактики.

Каждый стал в Лотосе, в своём. Вас поставили, а теперь попробуйте определиться, где вы стоите. Обратите внимание, что обуви нет. У кого есть - снять силой мысли и ступнями четко стать на Зерцале, даже попробовать попроживать Зерцало. Можете посмотреть на Лотос вокруг вас и другие Лотосы, которые недалеко от вас стоят, кто видит. А вот теперь собираемся, Тело ровненько, ноги на ширине плеч. Собранная, устойчивая, твёрдая.

И мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем Огонь развёртывания Дома ФА в каждом из нас и в синтезе нас для реализации Дома ФА каждого ФА-Отцом Метагалактики в каждом из нас. 

И возжигаясь Огнём, развёртываем Огненную Нить сквозь затылок, позвоночник с фиксацией в Зерцале Лотоса каждого из нас. Возжигаем Огонь ФА-Отца Метагалактики Огненной Нитью нашей, развёртываем Кольца Духа по границам Зерцала нашего. 

И начиная эманировать Огонь ФА-Отца Метагалактики из Нити Огня всем Телом нашим, закручиваем Теофу Духа, развёртывающую Огонь в Дом ФА каждого из нас. И эманируя Огонь, заверчиваем его Теофой каждым из нас и синтезом нас. И в этом Огне мы заполняем из Огненной Нити Огнём срединную часть между полушариями головного мозга.

Ну, и такое состояние: как бы высушиваем клетки мозга, нейроны мозга. Мозг, вообще, без воды не останется, просто состояние. Высушиваем, как выдавливаем вверх нашу астральность и избыточную стихийную водность, т.е. чтоб мозг стал цельным и собранным (звучит мелодия - звонок мобильного телефона). Астральность! Высушиваемся! Ну, а теперь раскручиваем Огнём над головным мозгом Зерцало Огня.  И возжигаемся Зерцалом Духа в голове, над головой нашей. 

В этом Зерцале синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем выражение всем Огнём ФА-Отца Метагалактики Столпом в каждом из нас, возжигаясь Столпом от Зерцала в голове, над головой, до Зерцала Лотоса под ногами. 

И возжигаемся Столпом ФА-Отца Метагалактики в нас, начиная эманировать Огонь ФА-Отца Метагалактики из нас, заполняя Огнем ФА-Отца Метагалактики все клеточки Тела нашего и направляя Огонь в ядра клеточек всего Физического Тела и всех Тел наших. 

И эманируя Огонь и верчение наше, собираем Лепестки Лотоса каждого из нас над нами, фиксируя их на вершине Нити Огня ФА-Отца Метагалактики в нас, находясь в Столпе ФА-Отца Метагалактики. 

И вспыхиваем из точки ХУМ Огнём ФА-Отца Метагалактики, эманируя Огонь ФА-Отца Метагалактики из точки ХУМ каждого из нас. Этот фейерверк Огня раскручиваем вокруг Лотоса нашего, формируя Сферу Дома ФА каждого из нас. 

И возжигаясь Сферой Дома ФА вокруг Лотоса, мы синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики и стяжаем Огонь возжигания Дома ФА каждым из нас и синтезом нас. Развёртываем в ХУМ каждого из нас Огонь ФА-Отца  Метагалактики. 

И вспыхивая этим Огнём, развёртываем его на множество многомерных Нитей из точки Огня в ХУМ каждого из нас до оболочки Дома ФА вокруг Лотоса сквозь Лотос наш, в этом Огне собирая всю полноту Духа с Лотоса и Зерцала нашего, возможную в выражении каждым из нас максимально всей полнотой и цельностью нашей.

И возжигаемся Огнём Дома ФА в фиксации на ХУМ каждого из нас и прямого выражения Огня ХУМ каждого из нас в Доме ФА.

И возжигаясь этим Огнём, мы синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики и стяжаем ОМ развёртывания и итогового созидания Дома ФА его материализацией каждым из нас и синтезом нас. И развёртываемся Домом ФА нашим, возжигаясь Огнём ОМ и фиксируясь Домом ФА вокруг нас.

И в этом Огне мы синтезируемся с ФА-Владыками Мория и Свет, благодарим Лотос за работу с нами. И переходим из Зала Лотосов в Зал ФА-Отца Метагалактики на 256-е вышестоящее Единое присутствие. И стали в Зале ФА-Отца Метагалактики Сферой Дома ФА. 

Наши Тела - внутри каждой Сферы Дома ФА каждого.

И синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики,  мы стяжаем Огонь ФА-Отца Метагалактики, эманируя Огонь ФА-Отца Метагалактики сквозь нас всем Домом ФА нашим. 

И эманируя Огонь ФА-Отца Метагалактики Домом ФА каждого из нас, направляем этот Огонь в Дом                   ФА-Отца Метагалактики, в 28-й Дом ФА - Киев и во все Изначальные Дома участников данной практики, фиксируя и развёртывая Дом ФА каждого в работе в синтезе каждого из нас.

И в этом Огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаемся Его Огнём. И переходим из Зала ФА-Отца Метагалактики в Физическое присутствие наше, развёртывая Дом ФА вокруг нас и вокруг Дома ФА-Отца каждого. 

И вот теперь, собираем Дом ФА каждого внутрь и Изначальный Огонь - вокруг Дома ФА, и выводим Дом Отца наружу в Огне ФА-Отца Метагалактики. 

Попробуйте прожить изменённое выражение. 

И наоборот, теперь Дом ФА - обратно наружу, а Дом Отца – внутрь. Поменяли.

Возвращаемся в Зал ФА-Отца Метагалактики на 256-е вышестоящее Единое присутствие. Стали пред Отцом. 

И в правую руку, из позвоночника, утвердили, что выходит Меч Дома ФА каждого из нас. Взяли Меч в руку, подняли Меч над головой, чуть вперёд, в сторону Отца. Отец достал свой Меч. Из кончика острия Меча идут Огненные Нити на кончики острия Меча каждого из нас.

Попробуйте правой рукой, даже физически, прожить Огонь ФА-Отца Метагалактики, заряжающий Меч Дома ФА каждого из нас.

И мы возжигаемся Огнём ФА-Отца Метагалактики в заряде Меча Дома ФА каждым из нас. Впитываем Меч в позвоночник. И возжигаемся Мечом Дома ФА каждым из нас и синтезом нас.

И в этом Огне мы благодарим ФА-Отца Метагалактики, ФА-Владык Кут Хуми - Фаинь. 

Возвращаемся в Физическое присутствие, фиксируем Дом ФА вокруг нас. И просим ФА-Владык                    Мория - Свет укрепить фиксацию Дома ФА вокруг нас в его Физическом выражении нашем. 

Благодарим ФА-Владык Мория – Свет. 

И выходим из практики.   Аминь.
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