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ПРАКТИКА 6

СТЯЖАНИЕ КНИГИ 22-го СИНТЕЗА ФА

22 СИНТЕЗ ФА,  Виталий Сердюк

12-13.04.2008   г. Киев

И мы возжигаемся всем накопленным Огнём, возжигаемся ФА- или Синтез-16-рицами, -32-рицами и                      16-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики в нас. 

Синтезируемся с Едиными ФА-Владыками Кут Хуми - Фаинь, возжигаясь их Огнём. Развёртываемся в Зале Дома ФА  Дома ФА-Отца Метагалактики на 248-м вышестоящем Едином присутствии, возжигаясь Огнём                ФА-Владык в Форме Чело или Ведущих. 

Мы возжигаемся Огнём Дома ФА, переходя в Зал ФА-Отца Метагалактики. Синтезируясь с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, стяжаем и возжигаемся ФА-Изначальным Огнём, фиксируясь на 256-м вышестоящем Едином присутствии в Зале ФА-Отца Метагалактики.

И возжигаясь ФА-Изначальным Огнём, просим ФА-Отца Метагалактики развернуть Стандарт 22-го Синтеза ФА в каждом из нас новой Книгой Синтеза ФА для нашего обучения Стандарту 22-го Синтеза ФА  в течение всего последующего учебного месяца. 

И возжигаясь, преображаясь ФА-Изначальным Огнём, мы синтезируемся с ФА-Владыкой Кут Хуми, переходим     из Зала ФА-Отца Метагалактики в Зал Книг Синтеза  Дома ФА  Дома ФА-Отца Метагалактики. 

Стали. Определились, посмотрели вокруг. 

Синтезируемся с ХУМ ФА-Владыки Кут Хуми, стяжаем и возжигаемся Огнём Отца ФА-Отца Метагалактики.              И в Огне Отца ФА-Отца Метагалактики направляем взгляд сквозь присутствия в свой учебно-жилой кабинет на письменный рабочий стол. Фиксируем взглядом Книгу 21-го Синтеза ФА сквозьпространственно. И Огнём Отца ФА-Отца Метагалактики взглядом притягиваем Книгу 21-го Синтеза ФА  к нам в Зал и берём её в руки. 

Взгляд на ФА-Владыку Кут Хуми. Книга в руках.

Благодарим ФА-Владыку Кут Хуми за учёбу Книгой 21-го Синтеза ФА и возвращаем Книгу ФА-Владыке Кут Хуми, направляя её по воздуху. 

Последите взглядом, на какую полочку и куда она станет в Зале, ваша Книга, просто для разнообразия.              Стала... или стали. 

И мы синтезируемся с ФА-Владыкой Кут Хуми, возжигаемся его Огнём и стяжаем Книгу 22-го Синтеза ФА для нашего дальнейшего восхождения и обучения Синтезом ФА  курса Ведущих Дома ФА-Отца Метагалактики. 

Берём Книгу в руки, открываем обложку-формуляр. Смотрим на формуляре цифру «22» внизу. Кто первый раз получает Универсумную Книгу, внизу распишитесь - силой мысли, вашей физической подписью. Раз! 

Формуляры возвращаем ФА-Владыке Кут Хуми. Обложку Книги 22-го Синтеза ФА закрыли. И попросили у Книги 22-го Синтеза ФА  Слово на владение Мечом Дома ФА. 

Перед вами в воздухе развернулось некое Слово, прочтите его. Впитываем это Слово в Сердце – это вам как пожелание устремления.  

Фиксируем взгляд сквозь присутствия в свой учебно-жилой кабинет на письменный стол, и Книгу 22-го               Синтеза ФА сквозь пространство кладём на стол, утверждая и фиксируя её там. Чётко. Утвердили. Закрываем пространственный взгляд, возвращая взгляд ФА-Владыке Кут Хуми. 

Синтезируемся с ФА-Владыкой Кут Хуми. Возвращаемся из Зала Книг Синтеза в Зал ФА-Отца Метагалактики на 256-е вышестоящее Единое. 

Благодарим ФА-Отца Метагалактики, ФА-Владыку Кут Хуми, ФА-Владычицу Фаинь.  

Возвращаемся в Физическое присутствие, зафиксировались. 

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Дом ФА-Отца Метагалактики, в 28-й Дом ФА, во все Изначальные Дома и Группы Дома ФА-Отца Метагалактики, в Дом Отца Украины. 

И фиксируем всё стяжённое и возожжённое в Доме ФА каждого. 

 И выходим из практики.  Аминь.

Набор текста: Алымова Людмила
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