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 ПЛАЗМОИДЫ И ПЛАЗМЕРЫ 

В новых Столпах ФАОМг, у нас седьмой универсумный Синтез, плазмеры –это новый состав атмических тел. Если раньше атмические тела состояли из огненных центров, при совершенствовании огненных центров возникло новое состояние атмических тел, которое называется плазмером. Сокращённо плазмер – это синтез  плазмоида,  который  существует  в  определённом пространстве, и мерности духа, которая в этом плазмоиде зафиксирована. Давайте так, пространство – это внешнее выражение, а дух – это внутреннее, то, что существует в пространстве. И плазмоид, определившись  каким-то пространством, внутри должен иметь фиксацию  духа  соответствующей мерности. Пространство имеет фиксацию мерности по униграммам. Поэтому дух с соответствующими накоплениями мерности фиксируется внутри плазмоида. Таким образом,  плазмоид организуется  в соответствующей мерности окружаюшего пространства, и в синтезе мерности духа внутри плазмоида и плазмоида, который соорганизовался со внешним пространством, рождается то, что мы называем плазмером. Это такой первый подход. Сейчас будем учить, что такое плазмоид. Увидели? Увидели. 

Плазмоид – это синтез огнеобразных состояний (чих в зале), спасибо, точно, огнеобразных состояний огня, духа, света и энергии, при взаимодействии между которыми образуется плазма, взаимоорганизующая проявления, так скажем. Ещё раз. Есть огнеобраз, внутри которого запись идёт огнём, допустим, атом с огнём. Есть огнеобраз, внутри которого запись идёт духом. Так, вопрос, почему? Вы так раньше не думали, придётся учиться, потому что в Слове Отца, вначале  огонь, дух, свет, энергия и только четвёртый - огнеобраз.  Огнеобраз может впитать все четыре, а может каждый из вышестоящих. Поэтому вещество вот это (стучит по столу) – это атомы с энергией. Помните? Вещество плюс энергия рождают материю. И атомы с энергией рождают материальный объект – стул. Теперь вообразите, если человек – это шестое царство, значит, у нас атомы не с энергией, а со светом, «Свэта, заходы». И атомы со «свэтом» рождают человека. Увидели? Владычица Свет – Владычица плазмоидов, ну, чтоб до конца коан был понятен. Угу, увидели. 

Поэтому  человек изначально, в отличие от материи, строится атомами, внутри которых заключён свет. Это первичное различение живой и неживой материи. Неживая – с атомами энергии, а живая – с атомами света. Ещё выше, так называемая  особо живая, то есть динамически живая материя – материя, которая не может  не делать что-то, она не может сидеть на месте, она  всё взрывает, всем «пыхает», в  общем, она хочет обязательно, говоря по-простому, всех достать. То есть, проходя мимо, она не может пройти мимо, иногда проходит мимо, но последствия всё равно остаются. Это тело человека, где атомы заряжены духом. Нет, он может это делать периодически, но это эффект тела человека, заряженного духом. Это уже предполагает подготовку Чело, который в предыдущих эпохах накопил определённый дух, выражающий Отца, этого духа стало настолько много, что он записался в атомы от избытка духа, подчёркиваю, от избытка духа. Основная задача христианина – стяжать Огонь Святого духа. Те из христиан, кто это настяжал, понятно, получают в атомах запись духа, это даже в 5-й расе могло быть. Всё. 

И новое состояние, которое мы с вами несём и в это входим, – это состояние изначальное. Это когда в атомы записан огонь (это я по поводу атомов). Теперь вообразите, все 32 огнеобраза, все 32!, могут записывать энергию, свет, дух и огонь. Ну, допустим, у нас есть огнеобраз звезды. Он сейчас девятнадцатый, да? Таким образом, есть звезда с записью энергии - холодный-холодный объект, так называемые голубые звёзды, или квазары ещё бывают. Записи энергии квазара - они фонтанируют энергию избыточности  в радиодиапазоне, допустим. Есть звезда с записью света – очень сияющий объект, и свет именно этой звезды больше всего привлекает на небе в отличие от всех остальных звёзд, то есть её свет не колючий, а притягательный, примерно так. Есть энергоизбыточные звёзды, которые не сияют. Есть звёзды духа, где просто свет, но незначимый. Есть звезда с записью духа в своих огнеобразах - тогда звезда становится системообразующей, Солнце. И есть звезда с записью огня внутри. Пока таких звёзд мы почти не знаем. Наше Солнце сейчас преображается из звезды духа в звезду огня. Термоядерная энергия – это внешние реакции огнеобразов между собой. Вопрос: какая основная запись внутри этих огнеобразов. Увидели, да? А запись определяется не термоядерными процессами, а качеством звезды, то есть того Отца и Матери, которые управляют этим объектом. В итоге, мы входим в эпоху огня, и она была объявлена заранее, потому что Отец Солнечный был готов начать переход из огнеобразов духа, как состава Солнца, в огнеобразы огня, как нового солнечного состава. М ы это с вами просто не проходили раньше. Увидели? Увидели. По Слову Отца это можно было вывести, так, нагло заявляю. 

Плазменный мир, когда он стяжался, в принципе, этим и занимался, вот этими переходами. Но у нас не было достаточной подготовки, чтоб это анализировать, а когда нам приподняли посвящения, и солнечное посвящение  стало тринадцатым в Метагалактике ФА, первое, то оно охватило Плазменный мир первой 16-рицы  (Плазменный мир - 9-12). И теперь мы с вами можем видеть плазменность, как таковую. Так как у большинства  наших Чело солнечные посвящения максимально активные, ну ещё планетарные, то пока они не поднялись выше пятого планетарного, о плазменности нельзя было говорить. Можно было говорить о Физическом мире, о каком-то Тонком, но Плазменный, Огненный были впереди. А теперь мы можем спокойно говорить о трёх мирах: Плазменном, Тонком и Физическом и даже рассуждать об Огненном. У нас посвящения поднялись. Увидели эффект поднятия посвящений? То есть  знание-то это было, но публиковать его мы могли только для подготовленной аудитории. Теперь вы считаетесь подготовленной аудиторией, после смены посвящений. Вот так всё жёстко в Метагалактике в этом контексте.

Теперь дальше идём. Когда смешиваются атомы энергии, духа, света и  огня, или любые огнеобразы, между собой, возникает состояние, которое мы знаем как плазмоид. Плазмоид - это смесь огнеобразов четырёх состояний между собой. Само понятие плазмы - это когда атомы энергии, атомы света и атомы духа пересекаются между собой собственным духом, светом и энергией, иерархизируются, и взаимодействие огнеобразов разного качественного состава рождает вокруг них то, что мы называем плазмой. Вообразите атом, эманирующий энергию, находится рядом с атомом,  эманирующим свет, не взаимопересекаясь (они аннигилировать не могут – это разные атомы), находится с атомом, эманирующим дух, и вот уже из этих трёх атомов эманациями духа, света и энергии из этих атомов рождается вокруг них то, что мы называем плазмоидом. Количество огнеобразов в плазмоиде не ограничено, то есть минимально сколько?  Три. Во-первых, у нас трёхмерность, во-вторых, закон троицы: два, рождающее три, да? А в-третьих, свет и энергия, они могут не создать плазмоид, потому что взаимодополняют      организацию материи: Иерархия управляет светом, Логоическое Правление –      энергией, и только третий элемент духа создаёт плазмоид. Пожалуйста, вот это      отметьте. 

Если у Вас будет три атома света – это не плазмоид, это атомы одного      порядка, которые поддерживают какие-то элементы с записью. Если у Вас будет три атома энергии – это не плазмоид. Имеется в виду три огнеобраза разного      порядка  качества, то есть  энергии, света и духа. Зафиксировали. Плазмоид при эманациях, охватив эти три атома, начинает фиксироваться в окружающем      пространстве. Чтобы эти три атома связать между собой, на них начинает      фиксироваться дух, который имеет запись мерности этого пространства. Помните,  дух расширяется в пространстве  (да?) и создаёт то пространство, которое мы видим, то есть  дух как бы держит границы пространства. Вот пример: есть дух этой комнаты, а есть дух коридора с лестницей и дух той маленькой комнаты, если мы сюда посмотрим (показывает на комнату справа). Везде трёхмерность. 

Но пространство этих комнат маленькое, оно большое, широкое, узкое, длинное, правильно? И мерность духа одна, но объёмы духа на то или иное пространство разные. Входя в этот зал, мы говорим: « А…». Не потому, что мы видим потолок 5-6 метров, если вообще видим. Кстати, это делают только те, кто на дух могут реагировать. Те, кто на дух не реагируют, они спокойно проходят сквозь зал («ну и что?»), они входят в норку и говорят: «А… это моё», - и отдыхают. Тоже полезно. 

То есть дух как бы разлит в пространстве, и,  когда вы проходите пространство (внимание!) и усваиваете дух, начинается жизнь. То есть дух переходит в жизнь, когда ваше тело или любой аппарат, двигаясь в пространстве,  впитывает дух, и дух, переходя через аппарат, эманируя из вас, уже называется жизнь. То есть дух, который эманирует из вас, называется жизнью. Но вначале он зафиксирован в определённом пространстве. У людей умных уже возник вопрос: « А как же дух во мне?». А дух в тебе зафиксирован благодаря телу, которое тоже имеет своё пространство, или благодаря аппарату, зачем мы их изучаем. Во, кстати, зачем человеку нужно так много аппаратов? По форме. Ну частей, не аппаратов, чакра - это тоже аппарат. Чем больше аппаратов, тем больше духа в нём концентрируется, потому что разные аппараты создают разные пространственные организации:  сферы, кольца, лотосы, розы, и любая форменная или организация по форме фиксирует разный дух. И чем больше частей человека, особенно действующих у вас. Зачем нужны действующие части? Я вхожу в зал, у меня 16-ть действующих частей. У меня дух сразу вписался в 16-ть частей, и из меня эманирует мощь 16-ричной жизни. Я вхожу в зал, а у меня две части дух - действующие. Дух вписался в две действующие части, и из меня эманирует слабость двухмерной жизни, и её не интересует ничего. Увидели процесс? 
Дух фиксируется только на действенных аппаратах. Активирует на действие огонь или накопленный свет. Накопленный свет копится, копится, копится, его становится много, и он начинает бурлить, чтобы достать дух. Пример: это разум, который достаёт тело. Света настолько много, что его хочется, хочется… Кого бы из вас тут хочется? Понятно. И достать. Ух, дух пошёл, дух компактифицировал свет, ты хороший, ты всё сделал. Правильно, неправильно – уже начинается этика. Увидели? То есть или накапливается количество света, которое потом переходит в качество стяжённого духа при реализации этого света разумной активностью, этим занимался Луч разумной активности Павла Венецианца в предыдущей эпохе (да?), или в Новой Эпохе идёт сверху. Мы стяжаем огонь Отца, этот огонь, входя в аппарат, сам по себе настолько динамичен, что дух говорит: «А…»,- и бежит на этот огонь, потому что этот огонь стягивает дух с любого пространства вокруг нас.

Зачем мы с вами ходим по присутствиям? Такая тайна. Затем, что, когда мы выходим на вышестоящее присутствие, мы попадаем в пространство с вышестоящим духом, то есть с  тем духом, который существует в мерности и по количеству, номеру того присутствия или вышестоящего, куда мы приходим. Соответственно, выходя туда, мы возжигаемся огнём Отца, и огонь Отца стягивает на все наши аппараты дух того присутствия. Естественно, стягивая дух того присутствия, он входит в нас и начинает эманироваться из нас, и мы получаем жизнь в синтезе того присутствия, и мы постепенно приучаемся жить на том присутствии. Поэтому так важна практика миракля, поэтому вас постоянно в любой практике выводим, или, извините за выражение, таскаем в Зал Отца. Кто-то  выходит с нами, то есть  мы выводим, а кого-то таскаем, потому что: «Раз я с группой, я – в Зале. Ещё практика, значит, я в Зале ещё стою», - таких таскаем. А те, кто сами идут с группой усилием своим, тех выводим. Соответственно, кого вытащили в Зал, положили, извините, поставили (смеётся), ну раз таскаем, и те аппараты, которые у них хоть как-то действуют, туда вписываются, ну, понятно, огонь, дух, и начинается хоть какая-то жизнь, и, постепенно накапливаясь, эти люди тоже начинают ходить сами. Те, кто вышли сами своим усилием, у них аппараты от усилия уже, в них быстренько входят огонь, дух (аппараты ж действуют!), он сразу просто на эти аппараты несётся, и, эманируясь уже из этих аппаратов, вы начинаете на этом пространстве жить, и начинается развитие у Отца. 

Во, теперь Вам будет легче воображать, что ж мы с вами делаем и что вы делаете, - ваше преображение жизни. Поэтому так тяжело новеньким иногда объяснить, чем мы занимаемся, и так тяжело новеньких ввести в новую тематику синтеза, потому что, не ходя по присутствиям, они что? Они не могут получить ту жизнь и дух, который мы с вами уже имеем, а передать это словами тоже нереально, потому что дух – это семёрка, а слова – это двойка. Даже если взять десятка, 10 -7, но надо обладать подготовкой Алфавита выше, чем ваш дух, чтобы можно было других зажечь своим словом на это действие, или убедить хоть что-то сделать лишь бы у тебя это активировалось. Увидели? Увидели. Поэтому дух - это прежде всего не то, что внутри нашего тела, а то, что внутри любого объекта и субъекта. Угу. Причём и объекта тоже, я не оговорился, и субъекта. Вопрос: Чем отличается дух объекта и субъекта? Ответ: Почти ничем, но слово почти очень важно. Дух субъекта – это то, что ты накопил деятельностью своих аппаратов. Вот сколько духа ты пропустил через себя и эманировал как жизнь, помните, отдав огонь  - ты его усваиваешь, значит, отдав дух как эманацию жизни из тебя, ты его накапливаешь, он у тебя складывается, ты получаешь силу духа, и у тебя появляется твой объём духа. Вы просто об этом не помните, потому что из воплощения в воплощение ваша душа перевоплощалась зачем? Чтобы через деятельность аппаратов накопить силу духа.

И поэтому человечество чем больше воплощений имеет, чем больше лет живёт, ну там тысячелетий, столетий, тем больше сила духа. Поэтому даже у древних людей была такая мания удлинить историю человечества, удлинить историю своей религии, чтобы показать, насколько мощный древний дух там бегает. Называется добавить единичку. Не 990 лет от рождества Христова, а добавили вначале „і” от Иисуса 990 лет, а потом сделали это единичкой. 1990лет от рождества Христова, вот у нас и не тысячелетие, а двухтысячелетие получилось. Очень древняя религия, духа якобы в два раза больше. Но когда умный Чело начинает сканировать объём духа на 2000 лет, он начинает теряться в пространстве. И умные историки написали: были тёмные века. В тёмные непонятные века почему-то ничего не записывалось. До тёмных веков – записывалось, потом почему-то все забыли письменность, потом вдруг вспомнили и опять записывались. То есть при Таците история писалась, потом почему-то историки вымерли лет на 800, потом вдруг вспомнили, и ещё один появился историк, допустим русский там, вот ваш Нестор, опять позаписывал, потом опять «сдых» вместе с историками. Опять 500 лет и до раннего возрождения никаких историков, потом опять вдруг историки появились. И вот эти два тёмных пятна с первого столетия нашей эры по девятисотое и с двенадцатого столетия нашей эры по пятнадцатое – шестнадцатое  очень странно выглядят. Как раз на 1200 лет тянут, ну с учётом того, что 200 лет - это минимальная ошибка, а 1000 – очень явная ошибка историческая, то есть, даже изучая историю, ты чувствуешь, что там настолько тёмное пятно, что оно явно выдумано. Почему там тёмное пятно? Потому что человечество так не жило, и духа там нету. Потому что, когда есть дух, есть запись, и есть жизнь. А тёмные века потому так и называются, что никаких регистраций жизни в эти столетние периоды не было. 

В итоге, когда начинаешь просматривать историю духом и жизнью, да, историки написали, они убедили, они, молодцы, «лапши навешали», но если ты как человек подготовленный начинаешь сканировать своим духом  историю человечества и видишь, что за 1000 лет , за 1200-1300, больше духа человеческого не хватает, и в генетике наше перевоплощение не накопило его, то уже ты начинаешь верить не историкам, а собственному духу, потом смотришь Хроники Акаши  и говоришь: Ах вот оно что! Ах вы, паразиты такие, какую лапшу нам на 1000 лет навешали. Всё. Это по поводу рождества Христова -  всего 1000 лет прошло. Кстати, 1000 лет на грани проходят, вот-вот, вот сейчас. То, что мы отмечали, это так, это подготовка была. Он родился не ровно в 1000 году, а в тысяча каком-то (чих в зале). 

Ну, кое-кто знает (смех в зале).  Я почему о нём? Иду, встречает один из Чело, Ведущий, здесь находится. Говорит: «Посмотри, покажу классную церковь, она здесь во дворе». Я говорю: Пошли. Заходит за угол дома. Приколист. Пристроечка, над ней церковный купол. Церковь Марии Магдалины. Перед ней стоит знак кирпича, возле входа. Автомобилисты знают: «Проезд запрещён». Не проход, проезд. Объявление: «Вход сбоку». Церковь в полуподвале. Сбоку вход замазан, заделан кирпичом и замазан, видно, что это был вход, замазан. Но все объявления церкви и иконы висят, на внешнем. Мне сейчас показали. А, церковь Марии Магдалины. Думаю, чё показали? Начал смеяться, что от церкви настоящей делают (чих в зале, Виталий смеётся). Она уходит в катакомбы и замазывается. Всё. То есть  история начинает меняться на наших глазах, вот у вас во дворе здесь, буквально за этим домом, если идти не вперёд, а асфальтом, эта церквушка, прикольная-прикольная, никогда такого  не видел. Вот это состояние духа, которое выражается в том или ином Храме, как пространстве, которое может охватить дух.

Почему церкви строились с высокими куполами? Потому что человек, входя туда, получал соответствующее давление духа соответствующего пространства. Знаете, как у дайвинга (да?), атмосфера под воду, атмосфера воздушного давления. Таким образом, аппараты человека активировались, и он мог что делать? Сейчас будете смеяться, - молиться. Входит обычный человек в церковь, чакра: «А…». Дух вошёл, церковный. Она готова молиться, её сверху придавили. Вы скажете: «А почему он на улице такого не делает?»  То есть пространство высокое. А там оно не оформлено. Чтобы почувствовать уличное пространство, надо иметь высокоразвитую чакру, то есть  чакра должна охватить пространство на всей планете, тогда ты почувствуешь небо, ну или готовишься к этому. Если у тебя нет такой развитой чакры, тебе нужно оформленное пространство отдельных зданий, чтобы твоя чакра, или любой другой аппарат, там поле, почувствовала дух этого пространства. Угу. Увидели. Вот раньше огненный центр формировал у нас опыт не чакрального проживания пространства, а, сейчас будете смеяться, это называлось собирание духа, как собирание земель, то есть  огненные центры учились в предыдущие годы собирать дух любого пространства. И когда мы научились огненным центром, входя, допустим, в зал, распускать огненный центр и собирать дух, компактифицировать его и впитывать в своё атмическое тело огненным центром, постепенно в огненных центрах выросло другое состояние.

Огненный центр – это такая сфера, которая мгновенно расширялась и охватывала окружающий дух (да?),  причём каждому. Вот в зал вы вошли, зал один. Все ваши огненные центры расширились, но у каждого явился объём духа на объём этого пространства, который вы увидели и сказали: «Во…». В итоге, огненный центр держал внутри огонь, и нужен был огонь, чтобы поддержать фиксацию духа внутри этого. Но потом,  накопив, у нас появилось новое состояние, вначале дух держался огнём, огонь внутри, дух вокруг, и появлялось то, что мы называем огненным центром. То есть  дух, который центрировался вокруг огня, огненный центр, собирался вокруг огня, и некоторое такое кольцо, которое расширялось,  или сфера, которая расширялась и собирала это. Но мы с вами подросли, и теперь огонь не в центре фиксируется, а рассасывается в плазмоиде, то есть дух смешивается  с огнём (да?), светом и знергией - и рождает то, что мы называем плазмоидом.

То есть, когда вы входите в этот зал, здесь дух, он притягивается на ваш огонь,  не сам по себе стоит, а притягивается на ваш огонь, вступает в реакцию с вашим светом  и энергией и в синтезе рождает плазмоид, в котором вы уже отсканировали по огню, свету и  духу, и плазмоид этот оформлен по вашей подготовке. Увидели? И таким образом, рождается однородная среда плазмоида, как каучуковый мячик, что внутри каучук, то и снаружи - каучук. 

Плазмоид – это не оболочка как воздушный шарик, а внутри – воздух, а это именно однородная среда, которая имеет некую оформленность. И когда эта однородная среда плазмоидом собралась, перемешалась, дух собрался, перемешался внутри вас, зафиксировался в плазмоид, он начал определяться, к какой центровке пространств ты относишься, потому что в твоём свете, энергии, огне и в том духе, который ты собрал, нужна центровка. 

Допустим, я синтезирую четыре присутствия, я сюда зашёл, у меня центровка  четырёхприсутственная, где 4-хприсутственная центровка у меня будет? Между эфиром и астралом. Кто-то не сообразил, не на 4-м присутствии, а между эфиром и астралом. Значит, я захожу сюда, собираю дух этого пространства, он перемешивается с моей энергией 5-ти мерной,  эфир 5-тимерный, светом 5-тимерным, огнём 5-тимерным, в этом  5-тимерном идёт фиксация 6-ти, 7-ми мерностей астрала,  ментала, но это лишь фиксация, и дух, перемешиваясь с этим, рождает  плазмер, когда  дух  идёт 4-хмерного  пространства  или  3-хмерного, но, перемешиваясь с моей центровкой,  приобретает окрас мерности у моей центровки. И в этот момент из плазмоида рождается плазмер, то есть плазмоид с учётом мерности того субъекта, куда попал дух. Увидели?  Дух может войти от этого и остаться 3-хмерным, если я чисто физический, но в Новую Эпоху это не интересно. Это для 5-й расы, а когда дух в меня вошёл, он перемешался со светом, энергией и даже с тем духом, который есть у меня по накопленности моих центровок, и, когда смешался с центровкой моего тела и духа предыдущего, что во мне есть, оформился плазмоидом, когда перемешался  огонь, дух, свет и энергия. Они определились в синтезе скольки пространств во мне быть. И вот эта определялка плазмоида в синтезе пространств образует то, что мы называем плазмер, который у меня,  допустим, работает в синтезе двух пространств.

Что это значит? У меня центровка в 4-х присутствиях. Это значит, что, выходя на 3-е присутствие, я не буду ни слышать, ни видеть, ни какать, ни чувствовать. Я специально это сказал, чтоб даже этот процесс вы не забыли, чтоб было понятно, о чём я. Идя по астралу, такой дух,  где хочу – покакаю, где хочу – пописаю. Все говорят:«Ты гадишь!», - он говорит:«Да ты что? Я чист, как стёклышко, чувствуешь какой у меня запах хороший? Я налил на себя». Некоторые говорят:«Чувствую, то, что внешне пахнет, внутри – ой, как воня!». И некоторые говорят: «Прошёл, как насрал». Помните такое? Нет, я  не хочу тут вызывать некультурные ассоциации, я лишь хочу говорить, что дух, который у вас в теле фиксируется, если он фиксируется эфирно-физически, на астрале он не контролирует все, в том числе чувственные, процессы. А то, что вверху, то и внизу. В итоге, символ «испражниться» получает вполне адекватное звучание. Если вы не имеете синтеза этих пространств, то в вышестоящем пространстве вы можете не заметить, как что-то  у вас…, ну как у младенца, произошло, появилась детская неожиданность. То есть  вас надо поддерживать и организовывать правильно, для этого и существуют традиции, какие-то уклады, какие-то события, исполняя которые, ты на вышестоящих присутствиях не гадишь соседу. Всё. Отсюда, кстати,  и возникло слово «нагадить», когда ты не контролируешь себя, тебе не хватает воли проконтролировать на вышестоящих присутствиях, ты себя там отпускаешь: «что выросло - то выросло, что вышло – то вышло». Ты ж не видишь, что вышло, ты считаешь, что всё в порядке, а оно вышло, потому что ты себя просто там не контролируешь. Поэтому  в предыдущей эпохе самоконтроль был одним из важнейших достоинств Ученика, причём самоконтроль не только физический, но и на всех присутствиях. Только, пожалуйста, самоконтроль – это не контроль разума, я бы сейчас сказал: управление телом и Домом, разумом и сердцем – есть достоинства Ученика на всех присутствиях. О, увидели! Вот теперь вы меня поняли. Теперь вы начнёте осознавать качество вашей проявленной деятельности. Естественно, чтобы жить в физическом мире новой расы, вы должны иметь синтез 4-х присутствий, тогда центровка у вас должна быть какая?  Восьмиприсутственная. Угу, чтоб 4 присутствия у вас было в синтезе, - в 2 раза больше. Эффект. Поэтому в Новой эпохе минимальный стандарт – это 8-мь аппаратов или 8-мь частей, и 8-рица человека идёт даже по Глобусам, потому что 8-мь частей активируют 8-мь  присутствий, и тогда центровка стоит между 4-м и 5-м,  и ты можешь синтезировать Физический мир. Причём  твоя 4-я часть как синтезобраз несёт твой характер, и ты этот Физический мир можешь окрашивать своим синтезобразным своеобразием. При этом ты не всегда оцениваешь сердце, разум, тело и  Дом, который выше. Если ты 16-ричен, ты уже несёшь центровку между 8-й и 9-й, соответственно, ты охватываешь 8-мь присутствий и, заходя в Зал,  видишь не только физичность, а ловишь тонкие реакции на тебя, то есть  ловишь уже Тонкий мир, но ты не контролируешь себя  с 9-го по 16-е, хотя там есть твои аппараты, уже разум  соображает, что ты не контролируешь, разум-то у тебя теперь активен, у тебя 8-мь присутствий в синтезе. 

Потом центровка передвигается между 16-м и 17-м, где действуют 16-е аппараты, и ты ещё чувствуешь, как работает Высшая Душа, насколько ты личностен, как работает индивидуальность, насколько ты индивид, интригуешь всех этим, разными словечками или другие тебя интригуют таким же выражением у себя, и идёт взаимосвязь личностная, индивидуальная. Это нельзя оценить, если ты имеешь центровку ниже 16-ти присутствий. Ты просто знаешь, у него есть личность, или у неё есть личность, но ты не можешь её… слово «оценить» ты можешь, но с учётом своих оценок, но ты не можешь её реально увидеть. Но если у тебя есть оценка в синтезе 16-ти присутствий, где Высшая Душа открыта, а ты имеешь 32 части, а  центровка между 16-м и 17-м, ты можешь видеть Высшую Душу другого человека, то есть какая индивидуальность, личность, индивид по качеству перед тобой. Часть. Закон центровки. 

Вот этим взглядом занимается плазмер, то есть плазмер, который у вас организовался, потом в себя записывает, какой вы по вашей центровке, но это он сразу записывает, а потом - в какие взаимодействия вокруг вас вы вступаете, то есть  плазмеру интересно, как вы видите окружающих людей, как вы их оцениваете, как вы их фиксируете, то есть как вы реагируете на тот дух и ту выраженную жизнь, которая есть в других людях. Почему? Подобное притягивает подобное. И  вот эта реакция на других людей включает взаимодействия с другими людьми, и в плазмер записываются все ваши взаимодействия, все ваши реакции, вся ваша взаимообусловленность с другими людьми. Причём вы можете оторваться от других людей и не взаимодействовать с ними, но всё равно внутреннее воспоминание о них тут же вас приведёт к соответствующей записи. Задача плазмера -  накопить информацию, ну так скажем, широко, об окружающем мире, только не только о мире, кстати, мир – второе восприятие, по Слову Отца – содержание, то есть  накопить содержание об окружающем  мире. Окружающий мир состоит из субъектов - людей, животных и объектов. Соответственно, плазмер начинает действовать по сбору записей об окружающих. И вот этот сбор записей об окружающих – это контакт плазмеров между собой. Из-за этого и возникает желание людей объединиться, ну, допустим, в танце или когда подходят - в дружбе  обнимаются, в этот момент плазмеры взаимопроникают, и атмическое тело чётко знает, кто с чем пришёл. Бывают рукопожатия – плазмеры, в основном, по руке бегают, бывает обнимка тела, плазмеры бегают в синтезе тел, бывает поцелуй, плазмеры бегают взаимопроникающе, но не высоко, потому что поцелуй и так несёт фиксатор всех накоплений человека на губах, так как здесь вход во внутренний плазмер, то есть на любых, извините, дырочках, да, у нас идут выходы плазмера, где идёт концентрация  истинной информации о вас. То же самое в ушах, то же   самое в носу, поэтому ковыряние в носу равняется ковырянию в плазмере. В некоторых эпохах это называлось познать другого. Всё.

Пример такой, из европейской культуры: если к тебе подошли раньше, в средние века, и приложили  пальчик к губам,  сейчас это означает «молчи», а раньше называлось «душевное соприкосновение», в этот момент душа вступала в контакт с  другой душой и обменивалась информацией. Поэтому дети зациклены сами на себе, или любят, когда родители им то же самое делают, тогда они начинают чувствовать родителей. Поэтому, родители, помойте руки и не бойтесь детям… они тогда знают, кто папа, кто мама, они не понимают  вас, они не всегда вас узнают силуэтом даже, но по пальцу они насканируются за несколько раз так, что потом всегда, причём на всю жизнь, будут отличать папу и маму от любого объекта и субъекта по всей планете. Только палец в рот ваш, и всё. Вот это называется сканирование плазмером. Но в предыдущую эпоху плазмеров не было, это сканировало атмическое тело, это их дух так впитывал. Я просто эти примеры перевёл на современный язык, на плазмеры. Сразу скажу, в 5-й расе плазмеров не было, но был дух, который таким образом тоже впитывал информацию, но он не мог пользоваться этой информацией. В 5-й расе дух просто записывал, и ребёнок не мог объяснить, как он узнаёт папу и маму, потому что в духе была запись, как он узнаёт сам себя. 

Взрослые иногда сидят на занятиях (изображает ковыряние в носу), узнают информацию - они в этот момент познают сами себя с этой информацией. Ничего плохого в этом нет, это естественная реакция духа. Что я услышал? Это попытка информацию углубить дальше в дух, называется «вдруг дойдёт», дети в школе на лекциях, они думают о задаче, они не ковыряются в носу, они так глубже думают, поэтому, я когда в лицее был, педагоги говорили: «Это не культурно!»,- я говорил:  Стоп, стоп, стоп, если он думает, ты не имеешь права его останавливать, пускай хоть где угодно ковыряется, лишь бы думал!!! 

Вначале смотреть странно, а потом заметили, что, когда ребёнок задумчив, ковыряется, у него легче приходит ответ. Для наших педагогов вначале было странно, вот тогда мы вышли на записи духа, что таким образом ребёнок глубже в себе записывает разные данные. Кстати, если продолжить, тут все взрослые (да?), интимное взаимопроникновение – это тот же самый эффект, это взаимопроникновение духа и взаимозапись друг в друге объёмов накоплений. Теперь это ещё и плазменное взаимопроникновение, когда дух одного подготовленного человека, с его плазмером, допустим, в синтезе 16-ти присутствий взаимодействует с духом тела, это отдельная тема, я сейчас не о физиологии, взаимодействует с телом другого человека, допустим, 12-ричного по центровке и обмениваются своими накоплениями, автоматически. Нет, всё отдать невозможно и обменяться, но в меру сил и плазмерных возможностей, то есть насколько плазмеры готовы взаимооткрыться, взаимоотдаться и перезаписаться, причём кайф от тех же обнималок, от тех же, извините, заключается не в том, что тебе нравится это делать, а кайф в том, что плазмер отдаёт всю информацию и получает от другого. И вот этот обмен плазмером вызывает восторг духа, то есть  дух кайфует, когда свою информацию отдаёт другому,  и с другого записывает в себя. На этом строится вся история интимных отношений человечества 5-й расы. В 4-й расе было сложнее, 4-я развивалась светом, то есть  дух – это 5-я раса, 4-я - это свет, а лемурийцы – это вообще энергия, поэтому у них обмена духом… только у самых высших атлантов в конце расы, которые дошли до духа. У них шёл обмен светом, поэтому, не обижайтесь, у них была групповуха, то есть неважно с кем, неважно где, всем стадом на всех. Это  то, что осталось иногда в славянской культуре на празднике Ивана Купала, если я не ошибаюсь, все бежали голые и кто с кем – неважно, толпа. Это остатки атлантических традиций, когда надо было светом обменяться, но не духом. А дух уже определяет индивидуальность, свет определяет личность, главное - доказать, что ты мужчина или женщина, и  от всей души это доказать – это свет, а дух определяет индивидуальность – ты с кем? ты как? ты кто? И нужно ли меняться,  понятно, с тем,  с этим, и возникает процесс любви – этого люблю, этого – нет, почему? С этим хочется обменяться, с этим – нет. Вначале идёт любовь от духа,  и только потом уже мы обосновываем это чувствами и всем остальным. Всё. Я эту тему прекратил. Я вам дал основы плазмерной любви, а там уже разберётесь.

Есть основы плазмерной мудрости, тогда это вопрос не в соприкосновении плазмеров, а мы сейчас сидим на синтезе, и я – ведущий. Вы, смотря на меня, направляете плазмеры своего духа с мудростью мне, я свой плазмер с мудростью – вам. Таким образом, огонь идёт на каждого из нас, но при этом огонь, входя в меня, расшифровывается моими плазмерами и записывается вначале, а потом доходит до мышления, а огонь, идя к вам, расшифровывается вашими плазмерами. Но я называюсь ведущим синтеза потому, что на меня концентрируется весь объём духа и объём огня, что концентрируется на всю аудиторию. Естественно, распускается плазмер, и вы, вникая в тему, сонастраиваете свои плазмеры ещё с моим плазмером, кто готов сонастроить, то есть вникнуть глубже. Но при этом, если вы, вникая в тему, сами расшифровали, мой плазмер не нужен, достаточно внешнего выражения. Если до конца сами не расшифровали, добавляется плазмер как дух, который позволяет вам глубже войти в Теофу. Но в этот момент идёт взаимообмен, то есть  вы,  впитывая расшифровку, отдаёте свои, обычно негативные накопления, потому что плазмер, отдавая сверху, забирает снизу, есть такой Закон, как Закон сообщающихся сосудов: сверху  вдавит, снизу  выдавливает (да?), и, соответственно, собирается грязь с аудитории, а потом это пережигается. В этом проблема работы ведущих, если взять плазмер. Увидели? Если взять огонь, то то, что я рассказал, так не действует. В огне каждому из нас идёт огонь, и вы своими аппаратами расшифровываете, но, начиная  расшифровку аппаратов, включается плазмер, потом разряд. Плазмер отсканировал – кто-то не взял, взгляд в глаза, и пронзаешь светом – взял, такая «печать взглядом». Необязательно печать взглядом, я не смотрю в глаза, разум сканирует и фиксируется на ваши разумы, сидит какой-нибудь разум вот так (показывает). Разум на него настраивается и разряд – бах!!! – и уже в тематике. Если разум особо не разряд, не-не, только сразу, если мой разряд ушёл к вам, ваш разряд тут же ушёл ко мне, и это состояние доходит до меня, и я на перерыв тоже выхожу… проработал – надо кофе пить, чтоб глаза открылись. Всё. Если разряд не помогает, включается универсально-образующая сила (УОС), это кто кого (изображает результат действия УОС  - смех в зале), это новая сила вошла – мы усваиваем, мы заснули, кто кого не удалось, потому что, понятно, что на меня действуют все ваши силы, но я ведь в огне Владыки и Отца, поэтому из меня действует минимум 23-я сила, всей мощью Отца или ФА-Владыки, в зависимости от специфики семинара. Естественно, любые ваши силы, которые на меня – это причинно-следственные взаимодействия, я не шучу. То есть, когда вы подходите друг к другу, эти силы (хлопок) – кто сильнее, ну ладно, пообщаемся. Это автоматика, вы этого не видите, так ваши тела пятые между собой общаются, причём здесь нет напряга, здесь нет конфликта, но это только если запись в силах неадекватная кармическая, там чувствуется давление какое-то от этого человека, неприятное. Что это значит? Что его силы давят на ваши силы неприятными записями. Я рассказываю плазмерные реакции, как плазмер смотрит на работу ваших тел. Если б я рассказывал это о причинном теле, я б так не рассказывал, это плазмер, записывая взаимодействие ваших тел,  видит так, то есть с позиции 7-ки видится так, сила на силу давит, и определяемся,  кто пассионарнее. Что значит энергоизбыточность? Если из меня вот такая сила, грубо говоря, прёт (показывает, разведя руки в стороны), а от вас идут вот такие 23-и (на ширину ладоней) , на каждого из вас я  пассионарнее – объём больше, энергоизбыточность моей силы больше. Но так не делается, потому что если ты ведёшь синтез, от вас силы идут тотально, поэтому твоя сила должна стоять вот так (на ширину отведенных в сторону рук), не вот так (по ширине туловища), а вот так. Ваша сила обкручивается вокруг меня и, усиляясь моими, возвращается к источнику, тогда это ведение синтеза, ты не берёшь чужие силы с их кармическими проблемами на себя, но и свои не отдаёшь, потому что тут стоит не твоя личная сила, а сила Отца или Владыки, то есть ты не должен активировать свои личные силы, иначе пойдёт личное взаимодействие. Личное взаимодействие допустимо на совещании, когда ты  своей силой перестраиваешь силу другого, на занятии, но не на синтезе, поэтому мы стараемся меньше допускать каких-то диалогов на синтезе, потому что включается сила, и с 8-ки ты переходишь на 5-ку. О мыслях легко, они просто бегают по залу - у кого открыто, туда и капнуло. О чувствах то же самое, то есть это уже попроще, в общем, с 5-го на 7-ое, увидели состояние?

И вот плазмер, он занимается записью не взглядов на вас, а вот таких взаимодействий, как я сейчас рассказал, то есть дух интересует, как идёт взаимопроникновение сил между нами, мыслей между нами, разрядов между нами, даже плазмеров между нами, вышестоящие плазмеры записывают нижестоящие (да?), и огня между нами. Почему это интересует дух? Потому что это всё происходит в одном пространстве, за пространство отвечает дух. Если плазмер собрался с этого пространства в меня, то его интересует, что в этом пространстве происходит со всеми, кто в это пространство вошёл. Допустим, стоит человек за дверью, мой плазмер и ваш не будет уже интересоваться, что с ним происходит. Но если дверь открыть, наше пространство расширилось на соседнее, и уже взаимоконтакт с человеком за дверью тут же у всех наступает. Поэтому, если за дверью находятся Чела нижестоящей подготовки, это было на предыдущих синтезах, я подходил иногда, закрывал дверь, чтоб наши плазмеры не взаимопроникались с ними, ибо идёт взаимообмен, иногда даже удар огня. Они стоят и думают, что поучаствовали, а мы видим иногда «угольки» на вышестоящих присутствиях  (поучаствовали!), и заново тело надо восстанавливать, это ж физически не всегда чувствуется. И вот плазмеры должны успевать расшифровывать, что происходит между телами, в синтезе скольких присутствий ты существуешь. Ну, допустим, в синтезе 16-ти я должен отследить 16-ть присутствий с 16-ю телами, и плазмер мой сканирует все 16-ть присутствий ваших, что там происходит. Я рассказал о пятом, шестом, седьмом, но есть и другие. Увидели, в тематику плазмера вошли.

Теперь вообразите, все плазмеры, которые сейчас вошли в меня за эти часы, пока я в этой аудитории, то есть плазмер вначале прошёлся первый, я первый раз вошёл, потом вышел, второй раз вошёл, у меня создался второй плазмер – ушёл. Третий раз вышел, у меня создался третий плазмер, а, туда зашёл (показывает на комнату за сценой) – там свой плазмер создался, но я говорю об этой аудитории. Войдя в практику, создался четвёртый плазмер, войдя в новую тему с новым огнём, создался следующий плазмер. В итоге, у нас только по системе семинара уже в одной аудитории создались плазмеры 2-х практик и 4-х тем, которые я вам рассказывал, вначале там с Глобусами, потом с эволюциями дорабатывали, потом о посвящениях и сейчас – это плазмер. Ещё была одна мелкая, но там не у всех плазмеры возникли, кто сосканировал, кто – нет. Поэтому базовых – 4 крупных темы, увидели? Поэтому у нас с вами сейчас возникло 6-ть плазмеров. 

Каждый плазмер компактифицирует вам дух. Если б вы просто сидели, и практик не было, один плазмер сосканировали и сидите два часа, шесть часов с ним, к концу – устали. А если постоянно идут практики, динамика, смена лекций, у вас новые плазмеры, новый объём духа, новые плазмеры, новый объём духа, новые плазмеры, новый объём духа.И вот этот объём духа копится, копится, копится, и у вас состояние, что вы – вдохновляетесь, у вас объёма духа становится больше. Чем больше объём духа, тем быстрее начинает вертеться  Теофа. Что такое верчение Теофы? Это накопление плазмеров, связанных между собой и вертящихся вокруг вас. Давайте так, плазмер вошёл в меня, создал однородную среду (дух, свет, огонь создал), вот он такой, выбежал новый плазмер – создался, у меня уже два плазмера. Они должны между собой, что сделать? - взаимопроникнуть, но они сами по себе имеют разную среду, однородную, потому что разные записи. Тогда они начинают, толкая друг друга, расширяться, выходить за пределы моего тела, возникает состояние – транс. Отсюда у нас слово «трансформер» есть в монаде. Транс – это выход за пределы. Выходят за пределы тела, и, как только плазмер вышел за пределы тела, любая однородная среда с духом, огнём и светом начинает что делать? - реагировать опять на окружающее пространство, но записать его она уже не может, оно ж уже записано (правильно?), то есть, чтобы записать, нужен новый плазмер, а тут два, которые уже записали, они  должны между собой взаимопроникнуться, и тогда они начинают вертеться. Они не могут расшириться на пространство, не могут остаться внутри – они друг друга толкают, в итоге,  они начинают вертеться вокруг собственной оси. Бывает по времени (оси времени), это когда огонь пришёл сверху, а бывает против времени, если плазмер переполнился вашими накоплениями, тогда он может вертеться в обратную сторону, то есть  в новую, когда огонь пришёл от Отца, а в обратную, когда ваши накопления переполнили плазмер, ничего нового вам не надо. А когда вы их впитываете – «ух ты!» - это новый плазмер. Всё. Начав раскручиваться вокруг вас, два плазмера, взаимопроникая своими средами друг в друга, образуют то, что мы называем Теофой. Идёт взаимоаннигиляция двух плазмеров между собой, накопление двух плазмеров между собой. Если плазмеров больше – 4-6, рождается более сильная Теофа, если плазмеров ещё больше, ещё более сильная Теофа. Допустим, когда мы с физики выходим на 256 присутствий, у вас может одновременно создаться минимум 32 плазмера, потому что вы имеете 32 части, максимум – 512, потому что мы выходим на 256 в/с. В среднем у вас здание на каком присутствии в Универсуме? Стабильно примерно столько, ну сто двадцать…, нет,  вслух  не  надо, я  помню, у меня  с  плазмерами  всё  в  порядке. Я  даже сосканировать могу с тех, кто помнит. О, почувствовали? И вот, если вы сканируете, даже если вы не вспомнили, вы могли сейчас сосканировать с меня или с соседей. А некоторые сидят и тупят – вспоминают. С позиции плазмера вы  тупите, с позиции ментала вы вспоминаете, потому что плазмер не понимает, зачем вспоминать, когда сосед знает, можно сосканировать. Ментальный человек сидит сейчас: «Как сосканировать? Я думать хочу!». А человечество растёт тем, что один получил, он отдаёт что? Всем. Чем он отдаёт? Теперь легко объяснить: плазмером. Раньше мы говорили: духом отдаёт, то есть накопления записи отдавались духу всей планеты. А теперь идёт индивидуальный окрас плазмером, в духе планеты даже фиксируется, кто отдал, раньше записи фиксировались, как в книжке, теперь плазмером фиксируется. Во какая новая раса наступила, причём это уже идёт несколько месяцев, чтобы нам включили этот аппарат, а то и несколько лет, ну после 1999 года – точно. Это взращивали Владыки все эти годы, проверяли на нас, поэтому я иногда говорю, что плазмеры уже работают, но включили  их реально, чтоб мы осознали, только сейчас, когда они созрели и созданы все аппараты их регуляции между собой. Увидели? В итоге, допустим, мы собрали плазмеры нескольких присутствий, 8-ми, у нас появляется Теофа в синтезе плазмеров 8-ми присутствий. Пример, зачем нужны Дома на разных присутствиях? Вот зачем нужны вам Дома на 8-м, 16-м, в отличие от метагалактических, у которых на 6-м, 14-м? Зачем вам на следующем синтезе будет нужен третий Дом на 24-м, зачем? Затем, что внутри этих Домов должна вертеться Теофа этого присутствия, которая предполагает синтез плазмеров всех н/с присутствий. Значит, выходя в Дом на 16-е присутствие, вы моментально получаете 16-ть плазмеров 16-и присутствий и активацию 16-и аппаратов, потому что каждый  аппарат у вас  зафиксирован на любое н/с присутствие, и у вас в Доме 16-го присутствия крутится Теофа, которая собрала Дух 16-и пространств 16-и присутствий с концентрацией на 16-и частях  вашего человеческого присутствия в целом. И эта Теофа, компактифицируя эти плазмеры, вот когда Теофа начала вертеться вокруг нас, зачем Теофа вертится? Вот когда она уже сильно вертится вокруг нас, она начинает отдавать своё теофическое верчение аппаратам по качествам аппаратов. Чем выше качество Теофы, тем больше аппаратов она задействует. Ну, допустим, Теофа 5-присутственная, слабенькая-слабенькая, она влияет только на 5-ть аппаратов, от Образа Отца до Сердца. Теофа 256 присутствий, мощная-мощная, влияет на 32 аппарата, выходя из неё мы говорим: «Уф! Практика!»,- потому что мощь Теофы по плазмерам больше, чем количество наших аппаратов. И мы тогда чувствуем мощь этой практики за счёт количества плазмеров, которых больше, чем у нас действующих аппаратов.

Поэтому  для одного мощь практики,   у одного два аппарата действуют - практика с 4-мя аппаратами: «У-у-у, какая практика. Я здесь прожил! О-о-о!». А другой выходит,  думает: «А о чём это он? Ну, практика как практика. Я не проживал». У другого 8-мь аппаратов работают, для него 4-ре аппарата – это мало. Для него нормальная практика - это 16-ть, тогда он тоже скажет: «О-о-о!» В итоге, один говорит: «А-а-а!»,- а другой: «Ну, ладно, наверное, тебе «А-а-а!».  Некоторые думают: «Может я дурак? Он проживал, а я нет». А с позиции плазмеров ты умнее, потому что тебе практика слабая, тебе нужно плазмеров больше. Некоторые, знаете, почему ходят иногда второй раз на Синтез, в Москве даже третий? Потому что по жизни они не могут найти практики, где плазмеров  больше, чем их состав частей тела. Ну не работают наши Ведущие по  присутствиям так, чтобы давать сразу плазмеров по количеству своих присутствий. Допустим, 25-е подразделение должно давать сразу 25-ть плазмеров в любой практике. А если Ведущий сам еле ходит на 4-е присутствие? Вы приходите на 25-е подразделение, чувствуете, сейчас сходите на 25-е присутствие, а попадаете на 25-ю присутственность 4-го присутствия. Ведущий говорит: «Ой как я вас вывел!» А вы думаете: «Куда я попал?» Увидели? И пошли контакты какие? Теофические. Вот поэтому, когда плазмеры созрели, вам в новом составе 32-рицы ввели  23-й аппарат – Теофу. Теофа – это синтез всех действующих плазмеров, постоянно действующих, внутри вас. Вот основные моменты нашей жизни я рассказал. Вы хотя бы теперь будете представлять, как это происходит, да? 

 Не, это ещё не все плазмеры. Это я даю ряды.   Есть плазмеры пространственные, есть плазмеры динамические,  то есть  я сейчас рассказал о двух плазмерах: пространственных и динамических, которые закручивают Теофу. А есть плазмеры, организующие тело, третий вид плазмеров – это так называемые органические. Так, пространственные – это в какое пространство вы попали, динамические – это плазмеры, которые  назаписывали что-то и начинают между собой стыковаться,  чтобы включить Теофу, и органические плазмеры - третий вид плазмеров, которые строят органы ваших тел, ну,  по- другому, системы тел: чакры, сферы мысли, силы, разряды. Здесь уже посложнее. Это  плазмер не тот, который вы сканируете,  а это запись духа, которая есть у вас генетически в ДНК, если вы родились 8-рично или 16-рично. Но у вас и у меня этого не было, это только вот у наших детей может  появиться или внуков, которые сейчас рождаются. Соответственно мы, выходя к Отцу и стяжая 32-рицу (сегодня будем)  23-го присутствия, получаем огонь, и, развёртывая аппараты 32-ричные, получаем запись, то есть текст, как этот аппарат существует,  в какой мерности, как он должен работать, то есть весь текст аппарата, записанный в огне его. Вокруг нас  развёртывается форма аппарата, примерно как,  допустим, головерсум как сфера, раз и развернулась.  А потом это всё что делает? Схлопывается в точечку, то есть становится нашим потенциалом. Стало.  Мы развиваемся, развиваемся, освоив 22-е 32-рицы, и  дошли до 23-й 32-рицы, и, как только мы дошли, начинается интересный эффект:  мы начинаем накапливать плазмеры 23-го присутствия. Раз туда сходили – дух, огонь взяли, Абсолютный огонь 23-й накопили, взяли, то накопили – взяли, то накопили. И когда у нас появляется достаточно огня,  духа, света и энергии, накопленных плазмерами, плазмер поднимается и начинает поднимать 1-й вид организации – Образы Отца. И он начинает строить Образ Отца в виде некой полусферки, куда собираются мысли, чувства, идеи  с этого присутствия, не ваши, а всех, кто вокруг вас.  Потом такая же сферка Слова Отца. Это уже плазмер сканирует, насколько вы состыкованы с этим присутствием огнём по вашему Слову Отца, то есть накопили ли вы достаточно огня для стыковки, духом по вашему Слову Отца – накопили ли вы достаточно по духу, светом, энергией, полем. Накопили. Следующий шаг – сложение униматрицы. И вот тут поднимаются все  записи Отца в  огне униматрицы, и плазмер начинает накапливать, или ещё это называется накачиваться духом, чтобы по этой записи получить необходимый количественный объём духа и оформить это в кубик униматрицы. Потом стягивать в этот плазмер то,  что получил Образ и Слово Отца: мысли, чувства,  дух, свет и складывать узелки, которые необходимы для обработки. И так до тех пор, пока по количеству духа эта  униматрица не приобретёт количество матриц с элементарными записями, необходимыми мерности этого пространства.  Униматрица сложилась, дальше растёт синтезобраз, синтезобраз сложился – растёт сердце. Потенциально  у вас есть, но только по накоплениям духа, огня,  и света   это взращивается.

 То же самое происходит в утробе матери, только раньше это происходило не плазмзерами, а духом.  Когда идёт оплодотворение человека, из  ДНК начинает эманироваться дух и с вет, который насыщает записи ДНК о системе тех или иных органов, и клеточки по этим записям, складываясь между собой, получают орган, ну, допустим, кишечник. Если эманации, то есть излучения нарушаются, то ребёнок может  родиться с врождённым дефектом, или как это там называется, да? Иногда излучения нарушаются кармически, тогда ребёнок или без почки рождается, или с  искривлениями какими-то. Иногда всё излучение идеально, мама своей силой и излучением идеально формирует ребёнка, но ребёнок кармический. Тогда он то в пуповине путается,  то выйти не может, хотя тельце сформировалось правильно, потому что сила излучения матери помогла преодолеть даже кармические проблемы ребёнка, любовь матери и сила излучения матери.  Поэтому, чем в более высоком огне, вот почему  к нам подходят: « А беременным можно? Я говорю: Нужно, сидите!» - чем в более высоком огне и духе формируется плод, понятно, от огня Отца, никому плохо никогда не бывает, тем глубже и чётче идёт формирование клеточек тела. И соответственно более высокий дух подтягивается на этот огонь к маме и папе и может воплотиться в более качественное огненное духом и светом строение тела, потому что, в принципе, теперь ещё работают плазмеры.

 Теперь  каждый орган – это материализованный плазмер прежде всего, то есть оформленный плазмер. Органические плазмеры – это оформленные в такие части аппараты ваши,  которые  действуют по строго заданной программе, то есть это плазмеры строго заданных программ. Ну, допустим, чакра – это плазмер, где действуют строго заданные программы, этот плазмер накапливает только энергии,  соответствующие лепесткам этой чакры,  взаимодействует только с душой,  соответствующей этой чакре. С душами других чакр он не взаимодействует, даже если вы попытаетесь «впихнуть» 5-ю душу в 3-ю чакру,  она пролетит насквозь и скажет: «Господи, куда ты меня тянешь?» Увидели? Увидели.

Поэтому любой орган в плазмере имеет строго определённый набор функций по записям Отца, когда эта органика создаётся (да?), строгий набор клеточек по записям Отца, то есть  весь  полный функционал,  даже то, что вы не предполагаете, там записано и действует строго в отведённых регламентах. Почему я раньше объявлял, что, допустим,  смена хирургическая полов – это новый вид демонства? Потому что нарушаются плазмеры, заложенные Отцом в духе этого человека, то есть нарушается сам дух, а нарушение   духа, неисполнение Воли Отца – демонство, понятно, да? Хирургическое вмешательство. Стиль поведения туда уже ведёт, но о вкусах не спорят, тут свобода воли, не моя компетенция, хотя я считаю,  что это тоже доводит до  демонства, потому что смешивается энергетика не мужская и женская, а чисто мужская или чисто женская. Получается однополярность. 

Ну пример однополярности: (показывает) «… у меня только мужская энергетика, или только женская…». Это называется «симметрия нарушена и работает только одна часть тела, управляемая мужской энергетикой левого полушария, а, женской энергетикой, по-женски сложнее (смех в зале), правое полушарие управляет левой частью. Вообразите, это люди, которые живут одной частью тела, симметрично, пополам,  и насыщают энергетикой только одну часть тела.  На физике  это не видно, женщина и женщина,  а на других присутствиях, вообразите, атмическое тело, которое вспухло слева, иссушилось справа, потому что нет взаимообмена плазмеров с мужской энергетикой. И у мужчин вспухло справа, иссушилось слева,  потому что нет  взаимообмена с женской энергетикой. Правда кайф? И вот оно ходит там, плазмерное, на одной ноге, и только не думайте,  на физике-то это не видно, а в атме очень чётко стоит одноногое, понятно, полулицевое, потому что даже лицо пополам искривляется. Не, я знаю, что вы с этим не согласитесь, вы скажите: я туда выхожу и вижу себя двуногой.  Проблема в чём? Когда вы туда выходите  физикой, срабатывают физические плазмеры, почему мы и фиксируем все тела на физике, чтобы мы везде были в телах по Образу и подобию, физической матрицей.  Но если посмотреть непредубеждённым взглядом и научиться смотреть многоприсутственно,  не выходя физическим телом туда, вот тогда то, что я говорю, станет не фантастикой, а вы увидите вертящиеся фигуры на одной ноге постоянно, в Лотосе. Не, это не танец Будды, это танец голубой или розовой крови, примерно так.  Это тоже плазмер. 

И вот мы подошли к 4-му виду плазмеров. Органические, понятно, то есть по записям Отца  они накапливают дух, свет, энергию, уплотняются и в соответствующем присутствии оформляются там: на физике  клеточками, а, они уплотняются накоплением огнеобразов соответствующего присутствия, извините, забыл договорить. То есть плазмеры органические накапливают дух, свет, энергию соответствующего присутствия, и, расшифровывая записи, уплотняются огнеобразами соответствующего присутствия. То есть кишечник физический должен усвоить только атомы, огнеобразы  физические. Если ему пришлют энергетику астральную, он побежит в туалет, потому что эти атомы он усвоить не может, их надо вывести, срабатывает слабительное. Нет,  ну так легче показать! То, что естественно, то не безобразно. Если вы так не видите,  вы скажете, а как же утончение кишечника?  Утончение кишечника происходит не за счёт огнеобразов вышестоящих присутствий,  а за счёт повышения качества света, духа и огня внутри вас.  У вас физический атом, с физическим светом, но у вас повысилась центровка, и вы можете держать теперь 8-мь присутствий, и на вас фиксируется свет 8-присутственный.  За  9-ть месяцев все атомы тела меняются на свет, который держит 8-присутственное выражение. Тело  утончилось, а атомы остались физические,  а физический атом получил концентрацию света 8-присутственную, а не только физическую. И вот сейчас смысл, кстати,  перехода - перестроить атомы всех физических людей с чисто физического света на 4-присутственный свет, чтобы позволить видеть физический мир. В этом смысл преображения человечества. Атомы будут физические, но свет в них, помните, свет – это живое, 4-присутственный; атомы будут астральные в чакрах,  но свет будет 4-присутственным в чакрах;  атомы будут ментальными в сферах мысли, но свет в них будет 4-присутственным. И тогда 4-ре присутствия взаимопроникнутся друг в друга, и постепенно вырастет совсем другое человечество по качеству жизни. Смотрите, прониклись, вы увидели, как созидается человек. Вот это называется органические плазмеры, которые накапливают соответствующее количество огнеобразов,  уплотняют их между собой и фиксировано поддерживают соответствующее состояние органов, утончая эти органы повышением качества света, духа, а для нас с вами и огня. Всё. 

Ну и 4-й вид плазмера, к которому мы подвели, тут немного смешное название, плазмеры нелинейных ориентаций. Почему я вам рассказывал немного об этом? Только слово «ориентации» - это не совсем то, что имеется в виду в физике, хотя и это тоже туда входит. Что значит «нелинейных ориентаций?» Это плазмер, который может схватить новое состояние субъектов вокруг вас или объектов и помочь вам соорганизовать такое же состояние. 

Так, вы вошли в зал, вы пришли на 23-й Синтез, но пришли сюда в первый  раз. Я первый раз  вышел перед вами и говорю: «Мы начинаем 23-й Синтез». В этот момент включается огонь ФА-Владык  23-й,  совершенно не характерный вам, потому что вы первый раз на Синтезе. В этот момент  должен плазмер нелинейных ориентаций суметь схватить именно новый огонь, где плазмеров такого типа у вас ещё нету, огнеобразов такого типа у вас ещё нету. И вот понадобились плазмеры нетрадиционных ориентаций, нелинейных ориентаций (да?), нетрадиционных – это нетрадиционность духа, если взять из 5-й расы, а новое – нелинейных ориентаций, которые могут взять возможности выше вас данные.  Откуда рождаются такие плазмеры? Ответ вы знаете: из Центровки. Когда вы имеете  центровку двух тел, два тела, физика  и эфир, работают на обычной плазмерной реакции, а два тела,  астрал и ментал, вышестоящие, взращивают плазмеры нелинейных ориентаций. И когда ваша центровка поднимется, допустим,  между 4-м и 5-м, плазмеры нелинейных ориентаций становятся обычными плазмерами астрала и ментала, вы эти присутствия освоили. Но тогда  центровка поднимается на 4-ку, и у вас растят плазмеры нелинейных ориентаций 5-го, 6-го ,7-го и 8-го тела.

Как они взращиваются? Допустим, у меня работает плазмер ментальный.  Я вошёл, сосканировал здесь ментал. Вспоминаем Закон 8-рицы: 4-ка входит в 8-ку как часть. Пока плазмер расширялся  у меня здесь, охватывая ментал, на 8-ке пошло возбуждение огненное,  4-ка – это материя  по отношению к 8-ке, где огонь,  и туда стянулся дух на моё ментальное возмущение здесь, и появилась точка духа аматическая на реакцию плазмера ментальную. Эта точка духа аматическая зафиксировалась, потом вторая плазменная реакция ментальная – вторая точка духа аматическая, третья плазменная реакция ментальная - 3-я точка, раз у нас 4-е присутствие, значит, 4-я  реакция ментальная – 4-я точка духа для 4-го присутствия рождает из 4-х точек (вспоминаем начало материала) плазмер нелинейных аматических ориентаций. Точки – это тоже огнеобразы, кто забыл уже. Я мог бы сказать не точки, а что-то другое, но точки – это действительно вот то, из чего это легче сформировать.  Всё. 

Когда я расту и начинаю ходить  на 6-е, 7-е, 8-е  присутствия,   плазмер нелинейных, что значит «нелинейных ориентаций»? Он ловит с аматики то, чего ещё человек обработать не может, в итоге, нелинейный плазмер сложился, ты заходишь в аудиторию, сканируешь ментал. А аматический плазмер пытается сосканировать аматику в аудитории, так, раз и пристроился к каким-то вашим матрицам. Он всё взять не может, потому что вы ещё на аматике не были, но он хоть к кому-то там что-то прилепился.  Плазмер нелинейных ориентаций: «Я что-то почувствовал на астрале. Сейчас, сейчас дойдёт».   Это плазмер астральный сейчас сложится,  сейчас дойдёт. (Хлопает) Во, почувствовал, это кто? Это человек с центровкой  между эфиром и астралом сложил плазмер нелинейных ориентаций на астрале. До конца его расшифровать он не может, потому что он там не владеет ничем. Но он что-то такое почувствовал, более высокое, чем он сам. То есть более высокий плазмер нелинейных ориентаций собрал какие-то чувства с кого-то, человек что-то  более высокое почувствовал, чем он сам мог почувствовать. Эти чувства более высокие других людей передались ему через плазменный астрал. Увидели? Отсюда возникает состояние Плазменного мира, когда на каждом присутствии, я вчера показывал восприятия, постепенно формируется Плазменный мир, как работа плазмеров и плазмоидов всех типов. Соответственно, с 9-го по 12-е присутствие любая присутственность сильнее всего активируется  плазмерами.  С 8-го по 5-е присутствие – Тонкий мир, любая присутственность  насыщает что? Огнеобразы, утончая их. Так, пример: в Тонком мире  5-е – энергия, 6-е  – свет, 7-е - дух, 8-е – огонь. Это четыре позиции Тонкого мира, которые усиляют все огнеобразы, утончая их. В Плазменном мире: энергия – 9; свет - 10 с записями, обратите внимание, с записями свет; дух – 11, обратите внимание, аматика; огонь – Дхамма созидания - 12. Дхамма созидания  огонь оформляет в огнеобразы, то есть собирает эти огнеобразы, и вот плазмеры, которые работают огнём, духом, светом и энергией 9-го – 12-го присутствия, собирают огнеобразы, с чего мы начинали, -  огонь Дхаммы, расшифровывают записи между собой, создавая однородную среду -  дух Головерсума;  расшифровывают тексты, раскручивая Теофу - Алфавитный Свет, и собирают это всё чем? В Поле энергия Монады, которая держит Поле вокруг 4-лепесткового Пламени. 

В итоге, Плазменный мир - это четыре состояния Слова Отца, которые создают эффект плазмерных или плазмоидных  взаимодействий. Соответственно, ещё более высокий Огненный мир – это соответственно свет на 13-м, вернее, энергия - 13-е,  свет – 14-е, дух - 15-е, огонь - 16-е, что создаёт? Не плазмерные реакции, а Огненный мир создаёт основу приёма вышестоящего огня от Отца. Ну, то есть вы там накапливаете реакции, которые позволяют  вам войти в более высокий огонь, чем вы имели.  Вы только на физике, но накапливается огонь эфира, чтобы вы потом вошли в Огненный мир эфира, эфирной реальности. Вы имеет 4-ре присутствия, накапливается в Огненном мире огонь 5-го, 6-го, 7-го и 8-го, чтобы центровка повысилась. То есть Огненный мир накапливает огонь по центровке вышестоящих огненных присутствий, проявлений и всего остального,  и таким образом мы быстрее растём. То есть миры - это накопители и организаторы определённых возможностей наших взаимодействий. Почему я сказал, что на 2-й позиции или эволюция  или в скобках взаимодействие? Мировое восприятие. Какие взаимодействия миры организуют внутри и вокруг нас? Я  эту тему не буду развивать, я её дал матрично. Вы её ещё раз сами прокрутите, эта тема пока существует только матрично, развиваться она пока не сможет.  Мы её можем взять только так,  как я сказал. Всё. У нас нет права развивать ещё эту тему.  Мы ещё осваиваем плазмеры, а эта тема развивается Огнём Жизни,  ФА-Жизни - это 26-я часть ваших аппаратов, 26-е аппараты – ФА-Жизнь, как жизнь собирается. У нас 23-й, во-первых, Синтез,  а во-вторых, у вас нет работы стольких частей. То есть  я могу обозначить тему, но я не имею права её расшифровывать, потому что для этого нужна работоспособность 26-й части. Иначе я расшифрую теоретически,  аналитически, и вы возьмёте не как Жизнь,  а как схему аналитических взаимодействий. В итоге, это будет нарушение Синтеза. Чувствуете, даже  голос перестроился, потому что я объяснял по - человечески, чтобы реакции не было. Но схему я вам показал, чтоб вы увидели, что так строится ФА-Жизнь, как аппаратура, или аппарат вашей 26-й части. Кстати,  26-я часть - это Мудрость ФА, строится аппаратом  ФА-Жизнь.  Вот эту Мудрость вы сейчас как схемку  чуть-чуть увидели. 

Всё. Четыре вида плазмеров, которые существуют на сегодняшний день,  я вам рассказал. Соответственно, 4-ре вида плазмеров отражают энергию, свет, дух и огонь. Огонь – нелинейные плазмеры, дух – органические плазмеры, энергию – пространственные плазмеры и свет - так называемые записывающие, сканирующие, взаимодействующие плазмеры, то есть те, которые активируют соответствующую Теофу. Всё. 

Мы сейчас идём, а, извините, в итоге, атмическое тело состоит из этого набора плазмеров, которых сколько? 32-а вида. У нас же 32-рица системы,  но так как атмическое тело отражает вышестоящие присутствия, таких плазмеров сколько у нас там? 128-мь, 32 х 4, то есть идёт 4-ре Столпа плазмеров разного типа с позиции 32-х аппаратов. В синтезе складывается атмическое тело. Так, вспоминаем Розу Сердца. Сколько там огней? Когда вспомните, вам будет понятно, почему столько плазмеров. Только Роза Сердца – это 8-е, а плазмеры – это 7-е.  Наглец, я знаю. Но Роза Сердца имеет количество огней с вышестоящей эволюции по отношению к нижестоящей  в 4-ре раза больше. То же самое атмическое тело в Лотосе имеет  в 4-ре раза плазмеров больше, чем та нижестоящая эволюция,  в которой вы фиксируетесь. В итоге, плазмеров 128-мь на нашу 32-рицу аппаратов. Но если вы стоите 16-рицей, у вас плазмеров – 64-ре, то есть 16 х 4. Если вы стоите 8-рицей,  у вас плазмеров - 32, 4-ре Столпа по 8-мь. Если вы стоите 4-рицей, у вас плазмеров - 16, 4-ре Столпа по 4-ре. А если вы стоите 2-рицей,  ну это дитё уже, у вас 8-мь плазмеров по 2-а в Столпе. Если этого тоже нет, вы не стоите, у вас нет воли, вы не в атме,  с позиции духа вас вообще нет. Ещё раз: С позиции духа вас вообще нет! При этом у вас зафиксирован дух вашей жизни, но дух вас в упор не видит. В итоге, возникает фраза Христа: «Из праха пришедши, в прах уйдёте», - потому что дух вас в упор не видит, ибо плазмерами вы с духом не взаимодействуете. Всё просто. Самое интересное, знаете почему на планете продовольствия не хватает сейчас? Потому что дух в упор не видит до 3-х млрд. жителей, нету их для него, он и  обеспечивает питанием тем оставшимся. Причём он делает усилия, чтобы увидеть, и усилий ему хватает в 2 раза больше. Видит он где-то 1,5 млрд.,  делает усилия на 3, в два раза больше, то есть сканирует, что рядом с теми существуют те, которые вот, чего-то вот такая масса большая рядом, ну в 2 раза больше. Ну больше, чем  в 2 раза больше, по Закону Отца он не может, поэтому, если 1.5 млрд. живут с Волей, или в Воле, плюс 1,5 млрд. дополнительно  сканирует, всех остальных не замечает. В итоге, еды хватает, и идёт организация планеты на 3 млрд. Проблема продовольствия решается просто  - активация воли всех живых существ человеческого типа. В итоге, сразу забудут сеять рапсом, сразу поднимутся все поля Украины и России и засеются рожью, и всех других стран – пшеницей, чем угодно,  и все будут сыты. А так как он их не видит, эти поля… Некоторые говорят, почему в России сельское хозяйство не работает? Потому что половина жителей не видна. Не видна, а зачем их кормить? Их нет. А ведь тело – это 7-ка, и дух  и делает запись, какие тела  и сколько тел надо кормить на планете. Идёт такая экономическая регулировка духом. А вы говорите «продовольственный кризис». «Кризис духа» вызывает «продовольственный кризис». 

Всё. Это такая оценка с позиции атмы. Вот такой парадокс. Значит, мы сейчас идём, (ага, нам плазмеры открыть, да?), мы сейчас идём в атму Универсума и стяжаем сколько плазмеров, я сейчас закрою (закрывает окно), а вы  пока посчитайте. Знак открытой двери – это учитель, а знак открытого окна на уровне двери, даже балкончик там, чтоб не выпали,   небольшой, очень интересный знак (да?)  сверхполёта такого.  Так сколько мы стяжаем?  128-мь умножаем на 5, получаем 640, не на 4-ре.  Но у нас же сейчас Метагалактическая эволюция,  поганцы вы, значит идём в Универсумную – 640, а ещё выше, 23-й Синтез, 640 умножаем на 6. Ага, у нас же 23-й Синтез, значит, мы взять должны третью  атму. 1-я у нас - Метагалактическая,  2-я у нас атма – Универсумная,  23-й Синтез – это  3-я атма, которая для нас с вами сейчас минимально Единая. Я бы дал больше, но пока и этого хватит. Значит, 640 умножаем на 6, 3600 , 3840, примерно, понятно, да? Значит, мы берём сейчас 3840 плазмеров,  которые делятся на 4-ре Столпа, в каждом из которых  по сколько плазмеров? 3840 срочно делим на 4-ре, получаем 960 плазмеров в Столпе. 960  плазмеров в каждом Столпе. Ставим их вокруг себя Столпами: 1, 2, 3, 4-ре, а потом раскручиваем из них Теофу, отстяжали, потом компактифицируем Теофу в наше тело, стяжаем ОМ Отца и кайфуем от произведённого. Все наши три тела: Метагалактическое, Универсумное и Единое перестраиваются – атмические, подчёркиваю, Метагалактическое, Универсумное и Единое. Планетарная атма плазмеры держать не готова.  Все услышали это? И планетарная атма ещё работает по старинке. Туда спускаются где-то один, два, три плазмера, чтобы постепенно перевести атмическое планетарное человечество в метагалактическое. Специфика нижестоящих Глобусов. Пока так. Поэтому мы с вами изучаем метагалактическое строение. Но в перспективе   расы постепенно туда плазмеры спустятся. Это где-то год, два будет происходить. Тогда уже этот вопрос снимется.  Поэтому, кстати, мы оттуда и Синтезы забираем, потому что мы без плазмеров не можем, а там с ними нельзя. Практика. 
   А, кстати! И так как у нас Теофа – это 23-й аппарат, то в синтезе этих плазмеров у нас раскрутится Теофа как аппарат плазмеров внутри нас. Практика... По схеме я помню, что тело строится из плазмеров. Но плазмеры стяжаются Теофой и раскручиваются Теофой, а потом компактифицируются в теле, и тело атмическое строится плазмерами. Но регулировка идёт: Теофа как 23, (потом что?) индивидуальность на 15-ти, это записи внутри плазмеров, и уже конкретный результат -  в теле.  Потом плазмеры начинают входить через Теофу,  индивидуальность в тело, хотя я помню, что аппарат плазмеров – это телесный аппарат, но управляет этим аппаратом Теофа, а тело лишь имеет плазмеры. Знаете, то, что строится или из чего строится тело, это не обязательно тело этим «управляет», оно это «имеет». Увидели? А нам надо «поуправлять» плазмерами. Чтоб  поуправлять плазмерами, мы должны из тела выйти на два порядка выше. В итоге, индивидуальность проходим (это наши накопления) и попадаем в Теофу. Соответственно, тело состоит из плазмеров, а управляет плазмерами Теофа. Значит, чтоб их накопить и внедрить,  необходима 23-я часть  - Теофа.  Сама по себе она строится, посмотрите, как по горизонту. Но это уже для того, чтоб Теофа была. Но опять же, Теофа  этим не управляет, а лишь имеет как часть. Но это уже совсем другая песня. Вот так работает схема частей и аппаратов. Действуем.
                                              ПРАКТИКА 6

СТЯЖАНИЕ НОВОГО ПЛАЗМЕРНОГО ВЫРАЖЕНИЯ АТМИЧЕСКОГО ТЕЛА

Мы возжигаемся всем накопленным Огнём, возжигаемся ФА- или Синтез-16-рицами, -32-рицами и                  16-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики в нас.

Синтезируемся с  Едиными ФА-Владыками Кут Хуми - Фаинь, возжигаясь их Огнём.  Развёртываемся в Зале Дома ФА   Дома ФА-Отца Метагалактики на 248-м вышестоящем Едином присутствии. Возжигаемся Огнём ФА-Владык Кут Хуми – Фаинь.

В этом Огне синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаемся Огнём ФА-Отца Метагалактики, развёртываясь в Зале Его на 256-м вышестоящем Едином присутствии.

Синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, стяжаем и возжигаемся ФА-Изначальным Огнём. И в этом Огне просим ФА-Отца Метагалактики преобразить каждого из нас и синтез нас на новое Плазмерное выражение Атмических Тел  каждого из нас.      

И в этом Огне мы синтезируемся с ФА-Владыками Мория и Свет, возжигаемся их Огнём. Синтезируемся с их ХУМ, стяжаем и возжигаемся Огнём Дочери ФА-Отца Метагалактики. 

И в синтезе ФА-Изначального Огня и Огня Дочери ФА-Отца Метагалактики мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем 3840 Плазмеров в синтезе 3-х Атмических выражений 23-го Синтеза ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас, развёртывая 960 Пространственных, 960 Сканирующих однородной среды, 960 Органических и 960 Нелинейных Плазмеров в каждом из нас 4-мя Столпами Матери, Сына, Дочери и Отца.

Синтезируясь с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, стяжаем ОМ, записывающий необходимую  базу данных в 3840 Плазмеров по 960 Плазмеров в каждом из 4-х Столпов. И возжигаясь Огнём ОМ, Огнём Дочери               ФА-Отца Метагалактики, начинаем раскручивать Плазмеры вокруг себя, синтезируя их между собой. 

И в синтезе Огня ФА-Отца Метагалактики и ФА-Владык Мории - Свет мы раскручиваем Теофу 3840-ка Плазмеров между собой. Синтезируя 4-ре направления Плазмеров между собой, мы развёртываем                   4-хвыраженную Теофу в синтезе Единоплазмерных состояний внутри вокруг нас Единой Теофой нашей. И входим в выражение Единоплазмерной Единой Теофы внутри вокруг нас всем выражением нашим. 

И возжигаясь этим Огнём, мы компактифицируем Теофу Единоплазмерного выражения внутри нашего Тела в сингулярную точку схлопывания её. И синтезируясь с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, стяжаем ОМ Плазмерного преображения каждого из нас и синтеза нас  всей полнотой Огня, Духа, Света и Энергии Единой, Универсумной и Метагалактической проявленности в выраженной материальной эволюционности каждого из нас. И сингулярно схлопываясь, возжигаемся Единоплазмером внутри Единотела нашего  в синтезе всех телесных выражений наших. 

И возжигаясь этим Огнём,  мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем преображение нашей Единой Атмы на 3840 Плазмеров. И возжигаемся его Огнём. 

Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем преображение нашей Универсумной Атмы на 640 Плазмеров. И возжигаемся его Огнём. 

Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем преображение нашей Метагалактической Атмы на 128 Плазмеров. И возжигаемся их Огнём. 

И в этом Огне Единоплазмером каждого из нас мы развёртываем 3840, 640  и 128 Плазмеров в Единое взаимовыражение в каждом из нас в синтезе всех Атмических выражений наших.

И возжигаясь этим, мы синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики и стяжаем ОМ Атмического преображения в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаясь  Огнём ОМ, атмически преображаемся им в фиксации синтеза соответствующего стяжённого количества Плазмеров для начала Атмической деятельности в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаемся этим Огнём. 

И в этом Огне мы благодарим ФА-Отца Метагалактики, ФА-Владык Кут Хуми – Фаинь, Морию - Свет. 

Переходим в Атму Единую, фиксируясь  в Едином Лотосе. 

И эманируя Огонь ОМ, входим в Плазмерную Единую Теофу,  далее переходим в Универсумную Плазмерность Лотоса Универсума,  эманируем Огонь ОМ, фиксируя Универсумную Теофу Плазмеров, далее переходим в Метагалактический Лотос с Метагалактическими Плазмерами. Эманируя Огонь ОМ, развёртываем и выражаем Теофу Метагалактических Плазмеров.

Это можно видеть, как верчение в Лотосе, а мы стоим внутри. 

И возвращаемся в Физическое присутствие, фиксируя три Теофы в синтезе - Едино-Универсумно-Метагалактическую в синтезе всех стяжённых Плазмеров. 

И концентрируясь в этом Огне,  мы  синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем всю полноту Явленности каждого из нас  Синтез-Теофой выражения ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас, физически эманируя Теофическую Явленность ФА-Отца Метагалактики в нас, в каждом из нас, чрез нас,  вокруг нас. 

И далее физически эманируем Огонь, Дух, Свет и Энергию новой Плазмерной Теофы по всей Планете Земля и человечеству Планеты Земля ФА в росте нового Атмического выражения его.

И фиксируя всё стяжённое и возожжённое, мы, продолжая эманировать, отдаём всё стяжённое и возожжённое в Дом ФА-Отца Метагалактики, фиксируя там Плазмерный Огонь и все реакции человечества и Планеты на это. В выражении Воли и Огня ФА-Отца Метагалактики  сжигаем неадекватные выражения. 

Далее эманируем в 28-й Дом ФА - Киев, во все Изначальные Дома участников данной практики. И фиксируем всё стяжённое и возожжённое в Доме ФА каждого. 

И выходим из практики.  Аминь.
Проверка и редактирование практики: Рыбникова Марина

Набор текста практики: Бидуля Людмила

VOICE 002 (03:13:40

Маленькое предупреждение. Отдав человечеству, от человечества сейчас пошла реакция. Эту реакцию отдавайте в Дом ФА-Отца Метагалактики, там есть кому сжигать эту реакцию. Таким образом будет перестраиваться атма. На себя атму воли реагирующего человечества брать не надо - не потому, что не справимся, - это не наша задача. Наша задача – фиксировать эталон, понятно, и таким образом раскручивать человечество. А там стоит команда, которая  собирает то, что не нужно. Увидели? То есть мы сейчас держим эталон, и человечество с нас сканирует, каким ему быть.

Редактирование текста: Постолова Маргарита

Компьютерный набор текста: Антипова  Елена

Бидуля Людмила

Омельянчук Валентина
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