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ПРАКТИКА 1

СТЯЖАНИЕ СТАНДАРТА  ОГНЯ  23-го СИНТЕЗА ФА

23 СИНТЕЗ ФА,   Виталий Сердюк

10-11.05.2008  г. Киев

Мы возжигаемся всем накопленным Огнём, возжигаемся ФА- или Синтез-16-рицами, -32-рицами и  16-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики в нас.

Синтезируемся с Едиными ФА-Владыками Кут Хуми - Фаинь, возжигаясь их Огнём. Развёртываемся  в Зале Дома ФА  Дома ФА-Отца Метагалактики на 248-м вышестоящем Едином присутствии. Развёртываясь в Зале Дома ФА, фиксируем Форму Ведущего или Чело.

И возжигаясь Огнём ФА-Владык Кут Хуми - Фаинь, мы синтезируемся с ФАОМг, возжигаемся Его Огнём. Развёртываемся в Зале ФАОМг на 256-м вышестоящем Едином присутствии. 

И синтезируясь с ХУМ ФАОМг, стяжаем и возжигаемся ФА-Изначальным Огнём. Возжигаясь им, синтезируемся с ФАОМг и стяжаем у ФАОМг преображение каждого из нас и синтеза нас Стандартом Огня 23-го Синтеза ФА  ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас. 

И в Огне преображения ФАОМг, Огнём преображения ФАОМг, мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем 128 вышестоящих Огней Единого Проявления, 4-й его части. 

И возжигаясь ими, синтезируемся с Отцом Мг, возжигаясь его Огнём. Синтезируемся с его ХУМ,  стяжаем и возжигаемся ФА-Синтезом Отца Мг в компактифицирующем синтезе 128-ми вышестоящих Огней Единого Проявления. И возжигаемся 4-м ФА-Синтезом Отца Мг.

Мы синтезируемся с  ФАОМг [и стяжаем 76] и стяжаем 94 В/ст Огня Единого Проявления, 3-й его части.

Синтезируемся с Дочерью Мг, возжигаемся её Огнём. Синтезируемся с её ХУМ, стяжаем и возжигаемся ФА-Волей Дочери Мг в компактифицирующем синтезе 94-х В/ст Огней Единого Проявления. И возжигаемся ими.

В этом Огне мы синт с  ФАОМг и стяжаем 56 Огней Единого Проявления, 2-й его части.

Синтезируемся с Сыном Мг, возжигаемся его Огнём. Синтезируемся с его ХУМ, стяжаем и возжигаемся ФА-Мудростью Сына Метагалактики. И возжигаясь ФА-Мудростью Сына Мг, фиксируем компактифицированным синтезом 56 Огней Единого Проявления в синтезе её. И возжигаемся  ФА-Мудростью 4-го Проявления Сына Мг в каждом из нас и в синтезе нас.

И в этом Огне мы синт с  ФАОМг и стяжаем 128 Огней Единого Проявления, 1-й его части.

И возжигаясь ими, синтезируемся с Матерью Мг, возжигаемся её Огнём. Синтезируемся с её ХУМ, стяжаем и возжигаемся ФА-Любовью Матери Мг в компактифицирующем синтезе 128-ми Огней Единого Проявления. И возжигаемся 4-й ФА-Любовью Матери Мг.

И в синтезе 4-цы ФА 4-го Проявления мы синтезируемся с ФА-Аватарами Мг. Возжигаясь их Огнём, синтезируемся с их ХУМ и стяжаем 4-е ФА-Проявленное в синтезе 4-х ФА, выраженных Огнём  4-го Проявления. И возжигаемся 4-м ФА-Проявленным в каждом из нас и в синтезе нас.

****************

И возжигаясь этим Огнём, мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем 64 вышестоящих Огня 4-й части Универсумного Проявления. Возжигаемся ими.

Синтезируемся с ХУМ Отца Мг, стяжаем и возжигаемся ФА-Синтезом компактифицированного синтеза 64-х В/ст Огней Универсумного Проявления. И возжигаемся  3-м ФА-Синтезом в нас.

В этом Огне, синт с ФАОМг, стяжаем 64 В/ст Огня 3-й части Универсумного Проявления.

Возжигаясь ими, синтезируемся с ХУМ Дочери Мг, стяжая и возжигаясь ФА-Волей компактифицированного синтеза 64-х вышестояших Огней 3-й части Универсумного Проявления. И возжигаясь ими, возжигаемся 3-й ФА-Волей в нас.

В этом Огне синтезируемся с ФАОМг и стяжаем 64 Огня 2-й части Универсумного Проявления.

Возжигаясь ими, синтезируемся с ХУМ Сына Мг, стяжаем и возжигаемся ФА-Мудростью компактифицирующего синтеза 64-х Огней Универсумного Проявления. И возжигаемся  3-й  ФА-Мудростью Сына Мг.

В этом Огне синтезируемся с ФАОМг, стяжаем 64 Огня Универсумного Проявления. 

Возжигаясь ими, синтезируемся с ХУМ Матери Мг и стяжаем ФА-Любовь                                            в компактифицированном синтезе 64-х Огней Универсумного Проявления. И возжигаемся  3-й ФА-Любовью Матери Мг.

И в синтезе полной 4-цы ФА Универсумного Проявления мы синтезируемся с ХУМ ФА-Аватаров Мг и стяжаем 3-е ФА-Проявленное ФА-Аватаров Метагалактики в синтезе 4-цы ФА в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаемся этим Огнём.

***************

И в этом Огне мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем 32 В/ст Огня Метагалактического Проявления, 4-й его части.

Синтезируемся с ХУМ Отца Мг, стяжаем и возжигаемся ФА-Синтезом                                                 в компактифицированном синтезе 32-х вышестоящих Огней Метагалактического Проявления. И возжигаемся  2-м  ФА-Синтезом в нас.

Синт с ФАОМг и стяжаем 32 в/ст Огня 3-й части Мг-кого Проявления, возжигаясь ими.

Синтезируемся с ХУМ Дочери Мг, стяжаем и возжигаемся Огнём ФА-Воли                                          в компактифицированном синтезе 32-х В/ст Огней Метагалактического Проявления. И возжигаемся  2-й  ФА-Волей Дочери Мг.

Синтезируемся с ФАОМг и стяжаем 32 Огня 2-й части Мг-кого Проявления, возжигаясь ими.

Синтезируемся с ХУМ Сына Мг, стяжаем и возжигаемся ФА-Мудростью компактифицированного синтеза 32-х Огней Метагалактического Проявления. И возжигаемся 2-й ФА-Мудростью Сына Мг.

И синтезируясь с ФАОМг, стяжаем 32 Огня Метагалактического Проявления.

И возжигаясь ими, синтезируемся с ХУМ Матери Мг, стяжаем и возжигаемся ФА-Любовью компактифицированного синтеза 32-х Огней Метагалактического Проявления в нас. И возжигаемся 2-й  ФА-Любовью Матери Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас.

И синтезируясь с ХУМ ФА-Аватаров Мг, стяжаем 2-е ФА-Проявленное                                               в компактифицированном синтезе 4-х ФА Метагалактического Проявления в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаемся им.

************

И в этом Огне мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем Единый Огонь Планетарного Проявления в выражении Физической Омеги Планетарного Проявления ФАОМг в каждом из нас и в синтезе нас в выражении синтеза проявленных возможностей ФА-Отца Метагалактики нами.

И возжигаясь Единым Планетарным Огнём всей физичностью нашей, мы синтезируемся с ХУМ                          ФА-Аватаров Мг и стяжаем Огонь 1-го Проявления Единым Огнём Планетарного Проявления ФАОМг, выраженного в нас. 

И возжигаясь этим Огнём в синтезе 4-х Проявлений и 4-хпроявленного Огня ФА-Аватаров Мг, мы синтезируемся с ХУМ ФАОМг и стяжаем Стандарт Огня 23-го Синтеза ФА в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаемся Огнём Стандарта в нас.

*********************

И в этом Огне мы синтезируемся с ХУМ  ФАОМг и стяжаем 792 Огня Стандарта 23-го Синтеза ФА  ФАОМг в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаемся этим Огнём.

И в этом Огне мы синтезируемся с ФАОМг, синтезируемся с Его ХУМ и стяжаем 23-е ФА-Изначальное выражение Синтеза ФАОМг в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаемся им в нас, развёртывая 23-й Синтез ФА-Отца Метагалактики нами. И возжигаемся им в Физическом присутствии нашем.

И эманируя Огонь сквозь Физическое присутствие наше, мы благодарим ФАОМг,                         ФА-Аватаров Мг, Отца Мг, Дочь Мг, Сына Мг, Мать Мг, ФА-Владык Кут Хуми – Фаинь.

Возвращаемся в Физическое присутствие, фиксируя 23-ю ФА-Изначальность в Домах ФА каждого из нас и эманируя этот Огонь из нас.

Направляем этот Огонь в Дом  ФАОМг, в 28-й Дом ФА – Киев, во все Изначальные Дома участников данной практики.

И фиксируя Огонь в Доме ФА каждого, выходим из неё.  Аминь.

Комментарии после практики:

Практика большая, сложная. Привыкайте к этой практике. Это новый Стандарт Огня, и он будет вот так исполняться. Допускаются варианты Огней, т.е. по количеству. Есть несколько разных практик, которые мы делаем на разном Синтезе. Но если мы говорим о Метагалактической подготовке, ну, будущей Универсумной, то в Метагалактической подготовке есть одна особенность (Ведущие Синтеза, обратите внимание!) - там не стяжаются Огни Отца Метагалактики, т.е. 4-я часть Огней. 

В Метагалактической подготовке стяжается Мать, Сын, Дочь и Отец как Единый Огонь – то, что мы сделали в Планетарной Эволюции, т.е. не стяжается 32 в вышестоящей 4-й степени, 64  в вышестоящей 4-й степени и 128 в вышестоящей степени, а только как Единый Огонь стяжается...

Т.е. в Стандарте предыдущей подготовки стяжается три выражения в любых Огнях, в нашем Стандарте обязательно стяжается четыре выражения. Хотя постепенно и в Универсумно-Метагалактическую подготовку эти выражения тоже перейдут.

Что здесь особенного? Мы сейчас с вами впервые (и вы могли почувствовать этот эффект, этот Огонь), мы сейчас впервые с вами стяжали 23-е выражение ФА-Изначального Огня. Дело в том, что всегда, когда мы возжигались ФА-Изначальным Огнём, мы с вами пользовались первыми ФА-Изначальными Огнями. Т.е. по мере нашей центровки Отец фиксировал каждому из нас тот ФА-Изначальный Огонь, который, ну, на который мы были способны, так выразимся. А сейчас мы конкретно заявили о 23-м ФА-Изначальном Огне. Это не просто особенность, это совсем новый тип наших отношений в выражении Огня Отца, т.е. мы стяжаем ФА-Изначальный Огонь 23-го типа. Он может вызвать у вас определённые сложности, потому что такой уровень Огня мы никогда вообще не стяжали. Более того, мы никогда вообще им  не пользовались, ни на одном из 32-х Синтезов ФА вообще.

Т.к. мы начинаем это с 23-го Синтеза ФА в Воле, то этот ФА-Изначальный Огонь может вызвать у нас, ну, определённые волевые тонкости выражения. Да? Т.е. телесности выражение, Духа выражение и т.д., и т.д. Такие элементы. Поэтому, если вдруг у вас сейчас что-то будет вплоть до «мутности» в физическом теле (там у некоторых чувствую: здесь так неприятно) - это «товарищ Огонь» нас взял «за жабры», которых у вас не должно быть, и пережигает их. Всё понятно, да? Это очень сложная специфика Огня, хотя просто звучит.

Второе. Если раньше мы Стандарт Огня стяжали на Синтезе - и до следующего Синтеза, теперь Дочь утвердила, чтоб мы этот Стандарт повторяли. И в течение месяца вы можете эту практику повторять, дополнительно возжигаясь этим Огнём и развиваясь в этом Огне, полностью, вот в этом. Сразу хочу предупредить, что, если вы начнёте считать, то сейчас на несколько Огней мы усилили ФА-Волю Единую (помните, там запинка была), т.е. по Стандарту Огня должно было быть меньше, а Отец сказал взять больше, чтобы, ну, чётче войти в ФА-Волю Отца Метагалактики 4-го Проявления. Нужно было чуть-чуть Ментал преодолеть, это буквально там, по-моему, 2 или 4 Огня мы усилили, 4, по-моему, Огня усилили, чтобы глубже войти в ФА-Волю с позиции Единого Проявления. Это была запинка, потому что, когда мы вошли в Огонь, я вдруг увидел, что этого Огня не хватит, чтоб нас привести в чувство Дочери ФА, ну, и Отец дал больше Огня. Т.е. я это специально проговариваю, чтоб вы видели: по Стандарту Огня, который там  будет опубликован, по цифрам, у нас вдруг получается чуть больше Огня. Потом у меня спрашивают: «Это что – новый Стандарт?» Нет. Стандарт с позиции Дочери, с позиции Сына может варьироваться от компетенции группы. Сейчас мы усилили, чтобы компетенция группы стала активнее, ну так, мощнее. Это решение Отца, т.е. когда ты это стяжаешь, ты должен обязательно владеть контактом с Отцом, который скажет «зя – низя» и «нужно – не нужно». Только, пожалуйста, этих Огней не должно быть больше, чем следующий Стандарт Синтеза, и меньше, чем положенный Стандарт, т.е. в границах между Стандартом следующего и минимальным Стандартом этого Синтеза. Т.е. усиление вертится в пределах 12-ти Огней, получается, примерно так. Но это уже такие тонкости, которые остаются за кадром вашей работы, это для Ведущих Синтеза. Но было бы полезно это осознавать.

Второе. Почему мы вошли в этот Стандарт? Потому что теперь Огни принадлежат 7-му Столпу, Столпу Теофы, и Дочь ФА развивает эти Огни в нас, все 32 Огня, расшифровывает эти Огни в нас. И соответственно вот это стяжание Стандартов теперь есть исполнение Теофы ФА. Само ведение этого Стандарта, особенно, если вы видели, что вы стояли в Зале, стояли перед Владыками, и Огонь перед вами вертелся и вы впитывали, видели там Сына, Отца, Мать, синтезировались с ними и возжигались – это был полный эффект Теофы, т.е. если вы визуально стояли и видели действие этих Огней и даже верчение их вокруг вас. Фактически мы с вами сделали в одной практике (сикоко?) 18 практик, мы 18 раз синтезировались. Ну, посчитайте: 4 раза по 3-м Проявлениям – 12, 4 раза с ФА-Аватарами – 16, ...плюс 17-й - это когда мы взяли Огонь Планетарного Проявления, и 18-й – ФА-Отец Метагалактики в синтезе всего Стандарта как 23-е ФА-Изначальное. Все остальные синтезы, что с Отцом, что с ФА-Владыками, ну, это естественное вхождение в практику.

Вот, фактически эту практику можно разложить на 18-ть и, каждый день делая, отрабатывать и детализировать, углублять... А можно каждый день эту практику делать, но помните, что делая каждый день, вы усиляете эту практику и возжигаетесь ею... Подчёркиваю, эту практику нужно повторять. Если вы хотите регламент – ну, хотя бы раз в неделю, не группово, индивидуально, на группе вы уже стяжали. Знаете, вопрос в чём? Вы придёте на группу, возьмёте групповую практику – и как были, помните, «таким ты был – таким ты и остался», за счёт группы взошёл – и за счёт группы уселся! Понимаете? А вопрос в том, чтоб ты пришёл домой, групповой эффект у тебя работает, и через недельку ты сам это повторил. А повторяя это сам, ты, с одной стороны, выполняешь то, что на группе мы стяжали (сам не мог, а вышел), но закрепляешь собственное хождение к Отцу по этим Проявлениям, собственную работу с 4-рицей и ФА-Отцом Метагалактики. И таким образом ты лично растёшь, восходя к ФА-Отцу Метагалактики. Вопрос в этом!
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