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ПРАКТИКА 2

СТЯЖАНИЕ 28-го ФА-СИНТЕЗА. ДЕЙСТВИЕ ТЕОФОЙ ОГНЯ 28-го ФА-СИНТЕЗА

23 СИНТЕЗ ФА,   Виталий Сердюк

10-11.05.2008  г. Киев

Комментарии перед практикой:

Вот сейчас мы идём к Отцу Метагалактики и стяжаем Огонь 28-го ФА-Синтеза, выраженного 28-м Домом ФА в новом его режиме - в открытом режиме. Внимание! Этот Огонь даже другие Дома попробуйте, потому что такую практику вы будете делать потом у себя дома. Да?

Этот Огонь надо раскрутить в полусфере Киева (раскрутить – это должна быть... вертеться вихрь Огня), потом расширить на Планету, потом расширить на Метагалактику ФА (64 присутствия), а потом расширить на 4 Проявления - 512 присутствий в синтезе (так, чтоб было понятно). А потом в обратном порядке, вот,  собрать (правильно!) в Доме ФА каждого.

По ходу дела всё, что сопротивляется этому Огню, должно поплавиться. Так было с 15-й ФА-Волей. Мы нашли в Южной Америке, там, определённый кол на Планете – сплавили его. Посмотрим, где у вас что найдём. И эту практику вы должны будете делать регулярно, пока не научитесь стоять в Столпе Огня 28-го ФА-Синтеза, ну, киевляне. Дома Отца будут делать с ФА-Мудростью – искать свою ФА-Мудрость, а Дома ФА-Отца - по номеру, и работать с ФА-Волей Ну, Дома ФА-Отца, посмотрите практику в Днепропетровске, хотя она подобная этой, но там есть свои тонкости. Всё. Следующая практика – 28-й ФА-Синтез.

Так, не все осознали. Настраивайтесь, практика. Значит, маленькая фраза. Раньше Дома ФА выражали ФА-Управление Дома ФА, т.е. 8-е Управление, максимум. Это было очень высоко. Но теперь впервые Дома ФА переходят на выражение Отца Метагалактики. Отец Метагалактики – это созидатель Метагалактики (по-старому можно называть Демиургом), т.е. сотворец, тот, кто Синтезом синтезирует всю Метагалактику. Соответственно, войдя в Столп Отца Метагалактики, вы получаете право в своём Доме ФА синтезировать любые проявления. Пока это идёт как выражение, но в перспективе это право синтеза даёт  создавать любые возможности человеку и человечеству с позиции 28-го ФА, т.е. это созидательный Огонь. Он принадлежал Отцу Метагалактики, сейчас он этот Огонь распределяет по Домам ФА, которые у нас есть. Увидели. И вы сейчас получаете 28-й созидательный Огонь Метагалактики. Значит, все 28-е числа, аппараты, всё, что относится к 28-ми, созидается и управляется этим Огнём. Увидели? Вот теперь у вас может быть появится ответственность за то, что вы стяжаете. Всё, стопроцентно, всё, что имеет цифру 28, исходит из этого Огня. Практика.

Мы возжигаемся  всем накопленным Огнём, возжигаемся ФА- или Синтез-16-цами, -32-цами и 16-ричным Синтезом ФА-Отца Мг в нас.

Синтезируемся с Едиными ФА-Владыками Кут Хуми - Фаинь, возжигаясь их Огнём. Развёртываемся в Зале Дома ФА  Дома ФА-Отца Метагалактики на 248-м В/ст Едином прис. 

Возжигаясь Огнём ФА-Владык Кут Хуми - Фаинь, мы возжигаемся фиксацией 28-го Дома ФА                             в выражении Дома ФА Дома ФА-Отца Мг.

В синтезе этого Огня мы синтезируемся с ФАОМг, возжигаемся Его Огнём. Развёртываемся  в Зале ФА-Отца Метагалактики на 256-м вышестоящем Едином присутствии. 

Синтезируемся с ХУМ ФАОМг, стяжаем и возжигаемся ФА-Изначальным Огнём. И просим ФА-Отца Мг преобразить каждого из нас и синтез нас на выражение 28-го  ФА-Синтеза  28-м  Домом ФА в выражении Отца Метагалактики каждым из нас и синтезом нас.

И возжигаясь этим Огнём, мы синтезируемся с Отцом Мг, возжигаемся его Огнём. Синтезируемся с его ХУМ и стяжаем 28-й ФА-Синтез в каждом из нас и в синтезе нас в выражении 28-го Синтеза ФА ФА-Отца Мг 28-м ФА-Синтезом, Огнём Отца Мг в нас. И возжигаясь 28-м ФА-Синтезом, эманируем этот Огонь из нас.

И синтезируясь с ФАОМг, стягиваем все Огни, которые компактифицируются и управляются 28-м ФА-Синтезом каждому из нас. Синтезируем 28-м ФА-Синтезом эти Огни, компактифицируя Теофу Огня 28-го ФА-Синтеза вокруг нас.

И возжигаясь этим Огнём, мы физически эманируем Теофу Огня из нас в полусферу 28-го Дома ФА – Киев, вертя Теофу 28-го ФА-Синтеза в полусфере Киева, стягивая Огонь в полусферу 28-го Дома ФА и заполняя Теофой Огня Дом ФА – Киев. 

Далее расширяем этот Огонь и Теофу 28-го ФА-Синтеза по Планете Земля ФА, и охватываем  28-м ФА-Синтезом Планету Земля ФА. Вертим Теофу внутри вокруг неё 28-мыми Огнями ФА-Отца Метагалактики в нас.

Далее расширяем Теофу 28-го ФА-Синтеза до границ Мг-ки ФА в синтезе 64-х присутствий. 

А теперь ответ Метагалактики ФА проживайте: вы вертите там Теофу, а на вас фиксируется Огонь Метагалактики ФА. И обратно излучайте Огонь 28-го ФА-Синтеза в Метагалактику ФА. Попробуйте проживать Теофу верчения Огня внутрь вокруг нас. 

Во! Теперь попроживайте, вот сейчас только установилась Теофа Метагалактики ФА 28-м ФА-Синтезом, установился ровный Огонь Теофы Метагалактики ФА  28-го ФА-Синтеза. Проживите его, вот, подержитесь в нём.

И далее мы эманируем Теофу 28-го ФА-Синтеза, расширяя её на 4 Проявления – 512 присутствий Единого Проявления в синтезе Универсумного, Метагалактического и Планетарного Проявлений. И развёртываем Теофу 28-го ФА-Синтеза 4-проявленностью ФА-Отца Мг.

Вертим, вертим Теофу. Сильнее синтезируемся с Отцом Мг и сильнее эманируем 28-й ФА-Синтез. Попробуйте войти в синтез 4-х Проявлений так же, как с Метагалактикой ФА получилось... Вот только сейчас мы вошли в Теофу, появились границы Теофы 4-х Проявлений. Попробуйте попроживать эти границы. Сейчас Теофа доросла и охватила 512 присутствий. Грубо говоря, она вертится от Зала ФА-Отца Метагалактики на 256-м вышестоящем Едином до нашей Физики. И вот сейчас Отец – это Альфа на 256-м вышестоящем Едином, а физические тела наши – это Омега. Ровно посередине – это на Физике вышестоящего Единого присутствия, Единопроявленного – вертится экватор Теофы. И мы всей группой находимся где-то посередине, на экваторе Теофы, держась его.

Ну, а теперь, продолжая выражать Огонь 28-го ФА-Синтеза, мы сокращаем Теофу до Метагалактики ФА, 64 присутствия.

Далее мы сокращаем Теофу до Планеты Земля ФА.
Попробуйте прожить мощь: когда Теофа компактифицируется, идёт усиление ФА-Синтеза в вас.

Далее мы сокращаем Теофу до уровня полусферы 28-го Дома ФА.

Проживите сейчас в зале Огонь Теофы 28-го ФА-Синтеза, вот он сейчас плотно и хорошо стоит. Вот это Теофа 28-го ФА-Синтеза.

Теперь мы компактифицируем Теофу в Дома ФА каждого, и на теле внутри и вокруг каждого раскручиваем. 

И эманируем Огонь ФА-Синтеза из нас (вот сейчас проживите, как 28-й ФА-Синтез зафиксировался в вас) в Дом ФА-Отца Метагалактики. 

Уже Огонь эманируем – не Теофу. Утвердите, что вы эманируете Огонь, а концентрация Теофы остаётся в 28-м Доме ФА, как полусфере, и в Доме ФА каждого. Попробуйте прожить разницу – Теофа в вас, а вы просто эманируете Огонь из вашего тела, из вашего Дома ФА каждого, а Теофа вертится внутри. 

И мы эманируем Огонь в Дом ФА-Отца Метагалактики, только Огонь; далее в 28-й Дом ФА – Киев, далее во все Изначальные Дома участников данной практики (конкретно зафиксируйте этот Огонь в том месте, откуда вы приехали). 

И фиксируя этот Огонь в Доме ФА каждого, мы благодарим ФА-Отца Метагалактики, Отца  Метагалактики, ФА-Владык Кут Хуми – Фаинь.

И выходим из практики.  Аминь.

Комментарии после практики:

А теперь попробуйте прожить телом заполненность Огнём в аудитории, ничего другого предложить не могу. И в аудитории, и в теле – заполненность Огнём. И ещё. Попробуйте вдохнуть заряженность воздуха Огнём, потому что 28-й ФА-Синтез  - это всё-таки ещё и 4-я стихия «воздух». И если ФА-Воля заряжает воду в теле, то мы своей Теофой заряжаем воздух Огнём. И вот сейчас у нас в Зале крутится атмосфера воздуха, очень похожая на вышестоящую Планету ФА - Огнём...
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