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ПРАКТИКА 3

СТЯЖАНИЕ  ПЕРЕСТРОЙКИ  ВИДОВ  ЖИЗНИ

23 СИНТЕЗ ФА,  Виталий Сердюк

10-11.05.2008   г. Киев

Комментарии перед практикой:

Мы  с  вами сейчас стяжаем  перестройку на 8-мь Глобусов, вернее, на 8-мь Внеглобусных состояний, 16-ть Глобусных состояний  и 8-мь нижестоящих Глобусных состояний. Почему состояний? Я бы не хотел,  чтоб       кто-то из вас закрепился в одном из Глобусов или во Внеглобусном режиме, потому что, если вы закрепитесь во Внеглобусном режиме и не устоите - тут же улетите в Глобус. Если вы закрепитесь в Глобусе, а мы сейчас повысим потенциальчик на Синтезе - вас понесёт во Внеглобусное состояние. Понимаете? Вы начнёте болтаться. А вот, если мы сейчас стяжаем состояния выражения этого  в нас, то мы можем зафиксироваться по мере нашей подготовки в любом  из 32-х режимов проявления. Увидели?  Увидели. 
Такой переход обязателен. И было бы неплохо, если  бы по Домам, и даже по группам, и даже с Метагалактической подготовкой тех, кого здесь нет,  вы стяжали новую развёртку Глобусов. Почему? Потому что, если мы сами стяжаем - мы можем стяжать состояние «быть свободными». А если Логосы нас переведут… Понятно. Мы можем перейти совсем не в то, во что мы ожидаем.
 И ещё такой момент. Обратите, пожалуйста, внимание, что минимальное Глобусное выражение вашей группы на этом Синтезе – это 17-е присутствие, т.е. Прообраз Универсума. Ниже, по вашей подготовке, вас поставить по Глобусам не смогут. Но когда завтра закончится Синтез и  вы пойдёте домой, только от вашего Огня зависит, где  вы останетесь. Придя на Универсумный курс, вас опять зафиксируют не ниже 17-го Глобуса. Идеально здесь было бы, если б мы вообще в Глобусы не входили, а вошли в Единое Внеглобусное проявление. Но я себе такую иллюзию даже не ставлю. Увидели? Увидели. Но это идеал.

В течение  месяца, к июню, мы перестроим наш курс с Универсумного  на Единый, а Единый предполагает Внеглобусный режим работы. А это совсем другая жизнь - не когда Логосы вами управляют, а когда вы сами   отвечаете за формирование собственных ситуаций, т.е. сами управляете своей жизнью. Такие потенциалы у вас есть. Подумайте, как в это войти. Это следующий шаг нашей  деятельности.  

И последнее. Значит, все Ведущие, находящиеся в зале, любых подготовок! Минимальная ваша фиксация - Человек, слово «минимальная». Но реальная ваша фиксация – или Явленный, или Изначальный.
 Явленный – если вы не особо работаете  или  работаете неправильно, ну, с ошибками.  
Изначальный – если вы чётко, ясно  исполняете хоть часть вашей деятельности. Никто не требует  от вас масштабной, широкой деятельности, но вы реально, там, практики делаете, участвуете, обдумываете, проживаете,  разрабатываете, т.е. живёте этим.  Увидели? Увидели. Поэтому, когда вы сейчас будете стяжать, попробуйте закрепиться  на этих Глобусах. 

Чело, которые здесь находятся! Ни Глобус Прообраза, ни Глобус 
(Существ, Детей и Ребёнка  для вас показателем работы не является, - сейчас глобусы другие: 

-профессионал,

-человечество,

Ребёнок,

-дети) даже Универсум. И хотя я сказал, что нижестоящий для нас - 17-й Глобус, если вы себя там зарегистрируете, знайте, что вы, как Чело, хорошо споткнулись, даже в Универсуме. Хорошо – это когда «мордой в грязи» настолько, что даже уши  не видны, примерно так. Слово «морда»  - это не оскорбление, а  для споткнувшихся. Универсум очень жёстко к этому относится. 
Если вы себя там зарегистрируете – после Синтеза, сегодня ночью, выйти к ФА-Владыке и выяснить, почему вы там оказались, за что, в каком количестве и как быстрее из этого выйти. Пока у вас крутится 28-й ФА-Синтез, вы можете приподняться из этого.
И последнее. Глобусы в новом режиме  имеют свободное состояние перехода... По новому 16-ричному  Синтезу ФА-Отца Метагалактики перейти легко, но! легко, как уйти  вниз, так и подняться вверх. Т.е. перестроив  Глобусы на лёгкое поднятие  вверх,  мы открыли все шлюзы на не менее лёгкое нисхождение вниз  стилем нашей  жизни.  
Глобус не интересует ничего, кроме внешнего стиля вашей жизни, организации стиля вашей жизни и организации стиля жизни каждым из вас. Вот это Глобус интересует! Всё остальное прикладывается. 
Поэтому ваше служение Чело, ваше служение Ведущим, оно создаёт вам базу изменений, но это надо применить во внешнем выражении. Тогда это будет качественная жизнь  вне Глобусов  или по Глобусам. Если  вовне это не применяется - каким бы я Ведущим ни был,  каким бы я Чело ни был, если не поменял  внешний стиль жизни - понятно, качество моей жизни оставляет желать лучшего... 
Вот с этой позиции стиля жизни и попробуйте раскрутить себя. 

Ну, и последнее. Страшилка, называется. Страшилка какая? Так как вы Универсумный курс, вы  не должны идти ниже Универсумных Глобусов. Значит, кто сможет пойти ниже, Отец всегда даёт в 10 раз больше. Значит, вам добавят на любое наказание 10 единиц, чтоб быстрее  встрять и вернуться.  Если вы глубоко пойдёте низко, вам добавят ещё один ноль, 100 единиц, и сообщат: «Преодолением мы растём - обратно в нужный Глобус!» Если очень сильно захотите зарыться,  вам добавят тысячу, 10 тысяч. Больше десяти тысяч пока никому не давали  по нашим Домам, по регистрации. Но для особого случая есть 100  тысяч и 6 нулей - «лимон». Это – кранты, это выход на несколько лет. Всё понятно...  Зачем я это говорю? Не как страшилку, а чтоб вы знали, что Отец сейчас строит некие законы, которые не позволят нам с нашей подготовкой опускаться в нижестоящие Глобусы. Понятно. Всё открыто, но в нижестоящие Глобусы ты идёшь только с дополнительными единицами  наказания. Почему? Потому что (чтобы не было напряга), потому что, когда  мы попадаем в нижестоящие Глобусы, у нас глаза открываются от эйфории свободы, ибо в  вышестоящем Огне в нижестоящем Глобусе  мы  ощущаем себя более свободными. 

Но при этом этим Огнём вокруг себя накручиваем  очень страшное наказание, которое вертится в этом Глобусе, т.е. на Огонь стягивается вся гадость Глобуса, и мы становимся не просто подобными ему, а перерабатываем грязь Глобуса, т.е. мы становимся губкой.
 Чтобы защитить нас от состояния губки, называется, лучше Отец нам даст наказание,  и мы в состояние губки не войдём, мы будем преодолевать наказание, чем мы нырнём в Глобус  и как губка впитаем накопление этого Глобуса, а потом не сможем из этого выйти... 

Глобусы стали настолько открытыми и совершенными, что не менее совершенно спускают грязь на вас, которую вы не замечаете и которую надо потом счищать. После этого идёт перенапряжение нервной системы, физических систем, мышечных спазм, аритмии, гипертонии, ну, в общем, всего, что накопило «в счастье»  нездоровое человечество, и тебя пытаются этой грязью достать на любой из этих вариантов... Если вы попали, обязательно обратитесь к ФА-Аватарам Метагалактики за опытом выхода из нижестоящего Глобуса...  Вообразите, какой Огонь может быстрее всего вас оттуда выводить и преображать, только ещё не значит, что он вас идеально оттуда выведет, но хотя бы будет защищать и преображать, готовить - прямой Огонь ФА-Отца Метагалактики!  И всё, больше ничей. Это, чтоб вы  видели уровень современных Глобусов... 

Мы возжигаемся всем накопленным Огнём, возжигаемся ФА- или Синтез-16-рицей, -32-рицей и                      16-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики в нас. 

Синтезируемся с Едиными ФА-Владыками Кут Хуми - Фаинь, возжигаясь их Огнём. Развёртываемся               в Зале Дома ФА  Дома ФА-Отца Метагалактики на 248-м вышестоящем Едином присутствии. 

Возжигаясь этим Огнём, мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаемся Огнём  ФА-Отца Метагалактики. Развёртываемся в Зале ФА-Отца Метагалактики на 256-м вышестоящем Едином присутствии. 

Синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, стяжаем и возжигаемся ФА-Изначальным Огнём. 
И  просим ФА-Отца Метагалактики  в ФА-Изначальном Огне, в развёртывании 28-го ФА-Синтеза каждым из нас  в продолжение Теофы предыдущей практики нашей, развернуть каждого из нас и синтез нас, по возможности, во Внеглобусное выражение  ФА-Отца  Метагалактики каждым из нас потенциалом 28-го ФА-Синтеза, раскрученного нами, с выражением Глобусных тенденций каждого из нас не ниже 17-го Глобуса Метагалактики, Прообраза Универсума. 

И возжигаясь этим Огнём, мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем : 

· Огонь Изначальных,  и возжигаемся им;

· Огонь Явленных, и возжигаемся им;

· Огонь Человека, и возжигаемся  им;

· Огонь Профессионала, и возжигаемся им;

· Огонь Человечества, и возжигаемся им;

· Огонь Ребёнка, и возжигаемся им; 

· Огонь Детей, и возжигаемся им; и

· Огонь Прообраза,  и возжигаемся им.

И развёртываясь в 8-рице Огней Внеглобусного выражения ФА-Отца Метагалактики каждым из нас,  мы              28-м ФА-Синтезом соорганизуемся во Внеглобусное  выражение ФА-Отца Метагалактики  каждым из нас и эманируем  одно из  Внеглобусных  выражений  согласно курсу Единой подготовки,  развёртываемому нами. 

Услышьте, что вам сейчас Отец сказал, в какое из 8-ми  Внеглобусных выражений вы сейчас  можете войти. Проживите Огонь, который зафиксирован на каждом из вас Отцом - это Внеглобусное выражение Огня               ФА-Отца Метагалактики. 

И возжигаясь этим Огнём, мы эманируем его  из нас, перестраиваясь на Внеглобусное выражение ФА-Отца Метагалактики  нами. 

И в этом Огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем 16 Глобусных выражений Метагалактики   в  деятельности Чело и Человека  Метагалактической Эпохи Проявления, Эпохи Огня. 

И синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики, стяжаем:

· Огонь Изначальных Универсума, 

· Огонь Явленных Универсума, 

· Огонь Человека Универсума, 

· Огонь Профессионала Универсума,

· Огонь Человечества Универсума, 

· Огонь Ребёнка Универсума,

· Огонь Детей Универсума,

· Огонь Прообраза Универсума, 

· Огонь Изначальных Метагалактики,

· Огонь Явленных Метагалактики,

· Огонь Человека Метагалактики,

· Огонь Профессионала Метагалактики,

· Огонь Человечества Метагалактики,

· Огонь Ребёнка Метагалактики,

· Огонь Детей Метагалактики и

· Огонь Прообраза Метагалактики. 

И возжигаясь 16-ричным Огнём  ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас, мы эманируем               28-м ФА-Синтезом выражением 16-рицы Метагалактических  Глобусов в Планете Земля  ФА. 
И утверждаем  28-м ФА-Синтезом восхождение подготовленного человечества по 8-ми Метагалактическим Глобусным   проявлениям  с 9-го по 16-й, с Прообраза Метагалактики  по Изначального Метагалактики  в согласовании с Огнём  ФА-Отца Метагалактики в данном восходящем человеке и человечестве.
 И эманируем эти Глобусы   28-м ФА-Синтезом по всей Планете Земля ФА, фиксируя их и встраивая  в человечество.  

И возжигаясь этим Огнём, отдавая его человечеству Планеты Земля ФА, мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем  первые 8 Глобусов Метагалактики в нижестоящем Планетарно-Эволюционном выражении для  ретрансляции человечества 5-й расы с постепенным восхождением и реализации 6-й расой. 

И синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики, стяжаем :

· Изначальных Планеты,

· Явленных Планеты, 

· Человека Планеты,

· Профессионала Планеты,

· Человечество Планеты,

· Детей Планеты,

· Ребёнка Планеты и

· Прообраз Планеты.

И в синтезе 8-ми Глобусных выражений  мы стяжаем Единый Огонь 8-ми Планетарных Глобусных выражений ФА-Отца Метагалактики. 
И эманируем этот Огонь из нас   для соорганизации Планетарного человечества  в  новых 8-ми Планетарных выражениях  Метагалактических Глобусов  на Планете Земля ФА,   Планетарной Эволюцией Метагалактики ФА  выраженных.

И эманируя Единый Огонь из нас,  фиксируем милосердие ФА-Отца Метагалактики для распределения в Метагалактической подготовке всего живущего человечества Планеты Земля ФА  28-м ФА-Синтезом  в синтезе нас. И эманируем этот Огонь из нас. 

Эманировав этот Огонь, мы возжигаемся  Внеглобусным состоянием каждого из нас, стяжённым в начале практики. 

Каждый сам сейчас возожгитесь и утвердитесь, укрепитесь в том... Индивидуально каждый возожгитесь Огнём ФА-Отца  Метагалактики  Внеглобусного проявления в вас.    

Кто-то Огонь  внутри  крутит, а с Отцом не синтезируется.  Внеглобусно  - это значит с Отцом, а не с Логосом. Сильнее войдите в Огонь Отца вашего Внеглобусного выражения. И учитесь быть с Отцом, а не с Логосом, т.е. не с Господом Глобуса, а напрямую с Отцом. И эманируйте этот Огонь  из вас.
 Вы его держите, некоторые, внутри, а надо заполнять Дом ФА каждого и дальше эманировать вокруг вас, поддерживая Внеглобусное состояние  вами. Учитесь его сейчас держать. 

А теперь утвердите, что Огнём Дочери ФА, который мы нарабатываем, вы сейчас раскручиваете Теофу  Внеглобусного состояния  каждого из вас в выражении ФА-Отца Метагалактики вами. 

И каждый из нас раскручивает Теофу Внеглобусного  состояния  с соответствующей фиксацией Огня и выражением ФА-Отца Метагалактики  каждым из нас.   

Вот теперь в зале проживаете Огонь Внеглобусного состояния группы, находящейся на Синтезе. Попробуйте прожить в целом коллективный Внеглобусный Огонь. Он стоит в зале, запомните этот Огонь. Вы должны  учиться  постоянно возвращаться в этот  Огонь. 

И мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики и стяжаем      ОМ Внеглобусного состояния  каждого из нас, возжигаясь им. И возжигаясь Огнём ОМ, мы эманируем этот Огонь и закрепляемся им. 

И в  этом Огне мы благодарим ФА-Отца Метагалактики, ФА-Владык Кут Хуми – Фаинь.

Возвращаемся в Физическое присутствие. 

И выходим из практики. Аминь.

Комментарии после практики: 

Ну, а теперь так, не особо активируйтесь. Чувствуете в голове напряг или головную  боль, лёгкую? Знаете, что это такое? Это реакция новых Логосов на то, что вы вышли во Внеглобусное состояние. 

Проживите сейчас в голове, что такое реакция Логосов. Так как многие из вас по своим накоплениям и качествам  далеко не соответствуют Внеглобусным состояниям,  сейчас в целом по залу крутится «головняк».  Вот, когда вы говорите «головняк», это - вот это состояние, когда и головной боли нет, и напряг в голове есть. 

«Головняк» – как реакция Логосов на ваш более высокий Огонь, с одной стороны, и вашу лёгкую некомпетентность в этом Огне, с другой стороны. Понятно, да? В итоге возникает «головняк». Если вы запомните это состояние,  и в течение жизни у вас будет что-то возникать  подобное, знайте - это реакция  Логосов на ваши, ну, какие-то действия. 

Чувствуете, как «головняк» уходит? Вы приходите в себя, выходите из Огня, он эманируется из вас. И Логосы успокаиваются. Тихо, мирно. Скоро вернётесь! ...

Другими словами, стяжать Огонь мы можем. 
Мы заложили у вас сейчас фиксацию Внеглобусного Огня и ОМ. 
Внеглобусный Огонь – это полное выражение Огня ФА-Отца Метагалактики  всей жизнью вашей, даже ситуациями, управление ею, но при этом, когда вы вышли из Глобусных зависимостей. К сожалению, это довольно сложный эффект,  потому что необходим элемент свободы жизни…
Набор текста: Когденко Вера
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