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ПРАКТИКА 5

СТЯЖАНИЕ НОВОГО СТАНДАРТА ПОСВЯЩЕНИЙ НОВОЙ ЭПОХИ 

23 СИНТЕЗ ФА,  Виталий Сердюк

10-11.05.2008   г. Киев 

Мы возжигаемся всем накопленным Огнём, возжигаемся  ФА- или Синтез-16-рицами, -32-рицами  и             16-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики в нас. 

Синтезируемся с  Едиными ФА-Владыками Кут Хуми – Фаинь, возжигаясь их Огнём. Развёртываемся      в Зале Дома ФА  Дома ФА-Отца Метагалактики на 248-м вышестоящем Едином присутствии [...], возжигаясь  Огнём ФА-Владык (адаптируйтесь к этому Огню, поэтому пауза). 

Возжигаясь этим Огнём, мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики. Возжигаемся Огнём ФА-Отца Метагалактики, развёртываясь в Зале Его на 256-м вышестоящем Едином присутствии. 

В этом Огне мы синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, стяжаем и возжигаемся ФА-Изначальным Огнём. И в ФА-Изначальном Огне мы просим ФА-Отца Метагалактики преобразить каждого из нас и синтез нас на  Новый Стандарт Посвящений Новой Эпохи с сохранением количества  Посвящений каждого из нас по подготовке Синтеза предыдущих лет и с необходимой реализацией качества этих Посвящений по мере нашей деятельности в Доме ФА-Отца Метагалактики. 

И преображаясь ФА-Изначальным Огнём, мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем компактифицированный Огонь 24-х Посвящений, стяжая:

· Огонь Посвящения ФА-Отца Метагалактики,

· Огонь Посвящения ФА-Матери Метагалактики,

· Огонь Посвящения ФА-Аватаров Метагалактики,

· Огонь Посвящения ФА-Логосов Метагалактики,

· Огонь Посвящения Отца Метагалактики,

· Огонь Посвящения Дочери Метагалактики,

· Огонь Посвящения Сына Метагалактики,

· Огонь Посвящения Матери Метагалактики,

· Огонь Посвящения Отца,

· Огонь Посвящения Дочери,

· Огонь Посвящения Сына,

· Огонь Посвящения Матери,

· Огонь Посвящения ФАОМ,

· Огонь Посвящения Майтрейи,

· Огонь Посвящения Христа,

· Огонь Посвящения Будды,

· Огонь Посвящения Аватара,

· Огонь Посвящения Владыки,

· Огонь Посвящения Учителя,

· Огонь Посвящения Логоса,

· Огонь Посвящения Аспекта,

· Огонь Посвящения Теофита,

· Огонь Посвящения Посвящённого,

· Огонь Посвящения Архата.

И возжигаясь 24-ричным Огнём ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас, мы компактифицированно фиксируем 32-рицу Огня 8-ми Посвящений 8-рицы ФА в каждом из нас                   в подготовке и реализации новых Посвящений нами.

И возжигаясь этим Огнём, развёртывая эту фиксацию, мы, синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики, стяжаем развёртку  24-х Солнечных Посвящений - с 5-го Метагалактически-эволюционного (13-го Метагалактики ФА) по 28-е Метагалактически-эволюционное (36-е Метагалактики ФА) присутствия. И возжигаемся первым Стандартом 24-х Солнечных Посвящений в нас.

И в этом Огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и развёртываем 24-ре Планетарных Посвящения - с 9-го Метагалактически-эволюционного (17-го Метагалактики ФА) по 32-е Метагалактически-эволюционное (40-е Метагалактики ФА) присутствия. И возжигаемся ими.

И в этом Огне мы, синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики,  развёртываем 24-ре Галактических Посвящения в нас, развёртывая их с 13-го Метагалактически-эволюционного (21-го Метагалактики ФА) по 36-е Метагалактически-эволюционное (44-е Метагалактики ФА) присутствия.

И возжигаясь ими, мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и развёртываем 24-ре Метагалактических Посвящения - с 17-го Метагалактически-эволюционного (25-го Метагалактики ФА) по 40-е Метагалактически-эволюционное (48-е Метагалактики ФА).

И возжигаясь их Огнём, мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем Стандарт 96-ти Посвящений Метагалактики ФА в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаемся этим Огнём в нас.

И в этом Огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем перевод всех Посвящений предыдущей эпохи в их количественном выражении в синтезе с последними Посвящениями Синтеза, развёрнутыми, проявленными, ретранслированными и стяжёнными каждым из нас на новые Посвящения нового Стандарта Метагалактики ФА каждым из нас и синтезом нас.

И возжигаясь этим Огнём, мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем 24-ре                           Синтез-Посвящения каждого из нас в фиксации всех накопленных Посвящений нами. И возжигаясь, развёртываем их с 1-го вышестоящего Метагалактического (9-го вышестоящего Планетарного присутствия вышестоящей Планеты ФА) по 24-е вышестоящее Метагалактическое (32-е вышестоящее присутствие вышестоящей Планеты ФА).

И развёртывая 24-ре Синтез-Посвящения в развёртывании вышестоящей Планеты ФА, мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем Огонь, Знаки, Символы и Архетипы всех Посвящений каждого из нас в фиксации соответствующего Огня на Центре Посвящений, на вершине лба, у каждого из нас. И синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики, стяжаем и возжигаемся этим Огнём в нас.

Находясь в Зале Отца, можете посмотреть: над головой вертится цифра, Знак ваших Посвящений. Попробуйте их увидеть.

И возжигаясь этим Огнём, мы синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики и стяжаем ОМ каждому из нас в фиксации всей полноты Посвящений каждого из нас в новом режиме проявления Огнём ФА-Отца Метагалактики. И возжигаясь Огнём ОМ, развёртываемся им.

И в этом Огне мы благодарим ФА-Отца Метагалактики, ФА-Владык Кут Хуми – Фаинь.

Переходим в кабинеты ФА-Владык, ведущих каждого из вас, в Единых Проявлениях. И просим ФА-Владык, ведущих каждого из нас, направить нашу подготовку, восхождение, реализацию наших возможностей, как Чело, и весь Синтез каждого из нас, как Чело, на реализацию всех имеющихся Посвящений в их качественном выражении из нас с подготовкой и стяжания новых Посвящений в проявленном восхождении нашем.

Благодарим ФА-Владык, ведущих каждого из нас.

Возвращаемся в Физическое присутствие. 

И эманируя всё стяжённое и возожжённое, выходим из практики.  Аминь.

Комментарии после практики:

На будущee, на всякий случай, для тех, кто будет анализировать эту практику, там, её как-то повторять - мы специально меняли систему: вначале Посвящения, потом, там, какое-то стяжание, следующие Посвящения, стяжание. Не стоит одновременно сразу стяжать и новые Посвящения, там, перевести их и тут же фиксировать Знаки, потому что мы уже делали такое - тело не успевает адаптироваться. Поэтому, если вы будете повторять эту практику с Чело на группах (а это рекомендуется сделать со всеми обязательно, т.е. надо перевести), вначале вы стяжаете 24-ре Посвящения, потом, там, возжигаетесь, потом 24-ре Синтез-Посвящения, потом, ну, ваше опять какое-то возжигание. Т.е. через раз делайте, тогда тело успевает адаптироваться, т.е. Теофа идёт гармонично… Сейчас нам удалось адаптивно ввести в это, и вот, при повторении этих практик с Чело, адаптивно входите в это. Это первое.

Второе. Вам сейчас на Центр Посвящений… Отец зафиксировал Диагональ-Луч, Знак висит вот здесь (показывает на голове Центр Посвящений). При широком рассмотрении, он может стоять вот здесь («охватывает шар» двумя руками над головой), такой большой шар. Там может крутиться и цифра, и Знак. 

Если вы увидели одну цифру, вам надо было добавочно спросить:«Какое - Солнечное, Планетарное, Галактическое? Какая цифра?» А у некоторых - цифру вы увидели и счастливы! Это не Синтез-Посвящение. Синтез-Посвящение звучит не цифрой, а названием, и то, надо разобраться, действительно ли это Синтез-Посвящение? Так, на всякий случай. Поэтому там немного другой закон, но он есть, т.е. у каждого из вас свой набор Посвящений.

Поэтому, кто видел цифру, теперь разберитесь - это какое? А надо было видеть ряд цифр. Ну, допустим, возвращаясь (показывает на схему на доске) - 7-е Солнечное, 5-е Планетарное, 6-е Галактическое, 1-е Метагалактическое. В итоге - 7, 5, 6, 1. 

Вот, если вы видели четыре цифры здесь, вы видели правильно, итогово. Две – значит, слева направо: первое - это Солнечное, вторая слева направо, вот так вот, зеркально, не так, как вы видите, вот, от вас первая,  не, это последняя, вот так! Т.е. Посвящения смотрятся внешне человеком... Посвящения стоят здесь, показывают другим,  сколько у тебя, чтоб другой мог оценить твою подготовку и иерархически, соответственно, с тобой действовать. Увидели?

Т.е. Знаки Посвящений – это не абстракция, висящая над вами, а это конкретное иерархическое право. Если на Физике вы пока их не видите (слово «пока»), если вы начнёте видеть                                        4-рехприсутственно - присмотревшись, вы их тоже сможете увидеть. Хотя Посвящения легче всего видеть каким присутcтвием? 6-м, потому что этим занимается Иерархия. А у вас на 6-м Дома. Соответственно, в Огне Домов, вы уже можете видеть и собственные, и Посвящения других. И  посмотрев на Посвящения, вы можете определиться, какое иерархическое право у этого человека. 

Пример в Иерархии звучит просто: мало ли, что я вам «вякаю» (кто-то чихнул, смех в зале). Отлично! Вы должны посмотреть вот сюда (показывает на голове Центр Посвящений), увидеть соответствующие Знаки Посвящений и определиться, имею ли я право это говорить. Кроме того, кроме Посвящений, здесь есть Знаки моих прав,  ну, допустим, в Доме ФА-Отца Метагалактики. Здесь есть Знак Ведущего - что Синтез, что Дома ФА-Отца Метагалактики. Нет, не Ведущего Синтез, это называется «проявляющего Синтез». У Ведущих Синтеза Знаков нет, но у Ведущих Изначальных Домов Знак уже есть. Сейчас стоит вопрос в Иерархии, чтоб появился Знак у Ведущих Домов Проявления. Т.е. на этот год у Изначальных Домов Знак есть, с августа появятся Знаки у Ведущих Домов Проявления, т.е. у всех Ведущих, кроме Ведущих Синтеза, будут Знаки. Ведущий Синтеза – это другая компетенция.

Иерархия – это права владеть и управлять, этим обладает Ведущий Домов. А Ведущий Синтеза – это не владеть Синтезом, а владеть и управлять процессом реализации Синтеза. Поэтому на это Знак не нужен, для этого даётся право Синтеза - и тогда Синтез звучит у тебя в точке ХУМ, т.е. ХУМ держит право Синтеза. Но при проявлении Синтеза ставится Знак, чтобы выходя на любое присутствие, все видели, что ты имеешь право синтезировать что-то. Мы постепенно этого тоже достигнем с Ведущими Синтеза, пока мы к этому идём. Увидели? Синтезы ФА теперь у нас в Доме ФА-Отца Метагалактики у ФА-Аватаров.              ФА-Аватары занимаются ФА-Проявленным Огнём, значит, элементы проявленного Синтеза теперь постепенно, в будущем, будем нарабатывать с Ведущими Синтеза. Пока раньше было не разрешено, а теперь мы, перестраиваясь, входим в совершенно новый эффект деятельности.

Плюс, в этих Знаках некоторые не могли разобраться только потому, что у вас появилась смесь. Некоторые спросили не число, а хорошую фразу: «Какое Посвящение?» В итоге, здесь написали,  ну допустим, Архат. Надпись слилась с именем Владыки, ну допустим, Иосиф. И всё это вместе слилось, если вы вдруг Ведущий, Ведущий такого-то Подразделения. И вы эту «галиматью» пытались прочитать. Нет,  когда это наложилось друг на друга, у вас в глазиках «поехало» - какие-то значки друг на друга наложенные.

А вам надо было утвердить хотя бы этажность: Посвящение, Ведущий, Владыка (показывает над головой надписи на разных уровнях), и тогда они так расходятся - и вы читаете три фразы. Вы не забывайте, пожалуйста, что в Новую Эпоху имя Владыки над вами сияет! Поэтому ничего прятать не надо, и так всё видно… Имя Владыки сияет над головой... и точкой фиксации развёртывается над вами. Если надо узнать имя Владыки, смотришь в точку Посвящений и говоришь:«Владыка» - и над вами «кто». Но при этом остаётся закон – своего Владыку каждый должен узнать сам, в зеркальце. Я серьёзно! Поэтому, когда идут Посвящения, у вас имя Владыки в первую очередь выходит, а потом ваше Посвящение, а потом ваше Ведение. А когда у вас это всё накладывается, некоторые читают - что за буквы «странные». Они просто один на другой были наложены и были одной фразой. Поэтому вы, некоторые, не смогли это прочитать. Поэтому спрашивать надо чётко – число или цифра Посвящения. Увидели? При этом некоторые могли сказать «Посвящение», сработала цифра, если сработала – вам повезло, т.е. у вас в голове с Алфавитом сложно, число - нормально (это, чтоб не особо гордились собой). А у кого с Алфавитом хорошо, сработало сразу название («в начале было Слово»), и надо было запросить: «Число?» - тогда бы стояла цифра: 7, 2, 5, ну, какая-то. Всё… Ничего добавить не могу, всё остальное с вашими                            ФА-Владыками.
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