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ПРАКТИКА 7

СТЯЖАНИЕ ИСТИННОЙ ТЕОФЫ

23 СИНТЕЗ ФА,   Виталий Сердюк   

10-11.05.2008  г. Киев

Комментарии перед практикой: 

Все части, о которых я рассказывал, взаимосбалансировано действующие между собой (вот сегодня всё, что мы с вами проходили, начиная с Плазмоидов, да?), создают то, что мы называем Теофой, когда одновременно действуют: и Дух в пространстве, и Дух как концентрация Воли внутри нас, и Плазмоиды, которые это накапливают, и планка возможностей как свобода и объём выразимости, и Огнеобразы, которые внутри Плазмоидов сложились, и Тела, которые выражают соответствующий Образ Отца и держат, и могут держать соответствующий уровень выразимости, и концентрация присутствий в центровке, которая складывает количество Плазмоидов между собой. И когда, вот, все-все-все вот эти факторы между собой складываются, из этих частей как факторов складывается то, что мы называем Теофа как динамическое движение времени в окружающем пространстве или просто как динамическое движение в окружающем пространстве. Теофа может выражать время, может не выражать. Время не обязательно употреблять, просто, чтоб движение в пространстве возникало. Соответственно, 
соорганизация всех движений правильных внутри пространств, всех действий, всей динамики внутри пространства и самого пространства - называется Теофой. 
Задачу этой Теофы даёт Огонь, Воля Отца в виде Огня.

Вот сейчас я практику объявил, мне сказали договорить, потому что мы идём в Теофу ФА к Владыкам Мория и Свет, возжигаемся Огнём Дочери. Вас ставят на ваши Лотосы и включают вам истинную Теофу в синтезе всех этих частей. Ваша задача хотя бы в этом постоять, впитывая её максимально. Т.е. впитав идеальную, ну, или истинную Теофу («идеальная» нельзя сказать, потому что идея - это «7»-ка, а «истинную» можно сказать, потому что истина - это «6»-ка, соответственно как часть уже работает), впитав истинную Теофу как таковую, у вас будет сложен взаимобаланс всех этих частей. Теоретически его передать очень сложно. Почему? Потому что теорию расшифровывает Разум, а он изначально ниже Тела, поэтому, как бы я сейчас философски не выражал правильные тексты, я всего лишь подойду к Теофе, а выразить её можно, только исполнив. Вот это запомните.

Теофу можно осознать, осмыслить, объяснить, изыскать мудрость, чтобы как-то выразить её части, но            по-настоящему её можно только прожить и войти в неё, всё остальное - лишь подготовка к ней. Вот мы сейчас подготовились, мы войдём - и вот по этой Теофе, которая впитается в вас сейчас, и будут соорганизовываться все ваши части между собой в дальнейшем. Т.е. нужна истинная, эталонная Теофа, по которой будут все ваши части теофические, плазмерные (и иные) соорганизовываться внутри вас в выражении Огня и Духа Дочери ФА-Отца Метагалактики. Исходя из всех накопленных Теоф, у вас и будет накапливаться потенциал Дочери ФА, т.е. все исполненные Теофы накапливают потенциал Дочери ФА.

В этой Теофе делать ничего не надо, никаких текстов не будет, задач никаких не будет - нужно просто в ней побыть. Поэтому, когда мы встанем и я скажу: «Крутятся Теофы», − я буду молчать. Не надо от меня ничего ждать, я уйду в «недеяние», потому что вы уйдёте в «деяние». Услышали? Вот это планка возможностей, и вы должны просто быть в Теофе. Не слышите, не верите, не чувствуете − просто стоите в ней. Вот такая проверочка некоторым из вас! Чувствуете, слышите, видите (не всегда стоит даже видеть) − просто находиться в Теофе надо. Теофу надо просто проживать! Не чувствовать, не видеть, не слышать, а проживать: вот она есть - и ты в ней. Всё. Потому что Проживание − это 6-я практика, Теофа − 7-я. Всё. Если ты проживаешь Теофу − ты в ней стоишь, тут не обязательно видеть и слышать, главное знать, что ты в ней стоишь. Это тем, кто не видит, не слышит. Все будут стоять. Вопрос, как вы это проживёте и как вы её впитаете, чтоб потом реальные Теофы у вас работали. Больше ничего. Практика.

Мы возжигаемся всем накопленным Огнём, возжигаемся ФА- или Синтез-16-рицами, -32-рицами и 16-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики в нас.

Синтезируемся с Едиными ФА-Владыками Кут Хуми - Фаинь, возжигаясь их Огнём. Развёртываемся в Зале Дома ФА Дома ФА-Отца Мг на 248-м в/ст Едином присутствии.

В этом Огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, стяжая и возжигаясь Его Огнём. И развёртываемся в Зале ФА-Отца Метагалактики на 256-м вышестоящем Едином присутствии.

Синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Мг и, стяжаем и возжигаемся ФА-Изначальным Огнём.

И возжигаясь этим Огнём, синтезируемся с ФА-Владыками Мория и Свет, возжигаясь их Огнём. Синтезируемся с их ХУМ, стяжаем и возжигаемся Огнём Дочери ФА-Отца Мг.

Возжигаясь этим Огнём, мы синтезируемся с ФА-Матерью Мг, возжигаясь Её Огнём. Синтезируясь с Её ХУМ, стяжаем и возжигаемся ФА-Явленным ФА-Матери Мг.

И в синтезе ФА-Явленного и огня Дочери ФАОМг, возжигаясь Синтез-Огнём, мы синтезируемся с ФА-Владыкой Мория и переходим в Зал Единых Лотосов.

Становясь каждый на свой Лотос, возжигаясь Огнём Дочери ФАОМг − ФА-Явленным Огнём и синтезируясь с ФА-Отцом Мг, стяжаем истинную Теофу в полноте выражения ФА-Отца Мг каждым из нас.  [Проживание Теофы – прим. ред.]

И находясь в Теофе, мы направляем сквозь наши подошвы на Единый Лотос фиксацию Лепестков, которые закрываются. Развёртываем вокруг Лепестков Единого Лотоса  Дом ФА каждого (он здесь создавался) и утверждаем, что Теофу ФА-Отца Метагалактики внедряем и развёртываем в Дом ФА каждого, фиксируя её истинное выражение в нём.

И развёртываем истинной Теофой каждого из нас Домом ФА каждого, записывая истинную Теофу и фиксируя в Доме ФА каждого с утверждением необходимости воспроизводства её Домом ФА каждого в процессе организации жизни  каждого из нас и, в целом, выражении ФА-Отца Метагалактики в нас.

Лепестки Лотоса открываются сквозь оболочку Дома ФА. 

И в синтезе с Домом ФА каждого фиксировано вертящейся истинной Теофой ФА-Отца Мг в нас  мы синтезируемся с ФА-Владыкой Мория и переходим в Зал ФА-Отца Мг.

Синт-ся с ХУМ ФАОМг и стяжаем ОМ синтеза Дома ФА каждого с истинной Теофой в нас.

И возжигаясь Огнём ОМ, эманируя его из нас, синтезируем истинную Теофу Домом ФА каждого. И возжигаемся ими в синтезе.

Благодарим ФА-Отца Мг, благодарим ФА-Мать Мг, ФА-Владык Кут Хуми – Фаинь, Морию - Свет.

Возвращаемся в Физическое присутствие, развёртываем Дом ФА каждого соорганизацией и фиксацией внутри него истинной Теофы каждого ФА-Отцом Метагалактики в нас.

И эманируя Теофу сквозь Дом ФА каждого, мы направляем всё стяжённое и возожжённое в Дом ФА-Отца Метагалактики, в 28-й Дом ФА, во все Изначальные Дома участников данной практики. И фиксируем всё стяжённое и возожжённое в Доме ФА каждого.

Выходим из практики.  Аминь.
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