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ПРАКТИКА 8 

СТЯЖАНИЕ КНИГИ 23-го СИНТЕЗА ФА. ИТОГОВОЕ СТЯЖАНИЕ ПО

РАЗВЁРТЫВАНИЮ СТАНДАРТА  23-го СИНТЕЗА ФА

23 СИНТЕЗ ФА,   Виталий Сердюк

10-11.05.2008  г. Киев

Комментарии перед практикой: 

Мы сейчас с вами пойдём за Книгой 23-го Синтеза ФА, которая выкрутит вам Символ. Слово «выкрутит» - это когда Символ выходит из Книги, ну, так это называется, «выкрутится» из Книги. Вы должны поймать этот «выкрутасик» из Книги и развернуть это теофически как верчение Символа вокруг вас, и расшифровать текстом, что ж Книга от вас хочет, вернее, не Книга от вас хочет - что она вам принесла. 

На первом этапе ничего делать не надо. Ваша задача: когда Символ  вот так поднимается (вам даже будет показан вихрь, знаете, вот, как остаточный светлый след идёт, вот такой круг поднимается, начинает вертеться, след) и раскручиваясь, примите его, что как Теофа раскрутится – у вас сработает Истинная Теофа. А дальше начинается проблема: вы внутри, внутри себя, должны прочесть фразу, не одно слово, а 3-4, там, слова, фразу, ну, как краткий мыслеобраз. Т.е. не вовне, как мы это делали иерархически (Книгой поднимая текст), а внутри вас, ну, грубо говоря, фраза зазвучит в голове (это так называется). Кстати, когда фраза появляется в голове – это Владыки применили Теофический Символ, т.е. не когда вовне стоит перед вами  (это называется Станца, это, там, Слово Отца), а когда внутри фраза или звучит голосом, или видится внутри, там, как… Это Теофический Символ. Слово «Теофический Символ» вам теперь понятно, правда? Вошли. Вот, нам надо расшифровать Теофический Символ сейчас из Книги 23-го Синтеза ФА в нас. И вот это называется «умение читать Дух», я не оговорился, умение читать Дух. Видите вы Дух человека, мой или ваш, или соседа, и ваш тоже, свой, и все записи в Духе вашем символически? Если вы умеете эти Символы автоматически раскручивать, сканируя Дух человека, вы понимаете, КТО (ну, иногда так шутим) или ЧТО, с позиции вышестоящих эволюций, перед вами. Практика.

Мы возжигаемся всем накопленным Огнём, возжигаемся ФА- или Cинтез-16-рицами, -32-рицами и                     16-ричным Cинтезом ФА-Отца Метагалактики в нас. 

Синтезируемся с Едиными ФА-Владыками Кут Хуми – Фаинь, возжигаясь их Огнём. Развёртываемся              в Зале Дома ФА  Дома ФА-Отца Метагалактики на 248-м вышестоящем Едином присутствии. 

В этом Огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики. И возжигаясь Его Огнём, развёртываемся                 в Зале  ФА-Отца Метагалактики на 256-м вышестоящем Едином  присутствии. 

Синтезируясь с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, стяжаем и возжигаемся ФА-Изначальным Огнём. И просим ФА-Отца Метагалактики преобразить каждого из нас и синтез нас на возможность выражения Истинной Теофой Символов Духа в каждом из нас с возможностью изучения и расшифровки всех Символов Духа каждым из нас.

И возжигаясь Огнём ФА-Отца Метагалактики, мы синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми – Фаинь. Возжигаясь их Огнём, переходим в Зал Книг Синтеза ФА.

Возжигаясь Огнём ФА-Владыки Кут Хуми, мы направляем наш взгляд сквозь пространство на наш письменный стол - и взглядом притягиваем с письменного стола Книгу 22-го Синтеза ФА. 

Взяли Книгу в руки, попробовали её поощущать в руках. Сейчас у нас максимальная активация телесности, можно неплохо тактильно ощущать. 

И отдаем Книгу ФА-Владыке Кут Хуми, благодаря за наше изучение 22-го Синтеза ФА.

И  в этом Огне  мы синтезируемся с ФА-Владыкой Кут Хуми  и  стяжаем Книгу 23-го Синтеза ФА каждому из нас. 

Взяли её в руки. Открыли обложку, взяли формуляр. Кто на Универсумном не получал ещё Книги – расписался. Остальные посмотрели цифру «23», и формуляр силой мысли вернули Владыке. Обложку закрыли. Книгу взяли двумя руками. 

Теперь сконцентрировали взгляд или Дух на Книгу, примерно в центре обложки, именно внешней обложки Книги. И внутренне утвердите, что вы вызываете из Книги Символ Духа 23-го Синтеза ФА, необходимый вам по итогам семинара 23-го Синтеза ФА. 

И вот из Книги, из обложки, поднимается Символ. Впитывайте этот Символ в себя, утверждая, что раскручиваете его Теофой. Что ж вы на него смотрите, некоторые? Утвердите, что он впитывается в вас и раскручивается Теофой. И внутри себя смотрите текст, фразу. Не вовне в воздухе, а даже там, в Зале Владыки, сосредоточьтесь внутрь. Фраза в голове или в центре груди стоит. 

Теперь утверждаем, что фраза раскручивается у вас теофически, возжигая вас - эффект «В начале было Слово».

Из фразы выходит Огонь, Свет, Дух, Энергия, Форма, Огнеобраз, Содержание, Поле - раскручивается в Теофе. Текст, если что, дома ещё раз прочтёте, он у вас теперь записан в Теофу.

А теперь вспыхните этой фразой теофически, где из этой фразы раскрутилась 8-рица Слова Отца, где в каждой части 8-рицы элементы фразы выражены. Вспыхиваем. И возвращаем взгляд на Книгу. 

И в Огне ФА-Владыки Кут Хуми Книгу сквозь пространство возвращаем на письменный стол на 1-м вышестоящем  Метагалактическом присутствии в учебно-жилом кабинете каждого из вас.

Синтезируемся с ФА-Владыкой Кут Хуми, благодарим за работу с Книгой 23-го Синтеза ФА.

Возвращаемся в Зал ФА-Отца Метагалактики в синтезе с ФА-Владыкой Кут Хуми. Стали перед Отцом. 

И синтезируясь  с ФА-Отцом Метагалактики, стяжаем развёртывание 23-го Стандарта Синтеза               ФА-Отца Метагалактики в нас. 

И  синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики, стяжаем:

· Пламя ФА-Отца Метагалактики 23-го Синтеза [...] 

Войдите в это Пламя и зафиксируйте Стандарт. Пауза – это недеяние. Мы проходили это сегодня. Почувствуйте разницу сейчас, когда вы вошли.

· Жизнь ФА-Отца Метагалактики 23-го Синтеза,

· Единицу ФА-Отца Метагалактики  23-го Синтеза,

· ОМ ФА-Отца Метагалактики 23-го Синтеза,

· ХУМ ФА-Отца Метагалактики 23-го Синтеза,

· Столп ФА-Отца Метагалактики 23-го Синтеза,

· Теофу ФА-Отца Метагалактики 23-го Синтеза,

· Дом ФА ФА-Отца Метагалактики 23-го Синтеза,

· Любовь ФА-Отца Метагалактики 23-го Синтеза,

· Мудрость ФА-Отца Метагалактики  23-го Синтеза,

· Волю ФА-Отца Метагалактики 23-го Синтеза,

· Синтез ФА-Отца Метагалактики 23-го Синтеза,

· Конкретность ФА-Отца Метагалактики 23-го Синтеза,

· Проявленность ФА-Отца Метагалактики 23-го Синтеза, 

· Явленность ФА-Отца Метагалактики 23-го Синтеза,

· Изначальность ФА-Отца Метагалактики 23-го Синтеза,

· Образ Отца ФА-Отца Метагалактики 23-го Синтеза,

· Слово Отца ФА-Отца Метагалактики 23-го Синтеза,

· Униматрицу ФА-Отца Метагалактики 23-го Синтеза,

· Синтезобраз ФА-Отца Метагалактики 23-го Синтеза,

· Сердце ФА-Отца Метагалактики 23-го Синтеза,

· Разум ФА-Отца Метагалактики 23-го Синтеза,

· Тело ФА-Отца Метагалактики 23-го Синтеза,

· Дом Отца ФА-Отца Метагалактики 23-го Синтеза,

· Монаду ФА-Отца Метагалактики 23-го Синтеза,

· Логоса ФА-Отца Метагалактики 23-го Синтеза,

· Головерсум ФА-Отца Метагалактики 23-го Синтеза,

· Дхамму Созидания ФА-Отца Метагалактики 23-го Синтеза,

· Индивида ФА-Отца Метагалактики 23-го Синтеза,

· Личность ФА-Отца Метагалактики 23-го Синтеза,

· Индивидуальность ФА-Отца Метагалактики 23-го Синтеза и 

· Дом ФА-Отца ФА-Отца Метагалактики 23-го Синтеза.

Возжигаемся 32-ричным выражением  ФА-Отца Метагалактики 23-го Синтеза ФА в каждом из нас. И синтезируясь с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, стяжаем ОМ 32-рицы 23-го выражения ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и синтезе нас. 

И возжигаясь этим проявлением, мы синтезируем  двадцать три  32-рицы между собой. И синтезируясь с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, стяжаем  23-ричную Синтез-32-рицу. И возжигаемся её Огнём.  

И в этом Огне мы синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики и стяжаем Тело ФА-Отца Метагалактики Универсумно-Едино-Всеединого Проявления. И возжигаясь им, синтезируемся с ХУМ, стяжаем ОМ Тела Универсумно-Едино-Всеединого Проявления. И возжигаемся им.

И в этом Огне мы синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики и стяжаем 23-ричную Синтез-проявленность ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас.

И возжигаясь ею, мы синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики и стяжаем Огнефа 23-го Синтеза ФА в каждом из нас.

Возжигаясь им, синтезируем 23 Огнеобраза 23-х Синтезов ФА. И синтезируясь с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, стяжаем 23-ричное Огнефа в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаемся им.

И в этом Огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем полное, по возможности, развёртывание всего Стандарта 23-го Синтеза ФА в нашем восхождении и выражении ФА-Отца Метагалактики нами. 

И возжигаясь этим Огнём, мы благодарим ФА-Отца Метагалактики, ФА-Владык Кут Хуми – Фаинь. 

Возвращаемся в Физическое присутствие и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Дом ФА-Отца Метагалактики, во все Изначальные Дома участников данной практики, в 28-й Дом ФА - Киев и во все Дома ФА каждого из нас, фиксируя выражение:

· 23-тей 32-рицы, физически, 

· 23-ричной Синтез-32-рицы, физически,

· 23-ричной Синтез-проявленности ФА-Отца Метагалактики,  физически,

· выражение Тела Универсумно-Едино-Всеединого  ФА-Отца Метагалактики,  физически,

· Огнефа 23-го Синтеза ФА и

· 23-ричного Огнефа, 

физически возжигаясь ими, развёртывая 23-й Стандарт Синтеза Огнём ФА-Отца Метагалактики в выражении его в каждом из нас всем Домом ФА каждого нашим.

И в этом Огне мы синтезируемся с ФА-Владыками, ведущими каждого из нас, в Едином Проявлении. Становимся по кабинетам пред ФА-Владыками, ведущими нас. И просим ФА-Владык направить всё стяжённое, возожжённое, проявленное и развёрнутое на 23-м Синтезе ФА в реализацию нашего восхождения как Чело соответствующими новыми стяжаниями, выражениями, проявлениями и возможностями.

Благодарим ФА-Владык, ведущих каждого из нас. 

Возвращаемся в Физическое присутствие  и  выходим из практики.  Аминь. 
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