23 СиФА, Киев, В.Сердюк, май 2008, вторая половина 2-го дня, VOICE 003 (01:02:58)

23 СиФА, Киев, В.Сердюк, май 2008, вторая половина 2-го дня, VOICE 003 (01:02:58)


СИМВОЛЫ

(между 7-й и 8-й практиками)

Тут добавлять нечего, мы в Теофу вошли. Единственное, Владыка на будущее посоветовал вам такой моментик: уметь в будущих практиках, которые вы исполняете индивидуально или коллективно, учиться держать паузы, то есть учиться искать  грань между деянием и недеянием. То есть  вам просто говорят, что эту планку надо искать и нарабатывать в любых практиках, то есть уметь держать паузу как недеяние  и не дольше нужного, но и не меньше необходимого. Вот этой грани в Теофе ФА-Отца Метагалактики многим просто не хватает, потому что мы очень часто делаем практику, забывая держать паузу для проживания, или для вмещения, или для выражения. И даже когда мы делаем коллективную практику, мы начинаем немного дёргаться из-за того, что мы привыкли к какой-то скорости. Есть практики скоростные, есть практики… Понятно, это всё есть, но и есть практики, где надо уметь держать планку, и не терпеть, потому что молчат, а быть в недеянии, потому что практика идёт, и мы усваиваем. Понимаете разницу?

То есть состояние должно быть ссостояние недеяния, но практика продолжается. Недеяние – не как сидишь и ждёшь, а недеяние как процесс такой же важный в практике, как собственно деяние. В недеянии идёт проживание и усвоение. Если мы освоим понятие недеяния, мы научимся проживать. Увидьте это, пожалуйста. 

Многие не умеет проживать, потому что, собственно, настолько в суете деяния, что переключиться на другое – недеяние, которое включит проживание (то есть другой вид жизненной активности), не способны. Вот эффект проживания – это когда вы можете остановиться и войти в недеяние, переключившись с той жизни, в которой вы есть, на ту жизнь, которая в этот момент включается, ну, допустим, где-то на присутствии. В этот момент вы должны быть в недеянии, чтобы прожить ту новую жизнь, которая к вам приходит, или тот новый дух, который из вас развёртывается, создаёт жизнь. Вот процесс развёртывания духа из вас в жизнь создаёт эффект проживания. Но это возможно только в недеянии, потому что в этот момент если вы действуете, вы дух фиксируете привычными, стандартными динамиками (то есть выражениями, проявлениями, организациями), а когда дух выражается из вас по-новому, его нельзя заставить стандартно двигаться по-старому. В итоге, если вы действуете, стараясь прожить новое, а действуете по-старому, вы не проживёте новое и в него не войдёте. Ведь действовать вы ещё не знаете как. И нужно научиться вот этому механизму недеяния, когда дух из вас эманирует, создавая новый эффект жизненности, и вы в этот момент замерли. Вот это: "Остановись, мгновение! Ты прекрасно", - это об этом. "Остановись, блаженство, и не уходи," – это об этом. Это всё – недеяние. И в этот момент надо просто замереть и не действовать, хотя, с другой стороны, деяние продолжается. Это просто – недеяние, когда вы входите  в более глубокую организацию проживания. Вот этот эффект Владыка сейчас рекомендовал осмыслить, запомнить, и в любой практике, начиная от молитвы и заканчивая практикой синтеза, искать, накапливать, и тогда будет теофически правильное выражение этих практик. 

Это как общая база данных, чего не хватает, я думаю, не только данной группе, но и всем нашим Чело в Доме ФА-Отца Метагалактики. Мы такими процессами раньше глубоко не занимались. Теперь придётся. Угу?  Есть! Эта база зафиксирована. Всё! С теофой, с плазмерами и с телом – всё.

У нас есть ещё одна маленькая темка, которая из Теофы ФА фиксирует особенности, можно сказать, собственно аппараты Теофы. Она небольшая, но значимая, простая. Если вы посмотрите по горизонту  двадцать третьему, то часть Теофы, проходя до второго Столпа, фиксируется на двадцать третьей части с таким понятием как символ. И если сознание растёт знаками (ну, в Алфавите), и ловя знаки, мы получаем мудрость, то настоящая Теофа и настоящий дух живут символами. Естественно, нам надо чуть-чуть просто  проговорить, что есть символ и чем он отличается от знака? Вот это хорошая специфика. Почему? Потому что именно символы создают базу разработки аппаратов Теофы для собственно организации теофы внутри вас. Аппараты вы смотрите в четвёртом Столпе на 23-й позиции, да? Но сейчас не в аппаратах дело, сейчас вопрос собственно в сути символа. 

Если сокращённо его расшифровать (да?), символ – это синтез материи воли, когда воля синтезируется в материи. "Си", "м"– материя, "вол" – двигатель, воля. Понятно, что "вол" у нас ещё переводится как и бык, но есть другой момент: во-ля, где "я" отсутствует.  Если "я" присутствует – это бык, "вол – я", а если "я" отсутствует – это может быть Воля Отца. Да! Да, да… Поэтому применение Воли Отца синтезом материи уводит из животности и является выразителем воли! в каждом из вас через синтез материи. Отсюда возникает: что такое синтез материи? 

Самый элементарный синтез материи, который мы знаем, это синтез вещества и энергии. Это с позиции энергии. Это первый символ материи. И когда мы видим осуществлённый объект, где разные виды вещества: железного и, пускай, деревянного (Виталий стучит по доске: «деревянный внутри»), связаны между собой определённой энергетикой действия, – это материя. Но это материя с позиции максимума Логоического Правления. Есть более высокий уровень материи, который связывает свет и … не, не вещество, вспоминаем, что у нас есть стихия гравитации, но даже не слово "гравитация", а свет и структуру, которую организует вещество. 

Свет – это, если взять химию, это – связь атомов между собой (да?),  элементы валентности, которые приводят к гравитационности. Но есть ещё и структура атомов в веществе, когда та или иная связь атомов – кристаллическая решётка – образует основы вещества. Это называется структурой. И свет, связанный вот с такой решёткой, которая потом создаёт вещество, – это следующий уровень материи, следующий символ. И итогом этой организации будет, когда воля в виде духа (то есть записи там), когда дух связывает с движением, или с динамикой этих решёток света и этих веществ энергии между собой. То есть, когда мы видим динамику решёток вещества духом, светом и энергией, рождается то, что мы называем символом: динамику решёток вещества в синтезе духа, света и энергии. Вот это всё вместе мы называем символом. Это если взять по сути. 

Во внешнем варианте символ легче всего представить знаком, но знак – это сухое обозначение. (Рисует на доске). Это знак. Вот я нарисовал что-то, если убрать текст, это знак, правильно?  Когда появится символ? Когда вы в этом знаке найдёте знакомые проявления, то есть любой элементик, знакомый вам, через который вы этот знак сможете связать с другими, начнёт работать символом. Но этот элементик должен быть или внутри, или вокруг знака. Конечно, можно ассоциировать сейчас отдельные части знака с чем-то, но это ассоциация, когда вы осмысляете, а знак должен вводить в более высокую идею, да? И когда знак вошёл в идею, рождается символ. В какую идею может войти этот знак? (Виталий дорисовывает). И мы перешли в символ.

Чем они отличаются? Дух всегда концентрирует, а сознание всегда расширяет. Как только мы поставили точку, появилась центровка концентрации знака. Любое понятие центровки, концентрации, собирания и связывания переводит знак в символ. Вы можете расшифровать это по-разному. Вы можете даже сказать, что это знак. Но вы будете чувствовать, что здесь уже пойдёт более высокая организация, потому что есть концентрация знака на себе. В итоге, знак – это когда нет концентрации на чём-то, и есть форма осуществлённая. Но когда в этой форме появляется элемент – то, что легче всего сейчас назвать содержанием, а лучше назвать элементом концентрации внутри или вокруг формы, – то появляется символ. 

Другой вариант символа. (Виталий рисует) Это уже не знак. В принципе, некоторые могут сказать, что это знак. Принципиально так можно, но! те люди, которые увидят концентрацию в этом, скажут, что это символ, те люди, которые увидят форму в этом, скажут, что это знак. В итоге, всё зависит от объёмов накопления вашего духа. Если вы увидите знак, оформленный в круг, для вас это будет символ, потому что круг оформляет пространство. А так как я знак чуть-чуть связал с кругом, до конца у вас нет ощущения, что это символ, потому что вдруг знак переходит в полукольцо или кольцо. Если этот знак переходит в полукольцо и кольцо, то это может быть не символ, а знак (да?). А вот если сотру - это уже может быть символ. Почувствовали? Мелкий элемент… 

В итоге, организованное пространство вокруг чего-то или концентрация внутри чего-то вызывает символ, а оформление вообще вызывает знак. То есть  организованное пространство вокруг чего-то или концентрация чего-то (в центровке какой-то) вызывает символ, а оформление или обобщение, расширение без центровки и без организации пространства, вызывает знак. В итоге, символ – это фиксатор организованности пространств в определённой центровке. Символ  – фиксатор организованности пространств в определённой центровке (можно предлог "в" убрать: "определённой центровкой", но лучше оставить:  "в определенной центровке"). И по этому символу вы потом уже определяете, какое пространство перед вами. Вот здесь вы определить не можете, почему? … Хотя можете! 

Что это за символ, если взять символ?  Вы видите статично. Символ статично  не может. Если вы видите статично, вы видите знак, а символ предполагает внутреннюю динамику. Значит, вы можете увидеть верчение буквы "В", закрученное спиралью (ну, хотя бы). Если вы увидите в знаке эффект движения, знак не предполагает движения, символ – предполагает обязательно, потому что любое организованное  пространство ограничивает движение внутри себя. В итоге, символ – это тот, кто собирает ограниченное движение, и появляется вот это верчение Теофы. В итоге, буква "В" начинает вертеться, искривляясь, и получается движение буквы "В" в организованном пространстве–основа Теофы, символ. Если вы не увидите, что это движение, а просто будете смотреть, что это печать, вы увидите знак. В итоге, символ – это фиксация организованного движения. А знак – это просто форма без каких-либо двигательных особенностей.

Зачем это надо? Настоящий дух пишет символами. Он не пишет буквами, он не пишет ничем, он пишет символами. Настоящее сознание фиксируется знаками (то есть настоящий свет записывает знаками), и настоящая энергия записывает …взглядом. Это у вас там написано по Столпу организации. Почему взглядом?  Энергия должна передаться другому или собраться от другого. Это называется взгляд. Вот это, пожалуйста, увидьте. Всё. 

В итоге, если вы выйдете в Дхарму или в Дхамму и начнёте читать книги, где записан дух, вы должны будете владеть символами. Это не алфавитные символы. А чтобы ими владеть, нужна такая простая вещь: когда вы берёте символ, и этот символ раскручивает вокруг вас теофу, и набор символов, раскрутившись в теофу, даёт расшифровку записи духа внутри этих символов. Вообразите, набор символов, который из книги раскручивается в теофу, вообразите, что это буква "В", которая вертится вокруг меня, и вызывает у меня определённую запись духа. В теофе! Пока  на доске – это одно, а когда я возьму этот символ и теофически вокруг себя нарисую…, и эта буква "В" начнёт вот так, искривляясь, вертеться внутри меня, тут же появится запись духа, которая вызывала эту букву как символ в теофе. И вот эта запись, появившаяся от верчения этой буквы моей теофой, называется "запись этого символа в духе". 

В итоге, истинный символ несёт внутри зашифрованную запись концентрации духа, и если этот символ раскрутить теофически, эта запись расшифровывается духом внутри вас, и тогда вы читаете книгу символов. То есть вы идёте вот этой Истинной теофой, и все символы собираются, раскручиваясь теофой, и у вас внутри идёт расшифровка текста, что всё вокруг вас как от духа записано и происходит. Естественно, этот текст алфавитно у вас воспроизводится. И если вы не крутите теофу и не собираете символы, и они в теофе не раскручиваются в текст, вы символически не видите, что дух делает на этой планете. 

Естественно, каждый символ предполагает определённые выражения, традиционные или нетрадиционные, но определённые, которые складываются во времени соответствующей спецификой, то есть более-менее постоянно. Но у Отца есть свои символы, у каждого ФА-Управления есть свои символы выражения пространственной теофы каждым из нас.

Задача – не изучить символы, а уметь раскручивать истинной теофой эти символы внутри себя  с расшифровкой текста. Вот, многие Чело, выходя на вышестоящие присутствия (я сейчас скажу, к чему я клоню), делают ошибку. Выходят, видят символ и думают: "Что же он значит?", - и думают: "Что это за знак?" То есть начинают мудрить, искать содержание Алфавита (это двойка). У символа нельзя искать содержание (содержание – это двойка), его надо впитать, раскрутить теофически,  пространственно, чтоб внутри тебя расшифровался  текст, и тогда ты этот символ возьмёшь. 

У вас начинается учёба. После истинной теофы, которую мы стяжали, это не может не начаться, когда на вышестоящих присутствиях или на присутствиях иногда, а может часто (я не знаю, не надо на этом циклиться), вас будут вызывать и обучать символике духа, символике пространств, символике теоф. Если раньше мы читали это по книжкам, и это больше было алфавитное действие, то теперь вас будут вызывать Мория, Свет, ваши ведущие Владыки (то есть это могут быть Владыки разных Управлений). Допустим, вы – ведущий 13-го подразделения, значит, может вызвать Владыка Эоан. У него – свои символы, в Иерархии – свои символы, в Теофе – свои символы. И чтобы насытить нашу теофу качественно, настоящая теофа должна набраться символов разных ФА‑Управлений, тогда любые задачи теоф разных ФА-Управлений тут же через символы у вас расшифровываются в соответствующий текст, и вы осознаёте, что нужно исполнить. 

Зачем это надо? Вас послали исполнять задание: иди туда, сделай то-то. Если вы не понимаете, как делать, вас послали. Ну, вам не всегда объясняют как делать, вам сказали: "Иди и сделай". Ученик должен найти метод, как сделать. Можно искать в книжке, можно готовиться как угодно (я видел такие подготовки), а можно включить теофу в том пространстве, куда вас послали, с этого пространства сосканировать символы, внутри теофы расшифровать текст и определиться, чего здесь не так или так, или тут же достать меч, который на эти символы применится в пространстве, добавив туда духа. 

Ещё вариант. Вас послали куда-то. Вы не знаете, что в этом пространстве делать. Достаёте меч, рубите пространство ровно посередине, так: вжик! Называется вскрытие пространств. Что в этот момент происходит? С позиции обычного человека, ничего. С позиции Чело из вскрытого пространства на вас сыплются символы. Не буквы, не алфавит – символы. 

Пример "сыплются символы". Вы сейчас смотрите на меня. С позиции вашего взгляда как пятого проявления - это тело. С позиции вашего духа -  я знак. Я не сказал "символ", я сказал "знак" с позиции духа (я не оговорился), почему? Я замер, я стою в определённой позе. Но если в этой позе вы увидите движение, я стану символом, который выражает определённую организацию пространства вокруг меня. Для этого не надо вскрывать пространство: вы меня видите. 

Теперь вообразите, что здесь справа и слева от меня стоят два моих других тела. Сосканируйте, какие тела стоят справа и слева от меня? Точно в такой же позе! И вот чтоб вы это сосканировали, вы должны не видеть только эти тела присутственно, а настроиться туда теофически, то есть сим-во-лически! И вы должны сосканировать с этих тел символ, чтобы определиться: а с какого присутствия это тело пришло? Если вы не сосканируете с них символ, вы просто скажете: "Стоят три Виталика с разных присутствий". Но это будет уровень соорганизации, то есть неподготовленного Чело, который соорганизовался и увидел три тела. "Молодец! Ух, ты, глазики работают. Один вошёл в три". Но это не будет уровень работы духа, который определил, что это тело ментальное, слева, какой эволюции? Универсумной. А это тело? Все: "Астральное."  Атмическое! Атмическое. Мы же об атме говорим, ну как я не могу атму вызвать? Ну?  Позорище! Какой эволюции? … А вот с этим сложнее.  Яватмической! Семь-семь! А вот они у меня совмещаются! 

Хоть выпучите глазики, хоть не выпучите, если вы символикой не владеете, этот процесс невидим вашему взгляду, потому что расшифровывать нечем. Потому что я специально вызвал тело, какого присутствия?  55-го. И без символа вы его не расшифруете, ибо центровка 110-ти присутствий пока ещё у нас нарабатывается. Видеть его можно центровкой 110-ти присутствий. А если их нет, а исполнять задание надо? Значит, вы можете искать символ, сложить его в свою теофу и расшифровать. "Атма яватмическая", – всё! На нём это написано в символе и в духе так же, как у вас записано, вы кто. 

И, выходя на другое присутствие, у вас в символе вашем записано «синтез присутственности в теофичности вашей». И никуда вы от этого не денетесь. Я выхожу – у меня записано, у всех записано. То есть, если Иерархия строит посвящения и знаки здесь (Виталий показывает на центр посвящений), то Теофа строит символы с расшифровкой текста вокруг ХУМ, вот здесь, или в огненных центрах, то есть вот в этой области (показывает на грудной клетке). И смотря на символ в этой области, вы расшифровываете динамику возможностей этого человека. Это более высокий уровень организации, чем вы привыкали в 5-й расе. 

Вам сложно даже с этим согласиться, потому что в 5-й расе вас приучали к знакам (понятно, да?) и посвящениям, то есть к иерархическому уровню, а Теофы в 5-й расе не было. Ну, вот смотрите: Отец занимался духом, поэтому Теофы не было. А мы с вами занимались светом: знаки, посвящения. Теперь Отец занимается огнём, выражается огнём, а мы с вами занимаемся духом: символы и теофа. В итоге, истинное управление чело в новой жизни – это владение символами и теофой. 

Всё. Кратенькая тема. Тут сказать нечего: всё достаточно цельно, вы это просто впитайте. Сразу скажу: методик физических, как этим владеть, как в это войти, нет. Всё, что можно, я рассказал. Это единственная методика. Всему остальному вас будут обучать в Теофе ФА  Мория и Свет, когда вы будет выходить и просить обучать символике пространств, символике духа, то есть применению символов в Теофе. 

И второе: все специалисты, то есть ведущие седьмых подразделений: 7-15-23-31 должны заняться этим вопросом. Слово "должны" – это на уровне указания. Почему? Просто это новое ученичество Новой эпохи. Предыдущее ученичество – это свет и знаки, 5-я раса. Новое ученичество – это дух и символы, 6-я раса. В более высоком варианте – огонь и архетипы, 7-я раса, на этом они заканчиваются, но  если кто хочет ещё пройти и 7-ю расу. Архетип – это то, что записано в огне. А что такое архетип, прочитайте в культурологии и философии, так будет легче. У нас не 24-й Синтез, у нас 23-й. Сложили? Сложили. Всё. 

Практика. 

Значит, мы с вами сейчас пойдём… Внимание! Я ж не зря это рассказывал, ну не зря, ну не зря… Мы сейчас с вами пойдём за Книгой 23-го Синтеза ФА, которая выкрутит вам символ. Слово «выкрутит» – это когда символ выходит из книги (так это называется), выкрутится из книги, вы должны поймать этот «выкрутасик» из книги и развернуть это теофически как верчение символа вокруг вас и расшифровать текстом, что ж книга от вас хочет. Вернее, не «книга от вас хочет» -  что она вам принесла. 

На первом этапе ничего делать не надо, ваша задача: когда символ вот так поднимается, вам даже будет показан вихрь, знаете, как остаточный светлый след идёт, вот круг такой поднимается, он начинает вертеться, след, и раскручиваясь, примите его, что как теофа раскрутится, у вас сработает истинная теофа, а дальше начинается проблема: вы внутри (внутри себя!) должны прочесть фразу. Не одно слово, а три-четыре слова, фразу, как краткий мыслеобраз, то есть не вовне, как  мы  это делали иерархически (книгой  поднимали текст), а внутри вас. Грубо говоря, фраза зазвучит в голове, это так называется. Кстати, когда фраза появляется в голове – это Владыки применили теофический символ, то есть  не когда вовне стоит перед вами (это называется станца, это Слово Отца), а когда внутри фраза или звучит голосом, или видится внутри – это теофический символ. Слово «теофический символ» вам теперь понятно, правда?  Вошли. 

Вот нам надо сейчас расшифровать теофический символ сейчас из Книги 23-го Синтеза ФА в нас. И вот это называется умение читать дух. Я не оговорился: умение читать дух. Видите вы дух человека: мой или ваш (или соседа), и ваш тоже, свой, и все записи в духе ваши символические. Если вы умеете эти символы автоматически раскручивать, сканируя дух человека, вы понимаете кто (мы иногда так шутим: «или что») с позиции вышестоящих эволюций перед вами. 

Практика. 

ПРАКТИКА 8

СТЯЖАНИЕ КНИГИ 23-го СИНТЕЗА ФА. ИТОГОВОЕ СТЯЖАНИЕ ПО

РАЗВЁРТЫВАНИЮ СТАНДАРТА  23-го СИНТЕЗА ФА

23 СИНТЕЗ ФА,   Виталий Сердюк

10-11.05.2008  г. Киев

Мы возжигаемся всем накопленным Огнём, возжигаемся ФА- или Cинтез-16-рицами, -32-рицами и                     16-ричным Cинтезом ФА-Отца Метагалактики в нас. 

Синтезируемся с Едиными ФА-Владыками Кут Хуми – Фаинь, возжигаясь их Огнём. Развёртываемся в Зале Дома ФА  Дома ФА-Отца Метагалактики на 248-м вышестоящем Едином присутствии. 

В этом Огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики. И возжигаясь Его Огнём, развёртываемся                 в Зале  ФА-Отца Метагалактики на 256-м вышестоящем Едином  присутствии. 

Синтезируясь с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, стяжаем и возжигаемся ФА-Изначальным Огнём. И просим ФА-Отца Метагалактики преобразить каждого из нас и синтез нас на возможность выражения Истинной Теофой Символов Духа в каждом из нас с возможностью изучения и расшифровки всех Символов Духа каждым из нас.

И возжигаясь Огнём ФА-Отца Метагалактики, мы синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми – Фаинь. Возжигаясь их Огнём, переходим в Зал Книг Синтеза ФА.

Возжигаясь Огнём ФА-Владыки Кут Хуми, мы направляем наш взгляд сквозь пространство на наш письменный стол - и взглядом притягиваем с письменного стола Книгу 22-го Синтеза ФА. 

Взяли Книгу в руки, попробовали её поощущать в руках. Сейчас у нас максимальная активация телесности, можно неплохо тактильно ощущать. 

И отдаем Книгу ФА-Владыке Кут Хуми, благодаря за наше изучение 22-го Синтеза ФА.

И  в этом Огне  мы синтезируемся с ФА-Владыкой Кут Хуми  и  стяжаем Книгу 23-го Синтеза ФА каждому из нас. 

Взяли её в руки. Открыли обложку, взяли формуляр. Кто на Универсумном не получал ещё Книги – расписался. Остальные посмотрели цифру «23», и формуляр силой мысли вернули Владыке. Обложку закрыли. Книгу взяли двумя руками. 

Теперь сконцентрировали взгляд или Дух на Книгу, примерно в центре обложки, именно внешней обложки Книги. И внутренне утвердите, что вы вызываете из Книги Символ Духа 23-го Синтеза ФА, необходимый вам по итогам семинара 23-го Синтеза ФА. 

И вот из Книги, из обложки, поднимается Символ. Впитывайте этот Символ в себя, утверждая, что раскручиваете его Теофой. Что ж вы на него смотрите, некоторые? Утвердите, что он впитывается в вас и раскручивается Теофой. И внутри себя смотрите текст, фразу. Не вовне в воздухе, а даже там, в Зале Владыки, сосредоточьтесь внутрь. Фраза в голове или в центре груди стоит. 

Теперь утверждаем, что фраза раскручивается у вас теофически, возжигая вас - эффект «В начале было Слово».

Из фразы выходит Огонь, Свет, Дух, Энергия, Форма, Огнеобраз, Содержание, Поле - раскручивается в Теофе. Текст, если что, дома ещё раз прочтёте, он у вас теперь записан в Теофу.

А теперь вспыхните этой фразой теофически, где из этой фразы раскрутилась 8-рица Слова Отца, где в каждой части 8-рицы элементы фразы выражены. Вспыхиваем. И возвращаем взгляд на Книгу. 

И в Огне ФА-Владыки Кут Хуми Книгу сквозь пространство возвращаем на письменный стол на 1-м вышестоящем  Метагалактическом присутствии в учебно-жилом кабинете каждого из вас.

Синтезируемся с ФА-Владыкой Кут Хуми, благодарим за работу с Книгой 23-го Синтеза ФА.

Возвращаемся в Зал ФА-Отца Метагалактики в синтезе с ФА-Владыкой Кут Хуми. Стали перед Отцом. 

И синтезируясь  с ФА-Отцом Метагалактики, стяжаем развёртывание 23-го Стандарта Синтеза               ФА-Отца Метагалактики в нас. 

И  синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики, стяжаем:

· Пламя ФА-Отца Метагалактики 23-го Синтеза [...] 

Войдите в это Пламя и зафиксируйте Стандарт. Пауза – это недеяние. Мы проходили это сегодня. Почувствуйте разницу сейчас, когда вы вошли.

· Жизнь ФА-Отца Метагалактики 23-го Синтеза,

· Единицу ФА-Отца Метагалактики  23-го Синтеза,

· ОМ ФА-Отца Метагалактики 23-го Синтеза,

· ХУМ ФА-Отца Метагалактики 23-го Синтеза,

· Столп ФА-Отца Метагалактики 23-го Синтеза,

· Теофу ФА-Отца Метагалактики 23-го Синтеза,

· Дом ФА ФА-Отца Метагалактики 23-го Синтеза,

· Любовь ФА-Отца Метагалактики 23-го Синтеза,

· Мудрость ФА-Отца Метагалактики  23-го Синтеза,

· Волю ФА-Отца Метагалактики 23-го Синтеза,

· Синтез ФА-Отца Метагалактики 23-го Синтеза,

· Конкретность ФА-Отца Метагалактики 23-го Синтеза,

· Проявленность ФА-Отца Метагалактики 23-го Синтеза, 

· Явленность ФА-Отца Метагалактики 23-го Синтеза,

· Изначальность ФА-Отца Метагалактики 23-го Синтеза,

· Образ Отца ФА-Отца Метагалактики 23-го Синтеза,

· Слово Отца ФА-Отца Метагалактики 23-го Синтеза,

· Униматрицу ФА-Отца Метагалактики 23-го Синтеза,

· Синтезобраз ФА-Отца Метагалактики 23-го Синтеза,

· Сердце ФА-Отца Метагалактики 23-го Синтеза,

· Разум ФА-Отца Метагалактики 23-го Синтеза,

· Тело ФА-Отца Метагалактики 23-го Синтеза,

· Дом Отца ФА-Отца Метагалактики 23-го Синтеза,

· Монаду ФА-Отца Метагалактики 23-го Синтеза,

· Логоса ФА-Отца Метагалактики 23-го Синтеза,

· Головерсум ФА-Отца Метагалактики 23-го Синтеза,

· Дхамму Созидания ФА-Отца Метагалактики 23-го Синтеза,

· Индивида ФА-Отца Метагалактики 23-го Синтеза,

· Личность ФА-Отца Метагалактики 23-го Синтеза,

· Индивидуальность ФА-Отца Метагалактики 23-го Синтеза и 

· Дом ФА-Отца ФА-Отца Метагалактики 23-го Синтеза.

Возжигаемся 32-ричным выражением  ФА-Отца Метагалактики 23-го Синтеза ФА в каждом из нас. И синтезируясь с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, стяжаем ОМ 32-рицы 23-го выражения                   ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и синтезе нас. 

И возжигаясь этим проявлением, мы синтезируем  двадцать три  32-рицы между собой. И синтезируясь с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, стяжаем  23-ричную Синтез-32-рицу. И возжигаемся её Огнём.  

И в этом Огне мы синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики и стяжаем Тело ФА-Отца Метагалактики Универсумно-Едино-Всеединого Проявления. И возжигаясь им, синтезируемся с ХУМ, стяжаем ОМ Тела Универсумно-Едино-Всеединого Проявления. И возжигаемся им.

И в этом Огне мы синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики и стяжаем 23-ричную Синтез-проявленность ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас.

И возжигаясь ею, мы синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики и стяжаем Огнефа 23-го Синтеза ФА в каждом из нас.

Возжигаясь им, синтезируем 23 Огнеобраза 23-х Синтезов ФА. И синтезируясь с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, стяжаем 23-ричное Огнефа в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаемся им.

И в этом Огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем полное, по возможности, развёртывание всего Стандарта 23-го Синтеза ФА в нашем восхождении и выражении ФА-Отца Метагалактики нами. 

И возжигаясь этим Огнём, мы благодарим ФА-Отца Метагалактики, ФА-Владык Кут Хуми – Фаинь. 

Возвращаемся в Физическое присутствие и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Дом ФА-Отца Метагалактики, во все Изначальные Дома участников данной практики, в 28-й Дом ФА - Киев и во все Дома ФА каждого из нас, фиксируя выражение:

· 23-тей 32-рицы, физически, 

· 23-ричной Синтез-32-рицы, физически,

· 23-ричной Синтез-проявленности ФА-Отца Метагалактики,  физически,

· выражение Тела Универсумно-Едино-Всеединого  ФА-Отца Метагалактики,  физически,

· Огнефа 23-го Синтеза ФА и

· 23-ричного Огнефа, 

физически возжигаясь ими, развёртывая 23-й Стандарт Синтеза Огнём ФА-Отца Метагалактики в выражении его в каждом из нас всем Домом ФА каждого нашим.

И в этом Огне мы синтезируемся с ФА-Владыками, ведущими каждого из нас, в Едином Проявлении. Становимся по кабинетам пред ФА-Владыками, ведущими нас. И просим ФА-Владык направить всё стяжённое, возожжённое, проявленное и развёрнутое на 23-м Синтезе ФА в реализацию нашего восхождения как Чело соответствующими новыми стяжаниями, выражениями, проявлениями и возможностями.

Благодарим ФА-Владык, ведущих каждого из нас. Возвращаемся в Физическое присутствие  и  выходим из практики.  Аминь. 
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VOICE 003 (01:34:40)

Вот это темп был очень хорошей теофы. Можно было проживать теофу, вот, как итоговую практику, по проживанию.

На этом наш Синтез завершён. Всем спасибо за внимание! До свидания, до следующей встречи!
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