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ПРАКТИКА 1

СТЯЖАНИЕ СТАНДАРТА  ОГНЯ  24-го СИНТЕЗА ФА

24 СИНТЕЗ ФА,   Виталий Сердюк

14-15.06.2008  г. Киев

Комментарии перед практикой:

Мы будем стяжать Огонь Стандарта 24-го Синтеза ФА. Первое. Мы уже с вами стяжали Огонь Стандартов в 4-рице (да?), ну, и соответствующим образом накапливали Огонь 4-рицы ФА. Мы рекомендовали,               по-моему, вам, чтоб вы повторяли этот Огонь в течение месяца. Значит, по нашим отслеживаниям, то, что сейчас Владыка сообщает, вы мало этим занимались... Если взять настройку сейчас группы на этот Огонь - «сють-сють». Компенсируется «сють-сють» отдельными людьми, которые этим занимаются. Если вы занимаетесь раз в неделю на группе этим Огнём – это «сють-сють». Понятно, о чём я говорю, да? То есть за месяц вы сделали «сють-сють» 4 раза, то есть из 30-ти дней вы занимались четыре, понятно, то есть взяли 1/8-ю часть, называется, Образ Отца в 8-рице, ну, 8х4=32, ну, плюс-минус - даже меньше 8-мой части получается. Всё.

Я на всякий случай вам подскажу на ушко: рекомендую ежедневно возжигаться Огнём Стандарта, ну, хотя бы пройденного Синтеза. Нет, не делать эту практику, а хотя бы вспоминать, как мы её сделали, вначале, и возжигать этот Огонь, чтобы он у вас усваивался.

Владыки сейчас идут с большой накруткой Огня, у нас обычно к августу идёт подготовка, а подготовка предполагает, когда июнь и июль накручивается Огонь с Чело и в группах, максимально сильный. И если вы каждый день будете возжигаться стандартным Огнём, этот Огонь будет, накрученный, к вам притягиваться по закону магнитности. Если вы не будете возжигаться стандартным Огнём, этот Огонь может притянуться, если у вас потенциальчик работает, а может пройти мимо, как вам здесь элегантно показывают Владыки. Понятно, да, о чём я говорю? Поэтому, вот именно эти пару месяцев... не теряйте возможность накручивать стандартный Огонь и притягивать к нему те Огни, которые сейчас Владыки дают Дому ФА-Отца Метагалактики. Идёт (внимание!) подготовка к вхождению в первый учебный год Новой Эпохи! У нас первый учебный год начнётся с августа... А с августа у нас будет в чистоте первый учебный год Эпохи Огня, идеально чистый, то есть именно с позиции 6-й расы. Соответственно, в подготовке к этому учебному году, за два месяца до этого, идёт более массированный и сильный Огонь, который активирует все возможности. Идёт не только нам, идёт по всей Планете...

Так, Стандарт Огня. У нас 4 стандартных Огня по 16-ть Планетарного Проявления, 4 стандартных Огня по 32-а Метагалактического Проявления, 4 стандартных Огня по 64-ре Универсумного Проявления... и 4 стандартных Огня Единого Проявления (да?), куда мы с вами вошли, где: 128 за Мать, 128 за Отца – стандартны; за Сына (у нас с вами 8-й Универсумный, по 8 Огней) 8х8=64 Огня 2-й части Единого Проявления; 64+128 рождают 192 (подумайте, откуда 128), 192 берём пополам, значит, у Дочери у нас получается 96 Огней вышестоящих 3-й части Единого Проявления. Сансара сложилась? Понятно, да, о чём я говорю? Соответственно в Едином Проявлении у нас получается: 128 – 1-я часть за Мать ( я проговариваю, потому что это надо уже укладывать); 64 – 2-я часть Огней за Сына; 96 – 3-я часть вышестоящих уже Огней, на вышестоящей Планете ФА Единого выражения, за Дочь; и 128 Огней - за Отца. Соответственно 64+128=192, плюс 96=288, и 288+128 (это желательно считать и уметь в голове) - получается 416 Огней. Значит, у нас идёт 416 Огней Единого Проявления. Спускаемся ниже: у нас идёт 256 Огней Универсумного Проявления (стандарт 64х4); спускаемся ниже: 128 Огней Метагалактического Проявления; ещё ниже: 64 Огня Планетарного Проявления. В синтезе этих Огней рождается новый Стандарт 24-го Синтеза ФА.

При этом, новостью в этой практике, которую сегодня мы будем с вами делать – это то, что будет объединение так называемых горизонтальных частей Огня, чтоб мы вошли в части Огня Управлений, где 1-я часть Огня Матери: 16, 32, 64, 128 (плюс) – и Мать Метагалактики получает 4-хпроявленность; вторые части Огня Сына: 16, 32, 64 и ещё 64 (плюс) -  4-хпроявленность Сына; то же самое Дочь: 16, 32, 64, 96 (плюс); ну, и Отец стандартен как Мать (да?): 16, 32, 64, 128 – 4-хпроявленность.

Четыре горизонта 4-хпроявленности будут рождать у нас полноту выражения 4-рицы ФА как 4-рицы Метагалактики, и таким образом у нас будет расти проявленность 4-ричная. Мы начинаем с вами курс на выражение единой 4-хпроявленности в нас, когда одновременно работают четыре Проявления в синтезе. Нет, мы с вами это делали, но нам не разрешали сознательно действовать 4-хпроявленно. А теперь мы берём курс на одномоментное выражение 4-х Проявлений в каждом из нас... 

Мы возжигаемся всем накопленным Огнём, возжигаемся ФА- или Синтез-32-рицами и 16-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики в нас.

Синтезируемся с Едиными ФА-Владыками Кут Хуми - Фаинь, развёртываясь в Зале ФА-Владык на 248-м вышестоящем Едином присутствии. Оформляясь Формой Ведущих или Чело, возжигаемся Огнём   ФА-Владык Кут Хуми – Фаинь.

Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаясь Его Огнём. Синтезируясь с Его Хум, стяжаем и возжигаемся ФА-Изначальным Огнём, развёртываясь в Зале  ФА-Отца Метагалактики на 256-м вышестоящем Едином присутствии и прося  ФА-Отца Метагалактики преобразить каждого из нас и синтез нас на выражение Стандарта 24-го Синтеза ФА нами.

И возжигаясь этим Огнём, мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем 128 вышестоящих Огней 4-й части Единого Проявления, возжигаясь ими. 

Синтезируемся с Отцом Метагалактики, возжигаясь его Огнём. Синтезируясь с его Хум,  стяжаем 4-й ФА-Синтез в компактифицированном синтезе 128-ми вышестоящих Огней 4-й части Единого Проявления. И возжигаемся им.

В этом Огне, синтезируясь с  ФА-Отцом Метагалактики, стяжаем 96 вышестоящих Огней 3-й части Единого Проявления, возжигаясь ими.

Синтезируемся с Дочерью Метагалактики, возжигаясь её Огнём. Синтезируясь с её Хум, стяжаем и возжигаемся 4-й ФА-Волей в компактифицированном синтезе 96-ти вышестоящих Огней 3-й части Единого Проявления. И возжигаемся ими.

Синтезируемся с  ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем 64 Огня 2-й части Единого Проявления,  возжигаясь ими. 

Синтезируясь с Сыном Метагалактики, возжигаясь его Огнём, синтезируясь с его Хум, стяжаем и возжигаемся 4-й ФА-Мудростью в компактифицированном синтезе 64-х Огней 2-й части Единого Проявления. И возжигаемся ими.

И в этом Огне синтезируемся с  ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем 128 Огней 1-й части Единого Проявления, возжигаясь ими.

Синтезируемся с Матерью Метагалактики, возжигаемся её Огнём. Синтезируемся с её Хум, стяжаем и возжигаемся 4-й ФА-Любовью в компактифицированном синтезе 128-рицы Огня 1-й части Единого Проявления. 

И возжигаясь ими, мы возжигаемся 4-рицей Метагалактики ФА  Единого Проявления. И возжигаясь четырьмя ФА, синтезируемся с ФА-Аватарами Метагалактики, возжигаемся их Огнём. Синтезируемся с их Хум и стяжаем 4-тое ФА-Проявленное в компактифицированном синтезе 4-х ФА 4-рицы Метагалактики в нас. И возжигаясь этим Огнём, возжигаемся всем стандартным Огнём Единого Проявления в выражении 416-ти Огней Единого Проявления каждым из нас и в синтезе нас.

И возжигаясь этим Огнём, мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем 64 вышестоящих Огня 4-й части Универсумного Проявления, возжигаясь ими.

Синтезируемся с Хум Отца Метагалактики, стяжая 3-й ФА-Синтез в компактифицированном синтезе 64-х вышестоящих Огней 4-й части Универсумного Проявления. И возжигаясь  им.

Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем 64 вышестоящих Огня 3-й части Универсумного Проявления, возжигаясь ими.

Синтезируемся с Дочерью Метагалактики. Синтезируясь с её Хум, стяжаем 3-ю ФА-Волю в компактифицированном синтезе 64-х вышестояших Огней 3-й части Универсумного Проявления. И возжигаемся им.

Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем 64 Огня 2-й части Универсумного Проявления, возжигаясь ими.

Синтезируясь с Хум Сына Метагалактики, стяжаем 3-ю ФА-Мудростью в компактифицированном синтезе 64-х Огней 2-й части Универсумного Проявления. И возжигаемся  им.

Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем 64 Огня 1-й части Универсумного Проявления. И возжигаясь ими.

Синтезируемся с Хум Матери Метагалактики, стяжаем 3-ю ФА-Любовь  в компактифицированном синтезе 64-х Огней 1-й части Универсумного Проявления. И возжигаемся  им.

[ И в этом Огне мы синтезируемся... Ещё раз. ]

И мы синтезируемся с  ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем 64 Огня 2-й части Универсумного Проявления, возжигаясь им.

Синтезируясь с Хум Сына Метагалактики, стяжаем 3-ю ФА-Мудрость  в компактифицированном синтезе 64-х Огней 2-й части Универсумного Проявления. И возжигаемся  им.

В этом Огне синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем 64 Огня 1-й части Универсумного Проявления, возжигаясь им.

Синтезируясь с Хум Матери Метагалактики, стяжаем 3-ю ФА-Любовь  в компактифицированном синтезе 64-х Огней 1-й части Универсумного Проявления. И возжигаемся  ими.

И в этом Огне мы возжигаемся 4-рицей ФА 4-рицы Метагалактики  Универсумного Проявления.

Синтезируемся с Хум ФА-Аватаров Метагалактики и стяжаем 3-е ФА-Проявленное в компактифицированном синтезе 4-рицы ФА  4-рицы Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаемся этим Огнём.

И в этом Огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем 32 вышестоящих Огня 4-й части Метагалактического Проявления, возжигаясь ими.

Синтезируемся с Хум Отца Метагалактики, стяжая 2-й ФА-Синтез  в компактифицированном синтезе 32-х вышестоящих Огней 4-й части Метагалактического Проявления.  И возжигаемся  им.   

Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем 32 вышестоящих Огня 3-й части Метагалактического Проявления.

Синтезируясь с Хум Дочери Метагалактики, стяжаем 2-ю ФА-Волю  в компактифицированном синтезе 32-х вышестоящих Огней 3-й части Метагалактического Проявления. И возжигаемся  ими.

Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем 32 Огня 2-й части Метагалактического Проявления.

Синтезируясь с Хум Сына Метагалактики, стяжаем 2-ю ФА-Мудростью в компактифицированном синтезе 32-х Огней 2-й части Метагалактического Проявления. И возжигаемся им.

Синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики, стяжаем 32 Огня 1-й части Метагалактического Проявления, возжигаясь им.

Синтезируясь с Хум Матери Метагалактики, стяжаем 2-ю ФА-Любовь в компактифицированном синтезе 32-х Огней 1-й части Метагалактического Проявления. 

И возжигаясь ею, мы возжигаемся 4-рицей ФА 4-рицы Метагалактики Метагалактического Проявления.

Синтезируясь с Хум ФА-Аватаров Метагалактики, стяжаем 2-е ФА-Проявленное                                               в компактифицированном синтезе 4-рицы ФА  4-рицы Метагалактики  в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаемся Метагалактическим Проявлением в нас.

И в этом Огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем 16 вышестоящих Огней 4-й части Планетарного Проявления, возжигаясь им.

Синтезируясь с Хум Отца Метагалактики, стяжаем 1-й ФА-Синтез в компактифицированном синтезе 16-ти вышестоящих Огней 4-й части Планетарного Проявления. И возжигаемся им.

Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем 16 вышестоящих Огней 3-й части Планетарного Проявления, возжигаясь им.

Синтезируемся с Хум Дочери Метагалактики, стяжая 1-ю ФА-Волю в компактифицированном синтезе 16-ти вышестоящих Огней 3-й части Планетарного Проявления. И возжигаемся им.

Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем 16 Огней 2-й части Планетарного Проявления, возжигаясь ими.

Синтезируясь с Хум Сына Метагалактики и стяжая 1-ю ФА-Мудростью в компактифицированном синтезе 16-рицы Огней 2-й части Планетарного Проявления. И возжигаясь им.

Мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем 16 Огней 1-й части Планетарного Проявления, возжигаясь ими.

Синтезируемся с Хум Матери Метагалактики, стяжая 1-ю ФА-Любовь в компактифицированном синтезе 16-ти Огней 1-й части Планетарного Проявления. И возжигаемся ими.

И в этом Огне мы синтезируемся с Хум ФА-Аватаров Метагалактики и стяжаем 1-е ФА-Проявленное в компактифицированном синтезе 4-рицы ФА  4-рицы Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас. 

И возжигаясь этим Огнём, мы возжигаемся четырьмя ФА-Проявленными Планетарного, Метагалактического, Универсумного и Единого Проявлений в каждом из нас.

И синтезируемся с Хум ФА-Отца Метагалактики, стяжаем 24-е выражение ФА-Изначальности               ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас, стяжая 24-й Синтез  ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаемся этим Синтезом в нас.

И в этом Огне мы синтезируемся с Хум ФА-Отца Метагалактики и стяжаем 864 Огня Стандарта 24-го Синтеза ФА в каждом из нас и в синтезе нас.

И возжигаясь его компактификацией, синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем Стандарт              24-го Синтеза ФА в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаясь Огнём Стандарта в нас, эманируем его из нас.

И возжигаясь этим Огнём, мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики. И в Зале  ФА-Отца Метагалактики компактифицируем синтез всех наших 64-риц в 16-ричном или 32-ричном выражении по мере нашей подготовки. И возжигаемся ФА- или Синтез-32-ричным или -16-ричным выражением каждого из нас во всей полноте 64-х выражений каждого из нас в синтезе пред ФА-Отцом Метагалактики.

И в этом Огне мы синтезируемся с Хум ФА-Отца Метагалактики и стяжаем ОМ единомоментного развития всех 64-х выразителей каждого из нас на каждом из присутствий в стандартном выражении 864-х Огней Стандарта 24-го Синтеза ФА  каждому из 64-х выразителей каждого из нас. 

И фиксируя по 864 Огня в каждом, мы отпускаем их из нас на каждое из присутствий для стандартного изучения 24-го Синтеза ФА  ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в каждом из них нами.

И возжигаясь этим Огнём, мы благодарим  ФА-Отца Метагалактики, ФА-Аватаров Метагалактики, Отца, Дочь, Сына и Мать Метагалактики, ФА-Владык Кут Хуми – Фаинь.

Возвращаемся в Физическое присутствие. 

И выходим из практики.  Аминь.

Комментарии после практики:

Не надо отдавать Огонь, просто выходим из практики. 

Вы всё слышали. У нас (неразборчиво) сбой на Сыне и Матери в Универсуме, ну как, хороший сбой, то есть, как бы, если учесть, что Сын и Мать работают с материей, то отдельные наши материальные накопления, выраженные, ну, какими-то универсумными режимами деятельности, не дают нам глубоко войти в Огонь. Обратите на это внимание! Сбой где-то вот здесь происходит. Я имею в виду в целом 28-й Дом ФА. Вам стоит на Универсумных присутствиях, этих 64-х, проработать Огнём. Знаете такое, мы называем это «поёрзать» Огнём вверх-вниз так, чтоб Столп ФА-Отца Метагалактики в каждом стоял и не колыхался. Жёстко. Вот тогда это будет действовать. Вам не хватает Столпности ФА-Отца Метагалактики в Универсумных присутствиях. Называется, проверка показала. И даже на скорости устремления и проживаемости мы почти прошли, но споткнулись. Поэтому пришлось повторить и «отутюжить». Вот это называется «укатыванием». Сейчас вы это внутри почувствовали, то есть два раза – это уже полная укатка того, что там было...

Вот сейчас, когда мы решили усилить нашу работу, нам чуть-чуть попытались «вернуть». Мы сожгли, укатали это. Совет простой. Сейчас там не надо уже ничего чистить – выжгли, укатали. Но в следующий раз, когда вы будете ходить в Универсум (всем группам сообщаю, любым группам), вначале настройтесь по состоянию, а потом ходите – ну, 5, 10, 15 минут, настройка может быть даже 2 минуты, но она должна быть для вас достаточно глубокой и активной. Вы должны быть сонастроены, чтоб туда выйти. У нас сейчас растёт напряжённость Огня в Универсуме тоже. Этот Огонь вписывает и впитывает всё, вписывает в себя. И вот, каким ты вышел, чтоб ты таким же не остался (да?), он тебя и запишет. Если ты вышел подготовленным, он записался подготовленным, и тогда он будет уже ориентироваться на тебя как на готового. А если не подготовился и выскочил, он записался, что ты выскочил «каким ты был – таким ты и остался», ну, будет ориентироваться на тебя, понятно,  как на человека, который не готовится войти корректно в более высокий Огонь, чем имеет. Результаты, я думаю, сами понимаете – корректный Огонь будет уважать вас, некорректная запись в Огне будет вас иметь в виду, как сейчас, долустим, некоторых поимели в виду. Это не обязательно всех, но на некоторых сказалось, вся группа сплотилась в единстве, и пришлось всё перестраивать доскональненько. Вот эту точку я хотел бы вам показать, как в Стандарте это выходит.

Второе интересное. Это было первое стяжание, кстати, когда впервые за все годы, я первый раз, вообще, такое видел, Отец вызвал все ваши 64-ричные выражения, ну, у кого они есть, в Зал ФА-Отца Метагалактики, в ваше тело. Как это смотрелось! Слава богу, я смотрел это одну минуту... Вот, как оно спало после стяжания, так оно и вышло, отстяжённое месяцев двадцать назад, потому что вы ни разу на том присутствии не были. Спящих царевен видели? ... И вот такая никакая в Зал Отца вышла и в вас вошла. Нет, если вы думаете, что вы отстяжали и забыли – она вас не забыла, вы можете забыть. И вот сейчас идёт обратный бумеранг – она выходит и в вас синтезируется.

Внимание! Всё, что накопили 64 ваших выразителя, они сейчас в Зале Отца отдали вам... 

А теперь мы начинаем выход в Единое, а Единое начинается с простой вещи – когда вы получаете единство ваших 64-х выражений, по закону «всё во всём», и это единство начинаете нести.
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