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ТОЛЬКО ДЛЯ УНИВЕРСУМНОЙ ПОДГОТОВКИ !!!

ПРАКТИКА 10

СТЯЖАНИЕ СИНТЕЗА 8-ми ЧАСТЕЙ ОГНЯ 8-ми ФА-УПРАВЛЕНИЙ

МЕТАГАЛАКТИЧЕСКОГО ПРОЯВЛЕНИЯ

(ПЕРВОСТЯЖАНИЕ)

24 СИНТЕЗ ФА,   Виталий Сердюк

14-15.06.2008  г. Киев

Комментарии перед практикой:

В практике синтеза 8-ми частей 8-ми ФА-Управлений будет ещё один эффект: когда мы сплавим все 8-мь частей Огня, вам Отец на синтез этих частей, ФА-Отец Метагалактики, даст задание каждому - что в первую очередь вы будете нарабатывать и делать в синтезе этих частей. Значит, я, конечно, понимаю, что не все из нас подготовились слышать и видеть, но задание объявляется вслух, оно будет звучать для ваших ушей (сосед его не услышит, даже если будет стоять плотно и рядом), не буду объяснять «как», оно будет звучать для вас. В точку Хум будет прямая фиксация Огня вам, где записано это задание, и в голове у вас развернётся картинка, что нужно делать, ну, то есть, над чем вы будете работать, то есть будет тройной эффект фиксации. Есть ещё четвёртый эффект фиксации, но мы его не регистрируем. Это на уровне изменений Слова Отца, то есть запись пойдёт «аж» в Слово Отца каждого из нас. Извините - за что боролись!

То есть 8-мь частей Огня 8-ми ФА-Управлений просто так не даются! Почему идёт эта запись? Потому что Слово Отца, которое у нас сейчас есть, нацелено только на наш внутренний рост, а теперь вы получаете задание ФА-Отца Метагалактики, которое нацеливает вас на внешний рост. Соответственно, при исполнении этого задания во внешнем росте вы получаете поддержку ФА-Отца Метагалактики: вслушайтесь, самая приятная фраза, «все права, любые, необходимые - вам для этого исполнения». Ну я, правда, не знаю, какую фразу вам Отец скажет, но все права для этого исполнения у вас будут.

Права – это значит вы имеете право заявлять, требовать, работать, и вы будете главным в этом исполнении, но, правда, корректно надо сделать, но всё-таки. То есть, если вам понадобится дополнительная сила, чтобы исполнить то, что сейчас Отец вам скажет, вы её получите. Если вам кто-то будет мешать, то вы возжигаетесь правом исполнения - все мешающие станут по бокам, если они умные. Если они дурные, сгорят в этой силе, потому что Отец, давая задание, поддерживает его своей мощью. Называется, «не стой на пути устремлённого» - это этот эффект. Увидели?

И такая просьба, у вас Дом очень творческий, в некоторых моментах, поэтому просить «нужное» задание не стоит. Ну, у вас всё-таки ментальный Дом, я это предполагаю. То есть задание даёт Отец без «всяких-яких», всё, что Он вам показал, то ваше. Просить: «Я бы хотел вот то-то» - в Зале Отца не этично. Поэтому Отец сразу скажет: «Вот задание такое», а за эту просьбу - там вот Эоан стоит за дверью…

Поэтому просьба, не думать, что вам дадут и что вы хотите. Могу даже так ещё сказать: если вы подумаете, могут дать вообще прямо противоположное, ну, то есть, если вы особо сильно попросите, вам особо сильно дадут прямо противоположное, поэтому не надо ничего искать, надо просто слушать и впитывать. Так даётся задание ФА-Отца Метагалактики на какие-то новые восхождения и новые реализации. Мы их так получали, и мы теперь с вами отрабатываем все права получения таких заданий. Начинаем, вот, первый раз с этой практики...                             

Мы возжигаемся всем накопленным Огнём, возжигаемся ФА- или Синтез-16-рицами, -32-рицами и                   16-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики в нас.

Синтезируемся с Едиными ФА-Владыками Кут Хуми - Фаинь, возжигаясь их Огнём. Развёртываемся            в Зале Дома ФА   Дома ФА-Отца Метагалактики на 248-м вышестоящем Едином присутствии.

В этом Огне синтезируемся с Хум ФА-Владык Кут Хуми-Фаинь, стяжая и возжигаясь Огнём Отца ФА-Отца Метагалактики в форме Ведущего или Чело. Мы просим ФА-Владык подготовить нас и простроить условия для правильного выражения синтеза 8-ми частей Огня 8-ми ФА-Управлений в каждом из нас с возможностью выстоять в Огне ФА-Отца Метагалактики при получении нового задания активации и роста Метагалактикой ФА. 

И возжигаясь Огнём ФА-Владык Кут Хуми-Фаинь, мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаемся Огнём ФА-Отца Метагалактики. Развёртываемся в Зале ФА-Отца Метагалактики на 256-м вышестоящем Едином Присутствии.

В этом Огне мы синтезируемся с Хум ФА-Отца Метагалактики, стяжаем и возжигаемся ФА-Изначальным Огнём. И просим ФА-Отца Метагалактики преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию синтеза 8-ми частей Огня 8-ми ФА-Управлений Метагалактического Проявления в выражении нового задания ФА-Отца Метагалактики в Метагалактике ФА.

И возжигаясь преображающим Огнём ФА-Изначального, мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и возжигаем 8-мь Частей Огня 8-ми ФА-Управлений в каждом из нас.

Синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики, стяжаем Огонь синтеза 8-ми Частей Огня ФА-Отца Метагалактики в нас 8-ми ФА-Управлений Метагалактического Проявления. 

И возжигаясь Огнём синтеза ФА-Отца Метагалактики в нас, начинаем плавить 8-мь Частей Огня внутри себя  (у кого он есть). 

Кто вчера отсутствовал, тот сейчас напрямую 8-мичастный Огонь получает от ФА-Отца Метагалактики.

И мы Огнём синтеза ФА-Отца Метагалактики синтезируем первую часть Огня со второй частью Огня по ФА-Управлениям; две части с третьей частью Огня по ФА-Управлениям; три части Огня с четвёртой частью Огня по ФА-Управлениям; четыре части Огня с пятой частью Огня по ФА-Управлениям; пять частей Огня с шестой частью Огня по ФА-Управлениям; шесть частей Огня  с седьмой частью Огня по ФА-Управлениям; семь частей Огня с восьмой частью Огня в 8-ми ФА-Управлениях.

И возжигаемся синтез-частным Огнём 8-рицы ФА-Управлений Метагалактического Проявления в каждом из нас и в синтезе нас. 

И синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики, стяжаем прямое Столпное выражение Огня ФА-Отца Метагалактики в нас, сплавляющее 8-мь частей Огня в единый частный Огонь 8-ми                          ФА-Управлений Метагалактического Проявления каждого из нас. И возжигаемся единым частным Огнём каждого из нас и в синтезе нас с 8-мью ФА-Управлениями в прямом огненном контакте Метагалактического Проявления Дома ФА-Отца Метагалактики в нас.

И возжигаясь единым частным Огнём 8-ми ФА-Управлений в прямом выражении Огня ФА-Отца Метагалактики в нас, мы синтезируемся с Хум ФА-Отца Метагалактики и стяжаем ОМ единочастного Огня 8-ми ФА-Управлений Метагалактического Проявления Дома ФА-Отца Метагалактики в нас. И возжигаясь Огнём ОМ, развёртываемся им, вспыхивая единочастным Огнём 8-рицы ФА-Управлений Метагалактического Проявления в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаясь этим Огнём, развёртываемся им.

И возжигаясь единочастным Огнём каждого из нас, мы в прямом физическом выражении в Зале ФА-Отца Метагалактики синтезируемся единочастным Огнём каждого из нас с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем задание выражения единочастного Огня каждого из нас ФА-Отцом Метагалактики в нас и чрез нас. 

Слушаем, воспринимаем.

И в этом Огне мы синтезируемся с Хум ФА-Отца Метагалактики и стяжаем ОМ единого задания ФА-Отца Метагалактики каждому из нас в нашем единочастном росте ФА-Отцом Метагалактики в нас. И возжигаясь Огнём ОМ, мы возжигаемся единочастным Огнём 8-ми ФА-Управлений Метагалактического Проявления в каждом из нас, эманируя единочастный Огонь с записью задания ФА-Отца Метагалактики из нас в росте Метагалактического выражения нами.

И эманируя единочастный Огонь в задании ФА-Отца Метагалактики из каждого из нас, мы синтезируемся всей группой нашей в Зале ФА-Отца Метагалактики в единочастный групповой Огонь Дома ФА-Отца Метагалактики.

И возжигаясь единочастным групповым Огнём, мы синтезируемся всей группой с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем единочастный групповой Огонь в фиксации групповой ФА-Отца Метагалактики в синтезе нас и в каждом из нас для нашей поддержки и выражения Дома ФА-Отца Метагалактики в целом. И возжигаемся групповым единочастным Огнём в каждом из нас в выражении Дома ФА-Отца Метагалактики ФА-Отцом Метагалактики нами. И фиксируясь, возжигаемся этим Огнём, эманируя его из нас.

И возжигаясь этим Огнём, мы синтезируемся с 8-рицей ФА-Владык Единого Проявления, находящихся в Зале, сразу со всеми 8-мью парами. И возжигаемся прямым единым Огнём 8-ми ФА-Управлений Единого Проявления в каждом из нас. И возжигаясь этим Огнём, мы возжигаемся фиксированным взаимодействием с 8-рицей ФА-Управлений Единого Проявления в каждом из нас.

И в этом Огне синтезируемся с Единым выражением ФА-Владык, ведущих каждого из нас, конкретно с парой, ведущей вас. И синтезируясь с парой ФА-Владык, ведущих каждого из нас, мы возжигаемся, как Огнём ФА-Владык, ведущих нас, внутри (Владыки и Владычицы в синтезе), так и Огнём ФА-Управления ведущих нас ФА-Владык внешне, Огнём Единого ФА-Управления, внешне фиксируемым на нас. И синтезируем в каждом из нас внутренний Огонь ведущей пары ФА-Владык и внешний Огонь их                  ФА-Управления на нас, в синтезе вспыхивая этим Огнём. 

И возжигаясь этим новым Огнём, мы эманируем этот Огонь из нас.

И в этом Огне мы благодарим ФА-Отца Метагалактики, ФА-Владык Единого Проявления Кут Хуми - Фаинь, Морию - Свет, Иосифа - Славию, Эоана - Антуанэтту, Гаутаму - Глорию, Дмитрия - Наталью, Антония - Анастасию и Андрея - Светлану.

Возвращаемся в Физическое присутствие, развёртывая весь стяжённый и развёрнутый Огонь в Доме ФА каждого.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Дом ФА-Отца Метагалактики, в 28-й Дом ФА – Киев, во все Изначальные Дома и Группы Дома ФА-Отца Метагалактики участников данной практики. 

И фиксируем всю полноту стяжённого Огня в Доме ФА каждого для организации внешней выразимости Домом ФА каждого всем стяжённым Огнём с возможностью исполнения полученного задания ФА-Отца Метагалактики в нас и чрез нас всем окружением нашим. 

И выходим из практики.  Аминь.

Комментарии после практики:  
Да. Ну что ж, я вас поздравляю. Вы сделали первый шаг к становлению сотрудника                            ФА-Управлений. Итог практики – это становление сотрудника ФА-Управления. Такие практики проводились раньше только на вышестоящих присутствиях для подготовки будущих сотрудников                  ФА-Управлений. Здесь не имеется в виду ни статус Ведущего, ни статус Чело, во всяком случае, последняя часть, когда 8-рица ФА-Владык фиксировала на вас внутренний и внешний Огонь. Таким образом фиксируется начало подготовки сотрудника, действующего в единстве с ФА-Управлением. Сколько это займёт, подготовка и ваша работа – не моя компетенция. Главное, отметить для себя сегодня, как маленький праздник, да и  для нас маленький праздник – мы впервые смогли это сделать на Физике, то есть для нас это физическое первостяжание  Дома ФА-Отца Метагалактики. Мы начинаем впервые, с этого дня, взращивать возможных будущих сотрудников ФА-Управлений. Это очень и очень много и значимо для нас. Таким образом (так чисто фиксирую для осознания) Дом ФА-Отца Метагалактики переходит на новую ступень работы, он теперь будет готовить не только Человека нового, Чело Новой Эпохи, Ведущих, но ещё и сотрудников, и мы, наконец-таки, входим в полноту четверичного выражения Домом ФА-Отца Метагалактики физически, с чем я вас, и сам себя, поздравляю. Класс! ... Вот эта практика – только для Универсумной подготовки! ... 

Если вы смогли накопить достаточный объём Огня для выразимости на Планете и можете выражать                ФА-Отца Метагалактики и в какой-то степени ФА-Управление, потому что ФА-Отец Метагалактики выражается даже Человеком Огня (да?), а ФА-Управление только Чело, поэтому в какой-то степени                ФА-Управление. Вы уже имеете право в этом Огне что-то исполнять, полезное для Планеты. Понятно, что мы будем это отслеживать, отстраивать, регламентировать, уточнять, детализировать, чтобы совершенствовать этот процесс. Это нормально между нами, как Чело, чтобы мы всё-таки представляли, как это в производстве говорится, «совершенный продукт для потребителя», то есть для Планеты Земля и человечества. То есть мы будем говорить о профессиональной нашей работе, но это не отменяет того, что, совершенствуя наш профессионализм и возможности, мы при этом всё равно имеем Огонь, который позволяет нам заниматься развитием этого профессионализма и развитием выразимости этого Огня из нас. Вот, я бы хотел, чтоб  вот так  увидели…

Если мы свой потенциал Огня сможем правильно разрабатывать, совершенствовать, исходя из того, в чём мы есть, и направлять – это и будет главная работа Дома ФА-Отца Метагалактики. Почему? Потому что есть закон «каждый на своём месте в сию секунду совершенен для ФА-Отца Метагалактики». Вот в следующую секунду мы можем сделать правильные и неправильные действия, и будем между собой разговаривать о них, чтобы «шлифовать» друг друга, вы меня – я вас, называется, в единстве. Но! Перед Отцом, в эту секунду, мы совершенны, а значит совершенны (чем?) тем потенциалом Огня, возможностей, реализации ФА-Отца Метагалактики, ФА-Управлений, Отца Планеты,  в конечном счёте, который мы накопили. Вот в этом мы совершенны…

Мы с вами этой практикой начали выражать и отрабатывать реализации Огня по-новому в Метагалактике ФА. Я бы не хотел, чтобы вы из этого делали никаких иллюзий, мы начинаем этот процесс. Этот процесс не такой, как в Посвящениях, хотя они важны, этот процесс не такой, как в Духе с Теофой, хотя это важно, это новый процесс Огня, который мы ещё не знаем, как ни регламентировать, ни осознавать. Мы  будем учиться этому вместе. И вот это новое человечество Метагалактики, которое стяжает правила реализации Огня сотрудничеством в ФА-Управлениях. Вот это то первое коллективное, что мы сейчас с вами начинаем делать. И из этого в будущем вырастет практика деятельности Огнём всех Человеков Огня, всех Чело Огнём, всех Ведущих Огня и всех сотрудников ФА-Управлений Метагалактики в целом, по всем Проявлениям. Начинаем мы с Метагалактического Проявления, а потом,  в будущем,  будем ещё и расти по Универсумному, Единому и дальше…

Второй момент. Значит те, кто опоздали или не были на этой практике: эту практику придётся повторять индивидуально или группово. Эта практика автоматически не повторяема, она только стяжается. Те, кто не были вчера, сегодня… вам зафиксировали сейчас в этой практике                     8-ричный Огонь частей. Практика исполнена, но она для вас недееспособна, пока вы не стяжаете 8-мью практиками вчерашние 8-мь частей Огня. 

То есть потенциально она у вас есть, а реально, пока вы её не заполните 8-мью Огнями 8-ми                               ФА-Управлений (вчерашние 8-мь стяжаний), эта практика у вас стала и несдвигаема, то есть она не действенна, она есть, но не дееспособна… Поэтому вся эта методика работает только в 9-ти практиках:  8-мь по ФА-Управлениям и 9-я вот эта одна…

Третье. Каждому из вас дали задание. Значит, сразу же определимся: задание исполняете только вы и никто иной. На вашей  территории задание никто не имеет права ни поступиться, ни покуситься. Даже если задания параллельно похожие - они в деталях разные и вам нужно найти эти детали…

Вся информация, все знания в Новую Эпоху открыты. Но! Сделать ЭТО можете только вы и больше никто, по результатам. То есть можно консультироваться, можно общаться, можно искать. Для этого задания можно разрабатывать даже программу...

Программа Метагалактического Огня не имеет права быть индивидуальной, она всегда коллективна, поэтому у вас должна постепенно вырасти группа Чело, которые поучаствовали вместе с вами в реализации этой программы… Задача программы не только, чтоб вы её исполнили, а чтоб вы через неё, через реализацию этого Огня программы, взрастили некую команду Чело…                                                    
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