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ПРАКТИКА 2

СТЯЖАНИЕ ЧАСТИ  ОГНЯ  МЕТАГАЛАКТИЧЕСКОГО  ФА-УПРАВЛЕНИЯ  ДОМА ФА

24 СИНТЕЗ ФА,   Виталий Сердюк

14-15.06.2008  г. Киев

Комментарии перед практикой: 

А теперь, пожалуйста, замрите на практику, называется. Вы извиняйте, но в данном случае вы будете получать такой Огонь, где ваши лишние движения будут вам мешать. Это такой йоговский принцип: расслабьтесь и в релаксации отдохните, ну, замрите это называется. Вы получаете 32 части Огня, любое «дёргание» искривляет процесс вмещения Огня на Физике. Поэтому в данном случае релаксируйтесь, расслабляйтесь и слегка замирайте. Всё. И работаем.

Мы возжигаемся всем накопленным Огнём, возжигаемся ФА- или Синтез-16-рицей, -32-рицей и                   16-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики в нас.

Синтезируемся с Едиными ФА-Владыками Кут Хуми - Фаинь, возжигаясь их Огнём. Развёртываемся в Зале Дома ФА   Дома ФА-Отца Метагалактики на 248-м вышестоящем Едином присутствии.

Стали и оформились как Ведущие или Чело.

В этом Огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и возжигаемся Огнём ФА-Отца Метагалактики,  развёртываясь в Зале Его на 256-м вышестоящем Едином присутствии.

В этом Огне мы синтезируемся с Хум ФА-Отца Метагалактики, стяжаем и возжигаемся ФА-Изначальным Огнём. И просим  ФА-Отца Метагалактики преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию части Огня Метагалактического ФА-Управления Дома ФА  Метагалактического Проявления Дома ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас  всей 32-ричной выраженностью ФА-Отца Метагалактики каждым из нас.

И возжигаясь этим Огнём, мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики всей ФА- или Синтез-32-рицей нашей, синтезируя каждую часть нашу из 32-х с соответствующей частью ФА-Отца Метагалактики. И эманируя наш Огонь ФА-Отца Метагалактики из нас Отцу, мы одновременно впитываем Огонь ФА-Отца Метагалактики в нас, в каждую из 32-х частей. 

Возжигая все 32 части наши 32-мя Огнями ФА-Отца Метагалактики соответствующих частей, мы эманируем 32 Огня сквозь каждую из частей в сферу Дома ФА каждого, развёртывающуюся Огнём вокруг нас в Зале ФА-Отца Метагалактики. И заполняем сферу Дома ФА каждого 32-ричным Огнём ФА-Отца Метагалактики, сквозь нас выраженным. 

И эманируя этот Огонь всё сильнее, сильней и сильнее, мы уплотняем Дом ФА каждого 32-ричным Огнём               ФА-Отца Метагалактики. И в этом уплотнении начинаем компактифицировать Огонь, шар Огня, внутри или вокруг точки Хум.

В этой компактификации мы синтезируемся с ФА-Владыками Единого Проявления Кут Хуми - Фаинь. Возжигаясь их Огнём, синтезируемся с их Хум, стяжаем и возжигаемся Огнём Отца ФА-Отца Метагалактики Единого Проявления. И возжигаясь этим Огнём, компактифицируем весь 32-ричный Огонь Дома ФА каждого в                сферу-шар Огня каждого из нас внутри нас.

И в этом Огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики. Синтезируясь с Его Хум, стяжаем часть Огня Метагалактического ФА-Управления Дома ФА Метагалактического Проявления Дома ФА-Отца Метагалактики. И возжигаясь этим Огнём, мы взрываем шар Огня на мельчайшее выражение Огня, доступное нам, распределённое по всей сфере Дома ФА, в синтезе с Огнём, частью Огня, Метагалактического                           ФА-Управления Дома ФА  ФА-Отца Метагалактики в нас.

И в этом Огне мы синтезируемся с Метагалактическими ФА-Владыками Кут Хуми – Фаинь, Метагалактического Проявления.  Возжигаясь их Огнём, синтезируемся с их Хум и стяжаем часть Огня                  ФА-Управления Дома ФА Метагалактики, Метагалактического Проявления Дома ФА-Отца Метагалактики. 

И возжигаясь частью Огня Метагалактических ФА-Владык Кут Хуми - Фаинь, мы впитываем этот Огонь в нас, синтезируя его с частью Огня ФА-Управления Дома ФА ФА-Отца Метагалактики, выраженного нами. 

И в синтезе двух частей единого Огня мы вспыхиваем выражением Огня Метагалактического                           ФА-Управления Дома ФА в каждом из нас и в синтезе нас.

И возжигаясь этим Огнём, мы эманируем из каждого из нас все 32 Огня всех частей наших вокруг нас, одновременно эманируя из нас часть Огня Метагалактического ФА-Управления Дома ФА и распределяя этот Огонь вокруг нас в сфере Дома ФА каждого с одновременной возможностью эманаций этого Огня сквозь сферы Дома ФА каждого далее из нас.

И в этом Огне мы синтезируемся с Хум ФА-Отца Метагалактики и стяжаем ОМ части Огня Метагалактического ФА-Управления Дома ФА Метагалактического Проявления Дома ФА-Отца Метагалактики в нас. И возжигаясь Огнём ОМ, развёртываем управляемость части Огня Метагалактического ФА-Управления Дома ФА каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь этим Огнём, реализуем его из нас. 

И возжигаясь этим Огнём, мы эманируем этот Огонь в Дом ФА-Отца Метагалактики из Зала ФА-Отца Метагалактики, в 28-й Дом ФА - Киев, фиксируя этот Огонь Дома ФА каждого как часть Огня Дома ФА каждым из нас, Синтез-Огнём Дома ФА  28-го Дома ФА – Киев, в полусфере Киева.

Далее эманируем этот Огонь во все Изначальные Дома и Группы Дома ФА-Отца Метагалактики участников данной практики.

И фиксируем этот Огонь в Доме ФА каждого физически из Зала ФА-Отца Метагалактики.

И в этом Огне мы благодарим ФА-Отца Метагалактики, ФА-Владык Кут Хуми – Фаинь. 

Переходим в Физическое присутствие в фиксацию Огня Дома ФА каждого вокруг нас. И теперь физически учимся проживать или жить этим Огнём. 

Почувствуйте этот Огонь физически, он стоит вокруг нас. Мы каждый Огонь будем чувствовать. Ищите-ищите, как это сделать. Прежде всего руки, центр грудной клетки, вокруг Хум – это две базовые зоны. В какой-то мере колени, в какой-то мере в отдельных частях лица: брови, щёки. Я подчёркиваю, он внешний сейчас, не ищите его внутри себя - вовне, на коже.

И выходим из практики. Аминь. 
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