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ПРАКТИКА 4

СТЯЖАНИЕ ЧАСТИ ОГНЯ  МЕТАГАЛАКТИЧЕСКОГО ФА-УПРАВЛЕНИЯ ИЕРАРХИИ ФА

24 СИНТЕЗ ФА,  Виталий Сердюк

14-15.06.2008   г. Киев

Мы возжигаемся всем накопленным Огнём, возжигаемся ФА- или Синтез-16-рицами, -32-рицами и                      16-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики в нас.  

Синтезируемся с Едиными ФА-Владыками Кут Хуми - Фаинь, возжигаясь их Огнём. И развёртываемся                  в Зале Дома ФА  Дома ФА-Отца Метагалактики на 248-м вышестоящем Едином присутствии. 

В этом Огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаемся Огнём ФА-Отца Метагалактики, развёртываясь в Зале Его на 256-м вышестоящем Едином присутствии.

Синтезируемся с Хум ФА-Отца Метагалактики, стяжаем и возжигаемся ФА-Изначальным Огнём. И просим              ФА-Отца Метагалактики преобразить каждого из нас ФА-Изначальным Огнём на реализацию части Огня Метагалактического ФА-Управления Иерархии ФА Метагалактического Проявления Дома ФА-Отца Метагалактики  в каждом из нас и в синтезе нас. 

И возжигаясь этим Огнём, мы синтезируемся с ФА-Владыками Иерархии ФА Единого Проявления Иосифом и Славией. Возжигаясь их Огнём, синтезируемся с их Хум, стяжаем и возжигаемся Огнём Сына     ФА-Отца Метагалактики. 

В этом Огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем Столп выражения ФА-Отца Метагалактики Светом Создателя в каждом из нас, фиксируя Столпность ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас. 

Мы синтезируемся с Хум ФА-Отца Метагалактики и стяжаем часть Огня Метагалактического                               ФА-Управления Иерархии ФА Метагалактического Проявления Дома ФА-Отца Метагалактики. 

И возжигаясь этим Огнём, начинаем эманировать Столп ФА-Отца Метагалактики из нас наружу, вокруг нас,                      с частью Огня Иерархии ФА ФА-Отца Метагалактики в нас. 

И в этом Огне мы синтезируемся с Метагалактическими ФА-Владыками Иосифом и Славией, Метагалактического Проявления Дома ФА-Отца Метагалактики. Возжигаясь их Огнём, синтезируемся с их Хум и стяжаем часть Огня Метагалактического ФА-Управления Иерархии ФА Метагалактического Проявления Дома ФА-Отца Метагалактики каждому из нас. Возжигаемся этим Огнём. 

Синтезируем две части Огня от ФА-Отца Метагалактики и Метагалактических ФА-Владык Иосифа и Славии. И вспыхиваем частью Огня Метагалактического ФА-Управления Иерархии ФА в каждом из нас и в синтезе нас, возжигая Столп частью Огня Иерархии ФА и вспыхивая Светом Создателя в каждом из нас, в синтезе нас и из нас всем Светом Создателя во всю полноту материи Метагалактики ФА, Универсума ФА и Единого ФА из нас. 

Мы стоим в Зале Отца. Попробуйте посмотреть друг на друга, как вы светитесь. Там у некоторых тела слегка прозрачные, можно даже увидеть, как внутри этот Свет сияет частью Огня Иерархии ФА. Есть. Вот только сейчас Огонь усвоился. Почувствуйте, вот, точку усвоения, разницу попроживайте. 

И в этом Огне мы синтезируемся с Хум ФА-Отца Метагалактики и стяжаем ОМ части Огня Метагалактического ФА-Управления Иерархии ФА Светом Создателя Столпа ФА-Отца Метагалактики в нас, в каждом из нас и в синтезе нас.  И возжигаясь Огнём ОМ, развёртываем его нами.

И в этом Огне из Зала ФА-Отца Метагалактики мы эманируем Огонь в Дом ФА-Отца Метагалактики, в 28-й                 Дом ФА - Киев, во все Изначальные Дома и Группы Дома ФА-Отца Метагалактики. И фиксируем этот Огонь в Доме ФА каждого. 

И в этом Огне мы благодарим ФА-Отца Метагалактики, ФА-Владык Кут Хуми – Фаинь, Иосифа и Славию Единого и Метагалактического Проявлений. 

Возвращаемся в Физическое присутствие. 

И выходим из практики.  Аминь. 
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