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ПРАКТИКА 5

СТЯЖАНИЕ  ЧАСТИ  ОГНЯ  МЕТАГАЛАКТИЧЕСКОГО ФА-УПРАВЛЕНИЯ 

ЛОГОИЧЕСКОГО ПРАВЛЕНИЯ ФА

24 СИНТЕЗ ФА,  Виталий Сердюк

14-15.06.2008   г. Киев 

Мы возжигаемся всем накопленным Огнём, возжигаемся  ФА- или Синтез-16-рицами, -32-рицами  и             16-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики в нас. 

Синтезируемся с  Едиными ФА-Владыками Кут Хуми – Фаинь, возжигаясь их Огнём. Развёртываемся      в Зале Дома ФА  Дома ФА-Отца Метагалактики на 248-м вышестоящем Едином присутствии. 

В этом Огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаемся Его Огнём. Развёртываемся                  в Зале ФА-Отца Метагалактики на 256-м вышестоящем Едином присутствии. 

Синтезируемся с Хум ФА-Отца Метагалактики, стяжаем и возжигаемся ФА-Изначальным Огнём. И  просим ФА-Отца Метагалактики преобразить каждого из нас и синтез нас на  выражение части Огня Метагалактического Логоического Правления ФА Метагалактического Проявления Дома ФА-Отца Метагалактики в нас. 

И возжигаясь этим Огнём, мы синтезируемся с Едиными ФА-Владыками Логоического Правления ФА Эоаном - Антуанэттой. Возжигаясь их Огнём, синтезируемся с их Хум,  стяжаем и возжигаемся Огнём   Матери  ФА-Отца Метагалактики.

В этом Огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем прямой Огонь ФА-Отца Метагалактики в Хум  каждого  из нас  с правом компактификации и рождения Огнеобразов в прямом влиянии и управлении каждым из нас по мере нашей подготовки. И возжигаясь Огнём ФА-Отца Метагалактики в Хум каждого из нас, мы развёртываем Огонь ФА-Отца Метагалактики  из Хум  нас. 

И синтезируясь с Хум ФА-Отца Метагалактики, стяжаем часть Огня Метагалактического Логоического Правления ФА Метагалактического Проявления Дома ФА-Отца Метагалактики. И возжигаемся этой частью Огня  в нас, эманируя  её Огнём ФА-Отца Метагалактики  из Хум каждого из нас  вокруг нас. 

И в этом Огне мы синтезируемся с Метагалактическими ФА-Владыками  Логоического Правления ФА Эоаном - Антуанэттой Метагалактического Проявления Дома ФА-Отца Метагалактики. Синтезируемся с их Хум и стяжаем часть Огня Метагалактического ФА-Управления Логоического Правления ФА Метагалактического Проявления Дома ФА-Отца Метагалактики. 

И возжигаясь частью  Огня,  синтезируясь с частью Огня  Логоического Правления ФА  ФА-Отца Метагалактики в нас, вспыхивая этим Огнём и эманируя прямой Логоический Огонь  ФА-Отца Метагалактики чрез Хум каждого из нас вокруг нас. 

И эманируя этот Огонь из нас, мы синтезируемся с Хум ФА-Отца Метагалактики и стяжаем ОМ  части Огня Метагалактического Логоического Правления ФА  в каждом из нас, огнём  Хум формирование  Огнеобразов ФА-Отца Метагалактики каждым из нас пассионарностью их  в нас,  Метагалактического Проявления Дома ФА-Отца Метагалактики.   

И возжигаясь Огнём ОМ, эманируем этот Огонь из нас, развёртываясь частью Огня  Метагалактического ФА-Управления Логоического Правления ФА  огненной  пассионарностью нашей чрез Хум, выражающей ФА–Отца Метагалактики  в нас. 

И в этом Огне мы эманируем  всё стяжённое и возожжённое в Дом ФА-Отца Метагалактики, в 28-й              Дом ФА - Киев, во все Изначальные Дома участников данной практики и Группы Дома ФА-Отца Метагалактики. И фиксируем всё стяжённое и возожжённое в Доме ФА каждого. 

Благодарим  ФА-Отца Метагалактики, ФА-Владык Кут Хуми – Фаинь, Эоана - Антуанэтту Единого и Метагалактического Проявления.

Возвращаемся в Физическое  присутствие. 

И выходим  из практики.  Аминь. 

Набор текста: Когденко  Вера

Проверка и редактирование: Рыбникова Марина
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