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ПРАКТИКА 7

СТЯЖАНИЕ ЧАСТИ ОГНЯ МЕТАГАЛАКТИЧЕСКОГО ФА-УПРАВЛЕНИЯ СИНАРХИИ ФА

24 СИНТЕЗ ФА,  Виталий Сердюк

14-15.06.2008   г. Киев

Комментарии перед практикой. В Синархии есть один изыск, который касается уже нас.  Этот изыск называется «Воссоединённая Мощь» … то есть насколько ты можешь воссоединяться с Отцом, с Владыками, с разными Управленцами Метагалактики,  и во взаимодействии этого синтеза получать мощь соответствующего Огня для управления теми или иными процессами. Отсюда,  в этом взаимодействии, в том числе магнитном, когда ты воссоединён, насколько, в любой момент, когда ты включаешься в какую-то работу, даже спонтанно, включаются все твои связи с этими Управленцами, и ты, в случае чего, проходишь какую-то ситуацию, опираясь на их поддержку, и таким образом нарабатывая более глубокую силу и более высокую мощь. Здесь же звучит простой эффект: когда Огонь внешний действует вокруг нас (а это те части Огня, что   мы стяжаем), он и вызывает определённую мощь нашего действия. И когда мы внешне начинаем взаимодействовать с другими людьми, эта мощь звучит, эта мощь выражается, и люди могут прожить эту мощь и реагировать на нас по-другому.  Всё это называется Воссоединённая Мощь. 

Мы возжигаемся всем накопленным Огнём, возжигаемся ФА- или Синтез-16-рицами, -32-рицами и                      16-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики в нас. 

Синтезируемся с Едиными ФА-Владыками Кут Хуми - Фаинь, возжигаясь их Огнём. Развёртываемся               в Зале Дома ФА  Дома ФА-Отца Метагалактики на 248-м вышестоящем Едином присутствии. 

Возжигаясь Огнём ФА-Владык, синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики. Возжигаясь Его Огнём, развёртываемся в Зале ФА-Отца Метагалактики на 256-м вышестоящем Едином присутствии. 

Синтезируемся с Хум ФА-Отца Метагалактики, стяжаем и возжигаемся ФА-Изначальным Огнём. И  просим ФА-Отца Метагалактики  преобразить каждого из нас и синтез нас  на выражение части огня Синархии ФА Метагалактического ФА-Управления  Метагалактического Проявления Дома ФА-Отца Метагалактики каждым из нас Воссоединённой Мощью ФА-Отца Метагалактики ФА-Управлением в каждом из нас. 

И возжигаясь этим Огнём,  мы синтезируемся с Едиными ФА-Владыками Синархии ФА Дмитрием и Натальей.  Возжигаясь их Огнём, синтезируемся с их Хум, стяжаем и возжигаемся Огнём Майтрейи                   ФА-Отца Метагалактики.

Возжигаясь этим Огнём, мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, стяжая Огонь Воссоединённой Мощи каждого из нас всей полнотой воссоединённости и восприимчивости выражения ФА-Отца Метагалактики нами во всей полноте мощи выразимости ФА-Управления в нас. 

И возжигаясь этим Огнём, синтезируемся с Хум ФА-Отца Метагалактики и стяжаем часть Огня Метагалактического ФА-Управления Синархии ФА Метагалактического Проявления Дома ФА-Отца Метагалактики. И возжигаясь этим Огнём,  эманируем  этот Огонь из нас Воссоединённой Мощью нашей. 

И возжигаясь этим Огнём, мы синтезируемся с Метагалактическими ФА-Владыками Синархии ФА Дмитрием и Натальей Метагалактического Проявления Дома ФА-Отца Метагалактики. Возжигаясь их Огнём, синтезируемся с их Хум и стяжаем часть Огня Метагалактического ФА-Управления Синархии ФА Метагалактического Проявления Дома ФА-Отца Метагалактики каждому из нас и синтезу нас.

И возжигаясь этим Огнём, синтезируем две части Огня ФА-Отца Метагалактики и ФА-Владык Синархии ФА между собой.  [ Гремит гром, сработала сигнализация у автомобиля - прим. ред. ] (Воссоединённая Мощь в силе! Для неверящих – хороший урок!) И возжигаемся частью Огня Метагалактического ФА-Управления Синархии ФА  Воссоединённой Мощью нашей, эманируя этот Огонь из нас и развёртываясь им. 

И в этом Огне мы синтезируемся с Хум ФА-Отца Метагалактики и стяжаем ОМ части Огня Метагалактического ФА-Управления Синархии ФА Метагалактического Проявления Дома ФА-Отца Метагалактики  Воссоединённой Мощью ФА-Отца Метагалактики ФА-Управлением каждого из нас. И возжигаясь Огнём ОМ, развёртываемся им и ею. 

И эманируя этот Огонь из нас, мы из Зала ФА-Отца Метагалактики направляем его в Дом ФА-Отца Метагалактики,  в 28-й Дом ФА - Киев,  во все Изначальные Дома и Группы Дома ФА-Отца Метагалактики, фиксируя его в Доме ФА  каждого.

В этом Огне благодарим ФА-Отца Метагалактики, ФА-Владык Кут Хуми – Фаинь, Дмитрия – Наталью Единого и Метагалактического Проявлений. 

Возвращаемся в Физическое присутствие.  И выходим из практики.  Аминь. 

Набор текста: Бидуля Людмила

Проверка и редактирование: Сушкевич Евгения, Рыбникова Марина
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