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ПРАКТИКА 9

СТЯЖАНИЕ ЧАСТИ ОГНЯ МЕТАГАЛАКТИЧЕСКОГО ФА-УПРАВЛЕНИЯ СООРГАНИЗАЦИИ ФА

24 СИНТЕЗ ФА,   Виталий Сердюк

14-15.06.2008  г. Киев

Мы выражаемся... (это я с зала насканировался ответов, извините) всей соорганизацией нашей и возжигаемся всеми ФА- или Синтез-16-рицами и -32-рицами нашими, возжигаемся всем 16-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики в нас.

Синтезируемся с Едиными ФА-Владыками Кут Хуми - Фаинь, возжигаясь их Огнём. Развёртываемся в Зале Дома ФА  на 248-м вышестоящем Едином присутствии в Форме Ведущих или Чело.

Возжигаясь этим Огнём, синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, развёртываясь в Зале ФА-Отца Метагалактики на 256-м вышестоящем Едином присутствии.

И в Огне ФА-Отца Метагалактики, соорганизуясь в Зале ФА-Отца Метагалактики всей полнотой нашей, мы синтезируемся с Хум ФА-Отца Метагалактики и просим ФА-Отца Метагалактики преобразить каждого из нас и синтез нас в полноте выражения Соорганизации ФА-Отца Метагалактики нами на выражение части Огня Метагалактического ФА-Управления Соорганизации ФА каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь                    ФА-Изначальным Огнём, преображаемся им.  

В этом Огне синтезируемся с Едиными ФА-Владыками Соорганизации ФА Андреем и Светланой. Возжигаясь их Огнём, синтезируемся с их Хум, стяжаем и возжигаемся Огнём Будды ФА-Отца Метагалактики.

Возжигаясь их Огнём, синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, стяжая соорганизованное выражение Пламенности ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас. И эманируем Соорганизацию Пламенности                   ФА-Отца Метагалактики из нас.

Мы синтезируемся с Хум ФА-Отца Метагалактики и стяжаем часть Огня Метагалактического                  ФА-Управления Соорганизации ФА Метагалактического Проявления Дома ФА-Отца Метагалактики каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь этим Огнём, эманируем вместе с Пламенностью из нас вокруг нас, воспламеняясь этим Огнём.

И в этом Огне, синтезируясь с Метагалактическими ФА-Владыками Соорганизации ФА Андреем − Светланой в Метагалактическом Проявлении Дома ФА-Отца Метагалактики, синтезируемся с их Хум и стяжаем часть Огня Метагалактического ФА-Управления Соорганизации ФА Метагалактического Проявления Дома ФА-Отца Метагалактики. 

И возжигаемся им, синтезируя две части Огня, стяжённые нами, между собой и вспыхивая синтезом части Огня ФА-Управления Соорганизации ФА Метагалактического в нас. Эманируем этот Огонь из нас, воспламеняясь им всей силой соорганизованных возможностей ФА-Отца Метагалактики каждым из нас и синтезом нас, и выражая этот Огонь нами.

Почувствуйте гул Пламени вокруг вашего тела в Зале Отца, именно гул или какая-то напряжённость, которая есть вокруг вас, даже физически, вокруг тела. Это и есть действие Пламени, вот такая напряжённость или именно, вот, гул, как гудит что-то, ну, турбулентный Огонь, турбулентное Пламя − оно гудит. У вас сейчас вокруг - турбулентность Пламени. Оно вызывает и напряжённость вокруг вас, и гул.

И в этом Огне мы синтезируемся с Хум ФА-Отца Метагалактики и стяжаем ОМ части Огня Метагалактического ФА-Управления Соорганизации ФА Метагалактического Проявления Дома               ФА-Отца Метагалактики соорганизованной турбулентностью Пламени ФА-Отца Метагалактики каждым из нас. 

И возжигаясь Огнём ОМ, реализуемся им, развёртываясь во всей полноте части Огня Метагалактического             ФА-Управления Соорганизации ФА турбулентностью Пламени ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас. И выражаемся этим Огнём из нас.

И в этом Огне мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Дом ФА-Отца Метагалактики из Зала ФА-Отца Метагалактики, в 28-й Дом ФА, во все Изначальные Дома и Группы Дома ФА-Отца Метагалактики. И фиксируем всё стяжённое и возожжённое в Доме ФА каждого. Фиксируясь этим Огнём, эманируем Пламя из себя.

И благодарим ФА-Отца Метагалактики, ФА-Владык Кут Хуми – Фаинь, Андрея – Светлану Единого и Метагалактического Проявлений.

Возвращаемся в Физическое присутствие, вспыхивая всем синтезом 8-ричного Огня в нас.

И выходим из практики.  Аминь.
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