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 « … тема, она, такая обобщаяющая – это Мать и материя, условно  так называем. В  чём синтез Матери и материи, в чём различие материи и Матери – в этом плане. И,  где градация Матери, которая выражает Огонь, и материи, которая стабилизирует  его полное отсутствие: Матери, которая выражает огонь, и материи, которая   стабилизирует полное отсутствие  огня. 
Это не значит, что в материи нет огня, но во внешнем выражении мы его уже видеть  не должны. Это,  ну так,  простым примером покажу , чтобы была ясна тема. Мы  выходим в зал Отца, и начинающие, которые выходят в зал Отца, и им говорят : «Вот, выходишь к  Отцу, от Отца идёт огонь, впитывай его».  

Он выходит и говорит: «Я огонь не вижу. Где впитывать? Вы сказали, что вокруг Отца  масса огня, а я его не  вижу. Где огонь?» И начинаешь объяснять: «А ты его и не сможешь увидеть, потому, что в той мерности  существует своя материя, даже в Зале Отца своя материя…» 

И  в Зале Отца есть чёткая структурированная материя, которая организована уже огнём  в той мерности или в тех  присутствиях, где … находится Зал Отца. И,  естественно, входя в это пространство, мы входим,  с одной стороны – к Отцу, с другой стороны – фиксируемся материально,  нашим телом. И огонь уже  видеть мы не можем, потому, что в этот момент  мы материально оформлены. И вот эта градация  или граница, или  градуировка  взаимосвязи огня  и материи – где это выходит, где это фиксируется – вот  это всё рассматривает Мать Метагалактики, как первое ФА. И мы должны эти темы частично рассмотреть, чтобы нам глубже и яснее была возможность действовать дальше, так выразимся. 

… Ну, и, … можно сказать, что у нас теперь формируются с вами три материи. …

1. Материя нового состояния Планеты. Мы называем её 6-ой расой. Это одна материя. Четырёхприсутственность. Многомерность. … Новая материя Планеты, в 4-х мирах, и т.д., и т.д.

2. Метагалактическая материя в синтезе всех присутствий, вплоть до Вышестоящей Планеты ФА. Только вышестоящая Планета ФА, действующая в синтезе трёх физик: что нашей планеты, что вышестоящей Планеты ФА, что первой вышестоящей Универсумной на Вышестоящей Планете ФА. Это второй вид материи. Это материя Человечества Метагалактики. Грубо говоря, в материи Человечества Метагалактики Человек Метагалактики  может входить в любую точку Метагалактики. Как мы когда-то рассказывали. Некоторые считают это фантазией. Сейчас мы фактически уже добрались  до этой реализации. Можно стоять на Звезде, видеть, как шумит плазма вокруг нас термоядерная, но, не сгорая в этой плазме, стоять на Звезде и наблюдать за ней – вот это называется материей Человечества Метагалактики. …
3. И у нас начинает формироваться третий тип материи, материи Изначального Человечества, когда мы начинаем жить в синтезе проявлений. Ну, четыре проявления в синтезе … рождают что? В самом простом  сленге: мир Изначального Человека в нас. Хотя бы первичный мир. Потому что, по закону четверичных связей: четыре проявления синтезировалось – отражает  другую мировую тенденцию нового выражения Изначального Человека в нас. Это пойдёт  4-ый тип материи. 
Т.е., это будет выражение третьего типа материи и за ним мы будем обобщать все эти три вида материи в синтез – четверичное выражение, т.е.: Планетарная жизнь – одна материя, Метагалактическое Человечество – другая материя, Изначальное Человечество – третья материя.  И, так как мы живем во всех этих трёх точках, синтезируются в четвертое выражение материи – каждый из нас может жить теперь четырёхматериально: три материи внешне выражены, и четвёртая материя внутри нас фиксировано-организующая. Т.е., фиксированно-действующая. 

Вот, Мать Метагалактики:

· за себя – рождает материю Планеты, новую, 

· за Сына – рождает материю Метагалактики, нового Метагалактического Человечества, 

· за Дочь – рождает Изначальную материю итогового выражения Человека,
· и за Отца – начинает формировать четвёртый тип материи, где Человек живёт  свободно, во всех трёх материальных проявлениях.

Вот это – новый проект отдела Матери Метагалактики, который, хотя бы концептуально, теоретически, мы должны увидеть, как такую, высокую цель Матери Метагалактики. Можно так сказать: это самая высокая цель Матери Метагалактики, на сегодняшний день. Пока из этих целей известны только два вида материи: преобразующаяся Планетарная и формирующаяся Метагалактическая. Всё. 

Ни Изначальная, ни четвёртая материя не известны. И эту цель  … Мать Метагалактики получила и поставила перед собой. Ну, вам это объявляется только потому, что явно кого Мать привлечёт к участию в этом? Нас с вами. Вы думаете,  зачем ФА-Любовь пойдёт по Домам проявлений? Ведь Мать до последнего не пускала выражения ФА-Любви по Домам Проявлений, пока не убедилась, что мы можем  с вами пойти в какую материю?  В третью. В материю Изначального Человечества. Когда она убедилась, что мы способны идти в материю Изначального Человечества, она допустила выражение ФА-Любви в Домах Проявлений.Там предполагалось (в 16-ричном Синтезе ФАОМГ) совсем другое выражение. Поэтому, если вы начнёте в Домах Проявления выражать ФА-Любовь – вы начнёте элементарно, т.е., в самых мельчайших деталях строить и простраивать материю Изначального Человечества. Если вы просто работаете в Домах, (вот, в 28 Доме ФА) - вы простраиваете материю Человечества Метагалактики. А если вы просто прошли Синтез, и учитесь, как Человек, жить по-новому - вы простраиваете первую, новую материю Планеты. Просто – своей, 4-хприсутственной жизнью, или 16-типрисутственной жизнью. Т.е., просто ты, как Человек, живешь на Планете по-другому. И ты строишь новую материю Планеты.

Вот на эти виды материи Мать сейчас взяла цель ФА-Любовью. И когда вы будете получать ФА-Любовь, любого типа, любого номера, в любом Доме Проявления, основы трёх материй, в синтезе формирующейся четвёртой, (можно назвать Универсумной или универсальной), Мать Метагалактики будет вам закладывать.

Что такое четвёртая материя – мы, пока, с вами, не понимаем. Поэтому я особо и не объясняю. Т.е., если третья материя – это изначальная материя, известна, то четвёртая, работающая в синтезе всего этого, я бы сказал универсальна, потому что тройка – это универсальность. Но что такое универсальная материя, пока… Ну, это всё равно, что ходить по космосу, со звезды на звезду, пешком. Ну, примерно так. И то, это может быть вполне материя Человека Метагалактики. Фантазии не хватит. Поэтому о четвёртом типе материи мы в будущем… Мать говорит, что самое простое представление – это умение материализовывать во всех трёх новых материях. Умение материализовывать во всех трёх новых  материях. Т.е., и в материи Изначального Человека, и в материи Человека Метагалактики, и в  материи планетарной новой. Уметь материализовывать новые процессы. Она говорит: ” Вот это, самое элементарное.”»
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