Ведущая темы:  Бутковская Оксана, 28 Дом ФА, Киев

Тема: «Огонь и Пламя» 

Из 25 Синтеза ФА, 28 Дом Фа, Киев, Ведущий Сердюк В.А. 

Проведённого 12-13 Июля 2008 года.

Следующая тема – «…Пламя и работа Пламени в разных вариантах. 

…мы должны просто увидеть, что Мать Метагалактики работает со всей Метагалактикой Пламенем и Пламенами. И мы должны разобрать, что такое Пламя: по сути, его структурирование в основах и выражение в полноте. … То есть, чем отличается Пламя от Огня? 
Это, в принципе, тот же самый Огонь – только его внешнее выражение. Как Пламя развёртывает Огонь во внешнее выражение, чтобы Огонь стал Пламенем? Вот этот процесс мы должны увидеть, чтобы нам легче было отстраивать материю, материальность и его разработку. Это – первое. 

Давайте, просто вообразим: от Отца идёт огонь, который является, по отношению к нам, более вышестоящим проявлением. Но не следующим проявлением, а по закону четверицы – четвёртым. (… по Метагалактическому режиму – четвёрка влияет на единицу). Значит, мы с вами можем пройти четверицу проявлений. 
Если мы говорим об эманациях Отца Метагалактики – то источником этих эманаций является Всеединый огонь. … Именно поэтому Отец доходил до Единого проявления – дальше мы там… очень чётко – долго не сдвигались, и могли не сдвинуться. А раз Отец идёт во Всеединое проявление – у нас появляется новый тип огня,  когда Пробудди даёт огонь в Универсумном выражении Отца, Яватм, как проявление, даёт огонь в Едином выражении Отца. Вот мы выходим в Зал Единый – мы стяжаем огонь ФА-Отца Метагалактики. Для нас – это Единый огонь, а для Отца – это огонь Яватмический. И вокруг Тела Отца крутится Яватмический огонь, и мы, входя в Единый огонь, фактически, берём элементы Яватмического огня. Единый огонь мы берём где? На Планете, мы живём на Планете. 
Вот сейчас, мы вспомнили, что есть ФА-Отец Метагалактики, и я просто объявляю: «И мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики…» - мы в этот момент входим в единство с Отцом? Вы скажете – автоматически. Это действие огня Единого проявления. Поэтому, когда мы контачим с Отцом – мы всегда получаем рассеянный огонь намного более высокого качества, чем то присутствие или проявление, в котором Отец находится. 
Соответственно, на физике, в Планете, мы получаем рассеянный Единый огонь, а выходя в Зал ФА-Отца Метагалактики, на 256-е Единое – концентрированный Единый и рассеянный Яватмический. То, что для нас является концентрированным Единым – для Отца является маленьким рассеянным Яватмическим огнём. Выходя в Метагалактический Зал Отца, мы получаем рассеянный огонь Всеединый. Здесь уже посложнее пошло, да?. А концентрированного огня там для нас нету, для людей Планеты – есть. Те, кто не прошли восемь Синтезов, а только начинают у нас работать, когда мы выходим в Зал ФА-Отца Метагалактики на 64-е вышестоящее метагалактическое – они получают концентрированный огонь Метагалактики. Почему? У них срабатывает ещё троичный закон Планеты. Они глобусны, потом они Планетарны, а потом они Метагалактичны. Значит, выходя на шестьдесят четвёртое присутствие вышестоящее, в Зал Отца Метагалактики, если срабатывает их глобусность – они получают концентрированный Метагалактический огонь, как рассеянный Всеединый. Это принцип действия огня ФА-Отца Метагалактики. 

 Что такое рассеянный, что такое концентрированный? Значит, концентрированный огонь – это тот, который может сложить огнеобраз. И когда ты стяжал огонь ФА-Отца Метагалактики в концентрированном огне – огнеобраз уже готов. … его ещё нет, но когда ты взял концентрированный огонь, в себя ввёл, через точку ХУМ – в этот концентрированный огонь записались твои данные, ХУМ схлопнулся – и из тебя вышел огнеобраз. Всё, этот огонь сразу упакован и записан тобой. 
А рассеянный огонь ты не можешь сложить в огнеобраз. Рассеянный огонь усиляет огненный потенциал твоего Слова Отца в неоформленный огнеобраз, усиляет огненный потенциал любых пламён, любых огненных выражений,  вплоть до огня Жизни, огня Единицы, восьмерицы огней в твоей тридцатидвухрице. Усиляет усилия или условия усилий, или вообще, просто условия любых Домов, где просто концентрируется огонь, не обязательно оформленный корпускулярно. Вы скажете «А как нам увидеть огонь не оформленный корпускулярно?» А его, как раз, и нельзя увидеть. 
Даже в физике есть корпускулярное состояние – атом крутится вокруг ядра молекулы, а есть и размазанное состояние. Вот огонь неоформленный – это размазанное состояние огнеобраза по орбите, то есть, фактически, спиновое состояние огня. Но, сам по себе, неоформленный огонь оформлен более высоким проявлением. Каким? Для нас это огонь неоформленный, а для Отца, в его эманации – может быть оформлен. 
… Давайте, вот с физики пойдём: 
· Планета – концентрированный огонь, 
· Единый – огонь рассеянный, 
· Но Яватмический огонь вырабатывает тончайшие огнеобразы, которые нам не видимы, и в Едином вырабатывают вроде бы рассеянный огонь, а на Планете – концентрированный. 

Отсюда у нас и три физики, три пути. Первый огонь – концентрированный, второй – рассеянный, а третий - изначальных огнеобразов, которые нам в этой концентрации не видны, и мы их считаем чистым огнём. … есть Чистый огонь Отца, который не оформлен даже в тончайшие огнеобразы, - это четвёртый. 
После семёрки … – десятка (по ключу: 4-1 – от ред.). Вот для Планеты огонь десятого проявления …(мы планетарны) – … – это тот огонь Отца, который вообще никогда не оформится для нас. Станем мы в Метагалактику – для нас таким огнём станет одиннадцатый. 
Где этот огонь мы встречаем, десятый огонь, для нашего Планетарного существования? Мы с этим огнём знакомы с вами. Когда мы шли в клеточку ФА-Отца Метагалактики, в ядро, где горел Изначальный Огонь нашей Жизни…. Вот только в ядре, в клеточке ФА-Отца Метагалактики, когда мы знакомимся с Изначальным Огнём Жизни – этот огонь для нас не оформлен никаким способом, грубо говоря, это вообще чистый огонь для нас. Но в этом чистом огне уже записано Изначальное Слово Отца десятого проявления. Но он не оформлен огнеобразом, и поэтому – это, действительно, вот Живой Огонь,… можно даже такую терминологию ввести: Живой Огонь – это огонь, который не может бать, по состоянию, оформлен огнеобразом. 
Что значит «не может быть, по состоянию»? Он не вошёл в те условия, где огнеобразно он может быть оформлен. Ну, допустим, огонь десятого проявления где может быть оформлен огнеобразом? В седьмом. Где может быть выражен рассеянный? В четвёртом. А где фиксируется концентрированный? В первом – и он несёт огонь десятого проявления:

· Концентрируясь в первом, он стягивает все огнеобразы, и начинает складывать материю. 

· Рассеиваясь в четвёртом – это когда и отдельные частицы атома совершенно свободно, со свободными эманациями существуют (внимание!), и могут переходить друг в друга - то есть, нет однозначно законченных атомов, электронов и молекул. Они и существуют, и своими эманациями настолько свободны, что могут перейти в любое иное состояние огня. Ну, допустим, сконцентрироваться в другой огонь. В какой? – в Единый. То есть, рассеянный огонь четвёртого присутствия может сконцентрироваться в Единый огонь и, сконцентрировавшись, перестать быть лёгкими огнеобразами какого проявления? – десятого, ибо перешли в состояние другого огнеобразного выражения – Единого.

 Итак, расконцентрированный огонь – это огнеобразы, которые ещё нестабильны, могут перейти в любое состояние и эманируются. Второй состав огня, первичные огнеобразы вырабатываются формой, то есть, Дочерью, то есть, Волей. И когда Отец даёт Волю, он в этот момент выделяет первичный огнеобраз. Почему он называется первичным? Потому что, если этот огнеобраз ещё не вошёл во взаимосвязанное состояние с другими огнеобразами, он ещё окончательно эту форму не получил. 

  Ну, допустим: Отец даёт вам Волю астральную. На что? Ну, там, чтобы вас взорвало. Нет, чтоб вы были счастливы. … Идёт астральный атом… Отец дал Волю:

· Идёт яватмический атом, неоформленный, с лёгкой записью Воли Отца, что будет хорошо. 

· Расконцентрируется, ища, с кем бы соединиться и эманируя своё счастье -  "Сейчас будет хорошо, Отец послал меня". 

· Входит в рассеянное яватмическое состояние  каждого из вас в Едином состоянии. А там конкретные Единые мысли о том, что "Все сволочи!.. Не, я плохо не отношусь ни к кому, но ты посмотри, как сидит!" – и входит счастливый атом, и этот говорит: "Ха! Я увидел, что все действительно сволочи!" – и так радостно и всем заявляет. Всё!

· И радость Отца оформилась в концентрированное выражение этого человека… 

Итак, этот атом, входя в Единое, начинает видеть связки с другими атомами. … Он вошёл в связку, и пытается ему отдать радость, а там конкретные атомные ребята говорят: "Берём радость, но ты не пройдёшь! Нас больше! Чувствуешь, как искрит из этого товарища много атомов по поводу того, как он в этом…? " – и радостный атом отдаёт свою радость им, а они заряжаются и говорят: "О!!!!" Поэтому мы и говорим: когда у человека нет любви, и ты посылаешь ему любовь – ты воспитываешь у него ненависть. В итоге "зарядженый", радостный атом прилетает и заряжает своей радостью все ненавистные атомы. Вроде бы он их должен преодолеть, но он один, а остальных много. И он входит с ними во взаимосвязи, отдаёт свою радость, заряжает этой радостью остальные атомы – и получается концентрация атомных связей, которые, сложившись и сконцентрировавшись на физике выражаются трёхэтажным вариантом, как он относится к этому собранию, и почему они здесь все собрались, и как ему стало от того, что он здесь сидит, ибо все вот такие…, хлопанье дверью (это радостный момент). Человек вылетел, и сказал: "Всё! Больше не могу здесь сидеть!" – и радостно убежал пивка попить за углом.  В итоге, радостный атом результировался в вынос этой искры из этого зала. …

 Это вам я рассказал по проявлениям. … Такие варианты решаются по десяти планам. На каждом плане свои огнеобразы, и эти огнеобразы в десятке планов результируются. В более сложном варианте - по десяти реальностям, потому что миры их связывают между собой, в более глубоком – по десяти присутствиям. Для нас с вами более высокое выражение идёт в десяти проявлениях, в планетарных их проявленностях.
 … А теперь такой, дикий вопрос, с позиции Матери: а почему я приводил пример сволочей? С позиции Матери – важный пример. 
Просто, когда мы идём в десять проявлений, имея три – мы туда "волочём" своё. Поэтому с позиции 10-ти проявлений, при неадекватной подготовке – мы вполне похожи на «своё волочащее существо", которое выходит с уровнем своей подготовки в 10 проявлений и говорит: "Папа, дай! Я пришёл". И говорит - все ему обязаны. И все его привлекают, и все вокруг него бегают, и вокруг этой цыпочки вертится весь остальной мир. Нет, в проявлениях этого нет: вы интеллигентный человек, вы это никогда не допустите, пока не войдёте в Единое или Всеединое проявление, где из вас вдруг вылезут ваши накопления, и пойдёт выражаться то, что пойдёт выражаться.

Ладно. Возвращаемся к механизму: 
· Итак, есть чистый огонь 10-го проявления, 10-го присутствия, 10-й реальности, мира и плана, который стоит в ядре клеточки. Этот огонь неоформляем, принципиально.  То есть, любое 4-е проявление огня не оформляемо вообще. Это, что называется, чистый огонь, который Отец использует, чтобы направить вам в этом огне какую-то запись. 
· Как только Отец даёт туда какую-то свою запись – этот чистый огонь начинает оформляться в первичный огнеобраз. То есть, появилась Воля Отца в записи. Этот огнеобраз летит к вам. Он ещё первичен: самого по себе огнеобраза нет. 

· Влетая к вам, в Единое (то есть, прошли 10, 7, 4) - этот огнеобраз начинает эманировать из себя разные состояния огня, и эманируя все разные состояния огня, рассеиваться. Что значит рассеиваться? Тратить часть своей энергии на сообщение всем, что он такой пришёл с такой элементарной записью Отца. Называется, рассеянный огонь. То есть,  в этот момент огнеобраз открыт ещё. Но это – ещё не огнеобраз, это формирование огнеобраза. 

· И только, когда этот рассеянный огонь входит в концентрированное усилие с другими огнеобразами, вступает в связки с этими огнеобразами, и входит в концентрацию - он окончательно уплотняется, материализуется, становится материнским огнеобразом. И вот во связках с другими огнеобразами это чётко уже стоит огнеобраз с соответствующей записью эманаций твоих и Отца из этого огнеобраза, и обратно при концентрации огня этот огнеобраз записывает из других огнеобразов всё, что они эманируют ему. То есть, идёт взаимозависимость: он им отдаёт, они ему отдают, концентрируются между собой и появляется первый концентрат огня.

Вот этот концентрат огня, как 4-ю часть, берёт Мать Метагалактики, уплотняет своей мощью, ФА-Любовью. Что такое ФА-Любовь? Сила соединяющая. То есть, она всякого собирает ещё глубже – и отправляет вниз, по проявлениям, … по присутствиям, куда-то… 

Опускаясь вниз – этот концентрат стягивает на себя состояние окружающей материи: эманации, излучения, Столпы, Теофы, которые крутятся, потом задевает их всех, и фрагментарно на себя натягивает. 
Натягивая на себя элементы Теоф, элементы Столпа, элементы ОМа, элементы Лучей, элементы, там, эманаций - эти огнеобразы перемешивают их вокруг себя, это всё вертится – и  начинается процесс обратного отсчёта: когда в один из огнеобразов все эти состояния вошли, и он что в этот момент сделал? – вывернулся наизнанку.

И вот, когда он вывернулся наизнанку - оболочка огнеобраза разгорается, огонь, который вылетает из оформленного огнеобраза - становится пламенем. Оболочка, где запись текста – становится основой пламени (вот эта такая белая яркая полосочка в основании пламени, если вы пламя когда-то наблюдали), а внутри этого пламени, … в основании пламени – смесь Теофы, Столпа и любых иных внешних состояний, которые вертелись вокруг этого огнеобраза.

Потом этот язычок пламени, допустим, входит в Монаду – и в вашу искру жизни (или каплю жизни) опускаются внешние состояния, которые крутились вокруг атома: Теофы, Столпы, Лучи. 
Сама запись этой оболочки, как горящее пламя, стыкуется с оболочкой искры или капли, усиляет запись текста в капле. А пламя, где в огне записано изначальное условие Отца и собраны условия других атомов при концентрации – входит в общее Пламя. И Пламя усиляет общие записи: чем же вы владеете, что вы можете, что вы к себе притягиваете по подобию. Вот по Пламени и притягивают люди по подобию к себе …. 

Ну, это Монада. Если в Монаду не попало – дошло до аматики. Если в аматику не попало – дошло до Чаши. Это такой максимум у нас. И в Чаше тогда это растворяется где? Огонь в Чаше вспыхивает, знания оболочек, куда оседают? На дно Чаши, в ячейки. Верчение Теоф там, Центров и всего остального, куда оседает? – На Зерцало, чтоб сложились ситуации. А пламя растворятся в чём? Становится поверхностным огнём на вершине Чаши, и усиляет объём потенциала огня в пламени. Это – так называемое, первичное пламя.

Первичное пламя – это … чистый огонь, вывернутый наизнанку во внешнем мире. Он был: чистый огонь в Огненном мире, постепенно оформился, и через связи с другими атомами его вывернуло наизнанку – и он уже внутри материи смог гореть пламенем.

Но есть более серьёзный (технология). Запись у Отца настолько серьёзная, что когда огонь вывернулся – он не смог состыковаться ни с какими другими огнями, ибо таких записей у вас не нашёл. Ну, допустим, Отец вам поручил прыгнуть с парашутом - вы не умеете, ни разу это не делали. … Выворачивается пламя. Задание такое, которое ты не можешь исполнить. 
В итоге, пламя не может состыковаться по подобию ни с одни из пламён – тексты не подходят, записи в пламени не подходят. И это пламя начинает собирать огнеобразы по подобию: что нужно сделать, чтоб прыгнуть? А чтоб прыгнуть повыше - понадобился парашют! Два этажа  – мало, парашют не раскроется. Десять этажей – может не успеть раскрыться, ветром заполниться. И вот собираются все огнеобразы на ответ на этот вопрос. Причём, вы скажете: "Тупейший вопрос!" Это для вас тупейший, а для пламени – есть жёсткое исполнение Воли Отца. И все огнеобразы с текстом на эту тему (с вопросом о самолёте, о парашюте, обо всём) собираются в это пламя и начинают в этом пламени бурлить.  И так до тех пор бурлят, пока ты не сделаешь чёткие конкретные действия. 

И когда ты уже летишь и пламя своё исполнило, и ты приземляешься – в момент приземления все огнеобразы, которые вертелись в пламени, впечатываются друг в друга, сквозят сквозь свои оболочки по исполненным действиям, и образуют единицу материи, любой плотный, тяжёлый огнеобраз, состоящий из многих оболочек многих огнеобразовим - и появляется кусочек материи. 
Т.е. кусочек материи у Мамы появляется по результатам исполненного действия, когда несколько огнеобразов не структурируются между собой, а входят друг в друга по итогам действия, образуя единый текст итогового действия. 
Ты встал, скинул парашют и сказал: «Фу, исполнил!» - а в этот момент у тебя родился огнеобраз с оболочками многих огнеобразов, где в каждой оболочке записано о парашюте, о прыжке, о самолёте, о возможностях, об инструктаже, но вместе рождается сквозной огнеобраз  действия всех этих оболочек. 
И если тебе понравилось, и  ты возжёгся этим, не испугался и скажешь: «Ещё смогу!» - то тогда внутренние оболочки тают слабые. Остаётся самая сильная оболочка самого крупного огнеобраза. Тающие оболочки отдают свою энергию, свой огонь, свой дух формирующемуся огнеобразу – и вот, с записью конкретного действия, оформленный огнеобраз становится кусочком материи. Это вариант по отношению к Маме. Вот так мы растём проявлениями. 
Поэтому, чем чаще мы выходим к Отцу Единого проявления на 256 вышестоящее единое, чем больше огнеобразов к нам слетается из этого, чем больше огнеобразов мы спаковываем между собой – то, при  действии: вышел, в первый раз увидел в Зале Отца  все огнеобразы, которые вертелись, а ты мучился «вижу – не вижу», спакувались – и у тебя получилась материальная единица видения Отца в Едином проявлении. 
Как только она появилась, ты постоянно или регулярно можешь видеть Отца в Зале, у тебя эта единица сформировалась. Пока она не сформировалась, огнеобразы бурлят в искре, и не могут сойтись в один режим выражения. Вот так копится опыт материи через деятельность. 
Если же говорить о синтезах, которые мы проходили ранее, у нас есть другой вариант огнеобразной работы, который проще для восприятия, я начал со сложного, а есть более проще. Нижестоящие огнеобразы входят в вышестоящие как часть. В принципе, четверично: четыре спина входят в молекулу и образуют структуру ДНК как часть и, растворяясь в молекуле прекращают быть спином. 
Четыре частицы входят в элемент и образуют то, что мы называем клеткой. Одна частичка оболочку клетки, другая становится ядром, третья рассасывается внутри клеточки на внутриклеточную жидкость, четвёртая ещё на что-нибудь, условно, и из них начинает формироваться состав клетки, элемент. Четыре атома входят в точку. 
Согласитесь, если я скажу в молекулу, вы, зная химию, скажете: «что ты пургу несёшь», потому что есть химические состояния с разным  количеством молекул.  А вот четыре атома, входящие в точку, даже зная химию – проверить нечем, просто придётся поверить и четыре атома, связанных между собой образуют точку. 
Четыре молекулы, связываясь между собой образуют точку-искру, четыре элемента, связываясь между собой, образуют искру, количество переходит в качество. И в обратном порядке – если вас нужно наказати – то берут искру, делят на четыре элемента, где делят информацию искры на четыре элемента и раздают эти элементы разным вашим телам и каждое тело мучается остальными тремя элементами. Помните знаменитый фильм о карте, где лежит золото, но четыре кусочка у разных людей. Надо со всеми договориться, чтобы была единая карта. В итоге, ты не клад находишь, а 25% - во невезуха! Ну, уговаривают, хотя бы 25%, а так вообще ничего, остальных-то кусочков карты нет. И вот, каждое тело вот этим занимается в обратном  порядке. Вот это метод Метагалактики (4:1). 

Метод Планеты: три спина входят в атомы, три частицы входят в молекулы, знаменитое состояние Н2О – 3 частицы (3:1). Три атома входят в клетку. Три молекулы входят в точку, через один. Это планетарное состояние. 
Ещё ниже – Деинтегральное состояние: два спина входят в частицу, две частицы входят в атом. Это, например, … знаменитое состояние двоицы – ДАО: инь-янь входят в более высокое состояние, нижестоящая двоица в вышестоящем варианте образует более высокую единицу. Это деинтегральное состояние. 
И деическое состояние – надо вообще определиться что такое спин и какой он может быть; что такое частица и какая она вообще может быть; и какой набор огнеобразов управляет нами. 
Ладно, переходим в Универсум, у нас Универсумный круг: пять спинов входят в элемент; пять частиц входят в точку; пять атомов входят в точку-искру; 5 молекул входят образуют искру. 
Пять молекул в искру – уже сразу творческий порыв: «Ага, что здесь происходит?» По секрету скажу – оплодотворение (5 молекул в искру). 
Если искра делится на 5 молекул или 5 молекул собирается в искру - идёт зарождение жизни, т.е., что человека, что животного, высшего животного, у низших проще, т.е. именно 5 молекул. 
Почему 5? Самый простой вариант – Логоическое Правление, а с другой стороны – огонь Матери ФА-Отца Метагалактики – пятый,  и срабатывает материнский принцип, из пяти молекул в одной искре жизни. И, если пять молекул могли связаться между собой - они стягивают на себя искру жизни, а вокруг искры жизни включается ДНК этих молекул, и начинается формирование живого существа универсумным, в скобках читаем Головерсумным способом. … Т.е. голограммы раскрываются, генотипы - и из молекулы идут программы формирования существа. 
И последний шаг – это Единый способ связывания огнеобразов. Шесть спинов входят в точку. Метагалактически – 4:1; Универсумно – 5:1; Едино – 6:1. Шесть спинов входят в точку; шесть частиц входят в точку-искру; шесть атомов входят в искру. 

Шесть атомов, входящих в искру, вам ничего не напоминает? Отец Единый. 6 постоянных атомов шести планов жизни, пятой расы входили в искру Монады, чтобы оформить нашу жизнь в пятой расе. Шесть атомов входят в искру, и Блаватская так и писала: «ментальный постоянный атом», правда у неё было пять атомов, она писала универсумно. Но она постоянно забывала писать о Монаде, которая сама по себе тоже являлась атомом, а не искрой, но это уже ошибка чело, восприимчивого к Универсуму и не восприимчивого к Единому. …     

И вот таким образом, Мать разрабатывает применимость огня, когда нижестоящее, с позиции разных эволюций или проявлений входят в вышестоящее. Если мы говорим о проявлених – то тогда огнеобразы присутствий бегают в проявлениях. Если же мы говорим об эволюциях – то огнеобразы реальностей, миров и планов входят внутри присутствий, т.е., эволюция стимулирует огнеобразный обмен внутри присутствий; и сила эволюций – это умение обменяться огнеобразами и связать их между собой. Чем выше метагалактическая эволюция, в которой мы находимся – тем глубже и быстрее идёт обмен огнеобразами, распаковка их в пламя и освобождение от них. 
Ладно, самое простое состояние – пламя – это состояние огня, когда оно может включать в себя нижестоящие огнеобразы и обработать. Пламя при этом является внешним огнём и оно в себя впитывает другие огнеобразы с внутреннего огня.  Это так называемый, внешний огонь мы называем пламенем.

Огонь Отца никогда в себя ничего не впитывает, самодостаточный сам по себе, имеет запись Отца, или вашу запись и только может оформиться внешне, в определённый огнеобраз при необходимости. 
Огонь Отца может выйти из огнеобраза в чистый огонь из пламени; пламя не может войти в  чистый Огонь, не переработав множество огнеобразов в их оболочках. 
Огонь Отца идёт с 4-го проявления по Четверице, 1-4, 7-10. Значит, с 10-го - чистый, и не оформляется для Планеты. С 11-го  - для Метагалактики, с 12-го – для Универсума.
Значит, чистый Огонь Дхаммы Созидания в Универсуме фиксирует концентрированный огонь материи. Чистый Огонь Головерсума - в Метагалактике фиксирует концентрированный Огонь материи, чистый Огонь Анупадического проявления - на Планете фиксирует концентрированный огонь материи. 
Значит, вся материя, которая нас окружает на Планете – есть концентрированное выражение огня Анупадического проявления. Между этими проявлениями бегают огнеобразы Матери, то в плаям, то наружу, то  выворачивая огнеобразы наизнанку как рождение пламени, то собирания разных огнеобразов и их упаковку внутри себя.

И идёт игра огня: от Отца – чистый Огонь, в высоте проявления, от Матери – оформленный Огонь, структурирующий нас. Взаимосвязь.

1. Зачем нужно Пламя? Пламя может разрушить любые связи любых огнеобразов между собой, единственно, что нужно – пламя помощнее.  Т.е., чем выше пламя – тем больше нижестоящих огнеобразов оно рассасывает. 

2. Зачем нужен Огонь? Огонь может сжечь любые огнеобразы, оформленные любым способом. 
Ну, допустим, мы стоим на службе у ФА-Отца Метагалактики, идёт суд, и Отец говорит: «сжигай», а там стоит большое Тело (Отца). Мы находимся в огне Отца. От Отца идёт… проявление чистоты огня, по фиксированности Тела. Стоит планетарное Тело – то от Отца эманирует  Анупадический огонь, стоит метагалактическое Тело – от Отца эманирует огонь Головерсумный, стоит единое Тело, (когда мы с вами получим его) - от Отца будет эманировать огонь Дхаммы Созидания, Дхаммический. И вот этим огнём Отца можно рассосать любое стоящее тело на атомы, и сжечь все эти атомы, как не исполненную Волю Отца. Сохраняется Монада. 

Вот ещё …, в отражении ФА-Отца Метагалактики, Мать Метагалактики тоже строит иерархизацию своих огнеобразов. Есть огнеобразы вышестоящего  проявления или присутствий, нижестоящих проявлений или присутствий – и вышестоящие управляют нижестоящими. В идеальном варианте – четверично:  ментал управляет физикой… 
Но у Матери Метагалактики, в отличии от Отца, свои представления. Если у Отца действует жёсткий четверичный ключ, то у Матери при необходимости связка идёт, что называется два в одном: эфир может управлять физикой, астрал может управлять физикой, ментал может управлять физикой в общем восемь проявлений - одна эволюционная сила, восьмое присутствие может управлять физикой. Это всё будет разное качество жизни. 
… И таким образом, у вас определяется эволюционная сила или проявленная сила. Помните, эволюция готовит к  проявлениям? Что чем управляет? Если у Отца жёсткие четверичные законы управления 4-1, у Матери – свободно, когда любое вышестоящее огнеобразное проявление может управлять нижестоящим и формировать соответствующий рисунок или ресурс управления. 
Если вы постоянно в этой круговерти находитесь и не ищите выше или ниже, вы также жёстко в этом фиксируетесь и действуете – вы не можете выйти из этого. В итоге, таким образом, Мать добивается разнообразия жизни.
 Мы  называем это свободой, а Мать называет это разнообразие. Ей нужны волевые люди на физике (7-1), буддические , в общем, чем выше пирамида, тем меньше таких людей надо, но они всё равно должны быть. В итоге, люди, попавшие в Самадхи, с точки зрения Матери – это буддические огнеобразы, развивающие человечество. С точки зрения людей, плавающих в Нирване – они просветлённые. Люди, вышедшие в Монаду, с точки зрения Матери – это монадические существа, развивающие условия существования Монад на физике. С точки зрения человека – это возожжённые трёхпламенностью Христы, стоящие в трёхпламенности, излучающиеся фиолетовым пламенем, и им в принципе, всё фиолетово, потому что они сами себя определили Христом, они с трёхпламенностью стоят. Но сточки зрения Мамы это полезно, потому что таким образом монадические связи одни через этого человека эманируются на физику, здесь перемешиваются и идёт развитие присутствий. 
Т.е., развитие присутствий идёт за счёт людей, которые в одной эволюционной силе эманируют разные огнеобразы на физику, и идёт рост эволюционной силы в синтезе восьми присутствий. Или рост проявленности, в синтезе четверицы проявления. Мать в Метагалактике – 16-рица, в Универсуме – 32-рична, в Едином – 64-рична. Идёт компактификация соответствующих присутствий.
И последний шаг … Мать, материи, если взять материю. Мы, в проявлених, с вами сегодня, если взять по стандарту, стяжали четверицу материи…
(пример) Метагалактическое проявление – 128 присутствий, мы всегда считали: 32 – за Маму, 32 – за Сына, 32 – за Дочь, вышестоящих огней, 32 – за Отца. 
· 32 огня, за Отца – чистый огонь, Отец – чистый огонь, соответственно, четвёртая часть любого проявления находится в чистом огне ФА-Отца Метагалактики, поэтому там ФА-Управление и, допустим, 16-рица Человека.

· 3-я часть Метагалактического проявления – 32 вышестоящих присутствия – Дочь, за Дочь. Это уже слегка оформленные огнеобразы, где есть элемент Воли Отца, но они ещё свободны. 
· 2-я часть Метагалактического проявления  - за Сына, с 33 по 64 – это уже рассеянный огонь, вспоминаем первую тему. Рассеянный огонь – это когда огнеобразы эманируют и пытаются связаться с другими.  
· И первая часть Метагалактического проявления – первые 32 присутствия – концентрированный огонь, где все огнеобразы между собой жёстко связаны. 
И вот эта четверица чистого огня, формируемого огнеобраза, предогнеобраза рассеянного огня и концентрированного огня во всех четырёх проявлениях, в любом проявлении вышестоящем действует, только увеличивает количество присутствий. 
Соответственно: концентрированный огонь Матери в 32-х проявлениях обменивает огнеобразы материнским способом, рассеянный огонь обменивает и делает записи в огнеобразах через взаимоэманации способом силы, тексты раздают. Оформляемые огнеобразы в вышестоящем огне (32 вышестоящих присутствия) раздают Волю Дочери, когда ловятся эманации Отца. Чтобы огонь оформился во что-то, и сделать это правильно, и чистый огонь 4-го проявления - с ним работают Владыки и наша с вами ФА-16-рица, если взять Метагалактику. 
Где идёт прямой огонь - нет оформленных огнеобразов. И если мы с вами стяжали ФА- 16-рицу, именно за счёт этих 16-ти позиций - мы на физике можем выражать чистый огонь Отца. Пока у вас нет ФА-16-рицы - вы на физике выражаете Огонь Отца  во взаимосвязанных огнеобразах. Когда у вас появилась ФА-16-рица - вы можете выражать чистый огонь Отца сквозь себя, свободно. То же самое в Универсуме и т.д., по проявлениям. Вот эти законы растут ещё таким образом. 
Ну, наверное, всё. Вот это обобщение огня и пламени, которое сейчас происходит в отделе Матери Мг, подчёркиваю, именно у Матери Мг идёт обобщение огня и пламени для строительства новых видов материи.
Ну а теперь практика. Мы сейчас, вот, выяснили, что есть четыре части: концентрированного Огня, рассеянного огня, формируемых огнеобразов и чистого огня. Выходим к Отцу, практика - и простая, и серьёзная, и сложная. Выходим к Отцу, возжигаемся Монадой Единого Проявления, с Прообразом. Телом становимся в Монаду ( Тело - это Атмическое выражение), Телом становимся в Монаду. Стали. 
Потом берём эту Монаду и, вначале, стягиваем на неё, стяжаем у Отца и стягиваем чистый огонь четвёртой части Единого Проявления. Мы сегодня стяжали четвёртый ФА-Синтез. Монада насыщается чистым огнём. Что он будет делать с ней - не наша компетенция, но через чистый Огонь войдут записи Отца. Потом … входим в третью часть Единого Проявления - Отец определит, где мы там будем стоять… и стягиваем первичные Огнеобразы с первичной Воли Отца в эту же Монаду - она заряжается предматериальностью. Спускаемся во вторую часть Единого Проявления и стягиваем рассеянный Огонь с записями необходимых текстов (внимание!) по нашему подобию. Ничего другого он не будет делать, то есть по вашим накоплениям, так выразимся. Надеюсь понятно, что в Едином Проявлении отрицательные накопления мы слегка отсечём, то есть вы там всё-таки будете стоять максимально своей подготовкой, но это не отменяет, что по вашим накоплениям вы будете стягивать Огнеобразы. И не надо думать, что у вас они плохие. С позиции Единого Проявления нет плохих или хороших - есть процессы, которые вызываются этими накоплениями, поэтому всё, что вы стянете, с позиции Единого Проявления полезно. Тем более, там собственно и плохих-то... разве что «наши» занесли эту заразу, а так там всё чисто, ну, бегая по Единым Проявлениям. И доходим до первой части (да?), где идёт концентрированный Огонь. И вот здесь будет жёстко – мы будем брать 16 (32)* частей концентрированного Огня только на 16 (32)* Пламён, больше никуда, потому что Монада с Прообразом и с 32-мя оболочками больший объём концентрированного огня не выдержит. И если концентрированный огонь не ставить в Пламена, то сама Монада лопнет, ну, рассосётся, то есть пойдёт внутренний конфликт, поэтому там жёстко мы берём 16-ть концентрированных огней (я буду в практике говорить, что мы делаем), но за счёт концентрированного огня у нас воспламенится 16-типламенность, 16-типламенность переработает пламенность нашего тела. Вообразите, мы будем стоять в этих 16-ти Пламенах – 16-ть концентраций огня. Они куда сойдутся потом? Правильно, в наше физическое тело. 16-ть концентраций огня выходят в Хум - и 16-ть Пламён преображают наше физическое тело, выводя ненужные огнеобразы, сжигая их, перестраивая, усиляя нужные, заполняя пространство межогнеобразное огнём концентрированным Единого Проявления. Заодно и Физике поможем. Потом возвращаем обратно Монаду на место. Ну, там Отец уже по итогам скажет, что делать в практике. Увидели? Увидели. Практика новая, надо быть внимательным. Действуем...»
*Монада Единого проявления, с учётом последних стяжаний, в ноябре 2008г – 32-хпламенная. Подобным образом можно поработать с Монадами Метагалактическими и Универсумными.

ПРАКТИКА .  ДЕЙСТВИЕ С ЧЕТВЕРИЧНО ВЫРАЖЕННЫМ ОГНЁМ ЕДИНОГО ПРОЯВЛЕНИЯ

В МОНАДЕ ЕДИНОГО ПРОЯВЛЕНИЯ
Мы возжигаемся всем накопленным Огнём, возжигаемся ФА- или Синтез-16-рицами, -32-рицами и  16-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики в нас.  

Синтезируемся с Едиными ФА-Владыками Кут Хуми - Фаинь, возжигаясь их Огнём. И развёртываемся  в Зале Дома ФА  Дома ФА-Отца Метагалактики на 248-м вышестоящем Едином присутствии, возжигаясь формой Ведущих или Чело.

Возжигаясь формой Ведущих или Чело, мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаемся Его Огнём. Развёртываемся в Зале ФА-Отца Метагалактики на 256-м вышестоящем Едином присутствии. 

Синтезируемся с Хум ФА-Отца Метагалактики, стяжаем и возжигаемся ФА-Изначальным Огнём.  И просим  ФА-Отца Метагалактики  научить каждого из нас и синтез нас выражать чистый Изначальный Огонь  проявления ФА-Отца Метагалактики, предначальные Огнеобразы ФА-Отца Метагалактики, рассеянный Огонь ФА-Отца Метагалактики и концентрированный Огонь ФА-Отца Метагалактики в различных 4-ричных режимах работы проявления ФА-Отцом Метагалактики в каждом из нас Монадой  Единой нашей. 

И синтезируясь с Матерью Метагалактики, мы возжигаемся её Огнём. Переходим в Зал Матери Метагалактики на 249-е вышестоящее Единое присутствие. Синтезируемся с Хум Матери Метагалактики, стяжаем и возжигаемся ФА-Любовью Матери Метагалактики.

И в Огне ФА-Любви мы переходим в Монаду Единого Проявления каждого из нас, стяжённую нами. Становимся в центре 32-пламенности, воспламеняясь 32-пламенностью Монады и возжигаясь каплей Огня Жизни Монады Единого Проявления в нас.

И в этом Огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаясь Его Огнём.  Мы синтезируемся  с Его Хум и стяжаем чистый Изначальный прямой Огонь ФА-Отца Метагалактики 4-й части Единого Проявления каждым из нас и в синтезе нас. И заполняясь этим Огнём, возжигаемся им.

И заполняя Монаду неоформляемым Огнём ФА-Отца Метагалактики, мы в этом Огне переходим из Зала Матери Метагалактики в Зал Матери Метагалактики 3-й части вышестоящих Единых присутствий Единого Проявления.

И фиксируя Монаду там, синтезируемся с Хум ФА-Отца Метагалактики и стяжаем предначальные Огнеобразы  в фиксации выражения Воли ФА-Отца Метагалактики в нас. И стягиваем предначальные Огнеобразы с 3-й части Единого Проявления в каждого из нас.

Эманировать их не надо - наоборот, стягивать. Это Монада, мы впитываем их. Они в Монаде уплотняются и распределяются.

И в этом Огне мы переходим в Зал Матери Метагалактики 2-й части присутствий  Единого Проявления. И синтезируясь с Хум ФА-Отца  Метагалактики, стяжаем рассеянный Огонь, возжигаясь всей Монадой нашей рассеянным Огнём ФА-Отца Метагалактики Единого Проявления. И заполняясь этим Огнём, возжигаемся им.  

И в этом Огне мы переходим в Зал Матери Метагалактики 1-й части Единого Проявления. И синтезируясь с Хум ФА-Отца Метагалактики, стяжаем 32 концентрированных Огней 32-х выражений ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас. И в этом Огне мы распределяем по 32-м Пламенам  с 32-го по 1-й концентрированный Огонь. И возжигаемся им.

И в этом Огне мы возвращаем Монаду в Зал Матери Метагалактики на 249-е вышестоящее Единое присутствие. 

Обратите внимание, как Монада поднимается и становится легче.

Зафиксировали Монаду в Зале. И синтезируясь с Хум ФА-Отца Метагалактики, стяжаем ОМ 4-рично выраженного состояния Огня Единого Проявления в Монадах Единого Проявления каждого из нас. И возжигаясь этим Огнём, развёртываясь ОМ в Монаде Единого Проявления, мы благодарим Мать Метагалактики. 

Возвращаемся в Зал ФА-Отца Метагалактики. И синтезируясь с Хум ФА-Отца Метагалактики, сквозь Хум устремляемся в клеточки ФА-Отца Метагалактики Единой Изначальной Жизни нашей. И в клеточках устремляемся и становимся в Ядро Огня Изначальной Жизни нашей.

И возжигаясь этим Огнём, мы синтезируемся с Хум ФА-Отца Метагалактики, в Огне Изначальной Жизни развёртываемся в Зале ФА-Отца Метагалактики, вызывая наши Единые Монады в Зал ФА-Отца Метагалактики и развёртываясь ими. И схлопываем физическое тело наше, все четыре состояния Огня, стяжённые нами Монадой, воспламеняя и преобразуя физическое тело 32-пламенностью Единой Монады каждого из нас, сжигая в этом преображении ненужные Огнеобразы.

И эманируем весь возожжённый Огонь в Теле нашем, из Тела нашего, в Дом ФА-Отца Метагалактики, в Зале    ФА-Отца Метагалактики; далее из Зала ФА-Отца Метагалактики - в (28-й Дом ФА); далее из Зала ФА-Отца Метагалактики, из наших Тел, эманируем Огонь фиксируя его в Изначальных Домах каждого. И развёртываемся новым монадическим состоянием  Единой Монадой нашей.  

И в этом Огне мы благодарим ФА-Отца Метагалактики, благодарим Мать Метагалактики, ФА-Владык Кут Хуми – Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие. И выходим из практики.  Аминь.
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