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… Мы, наконец-таки, с вами дошли до определения трёх физик, которые стабилизируют и организуют материю и фиксируют выражение Матери Метагалактики. Вы их можете посчитать, вы их знаете. 

Значит, что такое физика? Есть нижайшее выражение огня ФА-Отца Метагалактики, которое мы условно называем Омегой ФА-Отца Метагалактики. То есть, по греческому алфавиту, если Отец – Альфа, мы – Омега. … Омега – это самое глубокое, самое нижайшее выражение Огня Отца, ниже которого огонь ФА-Отца Метагалактики не идёт. 
Соответственно, живя в физическом присутствии, вот в этом, если учесть его не как план, не как реальность (у нас ещё и перестройка восприятий, и в голове всё плавится, да?), а именно как присутствие, то вот, до физики огонь ФА-Отца Метагалактики доходит, а ниже, ну, допустим, внутрь Планеты, или в деинтегральную вселенскость, в деинтегральную Метагалактику огонь Отца уже не идёт. 

Соответственно, закон физики гласит, что: огонь, доходя до этих пределов в обратном порядке (так как он доходит до пределов выражения ФА-Отца Метагалактики), получает самую мощную и творческую силу. Есть такое понятие равновесие начал. Если взять золотую середину между 32 и 33, огонь идёт от Отца, ну, пускай 64, мы – на первом. Значит, творческая сила Отца в самом мощном огне, который эманируется в этот момент от него, равна творческой силе самого разреженного огня, который доходит до пределов своих, как мы говорим – пределов возможного. 

И вот, самый разреженный огонь выражаемый у нас, на физике, в парадоксе строения огня – имеет самое мощное творческое начало. То есть, при максимальной концентрации огня возле Отца – максимальное творчество, и при максимальной расконцентрации огня – тоже максимальное творчество. И само понятие физики, (если отойти от научной категории физичности, как плотности, там тел, объектов и взаимодействий между собой) с нашей точки зрения, означает, что это максимальное выражение огня с максимумом творческих возможностей.  … По-другому скажу: минимальное выражение огня, но с максимумом творческого его выражения. 
То есть, когда огонь доходит до физики, он имеет право отдать весь потенциал свой, накопленный за все 64 присутствия. И когда огонь отдаёт весь потенциал своего выражения, складывается некая реальность, которую мы называем физикой. 
И идёт сотворение основ живой природы. Само понятие жизни у Матери Метагалактики начинается на краю огня, когда итоговый (Мать называет его крайний огонь) доходит до пределов возможного, и на пределе возможного у него открывается … второе дыхание. И вот, на пределе возможного огня, когда огонь уже рассеян донельзя, закончен (он ниже выражаться не может), и когда он понял, что он уже выражаться не может – он нам отдаёт всё, что он накопил. 

Пока он (ну, извините, что я к нему, как к личному), пока он видит, что он ещё может ниже пройти, он ещё держит – он ещё не отдаёт тот потенциал, тот заряд, ту запись, которая в этом огне есть. Но, как только он доходит до края и ниже идти некуда – в этот момент он выкладывается по-полной. И вот это выкладывание по-полной, когда из огня достаются даже те моменты, которые, ну, вообще нам не видимы, не характерны – и организуют ту живую материю, которую мы называем человечеством, природой, царствами, стихиями, организуют нашу Планету в живом материальном выражении, в отличие от Луны, Марса там или других звёзд и планет.

И вот это, крайне творческое выражение огня – мы называем физикой или физическим присутствием. Не взаимодействие тел и объектов между собой, а максимально творческий потенциал огня, который как второе дыхание из него исходит, по итогам сотворения. Вот смотрите, не в начале, не в Изначальности сотворения – а по итогу, когда огонь прошёл Крым, Рим и медные трубы, и по итогам сотворился. То есть когда он прошёл по всем присутствиям, через кого угодно, через как угодно, и по итогам – сотворился. И вот это называется для нас с вами первой физикой, причём, физикой Метагалактики. 

Давайте так. Если мы это назовём физикой Планеты, то огонь должен идти от Отца Планеты. Если мы говорим о физике Метагалактики – то огонь идёт от Отца Метагалактики. 
Но! Для Отца Планеты – огонь физики Планеты – будет третьим огнём, итоговым. А для Отца Метагалактики – огонь физики нашей с вами, физического присутствия – будет первым  огнём, начальным. 

И вот, ключ перехода в новую эпоху, у Матери Метагалактики, заключён в том, что у Отца Планеты – это итоговый огонь, а у Отца Метагалактики – это начальный огонь. И мы, фактически с вами не только входим в новую эпоху, а мы переходим (кстати, реструктуризируясь, в том числе) в совершенно другой тип огненных восхождений – на тип творческого огня Метагалактики, в отличии от типа творческого огня Планеты.

Вот, чтобы вот это осмыслить, давайте сейчас вернёмся, почему у Отца Планеты – это третий тип огня? Хотя мы до этого знали, что Отец Планеты … выражается Духом, а мы говорим об Огне?

В чём здесь такая специфика? Дело в том, что мы всегда изучали (и в 5-й расе изучали, вы это встретите у наших Чела предыдущей эпохи), что Отец – это «огонь поядающий» или «дающий», там. Некоторые расшифровывают по-другому. Это еще из древнейшей книги «Дзиан», правда, она не книга «Дзиан» тогда называлась, по-другому. Но те фрагменты, которые сейчас известны по «Тайной доктрине», там опубликованы как фрагменты книги «Дзиан». Это такой вольный перевод того, что там было (да?). Ну, как пример, там, скорее всего, было начальное звучание не дзи, а джи, и окончание не ан, как символ Духа, а немного другое проживание. Но в европейском сленге, чтобы хоть как-то это выразить, это легче всего звучало как дзиан. 
И вот, когда мы читаем, что Отец есть огонь выражающийся – мы должны различить с вами две особенности, иначе к Матери мы вообще не подойдём. 

Первая особенность. Есть расовое выражение Отца, а есть Его сотворение, или сотворчество. Так вот, 5-я раса могла впитывать Отца и общаться с ним только Духом. … 5-я – арийская раса, для нас ушедшая, хотя вокруг нас живущая, только Духом. Аксиоматика. Она даже: «И праведник войдёт в огонь и предстанет перед Отцом». Но это был Огонь не Отца. А огонь, какой? Огненного мира, то есть, внешний огонь. Вот с этим нам надо разобраться. 

Что такое внешний Огонь? Ну, тот же Огонь Самадхи. Он заряжал наше тело – да, мы активировались им. Но при этом мы просветлялись им, а не возгорались. А просветление означает фиксацию Света в голове. Если мы входим в Огонь Самадхи – у нас фиксируется Свет в голове, куда делся Огонь? А Огонь - тела воспринимать и не могли, потому, что они входили в огненный мир, где фиксировали полноту Духа, и из Духа доставали Свет. И этим преображали собственное тело, просветлялись. В итоге, Огонь для просветлённых – это был внешний огонь. Они так и описывали, что «мы плаваем в Огне Нирваны». То есть, Огонь Нирваны был внешним огнём. Надеюсь, внутри себя плавать нельзя, ну, разве что, в утробе Матери, но это уже совсем другой эффект. 

И вот здесь этот смысл и складывается: что плавать в Огне Нирваны – это быть зародышем нового Огня, метагалактического. Ведь плавают в теле человека только в одном варианте, когда зародыш формируется в утробе матки, тогда он плавает внутри. И когда мы говорим, что мы плавали в Огне Нирваны – то просветлённые входили в зародышевое состояние того, более высокого Огня, к которому его готовила Мать Планеты в предыдущую эпоху, если говорить на сленге просветлённых. 

В итоге, входить в Огонь Самадхи – это значит зафиксировать в себе новые возможности, тип Огня, и потом плавать в Нирване этим Огнём, чтобы созреть постепенно для Духа. Это такие, итоги 5-й расы.

Вернёмся к расам: 
· Арийская раса выражала Дух Отца. 

· Атлантическая раса выражала Свет Отца. Отсюда, накопив Свет, в 5-й расе мы имели более высокую практику – просветлённых. 

· Лемурийская раса выражала Энергию Отца. Поэтому, все экстрасенсы очень любят лемурийские учения. Они им не известны, но от Лемуриды аж руки трясутся, т.е., приятная вещь. 

Ну, кстати, лемурийский вариант, очень известен во многих городах: все города любили строить, где? По берегам рек, морей и озёр. Почему? Ну, с одной стороны, приятно, воды много. А с другой стороны – это генетические условия лемурийские. Они были земноводными. Им нужна была и вода, чтобы в случае чего спрятаться, и побережье, чтобы в случае чего, жить. Поэтому, и Киев это не избежал. Ваша река!.. Понятно. … И основные мировые города, которые с реками, они, в принципе, отражают генетическую память лемурийцев, энергетику. 

Но ни в одной расе планетарной не было чёткого выражения огня, потому что само понятие расы, это, вот, относится к Дочери. В предыдущих эпохах относилось к растущей Дочери. Подчеркиваю, не к Матери, а к растущей Дочери. Ну, в 5-й расе, допустим – к наказанной Еве. Но не относилось к Отцу!

И когда мы начинаем воспринимать Отца через призму расы, в которой мы живём, вот мы жили в 5-й расе, сейчас живём в 6-й или 7-й – эта призма определяет, что? Парадигму Дочери: как Дочь к нам относится, и как мы к ней выходим, как мы ею оформляемся, насколько мы организованы Дочерью? И только после того, когда мы организовались Дочерью, мы выходим к Отцу. Соответственно, расовое развитие – и есть Отец. Да, такой парадокс! То есть, Отец даёт стандарты применения Огня в расе, а Дочь уже решает, как из этого, что сложить. Вот так! Дочь – это Ева, Ева – это жизнь. Раса – это Сара в обратном порядке. И Сара – это Ева, и всё равно – жизнь. Не говоря уже о том, что раньше само слово «царь» … вот, сарай, есть такое понятие караван-сарай. Сейчас сарай – у нас, это сарай. А раньше сараем назывались дворцы, даже у славян. Да, да. Царские дворцы! Отсюда царь или сар – это тот, кто владел дворцом, то есть, сараем. Сейчас это звучит очень смешно, если мы вспоминаем сарай. А в средние века …, тысячелетие назад владеть сараем – это сразу царь! Ну, я не знаю, как на Украине, я города не помню. Но в России сохранён: Саратов, там, где был один из дворцов. …

Но отсюда «сар» – «цар» (нет, я не к царям сейчас, я не к городам, это неважно), главное, что царь выражал не Отца, а линию Дочери. Отсюда – царская власть. Власть – это выражение Воли, с одной стороны. Но это внешняя воля. В итоге, есть Воля Отца, как внутренняя, а есть Воля Дочери как внешнее. И внешняя Воля Дочери называлась властью. А внутренняя Воля Отца фиксировала стимуляцию деятельности организованных форм жизни, вот, если взять по Дочери.

В итоге, люди, властвующие в той или иной царственной, расовой обстановке, они выражают активацию Воли Дочери на момент организации тел между собой. 
В итоге, получается внешняя Воля – как внешняя власть, и внутренняя Воля Отца – как способность совершенной формы достичь прямого действия Отцом в самом себе. В итоге, есть два вида Воли: 

1. Внешняя – разделяй и властвуй. Этические параметры у каждого народа свои. 

2. И внутренняя, когда ты напрямую с Отцом, и не подчиняешься никакой царской власти, вообще, никакой власти. Потому, что ты выражаешь Отца. Слово “не подчиняешься” – это не значит, ты не следуешь, потому, что внешние Законы воли никто не отменял. Регламентировать и уважать их обязательно. Не к тому, что это поклон там, государству или властителям, а потому, что есть более глубокий закон расы: если ты не синтезируешь внешнюю волю управления (назовём по-современному, без слова власть, и так далее) и внутреннюю волю Отца между собой – ты не получишь итогов расового совершенного единства. И после этого – не войдёшь в Огонь, который следует за Волей. 

Проверка вхождения в Огонь Дочери – это соединение внешнего управления и внутреннего  - и вхождение в более глубокую Волю вышестоящего Проявления Отца. В данном случае, если мы говорим о Дочери Планеты и Отце Планеты – то совмещение двух Воль, внешней Воли Дочери и внутренней Воли Отца выводит нас в Дух Метагалактики. 

Зачем я это рассказываю? А у нас внешняя воля определяется внешним управлением Ведущих. Некоторые подходят ко мне, и я сам очень долго дёргался и думал: «Ну, зачем это делаем, зачем мы, там Ведущих стяжаем, обозначаем? Люди растут Отцом, выражают Отца, живут Отцом. И, слава Богу, для 5-й расы. Чего мы дёргаемся, что мы строим опять какие-то там системы, … управляющие начала? Чем управлять? Ты и так с Отцом, всё, ты достиг, ты с Отцом. А оказалось, что вопрос: «С каким ты Отцом?!», – возникает от координации Воли, формы тела (тело живёт на Планете, значит, Воля Отца Планеты) и внешней Воли Дочери. И только при совмещении двух Воль, внешней и внутренней, внешнего управления, которым ты занимаешься, и внутреннего, которое ты стяжал у Отца, как свою собственную волю выражения Отца в тебе – только при этом синтезе ты выходишь (не в его Волю)  в другой Огонь, и уходишь в Метагалактику. Нет этого совмещения - ты можешь не перейти. Есть совмещение – переходишь. Это настолько оказался жёсткий закон, мы его не понимали, вот, буквально вот до этих месяцев. 

Это у нас сейчас идёт реконструкция отделов 4-рицы. И нам раскрывают те темы, которые были в закрытом режиме. Именно поэтому, у нас идёт управление Домами, управление Ведущими – внешнее управление, как выражение внешней Воли Дочери. При этом каждый ведущий должен сам соответствовать внутренней Воле Отца и контактировать с Отцом. Мы сейчас в синтезе входим в огонь Отца, и через это выходить в Новый Дух Метагалактики, а за этим – и в Новый Огонь Метагалактики. Не совместим мы внешнее и внутреннее, так же как левое и правое – у нас не родится цельность, и никуда мы с вами не перейдём. Потому что внутренняя воля приводила только к одному результату – зародыш в Огне Самадхи. 
Даже те, кто получает просветление в 5-й расе, выходили в атму, становились полностью просветлёнными, получали Сатори , такую, вершину Огня атмы – они потом возвращались на физику для исполнения пути бодхисатвы. Что такое путь бодхисатвы? Ну, нам говорили – это отдача высокого просветлённого опыта Будды непросвещенным людям. В менеджменте это называется просто: это управление Волей или Духом просветлённого, и передача опыта вхождения в это другим неофитам, которые не имеют этого опыта. А передача любого опыта – есть управление им. А раз это управление – это переход от внутренней воли, когда Отец в тебе фиксируется, и ты получил Сатори, на внешнюю волю, когда тебе приходится общаться с людьми. Люди должны видеть символ твоего просветления, люди должны тебе поверить как достигшему, не важно, что (ты это достиг), увидеть, что достиг, согласиться, что это правильно. А, извините, это – уже управление. Это уже власть достигшего. Пускай нелинейно, но власть. Потому, что если человек тебе поверил, ты стал, ну, так, поэта вспомним, «властителем дум» этого человека. 

И неизвестно, какая власть сильнее: власть, организующая внешнее выражение, или власть мысли, когда люди верят властителю дум и идут за ним. Во все эпохи религия (а это властители дум) и философия всегда была сильнее любых внешних начал управления. Именно поэтому все цари так боялись любых властителей дум или вольнодумцев. Ну, их казнили, сжигали, вешали – помогали быстрее уйти из жизни. Но сила всё равно оставалась за ними, потому, что один ушёл, другого тут же искали. Не важно, кто на этом месте, главное, чтобы был, потому что людям всем хотелось власти не только внешней, но и внутренней. И через это прикоснуться к выходу в более высокий дух. 

Вообразите, что мы с вами говорим об этом только потому, что у нас с вами этот процесс заканчивается. Он и идёт, и в то же время мы сейчас достигли такой основы Дома Отца, где мы можем спокойно рассуждать на эту тему, и для нас этот процесс может быть завершён. Слово “может быть” – это с учётом индивидуальной подготовки каждого. В целом – завершён, а индивидуально – ещё завершается. И вот здесь вступает в права Мама. 

Возвращаемся к трём огням Отца Планеты.  Первый огонь Отца Планеты был деический, там, где жила Лемурида. Мы называем это деической реальностью, пространственной. И этот огонь созидал огнеобразы, именно огнеобразы, структурировал между собой, чтобы организовать выражение деической материи. Задача Отца Планеты была – из огня развернуть огнеобразы и сложить эти огнеобразы между собой. Сложив эти огнеобразы между собой, получалась та реальность, которую мы называем деической. Она была достаточно хаотической. Потом в этой реальности Мать (тогда ещё Дочери не было), формируя Дочь, должна была сложить некое формальное выражение тел. И пошли 1-я раса, 2-я раса, вплоть до 3-й расы, пока форма тел не организовалась. И первый огонь Отца Планеты, известный до сих пор – деический. …   

Есть такой обратный парадокс огня – это обратный парадокс физики, с которой я начал. В чём он заключается? Вначале огонь внутренний эманирует от Отца, эманирует какие-то живые объекты, ну, типа растений. Чем известен фотосинтез? Сейчас так, нелинейно отвечу. Тем, что растение продолжает эпоху атлантов. Ну, они же светские были! Значит, растительное царство – это продукт работы, в том числе, 4-й расы. Ну, у нас по храмах тоже всё в цветах, продолжение «тянемся к свету». Помните: «путь света», «луч света в тёмном царстве»? Всё о свете. Это – продолжение этой традиции, то есть, сформировано и царство, выражающее свет, и раса, его обработавшая разумно. 
Но до растений есть первое царство, минеральное. Значит, сформировано и царство, аккумулирующее энергию, в данном случае, драгоценные камни. Ваши драгоценные камни, чем драгоценны? Скажете: «Тем, что блестят». Нет, тем, что в них аккумулирована энергия. Эта аккумулированная энергия создаёт связку огнеобразов между собой. Связка огнеобразов между собой, ну, можно сказать, создаёт теофу энергетики внутри камня, постоянно закрытое верчение энергетики, и излучение этой энергетики из этого камня. Правильная огранка углубляет это излучение, но энергии не теряет, потому что драгоценный камень драгоценен тем, что в нём запаковано определённое количество энергии с разным типом излучения. … И мы кайфуем, нося эти камни, только потому, что это излучение действует на нас.  Мы это можем не замечать, мы к этому можем никак относиться. Для нас это естественный природный процесс, мы говорим: - Красиво.  Он – фиолетовый, красный, рубиновый, или какой-то там. 

А вопрос, что даже цвет в этом камне созревает из-за определённой энергетики, которая эманируется им. Понятно, что химический процесс – это отдельный вопрос, но он тоже сюда включается. Это тоже огнеобразы. Это – минеральное царство. И была первая раса, которая обрабатывала энергетику минеральных возможностей,  лемурийцы. Первая плотная раса отражала первую энергетику. И вот именно лемурийцы своим развитием завершают оформление первичного огня Отца Планеты. То есть, они жили в той деической реальности, где огнеобразы были очень и очень ослаблены, не глубоко оформлены, процессуально не уплотнены, то есть, они ещё опускались вниз. И это был первичный огонь Отца Планеты, который оформлял эти возможности. 

Вернёмся к той мысли, с которой начал и ушёл от неё к лемурийцам. От Отца идёт огонь изнутри – вовне, доходит до живых объектов, входит внутрь - и тоже выходит вовне. Это тот процесс, который мы знаем сейчас. Тот процесс, который знали лемурийцы: от Отца идёт Огонь, изнутри – вовне. И они внешне впитывали этот Огонь в себя (процесс фотосинтеза растений), чтобы сложить в себе элементы выразимости Огня. 
И, допустим, в магии есть до сих пор методы манипуляции, когда не ты входишь в Огонь Отца подготовкой и биологией своей, а Огонь входит в тебя, и ты выдерживаешь его внутри. Никогда не читали такое? … Перевести пламя огня со свечи - внутрь себя. Знакомая вещь? Йога. А что значит перевести пламя в себя? Пламя – это, как раз, Мать. Я – к этому. Это значит – внутри себя оформить внешний Огонь, ибо внутренне ты не был готов его брать. 

И вот, задача лемурийцев, атлантов и даже арийцев – было прикасаться к Огню внешне, и через внешний Огонь впитывать его внутрь. 

Пример. В арийской, 5-й расе, когда ещё до Синтеза я занимался Йогой, Раджа–Йогой, почему мне было, допустим, ну, не легко, а возможно было войти в применение Синтеза и в другой Огонь? Потому что был очень хороший метод: первое стяжание метагалактического Огня (я вам просто рассказывал): мы вышли за пределы 7-ми планов Планеты. Ну, посчитали, что тот же будди Метагалактики, буддический – космический, по Блаватской – это …9-й… (да?) И когда мы к нему пришли – пробить закрытость миров мы не смогли, то есть разделиться на тонкий и космический – тонкий метагалактический, и войти в огненный метагалактический – мы не смогли. Но надо было. Был экзамен, проверка. Что мы сделали? Лиха беда начало: мы рассосали себя на атомы (тут бы по-другому не прошел), атомами проникли сквозь мембрану. И, собираясь атомами в том присутствии -  меж атомами собрали Огонь будди Метагалактики. Как только Дух это сделал там – на физику внутрь вошёл первый Огонь Метагалактики, и физическое тело потом месяца три болело, вот здесь, физически, пристраиваясь к этому Огню. 
Тогда вопрос: Огонь вошёл внутренне или внешне? Сложно… С позиции физики – он вошёл внутренне, потому, что появился внутренне. Всё. Но с позиции Духа, который ближе всего к Огню – он вошёл внешне. Ибо, рассосавшись на атомы и собирая атомы – между атомами мы собрали тот Огонь, который ещё складывал связи атомов, чтобы оформиться телом в будди Метагалактики. И как только то тело оформилось, и межатомные связи усвоили Огонь там – сработал закон подобия: “то, что вверху, то и внизу”. Там Огонь меж атомов – он и здесь должен появиться меж атомами. 
Но между атомами физики этот Огонь быть не мог, потому что физика тогда бы просто сгорела. В итоге, этот Огонь аккумулировался, и проявился в точке ХУМ. Благо, в то время контакт с атмой мы уже имели. Всё. И шарик Огня стал здесь. Вот таким образом, постепенно рос Огонь выражения Отца. И таким образом, Отец Планеты, через Дочь или через свою деятельность, развивал формы жизни, которые должны были брать Огонь внешне и проявлять его внутренне, доказывая таким образом, что жизнь созрела. 

И когда мы это доказали по итогам, что мы можем взять так и метагалактический Огонь -предыдущее планетарное развитие было закончено. И нас начали переводить в Метагалактику. Пошёл контакт, ну, не пошёл контакт, а так начался до этого. Это был просто экзамен: сможем ли мы это взять как Огонь Метагалактики. Пошло выражение Аватара Синтеза как учение Синтеза, где мы начали учиться синтезировать Огонь Метагалактики, где? Внутри себя. Не собирать его на планах и присутствиях, для нас это стал внешний Огонь – а синтезировать его внутри себя. 

И вот, Мать Метагалактики и Мать Планеты должны были подготовить такие тела людей, которые смогли бы синтезировать Огонь внутри себя.
 … сейчас закрепим такое: если вы взяли огонь внешним способом, рассасывая дух на атомы (так, условно), то этот Огонь в Новой Метагалактике – становится Пламенем. Но! с позиции Планеты – это не Пламя, а Огонь. Потому что, взяв Пламя вверху – внизу оно у тебя оформляется, как Огонь. Ибо оно перешло на внутреннее. 

И вот, все предыдущие расы росли таким вариантом: они старались взять внешний Огонь присутствия, … фактически, Пламя – перевести во внутренний человеческий Огонь - и таким образом развиваться. Помните, мы тоже с вами стяжаем Огонь присутствия, как первый стандарт. … Вот этот стандарт – за Маму. За Маму, потому, что это огонь присутствий, которые синтезируясь между собой, вводят нас в новое состояние огненного выражения. И только потом, обрабатывая Огонь Матери внутри нас, мы подходим к внутреннему Огню Отца, который синтезируется внутри нас, напрямую, но так же как у Отца. То есть, мы должны стать настолько подобны Отцу, чтобы овладеть таким же процессом, каким владеет Отец внутри себя – синтезировать Огонь. 

В итоге, Мама – это внешнее применение Огня, эманируемого из Отца и других существ, и распределение этого внешнего Огня по подготовленным, ну, Чела, так выразимся. А Отец – это умение синтезировать Огонь внутри себя всей подготовкой своей. И вот эту грань мы сейчас должны рассмотреть, что такое синтезирование огня, и что такое владение огнём. Сейчас. 

Давайте закончим с Отцом Планеты. Итак, задача Отца Планеты была: взрастить на Планете биологическое существо, типа Человека, которое из внешнего выражения Огня научилось бы синтезировать внутренний Огонь и передавать синтез этого внутреннего Огня окружающим людям. 

Если мы вспомним, что Планета (эволюционно) – 1я эволюция, а Метагалактика (эволюционно) – это 2я эволюция, то мы увидим интересный процесс, что 1я эволюция – отрабатывает Образ Отца, а вторая эволюция – отрабатывает Слово Отца. И только в Слове Отца находится Огонь, в Образе Отца находится Пламя. Соответственно, пока мы работали с Отцом Планеты, мы в принципе считали, что мы работаем с Огнём, с позиции Планеты. А Метагалактика считала, что мы работаем с Пламенем. Потому что, с позиции Метагалактики, Отец Планеты нёс Образ Отца – того Отца, к которому мы восходили, к которому мы стремились в космос и к звёздам. Но при этом мы с Отцом Планеты нарабатывали Пламя. Хотя, я подчёркиваю, во все предыдущие эпохи это называлось Огнём. 
И вот нам, сейчас с вами, предстоит сложная задача 25-го Синтеза – осознать и перевести всё то, что мы называли в 5-й расе Огнём, в осмысление Пламени. Потому что и огонь Самадхи, и огонь Нирваны, и огонь Сатори, как Огни присутствий, если взять новый язык, или Огни планов (… есть письмо Кут Хуми, где чётко написано: «То, что вы называете, Чела, огнём Нирваны, Нирваной мы называем огонь буддического плана»). Маленькая краткая фраза. Всё. Значит, те Чела, которые входили в Нирвану – они просто входили в плановый или присутственный Огонь. А что такое присутствие? Это пространство, внутри которого заключён Огонь. Но если это пространство, то – это внешнее выражение. Соответственно, если я выхожу в будди и попадаю в пространство, и вокруг меня огонь – этот огонь, какой? Внешний. А внешний огонь является в Метагалактике, чем? Пламенем. 

В итоге, задача Отца Планеты была: подготовить такое биологическое тело, которое повышало бы качество Пламени всё больше, больше и больше, смогло войти в это Пламя и через это выразить Образ Отца Метагалактики. Эталоном этого Образа Отца Метагалактики служил знаменитый процесс – «Вначале было Слово». 

И мы с вами изучали, что каждый из нас, вначале по Метагалактике, был Словом Отца, в котором заключён был Огонь, Дух, Свет Метагалактический. Но, чтобы вскрыть это Слово Отца, нам необходимо было подготовиться Образом Отца. И вот этот Образ Отца с вершиной в Пламени созревал на Планете все расы, вплоть до 6-й. Я бы даже сказал, вплоть до 7-й, потому, что 6-я – это переходник между Пламенем Образа Отца и Огнём Слова Отца. И вот этот переходник Пламени  и Образа друг в друга и развивал возможности Человека по усвоению Огня Отца Метагалактики. 

Итак, просто фиксируем: 
· первое выражение огня было энергией, Лемурида. 

При концентрации высокой энергии возжигалось Пламя. Примерно это то, что вы сейчас видите в молниях, ну, не совсем шаровых молниях, но туда. Т.е. глубокая концентрация Энергии, когда Энергия компактифицируется – рождается Пламя. … когда Энергия не может пройти сквозь какую-то точку и она собирается, напряжение нарастает, она самовозгорается, и появляется первое Пламя. Мы называем его энергетическим Пламенем. Задача лемурийцев была: добиться из концентрации Энергии первого пламенного воспламенения, чтобы они горели. И лучшие лемурийцы не в просветление входили, а сжигались Пламенем. Вот так. Концентрация Энергии должна была у них достигать до такой высокой степени, что тело возгоралось, и от него оставалась знаменитая горстка того, что лежит по многим саркофагам. Вспомнили такие интересные истории? В том числе, пирамиды. Это остатки лемурийских практик по сжиганию собственных тел, по воспламенению. 

Понятно, что не все лемурийцы этим обладали. Была масса обычных и была группа необычных. Но именно эта группа необычных, сжигая свои тела и входя в вышестоящие состояния, тем, что Пламенем тело сгорало, в этот момент в Пламя через концентрацию Энергии записывалось  всё, что этот человек знал и имел. И высвободившийся Огонь (они его так называли), ну, в принципе, с нашей точки зрения, высвободившееся Пламя формировало, что? Ну, я бы сейчас сказал – привидение, в Лемуриду формировало эфирный шар. Только эфирный план был не отдельно, а эфирный шар, который записывал знания этих лемурийцев и продолжал концентрировать энергию в себе и уже начинал собирать эфир, чтобы внутри этого шара постепенно рождалось, что? Душа. 

Но Душа в Лемуриду рождаться не могла, её там не было. Почему? Потому, что Душа – это шар Духа. А задача лемурийцев - через концентрацию Энергии была воспроизвести Пламя.

Так для тех, кто потерял нить разговора, два кратких момента. Мы изучаем Мать Метагалактики. Мать Метагалактики – это рождение новых форм жизни, правильно? 
Поэтому то, что делает Дочь с телом, то, что делает Отец в Огне, то, что делает Сын, который обрабатывает и даёт Учение, причём Сын тогда вообще был «не при делах»: думать было нечем, понятно, да? Он, конечно, как-то проявлялся, потому что у лемурийцев это всё складывалось в какие-то не мысли, а какие-то предмыслия были, с нашей точки зрения. У них было рождение мифологической мысли. Но говорить о пути Сына, даже о пути Дочери и пути Матери в ту эпоху было вообще нереально, не было этих частей. Была природа, и лемуриец, который вышел из воды, и концентрировал в себе энергию. И собирал эту энергию даже из молний. Кайф лемурийца, такого подготовленного: догнать и стать под молнию. Самое интересное, что их … нет качество молнии было другое, сразу скажу, ее концентрация - если он выдерживал молнию, он становился, с точки зрения лемурийца, правильно, по-нашему - просветлённым. А если он «отбрыкивал коньки» его хоронили, говоря: «Ну, не прошёл, посвящение не получилось. Отца не взял». 
Это вам сейчас смешно, вы скажете, ну, это фантастика. 
Вспомните наши первые Синтезы, когда мы проводили погружения 2002-2004 год. Там мы рассказывали, что в погружениях, когда мы восстанавливали Души пришедшим к нам Чело, которые не имели Души, у одной из Чело мы заметили интересный процесс: Душа внутри состоит из куба, в гранях которого стоят молнии. Складываешь молнию в центр куба – Душа появляется. Отсюда мы пришли к теории Головерсума и Униматрицы. Не складываешь молнию из центра куба, и они остаются в гранях куба стоять - Душа исчезает, и Человек, как наказанный, стоит без Души. Вот тогда меня ещё заинтересовало, а где ж этот Чело накопил эти молнии? И уже, просматривая материалы архива «Хроник Акаши» Планеты, я увидел, что этот Человек бегал за молниями в Лемуриду, и, имея три молнии в Атлантиду – и в 5-ю расу смог приблизиться к Душе. В Атлантиде души ещё не было, в Атлантиде ещё шла обработка молниями.

Вам это очень важно знать, потому что вы будете участвовать в этих процессах в Метагалактике. … Поэтому, … мы сейчас занимаемся с вами собиранием разных знаний, разных возможностей, которые были на Планете, которые не всегда публиковались по книгам, но у Владык, Учителей Планеты и у Чело – они существовали. Эти записи там есть, у того же Владыки Мории, у Владыки Кут Хуми есть эти записи, даже у Владыки Иллариона, если взять язык предыдущей эпохи, есть эти записи. Сейчас вы его не знаете, но он тоже там работает, просто имя другое, по-другому… 

Итак, у Отца… Задача Отца Планеты была выразить Огонь Пламенностью 3-мя расами. 
Отойдём от Дочери, Дочь занимается развитием тела, она была. … Кстати, знаете, как Дочь называлась? Допусти, в Солнечной системе Мать Мира. С позиции планеты – Мать, с позиции Солнечной системы – Дочь, поэтому в Солнечной системе – это Дочь. Потому что была известна Мать Мира и была Мать Солнечной системы. В 5-й расе такой не слышали разницы? Так, Солнечная Мать и Мать Мира, чем они отличаются? В Солнечной системе Солнечная Мать – это Мать, а Мать Мира – это Дочь. Вверху – Дочь, внизу – Мать, поэтому на Планете Дочь Солнечная известна как Мать Мира. И у нас два Владыки, которые несли эффект Учителя Мира, Учителя Солнечной системы, т.е. выразителя расовых возможностей Дочери Солнечной на нашей Планете, … Ну и т.д. 
То есть, формировали новое тело Человека, которое могло бы выражать Огонь, ну, хотя бы Солнечной системы, а в перспективе – Метагалактики. 

И когда меня спрашивают, почему сейчас Владыка Кут Хуми, всё-таки, выражает Синтез – а потому, что он в предыдущую эпоху был Учителем Мира. И он уже тогда занимался вопросами формирования человеческих тел с позиции усвоения солнечного Огня. Просто потом переключился на Метагалактику. Статус Учителя Мира – известная вещь из текстов предыдущей эпохи. Но это солнечный статус, это не планетарный статус. Вот так у Владык и Чело шла подготовка к более высокому формированию расовых возможностей человечества. 
Давайте я не буду ссылаться на историю, потому что у нас идёт запутывание в мозгах. Как только я начинаю поднимать историю «Хроник Акаши», в голове у многих всплывают ваши воплощения, они вас мучают как какая-то вольтова дуга, и стягивает информацию на себя. В итоге, в голове шум. Вместо Синтеза мы не понимаем, что происходит – вы вспоминаете опыт предыдущих рас, как только в Синтезе мы их углубили, и в голове всплывают лемурийские состояния. У некоторых шум в голове полный. Наверное, молнию вспомнили или как тело сжигалось.Поэтому сейчас давайте не будем вспоминать расы, просто определимся. 
Задача Отца Планеты была – организовать выражение внешнего огня внутри тела человека. Первая организация была – Энергия. Концентрация Энергии, возжигание Пламени. 
Тело сжигалось до тех пор, пока не появился первый, мы его называем «первый гений Планеты» – лемуриец, у которого Пламя не сожгло тело, а выдержало в теле. И когда лемуриец смог остаться в теле, не сгорев в возожжённом, высококонцентрированном энергетическом Пламени, именно энергетическом Пламени, я не оговорился – задача лемурийской расы была исполнена. Мы сейчас не помним и не сможем его выразить, у нас … нет ни его имени, ничего, но в памяти Планеты этот Чело остался, лемурийский Чело. Это была вершина лемурийского восхождения – пламенеть телом, не сжигая это тело. 

После этого у лемурийцев возник опыт, столь знаменитый в сегодняшнее время – опыт сомати. Человек, который возжёгся в глубоком Пламени, держал, держал, держал, долго жить с ним не смог, тело сгореть не смогло – и все его внутренние накопления «сбежали» в состояние со-мати. … ну, Мать, нам переводить не надо, а «со» – Слово Отца Матери. А Слово Отца Матери это что? Для нас в Слове Отца – Огонь, для Матери – Огонь, выраженный Пламенем. Поэтому этот Человек, выразивший Пламя в тело, потом впал в сомнамбулическое состояние, тип летаргического сна. Ушёл, ну, только не в летаргический сон, а ушёл в глубину выражения состава Слова Отца Матери, т.е. вошёл в состояние сомати,… ладно – и заснул. При этом тело не разрушалось, пламенность в нём сохранялась, потому что тело было окутано Пламенем. Но и его Дух, как концентрированная Монада, находиться в теле не мог. И вот эфирное тело, Души тогда не было, именно эфирная оболочка находилась рядом с телом. … вообразите: … лежит соматийское тело, … а над ним сидит или в «позе лотоса» или в этом, в эфирном теле соматиец. И в медитации, нашим языком,(… не в дхьяне, дхьяна им была неизвестна) … в процессе поддержки Пламени в своём физическом теле, чтоб это тело не распалось, ибо Пламя концентрируется … в эфирном прообразе тела … концентрировало в себе все необходимые энергетические силы, чтобы впитывать в себя силы, отдавать физическому телу, а физическое тело поддерживало в себе Пламя. 

Все это эфирное тело стягивает на себя эфирную энергетику Планеты, отдаёт сквозь свою оболочку атомам, молекулам физического тела, и физическое тело продолжает генерировать пламенность. Ибо Пламя, чтоб поддерживаться в теле, должно постоянно перерабатывать какие-то огнеобразы. И соответствующий слой огнеобразов и сил эфирного выражения, полей эфира … Помните, у нас сейчас поля, а раньше были меридианы. А до меридианов? Ну, меридианы – это ж Китай, 5-я раса, а до 5-й расы, что было? Ничего не было. Была аккумуляция энергии в эфирной оболочке, просто элементарная аккумуляция. 

И вот, этот лемуриец стягивал, аккумулировал энергию в тело и отдавал в физику – вот и всё состояние сомати. 
Вершина 5-й расы – самадхи, вершина лемурийского опыта – сомати, как поддержка пламени в лемурийском теле высококонцентрированной, напряженной Энергии. В этом смысле все электрики мира – продолжатели лемурийской традиции. …

Итак, лемурийцы закончились. Наступила вторая раса. Лемурийцы погибли, и вызвали стихийные бедствия, знаете, почему? У них не война была. Когда все развитые лемурийцы начали стягивать на себя массу эфирной энергетики, чтоб поддержать пламя в теле сомати – эфир на их континенте быстро закончился. И, чтобы остановить этот процесс, их просто утопили в астрале. Ибо эфирное воспроизводство ближе было, к чему? К стихии земли, поэтому соматийцы лежат в пещерах под землёй. За эфир отвечает стихия земли. И они выяснили, что лучше всего соматийское состояние поддерживается в пещере, под землёй. Да, это были очень мудрые люди, согласен. Но они обрабатывали стихию земли и стягивали на себя эфир. 
В итоге, континент опустился только от того, что фактически, на нём начала буйствовать энергия громаднейшая эфира, которую стягивали на себя лемурийцы со всей Планеты, и сам континент стяжку эфира со всей Планеты не выдержал, и ушёл. И мы до сих пор сейчас встречаем лемурийские остатки под землёй в виде разных видов энергетических испражнений, не выражений, испражнений, я не оговорился. 
Вот это очень жёстко. Или они преобразовались в Душу – или они не смогли преобразиться в Душу, и с позиции атлантов, в новых телах – они стали демонами, по-нашему. Т.е. если у нас демоны и черти, в 5-й расе – атланты, то у атлантов – лемурийцы, которые перестали воплощаться в атлантическое тело, стали такими же демонами. Атланты их называли хорошим словом, очень близким по звучанию к нашему – уроды. Т.е., то, кого мы называли демонами, атланты называли уродами, примерно в этом слове. Ну, у атлантов был другой язык, поэтому, но звучало примерно так.

Дальше. Задача Атлантиды, когда она начала воспроизводиться и состоялась – это была концентрация Света и возжигание из Света – Огня. Но! Пламя из Света возжечься не могло, потому что только при концентрации Энергии возжигается Пламя. Т.е., стихия Пламени – это высококонцентрированная Энергия. Соответственно, из Света нужно было создавать что-то другое. Что? 
И вот здесь возник следующий проект Отца, когда достигнув концентрации Света, сейчас это легче всего сказать «обратная лампочка» - атлант входил в вольтову дугу Огня (анод и катод). … Лампочку помните? Внутри нить накаливания, которая горит огнём, а из неё сияет свет. Если ты собрал весь Свет – ты  вошёл куда? Правильно, в нить накаливания. Когда тебя «накололи», отсюда в 5-й расе: посадить на кол, для наказанных – в принципе, продолжение атлантов. Их задача была – провести нить накаливания … сквозь себя. … Для атлантов – это была вершина, для 5-й расы – это была основа. 

Где мы в 5-й расе помним систему накаливания? Нить накаливания известна в 5-й расе. Именно у атлантов сформировалась та система, которая известна в 5-й расе, как возжигание нити накаливания. Т.е., если экстрасенс восходит в лемурийца и концентрирует Огонь, чтоб возжечь Пламенем и стянуть на это Пламя соответствующие силы (силы стягиваются на Пламя), то атланты нам оставили нить накаливания. 
Ну, господа! Позвоночник! Сушумна – это такая тонкая нить пустоты в центре позвоночника, а вокруг бегающая Ида и Пингала. Если вы посмотрите рисунок, особенно если этот рисунок будет крутиться - бегающие две змеи вокруг позвоночника, вы увидите что? В принципе, нить накаливания. Господа медики, две змеи вокруг чаши – внешнее выражение нити накаливания. Отсюда гад и гадина. Те, кто накалился в позвоночнике и прошёл – те взошли, а те, кто не смогли это сделать своим неверием, безволием, ну, и всеми остальными особенностями – не смогли войти в накаливание, они пошли на учёбу к гаду и гадине. 

Именно поэтому этот «товарищ» с этой «товарищей» были по итогам Владыками Первого Луча Демонского глобуса. Ведь это атлантический Луч. Это продолжение лучей Атлантиды. Или ты вошёл в накаливание, и преодолел Лучи, (ну, там не Лучи Атлантиды были, там другое, Лучи уже сформировались в 5-й расе); или не вошёл в накаливание – не стал огненным. На их языке это называлось светоносным, а ещё это называлось хорошим словом – светозарным. Светозар – это одно из славянских имён, да? Так вот, светозарным – это когда из твоего Света внутри позвоночника формировался Огонь, я его называю «вольтова дуга», и внутри возжигалась твоя заря, заря твоего Огня. 

В Йоге этот процесс остался известным, когда кундалини, Огонь Жизни в копчике, поднимался сквозь позвоночник в мозг, соединялся с другим Огнём Жизни. Он не поднимался физически, просто в этот момент два Огня пересекались между собой и образовали «вольтову дугу»: между кундалини, в копчике, и Огнём Жизни, который находился в центре головного мозга. Между Огнём Жизни Матери, в копчике, и Огнём Жизни Отца, который именно атланты начали стяжать в 4-й расе. Т.е., атланты сделали следующий шаг, чтобы впитывать в себя концентрацию Света. По итогам Атлантиды, атланты у Отца Планеты, хотя у них была массовая религия Матери, смогли стяжать первичное выражение Огня Отца в голову. Только это называлось не Огонь, а они стяжали (что?) Дух. Потому что только из Духа эманирует Свет. И когда Дух озарял голову – возникала «вольтова дуга» с изначальным Огнём Жизни, в копчике, столп позвоночника возжигался Огнём – и  ты становился светозарным. В 5-й расе таких людей, (ну, не таких людей, а в продолжение этой традиции) людей, которые достигли более высокого состояния Духа, называли как? Святыми. 

И вот, тот концентрированный Дух, который для атлантов был вполне … Огнём, только Огнём каким? Не тем Огнём Отца, прямым Огнём Отца – он был Пламенем, концентрированным Пламенем, несущим Дух. И когда атланты входили в концентрированное Пламя, несущее Дух в голову – они его могли называть Огнём. Но, с точки зрения Метагалактики, это было Пламя, несущее внутри Дух. Вот это Пламя пронзало сквозь позвоночник – к изначальному Огню кундалини, который, в принципе, тоже был (помните) змея закрученная. Т.е., возникало две змеи: сверху вниз и снизу вверх. Через переплетение двух змей (я говорю просто языком атлантов) рождалась нить накаливания Сушумны, фиксировалась «вольтова дуга», … и из тебя начинал сиять Свет. Таким образом ты подтверждал опыт атлантов. Всё. В 5-й расе такие опыты начали называться – Святой. В Атлантиде – Светозарный.

Это знаменитый опыт в … Раджа-Йоге: змея, стоящая на кончике хвоста. Когда ты проживаешь, что в позвоночнике стоит столп концентрированного Духа – он вызывает у тебя ощущения Огненные, а мозг заполняется … Духом – и такое ощущение, что змея = позвоночник и мозг. Поэтому мы вводили тогда даже термин: «мозг – головастик». … Вот это змея, стоящая на кончике хвоста.

Этот опыт очень полезно пройти, потому что это опыт второго Пламени Планетарного. Т.е., первый опыт – лемурийский, второй – это в позвоночнике, когда вас пронзает Огонь в позвоночнике. Очень много учеников восточной традиции, йоговской традиции и западной традиции, если взять традицию розенкрейцеров…, в христианстве это остались отдельные группы, есть и касты, у вас это названо духоборами, если взять такое внешнее выражение, да? Ну, не будем тогда о терминологии. 
Просто, вот та религия, которая была у розенкрейцеров внутри (тамплиеры – это внешний Орден, чтоб вообще это прикрыть всё) – там интересно: тамплиеры, розенкрейцеры и самое святое, что внутри. Оно как раз и вызывало состояние Духа в позвоночнике, возжигание «вольтовой дуги» и светимости человека. Более того, в этой светимости возникали парадоксы, что продолжали тела, как и в Атлантиде (что?) сгорать. Если этот Дух захватывал не позвоночник, а расширялся на всё тело – тело вспыхивало, сгорало Пламенем Матери, и оставалась кучка… Отсюда знаменитое есть: «из праха пришли и в прах уйдёте», да? … Вот этот прах – не после разложения тела, а после возжигания этого тела, перехода в иное состояние, более высокое.

И вот, атланты уже достигли выхода на чёткий эфир и выхода в астрал вот этим состоянием. И вот это второе состояние Пламени Матери, известное нам. В 5-й расе это состояние тоже называли Огнём. Поэтому, если вы проживаете, что вы знаете это состояние Огня – помните, что это состояние Пламени. Если вы знаете, что это высококонцентрированный Огонь в голове – знайте, что это не Огонь капнул, а вошёл высококонцентрированный Дух, который мозг проживает как Огонь, потому что это высококонцентрированная мощь, и мозгу сравнить не с чем, он может сравнивать только, как с Огнём. Но это не чистый Огонь, куда мы с вами входим и в котором мы с вами развиваемся. Увидели? Всё. Вот это второй опыт Пламени. 

В итоге, когда Дух входил в мозг, начинал синтезироваться с Искрой Жизни, с Пламенем в основании копчика – у вас возникал столп Духа… Можно сказать … в этот момент у вас вспыхивало Пламя Матери. Вы его усваивали. И, в общем, в этот момент достигалась трансмутация клеток вашего тела к возможности вмещения всем телом уже расконцентрированного Духа. Т.е., если в Атлантиде шёл концентрированный Дух, то после того, как Пламя в позвоночнике возожглось – по всем клеткам тела мог идти расконцентрированный Дух. Это второй опыт пламени. …

Когда в Атлантиде у нас сконцентрировался Дух в голове - он вызывал Свет, возникала «вольтова дуга» – Пламя, и этот Свет светозарно сиял из тела человека, и человек достигал высокой реализации Духа. Если эта концентрация усиливалась – тело могло сгораться, оставался пепел. 
Когда такие тела накопили этот опыт у учеников, возникла возможность в это тело вмещать Душу. Но в Атлантиде Душа, как шар Духа, ещё не сформировалась. В итоге задача была атлантов накапливать Дух в головном мозге, чтобы постепенно в голову вошла (новое состояние – Дух стал шаром) и появилась ду-ша, астральная. И задача атлантов была: постепенно освоить астрал без Души, накопив на астрале Дух. И эманируя этим Духом через свой позвоночник Свет. Отсюда мы помним «свет астральный», астральный свет. Именно тем, что атланты стягивали Дух астрально, на астрею материи, и эманировали из себя Свет. Кстати, состояние звезды, звезда это что? Эманирующий Свет. Поэтому таких людей называли, как ещё? Звёздами. Сейчас это свелось до уровня эстрады, «звездец». Ну, есть звезда, а есть «звездец». Из позвоночника ничего не эманирует, из головы ничего не эманирует, но так как звуки вылетают изо рта, это называют звездой. Нет, ну, в принципе это возможно, в сленге общества, но как бы вопрос – идёт ли эманация Света?

В итоге, атланты накопили концентрацию Духа в голове, концентрацию Света в позвоночнике – и возник тот опыт, который нам известен, как опыт Христа. 
Как вы думаете, почему Иисусу перед распятием положили на голову вот этот терновый венок? Почему до Иисуса всем гениям на голову клали лавровый венок? Потому что лавровый венок, как растительный элемент (растение, фотосинтез), впитывал Свет. Ну, второе царство, и какая стихия? Вторая, стихия воды, т.е. атланты экспериментировали с водой, чтобы там концентрировать Свет, энергезировать его да? 
То у Иисуса терновый венок означал, что Дух преобразуется в шар Души. И чтобы Душа вошла в тело. Помните, мы с вами проходили, что Иисус – это первый человек, которому вообще Душа вошла в полноте, объём Души. В этот момент достигла концентрация Духа в голове, но чтобы Душа вошла в тело, Дух надо было… возжечь. И понадобилось распятие, чтобы было прикосновение Отца к Иисусу. И в этот момент Огонь из Чаши, (которую мы знаем, Грааля), когда Чаша начала входить в голову, она вначале опускалась на голову – в этот момент из Чаши, с донышка пошёл Огонь, концентрированный Дух в голове Христа. И когда Чаша опускалась вначале в голову - Огонь Чаши этот Дух аккумулировал, и родился шар Души. Сквозь распятие тела шар Души из головы протолкнулся… в центр груди. А Чаша стала вокруг головы. 

В итоге, на всех иконах, по итогам, мы видим в центре груди Христа три пламени, ну, или просто язычок пламени. Все говорят: «Это сердце горит». Нет, это горит Душа третьим видом Пламени, которое вошло в тело человека, через концентрацию Духа в голове. И когда Иисус впитал Чашу с Огнём, Дух, сконцентрированный в его голове, по методике атлантов возжёгся, аккумулировался объёмом Души, и сама Душа концентрированный Дух возожгла, как Пламя. В итоге появилось третье Пламя в теле человека, которое для внешнего выражения называлось Душой, а внутренне, в принципе, фиксировало в Монаде третье Пламя человека – Пламя Воли. 

В итоге:

· первое Пламя, лемурийское, в Монаде – Пламя Любви. Оно не исчезло только в состоянии сомати, оно в Монаде дорасовой начало называться Пламенем Любви.

· второе Пламя – Пламя атлантов, которое стягивало на себя Свет, возжигало позвоночник. И когда Пламя охватывало позвоночник и головной мозг, преображало мозг – это стало Пламенем Мудрости. И действительно на нашем сленге мудрость, где положена – в мозгу.
· И третье пламя, которое родилось из концентрации Духа в головном мозге, и воспламенение этого Духа, когда проталкивается это Пламя внутрь Душой, шаром Души, это Пламя – Пламя Воли. Почему? Это был волевой эффект: тело распято (тело – Дочь, Воля), Чаша входила. 

Вот, когда Иисус вошёл в фаворский Свет (ну, на горе Фавор, да?) – он лишь подтвердил, что его позвоночник и головной мозг сияют не хуже атлантов. Он там мог принять Чашу – «Не моя Чаша, а Твоя, Отче!» – но он опоздал, потому что ему надо было возжечься Светом всем головным мозгом, возжечься этим Светом концентрированно (Дух внутри головы) – и только после этого в концентрации этого Света стяжать Чашу.

Если б этот процесс шёл непрерывно, он бы впитал Чашу, и его бы не распинали, он бы сформировал Душу сам. Но так как он засомневался, и в нём сработал Козёл, (не в смысле, что Иисус - козёл, а в смысле «товарищ» соответствующего атлантического выражения 5-й расы, формирующийся козлище, да?), он смог дать толику сомнения: «Да минует меня Чаша сия!», – то есть пройдёт мимо, а тогда никакая Душа не сформируется. Вы меня поняли. Он вот этот процесс прошляпил, в итоге – понадобились стражники, распятие, чтобы распяли тело, и уже оно не смогло дёрнуться, и процесс прошёл по нотам. И ещё по бокам разбойники стояли. Зачем? Знак: не пройдёшь – разбойник у Отца. Иисус, как подготовленный Чело, явно ловил знаки, он сразу прошёл, потому что быть разбойником по отношению к Отцу после мессии как-то неудобно было. … 

В итоге, Чаша вошла в Христа, Чаша Грааля. Душа сформировалась, возожглось тело, и вот это знаменитое воскрешение определило синтез трёх Огней: 
· Первый, огонь сомати – Пламя Любви (а он же Учитель Любви был), значит, на всё тело прошёл Огонь сомати. 

· Он же ещё и йогой явно занимался, судя по некоторым данным, неплохо к этому относился - второе Пламя возожглось – Мудрости, в позвоночнике стал Огонь. 

· И третье Пламя, когда вот здесь горела Душа. 

В итоге, когда его сняли с креста – в нём воспламенилась трёхпламенность, переводя Монаду человека из состояния атлантического, двухпламенного, в состояние трёхпламенное. В итоге, фактически, элемент воскрешения – это элемент выхода из соматического состояния, в которое тело его могло впасть. 
Уж не знаю, насколько там «копьё судьбы» ему печень помогло активировать, может быть, печень таким образом перестраивалась на вмещение новой энергетики. Печень сбрасывала энергетическую грязь старой двухпламенности, и чтобы сбросить это из печени, через тело выйти нельзя – проткнули, и разряд ушёл куда? В копьё. Суд-ба, судьба, суд Отца, копьё суда Отца. То есть, он мог бы избежать это, но наказание было не распятие, распятие – это был как раз процесс воскрешения, а копьё было наказанием за сомнение, ну, за неправильное отношение. 

В итоге у Иисуса сформировалась трёхпламенность, и пошла совсем новая эпоха. 
Кстати, по многим данным буддизм и просветление Будды – это раньше было Христа, такое древнее. А по-настоящему – это было намного позже Христа. Настоящий Будда, который начал ходить в атмическое просветление, жил после Иисуса, по Хроникам Акаши. Хотя буддизм, как течение, известно чуть ли не с Лемуриды, потому что даже людей, входящих в сомати, называли Буддами. Ну, сидит, как истукан, тело у него не греет, вошёл в прану. Что значит Будда? Пробудивший Пламя. Пробудил одно Пламя – тело не разлагается. Сейчас, вот сейчас, в эти годы, такой Будда сидит или во Вьетнаме, или в Кампучии – сидит в джунглях, под дождями, ушёл в состояние, а тело не разлагается, уже пару десятков лет сидит несдвигаемо. Несколько передач о нём было, но как-то неудобно рекламировать, люди ж перестанут потреблять продукты в магазине, все сядут, экономика рухнет. Поэтому особо не рекламируют такие вещи, но они есть. 

В итоге, само понятие религии Будды или буддизма – это формирование пробуждённости в человеке какого-то Пламени, Огня, Света или Духа, концентрация этих возможностей через человека. Увидели? Увидели.

Вот три состояния. И после этого пошло четвёртое состояние, когда в 5-й расе уже люди, получившие Душу, сформировавшие новый аппарат развития, начали стяжать следующий этап: когда после Света атлантов, после концентрации Духа арийцев надо было подготовиться и научиться концентрировать Огонь и входить в Огонь Самадхи. Поэтому пошёл опыт Раджа-Йоги и других направлений, когда мы им начали входить во внешний Огонь, рассасывая атомы внутри себя и формируя у себя первую каплю Огня. 

И вот, итог 5-й расы, в общем-то, переход в 6-ю расу, именно заключался в том, что по итогам 5-й расы должны были появиться люди, которые смогли в себя вместить внешний Огонь. И вот этот внешний Огонь – это прежде всего, мы его называем с вами, Огонь присутствий. 
… На физике, присутствие состоит из атомов, каких? Физических. Выходя на то же астральное, ментальное, тем более буддическое – там присутствие состоит из атомов, каких? Буддических. Эти атомы более тонкие? Более тонкие. Они более проникаемы в межатомные физические связи? Более проникаемы. Это как нейтрино, то есть более тонкая частица, она легко летит между атомными связями и физическими. 

И вот те тела, которые могли войти в … в буддический план, Огонь огнеобразов этого плана проникает в эти атомы, и слово «плавать в Огне нирваны» - в обратном сленге означало, что Огонь нирваны плавает внутри тебя атомами буддического плана. 
Ну, давайте так: вокруг твоих физических атомов плавают атомами буддического плана? Плавают, ну, крутятся. На языке предыдущей эпохи они не могли это по-другому сказать, что, входя в Огонь Самадхи, этот Огонь не куда-то в тебя проникал, а он крутился между атомами. Поэтому Будда, когда получил первое просветление, сказал знаменитую фразу: «Весь мир состоит из Дхамм – универсальных единиц творения». На нашем языке, химическом: весь мир состоит из атомов, которые, связываясь между собой, структурируют материю. 

Но тогда, когда Будда это увидел, он вошёл в нирвану. Где нирвана у него появилась? Этот Огонь вошёл между атомами его тела (это процесс Самадхи), и когда между атомами физического тела входят атомы будди – в этот момент человек входит в нирвану и проживает состояние Самадхи, где два Огня (буддического плана … 4-й и физического плана, 1-го – ключ Метагалактики 4-1, четвёртый управляет Огнём), совмещаются между собой. И, при совмещении между собой, из двух рождают новое целое. И вот, это новое целое – это вспыхивание опыта Самадхи. 
Но опыт Самадхи, вспыхивая из концентрации Огня, не мог возжигать человека, он его просветлял. В итоге этот Огонь, вспыхивая, создавал в голове так называемое Зерцало Дзэн, когда Чаша Огня настолько этим Огнём уплотнялась и компактифицировалась, что появлялось Зеркало Читты – чистое-чистое озеро Огня, и в голове стоял Свет Дзэн. Это называется заполнение всего тела Огнём. Опыт Самадхи. В опыт Самадхи легче всего входили через Дзэн-буддизм. Нет, ну, некоторые, там – через Раджа-Йогу, пожалуйста, но самое массовое вхождение было через Дзэн-буддическое выражение, и в голове это фиксировалось. 

Потом пошло более глубокое, когда опыт Самадхи Зерцало Читты зафиксировало в голове – и плотный Огонь, накопив в теле… Тело – ведь это продукт Духа, то есть необходимо было стягивать более высокий Дух. На более высокий Огонь, в Самадхи, который сложился в человеке, начал стягиваться более высокий объём Духа. Этот объём Духа начал крутиться вокруг Огня, выдавливая человека, куда? В атму, в Лотос. И когда тело настолько преобразилось буддическими атомами, то есть Огнём, и Духом смогло стать в Лотос – появилось просветление Сатори, когда человек не просто впитывал Огонь будди, а входил в более высокий Огонь. 

Что произошло в Сатори? В этот момент из колеса Сансары, которое находилось в Зерцале, точка ХУМ, из центра, поднялась в тело человека и стала в центре тела человека. И как только ХУМ человек просветлением Сатори смог взять из Сансары – он стал, фактически, управлять своими воплощениями, потому что именно через ХУМ в тело человека доставлялся Огонь. 
Но, взяв ХУМ, человек 5-й расы не мог в этот ХУМ получить ещё Огонь, эпоха Огня была ещё впереди. Задача 5-й расы была сформировать тело человека, которое могло бы в себя впитать ХУМ из колеса Сансары тем, что в межатомных связях вошло во внешний Огонь Самадхи, Огонь буддического плана, и вошло во внешний Огонь Сатори, атмы, то есть пошло по присутствиям.

Вот поэтому, когда мы начинаем с вами семинар, мы в первую очередь стяжаем стандартный Огонь по количеству присутствий. Это продолжение этой традиции. Тогда мы входим не в одно присутствие буддическое или атмическое, а собираем Огни всех присутствий, доступных нам, эти Огни проникают в нас сквозь атомы, стягивают огнеобразы тех присутствий внутрь нашего тела, этот Огонь внутри наших тел компактифицируется, и таким образом наш ХУМ получает право выражать более высокий Огонь, который даётся на семинаре Синтеза ФА.

… вот этот итоговый опыт 5-й расы стал основным опытом, какой расы? Шестой. Так же как по итогам атлантов формировался новый опыт 5-й расы, по итогам лемурийцев формировался новый опыт 4-й расы, ну, и по итогам 2-й расы, можно сказать, формировался новый опыт лемурийцев. Ведь 2-я раса была бестелесная, чтобы войти в тело, ей необходимо было тоже сконцентрировать соответствующий Огонь.

И мы, фактически, имея опыт ХУМ и собирая Огни со всех присутствий, проходим опыт 6-й расы, начальный опыт 6-й расы, таким образом подтверждая в себе человечество 6-й расы, но продолжая впитывать внешний Огонь. Потому что Огонь всех присутствий для нас, какой? Внешний. Мы таким образом разработали и расширили практику просветления: не двумя планами (будди, атма), а уже четырьмя проявлениями, в синтезе. Увидели?

Вот этот опыт, когда огонь накопился во всём теле, и когда точка ХУМ укрепилась телесно … Я вам рассказал опыт, что в начале Синтеза, когда пошли первые контакты с Аватаром Синтеза, он нас вывел в Метагалактику, мы там рассасывались на атомы (кстати, тот же опыт просветлённых, да?), и впитали в ХУМ Метагалактический Огонь. Вот в момент, когда мы в ХУМ впитали первый Метагалактический Огонь – в Монаде начало возжигаться четвёртое Пламя – Пламя Синтеза, и мы начали преображать Монаду из трёхпламенности в четырёхпламенность, именно когда в ХУМ, внутрь ХУМ вошёл Огонь Метагалактики.

И вот отличие человека 5-й расы от человека 6-й расы в новую эпоху  тем, что человек 5-й расы, по итогам вершины развития, получает ХУМ, но внутри «полное ХУМ», Огня нет. А человек 6-й расы смог впервые в точку ХУМ получить первым каплю Огня, и сформировать четвёртое Пламя Синтеза. 

Дальше развитие человека 6-й расы, как идёт? Ну, вы знаете это: если ХУМ была на атме, потом колесо Сансары поднялось, благодаря ему, освободившись от ХУМ, куда? На аматику. А на аматике мы проходим знаменитую систему: капли Абсолютного Огня. И тем, что мы накапливаем капли Абсолютного Огня – мы начинаем жить и действовать как человек 6-й расы. 
В итоге те, кто накапливает Абсолютный Огонь и преображаются Абсолютным Огнём – люди 6-й расы. А те, кто получили точку ХУМ и Абсолютный Огонь не накапливают, не разрабатывая ХУМ внутри себя – к 6-й расе, в общем-то, не относятся, они ещё только входят в неё, начальная степень расы. И тем, что вы впитываете Абсолютный Огонь и обрабатываете его через ХУМ, (а Огонь, любая капля может входить только через ХУМ), … через это разрабатывается ХУМ. Если ты одновременно получаешь 5 миллиардов капель или 2 капли, компактификация Огня внутри ХУМ, по концентрации, повышается. В итоге, проходя 32 Абсолюта, мы достигаем очень высокой концентрации Огня в ХУМ, и способности синтезировать Огонь, хотя бы внешне. Потому что, когда 10 капель ты складываешь между собой, они концентрируются, компактифицируются в ХУМ, … они входят друг в друга, вначале, как матрёшки, а потом уходят оболочки матрёшки, и образуется один концентрированный Огонь в ХУМ. 

И вот этот первый процесс компактификации Абсолютных капель в концентрированный Огонь внутри ХУМ и называется процессом синтеза. И уже, когда в ХУМ, из капель Абсолютного Огня начал входить Огонь, мы начали переходить из внешнего Огня, который бегал между атомами, в Огонь внутренний, как концентрированный Огонь в точку ХУМ, и компактифицировать его в соответствующий процесс синтеза. 

Вот, первые 8 синтезов подготовки Чело Метагалактического круга подготовки нацелены как раз на то, чтобы вот все эти 4 опыта обобщить, организовать и дать по чуть-чуть, по каким-то элементам Чело прожить этот опыт: что с Чашей – 4-й синтез, что в Огне Самадхи – 6-й синтез (с киевлянами, с вашими мы в принципе это делали, коллективно – войти и поплавать в нирване, именно в этот момент нирвана входила по закону обратной связи внутри твоей капли, вокруг твоей капли), что Абсолютный Огонь по итогам 8-рочки. А первые 8 синтезов это, что? Выражение Матери Метагалактики. Потому что если взять 4-рицу:

первые 8– Мать, 

вторые 8 – Сын, 

третьи 8 – Дочь 

и вот четвёртая 8-ка с 25-го Синтеза – это Отец. 

Мы наконец-таки пришли к Отцу и начинаем учиться выражать синтез прямым Огнём. Не косвенным, не адаптированным, не компактифицированным, а прямым Огнём Отца.
В итоге задача Отца Планеты была – сформировать 3 вида Пламени: 

· Пламя концентрированной Энергии, 

· Пламя концентрированного Света, то есть Свет, входящий в Дух и рождающий 2-е Пламя, 

· и Пламя концентрированного Духа, когда концентрированный Дух возжигался и развёртывался шаром и, когда этот Дух разгорался, он оформлялся, и вот этот оформленный разгоревшийся Дух мы стали называть в 5-й расе Душой.

Вот, эта Душа сложилась, и Отец Планеты закончил своё развитие, ибо он сформировал для 3-х мерного физического выражения всю необходимую пламенность. Почему он закончил своё развитие? 
Ну, во-первых, вершина человека – это чувства. По новой эпохе чувства – это 3-й план. Во-вторых, Отца называют Отец Единый. Единая эволюция, 4-я, ментал – выше самого себя он прыгнуть не мог. Куда ушёл предыдущий Отец Планеты? Вы никогда не поверите: преображаться, расти дальше. Нет, ну, понятно, что он ушёл работать к Отцу Метагалактики, но преображаться, ибо максимум того, что он имел, он Планете и человечеству отдал. И он пошёл дальше. Увидели? Увидели. 

И новую эпоху мы могли уже стяжать и формировать с точкой ХУМ и вмещением Абсолютного Огня в ХУМ только с новым Отцом, который давал уже четвёртый опыт в Метагалактической 4-мерности на Планете, ибо Планета, чтобы получить новый опыт, должна была состыковаться со всей Метагалактикой, а не быть самой по себе.
Дальше, ещё такой моментик. На Планете было фактически не только 3 полных расы, а ещё и 3 выражения эволюции. Был элемент планетарности – это лемурийцы. Элемент метагалактичности, космичности, отсюда некоторые говорят: «Атланты летали в космос». Даже если и летали – это был космос, какой? Деинтегральный. И элемент интегральности, когда Планета, интегрируясь, входила в своё цельное состояние – это арийская раса, она должна была охватить всю Планету и развернуться. А дальше начиналось уже не интегрирование вселенскости, а начиналась эволюция, когда вся Планета образовала одну эволюцию. И, таким образом, если в целом, на всей Планете одна эволюция – то мы переходим на всю Метагалактику, как целую эволюцию, то есть пошёл рост цельности: цельная эволюция Планеты, цельная эволюция Метагалактики, цельная эволюция Универсума.

И вот, когда Отец Планеты на Планете выразил 3 эволюции и дальше развиваться не мог, он уступил место другому, сам ушёл. Помните, у нас 3 года назад Отца Метагалактики мы максимум воспринимали, в каком присутствии? В 24-м, а потом он резко ушёл на 64-е. Разрыв! Если вначале, там, 8 – Отец Планеты, потом 16, потом 24, потом раз – ушёл в 64. 
Другими словами: Планета была готова выражать 3 эволюционные ветви Метагалактики, а все 8 она была выражать не готова. И мы с вами, уже потом, пошли сами, через точку ХУМ выражать соответствующий Метагалактический Огонь и расти и внешним Огнём, по присутствиям, по тем методикам, которые были; и внутренним Огнём – те методики, которые мы сейчас обсуждаем. 

Я бы просил, при вхождении в ФА-Любовь, вот этот обобщённый опыт обязательно видеть, потому что первое, что будет делать с вами ФА-Любовь – вызывать 4 вот эти состояния. 
Если у кого-то из вас не доработано Пламя Любви высококонцентрированной Энергии, вплоть до соматического состояния, это будет у вас вызываться, на Синтезе это называется хорошим состоянием – я поспала опять на Синтезе. О! А официально звучит так: ушёл в состояние сомати, вернулся, когда практика закончилась. Нормально? Это возжигается Пламя Любви через высококонцентрированную энергетику или энергию сомати. 

Есть другой вариант, когда на Синтезе ты сконцентрировал Свет, и отключился – рождается второе Пламя Мудрости: это Ведущий говорит какой-то текст, где слова знакомы, а сам текст похож на бред сивой кобылы. Особенно, если это текст длительный, без точки и запятой, и надо сложить много слов в один смысл. Я сегодня это чуть-чуть одну фразу такую сказал. Длительно, медленно сказал, так, с расстановочкой, так, чтобы потерялась мысль на середине фразы, а дальше вернуться уже не смогла – это была проверка на Пламя Мудрости. 

Ну, и Пламя Воли – когда мы идём в практике устремлено, знаем, что сейчас в Любви… – и … ничего! «Как, я ж вижу! А куда исчезло? Где взять мне.… А где взять мне такое вúдение?» А оно не приходит. Вчера видел, сегодня нет. Или вдруг увидел, Отец-то в практике – зыришь и балдишь, «Вижу Отца. А, там Ведущий вякает себе, ф-ф-ф». Ну, и так далее, и так далее, и так далее. Увидели?

И вот разные эти эффекты, в процессе разных Синтезов у вас сформировали троичное выражение Пламенности: Любви, Мудрости и Воли. И четверичное выражение Пламенности – это когда вы не уходили ни в какое состояние, а где вы всей группой входили в громадный Огонь, и у всех было состояние… (показывает). Я обычно потом перерыв объявлял. Это за перерыв челюсть разработается, придёт в себя, чаёк попьём, скажем … и пошли дальше. Это когда громадный объём Огня концентрированно входил в ХУМ, ну, буквально, что называется, бил тело, и тело растворялось в Огне – с одной стороны в кайфе, иногда вне кайфа, потому что Огонь вызывал в теле разные напряги, тело аж перенапрягалось: «Вот это с кем бы такое что-нибудь сделать, как так вот Огонь со мной!?» Ну, и внешние всякие выражения. Это уже объём Огня Синтеза, который вызывал рождение Пламени Синтеза в вашей Монаде.

Теперь вообразите, что в Монаде, которая относится к Матери Метагалактики, все 4 опыта Пламени записаны. Нам с вами легче чуть-чуть только потому, что в этих Пламенах есть уже запись Любви, запись Мудрости, запись Воли, запись Синтеза. Ну, запись Синтеза, кстати, ещё растёт. Понятно, вы завершаете этот круг синтеза, раз вы вошли во второй круг Синтеза, запись растёт. Хотя сам Синтез, Пламя Синтеза оформилось 16-ричным Метагалактическим кругом. Но так как вы вошли еще и в Универсумный круг, запись Синтеза просто усиляется, это Пламя растёт. 
И Монада, в выражении ФА-Любви, стремится у вас вызвать 4 этих Пламени, действие этих 4-х Пламён, как действие 4х огней Отца Планеты предыдущей эпохи в каждом из нас. 
В итоге то, что для предыдущей эпохи Планеты, для Отца было Огнём – для нас Пламенем Матери Метагалактики является. Сложили. Границы Пламени и Огня мы будем проходить дальше, здесь вот главное – показать это в 4-х пламенной монаде. Зафиксировали? Зафиксировали.

И, входя в ФА-Любовь, вы должны стремиться все 4 эти опыта выразить в себе, причём сознательно. Если один раз вы их пройдёте, возвращаться в соматическое, сомнамбулическое состояние больше не будете. Нет, периодически в сон клонить, естественно, будет, все мы спим, все мы люди. Вопрос в чём? Концентрация пламенности (да?) в самом языке Пламени и Монады. Если она достаточно высокая и может выдерживать высококонцентрированную Энергию и возжигаться этим – то вы тогда не будете выходить в состояние сомати. Если вы высококонцентрированную Энергию не выдерживаете – вас вышибает в сон, вам не хватает собственной энергетики, чтобы выдержать высококонцентрированную энергетику Пламени Монады. Сложили? Всё, вот это первая тема - вхождение в Пламя. 

Пока то, что мы можем оттуда взять, звучит вот так. Глубже попробуйте связывать, если удастся с этим работать, в принципе, более глубоко мы сможем войти в работу Дома ФА-Отца Мг.
 Я подчёркиваю, я сейчас говорил под ракурсом Матери. Ракурс Матери не предполагает изучение записей – это Сын, не предполагает направленность действия огнеобразов, т.е., Волю – это Дочь, и не предполагает печати Отца фиксированного действия Огнём. Т.е., почему атомы – это астрал, а молекулы это ментал? Это, извините, компетенция Отца, т.е., это фиксированный Огонь Отца Мг. Т.е., всё, что я  говорил, я говорил под ракурсом Матери Метагалактики, другие компетенции примерно обозначены. Сделали? Сделали.
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