9 Ув Си (25 СиФА), В.Сердюк, 12-13.07.2008, 28 ДФА, Киев


ПРАКТИКА 1

СТЯЖАНИЕ СТАНДАРТА 25-го СИНТЕЗА ФА

25 СИНТЕЗ ФА,   Виталий Сердюк

12-13.07.2008  г. Киев

Комментарии перед практикой:

Практика Стандарта. Значит, Планетарное Проявление – 64 Огня, Метагалактическое Проявление – 128 Огней, Универсумное Проявление – 256 Огней и Единое Проявление: ... Мать – 128 Огней, Сын... У нас с вами 9-й Синтез, я обещал с вами считать, пока не научитесь, да? Соответственно Сын – это 9-й Синтез, по 8 Огней за каждый Синтез: 9х8=72, 72 Огня. Да? И соответственно Дочь – это пополам от синтеза Сына и Матери: 72+128=200, пополам – 100, соответственно у Дочери 100 Огней - третья часть. И у Отца в 4-рице – 128 Огней. Считаем: 128 и 128 – 256, плюс 100 – 356, и плюс 72 от Сына – 528 Огней. Всё просто. Ладно. Мать и Сын вместе – 200, плюс Дочь 100 – вместе 300 и плюс 128... А! 428... 428 Огней плюс Огни трёх Проявлений первых: ...64+128+256 – вместе 448, компьютер не у всех щёлкает. 448+428 – получается... в итоге 876 Огней – это Стандарт Огня 25-го Синтеза ФА, 876 Огней на сегодня. Нет, пока дальше расширять некуда. Весь Огонь присутствий мы таким образом обобщим... 876 Огней. Практика.

Мы возжигаемся всем накопленным Огнём, возжигаемся ФА- или Синтез-16-рицами, -32-рицами и                  16-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики в нас.

Синтезируемся с Едиными ФА-Владыками Кут Хуми – Фаинь, возжигаясь их Огнём. И развёртываемся           в Зале Дома ФА  Дома ФА-Отца Метагалактики на 248-м вышестоящем Едином присутствии. 

Развернулись пред ФА-Владыками в форме Ведущих или Чело.

В этом Огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаемся Огнём ФА-Отца Метагалактики, развёртываясь в Зале Его на 256-м вышестоящем Едином присутствии. 

Синтезируемся с Хум ФА-Отца Метагалактики, стяжаем и возжигаемся ФА-Изначальным  Огнём. И просим ФА-Отца Метагалактики преобразить каждого из нас и синтез нас на выражение Стандарта 25-го Синтеза ФА  Огнём ФА-Отца Метагалактики в нас.

И возжигаясь этим Огнём, мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем 128 вышестоящих Огней 4-й части Единого Проявления. 

И возжигаясь этими Огнями, мы синтезируемся с Отцом Метагалактики. Возжигаясь его Огнём, синтезируемся с его Хум, стяжаем и возжигаемся 4-м ФА-Синтезом в компактифицированном синтезе             128-ми вышестоящих Огней 4-й части Единого Проявления. И возжигаемся 4-м ФА-Синтезом в нас.

В этом Огне синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем 100 вышестоящих Огней 3-й части Единого Проявления. 

И возжигаясь ими, синтезируемся с Дочерью Метагалактики, возжигаясь её Огнём. Синтезируемся с её Хум, стяжаем и возжигаемся 4-й ФА-Волей в компактифицированном синтезе 100-а вышестоящих Огней 3-й части Единого Проявления. И возжигаемся 4-й ФА-Волей в нас.

Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем 72 огня 2-й части Единого Проявления. И возжигаясь ими. 

Синтезируемся с Хум Сына Метагалактики, возжигаясь его  Огнём. Стяжаем  Огонь 4-й ФА-Мудрости в компактифицированном синтезе 72-х Огней 2-й части Единого Проявления. И возжигаясь этим  Огнём. 

Мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем 128 Огней 1-й части Единого Проявления.  

И возжигаясь этим Огнём, мы синтезируемся с Матерью Метагалактики, возжигаясь её Огнём. Синтезируемся с её Хум, стяжаем и возжигаемся 4-й ФА-Любовью в компактифицированном синтезе                128-ми Огней 1-й части Единого Проявления. 

И возжигаясь 4-й ФА-Любовью в 4-рице ФА, мы синтезируемся с ФА-Аватарами Метагалактики, возжигаясь их  Огнём. Синтезируемся с их Хум, стяжаем и возжигаемся 4-м ФА-Проявленным Единым в компактифицированном синтезе четырёх ФА 4-рицы Единого Проявления ФА-Отца Метагалактики в нас.

И возжигаясь 4-м ФА-Проявленным, мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем 428 Огней Единого Проявления ФА-Отца Метагалактики в нас. 

И возжигаясь этим  Огнём, синтезируемся с Хум ФА-Отца Метагалактики и стяжаем 4-ю                                 ФА-Изначальность в компактифицированном синтезе 428-ми Огней реализации Единого Проявления         ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаемся 4-м ФА-Изначальным Огнём в нас.

И в этом Огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем 256 Огней Универсумного Проявления в синтезе 4-рицы ФА-Отца Метагалактики в нас. 

И синтезируясь с ФА-Аватарами Метагалактики, возжигаемся их Огнём. Синтезируемся с их Хум, стяжаем и возжигаемся 3-м ФА-Проявленным в компактифицированном синтезе 256-ти Огней Универсумного Проявления. И возжигаемся 3-м ФА-Проявленным в нас. 

В этом же Огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем 128 Огней Метагалактического Проявления в выражении 4-рицы ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас. 

И возжигаясь ими, синтезируемся с Хум ФА-Аватаров Метагалактики и стяжаем 2-е                                ФА-Проявленное в компактифицированном синтезе 128-ми Огней Метагалактического Проявления                   ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас. И возжигаемся 2-м ФА-Проявленным в нас.

И в этом же Огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем 64 Огня Планетарного Проявления  в каждом из нас. 

И возжигаясь этим Огнём, синтезируемся с Хум ФА-Аватаров Метагалактики и стяжаем 1-е                             ФА-Проявленное в компактифицированном синтезе 64-х Огней Планетарного Проявления ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас. 

И в этом Огне мы синтезируем 4-ре ФА-Проявленных между собой. И синтезируясь с Хум ФА-Отца Метагалактики, синтезируемся с Изначальным ФА ФА-Отца Метагалактики, стяжая 4-рицей                       ФА-Проявленного Огня 4 элемента выражения ФА в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаясь элементами выражения ФА, фиксируемся ими. 

И возжигаясь 4-рицей элементов ФА ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас, мы синтезируемся с                    ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем 876 Огней ФА-Отца Метагалактики в выражении Стандарта     25-го Синтеза ФА каждым из нас и синтезом нас.

И возжигаясь этим Огнём в нас, мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем Стандарт                  25-го Синтеза ФА-Отца Метагалактики в компактифицированном синтезе 876-ти Огней синтеза 4-х Проявлений четырьмя элементами ФА в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаемся Стандартом 25-го Синтеза ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас, фиксируя 25-е выражение Огня ФА-Отца Метагалактики  каждым из нас. 

И  эманируем этот Огонь из нас по всему Дому ФА-Отца Метагалактики.

И в этом Огне мы благодарим ФА-Отца Метагалактики, ФА-Аватаров Метагалактики, 4-рицу Метагалактики: Отца, Дочь, Сына и Мать Метагалактики; ФА-Владык Кут Хуми - Фаинь. 

Возвращаемся в Физическое присутствие.

И физически выражая 876 Огней Стандарта 25-го Синтеза ФА четырьмя ФА-Проявленными в 4-х элементах ФА  каждым из нас, мы эманируем физически всё стяжённое и возожжённое в Дом ФА-Отца Метагалактики, в 28-й Дом ФА – Киев, во все Изначальные Дома участников данной практики. 

И фиксируем всё стяжённое и возожжённое в Доме ФА каждого. 

Эманируя этот  Огонь из Дома ФА каждого, выходим из практики.  Аминь.

Комментарии после практики:

...Сознательно проживите и зафиксируйте выражение элементов 4-х ФА вот сейчас внешне, потому что, когда мы стяжали в практике, в общем-то, фактически изменилось состояние в предыдущей практике. Если мы выражаем это вовне, попробуйте это выразить... внешним способом – вокруг нас... Увидели? И вот эту фиксацию проживите... Всё. Зафиксировались. Вот, вот это сотояние элементов 4-х ФА – это то новое стяжание, которое сейчас Отец начинает предлагать нам, чтоб мы в это стяжание входили.
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