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ПРАКТИКА 3

ДЕЙСТВИЕ С ЧЕТВЕРИЧНО ВЫРАЖЕННЫМ ОГНЁМ ЕДИНОГО ПРОЯВЛЕНИЯ

В МОНАДЕ ЕДИНОГО ПРОЯВЛЕНИЯ

25 СИНТЕЗ ФА,  Виталий Сердюк

12-13.07.2008   г. Киев

Комментарии перед практикой:

Мы сейчас, вот, выяснили, что есть четыре части: концентрированного Огня, рассеянного Огня, формируемых Огнеобразов и чистого Огня. Выходим к Отцу, практика и простая, и серьёзная, и сложная. Выходим к Отцу, возжигаемся Монадой Единого Проявления, с Прообразом. Телом становимся в Монаду (это Атмическое выражение), телом становимся в Монаду. Стали. Потом берём эту Монаду и вначале стягиваем на неё, стяжаем у Отца и стягиваем чистый Огонь четвёртой части Единого Проявления. Мы сегодня стяжали четвёртый ФА-Синтез. Монада насыщается чистым Огнём. Что он будет делать с ней - не наша компетенция, но через чистый Огонь войдут записи Отца. Потом опускаем Монаду на 1-е вышестоящее... Ага, Единый Огонь там не можем. В общем, входим в третью часть Единого Проявления - Отец определит, где мы там будем стоять (у нас там нет ещё 1-го вышестоящего Единого), и стягиваем первичные Огнеобразы с первичной Воли Отца в эту же Монаду - она заряжается предматериальностью. Спускаемся во вторую часть Единого Проявления и стягиваем рассеянный Огонь с записями необходимых текстов (внимание!) по нашему подобию. Ничего другого он не будет делать, то есть по вашим накоплениям, так выразимся. Надеюсь понятно, что в Едином Проявлении отрицательные накопления мы слегка отсечём, то есть вы там всё-таки будете стоять максимально своей подготовкой, но это не отменяет, что по вашим накоплениям вы будете стягивать Огнеобразы. И не надо думать, что у вас они плохие. С позиции Единого Проявления нет плохих или хороших - есть процессы, которые вызываются этими накоплениями, поэтому всё, что вы стянете, с позиции Единого Проявления полезно. Тем более, там собственно и плохих-то... разве что «наши» занесли эту заразу, а так там всё чисто, ну, бегая по Единым Проявлениям. И доходим до первой части (да?), где идёт концентрированный Огонь. И вот здесь будет жёстко – мы будем брать 16-ть частей концентрированного Огня только на 16-ть Пламён, больше никуда, потому что Монада с Прообразом и с 32-мя оболочками больший объём концентрированного Огня не выдержит. И если концентрированный Огонь не ставить в Пламена, то сама Монада лопнет, ну, рассосётся, то есть пойдёт внутренний конфликт, поэтому там жёстко мы берём 16-ть концентрированных Огней (я буду в практике говорить, что мы делаем), но за счёт концентрированного Огня у нас воспламенится 16-типламенность, 16-типламенность переработает пламенность нашего тела. Вообразите, мы будем стоять в этих 16-ти Пламенах – 16-ть концентраций Огня. Они куда сойдутся потом? Правильно, в наше физическое тело. 16-ть концентраций Огня выходят в Хум - и 16-ть Пламён преображают наше физическое тело, выводя ненужные Огнеобразы, сжигая их, перестраивая, усиляя нужные, заполняя пространство межогнеобразное Огнём концентрированным Единого Проявления. Заодно и Физике поможем. Потом возвращаем обратно Монаду на место. Ну, там Отец уже по итогам скажет, что делать в практике. Увидели? Увидели. Практика новая, надо быть внимательным. Действуем... 

Мы возжигаемся всем накопленным Огнём, возжигаемся ФА- или Синтез-16-рицами, -32-рицами и                      16-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики в нас.  

Синтезируемся с Едиными ФА-Владыками Кут Хуми - Фаинь, возжигаясь их Огнём. И развёртываемся             в Зале Дома ФА  Дома ФА-Отца Метагалактики на 248-м вышестоящем Едином присутствии, возжигаясь формой Ведущих или Чело.

Возжигаясь формой Ведущих или Чело, мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаемся Его Огнём. Развёртываемся в Зале ФА-Отца Метагалактики на 256-м вышестоящем Едином присутствии. 

Синтезируемся с Хум ФА-Отца Метагалактики, стяжаем и возжигаемся ФА-Изначальным Огнём.  И просим  ФА-Отца Метагалактики  научить каждого из нас и синтез нас выражать чистый Изначальный Огонь  проявления ФА-Отца Метагалактики, предначальные Огнеобразы ФА-Отца Метагалактики, рассеянный Огонь ФА-Отца Метагалактики и концентрированный Огонь ФА-Отца Метагалактики в различных 4-ричных режимах работы проявления ФА-Отцом Метагалактики в каждом из нас Монадой  Единой нашей. 

И синтезируясь с Матерью Метагалактики, мы возжигаемся её Огнём. Переходим в Зал Матери Метагалактики на 249-е вышестоящее Единое присутствие. Синтезируемся с Хум Матери Метагалактики, стяжаем и возжигаемся ФА-Любовью Матери Метагалактики.

И в Огне ФА-Любви мы переходим в Монаду Единого Проявления каждого из нас, стяжённую сегодня. Становимся в центре 16-типламенности, воспламеняясь 16-типламенностью Монады и возжигаясь Шаром Огня Жизни Единого Проявления в нас.

И в этом Огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаясь Его Огнём.  Мы синтезируемся  с Его Хум и стяжаем чистый Изначальный прямой Огонь ФА-Отца Метагалактики 4-й части Единого Проявления каждым из нас и в синтезе нас. И заполняясь этим Огнём, возжигаемся им.

И заполняя Монаду неоформляемым Огнём ФА-Отца Метагалактики, мы в этом Огне переходим из Зала Матери Метагалактики в Зал Матери Метагалактики 3-й части вышестоящих Единых присутствий Единого Проявления  на 121-м  вышестоящем Едином присутствии.

И фиксируя Монаду там, синтезируемся с Хум ФА-Отца Метагалактики и стяжаем предначальные Огнеобразы  в фиксации выражения Воли ФА-Отца Метагалактики в нас. И стягиваем предначальные Огнеобразы с 3-й части Единого Проявления в каждого из нас.

Эманировать их не надо - наоборот, стягивать. Это Монада, мы впитываем их. Они в Монаде уплотняются и распределяются.

И в этом Огне мы переходим в Зал Матери Метагалактики на 249-м присутствии 2-й части присутствий  Единого Проявления. И синтезируясь с Хум ФА-Отца  Метагалактики, стяжаем рассеянный Огонь, возжигаясь всей Монадой нашей рассеянным Огнём ФА-Отца Метагалактики Единого Проявления. И заполняясь этим Огнём, возжигаемся им.  

И в этом Огне мы переходим в Зал Матери Метагалактики 1-й части Единого Проявления на 121-м присутствии. И синтезируясь с Хум ФА-Отца Метагалактики, стяжаем 16-ть концентрированных Огней             16-ти выражений ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас. И в этом Огне мы распределяем по 16-ти Пламенам 16-й, 15-й, 14-й, 13-й, 12-й, 11-й, 10-й, 9-й, 8-й, 7-й, 6-й, 5-й, 4-й, 3-й, 2-й и 1-й концентрированный Огонь. И возжигаемся им.

И в этом Огне мы возвращаем Монаду в Зал Матери Метагалактики на 249-е вышестоящее Единое присутствие. 

Обратите внимание, как Монада поднимается и становится легче.

Зафиксировали Монаду в Зале. И синтезируясь с Хум ФА-Отца Метагалактики, стяжаем ОМ 4-рично выраженного состояния Огня Единого Проявления в Монадах Единого Проявления каждого из нас. И возжигаясь этим Огнём, развёртываясь ОМ в Монаде Единого Проявления, мы благодарим Мать Метагалактики. 

Возвращаемся в Зал ФА-Отца Метагалактики. И синтезируясь с Хум ФА-Отца Метагалактики, сквозь Хум устремляемся в клеточки ФА-Отца Метагалактики Единой Изначальной Жизни нашей. И в клеточках устремляемся и становимся в Ядро Огня Изначальной Жизни нашей.

И возжигаясь этим Огнём, мы синтезируемся с Хум ФА-Отца Метагалактики, в Огне Изначальной Жизни развёртываемся в Зале ФА-Отца Метагалактики, вызывая наши Единые Монады в Зал ФА-Отца Метагалактики и развёртываясь ими. И схлопываем физическое тело наше, все четыре состояния Огня, стяжённые нами Монадой, воспламеняя и преобразуя физическое тело 16-типламенностью Единой Монады каждого из нас, сжигая в этом преображении ненужные Огнеобразы.

И эманируем весь возожжённый Огонь в теле нашем, из тела нашего, в Дом ФА-Отца Метагалактики, в Зале    ФА-Отца Метагалактики; далее из Зала ФА-Отца Метагалактики в 28-й Дом ФА; далее из Зала ФА-Отца Метагалактики, из наших тел, эманируем Огонь во все Изначальные Дома, фиксируя его в Доме ФА каждого. И сквозь Дома ФА каждого, физически выраженные, эманируем Огонь в полусферу 28-го Дома ФА, заверчивая монадический Огонь Единого Проявления каждого из нас, сквозь Дом ФА каждого, в 28-м Доме ФА. И развёртываем новое монадическое состояние  в полусфере 28-го Дома ФА  Единой Монадой нашей.  

И в этом Огне мы благодарим ФА-Отца Метагалактики, благодарим Мать Метагалактики, ФА-Владык               Кут Хуми – Фаинь. 

Возвращаемся в Физическое присутствие. 

И выходим из практики.  Аминь. 

Комментарии после практики:  

Идеально!  Значит, маленькое такое дополнение: некоторые Чело киевские забыли простую вещь, что Единое Проявление – оно четвёртое, а у вас 28-й Дом ФА. Это ваша компетенция, поэтому мы так подробно и жёстко работали с этим Огнём. Значит, сегодня ночью у вас будет учёба с Монадой, никаких Книг, никаких чтений - к Матери Метагалактики и на 16-ричное Пламя. Там очень много работы, там учёба с Монадой нового стяжания.
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