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ПРАКТИКА 4 

СТЯЖАНИЕ УСЛОВИЙ ЖИЗНИ ЕДИНОПРОЯВЛЕННОЙ ДОМОМ ФА-ОТЦА МЕТАГАЛАКТИКИ

В СИНТЕЗЕ ЕДИНОГО ПРОЯВЛЕНИЯ 

25 СИНТЕЗ ФА,  Виталий Сердюк

12-13.07.2008   г. Киев

Комментарии перед практикой:

У наших Чело в голове очень часто не осталось никакой материальности, причём у Чело, полностью зацикленных на материи, вообще её нет, у Чело, ушедших в Огонь,  не осталось даже основ. В итоге вопрос: «А зачем вы это всё стяжаете?»… Вы не видите, что задача Огня, насытившись им, не только преобразить материю, а создать новую...

В итоге, насытившись массой Огня Отца, громадным Огнём Отца, эманируя этот громадный Огонь, будучи в Огне Отца – всё это хорошо - вы должны реально видеть, что эта громада Огня через вас, через ваши эманации, вот там должна превратиться в новую материю. Я вчера сказал : «Начинается строительство новой материи». Помните? Кто это будет строить? Мы с вами. Не тем, что мы будем строить здания, хотя и это тоже полезно, а тем, что Огонь Отца, входя к нам, вызывает новые процессы материи. И мы в них должны участвовать. 

Вы думаете зачем мы стяжаем здания? Вот с вами в прошлый раз стяжали здание на 24-м присутствии. Зачем оно сдалось? Ну, и так бы Отец дал, энергопотенциал в нас вошёл-вышел - и у нас он есть. Зачем  мы фиксируем громадный энергопотенциал в 4-хэтажном здании? Ведь здания – это материя, на присутствиях - это вполне Мать, хотя это здание Дома Отца, то есть насыщенность Огня там Отцовская, а само здание как предмет, как объект – это ж материя. Соответственно, именно в здании срабатывает «Отец – Мать»: Отец, который насыщает Огнём все помещения, даже стенки, фиксируя огнеобразы, а уже связка огнеобразов между собой  в то, что мы называем стенами здания и окнами - это Мать. Соответственно срабатывает ОМ, «Отец - Мать» в синтезе одного  здания, хотя мы называем его Домом Отца или Домом ФА, если взять 24-й.

Соответственно и на Физике, насытившись массой Огня, мы должны реально помогать преображению материи, участвовать в этом, и участвовать в преображении своей  материи. Мы когда-то говорили, что нищих у нас постепенно не будет, мы заставим их перестроиться… Условия Дома Отца выходят из Дома и работают где? В материи… Мама у всех 100%-но зарегистрировала избыток условий очень большой... Вы нарабатываете новые условия, но не пускаете их в материю, а иногда боитесь пускать... От 50% до 90% у всех вас, сидящих здесь, избыток условий. Это крайне много. Для Мамы много - 30 %, потому что   выше               25-ти, но это ещё куда ни шло.  В Доме должно быть постоянно 25% условий, потому что Мать - это 25 %; 25% чистого Огня - от Отца; и что-то такое, серединка на половинку, на 50 % там -  за Сына и за  Дочь, ну, там, Теофа какая-нибудь, лёгкая. У вас Теофа не может поместиться, у кого 90 %, потому что Теофа  - это               50-75... Поэтому просто фиксируем процесс: получили Огонь от Отца - даже если мы его отэманировали в Дом ФА-Отца Метагалактики - он же у нас усвоился. После усвоенного Огня у нас рождаются условия. 

Кстати, для фиксации  иерархической, чтоб голова легче работала: Дом ФА – это что у нас? Ну, 8-е или 24-е  (да?) - управление. Мать Метагалактики - 25-е. Условия рождаются где? Внутри Дома. Но внутреннее состояние Дома ФА – это кто? Мать Метагалактики, потому что вышестоящее присутствие является внутренним по отношению к нижестоящему. Условия формируются где? Из Слова Отца. Слово Отца принадлежит Сыну Метагалактики, Учению. Значит, Слово Отца, Учение - Сын. Это Слово Отца элементами жизни входит к Матери, и именно у Матери Метагалактики отслеживаются, формируются и разрабатываются варианты условий. Нет, складываются условия итогово в Доме ФА, система не меняется, но у Матери смотрятся элементы условий, связки условий, какие варианты условий будут полезны. Чему? Материи. То есть первичную проверку предусловий проходит (предусловно,  знаете такое, безусловность,  есть такое понятие), вот безусловная проверка или предусловная проходит у Матери. Потом вот эти элементы уже, варианты выражения Слова Отца, входят в Дом ФА, и в Доме ФА Владыка Кут Хуми или ваш Дом, как оболочка, окончательно создаёт условия. Но если условия потом не работают в Доме, в первую очередь внутреннюю неработоспособность Дома отслеживает кто? Мать. Поэтому у Матери есть право, ну, если не создавать  условия, то применять их, смотреть, что вы «перепухли», и включать процесс избытка этих условий, реализации в материи.

Ребята, условия надо найти и реализовать как-то в материи, серьёзной мощной материи. С этого года, кстати, поэтому нам и Материальный отдел включили, матчасть в Домах. Это не значит, что у нас много всякой материи, а именно ещё и  затем, чтобы она росла и применялась Домом, потому что надо уже куда-то условия Дома отдавать, применять. Увидели? Во-о-от. Теперь вы будете видеть, что Мать создаёт  элементы возможных условий, детали, из которых потом складываются условия в Доме ФА. Она может их и не создавать, а может и создавать, ну, тогда и избыток условий в Доме проверяется Матерью. И она теперь будет материей эти условия из вас вытаскивать. Да не надо, чтоб вытаскивали – вы сами отдайте их, и они сами сложатся в полезное для вас начало! Даже если вам будет казаться, что ситуация аховая и вам не полезна, мы вспомним, что преодолениями мы растём, ситуация сложилась из наших накоплений, условие сложилось по нашим тенденциям и накоплениям. Значит, что бы там ни сложилось ахово плохое - значит наши накопления предполагают пройти этот опыт. Если мы пройдём достойно, больше этого не будет, а если пройдём правильно, то потом будут другие более лучшие условия на эту тему.

Это элементарщина, но делает это Мать, первое ФА. Кстати, Дома Проявления -  ФА-Любовь. Именно           ФА-Любовь с 19 августа будет проверять и отслеживать все виды ваших условий, все виды ваших безусловностей, ведь элементы,  изначальные элементы условий, делает Мать. А Мать это каким Огнём делает? ФА-Любви. Поэтому именно ФА-Любовь ещё и отслеживает применимость условий в материи, разработку  материи как таковой,  связывание разных условий между собой, потому что условия условиям рознь. А вот связать их между собой можно чем? ФА-Любовью, чтобы несколько условий связались в ситуацию, ведь ситуация – это вариант нескольких условий, ну, там, условий тела... условий какого-нибудь другого человека, ситуаций. Вот эта связка условий идёт ФА-Любовью. Всё. Практика.

Мы возжигаемся всем накопленным Огнём, возжигаемся ФА- или Синтез-16-рицами, -32-рицами и                      16-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики в нас.  

Синтезируемся с Едиными ФА-Владыками Кут Хуми - Фаинь, возжигаясь их Огнём. И развёртываемся                 в Зале Дома ФА  Дома ФА-Отца Метагалактики на 248-м вышестоящем Едином присутствии. 

Стали в форме Ведущих или Чело.

В этом Огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики. Возжигаемся  Огнём ФА-Отца Метагалактики, развёртываясь в Зале Его  на 256-м вышестоящем Едином присутствии.

Синтезируемся с Хум ФА-Отца Метагалактики, стяжаем и возжигаемся ФА-Изначальным Огнём. И просим ФА-Отца Метагалактики преобразить каждого из нас и синтез нас в предусловность Монады Единого Проявления в синтезе выражения 4-хпроявленности каждым из нас с ростом возможного опыта монадического новым единым проявлением в каждом из нас и в синтезе нас.

И возжигаясь этим Огнём, мы синтезируемся с Матерью Метагалактики. Возжигаясь её Огнём, синтезируемся с её Хум, стяжаем и возжигаемся Oгнём ФА-Любви  Матери Метагалактики. И просим Мать Метагалактики Огнём ФА-Любви перестроить и преобразить наши условия и безусловность деятельности наших Домов в синтезе монадической 4-хпроявленности нашей. 

И возжигаясь этим Огнём,  мы синтезируемся с ФА-Владыками Иерархии ФА Иосифом и Славией. Возжигаясь их Огнём, синтезируемся с их Хум, стяжаем и возжигаемся Огнём Сына ФА-Отца Метагалактики. И  возжигаясь их Огнём, просим ФА-Владык Иосифа и Славию развернуть иерархичность условий любых Домов, действующих в каждом из нас, и в иерархическом распределении развернуть преображённость материи вокруг нас и в синтезе нас.

И возжигаясь этим Огнём,  мы переходим из Зала  ФА-Отца Метагалактики в Зал Матери Метагалактики на 249-е вышестоящее Единое присутствие. Возжигаемся 16-типламенностью Монады Единого Проявления каждого из нас. Фиксируемся ногами, стопами, на Шаре Единой Жизни каждого из нас. 

Фиксируемся на точке Хум внутри каждого из нас, синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики и фиксируя в  Хум  Огонь ФА-Отца Метагалактики в прямом физическом монадическом, Монады Единого Проявления,  выражении каждого из нас. И впихиваем Огонь Единой Жизни из Шара Огня Жизни Единого Проявления каждого из нас внутрь тел наших через стопы. И заполняем наше тело Огнём Единой Жизни. 

Подтягиваем Огонь до Хум нашего тела, где фиксируется Огонь ФА-Отца Метагалактики.

А теперь синтезируем Огонь Шара Единой Жизни с Огнём ФА-Отца Метагалактики в Хум. И синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики, с Хум ФА-Отца Метагалактики, стяжаем ОМ развёртывания Жизни Единого Проявления в каждом из нас и в синтезе нас, в синтезе с Огнём ФА-Отца Метагалактики. 

И из точки Хум в голову развёртывается ОМ и фиксируется синтез Огня ФА-Отца Метагалактики и Шара Огня Жизни Единого Проявления каждого из нас.

И мы вспыхиваем внутри тел синтезом Огня ФА-Отца Метагалактики и Шара Огня Жизни Единого Проявления в нас. 

И заполняя всё наше тело синтезным Огнём ФА-Отца Метагалактики и Огнём Жизни Единого Проявления в нас, мы возжигаем в этом Огне 16-ть Пламён, прожигая этим Огнём каждое из Пламён. И возжигаемся: 

· Пламенем Образа Единой Жизни,

· Пламенем Усилий Единопроявленной Жизни,

· Пламенем Воссоединённости Жизни Единого Проявления,

· Пламенем Безмолвности Единого Проявления в нас,

· Пламенем Любви Единопроявленной,

· Пламенем Мудрости Единопроявленной,

· Пламенем Воли Единопроявленной,

· Пламенем Синтеза Единопроявленного,

· Пламенем Будды ФА-Отца Метагалактики Единопроявленного выражения,

· Пламенем Христа  ФА-Отца Метагалактики Единопроявленного выражения,

· Пламенем Майтрейи Единопроявленного выражения,

· Пламенем ФАОМ Единопроявленного выражения,

· Пламенем Матери ФА-Отца Метагалактики Единопроявленного выражения,

· Пламенем Сына Единопроявленного выражения,

· Пламенем Дочери Единопроявленного выражения и

· Пламенем Отца ФА-Отца Метагалактики Единопроявленного выражения. 

И возжигаясь 16-типламенностью проявлений Единой Жизни Единого Проявления в каждом из нас, мы вспыхиваем Огнём Жизни ФА-Отца Метагалактики Единого Проявления, зафиксированного в теле нашем. И эманируем Огонь Жизни Единого Проявления ФА-Отца Метагалактики из наших тел 16-типламенно  на Монаду Единого Проявления и сквозь неё по всему Единому Проявлению Дома ФА-Отца Метагалактики в целом.

И эманируя этот  Огонь из нас, мы возжигаемся Монадами Единого Проявления и переходим из Зала Матери Метагалактики в синтезе с Матерью Метагалактики в Центровку Дома ФА-Отца Метагалактики Единопроявленную  вместе с Монадами Единого Проявления.

Зафиксировались в Центровке Дома ФА-Отца Метагалактики Единопроявленной. Это внеприсутственное действие. 

Мы эманируем из Монады Единого Проявления Огонь Жизни Единопроявленный каждого из нас по всему Дому ФА-Отца Метагалактики Единого Проявления. 

И эманируя Огонь Жизни Единопроявленный в Дом ФА-Отца Метагалактики, мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики из Центровки Дома ФА-Отца Метагалактики Единого Проявления и стяжаем у ФА-Отца Метагалактики условия Жизни Единопроявленной  Домом ФА-Отца Метагалактики в синтезе Единого Проявления, выраженного нами. И возжигаемся условиями Жизни Единого Проявления в Доме ФА-Отца Метагалактики чрез нас, развёртываясь и формируясь ими.    

И синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики, мы синтезируемся с Его Хум  и  стяжаем ОМ условий Единопроявленной Жизни Домом ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас.

И возжигаясь Огнём ОМ условий Единопроявленной Жизни Дома ФА-Отца Метагалактики в Центровке его, мы возжигаемся Огнём этого ОМ и эманируем  его из нас из Центровки Дома ФА-Отца Метагалактики Единого Проявления, эманируя этот Огонь ОМ вокруг наших Монад Единопроявленных.

И в этом Огне из Центровки Дома ФА-Отца Метагалактики мы возвращаемся в Зал Матери Метагалактики на 249-е Единое присутствие. Стабилизируемся Монадами Единого Проявления в Зале Матери. И выходим нашими синтез-выражениями из Монад, фиксируя их в Зале Матери для последующего роста и развития. 

И становимся в Зале ФА-Отца Метагалактики синтез-Единым выражением нашим.

И в этом Огне мы синтезируемся с Хум  ФА-Отца Метагалактики и стяжаем Огонь для адаптации каждого из нас Огню и условиям Единой Жизни Единого Проявления в нас. 

И возжигаясь этим Огнём, мы благодарим ФА-Отца Метагалактики, мы благодарим Мать Метагалактики,               ФА-Владык Кут Хуми – Фаинь.

Возвращаемся в Физическое присутствие. 

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Дом ФА-Отца Метагалактики, в 28-й Дом ФА – Киев, во все Изначальные Дома и Группы Дома ФА-Отца Метагалактики, действующие в практике. И фиксируем всё стяжённое и возожжённое в Доме ФА, проявляясь физически, фиксируя вокруг нас Шар Дома ФА и фиксируя Огонь Жизни Единого Проявления в нём, эманируя Огонь Жизни Единого Проявления и его условия чрез него в физическом выражении нашем.

И выходим из практики.  Аминь.

...В этой практике могло быть сложно с проживанием, потому что новые условия не всегда можно прожить, в них можно  просто быть. Есть такое понятие «быть в условиях», поэтому, когда мы стояли в Центровке Дома ФА-Отца Метагалактики, во-первых, мы не обозначали, где это - мы пока в Едином Проявлении только фиксируемся, а во-вторых,  Огонь-то прожить можно было, а вот фиксацию условий - можно ими было только быть. И мы не требовали никаких проживаний, надо было просто находиться в них - и постепенно нарастала бы восприимчивость этим условиям, а восприимчивость условий у каждого может быть разная...

Набор текста: Бидуля Людмила
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