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ПРАКТИКА 5 

СТЯЖАНИЕ ПЕРВИЧНОГО 4-ХПРОЯВЛЕННОГО ВЫРАЖЕНИЯ ФА-ОТЦА МЕТАГАЛАКТИКИ

ЧЕТЫРЬМЯ МОНАДИЧЕСКИМИ ПРОЯВЛЕНИЯМИ В 4-ХПРОЯВЛЕННОСТИ ФА-ОТЦА МЕТАГАЛАКТИКИ

25 СИНТЕЗ ФА,  Виталий Сердюк

 12-13.07.2008   г. Киев

Комментарии перед практикой:

И задача Монад не поддерживать только жизнь (это на первом этапе), не собирать огнеобразы в ваш опыт, в принципе, это ваш опыт, это может и Дхамма Созидания сделать, а постепенно формировать в себе выражение аппаратов ФА-Отца Метагалактики... В итоге, ваша Монада, любая, особенно проявленная, будет заниматься развитием уже не присутственных аппаратов, а ещё и постепенно из этого взращивать соответствующие части ФА-Отца Метагалактики. У некоторых из вас, естественно, постепенно возникнет, а у некоторых возник вопрос – чем отличается Монада Единого Проявления от Монады Универсума и зачем она нужна, и зачем мы так радуемся её стяжанию? Потому что Монада Единого Проявления взращивает в нас Синтезобраз проявленного выражения Отца в синтезе всех Монад присутственных, Монада Универсумного Проявления взращивает в нас Униматрицу  выражения Отца в синтезе Универсумного Проявления, а Монада Метагалактического Проявления взращивает в нас Слово Отца уже не в виде присутственного, маленького выражения, а в виде проявленного. То есть Монада – это фактически аппарат соорганизации жизни человека с выраженностью ФА-Отца Метагалактики в нём, в человеке, и рост выразимости по Образу и подобию в человеке Отца. Именно поэтому в Пламени Монады стоит Образ Отца, который несёт не только насыщенность мыслей, слов, чувств, а он ещё имеет Образ Отца как эталон той части Отца, в которой мы должны развернуться и вырасти вот этой Монадой, поэтому           Мо-нада, «МО» - это обратный ОМ: ОМ, выраженный в материи, показывает, что там надо делать. В итоге появится МО-нада – что надо делать ОМ, чтоб взрастить в себе ту или иную часть ФА-Отца Метагалактики. Кстати, отсюда и рождается смысл работы Матери Метагалактики – взрастить в каждом из нас выражение соответствующей части ФА-Отца Метагалактики, соответствующей системы, соответствующего аппарата. Вот теперь мы до этого опыта добрались. Ну и появляется смысл монадической работы Матери – собрать в сферы Монады необходимые огнеобразы и записи, собрать из всех систем и аппаратов наших присутственных                 более-менее идеально присутственный аппарат ФА-Отца Метагалактики и выразить 32-рицу ФА-Отца Метагалактики вначале присутственно, чтобы в перспективе из синтеза присутственного научиться это делать проявленным. Ну, если 32 присутствия у нас уже есть (Синтеза), то 32 Проявления у нас ещё нет, мы пока добрались до 4-го и ожидается 5-е. То есть Проявления мы растим коллективно, присутствия мы можем растить индивидуально - в этом разница границы работы: Проявления – коллективный, Дома ФА-Отца Метагалактики, присутствия – индивидуальный, каждый из нас с учётом выражения Синтеза и Монады на каждом присутствии... 

Когда мы вчера с вами стяжали Шар Жизни ФА-Отца Метагалактики, внутри Шара Жизни появился Огонь неоформляемый, Изначальный Огонь ФА-Отца Метагалактики, где записана задача – взрастить Монадой Единого Проявления Синтезобразность ФА-Отца Метагалактики в нас синтезом Единопроявленности. Только вообразите, сколько это будет взращиваться, если вы только-только добрались до Единого Проявления коллективом своим, и вы поймёте всю трудность этого. Насколько взращиваться? Ну, Синтезобраз работает, минимум, с Дхаммой Созидания. Это когда мы с вами коллективно пройдём двенадцать Проявлений, он начнёт нормально расти, а мы только в 5-е Проявление входим коллективно, так что эта работа рассчитана достаточно на объёмный срок, в отличие от присутствий, ибо проявленная работа предполагает результативность работы всего коллектива, а не каждого из нас. Если по присутствиям мы могли пройти: отдельно один прошёл -  все остальные как-нибудь возьмут (главное, что есть эталон - тот, кто прошёл), то в Проявлениях мы должны пройти коллективом, и как бы «все возьмут» - уже не получится. Нужен коллектив, который это берёт, выражает и идёт дальше. Вот сейчас у нас пошла борьба за 5-е Проявление - нужен коллектив, который берёт... 

Чтобы поддержать эту тему, мы идём к ФА-Отцу Метагалактики. Вот, видите вот этот неоформленный Огонь? И возжигаемся в Монаде Единого Проявления возможным ростом Синтезобразного проявления ФА-Отца Метагалактики в нас; В Универсуме, в этом Огне, подчёркиваю, в Огне Жизни, внутри, - Униматрицей Универсумного Проявления ФА-Отца Метагалактики в нас; в Метагалактике – Словом Отца. Ну, а Монада каждого из нас на Планете – это вот здесь, где фиксируется Образ Отца и его проявление. Имейте в виду, мы в Монаду Планетарную войдём, только ищите её не там, на присутствиях, а вокруг своей головы и, в целом, вокруг всего тела. И это будет проявленный Образ ФА-Отца Метагалактики в нас, четыре монадических проявленных выражения. В этом тайна жизни на нашей Планете. Наши тела проявлены Образом ФА-Отца Метагалактики в нас, мы наконец-таки до этого доросли. И хотя у нас здесь Монада по присутствиям, но по присутствиям Метагалактики. По присутствиям Планеты у нас Монад нет, а по присутствиям Метагалактики они нужны, чтоб выразить Монаду Метагалактического Проявления со Словом Отца. Мы с вами это исполнили. Единственное, что нужен там опыт, а для этого нужна работа всех 16-риц по всем присутствиям. 

Вот мы обобщили такую схему многолетней работы Дома ФА-Отца Метагалактики, которую, в общем-то, так явно не показывают. Но войдя в Единое Проявление – всё тайное становится явным, ибо мы вошли в Ментал ФА-Отца Метагалактики, здесь можно всё расшифровывать. Практика.

И мы возжигаемся всем накопленным Огнём, возжигаемся ФА- или Синтез-16-рицами, -32-рицами и                      16-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики в нас.  

Синтезируемся с Едиными ФА-Владыками Кут Хуми - Фаинь, возжигаясь их Огнём. И развёртываемся                  в Зале Дома ФА  Дома ФА-Отца Метагалактики на 248-м вышестоящем Едином присутствии. 

Развёртываясь в форме Ведущих или Чело, мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики. Возжигаемся Огнём ФА-Отца Метагалактики, развёртываясь в Зале Его на 256-м вышестоящем Едином присутствии.

Синтезируемся с Хум ФА-Отца Метагалактики, стяжаем и возжигаемся ФА-Изначальным Огнём. И просим       ФА-Отца Метагалактики преобразить каждого из нас и синтез нас на выраженность проявленности ФА-Отца Метагалактики ростом каждого из нас в выражении ФА-Отца Метагалактики нами. 

И в этом Огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем Образ Отца ФА-Отца Метагалактики физичности Планетарного Проявления каждого из нас в выражении Монады физического проявления                 ФА-Отца Метагалактики каждым из нас. 

И возжигаясь Образом Отца ФА-Отца Метагалактики в нас, мы развёртываем Образ Отца ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас физически, развёртываем Монаду Планетарного Проявления физичности проявления ФА-Отца Метагалактики каждым из нас синтезом Планетарной проявленности нашей. 

И синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики, просим перевести ФА-Отца Метагалактики из присутственной выраженности Планетарной каждого из нас в Планетарную проявленность синтезом Планетарных присутствий каждого из нас. 

И возжигаясь этим Огнём, мы развёртываем Планетарную проявленность вокруг нас внешним выражением Образа ФА-Отца Метагалактики из нас в синтезе всех сфер Глобусов и 8-ми внеглобусных выражений                     32-ричной Монадой Планеты каждым из нас. 

И возжигаясь этим Огнём, мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и переходим в Монаду Метагалактического Проявления на 57-м вышестоящем Метагалактическом присутствии. Стали в неё, возжигаясь Каплей или Шаром Жизни Монады Метагалактического Проявления, Шаром Жизни.

Мы синтезируемся с Хум ФА-Отца Метагалактики и стяжаем Слово Отца ФА-Отца Метагалактики метагалактически проявленное в выражении Монады Метагалактического Проявления каждого из нас. И возжигаясь Словом ФА-Отца Метагалактики Метагалактического Проявления в Монаде Метагалактического Проявления каждого из нас, воспламеняемся им. 

И в этом Огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, переходим в Монаду Универсумного Проявления на 121-е вышестоящее Универсумное присутствие каждого из нас. 

И синтезируясь с Хум ФА-Отца Метагалактики, стяжаем  Униматрицу ФА-Отца Метагалактики Универсумного Проявления в развитии Универсумной Монады каждого из нас. И возжигаясь выражением Униматрицы ФА-Отца Метагалактики Универсумного Проявления Универсумной Монадой каждого из нас, воспламеняясь ею. 

И возжигаясь этим Огнём, мы переходим в Монаду Единого Проявления на 249-е вышестоящее Единое присутствие. 

И синтезируясь с Хум ФА-Отца Метагалактики, стяжаем Синтезобраз ФА-Отца Метагалактики Единого Проявления в выражении Монады Единого Проявления каждого из нас. И возжигаемся Синтезобразным выражением ФА-Отца Метагалактики Монадой Единого Проявления каждого из нас и синтеза нас, воспламеняясь соответствующим Огнём в нас. 

И возжигаясь этим Огнём, мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаясь Его Огнём. Переходим               в Зал ФА-Отца Метагалактики из Монады Единого Проявления на 256-е вышестоящее Единое присутствие. 

И синтезируясь с Хум ФА-Отца Метагалактики, стяжаем ОМ первичного 4-хпроявленного выражения               ФА-Отца Метагалактики четырьмя монадическими проявлениями в 4-хпроявленности ФА-Отца Метагалактики каждым из нас в росте возможности выражения ФА-Отца Метагалактики каждым из нас и синтезом нас.  И возжигаясь Огнём ОМ, развёртываемся им. 

И в этом Огне мы благодарим ФА-Отца Метагалактики, благодарим Мать Метагалактики, ФА-Владык                 Кут Хуми – Фаинь. 

Возвращаемся в Физическое присутствие. 

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Дом ФА-Отца Метагалактики, в 28-й Дом ФА - Киев, во все Изначальные Дома и Группы Дома ФА-Отца Метагалактики участников данной практики. И фиксируем всё стяжённое и возожжённое в Доме ФА каждого из нас, и развёртываясь в нём, и выражаясь им. 

И выходим из практики.  Аминь. 
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