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ПРАКТИКА 6

СТЯЖАНИЕ КНИГИ 25-го СИНТЕЗА ФА

25 СИНТЕЗ ФА,   Виталий Сердюк   

12-13.07.2008  г. Киев

И мы возжигаемся всем накопленным Огнём, возжигаемся ФА- или Cинтез-16-рицами, -32-рицами и     16-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики в нас.

Синтезируемся с Едиными ФА-Владыками Кут Хуми – Фаинь, возжигаясь их Огнём. Развёртываемся   в Зале Дома ФА  Дома ФА-Отца Метагалактики на 248-м вышестоящем Едином присутствии. Возжигаемся формой Ведущих или Чело.

В этом Огне, синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики, мы возжигаемся Его Огнём, развёртываясь        в Зале ФА-Отца Метагалактики на 256-м вышестоящем Едином присутствии.

Мы синтезируемся с Хум ФА-Отца Метагалактики, стяжаем и возжигаемся ФА-Изначальным Огнём. И просим ФА-Отца Метагалактики преобразить каждого из нас и синтез нас на выражение Стандарта 25-го Синтеза ФА  Книгой Синтеза ФА с возможностями её чтения, возжигания, развёртывания и применения всего записанного 25-м Синтезом ФА.

И возжигаясь Огнём ФА-Владык…

Вот, зафиксируйте сейчас, вы возожглись Огнём, дающим вам право взять Книгу 25-го Синтеза ФА (это тот Огонь, о котором я говорил). Вот утвердите, вот этот Огонь, он у вас сейчас оформляется - это и есть Огонь вашего права пользоваться 25-ми Синтезами ФА в любых вариантах.

И в этом Огне мы синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми – Фаинь, возжигаемся их Огнём. Синтезируясь с Хум, стяжаем и возжигаемся Огнём Отца ФА-Отца Метагалактики. И Огнём Отца                 ФА-Отца Метагалактики оформляем Огонь ФА-Отца Метагалактики с правом пользоваться Книгами 25-го Синтеза ФА.

И возжигаясь этим Огнём, мы в синтезе с ФА-Владыками Кут Хуми – Фаинь переходим в Зал Книг   Синтеза ФА   Дома ФА   Дома ФА-Отца Метагалактики. Стабилизировались в этом Зале.

Вот, именно стали и рассматриваем Зал, а то кто-то зафиксировался и скучает. А ты настройся на этот Зал, посмотри на него, проживи, что ты там стоишь, зафиксируйся там телом, а не только сознательностью своею. Вот утверди, что ты там стоишь телом в форме Ведущего или Чело, вот, как реальное ощущение на Физике - в библиотеку зашёл, единственное, что стеллажи по стенкам, а мы стоим в Зале.

А вот теперь, сонастроившись с помещением, мы распускаем наше Поле с утверждением нахождения фиксации единственной  Книги 25-го Синтеза ФА каждого из нас.

Пробуйте прожить, как Поле разошлось из вас. Можно даже попробовать, как оно сканирует... Вот, кто нашёл свою Книгу, попробуйте прожить, как Поле несёт вам Книгу − это вполне физический процесс, поощущайте. С позиции Монады легче всего ощутить, как Поле несёт вам Книгу. И вот Поле как бы держит Книгу перед вами, кто притянул её. Попробуйте поощущать, как Книга как бы лежит на вашем Поле. Книга не просто в воздухе висит, а вот Поле перед вами сконцентрировалось - и на нём лежит Книга, как на пюпитре фактически. Попроживайте. Это ваше Поле держит Книгу, Книга не сама висит в воздухе. Ощущайте, ощущайте. Это потом надо будет учиться такому же на Физике... Ну, а теперь все собрали Книги. Всё. Книги висят перед вами: ощущаете − нет.

И первый шаг. Мы концентрируем взгляд на Книгу 25-го Синтеза ФА и просим развернуть Монаду для изучения её Планетарного проявления каждого из нас.

И вот, из Книги поднимается монадическая конструкция, она голографическая. Это не реальная Монада, но чётко отражающая вашу Монаду. Вначале смотрим Монаду в целом. Она слегка прозрачная, слегка затенённая, то есть вполне можно увидеть то, что мы с вами изучали. А будет интереснее, если вы увидите то, что мы не изучали.

Далее фиксируем одну сферу Монады.

Монада показывает вам действие одной сферы, и внутри - гуляет Поле. Можете посмотреть, как Поле гуляет в сфере Монады.

Далее рассматриваем Пламя с Образом Отца внутри Пламён... И далее рассматриваем вглубь, когда Пламя и ваше тело в Пламени (ну, голограммка тела) взаимопроникаются Огнеобразами.

Попробуйте увидеть (сейчас вам расширят эту картинку), как Огнеобразы Пламени взаимодействуют с Огнеобразами тела... Завершаем.

И весь голографический объём Монады впитываем в Книгу, беря Книгу в руки. И возжигаемся Огнём 25-го Синтеза ФА. Просим у Книги 25-го Синтеза ФА  Слово Отца развития Монад каждого из нас.

Перед вами текст - над Книгой. Читайте, смотрите... 

Впитываем этот текст в нас. Возжигаемся этим текстом и утверждаем, что наше дальнейшее восхождение будет действовать в реализации этого текста развития Монад − это Слово Отца.

Далее переводим взгляд с Книги опять на библиотеку.

Попробуйте поощущать разницу, когда вы поработали с Книгой и заново смотрите на библиотеку Книг Синтеза.

Распускаем наше Поле, освободившееся от Книги. Книгу держим в руках. И утверждаем, что наше Поле должно найти одну из Книг 25-го Синтеза ФА, необходимую нам в разработке. Ну, и притягивается соответствующая Книга.

У некоторых Поля бушуют, частные Книги вы искать не хотите или не можете. Утвердитесь, что это часть 25-го Синтеза ФА. Огонь Книги 25-го Синтеза ФА у вас уже есть, вы просто ищете частный случай... Книги многие нашли, притянули к себе. Кому-то Владыка притянул, ну, немного. Поощущайте эту Книгу в вашем Поле, как, опять же, ваше Поле держит частную Книгу 25-го Синтеза ФА пред вами. Поощущайте другую энергетику, которая идёт от этой Книги, ну, или другой Огонь.

Цифра! Какую часть на какую сферу Монады вы притянули?

Вот, сложилось. Поощущайте, даже когда Огонь сложился. У всех Книги.

Цифру увидели, ну, должны были. Или утвердите, что вы её осознали - потом расшифруете.

Ну, а теперь из этой Книги, частной, просим: «Проблема». Так и просим: «Обозначить проблему», то есть почему Книга этой части к вам притянулась. [В зале чихнули] Точно. Вам будет написана фраза, что необходимо или наработать, или что происходит. Проблема этой части для каждого из вас.

Проблему впитываем в себя, текст её (проблема у нас и так уже есть), просто впитываем этот текст для преодоления этой проблемы.

Ну, а теперь учимся Книгу ставить на полку. Книгу части 25-го Синтеза ФА ставим на полку, а Книгу 25-го Синтеза ФА держим в руках. Двойная работа Полем. И ещё ищем, куда поставить, откуда она притянулась к вам.

Отпустите своё Поле, Поле будет тянуть Книгу туда, где его взяло. Вот, у некоторых получается, на полочку Книга ставится, а некоторые тыкают в то место, где Книги стоят. Книга ставится торцом или корешком. Вы Книгу, некоторые, просто кладёте, а её надо поставить. Переплёт Книги должен смотреть на нас, чтоб было чётко видно название.

Поставили, собираем Поля.

Ну, а теперь мы синтезируемся с ФА-Владыкой Кут Хуми, стяжаем межпространственный Огонь, возжигаемся этим Огнём. И этим Огнём, из Зала Книг Синтеза ФА, развёртываем наш взгляд и полуфизическое присутствие в комнате на 1-м вышестоящем Метагалактическом присутствии. Из Зала, подчёркиваю, не выходим.

Как бы пред нами развёртывается наш кабинет и стол, мы пред ним стоим. Ногами стоим в Зале.

Ну, а теперь кладём Книгу 25-го Синтеза ФА и берём Книгу 24-го Синтеза ФА, меняем их местами. Книгу 24-го Синтеза ФА притянули к себе.

И теперь попроживайте другой Огонь Книги 24-го Синтеза ФА, вот, просто другой.

Утверждаем, что Книга 25-го Синтеза ФА зафиксирована на столе. Закрываем межпространственный Огонь, и стоим в Зале пред ФА-Владыкой Кут Хуми. Благодарим ФА-Владыку Кут Хуми за Книгу 24-го Синтеза ФА, возвращаем её.

И синтезируясь с ФА-Владыкой Кут Хуми, стяжаем Огонь изучения 25-го Синтеза ФА Книгой Дома ФА Дома ФА-Отца Метагалактики.

Синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми – Фаинь, возвращаемся в Зал ФА-Отца Метагалактики. Стали на 256-м вышестоящем Едином присутствии. Благодарим ФА-Отца Метагалактики, ФА-Владык Кут Хуми – Фаинь.

Возвращаемся в Физическое присутствие.

И эманируя всё стяжённое и возожжённое в Дом ФА-Отца Метагалактики, в 28-й Дом ФА, во все Изначальные Дома и Группы Дома ФА-Отца Метагалактики, и фиксируя всё стяжённое и возожжённое в Дом ФА каждого, проявляемся в нашем физическом выражении в Доме ФА каждого и эманируем из Дома ФА каждого новый Огонь 25-го Синтеза ФА каждого из нас.

И выходим из практики.  Аминь.

Набор текста: Здрилюк Ирина
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