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ПРАКТИКА 7

ПРЕОБРАЖЕНИЕ МОНАД В НОВОМ ОПЫТЕ РЕШЕНИЯ ПРОБЛЕМ МОНАДИЧЕСКОГО 

ВОСХОЖДЕНИЯ. НАЧАЛО ПРЕОБРАЖЕНИЯ МАТЕРИИ ПЛАНЕТЫ ЗЕМЛЯ ФА

25 СИНТЕЗ ФА,  Виталий Сердюк

12-13.07.2008   г. Киев

Мы возжигаемся всем накопленным Огнём, возжигаемся ФА- или Синтез-16-рицами, -32-рицами и                      16-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики в нас.  

Синтезируемся с Едиными ФА-Владыками Кут Хуми - Фаинь, возжигаясь их Огнём. И развёртываемся                  в Зале Дома ФА  Дома ФА-Отца Метагалактики на 248-м вышестоящем Едином присутствии. 

Развёртываясь в форме Ведущих или Чело, мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаемся Его Огнём, развёртываемся в Зале ФА-Отца Метагалактики на 256-м вышестоящем Едином присутствии.

Стали в форме и ощутили физичность присутствия в Зале. 

В этом Огне мы синтезируемся с Хум ФА-Отца Метагалактики, стяжаем и возжигаемся ФА-Изначальным Огнём. И просим ФА-Отца Метагалактики преобразить каждого из нас и синтез нас на развитие решений                ФА-Отца Метагалактики Монадами нашими в преодолении любых проблем, накоплений и реализаций наших Монад, не соответствующих Синтезу, Воле, Мудрости или Любви ФА-Отца Метагалактики в нас, не соответствующих выраженности ФА-Отца Метагалактики Монадами нашими.

И возжигаясь этим Огнём, мы синтезируемся с Матерью Метагалактики, возжигаемся её Огнём. Синтезируемся с её Хум, стяжаем и возжигаемся ФА-Любовью Матери Метагалактики. И возжигаясь Огнём ФА-Любви, переносим концентрацию и фиксацию нашей жизни в Метагалактическую Монаду нашу.

Просто утверждаем. Ну, а теперь самое интересное. 

Руки поднимаем к голове там, в Зале Отца, и аккуратно с головы берём Шар Монады Планетарного Проявления, и держим его в руках перед собой, заполняя голову на этот момент ФА-Любовью Матери Метагалактики. Утверждаем, что фиксацией в голове появилась Монада Метагалактического Проявления. Убираем руки с Монад Планетарного Проявления, висящих пред нами.

Ну, и смотрим на Монаду Планетарного Проявления. Вы этому учились в Зале Книг Синтеза, а теперь смотрим на вашу Планетарную Монаду реально...  Посмотрели.

И далее мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаемся Его Огнём. И просим ФА-Отца Метагалактики обозначить проблему развития Монады Планетарного Проявления каждого из нас в выражении ФА-Отца Метагалактики нами с возможностью её решения каждым из нас учёбой у Матери Метагалактики.

На вашей Монаде что-то горит Огнём Отца. Или от Отца исходит Луч, который фиксирует часть Монады, или из Монады достался аппарат или проблема, или сфера, которая вызывает вопросы у Отца, то есть или на Монаде, или над Монадой, или выделена в Монаде. У кого-то Луч Отца бегает по Пламени, одно из Пламён не характерно, прям увидьте, как сквозь Монаду идёт Луч Отца и на Пламя бьёт. Смотрите, что внутри Пламени.  У кого-то Огнём горит часть Монады на сфере, то есть кусочек выделен, прям ярко огненно горит. Внутрь Огня посмотрите, что там записано, или достаньте оттуда схемку - что там записано, текстик достаньте. Есть отделённая сфера Монады, внутри которой болтается непонятно что. Что это за аппарат, как он выражает ФА-Отца Метагалактики? А есть Искра Жизни, которая висит над Монадой с вопросом: «Почему это Искра, а не Капля? И почему вы до сих пор не преобразили вашу Монаду в капельный режим жизни?» Кто видит такую точку, пульсирующую над Монадой – это Искра Жизни. Откуда она у вас взялась? Из 5-й расы? Вот, примерно, несколько Монад, которые я вижу по соседству. Вариантов – валом. Ваш вариант – это ваш вариант, ищите его.

Ладно, мы просим ФА-Отца Метагалактики выделить нашу проблему из Монады. 

Над Монадой выделяется проблема, может быть даже текст над Монадой... Всё. Осознали.

И в этом Огне мы просим ФА-Отца Метагалактики дать нам Огонь разрешения и преодоления проблемы или записи, возникшей в Монаде каждого из нас в выражении ФА-Отца Метагалактики нами, а также расшифровать и дать возможность осознать, увидеть и изменить всю полноту проблемного монадического обеспечения.

И синтезируясь с Хум ФА-Отца Метагалактики, стяжаем ФА-Изначальный  Огонь. И возжигаясь им, направляем ФА-Изначальный Огонь на преодоление проблем Монады нашей.

Выделенная часть возвращается в Монаду. И мы аккуратно берём наш Шар Монады в руки и возвращаем его в голову. Называется, почувствуй разницу. Вернулся.

И в этом Огне мы синтезируемся с Хум ФА-Отца Метагалактики и стяжаем новый Огонь ФА-Отца Метагалактики учёбы у Матери Метагалактики в преодолении опыта Монад, не соответствующих выражению ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас.

И возжигаясь Огнём ФА-Отца Метагалактики, переходим на обучающее выражение монадического воспроизведения каждого из нас. И возжигаемся этим Огнём. 

И в этом Огне мы просим ФА-Отца Метагалактики снять или разрешить снять постепенно, в зависимости от нашей ученической подготовки и восхождения, все судьбоносные решения и все решения судов предыдущих рас и эпох с возможностью обозначения этих проблем Монадами нашими, и преодоление этих проблем в нашем росте Чело или Ведущего Дома ФА-Отца Метагалактики и соответствующей жизнью человека.

И синтезируясь с Хум ФА-Отца Метагалактики, мы стяжаем ФА-Изначальный Огонь преодоления судов и судьбоносных решений всех предыдущих эпох, рас и проявлений с возможностями роста Чело или Ведущего в преодолении проблем и опытных наработок Монад в реализации и выражении аппаратов и ФА-Отца Метагалактики в целом восхождением Чело или Ведущих в Доме ФА-Отца Метагалактики.

И возжигаясь ФА-Изначальным Огнём, возжигаемся преображённостью Монад наших в новом опыте решения проблем монадического восхождения в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаемся этим Огнём в нас.

И в этом Огне мы синтезируемся с Хум ФА-Отца Метагалактики и стяжаем Огонь преодоления проблем монадического восхождения-воспроизводства Планеты Земля ФА.

И возжигаясь этим Огнём, мы синтезируемся с Матерью Метагалактики. Переходим в синтезе с Матерью Метагалактики к Отцу Планеты. 

Синтезируемся с Отцом Планеты, возжигаясь Огнём Отца Планеты и направляя Огонь Отца Метагалактики на преображённое восхождение Монад. 

В синтезе с Отцом Планеты мы переходим к Матери Планеты в Зал Матери Планеты. Синтезируемся с Матерью Планеты, возжигаемся её Огнём, направляя ей Огонь нового решения опыта монадического выражения в выражении ФА-Отца Метагалактики каждым из нас.

И синтезируясь с Матерью Планеты, в синтезе Матери Метагалактики, Матери Планеты и Отца   Планеты, мы переходим в Зал Ядра Планеты Земля ФА.  И эманируем из Зала Ядра Планеты Земля ФА Огонь преображающего восхождения Монад Чело Новой Эпохи в метагалактическом выражении                  ФА-Отца Метагалактики с человеческим выражением Огня ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас. 

И эманируем этот Огонь по всей Планете Земля ФА в целом, возжигая монадическое воспроизводство Планеты Земля ФА и направляя Огонь Преображения, Преобразования и Предвечного выражения  ФА-Отца Метагалактики Монадам Планеты Земля ФА любого типа подготовки, восхождения и реализации.

И эманируя этот Огонь из нас, мы синтезируемся с Хум ФА-Отца Метагалактики и стяжаем ОМ всей полноты произведённого действия. И возжигаясь огнём ОМ, эманируем его из нас, возжигаясь им по всей Планете Земля ФА.

Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и больше Огня эманируем.

Монадам Планеты мало нашего Огня, жёсткие связи просто поплавить не можем. Ну и сейчас, когда мы Огонь эманируем из Ядра Планеты, можно посмотреть на монадический взгляд, посмотреть, как Планета существует Монадами. 

Из Зала Ядра Планеты Земля ФА возвращаемся в Зал Матери Планеты Земля ФА. Благодарим Мать Планеты Земля ФА, благодарим Отца Планеты Земля ФА.

В синтезе с Матерью Метагалактики возвращаемся в Зал ФА-Отца Метагалактики. Благодарим Мать Метагалактики.

И синтезируясь с Хум ФА-Отца Метагалактики, стяжаем Огонь преображающего монадического действия в каждом из нас. И возжигаясь этим Огнём, преображаемся им.

И в этом Огне мы благодарим ФА-Отца Метагалактики, ФА-Владык Кут Хуми – Фаинь.

Возвращаемся в Физическое присутствие. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Дом ФА-Отца Метагалактики, в 28-й Дом ФА – Киев, во все Изначальные Дома участников данной практики, фиксируя всё стяжённое и возожжённое в Доме ФА каждого. 

И выходим из практики.  Аминь.

Ну что ж, мы сделали классную работу. Преображение материи Планеты началось. Мы объявили, что будет новая материя, и сейчас мы сделали как раз тот первый шаг, который нужен, чтоб у нас родилась новая материя Планеты Земля ФА.
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