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ПРАКТИКА 1 

СТЯЖАНИЕ ФА-КОНКРЕТНОГО ОГНЯ В СИАМАТИЧЕСКОМ ЕГО ВЫРАЖЕНИИ

29  СИНТЕЗ ФА,   Виталий Сердюк

13-14.12.2008  г. Киев

Комментарии перед практикой:
Сонастроились. ФА-Конкретное входит в радости. Кстати, как войдёшь в ФА-Конкретное, так оно тебе и ответит. Поэтому я старался вас настроить радостно, вот, в ФА-Конкретном надо вбегать радостно. Только не дебиловато, а радостно... Как войдёшь – так оно тебе и ответит. Это закон однозначной ясности... Сейчас необходимо (это каждый сам ищет) состояние активности, вдохновлённости, какой-то радости, какой-то спонтанности.., чего-то изысканного, важного для вас. Ладно. Если вы мрачны, вы грустны, у вас что-то случилось – тихой светлой грусти. Но глубокой-глубокой... Аж щемящей тоски, что вы... Нет, представлять не надо. Оно тут же распознает обман и скажет: «Актёры мне не нужны». ФА-Конкретное это не любит. Но вот если вы глубоко войдёте в тоску души и скажете:«Ой, как я тоскую по ФА-Конкретному!» - оно тут же откроет вам свои объятия… То есть даже негативное чувство, но высокое, можно использовать для активации ФА-Конкретного... Негативное – не в смысле отрицательное. Если будешь плакать, ты не войдёшь. Имеется в виду, вот, вверх – вдохновенная радость или вдохновенная грусть... Войдя в (вот сейчас проблема!)... войдя в ФА-Конкретное, оно с вами автоматически сделает всё то, что мы сейчас рассказывали. Мы долго рассказывали - оно делает мгновенно.

И вот прожить (это мы будем фиксировать в практике) состояние Души, которая активировалась на                         ФА-Конкретное, - некий ясный взгляд.

Состояние Тела, куда Душа входит – второй вариант.

Чувствительность Дома Отца - сферы вокруг вас, она будет стоять. Вопрос не только увидеть, а почувствовать даже с закрытыми глазами там, что она есть. Самый большой кайф для ФА-Конкретного, когда ты не смотришь, а чувствуешь. Даже не знамо как, но почувствовал.

И потом синтезировать Тело, Дом Отца, конкретно выражая их вместе. После этого ФА-Конкретное включается...

Вот это ваше, как бы, важное действие. Почему после этого ФА-Конкретное включается? ... 8-ка управляет 5-кой. Дом Отца. Мы здесь сидим Телами. Тело прожило 8-ку, сконцентрировалось на Дом Отца - и, управляя 5-кой,   ФА-Конкретное в нас вошло и закрепилось. По-другому нам очень сложно будет в него войти, потому что нужны очень сложные серьёзные многолетние накопления. А вот через эту технологию можно войти просто - с юмором и радостно. Всё. Вот это мы нашли, и сейчас будем это делать. Практика.

И мы возжигаемся всем накопленным Огнём, возжигаемся ФА- или Синтез-16-рицами, -32-рицами и                      16-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики в нас.  

Синтезируемся с Едиными ФА-Владыками Кут Хуми - Фаинь, возжигаясь их Огнём. Развёртываемся  в Зале Дома ФА  Дома ФА-Отца Метагалактики на 248-м вышестоящем Едином присутствии. 

Возжигаясь этим Огнём, возжигаемся Физическим Проявленным миром в каждом из нас в синтезе 4-х Проявлений.

В этом Огне мы синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми-Фаинь Сиаматического Проявления. Развёртываемся в Зале Дома ФА Дома ФА-Отца Метагалактики на 4088-м вышестоящем Сиаматическом присутствии в форме Ведущих или Чело. 

И возжигаясь Огнём ФА-Владык, мы стяжаем условия преодоления и развёртки ФА-Конкретных выражений в каждом из нас и в синтезе нас всеми возможностями нашими. 

И возжигаясь этим Огнём, мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики Сиаматического Проявления, возжигаясь Его Огнём. Развёртываемся в Зале ФА-Отца Метагалактики на 4096-м вышестоящем Сиаматическом присутствии.

Активируйте Огонь Отца внутри вас.

В этом Огне мы синтезируемся с Хум ФА-Отца Метагалактики, стяжаем и возжигаемся ФА-Изначальным Огнём ФА-Отца Метагалактики. И просим ФА-Отца Метагалактики преобразить каждого из нас и синтез нас на выражение ФА-Конкретного ФА-Отца Метагалактики в нас.

И возжигаясь этим Огнём, мы синтезируемся с ФА-Логосами Метагалактики Сиаматического Проявления. Возжигаясь их Огнём, стяжаем Сиаматическую преображённость во вмещении ФА-Конкретного Огня  каждым из нас.

И возжигаясь этим Огнём, переходим в Зал ФА-Логосов Метагалактики Сиаматического Проявления на 4093-е вышестоящее Сиаматическое присутствие. 

И синтезируясь с Хум ФА-Логосов Метагалактики, стяжаем и возжигаемся ФА-Конкретным Огнём, возжигаясь активностью Души.

Радость, грусть, вдохновение  – любое состояние, чтоб ФА-Конкретный вошёл. 

Раскрепощаясь Огнесветом Души каждого из нас, мы развёртываем синтез ФА-Конкретного в синтезе Души и Тела нашего. 

Огнесвет Души с ФА-Конкретным Огнём проходит сквозь Тело наше, раскрепощая и вдохновляя Тело наше.                  И эманирующий ФА-Конкретный Огонь доходит до оболочки Дома Отца каждого из нас. И вот та Душа, которая возожглась ФА-Конкретным Огнём, учится чувствовать Дом Отца. 

Даже там, в Зале, закройте глаза и войдите в ФА-Конкретное молчание, ощущения или чувств сферы Дома Отца вокруг вас. Распустите вашу Душу и ФА-Конкретный Огонь. 

И мы синтезируем наше Тело и Дом Отца, возжигаясь Сиаматической Проявленностью в каждом из нас. 

И распуская ФА-Конкретный Огонь из нас, стяжаем у ФА-Отца Метагалактики вмещение ФА-Проявленности  Сиаматической Проявленностью в нас. И развёртываемся в Огне Сиаматического Проявления                           ФА-Конкретностью нашей. 

И эманируя этот Огонь из нас, мы усваиваем ФА-Конкретный Огонь ФА-Логосов в нас и нами, физически эманируя его.

И в этом Огне мы возвращаемся в Зал ФА-Отца Метагалактики, развёртываясь пред Отцом на 4096-м вышестоящем Сиаматическом присутствии.  

И синтезируясь с Хум ФА-Отца Метагалактики стяжаем ОМ ФА-Конкретного Огня в Сиаматическом его выражении в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаясь Огнём ОМ, развёртываемся им.

Физически в центре грудной клетки ищите ощущения как ФА-Конкретного Огня, так и Сиаматического Огня. У каждого в теле по-своему это ощущается и чувствуется.

И в этом Огне мы благодарим ФА-Отца Метагалактики Сиаматического Проявления, ФА-Логосов Сиаматики,             ФА-Владык Кут Хуми - Фаинь Сиаматического и Единого Проявлений.

Возвращаемся в Физическое присутствие.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Дом ФА-Отца Метагалактики, в 28 Дом ФА - Киев, во все Изначальные Дома и Группы Дома ФА-Отца Метагалактики. И фиксируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальном Доме каждого.

И  выходим из практики. Аминь. 

Комментарии после практики:
… Вы действительно получили максимально чистый ФА-Конкретный Огонь из всех физических выражений            ФА-Конкретного Огня. Соответственно, этот ФА-Конкретный Огонь взял сейчас самую высокую физическую планку, потому что, если это было его самое чистое выражение, то это получилась самая высокая планка. А теперь начинается самое интересное: мы должны соответствовать именно этой планке в физической жизни нашей. Поэтому я и сказал, я не поощряю ни в коем случае, я лишь объясняю, что это была планка выше, чем все остальные Дома другие смогли в своё время выразить...

И, кстати, ФА-Конкретный Огонь был нацелен на усвоение 8-го Сиаматического Проявленного Огня... Он не просто ФА-Конкретикой вас фиксировал, а он занимается ещё выражением 8-й Проявленности в вас. Даже             ФА-Проявленный Огонь ФА-Аватары прислали, чтобы закрепить Сиаматическую Проявленность.

Набор текста: Бабина Наталия
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