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ПРАКТИКА 2

СТЯЖАНИЕ ЦЕЛЬНОГО ФА-КОНКРЕТНОГО ОГНЯ ВОСЬМИ ПРОЯВЛЕНИЙ

29 СИНТЕЗ ФА,  Виталий Сердюк

13-14.12.2008   г. Киев

Комментарии перед практикой:

Теперь, что мы делаем. Практика. К чему мы вели? Вот это вы всё осознали. Новые пути будете искать – ваше право. А теперь такой вариант нового пути. Мы сейчас взяли ФА-Конкретный Огонь в более-менее  чистоте 8-го Проявления. Но проблема в том, что туда мы можем выходить, но не всегда сможем там быть, ну, кто-то сможет, кто-то не сможет, пока учимся. Кстати, Дом ФА-Отца Метагалактики тоже учится, мы профессиональными семинарами каждый месяц отрабатываем цельный Огонь Проявления. Соведущие знают, мы это, тут вот, ещё стяжаем, поэтому 4-й, 8-й у нас ещё в перспективе стяжания. Но! Нам-то жить надо! В итоге, нам, вот, вчера Владыка показал метод, и мы решили сегодня тоже его применить.

Мы сейчас выходим к ФА-Логосам Сиаматики (вот тут внимание!), возжигаемся ФА-Конкретным Огнём в Огне Сиаматики. Прожили. Перешли в Яватму, возожглись ФА-Конкретным Огнём в Яватме, прожили, закрепились. Перешли в Пробудди. Идти только сверху вниз – Пробуддический Конкретный, Всеединый Конкретный... Планетарный Конкретный. И мы должны сейчас растянуть восемь видов ФА-Конкретного Огня из того одного, что вы стяжали. Поэтому я сейчас так «вазюкал». Увидели? К вам пристраивались другие ФА-Конкретные Огни в этой теме. В данном случае практика важнее.

Внимание! Проживание Огня будет очень конкретное. Даже если вы ничего не чувствуете, попробуйте открыться, потому что Огонь буквально будет впаиваться в вас и в меня тоже. По-другому скажу, вдавливаться. Даже если вы закрыты, он войдёт в вас. Просто, если вы откроетесь, вы почувствуете его. Если будете закрытым - он в вас войдёт, просто чувств не будет. Поэтому, если вы не почувствуете Огонь, знайте – вы для ФА-Конкретного Огня закрыты. Вот так серьёзно, я не шучу! Вы можете быть открыты для Огня Любви, для Огня Воли, но не для ФА-Конкретного Огня. Значит ваша 29-я часть, Конкретное ФА, закрыта, не работает или потенциально, там, существует.

Поэтому сейчас постарайтесь найти, не знаю что - вы себя сами лучше знаете. Но есть два главных фактора – открытость и простота. Простота – ну, нам всё равно вдавят этот Огонь, давайте примем его максимально, ну, нам всё равно надо открыться, иначе всё равно вдавят. Так лучше ж прожить и получить удовольствие, чем поощущать давление на себе. Увидели? Кстати, при вдавливании максимальной плотности Огня (мы это делаем специально) по Проявлениям идут максимальные активации, и иногда идёт пережигание всего того, что нехарактерно и не нужно ФА-Конкретному Огню. Мы называем: «заодно попробуем и оздоровиться», ну, не Телом, так Духом. Это называется «метод вдавливания». Всё, практика. 

Мы возжигаемся всем накопленным Огнём, возжигаемся ФА- или Синтез-16-рицами, -32-рицами и                          16-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики в нас. 

Синтезируемся с Едиными ФА-Владыками Кут Хуми - Фаинь, возжигаясь их Огнём, и развёртываемся                в Зале Дома ФА  Дома ФА-Отца Метагалактики на 248-м вышестоящем Едином присутствии.

Развёртываясь в Огне ФА-Владык, возжигаемся Физическим Проявленным миром в нас в синтезе 4-х Проявлений.

В этом Огне мы синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми – Фаинь Сиаматического Проявления, развёртываемся в Зале Дома ФА Дома ФА-Отца Метагалактики на 4088-м вышестоящем Сиаматическом присутствии. 

И эманируя этот Огонь из нас, развёртываемся в форме Ведущих или Чело и фиксируемся Огнём Сиаматического Проявления,  возжигаясь Тонким Проявленным миром в каждом из нас.

И в этом Огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики Сиаматического Проявления. Возжигаясь Его Огнём, развёртываемся в Зале ФА-Отца Метагалактики на 4096-м вышестоящем Сиаматическом присутствии. Развёртываемся в этом Огне.

И синтезируясь с Хум ФА-Отца Метагалактики Сиаматического Проявления, стяжаем и возжигаемся                       ФА-Изначальным Сиаматическим Огнём, прося ФА-Отца Метагалактики преобразить каждого из нас и синтез нас на выражение 8-ми Проявлений ФА-Конкретного Огня каждым из нас и реализацию Конкретного Огня нами. И в этом Огне мы эманируем Сиаматический Огонь ФА-Отца Метагалактики, возожжённый в нас. 

Синтезируемся с ФА-Логосами Метагалактики Сиаматического Проявления. И синтезируясь с их Хум, стяжаем и возжигаемся ФА-Конкретным Сиаматическим Огнём в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаясь, эманируем его из нас, развёртываясь им и пристраиваясь в нём.

И в этом Огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики Яватмического Проявления, возжигаясь Его Огнём. И развёртываемся в Зале Его на 2048-м вышестоящем Яватмическом присутствии. 

И возжигаясь Его Огнём, мы синтезируемся с ФА-Логосами Яватмического Проявления. И возжигаясь их Огнём, синтезируемся с их Хум, стяжаем и возжигаемся ФА-Конкретным Яватмическим Огнём, развёртываясь этим Огнём и эманируя этот Огонь из нас.

В этом Огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики Пробуддического Проявления, возжигаясь Его Огнём. И развёртываемся в Зале Его на 1024-м вышестоящем Пробуддическом присутствии. 

И возжигаясь Огнём ФА-Отца Метагалактики, встраиваясь в него, мы синтезируемся с ФА-Логосами Пробуддического Проявления. Возжигаясь их Огнём, синтезируемся с их Хум, стяжаем и возжигаемся                  ФА-Конкретным Пробуддическим Огнём, эманируя этот Огонь из нас и нами. 

Мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики Всеединого Проявления, возжигаясь Его Огнём. И развёртываемся в Зале Его на 512-м вышестоящем Всеедином присутствии.

И возжигаясь Огнём ФА-Отца Метагалактики, синтезируемся с ФА-Логосами Метагалактики Всеединого Проявления, возжигаясь их Огнём. Синтезируемся с их Хум, стяжая, возжигаясь ФА-Конкретным Всеединым Огнём. И развёртываясь, эманируем этот Огонь из нас.

В этом Огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики Единого Проявления, возжигаясь Его Огнём. И развёртываемся в Зале Его на 256-м вышестоящем Едином присутствии.

И возжигаясь Огнём ФА-Отца Метагалактики, синтезируемся с ФА-Логосами Метагалактики Единого Проявления, возжигаясь их Огнём. Синтезируемся с их Хум, стяжаем и возжигаемся ФА-Конкретным Единым Огнём. 

И возжигаясь им, мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики Универсумного Проявления. Возжигаемся Его Огнём, развёртываясь в Зале Его на 128-м вышестоящем Универсумном присутствии.  

И синтезируясь с ФА-Логосами Метагалактики Универсумного Проявления, возжигаемся их Огнём. И синтезируясь с их Хум, стяжаем и возжигаемся ФА-Конкретным Универсумным Огнём.

И в этом Огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики Метагалактического Проявления. Возжигаемся Его Огнём и развёртываемся в Зале Его на 64-м вышестоящем Метагалактическом присутствии.

И возжигаясь Его Огнём, синтезируемся с ФА-Логосами Метагалактики Метагалактического Проявления. Возжигаясь их Огнём, синтезируемся с их Хум, стяжая и возжигаясь ФА-Конкретным Метагалактическим Огнём. И развёртываясь в этом Огне, применяемся им.

И в этом Огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики Планетарного Проявления, возжигаясь Его Огнём. И развёртываемся в Зале Его на 16-м этаже здания Дома ФА-Отца Метагалактики Планетарного Проявления на 1-м вышестоящем Метагалактическом присутствии Вышестоящей Планеты ФА.

И возжигаясь Его Огнём, синтезируемся с ФА-Логосами Метагалактики Планетарного Проявления. Возжигаясь их Огнём, синтезируемся с их Хум, стяжаем и возжигаемся ФА-Конкретным Планетарным Огнём.

И в этом Огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики Сиаматического Проявления, возвращаемся в Зал ФА-Отца Метагалактики Сиаматики на 4096-е вышестоящее Сиаматическое присутствие. 

И синтезируем 8-мь ФА-Конкретных Огней в цельное ФА-Конкретное выражение Огня в синтезе 8-ми Проявлений в каждом из нас и в синтезе нас. И синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики, стяжаем                        восьмипроявленный цельный ФА-Конкретный Огонь в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаясь этим Огнём, развёртываемся им.

И синтезируясь с Хум ФА-Отца Метагалактики Сиаматического Проявления, стяжаем ОМ                                            восьмипроявленноцельного ФА-Конкретного Огня в каждом из нас и в синтезе нас, цельного                   ФА-Конкретного Огня 8-ми Проявлений. И возжигаемся им в нас.

И возжигаясь этим Огнём, мы благодарим ФА-Отца Метагалактики Сиаматического, Яватмического, Пробуддического, Всеединого, Единого, Универсумного, Метагалактического и Планетарного Проявлений;        ФА-Логосов Сиаматического, Яватмического, Пробуддического, Всеединого, Единого, Универсумного, Метагалактического и Планетарного Проявлений; ФА-Владык Кут Хуми – Фаинь Сиаматического и Единого Проявлений.

Возвращаемся в Физическое присутствие, развёртываясь цельным восьмипроявленным ФА-Конкретным Огнём в каждом из нас и в синтезе нас.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Дом ФА-Отца Метагалактики, в 28-й Дом ФА – Киев, во все Изначальные Дома и Группы Дома ФА-Отца Метагалактики, и в Изначальный Дом каждого.

И выходим из практики.    Аминь.

Комментарии после практики: 

...Вот такую же практику, подобную, через сутки, то есть завтра, когда Синтез закончится и... ну, или с понедельника было бы неплохо, если б вы провели с ФА-Владыками, ведущими вас. Причём, обязательно! И желательно не затягивать. То есть эта практика может усваиваться от суток до недели. 

Если вы чувствуете, что ещё тяжело, значит не делайте. Но через неделю, желательно точно, надо сделать практику с 8-мью парами ФА-Владык по Проявлениям. Причём идти надо сверху вниз: от Сиаматики вниз. Нам надо протянуть восьмипроявленный Огонь вашего ведения... 

Если нет ФА-16-рицы - значит 4-рично. Закон есть закон, сочувствую. Значит, здесь мы могли вам помочь, за пределами Синтеза помогать нечем. Поэтому, если нет ФА-16-рицы, вы делаете с Единого до Физики, до Планетарного Проявления.

Таким образом, мы стремимся активировать наш переход в Проявленность и в проявленные Проявления. Дело в том, что Ведущие Домов Проявления и Изначальных Домов... Вообще, понятие Ведущих теперь будет отличаться тем, что Ведущие занимаются Проявлениями, а Чело – присутствиями. И вокруг нас как Ведущих должна быть атмосфера Проявленного Огня, Огня Тел и выражений ФА-Отца Метагалактики. Вот эту атмосферу Проявленного Огня мы должны из себя эманировать, она качественно будет отличаться от атмосферы и Чело любых школ, а людей и подавно, потому что 6-я раса вообще будет жить в пределах 16-ти присутствий 4-х миров, и то если стяжает Огненный мир. Правда? Никто ж это не отменял. А Чело будет жить 64-хприсутственностью всем Метагалактическим Проявлением, а Ведущие – по Проявлениям.

И вот создание атмосферы Ведущих вокруг нас будет подтягивать к нам и Чело, и человеков. И атмосфера будет создавать не здание вокруг, когда мы, там, здания, храмы строим, чего-то, а просто вот эта сфера Проявленного Огня вокруг нас в синтезе, минимум, 8-ми Проявлений будет создавать атмосферу, которая и позволит перестроить и Планету, и окружающее человечество - фактически станет основой Метагалактической цивилизации в нас.

Поэтому просто фиксируем:

· Сотрудник – это синтез Проявлений (что мы сейчас делали, учились);

· Ведущий – это выражение отдельного Проявления как целая атмосфера вокруг нас, жизнь Проявлениями, выражение соответствующей части Отца или Его проявленных возможностей;

· Чело – это синтез присутствий в отдельном Проявлении; 16-рицы, 32-рицы - путь Чело;

· и Человек 6-й расы – это жизнь присутствиями, то есть отработка жизни по присутствиям. 

У нас с вами в перспективе ещё и по Проявлениям, но только у нас с вами как у Ведущих. Ну, кто Сиаматический курс закончил, тот считается подготовленным Ведущим. Увидели?

Вот для этого нужна эта практика и наработка новых типов Огня и новых типов возможностей... 

Вот создание этой атмосферы, вот сейчас мы усвоили Огонь, сейчас Огонь стоит в теле, вокруг него, вот, поощущайте тело. У некоторых даже слегка холодное. Вопрос не в зале, а в Огне: он вызывает холод не в смысле, что мы его внешне взяли, а ФА-Проявленный Огонь синтезирует внешнее и внутреннее, извиняйте, холодным способом. Это способ «холодного» синтеза, если взять такой промышленный язык. «Горячий» синтез – это у ФА-Аватаров. Помните, охлаждённый разум, ну, или, там, охлаждённое что-то, чтоб не плодило ничего лишнего. Вот это состояние некоего холода сейчас в теле, ну, если по коже нет «мурашков» и вы не замёрзли, а именно, вот, внутри мышц холод, вот, в руках сейчас внутри мышц, даже в груди лёгкий холод, холодок, можно назвать, но именно не внешний холод, а вот как внутренний естественный холод. Это вызывает ФА-Конкретный Огонь в синтезе 8-ми Проявлений, именно холод. Он в перспективе будет и тёплым, но он просто... нам надо освоить 8-мь Проявлений. Но это не значит, что мы взяли Огонь внешне, я подчёркиваю, это метод «холодного» синтеза ФА-Конкретным Огнём. Вот мы сейчас добились этого «холодного» синтеза, вы сейчас в теле его проживаете, в разных местах. У меня, вон, и в мышцах ног есть, и в мышцах рук сильнее всего, в плечах, в груди, вот, ну, чуть-чуть в горле, но меньше уже, горло говорит – оно разогревается само. А здесь вот этот холод держит, фактически, вокруг Хум тоже держится. В голове тоже есть, у меня ближе к вискам. Ну, как бы у каждого свои ощущения, я не хочу, чтоб вы циклились на моих. Ищите свои - это важнее. Увидели? 

Вот этот «холодный» синтез, вот мы сейчас вошли, запомните его – это ваш ФА-Конкретный Огонь. Всё. 
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