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ПРАКТИКА 3

СТЯЖАНИЕ 8-рицы ПЕРСПЕКТИВ ВОСХОЖДЕНИЯ

В ВЫРАЖЕНИИ 8-рицы ФА-КОНКРЕТНОГО ПРОЯВЛЕННОГО ОГНЯ.

ПРОВЕРКА ФА-ЛОГОСОВ действий КАЖДОГО как Человека

29 СИНТЕЗ ФА,  Виталий Сердюк

13-14.12.2008   г. Киев

Мы возжигаемся всем накопленным Огнём, возжигаемся ФА- или Синтез-16-рицами, -32-рицами и                          16-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики в нас. 

Синтезируемся с Едиными ФА-Владыками Кут Хуми - Фаинь, возжигаясь их Огнём. Развёртываемся                в Зале Дома ФА Дома ФА-Отца Метагалактики на 248-м вышестоящем Едином присутствии.

В этом Огне возжигаемся Физическим Проявленным миром, фиксируя 4-хпроявленность каждого из нас.

В этом Огне мы синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми – Фаинь Сиаматического Проявления. Возжигаясь их Огнём, развёртываемся в Зале Дома ФА Дома ФА-Отца Метагалактики на 4088-м вышестоящем Сиаматическом присутствии. 

В этом Огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаемся Его Огнём. Переходим  в Зал            ФА-Отца Метагалактики на 4096-е вышестоящее Сиаматическое присутствие. Став пред Отцом, возжигаемся цельным восьмеричнопроявленным ФА-Конкретным Огнём.

И синтезируясь с Хум ФА-Отца Метагалактики, стяжаем и возжигаемся ФА-Изначальным Сиаматическим Огнём, прося преобразить каждого из нас в ФА-Конкретном применении наших возможностей в служении ФА-Логосам в выражении ФА-Отца Метагалактики 8-ми Проявлений каждым из нас и синтезом нас. 

И возжигаясь этим Огнём, мы преображаемся им, активируя ФА-Конкретные проблемы, возможные в решениях каждого из нас.

И синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики, стяжаем восьмеричный пакет Синтеза каждого из нас для реализации и развёртывания ФА-Конкретного Огня каждым из нас и синтезом нас, нами  в целом.        

И возжигаясь  восьмеричным  пакетом  Синтеза  ФА-Отца  Метагалактики  в  нас,  мы синтезируем 8-мь               ФА-Конкретных Огней с каждым из пакетов Синтеза, 8-ми, стяжённых нами. 

И ФА-Конкретным Огнём развёртывая пакет Синтеза в каждом из нас, развёртываемся восьмеричным Синтезным восхождением в выражении 8-рицы ФА-Конкретного Проявленного Огня в каждом из нас и в синтезе нас в перспективе возможностей наших.

И возжигаясь этим Огнём, мы синтезируемся с Хум ФА-Отца Метагалактики и стяжаем ОМ 8-рицы перспектив восхождения каждого из нас и синтеза нас.

И в этом Огне мы синтезируемся с ФА-Логосами Метагалактики Сиаматического Проявления. Возжигаясь их Огнём, синтезируемся с их Хум, стяжаем и возжигаемся ФА-Конкретным Сиаматическим Огнём.

В этом Огне переходим в Зал ФА-Логосов Метагалактики Сиаматических на 4093-е вышестоящее Сиаматическое присутствие. И развернувшись в Зале, мы возжигаемся ФА-Конкретным Сиаматическим Огнём. 

И каждому из нас выносят Логоическую Книгу нашу лучших ФА-Конкретных накоплений в выражении Синтеза всех наших воплощений и применения Слова Отца ФА-Отца Метагалактики нами независимо от эпох и выражений наших возможностей. 

Взяли Логоическую Книгу в руки, и сейчас каждому ФА-Логосы направляют определённый Логоический Огонь. Проживите. Он, прежде всего, идёт на лоб и на руки, пальцы, кисти, а потом далее по всему телу.

Открываем Книгу, свободно, она должна открыться, ну, можно даже сказать, сама. И на первом листе, куда ваш взгляд падает, записан один из пакетов Синтеза, который вы сейчас стяжали у ФА-Отца Метагалактики. Читайте.

Завершаем чтение этого проекта и утверждаем, что он переписывается в Хум каждого из вас, и по итогам Синтеза, когда мы стяжаем Книгу, развернётся на письменном столе вашем для дальнейшего чтения и осознания.

Книгу закрываем. А теперь фиксируем, что Книга откроется сама на нужном для вас месте, которое вы должны осознать и пе-ре-ра-бо-тать. Только, пожалуйста, не уничтожить, это ни Дхарма, ни Карма, а переработка для более высокого восхождения.

Возжигаемся цельным ФА-Конкретным восьмипроявленным Огнём, эманируем этот Огонь на Книгу.

И Книга открывается, где или возникает голограмма из Книги, или вы видите текст, иногда даже в воздухе висящий, можно в Книге, в общем, любые варианты. Читайте, смотрите, осознавайте, что вам показывают, дают прочитать, и вообще всё, что у вас сейчас в голове возникает цельное. Что происходит? Это ваша проблема для переработки в восхождении вашем.

То же самое, впитываем эту проблему, этот лист, эту запись в нас с утверждением, что на письменном столе нашем развернётся лист осознания этой проблемы для переработки, естественно, на 1-м вышестоящем Метагалактическом, ниже он не пойдёт, вы в 8-ом Проявлении.

Книгу закрываем и сдаём ФА-Логосам, мысленно отдавая Книгу. Ну, и дальше смотрите, как с ней что делают. 

Ну, а теперь сонастройтесь с ФА-Логосом. Сонастройтесь – это, там, войдите в его Огонь, вибрации, Дух, Свет, в какое-то взаимодействие. И каждому из вас ФА-Логос сейчас скажет вслух слово или несколько слов, важных вам, именно вслух, вы не читать будете, вы должны услышать. Это зазвучит вокруг вас. Слушайте.

Усваиваем этот звук, даже если вы не услышали. Любое звучание Логоса – это определённость вашей жизни. Впитываем этот звук, ваша жизнь простроится этим словом, этим звуком. 

И возжигаемся пред ФА-Логосами всей жизнью нашей, которая отстраивается сказанным  (вся жизнь наша – это наше Слово Отца, наш Логос, наша Жизнь и наша ФА-Мудрость). Возжигаемся всем этим.

И последнее. В Зал входят сотрудники ФА-Логосов. К каждому из вас подойдёт один сотрудник и передаст какой-то предмет. 

Тут я даже не знаю зачем, просто передаст предмет для вашей работы. Смотрите, что дадут вам. Предмет – это, ну, не обязательно, какой-то там, в общем всё, чего угодно: от шарика до меча, называется. Может быть, даже это не передадут, я не знаю, может быть меч не будет, что-то. Смотрите «что».

Так как ФА-Логосы концентрируют возможности вашей материи в синтезе, центровка, - этот предмет будет учитывать этот синтез. Принимайте этот предмет. ФА-Логос говорит: «Некоторым из вас давно уже должны были его отдать, а вы никак не брали!» Предмет – это только видимость предмета, за этим предметом стоит ситуация, которую вам надо, ну, перестроить, корректно выражусь.

Взяли его, чтоб он в хранилищах не хранился! Ну, не Сиаматических, естественно, просто вышестоящее включает нижестоящее как часть. Главное, что этот предмет достали, где бы он ни хранился. Ключ отработки каких-то древних ситуаций или наработки новых ситуаций – и так и так будет. Во!

А теперь мы синтезируемся с ФА-Логосом, возжигаемся его Огнём. И создаём портал перехода этого предмета из наших рук на наш рабочий стол на 1-м вышестоящем Метагалактическом присутствии, с проявлением на столе двух листов осознания для переработки и одного из пакетов Синтеза ФА-Отца Метагалактики. По порталу смотрим на стол, оставаясь в Зале Логосов. 

На столе ложится предмет и два листа. Фиксируем их на столе. 

И взгляд возвращаем на ФА-Логоса, завершая портал перехода и развёртки. В синтезе с ФА-Логосами возвращаемся в Зал ФА-Отца Метагалактики. 

Возжигаемся Огнём ФА-Отца Метагалактики Сиаматического Проявления.

Благодарим  ФА-Отца Метагалактики Сиаматического Проявления, ФА-Логосов Метагалактики Сиаматического Проявления,  ФА-Владык  Кут Хуми – Фаинь, Морию - Свет Сиаматического  Проявления, ФА-Владык Кут Хуми – Фаинь Единого Проявления.

Возвращаемся в Физическое присутствие.

И эманируя всё стяжённое, возожжённое из нас в Дом ФА-Отца Метагалактики, в 28-й Дом ФА – Киев, во все Изначальные Дома и Группы Дома ФА-Отца Метагалактики, фиксируем стяжённое Изначальным Домом каждого.

И выходим из практики.  Аминь.

Комментарии после практики: 

Фактически, экзамен был для большинства, экзамен на проверку действия как Человека. Это не отменило, что мы стяжали и получили, но ФА-Логосы подводят экзамен, чему мы научились за все месяцы нашей работы, ведь это их Синтез. А я не должен был вам сообщать! Вы должны  были  просто  действовать. У ФА-Логосов всё просто: ты просто действуешь, а они потом просто оценивают, иногда сообщая: «А это было проверочное действие!» то бишь, экзамен. Вот и я вам сообщил по окончанию. Поэтому вам дали почитать, дали предмет, дали портал, дали возожжённость, а уж, что у вас получилось, это накопления ваших вариантов предыдущей подготовки. 

И ещё такой моментик: кто физически не осознавал, не проживал, это не значит, что ваше вышестоящее тело ФА-Логосы не «отстроили» и оно там не действовало. Поэтому у некоторых вопрос (это подсказка) в координации вышестоящего тела и нижестоящего. Никогда ФА-Логосы не делают практику с теми (такую), которые не способны это сделать, т.е. практика даётся на способность группы, каждого, сидящего в зале, это учитывается, если каждый не сможет это сделать, в практику это не вводится. Т.е. ФА-Логосы не занимаются сверхновыми стяжаниями, это у ФА-Аватаров можно…

А здесь учёт возможностей каждого, поэтому, верите вы, не верите, не важно, всё это вы умеете делать. Вопрос в том, что если физически вы не смогли это выразить, это делало ваше вышестоящее накопление. Тогда у меня к вам вопрос: а почему вы с ним не синтезируетесь и его физически не выражаете? Вот только этот вопрос. Потому что некоторые сидели и явно физически не могли это выразить, это видно. Вы стремились, вы учились, там, пытались, не знаю, как это называть. Но вопрос осознания: там вы стоите не только физическим, а там вы стоите в синтезе всех ваших тел. А вот этого осознания, теоретически - есть, а практически, как проживательности, не хватает. Вот практичности, что, то тело живёт самостоятельно, но в нужный момент - в синтезе с вами и все свои данные вам передаёт. Так вот, то тело живёт самостоятельно, но у некоторых почему-то, не передаёт вам данных, ну, т.е. не в смысле не делится, вы главнее его, вы главнее его. Физика всегда главная! Вот запомните. Выше Физики только Отец со всеми Его возможностями, как бы это парадоксально не звучало. Это Закон, который мы в Синтезе уже много лет вам объясняем, понятно (да?) о чём я говорю. Поэтому вот если вы раскрепоститесь, откроетесь, вот это всё действует. 

Вот эти все предметы и листы на столе есть. Советую, чтоб не забыть, дома, сегодня ночью, когда пойдёте учиться к Владыкам, 7-мь остальных листов… некоторые уже забыли. Пакеты Синтеза, их было 8-мь, мы вскрыли один. 7-мь остальных пакетов, желательно, сфокусировать на чистый листик. 

Садитесь за рабочий стол, не засыпая, автоматически здесь ничего не будет, Владыки вам здесь не помогут, это поручение ФА-Логосов. Садитесь за письменный стол, материализуете 7-мь листов, берёте один чистый лист, возжигаетесь ФА-Конкретным Огнём восьмипроявленным, вы не знаете, где какое. Синтезируетесь с ФА-Логосами и просите проявить, выразить, вот из точки Хум как такой, прожектор (если увидите), и на листе появляется нечто и не обязательно текст, может появиться рисунок, может появиться голограмка, всё, что угодно, «не думайте о буквах свысока», да? Всё. Лист заполнился, вы почувствовали, сложилось, утвердили, впечатали на стол и - стопочка. А потом ещё, автоматически, закрыв глаза, вытаскиваете любой лист и нумеруете, какая цифра придёт из 8-ми, это подсказка, автоматически, спонтанно, только тогда сработает.   А   потом  уже  смотрите: номер 8-мь, ну, допустим, тест.  «А,  это 8-е Проявление» и  туда  ФА-Конкретный Огонь 8-й. Номер один: «А, это 1-ое Проявление» - ФА-Конкретный Огонь Планетарный, увидели? Только не думайте что это игра, это учёба у ФА-Логосов, такими вещами не шутят и не играют.

Кстати, все вот эти 8-мь Синтез-проектов теперь очень чётко регламентировали и перенаправили вашу жизнь. Всю! Только внешние последствия – это не работа ФА-Логосов. Имеется в виду восьмипроявленно, прежде всего внутренне, а уже из внутреннего это скажется на внешнее. Надеюсь, понятно, что скажется положительно…

Что делать с предметом я не знаю. Значит, у кого осознания не хватило: в Сиаматике ваших предметов явно нет, нечем, ну, вы там не жили. Этого вообще не было, ни для Планеты, ни для Метагалактики, но Сиаматика включает всё нижестоящее. Значит, покопались на Планете. Я могу лишь сказать, что у некоторых предметы были из древних хранилищ, у некоторых были предметы - достались из каких-то гробниц, старых-старых под землёй существующих, один предмет достали из какой-то пещеры запакованной и материализовали перед вами. Вот по Планете, я по Планете отслеживаю. Кому-то книгу какую-то растрёпанную дали, достали со дна океана, с какого-то корабля, ну, может быть, там дневник… материализовали, вручили. Вот как варианты.  Это то, что я успевал увидеть. Кому-то достали варианты метагалактических отработок, уже кто-то что-то успел на присутствиях, ну, там не знаю, что успел, с предметом каким-то дали. Но это, наверное, из Домов наших зданий доставали чего-то там, да? И даже один предмет был с 1-го вышестоящего Метагалактического, т.е., там что-то кому-то надо. По присутствиям могли быть вполне и фаэтоновские предметы с других планет, или там даже других звёзд, там, совершенно спокойно. Всё! На – это твоё!

…Вы должны рассмотреть предмет, изучить его возможности.… В общем, принять (вот тут, послушайте),  самостоятельно принять решение по этому поводу. ФА-Владыки вам могут подсказать, если вы направленно зададите вопрос… Владыки обучают, т.е. подсказывают, нужны вопросы: «А правильно ли я осознал?» «А вот 5-ть вариантов: возможны или нет?», - «Не возможны».  «Ищу следующие 5-ть»… И так до тех пор, пока не найдёшь все ответы, не научишься с этим предметом работать. Иногда предмет, возможно, кому-то дают, чтоб ты овладел им, т.е. научился пользоваться или восстановил какие-то способности, которые были у тебя в прошлом и ФА-Логосы решили, что сейчас они срочно полезны тебе… или в будущем будут полезны, чтоб ты начал ими заниматься и восстанавливаться. Тогда берёшь предмет, ищешь Владыку, Владычицу, которая тренирует на применение этих предметов или курирует применение таких предметов. И просишь у нее, у него учёбу (один курирует, не пара, а один) и просишь учёбу на применение этого предмета в новых условиях в синтезе многоприсутственности, но чтоб на Физику, даже если тренируется вышестоящее тело, обязательно доходило. Потому что если б ФА-Логосы хотели поручить другим телам, нас бы туда не вызывали, вот это надо осознать. Поэтому, то тело тренируется - Физика получает опыт и навыки, в случае чего, вплоть до физического выражения… 

Ещё такой моментик: ФА-Логос вам что-то сказал. Значит, кто-то так это отнёсся к этому, ну, типа того, что диктор телевидения сказал. Знаете, что такое логоическое слово? Это выразитель Слова ФА-Отца Метагалактики. У Логоса это сотворяющее слово. Если Логос что-то сказал, после этого слова всё сотворяется, созидается, кому так понятней, полностью! Т.е. Логосы не говорят слова не созидательные, особенно вот в таких практиках и вслух. В итоге всё, что вы услышали, вы услышали по-своему, как вы можете воспринимать. 

Сразу подчёркиваю, вы услышали текст, который может расшифровать ваш Головерсум и мозг, это не обязательно в чистоте то слово, которое имел или сказал Логос, это приближённый смысл к нему, хотя может быть и именно то слово, здесь вот запретов нет, смотря, насколько чисто вы воспринимали этот звук. Это вы можете спросить у ФА-Владык, т.е. грань была и чистоты и грань была до осмысления. Звук звучит, а мозг воспроизводит смыслы и похожие слова под это. Этого тоже достаточно, чтобы войти в суть звучания. Такая работа Головерсума у нас. 

Но если Логос вам произнёс звук, это перестроило и предопределило вашу жизнь.

Знаете, я по-другому скажу, там у нас аристократы в прошлых веках этим занимались, - это фатальная судьба, по-другому скажу, это фатализировало вашу судьбу. Есть такое понятие – фатум - то, что произойдёт неизбежно, независимо от твоего желания и хотения. Но фатум – это не когда стоит «стенка», а когда ты с ним работаешь. И тебе дали это слово не чтобы дойти до этой «стенки», а чтобы, работая с тем, что ты услышал, переосмысляя, углубляясь, преображаясь, ты исполнил это не когда появится «стенка», понятно, а когда ты живёшь. И исполнив это в своей жизни, «стенка» уже не появится. Фатум – это не когда надо ждать, что вот, будет, а когда ты уже работаешь с этим. Работая с этим, преображаешься. Если ты преобразишься и отработаешь это своим преображением – фатум своё дело сделал. Т.е. фатум даётся для преображённости, а не для исполнимости по итогам, ну, как результат, увидели. Если вы будете ждать и фатум произошёл без вашего участия… вам ставится «не зачёт» и в следующей жизни или в следующем периоде жизни опять включается фатум… до тех пор, пока вы не осознаете, что надо его проработать и преобразиться им, чтоб вот это, в конечном счёте, не действовало так как должно.

Ну, я не знаю, что вам включили, такие вещи запрещено слушать, потому что если даже ты слышишь, ты начинаешь соприкасаться с человеком, которому звучит и участвовать в этом, поэтому это, вообще, запрещено слышать. Мне Логос говорил своё. Он вот так перекрывает каждого, причём, понятно, всё перекрывает, ты как в коконе, и в коконе звучит только сказанное тебе, своё я слышал. Голос был мягкий, спокойный, лёгкий, не насыщенный, лёгкий, но это для меня. У каждого свой голос, у каждого мог быть свой голос, свой тембр, своя сила, ну, с учётом сказанного. Для Логоса это естественная проблема. Поэтому очень обратите внимание на звук и на то, что он сказал. Считайте, что это ваша жизнь перевернулась на всё! Не на 100 градусов, на всё. Это ж всё-таки ФА-Логос Сиаматики!

Набор текса: Волина Валентина
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