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ПРАКТИКА 4 

СТЯЖАНИЕ КОНКРЕТНОГО ФА и КНИГИ 29-го СИНТЕЗА ФА 

29 СИНТЕЗ ФА,   Виталий Сердюк

13-14.12.2008  г. Киев

Комментарии перед практикой:
Мы сейчас стяжаем Книжку. Я помню, мы сейчас пойдём стяжать Книжку. Но мне нужно, когда будем стяжать Книжку, 4-рица специфического Огня. Так как у нас ФА-Логосы – это 29-е проявление, то мы сейчас сделаем интересную практику. Мы возожжём наше Сердце в синтезе всех Сердец. Вспоминаем старое знаменитое слово  «столп Совершенного Сердца» и складываем синтез всех Сердец в одно - столп Сердца из 64-х присутствий,             128-ми, не важно, сколько у вас есть (вот, сколько есть – все в столп войдут): глобусных – значит глобусных, там, присутственных – значит присутственных, вдруг проявленное проснётся – вот оно всё это и объединит. Ну, мы же стяжали прообраз Всеединого Сердца, всё нормально. Раз.

Потом переходим на Индивидуума (не на Индивида, а на Индивидуума, специально поясняю), где собираются все наши не индивидуальные, а индивидуумные возможности, то есть генетика этой Физики – инстинкты и всё остальное, и генетика тоже, то есть опыт поколений, вплоть до родовых. И по всем присутствиям все ваши индивидуумные возможности с выражением Высшей Души, логоических, причинно-следственных, универсально-образующих связей. Логоических, причинно-следственных, универсально-образующих связей... Универсально-образующие силы вспомнили? Универсально-образующие связи с включением соответствующих накоплений Высшей Души для выражения вас как пакета уникальных индивидуумных возможностей, неповторимых по всей Метагалактике, с учётом и Слова Отца, и всех ваших накоплений, как, знаете, - эти накопления, как база данных ваших, примерно так звучит. Сердце связывается с вашей индивидуумной базой данных в синтезе всех присутствий и проявлений, стяжённых вами. Потом мы выходим в Хум, где эта база данных складывается в объёме Хум в соответствующий пакет возможностей. Хум тоже выделяет все ваши накопления, а потом перестраивается, фиксируя соответствующий Огонь. И потом мы возжигаем Конкретное ФА - это из цельного            восьмипроявленного ФА-Конкретного, что мы сейчас стяжали - то конкретное, что из всего этого получилось. Помните, вот, как после временных переходов что-то конкретное остаётся. И вот этим конкретным мы возжигаемся и стяжаем Книгу 29-го Синтеза ФА для разработки Конкретного ФА и его роста в каждом из нас в синтезе вот этих 4-х возможностей, но в Конкретном Огне. Всё. Даже после сегодняшних практик у всех Конкретное ФА уже существует, то есть, у кого вдруг не было, ну, кто там 32-рицы не стяжал, а потенциально всё это делает. Мы его сейчас активировали вот этими практиками, жёстко и направлено, так что у всех оно есть. И  29-ю Книгу 29-го Синтеза ФА вы будете прорабатывать под ракурсом Конкретного ФА в синтезе Сердца, Индивидуума, Хум – Сердце-Индивидуума-Хум Конкретным ФА.  

Практика. Настроились. А теперь маленький момент настройки, нет, практика. Настроились. 

В зале висит атмосфера ФА-Логосов, проживите её. В зале висит атмосфера ФА-Логосов, проживите её, ощутите её - вот эта атмосфера логоической жизни, которую мы должны развивать вокруг себя. 

В самом простом варианте статус Логоса станет массовым, ну, для нас. Вот в зале висит, это ФА-Логосы сказали: «В зале мы сделали атмосферу. Смотрите, проживайте». Я не знаю как. Это можно только прожить, только почувствовать, только увидеть, это не передаётся словами. 

Впитайте эту атмосферу в себя и закрутите  вокруг себя. Знаете, вот как с воздуха стягиваете вверх, вниз, тор такой делаете вокруг себя и утвердите, что атмосфера вот… на всё тело стягивается, впечатывается, складывается. 

Молодцы! Работа идёт! Делайте, делайте, делайте! Это не шутки вам. 

Атмосферу Логосов сложить очень редко удаётся, крайне редко. Неизвестно, получится ли она в дальнейшем вообще на этой территории.… А вот так вот! Есть такое понятие – благоприятные возможности, которые                   редко-редко бывают. Стягивайте, пока оно появилось. Это важнее любого действия Синтеза. 

А теперь вот то, что вы стянули на тело, сквозь тело в точку Хум отправьте, извне внутрь - в Хум. И утвердите, что в Хум проявляется Логоический Огонь - ваш. Помните, Живой Огонь Логоса? Проявляется Логоический Огонь ваш для фиксации атмосферы логоической вокруг вас. В-о-о! 

И вот с этим Огнём (зафиксировали его) мы синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми – Фаинь Сиаматического Проявления, выходя в Зал Дома ФА Дома ФА-Отца Метагалактики на 4088-е вышестоящее Сиаматическое присутствие с Огнём фиксированным Логоическим каждого из нас, с Живым Огнём Логоса в нас, с этой атмосферой. Возжигаемся Огнём ФА-Владык Сиаматики Кут Хуми – Фаинь и просим закрепить логоическую атмосферу в нас и вокруг нас, и Огонь внутри нас, соответствующими Сиаматическими проявленными условиями в каждом из нас и в синтезе нас. 

Называется, почувствуй разницу. 

В этом Огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики Сиаматического Проявления. Возжигаемся Его Огнём, переходим в Зал ФА-Отца Метагалактики на 4096-е вышестоящее присутствие Сиаматическое.

И возжигаясь Огнём ФА-Отца Метагалактики, синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем столп Совершенного Сердца каждому из нас, возжигая все Сердца, стяжённые и развёрнутые каждым из нас в синтезе Сердца 5-го Проявления. Возжигаемся им. 

Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем синтез всех Индивидуумных возможностей каждого из нас в синтез-пакете их выражения восьмипроявленности нашей. И возжигаемся им. 

Можете даже физически проживать, что происходит. 

Мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем синтез накоплений Хум, всех, в Хум, в Сиаматическом выражении Хум вокруг каждого из нас в Зале ФА-Отца Метагалактики. 

И в этом Огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем Конкретное ФА каждому из нас в Синтезе Хум, Индивидуума, Синтез-Индивидуума и Совершенного Сердца каждого из нас, возжигаясь Конкретным ФА в Сердце-Индивидуума-Хум. 

И вспыхивая Конкретным ФА, мы развёртываем прямое выражение ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас Конкретным ФА. И эманируем его из нас и нами. 

И в этом Огне мы синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми-Фаинь Сиаматического Проявления и стяжаем в Зале ФА-Отца Метагалактики  Книгу 29-го Синтеза ФА. 

И возжигаясь Конкретным ФА-Огнём каждого из нас, мы берём Книгу 29-го Синтеза ФА в руки, возжигая Конкретным ФА её, и возжигаясь сами Книгой 29-го Синтеза ФА Конкретным ФА нашим. 

Вот почувствуйте разницу Огня Книги и вашего Огня. Тоже интересный эффект.  

И в этом Огне из Зала ФА-Отца Метагалактики мы переходим в учебно-жилой кабинет на 1-е вышестоящее Метагалактическое каждого из нас. 

Стали пред письменным столом, в Конкретном ФА это легко делать, кладём Книгу 29-го Синтеза ФА на стол. Берём Книгу 28-го Синтеза ФА в руки, утверждая фиксацию на столе всего стяжённого – листов, предметов и так далее - Конкретным ФА.

И возвращаемся в Зал ФА-Отца Метагалактики Сиаматического Проявления на 4096-е вышестоящее Сиаматическое присутствие. 

Чётко, быстро. 

Книгу 28-го Синтеза ФА сдаём ФА-Владыке Кут Хуми. То есть, отпускаем из рук и мысленно отдаём ФА-Владыке. И благодарим ФА-Владыку Кут Хуми за учёбу 28-м Синтезом ФА. 

Стоим в Зале и возжигаем ФА-Конкретный Огонь в цельном восьмипроявленном проявлении Конкретным ФА нашим. 

И в этом Огне мы синтезируемся с ФА-Логосами Метагалактики Сиаматического Проявления и стяжаем учёбу у ФА-Логосов Метагалактики на ночное выражение семинара 29-го Синтеза ФА в Сиаматическом Проявлении. И возжигаясь соответствующим Огнём, фиксируем его в нас. 

Благодарим ФА-Отца Метагалактики Сиаматического Проявления, ФА-Логосов Сиаматического Проявления,   ФА-Владык Кут Хуми - Фаинь Сиаматического Проявления.

Возвращаемся в Физическое присутствие, возжигаясь Сердцем-Индивидуума-Хум в Конкретности ФА нашей физически, поддерживая это 4-рицей. 

И эманируем всё стяжённое и возожжённое, весь Огонь, в Дом ФА-Отца Метагалактики, усваивая этот Огонь; в 28-й Дом ФА - Киев, усваивая этот Огонь; во все Изначальные Дома и Группы Дома ФА-Отца Метагалактики, усваивая этот Огонь; и Изначальный Дом каждого, фиксируя и усваивая этот Огонь.  

И выходим из практики.  Аминь. 

Вот, в практике была отличная атмосфера Конкретного Огня.

Набор текста: Алымова Людмила
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