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ПРАКТИКА 5

СТЯЖАНИЕ ЖИЗНИ ИЗНАЧАЛЬНОГО ЧЕЛОВЕКА МЕТАГАЛАКТИЧЕСКОГО ПРОЯВЛЕНИЯ.

СТЯЖАНИЕ ЖИВОГО ОГНЯ ФА-ЛОГОСОВ МЕТАГАЛАКТИКИ СИАМАТИЧЕСКОГО ПРОЯВЛЕНИЯ

29 СИНТЕЗ ФА,  Виталий Сердюк

13-14.12.2008   г. Киев

Комментарии перед практикой:  

Ну, и 3-й вариант, который ФА-Логосы начали развивать в нас и утром нам сообщили это как проект, вот,  для раскрутки на Синтезах, то есть это была и подготовка, то есть эти темы и подготовка, и фиксация 29-го Синтеза. Слово такое очень простое, очень знаменитое, очень «старенькое» − мастерство. Из каждого из нас сознательно начали воспитывать мастера своей деятельности.

Если учесть, что в Евангелии было интересное слово «master» [мастэ] и относилось оно, понятно, к специалисту, самому подготовленному по Евангелию, то рост мастерства у нас − это значит рост специфики деятельности, которую можете исполнять только вы и никто другой. Мастер в переводе − это учитель. Понятно. Понятно, что статусом Учителя мы не обладаем, но мастерство предполагает постепенное восхождение в это. Ну, как это говорится «плох тот солдат, который не хочет стать генералом». Плох тот Чело (2-й статус), который не хочет стать Учителем (6-й статус), ибо 2-ка входит в 6-ку как часть. Плох тот Теофит (3-й статус), который не хочет стать Владыкой (7-й статус), ибо 3-ка входит в 7-ку как часть. И плох тот Аспект, который не хочет стать Аватаром, не по фамилии.… Это человек показывает желание стать этим самым по мере своей подготовки (да?). Поэтому плох тот Аспект, который не хочет стать Аватаром, ибо 4-ка входит в 8-ку как часть. Самое интересное, что настоящий Логос хочет стать Матерью. Наверное, именно по этому у нас в основном Логосы до сих пор все женщины…

Вот, из каждого из вас, постепенно, будут взращивать мастера каких-то процессов по Домам Проявления, по Видам Деятельности, по Изначальным Домам. В Изначальный Дом входит и ФАДО, там, и всё, все направления. Главное чтоб вы смогли Синтез применить этой деятельностью, войти в неё, организоваться, жить и восходить…

Ну и последнее, сейчас будет практика, последнее − мастерство. Значит, что такое мастерство? Ну, понятно, вот мы это объявили. Почему? Если вы Ведущий Дома Проявления от вас требуется какое-то мастерство в нём и вас уже туда в течение года тыкают носом. Значит, за год вы должны получить какое-то мастерство (я не хочу сказать «обязаны» − не все к этому готовы, но идеально слово «должны» заменяется «обязаны»), а вот какое, вы должны сознательно сами найти. Это ваша задача как Чело. То же самое, если вы Ведущий Вида Деятельности, группы. Если вас обозначил Владыка на этот проект, в течение года вы должны наработать мастерство. Это мастерство, как текст, записывается в наработанный вами Огонь и начинает взращивать вас в 6-й расе. Вчера мы говорили о наработке Огня. Вспоминайте.

Мастерство в Новой Эпохе − это управление Огнём в схеме специфических условий деятельности или выражения. Мастерство − это управление Огнём схемой специфических условий деятельности или выражения, то есть бывает деятельность, бывает выражение.

Что значит деятельность, что значит выражение?

Выражение. Мухаммеду книжку на лоб ложили, ночью читал, утром записывал суру Корана − выражал вышестоящий Дух в нижестоящем тексте. Вы синтезировали несколько присутствий ночью, начали становиться Изначальным Человеком, применять это в деятельности и у вас появилось мастерство − идёт выражение Изначального Человека в жизни, Человека (синтеза нескольких присутствий) в жизни.

А бывает деятельность. Вы как Человек идёте на работу, вы как Человек делаете практику в Доме Проявления, делаете Теофу и вы готовитесь чётко исполнить Теофу, наработать условия деятельности какие-то и если у вас Теофа получается, семинар получается, вот у меня допустим − это деятельность. По итогам этого появляется Огонь, который тебя и всех с тобой насыщает. Если удалось насытить тебя и всех, ты стал мастером в схеме синтеза этих условий между собой. Только, пожалуйста, с точки зрения Синтеза, Огнефа стяжённые в конце Синтеза, это не мастерство, это Мастерство Отца, а не Ведущего. А Ведущий должен так суметь отвести Синтез, чтобы выработать практиками, Синтезом и текстами какой-то Огонь важный для людей, где он ведёт, для этого Изначального Дома и тогда и в Ведущем, остаётся Огонь мастерства и в Чело, которые вместе с ним выражали эту схему мастерства.

Ой, схема мастерства. Набор тем, набор практик, умение выражать Огонь ФА-Владык, умение объяснить ночную учёбу ФА-Аватаров и убедительно доказать, что это было и это надо. Не все ж поверят. «А я ничего не знал. Проспал, встал, всё было в порядке, а ты говоришь об учёбе». И вот чтоб человек убедился, что что-то было, хотя ещё он не проживает, чтоб вера у него не погибла. Потому что одни чувствуют, другие нет, это нормально. И только коллективно мы взаимопересекаясь растём, обогащаем друг друга. Вот это уже мастерство. А огонь, идущий от Владык? Да мастерство. Выдержи на себе фиксацию и на аудиторию фиксацию − это мастерство. То есть, есть еще этапы мастерства и у каждого мастерства есть свои возможности всё более высокие. Увидели? Увидели.

Вот в течение года, чем больше мастерства вы получите в одной деятельности или в разных типах деятельности есть… можно расширить: мастерство Чело (что вы получаете?), мастерство в профессии (если вы работаете внешне, если работаете здесь, тоже профессия, ну, то есть, за счёт чего вы зарабатываете деньги − мастерство в этом)… Мастерство семейное (у кого семья есть, ну, даже если не семья, обеспечение самого себя, как семья, комфортность, да?) Ну и так далее. Есть разные виды мастерства. А, самое приятное, мастерство женское, мастерство мужское. В течение года обязательно отработать, по одному. К концу жизни будешь мастером-женщиной, мастером-мужчиной…

И вот эти виды мастерства ФА-Логос будет воспитывать в вас, и корректировать вами. Понятно, что в это будут и ФА-Владыки и другие включены, потому что ФА-Логосы по статусу выше, но, выходя к ФА-Логосам, вас в первую очередь будут оценивать, отслеживать по Огням вашего мастерства.

Ой. Почему «мастерства»? «Ма-стерил», а Логосы это вершина Материнских выражений. Если ты «истерил», то к ФА-Логосам доходить не надо.… И только когда ты действительно мастерил, создавал какую-то деятельность, на тебе фиксировались соответствующие Огни, Силы и возможности от ФА-Логосов, и ты действительно с этим к ним пришёл, тогда доступ к ФА-Логосам Метагалактики у тебя открыт, и ты начинаешь взаимодействовать с ними, только как мастер какого-то дела. По секрету скажу, − это устанавливается на всю 6-ю расу. Закон объявлен. А теперь вы чувствуете, что такое объявление Закона, кто подготовился к этому. То есть вы как Чело ходите к ФА-Владыкам по одному, а к ФА-Логосам вы ходите по другому, как Мастера того Огня, который вы отрабатываете, нарабатываете. И даже если близкие стили деятельности, допустим, женские формы деятельности, мужские формы деятельности − близкие, ещё вопрос, что каждый из нас становится всё равно мастером с каким-то индивидуальным своеобразием.

Что значит индивидуальное своеобразие?

У вас своё Слово Отца, уникальное для всей Метагалактики − значит свой текст, у вас свой Образ Отца, уникальный для всей Метагалактики − значит, свой акцент в этом мастерстве всё равно есть. И вот            ФА-Логосов интересуют акцент вашего Огня, создающие многообразие выражения Огня и качество огненной окружающей реальности. То есть, многообразие выражения Огня и качество огненной окружающей реальности.

Кстати, эти Огни останутся не только у вас, а в процессе вашей деятельности, когда вы стали мастером Огня, помните «если один человек стал − все другие могут стать этим же», ваш Огонь передаётся в схему Изначальных Домов или Дома ФА-Отца Метагалактики (смотря какое мастерство), может быть даже Домов Проявления в будущем, и называется, остаётся в веках в обогащении огненной реальности нашей Планеты. Он остаётся и у вас и через применение в Домах. Применение − это предыдущий механизм, когда Огонь прокручивается по Домам Проявления, Видам Деятельности, Изначальным Домам. И вот, чем больше мастерства, чем больший шлейф Огня мастерства мы за собой оставим, как опыт нашей физической деятельности и опыт нашего физического выражения, тем выше мы взойдём там, по сотрудничеству в Доме ФА-Отца Метагалактики, в ФА-Управлении, и тем более качественнее мы будем здесь, когда в следующий раз воплотимся для какой-то задачи, даже если это будет сознательное воплощение для исполнения каких-то задач. Огни мастерства тут же узнают вас по Огню, и вы как человек, который пусть как младенец родившийся, уже начнёт стягивать эти Огни на себя и быстрее восходить и воспитываться в следующем воплощении. То есть, не только записи Духа иметь, а ещё иметь и записи Огня. Механизм интересен тем, что запись Духа у младенца просыпается долго, пока он взрослеет, а мастерство Огня − оно непросыпаемо. Оно с одной стороны есть в Огне, у этого человека оно просыпается, а есть Огонь, записанный на территории Дома ФА-Отца Метагалактики, грубо говоря, по всей Планете. И вот тот Огонь, который остался на Планете как ваше мастерство, деятельность  - тут же притягивается к этому младенцу и обогащает его. В итоге эволюция начнёт ускоряться. Увидели?...

Итог Логоической работы. Мы сейчас идём в практику, где всё, о чём мы говорили: мы частично расшифровывали ночную учёбу, чтоб это поосознательнее было, частично давали новые темы 29-го Синтеза ФА, а теперь всё это у ФА-Логосов вам развернут как сознательное исполнение. То есть оно развернулось, но там, а теперь мы закрепим здесь. Но ещё одна проблема. Мы сейчас сдадим наши старые стереотипы, в том числе ученической деятельности, в утиль. Так, берёшь стереотип и сдаёшь в утиль, ну, на сгорание, я только не говорю, что стереотипы биологические − любые, психические, там, мастерства. «Я мастер в этом, ломастер в другом» − это стереотип. Понятно, да? То есть, вот сдаём стереотипы и делаем то, что там ФА-Логосы скажут по изменению ФА-Логоической ситуации на Планете. То есть ФА-Логосы Сиаматического Проявления включились в работу для изменения Логоической ситуации на Планете… Практика.

Мы возжигаемся всем накопленным Огнём, возжигаемся ФА- или Синтез-16-рицами, -32-рицами и            16-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики в нас.

Синтезируемся с Едиными ФА-Владыками Кут Хуми - Фаинь, возжигаясь их Огнём, развёртываемся         в Зале Дома ФА Дома ФА-Отца Метагалактики на 248-м вышестоящем Едином присутствии. Развёртываясь у ФА-Владык, становимся в форме Ведущих или Чело Физического Проявленного мира в выражении Изначального Человека каждым из нас.

В этом Огне мы синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми – Фаинь Сиаматического Проявления. Возжигаясь их Огнём, развёртываемся в Зале Дома ФА Дома ФА-Отца Метагалактики на 4088-м вышестоящем Сиаматическом присутствии, развёртывая Тонкий Проявленный мир Изначального Человека в нас и нами всей формой ведения и деятельности нашей как Чело.

И синтезируясь с ФА-Владыкой Кут Хуми Сиаматического Проявления, стяжаем Огонь прямого выражения 29-го Синтеза ФА каждому из нас, усиляя таким образом коллективный Огонь цельного выражения 29-го Синтеза ФА  каждым из нас и синтезом нас, нами в целом.

И в этом Огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики Сиаматического Проявления, возжигаемся Его Огнём. Развёртываемся в Зале ФА-Отца Метагалактики на 4096-м вышестоящем Сиаматическом присутствии.

Синтезируемся с Хум ФА-Отца Метагалактики, стяжаем и возжигаемся ФА-Изначальным Сиаматическим Огнём, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на выражение Изначального Человека в двух Проявленных мирах, Тонком и Физическом, в прямой фиксации Огня 29-го Синтеза ФА каждым из нас                  в стимуляции Изначального Человека в нас и нами, каждого из нас.

И преображаясь ФА-Изначальным Сиаматическим Огнём, мы синтезируемся с Хум ФА-Отца Метагалактики и стяжаем ОМ Изначального Человека в двух Проявленных мирах, Огнём 29-го Синтеза ФА поддержанного, в каждом из нас и синтезом нас. И возжигаясь Огнём ОМ, развёртываемся им.

И эманируя этот Огонь из нас, мы синтезируемся с ФА-Логосами Метагалактики Сиаматического Проявления, возжигаемся их Огнём. Переходим в Зал ФА-Логосов Метагалактики на 4093-е вышестоящее Сиаматическое присутствие.

И развёртываясь в Зале, эманируем, выдавливаем, сдаём и выжигаем:

· наши стереотипы, не соответствующие Новой Эпохе;

· наши конструкции, мешающие развитию в Новой Эпохе;

· нашу деятельность, не соответствующую условиям Новой Эпохи, и

· наши дхармические, кармические проблемы, основанные на них, не соответствующие выражению и восхождению Изначального Человека, 

в каждом из нас и в синтезе нас. И пережигаем вокруг нас и внутри нас всё обозначенное.

Синтезируясь с Хум ФА-Логосов Метагалактики и стяжая ФА-Конкретный Сиаматический Огонь, мы возжигаемся ФА-Конкретным Сиаматическим Огнём в росте и выражении Изначального Человека в новых наработках выражения в каждом из нас и в синтезе нас.

И возжигаясь ФА-Конкретным Сиаматическим Огнём, пронзаясь им, эманируем его из нас в выражении Огня 29-го Синтеза ФА нами.

И в этом же Огне мы синтезируемся с ФА-Логосами Метагалактики Сиаматического Проявления и эманируем ФА-Конкретный Сиаматический Огонь по Планете Земля ФА физически через наше Физическое выражение.

То есть из Зала ФА-Логосов Огонь идёт в Физическое выражение каждого из нас здесь, в этом зале, и из Физического выражения эманирует по всей Планете Земля ФА, перестраивая, сжигая, ретранслируя и преображая все стереотипы, конструкции, типологии деятельности и другие виды выражения Человека и человечества, не соответствующие Новой Эпохе 6-й расы, и Изначального Человека Планетой Земля ФА в постепенной трансляции 5-й расы в 6-ю расу нас и нами.

И раскручиваем ФА-Конкретный Сиаматический Огонь по Планете Земля ФА в целом, охватывая всю Планету.

И синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики, стяжаем новую Сиаматику 8-го Сиаматического Проявления в деятельности Планеты Земля ФА и человечества Планеты Земля ФА каждым из нас, синтезом нас и в целом всей Планетой Земля ФА, и человечеством.  И эманируя этот Огонь из нас...

И эманируя этот Огонь из нас, мы переводим фиксацию нашего внимания в Зал ФА-Логосов Сиаматического Проявления.

И находясь в Зале ФА-Логосов Метагалактики Сиаматического Проявления, синтезируемся с Логосами, вышедшими к каждому из нас.

И возжигаясь Огнём Логосов, как сотрудников ФА-Логосов Метагалактики Сиаматического Проявления, мы возжигаемся новым типом Логоической деятельности Сиаматического Проявления в каждом из нас и в синтезе нас.

И возжигаясь типологией деятельности Логосов в каждом из нас, мы синтезируемся с ФА-Логосами Метагалактики Сиаматического Проявления и стяжаем Живой Огонь ФА-Логосов Метагалактики Сиаматического Проявления каждому из нас в активации Изначального Человека выражением Метагалактического Проявления ФА-Логосами Метагалактики Сиаматического Проявления в каждом из нас и в синтезе нас.

И эманируя этот Огонь из нас, мы фиксируем выражение Изначального Человека, реализующего Метагалактическое Проявление, нами.

В этом Огне, в синтезе с ФА-Логосами Метагалактики, мы благодарим Логосов, вышедших к нам. 

И возвращаемся в Зал ФА-Отца Метагалактики Сиаматического Проявления, синтезируясь с Хум ФА-Отца Метагалактики и стяжая ОМ Жизни Изначального Человека Метагалактического Проявления в нас и нами.

И возжигаясь Огнём ОМ, мы благодарим ФА-Отца Метагалактики Сиаматического Проявления, ФА-Логосов Метагалактики Сиаматического Проявления, ФА-Владык Кут Хуми − Фаинь Сиаматического и Единого Проявлений.

Возвращаемся в Физическое присутствие, развёртываясь выражением Изначального Человека Метагалактического Проявления, Живым Огнём ФА-Логосов Метагалактики Сиаматического Проявления в каждом из нас и в синтезе нас.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Дом ФА-Отца Метагалактики, в 28-й Дом ФА − Киев, во все Изначальные Дома и Группы Дома ФА-Отца Метагалактики.

И фиксируем всё стяжённое и возожжённое, и, главное, Живой Огонь Логосов в Изначальном Доме каждого, возжигаясь им и выходя из практики.   Аминь.

Комментарии после практики:

Я вас поздравляю с тем, что вы стали на путь Изначального Человека. Я серьёзно. У Логосов всё с юмором, - последствия серьёзные.

Мы вчера чуть объяснили по поводу Изначального Человека. Сейчас мы уточним, что это за путь и что мы как будем делать. В данном случае вы стали на путь выражения Изначального Человека Метагалактического Проявления. В перспективе, когда вы сможете воспитать 16-рицы и отпустить их, все 64-е, понятно, вы войдёте полностью в выражение Изначального Человека Метагалактического Проявления. Пока 64-рицы у вас растут, понятно, вы растёте Изначальным Человеком. Те, кто не стяжал 16-рицы по 64-м присутствиям − те потенциально Изначальный Человек. То есть из-за вас мы не имеем права останавливаться в пути. Понятно, да? Поэтому на вас зафиксировали всё потенциально. Рекомендую, ну, поактивнее это стяжать и повнимательнее к этому относиться, потому что Огонь Изначального Человека всё равно вас рано или поздно выдавит на это. Лучше вы используйте этот шанс и быстрее взойдете, чем не используете этот шанс, и вас начнут туда выдавливать. Потому что Изначальный Огонь (да?) и вообще, вот, Живой Огонь Логоса можно выдержать только 64-рично. Другой вариант − упаковка на глобусе. Совершенно не советую этим заниматься. Всё равно оттуда потом будет вас тянуть туда куда надо.

У нас меняются частично условия деятельности и как бы вот здесь есть и грань свободы воли (ну, раньше стяжай, сколько хочешь) и в тоже время теперь необходима грань вашей активности. Когда идёт рост, мы переходим в другой рост и нам нужны Чело и команды, которые могут выражать новый рост, а не болтаются собою где угодно. Это первое.

Второе. Ну, тут мне Логос напомнил: «Важно сказать».

Ну, ладно. Я думал: «Говорить, нет». Решил - не надо портить вечер. Оказалось надо чуть-чуть. Значит, мастерством ФА-Логосы признают только то, что соответствует Законам ФА-Отца Метагалактики, соответственно, - базе Синтез-выражения…

Так вот Логос в практике рекомендовал вам пояснить, что мастерство будет признаваться таковым, только если оно полезно Новой Эпохе. Потому что Огонь мастерства будет вырабатываться только при, ну, правильных действиях. Если действия будут неправильные, надуманные, созданы всякие конструкции (это когда мы их сжигали сейчас, разные конструкции, там возник вопрос) все эти «гнилые» идеи, как мы говорим, не будут вырабатывать соответствующей деятельности и мастерства. Поэтому не думайте, что любая ваша деятельность, выдуманная вами, станет мастерством. И почаще общайтесь с ФА-Владыками, чтобы спрашивать: «Это будет полезным?» −не мастерством, − «полезным или нет?». Если это будет полезным из этого можно что-то взрастить. Если это не особо полезное - лучше этим не занимайтесь.

И второй момент. Очень часто мы выходим к Владыкам и спрашиваем: «Это будет полезным?» И сами же отвечаем: «Будет». Ну, нам же это нравится − и нам это полезно. Вам полезно? «Полезно». А 6-й расе полезно? «Нет». То есть вам полезно, 6-й расе нет. Понятно, да? И Владыки отвечают то, что полезно вам. Запомните это, пожалуйста. То, что полезно 6-й расе − отвечают только Сотрудникам и Ведущим, а то, что полезно вам − отвечают как Чело и человекам. А ФА-Владыки ведут, прежде всего, вас как Чело, то есть ответ полезный вам. Благо некоторые из вас Ведущие могут по-другому у Владык спросить. Тогда спрашивайте как Ведущий: «Это полезно для развития ведения, Новой Эпохи?» Это подсказка просто. Только не надо заявлять о мастерстве при Владыке. Это вызовет иногда чёрный юмор. Понятно, да? То есть Владыки корректны, но улыбка это будет самое малое, что вы увидите. Мы уже видели, как Владыки смеются там активно… над этим.

Поэтому ищите правильную взаимоорганизацию для осознания процессов мастерства. И я подчёркиваю, не всякая деятельность будет признана таковою, даже если вы так признали. И не всякая деятельность вызовет Огонь и останется в опыте, ну, так скажем, в опыте истории нашей Планеты и нашем личном опыте. Обратите на это внимание. У нас очень много бреда до сих пор гуляет по Дому ФА-Отца Метагалактики, Изначальным Домам. В некоторых вариантах есть зерно истины. Только его надо найти там, иногда через наши иллюзии и стереотипы и исполнить правильно. А в некоторых вообще ничего нет, даже зерна истины. Есть манипуляция истиной. Начитался, надумал и манипулируешь, как тебе нравиться, а реально то этого нет. В итоге идёт самовоспроизводство ментальное, астральное, эфирное, присутственное…
В итоге то, что ты надумал в 5-й расе уйдёт в Тонкий мир, а в 6-й, вот здесь, где мы живём, станет Физичностью и не обязательно эта надуманная конструкция, астральное наваждение, чувственное − есть реальность. Это твоя активация полезная для твоего развития в какой-то момент, ну, там преодоления чего-то, соорганизации чего-то, связки чего-то, но это не в коей мере не приведёт к новому Огню. 
Потому что Огонь вырабатывается как? Сиаматически. А Сиаматика это минимум 8 присутствий, даже присутствий. А 8 присутствий это Тонкий и Физический мир в синтезе. Сейчас мы это синтезировали как Проявленность, но это будет стимулировать и вашу присутственность. Помните, 6 − 3? Проявленность − 6-е восприятие. Тройка? Присутствие −3-е восприятие. Угу. И пока вы не научитесь мыслить 8-миприсутственно, Огонь вашей деятельности не всегда будет вырабатываться. Даже вспомните, мы специально требуем схему мыслеобразов, а мыслеобразы − 8-е мышление, то есть, стимулируем хотя бы к 8-рице мышления. И с одной стороны мыслеобраз работает на Синтезобраз, с другой стороны, не надо забывать, что это всё-таки 8-я сфема,  8-я сфера мысли, то есть Ментал. А этот Ментал есть Физический Присутственный мир. Увидели.

Вот надо учиться обостренно, как раньше говорили «на острие меча», различать детали возможного, чтобы не впасть в свои стереотипы, конструкции, наваждение это. Более того, иногда ты создаёшь наваждение не в том направлении как надо. Иногда проще, можно подойти, сделать, обсудить (тебе это пришло), а ты это не делаешь и нарабатываешь вокруг себя конструкции, наваждения, мысли, чувства, смыслы совсем ненужные. А когда уже подойдёшь, сделаешь это, думаешь: «Что я это всё накручивал? Ведь всё просто». Помните, «пришёл, увидел, победил». Всё просто. Пришёл, надумал, наконструировал, «нанаваждял» тут, замучился, пытался, пытался всё это мучить. Увидел − снёс предыдущие конструкции наваждения. Увидел, увидел. Опять конструируешь, мучаешься, мучаешься, мучаешься, там делаешь, делаешь что-то. Потом понял, что всё это лишнее, снёс − победил. Потом начал смеяться: «И зачем я всем этим занимался, когда можно было, увидел и победил?» Сделал действие правильное, одно правильное действие.

Вот мастерство − это умение преодолевать наши глупости, так скажем, там, и стереотипы, и конструкции, и наваждения. Мастерство − это умение следовать не так как все, потому что если так как все, там мастерство уже есть, а собирая элементы полезные ото всех, сделать собственным усилием собственный стиль, собственный взгляд, собственную деятельность. Тогда это будет твоё мастерство. Понятно, что без богатства опыта всех мы не выживем, обогащаться нечем, но и всё подряд брать не стоит и реально оценивать, а нужно ли это мастерство и вообще нужно ли это. Очень много вокруг нас вертится совершенно ненужного, глупости наших наваждений и активаций… 

Мастерство, которое вы будете созидать, тоже должно быть иерархически корректным, теофически, логоически и Домом правильно выраженным, а не просто с бухты-барахты взято там с небес и спущено на грешную землю. Обратите на это внимание. Если это показали по Видам Деятельности, то я думаю, по мастерству будет то же самое. Я ж намекал, что мастерство будет отслеживаться и регулироваться ФА-Логосами Метагалактики…
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