29 СиФА, В.Сердюк, 13-14.12.2008, 28 ДФА, Киев


ПРАКТИКА 6

Стяжание выражения нового 6-ричного пути развёртывания Человека

в Изначально вышестоящем выражении ФА-Отца Метагалактики

29 СИНТЕЗ ФА,   Виталий Сердюк

13-14.12.2008  г. Киев

Мы возжигаемся всем накопленным Огнём, возжигаемся ФА-  или Синтез-16-рицами, -32-рицами и          16-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики в нас. 

Синтезируемся с Едиными ФА-Владыками Кут Хуми - Фаинь. Возжигаясь их Огнём, мы развёртываемся в Зале Дома ФА Дома ФА-Отца Метагалактики на 248-м вышестоящем Едином присутствии. 

Развёртываясь в форме Ведущих или Чело, стяжаем и возжигаемся Огнём Физического Проявленного мира в выражении Огня ФА-Отца Метагалактики в нас и нами.

И возжигаясь Огнём Физического Проявленного мира, мы синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми – Фаинь Сиаматического Проявления. Возжигаясь их Огнём, развёртываемся в Зале Дома ФА Дома              ФА-Отца Метагалактики на 4088-м вышестоящем Сиаматическом присутствии.

И возжигаясь этим Огнём, мы стяжаем у ФА-Владыки Кут Хуми Огонь Тонкого Проявленного мира  в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаемся им. 

И эманируя этот Огонь, мы синтезируемся с  ФА-Отцом Метагалактики Сиаматического Проявления.  Возжигаемся Его Огнём, развёртываясь в Зале Его на 4096-м вышестоящем Сиаматическом присутствии.

И синтезируясь с Хум ФА-Отца Метагалактики, стяжаем и возжигаемся ФА-Изначальным Сиаматическим Огнём, прося  развернуть путь восхождения каждого  из нас как Человека  в выражении Проявлений ФА-Отца Метагалактики каждым из нас и синтезом нас в регулировании ФА-Логосами Метагалактики Сиаматического Проявления каждого из нас в росте выражения Человека ФА-Отца Метагалактики нами. 

И синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики, стяжаем путь Человека Планеты, возжигаясь им. 

В этом Огне, синтезируясь с Матерью Метагалактики, возжигаясь её Огнём. Синтезируясь с её Хум, стяжаем и возжигаемся Огнём ФА-Любви в выражении Проявленного Человека Планеты каждым из нас и синтезом нас, нами в целом.

Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем путь Человека Метагалактики в выражении Огня ФА-Отца Метагалактики нами в проявленном выражении его. 

И синтезируемся с Сыном Метагалактики Сиаматического Проявления. Возжигаясь его Огнём, синтезируемся с его Хум, стяжаем и возжигаемся ФА-Мудростью Сына Метагалактики Сиаматического Проявления в выражении Человека Метагалактики в проявленной реализации                ФА-Отца Метагалактики  каждым из нас и синтезом нас. И возжигаемся им. 

Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем путь Человека Универсума в каждом из нас и в синтезе нас в проявленном выражении ФА-Отца Метагалактики нами. 

И возжигаясь этим путём, синтезируемся с Дочерью Метагалактики Сиаматического Проявления. Возжигаясь её Огнём, синтезируясь с её Хум, стяжаем и возжигаемся ФА-Волей Дочери Метагалактики в выражении Человека Универсума, проявляющего ФА-Отца Метагалактики собою.    

В этом же Огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем путь Человека ФА как Человека Единого в проявленном выражении ФА-Отца Метагалактики каждым из нас и синтезом нас. 

И в этом Огне синтезируемся с Отцом Метагалактики, возжигаемся его Огнём. Синтезируемся с его Хум, стяжаем и возжигаемся ФА-Синтезом Отца Метагалактики Сиаматического Проявления.  

И в этом Огне развёртываем выражение Человека ФА в развитии и реализации Человека Единого проявлением ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас ФА-Синтезом нашим.   

И в этом Огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики Сиаматического Проявления и стяжаем путь Изначального Человека в каждом из нас в выражении Проявлений ФА-Отца Метагалактики нами. 

И синтезируясь с ФА-Логосами Метагалактики, возжигаясь их Огнём, синтезируемся с их Хум, стяжаем и возжигаемся ФА-Конкретным Сиаматическим Огнём. 

И возжигаясь им, развёртываем выражение изначально вышестоящего Человека в Метагалактическом Проявлении ФА-Отца Метагалактики каждым из нас и синтезом нас ФА-Конкретным Сиаматическим Огнём в нас и нами.  

И в этом Огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики Сиаматического Проявления и стяжаем путь изначально вышестоящего Человека в синтезе выражения Проявлений ФА-Отца Метагалактики  каждым из нас и синтезом нас. 

И в этом Огне синтезируемся с ФА-Аватарами Метагалактики Сиаматического Проявления, возжигаемся их Огнём. Синтезируемся с их Хум, стяжаем и возжигаемся ФА-Проявленным Сиаматическим Огнём. И направляем его выражение в развёртывании и реализации изначально вышестоящего Человека каждым из нас и синтезом нас синтезом Проявлений ФА-Отца Метагалактики в нас и нами. 

И возжигаясь шестью типами развёртывания и развития Человека в каждом из нас и в синтезе нас, мы синтезируемся с Хум ФА-Отца Метагалактики и стяжаем ОМ восхождения Человека каждым из нас и синтезом нас в выражении человеческого нами. И возжигаясь Огнём ОМ, развёртываемся им.  

И эманируя этот Огонь из нас, мы в Огне ФА-Отца Метагалактики и Выразителей ФА-Управления синтезируемся с ФА-Владыками, ведущими каждого из нас, Сиаматического Проявления, в трёх парах выраженных:

· с ФА-Владыкой Кут Хуми - Фаинь, и переходим в Зал Дома ФА  (Чело ФА-Владыки Кут Хуми) на 4088-е;

· с ФА-Владыкой Мория и Свет - Чело ФА-Владыки Мории в Зал Теофы ФА на 4087-е;

· и синтезируемся с ФА-Владыкой Иосифом и Славией – Чело ФА-Владыки Иосифа, и переходим в Зал Иерархии на 4086-е вышестоящее Сиаматическое присутствие. 

Разошлись по трём залам. 

И синтезируясь с ФА-Владыками, ведущими нас, просим направить восхождение Человека каждого из нас в новом выражении ФА-Отца Метагалактики нами, и в целом направить на группу, выражающую и стяжающую  29-й Синтез ФА:

· Условия Дома ФА Сиаматического Проявления Дома ФА-Отца Метагалактики, 

· Теофу Теофы ФА Сиаматического Проявления Дома ФА-Отца Метагалактики и 

· Иерархичность Иерархии ФА Сиаматического Проявления Дома ФА-Отца Метагалактики 

в синтезе трёх групп наших в выражении нового 6-ричного пути развёртывания Человека в Изначально вышестоящем выражении ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас.  

И развёртываем физически в реализации этих трёх групп общий Физический Огонь нового пути Человека в выражении ФА-Отца Метагалактики нами в синтезе Огня 29-го Синтеза ФА и Дома ФА-Отца Метагалактики в нас и нами. 

И выражая этот Огонь из нас, в синтезе с ФА-Владыками, ведущими нас, мы возвращаемся в Зал ФА-Отца Метагалактики, возжигаясь синтезом группы нашей в Зале ФА-Отца Метагалактики Сиаматического Проявления на 4096-м вышестоящем Сиаматическом присутствии, и взаимопересекаем Огни Дома ФА, Теофы ФА и Иерархии ФА в выражении условий теофической иерархизации восхождения Человека в Изначально вышестоящем выражении ФА-Отца Метагалактики каждым из нас и синтезом нас. И входим в условия теофической иерархизации в целом всей группой нашей, устремляясь на Изначально вышестоящее выражение ФА-Отца Метагалактики каждым из нас и синтезом нас. 

И в этом мы благодарим ФА-Отца Метагалактики, ФА-Аватаров, ФА-Логосов Метагалактики Сиаматического Проявления, 4-рицу Метагалактики: Отца, Сына, Дочь, Мать Метагалактики Сиаматического Проявления, ФА-Владык Кут Хуми – Фаинь, Морию - Свет, Иосифа - Славию Сиаматического  Проявления, ФА-Владык  Кут Хуми – Фаинь Единого Проявления. 

Возвращаемся в Физическое присутствие, развёртываясь изначально вышестоящим выражением Человека в каждом из нас всем синтезом условий теофической иерархизации в каждом из нас и в синтезе нас. 

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Дом ФА-Отца Метагалактики, в 28-й Дом ФА - Киев, во все Изначальные Дома и Группы Дома ФА-Отца Метагалактики участников данной практики. И фиксируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальном Доме каждого.

И выходим из практики.  Аминь.
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