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ПРАКТИКА 7

РАЗВЁРТЫВАНИЕ ПОЛНОТЫ РЕАЛИЗАЦИИ ИЗНАЧАЛЬНОГО ЧЕЛОВЕКА В ВЫРАЖЕНИИ

ВСЕЙ ОСИ ВОЗМОЖНОСТЕЙ ФА-КОНКРЕТНОСТЬЮ ПРОЯВЛЕНИЯ его

29 СИНТЕЗ ФА,   Виталий Сердюк

13-14.12.2008  г. Киев

Комментарии перед практикой:

Мы сейчас войдём в ось ФА-Логосов,  возожжёмся.… Войдём в ось, возожжёмся ею и попробуем развернуть накопления нашей оси в голове. Только, пожалуйста, в Новую Эпоху это не достигается огнём Кундалини, потому что Кундалини из закрытого состояния в копчике перешло в понятие 1-й чакры. Поэтому Огонь Жизни как Огонь Кундалини у нас с вами открыт,  как только мы стяжали 32-е чакры. Это было давно, для некоторых неправда, но всё равно стяжали, да? Соответственно мы можем это достичь более высоким  Огнём, чем Огонь Жизни. Каким?  Логоическим.  Жизнь – это двоечка, Сын. Ну, вообще даже часть Жизнь у вас 18-я, т.е. двоечка. А 2-ка управляется 5-кой. Значит, если мы глубоко войдём в Огонь Логоса                  ФА-Логосов и в Живой Огонь Логоса ФА-Логосов, мы пристраивались к нему в последней практике (да?), и он пронзит наш позвоночник, можно даже сверху вниз, то всё, что имеет ось, разольётся в нашей голове. И мы активируем все наши накопления за все предыдущие воплощения, и даже возожжёмся перспективным путём у ФА-Логосов в нас. Вот  примерно этим попробуем пройти. Если вам сложно будет видеть в практике или воспринимать, просто увидьте, что в какой-то момент я скажу, что входит Живой Огонь Логоса. Он растягивается как ниточка по вашей Сушумне в центре позвоночника. Он должен стоять от копчика до  Трикути. Это место под затылком: вот затылок, вот тут, внутри затылка естественно, не в поверхности. Это Трикути. Ну,  раньше это была фиксация 3-хлепесткового Огня Монады. Сейчас  это фиксация пламенности Монады и ещё любого типа Огня, который усваивается вами. Как только Живой Огонь растянется по Сушумне, от сих до сих, начнётся раскрутка каждой вашей оси. Поэтому в практике не сидите, не болтайте, не думайте отвлечённо, за вас никто это не сделает. Как только я говорю, что мы раскручиваем Живой Огонь Логоса в ось каждого из вас и вставляем его в Сушумну, сидите, и даже если ничего не чувствуете, воображайте, как у вас входит ниточка огня от копчика до затылка и внутри затылка. Строение черепа неважно. Понятно,  да? У всех есть затылочные доли головного мозга, в любом развитии. И вот туда это входит. И держите эту ось, пока я не скажу, что это развёртывается в голове. А дальше будете проживать то, что смогли сделать. Практика.

Мы возжигаемся всем накопленным Огнём, возжигаемся ФА- или Синтез-16-рицами, -32-рицами и            16-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики в нас. 

Синтезируемся с Едиными ФА-Владыками Кут Хуми – Фаинь, возжигаясь их Огнём. И развёртываемся     в Зале Дома ФА Дома ФА-Отца Метагалактики на 248-м вышестоящем Едином присутствии  в форме Ведущих или Чело,  возжигаясь Огнём Физического Проявленного мира в нас. 

В этом Огне мы синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми – Фаинь Сиаматического Проявления,  возжигаясь их Огнём. И развёртываемся в Зале Дома ФА Дома ФА-Отца Метагалактики на 4088-м вышестоящем Сиаматическом присутствии, стяжая, возжигаясь Огнём Тонкого Проявленного мира в каждом из нас и в синтезе нас. 

В этом Огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики Сиаматического Проявления, возжигаясь Его Огнём, развёртываясь  в Зале Его на 4096-м вышестоящем Сиаматическом присутствии.

И синтезируясь с Хум ФА-Отца Метагалактики, стяжаем ФА-Изначальный Сиаматический Огонь, прося подготовить и преобразить каждого из нас ФА-Изначальным Сиаматическим Огнём ФА-Отца Метагалактики в выражении всей оси возможностей каждого из нас ФА-Конкретностью проявления нашего выражением ФА-Отца Метагалактики Сиаматического Проявления в каждом из нас и в синтезе нас. 

И возжигаясь этим Огнём, мы синтезируемся с ФА-Логосами Метагалактики Сиаматического Проявления. Возжигаясь их Огнём, переходим в Зал их на 4093-е вышестоящее Сиаматическое присутствие. 

Синтезируясь с Хум ФА-Логосов Метагалактики, стяжаем и возжигаемся ФА-Конкретным Сиаматическим Огнём, возжигая проявленные возможности ФА-Отца Метагалактики в каждом из  нас и в синтезе нас в этом Огне.  

И углубляясь в Хум ФА-Логосов Метагалактики, мы синтезируемся и стяжаем Живой Огонь ФА-Логосов Метагалактики Сиаматического Проявления. Возжигаясь им, входим в Живой Огонь, развёртывая его, как нить, в каждом из нас. И впитывая эту нить, развёртываем Живой Огонь ФА-Логосов Метагалактики Сиаматических в Сушумне позвоночника нашего, от копчика до Трикути в затылке, каждого из нас. 

И возжигаем Живым Огнём ФА-Логосов Метагалактики ось накоплений каждого из нас, возжигая основы Кундалини в каждом из нас и развёртывая их, и всю полноту Трикути каждого из нас, реализуя их. 

И мы углубляемся в Живой Огонь Логоса каждым из нас, расширяя присутствие Живого Огня Логоса в нас всей Сушумной нашей. 

И Живым Огнём Логоса мы синтезируемся с Хум ФА-Отца Метагалактики Сиаматического Проявления.  Устремляясь в Хум, синтезируемся с Изначальностью ФА как такового,  вспыхивая ФА Живым Огнём нашим и развёртывая в выражении ФА все накопления оси нашей головным мозгом физически в каждом из нас и в синтезе нас.

И в синтезе ФА ФА-Отца Метагалактики и Живого Огня ФА-Логосов Метагалактики Сиаматических развёртываем полноту реализации в каждом из нас и в синтезе нас всем Огнём в выражении всей оси нашей. 

И фиксируем синтез Огня ФА-Отца Метагалактики и ФА-Логосов в головном мозге нашем,  развёртывая ФА Живого Огня всем головным мозгом нашим, в каждом из нас и в синтезе нас, и просветляясь им.

И синтезируясь с ФА-Логосами Метагалактики, мы возвращаемся в Зал ФА-Отца Метагалактики и вмещаем Прямой Свет ФА-Отца Метагалактики в каждого из нас и в синтез нас сквозь головной мозг всем позвоночником нашим. И развёртываем Прямой Свет ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас изначальной реализацией его нашей. И далее мы развёртываем этот Свет по всему телу нашему, заполняя этим Светом все клеточки тела нашего.

И пронзаясь Светом сквозь нас, мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем Огонь развития Изначального Человека выражением ФА-Отца Метагалактики 8-мипроявленным в каждом из нас и в синтезе нас, развёртываясь им в нас. 

И синтезируясь с Хум ФА-Отца Метагалактики, стяжаем ОМ нового выражения каждого из нас и синтеза нас.

Благодарим ФА-Отца Метагалактики Сиаматического Проявления, ФА-Логосов Метагалактики Сиаматического Проявления, ФА-Владык Кут Хуми – Фаинь Сиаматических и Единых.

Возвращаемся в Физическое присутствие, вспыхивая возожжённым Огнём, Светом в ФА Живого Огня в каждом из нас и в синтезе нас. 

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Дом ФА-Отца Метагалактики, в 28-й Дом ФА – Киев, во все  Изначальные Дома и Группы Дома ФА-Отца Метагалактики. И фиксируем всё стяжённое, возожжённое в Изначальном  Доме каждого.

И выходим из практики.  Аминь.

Комментарии после  практики:

Даже, если этот Огонь сложно проживался, или Свет, у вас сейчас могли остаться некие реакции в физическом теле вашем: типа насыщенности Светом или охлаждения, или жары в определённых местах, особенно в грудной клетке, типа раскрепощённости головного мозга, потому что у некоторых пришлось просто пережигать конструкцию. И хотя мы их до этого отдавали, готовясь к этой практике (понятно), накопления есть накопления. Но это не обязательно так страшно, т.е. мы достаточно глубоко вошли в этот Огонь и в эту практику. И даже если вы не проживали физически, практика у вас осталась.

Я бы вам рекомендовал не «замыливать» эту практику, как некоторые сразу сказали: «Сейчас будем часто повторять». Часто повторяя её, вы не добьётесь истины, а отдалитесь.  А надо наоборот: пройти круг подготовки, лично для себя сами его прикиньте - сколько, как, для чего?  И когда вы почувствуете, что вы готовы, берёте эту практику, даже на записи, просто слушая, исполняйте её или выучите сами, ну кто в Сиаматику свободно ходит, конечно, да? И после круга подготовки исполните ещё раз. 

А если вы будете просто гонять практику, она «замылится», ну, т.е. привычной станет, и нужного эффекта не даст. Т.е. практики новых стяжаний лучше повторять после дополнительной подготовки. Если вы что-то прожили - уже на более высокой ступени, если вам глубоко прожить не удалось, значит вам нужно доподготовиться, т.е. всё равно пройти круг подготовки. Лучшего чем сейчас – не будет. Не потому, что я такой вот фиксатор, а потому, что мы были в Сиаматике. Всё, что можно, вы сделали. Если вы спонтанно были готовы -  вас пронзило. Для этого достаточно мига, и этот миг остаётся в вечности.  Если спонтанности не хватило и подготовки -  вы прожили, а если ничего  этого не было - вы были в этом, и это стало вашим. А теперь нужен круг подготовки после этого, чтобы ещё раз вернуться, углубить или взойти выше. Тогда эта практика и в записи, и вообще, будет полезна, очень полезна. Особенно на этапах каких-то новых преодолений в перспективе для каждого из вас. 
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