29 СиФА, В.Сердюк, 13-14.12.2008, 28 ДФА, Киев


ПРАКТИКА 8

СТЯЖАНИЕ СТАНДАРТА ОГНЯ 29-го СИНТЕЗА ФА

29 СИНТЕЗ ФА,   Виталий Сердюк

13-14.12.2008  г. Киев

Комментарии перед  практикой:  

Мы сейчас переходим сразу к Стандарту 29-го Синтеза ФА. Мы должны его просто осмыслить, поэтому теоретически вспоминаем. Мы говорили, что каждый Стандарт будем заново, там, просчитывать или думать. Итак, у нас с вами есть Стандарт 7-ми Проявлений, Стандарт Огня, и с этого Синтеза мы входим в 8-е Сиаматическое Проявление. 8-е Сиаматическое Проявление – это 4096 + 4096 вышестоящих Огней, всего – 8192 Огня. Исходя из того, что мы должны их стяжать за 4-ре Синтеза, значит, делим на 4 - и получается по 2048 Огней каждым Синтезом из 4-х оставшихся. При этом, стяжание идёт не в целом 2048, а помним, что у нас есть вышестоящий Огонь, нижестоящий Огонь, значит, 2048 делим пополам, где у нас появляется 1024 присутственных Огня, ну, Сиаматики ФА, так назовём, и 1024 вышестоящих Огня вышестоящих присутствий Сиаматического Проявления. То есть это обязательно 1024 + 1024, плюс все Огни ( в нарастающем моменте) 7-ми предыдущих Проявлений, где в 7-м Проявлении у нас 4096 Огней, плюс 6-е Проявление пополам делим – 2048 Огней, плюс 5-е Проявление пополам – 1024 Огня, и плюс не 4-е Проявление, а Физический Проявленный мир, который в синтезе несёт нам 896 Огней без Планетарного Проявления. То есть, если Планетарное Проявление посчитать – будет 960, но в Планетарном Проявлении мы стоим физически, поэтому эти 64 Огня мы не трогаем, ну, чтоб сохранить физическую устойчивость. В итоге, Физически Проявленный мир – это 896 Огней. Если мы начнём складывать 896+1024+2048 и 4096,- получится 8064 Огня в синтезе 7-ми Проявлений. 

В итоге, мы с вами стяжаем 8064 Огня + 1024 и + 1024 вышестоящих. Соответственно, если всё это синтезировать между собой, по итогам практики мы стяжаем 10112 Огней Стандарта 29-го Синтеза ФА. Практика.

И мы возжигаемся всем накопленным Огнём, возжигаемся ФА- или Cинтез-16-рицами, -32-рицами и               16-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики в нас. 

Синтезируясь с ФА-Владыками Кут Хуми – Фаинь Сиаматического Проявления и развёртываясь пред ними в форме Ведущих и Чело всем Огнём Просветления нашего.

Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаясь Его Огнём Сиаматического  Проявления.  Развёртываемся в Зале Его на 4096-м вышестоящем Сиаматическом присутствии. 

Синтезируясь с Хум Его, стяжаем и возжигаемся ФА-Изначальным Сиаматическим Огнём. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на выражение Стандарта Огня 29-го Синтеза ФА  в каждом из нас и в синтезе нас.

И в этом Огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики Сиаматического Проявления и стяжаем 8064 Огня 7-ми Проявлений, развернутых в каждом из нас. И возжигаясь ими, направляем их на укрепление просветлённости в ФА Живого Огня в каждом из нас. И развёртываемся им.

Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем 1024 Огня присутствий Сиаматического Проявления. И возжигаясь ими, направляем их на реализацию всего стяжённого и возожжённого 29-м Синтезом ФА.

И синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики, стяжаем 1024 вышестоящих Огня вышестоящих присутствий Сиаматического Проявления. И возжигаясь ими, направляем их на реализацию всего развёрнутого и проявленного ФА-Логосами в новом восхождении нашем. 

И возжигаясь ими, мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем 10112 Огней Стандарта             29-го Синтеза ФА. 

И возжигаясь ими, синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем прямой Источник Огня в выражении Стандарта 29-го Синтеза ФА в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаемся им.

В этом Огне благодарим ФА-Отца Метагалактики, ФА-Владык Кут Хуми – Фаинь Сиаматического Проявления.

Развёртываемся в Физическое присутствие, возжигаясь, развёртываясь и разгораясь 10112-тью Огнями     8-мипроявленными в нас.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Дом ФА-Отца Метагалактики, в 28-й Дом ФА, во все Изначальные Дома и Группы, и Изначальный Дом каждого. 

И выходим из практики.  Аминь. 

Держим Огонь. Практика сразу следующая. 

Набор текста и редактирование: Сушкевич Евгения
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