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ПРАКТИКА 1 

СТЯЖАНИЕ НОВОГО ВЫРАЖЕНИЯ 30-го СИНТЕЗА ФА В ВЫРАЖЕНИИ

ЕДИНОПРОЯВЛЕННОСТИ ФА-ОТЦА МЕТАГАЛАКТИКИ

30 СИНТЕЗ ФА,   Виталий Сердюк

17-18.01.2009  г. Киев

Комментарии перед практикой:

Мы сейчас сделаем практику, пока нам стало легче, а потом я продолжу эту же тенденцию. Нам ещё надо доработать Единопроявленность, мы ещё не всё сделали.

Такое, настраивайтесь на практику. Маленькая фраза: несмотря на то, что вы входите в Единое Проявление, надо уметь не только входить, а стоять там. Я не знаю, объявляли ли вам части Единого Проявления, выражаемые вашим Домом, но 30-й Синтез, согласно новым законам, должен стоять на двести (я подсказал, не все знают) пятьдесят четвёртом присутствии, и не ниже. И сложность этого Синтеза заключается в том, что я как Ведущий Дома ФА-Отца Метагалактики не имею права понижать вашу группу ниже, тем более по итогам Сиаматического круга. А так как мы стяжали Единое Проявление буквально пару недель назад, ну, по условиям января, говорить о том, что все здесь обосновались, мы тоже не имеем права, мы только входим в этот процесс. И вот у меня, такое, конфликтное управление Огнём: ниже не имею права по закону как Ведущий Дома ФА-Отца Метагалактики, иначе нарушу, ну, свою адекватность как Ведущего, с другой стороны - группа Чело не вся может стоять на 254-м присутствии, точнее, никогда там не стояла, с точки зрения Синтеза, и мы подтягиваемся туда, чтоб стоять там. Увидьте это, пожалуйста.

Синтезы в новой вашей Проявленности работают с 256-го минус 32 — до 224-го. Вот так сильно! Все, даже Единого круга! Но понятно, что с первых Синтезов никакой Чело туда не «выпрыгнет», он до 8-го будет готовиться, но с 8-го, когда идёт Единопроявленность, Огонь Единых Стандартов, он уже туда будет включаться. Это называется «максимальная фиксация Синтеза», на сегодняшний день. Нет, мы отрабатываем с вами Стандарт Сиаматического Огня, это я помню, но отрабатывать Стандарт и быть Единым — это разные вещи. Так вот, вообразите, что мы с вами отрабатываем Сиаматику, а находимся 254-м Единым присутствием, именно находимся, где 254-тое синтезируется с Физикой в одну Огненную реальность внутри и вокруг нас, в Едином это не различается уже. Увидели. Вот в этом сложность. С одной стороны — отработки Единого, с другой стороны — сохранение глубины Огня, который нужно выразить 30-м Синтезом, и перестройки вашего Дома и лично вас в этом. И осознавая, что эта тенденция не на один месяц, мы, так, даже принимаем превентивные меры, чтобы помочь перестроиться нашим Домам в этот режим. Ну, не на один месяц, хотя бы до августа мы это всё усваиваем, это объявлено. Минимальное усвоение — до августа, максимальное — это на несколько лет вперёд. Я не оговорился, я обосную, что такое несколько лет, но позже, после практики. Так вот, сейчас осознайте - мы входим в практику, где каждого из вас поставят на 254-е присутствие. Чтобы там стоять, вы не должны быть связаны ни с одним Армагеддоном, свяжетесь — вы оттуда спуститесь, ну, на первые шесть присутствий. Даже если они будут Единые, это будет настолько «низэнько», что вам покажется, что вы упали со стоэтажной башни, если глубоко проживёте Единый Огонь. Я серьёзно, физически это ощущается при проблемах очень сложноватенько.

Поэтому каждый из вас... Вот тут нельзя опираться даже на коллектив. Почему? В Едином Проявлении коллектив — это только 50%, в отличие от Метагалактики. Продумали, почему? Потому что 4-ка — это Синтезобраз, а Синтезобраз — это всегда единичное выражение каждого из вас. Это в Метагалактике у нас Слово Отца на всех могло быть одним от Отца, а теперь Синтезобраз от Отца Един, но выраженный каждым вашим Синтезобразом, здесь другие законы. Поэтому, какой бы коллективный Огонь 30-го Синтеза мы ни поддерживали, этот Огонь теперь может фиксировать вас только на 50%. Вторые 50% - это каждый из вас в себе и собою должен тоже держать Огонь 30-го Синтеза. Это новый Сиаматический круг. Единый это предполагает тоже, но там будут этому обучаться, а на Сиаматике мы должны это исполнять, а у нас ещё и завершается Сиаматика. Увидели? Вот в этом проблема.

Поэтому сейчас вас выведут на 254-е — это 50%, а потом в практике скажут:«Фиксируйте и поддерживайте Огонь 30-го Синтеза собою». Только, пожалуйста, выше 50% ничего делать не надо! Почему? Вы нарушите коллективное выражение в вас. По закону Синтеза Огонь каждого из вас увеличивается на количество находящихся в группе. Допустим, здесь сто человек — значит, у вас сто единиц Огня добавляется, это 50% Единого Огня добавляется, а 50% - это ваша адекватность Отцу. Кстати, это очень много. Знаете, что такое 50% ваши? Тоже, так вот, Едино сложите. Так, сложите для Единого Проявления, по-другому вопрос зададим. В Едином Проявлении Человек 64-рёхричен (подсказка). Значит, 50% для него — это работающие 32 части, стопроцентно. Теперь увидели, что такое 50% для Единого Проявления? Вот теперь вы увидели, почему мы так серьёзно сонастраиваемся. Вот, 32-е части ваши в максимальной работоспособности — это всего лишь 50% Единого Человека, а вторые 50% идут от Отца и ФА-Владыки Кут Хуми, ни в коей мере не от меня (в Едином Проявлении это вообще не прокатит, в Метагалактике не прокатывало, а там это вообще вышибет вас), от Отца и ФА-Владыки напрямую вам. Моя задача — фиксировать коллективный Огонь, поддерживать его, что он есть, но не то, что он до вас доходит. Вы его сами усваиваете от Отца и от Владыки, в единстве с Отцом. И в единстве с Отцом вы входите в коллективный Огонь. 

Вот эти подсказки свяжите, и в практике мы их сейчас отрабатываем. Практика.

Мы возжигаемся всем накопленным Огнём, возжигаемся ФА- или Синтез-16-рицами, -32-рицами и                      16-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики в нас.  

Синтезируемся с Едиными ФА-Владыками Кут Хуми - Фаинь, возжигаясь их Огнём. И развёртываемся  в Зале Дома ФА  Дома ФА-Отца Метагалактики на 248-м вышестоящем Едином присутствии в форме Ведущих или Чело, выражающих Единое Проявление собою. 

И организовавшись в Едином Проявлении собою, мы синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми - Фаинь Сиаматического Проявления. Возжигаясь их Огнём, развёртываемся в Зале Дома ФА Дома ФА-Отца Метагалактики Сиаматического Проявления на 4088-м вышестоящем Сиаматическом присутствии. 

Стяжая и возжигаясь Сиаматическим Огнём 30-го Синтеза ФА в Сиаматическом Проявлении Огня ФА-Отца Метагалактики нами, мы возжигаемся Сиаматическим Огнём в подготовке выражения Стандарта 30-го Синтеза ФА нами.

И синтезируемся в этом Огне с ФА-Отцом Метагалактики Сиаматического Проявления, возжигаемся Его Огнём. Развёртываемся в Зале ФА-Отца Метагалактики на 4096-м вышестоящем Сиаматическом присутствии.

Синтезируемся с Хум ФА-Отца Метагалактики, стяжаем и возжигаемся ФА-Изначальным Сиаматическим Огнём. И просим ФА-Отца Метагалактики преобразить каждого из нас и синтез нас на выражение Единопроявленности ФА-Отца Метагалактики нами в развёртывании 30-го Синтеза ФА                 ФА-Аватарами  ФА-Отца Метагалактики и Дома ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас, нами в целом.

И возжигаясь этим Огнём, мы, синтезируясь с Огнём ФА-Отца Метагалактики Сиаматического Проявления, развёртываем Сиаматический Огонь ФА-Отца Метагалактики в нас.

Синтезируемся в этом Огне с ФА-Аватарами Сиаматического Проявления (они стояли по бокам Отца, вышли шагом вперёд), стяжая и возжигаясь ФА-Проявленным Сиаматическим Огнём.

Этот Огонь сияет между их телами пред Отцом. Отец видится сквозь этот Огонь, попробуйте увидеть. И от них Огонь импульсно идёт к каждому.

Мы возжигаемся ФА-Проявленным Сиаматическим Огнём в выражении ФА-Изначального Огня ФА-Отца Метагалактики нами.

И в этом Огне переходим из Зала ФА-Отца Метагалактики Сиаматического Проявления на 254-е Единое присутствие, развёртываясь в нём и на нём, возжигаясь его Огнём и фиксируя 30-й Синтез ФА собою Огнём 254-го выражения Единого Проявления нами. И эманируем этот Огонь из нас вокруг нас, фиксируя физически в нашей аудитории фиксированный Огонь 254-го присутствия Единопроявленности нашей. И возжигаясь, эманируем Огонь ФА-Отца Метагалактики из нас физически и                                       254-рёхединопроявлено в синтезе двух присутственных выражений в соответствующей Проявленности каждого из нас и синтеза нас ФА-Отцом Метагалактики в нас и нами.

И возжигаясь этим Огнём, с 254-го присутствия мы переходим в Зал 30-го Синтеза ФА Учебного корпуса Синтеза на 1-м вышестоящем Едином присутствии, на 30-й этаж. Развёртываемся в Зале и возжигаемся Огнём 30-го Синтеза ФА Единопроявлено, эманируя из нас Огонь 254-го Единого присутствия. И возжигая его пламенно, преображая его пламенно, мы фиксируем в нас и нами Огонь 30-го Синтеза ФА Единопроявлено, вмещая прямой Сиаматический Огонь ФА-Отца Метагалактики Сиаматики в выражении 30-го Синтеза ФА, каждым из нас и синтезом нас, и ФА-проявляясь деятельностью ФА-Аватаров с нами.

И эманируя этот Огонь из нас, мы возвращаемся в Зал ФА-Отца Метагалактики на 4096-е вышестоящее Сиаматическое присутствие.

Синтезируемся с Хум ФА-Отца Метагалактики и стяжаем ОМ нового выражения 30-го Синтеза ФА Единопроявлено каждым из нас и синтезом нас в выражении  ФА-Отца Метагалактики нами. И возжигаясь Огнём ОМ, развёртываем это выражение в каждом из нас и в синтезе нас в выражении ФА-Отца Метагалактики каждым из нас и нами.

И возжигаясь этим Огнём, синтезируемся с ФА-Аватарами Сиаматической Проявленности, стяжая и возжигаясь ФА-Проявленным Сиаматическим Огнём в выражении ФА-Аватаров каждым из нас и синтезом нас ростом ФА-Проявленных возможностей наших.

И возжигаясь этим Огнём, мы благодарим ФА-Отца Метагалактики Сиаматического Проявления,                         ФА-Аватаров Метагалактики Сиаматического Проявления, ФА-Владык Кут Хуми — Фаинь Сиаматики.

Возвращаемся в Физическое присутствие, развёртываясь ФА-Проявленным Сиаматическим Огнём в выражении Огня ФА-Отца Метагалактики нами в проявлении Единопроявленности ФА-Отца Метагалактики в нас и нами.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Дом ФА-Отца Метагалактики, в 28-й Дом ФА - Киев, во все Изначальные Дома и Группы, и Изначальный Дом каждого.

И выходим из практики.  Аминь. 
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