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ПРАКТИКА 2

СТЯЖАНИЕ 4-ХПРОЯВЛЕННОГО ВЫРАЖЕНИЯ ФАОМг СООТВЕТСТВУЮЩИМИ СТАНДАРТАМИ, 

ВЫРАЖЕННЫМИ ФА-ПРОЯВЛЕННЫМ РАЗВИТИЕМ ИЗНАЧАЛЬНОВЫШЕСТОЯЩЕГО ЧЕЛОВЕКА.

СТЯЖАНИЕ ВЫРАЖЕНИЯ ЦЕНТРОВКИ ОГНЯ ДОМА ФА-ОТЦА МЕТАГАЛАКТИКИ

30 СИНТЕЗ ФА,  Виталий Сердюк

17-18.01.2009   г. Киев

И мы возжигаемся всем накопленным Огнём, возжигаемся ФА- или Синтез-16-рицами, -32-рицами и                          16-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики в нас. 

Синтезируемся с Едиными ФА-Владыками Кут Хуми – Фаинь, возжигаемся Единым Проявлением на 248-м вышестоящем Едином присутствии в форме Ведущих или Чело в Огне ФА-Владык Дома ФА Дома ФА-Отца Метагалактики Единопроявленных.

Возжигаясь Огнём ФА-Владык, мы синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми – Фаинь Сиаматического Проявления, возжигаясь их Огнём, развёртываясь в Зале Дома ФА Дома ФА-Отца Метагалактики на 4088-м вышестоящем Сиаматическом присутствии. 

И синтезируясь с Хум ФА-Владыки Кут Хуми, стяжаем и возжигаемся Огнём Отца ФА-Отца Метагалактики. И в этом Огне, выражая его собою, встраиваемся в Единое выражение ФА-Отца Метагалактики нами.

И возжигаясь этим Огнём, мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики Сиаматического Проявления. Возжигаемся Его Огнём, развёртываясь в Зале Его на 4096-м вышестоящем Сиаматическом присутствии.

Синтезируясь с Хум ФА-Отца Метагалактики Сиаматического Проявления, стяжаем и возжигаемся                       ФА-Изначальным Сиаматическим Огнём, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на выражение  4-хпроявленности ФА-Отца Метагалактики нами.

И в этом Огне мы переходим в Зал ФА-Отца Метагалактики на 256-е вышестоящее Единое присутствие.

Синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики Единого Проявления, развёртываем эманации                                  ФА-Изначального Сиаматического Огня из нас, возжигаясь Огнём Единого Проявления и Физическим Проявленным миром в каждом из нас и в синтезе нас.

И синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики Единого Проявления, стяжая, возжигаемся 896-ю Огнями Физического Проявленного мира в любом Стандарте качества и количества их выражения каждым из нас и синтезом нас Проявленности нашей.

И возжигаясь этим Огнём, компактифицируем 896-ть Огней Единопроявленностью Физического Проявленного мира каждого из нас и синтеза нас, переходя в этом Огне в Зал ФА-Отца Метагалактики на 8-й этаж здания 28-го Дома ФА на 1-м вышестоящем Едином присутствии и эманируя данный Огонь из Зала ФА-Отца Метагалактики по 8-ми этажам здания Дома ФА, 28-го, Единопроявленным выражением его.

То есть отдайте 896 Огней в любом их качестве и выражении. 

И эманируя этот Огонь из нас, из Зала ФА-Отца Метагалактики здания 28-го Дома ФА, утверждая усвоение Единопроявленного Огня нами, мы возвращаемся в Зал ФА-Отца Метагалактики Сиаматической Проявленности на 4096-е вышестоящее Сиаматическое присутствие, стяжая у ФА-Отца Метагалактики Сиаматический Огонь преображения Единой выраженности 4-го Проявления ФА-Отца Метагалактики каждым из нас и синтезом нас.

И синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики Сиаматики, стяжаем 4-хпроявленное выражение ФА-Отца Метагалактики каждым из нас соответствующими Стандартами 4-хпроявленного развития в каждом из нас и в синтезе нас, выраженными тенденциями развития Чело и Ведущего, Человека и Сотрудника Дома ФА-Отца Метагалактики в целом в каждом из нас. И возжигаясь этим Огнём, развёртываем Единопроявленность этого Огня в нас и нами.

И в этом Огне мы синтезируемся с ФА-Аватарами Метагалактики Сиаматического Проявления, возжигаемся их Огнём, переходим в Зал ФА-Аватаров Метагалактики на 4094-е вышестоящее Сиаматическое присутствие. 

И развёртываясь в Зале ФА-Аватаров Дома ФА-Отца Метагалактики, мы стяжаем у ФА-Аватаров Метагалактики Сиаматического Проявления Огонь реализации каждого из нас Домом ФА-Отца Метагалактики в целом ФА-Проявленным развитием Изначальновышестоящего Человека                          4-хпроявленностью в каждом из нас и в синтезе нас.

И возжигаясь этим Огнём, утверждаем развитие Метагалактики ростом Изначальновышестоящего Человека в выражении ФА-Отца Метагалактики и Его Проявлений эманацией Огня из нас в каждом из нас и в синтезе нас.

И возжигаясь этим Огнём, мы эманируем этот Огонь по Дому ФА-Отца Метагалактики из Зала ФА-Аватаров, впитывая в каждого из нас прямой Огонь Дома ФА-Отца Метагалактики в ответ на эти эманации и возжигаясь выраженным Огнём Дома ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас.

А вот теперь замрите там и попроживайте, что значит Огонь Дома ФА-Отца Метагалактики. С одной стороны, это Огонь Отца, с другой стороны - это синтез Огней всего ФА-Управления, и Огонь Дома ФА-Отца Метагалактики имеет свою специфику.  Проживите его.

И мы возжигаемся Огнём Дома ФА-Отца Метагалактики, выражая его 30-тисинтезно из нас, то есть всей компактификацией 30-ти Синтезов в единстве из каждого из нас.

Огонь распределяется. Проживание тоже становится глубже - просто легче стало, каждый Синтез работает ещё и с соответствующей частью. Если стало… 

Ну, и фиксируемся в выражении Дома ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас в данный момент всей Центровкой Огня Дома ФА-Отца Метагалактики, возможной для каждого из нас. И возжигаемся этим Огнём в нас и нами... Возожглись.

И мы синтезируемся с ФА-Аватарами Метагалактики, возвращаясь в Зал ФА-Отца Метагалактики.  

И синтезируясь с Хум ФА-Отца Метагалактики Сиаматического Проявления, стяжаем ОМ выражения Центровки Огня Дома ФА-Отца Метагалактики каждым из нас.  И возжигаясь Огнём ОМ, развёртываемся ею.

И в этом Огне мы благодарим ФА-Отца Метагалактики Сиаматического Проявления, ФА-Аватаров Метагалактики Сиаматического Проявления, ФА-Владык Кут Хуми – Фаинь Сиаматического Проявления.

Возвращаемся в Физическое присутствие. 

Благодарим ФА-Отца Метагалактики Единого Проявления, ФА-Владык Кут Хуми - Фаинь Единого Проявления, ФА-Аватаров Единого Проявления.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Дом ФА-Отца Метагалактики, в 28-й Дом ФА, во все Изначальные Дома и Группы участников данной практики, и Изначальный Дом каждого.

И выходим из практики.    Аминь.
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