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ПРАКТИКА 3

стяжание ПРЯМОЙ ПРОЯВЛЕННОСТИ ФАОМг в синтезе действующих частей в выражении новой способностИ ФА-Метагалактики проявляться

Физическим проявленным миром

30 СИНТЕЗ ФА,   Виталий Сердюк

17-18.01.2009  г. Киев

Мы возжигаемся всем накопленным Огнём, возжигаемся ФА-  или Синтез-16-рицами, -32-рицами и               16-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики в нас. 

Синтезируемся с Едиными ФА-Владыками Кут Хуми – Фаинь, возжигаясь их Огнём.

Синтезируемся с Сиаматическими ФА-Владыками Кут Хуми – Фаинь, возжигаясь их Огнём.

Синтезируемся с ФА-Аватарами Сиаматического Проявления, возжигаясь их Огнём и проявляясь пред ними ФА-Проявленным Огнём, развёрнутым в головном мозге каждого из нас и вокруг нас в учебной практике им.

Вот сейчас расслабьтесь, сонастройтесь с головным мозгом физически и в том теле, где вы стоите пред ФА-Аватарами. И проживите пульсацию в головном мозге, вокруг головы или в вашем поле вокруг тела, даже по рукам - некую пульсацию ФА-Проявленного Огня. Пока мы вели тему, ФА-Аватары зафиксировали  его на каждом. 

И мы эманируем ФА-Проявленный Огонь из нас, синтезируясь с ФА-Аватарами Сиаматического Проявления, фиксируясь в Зале Дома ФА-Отца Метагалактики на 4094-м вышестоящем присутствии.                    И синтезируясь с ФА-Аватарами, стяжаем расшифровку полученного Огня в поддержке ФА-Аватарами в нас.

В голове  - текст, образы, всё что угодно. 

И мы, синтезируясь с ФА-Аватарами Сиаматического Проявления, стяжаем Центровку выразимости    ФА-Проявленным Огнём в позвоночной вертикали каждого из нас. 

Только, пожалуйста, не определяйте, где в позвоночнике, а вот именно в позвоночной вертикали, это так называется. 

Возжигаясь этим Огнём, мы развёртываем вокруг нас сферу ФА-Проявленности Огнём ФА-Отца Метагалактики, действующим в нас на данный момент. Направляем в эту сферу все фразы, мысли, образы, посетившие нас. 

Единственное, попробуйте прожить: это то, что у вас было ранее или что-то новое. Если вы постоянно об этом думаете, скорее всего, вы не расшифровкой занимались, а воспроизведением. А если какой-то новый ракурс и взгляд, новые фразы - тогда это расшифровка. 

И  мы эманируем из нас текст, мысли, фразы, образы (что у нас было), чувства, состояние в сферу Проявленности вокруг нас. 

Ну, а теперь, в Огне ФА-Аватаров посмотрите, как вокруг вас складывается некое проявление. 

В зале стоим и смотрим. И ждём толчка - когда это сложится, будет обратное вмещение, то есть сложившийся Огонь войдёт в вас в другом состоянии. Вокруг вас складывается Огненное проявление. Когда оно сложится, оно войдёт в вас и изменит ваше состояние, сонастроится вами... Обратный эффект включает ФА-Аватар. Сложилось. 

А теперь проживайте, как вы чувствуете задачу выражения сложенного, проживаете состояние.  Кто-то почувствовал раньше, всё в порядке. Все остальные - сейчас. 

Сферы возвращаются в нас, впечатываются в нас.  

И в синтезе с ФА-Аватарами Метагалактики мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики Сиаматического Проявления и развёртываемся в Зале ФА-Отца Метагалактики на 4096-м вышестоящем Сиаматическом присутствии. 

И синтезируясь со Столпом ФА-Отца Метагалактики, выражаем столпное выражение                                    ФА-Проявленности ФА-Отца Метагалактики проявлением ФА-Отца Метагалактики каждого из нас и каждым из нас собою. И возжигаемся прямым проявленным Столпом ФА-Отца Метагалактики  в каждом из нас и в синтезе нас. 

И возжигаясь этим Огнём, мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем прямую Проявленность ФА-Отца Метагалактики в синтезе действующих частей каждого из нас                           в выражении новой способности ФА-Метагалактики проявляться Физическим Проявленным миром в каждом из нас, каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь этим, развёртываемся и проявляемся им. 

И в этом Огне мы благодарим ФА-Отца Метагалактики. 

В точке Хум произошла запись физически, стоит некий Огонь. Проживите его сейчас.

Благодарим ФА-Аватаров Сиаматики, ФА-Владык Кут Хуми – Фаинь Сиаматики и Единых. 

Возвращаемся в Физическое присутствие. 

Огонь в центре груди, в Хум, остаётся у всей аудитории, у каждого. Пробуйте прожить его. 

И вот этот Огонь из центра груди, из Хум, мы эманируем вокруг нас, далее – по Дому ФА-Отца Метагалактики, в 28-й Дом ФА конкретно, во все Изначальные Дома и Группы участников практики, и  Изначальный Дом каждого. 

И выходим из практики.   Аминь.

Комментарии после практики:

А теперь… Тихо, тихо, не дёргайтесь. Вышли из практики. Зафиксируйте своё состояние. Проявленный Огонь очень тонкий, очень нежный. Он сейчас сонастроен с вами. Вышибиться легко. Войти, в принципе, можно, но… Для этого надо трудиться. Вот, сонастроенность Проявленного Огня с вашим физическим осознанием, какая она сейчас у вас?  Ищите по всему телу. Он везде, называется. 

Как вы проживаете его?  Запомните это проживание. Вы будете стремиться войти в это состояние и  даже более его, если вообще проживаете это состояние, при работе с ФА-Проявленным Огнём. Это поможет вам реализовать всё то, о чём мы говорили ранее. 

Прожив такой Огонь, вы должны сразу осознать и среагировать: «получено задание вплоть до - от                  ФА-Аватаров», то есть подтверждённое Проявленным Огнём. И сразу быть внимательными и чёткими в вашей деятельности как Чело.   

От вас требуется что-то более высокое, чем вы можете. Такой Огонь всегда требует более высокого исполнения задач, целей и возможностей, чем вы можете на данный момент. Это тоже очень важно осознать. Всё. Завершаем. Ещё такое, пару-тройку пояснений. 

Первое. Пред Отцом… Я поясняю, чтобы потом эту практику, повторяя, вы знали, что происходит. Пред Отцом, когда мы выразили Столп Отца, мы не пошли в Хум, потому, что Хум для вас 21-я часть, а нам нужен Проявленный Огонь был 22-й части. Ну, шестёрка, да? 6 – 6.  В итоге, войдя в Столп Отца, мы зафиксировались им. И Отец каждому дал определённую задачу, то есть, развитие какой-то способности, проявление её. Мы обобщили это фразой – ФА-Метагалактика в развитие Физического Проявленного мира, то есть, она расширяется. Но в этой фразе вы почувствовали недосказанность. Я не имел права говорить, что кому поручил Отец. Тем более, вас много, всё не перечислишь. В этот момент у каждого из вас появилась, проявилась, зафиксировалась способность развития ФА-Метагалактики в Физический Проявленный мир. Просто я там  говорил то же самое, только с другим языковым выражением.

Какая способность, это не мне решать. Как только Огонь Отца у вас зафиксировался всей этой  практикой, она тут же физически вошла. Новые способности развиваются с физики вверх, снизу вверх. У вас вот здесь зафиксировалось сияние Огня или приятное какое-то ощущение. В принципе, такой сияющий белый шарик, если конкретно увидеть его физически. Если вы видите чёрный, это просто непроявленный свет. Подумайте, что ваше зрение ещё не проявляет этот свет. Он ярко-белый, почти сияющий, иногда больно сияющий для глаз, то есть, трудно видимый на первых этапах. Вот он зафиксировался здесь, он даже чуть расширил Хум. Пока Хум не пристроилось, не вошло в обычный режим, шарик стоял вокруг него. И он начал эманироваться  из вас, создавая некое состояние вокруг вас выраженной проявленности этой способности, ну, то есть, способности, которая от вас требуется. Это не значит, что вы умеете её выражать. Но она начала проявляться вами. И таким образом расшифровываться, регламентироваться  и  выражаться вами. Я не знаю, к чему она приведёт, зачем она вам нужна. Это не мой вопрос. Это, пожалуйста, к ФА-Отцу Метагалактики и ФА-Владыке, ведущему вас. Выйдите к ФА-Аватару – ФА-Аватарессе, они вам не ответят. Не их компетенция, называется. То есть, они не расшифровывают задачи Проявления, иначе они нарушат свою компетенцию. Они дают задание, а расшифровать вы можете только сами. Они могут стимулировать к этому. Но рассказывать и объяснять, как вот мы сейчас в деталях, это не уровень 8-рицы ФА. Это – ФА-Владыки, если вы будете готовы к объяснению. Это так, на всякий случай. Поэтому, у меня всегда вызывает улыбку: “ а вот ФА-Аватар, а вот Фа-Аватаресса, ФА-Логос или ФА-Мать мне сказала”. За редким исключением, в основном, отвечают на вопросы. Редчайшее исключение. Всё остальное это -  я сам себе сказал, решив, что мне так сказали.  Нет, поручение вы можете услышать, а подсказку – вряд ли. Понятно. Это -  нормальный стиль и не надо этого бояться. 

Второй момент. Как мы на это вышли? В самом начале, пока мы с вами говорили, нам включили тему. У  каждого из вас в головном мозге зафиксировался некий Огонь Проявления. Поэтому, так практика начиналась. Вот он (есть такое слово) веялся в голове. Вспомните ваше состояние перед практикой. Если вы хоть что-то ощущали в голове, в вашей голове веялся Проявленный Огонь, ну, ФА-Проявленный. Что значит веялся? Он готовил ваши, ну, ваш синтез частей к некому выражению Проявленности. 

То есть, чтобы что-то проявилось, идёт подготовка. В этот момент Огонь идёт не концентрировано, а так, разряжено веется, вот как лёгкий там ветер пахтается. Но это не ветер, это именно, вот, Огонь. Он веялся, он по чуть-чуть входил в вас своими искрами, своими возможностями, своими частями. 

И вот состояние веяния в голове (ну, это так у Аватаров называется). Вот как только ты чувствуешь веяние в голове, что он что-то там крутит огнём, идёт подготовка к какому-то Проявлению. Лучше сразу соорганизуйся и поддержи эту Проявленность. Она будет качественнее, чем останешься в суете жизни. И она проявится с суетой жизни, но потом ты будешь углублять это качество, чтобы выразить это адекватнее. Это мы учимся действовать с ФА-Аватарами. Кто там мне говорит, что не понятно и сложно. Ваша проблема. 

Соответствуй ФА-Аватарам, они тебе соответствовать, в принципе, будут по подобию, но законы не поменяются. Огонь опустился, мы вышли в зал. Чтобы помочь усвоить что происходит, ФА-Аватар применил свою методику. Огонь вначале проявляется вокруг вас, Огнём строится сфера. Это уже учебный вариант ФА-Аватаров. Тоже запоминайте, так можно учиться, очень полезно.

 Проявленный огонь эманирует до определённой сферы. Как только огонь из вас выходит, вот то, что веялось, расшифровывается, плюс ФА-Аватар там сконцентрировал свою возможность обучения. И у вас или фраза зависает, или на лбу изнутри текст пишется, или образы… вот у меня был образ конкретной ситуации, в которой я в перспективе, сейчас я даже  не вижу как я могу это сделать, у меня нет основ для этого. То есть, даже конкретно тех людей, с кем я буду в этом участвовать. Так выразимся, да. А вот, в перспективе сложится некая ситуация, которую я увидел, где я должен буду делать  так и вот так. И она сейчас начала готовиться. Ну, с моей точки зрения, это будет не меньше года, вообще, подготавливаться. То есть, я знаю вот эту перспективу не меньше года. Вообразили, да? 

То есть, вот, я по себе, по своей ситуации, то, что мне показали и выразили. У меня это был не текст, а конкретный взгляд, ситуативное действие, вполне физическое в перспективе. Ну, для  меня это должно наступить где-то не раньше, чем через год. Может, раньше, но это уже не моя компетенция, то есть, примерно тенденция роста этого дела. И вот я уже заранее получаю задачу, что там я должен организовать, подготовиться и сложить к тому, чтобы это так выразилось. То есть, готовиться будем сейчас, а выразится это примерно потом. Всё. Я даже удивился, что мне это показали, если честно, как бы. Значит, это важно, значит, это нужно, будем  перестраиваться. Всё. Сложилось. Мне показали.

Как только я что-то расшифровал, ситуация сложилась. В момент расшифровки она тоже выходит из нас в шар, связывается с тем огнём, который эманировался, идёт, ну, пахтание, так называемое, верчение вокруг вас или огонь мешается. И когда он сложился, то, что вы расшифровали, и огонь, который проявился, идёт, знаете, как впечатывание огнём. Это можно физически, как удар почувствовать, а можно ощутить в состоянии, даже как… вот у меня сейчас физически я сидел, у меня как вышибленность была.  Вдруг в какой-то момент лёгкое, не отключение сознания, а как вышибленность, - раз, ты нигде.  В этот момент вошёл результат. То есть, ты и не состояние почувствовал, что там что-то тебя там возожгло, подтянуло, а ты просто раз, как отключился от всего, на чуть-чуть, раз - ты вроде там стоишь и ты ни  в чём, ни в этой ситуации, ни в практике, нигде, ты просто - раз и выключился. Сознание не отключалось. И осознал, что в тебя что-то вот вошло. 

Ну, я как могу, так передаю, называется. У вас могло быть по-другому, подчёркиваю. Я рассказываю тут, как я с вами практику проходил. Может быть, кому-то полезно будет. Всё. После этого мы вышли к Отцу. То, что было у Отца, мы разобрали. То есть, вот эта практика – это конкретная учёба работы с ФА-Проявленным Огнём  у ФА-Аватаров… 

А все остальные могут применять это, как отработку возможностей проявления Огня у ФА-Аватаров…. Если нет такой чувствительности Огню, если нет такой проживаемости, если нет такой выразимости этого, это не значит, что это не происходит. Кстати, некоторых сейчас то в жар кидает, то в холод, то опять точка сияет здесь, - идёт пристройка к вашей физичности. Обратите внимание, как пристраивается эта способность для вашей работы. И идёт вот такая волна Огня в разных ваших частях. Эта способность притягивается и пристраивается ко всем вашим частям. Если не идёт и неважно. К сожалению, проживаемость Огня, о котором мы сейчас говорили, наступает при подготовке не менее 8-ми частей. Причём, это минимальный фактор. То есть, даже если у вас действует 9 частей, он мог не сработать. Всё-таки ФА-Аватары – это 30. 30 пополам – это 15. Понятно, да? Значит, лучше 16. Я не имел права гарантировать, что все это проживают. Но я на всякий случай сообщаю тем, кто сейчас сомневается в себя “а я не прожил”. А ты подумай не о себе, что ты не прожил, а попробуй технологически, как сегодня мы с вами изучали, с точки зрения Проявленности оценить - а ты в чём, чтобы прожить? 15 – 16. И  если ты …нет, это не значит, что они всегда работоспособны. Вот в этот момент они активировались? Если активировались в этот момент, ты прожил. Если они работали вчера, но сейчас не активировались, придавились Огнём,  ты не прожил. И так тоже может быть. Ну вот, примерная оценка: 15 – 16, не ниже. ФА-Аватары. О чём это говорит? Дом ФА-Отца  в отличие от Дома Отца… Минимальная выразимость. Всё. И вот на этой грани частей шла работа вашего Огня  в минимальном режиме вашей активации. Если вы проживали, эти части активировались. Не проживали – значит, их надо ещё активировать, стабилизировать, развивать.
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