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ПРАКТИКА 4 

СТЯЖАНИЕ КНИГИ 30-го СИНТЕЗА ФА

30 СИНТЕЗ ФА,   Виталий Сердюк

17-18.01.2009  г. Киев

Комментарии перед практикой:

Практика. Практика простая, называется «Книжка». Нет, дело в том, что в той Книжке, которую вы сейчас получите, записаны практики и возможные тренинги с ФА-Проявленным Огнём. Подсказка - вот, Книгу, которую вы сейчас получите, читайте не только как Книгу 30-го Синтеза, а если вы хотите попрактиковаться в чём-то (вот, мысли такие слали:«А какие ещё практики бывают?»), за Синтез мы всё не выразим, вот, в этой Книжке есть раздел «Практики ФА-Проявленным Огнём» - практики, тренинги, всё. Найдите раздел и попробуйте почитать. Кто умеет читать - тому дано, кто не умеет читать - тому сочувствую, ФА-Проявленность. Практика.

Мы возжигаемся всем накопленным Огнём, возжигаемся ФА- или Синтез-16-рицами, -32-рицами и                      16-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики в нас.  

Синтезируемся с Едиными ФА-Владыками Кут Хуми - Фаинь, возжигаясь их Огнём. 

Синтезируемся с Сиаматическими ФА-Владыками Кут Хуми - Фаинь, возжигаясь их Огнём, развёртываясь  в Зале Дома ФА Дома ФА-Отца Метагалактики на 4088-м вышестоящем Сиаматическом присутствии. 

И развёртываясь в этом Огне, синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики Сиаматического Проявления, развёртываясь в Зале Его на 4096-м вышестоящем Сиаматическом присутствии.

Синтезируясь с Хум ФА-Отца Метагалактики, стяжаем и возжигаемся ФА-Изначальным Сиаматическим Огнём, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на выражение 30-го Синтеза ФА нами.

И возжигаясь Огнём 30-го Синтеза ФА ФА-Отца Метагалактики в нас, мы синтезируемся с ФА-Владыкой       Кут Хуми Сиаматического Проявления, переходим в Зал Книг Синтеза ФА Дома ФА-Отца Метагалактики.          И стяжаем у ФА-Владыки Кут Хуми Книгу 30-го Синтеза ФА «ФА-Аватары Метагалактики». 

Возжигаясь этим Огнём, проявляем фиксацию Книги пред нами, берём её в руки, возжигаемся Огнём Книги 30-го Синтеза ФА, эманируя этот Огонь из нас.

И переходим из Зала Синтеза ФА в кабинеты каждого из нас на 1-е вышестоящее Метагалактическое, в учебно-жилой кабинет. 

Стали перед письменным столом. Кладём Книгу 30-го Синтеза ФА, берём 29-й Синтез ФА. 

И возвращаемся в Зал Книг Синтеза ФА ФА-Владыки Кут Хуми, Сиаматически.

Возвращаем Книгу 29-го Синтеза ФА, благодарим за учёбу ею.

Переходим в Зал ФА-Отца Метагалактики. 

Возжигаясь Огнём ФА-Отца Метагалактики, просим стабилизировать проявленную способность развёртывания ФА-Метагалактики Физическим Проявленным миром в каждом из нас для внешней жизненной активации нашей вне Огня 30-го Синтеза или с Огнём 30-го Синтеза. 

И возжигаясь этим Огнём, благодарим ФА-Отца Метагалактики, ФА-Аватаров Метагалактики, ФА-Владык                   Кут Хуми - Фаинь Сиаматических, ФА-Владык Кут Хуми - Фаинь Единых.

Возвращаемся в Физическое присутствие.

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Дом ФА-Отца Метагалактики, в 28-й Дом ФА, во все Изначальные Дома и Группы, и Изначальный Дом каждого. 

И выходим из практики.  Аминь.

Набор текста: Чмиленко Андрей
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