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ПРАКТИКА 5

СТЯЖАНИЕ ВЕДУЩЕГО ОГНЁМ ФА-ОТЦА МЕТАГАЛАКТИКИ ЛИЧНО

30 СИНТЕЗ ФА,   Виталий Сердюк
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Комментарии перед практикой:

Вы заканчиваете 30-й Синтез, вы становитесь Ведущими. Пусть не все из вас утверждены Ведущими Домами Проявлений, но извините, есть  Ведущие Огня, просто того Огня, который вы накопили от Отца. Вы ведёте те Огнефа, тот Синтез, тот Огонь, который вы накопили за            30-ть Синтезов. Тогда вы Ведущий не внешне Домом Проявления или Изначальным Домом, а внутренне. Тот Огонь, который Отец вам дал, которым вы наделены за эти 30-ть Синтезов, и вы теперь, извините, обязаны или должны (или как хотите это называйте, если боитесь этих слов), или ответственны, это будет правильнее, за этот Огонь и его развитие, и вы тоже ведёте Огонь, которым Отец вас наделил Лично. 

И  есть внешнее ведение Огня – это служение в Изначальном Доме в виде Ведущего, любого типа, а есть ещё внутреннее ведение Огня, когда ты Ведущим не стал или из-за того, что количество их ограничено, или там не захотел стать, да,  пожалуйста. Но за 30-ть Синтезов ты накопил Огонь Отца, тебе его дали. Проживаешь – не проживаешь, неважно, он у тебя есть - 30-ть Огнефа, и ты начинаешь вести их своим развитием, собою. И это тоже называется Ведением Огня. 

И вот когда ты ведёшь этот Огонь, ты должен очень чётко представлять, что полезно этому Огню, Отцу и тебе, а что вредно. И правильно искать выражение разных методик, когда некоторые из них просто изничтожить надо – настолько они вредны, а люди до сих пор ими пользуются, считая это манной небесной. Ну, допустим, гонять шарики по чакрам. Или покупать шарики фэн-шуй и засовывать их в непотребном месте. Кто не знает, такие шарики вызывают не положительную, а отрицательную энергетику, вплоть до чёрной энергетической дыры, куда проникают разные сущности,  мешающие развивать человека в этой квартире, если шарики фэн-шуя вы использовали не по методике фэн-шуй, а в «нихренаське» своей. А если хотите использовать, как вы хотите, будьте добры переосмыслить фэн-шуй Синтезом и отстроить собственную методику его выражения, тогда, пожалуйста, а если этого нет – вас используют и по полной программе. И вы уже стали несвободными. А любой Ведущий Огня ФА-Отца Метагалактики – свободен, аксиоматически свободен, и теряя свободу Огня, вы, извините, в Новой эпохе становитесь не выразителями Отца,  понятно, а кем-то непотребным: демонов нет, ангелов тоже, даже назвать трудно, Новая эпоха родит - кем, назовут как-нибудь в будущем непотребным словом. Вот это мы должны осознать.

И вот сейчас мы идём к ФА-Аватарам в практике, где у каждого из вас ФА-Проявленным Огнём зафиксируют Ведущего Огня Лично. 

Даже те Ведущие, которые там вели Изначальные Дома и Дома Проявления – это не тот Огонь, заранее предупреждаю. Это личный Огонь Личного Ведения Огня, когда лично вы выражаете ФА-Отца Метагалактики собою. Я «Лично» подчёркиваю, потому что Личность – это 14-ть, а ФА-Аватары – 14-е выражение ФА-Управления, 6-е ФА и 14-е ФА-Управление - Лично вы отвечаете. И мы не зря говорили, что в конце Сиаматического курса, а конец наступает сегодня, вы станете Ведущими, станете. И пускай наши Изначальные Дома ещё не до конца развились, чтобы вот такую команду сделать Ведущими, Лично Ведущими станете, потому что обладаете достаточным количеством Огня, чтобы вести его уже в дальнейшее его качество, качественное развитие этого Огня, из количества в качество индивидуально или лично каждый из вас. 

Вот осознайте сейчас эту ответственность для этой практики. Слово «хочу – не хочу» не бывает, у всех, кто прошёл 30-ть Синтезов, это наступает. Но если раньше мы это не объявляли, была 5-я раса, мы молчали, то у нас началась Новая раса 6-я, и теперь мы будем официально это объявлять: «Все, кто имеет 30-ть Синтезов, начинают лично вести Огонь, становятся Ведущими Личного Огня, и отвечают за этот Огонь перед Отцом, причём по старой ученической традиции фраза называется: «И отвечают пред Отцом за этот Огонь всей жизнью своею». Всё. Практика.

И мы возжигаемся всем накопленным Огнём, возжигаемся ФА- или Синтез-16-рицами,               -32-рицами и 16-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики в нас. 

Синтезируемся с Едиными ФА-Владыками Кут Хуми – Фаинь, возжигаясь их Огнём,            и развёртываемся в Зале Дома ФА Дома ФА-Отца Метагалактики на 248-м вышестоящем Едином присутствии, возжигаясь Единопроявленностью своею, как Человек, и насыщая все действующие и потенциальные части свои Огнём Единого Проявления ФА-Отца Метагалактики в нас и нами.   

В этом Огне мы синтезируемся с Сиаматическими ФА-Владыками Кут Хуми – Фаинь,  возжигаясь их Огнём. Развёртываемся в Зале Дома ФА Дома ФА-Отца Метагалактики на 4088-м вышестоящем Сиаматическом присутствии. 

Развёртываясь в форме Ведущих или Чело, возжигаемся Огнём Ведения Дома ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас, где Дом ФА-Отца Метагалактики ведёт вас Огнём, который вы выражаете (смысл такой). 

Вы вчера получили Центровку Дома ФА-Отца Метагалактики, и ваш Огонь, лично  ваш, взаимоорганизуется с Домом ФА-Отца Метагалактики. Все ваши Огнефа, Огнеобразы, любой Огонь от ФА-Отца Метагалактики и ФА-Владык, любой, в синтезе, мы сейчас собираем, внутри себя взаимоцентрируем, то есть он организуется внутри нас. Возжигаемся всем Огнём, который выражается из нас во взаимосвязи с Домом ФА-Отца Метагалактики (в других местах ему пока выражаться «некак»).

И в этом Огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики Сиаматического Проявления.  Возжигаясь Его Огнём, развёртываемся в Зале Его на 4096-м вышестоящем Сиаматическом присутствии.

Синтезируемся с Хум ФА-Отца Метагалактики, стяжая и возжигаясь ФА-Изначальным Сиаматическим  Огнём, и прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Личное Ведение Огня ФА-Отца Метагалактики в нас, накопленного нами.  

И преображаясь ФА-Изначальным Сиаматическим Огнём, в компактификации и организации Огня в нас, мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем Ведущего Огнём ФА-Отца Метагалактики лично каждому из нас в выражении ФА-Отца Метагалактики нами.     

И возжигаясь Огнём ФА-Отца Метагалактики в нас, преображаемся в ответственное выражение и Ведение Огня ФА-Отца Метагалактики нами. 

Возжигаясь этим Огнём, мы синтезируемся с Хум ФА-Отца Метагалактики и стяжаем ОМ Ведущего Огнём.  И возжигаясь Огнём ОМ, выражаем этим Огнём наше Ведение Огня                 ФА-Отца Метагалактики собою. 

И эманируя этот Огонь из нас, мы синтезируемся с ФА-Аватарами Сиаматического Проявления, возжигаемся их  Огнём.  Синтезируясь с их Хум, стяжаем и возжигаемся                    ФА-Проявленным Огнём Сиаматики. И в этом Огне стяжаем у ФА-Аватаров проявление Ведущего Огнём лично каждым из нас. 

И возжигаясь ФА-Проявленным Огнём, развёртываясь Ведущим Огнём ФА-Отца Метагалактики в нас, мы синтезируемся с ФА-Аватарами и стяжаем прямое ФА-Проявленное выражение в каждом из нас ФА-Аватарами Сиаматического Проявления в развитии и выражении Ведущего Огнём каждым из нас и синтезом нас, нами в целом. И возжигаясь                 ФА-Проявленным Огнём, развёртываемся Огненным выражением ФА-Отца Метагалактики чрез каждого из нас и нами.

Далее фиксируемся в Зале. ФА-Аватары выходят вперёд, между нами и Отцом, становятся лицом друг к другу. Между ними разгорается ФА-Проявленный Огонь и Пламя. За этим Огнём ФА-Отец Метагалактики концентрирует свой Огонь - пред Отцом. И сейчас, пока стоим в Зале, каждый пройдёт сквозь Огонь ФА-Аватаров, станет в Огне ФА-Отца Метагалактики пред Отцом, а  потом направо или налево (куда потянет) вернётся на своё место сзади коллектива, который ещё не прошёл Огонь, то есть по кругу. Вас будут там, в случае чего, поддерживать                     ФА-Владыки, которые стоят справа и слева по бокам. Можете посмотреть, чтоб не боялись в случае чего - не Огня не боялись, а ваших реакций после него.

А теперь, пожалуйста, сконцентрируйтесь на весь Огонь, которым вы обладаете, Огонь                    ФА-Отца Метагалактики, всё, что вы накопили, и попробуйте прожить тот момент, когда вы пройдёте Огнём ФА-Аватаров и Огнём ФА-Отца Метагалактики, действуя в Огне более-менее быстро, но две фиксации в каждом из вас будут обязательны.

Итак, сконцентрировались на Огне, смотрим вперёд (кто видит) и начинаем действовать. Ищите проживаемость в себе физически… Завершаем. 

Стоим и проживаем в Зале тот Огонь, в котором мы оказались. Я проходил последним, поэтому все уже прошли. У вас, минимально, фиксируется просто иное состояние физически - самое простое. Всё остальное ищите сами. У вас зафиксирован другой ФА-Проявленный Огонь ФА-Аватарами сиаматически. Он оформил и преобразил все Огни, которыми вы обладаете в выражении ФА-Отца Метагалактики. И вас Отец наделил новым Огнём Отца, с одной стороны, повысив ваш статус до Ведущего Огнём Лично, до Ведущего Огнём, с другой стороны - наделив вас Огнём, который будет и поддерживать это Ведение, и вести который в первую очередь вы и должны. Все остальные Огни будут притягиваться к этому Огню, как к магнитику. То есть центральный Огонь вашего Ведения, вы сейчас его получили от Отца, он вас «наделил» им - это так официально называется. Зафиксируйте это сейчас в Зале Отца, осознайте это.

И дополнительное осознание. Кто у нас Ведущий Огнём и Соведущий любого типа, обозначенный ФА-Владыкой Кут Хуми, - у вас два таких Огня: один -  ваше личное Ведение,  другой - ваше организованное Ведение уже в выражении ФА-Управления.

Вот такое осознание для Ведущих. Поэтому вы можете проживать два Огня -  один над другим -  над точкой Хум... над точкой Хум фиксируется Огонь Личного Ведения, а над ним, ещё на шаг выше - Огонь Организованного Ведения вас как Ведущего или Соведущего. И вы можете прожить точку Хум и два Огня над ним. Потом эти Огни станут кругами или шарами вокруг точки Хум - пока они пристраиваются и организуются внутри вас. Самое лёгкое видение. 

То же самое над головой, в Центре Посвящений - впереди, надо лбом. Нет, там тоже три фиксации: первая фиксация – это Чело, потом Ведущий Огнём Лично, потом Ведущий Огнём организовано. Лично Чело – это сияющая точка с концентрированным выражением ваших Посвящений. Эти Огни могут собираться, чтоб вы их увидели, а потом они распластаются по всей вашей голове, как такая огненная шапочка будет. Я не знаю, это будет внутри черепной коробки, снаружи - это  зависит от вашей способности Вести Огнём и от ваших задач. Главное, что они будут по голове, не по волосам, я сказал, а по голове, в этом разница, а уж как - это лично ваша задача. Так же, как и в центре груди. 

Вот это осознайте, находясь в Зале Отца. Две точки фиксации Огня  предполагают ОМ:  Отец – Мать. Это обязательное двойное выражение Огня в Материи, иначе этот Огонь разорвёт окружающую Материю, а это нам не надо. Поэтому вы видите две точки выражения Огня, для него это естественно. Он один как Огонь, а у вас в Материи выражается двуедино, так это называется. Можно по-другому сказать – всеедино, где Огонь один, но вы видите его две ипостаси. Есть.

А теперь из Зала ФА-Отца Метагалактики Сиаматического группы Чело разных ФА-Владык:

· Чело ФА-Владыки Кут Хуми - ФА-Владычицы Фаинь переходят в Зал Дома ФА сиаматически на 4088-е; 

· группа Чело ФА-Владык Мория и Свет переходят в Зал Теофы ФА на 4087-е сиаматически,  

· и группа Чело ФА-Владык Иерархии ФА Иосифа и Славии переходят в Зал Иерархии ФА на 4086-е сиаматически. 

Других групп не бывает. Напоминаю, что ФА-Владыки Логоического Правления отдали вас, как Чело, Вышестоящим ФА-Управлениям и ведут сейчас другую подготовку – они перестраивают 5-ю расу. 

Стали в Зале пред ФА-Владыками. 

Если вы не определились, кто вас ведёт, до сих пор - отдайтесь на волю Огня, он вас поставит перед Владыкой. Вы теперь Ведущий Огнём, а значит и этот Огонь вас может вести, если вы не сообразительны, в Огне всё записано. Попробуйте открыть глазики и увидеть, вы перед кем, так будет легче. Но вы стоите группой пред парой ФА-Владык. 

И мы синтезируемся с Хум ФА-Владык, ведущих нас (той пары, пред которой вы стоите), и стяжаем Огонь:  

· для Кут Хуми – Отца ФА-Отца Метагалактики, 

· для Мории – Дочери ФА-Отца Метагалактики,

· для Иосифа – Сына ФА-Отца Метагалактики (на всякий случай, чтоб вспомнили, один ваш Огонь).

И возжигаемся Огнём ФА-Управления, к которому вы относитесь по методу Чело (то есть Огнём ФА-Владык, и в нём заложен Огонь ФА-Управления, которое вы выражаете как Чело).

И утверждаете, что вы соорганизуете Огонь Личного Ведения, выражаемый вами,                     с деятельностью ФА-Управления, где вы как Чело проходите подготовку и переподготовку на первый период вашей подготовки с целью поддержки этого Огня и обучения вас как Чело, а теперь и Ведущего, управлять этим Огнём и вести этим Огнём.

И возжигаетесь Огнём соответствующего выражения ФА-Отца Метагалактики в Огне соответствующего ФА-Управления, где вы находитесь, в выражении Личного Ведения Огнём ФА-Отца Метагалактики каждым из вас… Возожглись.

А теперь каждого из вас ФА-Владыки, пред которыми вы стоите, фиксируют своим Огнём.

Проживите, вот от пары ФА-Владык, как бы между ними, их Огонь фиксируется на вас. Проживите - где и как. И часть, элементик, этого Огня выделяется вам как Ведущему Огнём, не как Чело. 

И возжигаясь Огнём ФА-Управлений в каждом из нас, мы благодарим ФА-Владык, ведущих нас. 

Возжигаемся группами соответствующих ФА-Управлений, синтезируясь Огнём ФА-Управлений, как Ведущие Огня этих ФА-Управлений, между собою, Ведущими Огня, то есть вспыхиваем Единым Огнём ФА-Управления Дома ФА (эта группа), Теофы ФА (эта группа) и Иерархии ФА (эта группа). 

И в этом групповом Огне переходим в Зал ФА-Отца Метагалактики на 4096-е Сиаматическое присутствие, вышестоящее. Стали пред Отцом.

Синтезируемся с Хум ФА-Отца Метагалактики и стяжаем ФА-Изначальный Сиаматический Огонь,  прося преобразить нас на всё стяжённое и возожжённое, закрепить и утвердить это в нас новым путём каждого из нас Новой Эпохой. И возжигаемся этим Огнём в нас и нами... Зафиксировали.

Мы благодарим ФА-Отца Метагалактики Сиаматики, ФА-Аватаров Сиаматики, ФА-Владык Кут Хуми – Фаинь, Морию - Свет, Иосифа  - Славию, Эоана – Антуанэтту Сиаматики. 

Возвращаемся в Физическое присутствие. 

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Дом ФА-Отца  Метагалактики,  в 28-й Дом ФА.

Вы теперь эманируете не как Чело, а ещё и как Ведущий.  Попробуйте это прожить, ну, или как-то выявить в себе, выявить собою разницу эманаций Чело и Ведущего... Во! Осознайте, осознайте! Сразу другой Огонь пошёл! Осознания не хватает! Все ваши действия в Огне, любые, теперь будут ещё  как и действия Ведущего, а не только как Чело. У вас тройной тип - Человек, Чело, Ведущий - теперь. Осознайте  и возжигайтесь этим, эманируя  Огонь в 28-й Дом ФА - Киев.  Вряд ли кто-то из вас ещё имеет статус Сотрудника, вы просто входите туда. Кто вошёл туда, пробуйте (это такой ответ) эманировать и 4-м Огнём, Сотрудника, Цельным Огнём. Но это Цельный Огонь Отца пока лишь, это первые этапы вхождения туда, но процесс идёт.    

И далее мы эманируем Огонь во все Изначальные Дома и Группы участников данной практики. И  фиксируем всё стяжённое и возожжённое  в Изначальный  Дом каждого.

И выходим из практики. Аминь.

Комментарии после  практики:

… Во-первых, поздравляем вас с Ведущим Огнём Лично - это первостяжание Дома             ФА-Отца Метагалактики, и все, кто закончит Сиаматический круг, в перспективе в Новой эпохе на 14-м его выражении, то есть 30-й Синтез, будут это получать. Станет стандартной практикой. Те, кто уже прошли 30-ть Синтезов ранее, то есть подготовились, но в этой практике не участвовали, это на будущее, у нас есть праздники Дома ФА-Отца Метагалактики, даты, так называемые. Вот в один из этих праздников, любой ближайший, в вашем Доме, куда вы разъедетесь, это я адресую и тем, кто будет смотреть это, значит, вы делаете эту практику на праздник. Тогда вам будет идти достаточный Огонь, чтобы это суметь исполнить. В обычный день вам не хватит Огня, это не подсказка, а лучше не занижать Огонь. Поэтому в любой ближайший праздник вы собираете Сотрудников или Чело, которые прошли 30-ть Синтезов, но не имели эту практику, все предыдущие не имели, и проводите эту практику с ними празднично, но только с теми, кто прошёл 30-ть Синтезов,  все Синтезы. Ну, кто сейчас без каких-то – вам повезло, но вам стоит их нагнать. Здесь это прокатит на 30-м Синтезе, а вот там, когда вы будете делать в Изначальном Доме – это не прокатит. Поэтому только с теми, кто имеет ровно 30-ть Синтезов - с 1-го по 30-й. Это понятно, да? Все остальные просто не участвуют, даже если не хватает одного, даже первого, как здесь спросили. Я говорю: «Вот именно поэтому и нельзя»…

Это первое объявление, это очень важное объявление, потому что без праздничного Огня  Ведущим Огнём Отец и ФА-Аватары там складывать практику не будут.  Надеюсь понятно, что здесь ФА-Аватары и ФА-Отец имеют свой график работы. Понятно, вне их графика вы просто не сделаете эту практику. Я корректно выражаюсь для тех, кто не совсем сообразил. 

…И второе объявление. Значит, вы стали Ведущими Огня лично.  Понятно, что у Ведущих организованных это направлено на развитие Изначального Дома. Вы тоже будете в этом участвовать, теперь может быть не как Чело, а как Ведущий Огнём, но по подразделениям, по Домам Проявления. В перспективе на следующий учебный год, могут быть даже созданы Советы Ведущих Огнём в Домах Проявлений, Ведущих Личным Огнём, то есть вами. Только извините, если вы будете чем-то полезны в этом ведении для этого Дома Проявления, корректно выражусь. Но ваша личная задача: Ведущий Огнём - это свободная единица Огня, которая соорганизуется с Домом ФА-Отца Метагалактики и Изначальным Домом, как его выражением на территории, но свободно, если не хочет там участвовать ни в Доме Проявления, ни где-то. То же самое, как и Чело. Но есть одно но: Ведущий Огнём должен отдавать Огонь на какое-то развитие. Это задача Ведущего. То есть, если Чело просто эманирует,  Ведущий Огонь -  сознательно эманирует Огонь на какое-то развитие.  И мы вам предлагаем осознать такое и свободное развитие, которое не требует особых таких организаций, но с другой стороны очень важное для Планеты. Вот идея такая, подсказка: ко мне подходил товарищ, вот тот, о котором я сейчас проходился с этими кристалликами и структурами, и говорит: «Вот, поясните мне, пожалуйста: мы знаем, что есть делимость душ  и чтобы появилось 6-ть с половиной миллиардов человечества, брали одну душу человеческую,  делили на 12-ть, воплощали в 12-ть человеков, и теперь каждый имеет часть души, не имеет полной души, они же такие несчастные, мелкие (ну в смысле, что она крупная, у нее целая душа). И вот, что с ними делать? Они чуть ли не это, вот только кристаллическими решетками эти души можно поднять». Не, не,  то, что слышал, то и говорю, человек вполне серьёзно мне это нёс, чуть ли не священную тайну их подготовки. С точки зрения Синтеза понятно, что это маразм, но есть, но.  Действительно в 6,5 миллиардов человечества есть очень слабые души, которые, в том числе и когда-то были животными, хотя и стали человеками. Действительно они пытаются делимость Духа сделать на делимость Души, может быть у кого-то, что-то подобное где-то и происходило. 

Так вот,  ваш Личный Огонь Ведения, которым вы обладаете, вы должны направлять на развитие человека Новой эпохи в насыщении Огнём, Духом, Светом и Энергией любых Душ, любых частей, любых аппаратов, любых  (частей - это тел,  допустим), любых систем  (систем -  это и Духа,  и Огня, и Света этих людей вокруг вас), чтобы человек становился сильным человеком, чтобы все его части, системы, аппараты были заряжены Огнём Отца. И если он сам, как человек 5-й расы, не может брать этот Огонь от Отца, вы ходите и эманируйте Огонь. Только здесь нужна сознательная вещь: не вообще я, как Ведущий эманирую Огонь, он не пройдет, это Чело, это Чело может вообще эманировать Огонь. Но он идёт «не знамо куда» и непонятно на что. Личный Огонь Ведения - это когда вы чётко эманируете и утверждаете, что ваш Огонь (каждое утро, если хотите) идёт на развитие частей, систем, аппаратов, Огня, Духа, Света, Энергии каждого человека с кем вы пересекаетесь (это значит, даже в метро потёрлись, понятно, пересекаетесь, на всякий случай), вообще вокруг вас. Просто это поле Огня входит всем людям, вот тут, пожалуйста, на усиление Человека и человеческого в нём. Это значит: вы будете помогать выжигать сущностей, ну и всяких других тварей, там всякого, даже заразы в нём.

Вот нам предсказывают, что будет вирусная зараза, этим Огнём её спокойно можно выжечь. Будет рядом заразный человек -  допинг Огня, он сразу из этого выскочит. Вирусы – это  если человеку не хватает Огня или Духа. Есть Огонь и Дух – выжигаются. Или если идёт перестройка человека из одного состояния в другое, пережечь этим Огнём можно помочь. Это на всякий случай и для биологической помощи окружающему человечеству. У нас будет веселая эпоха в разных ипостасях, началась вернее: ну, там, то грипп по всей Планете бродит, то космическая пыль приносит дополнительный вирус, надо его переработать, а это можно сделать только Огнём, есть такое. То еще там что-то, то метеорит какой-нибудь залетит, вирус распылит там в виде органического вещества, которое мы пока не знаем. В итоге это вызывает у нас болезни, а это Огнём можно отпрессинговать и ничего не возникнет, то есть переработать это все быстренько.

Вот это называется Личное Ведение Огнём, то есть усиление Человека и человеческого в каждом Огнём ФА-Отца Метагалактики напрямую вами. Вот это то, что вы не просто ценное, а сверхценное сделаете для Отца. Таким образом, мы будем быстренько укреплять человечество и поднимать его в 6-ю расу из того где оно есть. Оно не обязательно должно будет ходить на Синтезы и в Изначальные Дома (не все хотят этого и могут), но они будут получать заряд нелинейно от вас, и Отец и Владыки будут их поднимать в Новую расу. А уже с точки зрения Новой расы, нам с вами будет с ними легче работать, когда они пришли просто пообщаться с вами, а ушли заряженные. Раза 2, 3 ,4, 5-ть ушли заряженные, это у них как-то сложилось, и они уже подумают, куда это направить, как эти части будут работать, то есть вашим Огнём мы будем заниматься ростом частей в человеке (4-ричных, 8-ричных, так вспомним), ростом Духа, Света, Энергии Новой эпохи. Огня нет - там расти нечему. Ну, вмещением Огня. Расти там нечему в Огне, Огня у них нет. Вмещением Огня туда, чтоб выросло что-то. Вот увидьте это - рост человека и человеческого.

Почему это важно?  Единое Проявление - это нелинейное выражение Аспекта ФА, а к Аспекту ФА относится отдел Человечества. Значит, восходя и перестраиваясь на выражение Единопроявленности, понятно, вы легче всего это выразите развитием человечества вокруг вас. Конкретного отдельного человека, когда вы с ним общаетесь, а конкретно всех - Личным Ведением Огня. Всё.

Как вы это будете делать, зависит от ваших способностей, которые вы накопили и развили. Это методики должны быть разные. Ни в коем случае ни один из вас и ни я, не должен определить вашу методику. Запомните, ни я, никто! Это будет вредно. Вы должны сами найти. Вы можете общаться друг с другом, обмениваться, обогащаться методиками друг друга, но выработать свою. Потому что вы Ведущий собственного Огня и у вас должна быть собственная методика. Вспоминайте весь Синтез, который вы изучали и прошли и делайте вот собственную методику Ведения вашего Огня. Очень классно будет, если вы это сделаете. Мы будем просто рады, если вот, сколько вас, сколько нас Сиаматических, столько будет методик. Ну, достаточно, несколько сотен, может быть даже за 1000, нет за 1000 вряд ли, но в ту сторону, несколько сотен Сиаматических. У нас там сейчас и Ведущих пошире, движемся. Увидели? Вот это, пожалуйста, возьмите. 

Только, пожалуйста, это не «предложение». Кто-то говорит: «Предложение, а я буду по-другому». Вначале вот это, а потом выше этого по-другому, как тебе хочется. Я так нагло заявлю, а я еще Ведущий Дома ФА-Отца Метагалактики. И ваше Ведение Огнём относится к компетенции Дома ФА-Отца Метагалактики – кто не знает. Все Ведущие Огнём - это наша компетенция у ФА-Аватаров. Поэтому, если вам говорит Ведущий Дома ФА-Отца Метагалактики – это не предложение. В таких ипостасях как Ведущий Ведущим мы не предлагаем. Мы говорим просто: «Вот это было бы неплохо сделать». Все остальные отвечают еще проще: «Есть». У  ФА-Аватаров другой язык. Понятно, да? Поэтому мы мягко говорим: «Лучше это делать», а вы очень жёстко соображайте: «Будет исполнено»! Не мне. Отцу. А потом уже выше этого, что хотите, делайте. Ваш Огонь - ваше развитие. Мы будем рады вам помочь, но извиняйте, мы вас помогли, поддержали, подтянули, как могли, развили, а теперь - в добрый путь как Ведущие! Так что поздравляю, что вы стали на путь Ведущего! 
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