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ПРАКТИКА 6 

СТЯЖАНИЕ ОГНЯ 8-рицы ФА КАК ИСТОЧНИКА ОСУЩЕСТВЛЕНИЯ ВЕДЕНИЯ ОГНЯ

30 СИНТЕЗ ФА,   Виталий Сердюк

17-18.01.2009  г. Киев

Мы возжигаемся всем накопленным Огнём, возжигаемся ФА- или Cинтез-16-рицами, -32-рицами и               16-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики в нас. 

Синтезируемся с Едиными ФА-Владыками Кут Хуми – Фаинь, возжигаясь их Огнём, и развёртываемся            в Зале Дома ФА  Дома ФА-Отца Метагалактики на 248-м вышестоящем Едином присутствии. 

Возжигаясь Огнём Единого Проявления, синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми – Фаинь Сиаматического Проявления, развёртываясь в Зале Дома ФА Дома ФА-Отца Метагалактики на 4088-м вышестоящем Сиаматическом присутствии в форме Ведущих Огнём (форма Чело дополнительно сейчас не нужна), в форме Ведущих Огнём. 

Поощущайте свою форму и перестройтесь из формы Чело в форму Ведущего. Организованные Ведущие, перестройтесь в форму Ведущего Огнём Лично. Это разные виды формы. Виды – это не обязательно она может быть другая - нашивки разные, там, знаки разные. 

И в этом Огне мы синтезируемся с Хум ФА-Владыки Кут Хуми, стяжаем и возжигаемся Огнём Отца ФА-Отца Метагалактики, и просим помочь соорганизовать Огонь Ведения каждого из нас Огнём Дома ФА  Дома ФА-Отца Метагалактики Сиаматического Проявления для перспективного оформления этого Огня в новые ипостаси его выражения каждым из нас и синтезом нас. 

И возжигаясь этим Огнём в нас, мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики Сиаматического Проявления, возжигаясь Его Огнём, и развёртываемся в Зале ФА-Отца Метагалактики на 4096-м вышестоящем Сиаматическом присутствии.

Синтезируемся с Хум ФА-Отца Метагалактики, стяжаем и возжигаемся ФА-Изначальным Сиаматическим Огнём, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас в Личном Огненном Ведении, в Ведении Огнём               ФА-Отца Метагалактики различных ипостасей выражения восьмипроявленности ФА-Отца Метагалактики каждым из нас и синтезом нас. И возжигаемся Ведением Огня всем синтезом нашим. 

И эманируя этот Огонь из нас, мы возжигаемся Огнём выражения ФА-Отца Метагалактики, наделённым каждому из нас. И как Ведущие Огнём, устремляемся в Хум ФА-Отца Метагалактики, синтезируясь с ФА как таковым в проявлении Огня ФА-Отца Метагалактики каждым из нас Ведением нашим.  

И возжигаясь ФА как таковым в нас, мы возжигаемся применением ФА в Ведении Огнём ФА-Отца Метагалактики в нас и выражаем ФА Огнём нашего Ведения собою. 

И эманируя ФА из нас, мы эманируем Огонь Ведения нашего выраженным ФА до пределов Дома ФА-Отца Метагалактики в синтезе 8-ми Проявлений. И направляем Огонь Ведения каждого из нас в Дом ФА-Отца Метагалактики в целом. 

А теперь подождём, Огонь отразится от границ Дома ФА-Отца Метагалактики и вернётся к вам. Сонастройтесь внутри и попробуйте прожить физически ответ Дома ФА-Отца Метагалактики. Через пару секунд он начнёт фиксироваться на многих из нас, усиляясь... Дом ФА-Отца Метагалактики отвечает всем. Проживайте, вы сейчас в Огне ответа... Вот Огонь Дома ФА-Отца Метагалактики сложился в нас, мы соорганизовались с ним тем Огнём, который мы сейчас стяжали и развернули. Тоже проживите, процесс завершён. 

И в этом Огне мы синтезируемся с Матерью Метагалактики, возжигаясь её Огнём, синтезируясь с её Хум,  стяжая и возжигаясь ФА-Любовью. 

Мы синтезируемся с Сыном Метагалактики, возжигаясь его Огнём. Синтезируемся с его Хум,  стяжаем и возжигаемся ФА-Мудростью. 

Мы синтезируемся с Дочерью Метагалактики, возжигаясь её Огнём, синтезируясь с её Хум,  стяжаем и возжигаемся ФА-Волей. 

Мы синтезируемся с Отцом Метагалактики, возжигаясь его Огнём. Синтезируемся с его Хум,  стяжаем и возжигаемся ФА-Синтезом. 

Мы синтезируемся с ФА-Логосами Метагалактики, возжигаясь их Огнём. Синтезируемся с их Хум,  стяжаем и возжигаемся ФА-Конкретным Огнём.  

Мы синтезируемся с ФА-Аватарами Метагалактики, возжигаясь их Огнём. Синтезируемся с их Хум,  стяжаем и возжигаемся ФА-Проявленным Огнём.  

И мы синтезируемся с ФА-Матерью Метагалактики, возжигаясь её Огнём. Синтезируемся с её Хум,  стяжаем и возжигаемся ФА-Явленным Огнём. 

И в этом Огне возвращаемся в синтез ФА-Изначального Огня ФА-Отца Метагалактики как источник осуществления Огня Ведения каждого из нас. 

И возжигаясь этим Огнём, мы синтезируем и компактифицируем выражение 8-ми ФА 8-ми Выразителей     ФА-Управления в Огне Ведения каждого из нас. И концентрируем Огонь 8-рицы ФА в Огне Ведения каждого из нас, возжигаясь ею в выражении Изначальновышестоящего ФА-Отца Метагалактики собою. И возжигаясь    8-рицей ФА в каждом из нас, мы эманируем Огонь 8-рицы ФА из нас Ведением Огня нашим. 

И в этом Огне мы благодарим ФА-Отца Метагалактики, ФА-Мать Метагалактики, ФА-Аватаров Метагалактики, ФА-Логосов Метагалактики, Отца Метагалактики, Дочь Метагалактики, Сына Метагалактики и Мать Метагалактики, ФА-Владык Кут Хуми – Фаинь Сиаматических. 

Переходим в Зал ФА-Отца Метагалактики Единых Изначальных Домов, присутствующих в практике. Кто из Дома ФА-Отца Метагалактики – в Зал ФА-Отца Метагалактики корпуса Синтеза ФА. 

И эманируем Огонь Ведения каждого из нас по Изначальному Дому каждого из нас. Группы Дома ФА-Отца Метагалактики – в сферы растущего Дома Отца вашей территории (они в Зале есть). 

И эманируя Огонь Ведения каждого из нас, мы возжигаемся Огнём Изначального Дома территориальной выраженности каждого из нас Домом ФА-Отца Метагалактики. 

В этом Огне благодарим ФА-Владык Кут Хуми – Фаинь Единого Проявления. 

И из Залов Изначальных Домов и полусфер Групп Дома ФА-Отца Метагалактики возвращаемся в Физическое присутствие, эманируя всё стяжённое и возожжённое в Дом ФА-Отца Метагалактики, в 28-й Дом ФА, во все Изначальные Дома и Группы Дома ФА-Отца Метагалактики, и Изначальный Дом каждого. 

И выходим из практики. Аминь. 

Комментарии после практики:

Открыв глаза или выйдя из практики, сконцентрируйтесь сейчас на глазах. На глазах – хрусталик, радужка        (кто знает, что это такое). Сейчас в глазах - концентрация Огня 8-рицы ФА. Только в предыдущей эпохе око было одно, а у вас – два, то есть проживание двух глаз, не одного, а двух. Это отличие предыдущей эпохи от Новой. Глазам это никак, ничего, просто проживание этого Огня легче всего идёт через глаза, во внешнем выражении, внутри – через Хум. Ну, через Хум вы уже умеете. Всё, завершили. 
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