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ПРАКТИКА 7

СТЯЖАНИЕ СТАНДАРТА ОГНЯ 30-го СИНТЕЗА ФА

30 СИНТЕЗ ФА,   Виталий Сердюк

17-18.01.2009  г. Киев

Комментарии перед практикой:

И мы переходим к теме Стандарта Огня. У нас 30-й Синтез ФА и нам надо стяжать стандартный Огонь    30-го Синтеза ФА, чтобы завершить его полнотой выражения. Здесь тоже мы так предложим вам пару интересных решений.

Значит, первое. Ну, считать мы особо не будем, сейчас некогда, у нас есть чем заниматься, но вспоминаем, что 7 Проявлений, которые вы уже стяжали (мы сейчас стяжаем Огонь 8-го Проявления), только сейчас не вслух про себя − это сколько Огней?... Мы просили изучить Стандарты Огня, ну хоть как-то. Это 8064 Огня. Вы должны запомнить эту цифру. Почему?  7 Проявлений − это вершина Тела, это переход в Дом Отца. Самое интересное, циферка «8064» − «8», «64». Восемь, восемь, шестьдесят четыре, то есть такая некая идеальная цифра, которая связывает 8-ричный путь. Это достигается синтезом 7-ми Проявлений. Если учесть, что 7-е Проявление − это выражение Тела ФА-Отца Метагалактики, это Атмичность, то есть Его Воля, то в этот Огонь, на данный момент, вкладывается вся выразимость ФА-Отца Метагалактики для нас, а так как люди 5-й расы больше всего Дух фиксируют, то им легче всего выражать Огонь Атмический − они быстрее на него будут реагировать, потому что Атмический Огонь легче всего преобразуется в Дух. В Свет легче всего преобразуется какой Огонь? Буддический. Сколько, сколько там цифра в конце Буддического Огня? Ну, «сикоко-то». И в Энергию легче всего Огонь преображается какой? Всеединый. «Сикоко» там цифра? Ну, 896 + 1024, примерно, чтоб не называть цифру, а вы хотя бы какое-то усилие сделали и посчитали. Угу. Всё. Вот сколько посчитали столько и будет.

И вот, когда вы несёте Огонь кому-то и чувствуете, что нужно этот Огонь преподать лучше Энергией, Светом, Духом, а не чистым Огнём - вы можете от ФА-Отца Метагалактики Стандартным Огнём возжигать, Стандартным Огнём Синтеза (да?), Проявлением, которые вы изучили на Синтезе, некую выразимость Огня. Берёте 1920 Огней 5-ти Проявлений и просите Огонь претвориться Энергией пассионарной для каких-то нужд. То же самое, берёте Стандартный Огонь 6-ти Проявлений, он Буддический, но в 6-ти Проявлениях и просите Огонь претвориться Светом, 7-ми Проявлений − Духом. Ну, а 8-е Проявление мы ещё с вами будем стяжать до 32-го Синтеза.

Итак, у нас 8064 Огня и у нас с вами 2-й Синтез, который овладевает Сиаматическим Проявлением. Значит, Сиаматическое Проявление само по себе это 4096 + 4096, то есть 8192 присутствия. Значит, если у нас за 4-ре Синтеза овладеть надо всем, то мы сейчас овладеваем 50%  Сиаматики − это 4096 Огней. Но мы учитываем, что мы часть Огня берём по присутствиям, а часть Огня берём по вышестоящим присутствиям. Значит, 4096 тоже делим пополам и у нас 2048 присутственных Огней и 2048 Огней вышестоящих присутствий. Сложили.

Итоговая цифра − это 8064 Огня + 4096 Огней и получается 12160 Огней. Так это «12» на «16», тоже хорошие цифры. Итого, Стандарт 30-го Синтеза ФА − это 12160 Огней Сиаматического выражения ФА-Отца Метагалактики в нас и нами. Это первое.

Ну, и второе предложение, кроме вот там, подсказок по Проявлениям. Раз 30-й Синтез ФА выражается таким объёмом Огня, ну, на сегодня, так выразимся, значит, Проявленность, которую вы можете организовать в каком-то режиме, имеет такое количество Огней. Ну, вообразите, мы сейчас хотим, чтобы у нас глубже организовался Огонь Ведения (нет, может быть «не хотим» − советую), ну то есть, соответственно, чтоб он глубже в нас проявился, и мы быстрее с ним соорганизовались, можем просто направить сейчас 12160 Огней не только на Стандарт, а на соорганизацию, глубину выражения (на возможность выразить) того Огня, который нам поручен как Ведущему Огня. И вот этими 12160-ю Огнями мы можем глубже соорганизоваться в Огне, и они помогут нам отстроиться как Ведущему, но не в первые 5 секунд, ну там, с течением времени, с учётом каждого из нас по мере нашей подготовки. Всё. К чему? Если вы стали Ведущим Огня, в Огне не бывает ничего случайного. Значит, даже Стандарты Синтеза по названиям Синтеза, вы можете применять для решения той или иной проблемы. Ну, пример, вот мы здесь о здоровье говорили, вопрос был. Здоровье. По 16-ричному Синтезу ФА-Отца Метагалактики, Здоровье − это какой фактор? 7-й из там 2-й или 3-ей 8-рицы одного из Столпов ФА-Отца Метагалактики.7-й фактор это, какое… ну, особенно здоровье тела ж нас интересует, тоже 7-ка − это 7-й Синтез. 7-й Стандарт 7-го Синтеза − это такое-то количество Универсумных Огней. Берёте концентрацию такого-то количества Огней, не обязательно даже Универсумных, просто концентрацию Огней и направляете их на концентрированное выражение здоровья Огнём. После этого и практика Эталонов, и там, практика Царств могут сработать легче и лучше, чем когда у вас Огня не хватает. Вот, казалось бы, стандартный Огонь 7-го Синтеза, но его можно направлять на выражение всех 7-х, там, горизонтов, вертикалей, выражений каждого из нас.

Или другой вариант с этим же Огнём. Ну, допустим, здоровье это важно, но не главное, есть и такое и вполне. Но 7-ка это Тело. Допустим, вы сейчас развиваете Ментальное тело (4-е Проявление - ментальное становится как никогда важным), а 4-е тело − это сферы мысли (с этим всегда и везде проблема и у меня в том числе, обязательно где-нибудь что-нибудь находишь). Почему бы не направить этот Огонь на развитие тел или конкретно Ментального тела со сферами мысли, Астрального тела с чакрами, Эфирного тела с полями, Причинного тела с силами, как тела. Соответственно, Огонь 7-ми Синтезов стандартный будет помогать нам, телесно активироваться, перестроиться. Вариант? Вариант. И вот система стандартного Огня, которую разработали нам, это не только Стандарт, чтоб вы овладели Синтезом, неким количеством Огня, а это некое количество Огня по закону «всё во всём», которое помогает усвоить соответствующий иерархический горизонт выражения ФА-Отца Метагалактики. Номер Синтеза, количество Огня и все проблемы, связанные с этой циферкой с номером Синтеза. И вот этим количеством Огня лучше всего решать эти проблемы.

Вот, с этого вопроса, с этого процесса, с этих решений вы можете начать ведение вашего Огня. То есть когда вы распределите, сколько Огня нужно на какие процессы, в голове, вам легче будет соображать, что такое вести Огнём. То есть вы возжигаете свой Огонь как Ведущий, стяжаете у Отца необходимое количество Огня и ведением Огня вашим это количество Огня, направляете на решение той проблемы, которая вас заинтересовала. Увидели? Вот один из процессов, как можно работать в личном ведении Огнём. А дальше сами осознавайте, сколько Огня нужно… такое, кто там спрашивает, «а если Огня много для этой проблемы». А кто сказал? Вначале надо спросить у Отца, во-вторых, можно попросить, что это количество Огня соответствует вашей проблеме, и Отец даст такое же количество Огня, ну допустим, Спинами, а можно дать такое же количество Огня Огнефа или Объёмами, а Континуумами (слово не всегда понятное звучит страшнее, «контиками»). Увидели? И это совсем разные будут решения на одну и ту же проблему.

И другой вариант. Это же количество Огня может быть 1-го Проявления, а может быть 8-го. Что 12160 Физически проявленных, ну, Планетарным Проявлением и Сиаматически проявленных? О-о-о. Это громадная разница. Не просто громадная разница и даже не «как небо и земля» − это как Ядро Метагалактики и ядрышко в нашей клеточке. Разница количественная и качественная, хотя в принципе  2-а ядра, там и здесь. Увидели? И вот, когда вы связываете вот так связки Огня, у вас тоже появляется эффект присутствия Огня в вашем ведении. И когда вы хоть раз проживёте, когда вы вели Огонь Отца в том или ином количестве, и его удалось отдать этой проблеме, и решить проблему Огнём, при решении проблемы у вас возжигается внутри некое состояние, ну, как приятного, что вы сделали правильно и всё комфортно. Вот, это тоже очень полезно проживать и ощущать, потому что это даёт, ну, как бы Физическому даже телу проживание, что ты не с ума сошёл, потому что Разум − это 6-ка. Да-да, есть у нас такие верующие что: «А не с ума ли я сошёл, что это получается?» То есть это Разум, который не верит, но Тело, как 7-ка, оно вышестоящее и если ответом на это действие вдруг в Теле возникает результат, комфорт проживаемости или удовольствие, Разум говорит: «Не с ума ли я сошёл?» А Тело говорит: «Ага, а я при этом «балдю». Да?» Всё, Разуму деваться некуда, он иерархически ниже Тела и веришь ты или не веришь «засунь в свой разум», называется, «я то «балдю» (ну, в смысле телом). А уж если более вышестоящими частями − это ещё более высокий эффект выражения вашего Ведения.

Вот, если иерархически это отсмотреть, вы получите те или иные возможности и компетенции. Всё? Всё. Стандартный Огонь…

Мы возжигаемся всем накопленным Огнём, возжигаемся ФА- или Cинтез-16-рицами, -32-рицами и               16-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики в нас.

Синтезируемся с Сиаматическими ФА-Владыками Кут Хуми – Фаинь, возжигаясь их Огнём. Развёртываемся в Зале Дома ФА  Дома ФА-Отца Метагалактики на 4088-м вышестоящем Сиаматическом присутствии.

Синтезируемся с Хум ФА-Владык Кут Хуми – Фаинь Сиаматических, стяжаем и возжигаемся Огнём           Дома ФА  Дома ФА-Отца Метагалактики в выражении Огня каждого из нас. 

И развёртываясь в форме Ведущих Огнём, мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики Сиаматического Проявления, возжигаясь Его Огнём, и развёртываемся в Зале Его на 4096-м вышестоящем Сиаматическом присутствии.

И в выражении Ведения Огнём синтезируемся с Хум ФА-Отца Метагалактики, стяжая и возжигаясь        ФА-Изначальным Сиаматическим Огнём, и прося преобразить каждого из нас и синтез нас на выражение Стандарта 30-го Синтеза ФА и Стандартов любых Синтезов ФА в решении проблем Ведения Огнём в 8-мипроявленности ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас, нами в целом.

И в этом Огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем 8064 Огня в выражении 7-ми Проявлений Стандарта ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаясь ими, просим направить их на реализацию Ведения Огнём, нашу подготовку и образованность Ведения Огнём в выражении Ведения Огнём каждого из нас и синтеза нас чрез нас в Дом ФА-Отца Метагалактики в целом в решении возможностей Ведения Огнём каждым из нас.

И возжигаясь этим Огнём, мы синтезируемся с Хум ФА-Отца Метагалактики и стяжаем 2048 Огней    2048-ми присутствий Сиаматического Проявления в выражении ФА-Отца Метагалактики Огнём Сиаматики в каждом из нас, прося направить этот Огонь на возможную регламентацию Огня в порученном Ведении каждого из нас ФА-Отцом Метагалактики в нас и нами.

И возжигаясь этим Огнём, мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем 2048 вышестоящих Огней 2048-ми вышестоящих присутствий Сиаматического Проявления. И возжигаясь ими, просим ФА-Отца Метагалактики направить их в росте Ведущего Огнём в каждом из нас в выражении Огня        ФА-Отца Метагалактики нами.

И возжигаясь всем стяжённым и возожжённым, мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем 12160 Огней Стандарта 30-го Синтеза ФА ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас.

И возжигаясь ими, синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем прямой Огонь ФА-Отца Метагалактики 30-го Синтеза ФА в каждом из нас и в синтезе нас.

И эманируя этот Огонь из нас, мы направляем этот Огонь на реализацию 30-го Синтеза ФА всем Личным Ведением Огня нашим в выражении нашего восхождения и реализации в Доме ФА-Отца Метагалактики в целом.

И возжигаясь этим Огнём, мы благодарим ФА-Отца Метагалактики Сиаматического Проявления,            ФА-Владык Кут Хуми – Фаинь Сиаматики.

Возвращаемся в Физическое присутствие, фиксируя прямой Огонь ФА-Отца Метагалактики 30-го Синтеза ФА каждому из нас и синтезу нас.

И эманируя этот Огонь из нас физически, мы направляем его в Дом ФА-Отца Метагалактики, в 28-й Дом ФА − Киев, во все Изначальные Дома и Группы, и Изначальный Дом каждого.

И выходим из практики.  Аминь.
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