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ПРАКТИКА 8

СТЯЖАНИЕ ЛИСТА ВЫРАЖЕНИЯ ВЕДУЩЕГО ОГНЁМ И КНИГИ ВЕДУЩЕГО ОГНЁМ

30 СИНТЕЗ ФА,  Виталий Сердюк

17-18.01.2009 г. Киев

Комментарии перед практикой:

Сейчас у нас будет практика, где мы выведем вас в Зал. … В Зале вам дадут Листы Ведущего Огнём, потом вынесут Книги Ведущих, туда эти Листы «впаяются». Лист дают вначале, чтоб вы его прочли, ну, может быть, там что-то о Ведении Огнём будет, может что-то. Мне сейчас Листы показали, в предыдущей практике, сказали: «Следующая практика», - я не знаю, что там будет. Листы для каждого. Значит, на них не надо расписываться, на них надо просто взглянуть, потому что когда даётся Лист, он вызывает на себя весь Огонь ваш и ваш Огонь поставит туда печать. Вот ощущение, как ваш Огонь ставит печать на ваш же документ – это то, что мы хотим сейчас в практике помочь вам осознать, потому что как только ваш Огонь в чём-то участвует, он ставит печать. «Ваш документ» в том плане, что там утверждается: какой Огонь, зачем и для чего вам даден Отцом. Канцелярия – очень важная вещь в Доме ФА-Отца Метагалактики, вы просто с ней не всегда сталкивались. Всё.

Потом у вас появляется не только Книга Чело, а Книга Ведущего. У некоторых она уже есть, вы увидите её несколько «толстенькой», это если вы организованный Ведущий. Если вы первый раз Ведущий, она, может быть чистая, а может быть и нет, я не знаю ваши профессиональные накопления - не моя компетенция. Вы увидите, как туда вкладывается этот Лист, и потом мы возжигаемся Огнём этой Книги, всё по Стандартам. Проживите возжигание Огня Книги. Всё.

А потом простое осознание – все ваши действия, как Ведущего, этой Книгой фиксируются автоматически. И дальше уже вы сможете читать вашу Книгу - где «вляпались», где правильно сделали (когда читать научитесь, в общем, когда 1-й класс у вас закончится). Практика.

Мы возжигаемся всем накопленным Огнём, возжигаемся ФА- или Синтез-16-рицами, -32-рицами и            16-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики в нас. 

Синтезируемся с Сиаматическими ФА-Владыками Кут Хуми – Фаинь, возжигаясь их Огнём, и  развёртываемся в Зале Дома ФА Дома ФА-Отца Метагалактики на 4088-м вышестоящем Сиаматическом присутствии, в этом Огне развёртываясь в форме Ведущих в синтезе всех типов Ведения.

Мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики Сиаматического Проявления, возжигаемся Его Огнём. Развёртываемся в Зале ФА-Отца Метагалактики на 4096-м вышестоящем Сиаматическом присутствии.

И синтезируясь с Хум ФА-Отца Метагалактики, стяжаем и возжигаемся ФА-Изначальным Сиаматическим Огнём, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в выражении Ведения каждого из нас соответствующей компактификацией возможностей Мудростью 2-го ФА Дома ФА-Отца Метагалактики в нашем овладении ФА-Мудростью в выражении Ведения Огнём каждым из нас и синтезом нас.

И возжигаясь этим Огнём, мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем Лист выражения Ведущего Огнём. 

Вначале увидьте этот Лист, он не обязательно прямой, у некоторых - как пергамент, скрученный снизу, иногда сверху, по-разному. На нём проявляется текст, поэтому, кто видел чистый Лист, тоже правильно видели, - буквы рисуются. Этот Лист для вас странный - он не сразу несёт текст, а проявляет его. И Книги будут такие же, так что будем учиться чуть глубже. Читайте. Этот Лист отражает ваше Ведение Огнём на сейчас, то есть тот Огонь, который у вас есть.

А теперь на этот Лист вызывается Огонь вашего Ведения - ваша печать на Листе.

Пробуйте даже увидеть. Ну, на данный момент она формируется автоматически, не надо ничего конструировать, просто проживите автоматику печати... Есть.

Ну, и теперь мы стяжаем у ФА-Отца Метагалактики Книгу Ведущего каждого из нас. 

Пред вами развёртывается Книга, Лист входит туда на одну из страниц. Вы можете вначале посмотреть Книгу, листать особо не надо, попробуйте просмотреть сквозь неё, какие там накопления есть. Если вы начинаете просматривать накопления, они переходят к вам, возжигаются в вас. Напоминаю, что Листы в Книге проявляют текст, начнёте листать - и проявится всё то, что вы уже видели на Листе. Книга хитрая. А вот когда вы смотрите сквозь неё, вы будете считывать то, что она должна вам нести. 

Да, берём её в руки (ну, или руками) и возжигаемся Огнём Книги. 

Больше, чем есть Огня, она вряд ли вам принесёт, просто возожгитесь этим Огнём, проживите его в руках, чтоб на ваши руки тянулась ваша Книга, примерно так это называется.

Ну, а теперь интересное проживание: от ФА-Отца Метагалактики сквозь Книгу каждому из вас направляется некий Огнеобраз Огня. 

Любого типа Огнеобраз, главное - не форма, а Огонь. Можно даже увидеть, как Огонь проходит сквозь Книгу и идёт к вам.

Впитывайте этот Огонь. 

Вот этот Огнеобраз записался и в Книге и пришёл к вам на развитие вашей деятельности как Ведущего Огня. Вам сейчас показали, как Отец направляет задание вам как Ведущим, то есть Огонь обязательно проходит сквозь Книгу и там записывается. 

Благодарим ФА-Отца Метагалактики и отдаём Книги.

То есть отпускаем их из рук, они…  Их стянут на нужные стеллажи. Они не в Зале ФА-Отца Метагалактики, но пока через Зал будем пользоваться, потом будет Зал отдельный. Отдали.

Благодарим ФА-Владык Кут Хуми – Фаинь Сиаматических.

Возвращаемся в Физическое присутствие.

А вот теперь тот Огонь, что вы получили от Отца сквозь Книгу, и в целом Огонь вашей работы, как текстов вашего Огня, мы эманируем в Дом ФА-Отца Метагалактики, в 28-й Дом ФА, во все Изначальные Дома и Группы, и Изначальный Дом каждого.

И выходим из практики.    Аминь.

Комментарии после практики:

Основа работы положена. Значит, что такое смотреть «сквозь Книгу», а то так объяснял в конце. Книга, если вы её открываете, она тут же сканирует тот Огонь, которым вы обладаете, и там вы читаете то, что вы может быть, и так знаете (то, что сейчас на Листе читали), поэтому данную Книгу лучше не открывать, кто попытался. 

Вот она стоит, и ты сквозь Книгу смотришь и стягиваешь в себя тот текст, что тебе нужен. Идеально, если ты хочешь читать не в себе Огнём (т.е. эта Книга ведёт Огнём), значит читать надо Огнём. Стягивая Огонь Книги в себя, это то же самое, что сейчас я от Владыки получаю Огонь и расшифровываю его. Соответственно, стягивая Огонь Книги на себя, внутри вас этот Огонь должен расшифроваться, всего лишь, она будет вас этому обучать. Но если вы внутри не умеете расшифровывать, - стягиваете Огонь и текст проявляете в воздухе перед вами, мы это тоже учились делать. Т.е. стягиваем Огонь, и вот он в воздухе текст, тогда вы прочтёте то, что вам надо из Книги… а не от себя лично, понятно, отражённое в  Книге.

Т.е. эта Книга Ведущего Огнём, она имеет характеристики Огня, а по законам Огня, она тут же отражает всё, что вы несёте Огнём. В итоге, открывая Книгу, вы можете читать о себе «хорошем» и о своём Огне. В принципе, это тоже полезно, если вам необходимо о себе прочитать, взяли Книгу – прочитаете. 

Я пока не знаю, где эти Книги будут храниться, и кто за них будет отвечать и так далее в будущем. Оставим этот вопрос на будущее, мы их только стяжали. Но однозначно, что если вас, как Чело, ведут  ФА-Владыки ваши и мы говорили, вернее, делали в предыдущих практиках, что они же вам помогают и как Ведущему Огнём состояться, то через ФА-Владык, ведущих вас, вы найдёте путь к этой Книге. Пока так. 

Но Книги эти приходят к вам через Зал ФА-Отца Метагалактики, это точно. В перспективе появится специальный Зал (так же, как Книги Синтеза ФА-Владыки Кут Хуми, да), где эти Книги будут храниться и тогда мы уже будем знать, куда путь, или вам этот путь сообщат, если это будет через несколько месяцев. Пока возжигаетесь Огнём ФА-Владыки, ведущим вас, в Зал Отца, синтез с Отцом, возжигаетесь Отцом и просите Книгу. Если вам читать её долго, не остаётесь в этом Зале, а переходите в Зал ФА-Отца Метагалактики вашего Изначального Дома. Так как вы в Зале, вы никуда не уходите, вы просто, переходите в другую Проявленность и мерность, Книга из Зала не выносится. На ближайшие месяцы так. Уж слишком много будет желающих «помочь» вам, примерно так. Ну, то есть, «поделитесь Огнём со мною, я не могу выходить к Отцу», - это на всякий случай, да, т.е. через Книгу это могут легче всего сделать. Т.е. Огонь к ним просто так от вас не пойдёт, надо вас растеребить, чтобы вы там его отдали, а если они Книгу попытаются взять, то, как бы, будет несколько прямой контакт с вашим Огнём. Поэтому Книга сейчас защищена Отцом, читается в Его Залах, в Его Залах ничего такого там быть не может, потому что это всё фиксировано. А потом будет специальный Зал, куда вы будете выходить и читать эту Книгу. Лично вам по кабинетам она никогда в жизни отдаваться не будет. Это на всякий случай, даже если вам в голову такое придёт. Из Зала Отца или Зала Ведущих Огнём, где будут эти Книги, ну, там, какого-то специфического, она выходить не будет, так что читать будем только в Читальном Зале этих Залов. Это так же, как Книга Дхармы: прочёл – и забыл, примерно, то же самое. Всё.

Набор текста: Волина Валентина
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