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ПЕРВОСТЯЖАНИЕ

ПРАКТИКА 1 

ТЕОФА ФА-МАТЕРИ МЕТАГАЛАКТИКИ. 

ТЕОФА ПЛАМЕННОСТИ В СИНТЕЗЕ ВЫРАЖЕНИЯ ФА-УПРАВЛЕНИЯ

31 СИНТЕЗ ФА,   Виталий Сердюк

14-15.02.2009  г. Киев

Комментарии перед практикой:

Значит, мы сейчас возжигаем Пламенность Образа Отца, выводим его к ФА-Матери Метагалактики и проверяем наш Образ Отца как эталонный Образ Отца (имеется в виду Синтез- или ФА-Образ Отца, у кого что есть, максимально синтезированный, максимально высокий) Явленностью ФА-Отца Метагалактики в нас. Соответственно, мы учимся проживать ФА-Явленность Пламенем, ФА-Явленность - Идеей,  ФА-Явленность - Сутью, и до ФА-Явленности Движения в нас. Если Образ Отца заполнится ФА-Явленностью, мы включим вот эту систему двух колец, ну, я бы сказал, линейным способом, но очень чётким и ясным. Всё. Практика.

Мы возжигаемся всем накопленным Огнём, возжигаемся ФА- или Синтез-16-рицами, -32-рицами и                      16-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики в нас.  

Синтезируемся с Едиными ФА-Владыками Кут Хуми - Фаинь, возжигаясь их Огнём. И развёртываемся  в Зале Дома ФА  Дома ФА-Отца Метагалактики на 248-м вышестоящем Едином присутствии, развёртываясь Единопроявленностью и возжигаясь Физическим Проявленным миром в каждом из нас.

В этом Огне мы синтезируемся с ФА-Владыками Сиаматического Проявления Кут Хуми — Фаинь, возжигаясь их Огнём. Развёртываемся в Зале Дома ФА Дома ФА-Отца Метагалактики на 4088-м вышестоящем Сиаматическом присутствии, развёртываясь в форме Ведущих и Чело. 

Эманируя этот Огонь из нас, мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики Сиаматической Проявленности, возжигаемся Огнём ФА-Отца Метагалактики, развёртываясь в Зале ФА-Отца Метагалактики на 4096-м вышестоящем Сиаматическом присутствии.

Синтезируясь с Хум ФА-Отца Метагалактики Сиаматического, погружаясь в Хум, мы синтезируемся с           ФА-Отцом Метагалактики Иерархической Проявленности, переходя в Зал ФА-Отца Метагалактики Иерархического Проявления в Огненный Проявленный мир и развёртываясь в Зале ФА-Отца Метагалактики проявлено.

В этом Огне мы, синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики, стяжаем Образ Отца в развёртывании новых возможностей ФА-Матери Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас.

И возжигаясь этим Огнём, синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики 14-типроявленным и, стяжая Образ Отца, стяжаем

· Явленность Пламени в нас, воспламеняясь им;

· Явленность Идеи в нас, развёртываясь ею;

· Явленность Сути в нас, выражаясь ею;

· Явленность Смысла в нас, применяясь им;

· Явленность Мысли в нас, направляясь ею;

· Явленность Чувства в нас, организуясь им;

· Явленность Ощущения в нас в стремлении реализоваться им и

· Явленность Движения в нас в активации жизни любыми усилиями нашими.

И возжигаясь 8-ричной Явленностью Образа Отца 14-типроявленного в каждом из нас и в синтезе нас, мы, возжигаясь этим Огнём, синтезируемся с ФА-Матерью Метагалактики 14-го Иерархического Проявления. Синтезируясь с Её Хум, стяжаем и возжигаемся ФА-Явленностью Иерархической Проявленности в нас новым Образом Отца нашим.

И возжигаясь ФА-Явленным Иерархическим Проявлением в нас в синтезе ФА-Явленности, вспыхиваем            8-ричным выражением Образа Отца в каждом из нас и в синтезе нас, воспламеняясь им.

И в этом Огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики Иерархической Проявленности. Синтезируясь с Его Хум, устремляемся в Хум ФА-Отца Метагалактики Иерархической Проявленности, развёртываясь в Шуньяте 16-типроявленности ФА-Отца Метагалактики Дома ФА-Отца Метагалактики между 8-й и 9-й Проявленностью каждым из нас и синтезом нас.

И возжигаясь Пламенем Образа Отца, синтезируем Огни:

· ФА-Любви Матери Метагалактики и Отца ФА-Отца Метагалактики ФА-Владык Кут Хуми - Фаинь, возжигаясь ими;

· ФА-Мудрости Сына Метагалактики и Дочери ФА-Отца Метагалактики ФА-Владык Мории - Свет, возжигаясь ими;

· ФА-Воли Дочери Метагалактики и Огня Сына ФА-Отца Метагалактики ФА-Владык Иосифа и Славии, возжигаясь синтезом их;

· ФА-Синтеза Отца Метагалактики и Огня Матери ФА-Отца Метагалактики ФА-Владык Эоана - Антуанэтты, возжигаясь этим Огнём;

· ФА-Конкретным Огнём ФА-Логосов Метагалактики и Огнём ФАОМ ФА-Отца Метагалактики ФА-Владык Аспекта ФА Дома ФА-Отца Метагалактики. И возжигаемся этим Огнём Даниила — Валерии.

· В этом Огне синтезируем Огонь ФА-Проявленный ФА-Аватаров Метагалактики с Огнём Майтрейи ФА-Отца Метагалактики ФА-Владык Синархии ФА Дмитрия — Натальи. И возжигаемся этим Огнём.

· Синтезируемся с ФА-Матерью Метагалактики, возжигаясь ФА-Явленным Огнём. Синтезируемся с ФА-Владыками Алфавита ФА Николаем — Юлией, возжигаясь Огнём Христа ФА-Отца Метагалактики. И синтезируя эти Огни, воспламеняемся ими.

· И синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики, стяжаем и возжигаемся ФА-Изначальным Огнём. И синтезируясь с ФА-Владыками Соорганизации ФА Михаилом и Верой, стяжаем и возжигаемся Огнём Будды ФА-Отца Метагалактики. И синтезируя ФА-Изначальный Огонь и Будды ФА-Отца Метагалактики, возжигаемся ими.

И воспламеняя 8 синтезов Огней между собой, мы преображаемся 14-проявленным Образом Отца в                               16-проявленное выражение ФА-Отца Метагалактики 8-пламенностью Огня Проявленного выражения ФА-Управления каждым из нас и синтезом нас.

И в этом Огне мы эманируем Пламенность в Шуньяту 16-типроявленную Дома ФА-Отца Метагалактики. 

И в выражении ФА-Матери Метагалактики ФА-Явленностью Её стяжаем Огонь:

· Огненного Проявленного мира, и возжигаемся им;

· Плазменного Проявленного мира, и возжигаемся им;

· Тонкого Проявленного мира, и возжигаемся им; и

· Физического Проявленного мира, и возжигаемся им.

И в синтезе 4-рицы Огней Проявленных миров мы развёртываемся пред ФА-Матерью Метагалактики, прося развернуть Дом ФА-Отца Метагалактики 16-проявлено в полном выражении ФА-Управления            ФА-Отцом Метагалактики каждым из нас и синтезом нас в нашем проявленном росте Изначально-вышестоящим Человеком и Человечеством в нас и нами.

И возжигаясь этим Огнём, мы стяжаем у ФА-Матери Метагалактики ФА-Явленный 16-проявленный Огонь выражения Образа Отца ФА-Отца Метагалактики в восьми Пламенах и в 8-рице выражения его ФА-Отцом Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас. И воспламеняемся его выражением в нас и нами.

И в этом Огне мы синтезируемся с Хум ФА-Отца Метагалактики Иерархической Проявленности, выходя из Шуньяты 16-типроявленности Дома ФА-Отца Метагалактики. Фиксируемся пред ФА-Отцом Метагалактики 14-го Иерархического Проявления в Зале Его.

Синтезируясь с Хум ФА-Отца Метагалактики, стяжаем и возжигаемся Иерархическим                                  14-типроявленным ОМ в фиксации выражения всего стяжённого и возожжённого каждым из нас и синтезом нас.

И возжигаясь Огнём ОМ, синтезируясь с Хум ФА-Отца Метагалактики, развёртываемся сквозь Хум пред ФА-Отцом Метагалактики Сиаматического Проявления в Зале Его. Фиксируемся пред ФА-Отцом Метагалактики, вмещаем 8-рицу Пламён в синтезе стяжённого выражения ФА-Управления в каждом из нас и в синтезе нас. 

· И эманируя Огонь из нас в Дом ФА-Отца Метагалактики, мы благодарим: 

· ФА-Отца Метагалактики Иерархического и Сиаматического Проявлений, 

· ФА-Мать Метагалактики Иерархической выраженности, 

· ФА-Владык Кут Хуми — Фаинь Иерархического, Сиаматического и Единого Проявлений, 

· и всё ФА-Управление, поддерживающее в нас выражение ФА-Управления 16-типроявлено в целом.

Возвращаемся в Физическое присутствие. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Дом ФА-Отца Метагалактики, в 28-й Дом ФА — Киев, во все Изначальные Дома и Группы участников данной практики, и Изначальный Дом каждого.

И выходим из практики.  Аминь.

Комментарии после практики:

Вот это была Теофа ФА-Матери Метагалактики... У нас начинается опять обед... Вот это была Теофа             ФА-Матери Метагалактики и, в принципе, Теофа Пламенности как таковой в синтезе выражения                 ФА-Управления. Если вы вспомните, сам принцип управления как таковой относится к 7-ке или к 15-ти, то есть восходит к понятию ФА-Матери Метагалактики, если отойти от Теофы ФА. У нас даже по стандартам человеческого выражения Управление есть седьмой стандарт (да?), то есть Философия - шестой, Управление — седьмой. И если взять семерицу ФА, то ФА-управляемость как таковая — это  выражение ФА-Матери Метагалактики. Соответственно, когда мы входим в ФА-управляемость и в выражение, ну, будем так говорить, Управляющих Начал - с одной стороны, мы стяжаем Огонь для нашего развития, с другой стороны, мы применяемся в ФА-Управлениях Пламенем, Пламенем как внешне выраженным действием, то есть Огонь идёт на внутреннюю потенциализацию, внутренних возможностей и действия, и складывает потом внешние условия, а Пламенность при возжигании сразу переплавляет внешнее — ситуации и взаимодействия. То есть, грубо говоря, вам сейчас поплавили ваши не совсем полезные для вас ситуации, с одной стороны, и перестроили некие ситуации вокруг вас, с другой стороны. Это не обязательно они поменяются резко и быстро, Пламя так не работает — просто началось пережигание.

Ну, ещё мы оставили эту практику именно для вашего Дома, для Киева, потому что в данный момент это полезней всего именно этой столице, так корректно выразимся. То есть такой вариант Пламени не работает сугубо индивидуально — он слишком мощный, он всегда затрагивает энную территорию, ну, примерно от Урала до Темзы, где-то по этому кругу. Я знаю, что такое Темза, я помню. Вопрос в том, помните ли вы. Можно идти на Север, но я иду по той параллели, которая нам важна, вот так - слева и справа. Вот, примерно такое Пламя сейчас горело, на Планете стояло в этом пространстве. Ну, по ширине сложнее отследить, ну, вашу, там, захватывает, ну да, в сторону Питера пошло, где-то там, вот, под Питером застряло, за Питер не шло, за 31-й Дом ФА не шло, потому что 31-й Дом ФА — это, собственно, фиксация ФА-Матери планетарная, ну, где-то до него подтягивалось, плюс-минус. Там я не имею права фиксировать, то есть это вопрос ФА-Матери был. А вот горизонталь — это было наше право фиксировать, такой вариант. Вниз-вверх, ну, то понятно - с Чёрным морем связка, Чёрное море захватывается, в данном случае чисто так по объёму территории, если, так, кружок нарисую. Там даже Питер захватывается, но Пламя, оно больше вширь было, чем, вот так вот... Ладно, это... это вот примерно такая ширина Пламени, оно сейчас будет дорабатываться.

И такой моментик, это для наших торопыжек. Чем сложней Теофа, тем сложнее вместить то, что в ней происходит, особенно, когда идёт 16-типроявленность. Поэтому, когда делается пауза (я много раз об этом говорил), вы должны стремиться видеть, стоять, проживать, ощущать, чувствовать, что-нибудь делать, потому что любая пауза — это фиксация, пока вся группа и каждый из нас усвоит хоть чуть-чуть или в нём закрепится. Пока это не происходит, мы не имеем права продолжать, иначе сломаем                 чью-либо жизнь, особенно в таких Пламенах да ещё в Шуньяте Проявленной, или переломаем всю работу, которую, в принципе, мы и затеяли, то есть малейший шаг неверный в таких Теофах приводит к отрицательным последствиям на всю Теофу. Поэтому, когда мы входим в такие Теофы, нам совершенно «фиолетово», что вы имеете в виду, это я ещё и корректно говорю. Но когда вы «имеете в виду» — Пламя реагирует на вас. И вот экранировать Пламя от вас самих мы не имеем права — это свобода воли, хотя экранировать Пламя от ваших не совсем корректных реакций мы имеем право. Но, с одной стороны, когда они вылазят на Пламенность, пережигаются — это нормально, это восхождение, но когда вы конкретно  начинаете, там, посылать Ведущему:«Ты чего молчишь?»... А мне не говорят ничего, понимаете, - и мы так же и плавимся. Я сейчас не к тому, что я, там, на что-то обижен или что-то выражаюсь — я хотел бы  показать, что есть уровень Теоф, где молчание — не просто «золото»,  а безмолвная аксиома. И задача любого Чело, Ведущего, если он не ведёт Теофу, - максимально вникать в то, что Мать вам посылает, направляет или что вы выражаете. Только тогда у вас наступает Явленность. Если вы успеваете слегка контролировать Ведущего и соседей, что некоторые из вас делают (ну, до Ведущего не добрался, хоть соседями займусь), ну там, в практике, ну так, по привычке вещей (группа ваша сидит, там, друзья сидят, родные, близкие, знакомые — а чё они делают?) - всё, ты выпадаешь из Явленности, потому что Явленность — это сугубо личный, даже индивидуальный, процесс... Это глубокое, даже не единство, а соприкосновение с Отцом, по-русски проще - внутреннее соприкосновение с Отцом в прямом выражении Его... И вот это проживание процесса контакта с Отцом, в принципе, и есть основная задача            ФА-Явленности и Пламенности. Если вы отвлеклись на всё что угодно, даже физически, - этот контакт слегка смазывается, нарушается. А если вы контролируете соседей, то и... он глубоко не происходит. Пламенность у вас остаётся, а контакт не произошёл. Эта Пламенность будет вас дёргать до тех пор, пока контакт не появится, то есть вы сами себе портите работу... Поэтому рекомендую некоторым «особо развитым индивидуумам» (да?) сегодня вечером восемь Пламён - не в этой практике, а просто у себя - возжечь, с целью один на один выйти к Отцу, к любому из 14-ти Проявлений. Но если у вас нет                 ФА-16-рицы — не выше 4-го. Понятно, да? Но лучше всего до 8-го, потому что дальше вы просто можете потеряться, хотя Ведущие Синтеза могут и к 10-му выйти, если смогут, мы с вами эту практику делали... 
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