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ПЕРВОСТЯЖАНИЕ

ПРАКТИКА 2

развёртываниЕ ФА-Управления ДОМА ФАОМг из 14-го в 16-е Проявление.

СТЯЖАНИЕ и ФИКСАЦИЯ 16-ричной ПРОЯВЛЕННОСТИ ФА-ОТЦА МЕТАГАЛАКТИКИ В КАЖДОМ

31 СИНТЕЗ ФА,  Виталий Сердюк

14-15.02.2009 г. Киев

Комментарии перед практикой: 

Входим в 8-мипламенность уже стяжённую, не кольцами, а просто, стяжённую. Синтезируем 8-мь Пламён, уже телесно, ФА- или Синтез-16-рицей, -32-рицей, у кого что есть, т.е. становимся в синтезе этого и, синтезируясь с ФА-Управлением, выходим в 15-е, 16-е Проявление в практике… я просто, чтобы в практике не было шока. Значит, есть определённые правила Проявленности, т.е. ФА-Управление должно выходить в 15-е, 16-е Проявление в синтезе с Физикой, т.е. до 14-го мы довели, а 15-е, 16-е – это коллективное Явление Матери и Отца. Т.е. без коллектива ФА-Управление выходить туда может, Владыки готовы, - мы были не готовы ждать очередного летнего семинара, как мы планировали некогда, т.е. надо это сделать быстрее, сейчас. Поэтому мы сейчас будем участвовать в процессе выхода ФА-Управления в 15-е, 16-е Проявление.

Вы забудьте о том, как вы к этому готовы, давайте такой нелинейный вариант проведём. У вас Дома стоят в Едином Проявлении - это Физический Проявленный Мир.  Вспоминаем технологию синтеза 4-х Миров: 4-ре,  8-мь, 12-ть, 16-ть в синтезе, 4-ре - материя, 16-ть – Огонь, всё. Значит, находясь Зданием в 4-м Проявлении, вы по закону 4-рицы спокойно можете фиксировать Огонь 16-го: 3, 7-мь, 11-ть, 15-ть, пройдя тройку, и здесь достаточная команда 32-ричных, не говоря уже о том, что каждый Синтез мы стяжали 32-рицу, даже если вы сами не стяжали ФА-32-рицу, понятно, 32-рица – Универсум, значит, 3, 7-мь, 11-ть, 15-ть – можем. А в 14-м ФА-Управление уже есть, мы и так были, т.е. 2, 6, 10, 14-ть уже срабатывает, даже если мы туда не ходим, мы сейчас вышли, подтвердили, что можем. И 1, 5, 9, 13-ть, 13-ть мы уже, ну, не проходили с вами, но ФА-Управление прошло, мы сейчас проскользнули с вами -  через Хум. Увидели? Увидели. 

Ну, это «скользящая методика», кстати, кто в предыдущей практике удивился, как мы в Хум, через Хум. Есть такое понятие «скользящая методика», т.е. из Хум Отца идёт максимально сильный Огонь для нас с вами, этот Огонь, как эманируется вовне, так и впитывается внутрь. Чем впитывается? Отцу идёт обратный ответ Огня, где Его Хум, ну, записывается и перерабатывает это всё, такой, Вышепроявленный. Так вот, «скользящая методика» гласит, что ты можешь втянуться Огнём в Хум Отца и выйти с Огнём из Хум любого иного Тела Отца, главное иметь фиксированную выраженность в этом Проявлении, т.е. это такое «скольжение» Огнём. Все Хум Отца между собой взаимосвязаны, поэтому мы, синтезируясь с Хум Отца 14-го, втягиваемся вместе с Огнём в Его Хум, ну, такие уж мы большие. И просто у Ведущего, в данном случае у меня, идёт фиксация, что из Хум мы выходим в Сиаматике, и Огонь, идущий из Сиаматического Тела Отца, выносит нас в Зал Сиаматики. Вот это называется «скользящая методика». 

Для 32-ричных, в принципе, это можно делать, единственное, что более глубокую специфику вы проживёте и объясните себе, когда у вас 21-я часть будет работать в синтезе со всеми предыдущими. Это пока сложноватенько, поэтому ощущения… поверить можете – объяснить будет сложнее, хотя теоретически - просто, ну, там, Огонь втягивает, вытягивает. Вопрос ориентировки: как сориентироваться, чтобы чётко выйти в том или ином Огне. Подсказка: Ведущий должен в этот момент гореть Огнём соответствующего Проявления, т.е. успеть в 14-м втянуться в Огонь и мгновенно возжигаться, ну, допустим, Огнём 8-го  Проявления, и тогда по этому Огню за собой вывести группу в Зал соответствующего Отца. Нелинейные практики. 

Вот это то, что мы делали с вами в первой практике и то, что мы будем делать сейчас, потому что групповым эффектом силы «пробить» защиту 15-го и 14-го Проявлений у нас не получилось. Всё, мы пытались, это не эффективно.

В итоге, мы выработали «скользящую методику» в групповом эффекте и через «скользящую методику» туда появимся. Так, групповым эффектом «пробиваем»: с 5-го переходим на 6-е, между 5-м и 6-м - прослойка Шуньяты, надо смочь сквозь неё пройти, чтобы стать на 6-е. С 14-го на 15-е – прослойка Шуньяты «не пробиваема». Понятно, да? Такая накопленность выражения ФА-Матери, в 7-рочке мы Её выражаем, в 15-м мы не умеем – Явленности нам не хватает, подготовки тоже, поэтому тут крутишься, чтобы войти. Практика.

Мы возжигаемся всем накопленным Огнём, возжигаемся ФА- или Синтез-16-рицами, -32-рицами и            16-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики в нас. 

Синтезируемся с Сиаматическими ФА-Владыками Кут Хуми – Фаинь, возжигаясь их Огнём,                               и развёртываемся в Зале Дома ФА Дома ФА-Отца Метагалактики на 4088-м вышестоящем Сиаматическом присутствии.  

Развёртываясь в форме Ведущих или Чело, мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики Сиаматического Проявления, возжигаясь Его Огнём, и развёртываемся в Зале ФА-Отца Метагалактики на 4096-м вышестоящем Сиаматическом присутствии. 

Возжигаясь Огнём ФА-Отца Метагалактики, мы синтезируемся с Хум ФА-Отца Метагалактики, устремляясь в Огонь ФА-Отца Метагалактики и синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики 14-го Проявления сквозь Хум. Выходим из Хум в Зал ФА-Отца Метагалактики 14-го Проявления и возжигаемся Огнём ФА-Отца Метагалактики 14-типроявленным.

В этом Огне мы возжигаемся 8-мипламенностью синтеза 16-рицы Проявленного ФА-Управления в каждом из нас и в синтезе нас. 

И возжигаясь 8-мью Пламенами, 

· вмещаем 1-е Пламя ФА-Любви Отца ФА-Отца Метагалактики, воспламеняясь им; 

· вмещаем 2-е Пламя ФА-Мудрости Дочери ФА-Отца Метагалактики, воспламеняясь им;

· вмещаем 3-е Пламя ФА-Воли Сына ФА-Отца Метагалактики, воспламеняясь им; 

· вмещаем 4-е Пламя ФА-Синтеза Матери ФА-Отца Метагалактики, воспламеняемся им;

· вмещаем 5-е Пламя ФА-Конкретности ФАОМ ФА-Отца Метагалактики, воспламеняясь им;

· вмещаем 6-е Пламя ФА-Проявленности Майтрейи ФА-Отца Метагалактики, воспламеняемся им;

· вмещаем 7-е Пламя ФА-Явленности Христа ФА-Отца Метагалактики, воспламеняемся им, и

· вмещаем 8-е Пламя ФА-Изначальности Будды ФА-Отца Метагалактики, воспламеняясь им.

И развёртывая 8-мипламенность в каждом из нас в синтезе  14-го  Иерархического Проявленного  Огня  ФА-Отца Метагалактики в нас, возжигаясь этим Огнём, мы синтезируемся Синтез-Пламенностью нашей между собой. 

И синтезируемся с Огнём Хум ФА-Отца Метагалактики, Синтез-Пламенностью нашей синтезируемся с Хум ФА-Отца Метагалактики 16-го Проявления и сквозь Хум развёртываемся в Зале ФА-Отца Метагалактики 16-той Проявленности. 

Синтезируясь с Хум ФА-Отца Метагалактики, стяжаем ОМ развёртывания ФА-Управления Дома ФА-Отца Метагалактики   из   14-го   в    16-е    Проявление  в  возжигании и воспламенении 16-типроявленным  ФА-Управляющим Огнём. И возжигаемся Огнём ОМ.

В этом Огне мы: 

· синтезируемся с ФА-Матерью Метагалактики, возжигаясь ФА-Явленностью 16-го Проявления;

· синтезируемся с ФА-Аватарами Метагалактики, возжигаясь ФА-Проявленностью 16-го Проявления; 

· синтезируемся с ФА-Логосами Метагалактики, возжигаясь ФА-Конкретностью 16-го Проявления; 

· синтезируемся с Отцом Метагалактики, возжигаясь ФА-Синтезом 16-го Проявления; 

· синтезируемся с Дочерью Метагалактики, возжигаясь ФА-Волей 16-го Проявления; 

· синтезируемся с Сыном Метагалактики, возжигаясь ФА-Мудростью 16-го Проявления; 

· синтезируемся с Матерью Метагалактики, возжигаясь ФА-Любовью 16-го Проявления; 

· синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми - Фаинь, возжигаясь Домом ФА 16-го Проявления; 

· синтезируемся с ФА-Владыками Мория и Свет, возжигаясь Теофой ФА 16-го Проявления; 

· синтезируемся с ФА-Владыками Иосифом и Славией, возжигаясь Иерархией ФА 16-го Проявления; 

· синтезируемся с ФА-Владыками Эоаном – Антуанэттой, возжигаясь Логоическим Правлением ФА  16-го Проявления;

· синтезируемся с ФА-Владыками Даниилом – Валерией, возжигаясь Аспектом ФА 16-го Проявления; 

· синтезируемся с ФА-Владыками Дмитрием – Натальей, возжигаясь Синархией ФА 16-го Проявления; 

· синтезируемся с ФА-Владыками Николаем – Юлией, возжигаясь Алфавитом ФА 16-го Проявления, и 

· синтезируемся с ФА-Владыками Михаилом – Верой, возжигаясь Соорганизацией ФА 16-го Проявления в каждом из нас и в синтезе нас.

И в обратном развёртывании 16-рицы Огня из 8-рицы Пламенности каждого из нас мы развёртываем фиксацию 16-типроявленности каждым из нас и синтезом нас всем правом и силой Омеги ФА-Отца Метагалактики, предстоящей пред Ним, в выражении Альфы ФА-Отца Метагалактики, Огня, Омегой ФА-Отца Метагалактики каждого из нас. И эманируем этот Огонь из нас и нами.

И эманируя этот Огонь из нас, мы фиксируемся 16-типроявленностью Дома ФА-Отца Метагалактики в Синтез-выражении ФА-Управления каждым из нас и синтезом нас. И возжигаемся его Огнём в нас и нами.

И в этом Огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики 16-го Синтетического Проявления Синтез-Проявленности ФА-Отца Метагалактики и стяжаем Изначальновышестоящий                              ФА-Изначальный Огонь ФА-Отца Метагалактики каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, развёртываемся в этом Огне, эманируя этот Огонь из нас по Дому ФА-Отца Метагалактики и преображаясь в этом Огне каждым из нас, синтезом нас и Домом ФА-Отца Метагалактики в целом.

И возжигаясь этим Огнём, мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики 16-го Синтез-Проявления.               И возжигаясь Его Огнём, в Огне ФА-Отца Метагалактики переходим в Зал ФА-Отца Метагалактики 15-го Проявления, развёртываясь пред ФА-Отцом Метагалактики 15-й Проявленности. 

И синтезируясь с Хум ФА-Отца Метагалактики, стяжаем и возжигаемся ФА-Изначальным Огнём 15-го Проявления. 

И возжигаемся Явленностью ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас в выражении               16-типроявленности ФА-Отца Метагалактики нами. И эманируем Огонь из нас 15-тым Проявлением ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас всей полнотой индивидуализации Огня каждого из нас и синтеза нас в целом.

И эманируя этот Огонь из нас, мы синтезируемся с ФА-Матерью Метагалактики 15-й Явленной Проявленности. Возжигаясь Её Огнём, синтезируемся с Её Хум и стяжаем ФА-Явление ФА-Отца Метагалактики 16-типроявленное каждому из нас и синтезу нас в выражении 16-рицы ФА-Проявленности ФА-Отца Метагалактики нами.

И являя ФА-Отца Метагалактики каждым из нас, в этом Огне мы возвращаемся в Зал ФА-Отца Метагалактики 16-го Проявления.

И синтезируясь с Хум ФА-Отца Метагалактики Синтез-Проявленности 16-той, стяжаем у ФА-Отца Метагалактики 16-рицу Проявленности 16-ти Проявленных выражений в каждом из нас и в синтезе нас в выражении 16-ричной Проявленности ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас. И возжигаясь                     16-ричной Проявленностью ФА-Отца Метагалактики в нас, развёртываемся ею.

Синтезируемся с Хум ФА-Отца Метагалактики и стяжаем ОМ 16-ричной Проявленности ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас. И развёртываемся ею в нас и нами. 

И эманируя этот Огонь из нас, мы благодарим ФА-Отца Метагалактики 16-го Проявления, ФА-Управление Дома ФА-Отца Метагалактики, развёрнутое 16-типроявлено. 

И по закону кольца возвращаемся в Физическое присутствие в прямом выражении 16-ричного Проявления ФА-Отца Метагалактики каждым из нас, фиксируем 16-ричную Проявленность в нас. 

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Дом ФА-Отца Метагалактики, во все Изначальные Дома и Группы, в 28-й Дом ФА - Киев и в Изначальный Дом каждого. 

И эманируя 16-типроявленность из нас, отстраивая 16-рицу каждого из нас, ФА- или Синтез-16-рицу,                   16-типроявленностью и активируя её в нас, выходим из практики.  Аминь.

Комментарии после практики:

…Мы в конце стяжали 16-типроявленность ФА-Отца Метагалактики, фактически зафиксированную на каждого. Что это значит? Значит, есть 16-ть Проявлений, по закону «всё во всём» каждое Проявление выражается во всех остальных Проявлениях, т.е. есть Проявление, ну, допустим, 8-е, а есть Проявленность, где в 8-м Проявлении участвуют все остальные Проявления, ну, т.е. закон «всё во всём». Так же, как есть присутствия и присутственность, есть Проявления и Проявленность. Вот, чтобы стабилизировать выражение 16-ти Проявлений, Отец зафиксировал на вас 16-типроявленность на каждом, но эта 16-типроявленность обязательно выражается одним из Проявлений. Я не думаю, что это Проявление Планетарное и Метагалактическое, хотя вполне возможно, это не наша, вот тут, это вообще не наша компетенция. Даже если будет Планетарное – это подвиг для всей Планеты, открытым текстом, т.е. это крайне сложный вариант. Значит, 16-типроявленность вызывает у вас Изначальновышестоящий Огонь. Изначальновышестоящий Огонь идёт от ФА-Отца Метагалактики Изначальновышестоящего - это ФА-Отец Метагалактики, который синтезирует 16-ть Проявлений и находится за их пределами. Ну, грубо говоря, вообразите, что в каждом Проявлении             ФА-Отец Метагалактики выражает отдельную часть: так, 5-е Проявление – Сердце, 8-е -  Дом Отца. Фиксируются выражения ФА-Отца Метагалактики, ну, в принципе, как часть ФА-Отца Метагалактики. А есть Изначальновышестоящий ФА-Отец Метагалактики, где синтезируются все 16-ть в одном, Его даже нельзя назвать Всеединым, потому что это у нас 5-е Проявление, поэтому мы называем Его Изначальновышестоящим. 

И вот от этого Изначальновышестоящего идёт Огонь всех Проявлений. У нас были практики, когда мы иногда к Нему выходим, контачим, но они достаточно редкие, с нашей точки зрения, потому что нужна не только серьёзная подготовка, а умение выражать Огонь Проявлений, чтоб было что синтезировать на Изначальновышестоящий Огонь, а это у нас ещё растёт и растёт, и растёт, мы только начали этот процесс. Это первое. Поэтому, когда вам зафиксировали 16-типроявленность, на вас начал идти Изначальновышестоящий Огонь. Мы сказали, что вы на перерыве будете усваивать, но вопрос был не только в усвоении (это чтоб не пугать), а в том, что на вас за это время зафиксировался Изначальновышестоящий Огонь на вашу                             16-типроявленность. 
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