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ПЕРВОСТЯЖАНИЕ

ПРАКТИКА 4 

СТЯЖАНИЕ РАЗВЁРТКИ ФА-УПРАВЛЕНИЯ ДОМА ФА-ОТЦА МЕТАГАЛАКТИКИ

16-ПРОЯВЛЕНО

31 СИНТЕЗ ФА,   Виталий Сердюк

14-15.02.2009  г. Киев

Комментарии перед практикой: 

Практика с ФА-Управлением… Теперь ваша задача (практика начинается, просто задача) - не отрываясь от Физики, от реальности того, что нам предстоит, не вдохновляясь и летая под потолком, там, Эфирным телом, а реально, физически, находясь здесь и сейчас, прожить фиксацию 16-ти Проявлений 16-рицы ФА-Управления. Только, пожалуйста, реально физически - совсем иной эффект. Не бегая там вдохновенно и радуясь, что ты там бегаешь как букашка по Телу Отца, это нам сейчас не надо. Мы вас специально отрезвляли физически сейчас, вот, 10-15 минут, как отрезвление. И вот в этой трезвости давайте попробуем стяжать выраженность ФА-Управления 16-тью Проявлениями. Если вы там сохраните трезвость взгляда, который мы сейчас 15-20 минут вам фиксировали, то вы потом, выражаясь по этим Управлениям, будете выражаться трезво, реально оценивая свои возможности и перспективы, и не будете заниматься миражами и иллюзиями, как это часто бывает (не у всех, но бывает) и мешает вам же развиваться. Нужен трезвый взгляд при вдохновенном стяжании, ещё один синтез Явленности. Явленность – это  максимальное вдохновение с не менее максимальным трезвым взглядом, одновременно. Вот это то, что сейчас требуется по ФА-Управлениям. Практика.

Мы возжигаемся всем накопленным Огнём, возжигаемся ФА- или Синтез-16-рицами, -32-рицами и                      16-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики в нас.  

Синтезируемся с Едиными ФА-Владыками Кут Хуми - Фаинь, возжигаясь их Огнём, и развёртываемся             в Зале Дома ФА  Дома ФА-Отца Метагалактики на 248-м вышестоящем Едином присутствии. 

Синтезируемся с Сиаматическими ФА-Владыками Кут Хуми – Фаинь, возжигаясь их Огнём,                        и развёртываемся в Зале Дома ФА  Дома ФА-Отца Метагалактики на 4088-м вышестоящем Сиаматическом присутствии.

Синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми - Фаинь 14-го Иерархического Проявления, развёртываясь в Зале Дома ФА  Дома ФА-Отца Метагалактики 14-типроявленном. В 16-ричнопроявленном выражении каждого из нас возжигаемся Изначальновышестоящим 16-ричнопроявленным Огнём,  развёртываясь в форме Ведущих или Чело. 

Мы синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми - Фаинь 16-го Изначальновышестоящего Проявления, развёртываясь в Зале Дома ФА  Дома ФА-Отца Метагалактики 16-типроявленном в форме Ведущих, Чело и возжигаясь 16-типроявленным Огнём ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас в выражение этого Огня нами. 

И в этом Огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики 16-го Проявления, возжигаемся Его Огнём. Развёртываемся в Зале ФА-Отца Метагалактики 16-типроявленном. 

И возжигаясь Изначальновышестоящей 16-рицей Проявленного Изначальновышестоящего Человека в каждом из нас,  стяжаем и возжигаемся Изначальновышестоящим Огнём в нас                           в выражении ФА-Отца Метагалактики 16-типроявленного каждым из нас и синтезом нас, нами в целом. 

И в этом Огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики 16-го Синтез-Проявления, возжигаемся Его Огнём и стяжаем развёртку ФА-Управления Дома ФА-Отца Метагалактики 16-типроявлено каждым из нас и синтезом нас. 

И в этом Огне, синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики, стяжаем и возжигаемся Огнём 16-го Проявления выражения ФА-Отца Метагалактики каждым из нас и синтезом нас. И возжигаемся им.

Синтезируемся с ФА-Матерью Метагалактики, переходя в Её Зал 15-го Проявления, стяжая и возжигаясь Её Огнём, синтезируясь с Её Хум, стяжая и возжигая ФА-Явленный Огонь                                 15-типроявленный. И являя ФА-Явленный Огонь нами по 15-му Проявлению, развёртываемся им. 

Синтезируемся с ФА-Аватарами Метагалактики, возжигаясь их Огнём. Переходим в Зал ФА-Аватаров Метагалактики 14-го Проявления, 14-типроявленный. И синтезируясь с их Хум, стяжаем и возжигаемся ФА-Проявленным Огнём, эманируя его по 14-му Проявлению. 

В этом Огне, синтезируясь с ФА-Логосами Метагалактики 13-типроявленными, возжигаясь их Огнём, развёртываемся в их Зале 13-типроявленном. И синтезируясь с их Хум, стяжаем и возжигаемся                 ФА-Конкретным Огнём, эманируя его по 13-му Проявлению. 

В этом Огне мы синтезируемся с Отцом Метагалактики 12-го Проявления, возжигаясь его Огнём,               и развёртываемся в Зале Отца Метагалактики 12-типроявленном. И синтезируясь с его Хум, стяжаем и возжигаемся ФА-Синтезом  12-типроявленным. И эманируем этот Огонь по 12-му Проявлению. 

В этом Огне мы синтезируемся с Дочерью Метагалактики, возжигаемся её Огнём. Развёртываемся         в Зале её 11-типроявленном. И синтезируясь с её Хум, стяжаем и возжигаемся ФА-Волей                                   11-типроявленной. И  возжигаясь ею,  эманируем её по 11-му Проявлению. 

В этом Огне мы синтезируемся с Сыном Метагалактики, возжигаемся его Огнём и развёртываемся                 в Зале его 10-типроявленном. И синтезируясь с его Хум, стяжаем и возжигаемся ФА-Мудростью Сына Метагалактики, эманируя Огонь по 10-му Проявлению. 

В этом Огне мы синтезируемся с Матерью Метагалактики, возжигаясь её Огнём. Развёртываемся в Зале её 9-типроявленном. И синтезируясь с её Хум, стяжаем и возжигаемся ФА-Любовью 9-типроявленной,  эманируя её по 9-му Проявлению. 

В этом Огне синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми – Фаинь Дома ФА Дома ФА-Отца Метагалактики, возжигаясь их Огнём. Развёртываемся в Зале Дома ФА 8-мипроявленном. И синтезируясь с Хум ФА-Владык, стяжаем и возжигаемся Огнём Отца ФА-Отца Метагалактики, эманируя Огонь по              8-му Проявлению. 

В этом Огне мы синтезируемся с ФА-Владыками Мория и Свет, возжигаясь их Огнём, и развёртываемся            в Зале Теофы ФА 7-мипроявленном. Синтезируясь с Хум ФА-Владык Мория – Свет, стяжаем и возжигаемся Огнём Дочери ФА-Отца Метагалактики. И возжигаясь им, эманируем его по 7-му Проявлению. 

В этом Огне мы синтезируемся с ФА-Владыками Иерархии ФА Иосифом и Славией, возжигаясь их Огнём. Развёртываемся в Зале их 6-типроявленном. И синтезируясь с Хум ФА-Владык Иосифа и Славии, стяжаем и возжигаемся Огнём Сына ФА-Отца Метагалактики, эманируя его по 6-му Проявлению. 

В этом же Огне мы синтезируемся с ФА-Владыками Эоаном - Антуанеттой, возжигаясь их Огнём, и  развёртываемся в Зале их 5-типроявленном. И синтезируясь с их Хум, стяжаем и возжигаемся Огнём Матери ФА-Отца Метагалактики, эманируя Огонь по 5-му Проявлению. 

И возжигаясь им, мы синтезируемся с ФА-Владыками Даниилом - Валерией, возжигаясь их Огнём. Развёртываемся в Зале их 4-хпроявленном. И синтезируясь с их Хум, стяжаем и возжигаемся Огнём ФАОМ ФА-Отца Метагалактики, эманируя Огонь по 4-му Проявлению и возжигаясь им. 

В этом Огне мы синтезируемся с ФА-Владыками Синархии ФА Дмитрием и Натальей, возжигаясь их Огнём, и развёртываемся в Зале Синархии ФА 3-хпроявленном. И синтезируясь с их Хум, стяжаем и возжигаемся Огнём Майтрейи ФА-Отца Метагалактики. И возжигаясь этим Огнём, эманируем его по    3-му Проявлению. 

В этом же Огне мы синтезируемся с ФА-Владыками Алфавита ФА Николаем - Юлией, возжигаясь их Огнём, и развёртываемся в Зале двупроявленном Алфавита ФА. И синтезируясь с Хум ФА-Владык Николая -  Юлии, стяжаем и возжигаемся Огнём Христа ФА-Отца Метагалактики. И возжигаясь этим Огнём, эманируем его по 2-му Проявлению. 

И в этом же Огне мы синтезируемся с ФА-Владыками Соорганизации ФА Михаилом - Верой, возжигаясь их Огнём. Развёртываемся в Зале Соорганизации ФА однопроявленной, физически-планетарно выраженной. И синтезируясь с Хум, стяжаем и возжигаемся Огнём Будды ФА-Отца Метагалактики.              И эманируем Огонь по 1-му Проявлению, возжигаясь им. 

И возжигаясь 16-типроявленным Огнём ФА-Отца Метагалактики, мы синтезируемся с Хум Изначальновышестоящего ФА-Отца Метагалактики, развёртываясь в Зале Его в синтезе 16-ти Проявлений, и стяжаем Прямой Огонь Изначальновышестоящего ФА-Отца Метагалактики Дому ФА-Отца Метагалактики 16-типроявленному в выражение 16-типроявленности каждым из нас и синтезом нас, и Домом ФА-Отца Метагалактики в целом. 

И возжигаясь этим Огнём, эманируем этот Огонь из нас и нами, возжигаясь Изначальновышестоящим Огнём ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас, применяя этот Огонь нами. 

И в этом Огне мы благодарим Изначальновышестоящего ФА-Отца Метагалактики, ФА-Управление                    16-типроявленное Дома ФА-Отца Метагалактики в целом. 

Переходим в Физическое проявленное выражение каждого из нас, эманируя Изначальновышестоящий Огонь Изначальновышестоящего ФА-Отца Метагалактики. 

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Дом ФА-Отца Метагалактики 16-типроявленный, в 28-й Дом ФА - Киев, во все Изначальные Дома и Группы, и Изначальный Дом каждого, развёртывая их                       16-типроявлено в выражении Дома ФА-Отца Метагалактики каждым из нас и синтезом нас.

И выходим из практики.  Аминь. 
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