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ПРАКТИКА 5

СТЯЖАНИЕ 16-ПРОЯВЛЕННОГО ПУТИ ВЫРАЖЕНИЯ ФАОМг 16-ПРОЯВЛЕННОСТЬЮ

ВОЗМОЖНОСТЕЙ ИЗНАЧАЛЬНОВЫШЕСТОЯЩЕГО ЧЕЛОВЕКА

31 СИНТЕЗ ФА,   Виталий Сердюк

14-15.02.2009  г. Киев

Мы возжигаемся всем накопленным Огнём, возжигаемся ФА- или Синтез-16-рицами, -32-рицами и                      16-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики в нас.

Синтезируемся с Едиными ФА-Владыками Кут Хуми - Фаинь, возжигаясь их Огнём.

Синтезируемся с Сиаматическими ФА-Владыками Кут Хуми – Фаинь, возжигаясь их Огнём.

И синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми – Фаинь 16-го Проявления, возжигаясь их Огнём, и развёртываемся в Зале Дома ФА  Дома ФА-Отца Метагалактики 16-го Проявления.

Развёртываясь в форме Ведущих или Чело, мы синтезируемся с ФА-Владыкой Кут Хуми 16-го Проявления и стяжаем Огонь и условия восхождения каждого из нас 16-типроявленным выражением ФА-Отца Метагалактики нами в развитии 16-типроявленных выражений и возможностей каждым из нас и синтезом нас.

И возжигаясь этим Огнём, мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики 16-типроявленным, развёртываемся в Его Зале 16-го Проявления. 

Синтезируемся с Хум ФА-Отца Метагалактики, стяжаем и возжигаемся ФА-Изначальным                             16-типроявленным Огнём. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на выражение служения ФА-Отца Метагалактики и ФА-Отцу Метагалактики нами и каждым из нас.

И возжигаясь, преображаясь и выражая этот Огонь из нас, мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики 16-типроявленным и стяжаем Прямой Огонь ФА-Отца Метагалактики каждому из нас в восхождении и выражении 16-типроявленности ФА-Отца Метагалактики в нас в росте Изначальновышестоящего Человека каждым из нас и синтезом нас.

И возжигаясь этим Огнём ФА-Отца Метагалактики, мы синтезируемся с Хум ФА-Отца Метагалактики       16-типроявленным и стяжаем ОМ 16-типроявленности каждого из нас и синтеза нас Изначальновышестоящим Человеком в нас и нами, и утверждаем постепенное восхождение Изначальновышестоящим Человеком и Человечеством в выражении ФА-Отца Метагалактики нами.

И в этом Огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем выражение Изначальновышестоящего Огня, стяжённого каждым из нас, в росте 16-ричной Проявленности Изначальновышестоящего Человека Изначальновышестоящими частями и возможностями ФА-Отца Метагалактики каждым из нас. И эманируя Изначальновышестоящий Огонь из нас, начинаем развёртывание его Изначальной выраженностью ФА-Отца Метагалактики нами.

И эманируя этот Огонь из нас, мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем:

· Изначальновышестоящий Синтез в выражении каждого из нас,

· Изначальновышестоящую Волю в выражении каждого из нас,

· Изначальновышестоящую Мудрость в выражении каждого из нас и

· Изначальновышестоящую Любовь в выражении каждого из нас.

И в синтезе 4-х начал мы эманируем Изначальновышестоящие Синтез, Волю, Мудрость и Любовь, начиная 16-типроявленный путь выражения ФА-Отца Метагалактики 16-типроявленностью возможностей Изначальновышестоящего Человека каждым из нас и синтезом нас.

И направляем этот Огонь из 16-го Проявления на полусферу 28-го Дома ФА − Киев, сжигая в полусфере все неадекватные состояния и выражения, накопленные здесь и не соответствующие новой выраженности пути, проявленной здесь и сейчас нами. 

И заполняем полусферу 28-го Дома ФА:

· Изначальновышестоящим Синтезом, возжигая её;

· Изначальновышестоящей Волей, возжигая её;

· Изначальновышестоящей Мудростью и

· Изначальновышестоящей Любовью, возжигая её 

здесь и сейчас нами.

И в этом Огне мы благодарим ФА-Отца Метагалактики 16-типроявленного, ФА-Владык Кут Хуми — Фаинь 16-го, 8-го и 4-го Проявлений.

Возвращаемся в Физическое присутствие. 

И выходим из практики.  Аминь.

Комментарии после практики:

Мы помогли вашему 28-у Дому ФА устояться в этих Огнях, что мы стяжали вчера и сегодня (да?), и как бы закрепиться в этом Огне. Поэтому 4-е Огня - это и для вас восхождение, и какое-то развитие, и для 28-го Дома ФА - соответствующее укрепление возможностей. Вопрос в том, как он реализует, - это за кадром, это на далёкую перспективу.

Вот если, возвращаясь к Дому ФА, я так вчера увидел один знак, надо определить одну позицию Дома     ФА-Отца Метагалактики, она будет полезна вам, потому что вы сейчас как раз вот встали на этот взгляд, очень интересный. Значит, вначале, пока не забыл, а то вчера спрашивали, значит, ничего из того, что мы с вами проходили вчера и сегодня, никаким Чело, ни с какой максимальной подготовкой, выполнить не удастся, плохо это смотрится, хорошо ли это. Или мы приучим себя к Иерархичности, или нас приучит к этому жизнь. Понятно. Понятно, что 31-й Синтез могут смотреть Сиаматически подготовленные, и Ведущие, которые проходили его, в принципе, исполнять могут. Но даже те Дома, вот здесь Минск присутствует, там, Донецк и так далее, Дома Отца, где нет Сиаматического курса (не пройден) или где есть Ведущие, которые имеют 16 Синтезов, но не имеют Сиаматического курса (даже один, если Синтез), даже познакомившись с материалами − исполнять будет нечем. То есть минимальный Стандарт вхождения в эти материалы (вчера и сегодня) − 31 Синтез, физически исполненные. Даже те, кто здесь находятся с меньшим количеством Синтезов (ну, там, 5-6 Сиаматических, имеют право приехать на экзамен, всё), полнота выражения наступит с 31-го. Ну, как полнота выражения? Ну, начало выражения наступит. Сейчас вы это всё вместили с «помощью» и «благодаря», но не по вашей подготовке. Да и даже у кого есть 31 Синтез, то, что вы сейчас вместили, − это лишь точка отсчёта этих возможностей Пути. Поэтому будьте достойны того, что вам Отец и Мать выразили и не теребите этот Огонь недостойным. Недостойным не как человеком (некоторые путают достоинство человека и Огня), у нас очень много достойных людей, намного более нравственных, чем некоторые здесь сидящие, а то и многие, корректно выражаюсь. То есть, есть человеческое достоинство - по степени человеческих совершенств, а есть достоинство Огня - по степени подготовки в нём. И то, и другое важно отслеживать, важно стремиться быть и совершенным человеком. Но когда вы привлекаете в серьёзные практики и в Огонь неподготовленных, что в Огне, в принципе, означает  «неадекватных Огню», вы не развиваете Огонь, а теребите его и рассовываете по «сусекам» неготовых, которые и исполнить ничего с ним не смогут, и растеребят его, а то и «съедят» его, потому что усвоить не могут, а значит, появятся вампирические тенденции - и вы останетесь без концентрации этого Огня. И если до Проявленных Огней мы на это обращали внимание, но не жёстко, то с учётом вчера стяжённого нам придётся очень жёстко подходить к этому. Огни в данном случае распределяются чётко Иерархически по подготовленности Огня.

Ничего сложного тут нету − иметь 31 Синтез, это не сверхдостижение, которое надо копить 5 миллионов лет, как раньше. Да-да. Именно столько копилась изначально возможность на нашей Планете. Дойти до Изначальновышестоящего Огня мы на Планете Земля копили 5 миллионов лет, в среднем.

Естественно, растеребить этот Огонь вам никто не даст. Отдать его легче неподготовленным, чем потом восстановиться в нём. Вот это запомните. Поэтому здесь вопрос не запрета «никому не давать». Та отдавайте! Ваш путь восхождения начнётся через тех, кому вы отдадите. Ведь Мать − это Индивидуальность, а Индивидуальность восходит через других, отдавая себя другим. Те другие отвечают тебе реакцией - и ты восходишь. Отдал Изначальный Огонь Матери другим, те на него среагировали - и ты взойдёшь тем, чем они среагировали на этот Огонь, ну, вначале, если отмоешься, если это будет неподготовленный Чело.

И никакие сообщения в голове - «Владыка разрешил», «Отец позволил» − здесь не играют никакой роли, потому что это противоречит Законам Иерархической адекватности. Не мог Отец такое разрешить - это ваша «головная» иллюзия, потому что Иерархическая адекватность предполагает: Огонь реализуется теми, кто достоин этого Огня и вместил его достаточно, хотя бы в минимуме своём.

Ну, такой пример: у вас 31-й Синтез, в Днепропетровске два дня назад закончился 32-й Синтез. У них есть Чело, ну, или Ведущие, которые имеют 31 Огонь. Вот они могут стремиться войти в эти практики − Огня хватает. Но опять же, остаётся за кадром, войдут ли они в это? И вот это не есть наша регламентация. По законам Синтеза для Сиаматически подготовленных материалы открыты, но по законам реальности − если тебе не хватит огненных cил, то в 16-е Проявление ты не попадёшь. И даже если Ведущему, который ведёт тебя, не хватит сил, туда тебе выйти нечем. Всё. А пока в большинстве случаев, сил у большинства, если ни у всех здесь сидящих (я, кстати, стою), не хватит. И вот, когда вы вот это отследите, не потому что я нагло заявляю, а потому что нам надо научиться иерархически воспринимать Огонь, научиться его развивать, и вот, если вы сможете между собой развить этот Огонь в синтезе своего восхождения, - вы для вашего Дома и для Дома ФА-Отца Метагалактики накопите некий объём Огня, которым другие Ведущие и Чело, имеющие 31 Синтез (таких у нас 8 Домов) и обращающиеся за Огнём в Дом ФА-Отца Метагалактики, если им не хватает Огня, смогут взойти и получить такие же тенденции, как вы вчера и сегодня. Но кроме вышестоящих Огней, которые можно сфокусировать на них от ФА-Управления, ну, в помощь и поддержку, необходим ещё и Физический Огонь, то есть тех Ведущих и Чело (то бишь вас), которые первые приняли этот Огонь, развернули его собою физически и должны применить его, и примениться им, чтобы дать первый опыт применения этого Огня Дому ФА-Отца Метагалактики. И с учётом этого первого опыта все остальные Ведущие, Чело Сиаматической подготовки могут пойти с этим Огнём.

Надеюсь понятно, что исполнение программ Синтеза типа Абсолютного Огня, ФА-16-рицы и даже                   ФА-32-рицы здесь аксиоматически необходимо, ибо без 3-хпроявленности вы не пройдёте троицу 5-й расы, с точки зрения Проявления, и ни в каком Единстве находиться не будете. Я понимаю, что ФА-32-рица... У вас только начинается этот путь, хотя некоторые быстро его стяжают, вчера уже кто-то там у нас подтверждал, к Оле подходили, я не знаю кто, из ваших, из киевлян подходили, по-моему, так было. Понимаете? Но как бы, то есть успели к 31-у Синтезу, если хотели. Я, а я об этом, успели. Так и здесь. Хотите примениться Огнём - будете устремляться и применитесь. Других, кстати, программ у нас нет. Всё остальное мы с вами изучали в ближайшие месяцы, и сегодня с утра мы попытались объяснить Синтез, как мы идём, потому что программа - это лишь потенциальная подготовка, а дальше - просто жизнь этим Огнём. Вот на это, пожалуйста, обратите внимание.

Я прошу не волноваться тех «особо развитых» Ведущих, которые прибегут на свои «особо развитые» закрытые группы (которые в Киеве есть) и «особо развито» сообщат, какие они стали «великие» и какой «великий» Огонь они смогут передать этой «великой» группе, «особо важно» закрыто сидящей за углом и исполняющей «особо важную миссию»: сидеть в «песочнице» и строить «песочные замки» из Огня, перекладывая огнеобразы с одного присутствия на другое и называя это «кучами замковыми». Вы это не сможете передать на своих группах. Изначальновышестоящий Огонь «скромненько» развёртывается только Изначальностью Дома, и даже потенциала Дома Проявлений, скорее всего, для этого не особо будет хватать, потому что слово «Изначальность» присутствует только в двух типах Домов: Изначальный Дом, в виде 28-го Дома ФА и… И! А вот у некоторых - и не правда! Изначальный Дом каждого, а не Дом ФА-Отца Метагалактики. И пока вот этот, каждый, несущий Изначальный Дом, не будет готов выразить то и так, как вы вчера и сегодня, или мы с вами от Дома ФА-Отца Метагалактики, ничего вы ему передать не сможете, потому что в его Изначальный Дом каждого это не поместится и начнётся люциферовская манипуляция знанием и Огнём. Появятся маленькие «люциферики» в маленьких «песочницах» − бурундучки новой жизни. Это когда мы боролись с Люцифером, Владыка так называл Люцифера: «Этот бурундук метагалактический». Ну, он же архангел, ангел. Ангелы − это животные Метагалактики, а животные имеют свои названия по подобию в Метагалактике. Если вам не нравится это слово − «ур» «дук». «Ур» − это свет, «бур» − это как раз для разума, которым он занимался. Понятно. Окончание сами расшифровывайте, «ук» − это его указание, якобы от Духа дающееся. «Бурундук». Ну, а «рундук» − это вообще молчим. Ну, это только морские офицеры вам быстренько объяснят, что это такое, классное название. Ой, увидьте это, пожалуйста.

Вот чтоб не стать животными, сохраняйте адекватность Огню и думайте теперь, как коллективно Изначальным Домом применяться. Это, в том числе, и другим Домам, которые здесь присутствуют. Коллективно вам повезло, индивидуально − не особенно. Вам будет сложнее всего. Надо сформировать будет среду: где, как и с кем.

И не думайте, что если мы обращаем на это внимание, ваш взгляд на Синтезе, это простой вопрос. Именно поэтому мы и решили после практики ещё раз это отследить. Я подчёркиваю, вопрос не в том - «зя − нельзя». Да пожалуйста! Можно! Вопрос в том, что если вы не сможете выразить Огонь правильно и отдадите его в неадекватную среду (вы-то Огонь потратите), как вы его восстановите? Во! Вот теперь увидели. Я об этом. И даже попав в 16-е Проявление, вы вспомните, у вас появится Проявленность 16-я с учётом вашего Проявления, 2-го или 3-го, 4-го или 5-го, куда вы сможете дойти, но не 16-го, куда вы дойти, скорее всего, не сможете - не потому, что «низя», а потому, что надо иметь возможности эти. Постепенно сможете, если не растеребите Огонь, и взойдёте им. А вот как вы это сможете сделать, вы должны очень внимательно продумать после этого Синтеза. Вот здесь не будет такой «пошлятины», что сама всё сложит (в смысле Мама для нас), не сложит - она уже сложила. Ты должен сам продумать и сознательно взойти. Ошибёшься − твоя проблема, не ошибёшься − молодец, тоже твоя проблема. Я ещё раз обращаю на это внимание, заканчивая тему восхождения по 16-ти Проявлениям, - это теперь ваш путь, ваших Изначальных Домов каждого в синтезе с Изначальным Домом всех, напрямую, всё во всём, ну, и соответственно с Домом ФА-Отца Метагалактики в целом.
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