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ПРАКТИКА 6 

СТЯЖАНИЕ КНИГИ 31-го СИНТЕЗА ФА. 

СТЯЖАНИЕ ВЫРАЖЕННОСТИ ПУТИ ФА-МАТЕРИ МЕТАГАЛАКТИКИ

31 СИНТЕЗ ФА,   Виталий Сердюк

14-15.02.2009  г. Киев

Мы возжигаемся всем накопленным Огнём, возжигаемся ФА- или Синтез-16-рицами, -32-рицами и                      16-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики в нас всей 16-типроявленной выраженностью каждого из нас и синтеза нас.

В этом Огне мы синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми – Фаинь Единого Проявления, возжигаясь их Огнём; с ФА-Владыками Кут Хуми – Фаинь Сиаматического Проявления, возжигаясь их Огнём;            с ФА-Владыками Кут Хуми – Фаинь Иерархического Проявления, 14-го, возжигаясь их Огнём. 

И синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми – Фаинь 16-типроявленными, в этом Огне развёртываясь в Зале Дома ФА  Дома ФА-Отца Метагалактики 16-го Проявления. 

Развёртываясь в форме Ведущих или Чело, мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики 16-го Проявления, возжигаемся Его Огнём. 

Развёртываясь в Зале Его, синтезируемся с Его Хум. Возжигаясь скольжением, переходим в Хум                   ФА-Отца Метагалактики Сиаматического и развёртываемся в Сиаматическом Зале ФА-Отца Метагалактики.

Синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми – Фаинь Сиаматическими в Зале ФА-Отца Метагалактики Сиаматики, возжигаясь их Огнём, на 4096-м вышестоящем Сиаматическом присутствии. 

И в этом Огне синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики Сиаматическим и стяжаем Огонь 31-го             Синтеза ФА. И стяжаем у ФА-Отца Метагалактики Книгу 31-го Синтеза ФА каждому из нас и синтезу нас.

И возжигаясь этим Огнём, мы в синтезе с ФА-Владыками Кут Хуми – Фаинь переходим в Зал Книг Синтеза             8-го Проявления. Синтезируемся с ФА-Владыкой Кут Хуми Сиаматическим и стяжаем Книгу 31-го Синтеза ФА. 

Книга пред вами. 

Берём её в руки и возжигаемся ею. И стяжаем у Книги выраженность пути ФА-Матери Метагалактики каждым из нас - одной фразой. 

Над Книгой зависает фраза, или на обложке Книги она выявляется. И так, и так может быть. Читайте -            ваш путь выражения ФА-Матери Метагалактики.

Впитываем этот текст в нас, и переходим с Книгами Синтеза в учебно-жилую комнату каждого из нас, в кабинет каждого из нас. Подходим к письменному столу, кладём Книгу 31-го Синтеза ФА, берём Книгу             30-го Синтеза ФА. 

И возвращаемся в Зал Книг Синтеза к ФА-Владыке Кут Хуми  8-го Проявления.

Возвращаем Книгу 30-го Синтеза ФА  ФА-Владыке Кут Хуми (у кого она была), благодаря за учёбу ею.

Возвращаемся в Зал ФА-Отца Метагалактики Сиаматического в синтезе с ФА-Владыками                                Кут Хуми – Фаинь. Благодарим ФА-Владык Кут Хуми – Фаинь Сиаматических. 

Синтезируемся с Хум ФА-Отца Метагалактики Сиаматического, благодаря Его за Огонь выражения Книги 31-го Синтеза ФА. 

И сквозь Хум, синтезируясь с Хум ФА-Отца Метагалактики, возжигаясь Огнём, устремляемся                        в 16-е Проявление, сквозь Хум ФА-Отца Метагалактики 16-го Проявления развёртываясь в Зале Его и возжигаясь 16-типроявленностью в нас.   

Возжигаясь 16-типроявленностью, мы благодарим ФА-Отца Метагалактики 16-го Проявления, благодарим  ФА-Владык Кут Хуми 16-го, 14-го, 8-го и 4-го Проявлений.

Возвращаемся в Физическое присутствие.

И эманируя всё стяжённое и возожжённое, направляем Огонь в Дом ФА-Отца Метагалактики, в 28-й                 Дом ФА – Киев, во все Изначальные Дома и Группы, и Изначальный Дом каждого. 

И выходим из практики.   Аминь.

Набор текста: Чмиленко Андрей
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