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ПРАКТИКА 7 

СТЯЖАНИЕ 16-ПРОЯВЛЕННОГО ЭЛЕМЕНТА ФА ИЗ ФА КАК ТАКОВОГО

и явлениЕ его в выражении Столпа ФА 32-х ФА ФА-Матери Метагалактики

31 СИНТЕЗ ФА,   Виталий Сердюк

14-15.02.2009 г. Киев

И мы возжигаемся всем накопленным Огнём, возжигаемся ФА- или Синтез-16-рицами, -32-рицами и                      16-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики в нас.  

Синтезируемся с Едиными ФА-Владыками Кут Хуми - Фаинь, возжигаясь их Огнём. 

Синтезируемся с Сиаматическими ФА-Владыками Кут Хуми – Фаинь, возжигаясь их Огнём.

Синтезируемся с Иерархическими ФА-Владыками, 14-го Проявления, Кут Хуми – Фаинь, возжигаясь их Огнём.

И синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми – Фаинь 16-го Проявления, возжигаясь их Огнём, и развёртываемся  в Зале Дома ФА  Дома ФА-Отца Метагалактики 16-типроявленном в форме Ведущих.

В этом Огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики 16-типроявленным, возжигаемся Его Огнём. Развёртываемся в Его Зале 16-го Проявления. 

Синтезируясь с Хум ФА-Отца Метагалактики, стяжаем и возжигаемся ФА-Изначальным                                 16-типроявленным Огнём. И просим ФА-Отца Метагалактики преобразить каждого из нас и синтез нас на выражение Элемента ФА  Столпом ФА выражения ФА-Матери Метагалактики каждым из нас. 

И возжигаясь этим Огнём, мы синтезируемся с Хум ФА-Отца Метагалактики 16-проявленным и устремляемся в ФА как таковое 16-ти Проявлений. Синтезируясь с ФА как таковым                                   16-типроявленным, мы возжигаемся им. И возжигаемся Элементом ФА 16-типроявленным в нас.

Из Хум ФА-Отца Метагалактики развёртываемся в Зале 16-го Проявления. 

Синтезируясь с ФА-Матерью Метагалактики 16-типроявленной, возжигаясь Её Огнём, синтезируемся с Её Хум, стяжая и возжигаясь ФА-Явленным 16-типроявленным Огнём, являя Элемент ФА каждому из нас и синтезу нас 16-типроявлено и развёртываясь Элементом ФА в нас. И развёртываясь Элементом ФА в каждом из нас и в синтезе нас, мы эманируем Огонь Элемента ФА 16-типроявлено из нас. 

В Элементе ФА, возжигаясь им, начинаем скользить сквозь Проявления: 15-е, 16-е (Элемент ФА вокруг нас), 14-е, 13-е, 12-е, 11-е, 10-е, 9-е. В 8-м Зале ФА-Отца Метагалактики Элемент вмещается внутрь нас. Мы переходим в Зал ФА-Отца Метагалактики 7-го Проявления, в Зал ФА-Отца Метагалактики 6-го Проявления и фиксируемся в Зале ФА-Отца Метагалактики 5-го Проявления на 512-м вышестоящем присутствии, синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики Всеединой Проявленности и уравновешивая Элемент ФА внутри нас 16-типроявленный и развёртывание 16-проявленности каждым из нас и синтезом нас. И эманируем этот Огонь из нас.

И возжигаясь этим Огнём, мы возжигаемся Элементом ФА внутри нас. 

Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики Сиаматического Проявления, возвращаясь в Зал Сиаматический на 4096-е вышестоящее Сиаматическое присутствие.

Эманируя Элемент ФА из нас, укутываемся им в Огне. И устремляемся в 16-е Проявление Элементом ФА, который постепенно выходит наружу. 

И синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики 16-типроявленным, становимся в Зале Его 16-го Проявления пред Отцом в Элементе ФА вокруг нас. 

И эманируя этот Огонь из нас, мы синтезируемся с Хум ФА-Отца Метагалактики 16-проявленным, стяжаем Огонь ОМ фиксации 16-типроявленного Элемента ФА в каждом из нас и в синтезе нас  и явление его в выражении Столпа ФА 32-х ФА ФА-Матери Метагалактики в нас и нами.

И в этом Огне мы возвращаемся в Физическое присутствие, фиксируя Элемент ФА внутри нас.

И эманируем ФА как таковое Элементом из нас в Дом ФА-Отца Метагалактики, в 28-й Дом ФА, устраивая сияние ФА в полусфере Киевского Изначального Дома.

Попробуйте это увидеть: волнами идёт, как Северное сияние. Я специально сказал о сиянии, чтоб вы попробовали это увидеть физически.

Эманируем Огонь Элемента ФА по Изначальным Домам и Группам участников данной практики.                         И фиксируясь в Изначальном Доме каждого, фиксируем в центре Изначального Дома каждого Огонь      Элемента ФА.

И выходим из практики.   Аминь. 

Комментарии после практики:

Попробуйте прожить сейчас состояние Элемента ФА в вас. Очень хорошо физически проживаем и фиксируем, вот именно, физически. Он просто стоит, как минимум, в грудной клетке вокруг нас, вот, шея, затылок сияет, ноги сложнее, потому что мы сидим, но, в принципе, на ногах тоже, вот, внешне это чувствуется, вот таким полем вокруг нас. Значит, я просто кратно, потому что у меня времени не осталось. Вспоминаем, что ФА-Мать Метагалактики – это Столп ФА, т.е. 32-а ФА по 16-ричному Синтезу, и полнота выражения ФА-Матери Метагалактики 31-м Синтезом – это теперь ещё и стяжание Элемента ФА из ФА как такового. На предыдущих 31-х Синтезах мы стяжали это Сиаматически, но так как мы с вами вышли в 16-типроявленность, нам сейчас разрешили стяжать 16-типроявлено. Но тогда Элемент ФА – это элемент огнеобраза Всеединого Проявления, не огнеобраз одного из, там, присутствий, а сразу Всеединого Проявления, что мы сделали вообще в первый раз в целом. Здесь маленькая подсказка: Элемент – это самое высокое, что мы можем стяжать. Не надо стяжать Точки Проявленные, потому что Точка формирует наш Разум, есть возможность потери, понятно, разумной активности (корректно выражусь - «размывание Разума» называется). Пока мы к этому вообще не готовы. Поэтому, Элемент как выражение ФА - это… проявлено на присутствиях, вы можете стяжать. В Проявлениях Элемент – это вершина возможного выражения ФА нами, ну, во всяком случае на сегодня, если не на ближайшие годы. То есть, он должен Сердцем выражаться. 

Второй момент. Всеединство выбрано ещё и потому, что вы на 1-м вышестоящем Едином, которое синтезирует Всеединое и Единое. Но это Элемент Всеединопроявленный, т.е. он фиксирует 1024-ре, понятно, присутствия Всеединого Проявления. Ну, и соответственно, исходя из этого, возвращаясь в 16-е Проявление, вы должны увидеть: на данный момент 8-мь Проявлений фиксируют Проявленные огнеобразы внутри нас (это и точка-искра, и точка, и элемент), а 8-мь Проявлений, с 9-го по 16-е, – вокруг нас. Слово «на данный момент», я не знаю на сколько, - это условия Проявленности. Соответственно, искра в Монаде, возжигаемая 9-м Проявлением, стоит вокруг нас. Всё. Но этот же Элемент ФА будет помогать вам входить в 16-е Проявление. Потому что в Сиаматике мы стали пред Отцом, он уже в нас звучит, вырывается наружу. Как только мы пошли в сторону 16-го - он развёртывается вокруг нас, и мы, как в капсулке (ну, такая вот овальная штука видится), из нас сияет ФА -  «скользим» (я не могу сказать «переходим»), вот заметили: на 8-ку мы вышли, я сказал: «Переходим», т.е. это Тело – Зал – Зал – Зал. А там, именно скользим, когда вот это вот проскальзывает сквозь все Проявления и поддерживает нас в Зале. Очень эффективное и красивое ощущение. Т.е., если вы проживали это или будете проживать - очень красиво, и телу нравится, даже физическому, быть в этом. Вот это надо поддерживать и развивать. Всё. Стали в Зале, и всё, что мы делали - это всё, на что мы сегодня способны. Но и это очень много, т.е. поддерживать эманации ФА из нас - я подчёркиваю - этот Элемент из ФА как такового. 

Ну и последнее. Здесь ни в коем случае нельзя путать этот Элемент с выражением 28-го ФА Изначальным Домом. Есть Элемент индивидуальный, есть огнеобраз коллективный, у ФА-Отца Метагалактики. Поэтому Огнефа 28-го Дома ФА – это коллективный Огнеобраз Дома. Он по статусу и определённым показателям иной, чем любой огнеобраз индивидуальный (не буду это комментировать). Т.е., грубо говоря, огнеобраз для Изначального Дома Отец созидает, а огнеобраз для каждого из нас - просто выделяет. Что значит выделяет? Потому что мы являемся клеточкой и Омегой Его. Ну и по подобию, нашей клеточке, нашей Омеге из Отца выделяется Элемент в нас. Кстати, Элемент с одной стороны един, т.е. для каждого - Элемент, но качество, концентрация Огня и плотность ФА в этом Элементе разная, зависит от вашей подготовки. Понятно, да? Ну, грубо говоря, есть атом такой и атом такой, а всё – атомы: атом ядра, там, водорода, или атом ядра, там ещё чего-то, ну, кислорода того же - это разные атомы, разные ядра, да? И вот так же и здесь: элемент один, элемент другой – оба элементы, общие функции одинаковые, фиксация Всеединая одинакова, плотность Огня и качественность, ну, допустим, программ, заложенных в Огне, - разная. Повышая свою подготовку, какую-то, получив новое Посвящение, возжигаясь практикой с Элементом, вы получаете более высокую плотность ФА в вашем Элементе. 

Еще раз - другие огнеобразы Проявленные не стяжать! Видно, не до всех дошло. Даже пробовать не надо - в реанимации я помогать не буду. Не сразу, постепенно. В физической реанимации - в физической, я не оговорился - попробовать-то вы можете, только, если Отец сказал «Нельзя!», -  вы не стяжаете. Ну, когда это до вас дойдёт? Вот это я имел ввиду, когда, сколько не говори - как об стенку горохом, для некоторых - «А я попробую!». А мы это Физическим миром 4-хприсутственным сканируем. У нас там тоже стража «попробует» Проявленная. Вы никогда не видели, как ваша голова мячиком бегает? Это она огнеобраз стяжает. Ну, по полу скачет вот так мячик, а стражник за ней бежит и говорит: «Подожди, подожди, я сжигать не имею права - на Суд Отца пора»! Стяжание огнеобраза выше Элемента. Я знаю, что мрачная конструкция, зато до некоторых легче дойдёт. Просто мы сканируем реакцию, кто, чего собирается, и как, автоматически все программы достаются - это ФА.  Вот и приходится «уточнять до внушений». С этим всё. Здесь всё ясно. Здесь вы просто взяли элемент ФА. А нет, не всё.

Ещё один момент. Вы взяли  Элемент одного из 32-х ФА, т.е. в Столпе Матери 32-а ФА. Единственно, вот сейчас я не знаю, это Проявленные ФА или нет, тогда - один из 16-ти ФА, потому что мы работаем в 16-ти Проявлениях. Если это Проявленный Столп ФА, тогда - это один из 16-ти ФА первых. Ну, скорее всего Проявленных, потому что Элемент… не знаю, там молчат - я молчу. Значит, что значит один из 32-х? ФА как таковое выражается 32-мя ФА. Когда вы берёте Элемент, он насыщается ФА как таковым центральным, ну, Огнём, но оформляется в приложении к одному из Проявлений, к одному из возможностей ваших, к одному из 32-рицы ФА. Это называется «разнообразие ФА» у Отца. Соответственно, взяв элемент, форма его начинает соответствовать одному из 32-х ФА. Это как 32-а варианта атома, 32-а варианта элемента, где Элемент по сути - ФА как такового Огня, а по форме он выражает одно из 32-х ФА. Связывайте. И вот, ваши элементы являются формой одного из 32-х ФА. Если Столп Матери сработал 16-типроявленный (мне сейчас это не говорят - это мы на следующем семинаре посмотрим), тогда у вас был Элемент формы одного из 16-ти ФА, потому что у нас 16-ть Проявлений. Вот это только на всякий случай уточняем. Если же Столп был не Проявленный, а ФА  в целом, как таковое, тогда - одного из 32-х ФА. Я даже не знаю, чего лучше. Я знаю, что Элемент Всеединый с Огнём Всеединым - всегда лучше всех остальных Элементов. Это я точно знаю. А вот 32-а или 16-ть – это решать Матери. Я почему - мне ничего не говорят. Владыка сейчас сообщил: «Форма ФА у вас установится и закрепится в течение суток, завтра примерно к 3-м». О чём тут можно говорить, если надо оценивать реально из того, что получилось. И  с вами сейчас работает ФА-Мать Метагалактики, чтобы это сложилось. 
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