31 СиФА, В.Сердюк, 14-15.02.2009, 28 ДФА, Киев


ПРАКТИКА 8

СТЯЖАНИЕ СТАНДАРТА ОГНЯ 31-го СИНТЕЗА ФА

31 СИНТЕЗ ФА,   Виталий Сердюк

14-15.02.2009  г. Киев

Комментарии перед практикой: 

Стандартный Огонь. Значит, мы с вами прошли 7-мь Проявлений – 8064 Огня 7-мипроявленных, плюс – мы с вами прошли 3 части Огня 8-го Проявления. Если 8-е Проявление – это 8192 Огня, то фактически каждая из частей – это по 2048 Огней. Значит, мы сейчас с вами стяжаем 6144 Огня 8-го Проявления, да. Но! Мы стяжаем выше- и нижестоящие присутствия, значит, пополам - 3072 вышестоящих и 3072  нижестоящих. Складывая эти две цифры, мы получаем 14208 Огней. Это Стандарт Огня 31-го Синтеза ФА. Всё... Практика…

Мы возжигаемся всем накопленным Огнём, возжигаемся ФА- или Cинтез-16-рицами, -32-рицами и               16-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики в нас.

Синтезируемся с Сиаматическими ФА-Владыками Кут Хуми-Фаинь, возжигаясь их Огнём,                            и развёртываемся в Зале Дома ФА  Дома ФА-Отца Метагалактики Сиаматически на 4088-м вышестоящем присутствии.  

Возжигаясь Огнём ФА-Владык, развёртываясь в форме Ведущих или Чело, мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики Сиаматическим, возжигаясь Его Огнём. Развёртываемся в Зале ФА-Отца Метагалактики на 4096-м вышестоящем Сиаматическом присутствии. 

Синтезируясь с Хум ФА-Отца Метагалактики, стяжаем и возжигаемся ФА-Изначальным Сиаматическим Огнём. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на новое Сиаматическое выявление Аматических матриц ФА-Отца Метагалактики каждым из нас в преображении и перестройке Аматических матриц ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас 16-типроявлено в выражении Стандарта 31-го Синтеза ФА каждым из нас и синтезом нас в Огне выражения его. 

И в этом Огне мы, синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики Сиаматическим, стяжаем 8064 Огня Стандарта Огня 7-ми Проявлений в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаясь этим Огнём, направляем его на развитие 16-типроявленности в каждом из нас.

В этом Огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем 3072 Огня присутствий Сиаматики ФА. И возжигаясь этим Огнём, направляем его на наше восхождение и реализацию координации Изначального Дома каждого с Изначальным Домом всех и Домом ФА-Отца Метагалактики в целом.

И в этом Огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем 3072 Огня вышестоящих присутствий Сиаматического Проявления. И возжигаясь ими, мы направляем этот Огонь на результированное выражение 31-го Синтеза ФА каждым из нас и в синтезе нас восхождением и служением ФА-Отцу Метагалактики развёртыванием служения ФА-Матери Метагалактики каждым из нас.

И возжигаясь этим Огнём, в синтезе всего стяжённого и возожжённого, мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики Сиаматического Проявления и стяжаем 14208 Огней Стандарта 31-го Синтеза ФА в каждом из нас и в синтезе нас. 

И возжигаясь этим Огнём, мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем Прямой Огонь 31-го Синтеза ФА в выражении Стандартного Огня 31-го Синтеза ФА каждому из нас и синтезу нас                  в преображающей перестройке Аматических матриц выражения ФА-Отца Метагалактики с 8-ми на                   16-типроявленность в прямом выражении ФА-Отца Метагалактики каждым из нас Изначальновышестоящим Огнём в нас и нами.

И возжигаясь этим Огнём в нас, мы благодарим ФА-Отца Метагалактики Сиаматического, ФА-Владык Кут Хуми - Фаинь Сиаматических.

Возвращаемся в Физическое присутствие. 

И эманируя все стяжённое и возожжённое в Дом ФА-Отца Метагалактики, в 28-й Дом ФА, во все Изначальные Дома и Группы, и Изначальный Дом каждого, выходим из практики.  Аминь.
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