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Тема: 32-рица Частей Изначального Человека

32-РИЦЫ ЧАСТЕЙ ИЗНАЧАЛЬНОГО ЧЕЛОВЕКА
32
Изначальный Дом ФА

31
Выявление ФА

30
Истина ФА

29
Око ФА

28
Аспекта ФА

27
Мощь ФА

26
Живой Огонь ФА

25
Шар Жизни ФА

24
Дом ФА

23
Теофа ФА

22
Столп ФА

21
Хум ФА

20
Ом ФА

19
Омега ФА

18
Жизнь ФА

17
Пламя ФА

16
Дом ФА-Отца

15
Высшая Душа ФА

14
Сознание ФА

13
Интеллект ФА

12
Дхамма Созидания ФА

11
Головерсум ФА

10
Логос ФА

9
Монада ФА

8
Дом Отца ФА

7
Тело ФА

6
Разум ФА

5
Сердце ФА

4
Синтезобраз ФА

3
Душа ФА

2
Слово Отца ФА

1
Образ Отца  ФА           

· 30-я часть – Истина ФА.

Вот, теперь вы не будете её искать, она будет у вас. Но вы должны будете её открыть! 

Вот, из Истины. У нас было 8-е Марта. Подарок женщинам из Истины - подарок Истины. В каждой женщине есть тайна, заложенная ФАОМг. Я подчёркиваю, в мужчине - нет, а в женщине – есть. Мужчина должен вскрыть эту тайну в женщине, лучше - за одну жизнь, иногда – за много, а в предыдущей эпохе – за много воплощений. И только вскрыв эту тайну  и сумев взойти ею, и  этой тайной приподнять женщину - этот мужчина реализуется по отношению к Отцу, и эта женщина открывается Отцом и Отцу. Истина (жен.рода).
При этом элементы Истины вы знали. Вниманию всех: это настоящая чистая Истина 30-й части Отца. Эта тайна может не открываться много воплощений, а может открыться одним воплощением в сильном огне (получите 30-ю часть как Истину). 
Нет, женщины, вы сами вскрыть тайну не сможете (сочувствую) - нужен мужчина.  И тут никуда без него, не повезло. 
А, есть другой вариант. Мужчины, если не вскроете тайну женщины - той одной, которую вы должны вскрыть, не лично какой-то, но одной, - вы не особо мужчины  в Новой эпохе. Вы не особо-то и мужчина  в Новой эпохе тогда. 
Поэтому одна из новых задач Новой эпохи – это мужчине войти в такой огонь и Истины тоже, некоторые до Истины ещё должны дорасти, чтобы суметь вскрыть тайну в женщине, причём женщина не имеет показателей развития. Подчёркиваю, в любой женщине. Слово «развитая женщина», «неразвитая», «ты неразвитая – не могу вскрыть» – ничего это не имеет значения. Ты как мужчина своим огнём обязан смочь, вскрыть тайну. А вскрывается тайна только Любовью, то есть при любви, внутренней и глубокой, эту тайну можно нащупать, найти. Потому, что Истина – это 30-ка - это Мудрость; а Любовь - 29-ть - Конкретность. Любовью, тут вопрос ещё… Огнём Любви, можно сказать, только, пожалуйста, от Отца Огнём Любви.
Женщина, которая внутри закрыта с этой тайной при сложных отношениях с мужчиной, забита им, в детстве отцом или как угодно, выражает Отца, восходит Отцом, но конечным счётом воспаряется в огне мужчиной. 

Я не знаю, может быть, в Новую эпоху будет вариант от Огня Отца, скорее всего, нет. Может быть, у некоторых женщин (женщины, секунду, тут такая есть ложка дёгтя) уже была вскрыта тайна в предыдущей эпохе. Только не надейтесь на это, потому что раньше этого вообще не знали. Это тайна была даже не за семью замками, эта тайна даже не из Метагалактики. Из Универсума. Но тогда Отец вам даёт новую тайну на Новую эпоху. Поэтому, если какая-то женщина сказала, помните, как это, в « Летучей Мыше»: « Меня уже раскрыли», - (да?), не женщина, там мужчина это сказал. У нас началась Новая эпоха, и то, что было вскрыто, – ушло. А теперь вскройте заново - в этом тайна женщины. Кстати, отсюда вот все символические христианские варианты, что Чаша, как сосуд и лоно женщины, -  это символически по Марии Магдалине одно и то же. А Чаша  -  это вопрос не только Огня или Сердца, а ещё и вопрос накоплений, а ещё и вопрос тайны, в которой существует женщина. 

И Истина как 30-я часть будет заниматься и этим вопросом. Я подчёркиваю, это подарок, это не обязаловка, в этом не обязательно участвовать или участвовать. Это одна из граней, такого, красивого или прекрасного, вдохновляющего восхождения. Одна из граней, но очень красивая и полезная грань, если этим процессом вы сможете овладеть. Прекрасная грань. Всегда поиск тайны  как поиск истины очень глубокий. 

· 29-я часть - Око ФА.

Око…Око. Знаете, то, что вверху алтаря рисуют, в треугольнике. Добавьте ФА. Нет, не глаз, именно Око, потому что Око формируется внутри Хум, ещё к тому же, хотя и существует в глазах. Это и глаз, и Хум единовременно. Примерно так. 

· 28-мь. Это конкретно для вас. Аспекта ФА.

Есть Аспект - это ФА-Управление. А есть Аспекта. Часть так и называется, неизменяемо, Аспекта. Что это такое?

Когда Отец эманирует Огонь в Зале и хочет вам передать огонь с каким-то заданием, из общего Огня Отца, не внешнего, а внутреннего, выделяется маленькая Аспекта, маленький огонёк. Это не огнеобраз, ничего, огонёк Аспекта - в смысле, что он отдаётся в материю, вам. В этом огне запись, будем говорить, той Воли Отца или того Синтеза, который вы должны исполнить. Аспекта ФА. Аспектами растут возможности нового Синтеза и новой Воли Отца в Новой эпохе.

Есть. Дальше.

· 27-я часть. 

У нас с 27-й частью всегда были проблемы. Сейчас. Попробуем вспомнить, называется. Не-е, не воспоминания. Ой! А, Мощь ФА.
Конечно, кто же её вспомнит. 

Мощь ФА. Самая сложная часть, которая была, есть и будет, подсказываю, выявилась в самый последний  момент, ничего не подходило. 

Что такое Мощь? 

Выделяемая Аспекта  в зависимости от силы задания начинает эманировать вокруг себя  некое поле, мы называем это огнём. Но есть огонь самой Аспекты, а есть некое внешнее выражение  огня, которое чуть-чуть похоже на Дух, но является огнём. Вот плотность огня вокруг Аспекты создаёт состояние Мощи, которой Отец тебя заряжает, чтобы ты исполнил то или иное задание.

Но эта Мощь помогает развиваться и Головерсуму, и Душе, и, в принципе, извините, Омеге, потому что 19-я часть – это Омега. 

· 26-я часть.  Живой огонь.

Тут проще. Помните, внутри Логоса был Живой огонь. Это об этом. У нас 10-я часть – Логос, Живой огонь. 

· 25-я часть – Шар Жизни ФА.
А, везде добавляйте в конце ФА. Это просто как обозначение. Шар Жизни.

Все остальные части фиксируются так же, кроме 4-х.

Значит, 15-я часть.

Все остальные части фиксируются так же, как вы знаете, кроме 4-х.

Я диктую только новые, у нас не хватит времени, чтоб всё объяснять. 

· 15-я часть – Высшая Душа ФА.

         В эту Высшую Душу вошли Индивидуальность, Личность и Индивид. Значит, 4-й

частью стала не Аматичность, а Огненность. 

Поэтому у нас идёт Огненность, Индивидуальность, Личность и Индивид, в Синтезе -  Высшая Душа. Высшая Душа фиксирует 4-е мира собою: Индивид – Физическиий,  Личность – Тонкий,  Индивидуальность -  Плазменный и Огненность – Огненный мир. Всё. В этом 16-присутственно или проявленно будет развиваться Высшая Душа. То есть, если раньше Высшая Душа была три-четыре присутствия,  даже с Индивидом, теперь – шестнадцать в  четырёх мирах. 

· Дальше, 14-я часть - Сознание. 

Да-да-да. Сознание. Разум  у нас остаётся 6-й частью, а Сознание получает свой тип развития, базирующийся на Разуме, но не зависящий от него. И у нас теперь будет не 6-8-мь типов Сознания, а 32-а. 

Я напоминаю, 6-й тип был Единосознательность как вершинный тип Сознания просветлённого Будды. Это остаётся, и плюс ещё остальные 26-ть типов, которые выше этого - выше просветлённого Сознания Будды как 6-й Единосознательности.

Самое любопытное и сложное, мы будем завтра ещё дорабатывать этот вариант, 13-я часть.

· 13-я часть - Интеллект. 

Интеллект, внимание, освобождён от всей заразы Люцифера. Интеллект Метагалактический. Когда-то у нас в частях Интеллект был 5-й частью или 3-й, была такая 32-рица. Там от заразы Люцифера мы не смогли освободиться и ту часть вывели, пока мы не выросли до выражения Интеллекта 13-й частью. Это сродни Логоическому Правлению ФА, здесь уже не попляшешь. Отвечает за это 13-е ФА-Управление, Логоическое Правление. 

Интеллект, Интеллектуальность – это важное развитие человека, вопрос в том, чтобы бацилла, ну, понятно, зараза Люцифера сюда не вошла. Но для этого нужно иметь сильный Разум на 6-й части, он всё переработает. Всё. Поэтому Интеллект – это новый Метагалактический Интеллект с 32-я маленькими Интеллектиками, понятно, в 32-рице.

Все остальные части на месте, кроме 3-й. 3-я часть стала Душою ФА. 

· 3-я часть -  Душа ФА. 

Униматрица ушла внутрь Души, как мы всегда изучали, что Униматрица внутри. Можно так сказать, что Униматрица, которую мы стяжали ранее (внимание!), развивала и синтезировала постепенно 32-ричную Душу, потому что Душа в предыдущей эпохе у нас была в первой чакре или в первых 2-х чакрах. И нам надо было взрастить Универсумную Душу. Но окончательно вопрос Души был открыт до нашего последнего стяжания. Когда мы выиграли конкурс, мы получили Душу человеческого типа Изначального человека, плюс мы прошли Универсум. Универсум – это 3-е проявление, и эта Душа несёт аспектизацию  3-й проявленности, а не Метагалактической присутственности. Увидели? Поэтому вопрос Сознания, Интеллекта и Души рос в аппаратах. К частям мы пытались отнести - не складывалось, накопления  5-й расы мешали. Когда мы вошли в 6-ю расу и отсекли 5-ю и плюс стяжали новые выходы, это развитие уже как части вошло в нас. 

В синтезе вот этих добавочек и новой 8-рицы, с 25-й по 32-ю, у нас сложилась 32-рица, которая является чётко 50-процентным выражением 64-рицы, то есть эти 32-е части являются уже половиной от 64-риц. 

Сразу скажу, другие части нам до сих пор неизвестны. Есть 5-ть, где-то 5-ть вариантов их, по чуть-чуть, некоторые  позиции вообще до сих пор пустые.  И пока ещё окончательно ФА-Управления за этот вопрос не взялись. Ясно?

Но вот эти 32-е части, с 1-й по 32-ю,  теперь будут стабильны даже в 64-рице,  и вообще стабильны. Пошли дальше, то есть 32-е части мы отработали, будем идти дальше, отрабатывать вышестоящее. 

Но их надо развивать, расширять, углублять, уточнять, как действуют,  развивать по проявлениям. Но это уже работа  восхождения Чело и Ведущего. (71:06)
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