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ПЕРВОСТЯЖАНИЕ

ПРАКТИКА 1 

СТЯЖАНИЕ ИЗНАЧАЛЬНО ВЫШЕСТОЯЩЕГО ФА И ПРЯМОГО КОЛЛЕКТИВНОГО ВЫРАЖЕНИЯ 

28-го ИЗНАЧАЛЬНО ВЫШЕСТОЯЩЕГО ФА

32 СИНТЕЗ ФА,   Виталий Сердюк

14-15.03.2009  г. Киев

Мы возжигаемся всем накопленным Огнём, мы возжигаемся ФА- или Синтез-16-рицами, -32-рицами и                      16-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики в нас.  

Синтезируемся с Едиными ФА-Владыками Кут Хуми - Фаинь, возжигаясь их Огнём. 

Синтезируемся с Сиаматическими ФА-Владыками Кут Хуми — Фаинь, возжигаясь их Огнём, развёртываясь в Зале Дома ФА Дома ФА-Отца Метагалактики на 4088-м вышестоящем присутствии Сиаматического Проявления. Развёртываемся в форме Ведущих личного и коллективного выражения. 

И возжигаясь этим Огнём, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом синтеза                                  16-типроявленности в выражении Изначально Вышестоящего Человека и Человечества каждым из нас и синтезом нас, развёртываясь в Изначально Вышестоящем Зале Изначально Вышестоящего Отца. 

Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Изначальное ФА, возжигаясь им в Вышестоящем Изначальном режиме и развёртывая все возможности совершенствования в выражении Огня  Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас внутренне с опытом применения их внешне, в синтезе складывая Изначально Вышестоящим ФА выразимость каждым из нас как Человеком  Изначально Вышестоящего Отца нами.

И возжигаясь Изначально Вышестоящим ФА в нас в равновесии внешней применимости и внутреннего опыта действия, мы развёртываем Изначальное ФА каждым из нас в выражении Изначально Вышестоящего ФА нами.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем прямое коллективное выражение            28-го Изначально Вышестоящего ФА в синтезе нас Прямым Огнём  Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами. И возжигаясь Изначально Вышестоящим 28-м ФА, мы эманируем этот Огонь из нас в Хум каждого из нас, выражая Огонь  Изначально Вышестоящего Отца нами. 

И эманируя этот Огонь из нас, мы возвращаемся в Физическое присутствие из Зала Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя прямое выражение Зала  Изначально Вышестоящего Отца физически. 

И эманируя из наших Хум Огонь Изначально Вышестоящего Отца, мы развёртываем Изначально Вышестоящее 28-е ФА в полусфере 28-го Дома ФА — Киев, одновременно развёртывая выражение Изначально Вышестоящего 28-го ФА в сфере Изначальных Домов каждого (только в них), фиксирующихся вокруг каждого из нас.

И эманируя этот Огонь из нас, мы развёртываем этот Огонь Изначальными Домами из нас по Планете Земля ФА, развёртывая этот Огонь по Дому ФА-Отца Метагалактики вокруг Планеты Земля ФА и направляя его за пределами Дома ФА-Отца Метагалактики в Дом Изначально Вышестоящего Отца в синтезе соорганизации Изначальных Домов каждого с Домом ФА-Отца Метагалактики между собой. 

И вспыхиваем  прямым выражением Изначально Вышестоящего Отца физически синтезом двух Домов в нас проявлением Дома Изначально Вышестоящего Отца нами.

В этом Огне благодарим Изначально Вышестоящего Отца, ФА-Владык Кут Хуми — Фаинь Сиаматических и Единых. 

И фиксируясь физически Изначально Вышестоящим Огнём, выходим из практики.  Аминь.

Комментарии после практики:

А теперь маленькое внимание! Попробуйте находиться в этом Огне, пока мы не объявим ФА-Иерархию. Ясно. И потом во второй практике завершим, и, наверное, будет потом перерыв, сейчас не будет. Это не так много, но и не пять минут. У нас ещё три часа даже нет, просто состояние.

Значит, пока по практике, там новые вещи прозвучали. Первое — пред Изначально Вышестоящим Отцом мы не вывёртываемся наизнанку. Просто, вывёртывание наизнанку идёт по Проявлениям, вплоть до              ФА-Отца Метагалактики, а пред Изначально Вышестоящим Отцом идёт другой синтез, синтез внутренних накоплений внутри нас и внешних применений вокруг нас, и в синтезе идёт выражение Изначально Вышестоящего ФА. Понятно, да? То есть синтез внутреннего и внешнего, ну, вот то, что мы в принципе  всегда изучали в Доме, там это открывается итогово. 

Соответственно мы должны были вначале войти в такую новую среду, она может быть для нас и естественна, просто одномоментного синтеза внутреннего и внешнего в Огне мы никогда с вами не проживали. Мы были то там, то там в синтезе этого в оболочке Дома. А теперь, вообразите, Дома не было вокруг нас, а мы были в синтезе внешнего применения и внутренних накоплений, а оболочки Дома как условий, там, среды не было. Слово «внешнее применение», оно достаточно абстрагируемо сейчас — это когда вовне... вот я сейчас руками машу — внешнее применение, значит, умение махать руками. Умение делать всего чего угодно телами, разумами, сердцами внешне и одновременно внутренние свойства, качества и какие-то накопления в синтезе и этого, и иного, и внешне, когда это всё складывается между собой в некое целое — в синтезе рождается то, что в науке называется интересным словом «неотчуждённость» внешнего и внутреннего между собой. Не-от-чуж-дён-ность. Есть отчуждение, а есть неотчуждённость, одним словом. Довольно глубокое слово, хотя его редко применяют. Некоторые учёные радуются ему, а некоторые боятся как огня. И правильно боятся — очень глубокое. И вот в этом развёртывается то, что называется Изначальный Огонь, в неотчуждённости. Вот, это другой термин, который позволит нам глубже входить в эту среду.

Сразу скажу, это было первое вхождение, эффекты какие-то были или могли быть, первое вообще вхождение. И ещё подчёркиваю, как бы наш мозг и разум сейчас ни ассоциировал, где, что у нас было, нам надо просто здесь запомнить — это иной тип вхождения, внепроявленный. И когда мы накопим опыт и возможности, тогда мы сможем классифицировать и осознать. Пока осознавать нечем — нет опыта, классифицировать незачем, потому что нечем классифицировать. Понятно, да? В данном случае мы можем только входить и быть в этом. И накопив умение быть в этом, мы пойдём дальше. Единственное, что мы можем с вами делать — это вызывать, вот, вариант более глубокого выражения ФА. Для вашего Дома: ФА — это 28-е ФА, Изначально Вышестоящее. 

Ещё такой момент. Изначально Вышестоящий Отец, Он несёт то ФА как таковое, которое мы всегда с вами учились прикасаться — ФА; Он находится глубже ФА-Отца Метагалактики. Терминологически Изначально Вышестоящего Отца можно называть и Изначально Вышестоящим ФА-Отцом Метагалактики. И так, и так будет правильно. Почему? Потому что, выходя к нему, мы всё равно выходим под ракурсом нашей Метагалактики. Я думаю, тут не надо долго мудрить, чтоб это осознать. Но! Реально — это Изначально Вышестояший Отец синтеза всех Проявлений, где Метагалактика — это одно из Проявлений, а Универсум — это синтез всех Метагалактик, значит, всё, что выше Универсума, это вообще внеметагалактично, поэтому правильней называть Изначально Вышестоящий Отец. Вот, если в предыдущей эпохе все жили Отцом Единым, в Новой эпохе или в новом восхождении ФА-Иерархией все будут жить Изначально Вышестоящим Отцом.

Значит, в тексте мы писали и отдельными словами - Изначально Вышестоящий Отец, с большой буквы. Потом пришли к выводу, что лучше писать через дефис — Изначально-Вышестоящий (дефис, да?) Отец. Могу так сказать, и то, и то — правильно, и там, и там Владыки не возражают. Но в том тексте, который вы увидите на сайте, по публикации ФА-Иерархии, там будет через дефис — Изначально-Вышестоящий,  и Отец - с большой буквы. Надо запомнить эту формулу, единственное, эта формула заковыристая. Почему? Да потому, что по мере вашей подготовки Изначально Вышестоящим Отцом может стать любой Вышестоящий ФА-Отец Метагалактики любого Вышестоящего Проявления. Именно поэтому сейчас, входя, мы сказали «Изначально Вышестоящий Отец синтеза 16-типроявленности». Как только мы сказали «синтеза 16-типроявленности» - мы туда включились. Но есть одно «но», маленькое или сложное «но» - эта формула будет работать для тех, у кого есть ФА-32-рица. Ничего не имею личного, только работа. Есть такой момент — синтез 16-типроявленности начинается с синтеза Проявлений, не присутствий, а Проявлений. Планета как Проявление не в счёт, потому что мы на ней стоим, ну, там, сидим, лежим и т.д. Значит, в счёт идёт только Метагалактика и Универсум. При синтезе Метагалактики и Планеты два Проявления в одном не работают, потому что у нас на Планете установилась Метагалактика. Значит, нам нужен синтез Метагалактики, установившейся на Планете, и Универсума, который мы стяжали — тогда срабатывает два Проявления в одном, Метагалактика и Универсум. Планета нас на всякий случай поддерживает третьим Проявленным началом, четвёртым началом является каждый из нас — четверица, помните, три Проявления, плюс ты. И вот на эту четверичность выражается Изначально Вышестоящий Отец - тогда идёт синтез 16-типроявленности, то есть по компетенции даже потенциально стяжённой            ФА-32-рицы такой Огонь ты на себя вызвать сможешь.

Вот тут мы приходим к простому выводу - без осознания Иерархии, нет, теперь уже даже без применения Иерархии дальше мы идти вообще не сможем. Это Иерархический принцип. Сколько б ФА-16-ричные ни взывали «синтезом 16-типроявленности», при всём уважении к вам, сообщаю — у вас работает синтез 16-типрисутственности. Понятно. Ничего не могу сказать против, потому что Изначально Вышестоящий Отец проявился в каком ФА-Управлении? В 32-ричном. 32-рица                              ФА-Управления, это отражение какого Проявления? Универсумного. В Универсумном ФА-Управлении сколько частей у Человека? 32. Нет 32-х — в Метагалактике ФА-Отец Метагалактики. Всё. Нет, в Метагалактике тоже это 32-рица Проявлений. Вы не дойдёте выше. Я специально это говорю, чтоб мы не строили себе иллюзий, не впадали в самость и не занимались «лапшой» друг другу. 

Набор текста и редактирование: Рыбникова Марина
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