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ПРАКТИКА 2

СТЯЖАНИЕ 32-ПРОЯВЛЕННОГО ВЫРАЖЕНИЯ ФА-ИЕРАРХИИ  

ДОМА ФА-ОТЦА МЕТАГАЛАКТИКИ

32 СИНТЕЗ ФА,   Виталий Сердюк

14-15.03.2009  г. Киев

Комментарии перед практикой: 

Значит, сейчас мы возвращаемся в Зал Изначально Вышестоящего Отца. Все эти 32-а ФА-Управленца  выходят к нам. В Зале Отца объявляется, я вам сообщаю, перед Отцом становится ФА-Управленец или пара – вы «шмотрите»…. Значит, маленькое «но» (чтобы из головы это ушло), я специально вам подсказал, что у Изначально Вышестоящего Отца мы наизнанку не выворачиваемся. Это значит – как вы вот здесь видите, вот сейчас Огонь эти полчаса–сорок минут стоял в Зале, вы просто были в Зале Отца, только здесь,  физически. Вот так же физически став туда, пред Изначально Вышестоящим Отцом, вы спокойно этими же глазами, другие можете даже не включать, физическими глазами можете видеть. Если вот здесь в сознании это переключится - ничего другого не понадобится. Я подчёркиваю, в этом Зале мы стоим и смотрим физическими глазами в прямом выражении Омеги. Вы можете включать любые другие глаза синтеза всех присутствий, всё остальное - дополнительно, главное, чтобы это не помешало. Я подчёркиваю, физических глаз достаточно. Это новое! Почему? Потому что мы привыкли видеть астрально, ясновидением, тонким зрением, огненным зрением – всё это нужно для тех миров. Тонкое зрение – в Тонкий мир, огненное – в Огненный мир. А мы с вами идём куда? Вот стоим на Физике, вот, Физика – и горизонтально переходим в Явленное. Здесь синтез Проявлений есть? Есть! 16-ть Проявлений, из них Планета – на Физике. И мы идём не вот так (показывает вертикально), и смотреть надо всеми глазами, а мы хитро идём – мы так идём (показывает горизонтально) и говорим: «Папа, мы в Зале!» Вы увидели? 16-типроявленность на Планете есть? Теперь есть. Планета - часть Проявлений? Часть. Мы на Физике Планеты? На Физике. Мы не будем идти сейчас сквозь, мы постараемся вот так - «фи-и-ть!» - и просто будем стоять в Зале! Этот Зал просто имеет высокий потолок из 16-ти Проявлений, но по подобию нам это там соорганизуется. Вы увидели, что надо сделать? Вот просто поверьте – и будет проще! 

Мы возжигаемся всем накопленным Огнём, возжигаемся ФА- или Синтез-16-рицами, -32-рицами физически в каждом из нас. 

Эманируя Огонь Изначально Вышестоящего Отца нами, мы Физической выраженностью нашей переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца синтеза 16-типроявленности. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Его Огнём, стяжая Изначально Вышестоящее ФА и развёртываясь в этом Огне нами. 

И возжигаясь Изначально Вышестоящим ФА в синтезе внутренних накоплений и внешних применений в синтезе выразимости частей каждого из нас (в любом их количестве и качестве, забудьте),                            мы развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в Огне Его и смотрим на Отца. 

Рядом с Отцом по бокам стали: 

· ФА-Сын, 

· ФА-Дочь, 

· рядом с ФА-Сыном стоит ФА-Отец Метагалактики, 

· рядом с ФА-Дочерью – ФА-Мать Метагалактики (ещё шире). 

То есть Отец, Изначально Вышестоящий Отец, сидит  посередине, справа от него – ФА-Сын, слева – ФА-Дочь. Далее, справа от Отца, за ФА-Сыном - ФА-Отец Метагалактики, слева от Отца за ФА-Дочерью – ФА-Мать Метагалактики, 4-рица - по бокам от Изначально Вышестоящего Отца. 

Ну, а теперь сфокусировали внимание на Изначально Вышестоящем Отце: 

· ФА-Аватар Метагалактики (перед Отцом стал). Благодарим. 

· ФА-Майтрейя Метагалактики (тоже перед Отцом стал). Благодарим. 

· ФА-Христос Метагалактики. Благодарим. 

· ФА-Логос Метагалактики. Благодарим.

· Отец Метагалактики. 

· Дочь Метагалактики (она становится рядом с Отцом, они вдвоём стоят). 

· Сын Метагалактики (стал справа от Отца Метагалактики). 

· Мать Метагалактики (стала рядом с Дочерью Метагалактики. Четвёрка стоит). 

Расширяем взгляд: 

· Фаом Метагалактики (справа от Сына стал). 

· Майтрейя Метагалактики (слева от Матери стал). 

· Христина Метагалактики (рядом с Фаом стал) и

· Будда Метагалактики (рядом с Майтрейей стал). 

И в синтезе 8-рицы Универсума возжигаемся 8-ричным Огнём Изначально Вышестоящего Отца                     в выражении 8-ричности Универсума каждым из нас. И возжигаясь Огнём 8-рицы, мы благодарим её. 

Они стали справа и слева, расширяя полукруг Изначально Вышестоящего Отца. 

И далее: 

· ФА-Владыки Кут Хуми – Фаинь (пред Изначально Вышестоящим Отцом). Благодарим. 

· ФА-Владыки Мория и Свет (пред Изначально Вышестоящим Отцом). Благодарим. 

· ФА-Владыки Иосиф и Славия (пред Изначально Вышестоящим Отцом). Благодарим. 

· ФА-Владыки Эоан – Антуанэтта (пред Изначально Вышестоящим Отцом). Благодарим. 

· ФА-Владыки Даниил – Валерия (пред Изначально Вышестоящим Отцом). Благодарим. 

· ФА-Владыки Дмитрий – Наталья (пред Изначально Вышестоящим Отцом). Благодарим. 

· ФА-Владыки Николай – Юлия (пред Изначально Вышестоящим Отцом). Благодарим. 

· ФА-Владыки Михаил – Вера (пред Изначально Вышестоящим Отцом). Благодарим. 

· ФА-Владыки Константин – Велетта (пред Изначально Вышестоящим Отцом). 

· ФА-Владыки Савва – Ирина (пред Изначально Вышестоящим Отцом). 

· ФА-Владыки Валентин – Настасья (пред Изначально Вышестоящим Отцом). 

· ФА-Владыки Себастьян – Виктория (пред Изначально Вышестоящим Отцом). 

· ФА-Владыки Евгений – Николь (пред Изначально Вышестоящим Отцом). 

· ФА-Владыки Ярослав – Екатерина (пред Изначально Вышестоящим Отцом). 

· ФА-Владыки Рихард – Чеслава (пред Изначально Вышестоящим Отцом) и

· ФА-Владыки Эмиль – Яна (пред Изначально Вышестоящим Отцом). 

И в этом Огне мы одномоментно синтезируемся с 32-рицей ФА-Иерархии в выражении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас и возжигаемся её концентрированным Огнём в каждом из нас и в синтезе нас в целом. 

И возжигаясь 32-ричным ФА-Иерархическим Огнём, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем ОМ 32-хпроявленного выражения ФА-Иерархии Дома ФА-Отца Метагалактики каждому из нас и синтезу нас в нашем выражении ФА-Иерархией и ростом ею каждого из нас и синтеза нас. И возжигаясь Огнём ОМ, применяясь, развёртываемся им. 

И эманируя этот Огонь из нас, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, ФА-Отца Метагалактики, ФА-Мать Метагалактики, ФА-Сына Метагалактики, ФА-Дочь Метагалактики, ФА-Аватара Метагалактики, ФА-Майтрейю Метагалактики, ФА-Христа Метагалактики, ФА-Логоса Метагалактики, Отца Метагалактики, Дочь Метагалактики, Сына Метагалактики, Мать Метагалактики, Фаом Метагалактики, Майтрейю Метагалактики, Христину Метагалактики, Будду Метагалактики; ФА-Владык: Кут Хуми – Фаинь,               Морию – Свет, Иосифа – Славию, Эоана – Антуанэтту, Даниила – Валерию, Дмитрия – Наталью,             Николая – Юлию, Михаила – Веру, Константина – Велетту, Савву – Ирину, Валентина – Настасью, Себастьяна – Викторию, Евгения – Николь, Ярослава – Екатерину, Рихарда – Чеславу и Эмиля – Яну. 

Возвращаемся в Физическое присутствие, переходя из Проявленного выражения и развёртываясь Физической Проявленностью Планеты в выражении Изначально Вышестоящего Отца нами. 

Выходим из практики.   Аминь. 
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