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ПРАКТИКА 3

СТЯЖАНИЕ 32-РИЦЫ ЧАСТЕЙ ИЗНАЧАЛЬНОГО ЧЕЛОВЕКА В ВЫРАЖЕНИИ 32-Х проявлений

32 Синтез ФА,   Виталий Сердюк

14-15.03.2009  г. Киев

Мы возжигаемся всем накопленным Огнём, возжигаемся ФА- или Синтез-16-рицами, -32-рицами и 16-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики в нас.

Синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми – Фаинь 16-типроявленными в синтезе 16-ти Проявлений. Возжигаясь их Огнём, развёртываемся в Зале Дома ФА Дома ФА-Отца Метагалактики 16-го Проявления в синтезе Огня ФА-Иерархии в нас и нами.

В этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Его Огнём. Развёртываемся                    в Зале Изначально Вышестоящего Отца. 

Синтезируясь с Его Хум, стяжаем и возжигаемся Изначальным ФА. И возжигаясь Изначальным ФА, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом,  стяжаем 32-хпроявлено:

· Изначальный Дом  

· Выявление ФА

· Истину ФА

· Око ФА

· Аспекту ФА

· Мощь ФА

· Живой Огонь ФА

· Шар Жизни ФА

· Дом ФА

· Теофу ФА 

· Столп ФА 

· Хум ФА  

· ОМ ФА 

· Омегу ФА 

· Жизнь ФА

· Пламя ФА

· Дом ФА-Отца

· Высшую Душу ФА

· Сознание ФА 

· Интеллект ФА

· Дхамму Созидания ФА

· Головерсум ФА

· Логоса ФА 

· Монаду ФА

· Дом Отца ФА 

· Тело ФА 

· Разум ФА

· Сердце ФА 

· Синтезобраз ФА

· Душу ФА

· Слово Отца ФА и

· Образ Отца ФА 

32-рицей Проявленности Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Огня 32-х Проявлений в выражении                   32-рицы Изначально Вышестоящего Отца компактом 32-рицы Изначально Вышестоящей в каждом из нас и в синтезе нас. 

И возжигаясь этим Огнём, развёртываемся им, преображаясь в 32-рице частей, выражающих Изначально Вышестоящего Отца нами. 

И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем ОМ 32-рицы Проявленных частей Изначально Вышестоящего Отца в Изначально вышестоящих частях каждого из нас и синтеза нас.              И возжигаясь этим Огнём, развёртываемся им. 

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем компакт Огня выражения        32-рицы ФА-Управления ФА-Иерархией и 32-рицы частей Изначального Человека 32-мя Проявлениями  в каждом из нас и в синтезе нас. И фиксируем компакт Огня Изначально Вышестоящего Отца внутри нас, вокруг и внутри Хум, всем Физическим присутствием нашим.

И фиксируясь в этом Огне, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих                       ФА-Владык Кут Хуми – Фаинь. 

Возвращаемся в Физическое присутствие, фиксируя компакт Огня собою и развёртывание 32-ричного выражения                            в нас.  И выходим из практики.   Аминь.  
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