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ПРАКТИКА 5

СТЯЖАНИЕ 32-рицы Огня Изначально Вышестоящего Отца В РОСТЕ 32-РИЦЫ ЧАСТЕЙ ЧЕЛОВЕКА ПРЯМЫМ ВЫРАЖЕНИЕМ ИЗНАЧАЛЬНО ВЫШЕСТОЯЩЕГО ОТЦА

32 СИНТЕЗ ФА,   Виталий Сердюк

14-15.03.2009  г. Киев

Комментарии перед практикой:

…А теперь мы применим 32-е части в выражении Изначально Вышестоящего Отца. Значит, что это значит? На каждую вашу часть будет идти специальный Огонь Отца, ну, это как для Ведущих и Сотрудников. Если б вы не были Ведущими - вы б это не стали исполнять, то есть мы с вами до этого синтезировались только с ФА-Отцом Метагалактики метагалактически. Теперь мы восходим к Изначально Вышестоящему Отцу, разрабатывая Проявленность, Изначальность и Универсумность - это другой Огонь частей. То есть даже те части, которые фиксировались 16-рично или 32-рично ранее (у нас вершиной был ФА-Отец Метагалактики, и хотя к Изначально Вышестоящему Отцу мы иногда выскакивали за Изначальным ФА) , но говорить о том, что мы имели право своими частями выражать Огонь Изначального Отца, ну, это было бы, понятно, некорректно. Но когда мы преодолели Метагалактичность и сейчас входим с вами в Универсумность выражения и 32-хпроявленность, нам кроме Огня ФА-Отца Метагалактики, я подчёркиваю, Изначально Вышестоящий Отец имеет другое название ещё − Изначальный ФА-Отец Метагалактики (и так, и так правильно), то есть Он тоже метагалактичен ракурсом нашей Метагалактики, но при этом этот Изначально Вышестоящий Отец несёт нам синтез Проявлений, где Метагалактика - всего лишь 2-е Проявление, с другой стороны − синтез Универсумности, где есть набор Метагалактик, рождающих многопроявленность внутри Универсума для ФА-32-рицы нашей. 

И вот, вот такой компакт Огня:

· 32 Проявления в синтезе, где Метагалактика - 2-е Проявление,

· 32-рица Метагалактик в Универсуме как Огонь Универсума

· и собственно метагалактичность каждого из нас, так как мы на Планете выражаемся метагалактичностью, 

вот три таких направления Огня - Проявленный, Универсумно-Метагалактический и собственно Метагалактический как форма жизни нашей - синтезируются в Огне Изначально Вышестоящего Отца. Понятно, да?

Можно даже расшифровать, почему этот Отец имеет три слова в названии: «Изначальный» − от Изначальных Проявлений; «Вышестоящий» − от разных Метагалактик, в синтезе образующих Универсум (Универсум по отношению к Метагалактике, что? Вышестоящее); и «Отец» − из той сферы Метагалактичности, которую мы несём и представляем собою в Универсуме и в Проявлениях. Сравните с «Отцом Небесным» и вы поймёте, почему такие названия. Увидели. Сложили. Был, конечно, и Отец Единый, но понятие «Единое» − это как единство множественности было, а не как Единое Проявление. Это придётся различать, хотя этот термин мы использовали и в росте Единопроявленности.

И вот, Изначально Вышестоящий Отец, фиксируя на нас эти Огни, начинает развивать 32-рицу наших частей и вести нас: в максимуме своём − Изначально по 32-м Проявлениям; в середине − в синтезе Универсумности, как 32-х Метагалактик (там вполне Метагалактик будет 64-ре, но мы кроме 32-х пока воспринимать не способны, вот когда стяжаем 64-рицу − будем способны), и под ракурсом жизни, той, которая у нас сложилась в Метагалактике, которую мы представляем, в окружающих Изначально Вышестоящих формах жизни, иных формах жизни с точки зрения иных Метагалактик, и в Едином выражении - с точки зрения иных Универсумов. Вы скажете: «А где эта пространственная количественность закончится?» В Едином. Потому что для нас пространственное количество − это Физически Проявленный мир, 5-е Проявление − это уже Тонкий. Значит, пространственность, даже громадно внешне, управляется Единым Проявлением, а в Едином Проявлении всего лишь 128 Универсумов, рождающих то Единое, которое и будет выражать Физический мир Изначально Вышестоящего Человечества: 128 Универсумов, в каждом из которых по 64-е Метагалактики, в каждой из которых по    32-е Галактики, в каждой из которых, минимум, по 16 Солнечных систем с жизнью. И это будет Изначально Вышестоящее Человечество. Вот такой Огонь, ну, чтобы вы количественно представили. Мы сейчас будем фиксировать это у Изначально Вышестоящего Отца, и вот такую перспективу количественно-пространственного роста мы с вами, ну, наверное, так будет корректней, зачинаем сегодня (потому что слово «начинаем», тут даже с учётом этого объёма, звучит не всегда даже правильно),  именно «зачинаем» сегодня. Увидели? Увидели.

Эти количественные параметры я прошу запомнить, потому что они будут компактифицированы в рост ваших частей Физическим Проявленным миром, пока 32-х частей, потом 64-х, ну, 128-и - я не знаю, то есть у нас пока пределы роста - 64-рица. Пределы роста, на который способна и Мать Планеты, то есть у нас Мать Планеты даже 32-рицу с трудом выдерживает. Но мы сейчас активно перестраиваем Планету, чтобы она выдержала 32-рицу и помогла нам поддержать 64-рицу. Это вроде бы удаётся сделать даже для нашей Планеты, правда, потрясёт чуть-чуть, но пройдём, не физически, я имел, там, многоприсутственно − перестройка воздушных масс, запахов будет много. Ясно. Но пройдём, перестроимся. А выше, я подчёркиваю, когда начинает жить 64-рица в полноте, она должна жить (помните, как?) Метагалактически в других выражениях пространственных, то есть, вот этим Физическим (понятно) Проявленным миром.

Я понимаю, что это широко, что это сумасшествие, всё это прекрасно понимаю, то есть для жизни обычного человека - это пока сумасшествие. Но мы всегда в Синтезе знали, что чем выше цель мы найдём, тем глубже и выше мы начнём восходить, не делая мелких ошибок на пути, потому что мы будем видеть более высокое и не будем шарахаться из стороны в сторону на мелочи, мы будем просто цельно восходить, куда нам надо. Вот такой образ нам надо будет не только самим нести, а суметь передать всему Человечеству. 128-мь Универсумов, в каждом из которых по 64-е Метагалактики, в каждой из которых по 32-е Галактики, в каждой из которых по 16 Солнечных систем с разными формами жизни. В среднем − разнообразие Изначально Вышестоящего Человечества, в синтезе - развёртывание Изначально Вышестоящего Человечества Физическим Проявленным миром.

Ладно, по-другому, и вот такой импульс развёртывания мы с вами несём для 4-х Проявлений, потому что не известно, есть ли метод Синтеза и такой импульс во всех этих Солнечных системах, Галактиках, Метагалактиках и Универсумах. Даже если есть, мы там объединимся с теми, у кого он есть, а если нет - это и будет нашей задачей, более высокой, для выражения Изначально Вышестоящего Человечества во всех этих Единых развёртываниях. Сложили? Сложили…

Итак, идём к Изначальному Отцу и окончательно проявляем 32-рицу новых частей Человека. Практика…

Мы возжигаемся всем накопленным Огнём, возжигаемся ФА- или Синтез-16-рицами, -32-рицами и               16-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики в нас.

Синтезируемся с Едиными ФА-Владыками Кут Хуми – Фаинь. Возжигаясь их Огнём, развёртываемся              в Зале  Дома ФА  Дома ФА-Отца Метагалактики 16-го Проявления, развёртываясь в форме Ведущих.

И возжигаясь Огнём Дома ФА Дома ФА-Отца Метагалактики, просим ФА-Владыку Кут Хуми преобразить Изначальные Дома каждого из нас в выражении нового Огня и частей Изначально Вышестоящего ФА-Отца Метагалактики нами.

И возжигаясь этим Огнём, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Его Огнём, и развёртываемся в Зале Изначально Вышестоящего Отца внепроявленном, 32-хпроявленном Дома                   ФА-Отца Метагалактики.

В этом Огне синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим ФА, прося ФА-Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас   на выражение 32-рицы Огня Изначально Вышестоящего Отца 32-рицей Его частей в 32-рицу частей каждого из нас в синтезе 32-х Проявлений, 32-ричного ракурса Универсума и 32-ричной фиксации жизни Метагалактически в нас и нами.

И возжигаясь этим Огнём, мы:

· синтезируемся Изначальным Домом каждого из нас с Изначальным Домом Изначально 
Вышестоящего Отца, и возжигаемся его Огнём; 

· синтезируемся Выявлением ФА с Выявлением ФА Изначально Вышестоящего Отца, и 
возжигаемся им; 

· синтезируемся Истиной ФА каждого из нас с Истиной Изначально Вышестоящего Отца, и 
возжигаемся ею;

· синтезируемся Оком ФА каждого из нас с Оком Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся 
им;

· синтезируемся Аспектой ФА с Аспектой Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся ею;

· синтезируемся Мощью ФА с Мощью Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся ею;

· синтезируемся Живым Огнём ФА с Живым Огнём Изначально Вышестоящего Отца, и 
возжигаемся им;

· синтезируемся Шаром Жизни ФА с Шаром Жизни Изначально Вышестоящего Отца, и 
возжигаемся им;

· синтезируемся Домом ФА с Домом ФА Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся им;

· синтезируемся Теофой ФА с Теофой Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся ею;

· синтезируемся Столпом ФА со Столпом Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся им;

· синтезируемся Хум ФА с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся им;

· синтезируемся Ом ФА с Ом Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся им;

· синтезируемся Омегой ФА с Омегой Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся ею;

· синтезируемся Жизнью ФА с Жизнью Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся ею;

· синтезируемся Пламенем ФА с Пламенем Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся им;

· синтезируемся Домом ФА-Отца с Домом ФА-Отца Изначально Вышестоящего Отца, и 
возжигаемся 
им;

· синтезируемся Высшей Душой ФА с Высшей Душой Изначально Вышестоящего Отца, и 
возжигаемся ею;

· синтезируемся Сознанием ФА с Сознанием Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся им;

· синтезируемся Интеллектом ФА с Интеллектом Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся 
им;

· синтезируемся Дхаммой Созидания ФА с Дхаммой Созидания Изначально Вышестоящего Отца, 
и возжигаемся ею;

· синтезируемся Головерсумом ФА с Головерсумом Изначально Вышестоящего Отца, и 
возжигаемся им;

· синтезируемся Логосом ФА с Логосом Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся им;

· синтезируемся Монадой ФА с Монадой Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся ею;

· синтезируемся Домом Отца ФА с Домом Отца Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся 
им;

· синтезируемся Телом ФА с Телом Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся им;

· синтезируемся Разумом ФА с Разумом Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся им;

· синтезируемся Сердцем ФА с Сердцем Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся им;

· синтезируемся Синтезобразом ФА с Синтезобразом Изначально Вышестоящего Отца, и 
возжигаемся им;

· синтезируемся Душой ФА с Душой Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ею;

· синтезируемся Словом Отца ФА со Словом Отца Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся 
им и

· синтезируемся с Образом Отца Изначально Вышестоящего Отца Образом Отца ФА каждого из 
нас, и возжигаемся им.

И в синтезе с 32-мя частями Изначально Вышестоящего Отца 32-рицы каждого из нас мы стяжаем и возжигаемся 32-ричным Огнём Изначально Вышестоящего Отца в росте каждой из 32-х частей в каждом из нас и в синтезе нас прямым выражением Изначально Вышестоящего Отца нами. 

И возжигаясь 32-рицей Огня от 32-х частей, и эманируя этот Огонь из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем ОМ 32-рицы Огня Изначально Вышестоящего Отца в росте 32-рицы частей каждого из нас в прямом выражении 32-рицы частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас в выражении Изначальности в соответствующих ракурсах нами.

И эманируя этот Огонь из нас, мы фиксируем 32-е части каждого из нас в Физическом выражении нашем, развёртывая 32-е части в синтезе 32-х Огней Изначально Вышестоящего Отца и 32-х частей Его в нас. 

И эманируя 32-рицу Огня Изначально Вышестоящего Отца 32-рицей частей наших, мы фиксируем выражение Изначально Вышестоящего Отца в 32-частности Его нами.

И эманируем сквозь нас Огонь Изначально Вышестоящего Отца в Дом ФА-Отца Метагалактики и в 28-й          Дом ФА − Киев, развёртывая этот Огонь им, и применяясь в этом Огне во внешнем выражении нашем.

И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих ФА-Владык              Кут Хуми — Фаинь.

Возвращаемся в Физическое присутствие.

И выходим из практики.  Аминь.

Набор текста: Здрилюк Ирина
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