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ПРАКТИКА 7

СТЯЖАНИЕ СТАНДАРТА ОГНЯ 32-го СИНТЕЗА ФА

32 СИНТЕЗ ФА,   Виталий Сердюк

14-15.03.2009  г. Киев

Комментарии перед практикой: 

Стандартный Огонь. На этом Синтезе мы с вами завершаем 8-мь Сиаматических Проявлений, соответственно, считать совершенно просто. У нас 7-мь Проявлений, без Планетарного, по Огню. Ну и естественно, мы считаем с вами 8-е Проявление, вспоминаем. Попробуйте вспомнить, сколько там присутствий, опустившись из 16-го Проявления? Чувствуете, как всё поплавилось, нас там давно не было, целых два дня. 4096 плюс 4096 - вместе 8192 Огня, соответственно, 4096 присутствий, вышестоящих присутствий, соответственно, 7-е пополам - 4096, 6-е пополам - 2048 и 5-е пополам - 1024. Ниже мы фиксируем Физический Проявленный мир, который, помните, 896 Огней. Вспомнили. Значит, по итоговой практике мы с вами стяжаем две цифры итоговые. Одна (это Физический Проявленный Мир) - 896 (здесь нет Планетарного Проявления), плюс 64 - будет 960, но 64 Огня Планетарного Проявления здесь не участвуют. Если они сюда войдут, нас на Физике нет, мы где? Уйдем куда-нибудь, нам это не надо. Поэтому 64-е Огня у нас Планетарного Проявления, а здесь Стандарт. Значит, это первая цифра Стандарта 32-го. Потом мы объединяем все вот эти цифры между собой, получается … 15 360 Огней. И вот на эту цифру мы возжигаем Тонкий Проявленный мир. Это второе будет наше стяжание сегодня, входя полностью в Тонкий Проявленный мир 15360 Огнями. Вошли? После этого Синтеза на Вас будет фиксироваться не только Физический Проявленный мир, но и Тонкий Проявленный мир. До этого вы только в него входили, вы его разрабатывали, но только имея полный Стандарт Огня, указанный Отцом, Тонкий Мир начинает проявляться у вас и вами. Увидели? И когда мы войдем в ощущение Тонкого Мира (…проживаемость у каждого разная, но те, кто глубоко проживают, мы так намекаем, главное - не выпасть в осадок), Тонкий мир растворяет нас собою, то есть мы, как бы, до Единого бегаем свободно, а в Тонком мире, там настолько всё легко Огнём, что мы растворяемся в этой лёгкости и потом сложно собраться. Поэтому, когда мы Огонь Тонкого мира будем фиксировать на нас по проживаемости (вот мы не зря здесь тут проходили столпность), мы должны внутренне раствориться в лёгкости и свободе, а внешне жестко стоять формой Человека, грубо говоря, не распылиться на атомы. Всегда, когда вы будете этой цифрой ходить в Тонкий мир, вот это надо иметь в виду. Забудете - потом будете долго физически собираться. Нет, там вы восстановитесь, нет, это не смерть, это там принцип такой: разошёлся на атомы, собрался в форме тела. Это нормальный принцип для Тонкого Проявленного мира: на молекулы разошёлся - собрался обратно, на любые огнеобразы разошёлся - собрался обратно. В этом принцип Тонкого Проявленного мира. Вот мы теперь входим в него и будем учиться жить Тонким Проявленным миром. Почему? Потому что у нас появилось 16-ть Проявлений, мы их отработали, 32-а мы начинаем только стяжать. 

Очень важно! В 16-рицу мы вошли, но туда будут ходить только те, кто имеет ФА-32-рицу - с 8-го по    16-е Проявление. Те, кто имеет ФА-16-цу, - с 4-го по 8-е могут ходить. Те, кто ничего не имеют, но прошли все Синтезы - ходят только до Единого (ну, бедные Огнём). В синтезе этих двух цифр у нас появляется 16256 Огней. Всё правильно... И вот это есть Стандарт 32-х Синтезов ФА на этот год восхождения, так выразимся, может быть и на далёкий период, но раз мы 16-проявленностью занялись, явно постепенно пойдём дальше. Всё. Практика.

И мы возжигаемся всем накопленным Огнём, возжигаемся ФА- или Cинтез-16-рицами, -32-рицами и               16-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики в нас.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими ФА-Владыками Кут Хуми-Фаинь. Возжигаясь их Огнём,  развёртываемся в Зале Дома ФА Дома ФА-Отца Метагалактики 16-го Проявления. 

Возжигаясь Огнём Ведущих, мы синтезируемся с Хум ФА-Владыки Кут Хуми, стяжая и возжигаясь Огнём Ведущих Дома ФА Дома ФА-Отца Метагалактики в выражении Изначально Вышестоящего Отца                  32-ричным Синтезом ФА в развёртывании деятельности ФА-Владыки Кут Хуми нами. 

И возжигаясь этим Огнём, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаясь Его Огнём, развёртываемся в Зале Его Изначально Вышестояще Проявленном. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая, возжигаясь Изначально              Вышестоящим ФА. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на выражение Стандарта 32-рицы Синтезов ФА и нового Стандарта Тонкого Проявленного мира в синтезе с Физическим Проявленным миром каждым из нас и синтезом нас.

И возжигаясь этим Огнём, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 896 Огней Физического Проявленного мира в выражении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.  И возжигаясь этим Огнём, развёртываем Прямой Огонь Изначально Вышестоящего Отца Физическим Проявленным миром каждого выражения каждого из нас.

В этом же Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 15360 Огней Стандарта Тонкого мира Проявленного в выражении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь 15360 Огнями, выражаем Огонь Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами.                         И эманируем Огонь Изначально Вышестоящего Отца из нас в Тонкий Проявленный мир вокруг нас.

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Стандарт 32-го             Синтеза ФА  в выражении 32-хпроявленности каждым из нас и синтезом нас. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16256 Огней Стандарта 32-го Синтеза ФА в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаясь его Огнём, развёртываемся им. 

В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем прямое выражение Огня Изначально Вышестоящего Отца 32-го Синтеза ФА в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаемся этим Огнём в нас и нами. 

И возжигаясь этим Огнём, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем                      ОМ прямого 32-ричного Синтеза Огня Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.  

И возжигаясь Огнём ОМ, преображаемся им и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Прямой Огонь Синтеза 32-ричного Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаясь этим Огнём, развёртываемся им. 

И фиксируя 32-ричный Шар Огня в нас, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 

И благодаря Изначально Вышестоящего Отца и ФА-Владык Кут Хуми - Фаинь Изначально Вышестоящих, возвращаемся в Физическое присутствие, эманируя этот Огонь из нас по Дому ФА-Отца Метагалактики, в 28-й Дом ФА (вся сфера вокруг Планеты Земля ФА). И направляем этот Огонь всем Изначальным Домам участников данной практики.

И выходим из практики.  Аминь.
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