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ПРАКТИКА 9

ИТОГОВОЕ СТЯЖАНИЕ ПО РАЗВЁРТЫВАНИЮ СТАНДАРТА 32-го СИНТЕЗА ФА.

СТЯЖАНИЕ КНИГИ СИНТЕЗА и ВМЕЩЕНИЕ ОГНЯ ПРЯМОГО СИНТЕЗА

32 СИНТЕЗ  ФА,   Виталий Сердюк

14-15.03.2009  г. Киев

Комментарии перед практикой:

… По итогам 32-го Синтеза мы фиксируем, как бы, итоговый Огонь синтеза 32-х Синтезов. И у нас ещё вручается Книга Синтеза, не каждого из 32-х, а просто Книга Синтеза, где есть полный Стандарт Синтеза, расписанный не по 32-м Синтезам, а, как такая, ну, я назову это научно, внутренняя парадигма всего Синтеза, то есть смыслы, суть, задачи, почему возник, как действует, из чего исходит. То есть по 32-м Синтезам синтез разбросан по частям Человека, по усвояемости Человека, по присутствиям, чтобы мы могли в него войти. Но когда мы вошли во все 32-а Синтеза, есть некий синтез, который в целом управляет всеми    32-мя Синтезами ФА. Это не ФА-Синтез, я специально подчёркиваю, это некий внутренний синтез, из чего состоит весь Синтез, не различённый на части. Вот это называется парадигма Синтеза как таковая, хотя Книга называется просто «Синтез»… В принципе, итоговая практика – это получение вот этой Книги и вмещение Огня Цельного, Огня Прямого Синтеза (он так называется) в вас. Поэтому, если вдруг из практики мы уйдём куда-то дальше за Книгой, не пугайтесь - это итоговая практика 32-рицы Синтеза...  Практика.

И мы возжигаемся всем накопленным Огнём, возжигаемся ФА- или Синтез-16-рицами, -32-рицами и                      16-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики в нас.  

Синтезируемся с Сиаматическими ФА-Владыками Кут Хуми – Фаинь. Возжигаясь их Огнём,                         развёртываемся в Зале Дома ФА  Дома ФА-Отца Метагалактики Сиаматически. 

В этом Огне синтезируемся с 16-типроявленными ФА-Владыками Кут Хуми – Фаинь, развёртываясь в Зале Дома ФА Дома ФА-Отца Метагалактики 16-го Проявления в форме Ведущих.

И возжигаясь этим Огнём, мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики 16-го Проявления. Возжигаясь Его Огнём, развёртываемся в Зале Его Изначально Вышестоящем 16-типроявленном. 

Синтезируясь с Хум ФА-Отца Метагалактики 16-типроявленного, стяжаем и возжигаемся                             Огнём итоговой практики и развёртыванием 32-рицы ФА-Отца Метагалактики в синтезе 32-х Проявленных выражений 16-ричной Проявленности Сиаматического круга подготовки в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаясь, в этом Огне развёртываем стяжание итоговое 32-го Синтеза ФА. 

И в этом Огне синтезируемся с Хум ФА-Отца Метагалактики Синтетического 16-го Проявления и стяжаем:

· Пламя ФА-Отца Метагалактики 32-го Синтеза,

· Жизнь ФА-Отца Метагалактики 32-го Синтеза,

· Омегу ФА-Отца Метагалактики 32-го Синтеза,

· ОМ ФА-Отца Метагалактики 32-го Синтеза,

· Хум ФА-Отца Метагалактики 32-го Синтеза,

· Столп ФА-Отца Метагалактики 32-го Синтеза,

· Теофу ФА-Отца Метагалактики 32-го Синтеза,

· Дом ФА ФА-Отца Метагалактики 32-го Синтеза,

· Шар Жизни ФА-Отца Метагалактики 32-го Синтеза,

· Живой Огонь ФА-Отца Метагалактики 32-го Синтеза,

· Мощь ФА-Отца Метагалактики 32-го Синтеза,

· Аспекту ФА-Отца Метагалактики 32-го Синтеза,

· Око ФА-Отца Метагалактики 32-го Синтеза,

· Истину ФА-Отца Метагалактики 32-го Синтеза,

· Выявление ФА ФА-Отца Метагалактики 32-го Синтеза,

· Изначальный Дом ФА-Отца Метагалактики 32-го Синтеза,

· Образ Отца ФА-Отца Метагалактики 32-го Синтеза,

· Слово Отца ФА-Отца Метагалактики 32-го Синтеза,

· Душу ФА-Отца Метагалактики 32-го Синтеза,

· Синтезобраз ФА-Отца Метагалактики 32-го Синтеза,

· Сердце ФА-Отца Метагалактики 32-го Синтеза,

· Разум ФА-Отца Метагалактики 32-го Синтеза,

· Тело ФА-Отца Метагалактики 32-го Синтеза,

· Дом Отца ФА-Отца Метагалактики 32-го Синтеза,

· Монаду ФА-Отца Метагалактики 32-го Синтеза,

· Логоса ФА-Отца Метагалактики 32-го Синтеза,

· Головерсум ФА-Отца Метагалактики 32-го Синтеза,

· Дхамму Созидания ФА-Отца Метагалактики 32-го Синтеза,

· Интеллект ФА-Отца Метагалактики 32-го Синтеза,

· Сознание ФА-Отца Метагалактики 32-го Синтеза,

· Высшую Душу ФА-Отца Метагалактики 32-го Синтеза и

· Дом ФА-Отца ФА-Отца Метагалактики 32-го Синтеза.

И возжигаясь 32-рицей ФА-Отца Метагалактики 32-го Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас, синтезируемся с Хум ФА-Отца Метагалактики и стяжаем ОМ 32-ричного выражения ФА-Отца Метагалактики каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь этим Огнём, развёртываемся им.

И в этом Огне мы синтезируемся с Хум ФА-Отца Метагалактики 16-типроявленного и стяжаем Изначальный Дом выражения ФА-Отца Метагалактики 16-типроявленного каждым из нас и синтезом нас в прямой выраженности проявленности и фиксации Изначального Дома ФА-Отца Метагалактики 16-типроявленного нами.

И в этом Огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем 32-ричную Проявленность               ФА-Отца Метагалактики 16-го Проявления каждым из нас и синтезом нас. И возжигаемся этим Огнём.

Синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики, мы синтезируем 32-е 32-рицы между собой. И синтезируясь с Хум ФА-Отца Метагалактики, стяжаем 32-ричную Синтез-32-рицу. 

И возжигаясь ею, стяжаем у ФА-Отца Метагалактики прямое 32-ричное выражение ФА-Отца Метагалактики каждым из нас и синтезом нас. 

И возжигаясь этим Огнём, синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем Огнефа 32-го               Синтеза ФА, возжигаясь им.  

В этом Огне синтезируем 32 Огнефа 32-х Синтезов ФА между собою. И синтезируясь с Хум ФА-Отца Метагалактики, стяжаем 32-ричное Огнефа 32-х Синтезов ФА в каждом из нас и в синтезе нас.                       И возжигаемся этим Огнём в нас и нами. 

И в этом Огне мы благодарим ФА-Отца Метагалактики 16-типроявленного.

Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца синтеза 32-проявленности.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Огонь Прямого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся этим Огнём.

И нам выносят Книги Синтеза (каждому из нас) в Изначально Вышестоящий Зал, Книги, выражающие перспективы Изначально Вышестоящего Синтеза Прямым Огнём Синтеза каждому из нас. 

Берём Книги Синтеза в руки. Благодарим, кто нам принёс. Возжигаемся Книгой.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Прямой Огонь Синтеза каждому из нас. И возжигаемся этим Огнём в нас, развёртывая его Шаром Живого Огня внутри нас Изначально Вышестояще. 

И возжигаясь этим Огнём, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим ФА-Владык               Кут Хуми – Фаинь 16-типроявленных.

Переходим в наш Изначально вышестоящий кабинет, из Зала ФА-Отца Метагалактики, на 1-е вышестоящее Метагалактическое присутствие.

Кладём Книгу Изначального Синтеза на стол, утверждая её автоматический контакт с вами и только с вами.

И из кабинета возвращаемся в Физическое присутствие, эманируя Огонь Прямого Синтеза, развёртываясь:

· 32-рицей в синтезе всех 32-риц;

· Проявлением Изначального Дома ФА-Отца Метагалактики и

· 32-ричным Проявлением ФА-Отца Метагалактики в нас;

· Огнефа 32-го Синтеза ФА и

· 32-ричным Огнефа 32-х Синтезов ФА в нас.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Дом ФА-Отца Метагалактики, во все Изначальные Дома и Группы, в 28-й Дом ФА и в Изначальный Дом каждого.

Выходя из групповой практики, индивидуально восходим к ФА-Владыкам, ведущим каждого из нас, в соответствующие Проявления наших возможностей. И просим ФА-Владык, ведущих нас, направить каждого из нас на реализацию всей полноты 32-х Синтезов ФА нами во всей полноте выражения Изначально Вышестоящего Отца ФА-Отцом Метагалактики каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь этим Огнём, развёртываемся им. 

Благодарим ФА-Владык, ведущих нас, за всё время ведения.

Возвращаемся в Физическое присутствие.

И выходим из практики.  Аминь.

Набор текста и редактирование: Сушкевич Евгения
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