17Си Фа Москва 2007. В. Сердюк.  Практики, 2-й день.

      1-й день.

  Практика 1.
Знакомство с ФА-Владыками  Синархии ФА, Соорганизации ФА 

И с Владыками Дома Отца России.

Мы возжигаемся всем накопленным огнём.

Возжигаемся ФА-  или Синтез-8-рицам , ФА-  или Синтез-16-рицами  и 8-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики в нас.

Синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их огнём.

И в этом огне стяжаем у ФА-Владык Кут Хуми и Фаинь огонь 17-го Синтеза ФА  -  1-го Универсумного Синтеза.  Возжигаемся этим огнём.

Развёртываемся в Зале, учебном, Дома ФА на 24-м вышестоящем метагалактическом присутствии. Чётко фиксируемся в ученической одежде и в телесной фиксации. То есть, проверяем, чтобы мы стояли всем телом.
И Владыки нам направляют Универсумный огонь. А мы утверждаем, что мы входим в Универсумный огонь следующего этапа нашей подготовки. Впитываем этот огонь и возжигаемся Универсумным огнём.

Попробуйте различить  Универсумный огонь и его отличие от метагалактического, которым вы возжигались раньше. 
Держим, держим огонь, у кого избыток огня. Огонь только на группу отдаётся. Он никуда больше. Он для каждого из нас и для группы. И входим в этот огонь. 

Ну, вот пик огня прошёл. Он чуть раньше прошёл.
 Далее мы переходим из учебного класса Дома ФА  в Зал к ФА-Отцу Метагалактики на 32-е вышестоящее метагалактическое присутствие.

 Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаясь его огнём. Синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, возжигаясь ФА-Изначальным огнём.

И в этом огне мы синтезируемся с Майтрейей ФА-Отца Метагалактики ФА-Владыками Синархии ФА  Димитрием и Габриэллой и возжигаемся их огнём.

Попробуйте там, в Зале Отца открыть глаза и посмотреть им в глаза, так как это Синархия ФА, а глаза – это зеркало души. Что называется соприкоснуться душами. Ну, и попробуйте увидеть Владык. Владыка Димитрий – высокий молодой человек, достаточно широкоплечий. Чёрные волосы, немного вьющиеся, короткая стрижка. Ну если посмотрели в глаза – у него карие, ну, тёмно-карие – в таком оттенке. 

Владычица Габриэлла – высокая девушка, женщина. Светло-русые волосы, большие тёмно-синие глаза, такой очень тёмно-синий насыщенный цвет. Немного удлинённое лицо, я бы сказал – скандинавского типа.  На фоне выделяются глаза, очень сильно. Всё. А остальное должны видеть сами. Ну, она где-то выше плеча Владыки. Ну, примерно по висок ему. То есть тоже очень высокая Владычица. 

 Благодарим ФА-Владык. В этом же огне мы синтезируемся с Буддой ФА-Отца Метагалактики ФА-Владыками Соорганизации ФА Ильёй и Алесей и возжигаемся их огнём.

Пожалуйста, посмотрите на Владык. Они стоят перед Отцом  и перед нашей группой, то есть между Отцом и нами. 

Владыка очень высокий. Ну, это наверное самый высокий Владыка. Хотя наверное, Мория выше. Очень широкоплечий, хотя узкий торс, атлет в греческом таком варианте. Остальное сами смотрите.

И Владычица – очень маленькая хрупкая девушка. Наверное одна из самых маленьких Владычиц. Она где-то по грудь Владыке. Ну, я бы сказал – светящаяся юность. От неё состояние такое идёт. Но на данный момент волосы светло-русые. Хотя однажды было зафиксировано и тёмные волосы. То есть здесь мы увидели новое явление, что цвет волос может меняться у Владычицы. 
Благодарим ФА-Владык Соорганизации ФА. 
 Ну, и теперь сюрприз для вас. 

Мы синтезируемся с Владыками Дома Отца России, возжигаемся их огнём. И синтезируемся с Владыкой Дома Отца России Владленом и Владычицей Анной и возжигаемся их огнём.

Пожалуйста, посмотрите на них. Высокий мужчина с белой бородой, в таком славянском стиле, но худощавое лицо. Длинная одежда, ниспадающая.

Ну и Владычица. Кстати, одета в русском стиле – ну, княжна. Ну,  на одной из картин   там - княжна. То есть, кто внимательно смотрит – вокруг горла по груди идёт такой овал от плеча к плечу, с вышивкой, с такой красивой вышивкой. То есть от горла по середине груди идёт, от плеча к плечу овал. Я не знаю как называется. И длинное платье, расширяющееся  к низу. Платье, потому что ткань достаточно плотная, это не сарафан.  Тоже славянский тип лица, но лицо не круглое, а удлинённое. 

Благодарим Владык Дома Отца России.  Благодарим ФА-Отца Метагалактики, ФА-Владык Кут Хуми и Фаинь, Морию и Свет, они тоже были в Зале, наблюдали за нашими действиями,  Димитрия, Габриэллу и  Илью,  Алесю. 

Возвращаемся в физическое присутствие и эманируем весь возожжённый огонь в Дом ФА-Отца Метагалактики, в 32-й Дом ФА, в Дом ФА-Отца каждого.

Вот здесь обязательно в Дом ФА-Отца каждого зафиксируйте огонь 1-го Универсумного Синтеза и Универсумный огонь, как новые огни для вашего Дома.

 А также эманируем огонь всем Изначальным Домам, участвовавшим в данной практике и выходим из неё. Аминь.
Практика  2.

Синтезирование 16-рицы Домов Проявления с 16-ричным нашим ФА- или Синтез-проявлением.

Мы возжигаемся всем накопленным огнём.
Возжигаемся ФА-, или Синтез-8-рицами, ФА-, или Синтез-16-рицами и 8-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики в нас.
 Синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь  их огнём.
Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаясь его огнём и развёртываясь на 32-м вышестоящем метагалактическом присутствии.

Зафиксировались в Зале ФА-Отца Метагалактики. 

Синтезировались с Хум ФА-Отца Метагалактики, возжигаемся ФА-Изначальным огнём.  И просим ФА-Изначальным огнём развернуть в нас Синтез-16-рицу с огненным усилением ФА-Отца Метагалактики для нашего присутствия, действия, деятельности и восхождения на 1-м вышестоящем физическом метагалактическом присутствии в учебном классе 32-го Дома ФА, в учебном жилом корпусе  и в учебных корпусах Дома ФА-Отца Метагалактики. 

И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем Дом ФА, возжигаясь им, стяжаем  Дом Отца,  Синтез-Дом Отца и объединяем их между собой, возжигаемся им.

Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем:

- Дом ФА-Отца в синтезе Центровки  и возжигаемся им,

- стяжаем Дом Отца  в синтезе Пассионарности и возжигаемся ею,

- стяжаем Дом Матери в синтезе  Пассионарности  и возжигаемся им. Возвращаемся.
Возжигаемся ФА-Изначальным огнём и синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики,

- стяжаем Дом Отца  в синтезе наших Посвящений и возжигаемся им. 

(Соберитесь и сосредоточьтесь. Сбивают. Это меня тоже касается). 
И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и:

- стяжаем Дом Аспекта в синтезе Дхаммы Созидания и возжигаемся им,

- стяжаем   Дом  Территории, или Дом Отца России, по гражданству, в синтезе  Головерсума и возжигаемся им, 

-  стяжаем Дом Логоса в синтезе  Языка и  возжигаемся им.

Синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики, стяжаем:

- Дом Семьи в синтезе  Монады и возжигаемся им,

- Дом  Синтеза  в синтезе Сансары и возжигаемся им,

- Дом  Теофы в синтезе Тела и возжигаемся им,

- Дом  Пробуддитческий  в синтезе Разума и возжигаемся им,

- Дом Всеединый в синтезе Сердца и возжигаемся им,

- Дом  Единый в синтезе  Синтезобраза  и возжигаемся им,
- Дом  Универсумный в синтезе Униматрицы и возжигаемся им,

- Дом  Метагалактический в синтезе Слова Отца и возжигаемся им

и  Дом Планеты в синтезе   Образа Отца и возжигаемся им.

И в этом огне мы возжигаемся 16-рицей Домов Проявления каждого из нас, развёртывая их вокруг 16-рицы Синтез-Проявления каждого из нас.

И  развёртываем  в 16-рице Домов Проявления в Доме ФА-Отца каждого  и во всех Домах Отца каждого, развернутых в любых режимах деятельности.

И синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики, стяжаем огонь 16-ричности Домов Проявления в нас и стяжаем огонь 16-ричности Синтез-Проявленности каждого из нас и возжигаемся этими огнями.

И в этом огне мы синтезируемся с Хум ФА-Отца Метагалактики и стяжаем ОМ 16-рицы Домов Проявления, возжигаясь им в каждом из нас.

И синтезируясь с Хум ФА-Отца Метагалактики, стяжаем  ОМ 16-ричности Синтез-Проявления нашего,  для роста 16-риц в нас и действия  на вышестоящей планете ФА и возжигаемся им.

И мы благодарим ФА-Отца Метагалактики, ФА-Владык Кут Хуми и Фаинь.

Возвращаемся в наше физическое присутствие, фиксируя 16-ричное Синтез-Проявление в нас и 16-рицу Домов Проявления в нас. 

Попробуйте сейчас попроживать физически. 

Эманируем весь стяжённый возожжённый огонь в Дом ФА-Отца Метагалактики, в Дом ФА-Отца каждого, в 32-й Дом ФА, Москва и во все Изначальные Дома присутствовавших в практике и выходим из неё.  Аминь. 

Практика 3.(1-й день) Проверена 
В учебном классе.

Мы возжигаемся всем накопленным огнем.

     Возжигаемся ФА или Синтез - 8-цей, ФА или Синтез - 16-цей и восьмеричным Синтезом ФАОМг в нас.

     Синтезируемся с ФА - Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их огнем.

     Синтезируемся с ФАО Мг, возжигаемся его огнем и проявляемся на 32 в/с мг присутствии в Зале ФАОМг.

     В этом огне синтезируемся с Хум ФАОМг, возжигаемся ФА - Изначальным огнем.

     В этом огне синтезируемся: 
с ФА - Владыками Мория и Свет, возжигаясь их огнем,           
с ФА - Владыками Иосифом и Славией, возжигаясь их огнем, 
с ФА - Владыками Эоаном и Антуанэттой, возжигаясь их огнем и 
с ФА - Владыкой Гаутамой и Глорией, возжигаясь их Огнем.

 И в Огне ФА-Владык, в синтезе огня ФАОМг с ФАОМг мы переходим в Зал ФАОМг 32 Дома ФА на 1-м физическом  в/с Мг присутствии.

       Встали в зале. Вот теперь четко определитесь: ученическая одежда, форма тела, четкость фиксации и стояния в Зале.

       Возжигаемся ФА-Изначальным огнем ФАОМг. Благодарим за переход в этот Зал ФАОМг, но не разрываем контакта.

       И выходим из Зала. Дверь со спины. Спускаясь на этаж ниже. Один этаж. То есть высокие двери. За ними площадка, несколько ступенек, площадка. Поворачиваем налево или направо. Лучше налево, чтоб не потеряться. Маршевые ступеньки. Гурьбой бежать не надо. В коридоре внизу, если вы повернули налево, поворачиваем направо.

Там стоят Владыки Иосиф и Славия возле открытой двери. Мимо них не пройдете, называется. Подходите к ним и поворачиваете направо в учебный класс.
В учебном классе действует автоматика. Вы не выбираете кресло, а расслабляетесь и просто становитесь перед ним. То есть, резкий переход и вы стали перед своим креслом. Вплоть до того, что на кресле написано имя и сигналит оно именно вашим огнем и вашей энергетикой.
Зал имеет легкую ступенчатую возвышенность, то есть небольшие ступеньки широкие, на которых стоят кресла легким полукругом. Но это не полукруг, а как бы полуовал что ли. И вот вверх, вверх, вверх. И вот на ступеньках кресла, кресла, кресла вправо и влево. Проход не один посередине, а два. То есть центральный ряд, боковой и боковой и два прохода посередине. Кресла на колесиках. Они могут кататься.
Так, повернулись спиной к креслу. Сели. Кто сел  уже, молодец. Просто сели. Ощущения кресла. Вы должны физически, вот сидя здесь, физически проживать ощущения кресла там. То есть ваше то тело и это физическое едины, даже если вы это не осознаете. И попробуйте на физике прожить  ощущение посадки в то кресло. Ну или там ощутить, а здесь почувствовать, что вы ощутили кресло. Это очень важно ощутить кресло. Руки на подлокотник некоторые положили, там. Они у вас сомкнуты  в пальцах и вы перекрываете контакт. Руки свободно лежат на подлокотниках. Вы перекрываете контакт сами для себя, для своих ощущений, а не для работы Владык с вами.  Специалисты. 
Зафиксировались.
Ну, кто видит, Владычицы ходят между рядами. Поправляют, подсказывают, поддерживают. Вопрос Владычиц. Владыки стоят впереди. 
А теперь возле доски. Подняли глаза. Кто стоит возле доски? Можно так сказать слева направо. Там ряд Владык. 

Ну, в центре. Владыка Кут Хуми в центре. Мужчина среднего роста, светловолосый, легкая бородка светлая. 
Рядом Мория, на много выше, черноволосый, с проседью, пышная борода.
 Далее Иосиф, ну чуть ниже Мории, широкоплечий. Такое ощущение воина.
А Гаутама и Эоан стоят сзади на вершине и отслеживают, как вы сидите. 
Оглядываться не надо. Если хотите увидеть меня, я стою с другой стороны Владыки в углу слева от вас, справа от доски. Если правильно меня увидели, я в чалме. Специально одевался, чтобы отличаться. И длинные ниспадающие одежды, как восточный халат. Кто так увидел, тот правильно увидел. Да, рукав внизу расширяется. Правильно, кто увидел. Ну или халат, условно. Ну, это не совсем халат, но так легче вам вообразить это.  В общем-то это одеяние, там.
Владыка Кут Хуми стоит по-европейски одетый, то есть брюки, рубашка, костюм.
Владыка Мория, смотрим, как одет? Длинное одеяние ниспадающее, ну по-древнерусски, можно так сказать. Мне сложно назвать это одеяние. Кстати, похоже на рясу священника, только она   не черная. Но в темном тоне, но не черная. С синим отливом. Я бы так сказал. Кто цвет видел.
Иосиф стоит, выражая одеяние ученика, чтоб вы все поддерживали ученическую одежду. То есть, свободная рубаха ниспадающая, без заправки в пояс, светлые  одежды и легкие штаны под ним, под рубахой. Ну три варианта, даже четыре варианта одеяния, с учетом моего, чтоб вы увидели, что там по-разному одеваются. Пристройтесь, посмотрите.
А Владычицы никогда не становятся под взгляд учеников и не красуются. Поэтому вы смотрите только на Владык. Это закон.  Поэтому, если сможете, сбоку увидите. Вам повезло. Хотя иногда они становятся. Вы же в Зал Отца ходили? Как одевались Владычицы, видели. А здесь у них другая задача. Всё.
Вот зафиксировались на Владыке. Теперь что происходит? Мория и Иосиф отошли к двери, через которую мы входили. Она справа от нас, слева от Владыки. В центре у доски остался Владыка Кут Хуми.
Мысленно открываем один из подлокотников, где ваш планшет. Обратите внимание справа или слева. Значит, там же находятся кнопки. Кнопки не трогать. Они всё равно не работают, пока Владыка не прикажет. Поэтому кто там "ишпугался", не страшно.   Потом понадобятся. Планшет выезжает вверх. Руки слегка в стороны. Под планшетом их держать не стоит. И планшет опускается на другой подлокотник. А теперь, пожалуйста,  локти поставьте на планшет. И вот тут свобода тела. Почувствуйте себя. Вот наклонитесь слегка, поёрзайте в кресле. Знаете такое, руками пощупайте планшет, поопирайтесь на него. Но не вставайте. Ёрзать, это не значит вскакивать. Не надо так резко реагировать. Ну вот достаточно.                                

Теперь зафиксировали взгляд на Владыке Кут Хуми. Четко. Увидели его. Ну кто как сможет. Теперь Владыки и Владычицы пространственно уходят из Зала. Ну то есть, исчезают фактически для вас. А вы вашу ФА или Си-16-цу, 8-цу оставляете там, а 16-цей физической или 8-цей возвращаетесь на физику. Очень четко. 16-цей физической (это первый этап тренеровки)  возвращаетесь на физику.
На  третью практику мы вернемся 8-ью 16-цами, но пока сейчас нам физика нужна, здесь. 

И зафиксировали в физическом теле, здесь и сейчас, 16-цу или 8-цу, у кого что есть, в физическом присутствии. 
Попробуйте прожить тот огонь, или эффект, который сейчас фиксируется на ваших телах. То есть от тех вышестоящих тел на ваших телах зафиксировалась соответствующая 16-ца или 8-ца и несет огонь. Зафиксировались физически. Перестали видеть в вышестоящем присутствии и здесь на физике мы выходим из практики. Огонь отдавать не надо. Просто выходим из практики. Это как занятие.
Практика 5. Проверена 
Жилая комната на 1-м физическом Мг-м присутствии.

Мы возжигаемся всем накопленным Огнем. Возжигаемся ФА- или Си-16-ми.

Синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их Огнем.

Синтезируемся с ФАОМг, возжигаясь его Огнем.

И в этом Огне развертываемся на площадке пред учебным жилым корпусом Дома ФАОМг. Стали там. Длинное 4-этажное здание с большими окнами. Вход посередине. Ступеньки. Пошли внутрь. Владыка Кут Хуми и Владычица Фаинь стоят на улице.

    В холле стоит молодой человек светлого телосложения, высокий, черные волосы, глаза темные. Высокий. Здоровайтесь. Проходя мимо, надо говорить: "Здравствуйте". Неучи, физические. А не пробегать в свою комнату, где я живу. Действуем, действуем. Не выбивайтесь, там. 

За ним прямо, напротив входа, лестница. Начинайте подниматься по лестнице. На 1 этаже, вернее на 2 этаже стоит Гаутама и Глория. Кому он указывает войти на этаж, сразу входите на этаж. Только внимательно смотрите, а то кого-то уже вернули. Дальше идем. 
На 3 этаже стоит Иосиф и Славия. Тоже, кому указали, заходим на этаж. И на 4 этаже стоит Мория и Свет. Ну, там уже указывать нечему. Хотя Мория может кого-то остановить. Если  вернул - не туда зашел.

     Заходим на этаж. Кто зашел на этажи, отпустили тело и приказали - стать перед дверью. Так легче всего и быстрее. Но, став перед нею, открыли глазки и посмотрели на надпись - ваша ли комната. Вдруг к соседу притянуло. Знаете такое, сердцу ж не прикажешь. 
Читаем. Читаем. Кто не может читать, можете поднести руку правую или левую, ну, я бы сказал, лучше правую. И попробуйте попроживать ваша ли энергетика на надписи. Через дверь ничего не проникает. Или нет. Надпись - одно имя ваше физическое. Не надо выдумывать других имён. Если другое имя читаете, не физическое, это не ваша дверь. Там написаны физические имена. Примерно стали. Сейчас два человека поставят Владыки. Всё.
Зафиксировались на дверь.                                                                                                                                                            

А теперь самое важное. Первый шаг в дверь - это фиксация Огня ФАОМг на ваш Дом на в/с планете ФА. Эта комната является вашим домом, пока вы не закончите весь Универсумный курс. Открыли дверь. Вошли. Смотрим. Проживаем Огонь. Фиксируемся. Знаете такое состояние -  закройте дверь и распустите свое поле. В каждой комнате есть минимум одно большое окно, так что полутемно там быть не может. Светло как на улице. Если полутемно - это отражение ваших полевых возможностей. Шторы открыты. Не пугайтесь. Вас радостно комната приветствует. Открытостью. И вы откройтесь ей. Можете посмотреть. Слева от двери письменный стол со стулом. В самом начале комнаты. А дальше уже индивидуальная обстановка. Тут я не могу комментировать. Может быть кровать, может быть диван, может быть глубокое кресло, может не быть его. Может там сухая обстановка, может активная. Посмотрели. Зафиксировались там. Всё, всё, зафиксировались.
А теперь из комнаты каждый в синтезе с Владыками перешли в Зал ФАОМг. Стали перед ним, чтоб четко связать Огонь Отца и вашу комнату. Перед вами зависла бумага, что вы получаете в распоряжение этот Дом в виде комнаты. Это Дом от Отца. Фактически подарок. Висит ручка. Взяли, расписались на ней. Эта роспись фиксирует, что эта комната ваша. Не будет росписи, комната будет не ваша и вы не будете иметь права туда ходить. А то у нас некоторые  думали подписывать или нет. Подпись ляжет в вашу Логоическую Книгу вместе с этим листиком. Расписались. Есть.
Листы собрал Эоан. Стянул себе. Вместе с ручками. Отдайте их. Ну могли забыть в руках. Они не вернуться на Физику. Будут валяться на полу, а вы будете виноваты. Зачем?
Благодарим ФАОМг, ФА-Владык Кут Хуми и Фаинь, Морию и Свет, Иосифа, Славию, Эоанна, Антуанэтту, Гаутаму и Глорию. Возвращаемся в физ. прис. и выходим из практики. Аминь.
Я действовал в скоростном режиме. Во-первых, времени мало, а во-вторых, это самый лёгкий метод. Секунду. Это ваша комната. Вы делайте с ней всё что хотите. Но желательно её держать в порядке. Это такой же Дом для вас как и Аст. Дом и всё остальное, но на 65 Прис. или 1 Выш. Универсумном.

  И 2-й момент, осознайте, пжл, что комната может отражать вас и вы должны четко следить за нею. Всё. А завтра поговорим об остальном распорядке. 
Практика 1 (2-й день).       45:00       ВСЕ ПРАКТИКИ ПРОВЕРЕНЫ
Мы возжигаемся всем накопленным Огнем.

     Возжигаемся ФА или Синтез - 8-цей, ФА или Синтез - 16-цей и восьмеричным Синтезом ФАОМг в нас.
Синтезируемся с ФА - Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся их огнем. Зафиксируйтесь, что вы синтезируетесь на 24-м в/с присутствии. Многие просто синтезируются с Владыками. Попроживайте, какой разный огонь пошёл на группу, с ФА-Вл. Кут Хуми и Фаинь, ктр находятся на 24-м в/с присутствии. Это автоматика должна быть.

И в этом огне мы возжигаемся  огнём 17-го Си ФА, 1-го Универсумного Синтеза. Возожглись. 

И в огне Синтеза мы синтезируемся с ФАОМг, возжигаемся его огнем и всем устремлением нашим развёртываемся на 32-м в/с метагалактическом присутствии. Возжигаемся огнём ФАОМг.

Чётко стали в Зале Отца, в ученической одежде, тела не расплываются, в смысле – всё чётко, ясно, стабильно, осознанно.

И в этом огне синтезируемся с ФА-Вл. Ильёй и Алесей, возжигаемся их огнём.

И в синтезе с ФА-Вл. Кут Хуми  и Фаинь, Ильёй и Алесей переходим в Зал Соорганизации ФА, на 17-е в/с присутствие.

В этом Зале мы синтезируемся с ФАОМг, возжигаясь огнём ФАОМг. И эманируем огонь ФАОМг из нас. Фактически сжигая те проявления, не соответствующие Соорганизации ФА, ктр находятся вокруг нас и частично внутри нас.

В этом огне мы синтезируемся с ФА-Аватарами Мг-ки, возжигаемся их огнём. Они пришли в Зал. Синтезируемся с их Хум и возжигаемся ФА-проявленным огнём, нашего группового проявления в 1-м ФА-Управлении - Соорганизация ФА. Возжигаемся этим огнём. 

И в этом огне эманируем ФА-проявленный огонь из нас в ФА-Управление Соорганизация ФА, и впитываем обратно от ФА-Вл. Ильи, Алеси огонь Соорганизации ФА, соорганизуясь этим огнём в каждом из нас, т.е. каждый возжигается огнём Соорганизации ФА. И в синтезе нас мы все  вместе соорганизуемся огнём Соорганизации ФА. 

И в этом огне мы утверждаем нашу реорганизацию и преображение в новой фиксации Нового Огня Соорганизации ФА в каждом из нас.
То есть, старые структуры и связи, мешающие нам, уходят, если мы, конечно, согласны с этим.

А Соорганизация ФА углубляет наши возможности и отстраивает ваши структурные проявления, или соорганизующие проявления, естественно с учётом подготовки каждого, но глубже чем мы можем каждый сам по себе.

И вот мы возжигаемся огнём Соорганизации ФА и направляем этот огонь с 17-го в/с присутствия по всем нижестоящим присутствиям, т.е. от 16-го в/с вплоть до 1-го физического, соорганизуя каждого из нас всеми нашими накоплениями ФА-прооявленным огнём ФА-Аватаров, и соорганизующим огнём ФА-Вл. Ильи, Алеси. 

Зафиксируйте проявление огня Соорганизации ФА в физическом присутствии. 

И в физическом присутствии мы эманируем из нас огонь Соорганизации ФА, преображая наши физические возможности, и реструктуризируя их, т.е. убирая лишние крупные блоки, которые мешают сейчас, и если их надо отработать, рассасывая их на маленькие детали в более длительной перспективе. Ну, это автоматика. Реструктуризацией, кто не знает. Так легче их отработать и пройти. Есть.
В синтезе с ФА-Аватарами и ФА-Владыками возвращаемся в Зал ФАОМг, на 32-е в/с метагалактическое присутствие.

Синтезируемся с ФАОМг, возжигаемся ФА-изначальным огнём ФАОМг и просим утвердить ФА-изначальным огнём нашу новую Соорганизацию в выражении ФА-Отца Мг в нас. Возожглись.
Благодарим ФА-Владык Илью,  Алесю, ФА-Аватаров Мг.

И в синтезе с Фа-Вл. Кут Хуми и Фаинь переходим из Зала ФАОМг в учебный класс 32-го Дома ФА на 1-м в/с физическом присутствии.
Стали возле кресел. Кто 1-й раз сегодня пришёл - у каждого своё кресло, ваше тоже там есть, тело автоматически встанет перед ним. Сели в кресло. Поощущали их. Утвердили, что достаются планшеты из подлокотников. Выезжают планшеты вверх и ложится на бок в другой подлокотник. Руки на планшет, ну или на стол. Столов там нет. Планшет – это и есть стол. 

И всё внимание на доску, где стоит Вл. Кут Хуми. Синтезируемся с Владыкой Кут Хуми, возжигаемся его огнём. И огонь ФА-Вл. Кут Хуми, идущий в те тела, в креслах сидящие, фиксируем одновременно у нас в физическом присутствии.  

То есть, одновременно огонь идёт огонь в те тела и в наши физические.
Проживаем в точке Хум, в сердце, можно со спины, но где-то по центру груди, как минимум, огонь ФА-Владыки Кут Хуми. Ищите его. Вот он сейчас зафиксировался на каждого. Если, конечно, вы его фиксируете. Постарайтесь открыться максимально, чтобы он вошёл в вас. И вы  его попроживали. Постепенно мы это сделаем с каждым из Владык. 
Но начнём с ФА-Вл. Кут Хуми, потому что все занятия ведёт Владыка. Чтоб мы на занятиях огонь проживали.

А теперь, утверждаем, что огонь, который даёт Владыка, и лекцию, которую он  там читает, мы одновременно расшифровываем и в/с телом и нашим физическим. Быстрее чем говорит ведущий, то есть я.

Утверждаете расшифровку до расшифровки ведущего. Это не значит, что сразу получится, но утвердить стоит. Если получится, это будет отлично. 
И начинаем отрабатывать процесс прямого контакта огня ФА-Владыки Кут Хуми на нашем учебном занятии. Зафиксировались. 
И оставляя в кресле наши ФА или Синтез-16-рицы, может быть 8-рицы, хотя мы вчера 16-рицу стяжали, а 8-мью, подчёркиваю, 8-ю 16-рицами или 8-рицами, то есть с 1 по 8-е присутствия или 8-рицами планетарной эволюции, мы возвращаемся в физическое присутствие. И в нашем физическом теле синтезируются 8-мь 16-риц или 8-риц, кто сколько стяжал. 
И утверждаем прямой контакт нашей физической проявленности в синтезе 8-ми присутствий и в/с ФА или Синтез-проявленности на в/с планете ФА. Утвердили. 
Зафиксировались в физическом присутствии. Там начинаются занятия. Здесь мы выходим из практики. И тоже входим в занятие. 
Выходим из практики. Аминь. 65:41
Практика 2 (2-й день).
 Стяжание у ФАОМг возможности монадического развития.     
Итак,  мы возжигаемся всем накопленным огнём.

Возжигаемся ФА- или Синтез 8-рицами , ФА- или Синтез 16-рицами и 8-ричным Синтезом ФА-Отца  Метагалактики в нас.

Синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми и  Фаинь, возжигаясь их огнём, огнём 24-го вышестоящего присутствия.

Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики в огне 32-го вышестоящего присутствия и возжигаемся его огнём. 

И в этом огне синтезируемся с нашими ФА- или Синтез-проявлениями в учебном классе 32-го Дома ФА на 1-м вышестоящем физическом метагалактическом присутствии.

Вышли, сели в кресла. Чётче сели и чётче синтезировались. Утвердите, что вы синтезировались очень чётко. Ну, а теперь смотрим.

Посмотрите, как доска, в принципе исписана, очень чётко видно. Много там всего, даже формулы есть, в отличие от нашей физики.  Ну, когда научитесь слышать и видеть, то же самое будете воспринимать. Ну, и справа от Владыки, Владыка стоит не по центру, а чуть-чуть  ближе к левому краю доски от него, от нас - к правому краю. 

А посередине висит такой светящийся шар голубовато-красных оттенков. Оттенки может иметь другие. Это то, что в нём сейчас есть. Вы можете видеть и другие оттенки это не суть важно. Он, естественно, отражает ваши накопления. 

Вот Владыка в руки взял маленькую указку, тоненькую-тоненькую. И вот он показывает, что такое Сфера Монады. Прикасается  к этому шару и начинается расширение из шара, шар  начинает темнеть  и сгущаться,  некая сфера, ну, одна из. Вот шар стал внутри прозрачным. Чем он заполнен? Владыка показывает – мелкими-мелкими шариками.  В центре вы видите, если глубоко внутрь шарика, они прозрачные. Маленькое Пламя там горит в самом центре. Шар  большой. 

Что ещё особенного в этом шаре, кто видит? Ну, для себя, вслух не надо, конечно.

Вы видите  по оболочке шара широкие рисунки. Мы когда-то с вами изучали, что на Сфере идёт запись, да,  внешняя запись ваших накоплений по ячейкам. Вот такой рисунок, такая роспись по ячейкам. Но она очень лёгкая, чтобы вы могли видеть внутрь. 

Вот смотрите, Владыка сейчас говорит: «Сейчас полыхнёт Пламя». Смотрите, Пламя из центра у вас будет расширяться. Вот как оно во все стороны расширяется и охватывает. Искра при этом, вернее капля огня Жизни, остаётся в центре. Вот смотрите, вспых идёт. Вот Пламя вспыхнуло, в этот момент  сложилось Поле. 

И вот теперь смотрите, что происходит. Пламя сокращается внутрь. Поле стремится за Пламенем, одновременно схватив нужные шарики,  Поле сжимает эти шарики. А некоторые шарики горят Пламенем и бегут за 4-х лепестковым Пламенем, и Пламя как бы их впитывает в себя. 

Владыка Поле показывает таким серо-салатовым что ли цветом, вот так, если можно выразиться. Или есть такое понятие - болотный цвет, вот в таком оттенке. То есть, оно более тёмное, чем светлая  и яркая Сфера. 

Владыка говорит: «Теперь смотрите, как действует Поле». Поле  начинает расширяться. Он говорит: «Это после компактификации». Может выходить за Сферу Монады, чтобы защитить Монаду. Но если Поле расширилось, дальше начинает расширяться Сфера до границ Поля и принимать в себя новые огнеобразы. Смотрите, как принимает. Владыка подставил руку левую и из его ладошки бежит ряд огоньков. Это огнеобразы бегут в эту Сферу, с записью возможностей. 

Ну, а теперь Сфера сокращается, в естественный размер приходит, и успокаивается. Где вы видите Поле? Поле стоит на границах Сферы. Теперь Поле имеет такую искристую структуру, тоже  прозрачная, и искорки бегают по Полю. Это Поле, там искорки бегают. Сама Сфера  просто прозрачная, белая.
А вот что произошло внутри Сферы? За счёт этого действия Пламя  увеличилось. Мы можем его сейчас видеть более большим, чем оно было вначале. Ну, вот в приближенной схематике произошло то, что произошло.    Владыка говорит: «Всё». 
Смотрите,  как он указкой трогает Сферу и она растворяется в воздухе, исчезает. И кому-то улыбается. У кого-то такие изумлённые глаза.  Вашу Монаду не трогает, называется.
Всё. Теперь мы поднимаем планшеты (мысленно утверждаем)  и опускаем их в подлокотник. Встали, там встали. Постояли, поощущали себя в теле стоящем. Есть. 

И в синтезе с ФА-Владыкой Кут Хуми и ФА-Владычицей Фаинь, она стоит просто в конце зала, как только мы встали, она появилась. Не надо оборачиваться. 

Мы переходим в Зал к ФА-Отцу Метагалактики на 32-е вышестоящее присутствие. Развёртываемся там.  

Синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, возжигаемся ФА-изначальным огнём. 

И в этом огне стяжаем у ФА-Отца Метагалактики возможность монадического развития каждого из нас с возможностями осознания и применения наших Монад. В синтезе с Владыками, ведущими нас. Это Отец добавил.

И мы синтезируемся с ФА-Оцом Метагалактики и Отец нам направляет огонь монадического развития, то есть огонь, который позволит нам работать с Монадами.

 А мы в свою очередь, стяжаем у ФА-Отца Метагалактики огонь монадического развития для каждого из нас и синтеза нас и возжигаемся этим огнём.

Этот огонь направляем в нашу Изначальную Монаду.  И возжигаем наши Изначальные Монады огнём монадического развития ФА-Отца Метагалактики для их более активного роста, преображения и восхождения и новой Соорганизации ФА каждой из Монад. Есть.

Преображать Монады не надо, они преображаются жизнью вашей. 

Благодарим ФА-Отца Метагалактики.

Синтезируемся с Матерью Метагалактики, устаиваемся в её огне, чтоб Монады остались стабильными, зафиксированными.

Ну, вот поощущайте, как материнский огонь заполнил нас. 

Благодарим Мать Метагалактики, благодарим ФА-Владык Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся всем  ФА- или Синтез-проявлением в наше физическое присутствие  и эманируем весь стяжённый и возожжённый огонь в Дом ФА-Отца Метагалактики, в Дом ФА-Отца каждого из нас,  в 32-й Дом ФА и во все Изначальные  Дома участников данной практики и выходим из неё. Аминь.  210:55
Практика 3 (2-й день). 
Тренинг. Прыжки. 271:00
И мы возжигаемся всем накопленным огнем.

     Возжигаемся ФА или Синтез - 8-цей, ФА или Синтез - 16-цей и восьмеричным Синтезом ФАОМг в нас.
Синтезируемся с ФА - Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их огнем.
Синтезируемся с ФАОМг, возжигаясь его Огнем и развёртываемся на 32-м в/с метагалактическом присутствии в Зале  ФАОМг.

Оделись в ученические одежды, чётче, некоторые, и телами встали чётче, т.е. ступнями на пол, вот они фиксируют ноги. А мы теперь должны уметь стоять всем телом. (Почему, почему не фиксирует? Пути потому что нет, реального. Болтаешься).
И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Вл. Морией и Свет, возжигаемся их огнём. Возжигаясь их огнём, активируем нашу Волю. Не забывайте.(О!).
Синтезируемся с ФА-Вл. Иосифом и Славией, возжигаясь их огнём. И в этом огне активируем нашу Мудрость. Тоже не забывайте.

Вот проживите разницу огней Мудрости и Воли.
Далее, синтезируемся с ФА-Вл. Эоанном, Антуанэттой, возжигаемся их огнём, ну и соответственно, возжигаемся и проживаем в нас Любовь. Их огонь несёт Любовь.

И синтезируемся с ФА-Вл. Гаутамой и Глорией и возжигаемся их огнём, проживаем Безмолвие.

И в этом огне из Зала ФАОМг мы переходим на площадку перед зданием 32-го Дома ФА. Её назовём  учебной площадью. Там, где мы вчера стояли. Стали! 

Владыки стоят вокруг нас. Обратите внимание, что всё-таки Владыки держат поле, защищая нас от того огня, чтоб мы его выдержали, адаптируя огонь к нам. И от нас защищают тот огонь, чтоб мы не загрязнили его, то присутствие.
Зафиксировались. Стали.

Теперь площадка расширяется. У каждого появился свой квадрат, т.к. пространство увеличилось. Это такое, смена мерности, называется. Можете попроживать, как это. 
Теперь, кто-то вчера мечтал о прыжках. 1-й тренинг, это прыжки. 

Значит, ваша задача. Ну не прыгайте ещё. Задача – максимально плавно прыгнуть вверх, как бы взлетая, на секунду зафиксироваться, но не лететь. И также плавно и мягко приземлиться, проживая подошвы. Можно делать на вдохе – вверх, на выдохе – вниз, задерживая дыхание в пиковой точке. 

В максимально пиковой точке зависа вы должны прожить энергетику планеты ФА. Ну, как что-то пронзить вас должно. Вот прыгаете до того момента, пока вас не пронзит это.

Начали! Старайтесь прыгать медленно. Быстро прыгать не имеет смысла. Задача – не прыжок, а чтоб вас пронзила энергия планеты ФА.

В точке зависа, именно когда вы зависаете в воздухе. Но висеть нельзя. Вы должны мгновенно зафиксироваться и обратно падать, ну или приземляться, и опять, отталкиваясь, прыгать. На максимальной точке зафиксироваться и обратно уходить или прожить. 

Ну, вот 2-3 человека, по-моему, уже есть. Вы можете это даже увидеть, вы как Светом вспыхиваете в центре груди. Таковы законы той мерности, почему именно так. Называется – вы в воздухе. И воздух ваш пронзает своим Светом.

Висеть нельзя в воздухе. Дело в том, что Свет усваивается движением, как и любая энергия. Ну, или энергия планеты ФА усваивается движением.
Поэтому если вы зависните, эта энергия вас ударит и вас отнесёт от площади. Ну, Владыки не позволят далеко, но ощущение будет неприятное и болезненное для того тела. Поэтому вы продолжаете прыгать.

Те, кто прожили, что получили энергию, ну или Свет. И так, и так можно назвать, могут останавливаться. В своих квадратах. И вот этой энергией заполнять всё своё тело. На физике я бы сказал – по всем клеточкам тела, а там – по всем огнеобразам в вашем теле. 
Мы усиляем такое давление энергии на вас. Теперь, кто не смог до сих пор прожить, в максимально высоком прыжке открывайте Сердце силой мысли, кто не успел сообразить. Всё очень просто. И продолжайте падать сразу же. И вот на открытое сердце мгновенно входит энергетика или Свет в/стоящей планеты ФА.  Это проживается физически. Допустим, у меня физически в этот момент загорелось в центре груди. Но вы можете не прожить этого.

Владыка говорит - достаточно. Те, кто не смогли в прыжке достать, вам маленький кусочек дают. Просто, от Владык Тела. Но это не вы стяжали, а вам помогли. Те, кто распределил по телу, попробуйте на себя посмотреть, на что тело похоже стало. Те, кто только получил, распределяют эту толику энергии и света по всему телу, по всем огнеобразам, не по клеточкам. По всем огнеобразам тела, подчёркиваю.
Если вы правильно видите, вы становитесь как светящейся аурой вокруг тела, вот как вокруг лампочки, знаете такое, небольшая аура светится. Вот ваше тело начинает светиться как лампочка. 

Владыка Кут Хуми шутит, смеётся и говорит: «Это чтоб ночью они на планете ориентировались». Ну, это и шутка и всерьёз, потому что видно, ориентироваться будем  сегодня ночью. Есть.
Ну, а теперь, такая очень интересная практика.

Встали в кольцо. Площадь свернулась. И мы расходимся в один круг, ну или кольцо, перед Владыками. Владыки за нами. А теперь вот этот Свет или энергия, светимость, она сама между собой объединяется и начинает, ну, как бы бегать коллективно энергетическим  и световым импульсом по всему кругу.

Попробуйте прожить прохождение коллективного импульса. Таким образом ваша энергетика там усилиться, каждого из вас.

Ну, а теперь, такой интересный эффект. Мы слегка приподнимаемся над площадкой, зависая в воздухе. Импульс продолжает бегать и толкает нас в ту сторону, куда мы бежим. И мы начинаем медленно плыть. Вы никаких движений не делаете! Полное расслабление. Вы должны плыть от бегающего импульса, а не лететь сами. 

Никаких мыслей на полёт! Вы просто висите. Тело в полной релаксации. 
Если вы внимательно проживаете, то пробегает, если вы полностью расслабились, и импульс на мгновение захватывает всё ваше тело, и вы заряжаетесь уже коллективной энергией или светом. Только коллективно, не в смысле от всех нас, а в усиление на количество здесь находящихся. (Чих в зале). Точно. Особо глубокий импульс, некоторые аж вверху вздрогнули.
Проверка на расслабление. От проверок никто…, да, их же никто не отменяет. Предупредили, полное расслабление. Вот расслабляйтесь ещё. Релаксируйтесь. Да, нас там чуть-чуть несёт и даже тела, плечи чуть-чуть быстрее, чем ноги. Ну, это естественно. Проживание импульса. Просто я жду, пока у всех пройдёт. Не у всех прошло.

Полная релаксация означает ещё полную открытость вашего ФА или Синтез-присутствия. У тех, у кого прошло, наоборот, всё хорошо, начинайте это эманировать. Проживайте. Как это. 
Таким образом начинает расти ваше тело. То есть оно начинает приобретать физическую законченность, то есть можно родиться у мамы, а можно сформировать тело, от Отца.  Вот мы сейчас занимаемся формированием тела. 

Метод может и медленный, хотя 9 месяцев – это тоже медленно, но действенный. Кому не нравиться, не понятно, что мы делаем, - формируем ваше в/с физическое тело. Постепенно. Сейчас ещё два человека заполнятся, 3-й заполняется. Импульс уже даже выдохся, пробивая нас. Есть.

Импульс остановился, и мы аккуратно приземляемся. А теперь твёрдо встали. И попробуйте ощутить плотность тела, которое вы получили. Тело стало плотнее. Ищите проживание плотности, т.е. более твёрдо стоите на ногах и ощущаете не почву, а вы стоите на каменной площадке. Под вами выложен тёсаный камень. Он шершавый, специально, чтобы подошва проживала.
И вот некую плотность и твёрдость тела попроживайте. Есть.

Ну, а теперь, в синтезе со всеми ФА-Владыками мы переходим с площадки сразу в учебный класс. И каждый встал перед своим креслом. Зафиксировались перед креслом. Вот теперь станьте лицом к креслу и посмотрите, какое оно у вас. А теперь сравните размеры подлокотника с вашим телом, которое сейчас стоит. Некоторые из нас слегка похудели. То есть приобрели более человеческую форму и более чёткую, и потеряли расплывчатость, неоформленность нашего тела, которая была у вас на предыдущих занятиях.

Вы не похудели, а вы собрались. А за два часа занятий вы расплылись. Знаете …

Всё. Сели в кресла. Утвердили, что подлокотники регулируются по новому размеру тела. И кресла регулируются по новому размеру тела. Более оформленному и более плотному. Кресла на это тоже реагируют. 
Достали планшеты, мысленно приказали. Опустили их. И вам на планшеты Владыки положили листы. Ну, они, как материализовались на планшете. Читаем. 
Следующий урок. Чтение. У вас написана фраза из 3-х, 4-х строк. Если она написана на иностранном для вас языке, попросите перевести на русский, прям в лист, на русский или тот, на котором вы любите читать. И буквы изменяться на этот язык, на ваш язык. И вот прочтите и запомните эту фразу. Вам в течение месяца придётся эту фразу, ну как-то отрабатывать что ли. Меняться, перестраиваться на неё. Читайте и запоминайте. 
Вы можете вернуться, ещё раз прочесть, если забудете, листик у вас останется. Владыки дают огонь, чтоб вы читали. Кстати, те, кто якобы не видит листик, если в голове родилась какая-то фраза, чёткая, ясная - это вы тоже прочитали. Это в/с тело вам помогло прочитать. Запоминаем фразу. 
Теперь подняли взгляд на Владыку Кут Хуми. Зафиксировали взгляд. Чётко. Владык не благодарим, потому что они будут действовать в процессе занятия. То есть, они будут выходить, заходить, в общем,  какая-то работа будет идти. 

Зафиксировали в/с присутствие ФА или Синтез и 8-ричным присутствием, планетарным, 16-ти или 8-ми. Синтез-16-ти, Синтез-8-ми. Фиксируемся на физике. Вошли в тело. Зафиксировались телом.

И выходим из практики. 289:00
Практика 4 (2-й день). 
Рождение Капли Жизни тела на в/с планете ФА 
Мы возжигаемся всем накопленным огнем.
Возжигаемся ФА или Синтез-8-рицами, ФА или Синтез - 16-цами и восьмеричный Синтез ФАОМг в нас.
Синтезируемся с ФА - Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся их огнем.
Синтезируемся с ФАО Мг, возжигаемся его огнем. Зафиксировались в его огне. 

И в огне ФАОМг синтезируемся с в\стоящими ФА или Синтез-проявлениями. Развернулись в креслах, сели в креслах, и в синтезе с креслами посмотрели на ФА-Вл. Кут Хуми.

В синтезе с ФА-Владыкой, сидя в креслах, переходим в в/с Зал ФАОМг 32-го Дома ФА. Кресла встали в круг вокруг кресла ФАОМг. Владыки, с кем мы синтезировались в предыдущей практике,  встали вокруг нас.

Пришёл Отец. Синтезируемся с ним. Ну, и сейчас, так называемое, верчение. Огнём Отца, идёт раскрутка наших тел. Они сидят в креслах. Кресла начинают крутиться вокруг себя и одновременно колёсиками ехать по кругу. А огонь Отца насыщает в центре нашей грудной клетки что-то.

У нас формируется Капля Жизни, того Тела. И вот в точке Хум синтезируетесь с Отцом и в точке Хум в/с присутствия фиксируйте огонь ФАОМг.

И проживаем в центре груди рождение Капли Жизни нашего Тела на в/с планете ФА.

Если вы можете видеть, посмотрите какой вихрь стоит вокруг вашего тела, и насколько быстро вы вертитесь сейчас в креслах и крутитесь одновременно по кругу. 

Завершается верчение, кресла останавливается. Остановились. Фиксация в центре Тела, и там и здесь, проживание – в центре груди. 
Фиксация Капли Жизни в центре грудной клетки. 
Зафиксировали. 

Благодарим ФАОМг за Каплю Жизни ФАОМг в нас. 

В синтезе с ФА-Вл. Кут Хуми и ФА-Вл. Фаинь и ФА-Владыками, кстати, к креслам возвращаемся в учебный класс. Ставим, продолжаем сидеть. 
Оставили наши тела там, ФА или Синтез-присутствия. Владыки будут сейчас им помогать адаптироваться к этому огню, а Синтез-16-рицы вернулись сюда, 8-ричной планетарной, Синтез-16-ричной, 16-рицей или 8-рицей. И развернулись здесь. Вышли из практики. 333:00 
Значит, Владыка 2-й раз напоминает, видно кому-то важно. Не надо отдавать огонь, когда кто-то там из ваших тел остался, называется. Огонь тратится на поддержку вашего контакта. Поэтому отдаём мы огонь только тогда, когда собирается здесь вся ФА или Синтез-16-рица. Ну, запомните это. Два раза в практике, в последних, кого-то Владыка останавливает. Когда наша ФА или Синтез-16-рица там, огонь отдавать запрещено. Вы слишком не защищены, потому что отдав огонь, понятно, получите такое, что не сможете справиться.
Второй момент, ну там некоторые тела обмякли, сейчас их восстановят. Капля огня Жизни это серьёзный вопрос. Значит, ну, такой сложный вопрос. В процессе практики. Значит, объясним. Зачем такие игры? Ну, или зачем мы всё это делаем, немного по-детски, немного странно смотрится. Дело в том, что мы имели право взойти только метагалактически. Максимум наших возможностей, это преодолеть метагалактику и выйти на в/с планету ФА. ФА-16-рицей. Это сверх. Вообще положено было – ФА-8-рица. Но сложились такие события, это приняли решение те Отцы, тех реальностей, которые мы ещё не знаем. …
Практика 5 (2-й день). 
Получение Книги 17-го Си ФА  341:20
     Возжигаемся ФА или Синтез - 8-цей, ФА или Синтез - 16-цей,  восьмеричным Синтезом ФАОМг в нас. 
Синтезируемся с ФА - Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся  их огнем.
Синтезируемся с ФАОМг, возжигаемся его Огнем. 

Развёртываемся в наших креслах, подняли планшеты, мысленно опустили их в подлокотник. Встали. Стоим. Попробуйте прожить, как вы стоите с Каплей Жизни. Вот, уплотнённое тело, получившее жизнь. Вот состояние жизненности в теле. Дёргаться не надо, просто стойте. Не надо искать это через движения. Вы должны прожить это внутренне. Есть.
В синтезе с ФА-Владыками переходим в Зал ФАОМг на 32-е в/с метагалактическое присутствие. Стали пред Отцом. 

Синтезируемся с ФАОМг, возжигаемся его огнем. Синтезируемся с Хум ФАОМг, возжигаемся ФА-изначальным огнём, фиксируя Капли Жизни в нас.

В синтезе с ФА-Владыками переходим на площадку пред учебным жилым корпусом ДФАОМг на 1-м физическом метагалактическом присутствии в/стоящем.

Стали там. Увидели здание. Ну, или постарались увидеть. Ну, а теперь с площадки мгновенный перенос в вашу комнату. Раз! Перешли. Стали в комнате. Зафиксировались там. Владыки вас контролируют. Так что просто поверьте – и перешли в комнату. Учитесь ходить пространственно. Там приказал и оказался там, где надо, пока хотя бы так увидеть. Стали.
Нашли, посмотрели там, где у вас письменный стол. Подошли к нему и сели за него. Там, аспекты, у кого есть кабинет, в Дом впереди.

Зафиксировали на своём рабочем месте огонь ФА-Владыки, ведущего вас, т.е. синтезировались с ФА-Владыкой, ведущим вас, возожглись этим огнём. И возожгли всю территорию, место, где вы сидите, стол. Сквозь всё ваше тело. Фиксация. В этом месте, вы в огне Владыки, ведущим вас, и возжигайтесь  этим огнём. 
Каждый должен знать своего Владыку. Если не знает, огонь идёт, узнавайте. А то Владыки стоят, смеются. Некоторые не знают. Зафиксировали.

Ну, а теперь просим у ФА-Отца Метагалактики Книгу 17-го Си ФА для нашего обучения, месячного. И из библиотеки ДФАОМг нам на столе выкладывают Книгу. Ну, она для вас, как материал Синтеза.

Посмотрите на неё. Что появилось перед вами. У кого-то даже в завитушках, старославянский. 17-й Синтез ФА. Красивая с блёстками Книга. Никогда такие не видел. Есть. Утвердили её. 

Не надо сейчас её открывать. Читать будете сами. Просто можете положить на руки. Руки на неё или её на руки, и вот возжечься Книгой, поощущать, что она у вас есть. И возжечься огнём 17-го Синтеза. Есть.
Ложем Книгу на стол. Она никуда без вашего ведома со стола  деться не может. И ещё, выносить с комнаты запрещено. Показывать друзьям запрещено. Ясно, да? То есть она комнату покинуть не сможет. Если вы попытаетесь вынести её оттуда, она вернётся в библиотеку. А вы получите, ну  сами понимаете, что. 
Поэтому выходите в комнату и читаете. Это очень злачный материал для многих. Такие книги многие б хотели получить из других отделов. Поэтому в комнатах стоит защита, чтобы читали только вы. Всё.
Встали со стола, из стола. Перешли обратно на площадь, в пространство. Раз! Перед Владыками стали. Чётко, все быстро стали. 
В синтезе с ФА-Владыками перешли в Зал ФАОМг на 32-е в/с метагалактическое присутствие.

Тело плотненькое, уже быстро может действовать. Встали в Зале. А теперь чуть разошлись и перед вами листы,  вторые, как вчера, зависают с ручкой. Это за 17-ю Книгу, как библиотечная  роспись. 

Советую подписаться. Не подпишитесь, Книга исчезнет. Ну, если кто читать не хочет, может не подписывать. Свобода Воли. 

Но кто пришёл всерьёз учиться, распишитесь в получении. Эта подпись будет меняться по мере всех книг, которые вы будете  получать на всех Синтезах. Закон есть закон. Заодно, проживите, как это получается.  Всё.

То же самое, листы с ручками уходят к Эоанну и Эоанн говорит, а эти листы пойдут в Книгу Жизни. Интересно, раньше в логоическую шли. Ну, да, как насыщение. Есть.
Благодарим ФАОМг. Благодарим ФА-Вл. Кут Хуми, Фаинь, Морию, Свет, Иосифа,  Славию, Эоанна, Антуанэтту, Гаутаму, Глорию. 
Возвращаемся в физическое присутствие.
И весь возожжённый огонь эманируем  в Дом ФАОМг, в Дом ФАО каждого из нас.

Зафиксируйте в Доме ФА-Отца каждого из вас огонь Книги 17-го Синтеза ФА, чтоб она помогала вам усваивать 17-й Синтез. Эманируем огонь в 32-му Дому ФА, Москва, и всем Изначальным Домам, присутствующим на практике. Аминь.

И выходим из неё.   350:20
Мы должны были, не смотря на то, что мы сейчас обратно пойдём к Отцу, мы должны были выйти из практики, я немного долго вам рассказывал о теле, потому что важно было зафиксировать огонь Книги на физике. Поэтому надо было завершить практику. Без этого вы бы на физике не могли её расшифровать. Значит, рекомендация: выходить более менее регулярно в в/с присутствие. Ваша основная задача, кроме изучения Синтеза, как физически 17-го, чтение этой Книги. То, что Владыки там предложат, вы сами будете видеть, учитесь. А с позиции 17-й Книги – чтение и расшифровка Книги. Книга будет адаптирована под ваше восприятие. Говорить о том, что вы там ничего не поймёте, нельзя. Она будет давать текст по вашей подготовке. Запомнили. И осознать, расшифровать, вы всё можете. Главное, чтоб читали. Для вас сложностей нет, потому что Книга подстраивается под подготовку, под ваш аппарат восприятия. Значит, вы прочтёте. Кстати, если вы захотите глубже, вы можете попросить: «Дайте глубже». Понятно, да? Закрыли, Открыли, только обязательно закрыли. Попросили: «Материал прошу глубже». Ну на шаг хотя бы. 

Открыли. Читаем. Ну, если не по вашей подготовке, вы хотите чуть больше, усиленный материал, ну и пытаетесь читать более усиленный материал. Если всё понятно, таким образом можно, кстати, развивать свои возможности восприятия на в/с присутствиях. Вот такой интересный моментик. Есть.
Ну и у нас теперь… Всё, всё, не шебуршитесь. Всё остальное по плану, вы всё знаете. Да, ночевать в ту комнату желательно выходить ежедневно. Потому что. Книга–то. Того тела, ночью. И та будет читать там. Я говорю о вашем, об этом физическом теле. Вы ж ночью спите, значит надо выбирать время. Вот в метро едете, закрыли глаза, делаете вид, что спите, рванули туда и смотрите, как читаете. Я серьёзно, т.е., правда лучше вокруг себя такой огонь держать, чтобы не грязниться. Чтоб вы не натаскали в свою комнату, может быть это неудачный пример. То есть вам должно силы огня хватить, чтобы не загрязниться. И всё. Можно найти время когда можно читать. Всех касается, кто был на 17-м Синтезе. 

Выходить ночевать туда еженочно, ну и по всем остальным правилам. Дело в том, что если вы будете от раза к разу выходить, ваш контакт с комнатой может ослабляться, вам потом будет сложнее его восстановить. Ну на Синтез придёте, мы вас конечно восстановим, но это ж не вариант, да. Первое время, хотя бы вот этот 1-й месяц надо приучить себя ходить туда автоматически. На 2-й месяц это уже будет автоматика и это уже можно не всегда контролировать. Но1-й месяц, пока это, нет автоматики, это нужно контролировать и чётко отправлять себя спать туда и одновременно на учёбу к Владыкам. Потому что то тело столько не спит, как это. Всё понятно?
Итоговая практика.
Практика 6 (2-й день). 
 Итоговая.
И мы возжигаемся всем накопленным огнем.

     Возжигаемся ФА или Синтез - 8-цами, ФА или Синтез - 16-цами и восьмеричным Синтезом ФАОМг в нас.
Синтезируемся с ФА - Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся их огнем.
Синтезируемся с ФАОМг и возжигаемся его огнем. Развёртываемся в Зале  ФАОМг на 32-м в/с присутствии метагалактическом. 
И возжигаясь огнём ФАОМг, синтезируемся с Хум ФАОМг, возжигаемся ФА-изначальным огнём.
И синтезируясь с ФАОМг, стяжаем развёртывание 16-рицы ФАОМг каждого из нас, 17-го присутствия.

И стяжаем в развёртывании 16-рицы: 

Монаду, Язык, Головерсум, Дхамму созидания ФАОМг 17-го присутствия, 

Пассионарность, Посвящения, Центровку, Дом Отца ФАОМг 17-го присутствия,
Образ Отца, Слово Отца, Униматрицу, Синтезобраз ФАОМг 17-го присутствия,

И Сердце, Разум, Тело и Сансару ФАОМг 17-го присутствия.

Возжигаемся 16-рицей 17-го присутствия в каждом из нас и в синтезе нас.

Развёртываясь пред Отцом, синтезируемся с Хум ФАОМг и стяжаем ОМ 16-рицы 17-го присутствия в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаемся им.

И в этом огне мы синтезируем 17-ть 16-риц, у кого они есть, подчёркиваю. У кого меньше, синтезируют меньше. Возжигаем 17-ричную Синтез-16-рицу. 
Синтезируемся с Хум ФАОМг и стяжаем ОМ 17-ричной Синтез-16-рицы, каждого нас, в каждом из нас и в синтезе нас.

И в этом огне мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем Образ Отца Универсумной эволюции 17-го присутствия ФАОМг. Возжигаемся им.

Синтезируемся с Хум ФАОМг и стяжаем ОМ Образа Отца Универсумной эволюции в нас и возжигаемся им.

И в этом огне мы стяжаем Огнесферу 17-го Си ФА, возжигаясь ею.

Синтезируем 17 огнеобразов 17-ти Синтезов ФА и стяжаем 17-ричную Огнесферу ФА, возжигаясь ею.

Синтезируем Универсумный Образ Отца с 8-рицами метагалактической и планетарной эволюции. Возжигаемся 17-ричностью эволюционной. 

Синтезируемся с Хум ФАОМг и стяжаем ОМ эволюционной 17-ричности в каждом из нас и возжигаемся им.

И всё стяжённое и возожжённое мы проявляем в нашем физическом присутствии, развёртываясь:

16-рицей 17-го присутствия,

 17-ричный Синтез-16-рицы, 
Образом Отца Универсумной эволюции, 
17-ричным эволюционным проявлением,

Огнесферой 17-го Синтеза ФА

и 17-ричной Огнесферой ФА.

Возжигаемся всем стяжённым и возожжённым и эманируем в Дом ФАОМг, в 32-й Дом ФА, в Дом ФА-Отца каждого из нас и во все Изначальные Дома участников практики.

Благодарим ФАОМг, ФА-Владык Кут Хуми и Фаинь.

И индивидуально восходим к ФА-Владыкам, ведущим каждого из нас. И развернулись в кабинетах. Встали перед Владыками. И просим направить наше Восхождение на реализацию всего стяжённого и возожжённого на данном Си ФА, на 17-м, Универсумном, на 17-м Си ФА, 1-м Универсумном Синтезе. 
Благодарим ФА-Владык, ведущих нас, возвращаемся в физическое присутствие и выходим из практики. Аминь.
Такая просьба некоторым. Если мы говорим о том, что что-то нельзя, реагировать на это не стоит. Мне кому-то пришлось плашмя мечом рубануть, чтоб успокоился. И я кашлять перестал.
Осознайте, пожалуйста, что в Универсуме повышенная чувствительность, ваша и моя. Там. И малейшая зацепка бьёт друг на друга. Если сказано, что нет 16-риц, то не надо стяжать. И реагировать на это бесполезно. Следующий раз отправитесь в отдел наказаний. Всё очень просто – следите за собой. Вы в Универсумном круге. У нас другие требования. У нас теперь 16-рица. Всё. 
Всем спасибо за внимание. До следующего раза. До свидания.
Подготовка текста: 

32-й Дом ФА. 

Теофит Галина Кабанова. Чело Галина Доброва. 
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