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Практика № 1                56:50 – 1:10  (12.10)  25.06.2007г.
Мы возжигаемся всем накопленным огнём, возжигаемся Фа- или Си 16-цами и восьмеричным Синтезом ФАОМГ в нас, синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся их огнём и развёртываемся на 24 вс Мг присутствии, и стяжаем огонь 21 Си ФА в каждом из нас и в синтезе нас.

В этом огне мы синтезируемся с ФАОМГ, возжигаемся огнём ФАОМГ и развёртываемся в Зале ФАОМГ на 32 вс Мг присутствии.

В этом огне мы синтезируемся с ХУМ ФАОМГ, стяжаем и возжигаемся Фа-Изначальным огнём ФАОМГ, и в ФА-Изначальном огне ФАОМГ мы просим вывести каждого из нас из решений и действий Владык Кармы 5 расы, а также завершить ситуативную работу Владык Событий с каждым из нас, и перевести каждого из нас и синтез нас в Логоическое правление ФА на работу с Владыками-Консультантами, согласно законам 6 расы Новой Эпохи Мг ФА.
И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми и Фаинь, Эоаном и Антуанеттой, возжигаемся огнём ФА-Владык и в синтезе с ними переходим в Зал ЛП ФА на 21 вс присутствии. Возжигаясь огнём 21 вс присутствия, мы синтезируемся с группой Отдела Владык-Консультантов, стоящих в Зале.

Посмотрите, мы стоим лицом к Владыкам, а слева от нас стоит группа Владык-Консультантов. Владыки стоят впереди, посередине между двумя группами.
И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Владыками Эоаном и Антуанеттой, возжигаемся их огнём, направляем этот огонь сквозь нас Владыкам-Консультантам. И в этом огне быстро распределяемся по Залу, встав один на один перед Владыкой-Консультантом. Встали. Пожалуйста, назовите себя: имя и ФА-Владыку, который ведёт вас. Послушайте имя Владыки-Консультанта.

Ваш вопрос. Общайтесь.  (Пауза). Завершаем общение. Если не договорили, договорите вечером. 

Благодарим Владык-Консультантов, работавших с нами. Перешли в свою группу огня. Встали в свою группу.
Поблагодарили Владык-Консультантов в целом и, синтезировавшись в ФА-Владыками, мы возжигаемся огнём Владык и переходим в Зал ФАОМГ на 32 вс Мг присутствие. Встали в зале. Ощущаем состояние.

Синтезируемся с ФАОМГ и стяжаем огонь ФА нашей деятельности и консультационных взаимодействий с Владыками-Консультантами ЛП ФА. Возжигаемся этим огнём. Благодарим ФАОМГ, ФА-Владык Кут Хуми и Фаинь, Морию и Свет, Эоана и Антуанетту. Возвращаемся в физическое присутствие и направляем весь стяжённый и возожжённый огонь в ДФАОМГ, в 32 ДФА Москва, зафиксировав деятельность с Владыками-Консультантами, в ДФАО каждого и во все Изначальные Дома участников данной практики.  И выходим из неё. Аминь.

Должны были увидеть.

1. Если услышали имя – вы вступили в правильный контакт. Задача была – услышать имя.

2. Увидели глаза, лицо, тело – началось взаимодействие. Если не увидели, то взаимодействие абстрактное, под вопросом. Постарайтесь не допускать абстрактных взаимодействий. Надо конкретно встать и увидеть его тело.

3. Они с нами говорят, как мы -  на физике, в отличие от Владык кармы, которые молчали и передавали всё в голову. Надо учиться слышать. Если ответ  звучит в голове, то мы ещё не перешли в Новую Эпоху. Они будут требовать «ушных усилий». Таким образом, вы быстрее и активнее освоите присутствие. Через это вы освоите присутствие. Они будут помогать поднимать 6 расу.
