21 Си ФА Москва
25-26 июня 2007 г.

Практика № 2       1:18–1:30  (12.00)  25.06.2007г.
Синтез 2-х присутствий. Два в одном. Материя и Огонь МГ. Новое стяжание.

Мы возжигаемся всем накопленным огнём, возжигаемся Фа- или Си 16-цами и восьмеричным Синтезом ФАОМГ в нас, синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми и Фаинь. В этом огне мы синтезируемся с ФАОМГ, возжигаемся огнём ФАОМГ и развёртываемся в Зале ФАОМГ на 32 вс Мг присутствии.

В этом огне мы синтезируемся с ХУМ ФАОМГ, стяжаем и возжигаемся Фа-Изначальным огнём ФАОМГ и просим ФАОМГ разрешить выражать огонь вс присутствий вс Пл ФА в нашем физическом присутствии для дальнейшего нашего роста и восхождения.
Зафиксировали огонь ФАОМГ. Попробуйте сейчас прожить огонь ФАОМГ, который держит нашу физику, чтобы проявить огонь 21 присутствия. Огонь ФАОМГ такой, когда Отец с вами действует.

И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Владыками  Эоаном и Антуанеттой, возжигаемся огнём ФА-Владык ЛП ФА. Из Зала ФАОМГ переходим в Зал ЛП ФА в огненном его проявлении и возжигаемся огнём ЛП ФА всей нашей ХУМ и всей насыщенностью нашей.
В этом огне фиксируем в нашей точке ХУМ огонь ЛП ФА 21-го вс Мг присутствия.

И в этом огне переходим в Зал ЛП ФА 53-го присутствия Метагалактики ФА. Посмотрите на Зал ЛП ФА на 53-м присутствии. Расширяем этот Зал, эманируем огонь ЛП ФА вс Планеты ФА и делаем этот Зал посветлее, более рабочим. Возжигаемся огнём 53-го присутствия в проявлении ЛП ФА и в этом огне переходим в Зал ЛП ФА 21-го присутствия. Встали в Зале. Посмотрите, насколько этот Зал рабочее и действеннее.

Мы возжигаемся огнём 21-го присутствия в выражении и реализации ЛП ФА и в этом огне мы фиксируемся по полусфере 32 ДФА над Москвой. Встали там в кольцо и фиксируем огонь ЛП ФА 21-го вс присутствия, синтезирующий два огня Мг ФА: 53 и 21 присутствий над куполом Москвы и сквозь купол по Москве. И фиксируем проявление 21 вс Мг присутствия вс Пл ФА в нашем физическом присутствии на куполе 32-г ДФА.

Возвращаемся с купола 32 ДФА в Зал ФАОМГ на 32 вс Мг присутствии. Встали.

 И просто эманируем огонь и стоим в огне ЛП ФА пред ФАОМГ. Попробуем побыть в этом огне пред ФАОМГ.

Благодарим ФАОМГ и в этом огне благодарим ФА-Владык Кут Хуми и Фаинь, Эоана и Антуанетту, возвращаемся в физическое присутствие и эманируем этот огонь в ДФАОМГ, в 32 ДФА Москва,  в ДФАО каждого из нас, фиксируя этот Логоический огонь, и во все Изначальные Дома участников данной практики.  Усваиваем этот огонь и выходим из практики. Аминь.

