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Практика № 4     4:45 – 5:05  (20.00) 25.06.2007г.
Активация логосности.
Мы возжигаемся всем накопленным огнём, возжигаемся ФА- или Си 16-цами и восьмеричным Синтезом ФАОМГ в нас, синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их огнём, синтезируемся с ФАОМГ, возжигаясь его огнём, и развёртываемся в Зале ФАОМГ на 32 вс Мг присутствии.
Встали там всей ФА- или Си 16-цей, увидели Отца, увидели 4-цу, ФА-Аватаров по бокам от Отца. Зафиксировали. Себя там зафиксировали.

И в этом огне мы синтезируемся с ХУМ ФАОМГ, возжигаемся ФА-Изначальным огнём и просим ФАОМГ проявить четверичный принцип логосности в каждом из нас в реализации ФАОМГ каждым из нас и синтезом нас.

И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Аватарами, возжигаемся их огнём, синтезируемся с их ХУМ и стяжаем ФА-Проявленный огонь, проявляя этим огнём,  и прося ФА-Аватаров проявить этим огнём все наши самые-самые достойные накопления для развёртывания Синтеза с 4-цей логосности в каждом из нас для последующего восхождения в Доме ФАОМГ, и помочь нам активироваться этим.
И в этом огне мы синтезируемся с Отцом МГ, возжигаемся его огнём, синтезируемся с его ХУМ, стяжаем и возжигаемся ФА-Синтезом в каждом из нас. Развёртывая ФА-Синтез в каждом из нас, синтезируем все проявления наши ФА-Синтеза и, синтезируясь с ФА- Отцом МГ, стяжаем проявления ФА в каждом из нас и в синтезе нас и возжигаемся ими.

И в этом огне мы синтезируемся с Дочерью МГ, возжигаемся её огнём, синтезируемся с её ХУМ, стяжаем ФА-Волю ФАОМГ в нас. И, возжигаясь ФА-Волей Дочери МГ, мы реализуем её в нас, развёртывая ФА-Управление в каждом из нас и синтезе нас. И в этом огне мы синтезируемся с ФАОМГ и стяжаем ФА-Управление ФАОМГ в каждом из нас по мере нашей компетентности и подготовки.

В этом огне мы синтезируемся с Сыном МГ, возжигаемся его огнём, синтезируемся с его ХУМ, стяжаем и возжигаемся ФА-Мудростью Сына МГ. И, развёртывая ФА-Мудрость в нас и нами, развёртываемся ФА-Деятельностью нашей. И в этом огне мы синтезируемся с ФАОМГ и стяжаем огонь ФА-Деятельности нашей в проявлении ФАОМГ ФА-Деятельностью нашей в каждом из нас и в синтезе нас.

И в этом огне мы синтезируемся с Матерью МГ, возжигаемся её огнём, синтезируемся с её ХУМ, стяжаем и возжигаемся ФА-Любовью Матери МГ. И, развёртывая ФА-Любовь в каждом из нас, определяем ФА-Реализацию нашу. И в этом огне мы синтезируемся с ФАОМГ и стяжаем ФА-Реализацию каждого из нас, ФА-Отца МГ в каждом из нас и синтезе нас.
И в этом огне мы синтезируемся с ФАОМГ, возжигаемся ФА, ФА-Управлением, ФА-Деятельностью и ФА-Реализацией в каждом из нас. Синтезируемся 4-цей внутри нас и, синтезируясь с ХУМ ФАОМГ, стяжаем четверичное ФА проявление логосности ФАОМГ в каждом из нас всей полнотой ФА ФАОМГ в нас.

И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Логосами МГ, возжигаясь их огнём, синтезируемся с ФА-Владыками Эоаном и Антуанеттой, возжигаемся их огнём и переходим в Логоический Зал МГ-ки. Встали. И, развернувшись перед Логосами, возжигаемся логосным проявлением ФА ФАОМГ в каждом из нас, синтезируясь с Советом Логосов Мг и развёртываясь реализацией ФАОМГ логосным выражением каждого из нас и синтеза нас, реализуя ФАОМГ нами. И возжигаемся направленным каждому из нас логосным огнём Совета Логосов МГ.

И, возжигаясь этим огнём, мы благодарим Совет Логосов, возвращаемся в Зал ФАОМГ на 32 вс МГ присутствие. Благодарим ФАОМГ, ФА-Аватаров МГ, ФА-Логосов МГ, Отца МГ, Дочь МГ, Сына МГ, Мать МГ, ФА-Владык Кут Хуми и Фаинь, Эоана и Антуанетту. Возвращаемся в физическое присутствие и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ДФАОМГ, в ДФАО каждого из нас, фиксируя логосность в выражении нашем, эманируем в 32 ДФА Москва и во все Изначальные Дома участников данной практики. И выходим из неё. Аминь.
Зафиксированная логосность у вас есть, но она будет активироваться и проявляться в те моменты, когда вы готовы будете реализовать её по жизни. Руководить этим процессом будут ФА-Владыки, ведущие вас.
