21 Си ФА Москва
25-26 июня 2007 г.

Практика № 5     5:55-6:00  (05.00)  25.06.2007г.
Мы возжигаемся всем накопленным огнём, возжигаемся ФА- или Си 16-цами и восьмеричным Синтезом ФАОМГ в нас, синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их огнём, синтезируемся с ФАОМГ, возжигаясь его огнём, и развёртываемся в Зале ФАОМГ на 32 вс Мг присутствии.
Синтезируемся с ФА-Владыками Мория и Свет, Иосифом и Славией, Эоаном и Антуанеттой, Гаутамой и Глорией, возжигаемся 5-ю парами ФА-Владык и переходим в Зал ФАОМГ на 1 вс Мг присутствие в учебно-жилой корпус ДФАОМГ. Из Зала ФОМГ  учебно-жилого корпуса переходим в свои комнаты, встали в центре учебно-жилой комнаты. Сели за письменный стол.

Синтезируемся с ФА-Владыкой Кут Хуми  и стяжаем у ФА-Владыки Кут Хуми сдачу книги 20 Си ФА и просим у ФА-Вл. Кут Хуми развернуть и дать нам 21 Си ФА для изучения и восхождения им.

Развёртывается портал. Кладём книги 20 Си, берём книги 21 Си ФА. Положили на стол. Взяли формуляр, и 20 меняется на 21. Положили в портал.

Благодарим ФА-Вл. Кут Хуми.

Встали в центре комнаты, переходим в Зал ФАОМГ учебно-жилого корпуса. Синтезируемся с ФА-Владыками, возжигаемся их огнём. В группе перешли в Зал ФАОМГ на 32 вс Мг присутствии. Синтезируемся с ФАОМГ, возжигаемся его огнём. Благодарим ФАОМГ, ФА-Вл. Кут Хуми и Фаинь, Морию и Свет, Иосифа и Славию, Эоана и Антуанетту, Гаутаму и Глорию. Возвращаемся в физическое присутствие и всё стяжённое и возожжённое эманируем в ДФАОМГ, 32 ДФА Москва, в ДФАО каждого и во все Изначальные Дома участников практики.
