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Логоические книги.

В Логоических книгах запечатана (на листе написан текст и утверждён) наша логосность. Вся логосность прописана кратким текстом. Нам разрешили прочесть текст сейчас, а не по итогам воплощения. Весь читать не надо, не дадут. Надо прочесть от 1 до 3 фраз. Книга откроется сама. Куда в тексте упал взгляд – читайте, внутренне просите Владык, чтобы текст был на русском языке.

Вначале впитываем её энергию-дух-огонь. Потом свой свет логосности направляем из глаз в книгу (на физике этот свет связан с мозжечком). Прочтя 1-ю фразу, оторвать глаза от текста, потом приказать себе найти нужную фразу. 3-я фраза свободна. Там, где глаза остановятся – читайте.
Мы возжигаемся всем накопленным огнём, возжигаемся ФА- или Си 16-цами и восьмеричным Синтезом ФАОМГ в нас. В этом огне синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся их огнём и развёртываем в каждом из нас огонь 21 Си ФА. В этом огне мы синтезируемся с ФАОМГ, возжигаясь его огнём, и развёртываемся в Зале ФАОМГ на 32 вс Мг присутствии. Синтезируемся с ХУМ ФАОМГ, стяжаем и возжигаемся ФА-Изначальным огнём ФАОМГ. И в этом огне просим у ФАОМГ разрешить проявить логосность, стяжённую вчера, реализацией логоичности каждого из нас. И, синтезируясь с ФАО МГ, стяжаем огонь логосности в проявлении логоичности в каждом из нас и возжигаемся этим огнём.

И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Владыками  Эоаном и Антуанеттой, возжигаемся  огнём ФА-Владык и переходим в Зал ЛП ФА. Возжигаемся огнём логосности в проявлении логоичности, распределяемся по Залу и просим у ФА-Владык ЛП ФА Логоические книги каждого из нас.
Посмотрите на обложку. Книга висит в воздухе. (Пауза 2 мин.)

Просим Логоическую книгу открыться, возжигаясь огнём логосности каждого из нас. Книги с нами сонастроились, а мы сонастроились с ними. Книги открываются. Направляем логоический огонь на страницы книги. Она открывается на странице впечатанной логосности. И взгляд на 1-ю фразу. Зафиксировали. Впитываем, смотря на эту фразу огонь энергетики её в себя, и логосный свет – из наших глаз на эту фразу. Читаем. (Пауза)

Поднимаем взгляд от этой фразы, чтобы вы там ни прочли, или не смогли прочесть. Сморим в зал. Посмотрели на ФА-Вл. Эоана. Он стоит во главе Зала. И посмотрите в логосном взгляде, как от ФА-Владыки Эоана идёт огонь по Залу, некое поле, как лёгкий туманчик огня света.
Далее опускаем 2-й взгляд на текст в книге, приказывая интуитивно найти нужную фразу 2-го проявления. Зафиксировали на тексте. Смотрим на фразу, впитываем огонь, энергетику. И - логосный свет из глаз. Читаем эту фразу. (Пауза)

Поднимаем взгляд от книги. Текст мог быть больше.

Теперь сами, всем Сердцем сонастройтесь с текстом вашей логосности, который запечатан в книге, и утвердите, что вы читаете о своих проявлениях логосности то, что вам надо в себе или воспитать, или развить, или проявить. Т.е. ваша личная логосность в чём может проявиться. И опускаем 3-й раз взгляд в текст, впитывая энергию, огонь увиденной фразы, и сияя логосным огнём из глаз. (Пауза)

Достаточно. Теперь в целом пробегитесь глазами по тексту. Кто что сможет прочитать. Свободное чтение пару минут.
Заканчиваем читать. Приказываем книге закрыться. Берём книгу двумя руками, чтобы обложка была лицом к вам. Попробуйте физически это почувствовать.

Утвердите, что вы из книги впитываете всю необходимую логоичность, накопленную веками и в веках, каждого из вас для исполнения стяжённой на Си логосности.

Впитали, а теперь утвердите, что из вашего Сердца эманирует, как светится, насыщенность вашей логоичности. Посмотрите друг на друга и на себя. Из вас должна идти такая же светимость, как из Вл. Эоана, когда вы на него смотрели. Т.е. такой светящийся туман, эманация, как эффект тумана. Зафиксировали.

Утверждаем, что мы отдаём нашу Логоическую книгу ФА-Вл. Эоану и Антуанетте. Благодарим ФА-Вл. Эоана за предоставленную возможность и переходим из Зала ФА-Вл. Эоана в Зал ФАОМГ. Встали. Синтезируемся с ФАОМГ, возжигаемся огнём ФАОМГ и возжигаемся огнём логосности, который проявляется в логоичность нашей подготовкой в ЛП ФА.
Благодарим ФАОМГ, ФА-Вл. Кут Хуми и Фаинь, Эоана и Антуанетту. Возвращаемся в физическое присутствие и выходим из практики. Аминь.
Запишите то, что вы прочли (кто прочёл). Тот, кто считает, что ничего не прочёл, вспомните, что у вас было в тот момент в голове. Эта ситуация в голове связана с логоичностью. Дома разбирайтесь. Методы книги бывают разные: можно читать, можно зафиксировать взгляд и в голове родится образный ряд, такой же, когда вы читаете художественную литературу. Главное – в книге читать минимум ассоциативно. Ассоциации создают образный ряд в голове. Задача: вчитываясь в текст, в голове развернуть ассоциативный ряд. Логоические книги пишутся, как художественные произведения. Причём, Книги жизни пишутся, как художественные произведения со многими картинками из разных ваших жизней. А Логоические книги пишутся не только, как художественные произведения, а как критический анализ, где есть и художественный картины того, что вы логоически произвели, и есть критические факты разбора того, где вы «недотёпа» в своём выражении искусства вашей логоичности.

Искусство проявления логоичности. Вы должны быть искусным логосным проявителем. Владеть методом искусства при проявлении логоичности. Жизнь, как искусство. Логоичность, как искусство жизни. Вы должны логосность проявить, как искусство вашей жизни и тогда получится логоичность.

Надо поискать в своей жизни, в своих возможностях что-то такое, что позволит вам проявить логоичность. На пустом месте логоичность не возникает, как и логосность. Свяжите логоичность (то, что вы прочли) с тем, что уже у вас есть в этой физической жизни. У вас есть какая-то данность, способность, с которой начнёт проявляться логоичность.

Логоичность – это выражение Матери, а Мать – это конкретность, а конкретность – это материя. Вы должны что-то перелопатить в материи, чтобы проявилась ваша логоичность.  Логоичность – это не уход от жизни, а уход в материю, и прохождение в материи таких сложностей, которые вам и не снились.

Если материя вокруг вас изменилась по результатам логоичности (в 8-ми присутствиях с позиции Планеты, в 16-ти с позиций ДО, в 32-х с позиции Мг – смотря какую материю вы поставили), то логоичность произошла.

Подтверждение логоичности идёт только материальными результатами.
