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Мы возжигаемся всем накопленным огнём, возжигаемся ФА- или Си 16-цами и восьмеричным Синтезом ФАОМГ в нас. В этом огне синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся их огнём. В этом огне мы синтезируемся с ФАОМГ, возжигаясь его огнём;  развёртываемся в Зале ФАОМГ на 32 вс Мг присутствии; синтезируемся с ХУМ ФАОМГ, стяжаем и возжигаемся ФА-Изначальным огнём ФАОМГ. И в этом огне мы просим у ФАОМГ  развернуть присутствие Четверицы ФАОМГ в каждом из нас внешним проявлением 4-х Домов каждым из нас.
И в этом огне мы синтезируемся с Отцом МГ, возжигаемся его огнём, синтезируемся с ХУМ ОМГ, стяжаем и возжигаемся ФА-Синтезом. Синтезируемся в этом огне с ФАОМГ и стяжаем выражение Дома ФАОМГ ФА-Синтезом в каждом из нас и синтезом нас, возжигаясь им.

В этом огне мы синтезируемся с Дочерью МГ, возжигаемся её огнём, синтезируемся с её ХУМ, стяжаем и возжигаемся ФА-Волей в каждом из нас. И в этом огне, синтезируясь с ФАОМГ, стяжаем выражение 32 Дома ФА для москвичей, для других территорий – своих изначальных Домов, и возжигаемся фиксацией Изначального Дома нашего территориального проявления в каждом из нас и в синтезе нас всей ФА-Волей нашей.

И в этом огне мы синтезируемся с Сыном МГ, возжигаемся его огнём, синтезируемся с его ХУМ, стяжаем и возжигаемся ФА-Мудростью в каждом из нас. И, синтезируясь с ФАОМГ, стяжаем выражение ДФАО каждого из нас ФА-Мудростью нашей. (Пауза)
Развернули в ДФАО каждого проявленную Сыном ФАОМГ новую плановость жизни с учётом вашей логоичности, стяжённой на этом семинаре. (Не новый план жизни, а новую плановость)

И в этом огне мы синтезируемся с Матерью МГ, возжигаемся её огнём, синтезируемся с её ХУМ, стяжаем и возжигаемся ФА-Любовью в каждом из нас. И, синтезируясь с ФАОМГ, стяжаем выражение ДО России в каждом из нас и синтезе нас. Развернули.

И в этом огне мы возжигаемся четверичной проявленностью ФА в каждом из нас, синтезируемся с ФАОМГ и стяжаем прямое выражение Четверицы ФАОМГ в каждом из нас и в синтезе нас выражением 4-х форм Домов нами. И возжигаемся четверичным проявлением ФАОМГ в каждом из нас и в синтезе нас, реализуя четверичную полноту ФАОМГ каждым из нас, проявляя ФАОМГ каждым из нас и нами. И эманируем эту четверичность из нас.

Благодарим ФАОМГ, Отца МГ, Дочь МГ, Сына МГ, Мать МГ, ФА-Вл. Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие и развёртываем вокруг каждого из нас выражение ДФАОМГ, эманируя огонь в 

- выражение Дома ФАОМГ в целом

- выражение Изначального Дома для каждого из нас в территориальной нашей проявленности
- выражение ДФАО каждого из нас в новой плановости Сына МГ

- а также отдаём весь стяжённый огонь ДО России, развёртывая его вокруг каждого из нас и нами.

И выходим из практики, но, фиксируя в этом выходе четверичную эманацию огня Отца, Дочери, Сына, Матери из нас.Эта одновременная эманация Четверицы и есть проявление логоичности в вас или логоичности из вас,через вас. Проявление логоичности вами, т.е. моментальность выражения Четверицы. И выходим из практики. Аминь.

Логоичность нужна не только для того, чтобы вы стали Логосом. А для внешнего выражения Четверицы ФАОМГ в синтезе. Это – вершина логоичности, самая главная задача, т.к. ФАОМГ выражается четверично. Когда вы научились Четверицу мгновенно проявлять логоичностью, вы стали учиться в полноте выражать ФАОМГ. Отец, выражаясь через вас, наделяет вас своим могуществом. Вы получаете эффект и права созидательности.
