21 Си ФА Москва
25-26 июня 2007 г.

Практики № 9 и 10   5:45-6:00  (15.00)  26.06.2007г.
Стяжание огня у каждого из 8-цы ФА-Владык.

Мы возжигаемся всем накопленным огнём, возжигаемся ФА- или Си 16-цами и восьмеричным Синтезом ФАОМГ в нас. В этом огне синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся их огнём. В этом огне мы синтезируемся с ФАОМГ, возжигаясь его огнём;  развёртываемся в Зале ФАОМГ на 32 вс Мг присутствии; синтезируемся с ХУМ ФАОМГ, стяжаем и возжигаемся ФА-Изначальным огнём ФАОМГ. И в этом огне мы просим у ФАОМГ  развернуть восьмеричность ФАОМГ в каждом из нас и в синтезе нас полнотой выражения ФА-Управления 8-цы огней в нас.
И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Вл. Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся их огнём, синтезируемся с ХУМ, стяжаем и возжигаемся Отцом ФАОМГ. Синтезируемся в этом огне с ФАОМГ и стяжаем выражение Дома ФА в каждом из нас и возжигаемся им.

В этом огне мы синтезируемся с ФА-Вл. Мория и Свет, возжигаемся их огнём, синтезируемся с их ХУМ, стяжаем и возжигаемся огнём Дочери ФАОМГ в каждом из нас. И в этом огне, синтезируясь с ФАОМГ, стяжаем выражение  Дома ФА Отца в каждом из нас и в синтезе нас и возжигаемся им.
И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Вл. Иосифом и Славией, возжигаемся их огнём, синтезируемся с их ХУМ, стяжаем и возжигаемся огнём Сына ФАОМГ в каждом из нас. И, синтезируясь с ФАОМГ, стяжаем выражение, развёртывание и фиксацию ДФАО каждого огнём Сына ФАОМГ и возжигаемся им.
И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Вл. Эоаном и Антуанеттой, возжигаемся их огнём, синтезируемся с их ХУМ, стяжаем и возжигаемся огнём Матери ФАОМГ в каждом из нас. И, синтезируясь с ФАОМГ, стяжаем выражение ДО России в каждом из нас и синтезе нас. 

И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Вл. Гаутамой и Глорией, возжигаемся их огнём, синтезируемся с их ХУМ, стяжаем и возжигаемся огнём ФАОМ ФАОМГ в каждом из нас. И, синтезируясь с ФАОМГ, стяжаем выражение и фиксацию Дома Безмолвия огнём ФАОМ в каждом из нас и синтезе нас. 

И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Вл. Синархии ФА, возжигаемся их огнём, синтезируемся с их ХУМ, стяжаем и возжигаемся огнём Майтрейи ФАОМГ в каждом из нас. И, синтезируясь с ФАОМГ, стяжаем выражение Дома Синархии огнём Майтрейи  в каждом из нас и синтезе нас. 

И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Вл. Яковом и Алексой, возжигаемся их огнём, синтезируемся с их ХУМ, стяжаем и возжигаемся огнём Христа ФАОМГ в каждом из нас. И, синтезируясь с ФАОМГ, стяжаем выражение Дома Жизни в каждом из нас и синтезе нас, возжигая его огнём Христа ФАОМГ. 

И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Вл. Ильёй и Алесей, возжигаемся их огнём, синтезируемся с их ХУМ, стяжаем и возжигаемся огнём Будды ФАОМГ в каждом из нас. И, синтезируясь с ФАОМГ, стяжаем выражение Дома СинтезОбраза в каждом из нас и синтезе нас. И развёртываем огонь Будды ФАОМГ в выражении Дома СиО.
И в этом огне мы возжигаемся восьмеричным огнём ФА-Управления ФА-Владык в каждом из нас и в синтезе нас. И, синтезируясь с ФАОМГ, стяжаем восьмеричную выраженность ФАОМГ в каждом из нас и в синтезе нас в реализации 8-цы ФАОМГ каждым из нас и синтезом нас, и возжигаемся этим огнём, эманируя восьмеричность выражения ФАОМГ из нас в ДФАОМГ и 32 ДФА Москва прямо из Зала ФАОМГ.

И в этом огне мы синтезируемся с ФАОМГ и стяжаем

- Мо ФАОМГ 21 присутствия

- Язык ФАОМГ 21 присутствия

- Головерсум ФАОМГ 21 присутствия

- Дхамму Созидания ФАОМГ 21 присутствия

- Пассионарность ФАОМГ 21 присутствия

- Посвящения ФАОМГ 21 присутствия

- Центровку ФАОМГ 21 присутствия

- ДО ФАОМГ 21 присутствия

- ОО ФАОМГ 21 присутствия

- СО ФАОМГ 21 присутствия

- Ум ФАОМГ 21 присутствия

- СиО ФАОМГ 21 присутствия

- С ФАОМГ 21 присутствия

- Р ФАОМГ 21 присутствия

- Т ФАОМГ 21 присутствия

- Сансару ФАОМГ 21 присутствия

Возжигаемся 16-цей ФАОМГ 21 присутствия, синтезируемся с ХУМ ФАОМГ, стяжаем ОМ 16-цы 21 присутствия в каждом из нас. Синтезируем  21 ну 16-цу, возжигаем 21-чную Си 16-цу, синтезируемся с ХУМ ФАОМГ, стяжаем ОМ 21-чной Си 16-цы в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаемся этим огнём.
И в этом огне мы синтезируемся с ФАОМГ и стяжаем Сердце ФАОМГ Универсумной эволюции 21 присутствия и возжигаемся им. Синтезируемся с ХУМ ФАОМГ, стяжаем ОМ Сердца ФАОМГ Ув эволюции и возжигаемся им.

И в этом огне синтезируем 8-цы Планетной и Мг эволюций с 5-цей Ув эволюции, возжигаемся 21-чной Си- эволюционной проявленностью. Синтезируемся с ХУМ ФАОМГ и стяжаем ОМ 21-чной Синтез-эволюционной проявленности и возжигаемся им.
И в этом огне мы синтезируемся с ФАОМГ и стяжаем Огнело 21 Си ФА и возжигаемся им. Синтезируем 21 Огнеобраз 21 СиФА, синтезируемся с ФАОМГ и стяжаем 21-чный Огнело ФА в каждом из нас и в синтезе нас и возжигаемся им.

Благодарим ФАОМГ, ФА-Вл. Кут Хуми и Фаинь, Морию и Свет, Иосифа и Славию, Эоана и Антуанетту, Гаутаму и Глорию, ФА-Вл. Синархии ФА, Якова и Алексу, Илью и Алесю. Возвращаемся в физическое присутствие и, возжигаясь,  развёртываемся всем стяжённым: 16-цей 21 присутствия, Си16-цей, Огнело ФА и 21-чным Огнело ФА, 21-чной Си-эволюционной проявленностью и Сердцем Ув эволюции в каждом из нас и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ДФАОМГ, в ДФАО каждого, в 32 ДФА Москва, во все Изначальные Дома участников данной практики. Выходим из коллективной практики, восходим к ФА-Вл., ведущим нас и просим ФА-Владык направить всё стяжённое и возожжённое на 21 Си ФА на реализацию восхождения каждого из нас с развёртыванием возможной логоичности каждым из нас в возможной полноте её выражения.
Благодарим ФАОМГ, ФА-Владык Кут Хуми и Фаинь, Морию и Свет, Иосифа и Славию, Эоана и Антуанетту, Гаутаму и Глорию, ФА-Вл. Синархии ФА, Якова и Алексу, Илью и Алесю. Возвращаемся в физическое присутствие и выходим из практики. Аминь.
