22 СИ ФА 2ой день, первая практика.

И мы возжигаемся всем накопленным огнем, возжигаемся ФА или Синтез-шестнадцатерицей и восьмеричным синтезом ФАОМг в нас. Синтезируемся с ФА-Владыками Кут-Хуми и Фаинь, стяжаем огонь 22 СИ ФА 6 Унив СИ в каждом из нас на эту часть семинара и нашего восхождения. 
В этом огне синтезируемся  с ФАОМг, возжигаясь его огнем. Синтезируясь с ХУМ ФАОМг стяжаем и возжигаемся ФА-Изначальным Огнем. И развертываемся в зале ФАОМг на 32 вышестоящем Мг присутствии. 
И в этом огне просим ФАОМг: развернуть нашу компетенцию,  как ведущего в соорганизации с ФА-Владыкой соответствующего ФА-Управления для изучения проживаемости огня каждым из нас 22ым СИ ФА (и ведения соответствующей деятельности каждым из нас соответствующим огнем). Я подчеркиваю: действует компетенция предыдущего учебного года, новые - не затрагивает. 
И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Владыками: Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их огнем, Мория и Свет, возжигаясь их огнем, Иосиф и Славия, возжигаясь их огнем, Эоан и Антуанетта, возжигаясь их огнем, Гуатама и Глория, возжигаясь их огнем, Илья и Алеся, возжигаясь их огнем, Аким и Диана, возжигаясь их огнем, Алексей и Мира, возжигаясь их огнем. И в этом восьмеричном огне ФА-Управления мы синтезируемся с ФА-Аватарами Мг, возжигаемся их огнем, синтезируемся с их ХУМ, стяжаем и возжигаемся ФА-Проявленным Огнем. И ФА-Проявленным Огнем развертываем огонь ведения каждого из нас в соответствующей компетенции и применения в Доме ФАОМг. 
И возжигаемся огнем соответствующих ФА-Управлений в специфике ведения каждого из нас. И становимся, как ведущие, пред ФА-Владыками соответствующей подготовки. Даже если вы не ведущий в прошлом году, посмотрите, куда вас поставят. Вы растете как возможный ведущий на будущее. Посмотрите, в какое ФА-Управление вы попадаете и перед какими ФА-Владыками вы стоите, - для тех, кто не имеет статуса ведущего подразделения. И в этом огне каждый из нас синтезируется с ФА-Владыками соответствующего ФА-Управления и возжигается огнем ФА-Управления в компетенции собственного ведения. И в этом огне: те, кто с Домом ФА синтезируется, возжигаются огнем Отца ФАОМг, с Теофой ФА – Дочерью ФАОМг и т.д. Возжигайтесь этим огнем. И эманируя этот огонь в ДФАОМг, мы синтезируемся с ФА-Аватарами Мг и стяжаем общий огонь ведения ДФАОМг в каждом из нас и в синтезе нас. 
И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Владыками Иерархии ФА Иосифом и Славией и возжигаемся огнем Иерархии ФА в прямом выражении компетенции каждого из нас и синтеза нас. И возжигаемся этим огнем. Эманируя огонь Иерархии ФА из каждого из нас в физическом присутствии в реализации 32ого ДФА в каждом из нас и в синтезе нас. 
И в этом огне мы благодарим: ФАОМг, ФА-Аватаров МГ, ФА-Владык Кут Хуми и Фаинь, Морию и Свет, Иосифа и Славию, Эоана и Антуанетту, Гуатама и Глорию, Илью и Алесю, Акима и Диану, Алексея и Миру. Возвращаемся в наше физическое присутствие и, эманируя весь стяженный и возожженный огонь в ДФАОМг, в 32 ДФА, в ДФАО каждого из нас и во все Изначальные Дома участников данной практики, и выходим из практики. Аминь.
