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23 СиФА. Москва, сентябрь 2007г. В. Сердюк.  Практики.                                                                            


   Практика 1. Преображение на четверичное проявление ФАОМг.
Эту практику стоит делать всем, имеющим не менее 4-х - 8-ми Синтезов.

Для осознания новых видов огня. Это осознание Вл-ки начинают в нас развивать. Эту практику надо делать более-менее регулярно, добиваясь этой проживаемости. Добиваясь проживания физически. Вот это нам Вл-ки поставили задание независимо от нашей подготовки.  В сложности этой проблемы участвует любой вид подготовки. У кого 4 Синтеза, значит будете ходить по 4-м проявлениям по чуть-чуть. В Мг-м круге поменьше, но  даже Мг-е проявления надо проходить и разветвлять эту возможность.

Практика даётся вам. Вы должны её делать на группах регулярно и дома самостоятельно, как хотите.

Мы возжигаемся всем накопленным огнём. 
Возжигаемся ФА- или Си-16-рицами и 8-ричным Си ФАОМг в нас.

Синтезируемся с ФА-Вл. КХ-Ф Едиными и возжигаясь их огнём, развёртываемся в Зале Дома ФА Дома ФАОМг на 120-м  в/с Ед присутствии.

Ну вот, посмотрите теперь друг на друга и сами на себя, насколько вы в Форме стоите там. Т.е.,  кто-то вошёл сразу в Форму, а кто-то, кому-то надо проконтролировать, что Форма у вас есть. Войдите в Форму Ведущего или Чела. Форма – это значит в одеяние, это не тело. Чётко зафиксируйте телесность соответствующую. Во.

И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Вл КХ и стяжаем огонь 23-го Си ФА, 7-го УВ-го Синтеза. И возжигаясь этим огнём на 120-м  в/с Едином, эманируем этот огонь из нас физически. Развёртывая огонь 23-го Си ФА, 7-го УВ-го, из нас в этом Зале.

И фиксируя плотный объём огня (ну, относительно плотный, в общем, объём) вокруг нас, входя в пространство 23-го Си ФА. Соответственно физически транслируясь в 23-е присутствие и огнём фиксируя Синтез 23-го и 1-го присутствия, и стремясь прожить вокруг нас не просто огонь, который вообще идёт, а конкретную огненную реальность 23-го присутствия, или 7-го УВ-го.  Т.е., атмическую УВ-ю реальность. Зафиксируйте это, пожалуйста. Сознательно. Физически вошли.

И в этом огне мы синтезируемся с ФАОМг Единого проявления и в синтезе с ФА-Вл КХ-Ф переходим в Зал ФАОМг на 128-м  в/с Едином присутствии. Синтезируемся с ХУМ ФАОМг. Стяжаем и возжигаемся ФА-Изначальным огнём ФАОМг.

И просим ФАОМг преобразить каждого из нас и синтез нас на четверичное проявление ФАОМг в (к). С фиксацией и различением  огней: 

- Единого,

- УВ-го,

- Мг-го и

- Планетарного проявления ФАОМг в каждом из нас.
И эманируем этот огонь из нас.

И в этом огне мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем огонь ФАОМг Единого проявления. Возжигаясь им. Возжигаемся в Зале и фиксируем этот огонь в точке Хум. Ищем физически огонь ФАОМг в точке Хум. И эманируем этот  огонь из нас в наш Дом ФА-О (к) и в целом в 32-й Дом ФА, Москва, на территории которого мы находимся.
Зафиксировали. Запоминаем этот огонь, как бы вы его ни проживали. Даже состояние, ощущение запомните.

В этом огне мы синтезируемся с ФАОМг и переходим в синтезе с ФАОМг, ФА-Вл КХ-Ф в Универсумное проявление ФАОМг, в Зал на 64-е  в/с УВ-е присутствие.

Синтезируемся с ФАОМг и возжигаемся его УВ-м Проявленным огнём.  Возжигаемся в его Зале этим огнём. А физически фиксируем в точках Хум. Одновременно находясь и там, и здесь.

Эманируем этот огонь из нас, развёртывая  сферу огня вокруг нас. 

Теперь попробуйте зафиксировать разницу УВ-го огня по отношению к Единому. Я бы сказал, он более обострённее и резче действует в точке Хум.  Но это у меня. Индивидуальные ощущения могут быть различные. Ну, по-другому огонь действует. Ну, как Владыка говорит, – с остротой. Как на физике говорят, с перчиком, да. Вот ищите это ощущение. 
Ну, а теперь эманируем этот огонь в Дом ФА-О (к), фиксируя его там. И в 32-й Дом ФА, Москва, фиксируя его здесь.

Далее, в этом огне мы  синтезируемся с ФАОМг, ФА-Вл КХ-Ф и переходим из УВ Зала в Мг-й Проявленный Зал ФАОМг на 32-м  в/с Мг присутствии. Стали.
Синтезируемся с ФАОМг, стяжаем и возжигаемся Мг-м огнём ФАОМг. Возжигаясь им в Зале ФАОМг и фиксируя этот огонь в т. Хум физического проявления нашего.

Вот в точке Хум вошли в этот огонь. Проживите разницу этого огня. 

И из точек Хум эманируем этот огонь в Дом ФА-О (к) и в 32-й Дом ФА, Москва.

В этом огне, в Си с ФА-Вл КХ-Ф мы переходим из 32-го  в/с Мг в Зал Дома ФА Дома ФАОМг на 24-е  в/с Мг-е. Синтезируемся с ФА-Вл. КХ-Ф, возжигаемся их огнём. 

Фиксируем огонь в точке Хум.

И проживаем огонь ФА-Вл-ки в отличие от ФАОМг, это важно. Ощутите разницу огня ФА-Владыки в точке Хум от огня ФАОМг.

Далее, мы синтезируемся с ФА-Вл КХ-Ф и переходим в Зал Дома ФА УВ проявления, на 56-е  в/с УВ-е. И возжигаемся огнём ФА-Вл УВ проявления. Эманируем этот огонь из нас. 

Есть.
И в этом же огне мы синтезируемся  с ФА-Вл КХ-Ф и переходим в Зал Единого проявления Дома ФА Дома ФАОМг.  Синтезируемся с ФА-Вл. КХ-Ф и возжигаемся огнём  Единого проявления, там, фиксируя огонь в точках Хум здесь.  Разница огня ФА-Вл-к. Вот здесь можно вообще прожить существенную разницу Единого огня ФАОМг и огня ФА-Вл-к.  Если вы запомнили огни.

И в этом огне, в Си с ФА-Вл. КХ-Ф переходим в Зал ФАОМг на 128-е  в/с Единое. Стали пред Отцом. И синтезируемся с ФАОМг. Синтезируемся с его Хум. Стяжаем и возжигаемся ФА-Изначальным огнём. 

И просим ФАОМг закрепить различаемость 4-х огней ФАОМг в каждом из нас.  И различаемость 4-х огней ФА-Вл-к ФА-Управления в каждом из нас.
Благодарим ФАОМг, ФА-Вл КХ-Ф.

Возвращаемся в физ. присутствие. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Дом ФА-О каждого, весь огонь в целом. – в 32-й Дом ФА, Москва. Во все изначальные Дома и группы ДФАОМг участников практики и в Дом ФАОМг в целом. 

 И выходим из практики.                             Аминь.

Практика 2. Новое Рождение Метагалактического проявления эфирного выражения ФАОМг.
      Мы возжигаемся всем накопленным огнём.

       Возжигаемся ФА- или Си 16-рицами и 8-ричным Си ФАОМг в нас.

       В этом огне Си с ФА-Владыками Кут Хуми и Фаинь Едиными. Возжигаясь их огнём, мы развёртываемся в Доме ФА Дома ФАОМг на 120 в/с Едином присутствии. Стали. Форма. И возжигаемся огнём ФА-Владык Кут Хуми и Фаинь.

       И в этом огне мы Си с ФАОМг. Возжигаемся его огнём. Развёртываемся в Зале ФАОМг на 128 в/с Едином присутствии. И возжигаясь огнём ФАОМг, Си с его Хум. Стяжаем и возжигаемся ФА-Изначальным огнём. И просим ФАОМг  преобразить (к) из нас на реализацию Мг-го проявления эфирного выражения ФАОМг в (к) из нас Новым Рождением нашим.

       И в этом огне мы Си с ФАОМг и стяжаем 32 капли огня Мг проявления ФАОМг в реализации в первых 32-х присутствиях ФАОМг. И возжигаясь этим огнём, мы Си с Матерью Мг. Возжигаясь её огнём, Си с её Хум. Стяжаем и возжигаемся ФА-Любовью Матери Мг, воспламеняя ФА-Любовью 32 капли огня ФАОМг  и выражаясь Си 32-х присутственности в (к) из нас и в Си нас. И возжигаемся этим огнём.

       И в этом огне мы Си с ФАОМг и стяжаем второй пакет 32 капель огня Мг проявления ФАОМг в (к) из нас. Возжигаясь этой 32-рицей капель огня в развёртывании с 64 по 33 присутствие ФАОМг в нас.          
И возжигаясь им, мы Си с Сыном Мг. Возжигаемся его огнём. Си с его Хум. Стяжаем и возжигаемся ФА-Мудростью Сына Мг, возжигая ФА-Мудростью 32 капли огня  выражения ФАОМг в нас, с 64 по 33 присутствие и возжигаемся этим огнём.

      И в этом огне мы Си с ФА-Аватарессой Мг. Возжигаемся её огнём. Си с её Хум. Стяжаем и возжигаемся иньским выражением ФА-Проявленного огня. И возжигаясь иньским ФА-Проявленным огнём, возжигаем 64 капли огня ФАОМг в (к) из нас и в Си нас в выражении ФАОМг  Мг-ой ФА каждым из нас. И возжигаясь этим огнём, мы проявляем Си 64-х присутственности ФАОМг с 64-мя каплями огня Мг-го проявления его в (к) из нас и в Си нас. И возжигаемся этим огнём.

      И в этом огне мы Си с ФАОМг и стяжаем третий пакет 32-х капель огня  в/с капель огня в/с проявления в/с Мг присутствий ФАОМг и возжигаемся 32-рицей в/с капель в/с огня Мг проявления ФАОМг в (к) из нас и в Си нас.

      И возжигаясь этим огнём, мы Си с Дочерью Мг. Возжигаемся её огнём. Си с её Хум. Стяжаем и возжигаемся ФА-Волей Дочери Мг. И в выражении ФА-Воли мы возжигаем  ФА-Волей 32 в/с капли в/с огня ФАОМг в нас и возжигаемся ими.
      И в этом огне мы Си с ФАОМг и стяжаем четвёртый пакет капель огня Нового Рождения Мг проявления, стяжая 32 капли  в/с капли в/с огня Мг проявления ФАОМг в (к) из нас с 64 по 33 в/с присутствие. И возжигаемся этим огнём.

      Мы Си с Отцом Мг. Возжигаемся его огнём. Си с его Хум. Стяжаем и возжигаемся ФА-Синтезом Отца Мг. И возжигаясь ФА-Синтезом, мы возжигаем 32 в/с капли в/с огня ФАОМг в (к) из нас и в Си нас. И возжигаемся этим огнём.

       И в этом огне мы Си с ФА-Аватарой Мг. Возжигаемся его огнём. Си с его Хум. Стяжаем и возжигаемся янским выражением ФА-Проявленного огня. И возжигаясь этим огнём, мы возжигаем 64 в/с капли в/с огня ФАОМг в нас 64-х в/с присутствий Мг проявления.

       И возжигаясь янским ФА-Проявленным огнём, развёртываем действие ФА-Аватаров в (к) из нас и в Си нас.

       И в этом огне мы Си янский и иньский ФА-Проявленный огонь в эманациях ФА-Аватаров в (к) из нас. Си с ХУМ ФА-Аватаров Мг. Стяжаем и возжигаемся ФА-Провленным огнём. И ФА-Проявленным огнём, возжигаясь им, синтезируем капли огня 1 присутствия и 1 в/с присутствия, 2-го и 2 в/с присутствия и т.д. до 64-го и 64 в/с присутствия в Си. И воз-м Си 2-х капель ФА-Проявленным огнём. Образуем Дао огонь двух капель, возжигая 64 Дао огня ФА-Проявленным огнём в Си двух капель Дао огня в (к) из нас и в Си нас. И Си-руя 64 шара Дао огня между собой, мы возжигаемся объёмом Дао огня.

        И синтезируясь с Хум ФАОМг, стяжаем ФА-Изначальный огонь в объём Дао огня (к) из нас и Си нас и возжигаемся этим огнём.

        И мы возжигаемся ФА-Изначальным огнём ФАОМг в (к) из нас и объём ФА-Изначального огня развёртываем  64 шарами Дао огня, фиксируя в каждом из них Изначальность ФАОМг в выражении ФА-Изначального огня в (к) из нас и в Си нас. И выражаем ФА-Изначальность нашу. И в этом огне мы возжигаемся 64 Изначальностями ФАОМг в(к) из нас.

       И эманируя 64 Изначальности в (к) из нас, развёртываем 64-рицу ФАОМг в (к) из нас и в Си нас, эманируя её нами. 

       И развёртывая Си 64-ричной Изначальности ФАОМг каждым из нас в 64-х в/с Единых присутствий в выражении ФА-Управления Единого ФАОМг в (к) из нас и в Си нас.

       И фиксируем Единую 64-рицу в выражении ФАОМг каждым из нас Единым Проявлением своим 64-мя Изначальностями в (к) из нас и в Си нас и возжигаемся ими.

       И в этом огне мы Си с ФАОМг и стяжаем Теофу развёртывания Единого проявления ФАОМг Единой 64-ричностью каждым из нас и Си нас ростом 64-х Изначальностей в нас в выражении ФАОМг Единого Проявления нами. И возжигаемся этим огнём.

       И в этом огне мы Си с ФАОМг и огнём ФАОМг возжигаем ФА-Изначальность в (к) из нас, развёртывая теофичность её выражения в (к) из нас и в Си нас в росте выражения Единого Проявления ФАОМг каждым из нас.

      И в этом огне мы благодарим ФАОМг, ФА-Аватаров Мг, Отца Мг, Дочь Мг, Сына Мг и Мать Мг, ФА-Владык Кут Хуми и Фаинь. 

      Возвращаемся в физическое присутствие. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Дом ФАОМг, в 32 Дом ФА - Москва, во все Изначальные Дома и группы Дома ФАОМг участников данной практики и в Дом ФАОМг в целом.

     И выходим из практики.

     Аминь.

     Практика 3. Стяжание нового Стандарта 32-х Си ФА.
         Мы возжигаемся всем накопленным огнём.

         Возжигаемся ФА- или Си-16-рицами и 8-ричным Си ФАОМг в нас.

        Си с ФА-Владыками Едиными Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их огнём. И развёртываясь в Зале Дома ФА Дома ФАОМг на 120 в/с Едином присутствии и Си с ХУМ ФА-Владык Кут Хуми и Фаинь, просим ФА-Владык адаптировать к новому Стандарту ФА-Синтеза, фиксировано выражающимуся 16-ей человека ФА (к) из нас согласно номеру наших восприятий, присутствий, эволюций и проявленностей по мере подготовки (к) из нас с фиксацией возможного выражения эволюционно-присутственного и проявленно-эволюционного в (к) из нас.

        И Си с ХУМ ФА-Владык Кут Хуми и Фаинь, стяжаем и возжигаемся огнём Отца ФАОМг. Возжигаясь им, развёртываемся в этом огне. (Глобусно не будет. Глобусы не выдержат. Это проговорено по подготовке. Но огонь будет фиксироваться на присутственной 16-рице. Это минимум.)

        И в этом огне мы Си с ФАОМг. Возжигаемся его огнём. Развёртываемся на 128 в/с Едином присутствии в Зале ФАОМг. 

       Си с ХУМ ФАОМг стяжаем и возжигаемся ФА-Изначальным огнём, прося ФАОМг преобразить, возжечь и развернуть, созидая каждого из нас, на реализацию нового проявления ФА-Синтеза ФАОМг в каждом из нас и в Си нас. И возжигаемся этим огнём.

       И в этом огне мы Си с ФАОМг и стяжаем огонь 1 Си ФА, возжигая этот огонь 16-ью присутствиями Пл Стандарта в (к) из нас и в Си нас и возжигаемся им.

       Си с ФАОМг и стяжаем огонь 2 Си ФА, возжигая его 16-ью присутствиями Мг Стандарта с 9 по 24 и возжигая 16-ричным огнём, возжигая его в нас.

       Си с ФАОМг и стяжаем огонь 3 си ФА, развёртывая 16-цей Стандарта УВ 16-ти присутствий с 17 по 32. И возжигаясь Си 16 присутствий, развёртываем его в нас.

       Си с ФАОМг и стяжаем огонь 4 Си ФА, возжигая его 16-рицей Стандарта Единого 16-ти присутствий с 25 по 40. И возжигаясь Си огней, развёртываем его в нас.

       Си с ФАОМг и стяжаем огонь 5 Си ФА. Возжигаясь им, возжигаем стандарт пятого Всеединого эволюционного проявления в Си 16 присутствий с 33 по 48. И возжигаясь Си, развёртываем его в нас.

       Си с ФАОМг и стяжаем огонь 6 Си ФА, возжигаясь его огнём, развёртываемся Яватмическим Стандартом. И возжигаясь огнём 6 Си ФА, возжигаемся Пробуддическим Стандартом 16 присутствий. И в Си 56 присутствий в выражении Пробуддичности в нас развёртываем и возжигаемся огнём 6 Си ФА в (к) из нас и в Си нас.

       И в этом огне мы Си с ФАОМг и стяжаем огонь 7 Си ФА, возжигаясь им. Возжигаемся Яватмическим Стандартом в Си 64-х присутствий. И возжигаясь огнём 64 присутствий, возжигаем 7 Си ФА.

       И в этом огне Си с ФАОМг и стяжаем огонь 8 Си ФА, развёртывая Стандарт Сиаматической проявленной эволюции в Си 64 присутствий 8-ми в/с, и возжигаясь Си 72 присутствий, возжигаемся 8-ым Си ФА.

       И в этом огне мы Си с ФАОМг и стяжаем огонь 9 Си ФА с Си 16 первых УВ и 72-х Мг присутствий и 64-х Мг присутствий 8-ми в/с Мг присутствий в трансляции первых 8 УВ присутствий. И возжигаясь этим огнём, мы развёртываем огонь 9 Си ФА.

       И в этом огне Си с ФАОМг и стяжаем огонь 10 Си ФА в Си 32 первых УВ и 64 Мг присутствий и возжигаемся огнём Синтеза.

       Си с ФАОМг и стяжаем огонь 11 Си ФА в Си 48-ми УВ и 64 Мг присутствий и возжигаемся огнём Си.

       Си с ФАОМг и стяжаем огонь 12 Си ФА в Си 64 УВ и 64 Мг присутствий и возжигаемся этим огнём.

       Си с ФАОМг и стяжаем огонь 13 Си ФА в Си 80 УВ и 64 Мг присутствий и возжигаемся этим огнём.

       Си с ФАОМг и стяжаем огонь 14 Си ФА в Си  96 УВ и 64 Мг присутствий и возжигаемся этим огнём.

       Си с ФАОМг и стяжаем огонь 15 Си ФА в Си 112 УВ и 64 Мг присутствий и возжигаемся этим огнём.

       И Си с ФАОМг, стяжаем огонь 16 Си ФА в Си 128 УВ и 64 Мг присутствий и возжигаемся огнём Си этих присутствий в (к) из нас и в Си нас.

       И в этом огне мы Синтезируем 16 Си ФА в Синтез-огне всех присутствий в каждом из них на 16-ть 16-риц (к) из нас присутственно-эволюционно или метагалактически проявленных в (к) из нас и в Си нас.

       И компактифицируем Си-огонь 16 Си ФА всего Синтеза присутствий в каждой из 16-ти 16-риц (к) из нас, возжигаясь Си-огнём нового Стандарта 16 Си Си ФА в первых 16-ти 16-рицах наших и возжигаясь этим огнём, преображаемся им.

       И в этом огне мы Си с ФАОМг и стяжаем огонь 17 Си ФА в Си 16 Ед, 128 УВ и 64 Мг присутствий и возжигаемся им.

       Си с ФАОМг и стяжаем огонь 18 Си ФА в Си 32 Ед, 128 УВ и 64 Мг присутствий и возжигаемся огнём Си.

       Си с ФАОМг и стяжаем огонь 19 Си ФА в Си 48 Ед, 128 УВ и 64 Мг присутствий и возжигаемся Си-огнём Си ФА.

       Си с ФАОМг и стяжаем огонь 20 Си ФА в Си 64 Ед, 128 УВ и 64 Мг присутствий и возжигаемся Си-огнём, огнём Си и Си-огнём присутствия в  выражении 20 Си ФА и возжигаемся им.

       Си с ФАОМг и стяжаем огонь 21 Си ФА в Си 80 Ед, 128 УВ и 64 Мг присутствий, возжигаясь огнём Си и Си-огнём присутствия и возжигаемся 21 Си ФА.

       Си с ФАОМг и стяжаем огонь 22 Си ФА в Си 96 Ед, 128 УВ и 64 Мг присутствий и возжигаемся Синтезом огня присутствия и Си-огнём в выражении огня 22 Си ФА и возжигаемся им.

       И в этом огне мы Си с ФАОМг и стяжаем огонь 23 Си ФА в 112 Ед, 128 УВ и 64 Мг присутствий, возжигаясь огнём Си присутствий и Си-огнём их выражения в нас и возжигаемся этим огнём.

        Си с ФАОМг и стяжаем огонь 24 Си ФА в Си 128 Ед, 128 УВ и 64 Мг присутствий и возжигаемся огнём Си присутствий и Си-огнём в выражении нас и возжигаемся 24 Си ФА.

       Си с ФАОМг и стяжаем огонь 25 Си ФА в Си 144 Ед, 128 УВ и 64 Мг присутствий и возжигаемся огнём Си присутствий и Си-огнём их выражения в нас и возжигаемся огнём 25 Си ФА.

       Си с ФАОМг и стяжаем огонь 26 Си ФА в Си 160 Ед, 128 УВ и 64 Мг присутствий и возжигаемся огнём Си присутствий и Си-огнём их выражения в нас и возжигаемся 26 Си ФА.

       Си с ФАОМг и стяжаем огонь 27 Си ФА в Си 176 Ед, 128 УВ и 64 Мг присутствий и возжигаемся огнём Си присутствий и Си-огнём в выражении нас и возжигаемся огнём 27 Си ФА.

       Си с ФАОМг и стяжаем огонь 28 Си ФА в Си 192 Ед, 128 УВ и 64 Мг присутствий и возжигаемся огнём Си присутствий и Си-огнём их выражения в нас, возжигаясь огнём 28 Си ФА.

       И в этом огне мы Си с ФАОМг и стяжаем огонь 29 Си ФА, возжигаясь огнём 208 Ед, 128 УВ и 64 Мг присутствий, возжигаясь огнём Си присутствий в выражении Си-огня их в (к) из нас. И возжигаемся огнём 29  Си ФА.

       И в этом огне Си с ФАОМг и стяжаем огонь 30 Си ФА в Си 224 Ед, 128 УВ и 64 Мг присутствий и возжигаемся огнём Си присутствий и Си-огнём их выражения в нас в огне 30 Си ФА и возжигаемся им.

       Синтезируясь с ФАОМг, стяжаем огонь 31 Си ФА в Си 240 Ед, 128 УВ и 64 Мг присутствий, возжигаясь огнём Си присутствий и Си-огнём их выражения в нас, развёртываясь и возжигаясь 31 Си ФА.

       И в этом огне мы Си с ФАОМг и стяжаем огонь 32 Си ФА в Си 256 Ед, 128 УВ и 64 Мг присутствий, возжигаясь огнём Си присутствий и Си-огнём в выражении нас. Возжигаемся огнём 32 Си ФА и развёртываемся им всем ФА-Синтезом нашим.

       И в этом огне 16 Ед выражений с  17 по 32 Си ФА мы развёртываем в следующие 16-ть 16-ричных наших выражений с 17 по 32 и концентрируем весь стяжённый огонь 16-ти Си ФА с 17 по 32 Си ФА в 16-ти 16-риц (к) из нас с 17 по 32 представленных и возжигаемся каждой из 16-риц 32-рицей 16-ти Си ФА с 17 по 32 Си ФА и возжигаемся этим огнём.

       И в этом огне мы возжигаемся 32-ричной 16-рицей в выражении 32-рицы Си ФА и стяжаем у ФАОМг Единую 32-рицу в выражении 32-рицы Си ФА в (к) из нас и в Си нас в Едином 32-ричном проявлении ФАОМг каждым из нас.

       И в этом огне фиксируем выраженность Единой 32-рицы ФАОМг в (к) из нас и в Си нас. Возжигаясь ФА-Синтезом 32-х Си ФА в новых Стандартах выраженных с реализацией 32-х рицы 16-риц (к) из нас. И возжигаемся Ед огнём ФАОМг в (к) из нас и в Си нас.

       И в этом огне мы Си с ФАОМг и стяжаем огонь ФА-Синтеза нового Стандарта 32-х Си ФА в (к) из нас и в Си нас в реализации в каждом из Си ФА Единой 32-рицы ФАОМг в (к) из нас и в Си нас. И возжигаемся этим огнём.

       И просим ФАОМг развернуть в 32-ричном Си ФА, выраженного ФА-Си ФАОМг,  32-рицу Единую строения и выражения человека ФА в (к) из нас и в Си нас в реализации всех 32-х Си ФА.

       И в этом огне мы благодарим ФАОМг, ФА-Владык Кут Хуми и Фаинь. 

       Возвращаемся в физическое присутствие. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Дом ФАОМг, в 32 Дом ФА - Москва, в Дома ФАО (к) из нас и во все Изначальные Дома участников данной практики. И выходим из неё.

     Аминь.

    Практика 4. Стяжаем и развёртываем УВ Новое Рождение.
       Мы возжигаемся всем накопленным огнём.

       Возжигаемся ФА- или Си-16-рицами и 8-ричным Си ФАОМг. 

       В этом огне Си с ФА-Владыками Кут Хуми и Фаинь Едиными, развёртываясь в 120 в/с Ед присутствии в Зале Дома ФА Дома ФАОМг. И возжигаясь огнём ФА-Владык всей формой ведущих или чело в нас.

      Си с ФАОМг и возжигаемся его огнём, развёртываясь на 128 в/с Едином. 

      Си с Хум ФАОМг, стяжаем и возжигаемся ФА-Изначальным огнём и просим ФАОМг развернуть УВ Новое Рождение в (к) из нас и в Си нас, реализацию УВ курса подготовки 7 УВ Си в (к) из нас.
      И в этом огне мы Си с ФАОМг и стяжаем 64 капли УВ огня с 64 по 1 присутствие УВ-ма ФА УВ проявления ФАОМг. 
      И возжигаясь этим огнём, Си с Матерью Мг. И возжигаясь её огнём, Си с её Хум. Стяжаем и возжигаемся ФА-Любовью в реализации Си огня 64 позиций УВФА ФАОМг в (к) из нас и в Си нас УВ проявления нашего и ФАОМг в нас.

      И в этом огне мы Си с ФАОМг и стяжаем второй пакет 64-х капель огня. И возжигаясь им, стяжаем у ФАОМг 64 капли УВ огня со 128 по 65 УВ присутствие проявляемые УВ проявления ФАОМг в (к) из нас.

      Возжигаясь им, мы си с Сыном Мг. И возжигаясь его огнём, Си с его Хум. Стяжаем и возжигаемся ФА-Мудростью Сына Мг, и воз-гая 64 капли УВ огня второго пакета УВ проявления ФАОМг в (к) из нас.

      И в этом огне мы возжигаемся 128 УВ каплями проявления ФАОМг в нас 128 УВ присутствиями нашими.

      Си с ФА-Аватарессой Мг и возжигаемся её огнём. Си с её Хум и стяжаем иньский ФА-Проявленный огонь, воз-гая им 128-рицу капель огня УВ проявления ФАОМг УВ-мом ФА в (к) из нас и в Си нас и возжигаемся этим огнём.

     И в этом огне мы Си с ФАОМг и стяжаем третий пакет УВ проявления ФАОМг и стяжаем 64 в/с капли в/с УВ огня.

      И возжигаясь ими, Си с Дочерью Мг и возжигаясь её огнём, Си с её Хум, стяжаем и возжигаемся ФА-Волей, воз-гая ФА-Волей 64 в/с капли в/с огня УВ проявления ФАОМг в нас.

      И возжигаясь ими, мы Си с ФАОМг и стяжаем четвёртый пакет 64 в/с капель в/с огня УВ проявления ФАОМг в нас со 128 в/с по 65 УВ в/с проявление.

      И возжигаясь этим огнём, Си с Отцом Мг и возжигаясь его огнём, Си с его Хум стяжаем и возжигаемся ФА-Си Отца Мг, воз-гая 64 в/с капли в/с огня УВ проявления ФАОМг в нас. И возжигаясь этим, возжигаемся 128 в/с каплями в/с огня УВ проявления ФАОМг в нас.

     Си с ФА-Аватарой Мг, возжигаемся его огнём. Си с его Хум, стяжаем янский ФА-Проявленный огонь УВ реализации УВ проявления ФАОМг в нас. И возжигаясь этим огнём, возжигаем 128-рицу в/с капель в/с огня ФАОМг УВ проявления в нас. И в этом огне Си с ФА-Аватарами, Си с их Хум, стяжаем и возжигаемся ФА-Проявленным огнём, си-руя 128 проявленных капель присутственных и 128 в/с проявленных капель в/с присутствий между собой. И в Си, выражая огонь ФА-Проявленного проявления УВ мы Си 128 УВ Дао огней в выражении ФАОМг ФА-Проявленным огнём в (к) из нас и в Си нас.

     И возжигаясь этим огнём, Си ФА-Проявленный огонь огнём, идущим от ФА-Аватаров в 128 Дао огней в объём УВ Дао огня в континиум УВ Дао огня в Си 128 объёмов Дао огня.

     И Си с Хум ФАОМг, стяжаем УВ ФА-Изначальность ФАОМг в (к) из нас и в Си нас.

     И возжигаясь УВ ФА-Изначальностью ФАОМг в нас, мы фиксируем УВ ФА-Изначальность ФАОМг в Дао континууме УВ проявления ФАОМг в (к) из нас и развёртываем континиум 128-ью Дао огнями УВ-ми в реализации 128 Изначальностей ФАОМг в (к) из нас и в Си нас, реализующих УВ ФА-Изначальность ФАОМг нами. И возжигаемся 128-ричной Изначальностью ФАОМг в (к) из нас и в Си нас.

     Мы Си с ФАОМг и стяжаем у ФАОМг УВ проявление ФАОМг в (к) из нас и в Си нас в реализации УВ-ма УВ-го человека ФА ФАОМг в реализации УВ проявления в нас. И возжигаемся этим огнём.

     И в этом огне мы Си с ХУМ ФАОМг и стяжаем ОМ УВ человека ФА с УВ ФА-Изначальностью с 128-рицей Изначальности ФАОМг в (к) из нас и в Си нас.

      И возжигаясь этим ОМ, развёртываем УВ Новое Рождение ФАОМг в (к) из нас и нас в ФАОМг нами. И возжигаемся этим огнём, развёртывая УВ новое Рождение в нас и нами.

      И в этом огне мы благодарим ФАОМг. ФА-Владык Кут Хуми и Фаинь. 

      Возвращаемся в физическое присутствие. Огонь Стандарта ФА-Си Си с огнём УВ нового Рождения для проявления их друг в друге и применения для нашего восхождения огнём ОМ ФАОМг в реализации УВ человека ФА каждым из нас.

      И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Дом ФАОМг, в 32 Дом ФА, во все Изначальные Дома участников данной практики и Дома ФАО каждого из нас в фиксации новых УВ возможностей УВ человека ФА в восхождении нашим ФАОМг.

      И выходим из практики.

      Аминь.

2-й день. 
Комментарий к Практике 1(2 день)
Когда  тебе  дают  тематику  синтеза,  думаешь:  начнём  с  практики.  А  вообще,  практикой  приходится  заканчивать  синтез.  Вот  мы  хотели  сходить  к  Владыке  Мории   и  войти  в  Теофу  ФА.  Теперь  сделаем  сложнее.  Ну,  как,  не  сложнее,  а  с  учётом  темы.  Мы  выйдем  в  Теофу,  и  вокруг  нас  ФА-Владыка  Мория  будет  раскручивать  8  Теоф,  на  сколько  мы  в  них  способны.  

Значит,  здесь  есть  единственная  сложность:  чем  меньше  у  вас  16-риц,  тем  сложнее  будет  работать  в  вышестоящих  теофах,  различать  там.  То  есть,  по  количеству  16-риц.  Если  у  вас  есть  ФА-16-рица,  обязаны  все  8.  Если  же  у  вас,  ну,  допустим,  24 16-рицы,  условно,  то  вышестоящие  теофы – там  4-ой,  5-ой,  8-ой  Эволюции   будут  идти  всё  равно  под  ракурсом  вашей  Синтез-16-ричности.  Ну,  допустим,  если  у  вас  24  16-рицы,  значит  под  ракурсом    Универсумной  или  Метагалактической  эволюционности.  По-другому  эволюции  не  проявляются,  открытым  текстом.  Поэтому  у  кого  8  (восемь)  16-риц,  вы  будете  смотреть  на  8  эволюций,  но  под ракурсом  Планетарной  эволюции.  16  (шестнадцать)  16-риц – 8  эволюций…   Ну,  Планетарная  и  Метагалактическая  в  чистоте,  остальные  6  – под  ракурсом  Метагалактики.  24  (двадцать  четыре)  16-рицы –  3 – в  чистоте,  5 – под  ракурсом  Универсумной.  И  если  у  вас  есть  ФА-16-рица,  все  8 –  в    чистоте. 

Причём,  пожалуйста,  это  аксиоматический  закон  прямого  действия.  То  есть,  закон  не  изменяем  вообще.  Иначе  нарушается  ваша  компетенция  жизни.  Ну,  то  есть,  получается  печка  или  топка,  по-другому. Вы  не  проживаете,  всё  в  вас  сгорает.  Поэтому  аксиоматическое  прямое  действие  означает,  что  неизменно.  Даже  если  вам  выдумают  и  скажут: «Да,  да,  ты  в  чистоте  взял  эволюцию» –  врут  вам,  вы  не  того  слушаете.  Это  аксиоматический  закон.  Есть  такие  законы  прямого  действия.  Вот  этот – один  из  них. Поэтому,  сколько  у  вас   16-риц – столько  эволюций  вы  сейчас  в  чистоте  проживёте. 

Ой,  ну  3  вы  точно  должны  прожить,  потому  что  у  нас  23-ий  Синтез.  Но  нам    хватит  и трёх,  правильно?  В  чистоте.  Но  если  вы  и  стяжали  ещё  23  16-рицы  с  Абсолютным  Огнём,  то  это  вообще  будет  более  глубокое  проживание,  а  не  такое поверхностное.  Но  с  учётом  того,  что  23-ий  Синтез,  уже  3  эволюции  16-ричные  в выраженности  должны  прожить.                                               Практика.    

Заметьте,  тема, кто  не  осознал.  Пробежало  два  часа, вы  заметили?  Вот  я  тоже,  смотрю  на  часы – сейчас  сижу  и  удивляюсь: где  делись  мои  часы.  У  меня  ощущение – пол часа  говорили.  То  есть,  здесь  такое:  Эволюция  закручивает  другое  время,  получается.  Когда  ты  о  ней  говоришь,  ты  теряешь  ракурс  субъективного  времени  Планетарной  эволюции.  Так,  на  всякий  случай  на  будущее  зафиксируйте.  Всё,  практика.  127:18
Практика 5.   (1-я, 2 день)

Мы  возжигаемся  всем  накопленным  огнём.

Возжигаемся  ФА- или Синтез-16-рицами и  8-ричным  Синтезом  ФА-Отца  Метагалактики  в  нас.  

Синтезируемся  с  Едиными  ФА-Владыками  Кут  Хуми,  Фаинь,  возжигаясь  их  огнём,  

и  развёртываясь  в  Зале   Дома  ФА   Дома  ФА-Отца  Метагалактики.  
И  возжигаясь огнём  ФА-Владык,  мы  синтезируемся  с  ФА-Отцом   Метагалактики.  Возжигаемся  огнём  ФА-Отца  Метагалактики,  развёртываясь  в  Зале   на  128-ом  вышестоящем  Едином  Присутствии в  Зале   ФА-Отца  Метагалактики.

В  этом   огне  синтезируемся  с Хум  ФА-Отца  Метагалактики,  стяжаем  и  возжигаемся  ФА-Изначальным  огнём.  
И   ФА-Изначальным  огнём  просим  ФА-Отца  Метагалактики  преобразить  теофичность  каждого  из  нас  из  восприятий  Планетарной  и  Метагалактической  теофичности, с  ростом  Универсумной  теофичности  в  нас, в  восприятие  8-ми  эволюционных  теоф  выражения  ФА-Отца  Метагалактики в  каждом  из  нас  и  в  синтезе  нас. …
И  в  этом  огне  мы  синтезируемся  с ФА-Отцом  Метагалактики  и  стяжаем  огонь  8-ми  Эволюционных  теоф  в  каждом  из  нас  и  в  синтезе  нас.  
И  возжигаемся  этим  огнём.  
И  в  этом  огне     мы  синтезируемся  с  ФА-Владыками  Морией  и  Свет, возжигаемся  их  огнём,  синтезируемся  с их  Хум,  стяжаем  и  возжигаемся  огнём  Дочери  ФА-Отца  Метагалактики.
И  возжигаясь этим  огнём, мы  переходим  в  Зал  Теофы  ФА на  119-ое  вышестоящее  Единое  Присутствие….
Встали  там,  Мория  ждёт,  пока  вы  адаптируетесь  в  зале.  Некоторые  забыли,  что  там  надо  зафиксироваться  телами  и  16-цами.  Подсказываю.  Некоторые  забыли,  что  вы  должны  стоять  в  Форме.  Встали  в  Форме.   
Ну,  а  теперь
Мы  синтезируемся  с  ФА-Владыками  Морией  и  Свет и  стяжаем  огонь  Планетарной  теофичности и  развёртываем  Теофу  вокруг  нас. 
Синтез  какой  4-ричности  у  нас  сейчас  в  Теофе  связывается?  То  есть,  в  этом  огне  связывается  синтез   4-ричности  какой-то.  Какой?  
Теофа  впиталась  в  вас.
И  в  этом  огне  мы  синтезируемся  с  ФА-Владыками  Морией  и  Свет  и  стяжаем  огонь  Метагалактической  теофы и  возжигаемся  этим  огнём. Развёртываем  Метагалактическую  теофичность  нашу….
Теофа  впитывается  в  нас,  она  ещё  действует.  Попробуйте  прожить,  какие  части  у  вас  главные  стали, при  этом  Теофа  Метагалактическая  действует на  все  16  частей,  но  какая-то  из  них – главная.
В  этом  огне  (Теофа  впиталась)   мы  синтезируемся    с  ФА-Владыками  Морией  и  Свет   

и  стяжаем  огонь  Универсумной  теофы  в  каждом  из  нас…. 
Впитываем в нас.
И  мы  синтезируемся  с  ФА-Владыками  Морией  и  Свет и  стяжаем  огонь  Универсумной  теофичности.  
Глубже  входим  в  этот  огонь,  фиксируя  активацию  Синтеза  Человека  ФА.  Прямо  вот  утвердите:  «Универсумная  теофа, фиксирующая  активацию  Синтеза  Человека  ФА  в  каждом  из  нас». И  в  этом  огне…     
Впитали.                          

Далее  мы  синтезируемся  с  ФА-Владыками  Морией  и  Свет и  стяжаем  огонь  Единой  теофы.

Вот теперь  проживите  действие  Теофы  с  вашими  внутренними  накоплениями и огнём  аспектности  ФА-Отца  Метагалактики  в  вас.  …  
Впитали.

Синтезируемся  с  ФА-Владыками  Морией   и  Свет  и  стяжаем  огонь Всеединой  теофы   в  каждом  из  нас…. 
Впитываем.
Синтезируемся  с  ФА-Владыками  Морией  и  Свет  и  стяжаем  огонь  Пробуддической  теофы  в  каждом  из  нас  и  возжигаемся им. …
И  осознайте,  какую  пробуддичность  вам  несли.   
В  этом  огне  впитываем  эту  Теофу.  
В  этом  огне  мы  синтезируемся  с  ФА-Владыками  Морией  и  Свет  и  стяжаем  огонь  Яватмической  теофы, развёртывая  его  вокруг  нас….  
Впитываем его  в  нас. …
И  в  этом  же  огне  мы  синтезируемся  с ФА-Владыками  Мория  и  Свет  и  стяжаем  огонь  Сиаматической  теофы  в нас. И  возжигаясь  ею, развёртываем  Сиаматическую  теофу  в  каждом  из  нас  и  в  синтезе  нас…. 
И  в  этом  огне,  впитывая  Сиаматическую  теофу,  мы  синтезируемся  с  ФА-Владыками  Морией  и  Свет и  входим  в  Теофу  ФА  в  синтезе  8-ми  теофических  проявлений  в  каждом  из  нас.

И  возжигаемся  огнём  Теофы  ФА   в  нас,  развёртываясь  Теофой  ФА  каждого  из  нас.
Впитываем  Теофу  ФА  в  нас.
Синтезируемся  с  ФА-Владыками  Мория  и  Свет  и  возвращаемся  в  Зал  ФА-Отца  Метагалактики на  128-ое  вышестоящее  Единое  Присутствие.  

Синтезируемся  с ФА-Отцом  Метагалактики, возжигаемся  его  огнём, фиксируя  Теофу  ФА  в  каждом  из  нас.

И в этом  огне  благодарим ФА-Отца  Метагалактики,  ФА-Владык    Кут  Хуми,  Фаинь,   Морию,  Свет.  

Возвращаемся  в  физическое  присутствие   и  эманируем  всё  стяжённое  и  возожжённое  в  Дом  ФА-Отца  Метагалактики, в  32-ой  Дом  ФА (Москва), в  Дома  ФА-Отца  каждого  из  нас

и  во  все  изначальные  Дома  участников  данной  практики  и  выходим  из  неё.  

Аминь.   
Практика 6. (2-я, 2 день) Получение книги  23 Си ФА.
       Мы возжигаемся всем накопленным огнём.

       Возжигаемся ФА- или Си-16-рицами и 8-ричным Си ФАОМг в нас.

       Синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их огнём. И развёртываемся на 120 в/с Едином присутствии в Доме ФА Дома ФАОМг. Пожалуйста, Форма ведущих и чело.

       Возжигаемся огнём ФА-Владык Единых Кут Хуми и Фаинь.

       В этом огне мы Си с ФАОМг. Возжигаемся его огнём. Развёртываемся на 128 в/с Едином присутствии. Си с Хум ФАОМг и стяжаем и возжигаемся ФА-Изначальным огнём. И просим ФАОМг преобразить (к) из нас на умение воспринимать других чело и ведущих в соответствующих эволюционных, присутственных, глобусных и в целом в проявленных выражениях наших.

      И в этом огне мы Си с ФА-Владыками Кут Хуми и Фаинь. Возжигаемся их огнём. 
Переходим из Зала ФАОМг Единого в Зал ФАОМг учебно-жилого корпуса Дома ФАОМг на 1 в/с Мг присутствии. Стали в Зале. 
В этом огне разошлись каждый в свою комнату. Стали в центре комнаты. Подошли. Сели за письменный стол. Взяли книгу в руки. Встали из-за стола. Вышли в центр комнаты с книгой. Книга в руках. Ну мы получали 22 Си ФА, значит надо взять 22 Си ФА (кто его получал).

      И с книгой в руках мы переходим в Зал ФАОМг учебно-жилого корпуса к ФА-Владыкам Кут Хуми и Фаинь. Перешли к ним. Синтезировались с ФА-Владыками Кут Хуми и Фаинь. И в их огне  переходим в Зал ФАОМг учебного корпуса Синтеза ФА Дома ФАОМг на том же 1 в/с Мг присутствии. Перешли в другой Зал. Стали. Даже посмотрели разницу Залов. Они разные. Здесь Зал, кстати, просторней. Даже есть архитектурные детали другие.

      Ну и теперь из Зала всей группой, из Зала ФАОМг мы переходим в учебный класс 23 Синтеза ФА и расселись в кресла в такой же посадке. Зал организован также 23 Си ФА. Сели. Вообще-то это на 5 этаже. Зафиксируйте. 5 этаж. Сели. 
Ну и теперь... Книги в руках держим. Книги можете положить пока на колени там. И смотрим направо, налево. На соседей. Только не представляя их физически, а стараясь реально посмотреть как там кто выглядит. Посмотрели. 
Ну а теперь смотрим все там вперёд. Сцены там нет. Сколько человек видите впереди? Пять. Сейчас появился ещё один. Теперь шесть.  Кого вы видите впереди? 
По центру стоят ФА-Владыки Кут Хуми и Фаинь вдвоём. Теперь смотрим на меня. Я справа или слева от Владык? От Владык, т.е. от пары. Стоим. Справа от пары и справа от ФА-Владыки Кут Хуми. Владычица стоит слева от Владыки, если правильно воспринимаете. Лицом к вам. Ну я стою на 2, 3, 4 шага дальше от Владыки. А Владыка и Владычица рядом стоят. Смотрим. Т.е. я не по центру стою, как здесь, а правее. Смотрим, смотрим и на меня и на Владык. Различаем детали. Учимся видеть друг друга. Я, естественно, стою в форме. Цвет формы? Белый с бежево-кремовым лёгким-лёгким оттенком. Почти не видимый. При этом форма, какая на мне? Ну в рубашке, или нет? Так выражусь. Нет. У меня костюм. Здесь я в рубашке, а там у меня пиджак. Пиджак с открытым воротничком, т.е. галстук виден, или нет? Галстука нет и воротничок стоячий. Есть такие пиджаки. Знаки выражены на форме Ведущего. Ну это, если  УВидите детали. Ладно. 
Кто ещё стоит в Зале кроме меня и ФА-Владык Кут Хуми и Фаинь? Да, вы можете УВидеть ФА-Владыку Морию. Где он стоит? Ну, с той стороны от Владычицы Фаинь, это понятно. На шаг или два за... Ну не за Владычицей Фаинь, а чуть вглубь от ФА-Владык. Ближе к доске. Так скажем. На два шага дальше Владычицы Фаинь и на шаг, два вглубь. Ну, у него фигура. Он очень высокий Владыка, поэтому... Можете посмотреть, что он высокий, крупный мужчина. Смотрите, смотрите. Пропорции Владык смотрите. Я для этого это рассказываю. 
В чём одет ФА-Владыка Мория? В тёмное одеяние длинное. Сложно сказать, как оно называется. Ну, в общем, длинное, тёмное одеяние. Кстати, с широкими рукавами. ФА-Владыка Кут Хуми в это не одет. Ну, это вы сами должны смотреть. 
И ещё кто есть в Зале? Ну, подскажу. Дальше ФА-Владыки Мории, если смотреть от вас вправо. В противоположной от меня стороне. Стоят ещё двое Владык или чело ФА-Владыки Кут Хуми. Ну они со статусом Владык. Оба Владыки Отделов. Мы с ними знакомились на семинаре в августе. Если вы знакомились глубоко, можете даже узнать кто это. Ну такая подсказка. Один из них Владыка 6-го отдела Дома ФА, тот, что занимается образованием. Второго узнавайте сами. Он улыбнулся и сказал: "Не скажу". Сами будете узнавать. Ну а шестым надо, потому что... С Владыками 6-го отдела, потому что контакт образовательный. 
Что ещё особенного у них? Владыка 6-го отдела Дома ФА стоит ближе к стенке. А второй Владыка между ним и ФА-Владыкой Мория. Ну если учесть, что Мория в глубине. А они стоят на одной линии с ФА-Владыками Кут Хуми и Фаинь. 
Ещё что у них интересного? Смотрим, смотрим, смотрим. А потом не говорите, что я не умею видеть. Вот сиди и учись. Кто там расплылся? Устали они. Собрались и смотрим, если Владыка эту практику ведёт и не останавливает, значит шанс хороший в Теофе ФА видеть всем телом. 

        Возле Владыки 6-го отдела висит в воздухе стопка книг, которая вам будет роздана. Посмотрите, у него рука левая. Т.е. между стенкой и Владыкой. Ниже пояса смотрите. Возле левой руки сложены стопками книги. Только они на полу не лежат. Они висят в воздухе. Посмотрите как. Это интересно. Причём  уложены таким плотным прямоугольником. Книга в книжку, что называется. Что вверх, что между собой. Ну прямоугольник, если сбоку посмотреть. Для вас он квадратом видится чётким. Ну как, не пенал. В общем, что-то такое. УВидели.

       Ну а теперь, Си с ФА-Владыкой Кут Хуми. Благодарим ФА-Владыку за книгу 22 Си ФА. И книгу чуть приподнимаем с колен и отпускаем. И посмотрите, как они летят по воздуху. Куда? Именно летят. Специально вам показывают. Они летят к Владыке, который стоит свободным от книг. И складываются у него по правую руку, т.е. в  пространстве между Владыкой и ФА-Владыкой Морией. В такую же стопку как у Владыки 6-го Отдела. Обратите внимание. Две стопки сформируют. Теперь смотрите на Владыку 6-го Отдела. Он поднимает левую руку и вся эта стопка книг... Даже не стопка, а прямоугольник такой поднимается. Весь блок этих книг поднимается. А теперь... Посмотрели.

         Мы Си с ФА-Владыкой Кут Хуми и просим у ФА-Владыки Кут Хуми книгу 23 Си ФА для нашего дальнейшего восхождения и обучения. Книги индивидуальны. 

          Теперь смотрим на Владыку 6-го Отдела, как книги начинают по одной, ну как бы разлетаться. А теперь все вместе  смотрите, как они  расходятся медленно. Книги руками не трогать пока не зависнет перед вашим лицом, потому что книги сугубо индивидуальны. Зависли. Берите книги в руки и нащупайте, что там на книге есть. На книге сразу лежит лист формуляра. Сверху просто. Посмотрите на него. Он сверху книги. Ну хотя бы найдите кружочек ниже середины, где цифра 22 меняется на цифру 23, или ставится цифра 23. То ли кто-то уже сдал книгу УВ-ую, то ли раньше 22 не имел. 
Теперь формуляр с благодарностью верните Владыке 6-го Отдела. Лист сверху книги. Смотрите теперь, как листы летают по Залу. Они так аккуратно слетаются в стопочку к Владыке 6-го Отдела. Он ладонь правую поставил вверх. Как стопочка на правой руке складывается. Угу. Есть.

Взяли книгу двумя руками. Там встали с кресел. Чётко.

       Си с ФА-Владыками Кут Хуми и Фаинь, с ФА-Владыкой Мория. Перешли в Зал ФАОМг учебного корпуса Си ФА. Чётко стали. В этом огне перешли в Зал ФАОМг учебно-жилого корпуса Дома ФАОМг. 
И из этого Зала перешли по своим комнатам. Стали в центре комнаты. Ножками прошлись до стола. Попробуйте ощутить, как вы двигаетесь там. Подошли. Сели за стол. Книгу положили на стол. Впитали из книги огонь. Свет из глаз. Читаем обложку. Это уже должны были отработать раньше. На обложке должно быть написано 23 Си ФА. Ниже крупными буквами: ТЕОФА ФА. То, что понятно - это одно, а то, что надо прочитать и УВидеть - это другое. Ну пропорции букв посмотрите. Допустим, в слове "ТЕОФА ФА" есть заглавная буква или нет? Нет. Все буквы большие. А вот "23 синтез ФА", " синтез" маленькими буквами, а "ФА" большими. Вот и сравните большой алфавит печатный и маленькие буквы. При этом, "23" большими цифрами, как и "ФА", а "синтез" маленькими буквами. Ну так, тонкости. Ну для меня это серебристо звучит, хотя тут цвет... Ну, у меня серебристый цвет. Всё. Теперь вы за столом сидите.

          Си с ФА-Владыкой Кут Хуми. Возожглись его огнём для обучения весь месяц книгой 23 Си ФА. Зафиксировались. Встали из-за стола. Вышли в центр комнаты. Вернулись в Зал ФАОМг учебно-жилого корпуса.

          Си с ФА-Владыками Кут Хуми и Фаинь, Мория и Свет. Всей группой перешли в Зал ФАОМг на 128 в/с Единое присутствие.

          Си с ФАОМг. Возжигаясь огнём ФАОМг. И просим ФАОМг направить нам огонь ФАОМг для реализации и обучения 23 Си ФА. Чтение книги - это само собой, но и ещё реализовать и обучиться этому. 

         Благодарим ФАОМг, ФА-Владык Кут Хуми и Фаинь, Морию и Свет. Из Зала вернулись на физику. Чётко.

         И эманируем огонь в Дом ФА-О каждого, в 32 Дом ФА, Москва, во все Изначальные Дома участников данной практики и в Дом ФАОМг в целом.

         И выходим из практики.

         Аминь.

Практика 7 (3-я, 2 день)

Мы  возжигаемся  всем  накопленным  огнём.

Возжигаемся  ФА- или Синтез-16-рицами  и  8-ным  Синтезом  ФА-Отца  Метагалактики  в  нас.  
Синтезируемся  с  ФА-Владыками  Кут  Хуми  и  Фаинь,  возжигаясь  их  огнём.  Едиными.
Синтезируемся  с  ФА-Отцом   Метагалактики,   возжигаясь  его  огнём    и  развёртываясь   на  128-ом  вышестоящем  Едином  Присутствии в  Зале   ФА-Отца  Метагалактики. 
В  этом   Огне  мы   синтезируемся  с  Хум  ФА-Отца  Метагалактики,  стяжаем  и  возжигаемся  ФА-Изначальным  огнём.  
И   возжигаясь  ФА-Изначальным  огнём,  просим  ФА-Отца  Метагалактики  разрешить дхармические  исследования  Теофой  ФА   каждого  из  нас    для  более  глубокого  восхождения  Теофой  ФА,  выражением  ФА-Отца  Метагалактики  в  нас и  реализации  в  Доме  ФА-Отца  Метагалактики  в  целом. И  возжигаемся  этим  огнём.

И  в   этом  огне  мы  синтезируемся  с  ФА-Владыками  Морией  и  Свет, возжигаемся  их  огнём,  и  в  синтезе   с  ФА-Владыками  переходим  в  Зал  Дхармы  Теофы  ФА  где-то  на  Единых  присутствиях  вышестоящих.

Встали  в  Зале.  Мы  стали  в  центре  Зала,  посмотрите  на  него.  Громадный  Зал,  высокие  потолки,  такое,  немного  в  древнем  стиле.  Потолок  интересный:  он  наверху  к  углам  прямоугольника  слегка  закругляется.  Хотя  прямоугольный  Зал,  чётко.  Нет  ни  купола,  ничего.  Потолок  почти  ровный,  но  слегка  закругляется – вот  такая  интересная  архитектура.  Высокие  окна – от  меня  слева.  
А  вокруг  нас,  смотрите,  стоят  пюпитры.  Называется:  найди  свой.  Возжигаетесь  Огнём  Мории,   и  по  огню  ФА-Владыки  Мории  идёте  к  своему  пюпитру.   Ну,  это как знаете,  как  дирижёрский  (пульт)  такой,  подставочка.  Кто  не  знает,  что  такое  пюпитр.  Ноты  лежат  у  оркестрантов,  у  каждого  свой  пюпитр. Вот что-то типа такого.  Кафедра,  кстати.  Но, такая  стоечка  и  просто  для  листов  площадка.  
Каждый  подошёл,  встал.  Лицом   вы  станете  в  круг,  спиной – к  стенке.  Тогда  вы  будете  лицом  к  тексту.   Ну  не  все  встали  ещё.  Разойдитесь  побыстрее.  Знаете  такое:  доверьтесь,  что  Огонь  Мории  доведёт  вас  до  вашего  пюпитра,  и  пошли.  Вы  не  забывайте,  что  огонь  Мории – это  ещё  и  всё  ваше  Тело.  Отпустите  Тело,  и  оно  дойдёт  само.  Во!  
Встали.  Руками  листы  не  трогать!  Они  лежат.  То  же  самое,  что  мы учили:  с  листа  впитываем  огонь  в  Сердце,  в  нас,  а  из  глаз  направляем  Свет  на  лист.  Читаем  текст.  Это  один  лист – переворачивать,  ничего  делать  не  надо.  Текст……….
Ну  а  теперь,  кто  хоть  как-то  прочёл,  возжигаемся  огнём.  Помните,  вчера  в  стандарте  ФА-Синтеза:  или  огонь Нового  Рождения  Универсумного  или Метагалактического?  Максимально,  весь  огонь  23-го  Синтеза  ФА,  что  вы  стяжали,  и  плавьте  ваши  накопления  внутри,  которые  выводят  такую  Дхарму,  ибо  это  должно  быть  ваше  автоматическое  правильное  действие.  Я  подчёркиваю, накопления  плавить  внутри,  а  не  на  листе.  Вашу  теофу  внутреннюю  надо  перестроить.  Возожгитесь  внутренне.  Кто  не  дочитал,  читайте,  но  продолжайте  возжигаться  ещё……….  
Ну,  всё,  смотрите  на  текст:  тот  же,  уменьшился,  изменился,  исчез?  Что  на  листе?  У  меня,  допустим,  исчез.  Нет-нет,  я  специально  говорю,  что  это  возможно. Смотрите.  Намекаю,  что  можно  доработать,  если  вам  не  нравится,  что  осталось….    

«Всё, – говорит  ФА-Владыка  Мория, - завершаем  наше  исследование  Дхармы».  
ПочУВствуйте  состояние –  что  на  физике,  что  там,  в  Зале.  Вот  сейчас  мы  вошли  в  некий  огонь,  полноту  Дочери  ФА-Отца  Метагалактики.  В  Зале  тихонько,  не  двигаясь,  проживите  этот  огонь.  Что  на  физике,  что  в  том  Зале – мы  чётко  глубоко  в  этом  огне.  Это  огонь  Дочери  ФА-Отца  Метагалактики,  выражающий  нашу  Теофу  ФА  как  огонь   ФА-Владык  Мории  и  Свет….  
Уходим  от  кафедр  в  центр  Зала,  к  ФА-Владыке  Мории.  Он  стоит  в  центре. 
Синтезируемся  с  ФА-Владыками  Мория  и  Свет,  возжигаемся  их  огнём. 

И  в  синтезе  с  ФА-Владыками  переходим в  Зал  ФА-Отца  Метагалактики  на  128-ое  вышестоящее  Единое  Присутствие.    
Синтезировались  с ФА-Отцом  Метагалактики  и  стяжаем  у  ФА-Отца  Метагалактики  Огонь  изменённой  Теофы  ФА  в  каждом  из  нас  этим  Дхармическим  Проявлением  в  нас. 
Возжигаясь  этим   Огнём,  благодарим ФА-Отца  Метагалактики,  ФА-Владык  Морию   и  Свет,  ФА-Владык    Кут  Хуми, Фаинь.   
Возвращаемся  в  физическое  присутствие   и  эманируем  всё  стяжённое  и  возожжённое  

в  Дом  ФА-Отца  Метагалактики, в  32-ой  Дом  ФА (Москва), в  Дома  ФА-Отца  каждого  и  во  все  изначальные  Дома  участников  данной  практики  и  выходим  из  неё.  

Аминь.

Сейчас  не  теребитесь,  не  суетитесь.  Попроживайте  физически  вот  это  состояние.  Вот  в  таком  огне  должна  идти  правильная  теофа,  если  вы  её  делаете  коллективно.  Это  огонь  Дочери  ФА-Отца  Метагалактики.  Огонь  правильной  теофы.  По  какому  бы  поводу  она  не  шла,  внутри  вас  должен  быть  такой  огонь.  Даже  если  внешне  теофа  такая,  оптимистично-эмоциональная,  не  такая  спокойная,  как  сейчас,  от  Дхармы,  внутри – вот  этот  огонь.  Вовне  он  может  выражаться  любым  способом.  Хоть  танцуйте,  называется,  но  внутри такой  огонь  и  тогда  теофа  правильная.  Всё.  Выходим.  Вот  такая  интересная  фиксация.  

Значит,  маленькое  уточнение  по  практике,  чтоб  в  будущем  не  было  вопросов.  Зачем мы говорили о дхармическом  проявлении с  ФА-Отцом  Метагалактики. Дхарма,  которую  вы  прочитали,  для  вас  что?  Проявлена!  С  одной  стороны.  С  другой  стороны,   всё   что  на  листах  вы  прочли  или  не  прочли,  автоматически  включается  в  вашу  теофу,  то  есть,  проявляется  для  вас.  Если  вы  прочли,  вы  осознали,  что  включили  вам,  если  вы  не  прочли,  вы  не  осознали,  что  включили  вам,  но  вы  созрели  для  того,  чтобы  вам  это включили.  То  есть,  так  включается  Дхарма,  даже  когда  вы  не  знаете.  Ну,  там…  Понятно.  Владыки  поэтапно,  по  очереди,  включают  отработку  тех  или  иных  этапов.  И  этот  процесс  называется  Дхармическим  Проявлением,  то  есть  проявляется    в  окружающем.    
С  другой  стороны,  если  вы  это  успели  отработать,  возжечься  огнём,  то  на  эту  отработку,  на  эту  сплавку – я  вот  сказал,  что  у  меня  лист  стал  чистый,  да?  –  тоже  была  фраза  от  Мории:  «Переплавил!»,  да?  –   ваша  теофа  тем,  что  вы  внутри  переплавились,  тоже  что? –  поменялась,  внутренне.  Раз  теофа  поменялась,  теофа,  эманируя  из  вас,  включает  другое  проявление  вокруг  вас,  а  значит,  другую  дхармичность,  то  есть,  другой  долг  жизни  теофический,  другие  взаимосвязи.  Поэтому  это  тоже  определяется  термином  Дхармического  проявления.   То  есть,  новая  теофа,  идущая  из  вас,  несёт  новые  дхармические  взаимодействия,  полезные  даже  вам.   Это  тоже  называется  термином  Дхармического  Проявления.  

Это  вот  мы  недавно  нашли  такой  вариантик,  интересный,  поэтому  любую  работу  с  дхармой  завершайте  Синтезом  с  ФА-Отцом  Метагалактики  с  просьбой,  ну,  зафиксировать,  перестроить,  направить  или  стяжанием  Огня  нового Дхармического  Проявления.  Это  окончательно  вас  перестроит  с  учётом  того,  что  вы  сделали.  УВидели?  Ну,  как  бы  это  очень- очень  полезная  вещь.  Это  не  обязательное  требование  Дхармы,  это вот находка,  которая  позволяет  легче  нашим  чела  восходить  в  Доме  ФА-Отца  Метагалактики.  Эти  два  слова  не  упускайте  из  виду – очень  полезное  действие  огнём  ФА-Отца  Метагалактики.  
Причём,  даже  если  у  вас,  как  вы  считаете,  кармическая  ситуация,  я  вам  советую  всегда    идти  сверху  вниз.  Вначале  Дхарму  перестроить  теофой,  ведь  карма  притягивается  на  вашу  теофу,  да?  Если  вы  перестроите  внутри  вашу  теофу  Дхармического  Проявления  и  начнёте   эманировать  другую  теофу,  то  карму,  которую  вам  построили  Логосы,  можно  рассыпать.  Правда,  её  нужно  тут  же  осознать,  за  что  была,  чтоб  не  повторялась и перестроить  ещё  вашу  энергетику.  
Так  вот,  можно  идти  не  снизу  вверх, отрабатывая  карму,  а  потом  меняя  теофу,  а  сверху  вниз, поменяв  теофу   дхармы,  долг  поплавить.  Ну,  и  соответственно,  потом   дойдя  до  осознания  кармических  ситуаций,  там,  естественно,  там просьбы  какие-то,  перестройки – это  уже  ваш  вопрос.  Я  просто  подсказываю,  можно  идти  сверху  вниз  в  этом  вопросе,  то  есть,  перестраивая  Дхарму  и  теофу.  Потому  что  карма  всегда  связана  с  дхармой.  Если  у  вас  есть  наказание,  значит,  у  вас  есть  какие-то  долги,  то  есть,  дхарма.  Соответственно,  если  сверху  отработав  долги,  карма  чуть-чуть  теряет  смысл – наказывают  за  долги.  А  долг – это  дхарма. 

Что?  (Вопрос  из  зала:  можно  ли  этим  пользоваться  без  универсумной  подготовки?).  
А  вы  на  чём  сейчас?  Это  у  нас  Универсумный  круг.  Вы  23-ий  Синтез  прошли?  Всё!  Это  Стандарт  23-го  Синтеза.  У  вас  есть  23-ий  Синтез,  работайте.  Не,  без  универсумной  подготовки  можно?  Человек  сидит  на  Универсумном  курсе.  Я  не  понимаю.  (Из  зала:  для  чела,  не  прошедших  Универсумный  круг?).  Посмотрите  в  Киеве,  на  15-ом  Синтезе,  мы,  по-моему,  с  ними  это  делали.   То  есть,  практика  приемлема, потому что  есть и  метагалактическая  работа,  и  везде.  Но,  если  взять   метагалактическую  подготовку,  Дхармическая  Проявленность  для    Метагалактики  вряд  ли  прозвучит,  то  есть,  они  в  неё  не  войдут.  А  вот  универсумная подготовка   войдёт  в  Дхармическую  Проявленность.  А  метагалактическая:  просто  почитает,  возожжётся  и  переплавит.  (Чих  в  зале).  Спасибо  вам.  Всё. То  есть,  Дхарма  как  Проявленность – это  качество  Универсума,  это  не  в  Метагалактике.  Всё.
Ну,  всё.  Тематика  есть,  у  нас  Итоговая  практика.  Значит,  у  нас  в  конце  будет  небольшое  изменение.  Я  напоминаю,  что  у  нас  23-ий  Синтез.  И  по  новым  стандартам  Синтезов  ФА  у  нас  всё???  выражается  16-рицей  Единых  присутствий.  Вспоминаем,  что  Единых  присутствий  256,  пополам – 128.  Минус  16.  Значит,  со  112-го  по  97-ое  присутствие,  Единое – это  Огонь  23-го  Синтеза  ФА  Единых  присутствий.  Чтоб  не  было  реакции.  Значит,  в  конце –  это  пока  не  надо  делать  на  Синтезах  метагалактических,  пока  мы  это  отрабатываем  с  универсумными,  только  с  универсумными,  всё.  В  конце  мы  возожжёмся  16-рицей  Единых  присутствий  в  Огне.  Вы  вчера  это  делали.  Просто  на  прошлом  Синтезе  в  Самаре  я  получил  реакцию  от  одного  человека,  который  не  понял.  Ну,  начал  дёргаться.   Поэтому  я  теперь  объясняю  заранее.  Дополнительно  ко  всему  стандартному  стяжанию  мы  возжигаемся  Едиными  присутствиями.  Не  только  16-рицей,  А  112-ю  ещё  Едиными,  128-ю  Универсумными  и  64-мя  Метагалактическими,  выражая  Стандарт  Огня  23-го  Синтеза  ФА,  и  так  в  это  входя.  То  есть,  отдельно – 16-ью  и  отдельно – всеми.  Это  в  дополнение  к  тем  6-ти  стяжаниям,  которые  мы  делали  ранее.  На  Универсумном  курсе,  пока  вот   ФА- Стандарт  Синтеза  нам  окончательно  не  утвердят,  это  будет  обязательно,  а  может  и  потом – обязательно.  Пока  мы  это  делаем.  Всё.

Практика.  

    ,  а  то  у  нас  караул  тут  строгий.  Чтоб  чётко  вложиться. 

Практика итоговая - пояснения.

По новым Ст-там Си ФА у нас выражается 16-рица Единых присутствий. Вспоминаем, что присутствий – 256 Единых. Пополам – 128. Минус 16. Значит, со 112 по 97-е присутствие Единое – это огонь 23-го Си ФА Единых присутствий.

Значит, в конце (этого пока не надо делать на Синтезах Мг-х, мы это отрабатываем с УВ-ми, только), в конце мы возожжёмся 16-рицей Единых присутствий в огне. Мы вчера это делали. Дополнительно ко всему стандартному  стяжанию, мы возжигаемся Едиными присутствиями. Не только 16-рицей, а  112-ю ещё Едиными, 128-ю УВ-ми и 64-мя Мг-ми, выражая Стандарт 23-го Си ФА и так в это входя. Отдельно 16-ю и отдельно всеми. Это дополнение к тем 6-ти стяжаниям, которые мы делали ранее.

Практика 8 (4-я, 2-й день). Итоговая. 
И мы возжигаемся всем накопленным огнём.

Возжигаемся ФА-или Си-16-рицами и 8-ричным Си ФАОМг в нас.

Синтезируемся с ФА-Вл. КХ-Ф Едиными, возжигаемся их огнём и развёртываемся в Зале Дома ФА Дома ФАОМг на 120-м  в/с Ед присутствии. Стали.
Возжигаясь огнём ФА-Вл-к, мы синтезируемся с их Хум и стяжаем огонь Отца ФАОМг в выражении 23-го Си ФА в (к) из нас и в Си нас всей полнотой его возможностей.

И возжигаясь этим огнём, мы синтезируемся с ФАОМг, возжигаемся огнём ФАОМг, переходя в Зал на 128-е  в/с Ед присутствие в  Зал ФАОМг.

Мы  синтезируемся с Хум ФАОМг, стяжаем ФА-Изначальный огонь.
И просим ФАОМг преобразить нас итоговым выражением 23-го Си ФА новым Ст-том ФА-Синтеза ФАОМг в (к) из нас и в Си нас.

И в этом огне мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем:

Монаду ФАОМг 23-го присутствия,
Язык ФАОМг 23-го присутствия,
Головерсум  ФАОМг 23-го присутствия,
Дх. Соз.  ФАОМг 23-го присутствия,
Пассионарность ФАОМг 23-го присутствия,
Посвящения ФАОМг 23-го присутствия,
Центровку ФАОМг 23-го присутствия,
Дом Отца  ФАОМг 23-го присутствия,
Образ Отца  ФАОМг 23-го присутствия,
Слово Отца  ФАОМг 23-го присутствия,
Униматрицу ФАОМг 23-го присутствия,
СиО  ФАОМг 23-го присутствия,
Сердце ФАОМг 23-го присутствия,
Разум ФАОМг 23-го присутствия,
Тело ФАОМг 23-го присутствия,
И Сансару ФАОМг 23-го присутствия,
Возжигаемся 16-рицей выраженности ФАОМг в (к) из нас, развёртываясь ею.

И в этом огне синтезируемся с Хум ФАОМг, стяжаем ОМ 16-рицы 23-го присутствия в (к) из нас  и в Си нас. И возжигаемся им.

И в этом огне мы синтезируем 23  16-рицы в нас. Возжигаемся 23-ричной Си-16-рицей. Синтезируемся с Хум ФАОМг и стяжаем ОМ 23-ричной Си-16-рицы в (к) из нас и в Си нас. И возжигаемся этим огнём.

И в этом огне мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем  Тело УВ-й эволюции ФАОМг 23-го присутствия в (к) из нас и в Си нас. И возжигаемся его огнём.

И в этом огне мы синтезируем 23 эволюционных проявления, возжигаемся 23-ричным Синтез-эволюционным проявлением в нас.

И синт-сь с Хум ФАОМг, стяжаем ОМ Тела УВ эволюции и ОМ 23-ричной Синтез-эволюционной проявленности  в нас.

И возжигаясь двумя ОМ, мы развёртываем огонь ОМ, развёртывая Тело УВ эволюции и огонь ОМ, развёртывая 23-ричную Си-эвол. Проявленность в синтезе двух ОМ и одновременно возжигаясь двойным огнём ОМ в (к) из нас и в Си нас .

И в этом огне мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем Огнедомфа 23-го Си ФА в (к) из нас и в Си нас. И возжигаемся его огнём.

И в этом огне мы синт-ем 23 Синтеза ФА, 23 огнеобраза Си ФА. И синт-сь с ФАОМг, стяжаем 23-ричный Огнедомфа в (к) из нас и в Си нас. И возжигаемся его огнём.

И в этом огне мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем огонь 16-рицы Единых присутствий, выражающих 23-й Си ФА со 112 по 97-е Единое присутствие. И возжигаемся 16-ричным огнём Единых присутствий в (к) и в Си нас.

И в этом огне мы, синт-сь с ФАОМг, возжигаясь всей полнотой 23-го Си ФА,  стяжаем огонь Синтеза 112-ти Единых, 128-ми Универсумных и 64-х Мг-х присутствий выражения ФАОМг в синтезе нас. И возжигаемся синтезом огня этих присутствий, возжигаясь 304-ричным огнём синтеза присутствий в каждом из нас. И Синтез-огнём восприятия этих присутствий 23-им Си ФА в (к) из нас.

И возжигаемся огнём Синтеза 23-го Си ФА в нас.

И в этом огне мы благодарим ФАОМг, ФА-Вл КХ-Ф.

Возвращаемся в физ. Присут.

И эманируем, проявляя физически 304-ричный огонь Синтеза 23-го Си ФА Синтез-огнём восприятия его.

16-ричный огонь 23-го Си ФА Ед. присут-й.

Огнедомфа 23-го Си ФА и 23-ричный Огнедомфа. Развёртывая 16-рицу 23-го присутствия, 23-ричный Синтез 16-рицу и Тело УВ эволюции с 23-ричной СИ-эволюционной проявленностью в (к) из нас физически. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Д ФАОМг, в Д ФА-О (к), во  все Изначальные Дома  участников данной практики. И в 32-й Дом ФА в целом. В выражении нового огня ФАОМг в нас.

И в этом огне мы выходим из коллективной практики, индивидуально восходя к ФА-Вл, ведущим нас индивидуально,  на Единые  в/с присутствия. Стали в кабинетах.

Синтезируемся с ФА-Вл, ведущим нас. И просим ФА-Вл,  ведущих (к) из нас направить наше восхождение и реализацию ФАОМг на новое выражение Ст-та ФА-Синтеза в (к) из нас, на реализацию Единой УВ и Мг-й проявленности в нас. А также на реализацию всего стяжённого, возожжённого и развёрнутого, особенно с УВ-мным и Мг-м проявленным Новым Рождением. И всей полнотой Теофы ФА в (к) из нас.

 И направить наше восхождение этим.

Благодарим ФА-Вл-к, ведущих нас. Возвращаемся в физ. Присут 

И выходим из практики.              Аминь.

Значит,  маленькое  пояснение.  Зафиксируйте.  Мы  стяжали  32-ой  Огнеобраз  на  23-ем  Синтезе  ФА.  Мы  сейчас  будем  переходить  так  же,  как когда-то  в  Метагалактическом  круге,  на  стяжание  только  32-го  Огнеобраза.  Значит,  это  надо  зафиксировать,  чтоб  вы  видели,  что  будет  действовать  Огнобраз  не  23-ий,  а  32-ой – Огнедомфа,  называется. То  есть,  мы  сразу  будем  стяжать  32-ричность  Синтезов.  Доросли!  

Всё.  Всем  спасибо  за  внимание.  Ну,  и  до  встречи  на  следующем  Универсумном  Синтезе.  По-моему,  это  будет  29-го-30-го,  если  не  ошибаюсь.  Спасибо.  До  свидания.  

.
.   

