                              24 Си ФА (8 Ед-УВ).                                             

29.10.07.

Практика 1. (43.10 - 53.42)

                 Стяжаем огонь 24 Си ФА по новому Стандарту.

      Мы воз-ся всем накопленным огнём. Воз-ся ФА- или Си-16-рицами, возможными 32-рицами и 16-ричным Си ФАОМг в нас. 

       Си с ФА-Владыками Едиными Кут Хуми - Фаинь. Развёртываемся в Зале Дома ФА Дома ФАОМг на 248 в/с Ед присутствии. И воз-ся огнём ФА-Владык, развёртываясь в форме пред ними. Стали. А теперь устоялись в Доме ФА чётко.

       И в этом огне мы Си с Хум ФА-Владык Кут Хуми - Фаинь. Стяжаем и воз-ся огнём Отца ФАОМг. И развёртываясь этим огнём, Си с Хум ФА-Владыки Кут Хуми и стяжаем огонь 24 Си ФА - 8 Единоуниверсумного Синтеза. И воз-ся этим огнём. И в этом огне мы фиксируем огонь ФА-Владыки Кут Хуми в нашем физическом присутствии и воз-сь этим огнём каждым из нас и Си нас, всей аудиторией нашей. 

       И мы впитываем огонь ФА-Владыки Кут Хуми в Хум на 248 в/с Ед присутствии, то есть в Хум в/с синтезпроявлением нашим. А физически развёртываем огонь вокруг нас из Дома ФАО или Отца каждого из нас.

       И в этом огне мы Си с ФАОМг. И в Си с ФА-Владыками Кут Хуми - Фаинь переходим в Зал ФАОМг на 256 в/с Ед присутствие. Воз-ся огнём ФАОМг. Си с Хум ФАОМг. Стяжаем и воз-ся ФА-Изначальным огнём. И просим ФАОМг преобразить (к) из нас и синтез нас на новый Стандарт 24 Си ФА. Воз-сь 24 ФА в (к) из нас и фиксируя этим возможности наши. 

       И в этом огне мы Си с ФАОМг и стяжаем огонь 24 Си ФАОМг в (к) из нас. И воз-сь огнём ФАОМг, фиксируем физически этот огонь в точке Хум (в т. Хум физического проявления), впитывая огонь ФАОМг в зале. И эманируем огонь ФАОМг 24 Си из Хум физического в огонь вокруг нас ( то есть , из Хум развёртываем огонь вокруг нас и входим в шар огня), взаимопересекая огни ФА-Владыки Кут Хуми и ФАОМг внутри и вовне нас, и воз-сь Единым огнём 24 Си вцелом.

     И в этом огне мы Си с ФА-Владыками Соорганизации ФА Андреем и Светланой. Воз-ся их огнём и стяжаем, Си-сь с Хум Фа-Владык Андрея и Светланы, новый огонь Соорганизации ФА. И воз-сь этим огнём, эманируем этот огонь из нас.
      И в этом огне мы благодарим ФАОМг, ФА-Владык Кут Хуми - Фаинь, Андрея - Светлану.

      Возвращаемся в физическое присутствие. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Дом ФАОМг, в 32 Дом ФА - Москва, в Дома ФАО каждого из нас и во все Изначальные Дома участников данной практики. И выходим из неё.

       Аминь.
Практика 2. (03.06.30 - 03.28.50)

      Стяжаем 32-ричный огонь ФА-Управления Мг проявления вместе с монадой Мг проявления.
       Мы воз-ся всем накопленным огнём. Воз-ся ФА- или Си-16-рицами, возможной 32-рицей и 16-ричным Си ФАОМг в нас. Воз-ся всем Си наших 16-риц, в физике проявленных. То есть,  собрались всеми 16-рицами. Это и есть ФА- или Си-16-рица наша. А некоторые забывают собрать все 16-рицы. Вот Си-тесь со всеми. Там 8, 16 - по количеству, которые вы стяжали. 64. Да, да, в  столп их. И возожгите этот столп.

      И в этом огне мы синтезируемся с Едиными ФА-Владыками Кут Хуми и Фаинь. Воз-сь их огнём, развёртываемся на 248 в/с Ед присутствии, становясь в Зале Дома ФА Дома ФАОМг в форме. И в этом огне, адаптируясь к Ед присутствиям в/с, мы Си с ФАОМг, воз-ся его огнём. Развёртываясь в Зале ФАОМг на 256 в/с Ед присутствии, Си с Хум ФАОМг, стяжаем и воз-ся ФА-Изначальным огнём и просим ФАОМг преобразить (к) из нас и Си нас на выражение Мг Управления и Монады Мг проявления в (к) из нас.

       И в этом огне мы Си с ФАОМг, стяжаем его огонь. И воз-сь этим огнём, в Си с ФАОМг переходим на 64 в/с Мг присутствие. И Си с ФАОМг, стяжаем огонь ФАОМг Мг проявленного выражения в нас и воз-сь, развёртываем его по 64 в/с Мг присутствию.

      И в этом огне мы Си с ФАММг, развёртываясь на 63 в/с Мг присутствии и воз-ся её огнём.

      Си с ФА-Аватарами Мг, развёр-сь на 62 в/с Мг присутствии, и воз-ся их огнём.

      Си с ФА-Логосами Мг, развёр-сь на 61 в/с Мг присутствии, и воз-сь их огнём.

      Си с ОМг, развёр-сь на 60 в/с Мг присутствии, и воз-сь его огнём.

      Си с ДМг, развёр-сь на 59 в/с Мг присутствии, и воз-сь её огнём.

      Си с СМг, развёр-сь на 58 в/с Мг присутствии, и воз-сь его огнём.

     И Си с ММг, развёр-сь на 57 в/с Мг присутствии, и воз-сь её огнём, мы воз-ся 8-рицей ФА Мг проявления в (к) из нас и в Си нас.
      И воз-сь огнём 8-рицы ФА, Си с ФАОМг и стяжаем Монаду Мг проявления (к) из нас в 32 сферах организованную и выраженную и воз-сь этим огнём, развёртываем Монаду Мг проявления вокруг (к) из нас на 57 в/с Мг присутствии.

     В этом огне, Си с ФАОМг, стяжаем Огонь Си, огонь Во, огонь Му и огонь Лю четырёхпламенности Монады Мг проявления. И воз-сь этими 4-мя огнями ФАОМг в нас, воспламеняемся ими, развёртывая  4 пламени в Монаде Мг проявления.

    И в этом огне, Си с ФАОМг, стяжаем шар огня жизни Монады Мг проявления, постепенно формируемый в разум Монады Мг проявления. И воз-сь шаром, развёртываем его в Монаде в основании наших ног (ну стопами как бы становимся на шар огня жизни Монады Мг проявления) и фиксируя на шар 4-пламенность нашу, воз-ем шар 4-пламенным огнём Монады Мг проявления в (к) из нас и в Си нас. И воз-ся Монадой Мг проявления нашей.
     И в этом огне, мы Си с ФА-Владыками Кут Хуми - Фаинь. И развёртываясь пред ними на 56 в/с Мг присутствии, и воз-ся их огнём.

    Си с ФА-Владыками Мория и Свет. И развёртываясь на 55 в/с Мг присутствии пред ними, и воз-ся их огнём.

    Си с ФА-Владыками Иосифом и Славией. И развёртываясь пред ними на 54 в/с Мг присутствии, и воз-ся их огнём. 

    Си с ФА-Владыками Эоаном - Антуанэттой. И развёртываясь пред ними на 53 в/с Мг присутствии, и воз-ся их огнём.

     Си с ФА-Владыками Гаутамой и Глорией. И развёртываясь пред ними на 52 в/с Мг присутствии, и воз-ся их огнём.

    Си с ФА-Владыками Дмитрием и Натальей. И развёртываясь пред ними на 51 в/с Мг присутствии, и воз-ся их огнём.
   Си с ФА-Владыками Антонием - Анастасией. И развёртываясь пред ними на 50 в/с Мг присутствии, и воз-ся их огнём.

    Си с ФА-Владыками Андреем - Светланой. Развёртываемся пред ними на 49 в/с Мг присутствии, и воз-ся их огнём.

    И в этом огне мы возвращаемся в Зал ФАОМг на 64 в/с Мг присутствие. И Си с Хум ФАОМг, стяжаем 16-ричный огонь Мг ФА-Управляемости в (к) из нас и в Си нас.
    И воз-сь этим огнём, мы переходим в Монаду (к) из нас на 57 в/с Мг присутствие. И воз-сь 4-пламенностью, эманируем огонь 16-ричной ФА-Управляемости нашей.

      И воз-сь этим огнём, мы Си с ФАОМг и стяжаем 32-ричный Образ ФАОМг Мг проявления (к) из нас. И воз-сь огнём Образа через нас, развёртываем 32-ричный Образ ФАОМг Мг проявления в Монаде (к) из нас. И воз-ся его огнём.
      И в этом огне, фиксируя Образ ФАОМг в Монаде Мг проявления, мы синтезируем 32-рицу, фиксированную в Образе ФАОМг Мг проявления с 32-мя сферами Монады Мг проявления для роста и фиксации каждой из 32-х частей и воз-ся огнём Монады Мг проявления.
      И в этом огне мы Си с Хум ФАОМг и стяжаем ОМ Монады Мг проявления с Образом ФАОМг 32-ричным в ней и воз-сь ОМ, развёртываемся Монадой Мг проявления в (к) из нас и в Си нас. И возжигаем огнём ОМ Монаду Мг проявления нашу.

     И в этом огне мы возвращаемся в Зал ФАОМг на 64 в/с Мг присутствие, и синтезируясь с Хум ФАОМг, стяжаем 16-рицу человека ФА Мг проявленного ФА-Управления.    

     И Си с ФАОМг, стяжаем

огонь Дома Отца

огонь Центровки

огонь Посвящений 

Огонь Пассионарности

огонь Дхамы Созидания 

огонь Головерсума

огонь Языка

огонь Монады

огонь Сансары

огонь Тела

огонь Разума

огонь Сердца

огонь Синтезобраза

огонь Униматрицы

огонь Слова Отца

огонь Образа Отца

и воз-сь 16-ричным огнём, развёртываем его с 48 по 33 в/с Мг присутствие и воз-сь им, развёртываемся 16-рицей человека ФА Мг Управления в (к) из нас и в Си нас.

       И в этом огне мы Си с ФАОМг и стяжаем огонь 32-рицы ФА-Управления Мг проявления в (к) из нас. И воз-сь этим огнём, мы развёртываемся им, фиксируя всю полноту 32-рицы Мг проявленного ФА Управления в (к) из нас и в Си нас. И воз-сь этим огнём, фиксируем его в нас в точке Хум физически, эманируя этот огонь из нас в шар огня вокруг каждого из нас, вокруг физического тела (к) их нас.

      И в этом огне мы благодарим ФАОМг, ФА-Владык Кут Хуми - Фаинь, весь состав Мг ФА-Управления.

      Возвращаемся в физическое присутствие, фиксируясь ФА-16-рицей Мг проявленного ФА-Управления в нас, развёртывая Монаду Мг проявления вокруг нас с фиксацией Образа ФАОМг 32-ричного Мг проявления в нас. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Дом ФАОМг, в 32 Дом ФА - Москва, в Дома ФАО каждого из нас и во все Изначальные Дома участников данной практики. И выходим из неё.

     Аминь.

Практика 3. (34.35 - 51.25) после перерыва.

   Стяжаем 64-ричный огонь ФА-Управления  УВ проявления.
     Мы воз-ся всем накопленным огнём. Воз-ся ФА- или Си-16-рицей, 32-рицей и 16-ричным Си ФАОМг в нас.

      Си с Едиными ФА-Владыками Кут Хуми и Фаинь, воз-сь их огнём. Развёртываемся в Зале Дома ФА Дома ФАОМг на 248 в/с Ед присутствии. Стали там в форме. В этом огне Си с Хум ФА-Владык Кут Хуми и Фаинь и стяжаем огонь Отца ФАОМг и просим ФА-Владык перестроить и преобразить условия и возможности Домов (к) из нас на 32-ричное восхождение наше в выражении 64-ричного ФА-Управления Универсума в (к) из нас и Си нас.
      И воз-сь этим огнём, мы Си с ФАОМг. Воз-ся его огнём. И развёртываемся в Зале ФАОМг на 256 в/с Ед присутствии. Си с Хум ФАОМг. Стяжаем и воз-ся ФА-Изначальным огнём. И просим ФАОМг преобразить (к) из нас и синтез нас на выражение 64-ричного УВ проявленного ФА-Управления каждым из нас.
      И воз-сь этим огнём, мы синтезируясь с ФАОМг, переходим с 256 в/с Ед на 128 в/с УВ присутствие в Зал ФАОМг УВ проявления. И Си с ФАОМг, стяжаем огонь 128 в/с УВ проявления в выражении ФАОМг нами. И воз-ся этим огнём.

     И в этом огне мы Си с ФАММг, развёртываясь пред нею на 127 в/с УВ, и воз-ся её огнём.

     Си с ФА-Аватарами Мг, развёртываясь пред ними на 126 в/с УВ, и воз-ся их огнём.

     Си с ФА-Логосами Мг, развёртываясь пред ними на 125 в/с УВ, и воз-ся их огнём.

     Си с ОМг, развёртываясь пред ним на  124 в/с УВ, и воз-сь его огнём.

     Си с ДМг, развёртываясь пред нею на 123 в/с УВ, и воз-ся её огнём.

     Си с СМг, развёртываясь пред ним  на 122 в/с УВ, и воз-ся его огнём.

   И  Си с ММг, развёртываясь пред нею на 121 в/с УВ, и воз-сь её огнём, мы воз-ся 8-рицей ФА УВ проявления в (к) из нас . Синтезируемся с ФАОМг и стяжаем огонь 8-цы ФА УВ проявления в (к) из нас и в Си нас.

     И в этом огне мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем 64-сферную Монаду УВ проявления (к) из нас, воз-сь этой Монадой, развёртываем её вокруг нас на 121 в/с УВ присутствии. Становясь внутрь неё, мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем:

огонь Синтеза

огонь Воли

огонь Мудрости

огонь Любви

огонь Безмолвия

огонь Воссоединённости

огонь Усилий и 

огонь Образа и воз-сь 8-мю огнями ФАОМг в нас, воз-ся 8-пламенностью Монады УВ проявления нами. И воз-гая 8 пламён внутри и вокруг (к) из нас, мы, синтезируясь с ФАОМг,  стяжаем Объём Жизни Монады УВ проявления. И воз-сь Объёмом Жизни , фиксируем его в основе Монады УВ проявления, фиксируя в огне ФАОМг постепенное развитие разума Монады УВ проявления из Объёма Жизни её.
     И Си с Объёмом Жизни Монады УВ проявления, воз-ем 8-пламенность на Объёме Жизни Монады УВ проявления и воз-ся 8-пламенным Объёмом Жизни 64-сферной Монады УВ проявления в (к) из нас и в Си нас. И воз-ся её огнём.

      И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми и Фаинь. Воз-сь их огнём, развёртываемся на 120 в/с УВ присутствии.

      Си с ФА-Владыками Мория и Свет. Воз-сь их огнём, развёртываемся на 119 в/с УВ присутствии.

      Си с ФА-Владыками Иосифом и Славией и воз-сь их огнём, развёртываемся на 118 в/с УВ прис.

      Си с ФА-Владыками Эоаном - Антуанэттой. Воз-сь их огнём, развёртываемся на 117 в/с УВ прис.

      Си с ФА-Владыками Гаутамой и Глорией. Воз-сь их огнём, развёр-ся на 116 в/с УВ прис.

      Си с ФА-Владыками Дмитрием - Натальей. Воз-сь их огнём, развёр-ся на 115 в/с УВ прис.

      Си с ФА-Владыками Антонием - Анастасией. Воз-ся их огнём и развёр-ся на 114 в/с УВ прис.

   И Си с ФА-Владыками  Андреем - Светланой. Воз-ся их огнём и развёр-ся на 113 в/с УВ прис.

      И в этом огне мы возвращаемся в Зал ФАОМг на 128 в/с УВ присутствие и Си с Хум ФАОМг, стяжаем 16-ричный огонь ФА-Управления УВ проявления в (к) из нас и в Си нас.

      И воз-сь этим огнём, мы Си с ФАОМг и стяжаем огонь 16-ти Отделов 16-ти выражений ФА-Управления УВ проявления в (к) из нас и в синтезе  нас.

      И синтезируясь с ФАОМг, стяжаем:

огонь Отдела ФАОМг

огонь Отдела ФАММг

огонь Отдела ФА-Аватаров Мг

огонь Отдела ФА-Логосов Мг

огонь Отдела ОМг

огонь Отдела ДМг

огонь Отдела СМг

огонь Отдела ММг

огонь Отдела Дома ФА

огонь Отдела Теофы ФА

огонь Отдела Иерархии ФА

огонь Отдела Логоического Правления ФА

огонь Отдела Аспекта ФА

огонь Отдела Синархии ФА

огонь Отдела Алфавита ФА

 и огонь Отдела Соорганизации ФА 

и воз-сь 16-ричным огнём Отделов ФА-Управления УВ проявления, развёртываем этот огонь со 112 в/с УВ присутствия по 97 в/с УВ присутствие включительно. И воз-сь этим огнём, Си с ФАОМг, стяжаем 32-ричный огонь ФА-Управления УВ проявления в (к) из нас и в Си нас. И воз-сь этим огнём, переходим в Монаду УВ проявления и эманируем огонь 32-ричного УВ проявленного ФА-Управления. И воз-сь этим огнём, усиляем 8-пламенность Объёма Жизни Монады УВ проявления (к) из нас.

         И из Монады мы Си с ФАОМг, и стяжаем 64-ричный Образ ФАОМг Монады УВ проявления. И воз-сь этим огнём, развёртываем из нас огнём ФАОМг 64-ричный Образ ФАОМг Монады УВ проявления (к) из нас, си-руя 64 части Образа ФАОМг Монады УВ проявления с 64 сферами Монады, фиксируя каждую часть с соответствующей сферой по номеру Монады УВ проявления. И воз-ся проявлением 64-ричного Образа ФАОМг УВ проявления в (к) из нас и в Си нас. И воз-ся его огнём. И в этом огне мы воз-ся Монадой УВ проявления вцелом. 

     И Си с Хум ФАОМг, стяжаем ОМ Монады УВ проявления в (к) из нас и в Си нас. И воз-сь огнём ОМ, развёртываемся полнотой Монады УВ проявления в нас.

     И в этом огне мы возвращаемся в Зал ФАОМг и Си с Хум ФАОМг, стяжаем 32-ричный огонь 32-рицы человека ФА  ФА-Управления УВ проявления в (к) из нас и в Си нас.

     И Си с ФАОМг, стяжаем

огонь Изначальности

огонь Явленности

огонь Проявленности

огонь Хум

огонь ОМ

огонь

огонь Жизни

огонь Пламени

огонь Дома ФАО

огонь Центровки

огонь Столпа

огонь Логоса

огонь Дхамы Созидания

огонь Головерсума

огонь Восприятия

огонь Монады

огонь Дома Отца

огонь Тела

огонь Разума

огонь Сердца

огонь Синтезобраза

огонь Универсума

огонь Языка

огонь Трансформера

огонь Сансары

огонь Индивидуальности

огонь Личности

огонь Индивида

огонь Интеллекта

огонь Души

огонь Слова Отца 

огонь Образа Отца в (к) из нас.

И воз-сь 32-ричным строением человека ФА УВ проявления в (к) из нас и в Си нас, развёртываем эту 32-рицу огня с 96 по 65 в/с УВ присутствия включительно. И воз-сь этим огнём, развёртываемся 32-рицей ФА-Управления УВ проявления в (к) из нас и в Си нас.

      И в этом огне мы Си с ФАОМг и стяжаем 64-ричный огонь ФА-Управления УВ проявления в (к) из нас и в Си нас. И воз-сь этим огнём, развёртываемся в этом огне со 128 по 65 в/с УВ присутствие. И фиксируем выраженность УВ проявления в (к) из нас и в Си нас.

      И в этом огне мы Си с ФАОМг. Возвращаемся в Зал Ед проявления ФАОМг на 256 в/с Ед присутствии. И воз-сь огнём ФАОМг, возвращаемся в физическое присутствие, эманируя всё стяжённое и возожжённое в Дом ФАОМг, в 32 Дом ФА - Москва, В Дома ФАО каждого из нас и во все Изначальные Дома участников данной практики.

       Благодарим ФАОМг, ФА-Владык Кут Хуми - Фаинь, весь состав ФА-Управления УВ проявления и выходим из практики.

      Аминь.

Практика 4. (02.06.55 - 02.09.40)

                                      Стяжаем 32-рицу 24 ФА.
    Мы воз-ся всем накопленным огнём. Воз-ся ФА- или Си-16-рицами и 32-рицей и16-ричным Си ФАОМг.

     Си с ФА-Владыками Кут Хуми - Фаинь Едиными, развёртываясь на 248 в/с Ед присутствии. И воз-сь их огнём, Си с ФАОМг и воз-сь его огнём, развёртываемся в Зале ФАОМг на 256 в/с Ед присутствии. И Си с Хум ФАОМг, стяжаем 32-рицу 24 ФА.

      И Си с Хум ФАОМг, стяжаем

огонь Изначальности

огонь Явленности

огонь Проявленности

огонь Хум

огонь ОМ

огонь

огонь Жизни 

огонь Пламени

огонь Дома ФАО

огонь Центровки

огонь Столпа

огонь Логоса

огонь Дхамы Созидания

огонь Головерсума

огонь Восприятия

огонь Монады

огонь Дома Отца

огонь Тела

огонь Разума

огонь Сердца 

огонь Синтезобраза

огонь Униматрицы

огонь Языка

огонь Трансформера

огонь Сансары

огонь Индивидуальности

огонь Личности

огонь Индивида

огонь Иттеллекта

огонь Души

огонь Слова Отца

огонь Образа Отца 24 ФА ФАОМг в (к) из нас и развёртываемся перед ФАОМг 32-рицей 24 ФА.

      Си с Хум ФАОМг, стяжаем ОМ 32-рицы 24 ФА в (к) из нас и в Си нас. И воз-сь им, стабилизируемся ею. И в этом огне Си 32-рицу 24 ФА с 32-рицей человека ФА УВ проявления. 
      И воз-сь ими, Си с ФАОМг и стяжаем огонь жизнедеятельности 32-рицы 24 ФА в (к) из нас.

      И в этом огне благодарим ФАОМг, ФА-Владык Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие. Развёртываемся в 32-рице 24 ФА. Фиксируем 32-рицу 24 ФА в Доме ФАО каждого в центре его, эманируя все 32 части 32-рицы 24 ФА на оболочки Дома ФАО каждого, развёртывая 32 оболочки Дома ФАО каждого в развитии 32-рицы 24 ФА каждого из нас.
     И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Дом ФАОМг, в 32 Дом ФА и во все Изначальные Дома участников данной практики.

      Благодарим ФАОМг, ФА-Владык Кут Хуми и Фаинь. И выходим из практики.

      Аминь.

Набирала Нина Иванова.  Проверяла Зарубина Елена.

