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25 Си ФА. Москва, ноябрь 2007 г.  В. Сердюк. Практики.                                                               


 1 день.
Сейчас мы сделаем практику вхождения в 9-й УВ-й Синтез, т.е отработаем стандартную систему, а потом в общем-то продолжим о глобусах, ну или тему, которую скажет нам Владыка...

Но у нас вначале практика стяжания стандарта 25 Си ФА или 9 Ув-го Си. 

В чём заключается практика. Я напоминаю, что у нас по новым стандартам, мы с вами синтезируем все присутствия: метагалактические, универсумные и планетарные. Если у нас 9-й Си УВ-й, значит, мы уже с вами охватываем всю Планету, ну это само-собой. Всю Метагалактику, возжигаем 64 метагалактическими, 128-ю Ув-ми и 9 на 16, и 144 Единых присутствия, знаменитая цифра – 144. В итоге, мы с вами синтезируем 144, 128 и 64 в Единый огонь, который становится в Доме каждого из нас. Таким образом, мы возжигаемся огнём стандарта 9-го Универсумного Синтеза и входим в этот Синтез. Плюс к этому то, что мы в прошлый раз сделали – это возжигание огня ФА-Владыки, когда мы стоим перед ним, в Хум и в Домах Отца вокруг нас. Огонь идёт к нам из Домов Отца, вот здесь очень важно, методика. И при этом, также мы выходим к ФАОМг и здесь  есть маленькое добавление: когда после Владыки огонь стоит в Доме Отца и фиксируется на наше физическое тело, то когда мы выходим в дальнейшем в Зал ФАОМг, я скажу такую фразу, что наш Хум выворачивается наизнанку вокруг нас. То есть, да, да. Мы достигли такого интересного состояния. Это значит, что все записи, ктр-е у нас есть на Хум, развёртываются из нашей точки в сферу вокруг нас. Эти записи на Хум, Отцу они и так видны, нам главное самим это раскрыть. И огонь Отца идёт внешне, там, не на Дом Отца, как мы раньше делали, а на Хум, который вокруг нас. Таким обр, этот огонь плавит некие наши накопления, состояния, проявления, не соответствующие тому огню. Слово «подчищает» здесь не корректно, просто выжигается то, что не соответствует огню и каким-то взаимодействиям, а на физике через Хум идёт огонь ФАОМг. И вот из Хум идёт огонь ФАОМг, из Дома Отца – огонь ФА-Владыки Кут Хуми и на грани кожи, перед ней и внутри неё, то есть кожа является золотой серединой в данном случае, наша, возжигается цельный огонь ФАОМг. Вот в синтезе этих двух огней. И вот в этом цельном огне мы возжигаем огонь стандарта 9-го Си ФА и входим на весь семинар в новый огонь и в новую практику. Вспомнили. Мы будем напоминать это.
Значит, пока я не забыл, Владыка в Домах рекомендовал эту практику делать более-менее регулярно и даже порекомендовал сделать это с разными ФА-Владыками. То есть видно за месяц, там, каждый из нас работал с Владыкой Кут Хуми или мало работали с Владыками. Теперь эта практика расширяется и точно такие же практики рекомендовано сделать со всеми ФА-Владыками. Ну, это если вы хотите, это вам как дополнительный источник вашего восхождения, ваших возможностей. Соответственно из Домов Отца идёт огонь ФА-Владыки, ну вначале, ведущего вас, а потом и любых других ФА-Владык. Вот тут и возник вопрос, что Дома Отца должны, помните с чего я начал – аматика Домов Отца, ктр не сотрудничают со всеми ФА-Управлениями.  Пока мы это делаем только с ФА-Владыками. С Матерью Мг, Сыном Мг это делать не надо, там действуют другие законы. К тем законам мы ещё будем готовиться, и практика будет изменена. То есть не со всей ФА-16-рицей Управления делать, а только с ФА-Владыками. Обратите на это внимание. Потому что именно ФА-Владыки выражают тот внешний огонь, ктр в этой практике … У ФАОМг и у всей 8-рицы ФА, это Мать Мг, Сын – внутренний огонь, а к их внутреннему огню мы ещё не готовы и вот этой практикой мы только в эту сторону начинаем идти, готовится к внутреннему огню 8-рицы ФА. Ну, вот на этом комментарии все. Практика. Действуем.
Начинаем практику. 
Практика 1. (01.13.30 - 01.28.08) Стяжание 336 огней (144 Ед, 128 Ув, 64 Мг)

          И мы возжигаемся всем накопленным огнём. Возжигаемся ФА- или Си-16-рицами, 32-рицами и 16-ричным Си ФАОМг в нас.

         Си-ся с Едиными ФА-Владыками Кут Хуми и Фаинь. Воз-сь их огнём, развёртываемся в Зале Дома ФА Дома ФАОМг на 248 в/с Ед присутствии. 

         В этом огне мы развёртываемся всей формой нашей Ведущего или Чела. 

        И в этом огне мы си-ся с ФАОМг. Возжигаемся огнём ФАОМг. Развёртываемся в Зале на 256 в/с Ед присутствии. Возжигаемся огнём Зала ФАОМг, становясь в нём. И Си-сь с Хум ФАОМг, стяжаем и возжигаемся ФА-Изначальным огнём. 
И воз-сь ФА-Изначальным огнём, мы просим ФАОМг преобразить (к) из нас и синтез нас на Стандарт 25 Си ФА, 9 Ув Си.
        И воз-сь этим огнём, мы си-ся с ФАОМг и стяжаем 144 огня Ед присутствий и возжигаемся этим огнём, 128 огней УВ присутствий и возжигаемся этим огнём и 64 огня Мг присутствий и возжигаемся их огнём.

        И в этом огне мы си-ся с Хум ФАОМг и стяжаем 336 огней Стандарта 9 Ув Си - 25 Си ФА в (к) из нас и в синтезе нас и возжигаемся этим огнём.

        И в этом огне мы си-ся с Хум ФА-Владык Кут Хуми и Фаинь, находящихся в Зале. Возжигаемся огнём ФА-Владык в Хум (к) из нас в Зале ФАОМг и эманируем этот огонь из нас в физическом присутствии в Синтез-Дом Отца или  Дом ФАО каждого. 
И из Дома, Синтез-Дома или Дома ФАО каждого мы огонь эманируем в наши тела, воз-сь этим огнём.

       И в этом огне мы си-ся с Хум ФАОМг, развёртывая Хум вокруг нас. 
И воз-сь огнём ФАОМг в Хум вокруг нас, мы физически фиксируем огонь ФАОМг в Хум внутри нас, воз-сь огнём ФАОМг в нас. 
В Зале ФАОМг из Хум идёт огонь ФА-Владыки Кут Хуми изнутри, а снаружи - огонь ФАОМг. А физически из Хум идёт огонь ФАОМг, а из наших Домов ФАО каждого и Си-Домов Отца  - огонь ФА-Владыки Кут Хуми. 
И в синтезе двух огней мы возжигаемся цельным огнём ФАОМг в (к) из нас и в синтезе нас. 
И в этом цельном огне ФАОМг мы возжигаемся Ед огнём Стандарта 9 Ув Си - 25 Си ФА. И эманируем огонь 9 Ув Си  в цельном огне ФАОМг из нас, что в Зале ФАОМг, что физически, одномоментно, в Дом ФАОМг, в 32 Дом ФА - Москва, во все Изначальные Дома участников данной практики. 
И фиксируем эманируемый огонь в Доме ФАО каждого физически. В центре Дома ФАО каждого зафиксируйте огонь 9 Ув Си. Этот огонь зафиксируйте с северным полюсом Дома ФАО каждого и южным и возожгите  и разверните его как вертящееся веретено огня.

      Благодарим ФАОМг, ФА-Владык Кут Хуми, Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие. И эманируем всё стяжённое и возожжённое, выходя из практики. Просто создаём вокруг себя как поле огня, атмосферу огня. Всё. Вышли.

Эту практику надо постепенно развивать. Это практика Дома Отца и, в общем-то, месяц её исполнения показал, что перестройка огнём возникает у чела больше, чем при предыдущих практиках, поэтому это одна из новых практик, ктр-ю мы будем развивать дальше, ну и развиваться в ней. Ну, а теперь мы вернёмся к нашим глобусам.
Практика 2. (03.46.50 - 04.04.40)

                  Стяжаем  24 Мг Глобуса и 8 внеглобусных

                           выражений жизни.

      Мы возжигаемся всем накопленным огнём. Возжигаемся ФА- или Си 16-рицами  и 32-рицами и 16-ричным Си ФАОМг в нас. 

      Си с Едиными ФА-Владыками Кут Хуми, Фаинь, воз-сь их огнём. Развёртываемся в Зале Дома ФА Дома ФАОМг на 248 в/с Ед присутствии. 
Стали в форме, возожглись огнём. 

В этом огне мы Си с ФАОМг, воз-сь его огнём. Развёртываемся в Зале ФАОМг на 256 в/с Ед присутствии.

      Си с Хум ФАОМг, стяжаем и возжигаемся ФА-Изначальным огнём. И просим ФАОМг преобразить (к) из нас и синтез нас на выражение новой 32-рицы ФАОМг в нас 24-мя Мг Глобусами и 8-ю внеглобусными выражениями жизни. 
       И воз-сь этим огнём, мы си-сь с ФАОМг,  стяжаем:

огонь Человека Единого,
огонь Явленного Единого,
огонь Единого Человечества,
огонь Детей Единых,
огонь Единого Человека,
огонь Единого Животного,
огонь Единого Растения,
и огонь Единого Микросинтезобраза.
      И воз-сь этой 8-рицей огней, мы фиксируем внеглобусное состояние жизни в каждом из нас с возможностью жить и действовать внеглобусно.

      И далее в этом огне мы си-ся с Хум ФАОМг и стяжаем огонь 24 Глобусов метагалактического выражения ФАОМг с ростом жизни и жизненности в каждом из нас.

      И си-сь с ФАОМг, стяжаем:

огонь Человека Универсума
огонь Явленного Универсума
огонь Универсального Человека

огонь Детей Универсума
огонь УВ Человека

огонь УВ Животного

огонь УВ Растения

огонь УВ Микросинтезобраза

     И воз-сь 8-рицей огней, Си-ся с ФАОМг и стяжаем:

огонь Человека Мг

огонь Явленного Мг

огонь Глобального Человека

огонь Детей Мг

огонь Мг Человека

огонь Мг Животного

огонь Мг Растения

огонь Мг Микросинтезобраза

     И воз-сь метагалактическим огнём, мы си-ся с ФАОМг и стяжаем:

огонь Человека Планеты,
 огонь Явленного Пл

огонь Интегрального Человека

огонь Детей Пл

 огонь Планетарного Человека

огонь Пл  Животного 

 огонь Пл Растения

и огонь Пл Микросинтезобраза

     И воз-сь этой 8-рицей огней, мы Си с Хум ФАОМг и стяжаем огонь фиксации 8-рицы Ед выражения или одной из Глобусных выражений (к) из нас в выражении жизни ФАОМг каждым из нас и синтеза нас.

      И воз-сь этим огнём, узнайте цифру …. 

Мы си-ся с Хум ФАОМг и стяжаем ОМ того выражения жизни ФАОМг, которое звучит  и развёртывается в (к) из нас.  И воз-сь огнём ОМ фиксируемся огнём жизни нашей.

      И в этом огне мы развёртываемся из Зала ФАОМг в Зал Отца Планеты Земля ФА, ФА-Отца Планеты Земля ФА на 1 в/с Мг присутствии.

      Си с Хум ФАО Пл Земля ФА, возжигаемся его огнём. Си с Матерью Пл Земля ФА, воз-сь её огнём, входим в Магнит Отца-Матери Пл Земля ФА. И в Си с ними развёртываем 32 метагалактических выражения жизни на присутствиях Планеты Земля. 
И в синтезе с Отцом-Матерью Пл Земля переходим: 
 на 32 прис. планетарное, эманируя огонь Человека Единого,
 на 31 прис. планетарное, эманируя огонь Явленного Ед,

 переходим на 30 прис. планетарное, эманируя огонь Единого Человечества,

 переходим на 29 планетарное прис., эманируя огонь Детей Единых,

 переходим на 28 планетарное прис., эманируя огонь Единого Человека,

 на 27 планетарное прис. - Ед Животного,

 на 26 планетарное прис.  - Ед Растение,

 на 25 планетарное прис. - Ед Микросинтезобраз.

      И далее, воз-сь глобусным выражением 24-х Мг-их Глобусов, развёртываемся:                                                            на 24 планетарном прис., эманируя огонь Человека Универсума,

на 23 - Явленного Универсума 
на 22 - Унивесального Человека

на 21 - Детей Универсума 
на 20 - Ув Человека

на 19  - Ув Животного 

на 18  - УВ Растение
на 17 - Ув Микросинтезобраз 
    Воз-сь Ув выражением, мы Си с Отцом-Матерью Планеты Земля ФА, воз-сь их огнём Магнитного выражения и развёртываем на планетарных присутствиях:

Человека Мг - 16-тым

Явленного Мг - 15-ым

Глобального Человека - 14-ым

Детей Мг - 13-ым

Мг Человека - 12-ым

Мг Животного - 11-ым

Мг Растения - 10-ым  и

Мг Микросинтезобраза - 9-ым планетарным присутствием

    И выражая огонь Магнита Отца-Матери Пл Земля ФА, мы развёртываем

Человека Планеты - 8-ым планетарным присутствием,
Явленного Пл - 7-ым планетарным прис

Интегрального Человека - 6-ым планетарным прис

Детей Пл - 5-ым планетарным прис

Планетарного Человека - 4-ым планетарным прис

Пл Животного - 3-им планетарным прис

Пл Растения - 2-ым планетарным прис и
Пл Микросинтезобраз - 1-ым планетарным прис.

     И развёртываясь в физическом выражении нашем, мы воз-сь Магнитом Отца-Матери Пл Земля ФА, воз-ем 32 планетарных присутствия 32 выражениями Мг-ой жизни в (к) из нас и в синтезе нас. И воз-сь Огнём Жизни нашей, физически выражаем её.

И в этом огне мы возвращаемся в Зал ФАОМг в синтезе с Отцом и Матерью Пл Земля ФА на 256 в/с Ед присутствие.

      Си с Хум ФАОМг и стяжаем ОМ выражения 32 видов метагалактической  жизни на Планете Земля ФА в 8-ми независимых внеглобусных выражениях Единых и 24 глобусных мг-их выражений.
 И воз-сь огнём ОМ, развёртываем 32 выражения жизни ФАОМг на 32-х планетарных присутствиях каждым  из нас и синтезом нас в выражении  нас этим огнём. Аминь.

      И направляем этот огонь Отцу и Матери Планеты Земля ФА. И в синтезе с ними по всей Планете Земля ФА нами.

       В этом огне мы благодарим ФАОМг, Отца Пл Земля ФА, Мать Пл Земля ФА, ФА-Владык Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие.

      И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Дом ФАОМг, в 32 Дом ФА - Москва, в Дома ФАО (к) из нас и во все Изначальные Дома участников данной практики. И выходим из неё.

       Аминь.

Ну, вот это практика первостяжания. Мы впервые с вами развернули глобусы по планетарным присутствиям. То есть, до этого мы стяжали Глобусы, чтобы они были и сложились. В Питере только их Отец утвердил, а с вами удалось их развернуть по планетарным присутствиям, с чем вас и поздравляю. 
Практика 3. (после перерыва 00.34.55 - 01.06.10)

      Стяжание 4-эт. ДО чк Ув на 24 Ув присутствии.

      Мы возжигаемся всем накопленным огнём. Возжигаемся ФА- или Си-16-рицей, 32-рицей и 16-ричным Си ФАОМг в нас.

      Си с ФА-Владыками Едиными Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их огнём. Развёртываемся в Зале  Дома ФА Дома ФАОМг на 248 в/с Ед присутствии.

      Воз-сь огнём ФА-Владык, си-ся с ФАОМг, развёртываемся в Зале ФАОМг на 256 в/с Едином присутствии.

     И си-сь с Хум ФАОМг, стяжаем и возжигаемся ФА-Изначальным огнём и просим ФАОМг преобразить (к) из нас на выражение УВ проявленной Монадой 32-ричной жизни Мг-кой каждым из нас и развёртывание Домов Отца человека Ув, человека Мг и человека Пл (к) из нас в восьмых Эволюциооных Мг присутствиях, аматически выражающих наше восхождение ФА-Отцом Мг и выражения ФАОМг в (к) из нас и в синтезе нас.
     И в этом огне мы си-ся с Матерью Мг, возжигаемся её огнём, и переходим в Зал ММг на 121 в/с Ув присутствие.

     В этом огне из Зала Си с ФАОМг. Возжигаемся огнём ФАОМг в Хум (к) из нас и вокруг нас, эманируя этот огонь сквозь нас Матери Мг.

     Си-ся с Хум Матери Мг и возжигаемся её огнём ФА-Любви, впитывая этот огонь в наши Хум и в целом в Дома Отца и сквозь нас этот огонь направляем ФА-Отцу Мг.  И в синтезе с ФАОМг и ММг возжигаемся Магнитом Универсумного Монадического Проявления. И в огне Магнита мы притягиваем и развёртываем вокруг нас Монады УВ-го Проявления, возжигаясь 8-пламенностью Монад в огне Магнита ФАОМг, Матери Мг и насыщаем Монаду УВ Проявления Магнитом ФАО Мг,  Матери Мг нашим, эманируя из нас 32 мг-ие жизни для применения и проявления УВ-ой Монадой каждого из нас. С фиксацией в 32-х Сферах Монады с 32 по 1. (Сфер 64. Мы охватываем только первые 32). И фиксируя 

на 32-й Сфере - Человека Единого и далее по выражению Жизни ФАОМг

на31 -  Явленного Единого

на 30 - Ед Человечество

на 29 - Детей Единых

на 28 - Ед Человека

на 27 - Ед Животного

на 26 - Ед Растение
на 25 - Ед Микросинтезобраз
на 24 - Человек Ув

на 23 - Явленный Ув

на 22 - Универсальный Человек

на 21 - Дети Ув

на 20 - Универсумный Человек

на 19 - УВ Животное

на 18 - УВ Растение

на 17 - УВ Микросинтезобраз

на 16 - Человек Мг

на 15 - Явленный Мг

на 14 - Глобальный Человек

на 13 - Дети Мг

на 12 – Мг-й Человек

на 11 - Мг Животное

на 10 - Мг Растение

на 9 - Мг Микросинтезобраз

на 8 Сферу - Человек Пл

на 7 - Явленный Пл

на 6 - Интегральный Человек

на 5 - Дети Планеты

на 4 - Планетарный Человек

на 3  - Пл Животное

на 2 - Пл Растение

и на1 - Пл Микросинтезобраз

       И возжигаемся 32-мя Сферами Монады УВ Проявления (к) из нас в огне Магнита ФА-Отца, Матери Мг-х и фиксируем Си и рост жизненности (к) из нас в синтезе 32-ричного выражения жизни УВ Проявленной Монады (к) из нас и синтеза нас для взаимодействия (к) из нас с любым из 32-х источников Мг-ой жизни и возжигание этих источников жизни во взаимодействии с нами огнём ФАОМг и выражением ФА-Любви Матери Мг каждым из нас.

      И воз-сь этим огнём, мы выходим из УВ Проявленных Монад. 

     Благодарим Мать Мг. Возвращаемся в Зал ФАОМг на 256 в/с Ед присутствие.

     Си с Хум ФАОМг. Стяжаем и возжигаемся ФА-Изначальным огнём. И в ФА-Изначальном огне мы Си с ФА-Владыками Кут Хуми и Фаинь. Воз-сь их огнём, Си с их Хум. Стяжаем и возжигаемся огнём Отца ФАОМг. И в этом огне мы просим у ФА-Владыки Кут Хуми перестройку Дома Отца Человека УВ (к) из нас и Домов Отца Человека Мг и Человека Пл (к) из нас с 6-го на 8-ые Эв-ые присутствия Мг-го выражения наших Домов на Мг присутствиях и возможность развёртывания новых 4-этажных Домов УВ Проявления в выражении (к) из нас на Мг-ом присутствии нашем.
       И си-сь с Хум ФА-Владыки Кут Хуми, стяжаем ОМ фиксации  выражения зданий Домов Отца человека УВ, человека Мг-ки, человека Планеты (к) из нас.

       И в этом огне мы си-ся с ФА-Владыками Мория и Свет. Воз-сь их огнём, си-ся с их Хум. Стяжаем и возжигаемся огнём Дочери ФАОМг. И воз-сь этим огнём, мы просим у ФА-Владыки Мории право управления, реализации, развёртывания и применения Домов Отца человека УВ, человека Мг и человека Пл на 8-х Эв-х Проявлениях Мг-ки ФА на соответствующих Мг-х присутствиях с возможностью развёртывания и реализации их.

      И в этом огне в синтезе с ФА-Владыками Кут Хуми, Фаинь, Мория, Свет из Зала ФАОМг мы переходим в учебные кабинеты Дома Отца Человека УВ (к) из нас. У кого нет Дома, остаётся в Зале. И из учебного кабинета ДО Человека УВ си-ся с ФАОМг, возжигаемся его огнём. Эманируем огонь ФАОМг из нас. Этим огнём, насыщая весь Дом и прожигая его от всех неадекватностей не соответствующих огню ФАОМг, сжигая их. И далее, огонь, насыщающий два этажа здания, мы направляем сквозь стены здания вокруг него, строя Сферу огня вокруг здания и этой Сферой огня начиная приподнимать здание, вычищая огнём землю с фундамента и простраивая Шар огня вокруг здания, зависающего над землёй. Шар огня. Здание в нём. Шар огня тоже над землёй завис. К земле не прикасается. Мысленно ещё раз по фундаменту счистили землю, сожгли подвалы, если есть и выходы туда, если есть. Посмотрели на землю. Сомкнули землю фундамента, чтоб был ровный газон. Ям чтоб не было. Просто утвердили, что земля смыкается. Утвердили, что если есть сад, околица, огород, (всё,  что угодно)  цветник, вы оставляете это в подарок следующему живущему на этой территории. То есть, всё, что вокруг Дома вы оставляете в подарок. Вы забираете с собой только свой Дом.

     И в этом огне мы си-ся с ФАОМг и просим перенести Дом Отца человека УВ из 22 в 24 Мг-е присутствие.

     И воз-сь огнём ФАОМг, закручиваем сферу огня вокруг здания и начинаем скольжение с 22-го сквозь 23-е в 24-е Мг присутствие. Можем сквозь Дом даже посмотреть как мы скользим, устремляясь в 24 Мг присутствие. 
Выходим на 24 Мг присутствие и зависаем Шарами огня, которые постепенно прекращают вращение над местом, определённым ФА-Владыкой Кут Хуми. Ну, Дома недалеко друг от друга. Можете даже посмотреть, как другие Дома в Шарах висят, сквозь окна. Сейчас ещё минутку, зависают шары, пристраиваются. Пристраиваемся к 24 присутствию, к его мерности и адаптируемся. Мы с Домами. Это одно и то же. И вот теперь  шары начинают медленно, Шары огня опускаться с Домами на землю. Утверждаем, что фундамент медленно входит в землю, впаиваясь в неё, то есть, плавя её. В огне ФАОМг утверждаем, что подпол развёртывается специальной засыпкой между полом 1 этажа и землёй, внутри фундамента. Только внутри фундамента, отделяющего сам Дом от земли. Утвердили.

     И далее, си-сь с ФАОМг, мы возжигаемся его огнём. И начинаем эманировать огонь вширь и ввысь, расширяя наш  Дом, 2-й его этаж, и вертикально развёртывая Дом на 3-й и 4-й этаж.
И си-сь с Хум ФА-Владыки Кут Хуми, стяжаем проект 4-этажного нового здания.
Развёртываем в этом огне проект нового здания. И начинаем эманировать огнеобразы из нас огнём ФАОМг, стабилизируя и фиксируя это здание всем огнём ФАОМг, ФА-Владыки Кут  Хуми и огнём (к) из нас в синтезе. Есть.

       Стабилизируем 4-этажное здание. 4-й этаж в крыше. Зафиксировались. И теперь из вашего 2-го этажа мы поднимаемся на 4-й этаж в крышу, фиксируя огонь ФАОМг, и утверждая, что это Зал ФАОМг, куда вы будете выходить и общаться с Отцом, делать практики, действовать.

       Далее, начинаете делать лестницу как вам удобно. Опускаитесь на 3-й этаж по лестнице. Окна на  4-м автоматически поставьте. Потом будете дорабатывать. А можете сразу ставить. Как вам удобно. Всё зависит от ваших, умения ставить и действовать. Спустились на 3-й этаж. И поднимайте на 3-й этаж ваш... Вернее, развёртывайте по-новому ученический рабочий стол и кресло за ним. Соответственно окна поставьте. Я бы предложил по два окна на каждой стене, чтоб было 8 окон по периметру во все стороны. 8-ца. Размеры любые, но стенки должны быть. Не забывайте, стены должны быть. Всё из стекла не будет. Углы чётко каменные. Между окнами должно быть чётко пространство. Или одно большое окно. Четыре больших окна во все стороны. Можно от пола до потолка. Но лучше чуть-чуть ниже или чуть-чуть выше. То есть не до конца до пола, не до конца до потолка. Хотя бы расстояние какое-то небольшое. Ну, чтоб было. Тоже красиво.

       Сели за стол. Зафиксировали огонь ФАОМг за своим письменным учебным столом человека УВ. Поощущайте теперь ваш  Дом. Только Дом. 

        И в этом огне, фиксируя огонь ФАОМг, вы синтезируетесь с ФА-Владыкой, ведущим вас. 
Зафиксировали. Фиксируем огонь ФА-Владыки, ведущего вас, на письменный стол. На ваше рабочее место. Есть.

        Дальше опускаемся на 2-й этаж. Встаём из-за стола. Лестница. 2-й этаж. 2-й этаж - комната вашего отдыха. Кровать, тахта.  На чём вы любите отдыхать. Можно диван. То есть как вам удобно. Только помните, что там ничего не будет раскладываться. Вы будете приходить и ложиться так как есть. Поэтому  раскладной диван не надо ставить. Просто диван. Тогда широкий диван. Пространства хватит. 130 квадратов всего лишь, или 120 там. Что-то такое. У каждого по-своему. Поставьте в удобном месте. Не забудьте окна. Кто-то окна не хочет ставить. Это не спальня. Это этаж. Этот этаж выражает Сына Мг и вашу насыщенность жизни. Окна, кровать. Дальше ваши вкусы, ваши возможности. Есть.

Ну и дальше лестница на 1-й этаж, продляем. Спускаемся по лестнице на 1-й этаж. Гостиная. Должна быть дверь на улицу, окна, ну и что вы хотите в гостиную. Как вы будете принимать гостей или друзей к вам. Лучше друзей, которые к вам могут зайти. Они без вашего ведома зайти не смогут. Тут вы сами расставляете, что вы считаете нужным. Там фантазии нет. Если вы нафантазировали, это стало. Там работает ваше воображение. Вы можете поставить то, что вы видели и вам нравится, или нравилось. Стили любые. От "хаитека" до классики, даже древних каких-то выражений. Любого типа. Всё свободно. Всё по вашему сердцу и желанию. Я серьёзно. Это, кстати, важно. Мы таким образом будем разнообразить Аматику Мг. 

       Мы завершаем. Доработаете дома, если кто-то что-то не доставил, не доработал.

       С 1-го этажа утвердите, что тело бегом поднимается на 3-й. Только не пролетает. Поднимается. Вот тут мы попробуем тренироваться телом. Ибо, если тело бежит, дух работает. Правда дыхалка, у некоторых, сложная? Воли не хватает. Воли. Соберитесь с волей. Дойдите. Дойти - это на ногах.

       Сели за стол письменный. Ученический. И зафиксировали, что вы сюда будете выходить и работать, действовать. Встали из-за стола. Вышли в центр комнаты. Нет. Перешли на 4-й этаж в Зал ФАОМг. Ваш. Вашего Дома. Стали в центре Зала. И из этого центра Зала утвердили Дом Отца человека УВ на 24 присутствии и стабилизировались здесь. Ну а теперь ощущения окружающего пространства. Слейте Дом Отца и вас с окружающим пространством. Проживите как Дом живёт и находится в окружающем пространстве и фиксируется там. 
Есть. Зафиксировались. Ну, вот ваше ощущение.

       Теперь из вашего Дома вы возвращаетесь в Зал ФАОМг на 256 в/с Ед присутствие. Стали в Зале.

И каждому ФА-Владыка Мория выдаёт бумагу. Мория шутит: "Ярлык, направление". Распишитесь. Право управления Домом. И отдайте ФА-Владыке Мория. А вот расписываться и как читать, это ваш вопрос. Если не видите, просто утвердите, что вы там физически расписались. Вашей физической подписью. Есть. Отдали.

      И в этом огне мы си-ся с ФАОМг, возжигаемся его огнём. Благодарим  ФАОМг, ММг, ФА-Владык Кут Хуми, Фаинь, Мория, Свет. Возвращаемся в физическое присутствие. И выходим из практики.

      Аминь.

Практика 4. (79:50)

                   Новые жизненные условия на в/с Пл ФА.

                        Стяжание книги 25 Си ФА.

       Мы возжигаемся всем накопленным огнём. Возжигаемся ФА- или Си 16-рицей, 32-рицей и 16-ричным Си ФАОМг в нас.

       Си-ся с Ед ФА-Владыками Кут Хуми и Фаинь, воз-сь их огнём. Развёртываемся в Зале Дома ФА Дома ФАОМг на 248 в/с Ед присутствии. В форме там станьте.

       В этом огне, воз-сь огнём ФА-Владык Кут Хуми и Фаинь, мы си-ся с ФАОМг, воз-сь его огнём.  Переходим в Зал ФАОМг на 256-м в/с Ед присутствии. Си-сь с Хум ФАОМг, стяжаем и возжигаемся ФА-Изначальным огнём, прося преображения наших жизненных условий на в/с Пл ФА в Новом Стандарте ФА-Синтеза ФАОМг.
       И в этом огне из Зала ФАОМг в синтезе с ФА-Владыками Кут Хуми, Фаинь, ФА-Владыками Мория, Свет, Иосиф, Славия, Эоан, Антуанэтта, Гаутама, Глория мы переходим в Зал ФАОМг Учебного Корпуса Жизни Дома ФАОМг на в/с Пл ФА. 
Стали в Зале. И из Зала перешли каждый в свой кабинет. Это теперь так будет называться. Не комната, а каждый в свой кабинет перешёл. При кабинете спальня и душ. Вошли. Теперь посмотрите пространство. Во-первых, потолки стали выше. Обратите внимание. Шире сам кабинет стал. Тоже обратите внимание. Не на много, но шире. Поощущайте это пространство. И найдите две двери в комнате. Одна в душ, одна в спальню. Тоже их посмотрите. Я не оговорился. В душ, потому что в ванне вы утонете. Там всё-таки душевые комнаты. Владыка говорит: "Плавать ещё нельзя". Спальню посмотрите тоже. Ложиться будете дома. Просто посмотрели. 
         Вышли в кабинет и подошли к письменному столу. К учебному столу. Сели. Возьмите в руки книгу 24 Си ФА вашу. Си-ся с ФА-Владыкой Кут Хуми. Просим развернуть портал ФА-Владыку Кут Хуми. И смотрите как на весь стол перед вами развёртывается портал. И вы видите, где стоят Владыки. Там как экран большой. Но вы сидите за столом. Ну а теперь сквозь портал направляете книгу 24 Си ФА - 8 УВ Си. Благодарите ФА-Владыку Кут Хуми за неё. И просите у ФА-Владыки Кут Хуми книгу 25 Си ФА – 9 УВ Си. Берём. Открываем обложку. Там формуляр. Смотрим цифру. У кого не было раньше книги, расписываемся. Мысленно внизу подпись. Формуляры возвращаем ФА-Владыке Кут Хуми сквозь портал. ФА-Владыку Кут Хуми просим портал закрыть. И взяли книгу в руки, возожглись ею. То есть впитали огонь книги в себя. Книгу положили на её место. И теперь утвердили, что новый кабинет в новом Корпусе Жизни, соответственно спальню и душевую, вы берёте в своё управление. И огнём по кабинету своим, по спальне и душевой, сквозь двери. 
Возожглись. Встали из-за стола. Вышли в центр кабинета. Перешли в Зал ФАОМг Корпуса Жизни. Синтезировались с ФА-Владыками, ведущими нас. 5 пар ФА-Владык. С ними вернулись в Зал ФАОМг на 256 в/с Ед присутствие.

Синтезировались с ФАОМг и возожглись огнём фиксации Нового Выражения Жизни на 1 в/с Мг присутствии.
       И в этом огне благодарим ФАОМг, ФА-Владык Кут Хуми, Фаинь, Морию, Свет, Иосифа, Славию, Эоанна,  Антуанэтту, Гаутаму, Глорию.

      Возвращаемся в физическое присутствие. И выходим из практики.

     Аминь. Автоматически включая эманацию нового огня из вас. Не надо никуда направлять. Просто, чтоб вокруг вас был фон огня Новой Жизни.

 2 день.

Практика 1. (77:40).

                   Развёртывание ДО чк Мг на 16 Мг прис. и                             

                       ДО чк Пл на 8 Мг присутствии.

       Мы возжигаемся всем накопленным огнём. Возжигаемся ФА- или Си 16-рицей и 32-рицей и 16-ричным Си ФАОМг  в нас.

      Си-ся с Едиными ФА-Владыками Кут Хуми, Фаинь. Воз-сь их огнём, развёртываемся в Зале Дома ФА Дома ФАОМг на 248 в/с Ед присутствии. 
И воз-сь огнём ФА-Владык Кут Хуми и Фаинь, мы си-ся с ФАОМг. Возжигаемся огнём ФАОМг, развёртываясь в Зале ФАОМг на 256 в/с Ед присутствии. Си-ся с Хум ФАОМг. Стяжаем и возжигаемся ФА-Изначальныи огнём и просим ФАОМг преобразить (к) из нас на выражение Человека Мг и Человека Планеты на 8-ых Эволюционных присутствиях Мг проявления и зафиксировать переход и выражение 7 расы Человека Планеты в (к) из нас в минимальном выражении Чело, восходящим Домом ФАОМг  каждым из нас.

     И воз-сь огнём ФАОМг, мы си-ся с ФА-Владыками Кут Хуми, Фаинь, воз-сь их огнём, Мория, Свет, воз-сь их огнём. И воз-сь огнём ФА-Владык, мы переходим в учебные кабинеты  Дома Отца Человека Мг. У кого был этот Дом Отца. У кого не было, остаётся в Зале. 
Фиксируемся каждый в своём Доме Отца Человека Мг на 14 Мг присутствии. 
И си-сь с ФАОМг, мы возжигаемся огнём ФАОМг, эманируя этот огонь из нас по всему ДО человека Мг внутри. И вот здесь посмотрите, что где находится. 
И любые неадекватные выражения сожгите. 
Далее огонь направляем сквозь стенки Дома, развёртывая Шар огня ФАОМг вокруг Дома.

Поднимаем Дом. Фундамент выводим из земли, сжигая под фундаментом, если есть лишние взаимодействия - подвалы, корни и другие проявления. 
Смыкаем землю из-под фундаментов, формируя чёткий идеальный газон. Полянку из травы. Счищая землю с фундамента. Не забывайте. И Дом охватываем в Шар. Сегодня потяжелее, потому что это Дом Мг. Мы им чаще пользовались.

     Теперь, си-сь с ФАОМг, возжигаемся его огнём. Раскручиваем Сферу огня вокруг здания. И включаем принцип скольжения с 14-го на 16-е присутствие. 
Переходим на 16 присутствие. 
Фиксируемся в одном месте на 16-м присутствии. Ну, одним посёлком, можно так сказать. Зависаем Домами над полянами. 
И фиксируем Дома Отца на земле, плавя фундаментом землю и отстраивая Дома на 16 присутствии.

      Далее, мы си-ся с ФАОМг и стяжаем огонь преображения здания, возжигая максимально широко огонь. И просим у ФАОМг типовое здание, созданное на УВ-х проявлениях Дома Отца человека Универсума в мг-ом выражении Дома Отца Человека Мг. 
И развёртываем в огне ФАОМг 4-этажный Дом.    
Поднимаемся на 4-й этаж. Собираем огонь и Шар огня вокруг здания в Зал ФАОМг нашего ДО Человека Мг. 
И воз-сь этим огнём, спускаемся по лестнице на 3 этаж. Садимся за письменный стол ученический. 
И си-ся с ФА-Владыкой, ведущим (к) из нас, фиксируя огонь ФА-Владыки, ведущего  (к) из нас на нашем учебном месте в Доме Отца Человека Мг. И фиксируем выражение ДО Человека Мг  в (к) из нас и в синтезе нас.

       Далее, встаём из-за письменного стола и переходим в ученический кабинет Дома Отца человека Пл на 6-е присутствие. Стали возле письменного стола в ученическом кабинете Дома Отца человека Пл. 
Си-ся с Хум ФАОМг и возжигаемся его огнём. Эманируем огонь ФАОМг из нас. Развёртываем Шар огня вокруг здания. 

Приподнимаем здание над землёй, кто забыл это сделать. Счищаем землю, смыкая основы фундамента, фиксируя чистый газон.

        Си-ся с ФАОМг, возжигаемся его огнём, закручивая Поле огня. И в этом огне устремляемся и переходим на 8 присутствие Мг-е, скользя Сферой огня с Домом Отца Человека Пл. 
Разворачиваемся на Аматике в Мг присутствии. Возжигаемся огнём. 
Фиксируясь на Аматике, пристраиваем Дома к Земле. Плавим место под фундаментом. Установили Дома.

      И си-сь с ФАОМг, возжигаемся его огнём, эманируя огонь вверх и вширь Домов Отца Человека Пл (к) из нас.

      И си-сь с ФАОМг, стяжаем типовой проект УВ здания Дома Отца человека УВ в выражении Дома Отца Человека Пл, каждым из нас. 

      Развёртываем 4-этажный проект. Фиксируем его в огне ФАОМг. Поднимаемся на 4 этаж в крышу, собирая огонь ФАОМг. 
Спускаемся на 3 этаж. Садимся за письменный рабочий стол. 
И си-сь с ФА-Владыкой, ведущим (к) из нас, возжигаемся его огнём. 
Эманируем огонь по всему зданию ДО Человека Пл. 
Встаём из-за письменного стола и возвращаемся в Зал ФАОМг на 256 в/с Ед присутствие. 

     Си-ся с ФАОМг, возжигаемся его огнём и направляем этот огонь на наш кабинет на 1 в/с Мг присутствии на в/с Планете ФА, в здание ДО Человека УВ, в здание ДО Человека Мг, в здание ДО Человека Пл и в наше физическое выражение - в квартиры или дом, в котором мы живём. И возжигаемся столпным присутствием ФАОМг в (к) из нас и в синтезе нас.

      И воз-сь столпом, мы благодарим ФАОМг, ФА-Владык Кут Хуми и Фаинь, Морию и Свет.

      Возвращаемся в физическое присутствие. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Дом ФАОМг, в Дома ФАО каждого из нас, фиксируя столпность Домов в них. Эманируем огонь в 32 Дом ФА и во все Изначальные Дома участников данной практики. И выходим из неё.

    Аминь.

Практика 2. (02.44.45 - 02.56.30)

               Стяжаем 24-ричное Си-Пр выражение в нас и 

                        32-ричную Си-Эв проявленность.

       Мы возжигаемся всем накопленным огнём. Возжигаемся ФА- или Си-16-рицами, 32-рицами и 16-ричным Си ФАОМг в нас. 
Си-ся с Едиными ФА-Владыками Кут Хуми и Фаинь, воз-сь их огнём и развёртываемся в Зале Дома ФА Дома ФАОМг в форме и в огне Ведущего или Чела. 

       Воз-сь этим огнём, мы си-ся с ФАОМг. Возжигаемся огнём ФАОМг,  развёртываясь на 256 в/с  Ед присутствии в Зале ФАОМг. 
Си-ся с Хум ФАОМг и возжигаясь, стяжая и воз-сь ФА-Изначальным огнём, мы просим ФАОМг преобразить  нас на Синтез-эволюционное выражение и Новый Стандарт ФА-Синтез ФАОМг в (к) из нас в выражении 4-х проявлений ФАОМг каждым из нас и синтезом нас. И возжигаемся этим огнём.

      И в этом огне мы си-ся с Хум ФАОМг и стяжаем:

Сердце ФАОМг Единой Эволюции 8-ми присутствий,

Разум ФАОМг Ед Эв 8-ми прис.,

Тело ФАОМг Ед 8-ми прис.,

ДО ФАОМг Ед Эв 8-ми прис.,

ОО ФАОМг Ед Эв 8-ми прис.,

СО ФАОМг Ед Эв 8-ми прис.,

Ун ФАОМг Ед Эв 8-ми прис. и

СиО ФАОМг Ед Эв 8-ми прис.

      Возжигаемся 8-цей Единой Эволюции ФАОМг в (к) из нас и в синтезе нас. Развёртываясь этой 8-рицей и си-ся с Хум ФАОМг, стяжаем 8 ОМ 8-цы Единой Эволюции в (к) из нас. Возжигаемся 8-рицей ОМ, развёртывая:

ОМ  Дома Отца

ОМ  Тела

ОМ Разума

ОМ Сердца

ОМ СиО

ОМ Ун

ОМ СО

ОМ ОО Единой Эволюции в нас.

      И воз-сь 8-рицей
 Единой Эволюции, стяжаем ОМ 8-рицы Единой Эволюции в (к) из нас и в си нас. И возжигаемся его огнём. И в этом огне мы синтезируем 8-цы Ед, УВ, Мг и Пл эволюции. Возжигаемся 24-ричным Синтез-эволюционным выражением в (к) из нас.

       И си-сь с Хум ФАОМг, стяжаем ОМ  24-ричной Синтез-эволючионной выраженности в (к) из нас и в си нас. И возжигаемся в этом огне, развёртываясь Синтез-эволюционным проявлением нашим. 

       И в этом огне мы си-сь с ФАОМг, стяжаем огонь перехода из Эволюционного восхождения в Проявленное.
       И воз-сь этим огнём, си-ся с Хум ФАОМг и стяжаем:

Сердце ФАОМг Планетарного проявления 8-ми присуттвий,

Разум ФАОМг Пл проявления 8-ми присутствий,

Тело ФАОМг Пл проявления 8-ми прис.,

Дом Отца  ФАОМг Пл проявления 8-ми прис.,

ОО ФАОМг Пл проявления 8-ми прис.,

СО ФАОМг Пл проявления 8-ми прис.,

Ун ФАОМг Пл проявления 8-ми прис.,

СиО ФАОМг Пл проявления 8-ми прис.

      Воз-сь 8-ричным огнём ФАОМг в синтезе 64 присутствий, мы си-ся  с Хум ФАОМг и стяжаем 8 ОМ 8-рицы Пл проявления в (к) из нас. И воз-сь ОМ, стяжаем и возжигаемся:

ОМ Дома Отца  
ОМ Тела

ОМ Разума

ОМ Сердца

ОМ СиО

ОМ Ун

ОМ СО

и ОМ ОО Пл проявления ФАОМг в (к) из нас и в синтезе нас. 
И развёр-сь им, си-ся с Хум ФАОМг и стяжаем ОМ 8-цы Пл проявления в (к) из нас и в си нас. И воз-сь её огнём, мы си-ся с Хум ФАОМ и стяжаем:

Сердце ФАОМг Мг-го проявления 16-ти присутствий,

Разум ФАОМг Мг Пр 16-ти прис.,

Тело ФАОМг Мг Пр 16-ти прис.,

Дом Отца ФАОМг Мг Пр 16-ти прис.,

ОО ФАОМг Мг Пр 16-ти прис.,

СО ФАОМг Мг Пр 16-ти прис.,

Ун ФАОМг Мг Пр 16-ти прис.,

и СиО ФАОМг Мг Пр 16-ти прис.

       Возжигаемся 8-рицей Мг-го проявления 128-ми присутствий в (к) из нас и в синтезе нас. Развёртываясь 8-цей Мг проявления, си-сь с Хум ФАОМг, стяжаем ОМ 8-цы Мг проявления в (к) из на с и в синтезе нас и возжигаемся:

ОМ Дома Отца

ОМ Тела

ОМ Разума

ОМ Сердца

ОМ СиО

ОМ Ун

ОМ СО

и ОМ ОО 8-рицы Мг проявленности в (к) из нас и в синтезе нас. И развёртываясь ею, си-ся с Хум ФАОМг и стяжаем ОМ 8-рицы Мг проявления в (к) из нас и в си нас и возжигаемся её огнём.

    И в этом огне мы си-ся с ФАОМг и стяжаем:

Сердце ФАОМг УВ проявления 32-х присутствий.

Разум ФАОМг УВ проявления 32-х прис.,

Тело ФАОМг УВ проявления 32-х прис.,

Дом Отца ФАОМг УВ проявления 32-х прис.,

ОО ФАОМг УВ проявления 32-х прис.,

СО ФАОМг УВ проявления 32-х прис.,

Ун ФАОМг УВ проявления 32-х прис. и
СиО ФАОМг УВ проявления 32-х прис.
      Возжигаемся 8-цей огня УВ проявления 32-хприсутственной в выражении 256-ти присутствий УВ в (к) из нас и в си нас. И развёртываясь 8-рицей УВ проявления, мы си-ся с  Хум  ФАОМг  и  стяжаем  8 ОМ  8-ми  Универсумных 32-хприсутственных проявлений. И стяжая, возжигаемся ОМ 

ОМ Дома Отца

ОМ Тела

ОМ Разума

ОМ Сердца

ОМ СиО

ОМ Ун

ОМ СО и
ОМ ОО 8-цы УВ проявления в (к) из нас и в си нас. 

     И си-сь с Хум ФАОМг, стяжаем ОМ 8-рицы Универсумного проявления в (к) из нас и в си нас. 
И возжигаемся этим огнём.

     И в этом огне мы си-ем 8-цы Универсумного проявления, Мг проявления и Пл проявления Возжигаемся 24-ричной Синтез- проявленной, Синтез-проявленным выражением.
     И си-сь с Хум ФАОМг, стяжаем ОМ 24-ричного Синтез-проявленного выражения в (к) из нас и в синтезе нас и возжигаемся этим огнём. 
     Развёртываясь 24-ричной Синтез-проявленностью в (к) из нас и в синтезе нас.

     И в этом огне мы благодарим ФАОМг, ФА-Владык Кут Хуми, Фаинь.

     Возвращаемся в физическое присутствие. Развёртываемся 24-ричным Синтез-проявленным выражением в нас или Синтез-проявленным могуществом каждого из нас. Возжигаемся 32-ричной Синтез-Эволюционной проявленностью. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Дом ФАОМг, в 32 Дом ФА, Москва, в Дома ФА Отца (к) из нас и во все Изначальные Дома участников данной практики. И выходим из неё.

     Аминь.

Практика3. Итоговая. 
                  Стяжаем 32-рицу 25 Си ФА.

       Мы возжигаемся всем накопленным огнём. Возжигаемся ФА- или Си-32-рицей, 16-рицей и 16-ричным  Си ФАОМг в нас. 

       Си-ся с ФА-Владыками Кут Хуми, Фаинь Едиными. Воз-сь их огнём, развёртываемся в Зале Дома ФА Дома ФАОМг на 248 в/с Ед присутствии.

        Воз-сь огнём ФА-Владык, си-ся с ФАОМг, возжигаемся его огнём. Развёртываемся в Зале ФАОМг на 256 в/с Ед присутствии. 

       Си-ся с Хум ФАОМг, стяжаем и возжигаемся ФА-Изначальным огнём.  И просим ФАОМг преобразить (к) из нас и синтез нас на Стандарт, на выражение Стандарта 25 Си ФА - 9 УВ Си в полном его стяжании.
       И в этом огне мы си-сь с ФАОМг, стяжаем:

 Монаду ФАОМг 25-го ФА

Восприятия ФАОМг 25 ФА

Головерсум ФАОМг 25 ФА

Дхамму созидания  ФАОМг 25 ФА

Логоса ФАОМг 25 ФА

Столп ФАОМг 25 ФА

Центровку ФАОМг 25 ФА

Дом ФАО ФАОМг 25 ФА

Пламя ФАОМг 25 ФА

Жизнь ФАОМг 25 ФА

Огонь ФАОМг 25 ФА

ОМ ФАОМг 25 ФА

Хум ФАОМг 25 ФА

Проявленность ФАОМг 25 ФА

Явленность ФАОМг 25 ФА

Изначальность ФАОМг 25 ФА

ОО ФАОМг 25 ФА

СО ФАОМг 25 ФА

Душу ФАОМг 25 ФА

Интеллект ФАОМг 25 ФА

Индивид ФАОМг 25 ФА

Личность ФАОМг 25 ФА

Индивидуальность ФАОМг 25 ФА

Сансару ФАОМг 25 ФА

Трансформер ФАОМг 25 ФА

Язык ФАОМг 25 ФА

Униматрицу ФАОМг 25 ФА

СиО ФАОМг 25 ФА

Сердце ФАОМг 25 ФА

Разум ФАОМг 25 ФА

Тело ФАОМг 25 ФА и
ДО ФАОМг 25 ФА 

      Возжигаемся 32-рицей 25 ФА в (к) из нас и в синтезе нас. И си-сь с Хум ФАОМг, стяжаем ОМ 32-рицы 25 Си ФА в (к) из нас и в синтезе нас. И возжигаемся её огнём.

      И этом огне мы синтезируем 25 32-риц в (к) из нас и в синтезе нас. Возжигаемся 25-ричной Синтез -32-рицей.  И си-сь с Хум ФАОМг, стяжаем ОМ 25-ричной Синтез 32-рицы в (к) из нас и в си нас.

      И си-сь с  Хум ФАОМг, стяжаем Образ Отца ФАОМг Единой Проявленности из 64-х присутствий Единого проявления в (к) из нас и в Си нас. 

     И воз-сь его огнём, си-ся с Хум ФАОМг и стяжаем ОМ ОО Ед Проявления ФАОМг 64-х присутствий в (к) из нас и в синтезе нас. И возжигаемся этим ОМ.

     И в этом огне мы синтезируем Образ Отца Ед Проявления с УВ-м, Мг-м и Пл-м Проявлением. Возжигаемся 25-ричной Синтез-Проявленностью ФАОМг в нас.

     И си-сь с Хум ФАОМг, стяжаем ОМ 25-ричного Синтез-Проявления ФАОМг в (к) из нас и в синтезе нас. И возжигаемся им.

     И в этом огне мы си-ся с Хум ФАОМг и стяжаем Огнефа 25 Си ФА в (к) из нас и в си нас. И воз-ся его огнём, синтезируем 25 огнеобразов 25-ти Синтезов ФА в (к) из нас.

     И си-сь с Хум ФАОМг, стяжаем 25-ричное Огнефа 25-ти Синтезов ФА в (к) из нас и в си нас. И возжигаемся его огнём.

     И в этом огне мы благодарим ФАОМг, ФА-Владык Кут Хуми, Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь 
32-рицей 25-го ФА, 

25-ричной Синтез-32-рицей, 
Образом Отца Ед Проявления, 
25-ричным Синтез-Проявленным выражением ФАОМг в нас, 
Огнефа 25-го Си ФА 
и 25-ричным Огнефа в нас. 

    И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Дом ФАОМг, в 32 Дом ФА, в Дом ФАО каждого из нас и во все Изначальные Дома участников данной практики. Коллективно выходя из неё, индивидуально восходим к ФА-Владыкам, ведущим (к) из нас в кабинеты Единого присутствия Ед Проявления, становясь перед Фа-Владыками, ведущими (к) из нас. Просим поддержать развёртывание Новых Проявлений ФАОМг в (к) из нас и направить всё стяжённое и возожжённое на реализацию восхождения (к) из нас как Чело или Ведущего в реализации 25 Си ФА в (к) из нас и в Си нас, и всё стяжённое и возожжённое реализовать Синтезом восхождения нашим.
    Благодарим ФА-Владык, ведущих нас. Возвращаемся в физическое присутствие. И выходим из практики.

    Аминь.

На этом наш Синтез завершён. 
Набор в п/к и проверка.

Нина Иванова, 

Галина Кабанова.
32 Дом ФА.
