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Комментарии перед практико:
В феврале 2008 удалось зафиксировать царство Человека на 6-ом присутствии.

8. Метагалактическое царство Изначальных.
Здесь те человеки, которые приходят на физику с определённой целью – принести новое на физику, новые возможности. Именно в этом огне  ФА-Владыки приходят на физику, и мы можем напитаться их огнём. 
7.Метагалактическое  царство Явленных.

Это ведущие Синтеза и подразделений, но не групп. Нужна Воля деятельности. Если вы активны в деятельности вовне – вы в 7-ом царстве. Каждое царство несёт свои возможности. Огонь этого Метагалактического царства позволяет пройти негативы кармы, ибо Логос в этом огне не направит огонь на проявление ситуации, ибо видит, что этим огнём Явленный попалит негатив, а Логосу выгоднее, чтобы мы отработали ситуацию и потратили на это огонь. Этим огнём идёт концентрация жизненности. Если вы пассивны в своей деятельности, вы спускаетесь в 6-ое царство.
6. Метагалактическое царство Человека.

Это человек новой эпохи, который живёт четырехмерностью на физике и четырехприсутственностью в Синтезе  в физическом мире.

5. Метагалактическое царство Ребёнка.

Это те, кто прошёл Синтезы ФА и счастливы этим, они не задумываются о Синтезе, считая, что «Синтез сделает всё сам».

4. Метагалактическое царство Человечество.

Это коллективное выражение как в 5-ой расе были животные. Важно проживание каждого как части человечества, и царство будет преодолевать национализм как демонство, хотя нации будут в выражении континентальности. Будет создаваться единая среда человечества через объединения на континентах, и это будет выражаться единым в Метагалактике.
3. Метагалактическое царство Животных.

Это Метагалактические животные начинающие выражать  разумность и разумные животные. Ангелы вернулись в царство Животных. Ангелы с крыльями. Глобус ангелов стоял в Деинтеграле, а сейчас они взошли. Царство Метагалактическое это где? – Атма планетарная минимум. От Атмы планеты до астрала Метагалактики. четверка – человек управляет единицей как минеральным царством, то животные выходят на Монаду планеты.  Если человек 4 - 1, человечество – 1, то ниже человечества на планете остаётся что? -  4-ка царств. И, соответственно: человек – аматика, животное – атма, растение – буди, минерал – причина в планетарном исполнении. По огненному миру распределяется – вариант огненных царств. Т.е. с 8-го по 5-е царство. Поэтому животные Метагалактики огненновыражены на планете и фиксируются на атме.
2. Метагалактическое царство Растений.

1. Метагалактическое царство Минералов.

Это Метагалактические царства. 

На планете остались 4-ре царства.
     4 -  Человек. Люди, не имеющие 8 Синтезов – у них ещё работают 4-ре царства, хотя, начиная со 2-го СИ начинают давать 8 царств. Но реально, чтобы 8 царств работали, надо 8 СИ ФА. Если человек сделал практику и стяжал 8 царств, но потом ушёл из СИ, он переходит в четверичные царства. Практики старые остались для четверичной подготовки начинающих групп по подготовки к Синтезу ФА.
У нас другая работа по царствам. 4-ричное выражение царств у нас теперь выражается: от Человека до Животного (с 6 по 3). Человек,  как всегда – голова-ключицы. Дальше – Ребёнок по пояс – дыхание ребёнка…Дальше по колена – царство Человечества. Даже ниже пояса ты человек, приятно! И только ниже колена ты взаимодействуешь с животными началами. С 3-6 царства – это теперь 4-ца энергетики нашего Тела. ( Ведущие Синтеза – набираешься,  и ноги это проживают)
8-ные царства. (см. в практике) Эта 8-ца определяет не нашу  энергетику, а нашу природную взаимосвязь, потому, что мы питаемся растительным сырьём, есть кости и чтобы переваривать эту пищу и кроме того, мы должны  впитывать энергетику изначальности (в.с. человечества) т.е. – взаимодействовать со всем разнообразием природы мг-кой среды.
В итоге – 4-ре царства строят энергетику внутреннюю, которая приводит к энергопотенциальности и силе возможностей, а 8-мь царств строят наши внешние взаимодействия, когда мы обмениваемся с окружающими проявлениями Метагалактических царств.

Практика с Владыками Метагалактических царств. Это первостяжание.

Мы возжигаемся всем накопленным огнём. Возжигаемся ФА- или Синтез- 16-рицами, 32-цами и  16-ричным Синтезом ФАОМГ в нас.
Синтезируемся с Едиными ФА Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их огнём, развёртываемся в Зале Дома ФА Дома ФАОМГна 248 в\с Едином присутствии ( пауза).
В этом огне мы синтезируемся с ФАОМГ. Возжигаясь его огнём, развёртываемся в зале ФАОМГ на 256 в.с. Едином присутствии.

Синтезируемся с Хум ФАОМГ стяжаем и возжигаемся ФА-Изначальным огнём, и просим ФАОМГ преобразить каждого из нас и синтез нас на 8-цу Метагалактических царств в новом выражении их.
И возжигаясь этим огнём, мы, синтезируясь с ФАОМГ, стяжаем:

Огонь царства Изначальных, 
Огонь царства Явленных (пауза), 
Огонь царства Человека (пауза), 
Огонь царства Ребёнка (пауза), 
Огонь царства Человечества (пауза), 
Огонь царства Животных (пауза), 
Огонь царства Растений (пауза)
и Огонь царства Минералов.

И в синтезе 8-ми огней возжигаемся 8-ю Метагалактическими царствами в каждом из нас и в синтезе нас.
И возжигаясь этим огнем, синтезируемся с Хум ФАОМГ и стяжаем ОМ 8-ми Метагалактических  царств в каждом из нас, наше преображение ими и  восхождение,  и реализацией в них.

И в этом огне мы синтезируемся с Хум ФАОМГ и стяжаем ОМ фиксации каждого из нас в одном из царств. Может быть – 8-ое, но 7-ое и 6-ое все остальные… Ведущие подразделения Домов – 7-ое, Чела – 6-ое - минимум. Ведущие Синтеза тоже 7-ое, обязательно. 8-ое - вряд ли. Так, что: 7-6.
И возжигаемся ОМ фиксации царства по нашей подготовке в каждом из нас. Возжигаемся и развёртываемся Метагалактическим царством выражения каждого из нас.( пауза большая)

И в этом огне мы синтезируемся с Владыками 8-ми Метагалактических  царств и синтезируемся с Владыкой и Владычицей царства Изначальных, возжигаясь их огнём, синтезируемся  с их Хум,

отдавая огонь предыдущих царств, впитываем огонь царства Изначальных, возжигая его в нашем Поле до головы (пауза) .
Далее синтезируемся с Владыкой и Владычицей царства Явленных, отдавая огонь предыдущих наших царств, мы синтезируемся с их Хум и стяжаем и возжигаемся огнём Метагалактического царства Явленных от вершины лба до основания шеи (пауза).
Далее синтезируемся с Владыкой и Владычицей царства Человека, отдавая все наши накопления предыдущих царств. И синтезируясь с Хум Владыки и Владычицы, стяжаем огонь Метагалактического царства Человека, возжигаясь им – плечи и до середины груди: до точки Хум включительно.
Далее синтезируемся с Владыкой и Владычицей царства Ребёнка, отдавая огонь царств предыдущей эпохи. И синтезируясь с Хум, стяжаем огонь Метагалактического царства Ребёнка и возжигаемся им от точки Хум до пояса пупка, включая пупок (пауза).
Далее синтезируемся с Владыкой и Владычицей Метагалактического царства Человечества, возжигаясь их огнём, эманируем огонь предыдущих царств предыдущей эпохи. И, синтезируясь с их Хум, стяжаем и возжигаемся огнём Метагалактического царства Человечества и, возжигаясь этим огнём, фиксируем его от ниже пупка и включая промежность (пауза) ..
В этом огне синтезируемся с Владыкой и Владычицей Метагалактического царства Животных, возжигаясь их огнём, отдаём все наши накопления царств предыдущей эпохи. И синтезируясь с их Хум, стяжаем и возжигаемся огнём царства Животных – ниже промежности и до колен. Колени не включаются. Кстати, посмотрите – они с крыльями ( пауза) .
Далее мы синтезируемся с Владыкой и Владычицей Метагалактического царства Растений, возжигаясь их огнём, отдаём им все  накопления царств предыдущей эпохи в нас. И синтезируясь с  их Хум,  стяжаем огонь Метагалактического царства Растений – колени и до середины голени.
И в этом огне мы синтезируемся с Владыкой и Владычицей Метагалактического царства Минералов, возжигаясь их огнём отдаём итоговые накопления всех царств предыдущей эпохи каждого из нас. И синтезируясь с из Хум, стяжаем и возжигаемся огнём Метагалактического царства Минералов – от голени и включая ступни и ниже ступней, заполняя это пространство огнём.
И в синтезе 8-ми Метагалактических царств в полевом огне и энергетики Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас мы возжигаемся Синтезом огня 8-ми Метагалактических царств в нас, вырабатывая энергетику Метагалактики в нас.
 И синтезируясь с Хум ФАОМГ, стяжаем ОМ преображённости 8-ью Метагалактическими царствами каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь огнём ОМ, преображаемся им. (пауза)

И  в этом огне мы синтезируемся с ФАОМГ и стяжаем новое выражение энергетики Метагалактики в нас в синтезе энергетики Человека Метагалактики минимум синтезом 4-х Метагалактических царств 4-ным принципом исполнения.

И возжигаясь этим огнём ФАОМГ, мы синтезируемся с Владыкой и Владычицей Метагалактического царства Человека. Возжигаясь их огнём, синтезируемся с их Хум и стяжаем Огонь энергетики Метагалактики Метагалактического царства Человека, отдавая весь, всю старую энергетику человека и возжигаясь Метагалактическим огнем энергетики царства Человека  - над головой, включая голову по плечи. Вершина плеч тоже.

Далее мы синтезируемся с Владыкой и Владычицей Метагалактического царства Ребёнка. Возжигаясь их огнём, отдаём все накопления животного царства предыдущей эпохи. И синтезируясь с Хум Владыки и Владычицы Метагалактического царства Ребёнка, стяжаем огонь (пауза) огонь Мг-кой энергетики Метагалактического царства Ребёнка. И, возжигаясь огнём, развёртываем энергетику Метагалактического Ребёнка от плеч до пупка, возжигаясь ею. (пауза)
И в этом огне мы синтезируемся с Владыкой и Владычицей Метагалактического царства Человечества, возжигаясь их огнём, отдаём им всю нашу старую энергетику растительного царства предыдущих эпох. И синтезируясь с Хум Владыки и Владычицы Метагалактического царства Человечества, стяжаем огонь Метагалактической энергетики Метагалактического царства Человечества. И возжигаясь, развёртываем его от пояса до колен, по колени (пауза).
И в этом же огне мы синтезируемся с Владыкой и Владычицей Метагалактического царства Животных, возжигаемся их огнём, отдавая все наши накопления энергетики минерального царства предыдущих эпох. И, синтезируясь с Хум Владыки и Владычицы Метагалактического царства животных, мы стяжаем огонь Метагалактической энергетики Животных. И возжигаясь им,  развёртываем от колен, включая стопы и ниже (пауза).
И в этом огне мы возжигаемся огнём 4-рицы царств, выражающих энергетику Человека Метагалактики в каждом из нас. Синтезируем огонь энергетики Человеческого царства и царства Ребёнка, пахтая их между собой в Янском выражении и царство Метагалактического  
Человечества и царство Метагалактических  Животных, синтезируя их между собой и пахтая их в Иньском выражении (пауза) .
И, синтезируя 2 вида энергетики Метагалактики Янский энергетики Метагалактики в чистоте её и Иньской энергетики Метагалактики в чистоте её, мы, синтезируясь с Хум ФАОМГ, стяжаем Аспектность ФА Отцу Метагалактики в синтезе энергетик Огня Метагалактических царств Янско-Иньского выражения в каждом из нас.

И Аспектным огнём ФАОМГ синтезируем  Янскую и Иньскую энергетику огня Метагалактических царств внутри каждого из нас. И, синтезируя Инь-Ян, вспыхиваем Аспектным Дао, возжигаясь цельной энергетикой Метагалактики Человека Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас.

И возжигаемся её огнём (пауза).
И возжигаясь этим огнём, мы синтезируемся с ФАОМГ и стяжаем ОМ энергетики Человека Метагалактики в выражении ФАОМГ метагалактическим проявлением в каждом из нас.

И возжигаясь огнём ОМ, развёртываемся им ( пауза.  
И в этом огне мы синтезируемся с Хум  ФАОМГ  и стяжаем новый  ФА-Синтез 8-ми Метагалактических царств Метагалактического проявления ФАОМГ  каждым из нас и синтезом нас.

И возжигаемся ФА-Синтезом 8-ми Метагалактических царств метагалактического проявления ФАОМГ в нас. (пауза)

И в этом огне мы благодарим ФАОМГ, благодарим ФА Вл-к Кут Хуми и Фаинь, благодарим Отца Метагалактики за вновь возожжённый ФА-Синтез, и благодарим Владык и Владычиц Метагалактических царств: Изначальных, Явленных, Человека, Ребёнка, Человечества, Животных, Растений, Минералов.
Возвращаемся в физическое присутствие и эманируем всё стяжённое и возожженное в ДФАОМГ, 32 Дом ФА – Москва, во все Изначальные Дома участников практики и в ДО России, фиксируя всё стяжённое и возожженное в Доме ФАО каждого и эманируя этот огонь из нас.

И выходим из практики. Аминь. (1.23.30 2-ой файл .)
Комментарии после практики.
Фактически на планете вошли в работу новые царства Метагалактические. Особенно интересно то, что на эту работу ВПЕРВЫЕ был утверждён новый ФА-СИНТЕЗ. Это новое явление и новое восстановление ФА-Синтеза.
Для тех, кто дёргался – зачем царствами занимаемся – царства относятся к Аспектности, привыкайте. И мы стяжали-таки новый Аспектный огонь в синтезе царств.  И ещё – если в предыдущих царствах мы занимались энергией и энергетикой, здесь очень чётко был: огонь энергетики. Т.е. энергетика Человека Метагалактики строится огнём, а не энергией, хотя энергия остаётся у Матери как 5-ка. 4-ре вида огня энергетики царств фиксируется, синтезируется Аспектностью и, когда это вспыхивает, оно потом утверждается ФА-Синтезом. То, что нам сейчас выразили и показали в практике – совсем иной тип практики осмысления. Хотя типология остаётся прежней:  энергетика потом она даёт нам – энергопотенциал, а энергопотенциал выходит в энергию. Но энергетику Метагалактики строит огонь.  Подсказка – у нас СО, относится к 2-ке и имеет Огонь, а Аспектность выражает Огонь ФАОМГ какой-то полнотой своей. И всё это собирает ФА-Синтез, простраивая новую цельность энергетики  цельности Человека (его 16-ти и 32-рицы) огнём Метагалактики. И ещё  - шла работа с ОМ.  Это тоже 4-ка и Ом нас постоянно преображал. В царствах планеты это не особо величалось. В этой практике наши части 16-тирицы пристраивались и работали в огне 8-ми Метагалактических царств.
Компьютерный набор Иры Борисовой, 32 ДФА
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