                                    30 Си ФА

Пракиика1. (91.45 – 107.57)
                               624 огня Стандарта 30 Си ФА.
        Мы воз-ся всем накопленным огнём. Воз-ся ФА- или Си-16-рицами, 32-рицами и 16-ричным Си ФАОМг в нас.
       Си с Ед ФА-Владыками Кут Хуми и Фаинь. Воз-сь их огнём, развёртываемся в Зале Дома ФА Дома ФАОМг на 248 в/с Ед присутствии. Развёртываемся в форме чела или ведущих. Воз-сь огнём ФА-Владык, мы Си с Хум ФА-Владык Кут Хуми и Фаинь. Стяжаем и воз-ся огнём Отца ФАОМг. И воз-сь этим огнём, мы стяжаем у ФА-Владыки Кут Хуми Новые Условия реализации Стандарта огня и выражения каждого из нас им, стяжаний и развёртывания Стандарта 30 Си ФА в каждом из нас и в Си нас и воз-ся его огнём в нас.
       И воз-сь Условиями, мы Си с ФАОМг. Воз-сь его огнём, развёртываемся в Зале ФАОМг на 256 в/с Ед присутствии. Си с Хум ФАОМг. Стяжаем и воз-ся ФА-Изначальным огнём. И просим ФАОМг преобразить каждого из нас и Си нас на развёртывание Нового Стандарта огня ФАОМг в Си-выражений 4-рицы и 4-х ФА в каждом из нас по мере их роста, накопления и стяжания нами.
       И воз-сь этим огнём, мы Си с ФАОМг и стяжаем 128 Ед огней Ед Пр. 

      Воз-сь ими, Си с ММг. Воз-сь её огнём, Си с Хум, стяжаем  воз-ся ФА-Лю ММг, компактифицируя 128 Ед огней Ед Пр ею и воз-сь ими.
       Си с ФАОМг и стяжаем 96 огней Ед Пр 2-й его части. И воз-сь ими, Си с Сыном Мг. Воз-сь его огнём, Си с его Хум. Стяжаем и воз-ся ФА-Му, компактифицируя 96 огней 2-й части Ед Пр и воз-сь ФА-Му в нас.

      Си с ФАОМг и стяжаем 112 в/с огней Ед Пр. И воз-сь ими, Си с Дочерью Мг. Воз-ся её огнём. Си с её Хум. Стяжаем и воз-ся ФА-Волей в компактификации 112 в/с огней Ед Пр и воз-ся ФА-Волей в нас. 
     И Си с ФАОМг, стяжаем Ед огонь Ед ФА-Управления Ед Пр в каждом из нас и в Си нас. И воз-сь им, Си с Отцом Мг. Воз-сь его огнём, Си с его Хум. И стяжаем ФА-Си Ед огня Ед Пр в нас.                                                                                                                                                     И воз-сь ФА-Си в Си 4-х ФА и 336 огней Ед Пр в нас, мы Си с ФА-Аватарами Мг. Воз-ся их огнём. И Си с их Хум, стяжаем ФА-Проявленное Ед Пр в каждом из нас и в Си нас в 336 огнях Проявленного. И воз-ся его огнём.
       И в этом огне мы Си с ФАОМг и стяжаем 128 Ув огней Ув Пр. Воз-сь ими, Си с Хум Матери Мг. Стяжаем ФА-Лю 128 Ув огней Ув Пр. Компактифицируя их, воз-ся Ув ФА-Лю.
       Си с ФАОМг, стяжаем 64 огня 2-й части Ув Пр в каждом из нас и в Си нас. И воз-сь этим огнём, Си с Хум Сына Мг. Стяжаем и воз-ся ФА-Му в компактификации 64 огней 2-й части Ув Пр в каждом из нас. И воз-ся Ув ФА-Му в нас.

       Си с ФАОМг и стяжаем 64 в/с огня Ув Пр. Воз-сь ими, Си с Хум  Дочери Мг. Стяжаем и воз-ся ФА-Волей компактифицирующего Си 64 огней Ув в/с Пр  и воз-ся ФА-Волей в нас.
       И Си с ФАОМг, стяжаем в/с Ед огонь ФА-Управления Ув Пр. И воз-сь им, Си с Хум Отца Мг и стяжаем ФА-Си Ед огня Ув Пр в каждом из нас и в Си нас. И воз-сь ФА-Си Ув Пр в нас в Си 192 огней, мы Си с Хум ФА-Аватаров Мг, и стяжаем ФА-Проявленное, компактифицированное Си Ув Пр в 192 огнях Ед огнём Ув ФА-Управления в каждом из нас и в Си нас. И воз-ся 3-м ФА-Проявленным Ув в нас.
       И в этом огне мы Си с ФАОМг и стяжаем 32 огня Мг Пр. Си с Хум Матери, стяжаем и воз-ся ФА-Лю компактифицированного Си 32 огней Мг Пр и воз-ся Мг ФА-Лю в нас. Си с ФАОМг, стяжаем 32 огня 2-й части Мг Пр. И воз-сь ими, Си с Хум Сына Мг и стяжаем ФА-Му компактифицированного Си 32-рицы огня Мг Пр в нас. И воз-ся Мг ФА-Му в нас.
       Си с ФАОМг и стяжаем 32 в/с огня Мг Пр, воз-сь ими. Си с Хум  Дочери Мг, стяжая ФА-Во компактифицирующего Си 32 огней в/с Мг Пр в нас. И воз-ся Мг ФА-Волей в нас.

       И в этом же огне мы Си с ФАОМг и стяжаем Ед огонь ФА-Управления Мг Пр. Воз-сь им, Си с Хум Отца Мг и стяжаем ФА-Си Ед огня Мг Пр. И воз-ся Мг ФА-Си в нас.
       И в Си этого огня, мы Си с Хум ФА-Аватаров Мг и стяжаем ФА-Проявленное компактифицирующего Си Ед огня 96 огней Мг Пр. И воз-ся Мг ФА-Проявленным в каждом из нас и в Си нас.

       И воз-сь этим огнём, мы воз-ся Си всех стяжённых огней. 

      И Си с ФАОМг, стяжаем 624 огня Стандарта 30 Си ФА в каждом из нас и в Си нас.

      И воз-сь этим огнём, мы Си с Хум ФАОМг и стяжаем ФА-Изначальное 30 Си ФА в выражении ФАОМг каждым из нас и  Си нас в реализации Стандарта 30 Си ФА нами.
      И воз-сь  Стандартом 30 Си ФА в каждом из нас и в Си нас, мы благодарим ФАОМг, ФААМг, ОМг, ДМг, СМг и ММг, ФА-Владык Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Дом ФАОМг, в 32 Дом ФА-Москва, во все Изначальные Дома и группы Дома ФАОМг и участников данной практики, в Дом Отца России. И фиксируем всё стяжённое и возожжённое в Доме ФАО каждогоиз нас, воз-сь и выражаясь им. И выходим из практики.
      Аминь.                                                    
Практика 2. ( 186.45 –205. 20)

   Новый Стандарт 32-ричного выражения ФАОМг.
       Мы воз-ся всем накопленным огнём. Воз-ся ФА- или Си 16-рицами, 32-рицами и 16-ричным Си ФАОМг в нас.

       Си с Ед ФА-Владыками Кут Хуми и Фаинь. Воз-сь их огнём, развёртываемся в Зале Дома ФА Дома ФАОМг на 248 в/с Ед присутствии.

       В этом огне Си с ФАОМг. Воз-ся его огнём. Си с его Хум. Стяжаем и воз-ся ФА-Изначальным огнём. И просим ФАОМг преобразить каждого из нас и Си нас во всём Си ФА- или Си 32-риц наших на новое 32-ричное выражение ФАОМг в каждом из нас и в Си нас с фиксацией новых возможностей ФАОМг нами.
       И в этом огне мы Си с ФАОМг и стяжаем

огонь Изначальности ФАОМг внас.

огонь Явленности ФАОМг в нас,

огонь Проявленности ФАОМг в нас, 

огонь Конкретности ФАОМг в нас, 

огонь Си ФАОМг в нас, 

огонь Во ФАОМг в нас,

огонь Му ФАОМг в нас,
огонь Лю ФАОМг в нас,

огонь Дома ФА ФАОМг в нас,

огонь Теофы ФАОМг в нас,                                                                                                               огонь Столпа ФАОМг в нас,

огонь Хум ФАОМг в нас,

огонь ОМ ФАОМг в нас,

огонь Единицы ФАОМг в нас, 

огонь Жизни ФАОМг в нас, 

огонь Пламени ФАОМг в нас, 
огонь Дома ФАО ФАОМг в нас,

Зафиксировали. В 15 части стяжаем

огонь Индивидуальности ФАОМг в нас,

огонь Личности ФАОМг в нас,                                                                                                        огонь Индивида ФАОМг в нас,

огонь Дхамы созидания ФАОМг в нас, 

огонь Головерсума ФАОМг в нас,

    Си с ФАОМг и стяжаем

огонь Логоса ФАОМг в нас,

огонь Монады ФАОМг в нас,
огонь Дома Отца ФАОМг в нас, 

огонь Тела ФАОМг в нас,                                                                                                                                   огонь Разума ФАОМг в нас,                                                                                                                       огонь Сердца ФАОМг в нас, 

огонь СиО ФАОМг в нас,

огонь Ум ФАОМг в нас,

огонь СО ФАОМг в нас,

огонь ОО ФАОМг в нас
       И воз-сь 32-ричным огнём выражения 32-ричного ФАОМг в каждом из нас и в Си нас, мы развёртываемся 32-ричным выражением пред ФАОМг. И Си с его Хум, стяжаем ОМ 32-рицы в каждом из нас и в Си нас. И воз-сь им, применяемся ею.

       И в этом огне мы Си с Хум ФАОМг и стяжаем ОМ преображения всех ранее стяжённых 32-риц – ФА- или Си-32-риц в каждом из нас и в Си нас в Новом Стандарте 32-ричного выражения ФАОМг нами. И воз-сь огнём ОМ, преображаемся ФА- или Си-32-рицами нашими.
       И воз-сь ФА- или Си-32-рицей пред ФАОМг, мы Си с ФАОМг и стяжаем 32-ричный огонь 32 частей ФАОМг  каждому из нас и Си-у нас.

      И воз-сь этим огнём, воз-ем 32-ричным огнём каждую из частей 32-рицы нашей. И эманируем огонь ФАОМг каждой из 32 частей и в Си всеми 32 частями ФА- или Си 32-рицы нашей. И эманируем огонь ФАОМг сквозь ФА- или Си-32-рицы наши, ещё глубже Си-сь с ФАОМг, воз-сь его огнём, эманируя его огонь сквозь нас и раскрепощаясь в этом огне, направляя этот огонь по всему Дому ФАОМг нашему.
       И эманируя огонь ФАОМг из нас, мы воз-сь огнём ФАОМг, Си с ФАОМг и стяжаем огонь Шуньяты Мг ФА для роста и выражения 32-риц каждого из нас Мг-ой ФАОМг. И переходим в огне ФАОМг из Зала ФАОМг в Управляющий центр Мг ФА Шуньяту между 32 и 33 присутствием. Стали в сфере Шуньяты Мг ФА. И продолжая эманировать 32 частный огонь ФАОМг Си-м каждого из нас и Си нас, мы направляем первую 16-рицу огня от Дома ФАО до ОО с 32 по 17 присутствие Мг ФА, а вторую 16-рицу огня Отца от Пламени до Изначальности ФА с 33 по 48 присутствие Мг ФА. Закручивая пассионарность огней с 17 по 48 присутствие Мг ФА, мы эманируем новую выраженность ФА- или Си – 32-рицы каждого из нас Мг-й ФА в освоении всех частей её и в возжигании Нового Стандарта выражения Ув круга Си каждого из нас и Си нас.
       И эманируя огонь 32-рицы из Шуньяты, мы расширяем поле выражения 32-ричного огня и в целом каждого из нас из центра Шуньяты Мг до границ Мг ФА в Си 64 присутствий – с 1 по 64. И переходим из Пл-го Пл Земля восприятия реальности в восприятие реальности Мг ФА созиданием новой формы выражения в/с Пл ФА каждым из нас и Си нас.

        И воз-сь этим огнём, мы возвращаемся из Шуньяты Мг ФА в Зал ФАОМг на 256 в/с Ед присутствие. Си с ФАОМг. Воз-сь его огнём, Си с Хум ФАОМг и стяжаем ОМ роста управленческих начал Шуньятой Мг ФА в каждом из нас и в Си нас.
       И в этом огне мы благодарим ФАОМг, ФА-Владык Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие и выходим из практики.

      Аминь.

Практика 3. (23.25 – 44.46)
        Новый Стандарт Посвящений Мг ФА.
      Мы воз-ся всем накопленным огнём. Воз-ся ФА- или Си 16-рицами, 32-рицами и 16-ричным Си ФАОМг в нас. 

      Си с Ед ФА-Владыками Кут Хуми и Фаинь. Воз-сь их огнём, развёртываемся в Зале Дома ФА Дома ФАОМг на 248 в/с Ед прис. В этом огне мы Си с ФАОМг. Воз-ся огнём ФАОМг, развёртываясь в Зале его на 256 в/с Ед прис. Стали чётко в Зале и увидели ФАОМг.

      В этом огне мы Си с Хум ФАОМг. Стяжаем и воз-ся ФА-Изначальным огнём. И просим ФАОМг преобразить каждого из нас и Си нас на Новый Стандарт Посвящений Мг ФА в Си Солн-х, Пл-х, Галак-х и Мг-х их выражений Си-Посвящениями Мг Пр ФАОМг в каждом из нас.

      И воз-сь этим огнём, мы Си с ФАОМг и стяжаем Посвятительные огни развёртки Си Посвящений в каждом из нас, стяжая

огонь ФАОМг 24 Посв,

огонь ФАММг 23 Посв,

огонь ФААМг 22 Посв,

огонь ФАЛМг 21 Посв,

огонь ОМг 20 Посв,

огонь ДМг 19 Посв,

огонь СМг 18 Посв,

огонь ММг 17 Посв,

огонь Отца 16 Посв
огонь Дочери 15 Посв,

огонь Сына 14 Посв,

огонь Матери 13 Посв,

огонь ФАОМ 12 Посв,

огонь Майтрейи 11 Посв,

огонь Христа 10 Посв,

огонь Будды 9 Посв,

огонь Аватара 8 Посв,
огонь Владыки 7 Посв,

огонь Учителя 6 Посв,

огонь Логоса 5 Посв,

огонь Аспекта 4 Посв,

огонь Теофита 3 Посв,

огонь Посвящённого 2 Посв,

Огонь Архата 1 Посв.
      И воз-сь 24 Посвятительными огнями 24 Посвящений, мы Си с Хум ФАОМг и стяжаем развёртку Посвятительного огня в каждом из нас в Си  и восхождении всех Посвящений наших. И выражая Посвятительный огонь ФАОМг сквозь нас всей 32-ричностью нашей, мы развёртываем Солнечные Посвящения с 5 Эв-Мг – 13 Мг ФА по 36  прис Мг ФА, Пл Посвящение с 9 Эв-Мг -  17 прис Мг ФА по 40 прис Мг ФА.
      Си с ФАОМг и сильнее возжигаясь Посвятительным огнём ФАОМг, эманируем  Галак Посвящения с 13 Мг-Эв – 21 Прис Мг ФА. Развёртываем 24 вверх до 44 прис Мг ФА в целом. И эманируя Посвятительный огонь ФАОМг, развёртываем Мг Посвящения с 17 Мг-Эв  - 25 Мг ФА прис по 48 прис Мг ФА в целом. 

      И Си с Хум ФАОМг, стяжаем перевод всех наших Посвящений с максимально возможной базой огня каждого из них в Новый режим выражения Посвятительного огня ФАОМг каждым из нас и Си нас  и воз-ся этим огнём в нас.
       И воз-сь этим огнём, мы Си с ФАОМг и стяжаем огонь Си всех Посвящений, доступных и выраженных каждым из нас в переводе их в новый режим выражения.

       И воз-сь этим огнём, развёртываем новую фиксацию огня ФАОМг в центре Посвящений каждого из нас в новом Посвятительном режиме выражения Посвящений каждым из нас и Си нас.

        И воз-сь этим огнём, мы начинаем эманировать огонь Си Посвящений каждого из нас из нас и выражать его всей жизнью нашей.
        И воз-сь этим огнём, мы Си с ФАОМг и стяжаем 24 Посвятительных огня Си Посвящений в/с Пл ФА в каждом из нас и в Си нас в развёртывании в новом режиме выражения Мг Пр ФАОМг в каждом из нас и в Си нас.

       И воз-сь этим огнём, переходим их Зала ФАОМг на 1 в/с Мг прис в/с Пл ФА и развёртываем 24 Посвящения - Си Посвящения в/с Пл ФА с 9 в/с Пл – 1 в/с Мг прис по 32 в/с Пл – 24 в/с Мг прис в Си, находясь на территории учебного городка Дома ФАОМг в/с Пл ФА. Стоим на одной из площадей на улице.
        И эманируя этот огонь, мы Си с ФАОМг и стяжаем огонь всех Си Посвящений, доступных и возможных нам, проявленных и реализованных нами в новом режиме Посвятительных выражений Мг Пр в целом. И воз-ся их огнём в нас.
        И воз-сь этим огнём, мы в огне ФАОМг Си с ФА-Владыками, ведущими каждого из нас. Развёртываемся в Залах ФА-Владык по степени ведения каждого из нас. Си с ФА-Владыкой, ведущим каждого из нас и воз-ся огнём ФА-Владыки в новом Посвятительном режиме реализации чела Дома ФАОМг каждым из нас и Си нас.
         И воз-сь огнём ФА-Владык, мы благодарим ФА-Владык, ведущих нас. Возвращаемся в Зал ФАОМг на 256 в/с Ед прис. Си с ФАОМг. Воз-ся его огнём и просим ФАОМг стабилизировать нашу деятельность и поддержать выражение новых Посвящений каждым из нас и Си нас.

        И в этом огне мы благодарим ФАОМг, ФА-Владык Кут Хуми и Фаинь, ФА-Владык, ведущих каждого из нас. Возвращаемся в физическое прис. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Дом ФАОМг, в 32 Дом ФА – Москва, во все Изначальные Дома участников данной практики и в Дом ФАО каждого. И выходим из практики.
        Аминь.

Практика 4. ( 62.33 – 94.38)
                      Развёртка Дома ФА каждого.
      Мы воз-ся всем накопленным огнём. Воз-ся ФА- или Си-16-рицами, 32-рицами и 16-ричным Си ФАОМг в нас. Воз-ся всеми Посвящениями нашими.

       Си с ФА-Владыками Ед Кут Хуми и Фаинь. Воз-сь их огнём, развёртываемся в Зале Дома ФА Дома ФАОМг на 248 в/с Ед прис. Си-сь с Хум ФА-Владык Кут Хуми и Фаинь, стяжаем и воз-ся огнём Отца ФАОМг. И в огне Отца ФАОМг просим у ФА-Владыки Кут Хуми условия на стяжание и развёртывание Дома ФА и его новое более глубокое выражение в каждом из нас и в Си нас в реализации Дома ФА Дома ФАОМг ФА- Отцом Мг в каждом из нас и в Си нас.

         И в этом огне мы Си с ФАОМг. Воз-ся его огнём. Развёртываемся в Зале ФАОМг на 256 в/с Ед прис. Си с Хум ФАОМг. Стяжаем и воз-ся ФА-Изначальным огнём. И просим ФАОМг преобразить каждого из нас и Си нас на стяжание и выражение Дома ФА каждого ФА-Отцом Мг в нас.

      И воз-сь огнём ФАОМг, мы Си с Ед ФА-Владыками Мория и Свет. Си с их Хум, стяжаем и возжигаемся огнём Дочери ФАОМг. И в огне Дочери ФАОМг мы Си с ФА-Владыкой Мория, стяжая и стяжаем право развёртывания выражения управления и реализации Домом ФА каждого каждому из нас. И воз-сь этим правом, Си с ФА-Владыками Мория и Свет. Воз-сь их огнём, переходим в Зал Лотосов ФА Дома ФАОМг, развёртываясь каждый в своём Лотосе босиком. Стали по собственным Лотосам. И воз-ся Лотосом, Си-сь с ним, сонастраиваясь с Лотосом ФА и Духом ФА каждого из нас. Вживаясь в Дух ФА Лотоса ФА каждого из нас, мы вспыхиваем Духом и Лотосом ФА всем потенциалом нашим. И в этом вспыхивании Си с ФАОМг и стяжаем огонь развёртывания Дома ФА в каждом из нас.  И вмещая огонь ФАОМг, развёртываем его нитью сквозь наш позвоночник, затылок, над затылком и через позвоночник с фиксацией его в Зерцале Лотоса.

      И воз-сь огнём ФАОМг, раскручиваем эманацию этого огня по нашему телу и вокруг тела, успокаивая огонь Чаши Сердца каждого из нас, фиксируя озеро чистого спокойного огня в развёртывании зерцальности его на вершине нити огня ФАОМг в нас. И фиксируем зерцальность огня Чаши на вершине нити огня ФАОМг в нас. И Си-сь сквозь зерцальность ФА-Отцом Мг, стяжаем Столп ФАОМг в нас в прямом выражении ФАОМг нами. И воз-сь Столпом, Си-м зерцальность Чаши и Зерцало Лотоса Столпом ФАОМг в каждом из нас и в Си нас.
        И воз-сь огнём Столпа, мы начинаем собирать Столпом и огненной нитью весь потенциал накоплений, заключённых в Зерцале Лотоса Духа ФА каждого из нас, насыщаясь всем Столпом и всей огненной нитью, всей Чашей зерцальности нашей, всей полнотой  Духа ФА каждого из нас, воз-сь им.

       И в этом заполнении возжигания мы концентрируем взгляд в Хум каждого из нас. И сквозь Хум Си с Хум ФАОМг и стяжаем огонь развёртывания Дома ФА каждому из нас во внутреннем его выражении. 
       И эманируя огонь из Хум каждого из нас, начинаем закручивать Теофу и утверждаем Теофу вокруг Столпа центровкой на нити огня ФАОМг каждого из нас. И закручивая Теофу огня вокруг нас, мы вживаемся Столпом ФАОМг в прямое выражение огня ФАОМг сквозь нас в насыщении Теофы огнём ФА-Отцом Мг в нас.

       Расширяем огонь Теофы от нас за пределы Лотоса. Лепестки Лотоса начинают закрываться, насыщаясь огнём Теофы. Они двигаются сами. Просто Теофа вертится. Посмотрите, как лепестки проходят сквозь Теофу. Теофа выходит за пределы Лотоса, а лепестки смыкаются на вершине огненной нити каждого из нас. И Лотос вспыхивает полнотой Проявленного Духа ФА в каждом из нас и в Си нас. Теофа вокруг лепестков Лотоса формирует сферу Дома ФА. И вокруг Лотоса сформировалась сфера Дома ФА, или раскрутился тот Дом ФА в новом режиме, который вы ранее стяжали.
       И мы концентрируется в Хум каждого из нас. Си с Хум ФАОМг и стяжаем ОМ Дома ФА каждого в выражении всей полноты Духа ФА сотворённого на данный момент каждым из нас в каждом из нас. 

       И воз-сь огнём ОМ в Хум, эманируем огонь ОМ сквозь нас во все стороны, Си-сь этим огнём изнутри со сферой Дома ФА Домом ФА.

       И эманируя огонь ОМ, начинаем открывать лепестки Лотоса, развёртывая его из нас. 
       И в этом огне Столпом ФАОМг мы раскручиваем все Посвящения ФАОМг в нас, насыщая посвящения Духом ФА нашим и эманируем на сферу Дома ФА потенциал всех  первых Посвящений. Посмотрите, какие плотные оболочки огня рождаются изнутри Дома ФА. Эманируем потенциал всех 2-х посвящений, 3-х, 4-х, 5-х, 6-х, 7-х, 8-х Посвящений, 9-х, 10-х, 11-х,12-х, 13-х, 14-х, 15-х и 16-х Посвящений, 17-х, 18-х, 19-х, 20-х, 21-х, 22-х, 23-х и 24-х Посвящений в Си их. И воз-ем  24-сферную оболочку Дома ФА в Си выражения 24 Посвящений в каждом из нас и в Си нас. И фиксируем 24 сферы Посвящений на соответствующие 24 части человека ФА каждого из нас от ОО сферой 1 Посвящения до Дома ФА сферой 24 Посвящения почти внешне. И Си-я 24 части от ОО до Дома ФА 32-рицы Изначального человека ФАОМг в нас с 24 сферами Посвятительных выражений Дома ФА. И Си-сь, фиксируем огонь всех Посвящений на каждой части Изначального человека каждого из нас. 
      И воз-ем 1-ю сферу на 1-ю часть, 2-ю сферу на 2-ю часть, 3 сферу на 3 часть, 4 сферу на 4 часть, 5 сферу на 5 часть, 6 сферу на 6 часть, 7 сферу на 7 часть, 8 сферу на 8 часть, 9 сферу на 9 часть, 10 сферу на 10 часть, 11 сферу на 11 часть, 12 сферу на 12 часть, 13 сферу на 13 часть, 14 сферу на 14 часть, 15 сферу на 15 часть, 16 сферу на 16 часть, 17 сферу на 17 часть, 18 сферу на 18 часть, 19 сферу на 19 часть, 20 сферу на 20 часть, 21 сферу на 21 часть, 22 сферу на 22 часть, 23 сферу на 23 часть  и 24 сферу на 24 часть Дома ФА каждого из нас. И воз-ся огненным взаимопроникновением Посвятительных Сфер Дома ФА в Си с 24 частями ФА- или Си-32-рицы нашей. И воз-сь этим огнём, активируем деятельность 24 частей Изначального человека в каждом из нас и в Си нас всем потенциалом Посвящений нашим. 
        И воз-сь этим огнём, мы Си с ФАОМг. Си с его Хум и стяжаем ОМ взаимосвязанного роста Дома ФА каждого в частях Изначального человека Си-м Посвящений, Столпом ФАОМг, Теофой  Духа ФА каждого из нас.  И воз-сь огнём ОМ, развёртываемся им. И преображаемся этим огнём ОМ в выражении ФАОМг каждым из нас и Си-м нас.

        И Си с ФАОМг, стяжаем развёртывание оболочек                                                               Лю ФА вокруг Дома ФА,                                                                                                                        Му ФА вокруг Лю ФА  Дома ФА,                                                                                                        Во ФА вокруг Му ФА,                                                                                                                                    Си ФА вокруг Во ФА,                                                                                                                Конкретности ФА вокруг Си ФА, 
Проявленности ФА вокруг Конкретности ФА,

Явленности ФА вокруг Проявленности ФА и 

Изначальности ФА вокруг Явленности ФА в Си выражения ФАОМг  каждым из нас и Си-м нас.
        И развёртываясь всей полнотой проявления, мы переходим из Зала Лотоса ФА в Зал ФАОМг на 256 в/с Ед прис. И Си-сь с Хум ФАОМг, стяжаем огонь фиксации нового выражения нашего. И устремляясь, Си  с ФА ФАОМг, проявляя по возможности каждым из нас всю возможную полноту ФА в Доме ФА каждого из нас. И воз-ся огнём выражения ФА в нас и нами.
      И воз-сь ФА как таковым в нас, мы благодарим ФАОМг, ФА-Владык Кут Хуми и Фаинь, Мория и Свет. Возвращаемся в физическое прис, развёртывая новое выражение Дома ФА в каждом из нас и в Си нас. И эманируем весь огонь стяжённого и возожжённого в Дом ФАОМг, в 32 Дом ФА -  Москва, во все Изначальные Дома участников данной практики и в Дом ФА каждого зафиксированного и развёрнутого каждым из нас и Си-м нас. И выходим из практики. 

      Аминь.       
Практика 5. ( 113.05 - 123.21)
                        Тренировки мечом Дома ФА.
      Мы воз-ся всем накопленным огнём. Воз-ся ФА- или Си 16-рицами, 32-рицами, в целом Домом ФА каждого в новом режиме проявления его. Воз-ся  16-ричным Си ФАОМг в нас.

       Си с Ед ФА-Владыками Кут Хуми и Фаинь. Воз-ся их огнём. 

    Си с ФАОМг.  Воз-сь его огнём, развёртываемся в Зале ФАОМг на 256 в/с Ед прис всем Домом ФА каждого нашим в Си Тела нашего в 32-ричном Изначальном выражении нашем.
      Си с Хум ФАОМг. Стяжаем и воз-ся ФА-Изначальным огнём. И просим ФАОМг преобразить каждого из нас и Си нас на овладение мечом Дома ФА нашим.  
      Достаём меч Дома ФА из позвоночника, поднимая руку вверх. Меч по диагонали в сторону Отца. Отец достаёт свой меч. Из меча Отца идут огненные нити на остреё нашего меча. И вот теперь этим огнём заполняем наши мечи и наши тела. Даже, эманируя этот огонь из тел в Дом ФА. Не, не, не… Ещё меч надо зарядить. Меч должен быть заряжен. Сначала меч полностью заряжен, потом в тело идёт огонь от избытка. Меч должен накалиться. Даже горячим его можно почувствовать там.  Ну, а теперь по телу. И во все клеточки тела этот огонь. И сквозь клеточки даже эманируем. Максимально заполниться. Возожглись. Мечи в позвоночник. Стали. Возожглись мечами. Прожили возожжённость мечей в позвоночнике. Отец убрал свой меч.
        И в этом огне мы Си с ФА-Владыкой Кут Хуми. Воз-ся его огнём. Переходим в Зал Меча Дома ФА на 1 в/с Ув прис в корпус Дома ФА Дома ФАОМг. Стали шеренгой. Достали мечи. Рука вверх вперёд по диагонали с мечом. 

        И Си с ФА-Аватаром Мг, воз-сь его огнём, с Отцом Мг, воз-сь его огнём, с Сыном Мг, воз-сь его огнём, с ФА-Владыкой Кут Хуми, воз-сь его огнём, с ФА-Владыкой Мория, воз-сь его огнём. И единовременный 5-ричный импульс огня ФА-Управленцев на наш меч. Воз-ся 5-ричным огнём ФА-Управления в мече Дома ФА. Этот огонь сквозь меч Дома ФА  по всему телу вспыхнул. Просто как вспыхивание. Стоим, проживаем вспыхивание. 
     Под мечами начал идти Владыка Дзей. Худенький, щупленький, среднего роста. Ну, можно сказать, не высокий. Дальше сами смотрите. В одежде. Причём, праздничной. Как в халате удлинённом. Вот он прошёл в конец шеренги. Стал с той стороны. Утвердили, что каждый стал в свой квадрат. Раз, перешли. Меч остриём вверх с рукояткой перед горлом. Правую руку опускаем.  Утверждаем, что импульсы идут в ладонь правой руки.
       Первая тренировка. Меч крутится. Смотрим. Проживаем сигналы в ладонь. Меч стал. Правую руку подняли. Взяли рукоятку. Кисть, локоть, плечо расслабили. Меч держим твёрдо.

      Вторая тренировка сферическая. Меч с рукой. Начали. «Завершили», - Дзей сказал. Меч перед лицом остриём вверх. Перекидываем из правой руки в левую. Меч горизонтально вдоль плеч. Зафиксировали. Левую руку убираем с меча. Утверждаем, что сигналы с рукоятки меча идут в левую ладонь.
      Третья тренировка мечом. Смотрите, как меч летает. Вот сейчас меч ходит не по сфере, а вихрем вокруг вас. Посмотрите, как это. Как веретено охватывает вас. Но это вихрь называется. Оно достаточно широкое. Это не сфера, а вот такое удлинение вверх-вниз. Кокон… Но это не Кокон. Меч завершил стоять перед плечами. Левую руку подняли. Взяли рукоятку. Чётче теперь держите меч за рукоятку. Кисть, локоть, плечо отпустили.
       Четвёртая тренировка мечом. Есть. Завершили. С левой руки перекидываем меч в правую руку. Поднимаем меч над головой высоко вверх на правой руке. И утверждаем, что меч сквозь руку впитывается в позвоночник. Стал. И вспыхиваем двуединым огнём двух полушарий в Ед огне всех Изначальных частей Ед тела Изначального человека в нас. И воз-ся огнем меча в Си единополушарности нашей. Это даже физически проживаемо. Физикой это проживите. Есть.
      С квадратов вернулись в шеренгу. Лицом к 5-рице ФА-Управленцев. Они наблюдали, поддерживали нас. Си с 5-ричным ФА-Управлением. 

      Благодарим Владыку Дзея. И возвращаемся в Зал ФАОМг на 256 в/с Ед прис. Стали в Зале Отца. Си с ФАОМг. Стяжаем и воз-ся его огнём, фиксируя единополушарность нашу возожжённости мечом Дома ФА в управлении мечом Дома ФА и Домом ФА каждого каждым из нас.
      И воз-сь этим огнём, благодарим ФАОМг, ФААМг,ОМг, СМг, ФА-Владык Кут Хуми и Фаинь, Морию и Свет. Возвращаемся в физическое присутствие. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Дом ФАОМг, в 32 Дом ФА – Москва. Вот здесь просто единополушарность вспыхните и по сфере  Дома ФА Москвы. Единополушарный огонь. Вспыхните. Вверх тоже. Не по горизонту ваших тел, а до вершины полусферы. Туда вверх несколько километров. Во, во… Вверх у вас слабо заполняется. 
      Направляем огонь во все Изначальные Дома участников данной практики. Тоже по всем  полусферам, кто из этих Домов. И фиксируем всё стяжённое и возожжённое в Доме ФА каждого физически, эманируя огонь из нас, развёртывая всю полноту Дома ФА во всех оболочках его и выходя из практики.

      Аминь.

2 день.

Практика 6. ( 198.15 – 210.11)
                                 8 новых восприятий ФАОМг.
       Мы воз-ся всем накопленным огнём. Воз-ся ФА-  или Си-16-рицами, 32-рицами и 16-ричным Си ФАОМг в нас.

      Си с Ед ФА-Владыками Кут Хуми и Фаинь. Воз-сь их огнём, развёртываемся в Зале Дома ФА Дома ФАОМг на 248 в/с Ед прис. Си с Хум ФА-Владык. Стяжаем и воз-ся огнём Отца ФАОМг. И воз-сь этим огнём, мы просим у ФА-Владыки Кут Хуми условия на новое выражение 8-ми восприятий в новой простройке Домом ФА каждого из нас их выражения в нас.

       И в этом огне мы Си с ФАОМг. Воз-сь его огнём, развёртываемся в Зале ФАОМг на 256 в/с Ед прис. И в этом огне, Си с Хум ФАОМг, стяжаем и воз-ся ФА-Изначальным огнём. И просим ФАОМг преобразить каждого из нас и Си нас на новые 8 восприятий ФАОМг в нас.
         И Си с ФАОМг, стяжаем огонь восприятия Времени и огонь времени как такового ФАОМг в нас и воз-ся им.

        Си с ФАОМг и стяжаем огонь восприятия Пространства и огонь Пространства как такового ФАОМг в нас и воз-ся им.

       Си с ФАОМг и стяжаем огонь восприятия Проявления и огонь Проявления как такового ФАОМг в нас и воз-ся им.

       Си с ФАОМг и стяжаем огонь Формы в/с Пл ФА и огонь восприятия Формы в/с Пл ФА ФАОМг в нас и воз-ся им.

       Си с ФАОМг и стяжаем огонь Присутствия как такового и огонь восприятия Присутствия ФАОМг в нас и воз-ся им.

       Си с ФАОМг и стяжаем огонь Реальности как таковой и огонь восприятия Реальности ФАОМг в нас и воз-ся им.

        Си с ФАОМг и стяжаем огонь Мира как такового и огонь восприятия Мира ФАОМг в нас и воз-ся им.
       Си с ФАОМг и стяжаем огонь Плана как такового и огонь восприятия Плана ФАОМг в нас и воз-ся им.

       И в Си огня 8 восприятий, 8 объективов выражения ФАОМг в нас, мы воз-ся новым восприимчивым огнём ФАОМг в нас.

       И Си с Хум ФАОМг, стяжаем огонь нового цельного восприятия ФАОМг в каждом из нас и в Си нас. И воз-ся его огнём.

       И Си с Хум ФАОМг, стяжаем ОМ нового восприятия ФАОМг в каждом из нас и в Си нас. И воз-сь огнём ОМ, эманируем, преображаемся и выражаемся им.
        И воз-сь этим огнём, мы Си с ФАОМг и просим преобразить каждого из нас во всём контексте наших восприятий Си-м новых 8-ми восприятий и проявленных выражений их. И воз-сь огнём ФАОМг, преображаясь им, мы Си с ФААМг. Воз-сь их огнём, Си с их Хум. Стяжаем и воз-ся ФА-Проявленным огнём. И стяжаем у ФААМг ФА-Проявленным огнём проявления 8-ми восприятий и 8-ми объективных выражений восприятий ФАОМг в нас в каждом из нас и в Си нас. И развёртываемся проявленным разнообразием выражения ФАОМг  восприятиями и объективом возможности в выражении ФАОМг в нас каждым из нас и Си-м  нас.
      И воз-сь этим огнём, мы эманируем объектив этих восприятий из нас.
      И воз-сь этим огнём, усваивая его, мы благодарим ФАОМг, ФААМг, ФА-Владык Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическое прис. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Дом ФАОМг, в 32 Дом  ФА – Москва, во все Изначальные Дома участников данной практики и Дом ФА каждого в выражении всей полноты нас. И выходим из практики.
      Аминь.
Практика 7. (76.45. – 101.22)
                  Книга 14 Ув Си – 30 Си ФА.

             Получение степени ведущего 
             (прошедшим полный Ув курс).
    Мы воз-ся всем накопленным огнём. Воз-ся ФА- или Си 16-рицами, 32-рицами и 16-ричным Си ФАОМг в нас.
      Си с Ед ФА-Владыками Кут Хуми и Фаинь. Воз-сь их огнём, развёртываемся в Зале Дома ФА Дома ФАОМг  в одежде чела или ведущего (поправил) в одеянии чела или ведущего на 248 в/с Ед прис.

      В этом огне мы Си с ФАОМг. Воз-ся огнём ФАОМг, развёртываясь в Зале его на 256 в/с Ед прис. Си с Хум ФАОМг. Стяжаем и воз-ся  ФА-Изначальным огнём. И просим ФАОМг преобразить каждого из нас и Си нас на фиксацию итогов 14 Ув Си – 30 Си ФА в каждом из нас и в Си нас.
       И воз-сь этим огнём, мы Си с ФА-Владыкой Кут Хуми. Переходим в Зал Книг Си ФА. Воз-ся Залом Книг Си ФА, получая право выхода в этот Зал за собственными книгами Синтеза ФА по итогам Ув круга. Воз-ся этим правом. Только те, у кого есть 14 Ув Синтезов. У других право не войдёт.
      И воз-сь этим правом, мы из Зала Книг Синтезов ФА переходим всем Синтезом своим в учебно-жилой кабинет на 1 в/с Мг прис каждого. Стали в центре. Подошли к письменному столу. Взяли книгу 29 Си ФА. Вернулись в Зал Книг Синтезов ФА Дома ФА Дома ФАОМг. И, благодаря ФА-Владыку Кут Хуми, отпускаем книгу 29 Си ФА. И смотрим, куда она станет по стеллажам, потому что это наша книга, нашего Си ФА. И она становится по стеллажам. 

      И в этом огне мы Си с ФА-Владыкой Кут Хуми и стяжаем книгу 30 Си ФА в Си Ув круга и в выражении 14-го Си ФА каждому из нас и Си нас. И воз-сь огнём ФА-Владыки Кут Хуми, притягиваем на этот огонь книгу 30 Си ФА каждому из нас.

      И воз-сь этим огнём, мы берём книгу 30 Си ФА. Открываем обложку. Внутри формуляр. Смотрим - 30 Си ФА,  или подписываем её, у кого не было.  И формуляр возвращаем ФА-Владыке Кут Хуми.
      Воз-ся огнём книги 30 Си ФА. И просим развернуть в огне текст итогов 14-ти Си ФА Ув круга подготовки для каждого из нас книгой нашей. То есть, такая краткая фраза, там несколько строк. Читаем. Они зависают в воздухе перед вами из книги.

      И воз-сь этим огнём, в этом огне мы раскрываем пространство перед нами в учебно-жилую комнату каждого из нас. И впитывая текст в нас, воз-ся им. Мы кладём книгу 30 Си ФА на письменный стол учебно-жилого кабинета на 1 в/с Мг прис каждого из  нас. Зафиксировали её там и закрыли пространственность собственным усилием.
       И в этом огне мы Си с ФА-Владыкой Кут Хуми. Переходим в Зал ФАОМг. И в этом огне мы Си с ФАОМг Ед Пр. Воз-ся его огнём. Эманируем этот огонь из нас, направляя ФАММг Ед Пр. Си с ФАММг Ед Пр. Воз-ся её огнём, направляя её огонь сквозь нас ФАОМг. И в Си ФАОМг-ФАММг Ед-Пр-х воз-ся Единопроявленным Магнитом каждого из нас.
      И в этом огне мы Си с ФААМг Ед-Пр-ым, воз-ся его огнём. Направляя огонь сквозь нас, направляем ФА-Аватерессе Мг Ед-Пр-ой, Си-сь с нею. Воз-сь огнём ФА-Аватерессы Мг Ед-Пр-ой, мы воз-ся её огнём. Её огонь сквозь нас направляем ФА-Аватару Мг Ед-Пр-ому. 

     Воз-сь в Си Ед Магнита ФАОМг-ФАММг ФА-Проявленным Магнитом ФА-Аватаров Мг Ед Пр, мы проявляем в Си всех возможностей Магнита нашего и всех подготовок наших, всю суть и весь Си, всё Изначальное, Явленное и Проявленное в выражении всех Ув Си от первых их глобальных проявлений до нынешней полноты 14 Си ФА в итогах круга Ув подготовки. И воз-ся всем Пр-ым в нас, мы входим в степень ведущего Ув подготовкой нашей полным кругом Си в нас. И Изначальным огнём ФАОМг являем огнём ФАОМг всю компетенцию степени ведущего каждого из нас в Си Пр-го, Яв-го и Изнач-но выраженного в нас. И развёртывая этот Синтез, являем его огнём ФАММг из нас степенью ведущего в нас.
       И воз-сь всем Изначально Пр-м в нас, мы Си с Хум ФАОМг и стяжаем ФА всем явлением нашим. И воз-ся огнём ФА в каждом из нас и в Си нас всеми нами.
       И эманируя ФА как таковое в каждом из нас, мы Си с ФА-Владыками, ведущими нас: ФА-Владыками Кут Хуми и Фаинь, ФА-Владыками Мория и Свет, ФА-Владыками Иосифом и Славией, ФА –Владыками Эоаном и Антуанэттой. Воз-ся их 4-ричным огнём и просим применить нас всей степенью ведения ФА нашей в нашем служении Дома ФАОМг в выражении ФАОМг в каждом из нас и в Си нас.
          И воз-сь этим огнём, мы Си с Отцом Мг. Воз-сь его огнём, Си с Дочерью Мг. Воз-сь его огнём, Си с Сыном Мг. Воз-сь его огнём, Си с Матерью Мг. И воз-сь 4-ричным выражением ФАОМг в нас,  мы просим 4-цу Мг применить нас всей жизнью нашей в выражении ФАОМг 4-ричной деятельности его каждым из нас и в Си нас. И эманируем этот огонь из нас и нами. 
       И воз-сь общим огнём выражения ФАОМг в целом. И в этом огне благодарим ФАОМг, ФАММг, выходя из Изначальной Явленности Магнита ФА в нас. Благодарим ФААМг, выходя из Магнита Проявленности ФААМг в нас. Благодарим ФАЛМг за фиксацию новых возможностей наших, ОМг, ДМг, СМг и ММг, ФА-Владык, ведущих нас, Кут Хуми и Фаинь, Морию и Свет, Иосифа и Славию, Эоана и Антуанэтту, а также Владык, сопутствующих выражению и восхождению нашему и ведущих нас в рамках компетенции нашей – ФА-Владык Гаутаму и Глорию, Дмитрия и Наталью, Антония и Анастасию, Андрея и Светлану.
       Возвращаемся в физическое прис огнём ФАОМг в нас и фиксируем всё стяжённое и возожжённое в Доме ФА каждого физически, эманируя из нас в Дом ФА каждого. И эманируем из Дома ФА каждого в Дом ФАОМг, в 32 Дом ФА – Москва и во все Изначальные Дома участников данной практики. И выходим из неё.

       Аминь.

Практика 8. (105.1 -111.53)
                                           32-рица 30 Си ФА.
       Мы воз-ся всем накопленным огнём. Воз-ся ФА- или Си 16-рицами, 32-рицами и 16- ричным Си ФАОМг.
       Си с Ед ФА-Владыками Кут Хуми и Фаинь, воз-сь их огнём.
       Си с ФАОМг Ед Пр, воз-сь его огнём. Развёртываемся в Зале ФАОМг на 256 Ед прис. Си с Хум ФАОМг. Стяжаем и воз-ся ФА-Изначальным огнём и просим преобразить нас на реализацию полного Стандарта 14 Ув Си – 30 Си ФА в каждом из нас и в Си нас.
        И воз-сь огнём ФАОМг, мы Си с ФАОМг и стяжаем

Пламя ФАОМг 30 Си

Жизнь ФАОМг 30 Си

Единицу ФАОМг 30 Си
ОМ ФАОМг 30 Си

Хум ФАОМг 30 Си 

Столп ФАОМг 30 Си

Теофу ФАОМг 30 Си

Дом ФА ФАОМг 30 Си

Лю ФАОМг 30 Си

Му ФАОМг 30 Си

Во ФАОМг 30 Си

Си ФАОМг 30 Си

Конкретность ФАОМг 30 Си

Проявленность ФАОМг 30 Си

Явленность ФАОМг 30 Си

Изначальность ФАОМг 30 Си

ОО ФАОМг 30 Си

СО ФАОМ 30 Си

Ун ФАОМг 30 Си

СиО ФАОМг 30 Си

Сердце ФАОМг 30 Си

Разум ФАОМг 30 Си

Тело ФАОМг 30 Си

ДО ФАОМг 30 Си

Монаду ФАОМг 30 Си

Логоса ФАОМг 30 Си

Головерсум ФАОМг 30 Си

Дхамму созидания ФАОМг 30 Си

Индивида ФАОМг 30 Си

Личность ФАОМг 30 Си

Индивидуальность ФАОМг 30 Си
Дом ФАО ФАОМг 30 Си

       Воз-ся 32-ричным выражением  30-м ФАОМг в каждом из нас и в Си нас, развёртываясь им.

        Си с Хум ФАОМг, стяжаем ОМ 30-й 32-рицы в каждом из нас и в Си нас.  И воз-сь огнём ОМ, фиксируемся ею. 
         И в этом огне Си 30 32-риц. И Си с Хум ФАОМг, стяжаем 30-ричную Си-32-рицу. И воз-сь её огнём, развёртываемся ею.

         И в этом огне, Си-сь с Хум ФАОМг стяжаем Разум Ед-Всеед-Буддич-ой Проявленности ФАОМг в каждом из нас и в Си нас.
        И воз-сь его огнём, мы Си 30 Проявлений ФАОМг в каждом из нас и в Си нас. И Си-сь с Хум ФАОМг, стяжаем ОМ новой 30-ричной Проявленнсти ФАОМг в каждом из нас и в Си нас. И воз-сь огнём ОМ, выражаемся им.

       И в этом огне Си с Хум ФАОМг, стяжаем Огне ФА 30 Си ФА и воз-ся им. Си-ем 30 огнеобразов между собой. И Си с Хум ФАОМг, стяжаем 30-ричное Огне ФА 30-ти Си ФАОМг в нас Единым Синтезом 30-ричного Огне ФА нашим и воз-ся им.                         И в этом огне мы Си с ФАОМг и стяжаем огонь Проявления полного Стандарта 30 Си ФА  в Си Ед огня полного возможного выражения 30-ти Си ФА в каждом из нас и в Си нас.
       И Си с ФАОМг, стяжаем огонь Ед Си выражения ФАОМг в каждом из нас и в Си нас. И воз-ся его огнём.

       И в этом огне мы благодарим ФАОМг, ФА-Владык Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическое прис, развёртываясь 32-рицей 30-той, 30-ричной Си-32-рицей, Разумом Ед-Всеед-Буддич-го проявления ФАОМг и новым 30-ричным проявлением ФАОМг в нас, Огне ФА 30-го Си ФА и 30-ричным Огне ФА в нас в Едином  Синтезе 30-ти ФА и 30 Си ФА выражением ФАОМг в каждом из нас.

       И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Дом ФА каждого, фиксируя и воз-сь им, в Дом ФАОМг, в 32 Дом ФА и во все Изначальные Дома участников данной практики, возжигаясь всем всецело.
       И выходя из групповой практики, индивидуально восходим к ФА-Владыкам, ведущим каждого из нас в Единопроявленные кабинеты. И просим ФА-Владык, ведущих каждого из нас, направить нашу степень ведущего и всё стяжённое и выраженное, проявленное и развёрнутое 30-м Си ФА на наше дальнейшее восхождение и выражение Домом ФАОМ в целом.

      Благодарим ФА-Владык, ведущих каждого из нас. Возвращаемся в физ прис и выходим из практики.
      Аминь.
