О разнице мужской и женской Любви Планетарной
Знаете, как это, чаще женщины повторяет, я так слышал, может я не прав: я такая, какая есть, принимай какую можешь – примерно так. Мужчины тоже этим грешат, но они больше любят по-другому заявлять, для них это не так, они говорят по-другому. Как говорят мужчины? Да, ладно, что из меня лезет, то и лезет. Он не говорит: такой, как есть, вот что из меня, что выросло, то выросло – вот это мужское. А у женщины – я такая, какая есть. То есть тут вариант обращения на себя внимания – такая какая есть или обращение на отвлечённое обстоятельство – что выросло, то выросло. Это необязательно ассоциируется с мужчиной: это на него повлияли, поэтому он несчастный пьёт. Поэтому что выросло, то выросло – это на соседей, а такая, какая есть – это на себя. Мужчина всегда обращает внимание на обстоятельства: я опоздал, потому что пробка была. Всё. Женщина обращает внимание сразу на себя. Поэтому, когда с женщиной говоришь – женщина всегда имеет себя в виду, даже говоря с другой женщиной, когда мужчины между собой говорят, они всегда имеют отвлечённые обстоятельства.
О конкретности иней и абстрактности яней
Вот это так разница Любви Планетарной. И вот это надо учитывать, причём это заложено чуть ли не в генах у нас. Тонкости выражения могут быть разные, главное, что мы автоматически так действуем. Если мужчина придёт, он всегда отвлечённо говорит, если женщина, она конкретно. Одни и те же слова, сказанные женщиной и мужчиной, ведут к разным выводам и обстоятельствам. Женщина говорит только от себя и не может по-другому, нет, она может отвлечённо говорить, но всегда в этой отвлечённости имеет себя ввиду, хотя бы как образ идеальной дамы. Мужчина никакого образа не имеет ввиду, он просто говорит отвлечённо. Даже когда ему говорят: «О себе что-нибудь скажи». Он говорит: «Да? А я нужен в этом вопросе?» И всё равно постарается где-нибудь там абстрагироваться и бегать по верхам. В итоге два типа мышления: конкретик и абстрактик.
Женщины в действиях всегда конкретны, мужчины – абстрактны. Пример. Женщина всегда держит семью конкретно, а мужчина мыслит о ней абстрактно. Поэтому мужчина всегда бежит ради жизни на земле куда-то, а женщина: ты конкретно в семью что от этой жизни принесёшь, вот, собственно, вынь да положь. И каждый по-своему прав, потому что, если б не было этого противоречия, нет, есть и наоборот, но исключения лишь подтверждают правила. Никто не отменял, что женщина тоже может абстрагировать, а мужчина быть вполне конкретным. Вопрос, что изначально Волей заложено в психотипе яня и в психотипе ини. В ини – конкретность о самой себе, в яне – абстрактность об отвлечённых обстоятельствах.
О вере и виденье мужчины и женщины
Вот практика, что священники брали лучинку, понятно, там ещё было унижение женщин, но есть одна вещь, мужчинам легче было поверить в абстрактные обстоятельства, что кто-то на облаках сидит, женщине надо было это пощупать. Поэтому для женщины вера во что-то абстрактное – это подвиг, для мужчины – это естественно, но при этом у мужчины возникали проблемы.
Отсюда есть наоборот, женщина, выходя наверх, если она поверила, она конкретно уже может увидеть, потому что, если она поверила, что эта там есть, у неё сразу включается конкретный механизм, раз поверила, значит можно взаимодействовать, и женщина начинает легче видеть на вышестоящих присутствиях. У мужчин наоборот, мужчинам легче выйти в веру, они абстрактно доверяют, что там наверху что-то есть, но как только они туда выходят, они боятся потерять свою веру, потому что могут увидеть не то, что есть.
В итоге, в итоге женское тело легче и быстрее срабатывает на то, чтоб видеть на вышестоящих присутствиях, но как, как мы говорим, там стать ясновидящим, медиумычной и так далее, и так далее. История показывает, что больше женщины этим обладают, и, в общем-то, даже в исторических фактах больше всего женщин использовали, использовали вот в прямом смысле слова, именно для виденья. Мужчины, которые абстрактно заявляли цели, а женщины потом конкретно их подтверждали: «Да-да, там это есть, я это вижу».
Вот, вот эти особенности, когда мы входим в Универсум, когда мы входим в Синтезобраз Универсума, и в этот Универсумный курс, теперь будет у нас, если не определяющими, то постепенно играть всё более сильную роль. То есть мы начинаем перетрансляцию, такую перестроечку на универсумный взгляд, начнём вот с этого – Воля, Мудрость, Любовь.
Попробуйте сами для себя на будущее отработать Планетарную Волю, в чём для вас свобода воли, да, Планетарную Мудрость, Планетарная Мудрость это вот ваше взаимодействие с Логосами по Глобусам, вы на каком Глобусе, это Планетарная Мудрость. И вашу Любовь, для женщин, страшное слово, насколько вы любите себя, чтобы любить других в Отце. Вот фраза Христа звучит «возлюби ближнего, как самого себя», она правильная, но если взять с позиции новой эпохи, то Планетарная Любовь звучит по-другому, с учётом современности: насколько вы любите себя, чтобы любить других.
Статистика такая, если взять планетарную статистику иерархическую, достаточна печальная, что в основном себя ненавидят, естественно, и к другим относятся в Любви вовне, сука такая. Это литературно, это литературное слово, обижаться на это не надо, да, то есть ещё и не, я специально сказал это слово, потому что это низводит до животного состояния. Это не мат, это литература, особенно оскорблённая интеллигенция, почитайте внимательно великие произведения, там это употребляют. Увидели?
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