18 Си ФА. В.Сердюк, 8-9.11.2007г. г.Днепропетровск.


ПРАКТИКА 1
СТЯЖАНИЕ ВЫРАЖЕНИЯ 18-ГО СИНТЕЗА ФАОМг СИНТЕЗОМ 224-Х ОГНЕЙ ФАОМг

18 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк

8-9.11.2007 г. Днепропетровск.

      Мы возжигаемся всем накопленным огнем. Возжигаемся Фа или синтез 16-цами, 32-рицами и 16-ричным Cинтезом ФаОМг в нас. 
      Синтезируемся с Фа Владыками Кут Хуми и Фаинь Едиными возжигаемся их огнем и развертываемся на 248 В\с Едином присутствии в Зале ДФа ДФаОМг.        

И возжигаясь этим огнем, Синтезируемся с Фа Владыкой Кут Хуми стяжая огонь Отца ФаОМг, возжигаясь этим огнем. 

       И в этом огне, синтезируясь с Хум Фа Владыки Кут Хуми, стяжаем и возжигаемся огнем 18-го Си Фа, 2-го Едино-Универсумного Синтеза.  
       И возжигаясь этим огнем, фиксируем огонь Фа Владыки Кут Хуми в точке Хум на В\с Едином присутствии в Зале ДФа. (в форму Ведущего или Чело некоторые оденьтесь четче, если вообще оделись некоторые). Вот теперь в точку Хум глубже берем огонь там, в Едином проявлении. 

       И этот огонь фиксируем  физически в ДФаО каждого, вокруг каждого из нас, впитывая этот огонь в нас. Пауза. 

Ну теперь попроживайте физически, как огонь из ДО или ДФаО каждого идет на вас физически, проникает в вас. Пауза.

       И в этом огне мы синтезируемся с ФаОМг, возжигаемся его огнем, переходим в Зал ФаОМг на 256 В\с Единое присутствие. Пауза. 

        Возжигаемся  огнем ФаОМг, синтезируемся с Хум ФаОМг, стяжаем и возжигаемся Фа Изначальным огнем ФаОМг и просим ФаОМг преобразить каждого из нас и синтез нас на 18-й Синтез ФаОМг в нас и 18-ым Синтезом ФаОМг в нас. И синтезируясь с ФаОМг стяжаем огонь 18-го Синтеза ФаОМг в каждом из нас. Пауза.

        И возжигаясь огнем ФаОМг в Зале его, мы фиксируем физически в точку Хум огонь ФаОМг, возжигаемся в Хум огнем ФаОМг и эманируем этот огонь из Хум вокруг нас. Пауза.
          И физически мы синтезируем огонь ФаОМг из Хум и огонь Фа Владыки из ДО, развертывая вокруг наших тел шар огня 18-го Синтеза ФаОМг в нас. И возжигаемся этим огнем. Пауза. 

        И в этом огне фиксировано проявляемся в Зале ФаОМг всем синтез проявлением нашим. 

        И в этом огне синтезируясь с ФаОМг, стяжаем Стандарт 18-го Синтеза Фа, 2-го Едино-Универсумного синтеза.

         И возжигаясь этим огнем,  мы синтезируясь с ФаОМг стяжаем 32 Единых Огня Единого проявления в каждом из нас. И возжигаемся этим огнем. 

          Синтезируясь с ФаОМг стяжаем, 128 Универсумных огней 128-ми Универсумных присутствий Универсумного проявления и возжигаемся ими в нас. 

          И  синтезируясь с ФаОМг стяжаем 64-ре Огня 64-х присутствий Метагалактического проявления в каждом из нас и возжигаемся этим огнем. И в синтезе всех огней мы возжигаемся 224-мя огнями… Стандарта Фа Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаемся этим огнем. Пауза. 

            И в этом огне мы синтезируясь с ФаОМг, стяжаем выражения 18-го Синтеза ФаОМг в каждом из нас  синтезом 224-х огней ФаОМг в нас, и возжигаемся этим выражением в нас…, развертываясь в огне и огнем ФаОМг нашим. Пауза.

И в этом огне мы благодарим ФаОМг, Фа Владык  Кут Хуми  Фаинь.

           Возвращаемся в физическое присутствие, и возжигаемся цельным огнем 18-го Синтеза ФаОМг в нас, это шар огня. Из Хум огонь ФаОМГ вокруг, в нас- огонь Фа Владыки Кут Хуми. Возжигаемся 224-мя Огнями Стандарта 18-го Синтеза Фа Единым огнем, горящим в нас. ( Попробуйте прожить Единый огонь, как такое Единое пламя, внутри вас, вокруг вас... огонь ваш). 

          И эманируем все стяженное и возожженное в ДФаОМг, в 15-й ДФаО Днепропетровск, в ДФаО каждого из нас и во все Изначальные Дома участников данной практики. 

          И выходим из нее. Аминь. 

Компьютерный набор А. Тимошенко 
Проверила  Т. Шинкаренко 

