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ПРАКТИКА 2

СТЯЖАНИЕ 8-ЦЫ УВ ЭВОЛЮЦИИ, ОО УВ-ГО ПРОЯВЛЕНИЯ ЧЕЛОВЕКА ФА УВ 32-ХРИЧНОГО

18 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк

8-9.11.2007 г. Днепропетровск
      Мы возжигаемся всем накопленным огнем. 

Возжигаемся Фа или синтез 16-ми, или 32-рицами и 16-ричным Синтезом ФаОМг в нас. 

       Синтезируемся с Фа Владыками Едиными Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их огнем, и развертываясь в Зале ДФа ДфаОМг на 248  В\с Едином присутствии.Пауза .В  форме и возожглись огнем-то о чем мы говорили-и вы  возжигаетесь не накопленным- всем вашим огнем, любым,в том числе и тот который сейчас от Фа Владык идет, от Отца идет,вы ж не

 перестаете быть в огне, не только в форме стали, но еще и возожглись всем огнем. Вот почувствуй разницу называется, попроживайте разницу в практике, что у вас наступило…Возожглись. 

         В этом огне мы синтезируемся с ФаОМг, возжигаемся огнем ФаОМг, развертываясь в Зале ФаОМг на 256 В\с Едином присутствии.Тоже четко стали в форме, во всем огне своем, возожглись.

         И мы синтезируемся с Хум ФаОМг, стяжаем и возжигаемся Фа Изначальным огнем. Пауза. И уравновешиваем Фа Изначальный огонь в каждом из нас. Пауза.Соорганизуясь с огнем ФаОМг.

          И в этом огне мы синтезируемся с ФаОМг и стяжаем огонь Универсумной эволюции в каждом из нас. Пауза. 

         И возжигаясь этим огнем, мы синтезируемся с ФаОМг и стяжаем 

      СлО Универсумной эволюции 18-го присутствия в каждом из нас, и возжигаемся им.

       Униматрицу Универсумной эволюции 19-го присутствия, и возжигаемся ею. 

       СиОбр Универсумной эволюции 20-го присутствия ФаОМг, и возжигаемся им.

       Сердце Универсумной эволюции ФаОМг 21-го присутствия и возжигаемся им.

       Разум Универсумной эволюции ФаОМг 22-го присутствия и возжигаемся им.

       Тело Универсумной эволюции ФаОМг 23-го присутствия и возжигаемся им.

       И ДО Универсумной эволюции ФаОМг 24-го присутствия и возжигаемся им.

И мы возжигаемся 8-цей Универсумной эволюции в каждом из нас, и в синтезе нас.

     И синтезируясь с Хум ФаОМг, стяжаем ОМ СлО Универсумной эволюции 18-го присутствия,ОМ Униматрицы Универсумной эволюции 19-го присутствия,ОМ СиО Универсумной эволюции 20-го присутствия,ОМ Сердца Универсумной эволюции 21-го присутствия,ОМ Разума Универсумной эволюции 22-го присутствия, ОМ Тела Универсумной эволюции 23-го присутствия,и ОМ  ДО Универсумной эволюции 24-го присутствия, и возжигаясь семерицей ОМ мы развертываем 8-рицу Универсумной эволюции в каждом из нас и в синтезе нас и возжигаемся этим огнем. И в этом огне мы возжигаемся  8-рицей Универсумной эволюции  ФаОМг в каждом из нас и синтезируясь с Хум ФаОМг стяжаем ОМ 8-рицы  Универсумной эволюции в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаясь этим ОМ, развертываемся 8-цей Универсумной эволюции в нас. Пауза. 

        И в этом огне мы синтезируем три эволюционных проявления в каждом из нас, синтезируя 8-цу Универсумной эволюции, 8-цу Метагалактической эволюции, 8-цу Планетарной эволюции, возжигаемся 24-ричным синтез эволюционным проявлением в каждом из нас. 

        И синтезируясь с Хум ФаОМг, стяжаем ОМ 24-ричного синтез- эволюционного проявления в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаемся этим ОМ., развертывая этим огнем 24-ричное  синтез- эволюционное проявление из нас. И возжигаясь этим огнем, мы синтезируемся с ФаОМг и стяжаем ОО Универсумного проявления Человека Фа Универсума в 32-х ричном его выражении. 

       И возжигаемся этим огнем, синтезируясь с Хум ФаОМг и стяжаем ОМ  ОО Универсумного проявления Человека Фа Универсума 32-х ричного в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаясь ОМ входим в Универсумное проявление каждого из нас. Пауза.

        И возжигаясь этим огнем, мы благодарим ФаОМГ, Фа Владык Кут Хуми и Фаинь. Развертываемся в физическом присутствии Образом О Универсумного проявления ФаОМг в каждом из нас, развертывая его 32-х ричное выражение в нас. Пауза. 

        Развертываем 8-цу Универсумной эволюции в нас и развертываем 24-х ричное синтез- эволюционное проявление в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаемся его огнем. И в этом огне все стяженное и возожженное мы направляем в ДфаОМг, в 15-й ДфаО Днепропетровск, в ДомаФаО каждого из нас, и во все Изначальные Дома участников данной практики. И выходим из нее.     
Компьютерный  набор А. Тимошенко 

Проверила Т. Шинкаренко 

