18 Си ФА. В.Сердюк, 8-9.11.2007г. г.Днепропетровск.


ПРАКТИКА 3

СТЯЖАНИЕ 8 ЕД ЭВОЛЮЦ., 32-ХРИЧНОЙ СИНТЕЗ-ЭВОЛЮЦИОННОЙ ПРОЯВЛЕННОСТИ ФАОМг, ОГНЯ 32-ГО ЭВОЛЮЦИОННОГО СТАНДАРТА ФАОМг И ПЕРЕХОД С ЭВОЛ-ГО СТАНДАРТА ВОСХОЖДЕНИЯ ФА ОТЦОМ Мг НА СТАНДАРТ ПРОЯВЛЕНИЯ ФАОМГ.

18 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк

8-9.11.2007 г. Днепропетровск.

Мы возжигаемся всем накопленным огнем. 

Возжигаемся Фа или синтез 16-цей или 32-рицей и 16-ричным Синтезом ФаОМг в нас. 

       Синтезируемся с Фа Владыками Кут Хуми Фаинь Едиными, возжигаясь их огнем и развертываемся в Зале ДФа  ДфаОМг на 248 В\с Единым присутствии пред Фа Владыками Кут Хуми Фаинь – стали. Возжигаемся всем нашим огнем.. 

Возжигаемся огнем Фа Владык Кут Хуми Фаинь в форме, фиксируем этот огонь как на 248 В\с Едином, так и в нашем физическом проявлении. Четко пробуем прожить его физически. Пауза.

       В этом огне мы синтезируемся с ФаОМг, возжигаемся его огнем, развертываемся в Зале ФаОМг на 256 В\с Едином присутствии. Синтезируемся с Хум ФаОМг стяжаем и возжигаемся Фа Изначальным огнем…И в Фа Изначальном огне просим ФаОМг преобразить каждого из нас и синтез нас на полноту Единой эволюции в нас в 8-ричном выражении ее каждым из нас и синтезом нас и на преображенность синтеза 4-х эволюционных основ в каждом из нас. 

       И в этом огне мы синтезируемся с ФаОМг и стяжаем 

ОО Единой эволюции ФаОМГ 25-го присутствия

СлО Единой эволюции ФаОМГ 26-го присутствия

Униматрицу Единой эволюции ФаОМг 27-го присутствия

СиО Единой эволюции ФаОМГ 28-го присутствия

Сердце ФаОМг Единой эволюции  29-го присутствия

Разум ФаОМг Единой эволюции  30-го присутствия

Тело ФаОМг Единой эволюции  31-го присутствия

и ДО ФаОМг Единой эволюции  32-го присутствия.

       И возжигаясь 8-рицей Единой эволюции в каждом из нас , мы синтезируемся с Хум ФаОМг и стяжаем ОМ ОО Единой эволюции, ОМ СлО Единой эволюции, ОМ Униматрицы Единой эволюции, Ом СиО Единой эволюции, ОМ Сердца Единой эволюции, ОМ Разума Единой эволюции, ОМ Тела Единой эволюции и ОМ ДО Единой эволюции. И возжигаясь восьмью ОМ, мы развертываемся 8-рицей Единой эволюции в каждом из нас и в синтезе нас. 

       И возжигаясь этим огнем, синтезируемся с Хум ФаОМг и стяжаем ОМ 8-рицы Единой эволюции в каждом из нас. И возжигаясь этим ОМ, мы синтезируем 4-ре эволюционных проявления 4-х 8-риц в каждом из нас, возжигаемся 32-ричной синтез – эволюционной проявленостью и синтезируясь с Хум ФаОМг стяжаем ОМ 32-ричной синтез – эволюционной проявлености в каждом из нас и синтезе нас и возжигаемся этим ОМ. Пауза.

       И возжигаясь этим огнем мы развертываемся 32-ричным выражением эволюции в каждом из нас и , синтезируясь с ФаОМг , с Хум ФаОМг , стяжаем огонь 32-ричного эволюционного стандарта в каждом из нас и в синтезе нас и возжигаясь этим огнем , эволюционно выражаем  ФаОМг в нас. 

       И в этом огне мы , синтезируясь с ФаОМг , просим перевести каждого из нас  и синтез нас с эволюционного Сандарта восхождения ФаОтцом Мг на Стандарт проявления ФаОМг в каждом из нас.Пауза . 

        И возжигаясь этим огнем ФаОМг , мы благодарим ФаОМг , Фа Владык Кут Хуми Фаинь , возвращаемся в физическое присутствие , возжигаемся 8-рицей Единой эволюции в нас, 32-ричной синтез – эволюционной проявленности в нас и фиксируем эволюционный Стандарт физического проявления в каждом из нас в полноте и синтезе выражения Матери в каждом из нас и в синтезе нас. Пауза.

    И все стяженное и возложенное мы направляем в ДфаОМг , в 15-й ДфаО Днепропетровск, в Дома ФаО каждого из нас и во все Изначальные Дома участников данной практики и выходим из нее. Аминь

Компьютерный набор А. Тимошенко 

Проверила Т.  Шинкаренко 
