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ПРАКТИКА 4

СТЯЖАНИЕ 16-РИЧНОГО СИНТЕЗА ФАОМг

18 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк

                                                                     8-9.11.2007 г. Днепропетровск.

В чем тонкость практики. Мы стяжаем не просто 16-ричный синтез. Мы сейчас стяжаем 16-ть столпов ФАОМг. Чтоб, то с чего я начал у вас зафиксировалось. Здесь не  надо думать знаете вы их - не знает там. Познакомились вы с текстом  - не познакомились. Столпы изначально даются Отцом, независимо от нашей  подготовки. Поэтому наша задача сейчас открыться и вместить каждый стоп, а потом 16-ть в один. Практика будет достаточно быстрая,потому что столпы могут обжечь. Поэтому мы возожжемся и зафиксируем.  И тогда эта программа начнет у вас развертываться.

                                                                       ПРАКТИКА 

Мы возжигаемся всем накопленным огнем, возжигаемся ФА или Синтез 16-цей или 32-рицей. И 16-ричным Синтезом ФАОМг-ки в нас. Синтезируемся с ФА Вл Едиными Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их огнем и развертываемся в Зале Дома ФА ДФАОМг на 248 В/с Едином присутствии. Стали.

Возжигаемся огнем ФА Вл Кут Хуми Фаинь и всем нашим накопленным огнем. В этом огне мы синтезируемся с ФАОМг, возжигаемся его огнем. Развертываемся в Зале ФАОМг на 256 В/с Едином присутствии. Синтезируясь с Хум ФАОМг, стяжаем и возжигаемся ФА-Изначальным огнем.

И в ФА-Изначальном огне просим ФАОМг преобразить каждого из нас и синтез нас на 16-ричный Синтез ФАОМг в нас. И возжигаясь этим огнем, мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем:

16-й столп ФАОМг и возжигаемся им, 15-й столп ФАОМг и возжигаемся им, 14-й столп ФАОМг и возжигаемся им, 13-й столп Синтеза ФАОМг и возжигаемся им, 12-й столп ФАОМг и возжигаемся им, 11-й столп ФАОМг и возжигаемся им, 10-й столп ФАОМг и возжигаемся им, 9-й столп ФАОМг и возжигаемся им, 8-й столп ФАОМг и возжигаемся им, 7-й столп ФАОМг и возжигаемся им, 6-й столп ФАОМг и возжигаемся им, 5-й столп ФАОМг и возжигаемся им, 4-й столп ФАОМг и возжигаемся им, 3-й столп ФАОМг и возжигаемся им, 2-й столп ФАОМг и возжигаемся им, 1-й столп ФАОМг и возжигаемся им в выражении 16-тиричного Синтеза ФАОМг в каждом из нас и в синтезе нас.

И возжигаясь 16-тью столпами 16-ричного Синтеза ФАОМг в нас, мы синтезируясь с Хум ФАОМг и стяжаем Столп 16-ричного Синтеза ФАОМг в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаемся этим столпом.Пауза.

И возжигаясь этим столпом, мы синтезируемся с Хум ФАОМг и стяжаем ОМ 16-ричного Синтеза ФАОМг в каждом из нас и в синтезе нас и возжигаясь огнем ОМ, развертываем 16-ричный Синтез ФАОМг в нас.Пауза.

И в этом огне мы благодарим ФАОМг, ФА Вл Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие и фиксируем 16-ть столпов ФАОМг в каждом из нас. Поищите это проживание. Реализуем столп 16-ричного Синтеза ФАОМг в каждом из нас. Тоже фиксируйте. И эманируем все стяженное и возожженное в ДФАОМг, 15ДФАО Днепропетровск, в Дома ФАО каждого из нас и во все Изначальные Дома участников данной практики. И выходим из нее.

Аминь.

Значит, очень стоит более  менее регулярно возжигаться столпами.  Условие регулярно – это вопрос относительный. В зависимости от необходимости, можно одним. Но напоминаю, что, допустим, ФА Вл Кут Хуми это фактически выражение 8-го столпа. У вас какой ФА Вл-ка? Какой столп вы должны варажать? Понятно. Есть номер столпа и ФА Вл-ка, который ведет этот столп. Соответственно, вы как Чело своего ФА Вл-ки должны варажать соответствующий столп, само сабою разумеется. А все остальные развивать и нарабатывать. 
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