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ПРАКТИКА 5

СТЯЖАНИЕ КНИГ 18-ГО СИНТЕЗА ФА

18 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк

8-9.11.2007 г. Днепропетровск.

       Мы возжигаемся всем накопленным огнем, возжигаемся ФА или Синтез 16-цей или 32-рицей. И 16-ричным Синтезом ФАОМг-ки в нас. Синтезируемся с ФА Вл Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их огнем и развертываясь в  ДФА ДФАОМг на 248 В/с Едином присутствии. Стали.
И в этом огне просим у  ФА Вл Кут Хуми книги 18-го Си ФА. Синтезируясь с ФА Вл Кут Хуми, возжигаемся его огнем.

 Перед каждым из нас  в ДФА развертывается портал, экранчик. Посмотрите, сквозь него должны видеть свой  письменный рабочий стол. Протягиваете руки, со стола берете свою книгу 17-го Си ФА, тянете к себе, выходите из портала, просите его свернуться. Портал свернут. Книги 17-го Си ФА отдаем ФА Вл Кут Хуми. Мысленно отправляем, они плывут по воздуху.

 И синтезируясь с ФА Вл Кут Хуми, стяжаем книги 18-го Си ФА.  Они перед вами. Открываем обложку, там формуляр внутри. Посмотрите, внизу ваша подпись, кто первый раз берет, внизу кружочек и линия. Распишитесь, кто универсумный первый раз берет. Цифра в кружочке должна стоять 18-ть. 

Формуляр мысленно вернули ФА Вл Кут Хуми. Попросили развернуть портал, книгу сквозь портал положили на рабочий стол, свой. Я думаю, ФА Владыка контролирует – это ваш письменный стол, кстати если кто-то видит изменения – это реальный письменный стол ваш. 

Руки вынули, вернулись и попросили ФА Владыку Кут Хуми закрыть портал. 

Синтезируемся с ФА Вл Кут Хуми и стяжаем огонь 18-го Си ФА для его проработки и развертывания в каждом из нас. 

В этом огне синтезируемся с ФАОМг, возжигаемся его огнем, развертываемся в Зале ФАОМг и синтезируясь с Хум ФАОМг, стяжаем и возжигаемся ФА-Изначальным огнем. Прося ФАОМг преобразить каждого из нас на применение 18-го Си ФА и чтение книги 18-го Си ФА, каждым из нас. Возжигаясь этим огнем, благодарим ФАОМг, ФА Вл Кут Хуми  Фаинь.

 Возвращаемся в физическое присутствие и эманируем все стяженное и возожженное в ДФАОМг, 15ДФАО Днепропетровск, в Дома ФАО каждого из нас и во все Изначальные Дома участников данной практики. И выходим из нее.

Аминь.

Два момента - с порталами надо успевать быстро работать, некоторые суетились.  Попробуйте  со своими   ФА Вл-ми научиться так работать. Это очень важно. Это работа сквозь пространство. Второе - ночью с книгами тоже будет работа и не забывайте, что книги вы должны читать, ходить, не только в своей комнате, но можете ходить в свои классы. От некоторых огонь класса 17-го Си ФА не звучал. А напрасно, вот и читать было тяжело или вообще было не возможно. Огня не хватает. 
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