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ПРАКТИКА 6

СТЯЖАНИЯ ОГНЯ ПЛАНЕТАРНОГО ПРОЯВЛЕНИЯ В ВЫРАЖЕНИИ СИНТЕЗА ФАОМг И ФА ОТЦА ПЛАНЕТЫ ЗЕМЛЯ ФА

18 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк

8-9.11.2007 г. Днепропетровск

    Значит, практика будет довольно интересная. У нас сегодня будет набор практик. Мы продолжаем перестройку в новый стандарт. И практика будет по развертыванию 8-цыв вначале в Пл проявления, может быть нам включат  в одной  практике 8-цу Мг проявления. Чтобы дойти до СО Едино-Универсумного  проявления.  Помните мы вчера говорили тему, что мы вчера отстяжали 32-ва эволюционных проявления. А теперь переходим с вами на 4-е 8-цы 4-х проявлений: Пл, Мг, Ув и Ед.  И т.к. у нас 18-й Синтез мы с вами по идее уже должны пройти 18-ть проявлений. Мы вчера с вами стяжали только ОО 17-го проявления, значит, у нас осталась с вами база: 8-мь проявлений Пл-х и 8-мь проявлений Мг-х.  Вот сейчас нам, в зависимости от практики, там внутри практики  Владыка скажет, или 16-ть сразу, впитаем, или вначале 8-мь Пл-х, а потом  будет еще одна практика, 8-мь Мг.

    Так, вспомним Пл-е проявления, это 64-ре присутствия. Это Пл-та. 64-ре присутствия делятся на 8-мь эволюций. 8-мь эволюций синтезируется, каждая эволюция в одно проявление. 1-я  эволюция это ОО, вторая эволюция СО, восьмая эволюция ДО. И мы стяжаем 8-цу Пл-го проявления в синтезе 64-х присутствий в выражении ФАОМг на Пл-те Земля ФА и в полном выражении Огня ФА Отца Пл Земля ФА. Это Пл-е проявление. Когда вы закончте все 16-цы, ваша ФА 16-ца Мг-кая  преодолеет это. Вы пойдете дальше. Но при этом 8-цу Пл-го проявления, как стандарт вы все равно будете нести. Почему? Потому что у нас с вами 8-мь ФА. И пока 8-мь ФА, стандарт 8-цы проявления мы выполнять будем. В Мг. проявлении все тоже самое: 8-мь с позиции от ОО до ДО. Но уже не по восемь присутствий, а по 16-ть. В итоге мы охватим 128 Мг проявлений или Ув, в синтезе. Я вчера об этом рассказывал. Сегодня мы это стяжаем. Я просто вспомнил вчерашнюю тему, чтоб вы сознательно в этом участвовали. Практика. 

Сразу скажу это новое стяжание. Настраивайтесь на практику. Это новое стяжание. Поэтому сейчас внутри соберитесь. С одной стороны проявление дается, с другой стороны терминология проявления, термин, предполагает, что это проявляется. А проявляется - это значит всеми теми накоплениями или тем синтезом, который вы имеете.  Соответственно чем вы собраннее и акивнее, фиксированее в огне, тем глубже проявление в вас. Проявление может быть поверхностное, а может быть глубокое. Значит глубже откройтесь, чтоб это у вас не на поверхности зафиксировалось, а глубоко внутри вас. Ну, так образно скажу. Настраивайтесь. Во, даже почувствуйте, как открытость по группе пошла, вы открываться начали.

                                                                             ПРАКТИКА 

И мы возжигаемся всем накопленным огнем. Возжигаемся ФА или Синтез 16-ми или 32- рицами и 16-ричным Синтезом ФАОМг в нас.

Синтезируемся с Едиными ФА Вл Кут Хуми  Фаинь, возжигаясь их огнем. И развертываясь в Зале ДФА ДФАОМг на 248 В/с Едином присутствии.

Синтезируемся с Хум ФА Вл Кут Хуми  Фаинь. Стяжая и возжигаясь огнем Отца ФАОМг. И в этом огне просим ФА Владыку Кут Хуми и ФА Владычицу Фаинь направить нас на дальнейшее восхождение и реализацию 18-го Си ФА - второго Едино-Универсумного Синтеза, с фиксацией 8-ц проявлений в нас.Пауза.

И в этом огне мы синтезируемся с ФАОМг, возжигаемся его огнем, развертываемся в Зале ФАОМг на 256 В/с Едином присутствии. Синтезируемся с Хум ФАОМг.  Стяжаем и возжигаемся ФА-Изначальным огнем. И просим ФАОМг преобразить нас на реализацию Планетарного проявления в каждом из нас и в синтезе нас. 

И возжигаясь этим огнем, мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем огонь Планетарного проявления в каждом из нас в синтезе 64-х новых присутствий Мг-го выражения Планеты Земля ФА.

И возжигаясь этим огнем мы синтезируемся с Хум ФАОМг и стяжаем:

Сердце ФАОМг Пл-го проявления в синтезе 8-ми присутствий,

Разум ФАОМг Пл-го проявления в синтезе 8-ми присутствий,

Тело ФАОМг Пл-го проявления в синтезе 8-ми присутствий,

ДО ФАОМг Пл-го проявления в синтезе 8-ми присутствий,

ОО ФАОМг Пл-го проявления в синтезе 8-ми присутствий,

СО ФАОМг Пл-го проявления в синтезе 8-ми присутствий,

Ум ФАОМг Пл-го проявления в синтезе 8-ми присутствий, и

СиО ФАОМг Пл-го проявления в синтезе 8-ми присутствий.

    И возжигаясь 8-цей Пл-го проявления в каждом из нас и в синтезе нас, мы синтезируемся с Хум ФАОМг и стяжаем ОМ 8-цы Пл-го проявления в синтезе 64-х присутствий в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаемся огнем восьмерицы Пл-го проявления в нас, развертываясь ею.Пауза. 

И фиксируя стандарт Пл-го проявления в каждом из нас в синтезе 64-х присутствий Пл-ты Земля ФА фиксацией Восьмеричного проявления каждого из нас.Пауза. 

И в этом огне мы переходим из Зала ФАОМг в Зал ФА Отца Пл Земля ФА на 1-е В/с Мг присутствие в Дом ФА Отца Пл Земля ФА. Стали в Зале. 

Синтезируемся с ФА Отцом Пл Земля  ФА, стяжаем и возжигаемся огнем ФА Отца Пл Земля ФА. В выражении Пл-го проявления каждого из нас и синтеза нас на В/с Планете ФА в синтезе с Планетой Земля каждым из нас.Пауза.

И в этом огне мы синтезируемся с Хум ФА Отца Пл Земля ФА и стяжаем огонь Пл-го проявления в выражении Синтеза ФАОМг и ФА Отца Пл Земля ФА в каждом из нас. И возжигаемся этим огнем.

 И все стяженное и возожженное эманируем по В/с Планете ФА на 1-м В/с Мг присутствии в синтезе 64-х присутствий Пл Земля ФА. И возжигаемся этим огнем.

И в этом огне мы возвращаемся в Зал ФАОМг. Развертываемся пред ФАОМг и синтезируясь с Хум ФАОМг, стяжаем каждому из нас задачу и цель в проявлении Мг-го проявления в нас.

И синтезируясь с ФАОМг, стяжаем цель и задачу реализации Пл-го проявления в нас в росте и выражении ФАОМг-ки Домом ФАОМг-ки каждым из нас.Пауза.

 Благодарим ФАОМг, ФА Вл Кут Хуми  Фаинь, ФА Отца Пл Земля ФА. Возвращаемся в физическое присутствие, развертываясь восьмиричностью Пл-го проявления в нас. И эманируем все стяженное и возожженное  в ДФАОМг, в 15ДФАО Днепропетровск, в Дома ФАО каждого из нас и во все Изначальные Дома участников данной практики. И выходим из неё.

 Аминь.

                                                                                                             Компьютерный набор: А. Овсиенко

                                                                                                                       Проверила Т.Шинкаренко                                      

