18 Си ФА. В.Сердюк, 8-9.11.2007г. г.Днепропетровск.


ПРАКТИКА 7

СТЯЖАНИЕ ОГНЯ  8-МИ ПРАКТИК,8-ЦЫ МЕТАГАЛАКТИЧЕСКОГО ПРОЯВЛЕНИЯ ,17-ЦЫ  СИНТЕЗ ПРОЯВЛЕНИЯ. 

18 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк

8-9.11.2007 г. Днепропетровск

Кстати увидьте, что все Логосы стопроцентно, сейчас мы будем просто это стяжать, взаимодействуя с вами, обязательно используют эти 8-мь практик.  Потому, что Логосы глобусов тоже действуют по стандарту ДФАОМг. Если в ДФАОМг восемь практик, то и работа с вами идет, сколькими? Восьмью практиками. Вот такой парадокс. 

Так, мы сейчас стяжаем 8-мь практик – это стандарт. Огонь каждой практики, чтобы вы могли в ней развиваться по новым стандартам. И стяжаем Мг-е проявление в нас, восьмеричное. Помните Пл-е стяжали, Мг-е. И войдем в 17-тиричность, чтобы к концу Синтеза взять 18-е проявление – СО Ув-е.

                                                                                Практика.

Мы возжигаемся всем накопленным огнем. Возжигаемся 16-цами ФА или Синтез. Или 32-рицами ФА или Синтез каждого из нас. Возожгите все 16-ть ваших частей в синтезе. 32-ве ваших части в синтезе. И почувствуйте разницу, что называется, когда вы четко возжигаетесь всеми частями и входите в Теофу.

И мы возжигаемся 16-ричным Синтезом ФАОМг в нас. В этом огне синтезируемся с ФА Вл Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их огнем. И развёртываемся в Зале ДФА ДФАОМг на 248 В/с Едином присутствии.Пауза.

И возжигаясь огнем ФА Вл Кут Хуми Фаинь, форму некоторые оденьте пожалуйста там, и возожгитесь всем огнем, как вчера проходили. 

И в этом огне мы синтезируемся с ФАОМг.  Возжигаемся огнем ФАОМг, развертываясь в Зале ФАОМг на 256 В/с Едином присутствии.

И в этом огне синтезируясь с Хум ФАОМг, стяжаем и возжигаемся ФА-Изначальным огнем. И просим ФАОМг в этом огне преобразить каждого из нас и синтез нас на новое восьмеричное выражение практик ФАОМг в нашем восхождении и выражении ФАОМг в нас. А так же преобразить каждого из нас и синтез нас Метагалактическим проявлением нашим, фиксацией ФАОМг в нас.

И в этом огне мы синтезируемся с ФАОМг  и стяжаем огонь практики Дом, огонь практики Теофа, огонь практики Иерархии, огонь практики Логоса, огонь практики Аспекта, огонь практики Миракля, огонь практики Дхьяны и огонь практики Магнита.

 И возжигаясь Восьмеричным огнем ФАОМг в нас, мы синтезируемся с Хум ФАОМг и стяжаем ОМ восьмерицы практик в каждом из нас и в синтезе нас. 

И возжигаясь этим огнем, мы развертываемся синтезом восьмерицы практик в выражении ФАОМг в каждом из нас и в синтезе нас всем накопленным Синтезом нашим.Пауза.

И в этом огне мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем:

Сердце ФАОМг Мг-го проявления,

Разум ФАОМг Мг-го проявления,

Тело ФАОМг Мг-го проявления  синтеза 16-ти присутствий,

ДО ФАОМг Мг-го проявления синтеза 16-ти присутствий,

ОО ФАОМг Мг-го проявления синтеза 16-ти присутствий, синтезируемся с ФАОМг и стяжаем

СО ФАОМг Мг-го проявления 16-ти присутствий,

Ум ФАОМг Мг-го проявления 16-ти присутствий                                                                                                                                  

СиО ФАОМг МГ-ГО проявления 16-ти присутствий,

дорабатываем

Сердце ФАОМг Мг-го проявления 16-ти присутствий, и 

Разума ФАОМг Мг-го проявления 16-ти присутствий.

    И возжигаясь огнем 8-цы Мг-го проявления в каждом из нас и в синтезе нас, в реализации 128-рицы  Мг-го проявления в нас. Мы развертываемся 8-цей Мг проявления пред ФАОМг в каждом из нас и в синтезе нас. 

И в этом огне мы синтезируясь с Хум ФАОМг и стяжаем

ОМ Дома Отца Мг-го проявления, 

ОМ Тела Мг-го проявления, 

ОМ Разума Мг-го проявления,

ОМ Сердца Мг-го проявления, 

ОМ СиО Мг-го проявления,

ОМ Ум Мг-го проявления,

ОМ СО Мг-го проявления, и

ОМ ОО Мг-го проявления.

И возжигаясь восьмерицей ОМ, мы синтезируясь с Хум ФАОМг, стяжаем ОМ восьмерицы Мг-го проявления в каждом из нас и в синтезе нас и возжигаемся этим ОМ.Пауза.

И в этом огне мы развертываясь Мг-м проявлением пред ФАОМг, синтезируем восьмерицу Планетарного проявления. Восьмерицу Мг-го проявления. И Образ ФАОМг Ув-го проявления в каждом из нас. Возжигаемся 17-рицей Синтез проявления каждого из нас. И синтезируясь с Хум ФАОМг, стяжаем ОМ 17-ричного Синтез проявления в каждом из нас и в синтезе нас и возжигаемся этим ОМ.Пауза.

И в этом огне мы благодарим ФАОМг, Фа Вл Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие, развертываясь 17-тирицей Синтез проявления, 8-цей Мг-го проявления в нас, огнем синтеза 8-ми практик наших. И эманируем все стяженное и возожженное в ДФАОМг, в 15ДФАО Днепропетровск, в Дома ФАО каждого из вас и во все Изначальные Дома участников данной практики и выходим из неё, 

Аминь. 

                                                                                                                             Компьютерный набор: А. Овсиенко

                                                                                                                                    Проверила Т.  Шинкаренко                                      
