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ПРАКТИКА 8
СТЯЖАНИЕ 32-ЦЫ 18 ФА, НОВОГО АППАРАТА ВОСПРИЯТИЯ И СТОЛПА СИНТЕЗ 32-ХИЦЫ

18 Синтез Фа В. Сердюк.

8-9. 11. 2007. г. Днепропетровск.


Мы возжигаемся всем накопленным огнем. 

Возжигаемся Фа или синтез 16-цей или 32-рицей и 16-ричным Синтезом ФаОМг в нас.

          Синтезируемся с Фа Владыками Кут Хуми Фаинь Едиными , возжигаясь их огнем , развертываемся на 248 В\с Едином присутствии. Пауза. Развертываемся в ДФа ДФаОМг , возжигаемся огнем всем нашем и фиксируемся формой пред Фа Владыками Кут Хуми Фаииь. Пауза.

          И в этом огне мы синтезируемся с ФаОМг , возжигаемся его огнем , развертываемся в Зале ФаОМг на 256 В\с Едином присутствии, синтезируемся с Хум ФаОМг стяжаем и возжигаемся Фа Изначальным огнем и просим ФаОМг преобразить каждого из нас и синтез нас на новый аппарат Восприятия 32-рицы каждого из нас и в росте этого аппарата в нас и на 32-рицу 18-го Фа в каждом из нас и в синтезе нас. Пауза.

        И в этом огне мы синтезируемся с ФаОМг и стяжаем огонь нового аппарата Восприятия в каждом из нас и в синтезе нас . Возжигаемся этим огнем и в этом огне синтезируясь с Хум ФаОМг стяжаем ОМ Восприятия как аппарата и части Человека Фа 32-рицы Универсума в каждом из нас и в синтези нас и возжигаясь этим ОМ развертываем Восприятия как новый аппарат и часть реализации 32-рицы Человека Фа Универсума в каждом из нас и возжигаемся этим огнем. Пауза.

       И в этом огне мы синтезируясь с ФаОМг и стяжаем 

Монаду ФаОМг 18-го Фа

Восприятия ФаОМг 18-го Фа

Головерсум ФаОМг 18-го Фа

Дхамму Созиданяия ФаОМг 18-го Фа

Логоса ФаОМг 18-го Фа

Столп ФаОМг 18-го Фа

Центровку ФаОМг 18-го Фа

Дом Фа Отца ФаОМг 18-го Фа

Пламя ФаОМг 18-го Фа

Жизнь ФаОМг 18-го Фа

 Огонь ФаОМг 18-го Фа

ОМ ФаОМг 18-го Фа

Хум ФаОМг 18-го Фа 

Проявленность ФаОМг 18-го Фа

Явленность ФаОМг 18-го Фа

Изначальность ФаОМг 18-го Фа

Образ Отца ФаОМг 18-го Фа 

Слово Отца ФаОМг 18-го Фа 

Душа ФаОМг 18-го Фа

Интеллект ФаОМг 18-го Фа 

Индивид ФаОМг 18-го Фа

Личность ФаОМг 18-го Фа

Индивидуальность ФаОМг 18-го Фа

Сансара ФаОМг 18-го Фа

Трансформер ФаОМг 18-го Фа

Язык ФаОМг 18-го Фа

Униматрицу ФаОМг 18-го Фа

СиО ФаОМг 18-го Фа

Сердце ФаОМг 18-го Фа 

Разум ФаОМг 18-го Фа

 Тело ФаОМг 18-го Фа

ДО ФаОМг 18-го Фа

     И возжигаясь 32-рицей огня 18-го Фа ФаОМг в каждом из нас и в синтези нас , возжигаясь этим огнем мы синтезируемся с Хум ФаОМг стяжаем ОМ 32-рицы Человека Фа Универсума 18-го Фа и возжигаясь  огнем ОМ развертываемся и фиксируемся 32-рицей Человека Фа в каждом из нас и в синтезе нас. Пауза.

     И в этом огне мы синтезируем все 32-рицы сяженные каждым из нас , по идеи все 17-ть 32-риц каждого из нас между собой и синтезируясь с ФаОМг стяжаем 32-а Столпа каждого из частей 32-рицы в синтезе 18-х проявлений и 18-ти проявлений каждого из нас и стяжаем Столпы

ОО, СлО, Души, Интеллекта, Индивида, Личности, Индивидуальности, Сансары, Трансформера, Языка, Униматрицы, СиО, Сердца, Разума, Тела, ДО, Монады, Восприятия, Головерсума, Дхаммы Созидания, Логоса, Столпа, Центровки, Дома Фа Отца, Пламени, Жизни, Огня, ОМ, Хум, Проявленности, Явленности, Изночальности. И возжигаясь 32-рицей Столпности, синтезируем 18-ть 32-риц в каждом из нас и в синтезе нас. Возжигаясь 18-тиричной синтез 32-рицей и синтезируясь с Хум ФаОМг стяжаем ОМ 18-тиричной синтез 32-рицы в каждом из нас и в снтезе нас и возжигаемся ее огнем.

       И в этом огне мы синтезируемся с Хум ФаОМг и стяжаем Столп синтез 32-рицы в каждом из нас и в синтезе нас и возжигаясь этим Столпом реализуем этот Столп нами. Пауза.

       И в этом огне мы благодарим Фа ОМг, Фа Владык Кут Хуми Фаинь возвращаемся в физическое присутствие и фиксируем синтез 32-рицу 18-тиричную, 32-рицу 18-го Фа, Столп синтез 32-рицы, и 32-а Столпа ФаОМг в нас в выражении и росте 32-ричности нашей и эманируем все стяженное и возожженное в ДФаОМг, в ДФаО каждого из нас , фиксируя там стяженное. Пауза. В 15 ДФаО Днепропетровск и во все Изначальные Дома Участников данной практики и выходим из нее.  

Компьютерный набор А. Тимошенко 
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