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Это можно не только о Толстом сказать, это можно не о литературе сказать. 
Вы занимались там шахматами., вам было это интересно. У вас сложились тексты шахмат в Книге жизни. Даже правила игры вы больше начинаете Испанский гамбит, по фильму даже, или начинаете по другому, какие ещё есть гамбиты?
Ну есть индийский вариант, ещё какой-то. Ну не важно. И вообще слово гамбит страшное слово, правда, неприятное слово. Ладно, с чего вы начинаете игру в шахматы с пешки или с ферзя? Зачем мне , вслух?
Кто знает шахматы текст есть те знают, что ферзь без пешки никто.
Пока пешки не начали работать. Правильно? Кто не знает шахмат скажет с ферзя, он же не знает - королева. Кто ведёт в бой королей и королев? Они впереди. Вот Василий Иванович знал, что в начале полк, а потом он (смех) о, анекдоты вы знаете. Почему? Небось шахматы знал, что пешки первые идут. Их убивают чаще, а полковой должен смотреть за всем боем, а не погибнуть впереди и тогда всё войско разгромят. Обидно, но в принципе правильно. Поэтому во всех войнах старались уничтожить полководца. Половина победы. Если никто сразу не подхватывал управление боем - противника оставалось разгромить. Поэтому и ордена и звёзды давали за тех, кто хватал главного полководца. А за языков если и давали медаль, и то если ценный язык и т.д.
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Вспоминаем все советские фильмы- офицеров, главнокомандующих хватали, убивали, увозили и это считалось подвигом. Солдат? Да их же много. Это уже не подвиг, это уже естественный расстрел по ходу войны. О чем я? Вот текст есть у вас о войне - вы соображаете. Текста нет о войне — вы не складываете. Ну тут из Германии есть, ну гости, наши Чело Синтеза. Как они там это проходили, мы не знаем, хотя в общем-то скорей всего они из Советского Союза что-то проходили. У них свои представления об этом. В итоге какие тексты есть современные так ты их и расшифровываешь. Отсюда идёт история, которая нам публикуют или которую мы изучаем. Исторические тексты. И вот под гранью этих текстов вы воспринимаете окружающий мир. У вас могут быть сложиться правильные тексты и могли неправильные тексты.
Правильная алфавитность, неправильные. Слово правильные - направильные достаточно размыто, но воспринимать вы будете только теми текстами, которые у вас есть в голове. И никуда вы от этого не денетесь. Если раньше Книгу жизни мы изучали, читали, что мы там насотворяли, насозидали, это казалось бы вершиной. Теперь мы будем изучать Книгу жизни как базу для восприятия. Каждый листик, который там есть, позволяет нам расшифровать то или действие в окружающей жизни. Нет этого листика в Книге жизни — расшифровать нечем.
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Это не обязательно листик, это может бать компактификация. Помните, мы в Книге жизни компактифицировали тоненькие, но в этом тоненьком заложено...
Зачем нужно тоненькое? Можно видеть по ощущениям, можно видеть по чувствам, по мыслям, по смыслу, по сути и идеями. Потому не надо толстых, можно одной идеей выразить толстенные суть, мысли и смыслы. Вопрос не в колличестве. В качестве, который заложен в этой в этой идее. Скажи вам «Еврика», вы вспомнили кого? Философа и его труды, математика. Нет, я понимаю, что это был математический апарат, но был ещё и филоссоф древнегреческий. Или военного деятеля? И то и другое и третье к этому человеку применимо. Третье вспомните как применялось... Система зеркал, которой сожгли флот, которой подошёл завоёвывать его родной или неродной город. Знаменитая вещь из оптики, ну и т.д.
Основа наших телескопов. Фактически, но отдалённая. Очень знаменитый. Это даже большее достижение по современной физике, чем вода выливающаяся из ванной. Но при этом философские тексты этого философа мы не помним. А у своих родных греков он больше был известен как философ. Вся его математика понималась 2-мя, 3-мя просветлёнными учениками. Ну военные хлопали за то, что спас город. Ну золото отсыпали и «пошёл вон». Ну спас и молодец. А вот остальные люди видели его только как философа. А мы знаем как математика. Исторически чтим, как военного деятеля.
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А вот кто фамилию не можете вспомнить, мучается... в ваших текстах это не записано. Вообще это Архимед. Это не Архи мед, как великая медицина современная, но Архимед. Всё. Увидели?
И вот с одной стороны вы скажете - это память, это воспоминание. Это воспоминание для Чаши. Да, память она в Чаше, как запись ваших знаний, но если это из Чаши перешло в текст вы это можете обсуждать. Почему?
Вы это можете воспринимать. И если это осталось, как память в Чаше, надо вначале вспомнить, освежить память. Потом надо в это войти, как философско- математическое время с точки зрения, а потом обсуждать. Но это уже не восприятие. А что? Ну там анализ, работа мышления, работа сознания, т.е. работа нижестоящих аппаратов,чем восприятие. А восприятие, когда у вас этот текст по сути так записан в Книгу,
что вы автоматически под этим ракурсом видите любую тематику, которая вам стоит обсуждать. Помните, как знаменитый спор философов, что выше числа или идеи? Кто спорил? -про себя. Платон и Пифагор. Исторически, не личностно спорили. Один утверждал, что самое великое идеи, другой, что самое великое - числа. Победил Пифагор. Потому что числа оказались в Монаде, идеи в Атме. Но и тот и другой прав был. Почему?
Доказательство правды: Дочь вверху - Мать внизу. И наоборот. Атма это Дочь. Монада это Мать.
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А вдруг это была одна женщина? И один видел спереди, другой сзади (смех). У одного была идея, а у другого число. Увидели? Давайте посмотрим по-другому. И вот мы уже начинаем воспринимать это, как шутку. И мы вот шутя над этим, мы воспринимаем. Потому что мы с вами действуем в контексте синтеза. Если б мы не могли это воспринимать, мы б не могли шутить. Увидели? И вот тексты в Книге жизни нужны для того, чтобы мы этим оперировали, иногда шутили, иногда радовались, иногда не принимали потому что у нас таких текстов нет. Иногда соглашались с этим, а иногда сказали: «Фривольно шутить». Ну почему же? Женщина то одна. Что Дочь, что Мать - это женщины, инь. В итоге они все о женщине, да о женщине. Вот так и сложил философ так и тот и другой о женщине. Ты скажешь: « что за бред ты несёшь? Ты вообще наглый какой-то ». А с позиции философии синтеза вы сразу расшифруете и там, и там Дочь и Мать. Всё. Идеи- Дочь.Число - Мать. Женщина, инь. Сокращённо расшифровывали материю и нам уже понятно, потому что в контексте нашего восприятия такая тематика введена. Контекст восприятий других -тематика не введена.
Мы смеёмся потому, что мы в этом сейчас. Мы не вспоминаем это. Мы знаем это, мы живём этим.
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И вот восприятие это те тексты, которыми мы живее. Это третий пункт. Те тексты, которыми мы перестали жить уходят из нашего восприятия. Они могут отложиться глубоко, мы можем ну восстановить их, знаете, включить, а можем не включить, могут уйти навсегда, не из памяти стереться, не войти в те страницы нашей Книги жизни, которые мы используем.
Ну согласитесь, вы не всегда используете те страницы, которые записаны в вашей Книге жизни. Ну там по- разному... у меня был человек, который в предыдущем воплощении был одной великой царицей. Мучение в чём?
В этой жизни не получилось, но она всеми командовала. Причём по- царски, пойди сделай. У меня в Лицее работала. Говорила правильно, делала всё чётко, но итог «иди сделай» - это оскорбляло простых людей - ну там уборщиц, которые ну у нас же советско - пролетарская власть была. «Ну правильно сказали, что сделать, но зачем пальцем мне указывать... я тоже человек!» И начинался конфликт. При этом все соглашались, что работа-то правильно строится, а конфликт оказался простой. Когда человек начал заниматься синтезом, прошёл в погружение, только увидел себя царицей, которая там так и жила и все под ней бегали на цырлах. А в этой жизни на цырлах не бегают. А привычки остались...(смех). Ну и человек выходил из этого, мучился. Вот это называется текст Книги жизни, где привычки остались. И вот это 4-й пункт.
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Восприятие основывается на ваших привычках, привязанностях или ещё шире основах от которых вы отойти не можете. «Бойтесь привычек...» я согласен. Основы, которые не могут...давайте так говорить: это привычка или ваша основа? Вот когда вы болтаете - это привычка. А когда вы общаетесь -это основа. Потому, что без умения говорить вы общаться не сможете. Ну разве что... Но опять же язык жестов -это язык. Это умение говорить.
А когда вы просто слушаете чепуху, знаете, как это там, забыл эту фразу, знаете, ветер как вентилятор.
Ко мне одна ведущая подошла, «говорит слушай, у меня в Храме Высшей души -мельница, почему?» Вот вам сразу понятно. Человек был начинающий, он проходил первый круг и в этом городе его обозначили ведущим. Я говорю: ну много болтаешь, ветер гоняешь. Ну вообщем объяснил как мог корректно. Человек в возрасте, просто неудобно было. А мы две недели назад чистили в Храме Высшей души -это не видели. Она погружение проходила . а ведь у нас есть разные подпланы ты перешла на более высокий подплан там есть. И в этом огне мы тебе...ну новый синтез, новый подплан. Предыдущие там, прошли несколько синтезов, прошли погружение, ты видела под ракурсом тех огней, которые ты прошла. А теперь ты прошла больше синтезов и сама вышла и посмотрела.
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И с позиции большего количества синтезов ты увидела у себя более глубокое направление. Вот в Храме Высш.души в вашем ДО фиксируется только то, что является вашей основой. Знаете такое - базой без которой вы не вы. Вот это основы. И вы воспринимаете только под ракурсом своих основ. Ну вот она естественно воспринимала бы под ракурсом ветряной мельницы и обязательно что нибудь набалтывала бы. Ну у ней профессиональная деятельность, которая с этим связана. Лапшу на уши повесить. Не специально. Она искренне верит в лапшу. Она сама не знает что это лапша. Она постепенно от этого освобождается. Она осознаёт разницу между лапшой и реальным знанием, которое она даёт. Там частично её вина, частично людей вина потому, что людям нравится чтобы объясняли им так, как им нравится. Так, спагетти любите?
Вот также приходят люди открывают рот и говорят: «Я люблю спагетти, но без мяса». Ну вентилятор включается и помогает (смех), т.е. есть спагетти физическое, а есть... и с одной стороны милосердие к людям, и она объясняет, но люди это глубоко по сути не берут и получается наворот на это, но виновата она потому что по сути не передаёт вентилятор Высш. Душой у ней строится. Ну вентилятор там, мельница и всё остальное. В итоге это есть основа этого человека. Он так действует. У него такая типология действий, у неё такое взаимодействие с людьми или по работе или лично. И вот это всё основа восприятия. Он, начиная общаться с другим человеком будет смотреть под ракурсом мельницы и других предметов, которые в Храме Высш.души в ДО есть, т.е. предмет это что? Материализованная книга жизни. Это можно не только в тексте зафиксировать, а в некой предметной реальности в ДО.
Поэтому на новую эпоху, зная эту методику мы стараемся в ДО минимум предметов, а почему? Потому что если есть предмет это начинает у вас действовать автоматически. Вы это перестаёте замечать. Если, ну допустим, мы ставим письменный стол. Это пускай действует автом-ки куда б не пошёл везде учиться. Ставим кресло для того чтобы сидеть и размышлять. Куда ни пошёл - размышляешь. Но некоторые на столе ещё подушку ложат (смех). В итоге получается, как только начинаешь учиться, следующий шаг надо заснуть. Автоматически. Ну это не обязательно, что тот засыпает от учёбы, это действует. Но ведь в погружении увидели. И вот это всё называется основы.
Это и привычки и стандартные действия, которые не являются привычками, которые обязательны. Но вы же одеваетесь ? стандартное действие. Умение говорить, т.е. ту базу которую вы наработали.
Вы скажете: Ну как же я воспринимаю это умение говорить? Ну извините, вы сможете услышать только тот текст, который сами умеете воспроизводить.
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А часть можете не услышать. Или услышать, но не обработать или не принять, или спросить давай это объясним поглубже. Потому что вы сами это своим Языком не выражали. У вас этот текст в голове ,в языке не прокручивался. Это ваши основы. И это тоже является базой. Зачем нужна была риторика в древнем мире? Чтоб наговорив разные тексты философ быстрее понимал тех людей, которые к нему обращались с разными текстами. Наши не умеют наговаривать. Приходят и говорят: Ну, Синтез, это войти в огонь. И гореть...Представляете, обычному человеку сказать: Войти в огонь и гореть...(смех в зале). Он начинает представлять исторические «ведьминские» костры и понимает, что вначале надо быть магом.
Потом войдёшь в огонь и будешь гореть. Но после огня-то сгорают, и разница между огнём стихийным Материнским и Огнём Отца наши специалисты не особо объясняют.
Они просто говорят: это управление огнём. Каким огнём? Как он действует не человека? Что это огонь жизни, что это огонь Отца, мы не стремимся объяснить, главное что надо возжечься. Эпоха Огня это новая эпоха. В итоге в массовом сознании что? Планета должна сгореть. Правильно, и в самых страшилках эпохальных мы это и видим.
«Всё сгорит, Планета станет похожа на Луну, её препечёт: пески Сахары засунут по всей Планете, потому что начинается эпоха огня. Всё.» Какого огня? Люди не видят, потому что они привыкли думать стихийным огнём. Вот это называется основы, которые есть в вашем тексте.
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(9 файл.)
Вы говорите только на основе тех текстов, что у вас есть в книжке. Нас...
Пример - у нас новый ведущий подходит ко мне потом. Прошли первый синтез (у нас есть один пример очень серьёзный). Человек нёс всякую пургу, ну на советах, светски, везде работал. Потом стяжал ведение Синтеза. Стяжал. Ну внутри прорабатывает, внешне выразить не может и провёл только 1-й Синтез. Подготовился, провёл. Через день пришёл на Совет. Чётко, организованно провёл Совет за 20 минут. Все были изумлены, потому что год до этого 3 часа и ничего по делу. Здесь всё чётко, всё по делу, всё ясно. Всё сказал - Совет закончился.
Три часа и 25 минут. После Синтеза. Он прожил, что такое выражать Синтез другим. Это записалось в его тексте Книге жизни. Восприятие настолько переключилось, что все потом приехали к нам с Олей и говорят: Знаешь что у нас произошло...-о-о-о-. Вообщем на наших глазах преобразился. Неделю назад Совет опять - никакой. На этой неделе просто идеальный. Я говорю: А что между этим было? -В выходные Синтез провели, т.е. текст, когда ты отдаёшь другим, вписывается в твою Книгу жизни и твоё восприятие - переключается.
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И ты начинаешь говорить тем текстом, который ты записал. Это не у всех происходит, то что я сказал. Это произошло у одного человека. У других может не произойти. А может произойти. Я не знаю, что там сложилось у него, какие тексты сложились в синтезе вот этого первого, что он сложил. Ну может быть он сорганизовался наконец- таки. Первый Синтез относится к Соорганизации. И все тексты внутри сорганизовались.
И у него появились новые основы, по-другому, чётко, ясно излагать мысль, которую он хотел изложить там другим Чело или ведущим, да, вот на его занятиях. Увидели? Вот это называется всё основы.
Вот под этим ракурсом вы воспринимаете.
Теперь к вам простой вопрос. Ну это уже из подготовки Чело.
Вы можете расписать основы под которыми вы воспринимаете?- Я тоже не могу.
Почему? - Потому что у каждого человека свои базовые основы. И вот было бы неплохо если бы вы хоть иногда, сразу скажу- все основы вы до конца не найдёте. Вам не позволят. Иначе вы не сможете расти дальше, на данный момент, но какие-то основы вы осознать сами должны. Ну допустим, вы действуете всегда под ракурсом такой-то привычки. Вы мыслите всегда больше 3,2,4,1-й сферой мысли. Какой?
Вот сейчас вы мыслите какой сферой мысли? Сфера мысли это что?
Обрабатывая этот текст у вас сейчас включается обязательно главная сфера мысли. Какая?
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Это ваша основа.
Вы допустим берёте мифологически. Вам нужен такой обратный пример. Вам приятно...-мифологическая. Тотемная. Так сказал, сделал. -Тотем. Авторитет сказал. Ну это...ну или гетьман сказал (смех) да? Формальное мышление — ну по форме приятно, почувствовали, да это так, вот мы чувствуем, что это так. — Формальная.
Логическая - давайте проанализируем, а так ли это. Вы как это воспринимаете. Это ваша основа. И под ракурсом вашей сферы мысли вы рождаете и другие мысли. В синтезе других сфер мысли. Но эта главная. Знаете, как контекст жизни.
И вот этой основой вы что делаете? -Воспринимаете окружающий мир, т.е. если взять 17-ть ваших тел и из каждого вычленить одно главное, что больше всего действует, да? У вас появляются основы под ракурсом которых вы воспринимаете окружающий мир.
Ну допустим, у вас какая-то болячка. На каком-то органе, тьфу-тьфу- не надо называется. Но это как пример. Ваше физическое тело воспринимает любые другие взаимодействия под ракурсом этой болячки. Закон. Не только под ракурсом её, бывает и другие варианты. Да! Ну когда там, другие дела переплюнут эту болячку. Но, в основном тоже основы. Тогда, вспоминаем, с чем связана болячка, раскручиваем на каких привычках, качествах она у вас возникла.
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И значит вы воспринимаете окружающую ситуацию, под ракурсом тех привычек и качеств, на основе которых возникла эта болячка.
Ну, допустим, вас наказали за карьеризм... Пошло воздействие на почки. Почки болят, но под их ракурсом воспринимаете. Воду пьёте- не пьёте, острое жаренное едите - не едите и т.д. и т.д.
Это восприятие. Вы начинаете по логике действовать. Но ведь главное не почки. Главное в карьере. А что вы хотели достигнуть, что у вас было неправомерно, не по вашей подготовке, не по вашим возможностям, так что почки заболели. Это значит, что вы никогда в будущем не сможете им стать, на данный момент это был для вас избыток ваших основ.
И вот восприятие сразу говорит не о почках, а о том, какие ваши накопления привели к почкам. Вот это основы. Ну уберите почки, поставьте лёгкие там, или пятку, Ахиллесова пятка. А что Ахиллесова пята очень интересная вещь. Левым путём шёл мальчик. Левая ж пятка была. А что у нас ноги? Путь. В итоге шёл правильно, но прихрамывал, налево. И когда дохромал, через пятку и застрелили. Ну укололи, что там сделали не знаю. Но вобщем убили. Через пятку убить сложно. Представляете, как надо, от пятки до головы найти, чтобы убить через пятку. Но это так, мрачный, чёрный юмор.
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Кому-то кровеносные сосуды не понравились. Это я о физике, я от неё не отошёл. Только с позиции пятки. Хирурги даже сейчас не удивились они сразу задумались, как это?(смех) А все остальные сказали садист, а третьи начали вспоминать: А действительно ли через пятку? А как это через пятку убить если там косит? Сердце то бьётся. Я с вами совершенно согласен, тоже не представляю (смех). Но вначале надо было магию снять с него, которая бы пряталась в пятке, чтобы поле стало пробиваемым, а там глядишь и до всех остальных жизненно важных органов можно было добраться. Вобщем идей полно.
В итоге под вашими основами вы расшифровали так, как вы можете. И возвращаемся к 3-у пункту. И вот вы действуя восприятиями бегаете по этим 4-м пунктам. В базе. Потом из этих пунктов можно написать массу других, но вот эти 4-ре главных. Я бы рекомендовал вам отслеживать этими 4-мя пунктами ваши действия и если вы научитесь отслеживать вы себя будете ловить за руку, за ногу когда что-то не так будете делать. Ну
если успеете
них. Тоже, когда начинаете говорить белиберду какую-нибудь и понимаете, что это не
имеет основ. Очень чётко. Вот попробуйте эти четыре пункта в себе синтезировать и вы увидите, как ваш аппарат восприятия начнёт отстраиваться. Только не думайте, что это лёгкая методика.
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Вы сейчас видите только последнюю тему, а надо все 4-ре вместе. Тогда это будет сложнее, но очень интересно. Вы перестроились и голова будет работать.
Всё, сейчас практика и перерыв.
Кратенькая тема, всего полчаса, ну 40 минут.
(10ф.)
Знаете меньше 3-х нельзя, а больше трёх не всегда угадаешь...
Единую эволюцию закончили и пойдём отдыхать. Это кто, что будем делать. Мы же не закончили, а надо. Ну....
Практика №

(11ф.)
Значит настраивайтесь. Два таких маленьких объявления. Первый вопрос: Можно ли работать с Владыками ДО Украины? Вот сейчас Оле задали. Можно, но если разрешит ФА Вл-ка ведущий вас. Кто его знает как вы там будете общаться. Нет, тут есть такая тонкость, когда ввелись Владыки ДО России они уже работали с нами в Отделах ФА Вл Кут Хуми. А когда были введены Владыки ДО Украины, они с одной стороны работали с нами, а с другой стороны, у вас на Украине была своя нестабильная ситуация. И те Владыки отрабатывали здесь...ну в общем стабилизировали и продолжают стабилизировать.
И в отличие от ДО России мы не знаем какая здесь у вас ситуация в ДО Украины. Не в Украине, т.е. мы стабилизацию видели, работу видим. Некоторые наши ведущие и Чело с ними работают, мы это знаем. Т.е. свои вопросы решают, но на данный момент говорить о том, что эта тема открыта мы не имеем права. Почему? Потому что любой наш Чело в зависимости от накоплений может помочь, а может...
У нас есть некоторые помогли, а некоторые которые вобщем тоже «помогли». Да в итоге, ситуация там где- то улучшается, где-то нет. Вы не забывайте пожалуйста, что силёнок у вас много, даже если вы их не замечаете. А ДО Украины устаивается не только по вашим накоплениям, а он отстраивается прежде всего по накоплениям украинской нации. Обратите внимание.
И статус ДФАО - выше статуса ДО Нации Украины. Потому, что у нас есть Дома ФА, ДФАО, ДО, а потом Дома нации. Естественно вышестоящие управляют нижестоящими.
У вас, как 15-й ДО - Дочь, а Дома Нации - это Мать.
В России за счёт громадности территории с этим полегче, т.е. в принципе там за Урал зайди и на север никого нет. Можно спрятать любые накопления.
У вас ситуация в Украине посложнее. Вот так смеёмся: куда ни плюнь- везде деревня, т.е. 40 млн. скучено на территории..., а у России 140 млн. Посмотрите разницу территорий. Да?
А населения в 3 раза больше, т.е. грандиозная разница. И там за счёт пространства работать легче, что не вырвится - отправили в болото там у нас есть болото размером с Францию. Оттаивает постепенно. Ну да, да, на Севере.
А у вас куда отправить? В соседнюю деревню? Сожжёт. Зачем? Поэтому работа этих Домов различается. Плюс ДО России тоже устаивался год. Устаивался в начале несколько месяцев, мне сообщали. Потом год входил в курс дела. Мы тоже там своих за это шпыняли. Что не стоит туда лезть, вам рано.
Что ваш, что и там.
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У вас он сколько устаивался? Вот сейчас зима...летом стяжали. Ну полгода пускай. В принципе процесс идёт. Да? Поэтому запрета нет. Но если ФА Вл-ка лично вам разрешил. ФА Вл-ка ведущий вас. Пожалуйста. И ещё один моментик. Вы должны это учитывать. Это касается ДО России, что ДО Украины. Ну Украинского больше, потому что в России стабильности больше, а на Украине меньше. ДО ещё служит ну как громоотводом или как выразителем всяких там...ну копится какая-то в нации эмоция ДО собирает и выпускает пар, да, ну чтоб не взорвать ситуацию всё-таки все как-то отстроить, чтоб вы не оказались под, ну вобщем не стянули на себя тот пар, который собрал ДО со всей нации. Понятно, да?
Будет очень весело. Понятно, да? В России тоже самое. В России однажды одного Чело так наказали. Сунул нос, его прищемили и впаяли всё, что ДО должен был отдавать выжечь, ну отдали Чело. Перерабатывает. Хочешь помочь? Иди работай. Ну его взорвало естественно, перерабатывал. Как сам принял всё, что угодно перестраивался. Ну перестроился. Поэтому вы осознайте, пожалуйста, что действия Домов нации неоднозначны. Не, они действуют правильно, они действуют с развитием новой эпохе, всё остальное.
Но вы должны смотреть какой контекст в государстве, какой контекст в этом ДОтца.
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Да? т.е. в России тоже самое действие неоднозначное, только со стороны видно, что там всё линейно и правильно, а там тоже есть разные группы, разные нации, где выпускается пар. Та же Чечня. И не только Чечня. Там рядом пару национальных республик пар выпускают. Ну и т.д., там тоже свои плюсы и минусы. Поэтому вы не забывайте, что задача ДО Украины это отстроить украинскую нацию, чтобы она состоялась и как государство развивалась дальше. Так? Вот как вы с этим будете контачить это в первую очередь. А потом уже остальные дела. Потому что если нация враздраве, то какая работа у ДО Украины. Вот мы сейчас этим занимаемся . в принципе успехи мы видим, какая-то мирная жизнь между политиками налаживается. Да? ну вот выходя в До нации Украины, что вы преследуете, какую цель? Вы зачем туда пошли? Вот просто задумайтесь - зачем вы там нужны? Синтезироваться с Вл-ми пожалуйста, ну синтезируйтесь. Отдать огонь? Ну пожалуйста. Вы на территории... вы украинцы. Вы обязаны отдавать огонь пожалуйста. А вы туда зачем пошли? Понимаете? И вот ответ зачем вы туда пошли, становится главным. Поэтому синтезироваться? Да, пожалуйста.давать огонь? Да, пожалуйста. Вы часть нации Украины и вы обязаны это делать. Вопрос - зачем вы туда пойдёте?
А почему к ФА Вл-ке? Есть такое правило ученика: Ученик ничего не делает без поручения Вл-ки. Ладно, там по своей жизни, ваша свободная воля. Но как только вы начинаете работать с официальными структурами ДФАОМг. Я как ведущий сразу с вас стребую: А Вл-ка разрешал? А Вл-ка поручал? И если вы мне на это не даёте ответ- я или сам ухожу от ответа, или это не моя компетенция, разбирайтесь сами.
А зачем? Вот это очень серьёзный вопрос с Домами Нации, ну и с другими Домами, которые фактически сейчас возникают там по разным ситуациям. Но забывать его нельзя. И потом не забывайте ещё такой момент, что допустим сейчас у нас строятся другие ДО. Ну там стяжают Белорусский ДО, белорусы заявили, он долго ещё будет стяжаться, но стяжается. Там казахи захотели, Казахстан, мы там сейчас Синтез начинаем читать, раскручиваем по городам, тоже взяли цель на это. Они ещё заявку даже не подали, у них некуда. Но цель взяли. Там та же Молдавия взяла цель. И ДО, которые существуют, что в России, что в Украине, ближайших Домах уже, что помогает?
У вас как минимум с Молдавии идёт помощь. Потом как минимум через вас пойдёт Германия. Ну связка, у вас даже ведущий Синтеза едет с Украины в Германию. Вл-ка так назначил.
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Вести Синтезы. Ну, там может быть и с России поедет. Но сейчас значит идёт какая-то связка, идёт взаимопомощь. Правильно? Поэтому вы не забывайте, что ДО ещё теже два ДО, что России, что Украины заинтересованы в зарождении Домов Отца других государств, соседних. Прежде всего. Ну, а там уже может быть и не соседних я не знаю их политику и взаимодействие.это уже их вопрос. И вы можете засунув нос - получить и оттуда привет.
Понятно, да?
Вот я специально показываю куда можно засунуть нос и оттуда привет получить. Потому что в Молдавии своя там сложность, там с Тирасполем вот это никак помирить не могут две территории. Уже пытались, кстати. Россия пыталась помирить там. То те националисты отказываются, то те отказываются. Ну, в Германии не знаю какие-то сложности, но там своя сложность Евросоюз, допустим надо Конституцию принять, а всё там прячутся в своих рамках, да. тоже там своя сложность. Везде есть какие то свои тонкости. А эти тонкости сказываются на взаимно отношения Домов. И когда вы туда входите вы должны видеть не Домом ФАОМг и не Домом ФАОтца, как вы привыкли, а видеть Домом Отца Нации. Вы ведь входите туда? Значит должны видеть контекст их работы, а не контекст своей работы. А у нас очень часто Чело выходят и думают только о Синтезе, думают только о своём Доме и о ДФАОМг, не видя в какой ситуации сейчас сам ДО, ну допустим Украины. Что ему надо, а что ему не надо. А есть вещи, которые ему сейчас категорически вредны, допустим из Синтеза.
Допустим, что вредно ДО Украины? Да и России ещё? -32-х Рица. Вот войдёте туда 32-х ричные и если не правильно синтезируетесь - этим Домам это будет вредно. ДО России в меньшей степени, он поустойчивей, сами понимаете почему. Дольше есть называется. Чисто по времени. Ну и то это опасно. Почему? Потому что Мать на Планете живёт 8-цами. А ДО Нации - это выражение Матери. Глобус живёт 8-цей.
Но мы 8-ми ричность объясняли вам по схеме? Это в том числе адаптация к территориям. Пускай эволюционная. Мы сейчас с вами отстяжали. Пускай проявленная мы с вами отстяжали. Но это видеть надо. Ну, называется в Украине 40 млн-в. 32-х рицей занимается, ну пускай ну 400 человек, если взять математически. 40 млн. и 400-та. Разницу чувствуете? 0,1 или 0,01% процента. Посчитайте. И ДО Украины естественно на него будет влиять ваш огонь 32-х ричный.
А это поможет нации устояться или ещё нет? Потому что 32-х Рица ведёт универсумный огонь, а они с Планетарным до сих пор справиться не могут. Планетарный - это делят власть между собой. Метагалактический - сообща работают на нас. Универсумный - это вертятся,как,,, понятно?! На пальчиках и развивая нацию в дальнейшее и видя будущее, видя настоящее, не мешая не тому, не другому.
Варианты политики. Сравнивайте. Увидели? Есть кому вертеться на пальчиках? Отдельно есть ну так коллективно и на всю нацию. Ради развития . Вот чисто даже я просто показал вам под ракурсом ДО Украины. Да подходите, да спрашивайте. Запрета нет. Но пожалуйста с ФА Вл-кой и думай, чего вам там надо делать. А то вы там...
Я специально сказал о 32-х Рице потому что если вы туда выйдите со своим уставом в украинский монастырь. От он вам потом всыпит. И будет прав. И вы ещё будете отрабатывать свой устав, потому что Владыка вам не позволял это делать. Поэтому ситуация неоднозначная . если честно, вы активно спрашиваете, а россияне за первый год устали спрашивать что делать с ДО России. Я им так же всё отвечал. Теперь они тихо молчат. Все ходят к Вл-кам. У меня уже не спрашивают потому что знают мой ответ: опять никакой. Всё можно, но если у Вл-ки, если придумаешь, что там делать. Если ничего не придумал, ничего нельзя.
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Т.е. видеть мы должны работая там и сотрудничая под ракурсом ДО У краины, или ДО России. Под их ракурсом тогда, пожалуйста. Хотя у меня в России, в Питере подошла дама, ну в возрасте, это вот меня там секретарём назначили в ДО России к одному деятелю, там, ну, Владлен там работает. А может быть такое? Ну деятель там известный немного у нас. ну как бы она испуганная. Я говорю: Что он у нас в ДО России не работает? Если он там у нас чуть-чуть известен в России. Ну как бы вот знаете, у нас государство введено в ДО России. Мы этим занимались год. Ввели.
Мирный договор, мы с Олей там были, был подписан. Противоречий нет. ДО России и государство теперь работают вместе. Значит вы можете как Чело исполнять какие-то обязанности, необходимые в ДО России. А откуда им брать работников, как не от нас? Из ДФАОМг и человек пошёл спокойно уже. Внешнее подтверждение есть. Я говорю: У Вл-ки спрашивали? Да, Вл-ка подтвердил. Я говорю: Иди работай. Сознательно, ну, там, что тебе надо выполняй, у нас многие так растут. Пожалуйста, работа пошла.
Это я так, на всякий случай. У вас консенсус между государством и ДО Украины есть? Пока нет. Не потому, что я плохо отношусь,- Пока нет, потому, что нет стабильности и работы чисто на нас. пока идёт... ну, вобщем идёт поиск к тому, чтобы работать чисто на нас. положительные успехи есть, но пока ещё такого- видеть всё с позиции нации ещё до конца нет.
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Вот это сейчас ДО Украины отстраивает. Поэтому мы как бы эту ситуацию видим и приезжаем на Украину радуемся там, смотрим каким-то вещам , но без решения ФА Вл-ки я бы не рекомендовал вам бы туда совать нос. Процесс ещё очень неоднозначный, и достаточно сложный. И не забывайте, что эти ДО новые на Планете и если мы с вами послали всех и работаем в Мг-ке. Называется: пойди, достань мы ещё огнём сверху полыхнём, то эти Дома работают конкретно в гуще наших с вами наций. И берут на себя накопления всех наших граждан.
Накопления граждан, которые не всегда занимаются собой, не всегда занимаются, восходят. Не всегда даже думают, что они украинцы и россияне, чисто вот с позиции нации. Кто ты такой и что ты на этой территории делаешь. Оставляет желать лучшего. Естественно ДО на них всё это сталкивается, они это пережигают, постепенно как бы развивают, но вы должны об этом помнить и думать.
Вобщем просьба такая: Без однозначного и ясного контакта с ФА Вл-ками в ДО Украины, что России - делать вам пока нечего. Правильно? Всё.
Однозначный контакт это - вышли сами, общаетесь с Вл-кой, с ФА Вл-кой и слышите его более-менее. Соответственно вышли, спросили. Вл-ка направил — делайте. Не направил — не делайте. Если же вы не умеете общаться с ФА Вл-кой... Понятно, да? Другие виды работ не предполагать!
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Пока не научитесь. Это как в Абсолютном огне - пока не научитесь. Поэтому , подходя к нам, что к Оле, что ко мне вы не забывайте, что мы ведущие ДФАОМг-ки. Я уже когда-то объяснял: Вы подходите на синтезе, как вы думаете к кому автоматически ложится на стол ваш вопрос?
Ну, к Кут Хуми - это минимум, ну там есть ещё автоматика: сразу к ведущему вас Владыке. Даже если вы это не знаете, но зачем сюда ведущие приезжают? А зачем я сейчас веду эту группу? Для вас синтез, но я ведь ещё и как ведущий ДФАОМг выступаю. Значит в любой практике автоматика ваших накоплений ложится на стол ваших ФА Вл-к. Ну, некоторые не успели синтезироваться, некоторые недоработали тему, некоторые поленились. В огне ДФАОМг их возожглось, сюда как стопочки листовок на столе. Это не я так делаю - автоматика. Это такое оперативное управление в ДФАОМг. Увидели.
Поэтому с одной стороны мы рады вам помочь, подсказать.
С другой стороны думайте: А зачем вы это делаете? А если вы нам сказали, что вы не спросили у ФА Вл-ки, подошли к нам, а мы по отношению к вам такие же Чело, то у нас срабатывает такая автоматика. Потом ФА Вл-ка сидит и думает: Интересно, у меня не был, не была, а к ведущему припёрлись...
Он исполнитель обязанностей, ну или к ведущей. Так... помощник записываю...(смех)
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Объяснить Чело и т.д. «вперёд батьки в пекло». «Устроить пекло», (смех)
Не, ну вы так... я не к тому, чтоб там обозначить. Тоже самое к Ведущей Дома - вы подойдёте с этим вопросом, не выйдя к Вл-ке, да? но ведь тоже самое будет.
К Ведущему подразделения Чело подойдёт от Ведущего подразделения автоматически вопрос выйдет к Ведущему ФА Вл-ке. Ну может там в ДФАОМг, там помощники отработают. Необязательно до Вл-ки дойдёт. Но если вопрос серьёзный сразу же Вл-ка включается. А зачем он назначал ведущих? Чтобы в случае чего через него ответить Чело правильно. Я показал нас не для того, чтобы вы на нас смотрели, а подумали о себе. Через вас тоже самое. Приезжает Чело к любому ведущему и как на картинке перед Вл- кой, даже если не ходит к Вл-ке. Через ведущего не синтеза- подразделения. А у вас здесь их сколько там? Человек 17-ть?
Ну плюс - минус. Ну не 32-а.
(13 ф.)
1
Значит выходя в ДФА к ФА Вл.Кут Хуми вы огонь должны брать как? На себя . но если вы хотите, чтоб огонь был вокруг вас, а Вл-ка что, давал огонь вашему Дому, а не лично вам, вы должны у ФА Вл Кут Хуми брать огонь в точку ХУМ, внутрь, тогда здесь этот огонь будет что, снаружи. В итоге, если здесь искра внутри, то там вы берёте огонь снаружи. И вы развиваетесь на том присутствии. Ну перед ФА Вл-кой на 248. если вы перед Вл-кой бурёте огонь в ХУМ, т.о. здесь огонь снаружи. Это знаменитый закон ДО, да? здесь внутри, там снаружи и наоборот.
В итоге, если мы выходим к ФА Вл.Кут Хуми. Это ДФА. Дом ФА управляет всеми Домами Отца. Значит нам выгодно, выгодно, извините за это слово, но это даже корректно здесь, находясь перед Вл-ой фиксировать огонь. Где?- в т.ХУМ, чтоб огонь ФА Вл Кут Хуми ДФА пошёл на наши Дома, ДФАО их перестраивал и через ДО шёл к нам. Почему? Ведь ФА Владыка и работает Домом ФА чтобы наши ДО и ДФАО каждого развивались.
В итоге, ещё раз повторяю: «Когда вы идёте к Отцу, вот я как Чело сейчас с вами говорил, у меня огонь Вл- ки должен быть во мне.» но если я задумался о том, как мне развиваться в огне с ДО и ДФАО я становлюсь перед Вл-кой там беру в ХУМ, а здесь этот огонь идёт снаружи.
Это методика с Владыками.
2
Когда вы ваходите к ФАОМг, методика меняется. Почему? То, что внутри здесь, перед Отцом наружу. Значит наша т.ХУМ физическая перед Отцом, где? -Снаружи.
Значит, становясь перед Отцом, мы должны весь огонь должны брать как? —На себя.
Не в Т.ХУМ, а на себя. На всего себя перед Отцом. Чтобы, когда мы вернулись на физику огонь Отца, где был? - В т.ХУМ.
Точка контакта с Отцом. Значит, в нашей физической т.ХУМ должен быть огонь Отца, значит, чтобы он был в физической точке ХУМ в Зале ФАОМг. Этот огонь должен быть где? -Вокруг нас. Значит все, вот когда ты стоишь и Отец сидит перед тобой , огонь от Отца, что? — Идёт. Весь Зал заполнен огнём. Вы это просто не видите. Ну, как сейчас, вы видите воздух? Некоторые говорят : Я не вижу огня.
Ты воздух видишь? А ты дышишь. А как это? А что ты дыхнул, если ты это не видишь? Нет, доходят до такого. Я говорю, также выходя в Зал ФАОМг, всё заполнено огнём. - Как заполнено огнём? Я его не вижу. Огнеобразы ты видишь? Вот сейчас воздух состоит, медики говорят это плазма. Почему? -Есть масса всяких микроэлементов, химических элементов, которые атомами, частицами даже молекулами болтаются в воздухе.
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Ты их видишь? - Нет. Всё это огнеобразы.
Выходя в Зал Отца, пространство Зала тоже заполнено огнеобразами. Ты их видишь? -Нет. И не должен. Потому что если ты видишь огнеобразы, да, ты не в Зале Отца, а внутри его огня.потому что огнеобразы исходят откуда?- Из огня Отца, тогда ты становишься клеточкой Отца, и вот войдя в тело Отца, как клеточка, маленьким ты ещё можешь видеть огонь, а находясь в Зале ты его видеть не имеешь права. Почему? Потому что огонь должен быть внутри тебя. Значит вокруг ты должен видеть энное свободное пространство, когда ты живёшь этим, но оно же насыщенно огнём. Значит, становясь перед Отцом ты должен просто даже знать, что огонь Отца идёт вокруг тебя, заволакивая всего тебя, как шар. И когда ты возвращаешься на физику, всё что ты стянул на свой шар ДО, весь в т.ХУМ и потом отсюда из себя эманируешь. Нет другой методики эманации огня Отца.
Там ты стягиваешь вовне, здесь из т.ХУМ эманирует вокруг.
По другому огонь ФАОМг на физику не приходит. Запомните.
На физику, в физическую реальность огонь Отца приходит только адаптированным человеком и человечеством. Это древний закон. Его знает Мать. От Матери идёт огонь на Планету? —Нет. Мать собирает только тот огонь, который идёт из ХУМ человека и человечества.
Вот такой парадокс. Поэтому, с развитием человека растёт присутственность огня Отца на Планете.
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Я не шучу.
Мать имеет свой стихийный огонь, который управляет, извините, отстрочкой магматических связей Планеты. Это совсем другое.
Я говорю об огне, который несёт жизнь, т.е. животные, растения. Этого огня Мать не имеет. Этот огонь имеет только Человек!
Вот дух Мать может компенсировать чуть-чуть животным. И то, с учётом их развития по идее их ещё развей за миллионы лет. Там свет могут впитать растения -фотосинтез.
Пойди их ещё развей тысячи лет, чтобы они ещё какой-нибудь свет впитали. А огонь может впитать только человек. Причём огонь Отца, не стихийный огонь, да, и стихийный огонь, кстати. Только человек может им управлять. Помните ядерные реакции. Все остальные огни, что? -плавят камни, деревья сгорают, животные гибнут и все боятся огня. Значит, даже стихийным огнём может управлять человек. Всё.
В итоге от нас с вами зависит какой огонь получит Мать, Планета и в целом Метагалактика.
Это наше с вами действие, вот этот знаменитый Магнит, где мы посредники между Отцом и Матерью. И от того, что мы эманируем, то извините, Матери и достаётся. Когда мы входим в Магнит, вы скажете, но Мать же нам даёт огонь. Но Мать нам даёт, как человеку огонь, зная, что мы этот огонь можем выразить.
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А Мать даёт огонь животным?
Понятно, что нет. Растениям нет.потому что они выразить это не могут. Они недоросли. Вот это осознайте. Поэтому, выходя в Зал Отца огонь вокруг нас. возвращаясь на физику огонь Отца всегда из т.ХУМ.
И ещё такое, последняя подсказка.
В 5-ой расе была методика Щит Учителя. Ученик просил защиту, чтобы Владыка давал свой щит, ну как закрывает его, да? Пожалуйста, если вы там перед ФА Вл-кой берёте огонь в т.ХУМ, перед любым, не только Кут Хуми, перед ведущим вас. Этот огонь у вас на физике где? Вокруг в Доме. Чем не защита?
И вот выходя к ведущему вас ФА Вл-ке вы огонь в ХУМ берёте?- Сознательно. Не так, что он сам пойдёт. А вдруг не повезёт, а вдруг не дойдёт. А вдруг ХУМ засорился. Ну, пока дошли, всякое там вылезло из вас.
Вы не удивляйтесь этим словам. Потому что в 5-й расе т.ХУМ почти ни у кого не было, только у просветлённых. Я читал по методике ХУМ одну лекцию, там я думаю на сайте вам это повесят. Не было у человечества т.ХУМ. её разрабатывали : О Мани Падме ХУМ.
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Это разработка была. Только теми, кто понимал эту Мантру. ХУМ получал только тот, кто вошёл в Сатори и садился в Лотос, т.е. просветлённый Будда.
Потому что ХУМ, в предыдущей эпохе вспомните, там предыдущие Синтезы, прочитайте, хранился в центре Сансары, в центре Лотоса. Отсюда : О Мани Падме ХУМ. «О драгоценность в центре Лотоса.» а если ты в Лотос не вошёл, а в Лотос входили только просветлённые Саттори, ты драгоценность получал? Нет. Значит ты был без т.ХУМ. а без т.ХУМ ты был без контакта с Отцом. Ты, мог поэтому общаться к Отцу, но в контакте с ним не был.
И одна из великих движущих сил синтеза, великих. Не стесняйтесь этого, тем, что нам удалось сорганизовать всех Чело, кто проходит Синтез т.ХУМ рождается с первого синтеза.
Восьмеричным стяжанием мы тут же строим центровку между синтезобразом и сердцем. Это- очень великая сдвижка всего человечества.
Вы даже не видите насколько. В итоге огонь и Отца Планеты и ФАОМг, отца Планеты. Даже если человек ушёл с 1-го синтеза тут же в т.ХУМ у этих людей появляется (реплика из зала: Магнит). Нет, Магнит это другое. Магнит это Отец-Мать. А имеется в виду рождение нового аппарата, которого в предыдущие эпохи у человечества не было вообще.
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Только у Просветлённых. Но вы помните, что Чело готовят подготовку к тому, чтоб в следующий раз это появилось. Поэтому Просветлённые как Чело отрабатывали на себе ХУМ, чтоб в следующей 6-й расе это появилось. Мы с вами берём массовую практику, но уже по-другому. Мы строим чтобы появилось у всех. Поэтому, когда мне говорят: Да мы тут огонь направили другим людям, а они не реагируют.- Я смеюсь и спрашиваю, чем? Дома Отца нет,- а только ДО усваивает огонь. ХУМ скорее всего нет.
Я в Астане посмотрел, когда им рассказывал насчёт т.ХУМ вот также. Я говорю, что кроме сидящих здесь в Астане на Синтезе, есть 3 человека в городе, у которых есть т.ХУМ - из Просветлённых. Где?
Я говорю - в городе живут. Они может не знают, что они Просветлённые. У всех остальных нету.
100000 тысяч живёт . Я говорю: Это мало. Есть государства, где ни одного Просветлённого. Но иногда до сотни млн-ов доходит жителей.
Представляете? Ну они чем только не занимаются, а ХУМ нет, контакта с Отцом нет. И деваться им некуда. Живут. Выживают, называется с точки зрения Отца, вот когда мы это увидим, вот ту методику работы с огнём цельным к Отцу и к Владыке, мы уже будем делать по-серьёзному. Почему?
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Потому что если ты отрабатываешь эту методику, ты не только сам себя гоняешь, ХУМ здесь.
А ты ещё у человечества нарабатываешь постоянный процесс. Потому что «повторение - мать учения».
Если ты сделал 1000 раз, да? это всё сильнее и сильнее закрепляется на Планете. Значит новые души, которые теперь приходят сюда 8-ричны, надо тоже развернуть т.ХУМ. Чем? Нашими действиями. Вот попробуйте на это
Так вот если у людей нет ни ДО, ни ХУМ, чем они ваш огонь возьмут? Ничем. Значит нужно эманации духа, света, энергии. А вы говорите: А мы послали огонь, а на него не реагируют... Нечем.
У нас есть специалисты. Методика правильная. Приехали возжигать город.
Установили огонь, возожгли, накрутили сделали практику. Люди не стягиваются. Почему? А люди этот огонь видят? Нет.
А с чего им его видеть? Если всю 5-ю расу они жили Духом. Значит, из этого огня на физике надо было Дух активировать, свет и энергию распустить по всему городу. Дух, свет, энергию этого огня, который вы настяжали. Это люди увидят. Тогда подтянуться. А если вы огонь отдали людям? Увидят? -Нет. А им нечем. И люди не виноваты в этом, это вы не видите, что люди ещё имеют такую подготовку.
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Вот вам простая методика ХУМ. Поэтому, возвращаясь к напечатанному ещё раз отвечаю на вопрос.
Перед Отцом -мы в т.ХУМ огонь не берём, потому что наш ХУМ перед Отцом наружу. Значит мы будем всем телом нашим. Возвращаемся на физику - огонь Отца в ХУМ и эманирует физически.
А перед Владыкой наоборот - выходя к Вл-ке, мы сознательно фиксируем т.ХУМ. Потому что зачем?
Вот такие как здесь мы должны стать перед Вл-ми, чтоб ХУМ была где?- Внутри нас. и тогда мы научимся ходить по присутствиям. Если мы перед Вл-кой вывернемся наизнанку, это делают неопытные ученики. По присутствиям они выходят и говорят: «Светящиеся шарики... и Вл-ка светящийся шарик». Для начинающих это нормально. Это из 5-й расы. Это нормально - светящиеся шарики. Но для людей, которые прошли 18-ть Синтезов, это уже воздушный шарик, знаете это уже ненормально. Мы всем телом должны стоять перед Вл-кой. А значит, ХУМ должна быть внутри. Мы впитываем огонь в каждого из нас, но возвращаясь на физику этот огонь развёртывается в Домах Отца наших. И так он должен находиться.
Другой вариант. Даже если вы перед Владыкой вывертываетесь наизнанку.

ДО у вас где? -Внутри. ХУМ наружу. Если вы перед Вл-кой огонь берёте внутрь, вы берёте его куда? - В ДО, возвращаясь на физику он развёртывается вокруг ДО. И так и так, в итоге получается правильно. Начинающие ученики ДО собирают внутрь, берут внутрь, приходят наружу.
А опытные ученики ходят всем телом. Тело здесь, ДО здесь также и вышел туда? Понятно, да? там взял в ХУМ, здесь этот огонь перешёл в ДО, потому что огонь всё равно по этой методике переходит в ДО.
А ты можешь стоять всем телом и всем Домом Отца? Увидели? Это мне сейчас один человек задал вопрос. Попросил чтобы я его для всех прояснил.
Поэтому вот чётко все эти вещи зафиксируйте и учитесь цельному огню вокруг вас.
Кстати, очень чётко видится в одном Доме, Мг-кий курс, сделал эту практику. Потом просто посмотрел на людей на перерыве. Они ходили шарами огня. Потом я посмотрел над городом. Ну, там, окружающие потом существа, все кто там видел - в ужасе были. Потому что ходят шары огня вокруг тел и для них это был полный шок. Ну, там на уровне экстаза. С одной стороны на огонь тянешься, огонь Отца чувствуешь. С другой стороны прикоснись -преобразится. Вампиры были просто в местах очень отдалённых от этого места. Иногда за город убегали, за кольцо Дома.
11
Они могли это выдержать. И вот пока люди ходили в этих шарах час, два, три по городу шло на тонких присутствиях шоу. Все реагировали. Причём в большинстве в шоковом варианте. Потому что они не привыкли что человек есть носитель огня. В итоге в этом городе начала перестраиваться Иерархия взаимодействий. «Ху из ху» и кто главный. Вот так, смотрите, вас то видят. Вы себя не видите. А вот вы вошли в цельный огонь и вообразите как вас видят на других присутствиях. Вот такими шарами, а внутри тело. А шары полны огня. Дальше? Дальше известная методика. Пора развиваться от имени Отца. Ладно. Дальше идём.
16-ти ричный синтез.
Значит 16-ти ричный синтез сейчас по новой методике, я кстати, предупреждал, что на универсумном круге буду постоянно отвлекаться, и иногда вам раскручивать какие-то темы. Одно из исключений. Иногда это важнее чем то, что я скажу на синтезе. Пока вы это не уложите- так будет.
Значит, 16-ти ричный синтез синтезирует несколько подходов, которые были у нас в предыдущем стандарте. Первое: в 16-ти ричном синтезе теперь фиксируются новые условия, т.е. 8-ца условий отменяется. Это теперь вот здесь. Плюс у нас было 8-м программ ФАОМг. Это отменяется. И 8-м программ теперь тоже являются вот этим 16-ти ричным синтезом, т.е. условия и программы синтезированы. Кто не помнит -условия были одной из программ ФА Витты. Помните ФА Вита? Это были условия. Одна из программ.
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Теперь и программы, и условия - это вот эти 16-ть синтезов. Ну, 16-ть выражений ФАОМг. И третье, что здесь вводится очень важное, вот эти 16-ть синтезов, если их расписать по 32-е позиции, являются 16-ю Столпами ФАОМг. Тоже в Программах, столпность была, но это не объявлялось, что это Столпы ФАОМг. Это объявлялось, что Программа. В чём разница? Программа, где это то, что расшифровал огонь, т.е. Программа это где Отец даёт огонь и мы расписывая его, расшифровываем огонь Отца.
А столпность это там, где Отец присутствует. Поэтому, когда Отец объявил, что это 16-ть Столпов, то при
правильном возжигании этих позиций в Столпах проявляется, что? Каждая
Мг-ки.
Вот эти три методики одновременно соединились в одной технологии и мы должны просто этим заниматься. Ну, а теперь по Столпам.
Значит все Столпы называются по ФА Управлениям. От ФАОМг до Соорганизации ФА. Поэтому 16-й столп ФАОМг. Давайте вкратце я опубликую в принципе на сайте Илья печатал, должен был вывесить. На сайте по идее у вас это есть. Но я просто... Ну да-да он это сделал, я не помню как, он не показывал. Ему Вл-ка поручил - он сделал. Просто я пробегусь.
16-й ФАОМг - 32-а ФА Изначального. Значит в чём здесь специфика?
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Я проберусь, чтобы объяснить, потому что увидеть это одно, а воспринять это другое. Вот осознайте- когда мы выходим к ФАОМг и мы возжигаемся ФА Изначальным. Каким? До настоящего времени единственным первым. После включения этого Столпа, мы сейчас его стяжаем, у вас пойдёт возможность возжигаться 32-я вариантами ФА Изначального. По идее на 18-ом Синтезе мы должны отрабатывать 18-е ФА Изначальное. Слово по идее очень чёткое. Но по нашей подготовке мы пока к этому идём. Открытым текстом, т.е. на данный момент все Чело ДФАОМг отрабатывали первое ФА Изначальное. Но всем остальным мы в массовом порядке идём. Фиксация простая.
ФА Изначальное можно стяжать по присутствиям, по проявлениям. Можно. Можно по эволюциям, т.е. всё во всём.
В каждом ФА Изначальном все первые горизонты, которые только вы знаете. 2-е там и так далее. По номерации.

Дальше 15-й Столп ФА Матери Мг-ки и 32-а ФА Явленных. Ну ФА Явленное. Это там где Отец Является и вот 32-а варианта явления ФАОМг. Если учесть, что мы проходим 32-а Синтеза и человек имеет 4-ре 8-ки по 32, вот можно Образ Отца с первой, со второй, с 32-й позиции, да, как явление ФАОМг в нас.
И вот задача Матери заключается в том, чтоб мы научились 32-м явлениям Отца, которые синтезировавшись и образуют истинное Явление ФАОМг.
Ну, Отец такой маленький, что одним явлением в нас не поместится. Поэтому нужно 32-а варианта выражения
ФА Отца, чтобы в синтезе Отец в нас поместился. И мы его явили. Ну, не только по Образу и подобию. Образ и Подобие это не явление, это всего лишь соорганизация. А Явление это ФАММг. Если взять, что Образ относится к Соорганизации, один, да? То Явление относится к 15-у ФАММг. Это разные вещи, намного сложнее.
Ну пример такой-у вас всё работает по 32-е системы, да. 32-чакры, 32... вот всё по 32 работает, мы в сторону 32-х ричного Явления приближаемся. Но это ещё должно работать в синтезе, как 32-а варианта Явления ФАОМг в нас. пока мы это оставим за кадром. Вопрос в чём? Было ли явление ФАОМг, кроме точки ХУМ, в вас?
В точке ХУМ он зафиксировался и являлся. А кроме т.ХУМ он у вас являлся?
Поэтому пока он в вас не являлся... ну допустим ФАОМг, через ХУМ во всех клеточках ваших, ну как бы одно из явлений. Как? Ну взял и пришёл. Не теоретически. Практически. Вы проживаете всеми своими миллиардами клеточек, что в каждой клеточке выражается ФАОМг.
Как вы думаете какой ФА Явленный? Потому что я помню, что тело седьмое. Клеточки, как система первая. Ну, она не как система первая, она входит в систематику физического тела. Так выразимся. Ну, если взять первое ФА Явленное - ФАОМг всеми клеточками нашими. Ведь все остальные системы состоят из клеточек.
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-Значит цитология - основа выражения ФАОМг в нас. Ну всё. Увидели? Вот этого от нас Мать добивается. Вы скажете -зачем это надо? А вы хотите созидать? Хотим. На первых этапах вы можете созидать только огнём Отца, пока не накопите и Отец не убедится, что вы созидаете правильно. А чтоб созидать - надо выражать его, чтобы выражать его - его можно выражать только Явленным. Вот и добиваемся этого.
Дальше идём. 14-й столп ФА Аватаров 32-а ФА Проявленных, тоже всё просто. Относительно просто.
ФА Проявленное это то, что ты проявляешь. Да, но вот здесь ФА Проявленное, -это когда ты проявляешь, созидаешь что-то вокруг себя. Что вы проявили, организовали и развернули вокруг себя. Ладно, что вы из себя проявляете сейчас? В данный момент, вы что-то из себя проявляете. Взаимодействие с физическим миром. Да? В каком ФА Проявленном? В первом. Вы же с миром взаимодействуете, из вас идут постоянные эманации в окружающий мир. От него идут эманации в вас.
Ну, хотя бы с Планетой взаимодействуете, с Мг-кой идут взаимодействия. И вот ФА Проявленное, помните, у нас есть понятие - проявления? Первое ФА Проявленное Планетарное, второе ФА Проявленное-Мг-кое, третье Универсумное в итоге мы сейчас с вами работаем с 4-мя ФА Проявленными из 32-х. понятно, да? входя в Единое к Владыкам, у вас включается 4-е ФА Проявленное. Ходя по Планете включается первое. Синтезируя огни сразу 3-х проявлений, что мы сделали сейчас в практике, у вас включается сразу 4-е ФА Проявленных.
16
И мы постепенно этим растём. Просто, да? Но это надо видеть, чтоб осознать, что таких проявлений будет сколько? 32-а. а мы с вами сейчас осваиваем первую четвёрку. Не удивляйтесь, лет 8-м назад мы осваивали 1-е присутствие. Причём страшно тяжело было. Очень страшно. Ну лет 8-м пройдёт. Нет, факт проявления будет посложнее. Может за 8-мь лет мы успеем освоить. Ну...будем стараться.
Дальше идём. ФА Конкретное. Легче всего, а ну столп ФА-№» ФА Конкретного, извините. Столп ФА Логоса - 32 ФА Конкретного. Легче всего осознать простою вещью, что как бы 32-а вида записи всей вашей жизни в Логоической книги. У вас есть Логоическая книга. ФА Логосы, помните ХУМ?
Собирают всё, что вы имеете в некую запись, чтоб потом зафиксировать в ХУМ и печатать любой огонь, идущий через Отца, вот они и записывают это ФА Конкретным. И есть 32-а вида главных записей ФА Конкретного, куда относятся те или иные ваши явления.
Ну допустим Любовь к одному ФА Конкретному. Мудрость к другому, ну так чтоб легче, Волю к третьему.
Только это не по огням идёт, ладно, там. Там хитрая запись чтоб
Ну вобщем все шифровальщики
относятся к Логоическому Правлению и к ФА Логосам, мировые, ну примерно, чтоб понятна была проблема.
Поэтому там система шифровки глубокая и расшифровать сложнее чем зашифровать.
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Ну и всё. Ну так это там шутят. Поэтому вот 32-а ФА Конкретных и занимаются вот этой шифрограммой. Зашифровкой всех ваших накоплений. Но как только у вас зашифровалось ФА Конкретным, ваше накопление оно пишется не только в Логоическую Книгу или в Книгу жизни, но и в вашу т.ХУМ.
И ваши 32-а ФА Конкретных фиксируются на ХУМ. 32-а, если есть, ФА Логос уже меня поправляет, извините. Вообщем, то ФА Конкретное.
Если у вас есть, что-то записало в т.ХУМ, фиксируется у каждого из вас на ХУМ. До ФА Конкретного это всё пишется Логоическая Книга, пока вы растёте в работе с Логосом. Связочка такая. Естественно Столп ФА Конкретного ФАО в вас, когда мы будем возжигаться, что помогает вам? Осознать и расшифровать, что на т.ХУМ у вас записано. Вот если вы это запомните. То в будущем, когда вы будете синтезироваться с ФА Логосами возжигаться столпом ФА Конкретных. Вы можете просить расшифровки, ну каких то ваших накоплений в т.ХУМ или владеть стихиями. Очень полезная вещь.
12-й Столп Отца Мг-ки. 32 ФА Синтеза, из этих ФА Синтезов естественно вырастают синтезы ФА. Единственное напоминаю: каждый ФА Синтез это синтез 32-х синтезов ФА. Можно сказать под разным ракурсом, а можно сказать и во всей полноте. Поэтому, те, кто не имеют 32-а Синтеза ФА вы к этому ещё идёте. А вот, кто имеет 32-а СИФА, вам наоборот надо стремиться стяжать хотя бы 1-й ФА Синтез.
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Только не думайте, что он даётся автоматически, он даётся через применение, когда вы элементы 32-х СИ ФА смогли применить. Ну, допустим физически.и начинается 1-й ФА Синтез. Могла применить эфирный. Эфирный это если взять Слово Отца по содержанию, не по ощущениям, ладно? По содержанию и начинается 2-й ФА Синтез. И так до 32-го. И это тоже надо делать.
Просто об этом мы не особо говорили с вами.
1
(14ф)
Просто об этом мы не особо говорили с вами, потому что у вас не было Универсумного круга. Появился - начали рассказывать. Мы это всем на Универсумном круге только рассказываем. А зачем мучить этой информацией переподготавливаемых? Они отстяжали 16-ть своих, и пошли в жизнь. Молодцы.
Они несут огонь по жизни. С факелом в руках, с факелом Домов. Очень полезно.
Молодцы, вот они прошли службу в ДО Украины и везде и там применят.
А мы уже профессионалы должны знать более глубокие методики, когда мы уже должны расти.
А это уже 32* 32. дальше идём-Дочь Мг, 32-е ФА Воли.
Здесь вроде бы просто 32-е ФА Воли, а с другой стороны вообразите, что это не Воля, а ФА Воля. А ФА Воля несёт проэкт некой деятельности ФАОМг в нас. в итоге какой проэкт деятельности ФАОМг в нас эта Воля несёт?
Так как сейчас друзья из Запорожья уезжают, мы сделаем практику со стяжанием столпов 16-рич. Синтеза, а потом и распишем. Они всё равно на сайте это знают, у вас у многих листики есть. А потом я дообъясняю. Сделаем наоборот. Вот какая разница, что объясняю до практики, что после практики.
(15 ф)
У вас у всех листики есть. Вы уже знакомились. Знакомились. Значит не страшно.
Значит практика.
В чём тонкость практики?
Мы стяжаем не просто 16-ти ричный синтез. Мы сейчас стяжаем 16-ть столпов ФАОМг, чтоб то, с чего я начал -у вас зафиксировалось. Здесь не надо думать. Знаете, вы их знаете. Познакомились вы с текстом - не познакомились. Столпы изначально даются Отцом независимо от нашей подготовки.
Поэтому наша задача сейчас открыться и вместить каждый столп, а потом 16-ть в один.
Практика будет достаточно быстрая потому что столпы могут обжечь. Поэтому мы возожжёмся и зафиксируем, и тогда эта программа у вас начнёт работать.
Дальше идёт сама практика.
Значит, очень стоит более-менее регулярно возжигаться столпами. Ну, слово регулярно это вопрос относительный. Это не обязательно всеми. В зависимости от необходимости можно одним.
Практику прописала: Белая Л.
Практику набрала: Сиворонова Л.
Проверила: Тимошенко А.


