20 Си ФА. В.Сердюк, 10-11.01.2008. г.Днепропетровск.

ПРАКТИКА 1
СТЯЖАНИЕ ОГНЯ  4-ГО УНИВЕРСУМНОГО СИНТЕЗА (256 ОГНЕЙ) 

20 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк

10-11.01.2008. г.Днепропетровск
Мы возжигаемся всем накопленным огнем, возжигаемся ФА  или синтез 16-рицами 32 –хрицами  и 16 –тиричным Синтезом ФАОМг в нас. 

Синтезируемся с Едиными ФА Владыками Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их огнем ,развертываемся в зале Дома Фа ДФАОМг на 248 Вышестоящем Едином присутствии. Некоторые забыли в форму одеться. В форме четко стоим в зале. 

Синтезируемся с ФА Владыкой Кут Хуми и стяжаем огонь Синтеза - 20 Си ФА 4-го Универсумного Синтеза. 

В этом огне мы синтезируемся с ФАОМг, стяжаем и возжигаемся огнем ФАОМг и развертываемся в зале ФАОМг на 256 Вышестоящем Едином присутствии.  Синтезируемся с Хум ФАОМг  стяжаем и возжигаемся Фа - Изначальным огнем и просим ФАОМг преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию на реализацию 20-го Си ФА - 4-го Универсумного Синтеза.

И синтезируясь с ФАОМг стяжаем огонь  4-го Универсумного Синтеза ФАОМг в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаемся этим огнем. И возжигаясь этим огнем мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем 64-ре Единых огня 64-х Единых присутствий Единого проявления в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаемся этими 64-мя огнями. 
В этом огне мы синтезируемся с ФАОМг  и стяжаем 128-мь огней Универсумных присутствий Универсумного проявления и возжигаясь этим огнем развертываемся в 128-ми присутствиях Универсумного проявления в синтезе 128-ми огней. Возжигаясь этим огнем в синтезе Универсумного проявления в нас. 

Этот огонь фиксируйте на здании вашем, на 1-м Вышестоящем Универсумном проявлении сейчас. Просто его туда фиксируйте, вводите. 

И далее в этом огне мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем 64-ре огня 64-х Мг-их присутствий Мг-го проявления. И возжигаемся этим огнем.

И в этом огне мы синтезируем 256-ть огней ФАОМг в нас, синтезируемся с Хум ФАОМг и стяжаем огонь стандарта 4-го Универсумного Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас.
И возжигаясь огнем этого стандарта мы просим ФАОМг выразить Аспектность ФА Отцу Мг  каждым из нас и синтезом нас  всем семинаром 20-го Си ФА  4-го Универсумного Синтеза в нас.  И возжигаемся этим огнем.

И возжигаясь огнем ФАОМг из зала ФАОМг мы эманируем все стяженное и возожженное из нас.

Благодарим ФАОМг, благодарим ФА Вл Кут Хуми Фаинь возвращаемся в физическое присутствие и выходим из практики. Аминь. Огонь мы эманировали в зале.

                                                                                                     Компьютерный набор В. Бажкова
Проверил А. Овсиенко. 

