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ПРАКТИКА 2
СТЯЖАНИЕ ОГНЯ НОВЫХ СИНТЕЗ ДОМОВ, ВЫРАЖАЮЩИХ 4-Х МЕРНЫЕ МЕТАГАЛАКТИЧЕСКИЕ УСЛОВИЯ ДОМОВ ОТЦА ЧЕЛОВЕКА 6-Й РАСЫ
20 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк

10-11.01.2008. г.Днепропетровск
       Мы возжигаемся всем накопленным огнем. Возжигаемся ФА или  Синтез 16-рицами, 32-хрицами и 16-тиричным Синтезом ФАОМг в нас.  Поощущайте второй раз вхождение в практику другое. Вспомните как мы это делали до Нового года и сейчас. Даже ощущения другие.
       В этом огне  мы синтезируемся с Едиными ФА Владыками Кут Хуми  Фаинь,  возжигаемся огнем ФА Владык.

       Синтезируемся  с ФАОМг, возжигаемся огнем ФАОМг и развертываемся в Зале ФАОМг на 256 В/с Едином присутствии. 

       Синтезируемся с Хум ФАОМг, стяжаем и возжигаемся ФА-Изначальным огнем и в этом огне просим ФАОМг  преобразить каждого из нас и синтез нас на условия Новой Эры. 
       И синтезируясь с ФАОМг, стяжаем огонь условий Новой Эры в каждом из нас. И возжигаясь этим огнем мы синтезируемся с ФА Вл Гаутамой и Глорией ,возжигаемся их огнем, синтезируемся с Хум ФА Вл Гаутамы и Глории и стяжаем огонь ФАОМ ФА Отца Мг и возжигаясь этим огнем развертываем равновесие ФА Отца Мг внутреннее- Аспектностью огня каждого из нас.  И  внешнее- условиями Дома Отца каждого из нас в каждом из нас. 
И возжигаясь этим огнем развертываемся им в нас. 
И в этом огне мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем огонь Аспектности ФА Отца Мг-ки каждому из нас, эманируя этот огонь через наше Хум в ДО, который вокруг нас ( вокруг каждого из нас сфера ДО ) и огнем ФАОМ ФА Отца Мг заполняем огнем ФАОМг все пространство между нашим Телом и сферой ДО ,эманируя этот огонь из т. Хум каждого из нас. В этом огне сжигая старые условия жизни пятой расы в каждом из нас и в условиях ДО каждого из нас.

 И утверждаем о вхождении в новые условия Домов Отца 6-й расы и 6-й Эпохи в каждом из нас.  И в этом огне мы синтезируемся с Хум ФАОМг и стяжаем огонь новых синтез Домов Отца каждого из нас, выражающих 4-хмерные Мг условия Домов Отца Человека 6-й расы в каждом из нас.
И возжигаясь этим огнем, эманируем его из нас, преображая синтез Дома Отца каждого из нас и синтез нас. (Длительная пауза)
И возжигаясь этим огнем, преображаемся им.  (Длительная пауза).

И в этом огне мы благодарим ФАОМг, ФА Вл Кут Хуми  Фаинь, Гаутаму  Глорию. Возвращаемся в физическое присутствие. И эманируя этот огонь фиксируем преображенность  Синтез Домов Отца вокруг нас физически.

Вообразите сферу Дома Отца вокруг нас, вокруг каждого из нас. свою сферу Дома Отца.  И вот огонь по этой сфере, даже если вы ее физически не видите ,ментально она у вас есть. Это  вполнее видимая менталом сфера – шар вокруг вас. Попробуйте ментально на это посмотреть с учетом 4-х присутственности физического мира. И вот огнем по стенкам этой сферы ,сквозь стенки этой сферы ,по этой сфере. И далее эманируем этот огонь в ДФАОМг, в 15-й ДФАО Днепропетровск ,в Дома ФАО каждого из нас, они более широкие, чем Синтез Дом Отца. Попробуйте теперь в физическом мире увидеть Дом ФАО каждого. 

Это более широкий шар вокруг Синтез ДО. И их можно различать по оболочкам теперь.  Широкий большой шар, я бы сказал он более плотный для меня, более темный, даже.  Не в смысле тьмы, в смысле цвета. Не такой слегка прозрачный, как ДО. Потому, что ДО сейчас преобразился. А он как бы переходит постепенно сам. В  итоге он видится более плотно, он между пятой и шестой расой, 3 и 4 мерностями фиксируется. В итоге, он более плотненький видится. И далее мы эманируем весь стяженный огонь всем Домам и группам  ДФАОМг, участникам данной практики. И выходим из нее Аминь.
ПОСЛЕ ПРАКТИКИ: мы сейчас стяжали огонь преображения Дома Отца. Обратите внимание – это было первый раз ,а то у некоторых там в практике в зале Отца –что-то простенько мы действуем ,вообразите,что огонь преображения ДО мы стяжали первый раз в жизни Дома ФАОМг, вообще. Потому что до этого , в предыдущей эпохе, мы стяжали  только огонь преображения Тела, т.е.жили Волей. А вначале Новой Эпохи мы стяжали огонь преображения ДО. Это фактически была практика стяжания. Простенькая невзрачная пракика, где преобразился ДО,всего лишь. Так простенько делаются великие дела в нашей эпохе. Просто увидьте,что в Новой Эпохе мы начинаем действовать Синтезом, значит Отец начинает жить Огнем. Если в пятой расе Отец жил больше Волей и Духом. Зачит работа шла с Телом. То в Новой Эпохе работа идет Синтезом и Огнем, значит работа идет с Домом Отца.  И так же как в пятой расе  Человеки и Чела добивались преображенности тела, в Новой Эпохе мы будем добиваться преображенности ДО. Мы с вами сделали первый шаг, мы преобразили Синтез Дом Отца. А второй шаг, это когда ДО встроившись в новые законы, преобразят Дом ФА Отца каждого. Но здесь надо уже не огонь стяжать, а дом ФАО каждого преобразится сам, когда вы начнете исполнять условия и законы Новой Эпохи. И когда вот эта законность наступит и вы начнете ее выражать: 4-х мерность, 4-х присутственность, ДФАО каждого преобразится.  Вот такой интересный моментик. У нас так заодно и  маленькое стяжание прошло-новое, довольно крупное и знаковое.
                                                                                                                Компьютерный набор А. Овсиенко.

Проверила Т.Шинкаренко. 

