20 Си ФА. В.Сердюк, 10-11.01.2008. г.Днепропетровск.

ПРАКТИКА 3
Стяжание Книг 20-го  Си ФА,4-го Универсумного Си. 
20 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк

10-11.01.2008. г.Днепропетровск
Мы возжигаемся всем накопленным огнем, возжигаемся ФА  или синтез 16-рицами 32–хрицами  и 16–тиричным Синтезом ФАОМг в нас. 

Синтезируемся с ФА Владыками Едиными Кут Хуми и Фаинь ,  возжигаясь их огнем и развертываемся в зале Дома ФА   ДФАОМг.
В этом огне мы синтезируемся с ФАОМг, возжигаясь его огнем ,развертываемся в зале ФАОМг на 256 В/с Едином присутствии,синтезируясь с ХУМ ФАОМг стяжаем и возжигаемся ФА-Изначальным огнем. И синтезируясь с ФАОМг стяжаем восьмерицу новых условий, положений и принципов ФАОМг в реализации Новой Эры в каждом из нас и в синтезе нас.И возжигаемся этим огнем.
И в этом огне мы синтезируемся с ФА Владыкой Кут Хуми,переходим в зал книг синтеза ДФА ДФАОМг.Ну а теперь-такая Новая Эпоха-утвердите,что с вашего стола книга 19 Си оказалась у вас в руках,ну так-некоторые даже чуть топнули ногой-такой волевой посыл-поощущайте ее в руках-она оказалась-это другой метод,ваша книга может прийти только к вам-отдайте ее ФА Владыке Кут Хуми,ну направьте,она будет плыть по воздуху,как всегда.
 И мы синтезируемся с ФА Владыкой Кут Хуми и стяжаем книгу 20-го Си Фа, 4-го Универсумного Си и просим ФА Владыку направить ее нам,направилась.Теперь взяли в руки,смотрим.Формуляры не нужны теперь,теперь идет автоматическая регистрация-у кого какая книга-Новая Эпоха.Вот теперьвот так плотно- плотно там в руки возьмите книгу и утвердите,что она у вас на столе в комнате, ну или в кабинете учебно-жилом на 1-м В/с Мг присутствии-утвердили-раз перешла,ощутите в руках,что нига исчезла.Да да да-это новые книги обладают такой методикой,они вас прожили и у вас на столе.Все.

Благодарим ФА Владыку Кут Хуми за книги.В синтезе с ФА Владыкой Кут Хуми возвращаемся в зал ФАОМг.Благодарим ФАОМг,ФА Владыку Кут Хуми,ФА Владычицу Фаинь.Возвращаемся в физическое присутствие и выходим из практики.Аминь.
Огонь не надо эманировать.

После практики:вот сейчас вы действовали четко,единтвенное-некоторым надо посмотреть было на зал-вы смотрели Владыку-книгу,а в зале были стеллажи с книгами синтезов,много-это новый зал,где будут книги синтезов.Мы туда будем ходить менять книги-на будущее.Но вообще-надо смотреть не только на Владыку и книги,а вокруг-это будет расширять ваше видение.
                                                                                                      Компьютерный набор Т.Шинкаренко
