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ПРАКТИКА 4
СТЯЖАНИЕ ОГНЯ ЧЕЛО ФА ВЛАДЫК ВЕДУЩИХ И ПРНЯТИЕ НА ВОСХОЖДЕНИЕ ЧЕЛО ФА ВЛАДЫКОЙ В НОВОЙ МГ-Й ЭРЕ.
СТЯЖАНИЕ ЭЛЕМЕНТА ФА-ПРОЯВЛЕННОГО ОГНЯ ДЛЯ ПРОЯВЛЕНИЯ КАЖОГО ИЗ НАС ДОМОМ ФАОМГ
СТЯЖАНИЕ ЛОГОИЧЕСКОЙ КНИГИ ВОСХОЖДЕНИЯ КАЖДОГО ИЗ НАС В НОВОЙ ЭПОХЕ НОВОЙ ЭРЕ

20 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк

10-11.01.2008. г.Днепропетровск
Мы возжигаемся всем накопленным огнем, возжигаемся ФА  или синтез 16-рицами 32–хрицами  и 16–тиричным Синтезом ФАОМг в нас. 

Синтезируемся с ФА Владыками Едиными Кут Хуми  Фаинь возжигаясь их огнем, развертываемся в зале Дома ФА ДФАОМг на 248 Вышестоящем Едином присутствии.
В этом огне мы синтезируемся с ФАОМг, возжигаемся его огнем , развертываемся в зале ФАОМг на 256 Вышестоящем Едином присутствии.  Синтезируемся с Хум ФАОМг  стяжаем и возжигаемся ФА-Изначальным огнем и просим у ФАОМг Аспектного выражения ФА Управления ФАОМг в каждом из нас в Новой Эпохе и Новой Метагалактической Эре.

И в этом огне мы синтезируемся с ФА Владыками, ведущими каждого из нас. Развертываемся по кабинетам ФА Владык, ведущих каждого из нас. И синтезируясь с ФА Владыкой, ведущим каждого из нас огнем Новой Эры и преображенным ФА или Синтез ДО каждого из нас, мы стяжаем у ФА Владык, ведущих нас огонь, каплю огня Чела ФА Владык в каждом из нас и в синтезе нас.
И возжигаясь огнем Фа Владык, просим ФА Владык принять каждого из нас на восхождение Чело ФА Владыкой в Новой Мг-й Эре в каждом из нас и в синтезе нас и возжигаемся огнем ФА Владык. 
И возжигаясь этим огнем, мы возвращаемся в зал ФАОМг.

Синтезируемся с ФАОМг и стяжаем огонь восхождения каждого из нас, как Чело в Доме ФАОМг и Домом ФАОМг, в каждом из нас и в синтезе нас. 

И возжигаясь этим огнем, мы синтезируемся с ФА Аватарами Мг-ки, возжигаемся их огнем. Синтезируемся с их Хум, стяжаем и возжигаемся ФА-Проявленным огнем и стяжаем элемент ФА-Проявленного огня для проявления каждого из нас Домом ФАОМг.
В этом же огне мы синтезируемся с ФА Логосами Мг-ки, возжигаемся их огнем. Синтезируемся с Хум ФА Логосов Мг-ки, стяжаем и возжигаемся ФА-Конкретным огнем. 
И синтезируясь ФА-Конкретным огнем с ФА Логосами Мг, просим Логоические книги восхождения каждому из нас в Новой и Новой Мг-й Эрой. Вам рассылают, раздают книги. Возьмите вашу Логоическую книгу. Посмотрите на ее выражение и деятельность ею.
Возжигаемся Логоической Книгой.  И впитываем некий огонь, я бы сказал огонек этой книги в свое сердце. Для вашего прямого контакта и взаимодействия с книгой. Чтоб вы могли ее читать и пользоваться ею. Она и без вашего участия запишет все, что ей надо. Есть. Возвращаем книги ФА Логосам. 

Благодарим ФАОМг, ФА Аватаров Мг, ФА Логосов Мг, ФА Вл-к Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие и эманируем все стяженное и возожженное в Дом ФАОМг, в 15-й Дом ФАО, в Дома ФАО каждого из нас, фиксируя огонь Чело и огонь Логоической Книги нашей и во все Изначальные Дома и Группы Дома ФАОМг участников данной практики. И выходим из нее. Аминь.
                                                                                                     Компьютерный набор А. Овсиенко
                                                                                                     Проверила Т.Шинкаренко 

