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ПРАКТИКА 5
ПРЕОБРАЖЕНИЕ ДХАММЫ СОЗИДАНИЯ В 4-РИЧНОЕ ВЫРАЖЕНИЕ НОВОЙ ЭРЫ ОГНЕМ ФАОМГ И ОМГ В СИНТЕЗЕ.
20 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк

10-11.01.2008. г.Днепропетровск
Мы возжигаемся всем накопленным огнем, возжигаемся ФА  или синтез 16-рицами 32–хрицами  и 16–тиричным Синтезом ФАОМг в нас. 

Синтезируемся с Едиными ФА Владыками Кут Хуми  Фаинь.  Возжигаемся их огнем. Развертываемся в зале Дома ФА   ДФАОМг на 248 Вышестоящем Едином присутствии в форме.
В этом огне мы синтезируемся с ФАОМг, возжигаемся огнем ФАОМг, синтезируясь с Хум ФАОМг  стяжая и возжигаясь ФА-Изначальным огнем. И возжигаясь ФА-Изначальным огнем просим ФАОМг преобразить Дхамму Созидания каждого из нас в 4-ричное выражение Новой Эры Синтезом ФАОМг в каждом из нас и в синтезе нас.
И синтезируясь с ФАОМг, мы стяжаем огонь преображения Дхаммы Созидания в каждом из нас, возжигаемся этим огнем. 
Синтезируемся с Отцом Мг. Возжигаясь его огнем, синтезируемся с его Хум, стяжаем и возжигаемся ФА-Синтезом Отца Мг. Возжигаясь ФА-Синтезом, синтезируем ФА-Синтез и огонь ФАОМг  четверичного выражения и синтеза ФАОМг в нас.  
И возжигаясь этим огнем ,мы переходим в Дхамму Созидания Мг-го проявления каждого из нас на 60-м В/с Мг-м присутствии. Стали в центре Дхаммы Созидания Мг-го проявления каждого из нас. Развернулись цельно в синтезе Синтез- Образа Мг-го проявления каждого из нас.
 Возжигаемся огнем ФАОМг-ки в синтезе с огнем ФА-Синтеза Отца Мг-ки в нас и эманируем этот огонь из нас, преображая все 32-е сферы Дхаммы Созидания Мг-го проявления огнем ФАОМг и Отца Мг в синтезе. Преображая деятельность Дхамм Созидания каждого из нас Мг-го проявления из огня предыдущей эры в огонь Новой Эры.
И эманируя этот огонь, преображая 32-е сферы Дхаммы Созидания каждого из нас, мы синтезируемся с Хум ФАОМг и стяжаем ОМ преображения Дхаммы Созидания Мг-го проявления каждого из нас из  предыдущей Эры в Новую Эру Мг-го проявления ФА Отца Мг-ки в каждом из нас и в синтезе нас. 
И возжигаясь этим ОМ эманируем его из нас. Преображая 32-е сферы Дхаммы Созидания Мг-го проявления и фиксацию всей 32-хрицы огнеобразов Дхаммы Созидания в каждом из нас, с записью новых условий, новых возможностей и новых проявлений каждого из нас. 
И в этом огне мы синтезируемся с Хум ФАОМг и стяжаем ОМ преображенности 32-х огнеобразов в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаясь огнем ОМ преображаем 32-хрицу эманируемых огнеобразов Мг-го проявления в каждом из нас. И возжигаемся этим огнем.
И в этом огне мы возжигаемся ФА-Синтезом Отца Мг в каждом из нас, эманируя ФА-Синтез из нас и фиксируя Дхамму Созидания Мг-го проявления в новом режиме действия в каждом из нас и в синтезе нас.  В новом режиме деятельности.  И эманируем стяженный ФА-Синтез Отца Мг-ки из нас. 

В этом огне мы возвращаемся в зал ФАОМг на 64-е В/с Мг-е присутствие. Синтезируясь с ФАОМг стяжаем новый огонь Дхаммы Созидания Мг-го проявления в каждом из нас.
 И возжигаясь этим огнем благодарим ФАОМг, ОМг, ФА Вл Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие и эманируем новый огонь Дхаммы Созидания из нас, развертывая новую созидательность Новой Эры в каждом из нас и вокруг нас и направляя это огонь в Дом ФАОМг, в 15-й Дом ФАО Днепропетровск, В Дома ФАО каждого из нас, и во все Изначальные Дома участников данной практики. И выходим из нее.  Аминь.
                                                                                                      Компьютерный набор А. Овсиенко
                                                                 Проверила Т.Шинкаренко 

