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ПРАКТИКА 6
СТЯЖАНИЕ ДХАММЫ СОЗИДАНИЯ УНИВЕРСУМНОГО ПРОЯВЛЕНИЯ
20 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк

10-11.01.2008. г.Днепропетровск
Мы возжигаемся всем накопленным огнем. Возжигаемся ФА или синтез 16-рицами, 32-хрицами и 16-тиричным синтезом ФАОМг в нас.

Синтезируемся с Едиными ФА Владыками Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их огнем и развертываемся в Зале ДФА ДФАОМг на 248 В/с Едином присутствии, стали там в форме. Попробуйте сейчас на себя посмотреть и увидеть, измененность Дхаммы Созидания у вас, или в вас. (Ну тело, форма, состояние в огне Владык).

В этом огне мы синтезируемся с ФАОМг, возжигаемся его огнем, развертываемся в Зале ФАОМг на 256 В/с Едином присутствии. Синтезируемся с Хум ФАОМг, стяжаем и возжигаемся Фа Изначальным огнем. И просим ФАОМг преобразить Дхамму Созидания Универсумного проявления каждого из нас, на реализацию Новой Эры ФА Универсумом в выражении ФАОМг каждым из нас и синтезом нас.
И в этом огне мы синтезируемся с ФАОМг и переходим с 256-го В/с Единого на 128 В/с Универсумное присутствие в Зал ФАОМг Универсумного проявления, возжигаемся Универсумным огнем ФаОМг, фиксируясь в Зале. 
Синтезируемся с Отцом Мг, возжигаемся его огнем. Синтезируемся с Хум Отца Мг, стяжаем и возжигаемся ФА Синтезом Отца Мг. И возжигаясь ФА Синтезом Отца Мг, синтезируемся с ФАОМг и стяжаем огонь преображения Дхамм Созидания Универсумного проявления в каждом из нас и синтезе нас.

И синтезируя огонь ФАОМг и ФА Синтез Отца Мг, возжигаясь двойным огнем, мы переходим из Зала ФаОМг в Дхаммы Созидания каждого из нас, на 124 В/с Универсумное присутствие, в Универсумные проявленные Дхаммы Созидания, стали в них. Синтезировались всей 32-рицей своей с Синтезобразом Универсумной Дхаммы Созидания и эманируем из нас огонь ФАОМг, в синтезе с огнем ФА Синтеза Отца Мг в преображающем эффекте Дхаммы Созидания Универсумного проявления. 
           И мы преображаем 32-х сферность Дхаммы Созидания Универсумнго проявления, эманируем огонь Отцов из нас. И синтезируясь с Хум ФАОМг, стяжаем ОМ, преображения Дхаммы Созидания Универсумного проявления в каждом из нас и в синтезе нас. 
           И возжигаясь огнем ОМ, эманируем этот огонь из нас, преображая Дхамму Созидания Универсумного проявления выражением ФАОМг  каждым из нас и синтезом нас.

В этом огне мы синтезируемся с 32-мя огнеобразами 32-х сфер Дхаммы Созидания. В этом огне синтезируемся с Хум ФаОМг и стяжаем ОМ преображения 32-х огнеобразов Универсумного проявления в каждом из нас, начиная с пятимерного спина и далее вплоть до огнеФа 32-го 36-ти мерного.
И синтезируясь с Хум ФАОМг, возжигаемся огнем ФАОМг, развертывая ОМ преображения 32-х огнеобразов Универсумного проявления в каждом из нас и в синтезе нас. 
И возжигаясь этим огнеобразом преображаемся в нас. 
И возжигаемся новой 32-рицей Универсумных огнеобразов Универсумного проявления в Дхамме Созидания каждого из нас и синтеза нас.

И возжигаясь этим огнем, мы эманируем новые огнеобразы Универсумного проявления из Дхамм Созидания Универсумного проявления через каждого из нас.  

И в этом огне мы возвращаемся в Зал ФАОМг на 128 В\с Универсумное присутствие и синтезируясь с Хум ФАОМг стяжаем ОМ преображенности Дхаммы созидания Универсумного проявления  каждым из нас и  синтезом нас. 
И в этом огне мы благодарим Отца Мг, синтезируемся с ФАОМг, возжигаясь его огнем переходим  в Зал ФАОМг на 256 В/с Единое присутствие. Развертываемся в Зале ФАОМг, возжигаемся огнем Единого проявления в нас. Благодарим ФАОМг, ФА Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие и эманируем все стяженное и возожженное в ДФАОМг, в 15 ДФАО Днепропетровск, в ДФАО каждого из нас и во все изначальные Дома участников данной практики и выходим из нее. Аминь.

                                                                                                      Компьютерный набор А. Тимошенко.

                                                                                                     Проверила Т.Шинкаренко
