20 Си ФА. В.Сердюк, 10-11.01.2008. г.Днепропетровск.

ПРАКТИКА 7
СТЯЖАНИЕ 8-МИ ПРАКТИК ДФАОМг И СТЯЖАНИЕ 8-ЦЫ ВЫРАЖЕНИЯ ФАОМг. 
20 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк

                                                         10-11.01.2008. г.Днепропетровск
Мы возжигаемся всем накопленным огнем. Возжигаемся ФА или синтез 16-рицами, 32-хрицами и 16-тиричным синтезом ФАОМг в нас.

Синтезируемся с Едиными ФА Владыками Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их огнем, развертываемся в Зале ДФА ДФАОМг на 248 В\с Едином присутствии.

 Возжигаясь огнем ФА Владык, мы синтезируемся с ФАОМг, возжигаемся его огнем. Развертываемся в Зале ФАОМг на 256 В\с Едином присутствии. Синтезируемся с Хум ФАОМг, стяжаем и возжигаемся Фа Изначальным огнем. И просим ФАОМг преобразить каждого из нас и синтез нас на новую 8-цу практик ДФАОМг и новую 8-рицу выражения условий Домов Отца каждого из нас, внутри и вокруг нас.  И в этом огне мы синтезируясь с ФАОМг стяжаем

Огонь практики Синтеза

Огонь практики Теофы 
Огонь практики Дхьяны 
Огонь практики Хум 
Огонь практики Магнита 
Огонь практики Миракля 
Огонь практики Стяжаний 
Огонь практики Возожженности 

Возжигаясь 8-цей огня практик, мы синтезируемся с Хум ФАОМг и стяжаем ОМ, новой 8-цы практик ДФАОМг в каждом из нас и в синтезе нас и, возжигаясь огнем ОМ, преображаемся им.

И в этом огне мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем огонь 8-цы условий выражения каждого из нас ФАОтцомМг и синтезируясь с ФАОМг стяжаем

 Огонь Философии Синтеза 
Огонь Человека 
Огонь Образования 
Огонь Искусства 
Огонь Управления 
Огонь Практик 
Огонь Среды 
Огонь Потенциала 

Возжигаясь этой 8-цей огня, мы синтезируемся с Хум ФАОМг и стяжаем ОМ 8-цы выражения ФАОМг в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаясь огнем ОМ, преображаемся им. 
Благодарим ФАОМг, ФА Владык Кут Хуми Фаинь, возжигаемся обновленным 16-ричным синтезом ФОАМг, развертываясь физически и эманируем все стяженное и возожженное в ДФАОМг, В 15 ДФАО Днепропетровск, в ДФАО каждого из нас и во все Изначальные Дома участников данной практики и выходим из нее. Аминь.                                                                                                         набор А. Тимошенко.

                                                                                                              Проверила Т.Шинкаренко.
