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ПРАКТИКА 8 ИТОГОВАЯ
ОСВОБОЖДЕНИЯ ОТ СТАРОЙ АСПЕКТНОСТИ И СТЯЖАНИЕ 32-ХРИЦЫ ФАОМг 4-ГО УНИСИНТЕЗА.
20 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк

                                                         10-11.01.2008. г.Днепропетровск
Мы возжигаемся всем накопленным огнем. Возжигаемся ФА или синтез 16-рицами, 32-хрицами и 16-тиричным синтезом ФАОМг в нас.

Синтезируемся с Едиными ФА Владыками Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их огнем развертываемся в ДФА ДФОАМг на 248 В\с Едином присутствии. 

В этом огне синтезируемся с ФАОМг, возжигаемся его огнем и развертываемся на 256 В\с Едином присутствии, синтезируемся с Хум ФАОМг, стяжаем и возжигаемся ФА Изначальным огнем и просим ФАОМг освободить от любой старой Аспектности каждого из нас, выраженной внешне или внутренне, любым возможным и даже не возможным способом в каждом из нас.

И возжигаясь ФА Изначальным огнем устремлено просим ФАОМг освободить нас от старой Аспектности и освобождаемся от нее. 
И сжигаем всем возможным огнем каждого из нас и синтеза нас ту старую Аспектность, привычки, привязанности, любые иные возможности. отсеченные от нас и освобожденные нами и сжигаем внутри и вокруг нас. И в этом огне мы синтезируемся с Хум ФАОМг и стяжаем

Монаду ФАОМг 4-го Универсумного синтеза
Восприятия ФАОМг 4-го Универсумного синтеза
Головерсум ФАОМг 4-го Универсумного синтеза

Дхамму Созидания ФАОМг 4-го Унисинтеза

Логоса ФАОМг 4-го Унисинтеза

Столп ФАОМг 4-го Унисинтеза

Центровку ФАОМг 4-го Унисинтеза

Дом ФАО ФАОМг  4-го Унисинтеза

Пламя ФАОМг 4-го Унисинтеза

Жизнь ФАОМг 4-го Унисинтеза

Огонь ФАОМг 4-го Унисинтеза

ОМ ФАОМг 4-го Унисинтеза
Хум ФОАМг 4-го Унисинтеза

Проявленость ФАОМг 4-го Унисинтеза

Явленность ФАОМг 4-го Унисинтеза

Изначальность ФАОМг 4-го Унисинтеза

О.О. ФАОМг 4-го Унисинтеза

Сл.О. ФАОМг 4-го Унисинтеза

Душу ФАОМг 4-го Унисинтеза

Интеллект ФАОМг 4-го Унисинтеза

Индивид ФАОМг 4-го Унисинтеза

Личность ФАОМг 4-го Унисинтеза

Индивидуальность ФАОМг 4-го Унисинтеза

Сансару ФАОМг 4-го Унисинтеза

Трансформер ФАОМг 4-го Унисинтеза

Язык ФАОМг 4-го Унисинтеза

Униматрицу ФАОМг 4-го Унисинтеза

Синтезобраз ФАОМг 4-го Унисинтеза

Сердце ФАОМг 4-го Унисинтеза

Разум ФАОМг 4-го Унисинтеза

Тело ФАОМг 4-го Унисинтеза

Дом Отца ФАОМг 4-го Унисинтеза

Возжигаемся 32-рицей ФАОМг в каждом из нас и синтезе нас и синтезируясь с Хум ФАОМг стяжаем ОМ 32-рицы 4-го Унисинтеза в каждом из нас и синтезе нас. И в этом огне мы синтезируем 20-ть 32-хриц, возжигаемся 20-ричной синтез 32-хрицей, синтезируемся с Хум ФАОМг и стяжаем ОМ 20-ричной синтез 32-хрицы в каждом из нас и в синтезе нас. 

И синтезируясь с Хум ФАОМг стяжаем Синтезобраз Универсумного проявления  в каждом из нас и в синтезе нас и возжигаемся им, синтезируя 20-ть проявлений ФАОМг в каждом из нас и синтезируясь с Хум стяжаем ОМ 20-ричного синтез проявления ФАОМг в каждом из нас и в синтезе нас и возжигаемся им.
 И синтезируясь с Хум ФАОМг стяжаем ОгнеФА 4-го Универсумного синтеза и возжигаемся им. Синтезируем 20-ть огнеобразов 20-ти синтезов ФА, синтезируясь с Хум ФАОМг стяжаем 20-ричное ОгнеФА 20-ти синтезов ФА в каждом из нас и в синтезе нас и возжигаемся им. 

И в этом огне мы благодарим ФАОМг, ФА Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие, развертывая 32-хрицу 4-го Универсумного синтеза, 20-ричную синтез 32-хрицу, Синтезобраз Универсумного проявления 20-ричное синтез проявление, ОгнеФА 4-го Универсумного синтеза и 20-ричное ОгнеФА 20-ти синтезов Фа и возжигаясь всем стяженным и возожженным, эманируем в ДФАОМг, в 15 ДФАО Днепропетровск, в ДФАО каждого из нас и во все Изначальные Дома участников данной практики, возжигаясь физически и сжигая физически всю старую Аспектность нашу, выходя из нее, и освобожденно начиная Аспектно двигаться дальше в выражении ФАОМг каждым из нас и синтезом нас и вспыхивая этим огнем всей группой и каждый в отдельности в синтезе нас.

И в этом огне мы выходим из коллективной практики, индивидуально разворачиваясь пред ФА Владыками ведущими каждого из нас. И просим ФА Владык направить наше восхождение на реализацию всего стяженного, возожженного, развернутого и проявленного на 20-м Синтезе Фа, 4-м Универсумном синтезе. Благодарим Фа Владык ведущих нас, возвращаемся в Физическое присутствие и выходим из практики. Аминь.

                                                                                                  Компьютерный набор А.Тимошенко.

                                                                                                  Проверила Т.Шинкаренко.
