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                                           ОТДЕЛЫ   ЛОГОИЧЕСКОГО   ПРАВЛЕНИЯ.
В  Логоическом  Правлении есть отделы.  
                                    ОТДЕЛЫ.
           В Логоическом Правлении стандартно, в основном существуют сейчас 4-е отдела. Их больше, но стандартных четыре:

           - Отдел  Отработок.    

           - Отдел Наказаний.

           - Отдел  Перестройки.

           - Отдел Целепологания.

        Отдел  Отработок,  Наказаний,  Перестройки  и  Целеполагания.

        Значит отдел Целепологания ещё может по-разному называться, например, Логоической работы.
        Четвёртый отдел: Целепологание.  Он отстраивает задачи на ближайший период, т.е. главными целями. Т.е. в этом отделе при воплощении, при изменении ситуации.  Ну, там вы женились, вы поступили в институт, вас уволили с работы.  Даже могут быть там разные ситуации: крупные – те,  которые затрагивают вашу жизнь. Или вы  воплощаетесь, воплощаетесь или там ещё идёте  воплощаться, срабатывает отдел целеполагания. Где на какой-то ближайший период жизни вам простраиваются перспективные цели и задачи. Исходя из ваших накоплений. Т.е. ну условно там: вы вышли замуж, как должны повлиять на вашу новую семью ваши накопления в Логоическом Правлении?

           Вы в семье, семья в вас.  Но если вы  дама – муж на вас влияет своими Логоическими накоплениями, вы на него влияете при создании семьи. Логосы складывают это с двоих и говорят: «На Целеположение». Чего достигнете в ближайшие месяцы.  
Пример Целеполагания: такой прикольный и печальный  называется.  В  Москве, несётся  свадьба.  Навстречу  несётся  машина,  разворачивает машину, на  встречке выносит  на  свадебную  главную  машину, бух!  Все  живы, но в травматологии.  В белом платье невеста.  Они  только выехали из Загса.  Не, если бы они  не доехали до Загса – было б печально. Но когда они только выехали из Загса, им машина сразу врезала, то представляете какую надо иметь карму ему и ей …  чтобы из Загса в травматологию.   Про эту историю диктор сообщает: «тут у нас печальная  новость,  свадьба закончилась травмами, но в конце добрая, новость: главное успели пожениться». 

           Вот это  – Целепологание, что с тобой произойдёт при совмещении два в одном в браке. Что с  тобой   произойдёт,  когда ты    поступишь  в  институт и при  совмещении твоей энергетики  и института?   Ну, там  академии  -  что-то  включится.  Иногда положительное,  иногда  отрицательное. Что с тобой произойдёт, если ты  уйдёшь  с  работы  и  включится режим  другой жизни без  работы.  Или  войдёшь  в  новую  работу  и,  включится  совмещение кармы  работы  и твоей.

           Все эти  совмещения  по  вашим,  Логоическом  накоплении  в отделе  Целепологания.  Это очень и очень  серьёзный отдел.  У вас, только  зачался ребёнок  или будет рождаться,  на  вас  уже идёт  влияние отдела Целепологания.  Что будет  когда вас станет  двое,  трое,  четверо – ну понятно.  Больше на одного.  Причём  Целепологание очень часто  так,  если ребёнок рождается,  некоторые цели откладывают аж  на  16 лет, когда  он перестанет быть ребёнком  и выйдет во взрослую жизнь.  А то и на 18.

           И  Целепологание у мамы – и Целепологание у папы скажет:  16-ть  лет  - вырастили.  Отдел Целепологания закончил работу.  Это не значит, что родители прекратили с ним контачить, помогать.  Имеется  ввиду  -  ребёнок  перестал быть  ребёнком  и переходит во взрослую жизнь.

           У меня была ситуация из отдела  Целепологания.  Я лет  10-ть владел зданием.  Государство передало, и был директором лицея, ну  отвечал.  Любая командировка  там,  отпуск.  На  телефоне любой  зам,  там в  случае  чего, понятно   выбегаешь, потому что отвечаешь за это здание своей  головой.  Я его сдал.  И  никогда не забуду  состояния,  когда я его  сдал.

           Такое ощущение что карма с плеч  упала.  Тут я подписал акт,  и выхожу  из  здания и  думаю:  уже не моё.  Не в собственности.  Вообще не моё.  И  какое счастье тела. Скинулось.  Казалось  бы рюкзак.  Я вначале думал,  ну здание осталось.  Не-е.  в этот момент  отдел   Целепологания   снял с меня  цель  охраны  этого здания.  Там  оно памятник  архитектуры и чего только не было. 

            И вот  это свободное состояние,    когда старая цель снялась,  а  новые  ещё   не наступили.  Ой, как тело кайфовало эти сутки.  Ну,  дали ему сутки отдохнуть,  а  потом пошли  новые  Целепологания,  в  новом состоянии.  Когда ты  всё старое сдал.  Какие цели ты будешь выстраивать новые?  И пошли  муки.  Как же дальше и что с этим   делать?  Что делать со своей жизнью?  И вот,  что делать со  своей  жизнью – этим занимается  отдел  Целепологания.
            Ничего что вы решили делать в дальнейшем  не проходит  мимо этого  отдела.  Даже иногда вас подталкивают  в каких-то  решениях,  чтобы вы это  решили.  А иногда,  наоборот,  оттягивают от этих  решений.  И вы должны  преодолеть и  согласиться  или, наоборот, не согласиться, мол, это  мне  не надо.

Например, вы собирались пойти на СиФА, всё простроилось с учетом вашего решения, а в последний момент подумали, может не идти? В отдел  Целепологания  уже сообщается: «не пойдёт».  И меры.  Если не пойдёт, что будет делать? 
Т.е. сразу уже по вашей цели,  которую вы установили,  начинают  заранее простраиваться  меры и ситуации на то, что бы было дальше по вашим каким-то Логоическим ситуациям.  
И идёт соответствующий результат, соответствующая работа, на ваше восхождение.
           Снизу  вверх, третий  отдел - Перестройки,  самый творческий   отдел.  Иногда его просто  Логосы называют:  отдел  Творчества. Т.е., чтобы сделать такого, чтобы  максимально глубоко он (или она) поменялись.  Иногда через маленькое дело  изменения идут самые  глубокие.  Как бы взорвать так, чтобы максимальное количество кармы взлетело на воздух.
          И потом назад это отпускают.  И ты  отрабатываешь уже не в зажатости, а в  свободе. Самые лучшие работы отдела  Перестройки, это когда максимум кармы  взбудоражится, ты активировался    и  начал отрабатывать.  
Что б ты перестал быть в пассиве - это главная их цель и задачи.

          Вторая задача – поиск возможностей для Перестройки. Ну, грубо говоря,  куда  тебя  засунуть,  чтобы  ты  отработал.  Или начал  отрабатывать  и  вошёл  в  это,  или  осознал,  что тебе пора что-то отработать, или наработать.

         Иногда, чтобы карма из тебя ушла, ты должен наработать что-то и тогда эта карма отрабатывается.  Ну,  наработать что-то, например, соображалкой, как это сделать? Обучиться чему-то, чтоб овладеть новой профессией или старой но по-новому, потом  осознать, что она тебе не нужна.  Но пока ты овладевал - голова у тебя развивалась.  
Ну, есть такие люди, которые на  5-м  курсе, получая диплом, поняли что этой профессией никогда в жизни не будут заниматься, потому, что  пока  учились  5-лет – хватило,  отзанимались, надоело.

          Или  ради  родителей  диплом получил, или ради  корочки  только.  Вот ради чего  получали - это отдел  Перестройки – и  ты, переосмысляя что-то, перестраиваешься. Этот  отдел  предполагает  творческие  виды  решений.

          Самое интересное, что в эти отделы  вы будете потом  обращаться со своими пунктами.  
И ещё. Отдел Перестройки имеет очень важный и  интересный механизм:  можно к нему обратиться и попросить вас перестроить в чём-то.  Единственное  «НО»  в этом отделе, если вы попросили, знайте, как бы вам потом не казалось что это тяжёлая ситуация, но по итогам вас обязательно доведут туда о чём вы попросили и перестроят. Правда, чем выше цель вашей просьбы, тем дольше может идти перестройка, но это смена,  и идти всё равно нужно.  

           Поэтому отдел  Перестройки  иногда называют ещё - отделом  срочной  творческой помощи.  
Допустим, вы сомневаетесь, мучаетесь, не знаете как поступить, вдруг подходит пьяный или ребенок, говорит что-то вам, и потом вы соображаете, что это подсказка вам что делать. Аспект принял, в этот момент рождается решение, что делать. Перестройка произошла, помогли сверху:  «помощь в пути».  
Или анекдот  отдела  Перестройки,  явно из этого отдела.  Значит.  Медицинская палата,  врачи:   дыхание останавливается, мы его теряем, мы  его теряем, разряд …  мы его теряем,  мы его  потеряли.  Сверху  голос:  мы  его  приняли с астрала говорят. Теперь вообразите 4-х  присутственность  и люди в 6-й расе  начинают видеть.  

          Вот в таких эффектах неожиданных, неожиданных ракурсах и в неожиданных возможностях работа отдела перестройки. 
Вы бежите с билетом на поезд, садитесь в поезд и осознаёте что сели не в тот.  Нет,  выскакивать на ходу не надо.  Вам надо осознать, может быть вы тогда не туда пришли сесть. И вам надо в то  направление, куда он поехал.  Ну, с электричкой то же самое.  И вот надо успеть  всё это  отработать и,  вот это перестройка: что, куда, как, зачем.
          
Отдел Перестройки – это творческая помощь учеников. 
Вы бежите, вам надо срочно выехать. У меня была такая  ситуация – вылетать срочно, а билетов нет. Бежишь, просим помощи у Владык. Где-то там за пол минуты до этого сдаётся билет, ты запрашиваешь. Открывают, тут же нажимают для тебя этот билет. Всем остальным билетов нет. Тебе выписывают твой билет, ты бежишь на самолёт. Вся очередь подбегает к этой кассе, но билетов уже нет. 

          Билет сдают не в эту кассу, а где-то там и вносят в компьютер – билет сдан. В эту же секунду ты обращаешься  в кассу и тебе говорят: вот билет только появился. А все остальные не успели.  И вот эта секунда, чтоб там в секунду сдали, а здесь в секунду получить.  И именно,  чтобы  вы  как  чело  улетели,  а все  остальные не поняли даже, как появился и как ушел билет …  

           Есть отдел  Перестройки.  Если надо наказать, вдруг им нельзя было лететь? Вдруг им надо быть дома? Если так сложилось, то надо смотреть не как человек,  а как  чело: что и тебе, и им нужно пройти свои проверки.

            Тебе пройти на вере во Владык, что ты улетишь. А им на вере в то, что они добьются и попытаются улететь. Вот это работа отдела  Перестройки.

            Вот часто вы в таких ситуациях участвуете? Понятно, что вы просите Владык всё простроить.  Но, очень много таких ситуаций  отстраивает отдел Перестройки. Поэтому, надо в  мыслях поблагодарить, когда у вас что-то  получилось,  Фа Владыку  к которому  вы обращались и отдел  Перестройки, которой  это  устроил  на физике.  
              Второй отдел.  Самый печальный - отдел  Наказаний.

              Раньше это было что-то сравнимо с адом, где ты проходил наказания, сейчас наказаний адовых нет. И отдел Наказаний отслеживает исполнение наказаний в  этой  жизни, которой ты живёшь, и обустраивает эти наказания.  Т.е. ты получил наказание от  Владык, никто тебя ни в ад не тянет, ни в какие-то особые места не тянет. А на твою жизнь накладывается  энергетика наказания, и многие ситуации, в которых ты  участвуешь, становятся с отработкой  этого наказания. Ситуации становятся адом твоей жизни.

Т.е. раньше было счастье, в одночасье становиться сложным адом – наказанием.  И ты проходишь наказание  -  отдел  Наказаний.  Но это как бы  с одной стороны, есть другая сторона. 
У есть ситуации, я думаю, и вас в дальнейшем они будут,  когда на присутствиях ты борешься с кем-то, отсекаешь голову, сжигаешь. Монаду доставляешь к Отцу. Иногда Отец её сжигает,  иногда  говорит:  в отдел Наказаний  (или в отдел  Отработок).  И тогда эта  Монада  отправляется  в  Логоическое  Правление в этот  отдел  Наказаний.  Сейчас туда попадают только  Монады. Т.е. если в предыдущую эпоху попадали  тела, точнее души, то теперь всё  сжигается, остается только  Монада  -  в отдел Наказаний. В отделе Наказаний Логоическое Правление в  Монаду вносит заряд наказания. Ну, энергетику наказания. Это рассасывается по сферам  Монады или в лепестке, или  Образе Отца, который стоит внутри  Монады. Т.е. в зависимости от содеянного. Монады от некоторых наказаний  -  чернеют, темнеют  и вообще становятся  мрачно-землянистыми.

            Но если она,  Монада,  счастливая, а выползла  или выкатилась как шарик земляная. И вот когда в  Монаду «это» Логоическое  Правление  вводит,  Монада  обязана этот заряд передать всем нижестоящим  жизням. Не  только на физику, потому что  Монады бывают с  разных присутствий. И уже по тем присутствиям, за которые Монада отвечает, весь этот заряд распределяется и тот человек или чело, который получил такой заряд в Монаду, начинает отрабатывать это  Монадически.

            Вот это самое страшное наказание на следующий день, или на следующее воплощение. Он не может это наказание  избежать, потому что из Монады истекает то, ради и в  честь чего  наказан.

             Задачи наказания, чтобы человек, исполнив этот заряд, перестроился. Перешёл в другое, новое, иное, какое-то другое состояние, или что он не должен был так делать. Не должен больше в этом жить. Т.е. задача: не наказать, собственно, а задача подвести через это наказание к решению, что так делать больше нельзя.

              Что нарушать Закон  Отца нельзя. Что ты служишь Отцу,  ФА-Владыке, а не демонам или ещё кому-то. И вот как только ты решил, что это так, наказание смягчается. Как только ты начал служить и действовать по-другому, чем делал это раньше, наказание наполовину скашивается.  А уж если ты решил, и не просто начал служить, а начал делать. Ну, грубо говоря, отдавая всего себя этому делу, преодолевая старое  -  начал жить  и  служить по новому, наказание вообще  снимается. Даже если ты его не доработал. Потому что ты делом доказал, руками и ногами,  действием своим, что ты  можешь  действовать по - другому.

              Поэтому  в  Новой  Эпохе однозначных наказаний навсегда – нет и не будет. И вот отдел Наказаний все эти вещи устраивает и отслеживает, в помощь  Логоическому  Правлению. И если вы уже устремились на отработку и действуете, отрабатывая это, то действуете по  новому -  с вас наказание  снимается.   
              Но здесь есть  «НО». Если  вы действуете, наказание снялось,  а вы потом ещё раз туда вошли – наказание  возвращается вдвойне.  Опять действуете - наказание снялось, вы опять вошли в это наказание входит  втройне, четверне  и т.д.  По степени. Пока  вы окончательно не выдержите   проверку,  и не перестроитесь  всё  таки  по настоящему.  Выходя из своих каменных состояний.  Это  отдел  Наказаний.  
И ещё.  Монада, с нашей точки зрения, далеко, кто-то это так видит, но с позиции отдела  Наказаний и Зала Отца Монада - это вполне  живой субъект, внутри которой стоит человек, а очень часто, если всё остальное сожжено, в т.ч. и физика, в Монаде стоит собственно сам  человек.  И, получая заряд  наказания,  это для него вполне проживаемая  мука.

              Поэтому в отделе Наказаний вы можете видеть  ситуации, где что-то происходит с  Монадами, сейчас пойдём смотреть.  Но ситуация развёрнута как будто бы что-то делают с этим  человеком. Но это происходит внутри Монады, которая в этот момент объёмно расширяется и  человеку объясняют «за что» и водят соответствующий заряд и дают прочувствовать то самое, что он сделал в  неадекватном  состоянии.
              Поэтому, в отделе Наказаний вы можете увидеть ситуацию, которая происходит с наказанным. Но это происходит не с их телами,  а с, так называемыми,  развёртками  Монад.  Где  Монада  развёртывается, выходит то, что в Монаде пряталось по синтезу этого человека  и с ним происходит некая ситуация.  Идёт заряд в Монаду и, заряжение Монады действенный способ, чтобы потом  Монада отрабатывала  физически.

            Первый отдел - Отработок.  

           Значит, если отдел Перестроек творческий строит для жизни и ты не знаешь что, то наоборот, когда строит отдел Отработок ты уже знаешь за что, и знаешь что тебе отработать надо.  Т.е. отдел  Отработок - это сознательная отработка определенных моментов. Даже их какое-то преодоление, иногда жёсткое преодоление,  которое ты должен решить и исполнить.

           И здесь нет наказания, но ты совершил не совсем корректное деяние. Тебе надо его отработать. Наказывать тебя не за что, но деяние некорректное.  Ты не понял, не сознал, не сложил. И отдел  Отработок  прописывает как тебе отработать это деяние, как тебе изменить эту энергетику и даже вносит в Монаду соответствующий заряд, чтобы эта отработка наступила.

          Такой простой пример: у вас был 21-й Синтез, но у некоторых применение огня не началось. После 13-го Синтеза отдел Отработок включил вас под наблюдение.  Потому что это было первое прохождение Логоического Правления. И у некоторых уже отработки начались.

          Потому, что  Огонь  Отца  получаете, а реализовать его не реализовываете у некоторых применения нет. Или реализуете не в полноте, но получили же огонь, значит имеете многозначное выражение. А после 21-го Синтеза, после 2-го прохождения Логоического  Правления, отдел  Отработок включается по полной программе. И он предлагает варианты отработки 21-го  Огнеобраза, которые вы получили от Отца и в чём-то  применяете, в чём-то нет. Только никто не требует от вас применять выше крыши. Ты живёшь своей жизнью, но должен быть частично нацелен на то, чтобы применить этот Огонь физически.

          Если у тебя это есть, отдел Отработки не включается. Но, если ты ни на что не нацелен, ходишь на Синтезы, тихо про себя улыбаешься: «а со мной ничего не происходит», то  отдел  Отработки так же тихо улыбается, сообщает - ты не знаешь, какой должна быть жизнь у тебя, но  не такая сейчас течёт, а на сколько пунктов хуже стала, вместе с твоей улыбкой.  А раз ты улыбаешься, значит не веришь, значит, пора понизить ещё пункты ниже плинтуса, чтоб ты прочувствовал, что жизнь действительно меняется в худшую сторону, потому что ты отрабатываешь Огонь не достаточно, ибо не применяешь его.  
Почему? Как только вы согласились войти в Универсумный курс, или Сиаматический -  началась подготовка профессионала. А профессионалы это те, кто хотя бы думают на заданную тему.  А, думая, вы естественно, применяете, хотя бы иногда, хотя бы мысленно применяете.

           Читая книгу, которую вам выдаёт Владыка, а если вы за месяц не читали - это отдел  Отработки - не читал, не ходил.  Имея два  Дома, ни в одном не был за месяц. Жил в подворотне, на присутствиях, жил не понятно где.  Отработка. Давайте, вы месяц не поживёте у себя в квартире. Муж или жена знает что с вами всё в порядке, но вы где-то там забыли зайти в квартиру - то же самое, на присутствиях  ваше тело не делает, в Дом каждого не ходит. В отделе  Отработок, называется «психушка».  В каждом городе своя знаменитая улица есть. 

             Ты  Дом получил?  Получил. Ну хоть раз переночуй в нём. В месяц раз. Всё остальное время где угодно, у тебя хотя бы галочка будет, что ты хоть раз в месяц в этом  Доме появлялся. 
Вот отдел  Отработок это всё отслеживает, и все данные туда поступают. Там Свидетели работают – писчики, сидят за столом, записывают всё за каждым. Всё регистрируется. Они уже устали в вашей Книге Логоической или в Книге Жизни регистрировать: был  -  не был, получил  -  не использовал.  

            Конечно, есть сроки в отделе  Отработок: сколько раз нужно не придти, чтобы включился отдел.

            Ну, если 21-й  Синтез, и начиная с 8-го, ты ни разу не был, в здании  на 8-м присутствии, то он однозначно уже включился. А в здании на 16-м, может вам дали какую-то фору.  Пару, тройку, четвёрку месяцев.

            Но если вы прошли 16-ть  Синтезов и забыли, с вас как с гуся  вода. Вы переподготовились и всё - иди работай.  Отдел  Отработок будет только за жизнь твою отвечать  вообще.  Но как только вы пришли на  Сиаматический - на вас начинают смотреть, как на будущих профессионалов. 

             А вдруг, кто-то из вас станет работником отдела  Отработок? Там тоже служат бывшие и настоящие чело – физически живущие. Из этих отделов физическое Управление. Они физически исполняют то, что я рассказал. Т.е. они куда бы ни приехали, там срабатывает Логоическое  Правление. У нас есть такая ситуация.  Ну и нормально. Ездит по городам и развозит эффект  -   Логоическое  Правление. Приехал работник Логоического  Правления. Он имеет право.
             Виталий работник вообще Дома ФА. А другой работник  Логоического Правления, вы должны осознать,  что когда он приехал,  что-то  обязательно произойдёт. И происходит.  

           Вот есть  наши  чело, которые работают в ДФАОМг  и такую специфику  несут. И в первую очередь они работают по отделам:  Отработки, не получилось  -  Наказание,  не получилось  - Перестройка, тогда будут отрабатывать 4-й отдел. 

           Никогда так не думали? А вы подумайте, вот так ЛП работает и у вас это действует. 
Ну и последнее что в отделе Отработок есть - слово «отработка» предполагает работу.  Чтобы вы, отрабатывая, и что-то нарабатывали. Это изыск отдела Отработок. Когда ты, отрабатывая негатив, ещё успеваешь наработать позитив. Правда  если  позитив не получается, и нарабатываешь ещё глубже негатив, ты плавно переходишь в отдел  Наказаний. Потому что принимается решение, что отрабатывая, ты не можешь наработать что-то новое, позитивное, положительное.  Раз не можешь наработать, значит это уже не отработка, а наказание.
Т.е. в отработке всегда заключается часть работы, настроенная на позитив. Когда, отрабатывая какие-то свои негативные состояния, ты одновременно нарабатываешь что-то положительное, чтобы выйти и с положительным зарядом. И вот ты должен всегда помнить, что отрабатывая ты должен что-то наработать, и отработка засчитывается только тогда, когда ты  наработал хоть чуть-чуть положительного  позитива, положительного заряда.

            Если чуть-чуть положительного позитива ты не наработал, отработка не  засчитывается или повторяется, или переводится  во второй отдел.  И это уже называется  -  наказанием.

  Пример.

          Тебя заставляют измениться, а ты не хочешь меняться, говоря: «Мой дед так действовал, прадед так  действовал, отец так действовал и я буду так действовать».  Жизнь вокруг поменялась давно, зачем эти лапти и отдел  Отработки работает, чтобы ты перестроился. Но человек упирается в домострой – его переводят в  отдел Наказаний. Домострой для этого  человека - в армию, на сборы. И уже армейским домостроем по полной программе сверху донизу его рихтуют два, три  месяца  .
           Приходит домой  -  счастлив и понимает, что домостроя в доме больше не будет, он это прожил в  армии.  Отдел  Наказаний  говорит: «Осознание наработал. Мы своё дело исполнили».  И в отдел  Перестройки           
 Это 4-е главных Отдела в Логоическом Правлении, но работают и ещё несколько отделов и подотделов,  которые специфичны.

Допустим, отдел  Логоса.   Вся работа  Логосов с  глобусами там. Логос  -  это конкретно, грубо говоря,  субъективно, личностно.  То, что делает каждый  Логос  с каждым из вас. 
Логос всю работу глобусов с вами  держит на контроле, но  Логос участвует только, когда вам нужно что-то  Логоически  преобразить, накопить и развернуть, т.е. пойти дальше.
А есть отдел  Глобусов -  как вы участвуете в  Законах  глобуса, живя на физике. Вот вы сейчас живёте, и на вас влияют  Законы  глобусов. 

           Вы не обязательно в контакте сейчас с  Глобусом, но Законы глобуса на вас влияют. И вот отдел  Глобуса рассматривает, как на вас эти  Законы  влияют и может  вам повысить  глобус или понизить. Законы пониженных Глобусов тяжелей действуют, повышенных глобусов Законы легче действуют.

           Ещё есть такой интересный отдел, отдел Логоических присутствий, или отдел присутственных разработок. Это одно и то же. Логоических, или присутственных разработок. Что это значит?  С какого присутствия вам надо отработать ту или иную деталь вашей жизни.  
Допустим, вы неправильно понимали когда-то о чём-то. Значит, вам отрабатывать надо  наказание не физически, а ментально. Но живёте вы физически.  Значит, головомойку, вам кто-то устроит, чтобы ментал был в «ошарашке» и вы почувствовали ментальное наказание, но физически.

           И подтягиваются пара человек, которые вам такой  лапши ментальной навесят, так с вами  поговорят ментально, что голова  будет просто  в ужасе: что ты думаешь, ты в чём,  и ты как,  и  ты зачем.  Понятно. Ну, и после этого  считается, что наказание  ментально отработано.  

           Вот  этим  занимается вот этот  отдел  присутственных разработок. Это ментальные отработки, наказания. Есть астральные, буддичесие, атмические  и всё остальное.  
Допустим, вы неправильно применяли когда-то атмическую волю. Вот именно этот  отдел разработок будет думать  как сделать  так,  чтобы  применили  её  физически атмическую волю правильно. И как состыковать  Атму и Физику, чтобы друг с другом они работали корректно.

           Дело в том, что Логоическое  Правление живёт Огнём  Матери, но для человека  -  это Огонь  Любви.

           Соответственно,  есть  отдел  Любви.  

           Самое интересное, что когда выводишь чело в Логоическое  Правление, многие из них хотят туда заглянуть. Но они не знают, что их там ждёт. Нет, там  всё в Любви настолько, что ты Любовь начинаешь воспринимать как отработку.  Естественно, потом, как  наказание.

           При этом, временно и Мудрость, и Воля отключаются. Только в  Любви. Только когда ты усилился Огнём, у тебя включилась Мудрость, и ты понимаешь, какая Любовь перед тобой или с тобой происходит. Какая – такая  Любовь? А когда голова не работает, ты в этом участвуешь:  отрабатывая, нарабатывая, преображая виды людей. Или учась Любить самого себя. Вообразите, как там учатся  Любить самого себя.

            Это по жизни устраивается любвиобильная ситуация. Где ты учишься любить самого себя.  Этим занимается  отдел  Любви.  И ты учишься любить другого человека.  
У этого отдела Любви есть один интересный вопрос: «а умеешь ли ты любить?» Сразу скажу, нельзя отвечать «Да!».  Сразу найдут массу  примеров, где есть «Нет».

           Поэтому,  лучше  сразу  ответить: «стремлюсь любить глубже!» Тогда ты на время выключишь внимание этих работников на себе.  Нет, периодически-то ты всё равно в Огне Любви.  Но, если ты так не ответил, помните поговорку: «любви все возрасты покорны»  и все аппараты в этом действуют. 
Т.е. рано или поздно, но регулярно, каждого  человека, поэтапно на Любовь проверяют.  И всё зависит от того, как ты на это среагируешь. 
К Любви относится и элемент ревности, как отсутствие любви и элементы корректных и некорректных  взаимоотношений.  
И дружба  -  это вариант Любви.  
И единство группы в  Огне  Отца  -  вариант  Любви. 

           В данном отделе не имеется ввиду любовь только мужская и женская - это мелочь.  Если  бы была только  мужская  и  женская, отдела б не создавали.  Это была бы не проблема.

           А вот Любовь в разнообразии единств, взаимоотношений и  взаимо-корректировок  -  это работа.  
Зачем нужен отдел  Любви?  Потому что, нет отдела Сердца – есть Сердце, как аппарат  человека. Но через отдел Любви люди учатся владеть своим  Сердцем. А  владея  Сердцем, они глубже владеют  Логосами.  Поэтому работа с Логосами  -  это умение применить своё  Сердце.  И вот грань синтеза Логоса и Сердца каждого из вас – это Любовь.          
И Завет отдела Любви ЛП такой: Истинная  Любовь находится между  Логосом и вашим  Сердцем.  

         И только когда вы выходите  из всех Глобусов,  из всех  Логосов, вы полностью  овладели своим  Сердцем.  
Истинная Любовь попадает в Сердце или взращивается в вашем Сердце.  Попадал туда, значит может не попасть,  ибо столько  ты наработал.  А возвращается это,  если  ты  действительно взошёл  и  твоё  Сердце начинает гореть  истинной  Любовью.

         В этот момент  тогда в этом отделе праздник,  даже если один человек из 6-ти млрд. людей  -  это праздник. И отдел усиляется на новые возможности какие-то. Потому что каждый человек, который в сердце получает  внеглобусную  Любовь - повышает потенциал всего человечества, всей  Планеты.  Ибо  Планета  Мать  -  это тоже  Сердце  и  Любовь.

         Ну, и самое тяжёлое в этом отделе, когда  истинную Любовь Сердца человек теряет.  Печальное дело и для Логосов. Любовь болтается между Сердцем и Логосом, и начинаются очередные этапы всех кругов отделов ЛП, о которых вам рассказали, для того чтоб опять вернуть  Истинную  Любовь в  это Сердце.   

          Поэтому  осознайте,  пожалуйста, что вершина  работы всех отделов ЛП -  это когда вы  выйдете из   Глобусов.  Вначале жизнь вне  Глобусов,  и по итогам получите  истинную  Любовь в своём  Сердце. 

Не  любовь к кому-то, а Любовь, как состояние всем вашим Сердцем. Не в вашем  сердце, а  Любовь  всем вашим  Сердцем. 
Не забывайте, что  Любовь  -  это  Огонь. 
А все записи, которые были в энергетике, в карме  -  это энергия  записи ваших «+»  и  «-».  
Теперь вообразите,  что истинная Любовь заходит   в ваше  сердце, как  Огонь.  Ну,  сердце  остаётся в  Пламени,  помните?   Помните это знаменитый  образ  пламенного  сердца?   В этот  момент все  лучшие записи энергии переходят в записи вашей  Любви.  Где  стыкуются все лучшие  Логоические  накопления, все накопленные  записи  энергии с  Огнём  Любви  -  все эти  записи  входят в  Огонь  Любви  и ваша  Любовь  пламенеет с этими лучшими накоплениями  вашими.

Тогда, когда не просто  Огонь истинной  Любви  вошёл в  Сердце, а когда в эту  Любовь вошли все записи энергии, положительных  логоических накоплений каждого из  вас. И  Огонь  Любви, уже в  Сердце вашем, живёт всем этим.

           Это вершинная  цель работы  Логоического  Правления для каждого из нас,  вобщем-то  ради  чего  мы  здесь  живём.

После этого наступает совсем другой этап, где вы реализуетесь как Логос, развёртываетесь  как  Логос. Но это уже, другая работа. 
В ЛП есть ещё и другие отделы, но эти помогут вам  осознать задачи  Логосов.  
Послушали теоретически, а я бы вам рекомендовал вот из того, что я сказал в конце, поставить практическую задачу – ну, хотя бы, чтобы Сердце горело Любовью. Понятно, да? Не получило Истинную Любовь, – это по итогам всех глобусов возможно, сразу скажу - хотя бы горело Любовью. Нет, ну я так… Можно быть в Любви, можно быть с Любовью, можно гореть Любовью, можно иметь в Сердце горящую Любовь, можно быть в состоянии Любви всем Сердцем, а можно жить Сердцем Любовью. Вы в чём? Я всё перечислил. Ну, итог… Ещё я не перечислил - можно получить Истинную Любовь, когда ты прошёл все глобусы, сложил внеглобусно, стал свободным фактически Логосом - свободным художником и имеешь Истинную Любовь в Сердце. Ну, это итог, это последняя точка, которую я не сказал. 

И вот, определяясь, в каком вы состоянии, вы определяетесь, какая логоическая работа идёт с вами, чтоб вы достигли этого состояния или этого выражения. 

Кто не успел услышать список, на записи есть. Выпишите, продумайте. 

Ну, можете не найти ни одного пункта. Не потому, что пункты неправильны. Потому что у вас ни одного нет. Тогда придётся нарабатывать хоть один из них. Но только не думайте, что я тут фривольничаю или издеваюсь. К сожалению, практика показывает – то, что люди называют Любовью, очень часто ею не оказывается. Это то ли привязанность, то ли привычка. Стерпится-слюбится. Да? Это не Любовь. Это привычка, что надо быть замужем или быть женатым. Ну и так далее, так далее. Масса вариантов, которые люди называют Любовью. Там, доброта смешивается с Любовью. Ласка смешивается с Любовью. О! Начали понимать. Чувствуете, как? То есть, мы под Любовью очень часто понимаем другие качества и состояния, которые в общем-то как-то относятся к Любви, но не являются Любовью. Единство очень часто мы понимаем под Любовью. А единство людей – это не Любовь, это единство. Так, а что такое Любовь? Во! Вот и отвечайте на этот вопрос. Мне главное его поставить. Главное – вас ввести в поиск. Вершина Логоического Правления. 

Там уже… Истинная Любовь – это когда этот ответ вы знаете в Сердце своём. Или Сердцем своим. Так будет корректнее. Ну, теперь практика.

Значит, два таких маленьких осознания полезных. Перед практикой, буквально после того, как я назвал варианты Любви… Если кто-то зарегистрировал, в Сердце пришла, ну, не Истинная, ну, её называют Настоящая Любовь. Это не Истинная, а именно – Настоящая Любовь. И при начале практики, кто зарегистрировал в вашем Сердце переполнение - физическое именно - переполнение чего? Неким состоянием вокруг него. Перед самой практикой. Вот это называется – огонь Настоящей Любви. Мы начинали практику, я не имел права говорить. Он как бы пристроился к нам где-то, вот когда мы с Отцом, чуть позже – с Логосами… Где-то вот так, до этого времени. Пока шла пауза. Пока я перечислял сколько-то вариантов Любви, и вам направили огонь. И когда мы уже начали входить в практику, перед этим он вошёл в Сердце. Но я не имел права это говорить, потому что, если бы я сказал, он бы прекратился. Это можно проживать, если Сердце готово, или не проживать, если оно не готово. Вам это показали. 

Проживалось это насыщенным состоянием огня вокруг Сердца. Вот это специфика этого огня. Это и было Настоящей Любовью, ну, или огонь Любви как таковой. Но это не Истинная Любовь. Это не та Любовь. Ту можно достигнуть вообще индивидуально - та, что была между Логосом и Сердцем.

И второй ответ полезный. Как эффектик важный. Значит, ну, мы давно это сообщали. Кто-то, может быть, читал или не читал, но это важно знать – Любовью или огнём Любви можно преодолеть любые блоки закрытости Сердца и вообще Тела - через релаксацию. Ну, допустим, вы, там, заболеваете, вы устали, там, Тело, заблокировано, - да? - ну, или Сердце заблокировано. Вы погружаетесь, расслабляйтесь, возжигаете огонь Любви. Этот огонь Любви начинает действовать по всему вашему телу. То есть, специфика огня Любви или Любви как таковой в том, что она может снять любые блоки, любые ограничения, любые зажатости тела – физического даже – и ввести это всё в полное единство и в глубину, ну, такой естественной работоспособности. И чем больше этого огня Любви, тем в глубокую естественную работоспособность огонь Любви может ввести. Более того, огонь Любви может преобразить любую болячку. Вопрос объёма огня Любви. И любую сложность. Правда, если это кармически, дхармически, вы этого не дождётесь. Но если это возникло естественным ходом вещей… Понятно, что карма там участвует, но это минимально. То есть, это не наказание, а какие-то ваши дисбалансы, так выразимся, то эти дисбалансы в органах даже огонь Любви может преодолеть. Я, правда, не гарантирую, что он регенерирует и восстановит их, но он этот процесс включит. Поэтому те люди, которые глубоко и по настоящему влюблялись, у них идёт элемент омоложения. Они перестают чувствовать и проживать те болячки и состояния, которые до этого их беспокоили. Более того, они начинают мочь делать то, чего раньше не могли, ну там, физически, или психически, или умственно. То есть, ум обостряется, мышление, там, активируется, память повышается. Всё это вот эффект огня Любви, который именно перестраивает, разблокирует, развёртывает по-другому. 

Поэтому есть за что бороться, и огонь Любви – это универсальное логоическое средство преодоления всего во всём. Вот это запомните. То есть, если взять его не как Любовь, а как какие-то возможности, то огонь Любви – это универсальное логоическое средство - то средство, которым Логос решает все проблемы. То есть, это универсальное логоическое средство – всё во всём. И чем глубже Любовь, тем универсальней это средство. Вот это запомните. 

Можно решить многие вопросы в Метагалактике, там, на Планете и так далее – Любовью. Только Любовью не так, что ты полюбил, и это всё решило. Да? А вот, эманируя Любовь, ты начинаешь решать эту проблему, и иногда это решать приходится с мечом, но эманируя Любовь. Тогда проблема решается. Хотя некоторым придётся это через меч осознать. Вот такие бывают варианты работы в Метагалактике и на Планете. Но ты в этот момент обязан или должен быть – там как угодно - в Любви, или быть Любовью. 

Ну и ещё. Также мы в Логоическом Правлении любим это рассказывать. У Нострадамуса есть такая интересная фраза: «И гений Востока в любви оживёт». Такая знаменитая фраза. Так вот, если учесть, что Восток – это Сын и Мудрость, то глубина или гениальность Мудрости, ну, Сына, света, ну, или Мудрости как таковой, может только оживиться и ожить в Любви. Нет Любви – нет настоящей Мудрости. Поэтому в 5-й расе был Луч Любви Мудрости, но это были взаимопроникающие: «есть Любовь – есть Мудрость», «нет Любви – нет Мудрости». Или - Мудрость-то появляется, но она больше появляется не как Мудрость, а как знания, там, ну, информация, логика, но это не Мудрость. Настоящая Мудрость вырастает из Любви. Если у человека нет Любви, его можно признать талантливым, но не мудрым, знающим, энциклопедистом, но не мудрым, потому что Мудрость как огонь 6-й выходит из огня 5-го – из огня Любви, а в синтезе они оживают и оживотворяют друг друга. Вот на это, пожалуйста, обратите внимание. 

Поэтому с позиции Логоического Правления, если ты не проживаешь Любовь, не проживал, или не живёшь ею, тебя нельзя признать мудрым. Можно признать, что ты обладаешь частичной Мудростью… Нет, Любовь - не имеется в виду к отдельному человеку. Как состояние Любви, как сердечное – да? Тебя можно признать знающим, внимательным, там, – эпитетов, в принципе, много, но глубоко мудрым – нельзя. Как это ни парадоксально звучит. 

И есть ещё такой момент. Некоторые спрашивают: а как же, там, некоторые мудрецы Востока, которые, там, не в Любви были, а были в Мудрости? Ну, там, на женщин не обращали внимания. Ну, во-первых, вы не знаете, кем они были в предыдущих воплощениях, и Любовь надо отслеживать не этой жизнью, а ещё и предыдущей. Но есть всё равно одно «но». В этой жизни, чтобы дойти до состояния Мудрости, должна была быть яркая и сильная Любовь у этих мудрецов. Она могла не остаться в истории, но они не стали бы мудрыми, если бы это у них не произошло хотя бы раз в жизни. 

Вот на это обратите внимание. Это логоический закон, который аксиоматичен настолько, что если в этой жизни ты не прожил Настоящую Любовь, - сейчас этот огонь вам всем был даден - то ты не можешь войти в Настоящую Мудрость. Как говорят Логосы – это факт доскональный и не требующий объяснения. Увидели? Я бы хотел, чтобы вы на это обратили внимание. Для некоторых это, естественно, печальный факт – не признать себя мудрым без Любви, но это настоящий факт. И если вы с этим не согласитесь и не признаете, это потребует от вас соответствующей изменённости жизни. Я подчёркиваю, Любовь должна быть в Сердце. Сердце должно жить Любовью. Только тогда начнёт прорастать Мудрость.
Многие не понимают Синтез или не могут вникнуть в Синтез только потому, что всё начинается с Любви. Синтез как 8 управляет 5-кой - Любовью. Потом вырастает Мудрость, потом вырастает в Волю, которую надо обязательно применить, и только потом вырастает в Синтез, который можно осознать, понять и применить. И вот этот круговорот Четверицы никто никогда не отменит. Поэтому путь в Синтез идёт через Любовь. Вернее, начинается с Любви, продолжается Мудростью, взрастает Волей и реализуется Синтезом. Но начинается с Любви. Нравится кому-то - не нравится, я хотел бы, чтобы эту формулировку вы запомнили. И что хотите, хоть голову себе, там, отбейте – по-другому не будет. Это закон, который установлен Отцом. 

П р а к т и к а.

Мы возжигаемся всем накопленным огнём. Возжигаемся ФА или Синтез 16-, 32-цами и 16-ричным Синтезом ФАОМг в нас. 

Возжигаемся формой чело ДФАОМг

Синтезируемся с Едиными ФА Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их огнём. Развёртываемся в Зале Дома ФА Дома ФАОМг на 248 вс.Ед.прис.

Синтезируемся с ФАОМг, стяжаем и возжигаемся огнём ФАОМг, развёртываясь в Зале ФАОМг на 256-м вс.Ед. присутствии. 

Синтезируемся с ХУМ ФАОМг. Стяжаем и возжигаемся ФА-Изначальным огнём. И просим ФАОМг преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию ФА-Любви и Любви как таковой каждого из нас. 

И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Логосами Мг. Возжигаемся их огнём и переходим в Зал Отдела Любви, возжигаясь огнём Любви всем Сердцем своим, всем Телом своим. И эманируем Любовь всем существом нашим. (Пауза) 

Теперь проживите огонь Любви и окутывание им физически. 

В этом огне Любви мы переходим в Зал Отдела Перестройки. Встали в центре в Зале Отдела Перестройки, и на вас фокусируется огонь Перестройки. Вам ничего не будут показывать. 

В огне Любви проведите сквозь себя огонь Перестройки и внутри себя, внутри головы попробуйте прожить – в чём перестройка ваша? Ответ даётся внутри вас. (Пауза) 

Возожглись. В этом огне мы переходим в Зал Свидетелей Логоического Правления ФА. Встали в центре. Вы видите эту аудиторию? Мы стоим посередине, а вокруг, как арена цирка. Только люди в цирке сидят в креслах, а тут столы стоят, за которыми сидят разные люди, пишут что-то. Вокруг нас, по кругу, столы, за которыми сидят люди. Эти столы стоят  рядами и ряды столов повышаются. Всё выше, выше и выше - по кругу вверх. 

Мы стоим в центре зала, в специальном таком углублении, фактически, как на арене. И теперь, каждому из вас разные Свидетели показывают Свиток с текстом, чему они были свидетелями, что или о чём они свидетельствуют вам. Прочтите Свиток. Просто будет интересно. (Пауза) 

Прочли. Свитки возвращаются. Ну, кто не умеет читать, когда-нибудь выйдете - ещё раз прочитаете. Уже другой Свиток. 

 И из Зала Свидетелей мы переходим в Зал Отработок. Это итоговое хождение. Встали. Перед вашим лицом возникли фразы – именно в воздухе фразы или огненные письмена - что вам надо отработать. Вам показывают, что нужно отработать. (Пауза) 

Письмена закрываются. 

Возвращаемся в Зал ФАОМг Ед.проявления на 256 вс.Ед.прис.. 

Те, кто прочли и увидели смысл прочтённого, могут попросить что-нибудь у ФАОМг. 

Кто ничего не увидел и не прочитал, вам просить нечего, просто постойте в огне, в Зале. (Пауза) Всё.

И в этом огне мы благодарим ФАОМг Ед.прояв., ФА Логосов Мг Ед.прояв., ФА Владык Кут Хуми и Фаинь Ед.прояв. 

Возвращаемся в физическое присутствие. 

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Дом ФАОМг, в 32-й Дом ФА, во все Изначальные Дома участников данной практики и в Изначальный Дом каждого, фиксируем всё стяженное и возожженное, возжигаясь им. 

И выходим из практики. Аминь.

