21 Си ФА. В.Сердюк, 7-8.02.2008, г.Днепропетровск.

ПРАКТИКА 1
СТЯЖАНИЕ 272 ОГНЕЙ ФАОМГ СТАНДАРТА 21 СИНТЕЗА ФА, 5-го УНИВЕРСУМНОГО СИНТЕЗА.

21 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк

7-8.02.2008 г. Днепропетровск.

Мы возжигаемся всем накопленным огнем. Возжигаемся ФА или Синтез 16-рицами, 32-рицами и 16-ричным Синтезом ФаОМг в нас.

     Синтезируемся с Едиными ФА Владыками Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их огнем. Развертываемся   в зале ДФА ДФАОМг на 248  В/с Едином присутствии. Стали , вошли в Форму.
В этом огне мы синтезируемся с ФА ОМг, возжигаемся огнем ФАОМг развертываясь в Зале на 256  В/с Едином присутствии. Стали там. И синтезируясь с Хум ФАОМг, стяжаем и возжигаемся ФА-Изначальным огнем,  прося ФАОМг преобразить каждого из нас и синтез нас на выражение стандарта 21-го Синтеза ФА в каждом из нас и в синтезе нас.

И в этом огне мы синтезируемся с Хум ФАОМг и стяжаем 80 Единых огней 80-ти Единых проявлений в выражении 21 Си ФА – 5-го Ув-го Синтеза.

Возжигаясь этим огнем, синтезируемся с Хум ФАОМг и стяжаем 128  Ув-х огней в выражении 128-ми Ув-х присутствий. Возжигаемся этим огнем.
Синтезируемся с Хум ФАОМг и стяжаем 64-ре огня Мг-го проявления 64-х Мг-х присутствий и возжигаемся этим огнем.
И в этом огне мы синтезируемся с Хум ФАОМг и стяжаем 272  огня стандарта 21-го Си ФА   5-го Ув-го Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас и возжигаемся этим огнем.

И возжигаясь этим огнем, мы синтезируемся с Хум ФАОМг и стяжаем стандарт 21-го Си ФА   5-го Ув-го Синтеза.
И эманируя этот огонь из нас мы благодарим ФАОМг, ФА Владык Кут Хуми  Фаинь.  Возвращаемся в физическое присутствие. Физически возжигаясь 272 огнями в едином синтезе их. Попробуйте прожить.

И эманируем все стяженное и возожженное в ДФАОМг,  в 15-й ДФАО Днепропетровск, во все Изначальные Дома участников данной практики, в ДО Украины, фиксируя этот огонь в ДФАО каждого. Развертываясь и выражаясь им. И выходим изпрактики. Аминь.   
Комментарий после практики:

Обращаю внимане, что в конце практики, по-моему мы прошлый раз это делали. Мы как бы чуть-чуть меняем формулировку, выходя на 4-цу. Мы обязательно эманируем огонь в Дом ФАОМг, 15 ДФАО, другие города в свои Дома Отца здесь, потом в Изначальные Дома, если они есть у вас на практике. И самое интересное, мы начинаем эманировать огонь в ДО Украины. Обязательно.И потом огонь мы не просто отдаем  Дому ФАО каждого, а фиксируем этот огонь в этом Доме.И вот здесь нужна такая интересная тонкость. Я на группе просто это не заметил. Может не так объяснял, если раньше мы отдавали огонь Дому ФАО каждого.Помните ,у нас ДФАО каждого относится к 24-й позиции 32-хрицы т.е. это Универсум.Да?Далеко. И мы в основном работали по пред. Эпохе с Домами Отца.Почему? Мы жили планетарно, восходили в Мг-ку. Мг-ка представлена Домами Отца. Но теперь мы физически начинаем жить Мг-ой, значит восходим в Ув-м. а Ув-м представлен Домом ФАО каждого. Поэтому в данном случае мы после Нового года начинаем менять практику, мы не отдаем огонь в ДФАО каждого, а фиксируем огонь в этом Доме. Сами становимся всей 32-хрицей в него. Это желательно видеть, еще идеальнее проживать.Ну на первых этапах, чтоб вы видели, что вы стали туда. А потом нам надо проживать, что из зала ФАОМг вот тем телом- вы перешли не просто в физическое тело. А вот этим физ-м телом я стал внутрь ДФАО каждого. Вначале хотя бы вообразите это,а потом постепенно у вас начнется проживание, что ты стоишь в Доме. Вот у меня сейчас была такая полусфера.Но она была не закончена, потому что часть полусферы ушло под пол,ну т.е. ниже ног там до полуметра, метра идет,смотря какого размера сфера. Я конец не видел. Я видел ее упирающуюся в пол, сквозь пол я не смотрел,ну не задача была сейчас . Можно смотреть и сквозь пол, видеть ее,ту это уже так-тонкости индивидуальной подготовки.И вот вы должны увидеть, что вы стали в эту сферу, что огнь из вас  эманирует, фиксируясь, как Теофу закручивает внутри этой сферы. Потому что одно дело отдать огонь и что хочешь делай. А другое дело стать в сферу и эманируя огонь вокруг Тела начинает закручиваеться Теофа этого стандарта.Это совсем разная работа,совсем разная фиксация и более высокие требования к каждому из нас и ко мне тоже,т.е.требования которые уже предъявляют  новые условия.И вот эманируя огонь,отдавая,мы закручиваем Теофу-поэтому идет такая фраза-фиксируем огонь,выражаемся,развертываемся,преображаемся /там могут быть другие синонимы/ этим огнем,т.е. в разных практиках будут идти разные формулы-и вы можете найти свои слова-что вы этим огнем делаете-преображаетесь,развертываетесь,реализуетесь,применяетесь,ну в зависимости от практики там могут быть свои какие-то тонкости,поэтому деталей слов может быть много,главное чтобы вы видели,что вы в этот момент в ДФАО каждого,в своем,стали,все,На этом заканчивается практика,практика заканчивается на том, что огонь зафиксировался в ДФАО каждого и этот ДФАО каждого стал вокруг вашего физического тела.вот, стал,все,практика закончена,вы в Дом на физику вернулись,свой-ДФАО каждого.И вот это проживание у вас должно расти и сохраняться.Естественно после этого пойдут какие-то варианты развития условий,активаций.Ну это по итогам практики-то на что надо обратить внимание.
Компьютерный набор     А. Овсиенко.
                                                                                                            Проверила  Т. Шинкаренко.

