21 Си ФА. В.Сердюк, 7-8.02.2008, г.Днепропетровск.

ПРАКТИКА 4
СТЯЖАНИЕ 8-МИ ОГНЕЙ 8-МИ НОВЫХ СТИХИЙ НОВОЙ ЭПОХИ.

21 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк

7-8.02.2008 г. Днепропетровск.

Мы возжигаемся всем накопленным огнем. Возжигаемся ФА или Синтез 16-рицами, 32-рицами и 16-ричным Синтезом ФаОМг в нас.

     Синтезируемся с Едиными ФА Владыками Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их огнем. Развертываемся   в зале ДФА ДФАОМг. Возжигаясь огнем Фа Владык мы синтезируемся с ФАОМг, развертываясь в Зале ФАОМг на 256  В/с Едином присутствии, возжигаясь его огнем. В этом огне мы синтезируемся с Хум ФАОМг, стяжаем и возжигаемся ФА-Изначальным огнем. И просим ФАОМг преобразить каждого из нас и синтез нас на выражение  8-ми стихий Новой Эпохи. 
И возжигаясь этим огне мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем 

Огонь 8-й стихии Огня

Огонь 7-й стихии Плазмы

Огонь 6-й стихии Гравитации

Огонь 5-й стихии Пламени

Огонь 4-й стихии Воздуха

Огонь 3-й стихии Воды

Огонь 2-й стихии Земли

И Огонь 1-й стихии Магмы. 

И возжигаемся 8-мью огнями 8-ми новых стихий, мы синтезируемся с Хум ФАОМг и стяжаем ОМ 8-ми стихий Новой Эпохи в каждом из нас и в синтезе нас. 

И возжигаясь этим огнем, мы синтезируемся с Хум ФАОМг и стяжаем проявление новой Логосности в каждом их нас в синтезе 8-ми стихий ФАОМг в нас. И синтезируясь с Хум ФАОМг стяжаем ОМ Логосноти каждому из нас, в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаясь огнем ОМ развертываемся новой Логосностью нашей. 
И в этом огне мы синтезируемся с Фа Логосами Мг возжигаемся их огнем. Синтезируемся с Хум Фа Логосов Мг и стяжаем и возжигаемся Фа Конкретным огнем. И в этом огне в синтезе 8-ми стихий стяжаем перестройку ГОЛОСА каждого из нас в выражении Логосности нашей.
И возжигаясь этим огнем мы получаем книги Фа Логосов Мг. Книги каждого из нас, мы их читать будем завтра, сейчас они открыты на отдельной странице и внизу страницы поставьте свою роспись, как управление новыми 8-мью стихиями в Новой Эпохе. Ну как бы включение этого управления. Лучше это сделать, тогда вы будите ими управлять, не сделаете, они будут управлять вами. Хотя понятно, когда вы будете учиться они будут тоже вами управлять, но не так. Начнется учеба.

Теперь закройте книгу- кто расписался, возьмите книгу двумя руками и от книги возожгитесь синтезом 8-ми Стихий. Проживите это. 
И мы просим Фа Логосов Мг, еще возжигаемся, Логос сказал, что не усвоили. Держим книгу и горим, некоторые горят, просто огонь должен сам усвоиться, вот это синтез Стихий, а некоторые проживайте это даже физически.Есть.
Теперь возвращаем книги Фа Логосам Мг и просим у Фа Логосов Мг учебы синтеза 8-ми Стихий Новой Эпохи каждому из нас и синтезу нас.
Благодарим в этом огне ФАОМг, Фа Логосов Мг, возвращаемся в физическое присутствие и выходим практики. Аминь.     
 Комментарий после практики:Есть одно состояние-Фа Логос сказал-вот этот синтез 8-ми стихий-вам нужно обратить на него внимание,потому что именно из него будет рождаться ваша возможность физического выражения на разных присутствиях,т.е. идея такая,что со сменой стихийного состояния вы физически можете переходить из присутствия на присутствие.Я напоминаю что эта идея восходит к тому,что переходя  физически на другое присутствие,мы будем ходить сквозь пространство-вышли на присутствие-перешли.ну допустим в другой город-в Киев-сейчас где-то там оказались физически.И вот через смену состояний 8-ми стихий.мы сможем организовать свое тело так.чтобы через присутствие.ну в том числе, ходить по пространствам.
Но вообще Логосов интересует более глубокое состояние-внимание-интересная вещь-чтоб мы начали ходить по Глобусам.кроме присутствий.Если учесть.что каждый Глобус вражается на своем присутствии-сейчас мы их физически фиксируем на вас.А теперь,выходя на то или иное присутствие,чтоб мы могли еще и физически выходить на элементы Глобуса,который присутствует на том или ином присутствии.Но это такая-перспективная работа на дальнейшее.Все это начинается с синтеза 8-ми стихий.И вот мы сейчас в книжечке расписались на эту тематику.где стихии,с одной стороны управляются.а с другой тороны вас будут подводить к этим возможностям и к этой учебе.                                                                                               

                                                                                                           Компьютерный набор   А. Тимошенко.
                                                                                                                          Проверила  Т. Шинкаренко.

