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ПРАКТИКА 7

ТРЕНИНГ С ЛОГОСАМИ ГЛОБУСОВ,

ПРОЖИВАНИЕ ПЛАМЕНИ ЛОГОСОВ ГЛОБУСОВ
5 Ув СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк

07-08.02.2008  г. Днепропетровск

Мы возжигаемся всем накопленным огнём, возжигаемся ФА  или Cинтез-16-рицами, 32-рицами и 16-ричным Cинтезом ФА Отца Метагалактики в нас. 

Синтезируемся с Едиными ФА Владыками Кут Хуми  Фаинь ,и возжигаясь их огнём развёртываемся в Зале Дома ФА  Дома ФА Отца Метагалактики на 248 В\с Едином присутствии. В этом огне мы синтезируемся с ФАОМг, развертываясь в Зале ФАОМг на 256-м в/ст Едином  присутствии. 

Синтезируемс с ХУМ ФА-Отца Метагалактики стяжаем и возжигаемся ФА-Изначальным огнём. И просим             ФА-Отца Метагалактики преобразить каждого из нас и синтез нас  на новые условия контакта с Логосами глобусов каждым из нас и синтезом нас в пламенности ФАОМг нашей.
И в этом огне мы синтезируемся с ФА Логосами Мг-ки  Фаоми и Фаомикой, возжигаемся их огнем. Переходим в зал Логосов(внеприсутствий есть залы). С ФА Логосами Фоми и Фаомикой. Стали в зале ФА Логосов.

И возжигаемся пламенем, выражаемого глобуса. Кто вчера не был на практике, тому пламя направляется, возожгитесь физически. Даже если вы внеглобусно. Вы сейчас возжигаетесь пламенем выражаемого глобуса. чтоб научиться этому.

Теперь смотрите – широкой дугой стоят Логосы. Смотрите. Чем они отличаются. У них бело-золотистые тела. Сияние как дымка бело-золотистая, которая создает эффект их тел . Они такими  должны быть. 

А теперь возжигаетесь собственным пламенем глобуса попробуйте,стоя на месте, определиться- к какому из Логосов, стоящих перед вами, это пламя относится. Перед вами стоит 16 Логосов. Первые восемь вдалеке стоят, они с вами не работают. Т.е. мы работаем с 9-го по 24-й Мг-й глобус. Это подсказка. Выкиньте из головы бредовые идеи и работайте только с пламенем. Не надо думать номер глобуса, название его. Пламя и пламя Логоса. Все!

Ищите Логоса, который несет это пламя. Зафиксируйте на нем взгляд. Попробуйте прожить есть ли единство огня вашего пламени и пламени этого Логоса. Если нет, скользите взглядом по другим телам, пока не ощутите это единство. Если есть, вы прожили единство пламени-начинайте продвигаться всем телом в сторону этого Логоса.

Если вдруг ваше тело, отказывается двигаться и замирает на ходу, значит не того логоса нашли.  Неправильная оценка, продолжаем вертеть головой пока не найдете Логоса по пламенности вашей.

Разошлись по Логосам, кто не смог определиться, отпустите Тело, и утвердите, чтоб пламя вас притянуло к тому Логосу, к той группе с Логосом. И ножками, ножками, подтянулись к нему. Теперь Логосы начинают полыхать своим пламенем на эту группу. И вы пламенем своим синтезируетесь с пламенем Логоса и возжигаетесь групповым пламенным огнем. Так это назвается. Попробуйте прожить пламя всей группы, это групповой Пламенный огонь. вместе с Логосом. Вот это групповое пламя и есть пламя глобуса.

И мы возжигаемся, групповым Пламенным огнем.

Теперь каждому из вас Логосы развернули ситуацию в пламени. Вот ваше пламя как расширяется, развертывается и вы в чем-то. Это может быть в голове, увидьте в чем вы,куда включились, что происходит, вам Логос пламенем показывает. Ту Логоическую ситуацию в которой вы были,есть сейчас,что-то происходит, происходило может быть. Это и есть Логоическая ситуация. Зафиксировали.

А теперь самое интересное. На вас концентрируется Пламя 3-4-х Логосов. На каждом из вас. Попробуйте прожить это пламя. Только это не соседние глобусы, если вы свой просчитали. А так называемые те глобусы, где вы нужны.

Итак, на вас одновременно фиксируются 4-е пламени. Возжигаемся. И теперь попробуйте определить-какие Логосы вам это пламя послали. От пространства и вашего места, где вы стоите, это не зависит. Логосы направляют пламя независимо от постановки. Ну головой хотя бы найдите Логоса, к которому относятся эти 4-е пламя.

Благодарим Логосов,кто  направил нам 4-х пламенность. Возвращаемся на свое место, там в центре зала перед дугой Логосов.Это еще не все.

Вернулись в центр зала. И теперь в этом огне мы синтезируемся с ФА Логосами Мг. Возжигаясь их пламенем всей группой нашей.

Возожглись. А теперь физически это пламя проживите. Пламя ФА Логосов доведите до физики и вспыхните этим пламенем.

Вот оно пришло и очень интересно фиксируется. Причем и в центре груди, но в основном в головном мозге. В верхних долях головы. В так называемой подкорковой зоне,по телу-само собой. Отследите прежде всего верх головы и стопы.Ну центр груди.

Есть.

Благодарим Логосов Глобусов Мг-х, работавших с нами. В синтезе с ФА Логосами Мг возвращаемся в зал ФАОМг. благодарим ФАОМг. ФА Логосов Мг-ки, ФА Вл Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие и просто выходим из практики. Аминь 

Ничего эманировать не нужно.

Комментарий до практики:

Мы вчера с вами стяжали пламя соответствующего глобуса. Сейчас мы выйдем к логосам 24-х Мг-х глобусов, всех-с 1-го 24-й,глобусов.У нас есть 8-мь внеглобусных состояний,Единых так называемых-это пока мы не трогаем. И вы, возжигаясь пламенем вчерашним,кого вчера не было-вам направят пламя,вы должны возжечься этим пламенем-и как и все - по пламени определить Логоса,который вам его прислал. Подойти к нему, к Логосу и самое страшное – пообщаться с ним. Что в предыдущую эпоху было запрещено, а в новую мы начнем преодолевать эти  преграды. Логос общается Логоически. Логос не открывает рта. Вы не услышите звуки.как на физике,допустим, от меня. Логос дает объемный ответ, который звучит в голове,в  ушах и в теле-в целом, называется - объемный ответ. И вот вы должны прожить от Логоса вашего глобса вот этот объемный ответ.Раз. 

Второе – просьба.Это очень важно-на будущее отработаете- никаких реакций при Логосе. Любая реакция при Логосе имеет последствия. Слуховая, физическая. Любая!!!! Нос почесал – это тоже реакция. Последствия будут. При Логосе, когда вы общаетесь не бывает лишних вещей. Не бывает деталей, не бывает мелочей, не бывает лишних букв, слов, окончаний. Все тщательно, щепетильно, четко, ясно, однозначно, конкретно и досконально. Это фраза Логоса. Шаг вправо, шаг влево – его просто не бывает. Никаких расстрелов. Если шаг вправо-шаг влево- ты выпал из Логоса. И тебе он добавит, чтоб ты допал…

Фраза:Падающего-подтолкни,которую,извините фашисты использовали неправильно.Да?Но из философии взято-она логоическая.Не пугайтесь.

Причем подталкивают от всего сердца, в любви. Потому что , если ты начал падать,тебе надо помочь это закончить. А заканчивается падение, только когда ты упал.Вот это имел в виду Шопенгауэр,а у нас там кое-что,кое-кто взял неадекватно. 

Поэтому,  если при Логосе вы допускаете что-то.  По правам Логоса- он должен вам помочь это завершить.

Т.е. начали ковыряться. Надо углубить ковыряние,чтоб завершить,т.е. отковырялись,но  от души.  Это задача Логоса усилить от души. Это и есть эффект Логоса, они обязаны усилять от души. Чтоб вы- или взошли, тогда они усиляют ваше восхождение. Или упали. Если вы. Внимание! Сами начали падать. Они не толкают к падению.Это не правильно- падающего подтолкни. Это значит – ты уже падаешь. Поддержи – это  до уровня Аспекта,кто спрашивает, у Теофита – помоги не упасть. У Чело – повисни на шее – лишь бы не упал. У Адепта – висеть на всех. Висеть всегда. И тебе не дадут упасть, потому что ты висишь на соседе. Т.е не упади за счет соседа. Повесь свою проблему на него.Это у Адепта. Это нормально. Это по жизни видно.Ну у более нижестоящих существ-за счет других падать не буду,а сам еле стою на ногах-все-инвалидная коляска.

А у Логосов, если ты начинаешь падать, дать возможность упасть, чтоб ты осознал, как это плохо, и больше не падал. А если ты падаешь и еще злишься, что ты упал – подтолкнуть. Чтоб перестал злиться и осознал, что падать было полезно.Вот эту грань уловите.Это тоже самое- когда ребенка учат плавать-кидают в воду-выплывет,хотя контролируют-это понятно.Но если он начал барахтаться-он не боится воду-после этого он научился плавать.

Это Логоический принцип. Логос это делает, чтоб вас переклинило. Вот тогда эффект считается счастливым. Через переклинивание вы перестраиваетесь, преодолеваетесь, растете. Если вас не клинит, вы не растете.

Вот сейчас в пламени подойдете к Логосу. Возожжетесь пламенем с Логосом. И вам покажут ситуацию, логоическую ситуацию, глобусную ситуацию с тем Логосом,к которому вы подойдете,которая должна вас переклинить. Она может вас не преклинить, вы скажете – обычная ситуация. Это в практике она вас не переклинит,а по жизни она вас клинит явно и вы что-то этим преодолеваете. У каждого свой клин.

Но есть еще одна особенность: если вы подойдете не к тому Логосу. Вас может прям рядом с ним переклинить. Потому  что пламя будет не то. А два пламени разных. Т.е ваше пламя от вашего Логоса и пламя того Логоса, к которому вы не так подойдете и вызывает полный клин.

 Поэтому если вы подошли не к тому Логосу и у вас возник ступор.  Вы подошли не по Пламени, из ступора, можно будет выйти, только, вернувшись на физику. Состояние ступора проживайте в полноте души своей. Ступор – это главное. Если вы  туда попали.  Проживание ступора огня, когда два огня у вас борятся перестраиваясь.

Сейчас начнем контачить, вторая практика, как будем учиться работать.

Подсказка: если вы пламя будете держать физически. Не тем телом, куда мы сейчас выйдем, а физическим, вам легче будет найти Логоса,потому что пламя давалось на физичический контакт с тем глобусом.который представляет Логос.  Спасибо Владыке – очень ценная подсказка.

Поэтому возжигаясь там пламенем-мы держим его физически здесь.И тогда легче будет найти Логоса-по пламенности физической.

Комментарии после практики:

По итогам этой работы. Кто не совсем осознавал в практике. Вам все таки самим после Синтеза надо будет найти- пламя какого Логоса и глобуса вы выражаете.Кто-то так это в практике и не сделал.Пламя пламенем,а осознаете кого-чего несешь- необходимо.

Второй момент-это некоторым неправильно осознающим- 8-мь Мг-х глобусов  планетарной эволюции нас с вами уже не касаются. Это и Пл-й Человек и Человек Планеты, и даже просто Человек.Первые 8-мь Мг-х глобусов.

Потому что с позиции Новой Эпохи, они становятся подземными,нижестоящими.У нас Мг-ка пришла?Пришла.Начинается с какого присутствия?С 9-го… 

Набор практики: А. Овсиенко.


Проверила Т.Шинкаренко

