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 ПРАКТИКА 9

Посещение отделов Логоического правления 

21 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк

07-08.02.08 

Комментарии  до практики:

 В Логоическом правлении есть отдел Любви… Когда водишь чело, там многие из них хотят туда заглянуть. Они не знают, что их ждет. Нет, там все в любви настолько, что ты любовь начинаешь воспринимать как отработку, а потом как наказание. При этом временно мудрость и воля отключается, только в любви. И только когда усилился огнем – включается мудрость и ты понимаешь какая любовь перед тобой или с тобой происходит… А когда голова не работает ты в этом участвуешь отрабатывая    , нарабатывая преображая виды любви, или учась любить самого  себя. Вообразите, как там учатся любить самого себя. Нет это не в этом отделе учат, это по жизни. Строиться любви обильная ситуация, где ты учишься любить самого себя. Этим занимается отдел любви. Где ты учишься любить другого человека. У этого отдела Любви есть один интересный вопрос: умеешь ли ты любить? Сразу скажу – нельзя отвечать «да», сразу найдут массу примеров, где есть «нет». Поэтому лучше сразу сказать – стремлюсь любить глубже. Тогда ты на время отключаешь внимание этих работников на тебе…. К любви относятся и элементы ревности, как отсутствие любви, и элементы корректных и не корректных взаимоотношений и дружба это вариант любви, и единство группы в огне Отца это вариант любви. Это не имеется ввиду любовь мужская и женская –это мелочь… Любовь в разнообразии единств, взаимоотношений и взаимно корректировок – вот это работа… Через отдел Любви люди учатся владеть своим сердцем. А владея сердцем оно глубже работают с Логосами… Истинная любовь находится между логосом и вашим сердцем. Это завет этого отдела. И только когда вы выходите из всех глобусов, из всех Логосов и полностью овладели своим сердцем, истинная любовь попадает или возвращается в ваше сердце. Попадает но можете попасть ибо ты столько наработал, а возвращаться, если ты действительно взошел и твое сердце начинает гореть истиной любовью… По итогам вы получите истинную любовь в своем сердце. Только не любовь к кому-то, а любовь как состояние, любовь, которая есть всем вашим сердцем. Не в вашем сердце, а любовь всем вашим сердцем… Не забывайте что любовь – это огонь, и все записи что были в энергетике, вот карма это энергия с записью ваших плюсов и минусов, теперь вообразите когда любовь заходит в ваше сердце как огонь,( сердце становится пламенным) в этот момент все лучшие записи энергии переходят в записи вашей любви, где стыкуются лучшие логоические накопления, все накопления записи энергии с огнем любви, все эти записи входят в огонь любви, и ваша любовь пламенеет всеми лучшими логоическими накоплениями вашими.

Мы возжигаемся всем накопленным огнём, возжигаемся ФА или Синтез-16-рицами, Синтез-32-рицами и 16-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики в нас.   

Синтезируемся с  Едиными ФА-Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их огнём. Развертываемся в Зале ДФА ДФаОМг .

Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, стяжаем и возжигаемся огнём ФА-Отцом Метагалактики и развёртываемся в Зале ФА-Отца Метагалактики на 256 - ом вышестоящем Едином присутствии. 

Синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, стяжаем и возжигаемся ФА-Изначальным огнём.  И просим ФА Отца Метагалактики преобразить каждого из нас и синтез нас  на реализацию Фа ЛЮБВИ И Любви, как таковой каждого из нас.

В этом огне мы синтезируемся с  ФА Логосами Мг, возжигаемся их огнём и переходим в зал отдела любви. И возжигаясь огнем  любви всем сердцем своим, всем телом своим. И эманируем любовь  всем существом нашим. Теперь проживите огонь любви и окутывание ею, физически. Она действует.

В этом огне любви мы переходим в отдел перестройки. Стали в зале отдела перестройки в центре. И на вас фокусируется огонь перестройки, вам ничего не будут показывать. В огне любви проведите сквозь себя огонь перестройки и внутри себя  внутри головы попробуйте прожить: в чем перестройка ваша? Ответ дается внутри вас.

Возожглись. В этом огне мы переходим в зал свидетелей Логоического правления Фа. Встали в центре. Как вы видите эту аудиторию? Мы стоим как на арене цирка посередине, вокруг нас столы за которым сидят люди и они повышаются рядами все выше, выше и выше. По кругу. Только  люди в цирке сидят, а тут столы стоят, за которыми сидят разные люди, пишут что-то. 

Это все повышается в вверх,  как ряды в цирке. А мы стоим в центре зала, на специальном таком углублении фактически как на арене. Ну а теперь каждому из вас разные свидетели показывают свиток с текстом – чему они были свидетелями, или что или о чем свидетельствуют вам. Прочтите свиток. Просто будет интересно. Свитки возвращаются, прочли. Ну кто не умеет читать когда-нибудь выйдите еще раз почитаете, уже другой свиток.

И из зала свидетелей мы переходим в зал отработок. Это итоговое хождение. Стали. Теперь перед вашим лицом возникли фразы именно в воздухе фразы или огненные письмена, что надо отработать. Вам показывают, что нужно отработать. Письмена закрываются.

Возвращаемся в Зале ФА-Отца Метагалактики. И те кто прочли и увидели смысл прочтенного, могут попросить что-нибудь у ФаОМг. Кто ничего не увидел и не прочитал   побудьте в огне пол минутки,  просто постойте там. Все. 

 И в этом огне мы благодарим ФА-Отца Метагалактики, ФА Логосов Мг, ФА-Владык Кут Хуми,  Фаинь.  

Возвращаемся в  Физическое присутствие.  И эманируем все стяженное и возожженное в Дом ФА Отца Мг, в 15 ДФаО Днепропетровск, во все изначальные Дома участников данной практики, в Дом Отца Украины, фиксируем все стяженное и возожженное в ДФаО каждого возжигаясь им. И выходим из практики. Аминь.

Проверила практику Смирнова Л.

Комментарии после практики:

…. Любовью или огнем любви можно преодолеть любые блоки и закрытости сердца и вообще тела. Через релаксацию. Ну допустим, вы там заболеваете, вы устали там, тело заблокировано, да? Толи сердце заблокировано. Вы погружаетесь, расслабляетесь, возжигаете  огонь любви, этот огонь любви начинает действовать по всему вашему телу. То есть специфика огня любви любого, любви как таковой, что она может снять любые блоки, любые ограничения, любые зажатости тела физического даже и ввести это в полное единство и в глубину естественной работоспособности. И чем больше этого огня любви, тем более глубокую естественную работоспособность огонь любви может завести. Более того, огонь любви может преобразить любую болячку вопрос объема огня любви, любую сложность. Правда если это кармически, дхармически этого не дождетесь, но если это возникло естественным ходом вещей, понятно что карма участвует ,но минимальная то есть не наказание а какие то ваши дисбалансы так выразимся, то вот эти дисбалансы в органах даже огонь любви может преодолеть. Я правда не гарантирую что он регенерирует и восстановит их но этот процесс включит. Поэтому люди которые глубоко влюбляются у них происходит элемент омоложения…..они перестают ощущать те болячки которые их беспокоили…. Огонь любви  - это универсальное логоическое средство преодоления всего во всем. Т.е. если его взять не как любовь, а как  какие-то возможности …то это средство, которым Логосы решают все проблемы… Можно решить многие вопросы на Планет, в Мг и т. д. – любовью… Эманируя любовь ты начинаешь  решать эту проблему, иногда это приходиться решать с мечом но эманируя любовь, тогда проблема решаема. 
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