22 Си ФА. В.Сердюк, 6-7.03.2008, г.Днепропетровск.


 ПРАКТИКА 1

СТЯЖАНИЕ СТАНДАРТА 22 СИНТЕЗА ФА.

22 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк

06-07.03.08  

Мы возжигаемся всем накопленным огнём, возжигаемся ФА или Синтез-32-рицами и 16-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики в нас.   

Синтезируемся с  Едиными ФА Владыками Кут ХумиФаинь, возжигаясь их огнём. Развертываемся в Зале ДФА ДФАОМг  на 248 В/с Ед присутствии. Возжигаемся формой и активацией ФА Владык Кут Хуми Фаинь в  каждом из нас в синтезе нашем.

 В этом огне мы синтезируемся с ФАОМг, возжигаемся огнём ФАОМг и развёртываясь в Зале ФАОМг на 256  В/с Едином присутствии. 

Синтезируемся с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, стяжаем и возжигаемся ФА-Изначальным огнём.  И просим ФА Отца Метагалактики преобразить каждого из нас и синтез нас  на стандарт огня 22 Си Фа  и новую выраженность 22 Си Фа в каждом из нас  и синтезом нас.

В этом огне мы синтезируемся с ФА Отцом Метагалактики и стяжаем 96 огней Единого проявления в выражении 96 Единых присутствий в каждом из нас и в синтезе  нас  и возжигаемся этим огнем. 

Синтезируясь с ФА Отцом Метагалактики  стяжаем 128 огней Универсумного проявления  в  синтезе и выражении 128 присутствий в каждом из нас и в синтезе  нас  и возжигаемся ими.

64 огня Метагалактических присутствий Метагалактического  проявления в  каждом из нас  и возжигаемся ими. 

В этом огне  синтезируясь с  ХУМ ФА Отцом Метагалактики стяжаем 288 огней стандарта 22 Си Фа в каждом из нас  и в синтезе нас и возжигаемся этим огнем.

И в этом огне мы синтезируемся с  ФА Отцом Метагалактики и стяжаем Единый огонь стандарта 22 Си Фа в синтезе выражения 288 огней и возжигаемся этим огнем

И в этом огне мы синтезируемся с  ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем  стандарт 22 Си ФА в каждом из нас  и в синтезе нас и возжигаемся этим огнем.

И в этом огне мы синтезируемся с  ФА Фладыкой Кут Хуми и стяжаем огонь фиксации 22 Си ФА в каждом из нас  и в синтезе нас для проявления и выражения 22 Си ФА нами.

 И фиксируя этот огонь мы  возжигаемся групповым огнем 22 Си ФА в синтезе с  ФА Фладыкой Кут Хуми  переходим в Зал 22 Си ФА в учебный корпус синтеза на 22 этаж на В/С Планете ФА, именно так, я не оговорился, на 22 этаж здания учебного корпуса Синтеза ДФАОМг на В/С Планете ФА. Это новое здание. Ну и знакомимся с залом. Это 32-х этажное здание , где на каждом этаже свой Зал Синтеза и на вершине итоговый зал ФАОМг. 

 Теперь утвердите, что перед вами появляются стол и стул, стол  легкой конструкции – только панель на небольших ножках и стул. Сядьте за них. И сейчас перед вами пришел Владыка. Имя. -  ФА Вл Иосиф. 22-ой же Синтез. Он стал рядом с ФА Вл  Кут Хуми. 

И мы синтезируемся с ФА Вл Иосифом возжигаемся его огнем в огне ФА Вл-ки  Кут Хуми для реализации необходимых частей 22-го Си ФА каждым из нас  и  синтезом нас. Что у вас на столах появилось. Читайте. Появился лист. Написано - иерархическое задание  или поручение или еще какие-то слова . Начало иерархическое, а дальше каждому свой. Прочтите его.

В синтезе с ФА Вл Кут Хуми и Иосифом из того зала сохраняя синтез нашей 32-рицы в Зале, мы возвращаемся  в  физическое присутствие частью 32-риц наших по центровке. У кого есть( В/С) 32 - рицы или 16-рицы В/С Пл Фа ,то вышестоящие остаются там, а так называемые нижестоящие - присутственные - возвращаются сюда.  Зафиксировались в физическом теле. Сосредоточились и выходим из практики. Эманировать ничего не надо. Выходим.

Комментарии после практики:   Практика закончится часа через полтора – два.  Пока  лекцию нам  почитают там - до перерыва Владыка сказал мы на лекции там и здесь. Наша старая методика. Я понимаю,что мы долго работали , ну относительно , ну минут 20-25, даже меньше.А чего так - что мы раньше так  не работали? Что вы так все там приуныли и замучались,пауза длительная?Нет –кто-то не приуныл.Длительная пауза необходима для глубины проживания.Мы когда-то это говорили.


Компьютерный набор В. Бажкова  

Проверила Т.Шинкаренко. 

ПРАКТИКА 2  


ВЫЯВЛЕНИЕ В ФА ПРОЯВЛЕННОМ ОГНЕ ФА АВАТАРОВ МГ НАШИХ НАКОПЛЕНИЙ.СТЯЖАНИЕ ОГНЯ ВОСХОЖДЕНИЯ В ЕДИНОЕ ПРОЯВЛЕНИЕ С ФИКСАЦИЕЙ ВЫЯВЛЕНИЯ КАЖДОГО В ВЫРАЖЕНИИ ФАОМГ ВСЕМ СИНТЕЗОМ НАШИМ.

22 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк

06-07.03.08  

Практика простая. Мы не настраиваемся ,мы фиксируемся в точку ХУМ и выходим в  вышестоящее тело в Зал 22 Синтеза Фа на  первом  В/С Мг Присутствии Вышестоящей Планеты Фа. Синтезируемся в новой фиксации с ФА Вл. Кут Хуми  Фаинь, Фаинь пришла , с ФА Вл. Иосифом и Славией. У нас теперь четыре пары ФА Вл. Синтезируемся еще  с ФА Вл-ми Мория и Свет -  они стоят со спины сзади. Вертется не надо, синтезируемся. Плпробуйте прожить их огонь. И ФА Вл. Эоаном и Антуанеттой. То есть все Владыки ведущие Универсумный круг собрались. 

Встали из-за столов. Утвердили ,что столы  стулья складываются,  листы которые вы там фиксировали , вся информация записывается в ваше сердце , если надо перенесется дома  в  вашу тетрадку  в  вашем кабинете, все остальное растворяется , лишнего оставлять не будем.

Теперь мы возжигаемся синтезом огня  четырех пар ФА Владык. Лицом мы стоим  к ФА-Владыкам Кут Хуми-Фаинь, Иосифу Славии. Справа от нашей группы становится ФА Аватар, слева от нешей группы ФА Аватаресса. Две пары ФА Владык спереди, две пары сзади.  

Мы синтезируемся с ФА Аватаром Мг-ки , возжигаемся ФА Проявленным огнем. Развертывая огонь ФА Аватара сквозь нас мы  направляем огонь ФА Аватарессе Мг-ки , синтезируемся с ФА Аватарессой Мг-ки, возжигаемся ее огнем и в синтезе огней ФА Аватара и Аватарессы Мг-ки  возжигаемся всей группой ФА Проявленным огнем проявляясь в Зале 22 Синтеза на В/С Пл ФА.

 И выявляя суть своих накоплений в синтезе всех 32-х риц 16-ти риц наших.  Ну, а теперь смотрим друг на друга кто в какой форме стоит. Кто в каком теле, сами на себя посмотрите. Вы выявились в огне ФА Аватаров. Нет , не выходите из практики продолжайте возжигаться этим огнем  даже если вы увидели какие вы стали. Огонь-то продолжается.  И возжигайтесь до тех пор, пока не выявятся все ваши накопления и вы не  зафиксируетесь в ученической форме пред ФА Владыками.

Вот теперь почти все стоят в ученической одежде.  И в этом огне в синтезе нас мы синтезируемся с ФА Отцом Метагалактики возжигаемся огнём ФА Отца Метагалактики. Синтезируемся с ХУМ ФА Отца Метагалактики, стяжаем и возжигаемся ФА-Изначальным огнём. И просим у ФА Отца Метагалактики зафиксировать выявления  каждого из нас  и синтеза нас  в  выражении ФА Отца Метагалактики всем синтезом нашим. 

И в этом огне мы синтезируемся с ХУМ ФА Отца Метагалактики и стяжаем огонь восхождения в Единое Проявление в постепенном выражении ФА Отца Метагалактики  каждым из нас  и синтезом нас. И возжигаемся этим огнем.

И в этом огне каждый из нас синтезируется с ФА Вл.Ведущим каждого из нас , возжигается его огнем,  в этом огне синтезируется с ФА Владычицей  ведущей каждого из нас , возжигаемся ее огнем и в синтезе ФА Вл-ки и Фа Вл-цы возжигаемся огнем ФА Владык Ведущих каждого из нас в огне Единого проявления  ФА Отца Мг в нас.

И в этом огне мы благодарим ФА Отца Метагалактики , ФА Аватаров Метагалактики, ФА Владык Кут Хуми Фаинь, Морию Свет, Иосифа  Славию, Эоана  Антуанетту . 

Переходим из Зала 22 Синтеза Фа на 1-ом В/С Мг-ом Присутствии в Зал ФА-Отца Метагалактики на 256 -ое вышестоящее Единое присутствие.  Стали. 

Синтезируемся с ФА Отцом Метагалактики, возжигаемся его огнём в новом выявлении нашем. Благодарим Фа Отца Метагалактики. Возвращаемся в физическое присутствие.  И эманируем весь стяженный и возожженный огонь в Дом ФА Отца Мг, в 15 Дом ФА Отца Днепропетровск, во все Изначальные Дома участников данной практики, в Дом Отца Украины , эманируем новый огонь Единого проявления по всему Дому Отца Украины, и фиксируем этот огонь в Доме ФА Отца каждого. Эманируя этот огонь из нас, фиксируя его в нас в Доме ФА Отца каждого и выходя из практики. Аминь.

 Комментарий после практики:  

 У нас идет новая практика, называется – выявление. Это для универсумной подготовки. Ее проводят ФА Аватары. Другими словами - при переключении в новую эпоху у каждого из нас - мы сегодня говорили об информационных накоплениях пятой расы, всего остального, у некоторых из нас еще фиксируются накопления  четвертой и даже третьей расы. У некоторых даже с Фаэтона. И было принято решение,чтобы мы постепенно, по мере готовности групп и Домов, проводили такую практику такого типа с универсумной подготовкой только, чтобы в огне, в  ФА Проявленном огне проявилась некая наша накопленность. Разная, в том числе и отрицательная. Часть этих накоплений вы могли сжечь и перестроиться,поэтому была такая большая пауза,ну как бы-выявляется даже по форме.Выявляется. И таким образом, вы как бы встроились в новое, в эпоху без символов прошлого.Фактически это называется перевертыш,т.е.если мы выходим к ФАОМг,выворачиваясь на изнанку.то в практике выявления мы не возвращаемся обратно собираясь,а продолжаем выходить на изнанку-и наша внутренняя суть.самые глубокие накопления выходят наружу и оформляются.Если эта оформленность по сути не фиксирует до конца человека,полноту его формы,то огонь продолжает возжигаться и вы двигаетесь до тех пор, в огне ФА Владык.пока не становитесь по сути в человеческом теле и в форме чело или в форме ведущего,для тех кто ведущий,там по статусу,вообще там везде форма чело,только там есть фиксация ведущего и соответствующего статуса.После этого мы синтезируемся с ФАОМг.он укрепляет это выявление-круговорот сути-и таким образом вы становитесь более открыты,глубоки и свободны к В/с Планете ФА.С этим же связано-с тем,что мы синтезируемся с ФАОМг,стяжаем огонь Единого проявления-и начинаем движение в ту сторону,ну слово-начинаем движение-это условно сказано-потому что Единый огонь-это  тоже самое как капля Мг-го огня для Душ четверичной подготовки,т.е.но здесь мы не можем даже фиксировать форму- в Едином проявлении,т.е.это и не капля и не шар-это что-то Единое,но этот огонь выявляется в нас огнем ФАОМг,так в основном будем говорить и фиксируясь нас начинает потепенно взращивать в ту сторону,у кого нет 32-рицы,естественно,вначале вы пройдете все этапы 16-рицы,32-рицы,а потом дойдете до той стороны и когда-нибудь мы будем стяжать 64-рицу.При выявлении,чтобы вас укрепить-более глубоко работают ФА Владыки ведущие вас,т.е. вышли все 4-ре пары.Почему они так стояли-можно было сложить-потому что есть четная и нечетная линия идет-инь-янькое выражение огня и фиксации вот этих всех выявлений еще естественно-этим занимается Фа-Проявленный огонь Фа Аватаров.Вообщем вот такая интересная практика,интересная конструкция.

Это фактически была практика Дома  или практика Синтеза, если взять восьмую практику ,где огнем выявляются все тенденции, условия внутренние и внешние и фиксируется новое выражение, новый синтез человека.Помните-я говорил,что синтезируется огнем человек. Когда в синтезе всех ваших частей эманируется и синтезируется человек.

                                                                                          Компьютерный набор В.Бажкова

                                                                                                  Проверила Т.Шинкаренко

ПРАКТИКА 3

СТЯЖАНИЕ 4-РЕХ ВЫРАЖЕНИЙ ИЕРАРХИЧЕСКОГО ПУТИ В НАШЕМ СТАТУСЕ И СИНТЕЗЕ ПОСВЯЩЕНИЙ.

22 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк

6-7. 03.2008 г. Днепропетровск.

Мы возжигаемся всем накопленным огнем. Возжигаемся ФА или Синтез 32-рицами и 16-ричным Синтезом ФаОМг в нас. Синтезируемся с Едиными ФА Владыками Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их огнем развертываемся в зале ДФА ДФАОМг на 248 В\с Едином присутствии. 

Возжигаясь этим огнем мы синтезируемся с ФАОМг, возжигаемся огнем ФАОМг развертываемся в зале, на 256 В\с Едином присутствии. В зале ФАОМг синтезируемся с ХУМ ФАОМг, стяжаем и возжигаемся ФА Изначальным огнем, прося ФАОМг преобразить каждого из нас и синтез нас выявлением ФАОМг в синтезе нас. 

И в этом огне мы синтезируемся с Хум ФАОМг и стяжаем 4-ричный Иерархичекий путь выражения и восхождения, выражения и реализации ФАОМг каждым из нас и синтезом нас. 

И синтезируясь с Хум ФАОМг стяжаем Огонь Философии Синтеза в синтезе выражения ФА Аватаров, ФА Логосов Мг и Матери Мг в общем кураторстве ФА Аватаров Мг в синтезе и возжигаемся этим огнем.

Синтезируемся с Хум ФАОМг и стяжаем Огонь Синтеза частей человека, в синтезе Сына Мг и ФА Аватаров Мг в общем кураторстве ФАММг. И возжигаемся этим огнем.

Синтезируемся с Хум ФАОМг и стяжаем Огонь Синтеза проявлений ФАОМг в нас, в синтезе Дочери Мг и фиксации ФАОМг огнем в каждом из  нас. И возжигаемся этим огнем.

И синтезируясь с Хум ФАОМг стяжаем Огонь Выражения ФАОМг каждому из нас в синтезе формирующем Дом, индивидуальный и групповой- реализации ОМг в нас,в выражении ФАОМг нашем. И возжигаемся этим огнем.

И в этом огне мы возжигаемся статусом посвящений наших и возжигаемся посвящениями статуса нашего. И в синтезе статуса в реализации синтеза посвящений наших, стяжаем у ФАОМг Иерархическое восхождение  каждым из нас и синтезу нас. 

И возжигаясь этим огнем мы синтезируемся с Хум ФАОМг и стяжаем ОМ Иерархического восхождения нашего.

И в этом огне мы благодарим ФАОМг, ФА Владык Кут Хуми Фаинь и возжигаясь огнем ОМ, мы развертываемся в физическом присутствии и эманируем все стяженное и возожженное в Доме ФАОМг, в 15 Доме ФАО Днепропетровск, во всех Изначальных Домах участников данной практики. Эманируя огонь в ДО Украины. Фиксируем в Доме ФАО каждого. И преображаясь огнем ОМ в Доме ФАО каждого выходим из практики. Аминь.

                                                                                             Компьютерный набор А.Тимошенко


         Проверила Т.Шинкаренко

ПРАКТИКА 4

ВЫЯВЛЕНИЕ В ОГНЕ ФАОМГ НАШИХ СТОЛПОВ СО ВСЕМИ РАЗРЯДАИ В СИНТЕЗЕ  И СТЯЖАНИЕ НОВОГО ВЫРАЖЕНИЯ СТОЛПА В КАЖДОМ ИЗ НАС.

22 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк

6-7. 03.2008 г. Днепропетровск.

Мы возжигаемся всем накопленным огнем. Возжигаемся ФА или Синтез 16-рицами, 32-рицами и 16-ричным Синтезом ФаОМг в нас. 

Синтезируемся с Едиными ФА Владыками Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их огнем развертываемся в зале ДФА ДФАОМг на 248 В\с Едином присутствии

В этом огне мы синтезируемся с ФАОМг, возжигаемся его огнем, развертываемся в зале ФАОМг на 256 В\с Едином присутствии. 

И синтезируясь с ХУМ ФАОМг, стяжаем и возжигаемся ФА-Изначальным огнем, прося выявить  наши Столпы со всеми  разрядами  в синтезе вокруг нас и преобразить их нам.

И возжигаемся Столпами в зале ФАОМг. Можете посмотреть как ваш Синтез-Столп  вокруг стоит. Даже почувствовать как вы себя ощущаете внутри Столпа, сейчас Столп вокруг вас. Можете даже увидеть переливы вот этих серебряшек, искринок.

И мы синтезируемся с ФАОМг всем синтезом Столпов разрядов наших. Мы синтезирумся с Разумом ФАОМг.  И возжигаемся огнем Разрядов ФАОМг и огнем ФАОМг в Столпе каждого из нас.

Отец каждому направляет Разряды, проживите их в Столпе. Разряды не обязательно посвящений- это может быть просто новый Разряд. Вникайте.

Возжигаемся Разрядами.

Теперь в синтезе с ФАОМг вспыхиваем Столпами в синтезе нас, отдавая свои знаки любые ФА Отцу Мг и впитывая его знаки в нас.

Смотрите как вихрь знаков, как блесток осыпает нас.  И возжигаем наши Столпы ими. 

Столпы собираем обратно, впитываем и вспыхиваем внутренним состоянием Столпа. 

Возожглись. И теперь мы синтезируемся с Хум ФАОМг. И стяжаем ОМ нового выражения Столпа в каждом из нас и синтезе нас.

И возжигаемся этим огнем ОМ.

В этом огне мы благодарим ФАОМг, ФА Вл Кут Хуми  Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие.

Теперь в центре мозга, внутри мозга ощутите Столп, проживите его,там где я говорил.

И эанируем огонь стяженный и возожженный в Дом ФАОМг, в 15 ДФАО Депропетровск. Посмотрите на полусферу Днепропетровска, что видите? В центре сферы Столп Отца стоит до земли в центровке. Он до земли не доходит, он весит не далеко от земли.Но на вершине фиксирует огнеобраз.

Далее эманируем все стяженное и возожженное всем Изначальным Домам участников данной практики. Эманируем в ДО Украины. И фиксируем в Доме ФАО каждого. Возжигаясь Столпом и выходя из практики. Аминь.

Комментарий после пркактики:

Было очень хорошее проживание Стола внутри и там в зале.Если в будующем будете делать подобные практики, обязательно делайте с замедлением. Не с ускорением, а наоборот с замедлением. Вошли быстро, а потом дольше пауза, дольше пауза…. Я постарался на грани группы, называется.Почему? Чем больше в Столпе мы пробываем -тем больше идет обмен… 

Длительность вживаемости  в Столп дает  и проживаемость и глубину усвоения… Чем длительней ты вживаешься, вживаешься( когда он входит в тебя- ты вживаешься). Не когда он встал сразу.Вот именно вживаешься. Когда он вживается в тебя, он распускает свои знаки и ты можешь и проживать по-другому. Сейчас даже позвоночник начинает светиться между лопатками там- зафиксируйте. Когда он входил по окантовке головы, мозга,  бегали искорки и в центре - вначале  снутри весь мозг охватывали, потов ушел в центр- там где я сказал стоял. Очень четкая фиксация там была.Это проживать надо просто. И вот с замедлением когда ты говоришь-вот как бы ухдишь мягко,мягко… Со Столпом надо работать очень нежно, нежнейше, очень тонко, утонченно, изыскано. Изыскано, нежно и утонченно – это Столп. Любая грубость, формализм,любая неадекватность, даже в деталях, она убирает этот Столп. Он тут же исчезает, прячется, закрывается и не действует.Поэтому надо быть более-менее открытым максимально,т.е. стремиться к максимальной,ну некой освобожденности, раскрепощенности,развернутости, изысканности, тонкости и нежности. И тогда Столп от всей души, что называется,с вами работает. Если вот этого состояния у вас не возникает и вы в него не входите в практике- то  практики фактически нет-он не включился.Столп-это единственная система, которая может от вашего усилия не включиться.Плевать ей на ваше усилие.Почему? Потому, что двойка входит в шестерку как часть. И шестерка, как Мудрость преодолевает любое Усилие. Вот Усилие остается на двойке. А Мудрость сама по себе. Если она не хочет, она не включится. 

 В этом принцип и сложность работы с мудрыми людьми-они мудрые и на любые твои усилия-ну и что…И вот надо не убедить,а поговорить так же мудро-не менее изысканно, чем мудрость того человека,нежно и не прикасаясь-«умоли не прикасаясь».Но при этом выразить мудрость,затронув.И если тебе удасться это сделать,утонченно- эта мудрость будет сотрудничать с твоей мудростью.

                                                                                                Компьютерный набор А. Овсиенко

                                                                                                   Проверила Т.Шинкаренко

 ПРАКТИКА 5

ПОЛУЧЕНИЕ КНИГ 22 СИНТЕЗА ФА.

22 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк

06-07.03.08  

Мы возжигаемся всем накопленным огнём, возжигаемся ФА или Синтез-16-рицами  32 рицами и 16-ричным Синтезом ФА Отца Метагалактики в нас.   

Синтезируемся с  Едиными ФА Владыками Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их огнём. Развертываемся в Зале ДФА ДФАОМг  на 248 В/ С Ед присутствии. 

В этом огне мы синтезируемся с ФА Отцом Метагалактики, возжигаемся его огнём развёртываясь в Зале ФА Отца Метагалактики на 256 вышестоящем Едином присутствии. 

Синтезируясь с ХУМ ФА-Отца Метагалактики, стяжаем и возжигаемся ФА-Изначальным огнём  прося  ФА Отца Метагалактики преобразить каждого из нас  на чтение, видение, выражение и развертывание 22 Синтеза Фа и книги его выражающего.

И в этом огне мы синтезируемся с  ФА Владыкой Кут Хуми и переходим в зал книг синтеза ДФА ДФАОМг, развертываемся в Зале. Стали. Ну Владыка сказал потренировать вас в вашей комнате. Зафиксировались в Зале.  И из Зала четко зафиксировались на вашу комнату – кабинет на 1-ом В/СМг Присутствии, то есть ваш учебно-жилой корпус и ваша комната как вы ходите. И из Зала книг синтеза перешли в комнату. Владыка смотрит как вы это делаете. Стали в центре комнаты. Подошли к письменному столу, взяли книги  21 Синтеза. У некоторых пыль даже там. Господа возожгитесь. Возожгите стенки и огнем прожгите это все. Все. Вообще в комнатах убирать надо как и на физике все тоже самое. Стали в центре комнаты зафиксировались в Зале книг Синтеза  в огне ФА Владыки Кут Хуми и вернулись в Зал. Возожгитесь чтобы были чистые после комнат. Да, да пыль не нужна, правильно поняли. 

Стали перед Владыкой. И синтезируясь с ФА Вл-ой Кут Хуми. отдаем книгу 21-го Си Фа . Благодаря за учебу 21-ым СиФа каждого из нас. Отдали.  Она по воздуху перелетает посмотрите. Процесс быстрый , но четкий, кстати посмотрите как сейчас она на полочки ставится. 

 Ну и в обратном порядке вам выдают книги 22-го СиФа. Синтезируемся с ФА Вл-ой Кут Хуми и просим  книги 22-го Си Фа для  дальнейшего восхождения и учебы. Книги пришли. Возьмите книги в руки возожгитесь огнем этой книги. Из книги огонь впитайте, вспыхните этим огнем у вас столп еще работает и свет этой книги направьте из глаз. Называется засияйте глазами.Все.

  А теперь сияющие глаза опустите на книгу и утвердите, что из книги вырастает столп сути познания этой книги. Он стоит вначале на книге – маленький, теперь попросите его вырасти ,что бы он  окутал вас. Он окутывает все тело. Суть внутри вас - проживите, прожгитесь ею. Это маленький разрядик внутри вас, вокруг вас бегают искры знаков столпа.  А теперь впитывайте этот столп со всеми знаками и разрядом. Часть знаков на коже, часть внутрь, столп внутрь, к вашему столпу, синтез столпу.

 И возжигаемся сутью книги и столпом познания книги 22-го СиФа. Возожглись. И попросите у книги слово фиксирующее выражение вашей сути с позиции 22-го Си Фа. Слово. Одно. Висит перед вами. Читайте. Впитывайте это слово, лучше впитать иначе за вами бегать будет даже если вам не понравилось, если понравилось - тем более.  

Открываем обложку книги там формуляр за обложкой. Посмотрите цифра 22 внутри. Отдаем этот формуляр ФА Фладыке Кут Хуми , закрываем обложку. С книгой из Зала книг Синтеза переходим в кабинет свой на 1-ом В/С Мг . Стали в центре. Подошли и положили на стол. Вернулись в центр кабинета , перешли в Зал книг Синтеза к ФА Владыке Кут Хуми. 

В синтезе с Фа Владыкой Кут Хуми вернулись в Зал ФА Отца Метагалактики.

 Синтезируемся с ФА Отцом Метагалактики, возжигаемся огнем ФА Отцом Метагалактики, благодарим ФА Отца Метагалактики, благодарим ФА Вл-ку Кут Хуми ФА Вл-цу Фаинь. 

Возвращаемся в физическое присутствие И эманируем все стяженное и возожженное в Дом ФА Отца Мг, в 15 Дом ФА Отца Днепропетровск, во все Изначальные Дома участников данной практики, и  Дом Отца Украины. Фиксируя возожженную суть в Доме ФА Отца каждого и вспыхивая в Доме ФА Отца каждого  столпом, стяженным из книги 22-го Си Фа. И развертываемся этим столпом в Доме ФА Отца каждого , возжигаясь им. И выходим из практики. Аминь.

Комментарий после практики:   

Когда вы усваиваете столп –Владыка сказал - очень полезно ходить сквозь присутствия.И Владыка вас сейчас направлял в кабинет –обратно в зал – не для того чтоб вы там просто побегали,хотя он смотрел,а для усвоения столпа – вот запомните этот метод –я тоже  первый раз это услышал – если нужно усвоить столп и какую-то новую суть,надо походить по присутствиям,между присутствиями,между проявлениями,из зала там.в здание там.в комнату – и когда вы ходите туда вот,именно сквозь пространство,сквозь время – вы усваиваете ту суть и тот столп,который вам дал Отец.Поэтому,если когда-нибудь будет перенапряжение от столпа – нужно просто вот так походить по зданиям,по присутствиям.Так быстрее усваивается.

Компьютерный набор В. Бажкова  

                                                                                                                                                     Проверила Т.Шинкаренко 

ПРАКТИКА 6

ИЕРАРХИЧЕСКОЕ ВЫРАЖЕНИЕ ФАОМГ В СИНТЕЗЕ ТЕОФИЧЕСКОЙ ЯВЛЕННОСТИ КАЖДОГО ИЗ НАС.ИЕРАРХИЧЕСКАЯ РАБОТА НА ТЕРРИТОРИИ.СТЯЖАНИЕ  МЕЧА ОГНЯ, КАК СОТРУДНИКА ИЛИ ЧЕЛА ИЕРАРХИИ ФА ДФАОМГ,

22 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк

6-7. 03.2008 г. Днепропетровск.

Мы возжигаемся всем накопленным огнем, возжигаемся ФА или синтез 16-рицами, 32-рицами и 16-ричным синтезом ФАОМг в нас.

Синтезируемся с Едиными ФА Владыками Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их огнем развертываемся в зале ДФА ДФАОМг на 248 В\с Едином присутствии.

Стали в зале, оделись в Фому ведущего или чело и возожглись огнем ФА Владык ДФА.

А вот теперь в огне ФА Владык, все вмести, даже гости- мы возжигаемся огнем 15-го ДФАО. Выявляя огонь 15-го ДФАО в огне ДФА ДФАОМг.

Возжигаемся этим огнем и из зала ДФА фиксируем этот огонь столпом в центре полусферы 15-го ДФАО Днепропетровск, Физически-Метаголактически, то есть физикой Мг.

Ведущие Днепропетровска, центровку ДО зафиксируйте на физику, где она выходит. Вершина полусферы в центровке физического места какого-то там- улицы, площади, оно не обязательно может быть в центре, но где вы это определяете? Вот там физически огонь поставьте на землю. Ну посмотрите как он воронкой раскручивается по полусфере. Это кстати,Иерархическая работа - Владыка кому то говорит. Поэтому действуйте, а не сидите ждите что-то.

Теперь воронка раскрутилась по полусфере и огонь лег на физику. Вот прямо по границам вашего кольца полусферы огонь лежит, четко повторяя ландшафт земли. То есть между землей и воздухом.

 Ну а теперь кольца огня - заполняем полусферу. На этот огонь ложатся части огня по полусфере, постепенно кольца сокращая, чтоб вся полусфера сложилась огнем.

  Сложили, ну а теперь смотрите как от Владыки Кут Хуми на вершину полусферы 15-го ДФАО идет прямой огонь. Станьте на вершину, вокруг вершины полусферы, за полусферу станьте и вот поддержите фиксацию огня ФА Владыки Кут Хуми на полусферу. Возжигайтесь этим огнем. 

И теперь этим огнем полусферу заполняйте сверху. Зафиксировали. Далее возвращаемся фиксацией в ДФА ДФАОМг. В этом огне мы синтезируемся с ФАОМг возжигаемся его огнем и развертываемся в зале ФАОМг на 256 В/с Едином присутствии.

Синтезируемся с Хум ФАОМг, стяжаем и возжигаемся ФА Изначальным огнем. И просим ФАОМг преобразить каждого из нас и синтез нас на Иерархическое выражение ФАОМг нами в синтезе Теофической Явленности каждого из нас.

И возжигаясь этим огнем мы синтезируемся с ФА Аватарами Мг, возжигаясь их огнем синтезируемся с их Хум , стяжаем и возжигаемся ФА Проявленным огнем. Проявляем Иерархическое выражение каждого из нас. В этом огне синтезируемся с ФА Владыками Иерархии ФА Иосифом и Славией. Возжигаясь их огнем синтезируемся с их Хум, стяжаем и возжигаемся огнем Сына ФАОМг.

И в синтезе ФА Аватаров и ФА Владык Иерархии ФА мы синтезируем ФА Проявленный огонь с огнем Сына ФАОМг в нас. И возжигаемся огнем Иерархического соответствия в каждом из нас и в синтезе нас. Фиксируя свои Иерархические возможности и Иерархическую подготовку каждым из нас.

И возжигаясь этим огнем мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем Меч Огня сотрудника и чела Иерархии ФА. Возжигаемся Мечом Огня, держа его в руке.

И впитываем Меч Огня в каждого из нас и в синтез нас. 

В этом огне мы благодарим ФАОМг, ФА Аватаров Мг, ФА Владык Кут Хуми Фаинь, Морию Свет, Иосифа  Славию. 

Возвращаемся в физическое присутствие и эманируем все стяженное и возожженное в ДФАОМг, 15 ДФАО Днепропетровск, во все Изначальные Дома участников данной практики и в ДО Украины. Фиксируя все стяженное и возожженное в ДФАО каждого, эманируя огонь Меча Огня. И выходим из практики. Аминь.

                                                                                              Компьютерный набор А.Тимошенко

                                                                                               Проверила Т.Шинкаренко

ПРАКТИКА 7

СТЯЖАНИЕ 8-МИ СТОЛПОВ,4-Х ДОПОЛНИТЕЛЬНЫХ СТОЛПОВ И

 ЦЕНТРАЛЬНОГО СТОЛПА ФА. 

22 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк

6-7. 03.2008 г. Днепропетровск.

Мы возжигаемся всем накопленным огнем. Возжигаемся Фа или синтез 16-рицами, 32-рицами и 16-ричным синтезом ФАОМг в нас.

В этом огне мы синтезируемся с Едиными ФА Владыками Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их огнем, развертываемся в Зале ДФА ДФАОМг  на 248 В\с Ед. присутствии. Возжигаясь огнем Фа Владык мы синтезируемся с ФАОМг, возжигаемся огнем ФАОМ развертываясь на 256 В\с Едином присутствии. 

Синтезируемся с Хум ФАОМг стяжаем и возжигаемся ФА Изначальным огнем. И просим ФАОМг преобразить каждого из нас и синтез нас на выражение синтеза 8-ми Столпов в нас.

И возжигаясь этим огнем, мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем

Огонь 8-го Столпа и возжигаемся им

Огонь 7-го Столпа и возжигаемся им

Огонь 6-го Столпа и возжигаемся им

Огонь 5-го Столпа и возжигаемся им

Огонь 4-го Столпа и возжигаемся им

Огонь 3-го Столпа и возжигаемся им

Огонь 2-го Столпа и возжигаемся им 

Огонь 1-о Столпа и возжигаемся им

И возжигаясь 8-ю Столпами в каждом из нас и синтезе нас, мы синтезируемся с ФАОМг и одномоментно возжигаемся синтезом 8-ми Столпов в каждом из нас.

И возжигаясь синтез Столпом в нас мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем 4-ре дополнительных Столпа. Синтезируясь с ФАОМг стяжаем и возжигаемся Столпом ФАОМг в нас.  

И эманируя этот Столп из нас, мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем Столп ФА Управления в нас. И возжигаясь этим Столпом эманируя его из нас.

И мы синтезируясь с ФАОМг стяжаем выражение 32-ричного Столпа в нас. И возжигаемся им. Развертываясь пред ФАОМг всей синтез 32-ричностью нашей.

И синтезируясь с ФАОМг стяжаем Столп Синтеза ФА. Возжигаясь им. 

И в синтезе 4-рех дополнительных Столпов, мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем Столп ФА в выражении ФАОМг в каждом из нас и в синтезе нас и возжигаемся этим Столпом в нас.

И в это огне мы благодарим ФАОМг, ФА Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие и эманируем все стяженное и возожженное в ДФАОМг, во все Изначальные Дома участников данной практики, в 15 ДФАО Днепропетровск,фиксируя  все Столпы стяженные нами в полусфере ДФАО Днепропетровска. 

Эманируем огонь в ДО Украины. И фиксируем все стяженное и возожженное в ДФАО каждого,развертывая 8-рицу Столпов, 4-ре дополнительных Столпа и Центральный Столп ФА в ДФАО каждого. И выходим из практики. Аминь.

Комментарий после практики:

Запишите- Центральный Столп ФА- итог, что б не забыли. Он не дополнительный- он Центральный, то есть все Столпы имеют источник- Столп ФА. Поэтому это Центральный Столп ФА, так и называется. Не просто Столп, а Центральный Столп ФА, как источник всех Столпов. 

Две дополнительные мысли. Значит мы записали 8-цу Столпов, если учесть что у нас 32-е 32-рицы где 32-а Столпа. То 8-ца Столпов входит в эти 32-а Столпа. Вот дополнительные Столпы , Центральный не входит, а эти входят. Соответственно обратите внимание на то, что можно расшифровать все 32-а Столпа 32-рицы. Увидели? 8-мь нам дали и еще 24-ре мы можем расшифровать дополнительно. Отсюда дополнительные Столпы, Центральный туда  естественно не входит. Поэтому нас пока повели по минимальным пунктам, вот вам работа на будущее еще.

  И второй момент, Отец сказал  в зале, что проживаемость Столпов- ну упала, или ниже средней, слабая. Поэтому обратите внимание, что нам надо будет просто повозжигаться практиками Столпа, где конкретно возжигаться, допустим 32-мя разумами и возжигать Столп разума,

32-мя сердцами и возжигать Столп сердца, ну или 22-мя- у кого сколько. Я понимаю, что некоторые может быть это и делают, но большинство это просто не делают. Я не говорю об отдельных личностях, я говорю в целом- и тогда- раз это Отец сказал , то я этот вопрос поставлю по всем Домам. Можете там всем Домам на сайте закинуть сообщение- активировать работу со Столпами. Потому что проживаемость Столпов- вы сами это чувствовали- как бы-вы возжигаетесь Столпом, а как бы- его не чувствуете- в зале это ощущалось и виделось. А вы не сможете это чувствовать, потому что надо, ну более менее часто гонять огонь по Столпу. Не забывать, знаете, как практика Магнита- она должна быть более менее регулярная- с Отцом с Матерью, периодически. Так же и практика Столпа, более менее регулярно. Ведь Столп это фиксация выражения Отца в нас.

   И еще такая, но это уже дополнительная мысль на интерес. Столп всегда имеет вершину и основание . Было бы неплохо, если б вы всегда в голове видели вершиной Отца, может быть ФА Владыку или ФА Владычицу, в зависимости от того с кем вы синтезируетесь. Вот если вы чело, допустим я чело ФА Владыки Кут Хуми. Для меня ФА Владыка вершина Столпа, ну или ФАОМг- это в более широком  еще Столпе, да? То есть ФА Владыка- такой Столп, ФАОМг- такой Столп (показывает руками). В итоге, как Фа Управление- включаются один в один. А основанием вы являетесь, вы являетесь основанием, то есть Столп стоит на вас. Вот тогда проживаемость в зале будет выше. Но не на голове вашей, тогда все не участвует, а на подошвах ваших заканчивается, даже, нет- он ниже не идет, он чисто вот ровно с последней кожицей подошвы называется. Пятка, там подушечки пальцев- все. 

   Вот это Основание Столпа. Если вы вообразите что вы стоите в Столпе, некоторым сложно было в зале просто это вообразить- что он или внутри, или вокруг вас и на вершине Отец, вот это создаст хотя бы образ проживаемости Столпа. 

                                                                                Компьютерный набор А.Тимошенко


                                      Проверила Т.Шинкаренко

ПРАКТИКА 8 

ТРЕНИНГ С ФА ВЛАДЫКАМИ ИОСИФОМ И СЛАВИЕЙ. 

22 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк

6-7. 03.2008 г. Днепропетровск.

Нет мы не выходим туда. Мы сейчас будем смотреть на ФА Владыку Иосифа, который придет к нам. Ну раз Дом в виде полусферы не идет к Иосифу…

Ладно, сейчас давайте каждый сам  вначале возжигается всеми своими 32-рицами. Вот настройка на тренинг и работаем. Возжигаемся 32-рицами, далее синтезируемся между собой в группу - в данном случае 22-го Синтеза ФА. Потому что здесь разные города еще есть. Возжигаемся вместе, гости тоже огнем 15 ДФАО Днепропетровск. Ну и так как мы здесь,как ведущие, если нас не будет, тогда этот пункт снимается. И возжигаемся огнем ДФАОМг. Иосиф говорит можно не снимать, возожглись. Вот эти 4-ре шага сделали.

Возжигаемся, теперь в этом огне мы синтезируемся с ФА Управлением Иерархии ФА, ФА Владыками Иосифом и Славией на 246 В/с Едином присутствии. Нет туда не выходим, внимание там  зафиксировали. И синтезируемся с ФА Владыкой Иосифом, возжигаемся его огнем. И вот огонь ФА Управления Иерархии ФА раскручиваем по этой аудитории, по стенкам. Надо что б  впереди ,  справа и слева от меня было много огня. 

Теперь утвердите, что этот огонь стоит в аудитории, ну и смотрим где стоит ФА Владыка Иосиф. Ну то есть передо мнай, правее то меня, левее от меня, варианты. Каждый решает сам. В слух не надо, все держат огонь и, синтезируясь с ФА Владыкой Иосифом, смотрят где он стоит.

Фа Владыка Иосиф стоит правее от меня, по диагонали между нами с Олей, увидели. 

В чем он одет? Так как работа с ФА Владыками -это Иерархический тренинг, привыкайте. 

6-е подразделение, ваша работа. 6-тые.

В чем одет ФА Владыка, одет интересно.

Ну допустим- на голове есть головной убор или нет?Начнем сверху  вниз.

     Есть. Какой?

Чалма, индийский убор, чалма, ну она индийско-азиадская, такая интересная форма у нее. Какая интересная форма?

Ну то есть там переплетения ткани, да ,это понятно. Низ чалмы  чуть расширен, то ли ободок,то ли что-то закругленное, это азиатская форма чалмы. Есть у индусов,которые ближе к Азии.

     Волосы, какого цвета и какого цвета чалма, ну и борода-есть или нет? Иосиф иногда приходит с бородой, иногда нет, поэтому на это стоит обращать внимание. В отличии  ФА Владык, которые всегда с бородой.

     Значит цвет чалмы – белый. Может быть с оттенками такого нежно бежевого, но они не всегда могут быть заметны, это оттенки. Более белый, может быть складки тень такую дают нежно бежевую.

     Цвет волос?

Черный, но не иссиня-черный такой,как вороное крыло, а ближе к черному и русому, в принципе считается черным. 

     Борода есть?

Есть и причем достаточно длинная. Ну из всех бород которые я видел у Фа Владыки Иосифа.

     Рост?

Высокий,за метр90, если взять точно, метр 95. Выше меня, у меня метр 93.

    Плечи?

Широкие плечи.

    Во что одет? По плану тела, ну допустим, руки закрыты, или открыты? В смысле в одежде или без?

Без, с моей стороны, нет я вижу его слева, а с другой стороны там небольшой рукавчик, но плечо закрывает. Все равно без. Кто там увидел в рубашке, он не в рубашке, он в какой- то форме интересной, древнегреческая туника, что ли ,ниспадающая,чуть ли там юбочка, длинная рубашка  подпоясанная, левое плечо открыто с рукой, а на правом - может  это что-ли накидка какая-то, но как с рукавом. Форма интересная. Левое плечо открыто не по самую шею, там ткань есть еще (чих), точно. Ну объемно если посмотрите - в брюках, цвет этой ну скажем рубашки, туники. Вот это бежевый цвет, светло бежевый, а брюки - темные, я бы сказал  - даже черные. Ткань такая может быть даже известная, что-то похожа на подкладочную переливчатую ткань, саджа она по-моему называется, ну тяжелый шелк  черный , переливчатый. Если вы посмотрите на низ, Иосиф смеется, пошутил, он сказал: «Уважил украинцев, сделал брюки как шаровары». То есть  внизу они там…, То есть - это не широкие, а брюки шароварного типа,и внизу они как,  ну как на резинке стягиваются. И чуть- чуть так свисают.

   Ну и обут во что? 

Сандалии, сандалии, сандалии, сандалии… 

   Цвет?

Коричневые, ну, светло-коричневые,не темные - светло-коричневые,коричневые, ну не светлые, получается коричневые.

     Пряжка есть или нет на сандалиях?

Пряжку надо смотреть сбоку, когда объемно смотрите - смотрите вниз и с боку. Но может быть  впереди, но там лучше. Есть. Только это не сандалии нашего типа, что- то похожее на древнегреческие с открытыми пальцами, но  сбоку какая-то  пряжка есть. Всмотритесь, сбоку там где вот кости сгибаются. Пряжка тоже интересная, если присмотреться она с узором. Иосиф сказал: «Рассмотрели - это один из восточных нарядов древней Персии». Иран современный, может часть Ирака, ну ближе туда к Индии, то есть подучается Иран, Пакистан. Иосиф сказал – «Правильно». Пакистан, Иран - где-то на этих границах. Пакистан раньше был Индией, кто не знает, он распался только в середине прошлого столетия. Увидели . Итак описание есть, а теперь возожгитесь огнем который идет от ФА Владыки. Вы отвлеклись на описание как он стоит, а теперь эманации его огня, ведь он находится в зале. Эманации его окутывают нас. Возожглись.

    Кроме этих эманаций что еще произошло? 

В зал пришла Славия. Произошло, ФА Владычица Славия, где она стоит, определитесь.Очень интересное место. Увидели, да? Она стоит напротив  меня в конце ряда, вон там возле шкафов. 

 Вот она идет по залу, попробуйте прожить ее прохождения. Она идет и волны отдает в стороны. Ощутите свою волну на свой ряд. Славия подошла  вперед, теперь только фон, общая волна по залу и стала, лицам к вам. Где стала? Рядом с Иосифом. Справа или слева от меня? Слева от Иосифа ближе ко мне. Иосиф смеется и говорит: «Он опирается на Иньскость Оли, Славия на Яньскость Виталия», ну шутка, это этика положения называется в гостях. Хозяин с гостей, хозяйка с господином. Есть.

   Во что одета Славия? Продолжаем изучать этикет. Волосы и есть ли головной убор?

Волосы зачесаны, головного убора нет, но есть что- то типа ободка. Волосы даже подобраны так интересно вверх этим ободком, он больше как-то сбоку виден, сложно выразить. Сзади коса, или не коса, есть волосы собраны и вниз ниже плечь. Там какое-то переплетение есть, но я бы  сказал, что это не коса, а сложены,сложены копной, смеется. 

   Волосы какие?Цвет?

Русые, в сторону - светлые.

   Лоб открыт или нет?

Открыт, челка там зачесана, челки нет.

   Глаза?

Оттенок голубовато- серо-зеленый, они легче смотрятся как голубые, но это не голубой цвет. Смесь голубоватого серого и зеленого, вот посмотрите на этот оттенок, потому что есть Владычицы с ярко голубыми глазами, а это  -мы называем их голубыми, но это не голубые глаза и не бойтесь смотреть в глаза Владычицы, некоторые. Вы не только глаза рассматривайте, вы взгляд Владычицы ловите. У нас был тренинг со взглядом - на внутреннее со взглядом...

Лицо открытое, светлое, белое, лицо рассматривайте сами. Некорректно публиковать, а вот во что одета- корректно.

   Одежда?

Длинный сарафан, в славянском стиле с мелкими небольшими цветочками разбросанные по нему. Подпоясанный под грудь, повыше да? С  удлинением вниз и с рукавами, которые так расширяются как болончик. Ну вообшем не в обтяжку руки, а такой широкий, ну монжетики есть, фонарик, подсказывают.

Ну Славия - русская красавица.Я тоже получил свой взгляд.На меня тоже посмотрите… 

    Обувь?

Она выставила обувь специально из под сарафана. Это важно, важно - видеть ноги объемно важно. Вопрос не в том - в чем одет или обут, а вопрос видения тонкого. 

Тоже, сандалии. 

   На каблуке, или без?

Без, ну они чем- то похожи по цвету на сандалии Иосифа, ну только маленькие, изящные и форма чуть другая там на пальцах. Они переплетают пальцы. А у Иосифа не все пальцы переплетены, там плетенка по пальцу. Пальцы торчат, сверху пальцев плетенка видна. Славия говорит – это главное. Попробуйте увидеть плетенку сверху пальцев на сандалях, специально одевала. Я не опишу форму плетенки, главное что там переплетенное как кожа. Посмотрите как переплетена и уходит… кстати, я могу сказать - переплетена она вдоль пальцев, а уходит не одним, а пятью лучиками вверх. Ну от каждого пальчика получается свой лучик на центральный ободок который вокруг ноги. Увидели. Славия убрала ногу.

  Теперь возжигаемся огнем ФА Владычицы Славии и различаем ее с огнем ФА Владыки Иосифа. Возжигайтесь огнем, а Иосиф добавил, может кто нибудь услышал: “В Доме 15-м необходимо Явление ФА Владык”, и говорит, что это специализация вашего Дома. Так что к таким тренингам вы должны быть привычны, ну в дальнейшем. И вообще относится спокойно и правильно все это видеть и реагировать. Владыка сказал , что это ваша специализация, имейте ввиду. То есть - это ваш  тренинг фактически. То есть это Явленность ФА Владык на физике.

А теперь возжигаемся огнем Сына ФАОМг, пара ФА Владык Иосиф и Славия эманирует общий огонь Иерархии ФА, Сына ФАОМг. Возжигаемся.

Возожглись, вот огонь в зале сейчас стоит. Ну и возжигаемся своим Иерархическим огнем теперь, помните – сотрудничество , что мы возожгли. Входим в общий огонь Иерархии ФА в синтезе с ФА Владыками, вцелом что б в аудитории стоял огонь Иерархии ФА.

Ну теперь слушаем, что говорит Иосиф.

Владыка говорит об Иерархичности формы ваших тел, ну и соответственно ученической формы ведущего , которую вы носите. То есть когда вы выходите к ФА Владыкам, ваше тело должно иметь четкую форму, руки, ноги, голову, туловище, на физике то же самое - иметь форму. И Владыка говорит что это важно, потому что если вы не будете иметь четкую форму тела, разум не опираясь на тело не будет воспринимать присутствия. Кстати это интересно, очень новая мысль. То есть, если тело не оформлено, разум не получает достаточной фиксации для определения присутствия на котором находимся. А если вы не одеваете форму чела или ведущего, то присутствие, или Владыки присутствий не должным образом реагируют на вас. Что нарушает Иерархический принцип соответствия и взаимодействия вас и присутствия. Поэтому , выходя на присутствия вы обязаны контролировать форму ученика и ведущего, не говоря уже о теле и фиксированности разума в нем. 

   Иосиф все сказал, впитываем его слова.

 Далее Славия, слушаем.

   Что бы проживать присутствия , как Славия выразилась,  нужно раскидать чувства, ну или распустить чувства как цветок, что б они как бы разошлись по присутствию, ну разлетелись, распустились по присутствию максимально широко. Тогда, Славия говорит, будет из чего собирать видение и проживание присутствия. А если вы не распускаете своих чувств на присутствии, вы и не можете его прожить. Соответственно нет сигналов не зрению, не слуху. Первое, пальчиком указала.

Второе, фиксировать на присутствии самого себя хорошего важно, но главное не думать об этом. Стали телом, а главное думать об присутствии , где ты находишься, что бы вживаться и впитывать его. А многие делают ошибку, что фиксируют и поддерживают сами себя, в итоге присутствие видеть некогда. 

  Ну я перевожу на свой язык.  Вы выходите на присутствия и думаете - лишь бы я там стоял, забывая о восприятии самого присутствия. 

 И третье, будьте любезны на присутствиях не стоять, а действовать, двигаться, можно говорить, можно взаимодействовать, в целом жить. Иначе, как под стоячий камень вода не течет, так и истуканом стать легко, а человеком быть обязаны. Истуканом, это когда вышли стоите и ничего не делаете, вот как это называется –«каменная баба на вершине кургана».

 Славия говорит : «Вот, вот». И добавляет : « И мы устали уже стимулировать  чела , которые ходят по присутствиям -но имеется ввиду вы и вообще ДФАОМг -  которые выходя ничего не делают. А бездельники нам там не нужны. Поэтому многие не могут воспринимать присутствия, потому что само восприятие рождается из делания на присутствии каком-то. То есть когда есть дело, рождается восприятие, если нет дела,ты ничего не делаешь и восприятие не складывается, незачем». 

  Силавия говорит : « В итоге мы не растем по присутствиям, а бытуем». А Иосиф добавляет : «Или бедствуем».

Корень – бедняки или бедуины и смеется. «Все» - говорит Славия .Вы могли слышать ее слова вслух ушами, а я комментировал расшифровки которые я слышал. Так что женский голос в ушах звучал, у меня звучал. Значит он звучал у всех в ушах. Но там , насколько вы его расшифровывали…, я передовал смысл , не детализацию слов, моя задача - смысл. Детали слов вы могли  слышать сами. Голос звучал раньше , чем я говорил , так что  небольшая пауза была.

О ! Славия перешла слева от меня. Ну и теперь смотрите - ФА Владыки между собой возожгли Пламя и теперь этим Пламенем начинают окутывать группу. И сказали - каждый пусть впитает часть этого Пламени, так называется. 

  Иосиф говорит: «Для развития Иерархической подготовки». Вот Пламя пошло по группе, впитывайте.

А теперь все возжигаются этим Пламенем, То есть вы его впитали, попробуйте возжечься всем телом, что б оно окутало больше все тело, кто-то это делает, кто-то нет, просто впитал там. А вы заполнитесь всем телом войдите в Пламя. Возожглись.

Владыки прощаются с нами, теперь взгляд зафиксируйте на Владык, попробуйте увидеть как они перешли в зал Иерархии ФА. Фиксируем взгляд, вместе с Владыками смотрим - как они переходят. Они стоят в зале. А мы возвращаем взгляд на физику, благодаря ФА Владык Иерархии ФА Иосифа и Славию за тренинг с нами. И выходим из тренинга. Есть. Сложили.                               

Комментарий после практики:Ну вот вы могли зафиксировать – кто -  что видел ,кто - как видел ,некоторые там кивками говорили ,что совпадает ,некоторые – что-то не совпадает.Должно совпадать то ,что я видел ,не потому что я «якаю» ,а потому что на мне еще фиксировался огонь Фа Владыкой Кут Хуми ,естественно мне помагали видеть ,чтоб я не отвлекался –как и что ,хотя форма достаточно своеобразная…Иосиф уж  оделся ,так оделся.Славия – понятно –славнские сарафаны нам ближе.А вот Персидское древнее одеяние – давно не видел.Вот такая интересная фиксация.Поэтому – вы  все видели ,вы могли слышать ,кстати – голос Слави  звучал сильнее ,чем Иосифа ,в том плане ,что в ушах  как-бы звучнее было.Иосифа нужно было прислушиваться, потому что он как-бы в отдалении ,то Славия  -  конкретно как-буд-то над ухом стояла и говорила ,не над моим,она говорила каждому ,именно над  ухом ,т.е. она пыталась зафиксировать свой текст на ухе каждого и каждый должен был слышать голос…у меня справа – она справа стояла ,у кого-то могло быть слева  или справа.В целом вы могли слышать –голос звучнее был.Все.Владыки сказали – я у ФА Вл.Кут Хуми уточню ,скорее всего ,так как наши Дома не занимаются тренингами – в ближайшее время я по всем Домам провожу такие тренинги ,ну и с вами – на каждом Синтезе ,хотя ,напоминаю – вы должны этим сами заниматься ,тем более как Явленный Дом – ФА Вл.Иосиф сказал ,что это ваша специализация – Явление ФА Владык ,соответственно и Владык других отделов ,одна из специализаций 15 ДФАО ,так что воспринимайте – ФА Владыкой просто так это не говорится ,соответственно вы должны это отрабатывать и думать как это делать ,и не менее ,а даже более  чем я и лучше чем я – это уметь видеть , слышать и выражать другим ,т.е. проводить на этом тренинг для других. Вот , будет у вас ДО Украины или для ведущих - вполне там можно провети тренинги – если подготовитесь.

Компьютерный набор А.Тимошенко. Проверила Т.Шинкаренко.

ПРАКТИКА 9

ТРНИНГ В ЗАЛЕ ИЕРАРХИИ ФА,ВОЗЖИГАНИЕ ИЕРАРХИЧЕСКИМ СОТРУДНИЧЕСТВОМ В ВЫРАЖЕНИИ ВЕДЕНИЯ ИЛИ ЧЕЛО ДФАОМГ.

22 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк

6-7.03.2008 г. Днепропетровск.

Мы возжигаемся всем накопленным огнем. Возжигаемся ФА или Синтез 16-рицами, 32-рицами и 16-ричным Синтезом ФАОМг в нас.

Синтезируемся с Едиными ФА Владыками Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их огнем. Развертываемся   в зале ДФА ДФАОМг на 248  В/с Едином присутствии. Возжигаемся огнем ФА Вл Кут Хуми и Фаинь.

А теперь то что говорила Славия - распустите чувства и почувствуйте, что там еще происходит в зале Дома ФА. В зале еще находятся Иосиф и Славия.Если вы их почувствовали – они стоят там. Они не совсем рядом с Вл-ми, чуть дальше, ведут по практике тоже.

В этом огне мы синтезируемся с ФАОМг, возжигаемся огнем ФАОМг. развертываясь в зале ФАОМг на 256 В/с Ед. прис. Синтезируемся с Хум ФАОМг, стяжаем и возжигаемся ФА-Изначальным огнем. 

В ФА-Изначальном огне просим у ФАОМг преображения каждого из нас для фиксации и выражения всех проявлений, развернутых каждым из нас в Доме ФАОМг.

И возжигаясь этим огнем, мы синтезируемся с ФА Вл Иосифом и Славией. Возжигаемся их огнем, синтезируемся с их Хум, стяжаем и возжигаемся огнем Сына ФАОМг.

И в огне ФА Вл Иосифа и Славии, мы переходим в Зал Иерархии ФА. развертываясь в центре зала. По ярусам не становиться. 

И в этом огне, синтезируясь с ФА Вл-ми Иосифом и Славией,мы становимся в две ширенги. Они направляют огонь где стать. Все стали лицом друг к другу. Стали, зафиксировались.

Теперь первое: смотрите кто перед вами. Перед кем-то еще стоит один из Чело на В/с присутствии. Я был не уверен,но вас посчитал, вас нечетное количество. Молодой парень, стал в шеренгу. 

Посвящение - цифра над головой, надо лбом смотрим. Цифра от 1 до 96 – максимальная. 

Далее за цифрой знак ваших посвящений.

Далее 4-ре посвящения от Солн-го до Мг-го.

Дальше имя ФА Владыки.

Дальше ваше посвящение,ваш статус. Словами,словами. Есть.

Теперь шеренгой повернулись лицом к Владыке, не выходя из ширенги. Кто-то направо кто-то налево.

А теперь то-же самое с собой.

Ваше посвящение – цифра над головой.Это утвердите,что у вас объемное видение – ваше посвящение – цифра над головой.

Ваш набор посвящений, 4-ричный набор, цыфрой. 

Ваш знак посвящения.

Ваш ФА Владыка,попробуйте сейчас прочитать, а не знать. Прочтите - а что написано?

И ваш статус. Не то что вы знаете, а прочтите. Прочли.

И теперь мы синтезируемся с ФА Вл Иерархии ФА Иосифом и Славией,возжигаемся их огнем и в  огне Иерархии ФА мы занимаем свое место на ярусах зала Иерархии ФА.Смотрите -  зал имеет ярусы, ярусы как балкончики в театре, по всему периметру. На каком вы балкончике стоите, на каком месте, в каком ряду. Все посчитайте. Этаж, какой ряд на вашем балкончике и т.д.

Возвращаемся в центральную часть зала пред ФА Владыками. 

И синтезируемся с ФА Вл Кут Хуми  Фаинь, они пришли в зал. И в огне ФА Вл Кут Хуми  Фаинь, возжигаемся Иерархическим сотрудничеством в Доме ФАОМг, в выражении Ведения или Чело Дома ФАОМг в любых Изначальных Домах. Проживите какой огонь вспыхнул в синтезе нашей группы. Есть.

В этом огне в синтезе ФА Вл Кут Хуми  Фаинь, Иосиф  Славия мы переходим в зал ФАОМг на 256 В/с Единое присутствие. Синтезируемся с ФАОМг стяжаем и возжигаемся его огнем. И в этом огне мы возвращаемся в Физическое присутствие.

Эманируя все стяженное и возожженное в ДФАОМг. В 15 ДФАО Днепропетровск. Во все Изначальные Дома участников данной практики. В ДО Украины. И фиксируем все стяженное и возожженное в Доме ФАО каждого и выходим из практики. Аминь.

Компьютерный набор     А. Овсиенко.


Проверила Т.Шинкаренко

ПРАКТИКА 10

ТРЕНИНГ НА ПЛАЦУ ИЕРАРХИИ ФА.

22 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк

6-7. 03.2008 г. Днепропетровск.

Мы возжигаемся всем накопленным огнем. Возжигаемся ФА или Синтез 16-рицами, 32-рицами и 16-ричным Синтезом ФаОМг в нас. 

Синтезируемся с Едиными ФА Владыками Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их огнем развертываемся в зале ДФА ДФАОМг на 248 В\с Едином присутствии.

В этом огне мы синтезируемся с ФАОМг, возжигаемся огнем ФАОМг, развертываясь в зале ФАОМг на 256 В\с Едином присутствии. 

В этом огне мы синтезируемся с ФА Вл Иосифом и Славией.  И преходим из зала ФАОМг на плац Иерархии ФА. 

Выходим из здания. И стали на подготовленную площадку, где собраны Чело Иерархии ФА оперделенной подготовки,стоящие в каре(т.е.такими квадратами) и в других вариантах.Тоже мы стали отдельной группой (из нас каре не получится,нас мало), максимально сгруппировались в четкий квадратик.

Теперь Иосиф предлагает другое: «Утвердите, что вы переносите максимальный процент физичности наверх»,т.е. вы там стоите как физически здесь стояли.

Почувствуйте, как ваша  мощь возрастает там и сила.

Ну а теперь мы становимся в одну шеренгу перед учениками, которые стоят в каре. Достаем Мечи Огня, в той физической мощи в которой мы идем. И на нас по очереди бегут ученики, а мы должны от них отмахнуться  Мечом. Рубить не получится, но доставать до их Мечей или оружия вполне можно. Главное, чтоб они не прикоснулись к вам, они не будут вас ранить. Но прикосновение – это значит выход из строя. Действуем.

Они побежали цепочкой, а вы должны успевать отражать удары. Вы физика. Вы мощнее. Телом надо крутиться, а не стоять болванчиком. Кто не тренировался, один уже лежит, отрихтовали.

Пробежали ученики. А теперь посмотрите- сколько на вашем теле отметин. Это краска,это даже порезы чуть-чуть рубашки могут быть,т.е.вы почувствуете.Вот все пропущенные удары в бою быть пропущенными не должны.

Утвердите, что вы запоминаете пропущенные удары и то как вы их пропустили. И утвердите, что на тренировке с Вл Дзеем, вы отработаете все приемы, чтоб не допустить в дальнейшем эти пропущенные удары. 

Ну а теперь стоим в группе. И сейчас в нашу группу с Мечом входит ФА Вл Иосиф. Попробуйте с ним порубиться, он на всю группу идет.  Действуем. 

Посмотрите на скорость движения его Тела Мечом. И все- он вышел из группы, половина лежит. Остальные стоят в недоумении, а где был Иосиф?Но везде есть отметины. На каждом из вас есть отметины его Меча. Тоже утвердите, что отметины Иосифа, вы записываете. И потом, чтоб с Вл Дзеем вы отработали тот прием, которым вас Иосиф поощрил. Прикосновение Вл Иерархии – поощрение. Так у учеников считается. Зафиксировали.

Благодарим команду, работавшую с нами, всех учеников. Благодарим ФА Вл Иосифа. Собрались. «Растрепанными» в зал Отца не ходят. 

И переходим в зал ФАОМ.Вышли,синтезировались с ФАОМг, возожглись огнем ФАОМг. Поблагодарили ФАОМг за разрешенную тренировку. Вернулись на физику. И просто выходим из практики. Эманировать огонь не нужно.

Комментарий после практики:

Нам не разрешали тренировку. А потом в конце разрешили, потому что вы переутомились и решили это сделать, нет не в смысле,что мощь ваша понизилась,просто в переутомленном состоянии ваше тело легче реагирует на то что происходит на В\с прис.,т.е. больше впитывает опыта.Потому что, если б вы были перевозбуждены,вы б не воспринимали-что происходит или воспринимали меньше,а вот в переутомленном состоянии это легче.Ну вот мы ваш разум отвлекли,загрузили так что…и был готов телу дать работу… Это хороший метод, когда вы Разум перегрузили, устали донельзя, в этот момент лучше всего ходить на тренировки к Дзею.Когда разум «отключен» от перегрузок-он не контролирует-где вы,что вы-и вы тогда легче будете видеть и действовать на тренировках у Дзея.Помните-переключение видов деятельности – лучший отдых.Т.е.-здесь устали-там поработали.Возьмите этот метод на будущее У нас всего заняло это 6-8 минут.Очень быстро.Имейте в виду-если вы захотите тренироваться в таком эффекте скорости- вышли-ну если там есть рекогносцировка.т.е. рабрта Иерархии.или к Вл. Дзею вышли в зал тренировок, 6-8 минут активировались, не надо долго «сопли» жевать в зале- спасибо и вернулись. В итоге и скорость,и работоспособность, и активации  у вас вырастают. 

Для невидще…, слышаще…,и т.д.,глухо-немо…-вам такая тоже подсказка - чем оперативнее вы научетесь быстрее выходить, тренироваться и возвращаться-быстро-не долго чтоб-а быстро- вышел спонтанно, потренировался - вернулся.Вот приучите себя-вышел спонтанно-потренировался-вернулся. На сонтанности и быстром выходе ваш Разум пока там включится, а вы уже включились в тренировки,он может не успеть включиться,а пошла тренировка-он уже отвлекся и в этот момент может вспыхнуть или видение,или слышание.Увидели? А когда вы вышли – пристроились – Разум сказал: «Я не вижу». И вы вошли в обычную привычку. А вот вы выскочили - и сразу пошли на тренировку, Разум забыл - видит он - не видит - ему надо спасать Тело.Тренировка! И на этом эффекте он может вспыхнуть –что-то  увидеть. Вот теперьувидели

Компьютерный набор: А. Овсиенко.


Проверила Т.Шинкаренко.

ПРАКТИКА 11

ИТОГОВАЯ

22 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк

6-7. 03.2008 г. Днепропетровск.

Мы возжигаемся всем накопленным огнем. 

Возжигаемся ФА или Синтез-16-рицами, 32-рицами и 16-ричным Синтезом ФА Отца Метагалактики в нас.

Синтезируемся с Едиными ФА-Владыками Кут Хуми  Фаинь, возжигаясь их огнем, развертываемся в зале Дома ФА Дома ФА Отца Метагалактики на 248 В/с  Едином присутствии.

Возжигаясь огнем ФА Вл-к, мы синтезируемся  с ФАОМг. Возжигаясь ФА Отцом Мг, мы развертываемся в зале его на 256 В/с Едином присутствии. Синтезируемся с Хум ФАОМг, стяжаем и возжигаемся ФА-Изначальным огнем.

И в этом огне просим у ФАОМг  развернуть итоговое выражение 22 Синтеза ФАОМг в каждом из нас во всем возможном выражении ФАОМг нами.  

И в этом огне, синтезируясь с ФАОМг, стяжаем:

- Монаду ФА Отца Метагалактики 22 Синтеза;

- Восприятие ФАОМг 22 Синтеза;

- Головерсум  ФАОМг 22 Синтеза;

- Дхамму созидания ФАОМг 22 Синтеза;

- Логоса ФАОМг 22 Синтеза;

- Столп ФАОМг 22 Синтеза;

- Центровку ФАОМг 22 Синтеза;

- Дом ФА Отца каждого ФА Отца Метагалактики 22 Синтеза;

- Пламя ФАОМг 22 Синтеза;

- Жизнь ФАОМг 22 Синтеза;

- Огонь ФАОМг 22 Синтеза;

- Ом ФАОМг 22 Синтеза;

- Хум ФАОМг 22 Синтеза;

- Проявленность ФАОМг  22 Синтеза;

- Явленность ФАОМг 22 Синтеза;

- Изначальность ФАОМг 22 Синтеза;

- Образ Отца ФАОМг 22 Синтеза;

- Слово Отца ФАОМг 22 Синтеза;

- Душу ФАОМг 22 Синтеза;

- Интеллект ФАОМг 22 Синтеза;

- Индивида ФАОМг 22 Синтеза;

- Личность ФАОМг 22 Синтеза;

- Индивидуальность ФАОМг 22 Синтеза;

- Сансару ФАОМг 22 Синтеза;

- Трансформер  ФАОМг 22 Синтеза;

- Язык ФАОМг 22 Синтеза;

- Униматрицу ФАОМг 22 Синтеза;

- Синтезобраз ФАОМг 22 Синтеза;

- Сердце ФАОМг 22 Синтеза;

- Разум ФАОМг 22 Синтеза;

- Тело ФАОМг 22 Синтеза;

-  и Дом  Отца ФАОМг 22 Синтеза.

Развертываемся 32-рицей ФА Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас пред ФАОМг.

Синтезируясь с Хум ФАОМг, стяжаем ОМ 32-рицы 22 Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас.

И возжигаясь огнем ОМ, мы синтезируем  22-ве 32-рицы между собой, возжигаемся 22-ричной Синтез-32-рицей.

И синтезируясь с Хум ФАОМг, стяжаем ОМ 22-ричной Синтез-32-рицы. 

И возжигаясь огнем ОМ, развертываемся ею. 

И в этом огне мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем Разум  ФАОМг Универсумного проявления в каждом из нас и в синтезе нас.

И синтезируясь с Хум ФАОМг, стяжаем ОМ Разума Универсумного проявления в нас, возжигаясь им.

В этом огне мы синтезируем 22-ве проявленности ФАОМг в нас между собой.

И синтезируясь с Хум ФАОМг, стяжаем 22-ричную Синтез-проявленность ФАОМг в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаемся ее огнем.

В этом огне мы синтезируемся с Хум ФАОМг и стяжаем Огнефа 22 Синтеза ФА, и возжигаемся им. 

В этом огне,  синтезируя 22 огнеобраза между собой 22-х Синтезов ФА,мы синтезируемся с Хум ФАОМг и стяжаем  22-хричное Огнефа в каждом из нас и в синтезе нас, и возжигаемся его огнем.

И в этом огне мы благодарим ФАОМг, ФА-Владык Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие, фиксируем 32-рицу 22-го Синтеза ФА в физическом теле в синтезе 32-хричного Столпа. Фиксируем 22-хричную Синтез-32-хрицу.тоже фиксируя Синтез-32-хричный столп в нас, развертываем Разум Ув Проявления ФАОМг в нас и 22-хричную Синтезуниверсумную проявленность 22-го Огнефа и 22-хричное Огнефа 22-х Синтезов ФА в физическом присутствии. 

И возжигаясь ими, эманируем все стяженное и возожженное в Дом ФА Отца Метагалактики, в 15-й Дом ФА Отца Днепропетровск,во все Изначальные Дома участников данной практики и в Дом Отца Украины.

Фиксируя все стяженное и возожженное в Доме ФА Отца каждого.

Выходим из групповой практики, индивидуально восходя к ФА Владыкам, ведущим каждого из нас в Единое Вышестоящие присутствие, стали в кабинете.

И теперь увидели и зафиксировали взгляд на Владыку. Глаза в глаза. И просим ФА-Владык, ведущих каждого из нас, направить наше дальнейшее восхождение на реализацию всего стяженного , возожженного, проявленного и развернутого на 22-м Синтезе ФА.

И синтезируясь с ФА вл-ми ведущими нас, возжигаемся их огнем в Иерархической проявленности нашей.Возожглись. Благодарим ФА-Владык ведущих каждого из нас, возвращаемся в физическое присутствие. И выходим из практики. Аминь.

Компьютерный набор: А. Овсиенко.

 Проверила Т.Шинкаренко.

