23 Си ФА. В.Сердюк, 10-11.04.2008, 15 ДФАО Днепропетровск.

ПРАКТИКА 1
СТЯЖАНИЕ САНДАРТА 23 СИ ФА В ВЫРАЖЕНИИ ЕДИНОГО ОГНЯ В СИНТЕЗЕ 456-ТИ ОГНЕЙ ФАОМГ
23 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк

10-11.04.2008 15 ДФАО Днепропетровск.
Мы возжигаемся всем накопленным огнем. Возжигаемся ФА или Синтез 16-рицами, 32-рицами и 16-ричным Синтезом ФАОМг в нас.

Синтезируемся с Едиными ФА Владыками Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их огнем и развертываемся   в зале ДФА ДФАОМг на 248  В/с Едином присутствии. 
В этом огне мы синтезируемся с Хум ФА Вл Кут Хуми и Фаинь стяжаем и возжигаемся огнем Отца ФАОМг.
И в этом огне просим ФА Вл  Кут Хуми и Фаинь простроить и развернуть условия реализации нового стандарта огня 23 Си ФА в каждом из нас и новых стяжаний 32-хриц и 16-тириц в каждом из нас и в синтезом нас.

И возжигаясь этим огнем мы синтезируемся с ФАОМг. Возжигаемся огнем ФАОМг. Развертываясь на 256 В/с Ед. прис. Синтезируемся с Хум ФАОМг, стяжаем и возжигаемся ФА-Изначальным огнем. 

И возжигаясь  ФА-Изначальным огнем мы просим ФАОМг преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию нового стандарта 23 Си ФА в новых огнях ФАОМг в каждом из нас и в синтезе нас.
И в этом огне мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем 56 В/с единых огней в выражении 56-ти В/с Единых присутствий единого проявления в каждом из нас и в синтезе нас и возжигаемся этим огнем.
Синтезируясь с Хум ФАОМг стяжаем 112 единых огней Единого проявления 112-ти Единых присутствий в каждом их нас и в синтезе нас и возжигаемся этим огнем развертываемся им.

Синтезируясь с Хум ФАОМг стяжаем 64-ре В/с универсумных огня В/с Универсумных присутствий Универсумного проявления и возжигаемся им. 
Синтезируясь с Хум ФАОМг стяжаем 128 огней 128-ми присутствий Универсумного проявления и возжигаемся ими.
Синтезируемся Хум ФАОМг и стяжаем 32-ва В/с огня вышестоящих присутствий Метагалактического проявления и возжигаемся им. 

И в этом жэ огне синтезируясь с Хум ФАОМг, стяжаем 64-ре огня 64-тичетырех присутствий Метагалактического проявления и возжигаемся ими.

И в этом огне мы синтезируясь с Хум ФАОМг мы стяжаем и возжигаем 96-ть огней Мг-го проявления, возжигаемся ими.
192-ва огня Ув-го проявления и возжигаемся ими.

И 168-мь огней Ед-го проявления и возжигаемся ими.

И возжигаясь этим огнем мы синтезируемся с Хум ФАОМг и стяжаем 456-ть огней стандарта Ед-го выражения 23-го Си ФА в каждом из нас и в синтезе нас и возжигаемся этим огнем.
И синтезируясь с Хум ФАОМг-ки стяжаем Единый огонь 23-го Си ФА.

И возжигаясь Единым огнем, развертываемся им.

И в этом огне мы синтезируемся с Хум ФАОМг-ки и стяжаем стандарт 23-го Си ФА в выражении Единого огня в синтезе 456-ти огней ФАОМг в каждом из нас и возжигаясь,  развертываемся новым стандартом 23-го Си ФА в Мг-тическом выражении Мг-х присутствий в каждом из нас и в синтезе нас и возжигаемся этим огнем.
И в этом огне мы благодарим ФАОМг, ФА Вл Кут Хуми и Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие и эманируем все стяженное и возожженное в ДФАОМг, в 15 ДФАО Днепропетровск, во все Изначальные Дома участников данной практики, в Дома ФАО каждого. И выражаемся этим огнем. Аминь. И выходим из практики.
Компьютерный набор     А. Овсиенко.
