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ПРАКТИКА 3
СТЯЖАНИЕ 32-ХРИЦЫ (Первостяжание)
23 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк

10-11.04.2008 15 ДФАО Днепропетровск.
Комментарий до практики:

  У Мг круга подготовки 16-тирица начинается с  9-го по 24–ое присутствие, то у универсумного круга подготовки 32-ухрица начинается с 17-го по 48–ое. Соответственно ваша 16-тирица не чета  Мг-ой. Ваша 16-тирица будет начинаться с 17-го, ДО будет на 24-ом, ДФаО – на 32-ом, ДФа – на 40-ом,  а Изначальность на 48-ом присутствии. В итоге  вы будите видеть золотую середину Мг-ки. А если учесть, что центровка 32-ухрицы, так называемая ХУМ 32-ухричная совпадает с Шуньятой Мг.  Так как у нас есть центровка, так же и Шуньята  как центровка Мг между 32-ым и 33-им присутствием, что называется  между материей и огнем Мг, то в универсумной подготовке 32-ухрица центрируется на Шуньяте Мг. Ну, и такой маленький секрет: в Шуньяте Мг-ки находится Управляющий центр Мг-ки. Между 32-ым и 33-им присутствием.
  В итоге стяжав такую 32-хрицу ваша центрова 32-ухрицы будет четко фиксироваться на Шуньяте Мг-ки и вы таким образом входите в управление Мг-кой. И когда вы научитесь управлять всей 32-ухричностью вашей, вы через центровку вашей 32-ухрицы войдете в процесс управления Мг–ой. Почему? Потому, что 32-ухрица характерна Универсуму, а если вы помните Мг-ка управляет Планетой, а Универсум управляет метагалактическими процессами. В\С управляет Н\С.

  Соответственно 32-ухрица из Универсума становясь центровкой Метагалактической в  Шуньяте самой Мг-ки. Я надеюсь понятно, что 32-ухрица выражает ФаОМг, что без синтеза с Отцом вас не допустят ни к каким спичкам и газовым горелкам. И ни чем вы там управлять не сможете.
  Так же без 8-рицы Фа и Фа Управления. Т.е. мы должны научиться этими процессами владеть и собственно управлению нас должен научить Отец. Ну и мы должны получить какое-то Право Управления.

 Но мы обязаны сообщить, что наша центровка будет связана с Шуньятой Мг-ки и этот процесс обучения у вас начался. И т. обр. вы постепенно будите выходить на управление Мг-ой, что и предполагалось изначально в синтезе и наконец таки мы с вами этого достигли. …
Практика:

Мы возжигаемся всем накопленным огнём, возжигаемся ФА или Синтез 16-рицами, 32-ухрицами и 16-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики в нас.
Синтезируемся с  Едиными ФА-Владыками Кут Хуми-Фаинь, возжигаемся их огнём. Развертываемся в на 248 В/с Ед присутствии. Возжигаясь огнем ФА-Владык мы развертываемся в форме.

Синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаемся огнём ФА-Отца Метагалактики синтезируемся с ХУМ ФА-Отцом Метагалактики стяжаем и возжигаемся Фа Изначальным огнем  и развёртываясь на 256 В/с Едином присутствии. И возжигаясь ФА-Изначальным Огнем мы просим ФА-Отца Метагалактики преобразить каждого из нас  на выражение 32-хрицы нового проявления ФАОМг.
В этом огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем:
- огонь Изначальности ФА
- огонь Явленности ФА
- огонь Проявленности ФА
- огонь Конкретности ФА
- огонь Синтеза ФА
- огонь Воли ФА
- огонь Мудрости ФА
- огонь Любви ФА
- огонь Дома ФА
- огонь Сансары ФА
- огонь Столпа ФА
Возвращаемся на позицию Сансары, 23-тью позицию выражения 32-ухрицы ФАОМг в нас и синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем
- огонь Теофы ФА
В преодолении Сансары ФА каждым из нас и синтезом нас. И возжигаемся его огнем. 
Развертывая на 23-ей позиции 32-ухрицы ФаОМг в нас огонь Теофы ФА.

Возжигаясь далее:

- огнем Столпа ФА,

мы синтезируясь с ХУМ ФА-Отца Метагалактики прожолжаем  стяжание.

Стяжаем:
- огонь ХУМ ФА.

Далее синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики и стяжаем:
- огонь ОМ ФА
Синтезируясь с ХУМ ФА-Отца Метагалактики  стяжаем:

- огонь Единицы ФА
- огонь Жизни ФА
- огонь Пламени ФА
Синтезируясь с ХУМ ФА-Отца Метагалактики  стяжаем:

- огонь Дома ФА Отца
- огонь Индивидуальности 
- огонь Личности

- огонь Индивида

- огонь Дхаммы Созидания ФА
- огонь Головерсума ФА
- огонь Логоса ФА
- огонь Монады ФА
- огонь ДО ФА
- огонь Тела ФА
- огонь Разума ФА
- огонь Сердца ФА
- огонь СиО ФА
- огонь Униматрицы ФА
- огонь СО ФА
- огонь  ОО ФА
И возжигаемся новым 32-хричным огнем ФАОМг в каждом из нас и синтезе нас.

Развертываемся новой 32-хрицей пред ФА  Отцом Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас.

И возжигаясь его огнем развертываемся   пред ФА  Отцом Метагалактики 32-хрично  в новом составе частей выражающих ФА  Отца Метагалактики каждым из нас и синтезом нас.

И возжигаясь этим огнем мы синтезируемся  с ХУМ ФА-Отца Метагалактики  стяжаем ОМ новой 32-ухрицы Фа  Отцом Метагалактики в  каждом из нас и  в синтезе нас. И возжигаясь огнем ОМ развертываемся 32-ухрично в нас.
И в этом огне мы синтезируемся с ФА Отцом Метагалактики возжигаемся его огнем. Синтезируемся с ХУМ ФАОМг устремлясь в ХУМ ФаОМг. Развертываемся в центре Шуньяты Метагалактики ФА. Развертывая новую 32-ухрицу в центре Шуньяты Метагалактики ФА и развертывая 16-тирицу от ДФАО до ОО, с 32-го по 17-ое присутствие  Метагалактики ФА и 16-тирицу от Пламени ФА до Изначальности ФА с 33-го по 48-е присутствие  Метагалактики ФА и возжигаемся центрируясь 32-хрично в центре Метагалактики ФА возжигая:
Изначальное ФА       48-ым присутствием

Явленность ФА         47-ым присутствием

Проявленность ФА    46-ым присутствием
Конкретность ФА      45-ым присутствием
Синтез ФА                44-ым присутствием
Волю ФА                   43-ым присутствием
Мудрость ФА             42-ым присутствием
Любовь ФА                41-ым присутствием
ДФА                          40-ым присутствием
Теофу ФА                  39-ым присутствием
Столп ФА                   38-ым присутствием
ХУМ ФА                     37-ым присутствием

ОМ ФА                       36-ым присутствием

Единицу ФА               35-ым присутствием

Жизнь ФА                  34-ым присутствием
Пламя ФА                  33-им присутствием
ДФАО                        32-ым присутствием
Индивидуальность     31-ым присутствием
Личность                   30-ым присутствием
Индивида                  29-ым присутствием
Дхамму Созидания    28-ым присутствием
Головерсум               27-ым присутствием
Логоса                      26-ым присутствием
Монаду                     25-ым присутствием
ДО                            24-ым присутствием
Тело                         23-им присутствием
Разум                       22-ым присутствием
Сердце                     21-ым присутствием
СиО                          20-ым присутствием
Униматрицу              19-ым присутствием
СО                           18-ым присутствием
ОО                           17-ым присутствием 
Метагалактики ФА и возжигаемся центровкой Шуньяты Метагалактики ФА в каждом из нас и в синтезе нас. И развертыванием навой 32-хрицы во всей полноте выражения ФА или Синтез 32-ухрицы каждого из нас в преображении их нами в центровке Метагалактики ФА в управляющем центре Метагалактики ФА Шуньяты Метагалактики и возжигаемся всем стяженным огнем.
И возжигаясь этим огнем мы синтезируемся  с  ФА-Отцом Метагалактики  и стяжаем ОМ в выражении 32-хрицы Фа или Синтез 32-ухрицы каждого из нас, Метагалактикой ФА с центровкой в Шуньяте Метагалактики ФА в синтезе огня и материи 32-хричности нашей.
И возжигаемся огнем Метагалактики ФА в каждом из нас и в синтезе нас.

И возжигаясь огнем Шуньяты  Метагалактики ФА мы синтезируясь с Единым выражением ФА-Отца Метагалактики  возвращаемся в Зал ФА-Отцом Метагалактики на 256-ое вышестоящее Единое присутствие и синтезируясь с ХУМ ФА-Отцом Метагалактики  стяжаем ОМ нового возжигания 32-ухрицы ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас, Шуньятой  Метагалактики ФА выраженной.
И в этом огне мы благодарим ФА-Отца Метагалактики, ФА-Владык Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическое присетствие.  Развертываем 32-ухрицу выражения ФАОМг каждым из нас в физическом присутствии.  И эманируем все стяженное и возожженное в ДФАОМг, в 15 ДФАО Днепропетровск, во все Изначальные Дома участников данной практики и развертываем Дом ФА вокруг каждого из нас фиксируя все стяженное и возожженное Домом ФА каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь. 
Компьютерный набор: Бажкова В.
Проверила: Овсиенко А.
