23 Си ФА. В.Сердюк, 10-11.04.2008, 15 ДФАО Днепропетровск.


ПРАКТИКА 4

СТЯЖАНИЕ КНИГИ 23 СИНТЕЗА ФА.
7Ув СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк

10-11 04.2008  г. Днепропетровск

  Мы возжигаемся всем накопленным огнем. 

Возжигаемся ФА или синтез 16-рицами, 32-рицами и 16-ричным синтезом ФАОМг в нас.
Синтезируемся с Едиными ФА Владыками Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их огнем развертываемся  в зале ДФА ДФАОМг на 248 В/с Едином присутствии.
  В этом огне мы синтезируемся с ФАОМг, возжигаясь его огнем развертываемся в зале ФАОМг на 256 В/с Едином присутствии

  Синтезируемся с ФАОМг стяжая огонь ФАОМг и эманируя огнь ФАОМг через нас нашими 32-рицами по Дому ФАОМг
   И эманируя огонь нашими 32-рицами, мы выражаем ФАОМг нами. В этом огне синтезируемся с ФА Владыкой Кут Хуми, переходим из зала ФАОМг в зал Книг Синтеза.
    И просим у ФА Владыки Кут Хуми сдать Книгу 22-го Синтеза ФА, для стяжания Книги 23-го Синтеза ФА. Возжигаемся огнем ФА Владыки Кут Хуми и из зала Книг Синтеза ФА фиксируем взгляд сквозь присутствия на рабочий стол каждого из нас на В/с Планете ФА в Учебно-жилой комнате нашей. Сквозь пространственно притягиваем к себе книгу 22-го Синтеза ФА находящуюся на нашем столе, берем ее в руки мгновенно, держим. И отдаем Книгу 22-го Синтеза ФА Владыке Кут Хуми. Попробуйте увидеть - на какую полку она стала. В этом огне мы синтезируемся с Хум ФА Владыки Кут Хуми и стяжаем Книгу 23-го Синтеза ФА каждому из нас. 
     Берем Книгу 23-го Синтеза ФА в руки, открываем обложку - формуляр, смотрим цифру 23, возвращаем формуляр ФА Владыке Кут Хуми, закрываем Книгу и фиксируя взгляд на Книги, просим огненное Слово для выражения перспектив  32-ричности каждого из нас. Над Книгой развернулось огненное письмо - читайте фраза, слово. 
     Впитываем это слово в наш Хум, возжигаемся этим словом, фиксируем наш взгляд на рабочем столе на 1 В/с Мг присутствии в Учебно-жилом кабинете нашем. И сквозь пространства книгу 23-го Синтеза ФА перемещаем из зала Синтеза ФА на свой рабочий стол - четко раз и поставили. Положили. Зафиксировали это, взгляд вернули на ФА Владыку Кут Хуми. Синтезируемся с ФА Владыкой Кут Хуми, возжигаясь его огнем возвращаемся в зал ФАОМг на 256 В/с Единое присутствие. Синтезируемся с ФАОМг возжигаясь его огнем. 

   Благодарим ФАОМг, ФА Владык Кут Хуми  Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие и эманируем все стяженное и возожженное в ДФАОМг, в 15 ДФАО Днепропетровск, во все Изначальные Дома и группы ДФАОМг участников данной практики и в ДФА каждого из нас.  И выходим из практики. Аминь.  

                                                                                        Компьютерный набор Тимошено А.

                                                                                                     Проверила Шинкаренко Т.
Т.     

