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                                          ПРАКТИКА 5.  ТЕОФА ЗДОРОВЬЯ. ТЕОФА ЖИЗНИ.

  Комментарии до практики:

4 главные Теофы:

1. Теофа Духа

2. Теофа Здоровья

3. Теофа Питания

4. Теофа Деятельности

После этих Теоф:

     5. Теофа Энергопотенциала

     6. Теофа Образованности
     7. Теофа Тела

     8. Теофа Воли Отца

После этих Теоф  все остальные Теофы.
                                                                        Практика:
 И мы возжигаемся всем накопленным огнём, возжигаемся ФА или Синтез 16-рицами, 32-хрицами и 16-ричным Синтезом ФА-Отца Метагалактики в нас.
Синтезируемся с  Едиными ФА-Владыками Кут Хуми Фаинь, возжигаясь  их огнём развертываемся в Зале ДФА ДФАОМг на 248 В/с  Ед присутствии. 
И возжигаясь огнем ФА-Владык ФА-Отцом Метагалактики с ФА-Отцом Метагалактики, возжигаемся огнём ФА-Отца Метагалактики развёртываясь на 256 В/с Едином присутствии.  
Синтезируемся с ХУМ ФА-Отцом Метагалактики стяжаем и возжигаемся ФА-Изначальным огнем. 
И просим ФА-Отцом Метагалактики преобразить каждого из нас и синтез нас  на выражение  полноты Теофы ФА Отца Мг нами.
И возжигаясь огнем ФА-Отца Метагалактики мы синтезируемся с ФА Владыками Теофы ФА Дома ФА Отца Метагалактики Морией и Свет. Возжигаемся  их огнём синтезируемся с их ХУМ стяжаем и возжигаемся огнем Дочери ФА Отца Метагалактики.  
И возжигаясь огнем Дочери Фа Отца Метагалактики   в синтезе  ФА Вл Морией и Свет мы переходим  в Зал Теофы ФА ДФАОМг.
И синтезируясь с ФА Вл Морией и Свет мы просим у ФА Владык Теофу преображения телесных возможностей каждого из нас с фиксацией  нового здоровья и преображения любых старых оснований не соответствующих ему. Т.е. освобождение от старых каких – то проблем, если есть по здоровью, или активация здоровья  если оно и так достаточно.
И мы синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики стяжаем огонь здоровья каждого из нас. И возжигаясь этим  огнем  синтезируемся с ФА Вл Морией и Свет и раскручиваем Теофу Здоровья  огнем ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас.

Станьте, проживите как это в теле происходит. 

И впитываем эту Теофу в нас возжигаясь ею.

И далее мы синтезируемся с ФА Вл Морией и Свет и стяжаем Теофу Жизни  в синтезе 8-ми и 4-рех выше обозначенных Теоф. Те, что мы с вами записали. 
И возжигаемся Теофой Жизни в каждом из нас перенося Теофу Здоровья и развертывая Теофу Здоровья Теофой Жизни нашей.
И развертываемся Теофой Жизни в каждом из нас и в синтезе нас.

И в этом огне мы синтезируемся с ФА Вл Морией и Свет. Возвращаемся в Зал Фа Отца Метагалактики. 
И стяжаем ОМ нового Здоровья и новой Теофы Жизни каждого из нас. И возжигаясь огнем ОМ ФА-Отца Метагалактики, развертываем Здоровье Теофой Жизни каждого из нас. И эманируем этот огонь из нас и нами.
И в этом огне мы благодарим ФА-Отца Метагалактики, ФА Владык Кут Хуми и Фаинь, Морию и Свет. Возвращаемся в физическое присутствие.  И эманируем все стяженное и возожженное в ДФАОМг, в 15 ДФАО Днепропетровск, во все Изначальные Дома участников данной практики и Дом Отца Украины фиксируя все стяженное и возожженное в Доме ФА Отца каждого. Выходим из практики. Аминь.

Комментарии после практики:

Вот такая практика. Значит Теофа -  это развертывание Духа, соответственно когда мы стяжали у Отца огонь Здоровья вот здесь огонь развернул информацию от Отца с его  Волей прошла компактификация огня – Дух развернулся и пока он развертывался вокруг нас вертелась Теофа которая фиксировала всю полноту здоровья каждого из нас, ну может быть какое-то оздоровление, может выжигание каких то записей некорректностей по здоровью. Какие то изменений по телу. Так, довольно сложненько было. И соответственно после этого мы синтезировались с Владыками  Теофы Фа, стяжав Теофу Жизни. Она состоит из тех 8-ми, 4-х Теоф. В синтезе они образуют то, что мы называем выражение нашей жизни. Чтобы здоровье выражалось нашей жизнью и, соответственно, знания мы профессионально применяли.
