23 Си ФА. В.Сердюк, 10-11.04.2008, 15 ДФАО Днепропетровск.

ПРАКТИКА 6
ЧТЕНИЕ КНИГ ДХАРМЫ В ЗАЛЕ ДХАРМЫ ТЕОФЫ ФА ДОМА ФАОМГ.
23 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк

10-11.04.2008 15 ДФАО Днепропетровск.
Мы возжигаемся всем накопленным огнем. Возжигаемся ФА или Синтез 16-рицами, 32-рицами и 16-ричным Синтезом ФАОМг в нас.

Синтезируемся с Едиными ФА Владыками Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их огнем и развертываемся   в зале ДФА ДФАОМг на 248  В/с Едином присутствии. 
Возжигаясь огнем ФА Владык Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с ФАОМг. Возжигаемся огнем ФАОМг. Развертываясь в зале ФАОМг на 256 В/с Едином присутствии. Синтезируемся с Хум ФАОМ  стяжаем и возжигаемся ФА-Изначальным огнем. 

И просим ФАОМг преобразить каждого из нас и синтез нас на чтение книг Дхармы и возможность реализации и преодоления своей Дхармы каждым их нас, в той части, которая будет указана нам.

И в этом  огне мы синтезируемся с ФА Вл Мория и Свет. Переходим в зал Дхармы Теофы ФА Дома ФАОМг. Вошли в зал и стали по кругу каждый за пюпитром.

И каждому ФА Владыка Мория направляет книгу Дхармы, которая сама открывается на какой-то из страниц. И читаем, что там написано.
Завершаем чтение, не отходим от книги, стоим там. 

И просим у ФАОМг прощение за нашу Дхарму из тех, что мы прочитали и осознали.

И просим ФА Отца Мг преодоления той части Дхармы, которая указана нам в книге. На пути восхождения нас, как Чело в Доме ФА Отца Мг и Домом ФА Отца Мг.

Закрываем книги, возвращаем ФА Владыке Мория. Синтезируемся с ФА Владыками Мория и Свет.

Вам зафиксировали вашу Дхарму. Она может быть и положительная, когда вы получаете новую способность, для исполнения чего-то. Могут быть какие-то элементы отрицательные.

Возжигаемся Дхармой. И в синтезе с ФА Владыками Мория и Свет, возвращаемся в Зал ФАОМг на 256 В/с Единое присутствие. Стали.
Синтезируемся с ФА Отцом Мг, возжигаемся огнем ФАОМг.

И синтезируясь с Хум ФАОМг, стяжаем ФА-Изначальный огонь  и просим преобразить каждого из нас в этом огне на реализацию новых способностей положительного выражения Дхармы каждого из нас.  
И преодоления отрицательной Дхармы каждым из нас в огне восхождения Чело Домом ФА Отца Мг и возжигаясь ФА-Изначальным огнем преображаемся им.
В этом огне, мы благодарим ФАОМг. 
А теперь  эманации огня ФА Отца Мг из нас, развертываем физически. Вообразите из ваших тел эманирует огонь.

Благодарим ФА Владык Кут Хуми и Фаинь, Морию и Свет,  возвращаемся в физическое присутствие и эманируем все стяженное и возожженное в ДФАОМг, в 15 ДФАО Днепропетровск, во все Изначальные Дома и Группы ДФАОМг участников данной практики. И фиксируем все выраженное в Доме ФАО каждого из нас. В Дом Отца Украины не надо это направлять. Это преодоление Чело. Ему не надо отяжеляться.  И выходим из практики. Аминь.
                                                                    Компьютерный набор и проверка:     Овсиенко А.
