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ПРАКТИКА 7
СТЯЖАНИЕ ОГНЯ ВОССТАНОВЛЕНИЯ ДУХА. 

СТЯЖАНИЕ ДФА КАЖДОГО,
ПОЛУЧЕНИЕ МЕЧА ДФА (первостяжание)
23 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк

10-11 04.2008  г. Днепропетровск

Мы возжигаемся всем накопленным огнем. 

Возжигаемся ФА или Синтез 16-рицами, 32-рицами и 16-ричным синтезом ФАОМг в нас.

Синтезируемся с Едиными ФА Владыками Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их огнем развертываемся  в зале ДФА ДФАОМг на 248 В/с Едином присутствии.

Возжигаясь огнем ФА Владык мы синтезируемся с ФАОМг, возжигаемся огнем ФАОМг развертываясь в зале ФАОМг на 256 В/с Едином присутствии. 

Синтезируемся с Хум ФАОМг, стяжаем и возжигаемся ФА-Изначальным огнем. И просим ФАОМг преобразить каждого из нас и синтез нас на восстановление всей полноты  возможной Духа каждому из нас в синтезе всех  лучших накоплений наших.
И возжигаясь огнем ФАОМ, мы синтезируемся с ФА Владыками Мория и Свет, возжигаемся их огнем, синтезируемся с их Хум стяжаем и возжигаемся огнем Дочери ФАОМг. И возжигаясь огнем Дочери ФАОМг в синтезе с ФА Владыками Мория и Свет мы переходим в Зал Лотосов Единой Эволюции на 31 Метагалактическо-Универсумное присутствие в синтезе.

Каждый стал в свой Лотос, отследите ученическую одежду и без обуви, у кого есть обувь-утвердите, что она растворяется и вы босиком стали в Лотос. Каждый синтезируется с собственным Лотосом Едино-Проявленной Эволюции.
Возжигаемся огнем Воли Духа каждого из нас. Синтезируемся с ФАОМг и стяжаем огонь полного восстановления Духа каждого из нас и синтеза нас в реализации огня ФАОМг нами. 

И синтезируясь с Хум ФАОМг стяжаем соответствующий огонь, возжигаясь им, развертываем этот огонь в Огненную нить сквозь затылок, трикутье, позвоночник вплоть до Зерцала Лотоса. Зафиксируйтесь в этой огненной нити устойчиво. И возжигаясь огнем ФАОМг сквозь весь позвоночник наш, мы начинаем впитывать огонь всем телом нашим и эманировать огонь из тела нашего, начиная вертеть Огненные Центры наши, находящиеся по краям Зерцала на котором мы стоим в Лотосе. Здесь каждый утвердил, что Огненные Центры начали вертеться.
Заполняем мозг огнем ФАОМг, который идет сквозь огненные центры, трикутье, импульсы в мозг и по всему головному мозгу. Вот здесь попроживайте огненную нить. Возожгите мозг. Физически. Есть  такое слово – слегка высушите его от воды, от избытка астральности и стихий водности. Слегка высушить – это не значит, что вся жидкость уйдет. Слегка – это избыточная астральность уходит, психичность сжигается и мозг становится цельным и собранным. 

Вы раскручиваете на вершине мозга Зерцало в отражении Зерцала  у вас  под ногами. В синтезе двух Зерцал - на вершине мозга и у вас под ногами - вы входите в Столп огня ФАОМг.

И возжигаясь Столпом огня ФАОМг в нас, мы возжигаем из Зерцала Лотоса нашего огнем ФАОМг всю полноту Духа нашего, заполняясь им всеми клеточками физического тела нашего,  и синтезом всех тел.  

И возжигаясь  в синтезе всех тел всей полнотой Духа ФА или Синтез 32-рицы или 16-рицы нашей. 

А теперь проживайте Теофу полноты Духа в вашем теле  и сквозь ваше тело, вертящуюся вокруг.

Вот вы сейчас только заполнились всей полнотой Духа, теперь начинайте эманировать его во всей полноте ДФАОМг, есть максимально по ДФАОМг вширь.

А теперь из огненной нити раскручивается огонь по позвоночнику и телу. Попробуйте прожить, как во все клеточки тела идут как огненные импульсы. Знаете такое: «Возожгитесь искрами огня в нас».

Теперь начинайте эманировать огонь Духа ваш из вас. 

И теперь возжигайтесь новой сферой Дома в выражении нового огня Духа, развертываемой вокруг каждого из нас. Вот здесь лепестки Лотоса собираются на вершину огненной нити и возжигаются ею. Они как бы закрывают вас. А вокруг Лотоса раскручивается сфера нового Дома Атмы Единой.
И теперь лепестки Лотоса открываются. И вокруг вас сфера нового Дома. Посмотрите. 

И теперь от Дома в центр нашего Хум идет огонь. Знаете как вот Дом  стоит на месте. И со всей сферы Дома фиксируется огонь на наш Хум, как много-много тонких нитей в сторону Хум. Возожгитесь центровкой Дома в Хум каждого из нас. 
Огненная нить компактифицируется в позвоночник, вырастая в новый Меч, каждому из вас за эту работу. И в Хум вспыхивает новая точка огня. Аминь.
Теперь, проживите, сейчас будет вспышка по всему телу из Хум. Вспышка! Вот тело стало светлым, засветилось вспышкой, проживите. Так развертывается итоговая полнота Духа.
И мы завершили фиксацию нового Дома. В синтезе с вновь развернутым Домом со сферой. Т.е. Лотосы оставляем в зале, синтезируемся с ФА  Владыками Мория и Свет и переходим в зал ФАОМг на 256 В/с Единое присутствие. Стали. 

Утвердили, что Мечи оказываются  в вашей правой руке из позвоночника (новые). Вытягиваем эти Мечи вперед. Смотрите, как Отец наклоняет свой Меч  правой  рукой и с острия, с кончика острия  Меча Отца идет огонь на кончик острия вашего Меча, как молния-искра-заряд. Попробуйте в руке прожить, как ваш Меч заряжается огне Меча Отца. Воля Отца Меч заряжает ваши Мечи, вашу Волю. Возжигайтесь этим.
Впитывайте Мечи в позвоночник в зале Отца, возжигайтесь всем телом этим Мечом. Возожглись. 

И синтезировали вновь развернутый Дом в ДФА каждого, развертывая ДФА каждого в синтезе        
всех Домов вокруг нас.
И синтезируясь с Хум ФАОМг стяжаем ОМ развертывания ДФА каждого вокруг нас.

Благодарим ФАОМг,ФА Владык Кут Хуми Фаинь, Морию Свет, возвращаемся в физическое присутствие, развертываем ДФА каждого вокруг нас.
И эманируем этот огонь в ДФАОМг, в ДФА каждого, в 15 ДФАО Днепропетровск, во все Изначальные Дома, Группы ДФАОМг и ДО Украины и возжигаясь этим огнем, выходим из практики.
Комментарий после практики:
Вот такая практика. Мне только в самом конце в зале Отца сказали,  что мы с вами рождали ДФА каждого вокруг нас. Вот это практика рождения Домов на присутствиях. Для тех кто не знает, хотя по синтезам я рассказывал - право фиксировать здания Домов на присутствиях имеет ФА Владыка Мория. Даже если ФА Владыка Кут Хуми утверждает, что ты имеешь право иметь здание какое-то итоговое право получить здании, развернуть его и материализовать дает ФА Владыка Мория. 
Поэтому когда мы некоторым чело на  В/с присутствиях стяжали Дом, не физически, там. Мы там участвовали в этой программе, нас обучали как Ведущих, да и вообщем то, наш Дом развертывали мы получали такое право у ФА Владыки Мории.
И соответственно это касается всех Домов, всех сфер Домов, которые развертываются по присутствиям. Хотя вот такой четкой практики нам раньше не давали, но ДФА - это новое явление, куда мы вошли, вообще новое явление-это как бы новая простройка Синтеза, с нашей точки зрения новое восхождение ДФАОМг. 

И фактически рождение ДФА - это вообще новая специфика. Сразу скажу: «Все в Универсумной подготовке будут так стяжать Дом ФА». 

Я вас поздравляю, вы  участвовали в первостяжании ДФА каждого.
И вокруг вас теперь 3 оболочки: ДФАО каждого, внутри ДФА каждого и еще внутри ДО каждого. Как и положено в 32-рице.
Потом это все может меняться местами. Как только вы выйдете на улицу, пойдете домой (Синтез закончится). У вас для людей: ДО каждого, внутри ДФАО, внутри ДФА, и внутри Дома ФА восьмерица Изначальных огней (от Любви  до Изначальности), что мы вчера стяжали. И так вы живете. 
Придя на группу сюда, на совет Ведущих, на занятие, на Теофу: огонь наружу, ДФА, ДФАО и ДО внутри. То есть, ваши условия жизни уходят внутрь.  А наружу идет: огонь Дома ФА, и ДФАО как координация.
Сделали практику, позанимались, заканчиваете занятие-огонь внутрь, ДФА внутрь, ДФАО, ДО наружу. И на улицу, в жизнь называется. И так всегда теперь. Более того, желательно, если вы научитесь это проживать, воспринимать и эту регулировку Домов фиксировать, постепенно. Я не говорю, что за ближайшие месяцы, даже неделю, но постепенно и сознательно. 

Почему? Едучи где-то там, или отдыхая на берегу озера.  (вот у нас будет там семенар ДО Украины) вдруг вам нужен контакт с Владыкой. И вы сознательно выходите к нему на присутствие. В этот момент на физике: ДФА наружу, ДО внутрь. Вернулись с присутствия от Владыки: и у вас нет лекции, и вы идете к себе в домик, или палатку: ДО наружу, ДФА внутрь. Соответственно: огонь внутрь, восьмерица вокруг ДО наружу. Увидели? И так теперь будет всегда. Это специфика работы ДФА, и по другому он работать не начнет и не будет. 
И активация такой работы ДФА возможна только Духом и Огнем, который проходит через Дух. Я понимаю, что по Слову Отца - Огонь это 8, но как мы сегодня изучали – Огонь с Синтезом остается в Доме, как фиксация на восьмерке, а опускаясь в Дух иньской частью - развертывается в Дух вот этой огненной нитью. И вот эта огненная нить и развертывание иньской части огня в Духе и будет управлять процессом передвижения Домов. 

То есть,  ваша Воля Духа будет управлять процессом движения Домов. Сразу скажу: «Если вам не хватит Воли Духа, Дома начнут «скрипеть», что вам вообще не советую». Нет Воли - нет перехода Домов друг в друга. Есть очень сложное обстоятельство вашей жизни. Поэтому заявление: «У меня нет Воли». Вообще забудьте как страшный сон. Хоть маленькая , но есть. Иначе Дома перестанут двигаться. Я понимаю, что ее может не хватать, я понимаю что вы можете «скиснуть»,но Воля при этом есть. Просто вы «киснете», ну  «квашеная капуста» - состояние, что теперь нет Воли? Не бывает. И почему еще Воля управляет? Потому, что ДФА в 32-рице является третьей восьмеркой, на 24 позиции - это фактически Универсум, то есть Дочь - третья восьмерка. Увидели? Вот в таком интересном деле мы сейчас поучаствовали.                                                                            
                                                                                        Компьютерный набор: Шинкаренко Т.  
                                                                                      Проверила: Овсиенко А.   
