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ПРАКТИКА 1

СТЯЖАНИЕ 800 ОГНЕЙ САНДАРТА 24 СИ ФА ФАОМГ  В СИНТЕЗЕ ЧЕТВЕРИЦЫ ПРОЯВЛЕННОГО ОГНЯ ФАОМГ.

24 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк

08-09.05.2008 15 ДФАО Днепропетровск.

Мы возжигаемся всем накопленным огнем. Возжигаемся ФА или Синтез 16-рицами, 32-рицами и 16-ричным Синтезом ФАОМг в нас.

Синтезируемся с Едиными ФА Владыками Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их огнем и развертываемся   в зале ДФА ДФАОМг на 248  В/с Едином присутствии. 

В этом огне возжигаемся огнем ФА Владык , синтезируемся с Хум ФА Вл Кут Хуми и Фаинь стяжаем и возжигаемся огнем Отца ФАОМг.

Возжигаясь огнем Отца ФАОМг мы развертываемся в Форме Чело или Ведущих. Возжигаемся этим огнем. Синтезируемся с ФАОМг. Возжигаясь  огнем ФАОМг развертываемся в Зале  ФАОМг на 256 В/с Ед. прис. Синтезируемся с Хум ФАОМг, стяжаем и возжигаемся ФА-Изначальным огнем. 

И просим ФАОМг преобразить каждого из нас и синтез нас на выражение ФАОМг нами в синтезе  возможности реализации ДФА каждым из нас в стяжании нового выражения Синтеза ФАОМг  каждым из нас в стандарте 24-го Си ФА.

И  возжигаясь этим огнем, мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем 128 Единых огней Единых присутствий  Единого проявления, возжигаясь ими.

Синтезируемся с ММг возжигаясь ее огнем , синтезируемся с ее Хум стяжаем и возжигаемся ФА Любовью в компактифицированном синтезе 128-ми огней Единого проявления и возжигаемся ФА Любовью.

Синтезируемся с  ФАОМг и стяжаем 64-ре огня Единого проявления , второй его  части и возжигаясь им, синтезируемся с СМг  возжигаясь его огнем, синтезируемся с его Хум  стяжаем и  возжигаемся  ФА Мудростью  СМг в компактифицированном синтезе 64-рех огней  и возжигаемся ФА Мудростью  СМг.

Синтезируемся с ФАОМг  и стяжаем 96 В\С  огней В\С присутствий Единого проявления и возжигаясь ими синтезируемся с ДМг возжигаемся ее огнем, синтезируемся с ее Хум  стяжаем и  возжигаемся  ФА Волей ДМг  и возжигась этим огнем компактифицированно синтезируем 96 В\С  огней Единого проявления и возжигаемся ими.

И в этом же огне мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем 128 огней Единого проявления на 128-ми В\С  присутствиях Фа Управления Единого  и возжигаясь 128-рицей В\С огней четвертой части Единого проявления синтезируемся с ОМг возжигаемся его огнем, синтезируемся с его Хум  стяжаем и  возжигаемся  ФА Синтезом в компактифицированном синтезе 128-ми В\С огней Единого проявления и возжигаемся этим огнем.

И в этом огне мы синтезируемся с ФА Аватарами Мг стяжая и возжигаясь огнем Единого проявления в синтезе выражения ФА Аватаров Мг в каждом их нас и в синтезе нас. 

И возжигась этим огнем мы синтезируемся с ФАОМг и  стяжаем 64 огня  первой части Универсумных присутствий Универсумного  проявления возжигаясь ими  синтезируемся с  Хум ММг и стяжаем ФА Любовь в компактифицированном синтезе 64-рех огней Универсумного  проявления возжигаясь ею.

Синтезируемся с ФАОМг стяжаем 64-ре огня Универсумного прявления  второй его части  возжигаемся ими , синтезируемся с Хум СМг  стяжая ФА Мудрость компактифицированного синтеза 64-рех огней Универсумного прявления    и возжигаемся ею.

И в этом огне  синтезируемся с ФАОМг стяжаем 64 В\С  огня Универсумного прявления третьей его части. Синтезируясь  с Хум  ДМг стяжая ФА Волю ДМг  в компактифицированном синтезе 64 В\С огней Универсумного прявления  и возжигаясь ею.

И в этом огне  синтезируемся с ФАОМг стяжаем 64 В/с огня  ФА Управления  Универсумного проявления возжигаясь им. Синтезируясь  с Хум  ОМг стяжая ФА Синтез  в компактифицированном синтезе 64 В\С огней  четвертой части Универсумного проявления  и возжигаясь ФА Синтезом в синтезе Четверицы ФА мы синтезируеся с  Хум ФА Аватаров Мг и  стяжаем ФА Проявленный огонь Универсумного провления и возжигаемся им .

И в этом огне мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем 32 огня Метагалактического проявления, синтезируясь с Хум ММг, стяжаем  и возжигаемся  ФА Любовь в компактифицированном синтезе 32 огней  Метагалактического проявления и возжигаясь им.

И в этом огне  синтезируемся с ФАОМг и стяжаем 32 огня  второй части Метагалактического проявления возжигаемся им, синтезируясь с Хум СМг, стяжаем  и возжигаемся  ФА Мудростью  в компактифицированном синтезе 32 огней  Метагалактического проявления и возжигаясь им.

И в этом огне мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем 32 В\С  огня  Метагалактического проявления  в выражении ФАОМг, синтезируясь с Хум ДМг стяжаем  и возжигаемся  ФА Волей ДМг в компактифицированном синтезе 32 В\С огней  Метагалактического проявления и возжигаясь ими.

И в этом  же огне мы  синтезируемся с ФАОМг  стяжаем и возжигаемся  32 В\с  огнями  четвертой части Метагалактического проявления и  возжигаясь этим огнем синтезируемся с ОМг синтезируясь с его  Хум, стяжаем  и возжигаемся  ФА Синтезом  ОМг  в компактифицированном синтезе 32 В\С  огней  Метагалактического проявления. И, возжигаясь Четверицей Фа Метагалактического проявления, мы синтезируеся с  Хум ФА Аватаров Мг   стяжаем и возжигаемся  ФА Проявленным огнем Метагалактического провления.

 И  возжигаясь им мы синтезируемся с  Хум ФА Аватаров Мг   стяжаем и возжигаемся  ФА Проявленным огнем Планетарнрго провления в физическом выражении каждого из нас Альфа и Омегой ФАОМг  в нас и синтезируем ФА Проявленное  Планетарное,  ФА Проявленное Метагалактическое, ФА Проявленное Универсумное ФА Проявленное Единое проявления. 

Мы возжигаем Четверицу Проявленного огня ФАОМг в нас.  

И возжигаясь этим огнем мы синтезируемся с  Хум ФАОМг и стяжаем 800 огней стандарта 24-го Си ФА ФАОМг в каждом из нас и в синтезе нас и возжигаясь этим огнем стяжаем у ФАОМг синтез 24-го Си ФА в нас и выражения стандарта ФАОМГ  каждым из нас и синтезом нас, нами.

 И  возжигаясь стандартом 24-го Си ФА, мы синтезируемся с  ФАОМг и стяжаем вхождение в 24 Си ФА. И возжигаемся им.

И в этом огне мы синтезируемся с Хум ФАОМг и стяжаем ОМ  стандарта 24-го Си ФА в каждом из нас и в синтезе нас и возжигаясь огнем стандарта благодарим ФАОМг, ФА Аватаров Мг , ОМг, ДМг, СМг, ММг, ФА Вл Кут Хуми  Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие и эманируем все стяженное и возожженное в ДФАОМг, в ДФА каждого, в 15 ДФАО Днепропетровск, и  во все Изначальные Дома участников данной практики. И выходим из нее. Аминь.

Компьютерный набор     В. Бажковой.              Проверила Т.Шинкаренко

