24 Си ФА. В.Сердюк, 08-09.05.2008, 15 ДФАО Днепропетровск.


ПРАКТИКА 2

СТЯЖАНИЕ 15-й ФА ВОЛИ ФАОМГ,ВЫРАЖЕННОЙ ФА ВОЛЕЙ ДОЧЕРИ МГ.

24 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк

8-9.05.2008 15 ДФАО Днепропетровск.

Мы возжигаемся всем накопленным огнем. Возжигаемся ФА или Синтез 16-рицами, 32-рицами и 16-ричным Синтезом ФАОМг в нас.

Синтезируемся с Едиными ФА Владыками Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их огнем и развертываемся   в зале ДФА ДФАОМг на 248  В/с Едином присутствии, стали в форме.

Возжигаясь огнем ФА Владык мы синтезируемся с  ФАОМг, возжигаясь огнем ФАОМг, развертываемся в зале его на 256 В/с Ед. прис. Стали всем телом, увидели Отца. В этом огне мы синтезируемся с Хум ФАОМг, стяжаем и возжигаемся ФА-Изначаельным огнем. 

И возжигаясь  ФА-Изначальным огнем мы просим ФАОМг преобразить каждого из нас и синтез нас на 15-е выражение ФА Воли ФАОМг каждым из нас  и в синтезе нас. И возжигаясь ФА Волей ФАОМг в нас, мы структурируемся этой ФА Волей перестраиваясь на нее, активируясь ею, разрабатываясь ею.

И возжигаясь ею мы синтезируемся с Дочерью Мг, возжигаясь ее огнем , синтезируемся с ее Хум и стяжаем 15-ю ФА Волю Дочери Мг каждым из нас и в синтезе нас. И возжигаемся 15-й ФА Волей Дочери Мг в нас мы возжигаясь развертываемся ею и эманируя этот огонь из нас мы синтезируемся с Хум ФАОМг и стяжаем 15-ю ФА Волю ФАОМг в нас, выраженную Дочерью Мг в синтезе нас и в каждом из нас в синтезе ФА Воли ФАОМг и Дочери Мг мы входим в полноту огня 15-й ФА Воли ФАОМг Дочери Мг в нас, преображая этой Волей все физические и иные системы наших тел, освобождая, оздоравливая и развертывая их в новом режиме, а также реализуя эту ФА Волю всеми третьими выражениями всех частей наших в синтезе.

И возжигаясь этим огнем мы синтезируемся с Дочерью Мг и стяжаем ее выражение в каждом из нас и в синтезе нас, нами.

И эманируя этот огонь из нас мы становимся на путь выражения ФА Воли ФАОМг Дочерью Мг в 15-й ФА Воле 15 ДФАО Днепропетровск в каждом из нас в синтезе нас и синтезом нас.

И эманируя этот огонь мы благодарим ФАОМг, Дочь Мг, ФА ВЛ Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие и эманируем все стяженное и возожженное в ДФАОМг, в 15 ДФАО Днепропетровск, в ДФА каждого, во все Изначальные Дома участников данной практики и выходим из нее. Аминь.

Компьютерный набор Т. Шинкаренко

                                                                                             Проверила Т.Шинкаренко

