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ПРАКТИКА 3

ВЫРАЖЕНИЕ 15-Й ОБОЛОЧКИ ДФА В РЕАЛИЗАЦИИ ДФАО ДНЕПРОПЕТРОВСК  ДФАОМГ  ФА-ВОЛЕЙ ФАОМГ В СИНТЕЗЕ ФА-ВОЛИ ДОЧЕРИ МГ.СТЯЖАНИЕ УСЛОВИЙ РЕАЛИЗАЦИИ 15-ТОЙ ФА-ВОЛИ 15-ТЫМ ДФАО.

24 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк

8-9.05.2008 15 ДФАО Днепропетровск.

Мы возжигаемся всем накопленным огнём. Возжигаемся ФА или Синтез-16ми, 32-рицами и 16-ричным Синтезом ФАОМг в нас.

Синтезируемся с Едиными ФА-Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их огнём развертываемся в зале Дома ФА ДФАОМг на 248 В/с Едином писутствии.

Возжигаясь огнем ФА Владык мы синтезируемся с ФАОМг.  Возжигаясь его огнем развертываемся в Зале ФАОМг на 256 В/с Ед присутствии.

В этом огне синтезируемся с Хум ФАОМг, стяжаем и возжигаемся ФА-Изначальным огнем.

И возжигаясь ФА-Изначальным огнем, просим ФАОМг преобразить каждого из нас и синтез нас на выражение 15-й оболочки Дома ФА в реализации Дома ФАО  Днепропетровск Дома ФАОМг-ки в каждом из нас и в синтезе нас ФА-Волей ФАОМг в синтезе ФА-Воли Дочери Мг-ки в нас.

И возжигаясь ФА-Волей ФА Отца Мг-ки в выражении Дочери Мг-ки, мы  синтезируемся с ФА Владыкой Кут Хуми и ФА Владычицей Фаинь, возжигаясь их огнём синтезируемся с их Хум. Стяжаем и возжигаемся огнём Отца ФА Отца Мг-ки.

И в этом огне мы переходим из Зала ФА Отца Мг-ки в зал Дома ФА Дома ФАОМг в выражении Домов ФА Отца.

Эманируя огонь Отца ФА Отца Мг-ки в зал в синтезе с ФА Волей Дочери Мг-ки возжигаемся 15-тым выражением зала Домов ФА Отца Дома ФА  Дома ФАОМг-ки. 

И синтезируясь с ФА Владыками Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем 15-ю оболочку Дома ФА Отца в выражении  ФА-Воли 15-той ФА-Воли Дочери Мг ФА-Волей ФАОМг каждому из нас и Синтезу нас в Дома ФА каждого.

И возжигаясь огнём Дома ФА каждого, в выражении 15-го Дома ФА Отца в каждом из нас, мы синтезируемся с ФА Владыками Кут-Хуми и Фаинь. и стяжаем 15-тое выражение Дома ФА Дома ФАОМг-ки в 15-том Доме ФА Отца в целом в синтезе нас, в  прямой реализации Дома ФА Дома ФА Отца Мг-ки 15-той оболочкой Домов ФА Отца в физическом присутствии нашем.

Развёртывая эту оболочку на всю полусферу 15-го ДФАО Днепропетровск и возжигая эманации 15-той ФА-Воли Дочери Мг-ки из каждого из нас и синтеза нас по всему Дому ФА Отца Днепропетровска, в оформлении 15-го выражения Дома ФА Дома ФАОМг-ки в физическом присутствии нами.

И в этом огне, мы синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми и Фаинь и стяжаем условия реализации 15-той ФА-Воли 15-тым Домом ФА Отца Днепропетровск в каждом из нас в синтезе нас и синтезом нас. И эманируем эти условия из нас.
И первая эманация: 

сжигаем все негативные эманации в полусфере Днепропетровска, нарушающие Волю ФА Отца Мг-ки, подчёркиваю. Влияющие, что на Дом ФА Отца Мг-ки, что на 15-й Дом ФА Отца в целом или внутри 15-го Дома ФА Отца в целом негативно, на любого из Ведущих, Сотрудников и Чело.

Чувствуете скрежет, сильнее эманируйте ФА-Волю, есть что сжигать и плавить. На вас же воздействует, а вы должны быть в чистоте. Почувствуйте, как сжигая, у вас начинает раскручиваться  ФА-Воля сейчас вокруг вас. Сильнее сжигайте, не бойтесь. Это ненужные, неадекватные отношения,  мешающие каждому из вас и вообще по всему Днепропетровску. Любому, кто здесь находится. Неповадно ни с кем так поступать! Причем имеется ввиду, не только кто у вас здесь живет, в целом Дом ФАОМг, все кто приезжает и я в том числе, там другие Ведущие и гости к вам, и от вас гости едут. В целом. И не смотрите узко. Я сказал в целом по Дому ФА Отца Мг-ки. Вы единственные несёте 15-тую ФА-Волю. 

Единственные в Доме ФА Отца Мг-ки, осознайте это!!!!

И вот эта эманация 15-той ФА-Воли по всему Дому ФА Отца Мг-ки сейчас. Вот из вашего Дома теперь по всему Дому ФА Отца Мг-ки. Взгляд расширяйте, это мелко. Еще шире Теофу 15-й ФА Воли из вас. Это мелко!

Вы раскручиваетесь дальше по Днепропетровской области. А надо охватить всю Планету,  и расшириться по Мг-ке.

Еще больше эманации! 

Перестройте свой взгляд на Планету. 15-тая ФА-Воля охватывает Планету. С тем же эффектом.

Далее Планета импульсно идёт по Мг-ке ФА. Это 64-ре присутствия.  Шире!!!!

Вот теперь ФА-Воли надо больше.

С Дочерью Мг-ки синтезируйтесь, кому не хватает! Что вы стоите только в том, что получили!? С ФА Отцом Мг-ки синтезируйтесь и углубляйте тогда этот огонь и поток в вас. Маловато будет, называется! Во!

Границы Мг-ки почувствуйте!

А теперь шире, за Мг-кой отправляем в Дом ФА Отца Мг-ки. Сейчас – это восемь проявлений.

Нам, хотя бы 4-ре по стандарту охватить. Шире! Здесь полегче. Потому, что сжигать-то нечего, просто разошлась.

А вот теперь почувствуйте ответ 4-х проявлений. В голове возжёгся огонь, проживите его.  Неважно, даже если вы его не чувствуете.  Просто в головной мозг идёт ответ 4-х проявлений. Что вы там чувствуете?  Это тот огонь, которым вам ответили  на 15-тую ФА-Волю, на ваше действие.

А теперь в обратном порядке:

Из Дома ФА Отца Мг-ки до Мг-ки ФА.  Зафиксировали.

Из Мг-ки ФА до Планеты Земля.  Верчение Теофы. 

Из Пл-ты Земля до Полусферы в Днепропетровске вокруг. Зафиксировали.

Вот эти 4-ре точки зафиксируйте, будете ходить по ним постоянно.

Внутри полусферы Днепропетровска  дозжигать ФА-Волю, чтоб она свободно вертелась и любые влияния на Ведущих, Сотрудников и Чело Дома ФА Отца Мг-ки в целом не допускались любыми жителями Днепропетровска, да и в целом Планеты Земля. 

С позиции 15-той ФА-Воли естественно. Это и есть ФА-Воля. Начнём с этого. Это самая элементарная учёба – недопускание и сжигание! А посложнее, будете получать у Дочери.

На Планете Сильнее ФА-Волю. В Днепропетровске всё чисто осталось. А на Планете остался скрежет. Расширьте огонь Теофы, вы должны это чувствовать. И ФА-Волю на Планету Земля. И посжигайте кое-где, кое-что. Особистость индивидуальную, не соответствующую Воле Отца, такую общепланетарную. Отдельных людей мы не трогаем, это мелочи. На Планете, если они конечно не влияют на нас, таких там мало еще. 

Почувствуйте где индивидуальность Воли. Вот представьте полушарие, теперь почувствуйте - где проблема индивидуальности ФА Воли, на каком континенте? В Южной Америке, если правильно увидели, где-то над Бразилией, в сторону Парагвая, Уругвая, Венисуэлы… ну в эту сторону, где-то в этих областях, в ту сторону. Ну, на границе Бразилии в ту сторону по-диагонали. 

О! Осознали, легче стало! Увидели? Может партизаны там маются дурью, там идёт война конкретная партизанская. Может государство какое-то мается дурью, не выражая ФА-Волю ФА Отца Мг-ки , и еще связано с индиидуальностью выражения - не знаю… может там еще что-то древнее осталось, ёще от Атлантиды, не  знаю. 

Не должно мешать вертеться Теофе Планеты! Почувствовали? Я просто показываю как, а вы потом будете сами это делать. Всё, собирайте Теофу в 15-тый ДФАО Днепропетровск в полусферу.  Знаете как с Планеты – раз - она собирается и вертится внутри полусферы.

Теперь посмотрите, как Теофа вертится: вершина полусферы и основание – центровка города, ну не города, центровка полусферы в городе. Попробуйте увидеть вихрь внутри полусферы. Смотрите синтезом 4-х присутствий, а не физически.  Это видится астрально-эфирным взглядом, если ментально, вообще идеально!!!!

А как вы хотели в Воле, я ёще мягко разговариваю!  По-другому в Воле – не разговаривают. Женщины, кстати сидящие в зале - многим из вас это внутренне характерно. Это Владыка добавляет. Ничего страшного и нового.

А теперь смотрите, собираете Теофу в этот зал и распределяйте по Домам ФА каждого. Утвердите: Теофа входит в этот зал и распределяется по Домам ФА каждого, попробуйте прожить. В каждый Дом ФА вошла Теофа: ощущения, проживания. Да, да вертится, все правильно.

Ноги, плечи, руки, тело. Оно вертится вокруг тела. У меня допустим в ногах эффект, в стопах очень сильно, это не обязательно факт. У вас где? - Затылок, горло, нос – это регистрация вашей Теофы. Вокруг торса вертится. На Огненных Центрах – женщины – это груди. На Огненных Центрах – мужчины. Вот там попробуйте ощутить стояние ФА-Воли как Духа, именно не огня а ФА-Воли как Духа. Интересное состояние зафиксировалось.

Возвращаемся в зал Домов ФАО Дома ФА ДФАОМг-ки ФА Владык Кут Хуми  Фаинь  Единого проявления. Стали перед ним. Синтезировались с ФА Владыками Кут Хуми и Фаинь, в синтезе с ними вернулись в зал ФА Отца Мг-ки на 256 В/с Единое присутствие.  Синтезируемся с ФАО Мг-ки, возжигаемся его огнём.

 И синтезируясь с Хум ФА Отца Мг-ки, стяжаем ОМ ФА Отца Мг-ки, прося закрепить выражение 15-й ФА-Воли в каждом из нас, в синтезе нас и направить её на правильную реализацию нами.

Благодарим ФА Отца Мг-ки, ФА Вл Кут  Хуми и Фаинь, Благодарим Дочь Мг, она контролировала процессы работы нашей в том числе. Смотрела. Возвращаемся в физическое присутствие. И эманируем все стяженное и возожженное в Дом ФА Отца Мг-ки. Попробуйте прожить какой сейчас  огонь физически стоит. В 15-й ДФАО Днепропетровск, вот физически в аудитории по итогам , в Дома ФА каждого и во все Изначальные Дома участников данной практики. И выходим из неё. Аминь.

                                                                                           Компьютерный набор А. Овсиенко

                                                                               ПроверилаТ. Шинкаренко.

