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ПРАКТИКА 4

СТЯЖАНИЕ ВЫРАЖЕНИЯ ФА КАЖДОГО ИЗ НАС В СИНТЕЗЕ ПРОЯВЛЕННЫХ 8-МИ СТОЛПОВ ФА 16-РИЧНОГО СИНТЕЗА ФАОМГ.СТЯЖАНИЕ ВЫРАЖЕНИЯ ФА ФАОМГ СИНТЕЗОМ 32-РИЦЫ ЧАСТЕЙ ДФА КАЖДОГО ТЕОФОЙ ФА-ВОЛИ НАШЕЙ.
Мы возжигаемся всем накопленным огнем, вожигаемся Фа или синтез 16-рицами,32-рицами и 16-ричным Синтезом  ФАОМг в нас. 

Синтезируемся с Едиными ФА Владыками Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их огнем и развертываемся   в зале ДФА ДФАОМг на 248  В/с Едином присутствии. 

В этом огне синтезируемся с ФАОМг возжигаемся огнем  ФАОМг  развертываясь в зале его на 256 В/с Ед. прис. Синтезируемся с Хум ФАОМг, стяжаем и возжигаемся ФА-Изначальным огнем. 

И в синтезе возожжённых восьми столпов ФА мы стяжаем у ФА Отца Мг-ки выражение ФА каждого из нас в синтезе проявленных восьми столпов ФА. От ФА-Изначального до ФА-Любви в каждом из нас и каждым из нас 16-ричного Синтезе ФА Отца Мг-ки в нас.

И синтезируясь с ФА Отцом Мг-ки, стяжаем выражение Восьмерицы ФА  в реализации ФА в каждом из нас с фиксацией в Доме ФА каждого из нас.

И возжигаясь этим огнем, мы раскручиваем вокруг развёрнутого ФА ФА-Волю каждого из нас выражением Восьмерицы ФА каждым из нас и синтезом нас.

И синтезируясь с ФА Отцом Мг-ки, синтезируемся с Хум ФА Отца Мг-ки, стяжаем ОМ  выражения ФА каждого из нас ФА-Волей нашей.

И возжигаясь этим огнём, мы синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми и Фаинь. Возжигаясь их огнём, переходим из зала ФА Отца Мг в зал Дома ФА Дома ФА Отца Мг-ки. Возжигаемся Домами ФА каждого. Синтезируемся с ФА Вл Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся огнём Отца ФА Отца Мг-ки.

И огонь Отца ФА Отца Мг-ки направляем на 32-ве наши части. Возжигая их всей ФА или Синтез 32-рицей нашей, возжигаясь огнём Отца ФА Отца Мг-ки в каждой части и синтезом 32-рицы частей выражаем ФА   ФА Отца Мг-ки  в  каждом из нас Домом ФА каждого.

И развёртываем Теофу ФА-Волей  в Огнесинтезах ФА в выражении Отца ФА Отца Мг-ки каждой из частей и всем синтезом частей в нас, всей полнотой выражения ФА Отца Мг-ки нами.

И эманируем из нас всеми частями 32-ричными, всеми аппаратами 32-ричных частей, и физически всеми клеточками тела нашего, всё выражение ФА в каждом из нас и в синтезе нас Теофой ФА-Воли нашей, в огне Отца ФА Отца Мг-ки 32-ричными частями нашими,32-рицей частей наших.

Фиксируя всё стяжённое и возожжённое в Доме ФА кажого, мы синтезируемся с ФА Вл-ми Кут Хуми  Фаинь, возвращаемся в зал ФА Отца Мг-ки.

Благодарим ФА Отца Мг, благодарим Дочь Мг-ки, благодарим ФА Вл Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие.

И эманируем все стяженное и возожженное в ДФАОМг, в 15 ДФАО Днепропетровск, в ДФА каждого, фиксируя физически, и  во все Изначальные Дома участников данной практики. И выходим из нее. Аминь.

Компьютерный набор     А. Овсиенко

Проверила  Т. Шинкаренко

