24 Си ФА. В.Сердюк, 08-09 .05.2008, 15 ДФАО Днепропетровск.


ПРАКТИКА 5

СТЯЖАНИЕ НОВЫХ ВЫРАЖЕНИЙ ВНЕГЛОБУСНЫХ ПРОЯВЛЕНИЙ И НОВЫХ 24-Х ГЛОБУСОВ РЕАЛИЗАЦИИ ФАОМГ ПЛАНЕТЫ ЗЕМЛЯ ФА.

24 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк

08-09.05.2008 15 ДФАО Днепропетровск.

 Мы возжигаемся всем накопленным огнем. Возжигаемся ФА или Синтез 16-рицами, 32-рицами и 16-ричным Синтезом ФАОМг в нас.

Синтезируемся с Едиными ФА Владыками Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их огнем и развертываемся   в зале ДФА ДФАОМг на 248  В/с Едином присутствии. 

В этом огне мы синтезируемся с ФАОМг.  Возжигаемся его  огнем.

Развертываясь в зале ФАОМг на 256 В/с Ед. прис. Синтезируемся с ФАОМг, синтезируемся с Хум ФАОМг-ки, стяжаем и возжигаемся ФА-Изначальным огнем. 

И просим  ФАОМг  в ФА-Изначальном огне преобразить каждого из нас и  синтез нас на новое  выражение внеглобусных проявлений и новые 24-ре глобуса реализации ФАОМг Планеты Земля Фа.

И возжигаясь этим огнем, мы синтезируемся с Хум ФАОМг-ки и стяжаем  8-мь внеглобусных состояний каждого из нас и синтезом нас в синтезе выражения любых эволюций Мг Фа и всех проявлений ФАОМг  по мере роста каждого из нас, синтеза нас и Дома ФАОМг  в целом.

И синтезируясь с ФАОМг-ки  мы стяжаем : 

огонь Изначальных и возжигаемся им,

огонь Явленных и возжигаемся им,

огонь Человека  и возжигаемся им,

огонь Человечества и возжигаемся им,

огонь Ребенка  и возжигаемся им,

огонь Детей и возжигаемся им,

огонь Существ и возжигаемся им,

огонь Прообраза и возжигаемся им.

И синтезируясь с Хум ФАОМг-ки мы стяжаем ОМ в выражении каждого из нас и синтеза нас  в любом внеглобусном состоянии, и возжигаясь огнем ОМ развертываемся им. 

           В этом огне синтезируемся с Хум ФАОМг и стяжаем ОМ 8-ми внеглобусных проявлений Мг-кой ФА и Планеты Земля ФА в синтезе. И возжигаясь огнем ОМ развертываемся им.

Услышьте – от Отца идет звучание: «Вы кто?».

            И возжигаясь этим огнем мы синтезируемся с ФАОМг-ки и стяжаем  24 глобусных выражения Мг-ки Фа Планеты Земля ФА в развертывании человечества Планеты Земля ФА, как по Планете, так и в целом по МГ-ке.

           И синтезируясь с ФАОМг-ки, мы стяжаем:

           Изначального Универсума и возжигаемся его огнем,

           Явленного Универсума и возжигаемся его огнем,

           Человека Универсума и возжигаемся его огнем,

             Человечества Универсума и возжигаемся его огнем,

             Ребенка Универсума и возжигаемся его огнем,

             Детей Универсума и возжигаемся их огнем,

             Существа Универсума и возжигаемся его огнем,

             Прообраза Универсума и возжигаемся его огнем.

             Изначального Метагалактики и возжигаемся его огнем,

             Явленного Метагалактики и возжигаемся его огнем,

             Человека Метагалактики и возжигаемся его огнем,

             Человечества Метагалактики и возжигаемся его огнем,

             Ребенка Метагалактики и возжигаемся его огнем,

             Детей Метагалактики и возжигаемся их огнем,

             Существа Метагалактики и возжигаемся его огнем,

             Прообраза Метагалактики и возжигаемся его огнем.

             И синтезируясь с  Хум ФАОМг-ки стяжаем ОМ 16-ти реально действующих Метагалактических глобусов в синтезе новых 16-ти проявлений МГ-ки ФА и Планеты Земля Фа каждым человеком человечества планеты.

            И синтезируясь с  Хум ФАОМг-ки стяжаем ОМ 16-рицы реальных глобусных выражений и  возжигаясь огнем ОМ развертываемся ими.

            И возжигаясь этим огнем мы синтезируемся с Хум ФАОМг-ки и стяжаем  8 глобусных нижестоящих Мг-их выражений для подготовки и элементарного развития Человечества Планеты Земля Фа.
            И синтезируясь с ФАОМг-ки стяжаем:

            Изначальных Планеты,

            Явленных Планеты,

            Человека Планеты,

            Человечества Планеты,

            Ребенка Планеты,

            Детей Планеты,           

            Существа Планеты,           

         и  Прообраза Планеты, и возжигаясь этим 8-ричным  огнем, эманируем его из нас для отстройки планетарной жизни Планеты Земля Фа в выражении Мг ФА Планеты Земля Фа. И возжигаясь ими эманируем их из нас.

            В этом огне мы  синтезируемся с Логосом Планеты Земля Фа в Зале ФАОМг , возжигаясь его огнем синтезируемся с его Хум стяжаем и возжигаемся Изначальным Синтезом Логоса Планеты Земля Фа и возжигаясь этим огнем эманируем из нас 24-ре глобусных выражения Мг- ки Фа на Планете Земля ФА с1-го по 24-ое Мг присутствия Мг ФА, в синтезе трех эволюций Мг ФА  Планетарное, Метагалактическое и Универсумное. 

 И далее, эменируем 8-мь внеглобусных состояний и проявлений каждого из нас, от Прообраза до Изначального выражений, в реализации МГ-го выражения Мг-ки ФА, в реализации Мг-ки ФА Планеты Земля ФА, минимально с 25-го по 32-ое присутствие в синтезе всех возможных  эволюционных  выражений Мг-ки ФА  и проявлений, доступных в реализации Материи Мг ФА и  Планеты Земля ФА Синтезом и Волей ФАОМг в нас.

             И возжигаясь этим огнем мы синтезируемся с Хум ФАОМг-ки и стяжаем  преображение Человечества Планеты Земля ФА в реальном физическом выражении, в синтезе всех возможных планов, миров, реальностей и присутствий в реализации Человечества Планеты Земля ФА любым выражением в новые 24 глобусные выражения Планеты Земля ФА.

           И синтезируясь с  Хум ФАОМг-ки стяжаем ОМ 24 -х глобусного выражения   Человечества Планеты Земля ФА глобусами МГ-ки ФА на Планете Земля ФА.

           И эманируя огонь ОМ из нас возжигаем 15-ю ФА Волю ФАОМг нами и развертываем ОМ по Планете Земля ФА в физическом выражении ФА Волей ФАОМг в нас ,15-го ее выражения.

           И синтезируясь с  Хум ФАОМг-ки, стяжаем закрытие Планетарных Глобусов предыдущего этапа развития Планеты Земля ФА в любом их выражении, любой эволюции или  вне эволюционного подхода развития.

           И возжигаясь огнем ОМ эманируем его из нас, направляя этот огонь Логосу Планеты Земля ФА. 

             И эманируя этот огонь мы благодарим ФАОМг, ФА Вл Кут Хуми  Фаинь, Логоса Планеты Земля ФА. Возвращаемся в физическое присутствие и эманируя  все стяженное и возожженное 15-той ФА Волей ФАОМг из нас - мы направляем все стяженное и возожженное  в ДФАОМг, в 15 ДФАО Днепропетровск, во все Дома Фа каждого и во все Изначальные Дома участников данной практики. И выходим из нее. Аминь.

Компьютерный набор     В. Бажкова.

                                                                               Проверила Т. Шинкаренко.

