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ПРАКТИКА 7

РАЗВЁРТЫВАНИЕ 32-ХРИЧНОГО ВЫРАЖЕНИЯ ДОМА ФА ДФАОМГ
 

24 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк
08-09.05.2008 15 ДФАО Днепропетровск.

Мы возжигаемся всем накопленным огнем. Возжигаемся ФА или Синтез 16-рицами, 32-рицами и новым 16-ричным Синтезом ФАОМг в нас.
Синтезируемся с Едиными ФА Владыками Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их огнем развертываемся   в зале ДФА ДФАОМг на 248  В/с Едином присутствии. 
Возжигаясь огнём ФА Владык Кут Хуми  Фаинь, мы синтезируемся с ФАОМг. Возжигаемся огнем  ФАОМг  развертываясь в зале его на 256 В/с Едином присутствии. Синтезируемся с Хум ФАОМг, стяжаем и возжигаемся ФА-Изначальным огнем. 
И просим ФА Отца Мг-ки развернуть 32-хричное выражение Дома ФА Дома ФА Отца Мг в каждом из нас синтезом 32-хрицы нашей.
И в этом огне возжигаясь огнём ФА Отца Мг-ки мы синтезируемся с ФА Владыкой Кут Хуми, возжигаясь его огнём переходим в зал Дома ФА, стали в шахматном порядке по залу, четко свободно. Развёртываем вокруг нас каждый в своём квадрате, сферу Дома ФА. Она сама развёртывается. Её можно видеть, она довольно плотная в этом зале.
Синтезируемся со сферой Дома ФА, возжигаемся ею. И утверждаем активацию огня в 32-х частях сферы Дома ФА. Смотрите, как слои огня видимые, даже, в какой-то мере цветные, пронзают сферу. Попробуйте сейчас Телом прожить, как на него влияют 32-части огня. 

И мы начинаем впитывать: 
Впитываем 32-ю часть огня, 31-ю часть огня,30-ю часть огня. Это все над головой. 
30-ю часть огня, 29-ю часть огня, 28-ю часть огня, 27-ю часть огня, 26-ю часть огня и 25-ю часть огня.
Попробуйте увидеть, как над головой вертится вихрь огня. А нижестоящие, стоят, как такими же частями огня, пронзающими нас насквозь.
И далее мы синтезируемся и стягиваем огонь 
24-й части в темечко, 23-й части – до виска, 22-й части – висок, проживайте, что в голове? 21-вая часть огня – где-то скулы, 20-я часть огня, 19-я часть огня, 18 часть огня, 17-я часть огня, 16-я часть огня, 15-я часть огня, 14-я часть огня, 13-я часть огня, 12-я часть огня, 11-я часть огня, 10-я часть огня, 9-я часть огня, 8-я часть огня, 7-я часть огня, 6-я часть огня, 5-я часть огня, 4-я часть огня, 3-я часть огня, 2-я часть огня и 1-я часть огня.

И возжигаясь 32-рицей частей огня мы синтезируем их внутри нас, активируя 32-ричное действие 32-х частей Дома ФА в каждом из нас. и возжигая наши 32-рицы частей этим огнём.
И возжигаясь этим огнём, мы вспыхиваем восьмерицей огня над головой. Возжигаем столп восьмерицы ФА, в синтезе наших частей.  И вмещаем огнь от Любви ФА, до Изначального ФА столпом во всё тело, развёртывая Тело в синтезе восьми частей.
 И синтезируя эти восемь огней всем Телом. Мы синтезируем между собой Изначальное, Явленное, Проявленное и Конкретное ФА, возжигая их, и Синтез, Волю, Мудрость и Любовь ФА, возжигая их. 
И во всеединстве выражения 4-чного огня мы вспыхиваем Домом ФА Дома ФАОМг в каждом из нас и в синтезе нас. 
И возжигаясь Домом ФА, синтезируемся с ФА Отцом Мг-ки и стяжаем ОМ выражения Дома ФА в каждом из нас и каждым из нас.
И возжигая огонь ОМ, эманируем его из нас.
И в этом огне мы фиксируем внутри Тела каждого из нас огненный потенциал ФА, которым мы можем пользоваться.
И в этом огне, мы синтезируемся с ФА Владыкой Кут Хуми, возвращаемся в зал ФА Отца Мг-ки со сферой Дома ФА вокруг нас. 
И синтезируясь с Хум ФА Отца Мг-ки, стяжаем выражение ФА  ФА Отца Мг-ки фиксацией Дома ФА всей 32-хричностью нашей.
И возжигаемся ФА    ФА Отца Мг-ки в каждом из нас и в синтезе нас.
 В этом огне мы благодарим  ФА Отца Мг  ФА Владык Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие.
И вокруг физического тела развертываем сферу Дома ФА, стяжённую сейчас.
Развернули.
И вот теперь сквозь сферу Дома ФА развёрнутого вокруг тела  эманируем всё стяжённое и возожженное в Дом ФА Отца Мг-ки в ДФАОМг, в 15 ДФАО Днепропетровск, во все Изначальные Дома участников данной практики, и фиксируем всё стяжённое и возожженное в Доме ФА каждого и развёртываясь им, выходим из практики. Аминь.

Компьютерный набор и проверка:  А. Овсиенко

