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ПРАКТИКА 8
ПРОЖИВАНИЕ И ВЫРАЖЕНИЕ СХЛОПЫВАЮЩЕГОСЯ ОГНЯ КАК СХЛОПЫВАЮЩЕГОСЯ СИНТЕЗА ФА УПРАВЛЕНИЯ В КАЖДОМ ИЗ НАС.
24 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк

8-9.05.2008 15 ДФАО Днепропетровск.
Мы возжигаемся всем накопленным огнем. Возжигаемся ФА или Синтез 16-рицами, 32-рицами и новым 16-ричным Синтезом ФАОМг в нас.

Синтезируемся с Едиными ФА Владыками Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их огнем , развертываемся   в зале ДФА ДФАОМг на 248  В/с Едином присутствии,стали.Развертываемся в форме Ведущего или Чело. 
В этом огне мы синтезируемся с  ФАОМг ,возжигаемся ФА Отцом Мг,развертываемся в зале ФАОМг на 256 В/с Ед. прис.Синтезируемся с Хум ФАОМг, стяжаем и возжигаемся ФА-Изначаельным огнем и просим ФАОМг преобразить каждого из нас и синтез нас на проживание и выражение схлопывающегося огня как схлопывающегося Синтеза ФА Управлений в каждом из нас.
И возжигаясь огнем ФАОМг мы синтезируемся  с ФА Вл Кут Хуми Фаинь в этом зале,возжигаясь их огнем Отца ФАОМг.Зафиксировались в этом огне.Ну и теперь смотрите – мы стоим перед Отцом – ФА Владыка Кут Хуми стоит слева от нас справа от Отца,ФА Владычица Фаинь – справа от нас слева от Отца,посередине группы,можете головой повертеть,но стоять анфас к Отцу,т.е.- лицом к Отцу стоять,Владыки стоят сбоку.Теперь внимание – схлопывающийся огонь Владыки – ФА Вл Кут Хуми – проживайте,усваивайте –огонь впитывается в вас,далее – схлопывающийся огонь Владычицы – ФА Вл Фаинь – проживайте,усваивайте.Ну а теперь – одновременно – Владыка и Владычица – схлопывающийся огонь ФА Владык – вспыхиваем.И возжигаемся огнем Отца ФАОМг,эманируя этот огонь из нас всей 32-ричностью нашей. 

И в огне Отца ФАОМг мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем выражение огня Отца ФАОМг от ФАОМг в нас.

 И возжигаясь огнем ФАОМг мы просим ФАОМг огнем Отца ФАОМг простроить управление Домом ФА каждого,синтез выражением и управлением 32-рицей частей каждого из нас огнем Отца ФАОМг в нас.

И возжигаясь этим огнем - теперь проживите каждому из вас Отец дал свой огонь управления условиями,он внутри вашего тела стоит –попробуйте попроживать этот огонь,зафиксироваться им – как вы его проживаете и видите.  
И возжигаясь этим огнем мы эмантруем его из нас,благодарим ФАОМг,ФА Вл Кут Хуми Фаинь,возвращаемся в физическое присутствие и эманируем этот огонь в ДФАОМг, в 15 ДФАО Днепропетровск, во все Изначальные Дома участников данной практики и фиксируем этот огонь в Доме ФА каждого,преображаясь этим огнем и выходя из практики.Аминь.

Комментарий перед практикой:Сразу же – чем отличается – одно дело когда ты синтезируешься с Владыкой – возжигаешься его огнем,Владычицей –это ты синтезируешься,а здесь не будет синтеза.Вы возожглись,стали и Владыка ударяет огнем – чтоб было понятно – направляет огонь,но огонь направленный как удар,причем этот удар вот так проходит/показывает/ - увидели? – тут нет синтеза,потом то же самое делает Владычица,потом они это делают вдвоем! – и синтез наступает как схлопывающийся удар – это совсем другой вид синтеза – не когда ты синтезировался и пристроился,а когда в тебя входит два схлопывающихся удара,синтезирующихся в центре тебя- совместный огонь Владыки и Владычицы – увидели? – это другой вид синтеза – вы с этим еще не сталкивались  
Комментарий после прктики:То что вы проживали называется преображающим огнем.Было бы не плохо – методика в принципе и простая и сложная – простая – в том что вы стоите и все так происходит – вы немного пассивны в этом,сложная – потому что при ударах огня сдвигаются все ваши огнеобразы .Фактически вышибаются блоки.Идет очень активное воздействие на всю вашу 32-рицу.

Обязательно потом по итогам в этой практике – как мы сегодня сделали - возжигаться огнем ФАОМг,он стабилизирует и фиксирует в вас огонь,потому что Владыки зафиксировали  схлопывание,а Отецл  потом зафиксировал новый стабильный огонь,который вы накопили
.Это новая методика,которую нам предлагает ФА Управление.фактически ДФА и было бы не плохо,если б вы это сделали с остальными ФА Владыками,причем последовательно – вначале с Теофой,потом с Иерархией и так до Соорганизции.В этом схлопывании у вас сработают 8 столпов 16-ричного Си ФАОМг – то что мы с вами делали,т.е. огонь не просто Отцом у вас фиксируется,а вот сейчас Отец зафиксировал огонь ДФА с записями всей 32-рицы,понятно,т.е. если огонь ДФА.Когда вы сделаете это с Теофой ФА – с записью 32-х огней,с Иерархией ФА – с записью всех посвящений.Это не просто пассивная запись.а это запись которая активирует деятельность этих возможностей у вас.Ну а схлопывание вышибает у вас и застарелые проблемы и одновременно  очень актиавно  стимулирует вас на активность.Только /у кого-то там мысль была в Зале/ - не думайте,что это такой удар как битие – это не физика – это проникание огня сквозь ваши частицы и атомы,из-за перезаряженности этих атомов старые связи распадаются и блоки – понятно – рассасываются,но эффект настолько мощный и быстрый что в нашем языке легче всего увидеть ударом – а там это очень высокая скорость зарядки ваших огнеобразов при которой старые связи этих огнеобразов перестают существовать, как бы схлопываются – знаете как струны так хлопают  – в итоге идет рассасывание.И когда Отец фиксирует сверху свой огонь – вот эти не нужные уже огнеобразы уходят и сжигаются,причем не вы сжигаете,а они автоматически плавятся огнем Отца,т.е. вы в данном случае немного пассивно стоите.Но есть другая проблема.Если вы активно действуете – вы действуете с учетом активации ваших огнеобразов,  т.е.когда вы активно действуете – ваши огнеобразы с вашими связями что делают?Напрягаются.Иногда они лопаются,но это когда уже у вас идет сверхогонь.А вот тут стоять на месте,т.е.они работают вместе с вами по вашим возможностя.А  когда вы стоите пассивно – эти огнеобразы со свзями не работают и когда идут удары огня они просто принимают– они не работают с вами а готовы,извините, сами как и вы пассивно принять огонь. В итоге они перезаряжаются – от перезарядки старые струны плавятся и лопаются.Огнеобразы которые не нужны, как блоки, начинают из вас выходить – это кстати очень большая проблема – или выходить несколько лет или несколькими такими практиками.Да?И потом когда Отец огонь фиксирует – вот так сквозняком сквоозь нас идет – и все огнеобразы которые оказались вне связи выдавливаются – вот сейчас в стопах поощущайте состояние.Вот сейчас практики нет – в стопах такое ощущение,что там что-то болтается.Это довыходят огнеобразы которые даже физически у нас схлопались.Вот ощущение как в стопах как легкие колики – там что-то выходит - это огнелбразы выходят,это выходит вот - это не грязь – это огнеобразы которые вам уже не нужны в работе,это не грязь даже,знаете как эманации старые – а вот это старые огне образы. Это не эманации, это не поля,это просто старые огнеобразы которые выходят.

Таким образом вы не отчищаетесь,а усовершенствуетесь,отчиститься можно только от грязной энергетики,а отсюда выходят огнеобразы в том числе и ранее полезные вам,они не являются грязными.Куда они выходят?Выходя из вас – два варианта – или они оплавятся огнем Отца,если он видит,что это не нужно или же на благо нижестоящих эволюций,т.е. наша старая фраза.Если учесть что мы 6-е Царство,а то и 7-е и 8-е – каждый из нас в своей специфике.Да?И тоже самое по глобусам,тоже самое вне глобусно,то – нижестоящим Царствам.Ну допустим,если я как Ведущий – 8-е,то и 7-му и 6-му и вплоть до 1-го - Царства.Зафиксировали.Вот это надо реально осознавать.И не бояться этого.Таким образом мы насыщаем окружающую жизнь новыми возможностями Отца,т.е. это благо не только нам,а выдавливаясь это идет в общество,остается здесь,входит.И на развитие – нормально,образовательное учреждение,очень хорошо.Есть!
Компьютерный набор Шинкаренко Т.              Проверила Шинкаренко Т.
24 Си фл26 13:24 компьют.набор Шинкаренко Т.
Если вы вспомните ФА Аватар стоит справа от Отца,ФА Аватаресса – слева,Владыка и стоял справа от Отца,чуть дальше ФА Аватара,а Владычица слева от Отца,я же сразу сказал – Владыка справа от Отца это положение Владык в зале,Владычица слева от Отца – это положение Владычиц в зале,потому что слева ФА Аватаресса,Справа ФА Аватар,ин-янская симметрия Отца,а мы стоим анфас на Отца,ну извините тогда Владыка слева от меня – я то Отца вижу так – а Владычица справа.И это очень хороший эффект.Знаете почему?Потому что если б Владычица была слева – это и так женская часть,а Владыка справа это и так…А когда когда на нашу левую часть янский огонь Владыки,а она думает об инском огне,а сюда инский огонь Владычицы,а она думает о янском огне.Связи во! Выходят.Лишние связи тут же вышибаются.Почему здесь линия Владычицы – сердце слева.Связь это всегда женский огонь,а левое полушарие - мужское
