25 Си ФА. В.Сердюк, 12-13.06.2008, 15 ДФАО Днепропетровск.

ПРАКТИКА 10
СТЯЖАНИЕ ЧАСТИ ОГНЯ МЕТАГАЛАКТИЧЕСКОГО ФА-УПРАВЛЕНЯ АЛФАВИТА ФА МЕТАГАЛАКТИЧЕСКОГО ПРОЯВЛЕНИЯ ДОМА ФАОМГ.

25 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк

12-13.06.2008 15 ДФАО Днепропетровск.

     Мы возжигаемся всем накопленным огнем.

Возжигаемся всеминашими 16-ми, 32-ми, ФА или Синтез. И 16-ричным Синтезом ФАОМг в нас.

Синтезируемся с Едиными ФА Вл Кут Хуми и Фаинь. Возжигаясь их огнем развертываемся в зале Дома ФА Дома ФАОМг-ки на 248 В/с Едином присутствии.

     Развертываемся в форме Ведущих или Чело.  В этом огне мы синтезируемся с ФАОМг, возжигаемся огнем ФА Отца Мг, развертываемся в зале ФА Отца Мг на 256 В/с Едином присутствии.

Синтезируемся с Хум ФА Отца Мг-ки стяжая и возжигаясь ФА-Изначальным огнем.

И просим ФА Отца Мг-ки преобразить каждого из нас и синтез нас на выражение части огня Мг-го ФА Управления Алфавита ФА  Метагалактического проявления Дома ФА Отца Мг в каждом из нас.

И синтезируемся и Едиными ФА Вл-ми Алфавита ФА Антонием и Анастасией, мы возжигаемся их огнем, синтезируемся с их Хум, стяжаем и возжигаемся огнем Христа ФА Отца Мг-ки.

И возжигаясь огнем Христа ФА Отца Мг-ки, мы синтезируемся с ФА Отцом Мг-ки и стяжаем часть огня Мг-го ФА-Уравления Алфавита ФА в Мг-м проявлении Дома ФА Отца Мг-ки. Возжигаемся этой частью огня. 

В этом огне синтезируясь с Мг-ми ФА Вл Антонием Анастасией,  возжигаясь их огнем, синтезируемся с их Хум, стяжая и возжигаемся частью огня Мг-го Алфавита ФА  Мг-кого проявления Дома ФА Отца Мг-ки.

И в синтезе частей огня ФА Отца Мг и ФА Владык Мг-го Алфавита ФА Антонием и Анастасией в каждом из нас. Мы вспыхиваем синтезом частей огнём Мг-кого Алфавита ФА в нас и синтезируясь с ФА Отцом Мг, мы стяжаем эфимиризацию Языка ФА Отца Мг-ки каждым из нас. 

Возжигаясь огнем ФА Отца Мг в нас. И эманируя в этом огне эфимиризацию Языка ФА Отца Мг с частью огня Мг-го ФА Управления Алфавита  ФА из нас.

И возжигаясь эфимиризацией Языка ФА Отца Мг в нас… 

И в этом огне мы синтезируемся с Хум ФА Отца Мг и стяжаем эфимиризацию Языка ФА Отца Мг с частью огня Мг-го ФА Управления Алфавита  ФА  в каждом из нас.

И возжигаясь огнём ОМ, выражаем этот огонь нами.

И в этом огне, мы благодарим ФА Отца Мг, ФА Вл Кут Хуми и Фаинь, Антония и Анастасию Ед-го и Мг-го проявления. 

Возвращаемся в физическое присутствие. И эманируем все стяженное и возожженное в ДФАОМг, в 15 Дом ФАО Днепропетровск во все Изначальные Дома участников данной практики и Дом ФА каждого и выходим из нее. Аминь.

Комментарий после практики:

А теперь чуть-чуть замерли и попробуйте сложить, как у вас внутри сложился один огнеобраз и какой. 

Эфимиразация Языка ФА Отца Мг-ки в нас предполагает еще сложение одного из огнеобразов.

Можете цифру спросить, можете прожить название. И вот этот один огнеобраз эманирует из нас соответствующий огнь ФА Отца Мг-ки.

Этот огнеобраз является золотой серединой всех огнеобразов действующих в нас и  эманирующих из нас.

И состояние этого огнеобраза в нас: в центре груди, со спины особенно и впереди идет определенный огонь этого огнеобраза. Состояние этого огня есть эфимиризация огня ФА Отца Мг нами. Проживание этой эфимиризации. 

Сложили. Алфавит ФА именно таким огнё и так выражается.

Набор и проверка: Александры Овсиенко

