25 Си ФА. В.Сердюк, 12-13.06.2008, 15 ДФАО Днепропетровск.

ПРАКТИКА 11

СТЯЖАНИЕ ЧАСТИ ОГНЯ МЕТАГАЛАКТИЧЕСКОГО ФА-УПРАВЛЕНЯ СООРГАНИЗАЦИИ ФА МЕТАГАЛАКТИЧЕСКОГО ПРОЯВЛЕНИЯ ДОМА ФАОМГ.

25 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк

12-13.06.2008 15 ДФАО Днепропетровск.

          Мы возжигаемся всем накопленным огнем.

Возжигаемся всеми ФА или Синтез 16-ми, 32-ми, и 16-ричным Синтезом ФАОМг в нас.

Синтезируемся с Едиными ФА Вл Кут Хуми и Фаинь. Возжигаясь их огнем развертываемся в зале Дома ФА Дома ФАОМг-ки на 248 В/с Едином присутствии.

     В этом огне мы синтезируемся с ФАОМг, возжигаемся огнем ФА Отца Мг,  развертываясь в зале его на 256 В/с Едином присутствии.

Синтезируемся с Хум ФА Отца Мг-ки стяжаем и возжигаемся ФА-Изначальным огнем. 

И просим ФА Отца Мг-ки в ФА Изначальном огне преобразить каждого из нас и синтез нас на выражение части огня Мг-го ФА Управления Соорганизации ФА  Метагалактического проявления  Дома ФА Отца Мг в нас и нами.

И возжигаясь этим огнем мы синтезируемся с Едиными ФА Вл Соорганизации ФА Андреем и Светланой  возжигаемся их огнем, синтезируемся с их Хум, стяжаем и возжигаемся огнем Будды ФА Отца Мг-ки.

И возжигаясь огнем Будды ФА Отца Мг-ки в этом огне мы синтезируемся с ФА Отцом Мг-ки. Возжигаемся огнем ФА Отца Мг, синтезируемся с его Хум и стяжаем часть огня  Мг-го  ФА-Уравления  Соорганизации ФА в Мг-м проявлении Дома ФА Отца Мг-ки и возжигаемся этим огнем в нас. 

В этом огне мы синтезируемся с Мг-ми ФА Вл Соорганизации ФА Андреем и Светланой,  синтезируемся с их Хум. И стяжаем часть огня Мг-го ФА Управления Соорганизации ФА  Мг-м проявлением Дома ФА Отца Мг-ки.

И возжигаясь этой частью огня мы синтезируемся два выражения части огня ФА Отца Мг-ки и ФА Вл Соорганизации ФА в нас и возжигаемся частью огня Мг-го ФА Управления Соорганизации ФА в каждом из нас и в синтезе  нас.

И в этом огне мы синтезируемся с ФА Отцом Мг-ки и стяжаем прямое выражение ФА Отца Мг-ки в каждом из нас по закону Альфа и Омеги».

В выражении ФА Отца Мг-ки всей полнотой  Соорганизации нашей, всей жизнью нашей, всем физическим выражением нашим в синтезе всех присутствий и проявлений в нас, и возжигаемся соорганизующим выражением ФА Отца Мг-ки в нас.  Мы эманируем это выражение из нас.  

И эманируя выражаем огненное проявление ФАОМг в нас в прямом физическом явлении и выражении Соорганизующего огня частью его из нас вокруг нас в синтезе насыщенности огнем ФА Отца Мг-ки каждого из нас и синтеза нас.

Зафиксировались. 

И  в этом огне мы синтзируемся с Хум ФАОМг и стяжаем ОМ Соорганизующего единства ФА Отца Мг в нас выражением части огня Мг-й Сорганизации ФА  ФА Управления Соорганизации ФА  в каждом из нас и в синтезом нас выражения ФА Отца Мг нами.

И возжигаясь огнем ОМ, разворачиваемся им.

В этом огне мы благодарим ФАОМг, ФА Вл Кут Хуми и Фаинь, Андрея и Светлану Единого и Мг-го проявления.

Возвращаемся в физическое присутствие. И эманируем все стяженное и возожженное в ДФАОМг в 15 Дом ФА Отца Днепропетровск и Дом ФА каждого.

Фиксируясь в этом огне и выражаясь им и выходим из практики. Аминь.

Набор и проверка: Александры Овсиенко.

