25 Си ФА. В.Сердюк, 12-13.06.2008, 15 ДФАО Днепропетровск.

ПРАКТИКА 12

ВЫРАЖЕНИЕ ФА ОТЦА МГ НАМИ В СИНТЕЗЕ 8-МИ ЧАСТЕЙ ФА УПРАВЛЕНИЙ РЕАЛИЗУЮЩИХ ВОСЬМЕРИЧНЫЙ ОГОНЬ ФА УПРАВЛЕНИЯ ФА ОТЦА МГ В НАС И УПРАВЛЯЕМОСТЬ НАС ФА ОТЦОМ МГ

25 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк

12-13.06.2008 15 ДФАО Днепропетровск.

  Мы возжигаемся всем накопленным огнем.

Возжигаемся ФА или Синтез 16-ми, 32-ми, и 16-ричным Синтезом ФАОМг в нас.

Синтезируемся с Едиными ФА Вл Кут Хуми и Фаинь. Возжигаясь их огнем развертываемся в зале Дома ФА Дома ФАОМг-ки на 248 В/с Едином присутствии.

 В этом огне мы синтезируемся с ФАОМг, возжигаемся огнем,  развертываясь в зале ФА Отца Мг на 256 В/с Едином присутствии.

Синтезируемся с Хум ФА Отца Мг-ки стяжаем и возжигаемся ФА-Изначальным огнем ФА Отца Мг. 

И просим ФА Отца Мг-ки преобразить каждого из нас каждого из нас и синтез нас на выражение ФА Отца Мг нами в синтезе 8-ми частей ФА Управлений, реализующих восмеричный огонь ФА Управления ФА Отца Мг-ки в нас и управляемость нас ФА Отцом Мг.

И возжигаясь этим огнем, мы возжигаемся частями огня:

Дома ФА синтезируемся с ФА Вл Кут Хуми и Фаинь. 

Теофы ФА, синтезируясь с ФА Вл Мория и Свет. 

Иерархии ФА, синтезируясь с ФА Вл Иосифом и Славией. 

Логоического Правления ФА Синтезируясь с ФА Вл Эоанном и Антуанэттой. 

Аспекта ФА, синтезируясь с ФА Вл Гаутамма и Глория. 

Синархии ФА, синтезируясь с ФА Вл Дмитрием и Натальей. 

Алфавита ФА, синтезируясь с ФА Вл Антонием и Анастасией. 

Соорганизацией ФА, синтезируясь с ФА Вл Андреем и Светланой. 

И возжигаясь восьмеричным огнем восьми частей восьми ФА Управлений ФА Отца Мг  в каждом из нас. 

Мы синтезируясь с ФА Отцом Мг, стяжаем Синтез ФА Отца Мг сплавляющий восемь частей восьми ФА Управлений огня в нас в выражении ФА Управления ФА Отца Мг-ки Огнем, Синтезом ФА Отца Мг каждым из нас и Синтезом ФА Отца Мг в нас. 

И возжигаясь Синтезом ФА Отца Мг в нас, мы сплавляем восемь частей огня восьми ФА Управлений Синтезом ФА Отца Мг в нас, возжигаясь Синтезом и синтезируясь с ФА Отцом Мг-ки, стяжаем все более глубокий Синтез в плавлении и Синтезе восьми частей огня восьми ФА Управлений в нас. В возжигании и реализации их нами.

И синтезируя ФА Отцом Мг восемь частей огня ФА Управлений в нас, мы возжигаемся ФА Управлением ФА Отца Мг в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаемся этим огнем в нас.

И сплавлясь Синтезом ФА Отца Мг-ки в Единый огонь ФА Управления ФА Отца Мг в нас, мы синтезируемся с Хум ФА Отца Мг и стяжаем ОМ Синтез ФА Управления ФА Отца Мг в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаемся его огнем в нас.

И эманируя синтез ФА Управления ФА Отца Мг из нас, мы благодарим ФА Владык Кут Хуми и Фаинь, Морию и Свет, Иосифа и Славию, Эоанна и Антуанэтту, Гаутамму и Глорию, Дмитрия и Наталью, Антония и Анастасию,  Андрея и Светлану.

Возвращаемся в физическое присутствие. И эманируем все стяженное, возожженное в ДФАОМг, в 15 Дом ФАО Днепропетровск во все Изначальные Дома участников данной практики и Дом ФА каждого и выходим из нее. Аминь.

Набор и проверка: Александры Овсиенко

