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ПРАКТИКА 14
ВЫРАЖЕНИЯ ЖИЗНЕННОСТИ КАПЛИ ЖИЗНИ КАЖДОГО ИЗ НАС В ЖИЗНЕННОМ ПОТЕНЦИАЛЕ ПРООБРОЗА  СИНТЕЗ-ФИЗИЧЕСКИМ ВЫРАЖЕНИЕМ ЕГО В КАЖДОМ ИЗ НАС.
25 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк

12-13.06.2008 15 ДФАО Днепропетровск.

И мы возжигаемся всем накопленным огнем. Возжигаемся ФА или Синтез 16-рицами, 32-рицами и 16-ричным Синтезом ФАОМг в нас.

Синтезируемся с Едиными ФА Владыками Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их огнем и развертываемся в зале ДФА ДФАОМг на 248 В/с Едином присутствии. Возожглись ФА Владыками в форме Ведущих или Чело. 
Синтезируемся с ФАОМГ возжигаемся его огнем, развертываясь в Зале ФАОМГ на 256 В/с Едином присутствии. Синтезируемся с Хум ФАОМГ, стяжаем и возжигаемся ФА Изначальным огнем. 
И просим ФАОМГ преобразить каждого из нас и синтез нас на выражения Жизненности Капли Жизни каждого из нас в Жизненном потенциале Прообраза синтез-физическим выражением его в каждом из нас всей полнотой стяженной - 32-риц или 16-риц наших в синтезе. 

И возжигаясь огнем ФАОМг в нас, мы переходим в Зал к ММг. Развертываемся в ее присутствии синтезируясь с ММг, возжигаясь ее огнем синтезируемся с ее Хум, стяжаем и возжигаемся ФА Любовью ММг в нас.

 В огне ФА Любви мы переходим в Универсумные Монады каждого из нас, синтезируясь с Прообразом и проявляясь Прообразно в центре  Универсумной Монады. Возжигаемся 8-ми Пламенностью ФА Любви в нас. Развертывая 8-ми Пламенность Монады вокруг нашего Прообразного выражения. 

И синтезируемся из Универсумной Монады нашей с ФАОМГ. Синтезируемся с Хум ФАОМГ и стяжаем ФА Изначальный огонь синтеза Жизненности в выражении Жизненного потенциала каждого из нас.
И возжигаясь ФА Изначальным огнем синтеза Жизненности в нас, развертываем этот огонь в Прообразе нашем, направляя этот огонь на Каплю Жизни Универсумной Монады каждого из нас. И вспыхивая Каплей Жизни развертываем Жизненность ее во всей полноте Прообраза внутри 8-ми Пламенности ФА Любви ММг в нас.
Вот проживите Жизненность.
 И в этом огне мы синтезируем Прообраз Универсумной Монады и синтез-физическое выражение каждого из нас. Возжигаемся Жизненностью в физическом выражении нашем, заполняя все клеточки физического тела нашего Жизненным выражением в нас.
Развертываем потенциал Жизненности всей полнотой физического выражения в нас и нами. И активируем Жизненный потенциал каждого из нас в преображении всех синтез- физических возможностей каждого из нас в прямом выражении ФАОМГ нами Синтез- Универсумным Прообразом нашим.

И эманируем Жизненность из нас в синтез-физическом выражении нашем, воспламеняясь ею, преображаясь ею и активируя все способности и возможности наши. Сжигая все проблемные неадекватности в каждом из нас и в синтезе нас. 
И возжигаясь этим огнем мы синтезируемся с Хум ФАОМг и стяжаем ОМ прямого выражения активации Жизненного потенциала и Жизненности Прообраза Универсумной Монады в каждом из нас и в синтезе нас всеми возможностями нашими. И возжигаясь огнем ОМ преображаемся им.

И в этом огне мы фиксируемся Прообразом в Универсумной Монаде каждого из нас. Фиксируем Прообраз 8-ми Пламенности, а синтез-физическим выражением нашим, выходя из Универсумной Монады становимся пред ММг.  
В зале ее на 121 В/с Универсумном присутствии. Синтезируемся с Хум ММг, стяжая и возжигаясь ФА Любовью ММг в закреплении Жизненности и Жизненного потенциала каждого из нас. Фиксируя огонь ФА Любви на преодоления всех проблем синтез-физического выражения нашего. 

И эманируя этот огонь из нас, мы в синтезе с ММг возвращаемся в зал ФАОМг на 256 В/с Единое присутствие, синтезируемся с Хум ФАОМГ и стяжаем ОМ прямого Прообразного выражения ФАОМг Жизненным потенциалом нашим. И возжигаясь огнем ОМ преображаемся им. 

И в этом огне мы благодарим ФАОМг, ММг, ФА Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие и эманируем все стяженное и возожженное в ДФАОМГ, в 15 ДФАО Днепропетровск, во все Изначальные Дома и группы ДФАОМГ участников в практике. Фиксируя все стяженное и возожженное в Доме ФА каждого и выходим из практики. Аминь.
Комментарий после практики:
этой практике стоит возвращаться при понижении  жизненной активности. Ну вы чувствуете - когда там. Почему? Если жизненная активность в норме - перепотенцилизация так же вредна как и ее отсутствие. Это если вы активны по жизни и сверх какое-то усиление вам не нужно, ну там не стоит эту практику делать. Потому что перепотенциализируетесь, глаза выпучите, потеряете сон и явь называется. Потом будете не понятно чем заниматься да? А это сразу разрушает здоровье, а не поддерживает его. То есть необходимая порция Жизненной активности должна регулироваться внешней выразимостью Жизни. Открытым текстом. Именно не внутренним, а внешней выразимостью Жизни, это ММг. Если во внешней Жизни вы ослабли, тогда эта практика нужна, если нет, значит временно она вам не нужна. Пака у вас есть там некая экспрессия, пака вы…, только пожалуйста – это не усталость,усталость - это нормально после работы.  Это не значит что Жизненных сил нет, просто устали. А именно - понижение тонуса Жизненной активности. Тогда нужна эта практика восстанавливаться. Вообщем надо научиться регулировать и восстанавливаться. Преображение будет идти.

Набор Тимошенко А.

Проверила Шинкаренко Т.
Комментарий перед практкой 15
И еще одна практика которая нам важна. И одна регулировка которой мы будем учиться заниматься. Это вообще новое явление - тоже по предложению ММГ, которое вообще-то, ну или которую разработали, этот проект продолжался много лет, поэтому не одна Мать в этом участвовала, несколько смен Матерей МГ. Так вот, ну там периодика была. Значит система интересная. Все сферы Монады которые у вас действуют складываются в один шар, где на этот шар - такой прозрачный, мы стоим в центре, где на этот шар записываются все идеальные выражения сфер Монады. Мы когда-то давно ходили, учились читать сферы Монады, не особо там получались, но было.Так вот теперь объединяются все сферы Монады, включается прозрачный шар и начинается очень интересное состояние. Когда внутри шара мы можем переставить наши накопления, помните - как в каком-то компьютере - обычным прикосновением руки или пальца - связать их между собой и перестроить таким образом, вслушайтесь, выражение ситуативной жизни каждого из нас. Только не условия ДФАОМГ, а выражения ситуативной жизни. Ну допустим, почему у нас повторяются те или иные ситуации, они нас достали?Потому что в Монаде стоит одна и та же запись и она хочет синтезироваться с другой записью. И пока они синтезируются и они по сферам Монады не подтянутся друг к другу - эта ситуация одна и та же достает нас. Не условия Дома достают, а запись в Монаде вот здесь (показывает  правую сторону) и запись Монады вот здесь(другую сторону). И когда мы повторяем одну и ту же ситуацию. Даже в течении нескольких лет, они постепенно стягиваются друг к другу. На какой - то ситуации стянулись и мы чувствуем что это в последний раз произошло. Запись получилась. И вот умение соединять две - три записи между собой, что бы вокруг нас во внешней жизни некая ситуативность не повторялась и качество нашей Жизни ситуативного выражения росло. Это новая учеба ММГ. Только подчеркиваю не условия Дома, а ситуативность. Смысл такой, что если взять ФА Управление 16-ричное: 8-мь Управлений и 8-рица ФА, то т. Хум у них где, между ДФА и ММГ. И если ДФА складывает все условия Домов, понятно да? То по взаимному кольцу ММг складывает ситуативное выражение постоянных накоплений человека, их регламентацию. То есть, когда из меня - как постоянное накопление идет та или иная ситуация - пока я не наработаю необходимый Монадический опыт. Это называется ситуативное выражение. И идет кольцо: ММг и ДФА , СМГ и Теофа – помните? И заканчивается ФАОМГ и Соорганизация ФА, так называемые внутренние кольца. И вот по этому кольцу - что условия создает ДФА - что ситуативные выражения создает ММГ. Раньше нам запрещено было пользоваться Ситуативным выражением Монад, они просто накапливали и сами росли. Нам не хватало ни потенциала огня, ни вот этой Жизненной активности, которую мы сейчас стяжали. Теперь нам разрешили этим пользоваться и мы будем с вами учиться менять ситуативность нашей жизни.

 Значит проблема простая - когда вы видите… Сейчас этого не надо делать, это на перспективу. Когда вы видите повторение одной и той же ситуации у вас по жизни, даже в мелочах и вам это надоело,если не сказать в более высокой степени, но это вы сами выразитесь - идете к ММГ, ищете записи которые связаны с этой ситуацией в этом шаре, куда мы сейчас с вами выйдем. И потом синтезируясь с Матерью спрашиваете - как их объединить. Нет, ну объединять легко - взял отсюда запись, отсюда и сложил где-то, но сложить можно и здесь - и здесь - и здесь/показывает/. Правильно да? Где объединяют три записи? Здесь, здесь или здесь - в трех местах, надо объединить в одном из них.И вот этот выбор - в каком месте объединить что б не повторялось, или опыт необходимый Монаде сложился, нужно будет обсуждать с ММГ.
Ну еще раз: три записи - здесь и здесь, вот где их все три сложить, в каком из трех мест - это вопрос. Потому что сложиться здесь - может усилиться, сложиться здесь – ослабнется, но не исчезнет и только сложивши здесь - вы наработаете нужный опыт. И все исчезнет, правильно? Как вариант. И вот выбор этого варианта - это сложная вещь. Сейчас вам покажут две ситуации, ну или вы будете работать с ними, которые сложатся сами. Как бы с вашим участием, но они будут складываться сами в огне Матери. Вам покажут - как это происходит. А потом в дальнейшем вы будете учиться это делать сами. Ха, нет… - вы можете это не делать, у Мамы найдутся  сотрудники наших Домов, которые будут это делать, опыт будет расти. То есть это дается как новый вид практики и новый вид возможности уже Монадический каждому из вас. Работаем.
Набор Тимошенко А.
Проверила Шинкаренко Т.
ПРАКТИКА 15

СФЕРИЧЕСКАЯ ПРАКТИКА ОПРЕДЕЛЕНИЯ СИНТЕЗА МОНАДИЧЕСКОГО ОПЫТА КАЖДОГО ИЗ НАС,
25 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк

12-13.06.2008 15 ДФАО Днепропетровск.

И мы возжигаемся всем накопленным огнем. Возжигаемся ФА или Синтез 16-рицами, 32-рицами и 16-ричным Синтезом ФАОМг в нас.

Синтезируемся с Едиными ФА Владыками Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их огнем и развертываемся в зале ДФА ДФАОМг на 248 В/с Едином присутствии. 

В этом огне мы синтезируемся С ФАОМГ, возжигаемся его огнем. Синтезируемся с его Хум, стяжая и возжигаясь ФА Изначальным огнем. И в этом огне развертываемся в зале ФАОМГ на 256 В/с Едином присутствии. 
И в ФА Изначальном огне просим ФАОМГ преобразить  каждого из нас на Ситуативное развитие и выражение Монады каждого из нас новой Сферической практикой - определения Синтеза Монадического опыта каждого из нас. И выражения этого синтеза в Монаде в синтезировании всевозможных ситуативных выражений каждого из нас активным Монадическим ростом нашим.
И возжигаясь этим огнем, мы синтезируемся с ММг, возжигаясь ее огнем переходим в зал ММг, на 121 В/с Универсумное присутствие. Возжигаемся огнем зала ММг, синтезируемся с Хум ММг, стяжая и возжигаясь ФА Любовью.

И в этом огне ФА Любви мы вызываем и развертываем вокруг нас Сферы Универсумных Монад каждого из нас. ФА Любовью сплавляя сферы в синтез сферу Универсумно- Монадического выражения каждого из нас.

И развертывая прозрачный шар записей синтеза опыта всех сфер Универсумной Монады каждого из нас,в соответствующей регламентации прозрачным синтез- шаром.

Зависаем в центре шара,потому  что нельзя ни стоять, ни двигаться в нем. И в этом огне мы синтезируемся с ММг и просим показать первое ситуативное синтез выражение каждого из нас для преодоления надоевшей ситуации нами.

Посмотрите – записи этой ситуации в разных частях шара потемнели, остальные записи более светлые, чем эти. И в этом огне мы синтезируемся с ФАОМГ, стяжаем и возжигаемся огнем ФАОМГ, эманируя огонь сквозь нас, сквозь Универсумную Монаду ММГ. Отдавая огонь ФАОМГ ММГ, мы синтезируемся с ММГ, стяжая огонь ММГ и в синтезе с огнем ФАОМГ эманируем огонь Отца и ММг Магнитя эти записи между собой и прося ММГ определить нужную точку их фиксации и связи между собой.

И возжигаясь огнем фиксации этих записей между собой. Точка фиксации горит, как знаете - пульсирующая красная точка в одном из мест. Если не видите, просто доверьтесь, запись стягивается на пульсацию. Она может быть что снизу, что сверху, в любой части шара. Смотрите и вниз и вверх - кто то зевает только по верхней части Монады, а южную полусферу кто будет смотреть. Вы можете вертеться в Монаде как угодно, хоть вниз головой. Понятие пола в Монаде отсутствует. Она сферическая.
И мы направляем Магнитный огонь Отца Матери на пульсирующую точку, стягиваем  Магнитным огнем все записи опыта преодолеваемой ситуации.

Можете посмотреть - как темные записи начинают стягиваться по сфере. Они не летят сквозь Монаду, а как бы текут по сфер связываясь между собой в определенной пульсирующей точке. Грубо говоря образуя новый текст на сфере Монады.
Кстати обратите внимание, что даже физически проживается огонь, стянули. А теперь возжигаемся преображением этой ситуации из нас.

Ну и внутри Монады просим ММГ развернуть,ну как бы образ голограммы этой ситуации. Это может быть в голове,что вокруг нас. Что мы отработали? Есть. Ну и возвращаем эту ситуацию.

Выходим из этих сфер, возвращая их в Универсумные Монады. Становимся пред ММг и возжигаясь ФА Любовью показываем новое выражение Монадического опыта в каждом из нас. Мать просто смотрит - как у нас сложилось.

Синтезируемся с ММГ, возвращаемся в зал ФАОМГ. Благодарим ФАОМГ, благодарим ММГ, ФА Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие и эманируем все стяженное, возожженное в ДФАОМГ, 15 ДФАО Днепропетровск, во все Изначальные Дома и группы ДФАОМГ. И фиксируем все стяженное и возожженное в Доме ФА каждого, выражаясь им и выходим из практики. Аминь.
Комментарий после практики
Сложили. Ну я не знаю вы могли видеть ситуацию, могли нет - это сложный вопрос. Единственное – регламент: одна практика - одна ситуация. Мать сейчас посмотрела, сказала жестко. Поэтому я говорил будет две ситуации, отменил. Одна практика, одна ситуация. Значит опыт смотрения как это текло у вас, или как это происходило у вас - это ваш личный опыт и ММГ сейчас могла каждому из вас направлять детали разного опыта. Поэтому когда мы стояли  в сфере Монады опыт мог не совпадать. Единственное что - выделялись тексты, они синтезировались между собой. Складывалась одна какая-то ситуация и потом она или растворялась прозрачной становилась, то есть связывалась в опыт Монады, да.? То есть такая- же прозрачная, как и окружающие записи. Или она продолжала выделяться, потому что она должна окончательно как-то произойти по жизни, чтобы сложиться в этой жизни, связаться. То есть какое-то выделение могло быть даже сложено... Ну когда…, ну голограмка - понятно вокруг вас могла просто возникнуть какая-то эфемерность той ситуации с которой вы работали, хотя бы образ, или внутри головы у вас, ну я там аж закашлялся, хороший был опыт да? И вот это как бы включилось. Все. Потом мы вышли из этих сфер и вот эти синтез сферы возвращаются в Универсумную Монаду раскладываясь по сферам Монады уже со сложенным синтез-опытом. И теперь сферы Универсумной Монады будут этот новый опыт дорабатывать раскладывая его на детали по соответствующим присутствиям. Сразу говорю часто этим опытом пользоваться не стоит. Ну пример такой. Монады 9-ричная, лучше всего не чаще раз в 9-ть суток. Раз в две недели поставьте, так будет легче. Потому что 9-ть суток, это у нас такой регламент в голове. Ну или раз в месяц, поставте не чаще, ну достаточно два раза в месяц. Какие ситуации вы решаете с ФА Владыками ведущими вас и с ММГ. Извиняйте называется, то есть практика есть, а мы нарабатываем теперь опыт, новый - те кто работает. У меня все итоговая практика.
Набрала Тимошенко А.

Проверила Шинкаренко Т.
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25 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк
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И мы возжигаемся всем накопленным огнем. Возжигаемся ФА или Синтез 16-рицами, 32-рицами и 16-ричным Синтезом ФАОМг в нас.

Синтезируемся с Едиными ФА Владыками Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их огнем и развертываемся в зале ДФА ДФАОМг, возожглись Формой Ведущих или Чело. 

Синтезируемся с ФАОМГ, возжигаясь его огнем развертываемся  в зале его на 256 В/с Едином присутствии. Синтезируемся с Хум ФАОМГ, стяжая ФА Изначальный огонь и прося ФАОМГ преобразить каждого из нас и синтез нас на прямое полное выражение стандарта 25-го Синтеза ФА нами.

И возжигаясь этим огнем мы синтезируемся с ФАОМГ и стяжаем

Пламя                ФАОМГ 25-го Синтеза

Жизнь               ФАОМГ 25-го Синтеза

Огонь                 ФАОМГ 25-го Синтеза

ОМ                     ФАОМГ 25-го Синтеза

Хум                    ФАОМГ 25-го Синтеза
Столп                 ФАОМГ 25-го Синтеза

Теофу                 ФАОМГ 25-го Синтеза

ДФА                  ФАОМГ 25-го Синтеза

Любовь               ФАОМГ 25-го Синтеза

Мудрость             ФАОМГ 25-го Синтеза

Волю                   ФАОМГ 25-го Синтеза
Синтез                 ФАОМГ 25-го Синтеза

Конкретность       ФАОМГ 25-го Синтеза
Проявленость       ФАОМГ 25-го Синтеза

Явленность           ФАОМГ 25-го Синтеза

Изначальность      ФАОМГ 25-го Синтеза

ОО                        ФАОМГ 25-го Синтеза

СлО                       ФАОМГ 25-го Синтеза

Ум                         ФАОМГ 25-го Синтеза

СиОбр.                  ФАОМГ 25-го Синтеза

Сердце                  ФАОМГ 25-го Синтеза

Разум                    ФАОМГ 25-го Синтеза

Тело                      ФАОМГ 25-го Синтеза

ДО                         ФАОМГ 25-го Синтеза

Монаду                  ФАОМГ 25-го Синтеза

Логоса                   ФАОМГ 25-го Синтеза

Головерсум            ФАОМГ 25-го Синтеза

Дх Созидания        ФАОМГ 25-го Синтеза

Индивида                ФАОМГ 25-го Синтеза

Личность               ФАОМГ 25-го Синтеза

Индивидуальность ФАОМГ 25-го Синтеза

ДФАО                     ФАОМГ 25-го Синтеза
Возжигаемся 32-рицей 25-го Синтеза в каждом из нас и синтезе нас и синтезируясь с Хум ФАОМГ стяжаем ОМ 32-ричного 25-го выражения ФАОМГ в каждом из нас.
 И в этом огне  синтезируем 25-ть 32-риц в каждом из нас. Синтезируясь Хум ФАОМГ  стяжаем 25-ричный синтез 32-риц в каждом из нас и в синтезе нас.

 И возжигаясь ею
 синтезируемся с ФАОМГ и стяжаем ОО Едино- Всеедино- Пробуддический ФАОМГ в каждом из нас и возжигаем им. Синтезируемся с Хум ФАОМГ стяжаем 25-ричное Синтез-проявленное выражение ФАОМГ в каждом из нас, возжигаясь им.
 И синтезируясь с ФАОМГ стяжаем Огне ФА 25-го Синтеза ФА возжигаясь им, синтезируя 25-ть огнеобразов между собой, синтезируясь с Хум ФАОМГ стяжаем 25-ричное Огне ФА 25-ти Синтезов ФА в каждом из нас и синтезируясь с ФАОМГ стяжаем огонь прямого выражения Стандарта 25-го Синтеза ФА в каждом из нас и в синтезе нас и возжигаемся им. 
И все стяженное и возожженное - переходим из зала ФАОМГ развертываем физически в каждом из нас - 25- ю 32-рицу, 25-ричную Синтез 32-рицу, 25-е выражение ФАОМГ, 25-ричную проявленость ФАОМГ, Огне ФА 25-го Синтеза ФА, 25-ричное Огне Фа и прямое выражение Стандарта 25-го Синтеза ФА в каждом из нас.  
Благодарим ФАОМГ, ФА Владык Кут Хуми Фаинь. Эманируем все стяженное и возожженное в ДФАОМГ, в 15 ДФАО Днепропетровск, во все Изначальные Дома и ДФА каждого.

Выходим из групповой практики, индивидуально восходя к ФА Владыкам ведущим каждого из нас в Единые кабинеты. И просим направить все стяженное  и возожженное на 25-м Синтезе Фа на наше дальнейшее восхождение как Чела и Ведущих в реализации ФАОМГ нами.

Благодарим ФА Владык ведущих нас, возвращаемся в физическое присутствие и выходим из практики. Аминь. 

Набрала Тимошенко А.
                                                                                                          Поверила Шинкаренко Т. 
