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ПРАКТИКА 2
СТЯЖАНИЕ УПРАВЛЕНИЯ ЧАСТЬЮ ОГНЯ МЕТАГАЛАКТИЧЕСКОГО ФА-УПРАВЛЕНИЯ ДОМА ФА .
25 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк

12-13.06.2008 15 ДФАО Днепропетровск.

Мы возжигаемся всем накопленным огнем. Возжигаемся ФА или Синтез 16-рицами, 32-рицами и 16-ричным Синтезом ФАОМг в нас.

Синтезируемся с Едиными ФА Владыками Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их огнем и развертываемся   в зале ДФА ДФАОМг на 248  В/с Едином присутствии. 
В этом огне мы синтезируемся с Хум Фа Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся огнем Отца ФАОМг.
И возжигаясь огнем Отца ФАОМг мы синтезируемся с ФАОМг,возжигаемся его огнем, развертываясь в зале ФАОМг на 256 В/с Ед. присутствии.

 Синтезируясь с Хум ФАОМг-ки, стяжаем и возжигаемся ФА-Изначальным огнем. И просим ФАОМГ преобразить каждого из нас и синтез нас на выражение части огня ФА Управления Дома ФА Мг-кого  в каждом из нас.
И в этом огне мы синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми Фаинь Мг проявления, возжигаемся их огнем, синтезируемся с их Хум. 

И стяжаем часть огня Дома ФА МГ-го проявления, возжигаясь ею, мы синтезируемся с ФАОМГ и стяжаем часть огня ФА Управления Дома ФА  Мг-ки.
И возжигаясь этим огнем мы синтезируем огонь ФАОМГ, огонь ФА Владык 8-го ФА Управления Дома ФА Мг-ки в нас. И синтезируя две части между собой в нас, мы вспыхиваем огнем восьмой части в нас.
И в этом огне мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем 32-а огня ФАОМг, фиксирующиеся на 32-рицу нашу. Возжигаемся 32-рицей нашей в 32-х огнях ФАОМг и эманируя всеми 32-мя частями нашими огонь ФАОМг из нас в Дом ФА каждого из нас вокруг нас.

Эманируя огонь из нас мы перемешиваем этот огонь, эманируя одновременно огонь синтеза двух частей  из нас. И смешивая огонь 32-ричной части нашей или частей наших с частями огня ФА Управления Дома ФА Мг-ки из нас и в нас действующей.

Мы компактифицируем 32 огня и две части и двойную часть огня ФА Управления Дома ФА Мг-ки в Хум каждого из нас. И возжигаясь вспыхиваем этим огнем развертывая его в синтезе всего Дома ФА в целом.
И усваивая таким образом двуединый огонь части ФА Управления Дома ФА Мг-ки в Едином 32-ричном огне Дома ФА каждого нашим выражением ФАОМг как Омеги его.

И эманируем этот огонь из нас. Каждым из нас и синтезом нас. 

И в этом огне мы синтезируемся с Хум ФАОМг и стяжаем ОМ Управления частью огня Мг-го ФА Управления Дома ФА в каждом из нас и синтезе нас.

И возжигаясь огнем ОМ эманируем его из нас, возжигаясь частью огня ФА Управления  Дома ФА Мг-го в нас.
И возжигаясь этим огнем мы благодарим ФАОМг, ФА Владык Кут Хуми Фаинь Единого и Мг-го проявления, возвращаемся в физическое присутствие.

И эманируем все стяженное и возожженное в ДФАОМГ, в 15-й ДФАО Днепропетровск, во все Изначальные Дома участников данной практики. 

И фиксируем все стяженное и возожженное в ДФА каждого, развертываясь частью огня ФА Управления Дома ФА Мг-ки в нас и выходим из практики . Аминь.
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Набрала Тимошенко А.
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