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ПРАКТИКА 3
СТЯЖАНИЕ  УПРАВЛЕНИЯ ЧАСТЬЮ ОГНЯ  ТЕОФЫ ФА  МЕТАГАЛАКТИКИ  МЕТАГАЛАКТИЧЕСКОГО ПРОЯВЛЕНИЯ ДФАОМГ. 
25 Синтез ФА. Виталий Сердюк

12 13 06 2008 15 ДФАО Днепропетровск.

 Мы возжигаемся всем накопленным огнем. Возжигаемся Фа или синтез 16-рицами, 32-рицами и 16-ричным синтезом ФАОМг в нас. Обратите внимание на свое состояние с 8-  й частью огня, вот просто сейчас проживайте и тестируйте, какой вы, в каком состоянии выражении, там эфектики всякие, ищите в себе это.
 В этом огне мы синтезируемся с Едиными ФА Владыками Кут Хуми  Фаинь. Возжигаемся их огнем. Развертываемся в зале Дома ФА ДФАОМг на 248  В/с Едином присутствии, развертываемся в форме возжигаясь 8-й частью ФА Управления огня Дома ФА ФАМГ.
В этом огне мы синтезируемся с ФАОМГ , возжигаемся его огнем. Развертываемся в зале ФАОМГ на 256 В/с Едином присутствии в зале ФАОМг, синтезируемся с Хум ФАОМг, стяжаем и  возжигаемся ФА Изначальным огнем. И просим ФАОМг преобразить каждого из нас и синтез нас.
 И возжигаясь огнем  ФАОМг мы синтезируемся с ФА Владыками Мория и Свет Единого проявления, возжигаемся их огнем и синтезируемся с их Хум стяжаем и возжигаемся огнем Дочери ФАОМг. Возжигаемся огнем Дочери ФАОМг, синтезируемся с ФАОМг и стяжаем седьмую часть огня ФА Управлений, часть огня Теофы ФА Мг, ДФАОМг в нас и возжигаясь ею, мы синтезируемся с ФА Владыками Мория и Свет Мг проявления, возжигаясь их огнем синтезируемся с их Хум и стяжаем часть огня ФА Управления Теофы ФА Мг.
 И возжигаясь этой частью огня ФА Владык  Мория и Свет Мг  проявления, мы синтезируем огонь ФАОМг и огонь ФА Владык  Мория и Свет Мг-ких как части огня седьмого Фа Управления Теофы Фа Мг и вспыхиваем в синтезе двуединого огня этой части в нас, развертывая Теофу Огня вокруг нас, синтезируясь с ФАОМг и стяжая 32- ричный огонь 7-го столпа ФАОМг в нас, мы эманируем 32-ричный огонь 7-го столпа  ФА Управления Теофы ФА  из нас с частью огня Теофы ФА Мг-ки из нас.
 Раскручиваем Теофу Огня вокруг нас в доме Фа каждого, применяя часть огня Теофы Фа Мг-ки нами в выражении 32-рицы огня столпа ФАОМГ Теофой ФА в нас и вокруг нас, и возжигаемся в этом огне частью огня ФА Управления Теофы ФА МГ-ки в каждом из нас и в синтезе нас. И в этом огне мы синтезируемся с Хум ФАОМГ и стяжаем ОМ управления частью Огня Теофы ФА МГ-ки МГ-кого проявления ДФАОМГ и возжигаясь огнем ОМ развертываемся им. 

И проживая этот огонь в нас поблагодарим ФАОМГ, ФА Владык Кут Хуми Фаинь, Морию и Свет Единого и Мг-кого проявления. Возвращаемся в физическое присутствие эманируя этот огонь из нас. 

И направляем этот огонь в ДФАОМГ, в 15ДФАО Днепропетровск, во все изначальные Дома участников данной практики и Дом ФА каждого.

Раскручивая Теофу седьмой части огня ФА Управления в Доме ФА каждого, фиксируя тем самым часть огня ФА Управления Теофы ФА МГ-ки Мг-кого проявления ДФАОМГ в нас в постоянном его выражении.

И выходим из практики.  Аминь.
А теперь выйдя из практики. Маленькая такая пауза . Два огня - 8й –Дома ФА и 7й - Теофы ФА - попробуйте сейчас различить.Только не в себе ,а собою,так это называется.т.е. различить собою.Вот пока их два.Я предлагаю так мысленно - один огонь к правому плечу,другой огонь к левому плечу.Какой куда пойдет?Кстати огонь Дома ФА куда пойдет? 
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