25 Си ФА. В.Сердюк, 12-13.06.2008, 15 ДФАО Днепропетровск.

ПРАКТИКА 4
СТЯЖАНИЕ ЗДАНИЯ ДФА НА 24-м ПРИСУТСТВИИ.
25 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк

12-13.06.2008 15 ДФАО Днепропетровск.

Мы возжигаемся всем накопленным огнем. Возжигаемся ФА или Синтез 16-рицами, 32-рицами и 16-ричным Синтезом ФАОМг в нас.

Синтезируемся с Едиными ФА Владыками Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их огнем и развертываемся   в зале ДФА ДФАОМг на 248  В/с Едином присутствии. 
Развернулись в форме Ведущих или Чело.
В этом огне синтезируемся с Хум ФА Владык Кут Хуми  Фаинь,стяжаем и возжигаемся огнем Отца ФАОМг и в этом огне возжигаем часть огня ФА Управления Дома ФА Метагалактики и Метагалактического Проявления возжигаясь им.И возжигаясь этим огнем просим у ФА Владык подготовку к возможностям стяжания здания нашего Дома на 24-м присутствии Метагалактики ФА.                                                                                                                                                         Возжигаясь этим огнем мы синтезируемся с ФАОМг,возжигаясь гнем ФАОМг, развертываемся в зале ФАОМг на 256 В/с Ед. прис.Посмотрите что в зале происходит.Мы просто стояли у ФА Владык,ждали пока зал ФАОМг тоже освободится,ну и насыщались огнем.Уводят кого-то из зала,Посмотрите как уводят,стража стоит и посередине человек, которого уводят.К Отцу приводили его. Теперь мы стали.Все.двери ушли за ним,захлопнулись.Вам специально показали как работает зал .Вот так.Выводят –уводят.Смотреть надо было быстро,его нельзя было останавливать.

Далее - мы синтезируемся с Хум ФАОМг-ки, стяжаем и возжигаемся ФА-Изначальным огнем. И просим ФАОМг преобразить кажого из нас и синтез нас на выражение здания Дома Фа каждого в виде 4-х этажного здания на 24-м присутствии каждым из нас с фиксацией соответствующих возможностей нами.

И возжигаясь ФА-Изначальным огнем преображаемся им.

В этом огне мы синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми Фаинь и стяжаем условия 4-х этажного здания на 24-м присутствии в выражении каждого из нас,каждому из нас.
И возжигаясь огнем условий мы синтезируемся с ФА Владыками Мория и Свет,возжигаемся их огнем,синтезируемся с их Хум,стяжая и возжигаясь огнем Дочери ФАОМг.

            И в этом огне мы синтезируемся с ФА Владыкой Мория и стяжаем право каждому из нас владеть и пользоваться зданием на 24-м присутствии.
            И возжигаясь правом,мы возжигаемся условиями Дома ФА ФА Владык Кут Хуми и Фаинь каждому из нас.

            И в этом огне синтезируемся с ФАОМг и стяжаем огонь развертки 4-х этажного здания Чело Новой Эпохи в типовом проекте в выражении каждого из нас и синтеза нас на 24-м присутствии Метагалактики ФА.
            И синтезируясь с Хум ФАОМг стяжаем ОМ выражения этого огня нами.Мы переходим из зала ФАОМг на 24-е присутствие,на соответственно подготовленную площадку,возжигаемся стяженным огнем ФАОМг,эманируя его из нас и развертывая сферу огня вокруг нас.

            И в этой сфере огня мы синтезируемся с ФАОМг,просим помочь материализации Дома каждого из нас на 24-м присутствии Метагалактики ФА,в выражении Дома ФА каждого.И развертываем 4-х этажный Дом 12-ть метров на 12-ть метров,фиксируясь на первом этаже этого здания,фиксируя фундамент в землю,четко становясь на первый этаж.И фиксируя проект 2-го,3-го и 4-го – в крыше этажа огнем ФАОМг из нас.

            И в этом огне весь стяженный огонь Матери Мг,всех 25-ти Синтезов,первой части 4-х проявлений эманируем на 1-м этаже,синтезируясь с Матерью Мг,фиксируя ее присутствие на 1-м этаже,в выражении ФА Любви каждого из нас.

Далее по лестнице поднимаемся на 2-й этаж,фиксируя 1-й этаж как гостиную нашего взаимодействия с другими людьми.На 2-м этаже синтезируемся с Сыном Мг.возжигаемся его огнем и развертываем все вторые части огня 4-х проявлений в стандартах огня 25-ти Синтезов наших и возжигаясь ими,эманируем их из нас.Эманируя этот огонь из нас фиксируем выражение ФА Мудрости нами и ставим в спальне двуспальную кровать.

Далее поднимаемся ножками на 3-й этаж,фиксируем кабинет,синтезируясь с Дочерью Мг,возжигаемся ее огнем,эманируем ее огонь из нас и развертываем третьи части 4-х проявлений стандарта огней 25-ти Синтезов ФА из нас.Не забудьте окна в стенах фиксировать,ставим письменный стол рабочий,ученический садимся за него.И в этом огне синтезируемся с ФА Владыкой,ведущим каждого из нас .
Далее поднимаемся по лестнице на 4-й этаж,находящийся в крыше,синтезируемся с Отцом Мг,возжигаемся его огнем,эманируем его огонь из нас,возжигая четвертые части огней 4-х проявлений стандарта 25-ти Синтезов ФА.И эманируя четвертые части огней стандарта 25-ти Синтезов ФА,фикруем выражение Отца Мг из нас на 4-том этаже здания.
И в синтезе фиксации  Четверицы Мг-ки в здании каждого из из нас,мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем его выражение каждым из нас с фиксацией зала ФАОМг на 4-том этаже здания 4-х этажного - ФАОМг нами.И эманируем фиксацию ФАОМг из нас и нами на 4-том этаже нашего здания,развертывая огнем ФАОМг выражение зала ФАОМг в здании Дома ФА каждого.

И возжигаясь выражением ФАОМг в нас и в здании Дома ФА каждого,мы синтезируемся с Хум ФАОМг из нашего Дома и тяжаем ОМ управлением Дома ФА каждого на 24-м присутствии каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь огнем ОМ,эманируем огонь ОМ на все 4-х этажное здание каждого из нас, из нас на 24-м присутствии,фиксируя огнем ОМ управление каждым из нас этим зданием,в выражении Дома ФА каждого,каждым из  из нас и синтезом нас.

В этом огне из своего здания мы возвращаемся в зал ФАОМг на 256 В/с Ед. прис.Синтезируемся с ФАОМг возжигаемся его огнем.И просим у ФАОМг новые условия выражения каждого из нас в реализации Дома ФА каждого зданием на 24-м присутствии.И синтезируясь с ФАОМг стяжаем огонь условий каждого из нас.
И вожигаясь огнем условий,мы благодарим ФАОМг,ФА Вл.Кут Хуми Фаинь,Морию Свет,Четверицу Мг-ки – Отца,Дочь,Сына и Мать.
Возвращаемся в физическое присутствие.И эманируем все стяженное и возожженное в ДФАОМг, в 15 ДФАО Днепропетровск, во все Изначальные Дома участников данной практики. 
И фиксируем преображение Дома  ФА каждого,с фиксацией 3-х Домов в Доме ФА каждого:ДО на 8-м присутствии – здание,ДФАО – на 16-м присутствии – здание и ДФА каждого на 24-м присутствии – здание в синтезе нас.
 И возжигаемся ДФА каждого в физическом присутствии,в новом состоянии его.И выходим из практики.Аминь.
Компьютерный набор Т.Шинкаренко.     
                                                                              Проверка Шинкаренко Т.
