25 Си ФА. В.Сердюк,12-13.06.2008, 15 ДФАО Днепропетровск.


ПРАКТИКА 5

Стяжание части огня ФА Управления  Иерархии Фа Мг Метагалактического проявления ДФАОМг.  

25 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк

12-13.06.2008 15 ДФАО Днепропетровск.

Мы возжигаемся всем накопленным огнем. Возжигаемся ФА или Синтез 16-рицами, 32-рицами и 16-ричным Синтезом ФАОМг в нас.

Синтезируемся с Едиными ФА Владыками Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их огнем, и развертываемся   в зале ДФА ДФАОМг на 248  В/с Едином присутствии. Встали  в форме.

 В этом огне синтезируемся с ФАОМг, возжигаемся его огнем , развертываемся в зале  ФАОМг на 256 В/с Ед. присутствии. Синтезируемся с Хум ФАОМг, стяжаем и возжигаемся ФА Изначальным огнем. 

И просим ФАОМг преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию части огня Иерархии Фа Мг, Метагалактического проявления  ДФАОМг. 

И  возжигаясь этим огнем, мы синтезируемся с ФА Владыками Иерархии ФА Иосифом и Славией, возжигаемся их огнем, синтезируемся с их Хум.

Стяжаем и возжигаемся огнем Сына ФАОМг. И возжигаясь огнем Сына ФАОМг мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем часть огня  ФА Управления Иерархии ФА Мг Метагалактического проявления  ДФАОМг, в каждом из нас и в синтезе нас.

 И возжигаясь этим огнем,  мы  синтезируемся с ФА Владыками Иерархии ФА Мг Метагалактического проявления,  возжигаясь их огнем синтезируемся с их Хум и стяжаем часть огня  Иерархии ФА Мг Метагалактического проявления  в каждом из нас и  синтезе нас.

 И возжигаемся этой частью огня, синтезируясь с выражением  части огня ФАОМг, синтезируя их между собой и вспыхивая частью огня Иерархии ФА Мг  Метагалактического проявления    в нас.

 И вспыхивая этим огнем, мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем Столп ФАОМг в присутствии ФАОМг в каждом из нас и каждым из нас и эманирования этим Столпом части огня ФА Управления Иерархии ФА Мг  из нас, фиксации Столпа ФАОМг  каждым из нас и нами и возжигания нас им (т.е. Столпом). И фиксируем выражение ФАОМГ в нас и наши эманации ФА Отцом МГ в зале ФАОМг.

И в этом огне мы синтезируемся с Хум ФАОМг и стяжаем ОМ части огня Иерархии ФА Мг Метагалактического проявления  ДФАОМг и возжигаясь огнем ОМ развертываемся им. И эманируя огонь ОМ из нас мы фиксируем возжигание части огня Иерархии ФА Мг в нас. 

Попроживайте этот огонь, вот сейчас увидьте  очень четко проживается его отличие от других огней. Правда другая атмосфера внутри и вокруг вас? Поощущайте ее.
И в этом огне мы благодарим ФАОМг, (вот идет усвоение, чувствуете как легче стало, разрежение идет проживайте, проживайте) ФА Владык Кут Хуми  Фаинь, Иосифа и Славию Единого и Мг проявления.

Возвращаемся в физическое присутстви. И  эманируем все стяженное и возожженное в ДФАОМг,  в 15 ДФАО  Днепропетровск,   во все Изначальные Дома участников данной практики и в ДФА каждого. И выходим из практики.Аминь.                                                                                                                                 

 Компьютерный набор Смирновой   Л.  Проверила Шинкаренко Т.
