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ПРАКТИКА  6
Стяжание части огня Фа Управления Логоического Правления Фа Мг Метагалактического проявления ДФАОМг.  

25 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк

12-13.06.2008 15 ДФАО Днепропетровск.

Мы возжигаемся всем накопленным огнем. Возжигаемся ФА или Синтез 16-рицами, 32-рицами и 16-ричным Синтезом ФАОМг в нас.

Синтезируемся с Едиными ФА Владыками Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их огнем и развертываясь   в зале ДФА ДФАОМг . 

 В этом огне мы синтезируемся с ФАОМг, возжигаемся его огнем и развертываемся в Зале  ФАОМг на 256 В/с Ед. присутствии. Синтезируемся с Хум ФАОМг стяжаем и возжигаемся ФА Изначальным огнем. 

И просим ФАОМг развернуть преображение  каждого из нас стяжанием  части огня Логоического Правления ФА Мг  Метагалактического проявления  ДФАОМг в нас. 

И  возжигаясь  огнем ФАОМг, мы синтезируемся с Едиными ФА Владыками Логоического Правления  ФА Эоаном и Антуанеттой, возжигаемся их огнем.Синтезируемся с их Хум,
стяжаем и возжигаемся огнем Матери  ФАОМг. И возжигаясь этим огнем,  синтезируемся с ФАОМг и стяжаем часть огня  Логоического Правления  ФА Мг Метагалактического проявления  ДФАОМг.

 Возжигаемся этим огнем. В этом огне   мы  синтезируемся с ФА Владыками Логоического Правления  ФА  Метагалактического проявления Эоаном и Антуанеттой,  возжигаясь их огнем синтезируемся с их Хум, стяжая и возжигаясь огнем части  Логоического Правления   ФА  Метагалактического проявления Дома ФАОМг  в  нас.

 И возжигаясь огнем  части огня ФАОМг и ФА Владык Логоического Правления ФА, мы вспыхиваем частью огня Логоического Правления  ФА Мг  Метагалактического проявления    в нас.

 И возжигаясь им, мы синтезируемся с ФаОМг и стяжаем огонь присутствия  ФАОМг в Хум  каждого из нас в развертывании части огня  Логоического Правления  ФА Мг  нами.     И возжигаясь этим огнем, развертываем этот огонь в нас, эманируя выражение части огня Логоического Правления  ФА  Мг из нас и вокруг нас огнем ФАОМГ в Хум каждого из нас

Сейчас проживите огонь ФАОМг в Хум.
Вот зафиксировался огонь. Проживаем огонь Логоического Правления  ФА. Вот он такой. 

И возжигаясь этим огнем,  мы синтезируемся с Хум ФАОМг и стяжаем ОМ управления частью огня, выраженного в нас  Логоического Правления  ФА в правящем режиме его.
И в этом огне мы благодарим ФАОМг, ФА Владык Кут Хуми  Фаинь, Эоана  Антуанетту Единого и Мг-го  проявлений.

Возвращаемся в физическое присутствие. И  эманируем все стяженное и возожженное в ДФАОМг,  в 15 ДФАО Днепропетровск,   во все Изначальные Дома участников данной практики и фиксируем все стяженное и возожженное в ДФА каждого, возжигаясь четверицей огня четырех Фа Управлений в нем.
Вот теперь  одномоментно четверичный огонь горит. Тоже другое состояние выражения. Проживайте.
Вот в этом состоянии, желательно, если вы его вспомните, было бы неплохо, если бы вы уснули. 

Ну, легли на ночь, настроились на это состояние и в этом состоянии пошли учиться. Просто сейчас утвердите, что, когда вы будете засыпать - это состояние включится само и в нем вы пойдете учиться.

 И выходим из практики. Аминь.

                Компьютерный набор Лоскутовой Т.    Проверила Шинкаренко Т.
Комментарий перед практикой:

Логоическое Правление часть огня – 5-й столп – очень важный огонь,если отойти от всех условий кармы,дхармы – избитое внешнее – это для людей, то 5-й столп занимается огнеобразами и наша новая задача,которая ставится Логоически Правлением перед нами – это умение создавать огнеобразы,кстати впервые это умение с нами разабатывали на семенаре ДО России,мы не имеем право сейчас  на этом семенаре на это отвлекаться,но посмотрите там итоговая практика была с выражением нового огнеобраза.Мы этим будем заниматься еще в ДО Украины.Там ничего такого нового,просто само право нам дали.Поэтому задача Логоического Правления в Новую Эпоху научиться создавать огнеобразы,зашифровывать в огнеобразы необходимые задачи каждого из нас и соответственно направлять огнеобразы на решение этих задач.В этих целях будет проходить соответствующая учеба каждого из нас Логоическим Правлением.Поэтому все варианты взаимодействия с огнеобразами,а из огнеобразов строится и наше тело и насыщенность энергии и насыщенность огня  и т.д. и т.д. – все варианты будут разрабатываться Логоическим  Правлением.Поэтому первая работа огня – огнеобразы - 4 –ре пункта помните?
1-й пункт – работа,действие с огнеобразами – создание,запись огня в них,выражении е и т.д. и т.д. – это 1-я задача,т.е. все варианты.Это соответствует 5-му столпу ФАОМг в нас.

2-я задача – ну само название Логоического Правления  предполагает  Логостность или Логоичнось – умение что выражать Логоса,что  быть Логосом,что действовать Логосом,а Логос – это тот кто созидает огнем Отца.Поэтому вторая часть – это развитие Логоса в нас и умение созидать огнем ФАОМг.Есть.
3-тье – если учесть что у нас Логоическое Правление – это тот кто правит,то третье – это умение править – поле.Я хотел бы подчеркнуть – что управлять и править - это совсем разные возможности и способности.Управлять можно чем-то,а  править можно –это как даже не руководить,а владеть этим,даже владение ближе к управленилению,а править – это когда ты направляешь и организуешь в нужном процессте,т.е. умение направлять и организовать правильно –означает править.Ну допустим у нас руководители разные – бывают управленцы,а бывают правящие – правители.Правители – это те,кто организует и направляет правильно,их действия потом полезны,т.е. народ оценивает – правильно дйствовал – вот тогда он правил,а если он был на этом посту и что-то сделал – он управлял – что-то сделал – не обязательно правильно – неправильо.Ну делал,ну занимался,а вот правил – это когда он действительно служил,действительно выражал,организовывал и последствия этого служения положителтные.Вот умение править так,чтобы последствия были положительными.
Ну и 4-тое – чем занимается этот огонь – очень важным – через что ,опять же связано  с Отцом,в Логоическом Правлении Отец проявляется в нас. 21-я наша часть – через что в Логоическом Правлении ФАОМг проявляется в нас – через точку Хум,только здесь понятно,что Хум – она у  нас есть – умение читать записи   в Хум и фиксировать огонь ФАОМг нашим Хум,т.е. – и читать записи,и фиксировать огонь.Вот это развивает Логоическое Правление ФА. Увидели?
Компьютерный набор и проверка Шинкаренко Т.
