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ПРАКТИКА  7
Стяжание Книги 25-го Си ФА  

25 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк

12-13.06.2008 15 ДФАО Днепропетровск.

Мы возжигаемся всем накопленным огнем. Возжигаемся ФА или Синтез 16-рицами, 32-рицами и 16-ричным Синтезом ФАОМг в нас.

Синтезируемся с Едиными ФА Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их огнем, и развертываемся   в зале ДФА ДФАОМг  на 248-м В/с Едином присутствии. Развернулись в форме перед ФА Владыками.
 В этом огне мы синтезируемся с ФАОМг, возжигаемся его огнем и развертываемся в зале  ФАОМг на 256 В/с Ед. присутствии. Синтезируемся с Хум ФАОМг, стяжаем и возжигаемся ФА Изначальным огнем. 

И просим ФАОМг  преобразить   каждого из нас и синтез нас на реализацию Книги 25-го Си ФА каждым из нас с возможностью обучения пламенем Матери Мг в Книге каждого из нас.

И возжигаясь этим огнем, мы синтезируемся с ФА Вл Кут Хуми. Переходим в зал Книг Синтеза ФА. Синтезируемся с ФА Вл Кут Хуми, стяжаем пространственный огонь проявления. 
Возжигаясь этим огнем, эманируем огонь сквозь нас, фиксируя свой взгляд сквозь пространство на учебном письменном столе каждого из нас, протягивая  сквозь пространство руку  и беря книгу 24-го Си ФА.
Забираем ее из нашего кабинета и фиксируем ее в руках  пред ФА Вл Кут Хуми. И благодарим Фа Вл Кут Хуми за Книгу 24-го Си ФА, отдавая ее. Понятно - что у кого она есть. 

В этом огне мы синтезируемся с ФА Вл Кут Хуми и благодаря за Книгу 24-го Си ФА, мы стяжаем Книгу 25-го Си ФА.
И стяжая Книгу 25-го Си ФА, возжигаясь ее огнем, притягиваем ее к нам в руки. 

Взяли Книгу. Читайте, что написано на обложке. Там номер и название Синтеза. Я не скажу, что написано, я хочу, чтоб вы сами это прочитали.
Открываем обложку, там формуляр 25-го Си ФА. Отдаем ФА Владыке формуляр. 
И просим Книгу 25-го Си ФА возжечь выражение четырех- или восьмипламенности  каждого из нас над Книгой. Возжигаемся.
Одновременно проживите в теле - когда пламя возжигается в Книге,  пламя  возжигается и  в вашем теле. 
Ну и теперь мы просим - состояние, пожалуйста. Расслабьтесь. Если сможете, опечалиться. Т.е перейдите в минусовое состояние. Но оставайтесь в огне. В огне можно  быть как в плюсе, так и в минусе.

Мы просим ФА Вл Кут Хуми помочь каждому из на достать из Книги 25-го Си ФА  наши некорректности, выявляемые 25-м Синтезом ФА на горящее количество пламен. На каждое пламя - по одной некорректности. Читаем.
Ну, а теперь мы синтезируемся с ФА Вл Кут Хуми, а так  же синтезируемся с  Матерью Мг и просим сжечь наши некорректности. 
Ну, а теперь смотрите, как пламена пережигают их, какие огнеобразы выпускаются и дымка над пламенем.
И мы внутри нас возжигаемся синтезом 4-х или 8-ми пламенностью, пережигая в каждом из нас все  обознаначенные проблемы физически.

И возжигаясь пламенностью в нас, мы активируем проживание пламени в каждом из нас и в синтезе нас. И в этом пламени стремимся читать Книгу 25-го Си ФА.
И возжигаясь этим пламенем, мы пространственным огнем проявления ФА Вл Кут Хуми фиксируем наш взгляд на наш рабочий стол на 1-м В/с Мг присутствии в учебно-жилой комнате. Фиксируем там Книгу, кладем ее на стол. И убирая руки и пространственный взгляд, закрываем пространство, фиксируя Книгу на нашем рабочем столе. 

В этом огне мы синтезируемся с ФА Вл Кут Хуми, возвращаемся в Зал ФАОМг.
Синтезируемся с ФАОМг,возжигаемся его огнем. Благодарим ФАОМг, ФА Владык Кут Хуми  Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие.И выховердим из практики.Аминь. 
   Набор Лоскутова Т.Проверила Шинкаренко Т.
