27 Си ФА. В.Сердюк11-12.09.2008, 15 ДФАО Днепропетровск.

ПРАКТИКА 1

Стяжание Огня Управления Духом.
27 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк

11-12.09.2008 15 ДФАО Днепропетровск.

Мы возжигаемся всем накопленным огнём. Возжигаемся ФА или Синтез 16-рицами, 
32- рицами и 16- ричным Синтезом ФАОМг в нас. 
Синтезируемся с Едиными ФА Владыками Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их огнем,  развертываемся   в зале ДФА ДФАОМг на 248  В/с Едином присутствии. В этом огне возжигаемся 4-х п
Проявленностью ФА Вл Кут Хуми и Фаинь в нас. Развёртываясь  в форме Ведущего или Чело, возжигаясь огнём ФА Вл, мы стяжаем и возжигаемся огнём 27-го Си ФА в выражении каждым из нас.

И возжигаясь огнём 27-го Си ФА, мы ситнезируемся с ФАОМг Единого Проявления и развёртываемся в Зале ФАОМг на 256 В/с Ед. присутствии. Синтезируемся с Хум ФАОМг, стяжаем и возжигаемся ФА Изначальным огнем и просим ФАОМг преобразить каждого из нас и синтез нас на выражение ФА Воли ДМг нами в умении применять её и читать записи нашего Духа, связывая их в выражения каждого из нас ею.

И возжигаясь огнём ФАОМг в нас мы синтезируемся с  Дочерью Мг, возжигаемся  её огнём. Синтезируемся с её Хум, стяжаем и  возжигаемся  ФА Волей Дочери Мг.

В этом огне переходим в Зал Дочери Мг на 251 В/с Ед. присутствие. И развёртываясь в Зале ДМг - мы развёртываем Дух  каждого из нас вокруг, в Зале ДМг, заверчивая его вокруг нас силой Воли нашей. 

И синтезируясь с Дочерью Мг стяжаем огонь Чтения Записи Духа каждого из нас (все образы, даже приходящие в голову, относятся к этим записям).

И в этом огне мы синтезируемся с ДМг, возжигаемся её огнём. И синтезируясь с ДМг стяжаем Огонь Управления Духом каждого из нас, в синтезе записей его и выражения их нами. И возжигаясь этим огнём мы эманируем  этот огонь из себя по Духу нашему, возжигаем Дух наш .  И фиксируем управляемость нашего Духа им .

И в этом огне мы синтезируемся с ДМг, возвращаемся в Зал ФАОМг и синтезируясь с Хум  ФАОМг стяжаем ОМ Управления Огнём  Духом каждого из нас выражением синтеза записи его  и управления ими в выражении каждым из нас. 
И возжигаясь огнём  ОМ  ФАОМг  мы благодарим ФАОМг, благодарим Дочь Мг, благодарим ФА Вл Кут Хуми Фаинь Единого проявления. Возвращаемся в физическое присутствие и эманируем Управляющий огонь Духа нашего в Изначальные Дома каждого: в Дома ФА,  Дома ФАО,  ДО.

И всё стяжённое и возожженное мы эманируем в ДФАОМг, в 15-й ДФАО Дн-ск и во все Изначальные Дома и группы участников  данной практики. 

И выходим из неё.

Аминь.   
                  Набор текста: Сиворонова Л. 
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