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ПРАКТИКА 2
Фиксация Чело Новой эпохи 8-мью Проявлениями ФАОМг в нас
27 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк

11-12.09.2008 15 ДФАО Днепропетровск.

Мы возжигаемся всем накопленным огнём, возжигаемся ФА, синтез 16-рицами,32- рицами и 16- ричным Синтезом ФАОМг в нас. Синтезируемся с Едиными ФА Вл Кут Хуми  Фаинь, возжигаясь их огнём. Развёртываемся в Зале ДФА ДФАОМг на 248 В/с Едином присутствии. Развёртываясь в форме Ведущих или Чело.

Мы, синтезируясь с Хум ФА Вл Кут Хуми  стяжаем и возжигаемся огнём Отца ФАОМг. И возжигаясь им синтезируемся с ФА Вл Кут Хуми и стяжаем Условия и Проявленность Новой Эпохи в каждом из нас и каждому из нас, Условия Проявленности Новой Эпохи в нас и нашем перспективном восхождении в ней. 

И возжигаясь огнём этих условий, мы синтезируемся с ФАОМг Единого Проявления. И синтезируясь с ФАОМг возжигаемся огнём Новой Эпохи в Изначально Вышестоящем Физическом Проявленном Мире 4-х   Изначально Вышестоящих Проявлений ФАОМг в каждом из нас. И в этом огне синтезируясь с Хум  ФАОМг стяжаем ОМ 4-х Проявленности ФАОМг в нас в  физическом Мировом выражении каждого из нас ФАОтцом Мг нами.

И возжигаясь этим огнём – мы развёртываем Изначально В/с Физическое Мировое Проявление нами, выражением огня ФАОМг чрез нас  реализацией Новой Эпохи каждым  из нас и синтезом нас.

И возжигаясь этим огнём мы синтезируемся с ФА Вл Кут Хуми  Фаинь Сиаматического Проявления, возжигаясь их огнём в огне Духа Физического Мирового Проявления, переходим в Зал ФА Вл Кут Хуми Сиаматики  на 4088 В/с Сиаматическое Присутствие, поддерживая  своё присутствие в Сиаматическом Проявлении огнём ФАОМг Ед Проявления.
Синтезируемся с Хум  ФА Вл Кут Хуми  Сиаматического Проявления. Стяжаем и возжигаемся огнём  Отца ФАОМг и стяжаем у ФА Вл Кут Хуми Сиаматического Проявления Огонь Условий Новой Эпохи каждому из нас и синтеза нас в выражении 8-ми Изначально В/с Проявлений нами и 2-х  Изначально В/с Мировых Проявлений: Тонкого и Физического каждым из нас. И возжигаясь этим огнём  в синтезе нас мы фиксируем  условия Изначально  Вышестоящее  8-ми Проявленностей в нас.

В огне ФА Вл Кут Хуми Сиаматического  Проявления переходим в Зал ФАОМг на 
4096 В/с Сиаматическое Присутствие. Синтезируемся с его Хум. Стяжаем и возжигаемся ОМ Сиаматического Проявления в каждом  из нас. И возжигаясь им, просим ФАОМг  направить нам возможность выражения Новой Эпохи 8-мью  Изначально В/с Проявлениями в синтезе двух Изначально- Мировых Проявлений: Тонкого и Физического, каждому из нас и синтезу нас. 
И возжигаясь ими, мы синтезируемся  с ФАОМг Сиаматического Проявления, возжигаемся его огнём и просим Сиаматическим Огнём Проявления перестроить наши Сиаматические Матрицы выражения, в возможности восхождения нас как Чело 8-ми Проявленностью ФАОМг в нас. 

И в этом огне мы благодарим ФАОМг, ФА Вл Кут Хуми и Фаинь Сиаматического Проявления.

Поощущайте на себе, сейчас,  взгляд ФА Матери. Она смотрит как мы вышли, какими мы стоим. Она вышла, стоит рядом с Отцом. Сказала -подождите минуту. Вот она на вас смотрит. Ощущите её общий взгляд, как  мы проявляемся. 

Благодарим ФАММг Сиаматического Проявления.

Переходим в Зал  ФАОМг  Единого Проявления на 256 В/с Единое и  сжигаем огнём ФАОМг  Ед Проявления все некорректности, выдавленные  из нас и Духа нашего  Сиаматическим  Огнём Проявления. Фиксируя каждого из нас и синтез нас в Новом Едином выражении нами, и фиксируя Новое Единство каждого из нас Новой Эпохой  ФАОМг в нас.

И в этом огне мы благодарим ФАОМг Единого Проявления, ФА Вл Кут Хуми  Фаинь Ед Проявления и расходимся (просто утверждаем)  по кабинетам ФА Владык  Единого  Проявления ведущих нас.

Не знаете ФА Владык? Просто утвердите, что вас там поставил Огонь. 

Перешли, стали в кабинет ФА Вл ведущего вас. И мы синтезируемся с ФА Вл ведущим каждого из нас и стяжаем восхождение Чело Новой Эпохой ФАОМг выраженной на Планете Земля 6-й расой в реализации Мг в восхождении Чела  Проявлениями 
ФА Отца Мг в соответствующих выражениях, зафиксированных Домом ФАОМг в целом в каждом из нас и в синтезе нас.

И просим ФА Вл направить наше восхождение как Чело на  реализацию Новой Эпохи и  нашего восхождения Чела в  ней.

И возжигаясь огнём ФА Владык  ведущих нас, мы эманируем их огонь сквозь нас. 

Благодарим ФА Вл ведущих каждого из нас. Возвращаемся в физическое присутствие.

И эманируем  всё стяжённое,  возожжённое  в ДФАОМг, в 15-й ДФАО Днепропетровск, во все Изначальные Дома и группы ДФАОМг участников данной практики.

И фиксируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальном Доме каждого.

И выходим из практики. Аминь.     
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