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ПРАКТИКА 3
Стяжание Огня Управления 
Пробуддического Проявления.
27 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк

11-12.09.2008 15 ДФАО Днепропетровск.

Мы возжигаемся всем накопленным огнём. Возжигаемся ФА или Синтез 16-рицами, 
32- рицами и 16- ричным Синтезом ФАОМг в нас. 

Синтезируемся с Едиными ФА Владыками Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их огнем,  развертываемся   в зале ДФА ДФАОМг на 248  В/с Едином присутствии. Стали там в огне Ведущих или Чело.
Ситнезируемся с ФАОМг Пробуддического Проявления, возжигаемся его огнём и развёртываемся в Зале Пробуддического  Проявления ФАОМг на 1024 В/с Пробуддическом присутствии огнём ДФАОМг в нас. В этом огне мы  синтезируемся с ФА Аватарами Мг возжигаемся их огнём. Синтезируемся с их Хум, стяжаем и возжигаемся ФА Проявленым Огнем Пробуддического Проявления  и эманируя Огонь Пробуддического проявления, притягивая, развёртывая сферу 15-го ДФАО вокруг всей команды нашей, в Зале ФАОМг. 
И возжигаемся огнём  сферой 15-го ДФАО Пробуддического  Проявления в каждом из нас и в синтезе нас, развёртываясь ею.
(Смотрите вашу сферу. Вы внутри  неё, она прозрачная, но в этой прозрачности есть соответствующие  рисунки и детали. Можно даже тексты  прочетать, знаки увидеть в клеточках. Что вы увидите, ищите ваше. Особенно  Ведущие Домов Проявления. Попробуйте посмотреть под ракурсом вашего Дома Проявления на эту сферу. Просто возожгитесь огнём и считайте всё, что вам нужно в огне ведения).

И возжигаясь этим огнём, мы синтезируемся с ФА Аватарами Мг и стяжаем ФА Проявленный огонь 15-го ДФАО Днепропетровска. И  возжигаясь этим огнём, развёртываем его по сфере 15-го ДФАО в Зале ФАОМг Пробуддического Проявления, эмманируя  этот огонь сквозь сферу. Синтезируемся с ФА Вл Иосифом, возжигаемся его огнём, с ФА Вл Славией, возжигаясь её огнём, в синтезе возжигая огонь ФА Вл Иерархии ФА  Пробуддического Проявления.

Синтезируемся с ФА Вл Кут Хуми Пробуддического Проявления, возжигаясь его огнём с ФА Вл Фаинь Пробуддического Проявления, возжигаясь её огнём.- ФА Вл ДФА Пробуддического  Проявления, выражающеми оболочки всех Домов.

И перекрёстным огнём  двух пар ФА Вл фиксируем 4-рицу их огня на каждом из нас, вспыхиваем этой четверицей огня в ФА Проявленном огне 15-го ДФА Отца и возжигаясь этим огнём мы  синтезируемся с ФАОМг Пробуддического Проявления и стяжаем Огонь Управления 15-ым ДФАО Днепропетровска в возможностях выражения каждого из  нас Изначально Вышестоящими  Проявлениями нашими. И возжигаясь Огнём Управления в каждом из нас, вспыхиваем этим огнём и эмманируем этот огонь по всей сфере 15-го ДФАО в Зале ФАОМг Пробуддического Проявления, эмманируя Огонь Управления из нас и возжигая сферу 15-го ДФАО, Дом ФАОМг Управляющим  Огнём.

И в этом Огне мы синтезируемся с  ФА Матерью Мг Пробуддического Проявления, возжигаемся её огнём и стяжаем ФА Явленность Управления сферой 15-го ДФАО каждым из нас и синтезом нас. И возжигаемся Явлением этого  Огня нами. 
И эманируя этот Огонь из нас мы синтезируемся  с Хум ФАОМг и стяжаем ОМ Управляющего Огня Пробуддического Проявления 15-го ДФАО Днепропетровск ДФАОМг. 

И возжигаясь огнём ОМ, преображаясь им фиксируем Управляющий Огонь в нас.

Мы благодарим ФАОМг Пробуддического Проявления, ФА Аватаров Пробуддического Проявления, ФА Мать Мг Пробуддического Проявления и ФА Вл Кут Хуми Фаинь, Иосифа и Славию Пробуддического Проявления. 
Фиксируем сферу в Зале ФАОМг.

Возвращаемся в физическое присутствие и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Дом ФАОМг, в 15-й ДФАО Днепропетровск, во все Изначальные Дома  и группы участников  данной практики и в Изначальный Дом каждого. 

И выходим из неё.

Аминь.                                                 
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