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И мы возжигаемся всем накопленным огнем.
Возжигаемся  ФА или синтез 16-рицами, 32-рицами, и 16-ричным синтезом ФАОМг в нас. Синтезируемся с Едиными ФА-Владыками Кут Хуми, Фаинь, возжигаясь их огнем, развертываемся в зале Дома ФА Дома ФАОМг на 248 вышестоящем Едином присутствии. 
Стали в форме ведущих или чело. Возжигаясь огнем ФА Владык Кут Хуми, Фаинь, мы синтезируемся с ФАОМг Единого проявления. Возжигаясь его огнем, развертываемся в зале ФАОМг на 256 вышестоящем Едином присутствии. Синтезируясь с Хум ФАОМг, стяжаем и возжигаемся Фа Изначальным огнем, прося ФАОМг преобразить каждого из нас и синтез нас на выражение Дочери Метагалактики Волей ФАОМг каждого из нас. (Пауза).
И, возжигаясь этим огнем, мы синтезируемся с ФАОМг, развертываемся в огне ФАОМг,  фиксируя огонь ФАОМг сквозь нас, эманируя этот огонь нами, и возжигаясь огнем ФАОМг сквозь нас, мы синтезируемся с ФАОМг  и стяжаем Волю ФАОМг в применении каждым из нас. (Пауза).
И возжигаясь этим огнем, (Пауза) мы синтезируемся с Дочерью Метагалактики, возжигаясь ее огнем, синтезируемся с ее Хум, стяжаем и возжигаемся  огнем ФА Воли Дочери ФАОМг в нас.

И возжигаясь  огнем ФА Воли, стыкуем огонь ФА Воли Дочери Мг с Волей ФАОМг в нас.

И возжигаясь Волей ФА Воли нашей, мы, синтезируясь с Дочерью Мг, переходим в зал Дочери Мг, и, возжигаясь применением  Воли ФАОМг, развертываем присутственные наши возможности и выражения.

В синтезе скольких присутствий и на каком вы применили Волю? Проживите это.
Возжигаемся синтезом частей человека, необходимых для применения и проявления Воли. Расшифровка этих частей в голове – сколько частей необходимо для проявления Воли? Цифра. И соответствующие эманации вокруг вас. Все ли части работают? 
Далее, возжигаясь Волей ФАОМг,  эманируем эту Волю как исполнение наше. И в голове развертывается задача, деятельности, цель. Что предполагает Воля Отца теперь, увидьте, ваша задача. Она может быть любая. Что по жизни, что в профессии, где угодно, что в голове  рисуется, -  то ваша Воля. (Пауза).
И в этом огне мы синтезируемся с Дочерью МГ и стяжаем огонь Дочери МГ для правильного применения Воли ФАОМг нами. (Пауза).
     И, возжигаясь огнем Дочери Метагалактики, мы синтезируемся с ФАОМг из зала Дочери МГ, и стяжаем огонь применения Воли ФАОМг в нас и нами. И этим огнем  развертываем Волю ФАОМг вокруг нас, начиная исполнять ее, даже как тенденцию в нас. И входим в состояние активации ФА Воли вокруг нас. 
И в этом огне мы синтезируемся с Дочерью Метагалактики и стяжаем всю ФА Волю каждого из нас, наработанную деятельностью нашей применением Воли ФАОМг Новой Эпохой и новым восхождением нашим. (Пауза). И возжигаемся восхождением в нас.
И в этом огне мы синтезируемся с Дочерью Метагалактики, возвращаемся в зал ФАОМг на 256 вышестоящее Единое присутствие.

      Благодарим Дочь МГ, синтезируемся с Хум ФАОМг, и стяжаем ОМ выражения Воли ФАОМг, фиксировано накоплений, и развертываем ФА Волю всем стяженным каждым из нас. (Пауза).

И возжигаясь огнем ОМ, мы благодарим ФАОМг, Дочь Метагалактики, ФА Владык Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие.
И эманируем все стяженное и возожженное в Дом ФАОМг, 15 Дом ФА Отца Днепропетровск, во все изначальные Дома и группы Дома ФАОМг, фиксируя все стяженное и возожженное в изначальном Доме каждого из нас.

     И выходим из практики.

АМИНЬ.

                                                                                                                Компьютерный набор    Ковтун Н.                                                                                                                        
