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ПРАКТИКА  6
СТЯЖАНИЕ  ФА ВОЛИ
25 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк

11-12.09.2008 15 ДФАО Днепропетровск
 Мы возжигаемся всем накопленным огнем. Возжигаемся ФА или Синтез 16-рицами, 32-рицами и 16-ричным  Синтезом ФАОМг в нас.

Синтезируемся с Едиными ФА Владыками Кут Хуми, Фаинь, возжигаясь их огнем и развертываемся в зале ДФА ДФАОМг на 248 В/с Едином присутствии.

В этом огне мы синтезируемся с ФАОМг, возжигаемся его огнем и развертываемся в зале ФАОМг на  256 В/с Едином присутствии. Синтезируемся с Хум ФАОМг, стяжая и возжигаясь Фа Изначальным огнем.

И просим ФАОМг преобразить каждого из нас и синтез нас в синтезе 4 проявленных  Домов:  Дома проявления, Дома Отца, Дома Фа Отца и Дома Фа в выражении Дома ФАОМг в каждом из нас и синтеза нас, и в синтезе реализации Дома ФАОМг нами.

И, возжигаясь этим огнем, мы синтезируемся с Дочерью Метагалактики, возжигаясь ее огнем.

Переходим в зал Дочери Метагалактики на 251 Вышестоящее  Единое присутствие. И, став в зале Дочери Метагалактики, мы, синтезируясь с Дочерью Метагалактики, стяжаем ФА Волю выражения  Домов проявления нами в любви выражения.

Синтезируемся с Дочерью Метагалактики и стяжаем ФА Волю выражения Домов Отца нами в мудрости
выражения их, и возжигаемся ними. 
Синтезируясь с Дочерью Метагалактики, стяжаем ФА Волю выражения Домов ФА Отца нами в Воле выражения их.
И, синтезируясь с Дочерью Метагалактики, стяжаем ФА Волю выражения Домов ФА в нас в выражении синтеза ФАОМг нами.

И, возжигаясь этим огнем, мы синтезируем 4 проявленности ФА Воли в каждом из нас Домами выражения нашими. И в этом огне мы синтезируемся  с ФАОМг, возжигаясь полнотой четверичной ФА Воли в нас, развертываемся в зале ФАОМг на 256 вышестоящем Едином присутствии.

И, синтезируясь с Хум ФАОМг, стяжаем огонь Дома ФА Отца Метагалактики, в прямом выражении ФАОМг Единого проявления каждым из нас и синтезом нас Единопроявленностью нашей.

И, возжигаясь этим огнем, мы вспыхиваем всем разумом нашим в этом огне, фиксируя ФА Проявленное в нем, огнем выражения Дома ФАОМг в его проявлении нами. 
И, вспыхивая всем мозгом нашим, синтезируясь с ФАОМг и стяжая выражение ФАОМг мозгом нашим, мы синтезируемся с ФА Аватарами Метагалактики Единого проявления. 

Синтезируясь с их Хум, стяжаем и возжигаемся ФА Проявленным  синтезом ФАОМг в каждом из нас и в синтезе нас, и возжигаемся им.

И, эманируя этот огонь из нас, мы синтезируемся с Хум ФАОМг, и стяжаем ОМ выражения синтеза ФАОМг каждым  из нас и синтезом нас, и возжигаемся им.

И, возжигаясь огнем ОМ и эманируя этот огонь из нас, мы благодарим ФАОМг, ФА Владык Кут Хуми, Фаинь,  Эманируем все стяженное и возожженное в Дом ФАОМг, развертываясь в физическом присутствии синтезом частей 4-х проявлений каждого из нас. И, эманируя все стяженное и возожженное каждым из нас и синтезом нас,  фиксируем этот огонь в 15 Доме ФА Отца Днепропетровск,  во всех изначальных Домах и группах и Изначальных Домах каждого.

И, выходим их практики.

Аминь.

                                                                                                         Компьютерный набор      Ковтун Н. 
