ПРАКТИКА 7

 Стяжание стандарта огней.

27 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк

11-12.09.2008  15 ДФАО Днепропетровск.

     И мы возжигаемся всем накопленным огнем, возжигаемся ФА или Си-16-рицами и 32-рицами нашими и 16-ричным Си ФАОМг в нас. Синтезируемся с Едиными ФА-Владыками Кут Хуми и Фаинь,  возжигаясь их огнем, развертываемся в зале Дома ФА  Дома ФАОМг на 248-м в/ст Едином присутствии.
И в этом огне мы синтезируемся с ФА Владыкой Кут Хуми и стяжаем огонь новых условий преображающегося стандарта огня 27-ми Синтезов ФА в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаясь этим огнем, просим Фа-Владыку Кут Хуми Единого проявления преобразить стандарт  огня с 16-ти первичного курса Единого круга каждого из нас, в каждом из нас и в синтезе нас во взаимообусловленном восхождении нами. 

      И возжигаясь этим огнем, мы синтезируемся с ФАОМг Единого проявления, возжигаемся  его огнем, развертываемся в зале ФАОМг на 256-м в/ст Едином присутствии. Синтезируемся с Хум ФАОМг, стяжаем и возжигаемся ФА-Изначальным огнем и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание стандарта огня Единого курса подготовки 16-ти Синтезов ФА каждым из нас и синтезируясь с ФАОМг Единого проявления стяжаем 896 огней стандарта курса Единой подготовки каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь этим огнем в нас, мы синтезируемся с Хум ФАОМг Единого проявления и стяжаем ОМ Единого проявления в фиксации и выражении 896-ти огней 16-тью Синтезами каждого из нас. И эманируем этот огонь   из нас.
      И возжигаясь этим огнем, мы синтезируемся с ФАОМг Всеединого проявления, возжигаясь его огнем, развертываемся в зале его на 512 в/ст Всеедином присутствии. 

Синтезируясь с Хум, стяжаем и возжигаемся ФА-Изначальным Всеединым огнем

И просим ФАОМг Всеединого проявления преобразить каждого из нас и синтез нас на выражение стандарта огня Всеединого проявления в нас 20-ю Синтезами нашими.

И синтезируясь с Хум ФАОМг Всеединого проявления , стяжаем 1920 огней  стандарта 20-ти Синтезов ФА в каждом из нас и в синтезе нас.

  И синтезируясь с Хум ФАОМг, стяжаем ОМ 1920-рицы огня в выражении 20-ти Синтезов ФА каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь этим огнем.

     Мы синтезируемся с ФАОМг Пробуддического проявления, возжигаемся его огнем, развертываемся  в зале его на 1024 в/ст Пробуддическом присутствии, синтезируясь с Хум ФАОМг Пробуддического проявления, стяжаем и возжигаемся ФА-Изначальным огнем и просим ФАОМг Пробуддического проявления преобразить каждого из нас и синтез нас на выражение стандарта огня 24-х Синтезов ФА в новом проявленном выражении нами.

     И возжигаясь этим огнем в нас, мы синтезируемся с Хум ФАОМг и, синтезируясь с ФАОМг, стяжаем 3968 огней стандарта 24-х СИ ФА   Пробуддического проявления в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаясь им, синтезируемся с Хум ФАОМг Пробуддического проявления, стяжая ОМ Пробуддического проявления 3968-ми огней стандарта 24-х Синтезов ФА в каждом из нас  и в синтезе нас. И возжигаясь им, мы эманируем 3968 огней, 1920 огней и 896 огней стандартов Единого, Всеединого и Пробуддического проявлений. И эманируя весь стяженный и возожженный огонь из нас, мы синтезируемся с ФАОМг Яватмического проявления, возжигаемся его огнем, развертываемся в зале  его  на 2048 в/ст Яватмическом присутствии, синтезируемся с его Хум, стяжаем и возжигаемся ФА-Изначальным Яватмическим огнем и просим ФАОМг   преобразить каждого из нас и синтез нас на выражение стандарта Яватмического огня 27-ю Синтезами ФА в каждом из нас и в синтезе нас, в стяжании и фиксации стандарта 27-го СИ ФА огнем в каждом из нас.   И  синтезируясь с Хум ФАОМг Яватмического проявления  стяжаем 7040 огней Яватмы в выражении  27-го  СИ ФА во взаимобусловленом развертывании 27-ю Синтезами ФА 7040-ка огней в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаясь этим огнем, синтезируемся с Хум ФАОМг Яватмического проявления стяжаем ОМ 7040-ка огней 27-го СИ ФА во взаимообусловленном выражении их 27-ю Синтезами ФА в каждом из нас.

     И возжигаясь огнем ОМ, развертываемся им, благодаря ФАОМг Яватмического проявления, Пробуддического проявления, Всеединого проявления и переходя в зал ФАОМг Единого проявления на 256-е в/ст Единое  присутствие.
Встаем в зале и эманируем весь стяженный и возожженный огонь по Изначально вышестоящему физическому Мировому проявлению    в Дом ФАОМг в целом для усвоения этого огня всеми эманациями нашими и развертывании новых возможностей огня в каждом из нас и в синтезе нас. И  эманируем этот огонь из нас и нами.
     И эманируя этот огонь, мы благодарим ФАОМг Единого проявления, ФА-Владык Кут Хуми и Фаинь Единых. 

 Возвращаемся в физическое присутствие и эманируем все стяженное и возожженное в Дом ФАОМг, в 15-й Дом ФА-Отца Днепропетровск,  во все Изначальные Дома и группы ФАОМг участников практики и Изначальные Дома каждого из нас. И выходим из практики. Аминь. 
                                                                  Компьютерный набор  :  Лоскутовой Татьяны
