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ПРАКТИКА 3
Чтение и преображение Изначальных  Логоических книг в огне ФАОМг иФА Логосов Мг Сиаматического проявления.

29 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк

6-7.11.2008  15 ДФАО Днепропетровск.

Мы возжигаемся   всем накопленным огнём. Возжигаемся ФА или Синтез 16-рицами, 32- рицами и 16-ричным синтезом ФАОМг в нас.

Синтезируемся с Едиными ФА Вл Кут Хуми  Фаинь, возжигаясь их огнём. Развёртываемся  в  зале ДФА  ДФАОМг на 248 В/с Едином присутствии. Возжигаемся Физическим проявленным миром. И эмманируя Физическую мировую проявленность из нас, фиксируясь ею, мы синтезируемся с ФА Вл Кут Хуми Фаинь Сиаматического проявления, развёртываемся в зале ДФА ДФАОМг на 4088 В/с Сиаматическом присутствии. И, развёртываясь в форме Ведущих или  Чело, возжигаемся ФА Конкретным огнём, накопленным каждым из нас из  предыдущих практик. И синтезируясь с ХУМ ФА Вл Кут Хуми стяжаем и возжигаемся огнём Отца ФАОМг.

И возжигаемся огнём О ФАОМг, стяжаем условия ФА Кокнкретного  выражения каждого из нас, Логоическими способностями каждого из нас и  синтеза нас.

И, возжигаясь этим огнём, мы синтезируемся с ФАОМг Сиаматического  проявления. Возжигаясь его огнём развёртываемся в зале его на 4096 В/с Сиаматическом присутствии. И синтезируясь с ХУМ ФАОМг стяжаем ФА Изначальный Сиаматический огонь и возжигаясь им просим ФАОМг преобразить  каждого из нас и синтез нас на умение читать, взаимодействовать, выражать и развёртывать Логоическую Книгу каждого из нас на уровне ФА Логосов, зафиксировав.    
И, возжигаясь этим огнём, мы синтезируемся с ФА Логосами Мг Сиаматического  проявления, возжигаясь их огнём. Синтезируемся с их ХУМ стяжаем и возжигаемся ФА Конкретным Логоическим огнём Сиаматического проявления.

И в этом огне просим ФА Логосов Мг развернуть пред нами Изначальные Логоические книги каждого из нас.

И мы синтезируясь с ФАОМг, стяжаем  Огонь Преображения Логоических Книг каждого  из нас с возможностью пережигания ненужных накоплений не соответствующих Новой эпохе, нашему дальнейшему восхождению и концентрированной фиксации важных  нужных и полезных накоплений в Изначальной Книге Логоса каждого из нас с возможностью их развёртывания в каждом из нас для  Логоической активации каждого из нас и синтеза нас.

И возжигаясь этим огнём из нашей  точки ХУМ, мы направляем этот огонь на Логоические Книги каждого из нас.

И преобразив Логоические Книги Огнём ФАОМг через нас, открываем их на нужной нам странице, то есть они сами открываются. И читаем.

Можно читать, можно взаимодействовать - так же как мы учились работать с  Книгами Синтеза ФА.

Завершаем чтение.

И мы впитываем в каждого из нас Логоическую способность интуитивного  сканирования развитую по мере накопленности в данных  Книгах Изначальных способностей наших.

И возжигаясь Огнём Логоической Книги каждого из нас, восстанавливаем прямой контакт ХУМ каждого из нас с Логоической Книгой нашей во взаимодополнени, взаимонакоплениях и взаимосвязях.

И синтезируясь с ФАОМг, стяжаем  право постоянного пополнения записи  ХУМ каждого из нас с  учётом их  преображения ФА Конкретным Огнём ФАОМг и ФА Логосов Мг, Логоическими записями Изначальной Логоической Книги каждого  из нас.

И восполнением этих записей  наш более активный и развёрнутый  рост в выражении ФАОМг каждым из нас и синтезом нас.

И, возжигаясь Огнём ФАОМг, мы возжигаемся Огнём Логоической Книги и стяжаем новые записи из Изначальной Логоической Книги каждого из нас на ХУМ каждому из нас. И возжигаемся этими записями в нас.

И возжигаясь этим огнём, развёртывая Логоические накопления каждого из нас в нас, мы синтезируемся с ХУМ ФАОМг Сиаматического проявления и стяжаем ОМ новых Логоических накоплений в  каждом из нас.

Возвращаем Изначальную Логоическую Книгу каждого из нас ФА Логосам Мг.

Благодарим ФАОМг Сиаматического проявления, ФА Логосов Мг Сиаматического проявления, ФА Вл Кут Хуми и Фаинь Сиаматического и Единого  проявления.

Возвращаемся в физическое присутствие и эманируем всё стяжённое и возожжённое, с фиксацией Логоического Огня каждым из нас, в ДФАОМг, в 15-й ДФАО Днепропетровск, во все Изначальные Дома и группы ДФАОМг и Изначальный Дом каждого, вспыхивая этим огнём в нем и выходя из практики. Аминь.
Проверка Шинкаренко Т. Прописала: Белая Л.
