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ПРАКТИКА 4

                                      СТЯЖАНИЕ  ПАССИОНАРНОСТИ  ФАОМг  ВСЕЕДИНОГО ПРОЯВЛЕНИЯ.
29 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк

6-7.11.2008,  15 ДФАО Днепропетровск
    Мы возжигаемся всем накопленным огнем. Возжигаемся ФА или Синтез 16-рицами, 32-рицами и 16-ричным  Синтезом ФАОМг в нас.

Синтезируемся с Едиными ФА-Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их огнем и развертываемся в зале ДФА ДФАОМг на 248 В/с Едином присутствии.

   В этом огне мы возжигаемся Физическим Проявленным Миром в каждом из нас и возжигаясь Физическим Проявленным Миром, мы синтезируемся с ФА Владывами Кут Хуми  Фаинь Всеединого проявления, возжигаемся их огнем и развертываемся в зале Дома ФА ФАОМг на  504 В/с Всеедином присутствии. Синтезируемся с Хум ФА Владык Кут Хуми  Фаинь, стяжаем и возжигаемся огнем Отца ФАОМг  Всеединого проявления.

И возжигаясь Всеединым проявлением, мы синтезируемся с ФАОМг Всеединой проявленности, возжигаемся его огнем и развертываемся в зале его на 512 В/с Всеедином проявлении. Возжигаясь его огнем, мы синтезируемся с его Хум, стяжаем и возжигаемся ФА Изначальным Всеединым огнем.

И просим ФАОМг Всеединого проявления преобразить каждого из нас и синтез нас на выражение 5-го ФА, ФА Конкретного фиксацией ФА Логосов   каждым из нас и синтезом нас, нами в целом.

      И, возжигаясь этим огнем, мы синтезируемся с ФА-Логосами Мг-ки Всеединого проявления, возжигаемся их огнем, синтезируемся с их Хум, стяжаем и возжигаемся ФА Конкретным Всеединым Проявленным огнем и возжигаясь им, переходим в зал ФА Логосов Мг-ки Всеединого проявления на 509 Вышестоящее  Всеединое присутствие. Развертываемся в зале и эманируем ФА Конкретный Всеедино - проявленный огонь по 5-му проявлению, возжигаясь всей полнотой Сердечности,   Индивида, в Хум Конкретности ФА  каждого из нас 5-х линий и горизонтов выражения каждого из нас и синтеза нас.

 И синтезируя Сердце, Индивида, Хум и Конкретность каждого из нас, мы синтезируемся с ФА Логосам Всеединого проявления и стяжаем огонь Конкретности Хум, Индивидумности Сердца каждого из нас всем синтезом накоплений наших. 

   И возжигаясь этим Всеединым огнем, мы из зала ФА Логосов синтезируемся с ФАОМг Всеединого проявления и стяжаем Пассионарность 5-го проявления всем Сердцем, всем Индивидуумом, всем Хум и всей Конкретностью каждого из нас в синтезе 4-ричных 5-х выражений  наших.

   И возжигаясь Пассионарностью всей Силой нашей, мы пропускаем Пассионарность ФАОМг Всеединого проявления сквозь все Сердца наши, заполняя все Сердца Пассинарностью и эманируя Силы ФАОМг Всеединого проявления сквозь наши Сердца Пассионарностью его нами,  заполняя Пассионарностью всю Индивидумность каждого из нас, и эмпанируя Пассионарность ФАОМг всем Индивидумным синтезом каждого из нас, мы заполняем Пассионарностью все Хум каждого из нас в синтезе их и эманируем синтез Хум во всей полноте Пассионарности ФАОМг Всеединого проявления из нас, заполняя Хум Пассинарной силой  ФАОМг Всеединого проявления в нас. 

  И синтезируясь с ФАОМг Всеединого проявления, мы стяжаем Пассионарность Конкретности ФА в синтезе всех Конкретностей каждого из нас и конкретно Пассианируем накоплениями нашими.
  И мы возжигаемся 4-ричной Пассионарностью в нас, складывая 4-ричную силу Пассионарности в каждом из нас и в синтезе нас. И синтезируясь с Хум ФАОМг Всеединого проявления, стяжаем ОМ 5-го Пассионарного выражения в каждом из нас и в синтезе нас и возжигаемся им. 
   Возжигаемся огнем ОМ, мы Пассионарно эманируем наши Силы из нас и синтезируясь с ФА Логосами Всеединого проявления стяжаем наш Путь Восхождения ими - Пассионарные эманации ФАОМг каждым из нас и синтезом нас.
    И эманируя этот огонь из нас, мы синтезируемся с ФА Логосами Всеединого проявления и стяжаем новое развертывание Сердец, Индивидуумов, Хум и Конкретностей  каждого из нас в выражении новой Пассионарности ФАОМг Всеединого проявления нами.

   И преображаясь Пассионарным огнем, мы в синтезе с ФА Логосами Мг возвращаемся в зал ФАОМг.

Благодарим ФАОМг Всеединого проявления, ФА Логосов Мг Всеединого проявления, ФА Владык Кут Хуми  Фаинь Всеединого и Единого проявлений. 

Возвращаемся в физическое присутствие и  эманируем все стяженное и возожженное в Дом ФАОМг, 

15-й Дом ФАО Днепропетровск, во все Изначальные Дома и группы Дома ФАОМг и фиксируем все стяженное и возожженное в Изначальном Доме каждого. 
И выходим их практики. Аминь.                                                                                                                  
Компьютерный набор и проверка Лоскутовой Т.   
Проверка Шинкаренко Т.  
