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ПРАКТИКА 6
Фиксация в новом ведении ФАОМг Планетарного проявления, включение в деятельность Дома ФАОМг Планетарного проявления, как нового Дома 6-й расы и Новой Эпохи вместо Дома Отца Планеты 5-й расы.
29 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк

6-7.11.2008 15 ДФАО Днепропетровск
Мы  возжигаемся  всем  накопленным  огнём.  Врзжигаемся  ФА  или синтез   16-рицами,  32-рицами  и  16-ричным  Синтезом  ФАОМг  в нас.

Синтезируемся с  ФАОМг   и  Планетарного  проявления,  возжигаемся его огнём,  развёртываясь  в  Зале  его  на  16-ом  этаже  здания  Дома ФАОМг  на  1-ом  В/с  Метагалактическом  присутствии.

Встали в  Зале  пред  ФАОМг  и  возжигаемся  огнём  ФАОМг  Планетарного  проявления, осознавая, что это новое ведение вместо  Дома  Отца  Планеты  5-й расы, и  возжигаемся  огнём, и вдохновляясь  Духом  Дома  ФАОМг,  как нового  Дома  6-й  расы  и  Новой  Эпохи.

Вот чётко переключитесь с того  Дома   на этот.  Владыки объявили, что  Дом  Отца  Планеты  окончательно  закрыт  и переводится как  Дом  Отца – Матери  Планеты, а  Отцом  Планеты  Планетарного  развития  является  ФАОМг   Планетерного  проявления.   Зафиксируйте это,  пожалуйста, т.е. это тот  Дом,  который  строит все условия, все  возможности, даёт огонь  каждому человеку на жизнь  Новой  Эпохой. 
 Дух,  который  был в  Доме  Отца  Планеты теперь передан   Матери Планеты,   в  Дом      Отца – Матери  Планеты,  мы с вами действуем  огнём этих   условий, поэтому с  ФА  Отцом  Мг.  Теперь   проживите огонь, что у вас  рождается,  осознавая  себя  жителем  Новой  Эпохи,  Новой  расы. Фактически на  Новой  Планете.

И включаемся в деятельность  Дома  ФАОМг  Планетарного  проявления,  для развёртывания его новых  возможностей   Планеты  Земля  ФА.

И в  этом огне мы  синтезируемся  с  ФА  Логосами  Планетерного  проявления  Фаоми  и  Фаомикой,  возжигаемся  их  огнём  и  просим  зафиксировать  нашу  Пассионарность  стяжёнными  8-мью  Проявленями,  и выраженную  5-м   Проявлением  в  нашем  служении,  как  грядущих  или  Чело  Дома  ФАОМг  на  Планете  Земля  ФА  -  физически.

И в  этом  огне  мы  синтезируемся  с  ФА  Вл-кой  Кут  Хуми  на  1 В/с  Метагалактическом  присутствии  В/с  Планеты  ФА,  и  развёртываемся  в  Зале  ФАОМг,  учебного  корпуса  Дома  ФА  Дома  ФАОМг  на  1 В/с  Мг  присутствии  В/с  Планеты  ФА.    

Встали  перед  ФА  Вл-кой  Кут  Хуми,  и  из  Зала  Дома  ФА    ДФАОМг  переходим  на площадку  Чело  Дома  ФАОМг  на улицу.

Встали с  Фа  Вл-кой  Кут  Хуми  и  пассионарно  эманируем  огонь,  который  мы  стяжали  и возожгли из Всеединого  Проявления -  во  2-ом  Мг-ком  Проявлении  на  Вышестоящей  Планете  ФА.  Сознательно  делая  синтез  5-ть  -  2-а,   и   возжигаемся  им.

Эманируя,  вы получаете ответ  В/с  Планеты  ФА.  Проживите  это.

Фактически  это  ответ  синтеза всей  Мг-ки.

Владыка  говорит – возожглись.  А  теперь пришли  Владыки, ведущие  вас:  ФА  Вл Мория,  ФА  Вл Иосиф,  ФА  Вл  Эоанн. Они рядом  с   ФА Вл  Кут  Хуми -  посмотрите кто где  стоит от  ФА  Вл  Кут  Хуми.  

ФА  Вл  Мория  - слева   от  ФА  Вл Кут Хуми.  Дальше,  ФА  Вл   Иосиф  -  справа  от  ФА  Вл  Кут  Хуми,  а  ФА  Вл  Эоан  -  справа  от  ФА  Вл Иосифа.

А теперь синтезируйтесь  с  ведущим  вас  Владыкой  И  попросить  обучать  вас  не только  в  Учебно – жилом  кабинете, а и на улице - жизни   В/с  Планеты   ФА. 
Благодарим  ФА  Владыку,  ведущего  каждого из вас,  благодарим  ФА  Вл  Кут  Хуми,  возвращаемся в  Зал  ФАОМг  на  16-м  этаже  здания  Дома  ФАОМг  на 1-ом  В/с Мг-ком   В/с  Планеты  ФА.

Благодарим  ФАОМг  Планетарного  проявления,  ФА  Логосов  Планетарного  проявления.  Возвращаемся  в  физическое  присутствие  и  выходим  из  практики.  Аминь.
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