29 Синтез ФА, Виталий Сердюк, 6-7.11.2008  г. Днепропетровск


ПРАКТИКА  8

Чтение источников Хроник Акаши.
29 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк

 6-7.11.2008 г. Днепропетровск
Мы возжигаемся всем накопленным огнём. Возжигаемся ФА или Синтез16-рицами, 32-рицами и 16-ричным Синтезом ФАОМг в нас.  
Синтезируемся с Едиными ФА Владыками Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их огнем, развертываемся в зале ДФА ДФАОМг на 248 В/с Едином присутствии.

В этом огне синтезируемся с Всеедиными ФА Владыками Кут Хуми  Фаинь, возжигаясь их огнем, развертываемся в зале ДФА ДФАОМг на 504 В/с Всеедином присутствии. Развертываясь в форме Ведущих или Чело.

Мы синтезируемся с Хум ФА Владыки Кут Хуми Всеединого проявления, стяжаем и возжигаемся огнем Отца ФАОМГ Всеединого проявления.

И  возжигаясь этим огнем, просим у ФА Владыками Кут Хуми условия проживания, чтения и вникновения в Хроники Акаши умением читать и разбираться в них, классифицируя собственные и иные возможности каждому из нас и синтезу нас.

 И, возжигаясь этим огнем, мы синтезируемся с ФАОМг Всеединого проявления. Возжигаясь его огнем, развертываемся в зале его на 512 В/с Всеедином присутствии. Возжигаясь этим огнем синтезируемся с его Хум, стяжаем и возжигаемся ФА Изначальным Всеединым огнем. И  просим ФАОМг Всеединого проявления преобразить каждого из нас и синтез нас на чтение и выражение источников  Хроник Акаши в записи любых деяний Планеты Земли Фа и Мг Фа каждым из нас и синтезом нас.


И возжигаясь этим огнем, мы синтезируемся с ФА Логосами
Всеединого проявления. Возжигаясь их огнем,  синтезируемся с их Хум, стяжаем и возжигаемся  ФА Конкретным Всеединым огнем.

И  возжигаясь этим огнем,  мы переходим в зал Хроник Акаши ФА Логосов Всеединого проявления на 509 В/с Всеедином присутствии.

 Что вы видите в зале? 

За столами сидят свидетели Акаши и что-то пишут. Кто-то пишет гусиным пером еще,да? А кто-то современной ручкой. Попробуйте увидеть - как это происходит. Возле некоторых столов навалены книги и свитки. Они их обрабатывают. На столах лежат листы разные. То же самое. В общем люди работают. Смотрим. 


Посмотрели, пристроились к этой энергетике. Теперь в синтезе с ФА Логосами Всеединого проявления переходим в зал для чтения Хроник Акаши. Перед вами стоит столик или пюпитр, в зависимости от ваших индивидуальных особенностей.

И вам служитель, лично  каждому, выносит книгу. Попробуйте увидеть глазами служителя, который к вам подойдет, там и он и она, просто их называют служители Хроник Акаши. Вам несут книгу, разных размеров. Нет, они не в руки вам передают, а кладут на стол или пюпитр. Из рук в руки не берете, иначе вы тоже будите служитель. Вам кладут на стол, вы смотрите на служителя и благодарите. Знакомиться не надо, хотя бы визуально посмотрите. Это  важно.

Ну, а теперь начинаем обращать внимание - кому что принесли. Кому-то  принесли толстую книгу, кому-то принесли свиток, довольно любопытный, даже старый я бы сказал, кому-то принесли маленькую книгу. Листочков нет, имеет определенную форму. Смотрим, что вам принесли.


Теперь смотрим на обложку, у кого свернутый свиток смотрим на печать, на ней написано, от кого, как, кому и т.д. -  ну это такая висюлька в свитке, где на квадратике или печать стоит или надпись какая-то - чей свиток, и в честь чего. Читаем,   запоминаем - почему вам именно это принесли. Ну, просто запоминаем. Это явно связано с вами, просто так ничего ФА Логосы не делают. Ну а дальше я предлагаю не читать все подряд, а просто у книги спросить

· Чем это связано с вами. 

Так  будет интересней - и она откроется на нужном вам месте.

 И вот читайте то место - чем оно с вами связано.
Могут показывать картинки, можете оказаться в  ситуации, как будто там находитесь. Т.е. как будто участвуете в событии. Запоминайте детали и думайте  - что происходит.
Кто прочел этот фрагмент, можете просто полистать, почитать книгу, или запросить дополнительный материал.

Его могут тоже принести. Попробуйте повзаимодействать со служителями.
Завершаем чтение или выходим из ситуации, куда мы попали. 

Закрываем книгу и встаем из-за стола, кто сидел. К вам подходят служители, забирают книгу. Мы пока стоим.

К этой  книге потом можно будет вернуться. Вы теперь Хроники Акаши можете читать.

 И мы идем дальше вперед за ФА Логосом. Он ведет нас в следующий зал, большой зал. Он слегка темный, не пугайтесь.

Мы становимся в центре зала. Лицом к стенкам, повернитесь спиной к центру.

 И теперь сейчас на стенках, как на экранах будет одна крупная ситуация, в которой мы все вместе будем участвовать и проживать. Смотрим. Что  нам показывают на экранах? 
 Это общая ситуация в которой вы могли пересекаться между собой в целом.
Попробуйте узнать  себя там. 
          Ну, а теперь самое интересное. Мы стоим спиной к центру, лицом туда и из этого экрана выходит и становится перед нами, ну каждый из нас буквально. Кем мы были в той ситуации. Не важно узнали вы или нет. Та  фигура голографически подходит к вам. Это вы в том воплощении. Посмотрите на себя.

 Может она сможет представится, может нет - я не знаю, спросите.

Фигуры возвращаются обратно в действие на экранах. И экраны гасятся. Зал светится. Освещается.

 
Мы стоим с ФА Логосом и идем в следующий зал, последний. Вошли.  И в этом зале стоит ФА Логиня Всеединого проявления, и мы синтезируемся с ФА Логосом и ФА Логиней и стяжаем огонь допуска к чтению, по необходимости, и возможной работе с Хрониками Акаши, в любом необходимом объеме проявления.


 И возжигаясь этим огнем, мы в синтезе с ФА Логосами Всеединого проявления возвращаемся в зал ФАОМг  Всеединого проявления, почувствуйте разницу огня. Когда даже тяжело отрываться от тех залов, вжились. Вот это называется вживаемость в Хроники Акаши.

 Мы синтезируемся с Хум ФАОМг Всеединого проявления, стяжаем и возжигаемся ФА Изначальным Всеединым огнем, развертываясь в зале его на 512 В/с Всеедином присутствии. И просим ФАОМг Всеединого проявления  утвердить допуск к работе с Хрониками Акаши.

 
И возжигаясь соответствующим огнем ФАОМг, благодарим ФАОМг Всеединого проявления, ФА Логосов  Мг Всеединого проявления ФА Владык Кут Хуми и Фаинь Всеединого и Единого проявления, служителей Хроник Акаши отдела ФА Логосов Мг. Возвращаемся в физическое присутствие.

И эманируем всё сряженное и возожжённое каждым из нас и синтезом нас в Дом ФАОМг, в 15-й ДФАО Днепропетровск, во все Изначальные Дома и группы Дома ФАОМг 

И фиксируем вновь сряженные возможности в  Изначальный Дом каждого.  И выходим из практики.  Аминь.

Комментарий после практики:
Обратите внимание, что, просто посмотрев и даже поучаствовав в событиях, мы очень  сильно к ним привязались, огонь и энергетика там совсем другие. С одной стороны не плохо смотреть, с другой стороны - если вы пойдете индивидуально, отрываться будет еще сложней. Так мы в Воле вас оторвали, а там, в общем нужна определенная Воля, чтобы оторваться. Поэтому, если будете индивидуально ходить с допуском - имейте в виду -  к этому надо серьезно относиться.

И вторая опасность - я забыл предупредить - надо учиться читать, а не додумывать. Книга лежит - и вы ее читаете – то, что прочли буквами - это хроника. То, что в голове вообразили - это не известно что. То что на экране увидели - это хроника, то что в голове вы могли воображать - это не обязательно… Вот работа с Хрониками Акаши требует вот такой тщательности. Поэтому, вы должны четко видеть книгу, четко видеть текст, картинку, как физическая книжка - и тогда это Хроники. Четко видеть кино на экране – это Хроники,  видеть зал, где вы стоите. Если нет помещения, где вы читаете конкретно текст или конкретно, грубо говоря - экрана, еще вопрос - Хроника ли это. Потому что в нашей голове при смеси этого головерсум может развернуть любую  «фэнтэзи» на эту тему. Примерно так. Вот это опасность чтения Хроник Акаши.  «Фэнтэзи» в голове и привязка снаружи.
Компьютерный набор: Смирновой Людмилы
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