Вопросы и ответы. В.Сердюк,05.11.2008, 15 ДФАО Днепропетровск.

СТЯЖАНИЕ УСЛОВИЙ ПРЕОДОЛЕНИЯ КРИЗИСНЫХ СИТУАЦИЙ ЭКОНОМИЧЕСКОЙ И СОЦИАЛЬНОЙ АТМОСФЕРЫ ОКРУЖАЮЩЕГО ЧЕЛОВЕЧЕСТВА.СТЯЖАНИЕ РАЗВЕРТЫВАНИЯ РАЗУМНОСТИ НОВОЙ ЭПОХИ В ОГНЕ ФАОМГ ПРОБУДДИЧЕСКОГО ПРОЯВЛЕНИЯ.
                              Вопросы-ответы перед   29 СИНТЕЗОМ ФА, Виталий Сердюк
Мы возжигаемся всем накопленным огнем. Возжигаемся ФА или Синтез 16-рицами, 32-рицами и 16-
ричным Синтезом ФАОМг в нас. 
 Синтезируемся с Едиными ФА Владыками Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их огнем развертываемся в 

зале ДФА ДФАОМг на 248 В/с Едином присутствии.Стали в зале в форме Ведущих или Чело.

 И в этом огне мы синтезируясь с  ФА Владыкой Кут Хуми  стяжаем Условие каждому из нас и синтезу нас в 15-й ДФАО и в ДФАОМг в целом  - Условие на преодоление личное внешних кризисных ситуаций в нестабильной экономической и социальной атмосфере окружающей Планеты и окружающего Человечества с возможностью формировать каждым из нас и синтезом нас новые экономические условия 6-й расы и преодоление личного или внешнеколлективного кризиса каждым из нас и синтезом нас нашим восхождением Домом ФАОМг с минимизацией возможных внешних последствий каждому из нас. 
И возжигаясь этим огнем мы просим у ФА Вл Кут Хуми Единого проявления Условие развертывания огня 6-й расы нами в нашем восхождении Домом ФАОМг и эманации огня 15-го ДФАО Днепропетровск по планете Земля ФА с развитием 6-й расы и новых Условий в Планетарно-Метагалактическом Человечестве и Планете Земля ФА нами.

И возжигаясь этим огнем мы синтезируемся с ФАОМг Единого проявления. Развертываемся в зале ФАОМг Единого проявления на 256 В/с Едином присутствии. И синтезируясь с Хум ФАОМг Единого проявления стяжаем и возжигаемся ФА Изначальным Единым огнем, прося ФАОМг преобразить каждого из нас и синтез нас на новые Условия жизни в новых возможностях проявления и реализации ДФАОМг в синтезе всех возможных проявлений каждому из нас и синтезу нас в каждом из нас и в синтезе нас.

 И возжигаяь этим огнем в нас мы синтезируемся с ФАОМг Единого проявления и стяжаем конкретные условия деятельности с конретной возможностью выражения условий 15-го ДФАО Днепропетровск ФАОМг Единого проявления в каждом из нас и в синтезе нас в росте 4-х прявленности Физического мирового проявления каждым из нас и синтезом нас и 15-м ДФАО Днепропетровск в целом. И возжигаясь этим огнем мы синтезируем 4-х проявленность ФАОМг Единого проявления каждым из нас и синтезом нас.

И возжигаясь этим огнем, синтезируемся с Хум ФАОМг  Единого проявления и стяжаем ОМ 4-х проявленного физического выражения каждого из нас Всеединством проявленных возможностей нами. 

И возжигась этим огнем мы синтезируемся с ФАОМГ Пробуддического проявления. Переходим в зал ФАОМг Пробудди в 6-е проявление на 1024 В/с Пробуддическое  присутствие и синтезируясь с ФАОМг Пробуддичекого проявления стяжаем активацию Разума  6-ти проявленного в каждом из нас и в синтезе нас для управления Иерархическими условиями внешнего проявления и развития разумной проявленности Домом ФАОМг во внутреннем выражении Новой эпохи каждым  из нас и ФАОМг нами всем синтезом наших возможностей.

 И синтезируясь с ФАОМг Пробуддического проявления стяжаем Ясность Сознания, Четкость Разума и фиксацию отслеживания новых возможностей каждым из нас и синтезом   нас. И синтезируясь с ФАОМг Пробуддического проявления, стяжая, возжигаемся Пробуддическим проявленным огнем, развертывая Новые Условия Разумности  Новой эпохи каждым из нас и синтезом нас огнем ФАОМг Пробуддического проявления в нас.

И  вспыхивая этим огнем мы благодарим ФАОМг Пробуддического проявления, возвращаемся в зал ФАОМг Единого проявления на 256 В/с Единое присутствие. Благодарим ФАОМг Единого проявления, ФА Вл Кут Хуми Фаинь Единого проявления. 

 Переходим в кабинеты ФА Вл ведущих каждого из нас Единого проявления лично с 248 по 245 В/с Единое присутствие.И просим  ФА Вл ведущих каждого из нас направить наше восхождение как Чело на реализацию Новых Условий 6-й расы в новых обстоятельствах жизни Планеты Земля ФА каждым из нас, синтезом нас и Домом ФАОМг  в целом.
 Мы благодарим ФА Вл Единого проявления, ведущих каждого из нас , возвращаемся в физическое присутствие и эманируем все стяженное и возожженное в ДФАОМг,в 15-й ДФАО Днепропетровск, во все Изначальные Дома и группы ДФАОМг участников данной практики и фиксируем все стяженное и возожженное в Изначальный Дом каждого и выходим из практики . Аминь.
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