30 Си Фа Днепропетровск   декабрь 2008, 

Файл 23 (21,06) 2-й день, после перерыва
Работа с территорией.

И правила работы

Не знаю, откуда это пошло? Но, два таких ответа.

Первое

 С территориями работать можно. Вопрос, какой? Вот если вы держите полусферу Дома Фа Отца над Днепропетровском просто, то весь Днепропетровск это Дом Фа Отца и значит с ним работать надо. Вопрос с кем вы синтезируетесь.

 Или вы скажите, я синтезируюсь с эгрегором Днепропетровска, я скажу не надо. Сжечь, искорить, пошел в ад    сфера ДФаО  это выше. Но если вы скажите с территорией Днепропетровска надо. Однажды, мы с Олей шли, и нам не понравилась  чистота  улицы, мы вычистили. А почему мы идем по улице, а там грязь. Взяли, сожгли, и пошли дальше.

 А чего грязь, когда здесь ДФаО. Или в ответ я требую, если вы ведете синтезы на севере, я веду на юге. Ищите мне помещение там. Если вы будете на юге, я буду на востоке.

 Зачем пересекаться  в одно время. с ведущими Москвы. Во всех точках может быть. Я понимаю, что есть центральная точка, в Москве тоже есть своя центральная точка. Но как только начинаю вести, можно в разных точках. Практики по разным точкам города делать. Я требую, чтобы в разных районах  вы были, во всех Домах. Это же работа с территорией.  

 Но иногда есть не адекватная работа. «А вот давайте с области все стянем», а зачем с области все стягивать на Днепропетровск? А вот здесь нужна справка Фа Владыки,  а надо ли это делать. «А давайте почистим этот завод». А  можно  ли его чистить? Даже на территории Днепропетровска. Вот Днепропетровск  можно, а завод, это отдельное автономное предприятие. Допустим завод Южмаш, имеющий международное значение. А  вы уверены, что вы справитесь?  ……….. ракеты там

Вы пустите туда огонь, ракеты не взлетит.

Вы почистили Южмаш, а техника перестала работать. Кому будет хуже? Вам. Людям Южмаша. Вот об этом думать тоже надо.

 А не все умеют думать. Поэтому на некоторые варианты чисток Владыки и не пускают.

 А когда мы рассказывали, что мы Питер чистили, Киевопечерскую лавру чистили, это работа с  территорией. Вы о чем ребята? 
 Нам хотелось погулять, взяли, погуляли. А нам иногда гульба заканчивается чем-нибудь. Дошли до Монастырского острова, а давай возожжемся, и поработали. И пару вещей там сделали, по нашей компетенции. Не важно, какие?  Увидели, сделали. Не увидели, ну и не надо. Можно сказать, для человека интуитивное, а может и не интуитивное. И ты должен просто считать это звучит, а это не звучит. Вот навыдумывать всякой гадости мы  можем очень быстро, и я в том числе. Мозги работают, все что угодно.

 А вот видеть, прочувствовать, что это есть, включиться в это и сделать правильно.

Надо  иметь, во-первых, подготовку, и во- вторых иметь согласие Фа Владык. И  тогда Владыка поддержит, а если ничего не получается подскажет что надо сделать. А вот некоторые вещи не стоит делать.

 Другой пример. Один из Дома Фа подходит. 

«А я хожу и с эгрегором магазина синтезируюсь». 

Зачем?

Ты зачем свою грязь на магазин вешаешь. Чуть не подавил бедный. Ну, ты что 

делаешь? Это не твой уровень. Это  уровень…….     Ты ведущий огня, ты что делаешь?

Надо знать свое достоинство свой уровень. И с чем можно работать и с чем не надо работать, вообще нельзя. Хотя с другой стороны,  всем ведущим и чело требуют,  идете к себе на работу любую, на профессию, возожгитесь огнем и эмонируйте огонь везде. 

  - «А, вдруг что случиться». 

Это уже не ваша компетенция. Ничего не случиться. 

Почему? Вы часть этого коллектива. Один за всех и все на одного. В смысле получить огонь. Это вы можете делать. А вот если вы эмонируете огонь на завод, где вы не часть коллектива, лучше не надо. Или не всегда надо.  А в целом по городу надо.

Что значит в целом по городу? Все жители города зашли на свой завод, и как житель города занесли огонь. Т.е. вы можете действовать через граждан города.

Хотя если видишь, что там свалка и гадость. Можете вызвать на совет и потребовать, чтобы убрали. Убирают. На одном заводе в одном из городов сделали свалку. Ведущие Изначального Дома увидели, возмутились. Вызвали на совет экосферы города. Через месяц свалку вывезли. Впаяли так, что директор бегал и отрабатывал огонь, только вывозом мусора. Правда, интересный вариант, Вывез, чтоб потом успокоиться. Так что работа с территорией есть. Ничего страшного в этом нет, вопрос в вашей компетенции.

 
Хотя с другой стороны, ведущий одного из ДО спросил можно ли мне работать с территорией, ведущий Изначального Дома запрещает. Я сказал

· Тебе как ведущему Дома Проявления можно, но не стоит.   Он   сказал

· Буду

 Потом нас в 4 часа ночи СМС сотрясала

· По-мо-ги-те, не могу справиться, со мной что-то происходит. Белый медведь пришел.

 Он стянул на себя со всей территории столько, что переработать не смог, огня нет.

 Он взял на себя больше чем огонь может переработать. Огонь исчез, дух исчез, свет исчез, тело стоит, дергается.

 Ну, впаяли мы там сверху. Утром звонит

· Спасибо, помогли. Я говорю:

· Сам выкручивайся. Не стоит, у Владык спроси. Он говорит:

 -  Все равно буду делать.

Ведь надо делать на объем своего огня, на объем своих возможностей. Если огня мало, ты не имеешь право это делать. Наработай сначала огонь. Это тонкая грань. Здесь нет «зя», нельзя. Есть только грань кому-то  «зя» кому-то нет. Кто-то может, кто-то нет. 

 Во что-то стоит войти во что-то не стоит войти. Что-то реально, а что-то фантазия, бред сивой кобылы.

 Если мы не компетентны, решает Владыка. Вот тогда это будет полезная вещь.

  Второй ответ.

Если вы начинаете какие-то виды работ, которые вы начали, и которые вы как ведущий исполняете. Что за этим стоит? Можно по другому. Кто за этим стоит ДФаОМг в целом, ФА-Управление и Фа Владыка ведущий вас. Если за этим это не стоит, то вы не правильно действуете, и вас обязательно накажут. Вы должны чувствовать, что за вами это (ДФаОМг в целом, ФА-Управление и Фа Владыка ведущий вас) стоит. Проживать. Если это чувство пропадает, вы это делать не имеете право. Осознайте ситуацию. 

Вот на этой грани чувства и стоит - не стоит,  вы сможете пройти и активироваться. Если этой грани нет, вы можете ошибаться. Вы можете впадать в маразм. Если со спины огонь Владыки,  никто его не навесил, не сможет.

 И помните, очень много темных сил и даже светлых,  для нас и светлые могут быть вполне не адекватные, втягивают нас иногда в такое, где Макар телят не пас. Я не оговорился. Светлые силы тоже могут быть не адекватными.

 Они видят только свой свет, не дальше. А если взять пошире свет, то он вполне может оказаться  тьмой. Свет свету рознь. Это было известно в предыдущей эпохе. Почему?


Потому что на разных присутствиях разный свет. И если ты видишь свет первого присутствия и работаешь в нем, то для света шестого присутствия это уже тьма, ибо единица входит в пятерку, как часть, а в шестерку уже никогда не войдет.


Соответственно двойка входит в шестерку как часть, а для семерки является тьмою.

Потому что это настолько мелкий свет, что семерка вообще это не воспримет. И иерархию никто не отменял. И вот если вы действуете иерархически. Будьте добры  действовать и восходить этим и не бояться. Вот тогда вы будите чело достойное Владык и восхождения. Чело достойное для соответствующей работы.

Отсюда возникает третий вариант. Есть ли у вас права на эту работу. Это исходит из того огня, о котором мы говорили, если вам не хватает огня, эту работу вы делать не сможете. Но кроме этого есть право. Даже если нет огня, но вы стяжали право у Фа Владык, у Фа Аватаров, у ФаОМг работать, и от  вас звучит этот огонь. Допустим, вы ко мне подходите и говорите:

 
Ну, вот я работаю, а мне сопротивляются. 

Я  чувствую, от вас идет огонь, вам дали право этим работать. Вы обязаны это сделать. Даже если весь Дом против. Потому что у вас есть право. Один получил право, а другой подсказал, что оно есть. Увидел это право.

 
Все. Ты уверен, право есть. Действуй. Если права даны, к тебе придет и огонь, нужный для преодоления этой ситуации. Это и  развивает то новое, что вы ищите. Каждый из вас ищет что-то новое. А это право работать с чем-то или с кем-то. Нет права работать не сможешь, даже имея большой огонь. Есть право работать сможешь. Поэтому очень часто нужно стяжать  не огонь, а права действовать в этом.

Или другой вариант. Подбирать команду один, два, три человека, которые на это право на этот огонь, или объединившись своим огнем, смогут исполнить ту работу, которую вы увидели. Ну допустим возжечь это учреждение. Ты один не справишься, два, три человека, объединившись в огне создают цельный огонь, который возожжет его. 

Лучше сколько человек для этого учреждения? Пять. Почему? Потому что образовательное учреждение. А типология образования у нас на 5 присутствии.

 Сколько огней,  пять присутственных. Сколько  человек – пять. Каждый человек держит присутственный огонь, соответственно цельный огонь пятиприсутственности, это учреждение возожжет, в благодарность за это помещение. Возожжено даже не столько по людям, по составу, и человекам, в целом эта территория выдерживает. Соответственно всем входящим в него по чуть-чуть получают этот огонь. Пока он не растворится на всех, на сколько вы его ввели сюда. На 20 человек или на тысячу. Насколько стяжали, на столько он и будет распределяться, пока все его не возьмут. Полезно?

 Очень! Помогает? Очень! Но нельзя стяжать не на одну единицу больше, чем

выделили Отец и Фа Владыки. Выделили только на 20, значит только на 20. значит остальные взять не смогут, и тогда огонь вместо положительного, будет разрушать это учреждение изнутри. Соответственно надо запросить кураторов Владык, чтоб выделили работники столько, сколько возможно для этого учреждения. На основе тех прав, которые вначале ты стяжал, чтобы возжечь это помещение, это учреждение, этот коллектив, но коллектив, если ты в нем работаешь. Если не работаешь, коллектив не трогаем. Только граждан Днепропетровска, они все граждане. Ну, если некоторые студенты, но пока живут, тоже граждане.  Они же приписаны здесь, раз живут. Кто живет, работает и  учится, тот гражданин этого объекта.

 Вот это надо иметь в виду, это есть доля работы Фа Аватаров.

Потому   что права на те или иные действия стяжаются у Фа Владык, или у Фа Аватаров. Потому что они распределяют огонь ДФаОМг. 

Но есть маленький совет.

 Без разрешения Фа Владыки к Фа Аватарам лучше не ходить. Потому что можно выйти всадником без головы. Если Фа Владыка может посоветовать «не надо тебе это».

 Фа Аватары подсказывать не будут. Фа Аватар покажет   синяком на весь фейс.
И это будет лучший вариант, когда ты вылетишь от туда пулей. Кстати Фа Аватереса тоже. Понятно, да?

Не в смысле , что они такие злобные, а в смысле, что огонь, который ты попросишь как право,  если ты не готов  выдержать, тебе дадут, и этот огонь будет за тобой бегать до тех пор пака ты его не усвоишь. А готовность твою видит только Фа Владыка.

 Это в какой-то мере компетенция Фа Аватаров, но для Фа Аватаров это на уровне милосердия. 

Фа Аватарам наоборот интересно, чтоб ты все исполнял. Поэтому хочешь – бери.

Когда огонь у тебя усвоится получишь право, а пока он усваиваться будешь зажигать сам себя, чтоб подготовиться и исполнить какую-то работу. Вот это осознайте. И это не плохо, это хорошо, это тоже рост. Некоторые растут через год. Вот в библии страданиями мы растем. Пошел страдать. Отстрадаешь, усвоишь огонь, получишь права, и тогда исполнишь работу.  Вариант? Вариант! Это не обязательно хороший вариант. Можно ведь мягче пройти.

Можно подготовиться, взойти огнем, отстроить части, возжечь, получить право и потом получить огонь. Это не обязательно более легкий путь, но более адекватный. Чем когда тебя используют как грушу, потом ты этот огонь взял, а потом ты еще думаешь, что с этим огнем делать. И ты все равно остался не подготовленным. И даже если этот огонь тебя отбил, и ты его усвоил, ты все равно не готов. Ты его просто усвоил. А теперь чтобы отдать его, ты все равно должен пройти тот же путь подготовки, который мог пройти до этого, не стяжая  этот огонь.
А пройти курс подготовки, получить права, и стяжать это огонь. Вот это очень важно, вот это вы должны осознать.

 
Вы должны искать разные пути приложения сил, думать об этом. Реально осознавать, что-то нельзя и не надо. Не надо даже пачкать огонь и пачкать себя. А что-то надо.

Ну допустим мне говорят: вот мы (где-то там) сжигаем всех чертей. 

- Зачем сжигать хорошее начало. 

        -    Как хорошее? 

Они же ходят, изводят всех, и те страданиями растут.
Аватары темных, очень часто делаются светлыми. А тут он сжег. Да, они сгорели. И в первую же ночь восстановились. Все вокруг тужат, вспоминают о хорошем, о своем. Идет самовосстановление. В  итоге идеальное уничтожение, это когда глобус уничтожен, подпитываться нечем, нет жизни на Земле, в итоге они все перевоплощаются в людей.

 А те, что сами самовоспроизводятся, это то же самое, что приведения, полувампиры.

Они будут самовоспроизводиться, пока мы не перевоспитаем людей, и последний человек не забудет «Вечера на хуторе близь Диканьки». Это в голове людей сидит. Это сказка всего лишь, и пока мы не преодолеем  это. Или пока ментал не сделаем физическим.

И когда ментал сделаем физическим, во сне они будут выходить на причинность или выше, а там самовоспроизводства нету. А вы думаете, почему мы идем в 4-х присутственный мир, потому что во сне ментально воспроизводство заканчивается.

 Ибо  ментал физический, ты во сне уходишь на будди и на причинный. Воспроизводство чертей нет. Им невезуха. Не говоря уже о том, что их   негатив   вместо монад, в предыдущую эпоху были где?? На манусе т.е. на астрале. Выше крыши не прыгните. На ментале их вообще нет. Нечем. Т.к. в предыдущую эпоху ментал был огонь. Туда черти не входили. И как только ментал станет физикой, их самовоспроизводство закончится по сути своей. 

Вот когда мы это видим, в итого мы добиваемся 4-х присутственной физичности.

Это будет больше пользы, чем сжигание этой гадости ежедневно на астрале.

 Люди заснут и опять воспроизведут. Это дурь, по накоплению. Искать методы не линейные, другие. Вот как этот. Вот это будет полезное развитие. На это будут стяжать новые права, и будите стяжать новые возможности.

