32 Си Фа. В.Сердюк, 12-13.02.2009, 15 ДФАО Днепропетровск

ПРАКТИКА  1

ПРЕОБРАЖЕНИЕ ПРОЯВЛЕННО-ПРИСУТСТВЕННЫХ ЧАСТЕЙ, СИСТЕМ И АППАРАТОВ В НАС ИЗНАЧАЛЬНЫМ ОГНЁМ ФАОМГ.

Мы возжигаемся всем накопленным огнём.  Возжигаемся ФА  или синтез  16-рицами  или  32-рицами и 16-ричным  Синтезом  ФАОМг  в нас.

Возжигаемся  всем  накопленным  огнём ,  развёртывая  Изначальность огня  ФАОМг в каждом из нас и каждым  из нас  выражением  ФАОМг нами. 

И возжигаясь  Изначальным огнём  ФАОМг в нас, мы синтезируемся с  ФАОМг  синтеза  14-ти   Проявленности  Его  Домом  ФАОМг в  концентрации  центровки  Сиаматичностью  Синтеза в выражении огня каждым из нас и синтезом нас.  И развёртываемся пред  ФАОМг синтез  14-ти  Проявленностью  Изначально  В/стоящим  ФА Отцом Мг  в выражении  ФАОМг  в  Изначальном  огне  Его  каждым из нас  и  синтезом  нас.

И просим  ФАОМг  Изначально  В/с преобразить каждого из нас на выражение  Изначально-вышестоящим  Человеком в  каждом из нас  всех  частей ФАОМг  каждым из нас  присутственных и в росте  Проявленных  возможностей  выражения  Изначально  В/с  ФАОМг  каждым из нас.  

И развёртывая Изначалный  огонь  ФАОМг в нас в  максимальном  прикосновении  к  32-м  частям нашим присутственным  или  проявленным.   
И развёртывая  Изначальный  огонь  Изначально   В/с  ФАОМг  каждой  частью нашей, выражая,  эманируем  этот огонь из нас. В  выражении  ФАОМг  нами.  (Длинная  пауза).

И,  возжигаясь  этим  огнём,  мы просим сжечь весь  предыдущий опыт  и  отрицательную  накопленность   частей  наших или любую  накопленность  частей наших,  не  соответствующих  новому  Изначальному  огню  ФАОМг  в  каждом  из  нас,  в  максимальной  возможности  выразить  Изначальный  огонь  ФАОМг  каждой частью  нашей,  соответствующим  проявлением  или  присутствием  нашим,  во  всей  полноте  выражения  ФАОМг  нами,  
и  преобразить  каждую  из  проявленно- присутственных  частей,  систем  и аппаратов  Изначальным  огнём  ФАОМг  в нас.

Вы зжигаете  этим  огнём  все не соответствующее  проявлению  Проявленности  ФАОМг  нами.

И  развёртывая    Изначальным  огнём  ФАОМг  выражение  ФАОМг  каждым  из  нас  максимально  глубоко  и  явленно.   
И  эманируя  этот огонь из нас,  мы  эманируем  огонь   Изначальности   выражения  ФАОМг  нами  в  Доме  ФАОМг.

  И  возжигаемся  огнём  Дома  ФАОМг  в  концентрации  на  каждого  из  нас  выраженной  Изначальностью  ФАОМг  нашей.      
И  возжигаясь  применяем  этот  огонь  всем  синтезом  Человека  в  нас  выражением  Планеты  Новой  Эпохи нами,   развёртывая  развёрнутой  фиксацией  Дома  ФАОМг  в  любом  типе  сотрудничества  и  деятельности  или  чело-подготовки  в  нас,  и  применением  этого  огня  развёртыванием  Метагалактической  цивилизации,  выражающей  Изначально  В/стоящего  ФАОМг  в  нас  и  нами.           
И в  этом  огне  мы,  синтезируясь  с  Изначальным  В/с  ФАОМг,  стяжаем  огонь  Его  прямого  выражения  и  фиксации  каждым  из нас всей  мерой  возможности  нашей.

И возжигаясь  этим  огнём,  благодарим  ФАОМг.  Возвращаемся  в  физическое  присутствие  и  эманируем  огонь  ФАОМг   из нас  в  ДФАОМг,  в  15  ДФАО Дн-ск,  во  все  Изначальные  Дома и группы  присутствующих  в практике  и  в  Изначальный  Дом   каждого. И  выходим  из  практики.          

ПРАКТИКА 2

СТЯЖАНИЕ ВЫРАЖЕНИЯ ИЗНАЧАЛЬНОГО ОГНЯ ФАОМГ НАМИ ВО ВСЕЙ ПОЛНОТЕ           32- РИЧНОСТИ СИ ФА В НАС.

32 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк

12-13.02.2009. 15 ДФАО Днепропетровск
    Мы возжигаемся всем накопленным огнем. Возжигаемся ФА или Синтез 16-рицами, 32-рицами и 16-ричным  Синтезом ФАОМг в нас.

Синтезируемся с Едиными ФА-Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их огнем, развертываемся в зале ДФА ДФАОМг Единого проявления на 248 В/с Едином присутствии.

   Возжигаясь огнем ФА Владык, мы синтезируемся  с ФА-Владыками Сиаматического проявления Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их огнем, переходим в зал ДФА ДФАОМг Сиаматического проявления на 4088 В/с Сиаматическом присутствии. И возжигаясь огнем ДФА, развертываемся в зале ФА Владык в форме Ведущих или Чела. Возжигаясь огнем ФА Владык, мы синтезируясь с ФА Владыкой Кут Хуми Сиаматического проявления, стяжаем огонь: «новые стяжания, восхождения и развертывания каждому из нас и синтезу нас, 32-ым синтезом ФА». 

И возжигаясь этим огнем, мы  фиксируем выражение огня 32-го СИ ФА огнем Сиаматического проявления в каждом из нас и в синтезе нас,  центрируясь в выражении  Изначального огня 14-ти Проявленного восьмым Сиаматическим выражением 32-го СИ ФА. И возжигаемся этим огнем в каждом из нас и в синтезе нас. 

И эманируя огонь 32 СИ ФА из каждого из нас, в синтезе нас, мы синтезируемся с ФАОМг Сиаматического проявления, возжигаемся его огнем и развертываемся в его зале на 4096 В/с Сиаматическом присутствии. Синтезируемся с Хум ФАОМг, стяжаем и возжигаемся ФА Изначальным Сиаматическим огнем. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на выраженность Изначального огня ФАОМг нами во всей полноте 32-ричности СИ ФА каждого из нас. 

И эманируя этот огонь из нас, мы синтезируемся с ФАОМг Сиаматического проявления, и возжигаясь его огнем, стяжаем выражение ФА Изначального огня каждым из нас и синтезом нас в выражении ФАОМг 32-мя СИ ФА в каждом  из нас и в росте способности выражать Изначальность ФАОМг нами, каждым из нас.

И возжигаясь этим огнем, мы устремляемся в Хум ФАОМг.  Синтезируясь с ФА как таковым, и возжигаясь огнем ФА, возжигаем всю Изначальность, развернутую нами в выражении ее всеми частями каждого из нас и синтеза нас, и в преображении каждого из нас ею и этим огнем в выражении его. 
И возжигаясь этим огнем, мы благодарим ФАОМг, ФА Владык Кут Хуми и Фаинь Сиаматического и Единого проявления, возвращаемся в физическое присутствие. И развертываясь в выражении огня, эманируем все стяженное и возожженное в Дом ФАОМг, фиксируя Изначальность внутри нас. 

 И эманируя ее в 15-й Дом ФАО Днепропетровск, тоже фиксируя Изначальность в нас и эманируя ее, выражая ФАОМг нами, во все Изначальные Дома и группы. И фиксируя выражение огня Изначальности Изначальным Домом каждого, развертывая этот огонь в Изначальном Доме каждого,  фиксируясь этим огнем и преображаясь  этим огнем. И выходим их практики. Аминь. 

                                                      Компьютерный набор и проверка:                 Огиенко М..                                                   Проверила:         Смирнова Л.

П Р А К Т И К А   3

Стяжание огня 15-го выражения ФА Изначальности ФАОМг,

 преображение Индивидуальности и  Высшей Души нашей.

32 Си Фа. В.Сердюк 12-13.02.2009,

15 ДФАО Днепропетровск
Мы  возжигаемся всем накопленным огнём.

Возжигаемся  ФА  или  синтез  16-рицами, 32-рицами  и 16-ричным  синтезом  ФАОМг в нас.

Синтезируемся с Едиными  ФА- Владыками  Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их огнём, развертываемся в зале Дома ФА Дома ФАОМг на 248 В/с Едином присутствии. Возжигаясь Единым огнем мы синтезируемся с ФА- Владыками Кут Хуми и Фаинь Сиаматического проявления,

    развёртываемся в Зале  Фа Владык на  4088 В/с  Сиаматическом  присутствии.
Развертываясь  в  форме  Ведущих или Чело мы возжигаемся огнем Дома ФА Дома ФаОМг Сиаматического проявления и стяжаем у ФА Владыки Кут Хуми Сиаматического проявления огонь 32-ричного прямого выражения Дома ФА Дома ФАОМг  15-тым ДФАО Днепропетровск, в выражении полноты 32-х синтезов ФА и огня, развертываемого им, и эманируя из нас 32-ричность выражения Синтеза Фа.  
Мы синтезируемся с  ФА- Владыкой  Кут Хуми Сиаматического проявления  и стяжаем огонь и условия 32-ричного выражения 15-тым Домом ФА О Днепропетровск и Изначальности ДФАОМг  во взаимовыражении ФА Управления  ДФА ДФАОМг в физическом присутствии, соответствующей выраженностью Дома ФАОМг в нас.

И возжигаясь этим огнем, мы синтезируемся с  ФАОМг Сиаматического  проявления, возжигаемся его  огнём,  развёртываемся в Зале ФАОМг  на  4096 В/с  Сиаматическом присутствии.

И синтезируясь с   ФАОМг,  стяжаем  огонь 15-го выражения Изначальности ФАОМг  15-тым Домом ФАО Днепропетровск, и возжигаясь ею синтезируемся с  ХУМ  ФАОМг,  стяжая 15-тое ФА - Изначальное выражение ФАОМг каждым из нас и синтезом нас и  возжигаясь 15-тиричной ФА-Изначальностью в нас и нами.

И возжигаясь этим огнем, мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем вариант 15-й ФА-Изначальности /напоминаю –это Индивидуальность и Высшая Душа для каждого из нас/ и стяжаем вариант 15-й ФА Изначальности каждому из нас в выражении 15-той части и в целом синтез выражения человека Изначально- Вышестоящего ФА Отцом Мг в каждом  из нас и в восхождении ФА Отцом Мг 15-той частью в ее синтезе в выражении ФАОМг нами.

И возжигаясь этим огнем активируем синтез 15-тирицу выражения ФАОМг во все Изначальности доступные каждому из нас.

И возжигаясь этим огнем в зале ФАОМг Индивидуальностью выражая своеобразие развертывания ФАОМг каждым из нас, во всей полноте огня и эманаций ФАОМг чрез нас в 15 ДФАО Днепропетровск и Дом ФАОМг в целом.

И эманируя этот огонь из нас, мы синтезируясь с Хум ФАОМг стяжаем и возжигаемся 

ФА-Изначальным огнем и просим преобразить Индивидуальность с Высшей Душой каждого из нас Изначальной синтез 15-тиричностью нашей, выраженной каждым из нас, в прямом выражении ФАОМг и поддержаной синтезом нас.

И возжигаясь ФА-Изначальным огнем преображаемся им.

И эманируя этот огонь из нас, мы синтезируемся с ФАОМг, синтезируемся с Индивидуальностью ФАОМг, фиксируя огонь Индивидуальностью ФАОМг в прямом выражении Индивидуальностью каждого из нас.

 И возжигая Высшую Душу каждого из нас прямым выражением огня Индивидуальности ФАОМг в нас и нами.

И эманируя этот огонь из нас. Мы  развертываем Дом ФАОМг  нами  всей Индивидуальностью огня, выраженной Индивидуальностью каждого из нас, и  эманируя этот огонь,  развертываемся в огне Дома  ФАОМг каждым из нас и в синтезе нас.

 И собираясь всей полнотой Высшей Души и Индивидуальностью в нас, мы синтезируемся с Хум ФаОМг и стяжаем ОМ новой Индивидуальности и Высшей Души нашей.  

И в этом огне  мы благодарим  ФАОМг Сиаматического проявления, ФА-Владык  Кут Хуми  и  Фаинь  Сиаматического и Единого проявления.

Возвращаемся  в  физическое  присутствие, и  эманируем  всё  стяжённое  и  возожженное  в  Дом  ФАОМг,  в  15  ДФАО Днепропетровск,  во все  Изначальные  Дома  и группы, участников данной практики    и  Изначальный  Дом  каждого.

И выходим из  практики.     Аминь.         

                                                            Прописала и компьютерный  набор:  Смирнова     Л.                    
                                                                                                                         Проверила Шинкаренко Т. 
П Р А К Т И КА  №  4
Получение Книги 32 СИ ФА 
         Мы возжигаемся всем накопленным огнем, возжигаемся ФА или синтез 16-рицами, 32-рицами и 16-ричным Синтезом  ФАОМг  в нас.
      Синтезируемся с Едиными ФА-Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их огнем, развертываемся в зале Дома ФА Дома ФАОМг на 248 в/с Едином. Возжигаемся этим огнем, мы синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми и Фаинь сСиаматического проявления, развертываясь 
в зале Дома ФА Дома ФАОМг на 4088 в/с Сиаматическом  присутствии в форме ведущих или Чела. 
В этом огне  мы синтезируемся с ФАОМГ Сиаматического Проявления, возжигаемся его  огнем , развертываемся в Зале его на 4096 в/с Сиаматическом  присутствии. И синтезируясь с  Хум ФАОМг стяжаем и возжигаемся ФА-Изначальным Сиаматическим огнем. И просим  ФАОМг преобразить каждого из нас и синтез нас на выражение 32-го СИ ФА фиксированного Книгой 32-го СИ ФА во всем Сиаматическом ее своеобразии и зафиксировать каждому из нас на стяжание и выражение Книгу и соответствующий огонь и огни  32-го СИ ФА в нас. 
И возжигаясь этим огнем мы синтезируемся с ФА-Владыками Кут Хуми и Фаинь Сиаматического проявления, возжигаясь их огнем, и из Зала ФАОМг переходим в Зал Книг Синтезов ФА Сиаматических, многопроявленных и синтезируясь с ФА-Владыкой Кут Хуми, синтезируемся с Хум Фа-Владыки стяжаем огонь Книги 32-го СИ ФА каждому из нас. Возжигаемся этим огнем. 
Обратите внимание на специфичность огня, кто проживает. Он охватывает всю верхнюю часть вашего тела от Хум, особенно головной мозг, он горит как бы вокруг вас, может быть у кого-то и на все тело. В среднем  по группе, минимум от груди вверх и над головой.


 И мы синтезируясь с ФА-Вл Кут Хуми стяжаем Книгу 32-го СИ ФА.  Книга перед вами  мгновенно тут же. Она тянется на ваш огонь. Возьмите ее в руки. И мы возжигаемся огнем Книги 32-го СИ ФА каждого из нас.
  

Попробуйте прожить огонь, который бурлит. Вот именно бурление огня Это не вода, это огонь бурления. Не надо сейчас  ни читать, ничего. Ваша задача – держать огонь. Это новый тип огня, для чтения книг. Он  вызывать будет в ваших глазах другой свет. Поэтому дайте вначале этому огню устояться. Читать будете глубже, но уже потом, дома. Сегодня на ночь или с завтрашнего дня.
 

 И в этом огне мы переходим в учебно-жилые комнаты или в кабинеты на 1-е в/с Метагалактическое присутствие. Подходим к нашим письменным столам учебным, кладем Книгу 32-го СИ ФА и вот тут огнем, которым горит тело, впечатываем в Книгу, фиксируя ее на столе, как бы рукой правой опираемся на Книгу и огнем фиксируем. Это чтобы она не сбежала. Вынести ее никто не сможет, но огонь в ней настолько сильный, что по подобию она может вернуться в Сиаматику.


 Поэтому своей печатью огня, пока вы в 32-м Синтезе и в этом огне, вы фиксируете Книгу на своем письменном столе и Кабинете для вашей работы до тех пор, пока вы не сдадите ее ФА-Владыку Кут Хуми в Сиаматику. Аминь.
  

Берем в руки Книгу 31-го Синтеза, у кого она была. Возвращаемся в Зал Книг Синтезов ФА, сдаем 31-й СИ ФА Книгу ФА-Владыке Кут Хуми и благодарим ФА-Вл КХ, ФА-Владычицу Фаинь, сиаматических  за нашу учебу 31-м Синтезом ФА весь месяц.. 


  Благодаря ФА-Владык, возвращаемся в Зал ФАОМг. Синтезируясь с Хум ФАОМг стяжаем огонь вмещения, усвоения, выражения и применения Книги 32-го СИ ФА. Возжигаемся этим огонем, фиксируя этот огонь в нас. .
    Благодарим ФАОМг Сиаматического проявления, ФА-Владык Кут Хуми и Фаинь Сиаматического и Единого проявления возвращаемся в физическое присутствие и эманируем все стяженное и возожженное в Дом  ФАОМг, в 15-й ДФАО Днепропетровск, во все Изначальные Дома и группы  и изначальный Дом каждого.
       И выходим из практики. Аминь.
                                                                                                          Набор              Лоскутовой Т.            
                                     Проверила        Смирнова Л.
ПРАКТИКА 5

Стяжание огня восхождения и реализации ФАОМг 

15-м ДФАО Днепропетровск

32 Си Фа. В.Сердюк 12-13.02.2009,

15 ДФАО Днепропетровск
Мы возжигаемся всем накопленным огнем.

Возжигаемся ФА или синтез-16-рицей, 32-рицей и 16-ричным синтезом ФАОМг в нас.

Синтезируемся с Едиными ФА Владыками Кут Хуми Фаинь. 

Возжигаясь огнем ФА Владык развертываемся в зале Дома ФА Дома ФАОМг на 248 Вышестоящем Едином. И, возжигаясь Единым огнем, развертываемся Единым проявлением в каждом из нас и в синтезе нас в выражении этого огня в нас. В этом огне мы синтезируемся с Сиаматическими ФА Владыками Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся их огнем, развертываясь в зале Дома ФА Дома ФАОМг на 4088 Вышестоящем Сиаматическом присутствии.

 И, развертываясь в форме Ведущих или Чело, возжигаемся огнем 32 Синтеза ФА, стяжая у ФА Владыки Кут Хуми Сиаматического проявления огонь прямого цельного курса Сиаматического выражения в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаемся огнем Сиаматического курса в нас и нами, в синтезе всех Сиаматических возможностей, стяженных и развернутых в нас.

И, возжигаясь цельным огнем Сиаматического курса каждым из нас, мы синтезируемся с ФАОМг Сиаматического проявления,возжигаясь его огнем, развертываемся в зале ФАОМг на 4096 Вышестоящем Сиаматическом присутствии.

И, возжигаясь Сиаматическим огнем ФАОМг, мы, синтезируясь с Хум ФАОМг, стяжаем огонь восхождения и реализации ФА Отца Мг  15-м Домом ФАО Днепропетровск. И, возжигаясь этим огнем, стяжаем у ФАОМг Саматического проявления Цель и Задачу восхождения и реализации 15-го Дома ФАО Днепропетровск. И, возжигаясь этим огнем, эманируем его из нас. 

И в этом огне мы синтезируемся с ФАОМг, возжигаемся его огнем. И стяжаем огонь ФАОМг каждому из нас в минимально 16-ричном выражении ФАОМг нами.

И, возжигаясь этим огнем, мы вмещаем в каждого из нас 16-ть направлений огня ФАОМг в каждую часть нашу, во всей ФА или синтез 16-ричности каждого из нас. И сквозь наши части направляем 16-ричный огонь ФАОМг  ФА Матери Планеты Земля ФА. Она стоит в зале слева от Отца,  справа от нас, между Отцом и нами.

И, эманируя огонь ФА Матери Планеты Земля ФА, мы синтезируемся с ФА МатерьюПланеты Земля ФА, возжигаемся ее огнем, и вмещаем фиксацию Задания ФА Матери Планеты Земля ФА каждому из нас по компетенции 16-ричного огня ФА Отца Мг, выраженной нами в росте Планеты Земля ФА Метагалактикой ФА, и в развертывании Новой Расы Новой Эпохи 64-мя метагалактическими присутствиями Метагалактики ФА, в выражении огня ФАОМг выражением Человека Метагалактики каждым из нас и синтеза нас. 

И, возжигаясь огнем ФА Матери Планеты Земля ФА, мы, синтезируя ФАОМг - ФА Мать Планеты Земля ФА, вспыхиваем Магнитом ФАО - ФА Матери Метагалактики Планеты Земля ФА.

И в общей эманации огня развертываем Дом ФА Отца вокруг нас, синтезируясь с ФАММг Сиаматической, и стяжая Индивидуальность 15 Дома ФАО в выражении Высшей Души синтезом ФАОМг и ФА Матери Планеты Земля ФА    15-м Домом ФАО Днепропетровск.

И, возжигаясь огнем ФА Матери Метагалактической Сиаматически, мы развертываем Индивидуализацию выражения огня ФАОМг в росте и работоспособности выражения ФА Матери Планеты Земля ФА в Индивидуализации возможностей ФА Матери Метагалактики  каждым из нас и синтезом нас.

И, возжигаясь этим огнем, мы синтезируемся с Хум ФАОМг и стяжаем Ом каждого из нас и Ом 15-го Дома ФАО Днепропетровск в выражении новых задач  16-ричного выражения ФАОМг ФА Матерью Планеты Земля ФА в каждом из нас и ФА Матерью Метагалактики Сиаматической  15-м Домом ФАО Днепропетровск.

И, возжигаясь огнем Ом каждого и 15-го Дома ФА Отца,  развертываемся им, эманируя этот огонь из нас и нами.

И, возжигаясь этим огнем, мы благодарим  ФАОМг, ФАММг  Сиаматических, ФА Мать Планеты Земля ФА, ФА Владык Кут Хуми, Фаинь  Сиаматических и Единых.

Возвращаемся в физическое присутствие, фиксируя огонь Синтеза ФАОМг - ФА Матери Планеты Земля ФА каждым из нас. 

И возжигаемся этим огнем. Это Цельный огонь каждого.

И,  фиксируем новый огонь 15-го Дома ФАО Днепропетровск вокруг вас, тоже новый огонь.

И эманируем все стяженное и возожженное в Дом ФАОМГ, в 15 Дом ФАО Днепропетровск в полусферу, преображая ее, во все Изначальные Дома и группы, и в Изначальный Дом каждого.

И выходим из практики.

Аминь.

                                                                        Компьютерный набор:   Ковтун Н.
                                  Проверила Шинкаренко Т.

Практика  № 7 

Вмещение Изначально вышестоящего огня ФАОМГ

И мы возжигаемся  всем накопленным огнем возжигаемся ФА или  синтез  16-ми, 32-ми и 16-м синтезом ФАОМГ  в нас . Синтезируемся  с Сиаматическими ФА  Вл . КУТ  ХУМИ и ФАИНЬ  возжигаясь их огнем и развертываемся в зале ДФА ДФАОМГ на 4088  в/c. Сиаматическом  присутствии, синтезируясь с Сиаматическими ФА Вл. и  возжигаясь  их огнем,  развертываемся в цельном Сиаматическом  огне  32-ричного курса подготовки.  

В этом огне  синтезируемся с ФАОМГ Сиаматического Проявления развертываясь в зале его пред  ним на 4096 в/с. Сиаматическом присутствии. 

             Синтезируемся  с Хум ФАОМГ  возжигаемся огнем Хум,  устремляясь в ФА, как  таковое и возжигаясь Фа как таковым  вспыхиваем им  и переходим в клеточки ФАОМГ каждого  из нас  фиксируясь в клеточки перд ядром нашим  возжигаясь огнем, духом, светом и энергией клеточки ФАОМГ каждому из нас .

               В этом огне мы синтезирусь устремляемся внутрь ядра,  в изначально  вышестоящий огонь  синтез выражения изначально вышестоящего ФАОМГ каждым из нас. И погружаемся в это огонь, растворяясь им полностью в растворении всех физических основ выражения тела и всей полноты Омеги каждого из нас  изначально вышестоящим огнем.  Мы растворяясь в изначально   вышестоящем огне,  устремляемся по токам изначально вышестоящего огня ФАОМГ. 
И  сквозь изначально  вышестоящий огонь ФАОМГ преображая всю физичность и Омегу нашу,  мы развертываемся в синтез проявленности  ФАОМГ изначально вышестоящего человечества,  в одном из синтез проявлении изначально вшестощего человечества, мгновенно вмещая 32 проявленности синтез  проявлением нашим  и возжигаясь ими.

            И в огне синтез проявленности, растворяя все проблемы наши и все выражения наши, мы вмещаем изначально вышестоящий огонь во всего нас физического, в выражении прямой Омеги нашей, все-физической синтез выраженностью нашей и особенно телом нашим,  в синтезе  всех систем и аппаратов всех частей наших,  Фа или синтез выраженности нашей физической, заполняя их изначально вышестоящем огнем и развертывая изначально вышестоящую проявленнность каждого из нас. 

            И  этом же огне мы растворяемся,  вмещая необходимый объем огня в нас и возвращаяемся  вмещаясь изначально вышестоящем огнем  сквозь все импульсы изначального  вышестоящего  огня  в ядро клеточки ФАОМГ каждого из нас  выявляясь из ядра в  клеточку   фиксируясь в клеточке. 
И из  клеточки устремляемся в Хум  ФАОМГ  в ФА как таковое,  пронзаясь ФА  как таковым Изначально вышестоящим огнем  нашим выходя из Хум развертываемся пред ФАОМг на 4096  в/с  Сиаматическом прис. и возжигаемся Изначально вышестоящей  проявленностью  каждого из нас и синтеза нас  в выражении ФАОМГ нами.

          И  возжигаясь  ФАОМГ,  мы  эманируем Изначально вышестоящий огонь из каждого из нас по ДФАОМГ  в целом,  возжигаясь изначально вышестоящей огненостью в нас и выразимостью ФАОМГ в нас и нами.

             И  в этом огне мы благодарим ФАОМГ  Сиаматического проявления , ФА Вл  Кут Хуми и Фаинь Сиаматических  возвращемся в физическое присутствие и эманируем Изначально вышестоящий огонь из нас в ДФАОМГ, 32ДФА, во все изначальные Дома и Группы и Изначальный Дом каждого. И   выходим из практики.   Аминь.

П Р А К Т И К А   8

И Т О Г О В А Я

32 Си Фа. В.Сердюк 12-13.02.2009,

15 ДФАО Днепропетровск
Мы возжигаемся  всем  накопленным огнём.  Возжигаемся ФА  или Синтез  16-рицами,  32-рицами  и  16-ричным  Синтезом  ФАОМг  в нас. Синтезируемся с  Сиаматическими  ФА  Владыками  Кут Хуми  Фаинь, возжигаясь  их  огнем,  развёртываемся  в зале    Дома  ФА  Дома  ФАОМг на 4088  в/с  сиаматическом  присутствии. Развертываясь в форме ведущих или чело, мы синтезируемся с ФАОМг сиаматического проявления, возжигаясь огнем  ФАОМг, развёртываемся  в зале   его на 4096 в/с  сиаматическом  присутствии. В этом огне мы синтезируемся  с  Хум  ФАОМг, стяжая и возжигась ФА Изначальным огнем ФАОМг, прося ввести нас в полноту выражения стандарта 32 Синтеза ФА итоговой практикой и возжигаемся этим огнем .

И в этом огне мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем 

	Пламя
	ФАОМг   32 Синтеза 

	Жизнь
	ФАОМг   32 Синтеза             

	Единицу
	ФАОМг   32 Синтеза            

	Ом
	ФАОМг   32 Синтеза           

	Хум
	ФАОМг   32 Синтеза             

	Столп
	ФАОМг   32 Синтеза            

	Теофу
	ФАОМг   32 Синтеза             

	ДФА
	ФАОМг   32 Синтеза            

	
	

	Любовь
	ФАОМг   32 Синтеза          

	Мудрость
	ФАОМг   32 Синтеза             

	Волю
	ФАОМг   32 Синтеза             

	Синтез
	ФАОМг   32 Синтеза            

	Конкретность
	ФАОМг   32 Синтеза            

	Проявленность
	ФАОМг   32 Синтеза             

	Явленность
	ФАОМг   32 Синтеза             

	Изначальность
	ФАОМг   32 Синтеза   

          

	ОО
	ФАОМг   32 Синтеза  

	СО
	ФАОМг   32 Синтеза  

	Униматрицу
	ФАОМг   32 Синтеза  

	СиО
	ФАОМг   32 Синтеза  

	Сердце
	ФАОМг   32 Синтеза  

	Разум
	ФАОМг   32 Синтеза  

	Тело
	ФАОМг   32 Синтеза  

	ДО
	ФАОМг   32 Синтеза   

	
	

	Монаду
	ФАОМг   32 Синтеза  

	Логоса
	ФАОМг   32 Синтеза  

	Головерсум
	ФАОМг   32 Синтеза  

	Дхамму Созидания
	ФАОМг   32 Синтеза  

	Индивида
	ФАОМг   32 Синтеза  

	Личность
	ФАОМг   32 Синтеза  

	Индивидуальность
	ФАОМг   32 Синтеза  


            Аматичность                               ФАОМг   32 Синтеза  

И возжигаясь 32-рицей  ФАОМг  в каждом из нас и в синтезе нас, мы синтезируясь  с  Хум  ФАОМг   

стяжаем ОМ 32-рицы   в каждом из нас и  возжигаясь этим Ом, развертываемся.

И в этом огне мы синтезируем с ФАОМг и синтезируя 32-е  32-рицы, синтезируясь с Хум  ФАОМг   стяжаем 32-ричный синтез 32-рицы, возжигаясь всей полнотой ФА 32-ричного выражения ФАОМг
 каждым из нас и  синтезом нас. 

И возжигаясь ею, мы синтезируемся с Хум ФАОМг и стяжаем Изначальность ФАОМг в 32-й    части проявления ФАОМг  каждым из нас. И возжигаемся Изначальностью ФАОМг в нас, синтезируя все 32 части выражения ФАОМг  каждым из нас. И  синтезируясь с Хум  ФАОМг   стяжаем  32-х ричную   Проявленность  ФАОМг  каждым из нас и  синтезом нас. 

И возжигаясь этим огнём мы  синтезируемся с Хум ФАОМг и стяжаем Огне - ФА  32-го Синтеза ФА, возжигаясь им. Синтезируя 32 Огне - ФА  между собой. Мы синтезируемся с Хум ФАОМг и стяжаем 32-ричное Огне - ФА  каждым из нас и синтезом нас. И выражая Огне - ФА  нами, мы синтезируемся с ФАОМг и стяжаем выраженность ФА полнотой Изначальности ФАОМг каждым из нас и возжигаемся этим огнем в выражении ФАОМг каждым из нас и синтезом нас. 

И возжигаемся этим огнем, мы синтезируемся с Хум ФАОМг и стяжаем ОМ полноты 32-х ричного

выражения  ФАОМг 32-х рицы Синтеза ФА 32-х -рицы частей ФА и 32-х -рицы выраженности       ФА каждым из нас и синтезом нас и возжигаясь огнём ОМ, развертываемся им.
И в этом огне мы благодарим ФАОМг Сиаматического  проявления, ФА  Владык  Кут Хуми и Фаинь Сиаматических, возвращаемся в физическое присутствие развертываясь 32-х рицей 32-ой,

32-х ричной синтез 32-х рицей, изначальностью выражения   ФАОМг   каждым из нас и 32-х ричной    синтез проявленностью ФАОМг в нас, 32-м Огне - ФА  и 32-ричным Огне – ФА  32-х Синтезов ФА во всей 32-х -рицы ФА, 32-х -рицы частей ФА и 32-х рицы Синтезов ФА в прямом выражении огня 

ФАОМг каждым из нас и синтезом нас.

И возжигаясь всем стяженным и возоженным в физическом синтезе, мы  эманируем все     стяженное и возожженное в ДФАОМг, в 15 ДФАО Днепропетровск,  во все Изначальные Дома и группы и Изначальный Дом каждого. И выходим из практики.  Аминь.

Компьютерный набор: Болдырева Н.В.

                                                                                                          Проверила                           Смирнова Л.
ПРАКТИКА 9

ИТОГОВАЯ ПО СИАМАТИЧЕСКОМУ КУРСУ

32 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк

12-13.02.2009. 15 ДФАО Днепропетровск
    Мы возжигаемся всем накопленным огнем. Возжигаемся ФА или Синтез 16-рицами, 32-рицами и 16-ричным  Синтезом ФАОМг в нас.
Синтезируемся с Сиаматическими ФА-Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их огнем, синтезируемся с ФАОМг Сиаматическим, развертываясь в зале ФАОМг на 4096 В/с Сиаматическом присутствии. И в этом огне мы синтезируемся с Хум ФАОМг, синтезируемся и стяжаем ФА как таковую ФАОМг, возжигаемся ФА Изначальным огнем. 

Синтезируясь с ФАММг, стяжаем и возжигаемся ФА Явленным огнем.

Синтезируясь с ФА Аватарами Мг, стяжаем и возжигаемся ФА Проявленным огнем.

Синтезируясь с ФА Логосами Мг, стяжаем и возжигаемся ФА Конкретным огнем.

Синтезируясь с Отцом Мг, стяжаем и возжигаемся ФА Синтезом.

Синтезируясь с Дочерью Мг, стяжаем и возжигаемся ФА Волей.

Синтезируясь с Сыном Мг, стяжаем и возжигаемся ФА Мудростью.

Синтезируясь с Матерью Мг, стяжаем и возжигаемся ФА Любовью.

Синтезируясь с ФА Владыками Кут Хуми и Фаинь, стяжаем и возжигаемся огнем Отца ФАОМг.

Синтезируясь с ФА Владыками Мория и Свет, стяжаем и возжигаемся огнем Дочери ФАОМг.

Синтезируясь с ФА Владыками Иосифом и Славией, стяжаем и возжигаемся огнем Сына ФАОМг.

Синтезируясь с ФА Владыками Эоаном и Антуанеттой, стяжаем и возжигаемся огнем Матери ФАОМг.

Синтезируясь с ФА Владыками Даниилом, Валерией, стяжаем и возжигаемся огнем ФАОМ ФАОМг.

Синтезируясь с ФА Владыками Дмитрием, Наталией, стяжаем и возжигаемся огнем Майтрейи ФАОМг.

Синтезируясь с ФА Владыками Николаем и Юлией, стяжаем и возжигаемся огнем Христа ФАОМг.

Синтезируясь с ФА Владыками Михаилом, Верой, стяжаем и возжигаемся огнем Будды ФАОМг.

В синтезе 16-цы ФА Управления в конкретном  возжигании ФА как такового каждым из нас , мы синтезируем 16-цу огня ФА Управления в выражении ФАОМг Изначально В/с огнем каждым из нас и синтезом нас.

И синтезируясь с Хум ФАОМг стяжаем 32-ричную печать полноты выражения ФАОМг каждым из нас,  всей проявленностью Сиаматической ФАОМг в нас прямым выражением ФА Управления каждым из нас в развертывании любого Изначального Дома каждого из нас и ДФАОМг в синтезе 16-ричным ФА Управляющим огнем Изначально В/с огня ФАОМг каждого из нас.

И возжигаясь этим огнем, развертываемся прямой печатью выражения ФАОМг в каждом из нас, в синтезе нас, нами и в целом Днепропетровска в Изначальном Доме выражения ФАОМг вокруг нас. 

И выражая этот огонь нами, мы благодарим за Сиаматическое восхождение ФАОМг, ФАММг, ФА Аватаров Мг, ФА Логосов Мг, Отца Мг, Дочь Мг, Сына Мг, Мать Мг, ФА Владык Кут Хуми и Фаинь, Морию и Свет, Йосифа и Славию, Эоанна и  Антуанетту, Даниила и Валерию, Дмитрия и Наталью, Николая и Юлию и Михайла и Веру.

И возжигаясь 16-ричным огнем ФАОМг, эманируем всю полноту 32-хричного синтеза из нас, в прямом управлении ФАОМг нами.

В этом огне Управления возвращаемся в физическое выражение, продолжая эманировать 32-рицу Синтеза 16-ричным ФА Управляющим эффектом ФАОМг в нас и отдавая этот огонь в Дом ФАОМг, в 15 ДФАО Днепропетровск, во все Изначальные Дома и группы и Изначальный Дом каждого и выходим из практики. Аминь.

                                                                                                    Компьютерный набор:            Огиенко М..          

                                                                                          Проверила:                              Смирнова Л. 

