30 СиФА, М. Курашева 17 - 18.10.2009, 29 ДФА Краснодар
 1 день 1 часть                                                 ПРАКТИКА 1                                                        04:09:40
                         Стяжание условий дальнейшего восхождения нас, 
                                как Чело Духа выражения Иерархии ФА.                                                             
Возжигаемся всем накопленным огнем. Возжигаем наши Си- или ФА-16-рицы, 32-рицы. Возжигаемся 16-ричным синтезом Изначально Вышестоящего Отца в нас.
В этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими ФА Владыками Кут Хуми и Фаинь. Возжигаемся их огнём 16-ти проявленным явленно.
И так, на всякий случай – сегодня праздник Дома ФА Отца Метагалактики.                        И в соответствующей форме Чело ДФАОМг, проявляемся в зале Дома ФА Дома ФА Отца Метагалактики пред ФА Владыками Изначально Вышестоящими Кут Хуми и Фаинь.

Сейчас во всех залах, можно прожить праздничную атмосферу, но мы должны соответствовать, поэтому так, на всякий случай, форма праздничная, кто не сообразил.
И синтезируясь с Хум, Изначально Вышестоящих ФА Владык Кут Хуми и Фаинь, стяжаем условия вхождения в Иерархию Духа ФА Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
 И в этом огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 32-х проявленным явленно, активируя наши СИ- или ФА- 32-рицы. А проявляемся в зале пред  Изначально Вышестоящим Отцом                   16-ти проявлено явленно, встаём пред ним и, синтезируясь с его Хум, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим ФА Изначально Вышестоящего Отца. И огнём ФА преображаемся, как Чело Духа в нашем вхождении в Иерархию Духа ФА Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. 

И в огне Изначально Вышестоящего Отца, мы  синтезируемся с Изначально Вышестоящими ФА Владыками Мория и Свет. Возжигаемся их огнём, и синтезируемся с их Хум, стяжаем и возжигаемся огнём  Дочери ФАОМг и этим огнём просим ФА Владык преобразить каждого из нас и синтез нас в нашем служении Чело Духа в Иерархии Духа.
 И направьте огонь Дочери ФАОМг на преображение нас как Чело, где все старые, посвятительные традиции, и восхождение светом, как Чело в нас компактифицируются, лишнее сжигается, то, что мешает нашему восхождению в дальнейшем. 
И мы внутренне, огнём Изначально Вышестоящего Отца и огнём  Изначально Вышестоящих ФА Владык Мории и Свет, преображаемся как Чело Духа. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем огонь Иерархии ФА Изначально Вышестоящего Отца Иерархии Духа, возжигаемся им. 

В этом огне синтезируемся с Изначально Вышестоящими ФА-Владыками Морией и Свет синтезируемся с их Хум, стяжаем огонь Иерархии ФА. 
И синтезируем в нас эти два огня Иерархии в цельность Иерархии Духа в выражении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И уже в этом огне, цельном огне         Иерархии ФА, мы синтезируемся с ФА Владыками 14-ти ФА Управлений, входящих в Иерархию ФА  и возжигаемся их огнём:
Мы синтезируемся с ФА Владыками 14-го ФА Управления Ока ФА Иосифом и Славией и возжигаемся их огнём;
Синтезируемся с ФА Владыками 13-го ФА Управления Ока ФА Эоаном и Антуанэттой и возжигаемся их огнём;

Синтезируемся с ФА Владыками Самоорганизации Фа  Даниилом и Валерией, возжигаемся их огнём, выходя из старых условий аспектности в выражении Отца ФАОМг и   ФА Владык. И входя, огнём 12-го ФА Управления Самоорганизации ФА в новую аспектность,      в каждом из нас коллективно,  индивидуально сами должны индивидуально сделать;
Затем синтезируемся с ФА Владыками Головерсума ФА – Дмитрием и Натальей, возжигаемся их огнём;
Синтезируемся с ФА Владыками Алфавита ФА – Николаем и Юлией, возжигаемся их огнём;

Стяжаем и возжигаемся огнём ФА Управления Прообраз ФА – Михаилом и Верой;

Синтезируемся с ФА Владыками 8-го ФА Управления -  Дом Отца ФА, Владиславом и Владленой стяжаем и  возжигаемся их огнём;

Синтезируемся и  возжигаемся огнём ФА Владык 7-го ФА Управления Саввой и Ириной;

Стяжаем и возжигаемся огнём 6-го ФА Управления Синархией ФА - ФА Владыками Валентином и Настасьей и просим ФА Владык помочь преобразить разум каждого из нас синархически; 
Синтезируемся с ФА Владыками 5-го ФА Управления Всеединого служения ФА  -           ФА Владыками Себастьяном и Викторией, и  возжигаемся их огнём; 
Синтезируемся и возжигаемся огнём ФА Владык 4-го ФА Управления Человечества ФА Евгением и Николь;
Синтезируемся и возжигаемся огнём ФА Владык 3-го ФА Управления Логоического Правления ФА Ярославом и Екатериной;

Стяжаем и возжигаемся огнём ФА Владык 2-го ФА Управления Метаприсутствия ФА Рихардом и Чеславой;

И синтезируемся и возжигаемся огнём ФА Владык 1-го ФА Управления Омеги ФА  Эмилем и Яной.

И синтезируя в нас 14-ть огней 14-ти ФА Управлений Иерархии ФА, мы разворачиваем эти огни в цельном огне  Иерархии ФА в каждом из нас в выражении Изначально Вышестоящего Отца и ФА Владык Мории и Свет. Вспыхиваем цельным огнём Иерархии ФА, как Чело Духа  Иерархии ФА и в этом огне, синтезируемся с ФА Сыном Метагалактики, возжигаемся его огнём. 
И стяжаем  у ФА Сына Метагалактики огонь вхождения в ФА Иерархию Изначально Вышестоящего Отца, ФА Иерархию Дома ФАОМг. И возжигаясь этим огнём, преображаем этим огнём  пережигая или сплавляя всё то, что мешает нашему вхождению в ФА Иерархию.
Утвердите действие этого огня на всё время перерыва. И затем, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Изначально Вышестоящее ФА каждому из нас как Чело Духа Иерархии ФА и возжигаемся этим Изначально Вышестоящим ФА.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим ФА Сына Метагалактики, благодарим Изначально Вышестоящих ФА Владык Кут Хуми и Фаинь, Морию и Свет, Иосифа и Славию, Эоана и Антуанэтту, Даниила и Валерию, Дмитрия и Наталью, Николая и Юлию, Михаила и Веру, Владислава и Владлену, Савву и Ирину, Валентина и Настасью, Себастьяна и Викторию, Евгения и Николь,  Екатерину и  Ярослава, Рихарда и Чеславу, Эмиля и Яну.
Возвращаемся в физическое присутствие и физически мы фиксируем огонь Иерархии ФА в Изначальном Доме каждого, преображая условия  Изначально Дома каждого огнём Иерархии ФА Дома ФАОМг и эманируя этот огонь сквозь нас в Дом ФАОМг, в 29-й ДФА, в Изначальный Дом каждого и в Изначальные Дома территорий, участников практики.
Выходим из практики.

Компьютерный набор текста: Музурова Л., ведущая 9-го огня, 29ДФА Краснодар.
Проверила Жирова Е., ведущая 2-го огня, 29ДФА Краснодар.
30 СиФА, М. Курашева 17 - 18.10.2009, 29 ДФА Краснодар
 1 день 2 часть                                     ПРАКТИКА 2                                                                     01:05:07

                                СТЯЖАНИЕ ШАРА СИНТЕЗА.
И так возжигаемся всем накопленным огнем. Возжигаем наши Си- или ФА-16-рицы, 32-рицы. Возжигаемся 16-ричным синтезом Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими ФА-Владыками Кут Хуми и Фаинь 16-ти проявленными явленно, возжигаемся их огнём, возжигаемся огнём Иерархии ФА ДФАОМг.
И проявляясь в праздничной форме Чело ДФАОМг пред Изначально Вышестоящими                      ФА-Владыками Кут Хуми и Фаинь, стяжаем условия нашего вхождения в ФА Иерархию и сложение Шара Синтеза 32-х Синтезов ФА в каждом из нас. В выражении 32-х Синтезов  Изначально Вышестоящего Отца и нашей применимости по каждому из тех  Синтезов, которые мы смогли развернуть, в которые мы смогли войти и применить.
И возжигаясь огнём этих условий, мы проявляемся в зале Изначально Вышестоящего Отца 16-ти проявлено явленно. Синтезируясь с его Хум, стяжаем и возжигаемся с Изначально Вышестоящим ФА как таковым.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначальный Синтез 32-х Синтезов ФА каждому из нас, развёрнутому или зафиксированному Шаром Синтеза.
И каждому из нас от Изначально Вышестоящего Отца, направляется, так, по воздуху летит Шар, Шар Синтеза. И вот теперь, мы этот Шар Синтеза, будем насыщать, синтезируясь с каждым из представителей ФА Иерархии.
Мы синтезируемся с ФА-Отцом Мг, возжигаемся его огнём и стяжаем у ФА-Отца Мг Синтез ФА-Отца Мг - 32-й.

Синтезируемся с ФА-Матерью Мг, возжигаемся её огнём, и синтезируясь с её Хум, стяжаем Синтез ФА-Матери Мг – 31-й.
Синтезируемся с ФА-Сыном Мг, возжигаемся его огнём, синтезируясь с его  Хум, стяжаем Синтез ФА-Сына Мг – 30-й.

Синтезируемся с ФА-Дочерью Мг, возжигаемся её огнём, и синтезируясь с её Хум, стяжаем Синтез ФА-Дочери Мг – 29-й.

Синтезируемся с ФА-Аватаром Мг, возжигаемся его огнём, синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез ФА-Аватара Мг – 28-й, далее.

Синтезируемся с ФА Майтрейей Мг, возжигаемся его огнём, синтезируясь с его Хум, стяжаем 27-й Синтез ФА-Аватара Мг, точнее ФА-Майтрейи Мг – 27-й Синтез стяжаем и возжигаемся им, далее
Синтезируемся с ФА-Христом Мг, возжигаемся его огнём, синтезируясь с его  Хум, стяжаем Синтез ФА-Христа Мг –26-й, далее

Синтезируемся с ФА-Логасом Мг, возжигаемся его огнём, синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез ФА-Логаса Мг – 25-й, затем

Синтезируемся с Отцом Мг, возжигаясь его огнём, синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез Отца Мг – 24-й.

Синтезируемся с Дочерью Мг, возжигаемся её огнём, синтезируясь с её Хум, стяжаем Синтез Дочери Мг – 23-й, затем

Синтезируемся с Сыном Мг, возжигаемся его огнём, и синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез Сына Мг – 22-й

Синтезируемся с Матерью Мг, возжигаемся её огнём, и синтезируясь с её Хум, стяжаем Синтез Матери Мг – 21-й.

Синтезируемся с Фаом Мг, возжигаемся его огнём, синтезируясь с его Хум, и стяжаем Синтез Фаом Мг – 20-й.

Синтезируемся с Майтрейей Мг, возжигаемся его огнём, синтезируясь с его  Хум,  стяжаем Синтез Майтрейи Мг – 19-й.

Синтезируемся с Христиной Мг, возжигаемся её огнём, синтезируясь с её Хум, стяжаем Синтез Христины Мг –18-й.

Синтезируемся с Буддой Мг, возжигаемся его огнём, синтезируясь с его Хум,  стяжаем Синтез Будды Мг – 17-й.

Синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Дома ФА - 16-й.

Синтезируемся с ФА Владыками Морией и Свет, возжигаемся их огнём, синтезируясь с их Хум,  стяжаем  Синтез Иерархии ФА - 15-й.

Синтезируемся с ФА Владыками Иосифом и Славией, возжигаемся их огнём, синтезируясь с их Хум,  стяжаем  Синтез Человек ФА - 14-й.

Синтезируемся с ФА Владыками Эоаном и Антуанэттой, возжигаясь их огнём, синтезируемся  с их Хум,  стяжаем  Синтез Ока ФА - 13-й.

Синтезируемся с ФА Владыками Даниилом и Валерией, возжигаемся их огнём, синтезируясь с их Хум,  стяжаем  Синтез Самоорганизации ФА - 12-й.

Синтезируемся с ФА Владыками Дмитрием и Натальей, возжигаемся их огнём, синтезируясь с их Хум,  стяжаем  Синтез Головерсума ФА - 11-й.

Синтезируемся с ФА Владыками Николаем и Юлией, возжигаемся их огнём, синтезируясь с их Хум,  стяжаем  Синтез Алфавита ФА - 10-й.

Синтезируемся с ФА Владыками Михаилом и Верой, возжигаемся их огнём, и синтезируясь с их Хум,  стяжаем  Синтез Прообраза ФА - 9-й.

Синтезируемся с ФА Владыками Владиславом и Владленой, возжигаемся их огнём, синтезируясь  с их Хум,  стяжаем  Синтез Дома Отца ФА.

Синтезируемся с ФА Владыками Саввой и Ириной, возжигаемся их огнём, синтезируясь с их Хум,  стяжаем  Синтез Теофы ФА - 7-й.

Синтезируемся с ФА Владыками Валентином и Настасьей, возжигаемся их огнём, синтезируясь с их Хум,  стяжаем  Синтез Синархии ФА - 6-й.

Синтезируемся с ФА Владыками Себастьяном и Викторией, возжигаемся их огнём, синтезируясь с их Хум,  стяжаем и возжигаемся Синтезом Всеединого Служения ФА – 5-м Синтезом возжигаемся.

Синтезируемся с ФА Владыками Евгением и Николь, возжигаясь их огнём, синтезируясь с их Хум,  стяжаем  Синтез Человечество ФА - 4-й.

Синтезируемся с ФА Владыками Ярославом и Екатериной, возжигаемся их огнём, синтезируясь с их Хум,  стяжаем  и возжигаемся огнём и Синтезом  Логоического Правления ФА, возжигаясь  - 3-м Синтезом.
Синтезируемся с ФА Владыками Рихардом и Чеславой, возжигаясь их огнём, синтезируясь с их Хум,  стяжаем  Синтез Метаприсутствия ФА - 2-м Синтезом.

И синтезируемся с ФА Владыками Эмилем и Яной, возжигаясь их огнём, синтезируемся с их Хум,  стяжаем и возжигаемся Синтезом Омеги ФА - 1-м Синтезом.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца  Изначально Вышестоящее ФА компактификации 32-х Синтезов в выражении Изначально Вышестоящего Отца, Шар Синтеза каждому из нас.
И возжигаясь Изначально Вышестоящим ФА Изначально Вышестоящего Отца, впитываем Шар Синтеза в каждого из нас. Он не занимает много места в нас. Чем концентрированней огнеобраз, который мы с вами впитываем, тем он меньше занимает место, но тем он концентрированнее. Поэтому внешне, для удобства восприятия, он может быть  для нас достаточно большим. Внутренне он очень ёмкий, но очень концентрированный. 
И возжигаясь Шаром Синтеза и Изначально Вышестоящим ФА Шара Синтеза в каждом из нас в выражении Изначально Вышестоящего Отца нами, мы поздравляем Изначально Вышестоящего Отца и всю ФА Иерархию с праздником Абсолютного Майтрейи. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь Преображения Трёх Я в нас - Индивида, Личности и Индивидуальности и вхождение в Огненность каждого из нас, в становлении и в подготовке. Становление каждого из нас, как ведущего огнём лично, так и может быть на перспективу или реально сейчас ведущего огнём Дома Проявления. Ведущие, соведущие Изначальных Домов это тоже ведущие Огня. 
И возжигаясь вот этим индивидуальным и коллективным ведением Огня реально или в перспективе, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих ФА-Отца Мг, ФА-Мать Мг, ФА-Сына Мг, ФА-Дочь Мг, ФА-Аватара Мг, ФА-Майтрейю Мг, ФА-Христа Мг, ФА-Логоса Мг, Отца Мг,  Дочь Мг, Сына Мг, Мать Мг, Фаом Мг, Майтрейю Мг. И Майтрейя Мг, проживите, активирует в нас определённые процессы в преодолении Трех Я в выражении  праздника Абсолютного Майтрейи, Христину Мг благодарим, Будду Мг и ФА Владык 16-ти ФА Управлений.
Возвращаемся в физическое присутствие. Физически в нас проживая и разворачивая Шар Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, компактификации огня и синтеза 32-х Синтезов ФА в нас и эманируем весь стяжённый возожженный огонь для его усвоения  в ДФАОМг, в 29-й ДФА, в Изначальный Дом каждого и в Изначальные Дома территорий, участников практики. И выходим.
Компьютерный набор текста: Музурова Л. ведущий 9-го огня,29ДФА Краснодар.

Проверила Жирова Е., ведущая 2-го огня, 29ДФА Краснодар.

30 СиФА, М. Курашева 17 - 18.10.2009, 29 ДФА Краснодар
 2 день 1 часть                                     ПРАКТИКА 3                                                                     02:20:34

                СТЯЖАНИЕ ВЕДЕНИЯ ОГНЯ ВЕДУЩЕГО – ОГНЁМ ЛИЧНО.

Возжигаемся всем накопленным огнём. Возжигаем наши Синтез или Фа-16-рицы 32-рицы. Возжигаемся 16-ричным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Шаром Огня СиФА 32-ричным в выражении ФА Иерархии. И возжигаемся огнём Иерархии ФА ДФАОМг

В этом огне синтезируемся с Изначально Вышестоящими ФА-Владыками Кут Хуми и Фаинь 16-ти проявленными явленно. Возжигаемся их огнём и переходим в зал Дома ФА ДФАОМг 16-ти проявленном явленно, в праздничной форме. Встаём пред ФА-Владыками Изначально Вышестоящими Кут Хуми и Фаинь и стяжаем условия стяжания огня Ведущего Огнём Лично каждому из нас. Или преображение этого огня кто стяжал. Я думаю, что лучше сейчас всем стяжать, потому что в новом огне ФА Иерархии вы ещё наверняка не стяжали. А более высокий огонь, те огни, которые у вас есть, он автоматически начинает преображать. Поэтому лучше стяжаем все сейчас. Я тоже стяжаю, потому что это уже другой огонь и другое качество.

И теперь синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 16-ти проявленным явленно. Возжигаемся его огнем. Проявляемся в зале Изначально Вышестоящего Отца 16-ти проявленном явленно и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим ФА как таковым Изначально Вышестоящего Отца. Огнём Изначально Вышестоящего ФА преображаемся в становлении и в росте каждого из нас как Ведущего Огнём Лично. И вот теперь в этом преображении направьте огонь Изначально Вышестоящего ФА на вскрытие или выявление той темы, которая вас вдохновляет. Даже если сейчас не получится ее сформулировать, попросите огонь Изначально Вышестоящего ФА внутренне мысленно утвердите чтобы он вскрыл эту тему, чтобы она в конце концов в вас созрела и проявилась на языке словом. Поставьте огню такую задачу.

И вот теперь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом с его Хум и стяжаем каждому из нас огонь Личного Ведения Огня и возжигаясь этим огнём,  насыщаемся заполняемся этим огнём. В первую очередь акцент на Хум в груди, а затем дальше смотрите и по всему телу и в то же время акцент ещё на вершине лба, чуть выше. И вот введите в этот огонь ту тему, которую у вас Изначально Вышестоящее ФА выявляло. И синтезируйте огонь Изначальный Вышестоящее ФА, по которой вы в него, с тематикой, и огонь Ведущего Огнём Лично разворачивая цельность Ведения Огнём Лично с темой которая будет постепенно у вас расти и развиваться. Даже если сейчас не получается это словом оформить через некоторое время если будете стремиться вести огнём искать эту тему она у вас обязательно оформится. И вы сможете её словом выразить и внутренне и вовне.

Вот теперь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем форму Ведущего Огнём Лично. Сегодня праздник - праздничную. И попробуйте теперь уже внешне, то есть если до этого огонь внутренне проживали теперь внешне проживите по огню формы какую концентрацию огня Ведения Огнём Лично вы сейчас получаете.

Так не стесняйтесь красивой одежды. Вы там все красивые стройные молодые. Убирайте комплексы, которые на физике есть. В зале Отца не холодно, так некоторым, а в огне так очень даже жарко. Когда свою проживёте, посмотрите друг на друга.

И затем синтезируясь с Изначально Вышестоящем Отцом стяжаем Изначально Вышестоящее ФА в развитии огня Ведущего Огнём Лично каждому из нас.

И возжигаемся этим ФА.

И теперь благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих ФА Владык Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Дом ФА-Отца Метагалактики, 29-й Дом ФА, в Изначальные Дома территорий, участников практики, в Изначальный Дом каждого и выходим.

Компьютерный набор: Скачкова В., ведущая 17-го огня, 29 ДФА Краснодар.

Проверила: Жирова Е., ведущая 2-го огня, 29 ДФА Краснодар.
30 Си ФА. М. Курашева. 24-25. 10.2009г., 29 ДФА Краснодар.
2 день до перерыва                                                                                                 03:35:15

                                                  Практика 4

Стяжание Пути Ведущего огнем лично и Книгу Ведущего огнем лично

Итак, возжигаемся всем накопленным огнём. 
Возжигаем наши Синтез- или ФА-16-рицы, 32-рицы.…

Возжигаемся 16-ричным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в нас... и возжигаемся огнем Личного Ведения. 

Сразу проживайте в Хум… и у кого зафиксировано в центре, так называемом раньше, Центре посвящений, скорее всего, поменяется название этого места у нас…. Соответственно на вершине лба, чуть выше, у некоторых… там, на 2 пальца, у некоторых там еще выше, у некоторых чуть пониже. Найдите высоту фиксации огня у вас!

И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Фа-Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся их огнем… 16-ти проявленным явленно и проявляемся в Зале пред Изначально Вышестоящими Фа-Владыками Кут Хуми и Фаинь… в праздничной форме Ведущих огнем лично. И синтезируясь с их Хум, стяжаем условия восхождения каждого из нас в Ведении огнем лично и стяжаем условия  Пути Ведущего огнем лично каждому из нас.
Возжигаемся огнем этого условия в каждом из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 32-проявленным явлено. Возжигаемся его  огнем.… Сознательно этот огонь как раз на активацию Синтез- или ФА-32-риц…. И проявляемся в зале Изначально Вышестоящего Отца 16-проявленном явлено в праздничной форме Ведущих огнем лично. 

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим ФА Изначально Вышестоящего Отца, как таковым. И просим огнем Изначально Вышестоящего ФА преобразить, если надо сжечь, все те наши накопления, которые мешают нам в нашем восхождении, в становлении нас как Ведущего огнем лично и будут мешать в нашем Пути Ведущего огнем лично… Все страхи, разного рода зависимости, неумение проявить инициативу и довести дело до конца,… боязнь разного рода…, неуверенности, сомнения, нерешительность…(пауза)…. И затем, возжигаясь Огнем личного ведения в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Путь Ведущего огнем лично каждому из нас.

И  сейчас это увидите в виде сгустка огня. Не обязательно это будет сфера или шар – вот сгусток огня с записью нашего Пути как Ведущего огнем лично…. Здесь и перспектива нашего развития как Ведущего огнем, которую видит Изначально Вышестоящий Отец на перспективу многих воплощений, а не только этой жизни. И запись тех тем, которые нам как Ведущим огнем, предстоит разработать, и тех преодолений, которые нам необходимы в становлении нас как Ведущих огнем лично пройти, преодолеть. Только преодоление – это не обязательно сложно….

И возжигаясь огнем Пути Ведущего лично в каждом из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Изначально Вышестоящее ФА Пути Ведущего огнем лично каждому  из нас и возжигаемся Изначально Вышестоящим ФА….

И вот здесь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом,… мы просим Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас направить Книгу Ведущего огнем лично для работы в становлении каждого из нас Ведущим огнем лично и в действии или в помощь в Пути Ведущего огнем лично.

И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Фа-Владыками Кут Хуми и Фаинь. Возжигаясь их огнем, мы стяжаем у Фа-Владык Кут Хуми и Фаинь огонь и условия действия работы с этой книгой. И каждому из нас представители 16-го ФА-Управления  Дом ФА, к которому мы как Ведущие огня относимся, выдают личные Книги Ведущего огнем,… Ведущего огнем лично. Значит здесь акцент, услышьте, на личное достижение, и будут записи личных  достижений….
Взяв книгу в руки, сосканируйте записи, которые уже есть в этой книге…(пауза).

И затем, с Книгой Ведущего огнем лично  мы из зала Изначально Вышестоящего Отца переходим…. У кого есть здание на 1-м в.с. Универсумном – в то здание, у кого здание учебно-жилой кабинет на 1-м в.с. Метагалактическом  – в то здание. Переходим в кабинеты свои – каждый в свой. 

Кладем Книгу Ведущего огнем лично на стол. И утвердите, что вы работаете с ней, не забывайте про нее, для того чтобы расти как Ведущий огнем лично, насыщаясь огнем и записями этой книги, и постепенно становясь Ведущим огнем  лично в профессиональном уже выражении этого ведения….

Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца 16-ти проявленный явлено. 

Благодарим в зале Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих           Фа-Владык Кут Хуми и Фаинь…. 
Возвращаемся в физическое присутствие. В Изначальном Доме каждого  в нас фиксируем огонь Пути ведущего лично… в ведении огнем лично. 

 И эманируем всё стяженное и возожжённое в Дом ФАОМг,  29 Дом Фа, в Изначальные Дома территорий, участников практики,…  в Изначальные Дома каждого и выходим. 

                                                                                                                                                03:47:28

Вот теперь уже по-настоящему, как Ведущие огнем лично, усваиваем сейчас этот огонь.  И потом уже мы можем, как Ведущие огнем лично, без риска остаться в Иерархии Матери Планеты Земля ФА. Мы можем спокойно выходить и знакомиться с Аватарами.

Запись практики: Отраднова Стора. Ведущий 38 ДПр 29 ДФА

Компьютерный набор и проверка: Ковтун Т. Ведущий 55 ДПр, Теофит  29 ДФА

30 Си ФА. М. Курашева. 24-25. 10.2009г., 29 ДФА Краснодар.
2 день после перерыва                                                                                                 
ПРАКТИКА 5 

Стяжания Огня Истины Служения ФА Иерархии
Изначально Вышестоящего  Отца
Возжигаемся всем накопленным огнем, возжигаем наши Синтез - или ФА-16-цы, 32-цы. Возжигаемся 16-чным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.

И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими ФА Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся их огнем - 16-типроявленным явленно и проявляемся в Зале празднично, в форме ведущих огнем лично. Для этого нужно возжечься этим огнем ведения - личного ведения - и, синтезируясь с Хум ФА-Владык Кут Хуми и Фаинь Изначально Вышестоящих, стяжаем условия вхождения в ФА Иерархию Изначально Вышестоящего Отца и вхождение в Истину Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И, возжигаясь огнем этих условий, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 32-х проявленным явленно, возжигаемся его огнем и переходим в Зал Изначально  Вышестоящего Отца 16-типроявленый явленно в праздничной форме ведущих огнем лично. Мы поздравляем Изначально  Вышестоящего Отца с праздником проявления ФА Отца на физическом плане Планеты и в огне Изначально Вышестоящего Отца мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначально Вышестоящее ФА праздника проявления ФА-Отца в физическом плане Планеты Земля.

В этом огне синтезируемся с ФА-Сыном Мг Изначально Вышестоящим, возжигаемся его огнем, синтезируясь с его Хум, стяжаем и возжигаемся  ФА огнем Изначального Синтеза ФА Сына Мг. И в огне ФА Сына Мг мы стяжаем огонь вхождения каждого  из нас и синтеза нас в нашем Служении и в Ведении огня ФА Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим  Отцом, с его Хум, стяжаем Огонь Истины Служения ФА Иерархии Изначально Вышестоящего  Отца. И возжигаемся Истиной Служения ФА Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначально Вышестоящее ФА Истины Служения ФА Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаемся этим огнем Изначально Вышестоящего Отца. И теперь каждый возжигается 29-ой частью (у кого она есть, разработана) – Око ФА. У кого не разработана, кого  не было на 29-м Синтезе, синтезируйтесь с Фа-Владыками 13-го Фа-Управления, Изначально Вышестоящими  Эоаном и Антуанеттой, попросите их помочь Вам в этом действии.

И теперь каждый Оком Фа - своим  или с помощью  Фа-Владык Эоана и Антуанетты – зрит Истину. Сначала примите и воспримите ее в самом себе, а потом увидьте ее в Отце Изначально Вышестоящем. Истина – это чистый огонь Отца, не оформляется ни во что. И теперь благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим  Изначально Вышестоящих ФА Сына Мг, Кут Хуми и Фаинь  и  Эоана и Антуанетту.

Возвращаемся в физическое присутствие и физически сквозь нас мы эманируем все стяженное и воззоженное  в Дом ФА Отца Мг, 29 Дом ФА, в Изначальные Дома  территорий участников практики и в Изначальном Доме каждого разворачиваем и фиксируем Истину Служения ФА Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждым  из нас, на перспективу воплощений. И выходим из практики.

Компьютерный набор: Лопатина Ирина, Чело 29 ДФА Краснодар.
Проверила: Жирова Елена, Ведущая 2-го огня, 29 ДФА Краснодар.
30 Си ФА. М. Курашева. 24-25. 10.2009г., 29 ДФА Краснодар.
2 день после перерыва                                                                                                 
                                                            ПРАКТИКА 6 

Вхождения в Иерархию ФА Матери Планеты Земля ФА

Итак, возжигаемся всем накопленным огнем, возжигаем наши Синтез-  или ФА-16-цы, 32-цы. Возжигаемся 16-чным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в нас.

В этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящими ФА Владыками Кут Хуми и Фаинь  16-проявленными явленно. Возжигаясь их огнем, проявляемся в Зале Дома ФА Дома ФАОМг, 16-типроявленном явленно, встаем в праздничной форме ведущих огнем лично пред Изначально Вышестоящими ФА Владыками и стяжаем условия знакомства и вхождения в Иерархию ФА Матери Планеты Земля ФА в выражении Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь огнем этих условий, синтезируемся с  Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его огнем и переходим в Зал  Изначально Вышестоящего Отца 16-типроявленый явленно. Возжигаемся его огнем, синтезируясь с его Хум, стяжаем и возжигаемся  Изначально Вышестоящим  ФА, и в огне Изначально Вышестоящего ФА мы возжигаемся Огнем Ведения лично и огнем ФА Иерархии в выражении ФА Сына Мг, а также Огнем Истины Служения ФА Иерархии Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.

И в этом огне мы синтезируемся с ФА Матерью Планеты Земля ФА. Возжигаясь ее огнем, мы просим у ФА Матери Планеты Земля ФА разрешения проявиться в Здании ФА Матери Планеты Земля ФА на  1-ом Вышестоящем Едином присутствии для знакомства с Аватарами Управлений  Иерархии ФА Матери Планеты Земля ФА. И в огне ФА Матери Планеты Земля ФА мы переходим на 1-ое Вышестоящее Единое присутствие в Зал Изначально Вышестоящего Отца Здания ФА Матери Планеты Земля ФА. Оно 16-ти этажное, соответственно, на последний этаж.

И здесь синтезируемся с Аватаром Дома Отца Матери, возжигаемся его огнем. Знакомимся, в этом огне и по огню учась различать, распознавать.

Затем синтезируемся с Аватаром Теофы и возжигаемся его огнем.

Затем синтезируемся с Аватарессой Иерархии и возжигаемся ее огнем.

Затем синтезируемся с Аватаром Логоса и возжигаемся его огнем.

Затем синтезируемся с Аватаром Созидательного Служения и возжигаемся его огнем.

Затем синтезируемся с Аватаром Стихий, возжигаемся его огнем.

Синтезируемся с Аватаром Царств, возжигаемся его огнем.

И синтезируемся с Аватаром Геоприсутствия и возжигаемся его огнем.

И, возжигаясь 8-цей огней 8-ми Аватаров 8-ми Управлений Иерархии ФА Матери Планеты Земля ФА, мы эманируем огонь Истины служения ФА Иерархии Изначально Вышестоящего Отца в здание, охватывая этим огнем и насыщая здание ФА Матери Планеты Земля ФА на 1-ом Вышестоящем Едином присутствии этим огнем в огне 8-ми Аватаров 8-ми Управлений Иерархии Матери Планеты Земля ФА и в огне Изначально Вышестоящего Отца.

Затем возвращаемся в Зал Изначально Вышестоящего Отца 16-типроявленый явленно и, синтезируясь  с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначально Вышестоящее ФА 8-цы  огней 8-ми Управлений ФА Матери Планеты Земля ФА. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем  Огонь Новой Жизни каждого из нас  на Планете Земля ФА. И, возжигаясь этим огнем, благодарим  Изначально Вышестоящего Отца, благодарим ФА Мать Планеты Земля ФА, благодарим Аватара Дома Отца Матери, Аватара Теофы, Аватара, точнее, Аватарессу Иерархии, Аватара Логоса, Аватара Созидательного Служения, Аватара Стихий, Аватара Царств и Аватара Геоприсутствия. Благодарим Изначально Вышестоящих ФА Владык Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие и эманируем все стяженное и возожженное в Дом ФА Отца Мг, 29 Дом ФА, в Изначальные Дома территорий участников практики и в Изначальный Дом каждого и выходим из практики. 

Компьютерный набор: Лопатина Ирина, Чело 29 ДФА Краснодар.

Проверила: Жирова Елена, Ведущая 2-го огня, 29 ДФА Краснодар.

30 Си ФА. М. Курашева. 24-25. 10.2009г., 29 ДФА Краснодар.

2 день после перерыва                                                                                                 01:38:45

                                                          Практика 7

                              Стяжание книги 30 Синтеза ФА.

         Итоговая практика и Стандарт огня 30 СиФА 
Итак, возжигаемся всем накопленным огнем. Возжигаем наши Синтез- или ФА-16-рицы, 32-рицы. Возжигаемся 16-ричным синтезом Изначально Вышестоящего Отца в нас.

И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими ФА-Владыками К.Х. и Ф., возжигаемся их огнем 16-ти проявленным явленно.  Проявляемся в Зале Дома ФА ДФАОМг       16-ти проявленном  явленно. 

И синтезируясь  с Хум ФА-Владык К.Х. и Ф. Изначально Вышестоящими, стяжаем условия итоговой практики в стяжании Книги Синтеза, Стандарта огня Синтеза 30-го и Итоговой 32-рицы и Огнефа  30-го Синтеза ФА.
В этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 32-х проявленным  явленно, возжигаемся его огнем. И проявляемся в зале 16-ти проявленном явленно пред Изначально Вышестоящим Отцом. Встали. Синтезируясь с его Хум,  стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим ФА, как таковым. В этом огне стяжаем огонь 30-го Синтеза ФА и огонь Книги 30-го Синтеза ФА.

В синтезе с ФА-Владыками К.Х. и Ф. Изначально Вышестоящими мы переходим в зал Книг Синтеза, 16-ти  проявленный зал и проси у ФА-Владык К.Х. и Ф. Изначально Вышестоящих возможность получения Книги 30-го Синтеза ФА. 

Каждому выдается книга. Берем книгу в руки… и переходим в то максимально высокое здание, точнее кабинет, которой у вас есть. Или 1-е в.с. Универсумное, или                                   1-е в.с. Метагалактическое. Подходим к столу. Книгу 30-го Синтеза ФА кладем на стол и берем Книгу, у кого есть, 29-го Синтеза ФА. Становимся в центр кабинета и переходим обратно         в зал, где хранятся книги  Синтезов ФА проявленные. В зале благодарим ФА-Владык К.Х. и Ф.     за возможность работать с книгой 29-го Синтеза ФА. Сдаем книги 29-го Синтеза ФА. 

И затем, уже все вместе возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся огнем Изначально Вышестоящего Отца 16-ти проявленным явленно. И стяжаем, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Стандарт огня 30-го Синтеза ФА.
Мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 572 800 огней Стандарт огня 30-го Синтеза ФА. Возжигаемся этим Стандартом огня. (Пока у нас еще переходный вариант).

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначально Вышестоящее ФА Стандарта огня 30-го СиФА Изначально Вышестоящего Отца, который мы стяжаем  и возжигаемся.

И затем уже в этом огне мы, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем итоговую  32-рицу 30-го  Синтеза ФА. 

И мы,  синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:

Монаду ФА Изначально Вышестоящего Отца 30 СиФА,

Логос ФА Изначально Вышестоящего Отца 30 СиФА,

Головерсум ФА Изначально Вышестоящего Отца 30 СиФА,

Дхамму Созидания ФА Изначально Вышестоящего Отца 30 СиФА,

Хум ФА Изначально Вышестоящего Отца 30 СиФА,

Веру ФА Изначально Вышестоящего Отца30 СиФА,

Столп ФА Изначально Вышестоящего Отца 30 СиФА,

Дом ФА Изначально Вышестоящего Отца 30 СиФА,

Прообраз ФА Изначально Вышестоящего Отца 30 СиФА,

Жизнь ФА Изначально Вышестоящего Отца 30 СиФА,

Омегу ФА Изначально Вышестоящего Отца 30 СиФА,

Ом ФА Изначально Вышестоящего Отца 30 СиФА,

Око ФА Изначально Вышестоящего Отца 30 СиФА,

Истину ФА Изначально Вышестоящего Отца 30 СиФА,

Выявление ФА Изначально Вышестоящего Отца 30 СиФА и

Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца 30 СиФА.

Далее Образ Отца ФА Изначально Вышестоящего Отца 30 СиФА,

Слово Отца ФА Изначально Вышестоящего Отца 30 СиФА,

Душу ФА Изначально Вышестоящего Отца 30 СиФА,

Синтезобраз ФА Изначально Вышестоящего Отца 30 СиФА,

Сердце ФА Изначально Вышестоящего Отца 30 СиФА,

Разум ФА Изначально Вышестоящего Отца 30 СиФА,

Тело ФА Изначально Вышестоящего Отца 30 СиФА,

Дом Отца ФА Изначально Вышестоящего Отца 30 СиФА,

Пламя ФА Изначально Вышестоящего Отца 30 СиФА,

Шар огня жизни ФА Изначально Вышестоящего Отца 30 СиФА,

Высшую Душу ФА Изначально Вышестоящего Отца 30 СиФА,

Интеллект ФА Изначально Вышестоящего Отца 30 СиФА,

Мощь ФА Изначально Вышестоящего Отца 30 СиФА,

Сознание ФА Изначально Вышестоящего Отца 30 СиФА,

Теофу ФА Изначально Вышестоящего Отца 30 СиФА,

и  Дом ФА-Отца Изначально Вышестоящего Отца 30 СиФА.

И возжигаясь всей 32-рицей, мы синтезируем эту 32-рицу с ранее стяженными, возжигая Синтез-32-рицу 30-ричную (или у кого сколько есть).
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначально Вышестоящее ФА  32-рицы  30-го Синтеза ФА и Синтез-32-рицы  30-ричной (или у кого сколько есть). 
Возжигаясь Изначально Вышестоящим ФА, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 30-ю часть выражения Изначально Вышестоящего Отца нами – Истину ФА. Синтезируем 30-ю часть с ранее стяженными, возжигая синтез 30-ти (или у кого, сколько есть) частей выражения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем  Изначально Вышестоящее ФА  синтеза 30-ти частей выражения Изначально Вышестоящего Отца  нами.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем  Огнефа 30 СиФА. 

Синтезируем это Огнефа с теми, что стяжали ранее. Кто первый раз пришел, у вас Огнесинтез автоматически преображается в Огнефа. Соответственно синтезируем               30-ть Огнефа (или у кого, сколько есть). И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем  Изначально Вышестоящее ФА синтеза 30-ти (или у кого, сколько есть) Огнефа в нас. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего ФА-Сына Мг и Изначально Вышестоящих ФА-Владык К.Х. и Ф.
 Возвращаемся в физическое присутствие. И физически в нас в Изначальном Доме фиксируем: 32-рицу 30-го Синтеза ФА, Синтез-32-рицу 30-ричную (или у кого, сколько есть),          30-ю часть выражения Изначально Вышестоящего Отца нами и синтез  30-ти (или у кого, сколько есть) частей выражения Изначально Вышестоящего Отца нами,  Огнефа 30-го Синтеза ФА и синтез 30-ти  (или у кого, сколько есть) Огнефа. 

Эманируем все стяженное, возаженное в Дом ФАОМг,  в 29 ДФА, в Изначальные Дома Территорий участников практики,  в Изначальные Дома каждого. И теперь выходим из коллективной практики. И проявляемся в кабинетах Ведущих вас ФА-Владык. И просим направить каждого из нас и синтез нас на реализацию всего стяженного и возожженного, всех тем и Стандарта огня 30-го Синтеза ФА и подготовки попросите к 31 СиФА. Соответственно, все кто были сегодня, даже в первый раз на 30-м, на 31-й можете спокойно приезжать. Благодарим Ведущих нас ФА-Владык и возвращаемся в физическое присутствие. И выходим из практики.
Компьютерный набор: Ковтун Татьяна Ведущий 55 ДПр, Теофит 29 ДФА.
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