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17 СИ ФА Симферополь 2-й день
00мин 00сек
    Продолжаем 17 Синтез ФА и сегодняшняя наша работа будет касаться наших действий на вышестоящей планете ФА, взаимодействие с Логосом вышестоящей планеты ФА, встраивание в среду вышестоящей планеты ФА и взаимодействие со стихиями. Далее мы естественно перенесем дома, я вам пообъясняю, чтобы у всех сложилось в голове, чтобы не было никаких туманов, вопросов по поводу того, где, какие дома у нас находятся, и что произошло с учетом ФА эволюции и смены метагалактичности на метагалактичность ФА. Сейчас мы с вами эти термины рассмотрим и вы увидите что произошло.
     Когда мы входим в сиамматику, в курс подготовки ведущих, и если у вас есть где-то какая-то нечеткость, вы где-то что-то не сложили, то это обязательно будет сказываться на дальнейшем восхождении, если в предыдущем курсе мы говорили, что иллюзия, которую мы получаем от недоработанности мысли, нам мешает принятию правильного решения, потом по ходу дела, потому что масса иллюзий складывается от наших недодумок, потом иллюзия нас окружает и мы не видим реальности и делаем либо неправильный выбор, либо очень долго находимся по пути этого выбора, по пути принятия этого решения. То же самое, если у вас есть какие-то недоскладывания по поводу того, чем мы занимаемся и где какие позиции проявлены у вас, и что происходило в связи с изменением, ну такое легкий туманец в голове вызывает нескладухи головерсумных восприятий, потом достаточно сложно не просто быть выразителем огня, а очень четко его выражать и видеть окружающий мир плюс головная боль включается как привет от Владык и от наших с вами тел, которые не увидели правильность строения.
      Вот об этом будем говорить, посмотрим что изменилось, естественно что мы с вами будем говорить о монаде, о взаимодействиях полей монады, об огнеобразах, о пламени, и с вами поработаем с монадой, вернее у нас с вами будет работа с монадой 57-го метагалактического присутствия вышестоящего, то есть монада метагалактического проявления нам сегодня показана для работы. Это 17-й синтез.
     Сейчас мы сделаем следующее, мы выйдем к Фа Владыке КутХуми и возожгемся огнем 2-го дня 17-го Синтеза ФА настроившись на работу. По итогам первого дня мы с вами вы сами это проживали к концу дня вошли в семинар. К концу первой части тяжело со скрипом, потом по чуть-чуть, по чуть чуть и к концу дня  вошли, Владыка остался доволен группой, на сегодняшний день вы видите начало что любые условия, которые складываются это есть синтез наших с вами накоплений  и легкое опоздание к 9-ти часам всей нашей группы это все мы вместе сложили эту ситуацию, говорит о том, что мы с вами слегка тормозим в сиамматическом курсе, слегка припозднились на 10 мин., а 10-ка это слово Отца, слово Отца это огонь, а огонь слова Отца это внешне 
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выраженное наша с вами деятельность, т.е. нам с вами не хватает деятельностного огня внешне выраженного, для того чтобы встраиваться и работать и взаимодействовать адекватно в ДО.
       Нужно сказать, что вначале сиамматического  курса такой знак второго дня это очень хорошо, нам наши же условия прозвонили и сказали ребята активируйтесь.  Итак,  практика:  
          
        Мы концентрируемся в центре грудной клетки в т. ХУМ
       Возжигаемся всем накопленным огнем
       Возжигаемся ФА или синтез 16-рицами
       ФА или синтез 32-х рицами
       16-ричным синтезом ФАОМГ
       Огнем ведущих и чело
       И синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми и Фаинь Едиными, всей группой нашей переходя в зал ДФА ДФОМГ развертываемся на 248 вышестоящем Едином присутствии в зале пред ФА Владыками. Далее мы синтезируемся с ФАОМГ и переходим на 256 вшст Единое присутствие всей группой нашей восходящей 17-м синтезом ФА в 30-м  ДФА. И возжигаясь огнем ФАОМ,Г мы укутываемся этим огнем и синтезируемся с ФАОМГ Сиамматического  проявления, переходя в его огне на 4096 вшст Сиамматическое присутствие .
       И становясь в зале пред ФАОМГ, мы синтезируемся с ХУМ ФАОМГ Сиамматического проявления, стяжаем и возжигаемся ФА Изначальным огнем, и просим ФАОМГ преобразить каждого из нас этим огнем на дальнейшее восхождение Сиамматическим курсом в подготовке специалистов ДФАОМГ в каждом из нас и синтеза нас.
       И в этом огне мы развертываемся в зале ДФА ДФАОМГ на 4088 вшст Сиамматическом   присутствии  в синтезе с ФА Владыками Кут Хуми и Фаинь и стяжаем у ФА Владыки Кут Хуми огонт 2-го дня 17-го синтеза ФА.
       И возжигаясь этим огнем в каждом из нас и в синтезе нас, проводим этот огонь вплоть до физического присутствия, благодарим ФАОМГ Сиамматического проявления, ФА Владык Кут Хуми и Фаинь Сиамматического проявления, возвращаемся в зал ДФА на 248 вшст Единое присутствие, прожили разницу огня. Благодарим ФАОМГ Единого, благодарим ФА Владык Кут Хуми и Фаинь Единого, возвращаемся в физическое присутствие, и эманируем весь стяженный и воззоженный огонь ФАОМГ , 30-й ДФА, и ДФО всем участникам практики. И выходим из нее.
7мин43сек.                             
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  В этом огне продолжаем дальше нашу с вами тематику. Итак, последние пол года у нас происходила в Доме ФАОМГ работа следующего порядка. Шел перенос Домов и Домов наших зданий как энергопотенциального, потенциала, который нам Отец подарил на присутствиях , кстати говоря очень многие ученики и чела отслеживают, что те здания, которые мы получили на присутствиях и их энергопотенциал начинает влиять на наше физическое тело, все тела, которые фиксируются там, весь этот энергопотенциал, влияя на физическое, идет же взаимодействие в любом случае, физическое наше тело, физическую проявленность, начинает воспринимать строение Домов, которые есть на присутствиях, в тех мыслеобразных вариантах, которые они там есть, и у наших учеников начинают появляться мысли о собственных домах. Не квартирах, а именно домах. Мы смеялись с одесситами, идут мысли о собственном доме, откуда это берется? Живу в квартре, никогда ничего не хотела, и вдруг такие мысли. Это взаимодействие наших с вами проявлений 16-риц с физической 16-рицей. Вчера мы вам говорили, пожалуйста, обращайте внимание на сои Дома, на свои здания, потому что если вы в них не появляетесь, а мы неоднократно говорили, что по очереди надо заходить в эти Дома, вечером ходить проверять, что там происходит и плющ, который появляется на 6-м присутствии, это было совершенно удивительным, почему, потому что 6-ка это Будди, а Будди по предыдущей эпохе это огонь, это тонкое проявление для ФАОМГ, тем не менее это качественность никуда не делась, не ушла. То есть как надо было постараться в огне проявится, что бы плющ образовался на энергопотенциале  и начал по чуть чуть оттягивать. Понятно что этот образ отражает то, что есть на физике. Потому что физика выражает все наши накопления вышестоящие.
      И мы с вами поговорим о взаимодействиях наших тел, это тоже надо увидеть, автоматики, которой мы привыкли и частенько на первых годах нашего развития нам говорили,   и это было как бы допустимо.  Я свое тело отправил и оно автоматически действует. Оказалось на проверку что это далеко не так, почему, потому что любая наша 16-рица будет действовать с учетом того присутствия, тех качеств, тех возможностей, которые у нее есть. И даже если мы с вами указываем синтез 16-рице нашей или  синтез 32-рице   пойти и сделать то- то, сами при этом либо забываем, либо по дороге где то отваливаемся, вышел на вшст Планету, вышел к Владыке отвлекся, тело там грохнулось, или исчезло в лучшем случае, или решил походить по Дому, здесь заснул, там тело упало. Хорошо если вы падаете в своем Доме. Почему? Потому что  не хватает огненных ресурсов для того чтобы то тело жило в полноте, это зависит от накоплений Фа 16-рицы, от накоплений абсолютного огня, и когда вы отсюда своей силой своей мощью поддерживаете те  тела,  они работают и сознательно и вот эта 16-ти рица или 32-х рица является основной, то вы с учето этой силы своим синтезом проявлением транслируете, вы их направляете они работают. Если вы это не делаете, надеетесь что они сами будут там 
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работать. Они то будут работать, но учет того, что они будут работать с учетом присутствия на котором они живут.
      Мы с вами, семинар 5-й или 6-й, было сказана, что ДхС или долг созидания перед Отцом каждого из нас будет заключаться в том, что 64-ре 16-рицы по Метагалактике ФА, когда в нас начнет действовать Фа 16-рица синтезом своим, они будут отданы как долг созидания Отцу и будут жить своей собственной жизнью,  но при условии их насыщенности, их взрощенности нами.
       После 17-го синтеза у нас появляются права собирать все 16-рицы на совет, и взращивать их с учетом ваших приоритетов, огненности, с учетом учебы и т.д. Наверняка ни один из вас проживал, что если вы обращались к владыкам, что бы вас забрали на учебу на ночь, и забывали при этом, всякие ситуации бывали, то огонь Владыки, поскольку мы обратились, выдергивает нас с физического тела, а то что у нас засыпает адекватно и выходит адекватным образом к Владыкам, получается не всегда ученически правильные моменты. Когда с одной стороны неорганизованны, с другой стороны забыли, с 3-й стороны с этим состоянием легкий туман здесь,  легкий туман там. И надеяться на то, что там у нас 16-рицы такие красивые, замечательные, умные, да Отец  дает эталон, мы стяжаем эталон, насыщенность все равно идет через физику. Если наши мысли, наши чувства, наш образ Отца который мы заявили, он все равно стал основополагающим для нашей 16-рицы, и пока они у нас взращиваются на протяжении какого-то времени, как мы здесь физически себя осознаем, какие приоритеты мы видим, какое ученичество в нас, и как мы действуем с учетом всех наших условий, а могут быть условия такие, которые раздергивают, заставляют много времени отдавать в социум, отдавать семье, отдавать детям, но если ты организован внутренне, ты выберешь хотя бы минуту, можно отмазываться от всего, прятаться за что-то, а одна минута может так нас организовать хорошо, и вы в ученичестве организованы и здесь в социуме. То есть никто это не отменял, вопрос в организованности.
      И вот 16-рицы автоматической не бывает, автоматика это то что действует на подсознательном уровне, что включается от инстинктов Матери, то есть автоматика это инстинкт Матери. Если мы с вами человеки, мы с вами говорили что это 6-я позиция, эта позиция предполагает осознанное восприятие окружающего мира, это означает, что осознанность должна быть во всем. 
      Ученичество 5-й расы училось управлять собой во сне, ученичество 6-й расы и новой эпохи  предполагает не просто осознанное управление во сне, но и знание того, что ты будешь делать, направление этой деятельности включение этой деятельности в жизнь. Поэтому еще раз в начале этого курса напоминаю, для того что бы этот огонь носителями которого вы являетесь, был очень четок, активен, структурирован,  выражал из вас Отца в синтезе ваших частей, над этими частями нужно работать. Помимо того, что части у нас идут вертикально, но горизонт 16-риц, 32-х риц эти части разрабатывает, проявляет и действует. Поэтому для синтеза частей, это только для того, что бы мы с вами были просто человеком.
-5-

Помните мы вчера рисовали и говорили, вот здесь человек Метагалактика, первые 4-ре проявления ФАОМГ взращивают человека и чело, а человек живет синтезом частей и мы опять возвращаемся к нашей активности, к нашей организованности в том числе во всех рабочих моментах необходимых для нашего восхождения.
      Теперь мы вернемся к тому, как мы взаимодействуем с нашими домами и что произошло за последнее время. До Нового года была задача перенести здания с 6-го присутствия на 14-е присутствие, с 14-е на 22-е присутствие. Что происходило в этот момент? Когда рассказывали, объясняли, что 14-е это и есть 6-е, 6-е Метагалактическое. На самом деле происходила сдвижка Планетарных присутствий, и к нам на Планету входила уже в полной силе Метагалактика. Мы вспоминаем с вами ключ 9-1. И вот первые 8, которые были на Планете, они нам пригодятся, мы с вами будем рассматривать круговорот жизни и смерти человека в 5-й расе как с этим быть нам как ведущим, как можно помогать людям, для того, что бы мы восходили выше. Вот он ключик 9-1.  
      В начале следующего года на 6-ке были ДО, вот здесь на 14-м тоже были ДО. Тогда это назывался ДО человека и ДО человека Метагалактики. И мы говорили, что эти присутствия мы их называли присутствия Метагалактики ФА. А присутствие которые начинались с 1-го которое равнялось 9-му   называли метагалактическим для простоты восприятия. Зачем понадобилось 6-й переносить в 6-й же, но здесь в 14-й. По этой Метагалактической шкале вот эта 6-ка переносилась сюда, т.е. равнялось 14-й. Зачем это было сделано? Соответственно 14 поднималось и равнялось 22, а здесь было 14. Зачем такая сдвижка? Помните мы говорили, что вот эти присутствия планетарные, это была планетарная эволюция. Планетарная эволюция с учетом изменений и входа на Планету 4-х мерности она уходила. И вот здесь у нас было несколько объяснений в ДФОМГ:
1. Планетарная эволюция уходила в деинтеграл.
2. Компактифицировалась и фиксировалась на первое метагалактическое присутствие.
      Что собственно и произошло. Часть каких-то накоплений ушло в деинтеграл в подземный мир, часть была зафиксирована в 9-е, т.е. в первое Метагалактическое присутствие.  Дома мы подняли, перестроили и  сложили. В связи с этим те эволюции, которыми развивалась метагалактика они включены были на Планету вот в эти присутствия, 64-ре. И получилось что с 1-е по 8-е вот это Мг-ка мы знаем что 9-я планетарная всегда равнялось 1-му Мг-ки соответственно, с 1-е по 8-е Мг-кая это эволюция Мг-ки , дальше шел Универсум. Здесь Планетарная, здесь Мг-кая т.е. на самом деле происходил следующий процесс: вот эта Планетарная Эволюция она впитала в себя Мг-кую эволюцию и получилась сдвижка, впитывание, 
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ассимиляция, взаимодействие, Когда 1-е Мг-кое начало взаимодействовать с 1-м Планетарным, впитала в себя, второе со вторым, третье с третьим, четвертое с четвертым, для нас с вами важно 6-е. Почему? Потому что здесь у нас был Дом, эти Дома фиксировали с присутствий  Мг-ки ФА, мы это так тогда называли, в Мг-кие присутствия. Разница в чем? Разница в мерности, разница законов, разница в плотности огня. Когда мы делали практику, мы не всегда с вами проживали пространственный перенос, а проживалось вхождение в насыщенность огня и другой плотности. На самом деле это было вхождение эволюции ФА, т.о., когда совместились присутствия Мг-ки ФА и Мг-кие, у нас получилось, что эта планетарность взаимодействует с этим, эта мг-сть с вышестоящим и т.д. Ушел процесс сдвижки вышестоящих в нижестоящие. Произошла ассимиляция, впитывание и развертка. Изменилось пространственно временное выражение, изменилась мерностное выражение. И мы говорили о том, что физическое наше присутствие начинает жить мерностью Мг-ки, или же 4-х мерностью.
      И по итогу, когда сдвижка этих присутствий произошла, наши Дома с вами фиксированы для нашего восприятия на 6-м и на 14-м присутствиях Мг-ки ФА. Т.Е. на самом деле если во всем этом не разбираться, то как были у нас Дома на 6-м и 14-м присутствиях Мг-ки ФА, так и остались, но с учетом того, что 9-е присутствие Мг-ки ФА взяло в свой объем первое взяло 9-е  Мг-кое и получило объем мерностей, объем законов, объем возможностей Мг-ких. Т.е. первое наше с вами планетарное  теперь называется первое присутствие эволюции ФА Планетарной или первое присутствии Мг-ки ФА. Вот это правильное название и теперь наша  вами Планета окружена присутствиями, которые получив вот эту сдвижку, на самом деле что происходило.  Развивалась  сама по себе Мг-ка и Планета готовилась к вхождению Мг-ких проявлений, Мг-ких присутствий, Мг-ких мерностей и первые 8-мь были чисто планетарные, хотя мы называли их присутствия Мг-ки ФА потому что всего 64-ре. Если сдвижка произошла с 9-й, то откуда взялись вшст с 56-го по 64-е. Вот эта Сиамматическая эволюция ФА она была сформирована с учетом всех нижестоящих 7-ми которые назывались Мг-кими  и явилась концентрацией или синтезом, вершиной Мг-ких присутствий, которые находились вокруг Планеты. Фиксировались для Планеты с  9-го планетарного присутствия. Т.е. планетарность получила мг-сть,1-е физическое планетарное стало нести объем 4-х мерностей, где этот объм в каждом из нас. Почему? Потому что новая эволюция и новое время предполагает, что эволюция Планеты идущая через человека стала сознательной. Предыдущая была природной и природа готовила нам условия изменения. Новая Эволюция и новая эпоха в которую мы вошли она несет внутри себя изменения которые требуют нашего сознательного преображения.
      И когда мы сознательно преобразившись и стяжав вот эти проявления и являемся их носителями Природа подстраивается под нас. Как вы там не говорите все эти работы  в ДФОМГ, перенос Домов, фиксация их в другой 
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мерности, это делали Владыки, но мы в этом принимали сознательное участие. Когда мы своими синтез проявлениями, синтез 16-рицами в синтезе с огнем Отца складывали сознательно перенося Дома, фиксировали на нашу Планету. На самом деле Фа эволюция Мг-ки, сама Мг-ка преобразилась и для Планета стала нести совсем другое качество.   
     И таким образом у нас сейчас вокруг Планеты фиксируются 64 присутствия, т.е. 8 ФА эволюций вас сейчас, которые в своем синтезе рождают вшст Планету.  По итогам у вас сейчас, если вы проходили первый курс единый, у вас должно быть два здания. Одно на 6-м присутствии Мг-ки ФА, второе на 14-м. Они 3-х этажные, первый этаж - холл, второй-спальня, третий- кабинет. Когда мы с вами встраиваемся в сиамматический курс, наши здания переносятся с 6-го на 8-е присутствии Мг-ки ФА, и с 14-го на 16-е. То здание, которое у нас на 22-м это бывает только на соответствующем синтезе.
      Наша с вами задача сейчас  перестроить наши здания. Почему это происходит? Зачем мы переносим с 6-ки на 8-ку? Сами по себе эти здания это некий энергопотенциальный объем, который так и называется на 6-ке ДО, на 14-м присутствии ДФАО. Это отражение нашего с вами 16-ричного строения. Но ведь на 8-м позиции находится ДО и на 16-м ДФАО. Эти здания как выражение наших домов, выражение синтеза наших условий, выражение фиксации эволюции ФА планетарной. Вершина эволюции планетарной находится где? На 8-м присутстви, а это значит что вершиной явл-ся ДО. Само здание как выражение наших накоплений, восхождении планетарной ФА эволюции, она осталась планетарной ФА эволюцией только не имеет внутри Мг-кую  эволюцию и стала ФА эволюцией. Оно вот это здание несет в себе все наше накопление планетарной ФА эволюции.
      Второе здание фиксируется  с 14-го на 16-е ДФАО. И накопления Мг-кой ФА эволюции в нашем восхождении фиксируется в этом здании. Соответственно если посмотреть и вспомнить, когда мы стяжали с вами ДФАО на 6-е присутствие, вы знаете что мы туда фиксировали накопления Храмо Высшей Души, лучшие накопления  наших Домов Души, т.е. мы воспринимаем это как здания, как дома, перенос лучших накоплений, но это огнеобразные записи наших свойств,  качеств, возможностей, материализованных в нашем физическом выражении, т.е. во вне но имеющие свое обоснование внутри. Фиксация например всех наших предыдущих накоплений, которыми мы восходили в разных расах, разных эпохах, на  разных эпохах нашей жизни находится в первом ДО. Почему? Да потому что сюда была зафиксирована наша с вами планетарность. Сейчас это у вас еще на 6-м присутствии. Перенеся на 8-е,  Дом встанет на свое место, встанет на вершину соответствующей ФА эволюции и будет поддержан огнем сиамматического курса. До этого у нас был такой эксперимент когда первому Мг-кому курсу, сейчас Единого, здание было зафиксировано не на 14-м, а на 16-м присутствии. 
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Это был эксперимент,  Владыки смотрели, что очень много огня шло в поддержку этих домов на соответствующих присутствиях. Еще был один эксперимент, но это был не эксперимент, а глупость, одного из наших ведущих достаточно большого дома, который перенес дом на 14-е и сделал его 4-х этажным. Эти этажи не выдерживали. Почему? Потому что  они не поддерживались огнем и чтобы не делали ученики, этот этаж был темным, они воздвигли, стяжали, но он был темным. Тогда выходили, просили прощения за неправильные некорректные дейсвия. Это в предыдущем Мг-ком курсе.
      Мы с вами восходя в сиамматический курс, тот огонь который дается вам, его достаточно, чтобы поддерживать эти здания, как ваш энергопотенциал на 8-м и 16-м присутствиях Мг-ки ФА или же на 8-м присутствии  Эволюции планетарной ФА эволюции и на 8-м присутствии  Мг-кой ФА эволюции. По итогу эти Дома фиксаторы нашего развития в этих двух эволюциях.
      Вся эволюция Мг-ки ФА, она отражает действия всей Мг-ки, т.е. когда мы с вами ходим по вшст Планете, когда мы с вами стяжаем программу ФА 16-риц, когда мы с вами стяжаем абсолютный огонь, эти накопления, которые взрастают в каждом из нас, нашими качествами, нашими св-ми, нашей насыщенностью автоматически записываются в здание, которое будет фиксироваться для вас на 16-м присутствии Мг-ки ФА или 8-м присутствии эволюции Мг-кой. Что где искать, мы с вами различали как работает ДО и ДФАО. ДО это наше внешнее выраженность, на Планете ДО вокруг нас,  ДФАО внутри нас. Когда мы выходим к ФАОМГ это все выворачивается наизнанку, ДФАО находится вокруг нас, а ДО входит внутрь. Эти два дома взаимодейтствие между собой несут разные качества огня, где ДО оформляет наше взаимодействие с Планетой, а ДФАО наше взаимодействие с Мг-кой. Скажете теория. А сами здания входя внутрь них вы можете ощущать, проживать. Как мы с вами это делаем? Вчера говорили, что сиамматический курс прежде всего опирается на ваши возможности прежде всего человека, чем ярче работает синтез ваших частей, тем ярче вы будете проживать свои собственные накопления, свой собственный объем в этих зданиях и в этих домах. И когда вы выходите в здание вам там часто не хватает света, на 6-м присутствии света достаточно, а ты вышел в здание  на 14-м присутствии там темновато. Почему темновато? А потому что не достает объема мудрости какой-то, каких-то сложений связанных с разумом, если разум недостаточно включил накопленность, недостаточно что-то различил, недостаточно что-то изучил, именно в Мг-ком нашем восхождении для того чтобы в вашем Доме там было светло. 
     Скажете,  там было 3-и этажа, был холл, была спальня, был кабинет, там были книги, мы ходили и читали, когда мы читали книгу соответствующего синтеза, впитывая огнеобразы от книги, здесь, физически, там, поскольку 
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книга фиксировалась на это присутствие, она помогала вашему синтез телу насытиться огнеобразами того присутствия, на котором находится то или иное здание.
      Работая с ФА 16-рицами или стяжая глобусные 16-рицы, это работа в Мг-ке, и когда вы быстро,  качество разума такое, что ты  быстро все прощелкал, и все стало ясно. Но ты при этом вошел в такой огонь в стяжании, и это качество в тебе закрепилось, разум твой воссиял и этот свет зафиксировался в здании на 14-м присутствии. Кто продолжает это, он будет фиксироваться в здании на 16-м присутствии. Если идут тяжелые жесткие процессы, лампочка мигает, тут я сообразил, тут я не сообразил, это допустимо, очень у многих накопления 8-риц, насыщение тел 8-риц по эволюциям, очень много вопросов вызывает, мы все это складываем. Зачем это нужно?   Затем что бы ваши 16-рицы развивались сложением позиций, которые даны физически. 
      Накапливая и делая те или иные практики, у нас накапливается не просто свет, и у нас светло в здании. Но накапливается материя соответствующая Мг-кая а любая материя строится 50% огня, 50% материи, и то что Отец дает нам стандартные Дома. Стандартные Дома у нас есть. Вот он нам дал, все остальное, если у нас хватает на то объемов, у нас там все оформлено хорошо, красиво, замечательно. И не просто силой мысли ты это оформил, материя подстроилась под твою силу мысли, но как только ты от этого отвлекся, потому что у тебя нет основания, чтоб там было 4-ре окна, ты закрыт к миру наполовину, у тебя два окна становятся  глухими, стенка запаивается автоматически, ибо это есть отражение твоих внутренних накоплений. Или еще чего-либо, с одной стороны, когда мы работаем силой мысли в огне, утверждаем, видим, у нас рождаются образы действия огня, и управление материей мысли. Возьмем на самом простом примере нашего астрального дома.
      Чем выше мы выходим в огонь, дом на астральный при условии нашего развития, дом наш начинает разрушаться. Почему?  Потому что чем сознательнее наши чувства, тем больше вариант, что эти чув-ва запишутся в ДО на 6-ку или 8-ку, а не в астральный дом на 3-ку. В астральный дом на 3-ку  записывается та волна, буря чувств, эмоциональных каких-то состояний, которые у нас не осознаны, которые своими корнями уходят в 5-ю расу. Как работает материя тех присутствий, как работают дома? Потому что у нас у многих достаточное схематическое восприятие, вот Отец дал Дом, Дом построил, мы там походили силой мысли, полу веря, полу не веря, полу вижу, полу не вижу, зная, что надо и буду делать. На самом деле с астральным домом проще всего. У каждого из вас есть определенный объем астральности, т.е. за всю свою жизнь, за предыдущие жизни, мы наработали с вами объем чувств, высших чувств. Этот объем у нас с вами выражается в нашей жизни силой наших чувств, мощью наших чувств, немощью наших чувств, чем угодно. Это в нас есть, это звучит. Поскольку астральная 
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материя, материя воды, стихия воды, то если здесь это наша чувственность, которую мы не пощупаем, а только проживаем телом,  со слезами на глазах или с радостью, то здесь это некий объем,  который выражается во вне, а на астральном присутствии это тот  объем, который вы наработали с учетом ваших накоплений. Он ваш и только ваш. Впечатляясь тми или иными ситуациями в жизни, раз впечатлились душа сработала, раз впечатлились душа сработала, сильное впечатление, чувство впечаталось, и этот астральный объем, которым вы владеете здесь, это материя, которая ваша, она вокруг вас, она крутится, она действует на астральном присутствии с учетом ваших впечатлений. И астрал это формальное мышление, он начинает складываться в определенные образы, которые соответствуют тому содержанию впечатления,  которое мы когда-либо прожили. Это содержание впечатления рождает определенный образ. Ты 20,30,50 раз впечатлился каким то домом, Так впечатлился, что твой объем астрала перестроился под это дом. Это если ты сознательно здесь работаешь. Если ты бессознателен, очень часто с чувствами (вы это должны видеть), то объемчик этого астрала с учетом насыщенности, cв-в, качеств, может выглядеть шалашиком, избушкой на курьих ножках, какими то развалинами, или еще чем либо.
      Это общий взгляд на объем астральности, который есть в нас, но это астральность предыдущей эпохи. И образ в доме более или менее активен, и заходя в этот дом, образы в доме показывают, что ты носишь внутри себя, т.е. какие впечатления у тебя в жизни были и оформили материю в той астральности которой ты владеешь, под тебя, в соответствии тому, что ты носишь. И поэтому ты подумал мысль там вшст и тебе легко строить твою астральность.  Достаточно сложнее включается работа на наших более высоких присутствиях. ДО, который нам Отец зафиксировал на 6-е присутствие требует сознательных наших действий. 6-е присутствие это наше с вами сознание, разум, и разум живет не только впечатлениями, он управляет впечатлениями и управляет чувствами, 6-ка управляет 3-кой. И если у нас такое управление сохраняется, с выходом в сиамматику наши астральные дома по чуть-чуть начинают рассеиваться, и наши чувства организованы настолько, что своими впечатлениями  неся внутреннюю сознательность и суть, они вписываются объемом астральности, но сознательно, 3-6, в наш дом на 6-е присутствие. И управление домом на 6-м присутствии идет с позиции нашего разума, нашего сознания, это тоже некий объем энергии. Вот если на астрале мы наработали некий объем астральности, то на буди  Отец нам дал объем огня, помните мы рассказывали вам пример, когда этот энергопотенциальный объемчик, где есть огонь, материя, Отец дал, подарил, если наработал на будди предыдущей эпохи, это все в тебя впечаталось, одной из практик мы туда забирали это. Этот объем висел рядом с человеком и у него не хватало сил или веры, что бы и силой мысли и силой разума оформить этот объем в определенные данные Отцом стандартные здания. Почему здания? Почему дом? Ведь мы работаем с вами в ассоциативных, а ассоциатика и синтез нас 
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развивают в новую эпоху, дают нам единство двух полушарий, и говоря о ДО как предыдущем царстве небесном, можно было наставить шаров везде, но как вверху так и внизу, жизнь развивается внизу так как и вверху, а это значит, что Отец дает там нам здания, здания конкретные и человек, который получил этот объем, у которого не включилась вера, а вера включает действия разума, он не смог им управлять и просветленные будди, которые увидели там человека, который владеет объемом, сели вокруг и стадии дхъянить: что ж это такое.
      Так вот, для того что бы включать процессы управления, вы должны сложить где же находится каждое наше здание и видеть, что здание которое мы сейчас перенесем, с 6-ки на 8-ку оно несет внутри себя объем планетарности. По идее нам с вами самым простым образом должно быть здесь управлять легче всего. Почему? Потому что наработанность Планеты каждого из вас складывается из предыдущих накоплений. Если предыдущие накопления имели просветления, если вы умели владеть собой, силой мысли  или  учитесь, здесь легче и проще всего работать с материей. Но опять же рекомендации, засыпать там. Зачем? Учимся жить по присутствиям, учимся развивать свои 16-рицы для того, что бы отдать свой долг жизни  Отцу. Помня о такой эволюционности у нас с вами четко в голове должно сложиться где что лежит, где что находится. 
      Когда вы выходите в ДО на 6- присутствие,  там в стенах дома огнеобразами,  которыми записан текст, записаны ваши лучшие накопления всех предыдущих эпох. То что вы когда то переносили из Храмов Высшей Души,  это вписано в стены. Если вдруг возникает какой то вопрос, как этим пользоваться, ведущие, какой то вопрос, вы чувствуете что где то что то из прошлой жизни подтягивает, это уже идет проживание. Где это можно поискать? Можно конечно пойти на 10-е присутствие почитать логоическую книгу, можно попробовать в Дхарме поискать, можно  поискать в вашем ДО на 6-м теперь на 8-м присутствии, встать в центре дома, в вере, огне, охватить дом и указать дому проявить перед вами тот образ ваших накоплений, синтетически там записанный, который сейчас в данный момент активирует в вас какие то процессы, которые вам мешают, где то как то цепляют. Зачем мы с вами входим в это восприятие? Затем, что бы мы увидели как с этим работать. Ведь мы специалисты ДО, в принципе вот эти сложения   они должны были по чуть- чуть у вас сложиться. 
      Следующий дом это ДФАО. Это все то, что мы нарабатываем с учетом огня в Мг-ке. И как только мы тот же абсолютный огонь быстренько прощелкали и прощелкивая научаемся,  развиваемся. То это cв-во скорости наших движений, cв-во тела оно записывается в это дом. Вышли в ДО на 8-е присутствие, или с 8-го на 16-е, ваше тело там быстро двигается, в том плане оно будет быстро двигаться, когда вы всеми нижестоящими телами включили скорость изучения и проявления во всей системе Мг-ки.  
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  У нас две программы по Мг-ке, третья дополнительная, насыщения тел, т.е. сообразить в принципе можно. Скорость движения по дому, быстро, медленно или учусь проживать? Вера включает возможности. Чем развитее части, тем ярче мы с вами проживаем что там происходит, и этого мы с вами будем добиваться на протяжении семинаров, всей нашей работы потому что наша с вами деятельность, прежде всего тем,  в какой компетенции мы находимся прежде всего как человек. От ваших cв-в. от ваших качеств, от вашей устремленности, от вашей деятельности зависит скорость вашего развития, зависит скорость вашего движения в этих домах. Сами по себе дома Отец дал стандарты. Дом стоит, угрюмый, сухой, никакой, плющом поросший или какой другой либо. С темными углами. Почему? Не хватает света. В том стандарте огня, который Отец дает, у вас темно, это значит вы где то что-то не разобрали, не сделали вывод, какой-то объемчик, который Отец уже дал, это объемчик не осветили светом своего разума, вы не наполнили его огнем Отца, вы где- то как- то прошляпили, поэтому вот то что мы будем с вами дома переносить, на этот предмет вы их оттестируйте. Взойдете, посмотрите, где и чего, сделаете вывод. Кстати этажи тоже связаны с проявлениями. Первый этаж можем связать с проявлением любви, второй- мудрости, 3-й этаж воли. Почему именно три этажа? Потому что перестройка предыдущей эпохи, курс переподготовки, это курс переподготовки из троицы в четверицу. То,  что мы сделали на основе  троичного нашего развития, с учетом огня фиксировался на 3-х основных выражениях, волей вы учились. И этаж воли- третий, это усилие, которое мы предпринимаем для того что бы учиться всеми нашими проявлениями, всеми нашими синтез 16-рицами.    Вот на это предмет, пожалуйста оттестируйте, где на каком этаже у вас что. Скажете, мудрость засыпает, вышестоящее включает нижестоящее, но это двоечка, а двойка это алфавит, а слово Отца всегда синтезировалось с разумом, слово Отца всегда в разум входило, т.е. это жизненность вообще как таковая, не то что там спальня, ты пришел, уснул, но тело, прожив жизненные моменты, которые характерны здесь, начинает адаптироваться к соответствующему присутствию. То что мы практики делали, ходили по присутствиям, мы осваивали на самом деле Мг-ку. Наша с вами задача будет и вчера мы говорили об этом что одна из задач чела Новой Эпохи, это освоить вшст планету, никто ее не отменял, даже с учетом самого высокого сиамматического курса, самого высокого сиамматического огня, 4-х проявлений ФАОМГ вшст планету ФА никто не отменял, и ФА-Управление и жилой корпус там и выход на планету был есть и будет первой задачей чела Новой Эпохи. Физичность, которую мы должны переносить на вшст планету остается основной задачей. Как это сделать, вопросов очень много, я думаю, что по ходу нашего развития вопросы будут получать ответы, Владыки будут отвечать по мере нашей подготовки, как только мы будем готовы нам ответы будут даны. Только мы будем готовы не только нашим сознанием, но и определенной насыщенностью огня нашими клетками физического тела, нам ответы будут на это даны по чуть- чуть. Сейчас уже 
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максимальная фиксация на вшст планете там была зарегестрировано 80% физичности это очень и очень много, т.е. та мощь, котрую мы приносим на первое вшст Мг-кое присутствие планеты вшст, она достаточно сильная. И там действия силами мысли легко. Для нас здесь действия телами легко, взял тряпочку вытер, легко. Мыслью здесь физически делать это очень сложно, у нас мало людей, которые владеют телепортацией предметов. На вшст планете все наоборот им легко действовать силой мысли: летать, перемещаться, перестраиваться, переодеваться, умываться. Силой мысли, раз одежду поменял легко свободно, а физическим телом, физически,для них это сложно физичностью, действием, рукой взял, пошел, прошелся и этому вышестоящая планета жителей Мг-ки, универсума обучают.  Об этом тоже нужно помнить. Есть такое знание, Владыки предупреждали, выходите на вшст планету, даже от радости того, что вы увидели там Владыку не стоит прыгать, потому что от всей мощи нашей физичности, от радости кидаются на плечи Владыке, не всегда контролируют, начинают прыгать, и устраивают там легкое «землетрус». Недавно делится чела после 7-го синтеза, по моему, разговариваем по телефону, он рассказывает, вышел к Дзею, чело в физическом выражении достаточно большой мужчина, кг 120, звонит и говорит: Я вышел к Дзею, первая тренировка с мечом, я начал бегать по стенам, и так, и так, я когда бежал, у меня было ощущение, что трясется зал, понятно, что там степени защиты стоят. Т.е. мощь физичности настолько сильна, что он даже с 7-ю синтезами, он это прожил и увидел. Представьте,  насколько это действительно мощно. По нашему зданию могу сказать, это уже наш опыт, проживание что землетрусы в нашем здании был произведен, когда группа переходила мощной физичностью своей  не всегда контролируя движения тела, с одного этажа на другой, здание начинало колыхаться, знаете, можно же ходить по разному, вспомните свои походки, иногда вы идете легко, свободно, а иногда идем от бедра, или не от бедра. То же самое это наш образ Отца основным движением развивается там таким образом. И резонансы там и всякого рода проявления. Поэтому, для многих очень большая поддержка в вере, когда вы хоть чуть-чуть это проживете, увидите, сложите. Опять же скажу следующее, многим не хватает рабочих частей, синтеза частей, разработанных частей. И когда у вас работают все части, по матрице очень хорошо развивают, это проживается глубоко, и то что там проживается, физика регистрирует. Наши вшст тела, вшст 16-рицы влияют на физику, то что они иногда делают физика проживает. Например, битва на мечах, вдвоем, дрались, дрались, по итогам физика чувствует, что краснеет. Зарделось лицо. Что зарделось? Оказывается они обнялись там, мужчина с женщиной обнялись, то тело прожило эффект стеснения, девичьего. Физика не понимает , что вообще происходит. Т.е. если  идет развитость тех 16-риц, а нам надо с вами их обучать. Если вы выбрали служение, то все советы, рекомендации, которые дает Владыка, их делать. Когда все 16-рицы ваши, независимо от того, насыщаются они огнями, насыщаются они программой фа16-риц или нет, ваше отстраивание с физического тела, ибо вы важны,  делает их вашими 
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помощниками.  Почему? Потому что когда вы входите в огонь Отца, особенно когда вы ведете группу, когда вы занимаетесь над чем то в ДО, ваша задача, что бы все ваши тела стояли вертикально и проводили огонь всех присутствий. А если они при этом у вас не оттренированы на предмет вашего управления, то даже на семинаре как это проявляется. Кто в лес, кто по дрова, т.е. одно тело в астрале сидит, астральное что-то хочет, ментальное думает, разум воспринимает, сердце насыщается и получается что, Огонь Отца из точки ХУМ эманируется вместе с Владыками, но контакта и синтеза частей здесь, и полноты проживания, когда огонь вошел, вы в огне полностью полыхаете, пламенеете, этого не наступает. Даже по пятой расе это происходит, что говорить о 6-й?
      Т.е. мы получили возможности с одной стороны, с другой стороны нам эти возможности нужно научиться управлению. Вот и учимся. Как? Рекомендации даны. Веры не хватает, проживания, синтеза частей, опять же мы натыкаемся на краеугольные камни. Это начало курса, что бы мы в самом начале делали выводы.
       Итак, вернемся к нашим домам, к нашим зданиям. Еще расскажу опыт учеников, получив энергопотенциал, обратились к Отцу, сделали практику, что бы энергопотенциал начал проявляться в физической реализованности, Все так, и энергопотенциал выражается объемом материи,т.е объемом возможностей в материи, в т.ч. денежной массы какой то или теми объемами материи, которыми вы управляете. Т.е. эти два дома в синтезе своего энергопотенциала,  мы когда то его с вами разбирали по метражу, считали даже единицы огня которые Отец нам дал, достаточно большое кол-во единиц огня и говорили, что Отец из милосердия разрешил нам в будущем варианте проявить 50% из этого потенциала 59,45                               
               
                   Компьютерный набор чело 30ДФА Коротина Т.Е.
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(59мин45 сек.)Потом, когда мы будем готовы, всю процентность в физическом выражении. Почему? Потому что наша с вами физика это главное, поэтому тот энергопотенциал, который зафиксирован на присутствиях, не только начинает влиять на нас с учетом образов домов, которых физика воспринимает как естественное выражение здесь вот в этом выражении, но и еще как объем материи, который может быть проявлен каждому из нас в этой жизни. Вопрос в том, как сложить практику и правильно к этому подойти. Нужно подумать, попробовать это сделать, все возможно. Еще такой момент, когда мы сейчас будем с вами переносить дома, мы уже сказали, что это сиамматический курс дает возможность поддерживать эти дома на 8-м и на 16-м присутствии и  иметь их не 3-х этажные, а 4-х этажными. Значит, 4-ре этажа взращиваются огнем ФАОМГ и 4-й этаж это этаж зала ФАОМГ, т.е. это место, где каждый из вас синтезируется и контактирует с Отцом  и проявляет там огонь ФАОМГ. Одно дело,  у нас рабочее место, которое на 3-м этаже, где мы зафиксировали огонь ведущего нас Владыки. Заметьте, на вшст планете, в учебном корпусе вчера мы с вами фиксировали не просто огонь ведущего вас Владыки, но сначала огонь ведущего вас ФА Владыки.  Это очень важно, т.е. просто я методику акцентирую, что бы вы видели. И вот теперь мы пришли к тому,
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что  в наших домах может быть зафиксирован огонь ФАОМГ, не просто через точку ХУМ каждого из нас, а место в доме, место в нашем энергопотенциальном  объеме, не только в энергопотенциальном, а в синтезе всех наших накоплений, где фиксируется наша возможность  контакта с ФАОМГ. И 4-й этаж это синтез, синтез огонь. Опять же это тест на то, как мы работаем на присутствиях, сейчас мы дома с вами перенесем, перестроим,  воздвигнем этот 4-й этаж, а потом войдя туда, тест на саморазвитие. Выходя на 4-й этаж, насколько там светло, насколько вы там проживаете, насколько там огня,  насколько вы там видите стоящий столб огня, кстати, тоже очень интересные моменты, во всех домах и вот мы комнаты вчера стяжали, мы говорили в центре комнаты место, где концентрируется огонь, место, где мы сможем с вами переходить, т.е такие пространственные переходы. В принципе во всех домах, где бы мы не находились, на присутствиях, центровка дома это всегда концентрация столпа огня через который всегда можно переходит . если на астрале это может видеться стержнем, или чем то таким, у большинства остаются Дома на астрале, это реальность. Конечно старая фраза Рерихов, что когда ты переходишь бурлящую речку надо вставить максимально выше куда ты идешь, потому что течением всегда снесет. Т.е. максимальная планка ставится нам всегда высоко, даже на 6-м или там, на 3-м, когда закрываются дома Души, это такая максимальная планка, которая кто сможет, тот возьмет, не сможет-снесет, но по ходу дела все равно будет учиться тому, что бы это перестроить. И опять же, увидьте то, что дается на семинарах понятно, что мы это анализируем, проживаем с учетом нашей накопленности,  с учетом нашей устремленности. Я напоминаю, что мы с вами стоим на пороге новой эпохи, и все то, что нам с вами дается с одной стороны  Отцом дается как подарок, очень многие вещи, которые потом во времена когда переход закончится будут достигаться очень многими и  жизнями жизнями. Сейчас мы получаем такой потенциал, такую фору который на момент когда переход закрылся, Отец взошел, все, а дальше идите и это миллионы миллиарды лет.
      Поэтому, с одной стороны у нас должно бы выработаться сокровенное отношение к тому, что мы с вами имеем, и эти зданиям в том числе, потому что и душ то у многих, знаете такое вот из 6-ти млрд. человечества, которые проявлены сейчас на планете, по данным ДОФАОМГ, души есть только у 2- млрд. Задумайтесь, души, все остальные находятся в магическо-эфирных проявленных взаимодействиях, вся Африка-магия. Только северные территории, где христианство началось зарождение души. Шаманы, колдуны это души еще нет, это попытки выхода. И с одной стороны мы очень разнообразны, более того у нас на планете есть одно из поселений, поселение монад, монады пришедшие с одной из планет, одной из Вселенных, типология которых не предполагает человеческого развития, внешне руки, ноги, голова, т.е. они вошли в генетический материал планеты получили расплодились и живут. Типология  другая совсем. Даже если говорить о типологии тех же глобусов предыдущей эпохи, типология 
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человека предполагает строение душа, чаша. Типология ангелов и демонов, которые в свое время выбрали свободный тип развития не по закону и воли Отца. Ангелы, можем конечно, по разному, называть это  все, ну вот они не стали воплощаться в физичность после второй расы, и остались быть полу прозрачными, полу эфирными,  начали выражать вшст эфир и эволюционная веточка, которая  а Отцу то дал свободу ну растите. Отец дает закон свободы воли. И кто идет по закону Отца определяется типология развития, Отец дает стандарт. Кто идет в свободных вариантах, мы знаем ангелов и демонов по предыдущей эпохе, свободный вариант, да пожалуйста, они сопутствуют эволюции, которая продолжается на планете, их типология совершенно другая. То же самое, те кто после 4-й расы не вошли в закон Отца, не приняли его новые изменения. Мы рассказывали там об этом, ну шерсть отросла, копытца, хвостики, рожки поотростали,  это все те кто тоже выбрал свой определенный тип развития. Их типология не предполагает чашу, душу, они нарабатывают, они учатся, они идут к этому. У ангелов, знаете, даже в принципе в огне ведущих вы можете,  в огне сиамматики вы можете увидеть типологию человека, типологию человека 5-й расы, и закон Отца милосерден. И на рубеже эпох все те глобусы, которые развивались в предыдущую эпоху, они встраиваются в новое, вообще вот координальные изменения, когда мы входим в огонь, требуют от всех существ  перестроится и встроится из тех типологий  в типологию человека,  ибо эта форма, опять же истина, от этого не зеленеет, форма человека определена главной и ведущей. И не только форма, но и внутренняя составляющая, т.е. типология определенных возможностей, которая дается человеку. Только человек выражает Отца синтезом частей своих. Почему ангелы не имели свободы выбора, они только носители вести, носители воли. Сказано-сделано. Это результат их выбора. Вторые овеществленные   противленцы воли Отца, то же соответствующий выбор, но дело в том, что планета встраивается идет дальше, человек развивается выражает Отца и никуда от этого не уйти. И вот эти линии эволюции, как бы они не сопротивлялись, что бы там не происходило, идут процессы, которые неотвратимы. Отцу важен сам эволюционный процесс, Отцу важно, что бы жизнь развивалась, что бы жизнь росла. Чем выше эволюция, тем Отцу интересней. Если мы с вами говорим о том, что типология человечества она предполагает на данный момент достаточно маленький %  кол-во душ даже, а человек еще меньше. Вспомните Диогена, который с лампой ходил средь белого дня и искал человека. Людей с чашами было достаточно мало.
      То, что мы с вами восходим, на первом синтезе мы получаем Чашу, это дается всем, только открывайся. Отец в милосердии своем вводит в новую эпоху, нас отсюда как у  ведущих будут возникать и возникают у многих вопросы, потому что нас с вами беспокоит как же люди, Мг-ка пришла, эволюция вошла сознательная и теперь требует от нас сознательного действия. Уже не будет так, что ты попадаешь в условия, и условия будут тебя развивать. Лавочка закрыта, природная эволюция закончена. 
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 Мы говорили вам, что Отец убрал свое влияние с 2008 года и свое влияние на человеков. Пришел Отец Мг-ий, и если человеки самостоятельно входя самостоятельно в эволюцию не обратяться к нему, не начнут что- то делать, как бы там ни было, какими бы ни было способами, то их эволюционность в новую эпоху будет достаточно затруднена. Мы пока один год живем в этом процессе, когда Отец убрал свое внимание с человечества. С верующими, с верящими, работают Владыки, работают эгрегоры, которые существуют у этих верящих. Мы с вами знаем (71,43) что и Муххамед и Иисус и другие представители, которых знают в каких-то религиозных течениях и направлениях продолжают  работать с теми людьми в которых есть искорка веры, продолжают через них проявляться, подтягивать их, но сам принцип новой эволюционной эпохи он, к сожалению или к счастью по закону Отца становится совершенно другим. Наша задача не ждать когда мы попадем в условия,  которые нас разовьют, развиться самим что бы условия подтянулись к нам и мы продолжали путь развития. Вопрос Дома. Вот у нас у всех родственники, так хочется их подтянуть, что бы они поняли, что бы они увидели ценность, они узнали об этом обо всем. Иногда бывает с позиции которых мы имеем очень сложно по сознанию донести хотя бы какие то элементарные вещи тем, кто рядом с нами, тем более те кто рядом с нами имеют определенную позицию, не тронь меня расстреляю. Почему? Глобусное развитие. И вот тут мы с вами должны очень интересный момент увидеть, что наши глобусы, хотя они и бывают мг-кими, 24 глобуса они еще не имеют логосов глобусов, они еще не умеют владеть огнем, как бы это странно не звучало. Поэтому они конкурируют за нас с вами, что бы огонь глобусов начал появляться. Из практик, которые мы с вами будем делать сегодня, это практика, новые стяжания, когда взаимодействуя с логосом глобуса вшст планеты, который владеет огнем и огнем умеет управлять, внешний огонь, стихийным его не назовешь, это можно сказать стихийный вшст, который развивает внеглобусные проявления вшст планеты, но то чел-во, которое относится к этим глобусам, оно перестроилось, оно встроилось уже в них, прообразы развития, основы, т.е. основа есть, я подчеркиваю, что когда то было высоко, замечательно, вершина предыдущей эпохи становится основой новой эпохи. И у многих внутренние шкарябалки как же, как же это было сокровенно высоко, а вот это все чуть ли не грязью облили. На самом деле, попытались посмотреть с другой точки зрении, я  есть куда дальше идти. Бери за основу и иди дальше. Никто не говорит, что это плохо, это основа. И вот, человечество, которое не имеет на данный момент достаточного разного развития,  с учетом перехода из царства в царство, с учетом скоростей. И с одной стороны мы как ученики, как чела видим, что свобода воли Отца незыблема, ибо она сохраняет жизнь. С другой стороны человеки, применяя свободу воли, они не всегда эволюционируют. Они очень часто просто наслаждаются жизнью. Матери нужна жизнь, она есть, вопрос в том, что как чела мы должны увидеть процесс эволюционирования и идти с этим процессом. В связи с этим у нас 
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возникает  вопрос как у чела, что же делать с теми, кто сложно воспринимает это все, кто остается на своих каких-то позициях очень жестких. И с одной стороны мы надеемся на то, что придет время и у них произойдут какие-то изменения, в следующей жизни какие-то условия жизни помогут   этим людям принять другие взгляды.
      Что произошло с восхождением этих ФА эволюций?   Планетарное присутствие с 1-го по 8-е. Это то что у нас идет процесс, перестроилось.9-е уже стало первым. Обычное чел-во, круговорот жизни и смерти, после смерти что происходит? Даже вот по этим 3-м присутствиям, хотя мы знам 7-ми плановость предыдущей эпохи, давайте говорить с позиции астрала, с позиции эфира. И человечество, которое не имеет душ, мы говорили об этом, трупохранилищах, фиксируются они там, лежат пока не придет время этим монадам, которые находятся в этих телесных оболочках, эфирно проявленных, не придет время этим монадам воплощаться в физику.
      Трупохранилище- астрал. Души после смерти все находятся на астрале, будем говорить о тех, кто имеет души. Развитие которых предполагает типологию дальнейшего развития. И вот на какой то момент мы стали, общаясь с Владыками, Владыки давали такой момент, что с тройки, когда душа переходила после смерти на астральное присутствие Владыки или работники Матушки Планеты могли ее поднять  ее на 5-е причинное присутствие. Если посмотреть на эту проявленность, она вся ушла, мы когда то говорили, в деинтеграл, на самом деле она скомпактифицировалась сюда. Это первое физическое наше с вами присутствие Мг-ки ФА, которое сейчас начинает более активно проявляться в физическом выражении. Получается, что обычные души, обычные человеки с учетом этой перестройки остаются в подземном мире. Они все равно крутятся в этом первом  физическом, которое несет в себе синтез нжст. Что с этим делать? Выходили к Владыкам и спрашивали, даже вера христианская это ментальность. Там идут какие то процессы выхода, Христос там работает, но основное человечество, их круговорот жизни и смерти с учетом Новой Эпохи продолжает вращаться в жесткой физике. Для нас это присутственность первого физического присутствия. Получается что почти подземный мир. Вопрос что делаьт к Владыкам, как же они будут выходить? Как же помочь человечеству если эволюция стала сознательной, а они работают и продолжают жить в несознательности. Огонь Отца и внимание уже убрано, я подчеркиваю, еще не все его почувствовали, почему? Потому что год только прошел, второй год и чем больше будет идти времени, тем чувствующие души они будут искать эту подпитку эту энергию, где-то будут искать. Либо вокруг, либо будут стремиться найти контакт с вшст. Будут идти, устремляться, может быть даже бессознательным каким-то вариантом. Как им помочь? Как их поднять? 80,29   Ответ Владыки- никак. Свобода воли и свобода выбора. И мы с вами становимся в тупик. Потому что по свободе воле и по свободе выбора мы не имеем права ничего такого с людьми делать, не брать их вот -так за шкирку и рассказывать им, возьми каплю абсолютного огня или   
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возьми каплю огня мг-кого,  для того что бы ты  вошел в Новую Эпоху, не имеем права. Какой выход? В связи с тем, что вот это начало происходить на Планете, отец это тот, кто сохраняет жизнь.  Жизнь то сохраняется. Тогда была разработана и отдана 4-ричная программа, сейчас отдана 8-ричная программа. Когда вы прежде всего со своими родственниками, если учесть, что учеников у нас больше тысячи, и родственников еще с нами по 3 по 4, уже где-то 4тыс., а дальше процесс будет нарастать. Если при правильном контакте, при правильном взаимодействии, идет процесс стяжания образ Отца, слово Отца, душа и Чаша, тогда для того, что бы этих человеков суметь вывести в мг-сть и выше Владыка дал такой ключик и ответил, вместе с душою для 4-ричной программы стяжается капля мг-кого огня, которая входит в душу, а там, если 4-ричную душу стяжали и вершина это огнесвет  фиксируется в этом  огнесвете и по итогу и душу будут фиксировать либо на 13 присутствии, это для Планеты, на 5-м Мг-ки эволюции ФА или Мг-ки  ФА Планетарной. На 5-м или на 3-м минимально. Т.е. из жесткой физики Земли, первая стихия земли, гравитация, получается по стихиям Новой Эпохи души, которые здесь вот вращаются в своем 5-ти расовом развитии они находятся на первом присутствии на которое фиксируется стихия гравитации, гравитация их поддерживает, но над ними вторая стихия земли, т.е. на самом деле они погребены для Мг-ки и находятся внутри. Поэтому говоря о вшст Планете, говорим растения там живые, минералы иногда там отражают наших чела, которые здесь вроде и чела, стою насмерть и не хочу никакой Мг-ки, не вижу. Насилия не должно быть, если вы горите,  видите, проживаете, вы сможете донести до своих родственников. Тяжело с трудом, я знаю по своей маме с которой мы давным- давно начинали работать. первый подвиг заключался в том, что в снег, в мороз ведро ледяной воды на голову, вера включилась. Действует не просто лекарство, а непонятно почему природа. И по чуть-чуть, уже мы стяжали 4-ричную программу, уже 4-ричная душа светится и смотрит, при этом человеку уже 76 и он пару раз выходил из состояния одной ногой в могиле. Увидьте как действует огонь. Приезжаю домой, а уже лежит месяц, в деревне никакого мед.обслуживания. Лежит и говорит, я вижу, как у меня внутри затухает свеча. Я говорю, ну хорошо, давай, я вижу, что обычная фиксация души на живот вошло копье и стоит исполнитель ЛП. Я с ним начинаю контактировать, маме говорю, попробуй обратиться к Отцу всей верой своей попросить новый огонь жизни. Очень долго, собиралась минут 10, при этом исполнитель стоит, я с ним общаюсь, он говорит, я исполняю. В этот день, в это время шел семинар синтеза, и вдруг она говорит, я обращаюсь к Отцу, я вижу, что я вишу в аудитории, там лекция и лекцию ведет Виталий. Что произошло? Автоматически, там, где шел семинар, проявление огня было самое мощное связи с Отцом. Она не знала, что там ,где там человек при смерти, душа автоматически по огню притягивается в это место, потом мы 4-ричную программу стяжали, обращение, в данном случае поскольку родственник в огне ведущего находилась, легче пробиться к Отцу, обращается к нему, просит огонь новой жизни . Попросила, я 
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смотрю, что происходит здесь. Копье убрал, ну я пошел. Она садится, сразу же сложились условия, забрала в Симферополь, человек попал в обеспечение медицинское, встал на ноги. Как вы думаете, вера выросла у человека? До этого водой обливалась, потом вот это. Теперь Инна этим занимается, никто не имеет права ничего сказать. И через какое-то время, т.к. надо заниматься, что- то делать, обращаться, магнит делать. И сейчас когда стяжали 4-ричную программу, в душе эта 4-ричность звучит, я ее вижу, но она как человек получила состояние радости. Этого состояния не было. Я смотрю на них, они достаточно преклонного возраста, папе 76 они вдвоем сейчас общаются и смеются. Никогда такого раньше не было.
      У каждого свои отношения, свои контакты с близкими. Ищите подходы. Если вы обратитесь к Владыкам и попросите, что бы сложились условия донести до них, хоть чуть-чуть, насколько они могут взять, уже большая помощь. И вы увидите результаты. Вот прямой источник у вас, никто другой, вы и Отец одно, рядом с вами омега, которая дрыхнет, которую надо слегка, насколько она может по своему возрасту, по своим каким-то социальным или каким- то другим накоплениям может взять. Это близкое, это рядом, но нам с вами как ведущим, мы с вами общаемся с людьми, которые приходят, интересуются, которые ищут. И вот тут-то пути Отца не исповедимы. К вам приведут именно того, кому вы можете донести в том варианте, в котором он поймет. И один даже 7-ми пядей во лбу и 10-ти посвящений не сможет донести этому человеку, потому что не совпадают они в чем то, хотя нужно стремиться универсиализироваться, амортизироваться для нас с вами так, что бы мы могли матрицу для нас с вами взаимодействия так сложить, что бы этот человек воспринял хоть чуть-чуть того, что вы носите внутри. Когда из вас это сияет, притягивается и доходит, пусть тяжело доходит, но вам даны практики, вы знаете практику меча, практику огня. Это все есть. Если вы видите неадекватность и кто-то за этим стоит, вы можете этого кого-то в легкую при общении с вами как учеником отшибить на момент общения что бы он без чьего либо влияния  воспринял. Дальше его выбор. Методики есть, вопрос в том, как мы сможем доносить. Если мы осознали себя ведущими, то для нас с вами это должно быть естественным. И эту грань искать, где каждый из вас неповторим выражением может донести до того, кого к вам подвели. Тогда вы будете чувствовать, что вам подвели этого человека для чего то. И необязательно ему сразу рассказывать о ФАОМГ, о вшст Мг-ком присутствии, о Фаэтоне. Это как у нас ведущие начали семинар, общее вступление сделали, рассказали о Фаэтоне, ведущий не учел общую подготовку аудитории, сказал, тут я воплощался на Фаэтоне. Все восприятие неготовое сказало: вы представляете, а он там сказал я Петя с Фаэтона. Т.е. нужно иметь какие то моменте, которые очень четко корректируют ситуацию и складывают мягкий контакт, правильный контакт с точки зрения Отца, ибо там где двое во имя мое там я. Если изначально в человеке заложена какая то неадекватность он видит эту неадекватность в другом. Вы это должны видеть, оценивать, складывать и выражать. Поэтому то, что эта 4-ричная программа, разрабатывается 8-ричная программа, она 
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дана нам всем. Вы можете сами разработать эту 8-ричную программу, но обязательно капля мг-кого огня, которая входит в душу, когда вы ее стяжаете, она будет вытаскивать из подземного мира, из под стихии земли вытаскивать на 3-йку, т.е.11-е, раньше бывшее, сейчас  5-ку в ЛП. Поскольку ад и рай закрыты, осталось  трупохранилище, фиксация на астрале, раньше выходили на 6-ку, Владыки ЛП тут еще продолжают дорабатывать. Вот вам ситуации вокруг вас, мы как ведущие должны это видеть.
        Поскольку чел-во находится в разных глобусах, каждый из нас, мы вчера определяли с учетом новой соорганизованности нашей с вами тот глобус, то Логос с которым мы взаимодействуем, с которым мы контактируем. Тот огонь, который есть в нас, при взаимодействии с этим Логосом и если посмотреть на нашу задачу как чела, как учеников для насыщения этих  людей этого глобуса огнем, то Владыки и Отец дали нам практику и мы ее сделаем, когда каждый из вас с учетом той формы жизни которая сейчас фиксируется в каждом из вас и контактируется с определенным Глобусом, сложит в огне ФАОМГ, будет такая интересная работа 2-х огней: ФА конкретного и огня ФАОМГ в каплях огня и капли огня мы разошлем с вами по глобусам, жителям глобусов, которым вы по форме своей жизни соответствуете. Это будет помощь вот этим глобусам, которые находятся в Мг-ке, 24 и 8 внеглобусных Логоса в получении капель огня, а что впитают, это интересно будет посмотреть, какие части: или душа, или Чаща, или разум впитает эту каплю огня, это уже будет их вопрос. Задача ваша будет это посмотреть. До этого нам надо поконтактировать с Логосом вшст Планеты, попробовать попроживать стихии вшст Планеты это мы с вами сделаем, но сначала давайте все таки вернемся к переносу домов, что бы мы выполнили задачу на сегодня.(97мин 56 сек).      
        
     

                                                                                         
               
                   Компьютерный набор чело 30ДФА Коротина Т.Е.
      
      
    
                         
                                                                 

    
                         
                                                                  






