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ПРАКТИКА 1 

СТЯЖАНИЕ УНИВЕРСУМНЫХ ОМЕГ В ВЫРАЖЕНИИ ИЗНАЧАЛЬНО ВЫШЕСТОЯЩЕГО ОТЦА

19 СИНТЕЗ ФА,   Виталий Сердюк

13-14.06.2009  г. Киев

Мы возжигаемся всем накопленным Огнём. Вдохновляемся Огнём Духа Души нашей. Развёртываем всё Слово Отца наше от Огня до Поля в синтезе всех его возможностей. Активируем весь синтез Образа Отца нашего, возжигаемся им.

И синтезируясь в этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими ФА-Владыками Кут Хуми — Фаинь всем Огнём и Духом нашим. Развёртываемся в Зале Дома ФА Дома ФА-Отца Метагалактики, Изначально Вышестоящем, всем Огнём Духа каждого из нас, оформляясь формой Ведущего или Чело.

И возжигаясь Огнём Дома ФА Дома ФА-Отца Метагалактики, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Его Огнём. И развёртываясь в Зале Изначально Вышестоящего Отца, 16-типроявленном, явлено, мы синтезируемся с Огнём Изначально Вышестоящего Отца, впитывая его в нас, развёртываясь им; мы синтезируемся с Духом Изначально Вышестоящего Отца, впитывая его в нас, развёртываемся им.

Возжигаясь ими, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, устремляемся вглубь Хум, Огнём Духа растворяясь в Теле Изначально Вышестоящего Отца. И развёртываясь всем Огнём Духа Его в нас и нами в клеточки каждого из нас в ядре всей Жизни нашей, выявляя Омеги Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас развёртыванием в ядре Клеточки Изначально Вышестоящего Отца нашем.

И в Огне синтеза с Изначально Вышестоящим Отцом мы погружаемся в Огонь ядра Изначальной Клетки Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И растворяясь в этом Огне, мы выявляем и стяжаем Омеги каждого из нас в выражении Изначально Вышестоящего Отца нами. И мы вспыхиваем Омегами в каждом из нас, возжигаемся Омегами каждого из нас и развёртываем Универсумные Омеги в каждом из нас, вмещая их собою. 

И из клеточки каждого из нас, Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим ФА в Хум Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь, вспыхиваем Огнём Изначально Вышестоящего ФА Универсумными Омегами нашими. И из Хум возвращаемся в Зал Изначально Вышестоящего Отца  во вмещении Универсумных Омег каждым из нас и синтезом нас.

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Огонь ФА на утверждение Универсумных Омег каждым из нас и синтезом нас, выявляя эти Омеги нами. И возжигаясь Огнём ФА Изначально Вышестоящего Отца, мы эманируем Огонь Омег из нас и простраиваемся в этом Огне вокруг нас в Зале Изначально Вышестоящего Отца. 

Сильнее отдавайте из Омег весь Огонь вокруг вас, то есть в Зале Отца просто утвердите: из Омег, стяжённых вами, вокруг вас или эманируется Огонь, или включается в Теофу - Огонь, который вы несёте с собою. Надо максимальное количество Огня отдать вокруг нас в Зале Отца - из Омег, стяжённых вами. Огонь не куда-то там отдаётся - он формируется вокруг вас в некий шар Огня. Это шар Огня Омеги.

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем утверждение Универсумных Омег каждым из нас и синтезом нас.  И возжигаясь этим Огнём, мы эманируем этот Огонь собою. 

И из Зала Изначально Вышестоящего Отца возвращаясь в Физическое присутствие, мы одновременно стремимся  прожить процесс вмещения Огня вокруг нас внутри нас физически с выявлением Физической Омеги в нас. И вмещая Универсумные Омеги физически в нас, мы в Физическом присутствии возжигаемся ими, эманируя и выявляя их Огонь из нас развёртыванием Изначально Вышестоящего Отца нами. 

И в этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, находясь физически здесь, мы  синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем ОМ Изначально Вышестоящего Отца                         в выразимости Универсумных Омег каждым из нас. И возжигаясь Огнём ОМ, развёртываемся  им.

В этом Огне благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих ФА-Владык                     Кут Хуми – Фаинь. 

Возвращаемся фиксацией в Физическое присутствие.

И просто ощутите вокруг вас состояние Огня ОМ, попроживайте его. Одновременно - состояние Омеги вокруг вас, попроживайте его. 

И эманируем этот Огонь только в Дом ФА-Отца Метагалактики (только туда, чтоб ответ получили только оттуда, больше никуда не надо). 

И выходим из практики.  Аминь. 
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