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ПРАКТИКА 2

СТЯЖАНИЕ ГАРМОНИЗАЦИИ УСЛОВИЙ МЕТАГАЛАКТИЧЕСКОЙ И УНИВЕРСУМНОЙ ОМЕГ 

ИХ СИНТЕЗОМ. РАЗВЁРТЫВАНИЕ И ФИКСАЦИЯ СРЕДЫ ОМЕГИ ЭКОСФЕРОЙ

19 СИНТЕЗ ФА,   Виталий Сердюк

13-14.06.2009  г. Киев

Комментарии перед практикой:

И следующая практика – это гармонизация Омег, Универсумной и Метагалактической, между собой. Их надо обязательно застыковать, потому что нашего Огня, скорее всего, не хватит... Нашего Огня, скорее всего, не хватит, чтобы, ну, я бы сказал, они жили едино собою, потому что Метагалактика и Универсум, всё-таки, разные процессы - это всё равно, что Душа и Слово Отца в Отце, и они не всегда соприкасаются у нас, а уж тем более в выражении Изначального Отца. Правильно? У Отца они соприкасаются - у нас не соприкасаются. Вопрос к вам риторический, чтоб было понятно, вот, на будущее, очень важный вопрос: «Насколько ваше Слово Отца выражает вашу Душу и насколько ваша Душа выражает ваше Слово Отца, ну, хотя бы живёт Духом Слова Отца вашего?», то есть взаимосвязь Души и Слова Отца. Это будет процесс начальной координации Универсумной и Метагалактической Омеги между собою. Слово Отца и Душа – 2-е и 3-е Проявление Изначально Вышестоящего Отца. Всё. Практика...

Мы возжигаемся всем накопленным Огнём, возжигаемся ФА- или Синтез-16-рицами, -32-рицами и               16-ричным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими ФА-Владыками Кут Хуми – Фаинь. Возжигаясь их Огнём, развёртываемся в Зале Дома ФА Дома ФА-Отца Метагалактики, Изначально Вышестоящем, явлено. И синтезировавшись в форме Ведущего или Чело, мы выявляем Универсумные Омеги собою. 

То есть нацеливаемся на эманацию Универсумных Омег в каждом из нас внутри физически и снаружи –          в Изначально Вышестоящем Доме ФА. Процесс выявления: физически – они внутри, там – они выявляются, то есть выходят, эманируют наружу. Попробуйте прожить или увидеть вокруг вас этот процесс.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим ФА-Владыкой Кут Хуми и стяжаем Огонь условий выражения Универсумной Омеги каждым из нас. И возжигаемся этими условиями в нас, выявляя эти условия собою, развёртываясь ими. 

И в этом Огне стяжаем у Изначально Вышестоящего ФА-Владыки Кут Хуми гармонизацию условий двух Омег: Метагалактической Омеги, развиваемой нами, и Универсумной Омеги, выявляемой каждым из нас в синтезе их между собою соответствующей Проявленностью каждого из нас. И эманируем эту Проявленность нами.

И в этом Огне мы вспыхиваем синтезом двух Омег, Универсумной и Метагалактической, в каждом из нас, в среде ФА возжигающихся нами. 

И в синтезе двух Омег, Универсумной и Метагалактической, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Его Огнём. Развёртываемся в Зале Его, 32-проявленном, явлено. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огонь синтеза Универсумных и Метагалактических Омег между собою в выражении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.

И возжигаясь этим Огнём, мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики, Изначально Вышестоящим. И синтезируясь с Его Хум, стяжаем и возжигаемся ФА-Изначальным Огнём, развёртывающим выявление Универсумных и Метагалактических Омег в каждом из нас Изначальностью своею. И возжигаемся                  ФА-Изначальным Огнём ФА-Отца Метагалактики, Изначально Вышестоящего, в выявлении двух Омег каждым из нас. И возжигаемся этим Огнём в каждом из нас и в синтезе нас, эманируя двуединство Омег нами.

И эманируя ФА-Изначальный Огонь из нас, мы развёртываем вокруг каждого из нас среду Омеги - Экосферу вокруг нас, где синтезируются, выявляются и развёртываются все процессы двух Омег, Универсумной и Метагалактической, в синтезе. И возжигаясь, мы развёртываемся средой Омеги вокруг нас, формируя её собою.

И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, ФА-Отца Метагалактики, Изначально Вышестоящих ФА-Владык Кут Хуми – Фаинь.

Возвращаемся в Физическое присутствие и фиксируем среду Омег вокруг нас Экосферой нашей (ничего никуда не эманируем, просто фиксируем среду). 

И выходим из практики. 

Все ваши эманации остались в вашей среде.

Набор текста и редактирование: Сушкевич Евгения
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