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ПРАКТИКА 3 

Стяжание универсумной среды универсумной омеге.

ФОРМИРОВАНИЕ И ФИКСАЦИЯ УНИВЕРСУМНОГО ЭКО ЧЕЛОВЕКА

19 СИНТЕЗ ФА,   Виталий Сердюк

13-14.06.2009  г. Киев

Комментарии перед практикой: 

Итак, мы сейчас выходим к Отцу. Единственное, чем мы вам можем помочь - стяжаем новую Универсумную среду вокруг вас, Экосферу. Почему единственное, чем мы можем вам помочь? Она пережжёт все условия среды предыдущие, которые вы создали, которые мешают вам, ну, мало ли там какие кармические, дхармические процессы. Но эта среда, когда насытится Универсумной Омегой, войдёт в гармонию с вами, ну, то есть две недели, три, максимум месяц у вас будет фора. После этого начнёт восстанавливаться привычная вам среда. Если за месяц перестроитесь (тем более это лето, у нас август впереди, вам, что называется, все карты в руки), то у вас легче будет среда вокруг вас, и вы войдёте тогда в более высокую ступень, притягивающую более высокие и лучшие условия жизни. Если не войдёте – ну, вернётесь в какую-то среду, более-менее привычную вам. Всё. Универсумную среду мы сейчас разворачивать быстро вокруг себя не умеем, поэтому мы сейчас это стяжаем, на всякий случай говорю.

И ещё моментик. Соответственно, для Универсумной среды и для Универсумной Омеги необходимы определённые условия ФА-32-рицы... Универсумная среда будет стимулировать у вас работу 32-х частей, систем и всё по 32, то есть, как бы некая большая сложность возникнет. Метагалактическая среда требовала от нас 16-ричной среды и 16-ричных условий... Теоретически это просто, практически – это фактически новый метод ученичества, которым надо будет овладевать, чтобы успевать перестраивать среду под свои нужды, а не чтобы среда тебя подстраивала под свои нужды. В этом вопрос. Увидели? Увидели. 

Ну и запомните, у вас Эко Человека, Экосфера Человека, внутри которого находится среда. В случае чего, Эко Человека собирается, и вы не вступаете во взаимоотношения среды с отрицательными людьми для вас... Поэтому собирать среду и распускать среду, поддерживать своё Эко Человека и развёртывать Экосферу человека на свой дом, на свою квартиру, на свой участок… - это очень и очень важно, чтоб была ваша атмосфера…

И ещё один момент, тоже. Вообразите, что на Планете есть одна большая Планетарная Экосфера (ФА-Управление ж есть), и Эко Человека каждого из вас входит в эту Экосферу как ячейка, по типу Домов Отца. Как только в вашей среде что-то меняется, если она сильно поменялась, тут же все остальные Эко Человека, готовые к этим изменениям, заряжаются вашими накоплениями. Ну, допустим, мы сейчас войдём в новую Универсумную среду, ваше Эко Человека получает среду не только Метагалактическую, а Универсумную, и все готовые Чело Дома ФА-Отца Метагалактики, встроенные в Экосферу Планеты своими Эко Человека, будут получать элемент Универсумной среды. Если они будут готовы, они потом её стяжают практикой, но элементы получат все для созревания. Все не готовые не смогут даже в свою среду вместить этот элемент – он сквозь них пройдёт и не завяжется в их среду, потому что эманации человека не готовы эту среду применять. Вот те, кто эманируют 19-ть Синтезов, даже те, кто у нас переподготовился и ушёл, зацепку за Универсумную среду получат. Те, кто эманируют ниже – не смогут, только если упорно идут Универсумной подготовкой, но обычно, это только Сиаматический круг подготовки. Увидели? Увидели. Всё, практика.

Мы возжигаемся всем накопленным Огнём, возжигаемся ФА- или Синтез-16-рицами, -32-рицами и                      16-ричным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Возжигаемся синтезом Универсумной и Метагалактической Омеги в каждом из нас, развёртываясь ими. 

В этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящими ФА-Владыками Кут Хуми — Фаинь. Возжигаясь их Огнём, развёртываемся в Зале Дома ФА Дома ФА-Отца Метагалактики, Изначально Вышестоящем 16-проявленном. И развёртываясь в Доме ФА в форме Ведущих или Чело, фиксируем Омеги внутри нас и среду Эко Человека вокруг нас собою.  

В Зале Дома ФА вокруг вас чёткий шар, такой полусферический, вокруг ваших тел, который фиксирует то, что мы называем Эко Человека – Экосферу вашу с вашей средой. Попробуйте её увидеть, она физически видима, и, я бы даже сказал, осязаема, то есть вплоть до того, что эту среду пощупать можно. Можно сделать такой эксперимент, кто видит, ощущает: поднимите руку и попробуйте её провести за границы этой сферы, ощутите воздух за сферой и внутри её, вот, в Зале Дома ФА... С руками прекращаем. 

А теперь почувствуйте, как наворачивается состояние среды тем, что в неё вводит Владыка условия Домов каждого из вас. 

То есть среда остаётся плотной, насыщенной, я бы сказал, немного жестковатой, потому что условия Дома ФА на каждого из вас притягиваются по подобию. Ну, вы на Синтезе, а Синтез ведёт ФА-Владыка Кут Хуми, и теперь каждому из вас ещё от Дома ФА идут свои условия. Почувствуйте другую плотность некой среды вокруг вас... Ну вот, Владыка говорит: «Достаточно». 

Утвердите, что вы впитываете условия, во всяком случае, возможные условия внутрь вас. 

Часть условий, всё впитать невозможно. А часть условий остаётся в среде. Вот когда вы условия впитали, ощутите - среда стала другая или нет вокруг вас? Ну, может быть, состояние её поменялось... Зафиксировали. 

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Его Огнём, переходя из Зала Дома ФА в Зал Изначально Вышестоящего Отца, 32-проявленный явленный. Возжигаемся Огнём Изначально Вышестоящего Отца, эманируя этот Огонь из нас в среду Эко Человека вокруг нас. 

И насыщая среду Эко Человека Огнём Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Универсумную среду Универсумной Омеге каждого из нас. И возжигаясь ею, развёртываем Универсумную среду вокруг нас Экосферой каждого из нас, формируя в этой Экосфере Универсумное Эко Человека нами.

Среда оформилась вокруг каждого из вас, ощутите разницу. Ну, я вижу, как некое плотное облачко вокруг тела, ну, у себя, во всяком случае. Поощущайте, как среда воздействует на кожу. Я физически ощущаю воздействие на кожу, особенно это может быть в ногах. Так как это новый путь, ноги всегда реагируют на новый путь. 

И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем ФА Изначально              Вышестоящего Отца в выражении синтеза Универсумной Омеги и Универсумной среды каждого из нас. И возжигаясь ФА  в нас, вспыхиваем синтезом Универсумной Омеги и Универсумной среды нами в синтезе их нашим выражением. 

Вот следующий процесс: Омега начинает какие-то эманации, развёртывающие в Универсумной среде положения ваших Омег, то есть некие накопления ваших Омег.

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Его Универсумной Омегой, Изначально Вышестоящего Отца, Универсумными Омегами каждого из нас, и возжигаемся Универсумной Омегой Изначально Вышестоящего Отца в её Огне, в выражении этого Огня Универсумными Омегами каждого из нас. И в синтезе вспыхиваем ими.

И возжигаясь Огнём Универсумной Омеги Изначально Вышестоящего Отца, мы эманируем её Огонь              Универсумными Омегами каждого из нас, развёртывая и преображая Универсумную среду вокруг нас и формируя Универсумную оболочку Эко Человека каждого из нас (это новая оболочка).

И фиксируя Универсумное Эко Человека вокруг каждого из нас, мы в этой среде возвращаемся в Физическое присутствие, фиксируя физически Универсумными Омегами нашими Универсумное Эко Человека вокруг нас.

И в этом Огне благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих ФА-Владык                   Кут Хуми – Фаинь.

Возвращаемся в Физическое присутствие. 

И выходим из практики.  Аминь.

Комментарии после практики:

У вас теперь три оболочки. Первая – Планетарная. Это Эко Человека передавалось автоматически при любом первичном стяжании до 8-го Синтеза, Дома Отца... Потом мы с вами стяжали Эко Человека Метагалактическое как вторую оболочку. Значит, этот Отдел существовал в рамках Синархии ФА, внутри ФА-Управления Синархии ФА был Отдел Экосферы... И у вас сейчас сформировалась Универсумная среда. Подчёркиваю, её надо стяжать, сама по себе она не формируется, как и Универсумная Омега... 
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