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                 Путь Чело Новой эпохи – составлено конспектом Гала Ивко, Соведущая Чело, 29 ДФА
21 СиФА-Киев-09.09г.  

                          Изначальные Дома начинаются с реализации Пути Чело.
        Чела трёх пар ФА-Владык. Владыки Кут Хуми,  Мории,  Иосифа. У меня такой подлый вопрос: вы друг друга знаете? Чело одного Владыки. Называется: Зачем вы сдались, эти рожи?  Я с Владыкой.  Да?  А Владыка во всех вас в этом Доме.

     Лично вы это сможете прожить, только общаясь один на один с ФА Вл, ведущим вас.  И вы будете проживать Морию, а не Его выражение  Иерархии ФА. Очень просто. Лично  в кабинете вы проживаете лично Морию, или лично Кут Хуми.

      Вот я выхожу в кабинет Владыки Кут Хуми лично – я проживаю Владыку Кут Хуми только. И только, когда в Зал Дома ФА мы выходим как Чело Владыки Кут Хуми мы проживаем выражение Владыки Кут Хуми  всем Домом ФА. А не лично!  Понимаете разницу? Лично Человек и  лично Владыка. Ведь Он Владыка Дома ФА! И Чело, кто там служит.  

     И вот возникает вопрос: а как Чело служат в тех ФА-Управлениях, где Владыки являются Ведущими  вас? Нет, то, что вы ФА-Сотрудники по другим ФА-Управлениям   служите – это само собою. А как Чело у Ведущих ФА-Владык  вы чем занимаетесь? Тем, что растёте.  Владыка поливает свои, там… - Владыка, полей меня,  следующий этап роста!

Надо собрать чисто Чело Кут Хуми, ну, тех, которые хотя бы знают, что они Чело ФА-Владыки Кут Хуми. Но только их! Понятно. И чтоб они вошли в коллективное выражение Дома ФА прямым Огнём Владыки Кут Хуми как Чело, а не как выразители Синтеза ФА. Мы туда и так ходим, - вы скажете – мы и так ходим.  Нет, это совсем не то. Проживёте – поймёте.

Чтоб собрались Чело Мории  и  выразили Иерархию ФА, да ещё по-новому. Прямым Огнём Мории.  Потому, что Чело – это часть огня Владыки – вы все это знаете. Вы проживали, что вы – часть огня Владыки? Что Владыка вами реализует Дом ФА? Ну, допустим, мною Кут Хуми  реализует Дом Фа как частью своего Огня.
И пока нет ощущения, что ты выражаешь частью самого себя не самого Владыку, (это лично), а Его организацию:  Дом ФА, Иерархию ФА или Человека ФА, если взять Иосифа. Ты не чувствуешь себя как Чело сопричастным к работе Владыки. Ты пока соприкасаешься к Его Огню, т.е., сопричастен чисто личностно.  
Но только сопричастие к работе  Владыки, к выражению Дома ФА собою, к выражению  Иерархии ФА собою, к выражению Человека ФА собою, если взять Иосифа, даёт вам возможность правильных  Путей Чело! Услышьте, правильных Путей Чело.

Владыка может наделить вас Путём и поручением, но правильное исполнение поручений, или правильность Путей в  исполнении поручений зависит от сопричастности вас выражению той организации, которую представляет ФА-Владыка.  То есть, если я сопричастен выражению Дома ФА как часть Огня Владыки Кут Хуми и,  выражая действием своим Дом ФА, мои Пути будут исповедимы Домом ФА. 

И, даже, если я начну ошибаться, меня или поправят, тут же бухнут и всё получится, как надо.  И Дом ФА складывает Условия этого исполнения, потому, что я работник его, а он выразитель меня и, соответственно, у нас совместно Дом ФА и я складываются все поручения  Владыки, которые я исполняю. Хотя, понятно, что Домом ФА управляет Владыка. Но ведь в Доме ФА есть коллектив Чело, которые реализуют разные аспекты Дома ФА.

И на каждого из нас, как Чело, возлагаются разные аспекты Дома ФА. Это и есть реализация Дома ФА, как ФА-Управления в материи.

  В материи Чело восходит Отцом, а служит Матери. А как служит?  В первую очередь, выражая организацию ФА-Владыки собою. Огнём. И, тогда, если я выражаю Дом ФА как Чело Владыки Кут Хуми, если я выражаю Дом ФА. Как мне отследить от Владыки или нет,  от Дома ФА ил нет?

Если у меня складываются Условия какого-то действия, гармонично, естественно, как будто вот идёт, ну, дорожка накатана, хотя действия нелинейные и странные, - это от Дома ФА. Бывают действия вообще странные, но от Дома ФА. И ты реализуешь их. А вот если Условия не складываются, или нескладуха пошла, - это не от Дома ФА, это что-то не то.

То же самое для Чело Владыки Мории   в выражении Иерархии ФА. Где иерархичность  выражения, ну теофичность по старому Мории   в  вас?  Где, куда бы вы не пришли, через вас практики звучат, Иерархия практиками тоже занималась?  Теперь будет в Иерархии звучать. Где, куда б вы не пришли, гармонизация Теофичности вокруг вас, иерархичности вокруг вас, отстроенности правильности организованности вокруг вас?  Духа вокруг вас в конечном счёте, среды Духа, господа Чело Мории? Где она у вас? В синтезе в этом Доме, не лично у вас. Лично у вас пускай Мория смотрит. Не моя компетенция. А вот среда Духа в 28-м Доме ФА – это уже моя компетенция, господа чело Мории. Где?! То же самое – среда Света, чело Иосифа! Где? Компетенция выразимости Человека ФА где?!

А  Мамка вас проверяет  именно этим. И если Мать Мг видит, что вы реализатор Пути Дома ФА, допустим, реально, а не ууу, а из вас Огонь идёт части Кут Хуми  в выражении Дома ФА, то вам и поручают соответствующие реализации в материи по уровню Огня.  И качество работы соответствующее.
И вот это есть работа по преображению материи.     Именно Чело занимаются преображением материи. Это им дано! Человек использует материю. Человек преображает материю вовне как может, а вот Чело преображает материю на 100 %. Им это дано. Чело это дано по праву. Именно поэтому в   Универсуме  у нас Универсумная цивилизация Чело. То есть преобразователи материи по праву.  Потому, что Чело живёт материей внутри и преобразует, а Человек живёт материей вовне. А вовне преобразовать нельзя, там можно  больше использовать, или жить за счёт материи.

Жить за счёт материи тоже надо, но это другая задача. Человек постепенно становится преобразователем материи только,  если он выражает Отца. А если Человек не выражает Отца, он преобразователь не материи, а своих мозгов в материи. «Опять вышло как вышло, опять не получилось. Семён Семёныч!» 

  Вот этот стиль выражения преображения материи вы должны нарабатывать как  Чело!  Ничего нового, вы это должны знать из 5-ой расы. Вопрос: где? Когда последний раз собирались Чело Владыки Кут Хуми  и радовались,  что вместе возожглись Владыкой? И выразили Его собою.  То же самое Мории,  то же самое Иосифа.

А Изначальные Дома начинаются с реализации Пути Чело. Извините! А потом уже всё остальное. Даже сейчас вначале Иерархия - Чело, а потом Дом ФА – Ведущие. Вначале Теофа Чело, а потом Дом Отца, Условия жизни. Всё, я всё сказал. Вот Путь Чело – это реализация Сотворчества Матери! Запомните это! 
Летний Семинар ДФАОМг - 08.09г         Принцип иерархического действия и задачи.
           Так как новая эпоха живет Иерархией и по иерархическим законам, мы теперь начинаем с вами устанавливать и разрабатывать иерархические принципы действия, особенно став служащими ФА-Иерархии. 
         Иерархический принцип действия – это координация многоуровневых многомерных нелинейных систем между собою в одно иерархически направленное действие. А мы служим многопроявленно, выражением ФА-Иерархии. В итоге будут определенные иерархические четко заданные и структуры и параметры действия в нашем выражении, как служения, так и жизни чело  в ДФАОМГ.

          Настоящая  Иерархия ничего не имеет общего с демонской иерархией, которая гласит: я начальник – ты дурак.  Истинная огненная Иерархия учитывает потенциал и огонь полномочий, когда каждый из вас наделяется огнем полномочий, и в свободном выражении их вы сами полностью отвечаете за этот огонь и исполнение. Но при этом, этим огнем служения координируетесь со всеми другими служителями, чтобы войти в какой-то общий огонь действия и не допустить хаоса.  

        В итоге Иерархия еще и отстраивает какие-то и управляющие и координирующие структуры, допустим ФА-Управления, чтобы преодолеть некоторую хаотичность жизни при ее несознательности и войти в организованность служения и соответствующее исполнение правил, и возможности. Иногда нужно кому-то и подсказать, а иногда и указать и запретить, чтобы жизнь не пала, а продолжала развиваться. Хотя не все всегда с этим согласны. 
       Поэтому иерархическая вертикаль огня, которую мы с вами постепенно организуем, при этом четко связана со свободой воли и иерархической выраженностью человека. Если нарушена свобода воли, если человек не согласен своей свободой воли, а ему приказывают – это не Иерархия! ФА-Владыки никогда не приказывают, «стучащему да откроется». Свобода воли каждого чело, каждого человека, каждого сотрудника и служащего незыблема – тогда это Иерархия!
       Задача Иерархии – развитие свободы без нарушения основ жизни. Т.е, если твой потенциал жизни способен на эту грань и степень свободы – ты ее получаешь и исполняешь свободу иерархического действия служения на накопленный потенциал выражения этой свободы своей свободной волей. То, что ты понимаешь под свободой воли в твоих накоплениях – не обязательно вышестоящие считают это таковым, они считают это ограниченными пределами воли. И стремятся стимулировать развивать ее в новую ипостась, расширять освобожденность вашей жизни, чтобы освобожденность вашей жизни охватывала и Планету, и Метагалактику (64 16-рицы) и далее по проявлениям. Вот тогда это будет настоящая ФА Иерархия и ФА иерархическое действие. 
         Чело или служащий взошедший в вышестоящий огонь по отношению к вашему имеет более широкую степень свободы, более широкую степень правил а иногда иную степень правил, утвержденных, опять же, Отцом. И вот в координации таких чело и служащих, где они не нарушают компетенцию ни ниже-  ни вышестоящих, где они уважают друг друга и выше- и нижестоящих, где каждый свободен волей, но вместе координируются в единую команду ДФАОМг, мы будем обустраивать новую Иерархию планеты без всяких зависимых демонских, военных ангельских и беспредельных человеческих основ.
           Четкость свободного действия в осознанных границах собственной свободы с правами ее расширения и восхождения любым огнем, но и правил выражения этого огня, данных тебе собственным твоим восхождением – ни когда Отец тебе дал и навечно, а когда ты взошел огнем и взял, Отец лишь поддерживает те правила, что ты взял, накопленным потенциалом огня и выражением этого огня накопленной свободой.
        Не наделяет Отец вас правилами, у Отца есть правило огня: взял огонь – вошел в правило, осознал – стал свободным. Не вошел в огонь – не взял правило – нет свободы, остаешься с предыдущим огнем, духом, светом, с их правилами и их степенью свободы. Вплоть до внутри заданной - свободы поддержки элементарной жизни физическим телом. 

Летний Семинар ДФАОМг - 08.09г         

Из встречи В.С. с ведущими 31 ДФА                  ФА Служение.
1. ФА-Служение предполагает, что у тебя есть выразимость огня ФА. Достигнуть этого. После этого достижения вокруг тебя должна быть огненность выразимости ФА. Т.е., не обязательно проявить ФА, а должна быть некая сфера среды, где существует огонь как огненность. Не все это замечают, но эта среда действует. В этой среде у тебя появляется, или ты нарабатываешь, насыщенность ФА-Служения. Когда, подходя к тебе, люди начинают строиться и чувствовать, что они подходят не просто к человеку, а вокруг него что-то вот…  есть. Строиться – не по струнке, а чтобы люди светлели, релаксировались, освобождались теми эманациями огня и ФА, которые ты просто несёшь собою.

2. Для ФА-Служителя необходимо 3 «да»:  – огня Отца, или ФА (1-й день семинара), но теперь уже как ФА-Служителя, а не вообще в экосфере, раз мы уже дошли до этого уровня. Потому что если нет среды – не видно, как ты служишь. Мы можем фантазировать что угодно. Среда нужна.

3. Совместить внутреннее и внешнее. Т.е. то, что ты внутри настяжал, и тот огонь, который ты вокруг создавал,  совместить. И попробовать входить в цельность этим, где ты можешь видеть среду, а можешь видеть внутренний огонь. А можешь в синтезе этим же действовать, и в нужный момент вспыхивать нужными словами, нужными действиями, нужными выражениями. И не только говорить, что Владыка дал. Владыка, само собой, даёт, потому что ФА-Служение становится автоматическим. Ты не можешь сказать, когда ты говоришь, а когда  Владыка уже говорит. Ты в единстве. Помните, «Я и Отец мой едины». Я и Владыка мой – едины. А с Отцом - мы вообще изначально. И в любой нужный момент  твоя среда внутреннего и внешнего, вот это единство, что-то выражает для окружающей жизни. Вот это – ФА-Служение. Причём, не важно, это в семье твоей, в трамвае, на улице, в профессии.  Оно просто складывается тем, что ты так живёшь, ты не можешь жить по-другому.

4. И во всём этом постепенно должно нарастать ФА. Концентрация самого высокого огня, который вот 8 горизонтов разными типами огней будет учить проявляться в Изначальных Домах. 

       Вот это будет ФА-Служение в самом простом выражении. Когда ты живёшь этим.     

       В более сложном – могу предложить разные варианты огней, которые или внутри, или вокруг, или в ФА, или в Синтезе начинают действовать тобою в зависимости от ситуации. Но это уже, я думаю, и сами можете догадаться, зная огни и развёртывая их.  
       Но без среды и стабильного внутреннего выражения огнём всё остальное – слова. Не будет применяться. 

       Вот 4 этапа, которые  каждый служащий, а тем более ФА-Служащий,   должен видеть. Постепенно на них мы вас будем нацеливать.  Это вывод из того, что вы и так знаете. 
17 СиФА-Днепропетровск-10.09г        Выражения ФА имеет 3 способа.

1. Проявление ФА (самая высокая) – когда вы становитесь носителем Огня – в Хум формируется частичка Огня, прямое выражение огня ФАОМг, когда вы начинаете учиться быть Созидателем.

2. ФА не проявилось до конца Огнем, но зафиксировалось в Вас. (Огонь ФА  над Вами). Просто внутрь взять не можете, но Отец выделил его вам и  вам зафиксировал, и когда будете готовы этот Огонь проявится: «Чтобы ФА стало фиксированным явлением над вами – и когда вы созреете и подготовитесь, чтобы ФА проявилось внутри вас».

3. ФА фиксируется не лично у вас, а в вашей клеточке ФАОМГ (ИВО).

          Каждая клеточка Отца фиксирует какую-то человеческую жизнь. Изначальный Человек отличается тем, что в каждой клеточке ИВО фиксируется ФА. У ФАОМг ФА скоординировано в центре Отца. Если мы добьемся, что огонь ФА войдет в ядро нашей жизни и тогда мы начинаем переходить в Изначально Вышестоящее Человечество. ФА, которое проявляется и является к Вам – всегда учитывает ваш статус Ваш статус: Ведущий ИД, Ведущий Огня, Чело.
         Если Чело находится в Иерархии Духа и стал Чело Духа. Дух,  выявляясь снаружи, позволяет зафиксировать ФА внутри, в огне  Чело. Задача накопить ФА – важна итоговая фиксация ДФА за этот круг. Чем больше ФА мы наработаем за этот курс, тем больше ФА останется в 15 ДФА.

          Накопить более высокое выражение ФА в каждом ИД воспитать хотя бы 1-2-3 человека, которые смогут видеть ФА, проживать ФА в другом человеке и подтверждать его проявление. Любой ДФА должен в «копилку ДФАОМГ» отдать свой вклад.

          Если 15 – новая Иерархия Духа, то само понятие Иерархии – это коллектив, самоорганизованный в четкую Иерархию, магнитно притягивающийся друг к другу. Именно ФА дает необходимую концентрацию Огня и Духа для Новой Эпохи. 

        Чело Духа необходимо научиться действовать так, чтобы Владыка дал новые условия для развития новых действий. Человек Света должен:  Знать, Уметь и Владеть + различать и суметь применить. Человек Света иногда спонтанно действует, руководствуясь Светом и тогда он «светит» собой. Он не просветленный, не святой – он ЕСТЬ СВЕТ!

 32 СиФА-СПБ-М.Курашова-10.09г         Служение Чело.
Чело – чело, это мы служим в ФА-Управлении у ведущих Фа-Владык, получаем поручение на развитие наших частей, синтеза частей, синтеза присутствий и на умение расшифровывать огнеобразы внутри каждой части, в том числе и Дома.

 А вот с точки зрения Чело-ведущий, мы начинаем сознательно служить в Доме Проявления Изначального Дома. Значит, чело – это тот,  кто сознательно служит внутри Дома Проявления. Это всех касается и ведущих Огня, потому что в первую очередь вы чело, а потом Ведущий Огня.

Значит,  получается, поручением нас, развитием нас как человека и синтеза присутствий и синтеза частей постепенно вырабатывается, ну так скажем, дополнительный огонь. Нашей  дееспособностью нас,  как чело. 

А следующий шаг, когда мы в этой дееспособности осознаем, что мы не абстрактно где-то действуем только для себя, а мы осознаем, что нашим служением мы можем помочь и развернуть что-то еще важное не только для нас, но и для окружающих. И вот здесь мы выходим на служение в Доме Проявления Изначального Дома.

Значит, осознавая, что мы как чело, да, действуем, там, допустим, через Изначальный Дом каждого,  получили какой-то определенный опыт служения для развития наших частей. Теперь мы осознаем, что мы этот опыт можем привнести в развитие вот этой сферы Дома Проявления. В разработке ее. Это важно и для ведущих Огня и для чело, да, для всех одинаково.

Проявил Отец определенный специфический огонь, или точнее, там синтез огней включился и образовалась сфера этого Дома. Значит и у этой сферы Дома уже, ну, так условно,  изначально есть определенные задачи развития и реализации. Какие? И опять подсказка – это  название Дома Проявления и мы через это  выходим на соответствующего представителя  ФА-Иерархии, это номер Синтеза, где эти темы раскрываются, причем всех синтезов. 

Чело – ведущий, чтобы войти вот в этот Дом Проявления, важно выйти на определенный синтез частей, на определенный синтез присутствий, а не просто какой есть. И появляется уже конкретная устремленность.

Эманируя определенный огонь, мы разворачиваем внешне определенную среду Духа, в которой эти части будут входить в дееспособность. Плюс синтез присутствий определенный, плюс выход на соответствующее присутствие.

И тогда вы по-другому уже начинаете восходить и воспринимать те изменения, которые происходят. С радостью. Почему? Потому что вы внутренне прожили, что это произойдет. И как настоящий чело вошли не тогда, когда объявили,  а тогда, когда весь Дом ФА-Отца Метагалактики в это входил. Тогда мы, как чело, по-настоящему восходим, служа в Доме Проявлений как чело – ведущий.

           Но при этом  следующий шаг этой же позиции, чело – ведущий, допустим, вы вошли в освоение тематики Дома Проявления, а дальше, вы осознаете, что Дом Проявления это часть Изначального Дома, а у Изначального Дома – синтез всех Домов Проявления, синтез всех сфер всех Домов Проявления, определенные цельности будут происходить и отсюда специфический огонь, более того, чем качественнее работает Дом, тем специфичнее действие огня в этом Доме. Вы вспоминаете, что есть огонь 31 Дома ФА, есть 31-ое ФА. Насколько то, чем я занимаюсь, отражает специфику огня 31 Дома ФА. Потому что, являясь чело 31 Дома ФА, я являюсь неотъемлемой частью этого Дома, значит, служу в этом Изначальном Доме. 

Из чего эта явленность Отца разворачивается. Из того, что создается определенная огненная среда, в которой Отец может явиться. И она поддерживается всеми чело и  ведущими в этом Доме. Значит, какое качество огнеобразов и огня должны быть, чтобы Отец смог явиться на данной территории. А сейчас у нас конкретно еще Столпом. А Столп, если помните, это максимальная концентрация Духа, сквозь которую является Отец. Насколько мы сами явились как человек, а через это явили Отца собою, а в синтезе нас Отец явился на данной территории.

 А вот теперь, с точки зрения того, что вот каждый работает, или там распределились там по Домам Проявления. Один разрабатывает Образ, другой  – Слово, третий  – Душу, четвертый – Синтезобраз, пятый  – Сердце и так далее все 32. Идет взаимосвязь с соответствующими представителями ФА-Иерархии, идет разработка соответствующих Синтезов. А все это цельно аккумулируется в Изначальном Доме.

Получается что то, что разработали одной командой одного Дома Проявления, тут же становится цельностью и достоянием, это как раз единоментальность срабатывает, всех. И нам уже не нужно разрабатывать долгими, упорными тренировками все 32 части. А достаточно того, что каждый упорно разрабатывает одну во всем комплексе и многообразии возможностей, а все остальные разрабатывают другие и каждый занимается, тем, что он смог на этот год стяжать. А в цельности, единстве друг с другом, как команда чело и ведущих, получается, это становится достоянием всех. Соответственно, как только начинают какие-то части более глубоко серьезно разрабатывать, в них войти намного проще, чем, если бы эти части не разрабатывались.

14 СиФА-Одесса-04.09г                

                                            Иерархия для чело.

               Иерархия – это внутри. Если в том огне, в котором он был, произошло, значит, надо срочно войти в вышестоящий. И если ты достал меч в духе, но без огня, меч, конечно, рубить может, но условия меняет огонь, активацию от огня, поэтому вначале нужна смена огня.

          В том огне, в котором ты стоял, кто-то начал наезжать. На три огня повысь потенциал, пока на тебя орут.  Нет, просто искренне удивлённо стоишь, что на тебя ругаются, и повышаешь уровень огня. После этого перед вами извиняются и отпускают. 

          Четвёрка управляет единицей. На физике проблема - вы в четвёрку поднялись. На эфире проблема, энергетика слабая, - вы в пятёрку поднялись. На астрале вы скубётесь друг с другом - вы в шестёрку поднялись. Шестёрка управляет тройкой. На ментале мозги не соображают, ты в семёрку поднялся; семёрка управляет четвёркой. Простая Иерархия? Простая!

        Знаете четверичный закон управления? Знаете. Делаете? «Да ты что?! Это ж присутствие управляет присутствием!» А где находится присутствие? - В вас! Суть и огонь этого присутствия в вас! Почему эти законы вы видите, как внешнее, и не видите, как внутреннее? 

         Иерархия – это баланс внешнего и внутреннего. То, что вы видите внешне, вы должны уметь применять внутренне.

        Вы хотите любви. Возжигаетесь пламенем Любви в Монаде, только стоя на 13-м присутствии. 4  управляет 1. Нет, только пожалуйста – свобода воли... Если просто так пошлёте, вам достанется. Но есть любящие вас люди, и вы, любящие их. То есть когда процесс любви обоюден. Возжигайся пламенем Монады, и пламя... (Ха!)... свою любовь этому человеку, но, имея любовь к этому человеку, и желательно уйти из комнаты. (Смех). Вначале пламя Любви усилит «буковость» до той степени, что буковость сожгётся. И как только буковость сгорит, пламя Любви вспыхнет в его пламени Любви, или её, то есть его Монада среагирует на вашу Монаду, и ваше пламя Любви усилит «буковость» - негативчик. 

       Но, так как пришло пламя Любви от соседней Монады, реагирует его, или её, Монада, тут же посылая на ваше пламя Любви своё пламя Любви. И ваше пламя Любви будет пережигать буковость, а его, допустим, пламя Любви будет возжигать любовь к вам. 

        Если к вам подошли в любви, и вы открыто в любви и искренне ответили, у вас тишь да гладь. А если к вам подошли в любви, а вы вдруг сами устали от того, что отдали часть любви в пламени, тогда уже обе Монады на вас обидятся, не только ваша – а обе обидятся: «Ты чего позвала?» - или позвал. «Ты чего пламя отдал?» Тебе перестроили, а ты сам таким стал! И вас уже Монада будет за это иметь в виду. Тоже иерархия! А вы должны стоять на 13-м присутствии. Помните? – «13» управляет «9». Не в Монаде стоять! Потому что Монада управляет Разумом, шестёркой. Это вас от Разума будут любить.

          Каждый свободен в той воле, которую он накопил. Вы скажете: «Это издевательство!» Нет, это Иерархия. Каждый свободен в той воле, которую он накопил. Пускай подтягивается. А вот если кто-то соображает Синтезом, другой не соображает, уже Иерархия: кто соображает Синтезом – в 6-й расе, кто не соображает – в 5-й расе. Шестая раса должна подтягивать пятую к новым возможностям. Через что? Через соответствующий опытный показ, как это происходит.

        То же самое делает Логос глобуса, чтобы перестроить семейные отношения. Он тем же самым методом это делает. Но Логос по отношению к вам – внешнее начало и управляет вами, а вы, владея теми же самыми методами не применяете их и даёте возможность, чтоб какой-то там Логос управлял вашими семейными отношениями.

         Закрытый человек пламя не воспринимает. Поэтому, чем закрытее человек, тем меньше у него любви.

        В Доме Отца есть закон (Дом Отца сейчас – это 8-е присутствие): случайностей не бывает. Там всё закономерно, все условия просчитаны. Обстоятельства - это что? – сложившиеся в систему определённые условия, которые, сложившись в систему, ведут человека по точкам условий, где процесс прохода по точкам условий называется - обстоятельства. И вот для чело это - неслучайно, а вот для человека это - случайно.

      То есть, как только вы от Отца получаете новую энергию, новый свет, новый дух или новый огонь – любое из этой 4-рицы (огнеобраз не действует, потому что огнеобраз несёт фиксированные условия и записи, если взять по Слову Отца; только вот эту 4-рицу!) – у вас все условия в этот момент получения отменяются, потому что даже новая энергия перекраивает все условия, и в этот момент вы имеете право спонтанно действовать. 

     Спонтанность – это только когда от Отца ты получаешь новый объём огня, духа, света, энергии. То есть спонтанность всегда вызывается преображением ваших частей. И если вы части преобразили, в момент, когда часть преобразилась, у вас появилась спонтанность, потому что по-старому действовать не можете, а по-новому ещё надо научиться. И вот с преображённой частью вы действуете спонтанно. С не преображённой вы действуете привычно.

           Через преображение ты получаешь глоток свободы. Поэтому, когда ты преобразился и ещё не вошёл в зацикленное существование привычек своих, после преображения ты ощущаешь себя свободным, раскрепощённым и начинаешь спонтанно действовать. И именно, когда он действовал не в привычках своих, условия отодвигались, и появлялась та спонтанность, в рамках которой можно было действовать, координироваться, взаимодействовать, то есть выражаться. Тоже Иерархия!

       Другой вариант: я иду, раздаю пламя Любви, фотографию сдала на сайт, через фотографию все, кто открыл, получают пламя Любви. Называется «Дыхание любви». Как вы думаете: кто быстрее доберётся до знакомства? Вы, главное, программку заложите в фотографию, а ваше Сознание это будет контролировать. Только пожалуйста – ненасильно! Те, кто входят на сайт знакомств, уже свою волю отдали сайту знакомств, поэтому на них дышать любовью можно. Надо было всего лишь пламя вернуть, которое должен был, или Логос тебе дал. Увидели? Вот это называется иерархичность. 

     Развитие чело через осознанное управление.
14 СиФА – Одесса -04.09г.                   Систематика чело.

1 - чело Новой эпохи должен получить 16 частей. Если у него 8 частей, в Новой эпохе он может быть только человеком, потому что 8 частей управляются Логосом глобуса

         2 - Присутствие: мера и суть -  в присутствиях ты получаешь соответствующую мерность. Униграмма держит мерность отдельного присутствия. Вы получаете меру вещей на том или ином присутствии. И вы должны собрать ту суть, которая в предыдущей эпохе выражалась книгами, то есть вы выходите на присутствия, вокруг вас - жизнь, и вы впитываете суть того или иного присутствия, как яркую книгу жизни. Но это две главные: мера и суть. Мера определяет мерность.

      3 - часть Отца, когда 16-рица и присутствия складываются, и ты входишь в одну часть - присутственность, то есть часть присутственная. Почему часть Отца? Для того или иного присутствия Отец зафиксировал ту или иную часть на развитие. Соответственно, ты должен сложить и сообразить, какую часть Отца, по номеру присутствия, ты должен развивать, и какую часть Отца, развив, ты должен - что сделать? - насытить. Насытить. Называется –насыщение. Что значит насытить? Разум, каким огнём питается? На автомате – 6-го присутствия. Если 7-го, 5-го – вы будете неправы – разум в иллюзиях. Разум – только 6-й огонь, 6-й дух, 6-й свет, всё 6-е. Тело: 7-й огонь,7-й дух,7-й свет. Всё остальное – условия дополнительных флуктуаций, то есть это дополнительные нелинейные взаимодействия. 

       Кстати, большинство людей болеют только потому, что тело не насыщено атмическим духом. И как только он сокращается (дух – вверху, жизнь – внизу; дух – ещё здоровье), и в атмический дух входит дух астральный, дух ментальный, дух эфирный – на этот входящий дух атмическое тело «болэет». Увидели. Вот эта третья – одна из главных задач чело.

     4 – Компакт. Часть Отца есть. Она компактифицирует присутствия, компактифицирует 16-рицу частей. Это называется компакт, когда происходит компакт части присутствия 16-рицы и ниже – синтез, синтез частей по присутствиям между собою к выражению Отца. То есть, когда вы складываете: 14-ю часть - Сознание, 13-ю часть - Мощь, 12-ю часть - Интеллект, 11-ю часть Высшую Душу и туда скомпактифицировано присутствие и 16-рица с соответствующим огнём, духом, светом, мерностью, сутью и так далее – эти части, складываются между собою, получаются многоприсутственные 16 частей. 
           16 присутствий, 16 частей у меня действуют, в этот момент я начинаю Отца выражать собою. Только в этот момент! То есть Отец выражается мною, когда у меня части чётко действуют: одно присутствие – одна часть. В синтезе присутствий и частей Отец части приводит к выражению Отца через синтез частей.

      5 - огонь Отца тобою,  получаешь право выражать Отца собою и нести его огонь, что самому себе, что другим. То есть Отец тебя наделяет какими-то задачами или какими-то возможностями, или какими-то способностями, прежде всего теми, которыми ты хочешь обладать, в том числе. То есть, какой огонь Отца ты получил, какой огонь Отца ты выражаешь. Чело получает через посвящение, ведущий – через стяжание статуса ведущего. При стяжании статуса ведущего Отец фиксирует на ведущем определённый огонь, которым этот ведущий управляет процессами, которые ему поручены.
      6 - распознавание иерархизации огня или иерархизации духа в разных системах управления. И ты становишься мудрым. Мудрость – это иерархизация управления этих знаний через что-то. И вот шестёрка – это иерархизация огнём соответствующего Управления. И, осознавая это огненное управление или управление духом, или светом, ты получаешь ту или иную мудрость, и после этого ты, иерархически как чело, развит. 

         Пример: некоторые чело учатся у ФА-Владык. Вопрос: зачем? Некоторые говорят: «Можно учиться и у Отца». – У Отца настолько тотальный огонь, что если ты не готов, из этого огня тебе ничего не выделится, а только этот огонь тебя ошпарит так, что аж вынесет откуда угодно. Это то же самое, когда неподготовленный чело подходит к подготовленному. И неподготовленный чело пытается задать вопрос  несущественный, может быть, важный для него, а сам не желает подумать. Подготовленный чело тут же входит в огонь Владыки, и у  неподготовленного чело в сознании теряется вопрос. Он говорит: «Знал, зачем подошёл – забыл». Почему? Потому что, если вопрос несущественный, на него нет соответствующей концентрации, и он размывается в сознании. 

         И глаза смотрят, но как-то плохо смотрят, потому что установка Сознания, что ты не видишь! В смысле – плохо смотришь… Надо просто вышибить из установки Сознания. Нелинейно схватил, нелинейно вывел, нелинейно поставил, гаркнул. Пока Сознание соображало, что я делал, глаза смотрели на «дядьку». Человек увидел. После этого ничего не надо. Вот это называется иерархизация огня. 

      А когда мы ходим к ФА-Владыкам, ФА-Владыки владеют системой огня. И каждый Владыка от Отца наделён определённым объёмом огня. При определённой подготовке ученика, Владыка наделяет этим огнём этого ученика, чтоб ученик через часть огня Отца развивался какое-то время под наблюдением Владыки: как этот огонь ученик усваивает - огонь Отца, заметьте, который выделяется Владыке, а Владыка наделяет ученика, чтоб подготовить. 

       И когда ученик овладел тем или иным элементом огня Отца, плюс овладел тем или иным элементом огня Владыки, чтобы управлять этим огнём после этого, по подобию, ученик по мере своей подготовки начинает входить как в огонь Отца, получая уже какие-то огненные взаимодействия с Отцом, так и в огонь Владыки, где Владыка является управителем.

     Дом ФА управляет всеми условиями всей вашей жизни. Дом Отца ФА, который стал 8-м ФА-Управлением, он стал работать с условиями личными, а Дом ФА стал работать больше с условиями чело и такими – общего развития. То есть теперь это различается. Но для чело, пока сложно различать, где условия личные, где условия коллективные. Он выходит к Владыке и по мере усвоения огня учится у Владыки тем же самым действиям, которые выражает Владыка. 

     Я – ученик Владыки Кут Хуми, я учусь управлять условиями. Если я ученик Владыки Мории, я учусь действовать Теофой. Если я ученик Иосифа, я учусь иерархически управлять огнём синтеза частей человека в окружающей действительности, то есть видеть мудростью системы иерархического выражения. 

      И каждый из этих Владык добивается от своих чело, чтобы именно этим процессом ты, как чело, овладел. Если ты этим процессом овладел, ты или переходишь к вышестоящему Владыке, или тебя Отец наделяет большим огнём, чтобы, овладев этим процессом, ты начал этим процессом управлять – идёт расширение выражения огня тобою. Но это в самой простой схеме!

       Сложность общения с Владыками заключается в том, что вы не всегда видите их огонь и готовы впустить этот огонь в себя. Сложность взаимодействия с Владыками заключается в том, что вы не всегда видите, что Владыки – это часть Отца с выделенным специально огнём. То есть, грубо говоря, Отец тоже имеет многоуровневую ипостась и наделяет Владыку специальным огнём и специальным заданием для управления теми или иными возможностями Отца. И появляется свобода управления. Если Отец наделил именно этого Владыку, то именно Владыка управляет этими условиями. И даже Отец в это не вмешивается, то есть пока идёт управление корректно.

           Каким иерархическим огнём вы можете управлять? Огнем скольких присутствий? Иерархия делит Метагалактику на 64 присутствия, где каждому присутствию выделяет определённую суть и мерность Отца, чтобы таким образом выразить всю Метагалактику и через это присутственное выражение выразить огонь Отца, который легче можно усвоить через определённую суть. 

        А согласно Стандартам Огня вы можете в Отце ходить, как? Как можно ходить в огне Отца - по 4-м проявлениям. У вас Стандарт Огня идёт из 4-х проявлений?  Мы с вами говорили, что проявленность – это выражение того или иного тела Отца. Значит, развивая стандартный огонь 4-го проявления, вы можете ходить в Отце вплоть до Синтезобраза. Четвёртое проявление. Изначально Вышестоящего Отца – Синтезобраз, третье – Душа, второе – Слово Отца, первое – Образ Отца. 

       И вот есть Изначально Вышестоящий Отец, который живёт проявлениями, по которым вы можете ходить, в целом, у самого высокого Отца. А есть ФА-Отец Метагалактики, который учит вас то же самое делать по присутствиям, где вы ходите по присутствиям, синтезируете присутствия и учитесь выражать ФА-Отца Метагалактики собою. 

     Когда вы научились это делать с ФА-Отцом Метагалактики, вы переходите на обучение по проявлениям и учитесь делать это с Изначально Вышестоящим Отцом. Это, когда я говорил, что ФА-16-рица, став вовне действовать 64-мя присутствиями Метагалактики, внутри начинает получать огонь Универсума. 

     В итоге, идёт ступенчатый иерархический рост из простого огня - к более сложному. На более высокой ступени сложный огонь компактифицируется - становится простым, опять к более сложному. Простой стал более сложным, вышел выше – стал простым. И в итоге, идёт более широкое управление возможностями материи за счёт более высокого огня.

     Вы скажете: «Зачем нам нужно управлять материей?» - А вы от неё зависите! Равновесие огня и материи есть равновесие Отца и Матери, которого мы добиваемся через магнит, где огонь освобождает от зависимости материи, а материя затягивает собою и заставляет зависеть от себя. Чем больше огня, тем больше прав владения материей и независимости от неё. Чем больше материи, тем меньше свободы и тем больше зависимости от неё. Это законы огня и материи. 

       При равновесии огня и материи рождается ОМ – изначальный звук созидания, где ты можешь скользить по материи, независимо от её количества, объёмами большого огня и не привязываться, одновременно ты можешь входить в огонь, независимо от количества материи – звуком ОМ. В итоге, ты управляешь и огнём, и материей. Вот Иерархия на более высокой ступени обучает вот такими системами, обучает таким системам взаимодействия. И вот эту систему взаимодействия можно потом применить к любому процессу.
11 СиФА-Москва-01.08г.     Путь Чело Новой эпохи.
              Вообразите, насколько простой механизм - придти на группу. И насколько сложное явление там начинается, когда вы просто разговариваете о материалах Синтеза: вы переводите эти материалы из внутреннего, из Дома Отца, во внешнее, в Алфавит. И они становятся частью вашей жизни. Поверьте нашему опыту, двенадцатилетнему – все, кто посещали только Синтезы, глубоко в этот Синтез не вникли. Они могли войти в огонь; они могли потенциально взять все Синтезы - некоторые ходили два-три раза, вот здесь, из москвичей, не здесь сидящих, в Доме ФА есть; они могли кайфовать от огня и говорить: «Я его проживаю».  Но когда мы их начинали потом уже… общаться  с ними, ну естественным для нас языком Синтеза, и задавать какие-то вопросы, ответы, общаться на тему – они начинали «плавать»: они сами, на группах, не наговорили. И почему мы ещё группы рекомендуем? Потому что Владыка специально обозначает в каждом Доме ведущих групп - но особенно, если это ведущие подразделений - на них фиксируется огонь, где Владыка контролирует это общение и разговоры, какие бы обыденные они вам не казались. Хотя бывают и обыденные разговоры - Владыка тоже смотрит, что вы занимаетесь обыденностью. Но! Ведущий – это когда занятие ведёт в огне Владыки гарантировано.
       Мы видим, что плавится голова уже от переполнения Синтезом. Я серьёзно: голова плавится, когда вы ходите только на Синтез. От переполнения. Из-за того, что вы не переключаете Синтез из Дома ФА, где сейчас его получаете, в Алфавит, где он выражается у вас и входит в вашу внешнюю жизнь.
        Мы не просим никаких служб, никаких особо… ну на праздники приходите, но это, извините, ради души должно быть, а не ради необходимости. Но служение в Доме Отца Владыки организовали занятием на группах, даже на мелких. Даже когда идёт консультация на тему Синтеза - если это ведущий подразделения, он работает в огне подразделения: в этот момент идёт некое служение, распределение огня подразделения. И в этот же момент у вас огонь Синтеза,  все потенциалы, все какие-то знания, которые вы уловили, не уловили на Синтезе – усваиваются. Они усваиваются не индивидуально, а лучше всего, коллективно. Потому что шестая раса коллективная. 

       Вы выполняете «А» - здесь, на СиФА. Потенциализируетесь от Отца. Но не выполняете «Я», «омегу», или там «Б» - там. Когда здесь вы в огне, вы этот огонь должны перенести в материю - там, на группе. Выбрать время и хоть раз там появиться, ну хоть раз в месяц. Хотя Владыка рекомендовал раз в неделю - для закрепления огня, усвоения там, развёртывания и так далее.
         Поэтому я ещё раз повторяю. Сейчас на одном чело, здесь находящемся,  ещё раз увидел: переплавился. Объём Синтеза: один, через две недели – другой; на группу не ходит.  И вот здесь всё оплавилось. И в принципе, успевает соображать, но как только начинаешь накидывать идеи, ему не хватает наговорённости. Потому что из Дома ФА огонь не успевает переходить в Алфавит. То есть пройти по всем Управлениям.
           Вот личных способностей у многих здесь хватит. А вот коллективный огонь, это не личная способность - это то, что Владыки дают только на собравшийся коллектив. В этом разница пятой расы и шестой расы.
  11 СиФА-Одесса-01.09г.     Путь Чело Новой эпохи.
        Любой, кто прошёл энное количество Синтезов, не меньше шести, он однозначно стоит на Пути чело Новой эпохи. И ещё, человек, максимум, он живёт внешней жизнью и постепенно идёт к четырём присутствиям. Они на нём фиксируются. Знаете такое: «пока гром не грянет, мужик не крестится». А чело внутренне что-то достигает, стяжает, получает новые способности, опыт. 

Значит, любая практика, которая преодолевает ваше ограничение, связывает с Отцом, это практики чело, это Путь чело, т.е. преодоление самого себя, своих каких-то подготовок, своих ограничителей для более высокого выражения ФА-Отца Метагалактики или вообще какого-то пути вокруг вас.
Т.е. чело - это тот, кто и живёт жизнью внешне более-менее организовано, как может, но, одновременно и, преодолевая свои возможности, восходит новыми условиями эпохи, ищет новые пути. Всё, что вы получаете каждым новым Синтезом, как бы вы это не называли, лично для вас – это новые пути. Значит, это называется - Путь чело.
Поэтому в данном варианте, верите вы или не верите, пройдя любые опыты, даже, если вы в первый раз на этом Синтезе и, пройдя эти опыты, вы однозначно становитесь чело Новой эпохи. Я не хочу сказать 6-й расы, потому что раса – это чистая Метагалактика. Т.е. эпоха – это много проявлений, раса – это чисто Метагалактическое проявление. Это такая разница.
Потому что я ещё раз повторяю: «От того, что вы сделали на физике, зависят и результаты вышестоящих». Поэтому ФА-Владыки максимально высоких ФА-Управлений - ну, Иерархия обязана вести чело,  поддерживают контакт с ФА-Управлениями всеми и ведут вас в трёх ФА-Управлениях. Новая эпоха предполагает не только отсечение предыдущих накоплений человеческих, но и накоплений чело. Т.е. чело 5-й расы восходил в человека 6-й расы, это закон. Чело 6-й расы восходит в человека 7-й Универсумной расы, в 32-ричного человека.
И всё-таки определить: кто из трёх  пар  ФА-Владык вас ведёт? И сознательно, а Новая эпоха требует сознательности, обращаться к этому ФА-Владыке и ФА-Владычице за восхождением, за решением ваших проблем, в том числе и лично человеческих, т.е. вступать в контакт. 

Вот это называется Путь чело, поэтому я бы просил вас не забыть, что в Новой эпохе, даже если вы были чело 5-й расы, вы стали человеком 6-й. Вы точно стали, но у вас, в отличие от всех остальных, ещё начался Путь чело Новой эпохи, с января ещё более глубокий, чем до этого. Этот закон никто не избежал, все стопроцентно. Значит, в январе вам стоит ещё глубже войти в контакт с ФА-Владыкой, ибо Новая эпоха началась. Надо включиться в этот контакт. Закон чело: «Стучащемуся да откроется». Поэтому вот конкретный стук, конкретная просьба, конкретный контакт очень важны в Новой эпохе. Зафиксируйте это.
Поэтому, когда ты просишь вернуться, надо уметь просить, уметь контачить, уметь видеть, уметь стоять. Вы не думайте, что Путь чело – это попросился и навечно. Не-е! Наказан – отрабатывай. Потом преодолел это, опять пошёл Путём чело, но попросил о восстановлении Пути дальше. Вот это надо всё иметь в виду. 

15 СиФА-Астана-07.08г.     Путь Чело Новой эпохи.
 В Новой эпохе есть закон, он называется Омега Отца. Единственное, что мы как Омега, должны созидать теми Законами, к-рые Отец установил, чтобы правильно созидать и не входить в некорректное созидание.

  А право Омеги предполагает, что расшифровывая эту Волю и созидая ее, мы начинаем нести новое, идущее от Отца – нами.   Если мы правильно расшифровали Волю и правильно ее применили, мы этим взошли, если мы неправильно расшифровали Волю, ту, что сейчас получили, неправильно применили, нарушили законы, не осознали их, недодумали правильность действий – мы в это не вошли и нас наказали. Но это не отменило, что у нас Воля все-таки есть.

         Отработали наказание, изменились, преобразились, перестроились и заново вошли в Волю, уже с правильным исполнением. ЭТА ВОЛЯ – НЕЗЫБЛЕМА. И если вдруг вы что-то неправильно сделали, да, вас наказали, но это не значит, что эта Воля у вас закончилась. Вот в 5-й расе, если ты наказан, Отец Волю убрал. Потому что Отец эманировал Дух и Волю.
 А в 6-й расе – другой парадокс: если ты наказан, Отец у тебя убрал … огонь! Огненный контакт с Отцом у тебя отойдет. А вот Воля и Дух Отца у тебя останутся, т.е. жить ты будешь, даже нести Волю Отца ты будешь, будучи наказанным. Просто у тебя не будет огненного контакта с Отцом, новой Воли, нового огня, новой глубины ты не получишь, пока не отработаешь наказание. Отработав наказание, через применение этой Воли и Духа, т.е. заново войдешь в огонь Отца, чтобы все-таки пойти правильным Путем.

Задача Чело – восходить не присутствиями, а проявлениями. Это более высокое восприятие, чем присутствие. И вот добиться выражения в каждом из нас как Омеги ФАОМГ:  физики Отца, как Планетарного проявления в нас,  эфира Отца, как Метагалактического проявления в нас,  астрала Отца, как Универсумного проявления в нас  и ментала Отца, как Единого проявления в нас, выражая физическое мировое проявление ФАОМГ каждым из нас – есть ПУТЬ ЧЕЛО в Новой эпохе.
И любые Чело соответствующей расы и эпохи, развивая эпоху, восходят во что-то более высокое, что в этой эпохе не известно. Это Закон ученичества. Поэтому путь Человека 6-й расы – по присутствиям, путь Чело 6-й расы – по проявлениям. Это умение постепенно выразить 8 тел ФАОМГ, его 8 выражений в каждом из нас как Омеги ФАОМГ. И Путь Чело в Новой эпохе – это умение жить выражениями ФАОМг в каждом из нас проявлением ФАОМг в нас и нашей жизни – в его проявлениях.

21 СиФА-Киев-09.09г.     Преображение материи - Путь Отца для Чело.
         Найди нелинейное выражение того, что невозможно – и ты получишь новый путь,  Настоящее выражение Матери Метагалактики  - это Дзен возможностей - совмести несовместимое и ты получишь действительно новое. преодолей себя скрепя зубами и войди в то, что ты видишь, но не всегда хочешь. Нет, это не всегда надо делать, но иногда ты чувствуешь, что надо, но не хочется, надо – не хочется, надо – не хочется… 

       И вот тут нужно скрепя  зубами войти. Потому что, по итогам, когда захочется, могут появиться совсем иные возможности, но это надо быть очень сильным интуитивистом. Интуиция – это мышление сердца из Хум идёт, чтобы проживать, а действительно там в перспективе, что-то новое или тебе лапшу на уши вешают, когда ты скрепя зубами что-то исполняешь. 

        И скрепя зубами исполняешь от Разума, но если возожглось Сердце и Сердце интуичит, так скажем, то ты можешь видеть перспективу интуиции дальше, чем все горизонты твоего Разума – вот это путь Дзена Матери и если интуиция говорит – да, Разум в ужасе говорит – нет, исполни интуицию. 

При исполнении интуиции начинается полный ужас, вышибаешься из всего, входишь во все нелинейности, но потом если ты улучшаешь, улучшаешь – преодолениями мы растём и, когда по итогам свою интуицию выполнишь (иногда это занимает несколько лет), у-у-у такие горизонты открываются, такие перспективы Папа тебе открывает, потому что ты преодолел тяжёлую материю собою, тебе даются самые великолепные горизонты. Если не преодолел, великолепные горизонты даются соседу, а тебе просто горизонты.
        Преображением материи - вот это настоящий путь Отца и начинается, это преображение с Дзена, совмести несовместимое, не только Разумом, Хумом совмести несовместимое и когда в Хум совместиться несовместимое, и все ваши части Тела примут и начнут исполнять, только тогда ФАОМг на реализацию новых возможностей даёт вам новое выражение огня и энергии Пути и фактически преодоление материи Матери,  старой в новую  и открывает новый великолепный горизонт.
             Совмещать можно только зрелый плод, готовый, несовместимый, но готовый. Вот это называется Путь Матери Метагалактики – Дзеном в Хум.  Дзен в Хум – Путь Матери Метагалактики, где совмещается всё во всём, любые понятия, любые категории, любые смыслы, любая суть и таким образом двигается материя дальше. А вот из этого совмещения рождаются информационные матрицы, спираль нового ДНК и рождаются новые биологические, технические и иные субъекты, объекты и всё остальное… через несовместимое. И чем несовместимее будет то, что совместилось, тем устойчивей и глубже по итогам получится рост. 

Пример:  настоящая близнецовая пара, а это Монада, а это Мать, что в предыдущую эпоху, что в нашу – это крайние противоположности, желательно во всём. Чем крайнее, тем лучше. Ну, к примеру: он – спокоен, она – истеричка, нормально – это семья. Она в духе, он в мате… полностью в материи – это семья, оба в духе – надо посмотреть, это тоже может быть семья, потому что в разном духе, тогда ещё пойдёт. В одном духе – но это уже в принципе семья, они где-то должны быть всё равно разные и не только по телу – он, она… разные просто. И вот Мать растёт этим. 


           С учетом того, что Чело теперь выражают Дух новых возможностей. И без этого настоящего Пути теперь у нас с вами не будет. Не Свет, а Дух, вдохновленность возможностей. И искать, даже искать вдохновение, а самое интересное – строить это вдохновение, что собою, что друг для друга. Именно так. Вот это Новый Путь Чело.
        Ищите новый штиль практик. Не по названию, а по качеству и глубине. Я бы так сказал – по изысканности исполнения и глубокой осмысленности возможностей выражения. Вот тогда это будет Мама, прекрасная для всех нас, и мы забудем о той ужасной материи, нет, не которая нас окружает, а которую мы воспринимаем, сейчас будете смеяться, по подобию своему.
Внутренний аристократизм. Причем он и внешне выражается, ведь это вам нравится, ну хотя бы в актерах, там, или в деятелях. И внутренний аристократизм духа, который ты должен нести собою. И вот это нам придется воспитывать в самом себе и друг в друге.
И создавать новый образ восприятия материи. Новый стиль реализации материи. Новый штиль выражения этого собою. Тогда будет ясно и слово «штиль», и чем мы занимались сегодня. И вот это новое качество Мать Метагалактики от нас потребует.
14 СиФА – Одесса -04.09г.                Созидание окружающего мира Путь Чело.

            Основная задача чело – научиться выражать Отца собою и, научившись этому выражению, применить этот огонь в созидании окружающего мира. Вот это забывают многие чело. В конце 5-й расы потеряна простая истина, но очень важная: что чело выражает Отца не ради абстрактного самосовершенствования и не ради красного словца, что «Я Отца выражаю. Всл – ух, ух!» - да? Это всл смешно. 

         А задача состоит в другом. Научиться выражать Отца – это значит, привнести Отца собою в этот мир. Но, привнося Отца собою, мы становимся, частично такими же, как Отец. А значит, привнеся огонь Отца собою в окружающую среду, мы будем учиться применять этот огонь так же, как Отец. А значит, созидать окружающую среду. 

    Выражая Отца собою, мы этим огнем начинаем управлять и созидать не только в рамках природы планеты. А Метагалактика ФА это, в основном, сейчас будете смеяться, безприродная реальность. Значит, в перспективе, управляя огнем Отца и создавая тех-но-ло-гии в том числе, не везде и не всегда, только огонь должен созидать, а надо синтезировать огонь Отца с технологиями, которые будут вырастать из материнского.

        Но если вы посмотрите на уровне эфира – вот, наш телефон сотовый. Вот здесь техническая сущность. Страшнее скажу – полусознательное. Мы добились от этой технической сущности, чтобы она стала полусознательной, сознательной – невозможно для технической сущности. Для них полусознательность, не знаю, на каком уровне. Вот она живет здесь. Когда она покинет этот телефон, если покинет, надеюсь… на сегодняшний день она готова уже воплотиться в какое-нибудь высшее растение или среднее животное, но не низшее, типа таракана, а среднее животное. Это очень высокое развитие для технической сущности, которое ещё должно пройти минеральное царство. Увидели? Пока это видится, как некая концентрация эфира на технике. 

          А теперь вообразите, что огнём Отца этот эфир технической сущности стал управляем, и эта техническая сущность не зависит от строения телефона, а управляет динамикой технологических систем этого телефона. 

И вот когда огнём Отца технические существа начнут управлять динамикой технологических строений того аппарата, в котором они существуют: ремонтировать, перестраивать, плавить, усовершенствовать - понятно, да? - у нас появятся технологические взаимосвязи синтеза Отца и Матери, где огнём Отца идёт лёгкое оживотворение, а технологиями Матери идёт выделение соответствующей материи для реализации такого существа не биологического типа. 

          После такой эволюции мы сможем взаимодействовать и с существами биологического типа, когда своё тело мы сможем – нет, не усовершенствовать – но хотя бы лечить совсем по-другому, чем сейчас. Да? Удлинять жизнь и всё остальное. Поэтому это - этап к более высокому биологическому эволюционному управлению. Но эксперименты должны вестись не на биологических существах, даже на крысках и собачках, а на технических существах, в некой части повторяющих такой же эволюционный тип развития.
17 СиФА-Днепропетровск-09.09. 
                                                       Вхождение чело в Иерархию Духа.
    ФА Вл. Иерархии ФА стал ФА Вл. Мория. Иерархию называли Иерархией Света, отсюда ученики стяжали про-светление – ну Будда просветленный. Основная задача христианина была стяжать огонь Святого Духа. Дух, сам по себе без света в материю не входил. Минимальный свет, которым пользовались люди это был астральный свет.

          Астральный это был второй план, потом 3 присутствие, но нелинейно это выходило на 3 проявление и поддерживалось 3 проявлением. Ну - все во всем, и только когда мы преодолели само 3 проявление составом человека, а только человек является выразителем Отца и вышли в Единое проявление, вошли в Единое проявление и преодолели само 3 проявление, поддержка астрального света на планете закончилась. 
          Можно вспомнить ключ 6-3, 6 – Иерархия - управляет тройкой. Тройка. Это не свет, это астрал, но астральный свет, это то максимальное, даже в Душе – Огнесвет - к чему восходили Души, и чем чувствовали люди. Была организована Теофа ДУХА, чтобы разработать Дух и его применимость и Иерархия стала не Иерархией Света, а Иерархией Духа.
         Мы переключаемся на другой иерархический принцип жизни, который будет во главе держать не Свет, а Дух. То есть наша задача как чело будет стяжать не просветление, а Дух. В 5 расе Духом владел только Отец.

          Чтобы мы перестроили Дух Планеты с предыдущей эпохи, а дух в огне - есть жизнь в материи. В чем сложность? Если в духе неправильно сработаешь, это тут же сказывается на жизнь, а жизнь что делает, ну в самом громком случае - квакается. Нам это было не надо, нам надо было так мягко откорректировать дух, причем силой аж Отца ФАОМг,  чтобы изменения в духе привели к положительным изменениях в жизни но это ничего не разрушило. Потому что жизнь это развитие, а не разрушение.
           В предыдущей Иерархии Света - и я как чело - рос Светом, в итоге чело занимался Светом, а свет, что это такое? - разум, в том числе, внешняя деятельность… ну и так далее. А теперь я как чело, относясь к Иерархии, должен заниматься Духом. Ведь если мы возьмем огненную эпоху, то внутри меня огонь, а дух снаружи. Нет, это не дух внутри, а вокруг меня жизнь, жизнь вообще свободная вещь. Дух вокруг меня, а внутри меня огонь. 
          И когда Иерархия становится Иерархией Духа – управлять материей начинает не свет, а дух, самое простое предположение: в духе записана вся дхарма всех и каждого. Участвуя в развитии Иерархии Духа на планете, стать Чело Духа в прямом смысле этого слова. Как Чело Иерархии - не Чело Света, а Чело ДУХА.  Вот тогда огонь состоится и в целом на единицу Украины, вот тогда Иерархия Духа физически сможет выразиться вашим Домом ФА.

         Мы все это делали с точки зрения Сына, пока Иерархия была - Свет. Элемент нового духа, при чем духа иерархического. Мы такого не знали, потому что мы Дух знаем только теофический, как теофу…да? И элемент отсюда новой жизни, когда Иерархия и Дух Волей Дочери стыкуются, и создают другую жизнь. Основанную, в том числе, на Воле. На Воле это не обязательно плохо, не обязательно жестко, не обязательно, как мы видим Волю
         Нежная воля - сказать легко, а выразить нежной волей. Вот тогда для меня два этих слова вошли в голову и показали, что выражение Дочери идет по-другому. И хотя мы говорим, что мы входим в огонь Дочери ФАОМг - это, кстати, Мория и Свет, что мы синтезируемся с Дочерью как с четверицей это ФА Волей, да все это мы делаем, но с точки зрения наших представлений. С учетом того, что мы вышли из 5 расы со своими накоплениями.
         А теперь нам надо это научиться делать с точки зрения Дочери с учетом того, как она это видит, а не как нам хочется это видеть. Вы жили своими привычками, а теперь нам надо наработать ее искреннее и естественное выражение. И на это нацелена будет наша с вами работа.
         Это задача - комплексная, она выходит и на огонь Украины, она выходит и на Иерархию Духа, она выходит и на выражение Дочери каждым из нас, она выходит и на выражения Чела как выразителя Духа каждым из нас, и вот только в синтезе, в комплексе всех показателей складывается то, что надо. Не бывает, вот только стань Чела Духа и все, а как ты станешь Чела Духа - надо сделать территорию огнем, естественно. Тогда территория в огне - ты в духе, территория не в огне - ты в свете.

         Не будете единицей огня на планете, вы не сможете быть в Духе не внутри, а духом снаружи. Тогда Дочь с вами не будет дружить и в вас окончательно не войдет. Она входит только на территорию Огня, в итоге, как это ни смешно звучит, Дочь готовится сейчас примениться только в двух местах, только в России в целом и на Украине в целом. В разных Домах: Домах ФА Отца, Домах ФА, в разных.
22 СиФА-Киев-10.09                      Вхождение чело в Иерархию Духа.
   ФА-Иерархия в целом работает на Управителя Основ, на ФА-Управление и 32-рицу Человека. А вот 16 Управлений, мы их вот всегда выделяем, говорим «16 Управлений», это что? Так вот, 16 ФА-Управлений входят ещё и в Иерархию ФА, Владыка Мория-Свет. То есть они являются и ФА-Иерархией, и в Иерархии ФА. 
                  16 пар Владык образуют Иерархию ФА Новой эпохи. И чаще всего до человека доходит прежде всего Иерархия ФА.    Потому что Управителя Основ многие просто не просто не знают, а даже трогать не смогут. Разница в том, что в метагалактическом, допустим, проявлении есть вышестоящие присутствия и присутствия. Присутствия образуют Метагалактику ФА, и ФА-Владыки прежде всего отрабатывают жизнь по присутствиям Метагалактики ФА, Универсума ФА, да? То есть реализуют огонь в материи, а Отца в окружающей жизни на основе внутренних накоплений, качеств. И вот этим всем будет заниматься Иерархия ФА. 
            А когда мы обращаем внимание в ФА-Иерархию, мы обращаем внимание на самый высокий огонь Отца, где идёт чистый огонь Отца, и даже сотрудничая по ФА-Управлениям, мы не всегда к этому Огню сможем прикоснуться. А вот ФА-Управление в Иерархии ФА адаптирует и понижает этот огонь до возможности применения чистой и простой физической жизнью, условиями нашей жизни. 

В итоге нам придётся с вами различать ФА-Иерархию в целом как список всех сотрудников и части 32-ричные ФА-32-ричного Человека, и Иерархию ФА как 16 ФА-Управлений, которые входят в состав Иерархии ФА Мории-Свет, ну только Дом Фа чуть выше, потому что он усваивает чистый огонь Управителя Основ, да? И Иерархия ФА работает с нами, как с Чело прежде всего. 
Чело относится к Иерархии ФА, потому что Чело – у Владык, ведущих вас, по ФА-Управлениям. А вот Ведущие Огня относятся и к Иерархии ФА, потому что служат в ФА-Управлениях, но ещё могут относиться и к ФА-Иерархии, у них такой переходной статус.  А вот ФА-Сотрудники относятся только к ФА-Иерархии, хотя служат по ФА-Управлениям, то есть работают в чистом огне.
Поэтому Чело Новой эпохи относятся к Иерархии Духа, Иерархии ФА. Вершина Чело – это Иерархия ФА, 16 ФА-Управлений. И только Ведущие могут выйти дальше, пытаясь строиться ФА-Иерархией, это мы с вами, кто стал Ведущим. Ну, а ФА-Сотрудники и так понятно. Чело должен соображать. Вот вам ещё одна проверка пути Чело. Изменения в ФА-Управлениях предполагают личную работу Чело.
И вот эта работа развивает то, что вы называете Вера. Вера не только в абстрактные вещи, Вера не только в Синтез, Вера не только в Отца, а Вера, которая реализует конкретные процессы ваших возможностей. Которая ищет, где бы примениться по-новому, не выдумывая что-то в себе, хотя это полезно тоже, когда там время застойное. А вот оно было новое, вот оно ещё новое – применяйтесь, ищите, проживайте по-новому, почувствуйте, как оно именно у вас перестроилось, вот тогда Вера растёт. Она растёт, когда ты был таким и вдруг прожил, что стал другим. Это не только Тело почувствовало, это не только Разум вырос, выросла Вера, потому что она зафиксировала из-ме-не-ни-я. Вера фиксирует любые изменения и растёт ими.
Вера Иерархии Света – это совсем не то, что Вера Иерархии Духа. Верить Духом и верить Светом – это разные вещи. Я понимаю, что Вера остаётся 22-м принципом, что мы её сводим к 6-му горизонту, но Иерархия живёт Духом, значит, требуется Вера Духа. А что такое Вера Духа – это устойчивость, как это – непоколебимость. И верить Светом – это верить Мудростью. А устойчивость идёт от Духа. А Вера Духа копится правильными действиями очень медленно, очень по чуть-чуть. Но если она накопилась, человек прожил правильность действия.
Вот Иерархия Света допускала, что там куда-то мы ходим, где-то общаемся. Вообще это есть, потому что мы намудрили. А Иерархия Духа это не предполагает. Она очень жёстко говорит: «А ты стоял? А ты видел? А ты познакомился? А ты имя узнал?» Вот вам различие, самое простое, Иерархии Света и Иерархии Духа.
Вот здесь маленькая такая почему. Ну, вы скажете: Иерархия семёрка ж теперь? Нет, Иерархия шестёрка тоже. Соображайте: ФА-Иерархия на тридцатом осталась, а тридцатка по горизонту - это шесть. И если Иерархия ФА в управлении материей. Новая материя, огнематерия, взошла на семёрку и Дочь теперь управляет материей, как и положено в новую эпоху. То ФА Иерархия, относясь к ФА Сыну МГ, остаётся шестым горизонтом, это ж всё таки Сын, и к ФА Матери не поднимется потому, что там другая задача.
И фактически мы начинаем жить в двух видах иерархическрго служения: ФА Иерархии с Сыном, но там нет посвящений, а есть служение Отцу ну, и мы распределяем служение,  как ФА сотрудничество. И ФА Владыка Кут Хуми назначает вас ведущими там со статусом, хотя статус относится к Иерархии ФА, кстати, ну,  просто вот ведущими, и  служим в Иерархии ФА, конкретно управляя в материи процессами огня. Вот здесь мы, как ведущие огня, получаем статусы, как чело получаем задачи ну, там ведущие чело, там отработку, и учимся действовать огнём и действуем. В итоге все принципы наших посвящений стоят не светом, а огнём и над головой у нас теперь Дух.
В ФА Иерархии нимбы не положены, там чистая работа огнём ну, Изначальный Синтез, какой там свет, там вообще чистый огонь. И в Иерархии ФА теперь свет не положен – чистый дух  и вот, какой дух накопил таким и горишь. А над головой этот дух ещё и выражаться и посвящениями должен.
 Летний Семинар ДФАОМг - 08.09г      Среда Чело Новой эпохи.
          В итоге с точки зрения реализации духа вокруг нас, на Новую эпоху Владыки выбрали слово не ученический год, а год восхождения, как реализация духа теофой нашей жизни. А значит, перед нами поставили простую, но очень сложную задачу: мы должны вокруг себя сформировать среду духа – это минимально!! Чтобы была ясна сложность: среду духа, как обычную, я даже подчеркну – обыденную жизнь.
 Только, пожалуйста, не духовную среду, когда душа стяжает дух и что-то эманирует. Среда духа Новой эпохи – огненность. А на более высоком этапе за душой у нас идет, что или кто (у кого – что, у кого – кто)? – Синтезобраз. Фиксирует вершина физического мира – Синтезобраз, 4-е присутствие, фиксирует  – огонь собою. И если он эманирует огонь, он создает вокруг себя огненную среду, которая входит в нижестоящее его выражение – в экосферу.
И Синтезобраз создает огненную среду, но в этой огненной среде, т.к. Синтезобраз – 4-ка, то 7-ка управляет 4-кой. Чтобы огненная среда вокруг нас поддерживалась, сам Синтезобраз должен создать среду духа. И вот смесь среды духа, который вокруг нас, и огненности, которая эманирует из Синтезобраза, складывает среду Новой эпохи. 

Синтезобраз фиксирует дух собою, не стяжает дух (тогда он вносит в себя, эманирует духовность). Духовность – это опосредованные эманации духа возможностями человека. Когда человек в синтезе частей начинает действовать огнем, вокруг него должен зафиксироваться Дух. Вспоминаем, что огонь входит в теофу, а Теофа живет духом. Если Теофа крутится духом, огонь туда войдет. Если Духа у нас не будет, огонь в теофу не  в-о-й-д-е-т! Но если мы в эпохе огня, это значит, огонь входит в материю и формирует огненную материю. Но это сам огонь работает с материей: мы эманируем огонь, и с материей идет работа. Это рост огненной материи, это с точки зрения Матери. Отец установил Закон, что огонь для материи несет человек. И чтобы огонь нести вокруг нас, выражая Отца (т.е. Отец выражается только через человека), нам необходимо жить огнем. Не средой огня, а огнем!
В огне 2 показателя: Дух и огонь. В итоге, чтобы жить эпохой огня, мы должны создать среду духа как первое выражение огня. А внутри стяжать огонь Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируя наш внутренний огонь и среду Духа вокруг нас, мы сложим тот огонь эпохи, о котором мы говорили, ту среду огня, которую мы должны выражать собою. И вокруг нас вырастет огненность наших возможностей. 

А внутри этим огнем, когда огонь, эманируясь, синтезируется с духом вокруг нас, растет огненность среды. Но когда огонь выходит из нас, из частей вокруг, внутри остается (что?) – синтез! Который остается управителем огня, который вышел наружу. В итоге у нас с вами рождается крупнейшая проблема современности, сложнейшая, теоретически только легко звучит: создать среду духа вокруг нас. 

Наша с вами задача: создать среду духа нашей жизни. Это совсем другая задача!! И это задача новой эпохи. И вот со 2го года восхождения мы начинаем создавать среду Духа вокруг нас и эманировать огонь нашей подготовкой, создавая огненную среду новой эпохи – огненность, создавая эпоху огня. 

И когда я вхожу в огонь – это для меня внешнее. Но когда в этом огне я стяжаю более высокий огонь Отца из других проявлений (допустим, живя на планете, я вошел в огонь), значит внутри меня должен появиться огонь Метагалактики: то в этом огне складывается – огонь Метагалактики и дух Метагалактики. И живя на планете, реализуя эпоху огня собою (она ж на планете!), внутри этого огня наши части должны жить огнем метагалактическим. И наш дух должен выражаться духом  метагалактическим. 

Соответственно, нам надо создать среду духа метагалактического. Если вокруг меня, который имеет ФА-32-рицу, создается среда огня Метагалактики, я уже живу, допустим, эпохой огня не планетарного, а метагалактического, то тогда мои части должны жить огнем Универсума и вокруг меня должна быть среда духа Универсума. 

Слова среда духа напоминает: дух – в огне, жизнь – в материи. Значит, жизнь частей фиксируют среду духа. Если у вас работает 8 частей – это среда духа планеты. Значит, внутри частей работает огонь планеты (это тоже высоко), а живете вы не в 1м этапе, а пред ним – в подготовительном этапе эпохи огня. 

Вы живете первым этапом эпохи огня, 9 -16 частей
· когда у вас вокруг среда огня на планете, 

· ваши части работают огнем Метагалактики, 

· и вы выражаете среду духа Метагалактики вокруг вас – это у вас есть? 

– Вы живете вторым этапом: 17-32 части

· когда вокруг вас эпоха огня или огонь Метагалактики, среда огня МГ-ки

· где ваши части выражают огонь Универсума

· и вы выражаете собою дух Универсума, т.е. создаете среду Духа Универсума, тогда вокруг вас огонь МГ-ки, и вы живете средой МГ-го огня. 

Вы, лично вы, все остальные заряжаются от вас, заражаются от вас. В общем, по культурным цепочкам или цепочкам ДНК. 

– И третий этап, 33-64 части.

· мы живем средой огня Универсума

· где наши части учатся жить огнем Единым

· и мы создаем вокруг нас среду духа Единую.

– Если мы войдем в ФА-64-рицу, у нас появится четвертый этап:

· когда вокруг нас среда огня Единого

· наша 64-рица частей будет учиться жить огнем Всеединым, а вокруг них мы будем фиксировать среду Духа Всеединого.            

А для среды духа МГ-ки нужна работоспособность 16-ти частей. Значит, нужна дееспособность 9-ти частей. В любом порядке, подчеркиваю, здесь ни снизу вверх и не сверху вниз – в любом порядке. Тогда среда духа МГ-ки вокруг вас есть. Если 9-ти частей нету – среды духа вокруг вас нету – новый этап невозможен. 

Ну, т.е. собираются разные чела, один несет, допустим, среду планетарного огня, другой – глобусного, третий – МГ-ского, разные виды духа и пытаются вместе решать какие-то проблемы. Иногда доходило до смешного: собираются чела, у нас был вариант – за одним столом: 4 вида среды. Общаемся вроде на одну тему после Синтеза, вообще внутри не пересекаясь друг с другом. Ну, Дух разный, среда духа совершенно разная, но вместе в Синтезе. И попытка сложить среду между этими чела иногда удается, иногда – нет. Удается – все счастливые в Единстве вышли.
Среда создается как присутственная,  так и проявленная. Но различать это пока вообще нечем, мы  пока говорим просто о среде. Но 4-е главных, и мы должны жить с вами 4-мя главными. Соответственно, планетарная  среда за Маму;  Метагалактическая среда за Сына;  Универсумная за Дочь и Единая  - за Отца.

Но метагалактическая  среда – это части,  это огонь в частях и хотя бы метагалактический дух вокруг. Когда мы вошли в служение чело, человек и чело живет  в материи. Соответственно, мы начали выражать  этот огонь материей и  формировать огненную среду  вокруг нас  или огненную материю  в  синтезе огня и материи  нами, вот этим служением.
Летний Семинар ДФАОМг - 08.08г           Путь Чело Новой эпохи.
   Четыре этапа, которые должен знать любой Чело, четыре подготовительных регламента. Первое. Каждый Чело должен просто знать такой жёсткий закон: каждый Чело восходит сам. 

  Расшифровка: другими словами, вы сами за себя отвечаете, никто вам не виноват, что вы вляпались, никто вам не виноват, что вы взошли, никто вам не виноват, что вы что-то получили – недополучили. Если вы участвуете в неадекватной практике, и вам не нравится, возожгись и работай вместе с группой, но сам. Дополняй. Ну, раз тебя Владыка сюда привёл, то зачем-то привёл. Если вы работаете в адекватной практике, вам всё нравится, но у вас не получается, осознай, что не совсем готов, и вживайся, чем можно, чтобы у тебя получилось в дальнейшем. Если ты учишься в Доме ФА-Отца Метагалактики, никто не обязан, не должен тебе ничего объяснять. Стучащемуся да откроется. Изучил сам, постучался – поддержат, если смогут; если не смогли – они не виноваты, что не смогли. Не все Ведущие и Чело готовы помогать в твоём вопросе. Ищи ответ у других или действуй сам. И возвращаемся к исходному положению. 
Команда Изначального Дома состоит из личностей и индивидуальностей, умеющих действовать самостоятельно. Тогда это команда, и из этого рождается группа. А если есть лидер, который ведёт, остальные ему подчиняются, – это демонство Ищите коллективные начала взаимодействия. Но каждый действует сам в рамках своей компетенции.
Если Ведущий обозначен Владыкой, значит, он нужен для этой территории, для этой группы в том праве, в котором Владыка его обозначил. Если этот человек действует так, как действует, он и должен так действовать, ибо Владыка его назначил и что-то предполагал этим действием. Если вы говорите: он неадекватно действует, значит, эти действия нужны, неадекватные. Он проверяет всех на неадекватность.
Отсюда вытекает второе положение: каждый Чело должен осознать, что он действует по мере своей подготовки и ничем более. Поэтому никто тебе не виноват, что происходит с тобой, кроме твоей подготовки.

Третье положение: каждый восходит только теми положениями законов Чело, которые способен осознать. В скромном переводе это называется каждому по сознанию. Это иерархическое положение накопленности ваших подготовок. Если вы его забудете, или, когда вы его забываете, у вас начинаются личные индивидуальные проблемы в Изначальных Домах. И вы усугубляете, ухудшаете, а иногда уничтожаете Путь Чело неисполнением вот этого положения. И другого не дано. Владыки к Чело относятся жёстко, волево: не исполнил – не прошёл! А второй раз чтоб исполнить, ты будешь в два раза тяжелее восходить в это.
И чем выше компетенция, то есть я, Ведущий Дома ФА-Отца Метагалактики, мне говорят некоторые: «Да тебе всё легко, ты так стоишь и спокойно читаешь лекцию, да?» Малейшее неадекватное действие, я получаю наказание в десять раз сильнее, чем любой из вас, за уровень моей компетенции. И как говорит Владыка, провокации и проверки были, есть и будут, и это соответствует вот этому третьему пункту.
По многим Домам мы отмечаем массу проблем между Чело неисполнением этого пункта. И не думайте, что Владыки это не видят. Всё отслеживается, фиксируется в книжках Чело, а потом вы удивляетесь, за что шея мылится по жизни? Вроде всё хорошо делал - вот этот пункт не исполнял. То есть положение законов разные для каждого. Законы одни, а положение и исполнение их по подготовке, по посвящениям, по статусу, по компетенции ведения и по накоплениям, и не надо обсуждать, почему это происходит. Обсудили – перешли из состояния Чело в личное состояние. Лучше сказать, не моя компетенция. Или посмотреть, если не видишь, что происходит, золотое правило Ученика – лучше молчать, ибо, неправильно оценив, ты можешь быть наказан.

Четвёртый пункт, я его уже назвал: всё просто. Этим сказано всё. Всё просто. Я такой парадокс скажу, чтобы объяснить простоту. Самые сильные стяжания должны делаться самыми неподготовленными Чело. Потому что, если Огонь вошёл к самым неподготовленным, он дойдёт до всего человечества. А если он вошёл к особистой группе, то пока он дойдёт… , пуд соли надо съесть. С другой стороны, есть закон Иерархии, что, несмотря на то, что просто, даже начинающих надо как-то готовить к этому Огню, или смотреть предыдущие накопления.
Поэтому любая простота фиксируется осмысленной готовностью к этой простоте. Есть понятие «осмысленная готовность». Что это значит? Нельзя штаны одевать через голову. Всё просто, но штаны одеваются через ножки. Вот это называется осмысленная готовность. Вот этот четвёртый пункт подготовки Чело – самый сложный. При этом он самый простой. Но при этом, чтобы видеть эту простоту, мы должны владеть регламентами, истинами и возможностями оценки осмысленности, организованности этой простоты. Не владея, лучше нос туда не совать. Как это, простота простоте рознь и зависит от нашей подготовки. И возвращаемся в пункт первый, и круг замкнулся четверичной подготовкой. 

Всё это вместе регламентируется простым законом: каждый Человек (Человек!) для ФА-Отца Метагалактики на данную секунду совершенен. Но я иногда в скобках добавляю: пока этот Человек не начал действовать. И дальше начинается регламент вот этих четырёх пунктов. Вот это называется подготовка Пути Чело. 

Запомните, эпоха 6-й расы отличается от 5-й тем, что в 5-й расе с вас требовали набор качеств или набор свойств, и вы бегали за совершенными качествами и совершенными свойствами. Этого никто не отменил, только это стало частным моментом, вашей проблемой. Но это ваш личный вопрос, первый пункт – сделай всё сам. Сам отследи, насколько ты этичен, сам отследи, насколько ты эстетичен по твоим посвящениям и твоей подготовке. Иди, читай и действуй так. Восходи сам. Вот это элементарно. А для Чело Новой эпохи действуют ус-ло-вия, которые ты формируешь сам, входишь сам, но эти условия имеют определённые положения. 

Поэтому, говоря о Пути Чело в Новой эпохе, мы говорим о возможных условиях, с которыми мы действуем. И пункты, которые сейчас я перечислю, как восхождение Чело, это не качества и свойства, которыми вы должны обладать, а некие законы, которые действуют как реализация Огня Дома ФА-Отца Метагалактики в целом. Ибо Чело, живущие Домом или Домом ФА-Отца Метагалактики, реализуя эти законы, и складывают условия правильного действия Чело в Новой эпохе. Подчёркиваю, не реализуя качества, не реализуя свойства, это предыдущие эпохи, а реализуя условия деятельности, причём сложенные на данный момент. И мы должны уметь увидеть, какие условия Дома Отца созрели вот здесь, чтобы сообразно этим условиям исполнить то, что нам заповедано в Огне, то есть в том Огне, который дают Отец и Владыки, тогда мы как Чело исполнили.
А если мы приехали и начали действовать по плану наших качеств и свойств, но не увидели условия, которые здесь сложились, мы неправильно действовали как Чело, и закон Новой эпохи не исполнили и как Чело не взошли.
И законы 6-й, условия ученического действия в 6-й расе. Некоторые вы знаете, ничего нового, но, на всякий случай, зафиксируем. Первый и самый главный закон Дома Отца, часто публикуем, вы его знаете. Первый и самый главный закон Дома Отца - это закон Чело: то, что у нас внутри, перед Отцом снаружи. То, что перед Отцом внутри, у нас снаружи.

Здесь надо увидеть простое положение. Если в 5-й расе Чело учились иерархически, то есть отрабатывали качества частей Человека, качества Души, качества Сердца, качества Разума, то в Новой эпохе Чело работают Домом Отца и перешли из Иерархии в Дом ФА ФА-Владыки Кут Хуми, а значит, Чело восходят отработкой условий своей деятельности, Чело восходят отработкой условий своей деятельности или условий деятельности Домом ФА.
Второй закон Чело, который вы знаете, и просто регламентируется: вы синтезировать можете всё, но в объёме того Огня, которым владеете. Это простейшая вещь. Но эта простейшая вещь нуждается в простом осознании, когда человек говорит: «Я это могу сделать». Спрашиваешь: Объёма огня хватает? «Не знаю». И он уже нарушает закон. Тебе такое право давали? Что значит право? «Я хочу вести группу». Ты стяжала огонь, чтоб вести группу? Нет. Ты можешь вести группу, но ты нарушаешь этот закон. «Зачем мы стяжаем Ведущих?»
Чтобы осознать этот пункт, есть простое правило: есть Огонь – появились права, появился Синтез, появилась деятельность в Новой эпохе. Нет Огня – ничего не появилось. Если вы стяжаете огонь сами, вы имеете право это стяжать как Чело, это огонь вашей индивидуальной компетенции, он действует, вы правы, этот огонь действует лично для вас и для тех людей, которые, может быть, дружат с вами (внимание!), но зависят от вас, потому что вы стяжали огонь сами для себя. 

Я сам для себя тоже стяжаю огонь, но я этим огнём на таких занятиях и междусобойчиках, когда мы общаемся, не пользуюсь. Почему? Потому что этим огнём я буду подавлять других, ибо этого огня у других может не быть, и, значит, они, как стадо баранов или мотыльки на свет, потянутся к этому огню. Или я, если у другого есть этот огонь, потянусь к этому человеку и буду бараном, ибо этого огня у меня нет, или мотыльком. Поэтому каждый стяжает огни сам для собственного восхождения. А чтобы не зависеть друг от друга и сохранить адекватность и свободу воли, нам надо групповую регламентацию огня, и стяжать Огонь для групповой деятельности, когда я имею право читать это занятие вам, ибо у меня Огонь Ведущего Синтез или Ведущего Дома ФА-Отца Метагалактики. И вот здесь действуют только эти два Огня. Мои личные огни остались вон там, за пригорком, или внутри меня. 

И вот это и есть право Огня и Синтеза в Новой эпохе. И нам надо его вот здесь отследить, а многие, его не отслеживая, нарушают это условие и попадают в наказание.
Третий пункт. Каждый Чело имеет право действовать в Доме ФА-Отца Метагалактики только тем количеством присутствий и проявлений, которые смог стяжать и применить, Применить – это значит суметь ими действовать. И тут можно в скобочках добавить: и другого не дано. «А чего ты так действуешь?» А как я тебе отвечу, если ты десятое присутствие не понимаешь. И наоборот, если во мне десять присутствий, а в соседе двадцать, меня не касается, как он действует, ибо я не понимаю, что он делает, ибо мои мозги на двадцатом присутствии поплавились, их там нету ещё, и что он там делает, не моя компетенция, ибо Синтеза двадцати присутствий я не несу. 

«А чего ты так действуешь?» А как я тебе отвечу, если ты десятое присутствие не понимаешь. И наоборот, если во мне десять присутствий, а в соседе двадцать, меня не касается, как он действует, ибо я не понимаю, что он делает, ибо мои мозги на двадцатом присутствии поплавились, их там нету ещё, и что он там делает, не моя компетенция, ибо Синтеза двадцати присутствий я не несу. 

И четвертый закон: восходя Огнём, служу Материи, восходя Материей, служу Огнём.  Восходя Огнём, служу Материи, то есть, чем больше Огня, тем больше в Материи ты должен служить. И, наоборот, восходя Материей, допустим, занимаясь бизнесом, ты служишь в Огне, обязан служить! Меня поняли. И вот это четвёртое и главное положение Новой эпохи, потому что к нему ведут все предыдущие. Научитесь это исполнять, всё остальное приложится. Не научитесь - в Новой эпохе вас нету. Нет, вы есть физически, но вы там не восходите. 
Вот эти четыре пункта выучите, осознайте, и, постоянно отслеживая и применяя, вы получите и этику Новой эпохи, и эстетику Новой эпохи, и новые возможности. Не исполняя - нет Пути Чело в Новой эпохе без четырёх пунктов.
Поэтому к этим законам применить и развить соображалку, развить мысль внутри вас и, исполняя эти законы, думать и соображать – и всё приложится и никакая гордыня не возникнет. Ты будешь сразу чувствовать, что ты ошибаешься, не исполняешь закон, соображалка тебе подскажет. Поэтому не нужно сто законов, не нужно шестнадцать, не нужно двадцать пять и тридцать два закона, это частности. У нас четверица Метагалактики, действует четыре главных закона. Если соображалка развита, она расшифрует всё. Если соображалка не развита, то никакой талмуд не поможет. 

Это законы Чело Новой эпохи. Осознавайте, осмысляйте, входите в это и действуйте этим, и тогда вы начнёте понимать друг друга в Синтезе или Синтезом, видеть, как мы растём, и помните: Чело учатся в Доме Отца и восходят условиями. И это законы условий Дома ФА. 
