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ПРАКТИКА 2 
СТЯЖАНИЕ 32-х КАПЕЛЬ ОГНЯ 32-х ПРОЯВЛЕНИЙ 32-х ИЗНАЧАЛЬНО ВЫШЕСТОЯЩИХ УПРАВЛЕНИЙ ИВ ИЕРАРХИИ выражением Огня Изначально Вышестоящих Владык. 
СТЯЖАНИЕ ОГНЯ СЛУЖЕНИЯ ВЕДУЩЕГО ЧЕЛО ОГНЁМ ИЗНАЧАЛЬНО ВЫШЕСТОЯЩИХ УПРАВЛЕНИЙ ИЕРАРХИИ
30 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк

12-13.06.2010 г. Киев

Комментарии перед практикой:
Мы вначале сейчас стяжаем 32-а Управления, потому что сразу все 64-е невозможно, и каждому из вас (каждому!) капнет одна капля Проявления, соответствующая тому Управлению, которое мы сейчас будем стяжать. В итоге вы выйдете с 32-мя каплями 32-х Проявлений…, чтобы мы пристроились не просто к Управлениям, а к Проявлениям этих Управлений. Напоминаю, мы работаем в 4-х, Стандарт Огня этого Синтеза – в 15-ти, у вас будут капли 32-х Проявлений, то есть выше Стандарта наших Синтезов.  

Почему мы это делаем? Потому что нам уже показали перспективные планы, что Синтезы ФА будут переходить из 16-цы Проявлений по Стандартам в 32-рицу, выражать будут 32-а Проявления, но с «бухты-барахты» туда перейти уже нельзя, надо по чуть-чуть накопить Огонь. И вот такими стяжаниями мы вместе, общей командой, начинаем по чуть-чуть стяжать Огонь, чтобы взойти. Услышали? Услышали…. 

Второе… Мы стяжаем вначале форму Ведущего Чело, новую, и будет новый состав вас как Ведущих Чело. Напоминаю: Чело работают по присутствиям, Ведущие Чело – по Проявлениям; Чело живут материей (даже с Огнём), Ведущие Чело – Огнём; Ведущие Чело ведут Дух, Чело – ведут Свет; Чело стяжают Мудрость, Ведущие Чело – стяжают Волю и дееспособность ею. Все это услышали? Поэтому в зале я предлагаю вам поощущать…, как вы вырастете физически в зале, это ощущается, ваше тело вырастет в пропорциях, и как на вас физически изменится форма из Чело в Ведущего Чело. 
Пожалуйста, проживите это! Только после этого вы будете иметь право получать капли 32-х Проявлений... Это делается только для Сиаматического круга подготовки! В Едином круге Ведущих Чело нету, там идёт работа с Чело. Все это услышали? …Все будьте внимательны.  Всё, практика…. 
Мы возжигаемся всем накопленным Огнём, возжигаемся ФА- или Синтез-16-рицами, -32-рицами, ‑64‑рицами и Изначально Вышестоящим Человеком в каждом из нас. 
Возжигаясь всем накопленным Огнём, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками                  Кут Хуми – Фаинь, развёртываясь в Зале Дома Изначально Вышестоящего Отца, 32-хпроявленном, явлено в форме Чело Сиаматического круга подготовки. 
Возжигаясь Огнём Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми и стяжаем Огонь Отца Изначально Вышестоящего Отца собою.
Возжигаясь этим Огнём в преображении своём, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Владыкой                Кут Хуми, стяжаем форму Ведущего Чело каждому из нас сообразно Стандарту Изначально Вышестоящего Отца в Сиаматической подготовке заповеданному. И возжигаясь этим Огнём, преображаемся им, развёртываясь Ведущим Чело в форме пред Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми собою. 

Ощущаем разницу. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Его Огнём.   Развёртываемся в Зале Изначально Вышестоящего Отца, 64-хпроявленном, явлено в форме Ведущего Чело собою в синтезе нас. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим ФА, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на  выражение Ведущего Чело Изначально Вышестоящего Отца собою и выражение Огня нового состава Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас в выражении Ведущего Чело собою и нами. 

И возжигаясь этим Огнём, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем: 

· Огонь Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми – Фаинь, Дома Изначально Вышестоящего Отца, 
· Огонь Изначально Вышестоящих Владык Иосифа и Славии, Иерархии, 

· Огонь Изначально Вышестоящих Владык Владислава – Владлены, Человека,
· Огонь Изначально Вышестоящих Владык Мории и Свет, Ока,
(к вам фиксируются капли Огня),
· Огонь Изначально Вышестоящих Владык Филиппа – Марины, Восхождения,
· Огонь Изначально Вышестоящих Владык Янова – Вероники, Провидения,
· Огонь Изначально Вышестоящих Владык Византия – Альбины, Алфавита,
· Огонь Изначально Вышестоящих Владык Юсефа – Оны, Красоты,
· Огонь Изначально Вышестоящих Владык Юлия – Сианы, Дома ФА, 
· Огонь Изначально Вышестоящих Владык Владомира – Стефаны, Магнита,
· Огонь Изначально Вышестоящих Владык Юстаса – Сивиллы, Миракля,
· Огонь Изначально Вышестоящих Владык Саввы – Святы, Хум,
· Огонь Изначально Вышестоящих Владык Вильгельма – Екатерины, Дхьяны,
· Огонь Изначально Вышестоящих Владык Яромира – Ники, Психодинамики,
· Огонь Изначально Вышестоящих Владык Лукьяна – Ярославы, Слова,
· Огонь Изначально Вышестоящих Владык Савелия – Баяны, Теофы,
· Огонь Изначально Вышестоящих Владык Эдуарда – Эмилии, Дом ФА-Отца,
· Огонь Изначально Вышестоящих Владык Александра – Тамилы, Изъявления,
· Огонь Изначально Вышестоящих Владык Фадея – Елены, Веры и преданности,
· Огонь Изначально Вышестоящих Владык Святослава – Олеси, Счастья и радости,
· Огонь Изначально Вышестоящих Владык Эоана – Антуанетты, Синтеза знаний,
· Огонь Изначально Вышестоящих Владык Серафима – Валерии, Воссоединённости начал,
· Огонь Изначально Вышестоящих Владык Сергея – Юлианы, Усилий преодоления,
· Огонь Изначально Вышестоящих Владык Сераписа – Велетте, Ядерности,
· Огонь Изначально Вышестоящих Владык Сулеймана – Синтии, Дома Отца,
· Огонь Изначально Вышестоящих Владык Бориса – Людмилы, Столпа,
· Огонь Изначально Вышестоящих Владык Наума – Софьи, Пробуждённости,
· Огонь Изначально Вышестоящих Владык Антея – Алины, Мощи,
· Огонь Изначально Вышестоящих Владык Себастьяна – Виктории, Служения,
· Огонь Изначально Вышестоящих Владык Георга – Дарьи, Созидания,
· Огонь Изначально Вышестоящих Владык Велемира – Агафьи, Жизни  и
· Огонь Изначально Вышестоящих Владык Эмиля – Яны, Омеги. 

И возжигаемся 32-я каплями Огня 32-х Проявлений в выражении 32-х Изначально Вышестоящих Управлений выражением Огня Изначально Вышестоящих Владык в каждом из нас и в синтезе нас собою. 
И возжигаясь этим Огнём, мы предстаём в 32-ричном Огне Иерархии Изначально Вышестоящего Отца пред полным составом Изначально Вышестоящих Владык (стоят справа и слева от Отца по 16-ть пар). 
И синтезируясь одновременно со всей 32-рицей Иерархии, возжигаемся цельным Иерархическим Огнём синтеза 32-рицы пар Владык, Изначально Вышестоящих, собою. И возжигаясь этим Огнём, развёртываемся им. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Огонь Служения каждого из нас в ученичестве Ведущего Чело в одном из Изначально Вышестоящих Управлений Иерархии. И возжигаясь этим Огнём, развёртываемся пред Изначально Вышестоящей парой Владык. 

Ведущие Владыки у вас и так останутся, это  - служение. Пред кем вы стоите? Можно просто по номеру, имена не вспомните, от 1-го до 32-х, какая цифра вам звучит, а потом осознаете. Цифра! Это учёба Ведущих Чело это другое, чем вы представляете. Цифра вашего служения. 
И вместе с парами Изначально Вышестоящих Владык (с кем вы синтезировались или куда поставил вас Огонь Отца), мы переходим в 32-а Управления 32-х Проявлений в Залы Изначально Вышестоящих Владык вместе с ними. 

Разошлись. 
И возжигаемся в Залах Огнём Изначально Вышестоящего Управления нашего служения (кстати, обратите внимание, что Огонь другой, даже почувствуйте это).  

И возжигаясь этим Огнём, наделяемся служением Ведущего Чело в соответствующем Изначально Вышестоящем Управлении Огнём соответствующих Изначально Вышестоящих Владык. И возжигаясь этим Огнём, развёртываемся им. 
И в этом Огне мы возвращаемся в Зал Изначально Вышестоящего Отца с Изначально Вышестоящими Владыками (они вас ведут, вы сами не дойдёте). Становимся в Зале 64-проявлено, явлено пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
Благодарим Изначально Вышестоящих Владык, действовавших вместе с нами. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямой Иерархический Огонь выражения Изначально Вышестоящего Отца собою. 

И фиксируясь этим Огнём, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Владык 32-х Изначально Вышестоящих Управлений Изначально Вышестоящей Иерархии в синтезе и полном составе их, Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми – Фаинь, ведущих Синтез. 

И возвращаемся в Физическое присутствие, вспыхивая 32-ричным Огнём в 32-х каплях Огня 32-х Проявлений физически, вспыхивая Огнём Изначально Вышестоящего Управления служения своего (одного из, только одного!). И выражаем столпно Огонь Иерархии Изначально Вышестоящего Отца собою, возжигаясь Столпом Отца. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в 28-й                      Дом ФА – Киев, во все Изначальные Дома и Группы участников данной практики, и Изначальный Дом каждого. 

И выходим из практики.   Аминь. 

Комментарии после практики:
Запомните или запишите Управление, куда вы попали. Вы обязательно попали в одно из Управлений, и вот теперь вы не отвертитесь, вы будете всё равно Ведущими, как я и обещал весь этот круг….. Вот это теперь стандартная практика 30-го Синтеза для того, чтоб, кто служит только себе, начал хоть по чуть-чуть служить и другим. 

Ещё раз так на всякий случай, я просил бы, чтоб вы увидели: не отменяются Ведущие вас Владыки. Вы продолжаете у Ведущих Владык учиться, и они учат вас и как Чело, и как Ведущих Чело, но при этом вас поставили на сознательное служение и учёбу (ну, кто служит – тот и учится…) одного из Управлений, любого из 32-х. 

И ещё: если вам показали самую первую цифру, а вы потом вдруг решили её поменять или вам показалось, что поменялось – вам показали только самую первую цифру, всё остальное вам показалось или ваш великолепный Интеллект захотел помочь себе перестроиться. Поэтому вам показали первую цифру, и других нет! И вы ходили с Владыками по первой цифре, что бы вы себе не мнили. Показали всем: не видящим, не слышащим, но верящим и ходящим, или не верящим, но ходящим, или не ходящим, но стоящим, тех, кого ставят Огнём, впечатали это Управление сюда и вы начали им жить…. Верите вы или нет – это обязательно произошло! Увидели? Всё! 
… Так же как и с Ведущими Владыками (а сейчас будет ещё и с Управителями основ), каждого Владыку вы должны осознать сами – это Закон Чело.  
                                       Набор текста: Алымова Людмила 
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