30 СиФА, В.Сердюк, 12-13.06.2010, 28 Дом ФА, Киев

30 СиФА, В.Сердюк, 12-13.06.2010, 28 Дом ФА, Киев

ПРАКТИКА 3
СТЯЖАНИЕ 32-х ОГНЕЙ УПРАВИТЕЛЕЙ ОСНОВ ИЕРАРХИИ ИЗНАЧАЛЬНО ВЫШЕСТОЯЩЕГО ОТЦА.    НАДЕЛЕНИЕ КАЖДОГО ПРЕДНАЧАЛЬНЫМ ОГНЁМ УПРАВИТЕЛЯ ОСНОВ В ВЫРАЖЕНИИ ЖИЗНЕННОГО СЛУЖЕНИЯ                                               
30 СИНТЕЗ  ФА,   Виталий Сердюк

12-13.06.2010  г. Киев

Мы возжигаемся всем накопленным Огнём, возжигаемся ФА- или Синтез-16-рицами, -32-рицами, -64-рицами                     и/или Изначально Вышестоящим Человеком в каждом из нас. Возжигаемся всем накопленным Огнём.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми – Фаинь. Возжигаясь их Огнём, развёртываемся в Зале Дома Изначально Вышестоящего Отца, 32-проявленном, явлено.

И возжигаясь Огнём Изначально Вышестоящих Владык, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Его Огнём. Развёртываемся в Зале Изначально Вышестоящего Отца, 64-проявленном, явлено. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим ФА, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на выражение Изначально Вышестоящего Отца Управителем Основ в выражении жизненного служения нашего. И стяжая ФА, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем:

· Огонь ФА-Отца Метагалактики, возжигаясь им,

· Огонь ФА-Матери Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ею,

· Огонь ФА-Сына Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им,
· Огонь ФА-Дочери Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ею,

· Огонь ФА-Аватара Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им,

· Огонь ФА-Майтрейи Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им,

· Огонь ФА-Христа Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им,

· Огонь ФА-Будды Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им,

· Огонь Неизречённого Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им,

· Огонь Изначального Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им,

· Огонь Всевышнего Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им,

· Огонь Вседержителя Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им,

· Огонь Творца Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им,

· Огонь Теурга Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им,

· Огонь Ману Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им,
· Огонь Предначального Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им,

· Огонь Отца Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им,

· Огонь Дочери Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им,

· Огонь Сына Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им,

· Огонь Матери Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им,
· Огонь Аватара Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им,

· Огонь Майтрейи Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им,

· Огонь Христа Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им,

· Огонь Будды Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им,

· Огонь Отца Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им,

· Огонь Дочери Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им,

· Огонь Сына Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им,

· Огонь Матери Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им,

· Огонь Аватара Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им,

· Огонь Майтрейи Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им,

· Огонь Христа Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им, и

· Огонь Будды Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им.

И возжигаясь 32-рицей Огня Управителей Основ в каждом из нас и в синтезе нас, фиксируя этот Огонь собою и возжигаясь им в выражении Изначально Вышестоящего Отца собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Предначальный Огонь Управителя Основ  в выражении каждым из нас собою и в синтезе нас в целом составе Управителей Основ. 
И возжигаясь Предначальным Огнём Изначально Вышестоящего Отца, мы начинаем эманировать этот Огонь из нас по Залу.
Смотрим в Зале на Отца: справа и слева стоят по 16 Управителей Основ. К какому из них тянется ваш Огонь? 
И Огнём Изначально Вышестоящего Отца все, кто не подошёл, или переходит к Управителю Основ или встаёт пред ним Огнём Отца в выражении Предначального Огня своего.

И в синтезе с Управителем Основ каждого из нас, возжигаясь Огнём Управителя Основ, мы переходим в Залы Управителей Основ, каждый со своим, с 64-го по 33-е проявление. И развёртываясь в Зале Управителя Основ, синтезируясь с ним, возжигаемся его Огнём.

Управитель Основ каждому вручает большой (он видится полупрозрачным), шар с Предначальным Огнём Управителя Основ. 
Шар по размерам где-то грудной клетки, не шире плеч, но и не уже их сильно. Большой шар, берёте двумя руками. Внутри полыхает Предначальный Огонь. Не удивляйтесь. Пока держим в руках, пристройтесь к нему, а он к вам. Это шар Огня. Кто видит его стеклянным, это твой разум так расшифровывает, по-другому оценить нечем. Ты стоишь выше 32-го Проявления, какое стекло? 
Мы впитываем шар в грудь, вмещая его в центр груди, и возжигаясь Предначальным Огнём в центре тела. И внутри вас разгорается Огонь Управителя Основ, который находится в центре шара, и который по-иному не передаётся. Физически проживите в грудной клетке.

Далее шар поднимается через горло в голову и становится вокруг головы. Да, чуть ли не нимб шарообразный. Не переживайте, это не надолго. Поставили. И мозг в центре тела, в голове, возжигается Центральным Огнём Управителя Основ. Вот здесь постарайтесь впитать всеми клеточками головного мозга физически.

Далее, основание шара начинает раздвигаться вниз, вершина шара – чуть вверх, и шар растягивается на объёмный овал вокруг вас. Это нельзя назвать сферой, потому что слишком заужено по бокам. И всё тело заполняется внутренним Огнём Управителя Основ тотально по костям, мышцам, органам и системам. Причём, это тело не только физическое, а многоприсутственное и даже проявленное, значит, в синтезе всех систем. 
И мы вспыхиваем, индивидуально, Огнём Управителя Основ.

Шар Огня из овала тут же вскрывается громадной сферой вокруг вас, где ваша голова или мозг где-то являются центром сферы, ну, наверное, на уровне височных долей. У каждого по-разному. Тут сложно описывать, у кого-то не такое большое, поменьше, всё зависит от Управителя Основ.

И шар тут же схлопывается в нас в маленькую точку в центре груди, только не в Хум, и становится маленьким шариком, сферкой, точкой в центре физического тела. Проживите Огонь в центре груди, проживите физическую плотность, иногда даже тяжесть в центре груди от этой сферы. 
И возжигаемся Огнём Управителя Основ окончательно.

И в этом Огне, в синтезе с Управителем Основ мы возвращаемся в Зал Изначально Вышестоящего Отца. 
Благодарим весь состав Управителей Основ за выражение их нами. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за допущенное служение и возможность взойти по-новому в Новой эпохе. Благодарим Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми – Фаинь.
Возвращаемся в Физическое присутствие. 
Проживите Огонь физически того Управителя Основ, которого выражаете: в центре груди, головным мозгом, всем телом своим – это три точки фиксации его, сферой в центре – четвёртая, но это не фиксация, а поддержка всего этого, хотя можно и фиксацией назвать.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в 28-й                   Дом ФА – Киев, во все Изначальные Дома и Группы участников данной практики, и Изначальный Дом каждого.

И выходим из практики.   Аминь.
Комментарии после практики:

Ещё минутку сидим. Значит, у Отца звучит второй раз очень интересная фраза. Я вначале не придал ей значение в прошлый раз, как я объявил. Такая фраза: «Плодитесь и размножайтесь!» Я не шучу. Вот как только сфера схлопнулась, сразу звучит по всем Залам эта… И сейчас я начал смотреть, почему. Первый раз, ну, объявил и объявил. Я начал вспоминать, что при сотворении мира, когда творение закончилось, была эта фраза у Отца в первоисточниках, а мы сотворили границы нового выражения Метагалактики и Проявления Отца, проявленные. Видно, это максимальные границы. Так что, плодитесь и размножайтесь, выразители Управителей Основ!
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