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ПРАКТИКА 4

СТЯЖАНИЕ Меча ОСНОВ в выражении Изначально Проявленного Огня реализацией Духа И Воли, Огня и Синтеза ИЗНАЧАЛЬНО ВЫШЕСТОЯЩЕГО ОТЦА Огнём Управителя Основ. ВЫХОД И РАЗВЁРТЫВАНИЕ В РЕАЛЬНОСТИ ЖИЗНИ ИЗНАЧАЛЬНО ВЫШЕСТОЯЩЕГО ЧЕЛОВЕЧЕСТВА
30 СИНТЕЗ  ФА,   Виталий Сердюк

12-13.06.2010  г. Киев

И мы возжигаемся всем накопленным Огнём, возжигаемся всем синтезом частей Изначально Вышестоящего Человека в выражении Человека ФА и/или ФА-сотрудничества собою в Огне Управителей Основ, Изначально Вышестоящих Владык и выражении Изначально Вышестоящего Отца собою всем Домом Его.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми – Фаинь. Возжигаясь их Огнём, развёртываемся в Зале Дома Изначально Вышестоящего Отца, 32-проявленном, явлено в форме Ведущих Чело. 
Эманируя Огонь Управителей Основ собою, развёртываем из Дома Изначально Вышестоящего Отца Огонь Управителя Основ по 32-м Проявлениям, направляя этот Огонь на воплощение и реализацию собою.
И возжигаясь этим Огнём, эманируя этот Огонь собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Его Огнём. Развёртываемся в Зале Изначально Вышестоящего Отца, 64-проявленном, явлено, становясь пред Отцом в форме Ведущего Чело. Возжигаемся Огнём Изначально Вышестоящего Отца. 

В этом Огне синтезируемся с ФА-Сыном Метагалактики, стоящим справа от Отца. Возжигаясь его Огнём, синтезируемся с его Хум, стяжаем и возжигаемся Изначально Проявленным Огнём в выражении Огня Управителя Основ собою соответствующим Проявленным Огнём каждым из нас. 
И возжигаясь Изначально Проявленным Огнём ФА-Сына Метагалактики, мы возжигаем все Основы Управления в выражении Управителя Основ каждым из нас Изначально Проявленным Огнём, преображая этот Огонь и все свои Основания для выражения Огня Управителя Основ собою в динамическом режиме его осуществления.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Меч Основ в выражении Изначально Проявленного Огня собою реализацией Духа и Воли Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас соответствующим Огнём Управителя Основ соответствующего выражения.
И возжигаясь Мечом Основ, принимаем его в руки, берём за рукоятку, поднимая вверх (можно двумя руками, у некоторых он не держится). Возжигаемся Огнём Управителя Основ, который мы выражаем и выражаемся собою. 
В этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Его Огнём. И Огнём Изначально Вышестоящего Отца вмещаем Мечи Основ, Изначально Вышестоящих, собою, вмещая Меч в позвоночник, возжигаясь, взрастая им в прямом выражении Огня Изначально Вышестоящего Отца. 
И в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом и ФА-Сыном Метагалактики переходим в Изначальность Основ за пределами 64-х Проявлений. 
И развёртываемся в реальности Жизни Изначально Вышестоящего Человечества Изначальностью его в выражении Огня Основ и Меча Основ собою ростом той реальности и реальной Изначальности Жизни Изначально Вышестоящего Человечества Изначально Вышестоящих Отцов, осуществлением которой и занимаются Управители Основ собою. 
Вы стоите рядом с Изначально Вышестоящим Отцом на природе, в Изначальности Изначально Вышестоящего Человечества. Мечи Основ оживают только Огнём этой среды. Впитывайте, для нас с вами – Огонь, для Отца – обычную среду Изначальности, в которой вы оказались. И возжигайте Мечи Основ собою. 
Нет, доставать их не надо, опасно. На вас другие могут сработать. Впитывайте всем телом среду, в которой вы стоите с Отцом, и возжигайте Меч внутри позвоночника. 
Рядом с Отцом и ФА-Сыном подошли, и слева от Отца стала пара в одежде – это жители Изначально Вышестоящего Человечества. Они нас осмотрели, обошли кругом (вам вертеться было нельзя), и стали спереди. Посмотрите на них, проживите их. Можно сказать, что это Отцы, хотя это мужчина и женщина, ну, или Управители каких-то иных выражений и иных Проявлений, не доступных нам, потому что это за пределами Отца находится. 
Благодарим. Вдохновляемся. Они подошли нас подбодрить и вдохновить. Они тонко сочувствующие и сопереживающие люди, были просто недалеко.
В синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом и ФА-Сыном Метагалактики возвращаемся в Зал Изначально Вышестоящего Отца, 64-х проявленный, явлено. Становимся пред Отцом.
Как теперь Меч, легче в позвоночнике? Поощущайте. Свободней стало, правда? А то стоял, как не знаю, что.

И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Изначально Вышестоящее ФА, прося преобразить каждого из вас и синтез нас Мечом Основ Изначально Вышестоящего Отца в Мечах Основ наших в ведении Основ выражения Изначально Вышестоящего Человека и Изначально Вышестоящего Человечества собою.  И возжигаемся этим Огнём. 

И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего ФА-Сына Метагалактики, Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми – Фаинь. 
Переходим в Дом Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми – Фаинь из Зала Отца, в 32-е Проявление. Становимся пред Владыками. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми, стяжаем условия выражения Меча Основ и Изначальности Жизни собою в постепенном росте своём. Возжигаясь этим Огнём.

В этом Огне благодарим Изначально Вышестоящего Владыку Кут Хуми. 
И расходимся по кабинетам Изначально Вышестоящих Владык, ведущих каждого из нас, в четырёх Проявлениях:
Владыка Кут Хуми – 32-е, 
Владыка Иосиф – 31-е, 
Владыка Владислав – 30-е, 
Владыка Мория – 29-е Проявление, 
в их кабинеты.
Стали пред Владыками. И просим направить наше восхождение на реализацию всего стяжённого,  возожжённого, проявленного и развёрнутого в Пути Меча Основ и выражении Управителя Основ каждым из нас, и направить наше восхождение по правильной стезе и организованному руслу ученической реализации Управителя Основ собою в синтезе всего стяжённого, возожжённого и проявленного всем выраженным 30-м Синтезом ФА в новом состоянии ФА-Сына Метагалактики нами.
И возжигаясь этим Огнём, мы благодарим Изначально Вышестоящих Владык, ведущих нас. 
Возвращаемся в Физическое присутствие.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая Мечами Основ.
Вообразите или увидьте, как Мечи Основ из ваших позвоночников, вспыхивая, объединяются в один Меч над нашими головами, коллективный. Он не управляется - это огненное выражение. Можно даже увидеть в Зале. И далее этот Меч рассеивается по Изначальному Дому Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая первым выражением Меча Основ нами.
Далее, эманируем всё стяжённое и возожжённое в 28-й Дом ФА. 
Киевляне, особенно, в огненную нить, особенно, Ведущие – в огненную нить Столпа, а все остальные киевляне – в 28-й Дом ФА в целом. И усиляем выражение огненной нити собою.
Далее эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальные Дома и Группы участников данной практики. 
И фиксируем всё стяжённое, возожжённое в Изначальный Дом каждого в новом его проявлении.

И выходим из практики.   Аминь.

Комментарии после практики:

Вот сейчас вы окончательно перешли в новое состояние Иерархии Изначального Дома. И я хотел бы объяснить, потому что некоторым будет сложно после того, как вы уйдёте отсюда. 
Мы сейчас вам по максимуму постарались выразить новое состояние ФА-Сына Метагалактики. По максимуму не теоретически, а практически, возведя везде, где мы раньше не были, но при этом получив всё то, что новое определено на ближайшие годы нашего развития. То есть, мы получали Изначально перспективное. Так решил Отец, так решил ФА-Сын, поэтому, в принципе, это было тяжело, тут я с вами совершенно согласен. Но у нас семинар ФА-Сына…
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