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Практика 5

СТЯЖАНИЕ КНИГИ 30-го СИНТЕЗА ФА
30 СИНТЕЗ  ФА,   Виталий Сердюк

12-13.06.2010  г. Киев

Мы возжигаемся всем накопленным Огнём. Возжигаемся формой Ведущего Чело.
Развёртываемся в Доме Изначально Вышестоящего Отца, 32-проявлено, явлено пред Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми — Фаинь.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми — Фаинь, возжигаясь их Огнём, впитывая Огонь Изначально Вышестоящей Владычицы Фаинь для устойчивости, в том числе физической, встяжённых выражениях Огня.

Для полной и тотальной устойчивости в стяжённых выражениях Огня просто впитывайте Огонь Владычицы, ну, как воздух, дышите там. Не бойтесь, не бойтесь, там среда такая, направленный Огонь идёт.
А теперь тоже самое – переключаемся на Владыку и впитываем Огонь Владыки, адаптирующий нас к тем Огням и даже к Мечу последнему, который мы получили, даже к Огню Изначальности. 
И на всякий случай, при Владыке напоминаю: ходим мы по Проявлениям, с учётом ваших 16-риц, 32-риц, 64‑риц,   по Указам Отца. То, что мы вас водили – это не значит, что вы можете ходить. Да, да, да! И в Огне Владыки, пожалуйста, ещё раз это осознайте!
И возжигаясь этим Огнём, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаясь Огнём Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся в Зале Его, 64-проявленном, явлено.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огонь проявленной части 30-го Синтеза ФА (то есть этой половинки Синтеза, которая работала с вами Проявлением).
Возжигаясь этим Огнём, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огонь Книги 30-го Синтеза ФА.
Возжигаясь этим Огнём, переходим в Зал Книг Синтеза ФА 32-го Проявления. Становимся пред Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми. 

Эманируем Огонь 30-го Синтеза ФА и стяжаем у Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми Книгу 30-го Синтеза ФА. 

Книга пред вами. Берём в руки. Опускаем глаза, что написано? Читайте!
За половинкой Книги, чуть выше, от серединки Книги выше, написано «ФА-Сын Метагалактики» крупными буквами, в одну строчку. Ниже центра Книги, в нижней части, ну, ближе к середине Книги, написано «Истина» сияющими буквами, красно-золотистого оттенка, ну, такие, переливчатые, знаете, как книги выпускают. И между ними какой-то рифлёный знак, впечатанный в твёрдую обложку. Возможно, знаки разные, посмотрите ваш. 
Ваша грань Истины этим знаком, он в обложке, из материи обложки, то есть его почти не видно. Присмотритесь между двумя этими надписями. Возможно, в центре знака сияет маленькая точка Огня Истины, но её ни впитывать, ни трогать нельзя – это эталон Истины для вас. Возможно, скорей всего не у всех, а может у всех, не моя компетенция. Просто смотрите, есть ли у вас.

Не-не-не, внутрь Книжки не заглядываем, изнутри там ничего не увидите, там чистый лист. Сама Книжка заполнена текстом, но даже сама Книжка – это чистые листы, и текст проявляется только когда вы ей возожжётесь. Разгорелись – ваш текст в Книжке есть, не разгорелись – чистые листы в Книжке, запомните это. Это 30-я Книга! Читать может только каждый из вас, но никто другой. Поэтому Книга чиста! Истина открывается только истинно ведающему Книгой, то есть вам, все остальные её не прочтут. А вот так решил ФА‑Сын и я даже знаю, почему, а вы – подумайте. Можно Книгу закрыть.
С этой Книгой мы переходим в кабинеты каждого из нас по вышестоящим зданиям или комнатам (у кого нет, в максимально высокое здание по присутствиям). 

Кладём Книгу на стол. 
Обратите внимание, что она больше 29-й Книги (у кого она есть), размеры сравните. По всем параметрам больше, шире, глубже. Почему? Нет, не из-за Истины. Вы получили Книгу Ведущего Чело, у вас статус поменялся, вы стали Ведущим Чело. Таким выдают другие Книги Синтеза.

Берём Книгу 29-го Синтеза ФА. Возвращаемся в Зал Книг Синтеза ФА. Сдаём Книгу 29-го Синтеза Владыке              Кут Хуми и благодарим за подготовку 29-м Синтезом ФА весь этот месяц. 

В этом Огне возвращаемся в Зал Изначально Вышестоящего Отца, 64-проявленный, явлено.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца в Его Огне, благодарим Изначально Вышестоящих Владык в их Огне.

Возвращаемся в Физическое присутствие. 

И выходим из практики, просто выходим, ничего не надо эманировать.   Аминь.
Набор текста и редактирование: Сушкевич Евгения
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