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ПРАКТИКА 6
СТЯЖАНИЕ ИЕРАРХИЧНОСТИ (Эталона иерархичности на перспективу)
И ИСТИНЫ ИЗНАЧАЛЬНО ВЫШЕСТОЯЩЕГО ОТЦА
30 СИНТЕЗ  ФА,   Виталий Сердюк

12-13.06.2010  г. Киев

Комментарии  перед практикой:
Я напоминаю, что ФА-Сын Метагалактики − это Глава Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. Значит, здесь вы входите в полноту и в совершенство иерархического выражения. Выше ФА-Сына иерархического выражения нет, есть только Отец, который его несёт. Поэтому любое разнообразие иерархической работы мы должны суметь синтезировать в ФА-Сыне Метагалактики.

 …32 Управления выражают Иерархию, но они выражают её не абстрактно, а в каждом Управлении свой уровень иерархичности Отца, я бы сказал, своя глубина взывания Отца к вам. Соответственно 1-е Управление − это максимально простое взывание, главное, чтоб хоть какая-то иерархичность появилась, ну хоть сложилась в первичном. Кстати, у некоторых и с этим сложно. Почему? Первичная иерархичность невозможна без внутренней веры… Вера − это 22-й принцип, а Иерархия, к которой мы привыкли,  это Иерархия Сына, это 6-й горизонт. Значит, Разум, Сознание, Вера и Истина или истинность (…у тех, у кого Истина не открыта) становятся незыблемыми элементами первичной иерархичности. Первичной − это 1-го Управления. Потом есть вторичная иерархичность… на языке Иерархии… − это иерархичность 2-го Управления. И так пошли до 32-го. Причём полная иерархичность у вас наступает в 31-м, в 32-м − реализуется окончательно, а в 33-м (не Управления, а уже у Управителя Основ, хоть вы его выражаете) − вы окончательно пробуждены иерархическим выражением Отца собою. …Когда иерархичность сложилась, вы стали подобны одному из Управлений, которое Отец выражает собою.
 …Я бы хотел, чтоб вы не бегали, …а оценили реально. Вы кем или (с точки зрения иерархичности) чем, то есть какой иерархичностью являетесь? Это не отменяет кем, это лишь такая систематизация Огня внутри. Что вы сейчас носите собою? Ходить вы сможете потом по любым Проявлениям, вы пока там носить ничего не можете, а иерархичность надо носить, надо её выражать, надо ею быть.

 …Иерархичность − это динамическая система координации нелинейных систем в синтезе частей, систем и аппаратов Человека, координирующая нелинейность выражения всех посвящений Человека сутью эманаций выражения Огня этим Человеком в статусе возможностей иерархичности… собою.
 …Я жду, пока все сложат свою иерархичность, по-русски скажу, систематизируются. Вас ночью этому обучали, это была главная учёба, а днём вы должны это выразить и научиться раз и навсегда носить ФА-Сына Метагалактики, соответственно и Истину собою, вот этим процессом. Если вы не сложите иерархичность, Истина у вас не появится, процесс её выражения не начнётся, и, даже служа Огнём, вы останетесь неистинным, хотя 30-я часть при этом у вас будет. Ну согласитесь, сделать 30-ю часть дееспособной - это ещё перспектива всех вас, а нам надо выражение Истины уже сейчас, сколько бы частей у вас ни действовало…
…Ну а теперь такой простейший вопрос иерархичности. Вы сложили или не сложили, но вошли в какую-то иерархичность. Не сложили, но вошли. Что значит? Вы сами могли не сложить, но она могла проникнуть в вас, значит, вы вошли в какую-то иерархичность, которая есть на 30-м Синтезе. Вошли.

Первый вопрос. Вот вы просто себя тестируйте. Это нужно не для меня, а для вас. Вы на что способны этой иерархичностью? …Вам надо запрашивать у ФА-Сына Метагалактики или Владыки Кут Хуми (нет, не у Иосифа, у Владислава тогда, у нас всё-таки 30-й Синтез), как это делается и просить немедленной помощи, если вы Чело, чтоб у вас это произошло. А некоторые сидят, не понимают процесса, не видят,  как это делать и даже не просят помощи, типа того,  что сами дадут. Ну сама вошла, а помогло?
 …Есть иерархичность каждого из нас, … а есть иерархичность между нами, складывающая Иерархию, как таковую. В этом суть выражения Главы Иерархии, когда сложение разных иерархичностей соподчиняется общей коллективной иерархичности, где и каждый видит свою иерархичность и видит одновременно, как он своей иерархичностью может служить другим или выражаться для других, и одновременно чувствовать мощь иной, более высокой, иерархичности, которая вместе в нас помогает выразить или выражает Отца синтезом нас. Вот ещё один срез иерархичности, а то некоторые зациклились только на индивидуальной и забыли, что есть коллективная…
…Вы сейчас потеряли иерархичность, в которую входили, вы извините, это надо было сделать, потому что была учёба, мы ввели вас в Огонь… Мы идём сейчас к ФА-Сыну. Стоп. Не надо возвращаться, кто это делает. У ФА-Сына всегда рождается новая иерархичность, кто-то не сложил. Мы вас ввели в Огонь, вы сами в этом Огне сложили собственную иерархичность, … мы рассмотрели разные виды иерархичности, … мы довели до антииерархичности, … где иерархии нет…
…Мне вы не нужны с иерархичностью сейчас. Мы должны выйти к ФА-Сыну чистыми как лист от всей иерархичности, но при этом на этом листе размазанный Огонь всех ваших накоплений. Пусть в Огне ФА-Сына сложится ваша иерархичность, а не вы сами её сложите по собственным возможностям. У ФА-Сына больше возможностей помочь вам выше сложить иерархичность, чем вы были способны её сложить, здесь в зале, даже с самым высоким Огнём, … какой бы вам Огонь Отец или Владыка не выражал. Подчёркиваю, не я − Отец и Владыка. Я здесь с вами в зале и иерархически вам ничем не помогу. Я могу повести вас вне Синтеза, тогда да, мы коллектив. В Синтезе вас ведёт Отец и Владыка, я выражаю это. Помните? Всё… Действуем.
Мы возжигаемся Огнём чистого листа. Мы возжигаемся Огнём чистого листа. Это Огонь от ФА-Сына Метагалактики, где в этом Огне все лучшие выражения вашего Огня выравниваются между собою, образуя равностное выражение, которое легче всего пространственно воспринимать как чистый лист.
У славян это можно назвать солнечным блином, но тогда мы привяжемся к солнцу, блины в честь этого вы печёте. Давайте сейчас по-современному − чистый лист Огня, который внутри содержит все записи. Помните, вчера Книга Истины была с чистыми листами, и они открываются, только если вы начинаете читать по вашему подобию? Это об этом же.
Вы сейчас возжигаетесь Огнём чистого листа, где все ваши записи внутри, ваши, существуют, но вы синтезируете их в равностный прямой Огонь.
В этом Огне мы синтезируемся с ФА-Сыном Метагалактики, который с нами работал это время, возжигаемся его Огнём. И из метагалактичности его выражения в синтезе с ФА-Сыном Метагалактики, возжигаясь его Огнём, переходим из Метагалактики ФА по проявлениям вместе с ним в 62-е Проявление, в Зал ФА-Сына Метагалактики.
Развёртываясь пред ним как Главой Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, мы в синтезе с ним рождаем новую иерархичность собою, открываясь ею в состав Иерархии Изначально Вышестоящего Отца и принимая иерархичностью своею весь Огонь Отца, способный выразить каждый из нас иерархичностью своею.
И, возжигаясь Огнём Изначально Вышестоящего Отца иерархичностью своей, мы синтезируемся с Хум ФА-Сына Метагалактики, стяжая и возжигаясь Изначально Проявленным Огнём, и проявляем иерархичность свою собою.
И, организуясь Изначально Проявленным Огнём в синтезе иерархичности каждого из нас и ФА-Сына Метагалактики Иерархией Изначально Вышестоящего Отца, носимой им, и его Иерархичность, мы возжигаемся концентрацией иерархического выражения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас той степенью проявленной иерархичности, на которую мы способны с помощью ФА-Сына Метагалактики.
И, возжигаясь новой иерархичностью себя в синтезе с ФА-Сыном Метагалактики, из Зала его мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Огонь Отца на новую иерархичность нашу, обновляясь выражением Огня Отца собою.

И, возжигаясь этим Огнём Отца, в синтезе с ФА-Сыном Метагалактики мы переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Истину иерархичностью Огня Изначально Вышестоящего Отца собою и погружаемся в Истину Изначально Вышестоящего Отца Истиной своей.

И, развёртывая Истину Изначально Вышестоящего Отца собою, мы проникаем вглубь Хум Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая ФА каждым из нас в соорганизации с Хум Изначально Вышестоящего Отца всей Истиной своею. И, возжигаясь ФА, схлопываемся и преображаемся им, оно как извне схлопывается в нас, преображая истинной иерархичностью. И, вспыхивая им, мы преображаемся в новую Истину и новый иерархический состав собою.
И вот вы физически возжигаетесь этим Огнём. Огонь физически стоит внутри вас. Сложилось, или, как говорит Отец: «Свершилось». Проживайте.
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим ФА-Сына Метагалактики.
Переходим в Дом Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми – Фаинь, 32-проявленный явлено.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми, возжигаясь его Огнём, развёртываем 30-й Синтез Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми собою всей Истиной и иерархичностью своей.

И, возжигаясь этим Огнём, мы благодарим Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми − Фаинь.

Возвращаемся в Физическое присутствие.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в 28-й Дом ФА - Киев, во все Изначальные Дома и Группы участников данной практики и Изначальный Дом каждого.

И выходим из практики.  Аминь.
Комментарии после практики:

Вот. К сожалению, мы не всегда можем вам помочь, потому что иерархичность - это крайне сложно проживаемое выражение. То есть максимум, что мы смогли, мы сделали. Я, как мог, вам давал проживать перед этой практикой.
Истина − это проживаемая фиксация Огня. И могу единственное, что гарантировать − в груди каждого из вас Огонь Истины разгорелся, то есть фиксация состоялась. Для этого мы перестроили иерархичность ФА-Сыном Метагалактики. Но! Как вы его прожили, какова грань этой Истины… и как вы можете её выражать собою − это остаётся степенью вашей подготовки и ваших возможностей. Как бы мы ни старались, выше крыши не прыгнешь, хотя мы сделали всё, чтоб вы в это вошли.

Надеюсь, понятно, что после этой практики у Отца вы преображены, и Истиной своей вошли в другую, ну, если кому нравится, в следующую, из той иерархичности, которую вы имели до этого, но тут не от иерархичности даже, а в следующую, более высокую, с точки зрения Отца. Ну и одновременно получили иную иерархичность. Мы должны были это сделать единовременно, потому что следующей практикой мы бы уже не успели в это войти. Всё…
…Мы вышли к ФА-Сыну в 62-е Проявление, значит, вам давалась иерархичность какая-то проявленная с выражением ваших присутствий, ну точно не 6-я. Понятно. Я бы сказал, минимально 15-ричная. Почему? Центровка 30-го Синтеза между 15-м и 16-м, ниже Отец не даёт, значит, минимум 15-присутственно. Отец мог дать больше в несколько раз, если вы готовы, ну там уже не наша с вами компетенция. И вот здесь возвращаемся к источнику: каждый из вас стоит один на один пред Отцом, и что вам Отец дал на ваше выражение ФА-Сыном − это ваша компетенция. Могу лишь сказать, что не ниже 15-ти выражений, даже если вы совершенно к ним не готовы. Здесь и такие есть. Ну, у кого там 8 частей недееспособны или кто не 16-ричен «вааще», ну не стяжал ФА-16-рицу. А не важно. Пока есть шанс дать − дали. Некоторые говорят: «Ну как он возьмёт?» Не возьмёт, в него вложат за Папу… Печать Сына... Называется, поцелуй Учителя. Глотай…
Так что вопрос не в том, на что вы способны. Как только мы выходим в суть явления, ФА-Сын и Отец способны вам выразить (ну ФА-Сын, давая иерархичность, да?) некий Огонь, который нам не характерен и к которому мы должны дойти на будущее. В этом смысл тех практик, что мы делаем. Вам дают то, что вы должны развивать собою – эталон как бы, к чему двигаться. Потому что, если мы не видим эталонов, мы теряемся и не знаем, куда двигаться, и тогда иерархичность не растёт у нас туда, куда должна расти. Она ищет всё, что ни попадя, а не тот эталон. Вот вы сейчас с этим всем ещё и получили Эталон иерархичности, который сейчас в зале действует, вы даже так погружены в атмосферу и чувствуете что-то не так вот, где-то там вы в другом.
Эта иерархичность, эта Истина у вас останутся после Синтеза, ну, вообще навсегда, но вы будете к этому тянуться. Вы не получили ту иерархичность на которую вы способны. Вы получили ту иерархичность, куда вы способны и должны дойти в перспективе. Сейчас она у вас стоит, чтоб Синтез состоялся, и вы прожили, и она устоялась. А потом, даже если мы захотим как-то закрепить и поддержать, всё равно, войдя в жизнь, поучаствовав в семье или на работе в чём-то, вы вернётесь вначале частично, а потом полностью в ту иерархичность, на которую вы способны, и вот эта останется эталоном. Потому что даже среда вокруг нас, даже среда Изначального Дома 28-го не способна на сейчас поддерживать Огнём ту иерархичность, которую вы получили. Но вы способны дойти до этой иерархичности, создав эту среду в Доме и в том, что вокруг вас. Вот эту способность вы должны реализовать собой… Всё.
…И у меня просьба, как бы эта тема ни звучала абстрактно, я понимаю, что очень часто мы любим конкретные факты… Вопрос в другом: сила восхождения проявляется, знаете, чем и проверяется (вы 28-й Дом – Восхождение)? Глубиной абстракции в её полном проживании. То есть когда вы способны абстрагироваться настолько глубоко в познании какого-то явления, что на вершине абстрагируемого момента вы способны прожить его реальность собою…
 …Когда мы доводим до пика абстрагируемости (это то же самое, как в математике до пика математического числа, только математики это делают инструментом чисел, а мы делаем это инструментом Огня из слов в нём, текста огненного, как огненным словом…), и текст огненных слов вводит в такую глубину абстрагирования вас, что если вы готовы, прорывая эту глубину собою, вы проявляетесь пред Отцом и проживаете ту глубину, максимально высокую, на которую способны в этой абстрагируемой выразимости.

Ну а для тех, кому сложно вот эту философию увидеть, есть простой закон: ты не можешь вообразить то, чего нет. А значит, ты не можешь абстрагироваться туда, куда путь заказан. Значит, абстракциями мы расширяем ту глубину возможностей, которые имеет каждый из нас, чтоб познать больше, чем мы способны, то есть как бы строим мостики и переходим в бóльшую глубину. Но потом любую абстракцию надо подтвердить конкретно. Вот это факт, это точно.
Нельзя расти конкретностью, можно только абстрактностью. Конкретностью можно переходить из факта в факт, из факта в факт, но это не рост − это переход, это бег по ступенькам, а абстракция − это бег по зданиям. Вот вообразите, вы можете бежать по ступенькам 100-этажного здания пролёт за пролётом, пролёт за пролётом… это факт, факт, факт… и когда-нибудь добежите до сотого этажа, ну 100 за присутствие. А абстракция − вы бежите по зданиям 100-этажным. Здание, здание… Каждая абстракция − это целое здание с набором фактов. И вам не надо суетиться по лестнице фактологических эволюционных возможностей. Если вы хотите специализироваться в этих фактах, вы останавливаетесь на 100-этажке абстракций и столпно… погружаетесь в систематику фактов этой лестницы и здания. Но также легко столпно вы взлетаете вверх или взываете к Отцу, если не можете все эти факты обработать, чтоб потом выдать, и опять побежали по зданиям. Это не поверхностный бег − это глубина проживания. Вот к этому мы вас ведём, хотя это сложно. То есть вы получаете компакты фактов со всей систематикой отдельного здания, а не бегаете по мелочам…

… Истина − это идеальный чистый Огонь, который вызывается на ваши тезисы соответствующей глубокой подготовки с печатью Синтеза Отца более высокого порядка, вызывающий у вас любые эффекты перспектив дальнейшего выражения Отца собою.
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