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ПРАКТИКА 7
СТЯЖАНИЕ ИСТИНЫ ЧЕЛОВЕКА И ПРЕОБРАЖЕНИЕ В НОВЫЙ СОСТАВ ЧЕЛОВЕКА, ЦЕЛЬНО ВЫРАЖАЮЩЕГО ИЗНАЧАЛЬНО ВЫШЕСТОЯЩЕГО ОТЦА СОБОЮ
30 СИНТЕЗ ФА,   Виталий Сердюк

12-13.06.2010  г. Киев

Комментарии перед практикой:
Но пока Истина прячется у вас внутри ФА. Поэтому Человек – это 30-е Управление, а Истина – это 30-я часть Человека. И вы должны понимать, что любая Истина имеет границы чего? Проявления.
 А где настоящая Истина Отца теперь? 
Чтоб вы не смущались этим словам. Подумайте.  В 30-м проявлении. 

Есть чистая и самая высокая Истина Отца, 30-го проявления. Выше 30-го проявления уже не Истина, а полные возможности Огня. И вот Владыка Владислав занимается Нитью Синтеза в выражении Иерархичности Владыки Иосифа, где 31 и 32 – Кут Хуми и Иосиф, 32 – Дом Изначально Вышестоящего Отца, 31 – Иерархия. Это уже глубже Синтеза и Истины, это за пределами Истины. Поэтому, когда мы с вами занимались иерархичностью, мы занимались запредельной Истиной по отношению к каждому из вас. Поэтому  даже так сложно было воспринимать материал.
Увидели. Но при этом именно у Владыки Владислава «прячется» настоящая Истина Отца, а Управление называется Человек. Всё.
Истина – это идеальный чистый огонь, который вызывается на ваши тезисы соответствующей глубокой подготовки с печатью Синтеза Отца более высокого порядка, вызывающий у вас любые эффекты перспектив дальнейшего выражения Отца собою. Я это второй раз не смогу повторить. Вот там перепишите и возьмёте в словарик «что такое Истина».

… Практика. 

Попроще скажу для тех, кто хотел представить Истину: вообразите чистый огненный лист. Ну, а теперь прочитаем «чистый огненный лист», чол – овик. Чоловек. Чёлка, где ставят посвящения. 
Чистый огненный лист -  вот так видится Истина. 

И вы в ней ничего не видите, а огонь чистый видите, видеть её можно. Её можно увидеть, это не истина 5-й расы, которой добивались, она была спрятана, это ваша часть. Не забывайте это. 

Тогда вопрос: Вы какого порядка Истину сейчас носите 30-й частью своею? Не эталонной, которую стяжаете, а которую вы носите. И вот этим вы живёте.
Практика, практика. Это настройка была.

Мы возжигаемся всем накопленным Огнём, возжигаемся ФА- или Синтез-Истинами наших частей в выражении порядковой Истины каждым из нас в восхождении ею.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми – Фаинь. Возжигаясь их Огнём, развёртываемся в Зале Дома Изначально Вышестоящего Отца  в форме Ведущих Чело.  
Возжигаясь этим Огнём, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаемся Его Огнём, развёртываясь в Зале Изначально Вышестоящего Отца, 64-проявленном, явлено. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая и возжигаясь Изначально Вышестоящим ФА, мы просим:

- преобразить выражение каждого из нас и синтеза нас выражением вновь стяжённой Истины Изначально Вышестоящего Отца ранее собою выражением Изначальности Истины ФА-Сыном Метагалактики от Изначально Вышестоящего Отца
- и развернуть выражение Истины как части каждого из нас соответствующим порядковым выражением Изначально Вышестоящего Отца собою в Иерархичности Сути выражения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас соответствующим проявленным применением её Изначально Вышестоящим Управлением Человека в выражении человеческого выражения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас собою.

И, преображаясь этим Огнём, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Владиславом – Владленой, возжигаемся их Огнём, переходим из Зала Изначально Вышестоящего Отца в Зал Изначально Вышестоящего Управления Человека. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Владыками Владиславом – Владленой, стяжаем и возжигаемся Истиной Человека в каждом из нас в стяжании и преображении 30-й части в её синтез-выражении собою. 

И, возжигаясь этим Огнём, из Зала Управления Человека синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Новую Истину Человека. И, возжигаясь ею, Огнём Отца в Огне Изначально Вышестоящих Владык Владислава – Владлены преображаемся этой Истиной в новый состав Человека каждым из нас. 
И в этом Огне, развёртываясь Человеком всей Истиной своей, мы в синтезе с Владыками Владиславом – Владленой возвращаемся в Зал Изначально Вышестоящего Отца, 64-проявленный, явлено.
И всем Человеком своим синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, получая прямую печать Огня в цельности внутреннего и внешнего выражения Человека Истиной его по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца собою.

И вспыхиваем всем человеческим своим, прямой частью Огня Изначально Вышестоящего Отца собою в выражении Истины Человека каждым из нас прямым развёртыванием Изначально Вышестоящего Отца нами.

И, развёртывая этот Огонь собою, познавая прямое выражение Отца каждым из нас, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Владык Владислава – Владлену, Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми – Фаинь, переходя в Дом Изначально Вышестоящего Отца 32-проявленный, явлено.

Синтезируясь с Владыкой Кут Хуми и Владычицей Фаинь Изначально Вышестоящими и стяжая условия истинного выражения Человека прямым проявлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас на новое развёртывание Истины всей Жизнью нашей в следующем порядке, стяжённым нами в выражении Истины Человека Изначально Вышестоящим Отцом собою.
И восходим в этом Огне, выражая эти условия собою.

Мы благодарим Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми – Фаинь. 

Возвращаемся в Физическое присутствие, развёртывая Истину Человека прямым выражением Изначально Вышестоящего Отца собою. 

И, развёртывая условия выражения Отца каждым из вас, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в 28-й Дом ФА – Киев, во все Изначальные Дома и Группы участников данной практики и фиксируем, развёртываясь, в Изначальном Доме каждого.

Выходим из практики.   Аминь.

Комментарии после практики:

Минутка и потом пойдём. 

Вот это вершина 30-ти Синтезов и круга Сиаматической подготовки, вся глубина выражения Отца вами. Я думаю, выше этого быть ничего не может, как бы вы к чему бы ни относились. Поэтому вы сейчас имели вершину Сиаматического круга подготовки и выражали её собою всеми вашими возможностями, вами, не просто как Человеком, а со всей вашей подготовкой, Человеком, выражающим Отца, и могли б прожить это сейчас собою.

Я подчёркиваю,  это - вершина. Соответственно вы получили теперь новый Огонь и новую Истину, чтоб идти к следующей вершине, но уже не Синтезами. Нет, хотя не только Синтезами, вы этим идёте (да?), а собственной реализацией, не забывайте об этом и дойдите до неё лучше в ближайшие годы в этой жизни. Да! 

   Набор текста: Чмиленко Андрей 
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