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ПРАКТИКА 8 

СТЯЖАНИЕ ЗЕРНА ИСТИНЫ И НОВОГО ПУТИ ИСТИНЫ ЗЕРНОМ ЕЁ 
СТЯЖАНИЕ НОВОГО ПУТИ ВОСХОЖДЕНИЯ 28-ГО ДОМА ФА
30 СИНТЕЗ  ФА,   Виталий Сердюк

12-13.06.2010  г. Киев

Мы возжигаемся всем накопленным огнём, возжигаемся всей Истиной Человека в каждом из  нас в выражении Изначально Вышестоящего Отца собою.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми — Фаинь, развёртываясь в Зале Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми –Фаинь.

Возжигаясь этим Огнём, фиксируясь в форме Ведущего Чело в 32-м проявлении в Зале Владыки, мы просим Изначально Вышестоящего Владыку Кут Хуми собрать Сиаматическую матрицу условий третьего Универсумного круга преодоления Сиаматической подготовкой в 28-м Доме ФА в синтезе всех типов преодолеваемой жизни и всех универсализаций, действующих внутри и вокруг нас в возможной Сиаматической обработке их и дееспособностью 28-го Дома ФА нами. 

И смотрите: между группой и Владыкой становится матрица, прямо такая сеточка вертикальная, но толстая вглубь чуть-чуть, квадратная видится, большая. И на неё, внутри неё вертятся разные вихри, висят разные точки и всё чего угодно там. Можно даже вскрывать любую точку и видеть ситуацию – преодоление или опыт – всё, что вам мешает. Иногда очень страшный опыт некоторые выражали из себя, иногда очень высокий, но мешающий опыт, высокий для 5-й расы. И всё это вихрем матричным действует в сетке. Это всё, что мы преодолели третьим Сиаматическим кругом подготовки. Ниже ничего не осталось, выше – это уже следующая работа, ну там уже будет Единый четвёртый круг. А так как ещё - столица Украины, и у нас был 6-дневный Огонь, то здесь ещё и всё это: безалаберность и становление Украины, ну и столицы тоже. Сложилось.

Мы возжигаемся всем Сиаматическим Огнём, поддерживая Истинность в каждом из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Огонь, сжигающий Универсумную Сиаматически накрученную и преодолённую матрицу и матрицы 28-го Дома ФА в его новом восхождении в перспективе, реализующим новое управление восхождения собою и отстраивающим новые реальности Огня вокруг и внутри себя и своих возможностей.

И, вызывая Огонь Изначально Вышестоящего Отца собою, мы сжигаем стоящую пред нами матрицу, с помощью Владыки, созданную накопленным, одновременно выдавливая из каждого из нас все матричные, нематричные, или проблемные, или проблемы, участки, фрагменты, огнеобразы – всё, мешающее восхождению каждого из нас и 28-му Дому ФА – Киев (делаем только за Киев и за Украину, но за другие города – нет, только в целом Киев, Украина, мы – Огонь Отца), и продолжаем Огнём Отца плавить и сжигать эту матрицу со всеми условиями-точками, как вспыхивает мелки фейерверками. 
Жжём! Мы сделали чуть больше трети. Сильнее концентрируемся! Сильнее жжём!  Видящие, смотрите, она стоит в Зале  перед нами. Дырка посередине постепенно образуется, а по краям  как знак, кстати, Украины остаются вот эти волны без центра. Это надо досжигать и эти края вниз, гм… с одним легче справились. Продолжаем жечь. Ещё не всё. Сильнее принимайте Огонь Отца, отдавая его на сжигание этой матрицы! Почти всё, дочищаем, чтоб в Зале ничего не осталось. Есть.

И в Огне Отца мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми и стяжаем обновлённое состояние 28-го Дома ФА в новых Огнях, условиях и перспективах его выражения в накоплении и преодолении трёх Сиаматических кругов подготовки реализацией Универсумного развития собою.                                
И, возжигаясь новым Огнём 28-го Дома ФА, новыми условиями и перспективами его реализации, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, в этом Огне переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца, отдавая, в том числе, свой Огонь и свои накопления развитию 28-го Дома ФА, ибо наши накопления сейчас более высокие и перспективные с учётом Управителей Основ вчерашнего дня. 

Опустошаясь, переходим к Отцу. Мы становимся пред Отцом формой Ведущих Чело. Синтезируемся с Хум Отца, устремляемся в ФА Отца и стяжаем Зерно Истины из глубины ФА Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас во всей полноте опустошённости нашей. 
И, возжигаясь Истиной, эманирующей из Отца, развёртываем Зерно Истины собою. 

И развёртываясь им, вспыхивая Зерном Истины собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Новый Путь Истины Зерном её каждым из нас и Синтезом нас, и возжигаемся этим огнём.

И, возжигаясь Огнём Пути, возжигаясь синтезом Огня Пути каждого из нас, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Новый Путь восхождения 28-го Дома ФА синтезом нас, завершая все его дхармические, кармические и иные отработки и разработки собою и возжигаясь Новым Путём 28‑го Дома ФА,  Киев, в синтезе нас и в выражении каждого из нас.
И, возжигаясь этим Огнём, развёртывая Огненный Путь пред собою, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми – Фаинь.
Возвращаемся в Физическое присутствие и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца; в 28-й Дом ФА, Киев, возжигая его новую Столпность и Огонь Сферы собою вокруг всей Планеты иным Огнём. Далее эманируем всё стяжённое и возожжённое во все Изначальные Дома и Группы участников данной практики, и фиксируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом каждого, центрируя Зерно Истины собою в Изначальном Доме каждого и преображаясь им.
И выходим из практики.  Аминь.                                                          
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