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Мать Метагалактики
Первый день 1 часть
ПРАКТИКА 1_ Вмещение 21-го Синтеза и преображенности Матерью Метагалактики части Хум с соответствующей преображенностью территории. Стяжание огня ФА-Любви и новой силы Любви Новой эпохи
Мы возжигаемся всем накопленным огнем, возжигая все наши ФА-16-рицы, ФА- или Синтез-16-рицы, или 32-рицы огнем 21-го Синтеза, в который мы вошли. 
Возжигаем в каждом из нас столп Дома Отца в Синтез-Дома Отца каждого из нас, столп Тела в Синтез-Тело каждого из нас, столп Разума в Синтез–Разум каждого из нас, столп Сердца в Синтез-Сердце каждого из нас, столп Синтезобраза в Синтез-Синтезобраз каждого из нас, столп Души в Синтез-Душу каждого из нас, столп Слова Отца в Синтез-Слово Отца каждого из нас и столп Образа Отца в Синтез-Образ Отца каждого из нас. 
И возжигаясь восемью столпами, мы возжигаемся 8-рицей выражения Матери Метагалактики собою, развертывая синтез первых восьми частей огнем 21-го Синтеза ФА в каждом из нас, возжигая все Универсально Образующие Силы, действующие в нас, восьмерично, всеми восемью частями, возжигая всю Мощь каждого из нас в синтезе восьми частей и развертываясь ею в синтезе восьми столпов прямым выражением человека, организующегося огнем Отца в выражении ФА-Любви собою.

В этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими ФА‑Владыками Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их огнем, развертываемся в зале Дома ФА Дома ФА-Отца Метагалактики 16-проявленном явленно. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим ФА-Владыкой Кут Хуми, стяжаем прямой огонь каждому из нас 21-го Синтеза ФА в синтез-выражении всех 21-й части, и в концентрированном выражении восьмичастностью каждого из нас выражением Матери Метагалактики собою. 

И возжигаемся в активированном Хум каждого из нас огнем 21-го Синтеза.
Физически, в центре груди фиксируется огонь 21-го Синтеза. Ищите его. 
Возжигаясь огнем 21-го Синтеза, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего ФА‑Владыки Кут Хуми огонь и условия вмещения 21-го Синтеза и преображенности Матерью Метагалактики в части Хум каждому из нас с соответствующей преображенностью территории выражением Матери Метагалактики, как в границах Казахстана, в первую очередь, так и в границах Планеты Земля ФА, принятием и выражением Матери Метагалактики в целом, в координирующем выражении ФА-Любви Матери Метагалактики собою. 
И возжигаемся этим огнем, физически эманируя этот огонь и условия по всей территории Казахстана в границах его. Далее, эманируя огонь по Планете Земля ФА, ну, хотя бы сферой 25-го Дома ФА, кому сложно представить, вокруг всей Планеты. И возжигаемся ею. 

И фиксируем на весь 21-й Синтез ФА, прося у ФА-Владыки Кут Хуми Изначально Вышестоящего поддержки и активации, новый огонь выражения Матери Метагалактики, как собою, так и территорией в целом. 

И возжигаясь этим огнем, развертывая огонь 21-го Синтеза ФА собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаясь его огнем, развертываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца 32-проявленном явленно. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим ФА, прося преобразить каждого из нас и синтез нас выражением ФА‑Любви Изначально Вышестоящего Отца, служением Матери Метагалактики на данном синтезе и в целом ФА-Матери Метагалактики огнем. 

И, возжигаясь ФА, преображаемся им, фиксируясь пред Отцом всем синтезом высших накоплений материи, выражающей огонь в каждом из нас. 

И возжигаясь этим огнем, мы синтезируемся с Матерью Метагалактики. Возжигаясь её огнем, синтезируемся с её Хум, стяжаем и возжигаемся огнем ФА‑Любви в выражении 21-го Синтеза ФА каждым из нас и синтезом нас и новой силы Любви Новой эпохи нами. И возжигаемся ею. 

И возжигаясь огнем Матери Метагалактики, стяжаем условия преображения причинно-следственных связей и логоических выражений каждого из нас огнем данного Синтеза выражением ФА‑Любви своей. И возжигаемся этим огнем. 

И в этом огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Мать Метагалактики, благодарим Изначально Вышестоящих ФА-Владык Кут Хуми, Фаинь. 
Возвращаемся в физическое присутствие и вспыхиваем огнем ФА‑Любви выражением Матери Метагалактики внутренне. 
Это, так называемая, потенциальная ФА-Любовь, потому что настоящую ФА‑Любовь надо накопить самостоятельно. Это ФА-Любовь Матери Метагалактики для нашего восхождения ею. 

И эманируя этот огонь собою, развертываемся им, мы фиксируемся физически в выражении синтез-частей своих. И эманируем все стяжённое, возожжённое в Дом ФА‑Отца Метагалактики, взаимокоординируясь с ним, в 25-й Дом ФА Астана, во все Изначальные Дома и группы участников данной практики, и в Изначальный Дом каждого. 

И выходим из практики. Аминь.

ПРАКТИКА 2 _ Вхождение в Хрустальный огонь Матери Метагалактики 

Пояснения перед практикой
Чтобы встроиться в Мать Метагалактики, это у нас настройка на практику, у нас есть огонь пятого горизонта. Называется Хрустальный огонь. Хрустальный огонь сам по себе это еще и огонь хрусталика. Мать Метагалактики – это пятый горизонт, 21. Следующий пятый горизонт – это 29, то есть ФА‑Дочь Метагалактики, а у ней – Око. 
Внутри Ока и любого, даже физического глаза, главное ‑ это хрусталик. Естественно, в Око ФА-Дочери хрусталик строится немного по-другому, Хрустальным огнем. Этот огонь разрабатывает Мать Метагалактики ФА‑Любовью. 
Этот огонь мы пытаемся накапливать ведущими огня пятого горизонта. Сейчас мы не будем накапливать, потому что задача Синтеза не накапливать, а вводить. Накапливать вы будете работой пятого горизонта, если он работает в вашем Доме. Ну, это в августе такая задача поставлена перед ведущими огня, как чело Новой эпохи. 

А вот сейчас вся группа, независимо, там, входили вы или нет, войдет в Хрустальный огонь. И этот огонь, его свойство такое, попробует вас перестроить по вашим накоплениям. Ну, допустим, из ученичества пятой расы в ученичество шестой расы. Слово «допустим» ‑ перестройка может быть любой. Я называю этот огонь перестроечным огнем. Смена взглядов, смена парадигмы, смена подходов – это вот этот огонь. 
И мы попробуем сейчас попытаться переключиться с ученичества одного на другое, но это само собой. Но внутри вас для вашей физической жизни, для вашей жизни человека, для вашей жизни ученика, для вашей любой жизни, чтобы у вас там, ни происходило, даже в материи, этот огонь будет действовать тотально на все, он может вам помочь переключиться. Открытым текстом. 
Это не значит, что вы это исполните. Это не значит, что вы в это войдете. Чтобы войти, надо потом дальше что-то делать и двигаться. Но иногда мы не можем войти только потому, что мы не можем переключиться на новое, переключиться на другое, видим по‑старому, и притягивается к нам все по-старому, а хотим мы чего-то по-новому. А новое не притягивается, потому что мы мыслим, живем старым, не переключились. 

Вот Хрустальный огонь – это переключенность в новое. Пожалуйста, сейчас внутри себя соберите все ваши проблемы. Не надо их вспоминать. Хрустальному огню все равно, вспомнили вы или нет. Почему? Потому что то, что вы вспомните, вы вспомните внешне. Просто утвердите. 
Сейчас в Хрустальный огонь мы будем отдавать все ваши проблемы. Для переключенности. Я подчеркиваю, не для решения их, а для переключения. Если переключитесь правильно, то они могут и решиться (в зале чихнули). Точно. Если переключитесь неправильно, такой гарантии мы не даем. Мы будем пробовать. Но Хрустальный огонь введет в новое, чтобы вы переключились или сейчас, или потом. Это точно. Вот эту гарантию мы даем. Практика. Это огонь Матери Метагалактики.
Практика
Мы возжигаемся всем накопленным огнем, возжигаемся ФА- или Синтез-16-рицами, 32-рицами и 16-ричным синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
Возжигаемся прямым выражением ФА-Любви Матери Метагалактики собою, развертываясь в огне 21-го Синтеза ФА выражением Изначально Вышестоящих ФА-Владык Кут Хуми, Фаинь в каждом из нас.

Эманируя огонь из нас и чрез нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими ФА-Владыками Кут Хуми, Фаинь, развертываясь в зале Дома ФА Дома ФА-Отца Метагалактики 16-проявленном явленно. Развертываемся в форме чело Сиаматического круга подготовки, возжигаясь огнем 21-го Синтеза ФА.

Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим ФА-Владыкой Кут Хуми, стяжаем и возжигаемся огнем 25-го Дома ФА в сонастройке с выразимостью и вмещенностью 21-го выражения огня Матери Метагалактики 25-ым Домом ФА в нашем групповом росте Изначальности Любви и Изначального 25-го Дома ФА собою.

И возжигаясь этим огнем, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его огнем, развертываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца 32‑проявленном явленно. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим ФА и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на выражение Изначально Вышестоящего Отца собою Хрустальным огнем Матери Метагалактики в освоении 21-го Синтеза ФА огнем: минимум ‑ 21-го присутствия, максимум – в 11-ти проявлениях в синтезе. 

И возжигаясь этим огнем, мы синтезируемся с Матерью Метагалактики. Возжигаясь ее огнем, синтезируемся с ее Хум, стяжаем и возжигаемся ФА-Любовью Матери Метагалактики в нас и нами. 
В этом огне переходим в зал Хрустального огня Матери Метагалактики. Возжигаясь Хрустальным огнем в зале, в синтезе с Матерью Метагалактики мы переходим в центр зала, становясь в Хрустальный огонь и Пламя синтез-выражением своим. 
И возжигаемся Хрустальным огнем в нас и нами, эманируя весь синтез своих проблем с просьбой о преодолении их и активации нового режима исполнения собственных возможностей. И впитывая Хрустальный огонь собою, эманируя проблемы свои, мы возжигаемся преодолением этих проблем. 
И возжигаясь этим огнем, мы активируем все Универсально Образующие Силы и Мощь каждого из нас в выражении огня Хум Изначально Вышестоящего Отца собою. И фиксируем Хрустальный огонь на Хум каждого из нас в отстройке, рождении, перестройке или преображении Хум каждого из нас выражением Изначально Вышестоящего огня собою.

И возжигаясь, мы восполняемся этим огнем, сжигая в этом огне все, что не необходимо нам, все наши предыдущие преодоления, сложности и проблемы, неперспективные для дальнейшего восхождения каждого из нас. И возжигаемся новым выражением огня собою. 
Выходим из Хрустального огня, становимся пред Матерью, из Хрустального пламени и огня, и адаптируемся к новому состоянию огня и материи Новой эпохи в нас и нами. 

В синтезе с Матерью Метагалактики возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим ФА, и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на выражение новой материи Матери Метагалактики огнем Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, простройки новых условий жизни и выражения нашего, и новых возможностей каждого из нас Новой эпохой, и новыми реализациями нашими. И возжигаясь огнем ФА, преображаемся им. 
В этом огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящую Мать Метагалактики, Изначально Вышестоящих ФА-Владык Кут Хуми, Фаинь. 
Возвращаемся в физическое присутствие, вспыхиваем Хрустальным огнем в преображении накоплений каждого из нас. 
И эманируем все стяженное, возожженное в Дом ФА-Отца Метагалактики, в 25-й Дом ФА Астана, во все Изначальные Дома и группы участников данной практики и Изначальный Дом каждого. 
И выходим из практики. Аминь.
Комментарий после практики
Первое. Хрустальный огонь должен адаптироваться к физике. Преодоление проблем на вышестоящих присутствиях невозможно без физической фиксации. Сейчас сознательно Хрустальный огонь, просто вот утвердите, что он физически в вас адаптируется. Его нужно довести до физики, но не в практике, а лично каждым из вас. Тогда пойдут личные преодоления проблем. 
То, что мы заложили преодоление сверху, это как бы мы преодолели причину, а следствия исполнения этих причин находятся на физике, вы ими живете. 
Значит, сейчас надо чисто сознательно, без практики, четко утвердить, что вы горите Хрустальным огнем, и он преображает вас. 
Таким образом, вы сейчас этим огнем заложили преодоление причинно-следственных ситуаций и даже ситуаций, связанных с немощью, ну, каких-то ваших возможностей. Это не значит, что вы сразу войдете в Мощь, но хотя бы преодолеете немощь, а, может быть, и войдете в Мощь. Просто, вот это утвердите. 
Это первое, что вы должны осознать. Поэтому преодоление «пятерочек», начиная от старого названия «кармы», только кармы нет, но есть причинно–следственные связи, идет Хрустальным огнем. 
Правильно возожжетесь, правильно преодолеете. На будущее. Но вам его на будущее надо накапливать. 
Просто так, эту практику, без умения входить в этот огонь, делать не стоит. Нужно накапливать этот огонь. Есть, первое.

Второе. Свяжите, пожалуйста, еще одну вещь. Хрустальный огонь – это новая материя с новой закладкой причинно–следственных ситуаций, то есть уже с точки зрения шестой расы. Не надо пугаться причинно–следственных ситуаций, ими живет Сердце, развиваются ваши силы. Помните, причинно–следственные связи идут в ваши силы. 
Значит, Хрустальный огонь заложил сейчас вам новую силу, как бы просто практика ни звучала. Мы в практике вы не имели права это сознать. 
Сейчас сосредоточьтесь на Сердце, подумайте. Ваша сила, какая? Она сейчас адаптируется к вашему Сердцу. Сердце управляет материей. И у вас в Сердце, каждого, в практике, если б мы сделали, это была бы общая сила, там она была, а теперь сила Сердца каждого, но не сердечная сила, а Универсально Образующая, или Мощь Сердца каждого, складывается физически вами. Ну, соответственно, преодолевая все предыдущие силы и сложности. 
Первый день 2 часть
ПРАКТИКА 3_ Преображение Хум на выражение мерностями присутствий и присутственностей
Мы возжигаемся всем накопленным огнем, возжигаемся ФА- или Синтез-16-рицами, 32-рицами и 16-ричным синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими ФА-Владыками Кут Хуми, Фаинь. Возжигаясь их огнем, развертываемся в зале Дома ФА Дома ФА-Отца Метагалактики 16‑проявленном явленно. Возжигаясь огнем Дома ФА Дома ФА-Отца Метагалактики, мы развертываемся в форме чело. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим ФА-Владыкой Кут Хуми, стяжаем огонь и условия преображенного выражения Хум каждого из нас мерностями присутствий и присутственностей в нас и нами в синтез выражений проявленности каждым из нас и синтезом нас. 

И возжигаясь этим огнем, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его огнем, развертываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца 32‑проявленном явленно. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим ФА и просим преобразить Хум каждого из нас и синтез нас на выражение мерностного огня присутствий в их присутственных реализациях системами каждого из нас, в каждого из нас и в синтез нас. 

И возжигаясь этим огнем, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его огнем, и стяжаем Хум в выражении Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, как 21-ю часть в выражении Изначально Вышестоящего Отца собою. 

И возжигаясь им, развертываем новый Хум сферой вокруг нас в новую сферу. Расширяя изнутри, открываем Хум каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца освободить Хум каждого из нас от старых записей и восприятий Хум, как в Я Есмь плановости пятой расы, так и в отсутствии многомерности присутствий и присутственностей в переходе в Новую эпоху. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем огонь 32-х мерностных выражений 32-х присутствий Метагалактики ФА собою во всей координации их присутственностями каждого из нас. 
И возжигаемся этим огнем, развертываясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем главную мерность выражения присутствий Метагалактики ФА в синтез-присутственности её, которую каждый из нас способен выразить собою. И возжигаемся этим огнем. 
В зале Отца ваши сферы Хум разгорелись огнем. Попробуйте определить, это огонь, какого присутствия и сколько в нем мерностей? 
Можно запрашивать соответствующие цифры у Отца. Цифра присутствий и цифра мерностей. Отпустите себя и не мыслите ограниченно. Может быть больше мерностей, чем вы видите и больше присутствий. Не мучайтесь этим. Просто спросите: «Сколько?» 

Вы необязательно должны выражать нижестоящие мерности. Вам могут показать то, куда вы должны дойти. Или то, что вы должны выразить собою с точки зрения Отца. Поэтому вам показывают не то, что может быть есть, а то, куда вы идете в определенном выражении огня ваших накоплений. 
Запомните две цифры. Итак, цифра присутствия и цифра соответствующей мерности. 

В этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем прямое выражение огня Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас огнем соответствующего присутствия и огнем соответствующих мерностей. И возжигаемся в Хум каждого из нас данным огнем физически. 

И в этом огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем ФА преображенности каждого из нас многоприсутственности и многомерности выражения Изначально Вышестоящего Отца и ФА-Отца Метагалактики собою. И возжигаясь ФА, преображаемся им. 

И в этом огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, свертывая Хум, новый, в новом огне, собою. Благодарим Изначально Вышестоящих ФА-Владык Кут Хуми, Фаинь. 
Возвращаемся в физическое присутствие и возжигаемся новым Хум. 
И возжигаясь огнем Хум, эманируем каждый из себя и вся группа в целом огонь соответствующих присутствий и мерностей, который каждый из нас и в синтезе нас несет собою и всем коллективом. 
И эманируем этот огонь в Дом ФА-Отца Метагалактики, в 25-й Дом ФА Астана, во все Изначальные Дома и группы участников данной практики и фиксируем все стяжённое, возожжённое в Изначальном Доме каждого, и вспыхиваем им, выходя из практики.

Аминь.

ПРАКТИКА 4 /ПЕРВОСТЯЖАНИЕ/_ Преображение возможности на выражение физичности Метагалактики, физики Метагалактики и физического мира или физичности и физики Универсума

Мы возжигаемся всем накопленным огнем, возжигаемся ФА- или Синтез-16-рицами, 32-рицами и 16-ричным синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими ФА-Владыками Кут Хуми, Фаинь. Возжигаясь их огнем, развертываемся в зале Дома ФА Дома ФА-Отца Метагалактики 16‑проявленном явленно.

Возжигаемся огнем Отца ФА-Отца Метагалактики, ФА-Владык Кут Хуми, Фаинь Изначально Вышестоящих, развертываясь в форму чело. И просим у Изначально Вышестоящего ФА-Владыки Кут Хуми направить каждому из нас огонь и условия и преобразить возможности каждого из нас на выражение физичности Метагалактики, физики Метагалактики и физического мира её нами соответствующим огнем и мерностями в постепенном росте, и/или физичности и физики Универсума, физического мира Универсума в соответствующем росте огня и мерности ими. 

И возжигаясь этим огнем, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаясь его огнем, развертываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца 32‑проявленном явленно. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим ФА и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на выражение физических миров и присутствий Метагалактики и Универсума каждым из нас и синтезом нас, в целом огнем Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами. 

И возжигаясь этим огнем, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем:

4-мерный огонь физического присутствия Метагалактики, возжигаемся им;

5-мерный огонь эфирного присутствия Метагалактики, возжигаемся им;

6-мерный огонь астрального присутствия Метагалактики, возжигаемся им;

и 7-мерный огонь ментального присутствия Метагалактики. 
И возжигаясь им, в синтезе четырех огней синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и четверичным присутственным огнем физического мира Метагалактики стяжаем 22-мерный огонь физического мира Метагалактического проявления и Метагалактики ФА каждому из нас и синтезу нас. И возжигаемся этим огнем. 
22-я часть у нас называется Вера. Поэтому 22-х мерный огонь будет насыщен Верой 4-присутственной. Осознайте и возожгитесь этим огнем. 

И возжигаясь физическим мировым выражением Метагалактики ФА собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 12-мерный огонь центровки физического мира Метагалактики ФА каждым из нас и синтезом нас. И возжигаемся его выражением в нас и нами. 

И возжигаясь этим огнем, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем ФА физического мира Метагалактики в выражении соответствующих мерностей его огнем Хум каждого из нас. И возжигаясь ФА, преображаемся им. 

И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 20‑мерность физического присутствия Универсума ФА, и возжигаемся им. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем 20-мерный огонь физического присутствия Универсума ФА, возжигаясь им. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 21-мерность эфирного присутствия Универсума ФА, развертываясь ею, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 21-мерный огонь эфирного присутствия Универсума ФА, возжигаясь им 

В этом же огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 22‑мерность астрального присутствия Универсума ФА, развертываясь ею.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 22-мерный огонь астрального присутствия Универсума ФА, возжигаясь им. 

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 23-мерность ментального присутствия Универсума ФА, развертываясь ею. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 23-мерный огонь ментального присутствия Универсума ФА, и возжигаемся им.

И возжигаясь этим огнем, видите, надо было войти в Универсум, и, возжигаясь этим огнем, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 86-мерный огонь физического мира Универсума ФА каждому из нас и синтезу нас. 

И возжигаясь этим огнем, развертываемся в выражении физического мира Универсума ФА собою. 
В этом огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 44-мерный огонь центровки физического мира Универсума ФА каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь этим огнем, развертываемся им. 

В этом огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим ФА и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на выражения физического мира Универсума собою и в синтезе нас. 

И возжигаясь этим огнем, развертывая его в Хум каждого из нас, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих ФА-Владык Кут Хуми, Фаинь. 
Возвращаемся в физическое присутствие. 
И эманируя все стяжённое, возожжённое в Дом ФА-Отца Метагалактики, в 25-й Дом ФА Астана, во все Изначальные Дома и группы участников данной практики и Изначальный Дом каждого, выходим из практики. Аминь.

ПРАКТИКА 5_ Преображение чело Новой эпохи Универсума развитием седьмой расы. Возжигание в Хум капли огня ведущих ФА‑Владык
Мы возжигаемся всем накопленным огнем, возжигаемся 86-мерным огнем физического мира Универсума, фиксируясь им и развертываясь в форме чела физически и в зале Изначально Вышестоящего Отца напрямую. 

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая и возжигая Изначально Вышестоящее ФА и прося преобразить каждого из нас и синтез нас выражением чело Новой эпохи Универсума, развитием седьмой расы нами. 

И возжигаясь этим огнем, в огне ФА Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим ФА-Владыкой Кут Хуми, возжигаемся его огнем. Стоит пред Отцом, пред нами. Смотрим, возжигаемся. Ушел.

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим ФА-Владыкой Иосифом и возжигаемся его огнем. Встал пред Отцом. Смотрим, возжигаемся. Ушел.

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим ФА-Владыкой Владиславом и возжигаемся его огнем. Встал пред Отцом. Смотрим. Ушел.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим ФА-Владыкой Мория и возжигаемся его огнем. Встал пред Отцом.

И возжигаясь этими четырьмя огнями, мы вспыхиваем огнем ведущего каждого из нас ФА-Владыки в огне ФА Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и становимся пред ним. 

В зале Отца вы стоите пред Владыкой. И ФА-Владыка Изначально Вышестоящий, ведущий каждого из вас, наделяет вас каплей огня ФА-Владыки Изначально Вышестоящего для ведения вас в дальнейшем. 
Напоминаю, что огонь ФА-Владыки мог быть у вас ранее присутственным, а не Изначально Вышестоящим, поэтому огонь может быть другой. 
И мы возжигаемся каплями огня ведущих ФА-Владык каждого из нас.

И, синтезируясь с ФА-Владыками, ведущими каждого из нас, переходим в залы ФА‑Владык Изначально Вышестоящих на шестнадцатое, пятнадцатое, четырнадцатое и тринадцатое проявления, соответственно. Фиксируемся залами. 
И из залов переходим в кабинеты ФА-Владык, синтез–многопроявленный. И становимся пред ФА-Владыкой. 
Смотрите на кабинет. Пристраивайтесь к огню Владыки в этом кабинете. И внутри, физически, возжигаетесь каплей огня Владыки, ведущего вас. Она проживается физически, в центре груди. 

В синтезе с Изначально Вышестоящими ФА-Владыками возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с его Хум, и стяжаем ФА в преображении и закреплении в каждом из нас выражения капли Изначально Вышестоящего ФА-Владыки, ведущего каждого из нас в восхождении Изначально Вышестоящим Отцом. И возжигаемся этим огнем.
В этом огне благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в физическое присутствие. 
И выходим из практики. Аминь.

Второй день 1 часть
ПРАКТИКА 6 /ПЕРВОСТЯЖАНИЕ/_ Стяжание компакт‑объёма 24‑мерного 21‑ присутственного пространства в выражении Метагалактики ФА и выражения 10‑проявленности Стандартом огня Изначально Вышестоящего Отца в печати 24‑мерного 21‑присутственного пространства

Мы возжигаемся всем накопленным огнём, возжигаемся ФА- или Синтез-16-рицами, 32-рицами и 16-ричным синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими ФА-Владыками Кут Хуми, Фаинь. Возжигаясь их огнём, развёртываюсь в зале Дома ФА Дома ФА-Отца Метагалактики 16-проявленном явленно. 

И возжигаясь этим огнём, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаясь его огнём, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца 32‑проявленном явленно. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
24-мерный огонь пространства 21-го присутствия в Хум каждого из нас,

24-мерный огонь пространства 21-го присутствия в Дхамму Созидания каждого из нас,

24-мерный огонь пространства 21-го присутствия в Головерсум каждого из нас,

24-мерный огонь пространства 21-го присутствия в Сансару каждого из нас,

24-мерный огонь пространства 21-го присутствия в Монаду каждого из нас,

24-мерный огонь пространства 21-го присутствия в Дом ФА-Отца каждого из нас.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем:

24-мерный огонь пространства 21-го присутствия в Столп каждого из нас,

24-мерный огонь пространства 21-го присутствия в Сознание каждого из нас,

24-мерный огонь пространства 21-го присутствия в Мощь каждого из нас,

24-мерный огонь пространства 21-го присутствия в Интеллект каждого из нас,

24-мерный огонь пространства 21-го присутствия в Высшую Душу каждого из нас,

24-мерный огонь пространства 21-го присутствия в Ум каждого из нас,

24-мерный огонь пространства 21-го присутствия в Логоса каждого из нас,

24-мерный огонь пространства 21-го присутствия в Дом Отца каждого из нас,

24-мерный огонь пространства 21-го присутствия в Тело каждого из нас,

24-мерный огонь пространства 21-го присутствия в Разум каждого из нас,

24-мерный огонь пространства 21-го присутствия в Сердце каждого из нас,

24-мерный огонь пространства 21-го присутствия в Синтезобраз каждого из нас,

24-мерный огонь пространства 21-го присутствия в Душу каждого из нас,

24-мерный огонь пространства 21-го присутствия в Слово Отца каждого из нас,

24-мерный огонь пространства 21-го присутствия в Образ Отца каждого из нас.

И возжигаясь 21-рицей своих частей, компактифицируя в синтезе 21-го присутствия, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем компакт‑объём 24-мерного 21-го присутственного пространства выражения Метагалактики ФА собою и выражения 10-проявленности Стандартом огня Изначально Вышестоящего Отца в печати 24-мерного 21-присутственного пространства каждым из нас и в синтезе нас. 

И насыщаем 24-мерное 21-присутственное Синтез-пространство Метагалактики ФА 10-проявленным Стандартным огнём в каждое из 21-ой пространства части и в синтезе 21-ой части 24-мерным пространством Метагалактики ФА 21‑присутственно в Человеке каждым из нас. 

И возжигаемся Стандартом 10-проявленного огня 24-мерным 21-присутственным Синтез-пространством Метагалактики ФА 21–ричного Синтез‑Человека Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаемся его огнём.

И в этом огне синтезируясь с Хум, мы стяжаем Изначально Вышестоящее ФА, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас, и ввести выражение каждого из нас в объём 24-мерного 21-присутственного компакта пространственности 21-ричности частей каждого из нас и синтеза нас. И возжигаемся компактом 10-проявленного огня в этом, развёртываясь им. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 24-мерный 21‑присутственный компакт огня 10-проявленного в Доме Отца каждого из нас, расширяя и повышая качество его границ новым пространственным выражением собою. 

И эманируя этот огонь физически из нас, находясь в зале Изначально Вышестоящего Отца, мы развёртываем этот огонь и пространственность каждого из нас в Дом ФА‑Отца Метагалактики в целом, в 25-й Дом ФА Астана, во все Изначальные Дома и группы участников данной практики, мы в зале Отца стоим, и фиксируем в Изначальный Дом каждого физически, находясь в зале Отца, расширяя Изначальный Дом каждого физически на новый объём 24-мерного 21-присутственного 21-частного компакта 10‑проявленного огня нового объёма пространства в каждом из нас и синтезе нас. И возжигаемся им, развёртывая этот компакт собою. 
И возжигаясь этим огнём, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем проявленность в нём вновь стяжённого в каждом из нас и синтезе нас, сейчас и в постепенном восхождении нашем. И возжигаемся огнём Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами. 
И в этом огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих ФА-Владык Кут Хуми, Фаинь. 
Возвращаемся в физическое присутствие. Эманируем огонь собою физически и выходим из практики.

Аминь.

Комментарии после практики
Ощущения? Странные. Если есть, то это нормально, если нет – тоже нормально. Ощущения. Иногда хочется выскочить отсюда ‑ тоже нормально. А иногда можно посмотреть, может всё закончилось? Тоже в порядке вещей. Всё закончилось. По границам. 
Значит, кто заметил начало, любопытное (в зале чихнули)? Спасибо, точно. Кто заметил? Наше пространство изначально было шире, чем вы его стяжали. То есть, когда мы начали стяжать, границы были бешеные. Почему? Потому что Стандарт огня идёт десяти с половиной проявленный, из одиннадцатого проявления. И лекцией мы вас довели до огня одиннадцатипроявленного. Ну, жить физически вы с этим бы здесь сейчас не могли. 
Ну, во-первых, у нас даже ФА-сотрудники имеют только восемь проявлений. А, во-вторых, это бы продолжалось какое-то время после Синтеза, а потом схлопнулось в ваше привычное состояние. Увидели? 
Поэтому ощущение пространства, когда вы начинали Синтез, если вы правильно начинали и ощущали его, было громадным. Это, так называемое, пространство Дома ФА‑Отца Метагалактики, оно сейчас восемнадцатипроявленое, для вашей лекции – десяти с половиной проявленное, то есть, для этого Синтеза. 
И когда мы сонастраивались с Матерью Метагалактики предыдущей лекцией полтора часа, сонастройка была и личная ‑ по пространству каждого и, извините, Дома ФА-Отца Метагалактики ‑ по ведущему, который исполняет соответствующее ведение. 
У нас обязательно каждый ведущий Синтеза имеет то или иное выражение ведения Изначальным Домом или Домом Проявления. Это закон, и он никогда не изменится. То есть, ведущий Синтеза – это обязательно ведущий Дома. Почему? Вот это пространство, которое он копит собою и выражает. Ну, и потом группа расширяется в огне на момент ведения Синтеза, потом какое-то время живёт там, пространство схлопывается. Огонь остаётся, но пространство схлопывается по вашим накоплениям. 
В итоге было ощущение, что я вас чуть-чуть даже сужаю из того, где мы были. Но из того, где мы были – это хорошо. Вы теперь чувствуете, где мы бываем на Синтезах, внутренне, Матерью Метагалактики. 
Но не факт, что это складывается потом у нас по жизни. Складывается только компактом огня, потому что в конце Отец даёт Огнефа именно потому, чтоб вот этот компакт пространства, что вы сейчас ощущали, и объём огня у вас схлопнулся в Огнефа, и вы потом начали индивидуально это стяжать перспективами жизни. Увидели? 
Поэтому компакт огня десяти с половиной, ну, одиннадцатипроявленный, у вас и так будет в Огнефа. Вы на него выйдете. Сейчас в конце я попытался даже заложить компакт огня пространственного. Он сложился. Ну, в общем, посмотрим, какие будут эффекты. Это любопытно будет. Зафиксировался, точно. 
Это новое. Кстати, это практика первостяжания. Аналогов нигде не ищите, как и вот этой лекции. Это Дом ФА-Отца Метагалактики дозрел, можете теперь отдавать. Поэтому, если захотите на что-то сослаться, опять на эту лекцию. Я честно говорю. То есть, нигде никаких материалов по этому поводу вы вообще не найдёте. 
Подсказка простая. Пару-тройку месяцев назад пришла новая Мать Метагалактики. У нас иногда Управители Основ меняются. Мы это не фиксируем, не сообщаем, потому что имён всё равно не знаем. А многие с ними и, вообще, не особо контачат, потому что, в основном, мы учимся у ФА-Владык. То есть, здесь мы объявляем, здесь – нет. И она начала вести новую политику развития Метагалактики и Матери Метагалактики. Почему новая? 
А мы окончательно закрепились в Универсум. После этого нас допустили в физику Универсума. Для этого нужна целая новая Мать, которая выражает синтез уже и Универсума, и Метагалактики, и Планеты, а не только Метагалактики и Планеты. Я серьёзно. То есть, даже такие изменения были. И, ну плюс соответственно многопроявленность, которую мы начинаем растить собою. И вот это у вас зафиксировалось. Это её новая тенденция. Поэтому раньше у предыдущих Управительниц, как Мать Метагалактики, таких тенденций вообще не было. 
Фактически это новая программа работы с Матерью Метагалактики. Хотя ФА-любовью мы росли, какие-то тенденции были, законы пространственности у нас работали, нельзя сказать, что они не работали. Вопрос в том, что ни выразить, ни практически исполнить вот такой практикой мы это не умели. 
И ещё. Если встанет вопрос, куда относится эта практика – это пятая практика, это практика Хум. (смеётся) Это не практика Синтеза, кто мне сейчас там сигналит. Это практика Хум. Это просто очень высокая… Извините, но я не себя оцениваю, а то что Владыка дал. Это высококлассная практика Хум. Если… Знаете, такое. Повторять её можно. А вот войти в неё и ввести других можно будет, если вы сами будете держать 24‑мерный огонь двадцати одного пространства. Вы попробуйте. Вы сами убедитесь. Разницу ощущений, когда вы были в практике, или когда вы сами её делаете, воспроизводите. Это хорошая учёба. Я сейчас не ёрничаю, а вот чисто… чистая учёба, чтобы эффект соответствующий у вас срабатывал. Это первое.

Второй момент. Просто подсказка. У многих на Сердце возникают проблемы только из-за того, что из предыдущей пространственности вы вышли, особенно вышестоящими частями, а в новую пространственность вы не вошли. Самая благодарная часть за практику – Сердце. Оно сказало: «Господи! Ну, наконец!» Ну, примерно так. Вот из всех двадцати одной части, которые мы проходили, Сердце, просто, счастливый кайф испытало. Оно сказало: «Оо-о! Наконец!» 
То есть, вы его блокируете старыми пространствами. У вас иногда Тело и Дом Отца в более широком пространстве, я имею в виду у этой группы, чем ваше Сердце. Представляете, как вы его прессингуете?! А Сердце насыщается. 
Вообразите, у вас Тело было, ну, пускай, десятимерным, а Сердце – пятимерным. А насыщается десятимерностью Сердце. Что получается? Болит! Ходишь к врачам, врачи не находят ничего. А оно болит! И болит оно не от того, что физически болит, врачи ничего не найдут, а от того, что его бедной пятимерностью заставляют усвоить десятимерность вашего Тела или Разума, или Дома Отца. Усваивать оно обязано, но давится бедное! Тошнит его бедного! Физически рвоты нету, а ощущение, как будто болит. Потому что вы… вывернуться хочется, а нельзя. Оно ж Сердце – обязано взять! И пока не расширится многомерность Сердца, взять развитость вышестоящих частей оно не может. А что мы с вами делаем? Многие из вас больше работают с развитием Разума. А Сердце вместит это развитие? С развитием Тела. Как с развитием Тела? Стяжание частей по всем присутствиям, по эволюциям. Тридцать две чакры. Сто двадцать восемь чакр – в тридцать две чакры. Шестьсот сорок чакр – в тридцать две чакры. Чувствуете компактификацию? А Сердце?! Возьмёшь, как можешь! Понятно, о чём, да. Оно – сто двадцать восемь ещё ничего, это Универсум. А шестьсот сорок? «А это что? А? В тридцать две! Ну ладно! Аа-а!» Вот шестьсот сорок присутствий – это что? Вот сами даже Разумом. Сто двадцать восемь – это Универсум. Физика Универсума есть. А шестьсот сорок – это какое проявление? О, чувствуете, вы считаете, даже Разум потерялся. А Сердце взять должно! А некоторые потом умножают ещё и на шесть и будет три тысячи восемьсот… Всё, Сердце увяло. Оно готово возмущаться, а не может, языка-то нет. И оно: «Тук-тук! Расширь меня! Тук-тук! Расширь меня!» – «Чё ты болишь? Я ж в огне! Ты не должна плохо работать, Сердца моя!» А оно: «Тук-тук! Расширь меня!» – «Чё ты болишь?» Понятно. 
И Хум и Мать начинаются с Сердца. Сердце, потом Мощь. А Мощь – это как раз широта Сердца, в том числе внутренняя, а потом Хум. Есть такое понятие – внутренняя широта Сердца. Это не значит растянуть кожу Сердца, но многопространственность внутренняя. Ведь у нас вышестоящие присутствия – это внутренние пространства наши по отношению к физике, тем более в компакте двадцати одного присутствия. Увидели. 
Сердце было благодарно. Так что я счастлив, провести практику ради ваших Сердец в первую очередь. Такая внутренняя благодарность была.

Ну, а теперь простая вещь. Вы сейчас расширились 24-мерно. Этого никак не почувствуете, только как новый огонь. И выровняли, вот как я рисовал, столбик столпов, ну, цилиндриков, широту двадцати одной присутственности каждой частью в двадцати одном присутствии. Честно скажу… Вот честно скажу. У многих начинала срабатывать какая-то координация в этой практике с десятого присутствия, то есть от Ума. Вот Ум. Логос потерялся. Дом Отца сработал. Тело сработало, Разум, Сердце. Нижестоящие – готовы были на всё. Вы их так не особо замечаете. А вот Ум – это ваше. Дом Отца – ваше. 
До этого я шёл и думал: « А, вообще, работает что-нибудь или нет?» Знаешь, так. Ставится, ставится, ставится, ставится, легко, легко. Ум: «Уа-а!» Думаю: «Значит, ставится!» Дом Отца: «Уа-а!» ‑ «О, работает!» Тело: «Ну, ладно». Потому что десятка управляет семёркой. Ум как расширился: «Уа-а!», Тело готово. Сейчас как бабахнет, поэтому расширилось. Ну, дальше Разум и Сердце уже с учётом координации с десятого по пятое. 
В итоге, вывод. Вы больше работаете, если взять синтез всей группы, с точки зрения Матери Метагалактики, подчёркиваю, с точки зрения двадцати одного присутствия, десятиприсутственно. Более того. Нет, это хороший показатель ‑ для пятой расы, в принципе, неплохой ‑ для чело, но можно было бы больше. То есть вы готовы по своей потенции, по тому огню, который вам давал Владыка, что на Едином круге то, что я читал, и то, что у вас – на все шестнадцать присутствий. Выше – со сложностями. Но вы к этому готовы. Я имею в виду, жить и действовать, синтез присутствий. 
А вы больше живёте и действуете синтез-10-присутственно. Это максимум, который есть в группе. Само по себе это неплохо. По отношению к окружающей физике, которая – чистая физика… Ну, понятно. Это громадный рывок. Плюс, вы любите центровки. У нас двадцать один Синтез? Да. Пополам ‑ десять с половиной. 
И вот каждый Синтез всю группу подтягивает на десять с половиной. Почему Дом Отца срабатывал? Был Единый круг, было шестнадцать Синтезов – восемь, хватит. То есть, вы чётко исполняете и идёте в огне исполнителем. Это хороший показатель тоже. Исполнять надо уметь. 
А когда вы начнёте двигаться «опережателем»? Не «опережателем» Синтеза, а вот, самого себя? Если вам дано шестнадцать Синтезов, то вы можете активироваться 16‑присутственно. Даже если у нас будет в следующий раз 22-мерный, вернее, 25-мерный 22-ричный Синтез, то есть двадцать второе присутствие. Я не настаиваю на этом. 
Я просто подсказываю. То есть, как бы Синтез вы усваиваете, исполнители вы хорошие. Это хорошо, то есть, вы готовы впитывать. Это редкое свойство для группы. Вы впитываете всё настолько, что 10-присутственность у вас встала. 
Вопрос в другом. А когда Сиаматика закончится? Ну, дойдёте вы центровкой с шестнадцать на семнадцать, ну, это тридцать два пополам, ну, впитаете вы этот Стандарт. Ну, едино вы будете работать. Но ведь это человеческое в Новой эпохе! 
ПРАКТИКА 7 /ПЕРВОСТЯЖАНИЕ/_Условия выравнивания и восполнения, насыщения записей Духа между частями,  с вмещением и восполнением новых записей Изначально Вышестоящим Отцом, ФА-Владыками Кут Хуми, Фаинь, и синтезом записей Духа огней ведущих Дома ФА-Отца Метагалактики. 
Мы возжигаемся всем накопленным огнем, возжигаемся 24-мерным синтез-21-присутственном выражения человека в каждом из нас, синтезом 21-й части в 21-ричном пространстве выражения 21-го Синтеза ФА нами, каждым из нас. 

И возжигаясь этим огнем, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими ФА‑Владыками Кут Хуми, Фаинь, раскрываясь им, возжигаемся их огнем, развертываясь в зале Дома ФА Дома ФА-Отца Метагалактики 16-проявленном явленно. 
И стяжаем у ФА-Владыки Кут Хуми условия выравнивания и восполнения насыщения записей Духа между частями каждого из нас с вмещением и восполнением новых записей Изначально Вышестоящим Отцом, ФА-Владыками Кут Хуми, Фаинь, и синтезом записей Духа огней ведущих Дома ФА-Отца Метагалактики в синтезе, доступных каждому из нас, физически фиксирующихся в зале. 

И возжигаясь этим огнем… 
Уберите все. Испуг, какие-то представления, какие-то воображения, согласие, несогласие, здесь уже все неважно. Все что нужно, вам объяснено. Отпустите все. Не предполагайте ничего, Не стремитесь ни к чему. Вы вошли. В данном случае ваши действия помешают вам, потому что вы активируете Дух любым устремлением, а сейчас нужно просто входить, без ничего, свободно. Во, забыв обо всем. Что будет то и будет. Отпустили все. 

И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его огнем, развертываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца 32-проявленном явленно. 
Синтезируемся с Духом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь и восполняясь им, в синтезе любых наших частей и в выражении каждой части Человека ФА каждого из нас обособленно. 
И, вмещая Дух Изначально Вышестоящего Отца собою в синтезе частей и каждой частью обособленно, мы вскрываем записи Духа каждого из нас для каждой части нашей и для синтеза частей их между собой. 

Возжигаемся Духом Изначально Вышестоящего Отца собою, развертываясь им, мы просим Изначально Вышестоящего Отца перераспределить весь объем лучших записей от каждой части в синтез-объем лучших записей каждого из нас. 

То есть, собираем все лучшее, что есть в каждой части. Не всегда и не факт, что это в духе, в единстве. Вмещаем туда синтез-объем Духа Изначально Вышестоящего Отца с просьбой восполнить это выражением ФА-Владык Кут Хуми, Фаинь и коллективностью записей физического выражения ведущих, достойно выражающих Отца собою в синтезе Дома ФА-Отца Метагалактики для данной практики, физически. 

Расширяем синтез-объем Духа записей каждого из нас и просим Изначально Вышестоящего Отца этот синтез-объем записей Духа каждого из нас вместить в каждую нашу часть, выравняв их между собою по записям Духа и по взаимовосполненности возможностями Духа каждого из нас. 
И возжигаемся этим объемом записей Духа каждого из нас в выражении 24‑мерности, 21-й присутственности, синтез-пространственности 21-ричного Человека ФА каждым из нас и синтезом нас в расширении и углублении опыта Духа, выражения Духа и деятельности его собою. 
Развертываем этот огонь в Хум, 
развертывая новый объем записей Духа в Дхамму Созидания,
развертывая новый объем записей Духа в Головерсум, 

развертывая новый объем записей Духа в Сансару, 

развертывая новый объем записей Духа в Монаду,
развертывая новый объем записей Духа в Дом ФА-Отца, 

развертывая новый объем записей Духа в Столп, 

развертывая новый объем записей Духа в Сознание, 

развертывая новый объем записей Духа в Мощь,
развертывая новый объем записей Духа в Интеллект,
развертывая новый объем записей Духа в Высшую Душу, 

развертывая новый объем записей Духа в Ум,
развертывая новый объем записей Духа в Логоса,
развертывая новый объем записей Духа в Дом Отца,
развертывая новый объем записей Духа в Тело, 

развертывая новый объем записей Духа в Разум,
развертывая новый объем записей Духа в Сердце,
развертывая новый объем записей Духа в Синтезобраз,
развертывая новый объем записей Духа в Душу,
развертывая новый объем записей Духа в Слово Отца,
развертывая новый объем записей Духа в Образ Отца,
развертывая новый объем записей Духа в синтезе нас. 
И возжигаясь 21-рицей частей в синтезе нового объема записей Духа в каждом из нас и в синтезе нас, в синтезе частей мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем новый объем записей Духа в синтезе 21-рицы частей в перераспределении всей полноты  Духа каждого из нас ростом синтеза частей и каждой части в синтезе собою. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем закрепление объема записей Духа 21-рицы частей в новом выражении Изначально Вышестоящего Отца собою в прямом физическом исполнении нашем в синтез-выраженности любых ФА- или Синтез-16-риц, ФА- или Синтез-32-риц, ФА- или Синтез-64-риц каждым из нас и в синтезе нас. 
И возжигаясь этим огнем, развертываем прямое исполнение Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И, вмещая этот огонь, эту полноту Духа собою, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая, возжигаясь Изначально Вышестоящим ФА, прося, преображая каждого из нас, выразить всю полноту стяженного Духа каждой частью и синтезом частей каждого из нас и синтеза нас. И возжигаемся этим огнем, развертывая ФА собою. 
И в этом огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих ФА-Владык Кут Хуми, Фаинь.
Развертываемся в физическое присутствие всей полнотой Духа своею, и восполняясь в синтезе частей ею, выражая 24-мерность огня 21-но-присутственности собою в выражении всей полноты Духа синтез-пространственностью в каждом из нас, выравнивая Огонь и Дух в синтезе собою, возжигаясь ими в целом 24-мерным, 21-пространственным огнем 21-й присутственности Метагалактики ФА в нас и полнотой Духа в синтезе 21-рицы частей в синтезе нас, где Огонь и Дух синтезируются физически нами и возжигаются в полноту выражения каждым из нас и синтезом нас.

И эманируем все стяжённое, возожжённое в Дом ФА-Отца Метагалактики, в 25-й Дом ФА Астана, во все Изначальные Дома и группы участников данной практики и Изначальный Дом  каждого.

И выходим из практики. Аминь.

Комментарий после практики
Сидим. Вышли из практики. И проживание, и ощущение в теле… В целом у группы в центре груди или грудной клетки – некая тяжесть. Распускайте её по клеткам тела, не оставляйте, чтобы она сама уходила, если вы это ощущаете. 

Особенно в центре груди странная тяжесть. Вы там привыкли к тяжести огня, а сейчас у вас там тяжесть духа. Это состояние тяжести духа. 

Поощущайте. Там, где Хум, вы сейчас проживаете что такое дух, а не огонь. Очень полезная вещь, чтобы различать огонь и дух. 
Распускайте по физическим клеточкам тела. Извините за выражение. Омоложивайтесь духом своим! Сидите некоторые… Дальше отпускайте этот дух вокруг тела, закручивая вихрь новой теофы. Обязательно через клеточки! Тело должно омолодиться, освободиться. 

Синтез-физичность допускается Омегой тела физически. Тело – это Омега физического выражения.

Во. И вы чувствуете, как дух начинает истекать в некую теофу вокруг нас, идет некая освобожденность внутренняя, хотя плотность ощущения в теле, как будто там все стоит чем-то, сохраняется. Это Мощь Духа Отца и синтез-опыт других, который мы вместили собою. То есть этот опыт выше наших любых возможностей, и моего тоже. Каждый вместил, я тоже вместил. Не бывает , кто-то вместил, кто-то нет.
А теперь утвердите, что вы физически вне практики принимаете этот опыт. Не просто вместили, а принимаете! Вместить – одно, а согласиться на него – другое, особенно, когда вы не знаете, что он несет. Нет, он несет только положительное, но вы же не знаете какое. А вот надо принять. И вот это называется «и по вере дано буде вам» в преддверии 22‑го Синтеза. Это Хум.
Вы принимаете, чтобы не нес этот Дух, потому что он пришел от Отца, и вы готовы преобразиться этими записями и взойти ими. О, вот теперь легче, сложилось! 

Вот это называется приемка. Вы готовы взойти этими записями и принять их, выразиться их, сложить их, развернуться опытом своим этими записями. Они и ваши теперь, и, в тоже время, какой-то опыт выражения будет вами. И распускайте этот опыт еще глубже этот Дух теофой вокруг вас внешне по Дому Отца, по Дому ФА-Отца, по Дому ФА и по Изначальному Дому каждого. Да даже если вы первый раз на Сиаматике, 32-рица частей за вчерашний синтез у вас складывается. 

Не думайте, есть ли это у вас! Отпускайте туда теофу. Нет – значит, будет. Теофа это начало. 
А далее отпустите это по всем зданиям присутствий, там, в шестое или восьмое, четырнадцатое или шестнадцатое, у кого-то может быть 24-ое, у кого-то может быть первое вышестоящее ‑ комната-квартира. Везде теофу духа туда отправьте! У кого-то может быть в Универсуме здания, кто практику ФА-сотрудника проходил. Туда тоже отпустите, чтобы дух строил теофу всем синтезом вашим.

Ведущие огня, можете и в Дом Проявления отправить. Только надо помнить присутствие, которое вы выражаете Единым проявлением.

Ведущие Изначального Дома и соведущие Изначального Дома – в Изначальный Дом отправьте. Это сфера вокруг Планеты, а не столп. Изначальный Дом это сфера вокруг Планеты, столп лишь фиксирует точку сборов, но не выражает её.

А чело – отпускает теофу на полноту служения своего, естественно, у ФА-Владык. Это Дух.
Граница теофы определяется или Изначальным Домом, или ФА-Управлением, которое определит вам границы, если вам не хватает до границ Изначального Дома. Изначальный Дом априори выше чело, так что не напрягайтесь. Хоть Изначальный Дом и вокруг Планеты, он выражается сейчас десятипроявленностью. Не забывайте, что идет 21-й Синтез, даже десять с половиной. Ни ведущим, ни чело столько не дано, хотя,вроде бы, сфера вокруг Планеты.
Сфера это компактификация возможностей огня, а его выражение идет десятипроявленнно. Это теофа, которую вы, пока еще не совсем знаете, научитесь.
Чела! Огонь ФА-Владыки через вас… я не у всех вижу. Если вы отпустите свою теофу просто так, без огня ФА-Владыки, вы извините, огонь Духа сейчас выше вас. 

Вы меня поняли. А вы удержите такую теофу. Ведущий огня удержит Домом Проявления. О, чела… О-о! Чела, вот, вот сейчас момент, вы увидели, почувствовали. Вот он момент!

Я не знаю, там, как-то настроились. Вот это я от вас ждал. Ушел момент, вы взяли. Знаете такое. Раз, напряжение по залу ушло. Это момент – это ответ ФА-Владык в синтезе.
И выходим из практики.

Сложилось. Еще минутку сидим, пока мы адаптируемся, сейчас будет перерыв. 

Но у меня такая просьба перед перерывом, ну, как не просьба, а просто подсказка.

Вы почему-то считаете, что дух всегда един, и когда действовали в практике, у некоторых открылось, что дух у вас один. 

С какой стати дух у вас один, если у вас уже, извините, двадцать одна фактически 16‑рица. Даже если она потенциальная, на каждую 16-рицу Синтеза ФА, 32-рица, извините, на каждую потенциальную 32-рицу идет свой дух! На каждом присутствии вы изучаете свой огонь! Почему в голове нет, у Отца мне было стыдно, что на огонь каждого присутствия есть свой дух, свой свет и своя энергия, которая строит свои части, где и 16-рица живет этими частями, и 32-рица потенцализируется огнем, духом, светом, энергией этого присутствия, и часть рождается огнем, духом, светом, энергией этого присутствия. 

Значит, извините, духов в вас двадцать один. И не факт, что они объединяются в один.
Потенциально – да. А реально вы этим живете? И вопрос был сейчас в перераспределении не только частей, которые этими разными видами духа строятся, вашими записями. Это то, что вы взяли в себя, в части, а еще и активация опытом Отца духа каждого присутствия и даже проявления, потому что это Изначально Вышестоящий Отец. Для него присутствия – мелковато, и он вам давал часть проявленности, причем, минимум, десять с половиной по законам Синтеза, максимум – двадцать один. По законам Отца от может давать в два раза больше, вы увидели.
Но это он заложил у нас точечно, поэтому, когда мы на физику вошли, такое ощущение, что мы плотно чем-то заполнены. Сейчас было шикарное проживание духа.

А вообще, группа, вы молодцы! Вы, во, взяли дух. Глубина проживания духа отличная была. Вы, молодцы. Я не знаю, как лично каждый проживал, в целом, групповая оценка ‑ отлично со многими плюсами. Вы, молодцы, дух взяли шикарно. Спасибо.

Сейчас 13-17. Перерыв. Усваивайте!
Второй день 2 часть
ПРАКТИКА 8 _ Новое выражение огня Изначально Вышестоящего Отца новым Духом. Вхождение в контакт с ФА- ладонями
Мы возжигаемся всем накопленным огнем, мы возжигаемся ФА- или Синтез‑16‑рицами, 32-рицами и 24-мерным 21-присутственным синтез-пространственным выражением Человека ФА 21-рицей синтеза частей цельностью выражения нового Духа нами.

Возжигаясь этим огнем, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими ФА‑Владыками Кут Хуми, Фаинь. Возжигаясь их огнем, развертываемся в зале Дома ФА Дома ФА-Отца Метагалактики 32-проявленном явленно.

Возжигаясь огнем и развертываясь в форме чела Сиаматического круга подготовки, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его огнем, развертываясь в зале Изначально Вышестоящего Отца 32-проявленно явленно, фиксируясь в зале собою. 

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим ФА, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на новое выражение огня Изначально Вышестоящего Отца новым Духом каждого из нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем новое выражение огня Изначально Вышестоящего Отца на новое выражение Духа собою в синтезе нас с Отцом. И возжигаемся новым огнем Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь им собою полностью, в выражении каждого из нас, как чела Изначально Вышестоящего Отца, восполняясь огнем Изначально Вышестоящего Отца всем Духом своим.

Развертываясь в этом огне, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И огнем новым Изначально Вышестоящего Отца устремляемся к ФА как таковому, погружаясь в Хум Изначально Вышестоящего Отца и становясь вокруг ФА в Хум Изначально Вышестоящего Отца. 
Стоя вокруг этого шара, руки вытяните вперед там, и ладонями прикоснитесь к ФА, возожгитесь им. Ну, и почувствуйте мощь энергии ФА ‑ на огонь внутри вас, синтез Отца и Матери, глубину огня ФА ‑ на вашу пассионарность, то есть энергоизбыточность, полноту эманаций огнем Синтеза ФА ‑ на вашу внешнюю выраженность или Духом и Волей, что сейчас естественно, он вышел наружу, и воззоженность в огненности Отца и нас, или воссиянностью Сына вокруг нашего тела, когда на мощный заряд ФА наше тело начинает сиять, ну, как лампочка. 
Руки не убираем от ФА. Проживаем всё вместе и в синтезе, заряжаясь и вспыхивая им, впитывая огненность ФА и, пристраиваясь к ней, для будущих стяжаний.

Сейчас стяжать это невозможно, в этой практике. Она другая. Так ФА не стяжается, вы же его руками не сможете взять. Поэтому вы проникаетесь ФА, ФА проникается вам или вами, и создается некая среда, некая огненность, некая возможность взаимовыразиться, на будущее. Восполняйтесь этим огнем.

От ФА в вас входит синтез, который оформляет тот огонь, связывает, включает управление, который вы стяжали сейчас у Отца. Синтез исходит из ФА. Возожглись. 
Выходим из Хум Отца и становимся пред ним. При этом ФА укутала нас внешне, по коже нашей. Огонь Отца внутри нас, в прямой выразимости Отца нами. Кожа – есть выражение слова Отца. И ФА, проникая кожей, возжигает выраженностью ФА нами, метагалактичностью в нас. И возжигаемся этим  огнем. 
Далее, сквозь кожу впитывая выражение ФА, как синтез в нас, мы возжигаемся синтезом и огнем параллельно, и вместе. Опыт странный, но он правильный.

И в нас рождается в смеси синтеза и огня новое выражение огненности собою, огненности более высокой проявленности, чем мы можем нести, выражающей более глубокую изначальность, чем до этого у нас была.

И возжигаемся новой огненностью изначальности и проявленности в каждом из нас в более высоком режиме выражения нами.

И в этом огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Изначально Вышестоящее ФА в выражении новой огненности нами. И возжигаясь ФА, преображаемся им.

И в этом огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих ФА-Владык Кут Хуми, Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие. И эманируем все стяжённое и воззожённое в Дом ФА-Отца Метагалактики, в 25-ый Дом ФА Астана, во все Изначальные Дома и группы участников данной практики, и в Изначальный Дом каждого.

И выходим из практики. Аминь.
Часто эту практику повторять нельзя - иначе ладони сгорят. Но периодически, это устанавливает ФА-Владыка, можно. Я не могу знать период, это вот ваш вопрос.

Значит, специфика этой практики заключается в том, что вначале вы должны стяжать новый огонь, суметь его получить, а потом войти в контакт с ФА ладонями. Не получили новый огонь, причем такой глубокий, насыщенный, в контакт с ФА вот так физически ладонями входить нельзя. Запомните. Только новый огонь, на него идет заряд ФА.

Чем меньше огня, тем сильнее ФА вас будет сжигать. Только уравновешенность новым огнем в полноте создает равновесие шара ФА пред вами. Нет огня внутри – нет ФА снаружи.
ПРАКТИКА 9 _ Стяжание новой выразимости Хум и новых возможностей выражения Изначально Вышестоящего Отца собственным Хум 

Мы возжигаемся всем накопленным огнём, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца выраженным огнём Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами. 
Развёртываясь пред Отцом в 32-проявленном зале явленно, возжигаясь всем огнём Изначально Вышестоящего Отца и выражая этот огонь собою, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим ФА и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на выражение Хум, практик Хум, реализацию Хум и возможностей Хум каждого из нас собою. 
И возжигаясь этим огнём ФА, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы возжигаемся огнём Изначально Вышестоящего Отца в выражении огня в Хум Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами и развёртываем Хум каждого из нас изнутри наружу. 
Ну, факт, выворачиваемся наизнанку, становимся в сферу огня Хум собою. Вы в сфере, сонастраивайтесь. Ну, а теперь присматривайтесь. 
Внутри сферы записи разных накоплений. В буквальном смысле, тексты печатные, от руки, всё что угодно, цифры, образы, геометрические фигуры. Всё, что вы можете вообразить, там есть. Есть даже голограммы впечатанные, но не надо их пока расшифровывать, иначе отвлечёт, уйдёте в них, не достигнем цели. 
Просто попробуйте посмотреть, как изнутри и что записано на вашем Хум. Можно даже кое-что прочесть. Только, пожалуйста, не погружайтесь в это, прочли и отвлеклись. 
Это обновлённый Хум, это с учётом всех ваших накоплений лучших или тех, что нельзя было на данный момент, на вчера-сегодня сжечь и исправить, а то, что вот в целом есть у вас. 
Ну, а теперь огнём Изначально Вышестоящего Отца мы просим из всех записей сложить главную ситуацию или главное действие, которое было бы неплохо исполнить или выразить собою в ближайшие часы, до выхода на учёбу к ФА-Владыкам. 
Стягиваются ваши записи, ваши ситуации, там, ваши связки, и пред вами будет рождаться некая голограммка, некое действие, некая возможность. 
Ситуация сложена. Впитываем эту ситуацию собою. Нравится, не нравится, если она сложилась, примите её. Исполните, не исполните ‑ неважно. Свяжите её, вдруг это для вышестоящих присутствий. Некоторые задумались: «Как же я это сделаю?» 
Всё свободно. Я подчёркиваю, это ситуация лично ваша. Если там какие-то другие люди, ещё вопрос, как она с ними скоординируется, свобода воли, вам показывают тенденцию, вы исполняете её. 
Ну, а теперь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем выражение записей Хум и открытие записей Хум максимально полезное каждому из нас на данный момент, для нашего восхождения и развития ими. И возжигаемся этим огнём в нас и нами. 
Возжигаясь этим огнём, Хум всхлопывается внутрь нас, выражая огонь этих записей собою, по вашей синтез-частности, то есть по вашим синтез-частям. 
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем ФА в выражении новой выразимости Хум и новых возможностей выражения Изначально Вышестоящего Отца собственным Хум в каждом из нас и в синтезе нас, и возжигаем этот Хум собою.

И выходим из практики. Возвращаясь физически в зал Отца, мгновенно, выходим их практики, ничего не отдаём. Вот прям из зала начинаем выходить, физически фиксируясь здесь. 

Я не оговорился. Проживите сейчас сознательно огонь из зала и физики одновременно. В этом надо жить, добиваясь в Новой эпохе эффекта. Выходя из практики, вы метнулись вниз сами и остались в огне зала Отца физически. Это Хум. 
Хум, он постоянно в огне Отца, но физически. Сейчас эффект проживите внешне. 

Теперь сознательно дойдите из зала окончательно, не чем смогли, а осознательно отстройтесь всеми частями.

И из физики благодарим Изначально Вышестоящего Отца и ФА-Владык Кут Хуми, Фаинь.

И уже выходим из практики окончательно.
Почувствовали разницу? Так вот, Хум – это умение держать огонь Отца, умение выражать огонь Отца собою физически, несмотря ни на что. Он живёт физикой внутри и собою, ну, и вокруг нас. 

ПРАКТИКА 10 _ /ИТОГОВАЯ ПРАКТИКА/ Стяжание Стандарта огня 21-го Синтеза ФА, Огнефа 21-го Синтеза ФА, Книги 21-го Синтеза ФА, 21-ричную Синтез-32-рицу, 21-ричную проявленность Изначально Вышестоящего Отца. 
Пояснения перед практикой

В общем-то, у нас осталась только итоговая практика, мы приближаемся к 16-00, да. Но в итоговой практике нам ещё важно стяжать Стандарт огня. С учётом того, что у нас есть ещё те, кто впервые на Сиаматике, есть определённые сложности в том плане, что вам придётся этому огню больше открываться, потому что объём огня громадный. 

Это я предупреждаю тех, кто первый раз приехал на Сиаматику. Вы имеете право и этот объём огня взять, потому что вся Сиаматика - этот Синтез, вас к этому готовила. То есть любой Стандарт берётся на любом Синтезе, куда Владыка вас допустил. Это чтобы у тех, кто не прошёл все Синтезы, не было сомнений. Вы сможете взять. 
А вообще, мы сегодня возжигаемся 805 миллионов 240 тысяч 832 огня – это Стандарт 21-го Синтеза ФА, огнефа… (из зала поправили). Ой! Не, не, не, извините, тихо, тихо, это я высоко пошёл. Это я вам Стандарт 25-го ФА даю. Я сразу пошёл как надо, но у меня 25-е ФА, уже, вот это, вот… 25-й Дом ФА. Извините, спасибо! Клинит.

Значит, двадцать первое, двадцать первый ‑ 50 миллионов, это, несмотря на записи в книжке, а вы, кто спрашивает: «Зачем записи?», чувствуете, что я даже прочитал в кайф, я же знаю, что 25-й Дом, все, вам только по двадцать пятому. Все.

50 миллионов 365 тысяч (из зала поправили), 315 тысяч 264 огня. 
50 миллионов 315 тысяч 264 огня. Понятно, мы вроде немного сократили от 805 миллионов, но если учесть, что первый Синтез начинается 32-мя огнями, то 50 миллионов это всего лишь… всего ничего, чуть-чуть. 
Итак, 50 миллионов 315 тысяч 264 огня, точно, и уже правильно сложили. Всё, дошло! 

Заметьте, выйдя из Хум, понятно, что я тут ошибся, но у вас 25-й Дом ФА, просто сразу на ваши Хум печатью, даже выйти сложно. Так что, Дом ФА работает, молодцы! Выражение Отца 25-м ДФА чувствуется, прямо рука тянется сюда. Всё, сложили. 
К цифре пристроились? (из зала спросили про Книгу 21-го Синтеза ФА) Обязательно! Сейчас будем метаться, а вчера мы не могли её стяжать. Вчера вас отрабатывали по Хум и по Столпу, помните там, капля огня Владык была. Если бы мы взяли ещё Книгу, вопрос был, или с Владыкой, или с Книгой. Я думаю, выбор однозначный – без книги, но с Владыкой.

А сегодня, по итогам все. Практика.

Практика
Мы возжигаемся всем накопленным огнём, возжигаемся ФА- или Синтез-16-рицами, 32-рицами и 16-ричным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими ФА-Владыками Кут Хуми, Фаинь, возжигаясь их огнём, развёртываемся в зале Дома ФА Дома ФА-Отца Метагалактики 16‑проявленном явленно. Возжигаясь этим огнем, развертываемся в форме чела Сиаматического круга подготовки. 
В этом огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его огнем, и развертываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца 32-проявленном явленно. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим ФА, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на выражение Стандарта огня 21-го Синтеза ФА и всех стяжаний итоговой практики каждым из нас и синтезом нас. 
И возжигаясь огнем ФА, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 50 миллионов 315 тысяч 264 огня Стандарта 21-го Синтеза ФА в выражении Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезом нас. 
И возжигаясь этим огнем, развертывая этот огонь собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем огонь Книги 21-го Синтеза ФА. 
Возжигаясь этим огнем, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим ФА‑Владыкой Кут Хуми, переходя в зал Книг Синтеза ФА Изначально Вышестоящих. Возжигаясь его огнем, эманируя огонь Отца, стяжаем Книгу 21‑го Синтеза ФА у Изначально Вышестоящего ФА-Владыки Кут Хуми. 
Книга пред нами, берем в руки. С Книгой переходим в кабинеты каждого из нас максимально высокие, в максимально высоком выражении, или на вышестоящих присутствиях, или в максимально высоком здании. 
Встали в кабинете, кладем Книгу 21‑го Синтеза ФА, у кого есть берем Книгу 20-го Синтеза ФА, остальные не трогать. Вернулись в зал Книг Синтеза ФА ФА-Владыки Кут Хуми, сдаем книгу 20-го Синтеза ФА.

И благодарим ФА-Владыку Кут Хуми за обучение каждого из нас 20-ым Синтезом ФА, у кого оно было или в целом за обучение Синтезом. 
Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца 32-проявленный явленно, возжигаемся огнем Изначально Вышестоящего Отца и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем: 

Монаду Изначально Вышестоящего Отца 21-го Синтеза,
Сансару Изначально Вышестоящего Отца 21-го Синтеза,
Головерсум Изначально Вышестоящего Отца 21-го Синтеза,
Дхамму Созидания Изначально Вышестоящего Отца 21-го Синтеза,
Хум Изначально Вышестоящего Отца 21-го Синтеза,
Веру Изначально Вышестоящего Отца 21-го Синтеза,
Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца 21-го Синтеза,
Дом ФА Изначально Вышестоящего Отца 21-го Синтеза,
Прообраз Изначально Вышестоящего Отца 21-го Синтеза,
Омегу Изначально Вышестоящего Отца 21-го Синтеза,
Ом Изначально Вышестоящего Отца 21-го Синтеза,
Истину Изначально Вышестоящего Отца 21-го Синтеза,
Око Изначально Вышестоящего Отца 21-го Синтеза,
Провидение Изначально Вышестоящего Отца 21-го Синтеза,
Выявление Изначально Вышестоящего Отца 21-го Синтеза,
Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца 21-го Синтеза,
Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца 21-го Синтеза,
Слово Отца Изначально Вышестоящего Отца 21-го Синтеза,
Душу Изначально Вышестоящего Отца 21-го Синтеза,
Синтезобраз Изначально Вышестоящего Отца 21-го Синтеза,
Сердце Изначально Вышестоящего Отца 21-го Синтеза,
Разум Изначально Вышестоящего Отца 21-го Синтеза,
Тело Изначально Вышестоящего Отца 21-го Синтеза,
Дом Отца Изначально Вышестоящего Отца 21-го Синтеза,
Логос Изначально Вышестоящего Отца 21-го Синтеза,
Ум Изначально Вышестоящего Отца 21-го Синтеза,
Высшую Душу Изначально Вышестоящего Отца 21-го Синтеза,
Интеллект Изначально Вышестоящего Отца 21-го Синтеза,
Мощь Изначально Вышестоящего Отца 21-го Синтеза,
Сознание Изначально Вышестоящего Отца 21-го Синтеза,
Столп Изначально Вышестоящего Отца 21-го Синтеза,
Дом ФА-Отца Изначально Вышестоящего Отца 21-го Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас. 
И возжигаясь 32-рицей 21-го Синтеза ФА в каждом из нас и в синтезе нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем ФА 32-рицы 21-го Синтеза в нас и нами. 
И возжигаясь ею, мы синтезируем двадцать одну 32-рицу, у кого она есть, между собою.

И, возжигаясь ими, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 21-ричную Синтез-32-рицу и, возжигаясь, развёртываемся ею. 
В этом огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Хум 21‑ую проявленность в выражении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, и развёртываемся им. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 21-ричную проявленность Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас, и возжигаясь ею. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Огнефа 21-го Синтеза ФА, возжигаясь им, и 21-ричное Огнефа 21-го Синтеза ФА, и возжигаемся им, развёртываясь ими собою.

В этом огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 21-го Синтеза ФА в прямом выражении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и Синтезом нас и возжигаемся им. 
В этом огне благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих ФА-Владык Кут Хуми, Фаинь.

Развёртываемся 32-рицей 21-го Синтеза ФА физически, 21-ричный Синтез-32-рицей физически, Хум в проявлении Изначально Вышестоящего Отца в нас физически развёртываем собою, 21-ричную проявленность Изначально Вышестоящего Отца развёртываем физически собою, Огнефа 21-го Синтеза ФА и 21-ричное Огнефа двадцати одного Синтеза ФА, физически развёртываемся и возжигаем собою.

В огне 21-го Синтеза ФА, его Стандарта, выражая Стандарт огня 21-го Синтеза ФА собою, мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в Дом ФА-Отца Метагалактики, в 25-й Дом ФА Астана, во все Изначальные Дома и группы участников данной практики, и в Изначальный Дом каждого. Фиксируясь им, мы выходим из коллективной практики.

Индивидуально огнём Изначально Вышестоящих ФА-Владык восходим в Изначально Вышестоящие кабинеты Изначально Вышестоящих ФА‑Владык, ведущих каждого из нас, развёртываемся пред ними и просим направить наше восхождение и реализацию как чело и ведущих на проявление, развёртывание, выражение и реализацию всего стяжённого, возожжённого и проявленного 21-ым Синтеза ФА. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих ФА-Владык Кут Хуми, Фаинь за выражение 21-го Синтеза ФА, благодарим ФА-Владык, ведущих каждого из нас, за наш рост и действие 21-м Синтеза ФА. 
Возвращаемся в физическое присутствие и, эманируя всё стяженное и возожженное собою, выходим из практики. 
Аминь. 
25 Дом ФА Астана
Компьютерный набор текста: 
Ведущая 2-го Огня, Наталия Быстрицкая,
Ведущая 12-го Огня, Ляззат Джумабекова, 

Ведущая 26-го Огня, Гульнар Магзумова,
Ведущая 27-го Огня, Оксана Успанова,

Чело, Талап Бексултанов, 
Чело, Гульнара Есенбаева
Обработка, проверка и редактирование текста: 
Соведущая ФАДО, Ирина Цой,

Специалист Огня ИзД, Жанат Жарылгасинова
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