
21-й Синтез (фрагмент) 25-й Дом ФА, Астана. 23-24 января 2010г. 
Файл 21SiFa – VS – Astana - 3-1
Доброе утро. Мы начинаем. 10:00. Итак, мы продолжаем 21-й синтез ФА. Вторая его часть в 25-м Доме ФА. Это я на запись. Чтоб потом узнавали, что за запись. У нас смотрят диски и говорят: «А какой это Синтез?» Мы вот сейчас с ведущей Дома побеседовали, и я увидел такую интересную вещь, которую не все из нас отслеживают. Вообразите, когда индивидуальная работа на город, или группа маленькая, 20 человек, это легче увидеть. Когда такая, большая группа, это увидеть сложно. Но это в голове надо держать. Вы работаете на Астану. Началась Новая эпоха. Ну, вот, идет огонь, идет мистерия. Вы работаете над устойчивостью. Чуть лучше, чуть хуже, но вы развиваетесь. И постепенно, если вы активно работаете внутренне, активно складываете внешне, у вас наступает некий баланс новых отношений. Синтез огня и материи.  На эту устойчивость в первую очередь, если она у вас наступила, если наступила, тут вопрос, чтоб наступила, кто или что срабатывает? Город. Самые обычные люди. Самый, что ни на есть город.  Это нельзя назвать профессией. Это нельзя назвать ученичеством в огне. При золотой середине огня и материи, на вас начинает реагировать город и территория, территория, за которую вы отвечаете. Причем, для этой территории вы становитесь ведущими. Это не обозначается Владыками. Это не обозначается нами. Потому что периодически это исчезает, ты восходишь на следующую ступень, периодически это остается.

Но как только у тебя наступает равновесие  огня и материи и ты сложил следующую ступень своего восхождения, неважно какую. Кто-то получил посвящение, кто-то получил статус, кто-то получил какое-то ведение, и наконец-таки оно состоялось. Кто-то состоялся.  Полнота огня, которую ты впитываешь как ведущий, четко гармонизируется с полнотой действий, практик, которые ты как ведущий исполняешь. Равновесие огня и материи создают тебе устойчивость. В этот момент любая территория, даже самая неадекватная, а уж адекватная тем более реагирует на тебя как на ведущего. На ведущего, это значит, ты ведешь развитие территории собою. 
Более того, для окружающих людей, чувствительных, чувствительные люди, это которые в прошлых воплощениях получили какую-то подготовку. Ну там, экстрасенсы, видящие, их по-разному … святые, там, подвижники. Они начинают чувствовать от тебя, (сейчас будете смеяться) что ты здесь главный. Подсознательно. Внешне, как личность, они это допустить не могут, потому что в личности у нас главные кто? Начальники, там, еще кто-то … А вот внутренне, это ощущение их не покидает. Причем, некому начальству от этого даже неуютно, поэтому что с ним в этот момент лучше..  и не всегда стоит пересекаться. Потому что они чувствуют, что по мощи потенциала во-первых - ты другой,  во-вторых - тебя не взять, а в-третьих – непонятно какая мощь идет. Это что ж такое? Мы привыкли с этой территорией справляться, а тут какая-то мощь, где все. И вот здесь срабатывает старый закон. Только не надо сейчас это на себя натягивать, но он правильный. Если даже один святой есть на город, город будет спасен. Вот, святость убираем, это предыдущая эпоха, мы все-таки работаем в огне. Но если есть хоть один ведущий, в городе, который выстроил это равновесие, город, территория, вот это место, за которое вы отвечаете, получает новое развитие. Фактически, мы выходим на новую ступень. Не сами, а городом и территорией. Если она среагировала на вас. Это стоит замечать, потому что идет развитие и территории. И когда мы чувствуем, что она реагирует на нашу устойчивость, таким образом Владыки нам сообщают, что эта территория, даже если все люди там не всегда адекватные, этот город поднялся на более высокую ступень. Появилась новая устойчивость огня и материи, духа и материи. 
Вначале это не видится. Вначале мы видим, как реакцию территории на нас, хотя мы там, в столпе, мы в полусфере. Или на наш Дом проявления. (Спасибо, точно) То есть, если ведущий, ну,  группы, не Изначального дома, это группы Дома ФА-Отца Метагалактики, мы сейчас говорили, что идет реакция на работу их группы. В Астане, где Дом ФА, это сложнее. У вас идет реакция на каждый Дом проявления. И вот каждый Дом проявления становится в эту устойчивость, по чуть-чуть, ведущие имеется ввиду, не сам Дом, то есть, ведущие, которые держат Дом. И если несколько Домов, идеально все, вдруг войдут в устойчивость огня и материи, вся территория – раз! Поднимется. Но при большом количестве ведущих, на территории, как в Астане, достаточно исполнить закон – 50 процентов плюс один. То есть берете ведущих пополам, плюс один. Из ведущих или соведущих Изначального Дома. У вас четверо здесь, ведущий и три соведущих. Кто-то из них. И материя получает новую ступень восхождения. Причем, чем больше ведущих в этой устойчивости, тем выше реализация материи, как таковой. Это очень важное ощущение. (Спасибо, точно) Некоторым это надо(неразборчиво) оказывается. Это очень важное ощущение. Это очень важное проживание. Потому что фактически, огонь, который мы стяжаем у Отца, идет на развитие территории. 
Мы вот сейчас подняли этот вопрос. Мы сейчас с вами изучаем Мать Метагалактики. Как она отслеживает, что мы сработали правильно? Вот такой реакцией. Когда мы прожили, что мы на территории выросли и, я не хочу сказать главными, стали ведущими. Потому что если мы скажем «главные», это прилагательное, и здесь начинаются или социальные, или какие-то духовные, извините за это слово, взгляд… кто из нас круче. Так не бывает. Именно вот ведущие территории по усвоению ею новых возможностей. Это повышение качества материи и Планеты в целом. Очень важный взгляд. Таким образом, вам показывают, что город вышел на новую ступень. И огонь, который вы впитываете на город, становится другим, более высокого качества. То есть, если материя выросла и город встал на новую ступень, то и Отец вам направляет на эту территорию уже другой огонь. Пускай это внешний огонь. Пускай это коллективный огонь. То есть, огонь на весь город. Но другой огонь другого качества помогает вам углубиться и есть такой факт – расшириться. То есть увеличить зону деятельности огнем. Ну, расшириться – есть простой взгляд. 
Вообразите, что границы присутствия и проявления – разные. Вот если я скажу, что выше, будет сложнее представить. А если я скажу: «Что шире?» Вы скажете: «Проявления». Тогда я спрошу: «Чем?» Вы скажете: «Не знаю. Ощущения такие».  Вот как только мы в голове встроим Иерархию -  когда из присутствия строится проявления, вертикально мы видим Синтез многих присутствий рождает проявление. Но внутренние ощущения, такие, материальные, вот такие, земные, которые мы привыкли ощущать, и они правильные, что проявление дает какую-то большую широту возможностей, некую раскрепощенность пространственную, чем присутствие. Смотрите, некоторые меня не понимают.  Пока ты не преодолел присутственность, сейчас вы не меня будете смотреть: «Что ты там, руками махаешь? Присутствие, проявление…одно и тоже.» Но те, кто прожил перестройку из синтеза нескольких присутствий, ну, допустим, в Универсумную физичность, что мы с вами стяжали недавно, он ощутил другое пространство, в котором он почему-то находится. Оно вроде такое же как у всех, но вот какая-то широта, какая-то свобода вширь – у тебя присутствует. И вот это есть ощущение реакций территории на твое личное восхождение или восхождение группы вокруг для территории, для нового пространства. Эти вещи надо ловить. Это повышение качества территории. Это вещи надо ловить, потому что Мать Метагалактики таким образом ставит вам, ну я по-старому скажу оценку и оценяет новое качество  вашей работы. 
Причем, эти вещи нужно ловить  каждому Дому проявления. То есть, любой Дом, любой, даже личный Дом, вот мой, личный Дом Отца, если не брать, что я ведущий Дома ФА-Отца Метагалактики, за мной это стоит, Дом, … или во мне это стоит, да? А вот просто, я – человек. Я стяжал 16, 32 Синтеза. У меня есть Изначальный Дом или Дом Отца. Вот возьмем самый низкий – Дом Отца. В самом низком Доме Отца – это ощущение пространственности, которым он может владеть, чтобы поместить в этот Дом Отца  более высокие и широкие условия. 

Вообразите, очень часто Отец вам дает, условия, ты что-то просишь, тебе дают, а они не помещаются в твой Дом Отца. Не потому что он плохой, а потому что объем пространства, не ширина, глубина пространства, а объем пространства, вообразите это … знаете, пространство, которое скомпактифицировано твоим Домом Отца, то есть, сколько пространства помещается в этой сфере, у тебя маленькое. Эта сфера развернулась, пространство развернулось. Давайте так. Вот ваши ощущения сейчас кончаются этой гостиницей? Этим кварталом? Астаной? Районом, Астаны? Я не знаю, как он называется, но вот как область. В России – это область. Да? Казахстаном? Чуть шире за его границы? Евразией? Планетой? Не, я понимаю, что Интеллект сразу скажет: «Нет…это же…» А вы ощутите это. Теперь, если вы сказали: «Планеты», - Пожалуйста!  У нас Планетарное проявление. Теперь – в Дом Отца, физически, вот в этот маленький, да, правильно поняли – вместите всю Планету. Только не Планету, как шарик, а пространство Планеты и начните проживать это … так, чтоб это… И тогда я скажу, что вы Планету прожили, это пространственность Планетарного проявления. Я с вами соглашусь. Вопрос в том, чтоб в вашем Доме Отца как в восьмой части компактификация этого объема пространства висела. Планетарно проявленная. И у вас пойдет физика проявленная. Расти. В выражении Изначально Вышестоящего Отца. Это полезная вещь. Это синтез, кстати, Образов Отца. Кто вчера спрашивал. 
Тут россияне приехали, мы тут да полночи позаседали. Просто к вам тут съехались из малых городов, где мы обычно не пересекались, и мы вчера порешали часть вопросов, как развиваться. Просто, пообщались. И вот, один из вопросов был. Образ Отца, который насыщается на территории. Вы ведь стяжаете разные Образы Отца. И вы стяжаете, территория их что делает? Усваивает. Что при этом получается? Качество развития территории и вот этой пространственности. Ощущение, которое расширяется пространственно вокруг нас. Такое, интересное состояние. И вот это ощущение дает Мать Метагалактики. Она нас так воспитывает. Это, фактически, вопросы к этому Синтезу. Я так включаюсь, что даже на перерывах не бывает вопросов, не относящихся к Синтезу.  Все так сказать, сюда тянется. Вернемся.
Так какое у вас пространство получилось в Доме Отца? Я честно говорю, у большинства чело, чело, не человеков, это пространство квартиры, или дома, в котором я живу. Это легче. Поэтому мы так активно подсказывали, что есть Дома на вышестоящих присутствиях, на присутствиях, более высоких, чем физика. Так выразимся. На 8-м, 16-м, вот в будущем, на 24-й подтянемся с вами. Эти Дома должны включаться в пространство. Они растят Метагалактичность пространства. И если у вас пространство в Доме Отца масенькое, то выходя на вышестоящее присутствие, любое, вы видите также. (Показывает узкое пространство, поднеся ладони к лицу) То есть, это очень важное ощущение. Я вижу по размерам своего лица лицо Владыки.  Глаза. Я же глазами смотрю. Поэтому у тех, кого мы выводим иногда на присутствие, я вижу, что они видят Владыку глазами. Почему? Угу. А пространство моего Дома очень развитое. Это тримплекс называется, в армии.  Или, если взять подводную лодку, это вот этот вот. (показывает, изображая перископ) Вот я из своего подводного состояния выхожу, но там прячется мое Тело и Разум, в подводной лодке. Там я комфортен, устойчив, на меня никто не влияет, потому что найти не может. 

У меня однажды было погружение, три с половиной часа. Мы плавали в подводной лодке. Так как это был полковник ракетных войск, такой, серьезный генштабовец, такой, связанный с этим… то у него там было все. Боевая подготовка, ядерные ракеты... все, что надо. Большая была подводная лодка. Мы там нашли все. В общем, пару, тройку дивизий поместить можно, там, в случае чего чтоб они вылетали, выпрыгивали, защищали территорию товарища полковника. А над водой, то есть, над присутствием, ходило вот это вот состояние.  Это у нас все вот так смотрелось. Расширить это состояние – это ужас. Как же он будет видеть? Его заметят! В общем, пока мы не сделали вскрытие, в смысле поднятие подводной лодки, вот так, пополам, он не мог расширить  свое пространство. В итоге, не мог войти в качественное погружение и выйти в Дом души, на астрал. В Дом души даже не мог. Потому что он плавал под водой, а астрал, это вообще, собственно, вода. И над водой. Плавал где-то в состоянии эфира. 
И вот закрытость пространства мешает нам перейти с присутствия на присутствие. Увидели. И один из нелинейных ростов и работ с Матерью Метагалактики – это умение компактифицировать объем пространства в своем Доме Отца. За Планетой идет Метагалактика ФА. Не все проявление, а только присутствия. То есть, Метагалактика ФА, 64 присутствия. Это компактифицируется объем. И когда меня спрашивают: «Что происходит, когда мы воспитаем 16-рицы и Отец их от нас освободит?» Заметьте, не «отпустит». Мне иногда пишут СМС-ку: «Я отпустила 16-рицы».  Ну, во-первых, ты не можешь их отпустить. Во-вторых, я одной написал: «Ты не в тюрьме» (Смех в зале) Я просто уже не знал, там сленг был… прямо сканировалось. А, они что, были в тюрьме? У тебя? Во-вторых, это решает Отец и он освобождает. Я понимаю, что «освобождает», тоже на грани фола, ответ, но осовобожденность, это, в принципе, наработанность предыдущих эпох. Просветление, пробуждение освобождает. А вот «отпустила», понятно, очень некорректно звучит. И вот 16-рицы, которые развитые, они рождают у вас в Доме Отца компактифицированный объем Метагалактики ФА. И в случае чего, можете развернуться туда, на все 64 присутствия, и вот этим телом встать на любое присутствие. 
Одна из сложностей подготовки ведущих Синтеза, так это… новым и будущим ведущим Синтеза, заключается в двух моментах. Первое – это устойчивое внутреннее и внешнее равновесие. То есть, когда внешний и внутренний баланс,  весь выражается огнем. Обычно у человека избыток внешнего, внутри – пустоватенько.  А пустота – это космическое зло. Если ты не выровнял внешнее и внутреннее, ты не можешь устойчиво стоять в Синтезе. Теофиты – это вас прежде всего касается. Вот мы Ниной Ивановной вчера обсудили. Это проблема Теофитов. Самого статуса. Наработка равновесия Теоф внешних и внутренних в синтезе. Очень часто вы не можете сдвинуться выше, ну, допустим, в Аспекта, не только тем, что вы не аспектны Отцу, а тем, что само слово «Теофит» идет от Теофы. У некоторых загадка, почему Теофа – семь, теофит -  30. Потому что Теофит нарабатывает баланс внешнего и внутреннего. Двух видов Теоф. Если у него складывается цельная Теофа, седьмая, то, извините, она синтезирует внешнее, внутреннее. Или внутреннее, внешнее, как идеал, который не сдвигаем.  
И вот мы вчера из трех тестировали, которые стяжали ведение Синтеза, только один человек стяжал. Я вам еще раз говорю. Растем. Но. У обоих я заметил простую проблему. Не хватает внутренней устойчивости огнем. У одной пустоватенько было, я так и сказал. Другой я сказал: «Нет устойчивости». А значит внешних Теоф, внешнего служения пространству и Матери, людям, мы допускаем больше, чем внутреннего выражения Отца собою. Я знаю, что звучит парадоксально, но правильно. Вы скажете: «Как можно внешне служить, а внутри меньше?» А по привычке, советской.  По простой, советской привычке. Служу всем, а свои качества не замечаю. Вы любите всех? А дальше подлый вопрос: «А какой любовью?» 
- Как, какой любовью? Любовью, что во мне есть, я люблю всех. 

- А её на всех хватит? (Смеется)

Вот «на всех хватит», это вообще, вышибает. Какое качество у тебя любви? И ты любишь всех вот этим качеством. Вот это называется внутренняя устойчивость. Даже любишь одного. Каким? Качеством. Ладно. Любовью скольки присутствий? Уже станет легче. Скольки присутствий? Или сколько присутственную любовь внутреннюю ты эманируешь на всех, чтобы любить всех. 
И вот тут мы выходим на пространство Матери Метагалактики. Вчера мы закончили физическими мирами, так, устойчиво. Так скольки присутственная любовь у нас должна быть? Минимум – четырех. А не одно присутственное. Особенно после вчерашних стяжаний. А это заставляет иметь другое пространство в Доме Отца. Хотя бы мировое. А мы привыкли, что Дом Отца, это только физика. А он сам по себе восьмой. Значит ему нужно вообще, 8-ми присутственное пространство. Тонкий и физический мир. 8 присутствий в синтезе. Называется, совсем другая жизнь будет. Мы будем чувствовать тонкость жизни. И отсюда - сколько присутствий простраивается в  заложенный объем твоего Дома, такая тонкость жизни и наступает. Даже внешне. В выражении тонкого мира. Вот это приводит к очень большим выводам. 

В итоге, есть пространство Метагалактики ФА, внутренне. Есть пространство Универсума ФА, но оно  сейчас нарастает. Его до конца взять нельзя. Почему? А у нас всего 10 присутствий. А там должно быть 128. То есть, если 64-ричное пространство мы уже взяли, объем, то Универсумное мы еще в перспективе будем брать. Когда вначале это сложится в 128 новых присутствий, Новой эпохи, а потом мы будем учиться компактифицировать это пространство. У  нас есть более 10 человек, отпустивших свои ФА-16-рицы. И вот у них растет в Доме Отца объем пространственности Метагалактики ФА. Особенно, если это ведущие Изначальных Домов, им приходится координироваться со многими Домами проявлений, и вот это ощущение у них растет. Легче выращивать, но не обязательно быстрее. Потому что каждый Дом проявления нужно привести, ну как мы говорим, в чувство и в гармонию и единство с Изначальным Домом. Это тоже сложно, потому что сами ведущие должны быть устойчивы огнем и материей. Как это выражается? Вот, внешне. 
Что вы стали ведущими территории и вы получили новое пространство? У вас были друзья, которые раньше занимались с вами Синтезом. Потом ушли. Вот меня вчера россиянки спрашивали: «Сын занимался, потом ушел. Нужно его стимулировать, чтобы он занимался?»  Я говорю: «Ни в коем случае». Вообще, надо отчудиться, отстраниться и делать вид, что он свободен. Чем больше он будет свободен, тем чаще он будет смотреть в эту сторону или в какую-то полезную. Почему? Свобода идет из ощущения пространственности в Доме Отца. И когда человек накопил 1, 2, 7, 8 присутствий, потом взорвался и ушел, это говорит о том, что или огонь не поместился в его пространство Дома Отца, и он почувствовал такую плотность, что взорвалось. Или его накопления какие-то сработали и он больше усваивать огонь не может. Но он и не может его отдать. Потому что привычка брать все «соби», она остается на уровне подсознания, и сколько ты ни эманируй огонь, это  все равно все «соби».  И когда вот это, помните, «опустошись и Отец тебя заполнит», а если ты не опоустошился? То предыдущий раз Отец тебя заполнил, ты в следующем заполнении (кхе, -кхе, изображает переполнение) чтоб ты ни делал…  (Откашливается) А то я сейчас войду в это состояние, и сам подавлюсь. (Смех в зале) И вылетает! И даже система энергопотенциала, которая вырывает кусок старого, (Смеется) более, менее глубокие, в зависимости от Синтеза, не помогает. Потому что  этого старого может быть в несколько раз больше, чем то, что вырывает кусок. Понятно. Кусок делает просто дырочку, чтобы туда вошло большее. Но если вы готовы опустошиться практиками Синтеза. Если не готовы… этот человек должен отойти, и здесь два варианта. 
Или в жизни поприменяться огнем, ну, он тогда усвоится. Расплескать его, как мы говорим.  Поприменяться – это  не только усвоить.  Это иногда отдать соседям, не усваивая самому. Ну, или пришлют вампира, он поможет. Опустошился, и дальше он хочет опять заниматься. Вампир – это не обязательно сущняга. Это друг, подруга, (Смеется). Я сейчас хуже скажу – любовник, любовница. Извините меня за эту фривольность. Муж, жена – это один Отец. Там нормально. Там идет равновесие, идет обмен. Но как только начинаются пикантности, это вот это вот… понятно… все отдай соседу. И чем любимей сосед, тем больше должен отдать. Извините, это практика жизни. 
А есть другой вариант. (Смеется. Смех в зале). Это в продолжение, да? А есть другой вариант. А есть другой вариант. Для тех, же, кто ушел. У них меняется пространственность в Доме Отца. То есть, вот они прошли 8 Синтезов. Это 8 пространств. И у них каждый Синтез был сам по себе. За физику, за эфир, за астрал. И вдруг, вот они сами действуют огнем, не отдают там, соседям, или чуть, чуть отдали, но больше сами работают. И в каком-то моменте у них сложилось 8 пространств 8-ми присутствий из 8-ми Синтезов. Естественно, каждое само по себе пространство, это одно ощущение, а когда 8 – качество повышается как минимум, в два раза. Помните, система переходит в цельность и цельность вырастает в два раза. Закон философии. И вот как только у тех, кто ушел, через несколько даже лет, сложится пространственность, новая,  в Доме Отца, они чувствуют свободу. 
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Они чувствуют, что это надо свободу, которая есть, как пространственность в Доме Отца. Вот, услышьте это. Когда человек просит свободу, он не просит убежать от кого-то или освободиться, он просит другую пространственность, более широкую, в своем Доме Отца. 

Другую – это тоже сложно достигнуть. Это надо извернуться, чтобы перевести человека в Универсум, или в Метагалактику. Из Планеты. Это совсем другая пространственность. Можно даже делиться своей пространственностью. То есть, если человек готов открыться тебе по твоему подобию, то ты можешь свою пространственность впечатать ему. Когда он начнет закрываться, границы будут другие. Это называется эффект культурного обмена. Ну, помните, то, что один получил, все остальные тоже получили. Главное – что не всегда могут взять. А тот, кто получил, может отдать. Это как клонирование. Делишь на двоих. Только не пополам, а один в один, если ты стоишь в огне Отца. То есть, в огне Отца делится один в один, а у Матери делится пополам. Поэтому с точки зрения Матери, ощущение, что половину потерял, с точки зрения Отца – все, что ты накопил, ты отдал другому и восполнил. Печать может быть разная. 
Ну, вот недавно срабатывала печать. Вдохновившись каким-то состоянием, в этом состоянии обязательно должен быть эффект любви при общении. Не имеется ввиду, мужские, женские, а эффект «возлюби ближнего как самого себя» – в выражении Отца собою, если взять Новую эпоху, материнский язык, ФА-Любовь. И вот если срабатывает элемент, ну, приятного общения, как мы говорим. Как это «возлюби» - приятное общение. Такое, глубокое, внутреннее, приятное общение, в этот момент приоткрывается материнская пространственность, потому что любовь – сила соединяющая. Выравнивается, если общение идет более, менее глубокое о вопросах каких-то высоких, не внешне материальных, а высоких … если это срабатывает, то срабатывает один в один печать двух пространств. Ну, и в зависимости от общающихся, от подготовки, если рядом человек с более высокой подготовкой, твоя пространственность расширяется, и ты впечатываешься его печатью. Или его пространство расширяется, а ты свою печать отдаешь. При выравнивании печатей, пространство меняется, человек вспыхивает новой пространственностью, и для него это состояние новой любви. Через освобожденность старых границ и переход в новые. Новые границы ведь что требуют? Новой соединенности его пространства с окружающим. А новая соединенность требует более высокого качества любви.
Вы не поверите, но в пятой расе первично, такие отношения решались по-семейному.  Это копилось всю жизнь. Сейчас тоже. Но сейчас уже накопились такие отношения, что в семье это можно делать много раз. Муж, жена. Раньше сделал одни раз, умер. В следующем воплощении учишься делать по-другому, в более широком варианте. А сейчас это можно в течение жизни меняться, выходя на более высокую ступень. Многоприсутственно. Вот это называется освобожденность пространством внутри Дома Отца. Тут можно даже подсказать. Если у вас кризис семейных, или каких-то отношений, дружеских, кризис очень часто не оттого, что кто-то стал плохим или хорошим, а оттого, что пора поменять пространственность ваших отношений. У тебя или твоего друга, подруги, жены, если взять мужской вариант, или мужа, если взять женский вариант, пространство стало шире, чем у тебя.  Или наоборот, у тебя шире, чем у него, у нее. И надо помочь как-то освободить их от старого пространства. Ввести в новое. 

Ученикам это легче сделать. Они сопереживают. А если не ученик, то это надо простроить внешними выражениями. Ну, раскрепостить в некое состояние настолько, что он полностью открылся или она полностью открылась, и когда они открываются, надо сделать вот так.. чуть, чуть (Делает движение руками, как будто раздвигает пространство)… и замереть в глубоком поцелуе. Когда они выходят из поцелуя, вот это обратно не схлопывается, состояние приятное. И вот подержать в этом приятном состоянии пару часиков. Все, обратно схлопнуться не может, потому что: «Что ….»  Поезд ушел. Семья осталась. Я не шучу. А бывает так. (Раскрывает объятия. Чмокает как при поцелуе.) 

- Ну ладно. 
И опять такой. Во… кто-то уже знаком с этим. Ну и .. .схлопнулось! Что мы сделали? И это состояние освобожденности не наступает. Я о Матери Метагалактики. Это только слушается абстрактно. Проживается это вполне конкретно. Если вы вот это исполните. И, кстати, через это вырастает ФА-Любовь. Мы ж о ФА-Любви. Это я просто от вопроса оттолкнулся. И как раз, такая хорошая грань, чтобы увидеть, что такое материнская работа в личном эффекте, потому что мы ее видим как-то больше во внешнем эффекте, в материи, там, в качествах там, чего-то… А в личном эффекте?  Это личная пространственность. 

Знаете, как в психологии. Я в трамвае видел, я смеялся. Стоит красивая девушка. К ней начинает подходить знакомиться молодой парень. Но она вся из себя. Ну, она чувствует свое достоинство. А он от этого состояния…вокруг нее, вот… И вот он подходит к ней, ну, типа, познакомиться. И вдруг такое, холодное:
- Молодой человек! (там голос был… Ужас) вы нарушаете мое личное пространство!

Бедный молодой человек! У него исчезло все. (Смех в зале) Все подходы, что он копил минут пятнадцать, двадцать, чтобы вообще, подойти сказать: «Здравствуйте». Все исчезло! Он постоял…  он ушел. Мы там… с другом стояли, мы внутри… мы так потом расхохотались. Вот отошли подальше, в конец автобуса, и просто… трамвая, и начали смеяться. Потому что это вот это было… она сделала это от души. А потом мы подумали.  Кто ж с ней познакомится? Здесь два варианта. Или придет мужик, который скажет: (Кричит) «Ну, здравствуй! (Смех в зале) Любишь, не любишь – моя!» Ну и будет расширять свое пространство. То есть, сама копит в себе… (показывает кулак) поощрение от Отца или Матери. Потом спрашивает: «Откуда такие мужики появляются?!» А ты скольких отшила таким образом? Тебе присылали нормальных. Ты их послала. Исполни. А тому… вот этому… ему плевать… твое личное пространство, не твое…(Смех в зале) 
- Ты моя!!! Какое, такое пространство?! Ты о чем?! Не понимаю, ты о чем?! Все моё, и ты моя! И … как надо, стой. При братках – будешь в этой одежде. Чтоб красивее выглядеть! Какая у меня вот эта вот…

Все понятно. То есть, они сами … ну не при братках, там, при других. Братки бывают разные, да? То есть, сами накручивают такое состояние. Это просто из наблюдений жизни. Мы просто смеялись, люди, которые понимают это состояние, ничего плохого в ней или в том парне не было. Не было сложностей пообщаться, улыбнуться и сказать… ну там, не понравился тебе, не сложилось. Ну, просто, пообщаться. Ведь каждый человек тебе вестник – с чем он к тебе притянулся. И ты отсек вестника, а потом спрашиваешь. Знаете такое, отсек пару десятков вестников – потом Мама устала, от Папы получать вестников – и такую весть тебе впечатает… Ну а что там сложного, улыбнуться и сказать: «Молодой человек, извините, я занята».  Многозначно…  Он еще больше будет «обтекать». (Смех в зале) Женщины… (Смеется) Я почему о мужчинах? Женщинам легче это понимать. Тут больше женщин. Мужчины меня понимают. И все. Ты пообщалась с ним. Или ты пообщался с ней. Вот.. .контакт наступил. Весть передана. Пространство могло и расшириться, могло – нет. Но весть передана. Ты пообщался с вестником. В итоге, это тебе засчитывается. Ты может быть не вырос этим. Но ты и не вошел в «отрицаловку». А если ты отрубил, отрезал, ты вошел в «отрицаловку». И копится так называемая, энтропия.  Негативные взаимодействия с окружающими, которые не приводят к освобожденности твоего пространства. Рано или поздно это может впаяться в закрыто-ограниченную жизнь. Когда тебя держат… не обязательно в светелке, но ты чувствуешь суженность пространства, потому что ты другим это сужала когда-то своим отношением неправильным к ним.  
И вот есть пространственные отношения – это главное, как ты относишься к другим? То есть, свобода пространства складывает возможность каких-то взаимоотношений  с другими. То есть, как ты к ним относишься. К другим. Любым другим. Даже к близким твоим. Это вот отношение к ним. И чем больше у тебя свободы пространства в Доме Отца, тем легче и свободнее ты относишься к другим. Допускаешь их негативы. В общем, растет у тебя толерантность. Если такое, слово современное взять. Толерантность всегда исходит из объема твоей пространственности Дома Отца. Согласитесь, если у тебя объем 64-х присутствий в синтезе, Метагалактика, то туда поместятся любые качества, подходящего к тебе. И он сам вместе взятый, со всеми своими накоплениями. Но он будет удивляться, как ты не замечаешь его углов, и еще его любишь. А он сволочь такая. Он чем ближе подходит, тем больше чувствует, что он сволочь. Потому что он проваливается в чужое… такой объем пространства, но чувствует, что своим сволочизмом это пространство охватить не может, а хочется. Привычка сволочи – это своё волочь. То есть, это подавить сверху, и поволочь по-своему. Сволочь, я сейчас не имею ввиду эпитет, прилагательное, там отрицательное, а вот своё волочь, сволочь. И вдруг он подходит, чтобы по-своему тебя отстроить, к вам, как к ведущему, а у вас Метагалактическая свобода, пространственная. У вас объем есть, и вот сволочь начинает вас волочь, а у вас объем открывается, … (Смех в зале) И туда побежали присутствия, 1, 2, 3, 4… 64, Универсум, Единое… И он провалился. Ощущение неприятное – как будто на тебя козява села. Думаешь: «Господи.., » По-детски можно скажу? Дети так говорят: «Ты что, какашку в руках держал?» (Смех в зале) Я однажды услышал. От тех, кто приходит на Синтезы. Я там ползал. (Смеется) Это отношение к плохому человеку со слабой пространственностью, который… ну, гадливый. Это они так выразили, как они ощутили человека, который пришел к ним и попытался: «Деточки…» А они ощущают по-другому этого человека и это  пространство. Вообще, по-другому. 
И вот он проваливается в твое пространство, какими там углами, шипами, ежами, он ни стоял. А дальше он должен из него выпутаться сам. Он не в тебя проваливается, он в это пространство проваливается. И чтобы собраться, он должен от тебя отойти. Вначале он не понимает, начинает буйствовать, (неразборчиво) мы называем так. А потом сам отходит. Главное – ты будь терпеливым. Ему надо время, чтобы отойти. Потому что человека оттолкнешь, а-а-а… понятно… он и не изменится, и еще конфликт на тебя будет: «Что ты типа, меня оттолкнул?» Ну, зацепка за другое. А когда ты толерантен и ничего.  И опять ничего. А что «чего», если у тебя пространство больше, чем у него. Что тебе «чего»? Что тебе от этого? Тебе ничего от этого не будет, потому что он весь помещается в твоем внутреннем пространстве. Он тебя даже не загрязнит, если вовремя сделаешь практику чистки. Пространства. Потому что передать можно лично  тебе, а у тебя внутренне пространство свободнее, чем у него. И передать уже нельзя ничего, потому что… ну разве что физически войти в неприятный контакт и какие-то взаимодействия личные. И то, если ты не допускаешь – никакой передачи. И Мама вот этой пространственностью нас еще защищает от сложных людей, с кем мы можем пересечься по жизни. Таких же много. Все.
Пример. Сложных людей. Однажды еду. С Украины на Россию. Украинцы выпустили книжку, и так, в подарок несколько штук дали. А тогда были сложные отношения, лет пять назад. (Вздыхает) Ой, крутая национализма вылезла. Ну, таможенник, российская машина. Надо отшерстить. Все проверил, ничего. Лежат три книги. Называется «Философия Синтеза». 
- А что у вас за литература? 

Ну типа того, что опасная для перевозки. Я говорю: «Ну, прочтите, Философия Синтеза». Открывает. Чувствую, у него глаза упали. Вот так, сразу – о Синтезе. Распечатка Синтеза. Я говорю: «Хотите, вам подарю. Вот там моя фамилия на обложке. Видите, если что, паспорт покажу».

- Это ваша книга? 

Я говорю:

- Да.

- Езжайте отсюда! (Смех в зале)

Вот любое отношение… я все видел. Но вот это – Езжайте отсюда! Проверка закончена. Все. Он прочел, что там написано. Он, там, взял какой-то фрагмент Синтеза. Естественно, этот огонь ему тут же вместе с этим вошел. Он вошел в это состояние, он не смог расшириться из своего состояния пространства, как он видит отношение с проезжающими. Российские таможенники меня устраивали, когда я книги тогда еще вез на Украину. Но там легче. 

- Это что?

Я ж российский гражданин. Я говорю: «Это мои книги». Фамилия, паспорт. 
- Ну, я не буду их смотреть.

Там прикольнее было. А этот решил прочесть. Все. Он не поместил это в свое пространство. Вот это называется. Не потому что он плохо к книжке относился, плохо к тебе. Он даже фрагмент того, что прочитал, не смог поместить в свое пространство. Потому что даже  слова, эманирующие какой-то дух и огонь надо суметь поместить в пространство. Вы часто не слышите другого или на Синтезе. Вы вроде пишите, здесь все понятно. Потом выходите – теряетесь. Почему? Сейчас идет пространство 21-го присутствия. Вот по чуть, чуть, сейчас вы в него вошли. 40 минут. Молодцы, кстати, быстро вошли. Оно расширилось. (Вздыхает). Закончился Синтез. Или перерыв. Особенно злачный перерыв, где вы там позажигали. Оно схлопнулось. И вот в этом широком пространстве остались все слова 21-го Синтеза. Потому что оно 24-мерное. А в том узком пространстве, которое схлопнулось, вы живете 10-мерностью, это высоко. Посчитайте, какое присутствие. Седьмое. Ментал. Физический мир. Но это же не 24-мерное! И поместить слова 24-мерного… нет, 10-мерное, это не ментал, это  атма, все правильно, и поместить слова 21-го присутствия 24-мерные в 10-мерность? Ужас. Поэтому ощущения от Синтеза, что ты все понимал на Синтезе, ты был счастлив. Все хорошо, много огня. Вышел на улицу. Хлоп! А куда все делось? А зачем я был на Синтезе? Это все делось? И оно в тебе начинает проворачиваться до тех пор, пока твое пространство не расширится до 21-го присутствия. Эти слова начинают активировать тебя, поэтому и нужно ведение чисто физическое. Ты как бы получаешь печать свободы пространства 21-го присутствия. Но живешь потом тем, которым ты готов. 
И вот внутреннее пытается расшириться во внешнее. Расширить границы твоей пространственности и освобожденности. Взаимодействиями в Изначальном Доме. Для этого мы здесь практики, группы пытаемся делать. Взаимодействием в Доме проявления. Если есть ведущий, который спокойно в этом пространстве живет, ты начинаешь к нему тянуться. Если таковых нет и вы все в первый раз проходите, даже второй раз, но пространство не расширили, люди чувствуют, что им не хватает придыхании и начинают бежать к человеку, который может дать им почувствовать опять это пространство. Такое, ощущение свободы. Если ты подошел к человеку или опять на 21-й Синтез, где: «А-а-х…» И сидишь на Синтезе второй раз, балдишь. Все слова расшифровываются старого Синтеза, входят в новые, опять пространство. А бывают ведущие Синтеза, которые не всегда обеспечивают широту пространства, которую лично тебе надо. И ты приходишь на Синтез и чувствуешь, что не получаешь удовольствие. Нет, все правильно говорят, огонь шикарный, все хорошо, практики отлично – осадок остался.  Особенно, если ты второй раз проходишь. Пространство не расширилось. Ощущение осадка, если не расширилось пространство, от того ведущего Синтеза, который ты воспринимаешь. И осадок не остался, если и огня валом, и практик валом, и пространство куда-то ушло, и ты еще три дня из этого ушедшего, выйти не можешь. Ты три дня в полете, свободном. Опьянение пространством, свободой, как опьянение огнем, очень часто не огнем бывает, а пространством.

Когда на Синтезе ты получил такую ширину пространства, что неделю ходишь, оно не твоё, но ты в этой печати живешь. Балдеешь! Потом оно чуть, чуть сошлось, и ты пристраиваешься. Если он стало твоим, ты говоришь: «Какой хороший Синтез!» А если через две недели оно схлопнулось, говоришь: «Ну, как было хорошо, ну ладно…. Ждем следующего». И так до тех пор, пока ширина не будет. Вот так Мать Метагалактики нас учит через пространство. И вот мы должны ловить вот эти внешние знаки, гармонию огня и материи, духа и материи собой из окружающего. 
Ну, допустим, человек вместе с вами занимался Синтезом, отошел, усваивал огонь, вдруг позвонил. Речь ни о чем. Даже потом осадок: «Зачем позвонил». Он уже усвоил. Он или начал поиск, или уже ищет новое пространство. И понимает, что ничего другого, из других систем такой широты мноприсутственной, да еще и Метагалактической, ему не даст. Он позвонил, чтобы прикоснуться хотя бы к твоей широте пространства. Потому что ты, продолжая заниматься, расширяешься, в хорошем смысле слова. Он – нет. А он сужается. Особенно если он не применяет огонь, а взял и вот, огнеобразы стоят. И его пространство фактически сужается до уровня огнеобразов. В итоге, он теряет даже внутреннюю  свободу, потому что оно помещается здесь. А внутренняя свобода, когда пространство помещается всем телом. И ты легко живешь. Увидели? Мать Метагалактики. 
Или не этот человек там, тебе позвонил, кто был… У нас есть человек, который пришел заново в Синтез. Сейчас на Сиаматику ходит, в одном из городов, ко мне, который у меня занимался в конце 90-х годов. Был из самых первых групп, которые года три четыре восходили, и у него не сложилось, именно когда мы перешли на многопристуственность. Взорвался – отошел. То есть, мы подходили к Синтезу, пошли по присутствиям Метагалактики… не выдержал многоприсутственность. Десять лет. Вот четко, десять лет. Он это усваивал. У нас в этом городе уже серьезная группа, серьезный Дом ФА аж. Он нигде был. Вдруг прибегает: «Я так счастлив, что вы здесь оказались». Я говорю: «Ага, этот Дом здесь уже лет семь. В принципе, ты мог быть у его истоков, чуть ли не основателем. Но ты отошел». 
- Ой, все равно хорошо, что я вас нашел. 

Дама в возрасте, там. В солидном возрасте. Но вот, работает. Такая, внутренняя работа. Она испытала за эти десять лет все остальные школы. На той территории, где она живет. Говорит: «Господи, как хорошо, что я вас опять нашла». Я говорю: «Молодец, это Владыка тебя привел. Все испытала?»

-Да.

Человек умный, серьезный. Я говорю: «Ну ты поняла, что произошло?» Она говорит: «Да». 

- Расти. 

Вот ощущение пространства ее подвело. Она не почувствовала нигде широты. Хотя 90-е годы, какая там широта. Мы планы в присутствия переводили, планетарные. Считали это шикарной работой. Она сейчас счастлива, на Сиаматику ходит. Вернулись. И вот так люди постепенно возвращаются. И это знак, для меня допустим, что та территория, куда я езжу сейчас читать Сиаматику, выросла. Потому что не только собрались новенькие, или те, кто прошел Единый круг, и надо продолжать, а пришли старенькие, которые когда-то начинали подготовку, потом бросили. Потом пришли на Единый круг. Не выдержали, бросили. А теперь восстанавливаются. Они усвоили. Усвоили своим пространством. 
Ну а теперь, вспоминаем старые интересные слова. Пространство любви. Есть такое хорошее словосочетание у людей. Отсюда вопрос: «А у вас какое?» Планетарное. Метагалактическое. Растите Универсумное, как физику Универсума. Я не могу сказать Универсумное, Сиаматики нет, да? И сколько присутственное? Ну допустим, мне один чело сказал: «Я попал на десятый Глобус». Там вот негативы, качества, пошел отрабатывать. Значит пространство любви у него десяти присутственное, Планетарное. Ну, или девяти присутственное. Поэтому попал на десятый Глобус, а девять нижестоящих уже его поместить не смогли. Даже если качества очень (неразборчиво). Он не может ниже опуститься. Ну и отрабатывает методами более высоких Глобусов. Я по-украински сказал, ну, негативные, противные такие. Это не совсем украинский, это (неразборчиво) я согласен. Увидели? Вы сейчас не можете попасть в Глобусы. Вы на Сиаматике. Но вы сейчас расширяете пространственность до 21-го присутствия, минимум. Это закон свободы огня 21-го Синтеза. Не надо мучиться этим. Это правильно. И не надо думать, что  у вас шире. Это неправильно. Потому что если нет огня, более высокая мерность не наступит. Она притягивается к огню, который находится в Хум. Вчера мы это изучали. Вопрос: « Сколько из 20-ти пространств вы уже освоили?» Сами себе ответьте. Ну и теперь ответьте: «Это пространство одного присутствия?» Ну допустим, я усвоил 16. Мне пришел ответ. У меня пространство 16-го присутствия или синтеза 16-ти присутствий? Это разные пространства. Мы вчера по мерностям проходили, помните? Синтез 16-ти – это синтез всех мерностей. А одного 16-го. Это ты можешь еще и впасть в нижестоящее, как только сузится твое 16-е. То есть, если пространство синтез 16-ти, ты уже ниже не упадешь, некуда, это все твое. А вот если у тебя чисто 16-е, это значит Дом ФА Отца в этот момент у тебя самый широкий, ты вошел в новое, но вот это новое, в которое ты взошел на 16-м, ты еще не выровнял по всем нижестоящим частям. 
И надо вот, новое взял – нижестоящие части вот также поставить. Так, визуально не все видят. И на физике. Это один. Здесь на 16-м Дом ФА, ты взял новое пространство. Это границы нового пространства. Неважно, какие они. Если ты чисто 16-го присутствия, то есть, вот это пространство, тогда тебе нужно вот эту широту вот этого пространства, расширить Образ Отца, понятно, да? Ну, и все остальные части. А если у тебя все пространства, то есть, синтез 16-ти пространств, тогда у тебя получается прямоугольничек. Тебе не надо уже опускать, ты его заполняешь новым состоянием широты пространства. Два варианта. Если у тебя вот эта широта пространства, 16-ти присутственная, тогда у тебя наступает, неважно, как нарисовано, это все правильно, физический мир. Широты пространства, и он немного искривлен, тонкий мир, он меньше чем огненный, ты больше берешь огнем, да? Плазменный мир, как нарисовал, так и будет, и огненный мир. То есть, из единого широкого пространства ты растешь еще мировыми четверичными выражениями. 
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То есть, всё это пространство может поместиться физически. Я не шучу. Всё это 16-ричное тонко, всё это огненно, вернее плазменно, и всё это огненно. И только после этого оно станет устойчиво твоим, то есть, проверка любой пространственности идёт по 4-м мирам.

Вы скажите, ну, физическое пространство 4-х присутственное, причём здесь 16 присутствий. А вот это и есть финт - все 16 присутствий в физику не помещаются, но объём пространства, которым вы овладели, объём - математическое понятие, ну, геометрическое, сфера, как объём пространственности, оно  компактифицируется и, входя в физический мир, заставляет тебя расшириться физически, освободиться, и ты уже охватываешь там область, Казахстан, Евразию, Планету. Увидели? За счёт вертикального вначале, потом компактифицируется, идёт горизонтально. Идёт такой, верикально-горизонтальный рост. Вначале вырастаешь многоприсутственно вертикально, берёшь объём всех 16, допустим, компактифицируешь объём, потом расширяешь это физическим миром в более широкие границы ощущения. Потом тонким миром, где эти ощущения переходят в некие состояния тонкости, но во всей широте пространства. Потом плазменным, где вот эта широта начинает двигаться в тебе, и ты можешь двигаться в ней. Грубо говоря, ты можешь двигаться по всей планете. А потом вообще в огненном - где ты свободен этим пространством. Состояние свободы возникает, лёгкость, освобождение. И вот этот процесс, вначале узкого охвата пространства, а потом более широкого и отработка мирами, 4-мя обязательно, сколько б присутствий у вас не было. У всех  идёт? Ну, допустим,  отработка мирами. Вы взяли сейчас 4 пространства. Взяли? Взяли. 4-х присутствий. У вас родилось 4-х пространственное пространство из 4-х присутствий. Все равно после этого идёт отработка 4-мя мирами. И физический мир отрабатывает за физику, тонкий за эфир, плазменный за астрал, огненный за ментал. И вы ощущаете, что ментал это огонь, огненная мысль, хотя пространство у вас 4-присутственное. 

Вы расширились с физического пространства, это у новеньких очень часто бывает, на эфирное, и чувствуете кайф от свободы ощущений эфирно-физических. Пол-физики за физический мир,  пол-физики за тонкий мир, пол-эфира за плазменный, пол-эфира…, понятно. Если вы расширили чистую физику, не ушли за пределы физического присутствия, но почувствовали широту физическую, идёт четверть физики по 4-м мирам, то есть, 4-рица проверяет тебя в любом. Четверть это по количеству присутственностей в тех частях, в которых ты физически наработал. Физика, кстати это неплохо, а наоборот, хорошо.  Допустим, у меня отпущены все Фа 16-рицы, у меня растёт Фа 32-ричность физически исполненая. Значит все объёмы пространственности, сколько бы я не имел, то есть, это фактически вся Метагалактика ФА плюс 10 присутствий Универсума у меня компактифицируется  физически. И я должен суметь границы вот этой физичности выразить 10-ти присутственно универсумно, потому что ФА 32-ца по присутствиям не живёт, а выражает физически. И как только Универсум вырос, мы, как ведущие Дома ФА-Отца Метагалактики и команда тех, кто отпустил или освободил у Отца свои 16-рицы, начинают Владыками напрягаться, и мы напрягаемся все вместе, чтобы расширить своё ФА 32-ричное физическое выражение на 10-ти присутственность, 5-ти присутственность, 6-ти, но универсумную. Вырастить физику Универсума, которая выражает все, ну должна выразить 128, сейчас пока 10 присутствий. Это много. 10 присутствий – это 10 Метагалактик. А каждая Метагалактика несёт синтез 64-х присутствий внутри себя. Соответственно, каждое присутствие Универсума имеет компакт объёма 64-х присутствий. Ну, это такая крайне сложная работа, которую сейчас строит Мать Метагалактики в Доме ФА Отца-Метагалактики. Это - что такое перспективы восхождения. 
Я однажды присутствовал, когда один наш чело, сейчас она – соведущая, получила печать Универсума. Ну, не всего Универсума, как тогда она считала, а вошла в Физику, просто, вошла в Физику. Ну, как в 1-ый раз дверь открылась и вошла. Это называется печать, то есть, она не сложила своё пространство, получила печать. И вот когда выходишь из Метагалактики в Универсум и проживаешь физику Универсума физически, такое дыхание: «Аааааааа. Широта. Ооооооо». Это был ещё семинар летний, ещё была масса огня. И человек весь этот огонь реализовал на выход в физику Универсума. Ну, надо было только подтолкнуть, чуть-чуть, пара слов. 

Сделать так. Человек вошёл. Потом человек говорит: «А можно я побегу?» Я говорю, ну… а мы принципе, мы стоим разговариваем: «Беги…». Стоят люди. Вдруг от меня стартует человек. Ну человек, вообщем-то, я никогда не видел, чтобы он бегал. Ну тот старт, что он сделал… Люди рядом. Человек пытался бегом тела задержать физичность Универсума, до меня потом дошло, вот чтобы сохранить эту физику, которая вдруг сложилась. И вдруг она поняла, как войти вот, включилась, но она была готова войти. Побежала, чтобы сохранить. Умное решение. Называется, психодинамика, то есть, психодинамикой легче сохранить пространственность, которую  ты получил, как только ты в неё вошёл. Подсказка. Вот у того человека. Он научил меня этому. Если ты входишь в новое пространство, ну так подсказка, сам входишь. Обязательно физически, что-то исполни. Я даже так скажу, чем круче исполнение и сложнее для тебя, тем быстрее это тобою усвоится. Для того человека, видно, бег было был самое крутое. Обычно он ходил спокойно, и он побежал. Побежал очень быстро, на максимуме. Не знаю, там, что у него сработало. Мы потом уже, через несколько часов, когда пересеклись, спросил: «Ну как?» Он сказал: «Совсем другая свобода». Вот, именно от Матери. 

Ну а там вел Владыка, ведущий её, и просто там нужно было подтолкнуть, подсказать. Никак не мог войти.  Владыка стимулирует, войти не может. Подошли с вопросом, подсказал. Схлопнуло. Человек вошёл. Вошёл человек, я не оговорился. Пространство фиксируется человеком, то есть, эта проверка всех твоих накоплений чело и ведущих. Кто меня поправляет: «Чело вошёл». Я могу сказать и ведущий  вошёл. Это был семинар ведущих. Ну здесь вопрос не в ведении. Пространство, в конечном счёте, усваивает человек, потому что оно фиксируется, где? В Доме Отца. Это 8-ая часть, а части у нас у человека. Поэтому ты можешь накопить пространство как чело, как ведущий, ну, в конечном счёте, ты не можешь в него войти только потому, что не допускаешь, вот сейчас будете смеяться, человеческих отношений. И как только подходят, задают ученические вопросы, или там вопрос ведущего. А ты отвечаешь по-человечески или действуешь по-человечески, это переключает человека с чело и ведущего. Он не понимает, что происходит, но он готов это уловить. В этот момент больший объём  пространства, которое он накопил, включается в его, понятно, внутренние накопления. Только по человечески. Это закон. 
Доказательство простое. Профессионал, профессионал и человек -  житель материи, чело и ведущий – житель огня. А пространство – это материя. Огонь - это время. Поэтому, наработав даже во времени, некую выразимость новой пространственности, я должен вступить или в контакт, или выразить это по-человечески. Поэтому, если вы между собой общаетесь, и кто-то кому-то что-то подсказал, иногда хватает одного человеческого слова. Я не могу сказать тёплого или доброго. У меня было состояние, когда я человека послал. Он испытал от этого кайф и вышел из наркотиков. Я его посылал 20 минут трёхэтажно. Так что весь лагерь наркоманов, который у меня вначале думал: «Та, интеллигент какой-то приехал…Какие-то погружения, куда-то там таскает, с кем-то мы боремся…» И один меня достал, и я включился в его поле. Ну, погружение же идет. Он в погружении. А я вместе с ним. И я понял, что надо объяснять на его языке. Ну он привык, чтоб на него кричали. Определённым языком. Ну, я его сленгом.  Все самые  там крутые…, там… бандюки даже были. Я потом прихожу в лагерь, спокойно-спокойно. Вот так сели. (Прячется за стул.) ( Смех в зале) И подумали, что с ними будет, когда они дойдут до сеанса…

Тот потом вообще выскочил. Как они говорят, соскочил с иглы, всё. Он потом делал так: (Стоит, руки в стороны)

-  Виталик, а можно ещё огня? 
Это по его, там одним словом, не очень хорошим, это больше, чем наркотик. Я говорю: Ты должен добиться, чтобы сам это получал от Отца».
- Я на всё согласен. 
Так он перешёл в огонь. Потом, когда тело вычистилось от наркотиков, он начал расширяться, восходить огнём, прошёл все Синтезы. Тогда еще Синтезов не было. Потом уже нашёл, прошёл всё. Взошёл. Где-то зажигает по жизни. То есть, такие не до конца могут верить и идти, потому что накопления остались, много преодолевать надо по качествам. Но он расширился, он почувствовал. Освободили человека. Но первое включение было – трёхэтажка, никогда не забуду. Я столько в жизни не знал, что я ему выразил. А ещё и сложить, да ещё так художественно, да ещё 20 минут, да ещё в крике. Так что он все исполнил в погружении, за все эти 20 минут, сразу всё. И весь лагерь потом по струнке ходил месяц, исполнял всё, что я скажу. Потому что они вдруг поняли, что верить мне можно. На своём языке тоже могу разговаривать. Обычно от меня ничего не слышали. Дошло. На их языке. Включил. 
То есть, каждого в новое пространство включаешь на его языке, в его возможности, и для матери не важен какой язык. У неё всё материнский язык. Главное, чтоб в тебя вошло.  Понятно, некоторые скажут, ты что несёшь, это неадекватность. Для окружающих это было очень не адекватно. Но для тех, кто был в лагере, а я у них там был главный плюс там ещё один человек, который выполнял функции полуохраны. Полуохрана. То есть, если они захотят этих двух размели бы, только так, да? Всё держалось на авторитете. И ты - с ним. Ну, с его демонами там от наркотиков. И вот, если ты мог это объяснить на его языке.  То он говорит на его языке, как это ни парадоксально. И ты от этого не загрязнялся, потому что ты помогал взойти другому и выйти из наркотиков. Его языком. Вот этот парадокс. 
В итоге, язык общения, отношения очень легко включает в новое пространство. Алфавит. И не надо этого бояться. Но надо искать такие фразы, такие подходы, несколько дзеновые, такие взаимодействия, чтобы это сработало. 
В общем, два варианта, легче всего включают: язык и тело. Такое кольцо 7-2. Жизненное кольцо, я его называю. Язык – это когда ты внешне подсказал, и человек включился. На его языке. До него это глубоко вошло, и он взял. Язык разный, у молодёжи один, у детей другой, у разных взрослых, не возрастных, а разных взрослых - язык совсем третий. То есть, здесь не возрастная группа, а вот как сложились накопления.  
Или телом. Вот я сказал, человек побежал. Вот он мне подсказал хорошую вещь. Я до этого знал. Я ж сам по себе хореограф. Но я не до конца придавал значение, что это можно использовать в восприятии огня. И вот когда ты, тут я психодинамически скажу, доведёшь тело до исступления или до какого-то преодоления, до какого-то пика, не важно какого, ты сам видишь, вот как идёшь на грани этого тела. А потом в этом пике фиксируешь, и он должен в этом остаться. Вот через этот пик, когда он остается, он или входит в новое пространство или не может войти. Можно чуть подтолкнуть, он входит в новое пространство, расширил и вместе радуетесь. Обоих, или всю группу. Бывает вся группа входит. Психодинамикой занимаетесь вместе, или словом вошла. И заливает такое счастье. 
Знаете, в чём счастье? Когда части разрозненных пространств слились в освобождённость одного пространства. Ты чувствуешь счастье.  С-частье. Сердечные части.  Сердце расширилось. Я знаю, что это немного грубовато, некоторые скажут, ты объяснил эффект счастья, это противно. Я не объяснил до конца, до конца это не объяснение. Я согласен. Но эффект ощущения счастья начинается с этого. Когда несколько твоих блоков, это закомпактифицированных пространств, которые у тебя там психологически сложились, вскрываются одновременно, только не образуют новый блок, а образуют новый объём в тебе пространства, а то ещё освобождают тебя. И ты счастлив этим, ты чувствуешь себя свободным. То есть, блоки могут быть и маленькими и большими, как ты их ощущаешь. И вот любая освобожденность, которую ты допускаешь себе и с собою, внутренняя и внешняя ведёт к новому пространству, к новому выражению ФА-Любви и глубины Матери Метагалактики. И ФА-Любовь учит вас этому. 
Кто вчера спрашивал, что такое ФА-Любовь. Вот это. Она ведёт к освобождённости пространственности, которая потом компактифицируется объёмом и ты этим живёшь. Надо, есть случай, ты расширил объём. Ну вот как на Синтезе. Ведущий расширяет объём на 21 синтез, и включается огонь 21-го присутствия. На 21-ом присутствии. Сколько бы у вас пространств не было. Понятно. Если у вас 32 синтеза, а 21-ый ещё раз проходите, вам просто плотность огня увеличивают на несколько порядков, с учётом вашего там 32-х присутственного развития. И вы получаете большую плотность огня, и все равно ощущение пространства 24-х мерное, только большой плотности огня у вас сохраняется. Вообразите, что у вас не только пространство расширяется, а одновременно расширяется плотность огня, усиляется. Эффект незабываемый. Это не просто счастье, а мы называем это заливающее счастье, когда счастье заливает нас своим избытком. Когда вместе с расширением пространства входит более широкий огонь, более широкий дух, кстати, более широкий свет. Иногда это целое просветление. И более широкая энергия. Ну и последний эффект, такой. И пойдём в практику. Я увидел, что вы подустали, но надо тему договорить, после практики она не включится уже. Знаете такое, есть эффект состояния. Успел группу взять, состояние, надо доделать всё, что можно отдать по теме. Вот эта тема даётся только на состояние, поэтому вошёл, начал, вы взяли, пошли. Вы б не взяли, была практика - мы закончили. Вы взяли тему. Эта тема лёгкая только на словах. Взять тему, это значит войти в новое пространство. Вы сейчас все почти вошли в него, вопрос, как вы это ощущаете. (Пауза)

Смотрите, вы включились внутрь, и даже лекция заткнулась. Вы начали оценивать, что вы взяли? А вы думали, я просто так разговариваю, да? Я уже два раза намекал, словами – мы входим в новое пространство. В подсознании это сработало, теперь вышел на сознание. Лекция так… вырубилась. И вы готовы. (Смеется) Шахерезада Ивановна, я готова. Из мультварианта. Да? Увидели. 

Но теперь есть ещё один эффект. Мать Метагалактики, приращивая ФА-любовью, все вот эти пространственные освобождения, всю эту глубину, к чему вас ведёт? Это последнее, чтоб вы окончательно вошли. Зачем нужен объём свободы, счастья и пространства, когда все части сливаются? Понятно, что вмещение более высокого огня. Понятно. Вмещение более высокое, Отца тобою. Понятно. Более высокая отстроенность материи вокруг тебя, когда из этого объёма пространства изльются твой огонь или дух. Тоже понятно. Эмпатия, то есть, такой контакт, чувственный с Планетой, с Метагалактикой. Эмпатия называется. Когда ты сопереживаешь. 
Вот чему вы сопереживаете? Можно сопереживать своей семье, своей квартире, территории Астаны, территории Казахстана, территории Евразии, территории Планеты. Это всё называется, эмпатия. А можно всей Метагалактике. Это не значит, что мучиться там, как взорвались звёзды или нет. А вот те эманации, те вибрации, что она даёт, ты их впитываешь, и, сопереживая им, развёртываешь. Но, Мать Метагалактики даёт ещё один эффект, который... был в голове, но сплыл называется. Подумайте. Мы к нему подошли. Мы синтезируем части,  мы синтезируем присутствия, мы синтезируем пространства объёмом. Переход в более высокое качество огня, проверкой в материи. Это слово называется переход. Я говорил, в практике. Просто вы не увидели. Качество огня должно подтверждаться компактифицированным объёмом твоих возможностей. Это закон Отца. Отец повышает вибрационность, качество и глубину огня только, если твой объём способен его охватить. Высококачественный огонь строится не только концентрацией, а когда он открывается в концентрации, он обязательно строится объёмом. 
То есть, если вы хотите перейти из Метагалактики в Универсум, вначале надо накопить объём, потом получить качественный огонь. Или можно войти в качественный огонь, но потом быть настолько свободным,  чтобы подтвердить тут же объём его выражения. Вот это равновесие Отца и Матери – равновесие ОМ. ОМ вносит вам ма-аленькую точку огня, от Отца, но она должна расшириться в новый объём пространства у Матери. Возникает свобода жизни в равновесии Отца и Матери. И наоборот. Вошли в больший объём пространственности, скомпактифицировали, вы начали притягивать больший огонь Отца к самому себе. 
Ну и последнее. Итак, каждая часть, во (звонок сотового телефона) это дзен. Для кого-то важный. Пора расширяться, да, в какой-то части? Это ответ на ваш вопрос, кто два дня нелинейно мне задаёте так, глазами. Вы в какой-то части объём не можете взять. Подчёркиваю, объём берется и синтезом частей, это вначале, а при повышении развития человека - каждой частью. Есть пространственный объём Сердца, сколько поместится Любви. Есть пространственный объём Тела - сколько поместится Воли. Некоторые терпеть не могут внешнюю волю, потому что воля внутрь не помещается. Надо побегать телом. Есть пространственный объём Разума. Начнёшь много мудрости давать,  такое ощущение, что перемудрил, лапши навешал, задавил. Ты ощущаешь себя идиотом и думаешь, Господи, да… Только, если авторитет есть, ну ладно, значит надо. А так бы давно послал. Это Разум. Он на авторитетах пытается расшириться. Но сам по себе больший объём мудрости не готов взять. И так с каждой частью. Берёте номер огня и номер части. И смотрите, какой объём та или иная часть и какого огня накапливает. И ваше неравномерное развитие заключается в том, что та или иная часть берёт больше огня, другая меньше. И вас тянет туда, где меньше огня. Потому что, там где больше, есть такой закон - эта часть и сама взойдёт. Давай, позанимаемся с теми, которые сами взойти не могут. То есть, имеют меньший объём огня, меньший объём внутренней свободы и закрепощены в чём-то. 
Сколько у вас частей? Ну пускай, 16. 32 мы растём, можно и 21, но 16 возьмём. Какая объёмность свободы  у вас в каждой из 16-ти частей? Объёмность свободы Ума – это пространство, в нём заключённое по выражению огня Сына ФА Отца-Метагалактики. Объёмность Разума – это объёмность огня Мудрости. В скольких пространствах существует Разум? В скольких пространствах существует Тело? Образ Отца. Сознание. Отсюда расширение сознания. О! Вы видите, как Мамка важна? 
Теперь практика. Я вас довёл. Мы сейчас возьмём 16 пространств 16-ти частей внеприсутственно. То есть, мы будем засовывать в часть не одно присутствие, как сейчас. Вот сейчас в ваш Хум засовывается 21-ое присутствие, и вы по чуть – чуть расширяетесь. Это весь огонь Синтеза  этим занимается. Это, так сказать, практика, стандартная для каждого Синтеза. А мы, используя глубину познанного сейчас, засунем в каждую часть, попытаемся, 21 пространство. В синтезе. Ну у нас же 21-ое, и вы…, не,не, вы скажете: «Это ужас!». Нет, но вы ж будете сегодня стяжать 32 части 21-го синтеза. Значит, в каждой части, в той, что вы будете стяжать, будет компактифицированный объём будущего пространства 24-хмерного. Но пока мы это не стяжали, мы можем взять и впаять нашим 20–ти нижестоящим 16-рицам, даже потенциально, пространство 21-мерное, 24-хмерное. Лучше 24-хмерное. Это граница. У нас 21-ое присутствие. Значит, минимально будет 21-омерное. Это какой, ну Сансара, понятно. Такой жизненный ужас, называется.   Хочешь жить, умей вертеться. Не там подвертишься, не так Сансара сработает. И 24-х мерное, это чисто наш вариант 5-ый, да?  Мы постараемся всем 24-мерным. И вот, объём мы скомпактифицируем на каждую 16-рицу 20-ти присутствий. Так. Это мы делаем впервые, поэтому настройтесь. Отпустите всё. Раскрепоститесь. Расширить часть легко, а вот вместить объём и закрепить его, это будет посложнее. Но при этом, чтобы расшириться, надо отпуститься, раскрепоститься. И помните, при более высокой пространственности все ваши блоки, комплексы, закомплексы, и как вы это называете там, они слегка раздавливаются. Допустите, что они раздавятся полностью. Освободитесь. Не, они потом восстановятся, если вы будете желать их. Есть такое состояние, (чих) а я хочу, спасибо точно, быть с этим. Ну, типа мне так легче. Пожалуйста. Но они восстановятся уже в новой пространственности. Значит, их легче потом будет преодолеть окончательно. Практика. Вот сейчас вы настраиваетесь на практику. Пауза. А вы поощущайте, что у вас внутри произошло. Попробуйте ощутить внутреннюю свободу, которая есть сейчас в зале. Потому что настраиваясь внутренне: «А границы есть?» Лекция… У вас границы другие сейчас. У группы. Вы просто поощущайте, даже до практики свои границы. Молодцы. 

Файл 21SiFa – VS – Astana - 3-4(PR) 

Мы возжигаемся всем накопленным огнём, возжигаемся ФА или синтез 16-рицами, 32-рицами и 16-ричным синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими ФА-Владыками Кут Хуми, Фаинь. Возжигаясь их огнём, развёртываемся в зале Дома ФА Дома ФА-Отца Метагалактики 16-ти проявленном, явленно. 

И возжигаясь этим огнём, синтезируемся  с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаясь его огнём, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца 32-х проявленном, явленно. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем

24-хмерный огонь пространства 21-го присутствия в Хум каждого из нас,

24-хмерный огонь пространства 21-го присутствия в Дхамму созидания каждого из нас,

24-хмерный огонь пространства 21-го присутствия в Головерсум каждого из нас,

24-хмерный огонь пространства 21-го присутствия в Сансару каждого из нас,

24-хмерный огонь пространства 21-го присутствия в Монаду каждого из нас,

24-хмерный огонь пространства 21-го присутствия в Дом ФА-Отца каждого из нас.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем:

24-хмерный огонь пространства 21-го присутствия в Столп каждого из нас,

24-хмерный огонь пространства 21-го присутствия в Сознание каждого из нас,

24-хмерный огонь пространства 21-го присутствия в Мощь каждого из нас,

24-хмерный огонь пространства 21-го присутствия в Интеллект каждого из нас,

24-хмерный огонь пространства 21-го присутствия в Высшую Душу каждого из нас,

24-хмерный огонь пространства 21-го присутствия в Ум каждого из нас,

24-хмерный огонь пространства 21-го присутствия в Логоса каждого из нас,

24-хмерный огонь пространства 21-го присутствия в Дом Отца каждого из нас,

24-хмерный огонь пространства 21-го присутствия в Тело каждого из нас,

24-хмерный огонь пространства 21-го присутствия в Разум каждого из нас,

24-хмерный огонь пространства 21-го присутствия в Сердце каждого из нас,

24-хмерный огонь пространства 21-го присутствия в Синтезобраз каждого из нас,

24-хмерный огонь пространства 21-го присутствия в Душу каждого из нас,

24-хмерный огонь пространства 21-го присутствия в Слово Отца каждого из нас,

24-хмерный огонь пространства 21-го присутствия в Образ Отца каждого из нас.

И возжигаясь 21-рицей своих частей, компактифицируя в синтезе 21-го присутствия, мы синтезируемся  с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем компакт объём 24-мерного 21-го присутственного пространства в выражении Метагалактики ФА собою и выражения 10-типроявленности стандартом огня Изначально Вышестоящего Отца в печати 24-тимерного 21-го присутственного пространства каждым из нас и в синтезе нас и насыщаем 24-тимерное 21-го присутственное синтез-пространство Метагалактики ФА 10-типроявленным стандартным огнём в каждое из 21-ой пространство-части, и в синтезе 21-ой части  24-мерным пространством Метагалактики ФА 21-но присутственно в Человеке каждым из нас. 

И возжигаемся стандартом 10-ти проявленного огня 24-хмерным 21-но присутственным синтез-пространством Метагалактики ФА 21–ричного синтез Человека Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаемся его огнём.

И в этом огне синтезируясь с Хум, мы стяжаем Изначально Вышестоящее ФА, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас и ввести  выражение каждого из нас в объём 24-мерного 21-го присутственного компакта пространственности 21-ричности частей каждого из нас и синтеза нас. И возжигаемся компактом  10-ти проявленного огня в этом, развёртываясь им. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 24-мерный 21-но присутственный компакт огня 10-ти проявленного в Доме Отца каждого из нас, расширяя и повышая качество его границ новым пространственным выражением собою. 

И эманируя этот огонь физически из нас, находясь в зале Изначально Вышестоящего Отца, мы развёртываем этот огонь и пространственность каждого из нас в Дом ФА-Отца Метагалактики в целом, в 25-й Дом ФА Астана, во все Изначальные Дома и группы участников данной практики. Мы в зале Отца стоим. И фиксируем в Изначальный Дом каждого физически, находясь в зале Отца, расширяя Изначальный Дом каждого физически на новый объём 24-мерного 21-го присутственного 21-гочастного компакта 10-ти проявленного огня нового объёма пространства в каждом из нас и синтезе нас. И возжигаемся им, развёртывая этот компакт собою.  И возжигаясь этим огнём, мы  синтезируемся  с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем проявленность в нём вновь стяжённого в каждом из нас и синтезе нас сейчас и в постепенном восхождении нашем. И возжигаемся огнём Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами. И в этом огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих ФА-Владык Кут Хуми, Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие. Эманируем огонь собою физически и выходим из практики.

Аминь.

Компьютерный набор:
Ведущая 27-го огня Успанова О.
Ведущая 26-го огня Магзумова Г.

25-й Дом ФА, Астана.

Проверено Соведущая ФАДО 25 ДФА Цой И.
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