Астана, 20-21 февраля 2010

       22 Синтез ФА «Сын Метагалактики», В.Сердюк
21
Астана, 20-21 февраля 2010

       22 Синтез ФА «Сын Метагалактики», В.Сердюк

ПРАКТИКИ 22 СИНТЕЗА ФА
25-го Дома ФА Астана

СОДЕРЖАНИЕ
3Первый день 1 часть


3ПРАКТИКА 1_ /ПЕРВОСТЯЖАНИЕ/ Выход к ФА-Отцу Метагалактики ФА, Единому Отцу, Аллаху и Отцу Небесному. Взращивание веры своей на новое выражение ФА собою


3Пояснения перед практикой


4Практика


5Комментарий после практики


7ПРАКТИКА 2_ /ПЕРВОСТЯЖАНИЕ/ Стяжание новой Веры Новой эпохи и её новых возможностей


7Пояснения перед практикой


7Практика


8Комментарий после практики


9Первый день 2 часть


9ПРАКТИКА 3_ Стяжание 32 ФА 32-х контуров Веры каждого из нас, восполненных Изначально Вышестоящим Отцом


10ПРАКТИКА 4 _ Стяжание силы выражения Веры  в новых условиях. Стяжание ФА-Веры внутреннего огня Веры


11Второй день 1 часть


11ПРАКТИКА 5 _ Стяжание полноты Веры синтезом выражения четырёх отцов. Вхождение в Огонь Единого синтеза


13ПРАКТИКА 6 /ПЕРВОСТЯЖАНИЕ/_ Стяжание новых Планов Жизни у Сына Метагалактики


13Пояснение перед практикой


13Практика


15Комментарий после практики


16Второй день 2 часть


16ПРАКТИКА 7 _ Стяжание выражения огня Изначальной жизни из ядра клеточки Изначально Вышестоящего Отца, стяжание новой жизни, новых планов и задач


17ПРАКТИКА 8 _ Стяжание Ядерного синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание огня ФА-Мудрости, огня ФА-Веры, огня ФА-Света с Сыном Метагалактики


17Комментарий после практики


20ПРАКТИКА 9 _ Преображение полноты жизни огнем Ядерного синтеза. Стяжание Нового огня жизни


22ПРАКТИКА 10 _ Стяжание прямого огня Стандарта 22-го Синтеза ФА, стяжание Книги 21-го Синтеза ФА


22Пояснение перед практикой


23Практика


24ПРАКТИКА 11 _ /ИТОГОВАЯ ПРАКТИКА/ Стяжание Стандарта огня 22-го Синтеза ФА, огнефа 22-го Синтеза ФА, 22-ричную Синтез-32-рицу, 22-ричную проявленность Изначально Вышестоящего Отца.




Сын Метагалактики
Первый день 1 часть

ПРАКТИКА 1_ /ПЕРВОСТЯЖАНИЕ/ Выход к ФА-Отцу Метагалактики ФА, Единому Отцу, Аллаху и Отцу Небесному. Взращивание веры своей на новое выражение ФА собою
Пояснения перед практикой

Часть 1-3, время: 28-32 

Вера, она не отвергает предыдущей. Если она отвергает, это ‑ не Вера, это –  насилие, ну, фанатизм, девочка Шиза, и всё, чё угодно. Но, опираясь на крупицы предыдущих Вер, Истин, которые там рассыпаны, она вводит в более высокое выражение Веры, ибо в предыдущих Верах показан этот путь, подсказан, ну, не всей книжкой, иначе он бы стал массовым, тогда неинтересно, а только отдельными фрагментами. Угу? Увидели. 

Вот, теперь практика. Ведь, чтобы войти в новую Веру надо сдать экзамен на выражение предыдущей, но не за весь текст, а за ту крупицу, которую ты нашёл. Нашёл крупицу, истину, правильно вскрыл её, часть истины тебе поддалась через крупицу, и потом ты вмещаешь всё остальное собою. Не нашёл крупицу, не взял часть истины, вся остальная истина в тебя не войдёт. 
Истина у нас у кого? Раньше была у ФА-Сына, теперь у ФА-Аватара. ФА-Аватар каким огнём занимается? Изначальным Синтезом. Вы где находитесь? На Синтезе ФА, 22-м. 
И вот, вы сейчас выразили Веру собою, когда вас накрыло огнём, прожили. Не прожили, но взяли, даже если вы сомневались, вы взяли, я вам доказал, что вы не могли не взять. Вы можете не ощутить это, даже, если вы дёрнулись, и не вошли в проживание. Ну, пути Господни неисповедимы, ваши накопления тоже. 

А вот, сейчас, в практике мы, то же самое, исполним сознательно, когда мы станем в огонь. Я не скажу, куда мы пойдём. Сейчас будет несколько проверок. И, если вы их пройдёте, вы ещё раз проживёте, как вас накроет. Это кто второй раз проживёт, а те, кто дёрнулся, можете прожить первый раз. Главное, чтоб вы проверки все прошли в этой практике. 

Поэтому сейчас две вещи подсказываю, то, что я имею подсказать, как чело челу, именно вот в этом варианте, не как ведущий. 
Сейчас вообще не думайте, как это? Вообще не думайте, где это? Насколько вы способны этим. Забудьте вообще о себе хорошем, что вы там знали, что вы имели. Ну, просто вспомните, что вы воплощаетесь сюда не один раз. А значит, разный вид опыта у вас мог быть из прошлых воплощений. Если вы в это не верите, ну, и … с вами называется. 

У вас есть накопления, которые вам не подвластны в этой жизни, так выразитесь. Какая мне разница, как вы это назовёте. 
Вот, сейчас вы себя должны отпустить. И идти вместе с ведущим, не за, а вместе. Мы ‑ ставим, вы – делаете. Мы ‑ ставим, вы – делаете . Мы ‑ ставим, вы – делаете . В какой-то момент каждого из вас будет накрывать. Не по итогам всю группу, а в тот момент, когда вы сможете сделать. Ещё раз: мы ‑ ставим, вы – делаете. Когда у вас вдруг сделается, а практика продолжается, мы ещё что-то там ставим, вы начинаете становиться вместе с тем, что вас накрыло. Угу? Ну, те есть продолжаете опыт, расширяете, не выходите из него, углубляете его. Если непонятно, ну, и не надо, отпускайте себя и свои возможности и не бойтесь их.
Практика

Мы возжигаемся всем накопленным огнём, возжигаемся ФА или Синтез-16-рицами, 32-рицами и 16-ричным синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими ФА-Владыками Кут Хуми, Фаинь, возжигаясь их огнём, развертываемся в зале Дома ФА Дома ФА-Отца Метагалактики 16‑проявленном явленно. Развертываемся в форме чела Сиаматического круга подготовки 22‑го выражения. 

И, возжигаясь этим огнём, мы выходим из зала Изначально Вышестоящих ФА-Владык Кут Хуми, Фаинь и переносимся в восьмое Проявление синтез-присутственностей восьмых в зал Отца Небесного, как вершину Тонкого мира. 
И развертываемся пред ним, выражая восьми ричный синтез-присутствий Метагалактики ФА собою и, развертываясь 8-проявленным огнём внутри нас восхождениями Синтеза ФА. 

И сливаемся с Отцом Небесным всем Сердцем, возжигаясь им, всем Разумом, возжигаясь им, всем Телом, возжигаясь им, и всем Домом Отца, возжигаясь им, своими, выражая огонь Отца Небесного всем Синтезобразом своим, возжигаясь им, всей Душою своею, возжигаясь ею, всем Словом Отца своим, возжигаясь им, и всем Образом Отца своим, горя им, воспламеняясь им в синтезе 8-ричного выражения Отца Небесного Тонким миром Метагалактики ФА 8-присутственным 8-проявленно собою. 

И, возжигаясь этим огнём, мы погружаемся в огонь Отца Небесного собою, развертывая аматичность каждого из нас всем выражением огня 8-частного единой реальностью огня, средой огня Отца Небесного вокруг нас. 

И в синтезе среды огня собою мы входим в огонь Плазменного мира 12‑присутственно, 12-проявленно в выражении 12-проявленного огня собою цельностью своею и в огне Плазменного мира предстаём пред Аллахом в зале его, развертывая огонь собою. 
И, входя в огонь Аллаха Плазменным миром своим, огненною средою своею, мы возжигаемся огнём Вседержителя в нём, синтезируясь с ним, и развёртывая его собою. 

И, выражая огонь Вседержителя собою, мы развёртываем огонь Интеллекта в каждом из нас, возжигаясь Дхаммическим огнём, и, выражая огонь праведностью своею всей силой возможностей своих. 
И, эманируя огонь Вседержителя собою, выражая Вседержащий огонь каждым из нас и в синтезе нас, мы синтезируемся с Отцом Единым, развертываясь в Зале Единого 16‑проявленно в синтез-выражении шестнадцати присутствий собою и развёртываем в синтезе 16-ти частей своих Прямой единый огонь Человека синтез-16-ричного, Метагалактикой ФА выраженного. 

И возжигаемся единым прямым человеческим выражением собою, развёртывая своё всеединство Единым Отцом: «Я и Отец мой Едины». 
И, возжигаясь Всеединым огнём, мы всеединством огня нашего в синтезе всех нас между собою, выражая огонь нами всеединством нас, развёртываемся в зале ФА-Отца Метагалактики Метагалактики ФА, выражая Метагалактику собою в эмпатии огнём ею. 

И в синтезе всеединства Отцов мы выражаем ФА огня Метагалактики ФА собою всеединым выражением своим. 
И, возжигаясь внутренним огнём Всеединства ФА собою, в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его огнём, развертываясь в зале его 32-проявленном явленно. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, растворяемся в Прямом огне ФА Изначально Вышестоящим Отцом выраженного. И, растворяясь в огне Изначально Вышестоящего Отца, мы развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом фиксировано в зале. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ФА нового выражения своего, преображаясь этим ФА и взращивая Веру свою на новое выражение ФА собою. 

И в этом огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих ФА-Владык Кут Хуми, Фаинь, ФА-Отца Метагалактики ФА, Единого Отца, Аллаха и Отца Небесного собою. 
Возвращаемся в физическое присутствие и эманируем, фиксируя новый огонь и новую Веру собою.

И, эманируя всё стяжённое и возожжённое в Дом ФА-Отца Метагалактики, в 25-й Дом ФА Астана, во все Изначальные Дома и группы участников данной практики, и Изначальные Дома каждого и выходим из практики. 

Аминь.

Комментарий после практики

часть 1-5 
Ну, вот, мы как бы проверили, или прожили. 
Значит, мы старались максимально поводить вас по разным Отцам, даже, если вы не подозревали, где они существуют, чтобы мы имели пять выходов и пять опытов выражения. 
Естественно, в прошлую эпоху у нас было пять планов. Шестой был Монада, туда не входили обычные человеки. И вершина предыдущего опыта была сатори, ну, или проживание атмы или проживание Я Есмь. Это – 23 там, выше у нас Синтез, да, и глубина. 

Значит, мы … на пятом был Дух, если вы помните, вся полнота Духа. Поэтому с одной стороны, пятью опытами пятью Отцов мы развернули и преобразили всю силу вашего Духа, накопленную в предыдущих эпохах. Только синтез пяти Отцов даёт эту преображённость. Пятая раса.

С другой стороны ваш Разум рос по-разному. Но в новую эпоху Разум – это шесть. В предыдущую эпоху, скорее всего два, это – астрал, тонкий мир. Ну, в лучшем случае четыре – будди, где он сейчас и находится. Но это у учеников, что, в основном, всем остальным не характерно, то есть сейчас не берите оценку к себе. 
Соответственно нам надо было преодолеть четыре или сложить пятёркой новой эпохи так пять присутствий всем Сердцем своим, чтобы наш Разум отпустил Веру и сделал её самостоятельной частью, чтоб Вера у вас из процесса, которым владеет Разум, и соподчинена только Разуму, стала вашей частью свободной и выражаемой вами. 
Для этого надо было преодолеть Разум предыдущей эпохи, он четверичен максимум, то есть четвертый план или второй. Или потому, что в массовой своей второй, но насыщался он буддичностью четвертой, всё. Кстати, там, где Аллах существовал в предыдущей эпохе. 
А в новой эпохе создать огонь опыта пяти присутствий настолько сильно, чтобы Разум, как шестое присутствие, в нём растворился простым законом: шестерка управляет тройкой, то есть чувствами. 
Почему мы говорили о чувстве Веры? Потому что Разум управляет чувствами, растил процесс Веры. Но я вам объяснял о запредельности Веры, о проживании за пределами Веры, то есть за пределами Разума. 

И, когда мы сейчас получили пять опытов пяти Отцов, неважно как вы их сейчас проживали, я сейчас разумно всё объясняю, чтоб вы увидели, как это технологически. 
Я понимаю, что страшно звучит, как это Вера технологически. Вера – не технологически. Но вот, стимулирование её даже по жизни, это ‑ тоже технология. Ну, согласитесь, это некий опыт правильных действий. 
Помните, правильные действия ведут к правильной идее, если вы знаете. Вот, это я рассказываю, что такое правильные действия. 
И вот, когда пять сложились вместе, то центровку пятёрка имеет где? На троечке. А когда пять огней разных Отцов сконцентрировались на троечке вашего чувства, или там, проживания и всё остальное, Разум отпускает Веру. Почему? Она становится выше его способностей. Ведь Разум не способен познать Отцов. Он способен их только выразить или прикоснуться к ним. Но он привык прикасаться только к одному. Он – Раз-Ум, единица Универсальной материи. Разум – это единица, выражающая только одного Отца. И поэтому в пятой расе каждая религия приписывала верующих только к себе. 
ПРАКТИКА 2_ /ПЕРВОСТЯЖАНИЕ/ Стяжание новой Веры Новой эпохи и её новых возможностей

Пояснения перед практикой

Настраиваемся. А теперь возожгитесь вот тем состоянием, ну или выраженного огня,  или выраженной силы, или выраженных возможностей, которые есть у вас после последней практики. Любых выражений. 
Вы ходили к Отцу, вы проживали запредельность вашей Веры. Вы стяжали новую широту вашей Веры, новую глубину. Неважно, как вы это понимаете. Сейчас мне не нужно ваше понимание или знание. Не нужно воспоминание. Нужно согласие и возможности, помните, для воспламенения новой Веры.  
Все возможности, более, менее мы сейчас обсудили. Так, более, менее. Все нельзя обсудить. Некое согласие последней практикой через расширенность Веры, вы имеете. Вот сейчас согласитесь на новую Веру Новой эпохи и получите ее возможности собою, настрой.

Практика

И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими ФА-Владыками Кут Хуми, Фаинь, возжигаемся их огнем, развертываемся в зале Изначально Вышестоящем, Дома ФА Дома ФА-Отца Метагалактики 16-проявленном, явленно в форме Чело 22-го Синтеза ФА.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего ФА-Владыки Кут Хуми, стяжаем и возжигаемся огнем 22-го Синтеза ФА, его прямого выражения каждым из нас.

В этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаемся его огнем, развертываясь в зале Изначально Вышестоящего Отца 32-проявленном явленно. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Изначально вышестоящим ФА, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на новое выражение Веры каждого из нас с оформлением ее как части Новой эпохи состава Человека Универсума в выражении Изначально Вышестоящего Человека каждым из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Веру выражения Изначально Вышестоящего Отца собою, развертывая потенциально 22-ю часть каждым из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем широту, глубину, высоту и новые возможности Верой, каждого из нас Универсумом и Изначально Вышестоящими проявлениями собою. И возжигаемся ее выражениями в нас и нами. 

И, развертывая максимальные возможности Веры в каждом из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем огонь Веры нашей. 
Возжигаясь им, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить огнем Веры каждого из нас на стяженный огонь Веры нами, и этим огнем выразить наши реализации возможностей и полномочия, иерархическую глубину Верой, созидающей правильное управление властью собою. 
Возжигаясь им, и развертывая Иерархичность синтеза Веры каждого из нас, в этом потенциале Веры, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем контуры 32-х частей человека Универсума в каждом из нас в выражении контуров 32-х частей  Изначально Вышестоящего человека 32-мя проявлениями каждым из нас.

И, возжигаясь ими в синтезе контуров, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем ФА-заряд заряженности Контуров Верой синтеза Изначально Вышестоящего человека собою, и вспыхивая 32-ричным ФА-зарядом Веры в каждом из нас. 
И, возжигаясь синтезом Контуров частей Изначально Вышестоящего Человека всей ФА-заряженностью каждого из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем ФА Верой нашей и, выражая этот огонь собою.

Развертывая весь синтез Веры в каждом из нас, всеми Контурами её, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих ФА-Владык Кут Хуми, Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие, развертываясь всей Верой своею.  
Эманируем все стяженное, возожженное в Дом ФА-Отца Метагалактики, в 25-й Дом ФА Астана, во все Изначальные Дома и группы участников данной практики, и Изначальный Дом каждого. И выходим из практики. Аминь.

Комментарий после практики

Вот та сила Веры, которую вы смогли выразить собою за эти часы семинара, тот огонь Веры, которым мы смогли возжечься  в процессе этой практики, и создало силу контура ваших частей. Из контура частей состоит та часть Веры, которую мы называем как частью, а дальше я объясню, почему так она состоит. Хотя сама по себе Вера выше контура этих частей. Поэтому заряженность вот этих контуров, их огненность и такая выразимость вот этим ФА-зарядом зависела от глубины того, что вы выразили собою. Мы постарались дать вам максимальную глубину на сегодняшний день в Доме ФА-Отца Метагалактики. А там как у кого сработало. Но это в любом случае выше вашего подобия. Выше того, что вы вообще могли выразить. 

Первый день 2 часть

ПРАКТИКА 3_ Стяжание 32 ФА 32-х контуров Веры каждого из нас, восполненных Изначально Вышестоящим Отцом 
Мы возжигаемся всем накопленным огнём, возжигаемся ФА или Синтез-16-рицами, 32-рицами и 16–ричным синтезом ИзВсОтца в каждом из нас. 
Возжигаемся всем возожженным духом каждого из нас, разгораемся всем огнем из каждого нас, возжигаясь им, развертываем всю Веру каждого из нас во всей мощи ФА-заряда Контуров синтеза Веры нашей. И ФА-заряд Контуров определяет силу Веры нашей, возжигаемся силой Веры в нас. 

В этом огне мы синтезируем с ИзВс Владыками Кут Хуми, Фаинь, возжигаясь их огнем, развертываемся в зале Дома ИзВсОтца 16‑проявленном на 1048544 вс.Синт.прис, эманируя огонь собою. 
Мы возжигаемся всем синтезом огня и духа Дома ИзВсОтца, накопленным всеми нами, восходящими в нем в огне Отца ФАОМг ИзВс Владыки Кут Хуми, ведущего Синтезы ФА. 
Возжигаясь огнем и духом лучших накоплений Дома ИзВсО, в синтезе нас и в выражениии его нами всеми сотрудниками его, мы синтезируемся с ИзВсОтцом, возжигаемся его огнем, развертываемся в зале ИзВсОтца 32-проявленном явленно. 
И, синтезируясь с ИзВсОтцом, синтезируемся нашими 32‑ричными Контурами Веры с Контурами Веры ИзВсОтца в 32‑ричной выразимости их. 
И, синтезируясь с Контурами Веры Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем восполненность каждой из 32-х Контуров частей Изначально Вышестоящего Человека каждым из нас возможностями ИзВсОтца на 90% и 10% ‑ по мощи синтеза всех накоплений огня и Духа ИзВсВладык, ведущих нас, и нашей группы 32 ДФА и в синтезе нас, усиляя способности веры нашей группы. 
И восполняемся возможностями выражения 32-рицы ИзВс Контуров ИзВс выражения, синтезом Человека Универсума Изначально Вышестоящего Человека нами и каждым из нас. 
И, вмещая восполненность ИзВсОтцом в новой выраженности огня и Духа ИзДома ИзВсОтца собою, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 32 ФА 32-х контуров Веры каждого из нас, восполненных Изначально Вышестоящим Отцом.

И, возжигаясь 32-рицей ФА, преображаем восполненностью в каждый Контур свой.

И в синтезе их синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем ФА восполненной 32-рицы Контуров всей Веры нашей. И возжигаемся её огнём, развёртывая всю полноту Веры собою и выражая её из нас. 
И возжигаясь её огнем, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих ФА-Владык Кут Хуми, Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие, возжигаемся всей полнотой Веры своей, вдохновляясь её огнем.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Дом ФА-Отца Метагалактики, в 25-й Дом ФА Астана, во все Изначальные Дома и группы участников данной практики, и Изначальный Дом каждого.

И выходим из практики. Аминь.

ПРАКТИКА 4 _ Стяжание силы выражения Веры  в новых условиях. Стяжание ФА-Веры внутреннего огня Веры
Мы возжигаемся всем накопленным огнем, возжигаемся ФА или Синтез-16-рицами,32-рицами и 16-ричным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими ФА-Владыками Кут Хуми, Фаинь, возжигаясь их огнем, развертываемся в зале Дома ФА Дома ФА-Отца Метагалактики 16‑проявленном явленно. И, развертываясь в форме ведущих или чела, мы возжигаемся огнем Дома ФА Дома ФА-Отца Метагалактики новой силой Веры своей.
В этом огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего ФА-Владыки Кут Хуми, стяжаем и возжигаемся огнем Отца ФА-Отца Метагалактики.

И возжигаясь этим огнем, синтезируемся с Изначально Вышестоящим ФА-Владыкой Кут Хуми и стяжаем огонь и условия выражения новой Веры своей собою. 
И возжигаясь новыми условиями Веры и её выражением каждым из нас, эманируя эти условия собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся огнем Изначально Вышестоящего Отца и развертываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца 32-проявленном явленно.

И развертываясь пред Отцом, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем силу выражения Веры собою, в новых условиях своих. И возжигаемся силой Веры Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, в выражении силой Веры Изначально Вышестоящего Отца нами, в синтезе Контуров наших. 
И эманируя силу Веры собою мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с ФА Изначально Вышестоящего Отца.

И, синтезируясь с ФА, стяжаем ФА-Веру внутреннего огня Веры каждого из нас. 
И возжигаясь ФА-Верой, внутренним огнем в нас и нами, возжигаясь ею, развертываемся в зале пред Отцом, возжигая внутренний огонь ФА-Веры в синтезе всех восполненностей всех Контуров каждого из нас, в каждом из нас и синтезе нас. И возжигаемся ФА-Верой нашей. 
И возжигаясь ФА-Верой своей, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих ФА-Владык Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие, развертывая огонь и условия Веры своей, возжигаемся ФА-Верой огня Изначально Вышестоящего Отца собою.

И эманируем все стяженное, возожженное в Дом ФА-Отца Метагалактики, в 25-й Дом ФА, во все Изначальные Дома и группы участников данной практики, и Изначальный Дом каждого. 

И выходим из практики. Аминь.   

Второй день 1 часть

ПРАКТИКА 5 _ Стяжание полноты Веры синтезом выражения четырех Отцов. Вхождение в огонь Ядерного синтеза. 
Мы возжигаемся всем накопленным огнем, возжигаемся ФА- или Синтез-16-рицами, 32-рицами и 16-ричным синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. открываемся всем Совершенным Сердцем своим, развертывая Веру свою сердечностью и открытостью Сердца каждого из нас.  

В этом огне синтезируемся с Изначально Вышестоящими ФА-Владыками Кут Хуми, Фаинь. Возжигаясь их огнем, развертываемся в Зале Дома ФА Дома ФА-Отца Метагалактики всей открытостью нашей, развертываясь в форме чело Сиаматического круга подготовки.

В этом огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его огнем, развертываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца 32-проявленном явленно. 

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим ФА, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на всю полноту Веры нашей и выражения нового физического Метагалактического мира 4‑присутственно каждым из нас концентрированным синтезом выражения четырех Отцов нами и выражением синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 

В этом огне синтезируемся с Сыном Метагалактики, возжигаемся его огнем, синтезируемся с его Хум, стяжаем и возжигаемся огнем ФА-Веры. 

И возжигаясь огнем ФА-Веры в синтезе с Сыном Метагалактики, переходим в зал Ядерного синтеза. Развертываясь в зале, становимся в огонь Ядерного синтеза всей Верой нашей. Погружаемся в огонь, возжигаясь им, и развертывая огонь Ядерного синтеза всей Верой своею, в выражении огня ФА преображением физичности мира каждого из нас и синтеза нас собою. 

И растворяем огнем Ядерного синтеза все наши старые связи, условности, блоки, закомплексованности, любые иные внешние или закрыто внутренние состояния, мешающие восприятию новой физичности мира каждым из нас.

И в этом огне насыщаемся огнем Ядерного синтеза, одновременно восполняясь некоторым опытом между нами. Этот опыт вскрывают Владыки, распределяют Владыки. Нам ничего не надо делать, только открываться. Опытом физической мировой жизни и опытом ведения огня или синтеза для выражения физического мира собою. Берем всем Сердцем, только Сердце насыщается.  

И возжигаясь огнем Ядерного синтеза, мы просим огонь Ядерного синтеза перестроить и преобразить каждого из нас на выражение Метагалактического физического мира 4-присутственно каждым из нас концентрированным выражением огня четверицы Отцов - ФА-Отца Метагалактики ФА, Единого Отца, Аллаха и Отца Небесного собою. 

И в прямом выражении Отцов на каждого из нас берем выражение физичности физического Метагалактического мира прямым выражением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и через четверицу Отцов, синтезом каждого из нас физическим миром своим и в целом. 
И возжигаемся огнем Ядерного синтеза на физический Метагалактический мир, развертывая физическим Метагалактическим миром огонь ментальности, огонь астральности, огонь эфирности и огонь физичности, в синтезе их каждым из нас. 

И, восполняясь физическим Метагалактическим миром, огнем Ядерного синтеза и насыщаясь Ядерным синтезом каждым из нас, мы развертываем всю Веру свою огнем Ядерного синтеза в нас. 
Выходим из огня Ядерного синтеза, становимся пред Сыном Метагалактики.

И, синтезируясь с Сыном Метагалактики, стяжаем новую физическую Метагалактическую, мировую жизнь новым Планом Жизни в каждом из нас. И возжигаясь этим Планом Жизни, возжигаемся физичностью мировой жизни в нас и нами. 

И возжигаясь этим огнем, в синтезе с Сыном Метагалактики, мы возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца 32-проявленный явленно. 
Фиксируясь в зале, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом новым Планом Жизни всей Верой нашей. 

И в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактическую мировую физическую жизнь синтез 4‑присутственную в физическом выражении каждого из нас. И возжигаемся ею, развертывая План Жизни Сына Метагалактики в ней и выражаясь им. 
И растворяясь в этом огне всей Верой своей, замерли. Просто замерли в зале. Вы растворяетесь всей жизнью своей. 

И в этом огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Сына Метагалактики, Изначально Вышестоящих ФА-Владык Кут Хуми, Фаинь. 
Не выходя из этого огня и состояния, возвращаемся в физическое присутствие, проживая физичность собою. Входя в неё растворяемся новым состоянием огнем физической Метагалактической мировой жизни. 
И эманируя этот огонь из нас, мы направляем физическую Метагалактическую жизнь в Дом ФА-Отца Метагалактики, заполняя его в целом, направляем в 25-й Дом ФА, формируя физическую Метагалактическую жизнь, этим огнем и состоянием собою, направляем во все Изначальные Дома и группы участников данной практики каждым из нас. И фиксируем в Изначальном Доме каждого собою. И, выходя из практики, не теряем состояние.
Выходим из практики. Аминь.

Состояние распускаем аккуратно по залу. И учимся проживать эту жизнь и быть в ней, оставаясь растворенными, кто как поощущал. Вот если вы научитесь в этом состоянии ходить, действовать и думать, то есть даже когда вы бежите, это состояние, сейчас понятно, вы в релаксации, вы будете насыщаться опытом физической мировой жизни. Увидели. 
Понятно, что сейчас мы можем взять как релаксацию, а теперь по жизни нужно искать такой опыт. 
И еще маленький момент. Вы вошли в огонь Ядерного синтеза, мы туда сегодня еще пару раз сходим. Он полностью перестраивает вас. Запомните, в этом функция этого огня. Неважно, накопили вы его или нет.
ПРАКТИКА 6 /ПЕРВОСТЯЖАНИЕ/_ Стяжание новых Планов Жизни у Сына Метагалактики

Пояснение перед практикой

Планы вашей жизни. Работаем. Я вам показал планы жизни других. Теперь планы вашей жизни. 

Итак, вы у Сына Метагалактики получаете две бумаги, раньше получали одну. Первая – общий план, а сейчас он предложил взять еще планы по этой четверице, дополнительный план. Раньше мы брали только первый план, там, где общий план. 

В общем плане старые пункты вашей жизни уходят, и по пунктам прописывается план жизни, цель, обязательно методы. Всё прочесть нельзя, но мне Сын тоже, когда вручал бумагу, тоже не давал читать всё, но он высвечивает 2-3 пункта, на которые можно сознательно обратить внимание, чё надо сделать. 

При этом вы будете сдавать предыдущий план жизни, где вот так точечками сбоку, вот так точка, точка, точка и пункты (рисует на доске). Если стоит точка, она светится – этот пункт вы исполнили. Если вдруг есть пункт, а точки нету, вот здесь, допустим… (рисует). Этот пункт вы не исполнили. И он или вносится в новый план, понятно, или не вносится, остается вам на перспективу, будет следующий план. Да, вот так. 

Сдаем старый план. Получаем новый план и получаем новую четверицу планов. Практика.

Практика
Мы возжигаемся всем накопленным огнем, возжигаемся ФА- или Синтез-16-рицами, 32-рицами и 16-ричным синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими ФА-Владыками Кут Хуми, Фаинь. Возжигаясь их огнем, развертываемся в зале Дома ФА Дома ФА-Отца Метагалактики 16‑проявленном явленно. Развертываемся в форме чело Сиаматического круга подготовки.

Возжигаясь средой огня Дома ФА Дома ФА-Отца Метагалактики, мы вживаемся в этот огонь, развертываясь всей силой жизни своей. 

В этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаемся его огнем, развертываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца 32-проявленном явленно. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим ФА, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на новый План Жизни и новое выражение жизни Метагалактикой ФА собою каждым из нас и синтезом нас. 

И возжигаясь этим огнем, мы синтезируемся с Сыном Метагалактики, возжигаемся его огнем, синтезируемся с его Хум, стяжаем и возжигаемся ФА-Верой Сына Метагалактики. 
В этом огне переходим в зал огня Сына Метагалактики. Возжигаясь его огнем, выявляем Планы Жизни каждого из нас предыдущего выражения. 
Перед вами лист. В центре листа что-то написано. По бокам справа и слева от записей стоят точки, сияющие таким светлым огнем, белым светом. 
Если напротив строчки сияет точка белого света – эту строчку вы исполнили. Если не сияют – вы не исполнили. Читайте те, что не сияют. Так легче будет осознать, что вам надо сделать в перспективе. Всё не успеете прочесть. Завершаем чтение. 
Вам Сын показал главный пункт, который вы не исполнили. Один, два, три, на которые надо обратить внимание и исполнить в дальнейшем, или преодолеть что-то для этого исполнения. 
Старый План Жизни сдаем. Он сам исчезнет, если не отдадите. Поэтому просто отпускайте. Все читать не надо. То, что нужно будет, будет учитано в следующей стадии исполнения жизни. Отдали. Мысленно освободились от всех Планов Жизни.

В огне Сына Метагалактики переходим в зал Ядерного синтеза. Становимся в огонь Ядерного синтеза всеми нами. Возжигаемся огнем Ядерного синтеза. Растворяемся в огне Ядерного синтеза, прося Сына освободить от предыдущих Планов Жизни и предыдущих рамок, направлений, технологий, ограничений жизни каждого из нас, мешающих нам ‑ огню, духу, свету, энергии каждого из нас. 
Возжигаемся огнем Ядерного синтеза, впитывая Ядерный синтез собою всеми клеточками своими. И впитывая Ядерный синтез, растворяем всю Веру свою в клеточках наших, возжигаясь ими. Впитали. 

В этом огне мы синтезируемся с Сыном Метагалактики, и, насытившись огнем Ядерного синтеза, в преображении им становимся пред Сыном Метагалактики в зале Сына Метагалактики и получаем План Жизни на следующий период. 
Время в Плане обычно не обозначается. Это решает только Сын. 
Перед вами текст. Лист с текстом. В тексте высвечены некоторые строчки. Читайте их. 
Сын говорит, что План Жизни вы сможете почитать и в дальнейшем. Но если будете возжигаться огнем Ядерного синтеза и ФА-Верой. 
Впитываем этот лист в Хум каждого из нас. Возжигаемся этим листом. И растворяем внутри собою огонь нового Плана Жизни нового выражения жизни собою. 

Возжигаясь этим огнем, мы синтезируемся с Сыном Метагалактики, и переходим в зал ФА-Веры Сына Метагалактики. Становимся в огонь ФА-Мудрости Сына Метагалактики, возжигаясь этим огнем. В огне ФА-Мудрости, выходя из этого огня, становимся пред Сыном Метагалактики и впитываем окружающую среду ФА-Верой, где Вера исходит из ФА. 
И, синтезируясь с Сыном Метагалактики, стяжаем Стандарт Синтеза каждого из нас на нашу жизнь. 
Пред вами лист – читайте. В буквальном смысле огненные письмена на нем. Впитываем. Лист в Хум впитывается. Потом будете читать, дома.

Синтезируемся с Сыном Метагалактики, стяжаем законы Воли на нашу жизнь. Напоминаю, есть разная воля разных присутствий разных проявлений. У каждого свое выражение Воли Отца. 
Читайте. Лист перед вами, там расписаны некоторые законы, которые вы должны познать, применить, исполнять, жить ими. Хоть один прочтите. Впитываем лист с волей. Возжигаемся духом и волей. 

Синтезируемся с Сыном Метагалактики, стяжаем методы мудрости жизни каждого из нас. Возжигаясь ими, лист пред вами. Читайте. Впитываем этот лист. 

И, синтезируясь с Сыном Метагалактики, стяжаем правила любви на жизнь каждого из нас. Читайте. Впитываем лист, возжигаемся им. 
И в этом огне мы возжигаемся огнем ФА-Веры Сына Метагалактики, возжигаясь всем синтезом, всей волей, всей мудростью и всей любовью выражения ФА-Мудрости Изначально Вышестоящего Отца ФА-Верой каждого из нас. И возжигаемся ими. 

И в этом огне, в синтезе с Сыном Метагалактики, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его огнем. Развертываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца 32-проявленном явленно. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим ФА, преображаясь новым Планом Жизни, Стандартами Синтеза, законами воли, методами мудрости и правилами любви, и прося огнем ФА Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас в синтезе стяженного у Сына Метагалактики. 

И преображаясь этим огнем, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих ФА-Владык Кут Хуми, Фаинь. 
Возвращаемся в физическое присутствие, выражая Сына Метагалактики собою, эманируем его огонь ФА-Веры из нас, укрепляясь задачами жизни, которыми он предъявил нам. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Сына Метагалактики.

И эманируем все стяжённое, возожженное в Дом ФА-Отца Метагалактики, в 25-й Дом ФА Астана, во все Изначальные Дома и группы участников данной практики, и Изначальный Дом каждого. 

И, фиксируя пять новых выражений задач жизни в Изначальном Доме каждого, выходим из практики. Аминь. 

Комментарий после практики

Сейчас будет перерыв. Маленькое «но».  Вы сейчас должны за перерыв, делайте все, что угодно, здесь, пожалуйста, установите, что вам надо пристроиться к этим пяти листам. 

Это крайне тяжело, обычно мы стяжали один лист. Хватало, чтобы мы вот так плавали. Нам дали еще четыре вот таких. Это не просто листы, которые вы впитали. Они сейчас начинают перерабатывать методы вашей Мудрости, стандарты ваших… То есть, перестраивать. 

Как бы мы ни стяжали Метагалактическую жизнь, у вас остались ваши накопления. Они сейчас будут перестраиваться на эти листы. Поэтому состояние будет… я не знаю какое. Может эйфорическое, может, наоборот – тяжелое. Я не знаю. 
Это у нас первый раз такое было. Пять листов сразу – предупреждаю – крайне сложно.  Всегда крайне сложно, когда ты получаешь пять листов, два листа даже. Поэтому настройтесь сейчас, вот себе установку – что вы, отдыхая или еще что-то там делая, вы усваиваете пять листов. Иначе дальше после перерыва Синтез мне будет сложно вести. Вы должны это усвоить, чтобы пойти дальше. 

Второй день 2 часть

ПРАКТИКА 7 _ Стяжание выражения огня Изначальной жизни из ядра клеточки Изначально Вышестоящего Отца, стяжание новой жизни, новых планов и задач
Мы возжигаемся всем накопленным огнём, возжигаемся, ФА- или Синтез-16-рицами, 32-рицами и 16-ричным синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими ФА-Владыками Кут Хуми, Фаинь. Возжигаясь их огнём, развёртываемся в зале Дома ФА Дома ФА-Отца Метагалактики 16‑проявленном явленно, развёртываясь в форме чело Сиаматического круга подготовки.

Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих ФА-Владык Кут Хуми, Фаинь, стяжаем и возжигаемся огнём Отца ФА-Отца Метагалактики, возжигаясь всей силой накопленных 22-х Синтезов ФА каждого из нас, или сколько Синтезов есть у вас. Чётко, по пройденным, цифру не вспоминайте. Кто не помнит, просто, возжигайтесь ею. 

Восполняемся силой синтеза каждого из нас, возжигая этот синтез собою, разгораясь выражением ФА-Владыки Кут Хуми в каждом из нас. 
В этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его огнём, и развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца 32-проявленном явленно. 

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, всем синтезом своим устремляемся вглубь Хум Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с ФА, по ходу устремления возжигаясь ФА. Вспыхивая ФА, развёртываемся в клеточках жизни своей Изначально Вышестоящего Отца пред ядром Омеги своей Изначальной.

И, становясь перед ядром изначальности жизни каждого из нас, мы синтезируемся с ядром клеточки Изначально Вышестоящего Отца всем огнём ФА и синтезом пяти огней, пяти бумаг новой жизни своей. 
И стяжаем выражение огня Изначальной жизни из ядра клеточки Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхивая этим огнём, развёртывая все пять бумаг в каждом из нас мгновенно этим огнём и преобразуя их огнём изначальности жизни в жизненные возможности каждого из нас моментально.

Вспыхивая, насыщаемся Омегой всей накопленной Изначальной мудрости своей, накопленной. И эти эманации возжигаем, растворяем собою. 

И из клеточки Изначально Вышестоящего Отца, мы устремляемся в ФА Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь по ходу ФА. 

И выходя из  Хум, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца пред ним, эманируя изначальную жизнь свою в синтезе, выраженных задач жизни всей пятерицей текстов Сына Метагалактики в каждом из нас. 

И возжигаясь Изначальной жизнью своею, фиксируем новый путь жизни каждого из нас. 

И выражая огонь жизни собою, растворяясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем новую жизнь свою в выражении новых планов и задач, указанных нам ею, и возжигаемся накопленным огнём.

И в этом огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих ФА-Владык Кут Хуми, Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие. 

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Дом ФА- Отца Метагалактики, в 25-й Дом ФА Астана, во все Изначальные Дома и группы, и Изначальный Дом каждого. 

И выходим из практики. Аминь. 

ПРАКТИКА 8 _ Стяжание Ядерного синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание огня ФА-Мудрости, огня ФА-Веры, ФА-Света с Сыном Метагалактики 
Мы возжигаемся всем накопленным огнем, возжигаемся ФА- или Синтез‑16-рицами, 32-рицами и 16-ричным синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими ФА-Владыками Кут Хуми, Фаинь. Возжигаясь их огнём, развёртываемся в зале Дома ФА Дома ФА-Отца Метагалактики 16‑проявленном явленно. Развертываясь в форме чело Сиаматического круга подготовки мы возжигаемся всем синтезом своим, сложившимся из всех видов подготовок и выражений каждого из нас.

В этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь огнём Изначально Вышестоящего Отца и развёртываясь в зале пред ним.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим ФА, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас ФА-Светом, накопленным в нас.

И возжигаясь этим огнём, мы синтезируемся с Сыном Метагалактики, возжигаемся огнём Сына Метагалактики, синтезируемся с его Хум, стяжаем и возжигаемся огнём ФА‑Мудрости Сына Метагалактики.

В этом огне переходим в зал Изначального выражения Сына, развёртываясь в этом зале. И становясь в огонь в центре зала, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываясь в огне Изначального выражения Сына.

Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем огонь ФА‑Мудрости каждому из нас, возжигаясь и развёртываясь им.

Восполняясь ФА-Мудростью, эманируя её, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Ядерный синтез Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, и возжигаемся им. 

Развёртываясь Ядерным синтезом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем огонь ФА-Веры, возжигаясь ею каждым из нас и развёртываясь ею. 

И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем ФА-Свет всем выражением Отца своим. 
И развёртываясь им, в синтезе с Сыном Метагалактики, мы возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, становясь пред Отцом и продолжая выражение глубины стяжённого каждым из нас.

И преображаясь всем выражением Отца своим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Сына Метагалактики, Изначально Вышестоящих ФА-Владык Кут Хуми, Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Дом ФА-Отца Метагалактики, в 25‑ый Дом ФА Астана, во все Изначальные Дома и группы участников нашей практики, и фиксируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальном  Доме  каждого, развёртываясь в нём и им. 

И выходим из практики. Аминь. 

Комментарий после практики

 Есть еще созревание огня, которым вы должны восполниться, поэтому не у всех процесс сейчас завершен, а проживали вы, так как могли. Я подчеркиваю, любой из этих огней вы должны были прожить физически, физическим телом с обязательным каким-то испытанием каких-то ощущений, проживанием. Как мы говорим, если в физическом теле не наступил никакой эффект, даже если у вас вспышка была, в зале вы увидели свет там, но здесь в теле, в голове или в теле не прожили вспышку, то опыт незавершен, и вам надо добиваться следующей глубины его. Это закон. 

 Любой преображенный, просветленный или пробужденный эффект регистрируется Сыном Метагалактики только после полного проживания его всей Омегой вашей, где Омега выражена физически, ваше физическое тело есть ваша Омега, если она готова вскрыться в синтезе всех ваших частей. Поэтому в новую эпоху, ну,проще сказать, что это всё выражается вашим телом, так легче фиксировать. 
Но глубже Вера восходит в Омегу, а значит, при пробуждении или просветленности любым из этих огней пробуждается Омега в теле вашем, и вы физически проживаете опыт. Это аксиома. Нет физического проживания, это лишь эффекты отдельных частей. Вспышка света могла вспыхнуть в любой из частей, в синтезе Омеги всего тела. Не-а. Понятно о чем я говорю. 
Поэтому,если вы сейчас прожили не только состояние эффекта в огне, а когда вы вошли в четыре огня, естественное состояние в вас в зале поменялось. А когда вы прожили опыт света, огня или как-то по-иному, и у вас внутри тела не только состояние поменялось от огня, а что-то вспыхнуло, пронзилось, прожилось, выразилось по-другому, а не только как углубленное состояние огня, которое есть после многих практик здесь, увидели. Только после этого можно говорить о просветленности и пробужденности.

 Вот в новую эпоху Сын Метагалактики будет этими четырьмя огнями вести чело или каждого из нас к пробужденности той или иной, от ФА-Мудрости до ФА-Света, и, кстати, выражается всё это Изначально Вышестоящим Отцом, а не Сыном. Сын лишь ставит вас в специальный зал и огонь. Это можно не обязательно выходить в зал и стяжать там, это можно прожить спонтанно жизнью здесь физически.

 Мы вас сейчас ввели в эти огни. Если по жизни, в каком-то из моментов жизни вы будете вдруг случайно готовы к выражению, оно вспыхнет и развернется в вас, не будете готовы, не вспыхнет, не развернётся. Когда вспыхнет, вам надо будет различить, каким из четырёх огней вспыхнуло, хотя в принципе это вполне проживаемо. Это вполне разные огни и вполне выражаемые. 
Это новый опыт пробужденности уже новой эпохи. Его нельзя назвать ни опытом Будды, потому что Будда в Метагалактике это другой огонь, но это как раз опыт просветления – проявленного Света, так как Сын занимается Светом, Дочь занимается Духом, это его компетенция. Это уже не компетенция Будды, а компетенция Сына.

 Компетенция Будды – это Пламя, там тоже может вызваться Свет, тоже пробужденность, но это уже другой эффект, другая ипостась. 

 Вообще у нас в новую эпоху будет много опытов, которые возводят человека в рамки. Фактически у каждого управителя основ свой опыт. Мы сейчас проходили Сына Метагалактики, у него как у управителя основ вот этот опыт, к примеру, тот который мы можем на данный момент передать. Ладно, с этим всё.

 Если прошли это светиться в глазах ваших или определенным сиянием из вашего тела, больше никак. Поэтому подсказка, те, кто прожили, у вас меняются глаза и меняется светимость, потому что Сын Метагалактики добивается светимости в нас как пробужденных. 
ПРАКТИКА 9 _ Преображение полноты жизни огнем Ядерного синтеза. Стяжание Нового огня жизни 
Огонь Ядерного синтеза. Чело по мудрости должен уметь работать со всем, для многих предел работы - это смерть. Не-а. Смерть – это преодоление, поэтому если вы накапливаете преодоление, вы накапливаете свободу над смертью. Если вы теряете преодоление, вы теряете эту свободу, в этом ФА-Мудрость Сына Метагалактики. Знаете почему? Это перед практикой важно знать. 
Вот смотрите, план жизни когда-нибудь заканчивается. Если план жизни у Сына заканчивается, глубоко дальше что идет? Или смерть или новый план жизни, ну, даже смерть там старых состояний, старых выражений. Невозможно жить, так как вы раньше жили, ну, то есть смена условий жизни, как смерть предыдущей жизни, это тоже смерть.

Некоторые видят смерть только как смерть тела. Есть и смерть предыдущих условий жизни, предыдущих возможностей, ну, то есть когда умирает что-то важное, вот иногда даже полезное, иногда неполезная. Во! Шире увидели. Вот теперь увидели шире.

И когда вы получили план новой жизни, да мы преодолели старый план, но у Сына остались вопросы к некоторым. Преодолели ли вы старую смерть? Вот можно преодолеть старый план, но не преодолеть старую смерть. Звучит это у Сына так, звучит не совсем комфортно. Я понимаю, но если мы мужественные Чела, это вполне нормально.
Соответственно, мы сейчас Ядерным синтезом преодолеем старую смерть. Сразу скажу, в перспективе замаячит новая. Это закон. Но после исполнения всех планов Сына. 

«А можно вообще без неё?» Ответ: «Можно! На приеме у Отца!» Только там. Всё.

Замаячить – это не значит, будет стоять, будет вас ждать, нет просто любой план жизни когда-нибудь заканчивается, в этом его смерть, он автоматически вам дается иногда на всю жизнь. Я думаю, вам план жизни громадный даден. Все понятно? Просто, чтоб знали эту технологию и не боялись этого.

Вопрос из зала:

‑ А если не получится?

‑ Я вам дам не получиться! Опять мистер ноль вылез. Есть мистер икс, есть мистер ноль. Да?

Что значит не получиться? Мы зачем здесь учимся. Мы учимся, чтобы получилось. Всё. У вас не получилось у самих, дали практику, получилось. Я вам объяснил, дали практику, чтобы получилось. 
Ну, там не дай бог какая-нибудь там катастрофа, вы лежите где-нибудь. Что надо делать? Врачи лечат, вы качаете новую жизнь. Понятно о чем я, да. Пути господни неисповедимы. Мы живем в сложный век, да. Ага. Вот теперь сообразили. Всё. Практика.

Кстати клеточки от этого процесса восстанавливаются намного быстрее, и тело быстрее преображается, если оно лежит в больнице. Мы так некоторых наших Чело чуть спасали и вышибали из этого, но Чело, то есть те, которые могут брать Огнем, с другими посложнее. 

Практика
Мы возжигаемся всем накопленным огнем, возжигаемся ФА- или Синтез-16-рицами, 32-рицами и 16-ричным синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими ФА-Владыками Кут Хуми, Фаинь. Возжигаясь их огнем, развертываемся в зале Дома ФА Дома ФА-Отца Метагалактики 16‑проявленном явленно.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих ФА-Владык Кут Хуми, Фаинь, возжигаясь их огнем, развертываемся в зале Дома ФА Дома ФА-Отца Метагалактики 16‑проявленном явленно. Фиксируемся в этом зале, собираемся все там, развертываемся в форме чело.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего ФА-Владыки Кут Хуми, и стяжаем новые условия жизни в выражении изначальности жизни всей Верой нашей. 
И возжигаясь этим огнем, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его огнем, развертываемся в зале Отца 32-проявленном явленно.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим ФА, и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить полноту жизни каждого из нас и синтез нас огнем Ядерного синтеза в нас и нами. 
И возжигаясь этим огнем, мы синтезируемся с Сыном Метагалактики, возжигаясь его огнем, синтезируемся с его Хум, стяжаем и возжигаемся огнем ФА-Мудрости Сына Метагалактики. 
В этом огне мы переходим в зал Ядерного синтеза в синтезе с Сыном Метагалактики. Становимся в огонь Ядерного синтеза в центре зала и, возжигаясь огнем Ядерного синтеза, возжигаем все ядра всех клеток всего синтеза Омег, синтез телесно физически выраженных каждого из нас. 

И вспыхивая жизнью ядер клеток в каждом из нас, мы синтезируем их собою в Шар огня Жизни огнем Ядерного синтеза и всей Верой в нас. Максимально компактифицируем этот Шар огня собою. 

И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся огнем Ядерного синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем преображение нашей жизни, стяжаем новую жизнь на выражение всего стяженного синтезом огня Изначально Вышестоящего Отца данным семинаром Синтеза, и стяжаем новый огонь Жизни в новом выражении Шара Жизни каждым из нас. 
И вмещаем новый Шар Жизни Изначально Вышестоящего Отца собою. Предыдущий Шар огня Жизни при этом растворяется в нас. Возжигаемся новым Шаром огня Жизни. 
Растворяемся в огне Ядерного синтеза Изначально Вышестоящего Отца в синтезе с огнем Ядерного синтеза Сына Метагалактики, распуская новый Шар Жизни по ядрам клеточек каждого из нас, одновременно восстанавливая и преображая эти клеточки собою, и, растворяясь огнем Ядерного синтеза, новая жизнь каждого из нас. Мы вспыхиваем синтезом всех клеток, новым синтезом нашим.

Синтезируясь с Сыном Метагалактики, выходя из огня Ядерного синтеза и пред Сыном Метагалактики проживая новую жизнь нашу собою, эманируя новой жизнью всю её возожжённость из себя. 

И в этом огне с Сыном Метагалактики мы возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца 32-проявленно явленно, выходим из огня Ядерного синтеза Изначально Вышестоящего Отца, благодаря Изначально Вышестоящего Отца за новую жизнь нашу. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим ФА, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на новое выражение Изначально Вышестоящего Отца нами. 
И эманируя этот огонь собою, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Сына Метагалактики, Изначально Вышестоящих ФА-Владык Кут Хуми, Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие, и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Дом ФА-Отца Метагалактики, в 25-й Дом ФА Астана, во все Изначальные Дома и группы участников данной практики и в Изначальный Дом каждого.

И выходим из практики. Аминь.
Комментарий после практики

Здесь единственное осталось добавить, что, во-первых, многим оказалось есть, что пережигать почему-то, и второй момент, это все что на данный момент Сын Метагалактики хотел выразить для вас. 
В целом мы сейчас взяли полноту Сына Метагалактики и тех практик, которые он запланировал для вашего 25-го Дома ФА этим Синтезом, понятно с ФА-Владыкой Кут Хуми. Вот полнота.

По поводу пережигания. Есть что пережигать. значит, не все так глубоко брали те практики, которые преображали вашу жизнь. Естественно остаются эффекты каких-то остатков, которые надо пережигать, это раз. 
Ну, и вы могли проживать, когда мы стояли в Огне Ядерного синтеза, там возникло не совсем устойчивое состояние. Мы вызвали Огонь Ядерного синтеза Отца, чтобы глубже было преображение, то есть сам огонь собрал у нас Шар Огня Жизни, но в этом Шаре Огня Жизни, что только не было.

Я напоминаю, Шар Огня Жизни – это не только ваша жизнь, а и записи вашей жизни, и, извините, некоторых сущностей, которые вы таскали с собою. Там пришлось их пережечь, у некоторых привязки, которые вы повесили на себя, типа, цепи своей жизни ‑ пришлось снять и сжечь, ну, в ярмо там какое-нибудь, и так далее. Ведь жизнь – это не просто там огонь в виде шарика, ну, там собрал с клеточек и все, это все в виды ярма или хомута, или там сущностей, или там привязок, или цепей своей жизни, или каких-то условностей, которые вы таскаете. Насколько позволила практика, мы постарались это сделать глубоко, но понятно от себя не убежишь. Если у вас есть записи духа, света, или энергии в Слове Отца в Сансаре, ну, где-то там посередине, то элементы самовосстановления таких вещей вполне возможны. Ну, понятно, вы повторяете одно и то же, то есть, не меняя стиль жизни, и что-то будет самовоспроизводиться от этих записей. Поэтому это не требует смены жизни. 
Просто я подсказываю, что у некоторых во внутренней жизни было накоплено что-то, что совсем вам не надо. Значит, вопрос, насколько мы серьезно занимаемся Синтезом? Я, почему об этом говорю? 
Практика действенная, очень действенная, ну, понятно, что её можно повторять. Ну, не знаю нужно ли вам заново стяжать жизнь, для этого есть просто практика возжигания огня Ядерного синтеза. Я думаю, что шестой горизонт справится, да, с этим вопросом, вот там ходите, возжигайтесь, накапливайте. Но обстоятельства непреодолимой силы, в том числе и смерти, иногда возникают не от того, что ваша жизнь закончилась, а от того что вы в вашу жизнь напихали всякой гадости. Нацепили ярма так, что голова не видна, окутали себя цепями, что хвостами висит сзади, и на них еще болтаются всякие от русалок, до незнаю чего, ну, такие многообразованные сущности из вышестоящих присутствий, они полуживые называются, ну, эманации, эманации, или внутри таскали какую-нибудь гадость. 
Вы скажите, как это можно в огне таскать, в огне таскать нельзя, а притащить с собою сколько угодно. Вы же не забываете, что огонь – это и энергия, и свет, и дух, а в энергии ‑ пожалуйста. Пути господни неисповедимы. Понятно, да!

Просто когда мы сейчас занимались клетками, вы фактически прожигали и собирали жизнь с самой глубокой физики, мы это делали физично, несмотря на то, что стояли в зале Отца. 

А физичность предполагает глубину проживаемости того огня чем вы живете и есть сусеки где прячутся все. Ну, или типа, сейчас выйду, отдохну, а потом вернусь, ну, после Синтеза, а огонь Ядерного синтеза такие вещи не позволяет, или он начинает возжигать клетку, он возжигает всех, кто к ним привязан, ну, или кто в том или ином органе застрял, летел мимо, застрял, знаете такое. 
И вот он вытянул из некоторых, в буквальном смысле, в некоторых вот эти вещи. Причем некоторые не сидели в теле, они сбежали. Ну, я уверен, что они вернулись, потому что привязка в ваших клеточках осталась. Не надо пугаться: "О мы сущностей носили!" Всякое бывает, периодически. 
Вопрос не в этом, вопрос в том чтобы вы видели процессе. Если вы стояли и шатались в огне Ядерного синтеза, а у кого-то такое состояние, было, может быть, вы даже прожили физически. Значит, из вас огонь Ядерного синтеза что-то вытаскивал, пережигал, ну, понятно, ну, или еще есть хорошее слово, испепелял, это как раз вот в этом смысле слова. 
Я не видел, что это прям всех, иначе было бы вообще сложно, но в некоторых это было. Значит вопрос качества жизни огнем, и насыщенности жизни новым, ну, пускай духом, светом, никто не отменял.

Я еще раз повторяю, 22-й Синтез вы выражаете только потому, что вам дает Отец, Владыка и мы как ведущие фиксируем его вам. А дальше вы выражаете этот огонь и синтез, как вы можете, в этом проблема. Вы должны повышать это качество огня, повышать выразимость огня собою, то есть заниматься между Синтезами собственно синтезом, а не считать, что один раз отсидел, то ты посидел и свободен. 
Я не могу сказать, что это ко всем относится, но есть в зале те, к которым это относится. Вы сами себе начинаете мешать, но и вызываются вот эти все проблемы.

Ладно, это так, дополнительно это на перспективу, вдруг кто-то узнает в перспективе, что у вас там происходит. 

Значит, у нас практика стандартного огня 22-го Синтеза.

Ребята, всё. Жизнь стяжали, тетка ушла. Я просто объяснил, что вам мешало на всякий случай, что жизнь это не просто там сгусток огня, а там еще есть некие записи, некие товарищи, которые бегают внутри вас.

Что вы сидите шоково, я просто объяснил, что жизнь это не просто абстрактный шар огня или кусок огня, туда втягиваются все ваши накопления и те существа, которые не должны были быть в вас, но почему-то оказались в связке с вами. 
В Огне Ядерного синтеза это все отсекается и пережигается, это автоматически. Ничего такого испуганного нет. Ну, я… мне не нравятся такие вещи, когда их вижу, поэтому я на это всегда выступаю. Ну, а там, пути господни неисповедимы. Я же не знаю, чем вы живете.

ПРАКТИКА 10 _ Стяжание прямого огня Стандарта 22-го Синтеза ФА, стяжание Книги 21-го Синтеза ФА 
Пояснение перед практикой

Итак, на 22-м Синтезе у нас идет стяжание следующего стандарта огня. Это мы уже давно уже стали миллионерами. А теперь мы переходим на следующий этап миллионства. У нас идет 100 миллионов, это мы, наконец-таки, взяли 100. Помните, цифра у нас такая веселая 630 тысяч 528 огней. Я даже специально на книжечке, чтобы не потеряться, а то плавит, потом вспоминаешь долго, что ж ты там стяжаешь. Пересчитать сложно. Компьютер иногда работает, иногда зависает просто от объема. 

Итак, 100 миллионов 630 тысяч 528 огней. Здесь я бы хотел вам объяснить буквально пару слов, чтоб мы всё успели. 

Значит, по новой сложившейся практике, мы ее, в общем-то, использовали раньше, но не так явно, теперь нам разрешили делать явно. 

У нас теперь будет обязательное стяжание стандартного огня отдельно от итоговой практики. Где вот вам вводится столько единиц огня. 100 миллионов единиц огня, какого проявления? 22-й Синтез пополам ‑ 11-го проявления. Мы заканчиваем сейчас одинадцатое проявление, то есть если на прошлом Синтезе, 21-м Синтезе мы брали присутствие одинадцатого проявления – 10.5, то сейчас мы еще берем огонь вышестоящих присутствий и в целом цельный огонь одинадцати проявлений. 

Значит, в каждую единицу огня закладывается огонь одинадцати проявлений и оформляется 22-м присутствием. Эти единицы огня рассыпаются по всем вашим частям, причем, не только 22-го, а и всех предыдущих выражений и, насыщая, возжигают их, неся стандарт Новой Веры, Нового Синтеза и всех новых возможностей. 

В принципе понятно, по-моему, мы вам что-то такое говорили, но как бы вы должны это проживать, что каждая единица здесь самостоятельна из 100 миллионов и будут вызывать нелинейные свободные последствия. Но тогда мы в итоговой практике стяжаем огнефа, то в огнефа Отец дает второй объем этого огня теперь, когда не единицы, а вот такое количество огня, но в одном огнефа, компактно закладывается Отцом ‑ это Огнефа 22-го Синтеза ФА и эманации огня. 

Вот Огнефа с этим зарядом будет развивать у вас 22-й Синтез ФА. 

В итоге, фактически за синтез теперь вы будете получать двойной объем огня и всегда получали, только всегда получали не особо сознательно, теперь нам сказали жестко требовать сознательность. Мне сказали, теперь рассказываю всем, да, что есть единица огня, а есть компактифицированный огонь – это два разных состояния, свободное ‑ единичное и компактифицированное – огнеобразное. 

Свободное, единичное ‑ разошелся и сам бегает, усваивает в вас вы управлять не сможете. А огнефа, извините, иногда надо эманировать хотя бы, а то у некоторых оно застряло. 

Там, изучаете 20-й Синтез, изучаете, ничего не понимаете. Вы, почему из 20-го Огнефа не излучаете его огонь. Ведь можно наизлучать огонь 20-го Синтеза ФА, заполниться этим 20-м Синтезом и что? И легче изучается. Да. Даже первый Синтез ФА, если вы изучаете, возжигаетесь Огнесинтезом или Огнефа первого Синтеза ФА, заполняйтесь огнем первого Огнефа, и тематика первого Синтеза идет легко. Увидели? Увидели. Делаем? Не всегда. Почему? А надо. Ну, и второе, естественно, с этой практикой мы стяжаем Книжку 22-го Синтеза ФА. Мы ее вчера не стяжали. Не до этого было. 

Практика.

Практика

Мы возжигаемся всем накопленным огнём, возжигаемся ФА- или Синтез-16-рицами, 32-рицами и 16-ричным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 

Возжигаемся всем синтезом Новой Жизни, полноты Веры и глубины выражения Изначально Вышестоящего Отца собою. 

В этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими ФА-Владыками Кут Хуми, Фаинь, возжигаясь их огнём, развёртываемся в зале Дома ФА Дома ФА-Отца Метагалактики 16‑проявленном явленно, развертываясь в форме чела, развертываемся этим огнем. 

В этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его огнем, развертываясь в зале Изначально Вышестоящего Отца 32-проявленном явленно. 

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим ФА, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на выражение Стандарта огня 22-го Синтеза ФА нами. 
И, преображаясь этим огнем, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 100 миллионов 630 тысяч 528 огней Стандарта 22-го Синтеза ФА в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаясь этим огнем, развертываем единицы огня стандарта собою по всем частям своим, возжигаясь всей полнотой в нас и нами. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прямой огонь Стандарта 22-го Синтеза ФА в каждом из нас и в синтезе нас и возжигаемся им.

В этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем огонь Книги 22-го Синтеза ФА.

Возжигаясь этим огнем, синтезируемся с Изначально Вышестоящим ФА-Владыкой Кут Хуми, развертываясь в зале Книг Синтеза, эманируя огонь Изначально Вышестоящего Отца из нас, стяжаем Книгу 22‑го Синтеза ФА нами. 

Книга пред вами, взяли в руки. Возжигаемся Книгой 22-го Синтеза ФА, благодаря Изначально Вышестоящего ФА-Владыку Кут Хуми за выражение 22-го Синтеза ФА нами. 
Переходим с Книгой 22-го Синтеза ФА в кабинет каждого из нас на первые вышестоящие присутствия или в максимально высокое здание Дома нами.

Подходим к письменному столу, кладем Книгу на стол. Берем Книгу 21‑го Синтеза ФА, возвращаемся в зал Книг Синтеза и возвращаем Книгу 21‑го Синтеза ФА ФА-Владыке Кут Хуми, благодаря ФА-Владыку за обучение 21-ым Синтезом ФА весь месяц.

Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся огнем Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих ФА-Владык Кут Хуми, Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие, эманируя всё стяженное и возожжённое в Дом ФА-Отца Метагалактики, в 25-й Дом ФА, во все Изначальные Дома и группы и Изначальный Дом каждого.

И выходим из практики. Аминь. 

ПРАКТИКА 11 _ /ИТОГОВАЯ ПРАКТИКА/ Стяжание Стандарта огня 22-го Синтеза ФА, огнефа 22-го Синтеза ФА, 22-ричной Синтез-32-рицы, 22-ричной проявленности Изначально Вышестоящего Отца. 

По-моему, вам дали эффектно прожить сейчас искры огня, ну, или еще огни. Всё. 
У нас осталась только итоговая практика. Я специально вас вывел, чтобы 100 миллионов усвоилось отдельно от итоговой практики. В общем-то, надо только для этого. И мы входим сразу в итоговую практику. Практика.

Мы возжигаемся всем потенциалом огня 22-го Синтеза ФА, развернутым каждым из нас или вмещенным в нас Изначально Вышестоящим Отцом и нами. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его огнем, и развертываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца 32-проявленном явленно. 

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим ФА, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на выражение Изначально Вышестоящего Отца итоговым стандартом 22-го Синтеза ФА в нас и нами. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем: 

Монаду Изначально Вышестоящего Отца 22-го Синтеза,

Сансару Изначально Вышестоящего Отца 22-го Синтеза,

Головерсум Изначально Вышестоящего Отца 22-го Синтеза,

Дхамму Созидания Изначально Вышестоящего Отца 22-го Синтеза,

Хум Изначально Вышестоящего Отца 22-го Синтеза,

Веру Изначально Вышестоящего Отца 22-го Синтеза,

Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца 22-го Синтеза,

Дом ФА Изначально Вышестоящего Отца 22-го Синтеза,

Прообраз Изначально Вышестоящего Отца 22-го Синтеза,

Омегу Изначально Вышестоящего Отца 22-го Синтеза,

Ом Изначально Вышестоящего Отца 22-го Синтеза,

(Истину Изначально Вышестоящего Отца 22-го Синтеза,)
Око Изначально Вышестоящего Отца 22-го Синтеза,

Провидение Изначально Вышестоящего Отца 22-го Синтеза,

Выявление Изначально Вышестоящего Отца 22-го Синтеза,

Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца 22-го Синтеза,

Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца 22-го Синтеза,

Слово Отца Изначально Вышестоящего Отца 22-го Синтеза,

Душу Изначально Вышестоящего Отца 22-го Синтеза,

Синтезобраз Изначально Вышестоящего Отца 22-го Синтеза,

Сердце Изначально Вышестоящего Отца 22-го Синтеза,

Разум Изначально Вышестоящего Отца 22-го Синтеза,

Тело Изначально Вышестоящего Отца 22-го Синтеза,

Дом Отца Изначально Вышестоящего Отца 22-го Синтеза,

Логос Изначально Вышестоящего Отца 22-го Синтеза,

Ум Изначально Вышестоящего Отца 22-го Синтеза,

Высшую Душу Изначально Вышестоящего Отца 22-го Синтеза,

Интеллект Изначально Вышестоящего Отца 22-го Синтеза,

Мощь Изначально Вышестоящего Отца 22-го Синтеза,

Сознание Изначально Вышестоящего Отца 22-го Синтеза,

Столп Изначально Вышестоящего Отца 22-го Синтеза,

и Дом ФА-Отца Изначально Вышестоящего Отца 22-го Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем ФА, преображаясь 32-рицей 22-го Синтеза пред Отцом и возжигаясь, развертываемся ею, выражая ФА собою.

И в этом огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем:

22-ричную Синтез-32-рицу и, возжигаясь, и развёртываемся ею,

Огнефа 22-го Синтеза ФА, возжигаясь, развёртываемся им,

22-ричное огнефа 22-х Синтезов ФА, возжигаясь, развёртываемся им,

Веру Изначально Вышестоящего Отца, его проявленностью 22-й в нас и нами и возжигаясь, развёртываемся ею,

и 22-х проявленность Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, и возжигаясь и развёртываясь ею.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямую 22‑проявленную выраженность Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас и, возжигаясь, развёртываясь ею, преодолеваем все предыдущие накопления наши, выходя на новую ступень выражения и развития Изначально Вышестоящим Отцом в нас и нами. 

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих ФА-Владык Кут Хуми, Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие и развёртываясь 32-рицей 22-го Синтеза ФА 22-ричной Синтез-32-рицей физически.

Развертывая Веру Изначально Вышестоящего Отца собою, 22-ричную проявленность Изначально Вышестоящего Отца собою Огнефа 22-го Синтеза ФА и 22‑ричное Огнефа собою

И возжигаясь всем стяжённым и возожжённым, эманируем в Дом ФА-Отца Метагалактики, в 25-й Дом ФА, во все Изначальные Дома и группы, Изначальный Дом каждого. 
И выходя из групповой практики, индивидуально восходим в кабинет Изначально Вышестоящих ФА-Владык, ведущих каждого из нас, становимся пред ФА-Владыкой и просим направить наше дальнейшее восхождение на реализацию всего стяжённого, возожжённого, проявленного и развернутого с новыми возможностями, данного на 22-ом Синтезе ФА. 

Благодарим Изначально Вышестоящих ФА-Владык, ведущих нас, за ведение каждого из нас на данном Синтезе.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, и ФА-Владык Кут Хуми, Фаинь за допущение нас к этому Синтезу и этим стяжаниям.

Возвращаемся в физическое присутствие и выходим из практики. 

Аминь. 

На этом 22-й Синтез ФА завершен. Всем спасибо за внимание. До свидания. Всех поздравляю с праздником, наступающим Воина огня. 

25 Дом ФА Астана
Компьютерный набор текста: 

Ведущая 12-го огня, Ляззат Джумабекова, 

Ведущая 16-го Огня, Валентина Смолян,

Ведущий 24-го Огня, Олеся Цой,

Ведущая 26-го огня, Гульнар Магзумова,

Чело, Талап Бексултанов, 

Чело, Галина Калита,

Чело, Гульнара Есенбаева

Обработка, проверка и редактирование текста: 

Соведущая ФАДО, Ирина Цой,

Специалист огня ИзД, Жанат Жарылгасинова
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