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Дочь Метагалактики
Первый день 1 часть
ПРАКТИКА 1_ /ПЕРВОСТЯЖАНИЕ/ Преображение на выражение 64‑проявленного огня Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем накопленным огнем, возжигаемся ФА- или синтез-16-рицами, 32-рицами в каждом из нас. 
Возжигаемся всем огнем частей каждого из нас в выражении синтеза частей собою. Возжигаясь всем синтезом огня в каждом из нас, мы возжигаемся огнем, как человек ‑ в синтезе всех частей, как чело ‑ в синтезе всех посвящений, и как ведущий, у кого есть ‑ в синтезе всех ведений и статуса огня, проявляемого каждым из нас.

Возжигаясь этим огнем, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими ФА-Владыками Кут Хуми, Фаинь 32–проявленно явленно, развертываясь в зале Дома Изначально Вышестоящего Отца 32-проявленном явленно в форме чело Сиаматического круга подготовки. 
Развертываясь в этом огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим ФА‑Владыкой Кут Хуми и стяжаем огонь 23-го Синтеза ФА, фиксирующийся в каждом из нас. 

И, возжигаясь этим огнем,  стяжаем у ФА-Владыки Кут Хуми условия 64-х проявленного огня нового состава ФА-Иерархии в выражении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.

И возжигаясь этим огнем, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его огнем, развертываемся в зале его 32-проявленном явленно. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим ФА, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на выражение 64-проявленного огня Изначально Вышестоящего Отца собою. 

И, возжигаясь этим огнем, укутываемся огнем Изначально Вышестоящего Отца, стяжая этот огонь собою. 
И в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 64-проявленный явленно, в 64-е проявление Изначально Вышестоящего Отца собою.  
И развертываясь в синтезе с Отцом в этом зале, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64-проявленный огонь в выражении этого огня каждым из нас и синтезом нас. 

И, возжигаясь этим огнем, эманируем его из зала Изначально Вышестоящего Отца в Столп 25-го Дома ФА и в сферу 25-го Дома ФА вокруг Планеты Земля ФА с физической фиксацией Столпа в Астане, и одновременно накрываем 64-проявленном огнем Изначально Вышестоящего Отца территорию Казахстана, выжигая все неадекватные выражения огня, духа, света, энергии как ведущих огня и ведущих Синтеза, чела и человека, действующих огнем, так и любых иных, в том числе и стихийных выражений основ и законов предыдущей эпохи, несоответствующих новому закону огня и выразимости каждым из нас и синтезом нас. 
И, накрывая 64-проявленным огнем территорию Казахстана, мы возжигаем границы Казахстана в новый огонь Изначально Вышестоящего Отца и в новое выражение Единой материи собою в синтезе нас.

И в этом огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 огня 64-х проявлений Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
И, возжигаясь 64-проявленным огнем в каждом из нас и в синтезе нас, мы, синтезируясь с  Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем преображение каждого из нас в этом огне на выражение Изначально Вышестоящего Отца 64-проявленное каждым из нас.

И, возжигаясь этим огнем, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Изначально Вышестоящее 64-проявленное ФА Изначально Вышестоящего Отца в преображении каждого из нас и синтеза нас и выражения этого огня собою. 

И в этом огне в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 32-проявленный явленно, развертываясь выразимостью 64-проявленного огня собою и преображаясь им. 
В этом огне благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Переходим в зал Дома Изначально Вышестоящего Отца 32-проявленный к ФА‑Владыкам Кут Хуми, Фаинь.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим ФА-Владыкой Кут Хуми, стяжаем условия выражения 64-проявленного огня каждым из нас и синтезом нас в выражении  Изначально Вышестоящего Отца собою. 
Возжигаясь этим огнем, мы возвращаемся в наше физическое присутствие. Благодаря Изначально Вышестоящих ФА-Владык Кут Хуми, Фаинь, развертываемся условиями 64-проявленного огня Изначально Вышестоящего ФА‑Владыки Кут Хуми.

И эманируем все стяжённое, возожжённое в Дом ФА-Отца Метагалактики, в 25-й Дом ФА Астана, фиксируя огонь по всей территории Казахстана в целом горизонтально физически, во все Изначальные Дома и группы участников данной практики.
И фиксируем все стяжённое, возожжённое в Изначальный Дом каждого, преображаясь им, и выходя из практики. Аминь.

ПРАКТИКА 2_ /ПЕРВОСТЯЖАНИЕ/ Преображение 64-ричным огнем, силой духа, мощью света и пассионарностью энергии 64-рично проявленных в соответствующих стандартах Синтеза, законах Воли, методах Мудрости и правилах Любви всей жизни нашей
Мы возжигаемся всем накопленным огнем, возжигаемся ФА- или Синтез-16‑рицами, 32-рицами и всем огнем всех частей Человека ФА, возожжённых в каждом из нас в выражении Изначально Вышестоящего Отца нами. 
Выражая этот огонь собою, синтезируясь с этим огнем, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими ФА-Владыками Кут Хуми, Фаинь. 
Возжигаясь их огнём, развертываемся в зале Дома ФА Дома ФА-Отца Метагалактики 16‑проявленном явленно. Развертываясь в форме чела, в синтезе с ФА-Владыками Кут Хуми, Фаинь, мы переходим из зала 16-проявленного в зал 32-проявленный Дома Изначально Вышестоящего Отца 32‑проявленно  явленно. 
И возжигаясь этим огнем, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими ФА‑Владыками Кут Хуми, Фаинь, и стяжаем условия и огонь той подрасы соответствующей расы, которая максимально способствует нашему восхождению как человеку, чела или ведущему. Обычно даются на шаг выше, если вы чело. 

Так, что стяжайте эти условия, это вам поддержка, потому что у человека ‑  одно, у чело – на шаг выше.
И возжигаясь огнем новых условий, развертываясь ими в форме чела, или/и ведущего, возжигаясь этим огнем, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими ФА-Владыками Кут Хуми, Фаинь в новых выражениях рас и подрас каждым из нас, возожжёности новым огнем.
В этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими ФА-Владыками Кут Хуми, Фаинь, развертываясь новым 32-проявленным огнем ФА-Изначального Дома каждым из нас.
И в этом огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его огнем, развертываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца 32-проявленном явленно.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая и возжигаясь Изначально Вышестоящим ФА, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на выражение соответствующих Стандартов синтеза, законов воли, методов мудрости и правил любви соответствующей расы и подрасы каждого из нас и синтеза нас. И возжигаемся этим огнем
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его огнем, укутываясь его огнем в новом Стандарте Жизни каждого из нас.

В этом огне в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 64-проявленный явленно.
Возжигаемся огнем Изначально Вышестоящего Отца 64-проявленным в каждом из нас и, синтезируясь этим огнем с Изначально Вышестоящим Отцом 64-го Проявления.
И в этом огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 64 вида Духа 64-х Проявлений Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.

И, возжигая их собою, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Силу Духа 64-проявленную каждым  из нас. И, возжигаясь, развертываемся им.
В этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 64 типа Света в выражении 64-х Проявлений Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И, возжигаясь 64-рицей Света, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Мощь Света в каждом из нас и в синтезе нас, возжигаясь ею в синтезе света 64-х Проявлений в каждом из нас.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 64 Энергии 64-х Проявлений Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.

И возжигаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64-ричную Пассионарность Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И, возжигаясь ею, преображаемся в ней, эманируя 64-х Пассионарность проявлений собою, 64-ричную Мощь Света Проявлений собою и Силу Духа Проявлений собою каждым из нас и синтезом нас.
И, возжигаясь этим огнем, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Изначально Вышестоящее 64-проявленное ФА в преображении каждого из нас 64-ричным огнем, силой духа, мощью света и пассионарностью энергии, 64-рично проявленных в соответствующих стандартах Синтеза, законах Воли, методах Мудрости и правилах Любви всей жизни каждого из нас. И, возжигаясь этим ФА, преображаемся им.
И в этом огне, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих ФА-Владык Кут Хуми, Фаинь.

И из зала 64-го Проявления возвращаемся в физическое выражение каждого из нас, возжигаясь 64-проявленным Столпом Изначально Вышестоящего Отца нами и фиксируя 64-проявленный огонь собою.  
И, фиксируясь в этом огне, мы эманируем все стяжённое и возожжённое в Дом ФА‑Отца Метагалактики, в 25-й Дом ФА Астана, во все Изначальные Дома и группы участников данной практики, и в Изначальный Дом каждого.

И выходим из практики. Аминь.
Первый день 2 часть
ПРАКТИКА 3_ /ПЕРВОСТЯЖАНИЕ/ Преображение на выражение Магнитного огня 64-мя Проявлениями в синтезе Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящей Матери  в выражении Новой ипостасьности Отца 
Мы возжигаемся всем накопленным огнем, возжигаемся ФА- или Синтез-16-рицами, 32-рицами и всем огнем Отца в синтезе наших частей, в выражении Теофы ФА синтезом нас, в выражении Слова ФА синтезом нас, в выражении Психодинамики ФА синтезом нас, в выражении Дхьяны ФА синтезом нас, в выражении Хум ФА синтезом нас, в выражении Миракля ФА синтезом нас, в выражении Магнита ФА синтезом нас и в выражении Синтеза ФА синтезом нас.

И возжигаясь собою в каждом из нас и в синтезе нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими ФА-Владыками Кут Хуми, Фаинь, возжигаясь их огнем, развертываемся в зале Дома ФА Дома ФА-Отца Метагалактики 32‑проявленном явленно в форме чела. 
Возжигаясь синтез выразимостью практик каждого из нас, в форме чела мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 64‑проявленном явленно, развертываясь в зале Изначально Вышестоящего Отца 64-проявленном явленно в огне 8‑рицы практик каждого из нас.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Изначально Вышестоящее 64-проявленное ФА, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на выражение Магнитного огня 64-мя Проявлениями в синтезе Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящей Матери каждым из нас в выражении Новой ипостасьности Отца собою каждым из нас и в синтезе нас прямым огнем Отца в нас и нами
В этом огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его огнем, развертываем огонь Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всех наших частей, посвящений и статусов в синтезпрактическом магнитном применении каждого из нас. 
И возжигаясь огнем Отца, эманируем его огонь, направляя его Изначально Вышестоящей Матери. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью, возжигаясь ее огнем, возжигаемся синтез-практическим Магнитным огнем в выражении синтеза частей, посвящений и статусов каждого из нас в синтезе их.
Вспыхивая огнем Изначально Вышестоящей Матери, направляем ее огонь Изначально Вышестоящему Отцу.

И в синтезе огня Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящей Матери каждым из нас всем синтезом практик в Синтез-магните каждого из нас мы, возжигаясь этим огнем, углубляем Магнитный огонь в синтезе Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящей Матери огнем 63-го Проявления, огнем 62-го Проявления, огнем 61-го Проявления, огнем 60-го Проявления, огнем 59-го, огнем 58-го, огнем 57-го, огнем 56-го, огнем 55-го, огнем 54-го, огнем 53-го, огнем 52-го, огнем 51-го, огнем 50-го Проявлений, огнем 49-го, 48-го, 47-го, 46-го, 45-го, 44-го, 43-го, 42-го, 41-го, 40-го Проявлений, огнем 39-го, 38-го, 37-го, 36-го, 35-го, 34-го и 33-го Проявлений в синтезе нас.
И возжигаясь Прямым огнем Управителя Основ в выражении Магнитного огня синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящей Матери каждым из нас, мы вспыхиваем Магнитным огнем в 64-проявленности Изначально Вышестоящего Отца нами.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем выражение Изначально Вышестоящего Отца 64-проявленно собою в росте 8-рицы Синтез-практик реализации синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящей Матери Цельным огнем Единой Материи в выражении 64-проявленности Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящей Матери собою.

В этом огне прося Изначально Вышестоящего Отца направить путь восхождения каждого из нас на реализацию новых возможностей Изначально Вышестоящего Отца собою, и возжигаемся всем Магнитным огнем, действующим в нас.

Стоим и находимся в нем.

Фиксируя Магнитный огонь физически в каждом из нас, мы устанавливаем прямой огонь из зала Изначально Вышестоящего Отца в физическое выражение каждого из нас собою, возжигаясь этим огнем и синтезируя Магнитный огонь с зала Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящей Матери 64-проявленный с выражением Магнитного огня физически каждым из нас, установленным физически в нас Магнитом данной практики.
И, фиксируясь в зале Отца в прямом Магнитном огне 64-х Проявлений, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64-проявленное преображение каждого из нас Магнитным огнем Отца собою.
И возжигаемся всем Магнитным огнем, развернутым в каждом из нас.

И в этом огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящую Мать.

Выходя из Магнита, впитываем этот огонь собою.

Возвращаемся в физическое присутствие, развертываясь физически Синтез-телом своим в синтезе всех частей наших, проявленных, присутственных, в любом выражении их.
Благодарим Изначально Вышестоящих ФА-Владык Кут Хуми, Фаинь.

И эманируем все стяжённое и возожжённое в Дом Изначально Вышестоящего Отца, как Дом ФА-Отца Метагалактики в синтезе, в 25-й Дом ФА Астана и по Казахстану в синтезе, во все Изначальные Дома, и группы участников данной практики в синтез выражении их ведущих и чела столпом, сферами, полусферами. 

И фиксируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом каждого, преображаясь этим огнем, преображая Изначальный Дом и развертываясь им.

И выходим из практики. Аминь. 

На секунду посидели и попрожили внешнее физическое состояние той ФА-Воли, которая сложилась вокруг вас сейчас.
Осознали. Преображение было максимально глубоким для каждого из вас. Неважно, прожили вы это сейчас или нет.
Ведущий прожил за вас, поэтому как бы вы сейчас не проживали, просто введите в осознание. Преображение было очень глубоким и максимальным.

А теперь, попробуйте отпустить вот это внутреннее преображение вовне, и допустить, что внешнее преображение, эманирующее сейчас из вас, будет сравнимо с внутренним и по положительности, и по качеству, и по высоте возможностей.

Таким образом, эманируя преображенность вокруг, утвердите, что вы складываете новую ФА-Волю Дочери Метагалактики вам и одновременно вашу новую выразимость Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящей Матери Новой Материей в синтезе всего сказанного, выраженного, проявленного и развернутого сегодня всеми нами во взаимоподдержке друг друга. Утвердили.
Зафиксируйте это, даже если вы это не особо слышали. И восходите дальше. Мы рады за вас.
На сегодня Синтез завершен. Всем спасибо за внимание, до завтра.
Второй день 1 часть
ПРАКТИКА 4 _ Преображение в выражении Изначально Вышестоящего огня ФА-Воли Изначально Вышестоящего Отца в новых условиях 64‑проявленного выражения Изначально Вышестоящего Отца, преображение Зерцальным Огнем Дочери Метагалактики на новое выражение ФА-Воли каждым из нас. Стяжание коллективной ФА-Воли 
Входя в огонь выражения ФА-Воли каждым из нас, мы возжигаемся огнем Изначально Вышестоящего Отца всеми частями в каждом из нас, возжигаясь синтез‑32‑ричное выражение частей Человека ФА в любом синтезе и количестве их возможностей. 
И возжигаясь этим огнем, входим в столп выражения Изначально Вышестоящего Отца собою 
И, возжигаясь столпом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, столпом огня каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими ФА-Владыками Кут Хуми, Фаинь. 
Возжигаясь их огнём, развертываемся в зале Дома Изначально Вышестоящего Отца 32‑проявленном явленно. 
Развертываясь в форме чела, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его огнем и, развертываясь в зале Изначально Вышестоящего Отца 32‑проявленном явленно, возжигаясь огнем Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал 64‑проявленный явленно прямым огнем столпа Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.

И развертываясь в зале Изначально Вышестоящего Отца 64‑проявленном явленно, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим ФА, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в выражении Изначально Вышестоящего огня ФА-Воли Изначально Вышестоящего Отца  каждым из нас в новых условиях 64‑проявленного выражения Изначально Вышестоящего Отца нами.

И эманируя этим огнем из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Дочерью Метагалактики, возжигаясь её огнем, синтезируемся с её Хум, стяжаем и возжигаемся огнем ФА-Воли Дочери Метагалактики. 
В этом огне переходим в зал Зерцального Огня Дочери Метагалактики. Становимся в Зерцальный Огонь и просим Дочь Метагалактики преобразить каждого из нас и части наши, и посвящения наши, и статусы наши в их координации между собой Зерцальным Огнем Дочери Метагалактики на новое выражение ФА-Воли каждым из нас.

И возжигаясь Зерцальным Огнем Дочери Метагалактики, мы преображаем наши внутренние возможности в Зерцальном Огне  Дочери Метагалактики на реализацию Изначально Вышестоящей ФА-Воли Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И растворяясь Зерцальным Огнем, мы возжигаемся преображением каждого из нас.

В синтезе с Дочерью Метагалактики переходим в зал Зерцальных выражений каждого из нас. Становимся на Зерцало Духа каждого из нас босиком в форме чела. В Зерцальном Огне каждого из нас возжигаемся Зерцалом  Духа нашим. 
И возжигаясь Зерцалом Духа каждого из нас, мы растворяем Шар Духа в Изначально Вышестоящей ФА-Воле в каждом из нас, заполняясь ФА-Волей внутри нас, в Зерцале Духа нашем. И включаем, вмещая в огне Дочери Метагалактики, расшифровку ФА-Воли каждому из нас. В этом огне мы эманируем ФА-Волю из каждого из нас. 
Синтезируясь с Дочерью Метагалактики, выходим из Зерцал Духа каждого из нас, переходя в зал Дочери Метагалактики. 
И в синтезе с Дочерью Метагалактики мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его огнем. 

Развертывая огонь собой,  синтезируемся с ФА-Матерью Планеты Земля ФА в центре Планеты, направляя ей огонь Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ее огнем, насыщаемся этим огнем, направляя ее огонь Изначально Вышестоящему Отцу 64‑проявленно.

И возжигаясь магнитным огнем в зале Дочери Метагалактики, возжигаем заряженность ФА-Воли магнитным огнем каждого из нас. 
В этом огне, синтезируясь с Дочерью Метагалактики, возжигаясь ее огнем, эманируем ее огонь Сыну Метагалактики. Синтезируясь с Сыном Метагалактики, возжигаемся его огнем, эманируя его огонь Дочери Метагалактики.

Мы входим в крестный магнит Изначально Вышестоящего Отца - ФА-Матери Планеты Земля ФА, Изначально Вышестоящих Дочери и Сыном  Метагалактики. 
И в синтезе четверичного огня в каждом из нас, мы вспыхиваем магнитным огнем ФА-Воли выражения каждого из нас и синтеза нас собою. И вспыхивая магнитным крестом, эманируем его из нас ФА-Волей своей.

И развертываясь огнем ФА-Волей в каждом из нас, в синтезе с Дочерью Метагалактики мы возжигаемся огнем Изначально Вышестоящего Отца, выходя из четверичного магнита каждым из нас и в синтезе нас собою. 

Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца 64‑проявленный явленно, синтезируясь коллективно в этом огне с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжая коллективную ФА-Волю собою. 
И возжигаясь коллективной ФА-Волей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и, возжигаясь, уравновешиваемся ею.

В этом огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящую Дочь Метагалактики, Изначально Вышестоящих ФА-Владык Кут Хуми, Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Дом ФА‑Отца Метагалактики, в 25-й Дом ФА Астана, развертывая новую коллективную ФА-Волю собою, во все Изначальные Дома и группы участников данной практики и фиксируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом каждого.

И выходим из практики. Аминь.

ПРАКТИКА 5 _ Преображение Огнем Чистоты всего духа каждого  в синтезе коллективного и индивидуального выражения духа Изначально Вышестоящего Отца собою. Рождение огненности
Мы возжигаемся всей разверткой духа каждым из нас, уравновешивая коллективное выражение духа ФА-Волей Изначально Вышестоящего Отца нами и дух каждого из нас в выражении ФА-Воли Дочери Метагалактики собою, в выражении синтеза двух прямых видов духа каждого из нас и коллективного  в синтезе нас. 

В возжигаемом огне в синтезе двух видов духа, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 64‑проявленным. И возжигаясь его огнем, всем духом нашим,  развертываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца 64‑проявленном явленно. 

Одевая форму чела, становясь босиком в зале Отца, это важно, мы эманируем прямой дух собою, в эманациях духа смешивая коллективный дух и дух каждого из нас.

Синтезируясь с духом Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь духом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и стяжая у Изначально Вышестоящего Отца прямое выражение духа Изначально Вышестоящего Отца собою в синтезе коллективного и индивидуального выражения духа каждого из нас, мы входим в прямое выражение духа Изначально Вышестоящего Отца нами.

И, развертываясь в этом выражении, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Огонь Чистоты Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь прямым, свободно выразимым Огнем Чистоты каждого из нас, заполняем этот огонь собою всем синтезом нашим, преображая Огнем Чистоты весь дух каждого из нас в синтезе коллективного и индивидуального выражения духа Изначально Вышестоящего Отца собою. И в этом синтезе огня и духа, рождая огненность каждого из нас в выражении Огня Чистоты собою. 

И возжигая весь синтез, действующий в каждом из нас, в том числе, и, если есть возможность в дополнение того синтеза, который отдается вам или эманируется вам от коллектива, в синтезе нас во всей глубине взаимосвязи каждого из нас с каждым из нас. 
И обмениваясь синтезом между собою, вспыхивая собственным синтезом в собственных накоплениях каждого из нас, мы вмещаем всю полноту, глубину и все возможности Огня Чистоты огненностью каждого из нас и возжигаемся ею.

И в этом огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем прямой  заряд огня каждым из нас и синтезом нас. 
И возжигаясь зарядом огня в каждом из нас и вспыхивая им, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и преображаем плазменный мир в Духомир в коллективном выражении Изначального Дома и Дома ФА‑Отца Метагалактики, и огонь в прямом духе Изначально Вышестоящего Отца в огненность каждого из нас, выражаемую синтезом Огня Чистоты и Духа Изначально Вышестоящего Отца собою. И преображаясь, возжигаемся ею.

И в этом огне, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая, возжигаясь Изначально Вышестоящим ФА и прося сохранить потенциал выразимости Огня Чистоты и прямого Духа Изначально Вышестоящего Отца собою в преображении каждого из нас в фиксации огненности нашей.

И возвращаемся в физическое присутствие, развертывая 64‑проявленность Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И фиксируясь физически, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Дом ФА‑Отца Метагалактики, в 25-й Дом ФА Астана, в сферу вокруг Планеты, во все Изначальные Дома и группы участников данной практики, или по сферам Изначальных Домов, или по полусферам групп, и фиксируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом каждого.

И выходим из практики. Аминь.

Второй день 2 часть
ПРАКТИКА 6 _ Стяжание Изъявления Изначально Вышестоящего Отца, 32 контуров 32-рицы частей в выражении 64-проявленности Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем огнём, действующим в нас, возжигаемся всем духом, действующим в нас в синтезе огненности нашей в выражении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.

В этом огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими ФА-Владыками Кут Хуми, Фаинь. Возжигаясь их огнём, развёртываемся в зале Дома ФА Дома ФА-Отца Метагалактики 16-проявленном явленно в форме чело.

В этом же огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаясь его огнем, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца 32-проявленном явленно. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим ФА, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на выражение изъявленности Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и каждым из нас в новой контурности 32-х частей 64-проявленного выражения Изначально Вышестощего Отца нами, с возможностью прямого преображения каждой части в любых её аппаратах, системах и выраженных, в том числе, детальных возможностях, и стяжать силу духа в выражении прямой контурности Изначально Вышестоящего Отца каждым контуром в синтезе всех частей, и в выражении всех контуров в каждой из нашей части изъявленностью каждого из нас. 

И возжигаясь этим Огнём, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Изъявление Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, возжигаясь  им.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 32 контура 32-рицы частей в выражении 64-проявленности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в синтезе лучшей контурности выражения Изначально Вышестоящего Отца нами.

И возжигаясь 32-ричной контурностью, эманируем новые контуры каждого из нас на 32-рицу ФА или синтез частей наших, возжигая всю 32-рицу частей контурами собою в передаче контурных зарядов Изначально Вышестоящего Отца всем частям нашим, и вспыхивая всем синтезом этих частей в каждом из нас.

В этом огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64‑проявленное выражение силы духа каждого контура каждой синтез- или ФА-части в выражении 32-рицы Изначально Вышестоящего Отца нами. И распределяем в 32-рицы контуров 32-рицу силы духа Изначально Вышестоящего Отца в контурах наших, немедленно эманируя силу духа в заряженных контурах по частям нашим, ФА- или синтез-выраженных нами.

И вспыхивая силой духа в каждой части, преображаем их, и, прежде всего в физическом выражении их новым огнём Изначально Вышестоящего Отца собою, в буквальном смысле, сжигая все неадекватности, некорректности и некомпетентности каждого из нас этим огнём, физически и многоприсутственно каждым из нас.

И в этом же огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем мощь Изъявленности в синтезе всех сил духа каждым из нас и синтеза нас, возжигая мощь Изъявленности собою. 
И в этом огне, выражаясь мощью Изъявленности каждым из нас и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем ФА мощи Изъявленности в каждом из нас и в синтезе нас, развёртывая Изъявление собою, и возжигаемся им, преображаясь этим, и восходя в новом выражении каждого из нас. 

И в этом огне мы синтезируемся с Дочерью Метагалактики, возжигаемся её огнём, синтезируемся с её Хум, стяжаем и возжигаемся ФА-Волей Дочери Метагалактики всей Изъявленностью каждого из нас. 
Переходим в зал Дочери Метагалактики, возжигая всю мощь Изъявленности всем духом каждого из нас, и получаем от Дочери План-задание развития духа нашего. 

Перед вами лист, можете прочесть текст или его отдельные детали. Есть План жизни от Сына, это План духа от Дочери. Читайте. 
Впитываем План духа в Хум каждого из нас.

В синтезе с Дочерью Метагалактики возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся мощью Изъявленности каждого из нас, растворяя в ней План духа и его реализации нами. 
И эманируя этот огонь из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Изначально Вышестоящее ФА в преображении Плана духа мощью Изъявленности каждого из нас. И, возжигаясь, развёртываемся ими, преображаясь в этом огне. 

И в этом огне, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящую Дочь Метагалактики, Изначально Вышестоящих ФА-Владык Кут Хуми, Фаинь. 

Возвращаемся в физическое присутствие, развёртывая мощь Изъявленности каждым из нас, развёртывая План реализации развития духа каждым из нас, и эманируем эту Изъявленность развития духа собою. 

И возжигаясь этим огнём, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Дом ФА-Отца Метагалактики, в 25-й Дом ФА Астана, во все Изначальные Дома и группы участников данной практики, и Изначальный Дом каждого. 
И выходим из практики. Аминь. 
ПРАКТИКА7 _ /ИТОГОВАЯ ПРАКТИКА/ Стяжание Стандарта 23-го Синтеза ФА, Книги 23-го Синтеза ФА, 23-ричной Синтез-32-рицы, Огнефа 23-го Синтеза ФА, 23-ричного Огнефа 23-х Синтезов ФА и цельного огня 23-го Синтеза ФА
И возжигаясь мощью Изначальности в каждом из нас, возжигаясь всем реализованным огнём, духом, светом и энергией 23-го Синтеза ФА в каждом из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими ФА-Владыками Кут Хуми-Фаинь, возжигаясь их огнём, развёртываемся в зале Дома ФА Дома ФА-Отца Метагалактики на 32‑проявленном явленно.

Оформляясь в форме чела, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его огнём, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца в 64‑проявленном явленно. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим ФА, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание и выражение Стандарта 23-го Синтеза ФА огнём 12-го Проявления Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами, а также на все стандартные итоговые стяжания 23-го Синтеза ФА в нас и нами. 

И возжигаясь этим огнём, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 201 миллион 293 тысячи 824 огня 12-го Проявления Стандарта 23-го Синтеза ФА Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас и возжигаемся 201 293 824 единицами огня 12-го Проявления Изначально Вышестоящего Отца Стандарта 23-го Синтеза ФА каждым из нас. И возжигаясь, развёртываемся ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжая Стандарт 23-го Синтеза ФА каждому из нас и синтезу нас. 

И возжигаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Книгу 23-го Синтеза ФА, её огонь. 
И возжигаясь этим огнём, синтезируемся с Изначально Вышестоящими ФА-Владыками Кут Хуми-Фаинь, переходя в зал Книг Синтеза ФА на 32‑проявленный явленно.

Стяжая Книгу 23-го Синтеза ФА, возжигаясь ею, и развёртывая её в руках, можете пощупать, переходя из зала Книг Синтеза в свой кабинет максимально высокого  выражения. 

Фиксируясь в кабинете, кладём Книгу 23-го Синтеза ФА на стол. Берём Книгу 22-го Синтеза ФА, возвращаемся в зал Книг Синтеза ФА, сдаём Книгу 22-го Синтеза ФА ФА‑Владыке Кут Хуми, и благодарим ФА-Владыку Кут Хуми-Фаинь за обучение каждого из нас  22-м Синтезом ФА нами.

В этом огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигая зал Изначально Вышестоящего Отца 64-проявленный явленно. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем: 

Протоядро Изначально Вышестоящего Отца 23-го  Синтеза;
Трансвизор Изначально Вышестоящего Отца 23-го  Синтеза;
Головерсум Изначально Вышестоящего Отца 23-го  Синтеза;
ОМ Изначально Вышестоящего Отца 23-го  Синтеза;
Хум Изначально Вышестоящего Отца 23-го  Синтеза;
Веру Изначально Вышестоящего Отца 23-го  Синтеза;
Изъявление Изначально Вышестоящего Отца 23-го  Синтеза;
Дом ФА Изначально Вышестоящего Отца 23-го  Синтеза;
Монаду Изначально Вышестоящего Отца 23-го  Синтеза;
Омегу Изначально Вышестоящего Отца 23-го  Синтеза;
Провидение Изначально Вышестоящего Отца 23-го  Синтеза;
Дхамму Созидания Изначально Вышестоящего Отца 23-го  Синтеза;
Око Изначально Вышестоящего Отца 23-го  Синтеза;
Истину Изначально Вышестоящего Отца 23-го  Синтеза;
Выявление Изначально Вышестоящего Отца 23-го  Синтеза;
Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца 23-го  Синтеза;
Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца 23-го  Синтеза;
Слово Отца Изначально Вышестоящего Отца 23-го  Синтеза;
Душу Изначально Вышестоящего Отца 23-го  Синтеза;
Синтезобраз Изначально Вышестоящего Отца 23-го  Синтеза;
Сердце  Изначально Вышестоящего Отца 23-го  Синтеза;
Разум Изначально Вышестоящего Отца 23-го  Синтеза;
Тело Изначально Вышестоящего Отца 23-го  Синтеза;
Дом Отца  Изначально Вышестоящего Отца 23-го  Синтеза;
Прообраз Изначально Вышестоящего Отца 23-го  Синтеза;
Сансару  Изначально Вышестоящего Отца 23-го  Синтеза;
Интеллект  Изначально Вышестоящего Отца 23-го  Синтеза;
Ум Изначально Вышестоящего Отца 23-го  Синтеза;
Мощь Изначально Вышестоящего Отца 23-го  Синтеза;
Сознание Изначально Вышестоящего Отца 23-го  Синтеза;
Столп Изначально Вышестоящего Отца 23-го  Синтеза;
и Дом ФА-Отца Изначально Вышестоящего Отца 23-го Синтеза ФА

в  каждом из нас и в синтезе нас.

И возжигаясь 32-рицей 23-го Синтеза ФА, мы синтезируемся с Хум Изначально вышестоящего Отца, и стяжаем ФА 32-рицы 23-го выражения Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас, и преображение всех 32-риц на новый состав частей в каждом из нас и в синтезе нас.
И возжигаясь ФА, преображаясь им, развёртываемся 23-й 32-рицей пред Изначально Вышестоящим Отцом. И возжигаясь его огнём, развёртываемся ею. 

И в этом огне, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 23-ричную Синтез-32-рицу, и, возжигаясь, развёртываемся ею. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Изъявление Изначально Вышестоящего Отца в 23-м Проявлении Изначально Вышестоящего Отца нами и, возжигаясь, развёртываемся им. 

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 23-проявленность Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, с нами в целом, и возжигаемся ею. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огнефа 23-го Синтеза ФА, возжигаясь им, 23-ричное Огнефа 23-х Синтезов ФА, возжигаясь им, и цельный огонь 23-го Синтеза ФА в каждом из нас и в синтезе нас, возжигаясь им. 

И в этом огне, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за всё стяжённое и возожжённое и проявленное 23-м Синтезом ФА. Благодарим Изначально Вышестоящих ФА-Владык Кут Хуми, Фаинь за проведение и выявление 23-го Синтеза ФА и наше допущение в этот Синтез и это восхождение.

Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь 23-й 32-рицей, 23-ричной Синтез-32-рицей физически в нас Изъявленностью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и 23-ричной проявленностью Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас, Огнефа 23-го Синтеза ФА и 23-ричное Огнефа 23-х Синтезов ФА физически каждым из нас.

Преображая все 32 части собою в новое выражение частей физически в нас, мы возжигаемся всем цельным огнём 23-го Синтеза ФА собою. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Дом ФА-Отца Метагалактики, в 25‑й Дом ФА Астана, во все Изначальные Дома и группы участников данной практики.

И фиксируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом каждого, возжигаясь им, развёртываясь цельным огнём. 
Выходим из коллективной практики и, индивидуально синтезируясь, восходим к ФА‑Владыкам, ведущим каждого из нас. Развёртываясь в кабинетах пред ними, синтезируясь с ФА-Владыкой, ведущим каждого из нас, мы просим ФА-Владык направить каждого из нас на реализацию всего стяжённого, возожжённого, проявленного и развёрнутого 23-м Синтезом ФА в каждом из нас и в синтезе нас. 

Благодарим Изначально Вышестоящих ФА-Владык за ведение каждого из нас этим семинаром и допущения нас до этих возможностей восхождения. 
Возвращаемся в физическое присутствие и, эманируя весь стяжённый огонь в целом, выходим из практики, аминь, эманируя 64-проявленный огонь собою.

Получилось дольше. На этом 23-й Синтез ФА завершён. Спасибо вам за внимание. До свидания. 
25 Дом ФА Астана
Компьютерный набор текста: 

Ведущая 12-го огня, Ляззат Джумабекова, 

Ведущая 26-го огня, Гульнар Магзумова,
Специалист огня ИзД, Жанат Жарылгасинова
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