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Отец Метагалактики
Первый день 1 часть
ПРАКТИКА 1_ /ПЕРВОСТЯЖАНИЕ/ Стяжание ФА-Синтез выражения Монадами Новой эпохи реализации огнем Единой Материи Человека Единого в выражении Изначально Вышестоящего Отца многопроявленно перспективным ростом Изначально Вышестоящего Человека
Мы возжигаемся всем накопленным огнем, возжигая все стяжённые, развернутые и проявленные части Человека каждого из нас. Возжигая этот огонь в нас, синтезируя эти части собою или в Человека Метагалактики, или в Человека Универсума, или в Человека Единого в каждом из нас.

Возжигаясь этим огнем, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими ФА‑Владыками Кут Хуми, Фаинь, развертываясь в зале Дома ФА Дома ФА-Отца Метагалактики 32-проявленном явленно. 
Синтезируясь с Хум с Изначально Вышестоящего ФА‑Владыки Кут Хуми, стяжаем и возжигаемся огнем 24-го Синтеза ФА, эманируя этот огонь собою, мы развертываемся в форме чела Сиаматического круга подготовки 24-го Синтеза ФА нами.
Возжигаясь этим огнем, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его огнем, развертываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца 64-проявленном явленно. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим ФА, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на выражение ФА-Синтеза нами и возможность роста ФА-Синтезом каждого из нас. 

И возжигаясь этим огнем, мы синтезируемся с Матерью Метагалактики. 

Возжигаясь ее огнем, синтезируемся с ее Хум, стяжаем и возжигаемся ФА-Любовью Матери Метагалактики.

В огне ФА-Любви переходим в Монады Единого, Универсумного или Метагалактического выражения каждого из нас, из зала Изначально Вышестоящего Отца становясь в Монаду каждого из нас и возжигаясь пламенем синтеза Монады внутри неё.

Возжигаясь огнем Синтеза, в огне ФА-Любви Матери Метагалактики мы синтезируемся с Отцом Метагалактики.

Возжигаемся его огнем, синтезируемся с его Хум, стяжаем и возжигаемся ФА‑Синтезом Отца Метагалактики, возжигая Пламя синтеза Монады каждого из нас. 

И в синтезе огня Матери Метагалактики и Отца Метагалактики собою, мы возжигаемся Магнитом Монады каждого из нас в синтезе с Отцом и Матерью Метагалактики в нас и нами, и переводим наши Монады в зал ФА-Синтеза Отца Метагалактики.
Монады вокруг наших тел. 

Входя в огонь ФА-Синтеза зала ФА-Синтеза Отца Метагалактики, возжигая Монады каждого из нас ФА-Синтезом и синтезируясь с Отцом Метагалактики, просим преобразить пламя синтеза Монад каждого из нас на выражение огня ФА-Синтеза пламенем синтеза каждого из нас и синтеза нас в росте новых монадических состояний нами.
И возжигаемся огнем ФА-Синтеза, проникающим сквозь все сферы Монад, активно действующие или пассивно существующие в каждом из нас. 
Возжигая выражение огня ФА-Синтеза пламенем синтеза, вспыхивая в этом огне и развивая Шар Огня Жизни Монады каждого из нас ФА-Синтезом Отца Метагалактики в нас и нами, в Магнитном огнем Отца и Матери Метагалактики каждого из нас.
И в этом огне, вспыхивая Магнитным огнем, мы насыщаем Монаду каждого из нас Магнитным огнем, укрепляя ее выражение, минимум, 17-ым выражением 16-ричного Человека Метагалактики Новой эпохи, максимум, 32-ричным состоянием Человека Универсума Новой эпохи, как чело шестой расы. 

Все остальное не для Монад. Главное сейчас – это.

И возжигаемся ФА-Синтезом чела Новой эпохи в выражении 32-ричного Человека Универсума собою пламенем синтеза Монад каждого из нас.

И возжигаемся ФА-Синтезом Человека Метагалактики Новой эпохи шестой расы в каждом из нас, выражением пламени синтеза Монадой каждого из нас в огне ФА-Синтеза Отца Метагалактики нами, фиксируя нашим Магнитным огнем выражение Магнита Отца, Матери Метагалактики в синтезе ФА-Синтеза и ФА-Любви нами преображающий магнитный рост Монад каждого из нас.

И, возжигаясь этим огнем, просим Отца Метагалактики привлекать огонь ФА‑Синтеза в росте и выражении Монад каждого из нас в стимулирующем развитии, как 25-го Дома ФА Астана нами каждым из нас, так и в стимулирующем развитии Дома ФА каждого из нас ФА-Синтезом Отца Метагалактики в нас и нами. И возжигаемся этим огнем.
И в этом огне мы синтезируемся с Отцом Метагалактики, возжигаясь его огнем, переходим в зал Аннигиляционного огня, фиксируясь всей Монадой каждого из нас в Аннигиляционном огне Отца Метагалактики.

И просим в Магнитном огне Отца, Матери Метагалактических аннигиляционно преобразить Монады каждого из нас на восприятие ФА-Синтеза монадичностью нашей в росте Дома ФА соответствующим выражением каждого из нас и синтеза нас ростом ФА‑Синтеза 25-го Дома ФА Астана. И возжигаясь аннигиляционным огнем, мы возжигаемся ФА-Синтезом аннигиляционной преображенности Монад каждого из нас и синтеза нас.
И эманируя этот огонь собою, возжигаясь ФА-Синтезом в нас, в синтезе с Отцом Метагалактики в выражении Магнита с Матерью Метагалактики мы возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца в аннигиляционном преображении Монад каждого из нас.
Развертываясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с его Хум, стяжаем и возжигаемся Изначально вышестоящим ФА, прося Изначально Вышестоящего Отца закрепить преображающее выражение Монад каждого из нас на выражение ФА-Синтеза нами.

И возжигаясь огнем ФА, развертывая его собою, мы выходим из Магнита Отца Метагалактики, Матери Метагалактики.

И эманируя Магнитный огонь собою, в выражении Магнитного огня мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем ФА-Синтез выражения Монадами Новой эпохи реализации огнем Единой Материи Человека Единого собою в выражении Огня Изначально Вышестоящего Отца многопроявленно перспективным ростом Изначально Вышестоящего Человека в каждом из нас и в синтезе нас.
И возжигая Мыслеобраз Магнитного огня, стяжая его выражение у Изначально Вышестоящего Отца собою, мы эманируем все стяжённое и возожжённое каждым из нас в выражении огня Изначально Вышестоящего Отца нами, выходим из Монад, прося Мать Метагалактики вернуть фиксацию преображенных Монад в соответствующее выражение каждого из нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Отца Метагалактики, благодарим Мать Метагалактики.
Возвращаемся в физическое присутствие, возжигаясь вновь стяженным огнем физически. И эманируем все стяжённое, возожжённое в Дом ФА-Отца Метагалактики, в 25-й Дом ФА Астана, во все Изначальные Дома и группы участников данной практики и Изначальный Дом каждого. 

И выходим из практики. Аминь.
ПРАКТИКА 2_ Преображение Домов ФА на новое выражение состояния Монады ее Аннигиляционным огнем
Мы возжигаемся всем накопленным огнем, возжигаемся огнем синтеза наших частей, возжигая состоявшегося Человека ФА собою.

В этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими ФА‑Владыками Кут Хуми, Фаинь, возжигаясь их огнем, развертываемся в зале Дома ФА Дома ФА-Отца Метагалактики 32-проявленном явленно, развертываясь в форме чела Сиаматического круга подготовки.

Мы стяжаем у ФА-Владыки Кут Хуми условия преображения Домов ФА каждого из нас на новое выражение состояния Монады ее Аннигиляционным огнем в обновлении всего синтеза частей каждым из нас (длительная пауза).

В этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его огнем, развертываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца 64-проявленном явленно, возжигаемся огнем Изначально Вышестоящего Отца (длительная пауза).

И возжигаясь огнем Изначально Вышестоящего Отца, мы возжигаемся Монадами каждого из нас, развертывая Монады каждого из нас огнем Изначально Вышестоящего Отца вокруг нас в их аннигилирующем огне, выраженного преображения собою.

В этом огне мы синтезируемся с Майтрейей Метагалактики, возжигаемся его огнем. 
Переходим в зал Протуберанического огня в выражении огня Изначально Вышестоящего Отца собою, возжигаем синтез наш в Монаде Протубераническим огнем.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Майтрейи Метагалактики, стяжаем и возжигаемся ФА-Воссоединенным огнем, огнем ФА-Воссоединенности, преображая Монады Аннигиляционным огнем каждого из нас, мы ФА-Воссоединяем ее огонь собою, оформляя Протубераническим огнем ее новое состояние в выражении каждого из нас.

И возжигаясь Протубераническим огнем, в синтезе с Изначально Вышестоящим Майтрейей Метагалактики мы возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред ним.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Фаом Метагалактики, возжигаясь его огнем, переходим в зал огня Амриты, возжигая Монаду в Протубераническом огне огнем Амриты. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Фаом Метагалактики стяжаем и возжигаемся огнем ФА-Безмолвия, впитывая и укрепляя огонь Амриты Монад наших в Протубераническом огне, в новой их оформленности собою.

Возжигаясь огнем Амриты, мы впитываем Монадой Амриту в выражении дыхания жизни каждым из нас (пауза). 
Возжигаясь этим огнем, мы возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца и в двуедином синтезе двух огней - огня Амриты и Протуберанического огня мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим ФА, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на выражение обновления Аннигиляционным огнем синтеза частей наших в преображении Дома ФА каждого из нас в выражении соответствующего обновляющего огня Монады нашей в синтез 17‑ричную присутственность Единой Материи Изначально Вышестоящего Отца с фиксацией 17-проявленности потенциально в каждом из нас и в синтезе нас.

И возжигаясь огнем Изначально Вышестоящего Отца и достигнутого в стяжающем выражении 17-го ФА-Синтеза, Единой Материей реализованного, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, возжигаемся его огнем, впитываем в Монаду, аннигилирующую в каждого из нас.

В огне Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики переходим в зал ФА-Синтеза, возжигаясь огнем ФА-Синтеза.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, стяжая, возжигая ФА-Синтез, обновленного состояния 32-рицей частей каждого из нас (пауза). 
И, возжигаясь ФА-Синтезом 32-рицы частей каждого из нас в выражении новой ступени ФА-Синтеза Дома ФА-Отца Метагалактики и аннигилирующей Монады каждого из нас, в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики мы переходим в зал Аннигиляционного огня, становясь в него и возжигая аннигиляцию 32-х частей каждого из нас от Изначального Дома до Образа Отца в выражении ФА-Синтеза аннигиляционного огня Монады каждого из нас, Единой Материей выражаемой. 
И возжигаясь аннигиляционным выражением 32-рицы частей в преображающем ФА-Синтезе Монады каждого из нас, возжигаясь синтезом, аннигилирующим 32-рицы частей собою, в синтезе с Отцом Метагалактики мы возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с его Хум и стяжаем Дом ФА каждого из нас в новом выражении 24-ой частью, минимум 24-присутственно, едино собою, в выражении 24-проявленности Изначально Вышестоящего Отца потенциально в синтезе каждым из нас, в аннигилирующем огне 32-рицы частей ракурса выражения Единой Материи Монадой каждого из нас в синтез-выраженности Дома ФА каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом четырехпроявленной присутственностью в синтезе аннигилирующей Мощи 32-рицы частей каждого из нас ФА-Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики нами.

И возжигаясь новым выражением Дома ФА, мы синтезируем в этом Доме ФА аннигилирующий синтез 32-рицы частей в новом выражении 64-проявленного огня Изначально Вышестоящего Отца Единой Материей собою в выражении 24‑присутственности Дома ФА четырехпроявленно нами и в выражении потенциально 24‑проявленного роста Домом ФА собою.

И возжигаясь всем стяжённым и возожжённым огнем, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем ФА нового выражения Дома ФА в его новом стяжании и проявлении собою. И возжигаясь ФА, преображаемся Домом ФА в каждом из нас и в синтезе нас, развертывая этот огонь нами (длительная пауза).

И эманируя этот огонь из нас, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Отца Метагалактики, Фаом Метагалактики, Майтрейю Метагалактики и ФА-Владык Кут Хуми, Фаинь (пауза).

Возвращаемся в физическое присутствие, развертывая Дом ФА физически собою в новом выражении 32-ричного развития каждого из нас (пауза). 
И, возжигаясь Домом ФА физически в выражении новой 32-рицы частей Человека ФА собою в Едином ракурсе проявления, мы эманируем все стяжённое и возожжённое в Дом ФА-Отца Метагалактики, в 25-й Дом ФА Астана, во все Изначальные Дома и группы участников данной практики и в Изначальный Дом каждого. 

И выходим из практики. Аминь.

Первый день 2 часть
ПРАКТИКА 3_ 32 выражения Свободы Синтеза 32-х частей нового выражения Дома ФА Единой Материи и новая Скорость частей
Мы возжигаемся всем накопленным огнем, возжигаемся всем синтезом наших частей в выражении огня Изначально Вышестоящего Отца собою.
В этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими ФА‑Владыками Кут Хуми, Фаинь, возжигаясь их огнем, развертываемся в зале Дома ФА Дома ФА-Отца Метагалактики 32-проявленном явленно. В этом огне мы возжигаемся огнем чела Сиаматического круга подготовки 24-го Синтеза ФА в каждом из нас и в синтезе нас в выражении нового Дома ФА, стяженного у Изначально Вышестоящего Отца собою.
Возжигаясь этим огнем, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его огнем, развертываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца 64‑проявленном явленно.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая и возжигаясь Изначально Вышестоящим ФА в каждом из нас и в синтезе нас, и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Свободу Синтеза каждого из нас всем выраженным синтезом нами или накапливаемым выражением синтеза в каждом из нас на Свободу Синтеза 32-рицы частей Единой Материей в ракурсе Единого проявления Едиными присутствиями собою в выражении стандартного огня синтеза Изначально Вышестоящего Отца 12-проявленно в потенциале выражения 24-го проявления потенциально 24-м Синтезом ФА нами, и развернуть новую Скорость выразимости и дееспособности наших частей в выражении этой Свободы Синтеза ростом выразимости нового Дома ФА каждым из нас и синтезом нас. 
И возжигаясь этим огнем, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с его Домом ФА Изначально Вышестоящего Отца в выражении Дома ФА каждого из нас и синтеза нас. 
Возжигаясь Домом ФА Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 32 выражения Свободы Синтеза 32-х частей нового выражения Дома ФА, Единой Материей многопроявленного, каждого из нас в синтезе его в выражении минимальной Свободы Синтеза, накопленной каждым из нас на данный момент в 32‑ричном ее развертывании с максимальной выразимостью нового Свободного Синтеза Единой Материи четырехпроявленно в выражении огня 24-го проявления в нас и нами. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем: 

Свободный Синтез Изначального Дома;
Свободный Синтез Выявления;
Свободный Синтез Истины;
Свободный Синтез Ока;
Свободный Синтез Дхаммы Созидания;
Свободный Синтез Провидения;
Свободный Синтез Омеги;
Свободный Синтез Монады;
Свободный Синтез Дома ФА;
Свободный Синтез Изъявления;
Свободный Синтез Веры;
Свободный Синтез Хум;
Свободный Синтез Ом;
Свободный Синтез Головерсума;
Свободный Синтез Трансвизора;
Свободный Синтез Протоядра;
Свободный Синтез Дома ФА-Отца;
Свободный Синтез Столпа;
Свободный Синтез Сознания;
Свободный Синтез Мощи;
Свободный Синтез Ума;
Свободный Синтез Интеллекта;
Свободный Синтез Сансары;
Свободный Синтез Прообраза;
Свободный Синтез Дома Отца;
Свободный Синтез Тела;
Свободный Синтез Разума;
Свободный Синтез Сердца;
Свободный Синтез Синтезобраза;
Свободный Синтез Души;
Свободный Синтез Слова Отца;
и Свободный Синтез Образа Отца собою. 

Возжигаемся 32-рицей Свободы Синтеза 32-рицей частей Дома ФА каждого из нас в выражении Дома ФА Изначально Вышестоящего Отца нами и возжигаясь 32-рицей частей в выражении нового Синтеза Свободы Единой Материи нами.

И возжигаясь этим огнем, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и в выражении 32-рицы частей Изначально Вышестоящего Отца собою стяжаем 32-е скорости 32-х частей каждого из нас и синтеза нас в выражении огня Изначально Вышестоящего Отца нами. 
И возжигаясь этим огнем, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем ФА новой 32-ричной Скорости в новом 32-ричном выражении Свободы Синтеза каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь этим огнем, мы начинаем выражать Свободу Скорости Синтеза собою, развивая Скорость Свободы Синтеза в каждом из нас в выражении Свободы Синтеза Скорости синтезом нас. И, возжигаясь этим огнем, развертываемся в выражении Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, устремляясь в Хум, мы синтезируемся с ФА, как таковым, и стяжаем новый объем синтеза собою в выражении 32-рицы частей каждого из нас и Скорости этих частей в нас и нами.

И, возжигаясь синтезом Изначально Вышестоящего Отца в нас, возвращаемся в фиксацию пред Изначально Вышестоящим Отцом в зале его (пауза). И в новом Свободном Синтезе каждого из нас, с новой Скоростью устремленности нашей мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем огонь в выражении новой Скорости частей и в новой выразимости Свободы Синтеза каждым из нас и синтезом нас, и возжигаемся этим огнем Изначально Вышестоящего Отца собою (пауза).

И возжигаясь прямым огнем Изначально Вышестоящего Отца в нас в выражении 32-рицы частей Изначально Вышестоящего Отца собою, мы возжигаемся всем синтезом в нас в развертывании синтеза Изначально Вышестоящего Отца нами, фиксируемся новым объемом выразимости синтеза в каждом из нас (пауза).

И благодарим Изначально Вышестоящего Отца собою лично каждый.

И в синтезе нас возвращаемся в физическое присутствие и эманируем все стяжённое, возожжённое в Дом Изначально Вышестоящего Отца выражением Дома ФА‑Отца Метагалактики, в 25-й Дом ФА Астана, во все Изначальные Дома и группы участников данной практики и в Изначальный Дом каждого. 

И фиксируясь в этом огне, мы благодарим Изначально Вышестоящих ФА-Владык Кут Хуми, Фаинь за поддержку выражения Свободы Синтеза и Скорости вплоть до Изначального Дома каждого, выражаем новую Свободу Синтеза и Скорость его собою в Изначальном Доме каждого. И выходим из практики. Аминь.

ПРАКТИКА 4 _ Прикосновение к Изначально Вышестоящему ФА, возжигание огня жизни в выражении новой фиксации ФА собою. Выражение синтеза Скорости  в выразимости ФА Изначально Вышестоящего Отца коллективным стяжанием
Мы возжигаемся всем накопленным огнем, возжигаемся ФА- или Синтез-16-рицами, 32-рицами в выражении всей полноты Свободного Синтеза и Скорости каждым из нас.

Возжигаясь этим огнем, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими ФА‑Владыками Кут Хуми, Фаинь. Возжигаясь их огнем, развертываемся в зале Дома ФА Дома ФА-Отца Метагалактики 32-проявленном явленно, выражая огонь синтеза собою.

Возжигаясь всем синтезом в каждом из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его огнем, развертываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца 64-проявленном явленно, возжигаемся синтезом Синтезов в каждом из нас, развертывая 32-ричную Скорость нами.
И устремляясь в Хум Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим ФА, прикасаясь к нему, возжигаясь Изначально Вышестоящим ФА собою. 

И в возожженности ФА переходя в свою клеточку в выражении Изначально Вышестоящего Отца внутри его собою, и возжигаясь ФА, и поддерживая ФА собою рядом с ядром огня жизни каждого из нас в клеточке Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с ядром жизни клеточки Изначально Вышестоящего Отца, мы возжигаемся всем огнем жизни каждого из нас в выражении новой фиксации ФА собою.

И в этом огне, мы обратно устремляемся к Изначально Вышестоящему ФА, в Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Изначально Вышестоящим ФА, укрепляя его собою и развертываясь в зале Изначально Вышестоящего Отца пред Отцом всем выражением синтеза Скорости каждого из нас в выразимости ФА Изначально Вышестоящего Отца коллективным стяжанием собою. И возжигаясь в этом огне, развертываемся им.

Находясь в зале Отца сейчас физически в этом зале, в центре грудной клетки попробуйте прожить ФА там, где вы обычно проживаете огонь или Хум. 

Это плотная точка или ядро огня, которое вы можете ощутить в себе, как вполне физическую плотность, то есть огонь сам по себе, он горит внутри, а теперь вы можете прожить плотность какую-то в огне. И вот плотность в огне – есть проживание ФА физически в Хум каждого из вас. Какое бы ни было ФА, оно всё равно создает плотность, поэтому сейчас пока проживаете ФА, а не какое это ФА. В огне Отца вы на этот вопрос не ответите сейчас, ищите плотность огня в центре грудной клетки, в Хум. 

Вспыхиваем этим огнем физически, выражая ФА Изначально Вышестоящего Отца собою физически в синтезе нас.

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца в зале его.

Возвращаясь синтез-выраженностью своею в физическое тело, в синтез-выраженность физическую каждого из нас, вспыхивая ФА собою. 

Эманируем этот огонь из нас.

Благодарим Изначально Вышестоящих ФА-Владык Кут Хуми, Фаинь.

И, закрепляя ФА собою, эманируем все стяжённое и возожжённое в Дом ФА-Отца Метагалактики в росте выразимости Дома Изначально Вышестоящего Отца нами, в 25-й Дом ФА Астана в росте выразимости ФА 25-ым Домом ФА собою, всем коллективом нашим, в глубине ФА, в разработке ФА, в выразимости ФА, в развертываемости ФА во всей полноте ФА нами во все Изначальные Дома и группы участников данной практики, фиксируя новую степень выразимости ФА нами в синтезе нас, и в Изначальный Дом каждого, фиксируя ФА собою в Изначальном Доме каждого, возжигаясь им. Вот здесь оно реально устоялось в вас и вами.

И выходим из практики. Аминь.
Второй день 1 часть
ПРАКТИКА 5 _ Практика активации Домом ФА ФА-Отца Метагалактики части 16-цы, 32-цы
Мы возжигаемся всем накопленным огнем, возжигаемся ФА- или Синтез-16-рицами, 32-рицами и всем синтезом огня Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
В этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими ФА-Владыками Кут Хуми, Фаинь, возжигаясь их огнем, развертываемся в зале Дома ФА Дома ФА-Отца Метагалактики 32-проявленном явленно. 

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим ФА-Владыкой Кут Хуми, стяжаем и возжигаемся огнем 24-го Синтеза ФА, второй его части, после ночной учебы с ФА‑Владыкой в выражении синтеза частей человека собою.

В этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его огнем, развертываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца 64-проявленом явленно. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначально Вышестоящий огонь, стимулирующий активацию и развитие новой части, которую предполагает Изначально Вышестоящий Отец для каждого из нас и синтеза нас. 

И, возжигаясь этим огнем, мы из зала Изначально Вышестоящего Отца переходим в Специальный зал Дома ФА Дома ФА-Отца Метагалактики на 32-ое проявление. 
Расходимся каждый по своим местам, это как в клеточке в шахматной доске. Границы клеточки – это вертикальный огонь, который вы можете не заметить, который экранирует вас от соседа. Можете посмотреть, вы стоите каждый в своем… Ну, в Доме ФА называется, каждый в своей нише. 

И на вас начинает идти огонь Дома ФА, в огне Изначально Вышестоящего Отца, стимулирующий какую-то часть у всех нас, ну, и у каждого из вас. 
Какую часть стимулирует? Возжигайтесь, возжигайтесь! (пауза) Часть еще не вспыхнула, впитывайте огонь. Некоторые просто стоят, и что-то ищут. Вы впитывайте огонь, который идет на вас, вы не просчитаете, откуда он идет. Там настолько высокие мерности, это 32-ое проявление, там мы ничего не просчитаем. 
Просто на вас идет огонь, стимулирующий одну из частей. Поощущайте внутренне, какая часть стимулируется. Она стимулируется внутренне, в буквальным смысле, вашим Словом Отца, огнем Изначально Вышестоящего Отца идет рост внутренней активации чего-то в вас (пауза).

Итак, физическое ощущение. Внутренняя часть начала включаться. Вот физически, внутри тела, кожа как будто оболочка скафандра. Вот внутри кожи, какое состояние? Попробуйте цифру ощутить. Физически, внутри кожи появилось состояние этой части. Что это за состояние? (пауза)
Стенки клеточек распадаются, и на нас начинают в целом влиять эманации Дома ФА Изначально Вышестоящего Отца и стимулировать активацию тринадцатой части – Мощь в синтезе всех нас. И мы возжигаемся каждый Мощью. 

Огонь Изначально Вышестоящего Отца у нас есть. Вспоминаем, что Столп Мощи, по идее, нужно возжечь. Возжигаем Столп Мощи, кто занимался Столпом индивидуально, и ищем, как тринадцатая часть включается во все окружающие процессы (пауза). 

Вот внешняя активация тринадцатой части стала наблюдаться в зале. И мы сейчас своими эманациями огня входим в состояние Мощи огня тринадцатого присутствия тринадцатой части в синтезе нас в выражении Изначально Вышестоящего Отца. 

Ну, а теперь в синтезе этого огня к нам выходит ФА-Владыка Кут Хум в этот зал. Мы там были сами. И теперь от ФА-Владыки Кут Хуми идет огонь Мощи, попробуйте прожить его внешне, находясь в зале Дома ФА. Прямо на каждого из вас идет излучение и давление Мощи, ну, мощное давление огнем, может так легче будет. Попробуйте возжигаться им (пауза). 

Ну, вот, если вы воспринимаете огонь Владыки, ваша часть активировалась. Если не воспринимаете ‑ то не до конца. Я понимаю, что проживание у всех разное, с учетом предыдущих опытов проживания, но сейчас даже физически отмечается иной огонь (в зале чихнули), спасибо, точно, который вертится на нас от Владыки ‑ огонь Мощи. 

Мы благодарим Изначально Вышестоящего ФА-Владыку Кут Хуми.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его огнем, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 64-проявленный явленно.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем выражение Мощи Изначально Вышестоящего Отца собою (пауза). 
Четвертый вид огня, который вы можете сейчас прожить. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим ФА, прося преобразить выражение тринадцатой части в синтезе иных частей в каждом из нас и синтезе нас, и активировать её возрастающую Мощь нашими возможностями и каждого из нас. 

И в этом огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в физическое Присутствие. 
Мы эманируем все стяжённое и возожжённое в Дом ФА–Отца Метагалактики, эманируем огонь в 25-й Дом ФА Астана, в Изначальные Дома и группы участников данной практики, и в Изначальный Дом каждого, и выходим из практики. Аминь. 

ПРАКТИКА 6 _ Стяжание 4-этажного здания Дома ФА 24-го присутствия, преображение на выражение новой четверичности зданий присутствиями
Мы возжигаемся всем накопленным огнем, возжигаемся всем синтезом частей каждого из нас. Возжигаясь огнем выражения Изначально Вышестоящего Отца нами. 
В этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими ФА-Владыками Кут Хуми, Фаинь, возжигаясь их огнем, развертываемся в зале Дома ФА Дома ФА-Отца Метагалактики 32-го проявления. Фиксируемся пред ФА-Владыками Кут Хуми, Фаинь.

Возжигаясь огнем ФА-Владык, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим ФА-Владыкой Кут Хуми и стяжаем Пакет индивидуальных условий каждому из нас в стяжании Дома ФА здания 24-го Присутствия, и в преображении зданий Дома ФА-Отца 14-го или 16-го присутствий, и Дома Отца 6-го присутствия, или 8-го присутствий в выражении соответствующей подготовки каждым из нас и синтезом нас. 
И возжигаясь огнем условий, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его огнем, развертываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца 64-проявленном явленно.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая и возжигаясь Изначально Вышестоящим ФА, и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на выражение нового третьего здания каждого из нас на 24-ом присутствии в выражении Дома ФА-Отца Метагалактики или Дома Изначально Вышестоящего Отца собою, в новом проекте выражения Изначально Вышестоящего Отца нами, с преображением соответствующих зданий на 14-ом, 16-ом, и 6-ом, 8-ом присутствиях каждому из нас. 

И возжигаясь этим огнем, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем огонь формирования здания на 24-м присутствии в выражении Дома ФА Дома ФА-Отца Метагалактики каждым из нас или преображения этого здания, у кого оно есть. 

И возжигаясь огнем Изначально Вышестоящего Отца, мы из зала Изначально Вышестоящего Отца переходим на 24-ое присутствие Метагалактики ФА. Развертываем огонь Изначально Вышестоящего Отца из нас, эманируя его собою, шаром огня вокруг каждого из нас, и приподнимаясь в этом огне, в центр шара, зависая в воздухе (пауза).

И утверждаем оформление из Специального огня Изначально Вышестоящего Отца здания 24-го присутствия (пауза) в выражении Изначально Вышестоящего Человека, Человеком ФА Метагалактики каждым из нас.

И фиксируем себя на четвертом этаже в кабинете, в крыше (пауза). Фиксируя себя рядом с письменным столом, с креслом, они автоматически формируются. Это единственный предмет мебели, который автоматически формируется в здании. Фиксируя себя на четвертом этаже, возжигаем кабинет чело в выражении огня Изначально Вышестоящего Отца.

Смотрим на один из углов, ищем глазами лестницу. Кто не видит ‑ попробуйте вообразить. Воображение переключает вас в вышестоящее выражение. Вначале воображаете, потом начинаете видеть. 
Подходим к лестнице, переходим на третий этаж, лестница ломаная (пауза). На третьем этаже эманируем огонь зала практик и тренингов Изначально Вышестоящего Отца из нас. И развертываем все практики 24-го этого, 23-го или любого предыдущего Синтеза каждого из нас.

Фиксируя собою, мы по лестнице переходим на второй этаж, эманируем огонь Изначально Вышестоящего Отца, и развертываем зал синтез-генезиса или практического Синтеза, эманируя все содержание 24-го, 23-го Синтезов в генезисе возможностей каждого из нас (пауза).

Фиксируясь, по лестнице переходим на первый этаж (пауза) и эманируя огонь Изначально Вышестоящего Отца, развертывая зал Синтеза Человека, 32-ричного Человека ФА каждого из нас. И возжигаем 32-цу частей, стяжённую и возожжённую вчера Домом ФА для развития Синтез-32-ричного Человека собою. И возжигаемся этим огнем (пауза). 
Попробуйте на первом этаже увидеть окна и входную дверь. Нет, выходить не надо. Пока смотрим. Выходить будете через сутки, Дом пока достраивается.
Окна есть на каждом этаже, а то у некоторых замок без окон. Утвердите, пожалуйста, что вы эманируете по стенкам здания окна ‑ свободные, открытые, легкие, большие. Ничего страшного в этом нет. Зал-то у вас большой (пауза). 
И возжигаясь этим огнем, мы возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца 64-проявленный явленно.

Фиксируемся пред Отцом, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем огонь Преображения здания Дома ФА-Отца каждого из нас. 
В этом огне переходим все на четвертый этаж здания 16-го присутствия, или на третий этаж здания на 14-ом присутствии. Эманируем огонь из нас по всем четырём или трём этажам дновременно. 

У кого здание на 14-ом присутствии ‑ возжигается здание в целом. И в огне Изначально Вышестоящего Отца устремляете его на 16-ое присутствие. Оно, как бы, скользит сквозь пространство и становится на 16-ое присутствие. И взращивайте четвертый этаж, поднимаясь из кабинета на этаж выше. 
Все остальные ‑ стоим в кабинете, ходить не надо. Мы эманируя, огонь Изначально Вышестоящего Отца, утверждаем: кабинет ‑ на четвертом этаже, все вместе, зал практик и тренингов ‑ на третьем этаже, развертывая необходимые практики из Синтеза. Зал Синтез-генезиса ‑ на втором этаже, развертывая необходимое содержание наших частей. И зал синтеза Человека ‑ на первом этаже, в выражении 32-ричного Человека собою. 
Фиксируем этот огонь в здании, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца 64-проявленный явленно, становимся пред Отцом. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем огонь преображения здания Дома Отца каждого из нас. Возжигаясь этим огнем, возвращаемся на четвертый этаж здания 8-го присутствия. У кого на 6-м, если можете перенести на 8‑е, становитесь на третий этаж 6-го присутствия, эманируя огонь Изначально Вышестоящего Отца по всему зданию. Кто может перенести здание на 8-е присутствие, переводит здание с 6-го на 8-е огнем Изначально Вышестоящего Отца, взращивая 4-ый  этаж. 

И в эманациях огня Отца фиксируем кабинет на четвертом этаже, зал практик и тренингов ‑ на третьем этаже, зал Синтез-генезиса ‑ на втором этаже, и зал Синтеза Человека 32-ричного ‑ на первом этаже. И возжигаясь в целом фиксацией огня в здании, мы возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца 64-проявленный явленно. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим ФА, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на выражение новой четверичности зданий присутствиями каждого из нас. 
И возжигаясь огнем Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в здание на четвертый этаж Дома ФА 24-го присутствия, распускаем условия Дома ФА каждого из нас. 

Далее переходим на четвертый этаж здания Дома ФА-Отца, 16-е присутствие, распускаем условия Дома ФА-Отца каждого из нас. 
Далее, переходим на четвертый этаж здания Дома Отца, у кого-то на третий этаж, и распускаем условия здания Дома Отца каждого из нас. 
Далее возвращаемся в физическое присутствие в этот зал, фиксируясь физически. 
И, благодаря Изначально Вышестоящих ФА-Владык Кут Хуми, Фаинь, мы эманируем все стяжённое и возожженное в Дом ФА-Отца Метагалактики, в 25-й Дом ФА Астана, во все Изначальные Дома и группы участников данной практики, и Изначальный Дом каждого. 
И выходим из практики. Аминь.
ПРАКТИКА 7 _ Преображение 25-го Дома ФА на выражение 32-х проявленных огней 32-х названий ФА-Управлений Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца  на выражение огней новых ФА-Управлений 
Мы возжигаемся всем накопленным огнем. Возжигаемся всем выражением Изначально Вышестоящего Отца, всем огнем каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими ФА-Владыками Кут Хуми, Фаинь, возжигаясь их огнем, развертываемся в зале Дома ФА Дома ФА-Отца Метагалактики 32‑проявленном явленно в форме чела. 
В этом огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его огнем, развертываясь в зале Изначально Вышестоящего Отца 64-проявленном явленно. 
И, развертываясь в зале пред Отцом, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестощего Отца, стяжаем Изначально Вышестоящее ФА 25-му Дому ФА и каждому из нас, и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить 25-й Дом ФА на выражение 32-х проявленных огней 32-х названий ФА-Управлений Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца и каждого из нас на выражение огней новых ФА-Управлений собою. 
И, возжигаясь этим огнем, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем огни 32-х проявлений 32-х ФА-Управлений в выражении Изначально Вышестоящего Отца собою каждым из нас и в синтезе нас 25-м Домом ФА Астана. 
И, возжигаясь огнем Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем ФА-Управления:

Изначально Вышестоящего Дома;

Изначально Вышестоящей Иерархии;

Изначально Вышестоящей Истины; 
Изначально Вышестоящего Ока;
Изначально Вышестоящего Человека;
Изначально Вышестоящего Провиденья;
Изначально Вышестоящего Алфавита;
Изначально Вышестоящего Прообраза;
Изначально Вышестоящего Дома ФА;
Изначально Вышестоящего Магнита;
Изначально Вышестоящего Миракля;
Изначально Вышестоящего Хум;
Изначально Вышестоящей Дхьяны;
Изначально Вышестоящего Псидо;
Изначально Вышестоящего Слова;
Изначально Вышестоящей Теофы;
Изначально Вышестоящего Дома ФА-Отца;
Изначально Вышестоящей Воли;
Изначально Вышестоящей Мудрости;
Изначально Вышестоящей Любви;
Изначально Вышестоящего Безмолвия;
Изначально Вышестоящего Воссоединенности;
Изначально Вышестоящего Усилия;
Изначально Вышестоящего Образа;
Изначально Вышестоящего Дома Отца;
Изначально Вышестоящего Столпа;
Изначально Вышестоящей Пробужденности;
Изначально Вышестоящей Мощи;
Изначально Вышестоящего Служения;
Изначально Вышестоящего Созидания;
Изначально Вышестоящей Жизни;
Изначально Вышестоящей Омеги 
каждым из нас. 
И возжигаемся 32-рицей огня 32-х ФА-Управлений в выражении 32-рицы Проявлений Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и в синтезе нас в выражении 32-рицы проявленных огней столпом 25-го Дома ФА Астана в преображении его, и в возожённости новым огнем в выражении Изначально Вышестоящего Отца собою, и в этом же огне в преображении каждого из нас и синтеза нас на выражение Изначально Вышестоящего Отца нами. 
И возжигаясь ранее стяженным коллективным ФА в его выражении каждым из нас, мы впитываем 32-рицу проявленного огня ФА-Управлений в стимуляции выражения ФА собою. 
И в синтезе огней ФА-Управлений, эманируем огонь ФА из нас, развертывая его собою, и стимулируя развитие Дома ФА каждого из нас 32-проявленным огнем ФА‑Управлений в каждом из нас и столпом 25-го Дома ФА Астана в синтезе нас.

И в этом огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих ФА-Владык Кут Хуми, Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие. 
Мы эманируем все стяжённое и возожжённое в Дом ФА-Отца Метагалактики, в 25‑й Дом ФА Астана, во все Изначальные Дома и группы участников данной практики, и Изначальный Дом каждого. 
И фиксируясь в этом огне, выходим из практики. Аминь.

Второй день 2 часть
ПРАКТИКА 8 _ Преображение на выражение 1-го ФА-Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 
Мы возжигаемся всем накопленным огнем, распуская синтез тел в выражении синтеза частей собою прямым выражением огня Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
Возжигаясь огнем Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящими ФА-Владыками Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их огнем, развертываемся в зале Дома ФА Дома ФА-Отца Метагалактики 32-проявленном явленно, развертываясь в форме чела. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его огнем, развертываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца 32-проявленном явленно. 
В этом огне синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая и возжигаясь Изначально Вышестоящим ФА, и прося преобразить каждого из нас и синтез нас на выражение 1-го ФА-Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И возжигаясь этим огнем, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики. Возжигаясь его огнем, синтезируемся с его Хум, стяжаем и возжигаемся огнем ФА‑Синтеза Отца Метагалактики. 
В этом огне, в синтезе с Отцом Метагалактики переходим в зал ФА-Синтеза синтезпроявленный 48-го Проявления Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики. Развертываясь в зале ФА-Синтеза, возжигаемся всем огнем ФА-Синтеза, действующим вокруг каждого из нас, возжигая огнем ФА-Синтеза всю 32-рицу частей, активированных вчера и сегодня нами, развертывая и оформляя Дом ФА собою вокруг тела своего в выражении синтеза накопленной выразимости 32-х частей собою. 
Впитывая огонь собою, мы возжигаемся всеми Синтезами ФА, примененными каждым из нас в любой практике, в любом выражении, в любом действии, в любом коллективе. Возжигая огонь ФА-Синтеза на выражение этих практик и действий собою. И в этом огне мы собираем огонь ФА-Синтеза в выразимости всех частей, в выразимости всех действий, всех Синтезов ФА собою синтез 32-рично в центре Дома ФА каждого из нас всем телом своим (пауза). И возжигаемся огнем ФА-Синтеза в каждом из нас, складывая его собою, в том числе, выражая огонь ФА, стяженный вчера, возожжённый сегодня в выражении синтеза 32-рицы ФА-Управлений каждым из нас, в сложении ФА Синтеза своего собою (пауза). И возжигаясь огнем ФА-Синтеза в каждом из нас, мы вспыхиваем им. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, стяжаем закрепление огня 1-го ФА-Синтеза собою.

И возжигаясь огнем в нас и нами, в синтезе с Отцом Метагалактики, мы возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, компактифицируя и вмещая Дом ФА собою. И, становясь пред Отцом в огне ФА Синтеза, буквально физически он горит вокруг вашего тела, попробуйте или увидеть или прожить это, причем это не пламя, а именно огонь ФА-Синтеза. 
И в этом огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Изначально Вышестоящее ФА, прося преобразить каждого из нас, и закрепить огонь ФА‑Синтеза собою (пауза).

И возжигаясь огнем ФА, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, Изначально Вышестоящих ФА-Владык Кут Хуми, Фаинь.  Возвращаемся в физическое присутствие.

И эманируем все стяжённое и возожжённое в Дом ФА-Отца Метагалактики, в 25-й Дом ФА Астана, во все Изначальные Дома и группы участников данной практики, и Изначальный Дом каждого. 
И выходим из практики. Аминь.
ПРАКТИКА 9 _ Стяжание 402 587 648 огней Стандарта 24-го Синтеза ФА 12-ым проявлением Изначально Вышестоящего Отца, стяжание Книги 24-го Синтеза ФА
Мы возжигаемся всем накопленным огнём. Возжигаемся ФА- или Синтез-16-рицами, 32-рицами и всем Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 

Возжигаясь этим огнем, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими ФА-Владыками Кут Хуми, Фаинь, развёртываемся в зале Дома ФА Дома ФА-Отца Метагалактики 32-проявленном явленно в форме чела Сиаматического круга подготовки. 

Возжигаясь этим огнем, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываясь в зале Изначально Вышестоящего Отца 64-проявленном явленно. 

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим ФА, и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на выражение Стандарта 24-го Синтеза ФА в огне 12-го проявления Изначально Вышестоящего Отца собою в реализации новых возможностей ФА-Синтеза Дома ФА и 32-рицы частей в выражении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь этим огнем, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 402 миллиона 587 тысяч 648 огней Стандарта 24-го Синтеза ФА 12-ым проявлением Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. 
И возжигаясь этим огнем, развертываем 402 587 648 единиц огня 12-го проявления Изначально Вышестоящего Отца собою, направляя эти единицы, как на выражения 24-го Синтеза ФА нами, так и на рост ФА-Синтеза Изначально Вышестоящего Дома ФА в синтезе выражений 32-рицы частей каждого из нас и выражения Изначально Вышестоящего Отца собою.

И возжигаясь этим огнем, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Стандарт 24-го Синтеза ФА каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь Стандартом 24-го Синтеза ФА, развертываем его собою в печати стяженного стандартного огня нами.

И в этом огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем, огонь Книги 24-го Синтеза ФА. Возжигаемся этим огнем.

Переходим в зал Книг Синтеза ФА 32-го проявления, становимся пред ФА-Владыками Кут Хуми Фаинь. И эманируя огонь Изначально Вышестоящего Отца собою, синтезируясь с Изначально Вышестоящим ФА-Владыкой Кут Хуми, стяжаем Книгу 24-го Синтеза ФА.

Возжигаясь ею, берем её в руки, переходим в кабинет на четвертый этаж здания Дома ФА 24-го присутствия Метагалактики ФА, кладем Книгу 24-го Синтеза ФА на стол, фиксируя ее там. 

Переходим в кабинеты, где у нас находится Книга 23-го Синтеза ФА. Скорее всего, на 1-ое вышестоящее Метагалактическое ‑ у кого как. Подходим к письменному столу, берем книгу 23-го Синтеза ФА. Возвращаемся в зал Синтеза ФА 32-го проявления пред ФА‑Владыкой Кут Хуми и сдаем книгу 23-го Синтеза ФА ФА-Владыки Кут Хуми, и благодарим за учебу каждого из нас данной книгой и 23-им Синтезом ФА.

Благодарим ФА-Владыку Кут Хуми, ФА-Владычицу Фаинь. Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. Развертываясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся всем ФА-Синтезом огня Стандарта 24-го Синтеза ФА собою в его усвоении каждым из нас. 

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих ФА-Владык Кут Хуми, Фаинь. 
Возвращаемся в физическое присутствие. И эманируем все стяжённое и возожжённое в Дом ФА-Отца Метагалактики, в 25-й Дом ФА Астана, во все Изначальные Дома и группы участников данной практики, и Изначальный Дом каждого.

И выходим из практики. Аминь.

ПРАКТИКА 10 _ /ИТОГОВАЯ ПРАКТИКА/ Стяжание 32-рицы 24-го Синтеза ФА, 24-ричной Синтез-32-рицы, Огнефа 24-го Синтеза ФА, 24-ричного Огнефа 24-х Синтезов ФА, Дома ФА Изначально Вышестоящего Отца 24-го проявления его нами, 24-ричной проявлености Изначально Вышестоящего Отца, Цельного огня 24-го Синтеза ФА 
Мы возжигаемся всем накопленным огнём, возжигаемся ФА- или Синтез-16-рицами, 32-рицами и Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими ФА-Владыками Кут Хуми, Фаинь, развёртываясь в зале Дома ФА Дома ФА-Отца Метагалактики 32‑проявленно явленно в форме чела Сиаматического круга подготовки.

Возжигаясь этим огнём, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываясь в зале Изначально Вышестоящего Отца 64-проявленно явленно. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая и возжигаясь Изначально Вышестоящим ФА, и прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговое выражение 24-го Синтеза ФА нами.

И возжигаясь этим огнём, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем:

Протоядро Изначально Вышестоящего Отца 24-го Синтеза, 
Трансвизор Изначально Вышестоящего Отца 24-го Синтеза,
Головерсум Изначально Вышестоящего Отца 24-го Синтеза,
Ом Изначально Вышестоящего Отца 24-го Синтеза,
Хум Изначально Вышестоящего Отца 24-го Синтеза,
Веру Изначально Вышестоящего Отца 24-го Синтеза,
Изъявление Изначально Вышестоящего Отца 24-го Синтеза,
Дом ФА Изначально Вышестоящего Отца 24-го Синтеза,
Монаду Изначально Вышестоящего Отца 24-го Синтеза,
Омегу Изначально Вышестоящего Отца 24-го Синтеза, 
Провидение Изначально Вышестоящего Отца 24-го Синтеза,
Дхамму Созидания Изначально Вышестоящего Отца 24-го Синтеза,
Око Изначально Вышестоящего Отца 24-го Синтеза,
Истину Изначально Вышестоящего Отца 24-го Синтеза,
Выявление Изначально Вышестоящего Отца 24-го Синтеза,
Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца 24-го Синтеза,
Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца 24-го Синтеза,
Слово Отца Изначально Вышестоящего Отца 24-го Синтеза,
Душу Изначально Вышестоящего Отца 24-го Синтеза,
Синтезобраз Изначально Вышестоящего Отца 24-го Синтеза,
Сердце Изначально Вышестоящего Отца 24-го Синтеза,
Разум Изначально Вышестоящего Отца 24-го Синтеза,
Тело Изначально Вышестоящего Отца 24-го Синтеза,
Дом Отца Изначально Вышестоящего Отца 24-го Синтеза,
Прообраз Изначально Вышестоящего Отца 24-го Синтеза,
Сансару Изначально Вышестоящего Отца 24-го Синтеза,
Интеллект Изначально Вышестоящего Отца 24-го Синтеза,
Ум Изначально Вышестоящего Отца 24-го Синтеза,
Мощь Изначально Вышестоящего Отца 24-го Синтеза,
Сознание Изначально Вышестоящего Отца 24-го Синтеза,
Столп Изначально Вышестоящего Отца 24-го Синтеза и
Дом ФА-Отца Изначально Вышестоящего Отца 24-го Синтеза в каждом из нас. 

Возжигаясь 32-рицей 24-го Синтеза ФА в каждом из нас и в синтезе нас, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем ФА 32-рицы 24-го Синтеза в каждом из нас и синтезе нас. И возжигаясь им, преображаясь, развертываемся ею.

И в этом огне мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:

24-ричную Синтез-32-рицу, и возжигаясь ею;

Огнефа 24-го Синтеза ФА, возжигаясь им; 

24-ричное Огнефа 24-х Синтезов ФА, возжигаясь им;

Дом ФА Изначально Вышестоящего Отца 24-го проявления его нами и возжигаемся им;

24-ричную проявленость Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и возжигаясь им, и 
Цельный огонь 24-го Синтеза ФА в каждом из нас и в синтезе нас. 
И возжигаясь им, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 24-ый Синтез ФА, Изначально Вышестоящих ФА-Владык Кут Хуми, Фаинь за 24‑й Синтез ФА и наше допущение на данный Синтез, и наше восхождение этим синтезом.

Возвращаемся в физическое присутствие, развёртывая физически 24-ую 32-рицу, 24-ричную Синтез-32-рицу, Огнефа 24-го Синтеза ФА, 24-ричное Огнефа, Дом ФА Изначально Вышестоящего Отца собою и 24-ричную проявленность собою Изначально Вышестоящего Отца  в каждом из нас в Цельном огне 24-го Синтеза ФА собою и нами.

И эманируем все стяжённое и возожжённое в Дом ФА-Отца Метагалактики, в 25‑ый Дом ФА Астана, во все Изначальные Дома и группы, и Изначальный Дом каждого, вспыхивая этим огнем, выходя из коллективной практики, индивидуально восходя в кабинеты Изначально Вышестоящих ФА‑Владык, ведущих каждого из нас. 
И просим ФА-Владык, ведущих каждого из нас, направить наше восхождение на реализацию всего стяжённого и возожжённого, проявленного и развёрнутого 24-ым Синтезом ФА.
Благодарим ФА-Владык, ведущих нас, за наше восхождение этим Синтезом и допущение на него.

Возвращаемся в физическое присутствие.

И выходим из практики. Аминь.
25 Дом ФА Астана
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