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ФА-Христос Метагалактики
Первый день 1 часть
ПРАКТИКА 1_ Стяжание Изначального Дома каждого в новом его выражении Изначального дома Изначально Вышестоящего Отца прямым 64-проявленным огнем

Мы возжигаемся всем накопленным огнем, возжигаемся ФА- или Синтез-16-рицами, 32-рицами, 64-рицами, и/или Изначально Вышестоящим Человеком в каждом из нас. Возжигаясь всем накопленным огнем, концентрируя в центре собою весь Синтез, развернутый каждым из нас, мы возжигаемся всей силой наших посвящений, статусов и возможностей огня собою. 

И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми, Фаинь. Возжигаясь их огнем, развертываемся в зале Дома Изначально Вышестоящего Отца 32-проявленном явленно. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми, стяжаем и возжигаемся Домом Изначально Вышестоящего Отца собою, прося Изначально Вышестоящего Владыку Кут Хуми генерировать новые условия и огни Дома Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в преодолении и нивелировании, выводе и сжигании условий предыдущих Домов, предыдущих эпох и предыдущих выражений, не соответствующих Новому Дому Изначально Вышестоящего Отца, развитию и восхождению каждого из нас любыми аспектами жизни и одновременно в помощь каждому из нас в любых аспектах жизни этим огнем. 

И возжигаясь этим огнем, развертываясь им, мы возжигаемся устремлением всего огня каждого из нас. И в этом устремлении синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его огнем. 
Возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом 64‑проявленно явленно, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем прямой Синтез ФА Изначально Вышестоящего Отца собою, прося преобразить каждого из нас и вывести из выражения Дома ФА-Отца Метагалактики присутственного метагалактического развития, введя нас в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца проявленно-присутственного развития и выражения Изначально Вышестоящего Отца собою, с синтезированием новых возможностей выражения ФА проявленного развития каждого из нас с присутственной подготовкой жизни каждым из нас, синтезом нас и нами в целом. 

И возжигаясь новым Синтезом ФА прямым выражением Изначально Вышестоящего Отца собою в синтезе всех возможностей каждого из нас, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить фиксацию Изначального Дома каждого из нас из Дома ФА-Отца Метагалактики присутственного развития с элементами проявленного выражения четырех проявлений Изначально Вышестоящего Отца на проявленный рост Могуществом Изначально Вышестоящего Отца 64-проявленно с синтезированием оболочки Изначального Дома каждого с Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца в выражении Изначально Вышестоящего Отца Изначальным Домом каждого по образу и подобию выражения каждым из нас клеточки Изначально Вышестоящего Отца его Омеги, Изначальным Домом каждого из нас его Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца собою. 

И, синтезируясь оболочками Изначального Дома каждого со сферой огня Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца собою, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Основы 64-проявленного огня в каждом из нас в синтезировании их новым типом ФА нами, в развертывании новых типологических служений и выражений ФА. 

И возжигаясь этим огнем, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и развертываем прямой Столп 64-проявленного огня Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в адаптации ко всей Мощи выражения Могущества Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаемся этим огнем. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить Изначальный Дом каждого из нас на новую глубину, ширину, высоту и длину возможностей выражения Изначально Вышестоящего Отца многопроявленным Могуществом с присутственной фиксации выражения жизни в первичном варианте развития каждым из нас и синтезом нас выражением нового огня Изначально Вышестоящего Отца собою. 

И возжигаясь этим огнем, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Изначальный Дом каждого в новом его выражении Изначального дома Изначально Вышестоящего Отца прямым 64-проявленным огнем собою. 

И возжигаясь этим огнем, развертывая Изначальный Дом каждого вокруг синтеза нас пред Изначально Вышестоящим Отцом, посмотрите на сферу Изначального Дома каждого из вас. Она вокруг вас в зале Отца, кто видит. Она схлопывается внутрь вас.

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Переходим в зал Дома Изначально Вышестоящего Отца 32-проявлено явленно. Становимся пред Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми, развертываем сферу Изначального Дома каждого. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Владыкой, стяжаем условия каждого из нас в новом выражении Изначального Дома каждого из нас.

И возжигаясь этим огнем, возжигаясь условиями в нас и развертываясь ими, мы благодарим Изначально Вышестоящего Владыку Кут Хуми. 
Возвращаемся в физическое присутствие, фиксируя сферу Изначального Дома каждого вокруг нас. Но она максимально широкая физически, она не поместится в этот зал. Не ищите ее вокруг тел. Подумайте. 
И эманируем все стяжённое, возожженное в 25-й Дом ФА Астана, во все Изначальные Дома и группы участников данной практики, в Изначальный Дом каждого, фиксируя его собою, и в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца в синтезе нас, выражая его нами. 
И выходим из практики. Аминь.

ПРАКТИКА 2_ Стяжание перевода из Пути чело новой эпохи на Путь ведущего чело новой эпохи в новом выражении Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, стяжание огня восхождения служением в одном из Управлений
32-рица Изначально Вышестоящих Управлений:
Дом Изначально Вышестоящего Отца ‑ Изначально Вышестоящие Владыки Кут Хуми, Фаинь. 

Я здесь специально подержу паузу, мы у этих Владык были сейчас. Вот попробуйте прожить не только их огонь, а Каплю огня. Вот она сейчас к вам вошла. Где она? Мозг, как всегда. Она стоит объемным кольцом, вот  так вот, вот здесь.  Начинает фиксироваться огонь в Хум, но это он звучит, какой он. Сейчас она будет растекаться по вашим. Потекла.

Я рассказываю, что проживается. Дальше я не буду так медленно диктовать. 
Вот она в руках зазвучала, то есть разошлась где-то до половины тела.  Вот она в стопах зазвучала, начинает распределяться по телу. 

А вот она вами усвоилась. Начинает звучать цельность огня 32-го Проявления. Проживайте. Ощущения, у меня ощущения, что мышцы как-то плотнее стали, и кожа вот чуть ли не обернулась, плотность такая выше. Я бы даже сказал тяжесть. В руках у меня, у вас может быть в другом месте.
Вот Капля усвоилась вами. Тяжесть у меня прошла, растворилась. Это у всех прошла, у вас по-своему. Вот так будет действовать каждая Капля. 
Вы извините, что я комментировал. Потом на этих комментариях будут учиться проживать Капли. Остальные мы будем брать быстрее, но они все будут действовать примерно так же. Итак, 

Иерархия - Изначально Вышестоящие Владыки Иосиф, Славия, 31-ое Проявление.
Человек - Изначально Вышестоящие Владыки Владислав Владлена, 30-ое Проявление.
Око - Изначально Вышестоящие Владыки Мория, Свет, 29-ое Проявление.
Восхождение - Изначально Вышестоящие Владыки Филипп, Марина, 28-ое Проявление.
Провидение - Изначально Вышестоящие Владыки Янов, Вероника, 27-ое Проявление.
Держим. Ваша судьба. 
Алфавит - Изначально Вышестоящие Владыки Византий, Альбина, 26-ое Проявление.
Красота - Изначально Вышестоящие Владыки Юсеф, Она, 25-ое Проявление.
Задержимся. Вы должны, как 25-ый Дом ФА, выразить Планете огонь 25-го Проявления. С августа и на перпективу. Эта Капля огня для вас главная. Этот огонь для вас самый важный ‑ для служения, а не для личного роста. Поощущайте его. Причем, я имею ввиду  весь Казахстан. Пока здесь один дом ФА, это главный огонь всего Казахстана. Красота. Проживайте.

Только, если кто-то из Узбекистана или России, у вас другой тип огня будет. Но вы пока в этом огне. Для Азии, Узбекистан, вы точно в этом огне, под покровительсивом, называется, а потом уже сложите свой. 
Дом ФА - Изначально Вышестоящие Владыки Юлий, Сиана, 24-ое Проявление.
Магнит - Изначально Вышестоящие Владыки Владимир, Стефана, 23-ое Проявление.
Миракль - Изначально Вышестоящие Владыки Юстас, Сивилла, 22-ое Проявление.
Хум - Изначально Вышестоящие Владыки Савва, Свята, 21-ое Проявление.
Дхьяна - Изначально Вышестоящие Владыки Вильгельм, Екатерина, 20-ое Проявление.
Психодинамика - Изначально Вышестоящие Владыки Яромир, Ника, 19-ое Проявление.
Слово - Изначально Вышестоящие Владыки Лукьян, Ярослава, 18-ое Проявление.
Теофа - Изначально Вышестоящие Владыки Савелий, Баяна, 17-ое Проявление.
Дом ФА-Отца - Изначально Вышестоящие Владыки Эдуард, Эмилия, 16-ое Проявление.
Изъявление - Изначально Вышестоящие Владыки Александр, Тамила, 15-ое Проявление.
Веры и преданности - Изначально Вышестоящие Владыки Фадей, Елена, 14-ое Проявление.
Счастья и радости - Изначально Вышестоящие Владыки Святослав, Олеся, 13-ое Проявление.
Синтеза знаний - Изначально Вышестоящие Владыки Эоан, Антуанетта, 12-ое Проявление.
Воссоединённости начал - Изначально Вышестоящие Владыки Серафим Валерия, 11-ое Проявление.
Усилий преодоления - Изначально Вышестоящие Владыки Сергей, Юлиана, 10-ое Проявление.
Ядерности - Изначально Вышестоящие Владыки Серапис, Велетте, 9-ое Проявление.
Дом Отца - Изначально Вышестоящие Владыки Сулейман, Синтия, 8-ое Проявление.
Столп - Изначально Вышестоящие Владыки Борис, Людмила, 7-ое Проявление.
Пробуждённость - Изначально Вышестоящие Владыки Наум, Софья, 6-ое Проявление.
Мощь - Изначально Вышестоящие Владыки Антей, Алина, 5-ое Проявление.
Служение - Изначально Вышестоящие Владыки Себастьян, Виктория, 4-ое Проявление.
Созидание - Изначально Вышестоящие Владыки Георг, Дарья, 3-ое Проявление.
Жизнь - Изначально Вышестоящие Владыки Велемир, Агафья, 2-ое Проявление.
И Омега - Изначально Вышестоящие Владыки Эмиль, Яна, 1-ое Проявление.
И возжигаясь 32-мя Каплями 32-х Проявлений в огне выражения 32-х Изначально Вышестоящих Управлений 32-х пар Изначально Вышестоящих Владык, синтезируя этот огонь собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми, Фаинь. Возжигаясь их огнем, развертываемся в зале Дома Изначально Вышестоящего Отца 32‑проявленно явленно. 
И синтезируясь с Владыкой Кут Хуми, стяжаем перевод каждого из нас из Пути чело новой эпохи на Путь ведущего чело новой эпохи в новом выражении Иерархии Изначально Вышестоящего Отца собою.

И возжигаясь этим огнем, преобразуем форму каждого из нас в ведущего чело. Взрастаем этой формой, преображаясь в синтезе 32-х Капель огня собою (пауза).
И в этом огне, в форме ведущего чела мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаясь его огнем, развертываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца 64‑проявленном явленно.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим ФА, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на выражение ведущим чело каждым из нас 32-х Изначально Вышестоящих Управлений по 32‑м Изначально Вышестоящим Проявлениям в выражении Изначально Вышестоящего Отца прямым огнем нами каждым из нас.
И возжигажаясь этим огнем, преображаясь им, пред нами встал состав 32-х пар  Изначально Вышестоящих Владык – 16 справа, 16 слева от Отца. Смотрим (пауза).
И в этом огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем огонь восхождения служением в одном из Управлений перспективами своего синтез-роста. И возжигаемся этим огнем.

Вам даден огонь, где вы, как ведущие чела, будете применяться в одном из 32-х Управлений. Это не огонь ведущих Владык! Это огонь Управлений, где вы будете учиться, действовать и управлять. Возжигайтесь этим огнем. 

Кто получал, тот укрепляется и проверяет.

Эманируя этот огонь собою, возжигаясь им, этим огнем мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками, одной парой, эманирующих тот же огонь.

И возжигаясь этим огнем, становимся пред парой и пробуем их увидеть физически, то есть лицо, форму, тело, всё, в синтезе (пауза).

И возжигаясь этим огнем, мы переходим в синтезе с Владыками соответствующего Управления в зал Управления на соответствующее Проявление. И становимся.
Можете воспринять номер, потом посмотрите имена и навзвания управлений. Просто спросите номер, кто не узнал, цифру, и запомните её.

И в этом огне Владыки Изначально Вышестоящих Управлений дают каждому из вас Фрагмент огня этого Управления.
Фрагмент огня этого Управления, он висит перед вами, ну, как искорка, как маленький кусочек огня. Нет, не надо его сразу впитывать. Он между вами висит – Владыками и вами.

Возжигайтесь этим огнем. Он перед вами. То есть синтезируйтесь с этим Фрагментом огня, возожгитесь им. А теперь впитывайте этот огонь, растворяясь этим огнем. Он растиворяется в вас, вы растворяетесь им.

По этому огню вас будут узнавать как ведущих чело или служителей этого Управления. Это важно! 

Это следующая более высокая практика, чем Стражник. Служащий.
И это Управление будет вас развивать вас и профессионально и огненно на какой-то период времени. Сколько? Не знаю. Бывают разные тенденции, но пройти учебу вы должны.
Мы возжигаемся этим огнем, вспыхиваем огнем Управления, где мы находимся. 
В этом огне возвращаемся в зал  Изначально Вышестоящего Отца 64‑проявленный явленно.

Благодарим состав Изначально Вышестоящих Владык Иерархии Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, стяжая, входим в прямой Столпный огонь 32-рицы Изначально Вышестоящих Управлений Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся Столпом Изначально Вышестоящих Управлений собою, выражая Изначально Вышестоящую Иерархию каждым из нас.

И возжигаясь огнем этого Столпа, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Дома Изначально Вышестоящего Отца 32-проявленный явленно, возжигаясь его огнем в форме ведущих чела.

В этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми, Иосифом, Владиславом и Морией – четырьмя Владыками, ведущими каждого из нас. И возжигаемся их огнем. 

Какой огонь сейчас вас ведет?

И мы переходим в кабинет ведущего вас Владыки. Сейчас, по новому огню. И становимся перед Владыкой, ведущим вас. Пред кем вы встали?

Владыки могли поменяться. Это тенденция огня, вы должны это увидеть. Могли остаться те же.
И синтезируясь с Владыками, ведущими нас, мы просим направить наше восхождение ведущего чела на Новый путь чела новой эпохи в выражении каждого из нас новыми условиями новой Иерархии Изначально Вышестоящего Отца собой. И возжигаемся этим огнем.

В этом огне благодарим ведущих вас Владык.

Возвращаемся в физическое присутствие, развертывась в форме ведущих чела физически собою и выражая огонь Изначально Вышестоящего Управления вашего служения, Столп огня Изначально Вышестоящих Управлений, огонь ведущего вас Владык, Владыки.

И, благодаря Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми, Фаинь за практику и нашу реализацию, эманируем все стяжённое, возожжённое в синтезе каждого из нас и в синтезе нас в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в 25-ый Дом ФА Астана, во все Изначальные Дома и группы, участников данной практики, и в Изначальный Дом каждого, фиксируя этот огонь и преображаясь этим огнем.

И выходим из практики. Аминь.

Первый день 2 часть
ПРАКТИКА 3_ Стяжание выражения Управителей Основ огнём Изначально Вышестоящего Отца в синтезе огненности 32-х Управителей Основ Изначально Вышестоящего Отца, в выражении стандартов новой эпохи, ростом реализации Изначально Вышестоящего Отца 
Мы возжигаемся всем накопленным огнём, возжигаемся 32-ричным Столпом Иерархии Изначально Вышестоящих Управлений в каждом из нас в выражении Изначально Вышестоящего Отца нами. Возжигаемся ФА- или Синтез-16-рицей, ФА- или Синтез-32‑рицей, ФА- или Синтез-64-рицей и/или Изначально Вышестоящим Человеком в каждом из нас. 

В этом огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми, Фаинь, возжигаясь их огнём, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 32-проявленном явленно (длительная пауза).

 Развёртываясь в форме ведущих чела, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми, стяжаем и возжигаемся огнём Дома Изначально Вышестоящего Отца в выражении каждого из нас и фиксации Изначально Вышестоящего Отца собою, возжигая всю глубину синтеза, всю полноту огня, всю устремленность духа, явленность света и выразимость пассионарности каждым из нас Изначально Вышестоящим Отцом собою (длительная пауза).
И, возжигаясь этим огнём, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом (пауза), возжигаемся его огнём, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца 64-проявленном явленно в форме ведущих чела. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая и возжигаясь Изначально Вышестоящим ФА, стяжаем выражение Управителей Основ огнём Изначально Вышестоящего Отца в синтезе огненности 32-х Управителей Основ Изначально Вышестоящего Отца собою, в выражении стандартов новой эпохи, ростом реализации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И, возжигаясь ФА, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем:

Огонь ФА-Отца Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца;
Огонь ФА-Матери Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца;
Огонь ФА-Сына Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца;
Огонь ФА-Дочери Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца;
Огонь ФА-Аватара Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца;
Огонь ФА-Майтрейи Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца;
Огонь ФА-Христа Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца;
Огонь ФА-Будды Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца;
Огонь Неизречённого Изначально Вышестоящего Отца;
Огонь Изначального Изначально Вышестоящего Отца; 

Огонь Всевышнего Изначально Вышестоящего Отца;
Огонь Вседержителя Изначально Вышестоящего Отца;
Огонь Творца Изначально Вышестоящего Отца;
Огонь Теурга Изначально Вышестоящего Отца;
Огонь Ману Изначально Вышестоящего Отца;
Огонь Предначального Изначально Вышестоящего Отца;
Огонь Отца Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца;
Огонь Дочери Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца;
Огонь Сына Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца;
Огонь Матери Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца;
Огонь Аватара Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца;
Огонь Майтрейи Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца;
Огонь Христа Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца;
Огонь Будды Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца;
Огонь Отца Изначально Вышестоящего Отца;
Огонь Дочери Изначально Вышестоящего Отца;
Огонь Сына Изначально Вышестоящего Отца;
Огонь Матери Изначально Вышестоящего Отца;
Огонь Аватара Изначально Вышестоящего Отца;
Огонь Майтрейи Изначально Вышестоящего Отца;
Огонь Христа Изначально Вышестоящего Отца и 
Огонь Будды Изначально Вышестоящего Отца собою.

И, возжигаясь 32-рицей огня в каждом из нас и в синтезе нас, выражая этот огонь собою, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Изначально вышестоящую Волю и Изначально вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца в реализации выражения Управителя Основ 32-ричным огнём Основ Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И возжигаемся огнём одного из Управителя Основ каждым из нас и синтезом нас собою (пауза). И, возжигаясь этим огнём, справа и слева от Отца встали шестнадцать Управителей Основ. 
Эманируйте огонь, которым наделил вас Отец, и почувствуйте к кому вас тянет. Не высчитывайте. Они стоят по-разному, чтоб наш Разум не имел, понятно, подсказок. Просто эманациями тянитесь к кому-то (длительная пауза). 

Вы можете подойти к Управителю Основ. По залу, физически. Встали пред Управителем Основ. Возжигаемся его огнём. 
В синтезе с Управителем Основ переходим в его зал с 33-го по 64-ое Проявление, в любом, одном Проявлении, в одном из Проявлений. В зале Управителя Основ вашего огня встали вместе с ним. 
Синтезируясь с Управителем Основ, возжигаемся его огнём, выражая этот огонь собою. 

Управитель Основ вручает каждому из вас Шар Предначального огня по размеру, примерно, по ширине ваших плеч, но не больше, может быть, чуть-чуть уже. Шар берёте двумя руками, он большой шар, там в зале. Попроживайте огонь шара. Это Шар видится как стеклянный, но это не стекло, это так огонь оформленный видится. Внутри Шара вы можете видеть полыхающий Предначальный огонь, а внутри Предначального огня, если присмотритесь, вы увидите Фрагмент Огня Управителя Основ ‑ лично ваш Огонь в выражении Управителя Основ. 
Шар впитываем в грудную клетку. И возжигаемся Предначальным огнём, фиксируя в Хум Фрагмент огня Управителя Основ собою. 

Далее Шар поднимается вверх, в голову, становится вокруг головы. Напоминаю, что он широкий, значит, Шар стоит вокруг головы. Голова горит Предначальным огнём, а Фрагмент огня Управителя Основ заполняет ваш мозг. 
Огонь Управителя Основ всегда выражает мозг человека. Вспыхивайте огнём. Так фиксируются Управители. Как сможете прожить. 

 В этом огне Шар расходится, охватывая всё Тело овалом, и вы всем Телом становитесь в вертикальный овал, объём, заполняя Предначальным огнём Управителя Основ всё Тело. И возжигайтесь Предначальным огнём всем Телом вашим. 
Далее Шар расширяется вокруг вас, становясь громадной сферой Управителя Основ в синтезе с Изначальным Домом каждого. 
И вы разгораетесь Огненной средой Управителя Основ, которую будете носить собою, и схлопываете этот огонь в маленький Шарик Управителя Основ вокруг вашего Хум с фиксацией, как Фрагмента его огня, так и Предначального Огня собою. В нужный момент этот огонь будет раскрываться. Физически проживите плотность в центре грудной клетки. Ну, попробуйте поискать. 
Плотность - это такая твёрдость, она и огнём горит и такая твёрдая … что-то твёрдое в центре появилось. 

И, возжигаясь этим огнём, при этом мозг горит наш огнём Управителя Основ, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и в синтезе с Управителем Основ возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца 64-проявленный явленно. 

Становимся пред Отцом, эманируем огонь Управителя Основ собою, встраиваясь в этот огонь. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем и возжигаемся Предначальным огнём Изначально Вышестоящего Отца, и вспыхиваем Прямым огнём в выражении Изначально Вышестоящего Отца Управителем Основ собою, возжигаясь прямым выражением Изначально Вышестоящего Отца  каждым из нас и синтезом нас нами (пауза). 

 И, возжигаясь этим огнём, мы благодарим весь состав Управителей Основ, благодарим Изначально Вышестоящего Отца собою. 
Отец благословляет каждого из нас на новый путь. Примите благословение! 

В этом огне, мы переходим в кабинеты Изначально Вышестоящих Владык, ведущих нас 32-го, 31-го, 30-го, 29-го Проявления, становимся пред Владыками, ведущими нас, и просим направить наше дальнейшее восхождение ведущего чела в реализации Управителя Основ собою, выражением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас служением, восхождением, реализацией и проявлением нашим (пауза). Благодарим ведущих нас Владык.

Возвращаемся в физическое присутствие и эманируем всё стяжённое, и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в 25-й Дом ФА Астана, во все Изначальные Дома и группы участников данной практики, и в Изначальный Дом каждого, возжигаясь в Изначальном Доме каждого Предначальным огнём, возжигаясь огнём Управителя Основ собою и, эманируя этот огонь физически Изначальным Домом каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

Второй день 1 часть
ПРАКТИКА 4 _ /ПЕРВОСТЯЖАНИЕ/ Стяжание 64-проявленной Омеги
Мы возжигаемся всем накопленным огнем. Возжигаемся огнем Управителей Основ и Изначально Вышестоящих Владык в каждом из нас. Возжигаемся формой ведущего чело собою. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми, Фаинь, возжигаясь их огнем, развертываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца 64‑проявленном явленно.

Возжигаясь огнем Отца, развертываем Омеги в выражении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Изначально вышестоящим ФА, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в обновление Омег на новое выражение Управителей Основ и Изначально Вышестоящих Владык Управления Иерархии нашего служения в новом выражении полного состава Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас с ростом 64-проявленных Омег Изначально Вышестоящим Отцом собою и развертывания 32-проявленных стандартов Синтеза, законов Воли, методов Мудрости и правил Любви Омегой каждого из нас в 32-х проявлениях в её росте нами и выражении Изначально Вышестоящего Отца собою. 

И возжигаясь этим огнем, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 64-проявленную Омегу выражения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в проявлении огнем 64-х проявлений её в нас с развертыванием стандартов, законов, методов и правил 32-х Проявлений и выражения Новой жизни Изначально Вышестоящего Отца собою, каждым из нас и синтезом нас. И возжигаемся её огнем. 

Комментарий. В зале Отца внутри каждого из вас формируется ядро Омеги, как ядро клетки ДНК. Попробуйте прожить в центре грудной клетки, на всю грудную клетку ядро. Вокруг вашего тела становится полуовальная сфера, то есть, она слегка удлиненная вверх, где в сфере вокруг вас начинают вертеться некие спирали, похожие на ДНК, и разные слепки огнеобразов, то есть, огнеобразы, слепившиеся между собой в разнообразнейших структурах огня, духа, света, энергии, что вверх, что вниз (пауза). 

И возжигаясь этим огнем, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез в Стандарте огнем соответствующего Управления и Проявления его по нашему служению. И возжигаемся им. 

Стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца законом её и Духом. В выражении Изначально Вышестоящего Проявления Изначально Вышестоящего Управления служения нашего. И возжигаемся ею. 

Стяжаем Мудрость Изначально Вышестоящего Проявления и Изначально Вышестоящего Управления, Мудрость Изначально Вышестоящего Отца в выражении служения нашего методами и Светом её. И насыщаемся ею. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Любовь Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Проявления и Изначально Вышестоящего Управления служения каждого из нас правилами и Энергией её. И возжигаемся ею. 

И в этом огне, мы синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем возможность расшифровки Омегой стандартов, законов, методов и правил синтеза 32‑х Проявлений в росте выражения Изначально Вышестоящего Отца огнем, духом, светом и энергией каждого из нас и синтеза нас. И эманируя этот огонь, применяемся им. 

И в этом огне, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем ФА Омеги каждого из нас. И, возжигаясь ФА, развертываемся ею. 

И в этом огне, мы схлопываем новые Омеги каждого из нас собою. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за их выражение нами. 
Возвращаемся в физическое присутствие и эманируем новый состав Омег всей группой нашей по Изначальному Дому Изначально Вышестоящего Отца, неся Новый стандарт Омеги всему Новому Дому и развертывая первостяжание Омег 64-х Проявлений собою. 

И, эманируя этот огонь, эманируем этот огонь в 25-ый Дом ФА Астана, во все Изначальные Дома и группы участников данной практики, и Изначальный Дом каждого. 
И выходим из практики. Аминь.

Комментарий после практики
Так. Будьте внимательны. Вы сейчас потратили всё, что вы имели. То, что мы возжигали вам два с половиной часа, таким ярким текстом, все, что нарабатывали Владыки с вами ночью, чтоб войти в выражение Омег 64-х Проявлений. 
Можете сейчас почувствовать, когда весь огонь, дух, свет и энергия потрачены. Ну, двигаться вы можете, соображать тоже, это такая… стандартная процедура в теле человека. Но попробуйте сейчас поощущать, когда вы потратили всё. Потому что настоящее преображение Омег вмещает в себя всё, что вы накопили.  
Только через какое-то время вам пойдет новый вариант огня, духа, света, энергии. И даже заместит тот огонь, свет и дух, которым вы сейчас пользуетесь в каком-то маленьком фрагменте для поддержки жизни. Тотально заместит. Поэтому ощущение в конце и нового стяжания, и какого-то тотального непонятия, всё в прострации. Прострация. Это вот об этом. 
В итоге, тот остаток физический, что вы сейчас выражаете, за какие-то часы, ну, может быть сутки у каждого из вас заместится тем новым огнем, что несет сейчас Новая Омега. И когда даже вот этот остаток, которым мы сейчас пользуемся, общаясь с вами, преобразится, я подчеркиваю, максимум за сутки, у всех, стопроцентно, находящихся в зале, вы окончательно примете Новую Омегу, как новый тип жизни каждого из вас. Сила Омеги 64-х проявлений…

А можно две минуты подождите, мы сейчас стяжаем Книгу, и будет перерыв. Буквально две минуты. Надо закрепить Омегу, иначе, вы не сможете с этим быть. Ну, как... она разболтается. Увидели? 

Поэтому, сейчас мы идем стяжать Книгу 26-го Синтеза. Книга, я напоминаю, закрепляет сложное стяжание. 
Это крайне сложное стяжание. Технологически просто, крайне сложно.
После перерыва мы углубляем Омегу, выходим в Алфавит. Там будет еще одна практика ‑ с клеточкой Отца. И тогда мы ее стяжали. 

Вчерашний весь день, сегодняшняя ночь, все сегодняшнее утро, два с половиной часа было направлено на это стяжание. Пока мы вас не раскрутили на этот огонь, мы не имели права стяжать. Пока мы не накопили его. Ну, использовали тот текст, что есть. 
Напоминаю, если будете в дальнейшем работать. Вам вначале накрутить надо огонь, чтобы Омега у вас вскрылась, выявилась. А то «вскрылась» уже некорректно. Проявилась. И  тогда могли с ней работать. 
Нет концентрации огня – Омега у вас проявляться не будет. Она будет сохраняться, выражаться не будет. 
Идем за Книгой, потом перерыв. Идем в темпе, чтобы эту Омегу как-то раскрутить. Чтобы она начала тратить огонь, понятно, на нашу деятельность. Вот сейчас будет тратить Омега огонь на нашу деятельность нами стандартной практикой Синтеза. 

Стандартная практика ‑ это, значит, нас ведет Отец, мы устремляемся, но мы легки, а Омега тратит свои накопления, вот те, что мы сейчас стяжали. Поэтому – стяжание Книги, мы вчера это не делали. 

ПРАКТИКА 5 _ Стяжание огня Книги 26-го Синтеза ФА
Мы возжигаемся Изначально Вышестоящей Омегой каждого из нас, развертываемся её огнем. 
В этом огне синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми, Фаинь, передвигаясь и становясь в зал Дома Изначально Вышестоящего Отца 32‑проявленно явленно в форме ведущих чело.

Возжигаясь огнем Владык, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаясь его огнем, развертываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца 64‑проявленном явленно в форме ведущего чело. 
В этом огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся огнем Книги 26-го Синтеза ФА с возможностью выражать и тратить огонь новой Омегой нашей дух, свет, энергию в синтезе огня, в разработке этой практики и после перерыва. На перерыве адаптация будет. 
И, выявляя насыщенность Омег огнем, духом, светом, энергией каждого из нас в выражении Изначально Вышестоящего Отца собою, возжигаясь огнем Книги 26-го Синтеза ФА, мы переходим в зал Дома Изначально Вышестоящего Отца Книг Синтеза ФА 32-го Проявления. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми, эманируя огонь Книги 26-го Синтеза ФА в огне Омеги каждого из нас. 
Стяжаем у Владыки Кут Хуми Книгу 26-го Синтеза ФА, возжигаясь ею. 
Она пред нами, возьмите в руки. Прочтите, что написано на обложке. Большими буквами – ОМЕГА. Одно слово. Посередине обложки, чуть выше. У меня Книга даже инкрустирована. То есть, она такая, обложка такая плотная, узорчатая. Даже с какими-то вкраплениями, шероховатостями. Но это не обязательно драгоценный металл, тут не вопрос в этом. Вопрос в Омеге, которая выражается обложкой, поощущайте обложку. 
Так проявляется Омега. Ну, вспомните смысл шагреневой кожи. Если Омега сильная – Книга сильная. Если Омега слабая – Книга будет слабой, маленькой. А там дается большая Книга, по стяженным Омегам. 

Берем Книгу в руки, возжигаемся ею. Переходим в кабинеты на вышестоящие присутствия, у кого есть, или в самое высокое здание по присутствиям, у кого нет. 
Подходим к письменному столу каждого из нас, кладем Книгу на стол. У кого есть, берем Книгу 25-го Синтеза ФА, кто был в прошлый раз. Кто не был – просто положили книжку.

Возвращаемся в зал Книг Синтеза ФА. Да, вот так все легко. Взяли и перешли. В силе Омеги это легко. Сдаем Владыке Кут Хуми Книгу 25-го Синтеза ФА и благодарим за обучение весь месяц 25-м Синтезом ФА. 
Возвращаемся к Изначально Вышестоящему Отцу, в зал 64-проявленный явленно. 
Делайте это легко и свободно, Омега это вам позволяет. Не комплексуйте: «Как я хожу?» Легко ходишь! Как из комнаты в комнату. Очень легко. Это и есть сила Омеги. Почувствуй её в легкости передвижения по всем Проявлениям. 

Возжигаясь огнем Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми, Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие и эманируем все стяженное и возожженное в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в 25-ый Дом ФА, Астана, во все Изначальные Дома и группы участников данной практики, и Изначальный Дом каждого. 
И выходим из практики. Аминь.

Второй день 2 часть
ПРАКТИКА 6 _ /ПЕРВОСТЯЖАНИЕ/ Стяжание Силы жизни 64-проявленного выражения Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем накопленным огнем, возжигаемся ФА- или Синтез-16-рицами, 32-рицами, 64-рицами, и/или Изначально Вышестоящим Человеком в каждом из нас. Возжигаемся всей Изначально вышестоящей Омегой каждого из нас в выражении Изначально Вышестоящего Отца нами. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми, Фаинь. Возжигаясь их огнем, развертываемся в зале Дома Изначально Вышестоящего Отца 32‑проявленном явленно в форме ведущих чело. 

В этом огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его огнем, развертываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца 64-проявленном явленно. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его огнем. 
В этом огне синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с ФА Изначально Вышестоящего Отца. Устремляемся в ФА Изначально Вышестоящего Отца. 

И, проникая рядом с ФА, чиркая, возжигаясь ФА, прикасаясь к ФА, мы развертываемся в клеточке Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, горя прикосновением к ФА и фиксируясь внутри клеточки. 
Можете даже посмотреть, как вы там стоите. Это видится. Причем, объемно. Это называется – взгляд Духа, не глазами, а Духом. 

Мы подходим к ядру клеточки Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Синтезируясь с ядром клеточки, вводим ядро в нас. 
Синтезируем ядро клеточки с ядром Омеги Изначально Вышестоящего Отца физическим присутствием нашим. 

И развертываем Омегу в синтезе с клеточкой Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, вспыхивая Тотальным огнем Жизни каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом. И эманируем Тотальный огонь Жизни всем частям каждого из нас в синтезе любых ФА- или Синтез-16-риц, 32-риц, 64-риц частей Изначально Вышестоящего человека, насыщая их Тотальным огнем Жизни. Он эманируется из клеточки Отца напрямую по всем присутствиям и проявлениям, в синтезе ваших стяжаний или потенциалов. 

И, эманируя этот огонь собою, мы синтезируемся с ядром Тотальной клеточки Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем новые программы развития жизни собою в новых выражениях синтеза клеточки Изначально Вышестоящего Отца и Омеги, в синтезе внешне-внутреннего выражения каждым из нас. 
И возжигаясь этим огнем, мы синтезируемся с ядром клеточки каждого из нас, входим в нее. Она вмещается в центр грудной клетки нашей. Свертываем Омегу каждого из нас внутрь нас. Выходим из ядра клеточки, становясь в клеточке. Посмотрели на клеточку Отца. Нет, там не совсем жидкостная среда, там иная среда. 

И возжигаясь синтезом с Изначально Вышестоящим ФА Изначально Вышестоящего Отца, мы возжигаемся этим огнем, притягиваясь к ФА и возжигаясь ФА, выходим из Хум, развертываясь в зале Изначально Вышестоящего Отца пред Отцом. 
И, развертывая Омегу собою, сферой вокруг нас, развертываем новые программы и стандарты жизни каждого из нас в выражении ядра клеточки Изначально Вышестоящего Отца собою. 

И развертывая их, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем новый стандарт жизни выражения новой концентрации синтеза каждым из нас и синтезом нас. 
И возжигаясь этим огнем, мы синтезируемся всей Омегой каждого из нас с Омегой Изначально Вышестоящего Отца, развернутой вокруг его тела. 
Кто видит, присмотритесь. 
И стяжаем выражение Омегами каждого из нас Омеги Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаемся прямым выражением Омеги Изначально Вышестоящего Отца в её Силе жизни Омегой каждого из нас вмещением Силы жизни Изначально Вышестоящего Отца и активацией силы жизни каждого из нас Омегой нашей, новой Силы жизни. И возжигаясь огнем Омеги Изначально Вышестоящего Отца, мы выражаем Силу жизни собою. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем новую собственную 64-проявленную Силу жизни перспективного роста Омеги и Омегами каждого из нас. И возжигаемся этим огнем. 

И в этом огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим ФА, и просим Изначально Вышестоящего Отца определить, зафиксировать и развернуть новую Силу жизни 64-проявленного выражения Изначально Вышестоящего Отца Омегами нашими и каждым из нас, физически, собою. И возжигаясь этим огнем, развертываясь им, мы применяемся Изначально Вышестоящим Отцом в выражении Изначально Вышестоящих Омег каждым из нас собою. 

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, схлопывая Омеги внутрь нас. Благодарим Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми, Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие и эманируем все стяжённое и возожжённое в 25-й Дом ФА, во все Изначальные Дома и группы участников данной практики, в Изначальный Дом каждого, фиксируя силу каждого из нас, и сквозь Изначальный Дом каждого, в синтезе нас развертываем новую Силу жизни Изначально Вышестоящего Отца всем коллективом нашим в Изначальном Доме Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И выходим из практики. Аминь.

ПРАКТИКА 7 _ Стяжание Стандарта 26-го Синтеза ФА Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем накопленным огнем, возжигаемся всем синтезом частей человека в каждом из нас, возжигаясь Изначально Вышестоящей Омегой собою. 
В этом огне, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми, Фаинь. Возжигаясь их огнем, развертываемся в зале Дома Изначально Вышестоящего Отца 32-проявленном явленно. 
Развертываясь в форме ведущих чело, возжигаясь огнем Изначально Вышестоящих Владык, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаемся огнем Изначально Вышестоящего Отца 64-проявленном явленно, развертываясь в зале Изначально Вышестоящего Отца, собою. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим ФА, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на выражение Стандарта 26-го Синтеза ФА Изначально Вышестоящим Отцом нами. 

И возжигаясь этим огнем, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 1 миллиард 610 миллионов 481 тысячу 664 огня Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас Стандарта 26-го Синтеза ФА собою. 

И возжигаясь этим огнем, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 1 миллиард 610 миллионов 481 тысячу 664 единицы огня 13-го проявления Мощи Изначально Вышестоящего Отца собою.

И возжигаясь этим огнем, усваиваем эти частицы единицы огня каждым из нас 13‑проявленно в выражении 13-проявленной Мощи Изначально Вышестоящего Отца собою.

И преображаясь ими, насыщая ими все возможности каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Стандарт 26-го Синтеза ФА Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас и в выражении Изначально Вышестоящего Отца собою. 

И возжигаясь Стандартом огня 26-го Синтеза ФА Изначально Вышестоящего Отца, мы эманируем этот огонь, развертываясь им. 

И, в этом огне, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми, Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие и эманируем все стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в 25-й Дом ФА Астана, во все Изначальные Дома и группы участников данной практики, и Изначальный Дом каждого. 
И выходим из практики. Аминь.

ПРАКТИКА 8 _ Чтение Книг Жизни, стяжание новых условий жизни в выражении новых возможностей Омеги и Алфавита
Мы возжигаемся всем накопленным огнем, развертываемся в форме ведущего чело физически. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Византием, Альбиной 26-го Изначально Вышестоящего Управления Алфавита. Возжигаясь их огнем, развертываемся в зале Алфавита Изначально Вышестоящего Отца собою 26-го Проявления, становясь пред Владыками Византием, Альбиной. 
Стоят. Высокие, высокие, могу, единственное, что сказать. Ощущение высоких Владык правильное. Все остальное – смотрите сами. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Владык Византия, Альбины. Возжигаясь их огнем, стяжаем и возжигаемся огнем Алфавита Изначально Вышестоящего Отца. 
В этом огне переходим в зал Книг Жизни. И становимся пред собственным пюпитром. Это как маленькая парта, только в рост, где вы стоите, а не сидите. 
Пред вами раскрытая Книга Жизни, ваша. На ней – ситуация, ваша. В ней текст содержания, важный для вас. Куда глаза упали – читайте. 
Там есть и картинка, можно посмотреть. Можно развернуть голограмму над Книгой, если читать не умеете. Посмотреть голограмму. Применяйте разные методы, вопрос не только чтения. Можно сосканировать, можно прожить. Жизнь – это всё. Поэтому пользуйтесь чем угодно. Это всё называется чтением. Руки можно положить, читать руками. Некоторым так даже будет легче. Лоб приложить – да, пожалуйста. Главное, чтоб взяли текст (пауза).

Достаточно читать. Некоторые не читают, а мучаются. Положите руки на Книгу, у кого не лежат на Книге. И через руки, через ладошки возжигайтесь. Да, да, ладошками на текст. Возжигайтесь всей Книгой жизни каждого из вас. Это именно ваша Книга. Не надо сомневаться в компетентности Владык, что вы стоите перед своей Книгой. Лучше посомневайтесь в своей неподготовленности. 
Возжигайтесь огнем Книги. Заполняйтесь огнем Книги в записях вашей содержательности жизни всех эпох, подчеркиваю, собою. Это полезно. Даже эманируя, создавая такую жизненную ауру. Содержание вашей жизни вокруг вас, физически. 

И, впитывая содержание собою, убираем руки, закрываем книжку, слева направо. Видим обложку. Книжка открывается налево. У кого-то Книжка наоборот стоит. Переверни. Не у всех. 
На обложке что написано? Ваше современное имя и фамилия. Осознайте, что вы теперь обособленный Дух, не зависящий ни от какого почкования иных Духов и огней. Пройдя 26-й Синтез, вы окончательно становитесь самостоятельным Духом. С каким бы Духом матрично вы не были связаны. Да, да, ваши имя, фамилия. Если они поменяются, изменятся фамилия или имя на обложке. Ну, там, замуж выйдете. Но будет то, что вы носите физически или юридически, по паспорту. Тут Византий очень, так, педантичен, я бы сказал. И правильно. 

Ну, а теперь самая большая хитрость. 
Вы открываете только обложку. И за обложкой, вертикально стоит Алфавит с вашими главными словами, которые вы чаще всего произносите по жизни, даже если это матершина, на ту или иную букву. 
И можете прочесть собственный Алфавит, который определяет вашу жизнь. На каждую букву ‑ соответствующее слово. И по этому слову строится ваша жизнь. 
Читайте. Алфавит меняется по мере смены набора ваших слов, ну, и качество жизни вашей, соответственно (пауза).

Прочли, не прочли, а теперь возжигайтесь собственным Алфавитом. У вас усваивались все буквы. Вы уж извините, поэтому так долго. Я понимаю, что я сейчас вышиб своими словами. Возжигайтесь синтезом вашего Алфавита. Всё. 
Обложку закрываем. Полноту Алфавита вы стяжали. 

В синтезе с Изначально Вышестоящими Владыками Византием, Альбиной возвращаемся в главный зал Алфавита и становимся лицом к стене, спиной к залу. Вас Владыки ставят. Стена открывается. Дверь в стену уходит. 
Вы входите внутрь индивидуального помещения. Дверь закрывается. Куб засветился. Текст по стенкам куба и даже на полу. Шестисторонний текст, называется. Смотрите, что на потолке, что по бокам, что на полу. Попробуйте прочесть хоть какие-то фрагменты. Фрагменты начинают синтезировать ситуацию, с которой вы живёте по жизни. 
«Ситуация создана» - говорит Византий. Входите в неё, начинайте смотреть. 
Это голограмма в этом кубе, большая. Вы в ней, как участник. Не надо двигаться, просто рассмотрите голограмму, она стоячая. 
В чем ситуация? Ну, может чуть, чуть двигается, там как бы что-то происходит. Ну, с точки зрения Алфавита, она стоячая. То есть, не происходит резкой смены. Идет такое, медленное движение. 
Вы в какой ситуации? В чем участвуете? Меняйте специфику (пауза). Даже если в голове у вас развернулась какая-то ситуация, вы можете что-то поменять в ней (пауза). 
Ситуация завершается. Здесь долго находиться нельзя. Мозг перенапрягается. И рассасывается по стенкам, если вы правильно что-то увидели, сделали. Текст изменился. Можете попробовать увидеть. 

Двери открываются, выходим в главный зал из ваших комнат. Кто не успел, тот опоздал, вы уж извините. Скорость определяют Владыки. 
Подходим к Изначально Вышестоящим Владыкам Византию, Альбине. Они вам что-то показывают. Или ситуация висит, или оценка работы висит, или фраза висит. Для каждого своё. Всё не опишешь. Посмотрите, что вам Византий, Альбина показывают. Вы видите только себя и то, что перед вами. Это вам и показывают. 
Что? Впитываем то, что вам показали. Это поможет вам дальше заниматься Алфавитом. 

Благодарим Владык Византия, Альбину. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми, Фаинь. Переходим в зал Дома Изначально Вышестоящего Отца 32-проявленный явленно. Возжигаясь огнем Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми, стяжаем новые условия жизни в выражении новых возможностей Омеги и Алфавита каждым из нас. И возжигаемся этим огнем. 

Благодарим Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми, Фаинь, Византия, Альбину. 
Возвращаемся в физическое присутствие и эманируем все стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в 25-й Дом ФА Астана, во все Изначальные Дома и группы участников данной практики, и Изначальный Дом каждого. 
И выходим из практики. Аминь.

ПРАКТИКА 9 _ /ИТОГОВАЯ ПРАКТИКА/ Стяжание 26-й 32-рицы, 26-ричной Синтез-32-рицы, ОМ Монады Изначально Вышестоящего Отца, Монады Изначально Вышестоящего Отца, 26-ричной проявленности Изначально Вышестоящего Отца, Огнефа 26-го Синтеза ФА и 26-ричного Огнефа
Мы возжигаемся всем накопленным огнем, возжигаемся всем синтезом человека в каждом из нас. Возжигаемся огнем чело, ведущего чело и/или ведущего, если у нас есть этот статус, в каждом из нас. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми, Фаинь. Возжигаясь их огнем, развертываемся в зале Дома Изначально Вышестоящего Отца 32‑проявленном явленно. 
Возжигаясь этим огнем, развертываясь пред Изначально Вышестоящими Владыками в форме ведущих чело, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаемся его огнем. Развертываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца 64‑проявленном явленно.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим ФА и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на выражение итогового стандарта и итоговой практики 26-го Синтеза ФА собою. 
И возжигаясь этим огнем, мы, синтезируясь с  Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
Протоядро Изначально Вышестоящего Отца 26-го Синтеза;

Трансвизор Изначально Вышестоящего Отца 26-го Синтеза;

Головерсум Изначально Вышестоящего Отца 26-го Синтеза;

Ом Изначально Вышестоящего Отца 26-го Синтеза;

Хум Изначально Вышестоящего Отца 26-го Синтеза;

Веру Изначально Вышестоящего Отца 26-го Синтеза;

Изъявление Изначально Вышестоящего Отца 26-го Синтеза;

Дом ФА Изначально Вышестоящего Отца 26-го Синтеза;

Монаду Изначально Вышестоящего Отца 26-го Синтеза;

Омегу Изначально Вышестоящего Отца 26-го Синтеза;

Провидение Изначально Вышестоящего Отца 26-го Синтеза;

Дхамму Созидания Изначально Вышестоящего Отца 26-го Синтеза;

Око Изначально Вышестоящего Отца 26-го Синтеза;

Истину Изначально Вышестоящего Отца 26-го Синтеза;

Выявление Изначально Вышестоящего Отца 26-го Синтеза;

Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца 26-го Синтеза;

Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца 26-го Синтеза;

Слово Отца Изначально Вышестоящего Отца 26-го Синтеза;

Душу Изначально Вышестоящего Отца 26-го Синтеза;

Синтезобраз Изначально Вышестоящего Отца 26-го Синтеза;

Сердце Изначально Вышестоящего Отца 26-го Синтеза;

Разум Изначально Вышестоящего Отца 26-го Синтеза;

Тело Изначально Вышестоящего Отца 26-го Синтеза;

Дом Отца Изначально Вышестоящего Отца 26-го Синтеза;

Прообраз Изначально Вышестоящего Отца 26-го Синтеза;

Сансару Изначально Вышестоящего Отца 26-го Синтеза;

Интеллект Изначально Вышестоящего Отца 26-го Синтеза;

Ум Изначально Вышестоящего Отца 26-го Синтеза;

Мощь Изначально Вышестоящего Отца 26-го Синтеза;

Сознание Изначально Вышестоящего Отца 26-го Синтеза;

Столп Изначально Вышестоящего Отца 26-го Синтеза и 

Дом ФА-Отца Изначально Вышестоящего Отца 26-го Синтеза ФА  собою. 

И возжигаясь 32-рицей 26-го Синтеза каждым из нас и синтезом нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем ФА 32-рицы 26-го Синтеза ФА собою. И возжигаясь ФА, преображаемся им, развертываясь ею. 
И в этом огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 26‑ричную синтез-32-рицу и возжигаемся ею,  Огнефа 26-го Синтеза ФА и возжигаемся им, 26‑ричное Огнефа 26-ти Синтезов ФА и возжигаемся им, Омегу Изначально Вышестоящего Отца в его выражении нами, и возжигаемся ею, 26-ричную проявленность Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезом нас и, возжигаясь, развертываемся ею. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Цельный огонь 26-го Синтеза ФА каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь, развертываемся им. 

И в этом огне, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 26-й Синтез ФА, наши новые стяжания в восхождении и допущение каждого из нас на Синтез. 
Переходим в Дом Изначально Вышестоящего Отца 32-проявленный явленно, становимся пред Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми, Фаинь. Благодарим Владык за 26-й Синтез ФА и наши реализации Синтезом и допущение на этот Синтез, восхождение этим Синтезом в синтезе с Владыками. 

Переходим в кабинеты ведущих Владык каждого из нас 32-го, 31-го, 29-го и 30-го Проявлений. Становимся пред Владыками по кабинетам. И просим ведущих нас Владык направить все стяжённое, возожжённое, реализованное, проявленное 26-м Синтезом ФА на реализацию чело и ведущего чело, восхождение и самосовершенствование, новые возможности и новые реализации каждого из нас в выражении и развертывании 26-го Синтеза ФА Изначально Вышестоящего Отца собою. 

Благодарим ведущих нас Владык. 
Возвращаемся в физическое присутствие и эманируем все стяжённое, возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в 25-й Дом ФА Астана, во все Изначальные Дома и группы участников данной практики, и Изначальный Дом каждого. 
И выходим из практики. Аминь.
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