17 Си ФА. В.Сердюк 8-9.09.2009, 15 ДФА Днепропетровск
ПРАКТИКА 1.
Стяжание Изначально Вышестоящего ФА Изначально Вышестоящего Отца     второго Сиаматического курса подготовки в 15 ДФА.
Мы возжигаемся всем накопленным огнём. Возжигаемся ФА или синтез 16-рицами, 32-рицами и  всем огнём  стяжённым, разработанным, наработанным и выраженным  каждым из нас. 

     В этом огне мы  синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми Фаинь, с теми кто может  вами выразиться, т.е. вы сами синтезируетесь с теми ФА Владыками, к которым можете выйти – по любым проявлениям и присутствиям. Мы синтезируемся с ФА Владыками Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их огнём – индивидуальным выражением каждого из нас всей мерой нашей устремлённости.

В этом огне мы синтезируемся с ведущими вас ФА Владыками, опять же по присутствиям и проявлениям, характерным каждому из вас.

И возжигаясь ведущими ФА Владыками каждого из нас – мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими ФА Владыками Кут Хуми Фаинь  и в огне ведущих ФА Вл развертываемся в Зале  ДФА ДФАОМг Изн.В/с, в форме  Чело, т.е. все в форме Чело – не важно какой у вас статус – форма Чело – на форме отмечены все ваши статусы.
     И синтезируясь с Хум ФА Владык Кут Хуми Фаинь  Изн.В/с стяжаем Изначально Вышестоящий огонь Отца ФАОМг и возжигаясь этим огнём, стяжаем у ФА Владыки Кут Хуми 2-й Сиаматический курс в 15-ом ДФА со всеми  явными и неявными задачами, которые как опубликованы- так и не опубликованы- как  индивидуальны, так и коллективны – каждому из нас и синтезу нас.

И возжигаясь этим огнём устремляемся на стяжание и достижение всех задач – указанных и не указанных нам на любое преодоление и вхождение, на любую реализацию и восхождение каждого из нас и синтез нас. И просим у ФА Вл Кут Хуми Фаинь ДФА ДФАОМг  Изн.В/с поддержки в  этой устремлённой реализации каждого из нас и синтеза нас – и стяжаем условие этой реализации. 

     И возжигаемся условиями реализации новых возможностей нашим выражением Сиаматического курса – сколько бы синтезов это не длилось каждым из нас - всё свободно. 
    И стяжаем у ФА Вл Кут Хуми Изн.В/с – огонь  реализации нового  вида Сиаматического курса в новых целях и задачах стяжания и достижения этим курсом результатов и возможностей каждого из нас и синтеза нас и возжигаемся этим огнём.

    Эманируя этот огонь собою, мы синтезируемся с Изн.В/с Отцом. Возжигаемся его огнём.

    Развёртываясь в Зале Из.В/с О 32-х проявленно явленно. Мы синтезируемся с Хум Из.В/с Отца и стяжаем Из.В/с ФА 2-го Сиаматического курса подготовки в 15 ДФА каждому из нас и синтезу нас. И возжигаемся этим огнём, развёртываясь им, вмещаем огонь 2-го Сиаматического курса в 15 ДФА, в каждого из нас - мы начинаем выражать этот огонь собою, вмещая эманации Из.В/с ФА Из.В/с Отца в каждого из нас и начиная синтез этого курса собою.
И возжигаясь этим огнём, мы синтезируемся с Из.В/с Отцом и просим Из.В/с Отца научить каждого из нас выражать Из.В/с Отца собою на этом 2-м Сиаматическом курсе в 15ДФА Днепропетровск.
И возжигаемся огнём Из.В/с Отца, направляющим этот процесс в нас.

    И эманируя этот огонь собою, мы благодарим Из.В/с Отца. Благодарим ФА Владык Кут Хуми Фаинь, переходим в кабинеты ФА Вл ведущих каждого из нас, развёртываясь в этих кабинетах  и просим ведущих ФА Вл каждого  из нас направить наше  восхождение на реализацию всех целей и задач, стяжённых  и выраженных каждому из нас явно или неявно и помочь каждому из нас в этой реализации, отстроив наши возможности сообразно этим целям и задачам.

Благодарим ведущих нас ФА Вл. Благодарим ФА Вл Кут Хуми Фаинь разных присутствий и проявлений, выраженных в синтезе с нами. Возвращаемся в физическое присутствие и эманируя всё стяжённое, возожжённое в ДФАОМг, в 15ДФА Днепропетровск, во все Изначальные Дома и группы участников данной  практики и в Изначальный Дом каждого, фиксируя этот огонь в нём, и выходя из практики. Аминь. 
Набор: Сиворонова.
Проверила: Шинкаренко. 

