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Стяжание нового принципа 4-ричности, стяжание цельного ФА-Иерархического огня 16-рицы новых ФА Управлений в выражении Изначально Вышестоящего Отца.
17 СИНТЕЗ ФА, Виталий Сердюк
8-9.09.2009 15 ДФА Днепропетровск
Мы возжигаемся всем накопленным огнем. Возжигаемся ФА или Синтез16-рицами, 32-рицами Человека в каждом из нас. Всем огнем Изначальности Чело в каждом из нас. Всем огнем Ведущих любой степени выражения в каждом из нас. И в синтезе всем Сотрудничеством ФА-Иерархии нашим.
В этом огне синтезируемся с ФА-Сыном Метагалактики Изначально Вышестоящим, развёртываясь в Зале ФА-Иерархии Изначально Вышестоящем Синтез-Проявленном. Возжигаясь огнем ФА-Сына Метагалактики, синтезируемся с ФА-Дочерью Метагалактики, возжигаемся её огнем. Синтезируемся с ФА-Аватаром Метагалактики, возжигаемся его огнем. Синтезируемся с ФА-Майтрейей Метагалактики, возжигаемся его огнем. 
И в синтезе 4-х огней 4-рицы Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходя в Зал Изначально Вышестоящего Отца 32-х Проявленный Явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Изначально Вышестоящее ФА нового принципа 4-рицы и 4-ричности Изначального выражения  Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас всем ФА-Иерархическим выражением нашим. 

И возжигаясь этим огнем, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая новый 4-ричный принцип выражения Изначально Вышестоящего Отца нами. 
И возжигаясь этим огнем, мы синтезируемся 
с ФА-Владыками Дома ФА Изначально Вышестоящего Кут Хуми Фаинь
с ФА-Владыками Иерархии ФА Изначально Вышестоящей Мория  Свет 

с ФА-Владыками Человека ФА Изначально Вышестоящими Иосифом  Славией 
с ФА-Владыками Ока ФА Изначально Вышестоящим Эоаном  Антуанеттой 
с ФА-Владыками Аспекта ФА Изначально Вышестоящими Даниилом Валерией 
с ФА-Владыками Головерсума ФА Изначально Вышестоящими Дмитрием Натальей
с ФА-Владыками Алфавита ФА Изначально Вышестоящими Николаем  Юлией 
с ФА-Владыками Логоического Правления ФА Изначально Вышестоящими Михаилом Верой 
с ФА-Владыками Дома Отца Изначально Вышестоящими Константином Велеттой
с ФА-Владыками Теофы ФА Изначально Вышестоящей Саввой Ириной 
с ФА-Владыками Синархии ФА Изначально Вышестоящими Валентином Настасьей 
с ФА-Владыками Всеединого Служения ФА Изначально Вышестоящими Себастьяном Викторией 
с ФА-Владыками Человечества ФА Изначально Вышестоящими Рихардом Чеславой 
с ФА-Владыками Экосферы ФА Изначально Вышестоящими Ярославом  Екатериной 
с ФА-Владыками Сорганизации ФА Изначально Вышестоящими Евгением  Николь 
и с ФА-Владыками Омеги ФА Изначально Вышестоящей Эмилем  Яной.
И возжигаясь новой 16-рицей ФА-Управлений ФА-Иерархии в выражении ФА-Владык Изначально Вышестоящих в синтезе их, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем цельный ФА-Иерархический огонь 16-рицы новых ФА-Управлений в выражении новой 4-ричности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И возжигаясь цельностью ФА-Иерархического 4-ричного выражения Синтез-16-рицы ФА-Управлений каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем новое проявление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, новой ФА-Иерархичностью нашей. 
И в этом огне, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим ФА цельного ФА-Иерархического выражения каждым из нас и каждому из нас, и возжигаемся им. 

И эманируя этот огонь собою, мы выражаем его собою, возжигаясь им, благодаря Изначально Вышестоящего Отца, ФА-Сына Метагалактики, ФА-Дочь Метагалактики, ФА-Аватара Метагалактики, ФА-Майтрейя Метагалактики, переходя в физическое присутствие и фиксируя цельность ФА-Иерархического огня собою в новой 16-рице ФА-Управлений и эманируя новый принцип 4-ричности и 16-рицы ФА-Управлений из нас. 

И эманируем всё стяженное и возожженное в ДФАОМг, в 15 ДФА Днепропетровск, во все Изначальные Дома и группы участников данной практики и в Изначальный Дом каждого. И благодаря ФА-Владык всех 16-ти ФА-Управлений, выходим из практики. Аминь.
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