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ПРАКТИКА 3. 
Преображение пламенем Изначально Вышестоящего Будды Мг Монад и частей наших, вмещение нового, более высокого огня Изначально Вышестоящего Отца и стяжание ФА нового выражения каждого из нас.
Мы возжигаемся всем накопленным огнем, и в этом огне тут же переходим в пламя Будды Мг Изначально Вышестоящего 9-ти проявленного. Возжигаясь пламенем Будды 9-ти проявленным, переходим в пламя Будды Изначально Вышестоящего 17-ти проявленного, в синтезе выражений каждого из нас, Монадой нашей в пламени Будды Мг.

И всем вдохновением 16-ти ФА Управлений, отстроивших все наши 16-ть частей, в синтезе любых их  выражений – глобусных, внеглобусных, проявленных, присутственных, всем качеством возможностей каждого из нас, мы из пламени синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим освободить Монаду каждого из нас от всех 16-рично- 32-ричных, даже 64-ричных выражений, не соответствующих этим 16-ти огням 16-ти ФА Управлений в выражении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И отдаем из наших Монад все эти выражения, замещая в Монадах наших 16-ричным огнем ФА Управлений все, что мы отдаем из Монад наших, и сжигаем пламенем вокруг нас. 
И отдавая все наши старые, некорректные, ненужные или для нас положительные, но не важные с точки зрения Отца накопления, мы впитываем в Монаду все пламя Будды Мг, распространяя из Монады пламя Будды Мг по всему синтезу наших частей в любом их количестве, действующих или не действующих. И возжигаемся чрез Монаду всем синтезом пламени Будды Мг в синтезе всех частей наших, раскрепощаясь этим пламенным огнем, пережигая и преображаясь в этом огне.

И вмещая все более высокое пламя Будды Мг Синтезом наших частей, возжигаясь этим пламенем, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем прямой огонь Изначально Вышестоящего Отца на весь объем пламенности нашей, замещая пламя огнем Изначально Вышестоящего Отца и заполняя вместо пламени огнем Изначально Вышестоящего Отца все части каждого из нас вместе с Монадой и возжигаемся новым, более высоким выражением огня Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, заполняя этим огнем все остальные части, системы и аппараты, недоступные пламени, но открывающиеся огню Отца. И пережигая пламя, огонь Изначально Вышестоящего Отца заполняет нас собою, и мы вмещаем Монаду, как часть нашу, выходим из пламени Будды Мг, переходя в зал Изначально Вышестоящего Отца 32-х проявленный явленно, всем огнем Изначально Вышестоящего Отца собою, в синтезе этого огня в нас. И эманируем этот огонь из нас.
И в огне Изначально Вышестоящего Отца из зала Изначально Вышестоящего Отца автоматически выходим в кабинет ФА Владыки нашего служения, и становимся огнем Изначально Вышестоящего Отца пред ФА Владыкой, ведущим каждого из нас в служении нашем, ФА Иерархическом выражении Отца каждым из нас. И пробуждаемся пред ФА Владыкой в соответствующем ФА Управлении, где мы служим всем синтезом возможностей наших. 
И синтезируясь с ФА Владыкой, ведущим служение ваше в ФА Иерархии, каждый из нас возжигается огнем этого ФА Владыки, вмещая огонь ФА Владыки собою, и стяжает, возжигаясь огнем ФА Управления нашего служения.

И эманируя этот огонь собою, мы возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, благодаря ФА Владык, ведущих наше служение, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем ФА нового выражения каждого из нас.

И возжигаясь ФА, эманируя его собою, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Будду Мг и Будду Мг 9-го проявления, Изначально Вышестоящих ФА Владык служения каждого из нас.
Возвращаемся в физическое присутствие, и эманируем этот огонь из нас в ДФАОМг, в 15 ДФА - Днепропетровск, во все Изначальные Дома и группы участников данной практики, и в Изначальный Дом каждого, и выходим из практики.

Аминь.

Набор текста: Даценко Александр.

Проверка Шинкаренко Татьяна.
