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Стяжание Рождения Свыше Образа Отца Универсумного проявления Изначально Вышестоящего Отца.

Фиксация развертывания Универсумой цивилизации Чело Новой эпохи.

Мы возжигаемся всем накопленным огнем. Возжигаемся ФА  или синтез 16-рицами и 32-рицами и 8-ричным огнем Ядерным 8-ми Пламенности Монады Универсумного физического выражения в каждом из нас. Возжигаемся 8-ми Пламенностью Монады вокруг каждого из нас и в синтезе Пламен – всем, каждым из нас.

 Возжигаясь этим огнем мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими ФА Владыками Кут Хуми Фаинь, развертываясь в этом огне 32-х Проявленном Явленно. Фиксируемся в ДФА  ДФАОМг 16-ти Проявленным выражением нашим Сиаматическим курсом стандарта огня представленным, в вашем Доме это уже есть.

И, синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего ФА Владыки Кут Хуми, стяжаем огонь условий нового типа Универсумной цивилизации чела в выражении Новой эпохи каждым из нас и синтезом нас. 

И, возжигаясь этим огнем, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его огнем, развертываемся в Зале  Изначально Вышестоящего Отца 32-х Проявленном Явленно. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим ФА, развертываем Монады Универсумного проявленного физического выражения каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, в этом огне стяжаем Образ Отца Монадического 8-ми Пламенного Универсумного выражения каждому из нас и синтезу нас, фиксирующемуся 8-ми Ядерным Огненным выражением Монады Универсумного проявления 32-ричного человека и выражающего новый тип Универсумной  цивилизации чело Новой эпохи каждым из нас и синтезом нас, и возжигаемся этим огнем. И развертывая Образ Отца Изначально Вышестоящего в каждом из нас  в этом огне. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Универсумное Рождение Свыше Монадами Универсумного проявления каждому из нас и синтезу нас. 

И, возжигаясь Рождением Свыше Образа Отца  Универсумного проявления Изначально Вышестоящего Отца  в нас и нами, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем ФА  Универсумно проявленного выражения Изначально Вышестоящего Отца нами. И возжигаясь этим огнем, развертываемся им. 

В этом огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих ФА Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие, фиксируя Универсумное Рождение Свыше каждым из нас. И эманируя этот огонь, фиксируем развертывание Универсумной цивилизации чело Новой эпохи синтезом нас. И эманируем, выражая этот огонь собою. И выходим из практики.

Аминь.

Компьютерный набор Тимошенко Анна.

Проверка Шинкаренко Татьяна. 

