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Стяжание ФА 32-рицы человека Универсума в выражении Универсумной цивилизации чело Планеты Земля ФА в прямом выражении Универсума нашей жизнью.

Мы возжигаемся всем накопленным огнем, возжигаемся ФА или синтез 16-рицами, 32-рицами и 16-ричным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас . Возжигаемся 8-ми Пламенным Образом Отца Универсумной цивилизации чело в новой Монаде 8-ми Ядерного Огня в каждом из нас. В этом огне синтезируемся с Изначально Вышестоящими ФА Владыками Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их огнем, развертываемся  в Зале ДФА Изначально Вышестоящим 16-ти Проявленном Явленно. 

И, возжигаясь этим огнем, мы синтезируемся с Хум Изначально  Вышестоящего ФА Владыки Кут Хуми, стяжаем и возжигаемся Изначальным Вышестоящим огнем Отца ФАОМг, и в этом огне стяжаем у ФА Владыки Кут Хуми условия проявления ФА 32-рицы Универсумной цивилизации чело каждым из нас и синтезом нас в новом выражении Планеты Земля ФА нами. 

И, возжигаясь этим огнем, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и развертываемся в Зале его 32-х Проявленном Явленно. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим ФА. И, возжигаясь его огнем, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца ФА 32-ричное выражение Универсумной цивилизации чело Планеты Земля ФА в прямом выражении Универсума физически нашей жизнью чело в развертывании Универсумного способа выражения Планеты Земля ФА  ФА 32-рицей и нас как чело ФА 32-ричным выражением нашим. И, возжигаясь этим огнем, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем:

ФА Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им. 

ФА Выявление Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им

Фа Истину Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им

ФА Око Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им

ФА Ом Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им

ФА Омегу Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им

ФА Жизнь Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им 

ФА Прообраз Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им

ФА ДФА Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им

ФА Столп Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им

ФА Веру Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им

ФА Хум Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им

ФА Дхамму Созидания Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся ею

ФА Головерсум Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им

ФА Логоса Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им

ФА Монаду Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся ею - 8-ми Пламенной, 8-ми Огненно Ядерной, 64-х сферной ФА Монадой 32-ричного человека и чело Универсумной цивилизации Планеты Земля Фа.

ФА  ДФАО Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им

ФА  Теофы Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся ею 
ФА Сознания Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им

ФА Мощь Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся ею

ФА Интеллект  Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им 

ФА Высшую Душу Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся ею 
ФА Шар Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им

ФА Пламя Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им

 ФА ДО Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им

ФА Тело Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им 

ФА Разум Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им

ФА Сердце Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им

ФА Синтез Образ Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им

ФА Душа Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им

ФА Слово Отца Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им

ФА Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им 

И возжигаемся ФА 32-ричным человеком Универсума в выражении Универсумной цивилизации чело каждым из нас и синтезом нас. В развертывании ФА 32-ричного человека Универсума собою. И возжигаясь этим огнем мы просим Изначально Вышестоящего Отца  преобразить все раннее стяженные  каждым из нас 32-цы, 16-рицы и 8-рицы - вновь стяженной ФА 32-рицей. И привести их в четкое соответствие, соорганизацию и выраженность между собою новым стяжанием нашего восхождения. И эманируя этот огонь из нас мы синтезируемся с Хум  Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Изначально Вышестоящее ФА  ФА 32-рицы человека Универсума в каждом из нас и в синтезе нас и возжигаясь им развертываем этот огонь собою.

И, эманируя этот огонь из нас, мы фиксируем огнем Изначально Вышестоящего Отца физически ФА 32-ричную развертку каждого из нас синтез телесным выражением нашим. 

И, эманируя физически 32-ричный огонь ФА 32-рицы из нас, мы фиксируемся в Зале 32-х Проявленном пред Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаясь туда. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем ФА в новом развитии каждого из нас.

И, возжигаясь ФА в развитии каждого из нас, новом, мы  эманируем это ФА собою, преображаясь в новом восхождении и преображении каждого из нас. И мы получаем Благость от Отца за наше новое ФА 32-ричное стяжание. Войдите в нее. 

И эманируя этот огонь собою, вмещая Благость в нас, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Фа Владык Кут Хуми  Фаинь. Возвращаясь в физическое присутствие, эманируем весь стяженный огонь в ДФАОМг в целом, в 15 ДФА Днепропетровск, во все Изначальные Дома и группы и Изначальный Дом каждого и выходим из практики.

Аминь.

Компьютерный набор Тимошенко Анна.

Проверка Шинкаренко Татьяна. 

