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Стандарт огня 17-го Синтеза ФА.
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Мы возжигаемся всем накопленным огнем, возжигаемся ФА- или Синтез-16-рицами, 32-рицами и всем стяженным огнем данного 17-го Синтеза ФА. Эманируя этот огонь из нас, мы, максимально возжигаясь им, синтезируемся с Изначально Вышестоящими ФА-Владыками Кут Хуми Фаинь, развертываясь в Зале Дома ФА ДФАОМг  16-ти Проявленном Явленно. 

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего ФА-Владыки Кут Хуми, стяжаем огонь условий усвоения нового стандарта 17-го Синтеза ФА в выравнивании всех огней предыдущих Синтезов и стандартов всей группой нашей. Возжигаясь этим огнем, в огне ФА-Владык Кут Хуми Фаинь синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его огнем, развертываемся в Зале Изначально Вышестоящего Отца 32-х Проявленном Явленно.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим ФА. И в этом огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем стандарт огня 17-го Синтеза ФА в новом выражении Сиаматического курса подготовки и Универсумного ракурса Физического Проявления каждого из нас выражением Изначально Вышестоящего Отца нами. 

И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 960 огней Физического Проявленного Мира, в выражении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас 4-х проявленно нами. И возжигаемся этим огнем в нас, эманируя этот огонь из нас и чрез нас Явленно. 

И возжигаясь этим огнем, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 15360 огней стандарта Тонкого Проявленного Мира в каждом из нас и в синтезе нас, и возжигаясь этим огнем, эманируем этот огонь из нас, развертываясь им и фиксируя Тонкий Проявленный Мир в синтезе 4-х Проявлений с 5-го по 8-е собою.
И эманируя этот огонь, мы возжигаемся 16320 огнями 8-мипроявленными в синтезе стяженных стандартных огней в каждом из нас и адаптируемся к выражению этого огня нами.

И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем стандарт огня 17-го Синтеза ФА, стяжая 24512 огней в выражении 9-ти проявленности 17-го Синтеза ФА каждым из нас и синтезом нас и возжигании 9-ти проявленности нами.
И эманируя этот огонь из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем огонь выражения Изначально Вышестоящего Отца новым стандартом огня по территориям каждого из нас и эманируем огонь Изначально Вышестоящего Отца из нас в выражении тех территорий, откуда вы прибыли или здесь находитесь.

И эманируя этот огонь собою, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Изначально Вышестоящее ФА в выражении стандарта огня Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас и в выражении огня Изначально Вышестоящего Отца на территории, нами представляемые в данном Синтезе и практике.
И возжигаясь Изначально Вышестоящим ФА, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих ФА-Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие и эманируем всё стяженное и возожженное в ДФАОМг, в 15ДФА Днепропетровск, во все Изначальные Дома и группы участников данной практики и в Изначальный Дом каждого. И выходим из практики. Аминь.
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