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                       Головерсум. Высшая Душа. Куб Созидания
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1:03:40 …Мы сейчас войдем в схему работы Высшей Души…. Самый простой вариант – это, что Душа имеет шар, а внутри этого шара находится Куб Созидания. Высшая Душа – это 11-е выражение. Вокруг Высшей Души может существовать Головерсум, как 19-й, это так называемый поверхностный Головерсум, внешний. И одновременно Головерсум может рождаться из Куба Созидания – это внутренний Головерсум.  У людей, у которых Высшая Душа того или иного присутствия только рождается, Головерсум поверхностный, и такой человек зациклен на внешней форме деятельности. У людей, у кого Высшая Душа развита на этом присутствии, Головерсум из поверхностного, внешнего становится внутренним и начинает созидаться Кубом Созидания.
Раньше, когда мы видели что Высшая Душа одна – эта схема работала как единственная. Сейчас у нас Высшая Душа как часть существует на многих присутствиях, и все зависит от того, какая Высшая Душа у вас сейчас главная.
Воображаем. Допустим, вы несете синтез 12 присутствий, значит Высшая Душа 12-го присутствия, как 12-я 32-рица (16-рица) у вас главная. Если у вас наработана сильная база данных Дхаммической Высшей Душой (когда все таксончики 12-го присутствия, ну, 50%+1 вы заполнили), тогда Головерсум начинает рождаться внутренний. Если базы данных у вас мало, и все таксончики Куба Созидания12-го присутствия вы  не заполнили, тогда Головерсум формируется вокруг Высшей Души внешний, и вы по отношению к Дхамме Созидания становитесь внешним человеком.
Что значит внешний человек? Дхамма Созидания созидает, а я исполняю.
Что значит внутренний человек? Дхамма Созидания во мне хочет созидать, и я сознательно знаю, интуитивно иду, куда мне надо и созидаю и исполняю вместе с Дхаммой Созидания, а иногда и корректирую условия по ходу, чтобы правильно созидать.
Внутренний Головерсум управляет созиданием, внешний Головерсум исполняет созидание. И в зависимости от развитых Высших Душ…. Вы можете иметь синтез 12 присутствий, но Высшая Душа у вас развита максимум на 7 присутствиях. Соответственно все Высшие Души выше 7-го присутствия становятся поверхностными, и только 7-я Высшая Душа может быть внутренней. Может быть две Высшие Души развитые по привычкам предыдущей эпохи, все остальные поверхностные. Соответственно две Высшие Души активируются на Физику и Эфир, все остальное становится поверхностным. От того как развита Высшая Душа, такую базу данных развития получает Головерсум. Причем, это очень и очень сложный вариант развития Головерсума.
Что такое Высшая Душа? Воображаем. Куб Созидания начинается с маленького «кубика-рубика», 3 по вертикали, 3 по горизонтали, 3 на 3. Это то чем вы владели в 5-й расе и у многих могло остаться.  Три такие же схемы, в итоге у вас получается 27 таксончиков, как возможный результат работы Высшей Души и формирующегося Головерсума 5-й расы. Об этом кубе с тремя матрицами забывать нельзя, пока вы окончательно не станете дееспособными на 11-ти присутствиях.
В предыдущую эпоху на 8-м плане, который сейчас мы знаем как Головерсумный, работал Владыка Майтрейя. И он занимался развитием головерсумных связей по планете Земля ФА. Для каждого человек строился не личный Головерсум, а Куб Созидания, который включал в себя 9 таксончиков одной матрицы + 3 матрицы, т.е. Куб Созидания из 27 таксончиков, внутри которых из таксонов складывалась база данных вашего развития. Здесь были какие-то записи, какие-то огнеобразы на что вы способны, что вы можете,  что вы не можете. Вот эти все базы данных стыковались на головой мозг, и уже внутри головного мозга физического эти базы данных активированы на 8-м плане, складывались в физический Головерсум головного мозга. Это 5-я раса. Тот же самый процесс идет у всех людей 5-й расы до сих пор. Все кто не вошел в 8-рицу, личного Головерсума не имеют. Они имеют головерсумное развитие головного мозга, где мозг строит голограммы на основе базы данных, исходящее из Куба Созидания, сейчас уже 11-го присутствия планеты. Но свой личный Головерсум и умение поддерживать свои голограммы и делать связь голограмм в некую голографическую реальность многоприсутственную, люди 5-й расы не имеют.
Чем отличаются два вида Головерсума? У людей 5-й расы есть база данных 3 на 3. От туда данные концентрируются на головой мозг, вскрываются, и если мозг не воспален воображением и нормально функционирует, он внутри, используя энергетику головерсумного Куба Созидания и собственную энергетику (мозг – это электростанция, для этого в мозгу должна быть избыточная энергия) строит голограмму перспективных событий и связей, т.е. картину настоящего, будущего и частично прошлого. Голограмма – это не воображение, а динамическая картина. Очень часто это  легко строится во сне, когда вы видите много одновременно происходящих событий в синтезе прошлого настоящего, будущего, действуете как бы в настоящем, но это как-то объемно и эффектно. Вот это голограмма, которую строит головой мозг. Она не управляема вами, он её строит как анализ базы данных внутри, и вы этим живете.
Головерсум новой эпохи складывает активацию голограмм внутри вас, когда с каждого присутствия идет свой Куб Созидания. Внутри этого Куба Созидания из таксончиков складывает лично ваш Головерсум соответствующими голограммами, и вы строите ряд голограмм, связанных с тем или иным присутствием, с тем или иным Кубом Созидания. Т.е. у каждого из вас на каждом присутствии свой Куб Созидания, а как только вы отстяжали 32-рицы, у вас появляются Кубы Созидания, связанные с присутственным развитием. И вот здесь появляются так называемые 4 на 4 – это физический Куб Созидания, в нем 16 таксонов в одной грани и 4 схемы, в итоге получается 64 таксона. 
Откуда у нас появилось 64 присутствия Метагалактики? Вот от сюда! Потому что наш физический Головерсум может выдержать только рождение 64-х голограмм в 64-х таксончиках, и сложить 64 голограммы в одну головерсумную реальность. И наши мозги с ума не сойдут. Если физического Куба Созидания не будет, то 64-присутствия мозги вообще не ловят, ловят максимум 13-14, поэтому в предыдущей эпохе было примерно 12 планов.
Поэтому человек физический, получивший 4-мерность физическую (а это строится 4-мерностью), начинает строить 64-таксонный Куб Созидания. Таксоны заполняются базой данных минимум по 64-х присутственностям в отражении 64-х присутствий. И когда эта база данных заполняется, таксончики перенаполняются. Они начинают складываться из Куба Созидания во внутреннюю сферу. Лучшая база данных из каждого таксона идет в центр, худшая база данных, неотработанная остается на границах, внутри идет фактически ядерный синтез всех ваших 
 баз данных, а потом взрыв как фейерверк, все это разносится. 

В этот момент Высшая Душа все это собирает и начинает строить новый Куб Созидания. Для этого любой Высшей Душе нужно вдохновение, нужна новая идея. Если вдохновения и идеи нету новый Куб Созидания не строится, и Высшая Душа этого присутствия держит то, что уже взорвалось и устарело, а новое не созидается на новую идею. Т.е. Куб Созидания складывается и вдохновляется на новую идею, новую задачу и новую возможность. Эта новая возможность может быть внутренняя, когда вы внутри себя увидели, вдохновились. А может быть вешняя, когда вам подсказали некий путь, некую тенденцию, некое желание реализации какой-то, вы поняли, что это важно и сами возожглись на это. И Высшая Душа вдохновившись этой задачей, идеей, целью, начинает внутри строить Куб Созидания для её исполнения. 

Т.е. Куб Созидания обязательно имеет какую-то идею, цель или сверх задачу, как архетип исполнения. Архетип – это высшая безусловность, т.е. что бы ты не делал, сквозь твои действия идет архетип «чего ты хочешь добиться». Ты не можешь иногда это выразить. Иногда люди развитые философски, головерсумно знают, что они хотят добиться, но «не дают волю обстоятельствам», а принимают условия окружающие как они есть: можно добиться сейчас, можно добиться через 5 дней, можно добиться через 5 лет, как условия Отца простроены. Но если тебе в голову вошел архетип и это тебе надо, ты будешь к этому стремиться и это исполнять. Единственная проблема, если этот архетип нарушает свободу воли других или нарушает законы Отца, то ты стремясь к этому исполнению, начинаешь саморазрушаться Высшей Душой, Кубом Созидания. Т.е. в Высшей Душе все жестко – архетип только исполняет волю Отца. Не исполняет только волю Отца – идет саморазрушение. Мы называем это деградацией личности. В Кубе Созидания это называется деградацией Высшей Души. И ты деградируешь, неправильно исполняя волю Отца своей «высокой хотелкой». В итоге человек чувствует, что он имеет какую-то массу базы данных, но дибил где-то, в чем-то, в самом высоком состоянии Высшей Души. А это значит, что ты неправильный архетип с неправильными взаимодействиями простроил и добиваешься неправильных целей и задач, надо перестраиваться. И так в каждой Высшей Душе на каждом присутствии. 
Если 7 Высших Душ с правильным архетипом, 6 с неправильным, то смур вам обеспечен, но с периодическим счастьем. Если 7 архетипов неправильных, а 6 правильных, то вам обеспечено периодическое несчастье с лучом в светлом царстве, иногда блестящим там, но не обязательно до вас достающим. Если 70% неправильно - вам обеспечены веселые условия жизни. Это не с точки зрения Чело, это просто с точки зрения обычного человека. А вот если у вас 8 или 10 архетипов правильно, а 2 нет – вы счастливы, иногда спотыкаетесь и думаете «за что?» Это два неправильных архетипа просыпаются и говорят: «а мы у тебя еще есть!» И вот ощущение, что ты споткнулся – это из-за неправильных архетипов, которые складывают неправильные Кубы Созидания внутри Высших Душ соответствующих присутствий.
Теперь сами Кубы Созидания. Куб Созидания зависит от мерности присутствия. На физическом присутствии Куб Созидания 4 на 4, на Эфирном  5 на 5, 5-мерность, на Астрале 6 на 6, на Ментале 7 на 7, и 32 варианта, на 32-м присутствии 35 на 35. Это значит, что в каждой такой схемке 35 таксонов горизонтально и вертикально и 35 таких же схемок. Умножаем 35 на 35 и еще на 35 и получится количество таксонов. Вот это за-32-присутственное развитие. 
Каждый такой Куб Созидания созидает Головерсум, который обеспечивает работой одну вашу часть. Допустим, если мы берем Куб Созидания 5 на 5, с 5-ю матрицами – это Эфир. Он обеспечивает работу вашего Слова Отца. Значит, в этом Кубе Созидания должен быть правильный архетип стяжающий или развивающий вашего Слова Отца. Т.е. Слова Отца применяется то огнем, то духом, то светом, то формой. И вот если архетип сквозит в развитии 8-рици Слова Отца - Высшая Душа Эфира вдохновляется, счастлива и радуется жизни. Ну, жизнь – Слово Отца – все радуется. Если архетип по Слову Отца не правильный (у нас по Слову Отца очень всякое бывает, мы по жизни что-нибудь допускаем, как вякнем не то, как подумаем по жизни не это, как напридумываем себе: «вот, чтоб я так жил» называется). И вот если этот архетип войдет в Слово Отца, и Слово Отца скажет: « ну попробуй, Отцом не дано!» Но ты хочешь! А «желалка» это Астрал, а Астрал выше Эфира, а Эфир тянется к «желалкам», а ты хочешь. Складывается неправильный архетип Эфира, он пытается сложить то, что ты хочешь, а Отцом, жизнью, другими людьми, не дано, в общем, тебе и нельзя это делать – ты не правильно простроил архетип. У тебя в начале саморазрушается Куб Созидания, Высшая Душа чуть ли не каменеет (она впитывает взрывной Куб Созидания, который взорвался, а новый строить уже не может – архетип то неправильный, а вдохновляется она архетипом). Потом прекращает работать Слово Отца, которое, что бы активироваться, должно иметь базу данных Куба Созидания, т.е. созидаться, т.е. применяться по жизни, и Слово Отца говорит: « ну да, я есть!» И замирает. Вдруг вокруг тебя начинает замирать жизнь. Смотришь: все течет, все бегают - ты замер. Нет, ты живешь: иногда кушаешь, потому что кушать хочется. Ты спишь, потому спать иногда хочется, иногда и сон пропадает. Работаешь, потому что надо… Но вот это все как-то тебе не-е, вы извините за это слово «обрвгло»…. И ты сам туда засунул себя, у тебя неправильный архетип. Не идея, потому что идея в Образе Отца, а архетип – некая сверхзадача, которую ты себе поставил, а она не просто неисполнима, она не нужна. Слово «неисполнима»… неисполнимых вещей не бывает. Ты можешь это исполнять, но это никому не надо и заводит тебя в тупик. 
Ладно, со Словом Отца у тебя все в порядке, ты нашел архетип, ты оживился, сложил Куб Созидания, Высшая Душа вдохновилась. Переходим на Душу. А душа подчиняется мысли, а у тебя мысль гадкая. Ну там какая-то гадостная. И Душа начинает стремиться к нехорошей мысли, считая, что это архетип нового развития. 
Ты говоришь, что у тебя 128 посвящений, а имеешь 3. И Душа радуется, что у тебя 128 посвящений. И ты говоришь: «Я управляю 60-ю присутствиями Метагалактики!» Душа, раз – начинает пытаться управлять, а права имеет только на 3, а пытается взять 60. 

Она говорит: «не-е!» 

Мысль говорит: «Да-а-а-а-а! Да у меня ФА-16-ри-и-ица, да все 128…»

Душа: «Попытаюсь» ...(захлебывается)… Стягивается на себя все «лучшие накопления» с 64 присутствий, говоря, что она может там управлять, все права есть. Засо-о-овывает это в свой 6-мерный Куб Созидания 6 на 6 с 6-ю. Куб Созидания просто распух, он за-амер. Душа тоже замерла от того, что она взяла. А архетип это не дает переработать, потому что это твоё, и Душа умирает. Нет, она есть, но чувств нет, эмоций нет. Ты становишься сухим, ментально обостренным, все видишь ментально правильно, живешь как надо, ты просто уверен, что так и надо, и никто тебе не докажет, что ты живешь неправильно, потому что ты все как надо сделал. И внутри полное состояние правильных «стояний». И стоишь ты намертво, потому что накопления 64 присутствий из тебя уже выйти не могут. Нужен хороший внешний пинок. Ну, желательно как футбольный мячик по стадиону. Желательно  взять пространство побольше, чтоб по проспекту летел и закончил там, через 13 километров. Т.е. пока летишь – все это вываливается, ну в панике летишь, а тебя догоняют и еще помогают. Ты летишь – вываливается. В общем пока все не вывалится, нужно сделать какое то крупное физическое действие.
Можно сделать по-другому. Стать на мосту и кричать: «А-а-а-а!» Толпа собирается. Когда соберется 60 человек, они посочувствуют тебе… Это конечно вампирический подход, не очень корректный, но собрались то они на жалость. Их коза тут же приведет. Ну, послужишь козе какой-то час. Ну, откаешься потом у Отца! Но Душе будет после моста свободно!
Есть еще вариант. «Этому дала, этому … нищие проходят: «дай 5 копеек»… этому дала, этому дала». Это православная методика освобождения Души от тяжелого ненужного тебе груза. Ну, в смысле: у нищих Душа и так не работает… «поддержи нищего, удави собой» называется, вместе с копеечками. 

В общем освобождение от разных старых Кубов Созидания бывает масса. 

Бывает еще вариант. Ввести человека в «сресс». Вот у него Куб Созидания, и ты ему устраиваешь ситуацию полного «сресса». Вот ввел в «сресс» и… Он сам взорвется. Причем разлетится все по соседям, куда угодно. А потом, главное сесть и найти архетип, который созидает новый Куб Созидания, потому что все что вылетело, уже вылетело…. И вот если новый архетип сложился, то он переработает даже то, что не долетело, на новую идею, и ты опять вдохновляешься, растешь и живешь дальше. И так на каждом присутствии.
Т.е. борьба идет за каждую вашу часть, как 32-части по 32-присутствиям, четко. И каждый Куб Созидания должен суметь насозидать архитипическую дееспособность вашей части. Если в Кубе Созидания нет архетипа, куда развивать эту часть, ваша часть не может развиваться дееспособно и не раскрывается как ей надо. Увидели!?

В чем прикол Высшей Души? Понятно, что 32 присутствия, 32 Куба Созидания от 4 на 4 до 35 на 35. Зачем сдалась Высшая Душа? 

Когда Куб Созидания сложился, вот эти записи раньше фиксировались на головной мозг. А головной мозг же он один, а Кубов Созидания 32. Если сразу все зафиксировать. Он даже не поймет, нужно ли ему кушать!...
И вот Высшая Душа вместо мозга собирает базу данных каждого таксончика, расшифровывает их (раньше все это фиксировалось на мозг, потому что ты был чисто физический, а теперь фиксируется на Высшую Душу). И чем занимается Высшая Душа? Заряжает этот архетип, этот Головерсум развитием. Т.е. она переводит из Куба Созидания на ту часть, за которую этот Куб Созидания отвечает и распределяет по другим частям.
Допустим, 5-я Высшая Душа отвечает за Сердце. Соответственно все, что есть в Кубе Созидания (5-е присутствие это 8-мерное, 8 на 8 это 64 и 5 таких матриц, 5 на 64… 320). И в итоге, в Кубе Созидания накопились разные силы, разные условия таксончиков. Они начинают эманировать. Начинают таксончики играть между собой, т.е. там переходит база данных. Кубе Созидания начинает эманировать. И чтоб это дошло до Сердца, вначале Высшая Душа расшифровывает, складывает, вдохновляется, развивается (т.е. она принимает все, что связано с духом, светом), расшифровывает это в некую удобоваримую картину. И только потом удобоваримую картину отправляет в Сердце. Если Сердце затрепетало этим, то удобоваримая картина тут же должна распределиться по всем остальным частям. Этот символ Высшей Души. 

Т.е. Высшая Душа распределяет правильные картины, полезные той или иной части, допустим Сердцу, уже по всем остальным частям. И тогда все части координируются с Сердцем на эту правильную картину и говорят: «вот она – Звезда пленительного счастья!» И все части: «Да!» И ты входишь в синтез частей. И Высшая Душа «балдит» от того, что всем частям правильно передала картины. У тебя в этот момент складывается общая картина «Звезды пленительного счастья». Все части счастливы, и так как они счастливы, они объединяются в единство всеединое, и «балдят»! Высшая Душа трепещет и говорит: «М-м-ой!» Ты стоишь и тоже говоришь: «М-м-ой! Это жизнь!» Высшая Душа «балдит» от исполненного. Этим она Высшая.
Т.е. в отличии от Низшей Души, которая берет чувственную базу данных из окружающих, Высшая Душа берет базу данных из вашего Куба Созидания. Накопил – вдохновился, не накопил – не вдохновился…. Т.е. Высшая Душа работает только с вашими накоплениями в ваших Кубах Созидания.

                                                                                                                                2 день, 2 часть до перерыва 
1:24:18 … В Кубе Созидания каждый таксончик должен иметь некую насыщенность, некую разработанность огня. 22 на 22  = 484  это одна матрица, умножаем на 22 = 10648 таксонов (как маленьких кубиков) составляют матрицу 22 на 22 . Это фиксирует вашу 22-мерность в центре Униграммы. Т.е. Куб Созидания, складываясь из насыщенности 10648 кубов, в центре рождает  Униграмму 22-мерности из лучших накоплений всех этих таксонов. Вокруг Куба есть Высшая Душа.   

Высшая Душа схлопывается вместе с разрушением Куба Созидания, 

                          фиксируется вокруг Униграммы, когда  Куб Созидания ушел, 

                          впитывает в себя все раскрытые записи всех таксонов и,

                          координируясь с 22-мерностью, фиксирует вам то пространство 22-мерное, которым вы должны жить на 19-м присутствии, насыщенностью базы данных 10648 таксонов.

Униграмма вспыхивает и начинает эманировать 22-мерность в сферу Головерсума.  
Головерсум тоже складывается из таксонов, но часть таксонов для координации с внешним пространством берет на себя Высшая Душа. А внутреннюю часть (знаете, такая «золотая середина» между Униграммой и внешней сферой), вот внешнюю сферу, плотную, недоработанные таксоны берет на себя Высшая Душа, а «золотую середину», где таксончики и доработанные и не до конца, т.е. они не попали в Униграмму, но уже почти- почти созрели, берет на себя  Головерсум. И в вашей голове вспыхивают голограммы из таксонов «золотой середины»,  но эти  голограммы не доработаны. Голограммы пытаются отстроиться друг с другом, т.е. доработаться. И когда голограмма в  голограмму входит, пытаясь доработаться, у вас складывается  22-мерный Головерсум.
В этот момент Высшая Душа эманируется из вас по 22-мерному пространству 19-го присутствия и вы получаете фиксатор 19-ти присутствий вокруг вас. И это становится базой для вашего будущего восхождения в 19-проявленности, через все присутствия вплоть до 19-го проявления. Увидели?

1:28:44                                                                                  
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