Конспект  Ковтун Т. Ведущей 55 ДПр 29ДФА

20 СиФА « ФаОМ Мг»  Днепропетровск 8-9.12.2009г                                               1 день, 2 часть 

                                      Система Изначального Дома
0:05:49       Значит, с Ведущими понятно. Значит, Соведущие. Эта система сейчас еще отстраивается. Мы, наконец таки, увидели разницу работы Соведущих, но она как бы интересна.

Ведущий несет Цельный огонь. Т.е. когда Ведущий Изначального Дома (какой бы ни был) стяжает, ему дают Цельный огонь. Цельный огонь, с одной стороны имеет все виды огней, с другой стороны сконцентрирован на количество Ведущих огня, Соведущих, правильно, т.е. имеет силу.  Т.е. состав Цельного огня 112-ричный, но сила зависит от количества Ведущих огня. Поэтому Ведущий Изначального Дома кровно заинтересован получить больше сил, т.е. больше Ведущих огня.

Ну, допустим, у нас есть один Дом, где Ведущий Изначального Дома и 1 Ведущий огня, их двое на город. Сила будет…. Вообразите, на 112 оболочечных цельных фиксаций одна сила! …  Чахлый Дом и надо разрабатывать…. Поэтому активация Ведущих огня важна, потому что растет сила. Сила растет не только у Ведущего, а у Изначального Дома. Объем силы в Цельном огне. Цельный – это так, однородный огонь внутри. Вот внутри стоит некая сила огня – мощь, заряженность, 35-ричная у нас, да, а сама оболочка этой заряженности 112-ричная. 112-рица у всех, так как Цельный огонь у всех, но у вас Цельность заряжена ФА, у Домов ФА-Отца внешним, таким теофическим выражением ФА-Отца (я сейчас не хочу это объяснять), у Домов Отца заряд просто заряд Отцом (заряд Отца, так и называется). С этим понятно.

Теперь вообразите, Ведущий держит Цельный огонь. Он не делим. Просто неделим. В индивидуальной работе с Ведущими огня, я подчеркиваю слово «индивидуальной», да, Цельный огонь, при определенной подготовке Ведущего огня может передаться как цельная оболочка Ведущему огня. Ведущий огня может стяжать, как я сказал до этого, а оболочка может быть, и передана, если Ведущий огня способен взять Цельный огонь. 

Ну это просто. Вы сидите разговариваете о чем то. Вот со мной сейчас сидите, говорите… Вот сейчас с Харьковом говорили…. В этот момент, я как Дом ФАОМг (так как ребята Ведущие 14 Дома ФА-Отца) начинаю сонастраиваться с огнем 14 Дома ФА-Отца, как оболочкой Дома ФАОМг для территории Харькова. В этот момент выравнивается мой и их огонь меж собою. Мы погружаемся  в единый огонь, в этот момент выравнивание. При необходимости Дом ФАОМг усиляет их сферность выражения 14 Дома ФА-Отца,… а на меня сканируется, чем там занимается Харьков и расходится по Дому ФАОМг, что называется в личном контакте, т.е. идет обмен. Я взял на себя Харьков на сейчас, ребята взяли концентрацию Дома ФАОМг на сейчас…. Но мы не можем не обмениваться огнем!
И вот Ведущий огня собрался с Ведущим Изначального Дома, о чем-то общаются, (тема должна быть о Синтезе, об огне). Если вы говорите об огне, у вас пошла тематика огня, идет схлопывание огня. И ваша оболочка может возникнуть вокруг вас, как у Ведущих огня, даже если вы не способны сами её взять. Ведущий Изначального Дома может её и передать, если вы способны возжечься. Ведущий огня тоже этим не управляет, он просто нацеливается, чтобы передать. Если Владыка видит, что вы способны – оболочка переходит, но она переходит на время. Если вы не способны потом сами её поддержать, то день, два, три, неделю – растворилась. Т.е. стяжающая оболочка, о которой я рассказал, она правильнее, чем наделенная. Наделенная – это временная мера, чтоб поддержать. Стяженная – это постоянная мера, это ваша вечная оболочка, пока вы её стяжаете.
Плюс важность! Ведущий огня заряжается Цельным огнем от Ведущего Изначального Дома. Здесь никто ничего не передает. 

Есть закон. Закон Иерархии: Цельный огонь несет все типы возможных зарядов для этого Изначального Дома. Даже если вы стяжаете сами у Отца, у Владык, если в этот момент или до этого зарядились Цельным огнем Изначального Дома ФА, то стяжание у Отца в два раза выше! Не зарядились – стяжание по вашей подготовке. Зарядились – стяжание по нуждам Изначального Дома и вашего Дома Проявления. Чувствуете разницу! По нуждам всегда выше, чем ваша подготовка. 
Для этого мы делаем Советы, и мы всегда говорим: «Надо поддерживать огонь Изначального Дома». Зачем? В этот момент расходятся заряды на всех Ведущих и Соведущих Цельного огня личного (не для Дома Проявления), чтобы повысить вашу огненную активацию в выражении Изначального Дома вами. Ну, и плюс все оболочки Домов Проявления в такой же работе, собираются в Изначальный Дом. Т.е. Цельный огонь может собрать оболочки всех Домов Проявления с накопленным огнем, и огнем Отца усилить их, независимо от вашей работоспособности. 
Для этого нужен Ведущий огня. Он как бы подталкивает и заряжает Дома Проявления на более высокий рост, более высокое выражение. Уже на оболочку вашего Дома Проявления Отец лично вам может давать дополнительно огонь. Вот что такое Цельный огонь. 

Это 2-3 главные его характеристики, которые вы, скорее всего не учитываете. Т.е. вы не видите, как может вестись работа с Ведущим Изначального Дома. Он сам этого не видит до конца. Но мы учимся.
0:12:55         Соведущий огня отличается тем, что у него не Цельный, а Системный огонь. Цельный огонь не делится. Он выделяется, такой же Цельный, только маленький для Дома Проявления. Поэтому возникло - Соведущий огня, поэтому у Соведущей огня Кадровый огонь. И Соведущий огня держит Системный огонь. 

Помните, части, объединяясь, складываются в систему. И система, внутренне организуясь, становится цельностью. 

Так вот, Цельный огонь у Ведущей (Дома) – там не надо внутренней организованности, он изначален. А Системный огонь – как вам можно раз-ли-чи-ть-ся или разделиться даже (в Системном огне это можно) на 35 Домов Проявления. Вот 35 Домов Проявления владыка собрал и сложил Системный огонь, нужный Соведущей огня. И Соведущая огня берет 35 огней и начинает работать с Ведущими огня по выравниванию 35 огней по сложению Системы Изначального Дома: 

как Ведущие работают с Чела, 

как они ведут огонь, 

как идет стыковка по горизонтам,
как проводятся занятия. 

Т.е. Соведущая огня работает с огнем, а Ведущая Изначального Дома работает с оболочками Домов Проявления, в этом их разница.

 Но, чтобы огонь оформить, нужна оболочка, а чтобы оболочка росла, нужен огонь. В этом их взаимокоординация. 

И чтобы Ведущие огня смогли развивать свой Дом Проявления, они должны уметь:

вызвать огонь, работать с огнем, видеть систему огня, 

проживать – огонь выше, огонь нише, 

собираться 35-ю огнями в Цельный огонь Ведущей Изначального Дома 
или в Системный огонь Соведущей – Кадровый. 
Система при этом тоже, ну как единый шарик, но она не может войти в цельность, потому что если она войдет в цельность – все огни с  Ведущих огня исчезнут, будет цельность.

В итоге Соведущая огня постоянно огнем взаимоскоординирована с  Ведущими огня. 

Вот так Система строится: Цельный огонь, из него выделяется Системный огонь (Владыкой, Владыкой выделяется) и идут Специалисты. Эти огни взаимо-не-пересекаемы, они сливаются в целое при соответствующих теофах и практиках. Они совершенно не сливаются, если идет разнонаправленная работа. Поэтому мы даже простраиваем два разных Совета, два разных направления работы, но при этом, Цельный огонь всегда выше Системного. При необходимости, возжигаясь Цельным огнем, можно ввести все огни (100%) в Цельный огонь. В Системный огонь нельзя. Допустим, огонь Соведущего Чело и Соведущего ФАДО в Системный огонь не войдет (в Цельный огонь войдет). Это вот этот тетраэдр – три независимых огня входят в Цельный огонь, но друг в друга войти не могут, иначе потеряется треугольник, как базовая печать Отца… и глаз в центре! Вот это Соведущий огня.
0:16:55         Соведущая Чело имеет огонь для работы Чело. Вот тут все уже увидели, что Ведущий огня – вначале Чело, чтобы быть Ведущим огня! Как вы думаете, кто с вами работает над тем, «какой вы Чело»? Соведущая Чело. А у некоторых ошибка, что Соведущий Чело работает только с челами, ну… с челами, со лбами, ну у некоторых с чёлкой, подсказывают. Понимаете. Т.е. вопрос в том, что Соведущая Чело работает с принципом каждого как Чело. И как не парадоксально, вначале должна отслеживать: а Ведущие огня вообще являются Чело или делают вид? Есть проблема: можно не спуститься с Ведущего огня до уровня Чело, а можно не подняться с Человека на уровень Чело. Объясняю:           Ведущий в огне выражает Отца, 
                    Человек в материи выражает Сына. 
                Ведущий огня и Человек  в синтезе – ЯНЬ-ский принцип, ИНЬ-скость (плюет) – гуляет!
                     А Чело - в духе, понятно, 
                     Профессионал в материи. 

        Чело синтезируется с Профессионалом - ИНЬ-скость.

И поэтому мы «старательно» Чело отделяем от Ведущего огня или от Человека. Правда, интересно звучит?!

Я на себе это заметил, когда подумал: «А чё я чаще употребляю Человек, чем Чело?» Раньше было как-то наоборот! А потом понял. Когда Человек был на 5-ке, а Чело было на 6-ке, мне было легче. Я – Сын, я только о Чело и говорил. Как только Чело ушел к Дочери, Человек встал на Сына, я – Сын, я сразу понял, что «Человек главный», и только о Человеке! Потом поймал себя, думаю: «Господи!» Это ж вот…. Автоматически срабатывает. Надо еще сообразить и поймать себя, что это не срабатывает у тебя! Увидели, да?! Я о себе говорю, т.е…. Это первый вариант, т.е. как вы отстраиваетесь как Чело. Я чуть-чуть рассказывал это как о Ведущих огня.

Вся работа со всеми другими Чело: как они координируются с Владыками, как они восходят, как они растут Синтезом, растут ли они Синтезом или это болтовня и «лапша на уши» (можно читать Синтез, можно знать Синтез и не растить Синтез), возжигаются ли они как Чело? 

Т.е. вся работа всего состава Чело – это специальный огонь Соведущего Чело. Сейчас, когда появилось вообще ФА-Управление Чело, станет вообще легче. Значит, это не Системный огонь, это прямой огонь Соведущего Чело. Мы не знаем, как его еще назвать, но на каждый Изначальный Дом, как только там появляется Соведущий Чело (для нас это новая должность, она еще растет) выделяется свой огонь подготовки Чело. И в будущем подготовка Чело 15 ДФА будет отличаться от подготовки Чело любого другого ДФА. Они будут разными, так как огни роста Чело у них разные, задачи развития Чело у них разные. В чем-то пересекаются, т.е. одинаковый тип, там посвящений, присутствий там, типы разные будут, но стиль огня Чело будет разный с учетом особенности и Днепропетровска, и 15 Дома ФА-Отца, и задач, поставленных Соведущей Чело.
Здесь есть Шар огня у Соведущей Чело, который состоит из количества всех Чел, находящихся в этом Изначальном Доме. Т.е. кроме Ведущих огня в этом Доме, допустим 100 чело + 35 Ведущих огня, значит, в Шаре находится 135 огней прямого действия этого Изначального Дома. В Киеве, допустим, 450 чело и 86 Ведущих, ну пускай 100 – у Соведущей Чело 550 огней чело этого Изначального Дома. И она может, распуская Шар огня на всех Чело, поддержать их в любой момент (ну мало ли Дом там зашатается, Чело нужны), распуская огонь, возжечь Чело (на Дом пошел новый огонь), чтобы Чело быстренько с ним скоординировалось. А может держать просто Шар огня Чело (у них свои огни, они сами справятся). 

Или Владыкам надо активировать Дом, нет, не через Ведущую Изначального Дома (это если новый огонь, Цельный, это надо… вот как 15 Дом ФА – это новый огонь, тогда Ведущего). И не через Ведущих огня (они и сами дойдут, у них огни уже есть, ну…). А Дом, прежде всего, активируются через Соведущую Чело. Чело – это те, которых ведут Владыки, поэтому…. 
«А!» - пфуф по всем Чело и по вам тоже, как по Ведущим огня! А что-то произошло! Вы не чувствуете как Дом тряхнуло?! Это новый огонь пришел.
И вот новый огонь для развития территории – это Ведущий Изначального Дома, ну в целом, там Столпа, Сферы вокруг Планеты. А новый огонь для развития Чело и нового принципа восхождения – Соведущий Чело. В этом их ЯНЬ-скость.
     Ведущий выражает 16-е проявление, 

     Соведущая Чело выражает 14-е.  Отец и Сын. Они координируются.

А Соведущий огня работает с Ведущими огня, которые сами восходят Системным огнем Изначального Дома. Если Цельный огонь Изначального Дома вырастит – Системный огонь вырастит. Цельный огонь сократится (слабей работа) - Системный огонь сократится. Т.е. идет четкая сонастройка. Системный огонь работает только в рамках объема Цельного огня. В этом и плюсы, и минусы этой работы. Системный огонь не может развить Цельный огонь. Системный огонь исходит из Цельного огня. Понимаете, Системный огонь должен развивать применение Цельного огня. Поэтому мы говорим об обязательном Совете Ведущих огня с Ведущим Изначального Дома, где возжигается прямой огонь Изначального Дома. Это важно!
С Соведущей Чело мы пока только начинаем разбираться.
0:24:20       И еще интересный принцип - Соведущий ФАДО. Он выражает вроде бы в материи, да,… Изначальный Дом. Но есть одна проблема. Он напрямую должен отражать Цельный огонь, не деля его на Системы, а беря его в материи, только не цельностью, а внутренним содержанием огня. Вот хитрость. 
Ну вообразите: мы перед Отцом – наизнанку, Цельный огонь у ФАДО вниз – наизнанку, в обратном порядке. И вот то, что накопилось внутренне, как содержание всей вашей работы, Соведущий ФАДО цельно берет из содержания Цельного огня  15 ДФА. На это содержание ему Владыка направляет огонь Соведущего ФАДО (поэтому это называется ФАДО). Заметьте – ФАДО у нас 13-е проявление, да, это еще и Око. И вот то содержание, которое вы выработали своей работой, оформляется огнем Соведущего ФАДО, и появляется новый шар огня - это называется Однородный огонь (знаете как каучуковый мячик, везде каучук, но…). Вот это шар Однородного огня, который Соведущий ФАДО эманирует по всему Днепропетровску. Это самый доступный огонь для всех граждан Днепропетровска – шар Однородного огня. Ну, я не хочу говорить «однородный огонь», но пока у нас даже термина этого нету.
Но Однородный огонь зависит от того содержания, которое накопили Ведущие огня в Цельном огне. Т.е. на сколько вы его разработали, насколько там появились записи в огне (кто не понял, что такое разработка), содержательность огня практиками, темами, синтезом, да?! На столько  Цельный огонь передал это содержание, передал Соведущему ФАДО, и он должен быть в сонастройке с Цельным огнем. Он не должен трогать не Системный, «не дай бог» огонь Чело. Огонь Чело будет обжигать обычных людей вовне. Это очень специфический огонь, потому что там прямое действие Иерархии. А вот так. Увидели? 
А какую оболочку дают им ФА-Владыки  - Око ФА или 13-е проявление, или Отец – это уже вопрос Соведущего. Что Соведущий Чело, кстати, что и Соведущий Огня, что и Соведущий ФАДО получают еще свои прямые огни Соведения – свой Кадровый огонь, огонь Чело и огонь ФАДО для определенной работы.

 Но есть еще одна проблема у этого Однородного огня – он, распустившись, может еще и собрать с других… ну, понятно, с города лучшие накопления. Чтобы этого не было, необходима сила работы Ведущих огня, потому что Соведущий ФАДО должен опираться на Ведущих огня. Поэтому мы всегда говорили: «Ведущий огня в огне ведет группу, а в ФАДО должен примениться где-то, там для города: лекцию прочитать, пойти что-то сделать, на город выступить, с людьми поговорить»….
И чтобы ваш огонь, который вы накапливаете в Доме Проявления  реализовать, надо не только его эманировать, а конкретно пойти и сделать. 
Это как я на 1-м Синтезе рассказывал. Если ты возжегся здесь 1-м Синтезом, пошел и смог передать хоть одному человеку эту идею. Он не обязательно придет на Синтез, но он взял твою идею – ты свой огонь отдал. А если ты просто пыхнул, и не известно кому дошло – ты не исполнил один из законов «руками и ногами человеческими». А уж если ты сюда привел кого-то, то Отец усиляет тебе огонь на количество приведенных…. 
Как вы думаете, почему у меня на Едином круге постоянно много Чело….  0:29:00  А у меня жесткий принцип: если вы хотите отдать Единый круг, когда вы «неучи», вы можете отдать только конкретно общаясь с любым конкретным человеком, но не здесь! ... А вы, пожалуйста, другим… где вы опытнее. В итоге я заставляю своих же чело Единого круга, кто сообразительнее, активироваться по городу. … Они почувствовали принцип отдачи огня другим, и как их зажигает от этого! Не теоретически, а практически.
Вот Соведущий ФАДО должен регулировать такие вопросы у вас, потому что вы зажигаете там. И когда вы зажигаете там, вы поддерживаетесь огнем Соведущего ФАДО. Но если вы ни разу в ФАДО не поработали, как вы прочувствуете вот этот Однородный огонь, чтоб зажигать обычных человеков. Да, да, да. Ведь Однородный огонь ближе всего к человеку и человекам. 
Вы с ФАДО вообще возжигались хоть каким-то огнем? 
Ну, я понимаю, что я для вас новости говорю, но я всегда говорил, что у каждого Соведущего свой огонь, в разных проявлениях. Отсюда тетраэдр. Три огня: Системный, Чело и Человеков (как у ФАДО) – треугольник Отца, а в центре фиксируется между ними Цельный огонь Ведущего (Изначального Дома). Вначале, внутри треугольника как Око, чтобы не обжечь никого. Если Отцу надо – Ведущий (Цельный) Изначального Дома поднимается вверх, появляется тетраэдр. Тетраэдр заполняется нужным огнем Отца и опять отдается всей 4-рице. Они потом стоят. А то, что они там  вчетвером стоят вокруг Огнеобраза – ну это уже практическая работа для планеты. Это другой механизм. Я вам рассказываю внутреннюю механику – суть этой работы. 

В итоге вся четверка взаимозависима друг от друга. 

Не сработает Соведущий огня, у Соведущего ФАДО не с кем  развивать Однородный огонь, Ведущие огня не могут отдать свой огонь вместе с ним другим. 

Ведущие огня, вы не можете собрать людей ниоткуда, если у вас нет связки с Однородным огнем. Но вы не можете развязать свой Цельный огонь без работы с Соведущей огня.
А уж работать с Чело вам как Ведущим огня очень сложно без огня Соведущей Чело.

Но для этого вы должны осознать, что Соведущая Чело вас видит как Чело, и пообщаться с ней в огне Чело, осознав себя как Чело. Ведь я как Чело могу передать вам как Чело только то, что я имею как Чело, правильно? А как Ведущий огня, я уже вас поведу за собой, после того как вам передал что-то как Чело.

И вот у каждого из Соведущих свои технологии работы, свои детали работы. А координирует все это Ведущая Изначального Дома. Сонастройка рухнула между ними – проблемы в Доме. Сонастройка рухнула с Ведущими огня – крах в Доме, а не проблемы. Т.е. между 4-рицей…, понятно, проблемы, потому что они Соведущие, Ведущие, чтоб там у них не трещало, все равно проблемы. Там огни держат, они их … не смогут отойти! Это издевательство над жизнью называется. У нас был такой пример… это … «ненавидя вместе»…
0:34:25
Вот система Изначального Дома. Управляет этой сонастройкой ФАОМ Метагалактики. Вы сейчас получили принцип ФАОМ, чтобы сонастраиваться и в Изначальном Доме и в собственных Домах. 
И в этом Иерархия! А Иерархия простая – 16 проявлений. 
Вспоминайте: 16 – Ведущая, 15 – Соведущая огня, 14 – Соведущая Чело, 13 – Соведущий ФАДО, на 12-м Ведущие Синтеза. Правда, прикольно! «Ну, синтез же всегда выше!» Нет! Ведущие Синтеза относятся к Дому ФАОМг, но развивают синтез в этом Изначальном Доме.      0:35:03
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