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Практика 1
Первое преображение Хум 
И мы возжигаемся всем накопленным огнем, возжигаемся ФА- или Синтез-16-рицами, 32-рицами и 32-ричным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. (Это рост новой перспективы, нового Синтеза.) Возжигаемся этим огнем в каждом из нас и в синтезе нас. Концентрируемся в Хум каждого из нас, возжигая огонь Чело, огонь Ведущего, ну, или Специалиста и огонь ФА-Сотрудника или выражения ФА каждым из нас. (Выражение ФА – это весь Синтез, которым мы владеем.) 
И возжигаясь этим огнем, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими ФА-Владыками Кут Хуми, Фаинь. Возжигаясь их огнем, развертываемся в зале Дома ФА ДФАОМг 16-проявленном явленно.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего ФА-Владыки Кут Хуми, стяжаем и возжигаемся огнем Отца ФАОМг, развертываясь в форме Чело Сиаматического круга подготовки. В этом огне стяжаем огонь 21-го Синтеза ФА в фиксации огня каждому в Сиаматической подготовке от ФА-Владыки Кут Хуми. 

Возжигаясь этим огнем, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаясь огнем Изначально Вышестоящего Отца, эманируем 21-й Синтез ФА огнем ФА-Владыки Кут Хуми собою насколько мы приняли и впитали его. 
И устремляясь в зал Изначально Вышестоящего Отца 32-проявленный явленный, мы синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся его прямым огнем, выворачивая сферу Хум каждого из нас наизнанку сферой вокруг нас и становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в зале 32-проявленном явленно сферой Хум вокруг нас, прося Изначально Вышестоящего Отца огнем его Хум выдавить и сжечь все пробки в Хум каждого из нас. («Пробки» - это значит она может быть не одна.) 
И впитывая огонь Хум Изначально Вышестоящего Отца, выжигаем, снимаем, выдавливаем и развертываем, пережигая все пробки каждого из нас, сжигая их. И синтезируясь с ФА Изначально Вышестоящего Отца внутри Хум, просим Изначально Вышестоящего Отца огнем ФА преобразить Хум каждого из нас и сжечь любые накопления, записи, выражения и фиксации в Хум каждого из нас решением Отца, освободив нас от них и заполнить освобожденное место, пространство и иные выражения Хум, ФА или огнем Изначально Вышестоящего Отца в Хум каждого из нас.

И возжигаясь огнем ФА Изначально Вышестоящего Отца, мы преображаем Хум каждого из нас, освобождая его от ненужных накоплений каждого из нас. И продолжая находиться в сфере Хум, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, устремляясь нашей сферой Хум в Хум Изначально Вышестоящего Отца, входя внутрь Хум Изначально Вышестоящего Отца и расширяя нашу сферу Хум до контакта с внутренней оболочкой Хум Изначально Вышестоящего Отца. И соприкасаясь Хум в Хум, мы возжигаемся Хум каждого из нас Хум Отца, мгновенно выходя и вылетая из Хум Отца, сворачиваем сферу Хум внутрь нас и возжигаем оболочку Хум внутри нас, вспыхивая ею. 

И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом… Держимся в этом синтезе. Кто-то ждет, что мы что-то получаем, а мы получаем напрямую синтез, который охватывает Хум каждого из нас вовне его. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и находясь в этом синтезе, мы получаем синтез от Отца, который ну как бы охватывает Хум внутри нас. Держим синтез с Изначально Вышестоящим Отцом. Без всяких желаний. Просто синтезируемся с Отцом и стоим в этом. Не моя воля, а твоя, Отче. И принимаем тот синтез на новый Хум, который теперь не мой синтез, а синтез Отца каждому из нас. То есть, его выражение в нас и нами. И возжигаемся этим выражением в нас. 

Мы заполнились этим выражением, если взять группово, процентов на 70-80. Открывайте свои части, открывайте свой Хум, открывайте любые свои возможности, чтоб заполниться Отцом полностью. Еще чуть-чуть. Устремитесь в зале Отца на заполненность им. Вы и Отец Всеедины.

Внимание, сейчас от огня синтеза в вас в центре Хум будет возжигаться выражение Отца вами. Ищем и ждем. Вот, вспыхивание пошло и нарастает в Хум новое выражение Изначально Вышестоящего Отца вами. Ищите и проживайте. Его новый огонь.

Ну а теперь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Изначально Вышестоящее ФА преображенному Хум и новому огню Отца в каждом из нас. И возжигаемся им.

В этом огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих ФА-Владык Кут Хуми, Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие. И эманируем всё стяженное и возожженное. Особенно новый огонь из Хум. Попробуйте сейчас открыть этот огонь для себя и других, эманируя его из Хум по ДФАОМг, в 15ДФА Днепропетровск, во все Изначальные Дома и группы вашего служения и фиксируя этот огонь в Изначальном Доме каждого. И выходим из практики. Аминь.
Набор: Алексей Разинков
Проверка: Анна Тимошенко.
Значит, этот процесс еще не закончен, это первый этап преображения Хум. Где-то через пол часа будет вторая практика, где мы завершим этап преображения вашего Хум.
