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Практика 3
Стяжание Изначально Вышестоящего Хум
Первостяжание
Мы возжигаемся всем накопленным огнем.

Возжигаемся огнем – кто там что-то почувствовал, еще раз объясняю: мы материализуемся Матерью Метагалактики. Только материализуемся через огонь. И вы ждете немного не тех состояний. Лучше возьмите Мать Мг как дает Владыка этим синтезом. Это прямое огненное состояние Матери Мг. Не ждите каких-то взрывных элементов. Мы создаем собою среду Матери Мг для жизни Хум в вашем 15-м Доме ФА. Ну вот такая Мать. Это приятный тихий огонь. Это комфортное, но дзеновое существование. И вот мы стараемся вам передать это состояние Матери. А некоторые, даже входя в практику, ждут каких-то взрывов. Мать мне не даст это сделать. У вас новая среда – скажет: “Не порть мою работу”. Вот. Блоки снимите.
И возжигаясь всем накопленным огнем, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его огнем – напрямую, физически, выражая огонь Изначально Вышестоящего Отца пятым цельным Хум в каждом из нас в синтезе всех частей наших. Возжигая огонь Отца, вспыхиваем столпами синтеза частей всех столпов, доступных каждому из нас.

И возжигаясь этим огнем, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его огнем, выражая его в Хум головы каждого из нас. Далее развертываем огонь сквозь Хум головы, развертывая огонь Изначально Вышестоящего Отца в Хум груди каждого из нас. Далее, выражая огонь Изначально Вышестоящего Отца, развертываем его в Хум основания позвоночника каждого из нас. И далее, выражая огонь Изначально Вышестоящего Отца, выражаем его в Хум стоп каждого из нас.
И возжигаясь четверичностью огня Изначально Вышестоящего Отца, его магнитным огнем и столпностью в каждом из нас. Хоть одним Хум огонь проживается или нет? Зафиксируйте. Легче всего или сильнее всего огонь в центре груди и в стопах, у группы. Мене – огонь в голове, и самый слабый – в копчике. Такой групповой анализ. Вот ищите: грудина, стопы, голова, копчик – по убывающей. То есть хуже всего – с яньским огнем, - Отец, Сын. Легче всего – с иньским огнем, Дочь, Мать. Ну, Дочь - понятно, потому что Отец и раньше был в центре груди. В центре груди и легче проживать, привычнее.
И возжигаясь огнем Изначально Вышестоящего Отца, мы проводим этот огонь сквозь четверицу Хум синтезом каждого из нас, и направляем этот огонь сквозь нас, сквозь Хум стоп, Матери Мг. Синтезируясь с Матерью Мг Изначально Вышестоящей огнем Изначально Вышестоящего Отца, Направляя ей огонь сквозь каждого из нас, от Изначально Вышестоящего Отца. Мы синтезируясь с Изначально Вцшестоящей Матерью Мг, стяжаем Изначально Вышестоящий огонь Матери Мг, возжигаемся ее огнем, вмещая огонь Изначально Вышестоящей Матери Мг в Хум стоп, в Хум основания позвоночника, в Хум грудины, в Хум центра головы и сквозь нас направляем огонь Изначально Вышестоящей Матери Мг Изначально Вышестоящему Отцу. И в синтезе Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящей Матери Мг мы возжигаемся Изначально Вышестоящим магнитом четверицы Хум в каждом из нас. И заполняем в магнитном синтезе Отца – Матери нами огнем центральное пятое Хум в ракурсе выразимости среды Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаемся огнем пятого Хум в каждом из нас и в синтезе нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем центральный огонь Изначально Вышестоящего Отца пятым Изначально Вышестоящим Хум в каждом из нас, и возжигаемся им.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем ФА прямого выражения огня Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Хум каждым из нас. 
Не ждите большой эманации огня – этот огонь фиксируется как некая капелька в центре вас. То есть он как бы сложился в капельку, а эманироваться  ему некуда. Он просто фиксируется вами. Но как бы, он проживается. Это центральный огонь Изначально Вышестоящего Хум. На этот огонь вначале перестроятся оболочки ваших Домов, вплоть до Изначального Дома. А потом он вступит в действие.
И возжигаясь этим огнем в столпе нового Хум, мы выходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 32-проявленный явленный. Становясь перед Отцом, синтезируемся с  Хум Изначально Вышестоящего Отца, и получаем прямой поток огня Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящее Хум каждого из нас, и, заполняясь, возжигаемся им, развертывая огонь Изначально Вышестоящего Отца всеми частями, выражениями и проявлениями каждого из нас, всеми возможностями нашими. 
И, заполняясь этим огнем, устремляясь в Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Изначально Вышестоящее ФА в выражении его каждым из нас, стяжая фиксацию всего объема огня, вмещенного в нас, и реализацию Изначально Вышестоящего Хум каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь ФА, преображаемся им.
В этом огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, выходя из его магнита, и благодарим Изначально Вышестоящую Мать Мг, выходя из ее магнита, и фиксируясь в зале Изначально Вышестоящего Отца. Замерли в зале, выйдя из магнита. Попроживайте сейчас пятое Изначально Вышестоящее Хум и огонь, действующий вокруг и внутри вас – объемно. 

Вот новый Хум, который мы с вами стяжали. Он в принципе проживается, четко стоит, и фиксируется объемно, мы его сложили.

А теперь из зала Отца мы эманируем огонь, вот прямо из этого нового Изначально Вышестоящего Хум в Дом ФАОМг, в 15 ДФА – Днепропетровск, во все Изначальные Дома и группы участников данной практики. И из зала Отца, возвращаясь в физическое присутствие, развертываясь физическим выражением своим, и развертывая Изначально Вышестоящий Хум собою, фиксируем все стяженное и возожженное в Изначальный Дом каждого, отстраивая оболочки Изначального Дома, Дома ФА, Дома ФА Отца и Дома Отца, скоординированными на Изначально Вышестоящий Хум каждого из нас.
Почувствуйте разницу действующих оболочек – совсем другая реакция.

И выходим из практики. Аминь.
                                                                                               Набор: Даценко А.
Проверка: Анна Тимошенко 
Мы вас поздравляем с первостяжанием Изначально Вышестоящего Хум. Это крайне важно, новое накопление.

Всем большое спасибо и до завтра. На сегодня все.
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