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Практика 5 
Первостяжание
Устанавление новой градации Шуньяты четырех миров биологически активной жизни для всей Планеты Земля ФА огнем Изначально Вышестоящего Отца в синтезе с Матерью Мг в выражении четырех Шуньят, и  Матерью Планеты Земля ФА в  выражении синтеза 16-ти присутствий  16-риц человека Мг Планеты Земля  ФА.

Мы возжигаемся всем накопленным огнем, возжигаемся ФА- или синтез 16-рицами, 32-рицами и 16-ричным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими ФА-Владыками Кут Хуми, Фаинь. Возжигаясь их огнем, развертываемся в Зале Дома ФА Дома ФАОМг в 16 проявленном явленном, Развертываясь в Доме ФА Дома ФАОМГ и развертываемся в форме чело  Сиаматического круга подготовки. И синтезируемся с ФА Владыкой Кут Хуми Изначально Вышестоящим, стяжаем Огонь и условия восприятия, возможности выхода и реализации четырех Шуньят Матери Мг, четверицей миров Мг ФА в границах четырех видов Мг Жизни: Физическим, Тонким, Плазменным, и Огненными мирами, в выражении  Мг ФА в каждом из нас, и синтезом нас. И возжигаясь этим огнем, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся огнем Изначально Вышестоящего Отца 32-х проявленно явленно, развертываясь в зале Изначально Вышестоящего Отца фиксируясь в нем, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца ,стяжаем и возжигаемся, Изначально Вышестоящим ФА. И просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать ФА на момент перехода четырьмя Шуньятами каждым из нас, в выражение новых четырех миров Жизни Мг ФА в каждом из нас и  синтезом нас, Огненной деятельностью с Матерью Мг.
 И возжигаясь этим огнем, мы синтезируемся с Матерью Мг, возжигаясь ее огнем, переходим в огне Матери Мг, и в выражении ФА Изначально Вышестоящего Отца, в зал Матери Мг.  Синтезируясь с Хум Матери Мг стяжаем огонь четырех Шуньят, в выражении синтеза четырех миров Мг ФА каждым из нас, синтезируем огонь четырех Шуньят Матери Мг с огнем четырех Шуньят Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И вспыхивая прямым цельным  огнем четырех Шуньят в каждом из нас и в синтезе нас. 
И возжигаясь цельным огнем четырех Шуньят, мы синтезируемся с Матерью Мг, стяжаем огонь выхода в физическо- тонкую Шуньяту первого выражения Матери Мг, и возжигаясь этим огнем из зала Матери Мг переходим в Шуньяту между физическим и тонкими  мирами.  Возжигаясь синтезом всей базы данных в ней, развертываемся в этой Шуньяте.  
Мы находимся в большом пространстве, где слева, ну от меня во всяком случае слева, есть окна, которые показывают звездный мир, перед ними висит Планета, и в этой Шуньяте показаны границы Планеты. Мы стоим сбоку на площадке от Планеты, с точки зрения меня это справа мы стоим, значит по моему взгляду надо посмотреть налево, а по вашему скорей всего направо, вы стоите слева от Планеты, и посмотрите планету и ее границы. Ну там вертится Планета, это не физический объект,  это не наша Планета на которой мы до конца находимся, это так называемое модельное выражение Планеты Земля ФА.  Шуньятная модель называется. Но по этой модели  вертится реальная Планета. И мы синтезируемся  с модельными Планетами находящимися в зале, возжигаемся их границами их сосуществования каждым из нас, и в этом зале физическо- тонкой Шуньятой, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем огонь физически- тонкой Шуньяты в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаясь огнем в прямой Шуньятности, в прослойке двух миров, мы возвращаемся в зал Матери Мг, ну и компактифицируем огонь  Первой Шуньяты в нас.
 Дальше чуть по-быстрее, главное было физику и тонкий мир разработать. Синтезируемся с Матерью Мг и стяжаем огонь Второй Шуньятности  тонко-плазменный, возжигаемся ее  огнем активируем новые  Хум каждого из нас и переходим в Шуньяту между тонким и плазменными миром между восьмым и девятым присутствиям, становясь в Шуньятном пространстве в соответствующий зал, вокруг модель Солнечной Системы, на границе Солнечной Системы нашего с вами выражения. Вот  вы можете видеть модель Солнечной Системы с границами там. Там вы можете видеть еще много мелких фигур и  точек, летающих  комет, объекты, и все остальные, то есть, в модели не только крупные объекты типа Планеты. А  все что находится сейчас в  координации и взаимодействии Солнечной Системы.  И мы возжигаемся Шуньятой  плазменно- тонкой в каждом из нас. Рассмотрели модель,  покидаем Шуньяту плазменно-тонкую. 

 Выходим в зал Матери  Мг возжигаемся ее огнем, синтезируясь с ее Хум стяжаем и возжигаемся огнем Третей Шуньяты огненно- плазменной, возжигаемся этим огнем, переходим в зал огненно-плазменной Шуньяты между двенадцатым и тринадцатым присутствия.  И попадаем в зал Галактических границ, становясь вокруг моделей Галактики в которой мы существуем. В  этой модели  показана и сияющая Солнечная Система в честь нашего прихода. Посмотрите,  где она в модели? Обратите внимание вниз того скопища звезд или такого эллипсоида, который перед вами находится из разных свертков  кусочков материи. И внизу, слева направо, ближе к центру сияет наша Солнечная Систем с моделью Планеты. Посмотрели.
 И мы возжигаемся Шуньятой огненно-плазменных миров, заполняемся этим огнем, и возвращаемся в зал Матери Мг становясь пред ней возжигаясь огнем Матери Мг, синтезируемся с Хум Матери Мг  стяжаем огонь Шуньяты  Метагалактически- огненного выражения.  Центровкой Мг ФА как границ Метагалактического созидания и возжигаясь огнем Матери Мг, переходим в зал центровки материи Мг ФА. Развертываясь в центре Метагалактически- огненно Шуньяты ,предела огненного мира Мг, и развертываясь в ядре  материи Мг ФА, пред моделью нашей Мг. Мы возжигаемся Шуньятой Метагалактически- огненного выражения, смотрим на Метагалактическую модель материи в которой мы живем. 

И возжигаясь этим огнем мы синтезируемся с Матерью Мг, развертываемся в зале Матери Мг пред ней, и возжигаясь четырьмя огненными Шуньятами в выражении Матери Мг, синтезируемся с Хум Матери Мг и стяжаем прямой огонь Метагалактичности жизни  каждого  из нас в выражение синтеза четырех Шуньят, границами четырех видов жизни Мг  в каждом из нас и синтезом нас, и ростом жизни Мг выражения каждого из нас огнем ФА Любви Матери Мг. И возжигаясь этим стяжанием в нас и нами, развертывая 16-ричную 4-х мировую многоприсутственную проявленность Изначально Вышестоящего Отца, огнем Матери Мг начатую вчерашним Магнитом и завершенную сейчас каждым из нас и синтезом нас.  И фиксируем новые мировые выражение соответствующим синтезом Шуньятного огня каждым из нас. И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом возжигаемся его огнем и развертываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца 32-проявленном явленном, вместе с Матерью Мг и просим Изначально Вышестоящего Отца установить четыре новых Шуньятных типа Миров Метагалактической проявленности в четырех видах новых  границ межприсутственного творчества,  установленных Матерью Мг в выражении Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяженных и выраженных каждым из нас и синтезом нас не только для нового выражения Мг ФА в целом но и для Планеты Земля ФА в центре ее биологической выраженной жизни. И направить 4-ре вида Шуньят четырех Миров на установление Метагалоктичностиг жизни на Планете Земля ФА. Не только в виде выражения Огня и Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца, но  прямой Материнской Метагалактической  применимости  в выражении огня Изначально Вышестоящего Отца  Планеты Земля ФА, Метагалактической выраженной 16-ричной жизнью каждого из нас и синтеза нас огнем  Изначально Вышестоящего Отца и его ФА в нас выраженного синтезом 4-х Шуньят Мг созидания. И возжигаясь этим огнем мы синтезируемся с Матерью Планеты Земля ФА она стоит  в зале слева от Отца, возжигаемся ее огнем и в огне ФА Изначально Вышестоящего Отца синтезируясь  четырьмя Шуньятами  в синтезе ФА Изначально Вышестоящего Отца в нас синтезируемся с Матерью Планеты Земля ФА возжигаясь ее координацией четырех Шуньят в каждом из нас, в обмен на выражения огня Изначально Вышестоящего Отца чрез  нас ФА 4-х Шуньят, установление новой биологии жизни Планеты Земля ФА новыми градуировками четырех миров Мг-го синтеза новой эпохи ФА. И эманируя огонь Изначально Вышестоящего Отца устанавливаем новые градации Шуньяты 4-х миров биологически активной жизни для всей Планеты Земля ФА огнем Изначально Вышестоящего Отца в синтезе с Матерью Мг в выражении четырех Шуньят, и  Матерью Планеты Земля ФА в  выражении синтеза 16-ти присутствий  16-риц человека Мг Планеты Земля ФА.
 Возжигаясь огнем Матери Планеты Земля ФА эманируем этот огонь по всей материи Мг ФА 32-двух присутственно с центровкой материи между Мг и огненным выражением с фиксацией между огненно-плазменным выражением в ее Шуньяте, с разверткой огня между плазменным и тонким выражением в ее Шуньяте.

И фиксацией огня между тонким и физическим выражением миров в их Шуньяте и доводя  синтез четырех Шуньят до физики, мы эманируем огонь по Планете Земля ФА в синтезе ее нового выражения  собою.
 И возжигаясь этим огнем мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем ФА синтеза четырех Шуньят.  Возжигаясь огнем ФА в выражении прямой Шуньяты в каждом из нас в синтезе 4-х миров и возжигаясь этим ФА и синтез четверичной Шуньяты в каждом из нас и в синтезе нас.  

Мы возвращаемся в физическое присутствие в зал Изначально Вышестоящего Отца  развертываясь в телах наших. И фиксируясь физически мы эманируем ФА четверичного синтеза Шуньят из нас по Дому ФАОМг, 15-й ДФА, во все Изначальные Дома и группы участников данной практики, и фиксируем огонь в Изначальный Дом каждого из нас. Фиксируя не просто четверичный синтез Шуньят, но и более легкую возможность каждому из нас ходить по присутствиям и воспринимать четыре мира новой эпохи, прям утвердите это.  Пока вы в ФА огне Шуньяты, легче ходить по присутствиям, свободней, проживать, действовать им и различать действие четырьмя огнями новой эпохи.
 И возжигаясь этим мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Мать Мг и Мать Планеты Земля ФА, Изначально Вышестоящих ФА Владык Кут Хуми и Фаинь  и выходим из практики. Аминь.
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