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ПРАКТИКА 6.
Стяжание  Шестидневного огня Украины  Прообраза Веры Хум тонкости его выражения. С фиксацией Прообраза Родины метагалактически территориально обустроенной Шестидневным огнем Изначально Вышестоящего Отца на территории Украины.
И мы возжигаемся всем накопленным огнем. Возжигаемся ФА или Синтез 16-цами или 32-хрицами и 16-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими ФА Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их огнем, развертываемся в зале Дома ФА Дома  ФА Отца Мг 16-типроявленном явленно.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего ФА Владыки Кут Хуми. Стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим огнем выражения Синтеза Матери Мг-ки каждым из нас и синтеза нас. И синтезируясь в этом огне с Изначально Вышестоящим ФА Владыкой Кут Хуми стяжаем условия и огонь территориальной обустроенности Украины в Мг-ком  выражении её в условиях качественного роста данных к Родине во всепланетарности процесса выражения Новой эпохи каждым из нас и синтеза нас.
И возжигаясь этим огнем, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаемся огнем Изначально Вышестоящего Отца развертываясь в зале его 32-х проявленном явленно. Возжигаясь огнем Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с его Хум, стяжаем и возжигаемся ФА Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить ФА каждого из нас и синтез нас на новое выражение прообразности  Шестидневного огня Украины. В Мг-ком территориальном обустройстве новыми возможностями, тенденциями и условиями роста синтеза выразимости Хум Изначально Вышестоящего Отца, Веры Изначально Вышестоящего Отца и Прообразности Изначально Вышестоящего Отца данной территории в синтезе.
И возжигаясь этим огнем, мы синтезируемся с Матерью Мг-ки.  Возжигаясь ее огнем, синтезируемся с ее Хум стяжаем и возжигаемся ФА-Любовью Матери Мг-ки.
И в этом огне, синтезируясь с Матерью Мг,  стяжаем территориальную обустроенность Украины, как Родины нашего коллектива в выражении соответствующих Домов Изначальных, как подразделений Дома ФА Отца Мг на данной территории.

И возжигаясь этим огнем, мы от Матери Мг, находясь в зале Изначально Вышестоящего Отца направляем огонь территориальной обустроенности Украины как огонь Родины Матери Мг на Украину в ее нынешних граница. Не важно, обустроенных или нет. 

И возжигаемся Метагалактически - территориальной обустроенностью Украины в росте новой Родины Матери Мг-ки огнем Новой эпохи Планеты Земля ФА. И возжигаясь этим огнем, фиксируем данную печать на Украину.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Шестидневный огонь Украины Прообраза Веры Хум её нового выражения восхождением в выражении Изначально Вышестоящего Отца собою.
И возжигаясь огнем Изначально Вышестоящего Отца, развертываем его по территории Украины, фиксируя накопленность в этом огне Новых стяжаний 15 Дома ФА. Как видов взаимодействия Хум и четырех новых видов Шуньят в 16-типрисутственности четырех Мг-ких миров в выражении территориальной обустроенности Украины Прообразом Родины Изначально Вышестоящего Отца Новой эпохи в ней и ею. И возжигаемся этим огнем.
И в этом огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем ФА нового Шестидневного огня Украины. И возжигаясь огнем ФА, фиксируем его Прообразом Родины Метагалактически территориально обустроенной Шестидневным огнем изначально Вышестоящего Отца нами на данной территории им.
Изначально Вышестоящий Отец каждому из нас фиксирует тонкость Шестидневного огня Украниы. Попробуйте его почувствовать на вас, как на гражданах. Вы должны прожить тот огонь,  или попробовать, который на  новом этапе будет нести ваш огонь, тонкий огонь, утончённый огонь.

И эманируя огонь собою, всей группой нашей мы развертываем утонченность огня в синтезе нас по Украине, для восприятия нового состояния Родины всеми гражданами данной территории.

И возжигаясь этим огнем, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящую Мать Мг.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем ФА Шестидневного огня в новой тонкости его выражения и Метагалактичности Родины территории Украины в каждом из нас как гражданин её. И эманируя ФА по Украине, стабилизируем и утверждаем Шестидневный  огонь Изначально Вышестоящего Отца на ней.

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих ФА Владык Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие. И эманируем все стяженное и возожженное в ДФАОМг, в 15 ДФА Днепропетровск. Во все изначальные Дома и группы участников данной практики и Изначальный Дом каждого. И выходим из практики. Аминь.
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