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Файл 21-4. mp3 (01:19:20 - 01:30:25) или файл 5__18.mp3 (с 17:20 ). 
Практика 7 
Cтяжания стандарта огня 21 Синтеза ФА
и Шестидневного Огня Украины
Мы возжигаемся всем накопленным огнем, возжигаемся ФА- или синтез 16-рицами, 32-рицами и 16-ричным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, возжигаемся синтезом всех стяженных практик за 21 Синтез ФА в каждом из нас и в синтезе нас и возжигаемся ими. В этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими ФА-Владыками Кут Хуми, Фаинь. Возжигаясь их огнем, развертываемся в Зале Дома ФА Дома ФАОМг в 16 проявленном явленном, развертываясь в форме чело. Возжигаемся огнем 21 Синтеза ФА всей полнотой Хум каждого из нас. И возжигаясь этим огнем, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, развертываемся в Зале Изначально Вышестоящего Отца  32-проявленном явленно. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначально Вышестоящий Огонь Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас в росте выражения 11-й проявленности нами. И, возжигаясь этим огнем, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем стандарт 21 Синтеза ФА, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжая 50 миллионов 365 тысяч 264 огня стандарта 21 Синтеза ФА каждому из нас и синтезу нас. И, возжигаясь этим огнем, фиксируем стандарт огня 21 Синтеза ФА нами, возжигаемся этим огнем между нами, и фиксируем прямой огонь синтеза нас в этом стандарте огня в Шестидневный Огонь Украины, возжигая данную территорию огнем Изначально Вышестоящего Отца в синтезе нас и усиляя Шестидневный Огонь Украины нами. И в этом огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем ФА преображения каждого из нас и синтеза нас стандартом огня 21 Синтеза ФА в нас и нами. И возжигаемся этим огнем.
И в этом огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих ФА-Владык Кут Хуми, Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие и, фиксируясь физически, эманируем все стяженное, возожженное в Дом ФАОМг  в 15 ДФА Днепропетровск, возжигая огонь по столпу и развертывая его сферой 15 ДФА вокруг Планеты Земля ФА, сознательно возжигая его. Эманируем огонь во все Изначальные Дома и группы участников данной практики (кто откуда приехал - тоже огонь  по столпу ваших Изначальных Домов), с эманацией огня по сфере вокруг Планеты вами. И фиксируем огонь в Изначальный Дом каждого, возжигаясь им  и развертываясь этим огнем. И выходим из практики.
Аминь.    
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