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Практика 1 
Стяжание Силы Духа 64-х видов Духа 64-х проявлений 

Изначально Вышестоящего Отца. 
Мы возжигаемся всем накопленным огнём. 
Возжигаемся ФА или Синтез 16-рицами, 32-рицами и всем накопленным огнем в каждом из нас, возжигаемся всем огнем в каждой из наших частей.

Синтезируя огонь всех частей в каждом из нас, всех посвящений и статусов каждого из нас собою, возжигаемся всем выраженным и накопленным огнем.

В этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими ФА Владыками Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их огнём, развертываемся в зале Дома ФА Дома ФАОМг 32-проявленном, явленно. Развертываемся в зале Дома ФА пред Изначально Вышестоящими ФА-Владыками Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь огнем ФА Владык, мы синтезируемся с их Хум, стяжаем и возжигаемся огнем 23-го Синтеза ФА в каждом из нас и развертываясь в форме Чела Сиаматического круга подготовки. 

Возжигаясь огнем 23-го Синтеза ФА, Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящими ФА-Владыками Кут Хуми и Фаинь, стяжаем и возжигаем огонь 32-го выражения в 32-м проявлении Дома ФА ФА-Иерархии Изначально Вышестоящего ФА Владыки Кут Хуми. 
И возжигаясь огнем Дома Изначально Вышестоящего Отца 32-го проявления в выражении Изначально Вышестоящих ФА Владык Кут Хуми Фаинь, мы возжигаясь этим огнем, развертываемся в этом огне собою, выражая Изначально Вышестоящих ФА Владык Кут Хуми Фаинь в каждом из нас и в синтезе нас. 
 И возжигаясь этим огнем, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его огнем и развертываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца 32-проявленном явленно, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим ФА, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 64-проявленное выражение Изначально Вышестоящего Отца нами.
И эманируя огонь Отца собою в выражении ФА из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, укутываемся его огнем, возжигаемся огнем Изначально Вышестоящего Отца и в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 64-го проявления 64-проявленный явленно. И становимся пред Отцом, возжигаясь огнем Изначально Вышестоящего Отца 64-го проявления и выражая 64-проявленность собою.

И возжигаясь огнем Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 64 вида Духа 64-проявлений Изначально Вышестоящего Отца собою и, возжигаясь ими, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Силу Духа собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем ФА Силы Духа 64-х видов Духа 64-х проявлений Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаясь ФА, развертываемся ими. 
И возжигаясь этим огнем, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 64 огня в их выражении по возможностям, накопленностям и подобии каждого из нас, но в 64-проявленом выражении проявленностями Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас в активации и выражении 64-мя видами Духа нами.
И возжигаясь этим огнем, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем ФА 64-ричного огня Изначально Вышестоящего Отца в проявлении проявленности в каждом из нас и в синтезе нас. 

И возжигаясь этим огнем, в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом мы возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца 32-проявленный явленно. Эманируем огонь Изначально Вышестоящего Отца собою по Дому ФАОМг.
 В этом огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Дома Изначально Вышестоящего Отца ФА Владык Кут Хуми Фаинь 32-проявленный явленный. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящим ФА Владыкой Кут Хуми, стяжаем и возжигаемся огнем условий и возможностей в выражении 64-рицы огня проявленностью проявлений каждого из нас 64-рицы Силы Духа 64-мя проявлениями нами. И возжигаемся этим огнем. 
И возжигаясь условиями выразимости огня, мы стяжаем у ФА-Владыки Кут Хуми преображенностью этим огнем. Возжигаемся преображающим огнем Изначально Вышестоящего ФА Владыки Кут Хуми. Благодарим Изначально Вышестоящих ФА Владык Кут Хуми, Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие.
И эманируем все стяженное и возожженное в Дом ФА Отца Метагалактики, в 15 Дом ФА Днепропетровск, во все Изначальные Дома и группы, участников данной практики. И фиксируясь физически внутри Изначального Дома каждого, мы выходим из укутывания огнем Изначально Вышестоящего Отца, эманируя физически собою 64-проявленный огонь Изначально Вышестоящего Отца в 64-ричной Силе Духа собою. И эманируем этот огонь собою. Выходим из практики. Аминь. 
Вот для этой практики мы копили огонь первые 3 часа семинара. 

Набор: Лоскутовой Т.

Проверка: Даценко А.
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