23 Синтез ФА, 15 ДФА-Днепропетровск, 9-10 марта 2010 г., В.Сердюк


ПРАКТИКА 4

Первостяжание
Стяжание Изъявленности 32-рицы контура частей, 32-рицей видов Духа
Мы возжигаемся всем накопленным огнём. Возжигаемся ФА или синтез 16-рицами, 32-рицами и 16-ричным синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
В этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими ФА Владыками Кут Хуми Фаинь.
Развёртываемся в Зале Изначально Вышестоящего Дома ФА Дома ФАОМг 16-проявленном явленно, в форме чела Сиаматического круга подготовки, возжигаясь огнём Изначально Вышестоящего ФА Владыки Кут Хуми 23 Синтеза ФА.
В этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся огнем Изначально Вышестоящего Отца, развертываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца 32-проявленно явленно, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим ФА. И фиксируясь в Зале Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ФА, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца преображение каждого из нас и синтез нас на выражение Изъявленности цельностью синтеза 32-х видов Духа, 32-х видов Духа нами, в выражении 32-рицы контурности частей Изъявленностью, силой Духа каждого из нас и синтеза нас. И возжигаемся этим Духом в нас и нами.

И возжигаясь этим огнём, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 32 изъявленных контура видов частей Изначально Вышестоящего Человека, в выражении Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
Возжигаясь ими, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 32 вида Духа 32-рицы Изъявленных контуров Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаясь, заполняемся Духом своим.

И в этом огне, в силе выраженности 32-х видов Духа, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Изъявленность 32-рицы контура частей 32-рицей видов Духа в каждой из них. И возжигая Изявленность, синтезируем вид Духа и контур Изъявленной части собою. И возжигаясь Изъявленностью в нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем силу Духа в синтезе 32-рицы видов Духа контурных Изъявленных частей.

И возжигаемся 32-рицей Силы Духа в Изъявленности нашей, где контурность частей синтезируется в Изъявленность, а Сила Духа заполняет цельным Духом Изъявленность каждого из нас.

И возжигаясь Силой Духа в нас, мы эманируем цельность Духа 32-ричного, изъявленности своей, возжигаясь Изъявлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, и развёртываясь им.

И в этом огне синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем ФА цельного Изъявления Духа, изъявленностью собою. И возжигаясь ФА, преображаемся им. 
И эманируя этот огонь из нас, мы синтезируемся Изъявлением каждого из нас с Изъявлением Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь синтез Изъявленностью в каждом из нас, мы вспыхиваем цельностью Духа, цельностями Духа каждого из нас, выражением Духа Изначально Вышестоящего Отца нами.

И возжигаясь этим огнём, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся в зале Дома ФА Дома ФАОМг 16-проявленном явленно. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим ФА Владыкой Кут Хуми, стяжаем условия Изъявленности в выражении цельного Духа синтезом способности видов Духа и контурной Изъявленности частей каждого из нас, каждому из нас и синтезу нас. И возжигаемся условиями Изъявленности в каждом из нас, развёртываясь ими.
В этом огне мы благодарим Изначально Вышестоящих ФА Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие. И эманируем всё стяжённое и возожжённое, цельный Дух Изъявленностью своей в Дом ФАОМг, в 15 Дом ФА-Днепропетровск, во все Изначальные Дома и группы участников данной практики, и в Изначальный Дом каждого, развёртываясь новой Изъявленностью своей и цельностью эманации Духа своего. И физически применяемся им.
 И выходим из практики. Аминь.
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