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Практика 5

Стяжание Нового Пути Духа и Книг Духа

Мы возжигаемся всем накопленным огнём. (пауза) Возжигаемся ФА или синтез- 16-рицами, 32-рицами и 16-ричным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. (пауза)

Возжигаемся всей Изъявленностью каждого из нас в выражении цельности Силы Духа собою. (длительная пауза)

В этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими ФА Владыками Кут Хуми, Фаинь, возжигаясь Их Огнём, развёртываемся в Зале Дома ФА ДФАОМг 16-проявленном явленно. (пауза) Развёртываемся в форме Чела в зале Дома ФА ДФАОМг 16-проявленном, возжигаясь Силой Духа в каждом из нас. (длительная пауза) 

В этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Его Огнём, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца 32-проявленном явленно. (пауза) 

Синтезируемся с ХУМ Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим ФА. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас новым выражением Изъявленности, синтезом Силы Духа и цельной контурности частей нами. (пауза) В выражении Книги Духа с лучшей записью накоплений (пауза) и выражении Нового Пути Духа Изъявленностью каждого из нас, каждым из нас и синтезом нас. (пауза)

И возжигаемся этим огнём в нас и нами. (длительная пауза)

И, возжигаясь этим огнём, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Новый Путь Духа Изъявленностью его каждым из нас и синтезом нас. (длительная пауза) И возжигаемся в его Огне собою. (длительная пауза)

И, развёртывая Путь Духа каждого из нас, мы синтезируемся с ХУМ Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем ФА Пути Духа собою. (длительная пауза) И выражаемся ФА в каждом из нас и в синтезе нас, развёртывая это ФА собою и выражаясь им. (длительная пауза)

И, эманируя этот огонь собою, мы синтезируемся с Дочерью Мг, возжигаемся Её Огнём, синтезируемся с Её ХУМ, стяжаем и возжигаемся ФА-Волей Дочери Мг.

И в огне ФА-Воли Дочери Мг мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем ФА-Волю Изначально Вышестоящего Отца Новому Пути Духа каждого из нас и синтеза нас. И возжигаем этот Путь Духа собою, выражаясь им. (длительная пауза)

И, возжигаясь ФА-Волей Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе с Дочерью Мг мы переходим в Зал Книг Духа Дочери Мг, развёртываемся в этом зале и эманируя изъявлено Дух собою, притягиваем Книгу Духа свою каждому из нас.

Книга Духа висит пред нами, берём её в руки. (длительная пауза) Подходим к пюпитрам, туда, куда можно положить Книгу, возжигаясь Книгой. Если вы не видите, вас в зале Дочь силой своего Духа, ФА-Воли расставляет. Кладём Книгу. И Книга открывается на чистой главе – Главе Изъявленности каждого из вас. (длительная пауза)

Чистый лист. На нём появляется текст, написанный как бы пером. Не как бы, а это он пером пишется, черными буквами пером, но буквы росписью, как обычной ручкой, рукой пишут. Читаем. Скорее всего, там одна фраза небольшая. Это ваша главная Изъявленность. (длительная пауза)

Если до конца прочесть не можете, утвердите, что фраза записывается в Хум, и вы потом выявите её текстом на вашем письменном рабочем столе. Фразу записываем, прочли – не прочли, она есть, да? 

И далее утверждаем, что Изъявленностью нашей мы открываем в Книге текст, максимально важный для Пути нашего Духа из прошлых накоплений на сейчас. Текст не обязательно отрицательный, не обязательно положительный. Это текст записи накоплений нашего Духа для того Нового Пути Духа, который Отец нам сейчас заповедовал. (пауза) 

Открываем, читаем. (длительная пауза) Впитываем этот текст собою. (длительная пауза)

Закрываем Книгу Духа, возжигаемся ею. Кстати, на Книге написано имя вашего Духа, не обязательно совпадающего с физическим. Попробуйте прочесть на обложке. (длительная пауза)

И сдаём Книги Духа Дочери Мг. (пауза)

В этом огне (пауза) мы возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. (пауза) Возжигаемся Огнём Изначально Вышестоящего Отца (пауза) и, выражая Огонь Отца собою,  просим Изначально Вышестоящего Отца направить каждого из нас на реализацию задач Духа, указанных как Книгой Духа, так и Путём Духа собою. (пауза)

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих ФА-Владык Кут Хуми – Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Дом ФАОМг,  в 15-й Дом ФА, Днепропетровск, во все Изначальные Дома и группы участников данной практики и Изначальный Дом каждого.

И выходим из практики. Аминь.

Набор: Писаренко Ольга
