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ПРАКТИКА 7

Стяжание и возжигание 6-тидневного огня Украины

Мы возжигаемся всем накопленным Огнём, возжигаемся ФА- или Синтез-16-рицами, -32-рицами и16-ричным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.

Возжигаемся всей силой Изъявленности  каждого из нас, всей силой 64-ричного проявленного огня, 64-ричной силой Духа, 32-ричных видов Духа, силой Духа Изъявленности и 32-ричной жизни 32-рице частей каждого из нас, возжигаясь всей полнотой выраженности Духа, его новым путем в новой жизни своей, в каждом из нас. 

Мы  синтезируемся с Изначально Вышестоящими ФА-Владыками Кут Хуми Фаинь 32-проявленно, явлено. Развёртываясь в Зале Дома Изначально Вышестоящего Отца, 32-проявленном и возжигаясь огнем Изначально Вышестоящих ФА-Владык Кут Хуми Фаинь.  Мы развертываемся в форме Чело или Ведущих, в форме ФА Сотрудников в синтезе, выражая весь синтез нового огня, стяженного этим синтезом собою.
И возжигаясь всем синтезом выраженных стяжаний, выраженных проявлений и выражений каждым из нас

Мы  синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Его Огнём,  развёртываемся в Зале его 64-х проявленном, явлено.  

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначально Вышестоящее ФА в преображении каждого из нас и синтеза нас в максимальном стяжании 6-ти дневного огня Украины. И возжигаемся этим огнем, эманируя этот огонь собою из зала Изначально Вышестоящего Отца.
И в этом огне мы  синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем               6-тидневный огонь Украины, вкладывая заряд всего синтез выражения всех лучших и максимальных стяжаний и выражений данного синтеза от группы 23-го синтеза ФА, выражаемого Домом ФАОМг в 15-м Доме ФА собою и в синтезе нас.

И возжигаемся 6-тидневным огнем Украины в выражении этого синтеза нами.
И возжигаясь этим огнем, мы возжигаемся всей Изъявленностью в выражении Изъявления Изначально Вышестоящего Отца собою.
И возжигаясь 6-тидневным огнем Украины, в выражении заряда наших стяжаний и выраженности огня собою, мы из 64-й проявленности и 64-го проявления Изначально Вышестоящего Отца нами, переходим из зала  Изначально Вышестоящего Отца физически в этот зал собою. И  немедленно эманируем 6-тидневный огонь Украины Изъявленностью по всей Украине, накрывая ее огнем, Изначально Вышестоящего Отца Изъявленности собою.
И выражая 6-тидневный огонь Украины, формируем первую двоицу дней огнем по периметру границ Украины, в синтезе их, ставя 64-х проявленную печать Изначально Вышестоящего Отца  собою, и Изъявляя Изначально Вышестоящего Отца нами.

И фиксируя печать Изначально Вышестоящего Отца собою, первую из трех, мы возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца 64-х проявлено, явленно и синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем ФА  6-тидневного огня  Украины собою. И возжигаясь  Изъявленностью, выражая ФА собою, эманируем его всеукраински.

И эманирую ФА собою мы из зала Изначально Вышестоящего Отца, благодаря Изначально Вышестоящего Отца нами, переходим в зал ФАОМг 32-проявленно, явленно и синтезируясь с Хум ФАОМг стяжаем ОМ 6-тидневного огня Украины 32-проявленно, явленно и выражаясь ОМ, развертываемся им.

 Эманируя этот ОМ собою. И эманируя это ФА и этот Ом собою мы благодарим ФАОМг, благодарим Изначально Вышестоящих ФА-Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Дом ФА Отца Метагалактики, в 15-й Дом ФА – Днепропетровск, во все Изначальные Дома и Группы участников данной практики, по всей Украине в целом и фиксируя все стяженное и возожженное в Изначальный Дом каждого, возжигаясь им. И выходим из практики.   Аминь. 
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