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Практика 8

Стяжание Стандарта Огня 23 Синтеза ФА
Мы возжигаемся всем накопленным огнем, возжигаемся ФА или Синтез 16-рицами, 32-рицами и 16-ричным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими ФА-Владыками Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их огнем в Доме ФА Дома ФАОМг  32-проявленном явленно. В этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его огнем, развертываемся в Зале Изначально Вышестоящего Отца  32-проявленном явленно. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим ФА и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на выражение Стандарта Огня 23 Синтеза ФА огнем 12 проявления Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаясь этим огнем, развертываемся им.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 201 миллион 293 тысячи 824 огня 12 проявления в Стандарте 23 Синтеза ФА каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь этим огнем, пронзаемся и выражаемся им. И эманируя этот огонь собою, возжигаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем преображенность этим огнем каждому из нас и синтезу нас, и возжигаемся им.
И возжигаясь этим огнем, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Стандарт Огня 23 Синтеза ФА в выражении 201 миллиона 293 тысяч 824 огней каждым из нас и синтезом нас Стандартом Огня 23 Синтеза ФА нами. И возжигаемся этим огнем.
И в этом огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих ФА-Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие. Возжигаемся выражением Стандарта Огня 23 Синтеза ФА в синтезе всего стяженного огня нами. И эманируя этот огонь собою, развертываем его по Дому ФАОМг, в 15 Дом ФА, во все Изначальные Дома и группы и Изначальный Дом каждого. И выходим из практики.
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