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Практика 9
Итоговая практика
Мы возжигаемся всем наколенным огнем, возжигаемся ФА или Синтез 16-рицами, 32-рицами и 16-ричным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими ФА-Владыками Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их огнем, развертываемся в Зале Дома ФА Дома ФАОМг 16-проявленном явленно. В этом огне, развертываясь в форме чело Cиаматического круга подготовки, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаясь его огнем, развертываясь в Зале Изначально Вышестоящего Отца в 32-проявленном явленно. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим ФА, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в чистоту иньскости выражения Изначально Вышестоящего Отца внешне-внутренне выраженностью его каждым из нас в синтезе Зерцального огня и зерцал пути Духа каждого из нас.
И синтезируясь с Дочерью Метагалактики, мы переходим в Зал Зерцал Духа. Каждый становится на свое Зерцало, возжигается им и приподнимается над полом Зала - Зерцалом Духа в выражении нового пути духа каждым из нас. И синтезируясь с Дочерью Метагалактики, стяжаем Зерцальный огонь духа каждого из нас. И вспыхиваем Зерцальностью огня на зерцале пути духа каждого из нас, возжигаясь и преображаясь им.
И возжигаясь Зерцальным огнем иньскости выражения Изначально Вышестоящего Отца, прожигаясь им, мы вспыхиваем всем духом своим на новый путь выражения Изначально Вышестоящего Отца собою. Опуская Зерцало Духа в основание пола, завершаем Зерцальность огня в Зерцале. Огонь уходит в Зерцало на развитие. И в синтезе с Дочерью Метагалактики возвращаемся в Зал Изначально Вышестоящего Отца 32-проявленный явленно.
Благодарим Дочь Метагалактики за весь Синтез, проведенный с нами. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Изначально Вышестоящее ФА, прося преобразить Зерцало каждого из нас на новый путь духа, выражаемый им, каждого из нас и синтеза нас, и преобразить каждого из нас на итоговую практику Изначально Вышестоящего Отца нами.
И возжигаясь этим огнем, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем:
Протоядро Изначально Вышестоящего Отца 23 Синтеза,

Трансвизор Изначально Вышестоящего Отца 23 Синтеза,

Головерсум Изначально Вышестоящего Отца 23 Синтеза,

Ом Изначально Вышестоящего Отца 23 Синтеза,
Хум Изначально Вышестоящего Отца 23 Синтеза,

Веру Изначально Вышестоящего Отца 23 Синтеза,
Изъявление Изначально Вышестоящего Отца 23 Синтеза,

Дом ФА Изначально Вышестоящего Отца 23 Синтеза,
Монаду Изначально Вышестоящего Отца 23 Синтеза,
Омегу Изначально Вышестоящего Отца 23 Синтеза,
Провидение Изначально Вышестоящего Отца 23 Синтеза,
Дхаму Созидания Изначально Вышестоящего Отца 23 Синтеза,
Око Изначально Вышестоящего Отца 23 Синтеза,

Истину Изначально Вышестоящего Отца 23 Синтеза,

Выявление Изначально Вышестоящего Отца 23 Синтеза,

Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца 23 Синтеза,
Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца 23 Синтеза,
Слово Отца Изначально Вышестоящего Отца 23 Синтеза,
Душу Изначально Вышестоящего Отца 23 Синтеза,
Синтезобраз Изначально Вышестоящего Отца 23 Синтеза,
Сердце Изначально Вышестоящего Отца 23 Синтеза,
Разум Изначально Вышестоящего Отца 23 Синтеза,
Тело Изначально Вышестоящего Отца 23 Синтеза,
Дом Отца Изначально Вышестоящего Отца 23 Синтеза,
Прообраз Изначально Вышестоящего Отца 23 Синтеза,

Сансару Изначально Вышестоящего Отца 23 Синтеза,

Интеллект Изначально Вышестоящего Отца 23 Синтеза,

Ум Изначально Вышестоящего Отца 23 Синтеза,
Мощь Изначально Вышестоящего Отца 23 Синтеза,
Сознание Изначально Вышестоящего Отца 23 Синтеза,
Столп Изначально Вышестоящего Отца 23 Синтеза,
Дом ФА Отца Изначально Вышестоящего Отца 23 Синтеза.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем ФА 32-х-рицы 23 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаясь ФА, преображаясь им, оформляемся ею.

И в этом огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 23-ричную синтез 32-х-рицу и возжигаемся ею, Изъявлением Изначально Вышестоящего Отца 23 проявленностью и возжигаемся им, 23-х-ричной проявленностью Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им, 23 Огнефа 23 Синтеза ФА и возжигаясь им, 23-ричное Огнефа 23-х Синтезов ФА и возжигаемся им.
И возжигаясь всем стяженным и возожженным, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем цельный огонь 23 Синтеза ФА каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, развертываемся им.
И в этом огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящую Дочь Метагалактики, Изначально Вышестоящих Фа-Владык Кут Хуми, Фаинь за проведенный Синтез ФА, наше допущение на этот Синтез ФА и новые восхождения этим Синтезом ФА в нас и нами.
Возвращаемся в физическое присутствие. Развертываемся 32-х-рицей 23 Синтеза ФА, 23-ей синтез-32-х-рицей, 23 Огнефа, 23-ричным Огнефа, Изъявлением Изначально Вышестоящего Отца и 23-проявленностью Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И эманируем все стяженное, возожженное в Дом ФАОМг, в 15 Дом ФА Днепропетровск, во все Изначальные Дома и группы участников данной практики и Изначальный Дом каждого.
Выходя из групповой практики, коллективной практики, индивидуально восходим в кабинет Изначально Вышестоящих ФА-Владык ведущих каждого из нас. И просим направить наше восхождение чело на реализацию всего стяженного, возожженного, проявленного и развернутого 23 Синтезом ФА. И возжигаясь огнем ФА-Владык, благодарим Изначально Вышестоящих ФА-Владык Ведущих каждого из нас за наше восхождение и реализацию 23 Синтезом ФА.
Возвращаемся в физическое присутствие и выходим из практики.
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