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Файл 7__16
Практика 5
Стяжание Нового Пути Духа и Книг Духа

Мы возжигаемся всем накопленным огнём. (пауза) Возжигаемся ФА или синтез- 16-рицами, 32-рицами и 16-ричным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. (пауза)
Возжигаемся всей Изъявленностью каждого из нас в выражении цельности Силы Духа собою. (длительная пауза)
В этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими ФА Владыками Кут Хуми, Фаинь, возжигаясь Их Огнём, развёртываемся в Зале Дома ФА ДФАОМг 16-проявленном явленно. (пауза) Развёртываемся в форме Чела в зале Дома ФА ДФАОМг 16-проявленном, возжигаясь Силой Духа в каждом из нас. (длительная пауза) 
В этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Его Огнём, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца 32-проявленном явленно. (пауза) 

Синтезируемся с ХУМ Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим ФА. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас новым выражением Изъявленности, синтезом Силы Духа и цельной контурности частей нами. (пауза) В выражении Книги Духа с лучшей записью накоплений (пауза) и выражении Нового Пути Духа Изъявленностью каждого из нас, каждым из нас и синтезом нас. (пауза)

И возжигаемся этим огнём в нас и нами. (длительная пауза)
И, возжигаясь этим огнём, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Новый Путь Духа Изъявленностью его каждым из нас и синтезом нас. (длительная пауза) И возжигаемся в его Огне собою. (длительная пауза)
И, развёртывая Путь Духа каждого из нас, мы синтезируемся с ХУМ Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем ФА Пути Духа собою. (длительная пауза) И выражаемся ФА в каждом из нас и в синтезе нас, развёртывая это ФА собою и выражаясь им. (длительная пауза)
И, эманируя этот огонь собою, мы синтезируемся с Дочерью Мг, возжигаемся Её Огнём, синтезируемся с Её ХУМ, стяжаем и возжигаемся ФА-Волей Дочери Мг.

И в огне ФА-Воли Дочери Мг мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем ФА-Волю Изначально Вышестоящего Отца Новому Пути Духа каждого из нас и синтеза нас. И возжигаем этот Путь Духа собою, выражаясь им. (длительная пауза)
И, возжигаясь ФА-Волей Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе с Дочерью Мг мы переходим в Зал Книг Духа Дочери Мг, развёртываемся в этом зале и эманируя изъявлено Дух собою, притягиваем Книгу Духа свою каждому из нас.

Книга Духа висит пред нами, берём её в руки. (длительная пауза) Подходим к пюпитрам, туда, куда можно положить Книгу, возжигаясь Книгой. Если вы не видите, вас в зале Дочь силой своего Духа, ФА-Воли расставляет. Кладём Книгу. И Книга открывается на чистой главе – Главе Изъявленности каждого из вас. (длительная пауза)
Чистый лист. На нём появляется текст, написанный как бы пером. Не как бы, а это он пером пишется, черными буквами пером, но буквы росписью, как обычной ручкой, рукой пишут. Читаем. Скорее всего, там одна фраза небольшая. Это ваша главная Изъявленность. (длительная пауза)
Если до конца прочесть не можете, утвердите, что фраза записывается в Хум, и вы потом выявите её текстом на вашем письменном рабочем столе. Фразу записываем, прочли – не прочли, она есть, да? 
И далее утверждаем, что Изъявленностью нашей мы открываем в Книге текст, максимально важный для Пути нашего Духа из прошлых накоплений на сейчас. Текст не обязательно отрицательный, не обязательно положительный. Это текст записи накоплений нашего Духа для того Нового Пути Духа, который Отец нам сейчас заповедовал. (пауза) 
Открываем, читаем. (длительная пауза) Впитываем этот текст собою. (длительная пауза)
Закрываем Книгу Духа, возжигаемся ею. Кстати, на Книге написано имя вашего Духа, не обязательно совпадающего с физическим. Попробуйте прочесть на обложке. (длительная пауза)
И сдаём Книги Духа Дочери Мг. (пауза)
В этом огне (пауза) мы возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. (пауза) Возжигаемся Огнём Изначально Вышестоящего Отца (пауза) и, выражая Огонь Отца собою,  просим Изначально Вышестоящего Отца направить каждого из нас на реализацию задач Духа, указанных как Книгой Духа, так и Путём Духа собою. (пауза)
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих ФА-Владык Кут Хуми – Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Дом ФАОМг,  в 15-й Дом ФА, Днепропетровск, во все Изначальные Дома и группы участников данной практики и Изначальный Дом каждого.

И выходим из практики. Аминь.

Сейчас, чуть посидите, и будет перерыв. Пару-тройку объяснялок, потом на перерыв пойдём. Надо, чтоб Дух адаптировался.
Первое. Практика была длительная с большими паузами. Почему? (пауза) Потому что вы получили избыток Духа в своих контурных частях Изъявленности, и в таком объёме Духа, естественно, мы с вами еле ползали. Сила Духа была высока, а умение применять такой громадный объём Духа  было намного меньше наших с вами возможностей. Поэтому мы в буквальном смысле перетягивали этот объём Духа собою выше и переходили. И чтоб дойти, была пауза. То есть, мы перешли по привычке, а  потом Дух собирался, доходя за нами. Собрался. Мы открыли, а Дух потом (не договаривает) То есть наши контурные части привыкали к этому достаточно сложно.
Поэтому вот сейчас вы в практике могли попроживать, что такое ходить  с большим объёмом Духа, чем вы привыкли или носить, или выражать собою. Вот сейчас было ярко показано. Поэтому, вы извиняйте, практика зависела от нашей способности носить Дух Изъявленности. Это первое. Это полезно знать, чтоб вы проживали, почему такая практика.

Второй момент. Обращаю внимание, что Дочь оформила Дух этой Изъявленностью, я бы сказал, наконец-таки. То есть очень важная способность. 
Отсюда, Отец сейчас показал нам, что:

· Мать и Энергия больше выражается первой 8-рицей – Любовь, включая Дом Отца;
· Свет, Мудрость и Сын – второй 8-рицей: 9-16, сложилось, и, вроде, Отец сейчас подтвердил, что сложилось;

· А Дух выражается третьей 8-рицей – Дочь, 17-24, включая Дом ФА. Но, так как Новую Эпоху ведёт Дочь, естественно,  ФА – это выражение вершины Дочери, то, куда она ведёт, и как она выражается. Кстати, у нас ФА переводится как Форма Абсолюта, а абсолютность это было «тотальность Духа». Ну, абсолют – это тотальность Духа, фактически. Жизнь-то идёт от кого? Абсолют – это стяжание Жизни. Соответственно, абсолютность – это выражение Духа, активация его, чтобы потом появилась форма жизни, как абсолютность.

· Ну, и соответственно, Огонь или Путь Отца. Я напоминаю, что когда мы переходим в 128-ричную Иерархию в Единое, мы начинаем идти Путём Отца – это четвёртая часть: с 25-й по 32-ю. Возможно, она тоже сложилась.
То есть, первые три части мы фактически вот этой Изъявленностью отработали. У нас 23-й Синтез, я не имею права спрашивать засчёт вышестоящих частей, но за три части, вроде бы, у нас сложилось это более-менее качественно. Во всяком случае, в Изъявленности Дочери это понравилось. Вот 23 части, которые сейчас выражали контурность нашего выражения. 
Я помню, что я вчера говорил, что мы ещё обсудим некоторые новые части, но как бы... Сейчас легче будет обсуждать, чувствуете? То есть понимание будет такое. Поэтому я  не имел (права – прим. ред.) спрашивать за 25-ю, но там, по-моему, с учётом того, что там Провидение и Дхамма Созидания на новый этап поднялись, если они там сложатся, с Монадой попроще, то я думаю, всё будет в порядке с 32-рицей частей даже окончательно. Вот даже так, интересно.
Второй момент, исходя из этого. Будьте  внимательны! Мы стяжали Путь Духа. Это новый Путь духа Новой Эпохи. В 5-й расе было много путей Духа. На Новую Эпоху Отец даёт новые Пути Духа и, внимание!!! Путь Духа в Новой Эпохе можно стяжать, только имея Изъявленность, 23-ю часть. Очень  чётко! И вот этот Путь Духа сможет оформлять Духомир. Очень важно это ещё. Ну, или Мир Духа, если взять по-другому. 
Поэтому Пути Духа важны, мы будем ими заниматься, но будем заниматься, исходя из Изъявленности, в Новую Эпоху. Нет Изъявленности – в Новую Эпоху Путь Духа не заповедован. Это очень серьёзное объявление с учётом того, что первый круг у нас живёт 16-рицей, то есть фактически Сыном, если взять, что 16-ть частей – это Сын. В итоге, 16-рица, ну, или 

9-16-ть частей – это Путь Света,

а первые 8-мь частей – это Путь Энергии, Мать. Ну, Мать Планеты 8-рична.

И только 32-е части – Путь Огня, Отец.

Вот такая (1 сл. неразборчиво). Это  не по Мирам, а по Путям. Увидели. Любопытная такая вещь.

Ну, Дхамма Созидания всё равно у нас 28-я, так что Путь Огня, Омега, Провидение. Активируемся. Это ещё одно заявление очень важное, которое сейчас прозвучало в зале Отца, и которое важно нам знать. Насчёт Путей Духа. То есть, нет Изъявленности – Пути Духа нет в Новую Эпоху. И чтобы люди не парились в иллюзиях. Даже выходя в Духомир, как я (не договаривает) - это не Путь Духа, а выражение Духа собою. Путь Духа, Дочь сказала, будет идти только Изъявленностью. Это вот жёсткое определение.
Третье, то, что Дочь сообщила, это пока мы читали Книгу Духа, ну, или вы читали,  я там пообращал внимание, меня больше инструктировали. Но это уже Дочь Мг, и Отец кивнул. Любопытная такая новость, так, прикольная даже. А вот английский язык – это ангельский язык, ну, в древности ещё называли ангельским, это сейчас он больше английский. А если учесть, что ангелы – это у нас глобус Дочери, то для Дочери был приятен английский язык. Ну, и я сразу зацепился за это, спросил: «А там, русский, славянские языки в чём?» Ну, и там уже Отец включился, и открыли, интересно – русский язык несёт Огонь, вместе со славянскими языками. Причём, названы три языка дополнительно из индоевропейских: украинский, белорусский и санскрит, индийский. (пауза) То есть, вот такой тетраэдр: русский – украинский – белорусский – санскрит. 
   

    Русский


                                                       Белорусский
Украинский




     Санскрит
Вместе вот это протославянская группа, как сказал Отец, которая фактически из 4-х языков несут Огненность Отца.

Я, честно говоря, я не знаю, что входит в индоевропейскую группу, когда-то знал, но сейчас вот я … Европейская группа, всё-таки она широкая, да? Может быть, иранский там. Ну, фарси, я не знаю, входит или нет. Фа, конечно, приятно звучит, фарси. Фар-Си, ещё и Си, Фа и Си, ну, просто… Но, но, но… 

Вот, Отец сказал, что вот из этой языковой группы формируется огненность восприятия языков. И в эпохе эти лингвистические выражения (да?) будут нести некую огненность. Насчёт Индии я удивлён был полностью, потому что, с моей точки зрения, Индия – прямое выражение элементов Дочери или Матери. Веды – обратно Дева, то есть, всё. Но вот санскрит сюда не попал. То есть это древнеславянское выражение языка, и фактически нам тогда придётся простраивать индийские связи, чтобы попасть в 4-рицу языкового своеобразия. Потому что Украина фактически возожжена, осталась только западенская часть Украины. Белоруссия – полностью, там тоже идёт работа, но она поменьше, но  работа активная идёт. Россия то же самое: не полностью, но тоже работа идёт там, с Владивостоком мучаемся и  Хабаровском. Туда вот доходим. То есть до Читы мы уже возожжены, называется, территориально. А Индия … (вздыхает)

Но у Индии хорошие связи с Россией, там они совместное оружие разрабатывают. Ну, скорее всего, я думаю, Индию подтянут. Самолёт пятого поколения – это российско-индийская разработка. (2 сл. неразборчиво) Сверхзвуковой истребитель, бешеные характеристики по отношению к самолёту. На сверхзвуке летит, как машина едет, называется, спокойно. Это сложно очень. Поэтому, скорее всего, там какие-то связи пойдут, и попытаемся вот, я так понял, нам сигнализируют, что пора разрабатывать санскритский вариант Индии, четвёртую часть.
Знаете, есть в Огне, фактически я понял, санскрит – за Маму, Украина, я не понял, - за Сына или за Дочь, наверное, за Дочь больше, Белоруссия – скорее всего, за Сына, а Россия – за Отца, русский язык за Отца. За Отца только потому, что, извините, там Синтезы выражаем, там, на территории русского языка, хотя и на Кавказ. Поэтому тут такая, прикольная вещь. Ладно. 
А дальше интересно было. Ладно, ангельский язык и его группа англо-саксонская, как Дочь гордо заявила, это больше выражение дочеринских тенденций. К англо-саксонской группе относится Великобритания и США, кстати, даже часть Канады в английском выражении. А дальше мне было смешно, потому что, когда я спросил: «А силу Света какой язык больше всего выражает?» То есть, всё бы мог принять, ну, там, вспоминал разные языки Духа – французский. И франкоговорящие страны – это попытка выразить силу Света Сына. Ну, я вот так же там. Но когда я дошёл до языка Матери, спросил: «А что ж ближе всего к языку Матери?» Мне, смеясь, ответили: «Испанский». Ис-пани. (смеется)  Если учесть, что «Си» - это Синтез от Отца, то обратное, это «Ис» - как раз в Матери. Отец мне объяснил так. 

В итоге, испаноязычная группа языков близка к выражению Матери. Франкоязычная группа языков, франкоязычные народы, их много кроме Парижа, это фактические формирование Световых тенденций Сына. Англоязычная группа языков – тенденции Дочери, Духа. И русская, или славянская группа языков, русскоязычная группа языков (да?) – это выражение Отца, Огня Отца. Но славяне, они всегда говорили – славить Отца, отсюда славяне пошли, поэтому, в общем-то, это с древности Отцовская группа языков.
Ну вот, Отец назвал такие вот. В детали английского, испанского и французского я не вникал, потому что я с ними слабее, хотя изучал французский, английский в этой жизни. Так вот, аж приятно стало. В хореографии все термины на французском, поэтому… И, плюс, язык в институте, естественно, был французский, хотя школу с английским закончил, уклоном. Но, было приятно.
Так что вот, если взять лингвистически, вот эти языковые особенности выражают те или иные тенденции. Это не значит, что они чётко, чисто выражают там Сына, там Дочь или Мать, но лингвистические тенденции выражаются.
И здесь последнее объявление. Дух для Дочери очень важно выражается лингвистически. То есть фактически лингвистика как сила Слова, как содержание Слова, как произношение Слова есть выражение формы Духа. Такая, любопытная. Понятно, что «ли», ли – это жизнь, энергетика, лингвистика, да? И, скорее всего, здесь вот трансвизор как 18-я часть, ну, или там, пока не будем это страшное слово говорить, но вот это 7 – 2, если взять Изъявленность как 23, то по кольцу жизнь относится к 18-ти. Так вот, скорее всего, 18-я часть будет активироваться лингвистически. Ну, или 18-е выражение ФА-Иерархии. Ну, может быть, это будет Алфавит ФА, вот сюда вот поднимется и будет заниматься языковым своеобразием. 
То есть Дух радуется полноте формы в языковом выражении. Ну, фактически 4-рица языков: русский, английский, французский и испанский. 
Мне сложно сказать, почему не немецкий, допустим, в англоязычном вариантеХ, потому что немцы очень хорошо выражают Волю. Но возможно, здесь вопрос не Воли, а вопрос Духа. То есть Дух – лучше английский, а Волю – лучше немецкий. Вот такая интересная тенденция. Но не обязательно так. Может быть, это не так распространено, поэтому… Так как английский получил широкое распространение, он и стал выражать Дух, 5-ю расу как расу Духа.  Может быть,  ещё вот этот вариант. Но мне сложно это сказать. Вот такое любопытное объявление.

Я зафиксировал, пока сказали. Мы ещё будем обдумывать, что почему.

Ну вот, наши с вами языки: русский, украинский – попали в группу языков Отца, в славянский тип. Ну, понятно было, мы и раньше это говорили, но сейчас вот Изъявленностью Духа нам это сообщили и утвердили, и показали ту часть, где мы не доработали – санскрит, санскритские языки, которые придётся включать в эту огненность выражения. То есть Индию поднимать придётся нам.
Ладно. Ну, всё. Поздравляю вас с новым Путём Духа. 

У нас сейчас 15 минут седьмого. Перерыв.
Компьютерный набор и проверка текста:
Писаренко Ольга, аспект 14 ДФАО, Харьков
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