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24 Си ФА Днепропетровск,  6-7 апреля 2010 г.

       Образ Отца и 1-й Фа-синтез.

Ф.1   00:38  
Фа-синтез – это огонь практического применённого Синтеза.  Сложившегося Синтеза. При котором автоматически, что бы вы ни делали, этот Синтез работает. Он не даёт работать ниже того, что вы можете. Куда бы вы ни засунули нос, этот Фа-синтез  остаётся.

Первый Фа-синтез – это уровень некоего Образа Отца, который  из вас звучит, куда бы вы ни пошли.  

Смотрите, Образ Отца внутри нас. Вы сложили из 32-х Синтезов 1-й Фа-синтез. Это Рождение свыше, и  по-другому, Фа-синтез Образа Отца. 
Значит, что бы вы ни делали, ни думали, ни чувствовали, Образ Отца звучит не внутри, а вокруг вас. В синтезе всей 8-рицы. Это так, чтобы не было иллюзий по поводу Фа-синтеза. Потому что когда мы его стяжаем внутри нас, он развивает нас. А когда мы входим в 1-й Фа-синтез, он вокруг нас и выражает нас. Соответственно, вы уже не можете думать без чувств или получать идеи без мыслей. Помните, Образ Отца, который вокруг нас, он несёт 8-рицу сердечной мысли. Сердечная мысль – это синтез 8-ми частей Образ Отца, от пламенности до движения. И вообразите: что бы вы ни делали, из вашего действия (понятно, что с учётом внешних обстоятельств, если внешние обстоятельства идеальны), у вас сразу и Пламя, и Идеи, и Суть, и Смысл, и Мысли, и Чувства, Ощущения, Движения – одновременно.  Если вокруг вас готовые чела или готовая среда.  
Если же не готовая, то всё то же самое, только в части. Т.е., если люди готовы ментально, значит вокруг вас и мысль, и чувства, ощущения и движения. Но всё равно 4 в одном. И при этом ещё очарование Образ Отца в этом вашем выражении. Или в пяти – смысл добавляется. Или в 8-ми. 

И вот, что бы вы ни делали, куда бы нос ни засунули, даже если в душ зашли, вода капает, на вас льётся. Если вы возжигаетесь 1-м Фа-синтезом, Образ Отца всё равно вокруг вас, входит в реакцию с водой – и смывает всю эту 8-рицу с вашего тела, если, допустим, ваш Образ Отца с 1-м Фа-синтезом контачил с Образ Отца некорректных людей (могу добавить, существ), которые на вас налепили некорректные мысли, некорректные чувства. Ну, кроме мыслей, чувств, есть смыслы вешают. Человек подумал, осмыслил неправильно, мысль о тебе – она до тебя добежала. Смысл о тебе – он до тебя добегает. Мы это меньше ловим, но тоже ловим. Нам ощущение по сердцу – не по сердцу. А по сути? Это ещё страшнее. Это пробуждённость. А по идее?

И вот этот Образ Отца вокруг начинает выражаться в любом вашем действии. В магазине там что-то покупаете – вся 8-рица действует. Нет – троица, 6-рица, двоица. Ну, иногда нужно ощущение и движение: выбрать воду и взять её. Но это тоже должно быть 2 в одном, а не просто схватить в виде движения. Ведь Отец там, где «двое во имя моё». И должно быть ощущение, а не только движение: взять. Но для Фа-синтеза 2 части это маловато, лучше 8. Он теперь 8-чный и нужны все 8. 

Как вам: пламенно взять бутылочку воды и испить этой газировки всей силой  смысла своего? Звучит как анекдот, но это 1-й Фа-синтез.

Т.е., зарядить воду своими смыслами, включить туда УОСилу. Почему воду смыслами зарядить? Потому что 3 это центровка 5-ки. И когда мы говорим о внешнем выразителе воды, мы должны понимать, что стихия воды, даже закупоренная в бутылку, является концентратором 5-ти присутствий, т.е., 5-ти выражений Образ Отца. Значит выражения смысла и движения в синтезе.  Если ты  взял воду, чтобы выпить, ты можешь запустить туда одну из УОС, которая активирует астрал в нужную тебе сторону. А если ты просто взял и пьёшь, то ты пьёшь тот астрал, который туда зарядили другие: проходящие мимо этой воды в магазине, работающие на заводе. Вода разливается в бутылки, а рядом кто-то пьёт там более горячительные напитки, недалеко от этой линии. В итоге, ты пьёшь газированную чистую воду, чуть ли не нарзанчик, который восстанавливает здоровье. А эта вода помнит информацию, что пятеро пьянчужек рядом с этой линией пили горячительный напиток под 40 градусов. И пары туда записались. В итоге, ты пьёшь газировочку и не понимаешь, почему в голову бьёт. А вода просто тебе отвечает: я заряжена парами водочки. И хотя ты водку не пьёшь, тебе всё равно это вдарит.

Все знают, что в любой воде есть информация. Если вы несёте 1-й Фа-синтез и 1-й Образ Отца, вы эту информацию, ну ладно, сканируете, это надо расшифровать. Вы её счищаете, снимаете, или нет? Причём, я рассказываю из того, что в 5 расе и так знали. Любой ученик 5 расы знал, что вода несёт информацию. И залезая в ванну, воду очищал и заряжал. Хотя бы силой мысли, что вода будет меня очищать. 

Пьёте чашечку чая. Даже если это чайная церемония, надо задуматься о том, кто взял воду, откуда, как он её туда залил. И чем заряжена эта вода. Даже от того, как вам принесли этот напиток, зависит, что вы выпьете в нём. В общем, если принесли алчно, чтобы на вас заработать, вы выпьете алчность. А если принесли напиток от всего сердца, чтобы вам не услужить, а чтобы вам было приятно в этом месте, вы выпьете сердечный напиток. А если вы выпьете кофе, что принесли, чтобы услужить, то вы выпьете вот это наслуженное, выстраданное тем человеком, который вам это отдал.  Т.е. вода мгновенно берёт это состояние, берёт этот заряд. И вы пьёте воду, а ваши информоструктуры (в Монаде информосфера, 4-я) берут информацию, которую вам туда засунули. А у нас как раз Единое проявление – это 4-е проявление, значит, работа с информацией будет, ой как поставлена с точки зрения Монады. 

И вы выпиваете эту информацию, если вы её не преодолели своим очарованием Образа Отца и своей пламенностью 1-го Фа-синтеза.

Я сейчас рассказал самый простой пример самого простого, 1-го, Фа-синтеза. Об Образе Отца.

Это только с точки зрения Образ Отца, а вообще там работает весь Стандарт 1-го Фа-синтеза. Теперь там и Новое Рождение, и Рождение Свыше, пока Стандарты Владыка не поменял. 

Вот теперь, сейчас стяжая у ФАОМг 1-й Фа-синтез, его развитие и разработку, вы должны понимать, что ваш Образ Отца изнутри выйдет наружу. Ну, или будет выдавливаться. Ваши чувства будут выдавливаться наружу, ваши мысли тоже, ваши смыслы… Чтобы сложиться вместе. 

Всё это будет оформляться некой сферой Дома ФА. 

Кроме Образ Отца, в вас будут вдавливаться огни Нового Рождения и Рождения Свыше, это если вы их подзабыли и ими не возжигаетесь. А мы говорили, периодически их надо перестяжать. Считайте, что сейчас перестяжаете. Вам «впаяют» новый объём. Т.к. может быть, вы изменились за те месяцы и годы, когда вы стяжали Новое Рождение. Я же говорил, что периодически это повторять надо. Повторяли? Когда последний раз получили новое Посвящение, или взошли, или изменились. Допустим, если вы вчера стяжали ФА-32-рицу и подтвердили, т.е. позавчера. А вчера, на следующий день не стяжали Новое Рождение, вы уже опоздали - ну, как пример. Или стяжали и сказали, что это первостяжание. Первостяжание меняет вас на ходу и после этого надо стяжать Новое Рождение, если вас глубоко преобразила Изъявленность.

Мы с вами 64 вида Духа стяжали по проявлениям. Как вы думаете, 64 вида Духа вас поменяли полностью, или частично? Сами вы поменялись частично, а виды Духа вас поменяли полностью. Естественно, после этого можно было сообразить и сделать Рождения Свыше. Я это не говорил, потому что мне интересно было проверить, вспомните ли вы о такой мелкой практике 1-го Синтеза, Рождение Свыше, или Новое Рождение,  в которой периодически после высоких стяжаний нужно преображаться. Дух после этого легче усваивается, тем более, в Единой материи. 

Поэтому кто не успел это сделать за последние 30 дней, мы делаем с вами Рождение Свыше, но в 1-м Фа-синтезе. Т.е., стяжаем 1-й Фа-синтез, и вы должны понимать, что вам войдёт, кто вспомнит, ск. капель огня? Ну, если присутственно, то в синтезе всех присутствий 480. Можно убрать Планету – 32. Тогда 448. Но так как у нас 1-й Фа-синтез, а он учитывает и планету, в отличие от Нового Рождения, которое идёт сразу с Мг, нам прессинг устроят сразу 480-ричным огнём. …

Вот я формировал какое-то время состояние, в котором нужно стяжать  1-й Фа-синтез. Даже если он у вас был и вы его подтверждали, с учётом того, что стяжали Единую материю, с учётом того, что ФА-Иерархия меняется на Единую, 64-ричную.

Будем считать, что мы его обновляем, для тех, кто его имеет и подтверждал его у Владыки.

Если вы сами сознательно у ФА-Владыки Кут Хуми или у ФАОМг .
Если вы сами, сознательно, у ФА-Владыки Кут Хуми или у ФАОМг не подтверждали 1-й Фа-синтез, считайте, что вы стяжаете с нуля.  Потому что Фа-синтез предполагает сознательное отношение ко всему. Стяжал 1-й Фа-синтез, вышел, подтвердил. Сказали: у тебя есть. Тогда ты знаешь, что у тебя есть. 

Не вышел, не подтвердил, но стяжал – вообще он может быть. Но за какие-то 2-3 недели он мог усвоиться и престать быть. Нам же постоянно не хватает огня. Поэтому у Фа-синтеза есть одно жёсткое правило: стяжал, подтвердил – закрепился. Стяжал, не подтвердил – съел. Ну, или он растворится.

Это подсказка серьёзная, кстати.

Практика.
056:23. 

Практика 1.

Стяжание огня 24 Синтеза ФА в выражении прямого огня оболочки 15-м ДФА, стандарта огня Нового рождения и первого Фа-синтеза
Мы возжигаемся всем наколенным огнём. Возжигаемся ФА- или синтез-16-рицами, 32-рицами и 16-ричным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Возжигаемся всем огнём всех Синтезов ФА в выражении Изначально Вышестоящего Отца, ФА-Отца Метагалактики и Отца Метагалактики в каждом из нас.

В этом огне, возжигаясь всем накопленным огнём, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими ФА-Владыками Кут Хуми, Фаинь, развёртываясь в Зале Дома ФА Дома ФАОМг 32-проявленном явленно. 
И возжигаясь огнём ФА-Владык, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего ФА-Владыки Кут Хуми.  

И стяжаем огонь 24 Синтеза ФА в выражении Прямого огня оболочки 15-м ДФА, развёрнутым в прошедший час в каждом Ведущем огня или Чело Cиаматического круга подготовки, присутствующим на семинаре, как из Днепропетровска, так и из других территорий и Домов. 
И возжигаясь огнём выраженной оболочки 15 ДФА, в её ракурсе, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим ФА-Владыкой Кут Хуми и стяжаем огонь 24-го  Синтеза ФА каждому из нас и синтезу нас. (примечание: 402 587 648 единиц огня).
(п)

И возжигаясь этим огнём, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его огнём, и развёртываясь в Зале Изначально Вышестоящего Отца 64- проявленном явленно, в форме Чело Cиаматического круга подготовки, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем выражение 24 Синтеза ФА Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе нас коллективно соответствующим выражением Дома ФА каждым из нас и в синтезе нас.

(п)

И возжигаясь этим огнём, мы синтезируемся с Отцом Метагалактики. 
Возжигаясь его огнём, синтезируемся с его Хум, стяжаем и возжигаемся Фа-синтезом Отца Метагалактики. 

(п)

В этом огне мы переходим в Зал Фа-синтеза Отца Метагалактики, возжигаемся его огнём. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, развертываясь в Зале Фа-синтеза Синтез-проявленном явленно, в ракурсе 48-го Изначально Вышестоящего проявления Изначально Вышестоящего Отца. 
(п)

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, 
стяжаем огонь 1-го Фа-синтеза в выражении Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас.

(п)

И возжигаясь огнём первого Фа-синтеза, мы синтезируем все стяжённые, возожжённые и выраженные проявления всех Синтезов ФА каждого из нас в выражении Образа Отца собой синтезом пламенности 
идей, 
сутей, 
смыслов,
мыслей, 
чувств 
и ощущений движения собой. 
И возжигаемся его выражением в нас, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики и стяжая стандарт огня Нового Рождения в выражении 480 огней Изначально Вышестоящего Отца  4-проявленно Физическим  Проявленным миром каждым из нас и синтезом нас.
 И возжигаясь этим огнём, мы развёртываемся им.

(п)

И возжигаясь этим огнём, мы эманируем этот огонь собою физически присутственно, развертывая Новый Образ Отца первым Фа-синтезом в каждом из нас и в синтезе нас. 
(п)

И выражая этот огонь собою, возжигаясь 1-м Фа-синтезом,  Образа Отца,  в каждом из нас, мы в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики возвращаемся в Зал Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 
Изначально Вышестоящее ФА 
(п)  
в преображении каждого из нас и синтеза нас и выражении 1-го Фа-синтеза собою.

(п)

И возжигаясь огнём ФА, преображаясь им, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, Изначально Вышестоящих ФА-Владык Кут Хуми, Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Дом ФАОМг, 
В 15 ДФА, Днепропетровск, 
во все Изначальные Дома и группы участников данной практики.

И в Изначальный Дом каждого. 
И выходим из практики.             Аминь.

01:21    

Вот 1-й Фа-синтез мы фактически стяжали. 

Я  напоминаю, что Фа-синтез фактически не стяжается на Си ФА. На 24-м Си ФА разрешено стяжать только 1-й Фа-синтез. Все остальные Фа-синтезы не стяжаются, и даже этот разрешено стяжать как эталон Фа-синтеза, который у вас сейчас сложился, и исходя из которого нужно складывать реальные последующие Фа-синтезы.  Но опять же, вам необходимо будет этот огонь, который вам сейчас выделил Отец Мг, заполнить применимостью. Т.е., практическим применением Синтеза.  

И вот это практическое применение Синтеза будет исходить не из 1-го Синтеза, а из всех 32-х Синтезов, связанных с 1-м. Ну, или хотя бы из 16-ти Синтезов. Потому что меньше 16-ти Фа-синтеза не бывает. Поэтому в закрепление 1-го Фа-синтеза вам было бы неплохо осмыслить, а какие такие материалы, возможности, практики или какие-то условия вы могли бы вкладывать в 1-й Фа-синтез.
Ну, грубо говоря, как работает ваш Образ Отца в 16-ти Синтезах ФА. Самое простое.

Ну согласитесь, что в каждом Синтезе вы думаете, чувствуете, что-то выражаете, т.е. это база такая от Образа Отца. 

Можно не об Образе Отца, можно об огнях. Но это вариант вашего развития.

Почему я так говорю. Многие в Зале Отца вспомнили, что фактически Рождение Свыше это не только присутствия, а это в\ст присутствия, в том числе. Если взять Стандарт Рождения Свыше последний, он был 896 огней. Иногда он звучал и 960 огней, т.е. вместе с Планетой + 64 и + в\ст присутствия Планеты. Т.е., максимум в синтезе всех присутствий, это 960 огней. Но мы с вами взяли 480.
Почему. Потому что Отец Мг простраивает Фа-синтез по присутствиям. Когда мы стяжаем Стандарт Си ФА, то каждый Си ФА, это прежде всего присутствие. А потом только проявление. Т.е., на этом Синтезе мы отрабатываем 12-е проявление ИВО, да? Но при этом минимальная фиксация Синтеза, это у нас 24-е присутствие Мг ФА. Соответственно, Фа-синтез, который мы стяжаем, должен быть присутственным. В том числе, чтобы не нарушить вашу свободу воли. 

А вот что вы будете записывать в этот Фа-синтез, относится к огням в\ст присутствий. Т.е., мы имели право стяжать Фа-синтез в стандартизации выражений присутствий вами. Но не затрагивая ваши личные накопления по в\ст присутствиям. Личные накопления как чело и как ведущего. Поэтому Стандарт огня Нового Рождения, который мы стяжали, был присутственным. Единственно, что мы его расширили до компетенции 4-х проявлений и включили и планетарные присутствия. 
Стандарт огня в\ст присутствий – 480. Это те огни, которыми вы запишите в 1-й  Фа-синтез какие-то дополнительные виды работ. 
Т.е., если вы сейчас у Отца стяжали 1-й Фа-синтез, то в присутственном огне Отец записал вам Стандарт. Какой должен быть Фа-синтез. А в огне в\ст присутствий вы будете писать, что вы смогли применить из 32-х или 16-ти Синтезов для воспроизведения 1-го Фа-синтеза вами, для его сложения вами. Вот эту грань я бы хотел, чтобы вы увидели. 

И 2-й момент. Мы когда-то не рекомендовали проводить Новые Рождения с планетарными огнями, потому что людей, которые входят в Новое Рождение впервые, это могло бы вышибать из планетарной проявленности в нижестоящие  проявления. Вас это не касается. Потому что одно дело, когда идёт Новое Рождение на 1-м Синтезе, ну даже на 7-м, и люди ещё неустойчивы даже планетарно. Их вышибает отовсюду и куда угодно. 
А другое дело, когда мы с вами стяжаем оболочку огня Дома ФА 4-проявленно Физическим Проявленным миром. У нас никакое из проявлений не должно быть упущено. Живём мы многоприсутственно (должны жить). И вышибить нас с присутствий Мг или с проявленности нашей работы в Едином и в УВ уже невозможно. И для вас Стандарт Нового Рождения должен быть 4-проявленный, включая и планетарные присутствия. 
А вы, как выразители ПЗФА, действуете в Изначально вышестоящей реальности.  Поэтому вам дали полный Фа-синтез, но фактически вам дали запись присутственного огня. А в в\ст огонь будете записывать все ваши личные накопления. И будет 50% от Отца Мг идеальный Фа-синтез, и 50% огнями в\ст присутствий лично вашими. Поэтому будет лучше, если вы продумаете, а что вы готовы из пройденных Синтезов вложить в ваш 1-й Фа-синтез, чтобы он у вас закрепился. Чтобы он стал у вас динамично действующим. Для этого нужны ваши вложения, практическое применение Си ФА под ракурсом 1-го Фа-синтеза. 
1-й Фа-синтез в Стандарте – это физика, физическое планетарное проявление (или физ. присутствие, или 1-е Пл. проявление). А физика – это там, где мы живём. Т.е., стяжав 1-й Фа-синтез, мы фактически подтвердили свою проявленную физичность. Т.е., мы Фа-синтезированы физически, т.к. существуем физически и видим внешний мир вокруг нас. Т.е. наше тело в синтезе частей существует.

А вот уже 2-й, 3-й, с учётом того, как мы там существуем, это уже вопрос наших стяжаний и развития. Стяжать это у Отца нельзя коллективно, а можно только развивать практическими навыками. Если они у вас сложатся, тогда Отец может подтвердить, что Фа-синтез у вас сложился. Т.е. вы должны прожить, что у вас сложился более высокий Фа-синтез, например эфирный. И как бы поменялся ваш взгляд, ваше состояние, ваш ракурс внешней жизни, ваши какие-то внешне выраженные особенности. Самоощущение окружающей реальности. Вот они изменились, и вы в этом ракурсе перестроились, сложились, вы вышли на что-то новое и иное, чем было до этого. 
Любой Фа-синтез после 1-го несёт вам иной взгляд на окружающую реальность. На окружающие выражения, на окружающие возможности, и вообще на окружающие некие состояния, которыми вы владеете собою. 

Любой Фа-синтез усваивается 1, 5 – 2 часа.

Как пример тех Образов Отца, которые могут посещать (я не знаю, кто над чем работал как), 1-й Фа-синтез и 1-й Образ Отца вызывают не только Образ Отца абстрактный, а внутри вас включается самый серьёзный, или самый глубокий Образ, над которым вы работаете. Т.е. тот Образ Отца, который у вас сейчас максимально задействован и вы им живёте за последнюю неделю, месяц, неск. дней. У вас должно было быть какое-то сложение чего-то, особенно в преддверии Си ФА. 

И Владыка в практике, которая сейчас была, где-то к концу, когда мы стяжали 1-й Фа-синтез (я сделал длительную паузу), и мне, и вам, показал Образ Отца на ту тему, которая максимально вас сейчас задевает. 

И вот если у вас в практике появилась новая мысль, новый взгляд, новая позиция на что-то, что вы хотели решить, но не могли – скорее всего, это было правильно. 
     Набор текста с аудиозаписи 24 Си ФА Днепропетровск, апрель 2010 г.,  Галины Завьяловой, 32 Д ФА, 33 Дом Про.

