24 Синтез ФА «Отец Мг», г. Днепропетровск, В. Сердюк, 06.04 - 07.04.2010 г.

Практика итоговая

Мы возжигаемся всем накопленным огнём, возжигаемся ФА или синтез-16-рицами, 32-рицами, 64-рицами и всей матрицей Изначально Вышестоящего человека в выражении Изначального Синтеза 64-проявленного Изначально Вышестоящим Отцом в каждом из нас. Возжигаемся всем стандартом ФА-Синтеза и избыточного огня стандарта 24 Синтеза ФА в каждом из нас. В этом огне, развертываясь в форме чело Cиаматического круга подготовки, мы возжигаемся 16-проявленным огнем Дома ФАОМг и переходим в зал 24 Синтеза ФА корпуса Синтеза ФА 16 проявления на 1 В/с присутствии Синтезного 16 проявления. И развёртываясь в зале 24 Синтеза ФА, мы возжигаемся всем избыточным огнём стандарта 24 Синтеза ФА, эманируя стандарт ФА-Синтеза из нас в огонь 16 проявления. Синтезируемся с Домом ФА Дома ФАОМг 16-проявленным и стяжаем накопленные выражения Дома ФА Дома ФАОМг 16-проявленным ФА-Владыками Кут Хуми, Фаинь в выражении Дома ФА 32-ричной ФА-Иерархии для реализации этих накоплений стандартом ФА-Синтеза и каждом из нас физически в выражении Дома ФА собою и перспективном развертывании Дома ФА в вышестоящих проявлениях новой 64-ричной Изначально Вышестоящей Иерархии. И возжигаемся этим огнём. Впитывая все эманации Дома ФА ФА-Иерархии 32-проявленной собою, заполняясь ими, мы развёртываем стандарт ФА-Синтеза каждого из нас ФА-Синтезом лучших выражений Дома ФА Дома ФАОМг в выражении синтеза ФА-Иерархии 32-рично собою. И возжигаясь этим огнём, синтезируя наш избыточный стандартный огонь в стандарте ФА-Синтеза в новых выражениях Дома ФА Дома ФАОМг собою из Зала 24 Синтеза ФА мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем ФА нового выражения ФА-Синтеза всем его стандартом в выражении эманаций Дома ФА ФА-Иерархически собою, и складывая новые возможности Дома ФА каждого из нас и синтеза нас. И возжигаясь этим огнём, преображаясь ФА Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываемся в Зале Изначально Вышестоящего Отца в 64 проявленном явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим ФА и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на выражение итогового стандарта 24 Синтеза ФА нами.
И возжигаясь этим огнём, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем:
Протоядро Изначально Вышестоящего Отца 24 Синтеза,

Провизора или Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца 24 Синтеза,
Головерсум Изначально Вышестоящего Отца 24 Синтеза,

Ом Изначально Вышестоящего Отца 24 Синтеза,

Хум Изначально Вышестоящего Отца 24 Синтеза,

Веру Изначально Вышестоящего Отца 24 Синтеза,

Изъявление Изначально Вышестоящего Отца 24 Синтеза,

Дом ФА Изначально Вышестоящего Отца 24 Синтеза,

Монаду Изначально Вышестоящего Отца 24 Синтеза,

Омегу Изначально Вышестоящего Отца 24 Синтеза,

Провидение Изначально Вышестоящего Отца 24 Синтеза,

Дхаму Созидания Изначально Вышестоящего Отца 24 Синтеза,

Око Изначально Вышестоящего Отца 24 Синтеза,

Истину Изначально Вышестоящего Отца 24 Синтеза,

Выявление Изначально Вышестоящего Отца 24 Синтеза,

Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца 24 Синтеза,

Слово Отца Изначально Вышестоящего Отца 24 Синтеза,

Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца 24 Синтеза,

Душу Изначально Вышестоящего Отца 24 Синтеза,

Синтезобраз Изначально Вышестоящего Отца 24 Синтеза,

Сердце Изначально Вышестоящего Отца 24 Синтеза,

Разум Изначально Вышестоящего Отца 24 Синтеза,

Тело Изначально Вышестоящего Отца 24 Синтеза,

Дом Отца Изначально Вышестоящего Отца 24 Синтеза,

Прообраз Изначально Вышестоящего Отца 24 Синтеза,

Сансару Изначально Вышестоящего Отца 24 Синтеза,

Интеллект Изначально Вышестоящего Отца 24 Синтеза,

Ум Изначально Вышестоящего Отца 24 Синтеза,

Мощь Изначально Вышестоящего Отца 24 Синтеза,

Сознание Изначально Вышестоящего Отца 24 Синтеза,

Столп Изначально Вышестоящего Отца 24 Синтеза,

и Дом ФА Отца Изначально Вышестоящего Отца 24 Синтеза в каждом из нас и синтезе нас. И развёртываясь 32-рицей 24 Синтеза ФА собою, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем ФА двадцать четвертой 32-рицы в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаясь ею синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 24-ричную синтез-32-рицу в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаясь ею мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Огнефа 24 Синтеза ФА, возжигаясь им, 24-ричное Огнефа 24 Синтеза ФА, возжигаясь им, Дом ФА 24 проявления Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас, и возжигаясь развертываемся им во всем стандарте выражения Изначально Вышестоящего человека Изначально Вышестоящим Отцом, его Домом ФА в нас и нами и 24-проявленным выражением Изначально Вышестоящего Отца в выражении синтеза его 24-рицей проявленной каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь этим огнём, развертываемся им. И возжигаясь всем стяженным и возожженным мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем прямой цельный огонь 24 Синтеза ФА в выражении 24-проявленности, 12-проявленности и 24-присутственности в синтезе собою. И возжигаясь этим огнём, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Фа-Владык Кут Хуми, Фаинь.
Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываем двадцать четвертую 32-рицу физически, 24-ричный синтез 32-рицу физически, Огнефа 24 Синтеза ФА и 24-ричное Огнефа 24 Синтезов ФА физически, Дом ФА Изначально Вышестоящего Отца в выражении Изначально Вышестоящего человека нами физически и 24-ричную проявленность Изначально Вышестоящего Отца собою физически в выражении цельного синтеза огня 24 и 12 проявлений и 24 присутствия в синтезе. И эманируем всё стяженное и возожженное в Дом ФАОМг, в 15 ДФА, во все Изначальные Дома и группы и Изначальный Дом каждого.
И выходя из групповой практики, мы индивидуально синтезируемся с Изначально Вышестоящими ФА-Владыками ведущими каждого из нас по проявлениям, развёртываемся в кабинете пред ними, и просим направить наше восхождение на реализацию всего стяженного, возожженного, проявленного и развернутого 24 Синтезом ФА. Благодарим Изначально Вышестоящих ФА-Владык ведущих нас на данном семинаре и за допущение нас на семинар. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за новые стяжания и развертывание 24 Синтеза ФА нами, Изначально Вышестоящих ФА-Владык Кут Хуми, Фаинь за реализацию 24 Синтеза ФА и его выражение ростом нашим.
Возвращаемся в физическое присутствие и выходим из практики.

Аминь.

На этом 24 Синтез ФА завершён. Спасибо за внимание. До свидания.
Набор: Федор Попович

Проверила: Анна Тимошенко
