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ПРАКТИКА 4

Стяжание Духоогненной  Аннигиляции 32-х частей  Изначально вышестоящего Человека  Домом Фа  24-го  Проявления  Изначально Вышестоящего Отца и стяжание 32-х  Аннегилирующих оболочек  Дома Фа каждого
И Мы возжигаемся всем накопленным огнём.  Возжигаемся ФА или синтез 16-риц, 32-рицей, 64-рицей. И Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Фа Владыками  Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их огнём,  развёртываясь в зале Дома Фа  Дома ФАОМг  32-х проявленно явленно. 

Возжигаясь этим огнём, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь64-проявленным огнём Изначально Вышестоящего Отца и развёртываясь в зале его 64-х проявленном явленно.
И развёртываясь в зале Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем  Дом Фа каждого из нас в выражении Дома ФА Изначально Вышестоящего Отца нами и, синтезируясь с Домом Фа Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прямой огонь Дома Фа Изначально Вышестоящего Отца – Дому Фа каждому из нас.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжая Изначально Вышестоящее ФА, прося преобразить каждого из нас в  выражении 24-х Проявленного Дома Фа Изначально Вышестоящего Отца нами. И выразить Домом Фа Изначально Вышестоящего Отца, синтез Духа и Огня Изначально Вышестоящего Отца, стяжённым Аннигиляционным огнём каждого из нас, в Духоогненную Аннигиляцию 32-х частей Изначально Вышестоящего Человека,  Домом Фа 24-го Проявления каждого из нас  и синтеза нас, в выражении многоприсутственном Метагалактикой Фа, Универсумом Фа и  Единым Фа Человека Фа присутственно этими же  64-мя,  32-мя  и  16-ю частями в синтезе.
 И возжигаясь этим огнём, мы синтезируемся с Домом Фа Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 32-а выражения Духоогненной Аннигиляции 32-х частей Изначально Вышестоящего Отца изначально вышестоящими проявлениями и присутствиями в них в каждом из нас  по мере выражения Синтезом ФА нами.
И возжигаемся 32-рицей Духа Аннигиляционного огня Дома Фа Изначально Вышестоящего Отца в Домах Фа каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Духоогненную Аннигиляцию 32-рицы 24-го синтеза Фа каждому из нас и в синтезе нас сейчас и в процессе 24-го  Синтеза Фа каждому из нас в синтезе нас, нами в целом.

И возжигаясь этим огнём, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 32-е Аннигилирующие оболочки Дома Фа каждого из нас в выражении  формирующейся 32-рицы частей Изначально Вышестоящего Человека и 32-рицы частей Человека ФА  24-го Синтеза Фа каждым из нас и синтеза нас, в рождении новых оболочек Дома Фа Изначально проявляющих нашу форму жизни по образу и подобию Изначально Вышестоящего Отца собою. И, возжигаяся, этим огнём развёртываемся им.
И возжигаясь  этим огнём,  мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим ФА.

И возжигаясь ФА, преображаемся им.

В этом огне развёртываясь Домом Фа вокруг нас и фиксируясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца,  Изначально Вышестоящих Фа Фладык Кут Хуми, Фаинь.

 Возвращаемся в физическое присутствие и развёртываем Дом Фа с 32-рицей Духоогненного  Аннигилирующего  выражения каждому из нас и синтезом нас физически.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Дом ФАОМг, 15 Дом Фа Днепропетровск, во все Изначальные Дома и группы данной практики, и  Изначальный Дом каждого. 

И выходим из практики.  Аминь.
Значит, сегодня этот процесс устоится. Ночью у  вас будет  подготовка, а завтра в начале Синтеза мы ещё раз выйдем для окончательного оформления Дома Фа, т.е. здесь процесс не закончен. Поэтому будет ощущение незаконченности. Всё,  на сегодня всё.  Всем спасибо за внимание.
До завтра.
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