24 Синтез ФА «Отец Мг», г. Днепропетровск, В. Сердюк, 06.04 - 07.04.2010 г.

Практика  5

Стяжание прямого Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца 24-й 32-рицы в матричном исполнении Изначально Вышестоящего Человека каждым из нас
Мы возжигаемся всем накопленным огнём. Возжигаемся ФА или Синтез-16-рицами, 32-рицами, 64-рицами и всем огнем Изначально Вышестоящего Отца в синтезе частей каждого из нас. Возжигаемся огнем Сиаматического 24-го СИ ФА. В этом огне синтезируемся с  Изначально Вышестоящими ФА-Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их огнем, развертываемся в Зале Дома ФА Дома ФАОМг 32-проявленном явленно. Синтезируемся с Хум  Изначально Вышестоящего Фа-Владыки Кут Хуми, стяжаем и возжигаемся огнем Дома ФА Дома ФАОМг в прямом выражении Дома ФА как части каждым из нас в синтез выражений каждого из нас этим огнем, мы развертываем Дом ФА каждого собою, возжигаясь этим огнем и фиксируясь в форме ведущих или чело Изначальных Домов Дома ФАОМг каждым из нас в выражении Дома ФА каждого каждым из нас. 
Мы синтезируемся с  Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его огнем, развертываемся в Зале  Изначально Вышестоящего Отца 64-прявленном явленно. Все возжигаемся огнем Изначально Вышестоящего Отца. Кто вчера был на Синтезе,  заполняет огнем Отца все 32 части Дома ФА, стяженные вчера. Кого вчера не было – синтезируется с Отцом и стяжает в этом огне 32-рицу Человека 24-го СИ ФА, кто пришел сегодня на второй день.

Все вместе в синтезе мы возжигаемся 32-рицей частей 24-го выражения Дома ФА каждого из нас, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, устремляемся в  Изначально Вышестоящее ФА в Хум  Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим ФА, напрямую возжигаясь его огнем и из  Изначально Вышестоящего ФА развертываемся в клеточках Изначально Вышестоящего Отца, фиксируясь пред ядром клеточки каждого нас, жизни каждого из нас. Синтезируемся с ядром клетки каждого из нас, синтезируемся с центральным огнем ядра клетки каждого из нас и выявляем собою прямой Огонь  Жизни, частичку Огня Жизни 24-ой 32-рицы каждого из нас. Возжигаемся частичкой Огня Жизни. 

В этом огне возвращаемся в ФА как таковое Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся его огнем и развертываем частичку Огня Жизни в 32-рице 24-го выражения внутри Дома ФА каждого из нас, возжигая стяженный, взрощенный и огненно развернутый вариант выражения частички Огня Жизни у  Изначально Вышестоящего Отца в выражении 24-й 32-рицы в Доме ФА каждым из нас во внешнем выражении и возжигаемся ею, фиксируя ее внешним способом из  Изначально Вышестоящего Отца, но внутри каждого из нас на постоянную ее активацию собою.

И в этом огне мы синтезируемся с  Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем прямой Огонь Жизни  Изначально Вышестоящего Отца 24-ой 32-рицы каждого из нас, возжигаемся этим огнем. 

И вот, проживая 24-ю 32-рицу, попробуйте сознательно, явно, не торопясь, выйти из сферы Дома ФА в зал  Изначально Вышестоящего Отца 24-й 32-рицей и прожить огненную среду зала Изначально Вышестоящего Отца собою.

И возжигаемся новым состоянием человека огнем Изначально Вышестоящего Отца, взращивая свою матрицу 32-ричного Изначально Вышестоящего Человека собою и возжигаемся ее огнем.

И в этом огне мы синтезируемся с  Изначально Вышестоящим Отцом Мг, возжигаемся его огнем, синтезируемся с его Хум, стяжаем и возжигаемся огнем ФА-Синтеза Отца Мг. В этом огне переходим в зал Аматического огня Отца Мг, развертываясь в зале аматического огня, просим аматизировать выражение частицы Жизни 24-й 32-рицы в матричном исполнении Изначально Вышестоящего Человека каждым из нас, каждого из нас. 

И возжигаясь этим огнем, в синтезе с Отцом Мг мы переходим в зал Огня Абсолюта ФА, развертываемся в этом зале, впитываем огонь Абсолюта ФА во всю 32-рицу частей 24-го СИ выражения  Изначально Вышестоящего Отца  Изначально Вышестоящим Человеком нами. Возжигаясь этим огнем, в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом Мг, возвращаемся в Зал Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся  Изначально Вышестоящим ФА, прося преобразить каждого из нас в несении и выражении матрицы  Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь ФА, преображаемся им в выражении новой компетенции Дома ФА каждым из нас и синтезом нас и выражаем эту компетенцию нами. 

И в этом огне мы благодарим  Изначально Вышестоящего Отца, благодарим  Изначально Вышестоящего Отца Мг, Изначально Вышестоящих ФА-Владык Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие, развертывая 24-ю 32-рицу в матричном исполнении Изначально Вышестоящего Человека каждым из нас.

И эманируем все стяженное и возожженное в Дом ФАОМг, в 15-й Дом ФА Днепропетровск, во все Изначальные Дома и группы участников данной практики и Изначальный Дом каждого. И возжигаясь этим огнем, выходим из практики. Аминь.
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