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Практика 6
Стяжание 32-ричной скорости выражения частей в координации 32-х оболочек сфер и 32-х частей ДФА 24-проявленного в каждом из нас.
Мы возжигаемся всем накопленным огнём. Возжигаемся ФА или синтез 16-рицами, 32-рицами, 64-рицами в выражении 24-й 32-рицы физически каждым из нас.

Возжигаемся огнём 24-й 32-рицы физически в нас и нами, выражая огонь ИВ Отца собою.

И возжигаясь этим огнём мы синтезируемся с ИВ ФА Владыкой Кут Хуми 32-проявленно явленно, развёртываясь в Зале ДФА ДФАОМг 32-проявленном явленно. Возжигаясь этим огнём развёртываемся 32-ричной матрицей ИВ Человека в каждом из нас и в синтезе нас в форме Чело пред ИВ ФА Владыкой Кут Хуми. И синтезируясь с Хум ИВ ФА Владыки Кут Хуми стяжаем ИВ Огонь ДФА ДФАОМг и возжигаясь этим огнём возжигаем Дома ФА каждого из нас в выражении ДФА ДФАОМг собою, впитываем огонь ДФА в оболочки Домов ФА каждого из нас.

В этом огне синтезируемся с ИВ Отцом, возжигаясь его огнём развёртываемся в Зале ИВ Отца 64-проявленном явленно. И развёртываясь в Зале ИВ Отца 64- появленном явленно, синтезируемся с Хум ИВ Отца и синтезируем 24-ю 32-х рицу частей матричного выражения ИВ Человека каждого из нас с 32-рицей Частей ИВ Отца сквозь огонь Хум ИВ Отца собою. И возжигаясь из ХУМ в прямом выражении огня 32-рицы Частей ИВ Отца в 24-й 32-рице матрицы ИВ Человека каждого из нас в выражении огня ИВ Отца, мы стяжаем у ИВ Отца 32-ричную скорость выражения частей в координации 32-х оболочек сфер и 32-х частей ДФА 24-проявленного каждым из нас, в каждом из нас и в синтезе нас.
И возжигаясь 32-рицей скорости огня ИВ Отца, 24-й 32-рицей ИВ Отца в каждом из нас и в синтезе нас. 
И возжигаясь этой 32-рицей огня, мы синтезируемся с ИВ Отцом Мг, переходим из Зала ИВ Отца в Зал Аннигиляционного огня, становимся в Аннигиляционный огонь, возжигаясь Аннигиляционным огнём. И просим ИВ Отца аннигилировать предыдущую скорость нашего выражения, ФА синтезируя 32-ричную скорость внутренне- внешнего выражения каждого из нас и синтеза нас огнём ИВ Отца собою. И в аннигилиционном огне сжигая предыдущие виды скорости, мы синтезируемся с Хум ИВ Отца Мг и стяжаем ФА Синтез 32-ричной скорости внутренне- внешней координации выражения ИВ частей матрично ИВ Человека каждым из нас, в синтезе нас.
И возжигаясь этим огнём, мы эманируем этот огонь собою аннигилируя предыдущие уровни развития и выражения каждого из нас.

И преображаясь в этом огне, в синтезе с ИВ Отцом Мг мы возвращаемся в Зал ИВ Отца, синтезируемся с Хум ИВ Отца, стяжаем и возжигаемся ИВ ФА и просим ИВ Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на выражение новой 32-ричной скорости ИВ Отца собою в выражении координации частей и оболочек ДФА в качественно- количественном росте каждого из нас ИВышестоящим Отцом и собою.

И возжигаясь огнём ФА, преображаясь им, мы благодарим ИВ Отца, ИВ Отца Мг, ИВ ФА Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие и эманируем всё стяжённое и возожженное в ДФАОМг, в 15 ДФА Днепропетровск, во все ИД и группы участников данной практики и в Изначальный Дом каждого.

И фиксируясь в этом огне выходим из практики.

Аминь.
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