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Практика 9
Чтение Свитка жизни ФА Синтеза каждого из нас
Мы возжигаемся всем накопленным огнём. Возжигаемся ФА или синтез- 16-рицами, 32-рицами и 16-ричным Синтезом ИВОтца в каждом из нас. 

 Синтезируемся с ИВ ФА Владыками Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их огнём, развёртываемся в Зале Дома ФА ДФАОМг 32-проявленном явленно. Развёртываемся в форме Чела Сиаматического круга подготовки. 
 Мы синтезируемся с ИВОтцом, возжигаемся огнём ИВОтца, развёртываемся в зале ИВОтца 64-проявленном явленно. 

Синтезируемся с ХУМ ИВОтца, стяжаем и возжигаемся ИВ ФА, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на выражение ИВ ФА нами. И в выражении ИВФА нами синтезировать всю Жизнь ФА Синтеза нашу и дать осознать нам перспективы нашей Жизни ФА Синтеза. Возжигаясь, преображаясь и выражая ИВ ФА ИВОтца каждым из нас и синтезом нас.
И эманируя этот огонь собою мы синтезируемся с ИВ ОтцомМг, возжигаемся его огнем, развертываемся в зале ИВ ОтцаМг 48–го проявления синтез-проявлено. И синтезируясь с ИВ ОтцомМг стяжаем свиток Жизни ФА Синтезом каждого из нас. 
Возжигаемся им, свиток пред вами, он весит где-то перед грудной клеткой, поднимите руки там. Разверните этот свиток. Напомню сверху назад, сзади двойная свертка. И пред вами два текста, верхний и нижний. Верхний - это ФА Синтез нынешней жизни, нижний ФА Синтез перспективы Жизни. Прочесть надо то и другое, читаем. 

Начинаем впитывать верхний текст. Кто читает нижний текст утвердите, что верхний впитывается в вас, впитываем по частям. И продолжаем читать нижний текст - перспективу вашей Жизни. 
Не зациклитесь на верхнем тексте, верхний текст впитываем. Остается на свитке нижний текст. 

Впитываем нижний текст, именно текст впитываем. 
Сворачиваем свиток, как мы его развернули. Благодарим ИВОтца. И возвращаем этот свиток ИВОтцу.
 В синтезе с ИВОтцом мы возвращаемся в зал ИВОтца. И просим ИВОтца преобразить каждого из нас на новые перспективы Жизни развернутым свитком ИВОтца собою. 
И возжигаясь огнем ИВОтца. Мы благодарим ИВОтца, ИВ ФА-Владык Кут Хуми и Фаинь, ИВ ОтцаМг. 
Возвращаемся в физическое присутствие. И эманируем все стяженное и возожженное в ДФАОМг, в 32 ДФА Москва, во все Изначальные Дома и группы участников данной практики и Изначальный Дом каждого. И возжигаясь этим огнем, развертываясь им, мы выходим из практики. Аминь.
Компьютерный набор: Анна Тимошенко.

Проверил:
Практика 10

Стяжание стандарта 24-го Синтеза ФА
Мы возжигаемся всем накопленным огнём. Возжигаемся ФА или синтез- 16-рицами, 32-рицами, 64-рицами и Изначальным синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими ФА Владыками Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их огнём, развёртываемся в Зале Дома ФА ДФАОМг 32-проявленном явленно. Развертываясь в форме чело. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся огнём Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца 32-проявленном явленно. Возжигаясь огнем Изначально Вышестоящего Отца 32-проявленно явленно, проживите этот огонь. Мы в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 64- проявлено явленно

Возжигаясь огнем Изначально Вышестоящего Отца и синтезируемся с ХУМ Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим ФА. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на выражение стандарта 24-го Синтеза ФА нами в выражении нового стандарта ФА Синтеза каждому из нас и каждым из нас. И новых возможностей 24-ричного синтеза Цельным огнем Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтеом нас. И возжигаясь этим огнем мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 402 млл.587 тыс. 648 единиц огня 12-го проявления Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаясь его огнем мы развертываем 402 млл.587 тыс. 648 единиц огня в каждом из нас в выражении 24-й 32-рицы матрицы Изначально Вышестоящего Человека и синтез 32-рицы Дома ФА в новом выражении 24-го Синтеза ФА каждым из нас и синтеза нас в целом собою.

И эманируя этот огонь собою мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем цельный огонь и стандарт 24-го Синтеза ФА каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь цельным огнем развертываем стандарт 24-го Синтеза ФА нами, возжигаясь им. И в этом огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем ФА Синтез в новом выражении развития ФА Синтеза каждым из нас и синтеза нас. И в выражении стандарта ФА Синтеза собою. И преображаясь стандартом ФА Синтеза в каждом из нас, возжигаясь всем стяженным огнем мы физически выражаем этот огонь. Развертывая новую 32-рицу в выражении Дома ФА, новую 32-рицу скоростей в выражении новой 32-рицы Дома ФА. И матрицу Изначально Вышестоящего Человека физически собою. Направляя стяженные единицы огня в выражении стандарта ФА Синтеза каждым из нас на физическую реализацию стяженных возможностей и преображение ими в синтезе всех выраженных частей собою. И эманируя этот огонь из нас преображаясь им, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих ФА Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие. И эманируем все стяженное и возожженное в ДФАОМг, 15ДФА Днепропетровск, во все Изначальные Дома участников данной практики и Изначальный Дом каждого и выходим из практики. Аминь.

Компьютерный набор: Анна Тимошенко.
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