24 Си ФА, 15 ДФА Днепропетровск, 6-7апреля 2010г. Ведущий В. Сердюк (часть 8-20)
Синтез ДФА, это тот максимальный синтез, на который сегодня мы можем выйти. ДФА рождает огненную среду, из так называемого огненного дыхания ваших частей, но не у всех все 32 части работают. Нам дали Огонь 32х частей, то часть Огня, естественно, мы взять не смогли до конца. На второй раз Отец ослабил Огонь, третий раз еще более ослабил. Для чего? Чтобы мы почувствовали количество дееспособности частей. Отец давал 32ричный Огонь максимального накала первый, среднего накала второй, ну и самого ослабленного накала третий. Эти три накала помогали нам глубже войти в огненное дыхание частей и создать среду. Теперь возникает вопрос: насколько ваши части дееспособны. Сейчас мы просто активировали 32рицу ИзВс Человека. Но, на будущее: насколько ваши части дееспособны, чтобы впитывать Огонь Отца собою. Задача дееспособности частей — это не только в том, чтобы они там что-то делали в практиках, или там что-то сотворяли. Мы говорили о Синтез-генезисе - это свойствах и возможностях ваших частей - внутренние свойства, качества, возможности и достоинства возможностей. Ваша часть должна быть внутренне дееспособна, не внешне — бегать по прис. и что-то делать (ну, по Залу Отца не побегаешь, там Отец). Части д.б. внутренне дееспособны. Хотя понятно, что мы перед Отцом наизнанку. Все наши внешние практики складываются внутри, а перед Отцом мы наизнанку. 
Задача, чтобы внутри собою уметь что-то делать, и впитать Огонь максимально - чем выше качество этой дееспособности и свойства этой дееспособности, тем и больший накал Огня мы впитываем, и тем глубже этот Огонь в нас проникает. Особую сложность вызвало у некоторых то, что я не сказал перед практикой, что внутри Огонь на первом этапе синтезируется в цельный Огонь. На второй раз мне пришлось сказать, что все 32 Огня внутри возжигаются и складываются в цельный Огонь. Сразу стало логически понятно, мы возожгли, сложили. Далее — все впитанные 32 Огня складывают 32-ричный цельный Огонь. Некоторые потерялись. Разум спросил, как он сам складывается? Ну, во-первых, по подобию Огонь притягивается, и, если ваши 32 части едины меж собой, в синтезе Человека, то каждая часть взяла свой Огонь, но они же едины в синтезе Человека, а значит автоматически внутри сложили цельный синтез-Огонь Человека. Просто. 
Когда ты возжигаешь, ты уже Огонь фактически обрабатываешь своими записями частей - когда Огонь впитывается, т.е. ты Огонь возжигаешь, то из твоих частей выходят записи, и в возожженный Огонь записываются твои записи. А когда, когда ты эманируешь – ты и есть огненная среда, с учетом возожженных твоих записей. 
Но если я впитываю Огонь Отца своими частями, как огненным дыханием, все 32 части взяли этот Огонь, и эти части едины мною, я дееспособен как человек в синтезе их, то огни по подобию моих частей тут же сложились в цельный Огонь.  И этот цельный Огонь эманирует. 
НО, если я Огнем не возжегся, тогда не обязательно, что мои записи в этот Огонь проникли. В этом случае, я смог отэманировать максимально прямой Огонь Отца собою. Хотя, естественно, что какая-то часть записей туда проникнет только из-за того, что мы впитываем этот Огонь собою, но это минимальная часть наших записей. 
Чем выше у меня дееспособность частей, тем минимальнее тот мой Огонь (с моими записями), который проникает в прямой Огонь Отца, когда я эманирую огонь собою. И чем выше дееспособность и качество моих частей, тем более высококачественный Огонь я могу эманировать собою, не загрязняя Огонь Отца собственными записями - в этом специфика ДФА. 
Это не значит, что мои записи загрязняют Огонь, но выразить Отца собою - это значит выразить во всей чистоте Его Огня, а не моего, т.е. во всей яркости, глубине Огня Отца, а не моего Огня. 
И вот задача ДФА — воспитывать наши части, в умении выражать Огонь Отца без наших записей и вот это все складывать. 
Это называется — служащие части. Что значит — служащие части? 
Если Огонь дается лично вам, то вы впитали, возожгли, поднялись ваши записи, Огонь обработался, даже стал цельным, отэманировался вокруг вас, и вокруг вас возникает лично ваша среда. То есть, та среда, которой лично вы живете. Она ваша. 
Но, если сейчас я, ведущий Синтеза, впитываю Огонь Отца, и сейчас на Синтезе, то эманирую огонь со своими записями, понятно, что к вам идет Огонь напрямую от Отца, напрямую от Владык. А если вы его до конца не ловите? Или группа начинающих, которые не способны ловить до конца Огонь Отца или Огонь Владыки? Мы лишь учим первые 2-3 Синтеза. В чем возникает возожженность у Ведущих Синтеза при ведении группы новеньких? Если ты способен своими частями выразить максимально высококачественно или максимально глубоко Огонь Отца с минимальными собственными примесями Огня, тем ярче люди, пришедшие к тебе впервые, возожгутся. Потому что они почувствуют от тебя эманации именно Огня Отца, но не твои. Тогда чела не будут напитыватья ни твоим мнением, ни твоим взглядом, ни твоими накоплениями, ни твоими возможностями  - даже если они высокие, они твои. Чела почувствуют, что такое выражать Отца тобою без подавления, без привязки к тебе, тогда начнется взаимообогащение. То есть, когда ты выражаешь Отца, но не привязываешь собою. Хотя понятно, что возникают соответствующие симпатии и какие-то взаимосвязи. Но это уже человеческое возникает в Духе, в Свете, в Энергии, но в Огне симпатий или антипатий не возникает, когда мы показываем друг другу, что можно выражать Отца собою, не смешивая собственные огни, а напрямую. 
Наша задача — выражать Отца собою. И вот если вы такую степень взять, тогда люди возжигаются прямым Огнем Отца. Но, чем больше записей твоих в этом Огне, тем меньше люди возжигаются именно в огне которым ты ведешь, в котором ты выражаешь себя как ведущий. Почему? Потому что на первых Синтезах — на первых 8-ми Синтезах люди в основном до конца прямой Огонь Отца выражать не могут. Они берут его по чуть-чуть, но все зависит от того ведущего, который ведет этот Синтез. А чтоб было понятно, почему на 8-ми - у нас по СО Огонь — это 8-я часть. Значит, 7 СиФА прошло — мы наконец-таки преодолели Планету предыдущей эпохи. То есть, 7 Синтезов еще можно было связывать с 7-ю планами предыдущей эпохи. Даже если 7-й план был пуст, значит с 6-ю, но в основном, с 7-ю — все равно он действовал. А вот на 8-м начинается прямой чистый Огонь. И от Отца с Владыкой чистый Метагалактический огонь, тогда, минуя ведущего Синтез, уже группа к 8-му СиФА способна сама выражать Огонь собою. Восьмерочка – в ДО идет это обучение. Поэтому после 8го Си стяжается АО. После. Мы пытались его переставить на 3-4, но наши группы неспособны поднять качество Огня для выражения Абсолютного Огня собою. 
И вот здесь возникает вот этот же самый вопрос. Можно эманировать Огонь со своими записями, они иногда полезны. То есть, если мы встречаемся между собой как чело, чтобы обогатить друг друга, мы должны возжечься собственными накоплениями. Тогда мы друг с друга сканируем наши накопления, и быстрее восходим. Вот на уровне чело, на уровне ведущих, которые вместе делают мозговой штурм какой-то новой темы или задачи — это полезно. Но если мы говорим о ведении Си, или о нашем служении территории, городу - это не всегда полезно, именно для людей, ходящих в городе, это может быть полезно, а может и нет. Они ж не давали свою свободную волю на выражение ваших накоплений. Это, когда собирается команда Чело, они согласны с друг другом обменяться — мы собрались, чтобы взойти. 
Внимание, у нас, у каждого, свои симпатии и антипатии, такие, внутренние подсознательные, значит, каждый будет тянуться к тому Огню, на который он способен, или который ему желателен. Соответственно, мы должны учиться максимальной выразимости частей, это не сразу 32х. Ну, допустим, у вас работает 16 частей, значит, половина из них должны выражать чистый Огонь отца, а половина остается за вами - это самый идеальный случай. Обычно, если учесть, что у нас 4 мира, то 4 части выражают Огонь Отца, а 12 остаются вашими. Какие 4 части — выражают Огонь Отца? Какие из них должны выражать Огонь Отца? Нижние. Огонь Отца выражается снизу вверх. В этом самая большая сложность работы с выражением Огня Отца. 
Если Огонь Отца идет сверху вниз, то наши 8-ричные люди никогда в жизни до этого Огня на первых 8-ми СиФА не дотянутся. Огонь Отца тянется к материи. Как вы думаете, почему физика — самый творческая? Потому что именно до физики доходит любой Огонь Отца к Матери, и от физики отталкиваясь, идет вверх. И вот этот толчок, когда Огонь доходит до физики, и от физики отталкивается, вот эта мощь толчка, когда прямой Огонь Отца, прямой, во всей чистоте, доходя до физики, отталкивается от физики и идет дальше вверх, - фактически, та концентрация на физике, это фиксация Огня Отца — Матери. Это делает физику самым творческим планом. 
Соответственно, если Огонь Отца, отталкивается от физики, то первая проверка идет ОО на физике, и ты должен уметь своим ОО в чистоте выразить весь Огонь. Не загрязняя своими идеями, мыслями, даже движениями. 
Потом СО надо выразить в чистоте на эфире, а взять физически, т.е. эфирно-физически. Огонь ведь синтезирует 2 присутствия. 
Потом на астрале — взять астрально-эфирно-физически в физике. 
Потом на ментале - минимум 4 присутствия в синтезе. Идеально 8 на 8. Но это очень сложная работа, можно даже сгореть физически. Ну так, ты ощущаешь себя как перегоревшим. В принципе, после 8 Си - ты внизу горишь 8-ю частями, сам живешь 8-ю частями. А если у нас сейчас 24й Си? Значит, чтобы выразить чистоту ДФА, как сейчас было в практике, ты внизу должен жить 24-я синтезами. Причем, каждая из 24х частей должна нести максимально чистый Огонь Отца — лучше для этого быть 64-ричным (ФПроявМир), потому что наверху остается 8, у нас Сиаматический курс. 

Не в смысле, что в огне грязно. Если ты не вносишь своих примесей в записях в огонь — ты способен выразить физически ДФА собою. Если ты не можешь этого делать — ты физически не способен ДФА выразить собою. Ну, так. 
Проверка каждого из вас Отцом, начинается с физики - вверх. Сколько процентов Огня любая ваша часть от первой и выше сможет выразить от Отца напрямую, а сколько будут ваши. Ну, допустим, Отец вам дает на 100% Огня, 4 % вы выражаете напрямую, а 96% становится вашим огнем. Ну, если учесть, что обычно у людей мозг работает на  2-3%,  то 4% для начинающих — это очень много. Это выше трехпроцентной работы мозга. 
Вопрос к вам: а на сколько процентов, из 100%, вы выражаете Огонь ИВ/сОтца  ОО — вы запросите у Отца. Какая вам цифра идет. В целом у группы — 0,10. Я могу отвечать за групповую работу. Я ни в коем случае не хочу вас ни унижать, ни возвышать.  Кстати, это может быть и возвышать. У меня иногда звучат и 10000-ные доли. Вы не поняли — это Огонь ИВ/сО.  ИВ/сО живет проявлениями. А вы поползли по присутствиям. Что такое ваши 24 присутствия для 2-го проявления ИВ/сО, если у него 2е присутствие всего 2%. Так что 0,10 — это чуть ли не 10 присутствий Пл. Ну, если учесть, что 0,100 — тогда 1%. 

Когда мы думаем — мы до Ума дошли, и дальше не обязательно, но ДФА — это выше в 2  раза. С точки зрения ДФА —у нас 24 части. Отец вам дал Стандарт постоянной выразимости Огня. То есть, 0,10 — это когда вы спокойно сейчас находясь на Си или вне его, можете спокойно выражать чистый Огонь Отца. Все остальное ваше. То есть 99,90 — это для вас, а 0,10 — это от Отца. Чистый огонь ИзВсОтца для нашей окружающей планеты это очень много в любом, даже минимальном количестве, если это является вашим естественным состоянием жизни, т.е. если вы этот % эманируете постоянно. Отец вам дал стандарт естественного состояния в жизни. Но когда вы нацелитесь — вы забываете, что в практике я просил о 24й 32рице как матрице ИВ/с Человека. Чувствуете, как я выкрутился? Чтобы не подставляться под присутствия, надо просто зафиксировать матрицу ИВ/с Человека, когда работаешь с Огнем, с ИВО, тогда. матрица вызывает на нас проявленный Огонь ИВ/сО. Даже если это долбануло по присутствиям, количество Огня, выражаемого в частях, у нас выросло во много порядков. Ну а потом мы пришли в свое состояние, и Отец нам сказал об обычном состоянии, сколько мы выражаем Огня. 0,10. 
Если человек способен в обычной жизни выражать больше Огня, хотя бы 1-2-3%, люди от его слов зажигаются, потому что, когда мозг работает на 2-3%, а от ведущего идет 2-3% Огня Отца, а мозг всегда ищет источник энергии и реагтрует, что перед ним стоит заряженная батарейка на 3%, откуда бесплатно шпарит Огонь, в виде бесплатной энергии... Даже если человек соберется уйти, мозг скажет: ты куда, баран?! Впитывай, пока дают! Это ж я нигде потом не достану! И вот первые Си некоторые высиживают иногда только по заинтерсованности мозга. Это не плохое состояние, это хорошее, потому что мозг в этот момент для себя отрабатывает новое явление - он Огонь увидел, и понимает, что Огонь дает бешеную энергию. А мозг привык с Дух и Энергию воспринимать, как заряд, а тут Огонь. Если человек смог взять огонь мозгом — все, он на Си. И это на самом деле хорошо, потому что через мозг идет первое включение человека в Огонь и в Си. Через мозг, запомните это. Если мозг включился, после этого и тело будет проживать все. Это точно. 
Если же вы просто сознанием сказали «раз я Чело, надо взять учение Новой Эпохи, отсижу 16 Си как положено» и мудростью своей сидите обрабатываете знания Си, светитесь все в мудрости - вы будете знать Си, вы будете владеть им, вы будете обрабатывать, но ваш мозг никогда не будет балдеть от Огня. А значит, вы Огонь проживать не будете.  Вот с точки зрения ДФА, пока ваш мозг не балдеет от Огня, вы Огонь всем телом не проживаете. 
Поэтому, если вы много лет, или месяцев занимаетесь Си, а проживаний огня мало, проблема очень часто не в Теле. В Теле тоже есть блоки и все остальное, но очень часто проблемы в мозге. Надо чтобы мозг балдел от Огня, просто, взял и балдел. Поэтому вот эта практика, которую мы сейчас сделали, это для того, чтобы ваши части и ваш мозг балдел от Огня. Некоторые уже задохнулись — это мы такую тему берем, что Огня много — а!а!а! (заглатывает ртом воздух) — легкие уже аж полыхают Огнем... Там воздух — это Огонь. Все, полыхание идет, такое, хорошее полыхание. Вы сейчас почувствовали Телом. И вот мы сейчас дали практику, чтоб вы впитывали Огонь частями, чтоб вы учились жить Огнем, и чтоб вы приучили свой мозг заряжаться Огнем, ну, можно сказать, от любых источников, но лучше от ИВ/сО, или людей, способных нести Огонь выше, чем вы. Вот это будет правильно. Но есть одна принципиальная вещь в ДФА, которая должна быть обязательна для того, чтоб мозг воспринимал Огонь —доверие, чтоб выйти и впитать, то вот в последней практике, я вам это не сказал до практики, потому что это вышибло бы некоторых, и некоторые наоборот -  сделали бы наоборот. Это вот — автоматическая реакция Разума и Тела, потому что если я сейчас скажу вот это слово — Разум и Тело обычно боятся и наоборот делают — настолько для них это слово страшное, только в долгой практике они готовы это исполнять. Потому что для доверия нужна открытость - она необходима в ДФА, чтобы дышать Огнем Отца всеми частями. 
Разум сказал «Ой!» - какая вера?! А Тело сказало « О боже!». У женщин вообще еще комплекс вылезает: как открыться? Помните, чадра. Вы думаете, откуда выдумали акваланг или шлем? Из чадры... Именно чадра передавала, что мы пришли из космоса, что первых женщин сюда завезли. У мусульман камень Каабы прилетел из космоса, значит, памятуя о святом месте, что, в общем-то, камень, которому они молятся — это из космоса, то первый скафандр, который мы видим — это женщина в чадре. В настоящем скафандре — глаза и больше ничего. И специальные перчатки — иногда отдельные от одеяния. Но это в принципе, как перчатки космонавта — они всегда одеваются отдельно от скафандра. Вот так женщины несуте память об очень знаменитом событии, просто сами того не понимая. Вот чтобы преодолеть нашу психологическую закрытость разумную, телесную... надо отрабатывать в себе открытость разных частей. Есть такой закон, что у новеньких частей закрытость естественна. Потому, что когда ребеночек рождается, он вот лежит скрючившись, демонстрируя свою закрытость к окруж. миру.  Большинство из них лежит вот так - это защита от внешней жизни. Они вышли из мамы, и четко показывают, что естественное состояние для человека — это состояние закрытости. И у некоторых это состояние на всю жизнь: «Не пущу к себе никого, тем более в себя, все мое со мной, пусть никто не вижит, не знаем, а я окруж. покажу себя так, как мне выгодно!», и даже после смерти - Отец должен суметь воссоединиться с ними. Вы говорите: «Папа» подсознательно, а сознательно вы этого не показываете. Вы же умный человек, вас приучили, что этого делать, для выражения вокруг, не надо. А знаете, как это проверяется? Очень просто. Женщины, я когда у славянок узнал, я начал смеяться. Что вы тут сзади накручиваете? - Гульку или дульку. А вы знаете, что это центр Трикути, откуда Огонь проникает? И когда вы накрутили там гулю, а некоторые — дулю, у меня возник вопрос — кому? Не говоря уже о некоторых головных уборах, которые женщины носят у славян, тоже связанные вот с этим интересным словом, гуля или дуля. Кокошник, он называется, если я не ошибаюсь. Очень своеобразный. То есть, в подсознании у нас сохраняется этимология, что мы взрослея, закрыты.  
Надо прикладывать максимум усилий чтобы открываться в наших частях. И самая сложная работа ведущего  заключается не в передаче Си, а в доведении группы до открытости. 
Еще сложнее индивидуально открыться друг другу, чтобы принять или новый огонь, или новое задание, или новое какое-то исполнение. У нас если ведущие Си не открылись, допустим, друг другу, у них и Си идет абы как, потому что на физике все проверяется. Если не могут открыться к другому ведущему,  они не могут открыться и до конца к Отцу. Ну, вообще они верят в Него, но не обязательно открываются. То есть, открытость получается даже выше Веры. Почему? ДФА  24-я часть,  а Вера  22-я.
Набор: Кокшарова (Савенкова) Ира. (15 ДФА)
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