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Практика 1
Фиксация Монады в Зале ФА-Будды Мг для соучастия с нами в выражении Синтеза
Мы возжигаемся всем накопленным огнём. Возжигаемся ФА или Синтез-16-рицами, 32-рицами, 64-рицами и 32-ричным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, возжигаемся всем накопленным огнём в синтезе всех частей, посвящений и статусов наших. В этом огне синтезируемся с Изначально Вышестоящими ФА Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся их огнём, развёртываемся в Зале Дома ФА Дома ФАОМг 32-проявленном явленно.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего ФА Владыки Кут Хуми, стяжаем и возжигаемся огнём 25 Синтеза ФА, фиксируя огонь Кут Хуми собою, развёртываясь в этом огне и эманируя огонь 25 Синтеза ФА из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его огнём, развёртываемся в Зале Изначально Вышестоящего Отца 64-прявленном явленно в форме Чело Сиаматического круга подготовки, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим ФА и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас на выражение 25 Синтеза ФА в синтезе или Иерархическом синтезе Монады каждого из нас всем Синтезом ФА или частью его собою. И развернуть новые виды материи и её восприятия для реализации огня Изначально Вышестоящего Отца как в Монадах каждого из нас, так и в целом для осознанного действия каждого из нас, нами. И возжигаясь этим огнём, реализуя этот огонь собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью Мг, возжигаясь её огнём, переходим в Зал Матери Мг Синтез-проявленный.

Синтезируемся с Хум Матери Мг, стяжаем и возжигаемся огнём ФА-Любви Матери Мг. Возжигаясь в огне ФА-Любви Матери Мг всей любовью своею и развертываем всю силу Любви собою. И в этом огне мы просим Мать Мг развернуть Синтез-Монады каждого из нас в выражении новых условий проявления Изначально Вышестоящей Материи нами.

И возжигаясь Монадами каждого из нас, развёртываемся внутри Монады каждого из нас, возжигаясь пламенами её жизнедействия.

И возжигаясь пламенами, огнём Любви, мы просим Мать Мг пережечь пламенем наши накопления и основания, не соответствующие новому выражению эпохи огня  Изначально Вышестоящего Отца в выражении его соответствующей Изначально Вышестоящей Материи.

И возжигаясь многопламенностью Монад каждого из нас, мы возжигаемся Монадой каждого из нас, фиксировано в синтезе с физическим выражением нашим, в синтезе всех частей, действующих и носимых каждым из нас. Возжигаясь этим огнём, мы просим Мать Мг выдать нам Монады на несколько часов Синтеза ФА этого дня для работы с ними и ими у ФА-Будды Мг с соответствующим его кураторством и контролем монадического действия.

И возжигаясь огнем Матери Мг, в синтезе с Монадами нашими, мы переходим в Зал ФА-Будды Мг. Синтезируемся с ФА-Буддой Мг, прося впечатать в Монады каждого из нас и пробудить их для освоения новых видов Материи в выражении Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Материи огнём каждым из нас.

И возжигаясь огнём ФА-Будды Мг, мы синтезируемся с Хум ФА-Будды Мг, стяжая и возжигаясь огнём Изначальной Любви в Синтез-проявленном выражении ФА-Будды Мг нами. И в огне Изначальной Любви мы синтезируемся с  Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его огнём. Переходим с Монадами в Зал Изначально Вышестоящего Отца 64-проявленный явленно. Возжигаемся Монадами каждого из нас огнём Изначально Вышестоящего Отца, впитывая огонь Отца собою сквозь все оболочки Монад и эманируя огонь из себя в Монаду свою, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.

В синтезе с Монадой возвращаемся в Зал ФА-Будды Мг Синтез-проявленный. Оставляем Монады в Зале ФА-Будды Мг, благодарим ФА-Будду Мг, Мать Мг, ФА Владык Кут Хуми и Фаинь Изначально Вышестоящих.
Возвращаемся в физическое присутствие и возжигаясь огнём Изначальной Любви, огнём ФА-Любви Матери Мг и прямым выражением Изначально Вышестоящей Монады каждого из нас в синтез Монадическом её выражении, мы эманируем весь стяжённый и возожжённый огонь в Дом ФАОМг, в 15 Дом ФА Днепропетровск, во все Изначальные Дома и группы участников данной практики и Изначальный Дом каждого. И выходим из практики. Аминь.
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