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Практика 2
Стяжание четырех печатей четырьмя мыслеобразами развития Монады новой Единой Квантовой Метагалактики Изначально Вышестоящей материи Изначально Вышестоящего Отца нами.

Мы возжигаемся всем накопленным огнём, возжигаемся ФА или Синтез 16-рицами, 32-рицами, 64-рицами и 32-ричным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими ФА Владыками Кут Хуми, Фаинь. Возжигаясь их огнём, развертываемся в Зале Дома ФА Дома ФАОМг
32-проявленном явленно. Развёртываясь в форме чело, мы синтезируемся с ФА Владыкой Кут Хуми и стяжаем огонь и условия преображения монад каждого из нас на новое выражение материи Единой Квантовой Метагалактики в 4-проявленном Синтезе Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Человеком каждого из нас в синтезе их. И возжигаемся этим огнём.

В этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его огнём, развёртываемся в Зале Изначально Вышестоящего Отца в 64-проявленном явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим ФА, Прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и монады каждого из нас на новое выражение и проявление Изначально Вышестоящей Единой материи Квантовой Метагалактики, Единой Квантовой Метагалактики, Изначально Вышестоящей материи Единой Квантовой Метагалактики в синтезе 4-проявленности выражения Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Человеком нами. И возжигаясь этим огнём, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его огнём, синтезируемся с Монадой Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь огнём Монады Изначально Вышестоящего Отца. Вмещаем огонь Монады Изначально Вышестоящего Отца собою, возжигаясь максимально этим огнём. В этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью. Эманируя огонь Монады Изначально Вышестоящего Отца собою Изначально Вышестоящей Матери, возжигаемся огнём Изначально Вышестоящей Матери. Вмещая огонь Изначально Вышестоящей Матери собою, возжигаемся синтезом огня Монады Изначально Вышестоящего Отца и огня Изначально Вышестоящей Матери. Эманируем этот огонь сквозь нас Изначально Вышестоящему Отцу от Изначально Вышестоящей Матери. И в синтезе огня Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящей Матери возжигаемся Магнитом Изначально Вышестоящих Начал Изначально Вышестоящей Монады каждого из нас.

И возжигаясь магнитом Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящей Матери мы переходим из Зала Изначально Вышестоящего Отца в Зал ФА-Будды Метагалактики с находящейся там Изначально Вышестоящей Матерью Метагалактики в монады каждого из нас. Становимся в центр монады каждого из нас, продолжая быть в магнитном огне Изначально Вышестоящих Отца, Матери и выражаем огонь Монады Изначально Вышестоящего Отца в монаду каждого из нас в поддержке этого огня огнём Изначально Вышестоящей Матери всем Магнитом нашим. Возжигаем магнитный огонь каждого из нас, синтезируясь с ФА-Буддой Метагалактики и прося преобразить монады каждого из нас соответствующими монадическими печатями нами. И в магнитном огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем четыре печати четырьмя мыслеобразами развития Монады новой Единой Квантовой Метагалактики Изначально Вышестоящей материи Изначально Вышестоящего Отца нами. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем синтез квантовых выражений синтеза Солнечной Системы Квантовым проявлением Планеты Земля ФА в синтезе с Квантовой Вышестоящей Планетой ФА, Квантовой Вышестоящей Галактикой, Квантовой Вышестоящей Метагалактикой в синтезе несущих Единую Квантовую Метагалактику собою с центровкой геоцентрической жизни на Планете Земля ФА, С переходом в Вышестоящую Планету Земля ФА нами.

И возжигаясь этим огнём, ставим Первую Печать в монаду каждого из нас, вспыхивая ею.

И возжигаясь этим огнём, возжигаясь магнитным огнём магнита Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящей Матери, Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем синтез 16 Солнечных систем в одну Галактику, 32-х Галактик в одну Метагалактику, 64-ре Метагалактик в один Универсум, 128 Универсумов в одну Единую материю выражения Изначально Вышестоящим Всеединством Изначально Вышестоящего Отца Едиными материями в 256 выражениях их каждым из нас монадой нашей. И стяжая возжигаемся Печатью Всеединства в каждом из нас, в перспективе роста и развития Метагалактической четверичности Изначально Вышестоящего Отца четырьмя Проявлениями нами. И возжигаясь этим огнём, мы ещё глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, его Монадой. Возжигаемся его огнем, Изначально Вышестоящей Матерью, возжигаясь её огнём в синтезе вырабатывая Магнитный огонь собою. Мы синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем печать и фиксацию в Метагалактических частях Человека ФА Галактик, в Универсумных частях Человека Универсума, Человека ФА Метагалактик, в частях Человека Единого, Человека ФА 64-ричных в Универсуме и в частях Изначально Вышестоящего Человека в выражении Единой материи и Единых Материй собою, В синтезе взаимокоординации выражений Изначально Вышестоящего Отца нами. И возжигаемся этим огнём, развёртывая соответствующую Печать на монаде каждого из нас. Мы возжигаемся этим огнём и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем синтез 16-ти видов разумной жизни 16-ти Солнечных Систем одной Галактикой, в выражении синтеза всех разумных жизней синтеза 32-х Галактик в выражении синтеза Разума Метагалактики стяжаем синтез Разумов 64-х Метагалактик в Разуме Универсума, Стяжая синтез Разумов Универсумов в синтезе 128 Разумов в Универсумах Разумом Единой материи и в синтезе 256-ти Разумов Единых материй Всеединым Разумом Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца в осознанности Разума как Единицы Универсальной материи, формирующей синтез-выраженность и дееспособность всех частей Изначально Вышестоящего Человека, ФА-64-ричного Человека, ФА-32-ричного Человека и ФА-16-ричного Человека собою. И возжигаясь этим огнём, ставим Печать соответствующего пробуждающего выражения на Монаду каждого из нас. И возжигаемся в четверичии четверицей Печатей нового Монадического роста, новой Изначально Вышестоящей материи Единой Квантовой Метагалактики каждым из нас и синтезом нас. И возжигаемся этим огнём.

И возжигаясь этим огнём, мы синтезируемся с ФА-Буддой Метагалактики, стяжая огонь Изначальной Любви ФА-Будды Метагалактики в росте пробуждённости наших монад новым выражением материи Квантовой Единой Метагалактики собою.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, в огне Изначально Вышестоящей Любви ФА-Будды Метагалактики стяжаем пробуждённость монад каждого из нас в выражении Всеединой Метагалактики нами.

И возжигаемся её огнём. В синтезе с монадами каждого из нас мы возвращаемся в Зал Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с его Хум, стяжаем и возжигаемся ФА в преображении наших монад на новое выражение Всеединой Метагалактики собою.

И возжигаясь этим огнём, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся с монадой к Матери Метагалактики Изначально Вышестоящей. Фиксируя монаду у Матери Метагалактики, благодарим Изначально Вышестоящую Мать Метагалактики за работу с монадой. Возвращаемся в Зал Изначально Вышестоящего Отца. Выходим из магнита с Изначально Вышестоящей Матерью, благодаря её за магнит преображения с нами. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за огонь монады и магнит с нами. Благодарим Изначально Вышестоящего ФА-Будду Метагалактики за работу с нами, Изначально Вышестоящую Мать Метагалактики, Изначально Вышестоящих ФА Владык Кут Хуми  Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие и эманируем всё стяженное и возожжённое в Дом ФАОМг, 15 Дом ФА Днепропетровск, во все Изначальные Дома и группы участников данной практики и Изначальный Дом каждого. И выходим из практики.

Аминь.
Компьютерный набор: Федор Попович.
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