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Практика 3

Преображение монад на выражение универсумных 8-ми пламенных монад.
Развёртывание матричного рисунка Всеединой Метагалактики зерцалом монады в выражении 64-проявленности Изначально Вышестоящего Отца.
Мы возжигаемся всем накопленным огнём, возжигаемся ФА или Синтез-16-рицами, 32-рицами и 16-ричным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.

Возжигаясь этим огнём, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими ФА Владыками Кут Хуми, Фаинь. И развёртываясь в Зале Дома ФА Дома ФАОМг 32-проявленном – явленно.

В этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим ФА Владыкой Кут Хуми и стяжаем преображение Монад каждого из нас на выражение в минимальном масштабе универсумных Монад восьмипламенных согласно физичности и 32-ричности Сиаматического круга подготовки. А также нового зерцального Синтеза новой Всеединой Метагалактики каждым из нас и синтезом нас в соответствующей фиксации огня Всеединой Метагалактики Изначально Вышестоящим Отцом на зерцале Монады каждого из нас.

И возжигаясь этим огнём, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его огнём. И развёртываемся в Зале Изначально Вышестоящего Отца 64-х проявленном – явленно в форме Чело Сиаматического круга подготовки.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим ФА, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас, синтез нас Изначально Вышестоящим Отцом и развернуть матричный рисунок Всеединой Метагалактики зерцалом Монады каждого из нас в выражении 64-х проявленности Изначально Вышестоящего Отца его всеединством материи нами.

И возжигаясь этим огнём, в огне Изначально Вышестоящего Отца мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью Мг. Возжигаемся её огнём.

Переходим в Зал Монадического Синтеза Матери Мг. Развертываясь в зале,  синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящей Матери, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящей ФА-Любовью.

В этом огне переходим и становимся в огонь Монадического Синтеза Матери Мг. Возжигаемся этим огнём и насыщаемся этим огнём. И в огне Монадического синтеза мы переходим в Монады каждого из нас. Фиксируя огонь Монадического синтеза ими. Огнём Монадического синтеза из каждого из нас печатая рисунок Всеединой Метагалактики в выражении Изначально Вышестоящего Отца его всеединством материи на зерцало Монады каждого из нас. И возжигаемся этим зерцалом. Зерцало вспыхивает Монадической мощью или Монадическим синтезом нашим.
На Монадический синтез стягиваем четыре вида материи, утверждённой и развёрнутой каждым из нас. И впитывая их в Монадический синтез, возжигаемся им в синтезе нового выражения Монад нами.
И в этом же огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем минимально устойчивое восьмеричное пламя человеку Универсума Сиаматического круга подготовки каждому из нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем пламя Изначально Вышестоящего Монадического Синтеза, пламя Изначально Вышестоящей Монадической Воли, пламя Изначально Вышестоящей Монадической Мудрости, пламя Изначально Вышестоящей Монадической Любви, пламя Изначально Вышестоящего Монадического Безмолвия, пламя Изначально Вышестоящей Монадической Воссоединённости, пламя Изначально Вышестоящего Монадического Усилия, пламя Изначально Вышестоящего Монадического Образа каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем ФА восьмипламенной Монады, в выражении Универсумного человека Сиаматическим кругом подготовки, каждого из нас и синтеза нас. И возжигаемся этим огнём. И возжигаясь ФА, развёртываясь им, развёртываемся восьмипламенной Монадой каждого из нас.

В этом огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Образ Отца Универсумного человека в выражении синтеза 128-присутственности, Универсума ФА Изначально Вышестоящим Отцом, каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь этим огнём, развёртываемся им.

И возжигаясь Образом Отца Универсума, мы развёртываясь преображаемся им, развертывая выражение Универсумной Монады собою. И фиксируя Образ Отца Универсума собою, мы возжигаемся в синтезе всеми Образами Отца каждого из нас, переплавляя и синтезируя их Образом Отца Универсума. Если они универсумные или метагалактические, или планетарные иерархически.

Возжигаемся всем синтезом наших сердец. В насыщенности возжигая одно из полей Монады каждого из нас. И эманируем возожжённое поле Монады.

И огнём Монадического Синтеза выпускаем огонь и пламя этого поля – пассионарность жизни каждого из нас, внутренней или внешней. Согласно Монадическому синтезу всеединства Метагалактики каждым из нас и возжигаемся им.

Далее возжигаем Прообраз каждого из нас в его коррекции и преображение Образом Отца Универсума. И возжигаемся им в Монадическом синтезе нашем.

Далее возжигаем Мощь каждого из нас в выражении нового Образа Отца и восьмипламенности 128-присутственного Универсума ФА собою. И возжигаемся Мощью Универсума в каждом из нас.

Далее возжигаемся Протоядром в синтезе ядер шара огня жизни собою. И возжигая его ядерным Синтезом каждого из нас в выражении Монадического синтеза и прямого огня Изначально Вышестоящего Отца собою.

Далее возжигаемся Хум в выражении прямого огня Изначально Вышестоящего Отца Монадой каждого из нас. И в огне Хум синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем печать огня всеединства Метагалактики зерцалом Монады каждого из нас.

И возжигаясь этим огнём, в целом горя в синтезе всей Монадой каждого из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем ФА преображения Монады и каждого из нас на новый вид и тип жизни собою.

И в этом огне мы благодарим Изначально Вышестоящую Мать Мг, растворяем огонь Монадического Синтеза в Монаде каждого из нас в преображении её.
Возвращаемся в Зал Изначально Вышестоящего Отца 64-проявленный–явленный. Возжигаемся огнём Изначально Вышестоящего Отца. И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих ФА Владык Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаемся в физическое присутствие и эманируем всё стяжённое, возожжённое в Дом ФАОМг, в 15 Дом ФА Днепропетровск, во все Изначальные Дома и группы участников Данной практики и Изначальный Дом каждого и выходим из практики. Аминь.
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