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Комментарий перед практикой:

Мы сейчас идем за книгой 25-го Синтеза Фа, но есть одна фишка книги, которую вам сейчас дадут. Книга, у нас раньше такого не было, а в центре книги вам вспыхнет пламя изначальной любви, вот как я показываю, примерно таким будет (показывает вертикальное над книгой пламя), не внутри книги, не на обложке, а оно должно стоять над книгой, то есть взять книгу так (показывает горизонтальную книгу), не переворачивать. Если перевернете, пламя станет не видно, оно не опустится, держит центровку. Вам надо увидеть это пламя изначальной любви. Вот это пламя изначальной любви, которое вам сейчас дадут, которое мы сейчас вырабатывали, в том числе огнем с Фа Буддой. Да, мы выработали, но вам дадут примерно не то, насколько вы выработали, а сколько надо вам усвоить. Это пламя вы будете усваивать 30 дней, в общем до следующего синтеза. Мне сказали 30 дней, наверное будет 30 дней, до следующего синтеза. Вы можете не ходить, ни чего не делать, хотя желательно книгу читать, но каждую ночь, во сне, даже если вы заснете на 3 секунды, кто ночью вообще не спит, вам порцию пламени эту (чпок, делает звук), и продолжаете восходить изначальной любовью. И так весь месяц. Зачем? Будда решил, когда вы выходите и стяжаете изначальную любовь, то вы выходите по мере своей изначальной любви, а хотелось бы продолжить ту эталонную, что мы сейчас стяжали на 25-ом Синтезе. Понятно о чем я? Понятно! То есть, вы эти вещи знаете, молодцы! То есть, чтобы это у вас выравнивало и поднимало в эталонное какое-то выражение по отношению к вам, естественно. 

Всё, практика! Это новый тип книги, я такого никогда не видел то, что сейчас показали, так что работаем.
Практика 5

Практика стяжания книги 25-го Синтеза ФА
Мы возжигаемся всем накопленным огнём, возжигаемся всем синтезом выразимости частей каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими ФА Владыками Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их огнём. Развёртываемся в зале Дома ФА, Дома ФА Отца Метагалактики, 32 проявленном явленно, в форме чело Сиаматического круга подготовки. В этом же огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываясь в Зале Изначально Вышестоящего Отца, 64 проявленном явленно в огне Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь этим огнём, (Вы чувствуете, как легче мы стали ходить? Буквально, как скользим.)
И в этом огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем огонь 25-го Синтеза ФА в его выражении соответствующей книгой, с пламенем Изначальной Любви каждому из нас. И возжигаясь этим огнём, синтезируемся с Изначально Вышестоящим ФА Владыкой Кут Хуми. Возжигаясь его огнём, переходим в зал книг Синтеза ФА 32 проявленный явленно, в Изначально Вышестоящий зал. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим ФА Владыкой Кут Хуми, эманируя ему огонь Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем книгу 25 Синтеза ФА, огнём Изначально Вышестоящего Отца заповеданную.

Книга перед вами, пламя горит. Книгу возьмите в руки, пламя проживайте. Кто касается пальцами, это можно, не бойтесь, оно не прожигает, но оно впитываться будет порционно 30 дней, сегодня нет порции, только завтра, после синтеза. Сегодня вы и так уже с избытком взяли.
Возжигаемся книгой 25-го Синтеза ФА.
Значит теперь интересный эффект ― пламя что сделало, когда вы возжигаетесь книгой? Вспыхнуло, укутало вас всем телом, пристроилось к вам. Оно сейчас на вас, можете прожить, или почувствовать. И сейчас с вашего тела вернется на книгу. На книге тоже есть, но там маленький кусочек огня или тоненький остался огонёк, тонкий, высокий и тонкий. Теперь смотрите, пламя с вашего тела вернулось на книгу. Пламя ваше, оно к вам пристроилось, то есть за 30 дней никуда теперь не уйдет кроме вас. Мало ли что, я не знаю, зачем это ФА Будда сделал.

И с этой книгой и пламенем Изначальной Любви мы переходим в кабинеты каждого из вас на 1-ое вышестоящее или на Метагалактическое или Универсумное, у кого что есть. Всё-таки это Изначальные книги. Подходим к письменному столу, кладем книгу на стол. Берем книгу 24-го Синтеза ФА, у кого она была или есть. Обратите внимание на разницу книг, книга 25-го Синтеза ФА толще в объеме. Формат тот же, толще, такой томик мощный. Возвращаемся в зал книг синтеза, 32-х проявленный к Фа Владыке Кут Хуми. Благодарим Изначально Вышестоящего ФА Владыку Кут Хуми за учёбу каждого из нас весь месяц книгой и возвращаем книгу 24-го Синтеза ФА. 

В этом огне возвращаемся в Зал Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся его огнём, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего ФА Владыку Кут Хуми, ФА Владычицу Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие и выходим из практики. Аминь.
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