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Практика 6
Выражение Любви Изначально Вышестоящего Отца собою и вхождение в огонь Изначальной Любви

Мы возжигаемся всем накопленным огнём, возжигаемся огнём всех частей в синтезе Изначально Вышестоящего Человека каждым из нас, возжигаемся огнём Изначально Вышестоящего Человека или Человека ФА в синтезе каждого из нас, возжигаемся огнём Изначально Вышестоящего Чело или Чело ФА в синтезе нас, и в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими ФА Владыками Кут Хуми, Фаинь, возжигаясь их огнем, развертываемся в Зале Дома ФА Дома ФАОМг 32-проявленном явленно.

И возжигаясь этим огнём, мы развёртываемся в форме Чело сиаматического круга подготовки, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего ФА Владыки Кут Хуми и стяжаем Изначально Вышестоящий Огонь Отца Изначально Вышестоящего Отца в выражении синтеза 15 Дома ФА огнём Любви Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь этим Огнём, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим ФА Владыкой Кут Хуми, и стяжаем Огонь Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.

И возжигаясь этим Огнём, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Его огнём, развертываемся в Зале Изначально Вышестоящего Отца 64 проявленном явленно, и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем огонь Любви Изначально Вышестоящего Отца в выражении каждого из нас, и синтеза нас собою. И возжигаясь этим огнём, мы возжигаемся огнём в выражении Изначально Вышестоящей Любви Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, насыщаемся ею, и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем преображение Монад каждого из нас на выражение Любви Изначально Вышестоящего Отца нами в синтезе монадических эманаций из нас в созидании атмосферы Любви собою монадическим творчеством в материи каждым из нас.

И возжигаясь этим огнём, в этом огне мы синтезируемся с ФА-Буддой Мг, возжигаемся его огнём, развёртываемся в Зале Изначально Вышестоящего ФА-Будды Мг Синтез-проявленном, и входим всем собою в огонь Изначальной Любви, эманируя Любовь Изначально Вышестоящего Отца из нас, и впитывая огонь Изначальной Любви собою, возжигаясь им.

И в этом огне, мы, выражая огонь Любви Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая огнём Изначальной Любви собою, в синтезе двух видов Любви мы возвращаемся в Зал Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально Вышестоящего Отца направить огонь Изначальной Любви на преображение синтеза частей и каждой отдельной части, системы и аппарата в каждом из нас, и прежде всего физически. И направляем огонь Изначальной Любви, стяжённый и впитанный нами, на преображение частей, систем и аппаратов, прежде всего физического исполнения, а далее многоприсутственного исполнения частей Человека каждым из нас. И возжигаясь этим огнём, эманируя этот огонь собою, в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем огонь Любви Изначально Вышестоящего Отца в замещение Изначальной Любви, направленной на реализацию частей, систем и аппаратов физически и многоприсутственно собою. И возжигаемся огнём Любви Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе выражающей синтез частей Изначально Вышестоящего Отца синтезом частей каждого из нас в исполнении Любви Изначально Вышестоящего Отца собою.

И возжигаясь этим огнём, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем ФА в выражении Любви Изначально Вышестоящего Отца огнём синтезом частей наших в преображении Монады и синтеза нас выражением синтеза частей Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь ФА, растворяемся в преображающем огне Любви Изначально Вышестоящего Отца собою.

И возжигаясь этим огнём, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего ФА-Будду Мг, Изначально Вышестоящих ФА Владык Кут Хуми, Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие и эманируем всё стяженное и возожжённое в Дом ФАОМг, 15 Дом ФА Днепропетровск, во все Изначальные Дома и группы участников данной практики, и Изначальный Дом каждого. И выходим из практики. Аминь.
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