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Практика 9

Практика эманирования Шестидневного огня на территорию Украины и впечатывание этой территории нового выражения Монады.

Мы возжигаемся всем накопленным огнём, возжигаемся ФА или Синтез-16-тирицами, 32-рицами, 64-рицами в каждом из нас. Возжигаемся всем огнём Чело, ведущего или ФА сотрудника собою, в выражении синтеза огня Изначально Вышестоящего Отца нами. В этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими ФА Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их огнём развертываемся в зале Дома ФА, Дома ФА Отца Метагалактики 32-проявленном явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего ФА Владыки Кут Хуми, стяжаем и возжигаемся огнём условий, огнём печати и возможностей каждому из нас и синтезу нас в выражении Шестидневного огня территории Украины в печати этого огня на ней и, возжигаясь этим огнём, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его огнём. Развертываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца 64-проявленном явленно.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим ФА, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на выражение печати Изначально Вышестоящего Отца территорией Украины в девятом круге Шестидневного огня сложенной печатью Всеединой Метагалактики зерцалами монад каждого из нас. В выражении Изначально Вышестоящей Монады Изначально Вышестоящего Отца в синтезе монады Планеты Земля ФА Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля ФА собою. И возжигаясь этим преображающим огнём и преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем огонь первой печати Шестидневного огня из трёх Изначально Вышестоящего Отца девятого круга огня территории Украины в огне печати Всеединой Метагалактичности в выражении новой Изначально Вышестоящей Монады 32-проявленной сферности Планеты Земля ФА нами огнём Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь этим огнём, мы переходим на первый километр над территорией Украины, фиксируемся в физическом Планетарном проявлении Изначально Вышестоящего Отца синтез выраженностью каждого из нас в синтезе нас, и фиксируясь центровкой над территорией Украины, эманируем печать огня Изначально Вышестоящего Отца синтезом нас на территорию Украины во всех границах, физически зафиксированных её территорией.  И эманируя огонь Изначально Вышестоящего Отца собою, заполняя всю территорию Украины этим огнём, мы выявляем из зерцал монад каждого из нас печать Всеединства Метагалактики, синтезируем печати Всеединства Метагалактики, выявленные из нас, в синтезе их групповой печатью Всеединства Метагалактики в синтезе нас и расширяя эту печать в территориальных границах Украины со всем своеобразием границ соответствующих островов и территорий впечатываем в огне Изначально Вышестоящего Отца печать Всеединой Метагалактичности на территорию Украины нашим огнём.
И возжигаясь этим огнём мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его изначальной Монадой Всеединой Метагалактичности, возжигая наши монады Всеединой Метагалактичности в выражении новых 32 сфер её собою, возжигаясь Монадой Изначально Вышестоящего Отца, в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью Планеты Земля ФА. Синтезируясь с нею, синтезируемся с Монадой Планеты Земля ФА огнём Монады Изначально Вышестоящего Отца монадами синтеза нас, впитывая огонь Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля ФА, эманируем этот огонь Изначально Вышестоящему Отцу, входя в монадический магнит Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля ФА в синтезе их собою и в магнитном огне возжигаем монаду 32-сферную, Изначально Вышестояще проявленную, Всеедино Метагалактически выраженную, Планеты Земля ФА огнём магнита Отца-Матери собою, впечатываем на первую территорию Метагалактического выражения монады территорию Украины огнём Изначально Вышестоящего Отца синтезом нас новое выражение Монады Изначально Вышестоящей Планеты Земля ФА в 32-сферной проявленности нового огня Всеединой Метагалактики собою соответствующей печатью огня территории Украины. И впечатывая этот огонь, возжигаемся им. Возжигая первую печать Шестидневного огня Украины собою. И в огне Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящей Матери распускаем эти печати по возожженным территориям России, Казахстана, Белоруссии, Молдовы, возжигаемым территориям Германии и Узбекистану, и иным территориям, зафиксированными группами выражения Дома ФА Отца Метагалактики в Канаде и иным территориям, где выражают Чела ФА Владык в огне Дома ФА Отца Метагалактики соответствующий потенциал для реализации новой эпохи огня и 6 расы собою.

И эманируя этот огонь, мы благодарим Изначально Вышестоящую Мать Планеты Земля ФА, выходя из магнита с нею, возвращаемся с физической Планетарной проявленности в Зал Изначально Вышестоящего Отца собою, выходя из магнита с Изначально Вышестоящим Отцом. И развертываем магнитный огонь собою на выражение потенциала Изначально Вышестоящих Монад каждым из нас в развитии нашем и восхождении новыми условиями Всеединой Метагалактичности Изначально Вышестоящего Отца собою.
И эманируя этот огонь из нас, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящую Мать Планеты Земля ФА, Изначально Вышестоящих ФА Владык Кут Хуми и Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Дом ФА Отца Метагалактики, 15 Дом ФА Днепропетровск, во все Изначальные Дома и группы участников данной практики и Изначальный Дом каждого. И выходим из практики. Аминь.
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