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Практика 1
Переход в фиксацию Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем накопленным огнём. Возжигаемся ФА- или Синтез-16-рицами, 32-рицами, 64-рицами и Изначально Вышестоящим Человеком в каждом из нас. В этом огне возжигаемся огнём выражения Изначально Вышестоящего Отца собою в любой компетенции каждого из нас. Развёртываем этот огонь, возжигаем этот огонь, активируем этот огонь собою, все его накопления в каждом из нас. Далее в этом огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми, возжигаемся его огнём, развёртываемся в Зале Дома Изначально Вышестоящего Отца 32-проявленно явленно. Развёртываемся в форме Чело Сиаматического круга подготовки в огне Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми собою.

В этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его огнём, развёртываемся в Зале Изначально Вышестоящего Отца 64-проявленном явленно. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, фиксируясь пред ним, стяжаем Изначально Вышестоящее ФА и возжигаясь им, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас в новое выражение Дома Изначального Вышестоящего Отца нами и перевести нас из жизни Домом ФАОМг в жизнь Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца собою в новом выражении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и с новыми эффектами Изначального Дома нами.

И возжигаясь этим огнём, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем прямой огонь Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас с преображением выражения Изначально Вышестоящего Отца собою.

И возжигаясь этим огнём, возжигаясь выражением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы просим Изначально Вышестоящего Отца принять каждого из нас и выражение жизни нашей в условия деятельности Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаемся этим огнём, преображаясь им.

И переходя в фиксацию Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца собою. В этом же огне мы развёртываем Изначальные Дома каждого из нас, синтезируя Изначальный Дом каждого со сферной оболочкой Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца в синтезе нас. И входя в координацию Изначальных Домов каждого с цельным Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца всех.
И в этом огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем ФА в преображении координации Изначальных Домов каждого Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в синтезе растущих сфер Метагалактического, Универсумного, Единого и иного проявлено сферного выражения Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца нами. И возжигаемся этим огнём.

И в этом огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в Зал Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми 32‑проявленный и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми, стяжаем условия Изначального Дома каждого из нас в выражении Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца нами. И возжигаясь ими, развёртывая эти условия вокруг нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми и стяжаем прямой огонь
26-го Синтеза ФА в его новом выражении собою. И возжигаясь этим огнём, мы благодарим Изначально Вышестоящего Владыку Кут Хуми.
Возвращаемся в физическое присутствие и эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в 15 Дом ФА Днепропетровск, во все Изначальные Дома и группы участников данной практики и Изначальный Дом каждого, фиксируя новый огонь им, и выходим из практики. Аминь.
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