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Практика 2

Стяжание цельного огня 32-х Изначально Вышестоящих Управлений
32-х пар Изначально Вышестоящих Владык Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигfаемся всем накопленным огнём. Возжигаемся ФА или Синтез-16-рицами, 32‑рицами, 64-рицами, Изначально Вышестоящим Человеком в каждом из нас, всей силой наших посвящений и статусов.
И в этом огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми, возжигаемся его огнём, развёртываемся в Зале Дома Изначально Вышестоящего Отца 32-проявленном явленно. Возжигаясь огнём Владыки Кут Хуми, развёртываемся в форме Чело Сиаматического круга подготовки.

И возжигаясь этим огнём, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его огнём, развёртываясь в Зале Изначально Вышестоящего Отца 64-х проявленном явленно.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим Фа и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на выражение Иерархии Изначально Вышестоящего Отца собою, в ракурсе Изначально Вышестоящих Владык Изначально Вышестоящей Иерархии Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь Фа, преобразились им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем огонь Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми и Фаинь Изначально Вышестоящего Управления Дома Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся им, Владыки стоят пред Отцом лицом к нам. Благодарим Владык.

Стяжаем огонь Изначально Вышестоящих Владык Иосифа и Славии Изначально Вышестоящего Управления Иерархии и возжигаемся им, Владыки перед нами. Благодарим Владык.

Стяжаем Изначально Вышестоящий огонь Изначально Вышестоящих Владык Владислава и Владлены Изначально Вышестоящего Управления Человека и возжигаемся огнём. Благодарим Владык.
Стяжаем Изначально Вышестоящий огонь Изначально Вышестоящих Владык Мории и Свет Изначально Вышестоящего Управления Око и возжигаемся огнём. Благодарим Владык.
Стяжаем Изначально Вышестоящий огонь Изначально Вышестоящих Владык – Филиппа Марины Изначально Вышестоящего Управления Восхождения и возжигаемся этим огнём. Благодарим Владык.
Стяжаем Изначально Вышестоящий огонь Изначально Вышестоящих Владык Янова Вероники Изначально Вышестоящего Управления Провидения и возжигаемся огнём. Благодарим Владык.
Стяжаем Изначально Вышестоящий огонь Изначально Вышестоящих Владык Византия Альбины Изначально Вышестоящего Управления Алфавита и возжигаемся их огнём. Благодарим Владык.
Стяжаем Изначально Вышестоящий огонь Изначально Вышестоящих Владык Юсефа Оны Изначально Вышестоящего Управления Красоты и возжигаемся их огнём. Благодарим Владык.
Стяжаем Изначально Вышестоящий огонь Изначально Вышестоящих Владык Юлия Сианы Изначально Вышестоящего Управления Дома ФА и возжигаемся их огнём. Благодарим Владык.
Стяжаем Изначально Вышестоящий огонь Изначально Вышестоящих Владык Владомира Стефаны Изначально Вышестоящего Управления Магнита и возжигаемся этим огнём. Благодарим Владык.
Стяжаем Изначально Вышестоящий огонь Изначально Вышестоящих Владык Юстаса Сивиллы Изначально Вышестоящего Управления Миракля и возжигаемся этим огнём. Благодарим Владык.
Стяжаем Изначально Вышестоящий огонь Изначально Вышестоящих Владык Саввы Святы Изначально Вышестоящего Управления Хум и возжигаемся их огнём. Благодарим Владык.
Стяжаем Изначально Вышестоящий огонь Изначально Вышестоящих Владык Вильгельма Екатерины Изначально Вышестоящего Управления Дхьяны и возжигаемся этим огнём. Благодарим Владык.
Стяжаем Изначально Вышестоящий огонь Изначально Вышестоящих Владык Яромира Ники Изначально Вышестоящего Управления Психодинамики и возжигаемся этим огнём. Благодарим Владык. Владыки становятся пред Отцом. (Я понимаю, что устали, пробуем увидеть.)
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом
Стяжаем Изначально Вышестоящий огонь Изначально Вышестоящих Владык Лукьяна Ярославы Изначально Вышестоящего Управления Слово и возжигаемся этим огнём. Благодарим Владык.
Стяжаем Изначально Вышестоящий огонь Изначально Вышестоящих Владык Савелия Баяны Изначально Вышестоящего Управления Теофы и возжигаемся их огнём. Благодарим Владык.
И возжигаясь компактифицируем в каждом из нас 16-ть огней 16-ти Изначально Вышестоящих Управлений в синтезе. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем и возжигаем глубже огонь Изначально Вышестоящего Отца собою и возжигаясь в этом огне продолжаем сотрудничество и стяжаем, и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом
Стяжаем Изначально Вышестоящий огонь Изначально Вышестоящих Владык Эдуарда Эмили Изначально Вышестоящего Управления Дома ФА-Отца и возжигаемся этим огнём. Благодарим Владык.
Стяжаем Изначально Вышестоящий огонь Изначально Вышестоящих Владык Александра Тамилы Изначально Вышестоящего Управления Изъявленности и возжигаемся их огнём. Благодарим Владык.
Стяжаем Изначально Вышестоящий огонь Изначально Вышестоящих Владык Фадея Елены Изначально Вышестоящего Управления Веры и Преданности и возжигаемся этим огнём. Благодарим Владык.
Стяжаем Изначально Вышестоящий огонь Изначально Вышестоящих Владык Святослава Олеси Изначально Вышестоящего Управления Счастья и Радости и возжигаемся этим огнём. Благодарим Владык.
Стяжаем Изначально Вышестоящий огонь Изначально Вышестоящих Владык Эоана и Антуанетты Изначально Вышестоящего Управления Синтеза знаний и возжигаемся этим огнём. Благодарим Владык.
Стяжаем Изначально Вышестоящий огонь Изначально Вышестоящих Владык Серафима Валерии Изначально Вышестоящего Управления Воссоединённости начал и возжигаемся этим огнём. Да, много и тяжело. Мы должны взять цельный огонь. Благодарим Владык.

Стяжаем Изначально Вышестоящий огонь Изначально Вышестоящих Владык Сергея Юлианы Изначально Вышестоящего Управления Усилий преодоления и возжигаемся их огнём. Благодарим Владык.
Стяжаем Изначально Вышестоящий огонь Изначально Вышестоящих Владык Сераписа Велетты Изначально Вышестоящего Управления Ядерности и возжигаемся их огнём. Благодарим Владык.
Стяжаем Изначально Вышестоящий огонь Изначально Вышестоящих Владык Сулеймана Синтии Изначально Вышестоящего Управления Дома Отца и возжигаемся этим огнём. Благодарим Владык.
Стяжаем Изначально Вышестоящий огонь Изначально Вышестоящих Владык Бориса Людмилы Изначально Вышестоящего Управления Столпа и возжигаемся этим огнём. Благодарим Владык.
Стяжаем Изначально Вышестоящий огонь Изначально Вышестоящих Владык Наума Софьи Изначально Вышестоящего Управления Пробуждённости и возжигаемся этим огнём. Благодарим Владык.
Стяжаем Изначально Вышестоящий огонь Изначально Вышестоящих Владык Антея Алины Изначально Вышестоящего Управления Мощи и возжигаемся этим огнём. Благодарим Владык.
Стяжаем Изначально Вышестоящий огонь Изначально Вышестоящих Владык Себастьяна Виктории Изначально Вышестоящего Управления Служения и возжигаемся этим огнём. Благодарим Владык.
Стяжаем Изначально Вышестоящий огонь Изначально Вышестоящих Владык Георга Дарьи Изначально Вышестоящего Управления Созидания и возжигаемся этим огнём. Благодарим Владык.
Стяжаем Изначально Вышестоящий огонь Изначально Вышестоящих Владык Велемира Агафьи Изначально Вышестоящего Управления Жизни и возжигаемся их огнём. Благодарим Владык.
И стяжаем Изначально Вышестоящий огонь Изначально Вышестоящих Владык Эмиля Яны Изначально Вышестоящего Управления Омеги и возжигаемся их огнём. Благодарим Владык.
Возжигаясь огнём 32-х Изначально Вышестоящих Управлений (Фа Управлений) 32‑х пар Изначально Вышестоящих Владык в каждом из нас и в синтезе нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Фа в преображении каждого из нас 32‑хричным проявленным с проявленностями и присутствиями огнём выражения Изначально Вышестоящих Владык собою и в синтезе нас.

И в этом огне, преображаясь Фа, мы синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем цельный огонь 32-хрицы Изначально Вышестоящего Управления Изначально Вышестоящего Отца собою, и стяжая возжигаемся 32-хричным цельным огнём Изначально Вышестоящих Управлений Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаясь этим огнём, преображаемся им.
И в этом огне мы поворачиваемся лицом к новому составу Изначально Вышестоящих Владык и Владычиц. Эманируем цельный огонь Изначально Вышестоящего Отца синтезом нас, впитывая прямой огонь 32-хрицы Изначально Вышестоящих Управлений собою.
И возжигаясь огнём Изначально Вышестоящих Владык, мы развертываемся Иерархическим путём ФА-Сотрудника, Ведущего, Чело и Человека в выражении Изначально Вышестоящих Владык каждым из нас и синтезом нас цельностью огня Изначально Вышестоящих Управлений Изначально Вышестоящего Отца собою.
И возжигаясь этим огнём, преображаемся им.

И в этом огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Владык 32-х Изначально Вышестоящих Управлений, возвращаемся в физическое присутствие и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в 15-й Дом Фа Днепропетровск, во все Изначальные Дома и группы участников данной практики и в Изначальный Дом каждого, возжигая огонь цельного выражения 32-х Изначально Вышестоящих Управлений Изначально Вышестоящего Отца собою. Мы фиксируем их огонь в Изначальном Доме каждого, возжигаясь им, применяясь им. И выходим из практики. Аминь.
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