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ПРАКТИКА 3

Стяжание нового выражения Чела ИВ Иерархии. 
Вхождение в новый проявленный огонь Жизни Чело 
соответствующего ИВУ в огне ИВУ Алфавита

Мы возжигаемся всем накопленным огнем. Возжигаемся Фа или синтез 16-рицей, 32-рицей, 64-рицей или ИВ Человеком в каждом из нас. Синтезируемся с ИВ Владыками Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их огнем, развертываемся в зале Дома ИВО 32-проявленном явленно. Развертываемся в форме чела сиаматического круга подготовки и, синтезируясь с ИВ Владыкой Кут Хуми, стяжаем новую форму Чела новой ИВ Иерархии. И возжигаясь этим огнем, развертываемся в новой форме.

Обратите внимание насколько она другая - это совершенно другая форма, во всяком случае верх у меня – однозначно такого не было, ну брюки они и есть брюки, тут сложно посмотреть пока, а вот верх, по-мужски если взять он изменен существенно, с моей точки зрения. Поощущайте ее и запомните ее. У вас теперь будет две формы чела – вот эта и предыдущая. Дальше посмотрим. Если вы не видите, хотя бы проживите огонь, по самоощущайте ее, и утвердите, что она ваша, что вы в ней или с ней или ею…
И в этом огне мы благодарим ИВ Владыку Кут Хуми за новую форму, синтезируемся с ИВО, возжигаемся его огнем, развертываемся в зале ИВО 64-проявленном явленно.

О, в этой форме легче ходить, совсем легче стало, вас вести во всяком случае по проявлениям.
Становимся в зале ИВО в новой форме Чела ИВ Иерархии, синтезируемся с Хум ИВО стяжаем и возжигаемся ИВ ФА, прося преобразить каждого из нас в новое выражение Чела ИВ Иерархии собою, возжигаемся этим огнем, развертываясь им.

И в зале появились пары владык, ну достаточно много - не несколько. И огнем Отца мы возжигаемся - не стяжаем ничего, а именно возжигаемся огнем Отца. Мы находимся в зале, где бушует огонь Отца, вот мы сейчас впитываем Огонь Отца на наше новое состояние как Чело. Просто вмещаем любой огонь, который находится вокруг нас. Возжигаемся этим огнем. Этот огонь затрагивает все основы нашей жизни. И вот по этому огню начинаем тянуться к одной из пар ИВ Владык. Можно пройтись, а можно просто зависнуть и передвинуться к Владыкам. И становимся рядом с ними или перед ними. Перешли. Теперь каждый, кто перед кем стал или стоит, синтезируется с Владыкой и Владычицей, пред которыми вы стоите. Возжигаетесь их огнем. Ну и можно услышать имена Владыки или Владычицы или просто цифра управления к которому вы притянулись огнем Отца. Я подчеркиваю - для жизни Чело каждого из вас. Не важно какое, оно может быть высокое, низкое – вопрос не в номере управления, а что ваша жизнь Чела легче всего этим огнем наладится. И мы возжигаемся огнем Управления, жизнь которого легче всего выражается каждым из нас. Вы в этом огне. Теперь вы все в разных огнях, проживайте собственный - кто для вас определяет жизнь.

Теперь внимание – интересный эффект. Мы синтезируемся с Владыками, пред которыми мы стоим и вместе с этими владыками переходим в зал их управления из зала Отца. Я остаюсь в зале Отца. Переходим. Стали по залам разных ИВ Управлений и возжигаемся огнем того зала и того управления, куда вы попали. Тут очень сложно сказать – что такое присутственное, что такое проявленное.

Возожглись. Благодарим Владык, развивающих жизнь у вас как чела. Возвращаемся в зал ИВ Отца, можете фиксироваться на огонь ведущего, я стою в центре зала, чтоб вы не потерялись и оторвались от управлений - достаточно высокий огонь, фиксируйтесь на ИВ Отца, но там где стоит ведущий практики, потому что залов ИВ Отца много по разным проявлениям, т.е. фактически возвращаетесь откуда вышли, и на этот огонь становитесь, будьте внимательны – огонь Отца вместе с огнем ведущего практики, чтоб вернуться в тот зал, откуда вы вышли. Почти, молодцы.

А теперь возжигаемся в зале Отца огнем управления вашей жизни как Чело. Осознаем, что это обучает вас проявленной жизни – этот процесс. И в огне проявленной жизни разных управлений, мы синтезируемся с ИВ Владыками Византием и Альбиной. Они стоят пред нами. Возжигаемся огнем Византия и Альбины, синтезируемся с их Хум, стяжаем и возжигаемся огнем ИВ Управления Алфавита, без обозначения огня пока. Просто огнем Управления Алфавита. Огнем ИВ Управления Алфавита перестраиваем и адаптируем огонь Жизни вас как Чела соответствующего Управления. Т.е. синтезируйте Алфавитный огонь и огонь вашего Управления, утверждая, что вы встраиваетесь в новую жизнь Чела. Ну 2 огня пахтаются в один, смешиваются в один и звучит один цельный огонь – огонь Жизни – который формирует Алфавит, но в ракурсе управления ваших возможностей. Достаточно. Огонь более-менее однородный стал. 
И в синтезе с ИВ Владыками Византием Альбиной, мы переходим в зал ИВ Алфавита – 26-го проявления. И становимся в нем.

Посмотрите на этот, если можно так выразиться зал – стадион крытый. Ну без трибуны, всего, просто так - посмотрите мелкой группкой стоим где-то там… Да да да – вы поощущайте пространство – вот такое в таком зале я ни разу не был ни с кем. Громадина. Тут не вопрос - что он большой, вопрос в том - ощутите – объем зала это объем жизни которая на вас концентрируется – если вы ощущаете его границы, вы этой жизнью начинаете возжигаться. Пространство оформленное – важно для оформления вашей жизни. Поэтому мы вам подсказываем - параметры. Я не могу точно сказать, мы там еще не особо и ориентируемся, но вот ощущения большого стадиона есть, но это не стадион, это вот именно зал - прямые высокие стены ну я бы сказал пару десятков, а то и больше метров, может даже под 40-50 – говорит Византий. В длину тоже самое, там вообще сотни метров. Ну в ширину само собой. Вот ощутите это. Массивные такие немного мраморные стены, знаете такого оттенка желто- коричневого, мраморный оттенок вот такой вот. Но он не желтый даже, а какой-то вот бежево-желтый такой – там разные оттенки, вот это все высокость. Чуть-чуть колоны выходят – ну не отдельно стоят, а знаете так портиками из стены, такие вот они не квадратные, а я бы сказал прямоугольные, они выдвигаются чуть-чуть в стенах, иногда между ними такие же громадные окна появляются.

О, осмотрели. Византий смеется, говорит – адаптировали жизнь. Теперь стоим на Византия смотрим. Византий каждому из вас передает огонь вашей жизни сообразно тому управлению, которое развивает вашу жизнь как Чело. Огонь горит перед вами – вы можете его видеть как - вот шарик с горящим огнем сверху. Только это не пламя – это именно огонь, это ниже - огонь жизни. Это огонь управления жизнью Алфавита, возьмите этот огонь. В руки можно взять. Поднимите этот огонь над головой. В руки можно взять. Поднимите этот огонь над головой, в буквальном смысле поставьте его на темечко, а теперь, отводя руки, огонь начинает опускаться в вашу голову – проживите его мозгом – не просто головой. Далее огонь проходит сквозь горло, сквозь – мозг – вот он опускается-опускается плавно, сквозь горло – вышибая и перестраивая все блоки каждого из нас, мешающие воспринимать новую жизнь и новое Управление. Опускается в центр грудной клетки. И доходя до центра Хум - растворяется где то там – не будем определять где. Просто растворяется по нашей подготовке. Состояние головы и грудной клетки – изменилось? Проживаем. Это элемент проявленной жизни в ракурсе того Управления куда вы попали. Так сказал Византий.

И второе – каждого из вас сейчас отправят в отдельную комнату. Пока стоим. Где звучит Голос Жизни вашего Управления. У нас когда-то такая практика была, но не в таком ракурсе.

Возжигаемся огнем Византия. И этим огнем переходим к стенке с дверью, это индивидуальные комнаты в стенах для каждого из нас. Входим в комнату. Дверь закрывается – внутри любое пространство – от шарообразного, до кубического, там, прямоугольного – любое. Даже пирамидальное может быть. Это комнаты с идеальными фигурами – если вы их видите. Стали примерно в центре комнаты, можно зависнуть – не обязательно стоять на потолке – есть фигуры, кстати, многомерные – там лучше не стоять, а висеть. Внимание – начинает звучать Голос вашей Жизни, не лично вашей, а вашей Жизни Чело в соответствующем Управлении с точки зрения Алфавита – проникнитесь этим Голосом, попробуйте или услышать его и одновременно прожить его, или хотя бы прожить его. Его не обязательно слышать – кто не слышит. Попробуйте раствориться так, что бы это потрясло вас, даже физически. Растворяемся в Голосе. 
Если можете видеть – то от Голоса вокруг вас начинает виться вихрь – это вихрь Жизненной практики (язык Византия), это вихрь Жизненной практики, выражающей основы вашего существования. Византий говорит – Столпности вашей Жизни как таковой. Но Голос звучит при этом. Вот сейчас вихрь начинает собираться в вас и Голос постепенно затихает. Замираем в своих комнатах. Не обязательно опускаемся на пол, можно замереть в воздухе и вот - вот этот миг. Это Миг преображения Жизни – ваша Жизнь преображена. Сам принцип жизни преображен. Т.е. как вы будете жить, и чему вы будете следовать. Кто завис в воздухе - опускаемся на пол вашей комнаты. Открываются двери – попробуйте их увидеть, если не видите – утвердите, что вы выплываете сквозь дверь. Становитесь пред Византием. Вперед выходит Владычица Альбина и немного волево, так жестко и требовательно, но не пугайтесь - это состояние, - раздает вам Листы Жизни – Листы с Требованием к Жизни – это то, что Альбина сказала – Листы с требованием к Жизни. Требование это не обязательно, что что-то надо исправить, хотя и это тоже – а это такой язык. Требование к Жизни это, да вот как строится, и какие основы имеет ваша жизнь, т.е. в каких параметрах лучше всего вашу жизнь организовать. Это называется Требования к Жизни. Ну на что обратить внимание и чем бы вам не плохо заниматься, не профессионально имеется в виду заняться по жизни, а организации какой то не хватает или избыток чего-то есть, ну вот я не знаю, Требования к Жизни называется, знает как требования к распорядку дня, вот есть Требования к Жизни - распорядок вашей жизни. Лист перед вами, можете взять в руки посмотреть, почитать, вы его заберете с собой. Сейчас просто пристройтесь к нему. Такой же лист ляжет в вашу книгу жизни от новых Владык. Но этот лист к Вам, ну т.е. они одинаковы - это копир основного листа из книги вашей жизни – впитываем этот лист, - Альбина говорит, читать будете дома сегодня. Из зала Византия переходим в кабинеты каждого из нас – лучше в кабинеты на 1-е вышестоящее присутствие, если у кого-то там нет, то в самое высокое здание, ну кто с недостаточной единой подготовкой. Стали пред своим столом, возжигаемся внутри листом Требований к Жизни. В буквальном смысле ощущение, что мы разгораемся огнем лицом и головой, как изнутри огонь горит, за одно разгорается огонь, который и Византий нам дал в синтезе с этими требованиями и вот мы продолжаем гореть и из нас выделяется этот лист Владычицы Альбины с таким же текстом. Огонь внутри компактифицирован – лист кладем на стол. Сегодня ночью выйдите, почитаете. Привыкайте - листов будет много, так что можете там полочку отдельную делать, стопочку, т.е. разные Владыки могут давать вам такие листы теперь. Это одна из новых практик новых Управлений. Все. Больше не отвлекаемся, возвращаемся в зал к Владыке Византию – 26 проявление зал Алфавита. 
Вернулись? Стоим. Синтезируемся с ИВ Владыками Византием Альбиной и возжигаемся новым выражением ИВ Алфавита собою. Возожглись. В синтезе с Владыками Византием Альбиной возвращаемся в зал ИВ Отца 64х проявлено-явленно. Синтезируемся с Хум ИВ Отца, стяжаем и возжигаемся ИВ ФА и просим ИВ Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на новое выражение жизни Чела нашей.
Благодарим ИВ Отца, благодарим ИВ Владык Кут Хуми Фаинь, Византия Альбину. Возвращаемся в физическое присутствие. И эманируем все стяженное возожженное в Изначальный Дом ИВО, в 15 ДФА Днепропетровск, во все Изначальные Дома и Группы участников данной практики и Изначальный Дом каждого. И выходим из практики. Аминь.
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