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ПРАКТИКА 4
Стяжание огня Силы Изначально Вышестоящего Отца выражением принципа Силы Ману Изначально Вышестоящего Отца собою
Мы возжигаемся всем накопленным огнём. Возжигаемся ФА или синтез 16‑рицами, 32-рицами, 64-рицами и Изначально Вышестоящим Человеком в каждом из нас. Возжигаясь этим огнём, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся в Зале Дома Изначально Вышестоящего Отца 32‑проявленном явленно в новой форме Чело Изначально Вышестоящей Иерархии. В этом огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его огнём, развёртываемся в Зале Изначально Вышестоящего Отца 64-проявленном явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим ФА, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на выражение Изначально Вышестоящего Отца управителем основ Ману Изначально Вышестоящего Отца собою.
И возжигаясь этим огнём, мы синтезируемся с Ману Иерархии Изначально Вышестоящего Отца вышедшему в Зал. И возжигаясь этим огнём, возжигаемся принципом Ману Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, развёртывая силы выражения Изначально Вышестоящего Отца собою.
И возжигаясь этим огнём в синтезе с Ману Мг-ки Изначально Вышестоящего Отца мы переходим в Зал Ману 50-го проявления, развёртываясь в Зале, возжигаемся его огнём и, синтезируясь с Хум Ману, стяжаем огонь Силы Изначально Вышестоящего Отца собою. Возжигаясь выражением Мощи Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас всей Силой Ману каждого из нас выражением Изначально Вышестоящего Отца нами. Мы возжигаемся Силой Ману в каждом из нас и из Зала Ману переходим в Залы ФАОМг выражения Изначально Вышестоящего Отца любого из 50-ти проявлений. Стали. Залы обычно фиксируются по количеству ваших частей. Для 16ти-ричных - шестнадцать, для 32х-ричных - тридцать два, и только для 64х-ричных – пятьдесят. Это подсказка для осознания. Стали в зале пред ФАОМг, синтезируемся с ФАОМг - пред кем вы стоите, возжигаемся его огнём и проживаем, на каком проявлении вы оказались.

В этом огне мы синтезируемся с ФАОМг в выражении Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем фрагмент огня соответствующей части Изначально Вышестоящего Отца собою.
Возжигаемся этим огнём. И этим огнём мы синтезируемся с ФАОМг сквозь его с соответствующей частью Изначально Вышестоящего Отца собою и возжигаемся огнём этой части Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, заполняя этой Мощью, весь синтез своих частей в любом количестве их выражения. И насыщаем их качественной составляющей и дееспособностью соответствующей части Изначально Вышестоящего Отца собою.
И возжигаемся прямым огнём Изначально Вышестоящего Отца сквозь ФАОМг в выражении силы Ману собою. И возжигаемся этим огнём. И в этом огне мы благодарим ФАОМг - пред кем мы находимся, запоминаем проявление. Возвращаемся в Зал Ману Мг Изначально Вышестоящего Отца. В синтезе с Ману возвращаемся в Зал Изначально Вышестоящего Отца 64-проявленый явленно, стяжая у Ману Изначально Вышестоящего Отца постоянное выражение принципа силы Ману Изначально Вышестоящего Отца собою. И в Зале Изначально Вышестоящего Отца силой Ману эманируем огонь части, фрагмента огня - части, Изначально Вышестоящего Отца соответствующего проявления. Этот огонь отэманируется только силой Ману. Сам по себе вы его отэманировать не сможете.

Возжигаемся коллективным огнём, складывающимся в каждом из нас в огне синтезов всех частей, Силой Ману эманируемых из каждого из нас и Силой Ману рождающих единство выражения огня Изначально Вышестоящего Отца его частями - нами. Возжигаемся коллективным огнём. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим ФА, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в выражении Изначально Вышестоящего Ману Силой его, фрагментом огня части Изначально Вышестоящего Отца соответствующего проявления собою и возжигаясь ФА - преображаемся им.
И в этом огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Ману, ФАОМг выразившего каждому из нас соответствующую часть Изначально Вышестоящего Отца собою, Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие. И эманируем все стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в 15 ДФА Днепропетровск, во все Изначальные Дома и Группы участников данной практики и Изначальный Дом каждого. И выходим из практики. Аминь.
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