Практика 6
Стяжание прямого выражения жизни Изначально Вышестоящего Отца восемью его выражениями.

Мы возжигаемся всем накопленным огнём, возжигаемся ФА или Синтез-16-рицей, 32-рицей, 64-рицами и всем огнём Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Возжигаемся огнём Изначально Вышестоящего Человека или и Чело собою.

В этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми и Фаинь. Возжигаясь их огнём развёртываемся в Зале Дома Изначально Вышестоящего Отца 32-проявленном, явленно. Развёртываясь в форме Чело, пред Изначально Вышестоящими Владыками мы возжигаемся всем огнём жизни каждого из нас, в синтезе всех Условий Дома Изначально Вышестоящего Отца нами.

И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его огнём. Развёртываясь в Зале Изначально Вышестоящего Отца 64-проявленном, явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим ФА, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на восьмеричный тип выражения жизни Изначально Вышестоящим Отцом нами.

И возжигаясь этим огнём, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем принцип Омеги выражения Изначально Вышестоящего Отца собою и возжигаемся им.

Принцип цельности ФА-16-цы Изначально Вышестоящего Отца в его выражении собою и в этом же принципе, принцип цельности ФА-32-ричности Изначально Вышестоящего Отца собою. В зависимости от того, куда вы идёте и двигаетесь. Пока только ФА-16-ца или ФА-32-ца. У кого-то будет ФА-16-ца, кто её не стяжал или стяжает, у кого-то будет 32-рица. Выше не будет пока.

Далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем принцип Мировости выражения 4-х Миров Изначально Вышестоящего Отца собою и возжигаемся им.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем принцип Силы Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем принцип или Метагалактики ФА, для 16-ричных, или Универсума ФА для идущих 32-рично. И возжигаемся этим выражением Изначально Вышестоящего Отца собою.

Возжигаясь этим огнём синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем принцип Присутствия соответствующего проявленного выражения Изначально Вышестоящего Отца в выражении принципа Присутствий Изначально Вышестоящего Отца Собою. И возжигаемся им.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем принцип Систем Изначально Вышестоящего Отца собою.

И в этом же огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем принцип Частей выражения Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаемся этим огнём.

И возжигаясь этим огнём мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем восемь принципов жизни Изначально Вышестоящим Отцом, каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь этим огнём развёртываемся им.

И выражая Изначально Вышестоящего Отца собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем прямое выражение жизни Изначально Вышестоящего Отца восьмью его направлениями, соответствующими принципами выражений в каждом из нас и в синтезе нас в развитии Алфавитности собою.

И возжигаясь этим огнём, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Изначально Вышестоящее ФА, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас на новое выражение жизни Изначально Вышестоящего Отца собою.

И эманируя этот огонь жизни каждым из нас мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие. И эманируем всё стяжённое и возожжённое, развёртываясь физически, в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в 15-й Дом ФА Днепропетровск, во все Изначальные Дома и группы участников данной практики, и Изначальный Дом каждого. И выходим из практики.
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