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Практика 7
Стяжание выражения Изначально Вышестоящего Отца
одним из Управителей Основ, стяжание Предначального Огня
в выражении Управителей Основ

Мы возжигаемся всем накопленным огнём, возжигаемся ФА или Синтез- 16‑рицами, 32‑рицами, 64‑рицами, и Изначально Вышестоящим Человеком в каждом из нас в выражении Изначально Вышестоящего Отца нами. Возжигаясь всем накопленным огнём, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь, развёртываясь в Зале Дома Изначально Вышестоящего Отца 32-проявленном явленно. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми, стяжаем и возжигаемся огнём Отца Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь этим огнём, в форме Чело Сиаматического круга подготовки, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом возжигаемся Его огнём, развёртываемся в Зале Изначально Вышестоящего Отца, 64-проявленном явленно, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим ФА, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на выражение Изначально Вышестоящего Отца одним из Управителей Основ, в росте подготовки и выражения, или выражения жизни каждого из нас Изначально Вышестоящим Отца нами. И возжигаясь этим огнём, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем:

Огонь ФАОМг, возжигаясь им;

Огонь ФАММг, возжигаясь ею;

Огонь ФАСМг, возжигаясь им;

Огонь ФАДМг, возжигаясь ею;

Огонь ФА-Аватара Мг, возжигаясь им;

Огонь ФА-Майтрейи Мг, возжигаясь им;

Огонь ФА-Христа Мг, возжигаясь им;

Огонь ФА-Будды Мг, возжигаясь им;

Огонь Неизреченного, возжигаясь им;

Огонь Изначального, возжигаясь им;

Огонь Всевышнего, возжигаясь им;

Огонь Вседержителя, возжигаясь им;

Огонь Творца, возжигаясь им;

Огонь Теурга, возжигаясь им;

Огонь Ману, возжигаясь им;

Огонь Предначального, возжигаясь им;

Огонь Отца Мг, возжигаясь им;

Огонь Дочери Мг, возжигаясь им;

Огонь Сына Мг, возжигаясь им;

Огонь Матери Мг, возжигаясь им;

Огонь Аватара Мг, возжигаясь им;

Огонь Майтрейи Мг, возжигаясь им;

Огонь Христа Мг, возжигаясь им;

Огонь Будды Мг, возжигаясь им;

Огонь Отца, возжигаясь им;

Огонь Дочери, возжигаясь им;

Огонь Сына, возжигаясь им;

Огонь Матери, возжигаясь им;

Огонь Аватара, возжигаясь им;

Огонь Майтрейи, возжигаясь им;

Огонь Христа, возжигаясь им, и

Огонь Будды, возжигаясь им.
И возжигаясь 32-рицей огня Управителей Основ в выражении Изначально Вышестоящего Отца нами, мы возжигаемся 32-ричным огнём Управителей Основ в нас, и смотрим в Зале Изначально Вышестоящего Отца их, горя этим огнём. Справа и слева от Отца по 16, стоят Управители Основ. Познакомьтесь с ними. А теперь каждый из нас возжигается одним из Управителей Основ. Ну и вы или становитесь перед ним, или огнём Отца вас становит пред Управителем Основ. Далее, каждый из нас синтезируется с тем Управителем Основ, пред кем мы стали, возжигается огнём Управителя, в синтезе с Управителями Основ разошлись по Залам Управителей Основ соответствующего Проявления, с 64го по 33е; не обязательно вспоминать, какое проявление — вас Управитель поставил в свой Зал. И синтезируясь с Управителем Основ в Зале Его, мы стяжаем организующую направленность жизни каждого из нас в выражении Изначально Вышестоящего Отца данным Управителем в служении и выражении Его Основ нами. И несении Управителя Основ собою для взрастания нашей жизни проявлениями в выражении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И каждому из нас Управитель Основ вручает огненный шар. Довольно большой... ну, чуть меньше размера грудной клетки вас физически, но большой. С учётом ваших размеров. Вы берёте шар из рук в руки, что называется, каждому вам дается в руки — двумя руками, возжигаетесь этим шаром, и любые основы — это всем - формируются и развиваются Предначальным Огнём. Так это называется. У нас есть такое проявление — Предначальный, но есть еще и Предначальный Огонь любых Основ. Вам вручается часть, фрагмент — или какое-то выражение этого Предначального Огня этого Управителя Основ, для развития этого Огня собою, ну и для 15 ДФА Днепропетровск выражение таким образом определенной Изъявленности Основ в вашем Изначальном Доме. Мы впитываем этот шар собою, он входит вначале в центр груди, возжигаемся шаром в центре груди, - Предначальный Огонь для каждого из нас. Далее шар начинает подниматься в голову, и становится вокруг головы, тоже Предначальный Огонь, а теперь Предначальный Огонь начинает расширяться, и становиться шаром, внутри которого стоит все ваше тело. Это могло произойти и быстро, но вот... По идее поэтапно всё делается. Вы полностью всем телом погружаетесь в Предначальный Огонь, и вот этот шар фиксирует в центре вашей груди огонёк Предначального Огня. То есть, тем, что тело встало в центр шара, шар — в центре груди возжёгся Предначальный Огонь внутри вас. Вы становитесь его носителем в выражении Управителя Основ собою. Есть. И шары схлопываются внутри вас, в поддержку этого Огня, фиксируясь в центре груди как маленькая - можно сказать даже точка — сферка этого Огня. Сам Огонь теперь может разгораться, а в основании его стоит вот эта сферка Предначального Огня. В виде маленькой точки.
В синтезе с Управителями Основ мы возвращаемся в Зал Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим ФА, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Предначальным Огнём Управителя Основ нами, и возжигаясь этим огнём, преображаясь им, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим 32 Управителя Основ, благодарим Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие, и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, 15 ДФА Днепропетровск, во все Изначальные Дома и группы участников данной практики, и Изначальный Дом каждого. И вместе сейчас эманируя огонь, адаптируем сферу 15 ДФА. Днепропетровцы, вас особенно касается. Ваша сфера слегка вспучилась от этого огня. Все вместе, коллективно эманируем огонь по сфере вокруг Планеты, вкруговую, во все стороны, что называется. И выравниваем сферу Изначального Дома с Предначальным Огнём нашего коллектива. Пристраиваем их друг к другу. Синтезируем. И выходим из практики. Аминь.
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