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Комментарии перед практикой
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Практика.

Ещё.

Программа активации групповых Омег предполагает бешенную активацию вашей Омеги. Ну не бешенную, но большую активацию. Поэтому, когда вы войдёте в групповое выражение и почувствуете силу оттуда, я в какой-то момент скажу, что вся сила группового взаимодействия активирует Омегу каждого из вас. Вот тут, пожалуйста, откройтесь всем, чем можете, и утвердите про себя, что ваша Омега (не чётко), что ваша Омега впитывает всё. Она бывает наглой, чисто по вашему накоплению. Если вы наглый, то и она наглая. И не желательно набираться от других. Ну от других она ничего набраться не может. Есть такое состояние. Я не зря это говорю. Почему? Потому что огонь межгрупповой - это сила Отца, которой можно активировать многие программы. Но если вы слега ленивы, ваша Омега… То есть вы идеальное выражение Омеги. Вы - это и есть Омега.
Но если вы слегка ленивы, заниматься какими-то программами, простройками, суетой по жизни… Ну, пришёл… Ну, посидел по жизни. Ну, пришёл домой… Ну, поспал… Ну это нормально, чего суетиться… Это Омега такая же… Идёт групповой огонь. Надо так чего, я буду вертеться, да?
Понятно.

Ну и вот такая же жизнь потом. Совершенно такая не вертячая. А потом вы говорите: "А чего у меня ничего не меняется?"
Если у вас всё меняется, наоборот хорошо. Включатся все программы Омеги для ваших изменений, с одной стороны. А с другой стороны - они придут в какую-то гармонию, и ещё Омега им усилит ваши возможности преодоления любых условий, ситуаций.

То есть практика делается не для изучения работы ФА-Христа, а для активации ваших Омег. А активировать мы их можем только групповым огнём Омег. Мы не можем сейчас на каждую Омегу повлиять. Это всё-таки клеточка Отца. Нам Отец потом так повлияет! Понятно. Что мы долго будем вспоминать, а где мы были. В Омеге.
Практика.

А вот групповой Омегой мы можем. Почему? Отец выражается группово.

Кто видит, как раз как в тренинге, попробуйте видеть. Кто слышит, попробуйте слышать. То есть попробуйте сейчас активировать максимум ваших способностей.

ФА-Христос будет и показывать, и говорить. Так что вы можете услышать прямо голос в ушах. Я не шучу. Вот это точно. Вы можете прожить телесно, как сквозь вас идут разные волны огней. Тоже может. То есть Омега взывает обычно к любым самым активным вашим… Понятно. Если взывание не произошло, обращаемся к предыдущему пункту, значит вы ещё, понятно, не настолько утончённы, чтобы уметь проживать выражение Омеги собою. Вот сейчас, пожалуйста, устремитесь максимально, чтобы утончиться, одухотвориться, чтобы вы прожили выражение вашей Омеги вами групповым межомежным подъёмом.
Практика.
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Практика 9
Проживание межомежного взаимодействия - взаимодействия между Омегами. Итоговая практика
Мы возжигаемся всем наколенным огнём. Возжигаемся ФА или Синтез-16-рицами, 32-рицами, 64-рицами и выражением Изначально Вышестоящего Человека в каждом из нас.
В этом огне синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми, Фаинь. Возжигаясь их огнём, развёртываясь в Доме Изначально Вышестоящего Отца 32‑проявленно явленно в форме Чело Сиаматического круга подготовки.
В этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его огнём, развёртываемся в Зале Изначально Вышестоящего Отца в 64-проявленном явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим ФА, прося преобразить выражение Омег каждого из нас на сознательную реализацию Изначально Вышестоящего Отца собою в возможности проживания выражения групповых межомежных связей и одновременно активации Омеги каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом собою.
И возжигаясь этим огнём, мы синтезируемся с ФА-Христом Метагалактики, возжигаемся его огнём.

Проживите огонь ФА-Христа. На каждого сейчас фиксировался.
Переходим из Зала Изначально Вышестоящего Отца в синтезе с ФА-Христом в Зал ФА-Христа Метагалактики 58 проявления. Становимся в Зале. И синтезируясь с ФА‑Христом Метагалактики стяжаем открытие межгрупповых связей Омеги каждого из нас с группой Омег, выражающих соответствующие программы или программу реализации Изначально Вышестоящего Отца ими. И возжигаемся групповым межомежным огнём каждого из нас с группой Омег нашей.
Возжигаясь, входите в среду, ощущайте.
Мы возжигаемся групповым выражением Омег в каждом из нас. Очень чётко и ясно звучит этот огонь. Погружаемся в среду огня Омеги нами.
И весь групповой огонь Омег ФА-Христос направляет в Омегу каждого из нас. И мы возжигаемся максимальной динамикой Омег в выражении ФА-Христа Метагалактики собою. То есть включается максимальная, максимально возможный в каждом из нас механизм действия Омег каждого из нас, программы Омег каждого из нас, в том числе в выражении всех тех огней, что мы стяжали данным Семинаром. И возжигаемся всей силой Омеги каждого из нас, развёртываясь ею и фиксируясь внутри Омеги каждым из нас.

Можете увидеть и прожить, как стоять и жить внутри Омеги.
Вот сейчас Омеги пришли в полную гармонию в каждом из вас. Ну и, как говорит ФА-Христос: "Включились на полную катушку". Это он физически сказал. Посмеялся. Ощущайте.
И в этом огне мы благодарим ФА-Христа Метагалактики. И Омегами синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, вмещая Омеги внутрь собою.

Теперь проживаем состояние Омег внутри нас. Очень интересное состояние в центре груди - объём.
И вот в этом огне, усиляя действие Омег, мы остаёмся в Зале Отца и переходим в итоговую практику.
То есть, входя в практику, мы активируем дееспособность Омег всем Синтезом. Это поможет нам углубить то, что произошло.
В этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем итоговую практику двадцать шестого Синтеза ФА в стандартных выражениях её реализации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас одновременно с ростом реализованости Омег каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
Протоядро Изначально Вышестоящего Отца 26 Синтеза,
Трансвизор Изначально Вышестоящего Отца 26 Синтеза,

Головерсум Изначально Вышестоящего Отца 26 Синтеза,

Ом Изначально Вышестоящего Отца 26 Синтеза,

Хум Изначально Вышестоящего Отца 26 Синтеза,

Веру Изначально Вышестоящего Отца 26 Синтеза,

Изъявление Изначально Вышестоящего Отца 26 Синтеза,

Дом ФА Изначально Вышестоящего Отца 26 Синтеза,

Монаду Изначально Вышестоящего Отца 26 Синтеза,

Омегу Изначально Вышестоящего Отца 26 Синтеза,

Провидение Изначально Вышестоящего Отца 26 Синтеза,

Дхаму Созидания Изначально Вышестоящего Отца 26 Синтеза,

Око Изначально Вышестоящего Отца 26 Синтеза,

Истину Изначально Вышестоящего Отца 26 Синтеза,

Выявление Изначально Вышестоящего Отца 26 Синтеза,

Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца 26 Синтеза,

Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца 26 Синтеза,

Слово Отца Изначально Вышестоящего Отца 26 Синтеза,

Душу Изначально Вышестоящего Отца 26 Синтеза,

Синтезобраз Изначально Вышестоящего Отца 26 Синтеза,

Сердце Изначально Вышестоящего Отца 26 Синтеза,

Разум Изначально Вышестоящего Отца 26 Синтеза,

Тело Изначально Вышестоящего Отца 26 Синтеза,

Дом Отца Изначально Вышестоящего Отца 26 Синтеза,

Прообраз Изначально Вышестоящего Отца 26 Синтеза,

Сансару Изначально Вышестоящего Отца 26 Синтеза,

Интеллект Изначально Вышестоящего Отца 26 Синтеза,

Ум Изначально Вышестоящего Отца 26 Синтеза,

Мощь Изначально Вышестоящего Отца 26 Синтеза,

Сознание Изначально Вышестоящего Отца 26 Синтеза,

Столп Изначально Вышестоящего Отца 26 Синтеза

и Дом ФА Отца Изначально Вышестоящего Отца 26 Синтеза каждым из нас и синтезом нас.
Возжигаемся 32-рицей Изначально Вышестоящего Отца 26 выражения нами. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим ФА 32-рицей 26 выражения Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь ФА, преображаясь им, развёртываем 32-рицу 26 выражения нами, активируя дееспособность всех частей Омегой выражением этой 32-рицы в каждом из нас и в синтезе нас, и максимально стимулируя развитие частей и 32-риц собою.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем:
26-ричную Синтез-32-рицу и возжигаемся ею,

Огнефа двадцать шестого Синтеза ФА и возжигаемся им,

26-ричное Огнефа двадцати шести Синтезов ФА и возжигаемся им,
Омегу Изначально Вышестоящего Отца в прямом проявлении его нами и возжигаемся им в полноте выражения Омеги каждого из нас
и 26-проявленное выражение Изначально Вышестоящего Отца собою в прямом 26-ричном проявлении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас всей Омегой нашей.
И возжигаясь этим огнём, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем цельный огонь 26 Синтеза ФА Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь этим огнём, развёртываемся им.
Вот вы сейчас жили в Омеге и жили Омегой этой практикой. Осознайте это. Вот как вы сейчас это улавливали всю эту практику, так вы умеете жить Омегой.

И в этом огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 26 Синтез и наше допущение на него, новые стяжания и новые выражения Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в синтезе нас и собою.
Переходим в Зал Дома Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми, Фаинь, благодарим их за выражение 26 Синтеза ФА нами и наше восхождение и этим огнём, и новыми возможностями этого Синтеза.

Из Зала Дома Изначально Вышестоящего Отца расходимся по кабинетам Изначально Вышестоящих Владык ведущих нас. Переходим в кабинет Владыки Кут Хуми, Владыки Иосифа, Владыки Владислава, Владыки Мории. Если у кого есть. По проявлениям. Вас сейчас поставят по проявлениям.

И просим Изначально Вышестоящего Владыку ведущего каждого из нас направить наше дальнейшее восхождение на реализацию всего стяжённого, возожжённого и проявленного 26 Синтезом ФА в новых предначальных чертах нашего осуществления.
Благодарим Изначально Вышестоящих Владык ведущих каждого из нас.
Возвращаемся в физическое присутствие, развёртывая 32-рицу 26 Синтеза физически, 26-ричный Синтез 32-рицу физически, Огнефа 26 Синтеза ФА физически, 26‑ричное Огнефа 26 Синтезов ФА физически, Омегу Изначально Вышестоящего Отца собою физически, собирая Омегу свою и выходя из практики с Омегой своей итогово. И проявляем выражая 26-ричную проявленность Изначально Вышестоящего Отца собою, фиксируя физически. И эманируя всё стяжённое и возожжённое огнём Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца, 15 Домом ФА Днепропетровск, Изначальными Домами и группами участников данной практики и Изначальным Домом каждого, фиксируя новое явление Омеги собою. И выходим из практики.
Аминь.
На этом 26 Синтез ФА завершён. Спасибо за внимание. До встреч. До свидания.
Компьютерный набор: Фёдор Попович
Проверка: Анна Тимошенко
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