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ПРАКТИКА 1
Вхождение в 28 Синтез Огня.

Мы возжигаемся всем накопленным огнём, возжигаемся ФА или синтез-16-рицами, 32-рицами, 64-рицами. Возжигаемся огненным выражением Изначально Вышестоящего Отца и/или ФА-Отца Метагалактики собою. Вспыхивая его огнём, развёртываясь в этом огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их огнём, развёртываемся в зале Дома Изначально Вышестоящего Отца 32-проявленном явленно. Фиксируясь пред Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми, стяжая и возжигаясь огнём 28 Синтеза Огня собою. И возжигаясь этим огнём, мы просим Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь постепенно и плавно перевести нас и Сиаматический круг подготовки 15 Дома ФА из Синтезов ФА Сиаматического выражения в Синтезы Огня Сиаматического выражения каждому из нас каждым из нас и синтезом нас в синтезе нас. И возжигаясь этим огнём, возжигаемся переходом из присутственных выражений огня в проявленные, входя в 28 Синтез Огня 28 Проявлением. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми, стяжаем основы Синтеза Огня 28 Проявления собою.
И возжигаемся этим огнём.
И в этом огне мы эманируем 28 Синтез Огня «ФА-Аватар Метагалактики» по 15 Дому ФА всем синтезом группы нашей в огне Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь, созидая принятие 15 Домом ФА Синтеза Огня 28 Проявления собою, и встраивая огонь 28 Проявления в дееспособное выражение огня 28 Проявлением 15 Домом ФА Днепропетровск.
Ну и сквозь Днепропетровск и 28 огонь эманируем его основы во все остальные Дома и группы присутствующие здесь. Вы как бы встраиваетесь в Синтез Огня через Дом ФА. Это обязательное условие действия.
И возжигаясь этим огнём, мы пережигаем старые огни и огонь 15 Дома ФА с предыдущими аспектами ведения… Это не отменяет накопления огня, но вводит новый созидательный эффект 28 Проявления. Огонь как бы переплавляется на новый проявленный уровень. Но старые записи - не эффективные в этом огне - плавятся, а новые компактифицируются, синтезируются. И идёт новая проявленность огня 15 Дома ФА.

И мы просим Изначально Вышестоящего Владыку Кут Хуми помочь синтезу нас переплавить огонь 15 Дома ФА Дхаммой Созидания Изначально Вышестоящего Отца 28 Проявления, включив 15 Дом ФА в созидательный проявленный огонь Изначально Вышестоящего Отца его Домом: как ИДИВО, так и Домом Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаемся этим огнём.
Почувствуйте в Хум, в огненных центрах груди иной тип огня 15 Дома ФА.
Вот Ваш новый огонь, с которого вы начинаете восхождение в этом году.

И в этом огне, эманируя новый огонь созидания 15 Дома ФА собою, в выражении 28 Синтеза Огня в огне Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми  Фаинь в синтезе нас 28 Синтезом Огня. В этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его огнём, развёртываемся в Зале Изначально Вышестоящего Отца 64‑проявленном явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 28 Изначальный Синтез Огня собою и в синтезе нас, в выражении ФА каждым из нас и синтезом нас в прямом выражении огня Изначально Вышестоящего Отца собою.
И возжигаясь этим огнём, мы развёртываемся в огне 28 Синтеза Огня Изначально Вышестоящего Отца собою.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем преображение каждого из нас вхождением в новое выражение Дхаммы Созидания собою, в выражении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас с присутственного в проявленное и постепенным ростом присутственно-проявленного явления огня Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас изначальностью его выражения нами.
И возжигаясь этим огнём, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Изначально Вышестоящего Управления Восхождения Филиппом и Мариной. Возжигаемся их огнём.
И в огне Изначально Вышестоящих Владык переходим в зал Изначально Вышестоящего Управления Восхождения 28-проявленный явленно и эманируя огонь Изначально Вышестоящего Отца 28 Изначального Синтеза Огня, встраиваясь в этот огонь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Владык Филиппа, Марины новое восхождение своё и синтеза нас и 15 Дома ФА в целом.
И возжигаясь восхождением каждого из нас, мы принимаем огонь Изначально Вышестоящего Управления Восхождения собою, развёртываясь им 28 Синтезом Огня Изначально Вышестоящего Отца собою. И в этом огне мы возвращаемся в Зал Дома Изначально Вышестоящего Отца 32-проявленный явленно, благодаря Изначально Вышестоящих Владык Филиппа, Марину. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь 32-проявленно явленно.
И эманируем огонь восхождения 15 Дома ФА синтезом нас в 15 сферу выражения Дома Изначально Вышестоящего Отца, рождающую фиксацию 15 Дома ФА и его сферы собою вокруг Планеты Земля ФА нами.

И возжигаясь огнём 15 сферы Дома Изначально Вышестоящего Отца собою в синтезе нас, мы в огне Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь возвращаемся в физическое присутствие, развёртывая новый огонь 15 сферы Дома Изначально Вышестоящего Отца из 32 Проявления в первое развёртыванием сферы 15 Дома ФА вокруг Планеты Земля ФА и по всем 28 Проявлениям во взаимовыражении, взаимовыраженно. И эманируя этот огонь, заполняя сферу 15 Дома ФА этим огнём, мы развёртываем новое восхождение его новым огнём в созидательности огня 28 Проявления Изначального Синтеза Огня Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь этим огнём, развёртываемся им.
И в этом огне мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, 15 Дом ФА Днепропетровск (здесь ещё затрагивается столпный огонь Днепропетровска), во все Изначальные Дома и группы участников данной практики. И Изначальный Дом каждого. И возжигаясь, развёртываемся им.
И выходим из практики.
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