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ПРАКТИКА 2
Стяжание Меча Чело Синтеза Огня, Столпа Сферой Огня
и Пути Чело новой эпохи и 6 расы
Мы возжигаемся всем накопленным огнём, возжигаемся всем синтезом подготовки каждого из нас в огне всех частей, возжигаясь в синтезе частей человеком Метагалактики, человеком Универсума, человеком Единым или человеком Проявленным в синтезе их. Возжигаясь всеми посвящениями чело всех эпох и выражений действующих в нас. Возжигаемся всеми статусами в ведении чело каждым из нас, возжигаемся всем огнём Ведущего, если есть, в выражении прямого огня фиксации и накопленным огнём действия своего в ведении этом.

В этом огне синтезируясь с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их огнём, развёртываясь в Зале Дома Изначально Вышестоящего Отца 32-проявленом явленно. Мы синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми возжигаемся его огнём, возжигаясь 28 Синтезом Огня Изначально Вышестоящего Отца собою в выражении 28 Синтеза Огня синтезом нас и стяжаем Меч Чело Синтеза Огня.
И возжигаясь этим Огнём, мы получаем Меч Синтеза Огня в руки, поднимая его над головой двумя руками возжигаемся им, и вмещаем Меч Синтеза Огня собою, взростая позвоночником своим.
И в этом огне, возжигаясь Мечом Синтеза Огня, мы входим в выражение Синтеза Огня собою как Чело Синтеза Огня, и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми стяжаем Столп Сферой Огня Чело новой эпохи и 6 расы собою.
И возжигаясь Столпом Сферой Огня…
И возжигаясь Огнём Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его огнём, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 64‑проявленный явленно. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Столпом Сферой Огня и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с ФА, стяжая ФА Столпа Сферы Огня собою и возжигаясь ФА, развёртываясь им, развёртываем сферу столпа каждым из нас. И в этом огне, мы устремляясь в глубь ФА, стяжаем Изначальный Синтез Огня Изначально Вышестоящего Отца собою. В этом огне, синтезируя весь огонь дееспособности каждого из нас вокруг столпа эманациями нашими в сфере его и синтезируя Изначальный Синтез Огня Изначально Вышестоящего Отца и весь огонь эманируемый каждым из нас столпно в сферу нашу, заполняем сферу огнём Изначально Вышестоящего Отца собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем его явление, выражение столпом каждого из нас соответствующей средой огня нашей. И возжигаемся столпным выражением Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас, эманируя его огонь нашим столпом собою вокруг нас и возжигая Сферу Огня выражения присутствия Изначально Вышестоящего Отца собою.
И возжигаясь этим огнём, мы синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом синтезируемся с Его 28 выражением – Дхаммой Созидания – и стяжаем Созидание Огня Изначально Вышестоящего Отца собою всем выражением Чело Столпным Сферой Огня собою.
И в этом огне, возжигаясь им, развёртывая Изначально Вышестоящего Отца собою…
В этом огне мы возвращаемся в Зал Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь 32‑проявленно явленно. Развёртываясь Сферой Столпом Огня собою, и синтезируясь с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь стяжаем у Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми Путь Чело новой эпохи и новой расы собою, Сферой Столпа Огня выраженной, и условия Чело Синтеза Огня Сферой Столпом Огня осуществляемой и выражаемой всем выражением Чело каждого из нас.
И возжигаясь своими условиями восхождения и выражения Чело, мы реализуемся Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца собою в пути выражения Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаемся им.
И эманируя этот огонь, мы синтезируясь с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми стяжаем Путь Чело новой эпохи в выражении 6-й расы собою во всех видах деятельности каждого из нас. И возжигаемся этим огнём. Различая, что Чело это тот, кто восходит совершенствованием своим в любых ипостасях, а Ведущий Чело являет ведение своё огнём своим, в синтезе выражая Чело Синтеза Огня собою, реализующий все принципы ведения в синтезе своём огнём. И возжигаясь этим огнём, развёртываясь им, мы благодарим Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь и переходим к Изначально Вышестоящим Владыкам, Ведущим каждого из нас в 32, 31, 30 и 29 Проявления соответственно, в их кабинеты. Развёртываясь пред ними собою всем телом своим со Сферой Столпа, Столпом Сферы Огнём, с Мечом Синтеза Огня собою. И возжигаясь этим огнём, просим Изначально Вышестоящих Владык, Ведущих каждого из нас направить наше новое восхождение в Пути Чело Синтеза Огня новой эпохи и 6 расы собою на новое выражение Столпа и Сферы Огнём в выражении Чело каждого из нас, развитие и реализацию Меча Синтеза Огня собою, в выражении новых подходов в восхождении и проявлении своём с реализацией Владык и соответствующим выражением Чело каждым из нас.
И возжигаясь этим огнём, развёртываясь им, мы благодарим Изначально Вышестоящих Владык Ведущих каждого из нас. Возвращаемся в физическое присутствие. Развёртываемся Сферой Столпом в огне выражения каждого из нас, Мечом Синтеза Огня в нас и нами. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, входя в новую команду Чело Синтеза Огня собою. Эманируя всё стяжённое и возожжённое в 15 Дом ФА Днепропетровск, во все Изначальные Дома и группы участников данной практики, и фиксируя всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом каждого.
И выходим из практики. Аминь.
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