 28 Синтез Огня: «ФА-Аватар Мг». 21-22.09.2010г. 15 ДФА Днепропетровск. Ведущий В.Сердюк

ПРАКТИКА 3
Стяжание прообраза Человека Синтеза Огня 
в выражении проявленного роста огнём частями Человека Синтеза Огня
Мы возжигаемся всем накопленным огнём, возжигаемся ФА или синтез 16-рицами, 32-рицами, и 16-ричным выражением Изначально Вышестоящего Человека в каждом из нас в синтезе всех видов Человека собою. Возжигаясь этим огнём, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь, развёртываясь в зале Дома Изначально Вышестоящего Отца 32-проявленном явленно. Развёртываясь Чело Синтеза Огня собою мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь в синтезе их. Возжигаемся огнём Дома Изначально Вышестоящего Отца между ними.

Выражая этот огонь собою, возжигаясь этим огнём, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми, стяжаем форму Чело Синтеза Огня.

Возжигаясь и развёртываясь формой Чело Синтеза Огня, становясь ею пред Владыками, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми и стяжаем условия развития Человека Проявлений в росте Изначально Вышестоящего Человека проявлениями в синтезе их с выражением присутственно-проявленных развёртываний собою каждому из нас и синтезу нас, с ростом 16-ричных проявленных выражений собою.

И возжигаясь этим огнём, мы развёртываем выражение Человека Синтезом Огня в выражении Чело Синтеза Огня собою, устремляясь на проявленное восхождение каждым из нас и синтезом нас собою.

И в этом огне, развёртывая условия выражений Человека Синтезом Огня собою в форме Чело Синтеза Огня, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его огнём, развёртываясь в зале Изначально Вышестоящего Отца 64‑проявленном явленно в форме Чело Синтеза Огня и выражения Человека Синтеза Огня собою. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Изначальный Синтез Огня Человека Синтеза Огня в выражении синтезом проявлений, проявленным ростом, проявленностями в выражении синтеза присутствий Изначально Вышестоящего Отца собою.

И возжигаясь Изначальным Синтезом Огня, мы возжигаемся прямой фиксацией Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в столпе Чело Синтеза Огня, сферой огня, выражений Синтеза Человека Синтеза Огня собою. 
И возжигаясь этим огнём, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем прообраз Человека Синтеза Огня собою в выражении проявленного роста огнём частями Человека Синтеза Огня собою.

И возжигаясь этим огнём, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и возжигаемся, стяжая, всем Синтезом Огня Проявлений и Проявленностей в выражении каждого из нас Синтезом Огня своим. И стяжая, возжигаемся этим огнём, развёртывая Человека Синтеза Огня собою.

И возжигаясь этим огнём, мы эманируем Синтез Огня столпом своим в сферу огня, выражая Синтез Человека Синтеза Огня и Чело Синтеза Огня собою. И возжигаемся огнём столпом своим всей сферой своей в прямом выражении Изначально Вышестоящего Отца собою.

И в этом огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие, развёртывая Сферу Огня Столпом собою в форме Чело Синтеза Огня каждым из нас и синтезом нас. И эманируя всё стяжённое и возожжённое, направляем в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в 15 Дом ФА Днепропетровск. (Вот здесь заполните этим огнём периметр города по кругу и в целом и вертикальный столп насколько сможете.) Эманируем всё стяжённое и возожжённое по всем Изначальным Домам и группам участников данной практики и в Изначальный Дом каждого. И выходим из практики. Аминь.
Набор текста: Сергей Кокшаров. Проверка: Анна Тимошенко, Алексей Разинков.
1

