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ПРАКТИКА 4
Стяжание Изначального Синтеза Ведания каждого.
Развёртывание и проживание Изначального Синтеза Огня своего в выражении Изначального Синтеза Огня ИВО
Мы возжигаемся всем накопленным огнём, физически развёртываясь в форме чело Синтеза Огня, Столпом Сферой Огня собою. Возжигаем меч Синтеза Огня в каждом из нас всей мощью его. И синтезируя человека Синтеза Огня собою, в единстве выражения Чело Синтеза Огня каждым из нас, возжигаясь всей полнотой огня, духа, света, энергии, синтезом нас и нами.
В этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их огнём, развёртываемся в Зале Дома Изначально Вышестоящего Отца 32‑проявленном явленно. Возжигаясь огнём Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая этот огонь собою, выжигаем этим огнём всё не соответствующее возможному Синтезу Огня в каждом из нас и каждым из нас.
И возжигаясь этим огнём, выжигая им непотребное в нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим ФА-Аватаром Метагалактики. Возжигаемся его огнём, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящем 60-проявленном явленно пред Изначально Вышестоящим ФА-Аватаром Метагалактики. И синтезируясь с его Хум, стяжаем и возжигаемся Изначальным Синтезом ФА-Аватара Метагалактики. И возжигаясь огнём Изначального Синтеза собою, мы синтезируясь с ФА-Аватаром Метагалактики, стяжаем синтез всей дееспособности каждого из нас частями, системами, аппаратами Изначальным Синтезом в нас и возжигаемся им. Преображаясь в этом огне.
В этом огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим ФА-Аватаром Метагалактики стяжаем весь синтез совершенства и совершенствование каждого из нас Изначальным Синтезом собою огнём ФА-Аватара Метагалактики в нас и возжигаемся им. Рождая и выражая совершенство огня собою в синтезе всех возможностей каждого из нас.
В этом огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим ФА-Аватаром Метагалактики стяжая весь синтез деятельности и действий наших Изначальным Синтезом сложенных и выражаемых в огне ФА-Аватара Метагалактики явленных и выявленных и в синтезе огнём сложенных. И возжигаемся Изначальным Синтезом деятельности каждого из нас во всей действенности собою.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим ФА-Аватаром Метагалактики и стяжаем Изначальный Синтез Ведания каждым из нас и каждого из нас в выражении Синтеза Ведающего собою огнём ФА-Аватара Метагалактики и в Изначальном Синтезе Ведания каждым из нас.
И в этом огне, мы синтезируясь с ФА-Аватаром Метагалактики стяжаем Изначальность того Синтеза Огня Изначальным Синтезом ФА-Аватара Метагалактики, на который способен каждый из нас во всём выражении Веданием действенности, совершенством дееспособности в Синтезе Огня своего каждым из нас. И возжигаемся собственным Синтезом Огня в Изначальном Синтезе ФА-Аватара Метагалактики собою.
И заполняясь, развёртываемся этим огнём, Столпом Сферой Огня в синтезе с ФА‑Аватаром Метагалактики переходя в Зал Изначально Вышестоящего Отца 64-проявленный явленно и всем Синтезом Огня своим синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Изначальным Синтезом Огня его, развёртываем Изначальный Синтез Огня свой в самом высоком и чистом его выражении огнём Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в эманациях Синтеза Огня собою синтезу нас. И проживаем собственный Синтез Огня в выражении Изначально Вышестоящего Отца собою. И вспыхиваем им.
И эманируя этот огонь в Зале Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим ФА-Аватара Метагалактики, благодарим Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь Синтезом Огня своим в выражении Изначального Синтеза Огня Изначально Вышестоящего Отца собою, закрепившего Синтез Огня каждого из нас в нас. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в 15 Дом ФА Днепропетровск, во все Изначальные Дома и группы, и Изначальный Дом каждого, заполняя Изначальный Дом каждого своим Синтезом Огня в выражении Изначального Синтеза Огня Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь этим огнём, выходим из практики. Аминь.
Набор текста: Овсиенко Александра.
Проверка: Фёдор Попович, Алексей Разинков.
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