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ПРАКТИКА 5
Стяжание условий выражения Дхаммы Созидания принципами Новой эпохи.
Стяжание огня Изначального Синтеза эпохи
Мы возжигаемся всем накопленным огнём, возжигаемся ФА или синтез 16-рицами, 32-рицами, 64-рицами, всем огнём частей в синтезе их, возжигая Человека Метагалактики, Человека Универсума, Человека Единого, Человека Проявленного собою. В этом огне возжигаясь всеми посвящениями каждого из нас как Чело, всеми статусами каждого из нас как Ведущего Чело и всем ведением огня своим.

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их огнём, развёртываемся в зале Дома Изначально Вышестоящего Отца 32-проявленном явленно. Одеваясь в форму Чело Новой эпохи, возжигаем Меч Синтеза Огня и развёртывая Столп Сферы Огня собою. Мы возжигаемся огнём Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь, возжигаясь выражением 28 Синтеза Огня с выражением Синтеза ФА собою.
И в этом огне, стяжаем условия выражений Дхаммы Созидания принципами Новой эпохи в развёртывании Иерархии, Дочери Новой эпохи, Огня Новой эпохи и Творчества Новой эпохи собою, с простроением правильного Взгляда, правильных Взаимоотношений, правильных Знаний и Чтения и правильного Пути каждому из нас. И возжигаясь этим огнём.
В этом огне и условиях мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его огнём. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца 64‑проявленном явленно, в форме Чело Синтеза Огня собою. Возжигаясь огнём Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, развёртывая Столп Сферой Огня собою. Возжигаясь выражением Изначально Вышестоящего Отца собою, мы синтезируем восемь выражений Новой эпохи каждым из нас огнём Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их собою. Возжигаясь этим выражением в каждом из нас, вспыхивая всем Синтезом Огня своим в новом его выражении собою и возжигаясь Синтезом Огня своим, углубляем выраженность Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

В этом огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим ФА-Аватаром Метагалактики, возжигаемся его огнём. В синтезе с ФА-Аватаром Метагалактики переходим в его зал на 60 вышестоящее Проявление собою. И возжигаясь в зале огнём ФА-Аватара Метагалактики, мы, синтезируясь с его Хум, стяжаем огонь Изначального Синтеза эпохи ФА-Аватара в каждом из нас. 
И возжигаясь Изначальным Синтезом эпохи в каждом из нас, мы просим ФА-Аватара Метагалактики направить каждого из нас на выражение Новой эпохи собою и в новых условиях её, и в новых творческих и иных подходах к её выражению и жизни в ней собою. (Играет мелодия звонка сотового телефона.) Пришло.

И возжигаясь этим огнём, развёртываемся им. Мы просим ФА-Аватара Метагалактики направить Дхамму Созидания каждого из нас выражением её Синтезобраза на реализацию Нового пути Новой эпохой каждого из нас в новых условиях жизни собою. И возжигаясь этим огнём, включаемся в это выражение каждым из нас и синтезом нас собою. И возжигаясь огнём ФА-Аватара Метагалактики, просим направить выражение каждого из нас ФА-Аватаром Метагалактики в новых условиях Изначального Синтеза собою и помочь в этом огне и в этом выражении сложить Синтез Новой эпохи и её условий каждым из нас и синтезом нас собою. 
И возжигаясь этим огнём. В синтезе с ФА-Аватаром Метагалактики мы возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая и возжигаясь Изначальный Синтез Огня собою.
Возжигаясь этим огнём, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь Изначальным Синтезом Огня в выражении всех условий ФА-Аватара Метагалактики собою. Благодарим Изначально Вышестоящего ФА-Аватара Метагалактики, Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь огнём Изначального Синтеза в выражении Новой эпохи собою, встраиваясь новым подходом в неё и ею.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в 15 Дом ФА Днепропетровск, во все Изначальные Дома и группы участников данной практики и Изначальный Дом каждого. И выходим из практики.
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