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ПРАКТИКА 6
Стяжание Дхаммической матрицы стандартного созидательного соответствия

и Дхаммического преображения каждого из нас созидательностью синтеза частей Подобием нашим. Преображение Подобия каждого и вхождение в цельное 

биологическое выражение ИВО каждым
И мы возжигаемся всей 32-ричностью каждого из нас, это весь синтез 32-х частей, 32-х систем, 32-х аппаратов - всё во всём - во всей биологической 32-ричности каждого из нас.
В этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их огнём, развёртываемся в Зале Дома Изначально Вышестоящего Отца 32-проявленном явленно. Возжигаясь огнём Владык одеваемся в форму Чело Новой эпохи - Столп Сферой Огня. И, возжигаясь Чело Синтеза Огня, стяжаем у Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми условия биологической 32-ричной определённости в синтезе проявленной 32-рицы частей каждым из нас и синтезом нас собою.

И возжигаясь этим огнём, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его огнём, развёртываясь в Зале Изначально Вышестоящего Отца 64‑проявленном явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Изначальным Синтезом Огня. И возжигаясь им, просим Изначально Вышестоящего Отца соорганизовать биологическое своеобразие каждого из нас Подобием Изначально Вышестоящему Отцу и Изначально Вышестоящего Отца в нас всем синтезом его частей собою в Дхамме Созидания с 32-рицей частей их огнём в росте 28-проявленной Созидательности Дхаммичностью в каждом из нас и в синтезе нас собою.

И возжигаясь этим огнём, в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Дхамму Созидания каждого из нас в огне 28-проявленном, в синтезе всех 28‑присутственных выражений закона "всё во всём" в каждом из нас и в синтезе нас. Становясь в центре Дхаммы Созидания каждого из нас, из Дхаммы Созидания каждого из нас мы синтезируемся с Дхаммой Созидания Изначально Вышестоящего Отца собою, возжигаясь огнём Дхаммы Созидания в нас.

И возжигаясь огнём Дхаммы Созидания Изначально Вышестоящего Отца, мы возжигаем синтез-человеческое выражение каждого из нас огнём Подобия Изначально Вышестоящему Отцу собою.

И в этом огне, возжигаемся 32 частями ФА- или Синтез-выражения их в каждом из нас, синтезируя огненное выражение частей с соответствующим Подобием их человеческим выражением нашим, возжигая все пальцы ног, рук, и иные выражения Подобия в нас, вплоть до Экосферы человека, Эко человека вокруг нас синтезом Изначального Дома каждого.
И возжигаясь этим огнём всем синтезом своим, стяжаем в Дхамме Созидания Изначально Вышестоящего Отца Дхаммическую матрицу стандартного созидательного соответствия и Дхаммического преображения каждого из нас созидательностью синтеза частей Подобием нашим.
И в этом огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем преображение Подобия каждого из нас из выражения частей предыдущей эпохи пятой расы на 32-ричное выражение Подобием новых частей Новой эпохи 32‑рично и шестой расы собою.
И возжигаясь этим огнём, мы впитываем Подобием своим 32-ричный огонь 32 частей собою, преображая Подобие каждого из нас на Новую эпоху огня собою.
И выражая 32-ричность Изначально Вышестоящего Отца Подобием своим, входим в цельное биологическое выражение Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас собою.
И возжигаясь этим огнём, преображаемся им, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца новое Дхаммическое Созидание своё, и возжигаемся им.
И синтезируя все возможности 32-рицы частей в каждом из нас всем выражением нашим, каждого из нас Дхаммой Созидания своей, мы возвращаемся к Изначально Вышестоящему Отцу в его Зал 64-проявленный явленно. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Изначальным Синтезом Огня Подобия Изначально Вышестоящему Отцу 32-ричного Синтез явленного собою всем синтезом своим. И возжигаясь, переходим на Подобие его Синтез явленностью своею. И возжигаясь этим огнём, мы преображаем Подобие своё.
И возжигаясь генетически 32-ричным Подобием и Своеобразием своим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в  Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в 15 Дом ФА Днепропетровск, во все Изначальные Дома и группы, и Изначальный Дом каждого. И фиксируя Преображение своё, выходим из практики. Аминь.
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