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ПРАКТИКА 7
Преображение характеристик Дхаммичeского Синтезобраза.

Преображение в синтезе Дхаммы Созидания, Дхаммического Синтезобраза и Синтезобраза. Стяжание прямой созидательности и прямого созидания ИВО
Мы возжигаемся всем накопленным огнём. Возжигаемся всем огнём частей, присутствий, проявлений, посвящений, выражений каждого из нас в синтезе всех видов Человека, Человеком Проявленным, Чело проявленным, Синтезом Огня и Ведущим в каждом из нас.
Возжигаясь этим огнём, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их огнём, развёртываемся в Зале Дома Изначально Вышестоящего Отца 32-проявленном явленно.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми, стяжаем и возжигаемся огнём условий преображения характеристик Дхаммичeского Синтезобраза в активации 28 Проявления 28-проявленности в каждом из нас.
И возжигаясь этим огнём, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаемся его огнём. Развёртываемся в Зале Изначально Вышестоящего Отца 64‑проявленном явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая и возжигаясь Изначальным Синтезом Огня в каждом из нас и в синтезе нас.
И в этом огне мы синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем возможность и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть новые характеристики выражением Синтеза Огня проявлениями и присутствиями 32-рицы частей каждому из нас, Дхаммическому Синтезобразу нашему, усилив их по возможности вдвое и дополнительно активировав дееспособность частей каждого из нас в реализации новых Дхаммических положений и новых условий Новой Эпохи Синтезом Огня каждым из нас собою и нами в целом. И возжигаясь этим стяжанием, мы синтезируемся с Дхаммой Созидания Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся её огнём – прямо в Зале. Её огнём вызываем и развёртываем Дхаммы Созидания каждого из нас, развёртывая их вокруг нас, и фиксируя своё физическое выражение Дхаммическим Синтезобразом внутри их. И огнём Дхаммы Созидания Изначально Вышестоящего Отца мы синтезируемся с 32‑рицей частей каждого из нас в выражении Изначально Вышестоящего Отца нами минимум Универсумно. Но в том числе и по присутствиям Метагалактики, максимум, естественно – проявленно. И огнём Изначально Вышестоящего Отца собою стяжаем, стягиваем и синтезируем характеристики всех 32-х частей, только 32-х – любому в практике – Дхаммическим Синтезобразом своим собою, прося Изначально Вышестоящего Отца освободить нас от старых характеристик и предыдущих накоплений предыдущей эпохи, не характерных, не обязательных и не нужных в Новой Эпохе и нашему новому выражению, новым созиданиям каждого из нас, отдавая эти накопления или на благо восходящих эволюций в Человечество Планеты Земля ФА, или сжигая их, если они не потребны, не качественны и опасны и одновременно из 32-х частей во всём ФА и синтезе их – мы стягиваем новые условия, свойства, качества и силы, в синтезе насыщенности, способности и таланты каждого из нас – явные или не явные – в синтез их собою – Дхаммическим Синтезобразом своим, и синтезируем все характеристики, все условия, свойства, качества и силы всех частей огнём Изначально Вышестоящего Отца стянутых к нам, проявлениями и/или присутствиями в синтезе нашей подготовки Дхаммическим Синтезобразом своим в усилении огнём Изначально Вышестоящего Отца собою.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем синтез всех этих характеристик, условий, свойств, частей, сил, способностей, талантов и новых возможностей своих Дхаммичеким Синтезобразом своим в прямом выражении Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою и силой Синтеза сплавляя их в Дхаммический Синтезобраз цельности его выражения собою.

И возжигаясь этим огнём, мы вызываем четвёртую ФА- или Синтез-часть – Синтезобраз во всём синтезе его характеристик проявленных и присутственных – проявлено-присутственных – развёртывая его внутри вокруг нас, синтезируя с Дхаммическим Синтезобразом Дхаммы Созидания собою, прося Изначально Вышестоящего Отца отчистить проявлено-присутственный Синтезобраз – 4-ю часть нашу – изначально-вышестоящую, проявлено-присутственную от старого характера и характеристик, накоплений и иных выражений, не характерных, не качественных и не дееспособных в нас и нами. В целом освободить от старого характера и преобразить Синтезобраз как четвёртую часть нашу изначально-вышестоящую, проявлено-присутственную в новый характер цельности синтезом всех характеристик, условий, способностей, качеств, сил, свойств, талантов и возможностей каждого из нас цельностью, выработанной Дхаммическим Синтезобразом в выражении Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
И возжигаемся всем Синтезобразом своим в новом характере своём синтеза 32‑ричных возможностей своих.

И вспыхивая Синтезобразом – четвёртой части своей в Дхамме Созидания новым характером своим, мы синтезируемся с Дхаммой Созидания ФА- или Синтез- изначально-вышестоящей проявлено-присутственной каждого из нас в Зале Изначально Вышестоящего Отца и насыщаемся необходимым пакетом огнеобразов во взаимодействии со всеми частями в выражении характера, со всеми присутствиями и проявлениями в выражении характера, необходимого каждому из нас и каждым из нас.
И возжигаясь Дхаммой Созидания своей, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая специальный огонь на Изначальность и развитие Синтезобраза своего с новыми специфическими условиями восхождения явленными ему, на Изначальность и Синтез с новыми специфическими условиями восхождения и выражения Дхаммическому Синтезобразу своему и возжигаемся ими. И новые возможности реализации, новую созидательность и новую Дхаммичность Изначальную проявлено-присутственную изначально-вышестоящую Дхамме Созидания каждого из нас в выражении соответствующего пакета огнеобразов нами. И возжигаемся этим огнём, преображая в синтезе Дхамму Созидания, Дхаммический Синтезобраз и Синтезобраз - четвёртой части каждого из нас в синтезе их. И развёртываемся ими в новом выражении их собою.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямую созидательность и прямое созидание Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, каждому из нас и в каждом из нас, и возжигаемся этим созиданием собою в прямом выражении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.

И возжигаясь созиданием в каждом из нас, мы вспыхиваем им, выходя из Дхаммы Созидания, Дхаммического Синтезобраза и Синтезобраза – четвёртой части своей, - фиксируя синтез частей собою в Зале Изначально Вышестоящего Отца и освобождаясь от фиксации в части их.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем новый Изначальный Синтез Огня собою и возжигаясь развёртываемся им, фиксируя преображённость и созидательность свою созиданием Изначально Вышестоящего Отца в нас собою.

И в этом огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в 15 Дом ФА Днепропетровск, во все Изначальные Дома и группы участников данной практики и Изначальный Дом каждого. И выходим и практики. Аминь.
Набор текста: Татьяна Шинкаренко.
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