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ПРАКТИКА 8
Стяжание нового стандарта огня, новой книги 28 Синтеза Огня
и итоговой практики
Мы возжигаемся всем огнём. Развёртываемся формой чело Синтеза Огня новой эпохи и развёртываясь Столпом Сферой Огня с мечом Синтеза Огня, в форме чело  Синтеза Огня собою. 

Возжигаясь этим огнём всем выражением Синтеза 28-го собою, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их огнём, развёртываемся в зале Дома Изначально Вышестоящего Отца 32‑проявленном явленно. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми, стяжаем огонь и условия нового стандарта 28 Синтеза Огня 28 Проявлением собою, прося Изначально Вышестоящего Владыку перевести каждого из нас и синтез нас на стяжание новых стандартов огня Синтеза Огня нами.
И возжигаясь этим огнём, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его огнём, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца 64‑проявленном явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Изначальным Синтезом Огня, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание нового стандарта огня, новой книги 28 Синтеза Огня и итоговой практики 28 Синтеза собою.
И возжигаясь этим огнём, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 124 миллиарда 554 миллиона 51 тысячу 584 огня стандарта 28 Синтеза Огня собою. И возжигаясь им, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 124 миллиарда 554 миллиона 51 тысячу 584 единицы огня 28 Проявления каждому из нас и синтезу нас в выражении 28 Изначально Вышестоящих Проявлений Изначально Вышестоящего Отца собою.
И возжигаясь этим огнём, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем преображение двадцати восьми Огнефа двадцатью восьмью новыми стандартами огня Синтеза Огня.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем и вмещаем новые стандарты огня 28 Проявлений в Огнефа нового Синтеза Огня собою.

И возжигаясь развёртываемся новым выражением Огнефа каждым из нас и синтезом нас.

И в этом огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем огонь книги 28 Синтеза Огня собою. Возжигаясь этим огнём, переходим в зал книг Синтеза Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми 32 Проявления. Становясь пред Владыкой, эманируя огонь Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем книгу 28 Синтеза Огня собою. Книга пред вами, взяли в руки, попробовали рассмотреть. Книга выявляет пред вами текст, который записывается в вас. Возжигаемся книгой Синтеза Огня. Переходим в кабинеты каждого из вас на первое вышестоящее присутствие или в самое высокое здание по присутствиям - у кого что есть. Развёртываемся в кабинетах, подходим к письменному столу, кладём книгу 28 Синтеза Огня на стол. Материализуем лист и из записи материализуем текст, который нам надо прочесть для нашего созидания. Ночью прочтёте. Сравните книгу 28 и у кого осталась 27 или иных Синтезов, если есть на столе. 27 скорей всего у всех есть. У большинства – не у всех. Разница видна. Берём книгу 27 Синтеза ФА, возвращаемся… Лист на столе с записью. Фолиант 28 Синтеза Огня на столе. Возвращаемся с книгой только 27 Синтеза ФА, остальные не трогать, в зал Синтеза ФА Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми. Стали, сдаём книги 27 Синтеза ФА, благодаря Изначально Вышестоящего Владыку Кут Хуми за обучение ими 2 месяца.
Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца 64-проявленный явленно и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем:
Протоядро Изначально Вышестоящего Отца 28 Синтеза,
Трансвизор Изначально Вышестоящего Отца 28 Синтеза,
Головерсум Изначально Вышестоящего Отца 28 Синтеза,
Ом Изначально Вышестоящего Отца 28 Синтеза,
Хум Изначально Вышестоящего Отца 28 Синтеза,
Веру Изначально Вышестоящего Отца 28 Синтеза,
Изъявление Изначально Вышестоящего Отца 28 Синтеза,
Дом ФА Изначально Вышестоящего Отца 28 Синтеза,
Монаду Изначально Вышестоящего Отца 28 Синтеза,
Омегу Изначально Вышестоящего Отца 28 Синтеза,
Провидение Изначально Вышестоящего Отца 28 Синтеза,

Дхамму Созидания Изначально Вышестоящего Отца 28 Синтеза,

Око Изначально Вышестоящего Отца 28 Синтеза,
Истину Изначально Вышестоящего Отца 28 Синтеза,
Выявление Изначально Вышестоящего Отца 28 Синтеза,
Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца 28 Синтеза,

Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца 28 Синтеза,

Слово Отца Изначально Вышестоящего Отца 28 Синтеза,

Душу Изначально Вышестоящего Отца 28 Синтеза,

Синтезобраз Изначально Вышестоящего Отца 28 Синтеза,

Сердце Изначально Вышестоящего Отца 28 Синтеза,

Разум Изначально Вышестоящего Отца 28 Синтеза,

Тело Изначально Вышестоящего Отца 28 Синтеза,

Дом Отца Изначально Вышестоящего Отца 28 Синтеза,

Прообраз Изначально Вышестоящего Отца 28 Синтеза,

Сансару Изначально Вышестоящего Отца 28 Синтеза,

Интеллект Изначально Вышестоящего Отца 28 Синтеза,

Ум Изначально Вышестоящего Отца 28 Синтеза,

Мощь Изначально Вышестоящего Отца 28 Синтеза,

Сознание Изначально Вышестоящего Отца 28 Синтеза,

Столп Изначально Вышестоящего Отца 28 Синтеза,

и Дом ФА-Отца Изначально Вышестоящего Отца 28 Синтеза Огня собою.

И возжигаясь 32-рицей 28 Синтеза, мы синтезируемся с Хум и стяжаем Изначальный Синтез Огня двадцать восьмого 32-ричного выражения собою.
И возжигаясь развёртываемся 32-рицей 28 Синтеза пред Изначально Вышестоящим Отцом собою.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 28-ричную синтез 32-рицу и возжигаясь развёртываемся ею.

Двадцать восьмым Огнефа, возжигаясь развёртываемся им.

28-ричным Огнефа 28 Синтезов Огня и ФА и возжигаясь развёртываемся ими.
28 Проявлением Изначально Вышестоящего Отца – Дхаммой Созидания и возжигаясь, развёртываемся ею.

28-ричной проявленностью Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и возжигаясь, развёртываемся им и стяжаем цельный огонь 28 Синтеза Огня собою, возжигаясь развёртываемся им.

И в этом огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за проведённый Синтез, и наше допущение к новым стяжаниям и первостяжаниям Новой эпохи.

Переходим в зал Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь ДИВО 32‑проявленный явленно. Благодарим Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь за 28 Синтез Огня и наше допущение на него с новыми стяжаниями и преображениями нашими.
Переходим в кабинеты Владык ведущих каждого из нас 32, 30, 31, 29 Проявлений. Стали. И просим Изначально Вышестоящих Владык ведущих нас направить наше дальнейшее восхождение Чело на реализацию всего стяжённого, возожжённого, проявленного и развёрнутого 28 Синтезом Огня собою. И возжигаясь огнём Изначальных Владык, ведущих нас, мы благодарим их за ведение на этом Синтезе, возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь:
двадцать восьмой 32-рицей,

28-ричной синтез 32-рицей,
28-м Огнефа,

28-ричным Огнефа,

Дхаммой Созидания Изначально Вышестоящего Отца
и 28-проявленностью Изначально Вышестоящего Отца собою.

И возжигаясь ими, возжигаясь цельным огнём 28 Синтеза Огня каждым из нас и нами, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в 15 Дом ФА Днепропетровск, во все Изначальные Дома и группы и Изначальный Дом каждого. Огонь очень высокий и очень быстро эманируется, привыкайте.
И вспыхивая этим огнём, выходим из практики. Аминь.
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