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ПРАКТИКА 2
Преображение частей 8-го выражения каждого из нас в выражении частей ИВО. Преображение или формирование зданий каждого в новом выражении Стандарта Синтеза Метагалактикой ФА собою.
Мы возжигаемся всем накопленным огнём, возжигаемся всем синтезом частей каждого из нас в выражении любого вида Человека собою.

Синтезируемся с ИВ Владыками Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их огнём развёртываемся в Зале ДИВО Иерархии Изначально Вышестоящего Отца 64‑проявленном явленно.

Развёртываясь в форме Чело Сиаматического круга подготовки пред ИВ Владыками Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Хум ИВ Владыки Кут Хуми, стяжаем огонь и условия преображения частей восьмого выражения каждого из нас в новом указе Отца и в выражении частей Изначально Вышестоящего Отца по образу и подобию его в нас, а также стяжаем огонь и условия на преображение, перестройку и или формирование зданий каждого из нас в новом выражении стандарта синтеза Метагалактикой ФА собою.

И возжигаясь этим огнём мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его огнём, развёртываясь в Зале Изначально Вышестоящего Отца 64‑проявленном явленно.
Всех туда поднимает огонь Отца и Владыки, а Ведущий ограничивает группу, синтезируясь с каждым. Поэтому, новенькие, не думайте, как вы туда доходите - огнём Отца. Как вы понимаете – Отец всё может. Независимо от вашей подготовки, если вы появились на этом синтезе. Отпустите себя процессу – станет легче. Напрягаться будете вне синтеза – когда будете ходить сами.

И фиксируясь пред Изначально Вышестоящим Отцом мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим ФА, стяжая преображение всех частей каждого из нас, стяжённых в выражении ФА каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Огня, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить 32-ю часть - Изначальный Дом каждого из нас - в новое её выражение, 24-ю часть из Дома ФА в Дом ФА-Отца в новую часть и её выражение, 16-ю часть из Дома ФА-Отца в Дом Отца – новое её выражение и 8-ю часть из Дома Отца в Дом, в новое её выражение в синтезе всех 96-ти 16-риц (у кого они есть) ФА или синтез 16-рицей, 192-х ФА или синтез 32-риц и 384-х ФА или синтез 64-риц с выражением 8-рицы Человека Проявленного ФА сотрудничеством и 16-ричного 16‑проявленного выражения Человека Проявленного ФА сотрудничеством в любом синтезе проявлений в выражении ИВ Человека каждым из нас и в синтезе нас.

И возжигаясь этим огнём, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямое выражение ИДИВО в Изначальных Домах 32-й части каждого из нас и возжигаемся им, преображаясь им.
Стяжаем прямое выражение Дома ФА-Отца Изначально Вышестоящего Отца в выражении Домов ФА-Отца каждого из нас, как 24 части, и выражая его Дом преображаемся им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем выражение Дома Отца Изначально Вышестоящего Отца в Доме Отца каждого из нас и возжигаясь 16-й частью, преображаемся ею. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем выражение Дома – новой 8-й части Изначально Вышестоящего Отца восьмыми частями каждого из нас, и возжигаясь развёртываемся им.

И в этом огне, преображая 32-ричные основания частей 8-го выражения в синтезе всех наших накоплений возжигаясь им мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Огня, нового преображённого выражения Изначальных Домов, Домов ФА-Отца, Домов Отца и Домов каждого из нас прямым выражением Изначально Вышестоящего Отца собою, с просьбой отсечь и снять в максимально глубокой выразимости условия и выражения 5 расы и 5‑расовые активации каждого из нас из этих Домов собою.

И самостоятельно, устремлением освобождаясь от них.

И эманируя этот огонь, развёртываясь им, мы синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем выражение и формирование 4-этажного здания Изначального Дома на 32 присутствии МгФА каждым из нас в прямом формировании его огнём Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и с завершением и прекращением деятельности здания на 24 присутствии, сжигаем его огнём Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас - кто имел здание Дома ФА на 24 присутствии. Они не переносятся, они сгорают. Кто перенёс – значит сгорают на 32-м.

Не надо переходить в здание, вы стоите в Зале Отца. Можете Оком посмотреть, как здание сформировалось – прямо из Зала Отца на 32-е присутствие МгФА, ничего тут страшного нет.

Далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем формирование 3-х или 4-этажного здания по мере нашей подготовки на 16-м присутствии МгФА. Понятно, у кого 29 синтезов – 4-этажное здание. А кто новенький – как Отец решит – не надо сейчас решать, что у вас сразу 3-этажное.

В Едином круге положено и 3-этажное, но вы на Сиаматике. Вдруг Отец разрешит вам 4-этажное – это его огонь. А вы смотрите, что Отец вам выделит.
И возжигаясь огнём Изначально Вышестоящего Отца фиксируем новое здание Дома Отца на 16 присутствии, в этом огне сжигая здания 16-го, 14-го, 8-го и 6-го присутствий, выражаемых любым из Чело на данном синтезе в любой его подготовке. И возжигаемся новым 4-х или 3-этажным зданием Дома Отца на 16 присутствии МгФА у каждого из нас. И возжигаемся им. Из Зала Отца смотрим.

И возжигаясь этим огнём, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая огонь формирования, выражения Дома на 8-м присутствии МгФА каждого из нас в синтезе выразимости Дома Души и Храма Высшей Души 5-й расы каждого из нас, если они есть ещё у нас, и одновременно в преображении и преодолении их собою в синтезе выразимости любых частей 16-ти, 32-х и 64-х каждого из нас Домом на 8-м присутствии МгФА в индивидуальной подготовке нашей.

И возжигаясь этим огнём, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Огня выразимости Изначально Вышестоящего Отца собою в фиксации и выражении в зданиях наших активаций на 32, 16 и даже 8 присутствии.

И возжигаясь, развёртываемся ими.
И возжигаясь этим огнём, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с ИВ Владыками Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их огнём, развёртываемся в Зале ДИВО Иерархии Изначально Вышестоящего Отца 32-проявленном явленно.

И переходя в Зал, фиксируясь пред Владыками, мы синтезируемся с ИВ Владыкой Кут Хуми и стяжаем огонь и условия выразимости здания Изначального Дома на 32-м присутствии МгФА каждому из нас во всем синтезе нашей подготовки и возможностей. И возжигаясь развёртываемся ими.

Стяжаем огонь и условия выражения в здании Дома Отца на 16-м присутствии МгФА каждого из нас во всём синтезе наших возможностей и выражения с новыми стандартами условий 6-й расы и новой эпохи огня каждому из нас.

И синтезируясь с ИВ Владыками Кут Хуми Фаинь стяжаем огонь и условия новой выразимости ФА или синтез всех частей Изначального Дома, Дома ФА-Отца, Дома Отца и Дома каждого из нас в любых ипостасях проявлено-присутственных выражений. И возжигаемся огнём и условиями частей 8-го выражения каждого из нас собою и возжигаемся ими.

И в этом огне мы благодарим ИВ Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие. И эманируя огонь, эманируем условия каждого из нас в соответствующие части.
Насыщая все стяжённые части новым огнём и условиями физически. Развёртывая новый огонь и условия в здании наших Домов по присутствиям. Этим огнём и условиями формируя и складывая Дом 8-го присутствия в синтезе всей выразимости огня каждого из нас в синтезе всех частей наших. И возжигаясь физическим выражением огня зданий 32, 16 и 8 присутствий собою, эманируем всё стяжённое и возожженное в ИДИВО, в ДИВО 15 Проявления Днепропетровск, во все Изначальные Дома и группы участников данной практики и Изначальный Дом каждого.

И выходим из практики. Аминь.
Компьютерный набор: Людмила Сиворонова.
Проверка: Татьяна Шинкаренко, Фёдор Попович.
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