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ПРАКТИКА 3
Миракль. Действие в здании Изначального Дома каждого на 32 присутствии Мг ФА
Мы возжигаемся всем огнём, в синтезе всех частей, присутствий, посвящений и статусов каждого из нас в выражении всего синтеза Человека, Чело и Ведущего каждым из нас. Возжигаясь этим огнём мы синтезируемся с ИВ Владыками Мория и Свет развёртываясь в зале Ока Иерархии Изначально Вышестоящего Отца 29-проявлено явленно, в форме Чело сиаматического круга подготовки и возжигая Око пред Владыками каждого из нас, синтезируемся с Хум ИВ Владык стяжая и возжигаясь огнём Ока ИВ Владык Мория и Свет каждого из нас и прося Владык активировать максимально наше Око на данную практику с возможностями закрепления в перспективе этой активации в каждом из нас. И возжигаясь огнём Владык Мория и Свет мы синтезируемся нашим Око с Око ИВ Владыки Мория возжигаясь им в развертывании условий выражения каждого из нас Оком Мории в нас.
В этом огне синтезируемся с ИВ Владыками Кут Хуми Фаинь в синтезе с Владыками Мория и Свет переходим в Зал ДИВО Иерархии Изначально Вышестоящего Отца 32-проявлено явленно. И синтезируясь с Хум ИВ Владыки Кут Хуми стяжаем и возжигаемся условиями выражения миракля каждого из нас в здании 32-го присутствия всем синтезом подготовки каждого из нас и в любом выражении подготовки активацией Ока на видении возможностейМ каждого из нас выражении огня и духа Изначально Вышестоящего Отца собою. Возжигаясь этим огнём мы синтезируемся с ИВ ФА‑Дочерью Мг. Возжигаемся её огнём, развёртываемся в Зале ФА‑Дочери Мг 61‑проявленном явленно в форме Чело сиаматики и нашим Око синтезируемся с Око ИВ ФА‑Дочери Мг, прося максимально активировать огни и выразить дух каждого из нас, для выражения синтеза огня и синтеза духа Изначально Вышестоящего Отца собою в прямом его выражении каждым из нас, в активации мираклевого действия в изначальном Доме, здании 32 присутствия Мг ФА нами и выражении Изначальной Конкретности взгляда в развёртывании Конкретного взгляда ИВ ФА‑Дочери Мг, каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь Огнём Конкретного Взгляда ФА‑Дочери Мг, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом возжигаемся его огнём, развёртываемся в Зале Изначально Вышестоящего Отца 64-проявленном явленно синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим Синтезом Огня, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и активировать на данную практику с возможностями последующего исполнения максимально все виды Огня в синтезе Ока. Выражение Синтеза всех частей каждого из нас. Все виды Духа Ока в синтезе всех частей каждого из нас. И восполнить необходимый Огонь и Дух Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе для видения и выражения каждого из нас мираклем в здании Изначального Дома каждого из нас на 32 присутствии Мг ФА в прямом выражении Огня Изначально Вышестоящего Отца и Духа Изначально Вышестоящим Отцом собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем прямое выражение Огня Изначально Вышестоящего Отца Оком каждого из нас. В этом огне синтезируемся с Духом Изначально Вышестоящего Отца стяжая прямое выражение Духа Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И в Огне и Духе Изначально Вышестоящего Отца собою в синтезе, мы переходим в кабинет каждого из нас на 4 этаже Здания Изначального Дома 32 присутствия Мг ФА собою. Становимся в кабинете каждого из нас. Смотрим кабинет, эманируя Огонь и Дух Изначально Вышестоящего Отца собою. Всё, что видите – это кабинет.
Физически пешком в здании подходим к лестнице с 4 на 3 этаж. Начинаем спускаться на 3 этаж ножками сознательно смотря на ноги как вы спускаетесь. Переходим на 3 этаж и по центру стены , перед вами через комнату большое окно на улицу. Пешком, двигаясь. Идём в сторону окна, подходим к середине окна и в середине окна опускается зеркальность перед нами и мы смотрим в зеркало на себя. Кто мы и какие мы в синтезе всех наших возможностей. Смотрим. Всё, что Вы увидели это Вы. И мы смотрим в зеркало пред собою погружаясь в него и раскрывая взгляд смотря на весь синтез своей выразимости 32 присутствием. Зеркало таит в окне. Вы стоите пред окном, можете посмотреть за окно, на перспективу окружающую Вас. Переключится.
Возвращаемся к лестнице через 3 этаж, пешком, но достаточно быстро. Подходим к лестнице, опускаемся ножками по лестнице, стараясь прожить каждую ступень, на 2 этаж. И когда опускаясь по лестнице на 2 этаж внимательно смотря на ступени смотрим по сторонам. На право и на лево на 2 этаже зеркала. Вы сейчас можете видеть другую ипостась свою, на другом этаже. Опускайтесь. Как вы себя видите в зеркала. Одновременно опускайтесь и смотрите в зеркала на себя. Опустившись, сойдя с лестницы на 2 этаж, вы подходите к зеркалу прямо противоположному лестнице, на стене. Не важно куда, видишь зеркало – подходи к нему. Зеркало во весь рост и выше него. Подходя к зеркалу как Вы себя видите, если видите, входим внутрь зеркала, возжигаясь Огнём и Духом Изначально Вышестоящего Отца и выходим обратно из зеркала и смотрим на зеркало в выражении синтеза частей Ваших. Как Вы выглядите? Тело осталось таким же или поменялось? Взгляд остался таким же или поменялся? То есть Вы выглядите так же или изменилась форма тела, взгляд. Смотрим, смотрим. Рассматриваем. На этом этаже в будущем сможете посмотреть отдельные свои части. Это дома будете тренироваться. Завершаем взгляд. Он не должен быть долгим. Себя смотреть не долго. Что бы Вы не увидели это Вы. Любые образы, мелькающие в голове, это Вы. Любые фрагменты, всплывающие в голове, это Вы. Но если фрагменты, это недоработанные части. Образы – это сигнальные части. И только в синтезе частей вы видите себя.
Подходим обратно к лестнице. Опускаемся на 1 этаж по лестнице ножками двигаясь. Спустившись на 1 этаж (должно быть полегче, потому, что тренируетесь) Вы ищите глазами дверь на 1 этаже она обязательно есть. Направляетесь в сторону двери, какая бы она не была, но не открывая её. Подходим к двери, становимся перед дверью, опускается световой проход, глубокий портал пред вами и вы видите в глубине этого портала фигуру человека. Рассмотрите её. Как выглядит человек в портале двери светом пред Вами. Запомните как выглядит этот человек в портале двери пред Вами. Рассмотрите его в деталях как можете, всё, что придет в голову - это правда в Огне и Духе Отца, это об этом человеке. Просто мозг не всегда может сложить картинку. Стараетесь сложить все мысли, все образы в одну картинку кому сложно, у кого всё бежит. Это знаете как кадры бегут, а Вы синтез кадра поймать не можете. Утвердите, что Вы проекцию синтеза кадров фиксируете в голове. Портал закрывается с образом того человека, хотя бы последний взгляд киньте слегка полу боком, образ человека стоящего в этом свете. Портал закрылся.
Мы возвращаемся к лестнице. Становимся пред ней. Собираемся с Духом. Концентрируем Дух Изначально Вышестоящего Отца в теле. Максимально концентрируем свой Дух и Дух Изначально Вышестоящего Отца в теле каждого из нас и с Духом Отца ножками побежали по ступеням вверх на 4 этаж. Телом бежим не взлетаем, а именно бежим по ступенькам на 2 этаж, дальше бежим на 3 этаж. С 3 этажа бежим на 4 этаж. Бежим, бежим, бежим, кто добежал стоит выдыхая воздух, легкие дышат, там тоже, но при этом максимально впитав Дух Отца собою и перед Вами становится Владыка Ведущий Вас. Смотрите. Они благословляют Вас. Владыки. И можете услышать, увидеть они что-то каждому из Вас говорят, показывают, кого-то подвели к столу. Я не хочу формировать, что делает Владыка всем, у каждого своё. Вы общаетесь с Владыкой Ведущим вас. Благодарим Владык Ведущих нас. Вряд ли Владыки будут что то очень долго говорить, не целесообразно.
И в Огне Изначально Вышестоящего Отца из своего кабинета переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 64-проявленном явленно. Становясь пред Отцом синтезируемся своим Око с Оком Изначально Вышестоящего Отца возжигаемся прямым Огнём Ока Изначально Вышестоящего Отца закрепляя достигнутое Оком каждого из нас, что бы у Вас не получилось, Око всё равно сработало. И прося Изначально Вышестоящего Отца помочь углубить и развернуть Око собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим Синтезом Огня, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас в достигнутом нами и в новых выражениях Изначально Вышестоящего Отца собою каждым из нас.
И возжигаясь этим огнём, мы возвращаемся в Зал ДИВО Владык Кут Хуми Фаинь, благодаря Изначально Вышестоящего Отца за данную практику. Переходя в Зал 32 Проявления, становясь перед Владыками и синтезируясь с ИВ Владыкой Кут Хуми просим условия на активацию выражения Ока каждым из нас в выражении ИВ Владык Кут Хуми Фаинь собою. В этом Огне благодарим ИВ ФА‑Дочь Мг, ИВ Владык Кут Хуми Фаинь, ИВ Владык Морию и Свет. Возвращаемся в Физическое присутствие возжигаясь Оком, воссияли Оком физически, где Око заливает Светом, Духом и Огнём Ваше тело. Называется воссияли Оком физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое весь Огонь, Дух, Свет из нас в ИДИВО, восполняясь ИД ИДИВО каждым из нас для углубления активации Ока нами. Эманируем всё стяжённое и возожжённое, в ДИВО 15 Проявления Днепропетровск, во все изначальные Дома и группы участников данной практики и в Изначальный Дом каждого. И выходим из практики. Аминь.
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