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ПРАКТИКА 7
Стяжание 16 видов огня и 16 видов условий в 4-ричном исполнении:
Ведущего, Ведущего Чело, Чело и Человека.
Мы возжигаемся всем накопленным огнём, возжигаемся всем 64-ричным огнём Иерархии в каждом из нас, возжигаемся прямым огнём фиксации Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхивая Оком своим. И эманируя 64 огня Иерархии Оком своим, всей мерой подготовки каждого из нас, синтезируемся с ИВ Владыками Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их огнём, развёртываемся в зале ДИВО 32-проявленном явленно. И синтезируемся с Хум ИВ Владыки Кут Хуми, стяжаем и возжигаемся огнём Ока каждого из нас в выражении огня Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь.

И в этом огнём синтезируемся с ИВ Владыкой Кут Хуми, стяжая шестнадцать видов огня и шестнадцать видов условий в 4-ричном исполнении: Ведущего, Ведущего Чело, Чело и Человека каждым из нас, в возжигании 64-ричного огня Иерархии Изначально Вышестоящего Отца с фиксированным огнём Изначально Вышестоящего Отца собою в максимальном выражении этим огнём всего опыта ИДИВО всех Чело, Ведущих, Владык и иных служителей, сотрудников Иерархии Изначально Вышестоящего Отца в выражении четверичного опыта каждого из нас как Ведущего, Ведущего Чело, Чело и Человека всем огнём Ока своим. И максимально открываясь собою, мы, стяжая, впитываем на 64-ричный Иерархический огонь, который чист и свободен, в котором нет записей, записей 16-ричного исполнения выражения Ведения, Ведения Чело, Чело и Человека собою, в устремлённом росте выражения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас с осознанной ответственностью выражения прямого огня Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаемся этим огнём.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его огнём, развёртываемся в Зале Изначально Вышестоящего Отца 64-проявленном явленно. И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим Синтезом Огня, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 16-ричное стандартное выражение каждого из нас Ведущим, Ведущим Чело, Чело и Человеком Матрицей Ока в выражении Изначально Вышестоящего Отца собою всем максимальным опытом ИДИВО, доступным каждому из нас, и впитанным, и записанным в огне Ока нашим. И вместить это преображённое в каждом из нас всем исполнением стяжённого, записанного возможностями реализации его.
И возжигаясь Синтезом Огня Изначально Вышестоящего Отца собою, развёртываем эти возможности каждым из нас и синтезом нас.

И в этом огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, ИВ Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, в 15 ДИВО Днепропетровск, во все Изначальные Дома и группы участников практики, и Изначальный Дом каждого. И выходим из практики. Аминь.
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