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ПРАКТИКА 8
Стяжание нового стандарта 29 Синтеза Огня в новых выражениях и стяжаниях ИВО собою
Замерли. А теперь поощущайте в центре груди именно то, что я сейчас сказал. Я не шучу. Око распустило часть предыдущих ваших стандартов. По идее у вас возжигается огненный центр в груди - правый-левый - и какое-то возжигание в Хум. То есть я вам скал, Око тут же выпустило порцию стандартного огня предыдущих Синтезов. Проживите как это. То есть именно Око конкретно управляет выражением стандартов огня. Конкретизирует их исполнение, вот оно! Можете даже ощутить какой Синтез. Не 29, вы ещё его будете стяжать. Даже если раньше был, здесь не работает. Один из Синтезов. Тот Синтез, который максимально важен вам. Вы сейчас проживаете огонь один из 28 Синтезов для группы или из тех Синтезов, кто сколько имеет: 11, 12 - без 29. Какой Синтез сейчас идёт в центр груди к вам? Какие стандарты Око вскрыло у вас, стандарты какого Синтеза? Проживайте. Вот это называется огонь Синтеза, развёртываемый в вас и применяемый вами.
И мы возжигаемся всем огнём, действующим в каждом из нас. В том числе огнём развёрнутого стандарта одного из Синтезов Оком каждого из нас.

В этом огне мы синтезируемся с ИВ Владыками Мория и Свет. Возжигаясь их огнём, развёртываемся в зале Ока Изначально Вышестоящего Отца 29-проявленном явленно. Став пред Владыками в форме Чело Сиаматического круга подготовки, мы эманируем иерархически стяжённый огонь всем Око каждого из нас из нас в зале Око, синтезируясь с Око ИВ Владык Мория и Свет в синтезе их. Кто видит, посмотрите: над головами двух Владык одно Око, большое. Оно отражает ваш Иерархический огонь в Синтезе. Редчайшее событие, чтоб увидеть одно Око над двумя.
И мы синтезируемся с Око ИВ Владык Мория и Свет в синтезе выражения Изначально Вышестоящего Отца собою.
И получаем (именно получаем) прямой огонь Око Владык Мория и Свет в каждого из нас. Возжигая все части свои в синтезе их, в максимальном совершенствии их в выражении огня Око Изначально Вышестоящего Отца ИВ Владыками Мория и Свет собою. И возжигаясь этим огнём, синтезируя преображаем части свои. И преображаясь выражением огня Око Изначально Вышестоящего Отца собою.
Мы синтезируемся с Хум ИВ Владык Мория и Свет, стяжая и возжигаясь огнём Вышестоящей Любви, вспыхивая ею всем синтезом своим.
И развёртываясь в этом огне, мы синтезируемся с ИВ Владыками Кут Хуми  Фаинь. Возжигаясь их огнём, мы развёртываемся в зале ДИВО 32-проявленном явленно. Просим ИВ Владык Кут Хуми Фаинь закрепить выражение Око Изначально Вышестоящего Отца двуединством Владык в каждом из нас. И стяжаем условия поддержки и выражения Изначальной Любви во всеединстве частей каждого из нас.
И возжигаемся этим огнём. Фиксируя огонь, осознавайте, что по 4-ричному закону управления 32 управляет 29. Значит всё, что вы стяжали в 29, закрепляется в 32.

И возжигаясь этим огнём, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаясь его огнём, развёртываемся в Зале Изначально Вышестоящего Отца 64‑проявленном явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим Синтезом Огня. И возжигаясь этим огнём, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на выражение стандарта 29 Синтеза Огня собою. И возжигаясь этим огнём, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 257 миллиардов 698 миллионов 37 тысяч 760 огней 29 ИВ Проявления Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 257 миллиардов 698 миллионов 37 тысяч 760 единиц огня 29 ИВ Проявления Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь ими, развёртываясь в этом огне, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем новый стандарт 29 Синтеза Огня в новых выражениях и стяжаниях Изначально Вышестоящего Отца собою.
И возжигаясь этим огнём, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с ИВ ФА‑Дочерью Мг. Возжигаясь её огнём, развёртываемся в зале ФА‑Дочери Мг в ИВ 61 Проявлении 61-проявленном явленно. И синтезируясь с Хум ИВ ФА‑Дочери Мг, стяжаем и возжигаемся ИВ Конкретным Синтезом. Развёртывая единицы огня 29 Проявления в стандартном выражении 29 Синтеза Огня собою, и прося ИВ ФА‑Дочь Мг усилить и развернуть Око каждого из нас в максимальных его способностях собою, усовершенствовав и усилив взаимодействие всех частей каждого из нас для необходимого исполнения и выражения новой деятельности Ока каждым из нас, в синтезе всех наших статусов, посвящений, проявлено-присутственных выражений и синтеза частей в любых насыщенностях им.
И возжигаясь этим огнём, просим ФА-Дочь Мг… Вот теперь просите как вы видите, что вам необходимо.
Напоминаю Дочь, не Отец, она ФА-Дочь, у неё только Конкретный Синтез.
Завершаем.
Благодарим ИВ ФА-Дочь Мг, ИВ Владык Кут Хуми Фаинь, Морию Свет. Возжигаемся всем развёрнутым огнём и фиксацией огня ИВ ФА-Дочери Мг собою. Возвращаемся в физическое присутствие и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, в ДИВО 15 Проявления Днепропетровск, во все Изначальные Дома и группы участников данной практики и Изначальный Дом каждого.

И выходим из практики. Аминь.
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