(124:46 1 файл 30СиО Днепропетровск ноябрь 2010)                текст набрала Ирина Сафонова, 31ДИВО
Ф. 1.

Что из нас излучается, то на планете и складывается.
О просьбе: Отец даёт сверху любому. Но просьба даёт личный контакт с Отцом. «Само придёт» и «Дадут» - это потребительство.

Если мы Словом Отца слиты с Отцом, Отец даёт силу и чуткость.

01:23

Логос, задачи Логоса, как работать с ОгО.
Истина как часть 
Истина строится набором внутренней  сути, которую (к) несёт собою.
Это 32 взаимопроникающих огня.
Каждый огонь это одинаковая сфера, проникающая друг сквозь друга.
(135:27-159:39 1 файл)
Отец не формирует ОгО, и вокруг него есть 32 вида Прямого огня. И в Зале существует атмосфера огня вокруг тела Отца.

Вообразите сферу, вокруг которой 32 взаимопроникающих огня. У Отца их проявленных 64 для нас, а вообще у Отца 128 огней, потому что Вл. 32 и У.О. 32. 
(К) огонь – это проникающая сфера, и мы должны стяжать 32 Цельных огня, которые взаимопроникают. Они не оформляются в ОгО, не эманируются Духом. 32 огня рождают Сферу Истины. 

В центре этого огня стоит эталонное выражение ч-ка – живое существо, оформленное вашей Сутью, но данное Отцом, чтобы ваше внутреннее существо не менялось, а оставалось человеческим.

На сегодня наше внутреннее текуче. Мы ведём диалог, который во вне не выражается.  Трансвизор взращивает части и выражает наши внутренние накопления с учётом наростов каких-то или иногда шерстистости. 
Убить зверя в себе – значит не родить звериных выражений. Или, родив их по частям, преодолеть звериное и сохранить человеческое, 

- довести его до просветления,

- зафиксировать его в сердце, Лотосе, состояние Будды,

- чтобы Истина Духом озаряла Тело.

Внутренний ч-к, которого стяжаем, будет иметь синтез 32-х частей, пт. что Отец стандартно универсумен, а  начиная с 33-й части – части у нас представляют цельность. 

И внутреннего ч-ка мы стяжаем в синтезе частей.  (К) часть взаимопроникает отдельным огнём, и вместе 32-мя.

И в синтезе частей в оболочку частей Отец зафиксирует ту Истину, которую (к) выражает в росте частей – куда он должен взойти, что выразить, логоически сотворить, отдав эту Истину другим.
Такую часть истины мы стяжаем (первостяжание было в Астане). 
Практика 1  ( ф.1   02:15 до 02:42)
Стяжание 32-х цельных огнесфер Истины. Стяжание эталонного Человека Истины. Стяжание набора состава сути
Мы возжигаемся всем накопленным огнём. 
Возжигаемся всем синтезом частей в каждом из нас, 
выражая этот синтез собою и возжигаясь человеком в синтезе выразимости частей каждым из нас, 
развёртываясь человеком в прямых эманациях Отца каждым из нас изнутри во вне 
всем огнём, духом, светом, энергией, мы вызываем Прямые эманации Отца собою, эманируя их во вне.
И эманируя Изначально Вышестоящего Отца собою, мы развёртываем весь синтез эманирующей чуткости в синтезе всех накоплений и выражений каждым из нас

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся их огнём, развёртываясь в зале Дома Изначально Вышестоящего Отца 32-проявленном явленно.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми, и стяжаем огонь, новые восхождения, новые возможности и новые реализации 30-го Синтеза Огня каждым из нас в его прямом выражении нами. 

И возжигаясь этим огнём, мы фиксируем прямое выражение огня 30-го Синтеза Огня собою. Возжигаемся этим выражением каждым из нас. 
И фиксируя прямой огонь Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми, мы пронзаем огнём 30-го Синтеза Огня любую нашу часть, в синтезе их, любую нашу систему, в синтезе их и любой наш аппарат, в синтезе их.  И выводим из аппаратов, систем, частей, в синтезе их, всё не соответствующее огню 30-го Синтеза Огня.  И сжигаем  эти выражения, как бы они выражены не были.
И в этом огне мы впитываем весь 30-й Синтез Огня собою, максимально заполняемся им пред Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми. 
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его огнём, развёртываясь в зале Изначально Вышестоящего Отца 64-проявленном явленно.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.

И  просим преобразить каждого из нас и синтез нас на выражение Истины Изначально Вышестоящего Отца собою. 

И возжигаясь этим огнём, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 32 цельных, взаимопроникающих огня, в синтезе рождающих сферу Истины каждого из нас. 
И возжигаемся 32-мя огнями Изначально Вышестоящего Отца в выражении сферы Истины собою. Огни идут по Абсолютному Огню или по огням Управителей Основ, возможно - по огням Владык, зависит от той Истины, которой наделяет вас Отец.
И развёртываясь Сферическим огнём в зале Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Человека Истины в каждом из нас.

И развёртываясь внутренним Человеком Истины в сфере огня, мы развёртываем Человека Истины каждого из нас всей оболочкой физического присутствия нашего, возжигая Человеком Истины все части, все системы и взаимопроникаемся внутренним человеком в каждом из нас сферой Истины 32-ричным огнём Изначально Вышестоящего Отца собою.

И  возжигаемся этим огнём.
И возжигаясь этим огнём, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем набор или определённый состав внутренней сути каждого из нас в Человеке Истины каждого из нас в выражении этой внутренней сути собою всеми возможностями своими.

И возжигаясь огнём внутренней сути в каждом из нас, мы вспыхиваем выражением Истины собою и реализуем этот огонь каждым из нас.
И в этом огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми и Фаинь. 
И, фиксируясь физически, развёртываем Человека Истины внутри нас, применяя сферу Истины 32-ричным цельным огнём вокруг нас и развёртывая всю внутреннюю суть каждым из нас в выражении истины собою и развёртываясь, применяемся ею.

И выходим из практики.
 Аминь.

Пока не эманируем.

     Истина и внутренняя суть.

  Вы – в сфере огня. И любое движение теперь отражается на окружающем. 

Все типы ваших движений отражает этот огонь. Вообразите любое ваше движение, любой из 32-х частей – оно выражает этим огнём некую вашу внутреннюю суть, некие огнеобразы, нити Синтеза.и в этот момент что-то происходит. И с вашей жизнью, и с жизнью окружающих, с кем вы взаимосвязаны. На любое движение  любой части, системы, аппарата, или синтеза их.
Особенно сильно м-ду вами, как Ведущими и Чела в Из. Доме.

     И когда мы взаимодействуем, 32 огня взаимопроникаются. Но это в огне Истины.
Мы можем посмотреть Светом, но никакого взаимопроникновения не будет.
Движение (к) части определяется внутренней Сутью. 

Это не та Суть, которая заложена в Сл.О или О.О. это- внешняя Суть.

А внутренняя Суть – это то, что задано из жизни (к). От Отца для внешнего применения.
Истина это вы. И как вы сложите, так она и будет выражаться вами.
Как ты смотришь на мир, так он и притягивается к тебе.
Истина живёт проживанием. Оно формируется , как проживаемое, в Омеге и в Монаде.

А есть проживание, как естественное ваше выражение. Вы ощущаете Зал, но иногда вы не концентрируетесь на ощущениях, но у вас есть осознание, что вы в этом Зале, и вы проживаете.

Осознание проживаемости есть выражение Истины, не Омеги. Омега и Монада  складывают дееспособность этого проживания, т.е., что вы в этом Зале делаете: пишите, думаете, практикуете. А Истина складывает си-з всего проживаемого.

Сознание – 6-ка. 

И когда вы осознаёте, вы видите всё во всём. И Истина, как продолжение Сознания, проживает то, что вы осознаёте.

Сознание – Свет,

Истина – Огонь.

Сознание осознаёт Светом, а Истина огнём проживает. А т.к. Истина – это сферы огня, 32 огня, взаимопроникающих, то внешне Истина выражается проживанием той внутренней Сути, которое вы имеете или несёте в мир.  И выше – проживание зависит от наработанной вами внутренней Сути.
Например, если выйти в здание 16-го присут-я, один будет видеть, другой будет ощущать. Или видеть часть дома, а не весь дом. Третий будет слышать. Или, двигаясь, включать ситуации в доме, и таким образом, воспринимать его. И это – разные проживания на основе той внутренней Сути, которая сложилась у (к) для работы с 16-м домом.

Если у нас внутренняя суть не сложилась, мы на присут-х не можем видеть. Не потому, что глаза не открыты, а потому, что не сложилась внутренняя суть, некий набор умений, как смотреть глазами на присутствии. И проживаемости нет. Чтобы сознание Света довести до Истины внутренней сути, необходима Вера Духа в сложение этой сути. А Вера, складывающая Суть, несёт динамику движения.
Можно сложить внутр. Суть, как знание, что ты можешь видеть. Но силой Веры нельзя сложить динамику движений, которая позволяет видеть на любом присутствии. Для этого надо накопить специальную внутреннюю суть, а потом тренингами передавать её челам. Не свою внутр. Суть, а тренингами на основе своей сути учить складывать у тренирующихся, своей подготовкой.

Проживание во вне есть твоя внутренняя суть – ты проживаешь только то, что явлено твоей внутренней сути. И этот баланс есть истинность проживания.

Какая у нас работоспособность складывается огнём, такая у нас внутренняя суть, и такое проживание у нас складывается.

И Истина – это баланс выразимости Отца  всем ч-ком. И содержанием в том числе. В сотворении содержания Синтеза всех частей, аппаратов, систем и их продуктов (мыслей, чувств, слов, смыслов) м-ду собою огнём, который выражает этот си-з ч-ка.
Истина – это не конкретика, как нас приучали в 6 расе. 

Истина – это набор аксиом вашим огнём проживания.

В вас возникает внутренняя опустошённость на уровне внутренней вибрации, когда ничего нет. Состояние, близкое к страху, но не то. Опустошённость по частям вызывает перестройку и внутреннюю дрожь

И потом вы наливаетесь огнём. Надо что-то отдать, иначе вы не войдёте в новое.

Перед практикой надо убрать свои состояния. То, что было – убрать, чтобы войти в новое проживание.
В предыд. Пк  поэтому вывели вас к Вл, и вы заполнились 30-м огнём. И теперь вы поплавьте своё состояние. Вы – есть огонь. И выражаете огонь.

Дома, практикуя эту Пк, помните, и ищите, как жить огнём. Без состояния, но проживая его.

Это крайне сложно.  Весь буддизм основан на состояниях сознания. 
И возникает проживаемость огня Истины вашей.  Проживите её.
Повторяя эту Пк, лучше ходить на в\ст присут. В рамках 8-ми проявлений. Выше  вы не будете дееспособны.

Практика 2    (ф.1       03:14)
Вхождение в Огонь Истины,

стяжание собственной грани Истины Изначально Вышестоящего Отца
И мы возжигаемся 32-ричным огнём Истины в каждом из нас.

Возжигая 32 цельности огня собою, развёртываем внутреннего человека во внешней телесной оболочке каждого из нас, заполняя внутренней сутью внутреннего человека каждого из нас, весь синтез любых частей наших в выражении человека собою, в равновесии внутреннего и внешнего человека. 
Возжигаем синтез-человека Изначально Вышестоящего Отца собою, рождая выражения эманаций каждым из нас.

 И освобождаясь собственным огнём, мы синтезируемся с ФА-Сыном Метагалактики, развёртываясь его огнём всей истиной своей, и являя себя всем синтезом своим, в зале Истины Изначально Вышестоящего Отца собою 62-проявленно явлено.
И развёртываясь пред ФА-Сыном Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с ним как с главой Иерархии Изначально Вышестоящей  Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся прямым иерархическим огнём основ в возжигании и воспламенении всей внутренней сутью и всех основ огня Истины в каждом из нас основами частей наших.

И возжигаясь Изначально Вышестоящим иерархическим огнём Изначально Вышестоящего Отца собою, взаимопроникаясь им, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего ФА-Сына Метагалактики и, стяжая, возжигаясь Изначально Вышестоящим Проявленным Синтезом собою.

И в этом огне входим в Огонь Истины каждым из нас. 

И возжигаясь Огнём Истины ипостаси Основ, мы взаимопроникаемся этим огнём всем синтезом внутреннего человека в синтезе частей, систем, аппаратов и их выражений собою, внутренней сутью сложенных в синтезе их каждым из нас.
И возжигаясь Огнём Истины, возжигаем, воспламеняя сферы Огня Истины собою, горя сферами как человек и воспламеняя их бытиё вокруг каждого из нас Огнём Истины собою.

Горя этим огнём, мы переплавляемся Огнём Истины в выражении и несении Истины Изначально Вышестоящего Отца собою.

Этим огнём мы синтезируемся с Огнём Истины Изначально Вышестоящего Отца в прямом её выражении каждым из нас, переходя в зал Изначально Вышестоящего Отца 64-проявленный явлено. 

И синтезируясь  Огнём Истины с Истиной Изначально Вышестоящего Отца в её прямом внутреннем выражении Изначально Вышестоящего Отца собою, мы стяжаем собственную грань Истины Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в несении её нами.

И в заполнение этой грани той части Истины каждого из нас, которую мы сложили собственным творчеством своим и выражением Изначально Вышестоящего Отца собою в его сотворении каждого из нас и каждым из нас.

И возжигаемся прямой Истиной Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас сотворяя и, оплодотворяя собственную Истину выражением Изначально Вышестоящего Отца собою, созидая её свойство, применимость Изначально Вышестоящим Отцом в несении, выражении, созидании и реализации грани Истины Изначально Вышестоящего Отца собою.
И возжигаясь этим огнём, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего ФА-Сына Метагалактики, Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми и Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие, возжигая грань Истины Изначально Вышестоящего Отца собою каждым из нас. 

И возжигаясь синтезом грани Истины Изначально Вышестоящего Отца истиной своею, вспыхивая в синтезе их, преображаясь им.

Мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 15-го Проявления, Днепропетровск, во все Изначальные Дома и группы участников данной практики и Изначальный Дом каждого.
И выходим из практики.

Аминь.
Все методы и Пк-ки этого Си –за + 30 Си Астана осмыслить и сложить новые виды внутренней сути, которые Отец через (к)  желал бы привнести в этот мир.
В огонь Истины входить можно и нужно. С огнём Истины работать.

С Истиной ИВО синт-ся можно. Но надо что-то сделать с гранью, чтобы в неё войти.

Практикой 2  пользоваться, когда стяжаем 30-ю проявленную часть и будет Абс. Ог. по Про.
Перерыв
Практика 3.   (ф.2.     00:25  до 00:45)
Книга.
Сферы огня и знаки жизни.

Если вы хотите разработать 32-рицу огня, вы можете разработать её Цельными огнями Синтеза. Эти огни различны, но ог. Синтеза пересекается с  огнём Истины в Ст-тах. И этим пересечением можно находить варианты.

Например.

1. - Я возж-сь 15-й сферой огня Истины, цельной

- и 15-м огнём 15-го Синтеза

- и делаю какую-нибудь практику Столпа. И проживаю разницу ог. Истины и ог. Синтеза. – Такие практики ищите сами.

2. Работая с 30-й частью, вы должны понимать, что нет снаружи и внутри. Работая с Книгой, - ваша сфера огня минимум неск. метров. Т.е. Книга в огне, в сферах огня вашей Истины.  И тогда вы сможете увидеть ваши сферы огня. 
Сейчас попробуем увидеть ваши сферы огня.  Пойдём через Владислава и Владлену, в Ипостась Синтеза ч-ка ИВО.

Ипостась Синтеза – это глубина выразимости Владыками Отца.

А ч-к ИВО – это фиксация на вас ИВО. И здесь мы впечатаем эталон, печать ч-ка ИВО, а это объёмное вхождение огня сквозь все ваши ОгО-зы, которые сплавляются, как некое знаковое выражение. Т.е. ваши ОгО складываются в набор знаков, или в знак в синтезе всего тела.  Не текста.

Этот набор знаков будет помогать вам складывать ч-ка ИВО.  Смотрите на себя, как сквозь аквариум, а там знак. Попробуйте проживать 1 знак или неск. знаков.
Это уникальная практика, её в 1-й раз спускают, делается только с чела ИВ проявлений. Чтобы сплавить ОгО, надо много огня. Сейчас как раз много огня.

ОгО будет плавать внутри всего тела. Внутри как  много шариков. И м-ду ними вдруг появляется пространство, где висит некая фигура объёмная внутри вас. Может быть в любом месте. Но можно поднять руку и попросить переслать знаки в неё, чтобы удобно было смотреть. И смотреть.

Знаки – как внутренняя суть. И они связывают наши части умением применяться по той грани Истины, которую стяжали у Отца.
И ещё. У каждого есть такой знак от Алфавита, просто мы никогда это не говорили. И вы так обучаетесь Алфавиту.

Но в этой практике будет не алфавитный знак, а знак развития этой жизни.

Знак Жизни очень часто стоит в голове, и вы живёте той жизнью, которую он вызывает, притягивает условия вашей жизни.

Иногда знак поворачивается (ощущается как  смена магнитного поля) – и меняются условия вашей жизни.

У Владислава стоит поучиться Текучим Знакам внутри вас. От них меняются тенденции вашей жизни. И идёт перестройка возможностей ч-ка: что вчера не мог, сегодня можешь.
Практика 4.   Ф. 2   01:01
Знак человека  ИВО.

Мы возж-ся всем накопленным огнём. Возж-ся всем синтезом ч-ка в (к), в синтезе любого выражения ч-ка: проявлений, Мг, УВ и Единого.

В си-зе выражения ч-ка (к), мы синт-ся с ИВ Вл. Владиславом-Владленой.

Возж-сь их огнём, разв-ся в зале ч-ка ИВО 30-проявленном явленно, мы вспыхиваем всем си-зом ч-ка в (к), являя ч-ка в си-зе всех наших возможностей собою.

И синт-сь с ХУМ ИВ Вл. Владислава и Владлены, стяжаем и возж-ся огнём ИВ Мудрости в (к). И возж-сь ею, возж-ся огнём Иерархии Ипостасей Основ в (к), преобразуясь огнём Ипостасей основ собою.

Возж-сь огнём Истины в (к), развёртываем часть Истины в выражении граней Истины ИВО собою.

И возж-ся в выражении синтеза этого явлением ч-ка ИВО (к). И из Зала ИВО синт-ся с ИВО, прося печать Основ ч-ка ИВО собою каждого из нас.
И возж-сь Печатью Основ,  мы возж-ся плавлением ОгО-зов, перестройкой частей, систем, аппаратов и их выражений в (к) огнём Основ ИВО собою.

И возж-ся в плавлении ОгО-зов ОгО-зом Основы (к), знаком Печати ИВО собою. Эти знаки вызывают и будут вызывать условия выражения ч-ка (к) и жизни вашей. Это некий текст условий вашей жизни, но видимый знаками объёмными внутри вас.

Смотрим.

Пауза.

Фактически, то, что пишется в вашей генетике в ОгО-зах, сейчас пишется по-крупному в выражении Омеги, как клеточке Отца. Это её язык. Поэтому эти знаки по отношению к нам такие большие. Это ИВ язык ИВ знаков.

Завершаем.

Пауза.

Фиксируемся на знаке или на самом себе. И знак возж-ся огнём, который заполняет все ваши ОгО-зы и пространства м-ду ними собою, и вы горите огнём знака или знаков в (к).

И эманинуете  этот ог. в ИДИВО, усваивая его собою, только туда сейчас.

1-й шаг.

Далее, мы восполняемся духом этого знака или набора знаков, развёртываясь им. И впитывая Дух, укутываемся им собою.

И далее, всеми знаками мы вспыхиваем Светом, неся новую, в\ст мудрость собою.

И пробуждаясь светом В\ст Мудрости, мы заряжаемся энергией, развёртываемой знаками для жизни (к). И активируемся пассионарно в энергетическом выражении ИВ знаков всем синтезом (к) и телесно собою.

И разв-сь этой 4-рицей, мы синт-ся с ИВ Вл. Владиславом-Владленой и стяжаем 4-ричный Синтез знаков ч-ка ИВО собою, несущий грань Истины (к).

И возж-сь 4-ричным Си-зом, стяжаем развитие ч-ка ИВО всей выражаемой Истиной ИВО собою (к).

И возжигаем этот огонь.

И в этом огне мы синт-ся с ИВО. Возж-ся его огнём, разв-ся в Зале его 64-проявленном явленно.

Синт-ся с ХУМ ИВО, стяжаем и возж-ся ИВ Синтезом ИВ Отца собою. И просим преобразить (к) и си-з нас на выражение и начало пути реализации ч-ка ИВО собою.
И возж-сь, разв-ся этим огнём, преображаемся им.

И в этом ог. мы благодарим ИВО, ИВ Вл. Владислава-Владлену.

Возвращаемся в физ. присут.

И эманируем всё стяжённое и возожж-е  в ИДИВО, в ДИВО 15 Про и в ИД (к). 

Аминь

И выходим из практики.

Ф. 2    01:20.
Две темы.
Как использовать практику. 
Течение огня внутри нас.

ОгО обмениваются м-ду собой сигналами от атома к атому, от ядра к ядру. Это мелкие сигналы. 
А есть сигналы наборов атомов, которые сигналят одинаково, одномоментно, одной функцией внутри вас.

Например, вы что-то говорите. Вы чувствуете, что это функция, а внутри это рождается как знак.

Мы говорим, что цифра – это 9-ка. И цифра выше Идеи. Монада ушла с 9-ки, а цифра осталась. Поэтому цифра управляет Прообразом.

Что управляет Сансарой?

Функция (отсюда идут ЕНФ).  Это некая функциональность разных Основ. Вообразите. Что любой знак внутри вас – это функция какого-то исполнения си-за ОгО-зов. А нами он видится как знак. И язык функций знаков – это язык 2-го горизонта, один из языков 2-го горизонта.

Сансара тоже управляет функцией, языком функций, который фиксирует си-з разных частей. И вы получаете сансарную выразимость. Т.е., некий Сан жизни, который необходим для какого-то вашего развития. Это тоже идёт как Печать.

Этот набор знаков ч-ка ИВО  даёт то, что
- вы теперь можете брать любую часть, возж-сь этими знаками,

- или  смотреть её внутри, или выводить эту часть перед собой на в\ст присутствии. Если, например, это Монада, то надо это делать на 25-м присут.

- Выявили. Знаки горят.

- Посмотрели (регулировать ничего не надо! ).

- Поставили часть на место.

Это то же самое, что изучать анатомию. И то же самое, как люди видящие изучают органы. Вы внутри себя можете видеть части.. Или выводить части, рассматривать, и вставлять обратно. Но возжигая эти знаки, что мы сейчас стяжали.

Т.е., они помогут вам изучать строение самого себя.

Это первое.

Второе.

Если у нас происходит нестыковка частей (напр., Р.и Т., Д и С.) – вы возж-тесь этими знаками – или Огнём, или Духом, или Светом – и начинаете эти 2 части сливать м-ду собою в любви, или синтезировать в огне. И этот знак, эта фраза, заложенная Отцом, будет преодолевать ограниченность дееспособности частей м-ду собой.

Третье.

Развивать функциональность ваших частей и аппаратов:
У вас не работают 8, 9, 25 сферы мысли. 

Развивать системность работы сфер мысли.

Возжигаясь этой фразой (знаком), направлять огонь на сферы мысли .– не поможет. А если вы туда направите Свет. Или Духом заполните эти сферы. А Дух заставляет применяться, действовать, то они побегут, им необходимо будет что-то исполнить.

При этом какие-то границы, параметры вы должны спрашивать у Владык. И вот то, чем мы вспыхиваем, у вас складывается.

И ещё одна особенность внутренней сути.

Есть течение огня внутри нас,  не зависимое ни от каких форм.  

Нашему сознанию легче видеть ч-ка, оформленного частями и Ого.

Но в (к) есть потоки огня, существующие м-ду частями, и во взаимодействии частей. Они вызывают синтез присут. или Про. И когда стяжаем 16-цы или 32-цы по происут, то мы впитываем не только части, а и потоки огня м-ду ними. Причём, для (к) 16-цы характерен поток огня своего присут-я.

Если эти части становятся дееспособными, то в них идёт определённая характеристика духа. Потом – света и энергии. Но всё начинается огнём. И огонь во взаимосвязи частей (к) присут-я у нас вихреобразен м-ду частями. Это сложно вообразить, потому что у нас в голове один слитый ч-к, такой твёрдый. А он в любой части вертится. И заполняет не связанные частями места, и стимулирует выразимость этих частей на соотв. присутствии.
Вот этот ог. усваивается частями на присут. И нелинейно вихрится, когда вы на физике.

Потенциально у нас огни 96 прис. Мг, 192-х – Ув и 384 – Ед.  

+   8 или 16 Про ФА-Сотрудника.

+ ог. Синтеза, если вы на Синтезе.

И ог. через любую практику проникает, например, в Монаду (25, она в голове), связывает её со сферой Дома ФА-О (24). И пространство м-ду этими 2-мя частями заполняется огнём 30-го Про, если вы на 30-м Си-зе.

Монада и сфера Дома ФА-О на разных присут-х, и существуют в своём пространственно-временном выражении, т.е. различные пространства и время.

И сплавляя разные времена и пространства, рождается субъективное время ч-ка огнём присут. и Про.  

И субъективное выражение Духа, т.е. способность жить сколько-то долго.
Способность воспринимать в этой мерности – это Свет, который заполняет ваши части. И нелинейно постоянно вихрится м-ду ними.

И способность быть энергоёмким – это иметь энергию действия на том или  ином присут. Энергия тоже вертится вокруг этих частей. Если не хватает энергии, вы выходите на присут. и перестаёте быть дееспособным. Вам нечем двигаться, не хватает энергии именно этого присут-я.
Или не хватает Света вокруг частей, и вы перестаёте мыслить этим присутствием.

Духа не хватает – вы не восполняетесь возможностями развивать эти части.

Если Огня нет - всё это в синтезе отсутствует у вас.

Это всё многомерно м-ду частями сплавляется, рождается время жизни (к).
Более того, если (к) вашу часть укутывает Дух или Свет – отдельно. Например, заболело у вас Сердце (5-ка). С одной стороны, С.- физика. Но его укутывает Дух 5-го присут-я, он создаёт динамику жизни.

- укутали физ. С. Духом 5-го присут-я.
- нехватает ему силы – направили туда, только без избытка, небольшой энерго-зарядик для поддержки.

- Слили это С. (5-5) с присутственным огнём Разума (6) и СиО (4). Часто С. болеет, когда в этих частях нет контакта.

- И сплавить это  в одном присутственном выражении.

- И потом поощущать, как оно после этого работает. 4-5-6 – 3 части сливаются одним присут. огнём, 3-мя Огнями в один, 3-мя видами Духа в один, 3-мя видами Света в один, 3-мя видами Энергии в одну энергию, чтобы они стимулировались. И у вас будет и преодоление в части физической.

Это можно  перевести и по системам, но системы работают внутри частей. Если мы проведём работу с частями, только потом нас допустят к работе с системой, и потом – с аппаратом.
Поэтому нам надо научиться работать с Ог, Духом, Св и Эн м-ду частями разных присут. в синтезе их, потом проявлений. И тогда у вас начнёт рождаться и проявляться ч-к ИВО. Тем, что вы получили сейчас знак ИВО, вы получили право этим заниматься.
Можно этим заниматься в учебном материале, кто будет смотреть эти записи. А можно иметь право этим заниматься.

Решать этим можно множество вопросов.

Эти огни вертятся нелинейно, их нельзя построить в отдельную часть. Ими нужно возжигаться, впитывая их как вихрь, грубо говоря, смазывая ваши части м-ду собою. Искать, как это.

А потом, когда вы слили части этим огнём, отпускать этот огонь.

Только если часть дееспособна, она начинает этот ог. впитывать. Т.е., чтобы этот ог. разработать, надо, чтобы часть его впитала через синтез работы частей:

- Синт-ся с Отцом,

- Огнём Магнита проходим Р., С., СиО в 3-х огнях,

- Синт-ся с матерью,

- И Магнит сплавляет в одно, 3 в одном) дееспособность 3-х частей.

Попробуйте – такая силища будет. Только вы должны видеть разницу дееспособности Ог, Духа, Св и Эн. И помнить, что у вас 64 16-рицы,  64 х 16 = 1024 части по 16-ти присут. Все они вертятся 64-мя видами Ог, Д, Св и Эн в синтезе 16-ти частей на (к) присут и разрабатывают ваше субъективное время жизни.

Это не вопрос старости и смерти, а умение успевать за день всё успеть, что-то перестроить и организовать за неделю, за час – в магните с этим огнём.
Ф.2   02:43
Т.е., когда вы входите в эти огни, можете что-то ими делать. Можно поспециализировать части (конкретно 2-3) на ту работу, которую предстоит вам сделать. Часто не получается работа, когда какая-то из частей не помогает вам правильно работать. Засыпает на работе. Надо возж. Этой частью, чтобы она не засыпала.

Т.е., присутственные вихри огня решают адаптационные проблемы с окруж. средой что с профессией, что с присут., что с Про.
И ещё одна подсказка. Когда выходим в Зал, всегда надо возжечься огнём Зала.
Выходим в своё здание на присут – возжечься огнём присут.,  чтобы быть в этом здании и носить его огонь. И делать Магнит с этим огнём. Потому что мы возж-ся по подобию. Значит, надо привлечь огонь присут. практикой и заполнить все части  этого присут-я.

- Чтобы части бегали по этажам, нужен Дух.

- А чтобы они ещё и соображали, нужен Свет.

То же самое можно делать с Залами Вл. и с кабинетами в Залах присутствий или Про. Выйдя в зал, всем этим возж-ся, чтобы лучше взаимод-вать с Вл.

Истина без огня присут. не развивается. Потому что если Истина – это сфера взаимод. 32-х огней, то эти огни должны взаимод-вать другими огнями. И легче всего огни сферические взаимодействуют с ог. присут и Про. Не с огнём частей, а с вихрями ог. присут. и Про.

Т.е. 32 огня сферических Истины с вихрями огней присут. и Про. 
Практика 5.    (Ф.2      01:49)

Разв-сь в огне в\ст Синтеза ИВ Вл. КХ-Ф, мы впитываем ог. В\ст Синтеза из среды Зала всем си-зом частей (к).

Возж-сь ог. среды в\ст Си-за, мы разв-ся в форме чела Сиам. круга подготовки в си-зе Сиам. огня (к). И в  си-зе ИВВ КХ переходим в Зал Истины Веры ИВ ФА-Сына Мг, разв-сь в зале 62-проявленном явленно.И ИВ Синтезом, выявляя, комп-фицируем всю Веру всех частей (к) в 22-ю часть собою……………
День 2-й      ф.3
4-ричный фактор управления

Мг-й взгляд

УВ-й взгляд

В Едином Про

Синтезируясь с Вл, поддерживать необходимое огненное состояние для выражения Вл.

«И мы возж. всем накопленным ог. всеми частями возожж. своими (начинаем эманировать ог. из частей, если в этих частях есть ог.)

Чем входит в ваш Столп Отец?

Практика 6.   (Ф3.       01:54    до    02:16)
Переход на новое, УВ выражение ИВО и встаём на новый Путь человека.
Мы возж-ся всем накопленным огнём. Возж-ся всем синтезом ч-ка в (к), в синтезе любого выражения ч-ка: проявлений, Мг, УВ и Единого.

Возж. всеми ФА- или синтез- всеми частями своими

И разв-ем в синтезе их ч-ка Мг, ч-ка УВ, ч-ка Ед. или ч-ка Прояв. собою, как си-зом частей, так и в возможности применения их сизом ч-ка в нас.

Возж-сь и разв-сь ч-ком соотв. выражения, мы возж-ся ог., характерным ч-ку в данном выражении всей мощью огня в (к), как в ч-ке. И этим ог. синт-ся с ИВВ КХ-Ф, возж-сь их огнём всем огнём ч-ка в нас.
И в этом ог. синт-ся с ИВВ КХ-Ф во всей глубине их огня, выразимого и выражаемого (к) всем синтезом своим, и ещё глубже и дальше собою. Являя своим ог. ч-ка (к) огнём Владык всей глубиной своею в выражении этого огня собою из (к) и си-за нас нами.

И выражаясь огнём ИВВ, мы этим ог. переходим из нашего зала в зал ДИВО 32-проявленный явленно. 

Разв-сь, эманируем ог. свой собою пред ИВВ КХ-Ф. И возж-сь этим ог., фиксируясь им, разв-ся в форме чела Сиам. круга подготовки всем огнём его, действующим в нас.

И возж-сь сиаматически, стяжаем у ИВВ КХ ог. и условия применения, выражения и реализации и восхождения Сиам. подготовки и Сиам. подготовкой (к) всем выражением Сиам. Синтезов и Сиам. Синтеза собою.

И разв-сь в этом ог., проникаясь им, возж-сь им и выражая его, всем огнём Сиаматики в (к( мы синт-ся с ИВО. ВЫРАЖАЯ ВСЮ ГЛУБИНУ Ч-КА СОБОЮ, МЫ ПЕРЕХОДИМ В Зал ИВО 64-проявл. Явленно.
И разв-сь в зале всем ог. своим, мы синт-ся с ИВО и стяжаем Прямой ог. ИВ Отца (к), как ч-ку, в Прямом огне ИВО выражающего ИВО собою.

И возж-сь огнём ИВО, мы заполняем этим ог. все части, все системы, все аппараты, все выражения и все клеточки свои во всём составе ОГО-зов своих, и м-ду ними. Разв-сь Прямым выражением огня ИВО собою..

И растворяясь этим ог., выражая.

Пауза.

И разв-сь огнём ИВО в (к), стяжая и возж-сь ИВ Синтезом ИВО в  прямом  преображении огнём ИВО (к), как ч-ка.(к), 

И просим ИВО преобразить (к) на новое выражение ИВО собою на новой ступени реализации (к) как ч-ка выраженного.

И заявляем о переходе на более высокую, новую ступень (к) в выразимости огнём и в выражении огня ИВО собою всем выражением (к).
И являя новую ступень своим ог., мы делаем глубокий шаг в пути выражения ИВО собою. 

И преображаясь этим ог., являя новую ступень ог. собою, всем выражением своим, мы синт-ся с ИВО и стяжаем благость…………

И вмещаем новое направление в выражении ИВО собою, вставая на Путь ч-ка новым выражением своим, и реализуем ог. ИВО собою.
И взж. этим огнём, мы эманируем всё стяж. И возожж. В ИДИВО…………

Ог., которым мы сейчас возж-лись, он иного типа и иных характеристик, чем те огни, которыми мы взж. до этого.  Т.е. это вы - как ч-к, каким огнём вы выражаетесь. Просто нам даётся другой ог. для жизни, как человека.

Ч-ка перевели на позицию Духа, значит ч-к, как выразитель эпохи, должен учиться управлять огнём. И ч-ка подняли в Дух для реализации огня своею огненностью его Духа, а Свет и Энергию отдали чела, как применение правильного огня в материи.
Чела совершенствует свои возможности внутри, но отдаёт их в материи.

И только ведущий остаётся в огне.

Выходит, если вы не ведущий, то вы в огне остаётесь как человек. Если вы являетесь настоящим ч-ком.
Значит, надо приложить усилия, чтобы из чела шёл ог., и из Ведущего чела тоже. Дойти до этого.
Ч-ку характерен Дух, но надо прилагать усилия, чт. Ч-к был огнём.

И итог Пк: ч-к встал на Путь. Дух существует только в Пути, в движении. Раньше чела был в Пути.

Значит, только ч-к  Пути является ч-ком. А тот, кто не в пути, является просто ч-ком, ч-ком жизни.

Вед. Ог –прямой ог

Ч-к духа – воля, огненность

Чела – Светом

Вед чела – применяет ог. в материи
Дух – оформляет пространство, живёт телесностью

Огонь – оформляет время

Стяжая, мы получаем огонь, а когда дорастаем, получаем пространственность части, форму.

И когда часть разв. формой, она становится действующей, дееспособной, потом – применяемой.

16 частей заполняются духом Мг.

32 части – духом УВ.

!!!  В Едином – дух Единого, и там с 33-й  части все части не делятся на системы, а представляют собой единую часть, они цельно являют, напр., ФА-движение 33-я часть). Ни систем, ни аппаратов, одно Фа-движение. Всем синтезом твоим. Надо сообразить ещё, какой весь синтез твой вызывает ФА-движение.
Дух УВ – он ведь один, чтобы заполнить часть.

И мы перешли в более высокое качество огня и духа, которые эти части заполняют и развёртывают, в зависимости от качества духа, проявленного вами. Накоплений духа, записей духа, и огня, котор. вы способны проявлять как человек. Ведь Дух управляет огнём. Поэтому и Магнит у нас -7-я Пк. Т.е., принимает огонь, вертит им.

Синтез управляет огнём в выражении самого огня, т.е. огонь в огне. А если говорить о жизни внешней, т.е., ог. вокруг нас, огонь из нас, то Дух управляет огнём.

03:23
В Из. Доме праздник даёт Силу огня, но не его обработку. Из. Дом даёт Изн. Ог., но не обрабатывает его. Он даёт ещё раз, как на Синтезе. На Синтезе опух, пришёл на праздник, опух больше. Но обработать ог. не смог. А обрабатывает ог. Проявление. Или Проявленный Синтез, который характерен Дому Отца, складывающий ваши условия. А Прояв. Синтез характерен аж ФА-Сыну Мг, главе Иерархии.

Значит, пока вы не побываете в Д Про и не поработаете в группе, этот ог. не применится, не проявится.
03:36
Практика 7.

Выражение Ипостасей ИВО новым методом - 8-ричным слиянием и переход на новый принцип осуществления жизни.
Мы возж-ся всем накопленным огнём. Возж-ся всем выражением ог. из (к), разв-сь в форме чела Сиам.
Синт-ся с ИВВ КХ-Ф, возж их огнём, проникаемся огнём Вл, развёртываясь им, разв-сь в Зале ДИВО 32-проявленном явленно.

Синт-сь с ХУМ ИВВ КХ, стяжаем и возж-ся Прямым выражением огня в\ст Синтеза.

И возж-сь огнём в\ст Синтеза, возж-ем всю Истину (к) в синтезе огня её собою. И просим ИВВ КХ помочь возжечь Истину (к) огнём в\ст Синтеза ИВВ КХ в выражении ДИВО нами.  

И возж-сь этим огнём, мы синт-ся с ХУМ ИВО, стяжая Прямое выражение ИВ Синтеза ИВО собою всей горящей Истиной в (к). Возж-сь ог. Отца, проникаемся им, переходя в Зал ИВО 64-проявленный явленно.

Вмещая ИВ огонь ИВ Синтеза ИВО собою. И возж-сь им, мы син с ИВО всем ИВ огнём ИВО собою, возж-сь Прямым огнём ИВО в (к). И в этом огне просим преобразить Омегу (к) Прямым огнём ИВО всей горящей Истиной (к), вместив горящую Истину в Омегу (к). И развернув истинность выражения Омеги, как клеточки ИВО, каждым из нас собою. В дальнейшем выражении огня Истины

 Из  Омеги в Веру, где Омега заполняется Верой, и Вера возж-ся в нас всей Истиной сквозь Омегу.

Вера заполняет Трансвизор, и Трансвизор возж-ся Верой в (к), реализуя Омегу.

Трансвизор заполняет Сознание – Сознание возж-ся в (к), выражая полноту Веры. 

Сознание заполняет Сансару, развёртывая и заполняя Сансару внутри нас, выражающую всю полноту Трансвизора.

Сансара заполняет Разум, возжигая разум, результирующий Сознание (к) и выявляющий его собою.

И Разум заполняет Слово Отца (к), реализуясь им и результируя Сансару всем Сл.О нашим.

И в си-зе 8-рицы Истины (к), мы 8-рично синт-ся с ИВО, синтезируясь:

С ФАОМг Истиной, 

с ФАММг Омегой, 

с ФАСМг Верой,
с ФАДМг Трансвизором, 

с ФААМг Сознанием,

с ФА-Мй-ей Мг Сансарой,

с ФА-Христом Мг Разумом

и с ФА-Буддой Мг Словом Отца своим.

И возж-ся Прямым 8-ричным огнём 8-рицы ИВО собою, мы вспыхиваем  ИВ Огнём ИВО в (к) 8-рично, преображаясь этим огнём и переходя из 4-ричного в 8-ричный принцип огня выражения ИВО собою. 

И возж-сь этим огнём, результируясь, эманируем им в синтезе всей 8-рицы (к) собою.

И возж-сь эманациями ИВО всем Си-зом (к), мы реализуем новый 8-ричный принцип выражения Ипостасей ИВО, переходя в новое 8-ричное принцип выражения Ипостасей ИВО УВ принципом его сосуществования и выражения. И возж-ся этим огнём. Результируя новые возможности свои. 
Всей реализацией своей.
 И 8-рично эманируя 8-ричный ог. ИВО собою, всем Синтезом своим.
И эманируя этот ог, мы благодарим ИВО, ИВ ФАОМг, ФАММг, ФАСМг, ФАДМг, ФААМг , ФА-Мй-йю Мг,  ФА-Христа Мг, и  ФА-Будду Мг собою.

И выражая их 8-ричный ог. собою, развёртываем ч-ка и человеч-во  НЭ, Мг-кой, развитием нас  как чела полноты ….подготовки Ув-мом в синтезе своём.

И различаясь Духом и принципом жизни ч-ва Мг и командой чела УВ всей жизнью своей. И переходя на новый принцип осуществления её.

И в этом ог. мы благодарим ИВВ КХ-Ф.

Возвращаемся в физ. прис.
И эманируем всё стяж. И возожж. В ИДИВО, развёртывая новую волну жизни УВ среди чела, способных воспринять её и готовых к этому восприятию.
 И объявляя ЗОВ перевода чела на жизнь УВ-мом в отличие от жизни Мг ч-ка и ч-ва НЭ.
И объявляя ЗОВ, развёртываем этот ог. по Пути в си-зе всех служащих огнём и сотрудничающих им, и обучающихся по всем программам, в выражении Синтеза ими.

Эманируем ог. в ДИВО…, заполняя новым ог. жизни чела Столп и Сферу Из. Дома

И результируя новую выразимость чела….

…  И фиксируем новый ог. жизни чела УВ-мом (к) в  Прямом физ. исполнении её всем Ог, Д, С и Эн жизни чела в служении ИВВ собою. Универсумным Про (к) и физическим осуществлением УВ Про в синтезе нас как чела в ИД (к) И разв-ся им, выявляясь жизнью своей и образуя новую команду Пл. из чела Ув-ма, живущих и в ИДИВО выражающихся всем служением своим. 
И выходим из Пк. Аминь.

Конспект составила Вед. Огня 50 Д Про ИДИВО 32 Про Галина Завьялова.
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