(124:46 1 файл 30СиО Днепропетровск ноябрь 2010)                текст набрала Ирина Сафонова, 31ДИВО
Истина как часть 
Это 32 взаимопроникающих огня.
Каждый огонь это одинаковая сфера, проникающая друг сквозь друга.
(135:27-159:39 1 файл)
Практика 1
Стяжание 32-х цельных огне сферы Истины. Стяжание Человека Истины Стяжание набора состава сути
Мы возжигаемся всем накопленным огнём. Возжигаемся всем синтезом частей в каждом из нас, выражая этот синтез собою и возжигаясь человеком в синтезе выразимости частей каждым из нас, развёртываясь человеком в прямых эманациях Отца каждым из нас изнутри вовне всем огнём, духом, светом, энергией, мы вызываем прямые эманации Отца собою, эманируя их вовне.
И эманируя Изначально Вышестоящего Отца собою, мы развёртываем весь синтез эманирующей чуткости в синтезе всех накоплений и выражений каждым из нас

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся их огнём, развёртываясь в зале Дома Изначально Вышестоящего Отца 32-проявленном явлено.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми, и стяжаем огонь, новые восхождения, новые возможности и новые реализации 30-го Синтеза Огня каждым из нас в его прямом выражении нами. 

И возжигаясь этим огнём, мы фиксируем прямое выражение огня 30-го Синтеза Огня собою. Возжигаемся этим выражением каждым из нас. 
И фиксируя прямой огонь Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми, мы пронзаем огнём 30-го Синтеза Огня любую нашу часть, в синтезе их, любую нашу систему, в синтезе их и любой наш аппарат, в синтезе их и выводим из аппаратов, систем, частей, в синтезе их всё несоответствующее огню 30-го Синтеза Огня и сжигаем  эти выражения, как бы они выражены не были.
И в этом огне мы впитываем весь 30-й Синтез Огня собою, максимально заполняемся им пред Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми. И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его огнём, развёртываясь в зале Изначально Вышестоящего Отца 64-проявленном явлено.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на выражение Истины Изначально Вышестоящего Отца собою. 

И возжигаясь этим огнём, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 32 цельных, взаимопроникающих огня, в синтезе рождающих сферу Истины каждого из нас, и возжигаемся 32-мя огнями Изначально Вышестоящего Отца в выражении сферы Истины собою. Огни идут по Абсолютному Огню или по огням Управителей Основ, возможно - по огням Владык, зависит от той Истины, которой наделяет вас Отец.
И развёртываясь сферическим огнём в зале Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Человека Истины в каждом из нас.

И развёртываясь внутренним Человеком Истины в сфере огня, мы развёртываем Человека Истины каждого из нас всей оболочкой физического присутствия нашего, возжигая Человеком Истины все части, все системы и взаимопроникаемся внутренним человеком в каждом из нас сферой Истины 32-ричным огнём Изначально Вышестоящего Отца собою, и возжигаемся этим огнём.
И возжигаясь этим огнём, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем набор или определённый состав внутренней сути каждого из нас в Человеке Истины каждого из нас в выражении этой внутренней сути собою всеми возможностями своими.

И возжигаясь огнём внутренней сути в каждом из нас, мы вспыхиваем выражением Истины собою и реализуем этот огонь каждым из нас.

И в этом огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми и Фаинь. 
И, фиксируясь физически, развёртываем Человека Истины внутри нас, применяя сферу Истины 32-ричным цельным огнём вокруг нас и развёртывая всю внутреннюю суть каждым из нас в выражении истины собою и развёртываясь, применяемся ею.

И выходим из практики.
 Аминь.

Пока не эманируем.

…Все типы ваших движений отражает этот огонь. Вообразите любое ваше движение, любое из 32-х частей выражает этим огнём некую вашу внутреннюю суть, некие огнеобразы, нити Синтеза и в этот момент что-то происходит и с вашей жизнью и с жизнью окружающих с кем вы взаимосвязаны.
193:55 Истина это вы и как вы сложите, так она и будет выражаться вами.

(194:20 -212:26  1 файл) 

Практика 2
Вхождение в Огонь Истины,

стяжание собственной грани Истины Изначально Вышестоящего Отца
И мы возжигаемся 32-ричным огнём Истины в каждом из нас.

Возжигая 32 цельности огня собою, развёртываем внутреннего человека во внешней телесной оболочке каждого из нас, заполняя внутренней сутью внутреннего человека каждого из нас, весь синтез любых частей наших в выражении человека собою, в равновесии внутреннего и внешнего человека. 
Возжигаем синтез-человека Изначально Вышестоящего Отца собою, рождая выражения эманаций каждым из нас.

 И освобождаясь собственным огнём, мы синтезируемся с ФА-Сыном Метагалактики, развёртываясь его огнём всей истиной своей, и являя себя всем синтезом своим, в зале Истины Изначально Вышестоящего Отца собою 62-проявленно явлено.
И развёртываясь пред ФА-Сыном Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с ним как с главой Иерархии Изначально Вышестоящей  Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся прямым иерархическим огнём основ в возжигании и воспламенении всей внутренней сутью и всех основ огня Истины в каждом из нас основами частей наших.

И возжигаясь Изначально Вышестоящим иерархическим огнём Изначально Вышестоящего Отца собою, взаимопроникаясь им, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего ФА-Сына Метагалактики и, стяжая, возжигаясь Изначально Вышестоящим Проявленным Синтезом собою.

И в этом огне входим в Огонь Истины каждым из нас. 

И возжигаясь Огнём Истины ипостаси Основ, мы взаимопроникаемся этим огнём всем синтезом внутреннего человека в синтезе частей, систем, аппаратов и их выражений собою, внутренней сутью сложенных в синтезе их каждым из нас.
И возжигаясь Огнём Истины, возжигаем, воспламеняя сферы Огня Истины собою, горя сферами как человек и воспламеняя их бытиё вокруг каждого из нас Огнём Истины собою.

Горя этим огнём, мы переплавляемся Огнём Истины в выражении и несении Истины Изначально Вышестоящего Отца собою.

Этим огнём мы синтезируемся с Огнём Истины Изначально Вышестоящего Отца в прямом её выражении каждым из нас, переходя в зал Изначально Вышестоящего Отца 64-проявленный явлено. 

И синтезируясь  Огнём Истины с Истиной Изначально Вышестоящего Отца в её прямом внутреннем выражении Изначально Вышестоящего Отца собою, мы стяжаем собственную грань Истины Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в несении её нами.

И в заполнение этой грани той части Истины каждого из нас, которую мы сложили собственным творчеством своим и выражением Изначально Вышестоящего Отца собою в его сотворении каждого из нас и каждым из нас.

И возжигаемся прямой Истиной Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас сотворяя и, оплодотворяя собственную Истину выражением Изначально Вышестоящего Отца собою, созидая её свойство, применимость Изначально Вышестоящим Отцом в несении, выражении, созидании и реализации грани Истины Изначально Вышестоящего Отца собою.
И возжигаясь этим огнём, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего ФА-Сына Метагалактики, Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми и Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие, возжигая грань Истины Изначально Вышестоящего Отца собою каждым из нас. 

И возжигаясь синтезом грани Истины Изначально Вышестоящего Отца истиной своею, вспыхивая в синтезе их, преображаясь им.

Мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 15-го Проявления, Днепропетровск, во все Изначальные Дома и группы участников данной практики и Изначальный Дом каждого.
И выходим из практики.

Аминь.
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