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ПРАКТИКА 2
Стяжание собственной Грани Истины Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся 32-ричным Огнём Истины в каждом из нас, возжигая 32 цельности огня собою. Развёртываем внутреннего Человека во внешней телесной оболочке каждого из нас, заполняя внутренней сутью внутреннего Человека каждого из нас, весь синтез любых частей наших в выражении Человека собою. В равновесии внутреннего и внешнего Человека возжигаем синтез Человека Изначально Вышестоящего Отца собою, рождая выражение эманаций каждым из нас.
И освобождаясь собственным огнём, мы синтезируемся с ФА-Сыном Метагалактики, развёртываясь его огнём всей Истиной своею и являя себя всем синтезом своим в Зале Истины Изначально Вышестоящего Отца собою 62-проявленно явленно.
И развёртываясь пред ФА-Сыном Метагалактики Изначально Вышестоящим, мы синтезируемся с ним как с главой Иерархии (Изначально Вышестоящей) Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся прямым Иерархическим огнём основ в возжигании и воспламенении всей внутренней сути и всех основ огня Истины в каждом  из нас основами частей наших.

И возжигаясь Изначально Вышестоящим Иерархическим огнём Изначально Вышестоящего Отца собою, взаимопроникаясь им, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего ФА-Сына Метагалактики, стяжая и возжигаясь Изначально Вышестоящим Проявленным Синтезом собою.

И в этом огне входим в Огонь Истины каждым из нас. И возжигаясь Огнём Истины Ипостаси Основ, мы взаимопроникаемся этим огнём всем синтезом внутреннего Человека, в синтезе частей, систем, аппаратов и их выражений собою, внутренней сутью сложенных, в синтезе их каждым из нас.

И возжигаясь Огнём Истины, возжигаем, воспламеняя, сферы Огня Истины собою, горя сферами как Человек и воспламеняя их бытиё вокруг каждого из нас Огнём Истины собою.

Горя этим огнём, мы переплавляемся Огнём Истины в выражении и несении Истины Изначально Вышестоящего Отца собою.

Этим огнём мы синтезируемся с Огнём Истины Изначально Вышестоящего Отца в прямом её выражении каждым из нас, переходя в Зал Изначально Вышестоящего Отца 64-проявленный явленно.

И синтезируясь Огнём Истины с Истиной Изначально Вышестоящего Отца в её прямом внутреннем выражении Изначально Вышестоящего Отца собою, мы стяжаем собственную Грань Истины Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в несении её нами и в заполнение этой Грани той части Истины каждого из нас, которую мы сложили собственным творчеством своим и выражением Изначально Вышестоящего Отца собою, в его сотворении каждого из нас и каждым из нас.
И возжигаемся прямой Истиной Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, сотворяя и оплодотворяя собственную Истину выражением Изначально Вышестоящего Отца собою, созидая её свойства применимости Изначально Вышестоящим Отцом в несении, выражении, созидании и реализации Грани Истины Изначально Вышестоящего Отца собою.

И возжигаясь этим огнём, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего ФА-Сына Метагалактики, Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие, возжигая Грань Истины Изначально Вышестоящего Отца собою, каждым из нас. И возжигаясь синтезом Грани Истины Изначально Вышестоящего Отца Истиной своею, вспыхивая в синтезе их, преображаясь ими, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 15 Проявления Днепропетровск, во все Изначальные Дома и группы участников данной практики и Изначальный Дом каждого и выходим из практики.
Аминь.
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