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ПРАКТИКА 4
Стяжание печати Основ Человека ИВО.

Стяжание четверичного синтеза знаков Человека ИВО, несущих Грань Истины
Мы возжигаемся всем накопленным огнём. Возжигаемся всем синтезом Человека в каждом из нас, в синтезе любого выражения Человека проявлений: Метагалактического, Универсумного и Единого.

В синтезе выражения Человека каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Владиславом Владленой, возжигаемся их огнём, развёртываясь в Зале Человека Изначально Вышестоящего Отца 30‑проявленном явленно. Возжигаясь огнём зала, мы вспыхиваем всем синтезом Человека в каждом из нас, являя Человека в синтезе всех наших возможностей собою.

 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Владык Владислава Владлены, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим огнём Вышестоящей Мудрости в каждом из нас.

И возжигаясь ею, возжигаемся огнём Иерархии Ипостаси Основ в каждом из нас, преобразуясь огнём Иерархии Ипостаси Основ собою, возжигаясь огнём Истины в каждом из нас, развёртываем часть Истины, в выражении грани Истины Изначально Вышестоящего Отца собою и возжигаемся, в выражении синтеза этого, явлением Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

 И из зала Человека Изначально Вышестоящего Отца синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и прося Печать Основ Человека Изначально Вышестоящего Отца собою в каждого из нас.

И возжигаясь Печатью Основ, мы возжигаемся плавлением огнеобразов, перестройкой частей, систем, аппаратов и их выражений в каждом из нас, огнём Основ Изначально Вышестоящего Отца собою. 

И возжигаемся плавлением огнеобразов Основы каждого из нас знаком Печати Основ Изначально Вышестоящего Отца собою.

Эти знаки вызывают и будут вызывать условия выражения Человека каждого из вас и жизни вашей. Это некий текст условий вашей жизни, но видимый знаками объемными внутри вас. 

Смотрим. Вначале смотрим. Фактически то, что пишется в вашей генетике и в огнеобразах, сейчас написано по крупному, в выражении Омеги, как клеточки Отца. То есть, это её язык. Поэтому эти знаки по отношению к нам такие большие. Это Изначально Вышестоящий язык. Язык знаков. Не лингвистика. 

Завершаем осмотр. Фиксируемся на знаке или на самом себе. И знак возжигается огнём, или набор знаков, который заполняет все ваши огнеобразы и пространство между ними собою. И вы горите огнём знака и знаков в каждом из вас и эманируете этот огонь в ИДИВО, усваивая его собою. ИДИВО – Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, только туда сейчас. Это 30-е проявление. 

Первый шаг.
Далее мы восполняемся духом этого знака или набора знаков, развёртываясь ими. И впитывая Дух, укутываемся им собою.

 И далее, всеми знаками мы вспыхиваем светом, неся новую Вышестоящую Мудрость, этими знаками собою.
И пробуждаясь светом Вышестоящей Мудрости, мы заряжаемся энергией, развёртываемой знаками для жизни каждого из нас. И активируемся пассионарно, в энергетическом выражении Изначально Вышестоящих знаков, всем синтезом каждого из нас и телесно собою. 
И развёртываясь этой четверицей, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Владиславом Владленой и стяжаем четверичный синтез знаков Человека Изначально Вышестоящего Отца собою, несущих Грань Истины каждым из нас.

 И возжигаясь четверичным синтезом, стяжаем развитие Человека Изначально Вышестоящего Отца всей выражаемой Истиной Изначально Вышестоящего Отца собою каждым из нас. И возжигаем этот огонь.

 И в этом огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его огнём развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца 64-проявленном явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на выражение и начало пути реализации Человека Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь, развёртываясь этим огнём, преображаемся им.

 И в этом огне, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Владык Владислава Владлену, возвращаемся в физическое присутствие и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 15 проявления, во все Изначальные Дома и группы участников данной практики и Изначальный Дом каждого.

И выходим из практики. Аминь.
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