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ПРАКТИКА 8
Стяжание универсумной жизни
Мы возжигаемся всем накопленным огнём. Возжигаемся всем синтезом частей в выражении Человека и Чело Универсумом собою. Возжигаемся присутственной фиксацией 30-ти частей в каждом из нас. 30-ти частей в каждом из нас независимо от подготовки (у нас 30-й Синтез), 30-ричным огнём Универсума (именно Универсума, без ФА и без проявления – Универсумом), 30-ричным духом Универсума, 30-ричным светом Универсума и 30-ричной энергией Универсума собою.
И возжигаясь всем синтезом 30-ричного огня, духа, света и энергии собою, в перспективе фиксируя 32-ричное выражение их каждым из нас в восхождении Синтезами Огня в синтезе нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их огнём, развертываясь в зале Дома Изначально Вышестоящего Отца 32-проявленном явленно. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми, стяжаем огонь, дух, свет и энергию условий Универсума, в выражении универсумной жизни каждым из нас как Чело жизнью Человека каждым из нас, с соответствующей разработкой сфер Изначального Дома, Дома ФА-Отца, Дома Отца и Дома каждого из нас в выражении Универсума собою всем синтезом частей своих и применимостью условий внешней выраженности в адаптивном выражении огня Универсума собою вокруг нас соответствующей новой формой, новым содержанием и новым видом жизни Универсума и Универсумом каждым из нас и синтезом нас собою. С созиданием и созданием новой Универсумной среды в Изначальном Доме соответствующего служения и в Изначальном Доме Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их соответственно.
И возжигаясь этим огнём, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаясь его огнём, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца 64‑проявленном явленно. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца Универсумной жизни каждого из нас. И просим перевести выражение жизни каждым из нас в прямом выражении Изначально Вышестоящего Отца собою, всей Универсумной жизни в прямом проявлении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в синтезе трёх проявлений Универсумом в прямом выражении Изначально Вышестоящего Отца собою.
И возжигаясь этим огнём, мы фиксируем синтез 3-проявленности Универсумом собою в выражении прямого огня, духа, света и энергии Универсума Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас.

И возжигаясь этим огнём, мы эманируем новую фиксацию 32-проявленности Изначально Вышестоящего Отца собою, с выражением Изначально Вышестоящего Отца Универсумом каждого из нас собою и выражением Изначально Вышестоящего Отца каждого и каждым из нас всем Универсумом нашим в синтезе Универсума ИДИВО – прямого его выражения синтез-проявленности в синтезе нас.

И возжигаясь этим огнём, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, (вот здесь проживите Универсум, разливающийся нами), в Дом Изначально Вышестоящего Отца 15 проявления Днепропетровск, во все Изначальные Дома и группы участников данной практики и в Изначальный Дом каждого.
И выходим из практики. Аминь.

Набор: Александра Овсиенко.
Проверка: Фёдор Попович, Алексей Разинков.
