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Течение огня внутри нас и субъективное выражение огня, духа, света и   

энергии.  (30 Си Днепр., ноябрь 2010 г.)

И ещё одна особенность внутренней сути.

Есть течение огня внутри нас,  не зависимое ни от каких форм.  

Нашему сознанию легче видеть ч-ка, оформленного частями и Ого.

Но в (к) есть потоки огня, существующие м-ду частями, и во взаимодействии частей. Они вызывают синтез присут. или Про. И когда стяжаем 16-цы или 32-цы по происут, то мы впитываем не только части, а и потоки огня м-ду ними. Причём, для (к) 16-цы характерен поток огня своего присут-я.

Если эти части становятся дееспособными, то в них идёт определённая характеристика духа. Потом – света и энергии. Но всё начинается огнём. И огонь во взаимосвязи частей (к) присут-я у нас вихреобразен м-ду частями. Это сложно вообразить, потому что у нас в голове один слитый ч-к, такой твёрдый. А он в любой части вертится. И заполняет не связанные частями места, и стимулирует выразимость этих частей на соотв. присутствии.

Вот этот ог. усваивается частями на присут. И нелинейно вихрится, когда вы на физике.

Потенциально у нас огни 96 прис. Мг, 192-х – Ув и 384 – Ед.  

+   8 или 16 Про ФА-Сотрудника.

+ ог. Синтеза, если вы на Синтезе.

И ог. через любую практику проникает, например, в Монаду (25, она в голове), связывает её со сферой Дома ФА-О (24). И пространство м-ду этими 2-мя частями заполняется огнём 30-го Про, если вы на 30-м Си-зе.

Монада и сфера Дома ФА-О на разных присут-х, и существуют в своём пространственно-временном выражении, т.е. различные пространства и время.

И сплавляя разные времена и пространства, рождается субъективное время ч-ка огнём присут. и Про.  

И субъективное выражение Духа, т.е. способность жить сколько-то долго.

Способность воспринимать в этой мерности – это Свет, который заполняет ваши части. И нелинейно постоянно вихрится м-ду ними.

И способность быть энергоёмким – это иметь энергию действия на том или  ином присут. Энергия тоже вертится вокруг этих частей. Если не хватает энергии, вы выходите на присут. и перестаёте быть дееспособным. Вам нечем двигаться, не хватает энергии именно этого присут-я.

Или не хватает Света вокруг частей, и вы перестаёте мыслить этим присутствием.

Духа не хватает – вы не восполняетесь возможностями развивать эти части.

Если Огня нет - всё это в синтезе отсутствует у вас.

Это всё многомерно м-ду частями сплавляется, рождается время жизни (к).

Более того, если (к) вашу часть укутывает Дух или Свет – отдельно. Например, заболело у вас Сердце (5-ка). С одной стороны, С.- физика. Но его укутывает Дух 5-го присут-я, он создаёт динамику жизни.

- укутали физ. С. Духом 5-го присут-я.

- нехватает ему силы – направили туда, только без избытка, небольшой энерго-зарядик для поддержки.

- Слили это С. (5-5) с присутственным огнём Разума (6) и СиО (4). Часто С. болеет, когда в этих частях нет контакта.

- И сплавить это  в одном присутственном выражении.

- И потом поощущать, как оно после этого работает. 4-5-6 – 3 части сливаются одним присут. огнём, 3-мя Огнями в один, 3-мя видами Духа в один, 3-мя видами Света в один, 3-мя видами Энергии в одну энергию, чтобы они стимулировались. И у вас будет и преодоление в части физической.

Это можно  перевести и по системам, но системы работают внутри частей. Если мы проведём работу с частями, только потом нас допустят к работе с системой, и потом – с аппаратом.

Поэтому нам надо научиться работать с Ог, Духом, Св и Эн м-ду частями разных присут. в синтезе их, потом проявлений. И тогда у вас начнёт рождаться и проявляться ч-к ИВО. Тем, что вы получили сейчас знак ИВО, вы получили право этим заниматься.

Можно этим заниматься в учебном материале, кто будет смотреть эти записи. А можно иметь право этим заниматься.

Решать этим можно множество вопросов.

Эти огни вертятся нелинейно, их нельзя построить в отдельную часть. Ими нужно возжигаться, впитывая их как вихрь, грубо говоря, смазывая ваши части м-ду собою. Искать, как это.

А потом, когда вы слили части этим огнём, отпускать этот огонь.

Только если часть дееспособна, она начинает этот ог. впитывать. Т.е., чтобы этот ог. разработать, надо, чтобы часть его впитала через синтез работы частей:

- Синт-ся с Отцом,

- Огнём Магнита проходим Р., С., СиО в 3-х огнях,

- Синт-ся с Матерью,

- И Магнит сплавляет в одно, 3 в одном) дееспособность 3-х частей.

Попробуйте – такая силища будет. Только вы должны видеть разницу дееспособности Ог, Духа, Св и Эн. 
И помнить, что у вас 64 16-рицы,  64 х 16 = 1024 части по 16-ти присут. Все они вертятся 64-мя видами Ог, Д, Св и Эн в синтезе 16-ти частей на (к) присут и разрабатывают ваше субъективное время жизни.

Это не вопрос старости и смерти, а умение успевать за день всё успеть, что-то перестроить и организовать за неделю, за час – в магните с этим 
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Т.е., когда вы входите в эти огни, можете что-то ими делать. Можно поспециализировать части (конкретно 2-3) на ту работу, которую предстоит вам сделать. Часто не получается работа, когда какая-то из частей не помогает вам правильно работать. Засыпает на работе. Надо возж. Этой частью, чтобы она не засыпала.

Т.е., присутственные вихри огня решают адаптационные проблемы с окруж. средой что с профессией, что с присут., что с Про.
И ещё одна подсказка. Когда выходим в Зал, всегда надо возжечься огнём Зала.

Выходим в своё здание на присут – возжечься огнём присут.,  чтобы быть в этом здании и носить его огонь. И делать Магнит с этим огнём. Потому что мы возж-ся по подобию. Значит, надо привлечь огонь присут. практикой и заполнить все части  этого присут-я.

- Чтобы части бегали по этажам, нужен Дух.

- А чтобы они ещё и соображали, нужен Свет.

То же самое можно делать с Залами Вл. и с кабинетами в Залах присутствий или Про. Выйдя в зал, всем этим возж-ся, чтобы лучше взаимод-вать с Вл.

Истина без огня присут. не развивается. Потому что если Истина – это сфера взаимод. 32-х огней, то эти огни должны взаимод-вать другими огнями. И легче всего огни сферические взаимодействуют с ог. присут и Про. Не с огнём частей, а с вихрями ог. присут. и Про.

Т.е. 32 огня сферических Истины с вихрями огней присут. и Про. 

Конспект темы набран Галиной Завьяловой, ДИВО 32 Про, 05.12.10.
