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                                   31 Си Ог Днепропетровск,     1 день, после перерыва 

                                                                            В.Сердюк           25 – 26.01.2011г.

                                                                                         Компьютерный набор: А.Шульга.

                                               32-а   ВИДА   ЧЕЛОВЕКА   ИЕРАРХИИ
                                                                                   (к Распоряжению №32 от 14.01.2011)         

Значит, вышло такое распоряжение «О человеке Иерархии». Если помню, оно 32-е. Здесь написано 32-а вида Человека Новой эпохи. Не типа, а вида - это ещё выше. То есть, каким может быть и каким должен быть Человек. Пронимаете, да? Меня попросили прокомментировать, к Выявлению это идеально, потому что мы выявляемся, в первую очередь, как Человек. Мы забыли или забываем, что прежде всего ИВОтца выражает Человек. И Омега, развёртываясь, как 26-я часть, рождает в нас человечество и человека. Но у нас из 5-й расы осталась такая тенденция что человек, это человек живущий только внешней жизнью. Но когда человек становится Чело,  Ведущий, Сотрудник - все 4 жизни одновременно помещаются в каждом из нас, и не зависят друг от друга. Так вот, любая четвёрка из этих степеней: Человек, Чело, Ведущий, Сотрудник – при этом привязывается к тому виду (из 32-х видов Человека), которую ты выражаешь. Ведь это как теория относительности, встал в этот вид Человека – ты такой-то Человек, там свои правила, свои особенности. Ты такой-то Чело – свои выражения, ты такой-то Ведущий, ты такой-то Сотрудник. Знаете, как ракурс взгляда. То есть в зависимости от того,  в каком виде я человека нахожусь, такой у меня ракурс взгляда на всю эту четверицу. 

Более того, и Ведущий ведь Человек, тело не меняется, просто мы под человеком очень  часто понимаем разные явления, связанные с внешней деятельностью. Но Ведущий тоже сохраняет  человеческое, телесное, частное выражение. И просто это ракурс взгляда, где выявляется более глубокое качество Человека. То есть, допустим,  Человек - это живущий Энергией,  Чело – Светом,  Ведущий – Духом,  Сотрудник – Огнём.  Ну, как четыре степени жизни. Но при этом части: Омега и Человек – сохраняются.
Иерархия разработала 32-а вида Человека, под ракурсом которых строится каждая эта четверица. Частично они повторяются здесь, за исключением слова сотрудник, потому что Иерархия максимум в Духе, это три степени. А 4-я вводится самостоятельно при правильной реализации того, что является.
Ну, допустим, Человек Дела – Деловой Человек 3-го Глобуса. При всём уважении ко всем бизнес … «менам и вуменам» - выше реализации 3-го Глобуса, если только бизнесом занимаешься, ты не выйдешь. С нашей точки зрения 3-й Глобус - это низко, с точки зрения Планеты – это высоко, это продолжение тенденции человеческого Глобуса. Вы не забывайте, что 5-я раса живёт шестью  планами, а 3-й Глобус – это аж 3-е присутствие Планеты, отражающее 3-й план, но несущее всю Метагалактичность по Планете. 
Поэтому, 3-й Глобус Новой эпохи, хоть он и Планетарный, являет собою совершенно новый вид делового человека 6-й расы. Это не просто астральное присутствие, это человек с 32-мя чакрами и развитым астральным телом. Если я добавлю действующими физически, вы вообще испугаетесь. Но это в перспективе, Глобус пока к этому ведёт.  То есть, первые 8-мь пунктов, это восемь видов человека по Глобусам, но относящимся чётко к присутствиям Планеты.  И только с 9-го человека - Ведущий Образа (несущий новый Образ Метагалактической Жизни и Стиля), это уже переход на присутствия Метагалактики. То есть, это больше под ракурсом  планетарно-метагалактических присутствий, Глобусы – это только присутствия Планеты.
Но первые 8-мь видов Человека, выявлены по Глобусам. Самое  приятное что мне было и что испугало вопрошающего, Человек … а, Ведущий Чело Атмы – Духовный Человек 7-го Глобуса. Я сам категорически был против слова духовность и духовный. Я три раза выходил к Владыке: писать? «Да».  Может не надо? «Надо». А может быть вот придумать: человек духа? «Ни в коем случае». Потому что в современном мире, оказалось, сложился стереотип: все священники – это духовные люди. Понятно? Имамы там, святые – это всё духовные люди. Все занимаются духовностью, мало кто занимается огнём. И Владыка всем показывает что духовность – это потолок 7-го Глобуса и 7-го присутствия Планеты. Хотя, с точки зрения 5-й расы это действительно  очень высоко и таким образом этих людей мы подтягиваем «выше крыши». На 7-м плане 5-й расы ничего не было. Это был Ади план, он был пустой. Поэтому, поставив  духовных людей на семёрочку, с точки зрения 5-й расы, мы их начали выводить в Ади план, где в 5 расе прятались Образ Отца и Слово Отца. Другими словами 7-й Глобус  подталкивает этих людей стать в Образ и Слово Отца. То есть, переключиться на новую жизнь. Понятно, да? Но при этом,  это духовные люди, занимающиеся чем угодно по Планете:    духовностью, духовным ростом, духовным развитием. Вся масса эзотерических школ дальше этого Глобуса не пойдут. 
Потому что 8-й Глобус, Чела Аматики. Ну, во-первых Аматики, как присутствия, без Огня не бывает, во-вторых Аматика рождена Метагалактикой. Ну, и во-вторых, чтобы стать Чело Аматики, нужно хотя бы знать Метагалактику. Чело Аматики – Огненный Человек 8-го Глобуса. Но, во-первых,  8-е присутствие для 5-й расы вообще не характерно. Но у нас масса Чела с разной подготовкой, выпадающих в Глобусы. Причём я очень не хотел писать слово «огненный», Владыка сказал: «Напиши. Хоть как-то защитятся своим Огнём». То есть, таким образом, мы попытались создать ситуацию, когда наши выпали в Глобус, но ниже 8-го падать не смогут. Они, конечно, могут, и даже в первый уйти. Но, к сожалению, хотя бы на 8-м им устроить поддержку.  Это не наш Глобус, мы и как Чела должны жить вне Глобуса, но уж если ты «вляпался», ты просто Огненный Человек. 
Поэтому, здесь очень своеобразное название в этой степени, ну то есть, Человек Будди – Пробуждающийся Человек 6-го Глобуса. Человек Причины – Причинно-следственный Человек 5-го Глобуса. Мне нравится: Человек Мысли – Мыслящий Человек 4-го Глобуса.   А мыслящий Человек – это вся наука, помните, нижестоящее включается в вышестоящее как часть. То есть, если ты не мыслящий человек, а у нас, к сожалению, есть и такие Чела, даже пройдя все 32-а Синтеза, то в вышестоящее ты должен включаться, только пройдя эту переподготовку. Мысль – мысли рознь. Мыслить можно даже с одной Сферой, не мучайтесь. Мыслящий Человек это и одна Сфера Мысли. Но это всё-таки мыслящий Человек, это когда  человека хоть какие-то мысли посещают. Самое интересное, что деловой человек –это 3-й Глобус, а Мыслящий Человек - 4-й Глобус. 
К сожалению, у нас масса деловых людей которые не умеют мыслить. Поэтому, бизнес у них  вроде бы есть, деньги зарабатывают, но голова у них не в том месте растёт. То есть, они пользуются схемами наработанными другими и создают некую традицию бизнеса, но не, собственно, бизнес. Поэтому, не надо думать, что любой бизнес-человек Мыслящий. Понятно, что если бизнес-человек развивается, он пойдёт выше - будет Пробуждающимся и пойдёт дальше, а не  останется чисто на Деловом Человеке - деловом этикете. Это в новую эпоху смешно. 
Самое интересное, Глобусы это же Мать. Не ФА Мать, а Мать Планеты. 
2-й глобус – Человек Слова – вы помните: «дал слово - держи», расшифровка вообще. Да ага, начитанный, воспитанный,  организованный  и культурный  Исполнительный Человек 2-го Глобуса. Человек Слова. Вообразите, если одного из этих слов у тебя нет? Ты или не начитан, или не воспитан, или не организован, или не культурен – иногда не держишь своё слово. Я понимаю, что слово слову рознь, вопрос кто как понимает слово и как ты его дал, это всё понятно. Это у нас уже в аматической относительности всё находится. Но тут имеется в виду вот,  конкретного человека из окружающей жизни. Это всего лишь второй Глобус будет воспитывать – во ему достанется. То есть вся муть и грязь из вот этими фразами просто вычищается в муть деинтегрального развития, т.е. из глобусной в до глобусную.
1-й Глобус: Человек Образа – реализующий элементы восьмеричного развития Образа Отца – Образный Человек 1-го Глобуса. То есть, образа Отца нет, он учится мыслить, у него есть элемент  мысли.  Такой человек учится чувствовать – у него элемент чувств, но не чувства. 
То есть, качество Глобусов поднялось многократно и Владыки не хотят видеть 8-рицу Глобусов Планеты, напичканными неадекватными людьми. Глобусы начали этим вычищаться от грязи. Потому что, с одной стороны, все 6,5 миллиардов – это Глобусные люди. С другой стороны, большинство Логосов такие люди … понятно. И они начинают развивать из 6,5 миллиардоврдов,  качество Человека. Всех остальных начиная отрабатывать, в буквальном смысле, чтобы они соответствовали этим 8-ми Глобусам. Ну, а вам чем интересно?
Вышестоящее включает нижестоящее как часть. Если не включает, мы переходим в ниже стоящее. Поэтому, Ведущие Огня – это аж 25-й Человек, ФА-Сотрудник. Но ты должен уметь быть Ведущим – 21, личного Огня. Дальше, Ведущим в какой-то Школе, Программе, Направлении, ну, что-то изучающими.  Ведущим Любви должен быть  Лидер, Реформатор, Провозвестник. Это я по Ведущим иду.  

Ведущий Образа, несущий новый Образ Метагалактической Жизни и Стиля, как раз – девять. И вот смотрите, чтоб Ведущим Огня, ты должен быть: Ведущим Образа (новый Образа Метагалактической Жизни и Стиля), потом Ведущим Любви (Лидер, Реформатор, Провозвестник), потом Ведущий (Школы, Программы, Направления) ну, там чего-то там. Это не обязательно там Школу создал, Программу – ну, ведёшь что-то из этого. Да? Ведущий личного Огня - то есть, умеешь вначале вести личный Огонь, а потом становишься Ведущим Огня как ФА-Сотрудник, всего лишь.
И это всё разные виды Человека. Здесь появляется хорошая вещь. Выше Ведущего Огня на 26 пункте – Человек Огня. А чтобы быть Ведущим Огня всё начинается с Человека Духа. Читаем: 22-а Сознание - Человек Духа, 23-и Столп - Ведущий Чело (ФА-Исполнитель), 24-е – Чело Иерархии (ФА-Служащий) и 25-ть – Ведущий Огня (ФА-Сотрудник).
 Это, кстати, те три степени которые Владыки утвердили для развития в Изначальных Домах. Если ты не состоялся как Человек Духа, мы переходим ниже и появляется Человек Света. Из Человека Света рождается Ведущий Чела (ученик Применения), Чело (развёрнутых Посвящений), развёрнутых – это когда ты соображаешь сколько  у тебя и ты их применяешь. И Ведущий (личного Огня) чтобы потом стать Человеком Духа.
Если ты не смог стать Человеком Света вот этими степенями, ты переходишь в Человека Мудрости, где реализуя мудрость, допустим Синтеза, ты становишься Ведущим Чело Воли, учишься действовать Волей. Чело Синтеза, как Чело учащейся Синтезу и Ведущий (Школы, Программ и Направлений), где-то в Школе, Направлений участвуешь, не как Ведущий, а просто как человек.
Если у тебя и с Мудростью  проблемы, ты переходишь в Человека Метагалактики, в скобках (Осуществлённая реализация Усилием) - это для все, 6-я раса – это Человек Метагалактики. Это 10-я степень, где ты пытаешься стать Ведущим Чело Воссоединённости (Развивающим возможности воссоединения). Чело Безмолвия - это почти вот сейчас по контексту (Посвящающийся, Иерархически Входящий), то есть, он молчит, но входит в Иерархию. Таких, кстати, много.

 И самое главное – Ведущий Любви (Лидер, Реформатор, Провозвестник). Поэтому, когда говорят: лидер нации, можно в скобках писать: ведущие люди. Зачем это сделано? Чтоб Президенты народ полюбили.  Самый не любящий после объявления тут же сбежал. С Туниса – сразу сгинул. Поэтому, хоть чуть-чуть нет Любви, постепенно в 6-й рас …, к народу – постепенно в   6-й расе будет прессинг товарищей управляющих народом.
Так что это не простой списочек, это конкретные требования по виду человека к разным человеческим выразителям. То есть, когда ты не только по форме человек, ещё и содержание должен являть собою. Так как это 32-е распоряжение, я очень долго думал, что у нас будет на 32-м распоряжении. Здесь понятно – 32-а это знак. И когда мне выдали список, я его автоматом напечатал за пол часа. Потом попытался хоть что-то исправить, у меня Огонь не шёл. Вот у меня стоит Огонь, два исправления – меня чуть не тошнит. Вернулся. Опять чуть-чуть попытался там, ну добавить что-то своё: ну, там лидер, реформатор, провозвест… не провозвестник а там переосмыслить как-то по другому, мне такое: тычок Огня – тык, не трогай. Всё, и просто 32-е распоряжение вышло.

Если учесть что это Изначальный Дом, что это ДИВО, то это 32-а вида Человека, которые будут формироваться Изначальным Домом Отца включая восемь Глобусов, чтоб мы осознали какой же человек должен жить на том или ином Глобусе.  То есть, смотрите на свою жену или мужа, если они не в Синтезе, по идее они должны быть в Глобусе и думаете: деловой это человек или больше мыслящий?  Или несущий причинно-следственные (смеются) … возможности, где вы постоянно в них участвуете. Или пробуждающийся человек? Или просто это исполнительный человек который всегда всё исполняет, как жена или муж. Ну, хотя бы культурный, да, и образованный.  Ну, это Образный Человек, я вообще муж. (Смех). Женушка! И слинял. Ну, муженёк слинял, какая разница? (Смех). Ладно, закончим. Ну, список понятно. 
Самое интересное: Ведущая Огня  - 25-ть. Куда должны становиться Ведущие Огня?  В  Человека Огня – 26. А дальше -27, Изначально Вышестоящий Чело. 28 – Изначально Вышестоящий Ведущий, это куда мы ещё идём. 29 – Изначально Вышестоящий Человек, тот кто живёт на Изначально Вышестоящей Планете. О, уже не смешно. 30 – Изначально Вышестоящий Логос. 31 – наша степень, Изначально Вышестоящий Учитель. И заканчивается: Изначально Вышестоящий Владыка -32, тоже Человек. 

Чувствуете серьёзность списка теперь? Когда начал от Образного Человека, а закончил Изначально Вышестоящим Владыкой.  Представляете теперь какая громадная разница между этими существами, если можно так выразиться, человеческого типа? А вся эта громадная разница реализуется 32-мя видами, которые будут отрабатывать  ==21,33 ==    Изначальный Дом. Угу. Ну, с Изначально Вышестоящим Владыкой, здесь такая … на всякий случай, чтобы соображалка выросла, это не обязательно только Владыки Иерархии которых вы знаете, потому что Владыки Иерархии имеют все степени Изначально Вышестоящих Посвящений, поэтому они Ипостаси Синтеза. Есть такие Изначально Вышестоящие Посвящения, где Владыка, (чихают; В.- спасибо, точно) Владыка, какая степень Посвящения? Какая степень Посвящения Владык? Восьмая, по-моему. Значит, есть Изначально Вышестоящие Посвящения по Изначально Вышестоящим Проявлениям и Изначально Вышестоящий Владыка начинает быть после 8-й степени Изначально Вышестоящего Посвящения. Ну, в общем выявите то, что я сейчас сложил. И потом из этого начинается рост в Изначально Вышестоящего Владыку как Владыку Иерархии. Прокомментировал? 
Поэтому, каждый из этих пунктов несёт четверичную степень. То есть я, допустим условно, там Чело, Чело Иерархии, есть такой пункт. Значит, я как Чело Иерархии, несу свой вид Человека обязательно, он отличается от других видов Человека, точно, моим поведением человека. Я, как Чело Иерархии несу какое-то выражение Чело, чётко соответствующего Иерархическим степеням действий. Я, как Чело Иерархии несу что-то как Ведущий. Ну, то есть, допустим, иду к Ведущему Огня, значит, учусь действовать Огнём, вести Огнём, не являясь Ведущим Огнём, учусь вести Огнём. И я как Чело Иерархии сотрудничаю как-то в Иерархии, имея какое-то поручение и чётко, однозначно, как Чело, его исполняю.
В отличие от  Чело не Иерархии, там пускай Чело Света которое, ну, может исполнить а может Света не хватить.  Понимаете разницу, да?  То есть, каждое слово имеет там своё глубокое значение и выявляет новые возможности человека. То есть, если ты Ведущий Огня, ты имеешь внутри Синтез 25-и  видов Человека и должен, как человек, постепенно этому соответствовать. Сразу, мы вот выпустили распоряжение и даже не стали его комментировать, настолько страшно его комментировать для наших Ведущих. Потому что, если вникнуть – не просто большинство из нас, а только единицы из нас соответствуют Ведущему Огня как Человеки. То есть, в принципе надо разогнать весь состав Дома. Это страшно, потому что тогда …  Ответ простой: у Ведущего Огня должно быть 25-ть дееспособных частей. Всё, мы до такого ещё не дошли. Поэтому, распоряжение выпустили, чтоб мы постепенно начали идти в эту сторону. В эти возможности и в этом направлении. И знали, что Ведущий Огня или даже Чело Иерархии, или даже Ведущий Чело – это вот всё из нашего Дома, они должны соответствовать очень высокой планке. И даже чтобы быть Ведущим Чела, ты должен быть в 23-м исполнении – в Столпе. Но чтобы быть Чело Иерархии, это Чело Изначального Дома, ты должен нести 24-е части – Дом ФА Отца. Вот тогда ты Чело. Кстати, вот слово Действенный Чело, о котором мы говорили, это скорей всего перейдёт в Чело Иерархии. Не скорей всего, а уже фактически перешло, вот это вот – 24-й степени. Поэтому у нас по Домам Проявления будет не Действенный Чело а Чело Иерархии. То есть, Владыки это уже нам обозначили. Ну, мы пока ещё  готовимся к описанию кто такой Чело Иерархии, скорей всего это единица включится ближе туда, к концу года. Слишком много изменений и так уже голова кругом идёт, у наших Ведущих. У меня нет, я просто складываю.
Ну, а теперь посмотрите распоряжение, вы сейчас получили Выявленность. Настоящий Чело должен знать где он находится. И одно дело, знать свои Посвящения как Чело, другое дело осознавать что ты можешь сделать, допустим Синтезом как Ведущий Чело. И третье теперь ещё надо будет осознать: а какай вид человека ты сейчас несёшь собою. Только честно осознать. Потому что под ракурсом этого вида ты осознаёшь всю окружающую реальность. И очень часто ты не можешь овладеть какой-то способностью не потому что тебе часть не даётся, а потому что тебе мешает тот вид человека, которому ты соответствуешь.

То есть ты хочешь видеть, но сам по себе ты исполнительный человек. Исполнительность это хорошо, я подчёркиваю, нижестоящие качества входят в вышестоящие как часть. Ну-у, Человек 2-го Глобуса вряд ли сможет видеть по присутствиям, то есть, надо минимум уйти за глобусность. Заметьте 8-й Глобус – это Огненный Человек. Значит, это не вообще бытиё в Огне, чтоб быть Чело Аматики а конкретно учиться жить Огнём. Огненный Человек – это Огонь то приходит, то уходит. То заходит, то выходит. Это не значит что (чихают; В.- да, точно. Второй чихает - смех) Огненный Человек, Чело Аматики. Это не значит что у других людей не так, нельзя постоянно гореть Огнём. Это иллюзия. Нельзя! Тогда у тебя не работаю и Системы, и другие части. Тут не вопрос, чтобы у тебя постоянно горело и жгло. Вопрос в том чтобы в момент Синтеза с Владыками и Отцом у тебя это проживалось соответствующим Огнём, тогда всё правильно.
А Умный Человек – это всегда вообще, это те люди которые везде говорят: я везде горю, у меня везде горит, я всегда в Огне – вы просто не видите. Человек Аматики – это человек,  меняет матрицы, он всегда … в 5-й расе он был всегда в Духе, везде в Духе, жил только Духом. Подтвердить это ничем не мог, но был уверен что он в Духе. Так и в Новой расе, он уверен что он в Огне, подтвердить это ничем не может, но он всегда в Огне. «И по вере и дано будет тебе». Огненный Человек,  у тебя постоянно меняются Аматические матрицы, чтоб ты вечно перестраивался. Всё. Я не буду к этому возвращаться.

ИЗНАЧАЛЬНЫЙ ДОМ  ИЗНАЧАЛЬНО ВЫШЕСТОЯЩЕГО ОТЦА 

РАСПОРЯЖЕНИЕ  32.  О Человеке Иерархии

                                                           ИВ Иерархии ИВО                                                                                     
От   14.01.11

Решением Изначально Вышестоящего Отца,  вводится синтез растущего качества и глубины Человека в 32ной ипостаси исполнения с необходимостью данного выражения Иерархически соответствующей подготовкой и реализацией:

32 ИВ Владыка

31 ИВ Учитель

30 ИВ Логос

29 ИВ Человек

28 ИВ Ведущий

27 ИВ Чело

26 Человек Огня

25 Ведущий Огня (Фа-Сотрудник)

24 Чело Иерархии (Фа-Служащий)

23 Ведущий Чело (Фа-Исполнитель)

22 Человек Духа

21 Ведущий (личного Огня)

20 Чело (развёрнутых Посвящений)

19 Ведущий Чело (ученик Применения)

18 Человек Света

17 Ведущий  (Школы, Программы, Направления)

16 Чело Синтеза

15 Ведущий Чело Воли

14 Человек Мудрости

13 Ведущий Любви (Лидер, Реформатор, Провозвестник)

12 Чело Безмолвия (Посвящающийся, Иерархически Входящий)

11 Ведущий Чело Воссоединённости (Развивающий возможности воссоединения)

10 Человек Метагалактики (Осуществлённая реализация Усилием)

  9 Ведущий Образа (несущий новый Образ Метагал-й Жизни и Стиля)

  8 Чело Аматики – Огненный Человек 8 глобуса 

  7 Ведущий Чело Атмы – Духовный Человек 7 глобуса
  6 Человек Будди – Пробуждающийся Человек 6 глобуса 

  5 Человек Причины – Причинно-следственный Человек 5 глобуса

  4 Человек Мысли – Мыслящий Человек 4 глобуса

  3 Человек Дела – Деловой Человек 3 глобуса

  2 Человек Слова – Начитанный, воспитанный, организованный и культурный Исполнительный Человек          2 глобуса

  1 Человек Образа – Реализующий элементы восьмеричного развития Образа Отца Образный Человек 1 глобуса

1. Ввести глубину выражения Человека качеством осуществления в Проявления и Присутствия.

2. Определить новые возможности для каждого Человека с их Иерархическим подходом в реализации и необходимостью совершенствования возможностей в их осуществлении.

3. Сложить новые возможности Человека Иерархизацией его осуществления.

4. Применить немедленно.

Фа-Сын Мг

Мы вошли в новое выражение Человека, где каждое выражение Иерархичности, теперь должно подтверждаться соответствующим наработанным качеством и глубиной Человека. Все консультации у Ведущих Вас ИВ Владык. Но, например, Ведущие Огня должны теперь (постепенно) соответствовать 25у   выражению Человека и добиваться этой реализации в своей не только внутренней, но и внешней Жизни.                                                    В.С.

