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ПРАКТИКА 2
Преображение в Зале Изначально Вышестоящего Явленного Синтеза Изначально Вышестоящей ФА-Матери Мг. Стяжание Изначально Вышестоящего проявленного созидания и сотворчества, реализацией пути Ведущего и Чело ИДИВО
Изначально Вышестоящими присутствиями Изначально Вышестоящего Человека.
Мы возжигаемся огнём Выявления в каждом из нас, развёртываясь всей цельностью каждого из нас и цельностью Выявления Изначально Вышестоящего Отца собою.

Синтезируемся с ИВ Владыками Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их огнём, развёртываемся в Зале Дома Изначально Вышестоящего Отца 32-проявленом явленно Изначально Вышестоящем. Фиксируясь в форме Чело (Сиаматического круга подготовки – ред.), мы синтезируемся с Хум ИВ Владыки Кут Хуми, стяжая и возжигаясь Изначально Вышестоящим огнём Вышестоящего Синтеза. Возжигаясь этим огнём, просим сложить новую глубину Выявления и реализации его каждым из нас.
И синтезируясь с ИВ Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся огнём и условиями Выявления каждого из нас во всей реализации этих возможностей собою.

И возжигаясь огнём и условиями Изначально Вышестоящего ДИВО, направленными ИВ Владыками Кут Хуми Фаинь, вмещая их, мы синтезируемся с ИВ ФА‑Матерью Мг. Возжигаемся её огнём, развёртываясь в Зале 63-проявленом явленно её, выявленно в форме Чело Сиаматики в огне и условиях выявленных возможностей каждого из нас. И возжигаемся огнём ИВ ФА-Матери Мг.
И синтезируясь с Хум ИВ ФА-Матери Мг, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим Явленным Синтезом.

И возжигаясь Изначально Вышестоящим Явленным Синтезом, мы развёртываем весь синтез положительных вариантов Выявления каждого из нас и отрицательных, требующих преодоления выявлений каждого из нас.

И возжигаясь ими, в синтезе с ИВ ФА-Матерью Мг, мы переходим в Зал Изначально Вышестоящего Явленного Синтеза огнём. Входим в огонь Изначально Вышестоящего Явленного Синтеза, развёртываясь им.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в этом огне, заполняясь этим огнём, просим Изначально Вышестоящего Отца направить нам огонь явления любых возможностей в каждом из нас, порученных нам и выражаемых нами в сложении, выявлении каких-то новых условий каждым из нас с возможностью их реализации и дальнейшего проявления явлением своим, а также отсечения, сжигания, нивелирования огнём Изначально Вышестоящего Явленного Синтеза негативных явленностей каждого из нас, мешающих развёртыванию Вышестоящей Явленности Выявлением каждого из нас в более высоком соответствии Изначально Вышестоящему Отцу и реализации Изначально Вышестоящей Матери в огне Изначально Вышестоящего Явленного Синтеза ФА-Матери Мг каждым из нас.

И возжигаясь этим огнём, синтезируясь глубже с Изначально Вышестоящим Отцом в огне Изначально Вышестоящего Явленного Синтеза. Впитывая огонь Изначально Вышестоящего Отца в этих двуединых огнях. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью, возжигаемся её огнём, впитывая огонь Изначально Вышестоящей Матери в огне Изначально Вышестоящего Явленного Синтеза и эманируем огонь Изначально Вышестоящей Матери Изначально Вышестоящему Отцу, а огонь Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери. Вспыхиваем в синтезе с ними Изначально Вышестоящим Магнитом в огне Изначально Вышестоящего Явленного Синтеза.

И вспыхивая Изначально Вышестоящим Магнитным огнём, просим Изначально Вышестоящего Отца явить каждого из нас в синтезе 32 Изначально Вышестоящих Проявлений выражением Изначально Вышестоящего Отца его Изначальным Домом и развернуть Изначально Вышестоящее проявленное созидание и сотворчество, реализацией пути Ведущего и Чело ИДИВО каждым из нас и синтезом нас Изначально Вышестоящими присутствиями Изначально Вышестоящего Человека в нас и нами.

И возжигаемся Магнитным огнём, являя это выражение собою Изначально Вышестоящим Явленным Синтезом в нас и нами, прося ИВ ФА-Мать Мг зафиксировать возможность проявленного Изначально Вышестоящего роста каждому из нас 32 Изначально Вышестоящими Проявлениями. И возжигаемся этим огнём.

И развёртываясь в этом огне, мы благодарим Изначально Вышестоящую Мать, выходя из Магнита, ИВ ФА-Мать Мг, выходя из её огня и переходя огнём Изначально Вышестоящего Отца в его Зал Изначально Вышестоящий 64-проявленный явленно. И эманируя весь Магнитный огонь Изначально Вышестоящим Явленным Синтезом собою, мы синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь им, просим Изначально Вышестоящего Отца явить собою каждым из нас новые возможности, заложенные в Изначально Вышестоящем Магните, стяжённом нами. И возжигаясь этим огнём, развёртываясь, преображаемся им.

И эманируя этот огонь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящую Мать, ИВ ФА-Мать Мг, ИВ Владык Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие, и эманируем всё стяжённое и возожжённое, являя Синтез и Огонь собою, выявляясь в новом магнитном сотворении каждым из нас. Эманируем в ИДИВО в целом, в 15 ДИВО в целом, во все Изначальные Дома и Группы участников данной практики в целом, и Изначальный Дом каждого, в целом. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Александра Овсиенко.

Проверка: Фёдор Попович.
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