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ПРАКТИКА 3
Стяжание огня и условий реализации Огненным Домом Иерархии каждого из нас.
Работа в кабинете ИВ ФА-Матери Мг, в центре ядра одной из Галактик.
Стяжание возможности выявленного хождения каждого из нас в физическом осуществлении проявлений, а также в перспективе - Метагалактически, в межгалактическом пространстве, и времени.
Преображение на новый Изначально Вышестоящий Явленный Синтез ИВ ФА-Матери Мг с выражением и реализацией Изначально Вышестоящего Отца нами.
Ну а теперь представляйте - это начало практики. Вокруг города Днепропетровска, если вы знаете его границы, ну, стоит почти квадратное здание. Оно уже занимает несколько километров вверх. Много, я бы сказал. В сторону десяти. Примерно на десяти километрах летают высоко самолеты. Так что стены громадные, фактически. Ну, пропорции. У вас диагональ Днепропетровска сколько километров? (Ответ из зала: 30, 40) Ну, 30-35. Ну, вот, наверно и стена будет километров двадцать вверх, если стены - периметр, да? Ну, нет, может, пятнадцать тогда километров будет вверх, если радиус 15‑17, плюс-минус. Пропорции. Но это высоко, на самом деле, на десяти километрах летают самолёты, подчёркиваю. То есть, это высокие стены. Вас вот туда тянут. Вообразили? Просто пока вообразите. Сонастройтесь с этим Домом. Я подчёркиваю, это то, что требует Универсум, это не детские игрушки. Когда мы осознаем всю глубину того, что нам сейчас объявляют, это будут далеко не игрушки. И попробуйте сейчас просто физически сонастроиться с огнём этого Дома. Я подчёркиваю, он уже у вас есть, какие-то слои огня видны. Попроживайте их. Они, правда, очень лёгкие и эфемерные, но мы ведь внутри этого Дома. Просто внутри. Угу... Во! Приняли. Чувствуете разницу, когда вы приняли этот Дом? А не просто он стоит. Вот теперь огонь этого Дома проникает в каждого из нас. Мы не просто его приняли - мы включились в огонь этого Дома. Слои огня там уже формируются. Крыша не обязательна для огня. Есть стены, есть резервуар огня - можно так выразиться.
И мы возжигаемся всем огнём каждого из нас. Если точно, ваши стены - 8,5 километров, и это 56 % стен, которые у вас будут. Значит, ориентировочно, ваш Дом займёт 15-16 километров. Это не из-за того, что вы 15 Дом - пропорции такие вашего города.
И возжигаясь всем своим огнём, мы синтезируемся с ИВ Владыками Кут Хуми. Фаинь, возжигаясь их огнём, развёртываемся в Зале Дома Изначально Вышестоящего Отца 32-проявленном явленном. Развёртываемся в форме Ведущих и Чело Сиаматической подготовки, и возжигаясь этим огнём, стяжаем огонь и условия реализации Огненным Домом Иерархии каждого из нас, и взаимодействия с Огненным Домом Иерархии собою.
И возжигаясь этим огнём, мы стяжаем фиксацию каждого из нас Домом Изначально Вышестоящего Отца, чтобы Огненный Дом Иерархии не затягивал нас внешним исполнением огня. Проживая этот Дом, мы не должны поддаваться ему, и действовать только его огнём. Мы должны продолжать эманировать огонь Изначально Вышестоящего Отца, и ДИВО. Утвердите это. Это очень важно. В этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его огнём, развёртываемся в Зале Изначально Вышестоящего Отца, 64-проявленном явлено. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать каждого из нас в прямом выражении Изначально Вышестоящего Отца на любой территории любого Изначального Дома, с возможностью взаимодействовать с Огненным Домом Иерархии, но не зависеть от него, выражением Изначально Вышестоящего Отца собою.

И в этом огне, мы синтезируемся с ИВ ФА-Матерью Мг, переходим в её Зал Изначально Вышестоящий 63-проявленный явлено. Синтезируемся с Хум ИВ ФА‑Матери Мг, стяжая и возжигаясь Изначально Вышестоящим Явленным Синтезом, и возжигаясь этим огнём, из 63 Изначально Вышестоящего Проявления мы переходим в физическое проявление Планеты Земля ФА, становясь над Днепропетровском на девятом километре. В огне стоим на воздухе. И фиксируем часть своей физичности в этой фиксации, смотря вниз.
Пожалуйста, попробуйте увидеть стены, и слои огня. Они достаточно красиво смотрятся, они не соприкасаются друг с другом внутри этого здания, стен этого здания. Стены ещё растут. Можете присмотреться к стенам, и даже приблизиться к ним, посмотрев как они растут. Их ни Отец, никто не взращивает. Они растут только эманациями нашего, в том числе, огня. Ну, ещё эманирует ИДИВО, ещё эманируют Дома друг другу, наверно, эманируют ещё Владыки, может быть, Солнечная ещё система, может, Галактика, может быть, присутствия Метагалактики. То есть, есть разные эманации, которые мы знаем, и не знаем. Здесь участвуют эманации разных присутствий и проявлений. В стенах. И стены, кстати, имеют достаточно плотный огонь. Кстати, этот огонь даже может защитить в случае каких-то неблагоприятных излучений. Может быть даже воздействий в будущем. Посмотрим.
И в этом огне мы синтезируемся с ФА-Матерью Мг Изначально Вышестоящей, находясь здесь, физически, и эманируем огонь Явленного Синтеза Изначально Вышестоящего ФА-Матери Мг на наш физический Огненный Дом Иерархии вокруг Днепропетровска. Попробуйте увидеть, как ваши эманации влияют на это здание. Ну вот, вы можете посмотреть, что происходит со зданием, когда вы эманируете. Во-первых, идёт бурление одного из слоёв, во-вторых, сияют какие-то огни по стенам сверху при их формировании. Ну, как язычки пламени вспыхивают, как вспышки какие-то белые. ФА‑Мать говорит: "Завершаем". И в огне ИВ ФА-Матери Мг возвращаемся в Изначально Вышестоящее 63 Проявление, явлено, становясь в Зал пред ИВ ФА-Матерью Мг. Стали. А теперь почувствуйте разницу физического стояния, что на вас налипло, и нахождения в Зале Матери. И попробуйте сейчас сжечь Изначально Вышестоящим Явленным Синтезом изнутри то состояние некой брони, которое на огонь Матери налипло на ваши тела, и форму Ведущего и Чело. Это не просто пыль - это налипшая офизиченность. Плотность.
И возжигаясь этим огнём, мы синтезируемся с ИВ ФА-Матерью Мг, и в синтезе с ней, переходим в ядерную область одной из Галактик, становясь в огонь центра Галактики. И ФА-Мать Мг ставит нас в один из своих кабинетов, в центре ядра Галактики. Это сфера заполненная огнём, примерно так легче всего видится, с бурлящим внутри основанием. И показывает нам процессы, идущие в ядре, Галактики. Попробуйте увидеть - она указкой показывает сейчас на один процесс какого-то вихреобразного состояния огня, и рассказывает, как формируются ядра тяжёлых металлов. Если не ошибаюсь, дейтерия. Если это металл, конечно. Но она говорит о ядрах тяжёлых металлов, и говорит о дейтерии. Не знаю, что это такое, знаю, что есть такое вещество - дейтерий
. Но точно - не знаю, что это такое. Она опускает из этого ядра каплю огня - она висит в огне, в магнитном поле над её руками - и она показывает сгусток огня. Ну, она стала чуть так, на уровне глаз, чтоб всем было видно, чуть выше - от пола оторвалась, и указывает, как в этом сгустке огня внутри вы должны увидеть маленькое ядро. Ну, маленький шарик, я бы так сказал. Сам сгусток, ну, какого-то желто-красного оттенка, а ядро внутри белое. Ну, это с моей точки, как я вижу. Вы можете видеть другие оттенки цвета, это…, цвет не важен сейчас. Главное увидеть, как внутри сгустка формируется ядрышко. Сейчас Мать прикоснулась остриём указки к ядрышку, и ядрышко выходит из сгустка огня. Попробуйте увидеть. На основании указки шарик висит. А сгусток огня продолжает бурлить внутри магнитного поля. И Мать говорит, что сформированные ядра этим сгустком можно выводить за пределы поля, потому что ядро само по себе самоорганизовано и может присутствовать в окружающем веществе. А сгусток огня не соорганизован, и в окружающем веществе присутствовать не может. Сгусток она отправляет обратно. Смотрите, как он поднимается вверх, по её кабинету, и уходит в сферу огня вокруг, а капля огня вспыхивает, ну как взрывается, и расходится маленькими точками по кабинету. И Мать говорит, она усилит плотность этого кабинета. Указка исчезает. Ну и посмотрите, как кабинет по стенкам чуть засветился, поиграл, ну, примерно, такое большое кубическое помещение. Искры побежали по стенам от этого ядрышка, которое разошлось по всем стенам. От искр его.
Возвращаемся в Зал ИВ ФА-Матери 63-проявленный явлено, и синтезируясь с ИВ ФА-Матерью Мг, стяжаем возможность выявленного хождения каждого из нас в физическом осуществлении Проявлений, а также в перспективе, Метагалактически, в межгалактическом пространстве и времени. И возжигаемся этим огнём.

И возжигаясь огнём ИВ ФА-Матери Мг, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его огнём, развёртываясь в Зале Изначально Вышестоящего Отца 64-проявленном явлено. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на новый Изначально Вышестоящий Явленный Синтез, зафиксированный ИВ ФА‑Матерью Мг в каждом из нас, с выражением и реализацией Изначально Вышестоящего Отца его огнём, каждым из нас, и синтезом нас. И возжигаясь этим огнём, развёртываемся им.
И в этом огне, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, ИВ ФА‑Мать Мг, ИВ Владык Кут Хуми, Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие, и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 15 Проявления, Днепропетровск, во все Изначальные Дома и Группы участников данной практики, и Изначальный Дом каждого. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Ирина Кокшарова.
Проверка: Фёдор Попович.

� Дейте́рий (лат. deuterium от греч. δεύτερον — "второй, вторичный"), тяжёлый водород, обозначается символами D и ²H — стабильный изотоп водорода с атомной массой, равной 2. Ядро (дейтрон) состоит из одного протона и одного нейтрона.


Открыт в 1932 г. американским физико-химиком Г. Юри.


Природное содержание - 0,0115 ± 0,0070 %
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