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ПРАКТИКА 6
Стяжание Стандарта 31 Синтеза Огня.
Стяжание Книги 31 Синтеза Огня.
Мы возжигаемся всем огнём, развёрнутым в каждом из нас, реализуемся огнём 31 Изначально Вышестоящего Огня в выражении 31 Синтеза Огня собою. В этом огне синтезируемся с ИВ Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их огнём, развёртываемся в Зале Изначально Вышестоящего ДИВО 32-проявленном явленно. Синтезируемся с Хум ИВ Владык Кут Хуми Фаинь, стяжая, возжигаясь огнём Вышестоящего Синтеза, прося развернуть и выразить условия выражения единиц огня 31 Изначального Вышестоящего Проявления Огненным миром физического исполнения для выявления Тела Изначально Вышестоящего Отца 15 ДИВО в соответствующей подготовке и реализацией каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь этим огнём, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его огнём, развёртываясь в Зале Изначально Вышестоящего Отца 64-проявленном явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на выражение Стандарта Огня 31 Синтеза Огня собою и вмещение Книги 31 Синтеза Огня для нашей последующей месячной подготовки каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь этим огнём, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его огнём, развёртываемся в выражении физически Огненного мира каждым из нас в соорганизации с выражением Выявленного Синтеза каждого из нас в Зале Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем один триллион девяносто девять миллиардов пятьсот одиннадцать миллионов шестьсот двадцать семь тысяч семьсот семьдесят шесть огней Стандарта 31 Синтеза Огня 31 Изначально Вышестоящего Проявления. И возжигаясь ими, одномоментно физически развёртывая их в Огненном мире физического исполнения каждым из нас и Телом нашим.
И в этом огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем один триллион девяносто девять миллиардов пятьсот одиннадцать миллионов шестьсот двадцать семь тысяч семьсот семьдесят шесть единиц огня 31 Изначально Вышестоящего Проявления каждому из нас и синтезу нас в Стандарте выражения 31 Синтеза Огня собою. И возжигаясь ими, усваивая их каждым из нас, физически развёртываем их в Огненном мире физического исполнения.
И возжигаясь этим огнём, развёртывая, фиксируя, эманируя его физически в Огненном мире физического исполнения, в осуществлении Синтеза 31-ричного физически собою единицами огня в развитии Огненного мира нами. В этом же огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Стандарт 31 Синтеза Огня в выражении и реализации всех единиц огня одного триллиона девяносто девяти миллиардов пятьсот одиннадцати миллионов шестьсот двадцати семи тысяч семьсот семидесяти шести единиц огня в выражении этого Стандарта, и возжигаясь им, стяжаем цельный огонь Стандарта 31 Синтеза Огня собою. И возжигаясь, развёртываемся им, эманируя огонь из нас и чрез нас.
И в этом огне, фиксируясь в Зале Изначально Вышестоящего Отца пред Отцом, мы стяжаем огонь Книги 31 Синтеза Огня каждому из нас и синтезу нас, собирая физическую фиксацию в Зал Отца для осознания выражения Книги. И возжигаясь этим огнём, мы синтезируемся с ИВ Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в Зал Дома Изначально Вышестоящего Отца Книг Синтеза Огня на 32 Изначально Вышестоящее Проявление. Развёртываясь в Зале перед ИВ Владыкой Кут Хуми, эманируем огонь Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Книгу 31 Синтеза Огня.
Получаем Книгу 31 Синтеза Огня. Она сейчас сформировалась с учётом индивидуальности вашего огня и задач. И в этом же Зале начинаем её читать. Ваш кабинет пока огня такого не особо выдержит, он должен встроиться. Итак, Книга открывается на станице Выявленного Синтеза каждым из вас, важных сейчас вам.
Читаем.

Завершаем чтение этого фрагмента. И Книга перелистывает страницы. Если вы не завершили, потом сами откроете этот фрагмент в своём кабинете. Огонь завершён для Выявления. Книга перелистывает страницы и фиксирует вам Выявленность Тела Отца в вашем исполнении, Тело Изначально Вышестоящего Отца. В чём ваша там или проблема, или работа, или задачи, ну, по-разному, просто вы и Тело Отца, и читаем. И помним, что, то тело, вышестоящее, быстрее читает, чем физическое, но вы должны прочесть и осознать физически, желательно.
Завершаем чтение. Даже если вы не читали, и тот и другой текст впитался к вам, как печать, минимум в вашем Хум, а может и в вашем Выявлении. Закрываем Книгу в Зале Книг Синтезов, заодно огнём Владыки Кут Хуми поучились читать. Твёрдо берём Книгу в руки и переходим по кабинетам каждого из нас, лучше на вышестоящих присутствиях. Вышли в кабинет, подошли к письменному столу, кладём Книгу на стол. Берём Книгу 30 Синтеза Огня, у кого она есть, возвращаемся в Зал Книг Синтеза Огня 32‑проявлено явленно. Благодарим ИВ Владыку Кут Хуми за обучение 30 Синтезом Огня - аж два месяца развёртка Истины шла - а также за помощь каждому из нас в чтении Книги 31 Синтеза Огня сейчас и фиксацию этого огня Огненным миром каждым из нас. Сдаём 30 Книгу.

Возвращаемся в Зал Изначально Вышестоящего Отца 64-проявленный явленный. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая и возжигаясь Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на выражение Огненного мира собою в физическом исполнении соответствующих единиц огня Стандарта 31 Синтеза Огня в выявлении нами.

И в этом огне благодарим Изначально Вышестоящего Отца, ИВ Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие. И возжигаясь всем стяжённым и возожжённым огнём, эманируем его в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 15 Проявления Днепропетровск, во все Изначальные Дома и Группы участников данной практики, и в Изначальный Дом каждого. И выходим из практики. Аминь.
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