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ПРАКТИКА 7
ПЕРВОСТЯЖАНИЕ.
 Стяжание 8-ми практик в цельности всем синтезом их, Стяжание Нового Духа каждого из нас и вхождение в новое явление Цельного Духа Изначально Вышестоящего Отца
Жизнью в Цельности Физического выражения – Телом

Мы возжигаемся огнём, реализованным каждым из нас в выражении полноты 31 Синтеза Огня собою. Синтезируемся с ИВ Владыками Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их огнём развёртываясь в Зале ДИВО 32-проявленном явленном. Синтезируясь с Хум ИВ Владыки, стяжаем и возжигаемся ИВ Огнём ИВСинтеза в каждом из нас, возжигаясь им.
И в этом огне синтезируясь с ИВОтцом, возжигаясь его огнём, развёртываемся в Зале ИВОтца 64-проявленном явленно и синтезируясь с ИВОтцом, просим выявить в каждом из нас весь синтез практики Теофы, весь синтез практики Слова, весь синтез практики Психодинамики, весь синтез практики Дхъяны, весь синтез практики Хум, весь синтез практики Миракля, весь синтез практики Магнита и весь синтез практики Синтеза каждым из нас. И возжигаемся всем синтезом каждой из восьми практик в отдельности, мы стяжаем у ИВОтца синтез 8-ми практик синтезом ИВОтца в рождении точки сингулярности и компактифицированного синтеза восьми практик в цельность выражения огня ИВОтца. И компактифицируя 8-мь практик в цельность всем синтезом их, стяжаем новый огонь ИВОтца и, в усилении этого огня ИВОтцом на несколько порядков, каждому из нас, пахтаньем синтеза 8-ми практик внутри развёрнутого огня - выявляем новый Дух каждого из нас. 
И синтезируясь с ИВОтцом, стяжаем новый Дух каждого из нас, являя его собою, в себе и миру.
И впитываем, развёртываем выражения нового Духа пахтаньем синтеза восьми практик внутри цельности огня ИВОтца в точке сингулярности с одновременным вмещением нового Духа этим огнём и синтезпахтаньем восьми практик в каждого из нас от ИВОтца и от цельного огня пахтающихся практик в синтезе их. И впитывая прямой Дух нового выражения ИВОтца каждым из нас, и прямой Дух из пахтающегося огня синтезом восьми практик в каждом из нас, 
мы возжигаемся синтезом двух видов нового Духа, синтезируя их внутри собою в один – Цельный Дух каждого из нас.
И возжигаясь им, продолжая пахтать синтезом восьми практик огонь до полной выработки из этого объёма огня пахтаньем практики Духа с одновременным его вмещением в нас синтезом и вмещением прямого выражения нового Духа ИВОтцом каждому из нас.

И полностью реализуя огонь, пахтаньем синтеза практик каждому из нас и вмещая новый Дух этим в синтезе с Духом нового выражения ИВОтца каждым из нас, завершая пахтанье, мы возжигаемся всей цельностью Духа ИВОтца, его прикосновением к каждому из нас и вспыхиваем полнотою Духа в нас, нами.

И развёртывая новый Дух в цельном его выражением каждым из нас, выявляя его собою, мы синтезируемся с Хум ИВОтца, стяжая и возжигаясь ИВСинтезом ИВОтца, прося закрепить новое явление Цельного Духа ИВОтцом в каждом из нас, вместив в него новые: стандарты, законы, методы и правила Новой эпохи шестой расы и синтеза 32 Проявлений Изначально Вышестоящих ИВОтца в его развитии и восхождении им.
И возжигаемся новыми записями Духа в каждом из нас, прося ИВОтца сохранить максимально лучшие, корректные и глубоко являющие ИВОтца и Синтез записи Духа каждого из нас, с максимальным пережиганием, нивелированием и выведением некорректных, некачественных, некомпетентных и максимально негативных явлений Духа каждого из нас в любом их выражении собою, в каждом из нас.
И являя новый Цельный Дух каждому из нас, мы синтезируемся с ИВОтцом и стяжаем постепенное Явление новой Цельности Нового Духа каждого из нас Жизнью в соответствующей Цельности физического выражения Телом, в синтезе 32-рицы Частей проявлено-присутственно, всем выражением каждого из нас и синтеза нас, собою.
И возжигаясь этим Огнём и Синтезом, являя новый Дух собою, мы возжигаемся им, реализуя ИВОтца каждым из нас и синтезом нас, нами.

И в этом огне мы благодарим ИВОтца, благодарим ИВ Владык Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся новой Цельностью Духа в выражении нового огня и синтеза и записей его собою, и возжигаемся им, утверждая и начиная его выражение синтезом 32 Проявлений и/или Присутствий в любом своеобразии их выражений каждым из нас физически всей жизнью своею в новом выражении Духа своего.
И реализуясь физически всем этим, эманируем всё стяжённое и возожжённое в изначальный Дух ИВОтца - соорганизуясь с Его Духом, нашим Духом, физически - и являя выражение ИВОтца всем Духом собою. 
И возжигаясь им во всём явлении каждого из нас, мы эманируем всё стяжённое возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 15 Проявления Днепропетровск, во все Изначальные Дома и Группы участников данной практики и Изначальный Дом каждого.
И выходим из практики, Аминь.
Набор: Анна Даценко.

Проверка: Фёдор Попович.
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