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 Смотрите, прошло всего 24 минуты, а такое ощущение, что мы час отдыхаем. Я через 10 минут зашёл, думаю, перерыв закончился.  Спрашиваю: а сколько?   Вот вам Физика Абсолюта.  То есть, ощущение времени. Когда ты за 10 минут всё сделал, перерыв прошёл, а по времени ещё минут 15. И  вот мы не дотянули до 25, мы раньше начали. Поэтому, вот как минимум в этом времени можно сделать больше. Правда сейчас идёт максимальная концентрация, потом она чуть спадёт.  Но, за то же самое количество времени можно будет сделать больше дел. Ну, такая минимальная выразимость Физики Абсолюта. 
Значит, первое.  Если у вас появился шум в голове, у меня он тоже появился после практики, ничего тут такого сверх страшного нет – Монада пристраивается к Физике Абсолюта. То есть, сильнее всего давит Физика Абсолюта на Монаду. Сообщаю кольцо:  8 – 1, 32 – 25. Поэтому, Монада у нас в голове и естественно первая реакция – это Монада. 

Второе:  Физика Абсолюта в буквальном смысле выдавливает вас на физику Единую. Только пожалуйста, не обязательно Единого проявления, на физику, хотя бы, 25 присутствия. То есть, когда вы физичны вот этой физикой 25 присутствия. Естественно, если у вас нет активных дееспособных частей, вас эта Физика Абсолюта начинает крутить, чтобы активировать дееспособность частей.

Поэтому, в некотором смысле, Физика Абсолюта чуть напряжена, она воспринимается очень легко и свободно, но если ты работаешь. Нет, не вообще работаешь, а вот хотя бы помнишь что нужно активировать части. Физика Абсолюта активирует дееспособность 25-ти частей. Поэтому, некоторым придется повозжигать,  хотя бы Столпность 25-ти частей, поактивироваться. 
Третье.   Надеюсь понятно, что Физика Абсолюта это та что несёт ФА. Я тут встретил на перерыве тех, кто не имеет ФА, они фактически являются животными. Если вы прошли Сиаматику, да ещё 32-а Синтеза, вам лучше стяжать хотя бы Фа-16-рицу. Развёртка Формы Абсолюта предполагает несение ФА, без ФА 16-рицы это несение не возможно. Значит, вы сами себе устраиваете напряг по жизни. Я не знаю, сколько вас будут оттягивать и успокаивать там Владыки или там Отец, но я напоминаю, что Физика Абсолюта – это Человеческая физика, которая несёт внутреннее ФА, а внутреннее ФА не закрепляется в вас без 16-ти частей.

Поэтому, кто стяжает ФА и в процессе - волноваться не надо, на вас это не скажется, ну хотя бы процесс есть. А я встретил,  того, кто вообще не в процессе. Тем более, что процесс сейчас и в Слове Отца существует. И я понимаю, что лень, тяжело, но Абсолютный Огонь, который вы стяжаете,  развёртывает у вас Форму Абсолюта, как развёртка личного ФА. 
Вот  мы сейчас развернём Форму Абсолюта, это следующая практика. А форма, кто не стяжал Абсолютный Огонь, будет пуста. Вообразите ходячую кожу без внутренних органов и даже скелета. А  пустота – это Космическое зло, чтобы этого не было, мы попытаемся  вас насытить Синтезами Огня максимально. Но стяжание стяжанию рознь, мы не до конца разбираемся в этих Законах, эти практики стали Стандартом для 32-го Синтеза, вот уже последний месяц - полтора. И в итоге вам надо просто срочно надо начинать стяжать Абсолюты. Вот даже не 16-рицы, а в первую очередь Абсолюты, чтобы Форма Абсолюта была заполнена Абсолютным Огнём, 32-ричным. Или вы думаете, что Абсолют ФА (по итогам АО) это абстракция, прошли – забыли, а вот он сейчас вылезает наружу. При стяжании Физики Абсолюта,  у кого уже есть Абсолют ФА – компетенция, глубина выше, и Огня больше, качественнее результаты… ну, а результаты по жизни - сами поймёте. Огонь Абсолюта - это Огонь развивающий жизнь (везде, в любом ее проявлении). Мы о жизни, по-моему, много говорили.  

Вашему Дому без Абсолютного Огня вообще жить не стоит. (Смех).  А если хотите жить, нужен Абсолютный Огонь, потому что вы, всё таки, Проявленная Воля  и с Телом шутить не стоит. Это не те Дома, которые занимаются другими Горизонтами: там 5-м или там 6-м, там Разум может замудриться как угодно. С Телом шутки плохи. Вы поймите, что рано или поздно напряг выльется. Знаете это как бы копиться, копиться – потом выльется. Поэтому, если у кого-то появятся напряги от Физики Абсолюта, значит, вам пора переходить в вышестоящее стяжание - вы нижестоящий потенциал отработали. Ну, допустим, стяжать ФА 32-рицу.
А кто стяжал все ФА 64-рицы и идёт напряг – вы плохо работаете как ФА-Сотрудник. Вы не активируете все свои части по проявлениям. Других напрягов от Физики Абсолюта не бывает. 
Т.е. Физ.Аб-та гармонизирует жизнь и помогает жить, но если вы работаете с частями ФА проявления, если вы ФА-Сотрудник, или стяжаете ФА-16-рицу, ФА-32-рицу, то напрягов вообще не будет. 
По моим наблюдениям за последний месяц,  Физ.Аб-та гармонизирует жизнь. То, что не особо получалось раньше у меня, сейчас намного легче получилось, т.е. складывается многое иначе, даже идёт поддержка - она просто отсекает лишнее, вампирическое даже, не вампиров, а вампирическое, то есть, когда ты суетишься, делаешь что-то,  а результат никакой, но ты с этим связан, ты этим живёшь. Вдруг тебе звоният, что встреча переносится, или выезд запрещен, или неожиданно работу предлагают поменять, или отказываются от того, что настойчиво просили у тебя раньше. В общем, ненужное просто отсекается – это Физика Абсолюта решила, что твоей физике лучше быть в другом месте, или, наоборот остаться здесь.
Именно Физика Абсолюта регламентирует: что вам надо, а что не надо. Не надо не потому, что там плохие отношения или там что-то случилось. Потому что не созрело то, ради чего вам надо было встречаться с людьми, а зачем впустую ехать? Т.е. Физикой Абсолютности  задействуются не только твои возможности, а даже когда ты заранее договариваешься съездить на какую-то встречу, Физика Абсолюта смотрит результат и отсекает лишнее, например, потому что тебе важнее быть здесь, поработать за компьютером, фактически вас посадили,  сказали: работай, вместо поездки. Именно Физика Абсолюта ввела в другие условия с вас. Владыка помог – спасибо, он снял лишние условия, но отстраивала всё это Физика Абсолюта (на физике потому что). 
Физика Абсолюта – это среда и взаимодействие вокруг вас. Лишние действия с вас могут сниматься неожиданно, независимыми людьми, когда где-то наверху вдруг решается, что вот это лишнее и отсекается, или просто перестаёт исполняться. Например, вы делали что-то и просили – просьбы исполнялись… а потом вдруг перестали. Т.е., вам показали, что это есть, действует, но вам надо перейти на более высокий уровень развития, на данном уровне вы всё уже отработали. Вам надо будет с этим согласиться и увидеть в этом рациональное зерно. Например, вас увольняют, когда вы согласитесь внутри себя, вам станет легко, главное увидеть перспективу этой «перемены к лучшему». Там, наверху, всё сложилось уже.

Поэтому, Физика Абсолюта влияет не только на вас, а на окружающую среду вашу и тех людей с кем вы связаны более-менее долго там, по работе, по каким-то отношениям – родственники, семья. 
Внимание, у нас были названия частей – Образ Отца ФА, Слово Отца ФА... Недавно вышло Распоряжение - части стали называться: ФА-Образ Отца, ФА-Слово Отца. В чём разница? Ну, казалось бы смена там всего лишь ФА, мы всегда учили что если вначале «ФА» стоит – это внешне, если в конце «ФА» стоит – это внутренне. Фактически, новые части начали открываться Миру. Так вот когда мы говорим :  Образ Отца ФА, т.е., когда мы говорим: Образ Отца  ФА - это мы взращиваем Образ Отца своей Формой  Абсолюта. А когда мы говорим ФА-Образ Отца, то мы утверждаем - Физика Абсолюта Образом Отца. В этом случае, мы начинаем складывать условия физичности, чтобы Образ Отца жил и действовал вокруг нас.
Это касается всего: ФА-Мощь Отца, значит, вокруг нас развивается Физика Абсолюта Мощи, и мы складываем все условия, чтобы Мощь была дееспособна вокруг нас.  Т.е., называя «ФА» перед частью, вы, фактически, вызываете вовне законы Физики Абсолюта этой части. Соответственно, у каждой части – своя Физика Абсолюта. 

А Изначальный Дом занимается расслоением, т.е., сама Физика Абсолюта цельная, а ИзДом, внутри цельности выделяет слои частей отдельных присутствий, т.е. выделяет слои, расслаивает Физики Абсолюта каждой части (но не разделяет, т.е. не создаёт отдельные оболочки, не создаёт отдельные сферы). Это называется расслоение цельного Шара Физики Абсолюта. 

Но, это не Законы написанные на стенке, то есть, когда моя сфера проникает стенку, и я на стенке вижу написанные на ней Законы. Это Алфавит, т.е. сама Жизнь, а не Физика Абсолюта.  

Физика Абсолюта это цельный Шар, который насыщен огнём, где в огне записаны стандарты Изначальности, которые мы стяжали. Помните у ФАОМг предыдущий  Огонь был – Изначальности (пока Отец Изначальности не появился, но  Отец Изначальности поработал и ушёл, а Огонь Изначальности остался), так Изначальность, как принцип у ФАОМг, и этот Огонь Изначальности вошли в Синтез ФА. Т.е.  ФАОМг  Синтез ФА несёт Изначальностью, а Стандарт Изначальности – Синтез.

В итоге, Стандарт Изначальности от ФАОМг, ниже Стандарта – Законы, а у ФАММг не Воля, а Явленный Синтез, значит, Законы Явленности –  я телом что-то делаю, я ж являюсь. Да? Или не являюсь. И когда мы говорим: Воля, мы говорим – это Законы правильной деятельности. Но ведь деятельность – это Явленность. Если ты правильно действуешь, ты являешься (по результату деятельности). Если ты неправильно действуешь – твоё явление скукоживается, становится не правильным. И фактически действуют не Законы Воли, а Законы Явленности, исполняя которые мы познаём Волю. А исполняя Волю,  мы познаём Дух. Поэтому, выше Законов Воли, вы сейчас получили в Физике Абсолюта Законы Явленности. ь
Ну, Стандарт Изначальности самый высокий, кстати, ниже него Синтез.  А чем пишется Синтез? Основами, того Стандарта  Изначальности что мы изучаем. Поэтому, выше Законов Воли – Законы Явленности. 
В предыдущей эпохе, если Аватар (Сын) приходил, чтобы  внести новое от Отца, он должен был на Законы планов не опираться. Потому что иначе новое он не принесёт. Аватар приходил со своим пакетом Законов, которые где-то стыковались, сопрягались с Законами планов (в т.ч. Физики), а где-то полностью нарушали общепринятое понимание Закона. И только так внедрялось новое. 
Ну, например, мы сейчас стяжаем 32-е части, вы к этому привыкли за 32-а месяца. Подойдите к любому знакомому, который занимается самосовершенствованием и скажите: самосовершенствование - это развитие 32-х частей Человека. Ну, умный человек хотя бы задумается и скажет, ну, давай подумаем. Если он зажжётся – это будет хорошо. А не умный человек покрутит у виска … Мне однажды у виска крутили. Я говорю: чаша Грааля – это чаша Сердца. Мне говорят, что это чаша, куда кровь Христа капала. Я говорю, что это экзотерически. 
То есть, Законы, которые мы несём по жизни, это  Законы Явленности – это  тот Стандарт, который выше восприятия людей. Даже выше Воли. Почему? Законы Воли действуют в рамках видимого. Для одних – Законы Воли одни, для других Законы Воли – другие. Почему? Мы воспринимаем только те Законы, Волей которых мы живём. 
Ну допустим, Законы Воли для Арабского Востока одни, мусульманские, а Законы Воли для мусульман России другие (это вторая, по моему, религия по массивности), т.е. Законы Воли люди, живущие на Российской территории, воспринимают иначе, потому что здесь и там уровень образованности и культуры совершенно разный. Хотя и те, и те - мусульмане. Получается, что из одних источников выводятся совершенно разные Законы Воли.
У нас сравнивали Узбекистан и Афганистан. До вхождения в часть Российской Империи, до гражданской войны – Узбекистан по уровню экономики был такой же как Афганистан. В настоящее время Афганистан остался в феодально-родовых отношениях, а Узбекистан современное общество, где живут, в основном, образованные люди. И сейчас, когда сравнивали Узбекистан и Афганистан, которые имели равные показатели пред 17-м годом, получилось, что через 100 лет между ними колоссальная разница – в Афганистане до сих пор бегают босиком, но с автоматами, а экономика Узбекистана даже автомашины выпускает, которые на экспорт идут: Узбекская «Даева». В Узбекистане и самолёты выпускают, которые грузы перевозят. Если  показывают российских МЧСников – вот на этих самолётах они летают ИЛ-76, кажется. А, чтоб делать самолёты надо иметь обязательно высокообразованную среду. Выше только космическая отрасль и ядерная, всё. 
Вот Физика Абсолюта, которая у нас складывается, так же растёт. Я почему вас приземляю? Изначально Вышестоящий ФАОМг – это физика. Вспомните ключ 64 – 1. Поэтому я пытаюсь Законами Явленности, чтобы вы на физику обратили внимание.  Это ФАММг
Значит, за Законами Явленности идут что? Методы Проявленности, мы знаем методы Мудрости, но методы Мудрости – это мудрость, исходя из тех знаний, которыми мы владеем. Любой владеет всегда ограниченным куском знаний. Ну, допустим, мы в прошлой эпохе на Метагалактику в подзорную трубу только смотрели, но атмосфера искривляла. Сейчас телескоп Хабл и мы за последние 20-ть лет высмотрели гораздо больше, и вдруг получаем фотографии Планет, которые похожи на нашу, т.е. характеристики похожие. Естественно, ощущение  что мы можем найти жизнь, как на нашей Планете.  Двадцать лет назад таких фотографий не было, потому что не было такого мощного телескопа. 

 Вот методы Мудрости мы видим только в рамках тех знаний, которыми обладаем. 
А методы Проявленности – это методы без рамок, знаний которыми мы обладаем. Закон: «я вижу  только то, что знаю», в проявлении не действует, т.е. в проявлениях я должен видеть то, что проявляется и получать знания из Проявленного, а не знания вести к своему взгляду. То есть, я получаю взгляд из Проявленного и расшифровываю его на новые знания. Ну, телескоп фотографирует, я вижу непонятную картинку и расшифровываю, получая  новые знания, вроде, тоже самое. Но сами-то телескопы у нас уже пришли из Проявленного. 
Или другой вариант, метод математиков – когда они высчитывают новые математические законы физики, а потом отдают физикам, и говорят: «подтвердите новые законы». Так же математики химикам отдают: «у вас должен быть элемент с такими-то математическими характеристиками, подтвердите опытом». И вот так наши отдельные высокотехнологичные и  глубоко-интеллектуальные виды наук постепенно переходят от методов Мудрости (где Мудрость основана на росте: Муд – рость), на методы удвоенного роста того, что пришло из Проявленности. 
А как увидеть то, чего не было ещё на физике проявлено? Вот так мы переходим постепенно из методов Мудрости – в методы Проявленности. И наука будущего будет заниматься не Мудростью, а Проявленностью. В перспективе. Это ФА-СынМг.

А Мудрость – это уже база данных, которой  овладевает каждый человек, как возможностями его оперативного  взаимодействия, база оперативных возможностей. 
Ну, и последнее, что в Физике Абсолюта у нас сложилось, то есть, если раньше у нас была активатором Любовь, т.е. Правила Любви, всё,  мы на этом строили.  А сейчас нам настойчиво предлагаются Правила Конкретности. Мудрость всегда согласится, что Проявленность выше.
Т.е. у ФА Дочери Метагалактики Правила Конкретности. Мы больше привыкли к Любви. А вот согласиться ли Любовь, что имеет  более высокое начало -  в виде Конкретности? Допустим, мы конкретно любим какого-то человека рядом, и нам это намного приятнее, чем если бы мы любили образ, но рядом не было бы конкретного человека. Да, есть влюблённые в образ, но и они пытаются этот образ потом в кого-нибудь конкретного воткнуть, вспомните о статуе, которую пытался герой рассказа А.Толстого оживлять. Это попытка «любовь к прекрасной даме» вывести за пределы абстрактной любви - в конкретность, или же Конкретность опустить на уровень своей Любви. 
Так вот, за Любовью, выше, есть Правила Конкретности. Правила Конкретного исполнения, которые могут привести к любви - и тогда проявятся Правила Любви. Если Правила Конкретного исполнения отсутствуют, то Любовь не возникает. Вообразите, что Любовь обязательно должна возникнуть из Правил Конкретности. То есть, Правила Любви – это Правила где Любовь уже возникла. Но чтобы она возникла, она должна возникнуть по каким-то более высоким Правилам, Правилам Конкретности. Например, Отец сотворил мужчину и женщину конкретно, чтоб между ними возникла любовь. Ну, чтобы был толчок начала любви, и мы из любви выросли к любви Отцу. Но чтоб вырасти к любви Отцу есть правила мужчины и женщины. Но мужчина и женщина, это не любовь. Есть сам по-себе мужчина,  есть сама по-себе женщина, можно, конечно, сказать что это выражение любви, но это не любовь. Любовь возникает между ними.

Значит, когда Отец сотворил мужчину – это был конкретно мужчина, а потом Отец сотворил конкретно – женщину. Чтобы через их взаимопроникновение, взаимовыражение – рождалась между ними Любовь. Значит, Правила Любви между мужчиной и женщиной потом, после того как они наработали опыт любви  друг с другом.  Но вначале нужны  Правила Конкретности мужские, мужской тип поведения. Правила Конкретности женские, женский тип поведения. А потом взаимопроникновение  между типами поведения  рождает общую любовь, как  слиянность между ними. Вот такие Правила Конкретности, это там, где создаётся вобщем-то человек, как таковой. 

Вспоминаем, что Око ФА-ДочериМг - это изучение Конкретности Человека. Кто ты есть такой, ну, самое простое – честное служение Отцу. И вот из твоей Конкретности, «кто ты есть такой?» и возникает твоё выражение Любви. Любовь любви рознь. Вот именно из твоей  Конкретности «кто ты такой?», со всеми твоими записями и накоплениями возникает та любовь, которой ты пользуешься по жизни. Я могу по-другому сказать, мрачнее: или не возникает та любовь. 

То, что Любовь не вытекает из записей - проблема Око. Потому, что 32 управляет 29. И, если у вас ощущение проблемы любви, недолюбленности, или не влюблённости там, смотря какой ракурс; вы должны обратить внимание на Правила Конкретности: чего именно у вас там не хватает в записях ваших? 
Вначале идите к Мории и Свет, там есть масса спец. книжек по этому поводу, а потом только к ФА-ДочериМг. Если дойдёте к ней… только не надо специально с ней синтезироваться, потому что ФАДМг Оком смотрит … То есть надо подготовиться, чтоб спрашивать у Управителей Основ. То что мы на Синтезе вышли и синтезировались с Упр.Основ - это Синтезы, там такое синтезирование они допускают, потому что мы учимся. Помните: ученикам многое дано, мы учимся. Но, когда вы будите решать конкретно свою проблему, надобыть готовым на этой проблеме научиться, тогда ещё куда не шло. 
Но каждому, зачастую, просто хочется решить свою проблему, а не научиться - тогда на нас посмотрят совсем другим взглядом, не как на учеников, которые пришли научиться, а как на исполнителей, которые решают проблему, т.е. на Сотрудников. И включают полный пакет сотрудничества по решению проблемы. И вот у нас возникает проблема, у наших Чело: на Синтезе мы идём, все нам помогают, всё хорошо. Вне Синтеза вы ходите решать проблемы, то есть, ходите как Сотрудники, которые уже должны владеть материалом. А на Синтезе вас выводят, чтобы вы научились владеть материалом, разные вещи. Увидели? Вот Правила Конкретности.

В итоге, вышел ты самостоятельно (не на Синтезе) решать свою проблему - тебя воспринимают, как действующего Чело или Сотрудника. 
Вышел ты на Синтезе с группой, изучать Правила Конкретности - на тебя смотрят, как на человека, который овладевает Правилами, значит, многое ему прощается, например, не так стал, спиной повернулся, не в ту сторону смотришь, форму забыл одеть; или одел, но ноги босые или там мохнатые, ну, в общем (смех),  ну, растём, ну, дети, что сделаешь – «лишь бы дитя не плакало», называется, и нас постепенно развивают, чтоб подобного не было.

Итак, за Конкретностью, естественно,  идёт Синтез Безмолвие.

Далее Воля Воссоединённости. Это, а с кем ты Воссоединяешься, а с кем ты не сможешь Воссоединиться никогда. 
Усилия, или Мудрость Усилия. Можно утонуть от мудрости своих Усилий, да? Это о чём?

 Любовь Образа. Ведь любим мы очень часто за мысли, за идеи, за чувства, за движения, за ощущения. То есть, очень часто Любовь выражается Образом и, когда мы  задумаемся: за что ж мы любим кого-то, то, в первую очередь нам приходит 8-рица Образа Отца. Потому что, вот опишите того человека про себя, кого вы любите, даже если это просто в голове. И попробуйте свести это к 8-рице а теперь к 16-рице Образа Отца, так будет качественнее. Там искренность, естественность, иерархичность. Стерпится, слюбится – это иерархичность (смех), вообще, так  если подумаешь, что вот такой умница и свободно владеет и тем и этим, или как рыба в воде и всё свободно делает. Но мы влюблены, мы не любим по-настоящему, если «за что-то». За что любишь? «Так печёт пирожки», т.е., она свободна в том что печёт пирожки. Любят по-разному, «пути Господни неисповедимы». Только, если мы скажем: «образная Любовь», или «усилие Мудрости» - будет совсем другой сленг. Здесь именно Любовь Образа. 
Вот в этой 4-рице разные варианты можно сложить и вот всё это цельным Шаром насыщает вашу Физику Абсолюта связями, которые записаны в огне по каждому из вас. И насыщен этот Шар ещё теми записями, которые вам пока не характерны, но в вс. Стандартах Изначальности или Правилах Конкретности они есть - и к чем вы должны прийти в будущем.

Ну, допустим, вы впервые пришли на 32 СиФА, впервые вышли на 32-е присутствие – у вас впервые пошли Правила Конкретности 32-го присутствия. А для кого-то Сиаматика 2-й раз, но раньше вы на присутственную Сиаматику выходили, а сейчас на Проявленную, и у вас пошли  сейчас Правила Конкретности 32-го проявления. 

И вот этот Шар Физ.Аб-та насыщен, он отслаивает  взаимодействие частей и развивает Физику Абсолютности каждой части - связки части по присутствиям и насыщенность всех вот этих вариантов Стандартов, Законов, Методов и Правил Огнём в каждом из нас. 

Как строится Изначальный Дом? Ну, внутри Физика Абсолюта. Нам теперь надо подойти к Форме Абсолюта. 
Но, чтобы подойти к Форме Абсолюта нам надо развернуть сначала сферы Изначального Дома или оболочки  Изначального Дома, так будет конкретнее. 
Как вы думаете из чего строятся Сферы Изначального Дома – 27-е проявление? 27-я часть (Провиденье) строится из  Огней всех Владык всех Управлений.  В проявлениях идут  оболочки всех Управлений по названию, а в Изначальном Доме Огни всех этих Управлений. Потому что в проявлениях Огни вы держать не сможете. Поэтому, само проявление строится  названием Управлений. 

А 28-я часть (ОМ)  строится из Огней всех Ипостасей Основ. Т.е. 28-я часть строится названиями всех Управителей Основ, т.е. Синтеза Управителей Основ.
Внимание! Изначальный Дом фиксирует Огонь всех Управлений и Управителей Основ. И весь Стандарт. Поэтому, мы сейчас стяжаем Огонь 32-х Ипостасей Синтеза - ИВВладык Управлений - это будут 32-е огненные оболочки по названию их Огней (в Хум). Эти 32-е оболочки состыкуются с такими же 32-мя оболочками Провидения, как 27-й части, где в Провидении фиксируются названия Ипостасей Синтеза. 
Ну, допустим, Дом Изначально Вышестоящего Отца – 32-я оболочка. А в Изначальном Доме –  Огонь Вышестоящего Синтеза  32-я оболочка. И Изначальный Дом чётко стыкуется, 32-й оболочкой с Провидением. Где Огонь Изначального Дома оболочкой стыкуется с оболочкой по названию Управления.

Так, Вышестоящая Воля (31-й Огонь) в Изначальном Доме – Иерархия 31-я оболочка, Вышестоящая Мудрость (30 Огонь) в Изначальном Доме – 30-я оболочка Человек. И вот Провидение строит оболочки Провидения (провидческих возможностей) по Управлениям Ипостасей Синтеза, а Изначальный Дом - по Огням. 

А если вы спросите, где остальные Огни Управителей Основ – они внутрь  уходят, но это следующая часть. 
Итак, мы сейчас стяжаем 32-е оболочки, 32-х Огней Ипостасей Синтеза в работе Изначального Дома каждого из нас. Я могу по-другому это сказать: есть Закон «всё во всём», Изначальный Дом это 32-е проявление, значит, в Изначальный Дом входят все нижестоящие 32-е части, но в Изначальный Дом ещё выражается ДИВО (Владыки Кут Хуми). А  ДИВО вмещает все остальные Управления в себя, как часть. Соответственно, если ДИВО вмещает все Управления, как часть, он в Изначальный Дом вводит все Огни, чтобы через Огонь взаимодействовать со всеми этими частями. То есть, Изначальный Дом частями Изначально Вышестоящего Отца и Огнями соответствующих Управлений, которые эманируют из частей Изначально Вышестоящего Отца в Изначальном Доме, как 32-ом выражении Изначально Вышестоящего Отца, взаимодействует с оболочками Управлений в Доме Изначально Вышестоящего Отца, стыкуя взаимодействие каждого из нас Огнём с соответствующей оболочкой, и соответствующим Управлением, иерархически, определяющим Огонь на этом проявлении. Или соответствующей оболочкой Провидения, которое, таким образом, корректирует и определяет судьбу каждого из нас - взаимодействием. Это Суть Истины. Вот я вам сейчас сказал тезис Сути Истины. Вы думаете, что Суть это какое-то слово или значок, вы ошибаетесь. Это длинная фраза чётко простроенная внутренне по Сути (если напишешь, в тексте она ещё страшней зазвучит, потому что ты привык читать одну, или две строчки, а дальше ставить точку),  тут пять строчек и одним целым. Ты должен вникнуть сразу в весь текст, в каждое слово и во все их взаимосвязи, чтобы видеть Суть.
Вот сейчас вы услышали фразу, которая называется Суть Истины, она большая, сложная, странная, но она передаёт Суть Истины, смотря через Слово - Синтез, как Суть  истинно-тезисно. Даже когда говоришь, ухо начинает воспринимать и в середине перестаёт. Долго. Поэтому, некоторые услышали фразу, а некоторые окончание потеряли. Почему? Ухо прекратило воспринимать, ваша широта восприятий не взяла всю полноту фразы. Хотя слова были простые. Ну, как? Относительно простые, мы об этом говорили все 32-а Синтеза. Вот это называется Суть Истины, вот такие фразы. Всё.  Практика. 
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