18 СИ ФА КРАСНОДАР         Кузьмина Валентина
13-14 марта 2010г.

Практика 1.

Стяжание новой 32-рицы частей человека.
Мы возжигаемся всем накопленным огнем. Мы возжигаем наши ФА или синтез 16-рицы, 32-рицы. Мы возжигаемся 16-ричным синтезом ИВО в нас. И в этом огне мы синтезируемся с ИВ ФА-Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся их огнем. И в этом огне развертываемся в ИВ зале ДФА ДФАОМг 16-ти проявленном явлено. Развертываемся пред ФА-Владыками в формах чело сиаматического круга подготовки. И, синтезируясь с ФА-Владыкой Кут Хуми, мы стяжаем огонь 18 СИ ФА, возжигаемся этим огнем. И в этом огне, синтезируясь с ФА-Владыкой Кут Хуми ИВ, мы стяжаем огонь и условия преображения наших ФА или синтез 32-риц, ФА или синтез 16-риц (по нашим возможностям) на выражение новых частей, указанных ИВО, в стяжании эталонной 32-рицы.

И, возжигаясь этим огнем, мы синтезируемся с ИВО, возжигаемся его огнем. В его огне мы переходим в зал ИВО 32-х проявленный явлено. Мы синтезируемся с Хум ИВО, стяжаем и возжигаемся ИВ ФА. И в этом огне просим преобразить каждого из нас и синтез нас на выражение новой 32-рицы частей человека нами в преображении каждого из нас из 5 расы в 6-ю в преодолении частей и накоплений 5 расы, не соответствующих новому нашему развитию и восхождению.
И, возжигаясь огнем ИВО, мы синтезируемся с ИВО и стяжаем: 

17ю часть Протоядро ИВО и возжигаемся им;

18ю часть Трансвизор ИВО и возжигаемся им;

19 часть ИВО Головерсум ИВО и возжигаемся им;

20 часть ОМ ИВО и возжигаемся им;

21 часть Хум ИВО и возжигаемся им;

22 часть Веру ИВО и возжигаемся ею;

23 часть Изъявление ИВО и возжигаемся им; 

24 часть Дом ФА ИВО и возжигаемся им;

25 часть Монаду ИВО и возжигаемся ею;

26 часть Омегу ИВО и возжигаемся ею;

27 часть Провидение ИВО и возжигаемся ею;

28 часть Дхамму Созидания ИВО и возжигаемся ею;

29 часть Око ИВО и возжигаемся им;

30 часть Истину ИВО и возжигаемся ею;

31 часть Выявление ИВО и возжигаемся им;

32 часть Изначальный Дом ИВО и возжигаемся им;

Образ Отца ИВО и возжигаемся им;

Слово Отца ИВО и возжигаемся им;

Душу ИВО и возжигаемся ею;

Синтезобраз ИВО и возжигаемся им;

Сердце ИВО и возжигаемся им;

Разум ИВО и возжигаемся им;

Тело ИВО и возжигаемся им;

Дом Отца ИВО и возжигаемся им;
Прообраз ИВО и возжигаемся им;

Сансару ИВО и возжигаемся ею;

Интеллект ИВО и возжигаемся им;

Ум ИВО и возжигаемся им;

Мощь ИВО и возжигаемся ею;

Сознание ИВО и возжигаемся им;

Столп ИВО и возжигаемся им;

Дом ФАО ИВО и возжигаемся им.

И в этом огне в синтезе 32 новых выражений частей ИВО каждым из нас мы синтезируемся с Хум ИВО и стяжаем ФА новой 32-рицы ИВО в каждом из нас и в синтезе нас. 32-рицы, освобожденной от условий, законов и выражений 5 расы, и вошедшей в законы и условия 6 расы в выражении новых стандартов синтеза новой эпохи каждым из нас. 
И, возжигаясь огнем ФА, мы преображаемся ФА или синтез 32-рицей, ФА или синтез 16-рицей новым стяжанием огня и частей ИВО в нас и нами. 
И, преображаясь этим огнем, мы синтезируемся с ИВО и стяжаем 32 Огня Жизни для 32 частей новой 32-рицы каждого из нас. И, возжигаясь 32-ричным Огнем Жизни ИВО в синтезе 32-рицы новых частей каждого из нас в выражении ИВО нами, мы синтезируемся с Хум ИВО и стяжаем ФА 32-ричности жизни в синтезе 32 жизней 32 частей каждому из нас. 
И, возжигаясь ФА, развертываемся им и наполняем 32-рицу наших частей полнотой выражения жизненности, жизни и деятельности этих частей в полноте выражения жизни ИВО каждым из нас и синтезом нас. И эманируем из нас этот огонь.

И в этом огне мы благодарим ИВО, ИВ ФА-Владык Кут Хуми и Фаинь. Мы возвращаемся в ФП и эманируем все стяженное и возожженное  в ДФАОМг, в 29 ДФА Краснодар, во все ИД участников данной практики. И фиксируем все стяженное и возожженное в ИД каждого. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Ипатова Наташа 
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Практика 2.

Стяжание нового стандарта расы и подрасы ИВО
Возжигаемся всем накопленным огнем. Мы возжигаем наши ФА или синтез 16-рицы и 32-рицы. Мы возжигаемся 16-ричным синтезом ИВО в нас. В этом огне мы синтезируемся с ИВ ФА-Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся их огнем. И в их огне развертываемся в ИВ зале ДФА ДФАОМг 32-х проявленном явлено. Развертываемся в формах чело сиаматического круга подготовки.

Возжигаемся огнем ФА-Владыки Кут Хуми и стяжаем огонь 18 СИ ФА. И, возжигаясь огнем 18 СИ ФА, идущий через каждого из нас, мы входим в прямой огонь ФА-Владыки Кут Хуми. Индивидуально сонастраиваемся с ФА-Владыкой Кут Хуми и стяжаем условия выражения соответствующей расой и подрасой новых стандартов ИВО в каждом из нас и в синтезе нас с возможностью вхождения и роста в следующее выражение стандарта на шаг выше (на один шаг).

И, возжигаясь этим огнем, мы синтезируемся с ИВ ФА-Владыкой Кут Хуми и стяжаем стандарты синтеза соответствующей расы и подрасы каждого из нас. Возжигаясь этим огнем, развертываясь им, мы раскрепощаем все наши накопления и освобождаемся. Освобождаемся от всего ненужного, наносного в выражении четко того пути, который ведет каждый из нас стандартом ИВО.

И, возжигаясь этим огнем, мы, как чела сиаматического круга подготовки, стяжаем стандарт огня следующей подрасы или расы в восхождении каждого из нас. И вмещаем новый стандарт ИВО следующей расы или подрасы по нашим выражениям этих стандартов.

И в этом огне мы синтезируемся с ИВО, возжигаемся его огнем. И в его огне мы развертываемся в зале ИВО 32-х проявленном явлено. Мы синтезируемся с Хум ИВО, стяжаем и возжигаемся ИВ ФА. И просим ИВО преобразить каждого из нас и синтез нас на новое выражение стандарта расы и подрасы в новом вмещении стандарта 5-ой, 6-ой или 7-ой расы соответствующей подрасы. И преобразить каждого из нас на новую жизнь новой эпохой. И возжигаемся этим огнем.
И в этом огне мы синтезируемся с ИВО и стяжаем выражение соответствующей расы и подрасы сложенного и выраженного пути каждого из нас и возжигаемся этим огнем.

И в этом огне мы синтезируемся с ИВО и стяжаем пакет законов следующего шага расы и подрасы в выражении жизни ИВО каждым из нас. И возжигаемся этим огнем.

И, возжигаясь, развертываемся более высоким выражением ИВО. Входим в это выражение и, вмещая, этим выражением, возжигаемся этим огнем.

И в этом огне мы синтезируемся с Христиной Мг, возжигаемся ее огнем. Синтезируемся с Хум Христины Мг, стяжаем и возжигаемся огнем ФА-усилия. И, возжигаясь огнем ФА-усилия Христины Мг, мы направляем этот огонь на новый пакет законов расы и подрасы, стяженный каждым из нас, на новую 32-рицу частей в условиях этой расы и подрасы. Синтезируя стандарты новых условий и синтеза частей в выражении ИВО каждым из нас, мы возжигаемся этим огнем и эманируем его собою.
И в синтезе с Христиной Мг мы переходим в зал Христины Мг, зал Огня Жизни. И становимся в Огонь Жизни, развертываясь в этом огне. Мы эманируем из нас огонь ИВО, вмещаем Огонь Жизни. И, наполняясь Огнем Жизни, мы направляем этот огонь на ФА-Иерархическое выражение условий ИВО новым синтезом наших частей в условиях их существования и выражения. 

И, возжигаясь огнем условий, мы в этом огне пережигаем старые накопления, старые выражения собою. Преображаемся в новые условия жизни.

И, выходя из Огня Жизни Христины Мг, в синтезе с Христиной Мг, мы возвращаемся в зал ИВО. Синтезируемся с ИВО и стяжаем прямой Огонь Жизни ИВО в нашей преображенности новой эпохой в каждом из нас и в синтезе нас. Возжигаясь этим огнем, эманируем его собою в восхождении нашем.

И мы благодарим ИВО, ИВ Христину Мг, ИВ ФА-Владык Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в ФП. Эманируем все стяженное и возожженное в ДФАОМг, в 29 ДФА Краснодар, в ИД участников практики по территориям. И фиксируем все стяженное и возожженное в ИД каждого. И выходим из практики. Аминь.
Набор: Ипатова Наташа 
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Практика 3

Практика стяжания Силы Духа

Мы возжигаемся всем накопленным огнем. Возжигаемся каждой нашей частью, от Образа Отца до Изначального Дома. У кого есть 64 части, возжигается 64рицей. Возжигаемся синтезом всех частей, 32х или 64х, возжигаемся огнем синтеза 32х или 64х частей. Возжигаем огонь всех наших статусов, посвящений, всех выражений Человека новой эпохи, Чело новой эпохи, Ведущего новой эпохи. Возжигаемся этим огнем,  и возжигаем сферу огня, действующего в нас, внутри нас, вокруг нас. И в этом синтезе огня, в этой сфере огня мы синтезируем все действующие части. 

И, возжигаясь этим огнем, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими ФА-Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся их огнем. Мы наполняем этим огнем наши сферы огня. И в этом огне мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Фа Дома ФАОМг, 32проявленный, явленно. И развертываясь в зале, в огне, мы развертываемся  формой Чело Сиаматического круга подготовки.


И в этом огне мы синтезируемся  с Изначально вышестоящим ФА-Владыкой Кут Хуми и стяжаем условия роста Силы Духа в каждом из нас в выражении 64х проявленного огня в каждом из нас, в синтезе нас, собою. 

И, возжигаясь этим огнем, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его огнем. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 32х проявленный, развертываясь явленно. Синтезируемся с Хум ИВО, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим Фа и просим преобразить каждого из нас на выражение 64х проявленных выражений огня собою в усилении огня каждого из нас и  росте силы Духа нами. И возжигаемся этим огнем.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца  эманации его 64х проявленного огня и укутываемся этим огнем, укутывая сферу огня каждого из нас огнем Изначально Вышестоящего Отца.

И укутанные огнем, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 64х проявленный. И в этом зале мы вмещаем 64 проявленных огня, как бы он ни выражался для нас - огнем, огнеобразами. Впитываем этот огонь в наши сферы и внутрь каждого из нас, возжигаемся  этим огнем. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца 64 го проявления, мы стяжаем Изначально Вышестоящее ФА. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на усвоение и вмещение этого огня 64х проявленного. Возжигаемся этим огнем. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Силу Духа во вмещении, выражении, восприятии этого огня нами. И возжигаясь Силой Духа, мы возвращаемся в 32х проявленный зал Изначально Вышестоящего Отца, и вмещаем всю Силу Духа в себя, собою.

И развертываем вмещением Духа возможность действовать стяженным огнем. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем адаптацию стяженного огня и новой Силы Духа синтезом наших частей.

И в этом огне мы синтезируемся с Христиной Метагалактики, возжигаемся ее огнем. Синтезируемся с Хум Христины Метагалактики, возжигаемся ФА-Усилием Христины Метагалактики в нас. И в этом огне мы складываем выражение 64х проявленного огня синтезом наших частей.  И эманируем из нас всей Силой Духа каждого из нас 64е огня в выражении Изначально Вышестоящего Отца нами. И в этой эманации мы синтезируем огонь и Дух в новую силу каждого из нас.

И в этом огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящую Христину Метагалактики, Изначально Вышестоящих Фа-Владык Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие  и эманируем все стяженное и возожженное в Дом ФАОМг, в 29й ДФА Краснодар, в Изначальные Дома территорий участников практики, в Изначальный Дом каждого, и выходим из практики. Аминь.
Набор: Алексеев Анатолий

Проверка: Ипатова Наташа

Практика 4.

Учеба расшифровки огня.
Стяжание магнитности выражения огня Новой Жизни.

Возжигаемся всем накопленным огнем. Возжигаем наши ФА или синтез 16-рицы и 32-рицы. Мы возжигаемся 16-ричным синтезом ИВО, растущим в 32-ричный.
И, возжигаясь этим огнем, мы синтезируемся с ИВ ФА-Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся их огнем. И в их огне развертываемся в зале ИВ ДФА ДФАОМг 32-х проявленном явлено и возжигаемся огнем ведущих или чела. Развертываемся в форме ведущего или чела по нашей деятельности, по нашей подготовке. 

И в этом огне в нашей подготовке в соответствующей форме мы становимся в огонь ФА-Владыки Кут Хуми. При этом мы перед началом синтеза каждый возжигался огнем ведущих Фа-Владык. А теперь мы входим в огонь ФА-Владыки Кут Хуми. Входим в огонь 18 СИ ФА. Здесь зависит от действия каждого из вас, насколько каждый сможет войти в огонь. Я тут не говорю: «синтезируемся, возжигаемся». Просто входим в огонь 18 СИ ФА.

 А вот теперь мы синтезируемся с Хум ИВ ФА-Владыки Кут Хуми, стяжаем и возжигаемся огнем Отца ФАОМг. И в огне Отца ФАОМг мы стяжаем огонь 18 СИ ФА каждому из нас. И, возжигаясь этим огнем, эманируем его из нас, сквозь нас, вплоть до физического присутствия каждого из нас. Мы устанавливаем выражение огня 18 СИ ФА от ФА-Владыки Кут Хуми нами. И входим в этот огонь.

И продолжая эманировать огонь, мы физически фиксируем столп огня, который зафиксирован над каждым из нас, продолжая эманировать этот огонь. И в этом огне каждый из нас настраивается на расшифровку огня. Огонь 18 СИ ФА, проходя сквозь нас, льется сквозь нас. А Владыка в этом огне каждому из нас направляет определенное действие в этом огне. Оно записано в этом огне. И мы, настраиваясь на огонь, внутренне осознаем записи в огне. Мы больше открываемся. На нашу подготовку эти записи открываются. 
И каждому из нас ФА-Владыка направляет в этом огне какую-то задачу, цель, принцип, какое-то действие. И мы настраиваемся на расшифровку того, что фиксирует ФА-Владыка Кут Хуми на нас, на каждом из нас. Если мы входим в правильную расшифровку, внутри или в Хум, или в голове как будто что-то вспыхивает. И такое приятное состояние расходится по всему телу. Это правильная расшифровка и фиксация ее в теле.

 И для каждого есть определенная задача. Или просто ее принять, или в голове она возникает и надо ее расшифровать каким-то осознанием, осмыслением, принятием. Не торопитесь, не суетитесь. Настройтесь на внутреннее восприятие огня. Мы учимся расшифровывать огонь.
И внутри этого огня начинает идти другой огонь. Вот когда мы раскрыли эту часть огня, начинает фиксироваться другой огонь. Фиксируется нашим Хум, глубже проникает в нас. И Владыка помогает нам расшифровать следующий огонь. И в этом огне возникают новые слова, может быть для нас неожиданные. А может, наоборот, в продолжение каких-то наших разработок возникают новые тексты. Ни с кого не сканируем, только каждый сам самостоятельно работает. Может через знаки, какие-то картинки.

В принципе, второй огонь, который вышел из первого огня, это огонь Новой Жизни. Мы развертываем его собою и фиксируем по территории. Это Новая Жизнь, которая идет и для всей планеты, и для данной территории, потому что мы здесь сейчас входим в огонь 18 СИ и развертываем его.

Фиксируем огонь Новой Жизни, возжигаемся им, развертываем на территорию. И в этом огне мы благодарим ИВ ФА-Владыку Кут Хуми. 

Синтезируемся с ИВО, возжигаемся его огнем. Переходим в зал ИВО 32-х проявленный явлено. И в зале ИВО мы развертываемся огнем 18 СИ ФА. В этом огне каждый из нас несет элемент огня синтеза, как ведения его. 

И на этот огонь, возожженный нами, расшифрованный, фиксированный в нас, от Отца притягивается его огонь. И мы так же не возжигаемся, не синтезируемся. А тот огонь, который есть вокруг Отца, который идет от Отца, он просто притягивается на тот огонь зафиксированный, как огонь ведения синтеза каждым из нас. Может из зала стягиваться, может от Отца. Как по подобию, по нашей подготовке притягивается огонь. Мы просто стоим в зале и проживаем телом стягивание огня. Даже тело меняет свою светимость, свою насыщенность. Можно посмотреть друг на друга.
Продолжаем стягивать огонь ИВО. И в этом огне мы синтезируемся с Хум ИВО, стяжаем и возжигаемся ИВ ФА. И вот проживите, тот возожженный и стяженный, и стянутый нами огонь возжигается ИВ ФА.

И в огне ИВ ФА мы синтезируемся с ИВО и стяжаем магнитность выражения огня Новой Жизни нами и фиксацию новых условий Христины Мг каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь этим огнем, развертываемся им. В этом огне мы благодарим ИВО. Эманируем его огонь синтезом своих 16-риц, 32-риц, всеми частями своими, всеми огнями своими. 

И возвращаемся в ФП и в ФП проживаем фиксацию огня собою. Мы эманируем весь стяженный и возожженный нами огонь. Эманируем огонь ФА-Владык Кут Хуми и Фаинь. Эманируем огонь ФА-Владыки Кут Хуми. Эманируем огонь 18 СИ ФА. Эманируем огонь Нового Огня Жизни. Эманируем огонь ИВ ФА и огонь ИВО с магнитной фиксацией огня Новой Жизни на каждом из нас. И синтезе всех стяженных огней мы все вместе эманируем в ДФАОМг, в 29 ДФА Краснодар, во все ИД территории участников практики и в ИД каждого, фиксируя этот огонь собою. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Ипатова Наташа

38огонь

Практика 5.
Стяжание Условий организации 4-х мировых оболочек Жизни и 8-ми восприятий

 И мы возжигаемся всем накопленным огнем, мы возжигаем наши ФА или Синтез 16-рицы и 32-рицы. Возжигаемся 16-ричным синтезом Изначально Вышестоящего Отца в нас. В этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими ФА-Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся их огнем. В их огне развертываемся в Изначально Вышестоящем зале Дома ФА ДФАОМг 32-х проявленном явленно. Развертываемся в форме Чело сиаматического круга подготовки. И в этом зале в огне 32-х проявленного Дома ФА ДФАОМг мы синтезируемся с ФА-Владыкой Кут Хуми Изначально Вышестоящего и стяжаем условия организации 4-х мировых оболочек Жизни каждому из нас и 8-ми восприятий каждому из нас и синтезу нас.


И, возжигаясь огнем условий, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его огнем. И в этом огне развертываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца 32-х проявленном явленно. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим ФА. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на выражение 32-ричности восприятий в 4-х жизненных оболочках каждого из нас. И возжигаемся этим огнем.


И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем оболочку физического выражения жизненности 4-х присутственно или 4-х проявлено. Возжигаясь оболочкой физического выражения, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем ФА 4-х присутственно, 4-х проявлено физической оболочки жизни нами. И возжигаемся ею.


И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем тонкую жизненную оболочку выражения жизненности 8-ми присутственно или 8-ми проявлено нами. И возжигаясь этими огнями, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем ФА тонкой жизненной оболочки. Возжигаемся и развертываемся ею.


И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем жизненную оболочку Духа 12-ти присутственно или 12-ти проявлено каждому из нас и в синтезе нас. Возжигаемся ею. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем ФА жизненной оболочки Духа каждому из нас и возжигаемся ею. Развертываясь ФА. 

И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем огненную жизненную оболочку 16-ти присутственно или 16-ти проявлено. И, возжигаясь ею, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем ФА огненной  жизненной оболочки нами. И развертываемся ФА.

И в синтезе 4-х жизненных оболочек каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем:

Изначальность Огня;
Явленность Огня;
          Проявленность Огня;
Конкретность Огня;


Присутственность Огня;
Вселенскость Огня;
Мир Огня;
И Реальность Огня.
И в синтезе мы возжигаемся 8-ю восприятиями огня. И развертываем их в жизненной, в огненной жизненной оболочке каждого из нас. И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем ФА 8-ми восприятий огненной жизненности каждого из нас. И возжигаясь ФА, развертываемся им.

И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем:

Изначальность Духа;
Явленность Духа; 

Проявленность Духа; 

Конкретность Духа; 

Присутственность Духа; 

Вселенскость Духа; 

Мир Духа; 

И Реальность Духа каждому из нас и в синтезе нас.

И, возжигаясь 8-цей восприятий Духа, мы насыщаем жизненную оболочку Духа 8-ю восприятиями Духа каждого из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем ФА 8-ми восприятий Духа жизненной оболочкой Духа каждому из нас. И возжигаясь ФА, развертываемся им.

И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем:

Изначальность тонкости;
Явленность тонкости;
Проявленность тонкости;
Конкретность тонкости;
Присутственность тонкости;
Вселенскость тонкости; 

           Мир тонкости; 

Реальность тонкости.

И, возжигаясь 8-цей восприятий, насыщаем ими тонкую жизненную оболочку каждого из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем ФА 8-ми тонких восприятий в тонкой  жизненной оболочке каждого из нас. И возжигаясь ФА, развертываемся им.

И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем:

Изначальность физичности;
Явленность физичности;
Проявленность физичности;
Конкретность физичности;
Присутственность физичности;
Вселенскость физичности;
Мир физичности;

Реальность физичности.

И, возжигаясь 8-цей восприятий, мы синтезируем их с физической жизненной  оболочкой каждого из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем ФА 8-ми физичности 8-ми  восприятий физической  жизненной оболочки каждого из нас. И возжигаясь ФА, развертываемся им.

И мы возжигаемся 4-мя жизненными оболочками в 8-ми восприятиях в синтезе. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и  стяжаем ФА 4-цы жизненных оболочек 8-рицы восприятий в каждом из нас. В синтезе возжигаясь 32-рицей восприятий каждым из нас и в синтезе нас. И возжигаясь ФА, развертываемся им.

И в этом огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих ФА-Владык Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие. И весь стяженный и возожженный огонь мы эманируем в Дом ФАОМг, в 29-й ДФА Краснодар, в Изначальные Дома территорий участников практики и Изначальный Дом каждого. Развертываем 4-ре жизненные оболочки с 8-рицей восприятия их в Изначальном Доме каждого. И выходим из практики. Аминь. 01:58:45 
Набор: Сергунова Галина

Проверка: Ипатова Наташа

Практика 6.

Стяжание 10-й части Сансары

            И мы возжигаемся всем накопленным огнем, мы возжигаем наши Фа или Синтез 16рицы, 32-рицы. Возжигаемся 16-ричным синтезом Изначально Вышестоящего Отца в нас. В этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими ФА-Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся их огнем. В их огне развертываемся в Изначально Вышестоящем зале Дома ФА ДФАОМг 32-х проявленном явленно. Становимся пред ФА-Владыками в форме Чело сиаматического круга подготовки. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим ФА-Владыкой Кут Хуми, с Хум ФА-Владыки Кут Хуми, стяжаем и возжигаемся огнем Отца ФАОМг, преображаемся им. И, синтезируясь с ФА-Владыкой Кут Хуми, стяжаем огонь 18-го синтеза Фа. Возжигаемся этим огнем вплоть до физического выражения каждого из нас. И эманируем из нас огонь 18-го синтеза Фа, входя в прямой огонь ФА-Владыки Кут Хуми каждым из нас. И, возжигаясь этим огнем, мы синтезируемся с ФА-Владыкой Кут Хуми, стяжаем огонь и условия преображения Сансары каждого из нас в росте новых Сансарных возможностей в выражении 10-й части Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаемся этим огнем.


И в этом огне синтезируемся с  Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его огнем. В этом огне развертываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца 32-х проявленном явленно. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим ФА. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание и выражение новой Сансары Человека Фа с новой фиксацией и выражением жизни, и возможностью выхода в Изначально Вышестоящего Человека многопроявленно. И возжигаемся этим огнем.


И в этом огне из зала Изначально Вышестоящего Отца мы переходим в Розы Сердца каждого из нас аматические. И становимся на зерцало Розы босиком. Проживайте босыми ногами, как вы стоите на зерцале.


И, возжигаясь Розой Сердца каждого из нас аматической, огнем Изначально Вышестоящего Отца, стяженным Изначально Вышестоящим ФА, мы возжигаем наше синтез-тело, стоящее в Розе. Направляем этот огонь сквозь нас в зерцало Розы. И этим огнем мы приподнимаем Колесо Сансары из зерцала и поднимаемся вместе с ним. Зерцало остается, а Колесо Сансары выходит из зерцала и вместе с нами приподнимается над Розой. И когда Колесо Сансары выходит из Розы, оно может остаться у вас под ногами, может подняться в руки, может встать над головой.


Смотрим, где оно у нас оказалось, не привязываясь к тому, где оно находится. Нам сейчас главное направить на него огонь Изначально Вышестоящего Отца, чтобы удержать Колесо Сансары. Если даже вы его не видите или не чувствуете, значит оно остается внизу под ногами. Насильно его поднимать никуда не надо.


И вместе с Колесом Сансары мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 32-х проявленный явленно. И, становясь в зале, мы сдаем все Сансары каждого из нас Изначально Вышестоящему Отцу. Отдаем старые Планетарные Сансары предыдущей эпохи, предыдущих жизней. Выражение Духа предыдущего, отдавая, отпуская. Мы показываем Отцу нашу готовность войти в новую жизнь. И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас новым Духом в развертывании новой Жизни нами. Той жизни, которой мы войдем нами в Изначального Человека и Человечества. И входя в этот огонь, возжигаемся им. Синтезируемся с  Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем новый Дух каждому из нас, новой Жизни. Возжигаемся им и эманируем его из нас.

И еще глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Новую Жизнь Нового Духа, возжигаемся ею и эманируем из нас.

Вот так, развернувшись пред Отцом в Новом Духе и в Новой Жизни, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Сансару, как 10-е выражение  Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезе нас. Выражая своей 10-й частью 32-рицы каждого из нас 10-ю часть  Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь этим огнем, мы развертываем Колесо Сансары над собой, над головой. Проживаем его верчение над головой. И смотрим как Колесо, проживаем, опускается нам на голову. Центр Колеса Сансары охватывает наш головной мозг. Колесо Сансары не обязательно только в  нашей голове, но и за пределами, выходит за пределы нашей головы. Можно его проживать физически даже. Физически, вокруг головы физической. И скорость верчения этого колеса настолько высокая, что к ней еще надо привыкнуть. Для этого мы внутренне освобождаемся, раскрепощаемся. 

И верчение колеса не только действует на наш мозг, но и на все тело физическое. То есть любые наши заструктуренности, что в мозге головном, что в теле, любых частях: блоки, зажатости, болезненные состояния, накопления Кармы и Дхармы.

Верчение Колеса в своей скорости вращения преображает, убирает, перемалывает. Настройтесь, раскрепоститесь и пропустите это действие во всем теле. Это Новый Дух и Новая Жизнь входит в нас. До этого у нас была одна Жизнь, ее накопления. Входит другая, которую мы сейчас стяжали у Отца. Она качественно другая. Нам к ней надо еще пристроиться. Но если мы будем сейчас сдерживать, цепляться за свое старое, привычное, мы не впустим ее в себя, Колесо Сансары будет болезненно нас переводить в новое состояние.

И одновременно в этом вращении  Сансара насыщается накоплениями наших частей. И все, что части наши накопили, они перестраиваются на действие новым Духом. 

           Такой идет обмен: части отдали в Колесо Сансары - Сансара насытила их новым Духом. У нас идет новый эффект и по телу и по головному мозгу. Мы действуем в Духе, а не в Свете, как в предыдущей эпохе. Это новая Сансара, она действует по-другому. 

И теперь весь Дух, который вошел в нас в освобожденности нашего тела, в преображенности его, усвоении этого Духа нами, заполняет нас: сначала головной мозг, а потом спиной мозг. Тут очень важно пропустить Дух, Новый Дух. Как бы в освобожденном теле, то, что Сансара перемолола, перелопатила в нас, через головной мозг должна развернуться по позвоночнику. Там, внутри позвоночного столпа есть пространство. Это не только туда вместить, но еще и как бы весь позвоночник должен быть охвачен Духом. И уже из спинного мозга расходиться по всему костному мозгу всего физического тела. Это физическое тело, и его нужно заполнить Духом по всем костным выражениям. А вот уже из спинного и костного мозга Дух начинает заполнять ядра клеток физического тела. И идет наполнение новой жизнью всех ядер клеток каждого из нас.

Сколько клеток у нас в теле? Миллиарды. И каждая сейчас получает Новый Дух. Не пропускаем не одну клетку, заполняем все их. Это хоть и происходит автоматически, еще проверьте - в голове, коже, в мышцах, во всех органах. Все ли заполнилось?! Все ли клеточки своими ядрами впитали Новый Дух? И Колесо Сансары будет поддерживать и восполнять жизнь в клетках физического тела.

И вот когда вы чувствуете, что уже заполнилось все, и вас распирать начинает изнутри, начинайте эманировать этот огонь. Такая плотность в теле появилась. А теперь, когда мы эманируем, плотность и вокруг тела.

И мы в зале Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Шар Огня Жизни Сансары каждого из нас. И, возжигаясь, развертываем Шар Огня Жизни в центре Сансары каждого из нас. И этот Шар возжигает наш головной мозг. И физически проживаем развертывание Шара Огня Жизни в центре Сансары, а Огонь этого Шара звучит в нашем Хум. Это Огонь Жизни Изначально Вышестоящего Человека и Человечества. И мы заполняемся Шаром Огня Жизни. И из головного мозга мы распускаем Шар Огня Жизни по нервной системе, то есть из головного мозга в спинной мозг и по всей нервной системе. Потом из нервных всех окончаний распускаем по всем мышцам и органам, и клеткам. В клетках у нас, в ядрах у нас Дух, а в межклеточном пространстве, в  клетках – Огонь Шара Огня Жизни.

Вот теперь другое состояние в теле. Сначала мы заполнялись Духом, теперь Огнем. Заполнившись физически, мы фиксацию свою восстанавливаем в зале  Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с ИВО, стяжаем право записи Новой Жизни каждого из нас Огнем, выражая Дух Сансарой каждого из нас. И возжигаясь этим огнем, мы переводим наши Сансары из Языка Жизни предыдущей эпохи на Язык Жизни Новой эпохи. И в этой Новой эпохе мы восходим как Изначально Вышестоящий Человек, Человечество, Ведущий, Чело, Сотрудник. И возжигаемся этим огнем.

             И в этом огне мы синтезируемся с  Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем (с Хум Изначально Вышестоящего Отца), и стяжаем ФА Нового выражения Огня, Духа, Жизни Сансары каждого из нас. И возжигаясь ФА, развертываемся им.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих ФА-Владык Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие, развертываем в физическом присутствии все стяженное и возожженное. Эманируем в Дом ФАОМг, в 29-й ДФА Краснодар, в Изначальные Дома территорий участников практики и Изначальный Дом каждого. И выходим из практики. Аминь.    
Набор: Сергунова Галина

Проверка: Ипатова Наташа

Практика 7.

Стяжание возможности сканирования записей огня, духа, света, энергии, формы, содержания, поля.
М возжигаемся всем накопленным огнем. Возжигаемся огнем наших частей. Возжигаемся огнем стяженной сансары каждого из нас. В этом огне мы синтезируемся с ИВ ФА-Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся их огнем. Развертываемся в ИВ зале ДФА ДФАОМг 32-х проявленном явлено. Синтезируемся с Хум ИВ ФА-Владыки Кут Хуми, стяжаем и возжигаемся огнем Отца ФАОМг. И, развертывая этот огонь в нас, мы синтезируемся с ИВ ФА-Владыкой Кут Хуми и стяжаем условия выражения огня 18 СИ ФА каждым из нас для сканирования и считывания записей 8-рицы жизни каждого из нас огнем Жизни Христины Мг и возжигаемся этим огнем.

И в этом огне мы синтезируемся с ИВО, возжигаемся его огнем. Переходим в зал ИВО 32-х проявленный явлено. И, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем и возжигаемся ИВ ФА. И просим преобразить каждого из нас на возможность считывания, сканирования записей Огня, Духа, Света, огнеобразов, формы, содержания и поля каждого из нас в разных вариантах выражения наших возможностей. 

И, возжигаясь огнем ИВ ФА, развертываясь им, мы синтезируемся с Христиной Мг, возжигаемся ее огнем. Синтезируемся с Хум Христины Мг, стяжаем и возжигаемся огнем ФА-усилия. И возжигаем огонь ФА-усилия каждого из нас.
И в этом огне мы в синтезе с Христиной Мг переходим в зал Огня Жизни Христины Мг. И, становясь пред Огнем Жизни, мы еще глубже синтезируемся с Христиной Мг, еще глубже возжигаемся огнем ИВО. И в этом огне мы входим в цент зала в Огонь Жизни Христины Мг. И, становясь в центре Огня, мы возжигаем:

 весь накопленный огонь и синтезируем его;

весь накопленный дух и синтезируем его;

весь накопленный свет и синтезируем его;
всю накопленную энергию и синтезируем ее; 

все накопленные огнеобразы и синтезируем их.

В Огне Жизни и ИВО мы возжигаем все накопления формы и синтезируем их.

Возжигаем все накопления содержания и синтезируем их.

Возжигаем все накопления поля и синтезируем их.

 И в синтезе накопления 8-рицы выражения жизни каждого из нас в Огне Жизни Христины Мг мы возжигаемся

 цельным огнем каждого из нас, 

цельным духом каждого из нас, 

цельным светом каждого из нас,

цельной энергией каждого из нас, 

цельным огнеобразом каждого из нас,

цельной формой,

цельным содержанием

и цельным полем.

И мы выходим из Огня Жизни, становимся пред Христиной Мг и возжигаемся в огне Христины Мг сначала цельным огнем. И просим Христину Мг развернуть нам записи огня. И вот сейчас в зале, что или вокруг вас, или внутри вас возникнет, как мысли, как образы, как тексты, как голограмки. Может, как верчение вокруг нас, может внутреннее проживание. Это накопленные записи, возожженные цельным огнем.

Теперь мы возжигаемся цельным духом каждого из нас. И просим Христину Мг развернуть записи духа каждого из нас. И теперь смотрим. Дух больше развертывается внешне. Какое проживание, какие образы, картинки. Может быть просто цельное восприятие, поскольку это цельный дух. Может быть, на всем верчении духа одна общая какая-то картинка или общий образ, который вы сейчас выражаете духом цельным. Вот в духе немного тяжеловато становится.
Теперь мы возжигаемся цельным светом. Просим Христину Мг развернуть записи света каждого из нас. Свет больше концентрируется внутри. Входим в считывание, сканирование записей света.

Следующий шаг. Развертываем цельную энергию. И просим Христину Мг развернуть сканирование и считывание записей энергии. Если ничего не видите – просто проживание в теле, внутри, вокруг.

Теперь мы развертываемся цельным огнеобразом. И просим Христину Мг развернуть сканирование записей огнеобраза, цельного огнеобраза в синтезе всех огнеобразов, которые мы возожгли в Огне Жизни в зале Христины Мг.

И мы возжигаемся цельной формой. И в огне Христины Мг развертываем сканирование и считывание записей формы. А вот здесь очень интересное состояние. Сначала, казалось бы, оно должно быть внешним, а оно идет внутренне. Даже такое распирание, а, с другой стороны, сжатие внутреннее. Т.е. форма имеет свое содержательное значение.
И мы развертываем, возжигаемся цельным содержанием. И, возжигаясь огнем Христины Мг, просим развернуть сканирование и считывание записей содержания каждого из нас.

И мы развертываем цельное поле. А теперь в зале Христины Мг у нас появляется некая стенка. Ну, не совсем она, как граница, а может быть, как овал, как экран. И на ней печатается (на этой стенке перед нами) печатается поле со своими записями. И вот теперь мы на этой стене и читаем записи поля. Вот как сразу отпустило, когда мы внешне выразили, насколько легче стало, чем когда мы внутреннее работали с другими нашими записями.

И теперь мы синтезируемся с Христиной Мг и стяжаем возможность считывания записей огня, духа, света, энергии, огнеобразов, формы, содержания и поля. И сканировать эти записи, как у себя, так и других чела групп, человеков по необходимости. Подчеркиваю: по необходимости. И, возжигаясь огнем Христины Мг, фиксируем этот огонь собою, возжигаемся им.
И в этом огне мы синтезируемся с Христиной Мг и возвращаемся в зал ИВО 32-х проявленный явлено. И, возжигаясь огнем ИВО, синтезируемся с ИВО и стяжаем способность сканирования и способность считывания огня, духа, света, энергии, огнеобразов, формы, содержания и поля в любых вариантах. И возжигаемся огнем ИВО.

И в этом огне мы синтезируемся с Хум ИВО, стяжаем ИВ ФА. И, фиксируя новые способности каждого из нас в сканировании и считывании записей, мы, возжигаясь ФА, развертываясь им, благодарим ИВО. Благодарим ИВ Христину Мг. Благодарим ИВ ФА-Владык Кут Хуми и Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие и выходим из практики. Аминь.

(эманировать ничего не надо, мы смотрели только свои записи, и стяжали только возможность с ними взаимодействовать, считывать их)

Набор: Ипатова Наташа 38 огонь
Практика8

Стяжание трансвизора.

Мы возжигаемся всем накопленным огнем. В этом огне мы синтезируемся. Сначала мы синтезируем все возможные выражения синтеза Отца в нас, возжигаемся этими выражениями, устремляемся на новое выражение синтеза огнем Отца в каждом из нас. 

В этом огне мы синтезируемся с ИВО, возжигаемся его огнем,  и в этом огне  развертываемся в зале ИВО 32х проявленном явленно. Синтезируемся с Хум ИВО, стяжаем и возжигаемся изначально вышестоящим ФА. И, синтезируясь с ИВО, стяжаем синтез ИВО каждому из нас и синтезу нас.

И, возжигаясь синтезом ИВО, мы развертываем этот огонь собою, и, одновременно, развертываемся в этом огне. Развертываем в этом огне весь синтез ИВО в записях собою, всем своим выражением, буквально растворяясь в этом огне. И синтез ИВО записывается в нас. 

В этом огне мы синтезируемся с ИВО, и стяжаем выражение 18-ти трансвизоров 18-ти присутствий в синтез-трансвизор каждого из нас и возжигаемся этим огнем.

В этом огне мы синтезируемся с ИВО, и стяжаем трансвизор 18 присутствия, возжигаемся его огнем, и возжигаемся синтезом ИВО в записях огня трансвизора, 

стяжаем трансвизор  17 присутствия и возжигаемся его огнем,

стяжаем трансвизор  16 присутствия и возжигаемся его огнем, 

стяжаем трансвизор  15 присутствия и возжигаемся его огнем,

стяжаем трансвизор  14 присутствия и возжигаемся его огнем,

стяжаем трансвизор  13 присутствия и возжигаемся его огнем, 

стяжаем трансвизор  12 присутствия и возжигаемся его огнем, 

стяжаем трансвизор  11 присутствия и возжигаемся его огнем, 

стяжаем трансвизор  10 присутствия и возжигаемся его огнем, 

стяжаем трансвизор  9 присутствия и возжигаемся его огнем, 

стяжаем трансвизор  8 присутствия и возжигаемся его огнем, 

стяжаем трансвизор  7 присутствия и возжигаемся его огнем, 

стяжаем трансвизор  6 присутствия и возжигаемся его огнем, 

стяжаем трансвизор  5  присутствия и возжигаемся его огнем,

 стяжаем трансвизор  4 присутствия и возжигаемся его огнем, 

стяжаем трансвизор  3 присутствия и возжигаемся его огнем, 

стяжаем трансвизор  2 присутствия и возжигаемся его огнем, 

и стяжаем трансвизор  1 присутствия и возжигаемся его огнем.
И, возжигаясь 18ю трансвизорами  в выражении ИВО нами, мы синтезируемся с ИВО и стяжаем синтез-трансвизор каждого из нас. Синтезируемся с Хум ИВО, стяжаем ФА трансвизора как 18й части выражения ИВО нами, возжигаемся ФА, развертываемся им. И, развертывая в этом огне весь синтез ИВО в записях собою, во всем своем выражении мы благодарим ИВО, возвращаемся в физическое присутствие. И все стяженное и возожженное эманируем в Дом ФАОМ, в 29й ДФА Краснодар, в изначальные дома территорий участников практики, в изначальный дом каждого. И выходим из практики. Аминь.
Набор – Иволгина Мария, 42 огонь, 23 ДПр, 29й ДФА
Проверка: Ипатова Наташа
