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Компьютерный набор конспекта :

Марина Игнатова гр. ДИВО Черкассы.
21 Синтез Огня. 2 день 1 часть


Тема: Ночная учёба. Детали развития ХУМ.

….Очень часто избыток Огня сокращаются наши возможности сна….Избыток огня в ХУМ всегда вызывает сокращения сна….когда большой избыток огня Тело быстро не восстанавливается, а ему не зачем спать у него есть Энергии, потому что очень часто во сне мы восстанавливаем наши силы. И когда есть переизбыток Энергии, тогда сон сокращается, потому что восстановление происходит быстрее, хотя по ритму жизни это не привычно…. 
Идёт избыток огня, избыток Духа, идут ученические активации, тебя поднимает Владыка, и ты начинаешь работать,  как Чело и Ведущий, потому что Владыка поднял не по графику жизни Человека, а по графику жизни Ведущего или Чело, - т.е. восстановился.  Всё,  больше спать не надо….
Я к чему, когда вы работаете с ХУМ, у вас может меняться график времени, вы можете переставать его замечать. У вас восстановление может идти кратковременно и если вы сегодня перерабатывали накопления, у вас сон может наоборот расшириться до 10-12 часов….
Работа с ХУМ предполагает изменение временного графика,  не зависимо от того к чему привыкло физическое Тело…. Это фактор (к) может быть и у многих Ведущих и Чело наступает. Если вдруг у вас случиться вот этому пугаться не надо….Тело не всегда конечно счастливо от этого, но если вы Телу скажете, что ты всего лишь одна из 32-ух частей, а остальные легко и свободно ….то вы легче перестроитесь к графику Тела….  
На будущее когда вы активно начнёте работать с21 частью, у вас пойдёт избыток огня, духа в ХУМ график  времени, график ритма жизни может измениться. Изменения характеризуются 2-3 сутками, ночами, днями….
Тема(1.1): Высшая Душа и Эго.
Второй момент сегодня ночью шла переработка двух вещей очень важных. Это больше для 5-го Синтеза, но вы как старшая группа должны это знать. Мы сегодня закончили с Эго (чих в зале), спасибо точно и закончили работать с Высшей Душой (ВД) и надо было распустить. ВД – это результат, не совсем для вашего Синтеза, а для Грааля. Итог работы ВД в 5 расе было рождение Грааля в 6 расе.
Только, пожалуйста, это итог не самой ВД, а её преодоление.  ВД - это синтез 3-го (Манас) 4-го (Будди) , 5-го (Атмы) планов 5 расы…. Отец её отменил, она не смогла перестроиться в 6 расу. Много лет был вопрос, куда деть её накопления. Часть её накоплений нам удалось отдать Душам, потому что 3-ка была Манасом, а те накопления, грубо говоря, «зависли  в воздухе» и перешли в запись Духа. С вашей территорией – Омега – вчера наконец-таки мы отстяжали качественный Грааль… - именно выработать в человеке нужное качество для Отца дееспособности Грааля. Вчера нам это удалось сделать на 5 Синтезе.
….И благодаря этому Грааль впитал все оставшиеся лучшие  накопления ВД…. Не пугайтесь насчёт ВД,  две Души в человеке – это уже многовато….остатки записей Духа (лучшие из лучших), а Атма – это был 5 план,  (к) отдал свои накопления  5 присутствию, как раз Причинному Граалю….
(09:25) И вторая радостная новость с ВД очень чётко был связан мостом Антахараны - Эго. Эго – развивало личность по 5 расе, а вот Эго – это уже конкретно для ХУМ. Эго конкретно мешает войти в ХУМ и зашлаковывает ХУМ. Эго ранее было на Ментале, на Манасе. Сейчас оно на 1-ых присутственностях Причины, ещё существует у многих людей. Но вот этим стяжанием Грааля в пятёрочке, было отменено ЭГО, оно фактически было переплавлено.

Отец установил закон, что Эго исчезает по Планете и личностные такие физические, внешние активации переходят на Престол. Престол, как активное мышление. Престол, как синтез вашего мышления, он уже не будет давать Эго  формироваться.
Эго имеет положительные накопления и отрицательные. Отрицательные, потому что это остатки Монады демонов, именно Монады, (к) преображались жизнью  Ч-ка и создавали ему Эгоистическое закрытое развитие. Это отрицательно – для Ч-ка – это закрытое развитие. Для демона – это  его Монада, а для Ч-ка – это рудимент фактически, но важный рудимент, потому что при определённой закрытости личность не развивалась. Поэтому Эгоичность для развития Личности в 5 расе была полезна. 
Соответственно в 6 расе будет полезна Престольность и развитие мышления. Полезно в Эго было то, что оно сохраняло центровку Личности Ч-ка и не позволяло ему размазаться по стенке. Для Ч-ка Эго было защитной функцией от агрессии внешней жизни, теперь эти функции переданы 8-це Ч-ка от Дома Изначальности(формулировка названия частей идёт с учетом Распоряжения 37 и 40) до Престола Отца, Душа Отца этим не занимается. Этим будет заниматься и Трансвизор Отца и Грааль Отца, собственно Престол Отца, как центровка и даже Вера Отца, т.е. разные функции защиты, будут теперь действовать где-то в 5-ти частях….
Соответственно ХУМ, (к) раньше не мог проявляться в ч-ке. Я напоминаю, что ХУМ  в 5 расе прятался в Лотосе тоже в Атме, внутри колеса Сансары. В центре колеса Сансары был ХУМ и оттуда поднять его мог только Просветлённый. Вот чтобы ХУМ мог развиваться, необходимо было освободить  Ч-ка от  Эго. А ХУМ – это прямой контакт с Отцом, чтобы Отец в вас присутствовал. 
Нам утром удалось освободиться от того, Вл. по проверял это. Эти возможности мы стяжали у Отца  и теперь в 6 расе Эгоического развития не будет.
Соответственно новые Глобусы Мг-ие освобождены от этих тенденций.

….Это касается и меня и вас, родившихся в 5 расе, потому что у нас обязательно присутствует и Эго, и ВД. Эти накопления из воплощения в воплощение обязательно присутствовали. То что отменено Эго, это не значит что оно преодолено.  То, что Эго перестало развиваться – это не значит, что его накопления у нас исчезли. 
Это мы не сразу на себе почувствуем, я лишь объявляю, что  Отец утвердил, что Эго отменяется и развиваться больше не будет, но вам надо будет поработать, лично (!) Я на этом семинаре это не имею право делать, лично над тем, чтобы Эго у вас, тут же открытым текстом – с-г-о-р-е-л-о! 
Не бойтесь, при сгорании Огонь записывает всё лучшее и входит куда?! В Престол Отца или Грааль Отца, куда войдёт, смотря какие там записи. А всё худшее, чтобы в этом Огне исчезло. 14:26 И попросить у Отца в Пк, всё, то, лучшее что у вас было в ВД и осталось зависшим, после отмены ВД Отцом. Это была часть, мы пытались её, как часть сделать не получилось, она не смогла состояться как часть, потому что ВД координировала 3 плана, но связать их воедино как часть она не смогла. 
Вот и всё лучшее, что было в ВД, при сжигании Эго, надо отправить в ваш Грааль, тогда Грааль Отца получит вдохновенно развитие, не хуже чем ВД в п.э. т.е. вас будет посещать Вдохновение чаще, чем не посещать, и вы не будете мучиться этим состоянием.
Таким образом, мы входим в более глубокое преображение Духа и фактически начинаем преодолевать тенденцию 5 расы, все вот эти отрицательные тенденции 5 расы….

Тема(1.2): О Рождении Свыше.

(15:41) Вернёмся к ночной учёбе, у нас есть некоторые точки опоры, точки проблем, (к) надо зафиксировать.

 Первая проблема вы вчера стяжали ОО и СО, мы не стяжали Рождение Свыше. Я не имел право это делать на 21 Синтезе, и мало кто из вас это сделал ночью…. Рождение Свыше – это 1 Синтез или 29-ый…. Особенно новый ОО он являет Рождение Свыше, но не осуществляет. Явился, но не выразился….чтобы ОО проявленный (к) к вам пришёл, завершил своё оформление в вас….

Выйти к Отцу попросить Рождение Свыше новым ОО, самое элементарное, чтобы не тупили, всё и войти в огонь Рождения Свыше от Отца. Напоминаю, что Пк Нового Рождения, периодически, при крупных преображениях в вас, а ОО и СО – это крупное преображение, нужно проходить Рождение Свыше. Не говоря о том, что мы объявили, что целых 5 частей получают выражение Отца – это тоже крупное преображение….
Тема(1.3): Чистка ХУМ
Второе при работе с ХУМ .  Ночью активировалась работа с ХУМ, после стяжания ядра огня. огонь начал выдавливать из вашего ХУМ разные накопления, не соответствующие огню.. Огонь начал стандартизировать работу в ХУМ. Вопрос к вам как к Чело? Вы куда это дели?!
А надо куда-то девать, правда?! Представьте, вокруг вас висит энное кол-во выдавленных накоплений. На Синтезе вам везёт, Ведущий на себя берёт, а потом идёт чиститься….
Вы должны запомнить навсегда, как только с вами стяжается какой-то сильный, высокий и глубокий огонь, любой. Вчера стяжалось ядро огня, кто был ещё на 5 Си стяжался источник силы-второй вид огня…. из вас выдавливается максимально много. Для этого Синтез и существует, но на Синтезе этому помогает Ведущий, а после Синтеза может помочь Владыка, если вам не надо самим это осознать. На 21 Синтезе вы должны это сами осознать, что периодически из частей, особенно из ХУМ выдавливается старьё. Это ошмётки записей Энергии, ошмётки записей Света, блоки, комплексы записей Духа, иногда бывает Огня…. И их надо сжечь.
Когда мы будем делать Пк, постарайтесь, сами утвердить, в Пк я это не смогу сказать, что это сгорает.  После того когда у вас закончится Синтез, и вам там будете свободны, только  после всех Синтезов, примерно так, а не когда закончится этот. Для кого-то когда закончится этот. Вы должны индивидуально выйти к Владыке и попросить сжечь всё, что из вас огнём выставилось….

Напоминаю если по Планете пошёл процесс сгорания Эго и ВД, а он пошёл, вас это в первую очередь затрагивает, значит, у вас что-то будет выдавливаться исходя из этого….
Должно быть проживания ощущения. Что вам надо почиститься, а не просто помыться в душе. Есть чистка у Отца – это самое высшее, что можно было сделать просто, сжечь. Но самое лучшее, что мы вам подсказали, выйти к Отцу и включить чистку на уровне ХУМ….
(22:22) Вторая проблема (к) касается собственно ХУМ. В 5 расе, т.к. ХУМ стоял в Лотосе Атмы он имел больше активации Духом…. Развитие ХУМ - вам надо научить ХУМ, принимать огонь.
Идеальный вариант сделать Пк Магнита или Пк Синтеза, т.е. синтезируетесь с ХУМ Отца своим ХУМ, с ХУМ Матери своим ХУМ. И пропускайте огонь Отца, сквозь ваш ХУМ,  к Матери, Огонь Матери сквозь ваш ХУМ к Отцу и в ХУМ закрепляйте двуединый Магнитный Огонь Отца и Матери. И так ежедневно, до тех пор, пока вот здесь в груди не будет гореть. И тогда вот здесь в центре груди и вот так тогда вы начнёте в центре Тела проживать любой огонь, любой части. Вокруг ХУМ есть некая полость, когда ХУМ выводит Огонь новый, вот здесь заполняется такой шарик, сферка, в груди и вы начинаете проживать Огонь.
Можно сделать по др. слиться с Отцом, всем ХУМ своим и впитывать напрямую в свой ХУМ Огонь Отца, сознательно заполняя ХУМ огнём. И говоря, чтобы хотя бы на 5-10% объём Огня  был выше огня Духа, лучше на 25 %.
Есть такой вариант, не математический  в ХУМ – 100% огня; 75 % - Духа, 50% -Света и 25 % - Энергии. Я предупредил – это не совсем математика, но при этом ХУМ остаётся 100%. Почему? Потому что 100% огня в одной мерности, из огня вытекает Дух, но весь огонь в Дух отдать нельзя, надо оставить 25%, максимум 75%- это уже в др.мерности. Из Духа вытекает Свет, рождается Свет весь отдать нельзя 25% остаётся чистым Духом, 50% Света. И из Света является Энергия весь Свет отдать нельзя в следующей мерности, когда 25% отдается на мерности. И такая делимость: 
- 100%, 
- следующая мерность 75% , огонь остаётся, Дух с Огнём. Здесь 100%, здесь 75% и 25%. - следующая мерность: Свет – 50%, Дух – 25%, Огонь – 25%;
- и следующая мерность – всё по 25%. Энергия выявляется.
В итоге:

- Огонь получает – 100%, 25%, 25%, 25% = 175 % - в 4-ёх видах мерностного выражения Духа.
- Дух получает – 75%, 25%, 25% = 125% - трех видов мерности
- Свет получает – 50% и 25 %= 75%;- два вида мерности
- Энергия – чистые 25%. –*один вид мерности(*эти уточнения чуть ниже по записи 27:13)
 И у вас будет 400% качество, за четверицу.
Папа – всегда в огне – 100%;
Мама – 75% Дух и 25 Огня – 100%

Сын – 50% Света, 25% Духа, 25 Огня - 100%

Дочь всё по 25% чистота-100%.

У кого в голове заморочка, почему Мать вверху и Дочь внизу, а у нас четверица: ФаОМг, Фа Мать Мг, Фа Сын Мг, Фа Дочь Мг….
С точки зрения Огня и с точки зрения ХУМ мы переходим не на 100% развитие, а на 400%. 

В синтезе 400% рождается 100% ИВО, но они развёртываются только на 400%. Вот такая плотность Огня, Духа, Света и Энергии должна быть в ХУМ…
…(27:42).Именно Огонь синтезирует у вас 4-ёх присутственность. 
Именно Дух фиксирует у вас 3-ёх присутственность
Свет и Мудрость могут максимум фиксировать двухпристуственность,

А Энергия фиксирует вас только на одном присутствии.
Соответственно эта схема если вы её развернете, поможет вам легче работать с  виденьем, действием, слышанием и выражением на В/с присутствиях.
Как это происходит? Стяжать у Отца! Выйти и вот так вот стяжать:

- ИВО и ФаОМг – 100%
- ИВО и Фа Мать – 75% + 25%

- ИВО и Фа Сын Мг - 50%,  25 %, 25%

- ИВО и Фа Дочь Мг – всё по 25%., т.е. в синтезе с двумя, как Магнит стяжать эту процентовку, потом возжечься 400% и заполнить это, компактифицировав это в ХУМ, чтобы этот Огнь разошёлся по сферам ХУМ или по оболочкам, мы сейчас это будем проходить.
Вот это то, чему вас сегодня ночью обучали….
…(29:16) и в будущем когда вы это сделаете один раз. У нас возникает такая проблема - называется зашлакованность ХУМ, причём возникает у всех. 
Пример о Ведущей, очень высокой подготовки, статус Логоса, ведёт Синтезы. Глубоко работающий Чело, горит сильным и качественным огнём. И в обоюдной работе при тройном возжигании увидели в ХУМ у этого ч-ка блок. Он горит огнём, а пропустить огонь Отца не может… Пробка в ХУМ, и чем сильнее ты горишь, тем больше выдавливается. Внешне он пережигал и забывал, что чистка должна затрагивать внутреннее, а внутри как то чуть-чуть прикрывался, а чистка должна проникать внутреннее. 
В итоге у ч-ка огненного, горящего, действующего в ХУМ выросла пробка….эта пробка уплотнилась у него до состояния каменности, потому что ч-ек пытался всё это сжечь, а это не сжигаемо, его надо только выдавить в Огне, а только потом сжигать. Внутри ХУМ это не сжигается. ХУМ – это регистрирует как накопления. Но такая пробка не проводит Огонь Отца и мешает вам развиваться с Отцом. На 21 Си у вас всё это расслоится, я лишь говорю об этом, чтобы это не возникло после 21-го….
…потом нас Отец научил, что в независимости от подготовки и развития, если ты теряешь внимание к отдельным частям, независимо от их Синтеза. У тебя там может появиться что-нибудь «злачненькое», для ХУМ злачное – это пробка, мешающая проводить Огонь и Дух Отца….
На примере опыта с Ведущей, как можно тестировать ХУМ на пропускание Огня, Духа, ….Отца. У того Ведущего ХУМ не пропускал, только Огонь, а всё остальное: Дух, Свет, Энергию – всё в норме. Провела тест – Духом, Огнём или Светом, Получилось Духом, (к) включал и Свет и Энергию. А т.к. Дух ещё управляет Огнём и в Духе огонь записан, как Воля. Различить сложно, но внутри Духа. И огонь сам по себе отсутствовал у неё.
· Огонь делает записи в Духе Волей;

· Дух делает записи в Свете Мудростью;
· Свет делает записи в Энергии Любовью, т.е. когда Любовь записывается в Энергии, она записывается не Энергией, а Светом.
· Когда Мудрость записывается в Свете. Она записывается не Светом, а Духом
· И когда Воля записывается в Духе,  она пишется Огнём.
Поэтому Дух в какой-то мере управляет Огнём через Волю, реализуя её.
А когда Синтез пишется в Огне, цельностью, 8-цы - всего во всём. 

· И Синтез пишется цельностью Огня, Духа, Света и Энергии… по ОО, вплоть до поля. НО запись Синтеза осуществляет Отец или Владыка, это пишется более высоким огнём, на основе более высокого СО, чем то, (к) мы знаем….
У нас жизнь Мг Проявления, к примеру, то писаться может каким? 5 Проявлением, ключ 4:1. 5-ка управляет 2-кой, можно и выше, но не ниже 5-го. Соответственно если у нас жизнь на Пл - 4-ым и выше. Если жизнь в Ув - 6-ым и выше. И от качества Огня Проявления и от качества огня Слова жизни (к) записался синтез в нашем Огне, зависит что? Какую работоспособность получит ХУМ.
ХУМ в первую очередь берёт записи, см. каким огнём записался Синтез. 
Пример: У нас жизнь Мг – синтез записался Всеединым огнём и начинает отрабатывать в ч-ке программы всеединства.
ХУМ видит записи Воли см. каким Огнём записался. Воля может записаться огнём Синтеза – Воля одна. Огнём Воли – Воля другая. Огнём Мудрости – Воля третья. Огнём Любви – Воля четвёртая. (пример: ищёт во всём любовь) Огнём Безмолвия -  Воля ищет тишину.  (пример: вот бы все от меня отстали и я посидел в тишине в горах, даже не кушая, тащить за собой лень) Воля может быть записана Огнём Воссоединённости (пример: воссоединиться  со всеми и всех послать). Воля может записаться Усилием (пример: хочешь жить умей вертеться. Везде где-то что-то надо делать, что-то преодолевать…. А зачем это…) И Воля может записаться Образом (пример: облака белокрылые лошадки.5 мух сидит на окне. Ворона летит. Что вижу о том и пою). Почему восьмью огнями?! Потому что эти 8-мь огней принадлежат Отцам: от Неизреченного до Предначального. И они пишут Волю ИВО каждый своим огнём. И в зависимости от вашей подготовки ваша Воля записана специфически.
Зачем нужен ХУМ? Вскрыть ваши записи….Если ХУМ за вас взялся лучше открываться, раскрепощаться, освобождаться – и расшифровывать все записи….и если ХУМ дошёл до «чуланчиков», всё что ниже ХУМ он их открывает. Единственное эти «чуланчики» могут быть очень глубоко закопаны и тогда ХУМ приходиться что-нибудь эдакое придумывать, что-то такого хорошего по жизни тебе, чтобы ты сам эти «чуланчики» откопал…. 

Очень часто жизнь – «хочешь жить умей вертеться» - заканчивается не тем, что вам надо было вертеться, а чтобы ХУМ достал «чуланчик», «подвальчик» с вашими старыми накоплениями….
(40: 59) ХУМ как аппарат расшифровывает все ваши записи.
Пример: с др. Чело и Ведущим – сущность – ХУМ откопал «чуланчик» - любимое религиозное накопление этого ч-ка. Он в одной жизни так любил религиозное восхождение, что родил религиозную сущнюгу.
…. Есть сущности вампирического масштаба, а есть сущности, (к) запаковывают на однотипном развитии….

Однотипное повторение знаний или информации создаёт самозакрытый энергетический блок.(энергетическая запись информации (к) однотипна.) Ментальный, чувственный, причинный. Поэтому мы требуем, чтобы ваши Пк чуть - чуть отличались и не повторялись….
…это не плохо и не хорошо, но в п.э. расе это даже считается развитием, но так как у нас Глобусы ушли в Мг мы можем раскрывать глобусные технологии. Это одна из технологий одного из Логосов Планеты…. 
(50: 12)  ….Посредничество – это всегда  жизнь не в Отце: ангельская, животная жизнь. С этого всегда вырастает сущняга. Вариант некорректного развития ХУМ….Когда вы что-то затеваете вы должны продумать последствия и причины. Бизнес есть корректный, а есть некорректный. Бизнес – это всегда зарабатывание денег и посредничество. Вопрос акцентов и причин в этом бизнесе, не только в нём, но и в ваших действиях.
(51: 14) Пример:  машина – это роскошь или средство передвижения? Если роскошь - она большая  сущняга на лапках. Если это средство передвижения, внутри есть сущность техническая (к) развивается с вами, полуразумная, но при этом вы передвигаетесь ею. Но при этом никто не отменял, что технически машина должна быть более менее по вашим нуждам и карманам….Если вы это меняете, как стандарт целесообразности: нарушаете – преодолеваете..
Тема (1.4): Стандарт Целесообразности
ХУМ занимается одним законом – стандартом  целесообразности. Он собирает детали. В 5 расе – высшая целесообразность, где слово «высшая» шло от ВД. ВД – ушла, а есть стандарт целесообразности. Красота, кстати  – это целесообразность. Управление Красоты – это Монада. ХУМ входит в Монаду, как часть. Помните, 21 входит в 25, как часть. 

Соответственно ХУМ тянется к Красоте, чтобы дотянуться до Красоты. ХУМ начинает заниматься целесообразностью: развитие движения, всего остального. Стандарт целесообразности - это динамичный стандарт, т.е. какой набор свойств, качеств, возможностей вам  нужен для исполнения того или иного действия. 

(55: 34)Пример: о Ведущем – мужчина (к) с ужасом водит машину, боится. Права есть – но машины от него в ужасе и он от них. Качество Духа (к) не позволяет свободно передвигаться в материи. 
Ма-шина – это материнская шина, свобода  материального передвижения в материи. 
Значит, у ч-ка есть где-то привязка к материи, в чём-то, не обязательно к деньгам,  блок накоплений из п.э., причём настолько глубокий, что машина только едет, а за ней шлейф привязок….
И вот техника, в том числе и вот эта (мр-3) она исполняет Волю хозяина, а в Воле хозяина записаны все накопления его Духа. И техника чётко по Духу исполняет, как хозяину надо.  Она является продолжением, инструментом наших возможностей….
И вот вы должны искать в ХУМ стандарт целесообразности каждого из вас. Стандарт целесообразности: что вы носите, на продуктах (к) вы употребляете. Есть продукты (к) периодически по Огню, Духу, Свету и Энергии вам периодически не стоит есть. А есть вещи (к) надо наоборот усилять. Качество их набора даже разное бывает. Стандарт целесообразности (к) меняется по ходу жизни. И вот этот стандарт целесообразности меняет ваш ХУМ….
Стандарт целесообразности вашей работы, что вы будете исполнять, а что не будете, а что исполнять не надо, даже, если у вас должностные обязанности на эту тему.
В стандарте целесообразности есть, то очень часто органически противоречит и вам, вашему Духу  и Духу вашей работы….
Вы должны осмыслять на стандарт целесообразности всё: какие-то действия, какие-то мысли.
Пример: когда у меня важная работа, из темного отдела обязательно сбрасывают пакет мыслей, чтобы ты думал о чём угодно, только не о том, что тебе необходимо сделать. В самолёте сажусь за комп, чтобы поработать, тебе подсовывают газету, чтобы ты обязательно прочитал там всё от корки до корки, что тебе вообще не надо.
Стандарт целесообразности ты должен искать Волю, чтобы это преодолеть. Или если это знаку, ты должен прочитать газету и увидеть, а есть ли там для тебя знак….Всё это -  хорошо организует вашу жизнь и отсекают от вас лишнее.
Если вы начнёте этим заниматься, а занимается этим ХУМ, вы увидите, сколько времени у вас освободиться….
(01:02:34) Пример: когда Ведущий стяжает, лишь бы не видя целей и задач своего стяжания. Праздношатание. Владыка выпишет наказание, минимальное, а максимальное выпишет в каком состоянии ты вышел ещё к Владыке….

Это новая тема, (к) Владыки ночью подняли, новейшая. Это новые данные. ХУМ развивается Стандартами целесообразности.

Тема (1.5): С кем синтезирован ХУМ.

(01:05:44)  Вопрос у Владык был простой: «С кем он (ХУМ) сейчас слит?!» Можно сказать выше, синтезирован, чтобы работать. Пауза ночью была ещё выше. А один Владыка даже спросил, хихикувнув: « И что выражает ваш ХУМ?»
На счёт «что», я вообще чуть не отпал. У кого-то мечта о предмете большом и шикарном вызвало у этого ч-ка, сидящего в зале, что этот предмет на столько вырос….И за счёт длительной и долгой визуализации о собственном доме в течении нескольких лет, в ХУМ  у этого ч-ка оформилась запись визуализации, что ч-ку нужен дом….И дом в ХУМ излучает постоянную мечту синтез с домом на Ментале (к) ты сам себе создал. После смерти явно туда уйдёшь. Ты же хочешь этот дом, и он начинает тебя вести к смерти, потому что на физике ты не предполагаешь никаких усилий, чтобы его построить, купить или чего-то там сделать для этого. Ты только мечтаешь, чтобы он был. Ты зарабатываешь деньги на дом, но все тратишь на еду и одежду, не откладываешь даже 10 руб. на дом. Не хватает. В итоге этот дом стал мечтой на Ментале, затягивает тебя всё сильней. В итоге дом стал сущностью о (к) я говорил, только открытой присутственной и Энергетика через ХУМ очень часто идёт через этот дом.
Ты даже мечтаешь, что даже контакт с Отцом пойдёт через этот дом. Значит, огонь Отца входит в этот дом, а потом доходит до тебя. Предметная энергетика.
Мечтать и визуализировать, воображать и трудиться в эту сторону, хотя бы откладывая деньги….Ты не трудишься ради этого…. Анекдот о старом еврее, (к) тонул и просил помощи Отца. Отец три раза присылал помощь, в виде лодочника, плота и спасательного круга, но ни разу еврей не воспользовался этой помощью, а когда оказалась у Отца, возмущенно спросил, почему же Отец не спас, что руку с небес протянуть?!
Точно так же действует визуализация, и она блокирует ХУМ, заставляя ХУМ принимать записи. Потому что вы визуализируете, но не трудитесь на это.
В итоге возникают пробки в ХУМ. Вот это один Владыка подсказал, от какого предмета ваш ХУМ принимает Энергию….

….тебе что мало тех Домов, (к) тебе Отец подарил?! Я понимаю, что их надо спустить на физику. Трудиться надо. Просить у Вл. условия надо, финансовые изменения надо просить и будет. Будет, у нас многие этого достигли. Многие поменяли эти возможности, не сразу, но поменяли….
Итак, ваш ХУМ с кем он сейчас слит?! С каким ФаОМг или ИВО, до ИВО ваш ХУМ ещё дотягивается. А с каким Владыкой?! Я понимаю, что с Ведущим, а дотягивается до какого Ведущего? Ведущий Владыка есть в разных Проявлениях на В/с присутствиях. Имя одно и тоже. До какого В/с присутствия в каком Проявлении дотягивается ваш ХУМ. 
ХУМ – это не только приёмник, он даёт силу обратного огня. Помните, мы синтезируемся, из ХУМ эманирует огонь, чтобы синтезироваться. Сила огня доходит, до какого присутствия?! Куда она доходит?! Вот об этом надо запомнить! Тренировки  ХУМ, развития ХУМ дают вам высоту и глубину контакта, возможность довести ваш огонь до В/с присутствий более высоких проявлений….
(01:13:09) *Отрабатывать контакт на разных В/с присутствиях разных проявлений. Добиваясь вариативности разработки огня в ХУМ.

Вы как активный Чело (Чело Сиаматики – это активные Чело) должны синтезироваться с любым ФаОМг в любых Проявлениях….Нарабатывается вашим упорным синтезом с Отцом и (к) Владыкой в разных Проявлениях.
Один Вл. пошутил спросив на ночной учёбе у Чело: «Сколько комплектов Иерархии вам надо пройти….». ХУМ – это ДЗЕН. Надо было чётко ответить по Проявлениям 31, начиная с Мг, Пл – это мы с вами. В (к) Проявлении своя 64-рица Управителей основ и Владык Иерархии. «А по присутствиям?!» 64. У нас 64-ре присутствия Мг, на (к) из них своя Иерархия. Есть ещё кстати ещё 65 Иерархия, где на всю Иерархию один Владыка, допустим Вл. К.Х. на 32 Присутствии, как синтез вот этих 64-ёх.
Могу предложить по проявлениям 62 варианта. Ещё на 1 В/с присутствиях есть Иерархия Управляющая проявленным Фа. Вы Здания там имеете, ходите там по зданиям Владык по 1 В/с – это др. Иерархия чем на В/с присутствиях. О Вл. на В/с Проявлениях мы не особо говорим, т. к. Вы не совсем можете до них дойти….

В проявлениях в принципе тоже 64 Иерархии….
Есть Иерархия чисто по Проявлениям, есть Иерархия на 1 В/с Присутствиях и есть просто Проявленная по В/с Присутствиям 31+31= 62 и + Проявленная – 63, а где 64-ая?! Ответ известен. Если вы вспомните вариант, какие есть Посвящения, вы этот вариант найдёте.
Вот ХУМ должен был вам ответить или довести туда, вот это развитие ХУМ. Уметь контачить со всеми Владыками и Управителями, со всеми Ипостасями и ИВО. И вот одна из главнейших задач ХУМ нарабатывать широту контактов, фактически общение со всеми….
….Это нужно, чтобы потом уметь контачить с представителями иных планет и звёзд, внимание, не зависимо от них, чтобы не попасть под их мощное влияние. Мощное влияние – это не в смысле того, что они хотят вас закабалить, как многие считают. Нет, они сами по себе мощные и у вас будет ощущение, что вы стоите под катком….И вот ХУМ (к) контачит с огнём Отца и Владык выводит из-под любого катка….
(01:21:09) Помните, а шапокляк сказала, что что-то навешала. Вы воззожглись огнём  и всё  что на вас навешали, стекло, куда и положено. Вниз. А под ногами оно вернётся к  кому? К тем, кто навешал, потому что вы в огне Отца и Вл. А если вы не в огне Отца и Владыки….оно на вас висит, а потом тянется от вас к тем, кто на вас навешал, вы ведь от него зависите.

ХУМ помогает это преодолеть…..с огня стекают любые навязывания на тебя и ты становишься свободным. Единственная рекомендация - учиться быть огнём Вл. и Отца. Поэтому мы чистку поставили у Отца, это учиться быть огнём Отца. 

Чистка вытекает из з-на 5 расы «Опустошись и Отец тебя заполнит»- чистка всегда только у Отца – т.к. в Зале Отца всё насыщено Отцом, даже атмосфера, а идеально если вы ещё и синтезированы с Отцом….. 
Вот это детали развития ХУМ, очень важные и с новой темой Стандарт Целесообразности, (к) ночью вам Вл.диктовали, потратив 2-3 часа.

Тесты с кем слит ХУМ, Пк чистка – эти объясняли. Если вы это осмыслите, то ваша корректность вашего пути как Чело и Ведущего обеспечена многократно -  не учёт развития этой части, приводит к гибельным последствиям вас как Ведущего и Чело. Очень часто проблемы не в вашем ведении, не в вашем пути Чело, а в отсутствии правильной дееспособности с нужной частью….
Вы как Ведущий не можете сделать какую-нибудь Пк, не получается. А может проблема не в Пк, а в вашей  соображалке?! Которая не может сообразить нужные данные для этой Пк. Внутри не может сообразить и Пк не идёт. Вы внутри не сообразили технологии, механизм, детали Пк, не смогли осмыслить. Вы её повторяете, а внутри Разум, там Сознание не включают её понимание….вы внутри не включаете смысл, что вы делаете этой Пк. Значит надо работать с соответствующими частями Разумом, Сознанием, с Граалем Отца, (к) смыслы включает, с сутью, с Сердцем, - с базой данных. И вот это называется развитием.  ХУМ вам сигналит, с какой частью надо поработать, чтобы вы развивались….
(01:25:55)  Первая Пк…. Решением Отца, у нас вчера шла адаптация. У нас есть такая тема. Образ-типы.
(01:26:07) Тема: образ-типы (ранее на 13 выражении)
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