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 Итоговая стандартная практика 21-го Синтеза Огня.

Стяжание стандарта 21-го Синтеза Огня
Практика 1
Преображение стяжанием нового выражения Любви Огня

Мы возжигаемся огнём Любви в выражении всего состояния Любви в каждом из нас (пауза). Возжигаясь состоянием Любви, синтезируем все части в каждом из нас, действующие или существующие в нас, ФА-16-рицы, ФА-32-рицы, заполняя каждую часть Любовью или возжигая каждую часть любовью, и в синтезе частей взращивая цельную Любовь в каждом из нас, как она есть (пауза). 

В этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми, Фаинь. Возжигаемся их огнём. Развёртываясь в Зале Изначально Вышестоящих Владык 32- проявленном явленно, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми, стяжаем и возжигаемся огнём Вышестоящего Синтеза, возжигаясь (пауза).  
И, возжигаясь огнём Вышестоящего Синтеза, стяжаем у Владыки Вышестоящий Синтез Любви как цельного выражения в каждом из нас, как состояния, как глубины, как единства в поиске выражения Любви Огня собою (пауза). 

И в этом огне цельной Любви мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Вседержителем, развёртываясь в его огне, развёртываемся в Зале Огня Любви на 53-м Изначально вышестоящем проявлении. Возжигаемся всей проявленной Любовью в каждом из нас в огне Любви 53-го Изначально вышестоящего проявления Вседержителя и синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Вседержителя, стяжая и возжигаясь Изначально Вышестоящим Огнём Любви (пауза). 
И, возжигаясь огнём Любви, вспыхиваем цельностью Любви в каждом из нас всем синтезом своим и между нами в выражении Отца Вседержителя собою (пауза). 

И, возжигаясь этим огнём, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его огнём, развёртываемся в Зале Изначально Вышестоящего Отца 64-проявленном явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть новое выражение Любви Огня в его постепенном освоении собою (пауза). 

И, возжигаясь этим огнём, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем новый Хум Изначально вышестоящего выражения каждому из нас, развёртывая Хум сферой вокруг нас. И, входя в сферу Хум, переходим в синтез Любви и в 21-й Синтез Огня выражением Изначально Вышестоящего Отца собою (пауза). И возжигаемся Синтезом Огня Хум в каждом из нас, выражая Любовь собою (пауза). 

И, возжигаясь этим огнём, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Огня Хум, явленного каждому из нас в выражении Изначально Вышестоящего Отца и развёрнутого каждым из нас собою. 

И в этом огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Вседержителя.

Переходим в Зал Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми, Фаинь Изначально Вышестоящего ДИВО 32-проявленный явленно. Одеваемся в форму Чела Сиаматики. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми, Фаинь, стяжаем огонь 21-го Синтеза Огня собою в развитии Хум Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и явлении нового Синтеза Огня новым выражением Изначально Вышестоящего Отца собою (пауза). 
И, эманируя этот огонь, возжигаясь им, мы благодарим Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми, Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие. Возжигаемся огнём 21-го Синтеза Огня собою, заполняясь им, входя в 21-й Синтез Огня 21-го выражения.

И выходим из практики. Сознательно выходя из практики, эманируем физически огонь в ИДИВО, закрепляя его внутри, выходя из практики; в 26 ДИВО Новосибирск, тоже выходя из практики, во все Изначальные Дома и Группы участников  практики  и Изначальный Дом каждого.

Аминь.

Практика 2

Стяжание нового и первого Ядра Огня  в Хум

Мы возжигаемся всем Синтезом Огня в каждом из нас. Возжигаясь всем огнём 21 Синтеза Огня, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми, Фаинь (длительная пауза). 

В этом огне мы развёртываемся в Зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 32-проявленном явленно, возжигаясь огнём ДИВО, возжигаясь огнём Изначально Дома Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми, Фаинь. 

Стяжаем и возжигаемся огнём ядра огня Хум в каждом из нас и в синтезе нас и, возжигаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его огнём, развёртываемся в Зале Изначально Вышестоящего Отца 64-проявленном явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с ФА Изначально Вышестоящего Отца, углубляясь, синтезируемся со сгустком Огня Изначально Вышестоящего Отца, проникаем, сливаясь и синтезируя сгусток Огня внутри Хум Изначально Вышестоящего Отца, растворяясь в этом сгустке Огня (пауза).
И, впитывая сгусток Огня, из него стяжаем новое Ядро Огня или первое Ядро Огня в Хум каждого из нас, впитывая максимальный Синтез Ядром Огня собою (продолжительная пауза). 

И, возжигаясь сгустком Огня, мы выходим из Хум Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая шар Огня вокруг грудной клетки и внутри неё, в центре Хум каждого из нас, горящего вокруг нас сферически (пауза). 
Возжигаемся Ядром Огня каждого из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Огня в Хум каждого из нас, фиксируя сгусток огня Ядром Огня для постоянного его присутствия в каждом из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем максимально глубокий Синтез, возможный для каждого из нас, записанный в Ядро Огня собою, каждым из нас (продолжительная пауза). 

И, возжигаясь Стандартами (пауза), синтезом в Ядре Огня каждого из нас, мы возжигаемся Ядром Огня в нас, фиксируя его собою и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Ядра Огня Хум каждого из нас и возжигаемся им (пауза). 

И, возжигаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем прямое выражение Огня Изначально Вышестоящего Отца в Ядро Огня Хум каждого из нас (продолжительная пауза). 

И, возжигаясь огнём Изначально Вышестоящего Отца физически, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за преображение Хум каждого из нас, восстанавливаем весь синтез наших частей в новом огне и с Ядром Огня в Хум каждого из нас, в новых записях Синтеза. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми, Фаинь.

Возвращаемся в физическую реальность, развёртываясь физически.

И  эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 26 проявления Новосибирск, во все Изначальные Дома и Группы участников данной практики и Изначальный Дом каждого. 

И выходим из практики. Аминь
Практика 3
Введение в стандарт выражения Омеги активации территории 26 ДИВО.
Стяжание Образа Отца первого Изначально Вышестоящего Проявления ИВО.
Стяжание проявленного пути развития чело

На всякий случай, так как глобусы у нас – это сфера Монады Матери. Кто не помнит, напоминаю, глобус – это сфера Монады Матери. Мать – это пятый горизонт. То Отец Вседержитель, как Управитель пятого горизонта и внешний выразитель Око и ФА-Дочери, в том числе, помогает Матери управлять глобусами планеты. Это если у вас возникнет вопрос: какой из Отцов на глобусах, в первую очередь не главный, а ответственный, так корректнее будет, в голове должно звучать – Вседержитель. Потому что он носит Огонь Любви, а глобусы – это, в первую очередь, любовь к жизни. Даже то, что глобусы стали вторыми, то я напоминаю, пятёрка управляет двойкой. Отец – это тот, кто управляет. Хотя организует жизнь на глобусах, явно Ману будет заниматься, он специалист ещё по пятой расе в этом отношении, Владыка Дома Отца пятой расы. Но уже как Отец, а не просто Владыка. Вот это увидели? Поэтому сейчас мы обязательно идём к Вседержителю. Мы не будем переключаться на глобусы, мы лишь возожжёмся ими, чтобы не входить в планетарные глобусы и освободить свою планетарную проявленность для Образа Отца. А потом стяжаем Образ Отца Планетарного проявления у Изначально Вышестоящего Отца. Это я логику практики на камеру, чтобы кто будет заниматься дальше, понимали, зачем мы это сделали. Практика.

Мы возжигаемся всем накопленным огнём, возжигаемся всем синтезом частей в цельности человека в выражении каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми,  Фаинь. Возжигаясь их огнём, развёртываемся в Зале Изначально Вышестоящего ДИВО 32-проявленном явленно (пауза). 
Развёртываясь в форме Чело Сиаматики, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми, стяжаем и возжигаемся Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми и просим Изначально Вышестоящего Владыку развернуть Вышестоящий Синтез Образа Отца первого проявления в 16-ричном его выражении в каждом из нас, в синтезе с присутственными и проявленными его выражениями в разных ипостасях деятельности каждого из нас. 

И, возжигаясь этим огнём, просим Изначально Вышестоящего Владыку Кут Хуми ввести в стандарт выражения Омеги активации территории 26 Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, проявленный стандарт Образа Отца первого физического планетарного проявления Изначально Вышестоящего Отца собою, в перспективном и явленном выражении Омеги, её растущим проявлением в каждом из нас и в синтезе нас собою. 

И, возжигаясь этим огнём, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Вседержителем, развёртываясь пред ним в Зале 53-проявленном явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Вседержителя, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим Огнём Любви и просим Изначально Вышестоящего Вседержителя перевести минимальное выражение глобусности жизни каждого из нас на восемь присутствий Метагалактики с завершением развития, глобусного развития планетарного, каждым из нас, независимо от подготовки, в освобождении проявленной физичности первого физического проявления Планеты Земля ФА каждым из нас для стяжания проявленного пути развития.

И, возжигаясь Изначально Вышестоящим Огнём Любви, мы синтезируемся с Вседержителем, возжигаясь вседержащим принципом развёртывания жизни каждого из нас метагалактически внеглобусно, в синтезе перехода Планеты Земля ФА в освобождённое состояние первого Планетарного проявления и возжигаемся вседержащим принципом метагалактического развития в каждом из нас и в синтезе нас собою (пауза).
И, возжигаясь этим огнём, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаясь его огнём, мы развёртываемся в Зале Изначально Вышестоящего Отца 64-проявленном явленно. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Образом Отца первого Изначально Вышестоящего Проявления Изначально Вышестоящего Отца собою 16-рично.

И, возжигаясь им, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем:

16-й принцип проявленного Образа Отца – пламя,

15-й принцип проявленного Образа Отца – идея,

14-й принцип проявленного Образа Отца – суть,

13-й принцип проявленного Образа Отца – смысл,

12-й принцип проявленного Образа Отца – мысль,

11-й принцип проявленного Образа Отца – чувство,

10-й принцип проявленного Образа Отца – ощущение,

9-й принцип проявленного Образа Отца – движение,

8-й принцип проявленного Образа Отца – свобода,

7-й принцип проявленного Образа Отца – скорость,

6-й принцип проявленного Образа Отца – искренность,

5-й принцип проявленного Образа Отца – естественность, 

4-й принцип проявленного Образа Отца – совершенство, 

3-й принцип проявленного Образа Отца – неотчуждённость, 

2-й принцип проявленного Образа Отца – иерархичность и

1-й принцип проявленного Образа Отца – непредубеждённость.

И, возжигаясь 16-рицей выражений Образа Отца первого Изначально Вышестоящего физического Планетарного проявления Изначально Вышестоящего Отца собою, мы синтезируемся с Око Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначально Вышестоящий Конкретный Синтез Око Изначально Вышестоящего Отца собою, синтезируя 16-рицу принципов выражения Образа Отца первого Изначально Вышестоящего проявления собою, и, возжигаясь им, синтезируясь с Око Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16-ричный Образ Отца первого проявления Планеты Земля ФА каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь, преображаемся им (пауза). 
Развёртывая его в новом выражении частей синтезом огня  Хум Изначально Вышестоящего Отца собою и возжигаясь им (длительная пауза).
И в этом огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на выражение Нового Образа Отца 16-рично каждым из нас первым физическим проявлением Планеты Земля ФА собою в синтезе присутственного и проявленного развития в перспективе его. 

И, возжигаясь этим огнём, развёртываемся им (длительная пауза). 
И в этом огне, развёртываясь им, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Вседержителя, Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми, Фаинь. Развёртываясь физически, фиксируем первое планетарное проявление собою, развёртывая Образ Отца, первый физический проявленный в каждом из нас. И, возжигаясь, развёртываемся им. 

И, эманируя всё стяжённое, возожжённое в ИДИВО, 26-е ДИВО, во все Изначальные Дома и Группы и Изначальный Дом каждого, выходим из практики. 
Аминь.

Практика 4

Стяжание 16-ричного выражения Слова Отца и выражения Жизни Словом Отца 
второго Изначально Вышестоящего проявления

Мы возжигаемся 16-ричным Образом Отца в синтезе и развёртывании всех частей в каждом из нас. И, развёртывая в частях 16-ричное исполнение Образа Отца собою в каждой из частей и возжигаясь всем синтезом частей каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми, Фаинь. Возжигаясь их огнём, развёртываемся в Зале Изначально Вышестоящего ДИВО 32-проявленном явленно в форме Чело Сиаматики (пауза). 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим Огнём Вышестоящего Синтеза, прося Владыку развернуть огонь и условия 16-ричного Слова Отца второго Изначально Вышестоящего проявления в каждом из нас в синтезе выразимого Слова Отца присутствиями и проявленностями.

И, возжигаясь этим огнём, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его огнём, развёртываемся в Зале Изначально Вышестоящего Отца 64-проявленном явленно, в форме Чело Сиаматики, все в форму перейдите. Утвердите просто, что вы в форме. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая и возжигаясь Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на 16-ричное выражение Слова Отца и выражение жизни Словом Отца второго Изначально Вышестоящего проявления Метагалактики ФА и Метагалактического проявления в целом.

И, возжигаясь этим огнём, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:

16-й принцип Слова Отца проявлений – огонь,

15-й принцип Слова Отца проявлений – дух,

14-й принцип Слова Отца проявлений – свет,

13-й принцип Слова Отца проявлений – энергия,

12-й принцип Слова Отца проявлений – огнеобраз,

11-й принцип Слова Отца проявлений – форма,

10-й принцип Слова Отца проявлений – содержание, 

9-й принцип Слова Отца проявлений – поле,

8-й принцип Слова Отца проявлений – условие,

7-й принцип Слова Отца проявлений – свойство,

6-й принцип Слова Отца проявлений – качество,

5-й принцип Слова Отца проявлений – сила,

4-й принцип Слова Отца проявлений – сферы,

3-й принцип Слова Отца проявлений – функция,

2-й принцип Слова Отца проявлений – процессы,

1-й принцип Слова Отца проявлений – активность.

И, возжигаясь 16-рицей принципов выражения 16-ричного Слова Отца проявлений собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Слово Отца второго Изначально Вышестоящего Метагалактического проявления каждому из нас и синтезу нас, и, возжигаясь, развёртываемся им, преображаясь 16-ричным исполнением и выражением Слова Отца второго Изначально Вышестоящего Метагалактического проявления собою.

И в этом огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим Синтезом Слова Отца второго Изначально Вышестоящего проявления Метагалактического Изначально Вышестоящего Отца собою.

И, возжигаясь, развёртываясь, преображаясь, реализуемся им. И в этом огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Новую жизнь и Новое выражение жизни 16-ричными Словом Отца и Образом Отца второго и первого Изначально Вышестоящих проявлений Изначально Вышестоящего Отца собою. 

И возжигаясь её огнём, развёртываемся ею, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца преображение и выражение Омеги из 8-ричного в 16-ричный режим жизни и выражение Слова Отца и Образа Отца собою для реализации и развёртывания 26-го Дома Изначально Вышестоящего Отца Новосибирск огнём Омеги и Омег Изначально Вышестоящего Отца синтезом нас.

И, возжигаясь этим огнём, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми, Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие. Развёртываемся 16-ричным Словом Отца собою, синтезируя в реализации всех частей каждого из нас его и возжигаясь Новой жизнью каждого из нас этим. 

Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, в 26 ДИВО, во все Изначальные Дома и Группы участников данной практики и Изначальный Дом каждого. 

И выходим из практики. Аминь.

Практика 5 

Стяжание тридцати двух Изначально Вышестоящих оболочек Хум.

Стяжание цельного Образ-типа Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем накопленным огнем, возжигаемся ночной подготовкой Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми, Фаинь в каждом из нас, возжигаясь огнем Чела собою.

В этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми, Фаинь 32-проявленно явленно. Развертываясь в Зале Изначально Вышестоящего ДИВО в форме Чела Сиаматики, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми, стяжая огонь и условия реализации Образ-типов цельностью Всеединого Образ-типа Хум каждого из нас с переводом в выразимость Образ-типов в 21-е Изначально Вышестоящее проявление в синтезе Изначально Вышестояще-проявленного Хум Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в выражении Образ-типов Хум по способностям и возможностям подготовки нашей. 

И, возжигаясь этим огнем, мы просим Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца включить чистку каждому из нас, освободив нас от выдавленных записей Хум (это мгновенные вихри вокруг вас), собрать и снять с нас все наши личные накопления, а также наносные накопления от иных лиц, явно или неявно присутствующих как на нас, так и внутри нас, в любых частях наших, в любых явлениях наших. И, освобождая каждого из нас от них, освободить пространство для нового заполнения огнем Изначально Вышестоящего Отца в реализации Образ-типов 21-го Изначально Вышестоящего проявления и соответствующих проявленно-присутственных его выражений.

Завершая чистку, просим Изначально Вышестоящего Владыку возможности сжечь итоги и некорректности. Сжигаем их и собственным огнем, и огнем ДИВО Изначально Вышестоящего. 

В этом огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его огнем, впитываем огонь Изначально Вышестоящего Отца, находясь внутри Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 

И, впитывая огонь Отца, заполняем любые наши выражения частей, систем, аппаратов, цельности нас, любых органов в физическом и ином исполнении огнем Отца, выражающим наши огненно-индивидуальные и лично- индивидуумные накопления, выражения и возможности в их лучшей реализации и с частичным пережиганием, перезаписью худших.

И, возжигаясь, и заполняясь огнем Изначально Вышестоящего Отца в максимальных его значениях, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, развертываясь в зале его 64-проявленно явленном и стяжаем цельный Образ-тип Изначально Вышестоящего Отца, из его Хум в Хум каждого из нас, несущий в синтезе 32-рицу Образ-типов Хум каждому из нас.

И, развертываясь цельным Образ-типом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем тридцать две Изначально Вышестоящие оболочки Хум каждого из нас в их новом режиме активации и явления с их 16-ричным синтезом Образа Отца и Слова Отца каждым из нас и цельностью синтеза 32-рицы оболочек с цельным идеальным Образ-типом в Хум каждого из нас.

И, возжигаясь этим огнем, развертывая тридцать две оболочки Изначально Вышестоящие в Хум каждого из нас, мы вводим ядро огня в цельный Образ-тип каждого из нас, заполняя цельный Образ-тип огнем.

И, возжигаясь ядром огня всем цельным Образ-типом нашим в синтезе координации с 32-рицей оболочек Хум каждого из нас, мы, синтезируясь с Оком Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся огнем 21 Изначально Вышестоящего проявления Изначально Вышестоящего Отца собою. Возжигаемся и заполняемся этим огнем в Хум, в 32-х оболочках его.

И, синтезируясь с Оком Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим Конкретным Синтезом соответствующего Образ-типа в явлении Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе всех статусов, посвящений, дееспособности частей каждого из нас каждым из нас, и вмещением этого огня  развертываем номер Образ-типов пред собою. И, являя этот Образ-тип в синтезе и выражении всех нижестоящих. 

И, возжигаясь этим огнем, в центре Хум являем и фиксируем Образ-тип, выражающий весь синтез наших образовательных способностей и перспективы реализации его стандартной целесообразностью Хум каждого из нас.

И в этом огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем огонь с записями и выражениями Хум Изначально Вышестоящего Отца в Хум каждого из нас, в реализации соответствующего исполнительского мастерства Хум в развитии, выражении, явлении и развертывании соответствующего Образ-типа и дальнейшем его росте в Хум.

И, возжигаясь этим огнем, развертываясь им, мы фиксируем в центре Хум каждого из нас соответствующий Образ-тип. И, возжигаясь этим огнем, мы развертываемся им.

Вот сейчас Хум разгорелся, и Образ-тип явился. 

И в этом огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми, Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие, и из Хум развертываем Образ-тип в физическом синтезе каждого из нас (то есть не только в теле, по телу, но и в синтезе всех частей, дееспособных и присутствующих в нём). 

И преображаемся огнем Образ-типа, цельностью 32-рицы оболочек Хум, огнем Хум Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящим Конкретным Синтезом в преображении каждого из нас и синтеза нас собою.

И в этом огне мы эманируем все стяженное и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 26 Проявления Новосибирск, во все Изначальные Дома и Группы участников данной практики и Изначальный Дом каждого, развертывая в Изначальном Доме каждого эманации вашего Образ-типа, синтезируя условия Изначального Дома каждого по эманациям Образ-типа и записям Хум, вмещенным от Изначально Вышестоящего Отца, и определяя развитие каждого из вас по Образ-типу, выявленному каждым из нас соответствующими условиями Изначального Дома и в явлении той глубины Хум, которую вы несете собою сейчас в выражении Изначально Вышестоящего Отца каждым из вас.

И, возжигаясь этим огнем, развертывая Теофу условий вокруг нас, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за явление Образ-типа физически и выходим из практики. 

Аминь.

Практика 5 – тренинг (2 часть)
                                  Тренинг с Образ-типами и Хум

Выйдя из практики, сразу не начинайте так активно двигаться, тело расслабили и поощущайте, есть ли под кожей некая оболочка, некоторые могут проживать на коже, но она не всегда корректна на коже, она бывает ошибочна. Образ-тип всегда прячется за кожей от агрессивной внешней среды, под кожей оболочка Образ-типа. Тестируйте под всей кожей: пятки, голова – везде. 

Ищите его. Под корнями волос, особенно. Скальп – это одно из его концентраций в древности, попытка забрать Образ-тип, называется. Поощущайте. 

Ощущайте – это важно. На этот Образ-тип будут тянуться условия вокруг вас и на этот же Образ-тип Хум будет направлять усилия в разных аспектах вашей жизни. А теперь вспомните номер Образ-типа, если вы его увидели, и попробуйте синтезировать количество присутствий (проявлений не надо) для физического исполнения. Это, с одной стороны, идет автоматически, но это идет автоматически Хум, а надо, понятно, в синтезе Изначального Дома всеми частями. Вот физическое тело с этим Образ-типом должно выражать то присутствие, которое соответствует номеру Образ-типа. Все остальные присутствия должны синтезироваться  в физическом теле. Пробуйте!

Компактифицируйте там столько-то присутствий для выражения физически присутствия по номеру Образ-типа вокруг вас, все остальные входят, присутствия входят в это присутствие как часть. Сознательно сделайте это. 

Это как тренинг небольшой в продолжение практики – чем вы должны заниматься. Я не знаю, изменится ли ощущение окружающей среды вокруг вас или ваши ощущения, главное, вы это стяните и уплотните, ну, хотя бы утвердите это. 

А теперь синтезируйтесь с Отцом вашим Хум. Вы синтезируетесь сами и вызываете в ваш Хум огонь Изначально Вышестоящего Отца или просите у Изначально Вышестоящего Отца огонь, соответствующий этому присутствию, то есть синтез присутствию, номер такой-то по номеру вашего Образ-типа, выравнивая огонь из Хум на то присутствие и синтез присутствий, которое соответствует номеру вашего Образ-типа. Из вашего Хум должен эманироваться огонь этого присутствия и синтез присутствий, и тогда это присутствие закрепится вокруг вас. Сознательно.

А теперь, от Образ-типа, знаете, как вот сквозь кожу, сквозь Слово Отца выдавливается его огонь, там номер такой-то, огонь по номеру Образ-типа, и этот огонь сквозь кожу сливается с огнем присутствия, который вертится вокруг вас от Хум. Внутри Хум они сами уже сделали, нам надо выпустить это наружу. 

И вот когда этот огонь присутственный от Хум и огонь Образ-типа изнутри вашего тела схлопнутся, вы проживете какое-то состояние среды выразимости этого огня в Изначальном Доме. Я не знаю, это не передается словами, вы должны поискать и прожить состояние выразимости среды вашим Изначальным Домом.

У меня среда регистрируется. Идет индивидуальный тренинг, поэтому каждый регистрирует сам, она сложилась. Это не обязательно вы вокруг что-то ощущаете, это в центре груди может появиться какое-то ощущение комфортного огня, то есть это ответ - когда вы в среде комфортного огня находитесь. Комфортного для вас, конечно. 

А теперь, вот знаете, пережигайте наносное,  на коже, на теле всегда есть что-то наносное. Несмотря на чистку Владыки, вы вернулись в физику, и на физике могут остаться какие-то наносные вещи,  вы ехали сюда, одевались в одежду, на которой осталась старая энергетика (тут не вопрос чистоты одежды, тут вопрос энергетики), заходили (я кофе заходил пить),  где люди завтракают,  на вас могли повиснуть какие-то взгляды. Неважно – полезные, отрицательные. На вас посмотрели, о вас подумали – на коже висит. Попробуйте с кожи, вот как окатить ее огнем, сжечь все, счистить. Это важно, чтобы Образ-тип в чистоте действовал в условиях окружающей среды, чтобы никакая бронь, никакая наносная энергетика (неважно что) на вас не висело, на коже, на одежде, вот на вас. Поощущайте, вы это почувствуете. Я просто, как бы в зале вижу, но это надо просто счистить, сжечь.

И  ощутите тело теперь физическое, когда вот это завершается, итог. Вы сейчас итог подводите, с тела счищая старую энергетику, в том числе и свою. В теле ощущения? Не после практики, а после того, что вы делали. Ну, комфортно, это понятно. Вы запоминайте, вот некое состояние что ли, запоминайте выразимость этого. И вот теперь выходите из тренинга и практики.

Практика 6 

Стяжание Эталона Образа исполняемого действия согласно Образ-типу.

Опыт действия с оболочками Хум с их частичной перекоординацией 
и возможностью видения Образа исполняемого действия
Мы возжигаемся всем накопленным огнем, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми, Фаинь. Развертываемся в Зале Изначально Вышестоящего ДИВО 32- проявленном явленно  как Чела Сиаматики, в форме Чела Сиаматики.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми, стяжаем и возжигаемся огнем Изначально Вышестоящего Синтеза, возжигаясь этим огнем, просим огонь и условия рассмотрения оболочек Хум каждого из нас, и их частичная перекоординация, как опыт практического применения Хум каждым из нас с возможностью видения Образа исполняемого действия. 

Возжигаясь этим огнем, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его огнем, развертываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца 64-проявленном явленно (пауза). Развертываясь в зале Изначально Вышестоящего Отца 64-проявленном явленно, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая и возжигаясь Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть Хум и его возможные координации каждого из нас в обучении этому процессу.

И, возжигаясь этим огнем, развертываем Хум сферически вокруг наших тел, эманируя огонь Изначально Вышестоящего Отца из нас, выявляем на сфере, которая вокруг нас образовалась (это одна из оболочек Хум) записи, тексты, графики, рисунки, все что угодно. 

И огнем Отца у вас начинает светиться и выделяться одна-две-три записи. Попробуйте их увидеть. Вот они выделяются как-то на общем фоне, если вы их видите. Кто не видит – в голове могут появляться какие-то образы. Пятый горизонт – это виденье, это взгляд, здесь стоит видеть, учиться (пауза).

Соединяем два или три текста в один, то есть объединяем светящиеся области в одну и смотрим, как этот текст преображается на оболочке Хум или перед вами. Соединяем образы в вашей голове, кто в голове видит, вот то, что сейчас в голове пронеслось в один, одну картинку, в один акт.

А теперь впитываем вот эту единую картинку, кто не видит, сейчас почувствуйте, вот на свое тело, стоящее внутри Хум, и утверждаем, что у нас включается Образ исполняемого действия на поступившую картинку, и ощутите, как вы там телом поменялись в некое состояние внешнего выражения. Образ исполняемого действия в зале Отца внешне укутывает вас.

А теперь Хум схлопывается внутрь вас, забирая из вас Образ исполняемого действия. Попробуйте прожить, теперь у вас другое состояние перед Отцом? (Продолжительная пауза).
И вот в этом новом состоянии мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Синтезом Огня в Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Огня Образов исполняемого действия каждого из нас в росте новой выразимости Образов исполняемого действия в каждом из нас, как в Хум, так и ростом практики Хум в каждом из нас.

И, возжигаясь Синтезом Огня из Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Эталон Образа исполняемого действия согласно ныне действующему Образ-типу и ближайшим перспективным глубине и уровню практики Хум в возможном ее выражении каждым из нас.

И возжигаемся Эталонным Образом исполняемого действия в каждом из нас и в синтезе нас собою (пауза). 

И в этом огне, возжигаясь Эталонным Образом исполняемого действия, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми, Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие.

Возжигаемся Эталонным Образом исполняемого действия с записанным качеством практики Хум для ее освоения каждым из нас. 

И эманируем все стяженное и возожженное в ИДИВО, 26 ДИВО, во все Изначальные Дома и Группы и Изначальный Дом каждого.

И выходим из практики. Аминь.

Практика 7

Стяжание закалки огня у Изначально Вышестоящего Отца Вседержителя 
в развития сканирующих возможностей для закалки огня Хум.
Стяжание огня книги 21 Синтеза Огня

Мы возжигаемся всем накопленным огнём. Возжигаемся Фа или Синтез-16-рицами, 32-рицами, 64-рицами и всем огнём, действующим в каждом из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми, Фаинь, возжигаясь их огнем, развёртываемся в Зале Изначально Вышестоящего ДИВО 32-проявленном явленно.

Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми, стяжаем и возжигаемся огнём и условиями закалки огня у Изначально Вышестоящего Отца Вседержителя для развития сканера, сканируемости и различаемости огнём присутствий и присутственностей, проявлений и проявленностей, миров, эволюций,  Ипостасей Синтезов, Ипостасей Основ в любом виде выражения, даже Управлений и, в целом, в координации  между Сотрудниками, Ведущими, Чело и Человеком сканирующим огнём Хум, в выражении огня Вседержителя каждым из нас (пауза). 

И, возжигаясь этим огнём, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Вседержителем. Возжигаемся его огнём, развёртываемся в зале в 53-проявленном явленно, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Вседержителя, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим огнём Любви (пауза). 
И, возжигаясь этим огнём, переходим в Зал с Изначально Вышестоящим Отцом Вседержителем сканирующего огня. 

Развёртываясь в этом Зале, открываем Хум, впитываем сканирующий огонь Отца Вседержителя в каждого из нас и утверждаем автоматическое эманирующее взаимодействие огня Хум со сканирующим огнём Отца Вседержителя в этом Зале каждого из нас для закалки огня Хум и Хум каждого из нас в различении присутствий и присутственностей, проявлений и проявленностей, Ипостасей Синтеза и их Управлений, Ипостасей Основ  и их Управителей, любых выразителей Иерархии и выражений частей Изначально Вышестоящего Отца соответствующими сканирующими возможностями как Сотрудников, Ведущих, Чело и Человеков собою (пауза). 

И, возжигаясь этим огнём, собираем закалённый огонь каждого из нас в Хум, смешивая его с выделенным сканирующим огнём Изначально Вышестоящего Отца Вседержителя каждым из нас. И возжигаемся Вседержащим Синтезом в выражении Изначально Вышестоящего Отца Вседержителя каждым из нас и развёртываем новые возможности Вседержащего Синтеза каждым из нас и синтезом нас собою (пауза).
И, возжигаясь этим огнём, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся огнём Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь в Зале его  64-проявленном явленно. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем огонь книги 21 Синтеза Огня собою (пауза). 

Возжигаясь этим огнём, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми, переходим в Зал книг Синтеза Огня 32-проявленный явленно, эманируем огонь Изначально Вышестоящего Отца собою, стяжая книгу 21 Синтеза Огня. Книга пред вами. Берём книгу в руки, двумя руками, возжигаемся огнём книги, на обложке написано «Вседержитель», внизу обложки написано «Хум», пробуем прочесть и увидеть это (пауза).  

Открываем книгу на странице, которую она сама выберет, то есть раскрываем обложки, книга перелистывается, открывается на одной из страниц. Пробуем прочесть, что написано. Подчёркиваю, для 21 Синтеза важно научиться видеть, соответственно, и читать. Вы должны считывать, что написано, даже если читать глазами не умеете, сосканируйте сейчас со страницы, что там написано для вас, сканер включайте. Это называется считывать (пауза). 
Заканчиваем чтение. Кто не дочитал, сканирует, впитывает в Сердце или потом утвердите.  Фрагменты этого текста откроются при индивидуальной работе. Закрываем книгу. Переходим в кабинет каждого из нас на Вышестоящее присутствие, у кого нет  - просто на присутствие в самое высокое здание. Кладём книгу на стол, берём книгу 20 Синтеза Огня, у кого она была. 
Возвращаемся в Зал книг Синтеза Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми 32-проявленный явленно, благодарим Изначально Вышестоящего Владыку Кут Хуми за обучение 20-м Синтезом Огня, сдаем книгу 20-го Синтеза Огня, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, благодаря Изначально Вышестоящего Владыку Кут Хуми.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем развитие видения практикой Хум и конкретное выражение видения и взгляда каждым из нас. Поднимаем глаза в глаза Отца и смотрим в глаза Отца. Отец как бы впечатает вам свой взгляд (пауза).

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в физическое присутствие, возжигаясь всем выраженным огнём и всеми накоплениями данной практики, и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначального Вышестоящего Отца 26 Проявления Новосибирск, во все Изначальные Дома и Группы участников данной практики и Изначальный Дом каждого. 

И выходим из практики. Аминь.

Практика 8

Итоговая стандартная практика 21-го Синтеза Огня.

Стяжание стандарта 21-го Синтеза Огня

Мы возжигаемся всем накопленным огнем, возжигаемся всем синтезом огня 21-го Синтеза Огня в каждом из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми, Фаинь, возжигаясь их огнем. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его огнем, развертываясь в Зале Изначально Вышестоящего Отца 64- проявленном явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на выражение стяжания стандарта Синтеза Огня 21-го и итоговой практики 21-го Синтеза Огня собою.

И, возжигаясь этим огнем, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем семьсот тридцать восемь миллионов сто девяносто семь тысяч пятьсот четыре огня (738.197.504) 21-го Синтеза Огня 21-го Изначально Вышестоящего проявления Изначально Вышестоящего Отца собою.

И, возжигаясь этим огнем, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем семьсот тридцать восемь миллионов сто девяносто семь тысяч пятьсот четыре единицы огня 21-го Изначально Вышестоящего проявления Изначально Вышестоящего Отца собою. 

И, возжигаясь этим огнем, стяжаем стандарт 21-го Синтеза Огня каждому из нас и синтезу нас.

Сканер распустите. А теперь мы схлопываем сканер, Хум и единицы огня физически.
Возжигаясь физически стяжённым огнем, развертываем стандарт физически и переходим в другую способность развертывания сквозь Хум огня частей 21-го Синтеза.

И в этом огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем:

Протоядро Изначально Вышестоящего Отца 21 Синтеза,

Сансару Изначально Вышестоящего Отца 21 Синтеза,

Головерсум Изначально Вышестоящего Отца 21 Синтеза,

Ум Изначально Вышестоящего Отца 21 Синтеза,

Хум Изначально Вышестоящего Отца 21 Синтеза,

Сознание Изначально Вышестоящего Отца 21 Синтеза,

Столп Изначально Вышестоящего Отца 21 Синтеза,

Дом ФА-Отца Изначально Вышестоящего Отца 21 Синтеза,

Монаду Изначально Вышестоящего Отца 21 Синтеза,

Омегу Изначально Вышестоящего Отца 21 Синтеза,

Провидение Изначально Вышестоящего Отца 21 Синтеза,

Ом Изначально Вышестоящего Отца 21 Синтеза,

Око Изначально Вышестоящего Отца 21 Синтеза,

Истину Изначально Вышестоящего Отца 21 Синтеза,

Выявление Изначально Вышестоящего Отца 21 Синтеза,

Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца 21 Синтеза,

Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца 21 Синтеза,

Слово Отца Изначально Вышестоящего Отца 21 Синтеза,

Душу Изначально Вышестоящего Отца 21 Синтеза,

Престол Изначально Вышестоящего Отца 21 Синтеза,

Грааль Отца Изначально Вышестоящего Отца 21 Синтеза,

Веру Отца Изначально Вышестоящего Отца 21 Синтеза,

Трансвизор Отца Изначально Вышестоящего Отца 21 Синтеза,

Дом Изначально Вышестоящего Отца 21 Синтеза,

Мощь Отца Изначально Вышестоящего Отца 21 Синтеза,

Интеллект Изначально Вышестоящего Отца 21 Синтеза,

Воссоединенность Отца Изначально Вышестоящего Отца 21 Синтеза,

Синтезобраз Изначально Вышестоящего Отца 21 Синтеза,

Сердце Изначально Вышестоящего Отца 21 Синтеза,

Разум Изначально Вышестоящего Отца 21 Синтеза

Тело Изначально Вышестоящего Отца 21 Синтеза и

Дом Отца Изначально Вышестоящего Отца 21 Синтеза Огня в каждом из нас и синтезе нас.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь 32-рицей 21 Синтеза Огня, и развертываемся пред Изначальным Отцом, проявляясь ею.

И в этом огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:

21-ричную Синтез-32-рицу, возжигаясь ею,

Огнефа двадцать первого Синтеза Огня, возжигаясь им,

21-ричное огнефа двадцати одного Синтеза Огня, возжигаясь им,

Хум Изначально Вышестоящего Отца двадцать первого Изначально Вышестоящего проявления в каждом из нас проявленно, возжигаясь им,

и 21-ричное проявление Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас, возжигаясь и развертываясь им.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая цельный огонь стандарта 21-го Синтеза Огня в каждом из нас и синтезе нас, и цельный огонь 21-го проявления в выражении 21-го Синтеза Огня собою, и возжигаемся им.

И, возжигаясь всем стяжённым и возожжённым, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые стяжания, реализации и наше допущение на него, переходим в Зал Изначально Вышестоящего ДИВО 32-проявленный явленно, становясь перед Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми, Фаинь. Благодарим Владык за 21-й Синтез Огня и наше допущение на него, новые стяжания, новые возможности и поддержку нас, восхождение этим Синтезом, прося направить нас на обучение в течение всего месяца в развитии данного Синтеза Огня каждым из нас.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками, ведущими каждого из нас по проявлениям, в кабинетах, переходим в кабинеты.      Благодарим Владык,  ведущих нас, за данный Синтез, и наше ведение на этом Синтезе, и допущение нас на этот Синтез, и просим направить все стяжённое, и возожжённое, и реализованное на развертывание каждого из нас как Человека, Чело, Ведущего, возможно, Сотрудника.

И, возжигаясь этим огнем, возвращаемся в физическое присутствие, развертываясь: 

двадцать первой 32-рицей, 

21-ричной Синтез-32-рицей, 

двадцать первым огнефа, 

21-ричным огнефа,

Хум Изначально Вышестоящего Отца из 21-проявленности Изначально Вышестоящего Отца, физически собою.

Возжигаясь цельным огнем 21-го Синтеза Огня и цельным огнем 21-го проявления 21-го Синтеза Огня, в выражении всего огня стандарта, единиц огня стандарта, собою физически.

И эманируем все стяжённое возожжённое в ИДИВО, 26-е ДИВО, во все Изначальные Дома и Группы, и Изначальный Дом каждого.

И выходим из практики. Аминь.

Набрано, отчитано и проверено Чело ДИВО 26 Проявления: Бартенева Марина, Даова Альмира, Ковалевская Валентина, Кузьмина Юлия, Салмина Наталья.

стр. 13 из 16

