23 Синтез Огня Новосибирск 9.10.04.2011 В.С.
Конспект Ковтун Т. Аспект 29 ДИВО
2 день, 1 часть

Рекомендация
Для работы с огнём Синтеза Явленности
02:36:20
… Отсюда, намекаю, что метод «стяжания новых Начал» действует не только для посвящений, но и для частей. Может быть, некоторым из вас стоит постяжать у Предначального пакеты Начал каждой из частей, отдельных частей. Эту практику продумайте сами….

Единственное, подсказываю. Если у вас нет ФА-32-рицы или ФА-16-рицы, в 49-е проявление вам ходить не надо! Для этого есть присутствие! И Отец Предначальный там так же работает серьёзно, как и по проявлениям. Подчёркиваю, в проявления мы идём при определённой подготовке! Указы Отца на счёт ФА-16-рицы, ФА-32-рицы НЕ ОТМЕНЕНЫ….
02:39:30 … Есть Синтез Начал частей. Можно даже по проявлениям (ФА-Сотрудники). Очень будет полезно! У некоторых части по проявлениям, ну не работают просто!...

1). 32 Начала по частям.

2). 32 Начала (это мы сейчас стяжали) по посвящениям.

А вот у кого есть ФА-64-рица – вы можете стяжать Системные Начала Ведущего.
3). 64 Системных Начала Ведущего огня. Или Соведущего, или… ну, вашей степени ведения (Ведущего Синтез), где синтезируются Начала частей, Начала посвящений и обязательно, Начала того Статуса, который вы имеете, как Ведущий. То есть, 64-рица Начал Ведущего складывается огнём Статуса, горящего на вашем челе в ведении вашем…. Это третий вид.
И есть четвертый вид Синтеза Начал. И Синтеза Явленности тоже!
Я говорю о Началах, потом выходим на Синтез Явленности – являем ведущего, являем человека, понятно? То есть, начала – это как бы подготовка.
4). Есть четвертый вид практики. Это практика Сотрудника. Кто ФА-Сотрудник, вы можете взять цельность Синтеза Начал ФА-Сотрудника 8-проявленую (кто 8-ричен) или 16-проявленую (кто 16-ричен).
Цельность – это когда вы прошли (ФА-Сотрудники), только после того как вы прошли ФА-64-ричную Системность ведения (это только для тех, кто имеет ФА-64-рицу). Системность и цельность ФА-Сотрудничества в 32-рице и 16-рице НЕ СРАБАТЫВАЮТ. Её там нет, не стройте себе иллюзий.
Поэтому, вначале – ведение 64-ричных Начал и Системная цельность Ведущего Статусом, в синтезе посвящений и частей, (допустим, в огне Теофита или в огне Аспекта).

А потом цельность выразимости 8-проявленной или 16-проявленой в синтезе ФА-Сотрудничества с набором начал этих проявлений Изначально Вышестоящих в вашем ФА-Сотрудничестве.

Можно даже с акцентом того Управления или Ипостаси Синтеза, где вы служите. Но, здесь надо уже подумать, как сделать практику, и как её развернуть на перспективу…

Это практики на перспективу, которые развивают огонь Синтеза Явленности в вас, являя вас по-новому. Во всяком случае, практику с частями Человека обязаны сделать все!...
Если вы делаете вместе – вести практику должен самый компетентный из вас! То есть, имеющий самое высокое посвящение, желательно самый высокий Статус (если вы идёте в практику сотрудничества) из вас (из группы лиц). Вы можете собраться любой группой, сами выбрать самого компетентного и естественно, понимающего то, что он делает в практике, а не попугайничая на запись…

Надо вникнуть в практику, надо сложить, надо осмыслить, надо увидеть, как это делается и сделать! Просто повторение здесь уже не пройдёт! Это не тот уровень практик. Всё.
