23 СиО, 3 файл, 2-36 Конспект 
Намекаю, что метод стяжания новых Начал действует не только для Посвящений, но и для частей. Может некоторым из вас стоит постяжать у Предначального пакеты Начал каждой из частей, отдельной части. Эту практику продумайте сами. Единственно подсказываю, если у вас нет ФА-32-рицы или ФА-16-рицы, в 55-е Проявление или 49-е, вам ходить не надо. Для этого есть присутствия. И Отец Предначальный там также работает серьёзно, как и по Проявлениям. 
Вот есть синтез Начала частей, можно даже по проявлениям ФА-Сотрудникам, очень будет полезно. У некоторых части по проявлениям не работают.
32 Начала по частям, 32 Начала, это мы сейчас стяжали, по Посвящениям. А у кого есть ФА-64-рица, вы можете стяжать системные Начала Ведущего – 64 системных Начал Ведущего Огня, вашей степени ведения, где синтезируется Начала частей, Начала Посвящений и обязательно Начало того статуса, которое вы имеете как Ведущий. То есть, 64-рица Начал Ведущего складывается огнём статуса, горящего на вашем челе в ведении вашем. Это я подсказываю практики на перспективу. Это третий вид.
И есть 4-й вид Синтеза Начал и Синтеза Явленности тоже. Я говорю о Началах, потом выходим на Синтез Явленности и являем Ведущего, являем человека. Начала – это как бы подготовок. И есть 4-й вид практик – это практика Сотрудника. Кто ФА-Сотрудник, вы можете взять цельность Синтеза Начал ФА-Сотрудника 8-проявленную, кто 8-ричен, или 16-проявленную, кто 16-ричен.
02-40 Цельность – это когда вы прошли, ФА-Сотрудники. 
02-50 Первое, что мы должны знать с вами, что у нас в Мг 32 вида Времени. Это легко предположить, потому что у нас с вами 32 вида мерностей. И надо очень чётко знать, что у каждой мерности своё Время.
Пример – на Земле проходит 100 лет, а Душа живёт на тонком мире лет 200-400. Поэтому не совмещение перевоплощений Души и физического выражения было очень яркое. Т.е., чело не могли проанализировать, почему это происходит. Сейчас мы с вами можем, потому что в 5 расе астрал был 4-мерен и время там текло по-иному. На 4-ю или 5-ю мерность идут совсем другие временные константы и параметры.
Соответственно, воображаем, время 4-мерное, физическое, только ещё устанавливается здесь. Мы больше сейчас живём временем 3-мерным. Т.е., вначале приходит 4-мерность пространственная, а потом ещё пару-тройку десятилетий устанавливается время 4-мерное. Поэтому, когда мы говорим, что на физику пришла 4-мерность пространственная, она пришла, начинает говорить. Сама пространственная 4-мерность ещё устанавливается, а когда она застолбится пространственно физически на большей части планеты, может не на всей. И ещё, большая часть планеты отдана океану, значит, может не на всей суши, только тогда придёт время 4-мерное. И оно приходит на наше физическое присутствие лишь иногда. Его ещё очень редко встраивают.2-53
У нас 32 присутствия, на которых существуют мерности. Все наши части стоят на разных присутствиях. Наши 16-рицы живут по присутствиям Мг. Каждая 16-рица живёт в ином потоке Времени. 35-мерное время очень чётко отличается от 3-мерного, так же как наше 3-х отличается от 4-х, или чётко отличается от 34-мерного времени на 31 присутствии. Т.е., каждое присутствие – это фактически отдельный вид жизни, вполне физический. Т.е., когда нам удавалось в экспериментах глубоко слиться с 16-рицей того или иного присутствия больше 70-80%, мы физически щупали те предметы и просто те выражения, которые были в их жизни. И физически ощущали, как мы там трогаем ручку двери, стол, книги. Которыми пользовалась моя 16-рица, допустим на 60 присутствии за временем за пределом 35-мерного в другой скорости жизни, но вполне ощущательно физически. Т.е., если б я умер и перешёл туда, у меня было бы ощущение, что я живу такой же жизнью, только с другими параметрами скорости во времени и в пространстве. Моя 16-рица дала б мне базу данных, и это была бы совсем другая жизнь, но с чётким осознанием кем я был на физике, с воспоминанием.
В 5-расе или к сожалению, или к с частью, не всегда души помнили кем они были в предыдущей жизни, особенно если жизнь была никчёмная, т.е., ты ничего не достиг, не прошёл никаких посвящений, не взошёл никуда, а просто отжил – я живу и жизнь идёт. Такие жизни потом не вспоминаются, но они регистрируются в дхарме, что прожил 10 бесполезных жизней - должён: Отец тебе давал жизнь, ты её использовал бес полезно. Поэтому у некоторых из вас возникает дхарма не от некорректных действий, некоторые бегают и просят прощения за некорректные действия, а приходите к Владыке Мори, он говорит, «дхарма ещё есть». А вы никогда не думали просить прощение за бесполезность жизни? За бесполезно потраченное время? Только не надо теперь ходить и каяться лбом в пол – прошу простить меня за бесполезность во всех эпохах и веках. Попросить прощения стоит и узнать сколько у вас было бесполезных жизней тоже. Когда чело узнаёт, сколько он бесполезно прожил, сколько было полезно, он очень активно начинает работать в этой жизни. Будду готовили 49 воплощений. Это Будду готовили. И он каждое воплощение должен был быть активным, тогда его готовили. Если б хоть в одном из воплощений из 49, он был бы пассивный и не добивался восстановления прав чело как в предыдущем воплощении с более высоким выражением на это воплощение, то 49 не было бы. Наверно и Будды не было бы.
Поэтому вообразите, 49 воплощений труда и каждое воплощение должно закончиться выше, чем предыдущее с восстановлением всех посвящений. Сознательного труда.
А у вас жизнь течёт, меняется, а вы не всегда… Понятно, что те, кто из вас служит по Изначальным Домам, ещё момент: проходя Синтез, вы проходите крупные изменения. Но проблема в том, что…это у вас записывается в огне, но чтобы это подтвердилось изменение в жизни, надо подтвердить собственным исполнением.
Поэтому Синтез записывается в вас как стяжённая возможность, но потом вынь да положь, в каком ты служении по жизни в Изначальном Доме ещё что-то, т.е. сделай этим что-то сам. Записывается то, что ты делаешь сам, или в коллективе, но не когда с тобой это делает Отец или Владыка. На Синтезе это с вами делает Отец или Владыка.
Вот поэтому мы, осознав этот закон, начали срочно искать как служить вокруг, как организовать служение и пришли к ИДИВО. И к Изначальным Домам по территории. Мы увидели, что Синтез не развивается и не применяется, и у нас ничего не происходит, если мы не служим Отцу, Владыкам вне Синтеза. В итоге мы просто останавливаемся в самом Синтезе, мы его отсиживаем, но не восходим Синтезом, потому что мы не применяем то, что получаем на Синтезах. Вот эта грань – это грань Времени, это не грань пространства. Пространство – ну сидишь, ну был. Это грань Времени, т.е., Время течёт, меняя жизнь. Значит, мы должны поменяться вне Синтеза, служа где-то и кому-то, и чему-то, чтобы время потекло по-другому.
Поэтому, когда мне говорят, что служение это субъективный процесс, это вот хочу служу, хочу нет. Свобода Воли да – хочешь служишь, хочешь нет. Но, с точки зрения Предвечного – это объективный процесс. Если ты не применишь то новое, что в тебе Отец сложил, оно в тебе не вскроется и не станет твоим. Оно будет в тебе, но не станет твоим.
Допустим, мы сейчас получили Начала 192 Посвящений, 32 на 6 умножьте, будет 192. Но всех этих Посвящений у вас нет. Это понятно. Соответствующим образом у вас действует только Начало тех Посвящений, которые у вас действуют, и вы их стяжали. Значит, у вас остальные Начала внутри вас есть, мы их стяжали, но раскрыть вы их не сможете до тех пор, пока не появится соответствующее Посвящение, т.е., вы не сделаете это Посвящение собой. Вот точно так со всем и на Синтезе и вокруг вас.
Возвращаемся к воображалке. Теперь воображаем: у вас 32 варианта Времени, от физического 4-мерного до 32-го. Когда у вас сливаются или синтезируются 32 варианта потока Времени, у вас появляется Вечность Мг. И вы начинаете жить, с точки зрения Мг, сейчас будете смеяться, бессмертно. С точки зрения перевоплощения на планете, закон перевоплощения гласит, что вы должны побывать в каждом из 32-х потоков Времени Мг.
Но если вы примените опыт своих 16-риц, что они живут на присутствиях, и каждая 16-рица живёт в своём потоке Времени, и сможете физически синтезировать все 16-рицы своей ФА-16-рицей, и даже отпустить их, вы завершите с бессмертным или вечным потоком Времени Мг и перейдёте в поток Времени Универсума. Который сам по себе один – универсумный, потому что в Универсуме живёт одна ФА-32-рица ваша, и никаких других 32-риц по присутствиям нет. В этом изюминка Мг. Мг несёт 32 варианта Времени.
И в новую эпоху перевоплощение в Метагалактике будут не ради колеса сансары, которое перевоплощает вас, чтоб вы накопили качества и свойства. Как вы понимаете, в огне теперь ходить быстрее, а ради того, чтоб ваши части и вы сами могли освоить 32 потока Времени Мг.
Теперь вообразите, воплощение и первое воплощение будет не только на физику, а на любое из 32-х присутствий Мг. Отсюда, мы будем не умирать, а переходить на иную жизнь, другой поток Времени, на другое присутствие Мг. И в новой эпохе постепенно смерти не будет, будет сознательный переход в иную временную жизнь. Вот ошибка : будет переход не на другое присутствие, на присутствие вы и сейчас переходите и возвращаетесь, а чтоб там остаться – надо перейти во время этого присутствия, в другую временную жизнь. Допустим, в 13-мерное время. Это какое присутствие? Минус три – десятое. И вы тогда начнёте жить 10-м присутствием. Поэтому регламент взаимодействия с 32-мя потоками времени в Вечности Метагалактики. На новую эпоху крайне важно, глубоко и серьёзнее.
Мы сейчас идём к Предвечному. Стяжаем 32 вида Времени и потока Времени Метагалактики каждому из вас. Подчёркиваю, кто проходит первый раз вышестоящий курс, в полноте эти потоки у вас включатся только, когда у вас будут все 32 Синтеза. Потоки Времени тех Синтезов, огня которых от Отца в вас нет, у вас не включаются. Т.Е., поток Времени включается на огнефа или огнесинтез, выраженный Отцом в вас по итогам Синтеза. Исключений нет. Вообще нет исключений. Кстати, первый поток Времени – физический. Но даже если у вас не будет первого Синтеза, во времени физическом вы будете жить, а поток Времени 4-мерный у вас тоже не включится.
П Р А К Т И К А

Мы возжигаемся всем накопленным огнём. Возжигаемся огнём Высшего Посвящения, действующего в нас в выражении явленности чело каждым из нас собою.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми, Фаинь, возжигаясь их огнём, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего ДИВО 32-проявленном явленно (пауза). 
Развёртываясь в форме чело пред Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми, Фаинь, мы синтезируемся с ХУМ Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми, стяжая и возжигаясь Изначально Вышестоящим огнём Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И прося преобразить каждого из нас на синтезирование 32-х потоков Времени 32-х видов мерностей в 32-х присутствиях Метагалактики ФА каждым из нас с развёртыванием Времени Вечности синтезом потоков многомерного Времени синтеза частей каждого из нас и синтеза нас собою (пауза)
И возжигаясь этим огнём, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Предвечным, развёртываемся в его огне, возжигаясь им и переходя в зал Изначально Вышестоящего Предвечного Изначально Вышестоящей 55-проявленности явленно (пауза).
И синтезируясь с ХУМ Изначально Вышестоящего Предвечного, стяжаем и возжигаемся огнём Синтеза Явленности, развёртываясь этим огнём.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Предвечным, стяжаем 32 потока Времени в 32-х вариантах мерности 32-х присутствий Метагалактики ФА каждому из нас и синтезу нас собою (пауза)
И возжигаясь ими в соответствующем выражении частей каждым из нас (пауза). 
И возжигаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Предвечным и стяжаем Время Вечности Метагалактики ФА в синтезе 32-х видов Времени и потоков Времени 32-х присутствий соответствующего выражения мерностей Метагалактики ФА в синтезе их Временем Вечности собою.
И возжигаясь Временем Вечности в нас, мы, синтезируясь с ХУМ Изначально Вышестоящего Предвечного, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим огнём Синтеза Явленности Времени Вечности в синтезе всех потоков присущих ему временных в каждом из нас и в синтезе нас в выражении Метагалактики ФА в целом собою (пауза).
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Предначальным, переходим в зал Изначально Вышестоящего Предначального на 49 Изначально Вышестоящее Проявление, синтезируемся с его ХУМ, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим Синтезом Начал, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Предначального Синтез Начал Времени Вечности в синтезе Начал каждого из 32-х Времён потоками выражения соответствующих мерностей присутствий частями и в выражении частей каждого из нас. 
И насыщаем Началами соответствующие потоки Времени каждого из нас и синтеза нас собою (пауза).
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его огнём, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца 64-проявленном явленно.
Синтезируемся с ХУМ Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на выражение Времени Вечности синтезом Времён соответствующих присутствий в соответствующих мерностях Метагалактики ФА синтезом выраженности и выражения частей каждого из нас в соответствующих наборах Начал, выраженных в каждом из нас и в синтезе нас Отцами Предвечным и Предначальным в развёртывании явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас собою (пауза).
И преображаясь этим огнём, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Предвечного, Изначально вышестоящего Предначального, Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми, Фаинь.
Возвращаемся в физическое присутствие.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое В Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дои Изначально Вышестоящего Отца 26-го Проявления Новосибирск, во все Изначальные Дома и Группы участников данной практики, и Изначальный Дом каждого.
И возжигаясь Временем Вечности Изначальным Домом каждого из нас в выражении 32-х потоков Времени мерностями соответствующих присутствий в выражении соответствующих Начал собою, мы выходим из практики. Аминь
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