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23 СиОг-Новосибирск-04.11, набрано конспектом Галина Ивко, Ведущий Синтез ДИВО 29 Проявления, Краснодар.
Ф.4             Предвечный занимается развитием вечности времени ИВО.

Время течет огнем духа – переходили из времени планеты во время Мг-ки. Сначала повозжигаться огнем духа это Про-я, а потом огонь духа притянет время этого Проявления, а через время этого Про-я выйдем на огонь этого Про-я. 
Огонь духа стимулирует жизненность этого Про-я и этот огонь будет привлекать и огонь и время для формирования жизни этого Про-я. Время ИВО минимум 32-рично. Возжечься огнем духа УВ-ма для привлечения времени Ув-ма. Цельное время Мг-ки – синтез времени 8-ми эволюций.

Мы стяжали ФА-32-рицу пр-й, а Ув-м живет проявленностями, но время мы не чувствуем, потому, что мы присутственны, а не проявлены. Проявленности надо сделать еще дееспособными, тогда сможем познавать время Ув-ма. Огонь Ув-ма мы познали, а время, вытекающее из него нет. Потому что время Ув-ма это огонь синтеза Ув-ма, а мы познали соответственно нашим частям – ракурс нашего наблюдателя. А наш ракурс в основном Мг-кий – Ув-ная эволюция готовит нас в Ув, значит у нас течет время только 3-й эволюции – Ув-ной.
Есть время разных миров, ктр вытекает из времени эволюции. Стяжать это время мы можем, если этот мир характерен вам, если он вам не характерен, вас начнет мутить от времени это мира. Мы складываем время теми мирами, ктр нам характерны, ктр можем жить и действовать.
В каждом глобусе свой вариант времени. Время 1-й эволюции раскладывается на 8 видов времен глобусов. Время с 1 по 32 пр-е связано с пространством, а с 33 не связано с пространством.
                                     Практика – первостяжание – времени (0-53 / 1-24).

Любое мировое время исходит из эволюционного времени и зависит от той эволюции, в ктр вы находитесь.  И время в этих мирах течет исходя из времени эволюции. Сначала надо встроиться в эволюцию, а потом заниматься мирами. Эволюция выражается конкретностью, несмотря на то, что она воля, где мир – 2, конкретность это 5-ка.
Она выражается и явленностью, как 7-ка, но это когда несем эволюцию собою. А сама по себе это силовой поток. Восприятие конкретности помогает отстроить и развивать миры. Потребуется более высокая активация частей. Потом развертывается 4 времени 4-х миров в синтезе 16-ти частей с 9 по 24 пр-е, где включается время Мг-кой эволюции и вы начинаете жить мирами Мг-ми, Мг-кой эволюцией Мг ФА. Тоже самое на Ув и Ед эволюции и на другие эволюции. 

9-я эволюция в синтезе 8-ми и несет мировые начала всех миров всех 8-ми эволюций, но это если мы  свободно действуем всеми 64-мя 16-рицами. А в какой мир включено пр-е по ктр вы ходите? В какой мир вначале. На одном пр-и выражаются 2 мира и 2 эволюции. Чтобы не сгореть в огненном мире надо представить, что это тонкий мир другой эволюции. 16-е пр-е Тонкий мир Мг-кой эволюции и Огненный мир планеты. И новое, что заложил Предвечный - это умение переходить из одного мира в другой.

(1-32)  Магнит. 
Первое – если вы входите в магнит, первый вам вопрос – какой огонь у вас течет? Из какого зала вы синтезируетесь с ИВОМг, тогда огонь с учетом зала, например предвечности, с учетом времени, но Предвечного. А если синтезируетесь на физике и входите в огонь Отца, какой огонь течет на меня? Ну понятно, какой мне более всего характерен.

А если вам нужен специфический магнит? Допустим, стяжание предвечности, значит, у Отца надо вызывать огонь, ктр нужен вам по МО магнита. Почти никто это не делает. Вы вызываете просто огонь Отца, а потом даете МО, чтобы у вас что-то получилось. А Отец дает огонь по вашей подготовке, а потом вы в этом огне вашей подготовки даете МО каких-то более высоких стяжаний, соответственно – когда-нибудь они исполнятся. Когда ваша подготовка до них дорастет.
Соответственно, если вы задумались сделать магнит на какую-то тему, вы должны вызвать огонь для этой темы от Отца, такой же огонь от Матери, а потом в магнитном огне осуществить МО этой темы. Это первая и серьезная ошибка всех чело, тех, кто уже умеют делать магнит.

Второе – какой синтез записан в этом огне? Вы вызываете определенный синтез в этом огне или нет? Это добавочка, но ведь магнит это синтез вас, Отца и Матери. Значит, от того какой Синтез от Отца будет идти в огне, зависит глубина синтеза Отца и Матери в вас.

У нас 32 Синтеза Огня, Синтеза ФА. Я вызываю на себя огонь 23-го Синтеза. И если у меня дееспособные 23 части, с физики меня буквально выносит. Огонь Отца с Матерью идет на физику, начинает синтезироваться во мне и у меня начинают срабатывать 23 части по 23-м пр-ям и я этим огнем буквально расту.
И когда у меня складывается синтез 23х пр-й, 23х частей, я еще говорю МО и фактически у меня получается магнит Столпом. Если я буду вызывать огонь 20-го Синтеза, у меня получиться магнит Ума, можно магнит 20-го пр-я, а это 23х мерность, соответственно огонь будет идти сразу этого качества. И синтез, ктр будет записан в огне, будет 20-го качества, а не 1-го или моей подготовки.

То есть надо сознательно относиться к синтезу и огню, ктр вы вызываете. Если вы думаете, что не вызовете огонь и синтез, можно по возжигаться в соответствующем огнефа, где подобное вызывает подобное: «Я возжигаюсь 20-м огнефа и синтезируюсь в этом огне с Отцом и в этом же эталонном огне 20-го Синтеза с Матерью». Тогда огонь магнита пойдет не по подобию моему, а по подобию огня во мне. Пусть я сам не готов, вызываю огонь на огнефа, ктр стяжал на Синтезе, естественно качество мое, разработка этого огня вырастает.
Слияние Отца и Матери можно вести через огнефа, огонь ктр для вас эталонный, когда огнефа открывается, вы входите в более глубокий магнит. Если вы потренируетесь так по всем 32-м Синтезам, у кого сколько огнефа, после этого ваши магниты будут через огнефа и вы будете уже проживать специфику разных частей.

Третье – магнит по пр-ям. Магниты на разных пр-ях. Если ты это не делал, ты не накопил огонь разных пр-й, ты не дееспособен и твои части питаются огнем только отдельного пр-я. Чтобы быть умным, ты должен напитать тело огнем 20-го пр-я, Ум будет развиваться. 19-го, будет развиваться Гв, а Ум не будет развиваться.
В итоге становитесь на каждое пр-е и магнит Отца-Матери  на каждом пр-и. Магнит по всем 32-м пр-ям, если прошел 32 Синтеза. 16 магнитов за 16 дней. Этому требованию лет 8-9. А потом спрашиваем: «Почему магнит не получается?».

Четвертое – магнит в синтезе 4х пр-й отдельного мира. Когда ты прошел магнитом по 4-м пр-ям, ты синтезируешь огонь 4х пр-й, физ, эф, астр, ментальный и возжигаешься физ миром и магнит с Отцом–Матерью синтезом 4х пр-й, 4-х огней сквозь вас. 4 огня Отца, физ, эф, астр, ментальный и 4 огня от Матери, физ, эф, астр, ментальный и 4 огня у вас схлопываются, у вас полный кайф, с избытком в 4 раза и вы входите в физ мир, да еще МО 4-х пр-й ради развертывания 4-х присутственности физ мира в каждом из вас и выражения магнитности синтеза 4х присутственной жизни вами. Без этого миры включаться не будут.
5-е – тоже самое по 8-ми пр-ям, входя в эволюцию. 

6-е - Тоже самое в кабинете своего здания на пр-и. После этого огнем выдавит все отовсюду. В огне сильного магнита можно слышать и видеть. Это даже важнее, чем магниты по пр-ям и Владык. Кабинет и Дом поддерживает вас, а кабинет Владыки, если только вы огне Владыки, а вы не всегда в огне Владыки. Дом всегда вас поддержит.
Магнит сквозь Дом, всеми этажами, возжигаемся цельностью Дома, становимся в центровке Дома (1,5 или 2 этажа), держим сферу в центровке Дома и огонь Отца-Матери сквозь весь Дом, всех сущностей сожгли и в синтезе вас условия Дома физически и тут же дойдут условия на физику. Просим на условия, а куда идут условия? На 16-н пр-е, в потом с трудом и долго с 16-го пр-я идет до физики.

Ведь условиие идя сюда, отстраивает все, чтобы воплотиться. Отстраивает все возможности с 16-го к 1-му. Вот этого не хватает.

7-е – магнит с Владыками, ведущими вас. Владыка-Владычица, Отец-Мать. Вот такой вы чело, если давно не делали. Это развитие чело. Вначале научиться Владыка-Владычица и вы как чело в их огне. А потом Владыка-Владычица и Отец-Мать – и вы в четверичном огне. И чтобы этот крестный магнит в любой момент у вас возжигался.

Сущняга бежит, вы кричите – крестный магнит и достаете Меч, если вспомните. Очень помогает даже с неадекватными сущнягами. Входишь в крестный магнит, достал Меч и даже толпа, что бежит на тебя, начинает бежать от тебя, потому, что крестный магнит сильнее толпы по присутствиям. А дальше огнем укутывать и доставлять. Вот это сила магнита.
8-е – вам необходимо копить силу магнита. Есть такое понятие - сила магнита, т.е. концентрация и сила магнитного огня в вас. Грубо говоря – что вы можете намагнитить собою. У вас иногда не получается ни синтез, ни огонь, потому, что вы их не можете намагнить. Огонь магнитится. Если ты в магнитности – огонь притянется, а может рассеяться вокруг тебя и ты его не проживешь. Чем выше магнитность, тем выше концентрация огня внутри вас. И чем  выше магнитность, тем быстрее синтез достанется вам.

Магнитность выявляет записи синтеза в огне, в буквальном смысле их расшифровывает. Скажете, что магнит – это дух и воля. Воля – это то, чем ты действуешь, а когда ты расшифровываешь записи, ты действуешь, т.е. твои части должны действовать, чтобы прочитать – что там в огне. Сам синтез пишется в огне, но когда ты расшифровываешь синтез, ты должен действовать. Когда ты действуешь магнитно, синтез магнитится на тебя из огня.

Магнит всегда притягивает более высокое, чем ты имеешь. Ты имеешь огонь и магнит начинает притягивать синтез. Ты имеешь дух и магнит начинает притягивать волю. Ты имеешь волю и магнит притягивает огонь. Что вы имеете сейчас и что вам притягивает магнит. Если вы в любви, магнит притягивает вам свет. Если вы в мудрости, магнит притягивает вам дух.
Магнит притягивает к вам вышестоящее начало чем то, в ктр вы находитесь. Возожглись магнитом и приходит вышестоящее начало. Если вы хотите взойти куда-то, куда взойти не можете – накручивайте магнит, делайте магнит. Подходите близко-близко к тому месту, куда нельзя взойти ив вас начинает втягиваться то, куда нельзя взойти.

Если вы хотите попасть в какое-то Проявление, в следующее пр-е, где часть недееспособна, намагнитились, подошли близко-близко, намагнитились, встали в зале Отца и впитываем. Или встали перед Владыкой. Если ты вышел к Владыке намагниченный, огонь Владыки независимо Владыки от тебя окажется внутри тебя.
Вот такая методика помогает везде. Я вляпался, сделал магнит, накрутил огонь и пошел просить прощение к Владыке – Владыка прости, а огонь магнита уже впитывает в меня и чело восстанавливается в состояние чело. Владыка засмеялся, за сообразительность сказал, что прощает, но отработаешь то, что исполнил. Понятно, что я потом серьезно отработал, но я преодолел. Вошел не в наказание, а вошел в отработку. Магнит спас. Намагнититься и исполнять что-то этим огнем не боясь.

Вы вошли в магнит, в магнитном огне подошли в человеку, чело, у ктр работает больше частей, чем у вас – опустошись и Отец тебя заполнит. Настоящий чело сразу вам отдаст дееспособность своих частей, потому что Отец ему еще больше даст, а вы уже сможете быть с дееспособными частями.
Если бы вы на Синтез приходили в магнитности, попробуйте хоть раз, вы бы уходили отсюда совсем другой. Это методика, ктр мы пользуемся сознательно, чтобы простимулировать чело, говорим: «Магнит вместе со мной». И идет обмен дееспособными частями. Это не значит, что чело сразу сможет ими работать, но он их копит и легче и пошел. Владыка перекрывает, если чело пресытился, постоянно это нельзя. Вот это магнит. Магнит это радость, а огонь туда-сюда это шланг.
