Сх. конспект с устного общения с 

Ведущей ДО БОРОДИНО и Ведущего Си Фа Шмунк Ольги + сх. мр-3 запись 23 Си огня
Конспект: Ведущий гр. ДИВО Черкассы и Ведущий Си Фа Игнатова Марина

НОВОСТИ 23 Си Огня и 7 Си Огня ДИВО 26 Про Новосибирск 

(9-10.04.11г.)

23 Синтез Огня  ПРЕДВЕЧНЫЙ

1 день, 1часть

Тема(1):Новые огни Иерархии и новые названия Управлений. Работа Предвечного очень связанна с новыми огнями.
И первая тема связки этих огней и почему это произошло, Потому что мы не предполагали этого.
Тема (2) Предвечный как эффект времени и выражение времени из огня.
Дальше пойдём по плану, как Отец и Владыка простроят. 7-ка В/с  переключение, ключик на более высокое развитие…. 

Предвечный активирует в вас новый огонь, новое время и окончательно выводит вас в Проявления
Тематика  и акцентации подготовка по проявлениям. Акцент, выход, развёртывание по Проявлениям практически у нас наметилось

И ещё одна тема: Взаимодействие Воли и Явленности…. Завершение определённого этапа Духа. Мы ранее говорили, что Дух может быть и 15-ым и 23-ым, но это Эволюционное состояние, по Проявлениям Эволюций нету….
После Пк (1), он немного говорит о расширении горизонтов

1 день 2 часть

Сделал упор запрета о стяжании огней  32-ух проявленностей, только Ведущие бывшие на на 7 ПСВ Огня в Крыму!!! И Владыка разрешил стяжать ТОЛЬКО ВЕДУЩИМ – 16 Проявленностей, 32 стяжать не разрешил!!!!! И объяснил….. 

О 16-ти Проявленностях, лучше стяжать по одной Проявленности в одной Пк, чтобы глубже в это войти. 16-ть Пк. Создайте регламент в своих Домах Одна Пк одна часть качественнее будет. Одна часть  Проявленности Универсума  - это 4 Присутствия в синтезе. И ещё Проявленности можно стяжать с Фа-32-цей!
ДО Красноярск творческий вариант спросил в защиту Ведущих.

- А можно ли на стяжании ядра, чтобы присутствовали активные Ведущие, но без Фа-16-цы.

Я сказал:

- Нельзя.

А сейчас хочу добавить:

- Животные могут только тявкать, но не вмещать огонь.

Я много раз говорил, что это животность в Доме, на улице это не животность. Но если ты прошел 14 Синтезов ты или входишь в Фа-16-цу, тогда ты Мг Человек или ты не стяжав её. Тогда ты для Мг-ки ты остался животным, т.е. Ангелом воплоти. Осталось им  хлопать крыльями как ушами, потому что крыльев тоже не предусмотрено. НО когда ЭТО до нас дойдёт!!!!
Обязательно прослушать 1 день 2 часть, какие практики составить и делать. Две Пк с огнями ИС Синтеза и Управителями Основ. РЕГЛАМЕНТ ПРЕДВЕЧНОГО!!!!

42:47  - 32 огня Отца развивают наши 32 части, как базовые, ещё 32 огня Отца с 33-го по 64-ое развивают наши 32 Посвящения и работают над Чело в (к) из нас. Синтез 64-рехрицы огней, системный синтезирует Ч-ка и Чело в Ведущего. Где вы из этого системного синтеза складываете статус ваших возможностей, но уже по внутреннему качеству ваших посвящений и по внутреннему качеству ваших частей. Где важно не кол-во, а какое содержание имеют ваши Посвящения и ваши части…. И когда всё это цельно сплавляется и от Отца или Владыки или Управителя Основ идёт поручение, (к) вы развиваетесь как Сотрудник. Мы это развиваем как Фа-Сотрудничество по Управлениям Владык.
Этим вторым стяжанием мы начинаем встраиваться в Регламент Предвечного и те стяжания  (к) мы сейчас будем делать, будут вспыхивать у вас огнём Посвящений….
45:52  Ведущих без Фа-64-рицы на 3-4 год службы в ИД у нас не будет. Нам удалось решить вопрос, потому что Фа-32-ца стяжается после 15-го Синтеза….Итог всего этого в ИД:

 Ведущие Фа-64-ричны

Чело Фа-32-ричны

Ч-ки Фа-16-ны,

а остальные в Центре Ч-ка развиваются, как могут этого  ИД.
Пк  (48:44 – 01:32:04) 
"Стяж.32 Посвящения и 32 огня с 33 по 64 Ипостасей Основ"
В конце 1-го дня, на последней Пк произошло то, чего и В.С. не ожидал, он был просто ошеломлён, что произошло во время практики. Была практика "Стяж.32 Посвящения и 32 огня с 33 по 64 Ипостасей Основ" - Этой практикой мы вошли в совершенно новый огонь. Произошло увеличение огня в 2 раза и будет 64-ёхричное выражение!!!!

Утром развернулась Новая Иерархия ИВО. Отец включил выражение своих частей - Восхождение Ипостасей Основ!!!! И они не могут уже выражать только как Фа - теперь ИВ Отец Мг и входим этим в иной вид развития!

64-57
64 – ИВ Отец МГ

63 - ИВ Мать МГ

62 - ИВ Сын МГ

61 - ИВ Дочь МГ

Первая 8-ца 64-57 будет развиваться развитием 4-ёх миров.

Отцы 56-49 пока неизменны Отцы и развивают Дух Мг

Далее наступает наша активация

48 – 41
48 позиция - Отец МГ взошел в ФаОМг - Фа Мг, Ун Фа, Единые Фа

Фа ушло в третью 8-цу, где  развивают Фа-  развитие жизни
Окончательно переходим в высшее проявление ИВО и снимается напряжение между Чело разной подготовки.

47-41 произошла коррекция., на 47 позиции Дочь Мг взошла и стала Фа М МГ, 45 - Мать взошла и стала Дочерью Мг ,Фа Дочь Мг на 45 позиции, но огни по Распоряжению 43 остались прежними!!!!, 

и Окончательно прощаемся с планетарной жизнью.

40-33 - развитие  Мг, как принцип существования материи. Как мы будем это развивать по проявлениям

Огни по Распоряжению 43 остались по названию те же! 

После первой практики 2 день, ПОСВЯЩЕНИЯ - прослушать, проработать - ИЗМЕНИЛИСЬ. Ипостаси основ будут заниматься Посвящениями. Синтез-явленности возможем больше для частей ч-ка и насколько они дееспособны, и активировать огнём синтез-явленоости. И эти огнём поработать с частями, чтобы начать выражать Посвящения

2 день 1 часть.

После второй Пк обязательно прослушать, какие практики надо разработать  и примениться!

Стяжать пакет частей у Предначального, стяжать в 55 Присутствии можно, ходить в 55 проявление не надо. Укутаться адаптивным огнём.

Фа-Сотрудникам стяжать еще системы начал, для Фа-64.

Эти Пк развивают огонь синтез - явленности в нас! Огонь синтез-явленности хорошо работает с проблемами как хорошими, так и плохими. Сначала будет их усиление, если выдержите, то потом будет их улучшение. И этот огонь много даёт для Чело и для Ведущих и сознательно впитывать его в себя, проговаривать и проживать это впитывание Пк 2 (2 дня)

У Предвечного любопытный огонь синтез-явленности и с 13- го Проявления получается ИВ Омега и отсюда начинается путь освобождения и ИВ ставится как приставочки…..

После Пк 2 для Фа Сотрудника

Предвечный даёт время Вечное, но у Отца предварительно попросить прощение за нецелесообразное и бесполезное трату времени. Синтез в огне надо подтвердить по жизни:

 - в Доме;

- в служении, когда вы служите - это идёт включение тонкой грани времени, идёт расширение времени и за этим следит Предвечный. Служа, ты меняешь процесс времени. 

Когда сливается 32 потока времени, переходим в вечность можно Пк самим составить

Пк(3) стяжание 32-ух  видов времени и 32 потока времени 

Они включаются только тогда, когда будет все 32 СиФа  (конец 1 части 2- го дня)

2 день 2 часть

Тема: Время Эволюций

В Мг 8 Эв, которые складываются в одно новое Мг время..  У нас с 1-32 присутствие Мг – мерности и время, а теперь пройдёт разработка времени с 33- по 64-ое Мг. 

с 33- по 64-ое огонь Мг течёт и идёт свободное течение времени не зависящее от пространства. 

 с 1 - 32 идёт материя и существует поток времени на присутствиях, здесь важно пространство, а время прикладывается. Это и есть субъективное время. 

Синтез этих 8 Эволюций  Мг, рождает 9 Эволюцию, (к) рождает субъективное время+ рисунок.

Можно поработать с Фа-16-цей 

Если произносим Мг время – это мы говорим о синтезе 8-ми Эв.

Ув живет проявленностью, время Ув мы ещё не познали.

О деловом времени сказал, время того Глобуса где Чело работает по профессии.

Пк (4). второй день. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ. СТЯЖАНИЕ Мг ВРЕМЕНИ и входим в ОГОНЬ ДУХА Ун. 

Эта Пк Магнита у Предвечного. Этот Магнит можно разделить на фрагменты. Этой Пк изменили, течение времени внутри нас, время потечёт по др. И любое мировое время исходит из Эв.

Запрашивать обязательно из какой Эв-ции  мировое  время исходит. Любое мировое время исходит из Эволюций. Это новый материал, акцент работы с ним!!!. Выражается конкретностью, это силовой поток и относится к 5-му восприятию.

Как не сгореть в огненном мире.

Тема: Магнит

Разработка нового МАГНИТА. ОБЯЗАТЕЛЬНО!

Когда Магнит – «Я вызываю слияние Отца и Матери на стяжённый огонь Фа через Огнефа по частям»…. (по дням проговаривать). Магниты присутственные сколько физически прошли Си столько и присутственных Магнитов., Магниты по Мирам синтез- 4-ёх присутствий, синтез 4-ёх огней + м/о

Магнит в кабинете Вл. Присутственных Домов. Крестный Магнит (Отец и Мать,  Владыка и Владычица) и Меч в руку. 

Необходимо копить силу концентрированного потока силы Магнита. Он притягивает В/с начало. На Синтез надо приходить намагниченными 

Овладеть 8-ю МАГНИТАМИ! В конце семинара. 

Магнит Любви

Магнит Энергии; 

Магнит Света 

и Магнит Мудрости; 

Магнит Воли 

 Магнит Духа

Магнит Синтеза

Магнит Огня
Пк Магнита и варьировать ими. 
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