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Практика 1
Стяжание  Изначально Вышестоящего Образа  Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжание 32-х Изначально Вышестоящих Образа 32-х Изначально Вышестоящих частей Изначально Вышестоящего Отца в выражении их каждым из нас
Мы возжигаемся всем накопленным огнём, развёртываясь в огне, выражаем огнём все части в максимуме их дееспособности каждого из нас. Вспыхиваем огненностью каждой из 32-х частей в их синтез-выразимости физическим телом: и ФА-64-ричным, и ФА-32-ричным, и ФА-16-ричным – в единстве их. 

И в синтезе всех вспыхнувших активных, огненно-выражаемых и выражающихся частей  мы складываем цельное выражение Человека каждого из нас огнём. Возжигаем все посвящения каждого из нас огнём, ваши посвящения теперь в огне. Возжигаем все наши статусы огнём и развёртываем всё наше сотрудничество огнём. 

И, возжигаясь всем выражением внутренне-внешним  каждого из нас, мы синтезируемся в явленном выражении в синтезе всех возможностей каждого из нас. В этом огне синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми, Фаинь.

В этом огне развёртываемся в зале Изначально Вышестоящих Владык 32-х Изначально Вышестояще проявленном явленно, одеваемся в форму Чела Вышестоящего круга подготовки, развёртываясь в этой форме. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим Огнём 25-го Синтеза Огня в каждом из нас. Эманируем огонь 25-го Синтеза  Огня через каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Владыку выразить каждого из нас 25-м Синтезом Огня в синтезе Изначально Вышестоящего проявления и присутствия каждого из нас. И, эманируя этот огонь, развёртываясь им, стяжаем огонь и условия выражения 25-го Синтеза Огня каждым из нас и синтезом нас в явлении, выражении Синтеза Огня и вмещении его возможностей каждым из нас. 

И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его огнём. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца 64-х Изначально Вышестояще проявленном явленно. И, развёртываясь в зале Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Образа каждого из нас в выражении Изначально Вышестоящего Образа Изначально Вышестоящего Отца собою.

 И, возжигаясь этим огнём, развёртываясь им, в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 32 Изначально Вышестоящих Образа 32-х Изначально Вышестоящих частей Изначально Вышестоящего Отца в выражении их каждым из нас.  И, возжигаясь ими, развёртываясь их выражением в каждом из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Изначально Вышестоящий Образ  Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в его явлении собою. 

И, возжигаясь этим огнём, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая, и возжигаясь Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и прося преобразить каждого из нас и синтез нас на выражение Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 

И, развёртываясь им, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом,  стяжаем насыщенность выражения Изначально Вышестоящего Образа каждого из нас явлением и выражением Изначально Вышестоящего Отца в максимальной выразимости Изначально Вышестоящих частей Изначально Вышестоящего Отца собою и в перспективе новых возможностей для каждого из нас. 

И, возжигаясь этим огнём, развёртываясь им, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми, Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие, выражая физически тот синтез Изначально Вышестоящего Образа из зала Изначально Вышестоящего Отца 64-го Изначально Вышестоящего проявления физически в каждом из нас. 

И, развёртывая физически Изначально Вышестоящий Образ Изначально Вышестоящего Отца собою, преображаясь им, выражая 32-рицу Изначально Вышестоящих частей, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 26-го проявления Новосибирск, во все Изначальные Дома и группы участников данной практики и Изначальный Дом каждого. 

И выходим из практики. Аминь.

Практика 2 

Преображение на прямое выражение 4-рицы Изначально Вышестоящего Отца
Стяжание и возжигание прямого выражения Огня, Духа, Света, Энергии Изначально Вышестоящего Отца развёртывая Синтез, Волю, Мудрость и
Любовь Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем накопленным огнём, возжигаемся Изначально ВышестоящимОбразом в каждом из нас, развёртываясь им и вспыхивая всем огнём в нём. 

В этом огне синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми, Фаинь, возжигаясь их огнём, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего ДИВО 32-х Изначально Вышестояще проявленном явленно.  

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим Огнём Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть 4-рицу выражения Изначально Вышестоящего Отца синтезом их в каждом из нас, в реализации прямого Огня Изначально Вышестоящего Отца, прямого Духа Изначально Вышестоящего отца, прямого Света Изначально Вышестоящего Отца и прямой Энергии Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе  нас в их иерархическом расположении, выражении и явлении собою. 

И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его огнём, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца 64-х Изначально Вышестояще проявленном явленно. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящий Синтез  Изначально Вышестоящего Отца Огня Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в прямом выражении Огня нами. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, входим в прямое выражение Огня Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 

Эманируя этот Огонь  собою, развёртываясь им, мы насыщаемся всей глубиной Огня Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца Духа Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямое выражение Духа Изначально Вышестоящего Отца собою (пауза). 

И, насыщаясь Духом Изначально Вышестоящего Отца, эманируя Дух Изначально Вышестоящего Отца собою, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая и возжигаясь Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Света Изначально Вышестоящего Отца собою. И, возжигаясь им, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Свет Изначально Вышестоящего Отца собою (пауза). 

И, развёртываясь Светом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая, возжигаясь Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Энергии Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Энергию Изначально Вышестоящего Отца в выражении каждым из нас и в насыщении её нами (пауза).

И в этом огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем выражение 4-х Источников Изначально Вышестоящего Отца Огнём, Духом, Светом, Энергией  одномоментно напрямую каждым из нас.  

И, возжигаясь прямым выражением Огня, Духа, Света, Энергии Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца и прося преобразить каждого из нас и синтез нас на прямое выражение 4-рицы Огнём, Духом, Светом, Энергией Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И возжигаемся ими. 

И, возжигаясь 4-ричным выражением Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем выражение в Огне Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им, стяжаем выражение в Духе Воли Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ею. Стяжаем возжигание в Свете Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ею, и стяжаем в Энергии Любви Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ею. 

И, развёртываясь ими, возжигаясь их выражением в каждом из нас, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми, Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие. 

И возжигаемся прямым выражением Огня, Духа, Света, Энергии Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас 4-рично, эманируя их собою и развёртывая Синтез, Волю, Мудрость и Любовь Изначально Вышестоящего Отца ими в каждом из нас. 

И, эманируя всё стяженное и возожжённое в ИДИВО, 26 ДИВО, во все Изначальные Дома и группы участников данной практики и в Изначальный Дом каждого, выходим из практики. 

Аминь.

Практика 3

Стяжание Монадического преображения.
Стяжание восьми Пламён Шара Огня Изначально Вышестоящей Жизни
Мы возжигаемся всем развёрнутым огнём, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми, Фаинь. 

Возжигаясь их огнём, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего ДИВО 32-х Изначально Вышестояще проявленном явленно.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим Огнём Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на новое выражение Монады Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас собою.

И, возжигаясь этим огнём, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца 64-х Изначально Вышестояще проявленном явленно.

Возжигаемся Огнём Изначально Вышестоящего Отца в синтез-выражении каждого из нас и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Монадой Изначально Вышестоящего Отца 25-го Изначально Вышестоящего проявления в каждом из нас и в синтезе нас.

И, возжигаясь этим огнём, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Изначально Вышестоящую Монаду Изначально Вышестоящего Отца 25-го Изначально Вышестоящего проявления в каждом из нас и в синтезе нас. 

И, возжигаясь ею, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Шар Огня Изначально Вышестоящей Жизни Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящей Монаде каждого из нас. Возжигаясь им, развёртываем Монаду вокруг нас, входя внутрь неё босиком, и становимся босиком на Шар Огня Жизни в основании Монады. 

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем восемь Пламён Шара Огня Изначально Вышестоящей Жизни, стяжая Пламена:

            Изначально Вышестоящего Синтеза, 

            Изначально Вышестоящей Воли,

            Изначально Вышестоящей Мудрости,

            Изначально Вышестоящей Любви,

            Изначально Вышестоящего Безмолвия,

            Изначально Вышестоящей Воссоединённости,

            Изначально Вышестоящего Усилия и

            Изначально Вышестоящего Образа в каждом из нас и в синтезе нас.

И, возжигаясь ими, мы пронизываемся в синтезе всех частей и Изначально Вышестоящего Образа, стяжённого ранее каждым из нас 8-пламенно, Изначально Вышестояще.

Преображаясь в восьми Изначально Вышестоящих Пламенах и возжигая Шар Огня Изначально Вышестоящей Жизни ими, мы вызываем Огонь, Дух, Свет и Энергию Изначально Вышестоящего Отца в 4-ричном явлении их и выражении каждым из нас всей Монадой и каждым из нас в центре Монады и физически собою. 

И, возжигаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 32 Изначально Вышестоящие Сферы, Оболочки Изначально Вышестоящей Монады, с 32-мя Изначально Вышестоящими Полями в выражении 8-рицы Изначально Вышестоящих Пламён Изначально Вышестоящей Монады ими.

В этом же огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Зерцало Монады, доходящее до экватора Шара Огня Жизни в основании Монады.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем восемь Ядер восьми Изначально Вышестоящих Пламён, стяжённых ранее, в выражении 8-рицы Изначально Вышестоящих Ядер внутри Шара Огня Жизни каждого из нас собою. И развёртываем ядра в основании соответствующих Пламён в Шаре Огня Изначально Вышестоящей Жизни, с Зерцалом вокруг Шара Огня Изначально Вышестоящей Жизни в основании Монады каждым из нас.

И, возжигаясь синтезом Монады, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Ядро Изначально Вышестоящей Жизни в Шар Огня Изначально Вышестоящей Жизни каждого из нас, и, возжигаясь, развёртываемся им. 

И, возжигаясь этим огнём, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим завершить, преобразить, реализовать или включить все теофы, мистерии, ситуации и регламенты, иные монадические выражения, которые есть в нас на данный момент или в целом находятся в выражении каждого из нас, с завершением реализации, прекращением и преодолением всех теоф, ситуаций, регламентов, мистерий, любых взаимосвязанных действий, не помогающих, мешающих, воздействующих и некорректных в каждом из нас, в любом виде и варианте их исполнения. И возжигаем Монаду 4-ричным Огнём выражения Изначально Вышестоящего Отца, 4-ричным выражением Духа Изначально Вышестоящего Отца, 4-ричным выражением Света Изначально Вышестоящего Отца и 4-ричным выражением Энергии Изначально Вышестоящего Отца собою. 

И, развёртываясь 4-ричным выражением Изначально Вышестоящего Отца Монадой, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем включение, развёртывание и активацию новых теоф, регламентов, ситуаций и возможностей каждого из нас в явлении Изначально Вышестоящего Отца собою, в выражении Изначально Вышестоящей Монады 25-м Изначально Вышестоящим проявлением  и в любом виде проявленного роста каждого из нас, и возжигаемся этим.

И, возжигаясь этим выражением в каждом из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая и возжигаясь Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговое выражение Изначально Вышестоящей Монады 25-го Изначально Вышестоящего проявления каждым из нас и в синтезе нас.

И, преображаясь Изначально Вышестоящим Синтезом, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми, Фаинь. 

Возвращаемся в физическое присутствие и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 26-го проявления Новосибирск, во все Изначальные Дома и группы участников данной практики и  Изначальный Дом каждого.

И выходим из практики. Аминь.


Практика 4 
Стяжание монадического Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца, вмещающий Изначально Вышестоящий Образ Изначально Вышестоящего Отца и синтезирующий его в  нас
Мы возжигаемся всем огнём. Возжигаемся физическим выражением Монады Изначально Вышестоящего Отца собою. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми, Фаинь, возжигаясь их огнём.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его огнём, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца на 64-м Изначально Вышестоящем проявлении.

Выражая огонь Изначально Вышестоящей Монады каждым из нас и синтезируясь с Око Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем монадический Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, вмещающий Изначально Вышестоящий Образ Изначально Вышестоящего Отца собою и синтезирующий его в каждом из нас и в синтезе нас монадически нами.

И, возжигаясь им, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца и прося преобразить каждого из нас и синтез нас на выражение Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца монадически, в перспективах восхождения каждого из нас, в синтез-реализации выражающего Изначально Вышестоящий Образ Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.

И, возжигаясь этим огнём и всем синтезом этим, просим начать и развернуть новую монадическую теофу новой Изначально Вышестоящей реализации в выражении Монады 25-го Изначально Вышестоящего проявления каждым из нас. И возжигаемся этим огнём. 

И в этом огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за монадическое преображение каждого из нас и за все стяжания этого Синтеза. Благодарим Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми, Фаинь за данный Синтез этого дня и новое выражение его в нас и нами.

Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываемся монадически физически и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, 26-е ДИВО, во все Изначальные Дома и группы и  Изначальный Дом каждого.

И выходим из практики. Аминь.

Практика 5
Стяжание цельности Красоты синтеза частей.
Теофой Красоты  частей Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем огнём, действующим в каждом из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми, Фаинь, возжигаясь их огнём, мы развёртываемся в зале Дома Изначально Вышестоящего Отца 32-х Изначально Вышестояще проявленном явленно в форме Чело Вышестоящего круга подготовки.   Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми, Фаинь, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим Огнём Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И, возжигаясь этим огнём, просим Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми, Фаинь развернуть огонь Синтеза красотой деятельности частей в каждом из нас, в синтезе выражающих красоту цельности каждого из нас как Чела, соответственно и Человека, динамикой пламени Монады Огнём Синтеза (пауза). 

И, возжигаясь этим огнём, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Юсефом и Оной, переходим в зал Изначально Вышестоящей Красоты  на 25-е Изначально Вышестоящее проявление явленно, становясь в зале каждый на своё место в этом зале. Утвердили, что вы стоите босиком на полу в зале, то есть  туфли пропали, но в форме Чело Вышестоящего круга Синтеза. И вокруг каждого из вас начинает вихриться и являться Пламя вашей Монады.  И вы распускаете свои части в этом пламени, релаксируетесь и одновременно распускаете, то есть части становятся свободными (пауза).    

И мы возжигаемся огнём Синтеза Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми, Фаинь в выражении части каждого из нас и, распуская части, направляем Пламя нашей Монады в синтезе максимум 8-ми Пламён в каждую из наших частей. Пламён может и одно, и два, и три, и четыре быть, сколько угодно, то есть одно пламя тоже возможно в части. Можете даже попроживать,  сколько частей, сколько пламён могут держать.

 И в огне Синтеза Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми, Фаинь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Юсефом и Оной  и стяжаем Огонь Изначально Вышестоящей Монады Изначально Вышестоящего Отца в явлении пламенности и в целесообразности и Красоте синтеза наших частей  движением Пламени Монады (пауза).
И в этом огне под ногами образуется Шар Огня Жизни каждого из нас. Мы синтезируем Красотой Пламени части каждого из нас, складывая цельность выражения Человека собою, и впитываем импульсно Шар Огня Жизни в цельность Красоты синтеза частей в выражении каждого из нас как Человека собою (пауза).  

И мы возжигаемся импульсом Огня Жизни каждого из нас. И в этом огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его огнём и стяжаем Красоту выражения Изначально Вышестоящего Отца собою, возжигаясь ею в каждом из нас (пауза). 

И в этом огне,  развёртываясь Красотой выражения Изначально Вышестоящего Отца собою в синтезе частей и в синтезе содержания частей внутренне - внешне Красотой Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Юсефом и Оной, и стяжаем Теофу Красоты, и, возжигаясь, развёртываемся ею. Пламенность исчезает вокруг нас вместе с Шаром Огня Жизни Монад наших.

И в огне Теофы Красоты мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал, 64-х Изначально Вышестояще проявленный явленно (пауза).   

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся  Изначально Вышестоящим Синтезом  Изначально Вышестоящего Отца (пауза).        
И синтезируемся с Теофой Красоты  частей Изначально Вышестоящего Отца собою, возжигаясь ею и развёртывая её в каждом из нас.

И, возжигаясь Теофой Красоты Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем преображение Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас (пауза).
И, возжигаясь им, мы синтезируемся с Око  Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Изначально Вышестоящий Огонь Ока Изначально Вышестоящего Отца в прямом синтезе исполнения Красоты Теофой Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас (пауза).        

И, возжигаясь этим огнём,  мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми, Фаинь в Изначально Вышестоящее ДИВО 32-х  Изначально Вышестояще проявленный явленно и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми, стяжаем огонь и условия выражения Красоты в каждом из нас и, возжигаясь ими, мы благодарим Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми, Фаинь, Юсефа, Ону. 

Возвращаемся в физическое выражение, развёртываясь в данном зале выражением Красоты Изначально Вышестоящего Отца собою явлением Теофы Красоты из нас, вокруг нас и нами. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, Дом Изначально Вышестоящего Отца 26-го Проявления Новосибирск, во все Изначальные Дома и группы участников данной практики и Изначальный Дом каждого.

И выходим из практики. Аминь.

Практика 6

Стяжание цельности Стандарта поведения синтеза частей Пробуждённостью 
Изначально Вышестоящего Будды Метагалактики собою.

Мы возжигаемся всем накопленным огнём, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми, Фаинь, возжигаясь их огнём и развёртываясь в зале 32-х Изначально Вышестояще явленном Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся в форме Чело Вышестоящего круга подготовки.

В этом огне синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим Огнём Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И, возжигаясь этим огнём, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Буддой.

Возжигаясь его огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящего Будды Метагалактики, развёртываясь в зале 57-ми Изначально Вышестояще  проявленном явленно и становясь пред  Изначально Вышестоящим Буддой Метагалактики, мы синтезируемся с его Хум, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим Образом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.

 И в этом огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Буддой Метагалактики, прося Метагалактическую  Пробуждённость в выражении 32-х Изначально Вышестоящих  проявлений каждому из нас в явлении Изначально Вышестоящего Образа  Изначально Вышестоящего Отца  каждым из нас собою.

И, возжигаясь этим огнём, мы  входим в огонь Пробуждения Изначально Вышестоящего Будды Метагалактики и стяжаем 32 вида стандартного поведения 32-м частям, в максимуме Изначально Вышестояще проявленных, каждого из нас в их выраженности и правильности поведенческих реакций каждой части в отдельности и в синтезе между собою, в пробуждённом выражении поведения выраженности Изначально Вышестоящего Отца собою.

И, возжигаясь ими, синтезируя  внутри каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем цельность Стандарта поведения синтеза частей каждого из нас Пробуждённостью Изначально Вышестоящего Будды Метагалактики собою.

И, возжигаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Буддой Метагалактики и просим допустить нас до Пламени Будды в преображении, сжигании и нивелировании некорректностей, в том числе и поведенческих, действующих в нас с предыдущих эпох, эпохи и воплощений.

И в синтезе с Изначально Вышестоящим Буддой Метагалактики переходим в один из его залов, в зал Пламени Всепобеждающего, и становимся всей группой в это Пламя в центре зала, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и прося сжечь записи некорректных поведенческих реакций, негативных и некорректных накоплений, максимально нивелировать, и обнулить последствия и причины, и преобразить всё поведение каждого из нас на новое выражение Стандартов Изначально Вышестоящих проявлений, Изначально Вышестоящих присутствий нами. 

И, возжигаясь этим огнём, мы возжигаем все 32 сферы Монады каждого из нас, всю восьмипламенность каждого из нас, весь Шар Огня Жизни каждого из нас, все поля сфер Монады каждого из нас и Зерцало Монады каждого из нас нами. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим окончательное преображение Монад каждого из нас.

 И, возжигаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Будду Метагалактики за Пламя Всепобеждающего и, выходя из него, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 64-х Изначально Вышестояще проявленный явленно, синтезируемся с Око Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим  Синтезом  Изначально Вышестоящего Отца,  прося преобразить  каждого из нас и синтез нас на новое выражение Монады и Стандартов многопроявленного поведения каждого из нас, многопроявленного Изначально Вышестоящего поведения каждого из нас.

 И, возжигаясь этим огнём, мы синтезируемся с  Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем прямое выражение Огня Изначально Вышестоящего Отца собою каждым из нас во всех моментах жизни в выразимости Изначально Вышестоящего Отца нами.

И, возжигаясь этим огнём, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Будду Метагалактики, Изначально Вышестоящих Владык Кут Хум, Фаинь. 

Возвращаемся в физическое присутствие. Вспыхивая преображённостью Монад каждого из нас и развёртывая прямой огонь выражения  Изначально Вышестоящего Отца нами, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое  в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 26-го Проявления Новосибирск, во все Изначальные Дома и группы участников данной практики и Изначальный Дом каждого. 
И выходим из практики. Аминь.

Практика 7

Стяжание книги 25-го Синтеза Огня Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем накопленным огнем. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми, Фаинь. Возжигаясь их огнем, развертываемся в зале Дома Изначально Вышестоящего Отца 32-х Изначально Вышестояще проявленном явленно в форме Чело Вышестоящего круга подготовки.  

Возжигаясь огнем Владык Кут Хуми и Фаинь, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми, стяжаем огонь и условия на преодоление реакций, реагируемости отрицательной, не выраженной по Слову и Образу Отца в каждом из нас (длительная пауза).
И, возжигаясь этим огнем и условиями,  мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаемся его огнем, развертываясь в зале Изначально Вышестоящего Отца 64-х Изначально Вышестояще проявленном явленно в форме Чело Вышестоящего курса подготовки.
И, возжигаясь этим огнем, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца (пауза). Стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на выражение синтеза 25-ти  присутственностей синтеза 25-ти  Изначально Вышестоящих присутствий Метагалактики-ФА физически собою и на синтез 25-ти Изначально Вышестоящих проявлений в выражении 25-ти проявленностей каждого из нас явлением и физическим осуществлением Монады каждого из нас и синтеза нас собою.

И, возжигаясь этим огнем, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем огонь книги 25-го Синтеза Огня Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.

И, возжигаясь этим огнем, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми. Переходим в зал книг Синтеза Огня 32-х Изначально Вышестояще проявленный явленно. Становимся пред Владыкой, эманируем огонь 25-го Синтеза Огня и книги 25-го Синтеза Огня собою в выражении Огня Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Смотрим на Владыку Кут Хуми.
И стяжаем книгу 25-го Синтеза Огня каждому из нас. Книга пред вами. Берем ее двумя руками, возжигаемся огнем книги 25-го Синтеза Огня, впитывая огонь через руки по всему телу, вспыхивая этим огнем. Утверждаем, что из этого огня вырабатывается Дух на правильную деятельность с книгой, из Духа вырабатывается Свет, начинает эманироваться из глаз. Читаем. В одной строчке, верхняя, написано «Изначально Вышестоящий», печатными, чуть витиеватыми буквами. Ниже, с более темным цветом, «Будда» и еще ниже - «Метагалактики». Внизу, к обложке справа, крупным словом написано «Монада». Все это в небольшой золотистой рамочке, буквально тоненькая полосочка, чуть отступающая от края обложки (длительная пауза).
     Далее с книгой мы переходим в кабинеты каждого из нас на первое Вышестоящее присутствие или Метагалактического проявления, или Универсумного, или Сиаматического – у кого, где дом или квартира (длительная пауза). 
Подходим к письменному столу, кладем книгу на стол, открываем книгу 25-го Синтеза Огня и читаем первые попавшиеся на глаза строчки. Возжигаемся огнем этого текста, закрываем книгу. Смотрим на кабинет. Кроме письменного стола и стула, что в нем находится?  Или на комнату, где вы оказались (длительная пауза). 
Завершаем. Берем на столе книгу 24-го Синтеза Огня. Возвращаемся в зал книг Синтеза Огня на 32-е Изначально Вышестоящее проявление. Стали. И сдаем книгу 24-го Синтеза Огня Изначально Вышестоящему Владыке Кут Хуми, благодаря Владыку за обучение 24-му Синтезу Огня весь месяц. Книгу сдают те, у кого она есть. Благодарим Владыку Кут Хуми. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца 64-х Изначально Вышестояще проявленный.

     И, возжигаясь огнем Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми, Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие. 

И эманируем  развернутый, разработанный и стяженный огонь в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 26-го Проявления Новосибирск, во все Изначальные Дома и группы и, фиксируя огонь в Изначальном Доме каждого, выходим из практики. Аминь.
Практика 8

Итоговая. 
                         Цельный огонь 25-го Синтеза Огня, стандарт 25 –го Синтеза Огня, огонь 32-рицы 25-го Синтеза Огня

Мы возжигаемся всем накопленным огнём. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми  и Фаинь, возжигаясь их огнём, развертываемся в зале 32-х  Изначально Вышестояще проявленном  явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми, стяжая и возжигаясь  Изначально Вышестоящий Огонь Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.

И, возжигаясь огнём и условиями, просим развернуть итоговую практику 25-го  Синтеза Огня в 26-м ДИВО Новосибирск. И, возжигаясь этим огнём,  мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его огнём и развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца 64-х Изначально Вышестояще проявленном явленно. Синтезируемся с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца  и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на выражение итоговой практики Изначально Вышестоящего Отца нами. 

И в этом огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 13 миллиардов 958 миллионов 643 тысячи 712 огней 25-го Изначально Вышестоящего проявления в каждом из нас и в синтезе нас. И, возжигаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом,  стяжаем 13 миллиардов 958 миллионов 643 тысячи 712  единиц огня 25-го Изначально Вышестоящего проявления в каждом из нас и в синтезе нас.

И, возжигаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 25-го  Синтеза Огня каждому из нас и синтезу нас, возжигаясь им. И стяжаем  Цельный огонь 25-го  Синтеза Огня собою. И, возжигаясь, развёртываемся им.

И в этом огне,  синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 32-рицу 25-го Синтеза Огня в выражении 25-го Изначально Вышестоящего проявления.

И, возжигаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:

Протоядро Изначально Вышестоящего Отца 25 Синтеза,

Сансару Изначально Вышестоящего Отца 25 Синтеза,

Головерсум Изначально Вышестоящего Отца 25 Синтеза,

Ум Изначально Вышестоящего Отца 25 Синтеза,

Хум Изначально Вышестоящего  Отца 25 Синтеза,

Сознание Изначально Вышестоящего Отца 25 Синтеза,

Столп Изначально Вышестоящего Отца 25 Синтеза,

Дом Фа-Отца Изначально Вышестоящего Отца 25 Синтеза,

Монаду Изначально Вышестоящего Отца 25 Синтеза,

Омегу Изначально Вышестоящего Отца 25 Синтеза,

Провидение Изначально Вышестоящего Отца 25 Синтеза,

Ом Изначально Вышестоящего Отца 25 Синтеза,

Око Изначально Вышестоящего Отца 25 Синтеза,

Истину Изначально Вышестоящего Отца 25 Синтеза,

Выявление Изначально Вышестоящего Отца 25 Синтеза,

Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца 25 Синтеза,

Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца 25 Синтеза,

Слово Отца Изначально Вышестоящего Отца 25 Синтеза,

Душу Отца Изначально Вышестоящего Отца 25 Синтеза,

Престол Отца Изначально Вышестоящего Отца 25 Синтеза,

Грааль Отца Изначально Вышестоящего Отца 25 Синтеза,

Веру Отца Изначально Вышестоящего Отца 25 Синтеза,

Трансвизор Отца Изначально Вышестоящего Отца 25 Синтеза,

Дом Изначальности Изначально Вышестоящего Отца 25 Синтеза,

Мощь Отца Изначально Вышестоящего Отца 25 Синтеза,

Интеллект Отца Изначально Вышестоящего Отца 25 Синтеза,

Воссоединенность Отца Изначально Вышестоящего Отца 25 Синтеза,

Синтезобраз  Изначально Вышестоящего Отца 25 Синтеза,

Сердце Изначально Вышестоящего Отца 25 Синтеза,

Разум Изначально Вышестоящего Отца 25 Синтеза,

Тело Изначально Вышестоящего Отца 25 Синтеза и

Дом Отца Изначально Вышестоящего Отца 25 Синтеза Огня в каждом из нас и в синтезе нас.

И, возжигаясь этим Огнём, синтезируясь с Хум, стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца 32-рицы 25-го Изначально Вышестоящего проявления. И, возжигаясь её Огнём, преображаясь им, развертываемся 32-рицей 25-го проявления каждым из нас и синтезом нас, развёртываясь ею. 

И, синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:

25-ричную синтез 32-рицу, возжигаясь ею,

огнефа 25-го Синтеза Огня, возжигаясь им,

25-ричное огнефа  25-ти Синтезов Огня, возжигаясь им,

Монаду Изначально Вышестоящего Отца  25-го Изначально Вышестоящего проявления в каждом из нас и в синтезе нас в её проявлении нами и

25-ричную проявленность  Изначально Вышестоящего Отца в выражении каждым из нас в явлении Изначально Вышестоящего Отца нами.

И, возжигаясь им, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Цельный огонь 25-го Изначально Вышестоящего проявления каждому из нас и синтезу нас, возжигаясь им. И стяжаем выражение 25-го Синтеза Огня  Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас в явлении всего Синтеза Огня нами, каждым из нас. 


И, возжигаясь этим огнём, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 25-й Синтез Огня, наше допущение на этот Синтез, новые восхождения, новые реализации, новые возможности каждого из нас.

Переходим в Зал ДИВО 32-х  Изначально Вышестояще проявленный, становимся пред Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми и Фаинь, благодарим Владык за наше допущение на  этот Синтез, новые  восхождения, стяжания и реализации 25-го  Синтеза Огня.

Переходим по кабинетам  Изначально Вышестоящих Владык, ведущих нас, в 4-ре проявления Изначально Вышестоящих. Становимся в кабинетах,  возжигаемся огнём  Владык, ведущих нас. И просим направить всё реализованное,  стяжённое, возожжённое и развёрнутое 25-м Синтезом Огня  на путь чело каждого из нас в выражении его нами. Благодарим  Владык, ведущих каждого из нас, за  допущение на этот Синтез и помощь в восхождении этим Синтезом.

Возвращаемся в физическое присутствие. Развёртываясь 25-й  32-рицей, 25-ричной синтез 32-цей, 25-м огнефа, 25-ричным огнефа, Монадой Изначально Вышестоящего Отца и 25-ти проявленностью  Изначально Вышестоящего Отца  собою, Цельным огнём 25-го  Синтеза Огня  и Цельным огнём 25-го Изначально Вышестоящего проявления в выражении 25-го Синтеза Огня собою, во всём стандарте его и в единицах огня собою.

И эманируем всё стяжённое, возожжённое, явленное физически в синтезе  этого через каждого из нас в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 26-го Проявления Новосибирск, во все Изначальные Дома и группы и Изначальный Дом каждого. 

И выходим из практики. Аминь.
Набрано, отчитано и проверено Чело ДИВО 26 Проявления: Ковалевская Валентина, Кузьмина Елена,  Даова Тамара, Кузьмина Юлия, Бартенева Марина, Демичева Алефтина, Салмина Наталья, Зимина Марина, Танакова Любовь.
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