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Практика 1
Стяжание ядра 20-го Синтеза и огня 27-го Синтеза Огня.
Открытие двадцатого вида Синтеза 20-му ДИВО, Планете Земля ФА, человечеству и человеку в частности


Мы возжигаемся огнём, действующим в каждом из нас, развёртывая синтез в этом огне  всех наших накоплений, подготовок, посвящений и статусов в синтезе каждого из нас, рождая огненный синтез Человека в синтезе всех проявленно-присутственных частей и систем собою; рождая и синтезируя собою Чело, возжигая все посвящения каждого из нас и проникаясь ими; рождая и возжигая собою Ведущего, в том числе, перспективного, и рождая возожжённым огнём Сотрудника каждым из нас. 

В синтезе 4-рицы, являя собою огонь и входя в новый год Синтеза каждым из нас, в синтезе всего развёрнутого собственным огнём, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми, Фаинь. Возжигаемся огнём Владык, вмещая огонь Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми, Фаинь из 32-го Изначально вышестоящего проявления собою и направляя свой огонь туда. 

В этом огне мы переходим в зал Ипостаси Синтеза Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми, Фаинь, фиксируясь и развёртываясь в форме Чела Вышестоящего круга подготовки. 

В этом огне синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми и стяжаем прямой Синтез 20-го выражения Ипостаси Синтеза ДИВО Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми каждому из нас и в синтезе нас. И просим открыть 20-й вид Синтеза 20-му Дому Изначально Вышестоящего Отца в целом и одномоментно Планете Земля ФА, всему человечеству и каждому человеку в частности. 

И, возжигаясь этим огнём, мы вмещаем, максимально проникаясь 20-м Синтезом синтез в каждого из нас. Синтезируем Ядро 20-го Синтеза в каждом из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми, Фаинь, стяжаем Ядро Синтеза собою. И, возжигаясь Ядром Синтеза, эманируем этот огонь собою по Планете Земля ФА, и в целом заполняя Синтезом ДИВО 20-го проявления Новосибирск, преображая и рождая его сферу в 20-м выражении. 

И, возжигаясь этим огнём, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми и просим открыть 20-й Дом Изначально Вышестоящего Отца Синтезом для его исполнения и реализации в физическом выражении и развёртывании новых возможностей ИДИВО в каждом из нас и в синтезе нас явлением Ума Изначально Вышестоящего Отца Домом Изначально Вышестоящего Отца 20-го проявления Новосибирск. И возжигаемся этим огнём. 

И в этом огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми, стяжаем огонь 27-го Синтеза Огня в новом выражении Дома Изначально Вышестоящего Отца 20-го проявления Новосибирск. И, возжигаясь этим огнём, входим в него, развёртываясь им. 

И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 64-е Изначально вышестоящее проявление. Развёртываемся Синтезом Дома Изначально Вышестоящего Отца 20-го проявления пред Изначально Вышестоящим Отцом. И в огне этого Синтеза 20-м Синтезом в синтезе нас мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем прямой огонь 20-го Изначально вышестоящего проявления Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 

И, возжигаясь этим огнём, мы стяжаем прямое выражение Ума огнём Изначально Вышестоящего Отца в явлении огня 20-го Изначально вышестоящего проявления собою синтезом нас. И, фиксируя этот огонь, преображаемся в явлении 20-го огня Изначально Вышестоящего Отца его Умом, 20-го Изначально вышестоящего проявления каждым из нас, синтезом нас и нами. 

И, являя этот огонь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми, Фаинь. 

Возвращаемся в физическое выражение, возжигаемся огнём 20-го Изначально вышестоящего проявления в синтезе нас и выражаем Ядро Синтеза и его эманации собою, развёртывая этот огонь по Дому Изначально Вышестоящего Отца Новосибирск собою. 

И, возжигаясь 27-м Синтезом Огня каждым из нас, эманируя этот огонь и Синтез в синтезе нас в данном зале, мы выходим из практики. Аминь. 
Практика 2     ПЕРВОСТЯЖАНИЕ. 
Стяжание Провидения Изначально Вышестоящего Отца


Мы возжигаемся огнём, действующим в каждом из нас, синтезируя всю 4-рицу каждого из нас и все выражения этой 4-рицы собою этим огнём и вспыхивая им в максимальной глубине своей. Возжигаем Ядро Синтеза 20-го выражения Ипостаси Синтеза ДИВО собою и 27-й Синтез Огня каждым из нас. 


В этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми, Фаинь. Возжигаясь их огнём, развёртываемся в зале Ипостаси Синтеза ДИВО 32-х Изначально-вышестояще проявленном в форме Чела Вышестоящего круга подготовки. В этом огне синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми, Фаинь, стяжая огонь и условия концентрации служения и его возможностей каждому из нас. 

И, возжигаясь всей выразимостью служения каждого из нас, в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Майтрейей Метагалактики. Возжигаясь его огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящего Майтрейи Метагалактики на 59-е Изначально вышестоящее проявление явленно и становимся пред Майтрейей. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Майтрейи, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим огнём Воссоединённости каждым из нас и синтезом нас, являя Воссоединённость Изначально Вышестоящим Отцом всем служением своим и прося служение Изначально Вышестоящей Воссоединённостью Изначально Вышестоящего Майтрейи Метагалактики каждым из нас и синтезом нас. 

И, возжигаясь новым служением Изначально Вышестоящего Майтрейи каждым из нас, и возжигаясь служением своим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Майтрейей и стяжаем глубину Воссоединённости каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом с Владыками Дома Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми, Фаинь Изначально Вышестоящих, и Владыками, ведущими каждого из нас. 

И, возжигаясь Воссоединённостью каждого из нас и синтезом нас, мы проникаемся воссоединённым выражением в синтезе каждого из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, являемся пред Изначально Вышестоящим Отцом 64-х Изначально-вышестояще проявленным явленно. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Провидение Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, воссоединяем его и развёртываем служение Изначально Вышестоящему Отцу Провидением своим. И развёртываем сферу Провидения Изначально Вышестоящего Отца вокруг каждого из нас, и просим Изначально Вышестоящего Отца отстроить Провидение, его возможности и возможности каждого из нас служением своим. 

И в этом огне мы синтезируемся с Око Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Провидения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося преобразить нас им и этим Изначально Вышестоящим Синтезом. И преображаемся Изначально Вышестоящим Синтезом Провидения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 

И в этом огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Майтрейю, благодарим Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми, Фаинь.

Возвращаемся в физическое выражение, развёртывая сферу Провидения, 27-й части, вокруг каждого из нас. И, возжигаясь новым Провидением своим, развёртывая новое служение своё, мы вступаем на путь его исполнения и эманируем новые возможности каждого из нас и синтеза нас в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца и Дом Изначально Вышестоящего Отца 20-го проявления Новосибирск.

И выходим из практики. Аминь. 

Практика 3

Стяжание Изначально Вышестоящего Провидческого Синтеза в синтезе 4-х Путей

Мы возжигаемся огнём, действующим в каждом из нас в синтезе всех наших выражений и полномочий. Развёртываемся физически в форме чело Вышестоящего курса подготовки. А теперь внимание, попробуйте прожить эту форму сейчас на физическом теле. Сфера Провидения вокруг вас. Форма 4-присутственная, поэтому, когда я говорю, что мы одеваемся, у вас синтезируется физически 4-е присутствия, и на это 4-присутственное Тело физическое одевается форма чело Вышестоящего круга подготовки. Попробуйте увидеть, ощутить вот так образно вокруг себя или собою, на себе.

 В форме чело Вышестоящего круга подготовки мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми, Фаинь. Возжигаясь этим огнём, переходим в зал Ипостаси Синтеза ДИВО 32-х Изначально вышестояще проявленный явленно. Встали там. Осматриваемся, как мы стоим. Сфера Провидения вокруг нас. За 27 Синтезов у нас может быть выработается привычка быть в залах Владыки Кут Хуми. С кем бы вы их не проходили. В залы вас водят, любые. Конфигурация у вас такая однозначно есть. Смотрим. Ощущаем себя, других, зал. Владыки, кстати, перед нами стоят. 

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми, Фаинь и стяжаем огонь и условия картины Провидения Человека каждому из нас, огонь и условия картины Провидения Чело каждому из нас, огонь и условия картины Провидения Ведения каждому из нас и огонь и условия картины Провидения Сотрудника каждому из нас, стяжая в синтезе их картину Провидческого Синтеза каждым из нас.

И, возжигаясь этим огнём, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его огнём. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 64-х Изначально вышестояще проявленный явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Человека Провидением каждого из нас.

Картина… мы стоим в зале, в сфере рождается картина. Мы можем наблюдать её и со стороны, это способность Духа, и внутри, как мы стоим. Не бойтесь этого, то есть Дух может расширять вас шире и выше, и вы можете видеть свою сферу и картину с внутри стоящим Телом. Это нормально. Это называется Выявление. Какого человека? Может быть, в голове у вас созрела картинка какая-то, появилась, ситуация появилась, именно вот это для вас главное сейчас. Это и есть картина или фрагмент картины, которую вам показывает Отец, что бы ни пришло в голову или вокруг вас ни ощутилось.

Далее мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Изначально Вышестоящий Синтез Чело Провидением каждым из нас. Картина. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Ведения Провидением каждому из нас.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Сотрудничества Провидением каждого из нас. И, возжигаясь этим огнём, стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Провидения в синтезе 4-рицы каждым из нас. Ваше главное действие здесь.

И, впитывая этот огонь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Изначально Вышестоящий Провидческий Синтез реализации нового пути выражения каждого из нас. И возжигаемся огнём Провидческого Синтеза нового пути выражения в созидании новых возможностей и нового выражения естеством жизни каждого из нас и возжигаемся этим огнём, преображаясь им.

И в этом огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми, Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие, развёртывая Провидение в Изначальном Доме каждого и преображая Изначальный Дом каждого новым Провидением и новым выражением естеством жизни каждого из нас.  И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИДИВО, ДИВО 20-го проявления Новосибирск, во все Изначальные Дома и Группы участников данной практики, фиксируя новый огонь в Изначальном Доме каждого. И выходим из практики. Аминь.

Практика 4

Вариант учёбы с Книгой  Провидения.

Стяжание нового Провидения жизни и Провидческого пути
……..синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми, стяжаем огонь и условия явления, выражения, рассмотрения и вникания в книгу Провидения вариантом учёбы каждого из нас с возможностью её чтения и восприятия.

 Возжигаясь огнём этих условий и простраиваясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаемся огнём Изначально Вышестоящего Отца, переходя в зал Изначально Вышестоящего Отца 64-х Изначально вышестоящий проявленный явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас для умения воспринимать книгу Провидения, действовать книгой Провидения и реализовывать результат выражения книги Провидения собою.

И, преображаясь в этом огне, мы переходим в зал книг Провидения здания  Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца на 32-м Изначально вышестоящем проявлении явленно. Встали в центре зала. Справа, слева, спереди, сзади, по периметру, по такому прямоугольнику удлинённому стоят отдельные, можно сказать, парты или столы, для каждого индивидуально. На каждом из них лежит книжка. Книжку руками не трогать. Поощущайте, за какой вам надо, сами. Или возжигайтесь огнём Владыки Кут Хуми, этим огнём вас перенесёт за нужную парту. Но идеально, если вы сами ещё найдёте. Расселись. Книга открыта на нужном вам листе. Её не листать, она листается только силой мысли. Ну, и чтобы она на вас не реагировала, всё-таки подготовка у нас начинающих. Поэтому вначале смотрим, что есть на том листе, который открыт. Ну, в общем-то, на двух листах, слева и справа. Это могут быть и голограммы над листом, и чтение текста –  любой порядок восприятия, и напрямую в голове возникающие образы и тексты, фразы, мысли, то есть всё, что угодно (длительная пауза). Если кому-то что-то непонятно, можно попробовать полистать и прочесть. Завершаем чтение книги.

А теперь, сидя за столом, чётко впитываем, неважно, прочли вы или нет, текст всех страниц, с которыми вы взаимодействовали (даже если страницы перевернулись), и первых, и вторых, и следующих, и последующих. Возжигаемся текстом, возжигаемся голограммой, голографией, указанной в книге Провидения. Развёртываем соответствующие голографические результаты в Головерсуме, 19-й части каждого из нас. И утверждаем строительство конфигурации голограммами Головерсума в результировании изучения книги Провидения каждым из нас в целях изменения, преодоления, обхождения любых ситуаций негативного порядка, действующих на нас; восхождения полезными ситуациями, действующими на нас. И в любом случае, преодоления, изменения Провидческого пути каждого из нас (длительная пауза).

Встаём, выходим в центр данного зала. Переходим из зала книг Провидения в зал Провидения здания ИДИВО. Развёртываем сферы Провидения вокруг каждого из нас и возжигаемся синтезом конфигурации Провидения каждого из нас развёртыванием преодоления некоторых конфигураций  вмещённым огнём и осознанием ситуаций из книги.  

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Изначально Вышестоящим Синтезом, эманациями Изначального Синтеза из сферы Провидения каждого из нас в простройках Провидческого пути, движения восхождения каждому из нас в новом режиме и в новых возможностях.

И, возжигаясь Провидческим путём, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Схлопываем сферы Провидения каждого из нас. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 64-х Изначально вышестоящий проявленный явленно.

 Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем новое Провидение жизни каждому из нас и синтезу нас. 

И возжигаясь, и преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим Синтезом Провидения новой жизни в синтезе Человека, Чело, Ведущего и Сотрудника каждым из нас и  каждого из нас.

 И возжигаясь, и преображаясь этим огнём, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в физическое присутствие.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми, Фаинь. Перестраиваемся провидчески каждым из нас, открывая новые пути жизни и своих возможностей, и эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 20-го проявления Новосибирск. Эманируем всё стяжённое, возожжённое во все Изначальные Дома и Группы участников данной практики. И возжигаемся Изначальным Домом каждого новым Провидением, развёртываясь им.

Выходим из практики. Аминь.

……….синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми, стяжая пакет Солнечных посвящений Метагалактики с 32-мя Солнечными метагалактическими посвящениями с 5-го по 36-е включительно. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми, стяжаем 32 огня Посвящений со стандартом Правил, Методов, Законов и Стандартов в каждом из них, для перспектив восхождения ими  с просьбой о восстановлении при возможности и/или необходимости каждому из нас их, в том числе в трансляции из пятой расы по мере подготовки каждого из нас. И возжигаемся ими.   

В этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми, стяжая пакет Планетарных посвящений Метагалактики с 32-мя Планетарными метагалактическими посвящениями с 13-го по 44-е присутствие включительно, стяжая 32 огня Планетарных посвящений Метагалактики с Правилами, Методами, Законами и Стандартами их исполнения и выражения каждым из нас. И, возжигаясь ими, стяжаем их восстановление, или реализацию, или восхождение, или развёртывание ими каждым из нас в глубине подготовок каждого из нас ими.

В этом же огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми и стяжаем пакет Галактических посвящений с 21-го по 52-е присутствие включительно, стяжая 32 огня Галактических посвящений с Правилами, Методами, Законами, Стандартами исполнения, стяжания, развёртывания и проявления их собою, с просьбой восстановить, развернуть, направить и подготовить каждого из нас к стяжанию и возможности выражения этих Посвящений каждым из нас и синтезом нас собою. И возжигаемся ими.


И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми и стяжаем пакет Метагалактических посвящений с 29-го по 60-е присутствие включительно в 32-рице выражения его. И стяжаем 32 огня Метагалактических посвящений Метагалактического проявления с Правилами, Методами, Законами и Стандартами в каждом из них, с просьбой о восстановлении, стяжании, развёртывании и применении их каждым из нас и синтезом нас собою.


И, возжигаясь 128-ричным огнём Посвящений, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми, стяжаем Провидческий путь посвящений в реализации выражения огня Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Метагалактическим проявлением каждым из нас. И, возжигаясь им, просим о реализации каждого последующего Посвящения в нашем восхождении и стяжаем путь чело Метагалактики каждому из нас в развитии метагалактических выражений собою.


И в этом огне, развёртываясь выражением чело Метагалактики каждым из нас, мы возжигаемся 128-рицей огня Посвящений, устремляясь на путь восхождения в развёртывании Провидческого пути Посвящений в разработке Провидческого взгляда Воссоединённостью каждого из нас явлением чело Метагалактики синтезом нас собою.


И в этом огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми, Фаинь, стяжаем огонь и условия ближайших восхождений и реализаций в пути чело Метагалактики собою. И, возжигаясь, преображаясь, реализуемся ими.


И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его огнём. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца 64-х Изначально вышестояще проявленном явленно. И, развёртываясь в зале ИВОтца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Провидчества посвящений и пути их реализации Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.


И, возжигаясь этим огнём, мы синтезируемся с Око ИВОтца и стяжаем огонь реализации Провидческого пути чело Метагалактики Посвящениями каждому из нас. 

И, возжигаясь этим огнём (пауза), и возжигаясь этим огнём, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми, Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие. И, возжигаясь всем стяжённым, возожжённым огнём, преображаясь им, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Дом Изначально Вышестоящего Отца 20-го проявления Новосибирск, эманируем во все Изначальные Дома и Группы участников данной практики и Изначальный Дом каждого, развёртывая весь 128-ричный огонь в этом Доме, преображаясь этим огнём и вспыхивая, вступая на путь реализации стяжённого собою. 

И выходим из практики. Аминь.
Практика 5  ПЕРВОСТЯЖАНИЕ
Стяжание Провидческого Огня Жизни.
Стяжание провидческого преображения 32-рицы частей  в развёртывании, формировании, проявлении и явлении Провидения каждой части в синтезе Провидческого пути каждого

      Мы возжигаемся всем провидением, действующим в каждом из нас, реализуя провидческие возможности собою, возжигаемся всем синтезом  Изначально вышестояще проявленных частей сотрудника: ФА-64-риц, ФА-32-риц, ФА-16-риц в синтезе своеобразия всех частей, синтезируя синтез 64-рицу, или синтез 32-рицу выражения каждого из нас проявленно - присутственных возможностей их  в синтезе каждого из нас  и,  возжигаясь синтез - выражением 32-ц, 64-ц собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми, Фаинь, возжигаясь их огнём, переходим в зал Ипостаси Синтеза ДИВО 32-х Изначально вышестояще проявленный явленно.

         И, возжигаясь огнём Ипостаси Синтеза ДИВО, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми, стяжая огонь и условия Провидения каждой части проявленно-присутственного выражения каждым из нас.

          И, возжигаясь огнём и условиями синтеза 32-х частей  проявленно – присутственно каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 64-х Изначально вышестояще проявленный явленно и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца,

      стяжаем  Изначально Вышестоящий синтез Провидения, Провидения  Изначального  Дома Изначально Вышестоящего Отца собою и, возжигаясь, преображаемся им,

    стяжаем Изначально Вышестоящий синтез Провидения Выявления Изначально Вышестоящего Отца собою и, возжигаясь, выявляемся им,

   стяжаем Изначально Вышестоящий синтез Провидения Истины Изначально Вышестоящего Отца собою и, возжигаясь, проявляемся им,

    стяжаем Изначально Вышестоящий синтез Провидения Ока Изначально Вышестоящего Отца собою и, возжигаясь, преображаемся им,

    стяжаем Изначально Вышестоящий синтез Провидения ОМ Изначально Вышестоящего Отца собою и, возжигаясь, преображаемся им,

    стяжаем Изначально Вышестоящий синтез Провидения   Изначально Вышестоящего Отца собою и, возжигаясь, преображаемся им,

    стяжаем Изначально Вышестоящий синтез Провидения Омеги Изначально Вышестоящего Отца собою и, возжигаясь, преображаемся им,

    стяжаем Изначально Вышестоящий синтез Провидения  Монады Изначально Вышестоящего Отца собою и, возжигаясь, преображаемся им,

    стяжаем Изначально Вышестоящий синтез Провидения  Дома ФА-Отца Изначально Вышестоящего Отца собою и, возжигаясь, преображаемся им,

    стяжаем Изначально Вышестоящий синтез Провидения Столпа Изначально Вышестоящего Отца собою и, возжигаясь, преображаемся им,

    стяжаем Изначально Вышестоящий синтез Провидения Сознания Изначально Вышестоящего Отца собою и, возжигаясь, преображаемся им,

    стяжаем Изначально Вышестоящий синтез Провидения Хум Изначально Вышестоящего Отца собою и, возжигаясь, преображаемся им,

    стяжаем Изначально Вышестоящий синтез Провидения Ума Изначально Вышестоящего Отца собою и, возжигаясь, преображаемся им,

    стяжаем Изначально Вышестоящий синтез Провидения Головерсума Изначально Вышестоящего Отца собою и, возжигаясь, преображаемся им,

    стяжаем Изначально Вышестоящий синтез Провидения Сансары Изначально Вышестоящего Отца собою и, возжигаясь, преображаемся им,

    стяжаем Изначально Вышестоящий синтез Провидения Ядерности Изначально Вышестоящего Отца собою и, возжигаясь, преображаемся им,

    стяжаем Изначально Вышестоящий синтез Провидения Дома Отца Изначально Вышестоящего Отца собою и, возжигаясь, преображаемся им,

    стяжаем Изначально Вышестоящий синтез Провидения Тела Изначально Вышестоящего Отца собою и, возжигаясь, преображаемся им,

    стяжаем Изначально Вышестоящий синтез Провидения Разума Изначально Вышестоящего Отца собою и, возжигаясь, преображаемся им,

    стяжаем Изначально Вышестоящий синтез Провидения Сердца Изначально Вышестоящего Отца собою и, возжигаясь, преображаемся им,

    стяжаем Изначально Вышестоящий синтез Провидения Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца собою и, возжигаясь, преображаемся им,

    стяжаем Изначально Вышестоящий синтез Провидения Воссоединённости  Изначально Вышестоящего Отца собою и, возжигаясь, преображаемся им,

    ещё раз более глубоко стяжаем Изначально Вышестоящий синтез Провидения Сердца  Изначально Вышестоящего Отца собою и, возжигаясь, преображаемся им,

   и далее стяжаем Изначально Вышестоящий синтез Провидения Интеллекта  Изначально Вышестоящего Отца собою и, возжигаясь, преображаемся им,

    стяжаем Изначально Вышестоящий синтез Провидения Мощи  Изначально Вышестоящего Отца собою и, возжигаясь, преображаемся им,

    стяжаем Изначально Вышестоящий синтез Провидения Дома Изначальности Изначально Вышестоящего Отца собою и, возжигаясь, преображаемся им,

    стяжаем Изначально Вышестоящий синтез Провидения Трансвизора  Изначально Вышестоящего Отца собою и, возжигаясь, преображаемся им,

    стяжаем Изначально Вышестоящий синтез Провидения Веры Изначально Вышестоящего Отца собою и, возжигаясь, преображаемся им

    стяжаем Изначально Вышестоящий синтез Провидения Грааля Изначально Вышестоящего Отца собою и, возжигаясь, преображаемся им,

    стяжаем Изначально Вышестоящий синтез Провидения Престола Изначально Вышестоящего Отца собою и, возжигаясь, преображаемся им,

    стяжаем Изначально Вышестоящий синтез Провидения Души Изначально Вышестоящего Отца собою и, возжигаясь, преображаемся им,

    стяжаем Изначально Вышестоящий синтез Провидения Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца собою и, возжигаясь, преображаемся им и

 стяжаем Изначально Вышестоящий синтез Провидения Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца собою и, возжигаясь, преображаемся им.

       И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем провидческое преображение 32-рицы частей каждому из нас и синтеза нас в развёртывании, формировании, проявлении и явлении Провидения каждой части в синтезе Провидческого пути каждого из нас в синтезе их собою.

        И, возжигаясь этим огнём, преображаясь им, развёртываемся преображённым выражением частей Провидения в каждом из нас и в синтезе нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем провидческие сферы частей в оболочке Провидения каждого из нас и синтеза нас.

     И, возжигаясь этим огнём, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Новый Огонь Жизни Провидения каждому из нас и синтезу нас. И, возжигаясь этим огнём, развёртываем  Провидческий Огонь Жизни.

     Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми, Фаинь  и в этом огне возвращаемся в физическое присутствие, фиксируясь полнотой огня Провидческого Огня Жизни, закрепляя его физически всем телом своим в синтезе всех частей, выражающих Провидческий путь в синтезе их, каждым из нас собою.

     И, вспыхивая Провидческим огнём физически, мы эманируем весь выявленный и явленный огонь нами в развёртывании Провидческого Огня Жизни в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 20-го проявления Новосибирск, эманируем всё стяжённое и возожженное во все Дома и группы участников данной практики и в Изначальный Дом каждого. 

      Благодарим  Изначально Вышестоящего Отца,  Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми, Фаинь и выходим из практики. Аминь. 
Практика 6

Стяжание Книги 27-го СИО в Провидческом Огне частей

           Мы возжигаемся всем накопленным огнем, возжигаемся Провидческим Огнём Жизни каждым из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми, Фаинь. Возжигаясь огнем Владык и переходя в зал Ипостаси Синтеза ДИВО 32-х Изначально Вышестоящий проявленный явленно, развертываясь в форме чело Вышестоящего круга подготовки. Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми, Фаинь, стяжаем огонь и условия освоения и усвоения Провидения каждым из нас в перспективах месячной подготовки по возможностям каждого из нас до следующего синтеза и в дальнейшем. В этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаясь огнем Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 64-х Изначально вышестоящий проявленный явленно.

            И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем огонь книги 27-го Синтеза Огня в выражении Провидения Изначально Вышестоящего Отца собою. И, возжигаясь этим огнем, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми, переходя в зал книг Синтеза Огня 32-х Изначально вышестоящий проявленный явленно. Встали перед Владыкой, эманируем огонь Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем книгу 27-го Синтеза Огня собою. Книга перед нами. В руки не берем… Зависла… Читаем: «Изначально Вышестоящий Майтрейя». Внизу книги: «Провидение». Книга открывается на месте, с которого у вас начнется учеба Провидению. Читайте (пауза).

          Завершаем это чтение. Листы перевертываются. Книга открывается на месте вашей проблемы, которую будет решать Провидение в ближайшее время. Читайте. То, что вы сейчас прочтете – это проблема вашего Провидения. Чтение завершаем, книга закрывается. Берем книгу в руки. Переходим в кабинеты каждого из нас: на 1-е вышестоящие присутствия. Подходим к письменному столу, кладем книгу на стол. Кто-то выходит в здание по присутствиям – это не страшно. Берем книгу 26-го Синтеза Огня, у кого она есть, кто был на Синтезе. Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми книг Синтеза 32-х Изначально вышестоящий проявленный явленно. Сдаем книгу. Благодарим Изначально Вышестоящего Владыку, сдаем книги 26-го Синтеза Огня.

           Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца 64-х Изначально вышестояще проявленный явленно. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем специальный Провидческий огонь Изначально Вышестоящего Отца в реализации книги 27-го Синтеза Огня каждым из нас явлением Изначально Вышестоящего Отца собою.

           И, возжигаясь этим огнем, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие, развертываясь этим огнем, и эманируем, возжигаясь огнем Изначально Вышестоящего Отца 27-го выражения, всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, 20-е ДИВО, во все Изначальные Дома и группы и Изначальный Дом каждого. И выходим из практики. Аминь.

Практика 7

Взаимопроникновение Сфер Провидения каждого со Сферами Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики 

Мы возжигаемся всем накопленным огнем. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми, Фаинь, возжигаясь огнем Владык, развертываемся в зале Ипостаси Синтеза ДИВО  32-х Изначально вышестоящем проявленном явленно в форме чело Вышестоящего круга подготовки. В этом огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Майтрейей Метагалактики, возжигаясь его огнем, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Майтрейи 59-ти  Изначально вышестояще проявленный  явленно. 

Развертываясь пред Майтрейей, возжигаемся ядром Синтеза Провидения и 27-го Синтеза Огня собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Майтрейи Метагалактики стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим Огнем Воссоединенности, развертывая Изначально Вышестоящую Воссоединенность каждым из нас. И, возжигаясь этим огнем, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Майтрейей, стяжая Путь Майтрейи каждым из нас.

И, возжигаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Майтрейей, и стяжаем прямой Огонь Майтрейи каждому из нас, возжигаясь им. И, развертываясь в этом огне, в огне Майтрейи, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики 27-го Изначально вышестоящего проявления, переходя в его Зал 27-ми Изначально вышестояще проявленный явленно. Эманируя Огонь Майтрейи,  развертываем сферу Провидения вокруг каждого из нас.  

Синтезируемся со сферой Провидения Изначально Вышестоящего Отца. И в синтезе с ней, с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики 27-го Изначально вышестоящего проявления, возжигаясь ими, в синтезе каждого из нас, стяжая Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики 27-го Изначально вышестоящего проявления, и вспыхивая синтезом сфер Провидения каждого из нас и Изначально Вышестоящего Отца собою, и проникаясь ими, и впитываем в сферы Провидения каждого из нас конфигурацию Пути Майтрейи  Огнем Майтрейи в каждого из нас и сферы Провидения Изначально Вышестоящего Отца в сферу  Провидения каждого из нас.

Свертываем и схлопываем сферы Провидения  каждого из нас, завершая процесс. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики 27-го Изначально вышестоящего проявления, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики 27-го Изначально вышестоящего проявления, и возжигаясь, преображаемся им. 

И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим  Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 64-х Изначально вышестояще проявленный явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 60 миллиардов 129 миллионов 542 тысячи 144 огня 27-го Изначально вышестоящего проявления    Изначально Вышестоящего Отца собою, возжигаясь этим огнем. И в этом огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим  Отцом, стяжаем 60 миллиардов 129 миллионов 542 тысячи 144 единицы огня Стандарта 27 Синтеза Огня 27-го Изначально вышестоящего проявления собою. И, возжигаясь ими, впитывая их, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим  Отцом, стяжаем Стандарт 27-го Синтеза Огня каждому из нас и стяжаем прямое выражение огня 27-го Синтеза Огня Изначально Вышестоящего  Отца каждым из нас и синтезом нас   

И, возжигаясь этим огнем, мы благодарим Изначально Вышестоящего  Отца, Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики 27-го Изначально вышестоящего проявления, Изначально Вышестоящего  Майтрейю Метагалактики, Изначально Вышестоящих  Владык Кут Хуми, Фаинь Ипостаси Синтеза ДИВО. 

И,  возвращаясь в физическое присутствие, возжигаем Стандарт 27-го Синтеза Огня и все единицы Огня собою, развертывая новую сферу Провидения в огне Пути Майтрейи в Изначальном Доме каждого каждым из нас, соответствующими новыми конфигурациями и задачами Изначально Вышестоящего  Отца каждому из нас. И эманируем все стяженное, возожженное в ИДИВО, 20-е ДИВО, во все Изначальные Дома и Группы участников данной практики и Изначальный Дом каждого. И выходим из практики. Аминь.
Практика 8

Итоговая практика.    Стяжание Стандартного выражения 27-го Синтеза Огня

.

     Мы возжигаемся всем огнём. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми, Фаинь, развёртываясь в зале Ипостаси Синтеза ДИВО 32-х Изначально  вышестояще проявленном явленно. Возжигаясь огнём ДИВО, стяжаем у Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми огонь и условия итоговой практики 27-го Синтеза Огня, и возжигаясь им. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываясь в зале Изначально Вышестоящего Отца 64-х Изначально вышестояще проявленном явленно. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить им каждого из нас и синтез нас на итоговое выражение Изначально Вышестоящего Отца нами.

И в этом огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 27-ю в ракурсе Изначально вышестоящего проявления в синтезе с присутствием 32-рицу Изначально Вышестоящего Отца собою. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:

Протоядро Изначально Вышестоящего Отца 27-го Синтеза,

Сансару Изначально Вышестоящего Отца 27-го Синтеза,

Головерсум Изначально Вышестоящего Отца 27-го Синтеза,

Ум Изначально Вышестоящего Отца 27-го Синтеза,

Хум Изначально Вышестоящего Отца 27-го Синтеза,

Сознание Изначально Вышестоящего Отца 27-го Синтеза,

Столп Изначально Вышестоящего Отца 27-го Синтеза, 

Дом ФА-Отца Изначально Вышестоящего Отца 27-го Синтеза,

Монаду Изначально Вышестоящего Отца 27-го Синтеза,

Омегу Изначально Вышестоящего Отца 27-го Синтеза,

Провидение Изначально Вышестоящего Отца 27-го Синтеза,

Ом Изначально Вышестоящего Отца 27-го Синтеза,

Око Изначально Вышестоящего Отца 27-го Синтеза,

Истину Изначально Вышестоящего Отца 27-го Синтеза,

Выявление Изначально Вышестоящего Отца 27-го Синтеза, 

Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца 27-го Синтеза,

Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца 27-го Синтеза,

Слово Отца Изначально Вышестоящего Отца 27-го Синтеза,

Душу Отца Изначально Вышестоящего Отца 27-го Синтеза,

Престол Отца Изначально Вышестоящего Отца 27-го Синтеза,

Грааль Отца Изначально Вышестоящего Отца 27-го Синтеза,

Веру Отца Изначально Вышестоящего отца 27-го Синтеза,

Трансвизор Отца Изначально Вышестоящего Отца 27-го Синтеза,

Дом Изначальности Изначально Вышестоящего Отца 27-го Синтеза,

Мощь Отца Изначально Вышестоящего Отца 27-го Синтеза,

Интеллект Отца Изначально Вышестоящего Отца 27-го Синтеза,

Воссоединённость Отца Изначально Вышестоящего Отца 27-го Синтеза,

Синтезобраз Изначально Вышестоящего Отца 27-го Синтеза,

Сердце Изначально Вышестоящего Отца 27-го Синтеза,

Разум Изначально Вышестоящего Отца 27-го Синтеза,

Тело Изначально Вышестоящего Отца 27-го Синтеза,

Дом Отца Изначально Вышестоящего Отца 27-го Синтеза Огня собою. 

И, возжигаясь этим огнём, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез 27-й 32-рицы Изначально Вышестоящего Отца собою. И, возжигаясь, преображаясь этим огнём, развёртываемся ею пред Изначально Вышестоящим Отцом собою.

И в этом огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:

27-ричную синтез-32-рицу, возжигаясь ею;

огнефа 27-го Синтеза Огня, возжигаясь им;

огнефа 27-ричного Синтеза Огня 27-ми Синтезов огня, возжигаясь им;

Провидение Изначально Вышестоящего Отца 27-го Изначально вышестоящего проявления в проявленном выявлении каждым из нас, возжигаясь им;

27-ми проявленное выражение Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 27-ми Изначально вышестоящих проявлений в каждом из нас и  в синтезе нас, возжигаясь им;

цельный огонь 27-го Синтеза Огня, возжигаясь им и цельный огонь 27-го Изначально вышестоящего проявления, возжигаясь им.

И, вспыхивая всем синтезом стяжённого и возожжённого, стяжаем прямое выражение 27-го Синтеза Изначально Вышестоящим Отцом в каждом из нас в явлении его выражения и развития собою. 

И в этом огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми, Фаинь Ипостаси Синтеза ДИВО, встали. Благодарим Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми, Фаинь за данный Синтез, наше допущение на него и новое восхождение, реализованное нами.

Возвращаемся в физическое присутствие, благодарим Владык, ведущих нас, за реализацию данных выражений физически и многоприсутственно, в многопроявленной активации. 

И развёртываемся 27-й 32-рицей, 27-ричной синтез 32-рицей, 27-м огнефа, 27-ричным огнефа, Провидением Изначально Вышестоящего Отца, 27- проявленностью Изначально Вышестоящего Отца, цельным огнём 27-го Синтеза Огня со всеми его Стандартами и огнём единиц Огня.

И в цельном огне 27-го Изначально вышестоящего проявления собою в синтезе Изначального Дома каждого, вспыхивая, преображаясь физически в синтезе этого каждым из нас.

И эманируем весь стяжённый и возожжённый огонь в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 20-го проявления Новосибирск, во все Изначальные Дома и Группы участников данной практики.

И, возжигаясь Изначальным Домом каждого, преображаясь им, выходим из практики. Аминь.

Набрано, отчитано и проверено Чело ДИВО 20 Проявления: Даова Тамара, Ковалевская Валентина, Кузьмина Юлия, Бартенева Марина, Базанова Татьяна,Зимина Марина, Хан Татьяна, Даова Альмира.
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