Новосибирск,
29 Синтез Огня. В.Сердюк.


Вхождение в Синтез, ФА, Аматика, Роза, ФА в Доме
 (2 день 2 часть фрагмент до практики 7)

Мы продолжаем работать с Око. Сейчас мы в обратном порядке, пройдя Новое Рождение, пойдём на Рождение Свыше. Это было важно, чтобы вначале вы получили огонь, а потом рождались уже в Проявленном огне, а не наоборот, то есть, мы идём здесь от обратного. Ну, такая специфика Проявленного огня, потому что без поддержки Ипостасей, мягко говоря, в Рождение Свыше, практика показала, мы глубоко бы не входили. Поэтому сейчас наша задача войти в Рождение Свыше, ну пока такое маленькое объявление, вот, я собирал на перерывах, разных общений.

Вот мы занимаемся Синтезом или идём Синтезом. Просто такой образ. Что является ключом к вхождению в Синтез? Просто, ключом. К вхождению в любой Синтез. Просто я сейчас увидел, что это не видят почему-то, поэтому хотел бы вам закрепить эту тему, этот смысл. Ключом к вхождению в Синтез. То есть, без этого ключа дверь не открывается, вот представьте, вы входите в здание Синтеза на первом вышестоящем присутствии, оно есть. Вы привыкли, что вы входите туда автоматически коллективным огнём группы. Ну там, вышли, встали в зале. Но в залах, скажем, некоторых, есть специальная комната, которая открывается и находятся там Книги Синтеза того номера, который вам надо. Если вы выходите в зал не только возжечься, а проконсультироваться на какую-то тему Синтеза, вам понадобится Книга Синтеза. И чтоб найти эту дверь, вам нужен ключ, чтоб войти в комнату, где находятся Книги этого Синтеза, подчёркиваю, и в которых вы можете найти ответ на эту тему. Я понимаю, что этой комнатой вы в основном не пользуетесь, но это не значит, что мы о ней не рассказывали. В каждом зале в каждом здании есть комната Книги Синтеза. Вы её не видите, потому что, скорее всего, не имеете ключа. Поэтому ключ вам даётся. Более того, этот ключ лежит ежемесячно у вас на столе. Только я не имею в виду Книгу, хотя с ней это связано. Смотрите, как я заинтриговал.
Дзен Ока. Это название Синтеза. Которое пропечатано на обложке Книги и должно быть в лоб впечатано. То есть, если вы не назовёте название Синтеза, действующее на данный момент. Вы скажете: «Сим-сим, откройся». Отец говорит: «Пошёл вон». Или корректно скажет: «Стой, где стоишь. Тебе хватит». Ну это уже корректно. То есть, если вы не сможете выразить, что 29-й Синтез это Изначально Вышестоящая Дочь Метагалактики, этими четырьмя словами и не на одно меньше. Лучше с окончаниями. Понимаете, вот подойдёте к двери: Изначально Вышестоящая Дочь Метагалактики. Дверь открылась. Но если вы на 29-м этаже скажете Изначально Вышестоящий Сын Метагалактики. Не важно, что он иерархически выше. На вас ещё и огнём полыхнут, ты хто? И начнут проверять: а Сын ли ты? И не дай бог будет стоять женщина. Вопрос, что ещё выйдет из зала. Потому что огонь решит, что ты представился. Ну тогда у тебя должно быть минимум посвящение Изначально Вышестоящего Сына Метагалактики. Аж, 30-е. Не дай бог не найдут. Будет полный ваш Синтез. Логику уловили?
Так вот ключом к вхождению в любой Синтез, к тому, чтоб он у вас разрабатывался и развивался, является название Синтеза. Оно у нас периодически меняется, потому что Синтезы растут, появляются новые темы и на новые темы и новые задания Отца появляются новые ключи. Но Вышестоящий круг Синтеза, он тоже был изменён некоторое время назад, когда пришли 8 Отцов. Но, в принципе, 16 Вышестоящих кругов Синтеза, однозначно, 8 Отцов, 8, понятно, выразителей Отца, 16-рица. И если вы на 24-й Синтез будете отвечать, что это Дом ФА-Отца Метагалактики – это Управление Синтеза – вас очень далеко отошлют. Это Изначально Вышестоящий Неизречённый. Даже если вы скажете, Неизречённый, вас спросят, где? Кто, Неизречённый? Ты Неизречённый? Понятно. «Свободен».
Изначально Вышестоящий Неизречённый. Слово Отец там – не обязательно. Но можно сказать, Отец Неизречённый, тогда хотя бы поймут. Но не обязательно. Изначально Вышестоящий Неизречённый. Вот это название Синтеза. А между нами можно говорить Отец Неизречённый, проще. С учётом того, что эти Отцы есть в разных присутствиях ещё. Поэтому, допустим, если вы не назвали 8-й Синтез, вот сейчас мы через это зацепились. Название 8-го Синтеза, только не надо вслух. У нас же лёгкий экзамен. Если вы не вспомнили, что это Дом ФА – вы в Аматику не вошли. Аматика может в вас войти. Это не Дом Изначальности, это Дом ФА. Синтез, Синтез развивает Аматичность из ФА. Это Дом, который вводит в ФА Метагалактики, окончательно, потому что настоящий огонь – 8-й. И задача Синтеза на первом этапе ввести в огонь ФА Метагалактический, чтоб чела научились его стяжать. И вся Аматика настроена на то, чтоб вы получили ФА. Поэтому у нас даже первые Дома назывались Домами ФА, а не Домами ДИВО. То есть, мы учились входить в огонь Метагалактики и в огонь ФА, идущий из Метагалактики, и когда мы научились, Владыка преобразил Дома ФА в Дома Изначально Вышестоящего Отца. Если б мы не научились, у вас бы был сейчас 20-й Дом ФА. Как в Москве когда-то был, 32-й Дом ФА. Увидели? То есть, умение входить в огонь Метагалактики. И 8-й Синтез занимается умением входить в огонь Метагалактики. Через ФА, а не просто, и на этом строятся все процессы Аматики. То есть, в самом названии Синтеза – ключ к смыслу занятия этим Синтезом. Задача не в Аматике, а задача, чтоб аматизацией вы вошли в ФА, чтоб ваш личный Дом, любой, принял ФА. Причём на каждом следующем годе, потому что каждый год ФА обновляется, и вы стяжаете новое ФА. Значит, стяжаете новый огонь. И у вас меняется что, после этого? Аматические процессы.

А то ко мне тоже сейчас подошли: «А можно подтвердить ФА?» Я говорю, сейчас нельзя. Потому что нужно коллективное подтверждение, мне нужен список. У вас есть два Ведущих, да, мне нужен два Ведущих, а не один, потому что это не личное подтверждение ФА для вас, я для Чела не подтверждаю. Но если ко мне подходит Ведущий, я должен видеть коллективный огонь ФА, который сложился, из двух Ведущих, из трёх, какая разница. Из Ведущих. Тогда это ФА Ведения, а если я лично подтверждаю – это ФА для Чело. То есть, для этого человека действует, для других – не действует. Но я ведь Ведущий, подтверждаю Ведущих. И мне нужно коллективное поле ФА. Соответственно, мне нужен список всех Ведущих. И тогда ФА будет поднимать Ведение этой группы, этого Дома.

Вот я вам рассказал смысл Аматики, Дом ФА. Это всего лишь 8-й Синтез. Но это уже выводы, которые я – поякаю – как Ведущий могу из этого сделать. Могу не сделать. Но если я знаю, что Дом ФА 8-й, то все отношения с ФА я буду обязательно проверять на координацию 8-го Синтеза, как я его знаю, понимаю. Во, смотрите, у некоторых открытие произошло. А то у вас ФА вошло в Хум и там застряло. Выйти не может. И вышибается следующий раз оттуда следующим ФА, которое вы стяжали на следующий год: «Пфу!» Пуля вышла. Но даже если она вышибается через год следующим ФА, вопрос, куда эта пуля влетает. И куда она влетает? Исходя из того, что я сказал? Понятно, что на 8-ку. Куда на 8-ку?
В центр Розы, чётко, в яблочко, в центре, там пламенеющий Разум. И это ФА начинает плавиться, плавиться, плавиться, гореть пламенем, и балдеет, Роза тащится. Питание поступило, отработанное ФА. То есть, старое ФА, если не вышло из Хум – это питание Розы. Дополнительный огонь. А вот если вы смогли в Хум стяжать ФА, а потом отдать, понимая 8-й Синтез, Розе его. То тогда ФА становится в центр Розы, расшифровывается тем огнём, который Отец в тебя записал, в Пламенах рожы рожда… Розы  (смех) с учётом своеобразия момента, да? Око всегда честное. Вы уж извините тут, на Синтезе Ока сложно сказать что-то не так коррект…, а, толерантно и корректно. А, политкорректно. Не получается, всё честно. Так вот, в пламенах Розы тогда расшифровывается огонь записанного ФА, Роза начинает пламенеть применением огня ФА, эти записи огня ФА начинают связываться с записями разных огнеобразов пламён, начинают строиться разные матрицы, сгорать старые, рождаться новые. И вот этими матрицами в синтезе огнеобразов, куда чуть-чуть записался огонь ФА, который вы стяжали на тот год, строит вам новые условия жизни, вводят в Дом Изначальности, и условия жизни. Не Дом Отца как условия личной жизни, не Дом ФА-Отца как условия внутренней личной жизни, а Дом Изначальности как обстоятельства, события, в которых вы должны быть. Ну допустим, вот вы вошли в Синтез – вы должны здесь быть. Это обстоятельство, это условие. А вот что будет внутри Синтеза, вы не знаете. Вот что будет внутри Синтеза – это Дом Отца. Что вы получите от Синтеза – это Дом ФА-Отца. А вот чтобы быть на Синтезе, помните, быть в нужном месте в нужный час. Это Дом Изначальности. Это Аматика.
«На этой неделе наконец-таки появлюсь на группе Дома Проявления»

И чтобы что-то получить, иногда в нужное время, в нужный час в нужную секунду надо что-то сделать. И любое событие, в котором вы должны участвовать, там, встреча с кем-то – вначале проверяется не Домом Отца, а Домом Изначальности. А готовы ли обстоятельства для этой встречи, и есть ли аматические матрицы у двух, трёх, четырёх, чтоб эта встреча произошла. Если хоть у кого-то из этой команды нет – трое приходят, у одного что-то случается. «Колесо надо срочно поменять, еду….» Примерно так. Срочно находится всякое дело, ты не можешь быть в том месте, где аматическая матрица в Доме ФА не сложилась Огнём необходимого исполнения этого обстоятельства и ситуации. И условия Дома Отца уже включаются не на то, чтоб ты пришёл куда надо, а на то, чтоб ты пошёл туда, куда действительно тебе надо. Потому что здесь матрицы нет – значит, тебе надо в другое место, и тебя отшибает от занятия, отшибает от занятия, отшибает от занятия. И ты каждый раз вспоминаешь, на этой неделе наконец-таки появлюсь на группе Дома Проявления. Но так как условия не сложи-лись, в смысле, матрица Дома Изначальности не действует, огня нет. Ты напрочь загн… забываешь это в тот день, когда идёт занятие. На следующий день опять вспоминаешь. И говоришь, через неделю обязательно буду. Доходишь до этого дня, и опять выключается всё. Почему? В обстоятельствах нет твоё нахождение на занятии – ты не стяжал огонь, ты не возжёг этот огонь Розой, ты не поменял Аматику своей жизни, чтоб в Доме Изначальности сложилась устойчивая матрица служения в этом Доме Проявления в этой группе. И сами обстоятельства притягивали тебя к этому. Иногда это происходит автоматически при устремлённости Чело, а чаще всего – лучше этим позаниматься.
Кто этим позанимался: начальник никуда не отпускает, потом вызывает тебя:

– Так, тебе в 4 часа идти надо, иди отсюда.

– Почему?

– Не знаю, я тебя отпускаю.
Вот это обстоятельства. Это кто этим позанимался. Даже начальник отпускает, когда все работают. Ну или куда-то отправляет и ты, понимаешь, что возвращаться не стоит и – идёшь на занятие. Быстро исполнив, куда тебя отправили.

Вот это называется сложенные аматические обстоятельства. Они подстраивают всех и всё под более высокое явление, которое называется служение Отцу. И ты действительно появишься. Ни профессия, ни семья с точки зрения Аматики не являются более высоким. Важным, но не высоким, это разные вещи. Понимаете?

А если Аматика у вас, не возникла структура матрицы, что вам надо служить, вы не вошли в служение, вы не имеете этого огня, вы не наработали его там за год, за месяцы… каждый раз вспоминая, с усилием приходя, вы хотя бы нарабатываете, что? Новую матрицу. Знаете, некоторые вот, специально с усилием идут на группу, понимая, как там тяжело. Это вы всего лишь строите Аматичекие матрицы бытия на группе.
А вот если вы легко приходите и там уже что-то происходит – это уже условия Дома Отца.

А если вы легко приходите, зная, что там всё происходит, но как – внутри состояние меняется! Это уже условие Дома ФА-Отца.
А если вы ещё этим и разгораетесь, то у вас срабатывает ДИВО. И растёт Изначальный Дом каждого. И отсюда подобное притягивает подобное по тем матрицам аматическим, которые сложены у вас в разных Домах. Ведь огонь живёт Домами, и Синтез этими же Домами применяется.

Аматическая матрица и Энергопотенциал

Я показал на примере группового служения, а так во всём. То же самое для семьи, то же самое для профессии, есть ли у вас матрицы заниматься этой профессией. У нас, кстати вот, тоже иногда обращаются. А можно ли там, поменять зарплату? А есть ли у вас матрица для изменения зарплаты? То есть, поместится ли новый Энергопотенциал в тех, кому нужно изменить зарплату? Нет, то, что они хотят, это однозначно. А то, что матрицы нет. И, вроде бы, и хотели бы дать – взять нечем. Взять не руками нечем, а нет матрицы, которая позволяет держать такой уровень Энергопотенциала.
Даже на две копейки больше. Другая матрица. Вот ты, у тебя потолок, три тысячи. Три тысячи две копейки – рушится старая матрица, фактически, рушится жизнь для этого человека, я не шучу. Люди в глубокой старости могут умереть от этого. Физически. От разрушения старых аматических матриц. Чтоб вы увидели серьёзность момента. То есть, они не смогут перестроиться и умрут. Поэтому некоторые говорят, вот там, пенсии на чуть-чуть повышают. Да наоборот, это естество жизни. Если повысить намного – неизвестно, что ещё включится у пенсионеров. От привычек-то не убежишь. Это надо делать обязательно поэтапно. Я понимаю, что с учётом инфляции это некрасиво делать. То есть, надо хотя бы в два раза больше, там, не на 7%, а на 15, инфляция 7, плюс 7% повышения пенсии, но поэтапно, а не сразу в два раза со сносом старых матриц. Я не шучу. Это здоровье. От большего Энергопотенциала наши больницы будут заполнены в два счёта. Вместе с поликлиниками. Надо деньги куда-то девать, а куда их девать? На здоровье и лекарство. Главная задача. В первую очередь. Я понимаю, что вы так не думаете, я думаю, правительство также тоже не думает, но вот. Ну как пример. Мы это можем увидеть. Я при этом не отменяю, что пенсия некорректна, её надо повышать, и надо повышать и повышать по-другому. По-другому. Ну хотя бы так. Она должна быть другая. Ну хотя бы так. Логику уловили? Вот вам Аматика в обычной жизни. Ну, на фоне того, что вокруг нас происходит. И мы должны это понимать просто.
Так вот, если вы хотите изменить зарплату, вы должны вначале изменить свою Аматическую матрицу. Она или приведёт вас на другую работу, или изменит условия вашей работы, если вам хватит огня влиять на окружающее. А не зависеть от него. Не важно, какой там директор, зарплату могут дать из вышестоящих источников. Где директор сам зависимое существо. Понятно, да, о чём я? Вот и всё. Ну а там некоторые говорят, вот вы… там, мы в огне этим занимаемся. Занимаемся.
Чем выше огонь и Энергопотенциальная его составляющая, тем больше населению России от всех источников достаётся. И от государства, кто от этого зависит.
Пример, сейчас повышают зарплату и учителям, и врачам, и военным. Ну там разных…. Кому не повышают, кому повышают, там, всё разнообразие идёт. Денег на всех не хватает. Но повышают. С чего бы это? Ну с одной стороны, повышают уровень жизни, с другой стороны – Энергопотенциал Огня два-три года назад достиг тех пределов, что засовывать его в разные дырки России уже стало невозможно. И остался один источник рассовывания Энергопотенциала Огня – Человек. Потому что только из Человека идёт Огонь. Матрица аматическая России поменялась. И теперь главная матрица рассовывания Энергопотенциала по России всё сильнее и сильнее, становится человеческая. Мы разрушили старую советскую аматическую матрицу – рассовывать на нужды государства. И засунули в матрицу рассовывать на нужды Человека. Фактически, это переориентация экономики на экономику Человека. Они ещё это не поняли, но они это будут исполнять. Почему, потому что Аматика такая. И не важно, я это понимаю или не понимаю, или там Путин. И я, и Путин от этого зависим. Потому что это матрица, простроенная Матерью Планеты. Мы исполнители как граждане одного государства, не важно, кто на какой иерархической ступени находится. Увидели? Просто кто-то это может видеть и исполнять, а кто-то может не видеть, но тоже исполнять. И вот идёт повышение. А, тем, кто принимает такие законы, ещё и мысли идут от такой матрицы, что вложение в человека это вложение в перспективы государства, модернизация начинается с человека. А для того, чтоб он модернизировался, нужно много есть, тогда будет много мыслей, мало есть – мало мыслей, неэффективное государство, всё. Уже пошли объективные законы, и начинают всем внушать и – срочно бросились повышать зарплаты. Выравнивая хотя бы европейский уровень жизни.

Почему я об этом? Гордость советского, простите, Российского телевидения. Там 24-й канал, Россия, там бегущая строка, важные события. Важные события. Зарплату военным повысили. А дальше просто унизительная фраза. И она, наконец-то стала соответствовать зарплате стран Европы и США. Выровнена. То есть, сколько получают военные в США и Европе, столько теперь со следующего года будут получать наши военные. Ну там, в пересчёте на доллары. Вы скажете, это бегущая строка, так не будет. Так будет. Потому что или армия видит, что – на равных, и тогда воюет на равных. До наших дошло, Энергопотенциальность, ты преодолеваешь другую армию, имея равный Энергопотенциал. Облом-с. До наших дошло, молодцы. Синтез изучают. Мне не понравилась сама фраза. Ну понятно, что для военных это чуть ли не реклама, что вы теперь имеете такую же зарплату, как все в мире. Но состояние, что мы зависим от тех стран, зачем бы они нам сдались? Лучше б политинформации пропустили по всем войскам. Показывая зарплаты там адмирала США и адмирала России, условно. Ну нормально. Это было бы корректно. Не важно, сколько они получают, есть разные адмиралы, по-разному получают. И по-всякому получают.

Вот это матрица. Вы скажете, как это в жизни, да вот это в жизни. На России, на Планете стоят вот такие же Аматические матрицы. Огонь на Планете действует уже, ну для всех минимум 10 лет. Шесть-семь лет он входил, с 95-го года. Естественно, огонь не сам по себе стоит, а складывает Аматические матрицы. Изменяет Аматические матрицы, и меняются коллективные условия целых направлений человеческой деятельности. И в России это будет продолжаться. Почему, потому что чем больше мы накручиваем с вами огонь на территориях, тем больше на этот огонь притягивается огнеобразов, тем сильнее меняются Аматические матрицы. Просто буром всё идёт. И будет идти дальше. Это ж только начало. Это даже не середина. Это начало усвоения огня. Только это надо видеть, если ты владеешь 8-м Синтезом, если не владеешь: «Спасибо правительству, оно подняло зарплату». С одной стороны, правильно, с другой стороны, есть Аматика, чтобы правительство это исполнило. Ему нужно подтянуть деньги, чтобы было, чем исполнять. Самому правительству нужно подтянуть. Создать поле энергии, где эти деньги поместятся, и не будут тратиться и теряться, как было в 90-е годы. Где деньги просто терялись, не было поля, поддерживающего. Ну и так далее. Прикол?
Я понимаю, что большую матрицу рассказал. Но чтоб вы видели, что огонь с жизнью страны взаимосвязан. И когда мы говорим, что Россия возожжённая страна, мы имеем не какой-то там абстрактный процесс, а мы имеем в виду, что огонь приводит к совершенно конкретным результатам. Мы не приписываем себе повышение зарплаты, не дай бог. Это не наша ипостась. Спасибо правительству, что оно до этого додумалось. Но наша ипостась сложить матрицу корректного отношения к любому профессионалу и человеку, в том числе, с достойным Энергопотенциалом. Я не шучу. Потому что выразителем Отца в огненной России является человек. Всё, значит всё будет нацелено на постепенное развитие человека. Всем, что положено всем. Примерно так. Ну и там разнообразие условий, где, как, что сработает. Сразу на всех не сработает, но постепенно раскрутится.

Вот это называется Аматика. Она то же самое делает у вас. Вы скажете, а зачем я перешёл в 8-й Синтез? Я не перешёл в 8-й Синтез. Мы сейчас идём в Рождение Свыше. Стяжав Рождение Свыше, вы поменяете – Аматику. А видеть все эти процессы должна, должно Око. Око это не просто там орган, который видит. Он умеет расшифровывать всё, что происходит вокруг, всё во всём, и связывать те вещи, которые для нас несопоставимы. То есть, сопоставить Аматическую матрицу огнём России и зарплату военных – это бред. Извиняйте, чтоб это дошло до генералов и правительства, надо было уничтожить старую матрицу со старым объёмом зарплаты, где все к ним привыкли. И внести новую, которая складывается с учётом мнения и правительства и генералов, но по-другому, в равновесии Планеты. Почему? Огонь идёт по всей Планете, но концентрируется по России. Значит, равновесие России и Планеты должно быть достигнуто по всем условиям роста. Увидели? Объективный закон. В итоге, мы должны выйти минимум на уровень европейских и американских зарплат. По странам. Ну раз так сказали. Выйти это не значит, остаться. Мы пойдём дальше. Вы скажете, чем? Все страны будут… это в странах кризис. Вы где в России кризис видели? (Стучит) знаете, такое, сегодня по ново…, не, вчера ночью по новостям, телевизор работал, смотрел. Там переключил. В Германии продажа машин выросла на 7%, а в России от 27-ми до 43-х процентов. Где вы кризис видели? Вспомнили зарплаты России и Германии. Во Франции минус 7, в Италии там тоже минус – вот там кризис, да. В США, кстати тоже выросло там на сколько-то процентов, и в Японии выросло на 25. Где вы кризис видели? Ну в Японии, там понятно, сейчас закупают новые машины, радиационные скидывают. В том числе, и нам. Поэтому сейчас с Японией сложная работа. Но в принципе. Где вы видите кризис?
– У пенсионеров, – из зала.

У пенсионеров перманентно длится 20 лет. У меня мама пенсионерка и папа тоже, так что я вас понимаю, ну как бы, он у них не кризис, это вечный кризис. Был такой фильм: «Вечный зов». Пенсионеров о зарплате – осталось добавить. Вот это вот. Или, есть такой фильм, я в детстве его помню. Вот, к сожалению, так, поэтому я сказал, что проблема сдвинуть государство кроме военных на пенсионеров, но на военных оно вынуждено, на учителей тоже вынуждено, и на врачей, потому что население сокращается и обучать надо. А пенсионер как всегда, называется, по-советски, по-советски. Выдержите. (Голоса из зала) Не-не, есть другая проблема, пенсионеры смотрят, говорят ну вам, молодым легче говорить. Есть другая проблема. Когда мы дойдём до вашего возраста, мы попадём в ту же самую ситуацию. Если не в более худшую, потому что кризис сейчас только развивается. Уже начинаются оценки, что в течение 10-ти лет он будет продолжаться, как минимум. О, ну это как 10 лет девяностых. В полном кайфе. Так что, будет весело, называется. Забыли об этом. Отошли. Я, конечно, понимаю. Видите, затронул Энергопотенциал.
Почему Энергопотенциал, говоря об Аматике? 8 – 5 – 2. Говоря о восьмёрке, вас легче всего туда ввести через двойку. Ближе. Можно через пятёрку, но это сложные смыслы. Тогда ещё Око среагирует оно ж 5-е. Зачем? А мы вот так, 8 – 2, между Око покрутились в эволюционном состоянии и идём дальше.

Образ Отца Проявленный – в Око
Ладно. Итак мы входим в Рождение Свыше, мы вас сейчас так потеребили, подготовили. Чем подготовили. Рождение Свыше предполагает стяжание Образа Отца, Проявленного, в Око. Проявленного, а потом и развёрнутого в вас. Проявленный Образ Отца предполагает 16 выражений Образа Отца. От Пламени идём вниз через Свободу, Скорость до 1-й позиции, вот той самой, которую некоторые не знают. Движение это теперь 9-я позиция, на всякий случай. В практике скажу, ладно? Всё. И вы получаете, вот это важно, 16 выражений Образа Отца по 16-ти Проявлениям. То есть, Пламя у вас будет фиксироваться в Образе Отца с 16-го Проявления, Идея с 15-го, Суть с 14-го, на всякий случай, ИДИВО держит огонь 8-ми Проявлений, в 16-ти разрабатывается. Ну и соответственно, там Свободу, Скорость – восемь, семь и так далее. Увидели? Увидели. Собиранием вот этих 16-ти начал огнём 16-ти Проявлений, Отец собирает вам Проявленный Образ Отца, то есть, то, куда вы должны вырасти. Вы должны вырасти как Человек минимум в 16 Проявлений. Впечатает вам в Око и развёртывает внутри вас. Только не думайте, что это практика первостяжания. На 29-м Синтезе я это уже делал. Поэтому это как бы… скорей всего, в Крыму. Поэтому это… нет, не в Крыму, в общем, где-то делал, не важно. Делал уже, поэтому это продолжение развития Око, и в продолжение введения нашего Вышестоящего курса в Проявленное развитие. Всё. Рождение Свыше.
Да? А? А ну может в Минске. Тут уже знают. А, ты не знаешь, ну и я не знаю. Не знаем. Не важно. Всё. Практика Рождение Свыше, действуем.
А, кто не связал, почему я об Аматике говорю, я растеребил сейчас ваши Идеи, Смыслы, то есть, старый Образ Отца. А так как самая близкая рубашка к телу – Энергопотенциальная. Поговорив об Энергопотенциале, я точно возбудил всю Аматику, которая готова принять всё, лишь бы всё поменялось. Такой дзеновый сленг Ока. Главное, что вы возбудились. А поменяться всё должно после Рождения Свыше. Практика.
Настраиваемся, активируемся, возжигаемся.
Набрано: ДИВО 31 Проявления
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