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Практика 1
Стяжание Высшего Синтеза Стандартов, Законов, Методов и Правил, реализацией в синтезе их Изначально Вышестоящей Любви Оком.

Стяжание Синтеза и Огня 29-го Синтеза Огня.
 Стяжание Око 32-сферно каждого и  освобождение от Дхармы  предыдущих исполнений.

Комментарий перед практикой

Сейчас в эти часы, почему я не мог войти в практику. В данный момент, у вас отслеживались Стандарты, у вас отслеживались Законы, у вас отслеживались Методы и Правила. Нужные и правильные,  или корректные для вас. Итак, мы стяжаем Высший Синтез Стандартов, Законов, Методов и Правил для каждого из вас в преддверии стяжания Ока. И отсечём всё некорректное: некорректные взаимосвязи, которые у вас сложились по любому из этих поводов. Исходя из этого, мы начнём складывать Око вместе с вами. У вас появятся оболочки Стандартов Синтеза в Око, оболочки Стандартов Воли в Око, оболочки Стандартов Мудрости в Око и оболочки Стандартов Любви в Око. Далее оболочки Законов Синтеза в Око, Законов Воли в Око, Законов Мудрости в Око, Законов Любви в Око. Потом оболочки Методов Синтеза, Методов Воли, Методов Мудрости и Методов Любви в Око. Методы Любви – очень интересно звучит. Можно иметь Любовь, но не иметь Методов её правильного применения. Далее оболочки Правил Синтеза, мы это обсуждали, Правил Воли, Правил Мудрости и Правил Любви. По закону «Всё во всём» у вас возникнет 16-ричная выразимость оболочек Ока на 4-ричное выражение Отца – Огнём, Духом, Светом и Энергией в выражении Синтеза, Воли, Мудрости, Любви. И Око этим начнёт отслеживать вашу жизнь. 

При этом старые дхармические показатели закроются, но разве что останется то, что полезно для вашего развития. Нельзя всю Дхарму преодолеть. Более того, у меня, как только заканчивается Дхарма, я должен вляпаться в новую, иначе закончится жизнь. Я не шучу. Дхарма – это долг Восхождения, долг преодоления, фактически, долг роста. И некорректные виды Дхармы, там, где я ошибся, снимать надо и просить прощения за это надо, а вот корректные, а вот полезные, а вот перспективные – ни в коем случае. Надо преодолевать жизнью своею, иногда мучениями. Какая разница?! Главное, что ты восходишь. В счастье, в мучении,  но восходишь. Главное не счастье и мучение, а главное - Восхождение, которое этим происходит. 

Практика. 

Видите, как мы порадовались, а подошли к Око, и как-то всё помрачнело. Это не из-за Ума и не из-за огня. Это мы подошли к Око. И Око начинает накладывать на нас, возбуждая в нас всю нашу Дхарму, и мы как-то стали дзеново-мрачными. Знаете, есть чёрный юмор, а есть мрачный Дзен, состояние мрачного Дзена – мы входим в Око.  Хочется руки за спину, голову вниз – и по кругу, и по кругу, и по кругу Ока. Состояние такое в зале. Не заметили, такое дзеновое, оковое состояние?! 

Практика

Мы возжигаемся всем накопленным огнём, развёртываем внутренний Синтез Владыки Кут Хуми в нас, внешнее выражение огня коллективным огнём Изначально Вышестоящего Отца на нашей группе вокруг нас. Возжигаясь балансом внутреннего Синтеза и внешнего Огня в каждом из нас, мы возжигаемся всеми 28-ю Синтеза Огня или у кого сколько. Если не помните, не считайте, просто возжигайтесь всеми Синтезами Огня и Синтезами ФА, пройденными вами. При этом остаётся только максимум 32 Огнефа. Дополнительно пройденные Синтезы входят один в другой. 

И, возжигаясь всеми Огнефа и всем огнём Синтеза в каждом из нас, мы возжигаемся всем выражением Огня – Стандартами Синтеза, всем выражением Духа – Законами Воли, всем выражением Света – Методами Мудрости и всем выражением Энергии – Правилами Любви в каждом из нас. 

И, возжигаясь этим огнём, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми, Фаинь. Возжигаясь их огнём, переходим в зал 32-х Изначально вышестояще проявленный явленно. 

Развёртываясь в форме Чела Вышестоящего круга подготовки, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми, стяжая Синтез 29-го Синтеза Огня в каждом из нас и стяжая огонь 29-го Синтеза Огня в каждом из нас, синтезируя этот огонь собою. 

И, возжигаясь Огнём и Синтезом в каждом из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми, Фаинь и входим в 29-й Синтез Огня собою. 

И, выражаясь Огнём и Синтезом 29-го Синтеза Огня, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Дочерью Метагалактики, возжигаемся её огнём. Переходим в её зал, шестьдесят первый (61) Изначально вышестояще проявленный явленно. Становимся пред Изначально Вышестоящей Дочерью в форме Чела Вышестоящего круга подготовки. И, синтезируясь с Око Изначально Вышестоящей Дочери Метагалактики, стяжаем преображение всех Стандартов, Законов, Методов и Правил новой эпохи каждому из нас явлением Изначально Вышестоящего Отца собою. 

И,  возжигаясь огнём Ока в каждом из нас, возжигаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаясь его огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 64-х Изначально вышестояще проявленный явленно. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на выражение нового Синтеза Стандартов, нового Синтеза Законов, нового Синтеза Методов и нового Синтеза Правил новой эпохи соответствующими оболочками наборов Стандартов, Законов, Методов и Правил в Око каждым из нас. И просим освободить каждого из нас от предыдущих Стандартов, Законов, Методов и Правил предыдущей нашей жизни до этого момента в любых ипостасях, причём, как в новой эпохе, так и в предыдущей эпохе, как в новой расе, так и в предыдущей расе собою. 

И, синтезируясь с Око Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем новые Стандарты Синтеза, новые Стандарты Воли, новые Стандарты Мудрости и новые Стандарты Любви каждому из нас и синтезу нас, стяжая объём Стандартов в выражении Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и соответствующие оболочки в формировании Ока каждого из нас собою, и возжигаемся им. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем новые Законы Синтеза, новые Законы Воли, новые Законы Мудрости и новые Законы Любви каждому из нас и синтезу нас. И, возжигаясь ими, стяжаем Синтез новых Законов, Волей и Духом выраженных каждым из нас. Стяжаем новые оболочки Ока выражением Законов Волей и Духом каждым из нас и синтезом нас. 

И, возжигаясь ими, мы синтезируемся с Око Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем новые Методы Синтеза, новые Методы Воли, новые Методы Мудрости и новые Методы Любви каждому из нас. И в этом огне, синтезируясь с Око Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Методов, Мудростью и Светом выраженных в нас, с явлением и выражением оболочек Методов в Око собою. 

И, возжигаясь ими, в этом огне мы синтезируемся с Око Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем новые Правила Синтеза, новые Правила Воли, новые Правила Мудрости и новые Правила Любви каждому из нас. И, возжигаясь, стяжаем Синтез Правил выражением Любви и Энергии каждым из нас соответствующими оболочками Ока в нас и нами. 

И, возжигаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Око каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца освободить нас от Дхармы всех предыдущих исполнений, корректных или некорректных, прося прощения индивидуально и коллективно за некорректное исполнение любых видов Дхармы, в том числе с кармическими основаниями, каждым из нас. 

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая 32-е оболочки Ока с явлением в них Синтеза 16-ти стяжённых оболочек и явлением насыщенности Ока специальным Синтезом Дхармы Изначально Вышестоящей Любви Синтезом Стандартов, Законов, Методов и Правил между собою и явлением выражения Ока 32-сферно каждым из нас и синтезом нас собою. 

И, возжигаясь этим огнём, мы синтезируемся с Око Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем новую Дхарму явления каждого из нас выражением Ока Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Стандартов, Законов, Методов и Правил собою с новым явлением каждого из нас и отсечением любых иных предыдущих дхармических тенденций в каждом из нас огнём Изначально Вышестоящего Отца явлением Изначально Вышестоящего Синтеза нами. 

И, возжигаясь этим, развёртываем, преображая Око каждого из нас, в прямом выражении Ока Изначально Вышестоящего Отца собою. 

И в этом огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на новой выражение Ока с новыми Стандартами, Законами, Методами и Правилами в новом явлении Синтеза, Воли, Мудрости и Любви каждым из нас собою, реализацией в синтезе их Изначально Вышестоящей Любви Оком нами. 

И, преображаясь этим огнём, развёртываемся с Око пред Изначально Вышестоящим Отцом, являя своё новое выражение этим. 

В этом огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми, Фаинь, Изначально Вышестоящую Дочь Метагалактики, поддерживающую Око в нас физически и в Новом Рождении. 

Возвращаемся в физическое присутствие, возжигаемся Око со всем стяжённым на челе.

И  эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 20-го проявления Новосибирск, во все Изначальные Дома и группы участников данной практики и Изначальный Дом каждого.

И выходим из практики. Аминь.

Комментарий после практики

Это ещё не всё стяжание Ока. Мы ещё продолжим его разрабатывать, потому что есть ещё несколько факторов, которые развивает Око. 

Мы ещё три часа не преодолели, ещё минут 10-15. Сидим.

Практика 2. Первостяжание
Книга Дхармы. Преображение книг огнём. Изменение Дхармы физически собою.

Стяжание огня и условий нового дхармического действия восхождением 
Чела и Ведущего становление на новый путь реализации жизни.

Комментарий перед практикой

Эту практику надо обязательно сделать до перерыва. Мы сейчас в зале пред Отцом отсекли старую Дхарму, вошли в новую. 

Кстати, насчёт деревни, кто-то подумал, что я так покрасовался. Око, смотря на твоё служение, ещё и определяет, где правильно и лучше всего ты должен служить. И когда мы выбирали место жительства, а у нас был вопрос.., нас и в Питер приглашали, да хоть по всей России, то есть скажи слово, любая команда пригласила бы. 

Око определило, где нам жить, нашло место жительства, дхармически, для правильного служения как Ведущих ИДИВО. Это есть это результат действия Ока. И если в вас есть вопрос, какая-то неуверенность, как, что делать правильно при следующем шаге жизни, даже покупки квартиры, там создания семьи, смены работы,  лучше всего на вопрос: «Что делать?», вопрос Чернышевского, отвечает Око. Вот так. А если учесть, что Россия – это страна Богородицы, ну, сейчас уже не секрет, что она рождалась в России,   или то, чем в древности наша территория занималась, да-да-да, она была из России, фактически, русской. Из княжеского русского рода, даже в принципе, слово «русский» там так же звучало. Из царского рода.

Если в пятой расе Россия  жила душою, в шестой расе – Око. Россия – это страна, а служить мы будем в Доме, но Дом ведь управляет Око: 8-5. Но для граждан, если раньше Россия воспринималась Душою, то теперь будет восприниматься Оком, ну, можно и Истиной, и ДИВО. Но ДИВО воспринимать крайне сложно. Вот Око – это такое сердечное. Так тенденции жизни складываются. Не нам решать, Око решило – и пойдём. Других не будет с этим. А Истина будет в каждом человеке. Страны, которая выражает Истину, не будет. Нам войн хватило в пятой расе. Каждая война – это своё несение Истины. Даже сейчас. Истина – в человеке, Дом – для всей планеты. А вот страноведческие выражения примерно начинаются с Матери, то есть с Ока, ибо страны находятся в материи, в Матери. Увидели разницу? Так, не увидели. 

Мы идём в 29-ю Ипостась Синтеза, к Владыке Мории и Свет, идём в зал Дхармы, вам будут маленькие дхармические книжечки каждого из вас. Огнём, который мы сейчас стяжали у Отца, старую кармическую книгу мы преобразим в новую, Сжигается старая Дхарма, подчёркиваю, Дхарма даже вашего служения в Синтезе. Если это служением уже закончилось и не нужно, прошло, преодолелось и так далее. Мы с вами переходим на новую ступень жизни на этом Синтезе. Просто подскажу, я просто вижу весь Синтез. Ну, хотя бы общую структуру, вы ещё нет. Мы с вами этим Синтезом переходим на новую ступень жизни. Постепенно объясним. Старую ступень надо сжечь со всей её Дхармой, новую ступень вам сформируют в книге. После этого мы начнём переход. Вначале надо сформировать, чем вы на этой ступени будете после сложения Ока. Логику увидели? Поэтому относитесь к этому серьёзно. Действительно сгорает Дхарма! Она необязательно была плохая. Сгорает и хорошая Дхарма. Но если она не приводит вас к развитию, а помните, иногда благие намерения заводят в очень пикантные обстоятельства, то это тоже должно сгореть. Зачем туда переться ради хорошего, но адового огня? Не нужно. И останется только та дхармическая основа, которая будет развивать вас и помогать вам осуществлять что-то. Практика. 

Практика

Мы возжигаемся всем накопленным огнём, возжигаемся огнём 29-го Синтеза Огня, возжигаясь Око в каждом из нас в огне Изначально Вышестоящего Отца в форме Чела Вышестоящего курса подготовки. 

В этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Мория, Свет. Возжигаемся их огнём, переходя в Ипостась Синтеза Ока в 29-е Изначально вышестоящее проявление в зал Ипостаси Синтеза Ока 29-ти Изначально вышестояще проявленный явленно. 

И, встав пред Изначально Вышестоящими Владыками Морией и Свет, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Владык, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим Огнём Ока Изначально Вышестоящего Отца. И просим разрешения работы с книгой Дхармы каждого из нас или синтезом всех книг, которые есть у нас, для реализации огня Изначально Вышестоящего Отца на изменение Дхармы физически собою. 

И, возжигаясь этим огнём, мы переходим в зал книг Дхармы, становимся в центре зала с Изначально Вышестоящим Владыкой Мория. Зал – удлинённый овал, вдоль стенок стоят отдельные столики или пюпитры там же стоят с книгами Дхармы. 

Мы возжигаемся огнём Изначально Вышестоящего Владыки Мории и этим огнём переносимся к собственному столу с соответствующей собственной книгой Дхармы. Развёртываемся рядом с книгой Дхармы каждого из нас, садимся за стол или становимся за пюпитр. Кто-то должен сесть, кто-то  должен стоять. Никаких изменений. Книга Дхармы открыта пред вами. Не трогать её! Иногда несколько книг вы можете видеть.

И, находясь здесь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая и вызывая дхармический огонь с просьбой огнём новой Дхармы преобразить все старые дхармические основания каждого из нас (пауза). 

И, возжигаясь огнём Изначально Вышестоящего Отца, эманируем этот огонь собою на книги, находящиеся пред нами, прося преобразить книги каждым из нас (пауза). 

Книги преображаются огнём. Сжигаются лишние страницы, а то и тома. У каждого по-разному.

И в этом огне пред вами итоговая книга Дхармы, современная, новая, каждого из вас. В ней записаны как перспективы ваших задач и восхождений, так и то, что вы должны преодолеть, но тоже взойдя. Книга открывается или открыта на нужной странице, вот теперь читаем, что в ней написано. Или хотя бы смотрим картинку, если она есть (пауза).

Мы возжигаемся огнём в синтезе книги каждого из нас, встаём из-за стола или выходим из-за пюпитра. Книга закрывается. 

Мы переходим в центр зала к Изначально Вышестоящему Владыке Мории. И в синтезе с Изначально Вышестоящим Владыкой Морией переходим в зал Ока. Встали. Благодарим Изначально Вышестоящих Владык Морию и Свет. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми, Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми, Фаинь, Ипостась Синтеза ДИВО 32-х Изначально вышестояще проявленный явленно.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми, Фаинь, мы стяжаем огонь и условия нового дхармического действия восхождением Чела и Ведущего каждым из нас (пауза), вставая на новый путь реализации жизни каждым из нас. 

И в этом огне мы благодарим Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми, Фаинь,  Изначально Вышестоящих Владык Морию, Свет.

Возвращаемся в физическое присутствие. И эманируем всё стяжённое и возожжённое собою в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 20-го проявления Новосибирск, во все Изначальные Дома и группы участников данной практики и Изначальный Дом каждого. 

И выходим из практики. Аминь.

Комментарий после практики

Вот теперь новое Око у вас заработало.
Сейчас без 10-ти час. Перерыв 25 минут. Кто стяжал 64-рицы, вчера ко мне подходили, подойдите сейчас, пожалуйста. Выйдем к Владыке, утвердим. 

Практика 3. Первостяжание
Стяжание выражения Эталона Изначально Вышестоящего Человека 
и формирование эталонного Изначально Вышестоящего Человека перспективой восхождения и реализацией Ока 

Комментарий перед практикой

Запугал некоторых, ой чело запуганные, кролики (смеясь). Ишпуганные кролики, вы что? Всё свободно. Вы по жизни не знаете, когда умрёте, что вы мучаетесь? Всё свободно, и по жизни тоже. Надо – будешь жить, надо – умрёшь. Всё нормально. Выйдешь к Владыке и будешь служить дальше. Помните: даже волосок с  головы не упадёт, если не будет на то Воли Отца. Вы верите в это? Или следуете этому? Поэтому, когда я рассказывал вам ситуации с Око, я показывал, что Око – это действенный инструмент, тотально действенный, который работает и со смертью и с жизнью, и с тем, что нам даже не ведомо, но исполняет Волю Отца. А если вы ишпугались, то вы забыли вот этот знаменитый регламент: «и волосок не упадёт…». Всё понятно. Вот проверка на срахи (смех в зале). Ну, дзеновый такой ответ. Практика.

Практика

И мы возжигаемся всем накопленным огнём. Возжигаемся всем синтезом частей Фа-64-риц, ФА-32-риц, ФА-16-риц, действующих в каждом из нас мерой нашей подготовки (пауза).

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми, Фаинь. Возжигаясь их огнём, переходим в зал 32-х Изначально вышестоящий проявленный, явленно Ипостаси Синтеза ДИВО в форме чело Вышестоящего круга подготовки (пауза).

В этом огне синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим Огнём Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и развернуть возможность вмещения Эталонного Изначально Вышестоящего Человека в Око каждого из нас всем синтезом возможных и возможностей подготовки нашей. И, синтезируя это и эти возможности собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его огнём. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 64-х Изначально вышестоящий, проявленный явленно. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Огнём Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на выражение Эталона Изначально Вышестоящего Человека и формирование эталонного Изначально Вышестоящего Человека перспективой восхождения и реализацией Ока каждым из нас.

И в этом огне мы синтезируемся с Око Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Эталон Изначально Вышестоящего Человека каждым из нас всем синтезом собственных возможностей собою (пауза).

И, возжигаясь им, мы развёртываем в центре Ока каждого из нас Эталон Изначально Вышестоящего Человека собою.

И в этом огне, синтезируясь с Око Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем эталонного Изначально Вышестоящего Человека каждому из нас.

И, возжигаясь им, впитываем и принимаем собою в Око и в целом в каждого из нас максимальным синтезом своим, преображаясь,  эталонного Изначально Вышестоящего Человека собою в развитии перспектив его реализации каждым из нас.

И, возжигаясь этим выражением в каждом из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем огонь Изначально Вышестоящего Синтеза эталонной реализации Изначально Вышестоящего Человека каждым из нас в синтезе выражений Исполнителя, Ведущего, Чело и Человека собою Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас (пауза).

И, реализуясь этим огнём, мы благодарим  Изначально Вышестоящего Отца собою.

В этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми, Фаинь. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми, стяжаем огонь и условия реализации в Пути эталонного Изначально Вышестоящего Человека каждым из нас с возможностью восхождения им собою.

И в этом огне мы благодарим Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми, Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение, возжигаясь эталонным явлением Изначально Вышестоящего Человека в перспективах его выражения и восхождения им собою всем Око каждого из нас.  И входим в дхармические основания Око реализацией в перспективах Изначально Вышестоящего Человека каждым из нас и синтезом нас собою (пауза).

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, Дом Изначально Вышестоящего Отца 20-го проявления Новосибирск, во все Изначальные Дома и Группы участников данной практики и Изначальный Дом каждого.

И выходим из практики. Аминь.

Практика 4. Первостяжание
Стяжание новой выразимости 32-х частей человека в явлении частей 
Изначально Вышестоящего Отца в  3-х Изначально Вышестояще проявленном синтезе Планеты в Метагалактике, Метагалактики ФА в Универсуме ФА 
в реализации синтез-присутственной жизни Универсума ФА физически.

Рождение физического Изначально Вышестоящего присутственного выражения Изначально Вышестоящего Отца нами.

Физическое осуществление жизни Универсума ФА многоприсутственно 
синтез 3-х Изначально Вышестояще проявлено каждой из развёрнутых частей в новом выражении Времени Универсума Метагалактикой ФА физически собою.

Комментарий перед практикой

У нас с вами ещё одна отстройка сегодня. Её надо сегодня завершить. Сейчас послушайте внимательно, потому что мы текст, конечно, пишем, но он не передаст всего смысла, что происходило. 

Значит, в конце сентября наша Метагалактика ФА в нашем восхождении, в том числе, начала окончательно сливаться с Универсумом. Нельзя сказать, что она не была слита. Вопрос как это на нас повлияло. И в конце сентября на нас вышел огонь Универсума, не опосредованный, когда мы вышли-зашли, а прямой, когда Метагалактика ФА стала частью Универсума. И мы получили время Универсума. Вот здесь сработал интересный факт, что возбудилась донельзя Универсумная эволюция, которая готовит в Метагалактику, вот она готовится Метагалактикой, вернее, которую готовили из Метагалактики в Универсум. Но при обратном влиянии Универсума на Метагалактику возбуждается Универсумная эволюция и включается время Универсума. 

То есть на сегодня мы добились такой степени, что Метагалактика становится частью Универсума в Метагалактике ФА, и мы начинаем жить в ИДИВО не только присутствием Метагалактики, а начинаем учиться жить присутствием Универсума, где Метагалактика лишь одна из 64-х Метагалактик. До этого мы могли жить физикой Универсума и остальные 63-и Метагалактики не воспринимали. Теперь включилось время восприятия через Метагалактику. Это то же самое, как когда-то мы с Планеты вышли в Метагалактику и стали учиться воспринимать 32-е галактики по 32-м присутствиям. Предыдущие десять лет работы были посвящены этому. Мы дошли до предела в Метагалактике, и перешли в Универсум. 

Вот благодаря этому переходу недавно вышел регламент, по которому мы Ведущих Огня отслеживаем сверху вниз – с 64-го присутствия вниз. Это вот благодаря этому переходу. А так, так бы осталось по первым присутствиям. 

В итоге у нас среагировали части, мы выпустили срочное распоряжение, потому что тело не выдерживало это состояние, находясь в 15-м выражении. И проблема заключалась простая: мы должны были стать Метагалактической эволюцией минимально, чтоб тело стояло на 23-й позиции, но наши Чела меньше, вернее больше 50 % не имели более 16-ти работоспособных частей. То есть своими 16-ю частями  они максимум стояли на 16-ти присутствиях. И таких Чела больше 50 %. Если б были Чела, у которых 24-ре части работоспособных было, но таковых оказалось меньше 50 %, я бы сказал вообще процентов 10. Это максимум, в лучшем исполнении. 

В итоге пришлось выкручиваться, так как этот огонь и это время нас бы передавило, ну, в общем, испортило очень бы многое. Ну, фактически, в ИДИВО мы прошли через смерть, чтоб вы не думали, что это легко на нас сказалось. То есть там умерли многие основания Метагалактики, и мы вошли в Универсум. Но, как бы на всех мы это не могли распускать, но все прошли тем, что у нас прошла рекоординация тел. То есть у нас были изменены части, когда Тело стало 23-м. Сразу скажу: это однозначно было некорректным событием. Почему? 16-ричные люди потеряли Тела. Мягко говоря, с точки зрения Универсума стали бестелесными. А минимальный Стандарт Метагалактики – это 16-рица. Туда перешли Столпы, ну туда перешёл Столп Отца, чтобы поднять  наших Чела с Планетарной эволюции в Метагалактическую. 

И вот за эти месяц-два мы окончательно, все Чела, перешли в Метагалактическую эволюцию. Раньше это было индивидуально: кто хотел, тот смог, а теперь  всех жёстко заставили быть коллективно. При этом Тело стоит на 23-м присутствии, но с точки зрения Метагалактической эволюции это 15-е выражение. Увидели ключик? Вот ключики именно те. 

Вот за этот месяц-полтора мы это отработали, мы впитали время Универсума. Крайне тяжело Чела, стоящие с точки зрения Метагалактической эволюции и живут ею. Теоретически легко – встал и работаешь. Крайне тяжело, потому что Планетарная эволюция для таких Чела выключается из работы, а там все Глобусы. А наши Чела чаще всего по Глобусам работают. С точки зрения Метагалактической эволюции ты там обитать не имеешь права. Не складывается. 

Поэтому мы болтались и  вверх и вниз и сейчас подошли к определённому выражению, когда части восстанавливают своё служение. Более того, нам пришлось включить на это несколько ДИВО. Два ДИВО перестроить, это Домов Изначально Вышестоящего Отца, по частям. Активно поднять Хум, он был не готов к этому, чтобы выдержать именно огонь и время Универсума. Сейчас готовится распоряжение, оно фактически наверху есть, физически оно выйдет, но мне нужно это проверить двумя группами – вашей и следующей, которая придёт за вами. Части возвращаются в исходное состояние. Но! Нам пришлось и пожертвовать и пройти суд Отца, чтобы выйти в универсум. Суд касается больше вас, потому что старший круг – это Универсумный круг, минимально. Выявление, став 9-й частью проводило суд по Планете – может ли Планета выдержать универсумный огонь. Со сложностями мы устояли в этом, поэтому появилось решение, что мы можем стяжать после экзаменов 32-рицы по присутствиям Метагалактики. И недавно этот процесс мы завершили, тоесть мы устояли в Метагалактике 32-рично. 

Поэтому сейчас мы с вами стяжаем, ну как бы оно не новое, она частично старое, частично новую 32-рицу частей, где Мощь Отца вернулась на 9-ю позицию с 13-й. Выявление как часть сгорела, и пришлось ею пожертвовать, но она при этом провела суд Отца – можем ли мы стоять физически в Метагалактической эволюции. Интеллект – 10-м, Воссоединённость – 11-м, как было и  раньше. Сердце – 13-м, Разум – 14-м, Тело – 15-м. То есть 16-рица та же самая, 100-процентно. Столп и Сознание вернулись на место – 23-е, 22-е, но 21-м на ушедший Хум стал Огнефа и новым сердечным развитием будет Огнефа, как синтез всех огнеобразов, в  нас существующих.  Это первое изменение. Хум остался 28-м – это второе изменение. И 31-й частью стала Огненная Нить. Причём, Огненная Нить характерна только Чела. И в новой Эпохе 32-рица характерна только Чела. Нам пришлось согласиться на один из принципов. В начале я думал, к сожалению, потом подумал, что к счастью, что, если ты стяжал ФА-32-рицу, ты будешь обязан идти Путём Чела. Если вдруг ты когда-то пыхнешь, пошлёшь всё к такой-то, даже Матери уже не скажешь, возможности, и просто будешь жить по-человечески, - 32-рица у тебя будет потенциальна, и ты будешь жить 16-рично, выйдя из служения Чела. Посвящения станут потенциальными, даже те, которые ты наработал. То же самое у нас было с 64-рицей, вне Изначальных Домов она не действует, я напоминаю. Все, кто стяжали ФА-64-рицу, у нас некоторые есть такие крутые, стяжали и ушли, - и она стала потенциальной и они перешли в 32-рицу. А теперь и 32-рица будет потенциальной, потому что идёт прямой огонь Универсума, который вне Изначальных Домов выдержать сложно. И Огненная Нить без огненной среды не живёт. А калеки нам не нужны. Печально, но факт. 

Единственное для Чела, вышедшего из Изначально Дома, есть единственный шанс сохранить 32-рицу – активно начать служить в Иерархии. То есть в Иерархии можно служить без структур ДИВО, ну, помните, как в пятой расе – ты можешь быть Чело даже один, находясь, где угодно, но это, если ты сможешь войти в Иерархию Метагалактики, о другой не идёт вообще речь, и действительно поддерживать там себя 32-рично, то есть там надо пахать, пахать и пахать. Наши ленивые Чела, корректно выражусь, в большинстве своём на это не способны. Очень корректно выражаюсь. 

В итоге мы сейчас стяжаем 32-рицу масштаба синтеза Метагалактики-Универсума, где у вас Огнефа – 21-м, Хум – 28-м, он так и остался, и Огненная Нить, как новая часть 31-я. То есть мы восстанавливаем и преображаем нашу 32-рицу на синтез Метагалактики ФА  или Метагалактического проявления и Универсума ФА. И Метагалактика становится одной 64-й Метагалактикой Универсума ФА, которым мы теперь начинаем жить. То есть мы с вами, с вами точно, начинаем жить Универсумом ФА, потому что минимальное выражение Вышестоящего курса – это Универсум, минимальное. Это стандарт, который известен был многие годы. Теперь мы до него дошли. Далось нам это большой кровью, в плохом и хорошем смысле слова, но это нам далось, мы перешли в Универсум, и мы получаем ракурс взгляда наблюдателя и жизнь Универсумом. Что это значит по-настоящему мы узнаем только в ближайшие лет 10-20, с учётом того, что мы Метагалактику осваивали лет десять. Понятно, да? Поэтому теоретизировать не будем. Просто осознаем вещь: мы с вами, кто прошёл Вышестоящий курс, точно начинаем жить Универсумом. А вот как у нас это получится. Посмотрим. 

Напоминаю стандарт, что в Изначальных Домах мы должны научиться жить физическим проявленным миром. Так что говорить, что на этом всё закончилось, рано, у нас впереди ещё Единое проявление. Понятно. Это третья из 4-х возможных. Вот такой интересный вам шарж. В распоряжении, оно от Сына ко мне пришло, я попытаюсь это описать, но это не передаст, там тон не тот,  той глубины происходящего, что произошло. Ну, вам в какой-то мере повезло – Ум как был, так и остался 20-м. Но! Ваш Ум присутственно, вчера поймал Ведущих, ориентируется не на 20-е присутствие, а на 28-е, являясь 20-й частью. То есть отсчёт теперь начинается с 9-го присутствия. Части Отца остаются по присутствиям! Частями Отца мы проверяемся, а но наша жизнь эволюционной силой Метагалактики начинается теперь с 9-го присутствия. Наша с вами жизнь как Чела. Для обычных людей она остаётся с первого присутствия, с учётом Планетарной эволюции. 

Попробуйте это осмыслить, это можно, я описывал это в регламенте. Есть текст, прочтите его, но для большинства Чела это остаётся сложным явлением. Это все услышали? 

Я подчёркиваю – после этого стяжания у вас включается время Универсума, оно уже включилось, но как индивидуальный факт, - и вы начинаете жить универсумно-присутственно, учиться. В принципе, в этом смысл Синтеза и восхождения. Практика. 

Практика

Мы возжигаемся всем накопленным огнём. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми, Фаинь. Возжигаясь их огнём, переходим в зал 32-х Изначально вышестоящий проявленный явленно.

В этом огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 64 Изначально вышестоящее проявление явленно в форме Чело Вышестоящего круга подготовки.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на новое выражение 32-х частей человека в явлении частей Изначально Вышестоящего Отца собою в новом 3-х Изначально вышестояще проявленном синтезе Планеты в Метагалактике, Метагалактики ФА в Универсуме ФА в реализации синтез-присутственной жизни Универсума ФА физически собою с вхождением и рождением физического Изначально вышестоящего присутственного выражения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И, возжигаясь этим огнём, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 огня Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:

Дом Изначально Вышестоящего Отца, 32-ю часть,

Огненную Нить Изначально Вышестоящего Отца, 31-ю часть,

Истину Изначально Вышестоящего Отца, 30-ю часть,

Око Изначально Вышестоящего Отца, 29-ю часть,

Хум Изначально Вышестоящего Отца, 28-ю часть,

Провидение Изначально Вышестоящего Отца, 27-ю часть,

Омегу Изначально Вышестоящего Отца, 26-ю часть,

Монаду Изначально Вышестоящего Отца, 25-ю часть,

Дом ФА-Отца Изначально Вышестоящего Отца, 24-ю часть,

Столп Изначально Вышестоящего Отца, 23-ю часть,

Сознание Изначально Вышестоящего Отца, 22-ю часть,

Огнефа Изначально Вышестоящего Отца, 21-ю часть,

Ум Изначально Вышестоящего Отца, 20-ю часть,

Головерсум Изначально Вышестоящего Отца, 19-ю часть,

Сансару Изначально Вышестоящего Отца, 18-ю часть,

Протоядро Изначально Вышестоящего Отца, 17-ю часть,

Дом Отца Изначально Вышестоящего Отца, 16-ю часть,

Тело Изначально Вышестоящего Отца, 15-ю часть,

Разум Изначально Вышестоящего Отца, 14-ю часть,

Сердце Изначально Вышестоящего Отца, 13-ю часть,

Синтезобраз Изначально Вышестоящего Отца, 12-ю часть,

Воссоединённость Изначально Вышестоящего Отца, 11-ю часть,

Интеллект Отца Изначально Вышестоящего Отца, 10-ю часть,

Мощь Отца Изначально Вышестоящего Отца, 9-ю часть,

Дом Изначальности Изначально Вышестоящего Отца, 8-ю часть,

Трансвизор Отца Изначально Вышестоящего Отца, 7-ю часть,

Веру Отца Изначально Вышестоящего Отца, 6-ю часть,

Грааль Отца Изначально Вышестоящего Отца, 5-ю часть,

Престол Отца Изначально Вышестоящего Отца, 4-ю часть,

Душу Отца Изначально Вышестоящего Отца, 3-ю часть,

Слово Отца Изначально Вышестоящего Отца, 2-ю часть и

Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца, 1-ю часть в координации 32-х Изначально вышестоящих проявлений каждым из нас и синтезом нас, в координации Изначально вышестоящих присутствий Метагалактики ФА  с 9 по 40 присутствие Метагалактики ФА включительно. И с физическим осуществлением жизни Универсума ФА многоприсутственно синтез 3-х Изначально вышестояще проявлено собою каждой из развёрнутых частей в новом выражении Времени Универсума Метагалактикой ФА каждым из нас и синтезом нас физически собою.

И, возжигаясь этим стяжанием и огнём, преображаясь им, развёртываемся 32-рично в новом явлении 32-х частей Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас с преображением всех ФА-64-риц, ФА-32-риц и ФА-16-риц, стяжённых каждым из нас на новое явление частей Изначально Вышестоящего Отца собою.

И, возжигаясь этим огнём, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми, Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, ДИВО 20-го проявления Новосибирск,  во все Изначальные Дома и Группы и Изначальный Дом каждого.

И выходим из практики. Аминь.

На этом первая часть 29-го Синтеза Огня завершена. Всем спасибо за внимание. До завтра
Практика 5. Первостяжание
Проявленный Путь развития, включением возможностей проявленного дхармического исполнения синтез проявлениями и синтезом проявлений.

Стяжание огня и условия Нового Рождения Проявленно, 
реализацией новой степени Ока

Мы возжигаемся всем накопленным огнём.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми, Фаинь. Возжигаемся их огнём физически, проникаясь огнём Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми, Фаинь физически, заполняясь этим огнём, возжигаясь этим огнём. Синтезируем все свои возможности Человека, Чело, Ведущего, возможно, Аватара поручений. В этом огне переходим в зал Ипостаси Синтеза ДИВО 32-х Изначально вышестоящий проявленный явленно, становясь в зале в форме Чело Вышестоящего круга подготовки.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим Огнём Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести нас в огонь 29-го Синтеза Огня на новой ступени его выражения, в более высокой глубине, и преобразить нас этим огнём  для реализации новой степени Ока, явленной нам (пауза). 

И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми и стяжаем огонь и условия Нового Рождения проявленно каждому из нас и синтезу нас с преображением на проявленный Путь развития насыщенным выражением, синтезом огня в каждом из нас и включением возможностей проявленного дхармического исполнения синтез проявлениями и синтезом проявлений в каждом из нас и в синтезе нас новой ипостасью роста нашего. 

И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаемся его огнём.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и прямым огнем из Хум переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 64-х Изначально вышестоящий проявленный явленно, стяжаем Новое рождение проявленно одновременно этим. 

И, возжигаясь огнём в Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 32 проявленных огня Ипостаси Основ, стяжая огонь:

Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики

Изначально Вышестоящей Матери Метагалактики

Изначально Вышестоящего Сына Метагалактики

Изначально Вышестоящей Дочери Метагалактики

Изначально Вышестоящего Аватара Метагалактики

Изначально Вышестоящего Майтрейи Метагалактики  

Изначально Вышестоящего Христа Метагалактики

Изначально Вышестоящего Будды Метагалактики

Изначально Вышестоящего Неизречённого

Изначально Вышестоящего Предвечного

Изначально Вышестоящего Всевышнего

Изначально Вышестоящего Вседержителя

Изначально Вышестоящего Творца

Изначально Вышестоящего Теурга

Изначально Вышестоящего Ману

Изначально Вышестоящего Предначального

ФА-Отца Метагалактики

ФА-Матери Метагалактики

ФА-Сына Метагалактики

ФА-Дочери Метагалактики

ФА-Аватара Метагалактики

ФА-Майтрейи Метагалактики

ФА-Христа Метагалактики

ФА-Будды Метагалактики

Отца ФА-Метагалактики 

Дочери ФА-Метагалактики

Сына ФА-Метагалактики

Матери ФА-Метагалактики

Аватара ФА-Метагалактики

Майтрейи ФА-Метагалактики 

Христа ФА-Метагалактики 

Будды ФА-Метагалактики  собою.

Возжигаясь 32-ричным огнём Ипостаси Основ и стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 32-е Основы в возможных ипостасных выражениях в каждым из нас явлением 32-ричной Ипостаси Основ Новым Рождением проявленно в каждом из нас, каждым из нас, синтезом нас и собою Изначально Вышестоящим Отцом в нас явленно.

И, возжигаясь 32-ричной выразимостью Ипостаси Основ Изначально Вышестоящим проявленным огнём в каждом из нас, мы входим в Новое Рождение проявленно первой половиной огня Основ в нас. 

И, возжигаясь этим огнём, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем:

Ипостась Синтеза ДИВО

Ипостась Синтеза Иерархии 

Ипостась Синтеза Человека

Ипостась Синтеза Ока

Ипостась Синтеза ФА

Ипостась Синтеза Провидения

Ипостась Синтеза Алфавит

Ипостась Синтеза Красоты

Ипостась Синтеза Дома ФА-Отца 

Ипостась Синтеза Магнит

Ипостась Синтеза Миракль

Ипостась Синтеза Хум

Ипостась Синтеза Дхьяны

Ипостась Синтеза Психодинамики

Ипостась Синтеза Слова

Ипостась Синтеза Теофы

Ипостась Синтеза Дома Отца, Осуществление и Реализация

Ипостась Синтеза Воли Управления и Развития

Ипостась Синтеза Мудрости Просветления и Созидания

Ипостась Синтеза Любви Счастья и Радости

Ипостась Синтеза Безмолвия Синтеза Знаний и Силы

Ипостась Синтеза Воссоединение Начал и Самосовершенствования

Ипостась Синтеза Усилия Преодоления и Организованности

Ипостась Синтеза Образа Ядерности и Мощи Устремления

Ипостась Синтеза Дом Изначальности и Возожжённости

Ипостась Синтеза Столп Достоинства и Вдохновения

Ипостась Синтеза Пробуждённость Веры и Преданности

Ипостась Синтеза Грааль Служения и Самоорганизации

Ипостась Синтеза Престол Синтеза Мысли

Ипостась Синтеза Выражение Открытости Проявлений

Ипостась Синтеза Жизни и Целеустремленности

Ипостась Синтеза Омеги и Комфорта в каждом из нас и в синтезе нас.

И, возжигаясь 32-ричной Ипостасью Синтеза выражения Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.

И, возжигаясь 32-ричным  Изначально Вышестоящим проявленным огнём Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, мы возжигаемся второй половиной огня в цельном, огненном Изначально Вышестоящем Новом Рождении каждого из нас и синтеза нас.   И явлением перспектив  Проявленного Изначально Вышестоящего Человека собою в возможностях восхождения в него собственным проявленным усилием каждого из нас.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, входим в Новое Рождение, преображаясь им   и преображаясь Новым Рождением в каждом из нас (пауза).

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Новым Рождением  проявленно, с фиксацией возможности жить и действовать Изначально Вышестоящими проявлениями. И, преображаясь этим огнём, преображаясь физически им,    мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми, Фаинь Ипостаси Синтеза ДИВО. 

Возвращаемся в физическое присутствие (пауза). И, возвращаясь в физическое присутствие, преображаемся Новым Рождением, проявленным своим, меняя физическое осуществление своё. 

И, возжигаясь Новым Рождением, проявленным своим, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначального Вышестоящего Отца 20-го проявления Новосибирск, во все Изначальные Дома и группы участников данной практики и Изначальный Дом каждого. 

И выходим из практики. Аминь.

Комментарий после практики

Вот такая практика. По новому Стандарту, мы его уже осуществляли пару раз или один раз, Око, Око переводит вас в проявленный режим деятельности. 
Что это значит? Ну как бы двойное восприятие возникает: с одной стороны – Синтезы Огня итак идут по проявлениям, и мы уже там, а с другой стороны – Новое Рождение проявленное. Вот это как раз тот вопрос, который до этого возник, как объяснялка. Сколько бы Синтезы Огня вас не водили по проявлениям, я напоминаю, что Синтезы Огня потенциализируют, как и Синтез ФА, то есть дают возможность или вводят в вас эталонный огонь, который позволяет быть там, но не всегда там находиться, то есть ты можешь выйти, а можешь и не смочь. Ты можешь исполнить это, а можешь и – нет, но, есть Эталонный огонь, которым ты можешь там бывать, но это не даёт эффекта окончательного преображения на ту реализацию, как накопление разных огней из разных проявлений, чтобы ты сконцентрировал этот огонь в себе и рано или поздно преобразился на проявленное развитие. 

Ну, допустим, Ведущие Огня у нас потом становятся ФА-Сотрудниками. И вот мы стяжали первые годы ФА-Сотрудничества без Нового Рождения проявленного. Помните, у нас Новое Рождение – это первый Синтез. И мы видели, что восемь частей-то мы стяжаем по проявлениям, а дееспособности нет. И. когда мы начали выяснять этот процесс, оказалось, что, проходя Синтез Огня или Синтез ФА, наш Чело получает право выходить этим огнём, действовать этим огнём, стоять на проявлениях, всё хорошо. Но он не переключается окончательно на то, чтобы быть там. Понимаете? И он продолжает оставаться присутственным, и нужно прикладывать массу усилий, и так по некоторым расчётам для некоторых Чела, не одно воплощение, чтобы перейти в проявленный путь развития, причём для активных Чела, я не имею ввиду пассивных, я имею ввиду нормально действующих Чела. 

Вот, когда у нас начало из-за этого пробуксовывать ФА-Сотрудничество по проявлениям, то мы поняли, что где-то что-то надо поменять, стяжать что-то у Отца, искать чего-то новое. А, и как не парадоксально некоторые считают: вот Синтез сверху дают и там всё, вот он есть. Не-а. Вообще Синтез в Огне записан, всё зависит от того, что ты сможешь из этого огня расшифровать. И Владыка, конечно, тебя обучает, но выше крыши не прыгнешь. И, когда мы смотрим материалы Синтеза, - это как раз те материалы, которые мы смогли расшифровать, до которых мы добрались, добились, в принципе материала больше, чем мы смогли расшифровать, но если ты не можешь расшифровать, ты пользуешься тем, что расшифровали раньше как некие Стандарты, некую возможность. Поэтому мы радуемся, когда у Ведущего Синтеза просыпается процесс, ну я бы назвал реальной расшифровки, не изменение Стандартов в угоду своим желаниям, а расшифровка того нового, что мы раньше не знали. Или вхождение на путь новый, который нам заповедан или не даден. То есть, есть пути, которые может вспомнить тот или иной Чело и никто другой. Единичное выражение или как говорят в быту – штучный товар. Вот в принципе проявление вот это. 

И, когда мы вот всё это Синтезом проанализировали, мы вспомнили, что для того, чтоб войти на присутствия Метагалактики, у нас было Новое Рождение. Причём, есть ещё Рождение Свыше, но это стяжание Образа Отца, а есть Новое Рождение. Но элемент Рождения Свыше вы проходите в Монаде – 25-й Синтез, тогда вы стяжаете Образ Отца Монады, а вот Новое Рождение это как раз включённость в огонь присутствия. Новым Рождение вы как раз стяжали огонь по присутствиям. 

Мы увидели, что без Нового Рождения на проявления мы не переключаемся. Ну, и в общем-то начали искать огонь, где записан этот Стандарт Синтеза. И нашли, что переключение на проявление возможно только через Око, которое включает Новое Рождение и иные дхармические условия, то есть не условия не присутственной жизни, а условия проявленной жизни. Условие, когда ты не просто выходишь в проявление, мы это делали все Вышестоящие Синтезы, и накапливаешь их огонь, а когда ты реально становишься там и начинаешь учиться жить проявленно. Это не значит, что вы прям сию же секунду сможете жить проявленно, но это значит, что вы уже можете там стоять и учиться. Вот такой этап. 

Практика 6
Стяжание Изначально Вышестоящей Любви Ока синтезом 4-х объёмов 
Синтеза, Воли, Мудрости и Любви.

Явление Изначально Вышестоящей Любви в Око каждого

Комментарий перед практикой

Практика. Значит, в Око есть одна специфика, которая поможет вам всё это складывать. Поэтому мы сейчас в каждом из вас, в Око, стяжаем положенные объёмы определённым выражением, я в практике скажу, они вам известны по названиям, но больше, чем вы способны. Почему? Потому что после Нового Рождения вам дадут объём с учётом проявленного выражения. Поэтому вот здесь от вас потребуется открытость всего, и даже Ока. Более того, записывается всё в Око, но учитывается открытость всех частей. Ну, имеется в виду из 29-ти или из тех, сколькими вы владеете, ну, я имею в виду по Синтезу. Но стимулировать будет все 29 частей, даже хоть раз отстяжав. Поэтому, пожалуйста, настройтесь сейчас на открытость всех частей. Не мне – Отцу и Владыке. Так как я буду открыт, и вы будете открыты, открытостью мы так будем едины, поэтому мне или я вам – это не надо. Мы едины в Отце тем, что мы открыты Отцу. Правильно? И в одном качестве мы становимся синтезированы между собою. Вот этот подход правильный, кстати, для служения. Действуем. 

Практика

Мы возжигаемся всем накопленным огнём. Возжигаемся проявленным Новым Рождением в каждом из нас. Вмещаем огонь разнообразия путей и возможностей, опубликованных до этой практики, возжигаясь свободой выражения, разнообразием равновесий и открытостью Пути каждого из нас всем синтезом своих частей, посвящений, статусов, поручений.

И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми, Фаинь. Возжигаясь их огнём, переходим в зал Ипостаси Синтеза ДИВО 32-х проявленный явленно в форме Чела Вышестоящего круга подготовки. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим Огнём Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося простроить путь проявленного восхождения каждым из нас в любой ипостаси развития и выражения нашей собою.

 И, становясь на проявленный путь развития условиями Ипостаси Синтеза ДИВО каждым из нас, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми, стяжаем огонь и условия Синтеза и возможности выражения всего Синтеза в каждом из нас, всей Воли в каждом из нас, всей Мудрости в каждом из нас, всей Любви в каждом из нас, развёртыванием всего Огня в каждом из нас, всего Духа в каждом из нас, всего Света в каждом из нас и всей Энергии в каждом из нас собою.

И в развёртывании этих реализаций мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 64-х Изначально вышестоящий проявленный явленно. И, синтезируясь с Оком Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем весь объём Синтеза в глубине новых проявленных возможностей и в Синтезе, имеющемся в каждом из нас, в новом выражении его в каждом из нас, и возжигаемся объёмом Синтеза в Око каждым из нас.

В этом же огне мы синтезируемся с Оком Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем объём новой Воли во всём объёме Воли каждого из нас с новой Волей проявлений, проявленной каждому из нас, и новом выражении Воли в новом объёме каждому из нас Изначально Вышестоящим Отцом. И возжигаемся объёмом Воли в Око каждого из нас, развёртываясь ею.

И в этом огне мы стяжаем объём новой Мудрости в реализации новой Мудрости проявлений всем объёмом Мудрости и явлением новой Мудрости Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас каждому из нас. И возжигаемся объёмом Мудрости Ока каждым из нас.

И в этом же огне, синтезируясь с Око Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем новый объём Любви всем синтезом Любви в каждом из нас, выражением новой Любви проявлений и явлением Любви Изначально Вышестоящего Отца новым объёмом в каждом из нас. И возжигаемся объёмом Любви Ока в каждом из нас и в синтезе нас собою.

И в синтезе 4-х стяжённых объёмов мы синтезируемся с Око Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Изначально Вышестоящую Любовь Ока каждого из нас синтезом 4-х объёмов Синтеза, Воли, Мудрости и Любви собою. И возжигаемся Изначально Вышестоящей Любовью в Око каждого из нас явлением этой Любви нами. И эманируем Изначально Вышестоящую Любовь каждым из нас, являя Огонь всем Синтезом своим, являя Дух всей Волей своею, являя Свет всей Мудростью своею и являя Энергию всей Любовью своею в каждом из нас и в синтезе нас нами.

И выражением всего Синтеза каждого из нас мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца и прося преобразить каждого из нас явлением Синтеза, Воли, Мудрости, Любви Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Любовью каждым из нас, соответствующим выражением Огня, Духа, Света и Энергии, явлением Изначально Вышестоящей Любви синтезом нас и каждым из нас.

И, преображаясь этим выражением в нас и нами, эманируя Изначально Вышестоящую Любовь собою и являя состояние Изначально Вышестоящей Любви каждым из нас, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми, Фаинь.
Возвращаемся в физическое присутствие и эманируем всё стяжённое и воззожённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 20-го проявления Новосибирск, во все Изначальные Дома и Группы участников данной практики и Изначальный Дом каждого.

И выходим из практики. Аминь.
Комментарий после практики

Ещё минутку и идём на перерыв. 

Не смотря на то, что практика достаточно была абстрагируема, ощущение Конкретности Изначально Вышестоящей Любви сложно прожить, потому что мы привыкли её выражать, ну допустим субъектно. Вы должны вспомнить, что Дочь, Изначально Вышестоящая Дочь владеет Конкретным Огнём и Изначально Вышестоящая Любовь Конкретна, не смотря на то, что мы её стяжали абстрактно. Вопрос к вам: к чему это или из чего, так корректно, эта Конкретная Любовь в вас исходит? Ни к кому или для чего, а просто из чего, вот как состояние в вас исходит. Помните итог: состояние Изначально Вышестоящей Любви, ни кого мы любим, а быть Любовью. 

Вот это конкретика, чтоб не остаться в абстракции. У вас фиксируются и в Воли, и в Мудрости, и в Любви Записи Отца. Это объём Синтеза. Сам Синтез – это не абстрактное понятие, а записи каких-то Основ и Стандартов, да, Воля – это выражение каких-то Законов. Вы привыкли, что это записывается в Огне и Духе, но в самом Синтезе записаны Основы Стандартов. В самой Воле записаны Основы Законов, в самой Мудрости – Основы Методов и в самой любви – Основы Правил. И вот это и есть ваша Синтез объёма, который вы смогли вместить. 

И, когда всё это объединилось между собой в некую выраженность Ока, вот эти записи или сложения того, что есть в Синтезе, Воли. Мудрости и Любви, - вы и можете выражать Изначально Вышестоящей Любовью по вот этим Основам, которые есть в этих четырёх началах. То есть вы несёте состояние Любви, согласно и соответственно выраженности Основ в Синтезе, в Воле, в Мудрости и в Любви. Это ваша широта, полнота, глубина Изначально Вышестоящей Любви. 

И какое б состояние для вас, глубокое или нет, не возникало – это Любовь не к субъекту, не к объекту, а ваше внутренне состояние Любви. Вы есмь Любовь Изначально Вышестоящая. Только так и другого у Изначально Вышестоящей Дочери Метагалактики не дано. То же самое было и у Сына, но он был есмь Любовь Планетарная, ну, солнечная. Мы есмь Любовь Изначально Вышестоящая. Но эта Любовь выражается всеми Основами 4-рицы, явленной вами и в вас, и вами. И тогда эта Любовь, являемая вами, становится Конкретной. Увидели? 

Это достаточно высокая абстрагируемость, но в изначально-вышестоящих проявлениях это очень чётко и конкретно. То есть то, что абстрактно для нас, вполне конкретно в проявлениях. Попробуйте вот, кроме несения состояния Изначально Вышестоящей Любви, осмыслить вот то, что сейчас я сказал. Закрепите это себе. Это будет очень полезно для развития Изначально Вышестоящей Любви, а. значит, для развития Ока. 

И ещё, Око никогда у вас не начнёт действовать или не будет действовать при отсутствии Любви Изначально Вышестоящей и того, что вы сейчас стяжали в практике.
Практика 7
Рождение Свыше новым Изначально Вышестоящим проявленным Образом Отца из 64-го Изначально вышестоящего проявления, с реализацией в Око 
Изначально Вышестоящей Мудрости, Изначально Вышестоящей Воли 
и  Изначально Вышестоящего Синтеза как внутренних выразителей процесса 
Ока Изначально Вышестоящей Любовью

Комментарий перед практикой

Это продолжение развития Ока. И в продолжение ведения нашего вышестоящего курса проявленным развитием. Всё. Рождение Свыше… Всё, практика Рождения Свыше, действуем. А, кто не связал, почему я об аматике сейчас говорил, я растеребил ваши Идеи, Смыслы, то есть старый Образ Отца. А так как самое близкое в вас как Чела – энергопотенциальное. Поговорив об энергопотенциале, я точно возбудил всю аматику, которая готова принять всё, лишь бы всё поменялось. Такой Дзеновый сленг Ока. Главное, что вы возбудились, а поменяться всё должно после Рождения Свыше. Практика. Настраиваемся, активируемся, возжигаемся. 
Практика

Мы возжигаемся всем накопленным огнём, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящих Владык Ипостаси Синтеза ДИВО 32-х Изначально вышестоящий проявленный явленно, возжигаясь и проникаясь  огнём Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми, Фаинь выражением 29-го Синтеза Огня собою, явлением Изначально Вышестоящей Любви Ока каждым из нас. 

И, развёртываясь в форме Чело Вышестоящего круга подготовки, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 64-х Изначально вышестоящий проявленный явленно, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая и возжигаясь Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на выражение Рождения Свыше новым Изначально Вышестоящим проявленным Образом Отца в каждом из нас из 64-го Изначально вышестоящего проявления и с реализацией в Око  новой более глубокой насыщенности этим  Изначально Вышестоящей Мудрости, Изначально Вышестоящей Воли и  Изначально Вышестоящего Синтеза как внутренних выразителей процесса Ока Изначально Вышестоящей Любовью каждым из нас.

И, возжигаясь этим огнём, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Рождение Свыше Изначально Вышестоящим Образом Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжая:

Изначально Вышестоящее Пламя

Изначально Вышестоящую Идею

Изначально Вышестоящую Суть

Изначально Вышестоящий Смысл

Изначально Вышестоящую Мысль

Изначально Вышестоящее Чувство

Изначально Вышестоящее Ощущение

Изначально Вышестоящее Движение

Изначально Вышестоящую Свободу

Изначально Вышестоящую Скорость

Изначально Вышестоящую Искренность

Изначально Вышестоящую Естественность

Изначально Вышестоящее  Совершенство

Изначально Вышестоящую Неотчуждённость

Изначально Вышестоящую Иерархичность и

Изначально Вышестоящую Непредубеждённость

каждому из нас и в синтезе нас и, возжигаясь 16-рично Изначально вышестоящим выражением Изначально Вышестоящего Образа Отца каждого из нас, мы, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца, вмещаем Изначально Вышестоящий Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца собою, преображаясь им.

И, преображаясь,  входим в Рождение Свыше, проявленное каждым из нас и синтезом нас нами, реализуя Изначально Вышестоящий проявленный огонь Ипостаси Основ и Ипостаси Синтеза Нового Рождения в явлении Изначально Вышестоящего Образа Отца собою каждым из нас.  

И, преображаясь этим огнём, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в Рождение Свыше Изначально Вышестоящим Образом Отца своим,  и преображаясь им, стяжаем Изначально Вышестоящую Мудрость Ока каждым из нас, стяжаем Изначально Вышестоящую Волю Ока каждым из нас и стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Ока Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезом нас  всем синтезом своим в Рождении Свыше собою.  

И, возжигаясь этим огнём, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Путь Изначально вышестоящего проявленного развития каждому из нас и синтезу нас в перспективе формирования Изначально Вышестоящего Человека собою и, возжигаясь огнём Пути, мы встаём на него.

И в этом огне  благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми, Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие вновь рождённым выражением своим в развёртывании Изначально Вышестоящего Образа Отца собою и, вставая на путь формирования и роста Изначально Вышестоящего Человека каждым из нас.

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 20-го проявления  Новосибирск, во все  Изначальные Дома и группы участников данной практики и Изначальный Дом каждого. 

И, возжигаясь Изначально Вышестоящим Образом Отца своим в Изначальном Доме каждого, преображаясь им, мы начинаем путь Изначально вышестоящих проявлений собою. И выходим из практики. Аминь.

Комментарий после практики

Вот цель Ока, если взять, чем оно занимается, - это не просто там вариант рассмотрения дхармических вариантов Синтезов, Стандартов, а цель – когда складывается полная гармония всего того, что в нём есть, Око переводит нас в вышестоящее выражение. Вот сейчас мы это заложили. Мы, фактически, поставили цель нашему Око – Изначально вышестояще проявленное развитие. Надо понимать, что мы стяжали Образ Отца, а человеком надо ещё стать, потому что человек – это проявленные части.
Практика 8
Стяжание Книги 29-го Синтеза Огня

Комментарий перед практикой

Практика. Применят его надо сознательно: и по частям, и на восхождение. Кстати. Тупите вы и не понимаете Синтез – ну, возожгитесь этими единицами, ну их же валом. Там одной хватит, чтобы ваша голова преобразилась, и вы поняли эту лекцию. Кто это хоть раз делал? Желательно единицей того Синтеза, где вы тупите, будет ещё эффективнее. Тупить можно в любом Синтезе, и мне тоже, всем. На каждом уровне иерархическом своя тупость. Так решим – и будет ещё проще. Вот и всё. О, легче стало. Око этим занимается. Око отслеживает единицы Огня, Око отслеживает все огнеобразы, пятый горизонт – огнеобраз. Кстати, Огнефа стало на 21, переходит в Око как часть. А Огнефа – это вершина всех огнеобразов. Поэтому в Око не будут теперь все огнеобразы, они все к Огнефа теперь относятся. Но Око отслеживает все единицы Огня, правильные и неправильные траты, все. 

То есть вот 200 миллионов здесь, 257, да, 124 предыдущие, 60 предыдущие – всё это суммируется и цифра получается совсем другая. По итогам всех Синтезов. Все единицы огня суммируются, и Око имеет вот этот заряд огня и потенциала, привлекая к вам соответствующие силы Единые, а сейчас и Всеединые. Око ведь теперь у нас в 37-м присутствии, если учесть, что мы из Метагалактики стоим, с 9-го присутствия. Не 29-е. Оно 29-е, но стоит на 37-м, а это Всеединые Силы, Всеедино-Образуюшие в том числе. И оно вот этими огнями привлекает Всеедино-Образующие Силы. 

Я пытаюсь вам показать практичность использования Ока. Если вы научитесь практично им пользоваться, практично и конкретно, оно у вас быстрее начнёт быть дееспособным. А, если мы сейчас стяжаем, а вы скажете: вот оно есть, и слава богу. Вы не будете его теребить, чтоб оно у вас развивалось. Мне надо, чтоб вы его теребили, и тогда оно будет у вас развиваться, и тогда у вас другое видение будет. Но, если там вы себя не теребите, то мышление не развивается. Оно не развивается, если вы его не теребите. 
Практика

Мы возжигаемся всем накопленным огнем, возжигаясь всем синтезом своим в прямом огне 29-го Изначально вышестоящего проявления каждым из нас. В этом огне синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми, Фаинь. Возжигаясь их огнём, переходим в зал 32-х Изначально вышестояще проявленный явленно.  И возжигаясь этим огнем, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми и стяжаем синтез и условия вмещения Стандарта огня 29-го Синтеза Огня собою с возможностью выражать и результировать Единицы Огня Оком каждого из нас в соответствующем синтезном его выражении. 

И, возжигаясь этим огнем, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его огнём, развертываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца 64-х Изначально вышестояще проявленном явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас  на выражение Стандарта Огня 29-го Синтеза Огня собою. И в этом огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 257 698 037 760 огней 29-го Изначально вышестоящего проявления в каждом из нас и в синтезе нас, и возжигаясь ими. В этом же огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 257 698 037 760 Единиц Огня Стандарта 29-го Синтеза Огня каждым из нас и синтезом нас собою 29-го Изначально Вышестоящего проявления в нас. И, возжигаясь Единицами Огня, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 29-го Синтеза Огня собою и стяжаем Цельный Огонь 29-го Синтеза Огня каждому из нас и синтезу нас, возжигаясь ими. 

И, преображаясь этим огнем, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая книгу 29-го Синтеза Огня Изначально вышестояще проявленно. Возжигаемся огнем книги Изначально Вышестоящего Отца. В этом огне синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками  Кут Хуми, Фаинь. Переходим в зал книг Синтеза Огня 32-х Изначально вышестояще проявленный явленно, становясь пред Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми 32-х Изначально вышестояще проявленно. Эманируем огонь Книги Изначально Вышестоящего Отца собою и стяжаем книгу 29-го Синтеза Огня выражением Изначально Вышестоящего Отца у Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми в Доме Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 

И, возжигаясь этим огнем, книга пред вами, берем ее в руки, возжигаемся книгой, и теперь из Ока эманируем свет на книгу и пробуем прочесть обложку, книгу открывать не надо, там понятно, что написано, главное – увидеть (пауза). Держим книгу двумя руками. В этом огне мы переходим в кабинеты каждого из нас на 1-м вышестоящем присутствии и в Здания присутствий Метагалактики Фа по мере нашей подготовки. Подходим к письменному столу, кладем книгу на стол. У кого есть, берем книгу 28-го Синтеза Огня, только 28-го. И с книгой, ну, или сам по себе, возвращаемся в Зал книг Синтеза Огня Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми. Встали, благодарим Изначально Вышестоящего Владыку Кут Хуми за обучение 28-му Синтезу Огня и сдаем книги 28-го Синтеза Огня, просто отпускаем их из рук, и они медленно сами плывут по воздуху на место. Можете посмотреть как. 

В этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в Зал Изначально Вышестоящего Отца 64-х Изначально вышестояще проявленный явленно. И, возжигаясь огнем Изначально Вышестоящего Отца, возжигаем все стяженные единицы огня 29-го Синтеза Огня собою, вспыхивая ими в синтезе своем для преображения возможностей своих. 

И в этом огне мы возвращаемся в физическое присутствие и физически фиксируем в физическом теле весь стяженный, возожженный и проявленный огонь со всеми единицами Огня. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми, Фаинь и эманируем все стяженное и возожженное в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 20-го проявления Новосибирск, во все Изначальные Дома и группы участников данной практики и Изначальный Дом каждого. И выходим из практики. Аминь.
Комментарий после практики

Вот вы теперь получили необходимый заряд огня, необходимую активацию для соответствующего развития. И Око, почему практика была сделана отдельно, хотя мы уже давно, можно отдельно, можно вместе, Оку было важно, чтобы мы возожглись именно единицами Огня конкретно этого Стандарта. То есть они заполнили всё тело, но этот огонь теперь сливается и концентрируется через ваше Око. Вот чисто так смысловая составляющая. Ну, и соответственно концентрация огня всех единиц всего Стандарта идёт  в части Ока, затрагивающие все остальные части, и этим Око может светить чуть ли не как прожектор. Ну, правда, свет его очень сложно увидеть, но можно в определённом состоянии увидеть даже свет ока. То есть этим огнём, этими единицами, этой силой, Око может проникать и смотреть там, где мы никогда ничего не увидели.

Вот поэтому, в принципе, было бы полезно, если бы вы пытались в перспективе Ока заглянуть туда, где ничем иным посмотреть не можем. То есть вот есть такая способность, видеть то, что нам невидимо. Это Око. 

Практика 9

Итоговая
Мы возжигаемся всем накопленным Огнем, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми, Фаинь. Возжигаясь их Огнем, переходим в зал Изначально Вышестоящей Ипостаси Синтеза ДИВО 32-х Изначально вышестоящий проявленный явленно. Развертываясь в Изначально Вышестоящем ДИВО в форме Чело 32-х Изначально вышестояще проявленном,  мы синтезируемся с Хум  Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми, Фаинь, стяжая и возжигаясь Изначально Вышестоящим Огнем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 29-го Синтеза Огня собою. 
И, возжигаясь этим Огнем, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Огнем, развертываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца 64-х Изначально вышестояще проявленном явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящго Отца, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 29-го Синтеза Огня. И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:

Протоядро Изначально Вышестоящего Отца 29 Синтеза,

Сансару Изначально Вышестоящего Отца 29 Синтеза,

Головерсум Изначально Вышестоящего Отца 29 Синтеза,

Ум Изначально Вышестоящего Отца 29 Синтеза,

Огнефа Изначально Вышестоящего Отца 29 Синтеза,

Сознание Изначально Вышестоящего Отца 29 Синтеза,

Столп Изначально Вышестоящего Отца 29 Синтеза,

Дом Фа-Отца Изначально Вышестоящего Отца 29 Синтеза,

Монаду Изначально Вышестоящего Отца 29 Синтеза,

Омегу Изначально Вышестоящего Отца 29 Синтеза,

Провидение Изначально Вышестоящего Отца 29 Синтеза,

Хум Изначально Вышестоящего Отца 29 Синтеза, 

Око Изначально Вышестоящего Отца 29 Синтеза,

Истину Изначально Вышестоящего Отца 29 Синтеза,

Огненную Нить Изначально Вышестоящего Отца 29 Синтеза,

Дом Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца 29 Синтеза,

Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца 29 Синтеза,

Слово Отца Изначально Вышестоящего Отца 29 Синтеза,

Душу Отца Изначально Вышестоящего Отца 29 Синтеза,

Престол Отца Изначально Вышестоящего Отца 29 Синтеза,

Грааль Отца Изначально Вышестоящего Отца 29 Синтеза,

Веру Отца Изначально Вышестоящего Отца 29 Синтеза,

Трансвизор Отца Изначально Вышестоящего Отца 29 Синтеза,

Дом Изначальности Изначально Вышестоящего Отца 29 Синтеза,

Мощь Отца Изначально Вышестоящего Отца 29 Синтеза,

Интеллект Отца Изначально Вышестоящего Отца 29 Синтеза,

Воссоединенность Отца  Изначально Вышестоящего Отца 29 Синтеза,

Синтезобраз Изначально Вышестоящего Отца 29 Синтеза,

Сердце Изначально Вышестоящего Отца 29 Синтеза,

Разум Изначально Вышестоящего Отца 29 Синтеза,

Тело Изначально Вышестоящего Отца 29 Синтеза и

Дом Отца Изначально Вышестоящего Отца 29 Синтеза Огня.

И, возжигаясь этим Огнем, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:

Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца 29-й 32-рицы 29-го Изначально вышестоящего проявления 29-го Изначально Вышестоящего Синтеза Огня каждому из нас и синтезу нас. 

И, возжигаясь этим Огнем, преображаясь им, преображаемся ею и становимся перед Изначально Вышестоящим Отцом 32-рично. И, возжигаясь этим Огнем, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца  и стяжаем: 
29-ричную Синтез 32-рицу и возжигаемся ею; 

огнефа 29-го Синтеза Огня, возжигаясь им; 

29-ричный огнефа 29 Синтезов Огня, возжигаясь им;

Око Изначально Вышестоящего Отца 29-го Изначально вышестоящего проявления, проявленное в каждом из нас и синтезе нас, возжигаемся им; 

29-ю Изначально вышестоящую проявленность Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся им; 

Цельный  Огонь 29-го Изначально вышестоящего проявления каждому из нас и синтезу нас, возжигаясь им;

и прямой Огонь 29-го Синтеза Огня от Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и возжигаемся им.

И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 29-й Синтез Огня, наши новые стяжания, восхождения, реализации и новые возможности, подаренные и сотворенные Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ДИВО 32-х Изначально вышестоящий проявленно. Становимся перед Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми, Фаинь. Благодарим Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми, Фаинь за 29-й Синтез Огня, новые восхождения наши, новые реализации, допущение каждого из нас на данный Синтез и реализацию новых возможностей. 

Возвращаемся в физическое присутствие, развертываясь 29-й 32-рицей, 29-ричной синтез 32-рицей, 29-м огнефа, 29-ричным огнефа, Око Изначально Вышестоящего Отца, 29-ричной проявленностью Изначально Вышестоящего Отца, Цельным огнем 29-го Изначально вышестоящего проявления 29-го Изначально Вышестоящего Синтеза Огня в прямом Огне Изначально Вышестоящего Отца 29-го Синтеза Огня физически собою. 
И, возжигаясь всем Стандартом 29-го Синтеза Огня в синтезе всех единиц Огня его, в синтезе всего стяженного, возожженного и проявленного физически, мы благодарим ведущих Владык каждого из нас за наше ведение 29-м Синтезом Огня и новые возможности, явленные нам в поддержке Изначально Вышестоящих Владык.

И эманируем всё стяженное и возожженное в ИДИВО, ДИВО 20-го проявления Новосибирск, во все Изначальные Дома и группы участников данной практики и Изначальный Дом каждого. И, развертываясь в нем всем стяженным и возожженным, синтезируя и эманируя новый Огонь собою, преображаясь Изначальным Домом каждого, выходим из практики. Аминь.

Набрано, отчитано и проверено Чело ДИВО 20 Проявления: Даова Тамара, Ковалевская Валентина, Кузьмина Юлия, Салмина Наталья, Бартенева Марина, Базанова Татьяна, Зимина Марина, Хан Татьяна, Даова Альмира, Демичева Алефтина, Столбова Кира.
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