Новосибирск,
29 Синтез Огня «Изначально Вышестоящая Дочь Метагалактики». В.Сердюк.


(2 день 2 часть 1:23-1:38)
 Выкрутасик Дома Отца и утверждённость Иерархической позиции
Око любит, когда ты в пикантной ситуации можешь дзенить и восходить, преодолевая это, даже иногда выкручиваясь.

О, сейчас ещё такое, с точки зрения Око. Однажды с одним чело недавно, в течение месяца, мы заговорили об очень важной позиции, я иногда на Синтезах говорю, что вот важно учиться выкручиваться. И вот ты можешь даже выкрутиться. Некоторые говорят: Выкрутасик, чтоб не сказал, выкрутится. И некоторые начали это тоже делать. Но есть такая хитря вещь, очень хитрая, с точки зрения Око в первую очередь.
А где вы выкручиваетесь?

Допустим, если вы выкручиваетесь, однозначно вря другому, это не выкрутасик. Это враньё. Если вы выкручиваетесь, двулично сообщая, или вам неудобно, что вы это не знаете, и вы боитесь признать, что вы не знаете, поэтому выкрутаси-ка, «да это, да это особо, да я в огне, да в нём – мысли не пашут». Это тоже враньё или двуличие уже.
Выкрутасик – это умение соответствовать условиям Дома Отца. И переходить в иные условия. Помните, спин. Условия вертятся вокруг нас, и выкрутиться – это значит, перестроить условия ваших Домов.
Ниже выкрутасика есть Иерархия, которая определяет, где можно выкрутиться, где нельзя. И в некоторых обстоятельствах нужно действовать не выкрутасиком, а вполне линейно, конкретно, иногда и по лбу. А иногда и в лоб. Как надо. И вот тут включается даже воинска….

А ещё ниже есть человеческая адекватность. Помните, Иерархия: ДИВО, Иерархия, Человек, Око. И вот Око впитывает, как вы можете взаимодействовать условиями Дома Отца. Не манипулировать ими, ими нельзя манипулировать. Поэтому здесь возникает вопрос, выйти из одних условий, войти в другие. Это значит выкрутиться, потому что условия вертятся. Выйти, выкрутиться из одних, войти в другие. Потом включается Иерархия и возникает вопрос, стоит ли из этих выкручиваться, вдруг преодолеешь, вырастешь. А вообще чем можно действовать в этих условиях и для чего они нужны. И иногда иерархически правильней сделать по-другому.
А потом включается ещё и Человек, и проверяется адекватность, ты выкрутился Огненностью или Лично? Помните четыре ипостаси: Огненность, Индивидуальность, Личность Индивид. Так вот, выкручиваться из условий можно огненностью, не нарушая права личности и индивидуальности. Потому что именно огненность в нас отвечает за Дом.
Индивидуальностью, которая отвечает за дух, надо уже задуматься, может быть, стоит перезаписать Дух, может быть, что-то сделать по-другому, может быть, сделать какую-то практику.

А Лично – надо быть адекватным и достойным, иметь достоинство того, что ты имеешь. И личность необязательно выкручивается, она соответствует. Достигнутому.

А потом включается Око на основе всех этих факторов и начинает строить вам условия деятельности, базу деятельности, дхармическое созидание. А если вы везде будете выкручиваться, вы потеряете самоадекватность личности, вы потеряете иерархичность, устойчивость. Потому что Иерархия – это устойчивость, помните, «и на том стою». Или как Владыки писали в 5-й расе: «Я сказал».

Понимаете, вот подпись у Учителя 5-й расы. Это вот эта утверждённость иерархической позиции. И здесь нельзя выкручиваться. Ты это есмь. Какое, выкрутиться? А если ты из этого выкручиваешься, ты вообще, кто? Юла? Которая крутится. Но юла тоже имеет опору и тело, чтоб крутиться. Вот это важно осознать. А то….

Но есть другая проблема, некоторые говорят, а чё-ж ты вот там, педалируешь, что надо выкручиваться? А как научить жить Домом Отца по-другому? Если в 5-й расе мы жили Иерархией, научились (показывает). Позади Учитель (смеётся) «Не сдвинусь! Я весь Дух, и в духе, и на том не просто стою, намертво стою. И упорством пройду – сквозь всё, и всё разрушится во мне или я разрушу всё». Иерархически. То есть, эта привычка настолько въелась из 5-й расы, что надо переключить на Дом Отца. Научиться, что умный гору обойдёт. Выкрутасик. А неумный снесёт. Она потом на него и посыпется. Если надо Иерархически снести, то снесёт. А если никто тебе это не поручал, ты нафига на неё попёрся? Ну, так вот, Иерархически есть корректность. И тогда можно выкрутасить. А чё с ней вообще взаимодействовать, я пошёл и пошёл дальше. Ну и пускай стоит горой, если ей нравится. Или ему нравится. Такая гора чела подходит к тебе: «Это я». Вижу. Дальше, что? «Это я». Вижу. Ну я пошёл, ты стой, стой, стой, во, во-стоишь.

То есть, есть работа в Доме, есть работа в Иерархии, работа в Доме это обязательно связывание разных условий и перестройка их и выкручивание их.
Есть Иерархия, где ты устойчив в своих базовых началах. И на том стою, называется. И ищешь разные иерархические уровни, координируя их.
И есть человеческая адекватность, когда ты чётко себя идентифицируешь, кто ты есть. Не входя ни в двуличие, ни в гордыню, ни в двойственность, ни в какие-то иные парадоксы ненужных развитий. Вот это надо понимать.

И вот Око в виде Образа Отца, оно ещё будет различать, с точки зрения какого Управления или Ипостаси Синтеза ты можешь делать это или это. В Иерархии лучше не выкручиваться. Там сразу начинают крутиться Мечи вокруг тебя. Быстро-быстро. А в Доме – да пожалуйста. Только, так как Владыка – Мастер управления условиями, ты попробуй перед ним выкрутить (смеётся) только повышая мастерство. Увидели?
А у Человека, наоборот, нужно показать устойчивость того, что ты накопил как человек, что ты это есть. А если там будешь выкручиваться из того, что ты есть, тогда ты кто? То есть, в каждой Ипостаси Синтеза есть свой эффектик, который обучает чему-то своему. И мы должны научиться обучаться этому. Так как в Око и в нас вошло 32 Ипостаси Синтеза огнём, и они нас будут обучать разным моментам жизни и деятельности. Вот сейчас вот это стоит опустить. Поэтому, войдя в Образ Отца Человека, понимая, что это наша перспектива, мы должны увидеть, что, идя в эту перспективу, идя в проявленный рост Человека, это не как-то ты абстрактно идёшь и встал на путь, а это ты начинаешь выражать огни Ипостаси Синтеза, которые вошли в тебя Новым Рождением, которые начинают обучать тебя. И чётко в голове иерархизировать: ты где, ты в чём, ты зачем, ну и так далее. И в каких вариантах, в каких отношениях.
Вот как пример, после перерыва начало. Если ты знаешь Синтез, ты вошёл не просто в дверь, а вошёл в Дом. Любой, даже в Дом Изначальности. Если ты не знаешь название Синтеза, ты, даже зная Синтез, не зная название – ты остаёшься иерархичным, но не домашним. Сама по себе Иерархия хороша. Это высоко, глубоко и правильно. Но Чело новой эпохи должен уметь ходить Домом. И Иерархией. Но вначале Домом. Если они умеют ходить Иерархией, а потом Домом – они уже нарушают саму Иерархию, потому что Иерархия входит в Дом как часть. Мы идём сверху вниз от Отца, вначале Дом, потом Иерархия. Вот, вот простой парадокс из сегодняшних примеров. Мы это не понимаем, мы это не замечаем, Око тут же отследило. И всё, вот он результат.

Путь Изначально Вышестоящего Человека – Иерархический и по Условиям Домов
Ну и простой ответ, знаете, это:

– Что ты в первую очередь вспоминаешь из Синтеза?
– Часть.

– Управление Человека.

– Ой. Ипостась Синтеза.

– Иерархия.

– Ой. А что ж ещё вспомнить?

– Название Синтеза. ДИВО.
Почувствовали разницу? Всё, Синтез – это всё.

– Процессы, которые должны быть в Синтезе.

– Око.

– Новое, что Синтез несёт.

– Аватар.

– То, что должны достигнуть в Синтезе.

– Майтрейя.

– Синтез такое с нами делает!

– Христос. 

(Шум в зале) О.

– Я преображаюсь Синтезом.

– Будда.

Что там у нас на первых Горизонтах? Монада, да? Ну, повыше надо. Можно ещё выше есть, там в Пламя, в Поле сходить, там. Увидели Око? Это и Иерархия, и адекватность Око на пути Изначально Вышестоящего Проявленного Человека. Чтоб я вам показал, что это путь не какой-то там абстрактный. А вот он, вот он такой. Он строится на твоих правильных взглядах, может быть, оценках и какой-то вот регламентации возможностей. Немного сложновато, но вот – корректно, когда ты чётко знаешь, что есть, к кому, к чему, зачем. И как это поможет тебе идти туда, куда ты идёшь или дойти туда, куда ты дойдёшь. Ничего такого сложного.
Или там, самое простое: «Я хочу войти в новое». Вопрос к вам, как войти в новое. В любое там. У вас на работе что-то новое. Как войти в новое? Ну, попросить Владыку, чтоб научил. Но это Владыка научит новому, ты не войдёшь в новое. Понимаете, я хочу войти в новое. К кому надо сходить, чтоб войти в Новое? Кстати, Иерархия.

К Творцу. Кто новое Творит? Творец. А потом Владыка даст условие на то Творение в Новом, которое ты жаждешь. Если Творец тебе даст новое. Творец есть даже на вышестоящих присутствиях Метагалактики. Ну, посчитайте сами, дойдёте, всё в порядке. Смотрите, даже в голову не помещается, правда? А, это ж Основа! Если ты берёшь что-то новое, что тебе не характерно, ты берёшь новую Основу. Новое ведь? Или ты будешь долго ходить по условиям, чтоб к этому новому приблизиться. А потом тебе всё равно дадут новое, с другими условиями, сверху вниз…
Или, как пристроиться к Новому? Оно как бы и есть, и ты никак не можешь войти в это, но понимаешь, что оно есть. Ну чего-то там произошло, что-то там поручили, во что-то вошёл.

Теург. Отстройка… Теург – отстройка взаимосвязь всех ситуаций, всех практик, всех координаций, всех психодинамических взаимодействий, чтобы ты вошёл, встроился, стал, вместил – ну и так далее.

«А в моей жизни это не хватает!» – к Ману.

«А я не знаю ничего!» – к Предначальному. Узнаешь. Начало Начал как войдут.

«Метагалактика мне мешает!» – к ФА-Отцу Метагалактики сходи. Сразу поможет.

Ну то есть, уметь взаимодействовать со всеми, вот это Путь Изначально Вышестоящего Человека. Иерархический и по Условиям Домов.

Я могу и по Ипостасям Синтеза пройтись, но к Владыкам вы ещё более-менее ходите. К Управителям Основ – «опасно». Как бы чего не вышло. Высоко, да? Да, на вышестоящих присутствиях, ой, высоко! Неизречённый – 56-е вышестоящее присутствие Метагалактики Метагалактического проявления, ва-ау. Ну что, на 64-м никогда у Отца Метагалактики не были, Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики? 56-е это, ой! На восемь ступеней ниже. Ну там тихий ужас, полный Неизречённый. Говорить даже невозможно. Аж страшно зайти.

То же самое к Творцу, к Ману, ко всем остальным.

А зачем мы их вам объявили? Ну и жили бы только с Владыками Иерархически. Ну как в 5-й расе. По Лучам ходили, к Христу попробуй дойти, как Главе Иерархии или там… в Дом Отца вообще никто не попадал. В Отделе Человечества Люцифер тебя ждал, оттуда все сами бегали.
Набрано: ДИВО 31 Проявления
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