30 Синтез Огня ИВ Сын Мг. ДИВО 20 Проявления Новосибирск


Иерархия синтезирует четыре пути: Человек – Чело – Ведущий – Аватар Поручений
(2 день 2 часть 0:00-0:37, 0:43-0:52)
Мы подошли к итогам, в общем-то, хотя до итогов ещё есть время. Давайте вернёмся к тому, что мы вчера заявили, к такому понятию как Иерархия. Я понимаю, что мы сейчас с утра кое-что об этом заявили. Вчера сказали, что есть разница двух Иерархий, это Изначально Вышестоящая Иерархия Иосиф и Славия и Иерархия Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящий Сын Метагалактики. Кое в чём, возможно, мы разобрались, но по итогам нам надо это осознать. Ну а по последней практике, в общем-то сказать нечего, вы должны были прожить всё сами, вас в физическую проявленную жизнь перевели, а дальше теперь ваш путь. В данном случае, мы всё, что можно, и всё, что нужно для вас сделали. А как там вы будете, вас должны вести Владыки. Поэтому здесь уже не моя компетенция. Поэтому мы возвращаемся, ну как возвращаемся, то, что мы делали это тоже выражение 30-го Синтеза, но как бы возвращаемся в то, что мы с вами недовыразили, так выразимся. То есть, фрагментами выражали, а так нет.
Во-первых, Изначально Вышестоящая Иерархия называется Ипостасью Синтеза. Что это значит? С одной стороны, Ипостась это выражение Изначально Вышестоящего Отца, то есть, его реализация. С другой стороны, если говорится об Ипостаси Синтеза, здесь два смысла. С одной стороны, Синтез несёт новые условия ДИВО, в данном случае, Дома Изначально Вышестоящего Отца, потому что Иерархия выражает Дом Изначально Вышестоящего Отца, помните, нижестоящее включается в вышестоящее как часть. И если говорить о Изначально Вышестоящей Иерархии Владык, то здесь идёт выражение Дома Изначально Вышестоящего Отца, во главе которого Владыка Кут Хуми, Владычица Фаинь.

Соответственно, Ипостась Синтеза несёт свои специфические условия Синтеза этого Дома, где все Владыки и Владычицы входят в этот Дом со своей частью Условий Синтеза. То есть, не просто со своим огнём, а со специальным Синтезом, записанным в этом огне. Причём, надо понимать, что название Ипостаси, ну, допустим, Дом Отца, который ещё там возожжён, по-моему. Или Дом, который возожжён, Изначальности. То есть, название самой Ипостаси – предполагает некую глубину, которую этот Синтез этим огнём выражает из Дома Изначально Вышестоящего Отца, из условий.

Поэтому первым и настоящим вхождением в Дом является Изначально Вышестоящая Иерархия. С другой стороны, Ипостась Синтеза предполагает, что Владыки Иосиф и Славия синтезируют возможность быть в Иерархии.

То есть, если Сын это Ипостась Основ, он не синтезирует возможности. Ты или есть в ней, или тебя там нет. Причём, другого не дано, то есть, там чёткая крайность, ты или в ней, или тебя нет, всё. Не смог, и не смог давно, здесь вообще не появишься.
А вот Иосиф и Славия занимаются синтезированием. Это то, что в 5-й расе известно как обучение, в том числе. Вот почему раньше называли «ученики», ну или называли «ученики Иерархии». В чём смысл ученичества? Ну, обычно наши чела или наши недоумки, так корректней даже сказать, вы уж извините за это слово, но оно правильное в данном контексте. Они понимали, что их учат, они лично самосовершенствуются для самого себя хорошего. То есть, я самосовершенствуюсь и самосовершенствуюсь…. Зачем? А вот… учёба есть самосовершенствование. Вот это называется недоумки. Почему? Потому что Чело, становясь сотрудником Иерархии, должен был иметь поручение, то есть, должен был служить. И любое самосовершенствование заканчивалось – служением. По итогам которого ты или восходил, или падал. Тогда переподготовка. Ну, готовили на сковородах там, в чанах, сами знаете, в каких местах, в общем, кухонный гарнитур Матери. Кухня Матери – адовая «…». Это всё закрыли.
Но если ты восходил, какую-то часть служения реализовал, может быть, всю. И ты заново совершенствовался, к чему? К следующему служению. И в 5-й расе это было поэтапно.
Если ты постоянно самосовершенствуешься и постоянно учишься этому, но это не реализуется служением, ты естественно недоумок, потому что нет цели. Нет результата. Причём, чтобы подставить наших чела, всем сообщили – главное процесс. Учишься, учишься, учишься, и потом-таки споры, а что главное – процесс или результат.
Давайте так: вот это тело это процесс или результат? Ну, для мамы это уже результат, которая родила это тело. Но для меня это может быть и процессом, но если я что-то этим телом делаю, там одеваюсь, – по итогам будет результат, я должен быть одет. Или я в процессе вечного одевания? Конечно, мы все в процессе вечного одевания – раздевания, потому что оно там грязнится от этого тела. Тогда мы в процессе. Но ведь результат есть, я сейчас одет? Или в процессе одевания? То есть, это знаете такое, фактически, это софистика, вот не София как мудрость, а софистика как замудрённость. Потому что есть нормальный двуполушарный смысл – где-то важен процесс, он может быть долгим, потому что ты долго учишься, а может быть маленьким, потому что ты быстро научился. А где-то должен быть результат как завершение этапа, где ты результируешь накопленное.

Но вот о процессе все запомнили, и все вечные ученики, уже даже анекдот есть, «вечный ученик». Ну, у нас после этого появились вечные огни в отражении вечного ученика. То есть, вечно мёртвый. Почему? «Служить быть рад»… но учишься всё, учишься. Тут даже не прислуживаешь. Учишься. Нет результата. Ты вечный ученик, балбес. Как говорили в средние века, вечный балбес, ну а чё, вечный ученик, их называли так в средневековье, вечный балбес, которые до сорока лет всё учились, ну девать некуда было …, денег много.
Университеты это были самые свободные места в Европе, и они вот оттуда уходить даже не ходили. Сейчас вот греки выступают, говорят, вот, там, у них всё хорошо. Да. Там балбесы до 35-ти лет могут получать крутую стипендию и не хотят уходить из Университета, даже, по-моему, до сорока. То есть, если в Европе это ограничено 30 с чем-то, у греков не ограничено, вот пока не научишься. Некоторые там балбесы уже по 3 года сидят в каждом курсе, им так привычней. Не знали, да? Вот поэтому главные там с зажигательной смесью Молотова, кто? Студенты. И самая большая война, чтоб не пустить полицейских и всех, куда? В студенческие городки. Потому что там самые свободные дяди и тёти балбесы. Кто ничем не хотят заниматься. В принципе, жить на стипендию там можно, это чуть выше нашей с вами зарплаты, раза в два. Ну чё? Нормально жить! «Конечно, я не хочу, чтоб урезали стипендию и сказали, что балбесом можешь быть до 28-ми лет, потому что мне уже 38. Как??? Все на улицу! Правительство на свалку, плохое оно». И никто даже не думает, что греческая экономия от этого, экономика, просто – «пф!» Потому что вложений полно – результата нет. Вот это называется вечный ученик.
Но ведь то же самое у нас многие, многие! Выйти – по клубам балбесов. Не нравится бал-бес? Бал-бес. Балу-бесс. Балу это телесное имя, в сказке, да? И мишка это символ гада, да? Ох. Балу беса, – в общем, вечный гад. Нет, бала это ещё и Отец. Но, бес Отца, тогда? Балбес. То есть, всё равно, бес. Себе лапаешь. Балбес, себе лапаешь. Другим не даёшь. Вечно себе собираешь, и кто-то деньги собирает, кто-то учёбу.
Мне одна дама говорит, я и там была, и там была, и там прошла. Я говорю, зачем это вам? «Как же? Надо всё знать, всему научиться». Я говорю, вы всему научились? «Я всё прошла». Я говорю: Вы всё – прошли. А у вас хоть что-то осталось? «Как? Ну, я ж там была?» Я говорю, вы там были, что у вас осталось? Давайте поговорим о последней вашей школе, где вы были. «Я там была». Я говорю, согласен. А что вы себе оставили?
Потому что закрепляется то, что вы там были, чем? Служением. То бишь, результатом. И те чела, которые знали это и понимали. Ну, допустим, в «Двух Жизнях» это Николай. Который встретился с Морией в самом начале и начал служить. Понятно, что там служение пошло через семью, но это слом персидских там или тюркских традиций, где там жил Мория. Ну, там, взять, украсть невесту, которую должны были, непонятно кому отдать, а она его не любит, а – этого любит, и уехать с ней. Это нам кажется, да, нормально, взял, уехал, это ж…. Это сейчас взял уехал. Ну это на Кавказе украл уехал. А раньше это – могла война начаться между двумя государствами, он же ещё и русский офицер. Ну, правда, русская армия там уже и так стояла, уходить не собиралась. Но Грибоедова убили, и никто не мучился по этому поводу из Российской империи. Ну как бы помучились, алмазик там целый получили, что-то такое, драгоценное. Но, как бы, результат мог был быть печальным. А то все так читают «Две Жизни», думают, в чём там проблема, что Николай бежал и его все спасали. Результат был бы великолепным, как у Грибоедова, в случае чего. Поэтому это столп, это служение – как только он согласился на это и решился выразить это. Для той эпохи это целый подвиг был. Слом старых традиций. Бегали-то за ним чуть ли не по всему миру. Пока в Америку на пароходе не увезли. Не тот континент, туда уже не побежишь, там индейцы достанут, чужая территория. Ну, кто помнит «Две Жизни». Кто не помнит, ну. Это не важно.
Вот, служение! И служение бывает разное. И вот это есть результат ваш. И вот умение войти в Иерархию, Ипостась Синтеза, синтезироваться с нею, обособить собственную единицу, то есть, кто ты есть такой как Человек, как Чело, как Ведущий, даже как Аватар Поручений со своими поручениями. Какие у тебя Посвящения, Статусы, подготовки, накопления, чтоб всё это синтезировать. И вот когда вы всё это синтезируете, не только как Чело, вот это ошибка многих. Это в 5-й расе в Иерархии были только Чела. Понимаете, а у нас продолжается, Иерархия это Чело. Почему? Иерархия это ещё и Владыки. А Статус Владыки нам даётся только как Ведущему. Значит, Иерархия это теперь и Ведущие. Поручения выдают Владыки, но они регистрируются, где? В Иерархии. У нас даже есть положение в Изначальных Домах, что все поручения регистрируются иерархически. Владыка когда-то дал это поручение и все благополучно это забыли. А напрасно, потому что если поручение зарегистрировано – в Доме есть на него условие. А если поручение не зарегистрировано, условие вообще-то есть, но где ж его взять, оно не всегда до нас доходит. А то некоторые думают, выдумали тут регистрацию поручений, да мы свободны волей, чё нас регистрировать! Да на…. «Процесс! Пф!» Ты – свободен. И пошёл.

Тут помощь предлагаешь, а тут, «да, вот, моё поручение регистрировать, да у нас тут особая группа, особое служение, особый путь после вас идущих». Согласен. После нас идущих, вы к кому после нас? К Управителю Основ? Согласен. Выше Дома Управитель Основ? Вы туда пошли? «Да, пошли». Блестяще. Только надо помнить, что Управители Основ идут вниз. С того места, куда ты дошёл вверх. И как только после Дома ты пошёл к Управителям Основ, с того места, куда ты дошёл вверх, ты начал путь вниз. Я точно знаю. Я учусь и служу у Управителя Основ, у Сына. И как только ты куда-то дошёл, вверх, он тут же говорит: Пора вниз. Ищи любое злачное место, где пройти вниз. «Как? А дальше?» Вниз дальше. Дойдёшь до дна, а потом подумаем, куда дальше вверх. Пока не дошёл до дна, на тебя так смотрит и говорит: Ты ещё не дошёл вниз. «Да? А мы ж восходим?» Вот это и есть восхождение, вниз. Ищи, как забуриться ниже. А потом будешь искать, как взойти заново.
Балдёжь. Так что, после нас не хоть потоп, а учёба у Управителя Основ. Как дойти вниз. После того, как ты дошёл вверх. Хе-хе. Поэтому все, кто выходит из Дома и идут дальше Дома – в принципе, путь, я согласен. Внизу тоже есть, что разгребать, я сам такой. Единственно, что мне везёт, что я ещё Ведущий ИДИВО, мне как-то это – там вниз, здесь ещё держусь. И такое равновесие, низ-верх. А потом что-нибудь находим типа вот Проявленных миров, типа миров Универсума, и потом опять чуть-чуть вверх. Как только устоишься – опять вниз. В общем, такая интересная учёба у Управителя Основ. Я понимаю, что это синусоида, но, помните, как маятник, не найдёшь глубоко вниз, желательно забурившись пониже, потом не перейдёшь глубоко вверх. А если ты уже нашёл своё служение как Ведущий, ну ты стоишь и стоишь… конечно, ты восходишь вот, по чуть-чуть восходишь. Это ж не всегда интересно по чуть-чуть, так и жизнь пройдёт по чуть-чуть. Хочется – вверх! Но чтоб туда дойти, надо обязательно вниз спуститься. Вот это основа.
Правда те, кто дошёл вниз, не обязательно могут подняться вверх. Согласен. Но это уже сами согласились! Потому что как только ты выходишь к Управителю Основ – вначале ты должен найти Основы. У нас по-русски основы где? Внизу. Фундамент. Столбы для здания. Понятно, что это ось новая, но снизу. А потом, если сил хватит, тебя проверит, насколько ты забурился. Если сил хватит, идёшь вверх. Пожалуйста. Путь открыт! Но если ты сможешь. Понятна свобода воли?
Некоторые говорят, ну конечно, они ж там поддерживают. Кто сказал? Управители Основ поддерживают очень хорошо, когда ты дошёл вверх сам, они говорят: Ну что, дошёл? Ну наконец-то. А мы тебя уже пять лет ждём. Вот теперь заходи, результирую – Основа новая. Ты думаешь: Ух…. Они говорят, а теперь опять вниз. Ты основу получил? Получил. … «Как?» Ну реализовать то, что ты получил, – внизу! Управители Основ идут – вниз! И когда ты вернулся вверх, ты получил Основу – и идёшь вниз.

Это я вам об Иерархии Изначально Вышестоящего Отца.
Вы скажете, что за садизм. А нормально. Отец развивает новое – внизу. И вы знаете это очень знаменитой фразой, «мы пришли для тех, кто сам дойти не может». То есть, идём туда, где ниже плинтуса. Тогда это нормально. А если ты идёшь там, где плинтус или выше его, ну это какой-то ненормальный. Там и так все есть, все учатся, все в процессе, никак остановиться не могут, и кружатся и учатся, и кружатся и учатся….

И вот Иосиф синтезирует четыре пути ваших. Не только путь Чело 5-й расы. Уникальность новой Иерархии заключается в том, она, уникальность это уже не то слово, но, в принципе, по отношению к 5-й расе. Что Человек тоже теперь может быть в Иерархии. Именно поэтому без осознания Иерархии в новой эпохе делать нечего. Но осознаёт в новой эпохе, кто? Человек. 6-я раса для кого? Для человека. И когда говорим мы, что мы в 6-й расе, мы говорим как человеки, потому что чела в Метагалактике. А Метагалактика не обязательно 6-я раса, там много рас. Не знали, да? Там же много планет? Не факт, что на каждой есть 6-я раса. А вдруг для той биологии это ещё 1-я раса? Или 7-я уже. А то и 8-я. Это для нашей планеты 7 рас на Планете, и 6-я выходит в Метагалактику, а 7-я выходит в Универсум, но выходит и обратно заходит на Планету как Метагалактическая или Универсумная. Поэтому это человеческое.
В итоге в новой Иерархии тебя синтезируют и как Человека, частями. Части это ж Иерархия. И как Чело – по-свя-ще-ни-я-ми. У нас просто дебилизм. Я развиваюсь частями, я чело. Нафиг ты сдался как Чело с Частями. Иди живи!

– Ты развиваешься частями? Молодец, живи!

– Как, живи?

– Вот так живи! А зачем тебе Части?
– Я восхожу ими.

– Что значит, восхожу. Вон, по ступенькам и восходи вниз, вон метро вниз, по ступенькам. Частями. Восходи.

То есть, части это для Жизни. И когда вы их соверш… смотри, некоторые удивились, а вы думали, это для Иерархии, да? Ой, удивительное дело. Части это не для жизни, да? А для чего тогда? Вы совершенствуете части для того, чтобы жить! Сейчас вот мы стяжали четыре части, некоторые спрашивают, а что дальше? Как, что? Жить. Вот иди живи. Сейчас Синтез закончится, живи. Что-то не то сказал? «Как жить?» Вот и определись. Чё, ты ж просил свободу воли, тебе дали! Свободу Воли. Живи. Что-то не то? (Это дедушка сзади мучается, включил ли ты его аппаратик, я уже и так сосканировал. Ты не мучайся, всё, включил, дедушка, не мучайся. Ну это у нас ежедневное двухдневное шоу учёбы включения аппарата. Один забыл, другой включил, ну и вечная проверка. Вечная учёба.) Понимаете? Живи. И когда ты совершенствуешь части, да, это иерархический процесс, но иерархический процесс с точки зрения Человека – ничего больше. «А как же части по присутствиям? По присутствиям Чело». Согласен. Но ведь Человек несёт в себе ипостась Чело?

Ведь по закону всё во всём, есть идеальный Человек – совершенствует части.
Есть Человек как Чело – совершенствует части по присутствиям.

Есть Человек как Ведущий, когда Ведущим Огня быть не можешь, и ведёшь тот огонь, который есть в частях от Отца.
Даже есть Человек как Аватар Поручений, потому что Человек есть выражение Отца физически, и вот насколько ты как Человек несёшь Отца – ты и Аватар его поручений. Всё во всём. Ты человек при этом. Что-то не то? То. Самое то!
И вот Иосиф синтезирует иерархически в тебе человеческое, или Славия. Ну, в принципе, оба, там, в зависимости, у них там свои контексты. Для каждого, и для мужчины, и для женщины. Понятно есть то, есть то, есть и специфика.

Потом ты как Чело, уже более иерархичны, мы так, «О-о, мы опять, Ипостась Синтеза». И нас синтезируют как Чело. Ипостась же Синтеза?
В первую очередь, у Чело не части – Посвящения. У чело в первую очередь посвящения, я уже не знаю, как это всем внушать, потому что, «чело это развитие частей». Не есть это развитие частей! Понимаете? Чело есть развитие Посвящений. Вот это – истинно. А чело как развитие частей это Человек в ипостаси чело – с точки зрения второй ипостаси Человека.
И так как не все из нас по-настоящему могут быть Чела, извините, в чистоте своей, вот, в ясности Чело – мы постоянно скатываемся в части Человека, потому что мы более Человек, чем Чело.

А чтобы быть более Чело, чем Человеком, надо, извините, гореть Посвящением в прямом выражении огня Владыки собою, Ведущего Владыки тебя.
И вот у Чело есть своя четверичная ипостась, Чело как Человек – ну чуть ниже, чем Чело, но с Посвящениями. И вот здесь фиксируются части по присутствиям. Согласен, они есть. Но ведь Человек нижестоящая иерархическая ипостась Чело, поэтому, части по присутствиям важны для Чело, но – не сами по себе, а как подготовка к Посвящению, которое на этом присутствии есть. И часть не просто стоит на присутствиях. Она может там быть и у Аватара Поручений Человека, четвёртой ипостаси Человека. А часть накапливает специальный огонь и дееспособность присутствия, чтобы по итогам Чело выдержал Посвящение этого присутствия и этой частью, и ещё и в синтезе частей. Потому что, если присутствие, допустим, 15-е, то посвящение даётся синтез-15-присутственно. Хотя это посвящение 15-го присутствия. И это труд Чело, согласен. Вот синтез-15-присутственный – это уже чистый Чело, но Посвящением. (Чих) Спасибо, точно. И вот Чело как часть это часть на присутствиях.
Чистый Чело это синтез-присутственность для Посвящения.

Чело как Ведущий…. Догадаетесь? Ты кого, собака такая, ведёшь своим Посвящением? Ну это по средневековому сказал, можно другие слова поставить, это из фильма. Не нравится? Собака – это Слово Отца в баке, если у тебя Посвящение закрыто от других и ты никого им не ведёшь и никому его не отдаёшь – ты собака такая. Ты закрыт своим Посвящением для других. И начинаешь закрываться от Иерархии. А для того, чтоб вести кого-то Посвящением своим – ты должен знать, и какое, что у тебя такое Посвящение или четыре их, с учётом четырёх вариантов Посвящений, надеюсь, знаете, что их четыре варианта. Можно 6 предложить, ещё два из Проявлений, но вы туда только начали входить, предлагать не буду. Но четыре из тех есть. Какие у вас есть? И кого вы ведёте этими Посвящениями?
Ведь Иерархию никто не отменял, а для Чела, знаете, с чего начинается Иерархия? Что Чело осознаёт, что есть, старшие Чела: по Посвящениям вышестоящие или Иерархически указанно вышестоящие. Даже если они не Ведущие Огня вообще. Но у них Посвящения выше всех Ведущих Огня, понятно, находящихся в этом Доме. У меня было за много лет служения два-три прикола, когда начинаешь работать с молодёжью – и понимаешь, что у этого Чела посвящения выше всех находящихся в Доме, в том числе, и Ведущего Дома. Все на тебя смотрят потом и думают: «Чё ты там нашёл». Ну, выводы делают, конечно, глубоко иерархические…. При этом это не факт, что работа получается, потому что, чтобы активировать все Посвящения у этого Чело, это, ой – чаще он взорвётся, чем ты доведёшь куда-то. Но если ты это видишь и понимаешь, что Отец привёл сюда Чело, если у нему или возбудить, или открыть эти Посвящения – всем приложится, потому что, если хоть один имеет – все остальные имеют право получить. А если никто не имеет, то и получать нечего. Ну разве что пришлёшь Ведущего Синтеза, кто имеет больше, чем все остальные имеют. Но это он пришёл и ушёл. Кто успел, тот взял. В основном все не успевают. Да-да-да, вот такая идёт интересная. А все смотрят, чё ты возишься с молодыми? Ты с нами возись. А то мы тут служим, а ты возишься не с теми. Для вас же и возишься, просто вы не видите, чё возимся. Со старыми возишься, чё ты с ними возишься? Есть и с людьми очень старыми вожусь. Но это как-то не замечается, это понятно, это уважение старости. Но никто не замечает, что там Посвящений больше, чем у всех, просто человек в возрасте пришёл на службу, к нам на Синтез. Когда с молодыми – все замечают, а когда с возрастом – ну, это. Есть у меня такое. И сейчас есть такое. Дружим с одной старушенцией, от всей души. Я пытаюсь открыть все её Посвящения. Она на Синтезы ко мне ходит. Дружим со старушенцией, совершенно точно. Но когда все видят, что ты дружишь со старушенцией – ну это, ну нормально. Тем более, она к тебе по-сыновьи относится. А вот когда с молодой девушкой дружишь – как-то ненормально. Она к тебе не относится по-сыновьи. Ну как к папе относится. Не, ну папик, это у нас вообще сленг. С молодыми людьми тоже есть, но это тоже не особо заметно, ну там, мужики собрались, парни, зажигать. Главное, пикантность. Ну это ладно, это к идиотизму возможностей.
И вы своим Посвящением кого ведёте? Что и в ком вы вскрываете как старший чело и кому следуете как младший чело? Потому что если вы кому-то следуете как младший чело, вы способны взять следующее Посвящение, как Чело – подчёркиваю. (Чих) Спасибо, точно.

А если вы никому не следуете и говорите «о-о-о-о-о, самосовершенствоюся главное… у меня особая группа» (стучит по себе) ну как там, орангутанги делают. Ты ни к чему не дойдёшь, у тебя особая группа! Но следующих Посвящений не будет, потому что ты не иерархичен по сути своей. И все особые группы взрываются и распадаются, только ж сейчас на перерыве смеялись. Как только создаётся особая группа, она сразу идёт вниз. Вот назвал особой – всё, готовься к взрыву, обязательно где-нибудь вляпается. Просто ждёшь, вот где же она вляпается, почему. Потому что она особая. Это особый поиск особых возможностей (говорит в нос) В новой эпохе все особые группы обязательно приходят к особому, очень пахучему состоянию. Желательно противогазы сразу быть… по-военному, знаете как, вот на НВП ходили в советское время. «Противогаз всегда с собой». Вот это всегда должно быть с собой, когда ты с особой группой контачишь. В самый неподходящий момент – самая высокая химическая атака. Не обязательно физически, на присутствиях. Особая химическая атака. Сколько раз говорил, так и не понимают. Вон, вчера, оказывается тоже у вас была особая группа, сегодня выяснили. Вчера наехал, всем шею намылил, а сейчас мне на перерыве сообщают, это, оказывается, была особая группа. Господи, сколько раз говорил, что как только собирается особая группа быстро идущих, они не менее быстро падают, как только начали быстро идти, не все ж способны быстро идти. При этом никто не отменял, что группы могут быть – не называйте их особыми. О-соба-ка такая. Соба! Ай, тут ассоциаций валом. И это до какого-то этапа.

Вот это Чело как Ведущий, который своими Посвящениями обязан кого-то вести – вслушайтесь – лично как Чело. Понимаете? Если вы как Чело никого не Ведёте, явно или не явно. Хоть вот малявку какую-нибудь, но как Чело. Вскрывая её Посвящения с прошлых воплощений. Или его Посвящения с прошлых воплощений. Вы не чело. И уж тем более не несёте Чело как ипостась Ведущего.
Чело как Человек – части по присутствиям.
Чело как Чело – Посвящения в синтезе присутствий частью для его поиска.

Чело как Ведущий это кого ты ведёшь своим Посвящением, и кому следуешь.

И Чело как Аватар Поручений – ты какое поручение сейчас исполняешь и кого? Слово кого – это только Владыки или Владычицы. И только из Ипостасей Синтеза. Ипостась Основ здесь не работает, почему. Чело относится к Иерархии Владык, прежде всего. Тебе нужно поручение именно как Чело, не как Ведущему.

Вот я Ведущий, а у меня обязательно должно быть поручение как Чело. То, что мне поручили Ведение ИДИВО, к поручению Чело не имеет никакого отношения. И никогда иметь не будет, почему? Есть Чело, есть Ведущий. Меня назначили Ведущим – Всё. В этот момент я перестал быть Чело, я чисто Ведущий. Но чтобы вести кого-то дальше, я при этом должен быть и Чело в четверице ипостасей, и Человеком в четверице указанных ипостасей. И если хоть один из этих восьми пунктов я перестану исполнять – я как Ведущий потеряю цельность.
И вот четыре пункта Человека собираются в Ведущего как Человека. И тогда я не просто синтезом частей и синтезом присутствий, а в синтезе присутствий и в синтезе частей ищу миры и какие-то синтез-проявленные возможности. Как Ведущий. Ведь Ведущий у нас где? В Едином проявлении. Значит, ищет синтез присутствий частями. Не будет синтеза присутствий у Ведущего без синтеза нового поиска присутствиями, когда в ведении своём ты на присутствиях ищешь какой-нибудь – изыск. (0:37)
(0:43) И вот возникает Ведущий как Чело. Ты ведёшь, но как ты воспринимаешь как Чело то, что ты ведёшь? В синтезе своих Посвящений. Ведь Посвящения дают права?

Вопрос ко всем Чела: Ты ведёшь всеми правами своими? Юридически спрашиваю. Юриспруденция Иерархии – тебя назначили Ведущим, у тебя 10 Посвящений. В синтезе 10-ти Посвящений у тебя 10 ОЧЕНЬ Больших великолепных прав. Никто не вспомнил 10-е Посвящение, как называется? Христос. Нет? Ошибся? Или Христос? А. Ты Христос. Или Христина. Некоторые так на меня смотрят в шоке. Всего лишь 15-е присутствие, я о нём и говорю. Тело. Солнечный. Это начальное Посвящение новой эпохи. А то мне говорят, у меня Галактическое 20-е, я говорю, да, Христос Галактический, а Солнечным ты Христом стал? О, некоторых поймал. Если ты Солнечным не стал, какой тебе Галактический!! (Говорит в нос) Тем более, галактические начинаются, с какого присутствия? С 21-го. Ты хочешь сказать, что у тебя тридцать одна часть дееспособная? Я даже для Владычицы такое сказать не могу, поэтому они Христинами ещё не стали. И Учителей тоже, не могу сказать для них. Поэтому они тоже Буддами не стали. Понятно, о чём я, да? А вот Христос Солнечный 15-е присутствие. 15 дееспособных частей у многих есть как у человека. Вопрос в том, есть ли Посвящение на 15-м присутствии (чих) да-да, спасибо, как у Чело. И ведёшь ли ты себя как Ведущий в синтезе прав твоих Посвящений. Это Ведущий как Чело.
И не важно, кто рядом, ты входишь в правах своих! И тогда Иосиф благосклонен к тебе и обращает на тебя внимание.

(Плаксиво) А если ты тварь дрожащая, говоришь, «я ведущий с десятью посвящениями, но я ж здесь только ведущий в огне, посвящения у меня, конечно, есть, там внутри, но я этими посвящениями ничего делать не буду как Ведущий, потому что чело это одно, ведущий это другое, вот я тут в огне, но не дай бог кто увидит мои посвящения, потому что они спрятаны, их много-много! Главное, чтоб другие их не увидели».
Нафига ты нужен тогда Иерархии. С таким состоянием, что у тебя всё внутри так, что наружу ничего не вылазит. У Иерархии всё вылазит наружу. Правда, это не надо заявлять на каждом углу. Это должны видеть те, кто имеет такие Посвящения. Но извиняйте! По подобию они обязательно притянутся, и должны видеть! И ты должен провериться, что они видят! Потому что, не дай бог, не увидят! Ты в иллюзиях. Ты как Чело имеешь Посвящения, но они не действуют, а если не действуют – тебя! Ой, ну в общем – тебе помогают, чтоб они действовали. Любым способом, и твоё ведение адом становится. Не потому что ты как Ведущий плох! А потому что у тебя открывают ипостась Чело как у Ведущего. Пользуйся правами!!!! –  тебе сказано, – Посвящений! Что сидишь в огне! Такой-сякой, вонючий, в общем. На пять букв названный. Чё, Воля не нравится? Иерархия это Воля. Ну примерно так. А какая разница? Это, конечно, не особо корректно с точки зрения человека, культурно. А иногда по подобию чё только не покажешь, лишь бы было. Сопли подтёрли и права пользуем. Что-то не то сказал? (Звучит весёлая музыка) Ладно. Ведущий как Чело осознался.
Ведущий как Ведущий, ну понятно, это четыре ипостаси. Это всё Иерархия, Изначально Вышестоящая, это всё Иосиф и Славия. Это он синтезирует в вас Ведущего. Да-да-да-да, да, только так. И вы как Ведущий ведёте всем огнём своим. Каким таким огнём? Который Владыка дал. Владыка-то дал, а какой огонь он тебе дал? Там все и права записаны, то есть, все нижестоящие 10 вариантов – 4 для человека, 4 для чело, 2 для ведущего с точки зрения человека и чело – в этом огне, что тебе дали, уже есть и должны действовать! И Ведущий как Ведущий это аж 11-я ипостась, воссоединённость. Этот огонь, чтоб действовал в тебе, ты все 10 берёшь, исполняешь – твоих выражений. И ведёшь с учётом этого. Куда? К кому?
Не, тебе дали огонь вести Дом Проявления, согласен. Куда? К кому – ты ведёшь Дом Проявления.

А у нас как, Ведущий ведёт Дом Проявления. Ну ведёт. Куда идёт Дом Проявления? «Не знаю». Кому идёт Дом Проявления? «Не знаю». Ведущий Дома Проявления, вы куда ведёте Дом Проявления? Я не ошибся. То есть, если Дом Проявления действует, он куда-то двигается, куда-то развивается.
Знаете так, машина это «дом», она едет. Вы знаете, куда она едет? Если она едет… даже если она катается, она просто тогда катается, она едет, у ней цель – покататься. А если «вы не знаете, куда она едет», это что? «Сумасшедшая машина». Вместе с «сумасшедшим водителем». И тогда Ведущий у нас полностью – «сумасшедший». Ну для Дома Ума это – правильное выражение. В другом Доме я б сказал, что он не «сумасшедший», а там, головняк – это для головерсумного Дома, понятно, сансарняк – это для сансарного Дома, а у вас «сумасшедший».
Куда вы ведёте Дом Проявления? Команду свою куда ведёте? Кем Ведёте, с кем Ведёте? На какую ступень ведёте? Не что выражаете. Это, это не сюда. Куда ведёте. Это Воля. Воля – третья ипостась Ведущего это как вы идёте, куда идёте, зачем идёте. Что Дом Проявления должен делать? Вот вы … «Я синтезирую огни всего Дома Проявления!» Да это не идёте! Это пока подготовка, знаете: Я заливаю бензин в бак машины! Это я синтезирую 10 огней для Дома Проявления, то же самое. А потом на этом бензине машина едет. А потом на синтезе огней в Доме Проявления Дом куда-то двигается своей командой. Дом это не абстрактное начало, а синтез всех Чела, которые выражают синтез огней этого Дома Проявления. Я добился от каждого синтез огней, от Чела, которые у меня в Доме Проявления; я добился от себя синтез огней, а потом все вместе мы ещё этим синтезом огней должны – двигаться куда-то, выразить что-то, сложить что-то, отдать кому-то что-то. Тогда Дом Проявления живёт. (0:52)
Набрано: ДИВО 31 Проявления
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