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Практика 1

Стяжание 320-ти Образующих Сил
Комментарии перед практикой

Действуем. Настраиваемся и просто осознаём, у нас же экзамен, и первую практику Владыка поставил стяжать 320 Сил, так как это у вас избыточная возможность, у вас, потому что Ведущий уже стяжал раньше, соответственно, для вас это фактически экзамен. Одна из экзаменационных практик. Тогда, вот в этой настройке сейчас, вы настраиваетесь  на практику. 

Практика

Вы сейчас возжигаете 5-й горизонт частей, то есть вы возжигаете Престол, как можете, вы возжигаете Грааль, вы возжигаете Сердце и вы возжигаете Око (пауза). 

И просите у Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми экзаменационно ввести вас в практику стяжания 320-ти Образующих Сил (пауза), в преображении частей 5-го горизонта и цельности 32-рицы или ФА-32-рицы каждого из нас в активации новых возможностей собою. 

И, возжигаясь этим огнём, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми, возжигаясь его огнём, переходим в зал Ипостаси Синтеза ДИВО 32-х Изначально Вышестояще проявленный явленно, развёртываясь в форме Чело Вышестоящего круга подготовки.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим Огнём 32-го Синтеза Огня Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь этим огнём собою (длительная пауза). 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми, стяжаем 320 Изначально Вышестоящих Огней Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося огонь и условия стяжания 320-ти Потенциально-образующих Сил каждому из нас и синтезу нас собою (пауза). 

И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 64-х Изначально Вышестояще проявленный явленно и, преображаясь 320-ю Изначально Вышестоящими Огнями Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца  в форме Чело Вышестоящего курса подготовки. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим Огнём Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 320-ти Образующих Сил явления Изначально Вышестоящего Отца синтезом Жизни, Метагалактическими эволюциями и синтезом возможностей Жизни и Бытия по Изначально Вышестоящим проявлениям Потенциально-образующими Силами Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас (длительная пауза). 

 И, возжигаясь этим Огнём, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с его Престолом и стяжаем 32-е Едино-образующие Силы Единой эволюции Метагалактического проявления каждому из нас и синтезу нас в преображении Престолом каждого из нас и, возжигаясь им. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 32 Потенциально-образующие Силы явлением 32-х Едино-образующих  Сил Престола каждым из нас во взаимосинтезе их между собой. 

И в этом огне, синтезируясь  с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32-а Изначально Вышестоящих Синтеза Престольно-образующих Сил Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и, возжигаясь им, в синтезе стяжённых двух 32-риц Сил, мы развёртываем 32-е Престольно-образующие Силы каждого из нас в синтезе Едино-образующих и Потенциально-образующих Сил Изначально Вышестоящего Отца нами, всем синтезом каждым из нас. 

И возжигаясь 32-мя Изначально Вышестоящими Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображая Престол, развёртываем Престольно-образующие Силы в каждом из нас и в синтезе нас собою, реализуясь ими (пауза). 

И в этом огне мы синтезируемся с Граалем Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 32-е Всеедино-образующие Силы в преображении Грааля каждого из нас и, возжигаясь ими. Синтезируясь  с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32-е Потенциально-образующие Силы Граальности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И в синтезе двуединства Сил, синтезируясь  с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32-а Изначально Вышестоящих Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезирующего Потенциальные и Всеединые Образующие Силы между собой. И, возжигаясь ими, преображаясь ими, синтезируясь с Граалем Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32-е Граально-образующие Силы Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаемся ими (длительная пауза). 

И возжигаясь этим огнём, преображаясь им и преображая Грааль собою, мы синтезируемся с Сердцем Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им и стяжаем 32-е Пробуддически-образующие Силы и, развёртываясь ими, преображая Сердце каждого из нас, мы синтезируемся  с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 32-е Потенциально-образующие Силы, преобразующие Сердце в синтезе с Пробуддично-образующими Силами каждого из нас. И, возжигаясь ими, синтезируясь  с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32-а Изначально Вышестоящих Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Сердечно-образующих Сил каждого из нас (длительная пауза).

И, возжигаясь этим огнём, преображаясь им, преображаем Сердце каждого из нас, развёртывая Сердечно-образующие Силы Изначально Вышестоящего Отца собою (пауза). 

И, возжигаясь им, преображаясь в этом огне каждым из нас, мы синтезируемся с Око Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 32-е Яватмические Образующие Силы Ока Изначально Вышестоящего Отца собою в преображении Ока каждого из нас. И, синтезируясь с ДИВО Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32-е Потенциально-образующие Силы в выражении Ока Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и в синтезе двуединства Сил, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 32-а Изначально Вышестоящих Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 32-рицы Образующих Сил Ока, в двуединстве Яватмически-образующих Сил Ока каждого из нас и, возжигаясь этим Огнём, преображаем Око в реализации Образующих Сил Ока каждым из нас, в синтезе их (пауза). 

И в этом огне мы развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом всей 32-рицей своею Потенциально или ФА-32-рично исполнимой каждого из нас (пауза). 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 32-е Сиаматические Образующие Силы 32-рицы каждого из нас и, возжигаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 32-е Потенциально-образующие Силы Сиаматического выражения 32-рицы каждого из нас и, возжигаясь ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32-а Изначально Вышестоящих Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезирующих 32-рицу Образующих Потенциальных Сил ФА-32-рицы Человека Универсума каждым из нас и в синтезе нас физически собою (длительная пауза). 

И, возжигаясь этим огнём, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 320 Изначально Вышестоящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 320-ти стяжённых Образующих Сил каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас всей 32-рицей нашей, развернув деятельность 32-х частей в 10-ти Силах каждой из них Универсума каждого из нас, с перспективой развёртывания 32-х  Изначально Вышестоящих Частей из Универсума по 32-м Изначально Вышестоящим проявлениям каждого из нас (пауза).

И в этом огне цельностью ФА-32-ричного Человека Универсума входим в постоянный поток Сил каждого из нас, в прямом выражении Силы Изначально Вышестоящего Отца собою (длительная пауза). 

И, преображаясь в этом огне, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 320-ричную концентрацию Образующей Силы явлением Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и возжигаемся ею, стяжая пассионарность ею в выражении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас (длительная пауза). 

И, возжигаясь ими, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми, Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываем Образующую Силу 320-рично Изначально Вышестоящего Отца физически собою в преображении Престола, Грааля, Сердца и Око каждым из нас (пауза).

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 20-го Проявления Новосибирск, во все Изначальные Дома и Группы участников данной практики и Изначальный Дом каждого (длительная пауза). 
И, эманируя в Изначальный Дом каждого, преображаемся этими Силами собою, развёртывая новое выражение каждым из нас и синтезом нас. 

И выходим из практики. Аминь.

Комментарии после практики

Сейчас два пояснения, и мы идём на перерыв. Обратите внимание, что объём Синтеза у вас соответствовал 320-ти Силам. Мы их выровняли, и Синтез помог их скомпактифицировать. Не усвоить, компактифицировать, усваивать будут части. Соответственно, сорганизовать Синтез от Отца, Силы – от Матери. Хотя половина Сил от Отца. И в вас сейчас сложилось равновесие. Вот поощущайте это состояние. Ипостаси Основ – это чисто для 32-го Синтеза, а вот Цельный Синтез в конце, по объёму был равен вашим Силам. Ну, понятно, что вопрос, как вы это проживали, но вот наступило то, о чём я говорил: Отец теперь даёт вам при общем цельном стяжании равностность не меньше, чем 320 Сил, который каждый из вас получил. Понятно, что Силы там разной активации бывают, разной мощности, ну, всё равно 320. Вот сейчас вы могли прожить цельный Синтез 320-ричный.

И второй момент, тоже объяснялка. Синтез и Силы взаимодействуют друг с другом. Напоминаю, что 8ка управляет 5-й. Я понимаю, что вы привыкли, что на 8-ке огонь, но Огонь – это внешнее выражение Синтеза, а Синтез – это внутреннее. Соответственно, если Огонь будет управлять внешней активацией Сил, то Синтез будет управлять их внутренней активацией, а значит, смыслами и функциями – то, из чего состоят Силы. Значит, тот Синтез, что мы стяжали,  будет нацелен на активацию и вскрытие смыслов и функций тех Сил, которые вы получили. Не только на это. Это более объёмный Синтез. Мы стяжаем Синтез по итогам 32-го Синтеза, но в том числе и на это, раз у нас это совпало на данном Синтезе. Увидели? То есть Синтез  работает на внутреннее вскрытие Сил, а Огонь – на внешнее. Внешнее это не только вокруг нас, у нас во внутренних частях тоже внешнее. Ум сейчас эманирует, для Ума – это внешнее, для меня – вполне внутреннее. Поэтому когда мы говорим: огонь эманирует внешней силой, вопрос, что для нас является внешним. Понятно. Вот смысл такой. Всё.  Перерыв. 

Практика 2 

Стяжание 32-х Огней Ипостаси Основ

Комментарий перед практикой

 Вот сейчас, входя в практику, можете ощутить: нас чуть-чуть пошатывает. Это Силы. Они нас шатают. Ну, просто вот, состояние. Ощутите, внутренне. Чтобы успеть переработать Силы. Мы входим в практику. Сейчас стяжаем 32 Огня Ипостаси Основ. Это стандартная практика 32-го Синтеза. Тогда мы эти Силы переработаем и усвоим Основами. А объясняться будем после перерыва, там большая тема. Сейчас не до объяснений. Действуем. 

Практика

Мы возжигаемся всем накопленным огнём. Возжигаемся всем синтезом Сил каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми, Фаинь, возжигаясь их огнём, переходим в зал 32-х Изначально Вышестояще проявленный явленно. И в пассионарной избыточности Образующих Сил собою, мы синтезируемся  с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми и стяжаем 32-а  Изначально Вышестоящих Огня Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося огонь и условия стяжания и развёртывания 32-х Огней Ипостаси Основ каждым из нас в формировании объёма Синтеза каждого из нас, внутри нас собою. И, возжигаясь этим огнём, преображаясь им (пауза).
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его огнём, переходим в зал 64-х Изначально Вышестояще проявленный явленно (пауза), и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Чело Вышестоящего круга подготовки.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32-а Изначально Вышестоящих Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 32-рицы Огня Ипостаси Основ Изначально Вышестоящего Отца собою. И, возжигаясь этим огнём, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем:

Огонь ФА-Отца Метагалактики,

Огонь ФА-Матери Метагалактики,

Огонь ФА-Сына Метагалактики,

Огонь ФА-Дочери Метагалактики,

Огонь ФА-Аватара Метагалактики, 

Огонь ФА-Майтрейи Метагалактики,

Огонь ФА-Христа Метагалактики,

Огонь ФА-Будды Метагалактики,

Огонь Отца ФА-Метагалактики,

Огонь Дочери ФА-Метагалактики,

Огонь Сына ФА-Метагалактики,

Огонь Матери ФА-Метагалактики,

Огонь Аватара ФА-Метагалактики,

Огонь Майтрейи ФА-Метагалактики,

Огонь Христа ФА-Метагалактики,

Огонь Будды ФА-Метагалактики.
И далее стяжаем: 

Огонь Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики,

Огонь Изначально Вышестоящей Матери Метагалактики,

Огонь Изначально Вышестоящего Сына Метагалактики,

Огонь Изначально Вышестоящей Дочери Метагалактики,

Огонь Изначально Вышестоящего Аватара Метагалактики,

Огонь Изначально Вышестоящего Майтрейи Метагалактики,

Огонь Изначально Вышестоящего Христа Метагалактики,

Огонь Изначально Вышестоящего Будды Метагалактики,

Огонь Изначально Вышестоящего Неизречённого,

Огонь Изначально Вышестоящего Предвечного,

Огонь Изначально Вышестоящего Всевышнего,

Огонь Изначально Вышестоящего Вседержителя,

Огонь Изначально Вышестоящего Творца,

Огонь Изначально Вышестоящего Теурга,

Огонь Изначально Вышестоящего Ману и

Огонь Изначально Вышестоящего Предначального в каждом из нас.

 И, возжигаясь 32-рицей Огня Ипостаси Основ, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 32 Основы Изначально Вышестоящего Отца в выражении 32-рицы Ипостаси Основ каждым из нас (пауза). 

И, возжигаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем объём Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, континуум Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением 32-рицы Огня Ипостаси Основ в 32-рице Основ Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, заполняясь всей полнотой Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою, в том числе синтезируя и преображаясь 320-ю Образующе-потенциальными Силами каждого из нас (пауза).
И, возжигаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем прямой цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и каждым из нас и возжигаемся им (длительная пауза). 

И, возжигаясь всем Синтезом, преображаясь цельным Синтезом пред Изначально Вышестоящим Отцом, развёртывая Новый Синтез возможностей каждым из нас.

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми, Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие, возжигаясь Цельным Синтезом каждого из нас.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 20-го Проявления Новосибирск, во все Изначальные Дома и Группы участников данной практики и Изначальный Дом каждого 

И выходим из практики. Аминь.

Практика 3
Стяжание Физики Абсолюта в Изначальный Дом каждого.
Стяжание 32-х Абсолютных Частей Абсолютного выражения.
Стяжание ФА

И мы возжигаемся всем накопленным огнём.  Возжигаемся 32-я Огнями Ипостасей Основ. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми, Фаинь, возжигаясь их огнём, переходим в зал Ипостаси Синтеза ДИВО 32-х Изначально Вышестояще проявленный явленно. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим Огнём Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на выражение 32-х Сфер Изначального Дома каждого, взращиваемых Огнём Ипостаси Основ в каждом из нас, с рождением физики Абсолюта в центре Изначального Дома каждого Абсолютным выражением 32-х частей каждого из нас  и Формой Абсолюта, физически Абсолютно выраженной каждым из нас собою,и возжигаясь этим огнём (пауза). 

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его огнём, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца 64-х Изначально Вышестояще проявленном явленно в  форме Чело Вышестоящего круга подготовки.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем, возжигаясь Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас, сформировав 32 Оболочки Изначального Дома каждого Ипостасями Основ, в огне их выражения, с физикой Абсолюта внутри него и развёрнутой Формой Абсолюта абсолютности 32-х частей каждого из нас, в синтезе их, в насыщенности Синтезом Огня внутри содержания их. 

И, возжигаясь этим огнём, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 32 Оболочки Изначального Дома каждого из нас в огне и из огня, стяжённых 32-рично Ипостасей Основ, в выражении их огнём собою. И развёртываем из 32-х огней Ипостаси Основ 32 Сферы Изначального Дома каждого из нас, в их обновлённом и вновь стяжённом состоянии, в том числе с выраженным Новым Цельным Синтезом и 320-ричным явлением Образующе-потенциальных Сил каждого из нас. 

И развёртывая Оболочки Изначального Дома каждого собою, возжигая Изначальный Дом каждого вокруг нас в зале Изначально Вышестоящего Отца пред ним, преображаясь Изначальным Домом каждого, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и на весь стяжённый Цельный Синтез каждого из нас в выражении его собою, стяжаем Физику Абсолюта каждого из нас в Изначальный Дом каждого, развёртывая физичную Абсолютность каждого из нас собою, телесно каждым из нас и условиями физичной Абсолютности вокруг нашего тела, вокруг нашего Синтез-выражения в Изначальном Доме каждого из нас. 

И в выражении физики Абсолюта собою,  синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 32-е Абсолютные Части Абсолютного выражения каждого из нас явлением специального Абсолютного огня Изначально Вышестоящих проявлений, Изначально Вышестоящих Частей Изначально Вышестоящего Отца в физике Абсолюта физически собою. И, развёртываясь выражением Абсолютности частей Изначально Вышестоящего Отца Абсолютными частями каждого из нас в явлении выражения физики Абсолютности нами, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем ФА, Форму Абсолюта каждого из нас.

Синтезируясь с Хум, устремляясь в Хум  Изначально Вышестоящего Отца, соприкасаясь с ФА Изначально Вышестоящего Отца внутри в Хум, и развёртывая Форму Абсолюта каждого из нас физикой Абсолютности нашей, и устремляясь в ФА, стяжаем Синтез Огня всех Абсолютных частей, 32-х, каждого из нас, заполняя Синтезом Огня Абсолютные части каждого из нас 32-рично, Синтезом Формы Абсолюта всех Абсолютных частей каждого из нас ФА-оболочечно нами и  в выражении физики Абсолюта нашим выражением ФА в нас и вокруг нас Изначальным Домом каждого из нас (длительная пауза). 

И, возжигаясь этим выражением в каждом из нас, развёртываясь всем Синтезом Огня и в ФА-выражении Форм Абсолютности 32-рицы частей физикой Абсолюта каждого из нас Сферами Ипостаси Основ Изначального Дома каждого из нас в синтезе их. 

Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою, прося преобразить каждого из нас на стяжённую и реализованную возможность такого выражения каждым из нас, с возможностью восходить этим в перспективе (длительная пауза). 

И в этом огне, развёртывая всё стяжённое и возожжённое каждым из нас, окончательно формируясь преображённым, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца (пауза), благодарим Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми, Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие, развёртывая Сферу Изначального Дома каждого в синтезе 32-х Сфер Ипостаси Основ, огнём в физике Абсолютности, в физике Абсолюта внутри и вокруг  на теле нашем, Форма Абсолюта внутри тела в синтезе 32-х Абсолютных частей и в реализации Синтеза Огня, насыщенностью им, каждым из нас (длительная пауза). 

И эманируем из Изначального Дома каждого всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 20-го проявления Новосибирск, во все Изначальные Дома и Группы участников данной практики (пауза). 
Эманируем  во все Изначальные Дома и Группы участников данной практики, фиксируя всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом каждого, преображаясь им и выходя из практики. Аминь.

Практика 4 
Преображение на прямое выражение Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики в огне 64-го Изначально Вышестоящего проявления физически

Комментарий перед практикой 
Мы идём к ФА-Отцу Метагалактики, подчёркиваю, к ФА-Отцу Метагалактики в 64-е проявление, не к Изначально Вышестоящему Отцу, проявление то же самое. Разница – это системный, самый высокий ФА-Отец Метагалактики, ему подчиняются все Отцы всех проявлений. И он же управляет нашей Планетой, то есть 64-й выразитель Иерархии, 32-я Ипостась Основ управляет первым Планетарным проявлением, Планетой. Закон такой, чтобы с Планеты можно было зайти на 64-е проявление. Если бы он не управлял, мы бы никогда не дошли до 64-го проявления. Смысл в этом, кстати. Действуем. Так что идём к Отцу Планеты, фактически, но это не Отец Планеты, а Изначально Вышестоящий Отец Метагалактики. ФА настяжались, теперь ФА везде, даже стяжание Основ с ФА-Отцом Метагалактики, физика Абсолюта.

Практика

Мы возжигаемся всем накопленным огнём.  Возжигаемся Изначальным Домом каждого, физикой Абсолютности каждого из нас, с развёртыванием Синтеза Огня Формой Абсолюта каждого из нас. Возжигаемся всем Синтезом стяжённого и возожжённого, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми, Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ДИВО 32-х Изначально Вышестояще проявленный явленно. Становясь пред Владыками, просим Изначально Вышестоящего Владыку Кут Хуми принять нас на ночную подготовку в реализации всех возможностей, стяжённого и развёрнутого каждым из нас, а также стяжаем огонь и условия применения и реализации всего стяжённого и возожжённого каждым из нас (пауза). 

В этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики 64-го Изначально Вышестоящего проявления, возжигаемся его огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики на 64-е Изначально Вышестоящее проявление, развёртываясь пред ним. Синтезируемся с Хум, развёртываемся в форме Чело Вышестоящего круга подготовки  и, синтезируясь с Хум, стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики 64-го Изначально Вышестоящего проявления каждому из нас (пауза). 
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на выражение Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики в огне 64-го Изначально Вышестоящего проявления физически Планетарным выражении каждого из нас и явлением Синтез-физически возможностей Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики 64-го Изначально Вышестоящего проявления каждым из нас, всем синтезом его возможностей в каждом из нас и в новой физичности вокруг нас, синтезом присутствий и проявлений нами. 

И, возжигаясь этим огнём, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, возжигаемся его огнём и из зала Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики переходим в данный зал физически, начиная эманировать Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики собою (длительная пауза). 
И просим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики преобразить каждого из нас физически на его прямое выражение из 64-го Изначально Вышестоящего проявления в максимальных возможностях каждого из нас собою физически, в физическом исполнении, каждым и каждого из нас. 

И, преображаясь этим огнём, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, в ДИВО 20-го проявления Новосибирск, во все Изначальные Дома и Группы участников данной практики и Изначальный Дом каждого.  

И выходим из практики. Аминь.

На сегодня всё. Всем спасибо за внимание. До завтра. 

Практика 5. Тренинг
Индивидуальный синтез с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми


И такая странная для вас практика. У нас три раза такое было, ну вот сейчас мы с вами это сделаем. Вы сейчас сами выходите к Владыке Кут Хуми, куда вы выйдете. Я выхожу, в самом начале (чих). Это чтобы вы видели объективность. Вы становитесь перед Владыкой Кут Хуми, где вы можете, присутственно, проявленно, всё равно. Вам пять минут даётся, я засеку. И организуете лично каждый свою часть со сферой Изначального Дома каждого. Потом выбираете одну часть, одну сферу и стяжаете у Владыки условия на неё. И пробуете прожить Изначальный Дом каждого. Все услышали? Ещё раз. 32-е части с 32-мя сферами Изначального Дома каждого, сам, но в Огне Синтеза. Потом выбираете одну из частей, которая вам понравилась, не умом, типа пятую. Нет, прожить. Вы должны знать как. И стяжаете у Владыки условия на, там, 10-ю сферу 10-ю часть. Ясно? Всё. Вы на меня не смотрите. Итак, на моих сейчас шесть минут. В 11-ть минут я захожу. Я должен выйти, потому что я вас сейчас придавливаю огнём. Вы заканчиваете Вышестоящий курс, вы должны уметь быть в Огне Владыки и Отца самостоятельно. Начали, начали, только не ждите, к Владыке вышли. Сосредоточились, каждый сосредоточился, сам вышел. Синтез не прекращается. Я сейчас огонь установил, вы в нём, попробуйте сами быть Синтезом (длительная пауза, Ведущий вышел). 

Начинаем завершать, благодарить Владыку. Но не выходим из состояния. Поддерживаем сферу Изначального Дома каждого физически вокруг себя, возвращаясь в данный зал, куда бы вы ни вышли. Ну, а теперь первый вопрос каждому. Огонь, точнее поток Синтеза от Владыки Кут Хуми напрямую вы сейчас проживаете? У каждого Ведущего Синтезы, когда он ведёт Синтез, вокруг  некий Столп. Я не хочу сказать Столп на вас, потому что это 15-я часть, некий поток Синтеза. И когда я вышел, он установился на каждого. Поймайте его сейчас, физически. Я понимаю, что я зашёл, но вы завершаете процесс. Это был личный ваш контакт с Владыкой во время Синтеза. Вы должны уметь это делать независимо ни от кого, в любой момент жизни. Возьмите поток Синтеза собой. Вот этой сферой, которая у вас активирована, Изначального Дома каждого. Любой, какую вы активировали. Естественно, она будет в первую очередь получать Синтез, потом весь остальной Изначальный Дом. Ваша специфика жизни, этой сферой, этим номером. Под ракурсом этой сферы вы получаете Синтез, поэтому вы её выбрали или Владыка вам выбрал. Случайностей нет, даже если вы случайно выбрали. Иллюзий нет, то есть ваш Синтез идёт под ракурсом этого номера, в первую очередь. Ну и подумайте, как это расширить. Он расширяется, он бывает разнообразный, это всё понятно, в первую очередь, как экзамен. 

Второе. Синтез установился. Я видел, как тут мелькали (чих), да, установился. Я видел, как мелькали Столпы, Лучи по вам Синтеза. Теперь вокруг вас условия вот этого номера, то есть сфера Изначального Дома. Попробуйте прожить. Мы вчера стяжали ФА, напоминаю. И среда вокруг – это ФА. Попробуйте сложить, вызывают ли условия Изначального Дома вокруг вас состояние ФА? То есть Планетарное состояние вокруг вас, воздух, там, стихии. Метагалактическое состояние вокруг вас – ФА (чих), спасибо, точно. Можно назвать это огнём, но не надо, там, огонь, дух. Среда Огня, Духа, Света вместе. Вызывают ли условия, которые вы сейчас стяжали, активировали вашей, там, сферой какой-то одной, ФА вокруг вас. Проживайте. Синтезом это вполне можно уточнить. То есть вы впитываете Синтез и проживаете, вокруг вас есть среда ФА или нет. Или впитываете условия и ощущаете: это из среды ФА или просто условия. Могут быть просто условия. ФА – это всё-таки Абсолютность. А Среда – это просто условия жизни. Ну, я привык так жить, называется. Не обязательно ФА. Запрашивайте. Для уточнения запросите, сколько процентов ФА у вас есть? 30, 10, 5, 70, 100, ну, это вряд ли. Это не плохо – не хорошо, 100 - это не присутствует в зале, даже у меня, как бы это сейчас не та задача, иначе мы бы не действовали индивидуально, то есть на сколько процентов условия одной сферы выражают ФА.

Третья задача. Вы должны были ответ получить. Не получили, значит, так готовы. Третья задача. Условия одной сферы, ну, пускай она будет 10-й, я на ней завершил, для меня 10-я допустим. Пройдитесь условиями 10-й сферы по 32-м, 20, 15-ти частям. Сколько у вас частей активировано? Ну, пускай 24, у меня. Сколько у вас - не знаю. Значит, я условиями 10-й сферы прохожусь по 24-м частям. И чувствую, насколько 24 части работают на эти условия. Так понятно? То есть, не просто часть дееспособна, а  она способна выразить условия 10-й сферы Изначального Дома каждого, моего. У вас свои сферы и своё количество частей. Итак, сколько количество частей у вас активировано? Решаете вы. А теперь, сколько из этих частей способны выразить условия вашей сферы Изначального Дома. Количественно (пауза). Завершаем этот процесс. Он быстрый, потому что условия просто бешеные действуют. Э-э, не трогайте, пускай стоит, лучше работайте (говорит тем, кто снимает на камеру), я  буду появляться в кадре. Есть.

А теперь синтезируем все части, там, сколько у вас, 13-ть, допустим, работало. И спрашиваете процентовку. В среднем, синтез наших частей, 13-ти, у меня – 24-х, сколько процентов условий выразило. Вот на нас действовали условия. Их 100% в нашей сфере. А сколько процентов наши 24 части, сколько там мы делали, сколько процентов этих условий эти части смогли выразить: 10, 5? То есть вот у меня синтез-24-рица, и они выразили у меня 10%  моих условий 10-й сферой Изначального Дома каждого, 90 осталось невыраженными. А у вас как? У вас может быть 80, пожалуйста, 90, ваш вопрос. Вслух не надо, не сбивайте соседей. Я вслух, только чтобы прокомментировать, как это. Естественно, процентовка у Владыки. Не надо туда выходить, просто спрашиваем у Владыки, сколько. Владыка на каждого из вас сейчас фиксирован. Я знаю, что это напрягает, я знаю, что это сложно, я знаю, что мы не слышим, не видим, не верим, но действовать надо, всё понятно. Спрашивайте. Всё-таки это экзамен и последний Синтез этого круга подготовки. 

Ну, и последнее. Стяжаем у Владыки Кут Хуми возможность реализации этих условий в синтезе этих частей. Это всё, что мы сегодня можем сделать, на сейчас, а потом объяснимся ещё. Стяжаем у Владыки Кут Хуми возможность реализации этих частей (пауза). Этих условий частями, извините. Этих условий частями (пауза). 

Завершаем практику. Значит, если вы выразили меньше 50% условий, ваши части и  Изначальный Дом каждого не дееспособны для условий Дома. Если вы хотя бы выразили 51%, они более-менее дееспособны. Если у вас от фонаря пришло 98, а вы не слышали Владыку, не факт, что это правда. Изначальный Дом – это когда вы слышите Владыку, проживаете его Огонь в Хум. Не обязательно вы сейчас могли проживать огонь в Хум, Изначальный Дом каждого может это спокойно передавить собственным огнём. Потому что Хум – 4, Дом – 8. Поэтому, когда ты находишься в Доме, огонь в Хум может рассасываться. Это подсказка. Поэтому вы могли и не проживать его в Хум. Вы должны были проживать Огонь Синтеза в вас. Ну, что называется, заполниться внутри тела. Цифры просто пришли, это возможно, доверять им можно, верить – нельзя. То есть доверять можно, они правдивы, но я напоминаю Стандарт Синтеза: я в синтезе с Владыкой или стою перед ним, понятно, или ясно его слышу, проживаю. Тогда мне цифры не пришли, а Владыка сказал. Это не обязательно голос. Я же сказал, вслух не надо, у нас не цирк, всё-таки экзамен. Лично сам себе я всегда хороший. Но мои проценты на всех не влияют, это мои проценты. То есть я когда слышу Владыку, это не обязательно, что вслух слышу: «Двадцать один процент», но я в этот момент проживаю огонь, и в этом огне возникает цифра. Я проживаю огонь Владыки не в Хум, всем телом. Или же я могу слышать прямо голос Владыки, я его знаю, где чётко сказано, так-то. Но обычно это говорится не ради моих процентов, а когда мне кому-то что-то надо жёстко уточнить. Тогда для других точно, особенно если ситуация сложная, пикантная, там, неоднозначная, я слышу голос Владыки,  чтобы твёрдо сказать, что это так. Понятно, поэтому я не требую от вас прямо слышать это, но при этом, если у вас внутри возникло состояние «мне пришло», то от кого пришло – неизвестно. Если таких мыслей не было, то вполне возможно, что в огне Владыки у вас появились правильные ответы. Какое у вас было состояние, когда вы проживали проценты? Если в голове было «мне пришло», это надо преодолеть. У нас нет индивидуальных вопросов и комментариев, на перерыве. У нас здесь 40 человек, если каждый задаст вопрос, Синтеза не будет, условно, ну, 60, ещё хуже. Я просто комментирую, а вы сами складывайте. Вы в Синтезе Владыки, я его ещё не переключил на себя. Это практика закончилась, а фиксация осталась. Она сейчас на вас. Вот я сейчас на вашем Синтезе, только коллективном. Я не шучу, это только так вот, смешно, в общем-то, но в принципе правильно. Синтез сейчас вами эманируется, а не мной. Но это правильно.

Теперь, что можно делать с Изначальным Домом каждого.

Практика 6 
Стяжание Дома Изначально Вышестоящего Отца, 
32-й Изначально Вышестоящего Части 32-го Изначально Вышестоящего проявления. 

Стяжание Изначально Вышестоящей Основы явления 32-ричного Синтеза. 

Стяжание прямого выражение Изначально Вышестоящего Отца Домом 
Изначально Вышестоящего Отца
      Мы возжигаемся всем накопленным огнём. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми Ипостаси Синтеза ДИВО, возжигаясь его огнём. 

      Вот теперь вы из личной работы переходите в коллективный огонь. Проживите разницу. Он был, но вообще, теперь – конкретный. 

Возжигаясь огнём Ипостаси Синтеза ДИВО Владыки Кут Хуми, мы оформляемся формой Чело Вышестоящего круга подготовки физически. И переходим в зал Ипостаси Синтеза ДИВО 32-х Изначально Вышестояще проявленный явленно. И, возжигаясь этим огнём, мы  синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми, стяжая и возжигаясь Изначально Вышестоящим Огнём Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на новые выражения Дома Изначально Вышестоящего Отца собою. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми, стяжаем огонь и условия перспектив выражения и развития каждого из нас по каждому из опубликованных пунктов, проверенных сейчас в выражении ночной подготовки каждым из нас или на каждом из нас, если вы сами не сумели это сделать. И возжигаемся огнём и условиями перспектив, то есть каждый получает Синтез всех пунктов, которые мы вам сейчас публиковали, 100-процентно, независимо от того, получилось у вас или нет, сомнений нет. Владыка даёт перспективы каждому, исходя из того, что вы реально сейчас имеете. А получилось или нет, это учёба была. Правильная учёба. Но на учёбе не всегда получается, забыли, как его делали, главное - что делали, а теперь получаете перспективы (пункты вспоминать не надо и так понятно, на записи потом выпишете). Возжигайтесь перспективами. Владыка сказал: «Каждый отдельно не надо, только в комплексе». Вас преобразит. 

Мы возжигаемся комплексной перспективой синтеза всех условий, которые мы сейчас запрашивали и которые тем или иным образом действуют в каждом из нас (длительная пауза). 

И в этом огне мы  синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми и стяжаем Изначально Вышестоящий Огонь Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на выражение Новых Перспектив Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми собою, преображаясь каждым из нас огненно-индивидуально и в синтезе нас – коллективно, одномоментно (длительная пауза). 

И, преображаясь этим огнём, мы благодарим Изначально Вышестоящего Владыку Кут Хуми за ночную учёбу каждого из нас и преображение Изначальных Домов каждого из нас на новые условия и перспективы развития. 

И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его огнём (пауза). 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 64-х Изначально Вышестояще проявленный явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас огнём Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь в этом огне, преображаясь им прямым, независимым, свободным выражением Изначально Вышестоящего Отца собою (то есть, нет смысла преображения), просто преобразить всё в нас Изначально Вышестоящим Отцом.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Дом Изначально Вышестоящего Отца, 32-ю Изначально Вышестоящую Часть 32-го Изначально Вышестоящего проявления каждого из нас и синтеза нас и возжигаемся её огнём (длительная пауза).  

И, возжигаясь Домом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 32 огня Ипостасей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь им и прося Изначально Вышестоящего Отца из этих 32-х огней развернуть 32 Сферы Ипостасей Синтеза Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в Доме Изначально Вышестоящего Отца как 32-й Изначально Вышестоящей Части каждого из нас, и возжигаясь этим огнём (пауза). 

И, возжигаясь 32-рицей Сфер Ипостасей Синтеза Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, 32-й Изначально Вышестоящей Части нашей, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 32 вида Синтеза 32-х Ипостасей Синтеза, заполняющих полностью стяжённую Сферу огня Ипостаси Синтеза, цельно, физически собою. И развёртываем собою 32-е Цельные Сферы Синтеза, входящие в Сферы Огня ДИВО, 32-й  Изначально Вышестоящей Части каждого из нас. 

И развёртываемся 32-ричным Синтезом собою в новом и прямом его выражении каждым из нас (длительная пауза).

И, возжигаясь 32-мя видами Синтеза, цельно-сферически, в Доме Изначально Вышестоящего Отца нашем в синтезе 32-х Синтезов, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца (длительная пауза), и в синтезе 32-ричном мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Изначально Вышестоящую Основу явления 32-ричного Синтеза каждому из нас. И возжигаемся ею (пауза). 

И, возжигаясь ею, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца и прося преобразить каждого из нас и синтез нас на новое выражение Дома Изначально Вышестоящего Отца собою 32-й Изначально Вышестоящей Части каждого из нас. И возжигаясь, и преображаясь этим огнём, развёртываемся Домом Изначально Вышестоящего Отца собою (длительная пауза). 

И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем прямое выражение Изначально Вышестоящего Отца Домом Изначально Вышестоящего Отца нашим каждым из нас и в синтезе нас (длительная пауза).

И в этом огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми, Фаинь, становясь в зале Ипостаси Синтеза ДИВО 32-х Изначально Вышестояще проявленном явленно (длительная пауза) и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми, стяжаем огонь и условия Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас (пауза). 

И, возжигаясь ими, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми и стяжаем Изначально Вышестоящий Огонь Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в преображении Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас собою и, возжигаясь этим огнём, преображаемся им, развёртывая огонь и условия реализации Дома Изначально Вышестоящего Отца нами, каждым из нас, прося Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми, Фаинь сорганизовать Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, 32-ю часть, с Домом Изначально Вышестоящего Отца Ипостаси Синтеза, как физически, так и синтез-проявленно собою, всей мерой компетенции каждого из нас (пауза). 

И, возжигаясь этим огнём, мы благодарим Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми, Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие (пауза). 
Развёртываем Дом Изначально Вышестоящего Отца собою, возжигаясь Изначально Вышестоящей Основой каждым из нас, 32-мя видами Синтеза каждым из нас, 32-мя Сферами Ипостаси Синтеза, 32-ричным их огнём в каждом из нас, огнём и условиями реализации Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и, вспыхивая этим цельно, развёртывая Дом Изначально Вышестоящего Отца наш в каждом из нас, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 20-го Проявления Новосибирск (длительная пауза). 
Эманируем во все Изначальные Дома и Группы участников данной практики и Изначальный Дом каждого.

И выходим из практики. Аминь.

Практика 7 
Стяжание Человека Основ в синтезе Сфер стяжённых Домов

Мы возжигаемся всем накопленным огнём. Возжигаемся, развёртывая Дом Изначально Вышестоящего Отца сферически вокруг нас, 32-ю часть нашу. Проживаем, ощущаем его усвоение и выражение нами (пауза). 

В этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми, Фаинь Ипостаси Синтеза ДИВО, возжигаясь их огнём, переходим в зал Ипостаси Синтеза ДИВО 32-х Изначально Вышестояще проявленный явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим Огнём Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми. И, возжигаясь этим огнём, просим преобразить каждого из нас на выражение Человека Основ явлением Сферы ДИВО синтезом 32-х Изначально Вышестоящих частей, или синтез-32-частно, каждым из нас в синтезе стяжённого ФА синтеза огня Сфер Синтеза всего стяжённого и развёрнутого данным Синтезом каждым из нас. 

И, возжигаясь этим огнём, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся огнём Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь в зале Изначально Вышестоящего Отца 64-х Изначально Вышестояще проявленный явленно. Встали пред Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на выражение Человека Основ

 явлением всей полноты ФА и Синтеза Огня собою, 

явлением Синтеза 32-риц и огнефа каждым из нас, 

явлением Сфер Ипостаси Синтеза, Сфер Ипостаси Основ 

и соответствующих Цельных Синтезов 32-х выражений в ДИВО 

каждого из нас. И, возжигаясь Основой, явленной Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас, в синтезе всего стяжённого, возожжённого и выраженного, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Человека Основ собою (длительная пауза). 
И, возжигаясь Человеком Основ каждым из нас, развёртываясь им в синтезе Сфер стяжённых Домов и их реализации каждым из нас (длительная пауза). 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Человеком Основ собою (длительная пауза). 

И, преображаясь в этом огне, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми, Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь Человеком Основ собою (пауза). 

И, преображаясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 20-го проявления Новосибирск, во все Изначальные Дома и Группы участников данной практики и Изначальный Дом каждого.

И выходим из практики. Аминь.

Практика 8
Стяжание фрагмента Огня  Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики 
в несении этого огня другим

Мы возжигаемся всем накопленным огнём. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми, Фаинь, возжигаясь этим огнём, переходим в зал Ипостаси Синтеза ДИВО 32-х Изначально Вышестояще проявленный явленно, развёртываясь в форме Чело Вышестоящего круга подготовки пред Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми, Фаинь (пауза). 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим Огнём Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на выражение  и несение огня Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики собою, всей мерой возможностей каждым из нас. 

И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики 32-го Изначально Вышестоящего проявления, возжигаемся его огнём, развёртываясь на 137.438.953.472-м Вышестоящем присутствии 32-го Изначально Вышестоящего проявления. И, синтезируя этим огонь собою, развертываясь в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики в форме Чело Вышестоящего круга подготовки, мы развёртываем Сферу ДИВО каждого из нас вокруг нас. Синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики 32-го Изначально Вышестоящего Проявления (длительная пауза). 
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на прямое выражение огня Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики 32-го Изначально Вышестоящего Проявления собою, в выражении этого огня каждым из нас ИДИВО Домом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, 32-й частью Изначально Вышестоящей своею (пауза). 

И, возжигаясь этим огнём, мы, преображаясь, выражаем этот огонь собою (пауза). 
И, преображаясь, возжигаясь этим огнём, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики 64-го Изначально Вышестоящего Проявления, переходим в зал  Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики 64-е Изначально Вышестояще проявленный явленно. Синтезируемся с Хум  Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики 64-х Изначально Вышестояще проявленного, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики 64-х Изначально Вышестояще проявленного. И просим преобразить каждого из нас на прямое выражение и несение огня Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики 64-х Изначально Вышестояще проявленного собою. И стяжаем фрагмент, или любую иную цельность, выявляемую в нас Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, его огня, 64-х Изначально Вышестояще проявленного, каждым из нас и синтезом нас. И преображаемся в несении этого огня собою, утверждая несение этого огня другими, в прямом выражении Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики 64-х Изначально Вышестояще проявленного каждым из нас, синтезом нас, собою. И, возжигаясь этим огнём, преображаемся в этом выражении каждым из нас и в синтезе нас собою.

И в этом огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики 64-х проявленного, Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики 32-х Изначально Вышестояще проявленного, Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми, Фаинь. 

Возвращаемся в физическое присутствие, развёртывая огонь Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики собою. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 20-го Проявления Новосибирск, во все Изначальные Дома и Группы. 
И, фиксируя огонь в Изначальный Дом каждого, возжигаясь им, выходим из практики. Аминь.

Практика 9

Стяжание личного здания ДИВО на 48-м присутствии Метагалактики ФА

Мы возжигаемся всем накопленным Огнем. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми, Фаинь 32-го Изначально Вышестоящего Проявления Ипостаси Синтеза ДИВО. Возжигаясь их огнём, развертываемся в зале Ипостаси Синтеза ДИВО 32-х Изначально Вышестояще проявленном явленно (пауза). 

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим Огнём Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию личного здания ДИВО каждого из нас на 48-м присутствии Метагалактики ФА синтез-проявленного, в выражении огня проявлений этим зданием, но присутственной реализации. И, возжигаясь этим огнем, преображаясь им, синтезируемся с  Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми и стяжаем права на реализацию личного здания ДИВО каждого из нас, синтез-проявленного огнем внутри, и 48-присутственного Метагалактикой ФА во внешнем его строении.

И, возжигаясь этим огнём, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его огнем, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 64-х Изначально Вышестояще проявленный явленно (пауза). 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая и возжигаясь Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить  каждого из нас на выражение здания ДИВО на 48-м присутствии Метагалактики ФА синтез-проявленно, в новом его явлении каждым из нас. 

И, возжигаясь этим огнем, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огонь здания ДИВО Изначально Вышестоящего Отца собою, возжигаемся этим Огнём. Из зала в 64-м проявлении переходим на 48-е присутствие Метагалактики ФА. Становясь на нём в специальном месте, фиксацией осуществления зданий учебного городка Чела ИДИВО.

Значит, каждый из вас стоит примерно на квадрате 64 на 64 метра, в центре, (не меньше), и, соответственно, друг от друга –  где-то метров 64, если вы в центре стоите. И мы начинаем эманировать Огонь Изначально Вышестоящего Отца собою, развертывая сферу вокруг нас. В синтезе с  Изначально Вышестоящим Отцом взращиваем эту сферу всё шире и шире, находясь в центровке здания, отрываясь от земли и приподнимаясь над землей, взращивая сферу до 12-ти метров вниз под ногами. Может быть, чуть больше, 12 - это минимум, можно до 16-ти даже, но это уже будет слишком высокое здание. Нам хватит 12, Владыка говорит. 

В центровке зависаем, в центре сферы. Я подчеркиваю, под стопами 12 метров, центровка в центре груди, значит, 12.5, может быть, 13, фактически, – до центровки. Ну, и столько же вверх,  и столько же по бокам. И в этот момент стяжаем проект 4-этажного здания, 12 на 12, в новом типовом исполнении, с насыщенностью его огня проявлениями, и внешними присутственными стенками и  реализацией синтез-48-присутственно Метагалактикой ФА. И, эманируя огонь, утверждаем простройку здания эманацией проекта Изначально Вышестоящего Отца. Здания строятся стягиванием огнеобразов на этот Огонь, когда из окружающей среды к вам прилетают соответствующие пакеты огнеобразов, лепятся атомы, молекулы, элементы между собой, и под вашими ногами появляется пол 4-го этажа. Это ваш кабинет. Для вас это кабинет.  Пол вырастает 12 на 12 и от краев пола, 2-х краёв, взращивается вверх крыша двускатная. Впереди и сзади вас стены треугольные, входящие в крышу, и на них по 2 окна. Вначале строится крыша. В центре этой комнаты письменный стол с креслом, которое разработано на 1-м Вышестоящем присутствии, то есть  оно многофункциональное. Узнаете потом. В одном из углов, в углу, строится лестница. Можете выбрать – она винтовая или прямоугольная. Лестница начинает опускаться вниз, и начинают расти стены 3-го этажа. Крыша наполовину затрагивает 3-й этаж. В стенах 3-го этажа – по 2 окна на каждой стене, 8  окон. От потолка и от пола отступают окна примерно на 10-15-20 см. У кого как. Но окна большие, открытые, свободные. 

На 3-м этаже вы ставите кровать 2 на 2, двуспальную. Фиксируется пол. Лестница продолжает расти вниз на 2-й этаж. Начинают взращиваться стены 2-го этажа. Он похож на 3-й, те же 8 окон – по 2 на каждой стенке. Но здесь зал свободен, это зал тренингов. Я говорю простые слова, более сложные вы прочтете сами. Здесь вы будете тренироваться с мечом, действовать и так далее. Мудреть возможностями. Можно сказать и зал практик, но лучше не надо. Практики можно делать и в кабинете. А вот зал тренингов – это важная вещь. 

Второй этаж свободен, предметной среды минимум, то есть, фактически, нет. 

Лестница растет на 1-й этаж. Стены продолжают расти. Огнеобразы лепятся быстро, я просто медленно говорю даже. Примерно, стена – 10 см, это максимум. Может быть тоньше, если у вас Огонь плотнее и выше, то стена может быть и сантиметр. Но это не обозначение Дома, её не пробьёшь даже ядерным взрывом. Мерность другая. Лестница пришла на 1-й этаж, пол 1-го этажа, стены уходят в фундамент на метр вниз, больше не надо просто. На 3-х стенах – по 2 окна, 6 окон, на одной из стен в центре дверь – большая,  высокая, ну, где-то 2.20 - 2.40 и широкая, до метра. Не бойтесь, она должна быть просторная. Пол 1-го этажа оформляется. И на 1-м этаже устанавливаются 2 кресла. Одно – ваше для релаксации и общения. Одно – для гостя, которого будете приглашать. Другого пока не надо. Ну, допустим, 16-рицы будут к вам приходить в гости, вы будете с ней общаться. Так как это дом ваш, у ваших 16-риц – свои дома,  по всем присутствиям должны быть. 

Дом укрепляется, становится, фиксируется. Вы стоите на 4-м этаже, подходите к лестнице, ножками, и по лестнице бегом на 1-й этаж, или, идя физически, не лететь, а по ступенькам бежать. Двигаемся. Жду вас на 1-м этаже. И не падать. Вы должны были тренироваться хождением по присутствиям, так что для вас это естественно должно быть. Тут нет ничего такого, особого страшного. Ну, почти все на 1-м этаже, доходят остальные, некоторых доносит огонь. Встали.

Встали в центре 1-го этажа, в центре никакой мебели, ни на одном этаже. И возжигаемся Столпом Изначально Вышестоящего Отца в здании ДИВО каждого из нас и Огнем Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми Ипостаси Синтеза ДИВО в здании ДИВО каждого из нас, в этом огне выражая их синтез собою. 

И, возжигаясь этим огнем, утверждаем фиксацию здания собою. И этим Столпом взмываем на 64-е Изначально Вышестоящее Проявление в зал Изначально Вышестоящего Отца, становясь пред ним, в форме Чело Вышестоящего круга подготовки. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая, и возжигаясь Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и прося преобразить каждого из нас и синтез нас на выражение личного здания ДИВО каждого из нас.  И преображаемся этим огнем. 

В этом огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми, Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие, выражая новый огонь и новые возможности  собою физически в этом зале. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, ДИВО 20-го Проявления Новосибирск, во все Изначальные Дома и Группы участников данной практики, и Изначальный Дом каждого. 
И выходим из практики. Аминь.

Практика 10 

Итоговая практика 32-го Синтеза Огня. Стяжание Книги 32-го Синтеза Огня.

Итоговая практика Вышестоящего курса подготовки.

Стяжание Книги Вышестоящего курса Синтеза Огня

И мы возжигаемся всем накопленным огнем. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми,  Фаинь, возжигаясь их огнём, переходим в зал Ипостаси Синтеза ДИВО 32-х Изначально Вышестоящий проявленный  явленно  в форме Чело Вышестоящего круга подготовки, развёртываясь в этом зале. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим Огнем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на  Итоговую практику 32-го Синтеза Огня.

И, возжигаясь этим огнем, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его огнем, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 64-х Изначально Вышестояще проявленный явленно (пауза). 
И, возжигаясь огнём Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая и возжигаясь Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику 32-го  Синтеза Огня собою. 

И, возжигаясь этим огнем,  синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2 трлн. 267 млрд. 742 млн. 732 тысячи 288 Огней 32-го Изначально Вышестоящего проявления каждому из нас и синтезу нас и, возжигаясь им. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2 трлн. 267 млрд. 742 млн. 732 тысячи 288 Единиц Огня Стандарта 32-го  Синтеза Огня собою. И, возжигаясь этим огнём, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 32-го Синтеза Огня в каждую из стяжённых Единиц. Стяжаем Цельный Огонь 32-го  Синтеза Огня собою, возжигаясь им, и прямое выражение 32-го  Синтеза Огня Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас, возжигаясь этим огнём.

В этом огне  мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Огонь 32-й Книги Синтеза Огня, возжигаясь этим Огнём, переходим в зал Книг Синтеза Огня на 32-е Изначально Вышестоящее проявление, становимся пред Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми. Эманируем этот огонь и стяжаем Книгу 32-го  Синтеза Огня. Она пред вами, берём в руки, возжигаемся этой Книгой и переходим в личное здание ДИВО на 48-е присутствие, только туда, в укрепление его, на 4-й этаж. Подходим к письменному столу, кладём Книгу 32-го Синтеза Огня на стол, вызываем на этот стол Книгу 31-го Синтеза Огня из других зданий, где бы она ни находилась. Книги переходят со стола на стол. Книга на столе. Берём в руки Книгу 31-го Синтеза Огня. С этой Книгой возвращаемся в зал Книг Синтеза Огня на 32-е Изначально Вышестоящее проявление. Благодарим Изначально Вышестоящего Владыку Кут Хуми за учёбу 31-м Синтезом Огня, сдаём Книгу 31-го Синтеза Огня и сдаём форму Чело Вышестоящего круга подготовки, завершая её, подготовку. Кто-то преображается в форму Ведущего, кто-то в форму Чело, мерой вашего Служения, кто ещё Проявленный курс не закончил - может в форму Чело Проявленного курса подготовки, вполне достойная форма. 

В этом огне  мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 64-х Изначально Вышестояще проявленный явленно и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем итоговую 32-рицу, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая:

Мощь Отца Изначально Вышестоящего Отца 32-го Синтеза,

Огненную Нить Изначально Вышестоящего Отца 32-го Синтеза, 

Головерсум Изначально Вышестоящего Отца 32-го Синтеза,

Ум Изначально Вышестоящего Отца 32-го Синтеза,

Сердце Изначально Вышестоящего Отца 32-го Синтеза,

Разум Изначально Вышестоящего Отца 32-го Синтеза,

Тело Изначально Вышестоящего Отца 32-го Синтеза,

Дом ФА-Отца Изначально Вышестоящего Отца 32-го Синтеза,

Монаду  Изначально Вышестоящего Отца 32-го Синтеза,

Омегу Изначально Вышестоящего Отца 32-го Синтеза,

Провидение Изначально Вышестоящего Отца 32-го Синтеза,

Хум Изначально Вышестоящего Отца 32-го Синтеза,

Око Изначально Вышестоящего Отца 32-го Синтеза,

Истину Изначально Вышестоящего Отца 32-го Синтеза,

Огнефа Изначально Вышестоящего Отца 32-го Синтеза,

Дом Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца 32-го Синтеза,

Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца 32-го Синтеза,

Слово Отца Изначально Вышестоящего Отца 32-го Синтеза,

Душу Изначально Вышестоящего Отца 32-го Синтеза, 

Синтезобраз Изначально Вышестоящего Отца 32-го Синтеза,

Престол Изначально Вышестоящего Отца 32-го Синтеза,

Интеллект Изначально Вышестоящего Отца 32-го Синтеза,

Трансвизор Изначально Вышестоящего Отца 32-го Синтеза,

Дом Изначальности Изначально Вышестоящего Отца 32-го Синтеза,

Протоядро Изначально Вышестоящего Отца 32-го Синтеза,

Сансару Изначально Вышестоящего Отца 32-го Синтеза,

Воссоединенность Изначально Вышестоящего Отца 32-го Синтеза,

Веру  Изначально Вышестоящего Отца 32-го Синтеза,

Грааль Изначально Вышестоящего Отца 32-го Синтеза, 

Сознание Изначально Вышестоящего Отца 32-го Синтеза,

Столп Изначально Вышестоящего Отца 32-го Синтеза и

         Дом Отца Изначально Вышестоящего Отца  32-го Синтеза Огня 

собою.

И, возжигаясь этим Синтезом Огня, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь этим огнём и становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом 32-й 32-рицей Изначально Вышестоящего Отца собою. И, возжигаясь этим огнем, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:

            32-ричную Синтез-32-рицу, возжигаясь ею, 

            32-е огнефа, возжигаясь и развёртываясь им, 

            32-ричное синтез-огнефа, возжигаясь и развёртываясь им, 

Дом  Изначально Вышестоящего Отца в прямом проявлении Изначально Вышестоящего Отца собою, возжигаясь, развёртываемся им, 

Синтез-32-ричную проявленность, Изначально Вышестоящую Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас, возжигаясь, развёртываемся ей, 

           Цельный огонь 32-го Изначально Вышестоящего проявления, возжигаясь, развёртываемся им,

и прямое выражение Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас в цельном выражении 32-го Синтеза Огня, возжигаясь, развёртываемся им.

        И в этом огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, утверждаем завершение 32-го Синтеза Огня и благодарим Изначально Вышестоящего Отца за нашу подготовку 32-м Синтезом Огня. Аминь. 

Стоим в зале. И в этом огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем огнефа Вышестоящего курса подготовки. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем: 

 Цельный Огонь 32-х Синтезов Огня, возжигаясь им,

 Синтез-проявленную 32-рицу каждого из нас, потенциальную в перспективе реализации, возжигаемся ею. 

И стяжаем Огонь Книги Вышестоящего курса подготовки каждому из нас. Возжигаясь этим Огнём, переходим в зал Книг Синтеза Огня, становимся пред Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми 32-х Изначально Вышестояще проявленным  явленно, эманируем этот огонь  и стяжаем Книгу Вышестоящего курса Синтеза Огня. Книга пред вами. Берём в руки, возжигаемся Книгой, переходим в кабинеты каждого из нас в любое здание, где вы считаете нужным быть. Встали пред письменным столом, кладём Книгу Вышестоящего курса Синтеза Огня на стол, возжигаемся её фиксацией на столе. Возвращаемся к Изначально Вышестоящему Владыке Кут Хуми в зал Книг Синтеза Огня и благодарим Изначально Вышестоящего Владыку Кут Хуми за Книгу  Вышестоящего курса подготовки и за нашу подготовку Вышестоящим курсом Синтеза Огня в целом. 

В этом огне возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез 32-ричного Синтеза Огня Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в прямом преображении, цельно, Синтезом Огня Изначально Вышестоящего Отца Синтез-32-рично Изначально Вышестояще проявленно каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь этим Огнём, преображаемся цельным Синтезом Огня Изначально Вышестоящего Отца собою, входя в него и реализуясь им. 

И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Новый 32-ричный Синтез-Огонь Дому Изначально Вышестоящего Отца 20-го проявления Новосибирск в реализации 32-ричности Синтеза Огня на его территории в прямом выражении Изначально Вышестоящего Отца физически всем Домом и каждым его Служащим, Сотрудником и Чело, участвующим в его жизни и деятельности.

И, возжигаясь этим огнём, развёртываемся им. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за всю подготовку, осуществлённую каждым из нас и в синтезе нас. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ДИВО, встав перед Владыками Кут Хуми, Фаинь, благодарим за всю подготовку, осуществлённую каждым из нас и синтезом нас всеми Синтезами Огня.

Возвращаемся в физическое присутствие, развертываясь всем стяжённым и возожжённым в синтезе его физически автоматически цельно. Эманируем Новый Огонь ДИВО 20-го Проявления Новосибирск собою, в целом по Столпу и Сфере, возжигаясь всем Синтезом 32-рицы, или сколько есть огнефа, синтез-32-ричного выражения и всей цельностью Синтеза Огня каждым из нас физически собою в явлении проявленности Изначально Вышестоящего Отца Домом Изначально Вышестоящего Отца синтез-проявленности Изначально Вышестоящего Отца физически собою, фиксируя Синтез 32-ричного огнефа и синтез-32-ричного выражения каждого из нас синтез-проявленно и 32-м Синтезом Огня, в прямом огне 32-го Синтеза Огня со всем выражением Стандартов и цельности огня 32-го Изначально Вышестоящего проявления. 

И, возжигаясь цельным Синтезом Огня собою, вспыхивая им, мы благодарим Изначально Вышестоящих Владык, ведущих каждого из нас, за все месяцы и годы подготовки каждого из нас и такую возможность восхождения.

И эманируем всё стяженное и возожженное в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 20-го Проявления Новосибирск, во все Изначальные Дома и Группы участников данной практики и Изначальный Дом каждого. И, вспыхивая Новой реализацией каждого из нас в преображении Изначального Дома каждого и физически, телесно, каждого из нас, вспыхивая Новой реализацией Дома Изначально Вышестоящего Отца 20-го Проявления Новосибирск собою, все, кто есть в зале, в синтезе всего стяжённого и возожжённого, эманируя этот огонь, и находясь в этом огне, преображаясь этим огнём, и горя этим огнём собою, выходим из практики. Аминь.

На этом 32-й Синтез Огня и Вышестоящий курс подготовки ДИВО 20-го Проявления Новосибирск завершён. Я вас поздравляю с состоявшимся Домом Изначально Вышестоящего Отца. Я надеюсь, что вы будете расти также высоко, искренне, честно, свободно, вдохновлённо и огненно, как мы это делали все эти месяцы Синтеза Огня. Спасибо вам за службу. Спасибо вам за внимание. 
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