23 ИВ Синтез,     ДИВО 177-го проявления Киев, 10-11.05.2014, В. Турчанов

Практика 10
Стяжание 23-й изначальной части Изначально Вышестоящего Отца - Тело.
Итоговая практика
Итак, возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми, Фаинь, возжигаясь их огнём. И в огне Владык переходим в зал на 192-е Изначальное присутствие 23-го Изначального проявления, развёртываясь пред Владыками.

Возжигаемся и развёртываемся в форме Ведущего 23-й Изначально Вышестоящий Синтез. И синтезируясь с Хум Владык, стяжаем и возжигаемся Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою физически, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на новое явление 23-й части  Изначально Вышестоящего Отца, Тело, с явлением его из 8-ми организаций шестипроявленной материи видов активации телесной реализации и возможности каждого из нас систематикой явления 128-ми систем с аппаратами и синтез-клеточного субъядерного существования телесности каждого из нас с учётом телесно выразимого ракурса явления Изначально Вышестоящего Отца и специфик жизни Его в каждом из нас. 

И возжигаясь ответным огнём Владык, преображаясь им, мы возжигаемся Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в огне Владык. И синтезируемся с Изначальным Отцом, переходим в зал Отца на 256-е Изначальное присутствие 23-го Изначального проявления, развёртываясь пред Отцом. 

И синтезируясь с Хум Изначального Отца, стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося определить тип телесной жизни, являемый физически каждым из нас из базовых восьми, даже из базовых, может быть, шести, но из базовых восьми всё-таки, из базовых восьми с соответствующей фиксацией Изначально Вышестоящего Отца телесно каждым из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца, по возможности, повысить это выражение каждому из нас, усилив тип жизни Тела и типологическую составляющую его возможностей каждому из нас.
И далее, возжигаясь Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь и проникаясь типологической основой телесной жизни каждым из нас, синтезируемся с Хум Изначального Отца, стяжаем 23-ю изначальную часть Изначально Вышестоящего Отца - Тело в физическом его явлении каждым из нас и с соответствующей типологической составляющей собою.

И стяжая Изначальный Синтез Тела Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, являя типологические основы телесности каждого из нас (вот тут  индивидуально).

И возжигаясь Изначальным Синтезом Тела Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, развёртываем типологические характеристики типа жизни Тела физически каждым из нас. И возжигаясь им, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 128 Изначальных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 128 систем, аппаратов и частностей в синтезе 128-рицы систем каждого из нас.

И возжигаясь этим, преображаясь, преображаемся 128-ю Изначальными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая 128 системных явлений Тела Изначально Вышестоящего Отца собою каждым из нас с явлением новых типологических характеристик жизни Тела физически каждым из нас и синтезом нас собою.

И преображаясь 128-ю системами каждым из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим прямой взаимоорганизации физического Тела 23-й изначальной частью Тело каждым из нас телесным Изначально Вышестоящим Явлением Изначально Вышестоящего Отца собою с новыми принципами типологической организации каждого из нас и синтеза нас и реализуемостью этих возможностей собою, прося Изначального Отца помочь преодолеть противоречия, некомпетентности, неотстроенности в явлении типологических полномочий телесно каждым из нас всем синтезом частей и систем физически собою. 

И возжигаясь этим, преображаясь, возжигаясь Изначальным Синтезом  Изначально Вышестоящего Отца, мы развёртываем прямое телесное выражение  Изначально Вышестоящего Отца физически собою, сжигая, сбрасывая и перерабатывая все предыдущие ненужные типологические характеристики явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас собою. 

И возжигаясь этим и преображаясь, мы благодарим за стяжённую 23-ю часть Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезируясь с Хум Изначального Отца, стяжаем преображение каждого из нас итоговой практикой 23-го Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Хум Изначального Отца, стяжаем 247 миллиардов огней 23-го Изначального проявления 23-го Изначального Синтеза каждому из нас и синтезу нас и возжигаемся им. 

Синтезируемся с Хум Изначального Отца, стяжаем 247 миллиардов Ядер Синтеза 128-ми Субъядерных Синтезов 23-го Изначального проявления Изначально Вышестоящего Отца собою Стандарта 23-го Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И возжигаясь этим, и преображаясь, мы синтезируемся с Хум 192-е Изначальное присутствие Изначального Отца и стяжаем Стандарт, цельно, 23-го Изначально Вышестоящего Синтеза, прося развернуть его в Ядрах Синтеза и Огнях 23-го Изначального проявления Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь им, и преображаясь, стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 23-го Изначального проявления, стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 23-го Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 

И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначальным Отцом и стяжаем (вот теперь уже в новом явлении), стяжаем Начала или Огонь Начала Книги (то есть вот этот новый огонь), стяжаем Огонь Начала Книги 23-го Изначально Вышестоящего Синтеза.

Возжигаясь Изначальностью, переходим в Зал Книг Синтеза на 192-е Изначальное присутствие к Изначальным Владыкам Кут Хуми и Фаинь. И синтезируясь с Владыкой, эманируя Огонь Начал Книги, стяжаем у Изначального Владыки Кут Хуми Книги 23-го Изначально Вышестоящего Синтеза каждому из нас. 

Книги перед вами, книги берём в руки, чрез руки возжигаясь Огнём книги, её Огнём Начал, и возжигаясь, переходим в свои кабинеты в самое высокое здание вашего служения, если кто не служит, то на 64-е присутствие, у вас есть здание на 1-м Вышестоящем  Изначальной Метагалактики, становясь  в самое высокое здание, которое у вас есть, в свой кабинет. Подходя  к рабочему столу, кладём Книгу 23-го Синтеза на стол, забираем Книгу 22-го или предыдущего Синтеза, кто на каком Синтезе был, вдруг на других Синтезах были.

И забирая книгу со стола, возвращаемся в Зал Книг Изначального Владыки Кут Хуми на 192-е Изначальное присутствие 23-го Изначального проявления, развёртываясь пред Владыкой. И синтезируясь с Владыкой, возжигаясь его Синтезом и его Огнём, отдаём Книги Синтеза Владыке с благодарностью за действие и восхождение ими.

И возвращаясь в Зал Изначального Отца 23-го Изначального проявления на 256-е Изначальное присутствие 23-го Изначального проявления, синтезируемся с Хум Изначального Отца, стяжаем 256 Изначальных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, стяжая 256 Изначальных частей 256-ти Субъядерных Синтезов 256-ти Изначальных присутствий 23-го Изначального проявления Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 

И стяжая их, возжигаясь и преображаясь пред Отцом, мы синтезируемся с Хум Изначального Отца, стяжаем преображение ранее стяжённых 22-х, или у кого их сколько есть, 256-риц в их предыдущем строении на новое выражение 256-рицы Человека в выражении Изначально Вышестоящего Отца. 

И синтезируясь с Хум, стяжаем Изначальный Синтез Изначального Человека 23-го Изначального проявления Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь компактификацией 23-х 256-риц физически собою, возжигаясь и преображаясь, мы синтезируясь с Изначальным Отцом, стяжаем Ядро Синтеза 23-го Изначально Вышестоящего Синтеза, стяжаем Ядро Синтеза 23-х Изначально Вышестоящих Синтезов в синтезе их, стяжаем Тело Изначально Вышестоящего Отца, 23-е выражение Изначально Вышестоящего Отца, изначально присутственное каждому из нас, стяжаем и возжигаемся им.

И возжигаясь, преображаясь, мы возвращаемся в физическое присутствие. Развёртывая физически Изначального Человека 23-го Изначального проявления, развёртывая Ядро Синтеза и возжигаясь им, 23-го Изначально Вышестоящего Синтеза, возжигаемся и развёртываемся Ядром Синтеза 23-х Изначально Вышестоящих Синтезов, Телом Изначально Вышестоящего Отца, 23-м его выражением каждым из нас, и 23-проявленным явлением Изначально Вышестоящего Отца физически собою в Стандарте Ядер Синтеза и Огней 23-го Изначально Вышестоящего Синтеза, в Цельном Огне и Цельном Синтезе 23-го Изначального проявления Изначально Вышестоящего Отца 23-го Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 

И возжигаясь этим, преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, синтезируясь с ними, благодаря и прося поддержать нас в дальнейшем нашем росте, в восхождении и служении каждого из нас в новой парадигме явления Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

 И возжигаясь, эманируя всё стяжённое, возожжённое в ИДИВО, ДИВО 177-го Изначального проявления, Киев, с филиалами, в ИДИВО каждого и выходим из практики. 
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