23 ИВСинтез     ДИВО 177-го проявления Киев, 10-11 мая 2014г., Василий Турчанов

Практика 7
Стяжание и развёртывание новой восьмиричности явленности Изначально Вышестоящего Отца нами синтезтелесно 
Итак, возжигаемся всем синтезом каждого из нас. И возжигаясь всем синтезом каждого из нас, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь (теперь, внимание) всем синтезом каждого из нас - внутри должен быть синтез. (Разница между синтезом и огнём - не огненность тела должна быть, а синтез сейчас, внутри). 

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их синтезом в нас, переходим в Зал к Владыкам на 192-е Изначальное присутствие 23-го Изначального появления, развёртываясь перед Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь и синтезируясь с Владыками, в их огне оформляясь синтезтелесно всей накопленностью каждого из нас (телесно, имеется в виду). 

И оформляясь формой Ведущего Синтез, синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление восьмиричности синтезтел явлением восьмиричности Изначально Вышестоящего Отца, физически собою, с развёртыванием физической мерности Метагалактики ФА  восьмимерной и в развитии фиксации и в переводе в 16-мерную синтез-физически собою.

И возжигаясь в явлении восьмиричности Изначально Вышестоящего Отца синтезтелесно собою естественно природным способом и в организации 16-мерности природнофизической каждого из нас 8-рицей синтезтелесных активаций физически собою ( мы сейчас эту  16-ричность включаем больше не для себя, а больше для окружающего мира, для окружающих, сейчас идёт и практика служения в том числе), и возжигаясь этим, преображаясь, мы возжигаемся Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоязщего Отца и в синтезе с Владыками стяжаем синтезтелесность в любом ракурсе и варианте синтезом Физического мирового тела, Тонкого мирового тела, Огненного мирового тела, Изначального мирового тела, Присутственного синтезтела, Проявленного синтезтела, Изначального синтезтела и Физическим телом каждого из нас в Явлении синтеза всех синтезтел физически собою и стяжаем развёртывание новой восьмиричности явленности Изначально Вышестоящего Отца нами синтезтелесно в каждом из нас и синтезом нас.

И возжигаясь всем синтезом в каждом из нас, возжигаясь, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначальным Предвечным, переходим в Зал Изначального Предвечного на 247-е Изначальное присутствие 23-го Изначального проявления. Стали группой, оформились и в цельном огне группы возжигаемся синтезом пред Изначальным Предвечным, синтезируемся с Хум Изначального Предвечного,  стяжаем и возжигаемся Изначальной Предвечностью Изначально Вышестоящего Отца,  стяжая Изначальную Предвечность в 8-рице синтезтелесности каждому из нас и синтезу нас.

Возжигаясь основами развития наших синтезтел и нашей синтезтелесности  в Предвечности Изначально Вышестоящего Отца  или в Вечности Изначально Вышестоящего Отца, лучше в Предвечности, мы синтезируемся с Изначальным Отцом  23-го Изначального проявления, переходим в Зал Отца на 256-е Изначальное присутствие 23-го Изначального проявления, соответственно. И синтезируясь с Изначальным Предвечным, возжигаясь его огнём,  синтезируясь с его Хум,  возжигаемся Изначальным Синтезом Физического мирового тела Изначально Вышестоящего Отца, 

стяжаем Изначальный Синтез Тонкого мирового тела Изначально Вышестоящего Отца,

стяжаем Изначальный Синтез Огненного мирового тела Изначально Вышестоящего Отца, 

стяжаем Изначальный Синтез Изначального мирового тела Изначально Вышестоящего Отца, 

стяжаем Изначальный Синтез Присутственного синтезтела Изначально Вышестоящего Отца, 

стяжаем Изначальный Синтез Проявленного синтезтела Изначально Вышестоящего Отца, 

стяжаем Изначальный Синтез Изначального синтезтела Изначально Вышестоящего Отца, 

стяжаем Изначальный Синтез Физического тела в синтезе семи предыдущих и в прямом явлении физичности Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 

И возжигаясь Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими в явлении 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца  собою синтезтелесно, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем  синтезтелесность явления Изначально Вышестоящего Отца  цельно восьмирично каждым из нас и синтезом нас. 

Возжигаясь этим преображением и возжигаясь Изначальным Синтезом синтезтел Изначально Вышестоящего Отца физически собою, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом в прямом явлении синтезтела Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем синтезтело физически собою, являя этим каждого из нас и синтез нас. 

И развёртываясь синтезтелесно Изначально Вышестоящим Отцом, преображаясь им, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем синтезтелесное явление Изначально Вышестоящего Отца  физически собою. И возжигаясь преображённостью синтезтелесной каждого из нас в синтезе восьмирицы синтезтелесного выражения Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Новое Рождение каждому из нас в синтезтелесном  восьмиричном выражении  Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезом нас, нами.

И преображаясь им, развёртываясь и преображаясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Новым Рождением синтезтелесным, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначального Предвечного, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь. 

Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь физически всем стяжённым, возожжённым в каждом из нас, и эманируя всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, в ДИВО 177 проявления, Киев, с филиалами и в ИДИВО каждого. 

И выходим из практики. 

Аминь.
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