23 ИВ Синтез    ДИВО 177-го Проявления Киев, 10-11 мая 2014г., Василий Турчанов

Практика 9

Стяжание развёртывания 16-рицы Изначально Вышестоящего Отца  в каждом из нас и преображение ею
Итак, возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся их огнём, переходим в зал Владык Управления Синтеза ИДИВО на 192-е Изначальное присутствие 23-го Изначального проявления, развёртываясь перед Владыками. Синтезируясь с Хум Владык,  возжигаемся Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, оформляясь пред Владыками в форму и проникаясь Изначально ВышестоящиСтяжание развёртывания 16-рицы Изначально Вышестоящего Отца  в каждом из нас м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им на новое выражение огней Изначально Вышестоящего Отца. 

Синтезируясь с Хум Владык, стяжаем и возжигаемся 16-ю Изначально Вышестоящими Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас 16-ричным Явлением Изначально Вышестоящего Отца 16-рицей Ипостасей Синтеза в новое Явление глубины Огнём Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь, проникаясь этим, мы синтезируемся, возжигаясь 16-ю Изначально Вышестоящими Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь  и просим преобразить каждого из нас и синтез нас, завершив предыдущую программу восхождения, реализуемую с Изначальности до Содержательности записью восьмерицы Изначально Вышестоящего Отца предыдущим ракурсом собою, и развернуть новую 16-ричную активность Явления новой 16-рицы Начал с записями и накоплениями новых принципов действенности каждым из нас. 

И возжигаясь этим, возжигаясь, преображаясь, синтезируемся с Изначальным Отцом 23-го Изначального Проявления, возжигаясь его Огнём переходим в зал Отца на 256-е Изначальное присутствие 23-го Изначального проявления и, синтезируясь с Отцом, с Его Хум, возжигаясь Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, через Хум Отца, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначально Проявлено, возжигаемся его Хум, Огнём Хум, в Хум каждого из нас, возжигаясь и развёртываясь, укутываясь им. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в преображении 16-ю Изначальными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем новый принцип Явления – Огонь Начал - в возможностях записей Синтеза Огнём Начал физически собою в реализации их каждым из нас, прося транслировать весь Синтез каждого из нас в Огонь Начал Явлением реализации Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И возжигаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь им. Возжигаясь, синтезируясь, просим развернуть запись Воли Изначально Вышестоящего Отца Огнём Изначальности и в развёртывании, простроенности Изначально Вышестоящего Отца Встяжаем развёртывание в каждом из нас 16-рицы Изначально Вышестоящего Отца. олей, Огнём Изначальности собою, стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. 

Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем запись Мудрости в Огонь Явлением проникновенности каждым из нас в реализации Конфедеративности нами, и стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем запись Любви в Дух   Явлением Состоятельности цивилизованностью Изначально Вышестоящего Отца собою. 

И стяжая Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем новый принцип 6-ой расы, реализованный Аватаром результатом метагалактических восхождений и новых принципов Явления бытия Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Витализацию глубиной Живы Изначально Вышестоящего Отца с Явлением Безмолвия как частного случая Витализации каждого из нас Живой Изначально Вышестоящего Отца собою с записью Витализации Светом выражением содержательности каждого из нас и Явление Алфавита Изначально Вышестоящего Отца собою. 

И стяжая, возжигаемся Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем запись Воссоединённости в Энергию, результируемую Мощью и Воинством Изначально Вышестоящего Отца собою. 

И стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Явление Усилия записью Субьядерности Явлением Силой релизации пути Изначально Вышестоящего Отца и, стяжая Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим. 

И возжигаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Образ Изначально Вышестоящего Отца, записываемый формой Явлением Целеустремлённостью Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим, и стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 

И возжигаясь вот этой восьмерицей, так как до этого у нас был восьмеричный принцип Явления Отца Огнями, основными Огнями Изначальности, мы, преображаясь этой восьмерицей в новом Явлении её Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь этим, фиксируя в каждом из нас Преображённость базовой 8-рицей Изначальности Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем развёртывание в каждом из нас 16-рицы Изначально Вышестоящего Отца. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16-ть Изначальных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими, стяжаем 16-рицу Изначально Вышестоящего Отца, где 
Синтез пишется в Огонь Начал и является Реализацией, возжигаемся. 
Воля пишется в Огонь Изначальности, являя Простроенность, возжигаемся.
Мудрость записывается  в Огонь, являя Проникновенность, возжигаемся.
Любовь записывается в Дух, являя Состоятельность, возжигаемся.
Витализация записывается в Свет, являя Содержательность, возжигаемся.
Воссоединённость записывается в Энергию и являет Мощь, возжигаемся этим.
Усилие записывается в Субьядерность, являет Силу, возжигаемся этим.

Стяжаем Образ, записывается Форма и являет Целеустремлённость, возжигаемся.

Стяжаем Неизречённость, записывается Содержанием, являя Проживание, возжигаемся.
Предвечность записывается Идеей, являя Соитиё, возжигаемся этим.

Стяжаем Всемогущество, записывается Сутью, являя Сообразительность, возжигаемся этим.

Стяжаем Всевышность, записывается Смыслом, являя Осмысленность, возжигаемся этим.

Стяжаем Творение, записывается Мыслью, являя Мышление, возжигаемся этим.

Стяжаем Теургию, записывается Чувством, являя Действенность, возжигаемся этим.

Стяжаем Ману, записывается Ощущением, являя Жизненность, возжигаемся этим.

И стяжаем Предначальность, записывается Движением, являя Активность, возжигаемся этим.

И возжигаемся Явлением Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с 16-рицей Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначальным Отцом, являя Синтез Огнём Начал Реализации, 

синтезируемся с Изначальной Матерью, являя Волей Огнём Изначальности  Простроенность, 

синтезируемся с Изначальным Сыном, являя Мудрость Огнём Проникновенности, 

синтезируемся с Изначальной Дочерью, являя Любовь Духом Состоятельности,

синтезируемся с Изначальным Аватаром, являя Витализацию Светом Содержательности, 

синтезируемся с Изначальным Майтрейей, являя Воссоединённость Энергией и Мощью, 

синтезируемся с Изначальным Христом, являя Усилие Субьядерностью Силой,

синтезируемся с Изначальным Буддой, являя Образ Формой Целеустремлённости, 

синтезируемся с Изначальным Неизречённым, являя Неизречённость Содержанием Проживаемости, 

синтезируемся с Изначальным Предвечным, являя Предвечность Идеей и Соитиём, 

синтезируемся с Изначальным Всемогущим и, являя Всемогущество Сутью Сообразительности, 

синтезируемся с Изначальным Всевышним, являя Всевышность Смыслом Осмыслённости, 

синтезируемся с Изначальным Творцом, являя Творение Мыслью Мышлением,

синтезируемся с Изначальным Теургом, являя Теургию Чувством Действенности, 

синтезируемся с Изначальным Ману, являя Ману Осуществлением Жизненности, и

синтезируемся с Изначальным Предначальным, являя Предначальность Движением Активностью. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся глубиной компактификации 16-ми Начал Изначально Вышестоящего Отца - Синтезом, Волей, Мудростью, Любовью, Витализацией, Воссоединённостью, Усилием, Образом, Неизречённостью, Предвечностью, Всемогуществом, Всевышностью, Творением, Теургией, Ману, Предначальностью - каждым из нас и каждого из нас, вспыхивая Отцом и возжигаясь явлением их. 

И возжигаясь в явлении их Огнём Начал, Огнём Изначальности, Огнём, Волей, Духом, Светом, Энергией, Субьядерностью, Формой, Содержанием, Идеей, Сутью, Смыслом, Мыслью, Чувством, Ощущением, Движением и реализуясь этим, стяжаем Реализацию, Простроенность, Проникновенность, Состоятельность, Содержательность, Мощь, Силу, Целеустремлённость, Проживание, Соитиё, Сообразительность, Осмысленность, Мышление, Действенность, Жизненность, Активность. 

И вспыхивая этим в цельности Явления 16-рицы Изначально Вышестоящего Отца в синтезе в ней, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить базовый принцип 8-ричности Изначально Вышестоящего Отца физически собою в Явлении 16-рицы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас и соответствующие реализации из Ипостаси Основ их в Ипостасях Синтеза применением Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца собою. 

И преображаясь этим, благодарим 16-рицу Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначальным Вышестоящим Отцом, стяжаем 16-ричную Явленность, входя в проникновенность Изначально Вышестоящего Отца и являя его собою. И вспыхивая, преображаемся каждым из нас и синтезом нас, выражая Изначально Вышестоящего Отца нами.

И возжигаясь, преображаясь, проникаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначального Отца 23-го Изначального Проявления, Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, физически развёртываясь всем стяжённым, возожжённым, новой 16-рицей каждым из нас и эманируем в ИДИВО, ДИВО 177-го проявления,  Киев, с филиалами, в ИДИВО каждого, выходим из практики.

Аминь.
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