18 Синтез Основ «Изначально Вышестоящий Ману» ДИВО 81 Про Екатеринбург Е.Бессонова 13-14 апреля 2013г

18-1, 1день 1 часть, 3.02
ПРАКТИКА 1
Стяжание нового выражения Частей Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся всем накопленным огнём. Концентрируем весь возможный синтез в каждом из нас. И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми и Фаинь 18 Изначально Вышестоящего Проявления. И возжигаясь их огнём мы переходим на 96 Изначально Вышестоящую Проявленность 18 Изначально Вышестоящего Проявления. Развёртываясь, становимся в зале Управления Синтеза ИДИВО, возжигаясь,  развёртываемся в форме Чело Вышестоящего Курса Синтеза Основ. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим Огнём Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на фиксацию и выражение Изначально Вышестоящего Ману 18 Синтезом Основ. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми Огонь, Синтез, условия и Основы 18 Синтеза Основ в явлении развёртки 18 Части Изначально Вышестоящего Восприятия, и в выражении Изначально Вышестоящего Ману синтезом жизни каждого из нас. И, возжигаясь этим огнём, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми Огонь, Синтез, условия и Основы взаимокоординации с 4х проявленным ДИВО Планеты Земля ФА в выражении Изначально Вышестоящего Отца 128 Изначально Вышестоящего Проявления каждым из нас и синтезом нас. И просим развернуть каждому из нас коррекцию восьмых Частей в явлении и синтезе новых возможностей развития 64рично-частного в каждом из нас. И возжигаясь этим огнём мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 18 Изначально Вышестоящего Проявления и переходим на 128 Изначально Вышестоящую Проявленность 18 Изначально Вышестоящего Проявления становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом и, синтезируясь с Его Хум, мы возжигаемся Изначально Вышестоящим Синтезом, и просим преобразить каждого из нас на взаимокоординацию с ДИВО Планеты Земля ФА 4х Проявленным в выражении, явлении Изначально Вышестоящего Отца 128 Изначально Вышестоящего Проявления каждым из нас. И в этом огне мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца огонь Метагалактической Нации России в осуществлении Изначально Вышестоящего Отца 128 Изначально Вышестоящего Проявления каждым из нас. И через Хум Изначально Вышестоящего Отца 18 Проявления мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 128 Изначально Вышестоящего Проявления и возжигаясь Его Огнём синтезируемся, взаимокоординируемся с ДИВО Планеты Земля ФА 4х Проявленным, эманируя огонь Изначально Вышестоящего Отца 128 Изначально Вышестоящего Проявления в ДИВО Планеты Земля ФА 4х-Проявленно, развертывая этот огонь и являя его собой физически огнём Метагалактической Нации России до границ Российского государства и далее в целом по Планете Земля ФА.
И мы Огнём Изначально Вышестоящего Отца 128 Изначально Вышестоящего Проявления входим в ДИВО Планеты Земля ФА в Коллективный Дом Человечества новой эпохи всей нашей подготовкой и строением Человека ФА16ричным, ФА32ричным, ФА64ричным во всём многообразии наших посвящений и статусов и являя собою Человечество новой эпохи и Метагалактическую Нацию России.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 18 Изначально Вышестоящего Проявления и стяжаем 4 Изначально Вышестоящих Синтеза, 5 Изначально Вышестоящих Синтезов в преображении восьмых Частей и, возжигаясь пятью Изначально Вышестоящими Синтезами, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 32 часть ДИВО Человека каждому из нас, возжигаясь этим огнём и развёртывая новый синтез 32 Части.
Стяжаем 40 часть ДИВО Чело, возжигаясь этим огнём, развёртываем новый синтез 40 Части каждым из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 48 Часть ДИВО Ведущего каждому из нас и развёртываем новый синтез 48 Части в нас и нами.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 56 Часть ДИВО сотрудника и развёртываем новый синтез 56 Части в каждом из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом,  мы стяжаем 64 часть ИДИВО Человека, развёртывая новый синтез 64 Части в каждом из нас и в синтезе нас. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить и перестроить все условия, и возможности, и созидания 64 Частей в каждом из нас. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца  21 Часть Щит Зерцала, развёртывая новый синтез 21 Части в каждом из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить всё Синтез- или ФА-64ричное выражение каждого из нас в новое явление 64 Частей Изначально Вышестоящего Отца нами. И возжигаясь Огнём Изначально Вышестоящего Отца, преображаем все 64 Части наши в любом их явлении, взаимокоодинации и в синтезе.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца,  мы стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Синтез- или ФА64-ричного выражения и явления Изначально Вышестоящего Отца каждым их нас. И возжигаясь этим огнём, мы возвращаемся в наше физическое присутствие. Физически  развёртывая весь восьмеричный синтез Домов как сфер- шаров огня вокруг нашего физического тела и эманируруем весь стяжённый огонь в ИДИВО, ДИВО 81 Проявления, Екатеринбург с Филиалами, во все Изначальные Дома и Группы участников практики и фиксируем в ИДИВО Человека в каждом из нас. И выходим из практики. Аминь.
18-2, 1 день 2 часть, 01.14
ПРАКТИКА 2
Стяжание 128 Огней Иерархии
Стяжание Меча 128-ричной Иерархии Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся всем накопленным огнём, концентрируем весь возможный Синтез, возжигая все Части, всю подготовку каждого из нас, все Посвящения, все Статусы.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми и Фаинь 18-го Изначально Вышестоящего Проявления, мы переходим и развёртываемся на 96-ой Изначально Вышестоящей Проявленности 18-го Изначально Вышестоящего Проявления в Форме Чело Вышестоящего Курса Синтеза Основ.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим Огнём Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на выражение явления 128-ричной Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца и на стяжание вмещения Меча Чело Изначально Вышестоящей 128-ричной Иерархии Изначально Вышестоящего Отца в соответствующей концентрации Изначально Вышестоящей Воли каждому из нас.
И, возжигаясь этим огнём, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 18-го Изначально Вышестоящего Проявления и переходим на 128-ую Изначально Вышестоящую Проявленность 18-го Изначально Вышестоящего Проявления.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 128 Изначально Вышестоящих Синтезов 128-ми Изначально Вышестоящих Огней в явлении 128-ричной Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И, возжигаясь этим огнём, мы возжигаем 64 Изначально Вышестоящие преображенные Части каждого из нас. И синтезируемся с 64-мя Изначально Вышестоящими Отцами 64-х Частей, и стяжаем 64 Изначально Вышестоящих Огня каждой из 64-х Изначально Вышестоящих Частей Изначально Вышестоящего Отца.
И, вмещая эти 64 огня в каждого из нас, мы синтезируемся с 32-мя парами Изначально Вышестоящих Владык 32-х Изначально Вышестоящих Управлений Синтеза. И стяжаем 32 Изначально Вышестоящих Огня 32-х Управлений Синтеза каждому из нас. И, возжигаясь, вмещаем этот огонь в каждого из нас.
И синтезируемся с 32-мя Управителями Основ и стяжаем 32 Изначально Вышестоящих Огня 32-х Управителей Основ каждому из нас.
И, вмещая этот огонь, мы возжигаемся синтезом 128-ми Изначально Вышестоящих Огней 128-ричной Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Ядро Огня 128-ричной Изначально Вышестоящей Иерархии каждому из нас. Возжигаясь этим огнем, преображаемся на новое выражение явления Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И в этом огне мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь Чело Изначально Вышестоящей 128-ричной Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь этим огнем, преображаясь им, мы стяжаем Меч Чело Изначально Вышестоящей 128-ричной Иерархии Изначально Вышестоящего Отца в явлении 128-ричности Воли Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И, принимая Меч от Изначально Вышестоящего Отца, (Меч перед каждым, рукоятка на уровне груди), правой рукой берем Меч за рукоятку, не двигая его, впитываем через остриё Меча концентрацию Воли Изначально Вышестоящего Отца, которую Он направляет каждому на кончик Меча.
И, впитывая Новую Волю Изначально Вышестоящего Отца через руку, мы возжигаемся Мечом Чело 128-ричной Изначально Вышестоящей Иерархии. И, вмещая Меч в позвоночник, взрастаем Новой Волей. Выравниваем Меч и Тело. Если Меч чуть – чуть торчит из макушки, надо ни Меч уменьшить, а Тело вырастить новым объемом Воли.
И, возжигаясь новой концентрацией Воли Изначально Вышестоящего Отца в каждой из 64-х Частей, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Путь Чело 128-ричной Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И, возжигаясь этим огнем, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
И в огне Изначально Вышестоящего Отца синтезируемся с Изначально Вышестоящим Ману, переходя к нему в Зал. И в огне 128-ричной Изначально Вышестоящей Иерархии, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Ману, стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Жизни Чело Изначально Вышестоящей 128-ричной Иерархии каждому из нас.
[bookmark: _GoBack]И, возжигаясь этим огнём, благодарим Изначально Вышестоящего Ману, благодарим Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаемся в физическое присутствие. Физически развертывая Меч Чело 128-ричной Изначально Вышестоящей Иерархии в позвоночнике. Возжигаясь Новой Волей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Мы эманируем, развертывая весь стяженный и возожженный огонь, в ИДИВО, ДИВО 81 Проявления с филиалами, эманируем огонь во все Изначальные Дома и территории всех участников практики. И фиксируем в ИДИВО Человека в каждом из нас. И выходим из практики. Аминь.
18-2, 1 день 2 часть, 01.57
ПРАКТИКА 3
Стяжание Явления 4-рицы Жизни
Изначально Вышестоящим Синтезом Жизни Изначально Вышестоящего Ману
Возжигаемся всем огнём и синтезом каждого из нас. Возжигаемся всем синтезом частей, разворачивая Волю Меча Чело Иерархии в каждую нашу часть из 64-х.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми и Фаинь 18 Изначально Вышестоящего Проявления и переходим на 96 Изначально Вышестоящую Проявленность 18 Изначально Вышестоящего Проявления. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми и Фаинь, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим Огнём Синтеза и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Явления 4-рицы Жизни Изначально Вышестоящим Синтезом Жизни Изначально Вышестоящего Ману.
И, возжигаясь этим огнём, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Ману, и, возжигаясь его огнём, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Ману. Становимся пред ним. И, возжигаясь Огнём, Синтезом и Основами 18 Синтеза Основ в каждом из нас, просим Изначально Вышестоящего Ману преобразить каждого из нас, явив Изначально Вышестоящий Синтез Жизни 4-рицы Жизни: Человека, Чело, Ведущего и Сотрудника. И, возжигаясь этим огнём, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Ману, стяжаем четыре Изначально Вышестоящих Синтеза Жизни.
Возжигаясь Изначально Вышестоящим Синтезом Жизни Человека, и просим Изначально Вышестоящего Ману освободить каждого из нас от некорректных неадекватных выражений, реализаций и явлений жизни, не соответствующих нашему новому развитию Человека Новой Эпохи с точки зрения 16-ти, 32-х или 64-х Частей. И возжигаемся Огнём Жизни Человека в каждом из нас.
И, возжигаясь вторым Изначально Вышестоящим Синтезом Жизни, мы возжигаемся Огнём и Синтезом Жизни Чело в каждом из нас. И просим Изначально Вышестоящего Ману преобразить каждого из нас и отсечь не нужные, лишние, некорректные, неадекватные выражения явления Жизни Чело, в том числе как наследия предыдущей Эпохи, эзотеричность, закрытость Жизни Чело.
И, разворачивая Изначально Вышестоящий Синтез Жизни Чело в каждом из нас, мы возжигаемся Изначально Вышестоящим Синтезом Жизни Ведущего в каждом из нас, прося Изначально Вышестоящего Ману отстроить, прекратить или отсечь некорректные выражения явления Жизни Ведущего в нас и нами  и развернуть Новый Огонь Жизни Ведущего в реальном или перспективном развитии каждого из нас.
Возжигаясь этим огнём, мы возжигаемся Изначально Вышестоящим Синтезом Жизни Сотрудника, прося Изначально Вышестоящего Ману преобразить всё возможное сотрудничество предыдущих Эпох, или прекратить ненужные, лишние, неадекватные варианты сотрудничества и перевести жизнь каждого из нас на Синтез Жизни Сотрудника с точки зрения Новой Эпохи.
И мы возжигаемся четырьмя Изначально Вышестоящими Синтезами Жизни – Человека, Чело, Ведущего и Сотрудника в каждом из нас.
И в синтезе четырех Огней Жизни мы синтезируемся из Зала Изначально Вышестоящего Ману с Изначально Вышестоящим Отцом 18 Изначально Вышестоящего Проявления и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца – Центральный Огонь Жизни Изначально Вышестоящего Отца на Синтез Жизни Человека, Чело, Ведущего и Сотрудника в каждом из нас.
И, возжигаясь Центральным Огнём Жизни Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя и развёртывая его в каждом из нас, мы в синтезе этой 4-цы Жизни переходим в Зал к Изначально Вышестоящему Отцу. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез 4-цы Жизни и 4-цы Изначально Вышестоящего Синтеза Жизни, явленных каждому из нас Изначально Вышестоящим Ману.
И в синтезе 4-рицы  Жизни стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящий Синтез Ипостаси Человека в нашем перспективном развитии и реализации четырех Огней и четырех Изначально Вышестоящих Синтезов Жизни: Человека, Чело и Ведущего и Сотрудника в нас и нами.
И, возжигаясь Изначально Вышестоящим Синтезом Ипостаси Человека в каждом из нас, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Ману.
Возвращаемся в физическое присутствие, развёртывая четыре Изначально Вышестоящих Синтеза Жизни: Человека, Чело, Ведущего и Сотрудника, заполняя этим Огнём Жизни наше физическое тело и каждую из 64-х Частей. Физически разворачивая Центральный Огонь Жизни Изначально Вышестоящего Отца, являем по мере нашей подготовки Изначально Вышестоящий Синтез Ипостаси Человека.
И эманируем весь стяжённый огонь в ИДИВО, ДИВО 81 Проявления с филиалами, во все Изначальные Дома всех территорий участников практики и фиксируем, развёртывая новый Синтез Жизни в ИДИВО Человека в каждом из нас, и выходим из практики. Аминь.
18-3, 2 день 1 часть, 3.12
ПРАКТИКА 4
Стяжание Фрагмента Изначально Вышестоящего Огня Жизни
Изначально Вышестоящего Ману.
Возжигаемся всем накопленным огнём, возжигаемся Фа- или синтез-16-рицами, возжигаемся Фа- или синтез-32-рицами, Фа- или синтез-64-рицами в каждом из нас. И мы возжигаемся и концентрируем весь возможный огонь и синтез каждого из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми и Фаинь 18 Изначально Вышестоящего Проявления, возжигаясь их огнём, переходим и развёртываемся в зале Управления Синтеза ИДИВО, на 32 Вышестоящей Проявленности 18 Изначально Вышестоящего Проявления. Развёртываясь в форме Чело Вышестоящего Курса Синтеза Основ, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми и Фаинь и стяжаем  Изначально Вышестоящий Огонь Синтеза 18 Синтеза Основ. И просим в выражении 18 Синтеза огонь, синтез, условия и основы для сканирования и считывания возможностей 8-рицы Жизни каждого из нас Огнём Жизни Изначально Вышестоящего Ману.
И, возжигаясь этим огнём, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 18 Изначально Вышестоящего Проявления. И, возжигаясь его огнём, переходим и развёртываемся на 64 Вышестоящей Проявленности 18 Изначально Вышестоящего Проявления. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас на выражение, сканирование, считывание записей, условий, реализаций: огня, духа, света, энергии, огнеобразов, формы, содержания, деятельности, поля и любых возможностей жизни каждого из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Ману, возжигаясь его огнём, мы переходим в зал Огня Жизни Изначально Вышестоящего Ману, становясь пред Изначально Вышестоящим Ману.
И в центре этого зала фиксируется и горит Огонь Жизни Изначально Вышестоящего Ману. И огнём Изначально Вышестоящего Ману мы становимся в центре зала в Огонь Жизни, являемом нам Изначально Вышестоящим Ману. И, стоя в Огне Жизни, вмещая его в себя,
возжигаем весь накопленный огонь наш и синтезируем его;
возжигаем весь накопленный дух и синтезируем его;
возжигаем весь накопленный свет и синтезируем его;
возжигаем всю накопленную энергию и синтезируем её;
возжигаем, развёртываем и синтезируем в Огне Жизни Изначально Вышестоящего Ману все огнеобразы в каждом из нас;
возжигаем все возможные развёрнутые накопленные формы и синтезируем их Огнём Жизни;
возжигаем всё содержание и Огнём Жизни Изначально Вышестоящего Ману синтезируем всё содержание каждого из нас;
возжигаем все записи и всю деятельность нашу, и в Изначально Вышестоящем Огне Жизни Изначально Вышестоящего Ману синтезируем всю деятельность нашу;
и мы возжигаем все наши поля, синтезируя их.
И еще глубже входя и возжигаясь Огнём Жизни Изначально Вышестоящего Ману, возжигаем и разворачиваем цельный Огонь, цельный Дух, цельный Свет, цельную Энергию, цельный Огнеобраз, цельную Форму, цельное Содержание, цельную Деятельность и цельное Поле каждого из нас. И в Цельности возможности Жизни, выходим из Огня Жизни Изначально Вышестоящего Ману.
 И, возжигаясь цельным Огнём, считываем Огнём Жизни Изначально Вышестоящего Ману записи цельного Огня.
Возжигаемся цельным Духом каждого из нас. И вот Дух тороидальным таким вращением разворачивается вокруг нас. Вихрь Духа – вокруг, цельность его, таким образом, развёртывается сейчас для нас, для его считывания.
И, направляя Огонь Жизни Изначально Вышестоящего Ману вот на этот вихрь, считываем записи цельного Духа нашего. Это могут быть и какие-то текстовые фразы, а могут быть какие-то мелькающие картинки. Знаете, у некоторых такой вот эффект – как иногда вот на дискотеке свет включают и выключают, ну, вот так вот мигают, вот, разные слепки, да, вот, точно так же на этом вихре, вот, эти, вот, знаете, вспыхивающее разнообразие каких-то картинок, ситуаций, деятельности какой-то, то есть, вот, чего-то.
И мы возжигаемся цельным Светом каждого из нас. Свет, он больше таким сгустком света внутри головы, внутри груди разворачивается. И, направляя Огонь Жизни Изначально Вышестоящего Ману вот на этот сгусток цельного Света каждого из нас, считываем, сканируем записи Света нашего.
И мы возжигаемся цельным Полем каждого из нас. Поле развёртывается сферически вокруг нашего тела сейчас там. И Изначально Вышестоящий Ману перед каждым из нас ставит, знаете, вот, что-то типа экрана, ну, можно сказать – стенку; квадратная стенка приблизительно, там, где-то три на три метра перед каждым появилась.
А теперь мы развёртываем наше Поле. Знаете, проецируя его на стенку, отпечаток отправьте Поля своего – на стенку на эту, которая перед вами. А теперь, начиная Огнём Изначально Вышестоящим Жизни стыковаться, резонировать вот с этим отпечатком Поля на стене, считываем записи цельного Поля каждого из нас. Вот такой интересный эффект: на этой стенке у многих появились узоры какие-то, иногда похожие на обои. Вот, знаете, что-то такое, вот, есть такой момент. Вот с этого узора попробуйте, знаете, вот, какой-то вариант или текстовый сосканировать, или качество энергетики этого Поля. Вот самый интересный момент, вот, сейчас тоже с полем происходит. Вы направляете на этот слепок, на этот отпечаток Поля  Огонь Жизни. И вот интересный момент, когда этот узор начинает меняться; то есть, вот что еще Изначально Вышестоящий Ману нам показывает: в процессе считывания, да, происходит процесс преображения в каком-то варианте тех записей, которые мы считываем и сканируем.
И, возжигаясь ещё глубже Изначально Вышестоящим Синтезом Жизни Изначально Вышестоящего Ману, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Ману возможность, способность  считывания
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у себя и у других Изначально Вышестоящим Огнём Жизни Изначально Вышестоящего Ману. И, возжигаясь этим огнём, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Ману Фрагмент Изначально Вышестоящего Огня Жизни для считывания и сканирования огня, духа, света, энергии, огнеобразов, формы, содержания, деятельности, поля и любых других необходимых вариантов развёртки и развития жизни. И вмещаем Фрагмент Изначально Вышестоящего Огня Жизни в каждого из нас. Возжигаясь им, мы благодарим Изначально Вышестоящего Ману.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом 18 Изначально Вышестоящего Проявления, переходим и развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез способности сканирования, считывания записей огня, духа, света, энергии, огнеобразов, формы, содержания, деятельности и поля, и любых других явлений и выражений жизни и у себя и у других. И, возжигаясь  Изначально Вышестоящим Синтезом способности сканировать и считывать записи, благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся в физическое присутствие, физически развёртывая Фрагмент Изначально Вышестоящего Огня Жизни Изначально Вышестоящего Ману. Это как сгусток огня в центре груди, вот, вспыхните им на объём всего тела.
И, далее, мы эманируем весь стяжённый и возожжённый огонь в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, ДИВО 81 Проявления с филиалами, во все Изначальные Дома и территории участников практики, фиксируем в ИДИВО Человека. И выходим из практики. Аминь.
18-4, 2 день 2 часть,00.17
ПРАКТИКА 5
Стяжание 64-х Частей Человека
18 Изначально Вышестоящего Проявления 64 Субъядерными Синтезами Огня Изначально Вышестоящего Отца.
И мы возжигаемся всем накопленным огнём. Возжигаемся всем синтезом частей каждого из нас, концентрируем весь синтез.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми и Фаинь, 18 Изначально Вышестоящего Проявления, возжигаемся их огнём, и переходим в Зал Управления Синтеза ИДИВО на 32 Вышестоящую Проявленность 18 Изначально Вышестоящего Проявления.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим Огнём Синтеза 18 Синтеза Основ. И просим преобразить каждого из нас, развернув в нас все условия, возможности и  реализации для стяжания, вмещения, выражения 64-х Частей Человека 18 Изначально Вышестоящего Проявления 64-мя Субъядерными Синтезами Огня Изначально Вышестоящего Отца 18 Изначально Вышестоящего Проявления.
И, возжигаясь этим огнём, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 18 Изначально Вышестоящего Проявления. И, возжигаясь его огнём, переходим, развёртываясь в Зале Изначально Вышестоящего Отца на 64 Вышестоящей Проявленности 18 Изначально Вышестоящего Проявления.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 64 Изначально Вышестоящих Синтеза 64-х Частей Человека 18 Изначально Вышестоящего Проявления в выражении 64-х Изначально Вышестоящих Проявленностей 18 Изначально Вышестоящего Проявления в каждом из нас и в синтезе нас.
И, возжигаясь, развёртываем 64 Изначально Вышестоящих Синтеза. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
Человека Изначально Вышестоящего Отца 33 Изначально Вышестоящей Проявленности 18, Изначально Вышестоящего Проявления 33 субъядерным синтезом огня;
Ученика Изначально Вышестоящего Отца 34 Изначально Вышестоящей Проявленности 18, Изначально Вышестоящего Проявления 34 субъядерным синтезом огня;
Чело Изначально Вышестоящего Отца 35 Изначально Вышестоящей Проявленности, 18 Изначально Вышестоящего Проявления 35 субъядерным синтезом огня.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем:
Теофита Изначально Вышестоящего Отца 36 Изначально Вышестоящей Проявленности, 18 Изначально Вышестоящего Проявления 36 субъядерным синтезом огня;
Аспекта Изначально Вышестоящего Отца 37 Изначально Вышестоящей Проявленности, 18 Изначально Вышестоящего Проявления 37 субъядерным синтезом огня;
Логоса Изначально Вышестоящего Отца 38 Изначально Вышестоящей Проявленности, 18 Изначально Вышестоящего Проявления 38 субъядерным синтезом огня;
Учителя Изначально Вышестоящего Отца 39 Изначально Вышестоящей Проявленности 18 Изначально Вышестоящего Проявления, 39 субъядерным синтезом огня;
ДИВО Чело Изначально Вышестоящего Отца 40 Изначально Вышестоящей Проявленности 18 Изначально Вышестоящего Проявления 40 субъядерным синтезом огня;
Будду Изначально Вышестоящего Отца 41-ой Изначально Вышестоящей Проявленности 18 Изначально Вышестоящего Проявления 41 субъядерным синтезом огня;
Христа Изначально Вышестоящего Отца 42 Изначально Вышестоящей Проявленности 18 Изначально Вышестоящего Проявления  42 субъядерным синтезом огня;
Майтрейю Изначально Вышестоящего Отца 43 Изначально Вышестоящей Проявленности 18 Изначально Вышестоящего Проявления 43 субъядерным синтезом огня;
Аватара Изначально Вышестоящего Отца 44 Изначально Вышестоящей Проявленности 18 Изначально Вышестоящего Проявления 44 субъядерным синтезом огня;
Мать Изначально Вышестоящего Отца 45-ой Изначально Вышестоящей Проявленности 18 Изначально Вышестоящего Проявления 45 субъядерным синтезом огня;
Сына Изначально Вышестоящего Отца 46-ой Изначально Вышестоящей Проявленности 18 Изначально Вышестоящего Проявления 46 субъядерным синтезом огня;
Дочь Изначально Вышестоящего Отца 47-ой Изначально Вышестоящей Проявленности 18 Изначально Вышестоящего Проявления 47 субъядерным синтезом огня;
ДИВО Ведущего Изначально Вышестоящего Отца 48-ой Изначально Вышестоящей Проявленности 18 Изначально Вышестоящего Проявления 48-м субъядерным синтезом огня;
Предначального Изначально Вышестоящего Отца 49 Изначально Вышестоящей Проявленности 18 Изначально Вышестоящего Проявления 49 субъядерным синтезом огня;
Ману Изначально Вышестоящего Отца 50-ой Изначально Вышестоящей Проявленности 18 Изначально Вышестоящего Проявления 50 субъядерным синтезом огня;
Теурга Изначально Вышестоящего Отца 51-ой Изначально Вышестоящей Проявленности 18 Изначально Вышестоящего Проявления 51-м субъядерным синтезом огня;
Творца Изначально Вышестоящего Отца 52-ой Изначально Вышестоящей Проявленности 18 Изначально Вышестоящего Проявления 52-м субъядерным синтезом огня;
Вседержителя Изначально Вышестоящего Отца 53 Изначально Вышестоящей Проявленности 18 Изначально Вышестоящего Проявления 53-м субъядерным синтезом огня;
Всевышнего Изначально Вышестоящего Отца 54 Изначально Вышестоящей Проявленности 18 Изначально Вышестоящего Проявления 54-м субъядерным синтезом огня;.
Предвечного Изначально Вышестоящего Отца 55-ой Изначально Вышестоящей Проявленности 18 Изначально Вышестоящего Проявления 55-м субъядерным синтезом огня;
ДИВО Сотрудника Изначально Вышестоящего Отца 56 Изначально Вышестоящей Проявленности 18 Изначально Вышестоящего Проявления 56-м субъядерным синтезом огня;
Монаду Изначально Вышестоящего Отца 57 Изначально Вышестоящей Проявленности 18 Изначально Вышестоящего Проявления 57-м субъядерным синтезом огня;
Омегу Изначально Вышестоящего Отца 58-ой Изначально Вышестоящей Проявленности 18 Изначально Вышестоящего Проявления  58-м субъядерным синтезом огня;
Абсолют Изначально Вышестоящего Отца 59-ой Изначально Вышестоящей Проявленности 18 Изначально Вышестоящего Проявления 59-м субъядерным синтезом огня;
Живу Изначально Вышестоящего Отца 60-ой Изначально Вышестоящей Проявленности 18 Изначально Вышестоящего Проявления  60-м субъядерным синтезом огня;
Око Изначально Вышестоящего Отца  61-ой Изначально Вышестоящей Проявленности 18 Изначально Вышестоящего Проявления  61-м субъядерным синтезом огня;
Истину Изначально Вышестоящего Отца 62-й Изначально Вышестоящей Проявленности 18 Изначально Вышестоящего Проявления 62-м субъядерным синтезом огня;
Вечность Изначально Вышестоящего Отца 63-й Изначально Вышестоящей Проявленности 18 Изначально Вышестоящего Проявления 63-м субъядерным синтезом огня;
ИДИВО Человека 64-й Изначально Вышестоящей Проявленности 18 Изначально Вышестоящего Проявления 64-м субъядерным синтезом огня.
И, синтезируясь ещё глубже с Изначально Вышестоящим Отцом 18 Изначально Вышестоящего Проявления, мы стяжаем:
Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца первой Изначально Вышестоящей Проявленности 18 Изначально Вышестоящего Проявления;
Слово Отца Изначально Вышестоящего Отца второй Изначально Вышестоящей Проявленности 18 Изначально Вышестоящего Проявления;
Душу Изначально Вышестоящего Отца третьей Изначально Вышестоящей Проявленности 18 Изначально Вышестоящего Проявления;
Синтезобраз Изначально Вышестоящего Отца четвертой Изначально Вышестоящей Проявленности 18 Изначально Вышестоящего Проявления четвертым субъядерным синтезом огня;
Престол Изначально Вышестоящего Отца пятой Изначально Вышестоящей Проявленности 18 Изначально Вышестоящего Проявления пятым субъядерным синтезом огня;
Интеллект Изначально Вышестоящего Отца шестой Изначально Вышестоящей Проявленности 18 Изначально Вышестоящего Проявления шестым субъядерным синтезом огня;
Трансвизор Изначально Вышестоящего Отца седьмой Изначально Вышестоящей Проявленности 18 Изначально Вышестоящего Проявления седьмым субъядерным синтезом огня;
ДИВО Сиаматики восьмой Изначально Вышестоящей Проявленности 18 Изначально Вышестоящего Проявления восьмым субъядерным синтезом огня;
Протоядро Изначально Вышестоящего Отца девятой Изначально Вышестоящей Проявленности 18 Изначально Вышестоящего Проявления девятым субъядерным синтезом огня;
Сансару Изначально Вышестоящего Отца десятой Изначально Вышестоящей Проявленности 18 Изначально Вышестоящего Проявления десятым субъядерным синтезом огня;
Воссоединённость Изначально Вышестоящего Отца 11-й Изначально Вышестоящей Проявленности 18 Изначально Вышестоящего Проявления 11-м субъядерным синтезом огня;
Веру Изначально Вышестоящего Отца 12-й Изначально Вышестоящей Проявленности 18 Изначально Вышестоящего Проявления 12-м субъядерным синтезом огня;
Грааль Изначально Вышестоящего Отца 13-й Изначально Вышестоящей Проявленнности 18 Изначально Вышестоящего Проявления 13-м субъядерным синтезом огня;
Сознание Изначально Вышестоящего Отца 18 Изначально Вышестоящего Проявления 14-м субъядерным синтезом огня;
Столп Изначально Вышестоящего Отца 15-й Изначально Вышестоящей Проявленности 18 Изначально Вышестоящего Проявления 15-м субъядерным синтезом огня;
ДИВО ИВ Метагалактики 16-й Изначально Вышестоящей Проявленности 18 Изначально Вышестоящего Проявления 16-м субъядерным синтезом огня;
Мощь Отца Изначально Вышестоящего Отца 17-й Изначально Вышестоящей Проявленности 18 Изначально Вышестоящего Проявления 17-м субъядерным синтезом огня;
Восприятие Изначально Вышестоящего Отца 18-й Изначально Вышестоящей Проявленности 18 Изначально Вышестоящего Проявления 18-м субъядерным синтезом огня;
Головерсум Изначально Вышестоящего Отца 19-й Изначально Вышестоящей Проявленности 18 Изначально Вышестоящего Проявления 19-м субъядерным синтезом огня;
Ум Изначально Вышестоящего Отца 20-й Изначально Вышестоящей Проявленности 18 Изначально Вышестоящего Проявления 20-м субъядерным синтезом огня;
Щит Зерцала Изначально Вышестоящего Отца 21-й Изначально Вышестоящей Проявленности 18 Изначально Вышестоящего Проявления 21-м субъядерным синтезом огня;
Соображение Изначально Вышестоящего Отца 22-й Изначально Вышестоящей Проявленности 18 Изначально Вышестоящего Проявления 22-м субъядерным синтезом огня;
Меч Изначально Вышестоящего Отца 23-й Изначально Вышестоящей Проявленности 18 Изначально Вышестоящего Проявления 23-м субъядерным синтезом огня;
ДИВО ИВ Универсума 24-й Изначально Вышестоящей Проявленности 18 Изначально Вышестоящего Проявления 24-м субъядерным синтезом огня;
Пламя Отца Изначально Вышестоящего Отца 25-й Изначально Вышестоящей Проявленности 18 Изначально Вышестоящего Проявления 25-м субъядерным синтезом огня;
Огненную Нить Изначально Вышестоящего Отца 26-й Изначально Вышестоящей Проявленности 18 Изначально Вышестоящего Проявления 26-м субъядерным синтезом огня;
Провидение Изначально Вышестоящего Отца 27-й Изначально Вышестоящей Проявленности 18 Изначально Вышестоящего Проявления 27-м субъядерным синтезом огня;.
Хум Изначально Вышестоящего Отца 28-й Изначально Вышестоящей Проявленности 18 Изначально Вышестоящего Проявления 28-м субъядерным синтезом огня;
Сердце Изначально Вышестоящего Отца 29-й Изначально Вышестоящей Проявленности 18 Изначально Вышестоящего Проявления 29-м субъядерным синтезом огня;
Разум Изначально Вышестоящего Отца 30-й Изначально Вышестоящей Проявленности 18 Изначально Вышестоящего Проявления 30-м субъядерным синтезом огня;
Тело Изначально Вышестоящего Отца 31-й Изначально Вышестоящей Проявленности 18 Изначально Вышестоящего Проявления 31-м субъядерным синтезом огня;
ДИВО Человека 32-й Изначально Вышестоящей Проявленности 18 Изначально Вышестоящего Проявления 32-м субъядерным синтезом огня.
И мы возжигаемся и развертываем 64 Изначально Вышестоящих Синтеза.
Возжигаемся 64-мя субъядерными Синтезами Огня Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь, разворачиваемся пред Изначально Вышестоящим Отцом всем синтезом 64-х Частей Человека 18 Изначально Вышестоящего Проявления, развернутых и явленных Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас по 64-м Изначально Вышестоящим Проявленностям 18 Изначально Вышестоящего Проявления.
И, возжигаясь этим огнём, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаясь в физическое присутствие, развертываем 64 Части Человека 18  Изначально Вышестоящего Проявления, возжигаясь 64-мя видами субъядерного синтеза огня 18 Изначально Вышестоящего Проявления. И эманируем весь стяженный и возожженный огонь в ИДИВО, ДИВО 81 Проявления Екатеринбург с филиалами, во все Изначальные Дома всех территорий участников практики, фиксируем в ИДИВО Человека и выходим из практики. Аминь.
18-4, 2 день 2 часть, 01.20
ПРАКТИКА 6
Стяжание 64-х Оболочек Восприятия.
Возжигаемся всем накопленным огнём, концентрируем весь синтез наш в центре груди. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми и Фаинь 18 Изначально Вышестоящего Проявления, переходим и становимся в Зале Управления Синтеза ИДИВО, на 32-ом, на 32-ой Вышестоящей Проявленности 18 Изначально Вышестоящего Проявления.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми, мы стяжаем Изначально Вышестоящий Огонь Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим развернуть каждому из нас 18 Часть – Восприятие в выражении Восприятия Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь этим огнём, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 64 Вышестоящую Проявленность 18 Изначально Вышестоящего Проявления.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез 18 Части – Восприятие каждому из нас. И, синтезируясь этим Изначально Вышестоящим Синтезом с 18 Частью Изначально Вышестоящего Отца - Изначально Вышестоящим Восприятием, мы стяжаем огнём 18 Части Изначально Вышестоящего Отца 64 Оболочки Восприятия 64-х новых Изначально Вышестоящих Восприятий.
И, возжигаясь этим огнём, развёртываем сферу Восприятия 64-мя Всепроникающими сферами всеядерностно каждой из сфер Восприятий. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 64 пакета Синтеза, Воли, Мудрости, Любви, Безмолвия, Воссоединенности, Усилия, Образа, Огнём, Духом, Светом, Энергией, Огнеобразов, Формой, Содержанием и Деятельностью в Стандартах, Законах, Методах и Правилах, Возможностях, Реализациях, Выражениях и Активации каждой из 64 Сфер Оболочек Изначально Вышестоящего Восприятия каждому из на.
И, возжигаясь разворачиваем всю необходимую насыщенность, ядерность, субъядерность, Изначально Вышестоящего Восприятия Изначально Вышестоящего Отца в восприятии 18 Части каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 64 Изначально Вышестоящих Синтеза 64-х Изначально Вышестоящих Восприятий каждому из нас, и стяжаем 64-рицу концентрированных возможностей Восприятий Изначально Вышестоящего Отца в 18-ю Часть каждому из нас.
И развёртываем 18 Часть Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и сливаемся, синтезируемся своей 18 Частью, своим Восприятием с Изначально Вышестоящим Отцом, с его Восприятием. И воссоединенно принимаем в каждую из 64-х сфер, 64-х видов Изначально Вышестоящих Восприятий, любые матрицы, ядра, взаимодействия огнеобразные, любые возможности и записи, которые направляет нам Изначально Вышестоящий Отец.
Входя в глубину Воссоединенного Приятия Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, проникаясь ядрами и субъядерностью Изначально Вышестоящего Восприятия Изначально Вышестоящего Отца в 18-тых Частях каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Ману, переходим к нему в Зал.
Разворачивая 64 сферы Оболочки 64-х видов Восприятия вокруг нас. И стяжаем, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Ману, 64 Изначально Вышестоящих Синтеза Жизни 64-х Сфер Оболочек видов Восприятия каждому из нас.
И, возжигаясь этим огнём, мы просим Изначально Вышестоящего Ману развернуть восприимчивость каждого из нас в расшифровке считывания и сканирования записей Огня, Духа, Света, Энергии, Огнеобразов, Форм, Содержаний, Деятельности и Полей каждым из нас, в первичном явлении и деятельности и дееспособности 18 Части в нас и нами.
И, возжигаясь всеми возможностями сканирования и восприимчивости к содержанию в нас, мы благодарим Изначально Вышестоящего Ману, возносим благодарность Изначально Вышестоящему Отцу, благодарим Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми и Фаинь.
И, возвращаясь в физическое присутствие, развертываем 64 Сферы Оболочки Восприятия вокруг нашего физического тела, физически всепроникаясь ядрами, ядерными взаимосвязями и глубиной сканирования расшифровки содержания, и любых записей Огня. Духа, Света, Энергии, и любых явлений Жизни вокруг нас, внутри нас, в Изначально Вышестоящем Отце.
И, проникаясь Восприятием, развёртываем восприимчивость в каждом из нас. Эманируем весь стяжённый и возожжённый огонь в ИДИВО, ДИВО 81 Проявления с Филиалами, во все Изначальные Дома всех территорий участников практики, и фиксируем в ИДИВО Человека в каждом из нас, и выходим из практики. Аминь.
18-4, 2 день 2 часть, 01.34
ПРАКТИКА 7
Итоговая.
Возжигаемся огнём, концентрируя в нас весь синтез, возжигаемся всей субъядерностью и субъядерным синтезом огня, накопленным нами.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми и Фаинь, 18 Изначально Вышестоящего Проявления.
И, возжигаясь их огнём, переходим в Зал Управления Синтеза ИДИВО, развёртываясь в Форме Чело Вышестоящего Курса Синтеза Основ пред Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми и Фаинь. Синтезируясь с их Хум, возжигаемся Изначально Вышестоящим Огнём Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на итоговое стяжание 18 Синтеза Основ со вмещением, разверткой и усвоением любых возможностей Огня, Синтеза, Условий, Основ, 18 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И, возжигаясь этим огнём, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 18 Изначально Вышестоящего Проявления, переходя к нему в Зал, на 64 Вышестоящую Проявленность 18 Изначально Вышестоящего Проявления.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Стандарта Субъядерного Синтеза Огня 18 Синтеза Основ и стяжаем 76032 единицы Субъядерного Синтеза Огня, вмещая Субъядерный Синтез Огня в каждого из нас, возжигаясь им, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь Книги 18 Синтеза Основ.
И, возжигаясь этим огнём, переходим в Зал Книг Синтеза Основ Управления Синтеза ИДИВО, в 18 Изначально Вышестоящее Проявление.
Становясь, пред Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми, стяжаем Книгу 18 Синтеза Основ, принимая от Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми Книгу, она висит на уровне груди перед вами. Книгу берёте в руки. И мы просим Изначально Вышестоящего Владыку Кут Хуми открыть Книгу 18 Синтеза Основ каждому из нас на странице, необходимой каждому для развития 18 Части – Восприятие. И огнём Изначально Вышестоящий Владыка Кут Хуми открывает Книгу 18 Синтеза Основ.
И над страницами, прямо с двух страниц, по центру поднимается сфера – шар Огня, Духа, Света, Энергии, других возможностей. Это не только Огонь в этом шаре, а разнообразие любых вариативных потенциалов и определенного содержания, важного для вас. Этот шар чуть больше по размеру вашей головы. Шарик берёте .Книжку оставляете висеть в воздухе. Шарик берёте двумя головами, ой, двумя руками, да, восприятие интересное, да, и вмещаете в голову. И, возжигаясь всем головным мозгом, начинаем эманировать соответствующий Огонь, Дух, Свет, Энергию сквозь наши глаза на страницу Книги, которая перед нами открыта. И вот теперь попробуйте увидеть или текст на этой страничке, или какой-то рисунок. Давайте так, даже не столько увидеть, сколько воспринять, то есть вместить в себя то содержание, которое на этой страничке есть.
И, возжигаясь этим огнём, закрываем Книгу, и вместе с Книгой переходим в наше Здание, становитесь на четвёртом этаже. Книгу 18 Синтеза Основ кладёте на стол. Со стола берёте Книгу 17 Синтеза Основ, если она у вас есть. И вот попробуйте сравнить, да, вы сейчас принесли в ваше Здание Книгу 18 Синтеза, и у вас в руках Книга 17 Синтеза, попробуйте, их знаете, сравнить с точки зрения того содержания, которое в них есть. Видимости, там, толщины Книги, её светимости. Вот Книга, которую вы только что принесли, она буквально излучает, она светится вот сквозь обложки, фактически начинает идти эманация в ваше Здание. Попробуйте вот знаете, сделайте так. Вот откройте Книгу, дайте возможность Огню, Духу, Свету, Энергии 18 Синтеза выйти и заполнить ваше Здание – четвертый этаж, третий, второй, первый – полностью. А пока Книга 18 Синтеза отдаёт свои возможности в Здание, да, растворяясь фактически условиями по Зданию. Посмотрите на Книгу, которую вы собираетесь сдать. Вот в ней, вот той светимости, да, которую вы видите на 18 Книге, нету, но это не значит, что она там всё отдала, или что-то ещё. Вот увидьте, пожалуйста, что мы стяжаем каждую Книгу Синтеза Основ в том или ином Проявлении, да, вот мы сейчас, принесли Книгу из 18 Проявления и понятное дело, что Книга 17 Синтеза, которую вы стяжали в 17 Проявлении, по сравнению с более высоким вариантом да, не кажется вам такой сияющей уже. Всё, Книгу 18 Синтеза закрываете, потом, если будет необходимость доработать, развернёте всю эту эманацию.
Возвращаетесь с Книгой 17 Синтеза в Зал Книг Управления Синтеза ИДИВО к Изначально Вышестоящему Владыке Кут Хуми. И, благодаря Изначально Выщестоящих Владык Кут Хуми за возможность работы с Книгой 17 Синтеза Основ, возвращаемся в Зал Изначально Вышестоящего Отца, на 64 Вышестоящую Проявленность, 18 Изначально Вышестоящего Проявления.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез 64-рицы Человека, Огнём 18 Синтеза Основ каждому из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
Человека Изначально Вышестоящего Отца 18 Синтеза
Ученика Изначально Вышестоящего Отца 18 Синтеза
Чело Изначально Вышестоящего Отца 18 Синтеза
Теофита Изначально Вышестоящего Отца 18 Синтеза
Аспекта Изначально Вышестоящего Отца 18 Синтеза
Логоса Изначально Вышестоящего Отца 18 Синтеза
Учителя Изначально Вышестоящего Отца 18 Синтеза
ДИВО Чело Изначально Вышестоящего Отца 18 Синтеза
Будду Изначально Вышестоящего Отца 18 Синтеза
Христа Изначально Вышестоящего Отца 18 Синтеза
Майтрейю Изначально Вышестоящего Отца 18 Синтеза
Аватара Изначально Вышестоящего Отца 18 Синтеза
Мать Изначально Вышестоящего Отца 18 Синтеза 
Сына Изначально Вышестоящего Отца 18 Синтеза
Дочь Изначально Вышестоящего Отца 18 Синтеза
ДИВО Ведущего Изначально Вышестоящего Отца 18 Синтеза
Предначального Изначально Вышестоящего Отца 18 Синтеза
Ману Изначально Вышестоящего Отца 18 Синтеза
Теурга Изначально Вышестоящего Отца 18 Синтеза
Творца Изначально Вышестоящего Отца 18 Синтез
Вседержителя Изначально Вышестоящего Отца 18 Синтеза
Всевышнего Изначально Вышестоящего Отца 18 Синтеза
Предвечного Изначально Вышестоящего Отца 18 Синтеза
ДИВО Сотрудника Изначально Вышестоящего Отца 18 Синтеза
Монаду Изначально Вышестоящего Отца 18 Синтеза
Омегу Изначально Вышестоящего Отца 18 Синтеза
Абсолют Изначально Вышестоящего Отца 18 Синтеза
Живу Изначально Вышестоящего Отца 18 Синтеза
Око Изначально Вышестоящего Отца 18 Синтеза
Истину Изначально Вышестоящего Отца 18 Синтеза
Вечность Изначально Вышестоящего Отца 18 Синтеза
ИДИВО Человека Изначально Вышестоящего Отца 18 Синтеза
Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца 18 Синтеза
Слово Отца Изначально Вышестоящего Отца 18 Синтеза
Душу Изначально Вышестоящего Отца 18 Синтеза
Синтезобраз Изначально Вышестоящего Отца 18 Синтеза
Престол Изначально Вышестоящего Отца 18 Синтеза
Интеллект Изначально Вышестоящего Отца 18 Синтеза
Трансвизор Изначально Вышестоящего Отца 18 Синтеза
ДИВО Сиаматики Изначально Вышестоящего Отца 18 Синтеза
Протоядро Изначально Вышестоящего Отца 18 Синтеза
Сансару Изначально Вышестоящего Отца 18 Синтеза
Воссоединенность Изначально Вышестоящего Отца 18 Синтеза
Веру Изначально Вышестоящего Отца 18 Синтеза
Грааль Изначально Вышестоящего Отца 18 Синтеза
Сознание Изначально Вышестоящего Отца 18 Синтеза
Столп Изначально Вышестоящего Отца 18 Синтеза
ДИВО ИВ Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца 18 Синтеза
Мощь Отца Изначально Вышестоящего Отца 18 Синтеза
Восприятие Изначально Вышестоящего Отца 18 Синтеза
Головерсум Изначально Вышестоящего Отца 18 Синтеза
Ум Изначально Вышестоящего Отца 18 Синтеза
Щит Зерцала Изначально Вышестоящего Отца 18 Синтеза
Соображение Изначально Вышестоящего Отца 18 Синтеза
Меч Изначально Вышестоящего Отца 18 Синтеза
ДИВО ИВ Универсума Изначально Вышестоящего Отца 18 Синтеза
Пламя Отца Изначально Вышестоящего Отца 18 Синтеза
Огненную Нить Изначально Вышестоящего Отца 18 Синтеза
Провидение Изначально Вышестоящего Отца 18 Синтеза
Хум Изначально Вышестоящего Отца 18 Синтеза
Сердце Изначально Вышестоящего Отца 18 Синтеза
Разум Изначально Вышестоящего Отца 18 Синтеза
Тело Изначально Вышестоящего Отца 18 Синтеза
ДИВО Человека Изначально Вышестоящего Отца 18 Синтеза
И, возжигаясь 32 Огнями, мы возжигаемся и разворачиваемся пред Изначально Вышестоящим Отцом 64-рицей 18 Синтеза в каждом из нас, и, синтезируя 64-рицу 18 и 17 Синтезов между собой, мы возжигаемся и разворачиваемся двоичной синтез 64-рицей в каждом из нас и в синтезе нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Ядро Синтеза 18 Изначально Вышестоящего Проявления 18 Синтеза Основ, каждому из нас
И, возжигаясь этим огнём, мы синтезируем между собой ядра 18-ти Синтезов Основ, возжигаясь 18-ричным Ядром Синтеза в каждом из нас, стяжая Изначально Вышестоящий Синтез 18-ричного Синтез Ядра каждому из нас и синтезу нас.
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прямой Огонь и Синтез 18 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжая цельный Огонь и Синтез 18 Проявления и 18 Синтеза Основ, каждому из нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми и Фаинь за 18 Синтез Основ, за все стяжания, развёртки, восхождения, перспективы развития.
Возвращаясь в физическое присутствие, физически возжигая, развертывая Субъядерный Синтез Огня в его Стандартном явлении 18-тым Синтезом Основ, 64-рицу 18 Синтеза, двоичную синтез 64-рицу, Ядро Синтеза 18 Синтеза Основ, 18-ричное Синтез Ядро 18-ти Синтезов Основ.
Разворачивая прямой Огонь и Синтез 18 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы эманируем весь стяжённый и возожжённый огонь в ИДИВО, ДИВО 81 Проявления. Фиксируя, и, разворачивая, возможную Мощь Огня, и Синтеза 18 Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, являя напрямую этот Огонь и Синтез в Столпе и Сфере ДИВО 81 Проявления, мы эманируем огонь в Филиалы ДИВО 81 Проявления, во все Изначальные Дома и Группы участников практики.
И, выходя из коллективной групповой практики, каждый индивидуально восходит в кабинет к Изначально Вышестоящему Владыке, ведущему вас. И мы просим Изначально Вышестоящего Владыку, ведущего нас, направить наше развитие и восхождение Чело на применение и развёртку всего стяжённого и возожжённого. Просим поддержать усвоение Субъядерного Синтеза Огня частями каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Владыку, ведущего нас развернуть деятельность и возможности 18 Части Восприятие, в воссоединённом приятии новых возможностей Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Владык Управления Синтеза, и в сканировании, считывании содержания записей Огня, Духа, Света и Энергии.
И мы благодарим Изначально Вышестоящих Владык, ведущих каждого из нас.
Возвращаясь в физическое присутствие, фиксируем весь огонь нового развития и восхождения в ИДИВО Человека, в сфере вокруг физического тела. И выходим из практики. Аминь.
Компьютерный набор и проверка:
Чело Уфимцева Вера, ДИВО 81 Проявления, Екатеринбург
Аспект Борисова Ирина, ДИВО 81 Проявления Екатеринбург
Аспект Вайсблат Полина, ДИВО 81 Проявления Екатеринбурург
Аспект Гималетдинова Елена, ДИВО 81 Проявления, Екатеринбург
Теофит Густомесова Елена, ДИВО 81 Проявления, Екатеринбург
Аспект Шурыгина Валентина, ДИВО 81 Проявления, Екатеринбург
