Философские Чтения 27 Изначально Вышестоящий Синтез «Изначальный Майтрейя»
ДИВО 81 Про Екатеринбург, Е. Бессонова 08-09 февраля 2014 г.

27-1, 1 день 1 часть, 02.31.06-02.48.49
ПРАКТИКА 1
Стяжание 256 Ядер Синтеза 256 Посвящений и 32 Ядер Синтеза и Изначальности 32 Статусов.
Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. Синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь 27 Изначального Проявления, возжигаясь их Огнём и Синтезом, мы вспыхиваем 128-рицей Частностей в каждом из нас в соответствии с мерностными характеристиками, стяжёнными вами как Человеком, Ведущим, Сотрудником или Ипостасью. Вот физически разворачивайте сейчас, прям вот возжигайте, там, Субъядерный Синтез того или иного Проявления, для Ипостаси 33, для Сотрудника 32, для Ведущего 31, для Человека 30, и соответствующие мерностные характеристики, что стяжали в Новогодних стяжаниях. Вот физически вот эти Субъядерные матрицы сейчас возожгите в физике, разверните, вспыхните ими.
И мы, синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь ещё глубже, переходим в Зал Ипостаси Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца на 96 Вышестоящую Проявленность 27 Изначального Проявления. Становясь в Зале пред Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, мы, синтезируясь с их Хум, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 27 Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь Формой Ведущего 27 Изначально Вышестоящего Синтеза. И разворачиваемся всей полнотой подготовки, компетентности каждым из нас и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на новое явление Посвящений Ведущего ракурсом Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца и Статусов служения  и Сотрудничества каждым из нас в явлении Изначальности Изначально Вышестоящего Отца нами.
И синтезируясь с Хум Изначального Владыки Кут Хуми, мы стяжаем 256 Изначально Вышестоящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 256 Посвящений Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И синтезируясь с Хум Изначального Владыки Кут Хуми, мы стяжаем 32 Изначально Вышестоящих Синтеза 32 Статусов каждому из нас и синтезу нас.
И мы синтезируемся с Изначальным Майтрейей 27 Изначального Проявления и, возжигаясь его Огнём и Синтезом, переходим на 123 Вышестоящую Проявленность 27 Изначального Проявления. И разворачиваясь пред Изначальным Майтрейей, мы синтезируемся с его Хум и стяжаем Изначальную Воссоединённость Посвящений и Статусов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И мы стяжаем 256 Изначальных Воссоединённостей Изначально Вышестоящего Отца 256 Посвящений Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося Изначального Майтрейю развернуть Воссоединённость подготовки компетентности Прав и Правил, Методов, Законов и Стандартов Изначально Вышестоящего Отца в каждом Посвящении. И мы, синтезируясь с Хум Изначального Майтрейи, стяжаем 32 Изначальные Воссоединённости Изначально Вышестоящего Отца 32 Статусов Изначальности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И синтезируясь с Изначальным Отцом 27 Изначального Проявления, мы переходим в Зал Изначального Отца на 128 Вышестоящую Проявленность 27 Изначального Проявления. И синтезируясь с Хум Изначального Отца, стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на новое выражение явление 256 Посвящений и 32 Статусов.
[bookmark: _GoBack]И через Хум Изначального Отца мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 256 Ядер Синтеза 256 Посвящений Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, как Ведущему. И возжигаясь, вмещаем 256 Ядер Синтеза 256 Посвящений, возжигаясь и развёртывая Огонь реально действующих и стяжённых Посвящений в новом выражении в трансляции Посвящений в новую схему Посвящений. И возжигаясь, разворачиваем Огонь Изначально Вышестоящего Отца Посвящениями каждого из нас, Посвящениями в каждом из нас. Попробуйте попроживать новый Огонь Посвящений, в каком-то ракурсе даже новый объём Посвящений. И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Ядра Синтеза и Изначальности 32 Статусов каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, вмещаем 32 Ядра Синтеза и Изначальности 32 Статусов физически собою, возжигая, разворачивая и раскрывая Ядра Статусов реально явленных каждым из нас. И возжигаясь Изначальностью соответствующего количества Статусов, проникаясь ею, возжигаемся Началом Начал Изначально Вышестоящего Отца соответствующего Статуса. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас в новое явление, фиксацию и развёртку Посвящений Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца и Статусов Изначальностью Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Возжигаемся соответствующим количеством Статус-Частей и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас по итогам новой развёртки Посвящений и Статусов в нас и нами.
И преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначального Отца 27 Изначального Проявления, благодарим Изначального Майтрейю и благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь. И возвращаясь в физическое присутствие, физически возжигаемся и разворачиваем Ядра Синтеза соответствующих Посвящений и Ядра Синтеза и Изначальности соответствующих Статусов, являя их выражение физически собою. И эманируем в соответствии с Посвящениями и Статусами, всё стяжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, ДИВО 81 Проявления Екатеринбург, во все Изначальные Дома и Филиалы участников практики, фиксируем в ИДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
27-1, 1 день 1 часть, 03.38.47-03.49.29
ПРАКТИКА 2
Стяжание явления восьми Принципов 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. И синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, мы возжигаемся их Огнём и Синтезом и переходим в Зал Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца на 96 Вышестоящую Проявленность 27 Изначального Проявления. И становясь в Форме Ведущего 27 Изначально Вышестоящего Синтеза синтезом всех Статусов, Посвящений, подготовок, 128-рицей соответствующей компетенции соответствующей явленностью мерностей, мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь и возжигаемся Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на новое выражение явления 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, мы стяжаем у Изначального Владыки Кут Хуми восемь Изначально Вышестоящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в явлении восьми Принципов 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И мы синтезируемся с Изначальным Отцом 27 Изначального Проявления. Возжигаясь Его Огнём и Синтезом, переходим на 128 Вышестоящую Проявленность 27 Изначального Проявления. И синтезируясь с Хум Изначального Отца, возжигаясь Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на выразимость и явленность 8 Принципов развёртки 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И мы через Хум Изначального Отца синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем восемь Изначальных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь ими,
Стяжаем явление Изначального Отца развёрткой Ипостаси Сотрудника Изначально Вышестоящего Отца,
Стяжаем явление Изначальной Матери развёрткой Ипостаси Ведущего Изначально Вышестоящего Отца,
Стяжаем явление Изначального Сына развёрткой Ипостаси Человека Изначально Вышестоящего Отца,
Стяжаем явление Изначальной Дочери явлением Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца,
Стяжаем явление Изначального Аватара явлением Изначальной Иерархии Изначально Вышестоящего Отца,
Стяжаем явление Изначального Майтрейи явлением Иерархической Конфедерации Изначально Вышестоящего Отца,
Стяжаем явление Изначального Христа развёрткой Изначальной Цивилизации Изначально Вышестоящего Отца,
Стяжаем явление Изначального Будды развёрткой и выражением Воина Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезом нас.
И возжигаясь явленностью 8-рицы Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца развёрткой 8 Принципов деятельности каждым из нас и синтезом нас, мы переходим, синтезируясь с Изначальным Майтрейей, на 123 Изначальную, на 123 Вышестоящую Проявленность 127 Изначального Проявления. И синтезируясь с Хум Изначального Майтрейи, мы стяжаем Изначальную Воссоединённость Изначально Вышестоящего Отца в явлении 8-рицы Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца восьмью выражениями деятельности в каждом из нас и синтезом нас. И возжигаясь Изначальной Воссоединённостью Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначального Майтрейи Воссоединённость, Изначальную Воссоединённость Пути Майтрейи каждому из нас. И возжигаясь ею, стяжаем Путь Майтрейи в нас и нами. И возжигаясь Путём Майтрейи физически собою, входим в Воссоединённость Начал, возможных для каждого из нас в Пути Майтрейи Огнём и Синтезом Изначального Майтрейи.
И возвращаясь в Зал Изначального Отца 27 Изначального Проявления, мы, синтезируясь с Хум Изначального Отца, стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца Пути Майтрейи каждому из нас в перспективной развёртке Ведущим в нас и нами.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначального Отца, Изначального Майтрейю, Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, возвращаясь в физическое присутствие, развёртывая явление 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца физически собою. Возжигаясь физически Воссоединённостью Пути Майтрейи, мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, ДИВО 81 Проявления Екатеринбург с Филиалами и эманируем во все Изначальные Дома всех территорий участников практики, фиксируем в ИДИВО каждого и выходим из практики. Аминь.
27-2, 1 день 2 часть, 00.36.02-00.47.51
ПРАКТИКА 3
Стяжание Абсолютности Физического Мира
Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. И синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь 27 Изначального Проявления, возжигаясь их Огнём и Синтезом, переходим в Зал Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь. И синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, мы возжигаемся Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 32 Ипостасности явления Изначально Вышестоящего Отца физически в явлении Физического Мира 128-частно, в соответствующей мерностной ориентации, для Ипостаси от 36-мерности физической до 163-мерности, для Сотрудников от 35-мерности физической до 162-мерности, для Ведущих от 34-мерности физической до 161-мерности и для Человека 33-мерности физической до 160-мерности. И возжигаясь, разворачиваемся 128-частностно пред Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь соответствующими мерностными характеристиками и Субъядерным Синтезом соответствующего Изначального Проявления.
И мы синтезируемся с Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем фиксацию Огня, фиксацию Синтеза, фиксацию Систем и Условий в явлении 32-хмерности физической Физическим Миром, с постепенной разработкой мерносного выражения физически в каждом из нас, синтезом нас физически собою в выражении явления Изначально Вышестоящего Отца.
И мы синтезируемся с Изначальным Майтрейей, возжигаясь его Огнём и Синтезом, переходим в Зал Изначального Майтрейи 27 Изначального Проявления. Становясь пред Изначальным Майтрейей, мы синтезируясь с его Хум, стяжаем Изначальную Воссоединённость Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь ею, стяжаем Воссоединённость 32-ричного Физического Мира в каждом из нас и синтезом нас. И синтезируясь с Хум Изначального Майтрейи, мы стяжаем Изначальную Воссоединённость Абсолютности Физического Мира 32-х изначально/присутственно, изначально/проявлено. И возжигаясь Изначальной Воссоединённостью Абсолютности Физического Мира, разворачиваемся ею 32-х изначально/присутственно, изначально/проявлено в каждом из нас физически собою.
И мы, синтезируясь с Изначальным Отцом 27 Изначального Проявления, возжигаясь его Огнём и Синтезом, переходим в Зал Изначального Отца 128 Изначально-Проявлено явленно, развёртываясь пред Изначальным Отцом. Синтезируясь с Хум Изначального Отца, мы стяжаем Изначальный Синтез Абсолютности Физического Мира Изначально Вышестоящего Отца, прося установить в каждом из нас Абсолют 32-рично, 32-ипостасно, изначально/присутственно, изначально/проявленно Физическим Миром в 32-х пакетах видов мерности, соответствующих каждому в явлении Абсолютности Физического Мира в явлении Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И возжигаясь, преображаемся этим явлением физически собою. И возжигаясь, мы развёртываем Абсолют Физического Мира изначально/присутственного, изначально/проявленного физически собою.
И благодаря Изначального Отца, благодарим Изначального Майтрейю, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие и развёртываем Абсолютность Физического Мира 32-изначально/присутственно, 32-изначально-проявленно. И эманируем весь стяжённый Огонь и Синтез в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в ДИВО 81 Проявления с Филиалами, эманируем во все Изначальные Дома и территории участников практики. И фиксируя в ИДИВО каждого, выходим из практики. Аминь.
27-2, 1 день 2 часть, 01.16.04
ПРАКТИКА 4
Стяжание явления Абсолютности Воина Синтеза
Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас, синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся их Огнём и Синтезом и переходим в Зал Изначального Дома Изначального Вышестоящего Отца на 96 Вышестоящую Проявленность 27 Изначального Проявления.
И, становясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Воина Синтеза Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца со всеми синтезными возможностями каждого из нас и синтеза нас в синтезе Миров, Присутствий, Изначальных Проявлений, Частей и Частностей каждого из нас, в синтезе всех Посвящений, Статусов подготовок и служения нашего.
И, возжигаясь всем объёмом возможностей, мы возжигаемся компактификацией Синтеза, возможного каждому из нас. И из всех наших возможностей и Огня, Изначальный Владыка Кут Хуми выявляет каждому из нас компактификацию Синтеза, возжигаясь ею, мы синтезируемся с Изначальным Буддой. Возжигаясь его Огнём и Синтезом, мы переходим в Зал Изначального Будды на 121 Вышестоящую Проявленность 27 Изначального Проявления. И, синтезируясь с Хум Изначального Будды, мы стяжаем и возжигаемся Изначальным Образом Воина Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, возжигаясь, вмещаем и разворачиваемся Изначальным Образом Воина Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Изначальным Майтрейей 27 Изначального Проявления мы, возжигаясь его Огнём и Синтезом переходим на 123-ю Вышестоящую Проявленность 27 Изначального Проявления. Становимся пред Изначальным Майтрейей, возжигаясь всей глубиной Изначального Образа Воина Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначального Майтрейи, стяжаем Изначальную Воссоединённость Абсолютности Воина Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И, преображаясь явлением Абсолютности Воина Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначальным Отцом 27 Изначального Проявления, и переходим в Зал Изначального Отца на 128-ю Вышестоящую Проявленность 27 Изначального Проявления.
И, синтезируясь с Хум Изначального Отца, мы, возжигаясь Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Абсолютности Воина Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь через Хум Изначального Отца с Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываясь Абсолютностью Воина Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Изначальным Образом Воина Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в полноте подготовок и компетенции каждого из нас, мы углубляемся, проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Изначальный Синтез Воина Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
И, преображаясь, являем Воина Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою Абсолютностью Физического Мира 32-х Изначально Проявленного, Изначально Присутственного. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца явить Новой Эпохой Изначально Вышестоящего Отца Воинство Синтеза Абсолютно во всём Воинском Явлении Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Абсолютности его исполнения каждым из нас и синтезом нас.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Форму Явления Абсолютности Воина Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явленным содержанием и Абсолютностью Воина Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И развёртываем синтез Энергии, Света, Огня, Синтеза и Изначальности явлением Изначально Вышестоящего Отца всем Абсолютным Воинством Синтеза собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на Синтез Абсолютности явления Воина Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, благодарим Изначального Будду, Изначального Майтрейю.
Возвращаясь в физическое присутствие, физически возжигаемся Изначальным Образом Воина Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Абсолютностью Воина Синтеза физически собою. Мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в ДИВО 81 Проявления с Филиалами, вот попробуйте отэманировать в Изначальный Дом, в ДИВО 81 Проявления всё стяжённое, именно как Воин Синтеза мерой своей подготовки. Я напоминаю, что ДИВО 81 Проявления это не только физические границы города, это 81-но Проявление. Попробуйте вот в этой эманации прожить Абсолютность эманаций в ДИВО 81 Проявления. И мы эманируем во все Изначальные Дома и Филиалы участников практики, фиксируем в ИДИВО каждого и выходим из практики. Аминь.
27-3, 2 день 1 часть, 01.17.55-01.45.16
ПРАКТИКА 5
Стяжание Плана воинской подготовки Воина Синтеза. Тренинг с Изначальными Владыками Яновом и Вероникой.
Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. Возжигаемся Огнём и Синтезом ночной подготовки 27 Изначально Вышестоящего Синтеза. И синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, переходим в Зал Управления Синтеза ИДИВО на 96 Вышестоящую Проявленность 27 Изначального Проявления, становимся в Форме Ведущих 27 Изначально Вышестоящего Синтеза. И синтезируясь с Хум Изначального Владыки Кут Хуми, стяжаем 27 Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Максимально заполняемся 27 Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигая, активизируя весь синтез Посвящений в новом явлении Огня Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Возжигаясь всем синтезом Статусов и Изначальностью Статусов. И мы просим преобразить каждого из нас, соорганизовать и ввести в подготовку Воина Синтеза в 27 Ипостаси Синтеза с развёрткой плана, перспектив и стратегии воинской подготовки каждым из нас Воином Синтеза для более профессионального, компетентного и деятельного вхождения в Воинство Синтеза Майтрейи, Воинство Синтеза Изначального Майтрейи каждым из нас и синтезом нас.
И стяжаем у Изначального Владыки Кут Хуми Огонь воинской подготовки, Синтез воинской подготовки, Систему воинской подготовки и Условия воинской подготовки каждому из нас, как Воину Синтеза в соответствии с Изначальным Образом Воина Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжённого каждым из нас вчера. Возжигаемся Изначальным Образом Воина Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами. Прям разгорайтесь, воспламеняйтесь этим Образом пред Изначальным Владыкой Кут Хуми.
И мы синтезируемся с Изначальными Владыками 27 Управления Синтеза Яновом и Вероникой и, возжигаясь их Огнём и Синтезом, переходим на 91 Вышестоящую Проявленность 27 Изначального Проявления. И развёртываясь пред Изначальными Владыками Яновом и Вероникой, синтезируясь с их Хум, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящей Воссоединённостью Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас воинской подготовкой Воина Синтеза Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь ещё глубже с Изначальными Владыками Яновом и Вероникой, мы синтезируемся с 27 Ипостасью Синтеза Изначального Воинства Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Стратегии, Дисциплины, Собранности, Чёткости, Профессионализма и стяжаем Синтез 27 Ипостаси Синтеза каждому из нас, как Воину Синтеза. И стяжаем у Изначального Владыки Янова План воинской подготовки каждому из нас, как Воину Синтеза Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца в развёртке и развитии воинского искусства и владения синтезом каждому из нас ракурсом соответствующей подготовки, Посвящений, Статусов и Служения каждого из нас.
И принимаем от Изначального Владыки Янова лист с Планом воинской подготовки. Перед вами в воздухе висит, можете взять его в руки и почитать. У кого-то может быть папочка такая тонкая, знаете, которая раскрывается, там несколько листочков может быть. Есть такое выражение тоже, то если у себя это видите, то вы правильно видите. Если не видите, то значит у вас просто лист. Попробуйте прочитать или сосканировать План воинской подготовки. План – это значит, что Владыка включает вам, как обязательное развитие, как Воина Синтеза. Это может касаться Частей, там, владение практиками, Мечом, что угодно, исполнение чего бы то ни было. У всех План воинской подготовки индивидуален. Впитываем, возжигаемся Планом воинской подготовки каждого из нас, как Воина Синтеза. Возжигаемся. Знаете, вот как изнутри вспыхните этим Планом.
И мы просим у Изначального Владыки Янова тренировку каждому из нас в отстройке воинского искусства и возможности Воина Синтеза 27 Ипостасью Синтеза. И возжигаясь Огнём Изначального Владыки Янова, поворачиваемся лицом к стене. Дверь перед вами открывается. Вы заходите в комнату индивидуальной тренировки. Ну, они приблизительно по размеру как этот зал, не больше. Меньше может быть, больше вряд ли. Сонастраивайтесь с помещением. Выберете одну из тем. Комната без дверей, без окон, это герметичный вариант, это ваша внутренняя работа. Не бойтесь, когда вы захотите выйти, дверь вам откроют. Сонастраивайтесь с пространством, охватывайте эту комнату, этот зал эманацией Огня и Синтеза Изначальных Владык Янова Вероники, Кут Хуми и Фаинь. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, взаимокоординируйтесь Огнём Изначально Вышестоящего Отца с этим помещением, распустите из Хум Огонь Изначально Вышестоящего Отца лучами в 8 углов комнаты. Выбираете одну из стен, как экран, любую, которая вам больше нравится. Ну, это экран будет не плоскостного изображения, это голографическая реальность сейчас будет перед вами открываться. И просите у Изначального Владыки Янова обучение вам, как Воину Синтеза в соответствующей ситуации. Вспоминаете вашу ситуацию, эманируйте, выводите её на экран, ну, то есть, на стену. И перед вами голографическая реальность этой ситуации, она как бы уходит туда, как перспектива, вдаль, в эту стену. И возжигаясь всей концентрацией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, как Воин Синтеза, включаетесь в эту ситуацию. Сканируйте, возжигаетесь, смотрите, что можно сделать, спрашивайте у Владыки. Здесь можно двойной вариант использовать работы. Вы можете шагнуть туда, в эту голографическую реальность и поучаствовать в этой ситуации. Ну, то есть, она-то всё равно ваша, вы ж её вспомнили. А можете из комнаты на неё смотреть, вот здесь сейчас выбор ваш. Можете шагнуть туда, не бойтесь, это многомерная, это специальная комната, это многомерное пространство, да. Вы не в стену входите, вы входите в голографическую реальность. Работайте, входя всё в большую концентрацию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и во взаимодействии с Изначальным Владыкой Яновом. Найдите в этой ситуации правильную стратегию, правильные действия, даже правильное внутреннее состояние, Владыка сейчас говорит. Некоторым и этого будет достаточно, чтобы явить себя Воином Синтеза, и гармонизировать эту ситуацию. Владыка напоминает про синтез Присутствий и Частей. Забыли, вспомнив физическую ситуацию, что Воин Синтеза начинается с синтеза. А синтез начинается с синтеза Частей и Присутствий. А некоторые сейчас просто пробуют решить ситуацию, как Воин Синтеза, но с точки зрения только физики. Сконцентрируйте сейчас максимальное количество Присутствий, Мировых ваших выражений. Или найдите необходимое, потому что, кому-то надо выйти на максимум, а кому-то нужно найти баланс. Здесь вот ваш воинский вариант, с Владыкой ищите его. С этой ситуацией завершать начинаете. Здесь знаете ещё такой вот вариант, так как это голографический вариант, да. Вот вы сделали, что то, у вас не получается. Вы возвращаетесь, например, в ту точку в этой ситуации, да, с которой у вас это не получается, то есть это вот, не сообразили. То есть здесь это можно переделать, то есть найти другой путь. Знаете, как вот отмотать обратно и начать заново, то, то, что нам жизнь не предоставляет таких шансов, да, вот здесь в обучении это возможно. Ну как часто мы сожалеем, что надо было тогда сделать бы вот так. Сейчас вы можете проиграть, проверить любые варианты, вас обучают. Всё, завершаем. Кто входил в эту ситуацию, выходите в комнату, в центр комнаты, то есть, выступаете оттуда, экран у вас гаснет.
И ещё одну тренировку сейчас Изначальный Владыка Янов включит. Это вам будет предложена многоприсутственная ситуация некая, ну это ситуация одного из Присутствий. Стоите в центре комнаты, возжигаетесь Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Синтезом 27 Ипостаси Синтеза и Огнём Изначального Владыки Янова и Изначальной Владыки Вероники, Изначальной Владычицы Вероники. И перед вами сначала вспыхивает экран с многоприсутственной ситуацией, на которую, та стена, на которую вы смотрели. А теперь эта ситуация разворачивается с одной стены на всю комнату, вы просто в центре какого-то события. Оно не физическое, сразу вас предупреждаю, это тренировочное. Возжигаетесь Воином Синтеза и являете себя, как Воина Синтеза в гармонизации того бытия, той ситуации, которая вам предлагается. Это абстрактная ситуация, она не личная ваша, не индивидуальная, она вообще никак вас ни физически, нигде не касается. Это тренировочная ситуация, которую предлагает Владыка вам сейчас. И в вас должно сработать всё: и сканер, и Провидение, и Воссоединённость. Попробуйте войти в максимальную концентрацию Огня и Синтеза Владыки Янова. И знаете вот, даже просто чисто этим Огнём пройти по этой ситуации. Кто не воспринимает особо ситуацию, просто вот в этом Огне, отпустите там своё тело сейчас. Это не обязательно, что оно там бешено, бегать будет да. Просто Огнём, который даёт Владыка, сейчас максимально включится ваше Воинство Синтеза, и вы, как Воин Синтеза, в синтезе Присутствий или Проявлений, может быть, в зависимости от Служения, значит, постепенно начинайте выходить на пик, ну вот концентрация Синтеза именно, как Воин Синтеза, пробуйте это прожить. Ситуация начинает завершаться и голографическая реальность вокруг вас сворачивается. То есть сначала сворачивается, то есть остаётся сначала картина на одной стене, той, через которую она вспыхивала. Вы сейчас можете увидеть, как эта ситуация сворачивается прямо буквально в точечку, раз, знаете, как вот экран когда гаснет, такая, раз и всё. Оглядитесь в комнате, то есть сонастройтесь с комнатой, в которой вы стоите. Поворачивайтесь на 180 градусов. Перед вами открывается дверь. Выходите в Зал к Изначальному Владыке Янову, Изначальной Владычице Веронике. Благодарите Изначальных Владык за тренировку. Можете попросить у Владык рекомендацию, что усилить, что, не знаю там, отстроить, разработать, или, что, вообще, не эффективно. Ну, может быть какие-то у вас представления есть о Воинстве Синтеза, они не нужны. Просто у Владыки попросить сейчас рекомендацию по итогам вот этой тренировки, которую вы сейчас проходили. Не знаю, может быть получилось не так, как вы хотели или предполагали. Возжигаемся рекомендацией Изначальных Владык Янова и Вероники.
И синтезируясь с Изначальным Отцом 27 Изначального Проявления, мы переходим на 128 Вышестоящую Проявленность. Развёртываемся в Зале пред Изначальным Отцом и, синтезируясь с его Хум, стяжаем и возжигаемся Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на выражение явления Образа, Изначального Образа Воина Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть и закрепить способности, возможности, дееспособность каждого из нас Синтезом, как Воина Синтеза Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца.
И мы благодарим Изначального Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, Янова Веронику. Возвращаемся в физическое присутствие, физически возжигаемся той концентрацией синтеза, которую вам удалось сложить и в которую удалось войти за время тренировки, как Воину Синтеза. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ДИВО 81 Проявления Екатеринбург с Филиалами и во все Изначальные Дома всех территорий участников практики. И фиксируем в ИДИВО каждого, возжигая возможности и условия Воинов Синтеза в Изначальных Домах Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезом нас. И выходим из практики. Аминь.
27-3, 2 день 1 часть, 02.35.18-02.53.51
ПРАКТИКА 6
Стяжание Абсолютности выражения Отцовскими линиями Жизни.
Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. И синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь 27 Изначального Проявления, возжигаясь их Огнём и Синтезом, переходим в Зал Управления Синтеза ИДИВО. И становясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, синтезируясь с их Хум, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на только три типа развития Изначально Вышестоящим Отцом на данном этапе развития и восхождения Эпохой Изначально Вышестоящего Отца, с чёткостью четвёртого горизонта реализации Человека Метагалактики Метагалактикой Изначально Вышестоящим Отцом. С чёткостью четвёртого… с чёткостью шестого горизонта реализации Человека Пробуддического Пробуддическим Субъядерным Синтезом Изначально Вышестоящим Отцом. С чёткостью восьмого горизонта Человека Изначального синтезом Проявленных Частей, Абсолютом Изначальности, с явленным содержанием Частей и Частностей Изначально Вышестоящего Отца в явлении Новой Эпохи каждым из нас, синтезом нас и нами физически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом из Зала Управления Синтеза ИДИВО, возжигаясь его Огнём и Синтезом. Заполняя Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца все Части и Частности каждого из нас, возжигаясь всем Субъядерным Синтезом. Мы синтезируемся ещё глубже с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь и стяжаем у Изначального Владыки Кут Хуми Синтез четвёртого, шестого и восьмого горизонта в явлении Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Системы четвёртого, шестого и восьмого горизонта в явлении Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Огонь четвёртого, шестого и восьмого горизонта в явлении Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Условия четвёртого, шестого и восьмого горизонта явления Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
И разворачиваясь Синтезом, Системами, Огнём и Условиями Управления Синтеза ИДИВО в явлении четвёртого, шестого и восьмого горизонта, мы синтезируемся с Изначальным Отцом 27 Изначального Проявления и, возжигаясь его Огнём и Синтезом, переходим на 128 Вышестоящую Проявленность 27 Изначального Проявления. Развёртываясь пред Изначальным Отцом, мы возжигаемся всей развёрнутой концентрацией Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Синтезом, Системами, Огнём и Условиями. И через Хум Изначального Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая три Изначальных Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас только на явление выражения Изначально Вышестоящего Отца трёх горизонтов развития. Четвёртого горизонта развития Человеком Метагалактики, шестого горизонта развития Человеком Пробуддическим, восьмого горизонта развития Человека Изначального. И возжигаемся 128-рично 128-Частно соответствующим Субъядерным Синтезом в явлении мерностной соответствующей ориентации пред Изначально Вышестоящим Отцом. И впитываем Абсолютное Начало Начал четвёртого горизонта развития Человеком Метагалактики. Впитываем и заполняемся Абсолютным Началом Начал четвёртого горизонта развития Человеком Метагалактики. Разворачивайте это Начало Начал собою. И мы стяжаем и впитываем Абсолютное Начало Начал шестого горизонта развития Человеком Пробуддическим Пробуддическим Субъядерным Синтезом. И мы стяжаем Абсолютное Начало Начал восьмого горизонта развития Человеком Изначальности Изначальным явлением Изначально Вышестоящего Отца, впитывая и заполняясь Абсолютным Началом Начал Человека Изначальности в нас и нами. И синтезируясь ещё глубже с Изначально Вышестоящим Отцом, мы возжигаемся Абсолютностью Начала Начал четвёртого, шестого и восьмого горизонта развития всей 128-рицей каждого из нас, каждой Частностью.
И синтезируясь 128 Частностями каждого из нас со 128 Частностями Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца заполнить Содержанием своих Частей и Частностей стяжённые 128-рицы каждому из нас явлением 128-рицы Изначально Вышестоящего Отца, установив Абсолют Изначальности явлением Изначально Вышестоящего Отца физически собою и, развернуть Содержание 128-Частностей Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся Содержанием 128 Частностей Изначально Вышестоящего Отца в своей 128-рице. И мы возжигаемся 128-ричным Содержанием Частностей Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Абсолютное Начало Начал каждым из нас в синтезе Содержания 128-рицы Частностей каждым.
И возжигаясь Содержательностью Частностей Изначально Вышестоящего Отца, мы возжигаемся и разворачиваемся явлением Человека Метагалактики синтез-присутственно каждым из нас, Человека Пробуддического Субъядерным Синтезом и Человека Изначального явлением Содержательности Частей и Частностей Изначально Вышестоящего Отца цельным Абсолютом явления Изначально Вышестоящего Отца проявленными Частями. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца возжечь рост Абсолютности в выражении Изначально Вышестоящего Отца этим. И возжигаемся ростом Абсолютности в выражении Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Изначальный Синтез Абсолютности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаемся, стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца Нового Абсолютного развития Изначально Вышестоящим Отцом в каждом из нас.
Преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначального Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие, возжигаясь всем синтезом Абсолютности Начала Начал четвёртого, шестого и восьмого горизонта развития. И эманируем всё стяжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, Дом Изначально Вышестоящего Отца 81 Проявления Екатеринбург с Филиалами. И эманируем во все Изначальные Дома и Филиалы участников практики, фиксируем в ИДИВО каждого и выходим из практики.
27-4, 2 день 2 часть, 00.41.34-00.57.40
ПРАКТИКА 7
Стяжание Абсолютного Меча Майтрейи и встраивания в Воинство Майтрейи Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. Синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь 27 Изначального Проявления, возжигаясь их Огнём и Синтезом, переходим в Зал Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца. И развёртываясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь на 96 Вышестоящей Проявленности 27 Изначального Проявления, синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Меча Майтрейи, явлением Воинства Синтеза и встраивания в Воинство Майтрейи Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез, Огонь, Системы и Условия развёртки и явления Воина Синтеза каждым из нас, вступлением и встраиванием в Воинство Майтрейи Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца.
И мы синтезируемся с Изначальным Майтрейей 27 Изначального Проявления. И возжигаясь его Огнём и Синтезом, переходим в Зал Изначального Майтрейи на 123 Вышестоящую Проявленность 27 Изначального Проявления. И становясь пред Изначальным Майтрейей, синтезируемся с его Хум и стяжаем Изначальную Воссоединённость Изначально Вышестоящего Отца Явленной Абсолютности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И просим Изначального Майтрейю выявить все Абсолютные Основания развёртывания Иерархической Конфедерации Изначально Вышестоящего Отца, как нового принципа деятельности Изначального Майтрейи в каждом из нас. И мы стяжаем Изначальную Воссоединённость Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на явление Абсолютного Меча Майтрейи каждым из нас. И стяжаем Абсолютный Меч Майтрейи Воинства Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Меч перед вами в воздухе зависает. Горизонтально он лежит на уровне подбородка лезвием к вам, то есть, плашмя лежит. Аккуратно берёте Меч правой рукой за рукоятку, не двигайте его пока. И возжигаем наше тело Огнём, Синтезом и Волей этого Меча. И синтезируясь с Хум Изначального Майтрейи, мы стяжаем Изначальную Воссоединённость Воина Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим принять каждого из нас в Воинство Майтрейи. И возжигаясь от Меча Майтрейи всем телом, поднимаем его остриём вверх и принимаем Заряд на Меч каждого из нас от Меча, который держит Изначальный Майтрейя. Через руку возжигаемся этим Зарядом Воли, Синтеза и Изначальности всем телом и впитываем Меч в позвоночник, возжигая в центре Меча и позвоночника Огненную Нить. Отстраиваем тело Мечом Майтрейи, если он выше вашей головы, взрастаете этим Мечом. И мы стяжаем Форму Воина Синтеза каждому из нас, возжигаясь ей всей мерой подготовки и Служения нашего.
Переходим в синтезе с Изначальным Майтрейей на плац Воинства Майтрейи и становимся в Воинство Майтрейи на своё место. Изначальный Майтрейя ставит вас туда. И мы возжигаемся Воинством Майтрейи, как командой, в каждом из нас. Ну, попробуйте прожить Единство и Воссоединённость Воинства Майтрейи с Изначально Вышестоящим Отцом в первую очередь. И мы синтезируемся с Хум Изначального Майтрейи и стяжаем Изначальную Воссоединённость Воинства Майтрейи, как Воин Синтеза в рядах Воинства Майтрейи физически собою.
И мы синтезируемся с Изначальным Отцом 27 Изначального Проявления. Переходя в Зал Изначального Отца на 128 Вышестоящую Проявленность 27 Изначального Проявления. И синтезируясь с Хум Изначального Отца, стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас, как Воина Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Воинстве Изначального Майтрейи.
И через Хум Изначального Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца Пути Воина Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в реализации и развёртке Пути Майтрейи в выражении явлении Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И преображаясь этим Огнём и Синтезом, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначального Отца, благодарим Изначального Майтрейю, Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь. Возвращаясь в физическое присутствие, мы физически возжигаемся и развёртываем Меч Майтрейи, Абсолютный Меч Майтрейи, возжигаясь им физически собою. Физически возжигаясь Формой Воина Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы эманируем всё стяжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в ДИВО 81 Проявления с Филиалами, эманируем во все Изначальные Дома и Филиалы участников практики и фиксируем в ИДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
27-4, 2 день 2 часть, 01.28.57-00.55.19
ПРАКТИКА 8
Стяжание Абсолютной Формы Майтрейи.
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их Огнём и Синтезом, переходим и развёртываемся в Зале Управления Синтеза Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца. И развёртываясь в Зале ИДИВО на 96 Вышестоящей Проявленности, становясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, мы возжигаемся Абсолютным Мечом Майтрейи, возжигаясь Формой Воина Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Сейчас можете попробовать посмотреть на вашу Форму Воина Синтеза. Попробуйте прожить её на теле. И синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на выражение и явление Абсолютной Формы Майтрейи в синтезе всех Форм, в синтезе и воссоединённости всех форм Служения каждым из нас. И мы просим Изначального Владыку Кут Хуми освободить каждого из нас от всех устаревших форм, разнообразия Служения предыдущих эпох, в том числе переходной эпохи из 5 в 6 расу. И возжигаясь Огнём и Синтезом Изначального Владыки Кут Хуми, сдаём все устаревшие формы деятельности, бытия и служений Изначальному Владыке Кут Хуми. Если что-то есть, оно, ну, как устаревшая форма. Она сейчас снимется и отдастся. И опустошаясь, заполняемся Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И мы синтезируемся с Изначальным Майтрейей 27 Изначального Проявления и, возжигаясь его Огнём и Синтезом, переходим в Зал Изначального Майтрейи на 123 Вышестоящую Проявленность 27 Изначального Проявления. И становясь пред Изначальным Майтрейей, мы возжигаемся стяжённым в предыдущей практике Абсолютным Мечом Майтрейи в позвоночниках каждого из нас, формой Воина Синтеза. Возжигаемся всем синтезом Посвящений, Статусов, подготовок, Служений, возможностей, всей концентрацией синтеза, как Воина Синтеза в нас. И мы, синтезируясь с Хум Изначального Майтрейи, стяжаем Изначальную Воссоединённость Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе всех форм Служения каждого из нас. И возжигаясь ещё глубже Абсолютным Мечом Майтрейи, стяжаем у Изначального Майтрейи Абсолютную форму Майтрейи каждому из нас, в воссоединённости всех форм Служения Изначально Вышестоящему Отцу каждому из нас. И возжигаясь формой Майтрейи, Абсолютной формой Майтрейи в синтезе всех форм. Облачаемся в неё, возжигаемся ею и преображаемся всем телом, в соответствии с формой, в соответствии с Абсолютной формой Майтрейи каждым из нас. Значит, этой формой тело укрепляется, насыщается новым Синтезом.
И синтезируясь с Изначальным Отцом 27 Изначального Проявления, мы переходим в Зал к Изначальному Отцу на 128 Вышестоящую Проявленность 27 Изначального Проявления. Развёртываясь пред Изначальным Отцом в Абсолютной форме Майтрейи в синтезе с Абсолютным Мечом Майтрейи каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначального Отца, мы стяжаем и возжигаемся Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на выражение и явление Абсолютной формы Майтрейи и Абсолютного Меча Майтрейи в выражении и реализации Пути Майтрейи Воином Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И в этом Огне и Синтезе мы синтезируемся с Изначальным Владыкой Дзеем и, возжигаясь его Огнём, переходим в Зал тренировок Изначального Владыки Дзея в Управление Синтеза ИДИВО. Становимся в Зале, Изначальный Владыка Дзей перед нами. Возжигаемся ещё глубже Абсолютной формой Майтрейи и Абсолютным Мечом Майтрейи. И просим Изначального Владыку Майтрейя, Изначального Владыку Дзея активизировать каждого из нас в действии и выражении Абсолютного Меча Майтрейи и Абсолютной формы Майтрейи тренировкой во взаимосвязанном синтезе формы и Меча. И принимаем от Изначального Владыки Дзея Огонь и Синтез с программой этой тренировки, возжигаясь ею, впитывая в правую руку. Ладонь вверх поднимите. Владыка Дзей прям, шарики такие в руку направляет вам. По размеру, приблизительно, с теннисные. Это большой размер. Через руку возжигаетесь всем телом этим Огнём.
И слева от Владыки Дзея встаёт шеренга Мастеров, по количеству сопоставимая с нашей группой, один в один. Приветствуем Мастеров. Каждый встаёт сейчас на своё место и напротив вас один Мастер, который будет сейчас вас тренировать. Возжигаетесь ещё глубже Абсолютной Формой Майтрейи, возжигаетесь Абсолютным Мечом Майтрейи и тренировка началась. Меч Майтрейи в руку! Ну, такой первый настроечный вариант. Вы настраиваетесь на Мастера, он настраивается на вас. Просто фехтование обычное. Постарайтесь выйти на пик движения, действия.
Остановились. Эта часть тренировки закончена.
А теперь вы вместе с этим Мастером, ну он фактически вокруг вас вот, на месте, на котором вы стоите, будет разворачиваться некая голографическая реальность, точно так же, как у Владыки Янова, видели? Сейчас вы попадёте в некую ситуацию боевую, вместе с Мастером, который вас тренирует.
Внимание! Вокруг вас разворачивается некая голографическая реальность предлагаемой боевой ситуации. Раз, и вы с Мастером в ней. Задача, развернуть совместные действия, кто не понял. Начали! Реальность голографическая, но там всё плотненько. Попробуйте включиться в командные действия с Мастером, который ведёт вашу тренировку, и с него сосканировать, что нужно делать. Не что вы привыкли, да? А что эффективней, как Воину Синтеза, сейчас вам сделать там. Но эта ситуация боевая. Кто видит какие-то технические объекты, не думайте, что вы их воображаете. Они могут там быть. Они даже у кого-то есть. Так, кому там, Владыка сказал напомнить, природа и мирное население должны остаться не тронутыми. У кого-то ещё ситуация сейчас сложена, что бы различить. Эта ситуация завершается сейчас. Голографическая реальность сворачивается, вы оказываетесь опять в том же самом квадрате, в котором начинали. Рядом с вами Мастер стоит, кстати, Мастер может быть как мужчина, так и женщина. Возжигаетесь глубже Огнём Изначально Вышестоящего Отца, это вот восстанавливаетесь сейчас. Может для некоторых, это было супер активное действие, в которое вас сейчас вводили. Ваше тельце не привыкло к этому.
И внимание! Выходим из своих квадратов, выделенных нам пространств и, становимся в одну шеренгу или в один строй, это так называется, с Мастерами да, вперемежку. Не друг напротив друга, а именно в один строй. И сейчас будет разворачиваться голограммная голографическая реальность определённой боевой ситуации, где наша задача в этой ситуации действовать одним слаженным строем. Это не значит, что в шеренгу идти, да? А это вариант действия командного, боевой ситуации. Возжигаемся Изначальной Воссоединённостью Изначально Вышестоящего Отца и вокруг нас разворачивается голографическая реальность. Причём если брать в масштабах пространства физического, это фактически как целый город. Начали! Если пространство для действия сопоставимо с большим мегаполисом, это значит, что мы не должны кучковаться все вместе там. Но, проживая друг друга воссоединённо, каждый должен сейчас исполнить свою задачу.
Всё! Ситуация сейчас завершается, это был некий пик сейчас. Собираемся все на центральной площади того пространства, которое нам предложил, предложили. Голограммная реальность вокруг нас сворачивается. Мы в Зале. Мы фактически из Зала никуда не выходили, это просто определённая многомерность организации пространства. Возжигаетесь Огнём Изначально Вышестоящего Отца, прожигаетесь Огнём, восстанавливаетесь. Потому что аж кто-то там прям пополам сложился. С одной стороны когда долго бежишь, такой эффект есть. Просто Огнём восстанавливайтесь. Встаём в строй нашей команды. Напротив нас Изначальный Владыка Дзей и команда Мастеров. Благодарим Мастеров за тренировку. И просим у Изначального Владыки Дзея, ну, дать нам рекомендацию, вывод или резюме для каждого из нас, по нашей подготовке Воина Синтеза, в выражении явления Абсолютной формы Майтрейи и Абсолютного Меча Майтрейи. Изначальный Владыка Дзей направляет лист вам. Ну, или вы можете это видеть, шар. Шарик – это скомпанифицированная запись, лист-это развёрнутый текстом. Если увидите шарик, разверните листочком, если хотите читать. Можете из листочка или из шарика развернуть голограмму, как вам удобнее воспринять то, что вам Владыка Дзей, ну, как резюме или вывод по тренировке. Но только давайте так, не плохо или хорошо, да? Это рекомендация по углублению Воинства, да? Там доработка какая-то. Возжигаетесь этим листочком, впитываете его. Благодарим Изначального Владыку Дзея.
И синтезируясь ещё глубже с Изначальным Отцом, переходим в Зал Изначального Отца на 128 Вышестоящую Проявленность 27 Изначального Проявления. Становясь в Зале пред Изначальным Отцом, синтезируясь с Хум Изначального Отца. Через Хум Изначального Отца, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца в выражении и явлении Абсолютного Меча Майтрейи и Абсолютной Формы Майтрейи Воином Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезом нас, в наработке возможностей Пути Майтрейи в нас и нами. И возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца закрепить и развернуть достигнутые за время тренировки новые качества, свойства и возможности Война Синтеза каждым из нас. Возжигаясь этим Огнём, проводим его по 128 Частностям.
И благодаря Изначально Вышестоящего Отца, Изначального Отца, Изначального Майтрейю, и Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие, физически возжигаясь в позвоночнике Абсолютным Мечом Майтрейи. Возжигаемся физически Абсолютной формой Майтрейи, как синтез и воссоединённость всех форм Служения Изначально Вышестоящему Отцу в каждом из нас. И эманируем весь стяжённый Огонь в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, ДИВО 81 Проявления Екатеринбург с Филиалами, во все Изначальные Дома и территории участников практики. И фиксируем в ИДИВО каждого. Выходим из практики. Аминь.
27-4, 2 день 2 часть, 02.03.28-02.10.53
ПРАКТИКА 9
Стяжание 27 Части Изначально Вышестоящего Отца Абсолют.
Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь 91 Изначального Проявления и, возжигаясь их Огнём и Синтезом, переходим на 96 Вышестоящую Проявленность 91 Изначального Проявления, развёртываясь в Зале Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, в Зале Управления Синтеза ИДИВО. И синтезируясь с Хум Изначального Владыки Кут Хуми Изначальной Владычицы Фаинь, мы возжигаемся Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание, выражение и явление Абсолюта, 27 Части каждому из нас и синтезу нас Абсолютностью Началом Начал Изначальности Частей Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначальным Отцом 91 Изначального Проявления, мы переходим и развёртываемся в Зале Изначального Отца на 128 Вышестоящей Проявленности 91 Изначального Проявления. И синтезируясь с Хум Изначального Отца, мы возжигаемся Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 27 Части Изначально Вышестоящего Отца, Абсолют.
И возжигаясь, преображаясь Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы через Хум Изначального Отца синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 128 Сфер Абсолюта каждому из нас, явлением 128-рицы вариативности Абсолютной Изначальности реализации Ипостасно Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 128 Ядер Изначальности в центре Абсолютной Изначальности, явлением 128-ричной Синтезности и 128-рицы Огня Изначально Вышестоящего Отца, с абсолютным заложением Начала Начал, синтезом Основ Изначально Вышестоящего Отца Абсолютом и абсолютностью Изначального выражения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас физически собою.
И мы возжигаемся 128 Сферами Абсолюта. Возжигаемся 128-ричной Изначальностью, развёртывая в центре каждой из 128 Сфер Ядро соответствующей Изначальности Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем синтез 128-ричное Центральное Ядро Изначальности Абсолюта 27 Части каждому из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Абсолют Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И стяжаем Абсолютного Человека в сферу абсолютной Изначальности прямым явлением тотальности Абсолюта Человека Изначально Вышестоящим Отцом и реализации всех Абсолютных Начал Изначальностью в каждом из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь 27 Частью Абсолютом в каждом из нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначального Отца. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие, физически возжигаем и развёртываем Сферу Абсолюта вокруг каждого из нас, возжигая Ядро Изначальности синтез 128-ричное в центре груди. Оно больше Хум сейчас. И физически возжигаясь 27 Частью, проникаясь  Абсолютностью Начала Начал Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое в ИДИВО, в ДИВО 81 Проявления с Филиалами, во все Изначальные Дома участников практики и Филиалы. Фиксируем в ИДИВО каждого, сонастраивая ИДИВО каждого с 27 Частью Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца. И выходим из практики. Аминь.
27-4, 2 день 2 часть, 02.12.31-02.22.28
ПРАКТИКА 10
Итоговая практика стяжания 128-рицы Частностей, Ядра, Стандарта и Книги 27 Изначально Вышестоящего Синтеза.
Возжигаемся всем синтезом стяжённым, возожжённым и развёрнутым 27 Изначально Вышестоящим Синтезом в каждом из нас. И синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь 91 Изначального Проявления, мы переходим, развёртываемся в Зале Управления Синтеза ИДИВО на 96 Вышестоящей Проявленности 91 Изначального Проявления. Возжигаясь всей Абсолютностью Начала Начал 27 Частью каждым из нас, мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь и, возжигаясь Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговое стяжание 27 Изначально Вышестоящего Синтеза.
И преображаясь в соответствующей концентрации Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, мы синтезируемся с Изначальным Отцом 91 Изначального Проявления и, возжигаясь его Огнём и Синтезом переходим на 128 Вышестоящую Проявленность 91 Изначального Проявления.
Становясь пред Изначальным Отцом, мы синтезируемся с Его Хум и стяжаем Стандарт 27 Изначально Вышестоящего Синтеза, стяжая 91 миллиард единиц Субъядерного Синтеза 91 Изначального Проявления, возжигаясь, вмещаем и стяжаем 91 миллиард Огней 91 Изначального Проявления каждому из нас и синтезу нас. И стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца Стандартом 27 Изначально Вышестоящего Синтеза. И стяжаем у Изначального Отца цельный Огонь и цельный Синтез 91 Изначального Проявления каждому из нас. И стяжаем цельный Огонь и Синтез 27 Изначального Проявления Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь глубиной Стандарта 27 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, мы стяжаем у Изначального Отца 91 Изначального Проявления Огонь и Синтез Книги 27 Изначально Вышестоящего Синтеза. И, возжигаясь Огнём и Синтезом Книги 27 Синтеза, мы переходим в Зал Книг Изначально Вышестоящих Синтезов в Ипостаси Синтеза ИДИВО. Становимся пред Изначальным Владыкой Кут Хуми и стяжаем Книгу 27 Изначально Вышестоящего Синтеза каждому из нас. И возжигаясь, берём Книгу двумя руками, через руки впитываем Огонь, Синтез и Изначальность Книги. Можете прочитать обложку, название Книги и внизу у корешка обязательно стоит ваше имя.
А теперь Изначальный Владыка Кут Хуми открывает своим Огнём нам Книгу. Попробуйте прочитать, сосканировать или впитать то, что на этих страницах написано. Это касается Абсолютности Начала Начал в вас. Ну, большинство просто видит некое сияние с этих страниц, впитайте то, что сияет и саму страницу сосканируйте. Возжигаясь этим Огнём, Синтезом, Изначальностью закрываем Книгу и вместе с Книгой переходим в самое высокое ваше Здание, которое у вас есть индивидуально, на 4 этаж. Книгу кладёте на стол. Со стола берёте Книгу 26 Изначально Вышестоящего Синтеза. Возвращаемся с этой Книгой в Зал к Изначальному Владыке Кут Хуми. Возвращаем Книгу, благодаря Изначального Владыку Кут Хуми за возможность месячного восхождения Книгой 26 Изначально Вышестоящего Синтеза.
И синтезируясь ещё глубже с Изначальным Отцом 91 Изначального Проявления, возвращаясь в Зал на 128 Вышестоящую Проявленность 91 Изначального Проявления, мы синтезируемся с Хум Изначального Отца и, углубляясь в Хум Изначального Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца 91 Изначального Проявления. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца 128-рицы 91 Изначального Проявления ракурсом 27 Изначально Вышестоящего Синтеза. Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 128 Изначальных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и мы стяжаем 128 Субъядерных Синтезов 91 Изначального Проявления, и стяжаем 128 Частностей 128-рицы 91 Изначального Проявления. И возжигаясь, развёртываем 128 Субъядерных матриц 128 Частностей 128-рицы 27 Изначально Вышестоящего Синтеза. И синтезируем 27 128-риц, возжигаясь, синтез 128-ричной синтез… возжигаемся синтез-27-ричной Синтез-128-рицей.
Возжигаясь, Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Синтеза 27 Изначально Вышестоящего Синтеза каждому из нас. Возжигаясь, вмещаем Ядро Синтеза и синтезируем 27 Ядер Синтеза 27 Изначально Вышестоящих Синтезов между собой. Возжигаясь синтез-27-ричным Ядром Синтеза 27 Изначальных Вышестоящих Синтезов в каждом из нас и в синтезе нас. И вспыхивая синтезом 27 Ядер Синтеза, заполняемся синтезом 27 Изначально Вышестоящих Синтезов цельно, физически собою. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца цельный Огонь и цельный Синтез 27 Изначально Вышестоящего Синтеза каждому из нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначального Отца, Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь за 27 Синтез, наше развитие и восхождение и служение 27 Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящему Отцу. И возвращаясь в физическое присутствие, физически возжигаемся и развёртываемся Ядром Синтеза 27 Изначально Вышестоящего Синтеза, Синтез-27-ричным Ядром Синтеза 27 Изначально Вышестоящих Синтезов, 128-рицей 91 Изначального Проявления, Синтез-27-ричной 128-рицей 27 Синтезов Изначально Вышестоящих. Возжигаемся физически Стандартом 27 Изначально Вышестоящего Синтеза. Цельным Огнём и Синтезом 91и 27 Изначальных Проявлений Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь физически собою всем стяжённым и возожжённым, преображаясь физически этим, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в ДИВО 81 Проявления с Филиалами, развёртывая 27 Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца всей полнотой синтеза Изначальности Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем во все Изначальные Дома и территории участников практики. И фиксируя в ИДИВО каждого, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить весь синтез Условий Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, в соответствии с Абсолютностью Начала Начал, явленной 27 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас Изначально Вышестоящим Отцом. И выходим из практики. Аминь.
Компьютерный набор и проверка:
Борисова Ирина, Аспект ДИВО 81 Про Екатеринбург
Вайсблат Полина, Аспект ДИВО 81 Проявления Екатеринбург
Онищук Наталья, Аспект Всеединый ДИВО 81 Проявления Екатеринбург
Уфимцева Вера, Аспект Всеединый ДИВО 81 Про Екатеринбург
