Философские Чтения 29 Изначально Вышестоящего Синтеза «Изначальная Дочь», ДИВО 189 Проявления Екатеринбург, Е. Бессонова, 12-13 апреля 2014 г.

29-1, 1 день 1 часть, 01.55.37
ПРАКТИКА 1
Стяжание Нового Рождения Человека 4 Метагалактического Изначального Проявления
Возжигаемся. Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас, всем синтезом Частей, всем синтезом Посвящений, Статусов, подготовок, служений каждого из нас. И синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь 29 Изначального Проявления, и переходим на 192 Изначальное Присутствие 29 Изначального Проявления, развёртываясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь всем синтезом Частей в каждом из нас. И синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на развёртку 29 Изначально Вышестоящего Синтеза в нас и нами. И, синтезируясь с Хум Изначального Владыки Кут Хуми, стяжаем 29 Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и заполняемся 29 Изначально Вышестоящим Синтезом всем телом, каждой клеточкой, каждым атомом, молекулой, огнеобразом, возжигаем всю Субъядерность и Субъядерный Синтез 29-м Изначально Вышестоящим Синтезом в каждой из Частей каждого из нас и в вышестоящем теле и физическом. Прям вот, проживите, проникнитесь качеством и возможностями 29 Изначально Вышестоящего Синтеза, вот прочувствуйте его собою.
 И мы стяжаем у Изначального Владыки Кут Хуми Форму Ведущего 29 Изначально Вышестоящего Синтеза и, возжигаясь, одеваемся в Форму Ведущего 29 Изначально Вышестоящего Синтеза и в вышестоящем телесном выражении и физически собою, возжигаясь всей Субъядерностью и Субъядерным Синтезом Формы Ведущего 29 Изначально Вышестоящего Синтеза, возжигая и синтезируя Форму Ведущего 29 Изначально Вышестоящего Синтеза с Формой Служения вашего, если вы служите в Изначальном Доме. Проживите, как 2 Формы синтезируются, это для любого Синтеза характерно, что Форма Ведущего Синтез синтезируется со служебной Формой. А теперь проникаясь всем телом и Частями 29-м Изначально Вышестоящим Синтезом, из тела поэманируйте 29 Изначально Вышестоящий Синтез на Форму Ведущего 29 Синтеза и проживите, как от Формы вашей на ваше тело начинает идти определённая эманация. Это раскрывается Субъядерность Формы, которая отдаёт в тело и в Части определённую специфику, как правильно действовать и усваивать 29 Изначально Вышестоящий Синтез. Попробуйте сейчас прожить и увидеть, что Форма Ведущего Синтез, это не просто поддержка Частей, не просто оформление Тела, а это ещё и организация правильного усвоения эманаций и действия каждой Частью соответствующим типом Синтеза, в данном случае 29-го. Продолжаем насыщаться 29 Изначально Вышестоящим Синтезом и взаимосоорганизовываться с Формой Ведущего 29 Изначально Вышестоящего Синтеза. То же самое физически. 
[bookmark: _GoBack]И синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим Синтезом и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на выражение Изначальной Дочери 29-м Изначально Вышестоящим Синтезом  каждым из нас. И просим у Изначального Владыки Кут Хуми концентрацию Синтеза, Изначальности, Условий и Систем и на каждого из нас и в целом на команду Ведущих 29 Синтеза, как Служащих ДИВО 189 Проявления в росте, концентрации и развитии любых возможностей, способностей в Ипостасности Изначальной Дочери в ДИВО 189 Проявления командой Служащих ДИВО 189 Проявления, и в постепенном росте Ипостасности Изначальной Дочери каждым из нас, как Служащим ДИВО 189 Проявления. И впитываем из сферы Ипостаси Синтеза ИДИВО соответствующую концентрацию Условий, Систем, Изначальности и Синтеза каждому из нас, в целом командой Служащих ДИВО 189 Проявления.
И в этом Огне и Синтезе, мы синтезируемся с Изначальной Дочерью, возжигаясь её Огнём и Синтезом, и переходим на 253 Изначальное Присутствие 29 Изначального Проявления, развёртываясь в Зале, пред Изначальной Дочерью 29-м Изначально Вышестоящим Синтезом. И возжигаясь в каждом из нас в каждой Частью любой концентрацией Любви, Изначально Вышестоящей Любви и Изначальной Любви, сливая разрозненные фрагменты и частицы, искорки Любви между собой, просим Изначальную Дочь ввести каждого из нас в максимально высокое выражение по нашей готовности и компетенции Изначальной Любви Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И сливаясь с Хум Изначальной Дочери всей Любовью каждого из нас, мы возжигаемся и впитываем Изначальную Любовь Изначально Вышестоящего Отца из Хум Изначальной Дочери, преображаясь и прося Изначальную Дочь преобразить каждого из нас и всю накопленную Любовь Изначальной Любовью Изначально Вышестоящего Отца. И мы просим Изначальную Дочь освободить каждого из нас от предыдущих связок, взаимосвязей и взаимодействий Метагалактики предыдущего этапа развития, от ненужных и неэффективных связок Галактического типа, Солнечного и Планетарного варианта развития, неэффективных в новом явлении Метагалактики и Метагалактического Изначального Проявления. И растворяя в Изначальной Любви Изначальной Дочери все ненужные связки, привязки, взаимодействия, мы, синтезируясь с Хум Изначальной Дочери, проникаясь, углубляясь в Хум Изначальной Дочери, стяжаем Изначальную Волю Изначально Вышестоящего Отца следующего этапа роста и новой ступени служения каждого из нас Изначально Вышестоящему Отцу в минимальной фиксации 4-м Изначальным Метагалактическим Проявлением в явлении физической жизни Планеты Земля 256-ю Изначальными Присутствиями 4 Метагалактического Проявления и 256-ю Изначальными Проявлениями Изначальной Метагалактики. И возжигаясь, впитываем Изначальную Волю Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и возжигаясь его Огнём и Синтезом, переходим на 256 Изначальное Присутствие 29 Изначального Проявления и развёртываясь в синтезе Изначальной Любви и Изначальной Воли Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в минимальное развитие и фиксацию Человека 4 Изначальным Метагалактическим Проявлением с развёрткой высокого типа Жизни Служащего Проббудическим 6-м Изначальным Проявлением каждым из нас. И просим перевести каждого из нас, переключить каждого из нас из фиксации и развития предыдущего Метагалактического Проявления 2-м горизонтом выражения на новое явление Метагалактики 4-м Изначальным Проявлением. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас Новым Рождением Метагалактического Человека 4-м Изначальным Метагалактическим Проявлением каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Ядер Синтеза и Изначальности 256-ти Изначальных Присутствий 4 Изначального Метагалактического Проявления, возжигаясь, впитываем их физически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Ядер Синтеза и Изначальности 256-ти Изначальных Проявлений Изначально Вышестоящего Отца Изначальной Метагалактики. И возжигаясь, впитываем соответствующий объём Ядер, и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас Новым Рождением Метагалактическим 4-го Изначального Проявления Изначально-Присутственно Изначально-Проявлено. И возжигаясь, преображаемся всем Телом и всем физическим выражением каждого из нас на новое Метагалактическое выражение явление физической Жизни Человека Планеты Земля. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца Нового Рождения Метагалактического Человека Изначально-Присутственного Изначально-Проявленного каждому из нас и синтезу нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Субъядерный Синтез Нового Рождения Метагалактического Человека Изначально-Присутственного Изначально-Проявленного каждому из нас и синтезу нас.
И возжигаясь Субъядерным Синтезом Нового Рождения, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальную Дочь и Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие, возжигаясь и развёртываясь Новым Рождением Метагалактического Человека Изначально-Присутственным Изначально-Проявленным в каждом из нас. И эманируем всё стяжённое в ИДИВО, в ДИВО 189 Проявления с Филиалами, эманируем во все Изначальные Дома и Филиалы участников практики, фиксируем в ИДИВО каждого. Возжигаясь, развёртываем Субъядерный Синтез Нового Рождения физически собою, синтезом всех возможностей в каждом из нас. И выходим из практики. Аминь.
29-1, 1 день 1 часть, 03.41.58
ПРАКТИКА 2
Стяжание Эталонной 256-рицы Частей
в явлении 256 Частей Изначально Вышестоящего Отца
Возжигаемся всем накопленным синтезом, возжигаясь Новым Рождением, стяжённым в предыдущей практике. Мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь 29 Изначального Проявления. И, возжигаясь их Огнём и Синтезом, переходим на 192 Изначальное Присутствие 29 Изначального Проявления.
И, синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на новое 256-ричное 256-ти частное выражение явления 256-ти Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем весь необходимый Синтез, всю необходимую Изначальность, все необходимые Условия, все необходимые Системы для преображения всех стяжённых ранее 128-риц, 64-риц, 32-риц и 16-риц в каждом из нас и в синтезе нас в новое явление 256 Частей Изначально Вышестоящего Отца Изначально Присутственно и Изначально Проявленно каждым из нас.
И, синтезируясь с Ипостасью Синтеза ИДИВО, впитываем всю концентрацию Синтеза Изначальности, Условий и Систем на стяжание Эталонной 256-рицы Частей в явлении 256 Частей Изначально Вышестоящего Отца и преображение стяжённых ранее синтез-Частных выражений и явлений.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Его Огнём и Синтезом, переходим на 256-е Изначальное Присутствие 29 Изначального Проявления. И, становясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Изначальных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Частей Человека в выражении и явлении 256-ти Частей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 256 Изначальных Субъядерных Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 256 Частей Человека в выражении и явлении 256 Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с 256-тью Частями Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Изначальную Субъядерность Изначальности 256 Частей Изначально Вышестоящего Отца в развёртке и выражении каждому из нас 256 Частей Человека.
И, возжигаясь во взаимосвязанном синтезе 256-тью Изначальными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, 256-тью Изначальными Субъядерными Синтезами, мы развёртываем 256 вариантов и видов Изначальных Субъядерностей Частей Изначально Вышестоящего Отца 256-тью Субъядерными матрицами 256 Частей Человека в явлении 256 Частей Изначально Вышестоящего Отца.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть каждому из нас 128 мерностных выражений Синтезтелесных синтезом Изначального Мирового Тела в явлении первых 128 Частей каждому из нас.
Просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть каждому из нас 32 Части, как 32 вида Человека, развернув и зафиксировав соответствующий вид Человека каждому из нас Синтезтелесным и Синтезчастным выражением.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть каждому из нас 32 Синтезтела многомерной организацией выражения 32 Систем 32 Частей Человека каждым из нас.
Просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть каждому из нас 32 Части Человека, от Образа Отца до ИДИВО Ипостаси.
И просим развернуть каждому из нас 32 Статус Части.
И возжигаемся 256-ти Частным 256-ричным выражением и явлением 256-ти Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца 256-рицы каждому из нас. И, возжигаясь, развёртывая весь синтез Частей каждого из нас 128-рично, 64-рично, 32-рично или 16-рично в любых вариантах и взаимосвязях соответствующей организации.
Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить явлением соответствующих видов Изначальных Субъядерных Синтезов и Изначальной Субъядерности Частей Изначально Вышестоящего Отца все стяжённые ранее Синтезчастные Синтезтелесные выражения каждого из нас в 256-ти Частное явление 256 Частей Изначально Вышестоящего Отца.
И просим развернуть и преобразить каждую из Частей Человека в нас и нами в развёртку и выражение 256 Систем каждой Частью.
И, возжигаясь, впитываем, синтезируясь с 256-тью Частями Изначально Вышестоящего Отца, 256 Субъядерных Синтезов и 256 Изначальных Субъядерностей Частей Изначально Вышестоящего Отца	, преображаясь в новое, Синтез-256-ричное 256-ти Частное выражение явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца Синтез-256-рицы в нас и нами синтез Изначально Присутственно и Изначально Проявленно мерой подготовки стяжания каждого из нас.
И мы синтезируемся с Изначальной Дочерью, и, возжигаясь её Огнём и Синтезом, переходим на 253 Изначальное Присутствие 29 Изначального Проявления. Развёртываясь в зале Изначальной Дочери. И, синтезируясь с Хум Изначальной Дочери, стяжаем Изначальную Любовь Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас, развернув Эталонного Человека в синтезе 256 Эталонных Частей в формирующемся Око 29 й Части в нас и нами.
И, возжигаясь Изначальной Любовью Изначально Вышестоящего Отца в слиянном синтезе любых Эталонных выражений и явлений каждым из нас, мы возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Эталонных Изначальных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Эталонных Частей Человека в Эталонном выражении явлении 256-ти Частей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И в синтезе 256-ти Эталонных Частей мы стяжаем Цельное 256-ти Эталонно Частное явление Эталонного Человека в формирующееся Око каждому из нас.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца Эталонного Человека в формирующееся Око каждым из нас. Возжигаясь, развёртываемся 256-тью Эталонными Частями, максимально вмещая их Синтезчастно, Синтезтелесно физически собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, благодарим Изначальную Дочь.
Возвращаясь в физическое присутствие, вмещаем Синтез-256-ти Частное явление каждым из нас, синтезом преображённых 128-риц. И физически возжигаемся Эталонным Человеком и 256-тью Эталонными Частями.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ДИВО 189 Проявления, Екатеринбург с Филиалами, во все Изначальные Дома и Филиалы участников практики и фиксируем в ИДИВО каждого, и выходим из практики. Аминь.
29-2, 1 день 2 часть, 01.07.31-01.18.41
ПРАКТИКА 3
Стяжание Части Око с явлением Эталонного Человека в центре Сферы Око в синтезе 256 Образ-типов
Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас и, синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь 189 Изначального Проявления, возжигаясь их огнём и Синтезом, переходим на 192 Изначальное Присутствие 189 Изначального Проявления. И развёртываясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь 29 Изначально Вышестоящим Синтезом, синтезируясь с их Хум, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Око Изначально Вышестоящего Отца во всём многообразии возможности в каждом из нас и в синтезе нас в синтезе всех подготовок каждого из нас и Посвящений.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом 189 Изначального Проявления, мы переходим и развёртываемся в Зале Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Око Изначально Вышестоящего Отца явлением Око каждым из нас синтезом нас физически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 256 Оболочек Око Изначально-Проявлено Изначально присутственно в синтезе всех Посвящений каждому из нас. И возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 256-ти Оболочек развернуть Сферу Око каждым из нас синтезом нас вокруг нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 256 Образ-типов с явлением Субъядерной среды Оболочек Око каждому из Образ-типов. И возжигаясь 256-ю Оболочками Око в концентрации в каждой Оболочке соответствующего Образ-типа, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Эталонного Человека в синтезе 256-ти Эталонных Частей в центре Сферы Око каждым из нас и синтезом нас, во взаимокоординации и синтезе 256-ти Эталонных Частей с 256-ю Оболочками Око и 256-ю Образ-типами в каждом из нас и синтезом нас. И развёртываем полноту Сферы Око вокруг тел, возжигая и развёртывая Эталонного Человека синтезом 256-ти эталонных Частей телесно каждым из нас.
 И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца максимальную концентрацию Смыслов в каждом Ядре Субъядерной среды каждого из 256-ти Образ-типов в синтезе всех подготовок, Посвящений, Статусов, компетенций и служения каждого из нас. И возжигаясь всем синтезом Смыслов, развёрнутых и сложенных каждым из нас, мы стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца Око Изначально Вышестоящего Отца явлением каждого из нас. И стяжаем Изначальный Образ-тип в синтезе всего стяжённого в Око каждого из нас. Это тот Образ-тип, который будет эталонно складываться синтезом 256-ти Образ-типов. И возжигаясь этим Изначальным Образ-т	ипом в каждом из нас, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Субъядерных Синтезов в каждую из Оболочек Око. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть и явить каждым из нас, по подготовке каждого из нас, соответствующую вариативность и количество Образ-типов, с развёрткой всего Смыслового Синтеза всем синтезом Посвящений, Статусов и служения каждого из нас. И возжигаемся реально действующими Образ-типами в Око. И мы синтезируемся стяжённым Око каждого из нас с Око Изначально Вышестоящего Отца, стяжая субстанцию Изначальности из Око Изначально Вышестоящего Отца в Око каждого.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие, физически возжигая и разворачивая Око вокруг всего тела, физически вспыхивая синтезом 256-ти Образ-типов с реальной фиксацией и развёрткой Образ-типов действующих в вас. И возжигаясь Эталонным Человеком в Око каждым из нас физически собою, эманируем всё стяжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ДИВО 189 Проявления с Филиалами и во все Изначальные Дома всех территорий участников практики, фиксируем в ИДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
29-3, 2 день 1 часть, 01.46.49
ПРАКТИКА 4
Стяжание кабинета в Здании Дома Изначально Вышестоящего Отца Планеты для созидания Изначального Мирового Тела
Возжигаемся. Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас, синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их Огнём и Синтезом, мы переходим и развёртываемся в Зале Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначально Проявленном явленно, становясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь. И синтезируясь с их Хум, возжигаемся Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Мирового Синтез Изначально-Проявленного Изначально-Присутственного Тела в сотворённости Изначально Вышестоящим Отцом Планеты в Доме Изначально Вышестоящего Отца Планеты каждому из нас. И возжигаясь, мы просим у Изначального Владыки Кут Хуми всю необходимую концентрацию Синтеза, Изначальности, Условий и Систем на созидание сотворения Изначального Мирового Тела Синтез Изначально-Присутственного Изначально Проявленного в Здании Дома Изначально Вышестоящего Отца Планеты каждому из нас. И впитываем из Сферы Ипостаси Синтеза ИДИВО весь необходимый Синтез, Изначальность, Условия и Системы.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Планеты и, возжигаясь его Огнём и Синтезом, переходим на 1 Вышестоящее Присутствие 129 Изначального Проявления, развёртываясь на 129 этаже 128-ми этажного Здания Дома Изначально Вышестоящего Отца Планеты пред Изначально Вышестоящим Отцом Планеты. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Планеты, мы стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца Планеты, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и сотворить Изначальное Мировое Тело синтез-присутственно Синтез Изначально-Присутственно Изначально-Проявлено в Доме Изначально Вышестоящего Отца Планеты сотворённостью и развёрткой 128-мерностных, телесных выражений Изначального Мирового Тела Изначально-Присутственно и Изначально-Проявлено каждым из нас.
 И мы возжигаемся, становимся и развёртываемся Изначальным Мировым Телом Синтез Изначально-Присутственным Изначально Проявленным в каждом из нас по компетенции и подготовке каждого из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Планеты концентрацию Дома Изначально Вышестоящего Отца Планеты на каждого из нас в явлении Изначального Мирового Тела Синтез Изначально-Проявлено или Изначально Присутственно в ДИВО Планеты в их росте и развитии в более-менее постоянном контакте и возможности переходить на физику в выражении необходимого сотворённого опыта каждым из нас. И мы входим в практику Синтеза концентрации Условий Дома Изначально Вышестоящего Отца Планеты Изначальным Мировым Телом Изначально-Присутственным Изначально-Проявленным. И в выражении возможности Изначального Мирового Тела и в синтезе 4 Мировых Тел в их синтезе Изначальным Мировым Телом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Планеты кабинет в Здании Дома Изначально Вышестоящего Отца Планеты. И переходим в один из кабинетов в Здании Дома Изначально Вышестоящего Отца Планеты, развёртываясь в этом кабинете Изначальным Мировым Телом Синтез Изначально-Присутственным Изначально-Проявленным.
И продолжая возжигаться всей полнотой Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Планеты, подойдите к столу вашему, можете поставить его, где вам там удобно. Садитесь за стол, и перед вами на столе текст. Попробуйте его прочитать, где текст – это определённая концентрация, направленная вам Изначально Вышестоящим Отцом Планеты ракурсом созидания Изначального Мирового Тела и 128-мерностных вариаций телесных Изначального Мирового Тела. Если не можете текст прочитать, просто возжигайтесь этим текстом и той эманацией, которая на вас идёт. Прям, фактически от этого текста идёт некая такая, ну, эманация, или, если хотите, печать на лицо вашего Изначального Тела, и соответственно физика может это попроживать. И уже впитывая, возжигайтесь, растворяйте соответствующую стимуляцию Синтезом и Изначальностью внутри вашего Изначального Мирового Тела.
Вставайте из-за стола, выходите в центр кабинета. И возжигаясь Синтезом и Изначальностью Изначально Вышестоящего Отца Планеты, из Хум направьте в 8 углов вашего кабинета 8 лучей эманаций Изначально Вышестоящего Отца Планеты. Соорганизуйтесь с вашим кабинетом в здании ДИВО Планеты, пристройтесь к нему, проживите его, охватите эманацией. Пристраивайтесь, соорганизуйтесь Изначальным Мировым Телом с кабинетом. Физически попробуйте прожить, какая концентрация через Изначальное Тело начинает идти от Изначально Вышестоящего Отца Планеты в физическое тело.
И возвращаемся в Зал к Изначально Вышестоящему Отцу Планеты, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Планеты, стяжаем и возжигаемся Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Планеты и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию Изначального Мирового Тела Изначально-Присутственного Изначально-Проявленного мерой подготовки и компетенции каждого из нас.
И мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, переходя в Зал Ипостаси Синтеза ИДИВО. Просим организовать учёбу и учебное время на реализацию и осуществление Изначального Метагалактического Тела Изначально-Присутственного Изначально-Проявленного каждому из нас.
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Планеты. И возвращаемся в физическое присутствие, эманируя всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ДИВО 189 Проявления с Филиалами, во все Изначальные Дома и территории, и Филиалы участников практики, фиксируем в ИДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
29-3, 2 день 1 часть, 02.52.11
ПРАКТИКА 5
Стяжание Меча Любви Изначальной Дочери и фиксации Посвящений в Око каждого
Возжигаемся. Возжигаемся всем накопленным огнём, синтезом, всеми возможностями. Вспыхните сейчас физически всей возможной Любовью, которая только есть в вас и усильте её той Изначальной Любовью, которую вчера стяжали, знаете, как вот слейте всю Любовь, которая в вас есть в некую единую цельность всеобъемлющую для вас. И мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь 29 Изначального Проявления, и возжигаясь их Огнём и Синтезом, переходим в Зал Ипостаси Синтеза ИДИВО на 192 Изначальное Присутствие 29 Изначального Проявления. И развёртываясь в Форме Ведущих 29 Изначально Вышестоящего Синтеза, и синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление всех Посвящений и возможностей каждого из нас на всю возможную фиксацию и развёртк, как реально действующих Посвящений и стяжённых, так и перспективных к развитию в каждом из нас Оком в нас и нами.
И мы синтезируемся с Изначальной Дочерью, возжигаясь её Огнём и Синтезом, мы переходим на 253 Изначальное Присутствие 29 Изначального Проявления, развёртываясь пред Изначальной Дочерью. И синтезируясь с Хум Изначальной Дочери, мы стяжаем Изначальную Любовь Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь и восполняясь Изначальной Любовью Изначально Вышестоящего Отца, эманируемой и направляемой каждому из нас Изначальной Дочерью в любую из 256 Частей, во всей возможной полноте развёртки, впитывания и насыщенности Изначальной Любовью Изначально Вышестоящего Отца каждой Части и каждого Синтезтелесного многомерного выражения в нас и нами.
И мы синтезируемся с Изначальной Дочерью и стяжаем у Изначальной Дочери Меч Любви Изначальной Дочери каждому из нас, явленный Изначальностью Дочери в её фиксации Ипостасносности Изначально Вышестоящего Отца. И Меч Любви зависает перед вами горизонтально, остриё направлено влево, а рукоятка справой руки. Не берём пока за рукоятку, Меч висит в воздухе и лезвие напротив ваших глаз, причём остриё, ну такое вот, режущая кромка лезвия напротив ваших глаз, не плоскость, а режущая кромка. Глаза постарайтесь открыть сейчас и воспринять глазами ту эманацию Меча Любви, которая идёт от лезвия в глаза вам. Начинаете напитываться той эманацией, которая идёт от Меча Любви в глаза. Сейчас фактически сплавляются блоки ваших взглядов и то, что мешает вам видеть, как на присутствиях, так и то, что мешает взгляду Око в вас. Эта эманация настраивает ваши глаза синтезтелесного выражения к многомерному взгляду. Сам Меч в Тело не входит, просто сквозь глаза попробуйте воспринять, вот эта эманация проникает вплоть до затылка. Знаете как вот, проникает и разрушает некорректные, ненужные и неэффективные взгляды, утверждения, эманации, зашоренности. Можете даже на затылке ощутить такие вот или мурашки бегают или холодок, это как раз тот эффект того, что этот луч, который идёт от лезвия Меча, проникает сквозь глаза. Эта эманация сейчас, знаете, как вот буквально открывает глаза вам на новое, а Изначальная Дочь через эту эманацию Меча Любви фиксирует Изначальную Любовь в глаза каждому. Впитывайте! Откройте глаза, у кого они закрыты там. Физически не надо ничего открывать, там глаза открывайте. И насыщенность, которая входит сейчас от лезвия Меча, буквально перемалывает всё старьё в вас – энергетику, старый Дух, Свет, который в глазах стоит, всё, что отложилось на глазах, даже физически это может зрение вам сажать. Сбросьте сейчас вот это всё, что даже физическому зрению мешает, не говоря уже про внутренний взгляд, взгляд Око и многомерный взгляд. Некоторым просто надо допустить то, что этот луч от лезвия просто входит в вас. Открываете глаза, эманация регулируется Изначальной Дочерью. И вот теперь берёте Меч правой рукой за рукоятку, возжигаетесь через руку Изначальной Любовью Изначально Вышестоящего Отца и Меч входит в позвоночник, вставая остриём в трекути, есть там такой узел нервных связей в затылке. И через остриё в трекути возжигается стимуляция многомерного взгляда. Из Меча возжигаемся эманациями Изначальной Любви по всему телу. Направляете Изначальную Любовь, прям сознательно внутри тела направляете в затылок, вот в этот центр трекути, дальше из затылка насыщаете Изначальной Любовью глазные яблоки, дальше на центр лба направляете Изначальную Любовь и концентрируете в Око. И мы просим Изначальную Дочь развернуть действия всех Посвящений каждого из нас в Око и стяжаем у Изначальной Дочери Изначальную Любовь Изначальной Дочери явлением всех Посвящений каждого из нас, с реализацией всех полномочий, всех подготовок, всех возможностей и статусов. И просим зафиксировать в Око каждому из нас явления любых Посвящений и Статусов как реально действующей подготовки каждого из нас, так и последующих перспективных стяжаний и развёрток и фиксаций Посвящений. И возжигаемся всем синтезом Посвящений в их действии дееспособности и включённости Оком на реализацию и отдачу. Синтезируемся с Око Изначальной Дочери Оком каждого из нас и стяжаем явление цельности восхождения Око в любые Статусы и Посвящения в нас и нами.
И мы благодарим Изначальную Дочь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 256 Изначальное Присутствие 29 Изначального Проявления. И развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы сливаемся каждой из 256 Частей с Изначально Вышестоящим Отцом всей полнотой Изначальной Любви, развёрнутой каждому из нас Изначальной Дочерью. Ищите сейчас глубину лично вашей слиянности с Отцом. И впитываем в каждую нашу Часть Изначальную Любовь Изначально Вышестоящего Отца 256-рично 256-Частно каждым из нас.
И мы синтезируемся во всей полноте Изначальной Любви Око каждого из нас с Око Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на прямую реализацию Ока Изначально Вышестоящего Отца, и впитываем Силу Ока Изначально Вышестоящего Отца Оком каждого из нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, вознося благодарность Изначальной Дочери, возвращаемся в физическое присутствие, физически возжигая и разворачивая Меч Любви, явленный каждому из нас Изначальной Дочерью в физическом позвоночнике, разворачивая Меч Любви и Изначальную Любовь в физическом теле. И возжигая, развёртывая Око каждым из нас сферически вокруг тела, заполняемся прямой концентрацией Силы Ока Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ДИВО 189 Проявления Екатеринбург с Филиалами, во все Изначальные Дома и Филиалы участников практики и фиксируем в ИДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
29-4, 2 день 2 часть, 00.36.23-00.58.30
ПРАКТИКА 6
Стяжание Книги Способностей в развитии способностей Изначально Вышестоящего Отца выражением Человека, Ученика, Ведущего, Сотрудника и Ипостаси
Возжигаемся. Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас и синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь 29 Изначального Проявления. И возжигаясь их Огнём и Синтезом, переходим в Зале Ипостаси Синтеза ИДИВО на 192 Изначальное Присутствие 29 Изначального Проявления. Развёртываясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь. возжигаясь всей концентрацией Изначальной Любви в Мече Любви, стяжённым в предыдущей практике, и синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление способностей в любых новых вариантах и выражениях ракурсом Проббудической шестипроявленной материи каждым из нас. И синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, стяжаем концентрацию Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, вызывающую новые способности в каждом из нас, и впитываем Синтез, Изначальность, Условия и Системы из Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца на синтез, реализацию, преображение способности в каждом из нас и в синтезе нас.
И мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь и стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца Способности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И развёртываясь Изначальным Синтезом Способности Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Мория и Свет, и возжигаясь их Огнём и Синтезом, переходим на 189 Изначальное Присутствие 29 Изначального Проявления, развёртываясь в Зале 61 Ипостаси Синтезом Цивилизации Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, Чести и Процветания Человека, Стандарта, Закона, Метода и Правила. И синтезируясь с Хум Изначальных Владык Мория и Свет, возжигаясь Изначально Вышестоящей Любовью Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Книгу Способности каждому из нас, для её рассмотрения, впитывания лучших Способностей и реализации их новым Метагалактическим Восхождением и Изначально Метагалактическим Восхождением. И получаем Книгу от Изначального Владыки Мории.
Книга зависает перед вами в воздухе. Рассмотрите сначала обложку, как она выглядит, на ней обязательно написано ваше имя. Берёте Книгу двумя руками и ощутите её в руках, именно вот на ощупь. Попробуйте воспринять те эманации, которые от Книги Способности вам идут. И держа Книгу руками, открываете Книгу, она фактически сама открывается, но продолжаете держать Книгу на руках, не в воздухе, на руках. Опускаете взгляд на страницы и читаете. Если не получается читать, продолжаете концентрировать взгляд на листах Книги. Вышестоящее тело в любом случае читает. Устремите на это в том числе и физическое своё усилие, концентрацию. И мы синтезируемся с Изначальным Владыкой Морией и просим впитать лучшие способности каждому из нас из Книг Способностей, прося восстановить каждого из нас по способностям полностью, или по возможности применить эти способности жизнью и Метагалактическим восхождением, и Изначально Метагалактическим восхождением. И впитываем из Книги Способности способности, стимулируя, открывая, возжигая и развёртывая весь синтез способностей каждым из нас физически собою. Заполняйтесь!
Продолжая впитывать способности из Книги Способности, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим у Изначально Вышестоящего Отца Синтез и Изначальность на преображение способностей каждого из нас для их расширения, повышения компетентности, для их реализации новым Метагалактическим Восхождением и Изначальным Метагалактическим Восхождением в выражении шестипроявленной Проббудической материи каждым из нас и синтезом нас. И продолжая впитывать способности из Книги Способностей, мы заполняем эти способности Синтезом и Изначальностью Изначально Вышестоящего Отца, возжигая, преображая и развёртывая новую ступень развития способностей каждым из нас в их применении и реализации новой развёртки Метагалактики Метагалактического Изначального Проявления и Изначальной Метагалактики.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца универсализировать способности каждому из нас по мере подготовки, компетентности, служений, полномочий и поручений каждого из нас для возможного применения и реализации способностей каждой из 256-ти Частей в каждом из нас. И продолжаем заполняться новым Синтезом и Изначальностью, как новым Началом Начал в каждой способности нашей.
И возжигаясь всей полнотой способностей в каждом из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, благодаря Изначальных Владык Морию и Свет, возвращаем Книгу Способности каждого из нас Изначальному Владыке Морие, и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 256 Изначальное Присутствие 29 Изначального Проявления. Развёртываясь и становясь в Зале Изначально Вышестоящего Отца и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы возжигаемся Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и, просим преобразить каждого из нас на все Способности впитанные и развёрнутые, простимулированные, и транслировать все способности каждого из нас на применение и реализацию, прося транслировать так же все способности каждого из нас в Метагалактически-Проббудическое выражение минимальным ракурсом применения. И развёртываясь всем синтезом Способности в каждом из нас как Человек, возжигаем и разворачиваемся всем синтезом Способности каждого из нас как Ученик, возжигаясь всем синтезом Способности как Ведущий, возжигаемся и развёртываемся всем синтезом возможности и Способности как Сотрудник, возжигаемся и развёртываемся всем синтезом Способности как Ипостась в каждом из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, стяжаем Способности Изначально Вышестоящего Отца во всей полноте выражения 256 Частей в каждом из нас и в синтезе нас. И впитываем максимально возможную концентрацию Способностей Изначально Вышестоящего Отца каждой из 256 Частей физически собою. И впитываем, проникаемся, раскрываем, углубляемся в Способности Изначально Вышестоящего Отца.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, Изначальных Владык Морию и Свет. Возвращаемся в физическое присутствие, возжигаясь всем синтезом 256-рицы Частей в каждом из нас физически собою и возжигаем, развёртываемся всем синтезом способностей каждого из нас, преображённых Изначально Вышестоящим Отцом. И возжигаясь, развёртываемся Способностями Изначально Вышестоящего Отца, которыми Он наделил каждого из нас. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ДИВО 189 Проявления Екатеринбург, во все Изначальные Дома и территории, и Филиалы участников практики. Возжигаемся, фиксируя развёрнутые, активизированные Способности в ИДИВО каждого физически собою. И выходим из практики. Аминь.
29-4, 2 день 2 часть, 01.28.41
ПРАКТИКА 7
Стяжание Ипостасности ДИВО 189 Проявления
Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. И синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь 192 Изначального Проявления, возжигаясь их Огнём и Синтезом. И переходим в Зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192 Изначально-Проявленный явленно, становясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь. И синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез команды Служащих ДИВО 189 Проявления на новую ступень Служения ДИВО 189 Проявления и команды Служащих ДИВО 189 Проявления Изначально Вышестоящему Отцу в Ипостасном выражении явлении Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 189 Изначального Проявления в Ипостасном выражении явлении 29 Изначальной Части Изначально Вышестоящего Отца Око Изначально Вышестоящего Отца. Просим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь преобразить и каждого из нас, и команду служащих ДИВО 189 Проявления Изначального, и в целом ДИВО 189 Проявления на глубину Ипостасного выражения явления Ипостаси Основ Изначальной Дочери и Ипостаси Синтеза Цивилизации ИДИВО, Чести и Процветания Человека, Стандарта, Закона, Метода и Правила. И возжигаясь Синтезом и Изначальностью ДИВО 189 Проявления, возжигаетесь вашим Служением в ДИВО 189 Проявления. И разворачивайтесь, разворачиваетесь в форме вашего Служения в ДИВО 189 Проявления. Если вы Ведущий Синтеза, вы остаётесь в форме Ведущих Синтеза. Возжигаетесь вашими служебными полномочиями, компетенцией, Статусами.
И мы возжигаемся 189 Оболочкой Ипостаси Синтеза ИДИВО в развёртке Сферы ДИВО 189 Проявления. И просим у Изначального Владыки Кут Хуми концентрации Синтеза, Изначальности, Условий и Систем на развёртку глубины и качества Ипостасности и ДИВО 189 Проявления, и команды Служащих ДИВО 189 Проявления в развёртке Ипостасности Изначальной Дочери, Изначальным Владыкам Мории и Свет, и 61 Ипостаси Синтеза, и Изначально Вышестоящему Отцу ракурсом 189 Изначального Проявления. И возжигаясь, впитываем весь необходимый Синтез, Изначальность, Условия и Системы в Сферу ДИВО 189 Проявления.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходя в Зал Изначально Вышестоящего Отца 256 Изначально-Проявленный явленно, становясь командой служащих ДИВО 189 Проявления в Сфере ДИВО 189 Проявления пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы возжигаемся 29 Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас, команду Служащих ДИВО 189 Проявления и в целом ДИВО 189 Проявления на большее явление и глубину Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу ракурсом 189 Изначального Проявления в выражении и явлении Эталона Око Изначально Вышестоящего Отца ДИВО 189 Проявления. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталонное выражение явление Око Изначально Вышестоящего Отца ДИВО 189 Проявления. И возжигаясь, развёртываем Эталонное Око в Сфере ДИВО 189 Проявления синтезом 256 Оболочек. И синтезируясь Эталонным Око с Око Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем всю необходимую Изначальную Субъядерность Изначальности и Изначальный Субъядерный Синтез в каждую из Оболочек Эталонного Око. И синтезируясь Эталонным Око Изначально Вышестоящего Отца с 29 Частью Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Субстанцию Изначальности 29 Части Изначально Вышестоящего Отца в Эталонное Око и в Сферу ДИВО 189 Изначального Проявления. И стяжаем Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу в явлении Эталонного Око Изначально Вышестоящего Отца ДИВО 189 Проявления и команде служащих ДИВО 189 Проявления. И максимально глубоко индивидуально устремляясь на Ипостасность 29 Части Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И как команда Служащих ДИВО 189 Проявления синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу ракурсом 189 Изначального Проявления каждым из нас, синтезом нас, мерой компетенции каждого из нас в подготовке, служении и полномочий. И возжигаясь, развёртываемся, как команда Служащих ДИВО 189 Проявления Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу.
И мы синтезируемся с Изначальной Дочерью, возжигаясь её Огнём и Синтезом, переходим в явлении и глубине Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу в Зал Изначальной Дочери, развёртываясь 253 Изначально-Проявленно явленно пред Изначальной Дочерью. И синтезируясь с Хум Изначальной Дочери, возжигаемся Изначальной Любовью Изначально Вышестоящего Отца, заполняя Сферу ДИВО 189 Проявления Изначальной Любовью Изначально Вышестоящего Отца. И в Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу ракурсом 189 Изначального Проявления стяжаем всю возможную глубину Ипостасности Изначальной Дочери в ДИВО 189 Проявления, команде Служащих ДИВО 189 Проявления и каждому из нас, как Служащему ДИВО 189 Проявления. И просим Изначальную Дочь заложить необходимые возможности, способности, простимулировать Око каждого из нас в постепенном росте и развитии Ипостасности каждого из нас, как Служащего ДИВО 189 Проявления Ипостасности Изначальной Дочери в нас и нами.
И мы синтезируемся с Изначальными Владыками Мория и Свет. Возжигаясь их Огнём и Синтезом, переходим в Зал 61 Ипостаси Синтеза, развёртываясь 189 Изначально-Проявленно явленно пред Изначальными Владыками Мория и Свет. И синтезируясь с их Хум, мы возжигаемся Изначально Вышестоящей Любовью Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить и каждого из нас и команду Служащих ДИВО 189 Проявления и в целом ДИВО 189 Проявления на явление глубины Ипостасности Изначальным Владыкам Мория и Свет явлением Ипостасного Синтеза Ипостаси Синтеза 61.
И мы переходим в Зал ДИВО 189 Проявления в Ипостаси Синтеза Цивилизация ИДИВО, Чести и Процветания Человека, Стандарта, Закона, Метода и Правила. И синтезируясь Сферой ДИВО 189 Проявления с Ипостасью Синтеза 61, мы синтезируемся сначала с Изначальным Владыкой Морией, впитывая, заполняясь и в ДИВО 189 Проявления, и в коллективном начале, как команда Служащих ДИВО 189 Проявления, и в каждом из нас Синтезом Изначального Владыки Мория и Изначально Вышестоящей Любовью Изначально Изначального Владыки Мория. И синтезируясь с Изначальной Владычицей Свет, фактически, команда Служащих, то есть, вы стоите между Владыкой и Владычицей. И впитываем, заполняемся Синтезом Изначальной Владычицы Свет и Изначально Вышестоящей Любовью Изначально Вышестоящего Отца, идущей от Изначальной Владычицы. И в синтезе двух Синтезов, Владыки и Владычицы, мы стяжаем у Изначальных Владык Мория и Свет Ипостасный Синтез 61 Ипостаси Синтеза в ДИВО 189 Проявления, команде Служащих ДИВО 189 Проявления и каждому из нас, стяжая и входя в коллективную Ипостасность Изначальным Владыкам Мория и Свет, как служащие ДИВО 189 Проявления. И в целом углубляя Ипостасность Изначального Дома, возжигаемся и вспыхиваем всей полнотой Изначально Вышестоящей Любви Изначально Вышестоящего Отца и в ДИВО 189 Проявления, и командой Служащих в Ипостасном явлении Изначальных Владык Мории Свет, и в каждом из нас. И впитываем то, что направляет нам Изначальный Владыка Мория, это каждому некий лист из Книги ДИВО 189 Проявления, из Книги Творения ДИВО 189 Проявления, как выражение Ипостасности Творения Изначально Вышестоящего Отца вами в ДИВО 189 Проявления в соответствии со способностями, компетенцией и устремлением. Возжигаемся этим Листом Творения, возжигаясь и развёртываясь всем потенциалом, заложенным в нём.
И благодаря Изначальных Владык Морию и Свет, мы возвращаемся в Зал Изначально Вышестоящего Отца 256 Изначально-Проявленный явленно. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца всей глубины Ипостасности, явленной ДИВО 189 Проявления. Стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца всей глубины Ипостасности, явленной командой Служащих ДИВО 189 Проявления. И стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца всей глубины и качества Ипостасности, явленной каждым из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца Эталонного Ока, развёрнутого в ДИВО 189 Проявления, стяжая прямую концентрацию фиксацию Око Изначально Вышестоящего Отца и Изначальности Око Изначально Вышестоящего Отца Эталонным Око, развёрнутым в ДИВО 189 Проявления.
И благодаря Изначально Вышестоящего Отца, Изначальную Дочь, Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, Изначальных Владык Морию Свет, мы возвращаемся в физическое присутствие, физически разворачивая, фиксируя и эманируя всё стяжённое. Развёртываем Эталонное Око в концентрированном выражении Сферы ДИВО 189 Проявления вокруг Планеты, ну и вообще в целом на четыре Изначальных Проявления в минимальной фиксации концентрации, разворачивая Изначальность Око Изначально Вышестоящего Отца. И эманируем всё стяжённое возожжённое в ИДИВО, в ДИВО 189 Проявления с Филиалами, во все Изначальные Дома и Филиалы участников практики, эманируя именно вот это Эталонное выражение Око Изначально Вышестоящего Отца в физическом выражении явлении синтеза Метагалактики и Планеты Земля. И фиксируем всю возможную Ипостасность каждого из нас Изначально Вышестоящему Отцу, Изначальной Дочери, Изначальным Владыкам Мории Свет, как Служащего ДИВО 189 Проявления в ИДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
29-4, 2 день 2 часть, 02.01.43
ПРАКТИКА 8
Итоговая практика стяжания Книги, Стандарта, Ядра и 256-рицы Человека 29 Изначально Вышестоящего Синтеза
Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь и переходим в Зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначально Проявленный явленно, становясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь. И синтезируясь с их Хум, возжигаемся Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговое стяжание 29 Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его Огнём и Синтезом, и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 256 Изначально Проявленный явленно. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговое стяжание 29 Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем стандарт 29 Изначально Вышестоящего Синтеза, стяжая 253 миллиарда Ядер Синтеза 256-ричным Субъядерным Синтезом каждому из нас. И возжигаясь, впитываем, вмещаем Стандарт и стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез, и Изначальность 253 Изначального Проявления каждому из нас. И стяжаем цельный Огонь, Синтез и Изначальность 29 Изначально Вышестоящего Синтеза. И стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца стандартом 29 Изначально Вышестоящего Синтеза.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Изначальность Книги 29 Изначально Вышестоящего Синтеза, переходя в Зал Книг Изначально Вышестоящих Синтезов Ипостаси Синтеза ИДИВ, прям 192-х Изначально Проявленно, и стяжаете Книгу 29 Изначально Вышестоящего Синтеза. Принимаете Книгу, возжигаясь ей, переходите в ваше Здание максимально высокое. Кладёте Книгу 29 Изначально Вышестоящего Синтеза на стол. Со стола берёте Книгу 28 Изначально Вышестоящего Синтеза, если она у вас есть, вы были на 28 Синтезе. Возвращаемся в Зал Книг Изначально Вышестоящих Синтезов Ипостаси Синтеза ИДИВО и с благодарностью возвращаем Книгу 28 Изначально Вышестоящего Синтеза Изначальному Владыке Кут Хуми.
Возвращаемся в Зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначально Проявленный явленно. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Изначальных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Субъядерных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 189 Изначального Проявления, стяжая 256 Субъядерностей 256 Частей Человека 189 Изначального Проявления по 256-ти Изначальным Присутствиям каждому из нас и синтезу нас. И разворачивая 256 Частей в каждом из нас явлением 256-ти Частей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваем 256-рицу Человека 189 Изначального Проявления каждому из нас. Синтезируем 29 256-риц 29-ти Изначально Вышестоящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, развёртываясь 29-ричной синтез 256-рицей в нас и нами.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Ядро Синтеза 29 Изначально Вышестоящего Синтеза каждому из нас. Вмещаем эталонное Ядро Синтеза 29 Изначально Вышестоящего Синтеза, синтезируя его со стяжёнными раннее Ядрами Синтеза 28-ми Изначально Вышестоящих Синтезов. И возжигаемся 29-ричным Ядром Синтеза 29-ти Изначально Вышестоящих Синтезов в каждом из нас.
И возжигаясь всей полнотой стяжённого Синтеза и Изначальности, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Начало Начал и Основы 29 Изначально Вышестоящего Синтеза каждому из нас, и как Ведущему Синтеза, и как Служащему ДИВО 189 Проявления.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь за 29 Изначально Вышестоящий Синтез. Возвращаясь в физическое присутствие, развёртываемся и возжигаемся Стандартом 29 Изначально Вышестоящего Синтеза, возжигаясь 29-ю 253-х миллиардами Ядер Синтеза Стандарта Синтеза 29 Изначально Вышестоящего Синтеза. Возжигаемся и развёртываемся 256-рицей Человека 189 Проявления. Возжигаемся и развёртываемся синтез 29-ричной 256-рицей в каждом из нас. Возжигаемся и развёртываемся Ядром Синтеза 29 Изначально Вышестоящего Синтеза и 29-ричным Ядром Синтеза 29-ти Изначально Вышестоящих Синтезов. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, в ДИВО 189 Проявления с Филиалами, во все Изначальные Дома и Филиалы участников практики. Фиксируем в ИДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
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