Философские Чтения 31 Изначально Вышестоящий Синтез «Изначальная Мать», ДИВО 189 Про Екатеринбург, Елена Бессонова, 14-15 июня 2014 г.


31-1, 1 день 1 часть, 02.29.26-02.45.34
ПРАКТИКА 1
Стяжание Воли Изначально Вышестоящего Отца в явлении новой масштабности выражения Изначальной Воли Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. И синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, и, возжигаясь их Огнём и Синтезом, переходим в Зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192 Изначально Проявленный явленно, становясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь в Ипостаси Синтеза ИДИВО. Синтезируясь с их Хум, стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на выражение и явление 31 Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем, синтезируясь с Хум Изначального Владыки Кут Хуми 31 Изначально Вышестоящий Синтез каждому из нас, стяжая прямую фиксацию в явлении Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь каждым из нас. И просим соорганизовать каждого из нас с 31 Изначально Вышестоящим Синтезом всей мерой масштабности полномочий, статусов, посвящений, накоплений и подготовок в каждом из нас. И мы стяжаем у Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь Форму Ведущих 31 Изначально Вышестоящего Синтеза, и возжигаясь, наделяясь экзаменационным Синтезом полномочий, статусов, посвящений и подготовок и накоплений в каждом из нас в синтезе масштабности деятельности каждого из нас и выразимости Изначальных Владык и Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И мы синтезируемся с Ипостасью Основ Изначальной Матерью, возжигаясь её Огнём и Синтезом, переходим в Зал Ипостаси Основ Изначальной Матери 255 Изначально Проявленный явленно, становясь пред Изначальной Матерью в Форме Ведущих 31 Синтеза, возжигаясь экзаменационным Синтезом всех полномочий, статусов, посвящений, накоплений и подготовок в каждом из нас. Мы синтезируемся с Хум Изначальной Матери и стяжаем Изначальную Волю Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И просим Ипостась Основы Изначальную Мать наделить каждого из нас Изначальной Волей Изначально Вышестоящего Отца на масштабность явления материи в целом каждым из нас. И развёртываясь масштабностью материи в каждом, мы возжигаемся Изначальной Волей Изначально Вышестоящего Отца от Изначальной Матери и развёртываемся Синтезом и масштабностью материи, являемой каждым из нас. И, углубляясь, впитывая, вмещая Изначальную Волю Изначально Вышестоящего Отца от Изначальной Матери, мы стяжаем у Ипостаси Основ Изначальной Матери Основы выражения, явления и действия Изначальной Воли Изначально Вышестоящего Отца, всей мерой масштабности деятельности каждым из нас, являемой на данный момент и на перспективу развития, расширения масштабности в синтезе полномочий, статусов, посвящений, накоплений и подготовок в каждом из нас.
И вмещая Основы явления Изначальной Воли Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и, возжигаясь Его Огнём и Синтезом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 256 Изначально Проявленный явленно. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь и развёртываясь всей Изначальной Волей Изначально Вышестоящего Отца, масштабностью каждым из нас, масштабностью применённости в нас и нами. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца на явление масштабности Изначальной Воли Изначально Вышестоящего Отца и просим явить глубину деятельности и возможности реализации, применённости, разработанности Воли Изначально Вышестоящего Отца и Изначальной Воли Изначально Вышестоящего Отца. И мы стяжаем отстройку всего Синтеза и Огня каждого из нас в их синтезе между собой в цельности явления в каждом из нас в выражении соответствующей масштабности. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас всей стяжённой Волей Отца, глубиной масштабности Изначальной Воли Изначально Вышестоящего Отца, развёрнутой в каждом из нас и явленной Ипостасью Основы Изначальной Матерью нам. И отстраиваясь в новых масштабах взаимодействия глубиной явления Воли Изначально Вышестоящего Отца, утверждаясь и устаиваясь в новом выражении масштабности деятельности каждым из нас, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальную Мать, Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаясь в физическое присутствие, физически возжигаемся Изначальной Волей Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваясь, физически всей масштабностью и глубиной масштабности в Изначальной Воле Изначально Вышестоящего Отца. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, в ДИВО 189 Проявления с Филиалами. Отдавайте, глубже эманируйте и Волю Изначально Вышестоящего Отца, и Изначальную Волю Изначально Вышестоящего Отца, которую получили от Матери. Этой эманацией мы начинаем сорганизовываться в новой масштабности деятельности, в той материи, с которой соорганизовала нас Изначальная Мать. И фиксируем новую масштабность Изначальной Воли Изначально Вышестоящего Отца в ИДИВО каждого. И выходим из практики, продолжаем эманацию. Аминь.
31-1, 1 день 1 часть, 03.07.20-03.25.09
ПРАКТИКА 2
Магнит Воли Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. И синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, физически возжигаясь их Огнём и Синтезом. И переходим в Зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192 Изначально Проявленный явленно, становясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, чётко возжигаясь Формой Ведущих 31 Изначально Вышестоящего Синтеза, возжигаясь всей полнотой масштабности развёрнутой каждому из нас Изначальной Матерью, в явлении Изначальной Воли Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, мы возжигаемся Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и просим явить новый Синтез, новый Огонь, новое Пламя и новые Условия в явлении масштабности Подготовок, Накоплений, Посвящений, Статусов, Полномочий и явлений Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И мы синтезируемся с Ипостасью Синтеза ИДИВО и впитываем всю концентрацию, направленную каждому из нас Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь из Ипостаси Синтеза ИДИВО. Впитываем весь Синтез, весь Огонь, Пламя и Условия, возжигаясь явлением ИДИВО в нас и нами. И на всю масштабность каждого, впитываем новые возможности из Ипостаси Синтеза ИДИВО, возможности применения, реализации, действия в этой масштабности. И синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас на всю концентрацию Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца всей масштабностью и синтезом каждого.
И мы синтезируемся с Ипостасью Основ Изначальной Матерью, возжигаясь её Огнём и Синтезом, переходим в Зал Изначальной Матери 255 Изначально Проявленый, становясь явленно пред Изначальной Матерью. И синтезируясь с её Хум, стяжаем Изначальную Волю Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас на концентрацию и явление собственной Воли, явлением Воли Изначально Вышестоящего Отца, с компактификацией всем синтезом явления Воли Изначально Вышестоящего Отца, всех полномочий, статусов, посвящений, накоплений и подготовок в каждом из нас.
И синтезируясь с Ипостасью Основы Изначальной Матерью, мы стяжаем собственную Волю в концентрированном явлении Воли Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся Волей каждого из нас. Синтезируясь с Хум Изначальной Матери, стяжая Изначальную Волю Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас в выражении собственной Воли на явление Воли Изначально Вышестоящего Отца, в чёткой сопряжённости собственной Воли Волей Изначально Вышестоящего Отца в выражении 6 Проявленной Метагалактической Воли минимально.
И преображаясь в выражении собственной Воли, во всей её концентрации и возможности в явлении Воли Отца Волей Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Его Огнём и Синтезом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 256 Изначально Проявленный явленно, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им, прося преобразить каждого из нас, и просим наделить каждого из нас Волей Изначально Вышестоящего Отца, всем синтезом возможностей и глубиной подготовок, накоплений, посвящений, статусов и полномочий в явлении Изначально Вышестоящего Отца и любых необходимых Изначально Вышестоящему Отцу концентраций Воли в нас и нами.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца вмещение Воли Изначально Вышестоящего Отца. Являем Волю Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Магнит Воли.
И синтезируясь всей глубиной каждого из нас с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 видов Изначально-Проявленной, Изначально-Присутственной Воли Изначально Вышестоящего Отца всей компетенцией каждого из нас.
И возжигаясь 256-ричной Волей Изначально Вышестоящего Отца, мы эманируем 256 явлений Воли Изначально Вышестоящего Отца Изначальной Матери Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с ней, вмещаем Волю Изначально Вышестоящего Отца от Изначальной Матери Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь 256 вариантами и видами Воли Изначально Вышестоящего Отца от Изначальной Матери. Направляем, отдаём 256 видов Воли Изначально Вышестоящему Отцу, продолжая впитывать 256 видов Воли Изначально Вышестоящего Отца от Матери в Воле Изначально Вышестоящего Отца от Изначально Вышестоящего Отца, входя в глубину 256-ричного Магнита Воли Изначально Вышестоящим Отцом. Углубляемся!
Минимально стоит вспомнить, когда говорим о 256 видах Воли, о 256 Частях. Физически заполняемся магнитностью Воли в 256 видах Изначально-Присутственной, Изначально-Проявленной Воли Изначально Вышестоящего Отца. Продолжая впитывать по 256 видов Воли Изначально Вышестоящего Отца и от Отца и от Матери, просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать каждого из нас в этом Магните. И оставаясь в Магнитном Синтезе Воли Изначально Вышестоящего Отца с Изначально Вышестоящим Отцом и с Изначальной Матерью Изначально Вышестоящего Отца, возвращаем в фиксации внимания в физическое присутствие. Вышестоящие Тела остаются в Зале у Изначально Вышестоящего Отца на весь перерыв.
Из практики не выходим! Глаза открываем, и продолжая магнитить Волю Изначально Вышестоящего Отца в течение 25 минут перерыва, идём на перерыв. Сейчас без двадцати восемь, в двадцать ноль пять мы продолжим. Магнит продолжается – это взращивание Воли в вас.
1 день, 2 часть, 00.02.40-00.14.11		 Продолжение.
Продолжайте углубляться. То есть, фактически мы начали Магнит какой? Коллективный Магнит Воли, потом ушли на перерыв, Тела ваши вышестоящие остались фиксироваться в Зале пред Изначально Вышестоящим Огнём в Магнитном росте, в Магнитном выражении 256-ричной Воли Изначально Вышестоящего Отца. И этим складывался определённый Синтез Воли внутри вас, который взращивал вот ту самую вашу собственную Волю. И мы сейчас завершаем Магнит. Настраивайтесь на Магнит Воли Изначально Вышестоящего Отца сначала в индивидуальном порядке. Идёт. Восстанавливайте его, если потеряли взаимокоординацию ощущения, проживания, прямо чтоб телесно вот прожили заполненность 256-ю видами Воли Изначально Вышестоящего Отца. Ну, я понимаю, чтобы там различить 256 там, или сколько-то ещё, может получиться с трудом, но вообще вот определённую концентрацию Воли внутри вашего физического тела. Я уже подсказывала, да, перед перерывом, что 256 Частей Воли Изначально Вышестоящего Отца с одной стороны, что это такое? Это концентрация на каждой Части нашей, а с другой стороны, Волю Изначально Вышестоящего Отца выражает 256-ричная Иерархия Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца. То есть фактически любая Ипостась несёт определённый, что, вариант ракурса Воли Отца. Да? То есть, это фактически иерархические Части Изначально Вышестоящего Отца. И вот это вот сопряжение, это как минимум 256 Видов Воли.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы возвращаемся в Зал Изначально Вышестоящего Отца, становясь всем синтезом Частей каждого из нас, всем синтезом возможностей наших пред Изначально Вышестоящим Отцом 256 Изначально Проявленным явленно. И синтезируясь ещё глубже с Изначально Вышестоящим Отцом и Изначальной Матерью Изначально Вышестоящего Отца, углубляем сначала индивидуальный Магнит Воли, просим Изначально Вышестоящего Отца усилить Магнитный Синтез Воли, развернув всю полноту собственной Воли каждым из нас в выражении и явлении Воли Изначально Вышестоящего Отца в её 256 вариантах и видах иерархической развёртки и выражения, и углубляем Синтез с Изначальной Матерью Изначально Вышестоящего Отца.
И теперь возжигаемся командным Магнитом Ведущих 31 Изначально Вышестоящего Синтеза. Проживите усиление концентрации Магнита на каждого, что от Отца, что от Матери. Там 30-35 человек присутствует, вот столько единиц Магнитного Синтеза Воли начинает фиксироваться на каждого, в минимальном выражении. И углубляясь, концентрируем Волю Изначально Вышестоящего Отца, являемую Изначальным Вышестоящим Отцом и Волю Изначально Вышестоящего Отца, являемую Изначальной Матерью Изначально Вышестоящего Отца, открываясь всей полнотой Изначально Вышестоящему Отцу, Изначальной Матери Изначально Вышестоящего Отца, команде, и вмещаем Усиление коллективного Магнита Воли каждому из нас.
И мы благодарим Изначальную Мать Изначально Вышестоящего Отца за Магнит Воли в каждом из нас. И вспыхивая всей цельностью Магнита, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Волю Изначально Вышестоящего Отца, всей глубиной явления Ипостасности, Сотрудничества, Ведения, Ученичества, Человека в синтезе пятирицы исполнения и одномоментности Воли во всей глубине, в служении Изначально Вышестоящему Отцу и явлении Изначально Вышестоящего Отца. И являя Изначально Вышестоящего Отца Человеком, являя Изначально Вышестоящего Отца Учеником, являя Изначально Вышестоящего Отца Ведущим, являя Изначально Вышестоящего Отца Сотрудником, являя Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью в реализации Воли Жизни, Воли Восхождения, Воли Служения в максимуме требования Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы возжигаемся, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас результатами Магнита Воли в нас и нами в чёткой сопряжённости свободной Воли каждого из нас с Волей Изначально Вышестоящего Отца.
И преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальную Мать Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся всей полнотой явления собственной Воли в выражении и явлении Воли Изначально Вышестоящего Отца. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, ДИВО 189 Проявления Екатеринбург с Филиалами, во все Изначальные Дома и территории участников практики. И выходим из практики. Аминь.
31-2, 1 день 2 часть, 01.13.50-01.32.09
ПРАКТИКА 3
Преображение подготовок, накоплений, посвящений, статусов и полномочий каждого концентпрированной Волей Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. И синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь Ипостаси Синтеза ИДИВО, возжигаясь прямой концентрацией их Синтеза в Хум каждого из нас в физическом телесном выражении всеми Частями всех 256-риц в каждом из нас, мы переходим этим Синтезом в Зал Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь Ипостаси Синтеза ИДИВО 256 Изначально Проявленно явленно, становясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь. И стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас, выявив, развернув, разработав, сконцентрировав лучшие подготовки каждого из нас в усилении их максимально, любые накопления в каждом из нас, лучшие развернув и выявив в усилении максимально, любые посвящения во всей концентрации Управления, Правил, Стандартов, Законов, Прав, возможность широты посвящений каждого из нас в усилении их максимально. Просим развернуть все статусы в каждом из нас во всей полноте, глубине, со всеми возможностями, развернув и разработав их. Просим углубить и усилить любые полномочия в каждом из нас.
И синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем 5 Изначально Вышестоящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими. И просим отсечь всё ненужное, наносное, устаревшее, некорректное и неадекватное, во всех подготовках, накоплениях, посвящениях, статусах и полномочиях в каждом из нас. И просим сжечь, переплавить и завершить реализацию ненужного и неэффективного. И углубляясь, возжигаясь 5 Изначальными Вышестоящими Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, впитывая всю возможную концентрацию Огня и Синтеза из Ипостаси Синтеза ИДИВО, усиляем всё лучшее, пережигая всё ненужное, наносное, неэффективное и неадекватное в подготовках, накоплениях, посвящениях, статусах и полномочиях в каждом из нас, доводя это преображение вплоть до физического присутствия.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Его Огнём и Синтезом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 256 Изначально Проявленный явленно, развёртываясь в Форме Ведущих 31 Изначально Вышестоящего Синтеза. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 6 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и, прося преобразить каждого из нас, стяжаем максимально возможную концентрацию Воли Изначально Вышестоящего Отца по подготовкам каждого из нас и в разработке готовности на новые явления реализации и указания Волей Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца накоплениями каждого из нас, стяжая максимальное преображение, разработку и развитие реализацией Воли Изначально Вышестоящего Отца накоплениями каждого из нас, прося развернуть, выявив и явив лучшие накопления и реализованность каждого из нас на применение в Изначальном Доме Изначально Вышестоящего Отца.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем новую Волю Изначально Вышестоящего Отца посвящений каждого из нас, во всей глубине, чистоте, качестве и реализованности каждым из нас в служении Изначально Вышестоящему Отцу.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца развёртку, реализацию и углубление любого статуса каждого из нас, прося сконцентрировать реализуемость и исполнительность статусов и отсечь худшие, неэффективные, ненужные статусные выражения. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Волю Статусов Изначально Вышестоящего Отца во всей широте возможностей каждого из статусов в нас и нами.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца вскрытие и реализацию полномочий  каждым из нас и стяжаем Волю Полномочий Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И преображаясь 5 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца в 5 реализациях 5 возможных развёрток Воли Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы возжигаемся шестым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас во всей глубине явления Изначально Вышестоящего Отца, подготовку, накопления, посвящения, статусы и полномочия каждого из нас всем взаимосвязанным цельным Синтезом в явлении Воли Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Волю Служения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь, вспыхиваем, проникаясь ею. Старайтесь открыться этой Воле и вместить её максимально глубоко, эффективно по всем Частям в 5-ричной реализации каждого из нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальную Мать – Ипостась Основ, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. И возвращаясь в физическое присутствие, возжигаясь всей полнотой выразимости и реализации Воли Изначально Вышестоящего Отца всей компетенцией каждого из нас, и эманируем в ИДИВО Волю Изначально Вышестоящего Отца всей мерой подготовок, накоплений, посвящений, статусов и полномочий каждого из нас. Эманируем в ИДИВО, в ДИВО 189 Проявления с Филиалами, во все Изначальные Дома и Филиалы участников практики и фиксируем в ИДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
31-2, 1 день 2 часть, 01.36.20-01.47.37
ПРАКТИКА 4
Стяжание Книги 31 Изначально Вышестоящего Синтеза, Проекта, Задачи, и Плана ночной экзаменационной учёбы.
Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их Огнём и Синтезом, переходим в Зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначально Проявленный явлено, становясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь. И синтезируясь с их Хум, мы возжигаемся Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание, умение читать, пользоваться и выражать свою деятельность Книгой экзаменационного 31 Изначально Вышестоящего Синтеза.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходя к нему в Зал, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом 256 Изначально Проявленным явленно, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез и Огонь Начал Книги 31 Изначально Вышестоящего Синтеза, стяжая фиксацию экзаменационного Синтеза каждому из нас в Книге.
И переходим в Зал Книг Изначально Вышестоящих Синтезов Ипостаси Синтеза ИДИВО, становимся пред Изначальным Владыкой Кут Хуми и стяжаем Книгу 31 экзаменационного Изначально Вышестоящего Синтеза каждому из нас. Книга перед вами в воздухе на расстоянии вытянутой руки. Берёте Книгу в руки. Возжигаемся, впитывая через руки заряд Синтеза и Огня Начал Книги 31 Изначально Вышестоящего Синтеза. Переходим с этой Книгой в здания самые высокие каждого из нас, которые у вас есть. Книгу кладём на стол в кабинете на 4 этаже. Со стола берёте Книгу 30 Изначально Вышестоящего Синтеза, и возвращаемся в Зал к Изначальным Владыкам Кут Хуми и Фаинь, в Зал Книг Синтезов. И благодарим Изначального Владыку Кут Хуми, возвращаем Книгу 30 Изначально Вышестоящего Синтеза.
И в синтезе с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, переходим в Зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192 Изначально Проявленный явленно. И синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на ночную экзаменационную учёбу 31 Изначально Вышестоящим Синтезом в максимальной развёртке возможностей каждого из нас в реализации Синтеза и Огня Ипостаси Синтеза ИДИВО в возможной концентрации и реализации Изначальной Воли Изначально Вышестоящего Отца, в выразимости Ипостаси Основ Изначальной Матери в явлении и усвоении Воли Служения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И мы стяжаем у Изначального Владыки Кут Хуми проект, задачу, план ночной экзаменационной учёбы 31 Изначально Вышестоящим Синтезом каждому из нас и в целом в команде Ведущих 31 Изначально Вышестоящего Синтеза. И принимаем от Изначального Владыки Кут Хуми план ночной учёбы. Это может быть 1, 2, 3 или 4 листа. В основном 3, 4.
Первый лист сверху – это конкретно ночная учёба, которая будет включаться Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь и Ипостасью Синтеза ИДИВО. Стяжаем в Ипостаси Синтеза ИДИВО соответствующую концентрацию Огня, Синтеза, Условий и Систем, впитываем, сканируя, разворачивая по всем нашим Частям и Телам.
Второй лист под ним – это План ночной учёбы и задачи, которые включает нам Ипостась Основ Изначальная Мать. Там буквально две строчки. Это общая Задача, но предписана рукой Матери. Возжигаемся!
Следующий лист. Сканируйте от кого? - Ведущие Владыки, у всех разный объём. Возжигаетесь!
И четвёртый лист. Сканируйте от кого? Там прям Огонь с листа соответствующий и Синтез эманирует. От Изначальных Владык Иерархии ИДИВО Иосифа и Славии. Это какая-то доработка иерархичности в каждом из нас. Возжигаемся!
Вспыхиваем Огнём, Синтезом и Условиями командной подготовки Ведущих 31 Изначально Вышестоящего Синтеза в ночной учёбе. И стяжаем Огонь, Синтез, Условия и Систему из Ипостаси Синтеза ИДИВО в разработке каких-то личных, индивидуальных подготовок, накоплений, посвящений, статусов, полномочий в каждом из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца. Разворачиваясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Его Хум, стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца ночной экзаменационной подготовки, учёбы и обучения каждому из нас, синтезу нас, и команде Ведущих 31 Изначально Вышестоящего Синтеза ДИВО 189 Проявления.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальную Мать, Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, Иосифа и Славию, Изначальных Владык ведущих каждого из нас. Возвращаемся в физическое присутствие и эманируем всё стяжённое в ИДИВО, в ДИВО 189 Проявления с Филиалами и во все Изначальные Дома всех территорий и Филиалов участников практики. И выходим из практики. Аминь.
31-3, 2 день 1 часть, 01.48.03-02.10.39
ПРАКТИКА 5
Развёртывание Ипостасного явления Изначально Вышестоящего Отца 5-рицей выражения Человека, Ученика, Ведущего, Сотрудника и Ипостаси восприятием и чтением личных дел.
Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. И синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь 192 Изначального Проявления и, возжигаясь их Огнём и Синтезом, переходим в Зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192 Изначально Проявленный явленно, становясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь Формой Ведущих 31 Изначально Вышестоящего Синтеза. И стяжаем у Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца Ипостаси Синтеза ИДИВО. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на восприятие личных дел в 5 Ипостасных явлениях каждым из нас. И синтезируясь с Ипостасью Синтеза ИДИВО, стяжаем Огонь, Синтез, Условия, Возможности, Пламя Ипостаси Синтеза ИДИВО на действия с личными делами каждым из нас и записями.
И синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем личные дела явления Человека каждым из нас и синтезом нас, в преображении, явлении Изначальной Воли Изначально Вышестоящего Отца в ночной учёбе каждым из нас. И возжигаясь, получаем личное дело Человека каждого из нас от Изначального Владыки Кут Хуми. Перед вами ваше дело. Это Книга, достаточно такая, ну, формат А4, ну, листов там достаточно. То есть это выглядит, именно, как Книга. Смотрите на обложку, она в принципе новая, она не старая, это преображённое уже личное дело Человека, вообще сложенное уже фактически с точки зрения нового развития Человека 6 расы. По центру обложки читаете ваше имя и фамилию. Это имя и фамилия по паспорту, по официальному физическому документу, независимо от того, как вас называют в быту. Запись в официальном документе – это алфавитная запись, которая имеет отпечаток на все документы, в том числе на вышестоящем присутствии. А так, как это личное дело Человека, то здесь чётко совершенно стоит ваше имя и фамилия физически. Берёте в руки, в левом верхнем углу голограмма вашей фотографии, если не видите, вызовите её. Это фотография вас, как Человека, но изображения в синтезе 256 Частей, в вашем лучшем состоянии. В лучшем состоянии Огня, Духа, Света, Качеств, Свойств – это имеется ввиду. То есть, это многоприсутственный синтез ваш. Вы похожи, естественно, на себя там, может быть там помоложе, с другой причёской, цветом глаз, но общая тенденция, то есть вы похожи там на себя. Вы можете поразличать там светимость, ещё там что-то, это вот ваше выражение многоприсутственное, синтез 256-частное.
И открываем Книгу. Ну, фактически Изначальный Владыка Кут Хуми открывает вам Книгу на странице, которая необходима сейчас вам для осознания и прочтения. Читаете! Это может быть фиксация накоплений Человека, может быть фиксация тенденций каких то, развитие и разработка ситуаций, то есть это может быть даже фиксация каких-то дел, на которые вы устремляетесь. Перспективу можете посмотреть. Стиль жизни отображается здесь, какой есть, какой должен быть. Это в личном деле Человека фиксация человеческих дел, профессиональных, семейных. Кто спрашивает, можно ли задать вопрос, сейчас можно, если вы прочитали эту страницу, которую вам Владыка открыл. Прочитали, сосканировали, впитали. Попробуйте прожить фиксацию вашей выразимости Человека, синтез 256-частную. Закрываем личное дело Человека. Возвращаете это личное дело Изначальному Владыке Кут Хуми.
И стяжаем личное дело Ученика. Получаем личное дело Ученика. Это может быть папка, может быть книжка, формат одинаковый А4. Если личные дела Человека у всех 100% это были Книги, здесь может быть и так и так. Открываете папочку или книгу и читаете лист первый, который вам открылся. Это ваши ученические тенденции, в том числе рекомендации чему вы должны в ближайшее время обучиться. Ну, то есть 100% всем открыли тот лист, где вам вписаны рекомендации, чему необходимо обучаться в любых выражениях. Можете там 5 строчек увидеть. Чему учитесь как Человек, чему учитесь как непосредственно Ученик, чему учитесь в Ведении, чему учитесь в Сотрудничестве, чему учитесь в Ипостасности. Это не длинные рекомендации, попробуйте сосканировать, прочитать, увидеть, впитать. Возжигаемся этими рекомендациями, возжигаясь всеми лучшими ученическими тенденциями в выражении Воли Изначально Вышестоящего Отца и в реализации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Закрываете папочку или книгу личного дела Ученика. Возвращаете её Изначальному Владыке Кут Хуми.
А теперь внимание, смотрим прямо перед собой на Изначального Владыку Кут Хуми и Изначальную Владычицу Фаинь, поворачиваем голову вправо, там дверь. Через эту дверь сейчас входят ещё три пары Изначальных Владык. Это Изначальные Владыки Ведущие. Соответственно, входят Изначальные Владыки Иосиф и Славия, Мория и Свет, Филипп и Марина. Синтезируетесь с Изначальными Владыками, ведущими вас, возжигаетесь активизацией Ведущего. И стяжаете у Изначальных Владык, ведущих вас, Право рассмотрения, чтения, работы с личным делом Ведущего каждого. Получаете личное дело Ведущего от Изначальных Владык, ведущих вас. Здесь больше папок сейчас у вас. Читаете по центру имя, здесь может быть другое стоять имя, не ваше физическое. Это зависит от того, подтвердили ли вы уже все ваши выражения или нет, или от какого-то другого воплощения является пока ещё главным. Или это может быть имя вашего Духа, здесь по-разному бывает. И просите Изначальных Владык, ведущих вас, открыть вам личное дело Ведущего на странице, необходимой для вашего прочтения, ознакомления, для ваших фиксаций посвящений, возможностей, состоятельности Ведения. Читаете! Попробуйте попроживать разницу фиксации Огня, и Синтеза, и Воли Изначально Вышестоящего Отца на личном деле Ведущего, в отличие от того же самого личного дела Ученика или Человека. Она резко сейчас отличается. Возжигаетесь той страницей, сканируя её в себя, которую вы сейчас только что прочитали. Закрываете книгу или папку. Благодарим, возвращая личное дело Ведущего Изначальным Владыкам, ведущим нас.
И мы синтезируемся с Изначальным Владыкой Кут Хуми и стяжаем папку личного дела Сотрудника каждому из нас. Получаем. Это 100%-но у всех Папки. Открываете, там несколько листов. Немного, это не толстые папки. Сначала возжигаемся Огнём и Синтезом Сотрудничества в каждом из нас и читаем тот лист, который лежит сверху, при этом возжигаясь и воспринимая Огонь Сотрудничества от Изначального Владыки Кут Хуми, Изначальной Владычицы Фаинь, от Иосифа и Славии, от Мория и Свет, и Филиппа Марины. 4 пары Владык направляют нам каждый свой специфический Огонь Сотрудничества. Закрываем папку, возвращаем Изначальному Владыке Кут Хуми.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Его Огнём и Синтезом, продолжаем оставаться в Зале Ипостаси Синтеза ИДИВО, но синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца личное дело Ипостаси каждому из нас. Возжигаемся Огнём и Синтезом Ипостаси и Ипостасности, всей возможной в нас. Перед нами развёртывается, материализуется папка личного дела Ипостаси. Берёте в руки, возжигаетесь! На обложке читаете имя, фамилию, здесь совпадения с физической, потому что она открылась вам только сейчас Отцом. Открываете папку, там лист, один. Читайте! Возжигаетесь эманацией записи, которая там стоит. Закрываем папку, направляем её Изначальному Владыке Кут Хуми.
И углубляя свой синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 256 Изначально Проявленный явленно, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаясь всей полнотой Человека, Ученика, Ведущего, Сотрудника и Ипостаси в каждом из нас. Контакт с личными делами именно развёртывал в нас полноту всей 5-рицы выражения. И мы вспыхиваем всей масштабностью деятельности каждого из нас, возжигаясь подготовками, накоплениями, посвящениями, статусами, полномочиями каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 5-рицы жизни Человека, Ученика, Ведущего, Сотрудника и Ипостаси в нас и нами.
И преображаясь, развёртываясь полнотой 5-ричного выражения и явления, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, Изначальных Владык, ведущих каждого из нас. Возвращаемся в физическое присутствие, физически возжигаясь одномоментно в физическом теле 5-ричным выражением каждого из нас Человеком, Учеником, Ведущим, Сотрудником, Ипостасью в явлении подготовок, накоплений, посвящений, статусов и полномочий каждого из нас в явлении Изначально Вышестоящего Отца. И эманируем всё стяжённое и возожжённое, и развёрнутое в ИДИВО, в ДИВО 189 Проявления с Филиалами, во все Изначальные Дома и Филиалы участников практики, фиксируем в ИДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
31-3, 2 день 1 часть, 03.03.10-03.22.49
ПРАКТИКА 6
Стяжание Счастья Воли Изначально Вышестоящего Отца 64 Ипостасей Синтеза ИДИВО.
Стяжание Личного, Индивидуального, Синтезного Счастья
Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. Синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь Ипостаси Синтеза ИДИВО 192 Изначально Проявленным явленно, развёртываясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, и возжигаемся всей Волей Изначально Вышестоящего Отца и всей Изначальной Волей Изначально Вышестоящего Отца, явленной каждому из нас Изначальной Матерью Ипостасью Основы. И возжигаемся Счастьем Воли явленной каждому из нас 31 Изначально Вышестоящим Синтезом вчера, в ночной учёбе, сегодня. И мы, синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Счастья Воли Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на умение быть счастливым внутренне и внешне явлением Воли Изначально Вышестоящего Отца и явлением Изначально Вышестоящего Отца в целом.
И мы синтезируемся с 64-мя парами Изначальных Владык 64 Ипостасей Синтеза и возжигаемся Счастьем выражения их собою. И впитываем от 64-х пар Изначальных Владык Владычиц 64 Ипостасей Синтеза 64 выражения Счастья как результата Воли Изначально Вышестоящего Отца. И заполняемся в теле 64-мя Ипостасями Синтеза, открываясь эманации Счастья Воли Изначально Вышестоящего Отца каждой из пар. Просто открывайтесь и заполняйтесь. И заполняясь, начинаем проникаться и постепенно входить в проживание Счастья. Погружаемся буквально в проживание Счастья 64 пар Изначальных Владык Владычиц. Открываясь Изначальным Владыкам, сейчас освободитесь от любых своих несчастий, грузов ответственности. Открываемся Изначальным Владыкам и Изначальным Владычицам, и впитываем их Волю, которая несёт Счастье. Некоторые хотят Счастья без Воли, поэтому не складывается. 64 пары Изначальных Владык и Владычиц направляют Волю и вместе с Волей Счастье. Заполняемся! И 64 объёма Воли и Счастья синтезируем внутри каждого из нас в индивидуальное, персональное выражение Счастья Волей Изначально Вышестоящего Отца. Только сейчас в центре груди или на горле, начинает нарастать некий Шар, Ядро, Сгусток, формирующегося Счастья. Его вот столько, размером с теннисный мячик Счастья в себя впустили. Может, всё-таки откроемся? Заполняемся всем телом, всем синтезом Частей 256-ти. А теперь, возжигаясь сложившимся в вас Счастьем и Волей 64-х пар Изначальных Владык и Владычиц, попробуйте быть Счастливым.
И мы синтезируемся с Изначальной Матерью Ипостасью Основ, и переходим в Зал Ипостаси Основ Изначальной Матери, развёртываясь пред ней, 255 Изначально Проявленный явленно во всей заполненности Волей и Счастьем 64 пар Изначальных Владык. Синтезируемся с Хум Изначальной Матери и стяжаем Изначальную Волю Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь Изначальной Волей Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся Счастьем владения Изначальной Волей Изначально Вышестоящего Отца.
Сейчас у вас вспыхивает ваше Счастье из наделённой Воли. Сначала мы напитались от Владык, а сейчас начинает разгораться Счастье Воли ваше.
И возжигаясь Счастьем Воли, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его Синтезом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 256 Изначально Проявленный явленно, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез Счастья Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь Синтезом Счастья Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Личное Счастье, снимая все ограничения, привязки, препоны на выражение Личного Счастья. Стяжаем и заполняемся, высвобождаясь, Счастьем, которым наделяет нас Изначально Вышестоящий Отец, от любых внешних обстоятельств. И возжигаемся Личным Счастьем не зависимо от них. Не зависимо от тех обстоятельств, которые делают вас несчастными.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Счастье Индивидуальное каждому из нас, заполняясь им.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Счастье Синтезное, возжигаясь, заполняясь и буквально переполняясь им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца всего стяжённого, развёрнутого и отстроенного каждым из нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, благодарим 64 пары Изначальных Владык и Владычиц. И возжигаясь всей полнотой Счастья Воли Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в физическое присутствие, физически заполняемся Счастьем Воли Изначально Вышестоящего Отца и 64-мя Волями Счастья, полученными каждым из нас от Изначальных Владык. Физически вспыхивая и возжигаясь Счастьем Индивида, Личным Счастьем, Индивидуальным Счастьем и Синтезным Счастьем. Вышестоящие Тела заполнились Счастьем, а физическое неймёт, оно настолько привыкло быть в других состояниях. Попробуйте заполниться сейчас другим выражением. Вот в каждой клеточке просто разверните то, что вам направили Владыки. Не ищите, знаете, это Счастье, где оно, в чём оно, просто заполняйтесь и всё, физически, пережигая Счастьем Воли свои несчастья.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, ДИВО 189 Проявления с Филиалами. Сейчас эманируя в Изначальный Дом вашего служения, попробуйте вспыхнуть вот этой вот Волей Служения и Счастьем Воли Служения вашего. Сейчас, наконец, состояние Счастья начинает нарастать на физике от вышестоящих тел. И эманируем всё стяжённое во все Изначальные дома и все Филиалы участников практики. И фиксируем Счастье Воли в ИДИВО каждого, возжигаясь Счастьем Личным, Индивидуальным и Синтезным. И выходим из практики. Аминь.
31-4, 2 день 2 часть, 00.07.26-00.24.04
ПРАКТИКА 7
Стяжание Архетипической Идеи, Аристократического Синтеза и Архетипического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. И синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь 192 Изначального Проявления. И возжигаясь их Огнём и Синтезом, переходим в Зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192 Изначально Проявленный явленно, становясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. И возжигаясь всем Счастьем Воли Изначально Вышестоящего Отца, во всех его фиксациях, развёртках, возможности полноты и глубины Счастья Воли Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и возжигаемся Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на вхождение, развёртку и возжигание Ипостасным Синтезом явлений Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь. И Изначальные Владыки Кут Хуми и Фаинь фиксируют нашу команду- группу между собой. Мы становимся ровно, чётко посередине между Изначальным Владыкой и Изначальной Владычицей и впитываем Синтез Изначального Владыки Кут Хуми, который он нам направляет, заполняясь им, и Синтез Изначальной Владычицы Фаинь, заполняясь и возжигаясь им.
И синтезируя два Синтеза, мы синтезируемся с Ипостасью Синтеза ИДИВО, и стяжаем и возжигаемся Ипостасным Синтезом явления Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь в каждом из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Изначальной Матерью Ипостасью Основы, мы переходим и развёртываемся в Зале Изначальной Матери 255 Изначально Проявленном явленно. Возжигаясь Ипостасным Синтезом явления Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, стяжаем, углубляясь в Хум Изначальной Матери, Архетипическую Идею каждого из нас явления Синтеза 256 Изначальных Проявлений и в их Синтезе, Изначальности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, в синтезе Изначальных Присутствий, Изначальных Проявлений, в реализации Архетипической Идеи каждой Частью в каждом из нас и в синтезе нас в росте и развитии Изначальным Человеком Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И возжигаясь Архетипической Идеей каждого из нас, в каждой Части, в синтезе 256 Частей и в синтезе Архетипической Идеи Частей пред Изначальной Матерью, раскрывая Архетипическую Идею Изначальной Волей Изначально Вышестоящего Отца и Ипостасным Синтезом явления Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь в каждом из нас и синтезом нас. И мы, возжигаясь, развёртываемся Счастьем Архетипической Идеи в каждом из нас, синтезом нас физически собой.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его Огнём и Синтезом, мы переходим и развёртываемся в Зале Изначально Вышестоящего Отца 256 Изначально Проявленным явленно, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаясь и разворачиваясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Архетипической Идеей каждого из нас, явления Синтеза 256 Изначальных Проявлений и Изначальности Изначально Вышестоящего Отца, углубляясь Хум всем синтезом нашим в Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Аристократический Синтез каждого из нас, являя глубину Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою Счастьем Архетипической Идеи. И возжигаясь, углубляемся, впитываем, разворачиваем Аристократический Синтез, то есть Высший Синтез каждого из нас, всем синтезом подготовок, накоплений, посвящений, статусов и полномочий каждым из нас в явлении Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И синтезируясь ещё глубже с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Аристократический Синтез каждой из 256 Частей каждым из нас, Изначально Проявленных, Изначально Присутственных и Присутственных в каждом из нас.
И возжигаясь всей полнотой Аристократического Синтеза, погружаясь в Хум Изначально Вышестоящего Отца, в Изначальность Изначально Вышестоящего Отца, за пределами 256 Изначальных Проявлений, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Архетипический Синтез каждого из нас. Возжигаясь им, растворяясь, сливаемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся в глубине субъядерного синтеза и субъядерных связей наших и входим в естественное, органическое явление Изначально Вышестоящего Отца собою. Возжигаясь Счастьем Архетипического Синтеза, входим, проникаемся прямым выражением Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И преображаясь данным Синтезом во всей глубине подготовок, накоплений, посвящений, статусов и полномочий и цельного явления Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальную Мать Ипостась Основы, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие, физически возжигаясь и вспыхивая Архетипической Идеей в каждом из нас, Аристократическим Синтезом и Аристократическим Синтезом каждой из 256 Частей, возжигаясь Архетипическим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, ДИВО 189 Проявления Екатеринбург с Филиалами, во все Изначальные Дома и Филиалы участников практики, фиксируем в ИДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
31-4, 2 день 2 часть, 01.09.10-01.28.52
ПРАКТИКА 8
Стяжание Части Вечность Изначально Вышестоящего Отца.
Мы возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. И синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Огнём и Синтезом, и переходим в Зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192 Изначально Проявленный явленно, становясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь всей полнотой Архетипической Идеи, выявленной каждому из нас в предыдущей практике Изначальной Матерью Ипостасью Основы. И синтезируясь с Хум  Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Вечности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая в Ипостаси Синтеза ИДИВО весь необходимый Синтез, Начала и Основы Вечности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И просим преобразить каждого из нас на стяжание, развёртку и выражение Вечности Изначально Вышестоящего Отца физически собою, в регламентации регулировки 256 Потоков Субъективного Времени каждому из нас.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его Огнём и Синтезом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 256 Изначально Проявленный явленно, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Вечности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося преобразить каждого из нас на развёртку явления, оформления и вмещения во всей полноте Вечности Изначально Вышестоящего Отца.
И в этом синтезе, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Вечность Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Сферу Вечности вокруг нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Вечностей 256 Частей Изначально Вышестоящего Отца, прося явить 256 Вечностей 256 Частей в Вечности, как Части Человека в каждом из нас. И просим развернуть 256 Оболочек Вечности в соорганизации Сфер Вечности каждой из 256 Частей. И стяжаем 256 Оболочек Вечности, возжигая и развёртывая их синтезом Сферы Вечности вокруг нас.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с его Хум, Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Вечности Изначально Вышестоящего Отца, в центре Сферы Вечности каждого из нас, возжигаясь, развёртываем Ядро Синтеза Вечности в центре Сферы.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталонного Человека Вечности, стяжая 256 Эталонных Частей Эталонного Человека Вечности физически собою.
И возжигаясь, развёртываемся всем синтезом 256 Частей Эталонных Эталонным Человеком Вечности в центре Сферы Вечности, возжигая и фиксируя Ядро Синтеза Вечности Изначально Вышестоящего Отца в центре груди Эталонным Человеком Вечности каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося соорганизовать Эталонного Человека Вечности, 256 Эталонных Частей Человека Вечности с 256 Частями каждого из нас реально развёрнутыми, действующими и стяжёнными, с 256 Оболочками Вечности и Ядром Синтеза Вечности в центре.
И мы возжигаемся всем Синтезом Вечности в каждом из нас, и в Синтезе Эталонного Человека Вечности чётко встаём в центре Сферы Вечности, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Картину Вечности объёмно сферическую вокруг Тела Вечности каждому из нас. И развёртываемся Картиной Вечности вокруг нас. Можете посмотреть сейчас на Картину Вечности, которая фактически вот сейчас рисуется, знаете, как печать входит в центр Сферы, ну сферически вокруг тела. Возжигаемся всей полнотой развёрнутой Картины Вечности каждому из нас. Попробуйте её попроживать вокруг вашего тела, если не видите, просто проживите.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас на явление Меча Вечности с концентрацией Потоков Времени и развёртке субъективного Времени Синтезом явления Вечности в каждом из нас. И преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью. И синтезируясь с Её Хум, стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца явлением Вечности в каждом из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящей Матерью, стяжаем Меч Вечности каждому из нас. Развёртываемся в явлении Субъективного Времени Мечом Вечности, берём Меч за рукоятку правой рукой, поднимая его вверх по диагонали и, синтезируясь с Изначально Вышестоящей Матерью, стяжаем Субъективное Время в Вечность, каждому из нас. И возжигаясь Субъективным Временем каждого из нас, впитываем на острие Меча Искры Воли Изначально Вышестоящего Отца, являемой Изначально Вышестоящей Матерью каждому из нас. Впитываем Искры Огня Начал Субъективного Времени в нас и нами. И вспыхивая Огнём Начал, мы развёртываемся и развёртываем Субъективное Время, развёртывая 1024-хлетнее физическое исполнение каждым из нас. Впитывая Меч Вечности в позвоночник, взрастая им, мы просим Изначально Вышестоящую Мать преобразить генетические основания каждого из нас в явление новой парадигмы Времени физически. И возжигаясь всей полнотой Меча Вечности, просим Изначально Вышестоящую Мать соорганизовать Меч Вечности с Частью Вечности в каждом из нас.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, благодаря, Изначально Вышестоящую Мать. Становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Меча Вечности и Субъективного Времени каждому из нас физически собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящую Мать, Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие, физически в позвоночнике возжигаясь Мечом Вечности во всей концентрации Воли Изначально Вышестоящего Отца, мы физически возжигаемся развёрткой Субъективного Времени из Меча Вечности. И разворачиваем вокруг нас Сферу Вечности, 256-ти Оболочками явленную, Ядро Синтеза Вечности в центре грудной клетки физически, и разворачиваем телесное 256-ричное Эталонное выражение явления Эталонного Человека Вечности физически собою, возжигаясь в каждой клеточке физического тела Эталонным Человеком Вечности. Попробуйте физически сейчас вникнуть вот в это состояние выражения Вечности и Субъективности Времени, когда время фактически течёт вами, не сквозь вас, не вы в нём перемещаетесь, а Время вами течёт.
И мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, ДИВО 189 Проявления Екатеринбург с Филиалами, во все Изначальные Дома и территории участников практики. Фиксируем в ИДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
31-4, 2 день 2 часть, 01.44.36-01.53.17
ПРАКТИКА 9
Итоговая.
[bookmark: _GoBack]
Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь 192 Изначального Проявления, возжигаясь их Огнём и Синтезом, переходим и развёртываемся в Зале Ипостаси Синтеза ИДИВО, становясь в Зале пред Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, синтезируясь с их Хум, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговое стяжание 31 Изначально Вышестоящего Синтеза. И возжигаясь всей полнотой экзаменационного Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас в фиксации всех условий, возможностей, Синтеза, Начал и Основ результатами Экзамена 31 Изначально Вышестоящего Синтеза физически собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Его Огнём и Синтезом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 256 Изначально Проявленный явленно.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Стандарта 31 Изначально Вышестоящего Синтеза физически собою, стяжая 255 миллиардов Ядер Синтеза 256-рицей Субъядерного Синтеза 255 Изначального Проявления в каждом Ядре Синтеза Стандарта 31 Изначально Вышестоящего Синтеза. И возжигаясь, вмещаем весь Синтез, Ядра Синтеза и Субъядерный Синтез собою, стяжаем цельный Огонь и Синтез 31 Изначально Вышестоящего Синтеза. Стяжаем цельный Огонь и Синтез 255 Изначального Проявления Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся Стандартом 31 Изначально Вышестоящего Синтеза физически собою в явлении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 256 Частей Человека 255 Изначального Проявления 256 Субъядерными Синтезами 255 Изначального Проявления в фиксации и развёртке Частей Человека 255 Изначального Проявления по 256 Изначальным Присутствиям 255 Изначального Проявления. И возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся 256-рицей 255 Изначального Проявления, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца 256-рицы Человека 255 Изначального Проявления физически собою. И возжигаясь 31-ричной 256-рицей в каждом из нас и в синтезе нас в развёртке и разработке Человека Проявленного физически собою, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца 31-ричной 256-рицы в каждом из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем всю полноту Синтеза Ядра Синтеза 31 Изначально Вышестоящего Синтеза, стяжая и вмещая Ядро Синтеза 31 Изначально Вышестоящего Синтеза, возжигаясь им, развёртываясь им, возжигаемся синтез-31-ричным Ядром Синтеза 31-ного Изначально Вышестоящего Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас, возжигаясь Вечностью – Частью Человека в нас и нами в изначально проявленном, изначально-присутственом выражении и явлении минимально 6-ти Проявленной 6-ти материальной Метагалактикой. И синтезируемся Вечностью каждого из нас с Вечностью Изначально Вышестоящего Отца, стяжая субстанцию Синтеза Вечности Изначально Вышестоящего Отца в Вечность каждому из нас, разворачивая Субстанцию Синтеза Вечности Изначально Вышестоящего Отца 256 Оболочками Вечности, стяжаем прямую концентрацию Синтеза и Воли Изначально Вышестоящего Отца Вечностью каждого из нас. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь за Экзамен 31 Изначально Вышестоящего Синтеза, за всё преображение, восхождение и явление Воли Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначальную Мать Ипостась Основы. 
И вспыхивая всей концентрацией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Воли Изначально Вышестоящего Отца по результатам экзамена 31 Изначально Вышестоящего Синтеза, возвращаясь в физическое присутствие, физически возжигая и развёртывая Стандарт 31 Изначально Вышестоящего Синтеза, 256-рицу Человека 255 Изначального Проявления, 31-ричную 256-рицу Человека Проявленного в каждом из нас, возжигаемся физически Ядром Синтеза 31 Изначально Вышестоящего Синтеза 31-ричным Ядром Синтеза 31-ого Изначально Вышестоящего Синтеза. И эманируем всё стяжённое, возожженное в ИДИВО, ДИВО 189 Проявления, Екатеринбург с Филиалами, во все изначальные Дома и территории участников практики и, фиксируя всё преображённое выражение каждым из нас в ИДИВО каждого, выходим из практики. Аминь
Компьютерный набор и проверка:
Аспект Онищук Наталья, ДИВО 189 Про Екатеринбург,
Аспект Борисова Ирина, ДИВО 189 Про Екатеринбург,
Аспект Гималетдинова Елена, ДИВО 189 Про Екатеринбург.
