23 ИСи «Изначальный Предвечный» ДИВО 92 Про, Краснодар В.Сердюк 28-29 декабря 2013г.
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Практика 1

ПЕРВОСТЯЖАНИЕ

Стяжание Времени Вечности 31-но Изначально Проявленно,
Времени 32-х Изначально Проявленного Физического мира,
Времени Ведущего Физического Изначально Проявленного мира.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас (пауза).

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь Ипостасью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь их Синтезом, преображаясь им (пауза), мы переходим в зал 96-ти Изначально Проявленный явленно (длительная пауза).

И развёртываясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, мы синтезируясь с их Хум, стяжаем Изначально Вышестоящий 23-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас (длительная пауза).

И возжигаясь им, преображаясь им, стяжаем Форму Ведущего 23-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою (пауза). Возжигаемся Формой 23-го Синтеза в ведении ею каждым из нас (пауза).

И проникаясь этим, синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез 23-й Изначальности Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Предвечного ракурсом Физического Проявленного мира (пауза) в стяжаемом потенциальном Всемогуществе каждого из нас и развёртки Предвечности ракурсом утверждённых и стяжаемых Проявлений Физического Изначально Проявленного мира (пауза) в синтезе его мерностных Могуществ каждым из нас и синтезом нас (длительная пауза).

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Предвечным, переходим в зал Его 119‑ти Изначально Проявленный явленно, развёртываясь пред Ипостасью Основ Предвечным Изначально Вышестоящего Отца в Форме Ведущего синтез физически собою (пауза).

И синтезируясь с Хум Изначально Предвечного (пауза), стяжаем Изначальную Вечность Изначально Вышестоящего Отца (длительная пауза). прося преобразить каждого из нас и синтез нас и развернуть концентрацию физического выражения Ведения каждого из нас 34‑мерностной организацией Физического Атмически Изначально Единого 31-го Изначального Проявления (пауза).

И возжигаясь этим, синтезируясь с Хум Изначального Предвечного, стяжаем 34 варианта Изначальных мерностей 31-го Изначального Проявления Атмического Изначально Метагалактического 31-но Изначально Проявленно физически собою (пауза).

И возжигаясь 34-мя видами мерностей 31-го Изначального Проявления собою, из зала Изначального Предвечного мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая 34 вида Синтеза 31-но Изначально Проявленных, в соответствующем выражении 34-х-мерностно ориентированных Огней 31-го Изначального Проявления с 34-мя мерностями офизического их выражения каждым из нас (пауза).
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе 34-х видов и пакетов Синтеза, 34-х видов Огня, 34-х вариантов мерностей и видов мерностей 31-го Изначального Проявления Ведением каждого из нас (пауза), явлением Ведущего Синтеза каждым из нас.

И возжигаясь этим в синтезе, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Изначальность синтез-34-синтезную цельную физичности 31-го Изначального Проявления каждым из нас явлением Изначально Вышестоящего Отца собою (пауза).

И возжигаясь Изначальностью 31-проявленно, 34-мерно, 34-синтезно Изначально цельно физически собою, возжигаясь новым ракурсом Бытия Ведущих Синтез каждым из нас, синтезируемся с Хум Изначального Предвечного (пауза).

И синтезируясь с Хум Изначального Предвечного, стяжаем Вечность явления Ведущего 31-но Изначально Проявлено Физическим Изначальным миром ракурсом Ведущего физически каждым из нас. И просим, являя его, являя Вечность ведением собою, просим Изначального Предвечного развернуть ракурс Вечности явлением всех видов Времён и цельного Времени субъективно каждым из нас 31-но Изначально Проявленно, 34-мерностно физически, явлением Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза).

И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируясь с Изначальным Предвечным (пауза), мы стяжаем Время Вечности 31-но Изначально Проявленно ведением Синтеза каждого из нас и каждым из нас и 31-но Изначально Проявленным явлением Изначально Вышестоящего Отца ведением Синтеза Его собою и в синтезе нас вокруг нас.
И возжигаясь этим в синтезе этого, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Предвечным, стяжаем Время 32-х Изначально Проявленного Физического мира, явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас собою (пауза). И возжигаемся им, впитывая Время Физического Изначально Проявленного мира физически собою 32-х Изначально Проявленно каждым из нас (пауза).

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Предвечным, мы стяжаем Время Ведущего Физического Изначально Проявленного мира каждым из нас (пауза), и возжигаясь, преображаемся им.

В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 32-х Изначально Проявленный явленно в 128-м Изначально Проявленном зале Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом 128-ми Проявленно ракурсом 32-х Проявленного Физического мирового выражения Времени и явления ведения Синтеза каждым из нас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Изначального Времени 32-х Изначально Проявленного физически собою (пауза) с явлением всех преображений этим каждым из нас и синтезом нас.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.

Возвращаемся в физическое присутствие. Развёртываем Вечность Физического 32-х Проявленного Времени Физического Проявленного мира собою.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, в ДИВО 92-го Проявления Краснодар с филиалами, во все ДИВО и филиалы участников данной практики и ИДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.
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Сейчас мы с вами входим в новое творение Отца, где вещество у нас пробуддическое (мы дойдём до него), а энергия будет не энергией, а зарядом Времени 31-проявленным. Напоминаю, нечётное число стабилизирует, значит 31-я проявленность – это нечётное число, это Иерархия физическая, она нацелена на стабилизацию, только Физическим Проявленным миром, 32-х проявлено. И в синтезе 31-го Проявления временем и 34-мерностью физической и пробуддического состояния вещества, как Материи 128-ми Ипостасной. Для нас эта Материя – это всё равно что небеса и выше. Ну, для Отца небеса – это Материя, а для нас небеса. Правильно? Вот и Пробудди – для нас небеса, но для Отца – это Материя. И мы должны встроиться в эту Материю.

В синтезе вещества пробуддического мы сложим позицию наблюдателя новую, Физического Проявленного мира, шести материальную физически. Будем эманировать обязательно (особенно тем, кто знает о пробуддических эманациях), эманировать пробуддичность собою, чтоб в это встроиться – мы и встроились все. Понятно, да? То есть включим максимальную концентрацию пробуддичности (иначе не поменяем ракурс наблюдателя) и войдём в новое явление Вечности собою. Потому что Вечность начинается с чего? С той позиции наблюдателя, в которой ты наблюдаешь за окружающим миром. У меня всё.

Значит, маленький момент. У нас последний Синтез Эпохи. Что мы делаем? Мы отрываемся по полной программе. Знаете, что такое «оторваться»? – Новогодний корпоратив (в зале смеются). Ну в современном языке. А у нас сегодня новогодний корпоративный Синтез, мы отрываемся по полной программе. Я советую тем, кому очень сложно воспринимать то что мы рассказываем, а я сам напрягаюсь, потому что для меня не менее сложно (то что я сейчас выражаю от Владыки – это крайне сложно, я подчёркиваю, для меня тоже) предлагаю воспринимать как есть по факту, ну идёт и идёт, и главное в этом участвовать. Вот на корпоративах это пьянка, но мы люди не пьющие. Поэтому у нас идёт пьянка Синтезом. Мы стяжаем то, что нас опьяняет сразу. Нам срочно объявляют перерыв и говорят: «Бр-р. Выдохнуть. Х-хо, прийти в себя». И вокруг даже не 40-ка градусная, 128-ми градусная среда. По-моему такого спиртика даже нету, хотя может и сделают.

Вот мы сейчас отрываемся Синтезом по полной программе, то есть, так как это последний Синтез, конец — это начало! (Кто не понимает). Понятно, что юридическое начало в 12.00 на Новый Год, но от того какой концентрированный Синтез мы сложим в конце, такое начало будет в Начале Начал, когда будут бить куранты по вашему времени из того региона где вы живёте (ну у нас на час различается). И вот в том регионе, где куранты бьют в эти 12.00, там всё и начинаться будет то, как мы сейчас с вами сможем, и то, что мы синтезировали четыре месяца, начиная с 1-го сентября, ну или фактически с 3-го августа, когда Отец пришёл на физику. Вот максимальную концентрацию. Поэтому я сейчас максимально от всей души рассказываю весь Синтез, беру максимальную концентрацию Отца и Владык, которая обычно остаётся за кадром и не рассказывается, в вас это просто всё записывается. Вам рассказывается минимум, попроще, чтобы интересней было воспринимать. А сейчас идёт максимум по сложности, чтоб был не просто интерес восприятия, а ужас от него. Такой новогодний ужас. Снегурочку украли – надо найти. Детки должны кричать: «Сменим позицию наблюдателя!» (В зале смеются). Чтоб Снегурочка вернулась и ёлочка многопроявленная новой эпохи зажглась. Работаем, нужна Снегурочка!
Да, выйдет Мама с новой Биоматерией и скажет: «Кто там вызывал Снегурку? И какая вам материя нужна? Пробуддическая? А-а-а, временная 30-проявленная? А 31-на проявленная – вы Ведущие. Ну слепим, слепим, что вы там настяжали?» Ну, в общем, помните, что Снегурка прыгает через… по-русски это, по-русски, по-русски. Правильно, через пламя, сгорает в огне, потом рождается заново. Такая, птица Феникс по-славянски. Только там птицы, а у нас Снегурки этим занимаются. Всё. Так что мы сейчас прыгаем в огонь, таем вместе со Снегурочкой, потом материализуемся в новой позиции наблюдателя. Всё по сказкам, всё нормально, у нас Новый Год (все смеются), только усложнённо-синтезный. Без вопросов. Это будет новая сказка о Пробуддичекой Снегурочке. Помните, вышла новая «Ирония судьбы: «Детки, а кого выбираем?» – «Зайчика». Ну вместо принца. Детки должны добавить: «Пробуддичекого зайчика». Потому что принц всего лишь планетарен. Ну вот примерно так вот. Ну, конечно, мы не зайчика выберем сейчас. Стяжаем Человека. Практика.
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Практика 2
ПЕРВОСТЯЖАНИЕ

Смена позиции наблюдателя.
Единый антропный принцип Творения Изначально Вышестоящим Отцом.
Вхождение в 31-проявленное Изначальное Время Вечности.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас (пауза).
Возжигаемся ведением 23-го Синтеза в каждом из нас (пауза), преображаясь физически собою явлением нового Времени 31-проявленно в каждом из нас (пауза).
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы возжигаемся всей пробуддичностью, которая есть в каждом из нас, всеми стяжаниями Пробуддическим Субъядерным Синтезом физически собою, эманируя всю концентрацию пробуддичности физически каждым из нас со всей мерой собственной подготовки и фиксации Изначально Вышестоящего Отца собою.
Вспыхивая пробуддичностью всем Синтезом своим, всем телом своим физически, явлением формы Ведущего Синтез каждым из нас (длительная пауза).
И возжигаясь этим, преображаясь этим (пауза), мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 96-ти Изначально Проявленный явленно. Развёртываемся в зале в Форме Ведущего Синтез (пауза).
Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, изменив ракурс позиции наблюдателя из концентрации всей Метагалактики (Вселенной) на каждом из нас, синтезом второго Изначального Проявления через концентрацию Единого Проявления, на реализацию концентрации Пробуддического Явления Изначальной Материи на каждом из нас, являя Пробуддическую позицию наблюдателя физически собою ракурсом взгляда и Стандартом Изначально Вышестоящего Отца, где второе Проявление синтезируется в шестом, развёртывая его выражение собой (пауза).
И просим перевести позицию наблюдателя каждого из нас и явление антропного принципа пробуддичности каждым из нас сотворением Пробуддической Материи физически собою с концентрацией Заряда Изначальности Времени 31-но Проявленного Изначально явлением Физического Проявленного мира каждым из нас и синтезом нас (длительная пауза).
И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 128-ми Изначально Проявленный явленно (длительная пауза).
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Изначальных Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением Изначального 31-проявленного Времени физической фиксации Вечности каждым из нас Изначально Вышестоящим Отцом.
И возжигаясь эти, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим изменить ракурс и позицию наблюдателя каждого из нас из явления метагалактически-планетарной позиции наблюдателя, явлением концентрации Вселенной в сотворении каждого из нас Метагалактикой и Метагалактическим Проявлением на явление концентрации наблюдателя и сотворения нас Единым Проявлением
- сотворение и концентрации каждого из нас явлением позиции наблюдателя и антропного принципа реализации Пробуддическим Изначальным Проявлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, с временным Зарядом 31-го Изначального Проявления Атмически Изначально Единого
- и сотворения нового антропного принципа явления Физического Изначального мира 32-х Изначально Проявленного физически каждым из нас и синтезом нас в явлении Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза).
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся Изначально Вышестоящим Отцом, развёртывая явление Изначально Вышестоящего Отца собой, и возжигаясь первым Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца всепроникаемостью явления Изначально Вышестоящего Отца собою, просим изменить Вселенскую концентрацию Метагалактического творения первым антропным принципом каждого из нас на Единое творение Изначально Вышестоящим Отцом и Единый антропный принцип сотворения каждого из нас 4-х Изначально Проявленно ракурсом Проявленного Изначального восприятия явлением Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И возжигаясь им, меняем ракурс восприятия каждым из нас, являя Изначально Вышестоящего Отца Едино, Единой позицией наблюдателя и сотворяемостью 4-проявленной физически каждым из нас и синтезом нас (пауза).
И возжигаясь этим, преображаясь этим (пауза), мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Единое Явление Изначально Вышестоящего Отца собою, возжигаясь и проникаясь этим, возжигаясь всей глубиной пробуддичности каждым из нас и развёртывание пробуддичности физически собою (пауза), мы возжигаемся вторым Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца (длительная пауза).
Мы просим Изначально Вышестоящего Отца перевести каждого из нас из явления Единого сотворения Единой позиции наблюдателя каждого из нас 4-х Изначально Проявленно явленно на Пробуддическое сотворение Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас (пауза) Изначально Вышестоящим Отцом и развёртывания антропного принципа сотворения Пробуддически Изначально Вышестоящим Отцом 128-ми Ипостасно, 128-ми константно, синтезом в Пробуддической Изначально Проявленной Материи ракурсом Изначального восприятия каждым из нас (пауза).
И возжигаясь вторым Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, являем концентрацию Пробуддической позиции наблюдателя каждого из нас
в явлении Пробуддического сотворения Изначально Вышестоящим Отцом 6-ти Изначально материально, 6-проявленно физически каждым из нас,
явлением Пробуддическим Субъядерным Синтезом организации Частностей (пауза)
с явлением Пробуддическим Субъядерным Синтезом материальной организации телесно 128-ми Частно каждого из нас, Пробуддическим сотворением Изначально Вышестоящего Отца и Пробуддическим антропным принципом наблюдения каждого из нас синтез-6-проявленно материально физически собою (пауза).
И развёртываемся Пробуддической фиксацией Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас (пауза) явлением Изначально Вышестоящего Отца физически собою (длительная пауза).
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Пробуддическим ракурсом наблюдения и сотворения 6-проявленной материальностью каждым из нас и стяжаем 31-проявленное Изначальное Время Вечностью явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтез-зарядом Изначальности в явлении Пробуддической Материи каждого из нас, явлением Могущества Физического Проявленного мира физическим Синтезом Изначально Едино (пауза) физически собою.
И возжигаясь третьим Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 31-но Изначально Проявленное явление Изначального Времени Изначальностью Изначально Вышестоящего Отца соответствующим Зарядом в Пробуддическое сотворение каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом 31-но Изначально Проявленно Изначальным Временем физически Пробуддической физичностью 6-проявленно собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ракурс сотворяемой материальности новой Эпохи Отца Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически собою 6-ти Изначально Проявленно Пробуддически Изначальностью Времени Зарядом 31-но Изначально Проявленно явленно Пробуддически каждым из нас явлением Изначального Единства Изначально Вышестоящим Отцом физически каждым из нас (длительная пауза).
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем преображение каждого из нас явлением физического Изначально Проявленного мира 6-проявленной Пробуддичностью физически каждым из нас (пауза).
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца (пауза) и стяжаем Сотворение Изначально Вышестоящего Отца Физическим Изначально Проявленным миром 31-но Изначально Проявленно
явлением Пробуддической Изначально Проявленной 6-проявленной физической организации каждого из нас
явлением Пробуддической позиции наблюдателя антропным принципом сотворения Атмой Изначально Единой 31-но Проявленной физически собою, концентрацией 31-но проявленности физически каждым из нас (пауза)
и явлением нового принципа физической сотворяемости Пробуддической Проявленной Физической Материей 31-но Изначально Проявленно Атмически Изначально Едино Зарядом Изначального Времени пробуддичностью 128-ми Частностей синтезно каждым из нас
явлением соответствующих мерностных организаций компактификации Огня, концентрацией Синтеза и явлением Изначальности 128-ми Частно с физическим явлением Изначальности Ипостасно Изначально Вышестоящему Отцу, синтезом четырёх миров: Изначальным, Огненным, Тонким и Физическим
явлением соответствующей организации материальности и Изначальности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас (пауза).
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически собою явлением новой Пробуддической синтез-физически Изначально мировой 31-но Изначально Проявленной организации каждого из нас.
И возжигаясь новой позицией наблюдателя Ведением, явлением Ведущего Пробуддически Проявленно, явлением Человека Изначально Вышестоящего Отца Ипостасного Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас (пауза).
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое присутствие (пауза) развёртываясь Пробуддической позицией наблюдателя явления синтез-физического 31-но Изначально Проявленного Физического мира каждым из нас (пауза).
И возжигаясь этим, преображаясь этим физически, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая физическую концентрацию явления Изначально Вышестоящего Отца всем стяжённым и возожжённым каждым из нас (пауза) физически собою (пауза).
И развёртываясь этим, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, стяжая концентрацию Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца в новом Пробуддическом явлении каждого из нас (пауза).
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Дом Изначально Вышестоящего Отца 92-го Проявления Краснодар с филиалами. И вот здесь не просто эманируем, а вызываем поддержку нашему новому явлению этого ДИВО. ДИВО в этот момент концентрируется на вас, вспоминайте, что вы включились в контакт с этим ДИВО, в том числе энергопотенциально. То есть вы делаете вклад в ДИВО, и сейчас на много порядков Отец увеличивает эту концентрацию вашу в ДИВО для стабилизации вас физической. Это технология Синтеза. Но, сейчас её надо помнить. Утвердить. Чтобы ДИВО стабилизировал вас. ИДИВО — это Синтез. А вот стабилизация в материи — это ДИВО. Не важно, успели вы или нет, главное принципиально вы здесь находитесь, это технология Синтеза такая, необходима концентрация Дома Изначально Вышестоящего Отца 92-го Проявления Краснодар в стабилизации Пробуддичности позиции наблюдателя шести Проявленной Материи физически каждого из нас явлением Физического Изначально Проявленного мира 31-но Изначально Проявленно физически собой.

И почувствуйте концентрацию условий ДИВО. Это не только условия команды. Это Сфера Ипостаси Синтеза ИДИВО Владыки Кут Хуми, Владычицы Фаинь. Не глупите там в зале. Это команда, входящая в работу Владык и выражающая их собою. Есть специальный ракурс 92‑х Проявленный, который сейчас фиксируется на вас и стабилизирует вас в Проявлениях.
Напоминаю, 92-е Проявление – это Алфавит. А Алфавит – есмь новая Жизнь. Новая Жизнь – это Жива Отца. Соответственно на 92-й Дом, кроме Кут Хуми Фаинь, включаются Филипп Марина и создают вам Алфавитность Пробуддической Жизни Физическим Проявленным миром – то, что мы сейчас всё стяжали. Мало стяжать, надо включиться в жизнь. А включает нас в жизнь Дом Изначально Вышестоящего Отца – конкретное материальное воплощение Дома Отца сферически вокруг Планеты. Вот он сейчас на вас фиксируется этот Дом, проживите эту фиксацию и переключитесь на эту жизнь. Именно этот Дом или ДИВО переключает нас на новое явление, поэтому это и называется ДИВО – переключение в новое явление. Вот сейчас у нас новое явление, переключитесь в него. Вот так легче будет. А то эманируете абы как. А пробуждаетесь!
Вот сейчас идёт стабилизация, проживите как это. Состояние на теле есть. Намного более эффективно, чем обычно, так выражусь, ну, по тем Синтезам, что мы с вами прошли. Вот проживите, как это (в зале кто-то чихнул). Спасибо, точно. Это есть ваша пробуждённость первая материальная – действие Дома на вас и вы включитесь в это. Хотя, понятно, сложно сказать как это, языком. Можно. Но, у каждого свои проживания. Поищите. С учётом вашей подготовки, взгляда, ваших возможностей, там ваших каких-то мыслей, смыслов. Одинаковости нет, мы все разные перед Отцом. «Достаточно» - Отец сказал.
Далее мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Дом Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников практики. Теперь идёт ваша стабилизация в том месте, где вы живёте. Соответственно, краснодарцы эманируют в свой Дом. Это другой вид стабилизации, это уже взаимодействие с Домом, который признаёт вас в новом явлении. Не поддерживает вас, а признаёт – это разные вещи. Вы такой. И вам будут такие условия организации теперь по стяжанию.
И далее эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас (пауза). Это уже стабилизация каждого из вас, где ваш личный ИДИВО, ваш личный Дом, определяет все параметры ваших возможностей в новом явлении.

Смена позиции наблюдателя — это одна из краеугольных основ Синтеза, а значит это очень важная смена для вас, ну и для ИДИВО каждого. Я бы сказал, часть даже ненужных условий будет сгорать сейчас в вас. И не только условия, а даже вашего содержания, которое устарело к новому явлению. Ну, допустим, вы стали пробуддичны, а что-то метагалактическое или планетарное устарело. Сгорит. За милую душу. Отдавайте. Если оно горит, это вам уже не надо. Ну, более высокая материя сжигает более низкую. Я думаю тут всё понятно. Как костёр. Более низкая материя стала дровами. Огонь, естественно, Пробуддический. Ну, сгорает пускай.
Стоячие условия, стоячие формы жизни, стоячие структуры мучившие вас до этого (я не знаю, какие мучили, какие нет) тоже могут сгореть. Не обязательно все, тут уже Отец и Владыки решают. Я просто остановился, что бы, что называется: «остановись мгновенье!», пока идёт концентрация, давайте поработаем ещё и над собой. Практику остановить не сложно, а вот осознать действие – это сложнее. Прям вот, возжигайте и сгорайте, кто там: «Как это?» – Вот Огонь сейчас крутится внутри Сферы вашего ИДИВО, вокруг тела. Вообразите, что Сфера ИДИВО каждого вокруг вас, плюс, минус несколько метров, не важно, тут многомерность, с другими Сферами вы не пересекаетесь.
Сквозь ваше тело идёт вихрь, такой конусовидный, только он такой играющий от северного к южному полюсу этого ИДИВО. И Огонь как расширяется до экватора, так и собирается в центре и идёт пережигание разных структур, позиций, условий, насыщений, связок, которые не нужны в этом Огне и будут ему мешать. Это обязательная стабилизация на любом Синтезе. Вот так видится при любом первостяжании. Думаю, эти две практики к этим относятся вариантам, последние две или единственные две пока на этом Синтезе. Во.
И эманируя всё стяжённое и возожжённое выходим из практики, эманируя из Сферы ИДИВО каждого. Вот он что-то там сжёг, и стало легко эманировать из Сферы ИДИВО каждого.
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Практика 3

ПЕРВОСТЯЖАНИЕ
Стяжание Предвечной позиции наблюдателя .

Стяжание Вечности явлением нового вида Времени Пробуддической позицией наблюдателя.

И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Фиксируем Пробуддическую позицию наблюдателя синтезом Физического Изначального Проявленного мира 31-проявленно физически собою.

И возжигаясь Пробуддическим ракурсом творения каждого из нас, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их огнём, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 96-ти Изначально Проявленно явленно. Синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжаем и возжигаемся (пауза) Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление новой Вечности явлением новой позиции наблюдателя Пробуддическим 6-проявленным ракурсом 31‑но Изначально Проявленного Атмически Изначально Единого содержания (пауза) собою в синтезе их.

И возжигаясь ими, преображаясь ими, синтезируемся с Изначальным Предвечным. Переходим в зал Ипостаси Основ Изначально Вышестоящего Отца – Предвечного 119-ти Изначально Проявленный явленно. Развёртываясь в зале, синтезируемся с Хум Изначально Предвечного, стяжаем Изначальную Вечность Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас (пауза).

И возжигаясь Изначальной Вечностью Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ею, синтезируемся с Изначальным Предвечным (пауза) и стяжаем Вечность Изначально Вышестоящего Отца явлением Изначального Предвечного каждым из нас с иным новым типом организации Времени в Пробуддическом ракурсе позиции наблюдателя Физическим Изначально Проявленным миром синтез-32-х Изначально Проявленно каждым из нас, и переводом стяжённого Синтеза позиции наблюдателя на новое явление Вечности с иной организацией Времени каждым из нас и синтезом нас.

И возжигаясь этим, в выражении этого, синтезируемся с Хум Изначального Предвечного и стяжаем 128 Изначальных Вечностей Изначально Вышестоящего Отца 128-ми Частностей каждого из нас с перспективой их стяжания Новогодне-Рождественскими стяжаниями, Рождественско-Новогодними стяжаниями каждого из нас в синтезе их. У Предвечного всё может быть вне времени (пауза).
И возжигаясь 128-ю Изначальными Вечностями Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, развёртываем их 128-ми Частности каждого из нас явлением Вечности Изначально Вышестоящего Отца собою.

И синтезируясь с Изначальным Предвечным, стяжаем 128 видов Вечности явлением нового вида Времени Пробуддической позицией наблюдателя (пауза) явлением синтеза Физического Проявленного мира 32-х Изначально Проявленного явленно содержательно каждым из нас, прося развернуть это выражение 128-ми Частно физически собою каждому из нас и каждым из нас (длительная пауза).

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальным Предвечным и стяжаем Предвечную позицию наблюдателя явлением Пробуддической 6-проявленной Материи Синтезом Физического Проявленного мира Изначально каждым из нас, Синтезом всей стяжённой Вечности нового Времени являемой ею (пауза), и организации Вечности, являемой каждым из нас (длительная пауза).

И возжигаясь этим, преображаясь, являя Предвечную позицию наблюдателя каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 128-ми Изначально Проявленный явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Предвечную позицию наблюдателя физически собою явлением Синтеза 128-ми Вечностей в Изначальной Вечности нового явления Пробуддичности позиции наблюдателя Материей синтез-32-х Изначально Проявленной физичностью Физического Изначального мира каждым из нас, явлением новых перспектив и возможностей собою (пауза).

И возжигаясь Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца (пауза), преображаемся им (длительная пауза).

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прямое Предвечное осуществление Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза). И возжигаясь Предвечностью Изначально Вышестоящего Отца собою, мы являем Вечность 128-ми Частностей и Изначальную Вечность Синтеза Изначальных возможностей каждым из нас и синтезом нас собою (пауза).

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначального Предвечного, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие, развёртывая Предвечную позицию наблюдателя явлением 128-рицы Вечности и нового выражения Времени явления Изначально Вышестоящего Отца Предвечно каждым из нас в синтезе нас.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 92-го Проявления Краснодар с филиалами, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной практики и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

03:26:39

Значит, буквально, минутку и завершим.

· Первое, позиция наблюдателя Предвечного – это для организации нового Времени действием 128-ми Частностей в каждом из нас. Это не материальная позиция, где мы сотворяемся, а это позиция, где в нас сотворяют новое Время. Понятно. Не мы сотворяем, а в нас сотворяют новое Время. Поэтому это называется Предвечная позиция наблюдателя. То есть, в нас зафиксировалась позиция, где может твориться время. Не мы будем сотворяться, а может твориться время. Почему? Потому что в 31-м Проявлении время течёт настолько по-иному, что его надо сотворять внутри нас, мы к нему не пристроимся. Всё корректно.

То же самое из этой позиции нам ввели 128 Вечностей, как новых видов Времени, которые у нас постепенно развернуться. Вот смысл стяжания был, сокращённо, в этом. Я бы хотел, чтобы вы на это обратили внимание.

· И ещё такую осознали вещь, что Предвечный, как 23-й принцип (да), выражения Ипостаси Основ, он является физичностью явления Изначального Сына. Вопрос сейчас не в Сыне, они разные Ипостаси Основ. А вопрос в том, что Сын является Главой Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца. А значит Дом – ИДИВО, как 30-й принцип явления Ипостаси Основ фиксируется в 23-м, как в своём физическом выражении. И позиция Предвечности, как Предвечная позиция наблюдателя является центровкой Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца. Потому что по 8-ричному ключу, восемь является единицей, на восемь позиций вниз. 30-ка, где ИДИВО является единицей, чтобы физически развернуться.

В итоге, чтобы ИДИВО физически развернуться, нужна Предвечность позиции наблюдателя каждого из нас и тогда вокруг нас начинают вертеться условия ИДИВО, чтобы мы развёртывались в новом явлении Вечности, Времени, ну по новым условиям и организациям бытия.

Вот сейчас Предвечный, исходя из этой технологии, вам устроил явление позиции наблюдателя Предвечного. Раньше у нас таких аналогов не было. Это вот именно сотворение нового Времени Физического Проявленного мира. Смена временной организации каждого из нас. Она будет идти постепенно, ну и посмотрим, что из этого получится. Всё.

Вот это была такая практика. Все остальные детали, я думаю, вы додумаете уже сами или в синтезе с Владыками. На сегодня всё. Всем спасибо за внимание. До свидания. Завтра в восемь утра, не забывайте!

2 день 1 часть

01:10:50
Практика 4
Магнит Ипостасного Синтеза.
Стяжание новой физической телесной организации каждого.

Стяжание 128-ми Изначальных Систем Изначальности физического тела каждого.
И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Развёртываемся новыми выражениями: Пробуддической позицией наблюдателя, новой Вечностью, Вечностями по 128-рице в каждой Частности, Изначальной Вечностью и так далее, стяжёнными вчера.
Развёртываясь этим, развёртываем все поручения каждого из нас, вспыхивая ими. Любые, как частные, так и коллективные. Коллективные – это коллективное служение в Домах, частные – это лично ваше поручение (пауза).

Возжигаемся всем синтезом собою, и синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Огнём, Синтезом, Изначальностью, в том числе поручениями каждого из нас, вспыхивая ими всей Изначальностью своею, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 96‑ти Изначально Проявленный явленно (пауза).
И развёртываясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ведущих Синтез, просим сконцентрировать явление всех служений и поручений каждого из нас, всей Изначальностью и всем Синтезом Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца возможным в каждом из нас, во всей глубине явления Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь собою (длительная пауза).

И проникаясь этим всем собою, мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь и стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Изначальностью и Синтезом всей глубины служения и поручений каждого из нас, и явления этой глубины служения и поручений Изначальностью и Синтезом Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца в личном человеческом выражении каждого из нас, для служения другим, и в личном (любого варианта) росте каждого из нас в углублении служения другим, личным ростом явления служений и поручений физически собою, с расширением возможностей эманаций Изначальности и Синтеза этим (пауза).

И глубже развёртываясь формой Ведущих 23-й Синтез мы, синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем явление Изначальности и Синтеза Изначальным Владыкой Кут Хуми, возжигаясь им полностью собою – и служением, и поручением, и лично каждым из нас. Проникаясь сквозь нас Изначальностью и Синтезом, синтезируемся с Изначальной Владычицей Фаинь, эманируя Изначальность и Синтез Изначального Владыки Кут Хуми собою Изначальной Владычице Фаинь. Синтезируемся с Изначальной Владычицей Фаинь, возжигаясь её Изначальностью и Синтезом, проникаясь, заполняясь Изначальностью и Синтезом Изначальной Владычицы Фаинь, мы эманируем Изначальность и Синтез Изначальной Владычицы Фаинь Изначальному Владыке Кут Хуми, вспыхивая Магнитом Синтезом Изначальности и всецельно синтезно Магнитным явлением Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь собою.

И возжигаясь Магнитом Изначальных Владык Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, просим преобразить Изначальностью и Синтезом во всей глубине служения, во всей глубине статусности, во всей глубине посвящённости и во всей глубине подготовки всего синтеза 128-рицы Частностей каждого из нас Изначальностью и Синтезом Ипостаси Синтеза Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь каждого из нас. И возжигаясь этим, выжигая в каждом из нас всё не соответствующее этому явлению, входим в глубину Магнита Ипостасного Синтеза физически собою (длительная пауза).

И вспыхиваем Ядром Изначальности и Ядром Синтеза Магнитно, Ядром Изначальности и Ядром Синтеза Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца явлением Ипостаси Синтеза Его Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь собою, прося Изначального Владыку Кут Хуми преобразить все Ядра каждого из нас Изначальностью и Синтезом максимально возможным каждому из нас в этом явлении. И просим Изначальную Владычицу Фаинь адаптировать каждого из нас к максимальному явлению Изначальности и Синтеза в преображении всех Ядер каждого из нас этим всей глубиной возможностей каждого из нас (длительная пауза).

И проникаясь Магнитом Изначальных Владык Кут Хум Фаинь, развёртываясь им, мы синтезируемся с Изначальным Предвечным Ипостасью Основ Изначально Вышестоящего Отца. Сохраняя выражение Магнита, переходим в зал 119-ти Изначально Проявленный явленно (пауза). И развёртываясь пред Изначальным Предвечным в форме Ведущих Синтез, мы синтезируясь с его Хум, и стяжаем Изначальную Вечность Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас телесно на новое явление физических тел Изначально Вышестоящего Отца в явлении 128-рицы Систем этого тела физически собою в выражении синтеза всей 128-рицы Частностей любых мерностных явлений и организаций Изначально Вышестоящего Отца физически собою (длительная пауза).

И возжигаясь Изначальной Вечностью Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ею, сохраняя Магнитное явление каждого из нас, мы синтезируемся с Изначальным Предвечным и стяжаем новое явление Тела физически собою (пауза), прося развернуть новую глубину мерностных ориентаций:

- для Человека ИДИВО – 30-ти Изначально Проявленно 33-мерно физически 30-м Изначальным Проявлением Физического Изначально Проявленного мира,

- для Ведущего в ИДИВО – 34-х Изначально мерно 31-м Изначальным Проявлением Физического Изначально Проявленного мира в синтезе,

- для Сотрудника в ИДИВО – 35-мерно физическим явлением 32-го Изначального Проявления 32-х Изначально проявленно Физическим Изначальным миром физически собою

- и для Ипостаси в ИДИВО – 36-мерно физически 33-м Изначальным Проявлением в синтезе 33-х Изначально Проявленно Физическим Изначальным миром физически собою
в явлении новой телесной организации физически и выражением 128-рицы соответствующих мерностей от этой организации всеми 128-ю Частностями каждого из нас в развёртывании 163‑мерности физически Изначально Ипостасям,
162-мерности физически Изначально Сотрудникам,
161-мерности физически Изначально Ведущим и
160-ти физически Изначально Человеком ИДИВО каждым из нас физически собою.

И возжигаясь этим, синтезируясь с Изначальным Предначальным Ипостасью Основ Изначально Вышестоящего Отца выражением прямым Изначального Предначального собою всем телом своим, проникновенностью его явления каждым из нас (пауза), мы, развёртывая Вечность Изначального Предначального, возжигаясь Изначальной Вечностью Изначально Вышестоящего Отца, преображаем физичность телесную каждого из нас Синтез-128-ми Частностно цельно физически собою, явлением перспективных стяжаний в целом вневременно физически каждым из нас. И возжигаясь этим, преображаясь этим, проникаясь Вечностью Изначально физическим цельным явлением каждого из нас (пауза).

И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, развёртывая явленность Изначально Вышестоящего Отца телесно физически каждым из нас явлением Магнита Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь Ипостаси Синтеза Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца собою и проникновенностью Изначального Предвечного Ипостаси Основ Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в преображении синтез‑телесной организации на новое явление Физического Изначально Проявленного мира собою каждым из нас (пауза).

Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 128-ми Изначально Проявленно явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося явлением Изначально Вышестоящего Отца собою преобразить физичность телесную цельно явлением Синтеза 128-риц стяжаемых сейчас и в перспективе явления Изначально Вышестоящего Отца собою (пауза).

И возжигаясь Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, являя Изначально Вышестоящего Отца физически телесно собою, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем новую физическую цельную телесную организацию каждого из нас явлением Изначально Вышестоящего Отца собою и синтез‑мерностной 128-ричной организацией явления Физическим Изначально Проявленным миром синтез-физически телесно каждым из нас Изначально Вышестоящего Отца соответствующей мерностной организацией (длительная пауза).

И возжигаясь Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь синтез-телесно, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 128 Изначальных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 128-рицы Систем физической телесной организацией каждого из нас (пауза).

И возжигаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 128 Изначальных Систем Изначальности физического тела каждого из нас явлением соответствующего мерностного ракурса организации физичности каждого из нас физически собою (длительная пауза).

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца нового явления синтез-телесного физически собою.

И возжигаясь Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначального Предвечного, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Просим выйти из Магнита Изначальных Владык Ипостаси Синтеза ИДИВО физически собою, фиксируясь физически (пауза) и возвращаясь на физику, развёртываясь физически каждым из нас (пауза).

И возжигаясь синтез-физически, преображаясь собою, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 92-го Проявления Краснодар с филиалами (пауза).
Эманируем во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной практики (пауза).
И эманируем в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, возжигаясь в нём, преображаясь им, выходим из практики. Аминь.
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Практика 5

Преображение Абсолютного огня, Ядер Абсолюта ФА и Абсолюта Изначальности в новом цифровом звучании, явлением новой концентрации Абсолютного Синтеза.

Стяжание Изначальной Вечности Изначально Вышестоящего Отца.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, проникаемся всей глубиной Абсолютности частей, любых частностей, любых систем физически собою, возжигаясь всеми видами Абсолютности, действующими в каждом из нас. И результируемо возжигаемся максимально компактифицированным Синтез-Ядром Абсолютности каждого из нас.

И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их огнём, проникаемся Синтезом Ипостаси Синтеза ИДИВО 96-ти Изначально Проявленно явленно, выходя в зал 96-ти Изначально Проявленный явленно в форме Ведущих 23-й Синтез.

Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Абсолютного Синтеза, в преображении всего Абсолютного огня синтезно каждым из нас. И возжигаясь этим, осознаём, что Синтез был записан в Огне. Огонь теперь уходит в реализацию Частей и Частностей, а вскрывается тот Синтез, который был записан в Огне сейчас. И в вас начинает развёртываться Абсолютный Синтез, пока из записанного в Огне.

И мы преображаемся Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая Абсолютный Синтез собою и отдавая освобождённый Абсолютный огонь на развитие Частей и Частностей каждого из нас, а при отсутствии необходимости, эманируем Абсолютный огонь Человечеству Планеты Земля, как восходящим Человеческим Эволюциям (длительная пауза).

И развёртываясь Абсолютным Синтезом, мы синтезируемся с Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца, прося концентрированную поддержку каждому из нас в преображении и новом вмещении Абсолютного Синтеза физически собою. Возжигаемся концентрацией Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании концентрации Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, и вспыхивая этим (длительная пауза).

И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Ипостасью Основ Изначально Вышестоящего Отца Изначальным Предвечным, возжигаясь его огнём, переходим в зал 119-ти Изначально Проявленный явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Предвечного, стяжаем Изначальную Вечность Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь в форме Ведущих 23-й Синтез и углубляясь ею (пауза).

И просим Изначального Предначального преобразить Изначальной Вечностью Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, изменив принцип Абсолютности огня стяжаниями Абсолюта, на принцип Абсолютного Синтеза стяжаниями Абсолюта, явлением Абсолютного Синтеза в выражении Изначальности явления Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И развёртывания записи Изначальности явлением Абсолютов Синтеза и Абсолютного Синтеза каждым из нас (пауза).

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначального Предвечного и стяжаем Изначальную Вечность Изначально Вышестоящего Отца, прося:

преобразить, адаптируя физическую телесность каждого из нас со всей 128-ричной многочастной выраженностью всех Частностей ею и всех видов 128-рицы систем каждым из нас (пауза)
и явить Абсолютный Синтез в рождении, реализации и росте Абсолютности Абсолютным Синтезом каждого из нас
и чрез насыщение, реализацию, усвоение Абсолютного Синтеза развёртывание Изначальности явлением каждого из нас физически собою (длительная пауза).

И возжигаясь этим, преображаясь Изначальной Вечностью Изначального Вышестоящего Отца собою, являя принцип Абсолютной синтезной организации явлением Изначальности каждым из нас. И возжигаясь этим (пауза).

И возжигаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 128-ми Изначально Проявленный явленно.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, каждому из нас.
И просим преобразить все Ядра Абсолютов и весь Абсолютный потенциал каждого из нас в его максимально полном выражении и стяжании на реализацию Абсолютного Синтеза, развернув новые Ядра Абсолютности сообразно зафиксированным в Распоряжении Изначального Сына Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца, цифрам цельности Абсолютной выразимости каждым из нас.

И просим преобразить Ядра Абсолюта ФА и Абсолюта Изначальности в компактификации новым цифровым звучанием и выражением, а так же явить новую концентрацию Абсолютного Синтеза во всей Ядерности и Субъядерности каждого из нас, развернув Абсолютный Субъядерный Синтез Изначальности каждым из нас собою и преобразив все виды Абсолютного Синтеза по Стандартно утверждённой новой методике с количеством Абсолютов и их реализации в каждом из нас на новое выражение физически собою.

И впитываем новые потенциалы Ядер Абсолютным Синтезом, Ядер Абсолюта ФА и Ядер Абсолюта Изначальности, с развёртыванием Абсолютного Синтеза всеми ядрами и субъядерностью физического тела, в выражении всей 128-ричной Частности каждого из нас. Преображая их в целом Абсолютным Синтезом в объёме и качестве стяжённого Абсолютного Огня и Абсолютности каждого из нас на новый объём и качество Абсолютного Синтеза в чёткой одномоментной параллели стяжённых Абсолютов или новой компактификации Ядер Абсолюта ФА и Ядер Абсолюта Изначальности новым Стандартом Абсолютности.

И развёртывая Абсолютный Синтез собою, возжигаясь Субъядерным Абсолютным Синтезом Изначальности каждым из нас, мы преображаемся всецело Абсолютно, возжигаясь Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, насыщаясь и преображаясь Абсолютным Синтезом каждым из нас (пауза).

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 128 Изначальных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить новым явлением Абсолютного Синтеза каждого из нас в максимальной Абсолютной выразимости, новым цифровым Стандартом, всю 128-рицу Частностей Синтезтелесно физически, каждого из нас собою.

И возжигаясь 128-ю Изначальными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, развёртываем 128-ричный Абсолютный Синтез в Частностях и Системах их явлением Изначально Вышестоящего Отца Абсолютным Синтезом каждым из нас (пауза).

И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца цельно физического явления Абсолютным Синтезом каждого из нас (пауза).

И преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначального Предвечного, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, прося снять концентрированную фиксацию Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца собою и перейти на общую фиксацию каждого из нас. Возвращаемся в физическое присутствие всей стяжённой цельностью каждого из нас.

Попробуйте прожить физическим телом, что такое перекаливание Абсолютным Синтезом. Вы можете это не чувствовать, но тело сейчас буквально, в буквальном смысле физически горит внутренне. Ну, как стоит что-то жаром внутри вас. Это Абсолютный Синтез, проживается совершенно своеобразным выражением, иным. Поищите его в любом месте у вас, горит всё тело Абсолютным Синтезом. Главное хоть как-то это прожить пока мы на физику вернулись, всё остальное потом пристроиться (пауза).

И преображаясь этим физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 92‑го Проявления Краснодар с филиалами, во все Изначальные Дома, Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной практики и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

03:36:15

Рекомендация после практики

Ещё одну секунду, маленькое уточнение. У вас сейчас преобразились Ядра Абсолюта ФА, ну понятно, Абсолют Изначальности мы только стяжаем, хотя были преображены некоторые Абсолюты Изначальностей, которые уже вы стяжали на другие цифры, потому что цифры изменены, в Абсолюте ФА тоже.

Отец сейчас порекомендовал, не смотря на то, что преображение состоялось, взять дома итоговую цифру вашего стяжания по Абсолюту ФА, это понятно. Ну, там 128 Абсолютов, лучше взять 129-й, как первый Абсолюта Изначальности, да? Почему? Эта цифра в два раза выше, она Итоговая для Ядра Абсолюта ФА. Я это не написал в Распоряжении, потому что не знал этого. То есть, 128 – это чисто по Абсолютам, 129-й – это фактически Цельное Ядро всех предыдущих Абсолютов. И стяжать с цифрами, называя их (да?), отстройку Ядра Абсолюта ФА. Ну вот как там идут цифры. Там внизу, в пояснениях я указал как эти цифры называются. Там есть уточнение.
Это по поводу Ядра Абсолюта ФА. То есть Отец рекомендует вам ещё раз возжечься Ядром, преображённым сейчас, Абсолюта ФА с цифрами, потому что Отцу надо, чтоб у нас это сложилось.

Маленькое изменение заключается в том, что стяжание начинается не с 64-х в миллионной степени, а 128-ми в миллиардной степени и концентрация идёт Пробуддического Субъядерного Синтеза. Цифры меняются на порядок к концу. Ну понятно, там всего лишь на один порядок меняется, но качество Абсолюта при этом, Абсолютный Синтез – другое.

Соответственно нужно цифры, которые сознательно впишутся в то Ядро, которое сейчас преобразилось. Мы сейчас преобразились эталонно, а теперь нужно ваша сознательная фиксация цифры в Ядро Абсолюта ФА. Ну Абсолют Изначальности – когда достяжаете или преобразитесь, опять же с цифрой, или если Владыка порекомендует, с этого вида Абсолюта вы можете перейти на другие виды стяжаний, с другими цифрами. Не возбраняется, там это написано, но решение должно быть Владыки, ведущим вас, вы должны это услышать. Решайте.

Или достяжаете по старой методике, кто уже стяжает Абсолют ФА, стяжаете Ядро со старыми цифрами, а потом вот такой практикой с цифрами преобразите итоги. Тут и так, и так, и так возможно, разрешение дано. Это уточнение, потому что некоторые волнуются: «Что делать?» – Вот это делать.

Все уточнения по Абсолютному огню только у Владыки, ведущего вас. Это ваше личное служебное и Ведущего взращивание. Поэтому растите, пожалуйста, сами, компетентно.

2 день 2 часть

00:21:40

Практика 6

Вхождение в явление Предвечности Планеты Земля,
стяжанием нового Атмического огня, Огня Вечности

и нового субъективного Времени Планеты Земля в Магните Предвечности.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас (длительная пауза). Возжигаемся всей глубиной Изначальности и Синтеза каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Изначальностью и Синтезом (пауза). Проникаясь всем Синтезом Изначальных Владык каждым из нас, мы переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 96-ти Изначально Проявленный явленно (пауза).

Развёртываясь в зале в форме Ведущего Синтез пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с их Хум, и стяжая Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Предвечности организацией Магнита Предвечного Изначально Вышестоящим Отцом физически собою (пауза).

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальным Предвечным Ипостасью Основ Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначального Предвечного 119-ти Изначально Проявленный явленно (пауза). Синтезируемся с Хум Изначально Предвечного, стяжаем Изначальный Синтез Вечности Изначально Вышестоящего Отца явлением Абсолютного Синтеза каждым из нас явлением Изначального Предвечного физически собою (пауза).

И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначального Предвечного, стяжаем Изначальное Время Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Возжигаясь Изначальным Временем Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им (пауза), мы синтезируемся с Хум Изначально Предвечного и стяжаем 128 видов Изначального Времени Изначально Вышестоящего Отца ракурсом физического явления Ведущих – 31-м Изначальным Проявлением, Сотрудников – 32-м Изначальным Проявлением, Ипостасей – 33-м Изначальным Проявлением соответствующей мерностной физической организацией и отстройкой 128-рицы мерностных организаций перспективно каждым Служащим в каждом из нас.

Кто не служит Ведущим, возжигается явлением Человека ИДИВО 30-м Проявлением, мерностная организация 33-мерная физически. Это Предвечный включает. Сейчас Предвечный может включить Время Ведущего, а может Время Человека, тут не моя компетенция (пауза).

И возжигаясь 128-ю видами Изначального Времени Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначальным Предвечным и стяжаем 128 видов Изначального Времени 128‑рицы Частностей от соответствующей мерности физического исполнения Физического Изначально Проявленного мира до максимальной мерности 128-й Частности каждого из нас (длительная пауза).

И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируя 128-рицу Изначального Времени субъективным временем каждого из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Предвечного и стяжаем Изначальную Вечность субъективного Времени Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И возжигаясь субъективным Временем новой мерностной синтез-физически Проявленной Физического Изначально Проявленного мира организацией каждого из нас, мы преображаясь, развёртываемся им (пауза). И синтезируясь с Изначальным Предвечным, стяжаем Предвечность явлением Изначального Предвечного каждым из нас, синтезируясь с Хум и стяжая Изначальную Вечность Изначально Вышестоящего Отца явлением Предвечности каждым из нас.
И возжигаясь этим, синтезируясь с Изначальным Предвечным, развёртываемся Магнитом Предвечности (пауза), возжигаясь Синтезом Изначального Предвечного и Матери Планеты Земля явлением Предвечности каждого из нас и устанавливая Магнит Изначального Предвечного и Матери Планеты Земля собою (пауза).

И вспыхивая автоматической Магнитностью явлением Предвечности Изначального Предвечного и Изначальной Матери Планеты Земля, мы синтезируемся с Хум Предвечного (пауза) и стяжаем Предвечность Планеты Земля и новой Эпохи Отца Синтезом Изначального Предвечного и Изначальной Матери Планеты Земля физически Синтез Изначально Проявленно собою (пауза), укутывая Планету Земля новым явлением Предвечности явления эпохи Отца физически собою (длительная пауза).

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы концентрируем явление Предвечности фиксацией территории России в явлении Планетой Земля Человеческой фиксацией Изначальной Ипостасной Метагалактической Цивилизацией Истины в синтезе с Матерью Планеты Земля всепланетарно явлением Изначально Предвечного физически собою каждым из нас и синтезом нас, накрывая территорию только России Предвечностью (пауза) и впечатывая новое явление Вечности, новое явление Времени и новое явление Эпохи Отца в Планету Земля и территорию России концентрацией этого выражения, в частности, в Планету Земля в целом.

Возжигаемся фиксацией Предвечности физически собою, устанавливая новый динамический рост России Предвечностью Эпохи Отца и новый рост Планеты Земля в целом Предвечностью Изначально Вышестоящего Отца и каждым её гражданином по возможности, в частности, в явлении эпохи Отца собою (длительная пауза).

Возвращаясь фиксацией к Предвечному, мы развёртываемся в зале Изначального Предвечного, благодарим Изначального Предвечного за Магнит Изначально Предвечного – Изначальной Матери Планеты Земля, выходя из Магнита и утверждая постоянную фиксацию развёрнутой нами Предвечности и развёрнутую Предвечность Изначального Предвечного Магнитной концентрацией Планетой Земля и территорией России в целом физически собою.

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца (пауза) 128-ми Изначально Проявленно явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца (длительная пауза).

И возжигаясь Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить на новое явление Предвечности в выражении новой Вечности и Времени Вечностью Планеты Земля каждого из нас и синтеза нас собою (длительная пауза).

И возжигаясь, преображаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначального Предвечного, Изначальную Мать Планеты Земля, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие. Входим в явление Предвечности Планетой Земля и реализацией Вечности и нового субъективного Времени Планеты Земля этим, в целом (длительная пауза).

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 92-го Проявления Краснодар с филиалами, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной практики и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

01:06:27

Комментарий после практики.
На секунду замрите (практика была долгая), а теперь всё внимание на головной мозг. В нём стоит новый Атмический огонь. Огонь не Аматический, а огонь Атмический, то есть тот новый Огонь, который устанавливается новой эпохой. Одновременно это Огонь Вечности и нового субъективного Времени Планеты Земля. На каждую эпоху у Планеты Земля собственное субъективное Время. Субъективное – это в смысле частное, отличающееся от звёзд и Метагалактики, даже от Солнца.

Вот этим Атмическим огнём (а Время истекает из Огня, кто помнит) мы сейчас вошли в Предвечность Планеты Земля, фактически, в начало новой эпохи. Проживите сейчас его в головном мозге - он стоит, в буквальном смысле слова. У кого-то это может быть состояние, у кого-то может быть потепление, у кого-то может быть ничего. Но он стоит в голове, вы можете от этого даже потеть, не проживая ничего. Это его реакция. Потеть не обязательно (в зале смеются), у каждого по-своему. От одного огня в жар бросает, а от другого огня ты даже охлаждаешься, и это огонь. Чувствуешь внутри жар, а тело холодеет – есть такие виды огня, если сталкивались. Поэтому реакции на огонь – они очень субъективны.

Мы сейчас будем ещё раз работать с Планетой Земля в другом режиме, поэтому попроживайте этот огонь ещё минутку. Он не уходит из головного мозга, и скорее всего он будет как-то отстраивать не только нас этим. Сейчас это встроится в Планету, с ноля часов это включится примерно также всему человечеству. Кто проживает, теперь понимает объективность новой эпохи, а не субъективность наших взглядов на эту тему. Просто иногда поверить в это сложно. Есть!

01:06:27

01:26:20
Практика 7

Эталонный Магнит Изначально Вышестоящего Отца.

Проект Магнита Предвечного.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь Ипостаси Синтеза ИДИВО 96-ти Изначально Проявленно явленно.

Возжигаясь их Синтезом, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 96-ти Проявленно явленно, развёртываясь в форме Ведущего Синтез пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и синтезируясь с Хум Изначальных Владык, стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Эталонного Магнита и Проекта Магнита Предвечного явлением каждого из нас (пауза).

И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначальным Предвечным Ипостасью Основ Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Ипостаси Основ Изначально Вышестоящего Отца 119-ти Изначально Проявленно явленно.

И синтезируясь с Хум Изначального Предвечного, стяжаем Изначальную Вечность Эталонного Магнита Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и каждому из нас, и возжигаясь Изначальной Вечностью Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь развёртываемся Эталонным Магнитом собою (пауза). И возжигаясь этим, синтезируясь с Хум (пауза), преображаемся Эталонным Магнитом собою.
Синтезируемся с Хум Изначального Предвечного, стяжаем Изначальный Синтез Проекта Магнита Предвечного Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь им, преображаясь им, синтезируемся с Изначальным Предвечным и стяжаем Проект Магнита Предвечного в разных реализациях каждым из нас, развёртываясь им, сообразно всем необходимым Магнитам, сообразно служению, статусу, посвящениям, подготовкам и поручениям каждого из нас (пауза).

И возжигаясь ими, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначальным Вышестоящим Предвечным и стяжаем практику Магнита явлением все вариативно каждым из нас, разработкой Предвечности физически собою (пауза).

И возжигаясь этим, преображаясь, явлением Предвечного каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 128-ми Изначально Проявленный явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на всё магнитное выражение и перспективное явление Магнита каждым из нас любым способом, выражением и вариацией, соорганизацией и преображением Эталонным Магнитом, Проектом Магнита Предвечного и практикой Магнита в целом, все вариативно каждым из нас (пауза).

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Магнит Изначально Вышестоящего Отца в явлении собою каждым из нас в соответствующих выражениях, необходимых каждому из нас служением, поручением, или подготовкой нашей и возжигаясь, развёртываемся им, являя прямое преображение Магнитом Изначально Вышестоящего Отца собою.

И заполняясь Магнитом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь магнитностью каждого из нас, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначального Предвечного, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие.
И выходим из практики. Аминь.

01:36:34

Мы никуда это не эманируем, это ваше накопление. Ваш Дом получит это автоматически, надо сохранить вашу магнитность.

Комментарий после практики
Значит, маленькое уточнение. Когда мы стяжали Магнитность Изначально Вышестоящего Отца, это с одной стороны как бы выражение практики Магнита, но это не сам Магнит, потому что не было контакта с Матерью или там с Владычицей. А это именно Магнитность Изначально Вышестоящего Отца. То есть качество Магнитного Заряда или Магнитности Отца переданное нам в наших Магнитных возможностях.

Осознайте, пожалуйста, что Магнит это не только практика Отца и Матери, а некий Магнитный заряд, называется Магнитность, которую мы накапливаем собою и которая фактически притягивает всё, что нам необходимо и по служению, и по поручению, и по жизни.

Маленький пример. Чтобы держать на Синтезе группу в это количество человек я обязан, как Сотрудник Синтеза владеть соответствующей магнитностью. Если мне не хватит магнитности – Владыка оставит только то количество служащих, которое способна выдержать моя магнитность. У всех остальных не получится доехать, приехать, что-нибудь не сложится. Как только моя магнитность позволяет выдержать больше, чтобы территории отдать больше концентрацию Синтеза и Владыка не 100 раз переподготавливал группки по 10 человек, а один раз переподготовил всех – качество на каждого Синтеза повышается. Владыка конкретно ведёт меня и отстраивает, чтоб я рос концентрированной магнитностью. И это вызывало у меня большее выражение Служения Синтезом, где и на каждого идёт большая концентрация за счёт количества, и Владыка за один раз переподготовил большую команду разных Домов и филиалов. Увидели?

У Сотрудников Синтеза, это принципиальная профессиональная подготовка – Магнитность Изначально Вышестоящего Отца. Все Главы Домов и направлений, у вас это тоже с нуля часов следующей эпохи станет принципиальной подготовкой, и вы своей магнитностью будете держать те группы, которые приходят к вам на служение.

То есть этот метод Сотрудников Синтеза мы разработали и с Нового Года отдаём в жизнь, до этого нам не разрешали до конца это отдавать. То есть, есть принципиальные условия, когда Магнитность Отца в предыдущей эпохе не срабатывала без Синтеза глубоко. Теперь, мы сейчас это стяжали с вами и фактически эта передача началась. Это не значит, что у нас это снимется (у Сотрудников Синтеза) это будет расти дальше, а вы, пожалуйста, примените это в профессии, везде, в служении, где вы там служите. Даже Ведущие, вас тоже касается. Я говорю о Сотрудниках, потому что там Дома, там важно. Везде. Нам надо взращивать Магнитность Изначально Вышестоящим Отцом. На это больше, извините, лепится Огня, лепится Синтеза, лепится Изначальность, в хорошем смысле слова – втягивается в нас. Вот смысл Магнита ещё в том, чтобы у вас повысилась Магнитность Отцом. Смысл практики Магнита. Увидели? Увидели. На этом всё, с практикой.

01:40:38
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Практика 8

Итоговая практика 23-го Синтеза
И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 96-ти Изначально Проявленный явленно. Развёртываясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ведущих Синтеза.

Синтезируясь с Хум, стяжаем Изначальный Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление итоговой практики 23-го Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь этим, преображаясь этим.

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 128-ми Изначально Проявленный явленно, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтеза нас итоговой практикой 23-го Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.

И преображаясь этим, возжигаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем:

- 87 миллиардов Огней 87-го Изначального Проявления каждому из нас и синтез нас, явлением Изначально Вышестоящего Отца собою и возжигаясь, преображаемся ими

- 87 миллиардов Ядер Синтеза 87-го Изначального Проявления 23-го Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собой. И возжигаясь, преображаясь, развёртываясь ими.

- Стяжаем Стандарт 23-го Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося вписать его во все Ядра Синтеза и Огни 87-ми Изначально Проявленный, стяжённый каждым из нас и синтеза нас. И возжигаясь, преображаемся Стандартом и ими,

- стяжая цельный Огонь и цельный Синтез 87-го Изначального Проявления,

- цельный Огонь и цельный Синтез 23-го Изначального Синтеза и прямой 80-ти Изначально Проявленный 23-й Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца в фиксации на каждом из нас. И возжигаясь, преображаемся им.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги 23-го Изначального Синтеза. Возжигаясь им, переходим в зал Книг Синтеза Ипостаси Синтеза ИДИВО 96-ти Изначально Проявленно. Становимся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, эманируем Синтез Книги Изначального Синтеза 23-го, стяжая её.

Книга пред вами, берём её в руки, смотрим на обложку. Название «Изначальный» и второй строчкой ниже «Предвечный», но уже не классическим шрифтом, а как написано от руки, витиевато, у каждого по-своему. «Изначальной» – классикой, печатными буквами. «Предвечный» – рукописно.

Возжигаемся 23-им Изначальным Синтезом, Книгой. Переходим в кабинеты каждого из нас, где они находятся, в здание личного служения или личной жизни. Стали пред письменным столом, кладём Книгу на стол, берём Книгу 22-го Синтеза, кто получал её. Возвращаемся к Владыкам Кут Хуми Фаинь, стали пред Владыками 96-ти Изначально Проявленно и, благодаря Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь за обучение 22-м Изначальным Синтезом, сдаём Книгу 22-го Изначального Синтеза, и просим принять каждого из нас на обучение 23-им Изначальным Синтезом собою.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 128-ми Проявленно явленно. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с его Хум и стяжаем 128 Изначальных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, и возжигаясь этим, стяжаем 128 Изначально проявленностных Частностей 128-ю Субъядерными Синтезами, 128-ю Изначальными проявленностями 87-го Изначального Проявления Изначально Вышестоящего Отца собою.

И возжигаясь ими, преображаясь ими, стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца,

- стяжая, Изначального Человека Изначально Вышестоящего Отца 87-го Изначального Проявления, в синтезе и компактификации 128-рицы стяжённой каждым из нас и возжигаясь, преображаясь, развёртываемся им пред Изначально Вышестоящим Отцом,

- синтезируя 23-ричное явление 128-риц, 23-ричным Изначальным Человеком Изначально Вышестоящего Отца собою, возжигаясь, развёртываемся им.

- Стяжая Ядро Синтеза 23-го Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,

- Ядро Синтеза 23-х Изначальных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца,

- Тело 80-ти Изначально проявленное Изначально Вышестоящего Отца физически собою, прямым Явлением Его телесно каждым из нас,

- и 80-ти Изначально Проявленное явление Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И возжигаясь этим, преображаясь всем синтезом стяжённого, возожжённого и явленного, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, благодарим Изначального Предвечного Изначально Вышестоящего Отца, Изначального Предначального Изначально Вышестоящего Отца, Изначальную Мать Планеты Земля за данный Синтез.

Возвращаемся в физическое присутствие.

И возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым:

-  Изначальным Человеком 87‑проявленным в 128-рице всех стяжённых Частностей.

- Ядром 23-го Синтеза,

- Ядром 23-х Синтезов,

- Телом Изначально Вышестоящего Отца 87-проявленностью Изначально Вышестоящего Отца с Огнём и Ядрами Синтеза 87-го Изначального Проявления,

- Стандартом 23-го Синтеза в целом,

- Цельным Огнём и цельным Синтезом 87-го Изначального Проявления,

- цельным Огнём и цельным Синтезом 23-го Изначальным Синтезом

- и прямым 23-им Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 87-проявленно собою.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы эманируем всё стяжённое и возожженное в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 92‑го Проявления Краснодар с филиалами, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной практики и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И благодаря Изначальных Владык Ведущих нас, выходим из практики. Аминь.

02:03:36

Зафиксировались, осознали телесно выражения ИВО и Изначального Человека 80‑проявленного вами, это такая цельная фиксация 128-ми Частностей и физически, что бы устояться в этом. Обычно это после Синтеза, начинается в коридорах. Попробуйте сейчас здесь.

И мы сразу входим в практику завершения Синтеза предыдущей эпохой и завершения предыдущей эпохи. Всё остальное к Новому Году подтянется. Три дня это нормальный срок.

Практика.

01:50:53

Практика 9

Завершения Синтеза предыдущей эпохи.
Явление Эпохи Отца Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 128-ми Изначально Проявленный явленно. Развёртываясь Формой Служения Ипостасно, Сотрудником, Ведущим или Ведущим Синтеза, кто не на Служении в Изначальных Домах, в любом подразделении.

Синтезируемся с 32-мя Ипостасями Основ, возжигаясь 32-мя видами Основ физически собою.

Синтезируемся с 32-мя Ипостасями Синтеза, возжигаясь 32-мя Ипостасями Синтеза физически собою.

Синтезируемся с 64-мя Изначальными Отцами, являя 64-рицу Изначальных Отцов физически собою.

И в синтезе 128-рицы Ипостасной, в Синтезе со 128-рицей в зале Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая завершение эпохи 5-й расы, завершение эпохи Духа, завершение эпохи Дочери и завершение Планетарных ограничений деятельности Человека и Человечества явлением всех предыдущих законов, методов и правил, в завершении их разработкой Синтеза и прося явить новую Эпоху Отца, Эпоху Синтеза, явлением Изначальности Синтеза, Огня и Стандартов их
128-ми Изначально Проявленную 128-ми Ипостасно,

128-ми константно Пробуддически 6-проявленно материальную

с явлением 128-ми присутственностей Метагалактического Проявления и 6‑проявленной материальной организации Метагалактикой ФА Планеты Земля,

с явлением 6-проявленной организации Пробуддически Планетой Земля

и явлением синтеза Изначальных миров, Огненных миров, Тонких миров и Физических миров проявленно-присутственно явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас

 с ростом Изначального Человека и Изначального Человечества, явлением Человека Изначальности и Человечества Изначальности в развитии Проявленного, Явленного и Изначального Могущества каждым из нас и синтезом нас Изначально Вышестоящим Отцом собою (пауза).

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем всей Изначальностью, всем Синтезом и всем Огнём Изначально Вышестоящего Отца собою (пауза), являя Изначально Вышестоящего Отца, его указанием завершаем предыдущую эпоху, предыдущие эпохи и Синтез предыдущих эпох в преображении их каждым из нас и синтезом нас 128-рично Ипостасно Изначально Вышестоящим Отцом собою и в синтезе нас.

И преображаясь этим, стяжая, входим в новую Эпоху Отца – Эпоху Синтеза, объявляя о новом Синтезе Изначально Вышестоящего Отца и Явлении Изначальности Изначально Вышестоящим Отцом собою.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, входим в Явление Новой Эпохи Изначально Вышестоящего Отца Синтезом его, развёртыванием Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца и Ипостасной Метагалактической Цивилизации Истины Синтез Изначально Проявленно, явлением Человека Изначального каждым из нас

с ростом Явлениями и Изначальностью, выходом и реализацией Изначально Единого Явления Изначально Вышестоящего Отца собою.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, объявляем Явление Новой Эпохи каждым из нас, синтезом нас Ипостасно и Явлением Изначально Вышестоящего Отца в синтезе нас и каждым из нас всецельно эпохально собою. И завершаем переход явленный Изначально Вышестоящим Отцом, благодаря за службу всех, свершивших его, дошедших с нами физически, так и ушедших в веках путями своими (пауза).

И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем Благостью Новой Эпохи Изначально Вышестоящего Отца, являя её собою. И эманируя в целом каждому Человеку и Человечеству Планеты Земля, всем присутствиям Метагалактики ФА и всем Изначальным Проявлениям, Изначальной Метагалактики и Изначального Единого Явления всепроникающей Благостью Изначально Вышестоящего Отца собою.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за свершённый переход и возможности вхождения в новую эпоху новыми условиями с сохранением Цивиллизационности каждого из нас и синтеза нас. Благодарим Ипостаси Основ, Ипостаси Синтеза и Ипостаси Огня Изначально Вышестоящего Отца в явлении каждого из нас, синтеза нас и поддержке нас этим.

И возвращаясь в физическую реализацию данного зала, эманируем всю Благость собою. И объявляя физически завершение эпохи 5-й расы, эпохами Духа и Дочери в синтезе нас. Официально объявляя завершение перехода в 6-ю расу и новую эпоху Отца, являя Эпоху Отца Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою, выходим из практики. Аминь.

На этом всё завершено и после Нового года начнём двигаться дальше, всем спасибо за внимание.

Новых успехов вам на Новых Путях! До свидания.

Набор:
Аспект Раева Татьяна, ДИВО 76 Про Новороссийск.
Аспект Юрова Оля, ДИВО 85 Про, Самара.

Аспект Всеединый Рузанова Елена, ДИВО 79 Проявления Сочи.

Аспект Всеединый Рузанова Елена, ДИВО 79 Проявления Сочи.
Аспект Всеединый Заря Ольга, ДИВО 92 Про Краснодар.
Аспект Всеединый Остапенко Ирина, филиал ДИВО 93 Про Волгоград
Аспект Всеединый Стрельцова Люба, ДИВО 92 Про Краснодар.
Логос Ерёменко Юлия, ДИВО 93 Про Ростов-на-Дону.

Проверка:

Аспект Сергунова Галина, ДИВО 92 Про Краснодар.

Учитель Ковтун Татьяна ДИВО 92 Про Краснодар
1

