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Тема: Почему к нам не приходят новенькие
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С 1-го сентября, с включением Иерархии, у всех по ИДИВО растёт разочарование, падает всё. До этого было такое вдохновение, так всё горело, аж пятки сверкали, голова хотела достичь – всё было прекращено. С 1-го сентября постепенно всё опускается, тухнет. Лёгкая депрессия охватывает служащих и разочарование: что-то в ИДИВО не так, что-то в Синтезе не так, куда-то мы, наверно, «вляпались» и что-то идёт не так. И вот наши все группы всех ДИВО охватывает страшное оцепенение: чего-то не так. 
Сообщаю всем «страшную» новость – Иерархия пришла. Я это публикую весь сентябрь – не поняли. Почему-то оцепенение – «Дед Мороз» пришёл. Пришла Иерархия 6-ой расы и морозит вас не хуже Снежной Королевы, потому, что Сердце у вас не Отец, а ледышка (кто не понимает, прочтите сказку). А должен быть Папа в Сердце вашем по 1-ой Заповеди Главы Иерархии 5-ой расы: «Слейся с Отцом Небесным…» (лучше не Небесным, а ИВО). Не слился – цепенеешь, потому что Иерархия сразу высчитывает «заразу» цепенения. Через 5 лет (2-3 года) появится ещё одно цепенение – Цивилизация придёт. Ну, и так 64-е раза, в среднем, каждые 2-5 лет, хочется же всё пройти за одну жизнь. Но это ж кто выдержит!!!
Поэтому, если у вас сильная оскомина растёт от того, чем вы занимаетесь, ИДИВО называется, – это Иерархия вспомнила о вас, а вы проживаете её. Потому, что она была главная, а теперь какой-то там ИДИВО. Причем Иерархия ИДИВО так не думает, а вы выражаете собственное выражение Иерархии, потому что Иерархия – это вы, в Новой Эпохе. 
Если с Отцом – всё адекватно. Помните: сначала Отец, потом Владыка, потом Иерархия. Поэтому, если с Отцом – всё адекватно, а если только с Владыкой – это 5-я раса (какое-то там ИДИВО, мы – главные!) И растёт оскомина по населению, опыт 5-ой расы мучает вас. Вы не можете переключиться с Иерархии 5-ой расы на 6-ю, где в начале ИДИВО, потом Иерархия ИДИВО, где в начале ОТЕЦ, а потом Владыка, а не наоборот. А в 5-ой расе Владыка ведёт тебя за ручку к Отцу. Потом когда-нибудь до Отца дойду: «Папа, я к тебе иду ещё, я буду учиться вечно, чтобы до тебя дойти». Это один Ученик сказал: «Я буду учиться вечно, чтобы дойти до Отца» – то есть, век ты до Отца не хочешь дойти. Значит всю эту вечность ты будешь без Отца?! Да «на фига» ты такой сдался, ты ж так напортачишь за вечность, что потом не разгребёшь! 

И вот сейчас растёт тихий иерархический ужас: Иерархия требует явления Отца, Владыки, а потом приходит сама, как «масленица». И тихий шок у всех, оцепенение общеиерархическое, с учётом ещё Статусов и Посвящений (усиляет).
Поэтому, если вы не соответствуете новой иерархической тенденции, у вас растёт депрессняк, полный прессняк (де-прессняк, де-мон). Демон прессингует, называется. И полный «склюзив» состояния: «Служить не хочу». Правильно, потому что служить – от Отца этого Явления до Отца следующего Явления, чтобы наработать это. А «служить не хочу» – потому что Отца являю собою, как хочу, в смысле, его нет. Вот ЭТО проблема у нас по ИДИВО теперь. Нет, не в ИДИВО, а по ИДИВО! Сообщаю творческий привет!!!
Некоторые говорят: «Сейчас даже к нам на Синтез меньше приходить стали» – Правильно.
Раньше заходят – ничего не обжигает, Иерархии нет. Они ж только Иерархию чувствовали! Заходят в Дом, в ИДИВО, а у нас всё свободно, Иерархии нет – «О-о-о…, все свои!»

А теперь они только к нам подходят, и вначале врубается Иерархия, потому что Дом для них потом.
И она врубается, ну, как положено: Только устремлённый войдёт! А вы ж больше зазываете: «Зайдите к нам, зайдите к нам!» Они заходят, а Иерархия говорит: «На!» И люди бегом, говорят: «А-а-а! Зазывали, а больно, жжёт!» Проверка Иерархией, называется. Ну, так вы скажите: «Раньше двери Дома были открыты!» – они и сейчас открыты. Только за дверьми стоит, как в сказках, Сфинкс и говорит: «Три отгадки!» И если сказал: «МУ!» – хук (удар), не готов.
И теперь сложнее будет набирать новеньких, надо будет с Иерархией договариваться. Точнее, эманировать так сильно, чтобы Иерархия сказала: «Ладно, под его ответственность отдадим!» 

А кто ж у нас может эманировать Отца и Владык настолько сильно, что под его ответственность отдали бы хоть небольшую команду на время 14-ти Синтезов?!
Могут, по правам – есть! То же самое, любым Ипостасям ДИВО, под вашу ответственность могут отдать любое количество новеньких, если вы готовы ТАК ЭМАНИРОВАТЬ Отца и Владык, что накроете и поддержите наших «детей», которые к вам придут на Синтез, на занятия, на группы. Накроете не одеялом, а эманациями Отца и Владык, чтобы они в этой среде побыли, чтобы они не к вам пришли, а к Владыке пришли. А если вы не можете создавать эту среду, люди к вам не придут – Иерархия! Сказка закончилась, начались взрослые будни. Сказка начнётся для новеньких, которые придут.

Если вы не поменяете состояние – они не дойдут!!! Такой ответ всем.
И написать я это не имею права, потому что даже Отец меня вызовет и объяснит, что так нельзя писать, не надо пугать детей, в смысле вас, страшной сказкой на ночь. Вот объявить только на Синтезе могу. Вот такая проблема. Ждём-с, пока мы перестроимся на следующий этап!
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