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Тема: Сомнения
Конспект

1день 2 часть 00:32
Очень часто мешает более-менее адекватно и быстро расти простая вещь. Называется сомнения. Съедают Дух на раз-два, а Огонь как «жрут», что хотите делайте! Просто два человека за этот период ко мне подошли и сказали: «Сомнения мешают!» Оба думают правильно, подготовку имеют достаточную. С одним из них обсуждал массу вопросов – всегда правильно отвечала. Ну, ошибок, фактически, не замечал. А сомнения продолжают быть: хочется ещё раз спросить, чтобы увериться, что всё правильно. Это вот то состояние, которое вы сами себе создаёте. Понимаете, сомнения – это совместные мнения. Вопрос, с кем? И пока у вас в голове не переключится, что у вас должно быть совместное мнение только… (из зала: «с Отцом»). Ну, с Отцом вряд ли. Можно с Отцом, но если вы сможете его услышать. Но в первую очередь, вот Отца являете, с Владыкой и Владычицей, больше ни с кем! Вот я хочу всем подчеркнуть, больше ни с кем: ни со мной, ни с любым другим специалистом – с Владыкой и Владычицей. Верь себе, как Отцу и Отцу как себе, и верь Владыке и Владычице больше, чем себе. Потому что ты видишь всё равно в рамках своих этих. Вы скажите: «А чего Отцу нельзя больше, чем себе?» – а не получится, потому что ты есмь Отец. Там больше нельзя, потому что ты и так есть Отец, являя Отца собою, ты клеточка Отца и там предел возможности – это ты сам, на сегодняшний момент роста. А вот Владыке и Владычице можно больше чем себе, потому что они явно больше чем мы, являющие Отца. Отец и Владыка тоже в единстве в нас, но Владыка ведёт нас дальше, к следующему выражению Отца в служении, в действии, а значит, он видит больше чем мы, ведя туда куда-то. Если мы научимся верить Владыкам больше чем себе, у вас сомнения уйдут. Как хорошо станет! Большинство вопросов по всем Домам – это преодоление сомнений. Когда люди правильно говорят, всё понимают, в глазах – чётко понимают Синтез и видно, что они Владыку понимают – сомнения: стоит-не стоит, будет-не будет, а как бы чего не вышло. А что выйдет? Да не знаю, вдруг что-нибудь выйдет. Ну, и так далее. Вот все, кто смог преодолеть вот эту маленькую грань. Смотрите, я не предлагаю вам преодолевать сомнения. Это иногда преодолеть нельзя, потому что есть опыт частей, который строится на рационализме. Я считаю, это полезный опыт. Опыт частей, который строится на аналитике, я считаю, полезный опыт. Почему? 
В отличие от одухотворённой прошлой эпохи, мы считаем, что у нас должно быть два полушария. В 5-ой расе или ты в правом (полушарии): в духе, в образе, в Отце Небесном (Господи, помолимся) – это правое полушарие. А левое – это наука, аналитика: Отец Небесный, на облаках? Ракеты летают – не видят. В другой мерности? – найдём, изучим, объявим – аналитика. 

А у нас должен быть синтез этого. Поэтому, нельзя отказываться от аналитики: фанатизм начинается, но и нельзя отказываться от образов, сухость начинается до ужаса – это мы говорим с первого Синтеза. Но результаты того и другого, что вправо, что влево – это посередине стоящие совместные мнения правого и левого полушария, называемые сомнением. У меня больше аналитики и у меня совместное мнение образа – на тебе аналитика, у меня сомнения. У меня больше веры пошло, аналитика – на тебе анализ – сомнение. То есть, сомнение – это попытка выровнять деятельность двух полушарий. Именно попытка. Они между собой там, учёные говорят: «Да что вы там говорите, биологически оба полушария действуют». Да согласен. Если бы они биологически не действовали, как бы они выравнивались? Мы были бы калекой. Я не о сигнальных системах высшей нервной системы, я говорю о выражении нашими мозгами частей. А для этого они должны быть выровнены между собой, а этого нет. У нас вообще всё в генетике по законам зеркальной симметрии, кто не знает. А значит то одно, то симметрично другое. И вот сомнения – это попытка выровнять процесс, и здесь вы ничего не сделаете. Вот все, кто говорят: «Я сжигаю сомнения, я их убираю, я крещусь – они сбегают». Бред это всё. Почему? Мозг действует по своим законам, он всё равно будет выравнивать. Это всё равно, что вот я действую двумя руками, но у меня бегает одна, а вторую привязал, чтобы не мешала. Это то же самое, что я убираю сомнения – это иллюзия 5-ой расы. Это некорректно, их не надо убирать, надо их переключать. У меня выравниваются мозги на самого себя – сомнения. У меня выравниваются мозги на Владыку и Владычицу, мозги раз, и колом встали. Сомнения ушли. Особенно, если только на Владыку, тогда ты здесь – Владыка здесь (кладёт руки с двух сторон на голову, показывая два полушария), но когда ещё и Владычица сверху!!! Или здесь Владыка, здесь Владычица, где ты? – Вместе. И вот тогда вы проживёте один раз состояние, когда Владыка и Владычица, а ты в единстве их. Вот как в одном Огне между ними, то, что вы сейчас видели (предыдущая практика). Вот тогда сгорят сомнения. У вас останется и рационализм с аналитикой, это надо. У вас останется и образность с ассоциатикой, вот с вдохновением. У вас сомнения перейдут в другую плоскость, в рациональную ассоциацию. Такое бешенство двуполушарное, называется. И вы тогда будете проживать вот это совместное мнение с Владыкой. Что это такое? Вот я сейчас веду Синтез. Я ж выражаю мнение Владыки на тему этого Синтеза и у меня совместное с Владыкой мнение, этим Синтезом. В итоге, я настолько это продумал, вошёл, углубился, что при любой какой-то активации мысли, что происходит – я буквально вот выражаю Владыку, черпаю ответ и свой создаю. И получается такой совместный ответ и мой, я обдумываю, что происходит, и одновременно от Владыки что-то идёт, ну «черпаю» от Владыки вот, ну как информационное поле. Как хотите, называйте это. И вот результат совместного ответа получается. И когда ты к этому привыкаешь, тебя сомнения уже не посещают. Но всё равно есть какой-то рационализм: это делать – не делать. Это не сомнения, это выбор. Всегда есть смущение: правильно – неправильно увидел. Это не сомнения. Это правильно или неправильно! Это оценка – что ты сделал. И вот надо перевести вот эти ваши внутренние состояния на выражение Владыки и Владычицы, на совместное мнение с ними. Тогда ваши сомнения снимутся, ну, так вот, отойдут. И не будет: верь себе – это 5-я раса нарабатывала, это надо делать. Будет – верь Владыке. Вы скажите: «Так я и так верю!» Нет, вера вере рознь. Можно верить «и так», а можно верить конкретно. А конкретно, это когда я своё мнение переключаю на Владыку и вот собираю два мнения, два выражения – Владыки (в первую очередь) и моё. И вот из этого рождается синтез моего взгляда, синтез моей позиции, синтез моего подхода, ну и включается всё, что необходимо. Вот тогда вы преодолеете сомнения не как негативный фактор, а вы переключите этот правильный, даже биологически правильный процесс (он не только биологический) в нужное русло. Вы просто его переключите на полезную для себя функцию: постоянно вместе с Владыкой вырабатывать новое мнение, новый взгляд, новую позицию, новый подход. Ну, и так далее, там всё что угодно. Увидели? Это такая подсказка в пути. Потому что, вот сейчас два человека мне сказали одно и то же слово: «Сомнения». Думаю, ну, это уже рецидив. Там где двое во имя Отца только являли Отца, значит, Отец напоминает: « Скажи о сомнениях, переключи это». Так вот, из 5-ой расы нам досталось много позиций, которые надо (что сделать?) переосмыслить Синтезом. 
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