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Файл: 19-1(01:49:10 – 02:32:14 )
Практика 1. Стяжание Изначально Вышестоящей Теургии Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание нового явления Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Планеты Земля в физическом выражении 65-го Изначально Вышестоящего Проявления синтез-64-Изначально-проявленно явленно с выражением здания на первом вышестоящем присутствии 64-го Изначально Вышестоящего Проявления. Фиксация выражения физического здания Дома Изначально Вышестоящего Отца Матери Планеты Земля на первом вышестоящем присутствии 8-го Изначально Вышестоящего Проявления.

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь всем Синтезом физически собою, возжигая синтезность каждого из нас. (Пауза)
Возжигаясь Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь, мы переходим в Зал Ипостаси Синтеза ИДИВО, развёртываясь в форме Ведущих Синтез пред Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь. (Пауза)
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Владык, стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 19-го Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. (Пауза)
И преображаясь Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся прямым выражением 19-го Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. (Пауза) Мы являем 19-й Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою. (Пауза)
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Теургом, Ипостасью Основ Изначально Вышестоящего Отца, переходим в его Зал 115-Изначально-Вышестояще-проявленный, явлено. (Пауза) Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Теургом, мы развёртываем все смыслы, всю суть, все идеи и всю глубину теургичности, являемой каждым из нас перспективами, архетипами, целями и задачами, установленными за последние часы Синтеза в каждом из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Теурга, стяжаем Изначально Вышестоящую Теургию Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в синтезе всего указанного и явленного нам, и стяжаем Изначально Вышестоящую Теургию Изначально Вышестоящего Отца реализацией каждого из нас Служением всем, другим, явлением Теургии каждого из нас.

И возжигаясь двуединством Теургий собственного явления и явления каждого из нас другим Служением им в синтезе всех возможностей, полномочий, реализаций и проявлений каждого из нас (пауза), преображаясь, являем Теургию собою в синтезе собственных и коллективных, Служением другим, оснований каждому из нас и синтезу нас.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, являя синтез Теургий в синтезе нас, каждым из нас и синтезом нас, собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца, 128-Изначально-Вышестояще-проявленный, явлено. (Пауза)
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Планеты Земля из физического выражения 9-го Изначально Вышестоящего Проявления в физическое выражение 65-го Изначально Вышестоящего Проявления синтез-64-Изначально-проявленно явленно, с выражением здания на первом вышестоящем присутствии 64-го Изначально Вышестоящего Проявления, в центре Экополиса 64-го Изначального Проявления с явлением зданий Управлений Основ и Управлений Синтеза и зданий служащих физически синтез-64-проявленно собою в явлении цельности Огненного Мира 64-х Изначально проявленного каждым из нас и синтезом нас собою.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая и возжигаясь Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим из Зала Изначально Вышестоящего Отца в Зал Изначально Вышестоящего Отца здания Планеты Земля на первом физическом присутствии 9-го Проявления. 

Развёртываясь в Зале пред Отцом и эманируя Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца в здании Дома Изначально Вышестоящего Отца Планеты Земля, просим передать данное здание Матери Планеты Земля для нашего физического 9-Изначально-Вышестояще-проявленного осуществления в синтезе 4-ричности Ипостасности, Сотрудничества, Ведения и Человечности каждым из нас явлением Планеты и Планетой Земля физически собою, с фиксацией ракурса выражения физического здания Дома Изначально Вышестоящего Отца Матери Планеты Земля на первом вышестоящем присутствии 8-го Изначально Вышестоящего Проявления.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с командой служащих в данном здании, готовых перейти вместе с нами в здание Изначально Вышестоящего Отца Планеты Земля на первое физическое присутствие 65-го Изначального Проявления. (Пауза)
И в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом Планеты Земля, 32-й Ипостасью Основ Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца — в мансарду 64-этажного здания на первом физическом Изначальном присутствии – Изначальной проявленности 65-го Изначального Проявления физически, с размером сторон 64 метра на 64 метра, в 64-этажном исполнении, с потолками от 4-х до 5-ти и 6-ти метров поэтажно. 

И в здании являемся с Изначально Вышестоящим Отцом Планеты Земля, Ипостасью Основ Изначально Вышестоящего Отца, физически собою, эманируя Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца и сотворяя с Изначально Вышестоящим Отцом Планеты Земля здание. Сотворяет Отец, мы участвуем, эманируя Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас (пауза), и в эманациях развёртывая синтез-мерностное явление данного здания на первом вышестоящем присутствии 64-го Изначального Проявления каждым из нас и синтезом нас синтез-физически, являя и эманируя Теургию каждого из нас и Теургию синтеза нас в развёртывание и разработку этого здания физически собою. (Продолжительная пауза)
И возжигаясь этим, преображаясь этим, из Зала Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Планеты Земля мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем выражение данного здания синтез-8-изначально-явленно в синтезе 64-х присутствий, по 8 Проявлений в каждом Явлении; стяжаем синтез-64-х Изначально проявленное, в синтезе 8-ми Проявлений в каждом Изначальном Явлении, Изначально явленное 8‑рично Явление здания Изначально Вышестоящего Отца Планеты Земля 8-м Изначальным Явлением физически собою. (Пауза)
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, 8-синтез-явленного выражения здания Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Планеты Земля синтез-явленно 8-рично физически собою. (Продолжительная пауза)
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Планеты за участие каждого из нас и синтеза нас в сотворении здания Изначально Вышестоящего Отца Планеты Земля, отдаём всю глубину теургичности каждого из нас этим.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Его, 128-Изначально-Вышестояще-проявленный, явленно.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на выражение нового явления Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Планеты Земля физически собою (продолжительная пауза), и просим развернуть новое явление Изначально Вышестоящего Отца Планеты Земля каждым из нас и синтезом нас в сотворении новых возможностей Планеты Земля физически собою. 
И возжигаясь Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, являем этим новые возможности каждому из нас и синтезу нас собою. (Продолжительная пауза)
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Теурга, Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь, Изначально Вышестоящего Отца Планеты Земля. 

Возвращаемся в физическое присутствие.

Развёртываем новую Теургию в синтезе каждого из нас, собственную и командную, вокруг нас, эманируя теургичность нового выражения по Планете Земля в целом, укутывая Планету Земля физически этим, неся и эманируя Огонь нового здания, 65-Изначально-Вышестояще-проявленного, явленного физически Изначальным Присутствием, Изначальной Проявленностью в синтезе их Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца Планеты Земля физически собою, и укутывая Планету Земля сферой ИДИВО Планеты Земля (пауза) в синтезе нас физически. (Продолжительная пауза)
И возжигаясь этим физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, в ДИВО 82-го Проявления Харьков с Филиалами, во все ДИВО и Филиалы участников данной практики и ИДИВО каждого из нас.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы выходим из практики.

Аминь.

Вот такая практика. Вот теперь в этом здании... в этом здании будет существовать и развиваться вся шестая раса, пока она будет. 

Компьютерный набор и проверка текста практики: 

Рыбникова Марина, ДИВО 90 Про Киев

Файл: 19-1 ( 03:48:13 – 04:17:35 )
Практика 2. Теургия преображения Изначально Вышестоящей Иерархии в Изначальную Иерархию явлением Изначальности.

И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 

Возжигаясь всей глубиной Синтеза в каждом из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём, переходим в Зал Ипостаси Синтеза ИДИВО, 96-Изначально-Вышестояще-проявленный, явленно. 

Развёртываясь в Зале в форме Ведущих 19-й Изначально Вышестоящий Синтез, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Владык, стяжая и возжигаясь Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление новой Изначальной Иерархии ракурсом Изначальности в каждом из нас и в синтезе нас, явив новое Распоряжение Изначально Вышестоящего Отца физически собою. (Пауза)
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Ипостасью Основ Изначально Вышестоящим Теургом, возжигаясь его Огнём. Переходим в Зал Изначальной Теургии 115-Изначально-Вышестояще-проявленный, явленно.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Теурга, просим ввести нас в Теургию преображения Изначально Вышестоящей Иерархии в Изначальную Иерархию явлением Изначальности в проявлении и проявленном росте каждого из нас и синтеза нас этим. (Пауза) И стяжаем Изначально Вышестоящую Теургию Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Теурга каждым из нас и синтезом нас. (Продолжительная пауза)
И возжигаясь ею, преображаясь ею, мы входим в Теургию Изначальной Иерархии явления Изначальных Ипостасей Основ, Изначальных Владык Ипостасей Синтеза и Изначальных Отцов 64-мя Изначальными Проявлениями явлением Изначальности физически собою. (Пауза)
И развёртывая её собою и в синтезе нас, входя в её выражение нами, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца, 128‑Изначально-Вышестояще-проявленный, явленно.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 128 Изначальных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить в каждом из нас и в синтезе нас основания 128-ричной ипостасной явленности Изначально Вышестоящего Отца, убрав прилагательное «Вышестоящий» из названий Ипостасей Основ, Ипостасей Синтеза и Ипостасей Огня Изначальных Отцов физически собою и явив реализацию Изначальной Иерархии синтез-действием её каждому из нас, каждым из нас и синтезом нас, с сохранением и явлением соответствующих Синтезов и Огня физически собою.

И возжигаясь 128-ю Изначальными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца... (Продолжительная пауза) И возжигаясь Изначальными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими:

мы синтезируемся с 32-мя Ипостасями Основ — от Изначального Отца до Изначального Человека, и возжигаясь их физической концентрацией в каждом из нас;

мы синтезируемся с 32-мя Ипостасями Синтеза, с Изначальными Владыками и Владычицами — от Кут Хуми Фаинь до Эмиля Яны, развёртывая явление Изначальных Владык собою, возжигаемся 32-мя Ипостасями Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас;

и в этом Огне мы синтезируемся с 64-мя Ипостасями, Изначальными Отцами Синтезтел 64-х Изначальных Проявлений Изначально Вышестоящего Отца, явления Огненного мира Изначального бытия Изначально Вышестоящего Отца физически собою. (Продолжительная пауза)
И возжигаясь 64-рицей Изначальных Отцов физически собою, мы возжигаемся 128‑ричной концентрацией Изначальной Иерархии на каждом из нас и на синтезе нас, возжигаясь ею в целом. (Продолжительная пауза)
И возжигаясь этим, преображаясь 128-ю Изначальными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Изначальный Синтез иерархичности Изначально Вышестоящего Отца Изначальной Иерархии каждым из нас. (Продолжительная пауза)
И возжигаясь Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем иерархичность каждого из нас явлением Изначальной Иерархии собою, преображаясь глубиной Теургии Изначальной Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и входя этим в Иерархическую эпоху явления ИДИВО реализацией Изначально Вышестоящего Отца собою в выражении Изначальности жизни и существования каждым из нас и синтезом нас. И входим в эпоху 6-й расы, новой Изначальной Иерархии каждым из нас и синтезом нас. (Продолжительная пауза)
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Теурга, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие.

И возжигаясь глубиной иерархичности каждого из нас в развёртывании Изначальной Иерархии физически собою, вспыхивая ею в синтезе 128-рицы её возможностей каждого из нас (пауза). Развёртываясь иерархически физически явлением новых возможностей Иерархии Новой эпохи реализации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, в ДИВО 82-го Проявления Харьков с Филиалами, во все ДИВО и Филиалы участников данной практики и ИДИВО каждого из нас.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики.

Аминь.

Сейчас двадцать минут второго. Перерыв.

Компьютерный набор и проверка текста практики: 

Рыбникова Марина, ДИВО 90 Про Киев

1-й день, 2-я часть

Файл: 19-2 (00:38:35 – 01:05:15)
Эта практика относится к Практике Психодинамики. Понятно, Теургия – это часть Практики Психодинамики. Вы скажете: «А почему Теургия относится к Психодинамике, а не наоборот?» Психодинамика выше и важнее. (Пауза) У Теурга тоже, хотя он занимается Теургией. Теургия – это синтез микро- и макрокосма, а Психодинамика – это развитие самого Человека. Что важнее? Человек, который потом воспринимает микро- и макрокосм. Поэтому Психодинамика как Практика важнее Теургии. Но в развитии и внешнего, и внутреннего главным является Теург. Вот такая стыковочка. Действуем.
Практика 3. Теургия Цельности и Теургия 128‑ми Частностей Изначально Вышестоящего Отца Изначально-проявленного, Изначально-присутственного явления.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 96-Изначально-Вышестояще-проявленный явленно. Развёртываясь в зале пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжая Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою. И, возжигаясь Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас (пауза) на явление 128-ричной Теургии Частностей Изначально-проявленного, Изначально-присутственного явления каждого из нас и синтеза нас. (Пауза) И синтеза нас с выявлением цельности высшего развития синтеза Частностей каждым из нас физически собою и цельно синтез-проявленно и синтез-присутственно явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И, возжигаясь Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначальным Теургом, переходим в зал Ипостаси Основ Теург Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Изначальным Теургом в форме Ведущих Синтез. Синтезируясь с Хум Изначального Теурга, стяжаем Изначально Вышестоящую Теургию Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Теургию Цельности и Теургию 128-ми Частностей синтез-проявленных, синтез-присутственных единичных цельно каждым из нас пред Изначальным Теургом собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначального Теурга, стяжаем 129 Изначальных Теургий Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь Изначальной Теургией Цельности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и выявляя из нас 128 Частностей единицами цельности синтеза Проявлений и синтеза присутствий в каждой из них цельно. И развёртывая Изначальную Теургию Частностей Изначально Вышестоящего Отца в каждой из них, мы, возжигаясь, развёртываемся 129-рицей Изначальных Теургий Изначально Вышестоящего Отца собою пред Изначально Вышестоящим Теургом каждым из нас. (Пауза)
И просим Изначального Теурга преобразить каждую нашу Частность, оздоровив её по возможности, развернув полноту жизни, явив глубину конфедеративности, развернув Жúву каждой из 128‑ми Частностей и цельной выразимости каждого из нас, явив Любовь Бытия, Мудрость Жизни, Волю Победы и Синтез Реализации с новыми возможностями каждой из Частностей и цельности каждого из нас явлением фиксации 8-рицы Изначальной Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас и на каждой Частности каждого из нас в целом. (Пауза)
И в этой Теургии мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, продолжая Теургию, просим прощения за любые некорректности, некомпетентности или неадекватности любой нашей Частности и в целом каждого из нас в любых явлениях и выражениях: человеческих, Ведения, Сотрудника, Ипостаси, Служения в целом, внешнего и внутреннего, Жизни в целом каждого из нас. И просим освободить наши Частности и Цельность в Теургии от этих проблем, заполнив их собою и отдав всё, что не нужно в нас на благо восходящих эволюций или сжигая это, и явить новые возможности каждой Частности и в целом каждого из нас глубиной Явления Изначально Вышестоящего Отца теургичностью Теургии и всей глубиной возможностей каждого из нас. (Продолжительная пауза)
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 129 Изначальных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждую Частность и цельность каждого из нас и в синтезе нас на максимально высоком выражении явления Изначально Вышестоящего Отца и Теургии Изначального Теурга Изначально Вышестоящего Отца собою. (Пауза)
И возжигаясь этим (пауза), преображаясь этим, мы просим Изначального Теурга завершить Теургию Частностей и цельности каждого из нас. (Пауза) Впитываем цельно 128‑рицу Частностей каждого из нас, являя полноту Цельности Изначальности собою. 
И из зала Теургии, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас новой стяжённой Цельной Изначальностью частного выражения каждого из нас. (Продолжительная пауза)
И, преображаясь, мы переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом и синтезируемся всеми Частностями каждого из нас с Изначально Вышестоящим Отцом, сливаясь с Изначально Вышестоящим Отцом всей глубиной Частностей каждого из нас, возжигаясь и развёртываясь Любовью Изначально Вышестоящего Отца в каждой Частности и в синтезе их собою. (Пауза)
И синтезируясь (пауза) всеми Частностями и цельностью с Изначально Вышестоящим Отцом всей любовью своею, стяжаем глубину Изначальности каждой Частности и в синтезе их цельно собою Изначального Явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. (Продолжительная пауза)
И возжигаясь Изначальностью, преображаясь ею пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, (Изначально Вышестоящих Владык) Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, Изначального Теурга, Ипостась Основ Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в физическое присутствие. И возжигаясь всем стяжённым и возожжённым, развёртываясь Изначальностью глубины Любви в каждом из нас в синтезе их собою, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 82‑го Проявления Харьков с Филиалами, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и Филиалы участников данной практики и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
Возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики. Аминь.

Вот такая интересная практика получилась.
Вопрос ко всем в зале, быстрый вопрос. Сейчас будем делать ещё одну практику, осталось мало времени. А почему мы возжигались ещё и Любовью? А почему мы в слиянии с Отцом впитывали и возжигались Любовью? 

Нет, это можно было делать, никто не запрещает. Вопрос – почему? Это, кстати, стоит делать, многие забывают об этом. А потом спрашивают: «А чего у меня Любви не хватает?» - А откуда же она у тебя возьмётся, если ты в слиянии с Отцом не насытишься новой Любовью. Это ещё принцип Христа в 5-я расе, в первой Заповеди. Но мы пошли дальше, мы синтезировались и насытились Изначальностью. Изначальность выше Синтеза. Здесь понятно.
Вернувшись на физику, мы синтезировали Изначальность глубины Любви. Это и Изначальность, и Любовь вместе, хотя звучит своеобразно. Но вопрос – почему Любви? Это очень интересный вопрос, который шокирует всех, когда я в глаза им это говорю, ну, индивидуально.
(Из зала) Источник Силы?

Нет, Источник Силы – само собой. Единство в цельности – само собой, Любовь – это сила слиянности. Всё согласен. Это всё правильно-неправильный ответ. То есть это всё частности Любви. Это не главное. 
Изначальная Дочь несёт Изначальную Любовь. ВНИМАНИЕ! А она – Глава Изначальной Иерархии. И добавляю – вы никогда не познаете Изначальную Иерархию и не будете иерархичны без любви, в новую эпоху. Если кто-то не заметил, что Иерархия есмь Любовь. И в каждом из вас в первую очередь.
И есть Иерархия ИДИВО, где Иосиф и Славия работают Волей. Мы привыкли к этому. Но есть более высокая Иерархия – Изначальная, Иерархия Дочери. Напоминаю, что в новую эпоху придёт Дочь. А там Изначальная Любовь с внутренней Волей, которую надо накопить у Иосифа, чтоб была Любовь. Согласен. Называется, без осознания Иерархии (перевожу на другой язык) Любви в новой эпохе делать нечего. Это языком Дочери.
Поэтому истинные открытия возможны только в Любви. И даже у Нострадамуса: «И Гений Востока в Любви оживёт». То есть всё оживает в Любви. И новые Части оживают тоже Любовью. Это и есть тайна Любви – она оживляет нас. Я имею в виду высокую, глубокую и настоящую Любовь, Любовь, просто так существующую, а не за что-то, ради чего-то, ради кого-то и с кем-то. Это виды любви. А имеется в виду Любовь как есмь в каждом из вас. 

Очень полезно будет это осознать и жить этим. А уже потом Синтез, который становится настолько глубоким, что является Изначальностью этим. Синтез в Любви, или Синтез и Любовь в единстве. И рождается то новое, чего никто никогда не ждёт. От Отца. У-гу. Это очень глубокая вещь, которую мы сейчас сделали в практике. И вам стоит на это очень серьёзно обратить внимание. При этом, не отменяя работу в Иерархии с Волей у Иосифа. Очень полезно.

У нас следующая практика с Теургом. Не остаётся времени её обсудить. Мы будем заниматься многомерностью. Цифрам не пугаться, завтра будет тема, где я объясню эти цифры, в Распоряжении они есть.
Практика. Мне надо стяжать их, чтобы вас ночью переподготавливали на эту тему. 
Файл: 19-2 (01:10:10 – до конца)

Практика 4. Явление 1024‑х вариантов мерностей развития Человека, Ведущего, Сотрудника, Ипостаси в синтезе каждой из 1024‑х мерностных ориентаций. Переход на ступень Явления Человека шестой расы и новой эпохи синтез-многомерностного развития, выражения, осуществления и реализации.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 128-Изначально-Вышестояще-проявленного явленно. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ведущих Синтез, являя Синтез и Любовь собою. 

В прямом Явлении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 1024‑х вариантов мерностей развития Человека, Ведущего, Сотрудника, Ипостаси в синтезе каждой из 1024‑х мерностных ориентаций каждым из нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальным Теургом, переходим в зал Изначального Теурга 115-Изначально-проявленный явленно. Синтезируемся с Хум Изначального Теурга, стяжаем 1024 Изначальных Теургий Изначальных мерностей явления Изначального мерностного физического Синтеза каждым из нас. И, возжигаясь ими, просим вложить в каждую из Теургий всю глубину мерностного выражения, необходимого и возможного для каждого из нас во всём цельном 1024‑вариативном мерностном росте сейчас и на максимально возможную перспективу каждого из нас. И возжигаясь одномоментно цельно 1024‑ричной Теургией, Теургиями в синтезе их физически собою пред Изначальным Теургом каждым из нас. (Пауза)
И возжигаясь, преображаясь этим, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум, стяжаем 1024 Изначальных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на каждый вариант мерностного четверичного развития, заповеданное Отцом всем нам и каждому из нас. 
И, возжигаясь Изначальными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, в синтезе с преображением Изначальных Теургий Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас всем синтезом их между собою мы переходим на ступень Явления Человека шестой расы и новой эпохи синтез-многомерностного развития, выражения, осуществления и реализации каждым из нас и синтезом нас во всех компетентных возможностях собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Цельный Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас всей глубиной стяжённой Теургии и многомерности в синтезе их собою.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, компактифицируя всё стяжённое и возожжённое каждым из нас, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Теурга, возвращаемся в физическое присутствие, являя синтез-компактификацию всего стяжённого и возожжённого в каждом из нас и в синтезе нас. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, в ДИВО 82‑го Проявления Харьков с Филиалами, во все ДИВО и Филиалы участников данной практики и ИДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

На сегодня всё. Всем спасибо за внимание. До свидания. Завтра в восемь утра, не забывайте.
Компьютерный набор и проверка текста практики: 

Писаренко Ольга, ДИВО 82 Про Харьков

2-й день, 1-я часть

Файл: 19-3 (01:00:46 – 01:35:55)
Практика 5. Стяжание Провидения Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. (Пауза)

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь, Ипостасью Синтеза ИДИВО. Возжигаясь их Огнём, переходим в Зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 96‑Изначально-Вышестояще-проявленный в форме Ведущих Синтез. Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжая и возжигаясь Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою. И, возжигаясь этим, просим зафиксировать на каждом из нас провидческость и любые иные необходимые выражения ночной подготовки, сложив цельно наши возможности и перспективы, а также возможности преодоления некорректных состояний и выражений, возникшие у нас. И преображая каждого из нас, сложить Провидение (пауза) в синтезе всех возможностей каждого из нас и синтеза нас собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, компактифицировав все провидческие возможности каждого из нас (продолжительная пауза) и возжигаясь Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, преображаемся провидчески всей ночной подготовкой каждого из нас и синтеза нас. (Пауза)

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальным Теургом, переходим в Зал 115‑Изначально-проявленый явленно, развёртываясь пред Ипостасью Основ Теурга Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум, стяжая Изначальную Теургию Изначально Вышестоящего Отца Провидения физически собою. И возжигаясь этим, мы входим в Теургию провидческой реализации каждого из нас, стяжая Теургию Синтеза 64‑присутственно цельной сферой Метагалактики, 64‑присутственно и 64‑проявленно (кому доступно это) синтез-телесно провидчески физически цельно собою. (Продолжительная пауза)
И, возжигаясь этим, мы цельно развёртываемся 32-рицей Частей и возможной 32‑рицей Статус-частей внутри каждого из нас (пауза), перестраивая цельную иерархичность физически собою. (Пауза) И развёртываясь этим в цельности 128-рицы Теургии провидческой реализации каждого из нас, мы стяжаем Провидческую перспективу явлением цельности Провидения каждого из нас и синтеза нас и просим Изначального Теурга сложить Провидческую Теургию каждого из нас и Синтеза нас. (Продолжительная пауза)
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Изначальный Синтез Провидения Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в цельной 128-рице Частностей цельностью каждого из нас физически собою, и прося развернуть Теургию Провидения явлением физического многоприсутственного, многомерного и многопроявленного Пути в синтез-Частности каждого из нас. (Продолжительная пауза)

И возжигаясь этим, преображаясь этим, развёртывая Теургию Провидения каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом 128‑Изначально-проявленно явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Провидения Изначально Вышестоящего Отца физически собою. (Пауза)
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Сферу Провидения вокруг каждого из нас, стяжая 128 оболочек Сферы Провидения Синтеза Изначальных Проявлений, Присутствий физически собою. (Продолжительная пауза) И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Провидческую картину каждого из нас в цельном явлении и осуществлении Синтеза Изначальных Проявлений и Изначальных Присутствий собою. (Очень длительная пауза)

И, развёртывая синтез-проявленно и синтез-присутственно Провидческую картину каждого из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Ядро Провидения в синтезе субъядерных явлений каждого из нас и синтеза нас собою, и возжигаясь этим, преображаясь этим (продолжительная пауза). И синтезируясь Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Провидения физически собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 82‑го Проявления Харьков с Филиалами (пауза), во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и Филиалы участников практики, и в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

Компьютерный набор текста практики: 

Марина Шевченко, ДИВО 83 Про Днепропетровск

Файл: 19-3 (02:44:40 – до конца)
Практика 6. Вхождение в Провидение Метагалактической расы. Стяжание Изначальной Теургии Изначально Вышестоящего Отца Метагалактической расой каждого.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь Огнём Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь Ипостаси Синтеза ИДИВО, переходим в Зал 96-Изначально-Вышестояще-проявленный, явленно. Развёртываясь перед Владыками в форме Ведущего Синтез, мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжая Изначальный Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление провидческого осуществления Метагалактической расы, шестой, Планеты Земля, наступившего с третьего августа данного года и являемого каждым из нас как Служащим ИДИВО в целом или Синтеза ИДИВО на данный момент.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальным Теургом Изначально Вышестоящего Отца, Ипостасью Основ. Возжигаясь им, переходим в Зал 115-Изначально-проявленный явленно синтез-физически собою. (Пауза).

И, синтезируясь с Хум Изначального Теурга, стяжаем Изначальную Теургию Метагалактической, шестой, расы Планеты Земля явлением синтез-метагалактическим Проявлением 128-рично и с явлением синтеза 128-ми Изначальных Проявлений каждым из нас и синтеза нас Метагалактической расой физически собою. (Длительная пауза).

И, синтезируясь с Изначальным Теургом, стяжаем вхождение Провидения каждого из нас в сферу Провидения Метагалактической расы синтез-проявленно, синтез-присутственно каждым из нас явлением соответствующего вида Человека из двенадцати в тринадцатом. (Пауза)
И, возжигаясь Провидческой картиной каждого из нас, синтезируемся с Изначальным Теургом и стяжаем Теургию взаимопроникновения Провидческой картины Метагалактической расы в её максимальном созидании Изначально Вышестоящим Отцом и выраженном командным Служением каждого из нас, и Провидческой картины каждого из нас явлением синтез‑Провидения Метагалактической расы собою каждым из нас.

И, возжигаясь, развёртываемся новыми возможностями провидчески собою. (Длительная пауза).

И возжигаемся витиём Провидения Метагалактической расы вокруг Провидения каждого из нас и взаимопроникаемостью Провидческих картин расы Метагалактической и каждого из нас всем синтезом нашей ипостасности, статусности, посвящённости и частной компетенцией, всей глубиной подготовки каждого из нас. 
И, впитывая это, возжигаясь Провидчески этим (пауза), мы выходим из Провидения Метагалактической расы и Провидческой картины каждого из нас. Синтезируемся с Изначальным Теургом и стяжаем индивидуальную изначальную Теургию метагалактичности Жизни и метагалактического расового осуществления в синтезе 128-ми Изначальных Проявлений и Изначальных Присутствий каждым из нас. (Пауза)
И, возжигаясь индивидуальной Теургией синтеза наших возможностей, мы синтезируемся с Хум Изначального Теурга и стяжаем изначальную Теургию каждого из нас Изначально Вышестоящего Отца Метагалактической расой синтез-планетарно, синтез-метагалактически, синтез-универсумно, синтез-единно, синтез-всеединно и синтез-проббудически шестипроявленно осуществляемого каждым из нас явлением Изначальных Проявлений, Изначальных Присутствий физически собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 128-Изначально-проявленно явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление провидчески каждым из нас Провидческого явления Метагалактической шестой расой синтез-128-проявленно шестиматериально-проявленно, Изначально-присутственно физически собою. (Пауза)
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Владык. (Пауза) Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываемся новой Изначальной Теургией физически каждым из нас. Благодарим Изначального Теурга и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, ДИВО 82‑гоПроявления Харьков с Филиалами, во все ДИВО и Филиалы участников данной практики и ИДИВО каждого из нас.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики. Аминь.

Сейчас ещё две минуты, и пойдём на перерыв. Внимание, не отвлекайтесь. Маленькая доработка темы. Владыка указал. Мы с вами обсуждали, что Изначально Вышестоящие Проявленности – это субъядерная среда. Помните. Так вот в Иерархии мы вчера поменяли и выразили названия (да?), в нас поменяли. И осталось название Изначально Вышестоящий Отец. Вот Изначально Вышестоящий Отец создаёт нам Субъядерный Синтез Изначально Вышестоящими Проявленностями для роста наших Частей и внутреннего микрокосмического выражения. Увидели? Поэтому Отец остался Изначально Вышестоящим. 
А Владыки и Ипостаси Основ стали не Изначально Вышестоящими, а Изначальными, потому что они начинают работать в выражении этой микрокосмической среды Субъядерного Синтеза Изначальными Проявлениями, где слово «Вышестоящее» это только развитие более высокой микрокосмической среды, а Изначальное Проявление оно изначально априори, Изначальное и развёртывает уже этот микрокосм во внешнем макрокосме. Поэтому пока мы входили в шестую расу (это в Провидении записано, что мы стяжали), Владыки назывались Изначально Вышестоящими. Они помогали нам сложиться Изначально Вышестоящей Субъядерной средой. Но когда мы вошли в расу слово «Вышестоящий» как прилагательное потеряло смысл, потому что весь необходимый Субъядерный Синтез базовый, как надо, сложился. «Вышестоящий» уходит как прилагательное, и появляется Изначальный Теург, Изначальные Владыки, которые уже несут Изначальное Проявление в гармоническом Синтезе и Субъядерного Синтеза, Изначально Вышестоящего, от Отца и Проявленного Синтеза от окружающей среды Изначальных присутствий вверх вниз (да?) и соответствующих явлений Проявленностей в синтезе. 
Вот поэтому мы вчера стяжали выражение Иерархии по указанию Отца, где слово «Вышестоящий» ушло. И в шестой расе этого не будет, потому что «Вышестоящий» - это прилагательное, не к чему быть вышестоящим. Пока была пятая раса, надо было это утверждать, потому что есть остатки пятой расы, есть переход в вышестоящее начало. А когда этого нет, Вышестоящее начало остаётся только у Отца, как носителя более высокого Субъядерного Синтеза в разных Проявлениях и Проявленностях для каждого из нас. 
Пожалуйста, вот эту логику, может быть, доработайте, сложите, углубите от Владык. Это вам в Провидческую картину записали. Чтоб было понятна разница, почему Отец так называется, почему Владыки так называются. И Владыка сказал, что мы вошли в Метагалактическую расу, в Провидение, вот вы можете даже это почувствовать, у нас состояние вокруг провидческости поменялось, если есть какие-то ощущения. Но! никто не отменял, что Метагалактическая раса – это, прежде всего Иерархия, ещё раз Иерархия и ещё раз Иерархия и не только осознанием, а всеми Частями. 32, Ипостаси Синтеза, от Образа Отца до ИДИВО Человека Изначального. Иерархия. И мы должны продумать некий иерархический взгляд, потому что, стяжая Провидение, мы стяжали ипостасно, статусно, посвящённо и компетентно. А это иерархические стяжания. Это как раз иерархичность стяжания. Увидели? Это тоже Иерархия каждого из нас по компетентности. Вот если вот этот взгляд вы добавите в то, что мы сейчас стяжали, как вот некое естество жизни, вы правильно будете жить в наступившей Метагалактической расе и в вас тоже. Все стратегические и тактические перспективы расы вам записаны для вас с учётом даже перспектив вашей подготовки.

У меня всё. Значит. Сейчас десять минут двенадцатого. Перерыв.
Компьютерный набор текста практики: 

Стойкова Нино, филиал Измаил ДИВО 91 Про Одесса


2-й день, 2-я часть

Файл: 19-4 ( 01:11:25 – 01:48:01)
Практика 7. Стяжание Теургии Иерархии, Теургии Ипостаси Человека, Теургии Ипостаси Ведущего, Теургии Ипостаси Сотрудника и Теургии Ипостаси
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь, возжигаясь всем Синтезом каждого из нас. 

Проникаясь Синтезом Изначальных Владык, возжигаясь им, развёртываемся в зале Ипостаси Синтеза ИДИВО пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ведущих 19-й Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца. (Пауза) И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Хум Ипостасей Синтеза Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь и стяжаем пять Изначально Вышестоящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Теургии Иерархии каждым из нас, явление Теургии Человека, Теургии Ипостаси Человека каждым из нас, явление Теургии Ипостаси Ведущего каждым из нас, явление Теургии Ипостаси Сотрудника каждым из нас и явление Теургии Ипостаси (длительная пауза). 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальным Теургом Изначально Вышестоящего Отца, Ипостасью Основ, переходим в зал Изначального Теурга физически собою 115-Изначально-проявленный явленно. Развёртываясь пред Изначальным Теургом (пауза), мы синтезируемся с Хум Изначального Теурга Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Изначальную Теургию Иерархии Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 64-х Огней 128-риц Огня Иерархии 64-х Присутствий и в синтезе 95-ти Огней 128-риц Огня Иерархии в явлении 128-ми Огней Ипостасной Иерархии Изначально Вышестоящего Отца собою. (Пауза) И возжигаясь в синтезе теургически Теургией Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, возжигаясь, просим зафиксировать и компактификационно выразить теургически Огни всех возможных видов Иерархии в выражении Управителей и Ипостасей каждым из нас и синтезом нас собою. (Продолжительная пауза)
И, возжигаясь этим, мы компактифицируем Теургию Иерархии, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом из зала Теурга и стяжая Ядро Иерархии каждому из нас и синтезу нас. (Очень длительная пауза)
И возжигаясь Ядром Иерархии в каждом из нас, продолжая Теургию Иерархии с Ядром её физически собою, мы синтезируемся с Хум Изначального Теурга и стяжаем Изначальную Теургию Ипостаси Человека Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И, возжигаясь, развёртываемся ею, прося Изначально Вышестоящего Отца освободить нас от всех предыдущих устаревших, недействующих связей, отношений, выражений, разработок, накоплений: адекватных, неадекватных – но не ведущих нас далее в реализацию Ипостаси Человека Изначально Вышестоящего Отца собою в новой Метагалактической расе, каждым из нас. (Продолжительная пауза)
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ипостась Человека каждому из нас в её возможной выразимости максимально каждому из нас и Ядро Ипостасного Человека явлением его в выражении Изначально Вышестоящего Отца собою. (Пауза) 
И возжигаясь данным Ядром, преображаясь им (пауза), мы синтезируемся с Хум Изначального Теурга и стяжаем Изначальную Теургию Ипостаси Ведущего Изначально Вышестоящего Отца собою. И, возжигаясь, развёртываемся ею (пауза). 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим освободить каждого из нас в Ведении нашем и синтез нас от всех некорректных, некомпетентных, неполезных и иных выражений Ведения, в том числе старых Путей Чело предыдущей эпохи, и максимально сконцентрировать возможности Ведения каждого из нас в синтезе возможных и доступных Посвящений с явлением Ведения следующей ступени и углублением посвящённости и компетентности этим каждого из нас и синтеза нас ипостасным Ведением Изначально Вышестоящего Отца собою. И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Ядро Ипостаси Ведущего Изначально Вышестоящего Отца собою, и возжигаясь и развёртываясь им (пауза). 
И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначального Теурга и стяжаем Изначальную Теургию Ипостаси Сотрудника Изначально Вышестоящего Отца (пауза). 

Развёртывая Теургию ипостасного Сотрудничества собою, входя в него, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим освободить нас от любых форм, содержаний и выражений сотрудничества, явлений его, не соответствующих новой компетентности, новой глубине, новым перспективам и новым целям, задачам и граням Сотрудничества, (являемым) являемых Изначально Вышестоящим Отцом в целом и каждому из нас во всех вариативных перспективах и возможностях. И просим максимально скомпактифицировать и усилить Сотрудничество каждого из нас с выведением его на следующую ступень. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Ипостаси Сотрудника Изначально Вышестоящего Отца собою. (Продолжительная пауза)
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначального Теурга Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Изначальную Теургию Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца собою.
И, развёртываясь ею (продолжительная пауза), мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить ипостасность каждого из нас, освободив от всех предыдущих, старых и любых ненужных, некомпетентных и не заповеданных нам отношений, выражений, реализаций и развёртываний, явив следующую ступень и глубину Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу каждому из нас в явлении, несении и реализации Изначально Вышестоящего Отца собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца собою. (Продолжительная пауза)
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначального Теурга, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 128-Изначально-проявленный явленно. И, возжигаясь синтезом пяти Ядер каждого из нас, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. (Продолжительная пауза)

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначального Теурга, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие (пауза) и, эманируя, развёртываясь в новой Ипостасности, в новом Сотрудничестве, в новом Ведении, в новом явлении Человека, в глубине синтеза Иерархии каждым из нас, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИДИВО, в ДИВО 82-го Проявления Харьков с Филиалами, во все ДИВО и Филиалы участников данной практики и ИДИВО каждого из нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики. Аминь.

Вот так. Значит, пауза, и длинная. Понятно, у нас много, чего преображалось. И, единственное, могу сказать, что очень сильно вышибало нас из Теургии, когда мы стяжали Теургию Ведущего. Ну, Теургия Человека просто длительная, потому что там масса Частей, масса новых выражений, там чисто большая длительность. А вот Теургия Ведущего, она оказалась очень специфичная и, мягко говоря, мы вышибались из Теургии. То есть пришлось более серьёзно её концентрировать. 

Поэтому такая рекомендация. Было бы неплохо, если б все Ведущие и Сотрудники, ну, хотя бы одну, две, три – три Теурги. Ну, по своей компетенции. Ведущие – две, Сотрудники – три, Ипостаси – четыре. Вот эти же. И пообновлялись примерно до Нового года. И я бы просил сообщить это всем Домам. То есть, чтобы мы реально вошли в Метагалактику. 
А было бы неплохо, если б начали это не с этой практики, а с предыдущей, когда вошли в Провидение Метагалактической расы, а потом на основе новых законов провидческости Метагалактической расы стяжали Иерархическое выражение и четыре вида Теургии новые. По себе скажу, очень хорошо обновляет, то есть в плане, что ты перестраиваешься на акцент нового явления жизни вокруг нас. Ну, и не только жизни, а Служения и всего остального, жизни и Служения, вокруг нас и внутри. (В зале чихнули) Спасибо, точно. Это первое.
Компьютерный набор и проверка текста: 

Писаренко Ольга, ДИВО 82 Про Харьков

Файл: 19-4 (02:18:02 – до конца)
Практика 8. Итоговая

И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в Зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 96-Изначально-проявленный явленно. 
Развёртываясь пред Владыками, синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми, Фаинь, стяжая Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца и прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление (пауза) итоговой практики 19-го Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

 И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 128-Изначально-проявленный явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 83 миллиарда Огней 83-го Изначально Вышестоящего Проявления каждого из нас и синтеза нас и возжигаясь, развёртываемся ими.
 Стяжаем 83 миллиарда Единиц Огня 83-го Изначально Вышестоящего Проявления каждого из нас и синтеза нас и, возжигаясь ими,
 стяжаем Стандарт 19-го Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою и, возжигаясь, развёртываемся им, прося записать в Единицах и Огнях стяжённых.

И стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 83-го Изначального Проявления Изначально Вышестоящего Отца, Цельный Огонь и Цельный Синтез 19-го Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, стяжаем Огонь Книги 19-го Изначально Вышестоящего Синтеза, возжигаясь им, переходим в Зал Ипостаси Синтеза ИДИВО, развёртываемся пред (Изначально Выщес…) Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в Зале Книг Синтеза, эманируем Огонь Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Книгу 19-го Изначально Вышестоящего Синтеза (пауза). 

Книга пред нами, берём её в руки, возжигаясь Огнём Книги. Переходим в кабинеты каждого из нас на 1-ое Вышестоящее Присутствие или в здания по присутствиям по мере компетентности каждого из нас. Развёртываясь в кабинетах, кладём Книгу на письменный стол, стол Ведущего, берём Книгу 18-го Синтеза, кто был, возвращаемся в Зал Книг Синтеза к Владыкам Кут Хуми Фаинь Ипостаси Синтеза ИДИВО. 

Стали пред Изначальными Владыками, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми, Фаинь за обучение 18-м Синтезом и сдаём Книгу 18-го Синтеза Владыкам.

Возвращаемся в Зал к Изначально Вышестоящему Отцу 128-Изначально-проявленно явленно. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 128 Изначальных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас (пауза), стяжая 128 Изначально Вышестоящих проявленностных Частей 128-ми Субъядерных Синтезов 83-го Изначального, Изначально Вышестоящего Проявления Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца Изначального Человека 83-го Изначального Проявления в синтезе 128-рицы Изначально Вышестоящих Частей каждого из нас и синтеза нас. 

И, возжигаясь Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся Изначальным Человеком 83-го Изначального Проявления собой и возжигаясь этим.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем синтез-19-ричного, синтез-19-ричную 128-рицу Изначального Человека каждого из нас и синтеза нас и, возжигаясь, развёртываемся ею. 

Стяжаем Провидение Изначально Вышестоящего Отца 83-Изначально-Вышестояще-проявленно явленно каждому из нас и синтезу нас и, возжигаясь, развёртываемся им. 

Стяжаем синтез-19-ричное явление Частей 83-проявленное Изначально Вышестоящего Отца физически собою каждому из нас и синтезу нас и, возжигаясь, развёртываемся им.

Стяжаем прямое 83-проявленное Явление Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и, возжигаясь, развёртываемся им.

 И стяжаем Ядро 19-го Изначально Вышестоящего Синтеза, Ядро 19-ти Изначально Вышестоящих Синтезов каждому из нас и синтезу нас и, возжигаясь им, стяжаем прямое 83-Изначально-проявленное явление Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 19-м Изначально Вышестоящим Синтезом собою. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, развёртываясь в синтезе всего нового стяжённого и выраженного каждым из нас, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новое восхождение, новый реализации и новый возможности каждого из нас, допущения на данный Синтез (пауза).

Переходим в Зал Ипостаси Синтеза ИДИВО, становимся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые восхождения, новые реализации и новые возможности, подаренные нам (пауза).

Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываемся:
 128-ричным Изначальным Человеком 83-го Проявления цельно собою, 
19-рицей синтез-128-рицы Изначального Человека собою,
 Провидением Изначально Вышестоящего Отца собою, 

83-Изначально-проявленным Явлением Изначально Вышестоящего Отца собою, 
Ядром 19-го Изначально Вышестоящего Синтеза и 
Ядром 19-ти Изначально Вышестоящих Синтезов собою в Цельном Синтезе и в Цельном Огне 19-го Изначально Вышестоящего Синтеза, в Цельном Синтезе и в Цельном Огне 83-го Изначально Вышестоящего Проявления, в синтезе всех Единиц и Огней, стяжённых Стандартом 19-го Изначально Вышестоящего Синтеза каждым из нас и синтезом нас.

И, развёртываясь физически в прямом явлении 19-го Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 83-Изначально-Вышестояще-проявленно каждым из нас. И, возжигаясь этим, преображаясь этим физически синтез-телесно, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, в ДИВО 82-го Проявления Харьков с Филиалами, во все ДИВО и Филиалы участников данной практики и ИДИВО каждого из нас. 
Возжигаясь этим, преображаясь этим, благодарим Владык, ведущих каждого из нас, и выходим из практики.

Аминь. 
На этом 19-й Изначальный Вышестоящий Синтез завершен. (Аплодисменты).      
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