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Файл: 20-1(02:05:45 – 02:47:23 )
ПРАКТИКА 1. Стяжание антропного принципа Творения Изначально Вышестоящим Отцом в прямом Синтезе троицы антропных принципов материи, 6-проявленной, с вершиной их антропного принципа Творения Изначально Вышестоящим Отцом 4-рицей Созидания Новой Эпохи.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся всей глубиной подготовки каждого из нас, всем Синтезом своим.

Синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в Зал Ипостаси Синтеза ИДИВО, 96-Изначально-проявленный, явлено. (Продолжительная пауза) 

Развёртываясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с их Хум, стяжая Изначальный Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 20-го Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И преображаясь Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь им (пауза), мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и просим развернуть в каждом из нас три антропных принципа Творения Изначально Вышестоящего Отца — Метагалактический, Единый и Пробуддический — 6-проявленной новой материи Изначального Человека и Человечества каждым из нас и синтезом нас. (Пауза) И стяжаем три Изначально Вышестоящих Синтеза Изначально Вышестоящего Отца (пауза), прося преобразить каждого из нас и синтез нас. (Длительная пауза)
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Ипостасью Основ Изначальным Творцом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь его Синтезом, переходим в Зал 116-Изначально-проявленный, явлено, развёртываясь пред Изначальным Творцом в форме Ведущих 20-й Синтез его явлением собою.

И развёртываясь пред Изначальным Творцом, мы синтезируемся с его Хум и стяжаем три Изначальных Творения Изначально Вышестоящего Отца. (Пауза) Возжигаясь ими, преображаясь ими и синтезируясь с Изначальным Творцом, стяжаем антропный принцип Творения Метагалактикой Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, и возжигаясь им в явлении многоприсутственной, метагалактически проявленной реализации каждым из нас и синтезом нас. (Пауза)
И возжигаясь им, концентрируя сферу Творения Метагалактики на каждом из нас, мы синтезируемся с Изначальным Творцом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем антропный принцип Творения (Единого) Единый Изначально Вышестоящего Отца. 

И возжигаясь антропным принципом Творения Единым Изначально Вышестоящего Отца физически собою, возжигаемся вторым Изначальным Творением Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им и развёртывая Единый антропный принцип Сотворения каждым из нас и синтезом нас. (Длительная пауза)
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальным Творцом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем антропный принцип Творения Пробуддического, Пробудди, Изначально Вышестоящего Отца.

И возжигаясь Изначальным Творением Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им (пауза), мы развёртываемся Пробуддическим антропным принципом Сотворения Изначально Вышестоящего Отца собою, возжигаясь всем синтезом Изначальных Творений Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас (пауза), фиксируя троицу антропного принципа Сотворения 6‑проявленной материи физически каждым из нас.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца, 128-ми Изначально проявленный, явлено. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. (Продолжительная пауза)
И возжигаясь им, преображаясь им, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем антропный принцип Творения Изначально Вышестоящим Отцом в прямом синтезе троицы антропных принципов материи, 6-проявленной, с вершиной их антропного принципа Творения Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас 4-рицей созидания Новой эпохи физически собою.

И возжигаясь Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем развёртывание антропного принципа Сотворения Изначально Вышестоящим Отцом, развёртывая фиксации сферы его на каждом из нас. (Пауза)
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим принять каждого из нас в Творение Изначально Вышестоящего Отца и реализовать, реализовывать Творения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, по мере подготовки, физически собою. (Очень длительная пауза)
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу антропным принципом Сотворения каждым из нас. (Пауза)
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, стяжая Ипостасный Синтез Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящим Отцом физически собою. (Продолжительная пауза)
И возжигаясь Ипостасным Синтезом, преображаясь им, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначального Творца, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в физическое присутствие.

Развёртываем четыре принципа антропных Сотворения каждого из нас и каждым из нас, развёртывая эпоху Отца этим собою. (Пауза)
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 82-го Проявления Харьков с филиалами, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной практики, и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики.

Аминь.

Немного длительная практика. После неё может быть чуть-чуть тяжеловато в том плане, что сферы разных Творений на вас фиксируются, а это не всегда так легко, как кажется. И пока тело, то есть организм, перестраивается, может быть тяжеловато. Потом войдёт в норму, и вы перестанете это замечать, но первое время бывает по-всякому. Бывает легко, и вы это не замечаете — вам повезло, у вас хороший иммунитет к этому. Пристройка.

Компьютерный набор и проверка текста практики: 

Рыбникова Марина, ДИВО 90 Про Киев
Файл: 20-1 ( 04:40:40 – до конца)
Практика 2. Стяжание новых Миров.

И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 

Возжигаемся концентрацией антропного принципа Сотворения Пробуддического в каждом из нас, фиксируя активацию Пробуддического Субъядерного Синтеза физически собою. (Длительная Пауза)

 Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО, 128-Изначально-проявленный явленно. (Длительная пауза) 
И, развёртываясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с их Хум, стяжая, в форме Ведущего 20‑й Синтез, четыре Изначально Вышестоящих Синтеза Изначально Вышестоящего Отца (пауза), прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически собою, развернув новые четыре выражения Миров новой эпохи и 6‑й расы каждому из нас и синтезу нас, с аспектизацией действия Миров нами. (Пауза)
И, возжигаясь Изначально Вышестоящими Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, просим Изначального Владыку Кут Хуми зафиксировать на каждого из нас Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом и освободить каждого из нас от всего лишнего, некорректного, неадекватного, мешающего войти в новые Миры или развернуть и реализовать их собою. (Продолжительная пауза) 
И возжигаясь Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца, мы, максимально открываясь, отдаём все старые выражения и отношения Физического мира, все старые отношения и выражения Тонкого мира, все старые выражения и отношения Огненного мира физически собою. (Пауза) И отдаём все старые отношения и накопления того, что может помешать явлению Изначально мира в каждом из нас. 

И, максимально открываясь и преображаясь (пауза), мы синтезируемся с Изначальным Творцом, переходим в зал Изначального Творца 116‑Изначально-проявленный явленно. Синтезируемся с Хум Изначального Творца, стяжаем четыре Изначальных Творения Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление новых четырёх Миров Изначально Вышестоящего Отца физически собою. (Продолжительная пауза)
И, возжигаясь четырьмя Изначальными Творениями Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, просим Изначального Творца сотворить в каждом из нас явление и выражение четырёх Миров выражением Изначально Вышестоящего Отца собою. 

И возжигаясь этим процессом, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 128‑Изначатьно-проявленный явленно. (Пауза) Развёртываясь в форме Ведущего Синтез пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем четыре Изначальных Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем преображение и развёртывание Изначального мира в каждом из нас 128‑рицей Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем и преображаем Огненный мир в каждом из нас, прося сжечь Мир Духа или остатки его в каждом из нас. 

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем и преображаем Тонкий мир Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.

И, возжигаясь им, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем и выражаем Физический мир в новом явлении Изначально Вышестоящего Отца физически собою. (Пауза)
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем в Изначальном мире явление Изначальности и Синтеза, развёртывание 128‑ми Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

Стяжаем в Огненном мире развёртывание Огня и Воли, развёртыванием Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Ипостасей Синтеза и Управителей Синтеза 96‑Изначально-проявленно явленно. (Пауза) И, возжигаясь Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем явление Духа и Мудрости Тонким миром 6‑й расы явлением Изначально Вышестоящего Отца Планеты Земля 64‑Изначально-проявленно явленно с реализацией 64‑рицы Синтезтел, действующих Изначально Вышестоящим Отцом. (Продолжительная пауза) И, развёртывая явление Изначально Вышестоящего Отца Планеты Тонким миром, стяжаем развёртывание Ипостасной Метагалактической Цивилизации Истины, развёртыванием 64‑проявленного Тонкого мира физически собою. (Продолжительная пауза)
 И, возжигаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем выражение Света и Любви Физическим проявленным миром Изначально Вышестоящего Отца собою 32‑проявленно явлением Метагалактической Цивилизации Истины физически синтез-проявленно (пауза) каждым из нас и синтезом нас. (Пауза)
И, возжигаясь Изначальными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим развернуть своё выражение в каждом из нас явлением синтеза четырёх Миров и Творения их собою в сотворении каждым из нас, явлением новой, 6-й, расы и Метагалактической Цивилизации Истины физически Планетой Земля в синтезе многопроявленного могущества физически собою. (Продолжительная пауза)
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначального Творца Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в Физическое Присутствие, развёртывая четыре Мира физически собою и эманируя всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 82‑го Проявления Харьков с филиалами, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной практики и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики. Аминь.

Значит, у вас сейчас зафиксировались только Миры. После перерыва у нас будет вторая часть практики, где мы будем стяжать Тела этих Миров. 
(Реплика из зала не прослушивается)

Нормально. Ну, минут двадцать сделаем. 20 минут перерыв.
Компьютерный набор и проверка текста практики: 

Ольга Писаренко, ДИВО 82 Про Харьков

1-й день, 2-я часть

Файл: 20-2 (00:23:34 – 00:40:08)
Практика 3. Стяжание Мировых Тел и 4-мирового телесного Ума Изначально Вышестоящего Отца.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 96-Изначально-(Вышестояще)-проявленный явленно. Развёртываемся в зале Ипостаси Синтеза ИДИВО пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь 96-проявленно явленно в форме Ведущих 20‑й Синтез. Синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжая четыре Изначально Вышестоящих Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление четырёх Мировых Тел в развёртывании нового ракурса проявленных Миров и Ипостасной Метагалактической Цивилизации Истины физически собою. (Пауза)
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, возжигаем максимальную концентрацию цивилизованности, возможной в новых Законах и новой эпохе, в новых Стандартах и в новой реализации цивилизации 6‑й расы каждым из нас, мы синтезируемся с Изначальным Творцом, Ипостасью Основ Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь его Синтезом, переходим в зал Ипостаси Основ Изначальный Творец, развёртываясь пред Изначальным Творцом 116‑Изначально-проявленно явленно в его зале в форме Ведущих Синтез. 

И, синтезируясь с Хум Изначального Творца, стяжаем четыре Изначальных Творения Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез (пауза) нас на реализацию четырёх Мировых Тел: Изначального Мирового Тела, Огненного Мирового Тела, Тонкого Мирового Тела и Физического Мирового Тела каждым из нас в синтезе их явлением синтеза соответствующих Изначальных Проявлений и Изначальных присутствий с проявленностями в каждом из нас и в синтезе нас. С перспективой построения Ипостасной Метагалактической Цивилизованности Истиной, для россиян – российской, для украинцев – украинской, и в синтезе Метагалактической Цивилизации Истины Планеты Земля явлением Изначально Вышестоящего Отца в целом ими. (Пауза)
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 128‑Изначально-проявленный явлено. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца Изначального Мирового 128‑Изначально-проявленного Тела каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, и развёртываемся им.
Стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца Огненного Мирового 96‑Изначально-проявленного Тела каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, преображаемся им.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца Тонкого Мирового 64‑Изначально-проявленного Мирового Тела. И, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся им.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца Физического Мирового 32-Изначально-проявленного Тела физически каждым из нас ракурсом соответствующей цивилизованной и цивилизационной направленности в рождении Украинской и Российской Метагалактических Цивилизаций Истины соответственно каждым из нас, в синтезе двух ростом Метагалактической Цивилизации Истины Планеты Земля в целом. (Пауза) 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим (пауза), мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 4-мировое телесное явление Изначально Вышестоящего Отца Синтезом каждого из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначальный Синтез четырёхмирового телесного Могущества синтез-128‑Изначально- проявленного каждого из нас и синтеза нас физически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем развитие и развёртывание Ума Изначально Вышестоящего Отца Умом синтеза четырёх Мировых Тел 128‑Изначально-проявленных, в синтезе Ума Изначального Мирового Тела 128‑Изначально-проявленного, Огненного Мирового Тела 96‑Изначально-проявленного, Тонкого Мирового Тела 64‑Изначально-проявленного и Физического Мирового Тела 32‑Изначально-проявленного каждого из нас и в синтезе нас. И в синтезе четырёх видов Умов Умом каждого из нас стяжание Универсальной Материи 4‑мировой синтез-Изначально-проявленной каждым из нас и синтезом нас физически собою.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Изначальный Синтез Ума Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в ракурсах Изначального, Огненного, Тонкого и Физического Миров. И в синтезе их явление Ума Изначально-проявленного физически каждым из нас с явлением новой Изначально-проявленной универсальной материальности с уверенной материальностью Изначально-проявленной каждым из нас и синтезом нас собою. (Пауза)
И, возжигаясь этим, преображаясь этим (пауза), мы возжигаемся Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая 4‑мировой телесный Ум Изначально Вышестоящего Отца в синтезе четырёхтелесности каждым из нас и явление нового Изначально-проявленного Ума синтезом Изначальных Проявлений каждым из нас и синтезом нас этим. С явлением нового ракурса проявленного Могущества Умом физически собою.
И, возжигаясь Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначального Творца Изначально Вышестоящего Отца, Ипостась Синтеза Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в физическое присутствие и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, в ДИВО 82‑го Проявления Харьков с филиалами, во все ДИВО и филиалы участников данной практики и ИДИВО каждого из нас.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики. Аминь.

Компьютерный набор и проверка текста практики: 

Писаренко Ольга, ДИВО 82 Про Харьков

2-й день, 1-я часть
Файл: 20-2 (01:06:59 – 02:01:46 )

Практика 4. Стяжание Изначального Творения Ума Изначально Вышестоящего Отца и развёртывание Ума Новой Эпохи Отца.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. (Пауза) Проникаемся всей глубиной выражения Владыки собою, открывая все свои «сусеки» в каждом из нас. (Пауза)
В этом Огне мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём, переходим в Зал Ипостаси Синтеза ИДИВО, 96‑Изначально-проявленный, явлено. 

Развёртываясь в форме Ведущего Синтез 20-го Изначального Синтеза каждым из нас, мы синтезируемся с Хум Изначального Владыки Кут Хуми, стяжая Изначально Вышестоящий Синтез Ума Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в явлении Ума Изначально Вышестоящего Отца Умом каждого из нас. (Длительная пауза)
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Синтезом Ума Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначальным Владыкой Кут Хуми и просим освобождения Ума от старых связей, схем, построений, позиций, фиксаций, выражений и любых иных явлений и компетенций предыдущего, не развивающих нас, не входящих в законодательство, стандартизацию, принципиальность Новой эпохи, или вообще мешающих нашему развитию, из любых предыдущих эпох.
И просим зафиксировать Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца на Ум каждого из нас, максимально открывая наш Ум Изначальному Дому Изначально Вышестоящего Отца и прося освободить его от всех условий и условностей, некомпетенций и ненужных компетенций предыдущего, открыв все его возможности для нового явления Ума Изначально Вышестоящего Отца собою. (Пауза)
И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Ипостасью Основ, Изначальным Творцом Изначально Вышестоящего Отца (пауза), переходим в Зал Изначального Творца, Ипостаси Основ Изначально Вышестоящего Отца, 116‑Изначально-проявленный, явлено. (Пауза)
И синтезируемся с Хум Изначального Творца, стяжая Изначальное Творение Ума Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, прося сотворить и развернуть Ум Новой Эпохи Отца, Эпохи Синтеза, каждым из нас. (Пауза) И синтезируясь с Изначальным Творцом, возжигаемся Изначальным Творением Ума Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им. (Продолжительная пауза)
И возжигаясь развёртыванием Творения Ума каждым из нас (пауза), мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца, 128‑Изначально-проявленный, явлено. 
И развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ведущего 20‑й Синтез, мы синтезируемся с Умом Изначально Вышестоящего Отца, прося сотворить Ум каждого из нас Умом Изначально Вышестоящего Отца и наделить Ум каждого из нас Умом Изначально Вышестоящего Отца. (Продолжительная пауза)
И синтезируясь с Умом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ум Изначально Вышестоящего Отца собою развёртыванием Ума каждого из нас и синтеза нас этим. (Пауза)
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. 

И вмещая Ум Изначально Вышестоящего Отца, 

— стяжаем Чашу Ума, 

— стяжая Огонь Мысли Ума, 

— стяжаем Всеединицу Сиаматически-образующих Сил Ума, 128-ми, развёртывая её Престолом Ума, 

— и стяжая 128 образующих Сил Сердца в синтезе со 128‑ю Сиаматически‑образующими Силами в Престоле Ума Всеединицей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, 

— стяжая Ядро Ума в центре 256-ти Сил в центровке Престола Ума,

— и стяжаем Огонь Сердца Ума Чашей Ума явлением универсальной материи Изначально Вышестоящего Отца Огнём Сердца Чашей Ума собою, и синтезируя Огонь Сердца с Огнём Мысли Ума Чашей каждым из нас.

И возжигаясь этим, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Зерцало Чаши Ума в основании Чаши. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Зеркало Читты Ума — идеально ровную гладь Огня по краям Чаши, возжигаясь Зерцалом Читты Ума вершины Чаши собою, вспыхивая новым Умом этим. (Пауза)
И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Синтезобраз Ума, стоящий в центре Чаши босиком на Зерцале, с Престолом Ума в центре груди. (Пауза)
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем заполнение клеточек Синтезобраза Ума Умом Изначально Вышестоящего Отца всепроникающе телесно цельной налитостью Умом Синтезобраза каждого из нас явлением Ума Изначально Вышестоящего Отца собою.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Амриту Ума в заполнении Синтезобраза ею, стяжая Живу Ума Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. (Пауза)
И взаимопроникаясь Амритой Живы Ума, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем конфедеративность Изначально Вышестоящему Отцу Умом каждого из нас явлением Амриты Ума и Живы Ума синтезобразно Синтезом собою. (Пауза)
И возжигаясь этим, преображаясь цельным явлением Синтезобраза Ума собою, мы стяжаем 128 сфер явления Ума физически собою, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть 128 эталонных Мыслей Ума и насытить Чашу Ума необходимым содержанием Ума, знаниями Ума, проникновенностью Ума, провидческостью Ума, стратегичностью Ума, отстроенностью, простроенностью Ума, а также всей необходимой базой данных явления Ума Изначально Вышестоящего Отца Умом каждого из нас физически собою. (Пауза) И возжигаемся концентрацией 128-ми сфер на Синтезобраз Ума каждого из нас. (Продолжительная пауза)
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Изначальный Синтез Ума Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас всем стяжённым и не выраженным в данном стяжании, но являемым Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас. (Продолжительная пауза)
И возжигаясь Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, развёртывая активацию Ума собою, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Сердечную Мысль Ума, синтез-128-ричную, синтезом явления Слова Отца и Образа Отца 128-риц физически собою, и прямое 128-ричное явление Сердечной Мысли Ума цельно физически каждым из нас Престолом Ума физически собою. (Пауза) 
И возжигаясь этим, преображаясь этим (длительная пауза), мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца и прося преобразить каждого из нас и синтез нас сотворённым Отцом и стяжённым у Отца, и развёрнутым в нас, каждым из нас.

И преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначального Творца, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие.

И развёртывая явление Ума физически собою, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца. Здесь, особенно в эманациях, отпустите Живу Синтезобраза Ума, Амриту Синтезобраза Ума, и распустите сам Ум Изначально Вышестоящего Отца Синтезобразом Ума — их концентрация вызывает у нас внутреннее напряжение, даже лёгкую головную боль. Распустите Синтезобраз Ума, вот его эманации, в ИДИВО, чтоб ответ пошёл из ИДИВО, и у вас сложился Ум физическим выражением.

Далее эманируем всё стяжённое и возожжённое в Дом Изначально Вышестоящего Отца 82-го Проявления Харьков с филиалами, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной практики, и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики собою.

Аминь.

Компьютерный набор и проверка текста практики: 

Рыбникова Марина, ДИВО 90 Про Киев

Файл: 20-3 (02:50:37 – 03:23:23 )
Практика 5. Стяжание 4-х явлений Ума Изначально Вышестоящего Отца
Значит, что мы сейчас сделаем. Мы идём к Творцу и просим сотворить четыре явления Ума. Не выражения Ума, потому что выражение прошло и ушло, а четыре явления Ума. Ум у нас остаётся цельным, но может являть, не являться, а являть Человека Умом. Являть Ведущего Умом, это очень важно, тут окончание и тонкости текста. Являть Сотрудника Умом. Являть Ипостась Умом. Даже если вы не служите Ипостась – вы Ипостась Человека. Даже если вы не служите Сотрудником – сотрудничество у вас должно взрастать. Поэтому мы стяжаем сразу все четыре, и не думайте: «Я только Ведущий, мне два остальных не надо». Вы ошибаетесь, вам надо все четыре. Сейчас вы Ведущий, через двадцать воплощений и столетий станете Сотрудником. А вот с этого момента оно начнёт расти. Понятно о чём, да? 
Поэтому, некоторые говорят: «Я только Ведущий, я не Сотрудник». Врёшь, собака. У тебя Сотрудничество растёт. Ну, пускай чуть-чуть, но растёт. Ты что не хочешь сотрудничать? Я не имею в виду «быть Сотрудником». Сотрудничать можно же? Это же тоже рост в Сотрудника. Вначале надо научиться сотрудничать, а потом стать Сотрудником. У нас иногда не назначают Сотрудником, потому что не умеют сотрудничать. А устремлённые желающие есть. А иногда назначают Сотрудником, чтобы научился сотрудничать, а потом снимают, как только научился. Потому что не может быть Сотрудником Изначальности. Вот такие дела Владыки делают. Практика.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Синтезом, переходим в Зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 96‑Изначально-проявленный явленно. Развёртываемся в зале в форме Ведущих Синтез. И, синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем четыре Изначально Вышестоящих Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить явление цельного Ума каждого из нас явлением четверицы Ума четверичностью Жизни и Служения каждого из нас, явив Ум явления Человека, Ум явления Ведущего, Ум явления Сотрудника и Ум явления Ипостаси в их различении между собой и непересекаемости действия и одномоментно всеединства каждым из нас цельным Умом собою.

И, возжигаясь четырьмя Изначально Вышестоящими Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им (продолжительная пауза), мы синтезируемся с Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца и просим отстроить все виды выражения ИДИВО Универсальной Материей Человека. Просим отстроить все выражения ИДИВО Универсальной Материей Ведущего. (Пауза) Просим отстроить выражение ИДИВО все виды выражения Универсальной Материи Сотрудника. И просим отстроить ИДИВО все виды выражения Универсальной Материи Ипостаси каждым из нас, в синтезе развёртывая ипостасность цельности Универсальной Материи собою явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. (Длительная пауза)

И, возжигаясь четверичной фиксацией Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы синтезируемся с Изначальным Творцом, Ипостасью Основ Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал 116‑Изначально-проявленный явленно, развёртываясь в зале Изначального Творца перед ним. 

И, синтезируясь с Хум Изначального Творца, просим сотворить явление Ума Человека каждым из нас и, возжигаясь, развёртываемся им. (Пауза) Просим сотворить явление Ума Ведущего каждым из нас и реализацию им. (Пауза) Просим сотворить явление Ума Сотрудника и реализацию им. (Очень длительная пауза) И просим сотворить явление Ума Ипостаси и реализацию им. (Пауза)

И, синтезируясь с Хум Изначального Творца, мы стяжаем четыре Изначальных Творения четырёх явлений Ума каждого из нас и синтеза нас собою явлением четверичности каждого из нас цельным Умом Явления Изначально Вышестоящего Отца собою в различении четверичности реализации возможностей каждого из нас гибкостью и оперативностью выразимости Ума нами. (Пауза)
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, входя в Творение четырёх явлений каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом (пауза), переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 128‑ Изначально-проявленный явленно. (Пауза)

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Изначальных Синтеза Изначально Вышестоящего Отца четырёх Явлений Изначально Вышестоящего Отца собою в:

· явлении Изначально Вышестоящего Отца Человеком. И, возжигаясь Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 

· явлении Изначально Вышестоящего Отца Ведущего. И, возжигаясь Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

· явление Изначально Вышестоящего Отца Сотрудника. И, возжигаясь Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им.

· и явление Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью и, возжигаясь реализацией ею.

Прося развернуть всё выражение Частей каждого из нас на четверичное явление Изначально Вышестоящего Отца всем Синтезом их собою. 

Прося развернуть всё выражение Посвящений каждого из нас явлением Изначально Вышестоящего Отца на четверичное выражение их собою.

Прося развернуть всё выражение Статусов каждого из нас явлением Изначально Вышестоящего Отца на четверичное их выражение собою.

И прося развернуть Служение каждого из нас явлением Изначально Вышестоящего Отца четверично реализацией Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас собою. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить этим Явлением собою. (Пауза) 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми и Фаинь, Изначально Вышестоящего Творца. Возвращаемся в физическое присутствие, развёртывая цельность и одномоментную четверичность Явления каждого из нас.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, в ДИВО 82‑го Про Харьков с филиалами, во все ДИВО и филиалы участников данной практики и ИДИВО каждого из нас. И, возжигаясь этим, выходим из практики.

Буквально три замечания дополнительных к практике, и мы идём на перерыв. Только внимательно. Значит, первое. Несмотря ни на что вот эти четыре Жизни даются с большим трудом. Как бы мы там сейчас ни проживали, перестройка Ума была очень сложной. Перестройка всех остальных частей будет ещё сложнее. Но новая Ипостасная Цивилизация растёт только четверичностью Жизни.

Компьютерный набор текста практики: 

Стойкова Нино, филиал Измаил ДИВО 91 Про Одесса


2-й день, 2-я часть
Файл: 20-3 (00:36:34 – 00:56:30 )
Практика 6. Стяжание цельного Пути Творения Изначально Вышестоящего Отца в четырёх Путях Творения Человека, Ведущего, Сотрудника, Ипостаси. 


Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 96‑Изначально-Вышестояще-явленный, развёртываясь в форме Ведущих Синтез в 96‑м Изначальном Проявлении в зале Ипостаси Синтеза ИДИВО. Ум перестраивается, у него корректируются схемы. Сейчас соберитесь, будьте внимательны. И, синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, явив Путь Творения каждого из нас.

 И просим Изначальных Владык освободить каждого из нас от всех ненужных, некомпетентных, неадекватных и некорректных действий, смыслов, свойств, выражений в явлении Пути Творения каждым из нас. (Пауза)
И возжигаясь, синтезируемся с Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца, прося перестроить Синтез, Системы, Огонь и Условия явления Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас на стяжаемый момент Творения в реализации творящих условий каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, мы синтезируемся с Ипостасью Основ Изначальным Творцом Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал 116‑Изначально-проявленный явленно, развёртываясь пред Ипостасью Основ Изначальным Творцом Изначально Вышестоящего Отца в форме Ведущего Синтез.

Синтезируемся с Хум Изначального Творца, стяжаем и возжигаемся Изначальным Творением Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Путь Творения каждого из нас в 4-рице явления цельно собою в развёртывании:

· Пути Творения Человека каждого из нас, 
· Пути Творения Ведущего каждого из нас, 
· Пути Творения Сотрудника каждого из нас 
· и Пути Творения Ипостаси каждого из нас 
в цельном Пути Творения каждого из нас собою. (Пауза)
И, синтезируясь с Изначальным Творцом, стяжаем цельный Путь Творения в четырёх Путях Творения 4-ричности каждого из нас физически собою и входим в эту реализацию каждым из нас. (Длительная пауза)
 И, возжигаясь Изначальным Творением Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его Огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца (пауза) 128‑Изначально-проявленный явленно, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ведущего Синтез физически собою. (Продолжительная пауза)
 И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Творение каждого из нас в 4-рице явлений каждым из нас, стяжая Путь Творения Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас собою и стяжая Путь Творения Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас в реализации Творения Изначально Вышестоящего Отца собою. (Продолжительная пауза)
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. (Продолжительная пауза)
И, возжигаясь Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначального Творца, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие и эманируем всё стяжённое и возожжённое… (Пауза) И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, в ДИВО 82-го Проявления Харьков с филиалами, во все ДИВО и филиалы участников данной практики и ИДИВО каждого из нас.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики.

Аминь. 

Компьютерный набор текста практики: 

Украинец Любовь, ДИВО 88 Про Иркутск

Файл: 20-4 ( 01:35:29 – 01:54:42)
Практика 7. Стяжание 4-рицы Творения: клетками, огнеобразами, ядрами и Субъядерным Синтезом – многоприсутственно, многопроявленно, Изначально, многомерно.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. (Пауза) Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 96‑Изначально-(Вышестояще)-проявленный явленно. Развёртываясь в зале Ипостаси Синтеза ИДИВО, развёртываемся в форме Ведущих 20-й Синтез.

Возжигаясь этим, синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь и стяжаем четыре Изначально Вышестоящих Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление четверицы Творения каждого из нас клеточно, огнеобразно, ядерно и субъядерно физически собою. (Продолжительная пауза)
И возжигаясь этим, преображаясь этим (пауза), мы синтезируемся с Изначальным Творцом, Ипостасью Основ Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал 116‑Изначально-проявленный явленно, развёртываясь пред Изначальным Творцом в форме Ведущего Синтез. Синтезируемся с Хум Изначального Творца, стяжая четыре Изначальных Творения Изначально Вышестоящего Отца собою. (Продолжительная пауза)
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальным Творцом и стяжаем Творение клеток каждого из нас в различной многомерной выразимости, компетентности и явленности, в разнообразии Синтезтел, Частей и Статус-частей – Частностей каждого из нас. И, возжигаясь Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. (Продолжительная пауза)
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначального Творца и стяжаем огнеобразное Творение каждого из нас, прося развернуть максимальное Творение Огнеобразами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. (Продолжительная пауза) И, возжигаясь Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Творение Ядрами, прося развернуть основное Творение Ядрами Синтеза каждого из нас в различных вариантах и выразимостях их в каждом из нас. (Продолжительная пауза) 

И, (возжигаясь Изначальным Синтезом Изначально) возжигаясь Изначальным Творением Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, синтезируемся с Хум Изначального Творца, стяжая Творение Субъядерным Синтезом во всех вариантах и глубине его собою, с проникновенностью в максимально высокий Субъядерный Синтез каждого из нас (пауза). Явлением глубины реализации Субъядерного Синтеза в разных вариантах Проявлений и Проявленностей физически собою. (Продолжительная пауза)
И, возжигаясь этим, преображаясь этим (пауза), мы возжигаемся Изначальным Творением Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им и, синтезируясь с Изначальным Творцом, стяжаем четверичное Творение: клетками, огнеобразами, ядрами и субъядерностью каждого из нас в синтезе их 128‑рично многочастностно, Посвящениями, Статусами и Служением, многомерно, многоприсутственно и многопроявленно Изначально каждым из нас и синтезом нас, всем Синтезом их собою. (Продолжительная пауза)
И возжигаясь этим, преображаясь этим (пауза), мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 128-Изначально-проявленный явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца прямого Творения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас клеточками, огнеобразами, ядрами и Субъядерным Синтезом многоприсутственно, многопроявленно, Изначально, многомерно всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И, возжигаясь Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь их, входим в новое Творение Изначально Вышестоящего Отца Синтезом всех преображений его, осуществлённых в синтезе всего во всём. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначального Творца, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие, развёртывая Творение Изначально Вышестоящего Отца собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, в ДИВО 82-го Проявления Харьков с филиалами, во все ДИВО и филиалы участников данной практики и ИДИВО каждого из нас.
И преображаясь этим, выходим из практики. Аминь.

У нас осталось времени чуть-чуть на Итоговую практику только. Мы чуть задержали перерыв, поэтому чуть задержимся. 

Значит, маленький момент. Вот эта практика не разовая, формальная. А маленький совет: вот эта практика, предыдущая – к ним надо периодически возвращаться, когда вы вышли на какие-то новые виды созидания. Допустим, стяжали новую 128‑рицу – другие клетки, другие огнеобразы, ну, и так далее. Вы меня поняли. Стяжали Абсолют Изначальности, там что-то стяжали 128‑ричное, другие – возвращаемся. 
А то у нас получается, что мы стяжаем 128‑рицы, а чем это созидается, мы не стяжаем. И вроде бы у нас потенциально они есть, а реально мы не всегда ощущаем, что они взрастают. А чем они растут? Нас должны сотворять этим. А мы применяемся этим, но не сотворяемся. В итоге у нас и применение играет, и сотворение не происходит. То есть не хватает сотворимости стяжаемого внутри нас. Вот на это, пожалуйста, обратите внимание.
Поэтому вот мы дали сейчас компактом две практики, ну, можно и другие рассматривать, но вот компакт, которые важны по результатам любого вашего стяжания. Любого! Ну, там, более-менее крупного, конечно. Постоянно менять творение не имеет смысла. А вот углублять его имеет смысл.

У нас Итоговая практика. 
Компьютерный набор и проверка текста: 

Писаренко Ольга, ДИВО 82 Про Харьков

Файл: 20-4 (01:56:24 – до конца )
Практика 8. Итоговая

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 96‑Изначально-проявленный явленно. 

Синтезируясь с Хум, стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Итоговой практики 20-го Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 128‑Изначально-проявленный явленно. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Итоговой практики 20-го Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 84 000 000 000 Огней 84-го Изначального Проявления каждому из нас и синтезу нас. И, возжигаясь ими, стяжаем 84 000 000 000 Ядер С¢интеза 84-го Изначального Проявления ракурсом 20-го Изначального Синтеза каждому из нас и синтезу нас. 
И стяжаем Стандарт 20-го Изначального Синтеза, прося записать его в Ядра Синтеза и Огни. И стяжаем:

· Цельный Огонь и Цельный Синтез 20-го Изначального Синтеза,

· Цельный Огонь и Цельный Синтез 84-го Изначального Проявления,

· и прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца 84‑проявленный каждому из нас. 

И, возжигаясь им, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги 20-го Изначального Синтеза. Возжигаясь им, переходим в зал Книг Синтеза Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь Ипостаси Синтеза ИДИВО. Встали пред ними, эманируем Огонь Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Книгу 20-го Изначального Синтеза. Книга пред нами, берём её в руки, возжигаемся ею. На книге написано «Изначальный Творец», прочтите. 
Переходим в кабинеты каждого из нас, максимально высокие, в соответствующие здания, становимся пред письменным столом, кладём Книгу на стол, берём Книгу 19-го Синтеза, кто был на нём, возвращаемся в зал Книг Синтеза ИДИВО. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь за обучение 19-м Синтезом и сдаём Книгу 19-го Синтеза 96‑Изначально-проявленно явленно. 

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с его Хум, стяжаем 128 Изначальных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. 

И стяжаем 128 проявленностных Частей 84-го Изначального Проявления 128-ю Субъядерными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца явлением каждого из нас и синтеза нас и возжигаясь, преображаясь и развёртываясь им. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца Изначального Человека 84-го Изначального проявления в компактифицированном Синтезе стяжённой 128-рицы в развёрнутом 128-ричном Субъядерном Синтезе каждым из нас.

И возжигаясь этим, преображаясь, развёртываясь Изначальным Человеком 84‑го Проявления пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем: 

· Ядро Синтеза 20-го Изначального Синтеза и возжигаясь им, 

· Стяжаем Ядро Синтеза 20-ти Изначальных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им;
· стяжаем Ум Изначально Вышестоящего Отца 84‑Изначально-проявленный и, возжигаясь, развёртываемся им;
· стяжаем 84-проявленное развёртывание Изначально Вышестоящего Отца собою в прямом явлении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и, возжигаясь, преображаясь, реализуемся им;
· стяжаем 20-ричное и 84‑Изначально-проявленное Явление Изначального Человека каждым из нас и синтезом нас физически собою;

·  стяжая концентрацию 6‑проявленной пробуддической физической материи ракурсом антропного принципа Пробуддического Творения Изначально Вышестоящего Отца синтез 128‑Изначально-проявленно каждым из нас и синтезом нас;

И, стяжая Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, синтезируем всё стяжённое и возожжённое, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, данные стяжания, данные реализации и проявления, и новые возможности, подаренные нам. 

Благодарим Изначального Творца за включённость в новое Творение каждого из нас и синтез нас.

Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО, становимся пред  Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, благодарим за 20-й Изначальный Синтез, наше участие в нём, новые возможности и новые реализации, развёрнутые нам. 

Возвращаемся в физическое присутствие, развёртывая концентрацию антропного принципа сотворения, пробуддическую физически, реализации 20‑ричного синтез‑80‑Изначально-проявленного Изначального Человека, 128-рицы Субъядерного Синтеза 128‑рицей Частностей 84‑го Изначального Проявления физически собою,

Ядром Синтеза 20-го Изначального Синтеза,

Ядром Синтеза (20-х) 20-ти Изначальных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца собою,

прямой фиксацией Ума Изначально Вышестоящего Отца 84‑проявленного

и 84‑проявленное явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас этим,

в цельном Огне и цельном Синтезе 20-го Изначального Синтеза, 

в цельном Огне и цельном Синтезе 84-го Изначального Проявления,

в прямом Синтезе Изначально Вышестоящего Отца в 20-м 84‑проявленно каждым из нас,

возжигаясь всеми Ядрами Синтеза и Огнями, стяжёнными нами.

И в синтезе всего стяжённого и развёрнутого каждым из нас, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 82‑го Проявления Харьков с филиалами, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной практики и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И, возжигаясь новым Творением пробуддической 6‑проявленной материальной реализацией каждым из нас в максимальной концентрации Субъядерного Синтеза физическим Сотворением Человека Изначального собою, развёртываемся физически в синтезе всего явления Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в преддверии вхождения в 6-ю расу новогодними стяжаниями собою. 

И, возжигая готовность их реализации каждым из нас, мы благодарим Изначальных Владык, ведущих нас. И выходим из практики. 
Аминь.

На этом 20-й Изначальный Синтез завершён. Спасибо за внимание. До свидания.
Компьютерный набор текста: 

Украинец Любовь, ДИВО 88 Про Иркутск
Общая проверка текста практик: Писаренко Ольга, ДИВО 82 Про Харьков
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