21ИВСИ «Изначальный Всевышний» ВС Харьков 01.14г.
1 день 1 часть. Итоги после Рождественских стяжаний.
(0-05) Те пределы, куда мы вышли, на столько высоко и сложно. Слово годы, это не то слово. Для нас, ну может быт несколько десятилетий, с учётом синтеза. А для человечества минимум несколько столетий, пару тысячелетий точно, надо будет это разрабатывать. Это очень большие перспективы. Поэтому вхождение в новую расу удалось и состоялось. 
Мы как-то странно видим начало Эпохи.

От кого начинается Эпоха? Ну, вот чтоб мы закончили 5-ю расу, вошли в 6-ю? Кто должен состояться?  Человек. И вот пока мы не смогли выразить концентрацию новой Эпохи и 6-й расы физически собой, нашим телом, чтоб от нас пошли эманации не 5-й расы, а 6-й. Ну, пускай от узкой группы лиц, но Отцу нужно было энное количество, даже узкая группа не помогала. 6-я раса – командная раса. Вот пока эта команда – разная команда, мы её не знаем. Фактически все участвовали. Каждый своим. … Пока не сложилась и не пошла нужная командная эманация. Скорее всего, в каждом Доме с филиалами  Отцу. Мы никак не могли войти в новую Эпоху. Уже после вхождения, вот там, то, что мы говорим Рождество. Я спросил у Отца, а раньше мы могли? Отец говорил (классно ответил), - могло получиться! И я понял, что у нас просто не получалось.

Могло получиться и год назад, и два года назад. Мы 2 – 3 года минимум стояли на гране завершения перехода и никак не могли завершиться. Вопрос стоит не в том, что мы объявляли. А вопрос в том, что мы не могли наработать не критическую массу служащих. Некую критическую концентрацию огня, синтеза, изначальности в нас, что бы перейти в новое состояние. Что бы Отец сотворил нас в Доме, как в своё время творил Адама и Еву. …Тем, что б мы сами преобразились и на столько глубоко, что бы Отец увидел в этом перспективы новой расы….

(0-10) Всё разнообразие каждого из нас эманировало всему 7ми миллиардному человечества. 

(0-14) Мы собой начали носить тип Чк 6 расы, во всём разнообразии каждого из нас. От минимальной подготовки, до самой максимальной. Решает Отец.

(0-15) Рождественские стяжания – плавка наших возможностей. Нас на столько плавило… что мы совершенно свободно принимали в себя в этой плавке любые стандарты новой Эпохи. …

Тем, что мы плавили все эти 12ть дней, перестраивались, мы даже не заметили всю ту перестройку, которую Отец совершил на физике. …

Благодаря стяжанию 128-риц, мы поплавились на столько, что нам заложили новый Стандарт. Мы смогли их взять, анекдот, на 1-е января к нам вошли новые Стандарты. Сразу после 00 часов, плюс, минус несколько сек. Прямо вот вошли в тело. А так как мы продолжали плавиться, а чтобы не поплавиться, мы эманировали, мы не начали изучать и закрываться, а мы их тут же эманировать. Че Отцу и надо было. Мы опять стяжанули 1-го января 128-рицу и продолжили эманировать. А вместе со 128-рицей продолжили эманироваться уже новые стандарты, хотя мы к ним не пристроились, куда там пристроиться, мы к 128-рицам пристраивались. Ещё там столпы надо было поставить в сумасшедшее место. …
За эти 7мь дней мы устоялись и удержали 6ю расу окончательно. … Отец сказал, что состоялось. С 1 января живём в новой Эпохе.
(0-19) Всё, что было до 1 января? отодвигается. Не, не. Синтезы не отодвигаются. Стандарты не отодвигаются. Имеется в виду, вся наша подготовка отодвигается. Срочное сообщение - всем выйти и переподготовиться. Мы это связали с Иерархией. Но мы увидели, что Эпоха настолько иная и сложная, что всем нам надо перестраиваться. 

Плюс 10 января вошла Изначальная Иерархия. Чем она отличается от Иерархии ИДИВО? Когда то, в начале, началась Иерархия ДИВО Иосиф Славия. К Иерархии ДИВО относятся наши Ведущие, то есть те Чела, языком 5-й расы, которые служили или служат в Иерархии и вы в том числе. В новую Эпоху это называются Ведущие. А когда 10 января пришла Изначальная Иерархия – это весь состав 128-ми Ипостасей. Разница в этом. Т.е. Отец, ИВ Отец приходил к нам 3-го августа, а все 128-мь Ипостасей на Планету встали 10-го января. Я без шуток. Это называется Изначальная Иерархия пришла к нам. Понятно, что один из наших служащих зафиксировал её акцентацию в ИДИВО тут же собою. Это закон. … Мы вошли в новую Иерархию. Тут мы поняли, что нам полные кранты. Почему? Мы могли войти как человеки в 6-ю расу, но свои посвящения и подготовки оставить по 5-ой расе. Потому что окончательного развёртывания Иерархии не было. 
(0-21) Когда 10 января ещё и развернулась Иерархия, в этот момент со всех нас сняли все старые посвящения, статусы и подготовки.  100%. В синтезе есть стандарт. Чело любой подготовки. Даже Учителя Лучей, даже Владыки выше Учителей Лучей 5 расы при вхождении в 6ю сдают все свои подготовки. Становятся человеком. На тех присутствиях или проявлениях становятся человеком. Срабатывает Закон – «Первый среди равных». Все становятся равны Отцу. Единственно, что у каждого из нас опыт и подготовка разная. В это момент становимся равны, а потом Отец может восстановить, а может не восстановить.
(0-25) Всеприятие. Ты переключился и в это вошёл. Стал этим. Не осознал, что стала 6-я раса, а стал Эпохой Отца и выразитель 6-ой расы. …Сигнал, когда стал у нас слабоват. Т.е. все согласились, поверили. …

Чем быстрее вы включитесь, тем быстрее вы начнёте восходить новой Эпохой.

(0-29)Теперь немного еще парадоксов новой Эпохи, которые вы должны осознать очень жестко и в них включиться или просто наших позиций. И мы начнем собственно Синтез. 1. Позиция. Вы уже с ней столкнулись. Печально, но факт и так нас хорошо трухануло на эту тему. Теперь, при смерти человека, мы проверили это на одном Ведущем, который спонтанно и быстро перешел, (в возрасте человек был, все, но), по медицинским показаниям, чисто физическим. Открытым текстом, чтоб не было вопросов, он сам их не учел. Как потом выяснили его родственники, которые тоже у нас служат. Так, что тут такая интересная ситуация. Но мы начали проверять, что происходит, и вот здесь сработал парадокс – с Нового года этого при переходе в другие инстанции (в/с), мы должны переходить телом, добавлю 23-я часть. Это Стандарт Синтеза объявлен несколько лет назад.  А мы по привычке попытались перейти душою. И зависли м/у телом наработанным в синтезе и телом, которое осталось на физике, саморазрушалось. … Не переключённость на состояние тела. Сработала парадигма души. При этом Чк в синтезе был, лет 10ть, если не больше. …Не сработала переключённость на тело. … С Нового года на физике 32мерность. А ты попробуй телом выйти из физического тела 32х мерно.

Вам очень советуем выйти к Владыкам, как раз опыт Всевышнего, и жестко попросить обучить вас на синтез телесную активацию многоприсутственно, 32-х мерно физически. Синтез - телесную активацию многоприсутственно и синтез – телесно физически. Это я не к тому, что мы готовимся к переходу в иные миры. Это следующая тема. Это я к тому, что без этого у нас не срабатывает стандарт новой Эпохи. Вопрос в этом. …Смерть нужно увидеть, как переключение. С одного состояния физического, на другое, тонкое. Это переключение идёт телесно с 1 января. Именно смерть проверяет, на сколько, мы в новой Эпохе. Именно у неё механизм переключения. Есть такой древний закон 5 расы, может и древнее. Пройти сквозь смерть. Переключиться на новое. 

(0-39) Выходить из физического тела, спать и ходить в других мирах. Тонких. Огненных и Изначальных. Это окончательно стандарт 6 расы. Дети, которые сейчас воплощаются, у них это автоматически. У нас с вами не обязательно. У детей от накоплений тоже зависит.
Мы привыкли ходить только физически. 2ой стандарт 6ой расы, это когда здесь, на физике есть ещё тонкий мир. Мы можем во сне переходить, жить тонким миром. Но есть ещё огненный. И мы можем спать не тонким, а огненным миром. А можно спать и Изначальным миром. Это всем сразу. По законам Иерархии нижестоящее включается в вышестоящее, как часть. Но мы по привычке 5 расы можем спать только тонким миром. Ещё вопрос каким миром мы живём.
Доказательство, что мы можем жить миром Изначальным. Наше здание в пробудди, в 6м проявлении частное здание ИДИВО поставлено на 128 присутствии Пробуддического Проявления. А 128мь, это только Изначальный мир. Потому что огненный 96, а тонкий 64. Значит если вы не будете спать Изначальным миром, в ваше 1ое здание в Пробудди вы не доберётесь. Владыка сказал, большинство из нас туда не добирается. 
(0-42) …Вы ведь служители ИДИВО, а ИДИВО это Изначальность и синтез. Даже Иерархия это огонь и Воля. В огненном мире должны быть люди Иерархии и иерархически компетентные Ведущие. А в Изначальном мире Служащие ИДИВО или компетентные Домом Отца. Вопрос к вам, где ваша компетенция застряла? Вам придётся сделать усилие, а проверяется это сном. Потому что сон, это проверка. Мы можем сколько угодно это утверждать, но в момент засыпания нас переключают в один из в/ст миров. По подготовке.
У нас 32 части. Мы привыкли жить парадигмой 8цы. Значит первые 8мь частей, за Маму, физическими.
Включая Душу. Вспоминайте, что относится к 1ым 8ми частям. Душа не может выбиться из 32х присутствий физического мира. В 5 расе 2ой план уже тонкий. Понятно, что она на верху аж 67ая, но кто ж об этом помнит. Вот и застревают м/у телом в/ст и телом физическим. Вторая 8ца, за Сына. Это 9 – 16. И вот трансвизором мы должны уметь ходить в тонкий мир. … Третья 8ца за Дочь. Иерархия. Во главе Иерархии Изначальная Дочь и телом мы будем ходить спать в огненный мир. … И только 25 – 32ой частью. Вечностью. Мы будем выходить спать в Изначальный мир. И доберёмся до наших зданий в Изначальном мире на 128 присутствии.
И нам придётся на это тренироваться. Спать от души. Но делать установку. Чем и куда мы идём. …
(0-46) Ну и последнее самое тяжёлое, из чего мы начнём синтез. Почему произошло застревание. Вспоминаем, что свет стал физическим миром. А в 5ой расе был тонким миром. Душа привыкшая после смерти выходить светом в тонкий мир. Светлый туннель и ты переходишь в тонкий мир. Светлый туннель и ты закольцовываешься и остаёшься в физическом мире, только на более высоком присутствии. Но это физический мир. Это называется петля вечности. Раньше в физическом мире оставались только привидения. Которые не могли взойти душою. А теперь и Души, которые идут светом. А свет и любовь теперь физический мир. А тонкий мир, это Дух и Мудрость. В 5ой расе Духом владело только тело. Поэтому ходя телом, мы минимально попадаем в тонкий мир. При нашей подготовке огненной. В огненном мире только огонь. Владея огнём Иерархии, служащие, кто забыл. У вас на челе огонь служения Иерархии. Вы служите Дому, но это огонь, который вас строит иерархически. …А значит, по огню служения вы обязаны телом выходить куда? В огненный мир. У вас для этого есть огонь. Если вы не служащие, вспоминайте огонь синтеза. Вы Ведущие Синтеза, все ведущие синтеза имеют хотя бы на месяц огонь синтеза. …Весь этот месяц вы можете выходить минимально в огненный мир. Потому что синтез записывается в огонь и разрабатывается огнём. А если вы глубоко разработаетесь синтезом, можете выходить в Изначальный мир. Потому что сам по себе синтез живёт Изначальным миром. …
(0-51) 1ое объявление. 
Мы должны реально понимать, что все стяженные 128-рицы, у нас находятся где? В физическом теле. Что они сделали? Они сделали потенциал субъядерности! Но реально эти 128-рицы начнут оформляться в каждом из нас после стяжания Абсолюта Изначальности. Только Абсолют проникая в эти части, начинает их что делать? Организовывать и оформлять. После стяжания Абсолюта лучше повторить стяжание уже с Абсолютом, ну чтобы преобразиться. Не лучше, а надо повторять. Стяжать. Соответственно, пока вы не стяжали Абсолют Изначальности такого-то проявления, 128-рица, в вас вошла, распределилась субъядерно, т.е. Субъядерный Синтез сложился в атомах, ядрах и т.д. и ниже. Субъядерность. И находится в микромире каждого из нас. Все 32 стяженные 128-рицы от Мг-ской до 33, 32, 31 присутствий. В зависимости от вашей подготовки. У кого-то 30, у кого-то 31, у кого-то 32. Планетарное проявление – здесь мы ничего не стяжали. Некоторые говорят – у нас здесь ничего нет. Есть! Это ваше синтез – телесная 128 рица. Фактически, все 32 стяженные 128-рицы стали в физическом теле планетарно. В итоге я могу сказать, что у меня как у Ипостаси синтез 32ричная 128ца 33х проявлений. … У Сотрудников синтез 31-ричная 128ца планетарно – физически. У Ведущих синтез 30ти ричная 128ца. …Вы этим возжигаетесь? 
(0-54) Стяжания Новогодние, Рождественские, праздничные и все остальные бывают только один раз и не повторяется. Ко мне подходят, и говорят. Я не успела достяжать – достяжаю. Ребята! А кто ж вам включит новое стяжание! Отец только на эти дни включал специальную среду этих стяжаний. То. Что ты успел взять до 7-го, то ты и взял. Все остальное твоя гордыня или иллюзия. Выбирай сам, как это называется у тебя. Ребята! Не вы там стяжаете, а вам дают. Это те уровни, где мы ничего сами взять не сможем, нам не чем. Это самое корректное, что я могу сказать. Нас вообще там фактически нету еще. За исключением 2х, которые прошли, включая меня. …Поэтому после 7го никаких стяжаний уже не нужно. Кто не успел, тот опоздал. Закон Иерархии 5 расы. Успей вовремя. Или всё имеет своё время. Надо делать в указанные сроки, но не более того. Если вы правильно слышали Владык Ведущих вас, они вам запрещали стяжать с 8го января что-либо. …
С 10го января включилась Иерархия и такие мелкие промахи, как стяжание без разрешения, она уже не прощает. Это не процесс перехода, где чем бы дитя не тешилось. Называется детская неожиданность. Это уже Иерархия, причём Изначальная. Дитя тешится, но отвечает за свои поступки. …Не просто отрабатывать, а просить прощение. Ещё вопрос, что б простили. Чаще всего отрабатываем мы или служением или прецедентами физической жизни.
Ребята. У нас началась Иерархия. Иерархия, это боевая военная дисциплина. Воинская дисциплина. А Владыки не могут преодолеть указа Отца. А у Отца всё закончилось в 00ч с 7е на 8е. И с 8го 00-1 секунду, января. Никаких стяжаний не было. Никакого огня Отца для этих стяжаний нету. А сами мы туда дойдём только после стяжания Абсолюта Изначальности. Поэтому, если кто-то расстроился и сказал – я не успел. То стяжаешь Абсолют Изначальности. После этого стяжаешь 128цы по проявлениям. И тоже самое успеешь. Но уже не по праздничному. Всё равно это будет тоже самое. Единственно Абсолют Изначальности стяжают только служащие В ИДИВО. Вот проблема. Но это уже свобода Воли. Выбирай.

Те, кто сейчас подходят и говорят, вот у меня вопрос стяжаний. 
Вы стяжаете только до 6го проявления 128цы. Мг, Ун, Ед, Всед, Проб. Пять вариантов. Причём 
с учётом вышестоящих присутствий.
Пробуддическая – 1024 по присутствиям и 512 по вышестоящим присутствиям.
Всеединая – 512 по присутствиям и 256 по вышестоящим присутствиям.
Единая – 256 по присутствиям и 128 по вышестоящим присутствиям.
Универсумная – 128 по присутствиям и 64 по вышестоящим присутствиям.
Метагалактическая – 64 по присутствиям и 32 по вышестоящим присутствиям.
Это я не попугайничаю. Я Идиотов преодолеваю, которые стяжают без вышестоящих присутствий и фактически застреют пополам. Знаете, как не сформировавшийся плод у Матери. Рождается уродом. Дак вот, без стяжаний вышестоящих присутствий вы уроды в этих проявлениях. Сколько можно это делать?

О. Теперь не смешно. Лучше тысячу раз повторить, чем плодить уродов. В прямом смысле слова. Это не. Это для вас это просто слова. На проявлениях это конкретные тела, которые на кого-то похожи. Или на что-то похожи. После 4ой расы Демонство начиналось именно с Уродства. …Поэтому стандарты надо исполнять жёстко. Отстяжали 5ю Пробуддическую 128цу и 6ю стяжаете синтез 128цу от 32х мерного ОО, до 159ти, по моему мерного. Всё. И тогда входите в новую мерность. И физически это синтез – физически становится. Если вы Сотрудник, соответственно от 35ти до 162х. Если вы Ведущий от 34х до 161ой.
Вот эти 6ть стяжаний теперь разрешены. После стяжаний Абсолюта ФА. И они фиксируются синтез – физически. Все остальные стяжания 128ц по проявлениям идут только после стяжания Абсолюта Изначальности. В сообщении я это написал. Может быть не до конца это жёстко прописал. Вы должны это уточнять у Владыки. Вам сообщают чётко и жёстко. Как должно быть.
(1-02) У каждого из нас кто отстяжал все 128-рицы, 2 состояния. 1-е Пробуддическое - в нас срабатывает Пробуддический Субъядерный Синтез. Зачем? Чтоб мы вырастили вот в этом теле материю 6-го проявления. Кто перестал возжигаться Пробуддическим Субъядерным Синтезом – вы ошибаетесь. Наше тело физическое перестраивается на 6-ю материю только Пробуддическим Субъядерным Синтезом. Поэтому, чтоб вырастить материальность, нам нужен Пробуддический Субъядерный Синтез. Иначе ни чем вы физическое тело вы не перестроите. А вот чтоб вырастить Содержание нашего развития мы возжигаемся Ипостаси Всеедино физической Субъядерностью 33 Про. Сотрудники – Едино-Аматической Субъядерностью 32 или Субъядерным Синтезом. Ведущие Едино-Атмической Субъядерностью или Субъядерным Синтезом.  И у нас в итоге 2 вида Субъядерного Синтеза. Обязательных. Пробуддический и, ну, у меня Всеедино-Физический. 
Кто, что отстяжал. Причём кто, куда добрался со 128рицами 7го, вот тот синтез у вас и начинается. Допустим я добрался до 20го проявления. 20е Про – это Универсумно – ментальное. Значит у меня Универсумно ментальный субъядерный синтез. …И я для Отца являю Универсумно ментальный субъядерный синтез. Это, по своему, уникальная ситуация. Все уже пошли дальше, а я вот этим занимаюсь. Раз я смогла только сюда дойти. Ничего страшного в этом не вижу. Это тоже надо кому-то делать. 
И отсюда Дома.

(1-05) У обычных граждан, здесь находятся и люди, которые пришли с проявленного курса подготовки, у вас дома стоят на 64-м Присутствии Мг-ки, в первую очередь в Тонком Мире, мы их стяжаем сейчас на 1-м Синтезе. А потом постепенно вашим стяжанием они могут подняться  до 128-го присутствия Пробудди. 6-го проявления и не выше ни куда дальше они не переставляются, а могут и не подняться и остаться в Мг-ке на 64при-вии. Вы можете их туда сами перестраивать. Добавлю. Если сможете. Отец вам разрешит куда-то перестраивать, только если вы готовы. А значит, здания на 64м присутствии может переставляться в 128е присутствие Универсума Изначальное. 128е Единое. 128е всеединое. Только потом 128е Пробуддическое. 5ть вариантов. Начинаем мы с 64го Метагалактического. 
(1-06) У старшей подготовки естественно все эти здания перешли куда? На 128-е Изн Присутствие Пробуддического Проявления. Господа. Но вы должны тренироваться туда доходить. И дамы тоже. Напоминаю стандарт, каждую ночь мы сами себя отправляем в одно из зданий лично каждого из нас. Т.е. вчера я ходил на 128 присутствие Пробудди. Сегодня пойду на 128-е Присутствие Физика Всеединая, а завтра пойду в 64-е Проявл на 1 в/с Присутствие как Сотрудник Синтеза. Вернее, как Ипостась Синтеза. У нас Сотрудники Синтеза находятся в 64-м Про. Три здания. И так каждую ночь. И тогда я натренируюсь там присутствовать. Понятно. 
В итоге у всех здания находятся на 128 м Пробуддическом, должны у Служащих. На 128-м, где вы закончили свои 128-рицы, еще раз услышьте, не просто куда-то переставили, а там, где вы закончили свои 128-рицы. Если последняя стяжённая 128-рица была 20-й, то Универсумное здание становится на 128-е Изначальное Присутствие 20-го Про. Оно выше не поднимется. Но все, кто прошли полный стандарт Рождественских Стяжаний, у вас здания стоят на 128-м или 31 ом. или 32 ом, или 33 ем Проявлении. На 128-м Изн. Присутствии. 
Подготовке Проявленного курса положено 2 здания, подготовке Служащих 3 здания. 
Подготовке Проявленного курса это 64 е Присутствие Мг-ки и 1 в/с Присутствие – Служебное. Подготовке В/с курса и Служащим 
это Мг-кое, которое стало Пробуддическим
это Универсумное, которое стало 32х  или 31но Проявленным
 и 1 в/с Присутствие. 
Три здания. Туда мы должны ходить и тренироваться.
Здесь очень много служащих в зале. Я не вижу, что вы каждый день ночью куда-то ходите и тренируетесь, в одно из зданий. В итоге здания стоят эфимерные. И разрушиться не могут, ИДИВО не позволяет. И жизни нет, потому что вы туда не доходите в снах. Очень высоко. Это, только кажется, что мы легко туда ходим. Теоретически мозг подумал, туда убежал. Но это мозг. Мозг убежал. Тело осталось. Мысли добегают, а тело не подъёмное. Даже в Пробудди, что бы туда дойти. Поэтому надо тренироваться туда ходить. …Положение ещё хуже, чем вы считаете. …Я очень мягко вам рассказываю. После Рождества в своих домах почти никто не был. А без этого возникает вопрос, как вы служите в ИДИВО. Как у вас разработаны Индивидуальные Дома. Я не шучу. Это нам Владыка подтвердил. Это не наше абстрактное видение. А значит надо включать все виды тренировок, что бы там быть. 

А здание 4х этажное. И деваться нам не куда. Зашли. Переставились. Работаем.
Ко мне подошли Сотрудники на предыдущем синтезе. Здания переставились. Мы их перестали чувствовать. Нет. Не вы их перестали чувствовать, а вы перестали в них появляться. Сами. Услышали? Проблема в этом. Вас там нет. А должны вы там быть. А здания копят условия вашей физической жизни. 
Вот такой переход. Переход вроде бы закончился. А настоящая Ученическая работа только началась.

Здания не опустятся вниз. Я уже спрашивал у Владыки, может вернуть в Мет-ку? Владыка говорит – вниз не бывает. Значит куда поставили, туда и ходим. Я спросил, может ввести 4ое Мет-кое здание? Владыка сказал, не потянем. А 4ым зданием является наше физическое жилище. Наш физический дом, физическая квартира или место, где мы спим. Ну, кто-то живёт с большим кол-вом родственников. Ваша кровать. Вот там идёт фиксация 4го места жизни. Часть квартиры или дома принадлежит вам, поэтому в той части, по закону Энергопотенциала, которая к вам относится. 
Вот такие у нас итоги после стяжаний 7го января. И великолепные и одновременно напряжные. Надо браться за ум. Работать. Ну и напоминаю. У нас включилась новая Иерархия, что в первую очередь Иерархия делает? Проверяет Учеников. И смотрят, какие команды на что готовы. У нас сейчас как раз время проверок. И не важно, осознаём мы или нет. Тяжело нам или нет. Хорошо нам или нет. Понимаем мы или нет. Иерархия работает по своему графику. Наши личные понимания и желания, это наше личное. …
(1-16) ПРАКТИКА № 1.
Набрала Сотрудник 1И 9ДП ДИВО 81ПРО Карасева С.
