22 и Синтез Харьков, февраль 2014 г. 
Конспект.

00:25 Миракль у Всемогущего. 

Вот Всемогущий ведёт постоянный Миракль Изначально Вышестоящего Отца. … все Миракли, которые бы мы с вами ни делали, это часть Миракля Всемогущего. 
Вы обращаетесь к Всемогущему, чтобы Миракль у вас состоялся и был? Любой Миракль, который вы делаете, включается в Миракль Всемогущего, как часть, автоматически. 

Миракле это чудо синтеза двух присутствий или двух проявлений между собой. Чтобы включиться в Миракль Всемогущего, как часть, что нужно вызвать от Всемогущего? Могущество вызывать не стоит, это и так понятно. Миракле –это чудо синтеза 2-х присут или Про м-ду собой.

00:30 А что есть Огонь синтеза двух присутствий или двух проявлений между собой? Синтез Огня разных присутствий есть Огонь материи. И мы с вами проходили Огненную материю. 

Присутствия, Миры, реальность и капельность – это восприятия материи. Конкретность, проявления, явления, Изначальность – это восприятие Огненности. 

00:31 Так, присутствия находятся в материи? Находятся. Даже в\ст присутствия являются выражением следующего вида материи следующего Про. Не ошибаюсь? Значит присут-я – это материя. 

По-другому скажу. У нас 8 восприятий. Делим пополам. 4 на 4. 4 за материю, 4 за Огонь. 
Присутствия – это 4-е восприятие. Т.е., Присутствия, Миры, Реальность и Капельность – это восприятия материи. 

Конкретность, Проявление, Явление, Изначальность – это восприятия огненности, Огня.

 Так вот, присутствия между собой синтезируются Огнём материи. Огонь Материи эманирует от Всемогущего. От него эманирует Огонь материи, которой строится всеобщий Миракль. Ну вот так. Мы выходим через это на Огненную материю. Что значит Огненная материя? Это когда у нас достигается синтез нескольких присут. м-ду собой. И так как Огонь материи возбуждает разные присутствия, то появляется такое понятие, как Огненная материя. Набор разнообразия Огня материи в синтезе множества присутствий между собой. 

У нас идёт 22-й Синтез, нам надо синтезировать 22 разных присутствия между собою. (к) присут-е по 2, по 3, по 4, по 8, по 10 – до 22-х. Итог по 22. Это набор разных огней материй. 

Допустим, вы идёте Мираклем. Становитесь физически и на 18-м присут-ии. Вызывается Огонь материи синтеза 18-ти вариантов материи, и вот этим Огнём материи вы мираклите. Усваивая этот Огонь материи, вы получаете право и возможность ходить на 1-е и 18-е присут-я. То же самое в Про, только в Про Изначальной Мг-ки. Тогда у нас Огонь материи Изначальной Мг, а не просто Огонь материи, и то же самое вы делаете по Про.

Значит, входя в тот или иной Миракль, вы входите в Огонь материи Всемогущего. Вы не входите в материю, вы входите в Огонь материи, это выше. 

Мы состоим из Ядер, а Ядра – это сгустки Огня. Раз ядра сгустки Огня, это Огонь материи? Конечно! Ядра, как сгустки Огня, синтезируют Огни разных мерностей, = шарик Огня становится Яром и становится одной из ячеек материи. Огонь материи. Просто мы не включали такое название, как Огонь материи. 

Итак, входя в (к) Миракль, мы синт-ся с Огнём материи Всемогущего и наш Миракль вводим в Огонь материи Всемогущего. Вошли. Ввели.

Кроме Огня материи что ещё от Всемогущего надо? – Нужно Могущество на этот Миракль.

00: 36 Как копится Изначальное всемогущество. Тем, что делая любой Миракль, вы просите Могущество. Раз попросили, два попросили, … 20 раз попросили – глядишь, оно вырастает в Могущество. И вы становитесь могущественны за счёт множества Могуществ, которые попросили для разных Мираклей. Через применение этих Могуществ вы вызываете Огонь материи и вы становитесь могущественны, владея Огнём материи, владея через разные Миракли. Вокруг вас начинает крутиться Огонь материи множества могуществ и Мираклей, и когда вы что-то делаете по жизни, Огонь Могущества идёт на то дело, что вы делаете, и просто это дело получается. Тем, что вокруг вас много Могущества и много Огня материи. Всё просто сжигается Огнём Могущества и материи, перерабатываясь в нужную сторону. Отсюда вы становитесь выразителем Всемогущего. Несёте Всемогущество всем окружающим. И плавятся вокруг ненужные вещи, которые мешают людям. Свобода Воли у людей остаётся. … Это первое и второе, что вы должны знать о Миракле. 

Первое – это Огонь материи (Огненная материя).

Второе – что нужно всегда стяжать Могущество на любой Миракль.

Третье. Входя в любой Миракль, взяв Огонь материи Могущества для этого Миракля, нужно определить то тело, которым вы будете ходить. 

А вы каким Телом мираклите? – Огненным. – Это каким таким Огненным?

Тела.

Давайте чуть определимся по телам, легче будет. 00:40
Вот у нас есть 64 синтезтела. Душа 67-я позиция. А астральное тело, это что? С одной стороны, это тело Души, с другой стороны, это тело Астрала. И очень хочется это тело поднять вот сюда. Но здесь нет. А если есть, это астральное тело какого присутствия? Как у нас называется 67-е? Как же оно называется? Астрал Всемогущий, правда? Ну, у нас 9-я эволюция какая? Всемогущая? Или называется по названию, Душа, да? Я вас буду мучить названиями присутствий. Просто мучить названиями Владык уже мало. 

И вот если Душа ушла сюда (на 67), то на троечке осталось Астральное тело. И синтезтело 3-е – это Астральное тело. 

Т.е. когда мы говорим о синтезтеле 3-ем, то это Астральное тело.

Когда мы говорим о синтезтеле 4-м, это Ментальное тело.

Когда мы говорим о синтезтеле причинном, это Причинное тело.

Буддическое тело, Атмическое тело, Аматическое тело.

А потом идём опять в Физическое метагалактическое тело, 9-е.

Потом Астральное мг-ское тело.

Потом 17-е – Физическое универсумное, 

потом идём в Астральное универсумное тело.

Любые синтезтела называются по присутствиям.

Ну а теперь вы идёте в Миракль. Вы каким из тел идёте в Миракль? Вы говорите, Огненным телом.

Давайте определимся, что любое Синтезтело это набор мерностей. Астральное тело состоит из одного набора мерностей, Астральное метагалактическое – из другого набора. 

Мерности состоят из Огня, значит любое синтезтело, состоит из набора Огней соответствующих мерностей, созидая соответствующую субъядерную среду собою. Да?Огненное Тело в этом есть? Однозначно. Для освоения Огня мерностей. Когда вы говорите, что вы идёте Огненным Телом, у вас возжигаются Огни набора соответствующих мерностей и соответствующего синтезтела, его субъядерная среда, и вы фактически ходите одним из синтезтел. Огненное тело – это синтез всех синтезтел, вместе взятых. А синтезтело каждое само по себе это Тонкое тело. Но оно же состоит из Огня. Синтезтела не состоят из Духа, они состоят из Огня, в этом их особенность. Это же – внимание – синтезтело. Синтез куда записывается? В Изначальность. А из Изначальности выходит вначале Воля, потом Огонь. И только потом Дух. Т.е. это очень высокая организация тел, синтезтело, как только там есть слово Синтез. Это некое Изначальное тело, которое эманирует вокруг себя среду Огня. Увидели.

Есть Синтезтела тонкого выражения, есть Синтезтела огненного выражения. Это одно и то же синтезтело, только более глубокое. Есть синтезтела даже Изначальные. Поэтому когда вы говорите Огненное мировое тело, остаётся спросить, а из чего состоит Огненное тело. Из Огня всех присутствий, согласен. А Огонь всех присут-й где сидит в нас? В ядрах всех синтезтел, т.е. в субъядерности всех синтезтел, да? И в частях. 

А если мы говорим Тонкий мир, он где сидит? – В Духе всех синтезтел.

А если мы говорим Физический мир, он где сидит? – В Свете всех физически выраженных явлений. Вместе с энергией внутри нас. 

Огненное Тело это синтез Огня всех Синтезтел всех присутствий. В мире Изначальности стяжаются Основы, в мире Огня стяжаются Ипостаси Синтеза Синтеза, и отсюда синтезтело в продолжение Ипостаси Синтеза какое тело? Огненное. А в Тонком мире применением уже того тела, которое у вас есть. И анекдот состоит в том, что некоторые, кто ищут Тонкий мир, говорят, я там синтезтелом брожу. А надо ещё выяснить, есть ли у вас синтезтело. Нет, 64 вы стяжали. Но потенциально у вас работает 1-е, 2-е, 3-е – какое? Или анекдот: работает Огненное тело, как неповторимый Синтез всех синтезтел и частей. 

Огненное тело – это неповторимый Синтез всех синтезтел и частей. И тех, что есть, и тех, что нет. Соотв-но, те, что есть, падают в физическое тело в Миракле. А те, что нет, потенциально существуют в Огненном теле. И вот вы ходите Огненным телом с потенциальным синтезом того, чего нет, а смотрите физическим телом с потенциальным синтезом того, что есть. И получается что? Миракль.

Миракль.

Миракль, это когда вы на физике с потенциальным синтезом того, что есть, а в Огненном теле с потенциальным синтезом того, чего нет. Огненное тело взращивает то, чего нет. 

Пример. Сейчас закончится Синтез и мы стяжаем 128-рицу 86-го Про. Куда пойдёт эта 128-рица? В Огненное тело. Почему. А это то, чего у вас нет. Вы это стяжаете. Но усилится Огненное тело. Поэтому Синтез растёт, вы чувствуете его. И пока вы не дойдёте до стяжания реальной 128-рицы, это пойдёт куда? В Огненное тело, которое будет иногда опускаться в физическое. 

Затем, что когда вы стяжаете Абс. Изначальности, вы дойдёте до 86-го Про, стяжаете реальную 128-рицу лично вашу, а не потенциальную, как на Синтезе. На Синтезе вы стяжаете эталонную, чтоб для вас она сложилась. … И тогда эта 128-рица синтезируется в ваш разум на 86-м Про.

В итоге, субъядерность этой 128-рицы вы получите на физику, тут внутренне организуетесь, упакуетесь, а сам вот этот ядерный проект в Огненное тело выйдет. Огн. Тело у вас Синтез знает. Огн. тело это тоже внутри вас, оно не само болтается. Знаете, как во сне Тонкое тело выходит из вас, так и в Миракле Огненное тело выходит из вас. Но отвечает за все ваши стяжания какое тело? Огненное. Поэтому всё, что вы имеете реально физически в вас и всё нереально физическое – в Огненном теле. И Миракль идёт м-ду вашим физическим и Огненным телом. 

Чтобы вы хоть как-то видели Огненное тело – Огненное тело, это то тело, которое живёт на 1-м в\ст присутствии, иногда само по себе. И то тело уже вырастает в Изначальное тело. 

Иногда – это Огн. тело для начинающих, а для тех, кто служит долго, это уже Изначальное тело. Чем оно оИзначально? – Оно несёт Изначальность любую, которую вы имеете. Это прямое выражение вас там. Оно тоже входит в вас, вы входите в него, и идёт жизнь что вверху, то и внизу. Увидели?

Значит, Миракль больше идёт Огненным телом. Иногда Изначальным. 

Значит в Миракле физически вы чувствуете что есть, а Огненное тело стоит в зале Отца и видит и чувствует то, чего у вас ещё нет. Отец вам даёт, оно это впитывает и потом передаёт вашему физическому. 

Т.е., Миракль это прямое взаимодействие Огненного и физического, Изначального и физического, Тонкого и физического. Вначале по мирам. И только потом вы дорастаете до того уровня, когда у вас синтезтело, но это когда вы его стяжали. 
Где вы можете мираклить не мировыми телами, а си-телами? 

По присутствиям, когда вы стяжали Абс-т ФА, потом стяжали 128-рицы присутствий, и вот там вы можете ходить чисто си-телом 128-ричным такого-то присут-я. И тогда у вас Миракль Синтезтела. Вы выходите в это тело и ходите по такому-то присутствию. 

У вас никогда не было мысли, в каком теле в ыходите там? Самый простой ответ – в вышестоящем. А назовите его поточнее с точки зрения Синтеза. – Или синтезтело, или Огненное тело. 

Миракль для Огненных тел, потому что Всемогущий управляет Огнём материи, а Огонь материи может усвоить только Огненное тело. 

Тонкое спит. Или если участвует, то только не в Миракле. Оно в творчестве мысли участвует, в психодинамике может поучаствовать, в практике Слова – любимое дело, участвует. Оно говорит, говорит, говорит. Говорит, говорит, это Тонкое Тело говорит и внешне, и внутренне. Диалог с Тонким телом, с самим собой. Говорит, говорит, говорит. Поэтому первые 4 практики это больше для Тонкого тела, а вторые 4 – это для Огненного. 

Значит, Пк Образ-типа сложна тем, что это Пк уже Огненного тела. Говорить нельзя. И Огненное тело забирает.

00:52:10 А Изначальность – это синтез всех практик. Там вы можете и то, и то, и то делать. Там уже нет деления на миры.

 3-й пункт – мы в Миракле ходим в первую очередь Огненным телом. В глубоком опыте ходим Изначальным телом. Собираем Изначальность.

Кто не помнит пункты: Огненная материя, Могущество, и Огненное тело.

Четвёртый пункт. Если вы в Миракле ходите телом, пускай Огненным. Забыли о теле. В момент Миракля что у вас происходит самое важное? Вот я Огненным телом вышел, допустим, в зал к Всемогущему, чтобы вам читать о Миракле. Ну я Изначальным телом вышел, т.к. я веду Синтез, мне нужно Изначальное тело. Иначе Огненное от Синтеза растворится. Т.е. у меня идёт концентрация Синтеза. У вас тоже бывает Изначальное тело, но тут вопрос проявленности. 

Я стою пред Всемогущим сейчас Изначальным телом, физически я здесь, да? Там Всемогущий, если что, тоже мне подсказывает Синтезом, я вам рассказываю о Миракле.

Теперь простой вопрос: что происходит с моим Изначальным Телом, сейчас. Когда в Миракле оно стоит перед Всемогущим, а я физически сижу перед вами? 

Ну, расшифровывает, это мне сказали – я расшифровал. Я даже без того тела обойдусь. Всемогущий настолько могущественен, что он мог и на моё физическое тело нафиксировать, и я … ну помните - главное, рот открывай. Для меня это нормально: сразу а-а-а – и пошёл. От Владыка : а-а-а- и пошёл. Вот от некоторых Ипостасей не получается, не так соорганизован. А от Всемогущего – на раз-два. Не всегда, но почти всегда получается. Значит, Всемогущий вызвал моё тело за чем-то другим. Зачем? Это я подсказал вам сейчас. А? Да, наделить тем, чего у нас нет. У меня нет. Пт что он бы меня не вызвал и не стал наделять, если бы я на не смог на Синтезе это выделять вам, да? Или поддерживать у вас. Или держать вам.

Что мы сейчас держим у вас, чтобы у вас это появилось? У меня тоже этого нет, но одновременно есть. Я хотя бы понимаю, что я делаю. Поэтому это частично есть по предыдущему опыту. Но частично нет. Это новое, которым нас сейчас наделяют. Вас наделяют. Меня на Синтезе никто не имеет права ничем наделять, наделяют только вас. А мы служим, чтоб вас наделили. Если нам остаются какие-то остатки – повезло. Шучу. Т.е., тут другой принцип служения. Поэтому я насчёт наделённости. Наделяют меня, а вы театр, вы на меня смотрите, как меня наделяют. (Смех). Тогда нет Синтеза, вы пришли в театр. Меня наделяют, а вы изучаете, как я наделяюсь, чтобы потом сесть на моё место и наделиться. Ну, это анекдот такой театральный, но очень полезный. Иногда то же самое пытаются сделать на группе в ДП. Это называется у Всемогущего двумя хорошими словами: маразм служения. Всё. Поэтому наделяют вас, на меня концентрируют. 

Чем вас наделяют, когда моё Изначальное тело стоит перед Всемогущим? 4-й принцип Миракля, очень важный. – Вас наделяют средой Всемогущего. То, чего у вас на физике нет. У нас на физике наша физическая среда. Если бы Всемогущему надо было вам что-то объяснить, он бы просто зафиксировал Синтез, Огонь или Могущество, и я бы вам объяснил, как он это видит. Но как только вас надо ввести в некую среду миракливости, вызвали мое тело, оно там стоит, вокруг него там начинает крутиться среда зала Всемогущего. То тело автоматически изначально с моим физическим телом и в этом зале вокруг моего тела также начинает появляться среда Всемогущего. 2 зала фактически 2-мя телами начинают что делать? Объединяться. Вот это вы не видите. 

Когда вы стоите в любом Миракле в другом зале на другом присутствии, у вас вокруг появляется среда этого присутствия. И принцип Миракля – чтобы то тело взаимодействовало со средой. Но эта же самая среда тут же появляется вокруг физ тела. Угу. И вы не должны мешать другим в этот момент, а другие желательно, чтобы не мешали вам. Пт что у нас были случаи, когда кто-то нам что-то крикнул, сидящий рядом в Миракле. И тот, кто был в Миракле, вырубился так, что его тело рухнуло на физику. Иногда больно бывает. Т.е. тут нужна среда ещё и физическая. И в этот момент вы, находясь в Миракле, вышестоящую среду фиксируете на физике, а она не только стоит в зале, а тут же начинает эманироваться не сквозь стены. Среда Всемогущего – ей плевать на стены. Она пытается смотреть, на какой размер она расширится. Сейчас минимальный размер среды Всемогущего – почувствуйте границу. Минимальный размер среды Всемогущего, который там из зала сейчас становится на физику – границы Украины. Такой маленький зал Всемогущего. Украина. 

00:58 Мы ведь Синтезом возжигаем территорию, а эта территория – часть Украины. …

01:01 Значит концентрация всей Украины здесь. Значит всё, что происходит на Украине, идёт куда? К вам. … Пережигаем – и всё тут. Ни в коем случае помогать не надо. Держим Всемогущество, оно само пережгёт (пережжёт). Сейчас не надо ни помогать, ни отправлять, пт что зал Всемогущего стоит по Украине. Выше Всемогущего мы не прыгнем, вы что!! Чего там помогать, если Всемогущий пришёл! Надо радоваться, что он пришёл, и всё, что на нас идёт с Украины, сжигать просто своим присутствием здесь. О, вы меня правильной поняли. Помогать Всемогущему! А он вам разрешил? О! Вы уже поняли. Анекдот поняли. А у вас есть 22 статуса или посвящения? Тоже анекдот. И вот тут это нам … нормально всё будет.

Вот это всегда идёт в Миракле, вот увидьте, всегда. И если вы мираклите с одним из Ипостасей Основ, надо ещё сразу думать, какие границы он поставил Миракля. Здесь – это вот этот зал, а вокруг вас – ой-ёй-ёй, всякое бывает. И бывает и вокруг всей Пл, и бывает вокруг всей Мг-ки. Угу? Угу. И у нас такие Миракли, в принципе, были. 

Итак, 4-й пункт, это среда Миракля. И мы должны разрабатывать, осмыслять, и понимать, что в Миракле вы насыщаетесь средой. И сознательно насыщаться. Вам нехватает очень часто насыщенности средой для Миракля. 

Ну и последний, пункт 5-й. У Всемогущего всё по 5, пт что он 6. 6 – это собственно Всемогущий, да? 

Действуя средой, насыщаясь средой, что у вас происходит? 

Переходим из среды в более высокое выражение. Действуя средой, насыщаясь средой, мираклево действуя в этой среде соотв-м телом, что у вас происходит? 

Действуя Огнём материи, действуя Могуществом, что у вас происходит? Огненная среда – это 4-й пункт. Огненная материя – это 1-й пункт. Могущество – это 2-й пункт, тело – это 3-й пункт. Что возникает? 4 вместе – рождают что вот тут такое? Чудо чего возникает? Пробуждение – это к 6-ти. Всеединство – это к 5-ти. Всеединство возникает 2-х тел в одном – согласен. 2-х видов средыв одном – согласен. Как называется 2 в одном? Только не твикс, ладно? 2 в одном, рождающее новое целое, как называется? 

Дао. О, наконец-то вы сказали главное слово. Молодец! Дао. У вас рождается Дао Миракля, или чудо Миракля, Дао. Когда 2 вида среды, как янская и иньская, янская – вышестоящая. 2 вида тела, 2 вида Могущества: в\ст и наше. 2 вида Огня материи, как в одном, прослойка двух, рождает Дао новых возможностей. Или целостность новых возможностей, тоже вариант. Но Дао глубже. Не эфирное Дао, а Всеединства Дао. Или целостность, холистичность этих возможностей. 

Когда 2 присут-я рождают синтез-присутственное бытиё. 

Два тела – синтез-телесное бытиё. Или Дао новой цельности внутри-вокруг нас. 

Вы насыщаетесь этим Дао и учитесь жить одновременно и там, и здесь в новом контексте всего. С этим понятно.

А что внутри вас остаётся? Мы вошли в Дао, у вас появилась цельность того и этого, вы накопили это Дао, вошли в цельность, можете существовать и там, и здесь, у вас появилась эта цельность. Ну, Дао больше облекает вас во вне. Что остаётся у вас внутри после Миракля? 
Опыт – это понятно, новые возможности – это понятно. Я хочу с точки зрения Всемогущего. 

Мощь. Уметь, мочь – помните, вчера стяжали. У вас по итогам появляется Мощь, с умениями, которые вы применили в Миракле. Не просто Мощь, а она с умениями, которые вы сделали в Миракле. Это очень важно. Можно быть в Мощи, но не уметь её применить. Ты ходишь мощный, а сделать ничего не можешь, пт что умения нет применять. А вот Миракль нарабатывает умения Мощи. Сокращённо УМ каждого из вас. Умения Мощи, т.е применением вашей Мочи и Мощи. Мочь ведёт к Мощи . И умение Мочь, умение Мощи по итогам Миракля и создаёт ваш потенциал умности, сознательности, или разумности. Единица Универсальной материи. Единица раз – умений, два – Мощи. Сокращённо – Разума. Единица умений Мощи. УМ. И вы становитесь Единицей Умений Мощи по итогам Миракля, когда вы эту Мощь умеете умело применить. Вот что вырабатывает Миракль у вас. Умение Мощи. Дошли. Не просто Мощь, а умение действовать ею. 

Соотв-но все, кто Мираклем разработались, они умельцы в Мощи какой-то. Ну а для тех, кто любит изыски интеллектуальные, предлагаю на будущее, сейчас мы не будем это говорить, уточнить, в какой Мощи вы умельцы. 

Отсюда у нас есть Миракль Ока, Мощь Ока.

Миракль Дома Отца по присутствиям. Мощь Дома Отца.

Миракль с ИВО, в зал ходим – Мощь ИВО.

Миракль Владыки Кут Хуми –Мощь Владыки Кут Хуми. И мы впитываем эту Мощь, как умение действовать. Кстати, почему мы вот уже 22-й Синтез ходим к Владыке – к Отцу, к Владыке – к Отцу. Мы постоянно нарабатываем Миракль Мощи Владыки и Отца. И у нас за 22 Синтеза это нарастает, нарастает, нарастает. И Разум растёт, пт что идёт единица умения Мощи. Разум понимает, что он умеет. Он не просто могущественен, а он умеет ещё мочь это сделать. Представляете, у вас есть Могущество, а вы не умеете его применить? Как-то оно вас мучить будет. И вам нужно умение Мощи, как применением Могущества.

Зачем я говорю? Вы вчера стяжали 128 Могуществ. У вас хватит умения Мощи применить вчерашние 128 Могуществ? Так, тонкий намёк на толстые обстоятельства. 

В итоге, вам надо мираклить, мираклить, и ещё раз мираклить, и желательно очень быстро начинать это делать. Пт что пока у вас Могущества полно, вас будет напрягать, что чего-то нехватает. У вас умения будет нехватать это применять. И этим применяться. 

Ну вот всё по Мираклю, и мы идём в Миракль.

Практика. Вернее, не практика, а Миракль. Так будет лучше. 

Мы, по-моеиу, Лотос вчера не стяжали разума. Мне Владыка напоминает. Ну, у нас Миракль, Миракль.

Конспкт набирала Галина Завьялова, Ведущий МГК ЦИ Си ДИВО 96 Про, Москва.

Файл: 22-4 (01:11:09 – 01:45:10)

Практика 7. Миракль с Изначально Вышестоящим Отцом Планеты Земля. 

Итак, мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. (Пауза)

Синтезируемся с Изначальным Всемогущим Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь физической формой Ведущих двадцать второй Синтез в синтезе с формой Служения каждого из нас. (Пауза) 
И, возжигаясь Изначальным Всемогущим, переходим в здание Изначально Вышестоящего Отца на первую Изначальность явления Изначального Человечества в Изначально-метагалактической выразимости всем синтезом нас. (Пауза) 

Развёртываемся в холле здания Дома Отца на первой физической Изначальности в форме Служения и Ведения двадцать второго Синтеза собою, являя Могущество Изначального Всемогущества и Изначального Всемогущего каждым из нас. Стоим в холле, смотрим. У нас там пропорции меньше, поэтому не удивляйтесь. Потолки примерно под четыре метра. Мы видим полуовал комнаты. Ну, он не овал даже, а такая парабола больше, расширенная. Я не знаю, как эта архитектура называется. Но диваны, на полу цветной мрамор, коричневый, переплетающийся с бежевым и ещё с чем-то, но это даже не коричневые, а, наверное, светло-коричневые, такой интересный оттенок. Ну, и простое убранство, и пышное. 

Стены светлые, но там есть интересные и рисунки, и оттенки, и так далее. В холле есть и растения. Ну, допустим, возле дивана стоит кадка с растением каким-то, в длину расположенным. Ну, я бы сказал, кадка на метр и шириной двадцать сантиметров, вот как кустик такой длинный, но что-то очень интересное. Проживайте. Бассейнов там точно нет, это холл. Знаете, это как вот в дом заходите – домашний холл, только большой. Ну, размеры, вот как холл в это здание входите, примерно такие, только тут прямоугольные размеры до ступенек, а там вот примерно такой объём, но потолок чуть ниже, чем здесь. Здесь слишком высокий потолок, в холле.

Ладно. К вам выходит из комнаты. Кто вышел и в чём одет? Одежда интересная. Вышел молодой человек с небольшой бородкой, узкое лицо, худой. На голове белая чалма, переплетённая, как у индийцев. Она может быть и пакистанская, просто вы легче знаете вот эту. Белая одежда с каким-то, ну, с моей точки зрения, халатом, но он безрукавкой, свисает ниже колен по бокам. Впереди рубашка длинная, чуть выше колен, ровная, и белые штаны, зауженные вокруг ног. Он босиком. Ну, насколько я понимаю, это одна из типичных одежд ученика предыдущей эпохи, ну таких, средних посвящений, я бы сказал вот так. Он приглашает нас пройти дальше и распахивает за собою две двойные двери, массивные, из массивного дерева, с такими бронзовыми массивными ручками, красивые. Попробуйте это увидеть, вот расширяется, и такой широкий коридор на две двери. Относительно широкий для нашей группы, но мы там меньше по размеру, чем здесь. Но не детский сад, в виде яслей, очень молоденькие, так скажу.

Мы начинаем проходить по коридору. Попытайтесь, идя по коридору, уплотнить тела. Коридор 5-10 метров, там сложно сориентироваться пока. По бокам на стенах даже картины висят. Ну, значит коридор – обшивка каким-то деревом до середины, ну, полтора-два метра, а потом сверху стена как или как тканью обита, или покрашена. Трогать пальцем не хочется. Ну, очень эффектно сделано. Но я бы сказал, такой типичный коридор. (Пауза)

Входим в следующую комнату. Тот, кто прошёл уже, вы стоите в зале. Зал интересен тем, что он многогранен, ну, можно сказать, что там восемь углов. Но он прямоугольный в длину. Но там, где обычные углы в прямоугольном зале, скосы. Там по два угла – он восьмигранный зал. В глубине зала стоит большое кресло, стул. Кресло на четырёх ножках, резное, с высокой спинкой, с двумя подлокотниками. Там никого сейчас нет, можно посмотреть туда. Обивка красно-золотистая, но золотистая – это вот жёлтый оттенок орнамента. Господа, в этом здании – лучшая культура человечества, поэтому не удивляйтесь, оно синтезирует лучшие варианты Изначальности нашего Человечества. Получается, это кресло – одно из лучших, которое выработало Человечество за своё тысячелетие. Вот и всё. И по потенциалу его пока никто не преодолел. В том числе и отделка, и художественная роспись этого здания – это всё лучшее, что Человечество сделало за века своего существования. Самое лучшее отражается в этом здании. Так что всё, что вы смотрите – это лучшее, потенциально развёрнутое Человечеством. 

Стали, оделись в форму, чётко стоим. Попробуйте сейчас уплотниться телами ещё сильнее. В зал входит Отец. Это не Изначально Вышестоящий Отец, это Отец Планеты. Но это Дом Отца Планеты на первой физической Изначальности. 

Входит молодой мужчина. (Пауза) 

У него восточное одеяние. (Пауза) 
На голове была чалма, он её снял, потому что мы без чалмы. Он не ходит в чалме – это одно из его одеяний, подчёркиваю. Он кому-то отвечает, что сложилось так, что почему-то учеников Иерархии представляют только в чалме, и намекает на Владыку Морию, что слишком известная фотография. И шутит: «Хорошо, хоть кристаллы не заставляют носить». Но одежда у него не как на фотографии у Владыки Мории, а совсем иная, ну, я бы сказал так, с орнаментом, красивая. Не современный костюм. Ну, допустим, восточный халат, но с таким, с оттеночным рисунком, который… ну, или древнерусский халат, то же самое, древние русские такие тоже носили, но он по пол аж, вы знаете, как орнамент боярский, и халат по полу с оторочкой золотой вертикально вверх, без застёжек, вот он просто рукавами висит. А костюм такой, я бы даже сказал славянский, потому что у него вообще-то шаровары в сапоги заделаны, там такие хорошие, тонкие сапоги. Я такое очень редко вижу, прикольно. Я подчёркиваю – это Отец Планеты. (Пауза) 
Ну, шаровары где-то чуть от колена в сапоги вделаны, поэтому шаровары такие, не широкие, не украинские, в плане вот этих широких, больших. 

Он сел в кресло, он прошёлся просто, посмотрел на нас, сел в кресло.

И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Планеты Земля, стяжая Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца Планеты Земля, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Могущество Явления Миракля Изначально Вышестоящим Отцом Планеты Земля физически собою. (Продолжительная пауза) 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Планеты Земля, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Миракля 128‑мью Изначальными Присутствиями и 128‑мью Изначальными Проявлениями каждым из нас и синтезом нас (пауза). 

И, взжигаясь, преображаемся этим.

Ну а теперь самое интересное – вам объявляют, в честь чего нас принимают в этом здании. Послушайте, очень прикольно. Именно объявляют. Не Отец, а вышел человек, который объявляет. (Продолжительная пауза) 

Нас принимают в этом здании в честь того, что мы заложили Изначальность и Основы Культуры 6‑й расы Новой Эпохи. (Наша практика до перерыва). 

И в честь того, что мы первые, кто это сделал и заложил Основы, то есть от нас пошла Изначальность Культуры 6‑й расы, Отец Планеты решил нас принять в своём личном здании. Это личное здание Изначально Вышестоящего Отца Планеты на первой физической Изначальности. Напоминаю, там живёт Изначальное Человечество. Я без всяких шуток. Если не надо будет, вы вряд ли туда найдёте путь сами. Понятно, да, о чём я? Поэтому, пожалуйста, будьте там, пока нам оказали честь, и приняли нас в личном здании. Это высокая честь. Я бы сказал, очень высокая честь.

Отец Планеты встал и поздравляет нас с этим достижением (пауза). 

Наделяя каждого из нас Благостью Основы Культуры 6‑й расы Эпохи Изначально Вышестоящего Отца собою. (Пауза) 
И возжигаясь этим, мы являем Основу, которой нас наделили (у каждого разная), физически собою, и находясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Планеты, просим эманировать эту Основу Культуры из нас физически по Планете Земля. Вот сейчас по Планете Земля. И каждый своей Основой охватывает Планету Земля, Основой Культуры. При этом, синтезировавшись с Изначально Вышестоящим Отцом Планеты, стяжает Могущество для охвата Планеты Земля Основой Культуры Планеты Земля. (Продолжительная пауза) Развернули.

И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Планеты и стяжаем Изначальный Синтез Могущества Миракля Изначально Вышестоящего Отца Планеты каждому из нас, прося наделить нас разнообразием мираклевых возможностей и дать возможность служить в дальнейшем явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Аудиенция закончилась.

И сзади открываются двери, мы так же коридором, пешочком выходим из зала в холл. Там вас ждёт сюрприз, будьте внимательны в холле. Мы, входя, идём в правую сторону холла, потому что слева стоит другая небольшая группа идущих на приём к Отцу. Не раззявив рот, пробуем их рассмотреть. (Пауза) 

У них длинное одеяние, плащи, я бы сказал нанотехнологическая ткань, блестящая, слегка серебряно-золотистая, там есть какие-то узоры внизу, но видны руки. Ну, у кого-то там открыто от горла до середины груди, есть небольшой воротник. А самое главное голова, посмотрите внимательно в лицо. Могу сразу сказать, они лысые, поэтому волос искать не надо. Стоúм. Мы вышли. Они проходят мимо нас в зал к Отцу. 

Это были представители другой планеты, которая относится к другому типу существ, не человеческому, это были хладнокровные существа. Угу. Угу. У них была слегка очень бледно-бледно оттеночно-пятнистая кожа с небольшим рисунком. На нашей планете я бы сказал, что они были нагами. Но они не наги, на другой планете их по-другому называют. Это то, что могло вырасти из разумных динозавров за миллионы их лет развития на нашей планете. Наши отдалённые родственники по планете, но с другой планеты, я не имею в виду как динозавры, я просто имею в виду, что они родственники тем динозаврам, которые погибли на нашей планете. Они посмотрели на нас, что получилось с нашей планетой, мы на них – что осталось на их планете. Обменялись взглядами там. 

Ничего страшного, нормально. Зато вы теперь знаете одну из цивилизаций Метагалактики, если вы смогли увидеть. Отец там, в зале, смеётся – это подарок от него, шок половины группы очень хорошо заметен, привет от Отца. Не, не, не, они не собираются на нашу планету, они пришли в гости к Отцу Планеты. Метагалактика это более широкая область, чем вы себе представляете, поэтому вопрос не в планете. Координация условий жизни по всей Метагалактике идёт от нас. Кто-то забыл, что мы главная Цивилизация Метагалактики. Я понимаю, что мы пока нéучи, но Цивилизация Истины Метагалактики – это мы. А руководит всей цивилизацией по Метагалактике кто? Отец. Вот к нему и ходят обучаться новой цивилизованности, ну, или там какие-то вопросы решают. Вот такой вам привет.

Возвращаемся в физическое присутствие из холла здания Изначально Вышестоящего Отца Планеты на первой физической Изначальности. (Пауза) 

Та группа существ немного ревностно относится к нашим с вами достижениям. Поэтому, как только мы оказались у Отца, они тут же вышли туда же на приём, но после нас. К сожалению, у каждых групп свои там, тенденции. Пусть работают. У них тела вообще-то больше человеческие, чем иные, и у них ноги были. В смысл, две ноги, поэтому не надо ничего выдумывать. Тело было вполне человеческое, кожа только имеет оттенки, ну, и волос там не было. 

Вернулись в данный зал физически, и эманируем всё стяженное и возожжённое по Изначальному Дому Изначально Вышестоящего Отца, в целом по Планете, укутывая Планету выражением Изначально Вышестоящего Отца Планеты, которое мы только что стяжали. Основы мы уже отдали – выражением. Далее эманируем в Дом Изначально Вышестоящего Отца 82‑го Проявления, Харьков с филиалами. Далее эманируем во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной практики и эманируем в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

Вот тут, в ИДИВО каждого, зафиксировать вашу Основу Культуры, как некую ось в центре сферы Дома. Вообразите, что сквозь центровку Дома проходит Огненная Нить, от северного к южному полюсу. В эту, в эту центровку Огненной Нити там и разряды входят, и все ваши лучшие накопления, вот как ось туда вставьте вашу Ось Культуры. Она и у вас останется, и в Доме будет, как центровка ваша. Это важно. Мы должны нести новую культуру, а для этого она должна фиксироваться на его носителях. Значит, каждая ось – это некий носитель, который будет эманировать, излучать любыми вашими накоплениями на Планету, ну, хотя бы на территорию России и Украины, новую культуру. Так как здесь вот Молдовы, Белоруссии, Казахстан, Узбекистан, то есть хотя бы вот этих стран, шести, где есть возожжённые столицы, вот это новое. Может быть за рубеж, я знаю, тут вот европейцы сидят, там. Естественно, со всеми филиалами. У нас тут нет только Домов. 

Угу. Заложили, да? А теперь почувствуйте, как это отвечает на ваше тело физическое. И вот просто сейчас, тренинг закончился, миракль закончился, а поощущайте состояние Отца Планеты. Вот у вас сейчас физическое состояние Отца Планеты. 

Да, хороший был Миракль. И выходим из тренинга. Вот так вот. 

Значит, у меня маленький совет вам, или подсказка. Миракль был, вы походили, Миракль освоили. У нас, к сожалению, не осталось времени, почему-то думал, что… Ну ладно, это я тут перетормозил. Мы сейчас всё равно стяжаем Лотос, в последней практике, в итоговой, чтобы мы не бегали по практикам, вначале стяжаем Лотос и перейдём в итоговую практику. Но у меня некоторый вам совет: на уровне Планеты мы отрабатываем многонациональное состояние Планеты только потому, что в Метагалактике многонациональное состояние планет Метагалактики. Есть много разных существ, которые выглядят намного страннее, чем те, что перед нами стояли. Перед нами, во всяком случае, стояли человеческие существа, хотя и хладнокровные, но разве что волос не было. Так, если присмотреться, то не отличишь от наших, если ночью лицо только увидишь. Таких особых отличий не было. Если бы я не сказал хладнокровные, может быть, вы бы и не среагировали. Господа, не надо реагировать на существ других планет, надо привыкать, что мы одна из Метагалактических цивилизаций. А если учесть, что мы Цивилизация Истины, то на нас смотрят соответствующим образом. И надо быть достойными этого. 

То, что мы с вами это не понимаем, важнее, что это Отец Планеты понимает, да? И, естественно, Отец Планеты, и можно сказать, правительство планеты, только в виде Владык, руководит всем этим процессом, и с ними пересекаются разные делегации разных планет, более-менее адекватные по развитию, я корректно скажу. И мы туда в будущем будем ходить, если нам понадобится. Ничего страшного я в этом не вижу. Это как посещение отдельных стран, как посольства, да? Вот проблема. У нас в будущем даже посольства будут в отдельных планетах, где будут жить наши люди в среде другой цивилизации. Деваться некуда, мы до этого дорастём. Поэтому дипломатию в любом случае надо развивать, она постепенно станет метагалактической. Вот эти перспективы МИД любой страны имеет. 

Вот вы сейчас с ней и пересеклись, у вас, некоторые из вас просто мечтали увидеть, а кто-то живёт в Метагалактике? Что у вас такой зов одиночества: мы сами там вот все. Нас не… (чихают в зале) Спасибо, точно, да. Вот вам Отец сделал подарок. Не только тем, что вывел к себе – я считаю это самый великолепный подарок. Но оказалось, Отец умеет ещё и шутить, он вам сделал подарок, как детям – показал. А некоторые сейчас сидят и мучаются: не увидели. А вот теперь будете изучать Миракль. Нужное увидели. Понятно, да, о чём я? Всё.

Вот это одни из существ, разумные, высокоразумные, человеческого типа, но хладнокровные, просто у них… у нас теплая кровь, а у них холодная – разница в этом. Всё. Сказать больше нечего. Не надо делать никаких выводов. Это приходили на приём к Отцу, мы здесь лишь пересеклись выходом-заходом. Да? Всё в порядке. Никаких тут страстей нет, это нормальный рабочий процесс в Метагалактике. Все услышали? Главное, что они высокоразвитые и доходят до первой Изначальности – это очень высокое развитие. Поэтому, в принципе, нам показали очень достойных существ, я таких раньше не видел, я с другими общался. 

Итоговая практика. Где мы ещё стяжаем Лотос. (Пауза)

Маленькая такая подсказка, а то Отец смеётся. Вы знаете, среда на разных планетах настолько разная, что разные химические составы рождают разные тела. В разных планетах. В том числе и холодная кровь, потому что там среда такая, им другая температура нужна. Но, Отец говорит: «Знаете, чем вы едины с ними? Субъядерностью Частей Метагалактики». И сидит там, смеётся. Что у них субъядерность от Изначально Вышестоящего Отца, с холодной кровью, что у нас субъядерность от Изначально Вышестоящего Отца, с нашей тёплой кровью. Мы подобны друг другу в явлении Изначально Вышестоящего Отца собою. Только у них нет тридцати двух Частей, они в них вырастают ещё. Ну, как бы, мы несём новый принцип метагалактичности, а они входят и обучаются. И ещё синтезтел у них нет, а у нас уже появились. Поэтому они так на нас смотрели с удивлением, что у нас есть. У них этого ещё нет, но они идут туда, и Отец смеётся: "вы едины субъядерностью". Поэтому не думайте, что мы там… с высокоразвитыми цивилизациями мы едины субъядерностью, проявленной, Изначально Вышестоящего Отца. Мысль корректно излагаю? Корректно. Вот это называется единство живых существ Изначально Вышестоящим Отцом.

Всё. Итоговая практика.

Компьютерный набор текста: 

Оксана Зозуля, ДИВО 91 Про Одесса
01:52 – до конца – 
Практика 8. Стяжание строения Разума с Лотосом Духа Разума. Итоговая практика.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 96‑Изначально-проявленный явленно. Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически собою. (Пауза)

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 128‑Изначально-проявленный явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначальный Синтез Лотоса Разума с Телом Духа Разума Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 128‑лепестковый Лотос Духа Разума со 128-ю каплями Огня на каждом лепестке 128-ю видами Духа в каждом лепестке с Зерцалом Лотоса, с Разумом Я Есмь в центре Зерцала, 32-пламенно горящим, в синтезе Лотоса Духа Разума каждым из нас. 

Становимся босиком в центре Лотоса и стяжаем Тело Духа Разума каждому из нас, стяжая Дух Разума, Огонь Разума и Изначальность Разума в Теле Духа Разума каждого из нас. И развёртывая 128‑рицу сфер Разума со 128‑рицей разрядов Разума вокруг нашего тела в Чаше Лотоса Разума каждого из нас. Утверждая поднятие частицы Я Есмь из Я Есмь Разума Лотоса Духа Разума в Разум каждого из нас или сквозь позвоночник, или по телу в целом.

И вспыхиваем в центре головного мозга, в оджасе, Разумом, стяжённым вчера, в синтезе с Я Есмь, стяжённым сегодня, каждым из нас, стяжая субъядерную матрицу Разума синтезтелесно телом Духа Разума физически собою. И входя в цельность явления Лотоса, Тела Духа Разума, сфер и разрядов Разума – и Разум в целом всем синтезом каждого из нас и синтеза нас собою. 

И, возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Изначальность Разума, Огонь Разума, Дух Разума и Свет Разума каждого из нас, стяжая Синтез Разума, Волю Разума, Мудрость Разума и Любовь Разума каждого из нас в синтезе их синтезтелесно физически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем этим собою.

И возжигаясь, преображаясь, мы впитываем Лотос Разума, Разум с Телом Духа Разума в себя. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом синтезтелесно, цельно в форме Ведущего 22-й Синтез. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Итоговой практики Изначально Вышестоящего Отца собою.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 86 000 000 000 Огней 86-го Изначального Проявления каждому из нас и синтезу нас. И, возжигаясь, развёртываемся ими. Стяжаем 86 000 000 000 Ядер Синтеза Субъядерной среды 86-го Изначального Проявления в 128‑ми субъядерностях каждому из нас и синтезу нас. 

И возжигаясь, развёртываемся ими, стяжая Стандарт 22-го Изначального Синтеза каждому из нас и синтезу нас всем этим собою. И стяжая: 

Цельный Огонь и Цельный Синтез 86‑го Изначального Проявления, 

Цельный Огонь и Цельный Синтез 22-го Изначального Синтеза каждым из нас и синтезом нас.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначальность Книги 22‑го Синтеза. Возжигаемся ею. Переходим в зал Книг Синтеза Ипостаси Синтеза ИДИВО 96‑Изначально-проявленнно явленно. Становимся пред Владыками, эманируем Огонь, стяжаем Книгу 22‑го Изначального Синтеза собою. Книга пред нами. Берём её в руки, возжигаемся Книгой. Читаем на обложке: «Изначальный» и второй строчкой «Всемогущий», крупными буквами. 

Переходим в кабинеты на 1‑ые вышестоящие Присутствия или самые высокие Присутствия каждого из нас. Подходим к письменному столу, кладём Книгу на стол, берём Книгу 21‑го Синтеза, кто был на нём и получал Книгу. Возвращаемся в зал Книг Синтеза. Благодарим Изначального Владыку за обучение 21‑му Синтезу и сдаём Книгу 21‑го Синтеза.

Возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом 128‑Изначально-проявленно явленно. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 128 Изначальных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, стяжая 128 Изначальных проявленностных Частей 128‑ми Изначальных Проявленностей 128‑ми Субъядерных Синтезов 86‑го Изначального Проявления Изначально Вышестоящего Отца собою. 

И возжигаясь ими, преображаясь ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначальный Синтез Изначального Человека 86‑го Проявления Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь им, преображаясь им, стяжаем Изначального Человека 86‑го Изначального Проявления в синтезе 128‑рицы Стяжённых Частей каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся им пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая:

Ядро Синтеза 22‑го Изначального Синтеза,

Ядро Синтеза 22‑х Изначальных Синтезов,

Разум Изначально Вышестоящего Отца 86‑Изначально-проявленный и

86‑проявленное явление Изначально Вышестоящего Отца собою

в синтез-22‑ричном Изначальном Человеке цельно физически каждого из нас. И стяжаем синтез‑22‑ричного Изначального Человека физически каждым и синтезом нас. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые стяжания, новые возможности, новые реализации и новое явление каждого из нас. (Пауза)

Возвращаемся в зал к Изначальным Владыкам Кут Хуми Фаинь, становимся пред ними 96‑Изначально-проявленно явленно. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь за 22‑й Изначальный Синтез, подготовку каждого из нас, допущение каждого из нас на этот Синтез и новые возможности, подаренные каждому из нас. (Пауза)

Далее, мы возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь физически в данном теле:

Изначальным Человеком 86‑го Изначального Проявления 128‑ю Частями и Синтез-22‑ричным Изначальным Человеком каждым из нас и синтезом нас 

с Ядрами Синтеза 22‑го Изначального Синтеза и 22‑х Изначальных Синтезов,

Разумом Изначально Вышестоящего Отца физического явления и прямого Явления Изначально Вышестоящего Отца 86‑Изначально-проявленного собою,

во всём Стандарте Ядер Синтеза и Огня 22‑го Изначального Синтеза 86‑м Изначальным Проявлением

в Цельном Огне и Цельном Синтезе 86‑го Изначального Проявления и 22‑го Изначального Синтеза собою.

И возжигаясь всем стяжённым и возожжённым, преображаясь им, эманируем всё стяжённое и возожженное в ИДИВО, в ДИВО 82‑го Проявления Харьков с филиалами, во все ДИВО и филиалы участников данной практики и ИДИВО каждого из нас.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики. Аминь.

Нас после Миракля чуть-чуть носить начало. Мы, как могли, стабилизировались. Но соберитесь, пожалуйста.

На этом всё. 22-й Изначальный Синтез завершён. Спасибо за внимание. 

Компьютерный набор текста: 

Ольга Писаренко, ДИВО 82 Про Харьков
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