23-й Изначальный Синтез «Изначальный Предвечный», Харьков (Виталий Сердюк)

1-й день (15.03.2014)

	1 день 1 часть (файл 23-1)

	00:00
	О ситуации в Украине.

	00:33
	Отец со 128‑ричности, это Предвечность, перешёл в 256‑ричность. Соответственно, мы с ним тоже. Другими словами, у нас с вами было 64 Проявления Изначальных и 64 Проявления, где было Иерархия. Это отражало ситуацию в Метагалактике, как вы помните, где 64 Присутствия, 64 Проявления. Это закончилось. И Отец перешел на 128 Проявлений Изначальных и 128 Изначальных  Проявлений здесь. Вместе это 256. Если вы помните, такое строение характерно Универсуму. 128х128. Этим же распоряжением Мг-кое Проявление (внимательно слушайте), 15 лет я говорил, что Метагалактика не поменяется, подтверждаю, а она взяла и поменялась. Отец решил её поменять, и мы ничего не сможем сделать. Хотя он решил поменять и благодаря нам. Потому что мы стали жить, метагалактически-универсумно. И Метагалактика перешла на 128 Присутствий в/с и 128 просто присутствий. Нам придётся менять Стандарты. В Метагалактике теперь 128 Присутствий, и 128 в/с Присутствий. У нас такого никогда не было. Т.е экополис на 1 в/с остался. Почему так? Потому что Метагалактика стала частью Универсума и теперь выразила его собою. Но есть одна жёсткая вещь: в Метагалактике для Метагалактики ФА остаются 64 Присутствия, как материя Метагалактики. Т.е. берем 128 Присутствий пополам, и 64 из них это Метагалактика ФА. Вот это осталось неизменным. Но Метагалактика ФА, как 64 Присутствия, отражает все остальные 64 Метагалактики Универсума. Вот если это отодвинуть, нам это сейчас понадобится. 128 в/с присутствий Мг-го проявления и 128 Присутствий тоже Мг-кого Проявления, и из них пополам 64 это Метагалактика ФА, которая является материей Метагалактики. Вот это останется неизменным, т.е. 64 Присутствия Метагалактики ФА остаются неизменным. Но если взять 256, но 64 это материя. На 4 делят, Метагалактика фиксируется 4-рицей. 256 на 4: 64 за Маму – материя, 64 за Сына – 128, и по 64 за…. Соответственно, по присутствиям остается 64, могу так сказать – именно поэтому из Метагалактики убрали живущих там 16-риц и 128‑риц в Пробуддическое Проявление. Потому что сейчас Метагалактика проснулась и стала перестраиваться. Наши бы 16-рицы выживали б там с трудом, корректно выражусь Поэтому, кто не успел перевести 16-рицы или 128-рицы в Пробуддическое проявление, советую ускорить этот процесс. Немедленно называется. Кто не понимает, о чем я, такое Распоряжение было недели 2-3 назад. Где, если у вас есть 64 стяженные 128‑рицы или 16‑рицы, они переходят на первые 64 Присутствия Пробуддического Проявления. Если это 128‑рицы, то они преображаются в 128‑рицы, потому, что Метагалактика вступила тоже в период преображения.

	00:39
	Для нашей Метагалактики Всеединая материя была полным Огнём. Значит, Пробуддическая была полной Изначальностью. Но 16-рицы жили материей Метагалактики. Значит, переходя в Пробудди, они переходят в полную Изначальность. Но они ведь не жили Изначальностью. Они жили материей Метагалактики как присутственной материей. Они никогда не жили Огненной материей Всеединой, и ещё более высокой материей Изначальной в Пробуддическом Проявлении. И если кто-то меня спрашивает, зачем нам 1024‑рица, мы и с 64‑мя неплохо жили, отвечаю: просто 64-мя 128‑рицами потенциально мы можем жить только присутственно. Мы попытались перевести их в Единое Про, чтобы жить проявлено – открытым текстом, у нас не получилось. Почему? Даже по сегодняшней утренней ситуации вы увидели, что единством у нас не пахнет. По всем уровням Иерархии. А это требует Единое Проявление. Естественно, если б мы перешли в Единое Про, мы б создали конфликт между разными группами единств. Нам это тоже не надо. Мы пошли нелинейным шагом, мы пошли не вниз в Универсум, как ждали все, а мы пошли вверх, решив, что сверху виднее.

	00:41
	Пробуддическое Про строится Восприятием Изначальности, оно живет материей Изначальности. А значит, перейдя на 128-рицы, мы начали осваивать Изначальность. И мы начали осваивать настолько глубоко, что это сработало на нас и на Метагалактику.

	00:42
	У нас теперь 128 Про, где существует 4 Мира. То же самое в Метагалактике, я специально подчеркиваю, всё одинаково. 32 – это Физический Мир и физическое тело (сейчас поймете, почему я это говорил). Отражающее 32 Про, в Метагалактике отражающее 32 Присутствия, всё одинаково. То, что вверху, то и внизу. Потом идёт Тонкое Тело – 64 Про. Но вот здесь проблема. Отец утвердил для нас развитие только 32‑х Синтезтел. И сейчас вводит Тонкое Тело как одно тело на все 64 Про. Синтез телесности, которая развивалась в Тонком Мире, не будет. Я бы сказал, что это хорошо. Те 64 Синтезтела, которые здесь развивались. 32 из них вот они физически остались. 32 перешли в человеческое развитие и стимулировали развитие Частей Человека, которые сейчас мы обсудим. Теперь у нас Единое Тонкое тело проявленно-присутственное. Дальше идёт Единое Огненное тело на 96 Проявлений,  проявленно-присутственное. И Единое Изначальное тело проявленно-присутственное. Чем они отличаются? Изначальное тело компактифицирует в себя  128 выражений, Огненное 96, Тонкое 64. Как это на нас сказывается? В Изначальном теле работает 128 Изначально Вышестоящих Отцов. В распоряжении не написано, они стоят по 128 Проявлениям и выражают наши с вами Части предыдущего вида организации, взращивая нас в следующий вид организации. Что это значит? Я больше живу универсальной материей, Универсумом. Я живу 128-рично на в/с Присутствиях Универсума, у меня там 128-рицы физической жизни.  Соответственно 128-рицы физической жизни Универсума переходят в Изначальную материю Единого. Помните, мы говорили, переходит из Мира в Мир. И вот 128-рица Изначального Мира Изначальным телом Присутствий Единых выражает мою 128-рицу Универсума. Я 128‑рицей Универсума, живя в Изначальном Мире, взращивая одно Изначальное Тело постепенно перехожу из Ув-ного Человека в Единого Человека. То же самое по Про. Я живу каким-то Про, и моя 128-рица предыдущего выражения переходит в 128‑рицу следующего выражения через мое Изначальное тело и мой Изначальный мир. Поэтому 128 Отцов взращивают следующее состояние Человека после предыдущего в Изначальном Проявленном Мире.

Здесь находятся Изначальные Про, но на Изначальных Про ещё действуют 128 Изначальностей ИВО. Мы до этого еще дойдем. Поэтому Изначальный Мир не сам по себе абстрактен, а он перерабатывает 128 Изначальностей, делает из них проявленное выражение. 

	00:50
	Если говорить о ИПро, которые мы знаем как в/с, здесь делится на 64 Ипостаси Синтеза, если помните, у нас было 32 ИС, и на 64 Ипостаси Основ. Другими словами, у нас два выражения 64 ИС и 64 Ипостаси Основ, которые складывают новую в/с 128‑рицу. И вот эти Ипостаси вместе рождают 128‑рицы Человека. Когда вот здесь взращивается Человек, вот это всё вместе переходит в Изначальный Мир следующего Про. Вы скажете: «А если это Изначальный мир 128‑ми Про, тогда из этого Изначального мира всё переходит куда? В Изначальность. И мы начинаем входить в Изначальное Человечество. То есть вот здесь Изначальный Человек из Изначального Мира Изначальных Про Помните цель ИДИВО: Взрастить Изначального Человека Изначального Человечества, который живет материей и выражением ИВО. Вот Изначальный мир Изначальных Проявлений в 128‑рице начинают взращивать Изначального Человека и ИВО. В Синтезе этих 128‑ми Про.

	00:52
	64 Ипостаси Синтеза занимаются двумя вещами: 32 Части, ну, это вы знаете от ОО до ИДИВО Человека (только они там чуть изменились), до ИДИВО Человека Ипостасного или до ИДИВО Ипостаси… И вот эти 32 Части формируют новое состояние Ипостаси Синтеза, и 32 Части Синтезтел, вот здесь компактифицируются все Синтезтела, которые развивались до этого (64,128,96) мы развивали разное кол-во Синтезтел, мы искали. какие устоялись. Устояли только 32 Синтезтела. Их скомпактифицировали сюда и ввели 32 ИС для из развития. Сразу скажу, имён Владык мы до сих пор не знаем. Там еще идёт назначение и отбор. Поэтому вы сейчас в таком благом времени, когда 32 ИС вы знаете, а наверху сейчас идет отбор еще 32-х пар для работы с 32‑мя Синтезтелами. Хитрость  этих синтез тел заключается в том, что они строят мерность от ваших личных нужд. Т. е. они не сразу, как там в Распоряжении было, с 11‑мерности до 120‑мерности или там с 36‑мерности до 96‑мерности условно. А здесь 1-е  Синтезтело становится в ту мерность, на которую ты способен, и от этого идёт всё выше. Минимально наша способность – природная 4‑мерность. Но для нас это низковато. Минимум объявление для нас с вами это 11,10,9‑мерность, 9-е, 8-е, 7-е Проявление. 11‑мерность минимально. Это так вот стандартного человека. Реально по нашему служению это 36, 35, 34 физически. 

	01:12
	Когда Иерархия включила 32 Посвящения Человека,  начала с этим  работать, она увидела и сорганизовалась этим, что Человека надо по-другому развивать, чем мы видели. И принято решение, что в синтезе всех Частей и 4-х Мировых тел. Почему Человек 256‑ричен, хотя у него 128 Частей? Потому что Изначальное тело у него держит 128 Про или 128 Присутствий в синтезе. Я бы сказал, что Человек сейчас 132‑ричен, 128 Частей и 4 Мировых Тела. Включая вот это физическое каждого из нас. Это 4+128, но юридически его называют 128‑ричным Человеком, но без 4-х Мировых тел, которые относятся к первым  телам Ипостаси Основ, вот здесь вот 4 Мировых тела Человек не развивается вообще. А вот теперь 32 Вида Человека это 32 вида совершенно разных Человека по всем характеристикам Частей и 4-х Мировых тел. И Иерархия с ИВО утвердила постепенный рост из Человека в Человека Отца. Помните, мы говорили, что Человек должен стать Сотворцом с Отцом на отдельных территориях Метагалактики, где взращиваются совершенно разные 32 вида Человека.

	01:21
	«Мне сообщили вчера, что тут идут споры в украинских командах, в российских то же самое. Но российские мне это не особо докладывают, а украинцы доложили, спасибо им. Что «если мы стяжали на новый год 128-рицу Единую, мы же её уже стяжали? Ничего не надо больше стяжать?» Везде говорю: «Надо!». Выпустим Распоряжение или Регламент – надо! Не читают, не видят и говорят: «Нам не надо». Объясняю ещё раз для украинских Служащих: 128-рицу, которую вы стяжали на Новый год, она (вслушайтесь в это хорошее слово), она – проявленная. Ещё раз: вы стяжали только проявленную 128‑рицу Универсумную, Единую, Всеединую. И наша задача была на Новый год смочь стать в Универсум, в Единое, Всеединое (вслушайтесь в это слово) проявленно. Теперь вопрос к сообразительным – а где присутственная при этом? Логический вопрос. Точно совпадает с тем, что от вас требовалось на Новый год? Что вы стяжали проявленное выражение, чтобы войти куда? В проявленный Физический мир. Я не ошибся? Вопрос – было ли у вас стяжание присутственной 128-рицы на Новый год? Ответ – не было. Потому что наша задача на новый год была войти в Физический мир проявленный. Вы теперь понимаете, зачем?

А значит, несмотря ни на какие иллюзии, где якобы Владыка вам разрешил, лично вам разрешил, остальным запрещает – так Владыки не делают. Есть Распоряжение ИДИВО, где указано: «Все присутственные 128-рицы по всем Проявлениям стяжать»… На Новый год вам дали эталонную, Проявленную Универсумную, Единую, Всеединую, Пробуддическую 128-рицу. Эталонную! И теперь на основе этого эталона надо развернуться Присутствиями. 
Отсюда маленький напряг. Все, кто стяжают сейчас Абсолютный Огонь без стяжания присутственных 128-риц, вы нарушаете Стандарт и Закон. Значит, АО что делает? Не идёт к вам. А знаете, почему? Он вас не видит. А знаете, почему он вас не видит? Потому что предыдущий АО у вас был присутственный. А чтоб перейти на проявленный, надо было пройти все присутственные 128‑рицы. А значит, вы этот АО не накапливаете. 

Главы сидящих здесь Домов, здесь 5-6 Глав Домов сидит, вот эту запись распространите, пожалуйста, всем, вот эту фразу прям, всем спорникам, кто спорит с вами, что надо сделать по-другому.

ВНИМАНИЕ! Вы можете сказать, что Виталик – дурак. Согласен, я – дурак, можете на меня не ссылаться. Я знаю Стандарт Дома, что он так делает. И никакой Огонь вам не пришлют, его усваивать нечем. Потому что у вас нет проявленно-присутственного выражения».

	01:42
	В зависимости от того, какой вы Человек, ну, допустим по-простому, Пробуддический, Всеединый, Единый или Ув-ный, или планетарный, действует вторая часть Ипостасей Основ, и действуют Статусы и Посвящения, и вот раньше это было в независимости, а теперь в зависимости. Что это значит? Если я Пробуддический Человек, и у меня статус Аспект, тем, что я как Пробуддический Человек в Пробуд. материи аспектность действует Пробуддическим способом. А если я Всеединый Человек, а имею статус Аспекта, аспектность у меня действует Всеединым способом. Почему она Пробуддическим не может? Я-то не могу Пробуддически. А если я Метагалактический Человек, Аспектность действует Метагалактиким способом

	01:44
	В итоге у нас с 33 по 64 Ипостась Основ. 33-я Ипостась Основ – Физическое тело (выше 32-х видов Человека), 34-я Ипостась Основ – Тонкое Тело Человека, Огненное Тело Человека, Изначальное Тело Человека, 

	02:07 – 03:05
	Практика №1 (Первостяжание) «Стяжание 128-рицы Человека» (изменения см. Практику №4)

	03:06
	И самое интересное, возвращаемся к истокам Синтеза и вспоминаем, что Планета базово из троицы переходит в четверицу, т.е. Планета Изначально четверична, этот стандарт никуда не делся, поэтому у нас сейчас с вами 4 вида 32-риц, но минимально наша физика 4-мерна, минимум - это природно на улице.

	03:07
	Напоминаю, что в Метагалактике 8 Присутствий - это одна Эволюция. Первая задача, которую перед нами поставил Аватар Синтеза, это перевести Планету в Метагалактикую Эволюцию на 8. Ввести саму Планету в 8‑ричную эволюцию, т.е. сделать 16, но из двух эволюций по 8. Поэтому Метагалактика изначально тянула нас в 8-ричное развитие. 16-ричное мы потом стянули из Универсума в Метагалактику. Но Ув имеет характеристики 16‑ричного развития

	03:08
	Отсюда Единое 32-рично. Естественно, мы Единое стягивали в Универсум как 32-рицу развития, но по стандартам 32-рица относится к Единому. Соответственно, когда у нас 32 Части, 32 Синтеза, 32 Синтезтела, в общем, все по 32 – это Единое развитие. И хотя мы стянули это в Универсум, в Метагалактику и даже на Планету. Вы должны вспомнить, что нам утвердили 128‑ричное развитие и пробуддическую материю. Поэтому все эти стягивания для нас с вами уже не имеют значения.

	03:10
	128‑рица строится 64‑рицей Статус-частей, и 64‑рицей Частей. Это то, что мы сейчас с вами стяжали. Статус-части – это Посвящения и Статусы, Посвящения Человека и Статусы, куда входят Посвящения Ведущего, а Части это 32 Синтезтела и 32 Части от ОО до ИДИВО. Увидели вот это всеединое развитие. И когда мы доходим до Пробуддического Развития, там 128‑ричный Человек. Поэтому если у кого-то возникает вопрос, откуда у нас возникла 128‑рица, отвечаю – из Пробудди. Это схема развития по Проявлениям. В 7-й вид Человека 256‑ричного мы войти не смогли, потому что на Планете минимально четверица. И когда 128‑рица делится на 4-рицу. Все математически … получается 32 за Отца, 32 за Дочь, 32 за Сына, 32 за Мать. Четверица. В итоге  максимальное наше развитие, которое выдерживает физический организм Человеческого тела – это 4-рица Планеты, разделенная на 32 потока развития, в итоге рождающая 128‑рицу Человека

	03:14
	Мы пытались поднять Части, которые вот за Сына с 65 по 96 выражение, помните? Нет, здесь нумерация будет совсем другая. Если честно, то все это начинается со 129 по 256 выражение. Первые 128 это Изначальное тело, в каждом из нас. Так что фактически можно сказать, что это 256‑рица, но Изначальных Частей 128. Но реально компактификация в нас будет идти с 256 Проявлений и Присутствий, включая  нижестоящие в материи Изначальным телом. На всякий случай Изначальное Тело, я напоминаю, это 4-й вариант из 32‑х. Это Ипостась Основ 36-я – Изначальное тело. Она компактифицирует все вот эти Проявления. 35-я Ипостась Основ – Огненное тело, она компактифицирует все огненные выражения Проявления. 34‑я Ипостась Основ – Тонкое тело, она компактифицирует все тонкие выражения и 33-я Ипостась Основ – Физическое тело Человека, компактифицирует 32-рицы человеческого выражения Человека. Вот этот Синтез ведёт нас в 256‑рицу.
Но реально её нет в том плане, что здесь нет никаких Частей, Посвящений нет, это одно Изначальное Тело, которое должно компактифицировать 128 Про или Присутствий. В этом его сложность. Отсюда мы пытались поднять Части на уровень Дочери, нам это удалось, пошло развитие, но человечество окружающее нас перестало воспринимать. Т.е. добраться сквозь 64 Синтезтела до ОО, к сожалению, большинство из 7‑миллиардного человечества не смогло. Отец отправляет туда ОО, он с трудом усваивается организмом Человека. Почему? Отец видит, что наш организм максимально 32-ричен. 
В итоге было принято решение, что все наши Синтезтела компактифицируются в 32 – линия развития Матери, включая 4 Дома (я вот сказал в практике 8,16, там название ИДИВО) Изначальный Дом, сейчас к этому вернёмся. А Части становятся второй линией развития, а не третьей как были, потому, что 65-96 это 3-я линия развития, Тонкий Мир это вторая линия развития была и фиксируется вот здесь.

	03:32
	Если вы получили вид Человека Всеединый, тогда ваши Части стоят со 129 по 256 в/с.  Проявленность Всеединую, а физически вы держите Изначальный Мир Пробуддический, собственно, где живут 128‑рицы 1024‑х Присутствий. Только 1024 Присутствия компактифицируются в 128 Изначальных Присутствий, где и находится Изначальный Мир. Стандарт этот вы должны запомнить. Поэтому вы своими Частями больше фиксируетесь на Изначальных Присутствиях, а ваши 1024 128‑рицы фиксируются на Присутствиях. Чем они отличаются? В Изначальные Присутствия входит по 8 обычных Присутствий, и Изначальные Присутствия входят в Изначальный Мир, а обычное Присутствие его выражает внутри самого себя, в самом Присутствии.

	03:49 
	Практика №2 (Первостяжание). «Преображение на 256‑ричное явление Изначально Вышестоящего Отца».

	1 день 2 часть (файл 23-2)

	00:02
	Для того чтобы выразить Отца собою надо развивать Ипостасное тело. Вот просто в голову поставьте, Изначальное Мировое тело. И у нас годика два назад Владыка поручил Школе Око, теперь это будет Школа Служения по всем Домам, концентрироваться на развитии Мировых тел. Вот сейчас это сработало. Там свои методики и там свои подходы. Но главное вот сюда в голову вбейте, если мы не будем развивать Мировые тела, мы будем очень неустойчивы в 256‑рице Отца. Сейчас проблема не 128 Частей – мы там устоялись. По опыту ИДИВО я вам скажу, что самая сложная проблема у нас в Мировых телах. Там мы не просто не устоялись, мы два года с этим работаем, у нас не паханое поле. 

	00:32
	Практика №3  (Первостяжание) «Стяжание 64-х Ипостасей Основ, 64-х Ипостасей Синтеза и 128-ми ИВО 256‑ричного выражения ИВО».

	00:57
	В эксперименте мы недолго побывали. Хватило перерыва. Сейчас принято решение при стяжании Ипостаси Основ, они выходили в зал к Отцу, что за Части Человека, все-таки будут отвечать Ипостаси Основ, а за 32 вида Человека будут отвечать ИС. Т.е от ОО до ИДИВО до ИДИВО Ипостаси – это будут 32 Ипостаси Основ и наши 32 Части теперь становятся Основами явления ИВО везде. Примерно так. А 32 вида Человека войдут в Ипостаси Синтеза для синтезирования и развития собственно этих видов Человека, потому что там и Владыка, и Отец сказали, что поставить в Ипостась Основ-то можно, ну. 32 вида Человека, но вот когда они поставили, на нас они увидели, что мы Основы выражать будем, а развиваться этим не будем, а развитием нового занимаются только Владыки как Ипостаси Синтеза. Соответственно, те Части, которые есть у нас, они развиты с т.ч. Отца, не с т.з. каждого из нас, и их можно поставить в Ипостась Основ, и мы будем в этой тенденции просто их развертывать и развиваться ими, а Иерархия перейдёт на развитие 32‑х видов Человека и 32‑х Синтезтел. Соответствующим образом, и отсюда будет перестройка.

	00:59
	Есть ещё одно дело, которое вы должны запомнить на всю 6-ю расу, это называется ДИВО Планеты. Это Дом, который сотворяет каждого из нас физически – здание. Вот сейчас этот Дом стоит на 97-м Про, а Изначальный Мир мы сейчас стяжали 128‑проявленный. Вопрос: куда Дом должен перейти? На 129 Про. Его фиксация будет на 1 в/с присутствии 128‑го Про. Т.е этот Дом должен охватывать Изначальный мир, как половину от являемого ИВО. Значит, соответственно, войдя в этот Дом, принято решение, что все Служащие обязательно теперь будут жить в этом Доме, служа физически. 
Да, это сложное решение было, не все там смогут бывать по своей подготовке, но те Ведущие, которые Служат на Синтезе, к этой команде тоже относятся. Поэтому, когда мы сейчас будем стяжать перенос этого здания, независимо от того участвовали ли вы в этом проекте или нет, этот проект развивался одним Домом, 94‑ым, вообще развить это здание – это было их поручение, ну, пока ещё остается. А теперь это будет расширяться на всё ИДИВО, на все ДИВО. После перестройки всех ДИВО в новые нумерации, у каждого из вас появится собственное тело в том здании, у филиалов тоже.

	01:07
	Практика №4  (Первостяжание) «Доработка новой 128‑рицы явления Частей Изначально Вышестоящего Отца. Перенос Здания Дома Изначально Вышестоящего Отца Планеты на синтез-Изначально-присутственное/Изначально-проявленное 129‑е физическое Проявление и на 1‑е вышестоящее Присутствие 128‑го Изначального Проявления ».


Составила Марианна Лёгкая, Глава ДИВО 178 Про Харьков
2-й день (16.03.2014)

	2 день 1 часть (файл 23-3)

	00:00:00
	По ночной учёбе. Первое, при вхождении, новые Частиу нас сложились, к утру стали дееспособными. Последняя 128-рица сложилась удачная. 128-рицу нам утвердили. 

Сложности. При проникании нового Огня вглубь, он глубоко в вас не проникает. Плотность Огня настолько мощная, что она у нас наталкивается на некую заструктуренность, которая мешает создать Огненную среду, вот этого нового состояния из 128-рицы и всего того, что мы вчера стяжали. 

У нас было 128 базовых Присутствий и Проявлений, выросло в 256, давление увеличилось в два раза. Значит проникаемость вот этих 256-ти у нас должна увеличиться в два раза. А у нас как было, так и осталось. Вот это вызывает внутреннюю проблему. Нам надо не открыть, не раскрыться, это уже не те вопросы, нам надо перестроиться на проникаемость Огня. Мы думали, что Огонь всепроникающий, оказалось, что не совсем. Оказалось, что, входя внутрь, он не проходит во всю глубину, которая необходима в нас. Нам надо перестроиться на всепроникаемость Огня. 

Мы продолжаем Волю больше видеть записью Духа. Всепроникаемость – это, когда новая Воля Отца не проникает Огнём в глубину, полноту до конца. Потому что, когда мы говорим об Огне, сам по себе Огонь не давящий, он просто проникающий. А вот направляет его, куда должен пройти Огонь, Воля. Нужен индивидуальный труд на восприятие Воли и Огня самостоятельно. Предупреждаю, проблемы будут нарастать. Воля должна направлять Огонь. На это обратите внимание. 

У нас отсутствует глубокая иерархичность. Почему? Потому что новая Воля априори иерархична. «Без осознания Иерархии мы в новую эпоху не войдём».  Иерархия на семёрке, а мы мудрим на шестёрке, что без неё никуда не войдём. 

Нам надо очень жёстко Дух переставить на шесть, Огонь на семь и насытиться Изначальностью на восемь. Когда мы выходим на восьмёрку, Изначальности у нас там чуть-чуть. Выравнивание Изначальности, Огня и Духа должно у нас стать на ближайшей неделе очень важным трендом. Это очень сложная проблема, если мы её прошляпим, у нас пойдут развиваться недочеловеки.  Недоразвитые, недоделанные, не туда идут, вариантов много. 

	00:13:27 
	Нам восстановили Посвящения пятой расы, вчера новая схема пошла. А где они были получены?  Понятно, в Огненном мире. А Огненный мир в пятой расе был Духом, и Огонь воспринимался как Дух. Это привычка Посвящений пятой расы. 

И когда возжигаются эти Посвящений, какие бы высокие имена мы ни называли, это активация Духа Огненного мира пятой расы. Всё, что в Духе записано во всех воплощениях, оно моё. Огонь Метагалактики действует на вас по мере вашей подготовки, это иерархический закон. Преобразить себя надо на новые возможности. 

	00:19:09 
	Вот нам надо и Дух развивать, и Мудрость в Духе развивать. В пятой расе Душа,  Дух в Огне – жизнь в материи. Каким Духом она была построена? Она была построена планетарным Духом. Более сложный ответ, она была построена Духом Человеческого Глобуса.  И самый правильный ответ, она была построена Духом природы  Планеты. А нам надо переключиться на материю Метагалактики, потом на материю Универсума, дойти до материи Пробудди. 

Дух строит Части. Каким Духом построены ваши Части? Дееспособность Части означает движение, а значит Дух. А более высокая дееспособность, когда Часть учится двигаться Огнём. А потом Изначальностью. И других вариантов нет. Потому что жизнь в Огне – Дух, на физике – жизнь.  От того в какой мы материи родились, такой Дух нам Отец и даёт. Огонь новой 128-рицы оказался не всепроникающ в вашем Теле. 

Если мы отстяжали 128-рицу тех или иных Проявлений, той или иной материи. У нас Дух идёт по подобию материи? Мы силой нашей телесной материи перестроились на пробуддическую материю? Вот смысл, когда Отец решил переставить наши Части 128‑рицы с Метагалактики на Пробудди, смысл в том, что мы перешли в другой вид материи. 

	00:39:48 
	Главное – Изначальность и Огонь, потом Дух. А у вас наоборот. Дух у нас 6-й горизонт, значит, мы максимум конфедеративны, а конфедерация это внешняя деятельность граждан  между собою. Акцент в новом Служении должен быть на Дом. Сегодня ночью основная тема была перестройка Тела или на Огонь, или на Изначальность. Тело взяло, но не окончательно.  На этом ночная подготовка завершена. 

И последнее. Представляем Физический Мир – это вид Человека.  В физическом Мире больше у нас не будет ни систем, ни Частей, ничего, будет только 32 Присутствия на один вид Человека. Чем выше вид Человека, тем больше присутственность, которая им проникается. И вид Человека – это цельность тех Статусов, Посвящений, Частей и Синтезтел этим ракурсом вида Человека. Вводится традиция: один Физический Мир – один вид Человека, с концентрацией присутствий по количеству соответствующих уровней вида Человека. Если вид Человека третий, то концентрация трёх присутствий, 29 в потенциале. И всё это один Физический Мир. 

	00:53:32 
	Все системы и аппараты будут развиваться Синтезтелами. Все Части будут развиваться с 65-ю по 97-ю в Огненном Мире.  Мы идём стяжать Мировые Тела. И в синтезе четырёх Мировых Тел мы попробуем стяжать позицию наблюдателя не Духом, а Изначальностью или минимально Огнём. 

	00:59:26
	Практика 5. Стяжание Нового Рождения явлением четырёх Мировых Тел ракурсом Изначальности.

	01:54:13 
	Перед тем, как мы сейчас пойдём стяжать Тело как Часть, я бы хотел обратить ваше внимание, что физическое подобие, что мы стяжали, это для нас телесность, но это как раз синтез всех возможностей выражения каждого из нас. И нам надо различить Тело, как часть и Тело, как физическое исполнение. 

Вначале определимся. Отец стал 256-ричным. Раньше у нас было 128 +128. Сейчас, если и есть разделение, то оно условно. Посередине есть первое вышестоящее присутствие, где существует Экополис.  Всё. В целом это теперь одно Изначальное Проявление из 256-ти Изначальных Присутствий, Изначальных проявленностей. Ни вышестоящих, ни нижестоящих больше не будет. Материя во всех Изначальных Проявлениях теперь будет строиться из 64-х, четверть, выражений. В каждом Проявлении первые 64-е Изначальные Присутствия – это материя. Изначальные Присутствия – это рост Изначальности.  А есть ещё рост Присутствий. Рост Присутствий – это чисто материально, для взращивания Пробуддической материи физического существования. 

Это не рост в Огне Отца, это не рост Отцом, а это Отцом взращивание в нас нового вида материи. Изначальная Метагалактика, которая пробуддично фиксируясь, взращивает нас в Изначальную материю. Если раньше Вселенная сотворяла нас, сейчас Изначальная Метагалактика. Мы сейчас не делим 256 пополам, а просто мы реально осознаем, что это Изначальный Мир из 128-ми Изначальных Присутствий, Изначальных Проявленностей, которые переводят нас из нижестоящего Проявления в Вышестоящее. В том числе и переводит наш вид Человека. 

И наши Изначальные Мировые Тела, которые  мы сейчас стяжали, занимаются конкретно переводом нас снизу  вверх по Проявлениям. Вот это называется новой организацией Материи Единой. По Стандартам развития Человека у нас Тонкий мир и Физический относятся к материи, Огненный и Изначальный – к Изначальности и Отцу.  

	02:08:10 
	Постепенно на физике будут жить все 32 вида Человека. Каждый будет в своём процессе этой организации и в своём выражении этих возможностей. Хочу подчеркнуть, особенно для тех, кто стяжает Абсолютный Огонь. Никто при этом не отменял, что физика строит мерность по нашему Служению и, если вы Ипостась, то физика 36-мерна. 

Один вид Человека компактифицирует на себя 32 вида мерностей. Только Человек второго вида, Человек Метагалактики владеет двумя видами мерности, а 32-й вид Человека владеет физически 32-мя видами мерности. 

И нам надо войти в осмысление 256-ричного развития Изначальных Присутствий и Проявленностей, которые чётко отражают 256 Проявлений.  Если в это войдём, нам легко будет ходить к Отцу в 256-е… Внимание! Мы ходили на 128 вышестоящее присутствие. А чем оно отличается от 256-го? Только цифрой, это там же. Только качество выраженной материи меняется.  Я имею в виду по всем Проявлениям. Меняются только Проявления. Отец был на 128-м Проявлении, стал на 256-м. 

Если вы как вид Человека Метагалактический, второй, вы вначале должны наработать контакт с Отцом Метагалактики. А потом, умея сливаться всеми Частями с Отцом Метагалактики и синтезируясь с ним, являете его собою, спокойно выходить к Изначально Вышестоящему Отцу.  Вот только компетенции различать, с каким мы Отцом, у нас пока нет. При этом к Изначально Вышестоящему Отцу мы ходим, чтобы вы это умели. Но умели это, когда вы различаете, видя и слыша и проживая, перед кем вы стоите, и различаете разных Отцов между собой. 

	02:19:10 
	Мы должны понимать, что вокруг нас существует Цивилизация, которой нужно обрабатывать материю, развиваться и летать по космосу. Сам вид обработки материи будет 32-присутственный или 32-проявленный. Внешне это легко, но если представить что всё, что мы обработали на нашей Планете – это несколько присутственностей одного физического присутствия из 32-х Метагалактических, то материя одного Проявления, которое мы должны обработать, это сложно представить. 

Теперь три вида физичности. Они все у нас в физическом Теле. Первый вид физичности – Тело, как оно есть. Вот просто тело. Я нормальный и просто живу. Это тоже физическое мировое выражение. У каждого оно есть, у каждого есть имя и фамилия. Когда вас окликают по имени, вы поворачиваетесь, и у вас первая реакция нормального, который живёт. А потом, в зависимости от оценки, кто вас окликнул, вы вдруг становитесь или директором фирмы, или Ипостасью, узнавая, кто окликнул. К чему это телесное выражение относится? К физическому Миру. Это Физическое Мировое выражение вида Человека. В моём Теле начинается какой-то там рост, и оно взращивает какие-то Части.

Второй этап: у вас рождается четыре Тела Мировые, когда вы меняете вид Человека. Второй вид физичности, когда физическое Тело ощущает, проживает, и развёртывает четыре Мировых Тела. При этом такая же физика. Я уже могу откликаться на имя, но у меня реакция может быть тонкой, огненной и я могу даже их различить постепенно. Огненное Тело считывает состояние каждого, ваше – моё, моё – ваше. 

Искренность залог здоровья в Метагалактике, а у нас с этим иногда тяжеловато. Тонкое Тело определяет наши возможности мерностных освоений. А что ты можешь, Человек? Это Тонкое Тело. 

Третий вид физичности, который мы сейчас осваиваем Синтезами, это когда вы сознательно прорабатываете, взращиваете 32 Части. И учитесь каждым Синтезом являть Отца собою, взращиванием Огненного Тела. Огненное Мировое Тело включает нас во взаимодействие с Владыками, которые нас взращивают. Тонкое Тело не включает. Огненное Тело включает. Взращивая Части, вы начинаете взращивать Статусы и полномочия, понимая, что смена Посвящений, ведёт к смене Стандартов, Правил, Законов, которыми ты живёшь. Понимая, что смена Статусов, расширяет твои возможности, которыми ты живёшь.  Вот здесь надо определиться, кто ты есть и реально, на что ты способен. 

	02:36:58 
	Четвёртый вид физической жизни, которым мы с вами не обладаем. Он у нас минимальный. Это жизнь полномочиями. Когда мы реально видим друг у друга, реально действующие Статусы, реально выражаемые Посвящения, которыми человек обладает, как правами. Это четвёртая физичность, которой мы пока не владеем, называется Иерархическая жизнь. 

На каждый из этих четырёх видов физичности существует особый вид физического тела. И вот тут мы доходим до Тела, как до Части. Где Тело, как Часть на физическое тело фиксирует особый вид человечности, в зависимости от того, каким выражением ты идёшь. Чистой физикой, растущей Мировыми Телами, растущей Частями, явлением Отца и Владык собою или полномочиями поручений Отца и Владык. И вот Тело как Часть 23‑я в первую очередь определяется, ты кто. 

И вот Тело, как Часть срабатывает и определяет, ты кто, и включает соответствующие виды биологической и природной организации Тела, с соответствующей скоростью Огнеобразов, деятельностью клеток, систематикой взаимодействия с природой Планеты и природой Метагалактики, правами, возможностями и полномочиями.

Вот это называется 23-я Часть – Тело. Стяжаем сейчас 23-ю Часть Тело, включаем динамику четырех видов развития. 

	03:00:10 
	Практика 6. Стяжание нового Явления 23-й Части Изначально Вышестоящего Отца – Тело, с явлением из 4‑х или 6‑ти организаций 6‑проявленной материи типологических основ телесности каждого. Развёртывание 128‑ми системных явлений Тела Изначально Вышестоящего Отца с явлением новых типологических характеристик Жизни Тела физически.

	03:27:10 
	Нам расширили типологические характеристики. Системы, которые мы стяжали 128, их меньше. Все системы по нумерации сохраняются.  Будут дополняться новыми выражениями Синтезтел и новыми выражениями видов Человека. Системы во всех Частях. 

	2 день 2 часть (файл 23-4)

	00:00:00
	Маленькая тема. Абсолют Изначальности. Тем, что вошли в 23-й Синтез, мы с вами фиксируем и начинаем складывать Абсолют Изначальности. В Распоряжении написано, что те, у кого есть 23-й Синтез или 23 Синтеза, могут стяжать Абсолют Изначальности, и остальным это не рекомендуется. Не запрещается, но и не рекомендуется.  В любом варианте 23 Синтеза должно быть. Нужно все 23, от первого до 23-го в любом наборе и – пожалуйста. Если их нет, 23-х, вы будете неустойчивы при стяжании. 

Что вы будете делать с 23-мя Синтезами при стяжании Абсолюта Изначальности? Вы должны возжигаться 23-мя Синтезами и в буквальном смысле развёртывать 23 Ядра Синтеза, фактически формируя на физическом теле 23 оболочки 23-х Синтезов. Вот в этом проникающем 23-ричном Огне Абсолют Изначальности стяжается легче, и быстрее перестраивает ваше тело. 

Помните такую хитрость, что Изначальность – это более высокое, чем ты. Если я Человек Метагалактики, то для меня Изначальность – это Человек Универсума. Я, как Человек Метагалактики, стяжая Абсолют Изначальности, притягиваю Изначальность частично Универсумную.  

	00:14:38 
	Лучше всего Абсолют Изначальности  фиксировать телесно, потому что ни Ипостасям, ни Сотрудникам мы можем в новой Изначальности, в новой Абсолютности не устоять.  Нам надо там, где мы можем устоять. Устоим мы Телом, развёртывая 23 Ядра Синтеза 23‑х Синтезов оболочкой по Телу. И стяжаем.  Лучше акцентируйтесь на Тело, войдите в 23‑проявленность, возожгите 23 оболочки Ядер Синтеза и стяжайте.

Теперь, что такое Изначальность и что такое тот Синтез, которым стяжается Абсолют Изначальности? Мы сейчас стяжаем Эталонный Абсолют Изначальности. Схему давать не буду, она описана. 

Где мы стяжаем Абсолют Изначальности?  Из 128‑ми Частей Отца. Где они находятся? В Изначальности находятся эти Части. Это 128 Изначальностей  Изначально Вышестоящего Отца, где стоят выражения 128-ми Частей Отца. 

	00:32:03 
	Усвоив вот эту Абсолютную Изначальность собою, вы становитесь не просто Абсолютно Изначальным к новым формам жизни, а вы становитесь легко реализуемы во всех 128-ми Проявлениях. А потом начинаете взращивать свои Проявленные Части и вы начинаете идти к Изначальным Частям Изначально Вышестоящего Отца. Мы идём в практику, стяжать Эталонный Абсолют Изначальности. 

	00:35:52 
	Практика 7. Стяжание Эталонного Абсолюта Изначальности, развёртывание цельности фиксации Абсолютной Изначальности Эталоном Абсолюта Изначальности физически. Стяжание прямой Изначальности Явления и фиксации Изначально Вышестоящего Отца физически.

	00:57:10 
	Мне очень сложно сказать, проживали ли вы что-нибудь, потому что Абсолют Изначальности – это такая вещь, очень специфичная. Слово "Изначальность" предполагает "из Начал" или понятие Начала Начал. Чтобы Изначальность у вас стояла, необходимо Начало Начал. Сконцентрировано Предвечным. 

И теперь Изначальность будет постоянно у вас и растворится только при итоговом стяжании Абсолюта Изначальности. Изначальность – это живая субстанция, в прямом смысле слова живая, которая меняет характеристики Начала Начал каждого из вас, взращиваясь сама и взращивая вас. И вы, в том числе в эту субстанцию можете привнести какие-то особые характеристики, когда вы взросли. Но пока она вас наделяет какими-то характеристиками, чтоб вы в неё взрослись, взошли и стали Изначальным Человеком и посвободней стали в материи Метагалактики. 
Просто нам нужно поменять парадигму, а чтобы нам поменять парадигму, нам  надо поменять характеристики Начал. С Абсолютом Изначальности всё. Некоторые спрашивают, стоит ли повторять цифры. Я повторял. Ментально цифры не срабатывают. Сбой, сомнения, неуверенность. Подумал 381, а в этот момент отвлёкся, цифра не сработала. На Абсолют нужен объём Синтеза, который в вас это сплавит, впитает. У нас разные конституционные особенности Частей. Есть конституционные особенности Ума. Он не умный и не дурной, у него есть свои неповторимые характеристики, которые не даны Отцом, а взращены многими жизнями. Такая конституционность Ума. При стяжании Абсолютного Огня у вас обязательно срабатывают конституционные особенности Частей. 

Сущности бывают даже в Посвящениях. Доказательство. Были Посвящения в демонских Глобусах и омарных. Поэтому, что у нас в Посвящениях прячется из предыдущих эпох, тут ещё, ой, как сказать. То же самое в Частях. Это не плохо, не хорошо, это просто было. 

Вы формально относитесь к стяжанию Абсолютного Огня. Идёт полная переработка ваших характеристик ваших Начала Начал. 

	01:25:50 
	У нас сейчас ещё одно стяжание. Роза Сердца. Есть Роза Столпная, есть Роза Трансвизора, и нам сейчас нужна Роза Телесная. Есть ещё более высокая Роза Вечности. Почему мы стяжаем Сердце, потому что Сердце насыщается самыми лучшими нашими накоплениями. Если Тело фиксирует Абсолют Изначальности, то в первую очередь Абсолют Изначальности должен пропускать Огненная Роза.  Роза Тела. 

Лепестки Розы должны состоять из специального Огня, не Пламён, а Огня. Вот мы сейчас стяжаем Розу из 1024 Огней, лепестков Огней, Огненных лепестков. Эта Роза поможет вам легче и быстрее усваивать Абсолют Изначальности.

	01:31:37 
	Практика 8. Стяжание Абсолютной Розы и Абсолютного Разума Тела Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание нового явления Времени Вечностью Изначально Вышестоящего Отца.

	01:52:28 
	Можете почувствовать, как в грудной клетке сейчас горит Роза. Вот так может гореть Огонь Абсолюта Изначальности. 

Сейчас у нас итоговая практика. 

	01:55:07 
	Итоговая практика.  
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