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1-й день, 1-я часть

Файл: 23-1(02:07:10 – 03:04:30)
ПРАКТИКА 1. Стяжание новой 128‑рицы Изначально Вышестоящего Отца. (ПЕРВОСТЯЖАНИЕ)
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. (Пауза)

Возжигаясь всем Синтезом каждого из нас, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми, Фаинь, переходим в зал 96‑Изначально-проявленный явленно, в старом виде организации Ипостаси Синтеза, пока идёт переход в новую. Развертываясь в зале, синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 23‑го Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. (Продолжительная пауза). И возжигаясь 23‑м Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 23‑го Изначального Синтеза и развернуть форму Ведущих Синтез (пауза) в новое явление Изначально Вышестоящего Отца, развертыванием Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца физически собою. (Продолжительная пауза). 
 И возжигаясь фиксацией 23‑го Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца (продолжительная пауза) и развернуть новую 128‑рицу Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 128‑Изначально-проявленный явленно в предыдущей фиксации исполнения. (Продолжительная пауза). Развертываясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 128 Изначальных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас синтез-128‑ричным выражением в преображении всех 128‑риц, выражаемых каждым из нас, в синтезе их физическом каждого из нас сейчас собою (пауза), и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 32‑х Статус-частей: от Статус-части Отца Изначально Вышестоящего Отца до Статус-части Человека Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их. И возжигаясь 32‑мя Изначальными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся ими (Продолжительная пауза).

И возжигаясь, преображаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем преображение всех наших Посвящений и Статусов на явление новой 32‑рицы Ипостасей Основ с 33‑ей по 64‑ю, в явлении новой 32‑рицы Статус-частей каждого из нас (напоминаю, все, кто не Аспект, получили или Статус Ведущий, если вы Ведущие, или Статус Сотрудник, если вы Сотрудники). 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем преображение Статусов каждого из нас в новое явление 32‑рицы Статус-частей и всех Посвящений в синтезе каждого из нас в новое явление Статус-частей Ипостаси Основ каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими (пауза). И, возжигаясь этим, преображаясь этим, развертываясь Статус-частями от физического тела человека до Статуса Отца Изначально Вышестоящего Отца физически, в физическом теле человека, и преображаясь им. (Длительная пауза) 
И преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 32 вида Человека явлением первой, новой, 32‑рицы Ипостасей Основ с явлением 32‑х Посвящений видов Человека каждому из нас и синтезу нас собою (пауза). И возжигаясь 32‑мя Изначальными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 32‑х видов Человека с явлением возможного Посвящения соответствующим видом Человека, синтеза 32‑рицей Посвящений 8-ми вариантов, в синтезе 8-ми вариантов каждым из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем выражение в каждом из нас выражение 32‑х видов Человека (пауза) со Статус-частью Посвящения вида Человека, в развертываний 32‑х Статус-частей видов Человека (продолжительная пауза). И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямое выражение вида Человека. (Продолжительная пауза) И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываемся одним из видов Человека (продолжительная пауза) каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь этим, преображаясь этим, развёртываемся 64‑рицей Ипостасей Основ явлением 64‑х Статус-частей каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить 32 Части каждого из нас и синтез нас в новое явление 128‑рицы Человека ракурсом нового вида Человека и ракурсом Статусов и Посвящений, характерных каждому из нас. 
И, возжигаясь 32‑мя Изначальными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, развёртываемся новым выражением Частей с новой 128‑рицей систем и частностей каждого из нас. (Пауза)
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 32 вида Синтезтел с явлением четырёх ИДИВО четырьмя Синтезтелами в этой 32-рице каждым из нас, с явлением компактификации мерностного развития, с разнообразием выражаемых мерностей от 4‑мерности и до мерностей полномочий развития физически каждым из нас. 
И возжигаясь 32‑мя Изначальными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца (пауза), преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 128-рицу Частей явления соответствующего вида Человека Изначально Вышестоящего Отца синтезом их явления каждого из нас и синтеза нас физически собою. (Длительная пауза). И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Изначально Вышестоящим Отцом в целом (пауза). И возжигаясь им, преображаясь им, развёртываемся новой 128‑ричностью явления Изначально Вышестоящего Отца физически собою. (Длительная пауза) 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца (пауза). Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываемся физической 128-рицей в выражении всех 128-риц физически собою и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 82‑го Проявления Харьков с филиалами, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной практики и эманируем в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики. Аминь.

Компьютерный набор текста практики: 

Баркова Ольга, Филиал ДИВО 88 Про Усолье-Сибирское
Файл: 23-1 (03:48:50 – до конца)
Практика 2. Преображение на 256‑ричное явление Изначально Вышестоящего Отца. (ПЕРВОСТЯЖАНИЕ)
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал 96‑Изначально-проявленный явленно в форме Ведущих 23-й Синтез, 128-частно цельно, в новом выражении физически собою (пауза). И возжигаясь Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжая его, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на 256‑ричное явление Изначально Вышестоящего Отца синтезом 128-ми Изначальных Проявлений Изначального мира, синтезируемых со 128-ю Изначальностью и Изначальностями Изначально Вышестоящего Отца собою, и 128-ю синтез-частными Явлениями Изначально Вышестоящего Отца 64-мя Частями и 64-мя Статус-частями каждого из нас (пауза). 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 128‑Изначально-проявленный явленно. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца 256-ричного Изначально-проявленного Явления Изначально Вышестоящего Отца с выражением 128‑ми Изначальностей первыми 128-ю Изначальными Проявлениями Изначальным миром Изначально Вышестоящего Отца физически собою. (Продолжительная пауза) 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑Изначально-проявленный явленно, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца 256‑рично (продолжительная пауза). И, преображаясь этим, синтезируемся в Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Изначальных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на выражение 256-ти Изначальных Проявлений с 256‑ю Изначальными Присутствиями в разных вариантах каждого Изначального Проявления, в том числе в развертыванием Метагалактического Проявления на 256 Изначальных Присутствий с Изначальными Проявленностями каждого из нас и синтеза нас собою. И возжигаясь 256‑ю Изначальными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими (долгая пауза).

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 256‑ричное развитие каждого из нас и синтеза нас в синтезе явления Изначального мирового тела Изначальным миром и 128‑рицы Частей и частностей каждого из нас. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, просим иерархически преобразить каждого из нас и синтез нас на явление новой 32‑ричности Изначально Вышестоящего Отца новой, Физическим миром, новой 64‑ричности Изначально Вышестоящего Отца Тонким миром, новой 96‑ричности Изначально Вышестоящего Отца Огненным миром, новой 128‑ричности Изначально Вышестоящего Отца Изначальным миром и новой 256‑ричности Изначально Вышестоящего Отца явлением синтеза Частей и Изначального мира Изначальным 128‑ричным Мировым Телом каждого из нас.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца 256‑ричного развития его и физического синтезного его явления каждым из нас и синтезом нас. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие, возжигаемся 256‑ричной концентрацией Изначальных Проявлений и Изначальных Присутствий физически собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, в ДИВО 82‑го Проявления Харьков с филиалами, во все ДИВО и филиалы участников данной практики и ИДИВО каждого из нас. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики. Аминь. 
Компьютерный набор текста практики: 

Баркова Ольга, Филиал ДИВО 88 Про Усолье-Сибирское
Маленькое объявление, и идём на перерыв. Отец объявил на сутки для нашей с вами группы маленький эксперимент. Отец посмотрел после нашего стяжания 128‑рицы и сказал, что наши Части на сейчас не выдерживают вид Человека, который стоит выше Частей. Поэтому в течение суток у каждого из вас, у всех будут проверяться новые 128‑рицы. И есть шанс, что завтра мы стяжаем смену, где 32 Части пойдут к Ипостасям Основ, а 32 вида Человека пойдут к Ипостасям Синтеза. В течение суток на любом из вас (неважно, приняли вы, не приняли, согласны, не согласны; наше мнение – это одно, Воля Отца и Истина – другое) будет проверяться вот эта взаимосвязь и делаться вывод.
То есть вопрос не в том, что там решили Иерархи, да? А вопрос в том, как физически это выражается у нас, и это должно быть удобно, корректно и так далее. Соответственно, если за сутки Отец решит, что нам, нам с вами это неудобно, это поменяется местами. Поэтому все ощущения и чувства, и какие-то характеристики, там тяжесть или лёгкость, если у вас есть – к Владыкам, можете докладывать в конце дня. Ну, и наблюдайте за собой. То есть Отец сейчас наблюдает за вами и фиксируется вами. (В зале чихнули) Спасибо, точно.
Сейчас десять минут второго, перерыв 25 минут.
Компьютерный набор текста: 

Писаренко Ольга, ДИВО 82 Про Харьков
1-й день, 2-я часть

Файл: 23-2 (00:32:18 – 00:59:05 )
Практика 3. Стяжание 64 Ипостасей Основ, 64 Ипостасей Синтеза и 128‑ми Изначально Вышестоящих Отцов 256‑ричного выражения ИВО. (ПЕРВОСТЯЖАНИЕ)
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 96‑Изначально-проявленный явленно. Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, возжигаясь 128‑ю Изначально Вышестоящими Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь в форме Ведущего 23‑й Синтез. И стяжаем 128‑рицу Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И просим Явлением Изначально Вышестоящего Отца 256‑рично преобразить Явление Иерархии Изначально Вышестоящего Отца на Явление 64‑х Ипостасей Основ, 64‑х Ипостасей Синтеза и 128‑ми Изначальных Вышестоящих Отцов Изначальных Проявлений Изначальностей, в Синтезе рождающих Изначально Вышестоящий Мир, Изначальный Мир Изначально Вышестоящего Отца собою.   
И, возжигаясь 128‑ью Изначальными Вышестоящими Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на преображение ныне действующей Иерархии в новое 128‑ричное выражение 64‑х Ипостасей Основ и 64‑х Ипостасей Синтеза с расширением Явления 128‑ми Изначально Вышестоящих Отцов в синтезе каждого из нас и в синтезе нас. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 128‑Изначально-проявленный явленно.  Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить Иерархическое выражение Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца явлением иерархичности Изначально Вышестоящего Отца 64‑мя Ипостасями Основ, 64‑мя Ипостасями Синтеза, 128‑ю  Изначально Вышестоящими Отцами каждого из нас и синтеза нас. (Продолжительная пауза) И стяжаем 256 Изначальных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 256‑ричное Изначальное Явление Изначально Вышестоящего Отца собою. (Продолжительная пауза)
И возжигаясь ими, преображаясь ими, синтезируемсяся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 64 Ипостаси Основ Изначальной Иерархии Изначально Вышестоящего Отца (продолжительная пауза). И, возжигаясь 64‑мя Изначальными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими (пауза). 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 64 Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Отца (пауза) в соответствующем синтезном выражении Изначально Вышестоящего Отца собою. (Продолжительная пауза).  И, возжигаясь 64‑мя Изначальными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца,  преображаясь,  развёртываемся ими. (Продолжительная пауза)
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 128‑ричное Явление Изначально Вышестоящего Отца 128‑мью Изначально Вышестоящими Отцами Изначальностей Изначальных Проявлений, в синтезе являющих Изначальный мир Изначально Вышестоящего Отца и 128‑рицу Изначальностей Частей Изначально Вышестоящего Отца 128‑рично собою. (Продолжительная пауза)
И возжигаясь 128‑мью Изначальными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, развёртываем фиксацию 128‑ми Изначально Вышестоящих Отцов явлением Изначальностей 128‑ми Изначальных Проявлений Изначального мира Изначально Вышестоящего Отца в целом ростом, развитием и выражением Изначального Мирового Тела каждому из нас каждым из нас и синтезом нас. (Продолжительная пауза).

И возжигаясь 256‑ричной иерархической выраженностью Изначально Вышестоящего Отца физически собою (продолжительная пауза), мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем концентрацию 256‑ричной Иерархии Изначально Вышестоящего Отца 256‑ю Изначальными Проявлениями в синтезе их каждым из нас и синтезом нас собою. (Продолжительная пауза)
И возжигаясь 256‑ричной иерархической фиксацией каждым из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 256‑ричное иерархическое выражение Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие (пауза) и, возжигаясь этим, эманируем всё стяжённое и возожжённое, развёртывая иерархическую концентрацию 256‑рично вокруг нас, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, в ДИВО 82‑го Проявления Харьков с филиалами, во все ДИВО и филиалы участников данной практики и ИДИВО каждого из нас.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы развёртываемся в ИДИВО каждого из нас в новом 256‑ричном иерархическим выражении (пауза) и выходим из практики.
Аминь. 
Компьютерный набор текста практики: 

Хаврачёв Андрей, ДИВО 83 Про Днепропетровск
Ну вот, мы сейчас сразу фактически идём в следующую практику. Но есть ещё один момент. Всё-таки в эксперименте мы недолго побывали, хватило перерыва. Значит, сейчас принято решение при стяжании вот Ипостасей Основ, они выходили в зал к Отцу, что за Части Человека всё-таки будут отвечать Ипостаси Основ, а за 32 вида Человека будут отвечать Ипостаси Синтеза. Ну, то есть, от Образа Отца до ИДИВО, до ИДИВО Ипостаси – это будут 32 Ипостаси Основ. И наши 32 Части теперь становятся Основами Явления Изначально Вышестоящего Отца везде. Примерно так. А 32 вида Человека войдут в Ипостаси Синтеза (внимание!) для синтезирования и развития собственно этих видов Человека.  Потому что там и Владыка, и Отец, они сказали, что поставить в Ипостась Основ-то можно, ну, 32 вида Человека. Но вот когда они посмотрели на нас, они увидели, что мы Основы выражать будем, а развиваться этим не будем. А развитием нового занимаются только Владыки как Ипостаси Синтеза.
Соответственно, те Части, которые есть у нас, они уже развиты, с точки зрения Отца, не с точки зрения каждого из нас, и их можно поставить в Ипостась Основ. И мы будем в этой тенденции просто их развёртывать и развиваться ими. А Иерархия перейдёт на развитие 32‑х видов Человека и 32‑х Синтезтел, соответствующим образом. И отсюда будет перестройка. Не знаю теперь, как это всё скажется, и будет развиваться. Ну, в общем, такое решение сейчас в зале Отца принято, когда мы стяжали. И вы в нём участвовали, на вас там посмотрели и оценили. Вот эксперимент такой вот сейчас прошёл.
Компьютерный набор текста: 

Ольга Писаренко, ДИВО 82 Про Харьков

Файл: 23-2 (01:07:10 – до конца)

Практика 4. Доработка новой 128‑рицы явления Частей Изначально Вышестоящего Отца. Перенос Здания Дома Изначально Вышестоящего Отца Планеты на синтез-Изначально-присутственное/Изначально-проявленное 129‑е физическое Проявление и на 1‑е вышестоящее Присутствие 128‑го Изначального Проявления (ПЕРВОСТЯЖАНИЕ)
И мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. (Пауза) 
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал 192‑Изначально-проявленный явленно Ипостаси Синтеза ИДИВО Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, развёртываясь в форме Ведущего 23‑й Синтез пред Изначальными Владыками Кут Хуми, Фаинь (пауза), синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжаем и возжигаемся 128‑ью Изначально Вышестоящими Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть преображение каждого из нас и синтез нас на новый акцент 128‑рицы явлением Частей Изначально Вышестоящего Отца с 64‑го по 96‑е и Частей Человека с 33‑го по 64‑е выражение 128‑рицы каждого из нас. (Продолжительная пауза)

И возжигаясь этим, преображаясь 128-мью Изначально Вышестоящими Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑Изначально-проявленный явленно. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца 256‑Изначально-проявленном явленно в концентрации 256‑ричной Иерархии каждым из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 128 Изначальных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. (Пауза) И просим преобразить стяжённую 128‑рицу в синтезе всех 128‑риц каждого из нас, перенеся акцент развёртывания Частей на выражение Ипостасности Основ явления с 65-й по 96-ю Часть, а выражение 32‑х видов Человека с 33‑й по 64‑ю явлением Ипостасности Синтеза выражения Изначально Вышестоящего Отца собою.

А теперь замерли и проживаем: правильно это или нет, легче стало состояние или нет, вошли мы в новое или нет. (Длительная пауза-действие) Вошли!

И возжигаясь 128‑мью Изначальными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, развёртываемся уточнённым явлением 128‑рицы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. (Длительная пауза-действие) 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца в физической акцентации переноса Здания, многомерного, Изначально Вышестоящего Отца Планеты из физического синтез-Изначально-присутственного/Изначально-проявленного явления, 97‑го Изначального Проявления на синтез-Изначально-присутственное/Изначально-проявленное 129‑е физическое Проявление и на 1‑е вышестоящее Присутствие 128‑го Изначального Проявления присутственно, развернув полноту явления Изначального мира Изначально Вышестоящего Отца им скомпактифицированным ростом физической жизни и существования в росте Изначальности соответствующего Изначального Мирового Тела каждого из нас.

И возжигаясь этим, мы переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца Планеты на вершину Здания Дома Изначально Вышестоящего Отца Планеты на 1-е Изначальное Присутствие 97‑го Изначального Проявления, выражая Изначально Вышестоящего Отца собою и эманируя Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас на всё здание в целом и в синтезе нас. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Планеты (длительная пауза-действие) и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Планеты, стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца Планеты, прося преобразить Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Здание Дома Изначально Вышестоящего Отца Планеты и перевести его из 97‑го Изначального Проявления, с его мерностной организацей в 129‑е с явлением цельности Полноты Изначального мира и организации Здания как 129‑Изначально-проявленно, так и физически Изначальным Проявлением собою. (Пауза)
И возжигаясь этим, преображаясь этим, в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом Планеты мы переходим в синтезе с Домом Изначально Вышестоящего Отца Планеты в мерностный ракурс развития 129‑го Изначального Проявления и мерностно сдвигаемся в 129‑е Проявление явленно, фиксируя нашу командную физичность в Здании явлением Изначально Вышестоящего Отца Планеты собою (пауза) с фиксацией Здания на первом Изначальном Присутствии, физическом, 129-го Изначального Проявления и первом вышестоящем Присутствии 128‑го Изначального Проявления в синтезе их Изначальной Мировой Явленности. И просим Изначально Вышестоящего Отца Планеты преобразить каждого из нас и синтез нас, развернув Жизнь Изначальных Мировых тел каждого из нас в Доме Изначально Вышестоящего Отца Планеты, сотворим тем, кто ещё не находится в данном Доме, Изначальное Телесное выражение новым синтезом 128-цы каждого из нас. (Пауза)
И возжигаясь этим, преображаясь этим, фиксируем наше выражение Изначального Мирового Тела в Доме Изначально Вышестоящего Отца Планеты в его росте и развитии явлением каждого из нас синтез-физически собою, синтезируя прямую координацию Изначального Мирового Тела в Здании Дома Изначально Вышестоящего Отца Планеты и нашего физического выражения синтезом Изначального мира каждым из нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Планеты, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑рично явленно. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 128 Изначальных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и развернуть 32 Синтезтела с 33-го по 64-ое выражение 128‑рицы Частей Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Ипостасей Синтеза, а 32 вида Человека с 1‑го по 32‑ю Часть Изначально Вышестоящего Отца ракурсом первых 32-х Ипостасей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, явив утончённость и Изначальность Явления Изначально Вышестоящего Отца этим и физическую незыблемость каждого из 32-х видов Изначально Вышестоящего явления Изначально Вышестоящего Отца Человеком в каждом из нас Физическим миром, в том числе собою, развернув синтез-физическое мировое явление вида Человека каждым из нас в синтезе соответствующей возможной 32‑рицы синтезного явления физически собою. (Пауза)
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы преображаемся 128‑рицей Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем новый Цельный Синтез Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. (Длительная пауза-действие)
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Отца Планеты, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, в ДИВО 82‑го Проявления Харьков с филиалами, во все ДИВО и филиалы участников данной практики и ИДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Компьютерный набор текста практики: 

Игнатова Марина, Аспект, Гл. Филиала ДИВО 90 Про, Черкассы 

Вот теперь 128‑рица получилась гармоничной, но при этом, для нас это стало более сложным явлением, потому что на физике теперь будет жёстко фиксироваться соответствующий вид Человека. Имейте это в виду. Поэтому будут некоторые сложности восприятия.
На сегодня всё. Всем спасибо за внимание. До свидания.
Компьютерный набор и проверка текста практики: 

Писаренко Ольга, ДИВО 82 Про Харьков

2-й день, 1-я часть
Файл: 23-3 (00:59:26 – 01:54:02)
Практика 5. Стяжание Нового Рождения явлением четырёх Мировых Тел ракурсом Изначальности.
И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, возжигаемся всей глубиной Изначальности и Огня, Синтеза и Воли каждого из нас. (Пауза)

И возжигаясь этим, преображаясь этим (пауза), мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑Изначально-проявленно явленно, развёртываемся в форме Ведущих 23-й Синтез. (Продолжительная пауза) 

И синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем четыре Изначальных Синтеза Изначально Вышестоящего Отца (пауза), прося преобразить каждого из нас и синтез нас на новое явление Изначального Тела и сформировать его с акцентом развития каждого из нас на Изначальность, развернуть новое Огненное Тело с возможностью огненного действия и восхождения каждым из нас, развернуть новое Тонкое Тело Духом (пауза) и развернуть новое Физическое Тело с преображением акцента подобия каждого из нас на 6‑проявленную пробуддическую материю (продолжительная пауза) и явление Изначальности физичностью синтезом четырёх Миров и явлением трёх Мировых тел в четвёртом Физическом каждым из нас и синтезом нас собою.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑Изначально-проявленный явленно. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца в форме Ведущих 23-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить синтезтелесное могущество каждого из нас и синтеза нас 4-рицей Тел на явление новых акцентов развития преображающегося подобия и фиксацией с явлением Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. (Пауза) 

И возжигаясь Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить подобие каждого из нас на 256‑ричное явление Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Изначальности, введя нас в Изначальное развитие акцентом жизни каждого из нас, прося утвердить явление Изначальности – вверху, Жизни – внизу соответствующей явленностью каждого из нас собою. (Продолжительная пауза)
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Изначальностей Изначально Вышестоящего Отца 256‑ью Изначальными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца собою и просим преобразить каждого из нас и синтез нас, развернув рождение нового подобия Новым Рождением акцентом Изначальности Жизни синтезом 256‑рицы Изначальности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. (Пауза)

И возжигаясь Изначальными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся 256-ью Изначальностями, развёртывая Ядра Изначальности в компактификации 256‑ти Изначальностей и входя в Новое Рождение Изначальностью с развёртыванием Ядра Изначальности Жизни в континууме Огня Жизни каждого из нас и синтеза нас в Ядре Монадического Синтеза физически собою. (Продолжительная пауза)
И компактифицируя 256 Изначальностей физически собою, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем перенос Позиции Наблюдения из Духа или Огня в Изначальность с развёртыванием Позиции Наблюдателя Изначальностью Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и фиксацией её 6‑проявленной пробуддической материей с акцентом Позиции Наблюдателя на пробуддическое сотворение материи Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и просим преобразить подобие каждого из нас, физичность тел на явление Изначальности Жизни и пробуддической Позиции Наблюдателя с сотворением пробуддической материи телесностью физической каждого из нас. (Длительная пауза)
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 128‑Изначальное и Изначально-проявленное Изначальное Мировое Тело каждого из нас явлением синтеза Изначальностей и 128‑рицы предыдущего формата реализации в синтез-цельной телесности Изначальной каждым из нас с физическим телесным подобием явления в ракурсе нового вида Человека каждым из нас и синтезом нас собою. (Длительная пауза).

И возжигаясь, стяжаем Изначальный Синтез Изначального Мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, преображаясь им, развёртываем Изначальное Мировое Тело физически собою.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначальный Синтез Огненного Мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтезом 96‑ти Изначальных Проявлений физически собою в компактификации огненных действий, роста и развития Частей, соответствующим выражением каждого из нас и синтеза нас этим. (Пауза)
И возжигаясь Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим развернуть Огненное Мировое Тело акцентом на Изначальное явление Наблюдателя синтезом пробуддической материи каждым из нас и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем новое или обновлённое Огненное Мировое Тело каждого из нас. (Пауза)
И развёртываясь Огненным Мировым Телом пред Изначально Вышестоящим Отцом физически собою, мы просим развернуть его физически каждым из нас и синтезом нас, явив новое Огненное выражение физически собою. (Длительная пауза)

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Изначальный Синтез Тонкого Мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца Синтезом 64‑х Изначальных Проявлений с акцентом явления Изначальностью каждого из нас ростом Изначальной метагалактичности в физическом исполнении собою и просьбой к Изначально Вышестоящему Отцу перевести Сотворение каждого из нас из Метагалактической Позиции Наблюдателя в Изначально Метагалактическую Позицию Наблюдателя пробуддической 6‑проявленной материей и акцентом Изначальности Жизни каждого из нас и развернуть Изначально-метагалактическое Сотворение каждого из нас с акцентом формирования и развития Тонкого Мирового Тела 64‑ричного каждого из нас и синтез нас собою. (Пауза)

И возжигаясь Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем новое Тонкое Мировое Тело каждого из нас в новом акценте развития и формирования физически собою. (Пауза)
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца преображения Физического Мирового Тела физичностью телесности каждого из нас с явлением нового Подобия Изначально Вышестоящему Отцу, Новым Рождением Изначальности, Новым Рождением Изначальностью каждого из нас в синтезе явления четырёх Мировых тел: Изначального, Огненного, Тонкого и Физического в синтезе 32‑х Изначальных Присутствий, Изначальных Проявлений и Изначальностей концентрированно физично ракурсом соответствующего вида Человека каждым из нас.

И возжигаясь, стяжаем Изначальный Синтез Физического Мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца цельно физическим подобием физичностью каждого из нас. (Пауза) Мы просим преобразить Изначально Вышестоящего Отца. (Продолжительная пауза)

И, возжигаясь им, преображаясь им, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, развёртывая и фиксируя прямое Подобие Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. (Длительная пауза)

 И возжигаясь синтезом четырёх Мировых Тел между собой явлением физического подобия каждого из нас, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть новую Изначальную Жизнь акцентом явления каждого из нас и синтеза нас собою. (Продолжительная пауза)
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в целом этим. (Пауза)
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в новую физичность каждого из нас. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 82‑го Проявления Харьков с филиалами, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной практики и в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики. Аминь.

Компьютерный набор текста практики: 

Украинец Любовь, Логос ДИВО 88 Про Иркутск

Файл: 23-3 (03:00:10 – до конца)
Практика 6. Стяжание нового Явления 23-й Части Изначально Вышестоящего Отца – Тело, с явлением из 4‑х или 6‑ти организаций 6‑проявленной материи типологических основ телесности каждого. Развёртывание 128‑ми системных явлений Тела Изначально Вышестоящего Отца с явлением новых типологических характеристик Жизни Тела физически.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь (пауза), переходим в Зал Изначальных Владык, 192-Изначально-проявленный явленно, развёртываясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ведущих 23‑й Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою.

Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою физически, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на новое явление 23-й Части Изначально Вышестоящего Отца – Тело, с явлением из 4-х или 6-ти организаций 6-проявленной материи видов активации телесной реализации возможностями каждого из нас и систематикой явления 128‑ми систем с аппаратами и синтез-клеточного субъядерного существования телесности каждого из нас с учётом телесно выразимого ракурса Явления Изначально Вышестоящего Отца и специфики жизни каждого из нас. (Продолжительная пауза)

И возжигаясь Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 256-Изначально-проявленный явленно. (Пауза)

Развёртываясь в Зале Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом (пауза), мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося определить тип телесной жизни, являемый физически каждым из нас, из базовых 4-х или 6-ти, или бóльшего количества явлений, соответствующей фиксацией Изначально Вышестоящего Отца телесно каждым из нас (пауза), прося Изначально Вышестоящего Отца, по возможности, повысить его каждому из нас, усилив тип жизни Тела и типологическую составляющую его возможностей каждому из нас. (Продолжительная пауза)

И возжигаясь Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими и проникаясь типологической основой телесной жизни каждого из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 23-ю Изначальную Часть Изначально Вышестоящего Отца, Тело (пауза) в физическом его явлении каждым из нас с соответствующей типологической составляющей собою. (Пауза)

И стяжая Изначальный Синтез Тела Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, являя типологические основы телесности каждого из нас. (Продолжительная пауза)

И возжигаясь Изначальным Синтезом Тела Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, развёртываем типологические характеристики типа жизни Тела физически каждым из нас.

И возжигаясь ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 128 Изначальных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 128 систем, аппаратов и частностей в синтезе 128‑рицы систем каждого из нас. (Продолжительная пауза)

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы преображаемся 128‑ю Изначальными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая 128 системных явлений Тела Изначально Вышестоящего Отца собою с явлением новых типологических характеристик жизни Тела физически каждым из нас и синтезом нас собою. (Длительная пауза)

И преображаясь 128-мью системами каждым из нас (пауза), мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим прямой взаимоорганизации физического тела 23‑й Изначальной Частью – Тело, каждым из нас телесным Изначально Вышестоящим явлением Изначально Вышестоящего Отца собою, с новыми принципами типологической организации каждого из нас и синтеза нас и реализуемостью этих возможностей собою, прося Изначально Вышестоящего Отца помочь преодолеть противоречия, некомпетентности и неотстроенности в явлениях типологических полномочий телесно каждым из нас всем синтезом Частей и систем физически собою. (Продолжительная пауза) 

И возжигаясь этим, преображаясь этим (пауза), и возжигаясь Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы развёртываем прямое телесное выражение Изначально Вышестоящего Отца физически собою, и сжигая, сбрасывая и перерабатывая все предыдущие и ненужные типологические характеристики явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас собою. (Пауза)

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение, развёртывая новое Тело и телесность способностей и выражений физически собою. (Пауза) 

И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 82‑го Проявления Харьков с филиалами, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной практики и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики.

Аминь.

Нам расширили типологические характеристики. Если кто думает, откуда это, вы не забывайте, что вчера у нас Части перешли к Ипостасям Основ. Естественно, включились новые Ипостаси Основ, и фактически вот эта типологическая характеристика Тела — это, ну, можно сказать, первое включение Ипостаси Основ Тело, как 23-я Ипостась Основ. Эта лекция оттуда. Всё. 

Значит, системы, которые мы стяжали (128), их меньше. Все системы по нумерации, они сохраняются, я спрашивал. Ну, сердечно-сосудистая остаётся 21‑й, но будут дополняться новыми выражениями Синтезтел и новыми выражениями видов Человека. Системы во всех Частях, потому что мы знаем систем или 32-е, или 64. 128 мы не знаем. Вот, плюс 32 Синтезтела, плюс 32 вида Человека — вот это будет дополняться для 128-ричности. Как это будет, я ещё не знаю.

Сейчас половина двенадцатого. Перерыв 25 минут.

Компьютерный набор и проверка текста практики: 

Рыбникова Марина, ДИВО 90 Про Киев

2-й день, 2-я часть
Файл: 23-4 (00:35:52 – 00:57:08)
Практика 7. Стяжание Эталонного Абсолюта Изначальности, развёртывание цельности фиксации Абсолютной Изначальности Эталоном Абсолюта Изначальности физически. Стяжание прямой Изначальности Явления и фиксации Изначально Вышестоящего Отца физически. 
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. (Пауза)

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. (Пауза) Синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в Зал 192-Изначально-проявленный явленно. Развёртываясь в Зале пред Изначальными Владыками в форме Ведущих 23‑й Синтез, синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжая Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца физически собою. (Пауза) 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, стяжаем явление Эталонного Абсолюта Изначальности каждому из нас зафиксированным Синтезом Изначальности огненно в каждом из нас и рождением синтез-телесно и типологически-телесно своего ракурса явления Абсолюта Изначальности каждым из нас и синтезом нас собою.

И возжигаясь этим, преображаясь этим (пауза), мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца, 256‑Изначально‑проявленный, явленно, развёртываясь в Зале в форме Ведущих 23-й Синтез. (Продолжительная пауза) И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначальный Синтез Эталонного Абсолюта Изначальности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. (Пауза)

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в стяжании прямого Огня Абсолюта Изначальности, прямой Изначальности Абсолюта Изначальности и прямого Синтеза Абсолюта Изначальности в цельной Воле Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаясь Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им (пауза). И развёртываем цельность фиксации Абсолюта Изначальности Эталоном Абсолюта Изначальности, цельность фиксации Абсолютной Изначальности Эталоном Абсолюта Изначальности каждого из нас физически собою.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямую Изначальность явления и фиксации Изначально Вышестоящего Отца физически собою. (Продолжительная пауза)

И являя Изначальность Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхивая ракурсом Синтеза Изначальности каждым из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Изначальный Синтез Изначальности Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, прося начать развитие Изначальностью и восхождение ею стяжанием Абсолюта Изначальности Проявленных Частей Изначально Вышестоящего Отца с выходом на Изначальные их реализации каждым из нас и синтезом нас физически собою. (Пауза)

И возжигаясь Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое присутствие. (Пауза)

Возжигаясь явлением Изначальности и Эталонным Абсолютом Изначальности физически телесно собою, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 82-го Проявления Харьков с филиалами, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной практики и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики.

Аминь.

Компьютерный набор и проверка текста практики: 

Рыбникова Марина, ДИВО 90 Про Киев

Файл: 23-4 (01:31:36 – 01:54:53)
Практика 8. Стяжание Абсолютной Розы и Абсолютного Разума Тела Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание нового явления Времени Вечностью Изначально Вышестоящего Отца.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 

Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑Изначально-проявленный явленно. Синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Абсолютной Розы, явление Тела Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза) с развёртыванием 1024-х огненных лепестков огненной телесности Розы, заполненный Абсолютным Разумом Огня, и явлением Зерцала в простройке атмичности  Воли Отца Розой явления как Тела, так и Абсолюта Изначальности физически собою с любым необходимым иным Синтезом в каждом из нас и в синтезе нас.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Предвечным, возжигаемся его Огнём, переходим в зал в 247-е Изначальное Проявление явленно, развёртываясь в зале Ипостаси Основ Предвечного Изначально Вышестоящего Отца в синтезе нас в форме Ведущих (23-й Изначально Выше…) 23‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с Хум Изначально Предвечного, стяжаем Изначальную Вечность Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, сформировав новое выражение Вечности Времени и реализации его Розой… и реализации его Абсолютной Розой Тела каждого из нас.

И, возжигаясь Изначальной Вечностью Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ею, мы синтезируемся с Изначальным Предвечным и стяжаем новое течение Времени и новый фактор Времени каждому из нас и синтезу нас с явлением новых временных возможностей организаций в соответствии с полномочиями, Статусами, Посвящениями, подготовками, видом Человека и мерностной организацией каждого из нас физически цельно с развёртыванием этих возможностей и этого Времени каждым из нас и синтезом нас собою. (Продолжительная пауза)
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, развёртывая Изначальность Вечности Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и вспыхивая новым явлением Времени физически собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑Изначально-проявленный явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Абсолютной Розы Тела Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас 1024‑огненно-лепестковой, с явлением эталонной сердечной телесности следующего вида Человека, к перспективам которого идёт данное Тело каждого из нас, и явление Абсолютной Изначальности Огнём Разума всеклеточно, всетелесно эталонным Телом Розы каждым из нас и синтезом нас собою с развёртыванием соответствующих зерцальных перспектив и Изначальных характеристик Начал каждого из нас и синтеза нас собою. (Пауза)

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Розу Сердца телесную каждому из нас, Абсолютную Розу Тела с 1024-мя огненными лепестками, Чашей Зерцала, где они крепятся, с Зерцальной Печатью Абсолюта Изначальности характеристик всех Начал каждого из нас с перспективой нашей каждому из нас и синтезу нас собою.

И, возжигаясь, преображаясь, босиком Изначальным Телом, стоящим пред Изначально Вышестоящим Отцом, становимся в центр Зерцала Розы, возжигаясь ею. На стоящее Тело стяжаем эталонный вид Человека следующего этапа реализации каждого из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Абсолютный Изначальный Огонь сердечной телесности каждого из нас и Абсолютную Изначальность сердечной телесности каждого из нас явлением Абсолютного Разума Тела каждого из нас всецельным Огнём телесной сердечной выразимости перспективного вида Человека каждого из нас и синтеза нас собою. 

И, возжигаясь Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им каждым из нас и синтезом нас, являя в синтезе собою всё стяжённое и возожжённое каждым из нас цельно (продолжительная пауза).

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы концентрируем на наш Хум 1024 огненных лепестка, прося Изначально Вышестоящего Отца установить возможность усвоения любого Абсолюта Изначальности в любых Абсолютных выражениях Абсолютной Розой Тела каждого из нас с углублением и расширением возможности Абсолютного стяжания каждого из нас и синтеза нас этим (пауза) и включить эманациями Абсолютной Розы Тела новое Время телесно, цельно каждому из нас и синтезу нас собою. (Длительная пауза).

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всецело Абсолютным Сердцем Тела Изначально Вышестоящего Отца с новым явлением Времени Вечностью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие, развёртывая Абсолютную Розу Тела внутри физического тела в центре грудной клетки с эталонной телесной формой следующего вида Человека, заполненной Абсолютным Разумом Абсолюта Изначальности и Абсолюта Изначального Огня собою в 1024‑огненно-лепестковом выражении и Зерцалом характеристик Начала Начал каждого из нас с перспективой возможности выражения и путём их явления нами.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, в ДИВО 82‑го Проявления Харьков с филиалами, во все ДИВО и филиалы участников данной практики и ИДИВО каждого из нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики. Аминь.

Можете попробовать сейчас замереть и почувствовать, как в грудной клетке горит Роза Сердца, в прямом смысле слова. Вот так может гореть Огонь Абсолюта Изначальности. Не сама Изначальность, а Огонь Абсолюта Изначальности. Очень чётко проживается рядом с огненными центрами, не в огненных центрах, а рядом или охватывает, и где-то в центре груди. Она сейчас вот пристроится, и это будет уже не так эффективно, но пока вот мы из практики, горение есть. Попроживайте это. Ну, надо растить проживаемость Огня, потому что этого не хватает.

Я не стал тут все характеристики Розы поднимать, но главные вот фиксации вы сложили. Всё остальное она по ходу самоорганизации сложит, активирует и развернёт в каждом из вас. 

Ну, в общем-то, на этом мы завершили основные темы Синтеза, и сейчас у нас итоговая практика. Значит, маленькое уточнение, потому что мы с Предвечным пообщались. Мы вышли к Предвечному, вас там зафиксировали. Но мы много на этом Синтезе с ним не работали, потому что нам даже сейчас было очень сложно стать в 247‑е Проявление. То есть к Отцу в 256 нам ходить легче, а все Ипостаси Основ сейчас перестраиваются. Имейте в виду, что, если вы туда будете ходить как к Ипостасям Основ, туда сейчас очень сложно попасть, даже командно, даже на Синтезе мы с трудом туда стали. Поэтому одного раза хватило, он нам заложил пакетом всё необходимое с точки зрения Предвечного на этот Синтез, есть такой вариант, и развернул это течением Времени. Ну, это из вас постепенно раскроет. Мы обычно делаем две-три практики с ним. Нельзя, потому что идёт эта глобальная перестройка. Поэтому всё нужное в вас сейчас зафиксировано вот этим Временем, что мы стяжали. И из вас это просто истекает по ходу, ну, необходимости вашего развития. Вот, именно вариант работы с Предвечного. На сегодня, к сожалению, только так, потому что другого не дано. Они и так там заняты перестройкой. 

Компьютерный набор текста: 

Кравчук Наталья, Филиал ДИВО 74 Про Светлогорск

Файл: 23-4 (01:54:53 – до конца )
Практика 9. Итоговая практика.
Всё, у нас итоговая практика.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 

Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑Изначально-проявленный явленно в форме Ведущих 23‑й Синтез. Синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжаем и возжигаемся Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Итоговой практики 23‑го Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑Изначально-проявленный явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление итогов 23‑го Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. (Пауза)
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 183 000 000 000 Огней 183‑го Изначального Проявления 
23‑го Изначального Синтеза каждому из нас и синтезу нас и возжигаемся ими. (Пауза)

Синтезируясь с Хум, стяжаем 183 000 000 000 Ядер Синтеза 128‑ми Субъядерных Синтезов 183‑го Изначального Проявления Изначально Вышестоящего Отца собою Стандарта 23‑го Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Стандарт 23‑го Изначального Синтеза, прося развернуть его в Ядрах Синтеза и Огнях 183‑го Изначального Проявления Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь им, преображаясь им, стяжаем:

· Цельный Огонь и Цельный Синтез 183‑го Изначального Проявления,

· Цельный Огонь и Цельный Синтез 23‑го Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Изначальность Книги 23‑го Изначального Синтеза. Возжигаясь Изначальностью, переходим в зал Книг Синтеза 192‑Изначально-проявленный явленно, становясь перед Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, эманируем Изначальность 23‑го Синтеза, стяжая Книгу его. Книга пред нами, берём в руки, возжигаемся Книгой 23‑го Изначального Синтеза. Смотрим на обложку, что написано. У меня написано одним большим словом «ПРЕДВЕЧНЫЙ». Но может быть и «Изначальный Предвечный» и «Ипостась Основ Изначальный Предвечный». Вот здесь бывает несколько названий на обложке. Прочтите, как у вас, если получится. 

И возжигаясь Книгой, мы переходим в кабинеты каждого из нас на первые вышестоящие Присутствия Изначальных Проявлений или в самый высокий Дом Изначальных Присутствий, становимся в кабинет пред письменным столом, кладём Книгу на стол, берём Книгу 22‑го Изначального Синтеза. Обратите внимание на формы Книг, они разные. Новая Книга массивней и больше за счёт объёмов Огня и Ядер Синтеза, которые мы стяжали. Ну, и понятно, что и Синтеза в ней тоже больше, массив больше. Ну, это как энциклопедия и какая-нибудь книжка для чтения более меньшего формата, разница примерно в таких вариантах. Возвращаемся в зал к Владыкам, в зал Книг Синтеза. Становимся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь 192‑Изначально-проявленный явленно. Благодарим Изначальных Владык за обучение 22‑му Изначальному Синтезу и сдаём Книгу его. 

Возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу 256‑Изначально-проявленному явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 128 Изначальных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. И, стяжая 128 Изначальных Частей 128‑ми Субъядерных Синтезов 128‑ми Изначальных Проявленностей 183‑го Изначального Проявления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем преображение ранее стяжённых 22‑х 128‑риц 22‑х Синтезов Изначальных Изначально Вышестоящего Отца, прося перевести их на реализацию со 161‑го по 182‑е Изначальные Проявления в синтезе 23‑ричности Изначального Человека 183‑Изначально-проявленного 23‑го Изначального Синтеза каждым из нас и синтезом нас собою. И синтезируясь с Хум, стяжаем Изначальный Синтез Изначального Человека 183‑го Изначального Проявления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, в синтезе компактификации 23‑х 128‑риц физически собою.

И возжигаясь им, преображаясь им, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем: 

· Ядро Синтеза 23-го Изначального Синтеза, 

· Стяжаем Ядро Синтеза 23-х Изначальных Синтезов;

· стяжаем Тело Изначально Вышестоящего Отца 183‑Изначально-проявленное явленно в каждом из нас и в синтезе нас;

· стяжаем 183‑проявленное явление Изначально Вышестоящего Отца физически собою, стяжая прямое Явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 

 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь Изначальным Человеком 183‑проявленным физически с :

Ядром Синтеза 23-го Изначального Синтеза ,

Ядром Синтеза 23-х Изначальных Синтезов,

Телом Изначально Вышестоящего Отца 
и 183‑проявленным Явлением Изначально Вышестоящего Отца физически собою в Стандарте Ядер Синтеза и Огней 23‑го Изначального Синтеза,

в цельном Огне и в цельном Синтезе 183‑го Изначального Проявления и 23‑го Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, благодарим Изначально Вышестоящего Отца и Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, прося поддержать нас в этом стяжании физически, благодарим за данный Синтез, наши новые стяжания и выражения им. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 82‑го Проявления Харьков с филиалами, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной практики и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И, возжигаясь им, преображаясь им, благодарим Изначальных Владык, ведущих каждого из нас. И выходим из практики. 

Аминь.

Секунду, два объявления.

Нас чуть-чуть поплавило, поэтому резко увёл вас на физику, потому что мы взяли в два раза больше Стандарт Огня по-новому, чем объявлено, поэтому может чуть-чуть плавить. Это первое. 

И второе объявление. К сожалению, тут я не знаю, как это отрегламентировать, но есть объявление, что есть возможность, что российских граждан могут не пускать на Украину. Может быть, это утка, и, скорее всего, это утка, потому что Владыка сказал, что всё у нас продолжится, но мало ли чего в наших обстоятельствах. Поэтому, пожалуйста, перед следующим Синтезом жёстко позвоните в Харьков и уточните, нас сюда пускают или нет. Я, к сожалению, российский, или к счастью, гражданин. Ну, я больше гражданин другой планеты, Земля называется, но вот фактор паспорта имеет влияние, поэтому, пожалуйста, сами себя организуйте. Мы видим, что всё состоится, но не всё зависит сейчас от нас, и вот это надо чётко отследить. Тогда мы отодвинем Синтез, а потом посмотрим, что и как произойдёт.
На этом всё. Спасибо вам за внимание. 23-й Синтез завершён. 
Компьютерный набор текста: 

Кравчук Наталья, Филиал ДИВО 74 Про Светлогорск
Общая проверка текста практик: Писаренко Ольга, ДИВО 82 Про Харьков
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