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Практика 1

Стяжание Воли Изначально Вышестоящего Отца Изначальной Матери.
Мы возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Сопереживая Нить Синтеза в позвоночнике, и возжигая её эманации Огня Столпно вокруг каждого из нас, мы возжигаемся ИДИВО каждого вокруг каждого из нас.

И углубляя Синтез с Изначальным Владыкой Кут Хуми, синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь. И проникаясь Синтезом с Владыками, мы переходим в Зал Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-го Изначального Присутствия 8-го Изначального Проявления. И разворачиваясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. И синтезируясь с Хум Изначальных Владык, стяжаем Цельный Синтез и Огонь Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на восхождение экзаменом 31-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, вмещая, возжигаясь, преображаемся, стяжая форму Ипостаси 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Стяжаем прямое явление Огня 31-го Синтеза каждому из нас. И проникаясь стяжённым, преображаемся им, прося Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь в этой преображённости помочь нам завершить старое, прежнее, не волевое действие или волевое действие, не соответствующее Воли Отца, в путях каждого из нас. И проникаясь Цельным Синтезом и Огнём Цельного Синтеза, мы завершаем внутренним решением все виды зависимостей, своих индивидуальных, индивидуумных, личностных и иных вариантов зависимостей. Прося Изначальных Владык Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца в преображающем действии Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца завершить эти явления в каждом из нас. И внутренне принимаем решение о принятии Воли Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Не моя воля, а твоя Отче. 

И в этом Огне, преображаясь, мы синтезируемся с Изначальной Матерью Изначально Вышестоящего Отца 8-го Изначального Проявления. И в прямом огне 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца мы переходим в Зал Изначальной Матери Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь 255-ым Изначальным Присутствием 8-го Изначального Проявления. И становимся в формах Ипостасей 31-го Синтеза в Зале Изначальной Матери. И синтезируясь с Хум Изначальной Матери Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца Изначальной Матери каждому из нас. И принимаем её, явлением не моя воля, а твоя Отче, как Индивидуум, как Личность, как Индивидуальность, и как Синтезное явление в каждом из нас Человеком ИДИВО. И проникаясь Волей Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ею, в отсечении старых, не волевых, своевольных и некорректных исполнений Воли Отца каждым из нас. Мы просим Изначальную Мать Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас 4-мя видами Воли:

Волей Изначально Вышестоящего Отца Индивидуумной,
Волей Изначально Вышестоящего Отца Личной,
Волей Изначально Вышестоящего Отца Индивидуальной,
Волей Изначально Вышестоящего Отца Синтезной.
И проникаясь, мы вмещаем 4 вида Воли Отца каждого из нас, завершая всё то, что ей не соответствовало в нас. 
И внутренне, глубоко прося у Изначальной Матери и у Изначально Вышестоящего Отца прощение за допущенные некорректности в процессах познания и явления воли каждым из нас, в разных жизнях, расах, эпохах.  И мы просим Изначальную Мать о преображении каждого из нас, явлением Воли Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, вмещая, преображаемся ею. И в этом Огне, продолжая синтезироваться с Изначальной Матерью Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца 40-частного внешнего явления каждого из нас Человеком ИДИВО во внешней выразимости и масштабировании. Минимально границами физического Дома Отца Солнечной системы, физическими границами Дома Отца Планеты Солнечной системы. И вмещая этим Волю Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.

И в этом Огне, проникаясь Волей Отца, Волей Изначально Вышестоящего Отца Изначальной Матери Изначально Вышестоящего Отца 40-частного внешнего физического выражения каждым из нас, как Человеком, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И проникаясь Синтезом Отца, синтезируясь с его Хум, развёртываемся в Зале Изначально Вышестоящего Отца Изначально Синтез 8-ми Проявленно, явленностью каждого из нас и Синтезом нас. И развёртываясь, фиксируясь в формах Ипостасей 31-го Синтеза. В проникнутости Волей Изначально Вышестоящего Отца 40-частного внешнего физического развития каждого из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас: индивидуумную, личную, индивидуальную, Синтезную, развитием каждого из нас Волей Изначально Вышестоящего Отца Человеком Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, вспыхиваем ею всей Синтезность каждого из нас, всей индивидуальностью каждого из нас, всем личным выражением каждого из нас и преображаемся, являя Волю Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и Синтезом нас.

И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца в проникнутости Волей, его явление каждого из нас Человеком Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца 80-частного явления каждого из нас, 80-ью Частями Отца в 40-ричном плотном физическом внешнем выражении. И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся в новом явлении Воли Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и Синтезом нас, 256-рицей развития, 80-тью частями, 80-ти Синтезами развития каждого из нас и 40-частностью в новом масштабировании материи и явлении Отца каждым из нас. И просим Отца преобразить нас этим. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь им, преображаемся Волей и Синтезом Отца на всё данное нам Отцом. И развёртываемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Волей Изначально Вышестоящего Отца. Возжигая явление Человека Изначально Вышестоящего Отца 256-тчастно в 80-ти частях, развитием 80-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 40-частно внешне в новом масштабе ИДИВО в каждом из нас. И проникаясь, вмещая Волю Отца этим явлением, вмещаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И преображаясь им, развёртываемся в физическое присутствие. 

Эманируя в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в его 5 оболочек, развёртывая масштабирование до границ Солнечной системы и первой оболочки. Развёртывая эманацию до границ Дома Отца Галактики, физическими границами Галактики млечного пути. Развёртывая эманацию до границ Дома Отца Метагалактики, физическими границами Метагалактики ФА. И эманируя в Проявленную и Изначальную оболочку ИДИВО. И отдавая весь стяжённый Синтез, Огонь и Волю, преображаемся этим каждым из нас, Синтезом нас Синтез-физически. Эманируя, продолжая отдавать, преображаемся новыми масштабами явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Преображаемся новым явлением Синтеза и активацией частей 80-ти и 40-ка во вне. 
И отдавая, исполняем Волю Отца собою. Аминь. И отдав, выходим из практики.

1 день 1 часть (2:25:51-2:49:30)

Набор текста практики: Берегуля Ирина
Практика 2
Стяжание 4-ех принципов Воли новой эпохи.      

Возжигаемся всем накопленным Огнем и Синтезом. Ищем проживание в теле Синтеза. Продолжаем возжигаться. Теперь ищем проживание Огня. Возжигаемся всем накопленным Огнем. 

Углубляем Синтез с Изначальным Владыкой Кут Хуми. Возжигаясь прямым Огнем 31-го Синтеза. Сопереживаем форму Ипостаси 31-го Синтеза. 

Устремляемся в зал ИДИВО 192-го Изначального присутствия 8-го Изначального Проявления. Разворачиваемся пред Владыками. Возжигаясь Синтезом с Изначальными Владыками. И синтезируясь с Хум Изначального Владыки Кут Хуми и Владычицы Фаинь, стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на вмещение 4-ех принципов Воли новой эпохи. В завершении накоплений рабства и барства. И возжигаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь им, преображаемся. Преображая накопленности, мешающие вмещению Воли и принципов ее каждым из нас. И внутренне глубоко мы просим у Изначально Вышестоящего Отца прощения за некорректности путей и волевых исполнений каждым из нас, за неисполнение Воли Отца или неправильную расшифровку ее. И просим завершить все это в каждом из нас и каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, мы внутренним решением в Цельном Синтезе Изначально Вышестоящего Отца выходим из всех зависимостей, от самих себя, от разных условий. Выходим из всего того, что мешает вместить Волю Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Завершая какие-то детали, а может быть и крупные явления этой практикой сонастройки на принципы Воли. 

И проникаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, завершаем всю неиерархичность прежнюю, - накопленную нами. Завершаем нешироту посвященчества или узость посвященчества, накопленную нами. Завершаем все некорректные восприятия смерти, не соответствующие явлению Воли Отца и иные некорректные Иерархические взаимодействия, связанные с поедающим Огнем. И завершая, стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца 4-ех принципов Воли каждому из нас. 
Стяжая и возжигаясь Цельным Синтезом Иерархичности. Вмещая его собою и преображая всю ранее накопленную Иерархичность каждого из нас. 

Стяжаем и возжигаемся Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца принципа Посвящений. Завершая этим всю узость, нешироту Посвященчества. Или предыдущее состояние Посвященчества каждого из нас. И выходя из этого. 

Стяжаем и возжигаемся Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца принципа Воли, Смерти и Рождения. И завершая этим все некорректные или ранее накопленные взаимодействия со Смертью. 
Стяжаем и возжигаемся Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца принципа Воли Огня поедающего. И проникаясь, преображаемся. 
И возжигаем 4 Цельных Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4-ех принципов Воли. Проникаясь этим Синтезом, мы преображаемся всем собою цельно итогово.

И синтезируемся с Изначальной Матерью Изначально Вышестоящего Отца 8-го Изначального Проявления.  И переходим в зал Изначальной Матери. Развертываясь 255-ым Изначальным присутствием 8-го Изначального Проявления формами Ипостасей 31-го Синтеза. Развертываясь пред Изначальной Матерью в возжигании 4-мя Синтезами, - Цельными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, принципов Воли Изначально Вышестоящего Отца. 

Мы синтезируемся с Хум Изначальной Матери Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая 4 принципа Воли Волей Изначально Вышестоящего Отца. И вмещаем:
Иерархичность в Воле Изначально Вышестоящего Отца Изначальной Матери;

Посвященность в Воле Изначально Вышестоящего Отца Изначальной Матери;   

Огонь поедающий в Воле Изначально Вышестоящего Отца Изначальной Матери;
Проникаемся, вмещая Смерть через Рождение как принцип Воли Изначально Вышестоящего Отца Изначальной Матери.

И мы просим Мать преобразить каждого из нас и Синтез нас явлением Воли Изначально Вышестоящего Отца 4-мя ее принципами в накоплении Воли и явлении Воли Отца каждым из нас. 
И проникаясь Волей и ее явлениями 4-ех принципов во всей преображенности Цельным Синтезом принципами Воли каждым из нас, мы преображаемся в зале у Изначальной Матери. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Развертываясь в зале Отца 8-ми Изначально Проявленно всей явленностью каждого из нас в формах Ипостасей 31-го Синтеза в явлении принципов Воли Изначально Вышестоящего Отца эпохи Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы возжигаемся и заполняемся, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца 4-ех принципов Воли Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Синтезу нас. И просим преобразить нас всецело итогово на явление Воли Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 

Проникаясь, заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 4-ех принципов Воли.

Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца принципа Воли Иерархичности.

Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца принципа Воли Посвященчества.
Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца принципа Воли Огня поедающего.

И Синтезом Изначально Вышестоящего Отца принципа Воли Смерти и Рождения.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Прося Отца преобразить нас всем стяженным в данности принципов Воли, в накоплении ее этими принципами и явлении Воли Отца каждым из нас:

Иерархично,
Посвященчески,
Поедающим Огнем,
Смертью и Рождением.
И проникаясь, вмещая, преображаемся вплоть до физического тела и физического присутствия в теле каждым из нас. Сквозь все Синтез-явление 256-ричное, частное, сквозь все системы, аппараты, сквозь посвящения и статусы, сквозь наши тела и Синтез 5-рично телесность, стяженную прошлым Синтезом. И мы вмещаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца принципов Воли его каждым из нас, преображаясь этим. 

И проникнувшись Волей Отца эпохи Отца, развертываем ее собою, Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 4-ех принципов. Развертываемся физично. Эманируя Волю Изначально Вышестоящего Отца: 

Принципом Иерархичности как принципом новой эпохи.  
Принципом Посвященчества как принципом Воли новой эпохи. 

Принципом Огня поедающего.

И Жизни и Смерти в новых объемах материи.

И Посвященчество сейчас другое, и Огонь поедающий другой. (Вы знаете виды Посвящений, и т.д. – у кого там вопросы возникают чем отличаются. Объемами, масштабностью отличаются. И Смерть тоже, в том числе. И Иерархичность.)
И мы развертываем эманацию в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца. В подразделение ИДИВО 149-ой Изначальности и его филиалы. И в ИДИВО каждого.    

И отдав, выходим из практики. Аминь.
Файл 1 день 2 часть (1:22:43-1:47:21)

Набор текста практики: Деревянко Андрей
Практика 3

Стяжание Воли Матери на расширение Масштабности каждого из нас.  
Мы возжигаемся всем накопленным Огнем и Синтезом. Проникаемся прямым явлением Огня 31-го Синтеза. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь. Устремляясь в зал ИДИВО, развертываясь первым шагом практики в зале ИДИВО 192-го Изначального присутствия 8-го Изначального Проявления. 

Стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на Масштабность явления Материи в целом и с учетом изменений Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца и развертыванием материальных физических границ Домов Отца. 

И возжигаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы преображаемся им, вмещая его собою. Заполняясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображающим нас на новую Масштабность. 

И в этой преображенности, проникаясь условиями ИДИВО, мы устремляемся в зал ИДИВО к Изначальным Владыкам Кут Хуми и Фаинь 192-го Изначального присутствия 255-го Изначального Проявления. Проникаясь концентрацией Синтеза и стандартом Синтеза 31-го, мы укутываемся. Вся группа и каждый из нас в отдельности укутывается специальным Огнем Изначальных Владык ИДИВО. И мы развертываемся в заданном зале пред Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь. И синтезируясь с их Хум, просим преобразить Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас на новую Масштабность Материи ИДИВО. И проникаясь этим, возжигаясь, вмещаем собою Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
И в этой проникнутости мы синтезируемся с Изначальной Матерью Изначально Вышестоящего Отца 255-го Изначального Проявления. И в укутанности Огнем стандарта 31-го Синтеза развертываемся пред Изначальной Матерью 255-ым Изначальным присутствием 255-го Изначального Проявления. И синтезируясь с Хум Изначальной Матери, проникаемся эманацией Воли Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца физически собою, прося Изначальную Мать Изначально Вышестоящего Отца наделить нас Волей на Масштабность явления Материи в целом каждым из нас. И развертываемся Масштабностью Материи каждым из нас в условиях ИДИВО: 

Домом Отца Планеты границами Солнечной системы; 

Домом Отца Галактики физическими границами Млечного Пути; 

Домом Отца Метагалактики физическими границами Метагалактики ФА; 

Домом Отца Проявления физическими границами Проявления служения, в данном случае явлением Синтеза;
И Домом Отца Изначальности физическими границами Изначальности 1-ой физической Изначальности. 

И просим Мать преобразить каждого из нас на явление этой Масштабности Материи в целом. И развертываемся Масштабностью Материи каждого из нас в условиях ИДИВО.  В каком-то варианте закладывается потенциал, касающихся Изначальности. С Проявлением тоже идет потенциал. Метагалактики потенциал уже имеем, расширяемся. Также как и Галактика, и Солнечная система. 
И возжигаясь Волей Изначально Вышестоящего Отца Масштабности Материи каждого из нас, служением в ИДИВО, развертываем ее собою. И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И переходим в его зал 255-ти Изначально Проявленно всей явленностью Масштабности Материи Волей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Масштабности Материи каждым из нас в служении и восхождении ИДИВными условиями. 

И проникаясь Синтезом Отца, просим преобразить каждого из нас и Синтез нас данной Масштабностью Материи в перспективах ее освоения физично каждым и Синтезом нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся в новое Масштабирование Материи каждого Синтезом нас в ИДИВО в целом. 
И вмещая все стяженное и возожженное, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Мы благодарим Изначальную Мать Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь. 

И развертываясь физично, эманируем в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца. Развертывая Масштабность Материи каждого из нас Волей Изначально Вышестоящего Отца Домом Отца Планеты физическими границами Солнечной системы, Домом Отца Галактики физическими границами Галактики Млечного Пути, Дом Отца Метагалактики физическими границами Метагалактики ФА. И далее Дом Отца Проявления и Изначальности в целом в ИДИВО. И развертывая Волю Отца Масштабированием Материи каждого из нас, мы эманируем все стяженное и возожженное в подразделение 149-ой Изначальности и ее филиалы. И в ИДИВО каждого.

И отдав всей преображенностью каждого из нас, выходим из практики. Аминь.
Файл 1 день 2 часть (2:26:21-2:39:57)
Набор текста практики: Деревянко Андрей
Практика 4

Заполнение счастьем служения от 64-ех пар Владык.
Входим в простоту и возжигаем весь накопленный Огонь и Синтез. Облекаемся формой Ипостаси 31-го Синтеза. Углубляем возжигание Огнем 31-го Синтеза каждым из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь. И проникаясь Синтезом с Владыками, переходим в зал Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-го Изначального присутствия 8-го Изначального Проявления. И развертываемся залом ИДИВО пред Владыками Кут Хуми и Фаинь. 
И синтезируясь с Хум Изначальных Владык, стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Прося Владык преобразить каждого из нас на умение быть счастливым Волей и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в служении каждым из нас. И проникаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь в нем. 

Мы синтезируемся с 64-мя парами Изначальных Владык 8-го Изначального Проявления. И находясь в зале ИДИВО, проникаемся, заполняемся 64-мя потоками Счастья служения Отцу каждым из нас. И мы насыщаем все наши части, системы и аппараты Счастьем Изначальных Владык, Счастьем служить Изначально Вышестоящему Отцу, Счастьем жить Волей Изначально Вышестоящего Отца, Счастьем жить Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И продолжая заполняться, максимально открываемся, насыщаясь. 
Вот когда проживете заполненность, - сэманируйте Счастье в ИДИВО.

И в этом Огне, в заполненности и насыщенности Счастьем 64-ех пар Изначальных Владык мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И переходим в зал Отца 8-ми Изначально Проявленно всей явленностью каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Личного Счастья каждому из нас. И вмещая, возжигаемся им. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Индивидуального Счастья каждому из нас. И вмещая, преображаемся им. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Синтезного Счастья каждому из нас. И вмещая, возжигаясь, преображаемся им. 

И возжигая Синтез Изначально Вышестоящего Отца видов Счастья каждым из нас, мы просим Отца преобразить нас итогово, всецело. У кого там мысль насчет Индивидуумного Счастья, - оно не стяжается, а разворачивается результатом этих трех. Поэтому принимайте Синтез Отца Счастья Синтезного, Индивидуального и Личного каждому.  
И заполняясь, возжигаем Счастье в каждом из нас и в Синтезе нас. И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Счастья явления его каждым из нас, эманируем все стяженное собою Синтез-физически залом Отца и физикой в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца. В подразделение ИДИВО 149-ой Изначальности и его филиалы. В ИДИВО каждого.
И возвращаясь в физическое присутствие с благодарностью к Изначально Вышестоящему Отцу, Изначальным Владыкам Кут Хуми и Фаинь, 64-ем парам Владык. 

Развертываем Счастье служить Отцу, Счастье являть Отца, эманируя его собою. И усваивая всю концентрацию Синтеза Счастья ИДИВно, отдачей в подразделение. Физично в подразделение эманируем, снося состоянием Счастья всю несчастливость служения, накопленную разными видами и состояниями в подразделении. Не думайте об этом, - просто снесите Счастьем Отца собою. 
И мы устанавливаем этой эманацией Счастье явления Отца каждым Служащим и каждым Человеком. И в ИДИВО каждого по ИДИВО, по подразделениям и в каждом из нас. 
И отдав, выходим из практики. 

Файл 2 день 1 часть (1:37:00-1:50:24)
Набор текста практики: Деревянко Андрей
Практика 5
Стяжание Синтезтела Матери. Стяжание Физического Тела.
Мы возжигаемся всем накопленным Огнем и Синтезом. Сопереживаем формы Ипостасей. Проникаемся и углубляем Синтез с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь. Возжигаемся прямым Огнем 31-го Синтеза каждым из нас в Синтезе нас. И переходим в зал Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца на 192-ое Изначальное присутствие 8-го Изначального Проявления. 
И развертываясь пред Владыками залом ИДИВО, мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь. Стяжая Цельный Синтез и Огонь Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь им, возжигая его собою, просим преобразить каждого из нас и Синтез нас Синтезом и Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Убежденности Синтеза. Преображаемся Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Мужественности, Огнем и Духом. Преображаемся Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Сообразительности, Светом и Мудростью. 

И проникаясь, возжигаясь, преображаем этим все старые явления несообразительности, немужественности, неубежденности. Заполняясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И в этом Огне, в этой заполненностью Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Убежденности, Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Мужественности, Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Сообразительности преображаемся вплоть до физического тела каждым из нас и Синтезом нас. 

И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Преображаясь к стяжанию Синтезтела Матери и Физического Тела Человека Изначально Вышестоящего Отца. 

И вмещая собою Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначальной Матерью Изначально Вышестоящего Отца. И переходим на 255-ое Изначальное присутствие 8-го Изначального Проявления в зал Изначальной Матери. Развертываясь в формах Ипостаси 31-го Синтеза. 

И синтезируясь с Хум Изначальной Матери Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца Синтезтела Матери каждому из нас. Стяжая прообраз Синтезтела Матери Волей Изначально Вышестоящего Отца. И заполняемся, возжигаясь стяженным. 

И в этом Огне, проникаясь прообразом Синтезтела Матери в Воле Изначально Вышестоящего Отца, сопереживаем проникновенности Воли сквозь все Синтезтела, стяженные каждым из нас в координации с частями иными. 

И синтезируясь с Хум Изначальной Матери Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца Физического Тела Человека Изначально Вышестоящего Отца. И вмещая Волю Изначально Вышестоящего Отца, Изначальной Матери Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этой Волей вплоть до физичности каждого из нас. 

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Развертываясь залом Изначально Вышестоящего Отца 8-ми Изначально Проявленно всей явленностью каждого из нас в Огне 31-го Синтеза в формах Ипостасей 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И развертываясь Волей Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Матери явления Синтезтела Матери и Физического Тела Человека Изначально Вышестоящего Отца. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Синтезтела Матери каждому из нас и Синтезу нас. И проникаясь, вмещая, просим Отца о созидании Синтезтела Матери всеми необходимыми явлениями, стандартами. 

И проникаясь созидающим действием Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вмещая Синтез Синтезтела Матери, возжигаемся им, созидаясь. 

С одной стороны Синтезтело сейчас включает в себя все Синтезтела. С другой стороны идет проникнутость типологией действия Волей Изначально Вышестоящего Отца во всех необходимых координирующих моментах с материей каждого из нас в материи Изначально Вышестоящего Отца. Поэтому мы проникаемся Синтезом Отца, вмещая Ядро Синтезтела Матери. И сопереживаем формирующейся системе Синтезтела Матери в каждом из нас. Формирующуюся типологию действия Синтезтела Матери в каждом из нас, заложенную Синтезом Отца. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Синтезтела Матери в каждом из нас и в Синтезом нас данностью и перспективами развертывания и действия этим телом. 

И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Синтез-явления каждым из нас новой выразимости систем частей Человека. И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить нас этим. Стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца Физического Тела Человека Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, просим Отца о формировании необходимых явлений систем и собственно систем аппаратов Физического Тела Человека согласно новым регламентам и распоряжениям Изначально Вышестоящего Отца. 
И вмещаем и возжигаемся, созидаясь новым явлением части 80-ти системного ее выражения в базе. И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, созидаемся им. 

Стяжая и возжигаясь 80-ью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, взаимодействии 80-ти систем Физического Тела с 80-ью системами частей Человека в их взаимопроникновенности Синтезом в явлении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И вмещаем собою, проникаясь, созидаясь и развертываясь обновленным явлением 31-ой части Физического Тела Физическим Телом. 

В этом Огне стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь им, преображаясь явлением Синтезтела Матери и Физического Тела Человека Изначально Вышестоящего Отца в их новой выразимости. Мы просим Отца преобразить каждого из нас и Синтез нас этим. И возжигаясь Синтезом, преображаясь Синтезом, развертываемся обновленной частью в новой ее позиции 256-рицы, в новом ее системном выражении Синтез-физически каждым из нас. 

Попробуйте сейчас попроживать, как до Физического Тела начинает осаждаться стяжание. Входить в Физическое Тело. При этом мы стоим там, - в зале у Отца.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, итогово преображаясь Синтезом Отца в стяжании частей. Возвращаемся в физическое присутствие, благодаря Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, Изначальную Мать Изначально Вышестоящего Отца. 

И развертываемся всем стяженным и возожженным. В Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца эманируем. Эманируем в подразделение ИДИВО 149-ой Изначальности и его филиалы. Эманируем в ИДИВО каждого. И продолжая эманировать по заданным выражениям, усваиваем, отдавая явление Сообразительности, Мужественности, Убежденности, Синтезтело Матери и Физическое Тело Человека.     
И отдавая, проживаем ответ ИДИВО. Проживаем ответ подразделения. 

И выходим из практики. Аминь.
Файл 2 день 1 часть (2:37:26-3:02:00)
Набор текста практики: Деревянко Андрей
Практика 6
Стяжание Архетипической Идеи каждого из нас.
Возжигаемся всем накопленным Огнем и Синтезом. Углубляем Синтез с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь. Устремляясь первым шагом практики в зал ИДИВО 192-го Изначального присутствия 8-го Изначального Проявления. И синтезируясь с Хум Изначальных Владык, укутываемся специальным Огнем. Стяжая Цельный Синтез и Огонь Цельного Синтеза преображения каждого из нас и Синтеза нас на вмещение Архетипической Идеи Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и Синтеза нас. И проникаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигая его собою. Преображаемся им всем естеством своим, всей данностью своею. 

И в этой проникновенности, укутанные Огнем, мы переходим в зал ИДИВО 255-го Изначального Проявления 192-го Изначального присутствия. Развертываемся пред Владыками в прямом Огне 31-го Синтеза. В формах Ипостасей 31-го Синтеза. Всей концентрацией Огня и Синтеза, накопленного каждым из нас Ипостасно Изначально Вышестоящему Отцу. 

И синтезируясь с Хум Изначальных Владык, стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И вмещая его собою, всецело преображаемся им. Прося Владык помочь нам преобразиться на вмещение Архетипической Идеи каждому из нас. И возжигаясь, проникаясь вплоть до Ядер физического тела Цельным Огнем Изначально Вышестоящего Отца. Преображаясь в полноте явлением частей и посвящений, статусов и основ, всей нынешней ИДИВностью каждого из нас. Мы заполняемся Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Преображаясь на вмещение Архетипической Идеи Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 

И в этой проникновенности внутренне утверждаем преображенность пред Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, становимся пред ним стандартом 31-го Синтеза в укутанности Огнем 255-ти Изначально Проявленно всей явленностью каждого из нас. И в возожженности Огнем и Синтезом, в Цельном Синтезе Изначально Вышестоящего Отца, в возожженности всей данностью от Отца каждому из нас и всем естеством явления каждым из нас пред Отцом мы синтезируемся с его Хум. И возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас всем естеством и данностью своею, всей Любовью и Волей, Волей и Любовью, накопленной каждым из нас в путях Материи, в эпохах и веках, в воплощениях и расах.

И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Прося Отца об этом в преддверии вмещения Архетипической Идеи Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И в простоте и открытости Счастья быть пред Отцом, служа ему. Мы просим Отца преобразить нас итогово и всецело завершением и необходимыми отсечениями, преображенностью и сонастроенностью на Синтез Архетипической Идеи Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 

И проникаясь Синтезом Отца сквозь каждого, сквозь всего себя, сквозь всю полноту явления каждого из нас пред Отцом, сквозь всю полноту явления каждого из нас в Материи, в Цельном Синтезе Изначально Вышестоящего Отца внутреннего и внешнего Материей и Огня в каждом из нас. Мы возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им всецело, всеобъемлюще, Синтез-физически собою. 

И в этой преображенности стяжаем и вмещаем Архетипическую Идею Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Стяжая и прося Отца об этом в преображенном явлении каждого. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Архетипической Идеи Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И проникаясь им, вмещаем собою всем естеством и данностью. 

И мы возжигаемся Синтезом Архетипической Идеи Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, преображаясь всецело ею. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.           
Переходим в зал ИДИВО к Владыкам Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в зал, становимся. Фокусируем собою условия ИДИВО, насыщаясь и проникаясь условиями ИДИВО Огнем и Синтезом в явлении перспектив развертывания Архетипической Идеи Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Сопереживая ИДИВность явления. 
С благодарностью к Изначальным Владыкам Кут Хуми и Фаинь возвращаемся в физическое присутствие. Эманируя в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца Изначально, Метагалактически, Проявленно, Галактически, Солнечно, в целом в ИДИВО. В подразделение 149-ой Изначальности и его филиалы подразделения ИДИВО. В ИДИВО каждого.  
И выходим из практики. 
Файл 2 день 2 часть (1:08:43-1:29:27)
Набор текста практики: Деревянко Андрей
Практика 7
Стяжание Книги 31-го Синтеза. 
Мы возжигаемся всем накопленным Огнем и Синтезом. Попробуйте сейчас прожить Тело по-другому. После предыдущей практики даже вокруг Тела. Вот сейчас Идея когда вошла в нас Синтезом. Она, находясь внутри нас, Дух и Огонь фиксирует вот по границе Тела. Я бы сказала даже такие Огненные сполохи или Огненное сопереживание по контуру Тела идет, по коже. Попробуйте это сейчас прожить. Вот эту силу Синтеза Идеи, которую Огонь проживает вовне. 
И синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, мы переходим в зал ИДИВО. Развертываясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь 192-ым Изначальным присутствием 255-го Изначального Проявления. И синтезируясь с Хум, стяжаем Цельный Синтез и Огонь Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь в Синтезе с Изначальным Владыкой Кут Хуми, Изначальной Владычицей Фаинь Синтезом Отца. И возжигая его собою, стяжаем Огонь, Синтез, условия, системы восхождения Книгой 31-го Синтеза в течение месяца каждому из нас. 

И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И развертываемся в зале Отца 255-ти Изначально Проявленно всей явленностью в прямом Огне 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Отцом. И синтезируясь с Отцом, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Огонь Книги 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 

И возжигаясь им, переходим в Синтезе с Изначальным Владыкой Кут Хуми в зал Книг Синтеза. Развертываемся пред Владыкой. И стяжаем Книги 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначальная Мать Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
Обретаем Книгу, берем ее в руки. Проникаемся эманацией Книги. Очень ярко Огненная эманация идет. И просим Книгу открыться на важном для каждого из нас месте, важном для Синтез-явления каждого из нас. И проникаясь, вмещаем Синтезную фразу или сам Синтез, расшифровывая его собою. 
И возжигаемся тем Синтезом, который Книга развернула от востребованности каждого из нас к Воле Изначально Вышестоящего Отца и к Синтезу Изначально Вышестоящего Отца 31-му. И с одной стороны Книга как Синтез сканировала нас. Потому что мы Огнем ее возжигались. Владыка оформлял ее нам. А с другой стороны. Если есть действительно, знаете такое, -  жажда жизни Синтезом и Отцом. То и Книга реагирует во всей.… Знаете, такое вот… Жизненность, вот так скажу. Вот в палитрах, в красках, в каких-то деталях. Т.е. можно видеть это. И видеть и фразами, и ответами на вопрос. Вот что волнует на каждый момент? Вот что волновало последние два часа? Глубоко волновало. Так, чтобы сосканировал это Синтез и дал ответ. 

Т.е. на самом деле обучение Книгой… Тем более эта Книга аж 31-го Синтеза. Она синтезирует ответы всех твоих Синтез-выражений, всего того, чем мы с вами живем. Т.е. на самом деле: вот кто ты есть. Идея - это кто ты есть сейчас на данный момент. И где ты есть.

Вот сейчас сканер Книги каждым из нас выявляет нам на востребованность ответ. Проникаемся. Будьте счастливы Отцом. И в этом счастье. Вместите то, что Отец дал. Синтезом его оформленным Книгой. Пусть деталькой. Вот по-другому посмотрите на это. Чтобы у нас не было формально: вошли, представили. Именно представили, не вообразили. Взяли там.… А именно это вот живое явление. Это технологичность Синтеза, который реагирует и словами и смыслами и сутями и трансвизируемостью и иными явлениями на востребованность каждого из нас. У кого жажда познания, - сейчас вам схемы выдадут. У кого жажда стремления. Жажда. Вот именно жажда жизни Отцом, если есть, - Книга реагирует.
Завершаем процесс. Вот такое от Владыки добавление, комментарий. Клад предыдущей практики, пока мы стоим с Книгами, естественно Архетипическая Идея давалась каждому из нас от той силы Духа, которая накоплена нами. Ну, вот резюме такое. Потому что кому-то сейчас вот там, в Книге на эту тему шла запись. 
И синтезируясь с Изначальным Владыкой Кут Хуми, мы переходим в наши рабочие кабинеты на 1-ое в/с присутствие Метагалактического Проявления. Становимся в кабинетах. Эманируем Огонь 31-го Синтеза в кабинеты в здания. И по Огненной Нити во все здания наши, сообщая им явление 31-ым Синтезом. Походим к рабочему столу. Кладем Книгу. Берем в руки Книгу 30-го Синтеза. А теперь в Огне 31-го Синтеза отсканируйте: все ли вы впитали? Все ли вы возможное, все возможное вот на данный момент вы применили, или впитали хотя бы примененность.  Да или нет? Просто Владыка показывает, - у кого-то закладка лежит в Книге. Не знаю, что это значит. Попробуйте расшифровать. Если нет, - впитывать сейчас не надо то, что не довпитывали. Доработаете потом. Сейчас не смешиваем два разных выражения. Просто на заметочку, кто увидел закладку, - значит, есть недоработка. И надо будет доработать по 30-му Синтезу. 
Возвращаемся в центр кабинета. Синтезируемся с Изначальным Владыкой Кут Хуми. Возвращаемся в зал Книг Синтеза. С благодарностью к Владыке направляем Книги. 

Из зала Книг Синтеза мы переходим на 1 в/с присутствие Метагалактического Проявления в зал 31-го Синтеза. Развертываемся там. Синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь 1-го присутствия Метагалактики ФА. И возжигаясь всем Синтезом практик 31-го Синтеза, слушаем Изначального Владыку Кут Хуми. И проникаемся эманацией Аристократического Синтеза от Изначального Владыки Кут Хуми. Немножко не правильно сказала. Синтеза Аристократа. Аристократа Синтеза, - вот так. Проникаемся от Владыки. Сейчас идет обучение от именно Владыки. Он передает нам этот Синтез. Это и умение, это и навыки, это и возможности, это и методы. Это в цельности. 

И мы проникаемся в обучающем моменте. 

А теперь сонастраиваемся индивидуально на Владыку. Слушаем рекомендации. На что? На какие части? На Синтез-частей? На посвящения? На типологию действия обратить внимание. Для того чтобы переключиться на стиль жизни Аристократа не Духа, а Синтеза. Каждому. Слушаем. 

При этом, вот знаете, сейчас вот там по залу идет Осознание такое того Огня, которое Владыка направляет. Владыка говорит физически. «Вот там услышалось кому-то, -  силу накопить». Не думайте, что это не относится к Аристократизму. Поэтому вот будьте в простоте и слушайте. 

Благодарим Изначального Владыку. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И с благодарностью развертываемся в физическом присутствии, концентрируя собою Аристократа Синтеза явлением 31-го Синтеза. И эманируем в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца. В подразделение ИДИВО 149-ой Изначальности и его филиалы. И в ИДИВО каждого.     
 И выходим из практики. 
Файл 2 день 2 часть (1:59:22-2:18:05)
Набор текста практики: Деревянко Андрей
Практика 8
Итоговая.  

Мы возжигаемся всем накопленным Огнем и Синтезом. Возжигаемся пиком своих возможностей как Аристократы Синтеза. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь. Устремляясь в зал ИДИВО 192-го Изначального присутствия 255-го Изначального Проявления. Развертываемся в формах Ипостасей 31-го Синтеза в прямом Огне 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

И синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на вмещение стандарта итоговой практики 31-го экзаменационного Синтеза. И возжигаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И устремляемся в зал Отца, развертываясь в Огне стандарта 31-го Синтеза залом Изначально Вышестоящего Отца 255-ти Изначально Проявленно всей явленностью каждого из нас и Синтеза нас. И развернувшись пред Отцом, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. 

И стяжаем 255 октиллионов ядер Синтеза 255-го Изначального Проявления.

Стяжаем 255 октиллионов Огней 255-го Изначального Проявления.

Стяжаем Стандарт 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

И просим Изначально Вышестоящего Отца вписать Стандарт в Ядра и Огни. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Стандарта 31-го Синтеза вплоть до физического присутствия в явлении Ядер и Огней. И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца. 

Мы стяжаем прямой Огонь и прямой Синтез 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся им. 

Стяжаем прямой Огонь и прямой Синтез 255-го Изначального Проявления. Возжигаемся им.

Стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца 255-ым Изначальным Проявлением. И возжигаемся им.

Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 256-рицу Человека 255-го Изначального Проявления 256-ью субъядерными Синтезами 256-ти Изначальных присутствий 255-го Изначального Проявления. 

И возжигаясь, вмещаем и развертываемся этим. Стяжая 31-ричное Синтез-явление Человека Изначальных Проявлений каждым из нас. Возжигаемся и вмещаем собою. 

Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Ядро 31-го Синтеза. И возжигаем его собою. 

Вмещая, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Синтез 31-ричное явление Ядер Синтеза тридцати одного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся и вмещаем собою. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Физическое Тело Человека Изначально Вышестоящего Отца Изначально, Проявленно, присутственно, явленно решением Изначально Вышестоящего Отца. 
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтезтело Матери Изначально, Проявленно, присутственно, явленно решением Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь явлением Стандарта 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим Отца преобразить каждого из нас и Синтез нас на новое развертывание 256-рицы с фиксацией 25-ой части Вечности. Стяжая у Отца Синтез развертывания Вечности 25-ой части каждым из нас и Синтезом нас согласно новому стандарту. И проникаясь, вмещая, возжигаемся, развертывая 256-рицу явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в новом стандарте Отца. 

И в этом Огне, в этом Синтезе, возжигаясь явлением стандарта 31-го Синтеза и всех стандартных стяжаний 31-го Синтеза каждым из нас и Синтезом нас. Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за возможность восхождения экзаменом 31-го Синтеза. Мы благодарим Изначальную Мать Изначально Вышестоящего Отца. Мы благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь. 

Возвращаемся в физическое присутствие. 

Развертываем в физическом присутствии Стандарт Ядер и Огней Синтеза 31-го. 

Развертываем в физическом присутствии прямой Огонь и прямой Синтез 31-го Синтеза.

Развертываем в физическом присутствии явление Изначально Вышестоящего Отца 255-ти Изначально Проявленно явленно каждым из нас. 

Развертываем в физическом присутствии 256-рицу Человека 255-го Изначального Проявления.        

Развертываем в физическом присутствии 31-ричное явление Человека Изначальных Проявлений. 

Развертываем в физическом присутствии Ядро 31-го Синтеза, Синтез 31-но ядерность тридцати одного Синтеза каждым из нас и Синтезом нас.    

Развертываем Синтезтело Матери и Физическое Тело Человека Изначально Проявленно явленно каждым из нас.

И возжигаясь в развертывании всем стяженным, мы эманируем в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца. В подразделение ИДИВО 149-ой Изначальности и его филиалы. В ИДИВО каждого. Сопереживаем ответ ИДИВО подразделения в ИДИВО каждого и каждым из нас. 

И отдав, выходим из групповой практики, из коллективной практики. 

Индивидуально синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь. Устремляемся в кабинет к Владыке Кут Хуми. Синтезируемся с Изначальными Владыками. И просим направить нас по пути реализации всего стяженного и возожженного 31-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И слушаем резюме Владык по каждому из нас. Спрашивая у Владык резюме и рекомендации. 

Счастливой реализации Идей Служения.

Мы благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие. 

Выходим из практики. 
Файл 2 день 2 часть (2:20:20-2:30:40)
Набор текста практики: Деревянко Андрей
Редактирование  практик: 

Праведник филиала, Глава Синтеза Неизречённого Осмысленность ИДИВО Управления Синтеза Владомира Стефаны 184 Проявления 149 Изначальности, Член МС МГК Белая Церковь, Ипостась Деревянко Андрей
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