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Практика 1. Введение в 17 Изначальный Синтез «Изначальный Предначальный» Изначально Вышестоящего Отца, перевод «Я Есмь» в центр головного мозга, стяжание Слова Отца.

(1.28.00 – 2.02.50)
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Собираем весь синтез физически собою. Возжигаясь всем синтезом своим, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Проникаясь синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, возжигаясь синтезом физически собою. Мы, возжигаясь синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначально Проявленный явленно. 
Развёртываясь в зале пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с их Хум, стяжаем форму Ведущего 17 Синтез. (Некоторые просто вышли в физической одежде. Или без неё. Непонятно в чем. Ну, по вашим телам, как они там привыкли бегать). И, одеваясь в форму Ведущего 17 Синтез, синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжаем Изначальный 17-й Синтез «Предначальный Изначально Вышестоящего Отца» каждым из нас. И возжигаясь этим, преображаясь этим, просим ввести каждого из нас в 17-й Синтез и развернуть его каждым из нас физически собою, явив командный синтез явления ДИВО 179-ого Проявления Набережные Челны территорией. 
И развернув новые Основы и Основания Изначальности территориально нами и каждым из нас, как в процессе этого синтеза, так и на все 16 Синтезов Изначального Круга подготовки в целом. Заложить эту перспективу и увидьте, что 16-й Синтез это Изначально Вышестоящий Отец, который фиксируется здесь собою тридцати двумя Синтезами в Доме. И только тогда Дом Изначально Вышестоящего Отца считается состоявшимся. А пока он растет в Дом, действуя как Дом. (Владыка некоторым из вас отвечает: «Вот так» на ваши личные какие-то запросы)
 И возжигаясь Синтезом этих перспектив от Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь и стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца прося завершить существование «Я Есмь» в Лотосах растительного Духа Человеку и Человечеству 5 расы, ныне завершённой этим годом, в том числе явлением нового Творящего и Сотворяющего Слова Отца 6-ой расы Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас, каждым из нас. И в синтезе нас каждому Человеку и Человечеству Планеты. И завершить Теофу и Теургию Лотосов с явлением ими «Я Есмь», переведя «Я Есмь» в центр головного мозга каждого тела физического человека с явлением новой организации частей синтезтелами, указанных Изначально Вышестоящим Отцом каждому человеку Планеты, в явлении качества 6-ти проявленной Материи организации Метагалактики минимально каждым из нас и синтезом нас собою. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальным Предначальным, переходим в зал Изначального Предначального 249-ти Изначально Проявленный явленно, становясь пред Ипостасью Основ Изначально Вышестоящего Отца Изначальным Предначальным в форме Ведущих 17-й Синтез. Синтезируясь с Хум Изначального Предначального, стяжаем Образ Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление «Я Есмь» в центре головного мозга постоянно, осуществлённо и незыблемо с завершением Теофы и Теургии предыдущей эпохи и предыдущих эпох явления «Я Есмь» Разума в Лотосах растительного Духа и в иных формах, несоответствующих телу человека. И завершая эти Теофы и Теургии, развернуть «Я Есмь» для всех Человеков и Человечества Планеты, в том числе каждым из нас, в центре головного мозга каждого из нас, с завершением Лотоса растительного существования Духа Человека и Человечества пятой расы, демонского-ангельского, ангельско-демонского закрытого метагалактического состояния. И демонского отсутствия разума в Планетарном явлении бытия угольком. С попыткой взрастить «Я Есмь» в растительной перспективе. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы возжигаемся Образом Изначально Вышестоящего Отца и, синтезируясь с Изначальным Предначальным, стяжаем явление Разума в каждой телесной человеческой форме полным явлением Разума, фиксацией «Я Есмь» в центре головы, в Оджасе или Шуньяте головы в зависимости от подготовки Человеческого существа. С завершением Лотосной формы организации «Я Есмь» Разума и перевод Лотоса в сердечное, только сердечное существование, ростом и поддержкой соответствующей формы мировых Человеческих тел. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы стяжаем Образ «Я Есмь» в центре головного мозга человека, любого живущего физически на Планете, каждым из нас и собою. И просим Изначального Предначального преобразить «Я Есмь» каждого из нас вспыхиванием и развёрткой цельности головного мозга, переведя этот эффект из просветлённости совершенного Человека Будды 5-ой расы на естественную озарённость Человека Метагалактики 6-ой расы. В том числе соответствующей практикой сейчас. 

И возжигаясь Образом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, вспыхиваем «Я Есмь» в центре головного мозга каждым из нас. И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначальным Предначальным и стяжаем Начало Начал «Я Есмь» головного мозга базового Разума Новой Эпохи Человека Метагалактики каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь этим, преображаясь этим, стяжаем явление «Я Есмь» для каждого Человека и Человеческого существа в телесном физическом выражении Планеты, это собою. И возжигаясь, преображаемся этим каждый из нас. И вспыхиваем «Я Есмь» в головном мозге каждого из нас. 

Вот проживите, в центре головного мозга сигнализирует «Я Есмь» как некий плотный шарик установившийся там. Мы уже когда-то давно фиксировали практикой переход «Я Есмь» в головной мозг, но, к сожалению, не у всех он смог перейти, так как Теофа предыдущей эпохи не была закончена Словом Отца. Вот сейчас это свершилось. Концентрация «Я Есмь» ещё идет на горло на кадык и у некоторых могут быть какие-то тяжёлые ощущения в горле. Это Жизнь, где тоже идёт фиксация напряжённости «Я Есмь». Он не становится там, а сигналит из центра головы на центр горла на нашу Жизнь, что он теперь «Есмь» здесь. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначально Проявленный явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ведущих 17-й Синтез, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез «Я Есмь» в центре головного мозга физически телесно Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, и входим в Новую Эпоху существования Человека Метагалактики этим преображением пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Слово Отца Изначально Вышестоящего Отца в новом 256-ричном его ракурсе, прося преобразить каждого из нас и синтез нас им, явив каждому из нас новое Слово Отца Изначально Вышестоящего Отца и прося заменить, транслировав и преобразив, предыдущее Слово Отца на новое Слово Отца, оставив в нём только самые лучшие, нужные и важные записи. И прося прощение у Изначально Вышестоящего Отца, просим освободить от всех иных некорректных и неадекватных записей, сложившихся у каждого из нас на данный момент по любым действиям, словам, поступкам, мыслям, выражениям и любым иным явлением каждого из нас. 
И возжигаясь Словом Отца Изначально Вышестоящего Отца, развертываем его синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Жизнь Человека Метагалактики новым 6-ти Проявленным Метагалактическим Антропным принципом Творения Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящей Матери каждого из нас и синтеза нас, в явлении Изначально Вышестоящего Отца этим собою, каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся им, транслируясь лучшими записями и выражениями предыдущего Слова Отца и растворяя его и развертываясь новым Словом Отца и новой Жизнью Человека Метагалактики собою. И возжигаясь, преображаемся им.

 И возжигаясь, преображаясь им, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначального Предначального, Изначального Теурга за вступительную лекцию, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие. И эманируем все стяженное и возожженное в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 179-го Проявления Набережные Челны. Во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной практики и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
Комментарий после практики.

Эта практика состоит сразу из трёх, но реально вам сразу будет видно из двух практик. Чтобы не тратить много времени, мы просто их скомпоновали.
Практика отдельно с Предначальным и Практика по стяжанию Слова Отца у Изначально Вышестоящего Отца. Их нужно разделить на перспективу. Если делать в других Домах, их нужно делать двумя практиками. Одной практикой не получится, организм не выдержит. Это мы сейчас накрутили вас Синтезом. 
Практика 2. Стяжания антропного Метагалактического принципа Творения.

(3.42.17 – 4.07.56)
 Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х Изначально Проявленно явленно в форме Ведущих 17 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
Становимся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с Хум Изначальных Владык, стяжаем и возжигаемся Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Антропного Принципа Метагалактического Творения, Метагалактического Антропного Принципа 6‑ти Проявленной Материи каждым из нас, с завершением Вселенского Антропного Принципа предыдущей эпохи и 5‑й расы каждым из нас и синтезом нас, с переходом в чистое 6‑ти Проявленное Метагалактическое существование и Творение каждого из нас, всех людей Планеты в форме физического Человеческого тела и всей Планеты в целом этим. С максимальной компактификацией и синтезированием Всеединого Проявления, Единого Проявления, Универсумного Проявления, Вселенского Проявления и Планетарного Проявления Метагалактическим Присутственным существованием каждого из нас и синтеза нас внутри Метагалактических Присутствий Физического Мира адаптивно собою на первых Присутствиях Метагалактики ФА.

И возжигаясь Изначальнным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначальным Предначальным – Ипостасью Основы Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал Изначального Предначального. Синтезируемся с Хум Изначального Предначального, становясь в зале 249‑и Изначально Проявленно явленно и стяжаем Образ Изначально Вышестоящего Отца Метагалактического Антропного Принципа шестипроявленного Творения окружающей средой шестипроявленной Материи в явлении и сотворении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас внутри и явлении Изначально Вышестоящего Отца собою в шестипроявленную Материю нашим Метагалактическим шестипроявленным существованием.
И синтезируясь с Изначальным Предначальным, стяжаем Начало Начал Метагалактического Антропного Принципа Творения каждого из нас, каждому из нас, прося Изначального Предначального сложить каждому из нас возможность Творения шестипроявленной Метагалактикой ФА Материально, явлением Изначально Вышестоящего Отца собою во всем синтезе подготовок каждого из нас (длительная пауза). 
И возжигаясь Началами Начал каждого из нас, преображаясь Образом Изначально Вышестоящего Отца и Изначального Предначального, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти Изначально Проявленный явленно. Развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с его Хум, стяжая и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Метагалактический Антропный Принцип Творения, завершив Вселенский Принцип Творения Жизни только Планетой Земля с развёртыванием Метагалактического Антропного Принципа Творения Жизни каждого из нас Планетой Земля, как первым Проявлением. 

Присутствием Вселенной в синтезе всех ее форм и выражений. 
Универсумом в синтезе всех Вселенных, всех его форм и выражений. 
Единым в синтезе всех Универсумов, в синтезе всех его форм и выражений. 
Всеединым в синтезе всех Единых, также всех форм его и выражений.
И Метагалактикой в синтезе всех Всеединых, а также всех ее форм и выражений. В синтезе Единого, Метагалактического, Материального, шестипроявленного Цельного Бытия каждого.из нас. 
В возможностях этим являть Изначально Вышестоящего Отца собою и реализовывать всё заложенное в нас Изначально Вышестоящим Отцом в окружающую шестипроявленную сотворяющую Материю собою и сотворяемую Материю собою. С управлением шестипроявленной Материей и одновременно ее Творением каждым из нас на взаимном балансе существовании внешне-внутренней среды ракурсом Метагалактики ФА 6‑го Проявления каждым из нас и синтезом нас собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Метагалактический Антропный Принцип Творения каждого из нас шестипроявленной Цельной Материи Метагалактики ФА 1024‑х Присутственно, шестипроявленно, ракурсом Изначального Человека и Изначального Человечества физически собою. 
И возжигаясь, фиксируем на каждом из нас Метагалактическую Цельную 6‑ти Материальную, шестипроявленную концентрацию Творения физически собою. И возжигаясь этим, преображаясь этим, развёртываем физическую реальность шестипроявленной Цельной Материи физически собою в данных физических телах вокруг нас. Эманируя по всей Планете физическую реальность Первого Физического Присутствия Метагалактики ФА шестипроявленной Материи во всех ее качествах, условиях, свойствах, функциях, принципах, процессах, активности и заряженности (пауза). 
Пробуйте прожить сейчас, прежде всего вокруг головы физически. Голова – центровка Антропного Принципа. Метагалактики ФА шестипроявленно зафиксирована сейчас на вашу голову Изначально Вышестоящим Отцом. Также эффекты могут быть вдоль позвоночника. Зафиксировано на всё тело, но центровка на голову – это и есть Антропный Принцип. Он если Отец в Хум, в центре тела, то Материя, как внешняя среда, как Антропный Принцип, фиксируется на голову. И все проживания в головном мозге, на черепе, на коже, вокруг головы.
 Хум в центре груди тоже может реагировать, потому что мы стоим у Отца и Отец на нас это фиксирует. Но Метагалактика фиксируется головой, причем вокруг на коже, на черепе, на мозге, в центровке тоже, но там можно смешаться с частями новых эффектов. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им. И мы фиксируем собою перевод всех наших Частей, Систем, Аппаратов и Частностей только на присутственную концентрацию Метагалактикой ФА 6‑го Проявления шестипроявленной Материи. И независимо от нашей подготовки, автоматически получаем эту фиксацию на всё, чем мы существуем и живём. И возжигаемся этим, распределяя все наши Части, действующие Системы и Аппараты на координацию Метагалактики ФА. Это не отменяет, что вы будете стяжать это лично, но все, что у вас есть всегда будет координироваться с этими Присутствиями, а шесть Проявлений вы будете стяжать в развитии этого(пауза).
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть нас в Изначальном Доме Изначально Вышестоящего Отца с Новой Метагалактикой, шестипроявленной фиксацией Творения, реализацией в Материи каждого из нас Явлением Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим. И возжигаясь концентрацией ИДИВО Цельной шестипроявленной Материи Метагалактики на каждом из нас, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначального Предначального, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое Присутствие, фиксируя Метагалактичный Антропный Принцип Творения физически каждым из нас и концентрацию Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас в нашем преображении и перестройке этим до следующей практики, где мы преобразимся всем ИДИВО.

И развёртываясь физически, эманируем все стяженное возожженное в ИДИВО, в ДИВО 179 Проявление Набережные Челны, во все ДИВО и Филиалы участников данной практики и ИДИВО каждого из нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики. Аминь.

1 день 2 часть

Практика 3. Явление нового Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца, Рождения Свыше, смена Позиции Наблюдателя и новой концентрации явления ИДИВО в постоянном Метагалактическом шестипроявленном цельном выражении

(Из этой практики вы будете делать 4 практики)

(28.30 – 56.25)

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся Метагалактическим Антропным принципом Творения. Возжигаемся всем Синтезом, который концентрирует Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца на каждого из нас, в развёртывании Метагалактического Антропного принципа Творения каждым из нас.

Заполняемся физически Синтезом в этой концентрации, чётко утверждая, что каждая клеточка, каждое ядро, каждый атом заполняется Синтезом шестипроявленной материи Изначально Вышестоящего Отца всем физическим телом каждого из нас. Можете даже вообразить, как по клеточкам заполняется Синтез, вот как вода заполняет сосуд. Синтез заполняет ваши клеточки. 

Воображение в данном случае будет помогать, а не мешать, не бойтесь вообразить. Так как Практику ведёт Владыка, он грань воображения определит, чтоб перевести вас в проживание. Просто вообразите, как все клеточки от пяток или от головы вниз, или от пяток вверх заполняются Синтезом, он на вас сейчас сконцентрирован. У вас сутки уникальный шанс впитать в себя, все ваши Части заполняются Синтезом, как сосуды. Синтез это маленькие искрящиеся точки, которые просто вот насыщают вас. [чих ребёнка в зале] точно. Младенцы чихают, это вообще класс! Маленькие светящиеся точки, вот они заполняют всё ваше тело и они должны пресытить ваше физическое тело клеточками. Полностью клеточное тело. Вот прям вообразите, что весь состоите из этих маленьких точечек синтеза. Точка - это огнеобраз, кто не знает. Маленькие точки Синтеза. В математике прямая состоит из множества точек, это объективно. Значит, все наши выражения состоят из множества точек Синтеза, концентрированного в нашем физическом теле. 

И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, вспыхивая им физически. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192 Изначально Проявленный явлено, в форме Ведущих 17-ый Синтез. Возжигаемся всем синтезом своим. 
Почувствуйте, как ваши тела могли потяжелеть пред Владыками, в прямом смысле слова. Попробуйте почувствовать, вот из-за Синтеза, которым вы насытили клетки, да, да, именно так. И мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжая Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на новое явление Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца, рождение свыше им, смену Позиции Наблюдателя этим, и новой концентрации явления ИДИВО в постоянном Метагалактическом шестипроявленном цельном выражении каждым из нас. 
И возжигаясь Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначальным Предначальным, переходим в зал 249 Изначально Проявленный явлено и, синтезируясь с Хум Изначального Предначального, стяжаем Образ Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и определить всю глубину каждой из 256 позиций нового Образа Отца каждому из нас со всеми видами вариантов мерностей, качество многомерных многоклеточных тел, в том числе с умением заполниться Синтезом в начале Практики каждым из нас клеточно и усиление этого процесса по возможности каждого из нас, а также в максимальной глубине вариаций каждой Части Синтезтела в выражении каждого из нас (пауза).
 И возжигаясь Образом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, впитываем 256 Начала Начал каждой из позиции Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца собою в максимальной глубине выразимости каждого из нас и явления каждого из нас. И впитывая все Начала Начал собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256 Изначально Проявленный явлено. 
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем новый Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца в новых 256-ти его явлениях со всей глубиной определённых каждому из нас Начала Начал и глубины компетенции синтеза многоклеточно, многомерно, телесно, физически многоприсутственно и многопроявленно, изначальной физичностью в синтезе этого каждым из нас ракурсом шестипроявленной цельной материи Метагалактики Фа в явлении Изначально Вышестоящего Отца Творением каждого из нас. И стяжая, развёртываемся, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, новым Образом Отца собою, прося ретранслировать лучшее из предыдущего Образа Отца в новый. Прося прощение за любые некорректности, неадекватности старого Образа Отца и, прося сжечь некорректные остатки старого Образа Отца, возжигаясь и впитывая всё полезное и лучшее, наработанное каждым из нас новым Образом Отца. 
И возжигаясь новым Образом Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Рождение Свыше шестипроявленной цельной материи Метагалактического Антропного принципа Творения новым Образом Отца Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Возжигаясь Рождением Свыше физически и, развёртывая Рождением Свыше новый Образ шестипроявленного Метагалактического материального существования в Монаде каждого из нас с соответствующей физической явленностью Метагалактики собою (длительная пауза).

 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем преображение и смену Позиции Наблюдателя с Планетарно-Вселенской предыдущего принципа Творения на шестипроявленную Метагалактическую, Метагалактикой Фа 1024 присутственно, 256 проявленно Позицию Наблюдателя шестипроявленной материи в синтезе любого из 1024 Присутствий, Вышестоящих Присутствий, 256-ти Проявлений и Изначальной Физичности Позиции Наблюдателя в синтезе всего во всём каждым из нас, входя в развитие Изначального Человека физически собой. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем новую Метагалактическую шестипроявленную Позицию Наблюдателя всего во всём цельно каждому из нас со сменой Начала Начал и явления Изначального Предначального каждым из нас в новом Метагалактическом, Огненно-материальном явлении физикой Изначальности каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца явления Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в новом формате шестипроявленной цельной материи Метагалактики Фа 256-проявленным явлением Изначально Вышестоящего Отца физикой Изначальности физически собой. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, фиксируем новое явление концентрации Творения, Созидания и Реализации каждым из нас Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас. Возжигаясь им, преображаясь им и преображая этим ИДИВО каждого из нас на шестипроявленную, цельную материю Метагалактики Фа, 256-проявленное явление Изначально Вышестоящего Отца физикой Изначальности физически собою (пауза).
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, Изначального Предначального. Возвращаемся в Физическое Присутствие цельно всем собою в синтезе всего стяжённого и возожжённого каждым из нас. 
И, преображаясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, заново фиксируясь им физически. Эманируем в Дом Изначально Вышестоящего Отца 179 Проявления Челны с фиксацией по Набережным Челнам территориально городско для адаптации материи этим. 
Далее по Татарстану и России вцелом, но не более того сейчас. Чтоб не спровоцировать другие ситуации в других странах. Только если вы из другой какой-то страны можете туда направить, если кто-то из других стран. Физически там сейчас, а сюда приехал. Если нет, то только по России. Просто Россия сейчас остаётся устойчивой Метагалактической Цивилизацией, она это выдержит. Остальные пока переформатируются, в том числе вместе с Россией и без неё. Какая разница. Отец везде. 
И эманируем во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной Практики. Вот здесь уже выходим за пределы России и в синтезе с Россией эманируем всем странам, действующим метагалактически, командами. Ну как минимум 6 стран СНГ и весь Евросоюз. Не все страны Европы входят в Евросоюз, поэтому только те, что туда входят.
Ну а также по филиалам по другим странам Планеты. И далее по всей Планете вцелом. Это смена Позиции Наблюдателя. Это очень важно для жителей Планеты, но идёт она с трудом, в отличии от Антропного принципа, поэтому так идёт итог Практики. 
Отказаться от своей принципиальной позиции намного сложнее, чем поменять методы Творения. Преобразить свой взгляд, который даже некорректен, но свой, намного сложнее, чем не делать ничего. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из Практики. Аминь.
Практика 4. Стяжание шестнадцати синтезтел. 

(1.20.54)
 Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостасей Синтеза ИДИВО 192-х Изначально Проявленный явленно. Синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжаем и возжигаемся 16‑ю Изначальными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца прося преобразить каждого из нас и синтез нас на автоматическое стяжание, явление, развёртывание и реализацию действия 16-ти Синтезтел Образа Отца и Слова Отца физического синтезшестнадцатирично присутственного синтезтелесного выражения и действия каждого из нас.

 И возжигаясь 16-ю Изначальными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, мы синтезируемся с Изначальным Предначальным, возжигаясь его Синтезом, переходим в его Зал 249-ти Изначально Проявленный явленный. Синтезируясь с Хум Изначального Предначального, стяжаем 16 Образов Изначально Вышестоящего Отца 16-ти Синтезтел первых в явлении Слова Отца и Образа Отца физически собою. 

И синтезируясь с Предначальным, просим и стяжаем 16 Начало Начал, прося заложить их в явление 16-ти Синтезтел одновременного, автоматического, физического действия каждого из нас, в том числе широтой шестнадцатиричной позиции наблюдателя присутствиями Метагалактики Фа или 16-ю Проявлениями физики Изначальности каждого из нас. И возжигаясь 16-ю Образами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначально Проявленный явленно, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся ими и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем одномоментно 16 телесных выражений 16-ти присутственно или 16-ти проявленно Метагалактикой Фа или физикой Изначальности в синтезе их физически собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем: 
 Синтезтело Изначальное 16-ти

 Синтезтело Явленное 15-ти

 Синтезтело Проявленное 14-ти

 Синтезтело Метагалактическое 13-ти

 Синтезтело Галактическое 12-ти

 Синтезтело Солнечное 11-ти

 Синтезтело Космическое 10-ти

 Синтезтело Астрейное 9-ти

 Синтезтело Аматическое 8-ми

 Синтезтело Атмическое 7-ми

 Синтезтело Буддическое 6-ти

 Синтезтело Причинное 5-ти

 Синтезтело Ментальное 4-х

 Синтезтело Астральное 3-х

 Синтезтело Эфирное 2-х

 И Синтезтело Физическое в синтезе координации 16-ти тел одновременного роста, существования, выражения и явления физически каждого из нас. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываем 16 Синтезтел в нашем физическом телесном выражении для их постоянного роста, развития, осуществления и выражения физически собою, в синтезе координации всех 256 частей синтез-присутственно и синтез-проявленно собою в синтезе Физического, Тонкого, Огненного и Изначального Миров каждым из них и синтезом их Метагалактически и Изначально физически собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначального Предначального Ипостась Основ Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь и просим принять их на ночную учёбу и переподготовку.

 Возвращаемся в физическое присутствие. Замерли. То же самое, внимание на головной мозг. Он залит полностью, цельно внутри черепной коробки, вот, как шар Огня стоит внутри головы, только в головном мозге налитость такая, ищем её как состояние. Мозг налит чем-то. Понятно Синтезом и Огнём 16-ти тел, заполненность какая-то. Состояние опять на вершине головного мозга, у меня в целом в объёме всей черепной коробки. Но это надо научиться ощущать. Но можно затылок посмотрите, виски посмотрите, на них может давить или жечь. По телу сейчас эффекты не такие, а головной мозг в основном. И в стопах, кстати, пальцы стоп горят очень сильно. В стопах, потому что мы и новый путь получили, а это стопы всегда. (Малыш чихнул в зале) Спасибо, Малыш. И мы фиксируемся физически и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 179 Проявления Челны с филиалами, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной практики и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и выходим из практики. 
Аминь.

2 день 1 часть 
Практика 5. Стяжание Пламени Отца и Ядра Пламени. Стяжание 256 Образов каждой части. Стяжание Синтезтела Предначального
(01.30.55- 2.07.15) 
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначально Проявленный явленно. Развертываемся в зале пред Изначальными Владыками Владыками Кут Хуми Фаинь, насыщаясь Синтезом Изначальных Владык и проникаясь Синтезом как в зале пред Владыками, так и в физическом теле, заполняя все клеточки тела, как вышестоящего тела стоящего пред Владыкой, так и физического одновременно Синтезом. Маленькие точечки Синтеза заполняют клеточки тела как вышестоящего, так и физического точно собою. Вышестоящее тело, оно тоже многоклеточное тело. Заполняем клеточки тела Синтезом Владык Кут Хуми и Фаинь (пауза). 
Одеваясь в форму Ведущих 17 Синтез. (Некоторые забыли в форме выйти. Это нормально. Не переживайте сейчас). Синтезируясь с Хум Изначальных Владык стяжаем, Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на новое явление Пламени Отца 17 части физически собою. В развертывании 256 Пламён названиями огней Иерархического состава ИДИВО в каждом из нас с явлением 256 Образов Отца каждой части в Синтезе с каждой Пламенем каждого из нас. И в Синтезе всего в целом стяжанием Начала Начал Пламени Отца и Образа Отца в синтезе являющих Пламя Образа Изначально Вышестоящего Отца и рождающего Синтезтело Предначального этим. Стяжая в синтезе Начала Начал Синтезтело Предначального собою (пауза). 
И возжигаясь Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначальным Предначальным. Переходим в зал Ипостаси Основ Изначального Предначального Изначально Вышестоящего Отца 249 Изначально Проявленный явленно, развертываясь в форме Ведущего 17 Синтез. И синтезируясь с Хум Изначального Предначального, стяжаем Образ Синтеза всего стяжаемого Изначально Вышестоящего Отца в каждого из нас. 
И, синтезируясь с Изначальным Предначальным, стяжаем 256 Начала Начал Пламён Образов и в синтезе их Начала Начал Пламени Образа Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в явлении Начала Начал Синтезтело Предначального каждому из нас (пауза). 
И возжигаемся Началом Начал Синтезтела Предначального в синтезе всего стяжаемого Образа. Возжигаясь Образом Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им в индивидуальной печати синтезтела Предначального каждому из нас (пауза). 
И возжигаясь Индивидуальным явлением синтезтела Предначального, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, (пауза) и мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256 Изначально Проявленный явленно, развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом 256 Изначально Проявленно Явленно. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся, и развертываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ведущих 17 Синтез, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца собою и, возжигаясь преображаясь им, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Пламя Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжая ядро Пламени в центре его физически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаясь им, развертываемся 145 частью Изначально Вышестоящего Отца 17-ой частно Пламенем Отца Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза). 
И возжигаясь им, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Пламён Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь этим преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 256 Пламён с ядрами их Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас в названии огней Иерархического состава ИДИВО физически собою и возжигаясь этим (пауза).
 И возжигаясь 256-ю Пламенами с ядрами их в преображении Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 256-ричного каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 256 Образов Изначально Вышестоящего Отца каждой части из 256 в явлении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Прося Изначально Вышестоящего Отца поставить Образы частей Изначально Вышестоящего Отца в соответствующие отдельные Пламена Пламени Отца, в соответствии с номером части и ядром Пламени. И, преображаясь, развертываемся 256-ю Образами частей Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 256 Синтезов Образов частей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и, возжигаясь, преображаемся им (пауза). И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе Пламён и Образа Отца, стяжаем Пламя Образа Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всех Образов и Пламён собою (пауза). 
И возжигаясь Синтезом Пламени Образа Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтезтело Предначального (пауза). И возжигаясь, развертываемся им пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Синтезтела Предначального Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся им, развертывая Пламя Отца и Синтезтело Предначального физически собою. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначального Предначального, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое присутствие, вспыхивая всем синтезом своим, всей стяженной и возожженной реализацией своей. И, развертываясь физически, эманируем всё стяжённое и воззожённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 179 Проявления Челны с филиалами, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной практики и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

02.07. – Комментарии после практики. 
 1. Синтез четырех практик в одной. Приспосабливаемся к Синтезу.

 2. Плотность 256 Пламен как одной пламенности высока для физического тела. Тело привыкло к 1-3 Пламенам. Гравитационно эта пламенность объёмна. Телу тяжело. Пламя Отца вызывает у нас метагалактически гравитационный эффект. Пламя горит объёмно в центре груди, шар Пламени. В центре шарика ядро. Границы Пламени по границам вашего Дома.

 3. Все 256 Образов Отца, которые стяжали, это четко контуры вашего тела. У вас бело-синий блестящий искристый контур по всему телу. Это 256-рица Пламени Образов. Все Образы и Пламена синтезированы в этот контур. Этот контур, как кожа будет нас защищать. Этот контур охватывает одномоментно все 16-ть тел, они внутри физического тела. Это все вместе в синтезе на нашем физическом теле это синтетело Предначального, где внутри тела Пламя и Образ. Клетка в этом теле пламенная. Многоклеточное тело Пламени Образа состоит из многомерного многоклеточного (пламенного) телесного состояния. Где клетка не в виде биовещества, а в виде биопламени, как некоего состояния вещества. Это нужно для совершения струнного перехода между Планетами. Эт передвижение будет синтетелом Предначального, пламенным состоянием нашего тела, которое будет отстраивать наше физическое тело.

03.32. – Комментарий к 6-й Практике.

У Предначального есть четыре вида субстанции, которые развивают Пламя: Метагалактическую, Проявленную, Явленную и Изначальную. Важно не просто стяжать, а ещё и усвоить. А потом включить это, чтобы действовало. Эти субстанции помогают вам сначала включиться, а потом жить этим.

Практика 6. Стяжание 4 видов Субстанций. 
(03.38.22)
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Огнём, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначально Проявленный Явленно (пауза). Развёртываясь в зале пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ведущих 17-й Синтез. Синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжаем и возжигаемся Изначальным… Стяжаем четыре Изначальных Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь ими, просим Изначальных Владык скоррегировать и развернуть возможность каждому из нас стяжания и явления четырех видов Субстанций развития соответствующих акцентов Материи и организации ею каждому из нас и синтезу нас собою. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальным Предначальным, переходим в зал Изначального Предначального 249-ти Изначально Проявленный явленно. Развёртываемся пред Изначальным Предначальным, синтезируемся с Его Хум и стяжаем четыре Образа Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление четырёх Субстанций, одновременно растущих всеми и каждым, из 256-ти частей каждого из нас в ракурсах нашего взрастания жизни. (Пауза).
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Изначальным Предначальным, стяжаем 4 Начала Начал четырёх Субстанций: Метагалактической, Проявленной, Явленной и Изначальной каждому из нас и синтезу нас.

И возжигаясь ими, преображаясь Началом Начал четырёх Субстанций, мы синтезируемся с Изначальным Предначальным и стяжаем 256-ть Начала Начал 256-ти частей в любых их вариантах каждому из нас с четверичной субстанциональностью выражения каждого из четырёх видов Субстанций каждой из 256-ти частей каждого из нас в синтезе их (пауза) и явления субстанциональности физически собою (длительная пауза).
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначально Проявленный явленно, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь ими, преображаясь ими, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Метагалактическую Субстанцию и Субстанционарность в Начале Начал 256-ти наших частей, возжигаясь, преображаемся ею (пауза). 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Проявленную Субстанцию и Субстанциональность в 256-ричное Начале Начал наших частей и в синтезе их, и возжигаясь, развёртываемся ею. (Длительная пауза).
Стяжаем Явленную, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Явленную Субстанцию и Субстанциональность в 256-ти частях Началом Начал их каждого из нас и в синтезе их каждым из нас в синтезе их собою синтезом нас (пауза) в развёртывании Начала Начал Явленой Субстанции Субстанциональности в каждом из 256-ти выражений частей каждого из нас явлением Начала Начал их собою. 
И возжигаясь этим (пауза), синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Изначальную Субстанцию и Субстанциональность явлением Начала Начал 256-ти частей каждого из нас и в синтезе (пауза). 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая, возжигаясь, 
256-ю Началами Начал 256-ти частей Метагалактической субстанциональности.

256 Начала Начал 256-ти частей Проявленной Субстанциональности.

256-ти Начала Начал 256-ти частей Явленной Субстанциональности и 
256-ти Начала Начал 256-ти частей Изначальной Субстанциональности Изначальной Субстанции в 1024 Субстанциональностях четырёх видов Явления 256 частей соответствующимя четырьмя Субстанциями каждого из нас и синтеза нас.
 И возжигаясь 1024-цей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжая 1024-рицу Субстанциональности каждой части в четырёх видах субстанций в четверице каждой части каждому из нас и синтезу нас этим явлением Синтезтела Предначального в Начале Начал 1024 Субстанциональностей 256-рицы частей четырьмя видами Субстанций: Метагалактической, Проявленной, Явленной и Изначальной в синтезе явленных и Изначально развёрнутых каждым из нас и синтезом нас реализацией Синтезтела Предначального физически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестощего Отца, стяжаем субстанциональный Синтез Синтезтела Предначального Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И, возжигаясь этим, преображаясь, развёртываемся этим, являя Новое собою и вводя его в деятельность и реализацию каждому из нас, включая себя в Жизнь этим (пауза). 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначального Предначального, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь (пауза).
Возвращаемся в физическое присутствие и эманируем всё стяжённое и воззожённое в ИДИВО, в ДИВО 179 Проявления Челны, во все ДИВО и филиалы участников данной практики и ИДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

2 день 2 часть

00.47. – Комментарий к Практике. Мы стяжаем 12 видов субстанций от субъядерности до Служащего. И все это развёртываем в синтезе 256-ти частей. Введем в части субстанции, и они будут реагировать на ваше служение.

Практика 7. Первостяжание. Стяжание 12 видов Субстанций.
(00.48 – 1.18)
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначально Проявленный явленно. Развёртываемся в Ипостаси Синтеза ИДИВО в форме Ведущих 17-й синтез, становясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. 
Синтезируемся с их Хум, стяжаем и возжигаемся 8-ю Изначальными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. (Владыка говорит: «Двенадцатью», значит будем стяжать все 12 субстанций) 12-ю Синтезами. 12-ю Изначальными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь ими, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначальным Предначальным. Переходим в зал Изначального Предначального 249-ти Изначально Проявленный явленно. Развёртываемся в зале Изначального Предначального в форме Ведущего 17-й синтез. И, синтезируясь с Хум Изначального Предначального, стяжаем 12-ть Образов Изначально Вышестоящего Отца, 12‑ти видов субстанций каждому из нас и синтезу нас собою. (Пауза).
 И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальным Предначальным и стяжаем 12‑ть видов Начала Начал, 12‑ти субстанций, в развёртывании 12‑ти Начала Начал субстанций каждого из нас, стяжая Начала Начал субстанций Изначально Вышестоящего Отца, Ипостаси Основ, Ипостаси Синтеза, Изначально Вышестоящего Отца. Мерности, Служащего, Человека, Части Человека, Системы частей Человека, клеточного тела Человека, клеток Человека, Ядер Человека, Огнеобразов Человека и субъядерности Человека каждому из нас и синтезу нас. (Пауза).

И возжигаясь 12‑ю видами Начала Начал, преображаясь ими, возжигаясь Пламенем Отца и прося Изначального Предначального пережечь в каждом из нас старые виды субстанциональности, не характерные 12-ти видам обозначенных субстанций. Такие виды, как остатки животной субстанциональности, растительной и минеральной субстанциональности, ангельской субстанциональности или демонской субстанциональности, омарной субстанциональности. И ввести в чёткую Метагалактическую 12-ричную субстанциональность Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И возжигаемся Пламенем Отца в 256-рице Пламён Отца. (Пауза) И пережигаем Пламенем Отца всё старое, не соответствующее факту и реальности Метагалактичности, Проявленности, Явленности и Изначальности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь Пламенем, сжигаем все старые основания себя собою, опустошаясь пред Изначально Вышестоящим Отцом на явление новых субстанций, субстанциональности каждым из нас и синтезом нас. (Пауза)
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, развёртывая Начала Начал субстанций каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначально Проявленный явленно. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 12‑ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь ими, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Субстанцию Изначально Вышестоящего Отца 256‑ю частями каждого из нас и цельно собою. И возжигаясь, преображаемся ею. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Субстанцию Ипостаси Основ 256‑ю частями и цельно собою. И, возжигаясь, преображаемся ею. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Субстанцию Ипостаси Синтеза 256‑ти частно каждым из нас и цельно собою и, возжигаясь, преображаемся ею.
 Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Субстанцию Изначального Вышестоящего Отца Мерности 256-ти частно каждой части и цельно собою, возжигаясь и преображаясь этим. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Субстанцию Служащего 256‑ти частно и цельно собою. И возжигаясь, преображаемся этим. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Субстанцию Человека 256-ти частно и цельно собою. И возжигаясь, преображаемся этим. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Субстанцию Части в 256-ти видах её субстанций каждой из 256-ти Частей и цельно собою и, возжигаясь, преображаемся ею. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Субстанцию Системы в 256-ти системах каждой из 256-ти частей в синтезе их и цельно собою. И возжигаясь, преображаемся ими. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Субстанцию Клетки и клеток во всём многообразии клеточного строения и выражения любых мерностей, любых тел, частей, систем и даже аппаратов собою и цельно собою в синтезе их. И возжигаясь, преображаемся этим. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Субстанцию Ядра, ядер и ядерности и цельно собою, во всём видя взаимодействие любых ядер и ядерности и, возжигаясь, преображаемся этим. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Субстанцию Огнеобразности любых выражений Огнеобразов во всех вариантах их многоприсутственного, многопроявленного, явленного, изначального и любого мерностного выражения и цельно собою. И, возжигаясь, преображаемся ею. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Субстанцию Субъядерности во всех видах Метагалактических, Проявленных, Явленных, Изначальных и любых мерностных её выражений и цельно собою. Возжигаясь и преображаясь ею во всем синтезе каждого из нас. 
И, возжигаясь 12‑ю видами субъядерной среды, преображаясь ею, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256‑ть Начала Начал 12‑ричной субъядерности в каждом из Начала Начал и одновременно каждым в каждой из 256‑ти частей, являющих Начало Начал 12‑ричной субъядерностью и в 12-ричной субъядерности каждого из нас цельно собою. И возжигаясь, преображаем и преображаемся этим явлением цельно синтезом каждого из нас физически собою, и являем во всей субстанциональности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Возжигаясь и преображаясь этим. (Пауза)
И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца цельно всем этим каждому из нас и синтезу нас собою. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Ипостась Основ Изначального Предначального, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.
 Возвращаемся в физическое присутствие и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 179 Проявления Челны с филиалами, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной практики и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики. Аминь.
Практика 8. Итоговая.
(01.39) 

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в Зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначально Проявленный явленно. Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Изначальным Синтезом итоговой практики Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь, развертываемся им.

И, возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256 Изначально Проявленный явленно, развертываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Его Хум, стяжаем и возжигаемся Синтезом итоговой практики Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 249 секстиллионов Огней 249 Изначального Проявления каждому из нас и синтезу нас Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаясь, развертываемся ими.

 Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 249 секстиллионов Ядер Синтеза с 256-ричной субъядерностью в каждом Ядре Изначально Вышестоящего Отца 249-го Изначального Проявления Изначально Вышестоящего Отца собою и возжигаясь, преображаясь, развертываемся им, стяжая Цельный Огонь и Цельный Синтез 249-го Изначального Проявления, Цельный Огонь и Цельный Синтез 17-го Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И, возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем Стандарт 17-го Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать во все цельности Огни и Ядра Синтеза, стяжённые нами каждому из нас и синтезу нас собою.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги 17-го Изначального Синтеза, возжигаемся им, переходим в зал книг Синтеза Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь 192-х Изначально Проявленный явленно. Встали пред Владыками, эмманируем синтез Книги 17 Синтеза и стяжаем у Изначального Владыки Кут Хуми Книгу 17 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Книга пред нами в воздухе, берём её в руки, возжигаемся ею. На Книге написано: «Изначальный Предначальный». Прочтите. Ничего больше.

Возжигаемся этой Книгой, переходим в кабинеты каждого из нас автоматически, (если что, Владыка Кут Хуми вас ставит. В служебное лучше всего, то есть Челны идут 179 Проявление, кто служит, в служебный кабинет в ваше здание в экополисе; кто не служит, идут на присутствие Метагалактики в ваше личное здание, ну.. на 256-ом присутствии хотя бы, или на первом вышестоящем присутствии Метагалактики Фа, кто не служит. Но у нас здесь ещё ребенок есть, он идет на присутствие Метагалактики. Вообще не реагируйте, это не ваша компетенция, исполняйте своё пожалуйста). 
Встали в кабинетах пред письменным столом каждым из нас, кладём Книгу 17 Синтеза на стол. Кто не сдал, берет Книгу 16 Синтеза, (если таковые есть) только 16-го, другие вообще не трогаем. Мы имеем право взять только нижестоящую Книгу, если не сдали. 

Возвращаемся к Владыкам Кут Хуми Фаинь, в зал Книг Синтеза. Становясь пред Владыками, кому надо, сдает Книгу 16-го Синтеза и мы стяжаем у Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь подготовку семнадцатым Изначальным Синтезом «Изначальный Предначальный» на весь месяц, то есть не только ночную подготовку, а на весь месяц, цельно, и днем и ночью называется, где как сложиться.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в Зал к Изначально Вышестоящему Отцу 256 Изначально Проявленный явленно. Встали пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас.
 И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 частей Человека Изначального, Человека 249-го Изначального Проявления 256-ю субъядерностями 256-ти Изначальных Присутствий 249-го Изначального Проявления Изначально Вышестоящего Отца собою. И, возжигаясь этим, преображаясь этим, развёртываясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Изначального Человека 249 Изначального Проявления Изначально Вышестоящего Отца цельно собою каждым из нас. И, преображаясь, развёртываемся им пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезировав все предыдущие 16 любых в любом количестве Явлений Изначальных Человеков предыдущих Синтезов каждым из нас цельно.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Синтеза 17 Изначального Синтеза; стяжаем Ядро Синтеза семнадцати Синтезов; стяжаем цельное явление 249-ти Изначально Проявленное Синтезтело Предначального и Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца собою в синтезе каждым из нас и прямое 249-ти Проявленное Явление Изначально Вышестоящего Отца собою и Его Изначального 17-го Синтеза 249-ти Изначально Проявленно каждым из нас и синтезом нас, и возжигаясь, вспыхиваем всем стяженным и возожженным собою. 
И, развёртываясь цельно этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный 17 Синтез, первостяжания, новые восхождения, новые реализации, подаренные нам и осуществлённые нами. 
Являя Изначально Вышестоящего Отца собою, переходим в Зал к Изначальным Владыкам Кут Хуми Фаинь. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, наше допущение на него, новые возможности, новые реализации и новые перспективы, подаренные нам и осуществлённые нами. 

Переходим в Зал к Изначальному Предначальному 249-ти Изначально Проявленный явленно, благодарим Изначального Предначального за данный Синтез, развертываясь в Зале пред ним 249 Изначально Проявленно и, возжигаясь синтезом Изначального Предначального, развёртываемся 17-рицей Синтеза каждым из нас.

Возвращаемся в физическое присутствие. Развёртываясь всем стяжённым и возожжённым, Изначальным Человеком 249-го Изначального Проявления в Синтезе 256 частей всех Ядер Синтеза, Огней, Цельного Огня и Цельного Синтеза 249-го Изначального Проявления, Цельного Огня и Цельного Синтеза 17-го Изначального Синтеза собою в синтезе этого Ядра 17 Изначального Синтеза и Ядра 17-ти Синтезов 249-ти Проявленного Явления Изначально Вышестоящего Отца собою Синтезтелом Предначального и Пламенем Отца каждым из нас явлением 17 Изначального Синтеза 249-ти Изначально Проявленно физически собою. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы эмманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 179 Проявления Челны с филиалами, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной практики и в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И возжигаясь этим, преображаясь этим, благодарим Владык, ведущих каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь. 
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