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(00.01.05) Зачем вы приезжаете на Изначальный Синтез в Набережные Челны? – Чтобы изменить свою судьбу.

У каждого Дома есть свой ракурс, свои возможности. ДИВО Челны отвечает за развитие Синтезтела Теурга, за Теургию. 
С чего начинается Теургия? – Частично с Практик. Но суть и центральное Начало Синтезтела Теурга – это Провидение. Фактически, мы занимаемся Провидением, т.е. теургичим судьбу. И из Теургии судьбы вырастает собственно Синтезтело Теурга. Теургия судьбы предполагает и смену судьбы, и отстройку судьбы, и сжигание старой судьбы. Самое первое и самое настоящее состояние Теургии – это видение себя в синтезе предыдущих жизней. Это не значит, что вы должны вспомнить все свои воплощения. Вы есть некий симбиоз накоплений.

(00.16.00) Проблемы судьбы: Началась Новая Эпоха. Иерархия с 1-го сентября включилась. Фактически вошли в 6-ую расу. Идёт развал предыдущей эпохи. Синтез судьбы эпохи и синтез судьбы лично вас рождает в вас Теургию. Задача – управление судьбой – сначала собственной, потом судьбой эпохи. Команду ДИВО 179 Про готовят к управлению судьбой. Должны разработать Синтезтело Теурга, научиться управлять судьбой. 

(00.33.22) Приезжая сюда, вы активируете своё Синтезтело Теурга, активируете свою судьбу. 

Судьба( суд-ь-ба) – «Ь» (Мать) – это итоги суда Отца в Материи. «Ъ» - это знак Отца. Судьба это мероприятие, которое ты должен исполнить собою. Если что-то недоделано, это остаётся за тобой. Суд – это некие решения, которые Отец принимает лично по твоему Духу (по 5-й расе), а в 6-й расе лично по твоему Огню. В Атлантиде – по твоему Свету, в Лемурии – по твоей Энергии. На сегодня, если взять весь Синтез – по Энергии, Свету, Духу и Огню. Можно по 16-ти позициям Слова Отца. 
(00.36.43) Раньше: по судьбе, а теперь по форме. Не в форме, которую можно снять, а по форме твоего внутреннего содержания. И по форме и дано будет вам, если взять горизонт Провидения. Если внешне ты человек, а внутри дуб-дерево, то выворачиваясь пред Отцом, становишься по форме дуба. Если ты внутри человек, то наизнанку, ты становишься пред Отцом человеком по форме: Человек Метагалактики, Человек Проявленный. Если по вашему Служению, по Огню вы можете ходить в 179 Проявление Челны легко, то в остальные, если сможете. Теургия – это понимать, кто ты и где ты, с кем ты есмь. Отец нас примет, но даст нам по подобию.

(00.45.58) Изначально Вышестоящий Отец один от 256-го до 129-го Проявления, в 128-ми вариантах  –  одно тело Отца. У вас 179-ый вариант Папы. В 256-ое Проявление к Отцу выйти не сможешь, пока проявленные части не разработаешь. И вы, как разработчики Теургии – Синтезтела Теурга – должны владеть различными представлениями, технологиями, разработками, связками и тогда ваш ДИВО начнёт развиваться. В 179-ом Проявлении тоже есть Изначальная природа, где живут Отец, Владыки. Синтез 256 Проявлений рождает Изначальность.

 Ментал есть Планетарный, Вселенский. И, владея Теургией, можно переключиться с планетарного дыхания на дыхание Вселенной. Теургия переключает Части, и ты начинаешь жить другой средой, чем предполагалось. Теургия – поиск механизмов, когда переключаешь свои Части на другое восприятие.

(00.54.32) Дом вокруг нас, сфера, имеет мембрану. У вас 8-ая, 16-ая, 24-ая, 32-ая часть, минимум 4 сферы вокруг вас. Четыре фильтра среды вокруг вас. Это ваши Части – они действуют. Ядро Дома фиксируется внутри, а сама сфера вокруг. Есть Части, которые в нас. А есть Части, кроме Дома, вокруг нас – это Столп, Вечность, Сердце. Вы стоите в Лотосе или Розе Сердца, они вокруг вас.

(00.57.50) Ману занимается Практиками. А  Практики исходят из компетенции вашего Дома. Есть Практики вообще, а есть Практики вашего Дома. И Ману, в первую очередь,  требует, а чем занимается ваш Дом. У Ману есть эффект, который называется Тяма, которая всё тянет. Ману помогает втянуть куда-то, например, в служение нашего Дома.

(01.04.40) ДИВО Челны – Чёлн – это знак Иерархии. И Челны – это команда Чело, образующие отдельный чёлн. ДИВО Челны – это, фактически, развитие команд Чело языком Иерархии 5-й расы. В Иерархии Синтезтело Теурга – это и ДИВО развития команд Чело. И с вас, команды Чело ДИВО Челны, идёт развитие команд Чело Новой Эпохи. Теперь Чело служат не на Лучах, а в Домах. Чёлн – команда Чело.

(01.08.46) В Новой Эпохе Чело живут 8-ю видами Жизни. Не служащие живут 2-3 видами Жизни. Мы называем это видами Иерархии. У вас восемь видов судьбы, которые и в синтезе, и отдельно существуют.

· 1-й вид Жизни: Человек.

· 2-й вид Жизни: Ученик. Живёт Посвящениями. У Ученика прав больше.

· 3-й вид Жизни: Ведущий. Живёт синтезприсутственно, статусно.

· 4-й вид Жизни: Сотрудник. Стоит один на один пред Отцом. По 4-ричному кольцу Человек растворяется в Сотруднике. Он уже не Человек. Для него остаётся только Ученик и Ведущий. Только для Ведущего есть Человек.

(01.34.20) 

· 5-й вид Жизни: Ипостаси. Физическое явление Владыки или Владычицы. По 4-ричному ключу. Ипостась растворяет Ученика собою.
· 6-й вид Жизни: Статусный. Как ты живёшь сотрудничеством статусно? Как ты статусом что-то делаешь? Аспектом – аспектишь. Чем логоичишь, если статус Логос? Например, Сутью. Следующий вопрос: Какой Сутью? Так теургически отстраивается Жизнь Логосов.
· 7-й вид Жизни: Служащий, где растворяется по 4-ричному ключу Сотрудник. И остаются Ипостаси, Статусный. Иной стиль Жизни. Чёткое знание, чем можно пользоваться, чем – нельзя. Замечает всё.
· 8-й вид Жизни: Идивный. В 5 расе был иерархический. Идивный даже Ипостасный растворяет собою. В Идивности ты есмь Отец или ты есмь Владыка собою и вокруг Дом со специальными условиями не только для тебя, но и для окружающих. То, что делает Идивный внутри, идёт во вне, создаёт новые возможности в окружающей среде. То, что делает во вне, идёт внутрь. Требует глубины синтеза Веры и знаний. На 8-ом виде проверяют, как ты служишь.

(01.56.12) Как ты служишь Домом. Фиксатор Дома Огненная Нить. Огненная Нить – это и часть, и для служащего – служебная необходимость, фиксатор Дома. Требование Синтеза: входить внутрь Огненной Нити, где растёт Нить Синтеза. Если нет Огненной Нити, нет Нити Синтеза и вы служите не истинно: «И будут многие во Имя Моё, но не со Мной». В Новую Эпоху все в Дом.

Ману работает с вами один на один.

(02.04.00 – 02.35.31) Практика 1. Стяжание 8-ми практик Изначально Вышестоящего Отца 8-ми видов Жизни у Изначального Ману.

(02.36.11) Комментарий после практики: Минимальная фиксация Жизни у нас в Омеге, потом в Монаде. Жизнь у нас есть, но мы не всегда ею пользуемся. Отец нас наделяет Жизнью. Ощущение Жизни, фиксацию, даёт Всевышний. Пользоваться Жизнью учит Ману. Ману занимается потенциалом. Ману дал 8 вариантов Жизни, восемь потенциалов Жизни, 8-ричный заряд в одну Жизнь. Ваша Жизнь выросла силой Жизни на восемь порядков. 

(02.52.44) Ману занимается Практиками, которые практикуют 8 видов Жизни. Жизнь одна, а ты имеешь разное выражение одной Жизни разными видами. И 8 Отцов Творцов занимаются разработкой 8-ми видов Жизни. У Ману 16-ть видов Практик + Профессиональные Практики. Всего Практик 128 (= 8 * 16). Практики Ману соответствуют конкретной Жизни, конкретному срезу Жизни. Практика Магнита отличается у Человека, у Ученика, у Ведущего и т.д. Жизнь Ману – это когда следующую Практику делаешь по‑другому, чем раньше. Практика – это вся ваша Жизнь. Идём стяжать 128 Практик, по 16-ть на каждую Жизнь.

(03.32.10 – 04.01.10) Практика 2. Стяжание 128-ми Практик 8-ми видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 16-ти Эталонных Практик Ману Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 128-ми видов Тямы Изначального Ману.        

(04.01.15-04.10.12) Комментарий после практики. Служение – это вид Жизни. 8 видов Жизни –  это развитие Жизни Чело. Человек рождается. Чело учится 8-ми видам Жизни. Когда вы обучаетесь их выражать, в этот момент в вас просыпается Чело. А потом становитесь Служащим и Идивным в более глубоком масштабе. Человек, Чело, Служащий, Идивный в синтезе то, что мы стяжали.  Человеком мы рождаемся и развиваемся. Чело учится 8-ми видами Жизни. Вид Жизни Служение отличается от самого Служения, когда Служащий исполняет Служение в чистоте Отцу, Ипостасям Основ. Идивный – результат Творения, Созидания Отцом. Вопрос не количества практик, а, в той реализации, которую вы от них получаете. Ману заложил базу Практик.
(4.07.00) Рекомендация: если началась депрессия и не знаешь, что делать, начни делать другую Практику. Вот этой Тямой Ману складываются новые возможности.

День 1, часть 2

(00.00) Что из вас эманировало на перерыве? Можно было пережечь свои состояния и углубиться Практикой, чтобы эманировала какая-то Практика. Даже, когда обедаешь можно совмещать два-три дела между собой. Утвердить, что у вас идёт Практика Личного Синтеза. На Синтезах, на перерывах начинайте Практику. Можете отправить этот Огонь и Синтез куда угодно и сколько угодно. Отдавая другим, служишь.
(00.12.40) Заметьте, зубы – это родственники, это работа с вашими родовыми технологическими сложностями. Род в 5-й расе, Семья – в 6-ой расе. Семья – это 7 видов Жизни, а род только, чтобы родиться. Рода́ на астрале подавляют и держат в старом виде жизни. Раньше Душа стояла пред Главой рода. Владыки Рода не по Образу и подобию Отца, стояли между Отцом и человеком. Отец наряду с раем и адом, закрыл род. Потом закрыл всю 5-ую расу, и она испустила Дух. Дух 5-ой расы закончился. Теперь Душа стоит пред Отцом.
(00.24.36) У Ману есть разбор Практик. В Практиках должны соблюдаться Стандарты Синтеза. У одной команды ДИВО была Практика, в которой Дух рождал Части. Дух не может рождать Части. Части рождаются от Отца. Когда некорректно стяжаешь, то входишь в иллюзию. Проблемы Практик Ману в недоработанности Стандартов. 
(32.00) Рекомендация: составьте Стандарты в вашем ДИВО, т.к. это Теургия.

(00.36.01) Главная Практика не вверху, а внизу на физике. Поэтому Практики идут Словом. А ниже ещё идёт Теофа. Практика Отца (физика) – Теофа, разрабатывает Будда. Практика Матери (эфир) – Слова, разрабатывает Христос. Практика Сына (астрал) – Психодинамика, разрабатывает Майтрейя. Практика Дочери (ментал) – Совершенства Мысли, разрабатывает Аватар. Вертикаль разработчиков и обратно, применителей.

(00.37.56) Подготовим части и системы к применению 128-ми Практик
 (00.38.03 – 00.59.22) Практика 3. Стяжание 256-ти Слов Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 256-ти видов Тямы 256-ти Частей Изначального Ману.

 (00.59.22) Комментарий после практики. Цифра, которую мы стяжали на системы не полная. На самом деле систем 65 536. И нам не хватило потенциала на 60 систем. Это наши максимальные возможности. Мы использовали ресурсы ИДИВО, чтобы сложить Тяму на 65 476 систем. Сложили Тяму для развития Частей. Тяма – это высококонцентрированный потенциал. У нас есть Владыки, которые занимаются интересным Синтезом, называется «Изначальная Практика ИВО», это 50 Ипостась Синтеза. Они являются Физикой ваших Владык 51 Ипостаси Синтеза. Поэтому мы так плотно занимаемся Практиками.
Ману даёт развитие Практик, а базовую разработку делают Владыки 50-й Ипостаси Синтеза.

(01.07.00) Энергопотенциал видим, к сожалению, только в виде финансовых результатов. Финансовый энергопотенциал – один из инструментов, чтобы он развивался Материей. Поэтому теперь мы развиваем сам энергопотенциал: Синтез Огня, Духа, Света, Энергии, всеми 16-ью частями по Слову Отца. Эволюция – жизненная энергия. Энергопотенциал – это реализуемая жизненная энергия. «Ци» природная энергия. Когда перевели энергию в Дом Отца, появился энергопотенциал, как «ци» отцовского действия. Стяжали потенциал жизненной энергии. Количество финансов притягивается по моим способностям и по моим возможностям. В финансах должна быть гармония достаточности.

(01.17.11) Тяма зреет на развитие Энергии – Силой, Света – Разрядами, Духа – Столпностью, Огня – Синтезом. Энергию нужно отдавать в Материю с зарядом. Должна быть гармония между Материей и Огнём. Если растут финансы, значит, идёт рост внутреннего потенциала. Идёт рост или расширение потенциала Энергии Практиками Царств, потенциала Света – применением или опытом, нелинейным опытом, потенциала Духа – практиками. Пока не разработаете внутренний потенциал Энергией, Светом, Духом, Огнём, внешний не вырастит. Должно быть равновесие внешнего и внутреннего опытом синтеза всех Практик.

(01.26.18 – 01.32.38) Практике 4. Стяжание 16-ти видов Тямы 16-рицы               энергопотенциала Словом Отца Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Нового энергопотенциала внутренней Мощи.

День 2, часть 1

Рекомендация перед разбором ночной учёбы:

Мы объявляли, что Иерархия зафиксировалась внутри ИДИВО. И Служащие должны осознать, что они часть ИДИВО и служат наравне со всеми Управителями Основ и Управителями Синтеза.

Владыки фиксируются сверху вниз и синтезируют собою Проявления, а мы идём снизу вверх, синтезируя Присутствия. И вместе мы образуем единый синтезприсутственный Дом или единую синтезприсутственную Реальность.

Что это значит? Вот Дом Челны и здесь зафиксирован Изначально Вышестоящий Отец 179-го Проявления. Но 179-ое Проявление – это не Челны, а громадная Реальность в 256 Изначальных Присутствия, куда входят все 178 нижележащих Проявлений, как часть. В этом Проявлении служат 64 Управителя Основ, 64 Управителя Синтеза, 128 Управителей Огня – Отцы мерностей, которые отвечают за Материю. Это очень высокоразвитые существа, живущие в Изначальности.

1-ое Изначальное Присутствие 179 Проявления синтезирует 1-ые 8 Присутствий Метагалактики. Значит, 1-ый Изначальный Отец 1-го Изначального Присутствия 179 Проявления – Отец Физики – синтезирует 8 Присутствий Метагалактики и Он физичен аматичностью, а не нашей физичностью.. И фиксируется это 179-ое Проявления в городе Набережные Челны с половиной Татарстана. Это реальное Проявление с реальной Материей, где живут реальные люди. И у нас строятся Дома Изначально Вышестоящего Отца, как фиксация этой реальной проявленной Жизни, чтоб выразить Изначально Вышестоящего Отца на нашей Планете.

И Набережные Челны являются, как бы, северным полюсом для выражения магнитности 179 Проявления и от него идут дуги вокруг Планеты и стыкуются с обратной стороны Планеты. И это будет магнитное поле 179-го Проявления. Это будет сфера Синтеза и Огня 179 Проявления и вокруг Планеты рождается 1-ая Сфера Дома Изначально Вышестоящего Отца. Потом 2-ая Сфера вокруг Метагалактики, потом 3-я – вокруг 128 Проявления, как Материи Отца. И потом 4-ая Сфера вокруг 179 Проявления. Вы есмь, как служащие часть этой работы. 

И Изначально Вышестоящий Отец в Доме Главный, а мы с Управителями служим на равных, хотя Посвящения разные. Но, если у вас нет ФА 256-рицы Метагалактики, то фиксировать Метагалактические Посвящения не на чем. А ниже Посвящений нет.

И когда вы проживёте этот масштаб вашего Служения у вас появится и Уважение и Достоинство вашего Служения.

В Новую Эпоху важен Человек, а не цацки, которые он на себя напялил.

(28.00) Человек, по некоторым исследованиям, есть ленивое существо, т.к. Природа не хочет тратить энергию, если не видит смысла для выживания.

1000 служащих ИДИВО, которые легко живут служением, помогли нам выйти в Метагалактику 6-го Проявления.

Рекомендация: Чтобы всё получалось в ДИВО необходимо пройти ночную подготовку у Ману. Ману – это 8 видов Жизни. А виды Жизни реализуются Кайфом применения. Вы применились, и у вас получилось получить новое Посвящение или новый Статус и у вас Кайф достижения. Я смог, увидел!

И Дом начинается с Достижений. И только потом начинается просто Жизнь Служением.

(54.10) Ману ночью сказал, что у вас не хватает ви́денья, что такое Виды Жизни. Как вы живёте Ведущим, как ведёте, сотрудничаете, как ипостасите. Как проживаете эффект этой Жизни собою. 

(59.00) В Иерархии 5 расы боролись 2 Школы: Одна говорила: «Главное процесс». Это состояние Кайфа от самой Практики. А 2-ая говорила: «Главное результат». Обе Школы говорили правильно, это две стороны одной реальности. 

Когда ты учишься чего-то достигать, то главное, что у тебя получается сама Практика – Кайф от Процесса. А потом в какой-то момент у тебя Практика результируется и что-то получается достигнуть, получается Результат и ты выходишь на более высокий уровень. Кайф от Результата.

(1.02) Рекомендация: Чтобы быстрее сложился Результат, что нужно сделать? Необходимо являть тех Владык, у которых вы служите априори. Служащие – это те, кто являет Владык собою.

(1.21.30) Ману в вас воспитывает всё: и в Доме, и в личной жизни, и в явлении Владык, всё это задача Ману, как Отца-Творца. Чтобы мы в Доме служили, чтоб, кроме жизни у нас появилось Служение и служивость, чтоб Владыки нами являлись и мы являли Владык. Чтоб Практики по итогам вызывали Кайф, и Кайф в нас вырастал для некоторого выражения и т.д. Это всё Творение Ману. И всю ночь вас обучали этому.

Практика. Фиксация ночной подготовки у Ману. Только в Доме Чело – Челны – Владыки потребовали стяжать результат ночной подготовки – Владыки решили восстанавливать Путь Чело.

(1.30.09 – 1.56.59). Практика 5. Стяжание у Ману Тямы ночной подготовки. Развернуть в течение месяца все обозначенные в ночной учёбе подготовки для более глубокой реализации физически собою и роста Служения и Служивости. Стяжание Тямы у Изначально Вышестоящего Отца, её разработки, роста, реализации и подготовкой ею в течение всего месяца 18-го Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

Через ваш Дом начинается Творение: Ману из реализации Практики Изначально Вышестоящего Отца, переходит на реализацию Тямы Изначально Вышестоящего Отца. Тяма становится внутренним выражением Практик, и Распоряжение 1 будет изменено.

Через слово Тяма у нас наступит изменение парадигмы Жизни. У каждого явления в Мг есть своё тяговое усилие. Когда говорим о гравитации, которое определяет взаимодействие Планет или когда говорим о теории относительности, где масса создаёт искривление пространства, рождаются тяговые усилия, чтобы наша Планета вертелась вокруг Солнца. И есть Мощь этого тягового усилия. Есть Мощь тягового усилия ядра нашей Галактики, когда Солнце и другие звёзды вертятся вокруг ядра. Есть Мощь тягового усилия ядра Метагалактики. Тяговые усилия излучают ядра. А есть ещё тяговые усилия Отца и Владык, которые направляют усилия, чтобы это ядро так вертелось. Есть Отец Галактики. Его Тяма тянет все звёзды Галактики. Есть Отец Солнечной Системы и Его Тяма заставляет вертеться все Планеты, метеориты и т.п. всей Солнечной Системы. И вся Солнечная Система находится в Его Хум. Есть Мать Планеты и у неё есть своя Тяма и вся Планета у Неё в Хум. И Её Тяма вместе с Тямой Отца Солнца заставляет Планету вертеться вокруг Солнца.

Если мы переходим на парадигму Тямы из Практик, то появляется Тяма Практик. Когда Тяма излучает некую Мощь, которая увеличивает эффективность результатов Практик.

(2.10.55) И у нас будет появляться или увеличиваться мощность Тела, Тямы Ума – за какую единицу времени Ум успевает сложить, обработать, связать нужный материал. Тяма Разума – насколько быстро вы успеете различить и сообразить, что происходит. Тяма Души – насколько вы сможете прочувствовать, правда это или неправда. Тяма Сердца – насколько быстро оно согласиться отвергнуть событие, действие, предложенный вариант. Насколько быстро вы просчитаете, правильно – неправильно это – отдельными частями, например, Сознанием. Насколько быстро вы будете являть Отца и Владык собою – Тяма Столпа. Кто являет Отца и Владык? – Столп.
Тяма – это дееспособность каждой Части, причём с некоторой мощностью этой дееспособности. Эта мощность будет повышаться.

Переход из Царства в Царство называется Тямой. Потому что Царства – это эфир, 2-ой горизонт, а Ману – это 2-ой Отец Творец.

Ваш переход от Человека Метагалактики в Человека Проявленного – это ваша Тяма. 

(2.18.43) Тяма – это универсальный реализатор разных эффективных возможностей для всего. Но здесь ещё и концентрация Мощи в частях Человека, которая позволяет исполнять те или иные возможности. Концентрация Мощи – это 6-ой горизонт – Отец Всемогущий. А двойка входит в 6-ку, как часть. Мощь в начале нарабатывается Тямой, а потом реализуется Могуществом исполнения этого.

(2.30.04) Примеры тям:
Тяма Синтеза, например, Тяма 18 Синтеза – это более высокий уровень отношений ИДИВО, где вы получаете 18-ый вид отношения.
Тяма Идивная
Тяма Практик.

Тяма Частей, когда каждая часть имеет свою Тяму, а в синтезе Частей рождается Тяма ваших способностей

Тяма Посвящений. Если нет ФА 256-рицы Человека Метагалактики, вам не дадут Тяму Метагалактики и Тяму Посвящений. Разное качество одного и того же Посвящения и, следовательно, разные виды Тямы.

Тяма Статусов: Логос Логосу рознь. Для развития необходимо общение с более развитыми в твоём Статусе, обладающими более мощной Тямой.

Тяма Сотрудничества. Самый вершинный эффект Сотрудничества – Жертва. Отдача своих способностей в Жертву Служения для восхождения. Вершина человеческой Жертвы – сотрудничество, ключ 4-1. Что есть Жертва Христа?

Переходя на Тяму, мы восстанавливаемся в Метагалактике. Это показывает уровень развития нашего мозга. Подобное притягивает подобное Тямой, которой наши Части тянутся в Метагалактику. Мы – наследники галактических людей, не помнящие родства. Сейчас мы Метагалактическая Цивилизация.

(3.11.45) Практика 6. Первостяжание. Преображение явление Изначального Ману Изначально Вышестоящего Отца указанием ИВО и в реализации каждого Человека и Человечества Планеты Земля Мг ФА Изначальных Проявлений и Изначальной Физики. Преобразить из явления Практики в явление Тямы ИВО, как источника Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Отцом-Творцом Ману с явлением преображения всех Практик. Стяжание Преображение Тямы ИДИВО. Стяжание Тямы ИВО каждому из нас.

День 2, часть 2

На чём растёт Тяма:
1. Растёт Практиками – это базово.

2. Синтез-присутственностью

3. Синтез-проявленностью

4. Синтез-мирово

5. Синтез-эволюционно 

6. 179-ым Проявлением. Хотя бы 1-ым физическим Присутствием, на которое вас переводит 1‑ое вышестоящее Присутствие Метагалактики

7. Синтез-выражение 64 пар Владык, 64 Управителей Основ, 128 Управителей Огня 179 Проявления. А затем к Ипостасям.

Рекомендация: Ходить к Ману на обучение исполнения Практик. А также к Изначальным Владыкам соответствующего Управления Синтеза.

8. ИВО или Его выразителем в 179 Проявлении – Теургом. Минимум должна быть Тяма 179 Проявления, но лучше 242.

Существует Тяма Синтеза. У каждого служащего есть Тяма его Служения.

Вокруг чего вертится Тяма? – Вокруг Огненной Нити.

Вокруг 4 Минаретов вертится вихрь: 

1 –  намоленных состояний

2 –  состояний общества

3 – состояний священников этого Минарета

4 – состояний самого Аллаха для этого Минарета. Где Аллах спускается к нам на данную территорию для тех, кто сам не молится и к Аллаху взойти не сможет.

Купол – центральная зала – где молятся и сами поднимаются к Аллаху

(45.37 – 1.16.36) Практика 7. Стяжание Огненной Нити и Синтезтела Ману. Стяжание 256 Серебряных Нитей, 256 Изначально-проявленных Ядер Огня.

Строение многоклеточного Синтезтела Ману. Чтобы его видеть, нужен соответствующий ракурс многомерного взгляда.

(1.20.10) Строение Огненной Нити и рождение Нити Синтеза, развёртывающей истинность Жизни.

Задача Огненной Нити: накопить потенциал всем, но прежде всего, Огнём и Синтезом в Серебряных Нитях 16-рицей и потом в нужный момент вспыхнуть потенциалом, отэманировать, чтобы всё получилось. Огненная Нить взаимодействует со всеми частями, системами, аппаратами, чтобы развивать ваш потенциал.

Огненная Нить оценивает вашу Тяму, чтобы определить какой Огонь вам нужен.

Задача Огненной Нити – впитать любой объём Огня. 

Рекомендация: И если вас поплавило от Огня, нужно развивать Огненную Нить.

(1.39.15 – 1.52.21) Итоговая Практика

Набрано и проверено:

Аспект Беляева Неля, ДИВО 173 Про, Казань.
Аспект Гершман Светлана, ДИВО 179 Про, Челны 
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