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День 1, Часть 1
Практика 1. Стяжание у Изначального Ману 8‑ми практик ИВО 8‑ми видов Жизни явлением Жизни ИВО
(02.05.00 – 02.36.11)
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас (пауза). 
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, возжигаясь Синтезом Изначальных Владык, проникаемся Синтезом Изначальных Владык физически собою. Являя Синтез Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь каждым из нас и синтезом нас в целом (пауза). Реализуясь Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь и, возжигаясь им, мы переходим в зал Ипостасей Синтеза ИДИВО 192‑х Изначально Проявленный явленно, развёртываясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с их Хум, стяжаем и возжигаемся Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и явить (пауза) 18‑ый Синтез Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза). 
И, возжигаясь 18‑ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и стяжаем форму Ведущего 18 Синтез (пауза). И, возжигаясь формой Ведущего 18 Синтез, возжигаемся Синтезом, Системами, Огнём и Условиями Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца 18‑го Синтеза физически собою и телом в форме пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь (пауза). И, возжигаясь, развёртываемся ими, фиксируя собственное выражение Синтеза, собственное выражение Систем, собственное выражение Огня и собственное выражение Условий каждым из нас физически собою с поддержкой формы Ведущего 18 Синтез и в целом 18‑ым Синтезом каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь, преображаемся Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и развёртываемся им (пауза).
И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальным Ману, возжигаемся его Синтезом и переходим в зал 242‑х Изначально Проявленный явленно (пауза). Развёртываясь пред Изначальным Ману в форме Ведущих 18 Синтез, синтезируемся с Хум Изначального Ману, стяжая восемь Практик Изначально Вышестоящего Отца восьми видов Жизни явлением Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, возжигаясь Огненной Нитью в любом варианте её выражения физически собою, развёртываем восемь видов Жизни вокруг неё (пауза). 
И, возжигаясь восьмью Практиками Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, являем восемь видов Жизни Ману синтезом явления Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас (пауза) и развёртыванием этих возможностей физически собою. И, возжигаясь восьмирицей видов Жизни каждым из нас, мы синтезируемся с Изначальным Ману и стяжаем явлением восьми видов Жизни каждого из нас явление Ману физически собою (пауза). И, возжигаясь явлением Ману каждым из нас, являем особый вид явления Жизни Ману в выражении второго Отца Творца Изначально Вышестоящего Отца Практиками Жизни физически собою. И развёртывая Творца Практик явлением Ману каждого из нас в Творении Практик физически собою, и возжигаемся Ману каждым из нас (пауза).
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти Изначально Проявленный явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза). И, возжигаясь им, преображаясь им, являем Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие, являя Ману физически собою. И, развёртывая это явление восьмью видами Жизни каждым из нас, во всех видах Практик Ману в явлении собою (пауза). 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначального Ману и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца. В Дом Изначально Вышестоящего Отца 179‑го Проявления Челны (пауза), во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной практики (пауза) и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь. 
Практика 2. Стяжание 128‑ми Практик 8‑ми видов Жизни ИВО. Стяжание 16‑ти Эталонных Практик Ману ИВО. Стяжание 128‑ми видов Тямы Изначального Ману
(03.31.30 – 04.01.10)
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас (пауза). 
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, проникаемся Синтезом физически собою (пауза). Возжигаемся формой Ведущего 18‑й Синтез и переходим в зал к Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х Изначально Проявленный явленно, становясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ведущих 18‑й Синтез. И, возжигаясь явлением Ману каждым из нас, в вариациях восьми видов Жизни синтезом каждого из нас (пауза).

И, синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16 Практик каждым из восьми видов Жизни, с развёртыванием 128 Практик Жизнью каждого из нас. В том числе, концентрацией и поддержкой Эволюции Ману 128 присутственно, физической Жизнью. И 128‑ю видами Тямы Изначального Ману, 128‑ю Практиками ИДИВной Жизнью, в синтезе восьми видов Жизни каждому из нас.

И, возжигаясь Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначальным Ману. Переходим в Зал 242‑х Изначально Проявленный явленно, становясь пред Ипостасью Основ Изначальным Ману Изначально Вышестоящего Отца в форме Ведущих 18 Синтез физически собою (пауза). 
И, синтезируясь с Хум Изначального Ману, мы стяжаем 128 Практик Изначально Вышестоящего Отца, в явлении 16 Практик каждым из восьми видов Жизни. И, возжигаясь, преображаясь, синтезируемся с Изначальным Ману и стяжаем 128 Практик Жизни каждого из нас, стяжая 128 видов Тямы Изначального Ману Жизнью каждого из нас. И 128‑ричной эволюционной поддержки Эволюции Ману в явлении 128‑ми Практик физической Жизни каждого из нас метагалактически (пауза). 
И, возжигаясь ими, преображаясь ими, мы вспыхиваем восемью видами Жизни каждого из нас, возжигаясь 16‑ю видами Тямы и 16‑ю Практиками на каждом из восьми видов Жизни от Человека до ИДИВности каждого из нас. И, возжигаясь, впитываем собственной Жизнью физически собою. И в синтезе 128 Практик Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначального Ману и стяжаем 16 Эталонных Практик Ману Изначально Вышестоящего Отца, 16 Эталонных Ману Практик Изначально Вышестоящего Отца.

И, возжигаясь ими, преображаясь ими, синтезируемся с Изначальным Ману и стяжаем 16 Эталонных Ману Практик Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И, возжигаясь, преображаемся ими (пауза). И, возжигаясь, преображаясь ими, возжигаемся Ману в явлении 16 Эталонных и 128 Практик восьми видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти Изначально Проявленном явленно (пауза). И, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 16 Эталонных и 128 восьми видов Жизни Практик по 16 в каждый вид Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас. И развернуть тем самым потенциал нашей Жизни на 144 Тямы явлением Ману, на 128 Практик и 16 Эталонных Практик в концентрации Жизни и жизненности явлением Изначально Вышестоящего Отца в Его практическом применении каждым из нас и синтезом нас (пауза).

И, возжигаясь этим, преображаясь этим (пауза), мы преображаемся 144 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, являя стяжённое собою (пауза). 
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца (пауза), Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие, в данный зал, являя Ману собою. Развёртываем 128 Практик восьми видов Жизни каждым из нас, являя 128 видов Тямы Ману и, расширяя Жизнь на её потенциал собою. Являя 16 Эталонных Практик (пауза) каждым из нас, в разработке эталонности явления и осуществления каждой Практики и 16 видов Тямы Ману этим.

И в синтезе всего стяжённого и возожжённого преображаемся физически в соответствующей практической реализации, во всём многообразии Жизни каждого из нас и с соответствующей концентрацией и потенциализацией этих возможностей физически собою каждым из нас. И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначального Ману. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 179 Проявления, Челны (пауза). Во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной практики и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

День 1, Часть 2
Мы стяжали 128 Практик, но у нас части и системы должны быть готовы к ним. Вот и подготовимся.

Практика 3. Стяжание 256‑ти Слов ИВО. Стяжание 256‑ти видов Тямы 256‑ти Частей Изначального Ману
(00.38.01 – 01.00.40)
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х Изначально Проявленный явленно. Развёртываемся в зале в форме служения, в форме Ведущих 18 Синтез, в форме служения тоже, вы сейчас служите Синтезом. И, синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца соответствия частей и систем каждого из нас возможностям заложенных Практик в нас. И просим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас в повышении корректности, компетентности, глубины и выразимости частей и систем любого вида развития, действия, выражения каждому из нас и синтезу нас (пауза).
И, возжигаясь этим, преображаясь этим (пауза), мы синтезируемся с Изначальным Ману Ипостасью Основ Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся пред Изначальным Ману в форме Ведущих 18 Синтез. Синтезируемся с Хум Изначального Ману и стяжаем 256 Слов Изначально Вышестоящего Отца 256‑ю частями в синтезе всех частей, всего во всём каждым из нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначальным Ману и стяжаем 256 видов Тямы 256‑ти частей Синтезом потенциала каждой части и в синтезе их физически собою (пауза). Прося Изначального Ману повысить, углубить, расширить, развернуть и максимально усилить потенциал каждой части, каждого из нас, в явлении любой Практики синтеза Практик, в синтезе наших частей физически собою (пауза). Возжигаемся этим (пауза).
И, синтезируясь с Хум Изначального Ману, стяжаем 65 тысяч 476 видов Тямы 256‑ти систем в каждой из 256‑ти частей каждому из нас в максимальной активации развития всех систем в синтезе их синтез системным выражением синтеза частей каждого из нас. И возжигаемся 65‑ю тысячами 476‑ю видами Тямы, 65‑ю тысячами 476‑видами Тямы систем каждого из нас и, возжигаясь, преображаемся ими. Синтезируя по 256 систем в каждую из 256‑ти частей Словом Изначального Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, ими в синтезе их. И, синтезируя 256 частей синтез выразимостью цельностью каждого из нас синтезом всей Тямы физически собою. И синтезируясь, с Хум Изначального Ману, стяжаем Тяму Изначального Ману (пауза) явлением каждого из нас и синтеза нас физически собою (пауза). И, возжигаясь Тямой каждого из нас, преображаемся этим.

И в этом выражении мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти Изначально Проявленный явленно, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Тямы Изначально Вышестоящего Отца в повышении потенциализации частей и систем в синтезе их каждым из нас. И, возжигаясь этим, преображаясь этим, развёртывая Тяму Изначально Вышестоящего Отца собой, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Слово Изначально Вышестоящего Отца в максимальном синтезе потенциала каждого из нас и синтеза нас (пауза).

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначального Ману, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое присутствие. И, возжигаясь всем стяжённым и возожжённым, развёртывая Слово Изначально Вышестоящего Отца, Тяму Изначально Вышестоящего Отца в синтезе Тямы 256‑ти частей и 65 тысяч 476 систем каждым из нас и синтезом нас (пауза). 
И эманируем все стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца (пауза), Дом Изначально Вышестоящего Отца 179 Проявления, Челны, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной практики, и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Практика 4. Стяжание 16‑ти видов Тямы 16‑рицы Энергопотенциала Словом Отца ИВО. Стяжание Нового Энергопотенциала внутренней Мощи
(01.25.09 – 01.32.15)
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостасей Синтеза ИДИВО 192‑х Изначально Проявленный явленно. Развёртываясь пред Изначальным Владыкой в форме Ведущих 18 Синтез. Синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжаем и возжигаемся 16‑ю Изначальными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 16 видов Тямы 16‑рицы Энергопотенциала внутренних Потенциалов каждого из нас, соответствующей явленной Гармонией, внешнего Энергопотенциала, реализуемого в Материи каждым из нас. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальным Ману. Переходим в зал Изначального Ману 242‑х Изначально Проявленный явленно. Синтезируемся с Хум Изначального Ману и стяжаем 16 Тям 16‑рицы Энергопотенциала от Огня и далее вниз по Слову Отца каждому из нас и синтезу нас. Стяжая применение 16‑рицы Тям внутренним Потенциалом Синтезом 256‑рицы частей в каждой из 256 частей и в Синтезе 256‑и частей 256‑рицы частей 16‑ричным Энергопотенциалом в каждой части и в синтезе их физически собою. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим в компактификации 256‑и частностей частей на каждый из 16‑цати видов Энергопотенциальности в каждую из 16‑и Тям. И, синтезируясь с Изначальным Ману, стяжаем 16‑цать Тям Энергопотенциальности каждому из нас и синтезу нас физически собою. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти Изначально Проявленный явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16‑цать Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждому из нас и синтезу нас 16‑рицу Энергопотенциальности в развитии и внутреннем росте каждого из нас с последующим развитием и преображением материальных выражений физически собою. 

И, возжигаясь 16‑рицей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ею, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 16‑цать Тям 16‑рицы Энергопотенциала Словом Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас от Огня и вниз (пауза). И, возжигаясь, преображаемся этим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца новый Энергопотенциал внутренней Мощи каждому из нас и синтезу нас. И возжигаемся Энергопотенциалом Мощи физически собою с последующим явлением Энергопотенциальной Мощи в Материю вокруг нас (пауза). 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, преображаясь им, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в физическое присутствие. Развёртываемся физически, развёртывая всё стяжённое возожжённое физически собою. Благодарим Изначального Ману и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, в ДИВО 179 Проявления, Челны, во все ДИВО и филиалы участников данной Практики и ИДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

День 2, Часть 1
Практика 5. Стяжание у Изначального Ману Тямы ночной подготовки. Стяжание Тямы у ИВО
(1.30.09 – 1.56.59)
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Проникаемся Изначальным Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возжигаем физически явление Синтеза Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь физически собою. В буквальном смысле, физически входя в Огонь Ипостаси Синтеза ИДИВО, горящий в синтезе Владык Кут Хуми Фаинь. 
Попробуйте сейчас физически прожить этот Огонь (пауза). 
И, возжигаясь этим Огнём и Синтезом, в синтезе с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь мы переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х Изначально Проявленный явлено (пауза). Развёртываемся в зале в форме Ведущих 18‑ый Синтез, 192‑х Изначально Проявленном явлено в зале Ипостаси Синтеза ИДИВО. Синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжая и возжигаясь Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца ночной подготовки 18‑ым Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас (пауза). 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальным Ману Ипостасью Основ Изначально Вышестоящего Отца (длительная пауза), развёртываемся пред Изначальным Ману Ипостасью Основ Изначально Вышестоящего Отца в форме Ведущего 18‑ый Синтез. И, синтезируясь с Изначальным Ману, стяжаем Тяму ночной подготовки каждому из нас (пауза). 
И, возжигаясь (пауза) Тямой ночной подготовки каждого из нас (пауза), мы преображаемся ею. И просим Изначального Ману развернуть в течение месяца в ночной подготовке каждого из нас все обозначенные, явно или не явно, явления и выражения, развёрнутые и указанные каждому из нас в ночной подготовке и объявленные на Синтезе с утра для более глубокой реализации физически собою и роста Служения и Служивости каждого из нас (длительная пауза).
И, вспыхивая в синтезе всего данного каждым из нас, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти Изначально Проявленный явлено. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом Тямы ночной подготовки Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас (пауза). 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Тяму Изначально Вышестоящего Отца с её разработкой, ростом, реализацией и подготовкой ею в течение всего месяца явления, выражения и реализации 18‑го Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас (пауза). 
И, развёртываясь Тямой Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ею, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначального Ману, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь Тямой Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и ночной подготовкой в синтезе всех возможностей каждым из нас (пауза). 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Дом Изначально Вышестоящего Отца 179‑го Проявления, Челны. Во все Изначальные Дома, Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной практики и в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И, возжигаясь, преображаемся этим. Выходим из практики. Аминь.

Практика 6. Первостяжание. Стяжание Тямы.
(3.11.45)
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас (пауза). 
Проникаемся всем Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь Огнём Изначальных Владык физически собою (пауза). Проникаясь Огнём и Синтезом Изначальных Владык, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х Изначально Проявленный явлено (пауза). Развёртываясь в зале в форме Ведущих 18‑й Синтез, синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжая и возжигаясь Изначальным Синтезом Тямы Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
И, возжигаясь, преображаемся им. Развёртывая возможности явления Тямы каждому из нас и синтезу нас. И, возжигаясь этим, преображаясь этим (пауза), и возжигаясь этим, преображаясь этим (пауза). И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом (пауза). Возжигаясь его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываясь в зале Изначально Вышестоящего Отца 256​​​‑и Изначально Проявленном явлено, проникаясь и возжигаясь всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза).
И, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить явление Изначального Ману Изначально Вышестоящего Отца указанием Изначально Вышестоящего Отца и в реализации каждого Человека и Человечества Планеты Земля Метагалактики ФА Изначальных Проявлений и Изначальной Физики в синтезе Изначального Человечества каждым из нас и синтезом нас (пауза). 
И преобразить из явления Практики Изначально Вышестоящего Отца, как источника явления Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Отцом Творцом в явление Тямы Изначально Вышестоящего Отца как источника Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Отцом Творцом Ману с явлением преображения всех Практик и реализации Огненной Нити в синтезе их. И явлением новой 16‑ричности явления Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в 16​‑ричной развёртке его 
Синтезом,
Волей,
Мудростью,
Любовью,
Живой,
Воссоединённостью,
Усилием,
Началом,
Неизречённостью,
Предвечностью,
Могуществом,
Жизнью,
Творением,
Теургией,
Тямой

и Образом Изначально Вышестоящего Отца (пауза).
И, развёртываясь 16‑ричным явлением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Тяму Изначально Вышестоящего Отца в Изначальности Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Ипостаси Основ Изначального Ману Изначально Вышестоящего Отца собою (длительная пауза).
 И, возжигаясь Тямой Изначально Вышестоящего Отца, явлением Изначального Ману Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас (пауза). И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем преображение на Тяму Изначально Вышестоящего Отца весь Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаемся этим. Весь иерархический состав Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Иерархии ИДИВО во всех видах Изначальности, Изначальных Проявлений, Изначальных Присутствий и Присутствий, включая Физику Планеты Земля. 
И возжигаемся преображениями и преображаемся в синтезе с ними и стяжаем преображение Человека и Человечества Планеты Земля, в том числе многоприсутственного выражения Метагалактикой ФА и многопроявленного выражения Изначальной Метагалактикой всех граждан и выразителей Планеты Земля синтезприсутственно и синтезпроявленно собою. 
И, возжигаясь, преображаемся в синтезе с ними, вводя явление Тямы в каждого, явлением Изначально Вышестоящего Отца и явление Тямы Изначально Вышестоящего Отца во всё Человечество ФА в целом явлением всего Человечества Планеты Земля, многоприсутственного Человечества Метагалактики ФА, Изначально Присутственного Человечества Изначальной Метагалактики и Изначально Проявленного Человечества Изначальности Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их собою. 
И, возжигаясь, преображаемся этим, развёртывая Тяму Изначально Вышестоящего Отца каждым и в синтезе всех являемых выражений команд Изначально Вышестоящего Отца и в целом всех живущих этим (пауза).
И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Тяму Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И явлением Первостяжания Тямы и развёртывания Тямы, как одного из шестнадцати эффектов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением Творения Отца Творца Ману (пауза).
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим (пауза). 
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца (пауза), преображаясь им (пауза). И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь (пауза). 
Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал (пауза). Развёртываем Тяму Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза). И, вспыхивая ей, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 179‑го Проявления, Челны, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной практики и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь 
День 2, Часть 2
Практика 7. Стяжание Огненной Нити. Стяжание 256 Серебряных Нитей, 256 Изначально‑проявленных Ядер Огня и Синтезтела Ману
(45.37 – 1.16.36)
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас (пауза).
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Синтезом физически. Вспыхивая физическим телом, физическим Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь (пауза). Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х Изначально Проявленный явленно (пауза). Развёртываясь в форме Ведущих 18‑й Синтез в Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х Изначально Проявленном явленно (пауза). 
И, синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Изначальным Синтезом Огненной Нити Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас (пауза). И, возжигаясь Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. 
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑и Изначально Проявленный явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ведущих 18‑й Синтез и, возжигаясь Тямой Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Огненной Нити Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза). 
И, возжигаясь Синтезом, преображаясь Синтезом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Огненную Нить Изначально Вышестоящего Отца на уровень стяжённой Тямы во всей глубине и Первостяжании её собою. 
И, возжигаясь Огненной Нитью Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся ею. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и, стяжая 256 Серебряных Нитей 256‑и частей, 256‑и Посвящений в синтезе Серебряными Нитями физически собою.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Изначально Проявленных Ядер Огня 256‑и Изначальных Проявлений Изначально Вышестоящего Отца Огненной Нитью в центре её физически собою. 
И стяжаем 256 видов Синтеза, записанных в 256 Ядер Огня Изначальных Проявлений, в явлении 256‑и Синтезов Изначальных Синтезов Изначальности Ядрами Огня Изначальных Проявлений Огненной Нити каждого из нас. И возжигаемся ими (пауза). 
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, развёртываем Огненную Нить каждого из нас в каждом из нас. В центре позвоночника, в центре спинного мозга, в центральном канале Сушумны спинного мозга, чётко заполняя его Огненной Нитью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас физически. 
И, развёртывая всё великолепие Тямы, во всей глубине её первостяжания каждого из нас и каждым из нас вокруг Огненной Нити физически собою (длительная пауза). И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца (пауза). И, возжигаясь им, преображаясь им (пауза) и, синтезируясь с Огненной Нитью Изначально Вышестоящего Отца, мы возжигаемся Огненной Нитью каждого из нас, вспыхивая ею собою. И стяжаем всю концентрацию Тямы Огнём и Синтезом в явлении Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтезтело Ману, компактифицируя Тяму в многоклеточное явление выражения Синтезтела Ману, компактифицируя Тяму физическим телом каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Синтезтела Ману Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, насыщенного Тямой в явлении Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И, возжигаясь, развёртываемся им (пауза). И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтезтело Ману каждому из нас и синтезу нас в насыщенности многоклеточного телесного явления Синтезтела Ману Тямой каждого из нас, каждому из нас и в синтезе нас между собою цельной Тямой Изначально Вышестоящего Отца в Первостяжании каждого из нас и синтеза нас. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца Синтезтелом Ману каждым из нас и синтезом нас (длительная пауза). 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое присутствие (пауза). Развёртываемся Синтезтелом Ману физически. Развёртываемся Огненной Нитью физически, вспыхивая, преображаемся ею и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, в ДИВО 179 Проявления, Челны, во все ДИВО и филиалы участников данной практики и ИДИВО каждого из нас. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики. Аминь. 
Практика 8. Итоговая.
(1.39.15 – 1.52.21)
Мы возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. 
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х Изначально Проявленный явленно, развёртываясь в зале в форме Ведущих 18‑й Синтез 192‑х Изначально Проявленном явленно. Мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжаем и возжигаемся Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас (пауза) на явление Изначального 18 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И, возжигаясь, преображаясь в явлении Итоговой практики Изначального 18 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти Изначально Проявленный явленно. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез 18‑го Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою итоговой практикой Его и, возжигаясь, преображаясь им, входим в итоговую практику 18‑го Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем 242 секстиллиона Огней 242‑го Изначального Проявления каждому из нас и синтезу нас и, возжигаясь ими, 
стяжаем 242 секстиллиона Ядер Синтеза 242‑го Изначального Проявления каждому из нас и синтезу нас. И, возжигаясь, развёртываясь, возжигаемся ими. 
Стяжая Стандарт 18‑го Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и, прося записать его во все Огни и Ядра Синтеза, стяжённые нами. И, развёртываясь ими и записью в них, мы стяжаем 
Цельный Огонь и Цельный Синтез 242‑го Изначального Проявления, 
Цельный Огонь и Цельный Синтез 18‑го Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь им, 
стяжаем Синтез 18‑й Книги Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь этим, синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО, зал Книг Синтеза, становясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и эманируя Синтез 18‑го Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Книгу 18‑го Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 
Книга пред нами, берём её двумя руками, возжигаемся ею. На Книге написано или «Ману» просто, или «Изначальный Ману», или «Изначальный Ману Изначально Вышестоящего Отца». Три названия, посмотрите, какое у Вас.

Они равны, примерно, между собой, это тонкости работы Ману с вами. С Книгами переходим или в личное служебное здание, или личное здание каждого из нас соответственно подготовке нашей. Входя в кабинет на 4 этаж, подходим к письменному столу, кладём книгу на стол, берём Книгу 17‑го Синтеза, у кого она была, переносим со стола на стол, если она в другом здании у вас и берём. 
Возвращаемся к Изначальным Владыкам Кут Хуми Фаинь в зал Книг Синтеза Ипостаси Синтеза ИДИВО, стали пред Владыками Кут Хуми Фаинь, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь за обучение 17‑ым Синтезом весь месяц и сдаём 17‑ую Книгу Изначального Синтеза. 
И стяжаем у Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь обучение 18‑му Изначальному Синтезу на весь последующий месяц с учёбой чтения Книги 18‑го Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти Изначально Проявленный явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, стяжая 256 Частей Человека 242‑го Изначального Проявления, 256‑ю видами Субъядерности на 256‑ти Изначальных Присутствиях 242‑го Изначального Проявления Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, стяжаем Человека 242‑го Изначального Проявления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Возжигаясь Изначальным Человеком в синтезе 256‑ти частей 242‑х Изначально Проявленно физически собою и, синтезируя все предыдущие 17 или у кого, сколько в явлении Изначального Человека разными Изначальными Проявлениями каждым из нас в синтезе их, возжигаясь физически собою им. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Ядро 18‑го Синтеза, возжигаясь им, 
Ядро 18‑ти Синтезов, возжигаясь ими, 
прямое явление Изначально Вышестоящего Отца 242‑х Изначально Проявленно, Огненной Нитью и синтезтелом Ману в синтезе их с Изначально Вышестоящим Отцом физически собою. 
И стяжая прямой 18 Синтез Изначально Вышестоящего Отца 242‑х Изначально Проявленный каждому из нас и синтезу нас. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим (пауза), развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе всего стяжённого и возожжённого, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за Первостяжание, подаренное нам, за новые восхождения и реализации и возможности, явленные каждым из нас и в синтезе нас.
И, возжигаясь этим, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО, становимся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь за допущение каждого из нас на этот Синтез, новые стяжания, новые проявления, новые возможности, новые реализации подаренные нам. 
Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь Изначальным Человеком 242‑го Изначального Проявления 256‑ти частно с Ядром 18‑го Синтеза, Ядром 18‑ти Синтезов 242‑х Изначально Проявленым явлением Изначально Вышестоящего Отца собою, Огненной Нитью и синтезтелом Ману Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. С Ядрами Синтеза и Огнём стяжённого 242‑го Изначального Проявления в цельном Огне, цельном Синтезе его, в цельном Огне и цельном Синтезе 18‑го Изначального Синтеза с прямым явлением 18‑го Изначального Синтеза 242‑х Изначально Проявленном каждым из нас и синтезом нас в синтезе всего стяжённого, возожжённого. 
И, преображаясь этим, мы благодарим Изначального Ману за Первостяжание, осуществлённое нами в преображении Изначального Ману в синтезе с нами в каждом из нас.                          
И эманируем все стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца. В Дом Изначально Вышестоящего Отца 179 Проявления, Челны. Во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной практики и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
Благодарим Изначальных Владык ведущих каждого из нас и, возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики. Аминь
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