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(00.01.10) 19‑й Синтез – Теург. Это определяющий Синтез для ДИВО 179 Про Челны. Это рождение ДИВО. Это праздник. Теург фиксируется на ДИВО и считает нас своими. Это сложный Синтез, мы не знаем, за что отвечает Теург. Стяжания сложные. 19‑й Синтез – это разработка Синтезтела Теурга и 19‑ой Части Провидение. 

Это новая Судьба каждого из нас. Провидение – это внутренняя Судьба, набор внутренних событий, которые собираются в одно крупное внешнее – узел Провидения – Теургия. И чем больше событий происходит внутри, тем выше наши провидческие возможности.
(00.15.00) Час самолёт кружил над Челнами, не могли посадить на аэродром из‑за погоды. Пока не накрутили ментальное сверху, астральное не принимало. Погода – это астрал. Отец даёт узлы, а ты, как пройдёшь. Сделай не так, как раньше, не так, как все. И прошёл! Я преодолел это!!! И получаешь новую Энергию, Дух, Огонь, Пассионарность. Научишься проживать маленькие события (Узел Провидения), которые меняют Судьбу, жить начинаешь по‑новому.

(26:12) Рекомендация. Запрашивать Провидение – это судьбоносная встреча или просто так. Из этого взаимодействия, действия, события вырастет что‑то полезное для нас? Или мы отработаем Дхарму, карму, неважно что, из прошлой жизни?

Провидение определяет: выкрутился, значит, можешь, иди дальше.

Что в нас нужно разработать, чтобы видеть это? Заранее знать не надо, что будет завтра. Не интересно жить будет. Потеряется интерес к жизни. Вопрос не в том, чтобы знать, что будет завтра.
(30:49) В момент наступления узла Провидения, судьбоносного события, ты должен прожить, что здесь переключение твоей Судьбы, выбор твоей Судьбы: налево поедешь… Если будешь назад двигаться, произойдут все три события – это, значит, нет выбора.

(31:48) Узел преодолевается более высоким состоянием – усилиться Огнём, ускорить реакцию, и то, что должно было произойти, не произойдёт.

Провидение помогает увидеть узел, тут же собраться, если вы готовы и преодолеть, сделать лучше, чем запланировано.

(33:30) В момент выбора просчитываешь узел Провидения, элегантно его обходишь и вырастаешь, преодолеваешь все те случаи, когда не получалось.

(41:50) Кто управляет Провидением? – Теург, Синтезтело Теурга. Именно оно предвидит в момент события, что и как происходит, как нужно поступить, чтобы выкрутиться. Сделать не так, как все и испытать кайф – получилось! И ДИВО Челны – специалисты по управлению Провидением, будут заниматься этим. Всё будете делать по‑новому.

(53:58) И все, кто приехал на 19‑й Синтез в Челны, преодолевает какой‑то свой узел Судьбы, узел Провидения. Где этот узел? – На работе, на службе, в бизнесе. Это будет разрешаться. Провидческая игра открыта. Узел вскроешь ночью.

(1:07:58) На первый ряд ничего не класть, особенно личные вещи, чтобы не отрабатывать узлы Провидения других, так как провидческая природная самоорганизация на ваши вещи лепит то, что из зала идёт ненужное вам.

(1:12:35) Неделю назад вышла новая Воля Отца. Отец направил нам Куб Созидания. Кто узнал, тот стяжал Куб Созидания Новой Воли Отца. Мы и окружающие нас люди живём второй Эволюцией Ману 129‑м Присутствием Метагалактики. Условия 129‑го Присутствия стали Физикой Планеты. Окружающая Природа – растения, животные живут первой Эволюцией. 
Куб Созидания 64 на 64 на 64 помогает исполнить Волю Отца, так как именно Теургия и Теург работают с Кубами Созидания – теургическое движение. Отец включил нам новую Теургию. 

129 Присутствие – это Огненный Мир, а у нас Эпоха Огня, и мы сейчас живём Огненным Миром физически. Физический и Тонкий Мир вокруг нас. Всю пятую расу религии учили нас жить Тонким миром – Раем. И Рай будет разворачиваться на Земле. Ви́дение и смысл Эпохи меняются кардинально. Меняется и наше Провидение у всех. Изменится техника, топливо, энергия, технологии. Всё это будет стягиваться с Тонкого Мира. На людей Огненный Мир действует, но люди этого не замечают.

(1:31:40) В последнюю неделю у нас у всех, тотально, растут мерностные Части внутри нас, а это Огонь. Внутри тела бушует Метагалактическая Эволюция и развивает наши мерностные Части. Если не верим, включается Провидение и говорит: «Сейчас откорректируем». А Эволюция Ману вокруг нас. И, подкрепляя свою Волю, Отец дал нам Куб Созидания 64‑ричный Огненного Мира для нашего развития. Все ушедшие с Физики будут уходить в Изначальный Мир.

(1:46:15) Н. Фёдоров говорил, что все Отцы воскреснут. То есть мы начнём их видеть в Тонком Мире. Начинается новая Теургия Волей Отца. И вы, как Дом Теурга, получая План Отца, должны знать, какая главная Теургия разворачивается, над которой работают все. Тотально. Теургий много. Знайте главную Теургию и работайте. Воля Отца принимается, прежде всего, телом. Ключ 7‑2. Новая Теургия. Воля Отца – установление Нового времени – 12 дней. С 14 января начинается всё новое.

Куб Созидания стяжаем вокруг тела, вписанный в ИДИВО каждого. Тело, вписано в куб. В пятой расе он был три на три и на три. Куб Созидания будет мощно созидать нас. В Кубе стяжаем 64 матрицы, умение быть. Это 64 Теургии. Какие? – Это Челны будут разрабатывать.

(2:08:23 – 3:50:07) Практика 1. Первостяжание. Стяжание Провидческого Куба Созидания 64‑ричного
Вот эта практика – Теургия – процесс созидания Отцом. В пятой расе вокруг человека формировался Куб Созидания трёхмерный. Ману, как глава Дома Отца пятой расы, занимался отстройкой Кубов Созидания вокруг тела человека.

Душа – центровка Куба Созидания. И Куб Созидания в пятой расе формировался только у людей имеющих Душу. Первым таким человеком был Христос. До Христа Души ни у кого не было. 

Веды – это знание, разумное знание, но сейчас эти знания ушли на эфир. А эфир – это Царства: минеральное, растительное, животное.

В Метагалактике Душа перешла на тройку, на третье Присутствие. А тройка – это Теургия. И мы впервые сложили Провидческий Куб Созидания Новой Эпохи по‑настоящему глубоко.

У Христа практика – Воскрешённый Синтез – десятая. Десятка опирается на тройку Теургия. Теург, по восьмеричному ключу, это физика Христа. Теургия опирается на практику Психодинамика. 

Чтобы Куб Созидания стоял вокруг тела, наше тело должно уметь двигаться, в том числе Частями. И Кубы Созидания заставляют двигаться наше тело и Части внутри тела. И, когда наши Части психодинамят, складывается провидческая голограмма движением Куба Созидания. Есть подозрение, что первый Куб Созидания встал вокруг Христа, поэтому он и воскрес. 

ИДИВО каждого сформировался, как Дом. По восьмеричному ключу Куб это основа Дома. Куб Созидания закладывает будущие условия. Закладывается флуктуация будущих реализаций. Флуктуация – это маленький переход, когда ты ещё не в том, но ещё и не в этом.

Мы в Метагалактику переходили четырнадцать лет. Четырнадцать Синтезов – всё законодательно. Нас Отец официально назвал Метагалактической расой Землян – шестого Проявления. В практике мы сожгли всё старое ненужное нам, а лучшее осталось. И Куб Созидания будет развивать нас по‑новому.

В пятой расе мы были Иерархические, а теперь мы Идивные. Идивность – это восьмой вид Жизни. Но Иерархия Частей осталась. Ум опирается на тройку, то есть на Теургию.

Все Сотрудники станут Ипостасями, а Ипостаси изменят свой статус. Дом Отца будет состоять из шести Ипостасей.

У нас 64 Части и 64 Статус‑Части и Куб Созидания будет их развивать. За эту неделю проведены две Школы Аспектов, где была практика на всех Аспектов ИДИВО.

В пятой расе трёхричный Куб Созидания формировался тысячелетие, у нас 64‑ричный формировался неделю. Куб Созидания 128‑ричный впишется в Куб 64‑ричный, но другой мерности.

(3:50:07) Практика 2. Первостяжание. Стяжание Куба Головерсумного Созидания 128‑ричного вокруг головы. 
День 1, часть 2

Рекомендация: ДИВО Челны занимается Синтезтелом Теурга. Куб Созидания это дополнительная часть, которую вы должны разрабатывать, так как Синтезтело теургичит, прежде всего Кубом Созидания, а потом всем остальным. Начало деятельности Синтезтела Теурга – Куб Созидания.
(00.1.47) Об эволюциях. Все эволюции впитываются внутрь нас. Эволюция Ману стала на Физику, а Метагалактическая стала внутрь нас. Огненный мир не там, на 129‑м Присутствии, а опустился на Физику, вокруг нас. Если мы будем возжигаться Эволюцией Теурга, Эволюция Ману уйдёт внутрь нас, а на физику встанет Эволюция Теурга 257‑е Присутствие. И так далее.

Каждое Изначальное Присутствие 179‑го Проявления состоит из восьми Эволюций. Они синтезируются в одно Изначальное Присутствие. И, фактически, не мы идём вверх, а на нас стягиваются новые метагалактические порядки. И этим занимается Ману. Он нас знает. Он творит нас практиками, Тямой.

(00.07.24) Куб Созидания. Как он действует?
Нижняя грань – мерностные Части.

Верхняя грань – 128 Отцов мерностных частей.

Правая грань – Части и статус Части.

Левая грань – Ипостаси Синтеза, Ипостаси Основ

Пятая грань – Изначально Вышестоящий Отец цельно.

Шестая грань – Изначальная Мать цельно.

В каждой матрице – ядро. По Образу и подобию Отец сотворяет нас. Это одно из главных направлений Теургии, которое вам предстоит разрабатывать.

(00.13.41) Мы стяжали Куб Созидания Головерсума и Провидения, но у нас на троечке ещё есть Душа и 27‑я Часть – Абсолют. Там какие Кубы? У жителей Планеты Куб Созидания три на три. И только перевоплощением человек может получить больший Куб Созидания, или стяжать сам. В Метагалактике Кубы Созидания творит Эволюция Теурга. Куб Созидания Души 256 на 256 на 256 – за счёт стяжания Абсолютного Огня. Стяжала тысяча человек. А вот Абсолют 32 на 32 на 32 – другого Планета не выдержит. Стяжая Абсолютный Огонь, мы развиваем Планету. Когда количество стяжённого Абсолютного Огня перейдёт в качество, константы Планеты изменятся. Сегодня мы закручиваем Теургию развития Планеты на столетия, может быть на тысячелетия

(00.42.44 – 01.04.06) Практика 3. Первостяжание. Стяжание Куба Созидания Души ИВО 256‑ричного. 

(01.04.06) О мерностях. Для Аспектов. Мы стяжали Куб Созидания вокруг тела 64‑ричный. Это 129‑е Присутствие. Это 192‑я мерность. У Аспекта 45‑й статус. 192 плюс 45 получается 237. Для Аспектов на физике 237‑ми мерность. И ваша первая Теургия Провидения на физике 237‑ми мерная. Прибавить 63 и получим 300. Это всего 300 Теургий, которые вам нужно разработать физически. А у нас в голове 3‑х мерность.

(01.10.00) Служащие Украины стяжали для Украины Куб Созидания 64‑х ричный. И его тут же начали использовать. Пришлось его сжечь. Никаких стяжаний для России или других государств делать не надо. Творением занимается Отец.

(01.15.30) Практика 4. Первостяжание. Стяжание Куба Созидания ИДИВО 1024‑ричного.

Для ДИВО Челны сегодняшний день – праздник!

День 2, часть 1

Заметил ли кто‑то, что Провидение у вас сработало? Могло произойти не только внешне, но скорее всего, внутренне. Некоторым сложно было заметить, так как вчерашними стяжаниями мы передавили многие наши ненужные условия. Многие линии Провидения или Судьбы прекратили существовать, так как Куб Созидания их просто изъел, пережёг. Куб Созидания пережёг многие наши ненужные привычки, позиции и теперь они будут отстраиваться по‑новому.

Те‑Ург – Отец‑Свет. Т.е. Теург управляет Светом.

Когда вы выходили на учёбу к Теургу, каким Светом вы вспыхивали? – Светом ваших Посвящений, а потом Теург вас обучал. Какие существуют виды Света?

Как минимум, у вас два Посвящения. 2‑ое – Человек Метагалактики. Если не стяжали Абсолют ФА, то вы Человек Планеты. Вы выходите в Метагалактику с точки зрения Человечества Планеты Земля.

Синтезы – это Ученическое восхождение. Но на Синтезах стяжаем форму Ведущего, и это позволяет подтянуть вас до Метагалактического Посвящения.

Свет у вас вспыхивал, когда выходили на учёбу и с вами начинали заниматься исходя из вашего Света, вашей Мудрости, вашего Посвящения.

Посвящений – 64, Видов Посвящений – 4, значит видов Света не меньше 64*4=256. Но есть ещё Свет ваших Частей действующих. Есть широта и глубина Посвящений, а, значит, и Света.

Когда вчера стяжали Кубы Созидания, активировались все ваши Посвящения, включился Новый Свет.

Что созидает в нас Куб Созидания Теургом? – В первую очередь, вхождение Нового Света. Нельзя взрастить ваши Части без Нового Света. Куб Созидания созидает в нас Вмещение новых возможностей: Нового Света, Нового Огня. Если у вас не будет Света и Огня Метагалактики, вы не сможете переключиться, и у вас не будут развиваться ваши Части.

Ночью Теург обучал вас управлять Кубом Созидания (чем?) Светом ваших возможностей – 1‑ый вид Теургии. Теургия активирует работу со Светом. И здесь меняются все показатели вашей Жизни и растут ваши Посвящения.

(21:35) Самоорганизация вашей работы над собой – это 2‑ая проблема Кубов Созидания. Кубы Созидания включили лучшие наши качества: чёткость, однозначность, компетентность, организованность и работу внутри нас над собой, совершенствование наших возможностей.

Теургия – это работа над собой.

2‑ой вид Теургии: Служение. Тайны Теургического Двора – еженощная Служба

Каждую ночь между Синтезами вас вызывают в ИДИВО на ночную Службу – вы же, как минимум, Ведущие.

После Синтезов – вызывают раз в месяц. Иногда вызывают на Службу в ДИВО. И вы должны узнавать, в какую ночь вас вызывали на службу.

Поэтому не возмущайтесь на тех, кто физически днём не служит. Они, вернее их вышестоящие тела, служат по ночам. Здесь, конечно, есть опасность: вышестоящие тела развиваются, а физическое остаётся… 

3‑ий вид Теургии – это недоведение себя до недееспособности, чтобы вы всегда, везде и во всём были дееспособны. Мы занимаемся переводом биологии Планеты на биологию Метагалактики, где биология тела всегда дееспособна в любом возрасте.

(47:03) Есть вирусы, которые мешают развивать нашим Частям. Борьбой с ними занимаются воины Синтеза, в том числе и в Метагалактике.

У Физики 3‑месячный, 91‑92 дня, цикл переподготовки. У разных людей он разный. Это Теургия обновления Физики, физических состояний. За год происходит 4 Теургических цикла физического обновления

Поэтому, если Служащий 3 месяца не появлялся на занятиях, по Регламенту ИДИВО, можно снимать с должности.

Рекомендация: ДИВО Челны должен учиться со своими Служащими различать, распознавать и даже подсказывать некоторым, что у вас идёт цикл физического обновления.

Когда заканчивается цикл могут быть неприятные ощущения, даже, если вы не болеете. Это начался сброс старых состояний, старых проблем. И когда цикл закончился и начался новый – Жизнь снова становится прекрасной. Посередине цикла, на пике – вы можете всё. В первые дни цикла всё, что вы делаете, положительно скажется на всю последующую Жизнь. Вот это 90‑дневный Теургический цикл.

(56:30) Мы живём 4‑мя Мирами. Сейчас мы перешли в Огненный Мир. И на 129‑типрисутственный.

Внутри вас теперь 128 Ог, 128 Тн и 64 Физических = 320 Присутствий (мерностей)

Физический и Тонкий Мир – это внешняя среда. Вы же теперь живёте в Огненном Мире и 128 Присутствий внутри вас.

Все Миры идут параллельно и одной мерности. Но физический Мир 64‑хмерен энергетически

Тонкий Мир живёт Светом и 64‑хмерность Световая – это другие связки, и другие константы.

То есть, с одной стороны – это одни и те же Присутствия, но, с другой стороны, у них есть и огненные состояния, и тонкие состояния, и физические состояния. 128 мерностей Изначального Мира тоже можно включить, но очень мало тех, кто может жить Изначальным Миром.

Жизнь Изначальным Миром отличается простотой, внутренней простотой. 

А у вас, какой главный Мир? Каким Миром вы живёте?

Рекомендация: Нужно строить Теургию, учиться и просить Теурга из Физического Мира перевести вас в Тонкий, станет намного легче что‑то делать. Из Тонкого перевести в Огненный, будет ещё проще. А из Огненного в Изначальный. И просить сложить эти возможности вам.

(1:10:00) Ещё есть Проявленные Миры и мы живём не 4‑мя Мирами, а 8‑ю.

И все Присутствия выше 256‑го попадают или в Физический Проявленный Мир, или Тонкий Проявленный Мир, или Огненный Проявленный Мир. Так что все 256‑рицы живут Проявленными Мирами и готовятся перейти в Проявления, хотя живут в Метагалактике. И законы там проявленные.

Когда выходим к Отцу, то идём Проявленным Миром. В 256‑ое – это Изначальный Проявленный Мир, а в 179‑ое Проявление – это Огненный Проявленный Мир.

Задача Теурга и ваша с Теургом: развернуть осознание Проявленных Миров.

А ви́денье Проявленных Миров будет расти после стяжания Проявленных Частей.

(1:16:55) Один из видов Теургии – это 8 Теургий 8‑ми Эволюций. Фактически мы сейчас переходим из Теургии Эволюции Метагалактической в Теургию Эволюции Ману. Но чтобы это увидеть вы физически должны чётко воспринимать Миры и мировые отношения. Вы Дом 3‑го горизонта, значит, Мир на физике для вас определяющий, как восприятие. Вы должны научиться жить и действовать Мирами, Метагалактическими и Проявленными.

1‑ая Эволюция развивает Физический Мир. 2‑ая Эволюция развивает Тонкий Мир. 3‑я Эволюция развивает Огненный Мир. А это Эволюция Теурга. 4‑ая Эволюция, Творца – Изначальный Мир. Потом всё повторяется: 5‑ая Эволюция, Всевышний – Физический Мир, но Проявленный и т.д.

Рекомендация: Ваше ближайшее освоение – это 8 Миров и 8 Эволюций Теургическое. Это на несколько лет вперёд. Это то Созидание, в которое вчера решено вас (ДИВО 179 Про Челны) включить вместе с Теургом.

(1:21:55 – 2.02.02) Практика 5. Стяжание 16 Теургий у Изначального Теурга и двух Теургий у ИВО
Мы стяжали 18 Теургий: 16 у Теурга и 2 – у Изначально Вышестоящего Отца.

В синтезе 4‑х Миров появляется Метагалактический Мир, в синтезе 4‑х Проявленных Миров появляется один Проявленный Мир. И при стяжании этих Миров у Отца, у нас включились ещё две Теургии: Метагалактическая и Проявленная.

Рекомендация: Можно отдельные Дома Отца нацелить на то, чтобы они занимались: кто‑то Теургией Изначального Мира, кто‑то Теургией Огненного Мира и т.д. Прежде всего – Метагалактические Миры. Мир нарастает взаимодействием, взаимопроникновением (ходите туда).

(2:07:45) Если на вопрос вы отвечаете легко – это Изначальный Мир. Если задумались – это Огненный Мир. У вас возникли сложности, даже со связыванием слов вопроса – это Тонкий Мир. Если хотите всё послать, устали от Теургии – это Физический Мир. 

Теургия – это сложное, синтезпрактическое явление, где вы, управляя Светом, управляете собственной Жизнью. А мы пока учимся быть с этим Светом, жить этим Светом, а не управлять.

(2:13:05) О Личной Теургии – это управление вашей личной жизнью. Свет – это Мудрость и вы Мудростью Отцовской будете отстраивать свою жизнь. 

Знакомство Духом в прошлых воплощениях, а в этой Жизни какое‑то ощущение близости, любви, ученической любви одного Учителя или неприятия.

Из Любви, и только из Любви, у вас начинается Мудрость – 50% от Любви. Воля – 50% от Мудрости, а от Воли 50% Синтез. Сколько у вас Синтеза?

Когда вы занимаетесь Синтезом, он у вас расширяет в два раза Воля, расширяет в 4 раза Мудрость и в 8 раз Любовь, и за Синтез вы получаете 8 видов Любви, 8 видов Жизни. И, если в вас нет Любви, вы не сможете сливаться, и никакой Синтез в вас не войдёт. У вас параллельно идёт учёба Любви, Мудрости, Воли, чтобы вы вместили Синтез.

(2:26:00) Если смотреть на Теургию с позиции тенденций Огня, Духа, Света, Энергии, то:

Синтез по Посвящениям – Теургия Света

Синтез по Статусам – Теургия Духа

Синтез по Огням – Теургия Служения, вы кем служите?

И всё вместе – это одна ваша Личная Теургия, которая рождается и все эти тенденции в вас существуют. А теперь нужно их все собрать, теургически синтезировать и развернуть лично Теургию каждого из вас.

У вас часто продолжаются тенденции прошлых воплощений: Души – христианство, Сердца – мусульманство, Тела – занятия Йогой и так далее.

(2:30:15) Какая ещё Теургия нужна нам? – Теургия Служения – умение что‑то делать в Доме Отца.

(2:35:00) У Отца разные ракурсы. И, если выходишь к нему, как к Аллаху, то получаешь Волю Отца. Если выходишь, как к Отцу Небесному, получаешь Дух, который развёртывается тобою. Воля и Дух связаны, но Воля пишется Огнём в Дух. И Праведник должен войти в Огонь, чтобы стать пред Аллахом. Воля – прямое действие Огня. 

(2:40:30) Сейчас будем стяжать не Служебную Теургию, а ИДИВную, Служение и Жизнь Домом Отца – 5‑ая раса и ИДИВО – Метагалактическая раса.

(2:46:40 – 3:25:05) Практика 6. Стяжание Личной Теургии и Теургии Идивности

День 2, часть 2

Вчера мы стяжали личное Провидение, как создание собственного Пути Жизни. Сейчас стяжаем Синтезтело Теурга и часть Провидение.

Строение Синтезтела Теурга: видится, как тело.

Смысл Синтезтела – это тело, которое имеет особое ядерное строение и обладает свойствами, технологиями, возможностями такими же, как у Теурга. Вы развиваетесь Теургом и становитесь постепенно Теургом.

Кто такие Ипостаси Основ? Ипостаси Основ есмь выражение ИВО определённым ракурсом действия, т.е. это собственно, сам Отец неким выражением. При этом, это отдельные личности, это отдельные тела, но они несут собою всё, что есмь Отец, допустим, Сыном, всё есмь Отец – Дочерью, 

И Они настолько едины с Отцом, что Они, с одной стороны действуют сами по себе, но с другой стороны, являют Отца вот этим ракурсом действия.

А на Планете взращивает Теурга ДИВО Челны и рано или поздно из вашего ДИВО вырастет Теург, который выражает Теурга на Планете.

Виталий несёт ракурс Сына и выражает Сына на нашей Планете. Глава ИДИВО выражает Изначальную Дочь на нашей Планете. Сейчас взращиваются ещё два Сотрудника, которые будут выражать Ипостаси Основ на нашей Планете.

И постепенно мы должны взрастить всех Ипостасей Основ на Планете нашими ДИВО. А затем и Владык, и Отцов для управления в Метагалактике и везде, где нужно Отцу.

(23:20) Настоящая Теургия – это только ты и никто другой. Поэтому в каждом из нас должно быть полные выражение Отца Синтезтелами, Статус‑Частями. Мы должны сложить это и начать развиваться в эту сторону. Развитие Владыки и Владычицы начинается с Посвящения Владык и Владычицы со Статусом. Развитие Теурга начинается с Посвящения Теурга со Статусом реальным.

(26:01) Итак, каждое Синтезтело имеет свою субъядерность: Синтезтело Ману, Синтезтело Теурга. И это настолько разные ядра, что они нашу телесную выразимость ведут к другим результатам. И, если я специализируюсь на Теурге, то мои сердце, лёгкие и остальные органы становятся теургичными Синтезтелесно. Я телом прикасаюсь и чувствуется тело Теурга, плотность другая.

Рекомендация: И необходимо взращивать в себе Теурга любыми методами, способами, возможностями, искать их, но в рамках корректности и адекватности Отца, а не наших. Растить Посвящения, растить Статусы, растить дееспособность. Вот это Синтезтело Теурга, оно этим занимается. Оно теургичит, смотря вначале, кто есть кто, кого можно в какую Теургию привлечь. Только того, кто развивается, можно куда‑то подтянуть.

(33:30) Когда началась Эволюция Ману, нас заставили обратить внимание на развитие таких команд во всех Домах, на развитие Синтезтел. Ману и Жива – это управлять по ключу. Тяма есть воссоединённость Живы. 12 – 2. 

(35:30) Строение Провидения.

В Провидение 256 сфер разных голографических провидений. Каждая сфера Провидения выражает и одну часть и одно Посвящение и твой реальный Статус каждой 256‑рицей, т.е. синтезирует всё во всём и связывает с какой‑то твоей Частью. Например, Умом. Твои умности не являются Умом, но стоят в сфере Ума, и через эти умности Провидение старается взрастить Ум.

(46:00) Чтобы просчитать своё Провидение, надо легко соображать 256‑ю голографиями всех твоих накоплений. Т.к. мозг у нас работает на 3%, нам это пока не дано. И эта идеальная провидческая сфера голографии вырастает, потом впаивается в тело провидческое, а это тело входит в Синтезтело Теурга. И две Части у нас в синтезе работают.

(48:58) Как действует Провидение?

256 видов субъядерности, разные ядра одного Присутствия или Проявления. И каждое ядро имеет голографический заряд. Идут записи. Имеются эманации голографии. И рождается голографическая картина наших возможностей. Потом вписывается в тело, и ты чётко прёшься по этой голографии. Расширение возможно на 256 и у тебя пошло другое провидческое состояние.

Мы изучаем системы, а не аппараты, т.к. аппараты меняются по мере вашего роста и развития, например, аппарат логики.

Но Провидение имеет свои сферы в системах провидческих чакр.

В Синтезтелах пока ни чакр, ни систем, ничего нет.

(54.14 – 1:26:58) Практика 7. Стяжание Частей Синтезтело Теурга и Провидение 
В этой практике из нас выводились старые взгляды, старые позиции, старые подходы, всё старое
Сейчас пойдём к Теургу, разрабатывать Части, когда каждая наша Часть, в том числе и мерностные, получает отдельную Теургию и теургическую способность. Мы станем перед полем неповторимым собственным синтезом, самим собою в синтезе всех своих Жизней и 256‑риц. А раскладывать на поле (16 * 16 = 256) все свои Части и на них будут фиксироваться разные Теургии.

И вам покажут, как работает Куб Созидания. А 16‑ричный Куб у Человека Проявленного.
(1:40:30) Когда мы сможем в будущем созидать Кубы Созидания здесь в физической Реальности, мы сможем в них созидать любые предметы, которые нам понадобятся. Т.е. материализация предметов действием субъядерной среды внутри Куба Созидания.
(1:45:45 – 2:03:18) Практика 8. Стяжание 256‑ти Теургий 256‑ти Частей ИВО
Начиная с этого Синтеза, ваш ДИВО считается возожённым и сложенным вот всей этой Теургией. ДИВО становится дееспособным после достижения того горизонта, который он выражает Синтезом. Знаете такое, по факту он состоялся, а юридически ещё будем дотягивать до 32‑го Синтеза. Но, даже по факту, это, значит, что ваш ДИВО Челны начинает влиять на все процессы в ИДИВО. И по факту, раз он сложил свой Синтез, ИДИВО теперь будет участвовать и учитывать все ваши координации вашего горизонта соответствующих выражений. То есть, начинается работа всё во всём. Вы включаетесь в команду всех дееспособных ДИВО.
(02:05:37 – 2:17:10) Практика 9. Итоговая.

Набрано и проверено:

Аспект Суворова Валентина, ДИВО 179 Про, Челны.
Аспект Гершман Светлана, ДИВО 179 Про, Челны 

Дополнительно после Синтеза:

Чтобы провидеть, ты должна чем‑то управлять. Провиденье складывается из наших прошлых воплощений. К чему ведёт Провиденье? 

· Провиденье ведёт к новому?
· Нет – это этапы Провидения.

· К Созиданию?
· Созидание – это процесс Провиденья

· К развитию? 

· Нет. Развитие – это реализация Провиденья

· К Творению?
· Нет. Творение – это складывание Провидения. Оно складывает, чтобы это было.

· К управлению всем этим?
· Это возможность владеть всем этим. Оно не ведёт к управлению. Ты должна управлять этим всем. Чтобы провидеть, ты должна чем‑то управлять.

Провидение ведёт в Вечность, потому что оно исходит из наших накоплений прошлых воплощений. И то, что оно складывает ситуации не только для этой Жизни.

Оно ведёт нас к следующим Жизням, которые мы не знаем. А т.к. следующие Жизни мы не знаем, то это не Провиденье уже, а Вечность. Не знаем, когда воплотимся, кем будем – это в Вечности.

Провиденье учит через умирание и воскрешение. Воскрешённый Синтез.

Кубы вращаются те, которые действуют. Сфера Дома вращается вокруг оси, и Куб вращается вместе с ней.

Рекомендация: Чтобы поддерживать Куб 64 на 64, надо постоянно вспоминать о нём и возжигаться. Ходить на обучение к Теургу, к Изначальным Владыкам Александр Тамила.
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