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День 1, Часть 1

Совет, особенно служащим в Челнах: сосредоточьтесь так, чтоб вы прожили Куб. Но, чтобы его прожить, надо сосредоточиться. Куб Созидания – это сосредоточение, максимальное, внутреннее собою. 
И если вы войдёте в глубину сосредоточения, как говорили в Йоге, в Пратьяхару, в вас развернётся процесс сосредоточенности внутренней. Вы проживёте и увидите вокруг вас Куб Созидания. 
Если глубины сосредоточения не хватит, вы хотя бы проживёте, что он становится вокруг вас. 
Если сосредоточение будет слабое, вы просто его стяжаете, но увидеть и прожить будет нечем. Обижаться тут не на кого, кроме как на своё умение сосредотачиваться. 
Поэтому советую всем, кто ранее практиковал сосредоточение: поднимите все свои способности, которые нужно сейчас довести до максимума. Пратьяхара – это максимальное сосредоточение, переводящее вас в иной процесс восприятия Куба Созидания, добавлю. Стяжаем. Кто не знает этого слова, не мучайтесь. Оно переводится как сосредоточение, только это уже процесс по итогам его. Ну, как я объясню процесс, если вы не владеете сосредоточением? – Глубина ваша.

Практика 1. Стяжание Куба Созидания Провидения 64 на 64 на 64.

 (2:08:23 – 2:50:18)
И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас (пауза).
Возжигаясь всем Синтезом каждого из нас, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь (пауза). Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х Изначально Проявленный явленно (пауза). Переходя в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО, развёртываемся в форме Служения и, синтезируясь с Хум Изначальных Владык, стяжаем Изначальный Синтез 19‑го Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Прося преобразить каждого из нас им и ввести в каждого из нас 19‑й Синтез Изначального Теурга физически собою. Прося и стяжая форму Ведущего 19‑й Синтез, растворяя все формы каждого из нас в форму Ведущего 19‑й Синтез, и входя в Ведущего (пауза).
И развёртываясь формой, возжигаемся 19‑м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И входим в Теургичность Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца в целом, развёртывая Теургию каждого из нас. И, прося Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, вывести нас из Теургии и Теургичности всех предыдущих эпох и старых, не Метагалактических, не шестипроявленных, не Эволюционно синтезированных Теургий, Теургичности, Теургических действий и Теургического созидания каждого из нас (пауза). И ввести новые виды Теургий и новый минимальный матричный подход в Провидение Кубом Созидания 64 на 64 ИДИВО каждого из нас, каждому из нас. Развернув 64‑ричное Огненное, мировое, второй Эволюции Ману действие каждого из нас в физической жизни 129‑м Присутствием Метагалактики ФА 64‑рицей Присутствий Огненного мира и 128‑рицей Присутствий Изначального мира, в синтезе несущих Метагалактичность ФА новой Цивилизационной Основы Изначальности Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас и синтеза нас собою (пауза).
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти Изначально Проявленный явленно. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца в форме Ведущих 19‑й Синтез. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить Куб Созидания, действующий в Изначальном Доме Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, из предыдущих форм развития на Куб Созидания второй Эволюции Ману Метагалактики ФА явлением Огненного мира со 129‑го по 192‑е Присутствие Метагалактики ФА, явлением Куба Созидания 64 на 64 на 64, в синтезе между собой в 262 144 Теургических, Синтезных и Огненных действий Изначально Вышестоящего Отца в созидании и явлении каждым из нас Огненным миром Планетой Земля шестипроявленной Метагалактической Материей в окружающей среде явлением Ману каждого из нас с окружающей тонко‑физической средой Метагалактики ФА Метагалактической Эволюции Планеты Земля физически собою. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Куб Созидания 64 на 64 на 64 созидание Эволюцией Ману шестипроявленной Материи Метагалактики ФА каждого из нас. С явлением 128‑ми мерностных Частей ростом Синтезтел мерностных внутри физического тела и 64‑ричной развёрткой базовых Частей от Образа Отца до Синтезтела Отца Огненным миром 129‑го – 192‑го Присутствия Метагалактики ФА вокруг нас физически (пауза). 
 И развёртываемся Кубом Созидания 64‑ричным вокруг наших тел, стоящих пред Изначально Вышестоящим Отцом и одномоментно вокруг физических тел. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 262 144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца малых кубов в Кубе Созидания Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И, возжигаясь им, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 262 144 Огня малых кубов Куба Созидания каждого из нас и возжигаемся ими. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжая 262 144 явления Воли и Духа, Мудрости и Света, Любви и Энергии, Живы и Субъядерности, Воссоединённости и Формы, Усилия и Содержания, Начал и Поля в синтезе их каждым из 262 тысяч 144 кубов Куба Созидания каждому из нас и возжигаемся ими. Развёртываем полную насыщенность Куба Созидания каждым из нас вокруг нас в синтезе всех 262 144‑х кубов действия Куба Созидания ИДИВО каждого из нас. И в синтезе их стяжаем 64 Теургии, формирующихся 64‑х многомерных Матриц каждого из нас (пауза).
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Теургий Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся Теургически собою (пауза).
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Тяму Изначально Вышестоящего Отца нового 64‑ричного Куба Созидания Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И в срабатывании её, стяжаем первое голографическое Провидение Куба Созидания Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в синтезе всех кубов малых, действующих в Кубе Созидания каждого из нас и Тяму Изначально Вышестоящего Отца явлением каждого из нас, в каждом из нас. Мы входим в Теургию Изначально Вышестоящего Отца Куба Созидания синтезом 64‑рицы Теургий его. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем сложение Куба Созидания в первую, глубинную, цельную, полную, голографическую Матрицу Провидения Огненным миром второй Эволюции Ману Метагалактики ФА 64‑х присутственно, огненно, физически. И, возжигаясь, развёртываемся ей, становясь в сферу картины Провидения новым Кубом Созидания каждым из нас. И развёртываемся ею (пауза).
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Провидения нового явления каждого из нас Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И входим в голографическую Реальность провидческой реализации каждого из нас и синтеза нас собою этим (пауза).
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез нового Созидания Изначально Вышестоящего Отца новым Кубом Созидания Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас (пауза).
 И, возжигаясь этим, преображаясь этим, являем новое выражение каждым из нас. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом новым Творением своим (пауза).
И, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое Присутствие в данный зал. Развёртываясь всем стяжённым и возожжённым физически собою (пауза).
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 179‑го Проявления, Челны, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной практики и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики. Аминь.

Практика 2. Первостяжание. Стяжание Куба Созидания Головерсума 128‑ричного вокруг головы
(3.49.42 – 4.26.54)
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х Изначально Проявленный явленно (пауза) развёртываясь в зале в форме Ведущих 19‑ый Синтез. Мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь и стяжаем Изначальный Синтез Куба Головерсумного Созидания Изначально Вышестоящего Отца 128 на 128 на 128 (пауза).

И, возжигаясь Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им. Синтезируемся с Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца в целом, прося зафиксировать на каждом из нас возможности развёртывания Куба Созидания 128 на 128 на 128 Головерсумно, постепенным развитием и явлением головного мозга физически каждым из нас (пауза).

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти Изначально Проявленный явленно (пауза). Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Головерсумного Куба Созидания явления головного мозга физически каждым из нас. И, возжигаясь этим, преображаясь этим (пауза).

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Головерсумный Куб Созидания, стяжая 128 Матриц со 128‑ю на 128 Ячеек Матрицы в каждой из них в Синтезе развития 128‑ми Частей Частями и Статус‑Частями в синтезе их каждым из нас. С явлением мерностной организации Мерностных Частей взаимопересекающейся каждой из Матриц в синтезе их каждым из нас и синтезом явления Ипостасей Основ и Синтеза 128‑рично и Ипостасей Огня мерностно 128‑рично, матрично в каждой из 128‑ми Матриц каждым из нас в синтезе их четырьмя гранями Матрицы четырёх направлений действия Синтеза их (пауза).

И. возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Куб Созидания 128 на 128 на 128 в синтезе его Головерсумного вокруг головы исполнения созиданием и преображением головного мозга физически каждым из нас (пауза).

И, возжигаясь им, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца 128 на 128 на 128 каждому из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, развёртываем вокруг головы и на голове – можно сказать на плечах, но лучше на голове – каждого из нас Куб Созидания 128 на 128 на 128 в Синтезе их. Фиксируя Куб центровкой в центре головного мозга на Оджасе. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Тяму Изначально Вышестоящего Отца Куба Созидания 128 на 128 на 128 каждому из нас в Рождении первой сферой Головерсума, Голограмму Универсума, 128‑ричной 128‑ми вариативно мерной каждому из нас (пауза).

И, возжигаясь Тямой Изначально Вышестоящего Отца, включая в действие Куб Созидания 128‑ричный каждого из нас Головерсумно (пауза). И вспыхиваем новой сферой Головерсума, Голограммы Универсума, каждым из нас в её Синтез 128‑ричном звучании и реализации физически собою. И развёртыванием этого Головерсума головного мозга физически каждым из нас синтезом Голограммных явлений головного мозга физически собою. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Позицию Наблюдателя (пауза) каждому из нас и синтезу нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Позицию Наблюдателя 128‑ричным Статусно‑частно мерностным Головерсумом в синтезе явления Ипостаси Основы, Ипостаси Синтеза, Ипостаси Огня цельностью Изначально Вышестоящего Отца и его, Изначально Вышестоящего Отца, Позиции Наблюдателя в каждом из нас.

Стяжаем Позицию Наблюдателя каждого из нас. И, возжигаясь, развёртываемся ею новой Головерсумностью головного мозга 128‑ричным Кубом Созидания, явлением Позиции Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим (пауза).

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца (пауза). И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы просим Изначально Вышестоящего Отца соорганизовать Головерсумный Куб Созидания 128‑ричный и Провидческий Куб Созидания 64‑ричный в синтезе их в Изначальном Доме Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое Присутствие, развёртывая Куб 128‑ричного Головерсумного Созидания вокруг головы каждым из нас. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим (пауза), мы эманируем физически всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 179‑го Проявления, Челны, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной практики и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И, возжигаясь, выходим из практики. Аминь.

День 1, Часть 2
Практика 3. Первостяжание. Стяжание 256‑ричного Куба Созидания Души ИВО
(41:45 – 1:03:25)

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас (пауза).
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х Изначально Проявленный явлено. Развёртываясь в зале в форме Ведущих 19‑ый Синтез, синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжаем и возжигаемся возможностью развернуть 256‑ричный Куб Созидания Души Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас в явлении творимости Куба Созидания и Кубом Созидания явления теургических перспектив развития каждого из нас, синтеза нас, жителей Планеты Земля, как Метагалактической Расы Землян собою (пауза).
И, возжигаясь этим, возжигаясь Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, (кашляет) сопротивляются, не зря напоминал вам. Соберитесь. Мы синтезируемся с Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца, стяжая фиксацию на Душу каждого из нас возможности развернуть ею и вокруг неё 256‑ричный Куб Созидания Изначально Вышестоящего Отца собою. 
А теперь возьмите в себя мысль: этим мы освобождаем Души жителей Планеты из‑под любых влияний и зависимостей от сущняг до, не знаю кого, до всяких тварей, в том числе ангелов и богов. Ибо Отец сотворил Душу Свободной, и она должна подчиняться только Отцу! А не разным жителям чего угодно. О, с этой мыслью нам легче стало. Сбежали, заразы. Не, не, не надо за ними гоняться, у нас главное сейчас стяжание – это важнее.
И в этом Огне мы синтезируемся с Ипостасью Основ Изначальным Теургом, переходим в его зал 243‑х Изначально Проявленный явлено, становясь пред ним в форме Ведущих 19‑ый Синтез. Синтезируемся с Хум Изначального Теурга и стяжаем Теургию Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и дать возможность развернуть вокруг Души Куб Созидания Изначально Вышестоящего Отца. Созидания Души Метагалактической Расы Землян 256‑рично на 256 на 256 в синтезе собою (пауза).
И, возжигаясь этим, преображаясь этим (пауза), мы синтезируемся с Изначальным Теургом, Ипостасью Основ Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем право и возможность развёртывания Куба Созидания Души Изначально Вышестоящего Отца собою.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти Изначально Проявленный явлено. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Куба Созидания Души Изначально Вышестоящего Отца 256‑ричный каждому из нас и синтезу нас физически собою (пауза).
И, возжигаясь этим, преображаясь этим. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Куб Созидания из 256‑ти Матриц 256 на 256, развёрнутых каждая явлением Души каждого из нас (пауза). И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы стяжаем цельный Куб Созидания Души Изначально Вышестоящего Отца собою, развёртывая его в центре грудной клетки, цельно на всю грудь.
То есть в Куб Созидания обязательно входят ваши рёбра. Отсюда ребро Адама, созидание Евы по другому смыслу. И этот Куб Созидания стоит как бы сразу ниже Куба Созидания Головерсума. Куб Созидания Головерсума стоит на плечах, значит, Куб Созидания Души включает плечи. И вот плечи – это такой переход между Кубом Созидания головы и Кубом Созидания Души. Он так устанавливается у вас. Куб Созидания Души устанавливается до пупка. Не включает пупок. Ну, может быть, половину пупка, но не весь. Максимум. Точно не знаю, у каждого по своему, но не ниже. Вот телесно вообразите, вы таким стоите в зале. Это Куб Созидания Души. И здесь Душа развёртывается телесно. Душа – это не только шарик в центре тела, или на нёбе, или ещё где‑то, а это ещё и тело, которое развёртывается в теле каждого из нас. Цельно. Телесно. Ну, Куб Созидания Души сейчас не может быть вокруг всего тела, только вокруг грудной клетки. Ну, размеры Души пока маленькие. Она в теле маленькая, хоть и телесно стоит. 
И стяжаем в каждый малый Куб Куба Созидания 256 на 256 на 256 Куба Созидания Души Изначально Вышестоящего Отца всю 64‑рицу явления Души по Огням Ипостасей Синтеза и, соответственно, Огонь, Дух, Свет, Энергия, Субъядерность, Форма, Содержание, Поле, Изначальность, Явление, Проявление, Реальность, Присутствие, Эволюция, Мир и Ядро Души в целом. И так далее в развёртке соответствующих явлений Слова Отца и Образа Отца этим.
Напоминаю, Огни Ипостасей Синтеза по 16 распределены. Ну, 64, 16 над этим, Отцы Творцы и восьмерица Отца над тем, что я сказал, как минимум. Плюс Ипостаси. То есть 24 ещё сверху и 16 снизу. Но это не нам решать – это Отец нас насыщает.
И, возжигаясь концентрацией 64‑ричных явлений в каждый малый Куб Куба Созидания Души Изначально Вышестоящего Отца собою, преображаясь им. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Тяму Изначально Вышестоящего Отца действия Куба Созидания Души Изначально Вышестоящего Отца собою, Цельный Синтез 256‑ричный. И просим Изначально Вышестоящего Отца Тямой Изначально Вышестоящего Отца развернуть действие Куба Созидания Души Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и сложить цельную 256‑ричную Душу каждого из нас и синтеза нас собою. И, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся действием Куба Созидания, вспыхивая Душою.
Это такой шар Духа, Огня и Духа в центре и внутри стоит идеальный образ каждого из нас внутри этого шара. Напоминаю, что Душа всегда молода. Поэтому мы там не возрастные, а идеальные.
И развёртываемся Душою Изначально Вышестоящего Отца явлением Куба Созидания Души Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И просим начать развёртывание Кубов Созидания Души Изначально Вышестоящего Отца всем жителям Планеты Земля в росте Метагалактической Расы Землян любому, имеющему Монаду и перспективный Путь человеческого развития этим или следующими воплощениями на Планете Земля. Аминь.
И эманируем физически собою такое явление и развитие Души каждому на Планете Земля в целом, поддерживая Души, спасая Души, и защищая их от тьмы, наступающей в нарушении Законов Изначально Вышестоящего Отца и равновесия, на нашей Планете действующего. Аминь.
Россия – это Душа Планеты. Одна из наших задач, значит, спасение Души Планеты и Души каждого жителя Планеты – это наша обязанность, как граждан России. Ну, кто не знает, на всякий случай напоминаю. Пока ещё действует. Понятно, что у нас не только Душа, но пятая раса знает нас, как Душу. У нас уже и Дом. Но для пятой расы Душа тоже значит.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас всем этим.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначального Теурга, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое Присутствие, развёртываем Душу Изначально Вышестоящего Отца с новым явлением Куба Созидания Души Изначально Вышестоящего Отца собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, в ДИВО 179‑го Проявления, Челны, во все ДИВО и филиалы участников данной практики и ИДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Практика 4. Первостяжание. Стяжание Куба Созидания ИДИВО 1024‑ричного
(1:12:28 – 1:34:34)

И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, развёртываясь в зале Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х Изначально Проявленный явлено. Синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжая Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и дать возможность стяжать Куб Созидания 1024‑ричный ИДИВО физического исполнения, Изначального. В явлении всех Служащих многоприсутственно, многопроявленно в синтезе их физически каждым из нас и синтезом нас. В обосновании 1024‑х присутственной выразимости Материи Метагалактики Фа физическим осуществлением Планеты Земля проявлено и ростом Метагалактической Расы Землян Кубом Созидания этим в преодолении и развитии Куба Созидания Владыки Майтрейи пятой расы, развёртывавшего Головерсум Кубом Созидания в меньшем масштабе жителям Планеты Земля собою. И развёртывание нового Куба Созидания Метагалактической Расы Землян явлением ИДИВО в развитии этих тенденций Головерсума и экомата Планеты Земля во всех видах перспектив видимых и не видимых каждым из нас и синтезом нас собою. 
И, возжигаясь Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе нас, как команда ИДИВО, один за всех, все за одного, возжигающих всю команду физически Служащих ИДИВО, в цельности зала Ипостаси Синтеза ИДИВО в синтезе нас, мы синтезируемся с Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем на каждого из нас и синтез нас цельный Куб Созидания ИДИВО 1024 на 1024 на 1024 Метагалактики Фа в синтезе Метагалактической Проявленной Материи в базовом физическом исполнении Планетой Земля цельно, ИДИВО Изначальной физичности нашего Служения каждым из нас и синтеза нас собою. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Ипостасью Основ Изначальным Теургом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал 243‑х Изначально Проявленный явлено, развёртываемся пред Изначальным Теургом. Синтезируемся с его Хум, стяжаем Теургию ИДИВО Изначальной физичности синтезом всей команды нас, Служением Изначально Вышестоящему Отцу собою. В явлении один за всех и все за одного Служащих. Цельностью шестипроявленной Материи Планеты Земля 1024‑ричной, устанавливаемой и сотворяемой Изначально Вышестоящим Отцом физически в освоении всей Метагалактики Фа в дальнейшем в целом и явлением физической материальности Метагалактики Фа шестипроявленным, 1024‑х присутственным, цельным, синтезным осуществлением. 
Мы синтезируемся с Изначальным Теургом и стяжаем Теургию Изначально Вышестоящего Отца 1024‑ричную 1024‑ричного Куба Созидания шестиматериального явления Планеты Земля и всех её территорий в целом Метагалактической Расы Землян этим в освоении Метагалактики Фа собою. 
И, возжигаясь, преображаясь Теургией Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе команды Служащих ИДИВО.
Все, кто смог выйти в синтезе с командой данного Синтеза в зал к Изначально Вышестоящему Отцу (пауза). 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Куб Созидания ИДИВО Изначального физического Служения 1024 на 1024 на 1024 с перспективой развёртывания его Головерсумом Метагалактической Расы Землян в освоении 1024‑х присутственной материальности Метагалактики Фа собою в физичности Изначально Вышестоящему Отцу этим каждым из нас и синтезом нас с явлением 1024‑х присутственной абсолютности в подтверждении наших возможностей и полномочий собою. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1024‑ричный Куб Созидания, прося насытить его явлением 256‑рицы Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца в Основах 256‑рицы Частей в синтезе нас, как Служащих и 512‑ричностью нового явления Материи Метагалактики в разработке шуньяты Изначально Вышестоящего Отца в синтезе перспектив её освоения физически собою каждым из нас и синтезом нас. И развернуть в каждом малом Кубе 1024‑ричность в синтезе всех малых Кубов 1024 на 1024 на 1024 1024‑ричного Куба Созидания ИДИВО Изначально физического Служения каждого из нас и синтеза нас собою.
И, вспыхивая, преображаемся этим в синтезе нас (пауза). И развёртываемся новым Творением Изначально Вышестоящего Отца собою, являя 1024‑ричный Куб Созидания каждым из нас и синтезом нас, являя новое экоматическое развитие Планеты Земля явлением и фиксацией ИДИВО с чёткой коррекцией фиксации ИДИВО Изначально физического Служения каждым из нас и синтезом нас в целом физически собою. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И, возжигаясь, преображаемся им. И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначального Теурга, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое Присутствие, развёртывая в синтезе нас 1024‑ричный Куб Созидания ИДИВО, и фиксируя его выражение физически на всех Служащих, в целом, ИДИВО.
Мы из физического выражения синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем Тяму Изначально Вышестоящего Отца, прося включить в действие 1024‑ричный Куб Созидания физически в синтезе нас и развернуть новую цельную голограмму прямого 1024‑ричного экоматического осуществления ИДИВО Планетой Земля. Метагалактикой Фа цельно шестипроявленно новой шестипроявленной Материей Изначально Вышестоящего Отца собою, в осуществлении Метагалактической Расы Землян этим и в освобождении от всего наносного, ненужного, некомпетентного и привнесённого в Планету без указания Изначально Вышестоящего Отца и решений Изначально Вышестоящего Отца и его 256‑ти Ипостасей Служения. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое, включая Тяму Изначально Вышестоящего Отца 1024‑ричным Кубом Созидания ИДИВО, и складывая Головерсум 1024‑ричный экоматический шестипроявленной Материи Метагалактики Фа, Планетой Земля в росте явления Метагалактической Расы Землян теургически Изначально Вышестоящим Отцом физически собою. 
И, возжигаясь, развёртываясь Тямой, развёртываемся новым Головерсумом каждым из нас и синтезом нас. В синтезе всех Служащих ИДИВО, в синтезе всех жителей Планеты Земля ростом Метагалактической Расы Землян нашим Служением и явлением Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, устанавливая 1024‑ричный Куб Созидания им, благодарим Изначально Вышестоящего Отца этим. Далее эманируем в ДИВО 179‑го Проявления Челны, развёртывая необходимую деятельность Теурга, Синтезтела Теурга Кубом Созидания 1024‑ричным ИДИВО, как подразделения ДИВО 179‑го Проявления Челны. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. И далее эманируем всё стяжённое и возожжённое во все ДИВО и филиалы участников данной практики и в ИДИВО каждого из нас. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, развёртываемся в новом выражении и в новом Служении каждым из нас. И выходим из практики. Аминь.

День 2, Часть 1

Практика 5. Стяжание 16 Теургий у Изначального Теурга и двух Теургий у ИВО

(1:24:29 – 2:04:00)

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Огнём, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х Изначально Проявленный явленно (пауза). Развёртываясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ведущих 19‑ый Синтез. Мы синтезируемся с Хум с Изначальных Владык (пауза), стяжая и возжигаемся Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на усвоение всей ночной подготовки Теурга (пауза) и развернуть Теургическое действие 8‑ми Миров: четырёх Метагалактических и четырёх Проявленных, и восьми Эволюций в Теургии, как каждой Эволюции, так и Теургического взаимодействия Эволюций и Мира между собою в синтезе (пауза). 
И, возжигаясь Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначальным Теургом, Ипостасью Основ Изначально Вышестоящего Отца (пауза), переходим в зал Изначального Теурга 243‑х Изначально Проявленный явленно (пауза). И, развёртываясь пред Изначальным Теургом в форме Ведущих 19‑ый Синтез 243‑х Изначально Проявлено явленно, мы синтезируемся с Хум Изначального Теурга, чётко фиксируясь 243‑х Изначально Проявлено явленно в форме Ведущих 19‑ый Синтез и стяжаем 16 Теургий Изначально Вышестоящего Отца: 4 Теургии Метагалактических Миров, 4 Теургии Проявленных Миров, 8 Теургий Эволюций Метагалактики ФА (пауза). 
И, возжигаясь 16‑ю Теургиями Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначальным Теургом и стяжаем Теургию Физического Мира Метагалактики, возжигаясь ею.

Стяжаем Теургию Тонкого Мира Метагалактики, возжигаясь ею.

Стяжаем Теургию Огненного Мира Метагалактики, возжигаясь ею.

Стяжаем Теургию Изначального Мира Метагалактики, возжигаясь ею (пауза).

Стяжаем Теургию Проявленного Физического Мира, возжигаясь ею.

Стяжаем Теургию Проявленного Тонкого Мира, возжигаясь ею.

Стяжаем Теургию Проявленного Огненного Мира, возжигаясь ею.

И стяжаем Теургию Изначального Проявленного Мира, возжигаясь ею (пауза). 
И, возжигаясь 8‑ю Мирами и входя в Теургию в синтезе их (пауза), мы синтезируемся с Изначальным Теургом и стяжаем Теургию Метагалактической Эволюции Метагалактики ФА в синтезе с Физическим Метагалактическим Миром, возжигаемся ею. 
Стяжаем Теургию Метагалактической Эволюции Ману в синтезе с Тонким Миром Метагалактики и возжигаемся ею. 
Стяжаем Теургию Метагалактической Эволюции Теурга в синтезе с Огненным Миром Метагалактики и возжигаемся ею.

Стяжаем Теургию Метагалактической Эволюции Творца в синтезе с Изначальным Метагалактическим Миром и возжигаемся ею. 

Стяжаем Теургию Метагалактической Эволюции Всевышнего в синтезе с Физическим Проявленным Миром и возжигаемся ею, Физическим Проявленным Миром Эволюцией Метагалактической Всевышнего и возжигаемся этим, переводя свой ракурс в физичность Проявленного выражения собою.

Синтезируясь с Изначальным Теургом, мы стяжаем Теургию Метагалактической Эволюции Всемогущего в синтезе с Тонким Проявленным Миром и возжигаемся, развёртываемся ею (пауза). 
Синтезируясь с Изначальным Теургом, мы стяжаем Теургию Метагалактической Эволюции Предвечного в синтезе с Огненным Проявленным Миром и возжигаемся ею (пауза).
Синтезируясь с Изначальным Теургом, стяжаем Теургию Метагалактической Эволюции Неизречённого в синтезе с Изначальным Проявленным Миром и, возжигаясь, развёртываемся ею (пауза).

 И, возжигаясь 16‑ю Теургиями Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся c Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти Изначально Проявленный явленно, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ведущего (пауза).
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16‑ь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас стяжёнными 8‑ю Мирами и 8‑ю Эволюциями в синтезе их. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Проявленный Мир в синтезе 4‑х Проявленных Миров и 4‑х Эволюций и, возжигаясь, развёртываемся ими в синтезе проявленного действия собою. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Метагалактический Мир в синтезе 4‑х Миров и 4‑х Эволюций в синтезе их и, возжигаясь, развёртываемся им (пауза).

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Проявленного Мира Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и стяжаем Синтез Метагалактического Мира Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас (пауза).

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы развёртываемся всем Синтезом Миров и Эволюций явлением Проявленного и Метагалактического Миров каждым из нас и синтезом нас в синтезе всех возможностей собою. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначального Теурга, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое Присутствие и развёртываемся физически всем Синтезом Миров и Эволюций физически собою. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 179‑го Проявления, Челны, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной практики и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики. Аминь
Практика№ 6 Стяжание Личной Теургии и Теургии Идивности
(2:45:00 – 3:26:05) 
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас (пауза).
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х Изначально Проявленный явленно (пауза). И, развёртываясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ведущих 19‑ый Синтез, мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык и стяжаем два Изначальных Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и развернуть Личную Теургию каждого из нас в синтезе всех возможностей вне воплощений, по факту реализуемых данной физической жизнью, в синтезе их, в Мощи перспектив новых личных явлений собою.
И, возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем Теургию Идивности каждого из нас Мощью Служения всех восхождений, всех реализаций, ученических и иных подготовок в явлении Изначально Вышестоящего Отца собою (пауза). И, возжигаясь Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся всем синтезом возможностей Теургии Идивности каждого из нас, стяжая у Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь Явление Теургии Идивности Явлением ИДИВО каждым из нас (пауза). 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальным Теургом, переходим в зал Изначального Теурга 243‑х Изначально Проявленный явлено. Синтезируемся с Хум Изначального Теурга, стяжаем две Теургии Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и, возжигаясь ими (пауза).
И, возжигаясь двумя Теургиями Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы синтезируемся с Изначальным Теургом (пауза) и стяжаем Синтез Личной Теургии Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, прося развернуть любые личные подготовки, компетенции, Посвящения, Статусы, накопления, реализации, возможности и любые иные Изначальности и Явления каждого из нас в синтезе их. Прося развернуть цельность Личной Теургии каждого из нас в развёртывании любых Условий, Свойств, Качеств, Функций, Процессов, Принципов, Активности и Заряженности каждого из нас в синтезе их собою и в любых иных выражениях каждого из нас. 
И, возжигаясь всем этим, преображаясь всем этим (пауза). И, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся Личной Теургией каждого из нас (пауза). И, синтезируясь с Изначальным Теургом, стяжаем Теургию Идивности каждому из нас, в синтезе всех видов Служения, Ученичества, Ведения, Сотрудничества, Ипостасности, Статусности и личной компетенции каждого из нас (пауза). И, возжигаясь этим, преображаясь этим, развёртываем Теургию Идивности каждого из нас (пауза). 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти Изначально Проявленный явлено. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Личной Теургии Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И, возжигаясь, преображаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Личную Теургию Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и, Сотворяясь, развёртываемся этим (пауза).
И, возжигаясь Синтезом личной Теургии Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся ею. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом (пауза). Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Теургию Идивности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас (пауза).
И, возжигаясь Синтезом Теургий Идивности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, преображаясь ею, развёртываем Теургию Идивности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим (пауза), мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас (пауза) в синтезе двух Теургий физически собою (пауза).
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначального Теурга, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое Присутствие и эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИДИВО, в ДИВО 179‑го Проявления Челны, во все ДИВО и филиалы участников данной практики и ИДИВО каждого из нас. 
И, возжигаясь, преображаясь, выходим из практики. Аминь.

День 2, Часть 2
Практика 7. Стяжание Частей Синтезтело Теурга и Провидение
(0:54:30 – 1:26:57)
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х Изначально Проявленный явленно.
Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, развёртываясь пред ними в форме Ведущих 19‑ый Синтез. Синтезируясь с Хум Изначальных Владык, стяжаем и возжигаемся двумя Изначальными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 51‑й Части Синтезтело Теурга и 19‑й Части Провиденья каждого из нас и синтеза нас собою (пауза). 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти Изначально Проявленный явленно (пауза).
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Провидения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Возжигаясь Кубом Провидческого Созидания, стяжённым вчера, физически собою и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 сфер Провидения, созидаемых Кубом Созидания каждого из нас (пауза).
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Провидческих Голографий в синтезе всего во всем 256‑и Частей, Посвящений, Статусов, компетенций и любых иных выражений каждого из нас и синтеза нас этим (пауза).
И, возжигаясь 256‑ю голографиями 256‑и сфер Провидения, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом (пауза) и стяжаем цельное Провидение синтез‑256‑ричное каждого из нас, стяжая Провидческое Тело каждого из нас в синтезе всех возможностей физически собою (пауза).
И, развёртывая Синтезтело Провидения в синтезе 256‑и голографий и центрального провидческого явления каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 256 Чакр провидческой системной реализации Провидческого Тела в субъядерном голографическом провидческом выражении Синтеза Провидения каждого из нас. И, возжигаясь, развёртываемся 256‑ю Чакрами провидческого явления 256‑и голографий провидческих систем каждого из нас в синтезе являющих Провидение, Телом Провидения Изначального Человека в синтезе их собою. И, возжигаясь, развёртываемся провидческим Телом каждым из нас и синтезом нас физически собою (пауза). 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы возжигаемся Синтезом Провидения Изначально Вышестоящего Отца и развёртываемся провидчески 19‑й Частью Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе всем собою (пауза).
И, возжигаясь этим, преображаясь этим (пауза), мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Синтезтела Теурга Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом (пауза). И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтезтело Теурга каждого из нас и синтез нас, стяжая 256 оболочек теургической субъядерности с 256‑ю видами теургической субъядерности в Синтезтело Теурга каждому из нас и синтезу нас и, вспыхивая, развёртываемся им в Провидческом Теле каждого из нас (пауза).
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Ядро Синтезтела Теурга каждому из нас и синтезу нас (пауза). И стяжаем Ядро Провидения Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, вмещая Ядро Синтезтела Теурга в центр его тела, Ядро Провидения в Провидческое Тело каждого из нас. И, синтезируя их собою, возжигаемся двуединством ядер двуединством тел Явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца Синтезтелом Теурга и явление Изначально Вышестоящего Отца Провидческим Телом каждого из нас (пауза).
И, возжигаясь этим, преображаясь этим (пауза), мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим (пауза), мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое Присутствие (пауза). Развёртываемся Синтезтелом Теурга (пауза) и Телом Провидения в синтезе каждым из нас.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим (пауза). И, возжигаясь, преображаясь этим, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИДИВО, в ДИВО 179‑го Проявления Челны, во все ДИВО и филиалы участников данной практики и ИДИВО каждого из нас. 
И, возжигаясь, преображаясь этим, выходим из практики. Аминь.
Практика 8. Стяжание 256‑ти Теургий 256‑ти Частей ИВО
(1:45:44 – 1:55:30)

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас (пауза). 
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь 192‑х Изначально Проявленный явленно в форме Ведущих 19‑ый Синтез.

Синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжаем и возжигаемся Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление в 256‑рицу наших Частей всех стяжаний 19‑го Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца во всей глубине компетентности и полномочности каждого из нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальным Теургом, переходим в зал Изначального Теурга, каждый на своё место пред своим полем теургических возможностей, 243‑х Изначально Проявленный явленно, развёртываясь перед полем 16 на 16. Синтезируемся с Хум Изначального Теурга, стяжаем Теургию 256‑рицы Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь ею, утверждаем развёртывание 256‑ти Частей на теургическую доску 16 на 16.

Первые восемь горизонтов заполняют мерностные Части.

Потом два горизонта – Части и два горизонта – Синтезтела.

И четыре оставшиеся горизонта – Статус‑Части, итоговые на вершине, вверху. Всё от вас идёт. Начиная от вас, идут мерностные Части, потом всё остальное. 

Восемь горизонтов мерностных Частей. Четыре горизонта Частей, четыре горизонта Статус‑Частей. В синтезе шестнадцать. Встали.

 И мы возжигаемся Теургией 256‑рицей Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, синтезируясь с Изначальным Теургом, стяжаем 256 Теургий Изначально Вышестоящего Отца каждой Части каждого из нас в синтезе всех теургических компетенций данного Синтеза и любых Личных Теургий или Теургий Идивности каждого из нас.

И просим Изначального Теурга зафиксировать на каждую Часть каждого из нас соответствующую Теургию Части и развернуть Куб Созидания 256‑ти Теургий 256‑ти Частей каждого из нас.

И вот теперь ваши Части фиксируются на отдельных квадратах. И сквозь Части формируются ещё шестнадцать горизонтов Матриц.

Надо понимать, что одна Матрица – это Кубы, а не просто плоская Матрица. То, что мы видим, это взаимодействие Кубических Матриц между собой. И получается такой тонкий срез, как вот искрящаяся схема 16 на 16. Но эта схема между Кубами внизу и вверху. И мы видим искрящуюся схему. А, на самом деле, она вершина или основание Кубов вниз, вверх малых внутри этой Кубической конструкции.

И вот перед нами стоит прозрачный Куб Созидания. Мы видим в основании, и наши Части стоят в первых Кубах малых внизу. Ну, некоторые Части начинают сейчас по вертикали Столпа этого Куба Созидания подниматься вверх в другие Кубические выражения. В Матрицы более высокие, более низкие. Отпустите сейчас Части с первой Матрицы. И пускай они станут на разные шестнадцать уровней малых Кубов вертикально вверх, каждая Часть на свое Кубическое матричное место. И посмотрите, как они распределяться (пауза).
Внимание, Куб Созидания начинает срабатывать у каждого из нас. Смотрите, как ваши 256 Частей втягивают в себя субъядерность. Теург каждой Части каждого из вас даёт своё ядро. У вас в Частях начинает сиять 256 центральных ядер. Одно ядро в каждой Части. На ядро каждой Части лепится субъядерность вертикали Кубов, Столпа, так называемого, в Кубе (пауза).
256 Частей синтезируются в центральное Ядро Куба Созидания между собою, куда стягивается вся нужная субъядерность. И в центре Куба Созидания вспыхивает Аннигиляционный Синтез всех ваших Частей и их субъядерности собою. Внутренние схемы Куба пропадают. Вы видите только такое, рёбра Куба прозрачные. И из центра развёртывается громадная сфера до границ Куба, на весь Куб. Там складывается синтез голографическая реальность 256‑ти Теургий ваших Частей. 

Своим телом, которое стоит, смотрит, вы входите в центр Куба внутрь этой сферы голографической реальности. Ну, Теург говорит: «Абсолютной реальности», – внутрь сферы Абсолютной реальности. И эта сфера цельно вписывается в ваше тело. И вы вспыхиваете Абсолютной реальностью внутри вас. Пропадает Куб вокруг вас. И вы стоите синтез‑256‑ти теургичны физически собою. И попробуйте прожить состояние внутри дееспособности каждой отдельной Части и в синтезе их в каждом из вас. Преображение теургическое каждой Части. Состояние.

И мы синтезируемся с Хум Изначального Теурга и стяжаем Теургию Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, возжигаясь, преображаемся этим (пауза).
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑и Изначально Проявленный явленно (пауза). И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца всего стяжённого и теургически развёрнутого каждым из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим (пауза).
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначального Теурга, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое Присутствие. И эманируем всё стяжённое возожжённое в ИДИВО, в ДИВО 179‑го Проявления Челны, во все ДИВО и филиалы участников данной практики и ИДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

Комментарий к Итоговой практике. Всё. У нас сталось времени только на итоговую практику. И даже на неё маловато. Мы исполнили всё, что запланировано Владыкой. И сейчас в Итоговой практике обратите внимание, у вас будет дополнительный такой шаг в Итоговой практике, что возжигается ДИВО 179‑го Проявления Челны. То есть, начиная с этого Синтеза, ваш ДИВО считается возожённым и сложенным вот всей этой Теургией. Но, при этом, он ещё будет дорабатываться до 32‑го Синтеза. Но официально после этого Синтеза ваш ДИВО становится дееспособным. Потому что ДИВО становится дееспособным после достижения того горизонта, который он выражает Синтезом. Знаете такое, по факту он состоялся, а юридически ещё будем дотягивать до 32‑го Синтеза. Но, даже по факту, это, значит, что ваш ДИВО Челны начинает влиять на все процессы в ИДИВО. И по факту, раз он сложил свой Синтез, ИДИВО теперь будет участвовать и учитывать все ваши координации вашего горизонта, ну, в соответствующих выражениях. То есть, начинается работа всё во всём. Вы включаетесь в команду всех дееспособных ДИВО. 

Понятно, что вам ещё чуть подрасти надо в этой дееспособности. Все остальные месяцы мы будем её взращивать. Но, подрасти в дееспособности, это не значит, не быть дееспособным. Вот такие Синтезы Владыка устраивает в каждом ДИВО. Поэтому с этого момента, вот с окончания этого Синтеза вы становитесь дееспособным ДИВО по факту. И желаю вам успеха на этом пути.

 У нас практика.

Практика 9. Итоговая.
(2:05:38) 
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х Изначально Проявленный явленно, развёртываясь в зале пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с их Хум, стяжая Изначальный Синтез Итоговой практики 19‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас физически собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑и Изначально Проявленный явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И возжигаясь этим, преображаясь этим (пауза), мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 243 секстиллиона Огней 243‑го Изначального Проявления каждому из нас и синтезу нас, и возжигаемся ими. 

Стяжаем 243 секстиллиона Ядер Синтеза 243‑го Изначального Проявления каждому из нас и синтезу нас. И, возжигаясь, преображаемся ими, стяжая Стандарт 19‑го Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и прося записать его в Огни и Ядра Синтеза, стяжённых каждым из нас. 
И возжигаясь этим, стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 243‑го Изначального Проявления, цельный Огонь и цельный Синтез 19‑го Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И, возжигаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги 19‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь им, переходим в зал Книг Синтеза Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х Изначально Проявленный явленно, становясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, эманируя Синтез Книги 19‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и стяжая её у Владык.
 Книга пред вами. Берём её в руки, возжигаемся Книгой. На Книге написано «Теург», может написано быть «Изначальный Теург» или «Теург Изначально Вышестоящего Отца». Но чаще всего, просто «Теург». 
С книгой переходим в частные служебные здания в кабинеты каждого из нас на 1‑ое вышестоящее Присутствие соответствующих Проявлений по служению. Развёртываемся в личных кабинетах частных служебных зданий. У кого нет служебного здания в частное собственное здание или на 1‑ое вышестоящее Присутствие Метагалактики, или на 256‑ое Присутствие Метагалактики. Становимся пред письменным столом, кладём Книгу на стол. Берём Книгу 18‑го Синтеза, кто её получал.

 Возвращаемся в зал Книг Синтезов. Становимся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь 192‑х Изначально Проявлено явленно. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь за обучение 18‑ым Синтезом и сдаём Книгу 18‑го Синтеза, стяжая обучение 19‑ому Синтезу Изначально Вышестоящего Отца весь месяц каждому из нас и, возжигаясь этим.

 И в этом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑и Изначально Проявленный явленно (пауза). И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред ним, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими.

Стяжаем 256 Частей 256‑тью субъядерностями на 256‑ти Изначальных Присутствиях 243‑го Изначального Проявления Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И, возжигаясь этим, преображаясь и развёртываясь этим, стяжаем Изначального Человека 243‑го Изначального Проявления 256‑ричного в синтезе всех Частей собою,

стяжая 19‑ричность Синтеза Изначального Человека физически собою,

стяжая Ядро 19‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,

стяжая Ядро 19‑ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь ими,

стяжаем прямое явление Изначально Вышестоящего Отца Синтезтелом Теурга и Провидческим Телом в 243‑х Изначально Проявленно явленное физически собою.

И стяжаем Проявление 243‑х проявленное Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас с прямым 243‑х проявленным 19‑ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный 19‑й Синтез, новые восхождения, новые реализации, новые полномочия и первостяжания, подаренные нам.

Переходим в зал Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь Ипостась Синтеза ИДИВО, становимся перед ними 192‑х Изначально Проявленно явленно.

Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь за данный 19‑ый Синтез, новые восхождения, новые реализации, новые возможности и допущение каждого из нас на этот Синтез.

Возвращаемся в физическое Присутствие в данный зал, развёртываясь Изначальным Человеком 243‑го Изначального Проявления синтез 19‑рично, 256‑частно, 243‑х Изначально Проявленно явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Синтезтелом Теурга и Провидческим Телом, 19‑м Синтезом 243‑х Изначально Проявленно каждым из нас.
И, вспыхивая им, вспыхиваем всеми стяжёнными Огнями, Ядрами Синтеза, Ядром 19‑го Синтеза, Ядром 19‑и Синтезов, в цельном Огне и в цельном Синтезе 243‑го Изначального Проявления, и в цельном Огне и в цельном Синтезе 19‑го Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою физически в синтезе всего стяжённого и возожжённого каждым из нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим физически, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 179‑го Проявления Челны, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной практики и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И, возжигаясь, преображаясь, благодарим Изначальных Владык, ведущих каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

На этом 19‑ый Синтез завершён. Всем спасибо за внимание. До свидания.
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