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(00:01:10) 20‑й Синтез – Творец. Это Отец, который был известен во всех религиях. И 20‑й Синтез – это осмысление того, что было в прошлом, что есть сейчас и куда мы двигаемся дальше. Синтез посвящён разработке Части Ум. 

Поздравление с Днём влюблённых. В глубокой древности, это был праздник всего Евразийского континента и посвящался Деве, которая в любви рождает ребёнка. Праздник Озириса посвящён возрождающейся Природе весной – это праздник Сына. А День влюблённых посвящён Дочери. На Руси, это праздник Снегурочки, которая тает на костре, предваряя приход Весны и пробуждение девочек к девичьей любви. Праздновался 8000 лет, а забыли на тысячу. Это праздник Дочери. Католическая церковь была категорически против дочеринского эффекта и превратила этот праздник в День всех влюблённых.
(00:05:00) У нас узкое понимание Любви. Любовь ни к кому‑то, ни к чему‑то, а Любовь, как она есть. Учитель Христос и пророк Иса в мусульманстве учили Любви, как она есть. Я есмь Любовь. Любовь ко всему и ко всем – к Природе, к Родине, к людям, к предметам. Любовь к Родине, когда жизнь отдаёшь за неё. Кто ты есть как Любовь? Это Творение Любви. И в Любви вырастает Дух. У матерей часто срабатывает материнский инстинкт, а не Любовь. А детей надо любить, надо помогать детям, не жалеть. Жалость, это не Любовь.

Отдавать людям то, чего они не имеют. Христос отдавал то, чего достиг сам – самое высокое. Мухаммед тоже отдавал свои высшие достижения всем. Вся Иерархия в пятой расе работала на Любовь. Христос – Учитель Любви. И Иерархия проверяла, а как ты умеешь любить. В Изначальности не сможешь скрыть ничего. «Убей зверя в себе», – учила Иерархия. В буддизме: «Стань ботхисатвой».

Во все времена больше всего ценились Знания, поэтому важно вкладывать в образование своё и детей. Передавать свои способности другим, 

(26:12) В России три мировых религии мирно сосуществуют. Христианство, мусульманство, буддизм. И это Любовь. А как любить Планету? Планету любить чувством нельзя. Только «Я Есмь Любовь». Творец творит «Я – Есмь Любовь». А я – частичка Планеты. Мы созрели Разумом и Мудростью, и будем осознавать « Я – Есмь Любовь». 

(31:49) Жалость – это сопереживание, а не Любовь. В демонском глобусе жалость называли любовью. Чем сильнее ужалю, тем сильнее люблю. Вершина этого – «бьёт, значит любит». Это демонство. Унижение объекта, который не может дать сдачи. А Любовь, это равностные отношения.
(40:10) В Иерархии пятой расы были Учителя Любви и Мудрости. И у Творца всё начинается с Любви, а потом всё остальное. Если хотите сотворять вместе с Творцом, должны быть в Любви, «Я Есмь Любовь». Любить Жизнь, а Жизнь сейчас у Всевышнего. Творец – это физика Всевышнего.

(50:20) Конфедерация тоже начинается с Любви. Уровнем своей Любви конфедеративны. А если «моя хата с краю» – Любви нет. А Творение начинается с Любви. 
Творение: 1. Неотчуждённость. 2. Взаимопроникновенность. 3. Иерархичность. 4. Идивность. 
Творение на физике – в аматике конфедеративность.
 (69:00) Вы часто пресыщаетесь Синтезом, так как не участвуете в Творении. Синтез, это шестнадцать – Отец, а Творец – четвёрка. Творение, это физика Синтеза. Синтез – Отец, Аватар (Жива) – Дочь, Неизречённый – Сын, Творение – Мать. 4,8,12,16. Творение – это материальный фундамент Синтеза.

(74:00) С этого Синтеза мы начинаем выходить на настоящий Синтез. А начинается всё с Творения. Чтобы достичь Любовь, нужен эффект четверицы: Образ – за Маму, у Всевышнего Жизнь – за Сына. У Будды Начала – за Дочь, у Дочери Любовь – за Отца. 

 (80:00) Если говорить о Мудрости, это: Тяма, Могущество, Усилие, Мудрость. Так Учителя Мудрости пятой расы учили мудрости через усилие. Для ДИВО Челны. Ваш Дом является фундаментом Воли. Теургия – Теург – за Маму, Предвечный – Предвечность – за Сына, Майтрейя – За Дочь – как внешнее выражение Любви. И в вершине – Воля у Матери. 
(84:00) Взаимопроникновенность с Творцом. Это один из Ключей Творения. Если мы взаимопроникновенны, нам всё удаётся, несмотря на противоречия между нами. Если нет, пред Отцом стоим отдельными осколками. 

(95:30) Мы налаживаем взаимопроникновение с Творцом. Возникает служение друг другу, Отцу и Владыкам. Иерархичность. Вершина Воли – Иерархия. Творец творит волево. Осознанию Иерархии будет посвящена вся шестая раса. У Владык Иерархии сейчас Цельная Воля. Служащий в Творении должен быть волевит – в Воле. Смысл Иерархичности в том, кто первым будет носителем Воли Отца. 
 (118:00) Физика Творца – Теургия. Ученичество пятой расы закончилось. Это объявление Новой Воли Отца. С этим надо согласиться и Отец тебя заполнит новым ученичеством шестой расы.
(133:00) Для окружающих мы Будды. Устремлённость на стяжание по 1024‑м Присутствиям Метагалактики. Ещё Христос говорил: «И последние будут первыми». А с чего начинается Ученик? Чем занимается Ученик в Доме Отца? – Партией. Ученичество шестой расы начинается с партии. Партия – это подразделение ИДИВО. Служить тем, кто сам взойти не может. И вот партия должна выполнить определённую задачу: научить чиновников принимать документы просто, как у Отца. Ведь у Отца всё просто. 
(151:00) А чтобы быть Ведущим надо заниматься наукой. В МАН. Чтобы быть Сотрудниким, надо учиться в Школе Владык, хотя бы по ночам.
И вот четвёртая позиция Творения – Идивность. Отец наделяет Синтезом, и ты несёшь это другим. Наделённость Отца чем‑то. Отец наделил вас двадцатым Синтезом, Творением, Творцом. И в этом надо быть самостоятельным. Эти четыре позиции – Ключ Творения. (Неотчуждённость, Взаимопроникновенность, Иерархичность, Идивность) (Любовь, Мудрость, Воля, Синтез).

 (168:35 – 204:25) Практика 1. Стяжание Творения Неотчуждённости, Взаимопроникновенности, Иерархичности и Идивности. Стяжание Творения и Творящего Начала. 
На перерыве просите Творца по одному – двум вопросам вашей жизни развернуть Творение.

День 1, часть 2
Итак, Отец развернул ваше Творение. А что творит в нас Отец? У Отца всё просто. 
1) Отец творит нас Частями. Раньше религии разрабатывали одну Часть. Христианство – Душу, буддизм – Сознание, а сейчас 256 Частей сразу. 
2) Посвящениями. А сколько у вас Посвящений? Запросите ответ у Владык. 
(15:00) Объяснение сути Третьего Луча Разумной Активности Павла Венецианца. Переходите в Огонь.

(16:00) 3) Далее мы творимся Статусами и Полномочиями. Полномочия служения в ДИВО: Глава Дома Отца, Глава Частного Синтеза. Получаете Полномочия, и кто‑то получает Поручение.

(26:00) Идём стяжать Творение Частей, Посвящений, Статусов, Полномочий. Проживите, кто вы на самом деле. 

(30:00) Практика 2. Стяжание Творения Частей, Посвящений, Статусов и Полномочий.

(63:00) Любой Отец включает работу с вами по Посвящениям, Статусам, Полномочиям. Сейчас работал Творец. Сейчас работы много. Работайте и развивайтесь. Статусы и Посвящения нарабатываются, в первую очередь, дееспособностью Частей, дееспособностью Служения, дееспособностью твоими Полномочиями. В любой должности достичь можно всё. А главное, разработанность и дееспособность Частей. Устремляйтесь и растите. Для каждого всё индивидуально. Знайте, где ваши Части, Посвящения, тогда будет легче развиваться. Кто‑то становится тормозом. Это – якорь. От земли отрываться нельзя.

(79:00) А чем мы творимся? – По Слову Отца – Субъядерностью. В конце каждого Синтеза мы стяжаем 256 видов Субъядерности, которая компактифицируется в Ядра, формируются Части, Часть оформляется Телом. Субъядерность складывает все связи Части. У нас разные виды Субъядерности. 192 вида Проявленной Материи. 
ДИВО Челны отвечает за Материю 179‑го Проявления. 
В Метагалактике 1024 вида Материи. 
Когда мы возжигаемся Творением Изначально Вышестоящего Отца, нам выделяется Творящая Субъядерность. У каждого Отца свой вид Субъядерности. У Теурга Теургическая Субъядерность. У Творца Творящая Субъядерность. У шестнадцатерицы Отцов есть свой вид Субъядерности, которой нас они сотворяют. 
Когда ребёнок развивается в утробе матери, его тельце творится Субъядерностью, так как возможности (энергии) матери не хватает. Это открыли учёные. Источник Энергии – Отец. Идёт непорочное Творение Тела Человека. Так и сейчас, мы получали 256 потоков из Изначальности. 

(102:00) Итак, как творит Творец? – Суъядерностью.
Проект Творения. Книга Творения. 

Огонь Творения. (Опустошает от некорректностей).
Ядро Творения. (Субстанция, которая творит всё). 
Из Ядра Творения каждому Творец даёт личную Субъядерность.

 (122:00) Практика 3. Стяжание Книги Творения и Ключей Творения
День 2, часть 1
1‑ый вопрос: Мы изучаем 8 Отцов Творцов и Изначальный Творец – это 4‑ый из 8‑ми. На ночной учёбе один из Владык спросил вас: «Кроме того, что Отец Творец занимается Творением, что вы можете сказать о нём?»

К 4‑му Отцу Творцу относятся все четвёрки:

4. Синтезобраз

12. Вера

20. Ум

28. Хум

36. Синтезтело Человека Изначальности

44. Синтезтело Ипостаси

52. Синтезтело Творца

60. Синтезтело Аватара

Ночью была подготовка вашей Ипостасности к Отцу Творцу, так как особо Ипостасности у вас не было. Говорили: «Возожгись Ипостасностью». – Самое простое, надо было возжечься формой Ипостаси. Если вы служите, у вас копится Ипостасность Отцу или Владыкам. 

Что такое «Ипостасность»? – это, когда вы сопряжены Отцу и Владыкам. Надо было явить Владык или Отца и у вас сразу появляется Ипостасность.

(08:31) Рекомендации. Вам надо тренироваться на Ипостасность, так как перед Синтезтелом Творца обязательно развёртывается Синтезтело Ипостаси и нас всех ввели в Ипостасность, чтобы мы шли к Творцу, чтобы мы начинали участвовать в Творении по своим возможностям.

Необходимо накопить, наработать Синтезтело Ипостаси и быть ипостасными тому, кому мы служим, с кем синтезируемся: Изначально Вышестоящему Отцу, ИВ Кут Хуми Фаинь, Ипостаси Основ ДИВО, Ипостаси Синтеза ДИВО, Ипостаси Синтеза подразделения и Управителям Синтеза Дома Отца. Их нужно знать идеально и входить в ипостасную службу идеально. Тогда Синтезтело Ипостаси у вас будет расти и, тогда Синтезтело Творца на Синтезтело Ипостаси будет расти, и вы будете получать эффекты и возможности Творения.

Надо сознательно работать над дееспособностью Ипостасности.

(14:06) 2‑ой вопрос: «В прошлую эпоху, чем и через что нас творили?»

В предыдущую эпоху был звук ОМ – звук Творения. А ОМ шёл в Хум. Но, если Хум не работает, то Ом не манится и не падает. С развитыми Хум мало кто был. Тело должно быть готово к Хум. И в 5 расе, чтобы Хум открылся, ты должен был стать на Путь Ученичества и Учитель давал тебе Искру Учителя в Хум. И это тоже был акт Творения, чтобы больше было Учеников. (2‑ой путь сложный – через просветление Будды).

(23:13) Сейчас вы сразу на 1‑ом Синтезе получаете Хум. Но, если у вас Искра Владыки в Хум не горит, вы не возожглись Владыкой. На контакт с Владыкой Искра должна вспыхнуть. Центр Посвящения должен вспыхнуть.

И один из эффектов Творения – это, когда вы можете возжигаться Искрой и развиваться ею, жить ею практически. А ОМ теперь у нас в Части Омега.

Провиденье включает ОМ, в котором заложен План твоего Творения и Провиденье простраивает твою судьбу.

(33:15) Итак, ОМ идёт в Хум, потом развёртывается в Омеге, проходя сквозь абсолютность. Для этого нужен Абсолютный Огонь.

(36:20) Ещё вопрос. У нас сейчас акцент пошёл на ДИВО и некоторых спрашивают: «Ты где служишь?» 

– В Доме Отца.

– Неправильно.

– В ДИВО. 

– В каком?

И надо было не говорить, а возжигаться этим ДИВО.

Категория «Дом Отца» – это 5 раса. В 6‑ой – «Дом ИВО». Изначально Вышестоящий Отец руководит Метагалактикой, а просто Отец руководит Планетой.

Почему в ДИВО Домов Отца много? – На каждой Планете свой Дом Отца и в Метагалактике Домов много.

Почему в Доме Отца 6 Ипостасей? – Потому что в 5 расе действовало 6 Планов. Это максимум наших возможностей. Это внешний ответ. И Глава Иерархии был на 6‑ом Плане.

(43:10) В 5 расе был 1 Дом Отца и 1 План – физический мир. А сейчас физический мир = 64 Присутствий. И в ДИВО положено 64 Домов Отца. 

В Метагалактике 1024 Присутствия и в ИДИВО возможно 1024 Дома Отца. Была методика, когда каждый Дом Отца отвечает за какое‑то Присутствие Метагалактики.

У нас сейчас Домов Отца за 300 в ИДИВО. У нас Изначальный мир 256 Присутствий и, значит, наши Дома спокойно бегают в Изначальном мире Планеты. 
(47:32) Виды Домов:

4. ИДИВО каждого – за Планету, потому что мы живём на Планете.

3. Дом Отца – за Метагалактику, потому что Присутствия у нас Метагалактические. Дом Отца фиксирует Присутствия или Планетарные Дома и, значит, мы фиксируем на себе более 300 Планет, только мы их не знаем. На каждой из этих Планет есть Жизнь.

2. ДИВО – за Проявления, это Дом Отца целого Проявления

1. ИДИВО – за Изначальность. Все ДИВО входят в ИДИВО.

А Творец фиксируется на Синтезтело Человека Изначального. Если не стяжали Человека Изначального, то в Изначальность можно попасть только через служение в ИДИВО.

Вот это Проект Творения.

(57:35) Нам включили Практику «Личный Синтез», чтобы, уходя из этой жизни на Присутствия, мы помнили эту жизнь, получали физическую Силу и развивали всё, что накопили в этой жизни, дальше в Метагалактике.

(58:06‑1:32:55) Практика 4. Стяжание ОМ ИВО в развёртывании концентрации Творения ИВО.

Технологические цепочки – это вариант стяжания Синтеза и, когда у Отца стяжаем Синтез, Отец выделяет те Технологические цепочки, которые нам максимально необходимы. Например, стяжаем Творение, насыщение этим Творением и цепочки этого Творения.

То есть, за стяжанием Синтеза от Отца на нас идут и накрывают нас какие‑то действия, Теургии, Практики, Технологические цепочки, которые отстраивают наши возможности по заявленному. Но каждый заявляет по количеству своих сомнений. И на это количество сомнений правильность заявленного сокращается. И здесь необходима взаимокоординация тех, кто сам может и может подтянуть остальных. Это и есть командная работа, когда мы обогащаем лучшими своими возможностями друг друга. 

(1:36:55) Таким образом, Синтез включает все эффекты Творения нас, преображения нас. Поэтому Синтез идёт каждый месяц, чтобы была заряженность Отцом.

(1:40:15) И выровняться с Метагалактикой, это не получить громадные размеры на 1024 Присутствия внешне, а получить концентрацию Синтеза в каждое ядро каждой клеточки нашего тела. И чем выше концентрацию мы выдерживаем, тем выше Сила Творения каждого из нас, когда и нас Отец Творит и мы что‑то творим.

(1:43:15) В чём смысл 6‑типроявленной Метагалактики? – В том, что в вас 6‑типроявленный, максимально концентрированный 6‑типроявленный Синтез. А вы своим 179‑ым Домом нарабатываете концентрацию 179‑типроявленного Синтеза.

Мы сейчас стяжали ОМ, чтобы наше тело преобразилось, и эта концентрация в нас вошла. ОМ сотворил, Омега включила эти механизмы, чтобы новая концентрация в нас вошла. В самой Практике мы вспыхнули каким‑то Огнём. Это Омеговский Огонь. А потом включили 4 вида Дома на применение этой концентрации Синтеза. Мало иметь концентрацию Синтеза, она должна вызывать условия, системы разных Домов, чтобы среда вокруг нас, внутри нас дееспособность Частей, соответствовала этой концентрации Синтеза. И этот эффект называется эффектом Творения.

И вообще сейчас идёт Творение среды Метагалактики на Планете, но на каждом этапе Творения Творец добивается, чтобы в нас была более глубокая концентрация Синтеза, куда записаны более высокие технологии, более высокие Практики, более глубокая компетенция, более глубокая подготовка и, главное, более высокая дееспособность и качество Частей каждого из нас. Разум быстрее замечает и различает. Тело активнее проживает, Душа выше и тоньше чувствует и т.д.

(1:46:38) Творец фиксируется 8‑ю базовыми Частями: 

1. Синтезобраз (4 физика) основывается на Мысли – это по 5 расе наше мышление. То, как вы мыслите, такие базовые физические Творения у вас и будут. 

2. Синтезобраз Веры (12 эфир) основывается на Тяме. Наша Жизнь 5‑ка, а вокруг жизнь – 2‑ка. И, чтобы наша Жизнь пошла в окружающую Природу, нужна Вера. Сила Веры зависит от Тямы, усилий. Или ты полностью устремлён на восхождение и всё для этого делаешь, остальное просто детали. Или просто знаешь, что ты восходишь, но внутренней Веры нет и нет Творения, и условия вокруг не меняются. Если твоя Вера совпадает с Планом Отца (Слово Отца), то она сильна. Если не совпадает, то иллюзорна и слаба. И Тяма копится Верой.

3. Синтезобраз Ума (20 астрал) основан на Знаниях (Управляющая Материя). Ум думает тем, что имеет. Я вижу то, что знаю. Знания вырабатываются, когда вы применились полученной информацией.

4. Хум (28 ментал) накапливает Живу – ментальную Жизнь Отца. И правильные действия в синтезе с Отцом накапливают Живу. Хум максимально компактифицирует всё, что стяжаем и эта маленькая точечка становится очень мощной.

5. Синтезтело Человека Изначальности (36 причинность, Сила) живёт Началами. Изначальность для каждого разная: Планета, Метагалактика (если ничего в Метагалактике не стяжали), Проявление (если стяжали ФА 256‑рицу Человека Метагалактики). Если ты проявлен, то для тебя Изначальна Изначальность. Если ты изначален, то для тебя выше Идивность. Выше нет Материи. Человек проявленный живёт Явлением. Человек Изначальный живёт Началами. И по закону «Подобное притягивает подобное», какие в тебе Начала, такая Изначальность к тебе и притягивается. А Начала – это Сила Творения.

6. Синтезтело Ипостаси (44 будди, Суть) Кому ты ипостасен и каким Основам следуешь? Так как Авраам принимал троих, то и пошли 3 религии: от Сына – Христианство, от Отца – Мусульманство, от Святого Духа (Мать) – Иудейство. Источник один. В 5 расе Мория нёс Волю Отца: правильно ли ипостасите, с тем ли восходите, кому служите, куда идёте, то есть, каким Основам следуете.

7. Синтезтело Творца (52 атма, Идея) несёт План Творения: 256 Частей, 64 Посвящения, 64 Статуса, Полномочия, Системы, Аппараты. Весь Синтез расписывает План Творения.
8. Синтезтело Аватара (60 аматика) заполнено Отцом и в выражении Отца творит Материю. И когда мы учим вас выражать Отца, фактически ведём к Аватару. И Аватар только служит другим и всего себя отдаёт другим. 

И получаем: Отец Планами Творения, Основами, Началами, Живой, Знаниями, Тямой, Мыслью. Эта Станца и есть ваш эффект Творения, который Творец созидает в нас.

И мы сейчас стяжаем на то Творение, что Отец нам вчера вручил, Ключи Творении, этот синтез всего этого, чтобы мы выросли.

(2:07:12) Практика 5. Стяжание Станцы Творения ИВО.

День 2, часть 2
Проблема. Где мы служим в ИДИВО? – В ДИВО.

Мы есть явители Отца в Материи. Как только мы поднимаемся в Огонь, мы перестаём являть Отца и становимся рядом с Отцом. (Нарисовал круг, поделил пополам. В верхней «Огонь», в нижней «Материя»). Мы служим в Доме, но отвечаем за материальную часть Дома. А за Огненную часть отвечают Владыки и Ипостаси.

Например, служим в ДИВО в звании Ипостаси Света. Когда выходим к Отцу, выворачиваемся наизнанку и сначала мы есть Человек, потом, может быть, Ученик, если Искра Владыки горит в Хум. Потом, может быть, Ведущий, если ты своей деятельностью, ведением, соответствуешь Статусу и кого‑то ведёшь.

Таким образом, в Материи вы разрабатываетесь, как Ведущий, но в Огне не факт, что вы будете Ведущим. А, если вы не верующий, а Ученик безоговорочно верит Владыке, то и Учеником вы не будете. А вот Человеком будете обязательно. И в Материи нам дают стать по служению. А когда выходим в Огонь, Отец смотрит, насколько ты стал этим. И, если вы служите Ипостасью, но никого не ведёте, в Огне вы не Ведущий.

А Ученик – это ответственность, дисциплинированность, верящий Владыке, владеющий ему порученным.

И вот сейчас мы стяжаем Творение Учеником и после нужно примениться, преодолев себя, чтобы стать Учеником. Преодолением мы растём. И тогда в Огне мы подтверждаем, что стали Учеником. Иначе, в Огне подтверждают, что ты есть Служащий, а что ты Ученик – нет. Не хватает личной применённости Учеником. И нужно состояться Учеником в 3‑х видах Материи: Метагалактической, Проявленной, Огненной.

Вы знаете, сколько у вас Посвящений? – Да. – Тогда вы Ученик Огня.

Настоящий Ученик имеет Искру Огня Владыки, знает, сколько у него Посвящений, чтобы идти к следующему. И имеет поручение от Владыки, хотя бы по служению. И у нас есть выражение Ученика в Метагалактике – это в Материи. Выражение Ученика в Проявлении – это в Огне. И выражение Ученика в Изначальности – это в целом, в Огнематерии.

Ученичество в Материи – главное, поступить на служение, сдать четверицу – ты Ученик.

Есть требования к Ведущему, Сотруднику, к Ипостаси. А ученичество 5 расы перешло к человечеству.

Если ты не стяжал ФА 256‑рицу, ты не Человек Метагалактики, а, значит, не Ученик Метагалактики, но служишь. Да, Отец всех призывает на служение, и там ты учишься и разрабатываешься, иногда годами. 

Как Ученик Метагалактики разрабатываешься по Присутствиям Метагалактики.

(34:00‑56:10) Практика 6. Стяжание Творения 16‑ти видов Жизни.
1 этап Ученичества – за Маму – в Материи

2 этап – за Сына – войти Огонь: Посвящения, Искра, выражения Владык

3 этап – за Дочь – Огнематерия, когда вы сотворяетесь Владыкой, вы настолько являете Владыку, что все видят и общаются, как с Владыкой.

4 этап – за Отца – иметь поручение от Отца и как Ученик привнести что‑то новое в Материю. Мне поручили создать партию.
Это 4 этапа глубины Ученичества. Это 4 вида Жизни: 1 – Метагалактика, 2 – Проявление, 3 – Изначальность, 4 – Идивность.

И есть 4 вида Человека, 4 вида Ученика и 4 вида Ведущего и у них разные характеристики. И что здесь должно быть, связать это всё, должен Метагалактический Центр.
Есть 64 Посвящения Метагалактические, где ты можешь не знать свои Посвящения и служить.

Есть 64 Посвящения Проявленные, где Ученик обязан знать свои Посвящения и служить.

Есть 64 Посвящения Изначальные, где ты должен Изначальностью применяться в исполнении поручений самостоятельно с Владыкой, не сообщая никому. При необходимости, привлекая команду, не сообщая ей подробности, и они должны тебе поверить.

Есть Посвящения ИВО, когда ты Отцом всё исполняешь.

Мы идём здесь в Материи 1‑ым видом.

Почему мы стяжали 16 видов Жизни? – Потому что Синтез Творца становится на Физику Всевышнего. А там Жизнь. И Всевышний будет смотреть, а какой Жизнью вы живёте.

(1:14:45) Строение Части Ум. Аналог чаши в теле человека – это череп. В буддизме называется священной габбалой. Чашу мы заполняем Огнём и мозг заполняется Огнём. У нас 4 Чаши: Синтезобраза, Веры, Ума и Хум. Чаша Ума помогает управлять Материей, преодолением привычек, привязок, разнообразием видов Жизни.

Чаша состоит из 256 слоёв Субъядерности, из этого рождаются 256 сфер мыслей Ума, которые развиваются Знаниями, которыми мы можем оперировать и думать. Мыслить в Синтезобразе не обязательно Знаниями, а в Уме только Знаниями. Информация записывается в ядра, в Субъядерность. В ядро записывается информация на одну тему. Огонь в Чаше называется:

В Чаше Синтезобраза Огонь Грааля.

В Чаше Веры Огонь Престола. Или Огонь Амриты.

В Чаше Ума Огонь Сердца.

В Чаше Хум Окский Огонь.

И мы много лет учились, чтобы Сердце не горело Огнём, а вырабатывало Огонь от Отца для Чаши Ума. Сейчас Хум учится впитывать Огонь от Ока.

На дне Чаши Зерцало, где записывается самое важное Знание и это есть ваш взгляд, которым вы всё распознаёте. Если нет Знаний, то вы не принимаете и не понимаете, нечем.

И сначала вы мыслите о Синтезе, потом верите в Синтез, а потом думаете Синтезом. И Зерцало – ваша Позиция Наблюдателя.

Рекомендация. Взять 16 позиций Образа Отца и составить 16 позиций Сердечной мысли. Потом ещё 16 позиций Слова Отца и будет 32 варианта Сердечной мысли в Уме. Для супер умных можно в Образе Отца и Слове Отца найти ещё две 16‑рицы, которые в синтезе образуют 64‑рицу Сердечной Мысли. То есть будете одновременно учитывать все эти показатели при распознании чего‑то. Базовых 16. И сколько ты учитываешь?

В центре Чаши, на Зерцале, стоит Тело, как Синтезобраз Ума, которое насыщено чистейшим Умом каждого из вас, субъядерным составом Ума. Настоящий Ум в Синтезобразе Ума.

Синтезтело Ипостаси насыщено Ипостасной Субъядерностью и задача этого Синтезтела – разрабатывать ипостасные действия любой Части в любом деле и эманировать Ипостасность, чтобы в других Частях и наших синтезчастных действиях эта Ипостасность развивалась. А потом накапливать опыт этой Ипостасности.

Вообразите моё тело, состоящее из атомов и молекул – это Синтезтело.

Если видим клеточки – это физическое тело.

Вообразите моё тело из ядер – это настоящее Синтезтело.

Между ядрами Субъядерность – это Синтезтело с ядрами Ипостасности. От количества ядер зависят возможности Ипостасности Владыкам.

(1:49:14 – 2:01:24) Практика 7. Стяжание Части Ум и Части Синтезтело Ипостаси.

Настоящий Ум – это скорость мыслей, скорость соображения. И мы повышаем скорость, чтобы вы переключились на другой уровень.

(2:02:56) Практика 8. Итоговая.
Набрано и проверено:

Аспект Суворова Валентина, ДИВО 179 Про, Челны.
Аспект Гершман Светлана, ДИВО 179 Про, Челны 
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