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День 1, Часть 1
Практика 1. Стяжание Творения Неотчуждённости, Взаимопроникновенности, Иерархичности и Идивности. Стяжание Творения и Творящего Начала
(2:48:27 – 3:26:30)
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Возжигаясь всем Синтезом, проживите в зале эффект Творения. Нам удалось вызвать Творца и его Творение на нас. Пока на всех. Вот в зале сейчас общее проживание Творения, Огня, Синтеза, Творения, как вот «Есмь». Ищите вот это проживание, в зале это состояние сейчас есть. Это проживание, это атмосфера, эта реализация есть Творения «Есмь» (пауза).
И, возжигаясь всем Синтезом каждого из нас, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х Изначально Проявленный явленно. Синтезируясь с Хум Изначальных Владык, стяжаем четыре Цельных Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Идивность, Иерархичность, Взаимопроникновенность и Неотчуждённость четырьмя эффектами Творения физически собою, стяжая прямое явление 20‑го Синтеза каждым из нас этим.

И, преображаясь, одеваемся в форму Ведущих 20‑й Синтез. Стяжая у Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь Неотчуждённость 20‑м Синтезом, Взаимопроникновенность 20‑м Синтезом, Иерархичность 20‑м Синтезом и Идивность 20‑м Синтезом собою. 
И, возжигаясь этим, преображаясь четырьмя Цельными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца собою (пауза), мы синтезируемся с Изначальным Творцом, Ипостасью Основ Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Синтезом Изначального Творца, переходим в зал 244‑х Изначально Проявленный явленно (пауза), развёртываемся пред Ипостасью Основ Изначальным Творцом в четырёх эффектах Творения: Неотчуждённости, Взаимопроникновенности, и Иерархичности, и Идивности (пауза). И, проникаясь Идивностью Творения в зале Изначального Творца (пауза), мы синтезируемся с Хум Изначального Творца и стяжаем Творение каждого из нас Изначально Вышестоящего Отца собою.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначальным Творцом и стяжаем Творение Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас во всём синтезе наших Частей, Посвящений, Статусов и Полномочий в синтезе несущих всю подготовку каждого из нас и Идивность в вершине её собою (пауза). 
И, возжигаясь Творением Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, входим в Творение каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь им (пауза). 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальным Творцом (пауза) и стяжаем Творение Идивности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, возжигаясь, и развёртываемся им (пауза). 
Стяжаем Творение Иерархичности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и, возжигаясь, преображаемся им (пауза). 
Стяжаем Творение Взаимопроникновенности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и, возжигаясь, развёртываемся им (пауза). 
И стяжаем Творение Неотчуждённости Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и, возжигаясь, преображаемся им (пауза).
И, вспыхивая четырьмя актами Творения, входим в полноту Творения каждым из нас и синтезом нас (пауза). 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Творцом и просим насытить Творением каждого из нас во всех Частях и в синтезе подготовки нашей, во всех Посвящениях и в синтезе Посвящённости нашей. Во всех Статусах и в синтезе Статусности нашей, во всех Полномочиях и в синтезе Полномочности нашей всей Идивностью бытия каждого из нас. И развёртываемся Творением и Творимостью физически собою (пауза).
И, возжигаясь всем Творением и Творимостью каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти Изначально Проявленный явленно, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца (пауза). И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Творимость Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас и Творение Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, стяжая специальный Огонь Творения каждому из нас, и проникаемся им (пауза). 
И, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, входя в Творящее Начало Изначально Вышестоящего Отца собою (пауза). 
И, возжигаясь Огнём Творения, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Творящее Начало Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в Огне Творения развёрнутое нами (пауза). 
И, возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначального Творца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое Присутствие. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 179‑го Проявления Челны, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной практики (пауза) и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

День 1, Часть 2
Практика 2. Стяжание Творения Частей, Посвящений, Статусов и Полномочий.
(28:20 – 1:01:15)

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х Изначально Проявленный явленно, развёртываемся в форме Ведущих 20‑ый Синтез пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. И развернуть Творение Частей, Творение Посвящений, Творение Статусов и Творение Полномочий каждого из нас в максимуме их физически собою (пауза).

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь и стяжаем преображение Идивностью и явлением фиксации Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас. Наших Частей в Метагалактику и Метагалактичность, Проявление и Проявленность, Изначальность и Изначальности цельностью ИДИВО Изначально Вышестоящего Отца нами (пауза). 
И, возжигаясь, просим освободить каждого из нас от старого, некомпетентного, некорректного и неадекватного явления Частей и просим прощения за это. И освобождаемся, в том числе и от того, за что просить прощения не надо, просто устарело. За наши Посвящения, прося освободить их от устаревшего, и просим прощения за любые некорректности, допущенные на пути, и освободить от этих некорректностей (пауза).
За наши Статусы, просим прощения за некорректности их выражения, и освободить от устаревшего выражения статусности. 
И за наши Полномочия, прося освободить нас от устаревших недееспособных и уже недействующих Полномочий, в том числе от некорректного их исполнения, если оно было допущено нами. И усилить, явить и развернуть новые Полномочия, в том числе с сохранением тех, которые Отец считает необходимыми в новом Творении новой Эпохой Метагалактической расы Землян и Метагалактической Цивилизации физически собою (пауза).

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти Изначально Проявленный явленно. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Творения 256‑ти Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас с явлением 256‑ти видов Жизни этим. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Творение 256‑ти Частей в синтезе всех Присутствий, Проявлений в Изначальности и Изначальностей каждым из нас Жизнью этих Частей собою. И возжигаемся этим (пауза).

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямое Творение 256‑ти Частей и Жизни их собою, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом взаимопроникновенностью 256‑ти частно синтезно собою. И развёртываем Частями Изначально Вышестоящего Отца Творение 256‑ти Частей каждого из нас, развёртываясь этим.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Творения 64‑х Посвящений Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. С развёртыванием максимальной полноты и глубины достигнутых Посвящений пятой расы в их максимальном количестве и развёртывание новых Посвящений в их максимальной выразимости каждым из нас в Творении Посвящений Изначально Вышестоящим Отцом собою. 
И, возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Творение 64‑х Посвящений (пауза). И, синтезируясь 64‑мя Посвящениями Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь ими, развёртываем максимальное выражение 64‑х Посвящений каждым из нас (пауза).
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Творения 64‑х Статусов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас в рамках количества Статусов служебных плюс один каждого из нас, из возможных. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем (пауза) наше количество Статусов служения плюс один физически собою (пауза).
И, возжигаясь этим, преображаясь этим (пауза), мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Творения Полномочий каждого из нас Изначально Вышестоящего Отца собою. Возжигаясь этим, преображаясь этим.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Творение Полномочий каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом во всём многообразии, выражении и реализации их собою (пауза). И, возжигаясь этим, преображаясь этим (пауза).
И, возжигаясь этим, преображаясь этим (пауза), мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и в синтезе всех Творений каждого из нас стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся Синтезом Творения каждым из нас. 
И стяжаем Синтез Идивности в синтезе Творения каждого из нас физически собою (пауза).

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое Присутствие. Развёртываемся всем Синтезом Творения каждым из нас физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 179‑го Проявления Челны, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной практики. 
В Дом Изначально Вышестоящего Отца 179‑го Проявления Челны глубже, полнее и фиксированнее. Эта территория, которая пропускает сейчас наше Творение физически для тех, кто не служит в этом Доме. И мы фиксируем этим Домом развёртывание Творения физически данным Синтезом. Поэтому полнее эманируйте. В ваши Дома – это само собой, а вот здесь фиксация. И ночью вы будете здесь фиксироваться и работать. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

Практика 3. Стяжание Книги Творения и Ключей Творения
(2:00:00 – 2:12:05)

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х Изначально Проявленный явленно, развёртываясь в форме Ведущих 20‑ый Синтез. Мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжаем и возжигаемся Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Книги Творения, любых иных атрибутов действия Изначального Творца, Ипостаси Основ Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в явлении Его собою. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Ипостасью Основ Изначальным Творцом Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал 244‑х Изначально Проявленный явленно (длинная пауза). Развёртываясь пред Изначальным Творцом, синтезируемся с Хум Изначального Творца, стяжаем и возжигаемся Творением Изначально Вышестоящего Отца, прося выделить каждому из нас Проект Творения из Книги Творения Ипостаси Основ Изначального Творца Изначально Вышестоящего Отца, Огонь Творения и Субъядерность Творения каждого из нас всем Синтезом своим. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти Изначально Проявленный явленно (пауза). Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Книгу Творения каждого из нас и синтез нас собою (пауза). 
Книга пред нами, берём её в руки, возжигаемся Книгой. Из зала Изначально Вышестоящего Отца переходим в кабинеты служебных частных зданий каждого из нас или в максимально высокое здание для тех, кто не служит. Входим в кабинет, подходим к письменному столу, кладём на стол, возжигаемся Книгой Творения, вспыхивая Огнём Творения и Субъядерностью Творения каждого из нас (пауза).
Возжигаясь, эманируем в Дом Огонь и Субъядерность Творения, в свой частный служебный (пауза). Возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом (пауза).
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ключи Творения каждому из нас в синтезе Огня и Субъядерности Ядром Творения представленные, выраженные и явленные каждому из нас. И, возжигаясь, проникаемся Ключами Творения (пауза). 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем глубину возможности Творения каждым из нас, прося обучить и развить нас этим. Наделить и развернуть в нас Творение Изначально Вышестоящего Отца собою (пауза). 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 

Переходим в зал к Изначальным Владыкам Кут Хуми Фаинь, становимся пред Изначальными Владыками, просим Изначальных Владык принять нас на ночную подготовку 20‑ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое Присутствие (пауза).
И, развёртываясь в физическом теле, эманируем всё стяжённое возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 179‑го Проявления Челны, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной практики и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.
На сегодня всё. Всем спасибо за внимание. До свидания.
День 2, Часть 1

Практика 4. Стяжание ОМ ИВО в развёртывании концентрации Творения ИВО 
(58:06‑1:32:55)
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь (пауза). Возжигаясь Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х Изначально Проявленный явлено. Развёртываемся в форме Ведущих 20‑ый Синтез. 

Синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжая, возжигаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца (длительная пауза). И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы просим развернуть концентрацию Творения с возможностью явления ОМ Изначально Вышестоящего Отца в Хум каждого из нас, развёртыванием в Омеге далее и применении физической активации всех возможностей Творения каждым из нас (пауза). 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти Изначально Проявленный явлено, синтезируемся Хум каждого из нас с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая явление Изначально Вышестоящего Отца собою, и стяжаем ОМ Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в Хум (длительная пауза). 

И возжигаемся ОМ во всём Синтезе глубины Проекта Творения каждым из нас (пауза). И вспыхиваем ОМ физически собою, развёртывая его из Хум каждым из нас (длительная пауза). 

И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть ОМ каждого из нас в Омеге, развернув План и Проект Творения каждого из нас Омегой в синтезе всего Творения, стяжённого вчера Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас и явленного ОМ сегодня в явленной Омеге, творящей все необходимые эффекты явления каждого из нас (пауза). 

И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем этим (пауза). 

И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез явления Творения каждого из нас явлением ИДИВО каждого вокруг физического тела каждого из нас в синтезе всех Частей ИДИВО физически собою. В синтезе Дома Отца Присутствий в максимальной синтезприсутственности, являемой каждым из нас синтезом собою. 

Это, сколько синтезприсутственно вы можете выражать и выражаться физически. 

В развёртывании Дома Изначально Вышестоящего Отца соответствующего Проявления служения каждого из нас (пауза) и Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца явлением Изначальности в синтезе каждым из нас (пауза). 

И, возжигаясь синтезом четырёх видов Домов действия каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем развёртывание Творения каждого из нас Синтезом, Системами, Огнём и Условиями каждым из четырёх видов Домов каждым из нас. И, возжигаясь, развёртываемся этим (длительная пауза). 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим, и являя Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас в синтезе всего Творения физически собою (пауза). 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое Присутствие (пауза). 

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца (длительная пауза), эманируем в Дом Изначально Вышестоящего Отца 179‑го Проявления Челны, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной практики и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.

Практика 5. Стяжание Станцы Творения Изначально Вышестоящего Отца
(3:08:26 – 3:25:13)

И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас (пауза). 

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь (пауза). Возжигаясь Синтезом Изначальных Владык, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х Изначально Проявленный явлено.
Развёртываясь в зале в форме Служения Ведущим 20‑ый Синтез, мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжаем и возжигаемся Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и углубить Станцу Творения каждым отдельным её выражением, словом с усилением любых явлений: Мысли, Тямы, Знаний, Живы, Начал, Основ, Плана Творения, Отца каждым из нас. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом (пауза), переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти Изначально Проявленный явленно, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом. 

И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая максимальную глубину, насыщенность, выраженность и развитость Синтеза Мысли Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, 

Синтеза Тямы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, 

Синтеза Знаний Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, 

Синтезом Живы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, 

Синтезом Начал Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, 

Синтезом Основ Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, 

Синтезом Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас 

и Синтезом Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас собою. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем: Отца, План Творения, Основ, Начал, Живы, Знаний, Тямы, Мысли Мыслью каждого из нас, каждым из нас. 

Стяжая и развёртывая Отца План Творения Основы Начал Живы Знаний Тямы Мысли каждого из нас собою Станцей Творения всем синтезом насыщенности её каждым из нас. 

И, возжигаясь, преображаемся ею (пауза), развёртывая Творение Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас (длительная пауза). 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца (пауза), прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем этим (пауза).
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое Присутствие (пауза), развёртываясь всем стяжённым и возожжённым собою (пауза). 

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 179‑го Проявления Челны, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.
День 2, Часть 2
Практика 6. Стяжание Творения 16‑ти видов Жизни
(33:30 – 55:50)

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас (пауза). 
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х Изначально Проявленный явленно. Развёртываясь в форме Ведущих 20‑й Синтез пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся с Хум Изначальных Владык (пауза), стяжая и возжигаясь 16‑ю Цельными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца (пауза) каждым из нас и синтезом нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и стяжаем 16 видов Жизни явлением выражения их Материей Метагалактики ИДИВО, Огнём ИДИВО, Изначальностью ИДИВО в целом Огнематерией и Идивностью, каждым из нас в вариациях четверичности явления каждого вида Жизни физически собою. С повышением качества и компетентности этой Жизни каждым из нас (пауза). В разработке видов Метагалактичности, Проявленности, Изначальности и Идивности каждым из нас и синтезом нас собою (пауза).
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Ипостасью Основ Изначальным Творцом (пауза), переходим в зал Изначального Творца 244‑х Изначально Проявленный явленно (пауза), развёртываемся пред Изначальным Творцом. Синтезируясь с Хум, стяжаем 16 Творений Изначально Вышестоящего Отца 16‑ти видов Жизни в четверице вариантов каждого из видов Жизни каждому из нас и синтезу нас (пауза). 
И, возжигаясь 16‑ю Творениями Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначальным Творцом и стяжаем Сотворение 16‑и видов Жизни в четверице их вариантов вариантом выражений каждому из нас и синтезу нас (пауза) и возжигаемся им (пауза), и возжигаемся им.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца (пауза) 256‑ти Изначально Проявленный явленно (пауза). И, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ведущих 20‑й Синтез, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим (длительная пауза). 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Творение 16‑ти видов Жизни Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая:

Жизнь Человека четверицей исполнения;
Жизнь Ученика четверицей исполнения; 

Жизнь Ведущего четверицей исполнения;
Жизнь Сотрудника четверицей исполнения;
Жизнь Ипостаси четверицей исполнения;
Жизнь Статусная четверицей исполнения;
Жизнь Полномочий четверицей исполнения;
Идивную Жизнь четверицей исполнения;
Идивномощную Жизнь четверицей исполнения;
Идивнометагалактическую Жизнь четверицей исполнения;
Идивнопроявленную Жизнь четверицей исполнения;
Идивноизначальную Жизнь четверицей исполнения;
Окскую Жизнь четверицей исполнения;
Истинную Жизнь четверицей исполнения;
Вечную Жизнь четверицей исполнения;
И Жизнь Изначально Вышестоящего Отца четверицей исполнения физически собою (пауза).
И, возжигаясь 16‑ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь этим, мы входим в 16‑рицу Жизни каждым из нас и развёртываемся Изначально Вышестоящим Отцом физически собою (пауза).
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца (пауза). И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначального Творца, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое Присутствие (пауза). 

Развёртываемся 16‑ю видами Жизни в творении их физически собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 179 Проявления Челны, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной практики и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь
Практика 7. Стяжание Части Ум и Части Синтезтело Ипостаси
(1:49:14 – 2:01:24)
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х Изначально Проявленный явленно. 

Синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжаем и возжигаемся двумя Цельным Синтезами Изначально Вышестоящего Отца собою, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Ума 148‑ой Части Изначально Вышестоящего Отца собою и явление Синтезтела Ипостаси 172‑ой Части Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И, возжигаясь двумя Цельными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти Изначально Проявленный.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого нас и синтез нас на стяжание Ума и Синтезтела Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.

И, возжигаясь ими, преображаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтезобраз Ума с прямым явлением Ума Изначально Вышестоящего Отца в Синтезобраз Ума каждым и каждому из нас.

Стяжаем Чашу Ума вокруг Синтезобраза Ума, вокруг нашего тела. 
Стяжаем Зерцало Ума на дно Чаши под подошвами, становимся босиком на Зерцало каждого из нас, 
Стяжаем Огонь Сердца в Чашу Ума. 
Стяжаем Престол Сердца в Чашу Ума (пауза). 
Стяжаем 256 сфер Ума, как Системы Ума.

И стяжаем 256 аппаратов Ума в развёртывании 256‑ти эталонов Мысли Ума. 

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 эталонных Мыслей Ума и 256 эталонных Знаний Ума каждому из нас и синтезу нас. 

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Эталон Знаний Позиции Наблюдателя в цельности, в максимальной развитости и усиленности Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас и синтезу нас. 
Стяжая Печать Знаний Ума Позиции Наблюдателя каждого из нас на Зерцало Чаши собою. 
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, развёртываемся Умом пред Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе всего стяжённого, возожжённого каждым из нас и синтезом нас.

И, синтезируясь с Умом Изначально Вышестоящего Отца, впитываем эманации Ума Изначально Вышестоящего Отца Умом каждого из нас и включаем Ум в новую дееспособность Умом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им.

И компактифицируем Ум сферой Ума с Чашей Ума внутрь себя, развёртывая Синтезтело Ума по физическому телу и фиксируя Чашу Ума, как и положено, в центре грудной клетки со сферами Ума вокруг головы, сферами Ума вокруг головы. И, возжигаясь, развёртываемся Умом каждого из нас. 

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и на Синтезобраз Ума стяжаем Синтезтело Ипостаси каждому из нас и синтезу нас. 
Стяжая 256 видов ипостасной Субъядерности в явлении 256‑ти Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца иерархического состава ИДИВО каждому из нас и синтезу нас, 
стяжая Ядра Ипостаси физически собою каждому из нас (пауза), и являя эту ипостасность нами, каждым из нас (пауза). 

И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, и развёртываем Синтезтело Ипостаси физически собою, синтезируясь Синтезобразом Ума каждого из нас.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем глубину Синтезобраза Ума каждого из нас в максимальном выражении Ума Изначально Вышестоящего Отца собою с глубиной, качеством и разработанностью ипостасности Синтезтела Ипостаси каждого из нас ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу собою (пауза). И, возжигаясь, развёртываемся этим каждым из нас и синтезом нас. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое Присутствие, развёртывая Ум физически собою с Чашей Ума, Синтезобразом Ума во всём стяжённом разнообразии его каждым из нас. Вспыхивая Знаниями Зерцала, расширяя и развёртывая Позицию Наблюдателя физически собою всем синтезом Знаний Ума каждым из нас, развёртывая дееспособность 256‑ти аппаратов Ума в росте каждого из нас. И, возжигаясь этим, преображаясь этим, развёртываем Синтезтело Ипостаси в прямой ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу собою (пауза). 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИДИВО, в ДИВО 179 Проявления Челны, во все ДИВО и филиалы участников данной практики и ИДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь

Практика 8. Итоговая.

(2:02:57) 
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х Изначально Проявленный явленно. Развёртываемся в зале пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику 20‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти Изначально Проявленный явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И возжигаясь этим, преображаясь этим (пауза), мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 244 секстиллиона Огней 244‑го Изначального Проявления Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, и возжигаемся ими. 

Стяжаем 244 секстиллиона Ядер Синтеза 244‑го Изначального Проявления Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими, стяжая Стандарт 20‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все Огни и Ядра Синтеза, стяжённые. 
Стяжая Цельный Огонь и Цельный Синтез 20‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 

Цельный Огонь и Цельный Синтез 244‑го Изначального Проявления Изначально Вышестоящего Отца собою.

И, возжигаясь, преображаясь в синтезе всего этого, стяжаем Синтез Книги 20‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 

Возжигаемся Синтезом, переходим в зал Книг Синтеза Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь 192‑х Изначально Проявленный явленно. Развёртываемся пред Владыками, эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Книгу 20‑го Синтеза у Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.
 Книга пред нами. Берём её в руки, возжигаемся Книгой 20‑го Синтеза. На Книге написан «Изначальный Творец» или просто «Творец». 

Переходим с книгой в служебный частный Дом Отца каждого из нас или в максимально высокое здание Дома Отца каждого из нас по нашему служению или выражению. Становимся в кабинете возле письменного стола. Кладём Книгу 20‑го Синтеза на стол. Берём Книгу 19‑го Синтеза. Обратите внимание, там лежит Книга Творения, стяжённая вчера, кто стяжал (пауза).
Возвращаемся с Книгой 19‑го Синтеза к Изначальным Владыкам Кут Хуми Фаинь. Становимся пред Владыками. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь за обучение 19‑ым Синтезом и сдаём Книгу 19‑го Синтеза физически собою, стяжая у Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь подготовку 20‑м Синтезом на весь последующий месяц. 
И, возжигаясь данной подготовкой и ученичеством, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца,
стяжая 256 Частей Изначального Человека 244‑го Изначального Проявления, 256‑ю Субъядерностью, 256‑ти Изначальных Присутствий 244‑го Изначального Проявления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначального Человека 244‑го Изначального Проявления в синтезе стяжённых Частей и, преображаясь, развёртываемся им, стяжая синтез‑20‑ричное явление Изначального Человека каждым из нас и синтезом нас собою.
И, возжигаясь этим, стяжаем Ядро 20‑го Синтеза, возжигаясь им, 

ядро 20‑ти Синтезов, возжигаясь ими. 

Стяжаем Ум Изначально Вышестоящего Отца в 244‑х проявленном явлении Изначально Вышестоящего Отца собою, 

и Синтезтело Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца 244‑х проявлено явлением Изначально Вышестоящего Отца прямым. 

И стяжаем прямой 20‑й Синтез Изначально Вышестоящего Отца в 244‑м проявленном явлении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас собою. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.

Благодарим за новые стяжания, новые возможности, новые реализации и новые достижения, подаренные нам.
Переходим в зал к Изначальным Владыкам Кут Хуми Фаинь, становимся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь.

Благодарим за 20‑ый Синтез, наше допущение на этот Синтез, новые возможности, новые реализации, развёрнутые нам и поддержку каждого из нас на данном Синтезе. 
Возвращаемся в физическое Присутствие, развёртываясь Изначальным Человеком 244‑го Проявления, 256‑частно, субъядерно Изначально Присутственно Проявленно в 20‑ричном явлении Изначального Человека собою, 244‑х Изначально Проявленном явлении Изначально Вышестоящего Отца Умом и Синтезтелом Ипостаси с прямым 20‑м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою, Ядром 20‑го Синтеза, Ядром 20‑ти Синтезов в Цельном Огне и Цельном Синтезе 20‑го Синтеза в Цельном Огне и Цельном Синтезе 244‑го Изначального Проявления в Синтезе каждого из нас всеми Огнями, Ядрами Синтеза физически собою.
И, вспыхивая всем этим физически, преображаясь цельно каждым из нас, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, в ДИВО 179‑го Проявления Челны, во все ДИВО и филиалы участников данной практики и ИДИВО каждого из нас.

Благодарим Изначальных Владык, ведущих нас. 
И выходим из практики. Аминь.

На этом 20‑ый Синтез завершён. Всем большое спасибо за внимание. До свидания.
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