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ДИВО 179 Проявления, Челны
14‑15.03.2015
День 1, часть 1

(00:01:10) 21‑й Синтез – Всевышний. Изначальный Всевышний самый высокий  Отец 245-го Про. 
Всевышний развивает Жизнь. Если Владыке надо обучить вас у Всевышнего,  вы получите книгу «Всевышний». Это Отец  Проявления вашего служения. 
А с чего начинается Жизнь? – Папа, мама заряжают жизнь, а начинается жизнь с Иерархии вашего генетического кода. Личный генокод появился – жизнь началась. Кто его включает? – Ваш личный Дух из воплощения в воплощения. И подталкивает его Всевышниий.
 (00:16:00) О непорочном зачатии. Не часто сильный Дух приходит. Не каждая женщина может выдержать непорочное зачатие. Это особая  мистерия, в которой участвуют очень подготовленные  люди.  

 (19:00), Мы не поместились в шестипроявленной Метагалактике. Нас вынесло в восьмое Проявление.  В пятой расе было запрещено видеть на присутствиях – генетический запрет. Это записано в ядре ДНК. Нужно скорректировать генетический аппарат, развить его, тогда будем видеть. Это большой труд. Как развивать? – Развить органы чувств на присутствиях. Тактильный аппарат (щупать), вкусовой аппарат (ощущать вкус). Обоняние (нюхать), слуховой аппарат (слышать на присутствии), видение. Всевышний – пятый горизонт, он развивает видение. (Движение, ощущение, чувство, мысль, смысл, суть).
(28:50) В Коране ключик видения. И Праведник войдёт в огонь и встанет перед Аллахом. Совершенное Сердце – синтез восьми Сердец. Узнаём  Сердцем, когда Совершенное Сердце горит Огнём и видит. Живите Сердцем.
(38:10).Одну древнюю религию разделили на четыре. Мусульманство – Коран, христианство – Евангелие, иудаизм – Тора и буддизм – Тхеравада. Жизнь Христа и Будды очень схожи.
(40:20) В Татарстане два ДИВО. Это усиляет и развивает территорию. «Там, где двое во имя моё, там Отец». Столп фиксируется Огненной Нитью в Челнах и в Казани – это главное.   Столп может быть любой формы. Минарет у мусульман, колокольня у христиан, пагода у буддистов раньше назывались Столпом. Такова наша  жизнь.
 (52:00) Иметь Совершенное Сердце – войти в Огонь. Имён у Отца много. Отца Планеты разделили на кусочки. Яхве – учитель, Иегова – садовник, Саваоф – воин. Но Отец – Един. Совершенное Сердце должно видеть не только эту жизнь, но и иную. Мухаммед ночью выходил на присутствие, клал Книгу под голову, ощущал её, а утром диктовал текст. Смысл жизни у Всевышнего. Надо быть иерархичным и различать Иерархию. Иерархия – есть Дух, а Дух – Иерархия. Она внутри нас.
(65:00) Без осознания Иерархии в Новую Эпоху не войти. В Челнах восемь Домов Отца, в Казани – четыре, так решил Владыка Кут Хуми. Иерархия. Столпы могут быть разные.
 (75:00) Жизнь – это опыт. Стяжал Абсолютный Огонь. Как ты его применяешь?  Отэманировал – это означает, что ты усвоил, а теперь примени. В регламенте записано, что Абсолютный Огонь развивает жизнь. Эманировать на нужные дела. На развитие видения. И Праведник войдёт в Абсолютный Огонь и встанет пред Отцом. Сам! Отца в йоге называют Абсолютом. Йога Всевышнего. Вышел к Владыке Кут Хуми эманируй 192-й Абсолют, вышел к Всевышнему эманируй 245-й Абсолют. Так нарабатывайте видение на присутствиях.
(88:00)  Новое идёт новыми путями. Христос, в своё время говорил: «И будут многие во имя моё, но не со мной». Когда Аватар Синтеза нас обучал, мы называли его главой Иерархии. А главой Иерархии на Планете тогда был Христос. Значит учение Синтеза – от Христа Метагалактики. Иерархия.  И только Совершенным Сердцем можно проверить это и поверить.

(94:00 – 135:00) Практика 1. Первостяжание. Стяжание восьмипроявленной Метагалактической жизни в новом явлении Изначально Вышестоящего Отца, восьмипроявленной физичности Планеты Земля. Стяжание Пути Совершенного Сердца.
 (135:50) Мы стяжали Форму Ипостаси Синтеза, так как Ипостась, это основное должностное служение в ИДИВО. Вышестоящий Круг готовит Ипостасей. 

Мы прошлись по всем основным параметрам жизни. Командно стяжали восьмипроявленный вид жизни – это первостяжание. 
6-типроявленная Метагалактика частично отражала организацию материи 6-ти планов 5-ой расы. Монада находилась на 6-ом плане. И сейчас мы вырвались из оков 6-типлановости, окончательно преодолели шестиплановость, будем восходить Домом. Дом – это восьмой горизонт. 
Восходить Иерархически – это 7-мипроявленная материя, а восходить Цивилизовано – это 6-типроявленная материя. И когда мы вошли в 6-типроявленную Метагалактику, у нас началась активная работа над развитием Метагалактической Цивилизации.

На прошлой неделе в ИДИВО мы отослали Главам нескольких Государств один Проект по развитию Метагалактической Цивилизованности и таким образом от ИДИВО выразили Проект развития Цивилизации Новой Эпохи и закончили выражать 6‑типроявленную материю. Нужно ещё много сделать на Плане, но основной Проект Цивилизационного развития мы сделали.
(143:00) Отец объявил, что Синтез – это главное учение на шестую расу. В пятой расе основными были Авраамические религии, вышедшие из учения Гермеса герменевтики. У Авраама в доме была троица Отца. Авраам – Абрам – Адам. Адам (Гермес) – первый человек, созданный методом клонирования в герметичном сосуде. Гермес – трижды величайший. Герменевтика – учение Духа. Основные законы пятой расы – это законы Гермеса.
(152:00) Дух оформляется в тело, а тело – это форма, а форма в теле должна быть герметическая, т.к., если проткнёшь, то жизнь заканчивается. Из Духа родился Шар Духа – Душа – герметически закрытый сосуд – основа учения герменевтики. Отсюда поиски Чаши Грааля – Чаши, заполненной Огнём. Христиане крестят в Чаше. У мусульман – полумесяц на мечети. 
Наполнить Чашу Огнём мог только Отец, а получить Чашу с Огнём у отца могли только те, кто жил в Доме Отца и творились Отцом (Адам и Ева) и понимали ценность Чаши с Огнём, внутри которого они были сотворены.

В Монаде наш Источник Жизни называется Искрой божественного Огня. Этот шарик в Огне или в Духе находится внутри Монады, а в материи этот Огонь развёртывается внутри Чаши Грааля. И чем развитее ваш Огонь в Чаше, тем развитее ваша Искра. Сейчас в Монаде 64 пламени. 
В Доме Отца Стандарты, из которого Учение создаётся.

У Отца Законы, которые Учение связывают, объясняют и дают осмысленность.

Иерархия приняла Учение Синтеза. И «Учение» – это иерархическое понятие, а нам нужно понятие «Дома». И мы перешли на «Философию Синтеза» или просто «Синтез».
Сердце – это орган насыщения. Из Сердца эманируется Жизнь и мы говорим: «Живите Сердцем». Если сердце останавливается – жизнь истекает. А Дух (в Огне) фиксируется на головном мозге и ещё возможна реанимация.

О методе получения Высшего Посвящённого в 5 расе, от которого нас никто не освобождал.

У Всевышнего мы стяжали Совершенное Сердце, насытили его Жизнью и Духом в Огне. Дух фиксируется в головном мозге. Источник жизни каждого из нас – Шар Огня Жизни, в котором ядро ДНК. Ядро ДНК у нас появилось в Образе Отца, в Мощи Отца, в Пламени Отца. Вершина – Монада. Ядро ДНК сориентированно на восьмипроявленную материю. В шестнадцатипроявленную материю мы сможем выйти, когда все будем иметь Статус Отца.
 Это нам пока не грозит. Мы пока ещё с восьмерицей не разобрались. Например, восьмерица сердец:  Роза Сердца, Лотос Сердца, Звезда Сердца, Престольное Сердце, Чаша Сердца, Центральное Сердце Духа, Омежное Сердце и Физическое. А как они выглядят?  На ближайшее десятилетие работы с этим хватит. 
У нас есть такое понятие, как Субъядерность. Накопить Субъядерность восьмипроявленную. Она выше по качеству. В восьмом Проявлении 4096 видов Субъядерности. 
 Метагалактика – это самоорганизующаяся система. Наша Планета в Хум у Матери Планеты. Галактика – в Хум у Отца Галактики. Метагалактика – в Хум Изначально Вышестоящего Отца. ИВО взрастил нашу Метагалактику восьмипроявленной. Сейчас мы знаем 2048 Изначальностей, а мы знали об одной. 

(195:00) О Статус-частях. Метагалактика самоорганизуется  нашими Частями. А мы стяжаем 1024 Абсолюта. Это Огонь, а не Дух, как в пятой расе. ИДИВО – это восьмой горизонт, а мы ещё присутствия распределили по Домам Отца. И нас вынесло в восьмипроявленную Метагалактику. 
(208:00)  Сейчас у нас шестнадцать Эволюций по 256-ти присутствиям. И мы живём одной Эволюцией, а не двумя, как в 6-ом Проявлении. Отец закрыл все старые школы, все Посвящения пятой расы. В восьмое Проявление ничто старое не возьмёшь – сгорит. Аматика.
(216:00) О реконструкции Галактики Млечного Пути. Наша Галактика выглядит как цифра восемь.

 Изменения в телах:
16. Метагалактическое тело. 

15. Изначальное тело. 

14. Проявленное тело. 

 13. Всеединое тело. 

12. Единое тело. 

11. Универсумное тело. 

10. Вселенское тело. 

9. Галактическое тело Млечного Пути. 

8. Аматическое тело. 

7. Атмическое тело.   

6. Буддическое тело.  

5. Причинное тело.  

4. Ментальное тело.  

3. Астральное тело.   

2. Эфирное тело.  

1. Физическое тело.  Мы преодолели влияние звёзд. Преодолели солнечно – ангельскую жизнь и растительную.

 Как растут эти тела? – Стяжаниями 256-риц по Проявлениям. 
(220:00) О генах. Гены из молибдена, которого на Планете почти нет, а в центре Галактики полно, даже есть молибденовые звёзды. 

(225:00) Восьмипроявленная  материя для всех жителей Земли. Постепенно все преобразятся.
 (232:00) Об  изменениях в личных стяжаниях 256-риц и Абсолютного Огня.
(238:35 – 204:25) Практика 2. Стяжание 16‑рицы Жизни 16-ти тел. Стяжание преображения и перевод 1024‑х 256‑риц и Фа‑256‑рицу 1025‑ю на 1‑ом Вышестоящем Присутствии в 8‑мипроявленную Метагалактику Фа, стяжая трансляцию 1025‑ти зданий частных Домов Отца этих 256‑риц  
День 1, часть 2.  

 (00:40). В огне восьмипроявленной Метагалактики легче ходить по кабинетам Владык. Используйте это, особенно две три недели после Синтеза. 
Рекомендация: Ходите по всем присутствиям и в Проявлении служения тоже. Потренируйте себя. Вам подсказка. Тело легко встаёт в любом кабинете.
 (05:00)  Стяжали мы шестнадцать тел. Восемь из них сорганизованы внутри нашего тела. А стоим мы на физике Галактическим телом. И все люди Планеты постепенно будут сориентированы на Галактическое тело. И 128 мерностных Частей тоже внутри тела. А как вы их развиваете? Как вы ими развиваетесь? А вы их стяжали? 
Рекомендация: Каждая мерность – Огонь. Стяжать Огни мерностей по присутствиям Метагалактики, учитывая номер своего Статуса, эманировать. Развивайте и никакой вампир вам не страшен.
(15:00) О мерностях. По распоряжению у не служащих: с 64-ую по 191-ую мерность. У служащих: с 320-й мерности по 447-ую мерность. 256-ая Часть – 575-ти мерностная на 512-ом присутствии. 
Рекомендация: Стяжайте мерностные Огни, чтобы легко ходить по кабинетам всех Владык этого присутствия. Каждому ДИВО выделено по 64 присутствия. В каждую свою Часть стяжать мерностные Огни присутствий.
(33:05 – 59:05) Практика 3. Стяжание 256‑ти Видов Жизни с мерностной физической организацией, стяжание 256 Видов Мерностных пакетов Огня 256‑ти Частям, стяжание 4160 Огней Синтез Мерностного стандарта ФА‑256‑рицы Метагалактической.
(59:10) Рекомендация: Чтобы эти Огни усвоились, отэманировать эти Огни на присутствия. И стяжать можно только столько Абсолютов, сколько указано Отцом.

 (64:00) Практика 4. Стяжание Антропного Принципа и перенос Позиции Наблюдателя в 8‑мипроявленную Метагалактику Фа.  

День 2, часть 1.  

Итоги ночной подготовки.

Зачем вы приезжаете на Синтез? – Чтобы проникнуться Всевышним, и у вас появилась Сила Всевышнего, Жизнь Всевышнего, потенциализация Всевышнего, пассонарность Всевышнего, заряженность. Вы должны проникнуться Синтезом и Огнём и выйти отсюда, эманируя Всевышнего.

(00:4:41) И вышестоящий круг – это проникновение глубиной одного из 16-рицы ИВО. Это Жизнь самым высоким. Всё, что есть в нашей жизни, создал Всевышний, как выразитель ИВО. В нас происходит самоорганизация записями Духа, Воли, Огня, Света, Энергии, Субъядерности и т.д. и тогда рождается цельность каждого из вас индивидуальная, неуловимая. И каждый шаг нашей жизни из этой цельности. И это наша Жизнь.

(00:16:06) О позиции наблюдателя.

(00:23:18) Всевышний нам менял цельность всего и позицию наблюдателя, которая должна расшириться.

(00:26:50) Как вы относитесь к Жизни, так Жизнь относится к вам. Подобное притягивает подобное. Что вы эманируете из себя, то к вам и подтягивается.

(00:29:10) Говоря, что жизнь плохая, ты говоришь, что Всевышний плохой. Думай. И когда мы призна́ем, что всё, что вокруг нас, это от нас, а не от жизни, не от Отца, сможете всё в жизни поменять.

(00:44:45) Подготовка к Практике. Сила Всевышнего входит в вас, а выходит Позицией Наблюдателя. И если Позиция Наблюдателя, что жизнь плохая, то Сила пойдёт на ухудшение твоей жизни и наоборот. Т.е. Сила пойдёт на вашу Позицию Наблюдателя и будет усилять все ваши хорошие и плохие качества. Но усилив плохие, можно их увидеть и отработать.

(00:48:02) Виталий удивляется, почему он всё время говорит о побоях жёнами мужей или мужьями жён. Видимо проблема в Челнах с этим.

(00:49:25) Процесс прохождения по Частям того хорошего, что вы попросили и получили у Отца и, что получается в итоге.

Стяжание Силы, заполняемся Силами, преображение Позиции Наблюдателя срединно –  не плохо, не хорошо – но повышая на следующий уровень возможности. Потом самоорганизуемся в нашей цельности и просим Отца сбагрить всё худшее, что можно отдать. И то лучшее, что сложится, усилим Силами Всевышнего.

(00:59:50 – 1:56:14) Практика 5. Стяжание 256‑ти Сил Всевышнего, 256‑ричной Позиции Наблюдателя и пассионарной Жизни ИВО
Задача была максимально растворить вас во Всевышнем и через это преобразилась ваша самоорганизация. Получили пассионарность, избыточность Силы, что позволяет продвигать что-то новое и в своей жизни и для других. По закону Всевышнего, это fifty-fifty. Если я сам не развит, мне нечего передавать другим. И Ученик может отдать 50% другим то, что умеет сам, самоорганизация, самообучение.

(2:06:00) Мы вызываем Метагалактику собою, Метагалактика формирует нам Метагалактичность жизни, а мы её эманируем всем. Метагалактика по отношению к нам вышняя, т.е. от Всевышнего. А в 5 расу вышним было Небо, Отец Небесный.

(2:14:39) Жизнь строится принципом двуединства: половина себе, половина другим. И мы служим другим пассионарностью Метагалактической жизни.

(2:22:06) Рекомендация: Ежедневно, утром встали и просьба к Всевышнему: отэманировать Метагалактическую Жизнь всем страждущим новой жизни и у вас включается пассионарность – молитва за других. И 50% пошло вам, а 50% – другим. 

(2:27:05) Рекомендация: Хотя бы эманировать 50% стяжённого Абсолюта другим на развитие их абсолютной, т.е. Метагалактической жизни, и это будет включать у вас Силы Всевышнего в целом и в каждой Части. И люди смогут начать растить 256 Частей, и у нас будет складываться Метагалактическая Жизнь на Планете. 

И этим у вас будет расти Сила Всевышнего и всё налаживаться. А пока вы делаете вид, что отдаёте, а сами всё складываете себе. А заработает то, что вам дали, когда вы начнёте отдавать другим.

Ошибка многих: Когда ты уверен, что стал в кабинете Владыки, чаще «Я проживаю Владыку». Да, ты с Владыкой, Владыка направляет тебе Огонь, ты его проживаешь, но сам ничего не сделал и не стоишь в кабинете Владыки, тебя там не видно.

(2:37:05) «Я проживаю Владыку» – это служение себе. А служение другим, когда ты телом стал пред Владыкой, научился делать практику эманаций Метагалактической жизни другим. В 5 расе думание – это было серьёзно, а теперь нужно не только думать, но и делать.

(2:45:30) Весь синтез наших Посвящений посвящён Любви: синтез Посвящений находится в Око, а Око, как Часть, выражает Изначальная Дочь. А Изначальная Дочь эманирует Изначальную Любовь. Значит, все ваши Посвящения в Любви. А если вы не любите, ваши Посвящения ни в чём. Ещё: Посвящения дают права управления Присутствиями. А Права – это к Любви, а Методы – к Мудрости.

И то, что могут делать Посвящённые, не в состоянии делать те, у кого нет Посвящений, т.к. у них нет ни Любви, ни Посвящений.

(2:47:50) Как вы применяете Любовь, которая должна быть во всех 256-ти Частях? 

Сердце насыщается только тем, что вы делаете в Любви, потому что Сердце живёт Силой Всевышнего, а Сила – это делание.

(2:58:20) О Иерархизации Любви.

(3:00:10) 16 Сердец.

1. Физическое – бьётся ритмом, накапливая Энергию и выражается Любовью.

2. Омежное – похоже на физическое, только с другой стороны, выражает Омегу, как вашу Клеточку Жизни. Там генетика ваша. Накапливает Свет, в который записывается ваша Мудрость.

3. Центральное Сердце Духа – концентрация всего вашего Духа и всех его записей Воли

4. Чаша Сердца – концентрация вашего Огня и всех его записей Синтеза

5. Сердце Престола – оно насыщается Силами и чистой вашей Любовью. Престол вашей Любви

6. Сердце Звезда – оно насыщено разрядами и выражается чистой Мудростью.

7. Сердце Лотоса – Атма – 256 лепестков, выражается чистой Волей, деятельностью ваших Частей

8. Роза Сердца – 1024 лепестков и каждый Абсолютный Огонь входит в один лепесток Розы. И Роза – это чистый Синтез.

9. Сердце Будды – к чему вы пробудились.

10. Сердце Христа – к чему вы преобразились, к чему вы воскресли. Сейчас вы преобразились Силой Всевышнего. Оно взращивает в вас Христа всеми воплощениями.

11. Сердце Майтрейи – преодолевает все ваши иллюзорные сердечные состояния.

12. Сердце Аватара – обновление всего.

13. Сердце Дочери – это чистая жизнь Оком, когда ты чист перед Отцом. У тебя есть Честь, высота Посвящённости, глубина подготовленности явления Отца собою.

14. Сердце Сына – чистый Синтез ИВО. Умение Синтезом думать, связывать. Правильное применение Синтеза идёт от Сына, его Мудрости

15. Сердце Матери – умение всё, чем ты владеешь отдать другим. Это Сердце Служения. Материя. Когда ты отдачей всего себя другим поднимаешь окружающих, территорию. 

16. Сердце Отца – Сердце ИВО тобою, ты есмь ИВО.

И в синтезе всех Сердец – Совершенное Сердце. И надо жить Сердцем.

(3:14:40) Практика 6. Стяжание 16-ти Сердец Совершенного Сердца ИВО
День 2, часть 2.  

21 Часть ИВО – Сердце. Теперь у нас во всех Частях 16 видов.

За Сердце ИВО, за его развитие отвечает Ипостась Синтеза «Синтез Сердца ИДИВО» ИВ Василий Оксана.
Рекомендация: На следующий Синтез знать Владык, отвечающих за развитие  Частей, стяжаемых на 22 Синтезе.
На каждом присутствии есть своё выражение Сердца. И 16-рица Сердец выросла из Сердец разных Присутствий. Все эти Сердца уже были в прошлую эпоху. А нам удалось это синтезировать в Совершенное Сердце. 

(00:20:10) И Ключ нашего развития 16-ричный. 16 Синтезов для человеков и 16 Синтезов для Служащих. Нужно найти 16 ракурсов: Образа Отца, Слова Отца, Столпа.

Есть Части, которые развивались в 5-ой расе, а многие не развивались

21 Часть есть преодоление «Дурака» (карты Таро) внутри себя – возвращается на исходное и взойти. И Сердце всегда ищет преодоление самого себя.

Мы стяжаем 256 Сердечно-образующих Сил Отца. В них закладываем 256 видов смысла

(00:38:04) Чтобы жить Сердцем, нужно определяться по тем смыслам, которые заложены в Силах Сердца. Чтобы эти Силы у нас были организованы, мы потом стяжаем Синтезтело Всевышнего.

Рекомендация: И Синтезтелом Всевышнего вы пойдёте учиться к ИВ Вильгельм Екатерина

(00:40:44 – 1:12:40) Практика 7. Стяжание 256‑ти Сердечно Образующих Сил, Синтезтела Всевышнего и 16 Видов Жизни
Рекомендация: Можно работать с Кубом Созидания Универсума, разрешение получено после перехода в 8-мипроявленную Метагалактику.

Чем заполнено Синтезтело Всевышнего? – Жизнью, потому что у Всевышнего в Хум Синтез Жизни ИВО.

Напоминание: Жизнь перешла на 5-ый горизонт, из эфирного выражение в причинное. Это был завет Отца Планеты предыдущей эпохи: перенести жизнь на высший манас – 5-ый план.

Синтезтело Всевышнего – это оболочка на вашем теле ракурсом Всевышнего и внутри этой оболочки идёт насыщение 16-ю видами Жизни: 16-ю видами Субьядерности, 16-ю видами реакций каких-то Всевышних и т.п.

(1:23:10) Жизнь – это какие-то Условия, Качества, Свойства, Функции, которые дают тот или иной вид Жизни. Допустим, Статусная Жизнь даёт Жизнь вашим Статусам. Ипостасная Жизнь даёт Жизнь вашим Ипостасям. Но у этих Жизней разные Качества, разные Свойства, разные Процессы, Условия, разные Принципы – это разные виды Жизни. Но реальная Жизнь – это 5-ая, значит, только в Ипостасной Жизни вы живёте, живые.

(1:31:45) Те, кто служит Ипостасями – живые. Сотрудник – он почти живой. Ведущий учится жить. А Ученик делает вид, что он живёт правильно. А Человек, как может, так и живёт.

Статусная Жизнь, когда понимаешь свой Статус и живёшь им. Как вы живёте Аспектом? – Никак.

Полномочная Жизнь: Глава такой-то – это ваши Полномочия.

Идивная Жизнь – неповторимая, индивидуальная, когда просите что-то у Отца и Владык. Просите напрямую, без посредника.

Идивно-мощная Жизнь, когда ты легко общаешься с Отцом, Владыками, с Ипостасями Основ и ты Мощный этим общением. Надо с Духом разобраться, зашёл к Ипостаси Духа – разобрался. Надо в своей жизни разобраться, зашёл к Мории, Книгу Жизни почитал. Сделал что-нибудь в Синтезе, сложил условия и легко живёшь.

Идивно-метагалактическая Жизнь – общение со своими 256-рицами, ходишь в гости, собираешь на совещание. Они помогают разобраться в непонятных для вас темах, что-то сообразить на физике.

И то, что вы делаете в одном варианте, запрещено делать в другом – Иерархические виды Жизни.

(1:46:33) Практика 8. Итоговая
Набрано и проверено:

Аспект Валентина Суворова, ДИВО 179 Про, Челны.

Аспект Светлана Гершман, ДИВО 179 Про, Челны 
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