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День 1, Часть 1
Практика 1. Первостяжание. Стяжание 8-проявленной Метагалактической жизни в новом явлении ИВО, 8-проявленной физичности Планеты Земля. Стяжание Пути Совершенного Сердца
(1:33:30‑2:15:02)
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь (пауза). Возжигаемся Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 21‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою прямым выражением Синтеза Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь физически каждым из нас.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы переходим в зал Ипостаси Синтеза Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, развёртываемся пред Изначальными Владыками в форме служения каждого из нас. Синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжаем и возжигаемся Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 21‑го Синтеза Изначального Всевышнего Изначально Вышестоящего Отца собою (пауза).
И, возжигаясь этим, преображаясь этим и проникаясь 21‑м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем форму Ипостаси 21‑ого Синтеза. Теперь так называются служащие, которые проходят вышестоящий круг подготовки, круг Синтеза. И возжигаемся формой Ипостаси 21‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. Попробуйте прожить разницу формы, вот даже тактильно, которая была у вас раньше, как у Сотрудника, и сейчас, как у Ипостаси (пауза).
И, синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, просим развернуть каждому из нас глубинное проникновение и проникновенность 21‑ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Изначальным Всевышним (пауза).
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальным Всевышним, переходим в зал Изначального Всевышнего на 245‑е Изначальное Проявление явленно. Становясь пред Изначальным Всевышним всем синтезом каждого из нас в форме Ипостаси 21‑го Синтеза Изначальный Всевышний Изначально Вышестоящего Отца собою, синтезируемся с Изначальным Всевышним, проникаясь Изначальным Всевышним. И, возжигаясь Ипостасностью ему (пауза), и возжигаемся Синтезом и Огнём 245‑го Изначального Проявления физически собою (пауза).
И, синтезируясь с Хум Изначального Всевышнего, стяжаем Синтез Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося развёртывание новой жизни ракурсом 8‑мипроявленной материи Планеты Земля Метагалактически. И, преображаясь, просим перевести жизнь каждого из нас из 6‑типроявленной в 8‑мипроявленную организацию жизни 8‑мипроявленной материи Метагалактики каждым из нас и синтезом нас собою (пауза).
И, синтезируясь с Изначальным Всевышним, стяжаем Синтез 8‑мипроявленной Метагалактической Жизни в новом явлении Изначально Вышестоящего Отца 8‑мипроявленной физичностью Планеты Земля каждым из нас и синтезом нас.

И просим Изначального Всевышнего развернуть Всевышнесть 8‑мипроявленной материальной жизни Планеты Земля каждого из нас, синтеза нас и в целом всю Метагалактическую расу Землян, всех живущих физически Землян, физически собою. И возжигаясь Синтезом Жизни Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Изначальным Всевышним, мы, преображаясь, развёртываем данную Жизнь собою (пауза).
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальным Всевышним и стяжаем Путь Совершенного Сердца в возожжённости Огнём и Синтезом каждому из нас (пауза). 

И, синтезируясь с Изначальным Всевышним, мы стяжаем Огонь 8‑мипроявленной Метагалактической Жизни Совершенным Сердцем с явлением видения, слышания, обоняния, вкуса и тактильности этой Жизни Огня каждым из нас (пауза). 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы, синтезируемся с Хум Изначального Всевышнего, стяжаем Синтез Жизни Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся всем его Огнём, развёртывая всё Совершенное Сердце каждого из нас Огнём Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза).
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти Изначально Проявленный явленно (пауза). Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом всем Синтезом своим (пауза), синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая и проникаясь Огнём Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза).
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им (пауза), и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Дух новой 8‑мипроявленной Жизни Метагалактически Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас (пауза). 
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся Духом 8‑мипроявленной Жизни Метагалактически Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас (пауза). Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и, стяжая Шар Огня Жизни 8‑мипроявленной Метагалактической в центре Духа, ядром его Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас (пауза).
И, возжигаясь им (пауза), и преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначального Всевышнего, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь (пауза).
Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь всем стяжённым и возожжённым (пауза).
И, эманируя физически всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца (пауза). Эманируем в Дом Изначально Вышестоящего Отца 179‑го Проявления Челны. Эманируем во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной практики. И Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь. 
Практика 2. Стяжание 16‑рицы Жизни 16-ти тел. Стяжание преображения и перевод 1024‑х 256‑риц и Фа‑256‑рицу 1025‑ю на 1‑ом Вышестоящем Присутствии в 8‑мипроявленную Метагалактику Фа, стяжая трансляцию 1025‑ти зданий частных Домов Отца этих 256‑риц
(3:57:17 ‑ 4:26:17)

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Так, настройтесь, практика будет тяжёлой для некоторых. Мы все эти цифры сейчас будем стяжать. Это много, даже в циферном исполнении. 
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Огнём, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х Изначально Проявленный явленно, развёртываясь в форме Ипостаси 21‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь, развёртываясь формой Ипостаси Синтеза, синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 16‑рицу телесности явления физичности каждого из нас с явлением 9‑ти тел априори физично автоматически и 7‑ми тел с повышающим коэффициэнтом 256‑риц в потенциальном стяжании и выражении каждого тела в росте и выражении Метагалактического тела физичностью физического тела каждого из нас физически собою и развёртывания этим Шара Огня Жизни каждому из нас и синтезу нас собою (пауза).
И, возжигаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальным Всевышним, переходим в зал Изначального Всевышнего 245‑ти Изначально Проявленный явленно (пауза). Развёртываемся в зале пред Изначальным Всевышним Ипостасью Основ Изначально Вышестоящего Отца в форме Ипостаси 21‑го Синтеза. 
И, возжигаясь Изначальным Всевышним, синтезируемся с Хум Изначального Всевышнего и стяжаем 9 Синтезов Жизни Изначально Вышестоящего Отца 9‑ю видам физичности тела человека в цельности физически автоматически выражаемых каждым из нас, и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Всевышним, стяжаем: 
Жизнь Галактического тела,
Жизнь Аматического тела, 

Жизнь Атмического тела, 

Жизнь Буддического тела, 

Жизнь Причинного тела, 

Жизнь Ментального тела, 

Жизнь Астрального тела, 

Жизнь Эфирного тела 

и Жизнь Физического тела этим. 
И, возжигаясь 9‑ричным Синтезом Жизни, преображаясь им, синтезируемся с Хум Изначального Всевышнего, стяжаем 7 Синтезов Жизни Изначально Вышестоящего Отца 7‑ю телами с 10‑го по 16‑е каждым из нас: 
стяжая Синтез Жизни Вселенского тела 64‑мя плюс 32‑мя Вышестоящими 256‑рицами,

Стяжаем Синтез Жизни Универсумного тела 128‑ю плюс 64‑мя Вышестоящими 256‑рицами,

Стяжаем Синтез Жизни Единого тела 256‑ю плюс 128‑ю Вышестоящими 256‑рицами,

Стяжаем Синтез Жизни и стяжаем Жизнь Всеединого тела 512‑ю плюс 256‑ю Вышестоящими 256‑рицами.
Стяжаем Жизнь Проявленного тела 1024‑мя плюс 512‑ю Вышестоящими 256‑рицами,

Стяжаем Жизнь Изначального тела 2048‑ю плюс 1024‑мя Вышестоящими 256‑рицами,

И стяжаем Жизнь Метагалактического тела 4096‑ю плюс 2048‑ю Вышестоящими 256‑рицами в синтезе их каждым телом каждого из нас, прося преобразить и синтезировать 7 видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 16‑рицы телесных явлений жизни физически физично каждым из нас и синтеза нас физически собою (пауза). 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, вспыхивая 16‑ю Синтезами Жизни Изначально Вышестоящего Отца и, развёртываясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти Изначально Проявленный явлено, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 21‑го Синтеза.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Физического тела Изначально Вышестоящего Отца собою, и, возжигаясь, преображаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Физическое тело Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Эфирного тела Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь им. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Эфирное тело Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, развёртываясь им. 

Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Астрального тела Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь им. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Астральное тело Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и, возжигаясь, преображаемся им, 8‑мипроявленной материей развёрнутых, синтезфизически выраженных. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Ментального тела Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь им. Стяжаем, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ментальное тело Изначально Вышестоящего Отца собою, и, возжигаясь, преображаемся им. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Причинного тела Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь им. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Причинное тело Изначально Вышестоящего Отца физически собою, возжигаясь, преображаемся им. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Буддического тела Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь им. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Буддическое тело Изначально Вышестоящего Отца физически собою, и, возжигаясь, преображаемся им. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Атмического тела Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь им. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Атмическое тело Изначально Вышестоящего Отца физически собою, возжигаясь 8‑мипроявленной семерицей 8‑миматериальных тел синтезфизически собою каждым из нас и, возжигаясь этим. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез 8‑миматериального Метагалактического Аматического тела Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаясь им, стяжаем 8‑миматериальное Метагалактическое Аматическое тело Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас в синтезе восьмерицы телесных физических выражений каждого из нас и синтеза нас физически собою и, возжигаясь этим. 

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Галактического тела Изначально Вышестоящего Отца, 8‑мипроявленно метагалактически физичностью выраженного, и, возжигаясь, преображаясь, Стяжаем 8‑мипроявленное Метагалактическое Галактическое тело Изначально Вышестоящего Отца, синтез‑9‑тирично физически выраженное каждым из нас собою и, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся им. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза плюс 32 Синтеза Вышестоящих стяжания 96‑ти 256‑риц Вселенских, стяжая Синтез Вселенского тела Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаясь им, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Вселенское тело Изначально Вышестоящего Отца собою, синтез‑10‑тирично 8‑мипроявленной Метагалактикой выраженное каждым из нас. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 128 Синтезов плюс 64 Вышестоящих Синтеза 256‑рицы Универсумной Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Универсумного тела Изначально Вышестоящего Отца этим. И, возжигаясь, преображаясь им, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Универсумное тело 8‑мипроявленное Метагалактически Изначально Вышестоящего Отца физически синтез‑11‑тирично явленное физичностью каждого из нас собою и, возжигаясь, преображаемся им. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов плюс 128 Вышестоящих Синтезов 256‑риц Синтеза Ментального тела Изначально Вышестоящего Отца собою. И, возжигаясь, преображаясь им, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Единое тело Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 256‑ти Единых и 128 Вышестоящих Единых 256‑риц Единого тела Изначально Вышестоящего Отца физически собою и, возжигаясь, преображаемся им, развёртываясь синтез‑12‑тирично едино физически каждым из нас 12‑тиричностью тел собою (пауза). 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез 512‑ти и Синтез Вышестоящий 256‑ти 256‑риц Всеединых, стяжая Синтез Всеединого тела Изначально Вышестоящего Отца собою. И, возжигаясь, преображаясь им, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Всеединое тело Изначально Вышестоящего Отца синтез‑13‑тирично физично 8‑мипроявленной материи Метагалактики каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся им физически (пауза). 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез 1024‑х плюс Вышестоящий Синтез 512‑ти 256‑риц Проявленного тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Проявленного тела Изначально Вышестоящего Отца ими. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Проявленное тело Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их выражений синтез‑14‑тирично каждому из нас и синтезу нас и, возжигаясь, преображаемся им, 8‑мипроявленной материей Метагалактически выражено 14‑тирично телесно физически собою. 
И, преображаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез 2048‑ми плюс 1024 Вышестоящих Синтеза 256‑риц Изначального тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначального тела Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаясь им, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Изначальное тело Изначально Вышестоящего Отца синтез‑15‑тирично 8‑мипроявленной материи Метагалактики Фа физически явлено каждым из нас (пауза). 
И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 4096 Синтезов плюс 2048 Вышестоящих Синтезов 256‑риц Метагалактического тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Метагалактического тела Изначально Вышестоящего Отца собою. И, возжигаясь, преображаясь им, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Метагалактическое тело Изначально Вышестоящего Отца, синтез‑16‑тиричное, 8‑мипроявленное, синтез‑физичное каждому из нас и синтезу нас в синтезе стяжённых эталонных 256‑риц Изначально Вышестоящего Отца собою, в синтезе их каждым из нас. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца транслировать стяжённые ранее 1024 256‑рицы Жизни Метагалактикой Фа каждого из нас в любом их количестве и составе с 6‑типроявленной материи Метагалактики в 8‑мипроявленную материю Метагалактики. Для служащих с 513‑го по 1536‑е Присутствие 8‑мипроявленной Метагалактики Фа, для неслужащих человеков Метагалактической Расы Землян, шестой расы, с 257‑го по 1280‑е Присутствие соответственно. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез 1025‑ти 256‑риц в трансляции 1024‑х 256‑риц в 8‑мипроявленную Метагалактику Фа и Фа‑256‑рицы на 1‑ом Вышестоящем Присутствии Метагалактики Фа в 8‑мипроявленное метагалактическое выражение на 1‑ое Вышестоящее Присутствие Метагалактического Проявления 8‑мипроявленно каждому из нас и синтезу нас. И, возжигаясь, преображаясь, эманируем им данный Синтез. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем преображение и перевод 256‑риц 1024 и Фа‑256‑рицу 1025‑ю на 1‑ом Вышестоящем Присутствии в 8‑мипроявленную Метагалактику Фа, стяжая трансляцию 1025‑ти зданий частных Домов Отца этих 256‑риц в 8‑мипроявленную Метагалактику Фа автоматически с ними. Со всеми синтезсемейными и иными выражениями цельной 256‑ричной синтезчеловеческой жизнью наших 256‑риц по Присутствиям теперь 8‑мипроявленной Метагалактики Фа синтезфизически собою. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез 8‑мипроявленной Метагалактической Жизни синтез‑16‑тиричностью тел физичностью физического синтез‑16‑тиричного телесного выражения каждого из нас и синтеза нас физически собою (пауза). 
И, возжигаясь, преображаемся им на базовое 8‑мипроявленное Метагалактически физическое выражение Жизни Планетой Земля Фа синтез‑16‑тиричностью физической телесности каждого из нас и синтеза нас физически собою (пауза). 
И, возжигаясь, преображаемся синтез‑16‑тиричной телесностью физической телесной Жизни и явления Физического тела Изначально Вышестоящим Отцом 8‑мипроявленно Метагалактически физически каждым из нас. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, просим Изначально Вышестоящего Отца установить Метагалактическую Самоорганизацию 8‑мипроявленной материи физично Планетой Земля каждым из нас в явлении синтеза 8‑мипроявленной Метагалактической координированности всех видов выражений и организационной обеспеченности Самоорганизации и автоматическом самообеспечении 8‑мипроявленно Метагалактически каждым из нас, каждого из нас и синтеза нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 8‑мипроявленную Самоорганизацию Метагалактики Фа в фиксации на каждом из нас синтезфизической 8‑мипроявленной Жизни каждого из нас и синтеза нас. И, возжигаясь, преображаемся этим (пауза). 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначального Всевышнего, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое присутствие и эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 179‑го Проявления Челны, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной практики, и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И, возжигаясь, преображаясь этим, выходим из практики. Аминь.

День 1, Часть 2
Практика 3. Стяжание 256‑ти Видов Жизни с мерностной физической организацией, стяжание 256 Видов Мерностных пакетов Огня 256‑ти Частям, стяжание 4160 Огней Синтез Мерностного стандарта ФА‑256‑рицы Метагалактической
(0:34:07 – 0:57:40)

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостасей Синтеза ИДИВО 192‑х Изначально Проявленный явленно, развёртываясь в форме Ипостаси 21‑го Синтеза пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжая 256 Цельных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на явление фундаментальных 8‑мипроявлено Метагалактических Мерностных Огней в 256 Частей Физической Жизни Человека синтез 16‑тирично телесно каждого из нас и синтеза нас. 

Для служащих ИДИВО с 257‑го Присутствия по 512‑ое Присутствие включительно, Синтезприсутственно 8‑мипроявленно Метагалактикой ФА.

Для Человеков Метагалактической Расы Землян, присутствующих на Синтезе, от 1‑го Присутствия по 256‑е Присутствие синтез‑присутственно Метагалактической Расой Землян каждого, синтез‑физически (пауза).

И, возжигаясь этим, мы возжигаемся 256‑ю Цельными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. И, преображаясь ими, синтезируемся с Ипостасью Основ Изначальным Всевышним Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал Ипостаси Основ Изначальный Всевышний Изначально Вышестоящего Отца 245‑ти Изначально Проявленный явленно, развёртываясь в форме Ипостаси 21‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Ипостасью Основ Изначальным Всевышним. Синтезируемся с Хум Изначального Всевышнего, стяжая 256 Синтезов Жизни Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь ими, преображаясь ими, синтезируемся с Ипостасью Основ Изначальным Всевышним Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 256 Видов Жизни с мерностной физической организацией:
 – для служащих: от 320‑ти Мерностных Огней до 575‑ти Мерностных Огней, 

 – для Человеков Метагалактической Расы Землян: от 64‑х Мерностных Огней до 319‑ти Мерностных Огней, соответственно, в явлении 256‑ти Видов Жизни Мерностной организацией Жизни и Огня каждым из нас и синтезом нас физически собою (пауза). 

И, возжигаясь этим, преображаясь 256‑ю Видами Жизни, возжигаясь ими синтез‑256‑рицей Частей каждого из нас в любом их выражении физически собою. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти Изначально Проявленный явленно, развёртываемся в форме Ипостасей 21‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез 256‑ти Видов Мерностных пакетов Огня 256‑ти Частям Служащего и Человека Метагалактической Расы Землян Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас физически собою (пауза).

 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 128‑ми Мерностным Частям:

– Служащим: от 320‑ти Мерностных Огней 257‑го Присутствия, 

– Человекам: от 64‑х Огней физического Присутствия 
– до 447‑ми Огней 384‑го Присутствия (Служащим – ред.) и
– 190 Огней Человекам 128‑го Присутствия 
в распределении 128‑ми пакетов Мерностных Видов Огней каждой Мерностной Части, соответственно, плюс один Огонь от первой к 128‑й. 

И, возжигаясь 128‑ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываем 128 Видов Мерностных Организаций с соответствующим количеством Огня каждой из 128‑ми Мерностных Частей каждого из нас и синтеза нас Присутственно 8‑мипроявленно Метагалактически, синтез‑физически собою внутри физических тел каждого из нас. И, возжигаясь, преображаемся этим (пауза).

 И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 128 Мерностных пакетов количества Огней в синтезе их Частям:

– от 129‑ой Части Образа Отца до 256‑ой Части Статус‑части Отца, 

– от 448‑ми Огней Служащим до 575‑ти Огней Служащим и
– от 192‑х Огней Человекам до 319‑ти Огней Человекам Метагалактической Расы Землян 
с соответствующим повышением количества пакета Мерностных Огней на один в каждой последующей Части от 129‑ой к 256‑ой, соответственно.

 И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 128 Видов Мерностного Огня соответствующим количестве Огней, соответствующим Присутственным Синтезом этим количеством Огней 8‑мипроявленной Метагалактики ФА синтез‑физически собою каждым из нас. И, возжигаясь 128‑ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся этим Мерностным выражением физически собою (пауза). 
И, возжигаясь 256‑ю Видами Мерностных Огней Синтез Присутственно 8‑миматериально Проявленно Метагалактически Метагалактикой ФА каждым из нас и синтезом нас, синтез‑физически собою (пауза). 

Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез‑мерностной организации ФА‑256‑рицы на 1‑ом Вышестоящем Присутствии 8‑мипроявленного Метагалактического Проявления собою.

 И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4160 Огней Синтез Мерностного стандарта ФА‑256‑рицы каждого из нас на 1‑ом Вышестоящем Присутствии Метагалактического Проявления, реально для стяжавших её и потенциально для будущего стяжания любого из нас. 
И, возжигаясь, развёртываемся этим количеством Огней. Развёртывая синтез‑физичность Метагалактики ФА Мерностной Организацией физически собою, для явления любым Присутствием Метагалактики ФА по служебной или Человеческой необходимости физически синтез‑телесно собою. 
И возжигаемся 4160‑ю Огнями ФА‑256‑рицы Метагалактической на 1‑ом Вышестоящем Присутствии Метагалактики ФА каждым из нас и синтезом нас (длинная пауза). 

И, возжигаясь, преображаемся этим собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца и, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить синтез‑физическое выражение каждого из нас и синтеза нас этим, с явлением Синтеза 256‑рицы Жизни синтез‑физически жизнью физического телесного выражения каждого из нас с соответствующей Мерностной организацией синтез‑физически. Мерностной организацией 1‑го Вышестоящего Присутствия синтез‑физически телесно каждого из нас. 
И в Синтезе преобразить всем стяжённым и возожжённым; всей глубиной компетентностью Жизни, синтезно мерностей, синтезно соответствующей организацией Частей и умение жить, выражаться, являть, реализовываться, разрабатываться и выражаться данными Мерностными организациями Видами Жизни физически собою с преображением всех условий, свойств, качеств, функций, принципов, процессов, активности и заряженности каждого из нас этим. 

И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им каждым из нас и синтезом нас собою (длинная пауза). И, возжигаясь этим, преображаясь этим, усваивая и преображаясь этим выражением каждым из нас (пауза). 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначального Всевышнего. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое Присутствие. 
И эманируем всё стяженное и возожжённое в ИДИВО (пауза), в ДИВО 179‑го Проявления Челны (пауза), во все ДИВО и филиалы участников данной практики и ИДИВО каждого из нас. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим.

 И выходим из практики. Аминь.

Комментарий после практики
Маленький моментик. 
Первое: Обратите внимание, что эти Огни чётко вас сорганизуют с присутствиями и, чтобы эти Огни усвоить надо отэманировать их по присутствиям. Но это вы должны сделать сознательно сами. Это не обязательно сегодня, это можно в понедельник сделать, когда придёте в себя. 
Я становлюсь на 257‑ое присутствие и эманирую 320 Огней.
Становлюсь на 258‑ое присутствие и эманирую 321 Огонь.

Это нудно, но, если я вот так отэманирую 256 раз на 256‑ти присутствиях, я точно на каждом из этих присутствий буду стоять. Они будут на меня сорганизованы, а я буду сорганизован с ними.

Второе: Вы должны реально понимать, что синтез всех наших мерностей идёт на 1‑ом вышестоящем присутствии. Соответственно, 4159, это для 4096‑го присутствия, а 1‑ое вышестоящее, это 4097.
Комментарий перед практикой.

Мы просим у Отца самоорганизацию 8‑мипроявленной Метагалактики Фа организовать на нас, перенеся Антропный Принцип Созидания каждого из нас с 6‑типроявленной Метагалактики на 8‑мипроявленную Метагалактику. И тогда 8‑мипроявленная Метагалактика будет созидать каждого из нас со всеми этими Мерностными Огнями. А Метагалактика созидая, созидает нашу Метагалактическую Жизнь. 

Практика 4. Стяжание Антропного Принципа и перенос Позиции Наблюдателя в 8‑мипроявленную Метагалактику Фа
(1:04:28 ‑ 1:09:47)

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х Изначально Проявленный явленно. Синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжаем и возжигаемся Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Позиции Наблюдателя и Антропного Принципа Созидания каждого из нас Метагалактикой Фа 8‑мипроявленно, 8‑миматериальным проявленным Метагалактическим выражением. В Созидании Метагалактики Фа 4096‑ти присутствий материально 8‑проявленно, синтез‑физически каждого из нас, синтез‑мерностно физически собою, прося перенести Антропный Принцип Созидания с 6‑типроявленной Метагалактики или, где он находится у каждого из нас, на 8‑мипроявленное метагалактическое выражение собою. 
И, возжигаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти Изначально Проявленный явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Антропного Принципа 8‑мипроявленной Метагалактики Фа синтез‑материально синтез‑физически Изначально Вышестоящим Отцом физически собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим перенести Позицию Наблюдателя и Антропный Принцип Сотворения каждого из нас из 6‑типроявленной Метагалактики или любых иных выражений на 8‑мипроявленную материю Метагалактики Фа 4096‑ти присутственно синтез‑физически 8‑проявленной материи Метагалактики Фа. Развернув сферу Созидания антропностью Изначально Вышестоящему Отцу Метагалактикой Фа 8‑мипроявленно, 8‑проявленной материи Метагалактики Фа синтез‑физически собою. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая, развёртываемся Антропным 8‑проявленным материальным Метагалактикой Фа Созиданием 4096‑ти синтез‑присутственно физически каждого из нас и синтеза нас этим и переносим Позицию Наблюдателя на 8‑проявленную материальную Метагалактику Фа синтез‑физически собою, в синтезе всех возможностей каждого из нас и синтеза нас этим. 
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртывая синтез‑физически 8‑проявленной материи Метагалактики Фа синтез‑физически собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое присутствие и эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 179‑го Проявление Челны, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной практики и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

 И выходим из практики. Аминь.

День 2, Часть 1

Практика 5. Стяжание 256‑ти Сил Всевышнего, 256‑ричной Позиции Наблюдателя и пассионарной Жизни ИВО
(00:59:35 – 1:56:15)

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас (пауза).
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь (пауза). Проникаясь Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х Изначально Проявленный явленно. Развёртываемся в зале пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 21‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Хум Изначальных Владык, стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление обновлённой Позиции Наблюдателя Всевышним и Силы Изначального Всевышнего ею в реализации Силы Жизни Силой Огня и Силой Духа каждым из нас и синтезом нас собою (пауза).
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальным Всевышним. Проникаясь его Синтезом, переходим в зал Ипостаси Основ Изначального Всевышнего 245‑ти Изначально Проявленный явленно. Развёртываясь в зале пред Изначальным Всевышним каждым из нас, в форме Ипостаси 21‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и синтезируясь с Хум Изначального Всевышнего (пауза), стяжаем 256 Синтезов Жизни Позиции Наблюдателя 256‑ти Частей Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас физически собою (пауза). 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначальным Всевышним 256‑рицей (пауза) Частей каждого из нас с 256‑ю Частями Изначального Всевышнего, прося Всевышнесть каждой из 256‑ти Частей (пауза) и смену Позиции Наблюдателя каждой из 256‑ти Частей на следующий срединный уровень возможностей каждой Части каждого из нас. Со всем синтезом наших Полномочий, Статусов, Посвящений, подготовок и любых иных возможностей (длительная пауза).
И возжигаемся 256‑ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца Жизни 256‑ти Частей каждого из нас Изначального Всевышнего в нас и, развёртываясь, меняем Позицию Наблюдателя (длительная пауза). И преображаемся 256‑ю Позициями Наблюдателя (пауза).
И, возжигаясь 256‑рицей Позиции Наблюдателя каждой из Частей следующего срединного уровня физически собою (пауза). И, в синтезе 256‑рицы Позиции Наблюдателя, мы, синтезируясь с Изначальным Всевышним, стяжаем Синтез 256‑ричной Позиции Наблюдателя каждого из нас. Прося повысить Позицию Наблюдателя каждого из нас в синтезе 256‑риц Позиции Наблюдателя на следующий максимально высокий срединный уровень возможностей Позиции Наблюдателя каждого из нас. Прося снять с нас любые старые, отработанные, недоработанные, некорректные, неадекватные выражения и прося прощения за любые некорректности каждого из нас в любом виде записей, в выражении, состоянии, накоплении и любом ином явлении. И прося усилить лучшие (пауза). 
И, синтезируясь с Изначальным Всевышним, стяжаем Позицию Наблюдателя каждого из нас цельно, в синтезе новой самоорганизации синтеза выражения всех Частей каждого из нас со всеми Полномочиями, Статусами, Посвящениями подготовками и выражениями каждого из нас этим (пауза).
И, возжигаясь, перестраиваемся и переходим на новую срединную Позицию Наблюдателя каждого из нас (пауза). Синтезируясь с Изначальным Всевышним (пауза), стяжая Силу Всевышнего цельно новой Позицией Наблюдателя в самоорганизации каждого из нас и стяжаем 256 Сил Всевышнего отдельными Силами каждой Части каждого из нас в отдельном выражении от цельной Силы Всевышнего каждого из нас. Но в синтезе усиляющих силовую потенциолизацию жизненно каждого из нас. 
И возжигаемся Силами Всевышнего Силой Всевышнего каждого из нас, входя во Всевышнесть выражения собою и Силой Всевышнего каждой Части каждого из нас, входя во Всевышнесть выражения каждой Части физически собою и проникаемся им (длительная пауза).
И, возжигаясь Силой Изначального Всевышнего, мы синтезируемся с Изначальным Всевышним и в синтезе всех стяжённых Сил, стяжаем пассионарность Жизни каждого из нас и, возжигаясь, развёртываемся ею (длительная пауза).
И, возжигаясь пассионарностью Жизни каждого из нас, мы синтезируемся с Хум Изначального Всевышнего и стяжаем Синтез пассионарной Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас (длительная пауза). И, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти Изначально Проявленный явленно (длительная пауза).

Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти Изначально Проявленный явленно (пауза). Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца всем стяжённым и возожжённым, развёрнутым в каждом из нас данной практикой (длительная пауза).

И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преображения Жизни в целом каждого из нас (пауза).

И, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в физическое Присутствие, развёртывая Силу Всевышнего явлением Всевышнего собою, Жизнь Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас со всей пассионарностью Жизни физически собою. Благодарим Изначального Всевышнего. 

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца. В Дом Изначально Вышестоящего Отца 179‑го Проявления Челны. Во все Дома Изначально Вышестоящего Отца (пауза) и филиалы участников данной практики. И Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь

Практика 6. Стяжание 16‑ти Сердец Совершенного Сердца ИВО

(3:14:02)

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас (пауза).

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь (пауза), возжигаясь их Синтезом, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х Изначально Проявленный явленно (пауза). Развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с их Хум, стяжаем и возжигаемся, – в форме Ипостаси 21‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, – 16‑ю Цельными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16‑ти Сердец Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза).
И, возжигаясь 16‑ю Цельными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16‑ти Сердец Изначально Вышестоящего Отца собою (пауза).

И, прося освободить наши сердца от старых накоплений, некорректностей, неадекватностей и любых иных некомпетентных выражений, прося прощение за это, открывая сердца наши и, опустошаясь от всех наших некорректных накоплений, записей, насыщенностей и любых некомпетентных выражений во всех видах и возможностях. Выводя из сердца всё чужое, не своё, сохраняя только Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь. Освобождаемся от этого Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою, прося сжечь всё, что вышло из наших сердец, прося отсечь все взаимодействия наших сердец некорректные, неадекватные, не от Изначально Вышестоящего Отца данные и освободить наши сердца от всего во всём для максимального нового явления Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза).
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти Изначально Проявленный явленно (пауза). Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 21‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16‑ти Сердец Изначально Вышестоящего Отца собою, в синтезе являющих Совершенное Сердце Изначально Вышестоящего Отца прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца, его Синтезом и Огнём, принципом Махди, явлением Изначально Вышестоящего Отца собою в синтезе Ди, Синтеза и Огня Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом (пауза), стяжаем:

Сердце Отца явлением Изначально Вышестоящего Отца собою;

Сердце Матери явлением глубины служения каждого из нас всем явлением 8‑мипроявленной Метагалактической материи физически собою;

Сердце Сына каждого из нас насыщением, применением Синтеза и явлением Синтеза собою;

Сердце Дочери Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас явлением и применением Чести Посвящения и Статуса Изначально Вышестоящего Отца в чистоте явления Ока Изначально Вышестоящим Отцом;
Сердце Сына, Отец поправляет, Сердце Сына Изначально Вышестоящего Отца явлением Истины Синтеза, развёрнутой каждым из нас и применённой собою;

Стяжаем явление Сердца Аватара Изначально Вышестоящего Отца в реализации обновления и нового Изначально Вышестоящим Отцом собою;

Стяжаем явление Сердца Майтрейи Изначально Вышестоящего Отца с преодолением любых иллюзий и любых иных некорректностей каждого из нас, и с восхождением новым развёртыванием Самоорганизации Я и Конфедеративности Изначально Вышестоящим Отцом между собою;

Стяжаем Сердце Христа Изначально Вышестоящего Отца преображением, воскрешением и реализацией каждого из нас;

Стяжаем Сердце Будды Изначально Вышестоящего Отца синтезом всех пробуждений, просветлений, озарений и открытий каждого из нас, развёрнутых им;

Стяжаем 1024‑х Огненно‑синтезно лепестковое Сердце Розы Изначально Вышестоящего Отца с эталонным Изначально‑метагалактическим Человеком в центре его, горящее 1024‑х лепестковым Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящего Отца собою в эманациях Синтеза каждого из нас и насыщение Сердца нами.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем 256‑ти лепестковый Лотос, стяжая Сердце Лотоса Волей Изначально Вышестоящего Отца, реализуемой как в синтезе её, так и Волей каждой отдельной из 256‑ти Части Изначально Вышестоящего Отца Лотосом с явлением эталонного Изначального Человека Изначально Вышестоящего Отца в центре Лотоса (пауза).

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Сердце Звезды Изначально Вышестоящего Отца Синтеза являемой Мудрости и насыщенности Мудростью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в её эманациях собою.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Сердце Престола Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас Синтеза Любви и являемой Любви насыщенностью Любовью Изначально Вышестоящего Отца собою каждым из нас.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Сердце Чаши (длительная пауза).
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Сердце Чаши синтезом Огня и насыщенностью Огнём Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Центральное Сердце Духа синтезированием Духа и насыщенностью Духом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Омежное Сердце Синтезом Света и насыщенностью Света Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Физическое Сердце Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Энергии и насыщенное Энергией Изначально Вышестоящего Отца физически собою каждым из нас (пауза).

И, возжигаясь этим (пауза), преображаясь этим (длительная пауза). И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе 16‑ти Сердец, стяжаем Совершенное Сердце Изначально Вышестоящего Отца собою в цельности 16‑ти Сердец Совершенным Сердцем Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и развёртываемся Совершенным Сердцем Изначально Вышестоящего Отца в прямом синтезе Огня Изначально Вышестоящего Отца собою. И развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Совершенным Сердцем каждого из нас (длительная пауза).
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им собою.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие. 
Развёртываемся Совершенным Сердцем Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в синтезе и развёртывании 16‑ти Сердец физически собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, в ДИВО 179‑го Проявления Челны, во все ДИВО и филиалы участников данной практики и ИДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

День 2, Часть 2
Практика 7. Стяжание 256‑ти Сердечно Образующих Сил, Синтезтела Всевышнего и 16 Видов Жизни.

(40:47‑1:12:58)

 Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас (пауза).

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 21‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь этим, преображаясь этим (пауза).

Мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь и стяжаем 2 Цельных Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Сердечно Образующих Сил и Синтезтела Всевышнего каждым из нас физически собою (пауза). 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальным Всевышним, Ипостасью Основ Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал Ипостаси Основ Изначально Вышестоящего Отца Изначального Всевышнего 245‑ти Изначально Проявленный явленно (пауза).

 И, развёртываясь пред Изначальным Всевышним Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначальным Всевышним и стяжаем явление Синтезтела Всевышнего в его лучшей и идеальной самоорганизации каждым из нас в выражении Изначального Всевышнего Изначально Вышестоящего Отца собою.

Синтезируемся с Хум Изначального Всевышнего, стяжаем Синтез Жизни Синтезтела Всевышнего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначальным Всевышним и стяжаем Прообраз Синтезтела Всевышнего каждому из нас, стяжая насыщенность его Всевышнести физически собою (длительная пауза). 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти Изначально Проявленный явленно. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца (пауза), стяжая 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
И, возжигаясь им, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 256 Сердечно Образующих Сил Изначально Вышестоящего Отца собою, прося насытить ими Совершенное Сердце, каждым из нас с выражением 256‑ти Сердечно Образующих Сил каждым из 16‑ти Сердец Совершенного Сердца в синтезе их собою. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 пакетов Смыслов Естественно Направляющих Функций в реализации Сердечно Образующих Сил каждого из нас соответствующими Полномочиями, Статусами, Посвящениями и подготовками каждого из нас (длительная пауза). 
И, возжигаясь 256‑ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся всем Синтезом 256‑ти Сердечно Образующих Сил с Естественно Направляющими Функциями и Смыслами в их явлении каждым из нас и возжигаемся ими собою (пауза). 

Развёртывая 256 Сердечно Образующих Сил Совершенным Сердцем каждого из нас.

И, синтезируясь эманирующими 256‑ю Сердечно Образующими Силами из Совершенного Сердца каждого из нас с 256‑ю Сердечно Образующими Силами Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь нашим Совершенным Сердцем с Совершенным Сердцем Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, развёртываемся им, являя Синтез Единства Сердец Изначально Вышестоящего Отца (пауза) физически собою (длительная пауза).

И, преображаясь Смыслами Естественно Направляющими Функциями и Сердечно Образующими Силами Изначально Вышестоящего Отца всем Совершенным Сердцем каждого из нас. Проникаясь Совершенным Сердцем Изначально Вышестоящего Отца, насыщаясь и развёртываясь им (пауза).

Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Синтезтела Всевышнего Изначально Вышестоящего Отца собою и, возжигаясь им, преображаясь им, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтезтело Всевышнего каждому из нас (пауза).
И, возжигаясь Синтезтелом Всевышнего, просим развернуть весь потенциал Жизни и жизненности Позиции Наблюдателя, насыщенность 16‑ти Сердец и Совершенного Сердца. Сердечно Образующих Сил, Смыслов, Функций и всего во всём, стяжённого данным Синтезом в синтезе его явлением Синтезтела Всевышнего физически собою. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 16 видов Жизни явления Синтезтела Всевышнего Синтезом Жизни Изначального Всевышнего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжая 
Жизнь Изначально Вышестоящим Отцом, 
Жизнь Вечностью, 
Истинную Жизнь, 
Окскую Жизнь, 
Идивно‑Метагалактическую Жизнь, 
Идивно‑Изначальную Жизнь, 
Идивно‑Проявленную Жизнь, 
Идивно‑Мощную Жизнь, 
Идивную Жизнь, 
Полномочную Жизнь, 
Статусную Жизнь, 
Ипостасную Жизнь, 
Жизнь Сотрудника, 
Жизнь Ведущего, 
Жизнь Ученика и
Жизнь Человека 16‑рично, жизненно, физически собою. 
И возжигаемся 16‑ю видами Жизни Синтезтелом Всевышнего Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас (пауза).
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез 16‑ричной Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас явлением Синтезтела Всевышнего физически собою. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся им (пауза).
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь Синтезтелом Всевышнего физически собою (пауза), 256‑ю Сердечно Образующими Силами Совершенного Сердца каждого из нас (пауза), 16‑ю видами Жизни Жизни каждого из нас в их развёртывании и преображении собою, в явлении Новой Жизни и жизненности каждым из нас физически. 

Благодарим Изначального Всевышнего за развёртку каждого из нас физически этим. И эманируем всё стяжённое и возожжённое (пауза) в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 179 Проявления Челны, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной практики и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим и практики. Аминь.
Практика 8. Итоговая.

(1:46:35)
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х Изначально Проявленный явленно. Развёртываемся в зале в форме Ипостаси 21‑го Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжаем и возжигаемся (пауза) Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику 21‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь этим, преображаясь этим. 

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти Изначально Проявленный явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Итоговой практики Изначально Вышестоящего Отца собою.

И возжигаясь этим, преображаясь этим. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 245 секстильонов Огней 245‑го Изначально Проявления каждому из нас и синтезу нас. И возжигаемся ими.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 245 ядер Синтеза 21‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 245‑го Изначального Проявления каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, преображаемся ими (пауза).

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Цельный Синтез и Цельный Огонь 21‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
Цельный Синтез и Цельный Огонь 245‑го Изначального Проявления, 
стяжая прямой 21‑ый Синтез Изначально Вышестоящего Отца Синтез физически 245‑ти Изначально Проявленно физически собою. 

И возжигаясь им, стяжаем Синтез Книги 21‑го Синтеза. Возжигаясь Синтезом, переходим в зал Книг Синтеза, становясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Книгу 21‑го Синтеза у Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Книга пред нами, берём её в руки. Написано: «Изначальный Всевышний» или «Всевышний», бывает «Всевышний Изначально Вышестоящего Отца».

Возжигаемся Книгой, переходим в служебный или частный кабинеты каждого из нас, это должны уметь сами. Становимся пред письменным столом на четвёртом этаже в кабинете. Кладём Книгу на стол, берём Книгу 20‑го Синтеза, кому выдавалась.

Возвращаемся в зал Книг Синтеза Ипостаси Синтеза ИДИВО, становясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь 192‑х Проявленно явленно. Благодарим Изначальных Владык за обучение 20‑ым Синтезом. Сдаём Книгу 20‑го Синтеза. И стяжаем обучение 21‑му Синтезу Изначально Вышестоящего Отца весь месяц, каждому из нас. И возжигаясь этим, преображаясь этим.

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, стяжая 256 Частей Человека Изначальности 245‑го Изначального Проявления 256‑ю субъядерностями на 256‑ти Изначальных Присутствиях 245‑го Изначального Проявления собою. И возжигаясь, преображаясь ими.

Стяжаем Человека Изначальности 245‑го Изначального Проявления собою синтез 21‑ричного, синтез‑физически выраженного каждым из нас. И возжигаясь, преображаясь им.

Стяжаем ядро 21‑го Синтеза, 
ядро двадцать одного Синтеза.

Стяжаем Совершенное Сердце и Синтезтело Всевышнего Изначально Вышестоящего Отца в прямом явлении Изначально Вышестоящего Отца собою.

И возжигаемся всем 21‑м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас в целом. Преображаясь этим. 
И в этом благодарим Изначально Вышестоящего Отца за новые стяжания, новые реализации, новые возможности, подаренные каждому из нас.

Переходим в зал к Изначальным Владыкам Кут Хуми Фаинь 192‑х Проявленно в Ипостась Синтеза ИДИВО. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые восхождения, новые реализации, новые возможности и допущение каждого из нас на данный Синтез (пауза). Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие (пауза) развёртываемся Человеком Изначальности 245‑го Изначального Проявления в явлении 256‑ти Частей синтезно собою. 
Развёртываем ядро двадцать первого Синтеза, ядро двадцать одного Синтеза, прямое явление Изначально Вышестоящего Отца Совершенным Сердцем и Синтезтелом Всевышнего собою в прямом Цельном Синтезе 21‑м Изначальным Вышестоящего Отца 245‑ти Изначально Проявленно явленно, в Цельном Огне и в Цельном Синтезе 21‑го Синтеза и 245‑го Изначального Проявления Изначально Вышестоящего Отца собою. И, возжигаясь всеми Огнями, ядрами Синтеза. Преображаемся всем в целом физически каждым из нас. 

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца. В Дом Изначально Вышестоящего Отца 179‑го Проявления Челны. Во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной практики. И Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики. Аминь.

На этом 21 Синтез Изначально Вышестоящего Отца завершён. Спасибо за внимание. До свидания.
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