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ДИВО 179 Проявления, Челны
11-12.04.2015
День 1, часть 1

(00:01:10) 22‑й Синтез – Всемогущий. Изначальный Всемогущий ИВО. 
О привлечении  новеньких и о работе с новенькими. Случаи, когда новенькие попадают на занятия или Синтезы для высокоподготовленных служащих. Создавать группы для новеньких, адаптировать их к нашему Синтезу и 8-мипроявленной Метагалактике, и необязательно загонять сразу на Синтез. Необходимо увидеть наше Могущество, которым мы обладаем в отличие от неподготовленных. И Всемогущество – это обладание Огнём, Духом, Светом и Энергией более высоких Материй.
(00:13:00) Отец отменил все пятирасовые Посвящения. Задача Всемогущего: перевести человечество с трёхмерного развития на 64-хмерное. По источникам, первые фараоны жили тысячи лет. То есть прилетели из Галактики. Их гены совмещаются с земными и в наших генах присутствует молибден. Значит нас сотворяли где-то в центре Галактики. Нам нужно стимулировать генетический аппарат.

Рекомендация: Каждый должен найти свою тему Могущества, которая у него откликается. Например, историческая, биологическая, литературная, физическая и т.д. Этим вы сможете применяться, и Могущество ваше будет расти этим. Но у каждого своё, что ему интересно.

(25:00) Как накопить  Могущество? Где его взять? – На присутствиях. Но легче всего развить Могущество эволюционно. Шестая эволюция Всемогущего.
Наши 256-рицы стоят на присутствиях с 513 по 1536. И там Эволюции Теурга, Творца, Всевышнего, Всемогущего. Возжигаться, насыщаться Эволюциями. 

Рекомендация: Пройти по присутствиям Метагалактики 6-ой эволюции с 1281 по 1536, а лучше с 513 и насытить  возжечь свои 256-рицы соответствующей эволюцией. И максимально применяться практически. Возжигаться эволюциями. Делать практики на улице, на группе, на занятиях Дома Отца, личные практики.

Изучать только столько, сколь идёт свободно, а не через силу. Иначе теряется Могущество.

Задача всем служащим: максимально всё опрактичить. А потом в жизнь и применяться.
 (50:00) Подготовка к практике. Гордыня вырастала из Разума. Отдать накопления Разума предыдущей эпохи ненужные нам и впитать из Разума Всемогущего то, что нужно. Число 22  по 5-ой расе – это «преодоление дурака», и у вас идёт преодоление Духа пятой расы, и мы получаем новый Дух. В преддверии христианского праздника помогаем христианам переработать старый Дух, чтоб получили Могущество.
(53:10) Практика на Красной площади. Взаимопомощь. Могущество. Вдохновение. А главное в теле кайф. Могущество – правильное состояние, правильный ответ. 
(1:00:00) У вас сегодня была ситуация по преодолению самого себя и проверка на возможность получить новое Могущество. Каждый на своём уровне.
 (1:05 –  1:30:05) Практика 1. Стяжание пяти Могуществ ИВО, нового Духа и новое Могущество.
(1:30:05) Куда направить Могущество? – На Части, на Служение. 
Рекомендация: Если не понимаешь, что делать по служению или как выполнить задание,  стяжай Могущество на это задание, служение.
Могущество – это то, что стало твоим, стало тебе присуще органично тебе, естественно. Если естественно не можете что-то делать, лучше этим не заниматься. На работе, в Служении, в любом деле. 
4 принципа, на которых строится Могущество вас и каждой Части: органично – неорганично, естественно – неестественно. Иногда я не принимаю что-то, потому что мои какие-то Части не развиты и для них это неорганично.
Вот этим и занимается Отец Всемогущий, помогая нам взрастить Могущество. Я могу!
(1:48:50) Идём в практику, стяжаем 256 Могуществ 256-ти Частям. 128-ми потенциально. Могущество будет взращивать их применением внутри, что даёт возможность состояться. От Образа Отца до Синтезтела Отца, 64 Части сразу получают возможность развиваться Могуществом. 32 Статус-части сразу получают Могущество, а верхние Статус-части только те, которые реальны. Могущество даёт заряд на Могущество Служебного Статуса, чтоб стал реальным.
(2:01:10)  Посвящения – это «я могу сказать». Статус – «могу сделать».
Рекомендация: Нам необходимо разработать статусную деятельность. Примениться Статусом. Увидеть перспективу статусной деятельности. 

(2:00:00) На стыке Мудрости и Воли рождается Могущество. В шестой расе будут учить  Мудрости и Воле. Быть в Воле Отца и являть Волю Отца собою. В пятой расе – Воля, Мудрость, Любовь. 
В предыдущей эпохе было 3 отдела: Первый отдел – Дом Отца  и занимался  Волей.
Второй отдел – Иерархия и занимался Мудростью. Глава Христос Учитель. А учителей называли – Учителя Мудрости. 
Третий отдел – отдел человечества и занимался Любовью. Глава Люцифер. Все религии учили любви. Люцифер – женщина – Люцифида. Сейчас служит в Иерархии.
(2:11:00) Христос, как Учитель Любви, преодолевал некорректную любовь Люцифиды и обучал  настоящей Любви двумя заповедями:

Первая заповедь – слейся с Отцом всеми частями своими. 
Вторая – возлюби ближнего, как самого себя всей Любовью, которую стяжал у Отца. Ученики, кто применяет?
 (2:19:00 – 2:37:00) Практика 2. Стяжание Синтеза Могущества 256‑ти Частей, стяжание Человеческого Могущества. 
(2:37:00) Чем мы можем прожить Могущество? Оно очень мягко проявляется. Твой лучший опыт. 
Куда направить Могущество? – На реализацию Служения. Служа другим – восходишь сам.
День 1, часть 2.  

 (00:00:40). Вопрос, это важно для вас. Из чего состоит Теургия? Или. Чем нужно пользоваться, чтобы Теургия начала действовать? – Инструменты. У Могущества свои Инструменты. Теофа складывается из Инструментов.
Огонь Служения, это тоже Инструмент. Огнём Служения самоорганизуется Проявление  служения. В данном случае, 179 Проявление, Изначальные Владыки Александр Тамила. Всем телом встать пред Владыкой.  
(00:10:00)  Об инструментах. Форекс – это инструмент обмана. Об информационной войне на Украине и в России. Стандарт Синтеза: если в ком-то увидел демона – посмотри на себя, это ты. И второй Стандарт: у нас служат все ученики всех глобусов и все переходят в человеков Метагалактики. Но главы государств России и Казахстана – Ученики человеческие. Иначе б ни о какой Метагалактической цивилизации России и речи быть не могло. Метагалактика признаёт только человеков. 
Об инструмент понижающего коэффициента: человек, животное, растение, минерал.

Вы получили очень большое Могущество. И думайте, что говорите и видите в другом  – станете тем, кем его назвали.

Вы автоматически стали конфедеративны с президентом. Он первый среди равных Могущественен.
В пятой расе Могущество копилось властью. Если мы верим в кого-то, он от Отца автоматически получает Могущество, за счёт того, что мы верим. А наши «друзья» стремятся уничтожить Веру, чтобы Могущество от Отца не шло. А президент – это отражение нации. Вы верите директору завода – он от Отца получает Могущество на управление заводом и завод работает хорошо. Вот, что такое сила Веры.

(00:24:00) Могущество это ещё и применение каких-то полномочий, которыми вы обладаете. Каждый в своей стране разбирается сам. Метагалактическая цивилизация состоит из развитых наций. И Метагалактика самоорганизует нас. Всё начинается с Веры и кончается Могуществом. Это инструментарий Всемогущего.
 (00:30:00) Абсолютный Огонь даёт Могущество в материи. То, что не твоё не вмешивайся. Равностность, изысканная толерантность, конфедеративность – инструменты Могущества. То, что видит ИДИВО, не дано видеть другим. То, что видит ДИВО, не видят служащие. То, что Дом Отца видит, не видят другие. Каждый служащий по своим полномочиям лучше разбирается в каком-то вопросе и это надо принять.  
(00:43:00) Глав ДИВО итогово подтверждает Отец. Поэтому надо знать к кому сходить и что спросить. Мы вошли в восьмипроявленную Метагалактику и там устраиваемся, вошли в Изначальное человечество. Это качественный рост. Значит, мы идём правильно и качественно. Кому-то не нравится, сделай сам.

(00:56:00) Россия сорганизовалась для нового. Мир не понимает, как это у неё получается. СССР закрытое государство, но первый космонавт наш. Много неправедно расстрелянных, но пред Отцом они становятся Праведниками. Много убитых фашистами, это тоже Праведники пред Отцом.
Представляете сколько Праведников в России. Россия выиграла. Метагалактика это видит и фиксируется там, где видит светящиеся Души Праведников и Защитников Родины. А это ещё выше. 
Самый главный инструмент Праведника – Совесть. Это когда ты и Отец едины. Правда – Справедливость – Совесть – камертон Духа. Для россиян Правда выше Веры. Поэтому Россию не понимают и боятся. Это Могущество. Действовать не только по Совести, но по Правде, по Справедливости. Это инструменты Всемогущего. Ум, Честь и Совесть новой эпохи. России нужно восстановить традиции Чести и Совести. А наша забота – Служить.
 (01:28:05 – 01:58:20) Практика 3. Стяжание Совести, Правды, Справедливости, Чести и их Инструментов и Могущества.
Мы освободились от старого. Но это не все инструменты. В России постепенно нужно взрастить Честь и Совесть. Взрастить новые кадры управленцев, которых катастрофически не хватает. 

( 02:07:00) 16 системообразующих инструментов Могущества служащих. 
16. ИДИВО каждого. Это условия, это Дом. В последние годы астрономы открыли, что вокруг космических объектов есть сфера – Дом. 

15. Нить Синтеза (Ось Дома)  
14. Меч. 
13. Столп с Нитью Огня в центре. 
12. Ядро Синтеза.

11. Голограмма, позиция наблюдателя.

10. Книга Синтеза. 

9. Форма – поддерживает нашу мощь на присутствиях. На любое поручение можно стяжать Форму. 

8. Сердечная мысль. (Аматика) Практика Совершенства Мысли.  
7. Логика.Уметь логически простроить мысль в практике, чтобы нас правильно поняли зачем мы пришли. 

6. Униграмма. Это набор условий развития города, завода, любого предприятия. Стяжать Куб Созидания города. 

5. Зерцало. 

4. Генетичность. Даже походка заложена в генетике. 
3. Голос. 
2. Воспламенённость. Это результат твоего опыта, твоих действий, твоего вдохновения.

1. Потенциал. Какой потенциал, то вы и можете. 
 (02:52:10) Практика 4. Первостяжание. Выход в Особый вид Огня Изначальности. Стяжание 16‑ти инструментов Могущества
День 2, часть 1

Поздравление с двумя праздниками.

1. С днём Космонавтики и выхода 1-го Человека в Космос. Гагарин и Леонов получили фиксацию Метагалактики. Остальные космонавты получали фиксацию Вселенной или Солнечной Системы. У Гагарина улыбка Будды.

2. (5:01) Пасха. Христос – Сын Человеческий – Воскрешением своим смог синтезировать 3 плана Планеты собою в один Мир. Подтвердилось, что наша Планета может выдерживать собою людей, синтезировавших собою 3 уровня жизни. И раньше это, синтезирование планов собою, называлось Воскрешением, а теперь Синтезом. И у нас сейчас, на этом Синтезе, методом Христа фиксируется 406 видов жизни, т.е. 406 (256 + 128 + 22) присутствий.
(17:03) Общение с подростком, прошедшего несколько Синтезов. Он продолжает держать это состояние, и Мать Планеты с такими развивает другие состояния тел. У них совершенно другие тела, и они спокойно держат синтез-присутственность.

(21:04) Сегодня практика Воскрешения. У 1-х христиан был синтез Веры и Знаний о Христе. А сейчас Знания убрали. И осталась вера в символ, но не в реальное Воскрешение. И получается подмена Веры в реальное Воскрешение, когда мы реально взяли, синтезировали и преобразились на веру в символ.

(24:40) Синтез – это необъятный объём для изучения. Встреча простых служащих с учёными в Москве.

(27:20) Солнышко в храмах – это символ воскрешённого Христа, который уже жил законами физики Солнечной Системы. А мы сейчас выражаем физику Метагалактики.

(30:50) 4 вида жизни: 1) Человек Планеты; 2) Человек Метагалактики. Позиция Наблюдателя и возможности понимания в разных жизнях. 3) Человек Проявленный; 4) (39:15) Человек Изначальности.

(41:00) Мы вчера зафиксировали на вас Огонь Изначальности и вы в ночной подготовке это перерабатывали. Мы спим в Изначальном Мире и теперь можем ловить там новый Огонь Изначальности. 

(44:45) И в ночной подготовке вы учились быть Воскрешёнными Изначально.

Мир Духа сейчас заменён Миром Огня. Дух без Огня не может существовать.

(48:30) Запомните фразу, которую сказал сам Христос: «И будут многие во Имя моё, но не со мной», т.е. в следующий раз путь Христа будет совсем другой.

(50:10) О приезде Гагарина в Англию.

(51:21) Сегодня праздник синтеза Христа и Будды.

(56:48) Какова ваша позиция: Вы действительно верите в наше Учение? Определитесь: Ты с кем? Внутренне. Пока вы «и вашим и нашим», т.е не с Христом, вы не можете окончательно включиться в метагалактичность. И по Вере и дано будет вам.

(1:04:00) В 1-й раз выпал такой двойной праздник на Синтез Всемогущего, когда есть возможность исполнить всё Могуществом.

(1:04:46 – 1:59:52) Практика. Праздничная. Первостяжание. Стяжание Явления Изначальности ИДИВО праздником Синтеза Христа и Будды.

Комментарии к Практике.

Владыки сейчас делают всё, чтобы Дома служили не Проявлениями, а Изначальностью.

И мы преобразили 8-ми проявленную Метагалактику на Изначальность, а теперь преображаем сам Огонь.

(2:04:51) Если взять символ Дао, то снизу 8-мипроявленная Метагалактика. Сверху Изначальный Огонь, для нас сейчас Изначальный Синтез, который выражает Изначальный Сын, как реализацию внутреннего синтеза каждого из нас. Всё это в синтезе даёт Изначальную Метагалактику, которой управляет Изначально вышестоящий Отец. Прослоечка в символе Дао, становится Огнём и мы начали входить в Изначальную Метагалактику. И мы становимся носителями явления Изначально вышестоящего Отца собою: Изначальная Материя + Я = ИМЯ. В этот масштаб глубины деятельности мы начали входить… что-то у нас получается…

(2:06:12)  Ипостась Синтеза – это развёртка внутри ваших Синтезов, это Нить Синтеза в каждом из вас. Нить Синтеза, когда схлопывается, появляется Истина, а Истиной живёт Сын, неся Истину той Изначальности, которую мы с вами пытаемся освоить. Есть ещё выражение Истины 8-мипроявленной Материи, из которой состоят наши тела, Части. В синтезе Изначального Синтеза и Материи 8-мипроявленной Метагалактики рождается новый вид Огня, который ведёт нас в Изначальную Метагалактику. Понять сложно, и нам нужно повышать свою компетенцию сверх серьёзно, чтобы начать понимать эту схему.

(2:10:41) Схема планового подхода к Метагалактике и переход в присутственности и присутствия. Потом вышли на Проявления, которые есть выражения Иерархических слоёв на физике Изначальности. Т.е. одна первая Изначальность состоит из 256-ти Проявлений. И мы пошли в 256 Изначальностей, а именно, были у Отца в 256-ой Изначальности.

(2:17:39) Нам нужно сложить Теургию 256-ти Изначальностей, где в каждой Изначальности по 256 Проявлений, а в каждом Проявлений по 4096 Изначальных присутствий. И мы попали в реальный масштаб Изначальной Метагалактики.

(2:20:20) Почему Отец ждал, когда мы стяжаем 256 Частей. 

Сейчас мы будем стяжать Теургию 256-ти Изначальностей, и будем идти к Теургу Изначальности, т.к. вы Дом Теурга.

(2:31:47) Какой бы маленькой не была наша Метагалактика, как только она входит в Изначальность, то по закону «Всё во всём» мы синтезируем нашу Метагалактику со всеми  другими 256-ю миллионами Метагалактик (в одной Изначальности 256 Проявлений и одна Метагалактика) (?) И на нас включилась Изначальность. И мы начинаем входить в Теофу Изначальности.

(2:34:40) Наша Планета – физика Метагалактики ФА. Значит у нас 4096 присутствий, где 1-ое – это Планета Земля. Синтез у нас проявлено-присутственный. Значит, Метагалактика координируется на 4096 Проявлений, а у нас всего 256 Проявлений. Это кризис. Несоответствие.

(2:39:00) Наша Планета может выдержать 32 Изначальности. И тогда Планета начинает у людей формировать 32 изначальные Части. И Планета начала входить в ИДИВО 32-ой Изначальностью.

(2:43:50) Сегодня праздник Воскрешения Космоса или Космического Воскрешения и на этот двойной праздник можно всё. Вот мы и отрываемся по полной.

(2:46:45 – 3:37:32) Практика 6.

Иерархия начала переходить в те Изначальности. И вскоре Иерархия будет стоять не по Проявлениям, а по Изначальностям.

День 2, часть 2
Раз-У-М – единица Универсальной Материи. Значит, от того, какая Материя на нас фиксируется, такой у нас и Разум. Сейчас переходим на Управляющую Материю. В итоге, какой Огонь ваш Разум фиксирует, такую Материю вы осваиваете. На Планете 4 вида Разума: Планетарный, Метагалактический, Проявленный – получали Служением. Разум Изначальности начали получать пару десятков тех, кто стяжал Абсолют Изначальности. Но теперь, в принципе, могут иметь все. 

(7:48) Разум имеет ещё и стиль применения, стиль деятельности – стилистику вас.

(11:35) Все пророки учили: «Видьте в человеке только хорошее». Как только вы что-то видите в другом и говорите, вы этим сразу становитесь.

(14:12) Разум не только различает, но ещё и натягивает на вас всю ту гадость, которую вы объявляете другим. Не суди, да не судим будешь.

(21:10) Мы называем вас Ипостасью, и вас подтягивает постепенно до уровня Ипостаси. Нужно научить Разум, чтоб вы стали такими. Это будет дееспособный Разум. 22 – это преодоление дурака.

Разум притягивает то, во что ты веришь. Иногда сложно отличить, дали ли это Отец и Владыки или сам себе надумал. Посвящения и полномочия дают только Отец и Владыки и фиксируются они на Разум. Усиляют Свет кого? – Разума. Права управления Материей фиксируются на Разум. И за Разум отвечает Всемогущий.

(27:35 – 56:43) Практика 7. Стяжание Изначального Разума.

Стандарты:

1. Метагалактический. Аватар Синтеза был Глава Иерархии Метагалактики. А Глава Иерархии на Планете был Христос. Значит, к нам приходил Христос Метагалактики.

2. Объективно наши 256 Частей стоят на физике Метагалактики изначально.

3. По отношению к Отцу мы всегда были ¼ частью от Отца. А в Изначальности 1/16 часть. И у Отца в Изначальности не четверица главная, а шестнадцатерица.

4. В Изначальную Иерархию входит теперь наша Иерархия, как часть.

(1:07:00) Синтезтело Всемогущего. Оно насыщено Цельным Могуществом. Синтезтело Всемогущего занимается развитием вашего Цельного Могущества, чтоб повысить ваши беспредельные возможности. И зависит это от развитости Могущества ваших Частей. 

Отец даёт намного больше (сейчас минимально в 16 раз больше) и как сорганизоваться, чтоб мы могли этим применяться и чтоб нас это не раздавило. Но, если Отец даёт, то знает, что ты сможешь это выдержать и исполнить.

(1:11:11) А веришь ли ты в своё Могущество? Мы не верим простоте у Отца. Кресты и дыба ушли с прошлой эпохой. 

(1:19:06 – 1:41:27) Практика 8. Стяжание Синтезтела Всемогущего.

Какое Могущество заложено в наши Посвящения, Статусы?  Ведь Аспект Аспекту рознь. И вот в Синтезтеле Всемогуего заложено Могущество, которое определяет, а кто вы в чём есмь. Т.е., какое реальное Могущество есть в том или ином явлении каждого из вас и чем вы можете пользоваться, как вашим Могуществом, а в чем вы ещё пользоваться не можете. Чтобы расширить то или иное Посвящение, т.е. Свет и Мудрость, необходимо поработать со своим Синтезтелом Всемогущего.

(1:46:07) Отец в практике дал 8-мерицу:

1. Полномочия или особые поручения для вас, которые дают вам новые полномочия. Если Отец давал поручения – у вас новые полномочия.

2. Статус

3. Посвящения

4. Подготовка

5. Поручения

6. Служение

7. Реализация

8. Явление.

(1:49:30) О негативном Могуществе, когда сама себя объявила Изначальной Дочерью. Служебные полномочия даются, а кто ты есть узнавай сам. И Отец должен подтвердить твой реальный Статус.

(1:55:07) Практика 9. Итоговая.

Набрано и проверено:

Аспект Валентина Суворова, ДИВО 179 Про, Челны.

Аспект Светлана Гершман, ДИВО 179 Про, Челны 
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