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День 1, Часть 1
(1:06:17‑1:29:02)

Практика 1. Стяжание пяти Могуществ ИВО, нового Духа и новое Могущество.

А теперь настраиваемся, чётко осознаём, что мы релаксируемся телом. Ну, я не могу сказать расслабляемся, потому, что это не однозначное слово. Просто вот гармония, спокойствие, мягкость вот, мне кажется можно тут. И очень чётко, можно сказать, сбрасываем всю свою усталость, грязь, накопления. Только не в землю. Вниз под ноги и сжигаем это под собою, сбрасываем вниз и сжигаем под вами. То есть тело должно опустошиться. Это не надо никому отдавать. То, что сейчас с вас будет сходить – это грязь. Конкретная грязь любого из нас и моя тоже. У каждого из нас есть своя грязь. Помните? Всё. Вот представьте, что тело освобождается от чего‑то грязного внутри, и вы это сжигаете. От сомнений, от неверия, ещё от чего‑то там. Ну, от всех не надо. Вы же умрёте тогда. От части. Освободились.

Теперь мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаясь Синтезом, перерабатываем состояние каждого из нас. (Пауза). 

Проникаемся Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х Изначально Проявленный явленно. (Пауза).
Синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 22‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и вмещение Могущества преображением Разума и Духа каждым из нас и синтезом нас собою. (Длительная пауза).

И, синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем форму Ипостаси 22‑го Синтеза. И прося Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь развернуть выявление из каждого из нас любых старых форм Могущества, не полезных в развитии и восхождении собою, старых форм и комплексов Разума (пауза) и старых форм и комплексов развития Духа каждого из нас (длительная пауза).

И, возжигаясь, просим опустошить нас этим на благо восходящих эволюций физического присутствия Планеты Земля и восходящих Человеков и Человечества Планеты Земля, а так же иных выразителей флоры и фауны выбором Владык (пауза).

И, возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначальным Отцом Всемогущим (пауза). И, возжигаясь Синтезом Всемогущего, переходим в зал 246‑ти Изначально Проявленный явленно, становясь перед Ипостасью Основ Изначальным Всемогущим Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас (пауза).

И, синтезируясь с Изначальным Всемогущим, стяжаем явление Могущества в освобождённые виды выражения каждого из нас Изначально Вышестоящего Отца, прося заполнить все варианты выражения каждого из нас внутри любыми частями и выражениями физически собою (длительная пауза).

И, вмещая Могущество каждого Изначальным Всемогущим собою, синтезируясь с Изначальным Всемогущим, просим явить Могущество Разума каждого из нас. И, преображая Могущество Духа каждого из нас (длительная пауза) и, синтезируясь с Изначальным Всемогущим, заполняем Дух каждого из нас Могуществом Изначально Вышестоящего Отца, освобождая от старых и предыдущих форм деятельности и видов выражения (длительная пауза).
И, синтезируясь с Хум Изначального Всемогущего, стяжаем пять Могуществ Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим (пауза).

И, возжигаясь этим, насыщаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти Изначально Проявленный явленно. Синтезируемся пред Изначально Вышестоящим Отцом (пауза), и стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца (пауза), прося преобразить каждого из нас и синтез нас (пауза). 

И, возжигаясь, преображаемся этим, стяжая новые виды Могущества и новые виды состояния Духом, Разумом, Телом, Могуществом, Синтезом их каждым из нас явлением Изначально Вышестоящего Отца физически собою (длительная пауза).
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, 

стяжаем новый Дух каждого из нас, 

стяжаем новое Могущество каждого из нас, 

форматирование и развёртывание нового Разума каждого из нас. 

И, возжигаясь, преображаемся этим (пауза).
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца (пауза), благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь Могуществом каждого из нас во всех видах стяжённых выражений, вспыхиваем им (пауза).

Благодарим Изначального Всемогущего Изначально Вышестоящего Отца (пауза). И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 179‑го Проявления Челны (пауза). И эманируем в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.

Подсказка: по другим ДИВО мы специально не эманировали, потому что Могущество должно сконцентрироваться здесь на вас. То есть физически быть в данном месте. Ну, пока так, а потом будем двигаться дальше.

Практика 2. Стяжание Синтеза Могущества 256‑ти Частей, стяжание Человеческого Могущества.

(1:46:35 ‑ 2:37:16)
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас (пауза).

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х Изначально Проявленный явленно (пауза). Развёртываемся пред Изначальными Владыками в форме Ипостаси 22‑го Синтеза. 
Синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжаем 256 Цельных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Могущества в каждой Части (длительная пауза) физически собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальным Всемогущим, Ипостасью Основ Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал 246‑ти Изначально Проявленный явленно (пауза).

Синтезируемся с Хум (пауза) Изначального Всемогущего, стяжаем 256 Могуществ Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначального Всемогущего преобразить 256 Частей каждого из нас в максимальном Синтезе и выразимости их (пауза). 
И, возжигаясь Могуществом Изначального Всемогущего, преображаем Синтез 256‑ти Частей каждого из нас (пауза).

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначальным Всемогущим и стяжаем Синтез Могущества 256‑ти Частей каждым из нас. И стяжаем Человеческое Могущество каждым из нас Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаемся им (пауза).

И, возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти Изначально Проявленный явленно (пауза). Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас собою. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом (пауза), мы возжигаемся Могуществом каждой Части (длительная пауза).

А теперь синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Часть в Часть, растворяемся в Изначально Вышестоящем Отце. И возжигаемся осью Могущества каждого из нас в синтезе всех Могуществ, всех Частей физически собою (пауза). И возжигаемся осью Могущества каждого из нас, преображаясь им пред Изначально Вышестоящим Отцом собою (пауза).

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Разворачиваемся в физическом присутствии в данном зале, прося Изначального Всемогущего развернуть всю Мощь каждого из нас и направить её на применение (пауза).

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, благодарим Изначального Всемогущего за работу с нами.

И эманируем все стяжённое и возожжённое в ИДИВО, в ДИВО 179 Проявления Челны, во все ДИВО Служащих участников данной практики, и ИДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

День 1, Часть 2
Практика 3. Стяжание Совести, Правды, Справедливости, Чести и их Инструментов и Могущества
(1:28:04‑1:58:27)

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас (пауза). 

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Синтезом, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х Изначально Проявленный явленно (пауза).

Развёртываясь в зале форме Ипостаси 22‑го Синтеза, мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжаем и возжигаемся Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца (пауза), прося преобразить каждого из нас и синтез нас (пауза) на явление четырёх Главных инструментов Всемогущего, четырёх Благородных Истин Могущества каждого из нас.

И, возжигаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, максимально потенциализируем и активируем Совесть каждого из нас, прося Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь снять все наши некорректности и неадекватности Совести и просим прощения за это. 

Стяжаем весь Синтез Правды каждого из нас, прося Изначальных Владык снять с каждого из нас все наши некорректности и неадекватности Правды, и просим прощения за них у Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь (пауза).

Стяжаем весь Синтез Справедливости каждым из нас, в каждом из нас и каждого из нас. И просим выявить и изъять все неадекватности и некорректности Справедливости каждого из нас, прося прощения за это (пауза).

 И мы возжигаемся всем Синтезом Чести каждого из нас (пауза), прося вывести все неадекватности и некорректности Чести каждого из нас и просим прощения за это (длительная пауза).
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальным Всемогущим (пауза), развёртываемся пред Изначальным Всемогущим в форме Ипостаси 22‑го Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначального Всемогущего, стяжаем Четыре Могущества Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на максимально глубокое, полное и насыщенное их явление (длительная пауза).
И, синтезируясь с Изначальным Всемогущим, стяжаем Могущество Чести Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас и, возжигаясь, преображаемся этим (длительная пауза).

Стяжаем Могущество Справедливости каждым из нас и синтезом нас и, возжигаясь, преображаемся им (пауза).

Синтезируемся с Изначальным Всемогущим и стяжаем Могущество Правды Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся ей (длительная пауза).
И, синтезируясь с Изначальным Всемогущим, стяжаем Могущество Совести Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас (длительная пауза).

И, возжигаясь Четверицей Могуществ каждым из нас и синтезом нас, синтезируемся с Изначальным Всемогущим и стяжаем инструмент Чести явлением Могущества Изначально Вышестоящего Отца Изначальным Всемогущим.

Стяжаем инструмент Справедливости явлением Могущества Изначально Вышестоящего Отца Изначальным Всемогущим.

Стяжаем инструмент Правды явлением Могущества Изначально Вышестоящего Отца Изначальным Всемогущим.

И стяжаем инструмент Совести явлением Могущества Изначально Вышестоящего Отца Изначальным Всемогущим каждому из нас и синтезу нас собою.

И, возжигаясь ими (длительная пауза). 
И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца (длительная пауза).

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти Проявленно явлено в форме Ипостаси 22‑го Синтеза.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Честь каждого из нас в максимуме её явления Чести Изначально Вышестоящего Отца собою и, возжигаясь, преображаемся ею.

Стяжаем Справедливость каждого из нас в максимуме явления Справедливости Изначально Вышестоящего Отца собою и, возжигаясь, преображаемся ею (пауза).

Стяжаем Правду каждого из нас в максимуме явления Правды Изначально Вышестоящего Отца собою (пауза).
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совесть каждого из нас в максимуме явления Совести Изначально Вышестоящего Отца собою (длительная пауза).

И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь (пауза), являем данное собою (длительная пауза).

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначального Всемогущего Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое присутствие и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца (пауза), в Дом Изначально Вышестоящего Отца 179‑го Проявления Челны (пауза), во все Дома и филиалы участников данной практики и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь

Практика 4. Первостяжание. Выход в Особый вид Огня Изначальности. Стяжание 16‑ти инструментов Могущества.

(2:52:06 ‑ 3:03:10)

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х Изначально Проявленный Явленно. Развёртываемся в зале в форме Ипостаси 22‑го Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжаем и возжигаемся 16‑ю Цельными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16‑ти инструментов Могущества физически собою каждым из нас (пауза).

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальным Всемогущим, переходим в зал Изначального Всемогущего 246‑ти Изначально Проявленный явленно, развёртываясь в форме Ипостаси 22‑го Синтеза пред Ипостасью Основ Изначальным Всемогущим. 
Синтезируемся с Хум Изначального Всемогущего, стяжаем и возжигаемся 16‑ю Могуществами Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16‑ти Могуществ 16‑ти Инструментов Могущества каждому из нас и синтезу нас. 
И, синтезируясь с Изначальным Всемогущим, стяжаем Могущество каждого из 16‑ти Инструментов и в синтезе их явлением Могущества каждого из нас. И, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим. 
В этом явлении синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти Изначально Проявленный явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом (пауза). 

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 16 Инструментов Могущества Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 Инструментов Могущества Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза).

А теперь, и возжигаясь этим, и теперь вот сейчас проживите особую атмосферу. Вы попали в особое выражение Изначально Вышестоящего Отца. Проживите это. Я не могу это комментировать. Просто проживите. Такого Огня вы никогда до этого не проживали вообще и такого Синтеза тоже. Поощущайте его. Отцу интересно, сможете ли вы, взять это телом физически. Вот впитайте и проживите этот Особый Огонь. Ваше Могущество на это может быть применено (пауза).

Я не могу его назвать, это просто Особый вид Огня Изначальности (длительная пауза). 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначального Всемогущего, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие (пауза). 
Пауза, сидим, проживаем и применяем этот Огонь физически, никуда не эманируем, просто находимся в нём (пауза).

 И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас физически. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 179‑го Проявления Челны, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной практики и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

Комментарий после практики:

Этот Особый Огонь стал больше всего у вас в голове, ближе к затылочной доле. Он распространился по всему телу. Это тот Огонь, куда сейчас ИДИВО пристраивается. 
Единственное, что могу сказать – это тот Огонь, которого ещё не было в ИДИВО и куда мы пристраиваемся. То есть мы, как бы поднимаемся в новый уровень Огня. Это связано с Изначальностью. Ну, там у нас стяжающих больше становится. Огня идёт больше, и теперь вся команда поднимается постепенно в новый уровень Огня. Вот мы начинаем пристройку. 
Вы первая команда такая Синтезная, куда мы начинаем это пристраивать. Это можно сказать, что Первостяжание. Это новый вид Огня. Ни названия, ничего, новый уровень Огня ИДИВО. Попробуйте прожить это, может ощущение там: в глазах, в голове, по телу. Это вот он такой. 
Мы будем постепенно его осваивать. Это всё, что я могу вам сказать сегодня, всё остальное постепенно будет ясно. 
На сегодня всё. Всем спасибо за внимание. До свидания.

День 2, Часть 1

Практика 5. Первостяжание. Стяжание явления ИДИВО Изначально. Стяжание пробуждённости и воскрешения Изначальностью ИВО

И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас (пауза).

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь (пауза), проникаемся Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х Изначально Проявленный явлено, развёртываясь в форме Ипостаси 22‑го Синтеза (длительная пауза).
Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Изначальности праздником Синтеза Христа и Будды (пауза) физически каждым из нас (длительная пауза). 

И, возжигаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, синтезируемся с Изначальной Владычицей Фаинь и стяжаем специальную форму явления Изначальной Материи физически собою с явлением Изначальности Синтеза и Огня каждым из нас и синтезом нас (пауза).
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы возжигаемся чёткостью нашей Статусной и Посвящённой подготовки лично каждого из нас. И, развёртываясь и преображаясь ими, мы развёртываемся чётко служебным явлением каждого из нас и развёртываемся ею (длительная пауза).
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 256‑ти Изначальным явленно. И в честь двуединого праздника, переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу явлением Изначальности Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас. Становясь 256‑ти Изначально явленно (пауза), развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси и специальной форме Изначальности, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез и Огонь Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Изначальной Материи и фиксации физичности Изначальности каждым из нас (пауза).
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначально, с физической фиксацией Изначальности Изначально Вышестоящим Отцом явлением Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца физичностью собою (длительная пауза). 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем возможность явления Изначального Человека и Изначального Человечества Планеты Земля с прямым формированием Изначально Вышестоящим Отцом Человека Изначальности на Планете Земля физически собою. С явлением Изначальности Материи Планетой Земля и формирования и развёртывания Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Изначальности (пауза) с концентрацией физичности Изначальностью каждым из нас явлением Изначально Вышестоящего Отца физически собою (длительная пауза). 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца на явление этим (пауза). 
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, стяжаем явление Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас Изначальностью и просим развернуть на всех служащих Ипостасей всех Домов Изначально Вышестоящего Отца Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца собою Изначальность явления Изначально Вышестоящего Отца физичностью каждым из нас и синтезом нас (длительная пауза).
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом (пауза), мы стяжаем пробуждённость Изначальностью каждым из нас (длительная пауза) и стяжаем воскрешение Изначальностью Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас (длительная пауза).
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, воскрешаемся Изначальностью, пробуждаясь ею каждым из нас и синтезом нас (длительная пауза).
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца (пауза), стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца (пауза) и, возжигаясь, преображаемся ею, Изначальностью. 

И мы возвращаемся в зал Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь (длительная пауза). Преображаемся в зале ИДИВО, адаптируясь к физическому выражению каждого из нас. 

Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал, синтезируясь физическим телом собою (пауза) и служением каждого из нас и нашим в целом.
Эманируем новую Изначальность Планете Земля Фа (пауза) и каждому гражданину Планеты физически собою (пауза), фиксируя явление Изначальности каждому жителю Планеты Земля из 7‑ми миллиардов двухсот или трёхсот миллионов реально живущих физически (пауза) всем применением Могущества каждого из нас в служении другим (длительная пауза).

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 179‑го Проявления Челны (пауза), эманируем во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной практики и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Практика 6. Первостяжание. Стяжание Теофы Изначальности ИВО

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас (пауза).

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х Изначально Проявленный явлено (длительная пауза).
Развёртываясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжаем и возжигаемся Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца (длительная пауза). 
И, возжигаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти Изначально Проявленный явлено, возжигаемся ракурсом физичности Изначальности, входя в физику Изначальности Проявленным ракурсом развития каждым из нас (пауза). 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом в зале 256‑ти Изначальном, 256‑ой Изначальности явлено, переходя в этот зал и, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом 256‑ти Изначально явлено. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 22‑го Синтеза усиленной формой Изначальности, Изначальной формой каждого из нас.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Теофу Изначальности:
стяжая развёртывание 256‑ти Изначальностей, в каждой из которых по 256 Проявлений, в каждом из которых по 4096 Присутствий, в синтезе их рождающих Изначальность явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И координацию Планеты Земля с 32‑мя Изначальностями и перспективой расширения на 64 Изначальности физического Изначального мира Теофой Изначальности каждым из нас и синтезом нас (длительная пауза). 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Теофы Изначальности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас собою, прося перевести ИДИВО на реализацию 256‑ти Изначальностей с явлением 256‑ричной Иерархии Изначальности ИДИВО 256‑ю Изначальностями Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас собою (пауза). 
И развернуть Иерархию ИДИВО явлением 256‑ти Изначальностей, в каждом из которых по 256 Проявлений (пауза) и, в каждом из которых по 4096 Присутствий явления восьмипроявленной Метагалактики Фа нашего ракурса физичности Материи Изначально физически собою (пауза). 
И, возжигаясь, преображаемся этим (длительная пауза).
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, входим в Теофу Изначальности в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом (длительная пауза). 
И развёртываемся Теофой Изначальности Изначально Вышестоящего Отца собою, встраиваясь в Изначальность каждым из нас и синтезом нас (длительная пауза). 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим (длительная пауза). 
И, возжигаясь, преображаемся этим (длительная пауза). 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим перевести каждого из нас и синтез нас в Изначальность явления Изначально Вышестоящего Отца собою развёрнутой Теофой Изначальности каждым из нас (длительная пауза). 
И, преображаясь, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом физически собою (пауза).
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие в данный зал. Развёртываем Теофу Изначальности Планетой Земля, укутывая её этим (пауза).
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дома Изначально Вышестоящего Отца 179‑го Проявления Челны и служения каждого из нас и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

День 2, Часть 2
Практика 7. Стяжание Разума Изначальности
(0:27:30 – 0:56:40)

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас (пауза). 
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, развёртываясь в Ипостаси Синтеза ИДИВО Изначально проявлено 192‑х Изначально физически. Развёртываясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 22‑го Синтеза, просим развернуть ракурс Изначальности каждому из нас и синтезу нас (пауза). 
И, возжигаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжая Цельный Синтез Разума Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас в явлении Разума Изначальностью Проявленностью Метагалактикой и Планетой физически собой (пауза).
И в синтезе Разума стяжаем развёртывание 256‑и Изначальностей, 256‑и Проявлений в каждой из 256‑и Изначальностей и 4096‑и Присутствий в каждой из Изначальных Проявлений, 256‑и Изначальных Проявлений 256‑и Изначальностей. И возжигаемся этим с центральной физической фиксацией Планеты каждым из нас и синтезом нас этим (пауза).
И, возжигаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, мы преображаемся им (длительная пауза).
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом (пауза), мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 256‑ю Изначальность 256‑и Изначальностей в синтезе нас (пауза). 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Разум Изначальности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас (длительная пауза). 
И возжигаемся Разумом Изначальности каждого из нас, стяжая Синтез Разума Изначальности Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И, стяжая Разум Изначальности Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза).
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая 256 пакетов Сути 256‑и Изначальностей,
стяжая 256 Разрядов Изначальности, в каждый из которых входит по 256 пакетов Сути Огненных Нитей Изначальных Проявлений. И в каждую Огненную Нить Изначального Проявления входит по 4096 видов Сути Изначальных Присутствий Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца собою. В синтезе являя 256 Разрядов Разума Изначально Вышестоящего Отца Изначальности каждым из нас и синтезом нас собою (длительная пауза).
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Разрядов Изначальности Разума Изначальности Изначально Вышестоящего Отца собою, стяжая 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И, возжигаясь, преображаемся этим каждым из нас (длительная пауза).
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем прямое явление Разума Изначальности Изначально Вышестоящего Отца физически в физическом теле каждому из нас. В синтезе 256‑ти Разрядов Изначальности с 256‑ю Огненными Нитями Изначальных Проявлений в каждом из Разрядов Изначальности и 4096‑ю Сутями Присутствий Изначальности в каждой из Огненной Нити в синтезе Разрядов Изначальности Разума Изначальности собою. И, возжигаясь, преображаемся этим.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык, возвращаемся в физическое присутствие (пауза). 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы развёртываемся в физическом теле в данном зале (пауза) и эманируем всё стяжённое и возожжённое (пауза), и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, ДИВО 179‑го Проявления Челны, во все ДИВО и филиалы участников данной практики и ИДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

Практика 8. Стяжание Синтезтела Всемогущего.

(1:19:00 ‑ 1:41:20)

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас (пауза). 
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, развёртываясь 192‑х Изначально Явленно в зале Ипостаси Синтеза ИДИВО, становясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 22‑го Синтеза (длительная пауза). 
И, синтезируясь с Хум Изначальных Владык, стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Синтезтела Всемогущего физически собою и явить новую глубину цельности Могущества каждым из нас и синтезом нас физически собою. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти Изначальный явленно (длительная пауза).
Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 22‑го Синтеза, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Синтезтела Всемогущего физически собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтезтело Всемогущего (длительная пауза), стяжая все виды Могуществ Изначально Вышестоящего Отца всеми нашими Полномочиями, Статусами, Посвящениями, подготовками, поручениями, служением, явлениями и реализациями. 
И, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся им (длительная пауза).
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим, развернув Синтезтело Всемогущего Изначальностью каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь, преображаемся им (пауза).
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое присутствие (пауза), развёртываемся физически Синтезтелом Всемогущего, развёртываясь всей полнотой Могущества каждым из нас, цельностью глубиной явления и преображения этим (длительная пауза).
И эманируем все стяжённое возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца (пауза), в Дом Изначально Вышестоящего Отца 179‑го Проявления Челны (пауза), во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной практики и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
Практика 9. Итоговая.

(1:04:28 ‑ 1:09:47)

И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х Изначальный явленно. Развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Служения Ипостасями 22‑го Синтеза.

Синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжаем и возжигаемся Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 22‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти Изначальный явленно в форме Ипостаси 22‑го Синтеза. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление итоговой практики 22‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 246 октиллионов Огня 246‑го Изначального Проявления каждому из нас и синтезу нас и, возжигаясь, преображаемся ими;
246 октиллионов ядер Синтеза 246‑го Изначального Проявления каждому из нас и синтезу нас. И, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими.

Пока впитываем Проявлениями, практику никто ни менял.

Стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 246‑го Изначального Проявления, 
стяжая Цельный Огонь и Цельный Синтез 22‑го Синтеза Изначального Вышестоящего Отца собою и, возжигаясь ими. 
Стяжаем Синтез Книги 22‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. возжигаясь им. Переходим в Зал Книг Синтеза Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь в 192‑ую Изначальность явленно. Развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 22‑го Синтеза, эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Книгу 22‑го Синтеза.

Книга пред вами, берём её в руки, возжигаемся Книгой. Переходим в служебный или максимально высокий кабинеты частного здания каждого из нас. Становимся пред письменным столом, кладём Книгу на стол. Берём Книгу 21‑го Синтеза, обращаем внимание, как Книги различаются по Огню и Синтезу, другие ощущения в руках.

Возвращаемся к Изначальным Владыкам Кут Хуми Фаинь, становимся пред ними. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь за обучение 21‑ому Синтезу, сдаём Книгу 21‑го Синтеза (пауза).

 И стяжаем у Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь обучение весь месяц 22‑ому Синтезу Изначально Вышестоящего Отца собою.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом (пауза).

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас.

Стяжаем 256 Частей, 256‑ю Субъядерностями 256‑ти Изначальных присутствий 246‑го Изначального Проявления Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, стяжаем Изначального Человека 246‑го Изначального Проявления каждому из нас и синтезом нас физически собою (пауза),

стяжая Ядро 22‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им;
ядро 22‑ух Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им;
стяжая Синтезтело Всемогущего и Разум Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас 246‑ти Изначально Проявлено явленно физически собою.

И стяжаем прямое явление 22‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые проявления, новые возможности, новые реализации, подаренные каждому, каждому из нас и возможность развернуться в Изначальности и действовать с Изначально Вышестоящим Отцом Изначальности (пауза).
Переходим в Зал Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь в Ипостаси Синтеза ИДИВО, становимся пред Владыками. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые стяжания, новые восхождения, новые реализации и допущение каждого из нас на данный Синтез. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь Изначальным Человеком 246‑го Изначального Проявления 256‑рично, Синтез 22‑ухрично физически в Синтезе всех предыдущих явлений Изначального Человека собою, возжигаемся и реализуемся Ядром 22‑го Синтеза; 
Ядром 22‑ух Синтезов; 
Синтезтелом Всемогущего и Разумом Изначально Вышестоящего Отца синтез 246‑ти Изначально Проявлено явленно;

прямым явлением Синтеза 22‑го Изначально Вышестоящего Отца физически собою в Цельном Огне и в Цельном 22‑ом Синтезе, 
в Цельном Огне и в Цельном Синтезе 246‑го Изначального Проявления собою, 
во всех Огнях и Ядрах Синтеза каждого из нас. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца. В Дом Изначально Вышестоящего Отца 179‑го Проявления Челны, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца Служения участников данной практики и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

На этом 22 Синтез завершён. Спасибо за внимание. До свидания.

Набор текста:
Елена Салахова
Элла Салахова 
Надежда Головёнкина
Людмила Апарина

Светлана Завьялова

Виктор Маханьков
Руслан Залялов

Аниса Салахова
Проверка текста:

Светлана Гершман

стр. 2 из 13

