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Изначальный Предвечный
Краткое содержание
Философских Чтений 23‑го Синтеза
Изначально Вышестоящего Отца

Подразделение Теурга ИДИВО 179 Изначальности, Челны
9-10.05.2015 г.
День 1, часть 1

(00:01:02) 23‑й Синтез. Изначальный Предвечный ИВО. 
Мы входим в Синтез Отца-Творца Предвечного, который занимается нашими накоплениями, Предвечностью, Вечностью, Волей. В прошлой эпохе его не особо знали, хотя он был известен по текстам. Но в религиозной практике и в ученичестве он был недоступен.

(00:02:00) Поздравление с Днём Победы‑70-летие. Предвечный тоже седьмой горизонт. Девятка – это Мощь Отца. 

(00:04:00) Фашизм поднимает голову на планете. С древности были люди, которые не хотели выхода человека в Метагалактику. Современный фашизм тоже.
О национализме и его природе. Россия сильна единством этносов. Сильный Дух России – в единстве многообразия. А сильный Дух вытянул нас в Космос. Духом занимается Предвечный. О символике: звезда, крест, человек, Марс-срам.  Победа над фашизмом вывела нас в Метагалактику, пятая раса выстояла. Наци – это демонство. Источник фашизма занесён к нам с Фаэтона. 
(00:26:00) Почему мы празднуем День Победы Девятого Мая? У Сталина тоже была команда, которая знала древние тексты и нумерологию. И Сталин к ним прислушивался. В Европе День Победы – Восьмое Мая. Это Астрал Солнечный. А девятый план, это Ментал. А там Дом Отца Солнечного. Сталин хорошо это знал. Славяне тысячелетия поклонялись солнечным богам.
(00:39:00) Правильно выбранный символ помогает. Символ демонов – маки, а это наркотик. Дух живёт символами. Мак – кам – камень. Демонские тела заструктуренные.

(00:42:00) О георгиевской ленточке. Георгий Победоносец – Батя-хан (Батый хан), который захватил всю Европу. Один из отрядов Великой Орды или Великой Тартарии. 
(00:46:00) Об истории чеченцев и других народов. 

(00:50:00) История Рима и источники фашизма Германии. Арии и арийская раса. Почему Великая Тартария развалилась? Потому что там началось возвеличивание одних и уничижение других. 

 (00:57:00) Советский Союз тоже строился по национальному признаку. Это и стало одной из причин развала Советского Союза. Космос давит те страны, которые упираются в национализм. И связано это было с преодолением Дома Отца Солнечной системы. Победа над фашизмом – это преодоление причин разрушения планеты Фаэтон и божественности.
Итак. Победа над фашизмом это: 

1. Сохранение планеты и пятой расы.
2. Преодоление арийскости.
3. Преодоление Дома Отца Солнечной системы и выход в Космос.
4. Преодоление человеком божественности.
И всем этим занимается Предвечный. Преодоление узлов записей Духа: историей, войнами, Вечностью, Предвечностью. 
(01:18:15) Германия – страна Воли, а Россия страна Синтеза. Вашингтон и современная политика американской элиты. К чему она ведёт.  
(1:27:30 – 1:46:15) Практика 1. Стяжание Основ Предвечности ИВО, Пути Предвечного, Нового Времени Жизни. 

(1:47:05) Два пояснения о Предвечности и Изначальности. Восстановление дееспособности, это выражение Предвечности. Вечность, это на эпоху или на одну жизнь. Вечность ушла, а Предвечность осталась. 

(2:04:00) Шестая раса, это Метагалактическая раса, присутственная. Нам её ещё надо освоить. А в Изначальности нас нет и не было. Предвечности и дееспособности в Изначальности у нас нет. Её надо копить как и в Проявлениях. В Изначальности мы – зародыш, даже когда всё стяжал. Изначальность показывает, кто ты есть на самом деле.  

(2:14:10) Мышление Планетарное, Метагалактическое, Проявленное, Изначальное заложены в практике. Сколько умных мыслей, столько дееспособных Частей. Это четыре вида дееспособности. Изначальность показывает, какие Начала в тебе. Предвечность планетарная. На планете 64-мерность, но мы не видим её, потому что верим только в трёхмерность. Нужно 64 дееспособные Части. А сколько умных мыслей у нас появляется? Больше осознанные мысли. Например, Архимед, осознал, что можно вычислить объём тела по количеству вылившейся воды – это не умная, а осознанная мысль.
(2:30:00) Разряды и сути развивающие дееспособность. Один разряд из нескольких сутей. В пятой расе одна суть – гений. Набор сутей, это один из сложнейших опытов. Вечность и время на планете и в космосе разные.
(2:51:00) Где у нас 1024-рица? 256 Частей – это за человека, 256 Посвящений – за Ипостась Идивностью. 128 Посвящений для человека и 128 для служащих. 256 Статусов. 256 Основ ИВО, которого мы выражаем собою.

(3:02:00) Значение символов. Звезда красная – символ совершенного человека на будёновке в центре посвящений. Будда – совершенный человек. Какой символ, такова дееспособность. Практика. Стяжаем 1024-рицу, как перспективный путь развития, как возможности нашего развития и дееспособности.
(3:22:00) Практика 2. Стяжание 1024-рицы ИВО и её дееспособности.
День 1, часть 2.  

 (00:01:00). Влияние и воздействие других людей на нас возможно только до тех пор, пока мы не поверим в свои возможности. От неадекватного влияния нас защищает Отец и Владыки. Синтезируемся с Отцом, растворяемся в нём, и «влияющий» получает привет от Отца или Владыки.

 Технические цивилизации влиять на нас не имеют права. В нас записывается всё в клетки, ядра, субъядерность. Нам дано новое биологическое тело, части и субъядерность и ядерность пишет всё в наши части.

 Рекомендация. Вы Дом Теургии. Время от времени проводите Теургии на не влияемость. 
(00:30:00)  Войдя в Предвечность не надо тратить время на пустое. Получили массу Предвечности. А это дееспособность. 
Рекомендация. Поищите те Основы, которыми Отец наделил вас в последней практике, какое Посвящение, какой реальный Статус, сколько дееспособных Частей, где реально можете служить.  
 (00: 30:00) О работе и служении.
 Вся шестая раса будет ученической, и человечество будет получать Посвящения на 32 Части, чтобы они у них развивались. Статусы человеку, который не служит, а Синтезы прошёл, и ночью его Мать Планеты вызывает на службу. Это внешняя работа. Служащие, которые действуют в Проявлениях, выполняют внутреннюю работу. Нам даются все виды деятельности. Служа другим, ты получаешь сам.
 И в человечестве многие служат классно. Например, министр обороны. Статусы даёт Отец. Будем сейчас стяжать Статусы и Посвящения для человечества, чтобы Метагалактика помогала им.
(00:50:00) Практика 3. Первостяжание. Стяжание Посвящений и Статусов для человечества.    

           (1:09:00) У нас сейчас два вида Посвящений: служебные и человеческие. Это очень хорошо. У нас появился первый реальный Будда. Статусы человеческие тоже нам нужны. И мы должны сами найти свой человеческий Статус. А это Дух. 
          (1:15:00) Практика по поручению Отца. Поднять к Отцу Души людей, не ушедшие, так как не захоронены. Пришло время зачистить  Землю от убиенных. Это праздничная практика, и помощь другим. 
          (1:25:25) Практика 4. Теургия поднятия всех Душ, Духов и любых иных выражений в зал к ИВО.

У планеты стало другое состояние. Мы подняли даже нескольких богов. Люди, погибшие миллиарды лет назад. Вот эта Теургия есть наше реальное служение.   
(1:31:45) Практика 5. Стяжание ночной учёбы в Изначальности.
День 2, часть 1.  

В ночной подготовке все тела, кроме изначального, крепко спали. Они выключались от Огня Изначальности. Изначальное Тело Владыки держали и обучали.

Рекомендация. Это поручение вам. Исполнять практику Столпа, когда все тела, сколько есть из 1024-х 256-риц, хоть 10, ставить в Столп, т.к. у вас Огонь Изначальности проходит через ваши 1024 тела с трудом, а он очень сильный и тела засыпают. И когда вы начнёте работать Столпом и пропускать Огонь через 1024 256-рицы до физики, они адаптируются к вашему Огню и физически и к Огню Изначальности.

Также необходимо пропускать Служебный Огонь Столпом сквозь все эти тела и тогда тела по присутствиям приучаются вам помогать служить.

(00:8:00) Рекомендация. Распределить из вчера стяжённой 1024-рицы 256 Частей на 1-ые 256 тел. Если есть больше, распределите 256 Посвящений на 2-ые 256 тел. Сознательно говорите: «Ты отвечаешь за такое-то Посвящение». Следующим 256-рицам распределяете 256 Статусов и 256 Основ Отца. Каждая 256-рица отвечает за одну позицию из 1024-рицы ИВО. Таким образом вы их воспитываете и обучаете. Вышел, назначил и эманируешь Огонь этой позиции.

(00:12:50) Кто закончил всю программу стяжания, вас 1026: 1024 + ФА 256-рица Мг + Человек Изначальности. 

(00:14:40) Нам нужна большая команда, которая будет усваивать Огонь 1024-рично, крутить Теургию 1024-рично, 1024-мя присутствиями.

(00:17:56)  Методика, как определить свои Посвящения, если не слышишь Владык. Как получать новые Посвящения.

(00:25:10) Как Форма служебная помогает и поддерживает нас на присутствиях, Проявлениях и Изначальности. Форма – это рабочий инструмент, из неё могут синтезироваться все нужные виды оружия и защиты. Форма помогает адаптировать к нужной среде ваше Тело.

(00:32:58) Об умении выражать Владычицу в нестандартной ситуации. Учебная ситуация в ночной учёбе, которую большинство не исполнили, потому что вы не выражаете Владык по вашему Служению.

(00:41:20) Пояснения к практике стяжания Тела. У Тела есть 64 базовые системы. О некоторых Системах.

(00:46:34) Рекомендация. Если вы заболели, в первую очередь вы должны физическим телом раствориться в теле Отца. Слиться с телом Отца, попросить прощение и раствориться. Тело Отца эталонное и, растворяясь, вы просите восстановить эталонность вашего тела. И если вас простили – болезнь прошла, даже самая серьёзная.

(00:48:43) Рекомендация. То, что сейчас сделаем в практике, вы должны сделать индивидуально. Берёте Столп тел, 64 системы и возжигаетесь каждой из 64-х систем индивидуально. Физическое тело реагирует только на индивидуальное возжигание.

(00:51:00) Холод помогает развивать Разум. Сейчас уже есть методика лечения холодом. О чистке костей, как накопителей разной грязи.

(00:57:00) Об опустошении систем тела от старых накоплений и заполнении новым от Отца.

(00:58:00 – 1:47:30) Практика 6. Стяжание Физического Тела и его 64‑х систем.

Рекомендация. Перед практикой расслабляться телесно и клеточно, сбрасывать с себя системы старой энергетики, Света, Духа. Заполняться Синтезом Владык клеточно, системами и Частями. Будет лучше качество и полезно для вас.

(1:49:40) Синтезтело Предвечного – это синтез всех тел: 1024. Предвечный – это деятельность. И Синтезтело Предвечного – это синтез всех видов деятельности тел, которые у вас есть.

У ваших 256-риц Части расположены по присутственностям присутствий Метагалактики. А присутственности – это восприятие Планеты, относятся к Планете. Значит, все Части 1024-х 256-риц относятся к Планете и развививают нашу Планету. У всех этих Частей (256 * 1024) есть деятельность. И они все насыщают деятельностью Синтезтело Предвечного.

Чтобы войти в Синтезтело Предвечного.

Физика Изначальности состоит из 

· 256-ти Проявленных Частей

· 256-ти Посвящений

· 256-ти Статусов

· 256-ти Основ ИВО

И всё это вместе 1024-рица

Ниже у вас есть Физика Проявленная, это

· 2-ое тело: ФА 256-рица – одно Проявленное в синтезе 1024 присутственных тел. Она состоит из 1024-х тел по присутствиям. И эти тела должны выражать 1024-рицу. Чтобы войти в Проявление нужно 1024 тел, которые выражают одно явление из 1024-рицы.

· 3-е выражение: тела присутственные, которые имеют 256 Частей по присутственностям

И всё это синтезирует в 4-ое базовое Физическое Тело.

Это Физическое Тело имеет 64 Системы, которые отражают Изначальность, Проявленность, присутственность и присутственности. И всё это вы стяжаете и этим живёте.

Теперь будем жить синтез-1024-ричным выражением.

И все эти виды деятельности (Статусные, Посвящения, Проявления) – это виды деятельности Синтезтела Предвечного.

(2:01:35) Кроме этого есть ещё 4 Тела: мировые: Изначальное, Огненное, Тонкое, Физическое. Все миры бывают Метагалактическими, Проявленными, Изначальными.

Мировые тела не имеют Частей, но они берут синтез всего, что мы имеем и применяют в некой жизни иным состоянием.

(2:04:20) Тонкий Мир находится ниже физики. Физика начинается для человеков с 129-го присутствия. И Тонкий мир складывает нам умение видеть Свет и Мудрость Мерностных Частей, которые сейчас внутри нас. И мерностное развитие идёт Тонким Телом. И вокруг нас сейчас Свет Тонкого мира.

(2:05:40) Впервые зарегистрировано у Служащего отсутствие Дома Души и теперь нужно будет менять методику погружения. Если раньше мы выходили в погружениях Душою, или Тонким Телом, теперь будем ходить Синтезобразом, который из этого тела переходит в то тело, чтобы стать в 512-ое.

После Синтезобраза мы ходим Трансвизором. И только потом ты проживаешь физичность присутствий. И начинаешь выходить Физическим Телом и жить на присутствиях физически легко. И всё, что рассказываю, это Теургия Тела.

(2:10:10) Где мы видим Физический Мир сейчас. Человечество видит Физический Мир по мере своей образованности и подготовленности, и Физический Мир становится разнообразным.

(2:19:50) Производство многомерных металлов или веществ.

(2:30:00) В Природе всегда должны быть и самые неразвитые и самые развитые. Если вы высоко взошли, рядом с вами должны быть те, кто идёт вниз. О монадических парах и монадическом взаимодействии.

(2:36:50) Видеть можно только старое. Новое видеть нечем.

(2:41:10) Чем выше жена восходит, тем у муже бизнес лучше идёт.

(2:42:50) Почему мы вас ведём в Изначальность. 4-ка – это мысль. 4-ка управляет единицей. Единица – это Планета. Значит, как только мы уходим в Изначальность, на Планете мы в Материи и должны улучшать свои материальные показатели. И если в Метагалактике я в Огне, то на Планете мы в Материи. И бизнес нужно заполнять не Огнём, а Энергией.

И всем этим управляет Синтезтело Предвечного.

(2:50:10) Есть ещё ваши Синтезтела и вся их деятельность тоже – Синтезтело Предвечного. Деятельность Синтезобраза, Трансвизора тоже Синтезтело Предвечного.

Когда вы исполняете Теургию, вы опираетесь на деятельность Предвечного. И вы не можете сделать Теургию больше, чем накопленная деятельность в Синтезтеле Предвечного, потому что Теургия исходит из ваших умений и навыков действия. Если вы так действовать не можете, этой теургии вы заниматься не сможете. Если Синтезтело не накопило правильную деятельность, то в Теургии эту деятельность нечем. То есть Теургия зависит от Синтезтела Предвечного. Связка 7 – 3.

(2:52:50) Практика 7. Стяжание Синтезтела Предвечного ИВО

День 2, часть 1.  

У каждой Части своё время, а вы пользуетесь только одним 3-мерным. Время зависит от мерности и пространства. Время истекает из Огня. И только познав Огонь, мы сможем познать Время.

Любая капля или шар Огня, где записана соответствующая мерностная характеристика, например, глубина – один из шариков Огня, она предполагает из этого Огня истекание Времени. И в итоге получается пространственно-временной континуум. И все присутствия выше шуньяты Метагалактики (2048 присутствия), это временные присутствия. Ниже – пространственные.

(00:07:15) Представьте, что из нашего пространства мы входим в иное время и выходим на краю Метагалактики. Это не струнный переход, где идёт размазывание по струне. Это вход в иное время средой Огня, где время скомпактифицировано. В науке скомпактифицированное время называют «чёрной дырой».  Наука пока их не понимает, потому что там нужно соображать не пространственно, а временно́. И когда научимся соображать временем, истекающим из Огня, которое концентрировано пространственно в присутственных выражениях выше 2049-го, мы научимся легко передвигаться в любую точку Метагалактики, не летя сквозь пространство 20 миллионов световых лет, а ныряя во временные потоки и выныривая в нужной точке пространства через полчаса.

Начинается разработка такой деятельности с личного времени каждого из нас и Синтезтела Предвечного.

(00:09:04) Таким образом наши Части будут учиться мерностному времени, осваивать и накапливать Огонь мерностного времени. И нам нужно накопить Огонь разных мерностей и наши Части сложатся в понимание нового времени.

(00:16:13 – 00:47:09) Практика 8. Стяжание 1024 вида Времени и Меча Предвечного и Личного Времени.

Рекомендация. Теперь нужно разрабатывать Время. Что значит «разрабатывать»? – Возжигаться Временем, эманировать новое Время через действующие Части.  Эманировать это Время на соответствующие присутствия и так далее.

(00:49:26) Есть сгустки Огня, как мерности пространства, а есть сгустки Огня, как мерности Времени. И вы получили соответствующее количество сгустков Огня Времени. Например, для 1-го мерностного тела на 257-ом присутствии вы получили в каждое ядро по 320 сгустков Огня Времени. Мерность пространства совпадает с мерностью Времени. 

Рекомендация. И чтобы организовать пространство на 257-ом присутствии, мы должны эманировать собою 320-ти мерность временную.

(00:53:33) Скорее всего Отец будет фиксироваться на 1024-ой Изначальности. Сейчас нарастает состояние выражения Отца нами 1024-хричное.

(00:57:30) Восхождение – это реализация Ученика по прямой, «в лоб», чтобы получить Посвящение. А реализующий идёт по кривой: сделал что-то не так, как все привыкли, и получил Посвящение. Мы сейчас стяжали 1024 видов времени, и пространство теперь будет подтягиваться на это время и нас пропустят в Изначальность – взошли по кривой. И Синтез всегда идёт нелинейными путями в отличие от нашей науки. Пример с прозрачным металлом, с разработкой нового вида военной связи, с квартирой в записной книжке, но другой мерности и др.

(1:12:50) Мы готовим физическое тело, чтобы оно умело ходить в других мерностях – это одно из направлений плана Предвечного, куда он нас ведёт.

(1:14:02) Чтобы Тело наше имело ориентировку на следующий этап – Вечность, нам нужно сложить синтез Начал Вечности. Мы можем принять что-то, увидеть что-то только теми Началами, которые есть в наших Частях. А из синтеза Начал складывается как сам Синтез, так и Основы, которыми мы занимаемся. Это стяжание отвечает на вопрос: «Чем занимается Предвечный». Предвечный занимается ростом наших Частей, чтобы у нас повысился синтез Начал, чтобы мы дошли до каких-то новых Начал, ранее нам не характерных. Например, каждое новое Посвящение – это новое Начало. Учиться водить машину – это новое Начало и так далее. А Предвечность – это наборы деятельности и Предвечный вводит нам наборы Начал, которыми мы можем этой деятельностью действовать.

(1:19:10) Чтобы чему-то научиться быстро нужно у Предвечного стяжать синтез Начал, чтобы этому научиться. Например, вы с трудом стяжаете Абсолютный Огонь. А у вас хватает синтеза Начал, чтобы всё было легко?

(1:21:40 – 1:42:35) Практика 9. Стяжание 1024-рицы Предвечности Синтеза Начал Вечности ИВО.

(1:50:45) Практика 10. Стяжание 16‑ти базовых видов Времени для 16‑ти Видов Жизни и итоговое стяжание Человека 247‑й Изначальности.
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