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День 1, Часть 1
Практика 1. Стяжание Основ Предвечности ИВ Отца, Нового Времени Жизни.

(1:27:05 – 1:55:55)

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас (пауза). 

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, возжигаясь Синтезом Изначальных Владык физически собою, проникаясь данным Синтезом каждым из нас (пауза), мы переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х Изначальный явленно. Развёртываемся в зале пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь.

Синтезируясь с их Хум, стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 23‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою в прямом физическом синтезном выражении каждым из нас и стяжаем форму Ипостаси 23‑го Синтеза физически собою (пауза).

И, развёртываясь формой Ипостаси 23‑го Синтеза, проникаясь Синтезом Изначальных Владык, синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и просим адаптировать каждого из нас к Изначальности физически собою (пауза).
И, возжигаясь этим, преображаясь этим (длительная пауза), мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и просим ввести нас в Предвечность для явления Предвечного Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом всех реалий Огня, Духа, Света, Энергии каждого из нас, в синтезе лучших накоплений, записей, подготовок, насыщенности и возможностей каждого из нас (пауза) и самых глубоких реализаций собою (пауза).

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальным Предвечным, Ипостасью Основ Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал 247‑ми Изначальный явленно. Развёртываемся в зале пред Изначальным Предвечным физически собою (пауза).

Синтезируемся с Хум Изначального Предвечного, стяжаем Предвечность Изначально Вышестоящего Отца, прося выявить лучшие записи, накопления, подготовки, любые выражения каждого из нас из Огня, из Духа, из Света, из Энергии и любых других источников фиксации накоплений и подготовок каждого из нас, развернув Синтез их каждому из нас с физическим воплощением и выражением их собою (пауза).
И, возжигаясь Предвечностью Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ей, синтезируемся с Предвечным и стяжаем высшую цельность возможностей каждого из нас в максимальном явлении физически Синтезом и проникновенностью к Предвечному в Предвечности каждым из нас (пауза).
И, возжигаясь Предвечностью Изначально Вышестоящего Отца собою, развёртывая все накопления Вечности и Предвечности каждым из нас. Мы синтезируемся с Хум Изначального Предвечного и стяжаем Предвечность Изначально Вышестоящего Отца физически собою, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем Синтезом Вечности нами.

И, синтезируясь с Изначальным Предвечным Изначально Вышестоящего Отца, Отцом Творцом, стяжаем Предвечное Творение каждого из нас в синтезе всех накоплений Предвечности собою и насыщения Предвечностью каждого из нас (пауза).
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальным Предвечным и стяжаем наше восхождение, обучение, синтез и явление Предвечного каждым из нас собою во всех необходимых и возможных ракурсах и явление в Предвечности каждым из нас. И просим развернуть Предвечного свою Предвечность каждым из нас и явление Предвечного Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас разработкой Предвечности собою (длительная пауза).
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальным Предвечным, проникаемся Изначальным Предвечным и, возжигаясь им, синтезируемся (пауза) с Изначально Вышестоящим Отцом (пауза). Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти Изначальный явленно в явлении и выражении Предвечности каждым из нас.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на выявленные Начала Предвечности в синтезе их каждым из нас в нашем преображённом выражении физически собою (длительная пауза).
И, преображаясь этим, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в новом выражении каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Основы Предвечности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезируясь с Предвечностью Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И проникаемся Основами (пауза). И простроить Путь Предвечного Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас и синтезу нас собою (пауза).
И, возжигаясь Предвечностью, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим, входя в Предвечное осуществление каждым из нас и синтезом нас и возжигаемся им (длительная пауза). И, преображаясь этим, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом новой Предвечностью каждого из нас и формированием жизни каждого из нас из новой Предвечности физически собою (пауза).

И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца (пауза). Распустили по телу (длительная пауза). И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Новое Время Жизни каждого из нас, вспыхиваем им в синтезе явления Предвечного собою и преображаемся им, буквально перекаливаясь, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою (пауза).

И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначального Предвечного, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие (длительная пауза).
Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал, развёртываемся Новым Временем Жизни каждого из нас, развёртываемся всей стяжённой, развёрнутой, выявленной и организованной Предвечностью каждого из нас и всеми преображениями каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом, Изначальным Предвечным, Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, Изначальностью физически собою. 

И, развёртываясь физически, эманируем всё в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, подразделение Теурга ИДИВО 179‑й Изначальности Изначально Вышестоящего Отца и все иные подразделения ИДИВО участников данной практики и филиалы их, и в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.

Комментарий перед практикой.

Стяжаем реальный синтез всех наших возможностей. Стяжаем 1024‑рицу того, что мы должны и можем иметь. И на эту 1024‑рицу реагировала Метагалактика Фа 1024‑мя присутствиями, это четверть от 4096‑ти присутствий, это и синтез 4‑х эволюций. 4‑ая эволюция – Отец Творец, фактически это Творение. Это закладывается как база Творения каждого из нас. Надо получить дееспособность на каждой из этих выражений, и мы сложим нашу новую Предвечность. Мы стяжаем и получаем все возможности на каждой позиции: на каждую Часть, на каждое Посвящение, на каждый Статус, каждой Основы. И вместе складываем Предвечность 1024‑рично как перспективный путь или реализацию восхождения каждого из нас. 

Практика 2. Стяжание 1024‑рицы ИВ Отца и её дееспособности
(3:12:06 – 3:33:36)

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас (пауза).

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, проникаясь Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х Изначальный явленно в форме Ипостаси 23‑го Синтеза каждым из нас (пауза).
Синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем 1024 Цельных Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас на активацию 1024‑рицы 256‑ю Частями во всём синтезе их, 256‑ю Посвящениями во всём синтезе или потенциальности их, 256‑ю Статусами во всём синтезе или потенциальности их, 256‑ю Основами Изначально Вышестоящего Отца во всём синтезе или потенциальности каждым из нас и синтезом нас собою.

И, синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем возможности реализации (пауза) и все иные любые возможности из Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца на любую из реализации или выражений из 1024‑х (пауза) каждому из нас.

И, возжигаясь 1024‑ричным Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, стяжая все виды возможной дееспособности, применимости, реализуемости и выразимости любой позиции из 1024‑рицы и в целом 1024‑рицу каждым из нас и синтезом нас собою.

 И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальным Предвечным. Переходим в зал Ипостаси Основ Изначально Вышестоящего Отца 247‑ми Изначальный явленно, развёртываясь пред Ипостасью Основ Изначально Вышестоящего Отца Изначальным Предвечным в форме Ипостасей 23‑го Синтеза Изначально синтез‑физически собою, 247‑ой Изначальности в синтезе нас.

И, синтезируясь с Хум Изначального Предвечного, стяжаем 1024 Предвечности явлением всех видов дееспособностей, деятельностности или любых иных возможностей, реализаций, выражений, развёртываний, проявлений, изначальностей и так далее, в синтезе их на каждую из 1024‑х позиций и явлений 256‑ю Частями, 256‑ю Посвящениями, 256‑ю Статусами и 256‑ю Основами Изначально Вышестоящего Отца явлением Изначально Вышестоящего Отца собою.

И синтезируемся с Изначальным Предвечным, стяжаем 1024 дееспособности и любые иные выразимости 1024‑рицы каждого из нас 1024‑ричной Предвечностью Изначально Вышестоящего Отца собою (пауза).

 И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальным Предвечным и стяжаем Предвечность Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас 1024‑ричной Предвечностью Изначально Вышестоящего Отца собою.

И, возжигаясь этим, преображаемся, развёртываясь максимальной Предвечностью со всеми видами дееспособности и любых иных выражений 1024‑рицы каждым из нас и синтезом нас собою (длительная пауза).

 И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти Изначальный явленно.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 1024‑рицы Изначально Вышестоящего Отца 256‑ю Частями Человека, 256‑ю Посвящениями, 256‑ю Статусами и 256‑ю Основами Изначально Вышестоящего Отца.

И стяжаем 256 Основ Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, соответствующим выражением Статусов, Посвящений, Частей каждому из нас синтез‑физически Изначально собою, 256‑ти Изначально явленно собою (длительная пауза).

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез 1024‑рицы Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, преображаемся 1024‑мя Синтезами во всём явлении Частей Человека, Посвящений, Статусов и Основ Изначально Вышестоящего Отца в синтезе собою любой реализации и выражениями каждым из нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, возжигаемся синтез‑1024‑ричной цельностью Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти Изначально явленно синтез‑физически собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы реализуемся и развёртываемся этим каждым из нас и синтезом нас (пауза).

И, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом 1024‑рично синтез‑физически собою (пауза).

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначального Предвечного, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь 1024‑рично синтез‑физически собою.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца (пауза), в подразделение Теурга Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца 179‑ой Изначальности, Челны, во все иные подразделения ИДИВО участников данной практики и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь. 

День 1, Часть 2
Практика 3. Первостяжание. Стяжание Посвящений и Статусов для человечества
(00:52:40 – 1:08:57)

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас (пауза). 

Проникаемся 1024‑рицей деятельностности каждого из нас, вспыхивая применением деятельности Предвечностью каждым из нас и синтезом нас физически собою.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжая их Синтез и, проникаясь Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, проникаясь Синтезом Владык… 

Обратите внимание, как вы потяжелели от 1024‑рицы. Это даже физически сейчас ощущается, если проживёте, поэтому я вас так сейчас расслаблял целый часик. Но не до конца получилось. Вот тело стало каким‑то плотным. Ну, я не знаю, это индивидуальное проживание, поищите просто. Я просто всем сообщаю: мы стали плотнее и тяжелее по ощущениям, когда заполняемся Синтезом.

И, возжигаясь Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х Изначальный явленно, становясь пред Изначальными Владыками форме Ипостаси 23‑го Синтеза (пауза). 

И, синтезируясь с Хум Изначальных Владык, стяжаем 256 Цельных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 256‑ти видов восхождения Человека 128‑ю человеческими Посвящениями и 128‑ю человеческими Статусами явления Изначально Вышестоящего Отца или Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, соответственно, каждому из них, мерой подготовки восхождения, реализации или любыми иными параметрами. 
И, синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем возможность реализации 128‑ми Посвящений: 32‑мя Частями от Образа Отца до ИДИВО Человека Изначальности 4‑х видов: 

· 32‑е части Посвящения Метагалактические;
· 32‑е части Посвящения Проявленные;
· 32‑е части Посвящения Изначальные;
· 32‑е части Посвящения Изначально Вышестоящего Отца 
любому из четырёх видов Человека. 

И 128‑мь Статусов: 

· 32 Статуса Метагалактических Частями Человека;
· 32 Статуса Проявленных Частями Человека;
· 32 Статуса Изначальных Частями Человека и 
· 32 Статуса Изначально Вышестоящего Отца Частями Человека

четырёх видов Человека любому из них. 
И, возжигаясь 256‑ю Цельными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими (пауза).
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Ипостасью Основ Изначально Вышестоящего Отца Изначальным Предвечным (пауза), переходим в зал Изначального Предвечного 247‑ми Изначальный явленно, развёртываясь в форме Ипостаси 23‑го Синтеза каждым из нас.

И, синтезируясь с Хум Изначального Предвечного, стяжаем
128 Предвечностей Изначально Вышестоящего Отца Посвящений Человека и

128 Предвечностей Изначально Вышестоящего Отца Статусов Человека каждому из нас и синтезу нас, прося Изначального Предвечного насытить эти Посвящения и Статусы необходимой деятельностью и деятельностной подготовкой любых видов параметров, выражений и возможностей в общей Предвечности ими каждого человека вошедшего в их выражение физически собою.

И, возжигаясь этим, мы возжигаемся 256‑ю Предвечностями Изначально Вышестоящего Отца и, преображаясь, развёртываемся ими. Развёртывая одновременно и доступные каждому из нас Посвящения и Статусы Человека в реализации человеческих возможностей каждым из нас (пауза).
И, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти Изначальный явленно, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом.

Синтезируясь с Его Хум, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь ими, преображаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:

· 32 Метагалактических Посвящения Человека от Образа Отца до ИДИВО Человека Изначальности;
· 32 Проявленных Посвящения Человека от Образа Отца до ИДИВО Человека Изначальности;
· 32 Посвящения Изначальности Человека от Образа Отца до ИДИВО Человека Изначальности и 

· 32 Посвящения Изначально Вышестоящего Отца Человека от Образа Отца до ИДИВО Человека Изначальности. 
 И, возжигаясь 128‑рицей Синтеза, преображаясь, развёртываемся Посвящениями вновь каждым из нас, прося ввести человеческие Посвящения 4‑х видов по 32 32‑рицей первых Частей в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом.

И, возжигаясь ими, преображаясь ими, развёртываемся по Изначальному Дому Изначально Вышестоящего Отца и Человечеству Планеты Земля в целом (пауза).

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем:

· 32 Статуса Метагалактических Человека от Образа Отца до ИДИВО Человека Изначальности;
· 32 Статуса Проявленных Человека от Образа Отца до ИДИВО Человека Изначальности;
· 32 Статуса Изначальных Человека от Образа Отца до ИДИВО Человека Изначальности; 
· 32 Статуса Изначально Вышестоящего Отца Человека от Образа Отца до ИДИВО Человека Изначальности. 
И, возжигаясь 128‑ю Статусами Человека, возжигаемся 128‑ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, развёртываем все возможные Статусы каждым из нас. И эманируем новые Статусные явления Человека по Изначальному Дому Изначально Вышестоящего Отца в целом и Человечеству Планеты Земля в частности, укутывая всю Планету Земля ими. 

И в Честь 9 Мая и Дня Победы всех достойных Воинов и Служащих поощряем Статусами и Посвящениями решением Изначально Вышестоящего Отца и соответствующей индивидуальной фиксацией ИДИВО на каждом в донесении Посвящения или Статуса данному Человеку, Воину или Служащему в соответствии с решением Изначально Вышестоящего Отца по каждому из них.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая необходимыми Посвящениями и Статусами и развёртывая их командно и индивидуально соответствующим решением Изначально Вышестоящего Отца всем синтезом нас, как Служащих ИДИВО (пауза).

И, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим (пауза).

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, благодарим Изначального Предвечного.
Возвращаемся в физическое присутствие и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Теурга Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца 179‑ой Изначальности, Челны, во все подразделения ИДИВО участников данной практики и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.
Комментарий перед практикой

(01.15.36) 
А теперь у нас и праздничная… И я не могу сказать, что это праздник, может быть в какой‑то мере печальная практика. Я её сегодня делал индивидуально в ИДИВО, но Отец сказал, что нужна коллективная практика сейчас, когда мы эманировали в Человечество, то есть один в поле не воин. И нужна команда для поднятия команды. 

Мы сейчас выйдем к Отцу напрямую и попросим за всех павших воинов, невинно или некорректно там убиенных и страдавших и не только в Великую Отечественную войну, то есть во Вторую Мировую войну, а в целом за все предыдущие эпохи. Эти Души или этот Дух, – надеюсь понятно, что Огня там нет; ни Свет, ни Энергию мы не трогаем, – поднять к Отцу на следующее восхождение и воплощение. 

Дело в том, что у нас очень много не захороненных, как бы там не старались наши ребята, которые выкапывают. Таких очень много на самом деле. Очень много частных… то есть военных‑то ещё понимаю, где там кто воевал. А есть очень много частных захоронений, в том числе партизанских, которые не найдёшь. Понимаешь. И это не только Вторая Мировая война, у нас и Первая Гражданская… Первая Мировая и Гражданская война. Ну, и там ряд войн в древности, я смотрел, то есть на 3‑4 столетия мы точно погружаемся.

Я, почему задумался? – мы месяц назад едем, ну, много раз в аэропорт ехали мимо этого леска. Ну, там какой лесок: так три дерева вширь и вдоль дороги остаток уже, там дороги понастроили, поле сделали. Раз смотрим, последний раз там вот… привидение стоит. Смотрим, человеческое. Обращаемся, он даже говорить не может, мычит. В 16‑ом веке, когда поляки ещё на Москву ходили, какого‑то человека убили в этом лесу, тогда это был лес. Вот его кости оказались под этими деревьями. Четыреста… наверное, было за что. Четыреста лет Душа стоит, мается, одичала полностью, говорить не может, ну и подняться от костей не может, потому что... И убили… привязывался к телу неправедно, но и сам видно зажигал, поэтому наказали и поставили. Понятно.

Ну, мы спросили у Отца, он сказал: «Уже можно». То есть был наказан. (Машет рукой) К Отцу, – зачем нам такое по дороге, называется, видеть постоянно,– и отправили, почистили дорогу.
Но я знаю, что я опускался когда‑то, вернее мы опускались, мы были вдвоём, то есть могли обменяться мнениями, – в эти самые каменоломни, где Святые лежат. Ну, в одной Лавре, так скажем, есть такие, я не знаю, забыл, как называется, и видели, как некоторые Души Святых Отец не принимает, заставляя стоять там людям, за неправедность какую‑то. Это я без шуток. И часть там поднимали, мы чистили для ДИВО, а часть именно там находилась. 

Вот наказание. То есть для людей Святой, а для Отца наказанный. Подчёркиваю, для людей он Святой, а с точки зрения Отца, наказан по каким‑то своим делам, не совсем свято что‑то делал. Выпендривался перед монахами, допустим, и за это сейчас стоит пред своими же костями и служит всем кто ходит по этим катакомбам или как они там называются. Увидели?
То есть на самом деле… на всякий случай в монастырях в древности воины доживали свой век. Потому что те, кто служит 25, 45 лет, у них ни кола, ни двора не осталось. Их всех как раз отправляли в монастыри. Поэтому, как только армия (вражеская – ред.) доходила до монастыря, как‑то она дальше их не проходила. 

Не находили такую историю странную? – Стоит монастырь, вроде монахи, вроде только молятся. Подходит какая‑нибудь армия и застревает возле монастыря. А там молятся, извините, бывшие воины, опытные, старые. Они так помолились и сказали: «О, ну хоть размяться. Армия подтянулась, намолили». Берут свои мечи и…

Почитайте русскую историю, очень часто сквозь монастыри даже очень многочисленные армии не проходили. Иногда монастыри сжигали, но воины, которые опытные, им за счастье умереть за Отечество. Понятно, да? Я специально это напоминаю, что это в древность уходит, что это не только во вторую Мировую войну было. Увидели?
Скорее всего, пришло время зачистить землю минимум Российскую, а там как Отец даст, может быть и других стран, связанных с нами там: Узбекистан, Украина, даже Германия, в принципе, у нас там Дома есть. То есть где у нас Дома есть. У нас даже в США Дом Отца есть, Дома Отца два есть. Поэтому, в общем‑то, территорию определяет Отец. Но я считаю, минимум, бывший Советский Союз, за редким исключением, тут есть специфика одна, но это не важно, там Отец решает. Можно охватить. Смысл увидели? Смысл увидели. 
Почему? – Сегодня 9‑ое Мая, мы восходим к Предвечному. Предвечный определяет срок жизни, мы себе это стяжали. Плюс у вас Дом Теургии и вы должны видеть, как такие Теургии тоже делаются. Понятно, что это разовая акция, постоянно делать не надо, то есть, если взойдут, то взойдут все, кому надо и кого Отец вызовет.
И ещё: для Отца Изначальности количество не имеет значения, для него наша Планета это (показывает, какая крошечная наша Планета для Отца) И на ней 20 миллионов, да, пожалуйста. Сколько? 200? – Да, пожалуйста. Понятно? То есть размерчик учитывайте. Поэтому не пугайтесь, когда мы будем говорить: всех кому… Будут миллионы, будут десятки миллионов. Я с утра работал, были десятки миллионов, но видно вот нужна командная поддержка, чтобы они окончательно туда перешли. То есть мы их подняли, но что‑то там процесс не закончился. Все услышали? Это будет такая праздничная практика и служение другим.
Я понимаю, что для некоторых из вас это странно слышать. Но вот и этим мы занимаемся в ИДИВО или в отдельных ДИВО, или иногда собираем маленькие команды, которые вот это делают. Подчёркиваю, это не работа на историю, это помощь Духам и Душам, да ещё и воинам в честь 9‑ого Мая, чтобы они взошли к Отцу, потому что очень много костей не захоронено. А по их верованиям, если могилы нет, они не имеют права оторваться, ну, понятно, от этих костей. Ну, и в земле валяются. А поля просто засыпаны, и там сейчас и пшеницу выращивают, и новые дома стоят и души маются. Понятно. У нас есть сегодня шанс очень хороший помочь им… к Отцу, тем более 5‑я Раса закончилась.

Практика. Это вот, у кого‑то был вопрос на перерыве: «А как Посвящения и Статусы – не физически там, ни ментально – зарабатываются?» – вот так же, как сейчас, вот выложись максимально сейчас с Отцом, понятно. И служа другим, ты восходишь сам. Сейчас мы служим другим Синтезом. Условия сложились. Смысл увидели? Такими практиками мы восходим, служа другим. Только сейчас мы делаем не ради восхождения. Мы сейчас честно и чисто служим другим, чтоб никаких мыслей левых о себе хорошем не было. Иначе ты никакую Душу поднять к Отцу не сможешь. Понятно?
Я понял, почему? – Нужна разнообразная подготовка, чтоб поднялись разные Души. Я вот это не учёл. Ну, вот видите: век живи и век учись. Ты знаешь, но в практике не успел это учесть. Но не важно, сейчас с вами сделаем, поэтому каждый из вас важен, потому что по вашей подготовке будут Души и Дух, который только вы можете отправить к Отцу. Вы меня услышали? Все, кто здесь сидят с любой подготовкой, такой Дух и Душа, явно, Души, множество, явно найдутся. Давайте попробуем это сделать. А вы посмотрите, поощущайте как это.

Ещё раз: вы не будете брать руками, вы через себя будете пропускать Синтез и Огонь. Но ваш Синтез и Огонь имеют свою специфику подготовки. Этого достаточно, чтоб на этот Огонь притянулся Дух и Душа, прилип Магнитно. Мы переходим к Отцу и ставим их в зал вместе с собою. Чтоб вы не думали, что на вас много… это такие мелкие шарики по вашему телу, очень мелкие, буквально миллиметры. Смысл понятен? Но если их будет много, ну, в принципе тяжесть вам обеспечена. Физически будете ощущать крепатуру. Но это не обязательно. Это так из опыта.
Практика.
Практика 4. Теургия поднятия всех Душ, Духов и любых иных выражений в зал к ИВО

(1:25:40 – 1:46:25)

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначальным Теургом, Ипостасью Основ Изначально Вышестоящего Отца 179‑ой Изначальности, проникаясь его Синтезом. И, стяжая Теургию Изначально Вышестоящего Отца, синтеза всех убиенных, невинно погибших, страдающих и не могущих взойти Душ и Духов любого вида части человеческой активности или не человеческого потенциала Искр, Монад человеческих и любых иных состояний, выражений любых павших в любых войнах, Второй Мировой, Великой Отечественной, Гражданской, Первой Мировой и любых иных явных или не явных для нас по всей Планете Земля в целом, по возможности. 

И чётко в нашей территории России, Советского Союза со всеми республиками и близлежащих стран Евразийского и Американского континентов, островов в синтезе их. Ну, допустим, Японских островов в синтезе их. Любых иных континентов и островов решением Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их. 

И, проникаясь Теургией Изначального Теурга синтеза со всеми Душами, Духами, Частями, Искрами, Монадами и любыми иными выражениями любого типа павших в любом виде и форме, как военных, так и гражданских. Как служащих, так и не служащих. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом 256‑ой Изначальности, стяжаем особый Магнитный Огонь Изначальности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Заполняясь и вспыхивая им, для поднятия из земли Российской, Советской, Евразийской и любой иной Планеты Земля, в том числе морской, океанической, озёрной, речной и любого иного вида явного и неявного, во всех вариантах любых павших, не взошедших, страдающих, военных, гражданских, служащих и не служащих решением Изначально Вышестоящего Отца, завершением 5‑ой Расы и в честь 9‑го Мая, 70‑тилетия Победы в Великой Отечественной войне.

И эманируем Специальный Магнитный Огонь Изначальности Изначально Вышестоящего Отца собою каждым из нас и синтезом нас по всей территории Планеты: морям, океанам, рекам, по всему дну Планеты, во всех горах, пещерах, ледниках и любых иных выражений. Всех территориях, видов земли, лесах, любых иных стихийных и не стихийных, царственных и не царственных выражений. В том числе в Шамбалических пещерах Самати, ушедших тел, но не вышедших Духов и Душ изменившимися условиями Планеты и не могущих взойти через это, в том числе в Храмах, Монастырях, Пирамидах, любых иных комплексах захоронений и мумифицирования любых существ, любых Планет и Звёзд, явных или не явных на Планете Земля.

В синтезе всех магнитим, Огненно привлекаем, изначально раскручиваем вокруг наших тел Теургически. Возжигаем плотную сферу вокруг всей нашей команды любого размера для вмещения всех видов Душ, Духов, Искр, Монад, любых видов частей, частностей и иных известных и неизвестных нам выражений решением Изначально Вышестоящего Отца собираем, магнитим и Теургически синтезируем в одну сферу всех во всех. Собирая с Планеты Земля всех решением Изначально Вышестоящего Отца. Освобождая и очищая её этим в любой глубине залегания за все миллионы и миллиарды лет существования Планеты Земля. Любых видов взаимодействий и реализаций жизни (пауза).

Кто видит, посмотрите, как в сфере крутятся неизвестные нам виды Духа, Части, Прообразы существ, даже видны тела маленькие, ушедших ранее цивилизаций. Только это не сами тела ушедших, а синтезтелесная форма, выходящая из них, похожая на эти тела. Даже разных цветов. Мы собрали несколько миллиардов за очень большой срок.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Изначально Вышестоящего Отца в центр сферы, как защиту и фиксацию поднятия всех во всех этой сферой в синтезе с нашим переходом в зал к Изначально Вышестоящему Отцу.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу 256‑ти Изначальный явленно. Становясь в Синтезтелесных выражениях каждого из нас в форме Ипостаси 23‑го Синтеза пред Вечностью, стяжённой Вечностью жизни каждого из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом.

И, отдавая всех крутящихся лично вокруг каждого из нас в общую сферу, всех поднятых нами к Изначально Вышестоящему Отцу и представленных на его суд, с возможностью не только их воплощения, но и будущего перспективного развития Человечества Планеты Земля по другим Планетам, Звёздам, Галактикам, Метагалактикам в целом. Освободились от всех, отдали Отцу эту сферу, в центре сферы ядро. 

Утвердили: выходим из Специального Магнитного Огня Изначальности Изначально Вышестоящего Отца, направляя этот Магнитный Огонь в Ядро сферы. И за этим Магнитным Огнём направляем от нас всех, кто прилип к этому Магнитному Огню, ибо сам взойти не мог.

И служением Изначально Вышестоящему Отцу просим помочь всем страждущим, всем павшим воинам, невинно убиенным и страдающим явно или неявно, служащим и не служащим, гражданским и не гражданским, за все виды войн, территории России, Советского Союза, Евразии, в целом Планеты Земля. В том числе морских, океанических, речных и озёрных участков любого горного, пещерного, подземного, подгорного и любого иного выражения, в том числе со льдами и вне их. В том числе за все столетия, тысячелетия, миллионолетия и миллиарды лет существования Планеты Земля, соответствующим выражением, такие тоже есть.

И отдаём эту сферу со всеми ими Изначально Вышестоящему Отцу. Возжигаясь Огнём Предвечности и Идивности служения каждым из нас и синтезом нас в целом 23‑им Синтезом Изначально Вышестоящего Отца вокруг нас. И таким образом, все автоматически уходят в сферу, а мы стоим в этом Огне. И смотрите первые шаги сюда Отца, когда он вызывает отдельных из сферы, и они отчитываются, или идёт быстрое определение их судьбы. Чуть‑чуть постоим, посмотрим, кто видит. Пока разрешили (пауза).
И просим Изначально Вышестоящего Отца заполнить Планету Земля новой Изначальностью Жизни во всех видах пустот, образованных от взошедших Духов, Душ и любых иных выражений, всех видов существ в этой сфере. И заполнить Планету Земля Изначальной, Проявленной и Метагалактической Жизнью нового формата 6‑ой Расы Метагалактической Нации Землян в развёртывании Единой Метагалактической Цивилизации Земли и Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца этой жизнью в целом (пауза). 

Почувствуйте состояние на Планете, мы стоим в зале Отца. Идёт одновременное состояние по Планете Земля (пауза).
И мы отдаём Теургию Планете Земля для усвоения, насыщения Жизни Изначальностью, Проявленностью, Проявленностью и Метагалактичностью (пауза).
И просим Изначального Теурга Изначально Вышестоящего Отца завершить Теургию каждым из нас и синтезом нас этим. И благодарим нашей командой всех воинов, павших воинов и взошедших воинов, за защиту Отечества во Второй и Первой Мировых Войнах, в Гражданскую войну в обоих сторонах Гражданской войны и за все виды войн, воины которых включились во взаимодействие с нами. Аминь.

И просим Изначально Вышестоящего Отца мирного развития событий и многостолетней мирной ситуации постепенного развития Метагалактической Цивилизации Землян Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца в целом, в развитии Метагалактической Гражданской Конфедеративности Нации Земли всех ради всех и каждого ради каждого в целом.

И, возжигаясь, преображаемся этим, укутывая Планету Земля явлением Изначально Вышестоящего Отца собою (пауза). 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначального Теурга. Отсекаемся от всех взаимодействовавших с нами этим служением и Синтезом.

Возвращаемся в физическое присутствие. И эманируем Новую Изначальность, Проявленность, Метагалактичность по Изначальному Дому Изначально Вышестоящего Отца в целом, без индивидуальных фиксаций.

И выходим из практики. Аминь. 

Замрите на секунду поощущайте Планету Земля, её другое состояние. Очень любопытное другое состояние. Просто вот в виде развития проживания каждого из вас. 

И выходим из практики. Аминь.
Комментарий после практики

Два таких парадокса, ну, три вернее. Мы даже нескольких Богов подняли, которые сами подняться не могли. Может быть, были наказаны. У них просто своеобразные тела, потому что это галактические люди, они не совсем совпадают с нашей Планетой, белёсые такие. 

Интересно, что поднялась Душа с могилы Неизвестного солдата в Кремле. Кстати, это был офицер, то есть я сказал: «солдат», звучит «офицер». Ну, там не знаю, кости неизвестны чьи. А к ним была привязана Душа оказывается. То есть там… ну, я когда ходил к Вечному Огню, там чувствуется, что Душа была. Но поднять не имел права, а сейчас удалось.

И кстати, некоторые там удивляются: «миллиарды лет», но вообще‑то Планета живёт долго. И кто его знает, может здесь была жизнь, может сюда прилетали к Земле, это ж космическое тело. Земля то развивалась долго и что там было. Я знаю, что миллионы лет назад была здесь цивилизация. Примерно 300 миллионов лет назад, то есть это большой срок: 300 миллионов лет назад – и эта цивилизация тоже была погибшая. Чего там… – мы не разбирались, я просто знаю, она была. И она находилась, вот её слой, на очень большой глубине.

Поэтому когда я говорил о подземных слоях, я имел в виду, что Планета нарастает слоями и старые виды, особенно миллионолетних Цивилизаций, они буквально, даже в километре могут быть. Там это не под землёй, в смысле, что их закопали, а что Планета наросла за это время. И раньше, то была поверхность, а теперь это… ну, как знаете, в угольных пластах находят гвозди и там приборчики. На километрах. Там шахтёры работают. Это раньше была поверхность. Ну, просто геологию вспомним.

А миллиарды лет я даже не знаю почему, я видел двух каких‑то странных выражений за миллиарды лет, ну, значит, или кто‑то прилетал и что‑то там было. Вот тут я не в курсе. То есть максимально наша компетенция – 300 миллионов. То есть это люди похожие на нас, они жили 300 миллионов лет назад. Ну, там 285 где‑то вот так миллионов, ну, при такой градации там, плюс минус 15 миллионов, вроде много, но сложно там пропорции. Мы примерно там поставили максимум 300 миллионов.
Но, вот, Отец сказал: «И миллиардов». Значит, он видит что‑то, что мы не видим. Ну, это понятно, как мы видим. А так мы очень много сейчас подняли. Прямо я даже не ожидал, что так много почистится. Я думал, только за Вторую Мировую. Очень много. Ужас просто. Мы вроде чистили, а тут столько всего. Ладно.

Вот такое полезное служение. И когда спрашивают: «Чем реально мы занимаемся? – в том числе и такими вещами. Всё.

Комментарий перед практикой.

Значит, у нас сейчас… Я понимаю, что осталось минут пять, мы всё равно идём к Владыкам Кут Хуми Фаинь и просим ночную подготовку в Изначальность, это надо попросить. Ну, пожалуйста, не обижайтесь на эти слова, но большинство из вас, если не сказать все, туда не смогут дойти, даже если захотят. Это уже опыт и Синтез даже не поможет. Поэтому мы обязательно просим, Владыка на вас фиксирует на эту просьбу спец Огонь, и ночью вы точно туда попадаете.

У нас был опыт, когда мы просто не просили, а сказали: «Пойдём в Изначальность». Я корректно скажу: из той группы никто не дошёл. Мы стояли, регистрировали с Владыкой вот, кто смог… Знаете, куда ваша Изначальность, – то, что для вас Изначально, – довела, там и стали, то есть Синтез не помог. Сработала индивидуальная подготовка. Для вас вот это Изначально и вы там встали.

Поэтому я хочу зафиксировать, чтоб вы попали именно в 192‑ю Изначальность и там начали учиться. Почему? – Потому что у вас 179‑я Изначальность и вы подразделение ИДИВО. И вы должны это тоже суметь как‑то постепенно освоить. На самом деле это будет очень большой труд первый месяц, осваивать 179‑ю Изначальность легко. Теоретически мы там уже все стоим, но практически мы туда почти не выходим. Вот надо этому учиться. Ну, и в том числе Предвечности. Такая маленькая практика.
Ну, а 9‑ое Мая мы с вами хорошо проводим, мне нравиться. Прям, прям неожиданно. Вы уж извините, что мне нравится. Редчайшее событие, чтоб мы такую практику на Синтезе. Отец нам разрешил. Ну, просто нам сегодня подарок устроили, другим послужить. Обычно на Синтезе это не разрешают. 

Праздник. 

Практика 5. Стяжание ночной учёбы в Изначальности
(1:52:00)

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь.

Кстати, я понял, вот, сейчас, синтезировались с Владыками и почувствуйте, как вы усвоили 1024‑рицу предыдущей практикой. Тело по‑другому звучит. Просто, вот послушайте себя. Я вам сообщаю: «Вы это усвоили». Как бы стали цельными этим.

И, проникаясь Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь…

Это нельзя прожить, это можно только почувствовать, как вы усвоили. Усвоение чувствуется.

И, возжигаясь Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х Изначальный явленно в форме Ипостаси 23‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на территории подразделения Теурга ИДИВО 179‑ой Изначальности, Челны фиксацией Синтеза собою.

Мы, синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим ночную подготовку 192‑ой Изначальности ночным продлением и развёртыванием 23‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца соответствующей физической фиксацией.

Даже, если вы разъедитесь по соседним городкам, не имеет значения. У вас область больше Челнов.

И стяжаем ночную учёбу именно в Изначальности, в максимально возможном для каждого из нас выражении для разработки Изначальности каждым из нас с возможностью жить и действовать ею.

И, возжигаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, возжигаемся Специальным Синтезом и Огнём Изначального Владыки Кут Хуми ракурсом Изначальности. Возжигайтесь (пауза). 
И, вспыхивая этим, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь за первую часть Синтеза сегодняшнего дня, 23‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал. Развёртываясь телесно, фиксируем Специальный Синтез и Огонь Изначального Владыки Кут Хуми собою ракурсом 192‑ой Изначальности физически.

Он больше фиксируется на центр Посвящений и в областях плеч, ключицы, в Огненных центрах грудных и в Хум. Ну, понятно, потом проходит по всему телу так в целом его, охватывая, чтобы ночью отправить куда надо. 

Ничего не эманируем и выходим из практики. Аминь. 

Эманации включатся ночью, когда начнётся ночная подготовка. 

На сегодня всё. Всем спасибо за внимание и ещё раз всех с Праздником. До свидания. 

День 2, Часть 1

Рекомендация перед стяжанием
Когда тело релаксировалось, расслабилось, релакс наступил, дальше нужно расслаблять клеточки, Понятно. А клеточки как раз и держат вашу старую системность тела, зажатость тела. Вот сейчас, пожалуйста, утвердите, что ваше тело релаксируется или расслабляется клеточками. Я сразу скажу, что добиться этого нелегко, с бухты‑барахты, но хотя бы утвердите это. И утвердите, что от ваших клеточек отходит, выходит, освобождается старая системность тела. На всякий случай: в 5‑ой расе у нас было 7 систем тел. До пяток доведите расслабление клеточек.

Практика 6. Стяжание Изначального Физического Тела и его 64‑х систем
(1:01:01 – 1:47:13)

И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас (пауза).
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь (пауза). Проникаемся Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь и Синтез Владык Кут Хуми Фаинь проводим по клеточкам.

Вот Синтез заполняет все ядра клеточек, клеточки физического тела. Попробуйте проникнуться максимально (пауза). В клеточки кости, если так это можно назвать, в кости тоже заходит Синтез. Заполните ваш костный скелет Синтезом. Череп особенно заполните, череп, он вообще становится как шлем, если вы не воспринимаете что‑то. И вот Синтез начинает эманироваться из клеточек, то есть поступает во все клеточки тела и эманируется из клеточек (пауза).

И мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал, освобождаясь от всех системных связок телесно. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО изначально 192‑х Изначальный явленно (пауза). Развёртываемся пред Владыками в форме Ипостаси 23-го Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь (пауза).
И, синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на новое явление Физического Тела в синтезе 64‑х основных систем, в синтезе 4‑х видов ракурса действия систем:

· Изначального выражения 64‑мя системами;

· Проявленного выражения 64‑мя системами;

· Метагалактического выражения 64‑мя системами и

· Планетарного выражения 64‑мя системами

одномоментно, синтез‑физическим выражением каждым из нас (пауза).

И, синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем 64 Цельных Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез четверичным ракурсом Планеты, Метагалактики, Проявления и Изначальности (длительная пауза).
И, возжигаясь 64‑мя Цельными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца в целом, прося зафиксировать на нас синтез‑творение ИДИВО синтез‑физического выражения телесно каждым из нас в выражении систем ракурсом: Изначальности, Проявленности, Метагалактичности, Планетарности, в синтезе каждой из 64‑х систем каждым из нас синтез‑физическим выражением тела, четверичным ракурсом Изначальности, Проявленности, Метагалактичности, Планетарности с возможностью физического телесного выражения Изначальностью каждого из нас (пауза).

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти Изначальный явленно (длительная пауза).

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом и, фиксируясь в форме Ипостаси 23‑го Синтеза 256‑ти Изначально явленно.

И, возжигаясь 64‑мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, прося одномоментно каждую систему сотворить Изначально, Проявленно, Метагалактически и Планетарно одномоментно синтезно (длительная пауза).

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 системы Физического Тела синтезом Изначальности, Проявленности, Метагалактичности и Планетарности каждому из нас (пауза).

И, возжигаясь 64‑мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим (пауза).
И, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем возможность Изначального явления Физических Тел синтезом 64‑х систем каждым из нас (длительная пауза).

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Изначальное Физическое Тело каждому из нас, явлением физичности Изначальности собою (длительная пауза).

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначального Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в синтезе 64‑х систем физически собою (пауза).

И, возжигаясь этим, преображаясь этим (пауза). И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем фиксацию физики Изначальности, Изначально‑Физическим Телом каждого из нас в сорганизации физичности каждого из нас (пауза) физической Изначальности, физически собою.

И, возжигаясь, преображаемся этим в явлении новых 64‑х систем Физического Тела и в явлении Физического Тела 23‑ей Части Изначально Вышестоящего Отца собою Изначальностью.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Физическое Тело, 23‑ю Часть Изначально Вышестоящего Отца синтезом 4‑х видов материи: Изначальности, Проявленности, Метагалактичности и Планетарности (длительная пауза).

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им, развёртывая Физическое Тело 23‑ей Частью Изначально Вышестоящего Отца собою, сотворяясь Изначально Вышестоящим Отцом и, возжигаясь, входим в это (пауза).

И, возжигаясь, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое присутствие (пауза). Развёртываемся Физическим Телом в синтезе Изначальности, Проявленности, Метагалактичности, физичности Планетарной, в синтезе 64‑х систем нового формата явления (пауза).

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Теурга ИДИВО 179‑ой Изначальности, Челны, во все подразделения ИДИВО участников данной практики и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Рекомендация после практики: 

На будущее, когда вы идёте индивидуально или группово в зал к Владыкам, расслабляться телесно и клеточно. То есть, грубо говоря, сбрасывать с себя системы старой энергетики, света, духа клеточно, вот освобождаться. Заполняться Синтезом Владык клеточно, а не просто заполняться. Вот клеточно, телесно и Частями заполняться Синтезом Владык. И тогда вы в зале становитесь в намного более эффективной выразимости. Правда, там нас чуть‑чуть носит от этого, то есть устойчивость нужна, ну я это уже говорил: форма нужна. Потренируйтесь с формой и вот эта устойчивость у вас наладится.
Практика 7. Стяжание Синтезтела Предвечного ИВО

(2:52:22 – 3:24:10)

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас (пауза).

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Насыщаемся Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь синтез‑физически телесно (пауза), проводя Синтез по всем клеточкам и ядрам их Физического Тела, освобождая Физическое Тело от старых систем выражения и, входя в синтез новых выражений Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь (пауза).

В синтезе с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь мы переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х Изначальный явленно (пауза). Развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 23‑го Синтеза.

Синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжаем и возжигаемся Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Синтезтела Предвечного с 64‑мя базовыми системами Синтезтела Предвечного явления 64‑х Частей ракурсом Предвечного деятельностью и деятельностным выражением Синтезтела Предвечного физически собою (пауза).
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Ипостасью Основ Изначально Вышестоящего Отца Изначальным Предвечным, переходим в его зал 247‑ми Изначальный явленно в форме Ипостаси 23‑го Синтеза (пауза).

Синтезируемся с Хум Изначального Предвечного, стяжаем Предвечность Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас (пауза).

И, синтезируясь с Изначальным Предвечным, стяжаем Предвечность каждому из нас с прообразом Синтезтела Предвечности физически собою в вариациях 64‑х явлений Предвечности 64‑х основных Частей от Образа Отца до Синтезтела Отца синтез‑физически собою (длительная пауза).

И, синтезируясь с Изначальным Предвечным, стяжаем прообразы 64‑х систем от Предвечного Образа Отца до Предвечного Отца физически каждому из нас в явлении прообраза Синтезтела Предвечного синтез‑физически собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом (пауза). Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти Изначальный явленно, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом (длительная пауза), мы развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 23‑го Синтеза.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь им, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтезтело Предвечного каждому из нас.

Возжигаясь, преображаясь и, развёртываясь им, просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить каждого из нас Синтезтелом Предвечного.

И в этом явлении синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь ими, преображаясь ими, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 64 системы Синтезтела Предвечного от Предвечного Образа Отца до Предвечного Отца в синтезе их Синтезтелом Предвечного собою.

И, возжигаясь, преображаясь им, прося Изначально Вышестоящего Отца сотворить системы Предвечного физически собою (длительная пауза).
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая развёртывание 64‑х систем Предвечного Синтезтелом Предвечного каждого из нас, мы синтезируемся с Синтезтелом Предвечного Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем все виды деятельностного выражения (длительная пауза).
И стяжаем все виды Предвечности Синтезтела Предвечного в явлении

· физичности Изначальности 1024‑хрично;

· физичности Проявленности 1024‑хрично;

· физичности Присутственности 1024‑хрично (пауза).

И, развёртывая 1024‑рицу физически каждым из нас (длительная пауза).
И, развёртываясь Синтезтелом Изначально Вышестоящего Отца Предвечного, Синтезтелом Предвечного каждого из нас явлением Изначально Вышестоящего Отца собою и, возжигаясь всей деятельностностью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас (пауза), мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие (пауза) и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Теурга ИДИВО 179‑ой Изначальности, Челны, во все подразделения ИДИВО участников данной практики, и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

День 2, Часть 2
Практика 8. Стяжание 1024 вида Времени, Меча Предвечного и Личного Времени.

(0:16:00 – 0:47:00)
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас (пауза).

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х Изначальный явленно в форме Ипостаси 23‑го Синтеза.

Развёртываясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь (пауза), синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжаем 1024 Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас возможностью зафиксировать и выразить 1024 вида Времени каждой Части, каждому Посвящению, каждому Статусу и каждой Основе Изначально Вышестоящего Отца соответственно (пауза).
 И, возжигаясь 1024‑мя Цельными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Ипостасью Основ Изначально Вышестоящего Отца Изначальным Предвечным (пауза), развёртываемся пред Изначальным Предвечным 247‑ми Изначально явленно в форме Ипостаси 23-го Синтеза.

Синтезируясь с Хум Изначального Предвечного, стяжаем 1024 Предвечности Изначально Вышестоящего Отца, 1024 возможного выражения Времени Частям, Посвящениям, Статусам и Основам Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас (пауза).
И, синтезируясь с Изначальным Предвечным, стяжаем 1024 Предвечности Времён в возможной реализации каждым из нас (пауза) и Предвечность Меча Предвечного в синтезе 1024‑х Времён Предвечности каждого из нас, прося перевести нашу Предвечность с 256‑ричной на 1024‑ричную (пауза).
И, возжигаясь Предвечностью Изначального Предвечного, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти Изначальный явленно (пауза), развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца в форме Ипостаси 23‑го Синтеза.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И, возжигаясь ими, преображаясь ими, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем ракурсом служащего или восходящего 1024 вида Времени:

· 256‑ти Частям Человека;

· 256‑ти Посвящениям Ипостаси;

· 256‑ти Статусам Служащего и 

· 256‑ти Основам Изначально Вышестоящего Отца

каждому из нас (пауза) и развёртываемся 1024‑мя видами Времени соответствующей мерностной организации 1024‑рицы каждого из нас (пауза).
И, возжигаясь 1024‑ричным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, развёртываем 1024 вида Времени, стяжённых у Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтезом собою.

Стяжая 1024 Времени Частей, Посвящений, Статусов и Основ каждого из нас, просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить 1024 вида Времён явления каждого выражения каждого из нас собою (пауза).
И, возжигаясь этим, преображаясь в синтезе 1024‑мя Временами каждого из нас (пауза), мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Меч Предвечного, 

стяжая 1024 Времени явленные, как Частями, Посвящениями, Статусами, Основами Изначально Вышестоящего Отца, так и в синтезе развёртываемые 1024‑ричным Временем Меча Предвечного каждым из нас.

И стяжаем Меч Предвечного собою (пауза).
Меч зависает пред нами горизонтально плечам остриём влево. Берём правой рукой за рукоятку. Обратите внимание насколько странный и иной Меч, чем ранее мы его получали. В сравнении с другими Мечами и по ощущению и по рукоятке, да и по самому клинку. Нет, он похож на Меч, вопрос, как он организован.

Поднимаем Меч вверх, он тяжёлый и толстый. Вспыхиваем Изначально Вышестоящим Отцом, впитывая Меч Предвечного собою.

И, взрастая этим Мечом нашими телами, в проникновенности 1024‑рицы Времён и преображения Временами и Мечом Предвечного в синтезе их каждого из нас.

И в синтезе этого, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Личное Время каждого из нас (пауза).
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Личного Времени Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас, развёртываясь собственным субъективным Временем собою, и возжигаемся его выражением каждым из нас и синтезом нас (пауза).
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначального Предвечного, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал синтез‑телесно. Фиксируемся физически.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Теурга ИДИВО 179‑ой Изначальности, Челны. Во все подразделения ИДИВО участников данной практики и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

Практика 9. Стяжание 1024-рицы Предвечности Синтеза Начал Вечности ИВО

(1:21:30 – 1:42:30)

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х Изначальный явленно. Переходим в зал 192‑ой Изначальности в форме Ипостаси 23‑го Синтеза, становясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь (пауза).

И, возжигаясь этим выражением (пауза), мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на новое явление 1024‑х вариантов Синтеза Начал Вечности в синтезе 256‑ти Посвящений, 256‑ти Статусов, 256‑ти Основ и 256‑ти Частей Человека каждым из нас (пауза).

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальным Предвечным, Ипостасью Основ Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал Изначального Предвечного 247‑ми Изначальный явленно. Развёртываемся пред Изначальным Предвечным физически собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначального Предвечного и стяжаем 1024 Предвечности Синтеза Начал Вечности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.

Синтезируясь с Изначальным Предвечным, возжигаясь этим, стяжаем 1024 Предвечности Синтеза Начал Вечности каждому из нас и синтезу нас физически собою. И, вспыхивая этим (пауза).

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти Изначальный явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас.

И, возжигаясь ими, вспыхивая ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1024 Синтеза Начал Вечности развёртыванием 1024‑х Предвечностей в максимальном разнообразии видов деятельностности Предвечностью и в расширении, углублении и перспективе её, развёртываем 1024‑рицу Синтеза Начал Вечности этим.

И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 1024‑ричным, преображаемся им, развёртывая 1024‑рицу Синтеза Начал Вечности собою, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим (длительная пауза).

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Начал Вечности каждому из нас в разработке любых перспектив, стяжаний, устремлений, целеполаганий, возможностей, применений, реализаций и любого иного вида нужд, необходимости и выразимости каждого из нас (длительная пауза).
И возжигаемся Синтезом Начал Вечности каждого из нас, развёртывая любые перспективные возможности и реализации каждого из нас собою (пауза).
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез каждого из нас, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на явление новых Начал и перспектив их реализации физически собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначального Предвечного, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие, развёртывая Синтез Начал Вечности (пауза) каждым из нас.

И, возжигаясь, преображаемся им, эманируя всё стяжённое, возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в его подразделение Теурга ИДИВО 179‑ой Изначальности, Челны, во все подразделения ИДИВО участников данной практики и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.
Практика 10. Стяжание 16‑ти базовых видов Времени для 16‑ти Видов Жизни и итоговое стяжание Человека 247‑й Изначальности

(1:50:45)
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас (пауза). 

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х Изначальный явленно. Развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь.

Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжая 16 Цельных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16‑ти видов Жизни Предвечностью каждого из нас физически собою и стяжания 16‑ти Времён 16‑ти видов Жизни Предвечностью каждого из нас этим.

И, возжигаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, синтезируемся с Изначальным Предвечным. Переходим в зал Изначального Предвечного 247‑ми Изначальный явленно. Развёртываемся пред Изначальным Предвечным. 

Синтезируемся с Хум Изначального Предвечного, стяжая 16 Предвечностей Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16‑ти Времён 16‑ти видов Жизни Предвечностью Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас.

И, возжигаясь 16‑ричной Предвечностью, стяжаем Основы 16‑ти видов Времени Жизни 16‑ти видов Жизни каждому из нас Предвечно собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти Изначальный явленно, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 23‑го Синтеза.

 И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 видов Времени 16‑ти видов Жизни явлением Изначально Вышестоящего Отца собою каждым из нас и синтезом нас (пауза).

 И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас 16‑ю видами Жизни, 16‑ю новыми видами Времени в синтезе всей Предвечности и Начал, стяжённых и реализуемых каждым из нас собою.

И, возжигаясь, преображаемся этим в целом Изначально Вышестоящим Отцом собою пред Изначально Вышестоящим Отцом, прося ввести нас в Изначальность соответствующим явлением Времени синтезом Начал и Предвечности собою (пауза).
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы входим в итоговую практику.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас итоговой практикой 23‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 247 октилионов 247‑ой Изначальности Огней Изначально Вышестоящего Отца физически собою, возжигаясь, преображаясь ими. 

Стяжаем 247 октилионов Ядер Синтеза 247‑ой Изначальности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и, возжигаясь, преображаемся ими. 

Стяжая Стандарт 23‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Изначальности, прося записать в стяжённые Огни Ядра Синтеза данный Стандарт и, возжигаясь, преображаемся этим.
Стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 23‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 

Цельный Огонь и Цельный Синтез 247‑ой Изначальности Изначально Вышестоящего Отца собою. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез книги 23‑го Синтеза каждому из нас.

Переходим в зал книг Синтеза 192‑х Изначально, становясь перед Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь.

Эманируя Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, стяжая книгу 23‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.

Книга пред нами, берём её в руки, возжигаемся ею. На книге написано: «Изначальный Предвечный». Переходим в кабинеты каждого из нас в служебные здания личные или частные здания на первые вышестоящие Присутствия соответственно. Подходим к письменному столу, кладём книгу на стол, берём книгу 22‑го Синтеза, кто её получал. 
Возвращаемся к Изначальным Владыкам Кут Хуми Фаинь, становясь пред ними. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь за обучение 22‑ым Синтезом весь месяц и сдаём книгу 22‑го Синтеза.

И стяжаем у Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь обучение 23‑у Синтезу весь последующий месяц. И возжигаемся Синтезом и Огнём Изначальных Владык собою (пауза).
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезтелом Предвечного Изначально Вышестоящего Отца 247‑ми Изначально каждому из нас физическим телом в синтезе ракурсов Изначальности, Проявленности, Метагалактичности в синтез‑ физичности каждого из нас 247‑ми Изначально Вышестоящим Отцом физически собою.

Ядром Синтеза 23‑го Синтеза,

Ядром 23‑х Синтезов (пауза).
И, возжигаясь им, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас.

Стяжаем 256 Частей 256‑ти Изначальных Проявлений 247‑ой Изначальности 256‑ю субъядерностями Изначально Вышестоящего Отца соответственно собою.

И, возжигаясь ими, преображаясь ими, стяжаем Человека 247‑й Изначальности физически каждым из нас (пауза), синтезируя Синтез 23‑ричного Человека, прося его преобразить ракурсом Изначальности каждому из нас. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, стяжаем прямой 23-ий Синтез Изначально Вышестоящего Отца 247-ми Изначально каждому из нас и синтезу на физически собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим за 23‑ий Синтез, новые стяжания, новые реализации, новые возможности и допущение каждого из нас на этот Синтез.
Переходим в зал Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь (пауза).
Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь за 23‑ий Синтез, новые реализации, новые возможности, новые проявления, поддержку каждого из нас и возможность быть и реализовывать данный Синтез.

Возвращаемся в физическое присутствие (пауза), развёртываемся физически,

развёртывая Человека 247‑й Изначальности, Синтезтело Предвечного и Физическое Тело ракурсом трёх видов материи: Изначальности, Проявления, Метагалактики в синтезе их физически.

Ядро 23‑го Синтеза,

Ядро 23‑х Синтезов в синтезе их всеми ядрами Синтеза и Огня,
в Цельном Огне в Цельном Синтезе 23‑го Синтеза.

В Цельном Огне в Цельном Синтезе 247‑й Изначальности каждым из нас прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца 247‑ми Изначально физически собою,

в прямом 23‑м Синтезе каждым из нас. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Теурга ИДИВО 179‑ой Изначальности, Челны, во все подразделения ИДИВО участников данной практики и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики. Аминь.

На этом 23 Синтез завершён.
Всем спасибо за внимание. До свидания.
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