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День 1, Часть 1
Практика 1. Стяжание новых явлений Неизречённости ИВО
(2:16:32‑2:52:00)

Я подчёркиваю, практики на Синтезе – это действие Огнём, но начинаете вы с Духа. То есть вопрос источника действия. А Дух активируется на Волю также, как в тренинге Огонь активируется на Синтез. В итоге, чтобы сейчас начать правильную практику, вы должны, что сделать? – Сконцентрировать Волю. Её конечно можно возжечь, но не факт, что Дух на это среагирует. Дух на горящую Волю иногда не реагирует, боится. Ну, то есть если вы не привыкли к волевым, внутренним выражениям, ваш Дух сбежит, и вы не будете действовать.

Поэтому просто утвердите сейчас внутри себя: «И мы концентрируем Волю каждого из нас, и мы возжигаемся всем накопленным Огнём». Когда я говорю: «Мы возжигаемся всем накопленным Огнём». Что у нас возжигается? – Дух. Вот услышьте это. И мы возжигаемся, то есть Огонь чуть‑чуть отдельно от нас. А мы возжигаемся. Если мы возжигаемся то, что в нас возжигается Огнём? – Дух. Вот чёткость практики.

И мы возжигаемся всем накопленным Огнём. Это Дух возжигается (пауза).

И мы возжигаемся всем накопленным Синтезом. И вот здесь мы переходим в Огонь, как только мы входим в Синтез. Мы возжигаемся Синтезом, горим Синтезом, а тело заполняется Огнём вместо Духа. Я комментирую, пробуйте это прожить (пауза).
И, возжигаясь Синтезом, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь (пауза). И, возжигаясь Синтезом Изначальных Владык… Вот Синтез Изначальных Владык входит в нас, а наш Синтез выходит наружу, и мы попадаем в полную среду Синтеза.

И, возжигаясь Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х Изначальный явленно (пауза).
Развёртываясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Служения, мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 24‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И вот тут практика из Духа переходит окончательно в практику Синтеза.

И, синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем форму Ипостаси 24‑го Синтеза (пауза). И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы, синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем явление всех Неизречённых возможностей, которые предыдущим тренингом Неизречённый Изначально Вышестоящего Отца сложил каждому из нас. В том числе служением с Изначальными Владыками наших служебных полномочий (пауза).
И, возжигаясь Цельным Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, преображаемся им (пауза).

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы переходим в зал Изначального Неизречённого 248‑ми Изначальный явленно, развёртываемся в зале пред Изначальным Неизречённым в форме Ипостаси 24‑го Синтеза, синтезируемся с Хум Изначального Неизречённого и стяжаем Неизречённость Изначально Вышестоящего Отца (пауза).
И, возжигаясь Неизречённостью Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначальным Неизречённым и стяжаем:

новое явление Неизречённой Субъядерности каждому из нас;

новое явление Неизречённой Ядерности каждому из нас;

новое явление Неизречённой Огнеобразности каждому из нас;

новое явление Неизречённой Клеточности в том числе клеток всех Частей каждому из нас;

и новое явление Неизречённости Полномочий каждого из нас в синтезе всех служебных, личных, профессиональных обязанностей и выражений каждого из нас и Человеческих обязанностей и выражений каждого из нас (пауза). И, возжигаясь, преображаемся этим (пауза).

И, синтезируясь с Изначальным Неизречённым, стяжаем Неизречённость каждого из нас в синтезе всех указанных явлений, выражений и возможностей (пауза).
И, синтезируясь с Изначальным Неизречённым, стяжаем Неизречённую Субстанцию каждого из нас в синтезе всех указанных явлений собою. И, возжигаясь, преображаемся ими (пауза).

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти Изначальный явленно в форме Ипостаси 24‑го Синтеза (пауза) и развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом (пауза).

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца (пауза), прося преобразить каждого из нас и синтез нас и ввести восьмерицей Субъядерности, Ядерности, Огнеобразности, Клеточности, служебности, личности, профессионализма и человечности в Изначальность Изначально Вышестоящего Отца собою (пауза).
И, возжигаясь восьмерицей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ею, мы входим в Изначальность Изначально Вышестоящим Отцом физически собою (пауза).
И, преображаясь восьмерицей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем прямое явление Изначальности ракурса служения каждого из нас Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас (пауза). И, возжигаясь, преображаемся Изначальностью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначального Неизречённого, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие (пауза), развёртываемся фиксацией Изначальности каждым из нас (пауза).
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца служения каждого из нас, в подразделение. Эманируем в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И эманируем в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом.

Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь и выходим из практики. Аминь.

День 1, Часть 2
Практика 2. Стяжание ИДИВО Человека Проявления
(0:21:17 ‑ 0:49:17)

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас (пауза).
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь (пауза).
Возжигаемся Синтезом Изначальных Владык, переходим в зал Ипостасей Синтеза ИДИВО 192‑х Изначальный явленно (пауза). Развёртываемся в зале в форме Ипостаси 24‑го Синтеза пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь.

Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 24‑ой Части «ИДИВО Человека Проявления» каждому из нас и синтезу нас физически собою (пауза). 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим (пауза), мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и стяжаем фиксацию Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца для подготовки и фиксации ИДИВО Человека Проявления, 24‑ой Части каждого из нас.

И, возжигаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца в целом. И на каждого из нас идёт фиксация ИДИВО в целом, самоорганизующая ИДИВО Человека Проявления каждым из нас (пауза). 
И возжигаемся фиксацией ИДИВО в самоорганизации ИДИВО Человека Проявления каждым из нас, развёртываясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза).
Вот проживите, что такое самоорганизация сферы ИДИВО Человека Проявления вокруг нас (пауза). 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальным Неизречённым. Возжигаемся его Синтезом каждым из нас (пауза). Проникаемся Синтезом Изначального Неизречённого физически собою (пауза). Переходим в зал Ипостаси Основ Изначально Вышестоящего Отца Изначального Неизречённого 248‑ми Изначальный явленно (пауза). Развёртываемся в форме Ипостаси 24‑го Синтеза (пауза).

Синтезируемся с Хум Изначального Неизречённого, стяжаем Неизречённость ИДИВО Человека Проявления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, прося Изначального Неизречённого насытить Неизречённостью любые возможности ИДИВО и Человека Проявления каждым из нас (пауза).
И, возжигаясь Неизречённостью Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем прямым явлением Неизречённости Изначального Неизречённого в каждом из нас для явления ИДИВО Человека Проявления каждым из нас физически собою (пауза).
И, насыщаясь, преображаемся этим.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти Изначальный явленно (пауза).
И, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 24‑го Синтеза, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.

И, возжигаясь, преображаясь им, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем ИДИВО Человека Проявления Изначальным ракурсом явления каждым из нас (пауза). 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 256 Сфер Оболочек ИДИВО Человека Проявления в разнообразии 256‑рицы Синтеза Частей, Посвящений, Статусов, Основ и Начал Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Человека Проявления в синтезе их собою (пауза).
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Видов Неизречённой Субъядерности ИДИВО Человека Проявления каждому из нас и синтезу нас (пауза). 
И, возжигаясь, преображаемся этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и прося прямую фиксацию выражения, явления и реализацию Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и явлением ИДИВО Человека Проявления физически собою (пауза). И развёртывая явление Изначально Вышестоящего Отца собою физически, проникаясь им (пауза). 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.

Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал (пауза). Развёртывая ИДИВО Человека Проявления физически собою. Фиксируя явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас (пауза).
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначального Неизречённого. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

И эманируем всё стяжённое, возожжённое (пауза) в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. В подразделение ИДИВО служения каждого из нас и в ИДИВО в целом (пауза).
И выходим из практики. Аминь.
Комментарий перед практикой.

Мы сейчас идём к Отцу и стяжаем разнообразие Домов, четыре базовых со специализацией – это точно. Внимание, и кому, какие: пятый, шестой, седьмой, восьмой, – включат, если у кого‑то есть хоть какая‑то Тяма на эти Дома, то есть возможность выразить ИДИВО Адепта, ИДИВО Владыки, ИДИВО Неизречённого и просто ИДИВО в целом собою. Увидели? Но 4 Дома, это в любом случае нам зафиксируют как специализацию.
Подчёркиваю, сам Дом Человека Изначальности мы ещё будем стяжать на 32‑ом Синтезе, но вот специализацию мы берём на этом Синтезе, потому что Человек Изначальности – это специализация.
Практика.
Попробуйте настроиться сейчас, что от глубины стяжания этих Домов зависит возможность войти в более высокие Посвящения, я добавлю, в этой жизни, чтоб вы не думали об одном следующем Посвящении. Войти в более высокие Статусы, то же самое – в этой жизни, и получить более высокие Основы и Начала Отца, ибо, если мы их получаем, у нас автоматически более быстрый рост Посвящений и Статусов. Скорость тоже имеет значение. И необязательно это накапливать годами, десятилетиями и воплощениями. Лучше служить в Иерархии, имея всё это. Я по‑другому это скажу. И ты уже применяешься, как служащий, как дееспособная единица Отца в разных вариантах. Всё равно растёшь, расширяешь эту базу.

Действуем. 

Практика 3. Стяжание специализации и возможности выражения от 4‑х до 8‑ми ИДИВО Частей
(3:12:06 ‑ 3:33:36)

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь (пауза). 

Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х Изначальный явленно (пауза), развёртываемся в зале в форме Ипостаси 24‑го Синтеза.
Синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Цельный Синтез Специализации Явления ИДИВО 8‑го горизонта Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас (пауза).

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и стяжаем фиксацию ИДИВО в вариациях стандартно 4‑х ИДИВО Человека и по возможности, далее ИДИВО Адепта и выше на каждом из нас явлением вариационных условий Окружающей Среды, Частей, Посвящений, Статусов, Основ и Начал Изначально Вышестоящего Отца, Владычество каждого из нас, Неизречённости каждого из нас и Идивности физически собою (пауза). 

И, возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем фиксацию на каждом из нас в организации, вариации, и специализации ИДИВО восьмых Частей Изначально Вышестоящего Отца собою соответствующим возможным их росте каждым из нас и синтезом нас (пауза). 

И, возжигаясь, фиксируемся явлением ИДИВО каждым из нас (пауза). И возжигаемся от 1024‑х до 2048‑ми оболочек от 4‑х до 8‑ми ИДИВО Частями каждого из нас. Прося Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь насытить все виды оболочек каждого из нас вариационной спецификой их явления во всей глубине возможностей каждого из нас всеми видами полномочий, служения, подготовок, реализаций физически собою, сложив концентрацию условий ИДИВО в целом каждым из нас (длительная пауза).

 И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в синтезе развёрнутых оболочек 1024‑ре или до 2048‑ми соответствующими реализациями и возможностями каждого из нас (пауза).
 И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов по количеству оболочек, стяжая Синтезы Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление соответствующего количества оболочек, сфер ИДИВО в соответствующем количестве Частей ИДИВО от 4‑х до 8‑ми, с соответствующей специализацией их деятельности, в синтезе четверичного роста каждой из них и в вариационных возможностях явления каждого из нас в синтезе их физически собою (пауза). 

И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Специализацию и возможности выражения от 4‑х до 8‑ми ИДИВО Частей основных каждого из нас, с соответствующим количеством оболочек от 1024‑х до 2048‑ми в любом их вариационном выражении с соответствующим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждой оболочке, сфере каждого из нас. С организацией любых вариантов реализации, вариации возможностей любой Части, Посвящения, Статуса, Основ и Начал Изначально Вышестоящего Отца и любой иной Полномочной, Идивной, Истинной и Изначально Вышестоящего Отца жизни каждого из нас и синтеза нас собою (пауза).
 И, возжигаясь, развёртываемся им, являя Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою и преображаясь, развёртываем все оболочки, Части со специализациями и ракурсами их деятельности и действий каждым из нас и синтезом нас собою. И, возжигаясь, преображаемся в синтезе их.
Проживите фиксацию центровки всех оболочек и ИДИВО на головном мозге каждого из вас (пауза).

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем синтез‑фиксацию оболочек и от 4‑х до 8‑ми Частей 8‑го горизонта в ИДИВО каждого из нас, прося расширить количество оболочек ИДИВО каждого из нас от 1024‑х до 2048‑ми соответственно полномочиями и подготовкой каждого из нас (пауза). 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез ИДИВО каждого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить ИДИВО каждого Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза). И, возжигаясь, преображаемся этим.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

 Развёртываемся физически каждым из нас, развёртывая ИДИВО каждого из нас в новом явлении количества оболочек физически собою, в координации с соответствующими основными Частями 8‑го горизонта каждого из нас в синтезе их собою.

И эманируем все стяжённое, возожжённое в подразделение ИДИВО служения каждого из нас и ИДИВО в целом.

И выходим из практики. Аминь.

Сидим, пока не двигаемся. Проживите головной мозг. Концентрация центровки всех ИДИВО идёт на головной мозг, всех оболочек – на головной мозг. Мозг как ядро, только это не ядро, ядро в вас, в теле, но идёт чёткая фиксация на головной мозг в целом. Состояние продолжается внутри черепной коробки. Найдите это ощущение и вам легче будет управлять вашими ИДИВО, ну и ИДИВО каждого в целом. 

И осознайте чисто для себя, войдя что в Ипостасный, что в Аспектный, там Логоса, Учителя должностной, подчёркиваю, должностной Статус выражения, но и служебный тоже, вы начинаете активировать ИДИВО Владыки. Вопрос не в том, чтоб вы стали Владыкой, а что это уже выходит в его некие полномочия. Активировать, это не значит получить оболочки. 

А для ИДИВО Адепта вам необходима развитость Синтезтел, чего сейчас не хватало. То есть надо обратить внимание на Синтезтела (в зале чихают), точно, точно, Синтезтело Архата, Синтезтело Посвящённого, Синтезтело Адепта. Всем на это обратить внимание, ну, то есть оно развивается, когда вы возжигаетесь, делаете практики, активируете его, думаете что это такое. Вопрос не только Посвящений, Статусов, вопрос активации собственно Синтезтел. Это то, что было в практике.

Всё, выходим из практики.

На сегодня всё. Всем спасибо за внимание. До свидания.
День 2, Часть 1

Практика 4. Стяжание Неизречённой Теургии перспектив пути ИВО
(1:16:40 ‑ 1:54:50)

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас (пауза).
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х Изначальный явленно.

Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжая и возжигаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и фиксируясь в форме Ипостаси 24‑го Синтеза (пауза).

И, возжигаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Владыками Кут Хуми Фаинь и, стяжая, возжигаемся шестью Неизречёнными путями перспективных действий каждого из нас, явленных ночью каждому из нас. И просим по возможности показать эти перспективы.

На каждого из вас фиксируются 6 линий Огня, вы можете их прям увидеть, они идут в центр грудной клетки, 6 точек чётко в центре груди над Хум, на грудину. Фиксируйтесь на один из Огней, и у вас в голове возникает голограмма куда идти, что делать. Фиксируетесь на другой Огонь – другая голограмма. «Фиксируетесь» – это когда Огонь впитывается в вас и в голове голограмма. Попробуйте это сделать.

Один из Огней впитывается в вас, самый близкий к вам по потенциалу на сегодня и в голове открывается голограмма. Это не мысли, это не слова, это виденье перспективы, какие‑то действия, какие‑то фрагментики, что‑то там происходит (пауза).

Впитываем другой Огонь, следующая голограмма. Будет три Огня. Если ничего не происходит, к сожалению, Головерсум у вас не так активно работает как надо, пробуйте. Утвердите, чтобы включилась одиннадцатая Часть Головерсум (пауза).

И вы впитываете третий Огонь, и развёртывается третий вид Головерсума (пауза).

Владыка говорит: «Путь сложился». У вас произошёл выбор одного из шести путей, причём не обязательно того, который вы смотрели, вы сонастроились. Пять Огней исчезают, в вас входит один из шести Огней, впитывайте. Я подчёркиваю, это не обязательно то, что вы увидели. Вы сонастроились с этими путями и один из Огней стал вашим.

И мы возжигаемся Неизречённостью перспективного пути, возжигаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь им (пауза).

И далее мы синтезируемся с Изначальным Неизречённым, Ипостасью Основ Изначально Вышестоящего Отца (пауза). Переходим в зал Изначального Неизречённого 248‑и Изначальный явленно, развёртываясь пред Изначальным Неизречённым (пауза).

И, синтезируясь с Хум Изначального Неизречённого, мы стяжаем Неизречённую Теургию Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося научить Теургической Неизречённости и Неизречённой Теургии каждого из нас явлением Изначального Неизречённого, Ипостаси Основ Изначально Вышестоящего Отца собою (пауза).

И, синтезируясь с Изначальным Неизречённым, синтезируясь с Хум, стяжаем Неизречённость Изначально Вышестоящего Отца.

И, возжигаясь ею, стяжаем Неизречённую Теургию перспектив пути Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Это в разработке того Огня, что вы стяжали в ИДИВО.

И входим в Неизречённую Теургию собою (пауза). И теперь проживите Теургию, которая стоит вокруг вас, Неизречённую (пауза).

И мы синтезируемся с Хум Изначального Неизречённого и стяжаем Неизречённость Изначально Вышестоящего Отца всего стяжённого и возожжённого каждым из нас. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑и Изначальный явленно.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Неизречённой Теургичности пути каждого из нас явлением Неизречённого соответствующей неотчуждённой атмосферой действий в пути каждым из нас.

И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим (пауза).

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Неизречённой атмосферы Иерархического и Идивного общения, жизни, выражения, существования каждого из нас. И возжигаемся этим.

Просим преобразить каждого из нас на Неизречённость служебных взаимодействий с Управлениями или Ипостасью Синтеза, порученным каждому из нас в стяжании Служения на следующий год (пауза).

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца (пауза), прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И возжигаемся, преображаемся в этом выражении каждым из нас (пауза).

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначального Неизречённого, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие (пауза).

И, развёртываясь физически, развёртываем Неизречённую Теургию каждого из нас, вставая на перспективный путь явления каждого из нас, указанный Изначально Вышестоящим Отцом. Входим в Неизречённую атмосферу Иерархических взаимодействий каждым из нас (пауза).

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы эманируем все стяжённое, возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, в подразделение ИДИВО служения каждого из нас и в ИДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь. 
Практика 5. Стяжание 256‑и Субстанциональностей Неизречённости ИВО и Синтезтела Неизречённого.
(2:30:22 ‑ 3:09:06)

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, проникаемся неотчуждённой Неизречённостью физически собою, возжигаясь всей полнотой Неизречённости каждым из нас (пауза). И, возжигаясь этим, мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся Синтезом Изначальных Владык, проникаемся Синтезом Изначальных Владык (пауза) и в Синтезе Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х Изначальный явленно в форме Ипостаси 24‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

 И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь и стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца (пауза).

И, стяжая Цельный Синтез Синтезтела Неизречённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, возжигаясь им, мы, синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь (пауза).
И, синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем глубину явления 256‑и Субстанциональностей Неизречённости каждым из нас в явлении новых возможностей каждым из нас и синтеза нас собою (пауза).
И, проникаясь 256‑ю Субстанциональностями Неизречённости каждым из нас, мы синтезируемся с Изначальным Неизречённым, переходим в зал Ипостаси Основ Изначально Вышестоящего Отца 248‑и Изначальный явленно (пауза).
И, развёртываясь пред Изначальным Неизречённым в форме Ипостаси 24‑го Синтеза, мы синтезируемся с Хум Изначального Неизречённого и стяжаем 256 Неизречённостей Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 256‑и Субстанциональностей Неизречённости каждому из нас (пауза).
И, возжигаясь 256‑ю Неизречённостями, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначальным Неизречённым и стяжаем Прообраз Синтезтела Неизречённого каждому из нас в эффекте явления Субстанциональности и Неизречённости каждым из нас собою (пауза).
И, возжигаясь Прообразом Синтезтела Неизречённого, фиксируя его собою, развёртываясь явлением Неизречённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑и Изначальный явленно, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтезтело Неизречённого каждому из нас и синтез нас, возжигаясь и развёртываясь им (пауза).
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Синтезтелом Неизречённого, синтезировав все предыдущие 24 Синтезтела явлением Синтезтела Неизречённого каждому из нас и синтезу нас и возжигаясь, преображаемся этим (пауза).
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 256 Субстанциональностей Неизречённости Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас в максимальных возможностях и вариациях Неизречённостей, перспектив, реализаций, достижений и восхождений каждому из нас.

И, возжигаясь ими, преображаясь ими, стяжаем 256 Синтезов Субстанциональностей Неизречённости Изначально Вышестоящего Отца собою.

И, возжигаясь Синтезами, преображаясь ими, развёртываем Субстанциональности Неизречённости Синтезтелом Неизречённого каждым из нас и, проникаясь, возжигаясь, преображаемся этим (длительная пауза).
 И, возжигаясь этим, преображаясь этим, развёртываемся Синтезтелом Неизречённого цельно собою пред Изначально Вышестоящим Отцом и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим (длительная пауза).
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Синтезтелом Изначально Вышестоящего Отца Синтезтелом Неизречённого... Синтезтелом Неизречённого каждого из нас и, возжигаясь, проникаемся Синтезтелом Неизречённого Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца явить Синтезтело Неизречённого Изначально Вышестоящего Отца физически собою каждым из нас Синтезтелами Неизречённого каждого из нас (длительная пауза).
И, проникаясь Синтезтелом Неизречённого Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначального Неизречённого, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие. 
Развёртываемся Синтезтелом Неизречённого с Субстанциональностями Неизречённого, 256‑ю, явлением Синтезтела Неизречённого Изначально Вышестоящего Отца собою физически (пауза).
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца (пауза), эманируем во все подразделения ИДИВО вашего служения (пауза) и в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас (пауза). 

И выходим из практики. Аминь. 

День 2, Часть 2
Практика 6. Первостяжание. Стяжание Неизречённого Образа и Атмосферы ИДИВО
(0:36:00 ‑ 1:07:44)
 А теперь проживите в голове, как вас Неизречённость заполнила. Я без шуток. Вот состояние Неизречённого в вашей голове. Мы вас довели до этого состояния, чтоб вы прожили это. Можете называть это Огонь Неизречённого, Синтез Неизречённого, но вот голова, мозг, внутри черепной коробки, череп сам, череп тоже заполнен Неизречённостью. Проживите, какая она (пауза).

И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Возжигаясь всем Синтезом Синтезтелом Неизречённого физически собою. Возжигаясь всем Синтезом Синтезтелом Неизречённого каждым из нас, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, проникаясь Синтезом Владык, насыщая Синтезтело Неизречённого каждого из нас Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х Изначальный явленно.

И, развёртываясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 24‑го Синтеза Синтезтелом Неизречённого в синтезтелесности каждого из нас.

Развёртываясь в Неизречённых явлениях Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца собою Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь каждым из нас, и проникаемся Неизречённой Атмосферой ИДИВО физически собою каждым из нас.

И, возжигаясь Неизречённостью Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь им, насыщаем все оболочки ИДИВО каждого из нас стяжённые вчера, от 1024‑х до 2048‑ми, Атмосферой Неизречённости и Неизречённостью Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца в целом каждую оболочку ИДИВО каждого из нас, развёртывая среду Неизречённости каждого из нас в ИДИВО каждого из нас.

И, проникаясь этой средой Неизречённости физически собою (пауза). И мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и стяжаем Неизречённый Образ Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас

И, возжигаясь им, стяжаем Неизречённый Образ ИДИВО каждого из нас, и возжигаемся им, развёртывая новую Неизречённость явления ИДИВО каждым из нас и синтезом нас (пауза).
И, синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Цельный Синтез Неизречённого Образа ИДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь, развёртываемся им (пауза).
И, развёртываясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальным Неизречённым, Ипостасью Основ Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся его Синтезом, возжигаясь Изначальной Неизречённостью Изначально Вышестоящего Отца собою в зале ИДИВО и переходим в зал Ипостаси Основ Изначальный Неизречённый 248‑ми Изначальный явленно в форме Ипостаси 24‑го Синтеза в синтезе явления Синтезтела Неизречённого каждым из нас. В Неизречённом Образе ИДИВО собою в синтезе всех оболочек ИДИВО каждого из нас вокруг нас.
И, синтезируясь с Изначальным Неизречённым, стяжаем Неизречённую Атмосферу Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании Неизречённого Образа Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и проникнутость этой Атмосферой каждого из нас (пауза) каждого из нас и синтеза нас собою и явлением Неизречённого каждым из нас.

И, синтезируясь с Изначальным Неизречённым, являем Изначального Неизречённого собою, проникаясь Неизречённым Образом ИДИВО, входя в Неизречённую Атмосферу ИДИВО и, начиная взаимодействовать Идивным явлением каждого из нас и Идивностью каждого из нас в ИДИВО, прося Неизречённого помочь нам в этом.

И, сопрягаясь в этом выражении каждого из нас и каждым из нас (пауза).
А теперь, находясь в явлении Неизречённого, отпустите своё внутреннее состояние по всему ИДИВО и начните проживать ИДИВО собою. Вот там взаимоотношения Владык, Владычиц, Отца, Ипостасей Основ. Вот, общую такую жизнь здания ИДИВО, где вы находитесь. Не только в зале Неизречённого, а в целом.
Вы находитесь в большом рабочем здании, на одном из этажей, не важно на каком, в зале Неизречённого, в одном из залов. Там идёт очень большая, бурная, сложная деятельность. Ощутите атмосферу этой деятельности: Идеями, Сутью, Мыслями, Чувствами, Смыслами, Силами, Огнями – атмосферу этого. Вот некую Иерархически культурную среду, некую Цивилизационную среду ИДИВО Владык, Ипостасей Основ, некую Неизречённость ИДИВО в целом. Как там это всё происходит. Проникнетесь этой средой, войдите в неё. А Неизречённый помогает вам сложиться в этом, поэтому вы являете Неизречённого и, входя в эту среду, растворяетесь в ней, и становитесь выразителем этой среды собою (пауза).
И, синтезируясь с Хум Изначального Неизречённого, стяжаем Неизречённость Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И проникаемся в этом выражении физически собою, являя Неизречённость каждым из нас, эманируя данное нами. И мы благодарим Изначального Неизречённого за явление нами.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти Изначальный явленно (пауза).
Возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал 256‑ти Изначальный явленно, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 24‑го Синтеза.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Неизречённости ИДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в явлении Образа и Атмосферы Неизречённости собою (длительная пауза).

И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Неизречённое явление Изначально Вышестоящего Отца собою (пауза). И проникаемся Неизречённостью явления Изначально Вышестоящего Отца Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца собою, видя, проживая, выражая Изначально Вышестоящего Отца и, действуя им Неизречённо в Изначальном Доме Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас (пауза).
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначального Неизречённого, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь в данном зале.

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделения Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца вашего служения, и в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из вас.

И выходим из практики. Аминь.

Практика 7. Стяжание Книги, Меча и Чаши Неизречённого
(1:30:07 ‑ 2:00:50)

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас (пауза).

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Синтезом, проникаясь Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х Изначальный явленно (пауза).
И, развёртываясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 24‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас (пауза). Мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь и стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Меча Неизречённого и Книги Неизречённого в поддержке Неизречённости Атмосферы ИДИВО и Неизречённого Образа ИДИВО каждым из нас. И просим дать возможность максимально глубоко проникнуться Неизречённой Атмосферой ИДИВО каждому из нас и научить этому каждого из нас (пауза).

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальным Неизречённым, Ипостасью Основ Изначально Вышестоящего Отца, переходим в Его зал 248‑ми Изначальный явленно в форме Ипостаси 24‑го Синтеза.
Синтезируемся с Хум Изначального Неизречённого, стяжаем Неизречённость Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на поддержку Неизречённой Атмосферы ИДИВО и Неизречённого Образа ИДИВО каждого из нас.

И в развитии, реализации, развёртывании и углублении Неизречённости каждого из нас мы синтезируемся с Изначальным Неизречённым и стяжаем на месяц Книгу Неизречённого для роста и явления Неизречённости каждым из нас и синтезом нас (пауза).
Книга развёртывается пред вами, она в кожаной обложке без названия, но мягкая книга, то есть, обложка не твёрдая, а мягкая, но кожаная. Попробуйте увидеть, очень оригинальная книга. Названия на книжке нет.

Берём книгу в руки, возжигаемся Книгой Неизречённого каждым из нас, прося развернуть подготовку Неизречённым каждым из нас (длительная пауза).
И, возжегшись Книгой Неизречённого, – книга проникалась вами, вы проникались книгой, почувствуйте сейчас состояние в теле, – мы переходим в служебные кабинеты частного служебного здания каждого из нас.

Кто не служит, в частное здание на первое Вышестоящее Присутствие. У кого нет, на Присутствия соответствующих Проявлений, где они стоят.

Входим в кабинет, подходим к письменному столу и кладём Книгу Неизречённый на месяц нашей учёбы им. Возвращаемся к Изначальному Неизречённому, становимся пред Изначальным Неизречённым и благодарим за Книгу подготовки Неизречённым каждого из нас.

И, возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти Изначальный явленно, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца (пауза).
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Меч Неизречённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас с явлением Синтеза и Воли Изначально Вышестоящего Отца формой Меча Неизречённости Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас собою.

Меч зависает пред каждым из нас горизонтально вдоль плеч. Правой рукой берём за рукоятку Меча, справа находящуюся, и поднимаем Меч ровно вверх над головой. Можно поддерживать даже двумя руками, Меч массивный для некоторых из вас.

Вспыхиваем Мечом (пауза), Огнём Изначально Вышестоящего Отца Неизречённым и Неизречённым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, мы впитываем Меч в позвоночник, возжигаясь им (пауза).
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Чашу Неизречённого, заполненную Огнём и Синтезом Неизречённости каждому из нас (пауза). И возжигаемся Чашей Неизречённости каждым из нас и синтезом нас (длительная пауза).
И, возжигаясь Чашей, Чаша развёртывается вокруг нас, она только сформировалась. Мы стоим внутри Чаши, в Огне и Синтезе Неизречённости, проникаемся Огнём и Синтезом Неизречённости, вспыхивая Чашей, и преображаемся этим (пауза).

И дальше впитываем Чашу собою в центр грудной клетки, возжигаясь Неизречённостью каждым из нас и, преображаясь Чашей Неизречённого физически собою (пауза).

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Меча Неизречённого и Чаши Неизречённого каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь, преображаемся этим (пауза).

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, благодарим Изначального Неизречённого.

Возвращаемся в физическое присутствие, развёртывая Меч и Чашу Неизречённости собою.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделения ИДИВО вашего служения и в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

Практика 8. Итоговая
(2:15:44)

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х Изначальный явленно. Развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 24‑го Синтеза.

Синтезируясь с Хум Изначальных Владык, стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца итоговой практики 24‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти Изначальный явленно.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 248 октильонов Огней 248‑ой Изначальности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и возжигаемся ими.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 248 октильонов Ядер Синтеза 248‑ой Изначальности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и, возжигаясь, развёртываемся ими;

стяжая Стандарт 24‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, прося его записать в Огни и Ядра Синтеза каждому из нас и синтезу нас Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 24‑го Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 248‑ой Изначальности Изначально Вышестоящего Отца собою и, возжигаясь, преображаемся ими.

Возжигаясь Стандартом Огня и Ядер Синтеза 24‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Отцом собою и преображаясь этим.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги 24‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаясь этим Синтезом, переходим в зал книг Синтеза Ипостаси Синтеза ИДИВО, становимся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем книгу 24‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.

Книга пред вами, берём её в руки. Это толстый увесистый томик, проживите это (пауза). Название связано с Неизречённым: или «Изначально Неизречённый», или просто «Неизречённый Изначально Вышестоящего Отца», или «Ипостась Основ Неизречённый». Три названия вижу в книгах, может чуть больше, но со словом «Неизречённый» точно.

Возжигаемся книгой 24‑го Синтеза, переходим в служебные кабинеты частного здания каждого из нас или просто в здания у кого, где есть. Развёртываемся пред письменным столом, кладём книгу 24‑го Синтеза на стол. Посмотрите насколько она отличатся по размеру от Книги Неизречённого. Ну, буквально «тетрадка и томик» называется. Нет, ну, книжка там не тетрадкой, но всё равно тоненькая.

Берём книгу 23‑го Синтеза у кого она есть, возвращаемся в зал к Изначальным Владыкам Кут Хуми Фаинь. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь за обучение 23‑м Синтезом, сдаём книгу 23‑го Синтеза.

И, синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем обучение 24‑му Синтезу каждого из нас и синтеза нас и возжигаемся этим.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти Изначальный явленно.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими, преображаясь ими.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Частей Человека 248‑ой Изначальности 256‑ю Изначальными Проявлениями 256‑ю субъядерными явлениями Изначально Вышестоящего Отца 248‑ой Изначальности каждому из нас и синтезу нас.

И, возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем Человека 248‑ой Изначальности в синтезе их пред Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас собою.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося синтез‑24‑ричное явление Человека Изначальности 248‑ой Изначальности каждого из нас и синтеза нас физически собою.

Возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим,
стяжая ядро 24‑го Синтеза;

ядро 24‑х Синтезов в синтезе;

стяжая Синтезтело Неизречённого
и ИДИВО Человека Проявления Части Изначально Вышестоящего Отца в его прямом явлении каждым из нас 248‑ми Изначально явленно
и стяжаем прямое явление 24‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 248‑ми Изначально каждому из нас и синтезу нас собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, развёртываемся в синтезе всего стяжённого и возожжённого пред Изначально Вышестоящим Отцом собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, первостяжания, новые реализации, новые возможности подаренные каждому из нас. Благодарим за допущение каждого из нас на этот Синтез.

В благодарности к Отцу переходим в зал к Изначальным Владыкам Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, нашу поддержку, поддержку каждого из нас на данном Синтезе и новые возможности реализации каждого из нас данным Синтезом.
Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал.

Развёртываясь синтез‑24‑ричным Человеком Изначальности

256‑ти частным,

248‑ми Изначальным физически собою

с Ядром 24‑го Синтеза,

Ядром 24‑х Синтезов,

Синтезтелом Неизречённого

и ИДИВО Человека Проявления Изначально Вышестоящего Отца 248‑ми Изначально физически собою
в явлении Огня и Ядер Синтеза Цельным Огнём и Цельным Синтезом 24‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 248‑ой Изначальности Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

В прямом 24‑м Синтезе Изначально Вышестоящего Отца 248‑ми Изначально физически каждому из нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, цельно фиксируясь этим выражением каждым из нас, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, в подразделение ИДИВО вашего служения и ИДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

На этом мы завершаем 24‑ый Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
Всем спасибо за внимание. До свидания.
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