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Изначальный Будда
Краткое содержание
Философских Чтений 25‑го Синтеза
Изначально Вышестоящего Отца

Подразделение Теурга ИДИВО 179 Изначальности, Челны.
11‑12.07.2015
День 1, часть 1

(00:00:10) 25‑й Синтез. Будда. Изначальный Будда ИВО.
Нам поменяли зал. Владыка что-то хочет показать. Зал «Елабуга». А в газете написано, что Елабуга увеличится в два раза, там будет строиться комплекс заводов. Значит, и вы должны расшириться. Вас включают в Идивное Служение. На вас включилось всё ИДИВО, и вы проживите команду ИДИВО. Мы одна Идивная команда. И, Челны, вы ведёте Теургию всего ИДИВО. Этому ещё надо научиться. С первого июля мы поехали новой Теургией. Всем подразделениям надо перестроиться.
(00:12:00) Азнакаево отвечает за все Престолы ИДИВО. Все Престолы ИДИВО и главный Престол в Азнакаево. Это первые Метагалактические Престольные Силы, которые действуют на Планету. Каждое подразделение отвечает за всю Планету своим ракурсом. Вся Планета живёт Метагалактично. Планета и Метагалактика будут вести нас так, как им надо, хотим мы этого или нет.
(00:18:00) 64 подразделения ИДИВО переключили нас на Метагалактичность. Теургия будет крутиться вокруг нас. Это первый взгляд Теургии.
(00:20:07) У нас 25-й Синтез, а это Будда. Чтобы стать Буддой мы должны стать Совершенным Человеком. Именно так переводится это имя. Были лемурийские Будды, были атлантические. У них иная пропорция тел и головы. Каждый вид тел пробуждал определённый Будда. Если Будда – Совершенный Человек, то он развивал совершенство в своей расе.
(00:32:30) Мы наследники Византии. Это было одно государство – Великая Тартария, в которую входили и Турция, и Иудея, и многие другие государства.
(00:35:00) Авраам, принимавший у себя Троицу, тоже Совершенный Человек, то есть Будда. Так его называли в Иерархии. От него пошли три религии – христианство, мусульманство, иудаизм. Кстати, у нас в России есть целый народ, название которого переводится как Совершенный Человек. Правильно, это чукчи, а мы анекдоты про них составляем. А вот мы попадём в их среду и будем чукчами, а они действительно Совершенными.
(00:37:00) Жизнь Христа и Будды очень схожа и лингвисты считают, проанализировав священные тексты, что это один и тот же человек. Мухаммед тоже был Буддой. Он пробудился к чтению текстов на присутствиях и потом диктовал их.
(00:40:00) В средние века был знаменитый мудрец Соломон. А где его тексты? Иерархия знает, что текст Корана – это текст Соломона. Мухаммед и Соломон это одно лицо.
(00:47:00) У нас есть служащие, которые учатся в Академии. И профессорский состав Академии уже говорит о Метагалактике, о том, что надо идти туда. А в нашем понимании Совершенным Человеком является Человек Метагалактики, то есть Будда. И мы должны стремиться стать Буддой.
 (00:49:50) Фашистская Германия уничтожила все священные знаки пятой расы, в том числе и буддийские. Это крест Махаяна и Хинаяна. Это два креста Будды. И Совершенный Человек зафиксировался в Советском Союзе. Советский человек – это предтеча шестой расы. Энергия Тунгусского метеорита усвоена Россией. И советские люди, которых никто в мире не может понять, вывели в космос Юрия Гагарина. А это воплощённый Будда.
(00:58:10) Советский человек, созданный какой-то космической энергией, по-прежнему мыслит общими советскими идеями.
(01:00:35) Метагалактика фиксируется, прежде всего, на бывших советских. С распадом Советского Союза началось пробуждение россиян к Метагалактике.
(01:08:00) Об окончании Второй мировой войны.

(01:11:10) Будда пробуждает все народы на развитие Совершенного Человека, на основе советскости. Эта энергия бурлит до сих пор.
(01:16:00) В ИДИВО служат три Будды. Один из них чисто шестой расы. И команда вместе с ним принимает участие в выборах. Чтобы войти в Изначальность, мы три года погружались в политику, а это самое грязное дело.
 (01:26:00) Идя Человеком Метагалактики в Проявления, мы увидели, что это не вершина. Вершина – Человек Изначальности. Это Путь Будды. Человек Изначальности – это Человек седьмой расы. 
(01:33:00) О видах человеческих существ в Метагалактике. О минералах и растениях. Фа, соль, Проявления и музыкальная гамма. Есть виды материи, которые мы должны пройти. Иллюзии и реальность. 
(01:46:00) Пути, которыми мы шли в Изначальность. 
(01:50:00) О лучах, Учителях, инструментах, нотах и звучании Метагалактики. Аксиома и логика. Гамма планетарная, солнечная и галактическая. В Метагалактике восьмого Проявления завершились все звучания, которые на нас влияли. Фа мы переориентировали на Огонь. 

(02:00:00) Войдя в Изначальность, мы обнулились, и все варианты нелинейного пути нужно хорошо знать, чтобы нас никто не разводил. Разговор с Архангелом. Почему именно нас выбрал Отец. Опыт Синтеза нужно обобщить и описать.

 (02:16:00) О мерностных Частях и 256-рицах. Пробуждение генетики. Завершение энергии Тунгусски. Мы разделились, преодолели гражданскую войну, дикий капитализм и ушли в Метагалактику. 
(02:28:00) Будда развивает экономику Планеты. И Теургия Будды направлена на пробуждение к деятельности.
(02:31:10 – 03:01:30) Практика 1. Стяжание Пробуждённости и Совершенства Человека Метагалактики Буддой. 
Комментарий после практики. (В зале погас свет. Свет погас во всём городе).
Вот, мы только сделали практику. Старое управление ушло. В Челнах начинается новая Теургия. Мы этой командной практикой преодолели максимум восьмое Проявление. Для нас Метагалактика стала минимумом. Все люди Планеты могут спокойно жить Метагалактикой. Мы сократили путь на сто тысяч лет. Эта тематика никогда на Синтезе не поднималась. Поверьте в то, что для большинства из вас начинается Путь Будды. 

(03:29:20) Тренинг пробуждённости. Наделение путём Ботхисатвы. Коллективным Буддой. Будда Новой Эпохи стоит в Доме Отца.
День 1, часть 2.
(00:00:40) Специально накручивали тему пробуждённости. (Включился свет).

(00:06:00) О Монаде и новых Огнях в Монаде. Нам поручили с вами стяжать четыре Огня, один из них новый – ИВО. Огонь, это кирпичики, строительный материал. У детей, которые сейчас рождаются 24-32 Части. И мы, как служащие, коллективными и индивидуальными стяжаниями помогаем гражданам Планеты войти в новое. 

(00:15:00) Строение Монады. 
(00:17:00) О Посвящениях и Статусах, которые влияют на Монаду. Когда есть Посвящение, есть права отдавать в материю. Монада включается в работу, если ты дееспособен на присутствии. Монада очень практичная Часть. Она ориентируется на физическое тело, на нашу деятельность.

 (00:32:50) Женщины в пятой расе занимались самосовершенствованием в гаремах. Мать развивала Монады таким образом. 
(00:40:00) Семья и Монада. Многожёнство – это развитие Монад семейным способом.
(00:45:00) Монада и Эволюции. Все наши Части должны быть шестнадцатеричны. Развивайте 256-рицы самостоятельно, этим растёт Монада. Сделай сам. Важность коллективных практик и занятий. Иди в Монаду! 

(00:58:00) Монада, Огонь и Холод. В Монаде записи прошлых воплощений. Мы записали опыт прбуждённости в Монаде, и когда нужно она этот опыт вспомнит. 

(01:05:00) Пламена Монады. 64 Пламени, в центре Образ Монады. 256 сфер, 256 полей, Шар Огня Жизни, Зерцало, Печать Отца на Зерцале – печать нашей Судьбы.
 (01:30:00) Огни Монады. Четыре Огня: Огонь ИВО, Огонь Изначальности ИВО, Огонь Проявления ИВО и Огонь Метагалактический ИВО в виде Тороидальной вертикали с Шаром Огня Жизни в центре. 

(01:35:00) Практика 2. Первостяжание. Стяжание и развёртывание в Монаде 4‑х Огней ИВО прямой Тороидальной вертикалью Монады
День 2, часть 1.
 (00:01:57) Что нужно делать, чтобы войти в Служение? – Тренироваться друг с другом, вдвоём, втроём. Тогда у нас растёт опыт, даже на ошибках, и перерастает в качество. Собрались, вышли к Владыкам, что-то увидели, обсудили. Кто-то понял, что неправильно увидел. Если увидел правильно, поспорил с другими, другим тоже полезно. Появилась уверенность в себе и волево вы уже выросли.

(00:05:30) Если Владыке нужно продавить какую-то ситуацию, Владыка собирает двоих, троих и проверяет на них новое. Чем сложнее задача, тем компетентнее служащие. Потом команду – разрабатывает на них, а потом отдаёт всем. Два – команда – все. Это многолетняя традиция Кут Хуми. А у вас как?

(00:06:25) Почему вы не собираетесь вдвоём, втроём и не проживаете, держите вы Огонь или нет?

(00:13:12) Зачем Владыка в Регламенте 27, кроме заданий для команды и индивидуально, дал сообщения и для служащих Синтеза? – Чтобы вы взяли этот список 8-ми экзаменов и потренировали себя не на ведение Синтеза, а на ведение своего служения. Допустим, я – Посвящённый, отвечаю за то-то. И я тренирую себя:

· на выражение Воли Владык Посвящённо;

· на знание Синтеза для Посвящённого;

· на умение общаться с Владыками Посвящённым;

· на возжигание Огнём Владыки, Посвящённым Огнём;

· и так далее

(00:17:16) Чтобы войти в Теургию и действовать Теургом, нужно быть высокоорганизованной Единицей. И от того, что ты умеешь, в таких Теургиях ты и будешь участвовать. И по факту я не вижу устремлённости, чтобы стать этой высокоорганизованной Единицей. Начинайте над этим работать. Тренируйтесь с Владыками, ходите к ним.

(00:21:10) Рекомендация. Вводим метод индивидуальных тренировок. Пример Школы в Астане.

(00:32:30) Если вы себя так не отстроите, Будде вы будете неинтересны. Сейчас на Синтезе вы интересны Ему, потому что он любит обучать. А потом смотрит, кто, чем занимается. Будда – это ясный взгляд, ясное действие. А оно начинается с чёткого исполнения того, что вам поручили.

(00:34:15) Если вы даже своего не исполняете, тогда на что вас пробуждать? И сегодня ночью Будда вас пробуждал на личное служение.

(00:40:50) 5 обязательных вопросов, на которые вы должны отвечать при получении нового поручения. Нового всего, чего вы не знаете, чтобы узнать, что у вас получилось. Не ответили на эти вопросы – вы не разобрались и паритесь в иллюзиях:

1. Отец. Кто вам дал этот Огонь, от кого он. От кого Дух, Свет и так далее. И я должен от вас проживать Огонь этого Владыки или Отца.

2. Вид Огня. Где он находится. Царственный Огонь есть? – Есть. Стихийный Огонь есть? – Есть. Эволюционный, Мировой, присутственный. Огонь в зданиях и так далее. Составьте себе список и выясняйте, откуда у вас Огонь.

3. (00:52:00) Владыки вам подтверждали этот Огонь? Вы с ними общались? А у Владык есть этот Огонь? Вот ваш Дом получил новый Огонь, вы с Ипостасями Синтеза вашего Дома общались, что вам прислали какой-то Огонь. Вы должны быть в Огне своих Владык.

4. (00:56:16) Цель этого Огня. Если не знаете – на фига он вам сдался?
5. (00:59:00) Задача Огня. Что вы должны сделать с этим Огнём? Бывает Огонь на 2 дня, на два месяца, на 2 года. Время прошло, а ты всё эту практику делаешь. Спроси у Владык, может пора закончить эту практику.

(00:59:48) Не исполняете главное служение, вы тоже в иллюзиях. Если этот Огонь не от Отца – это подтверждают только Главы ИДИВО, – если этот Огонь не от Владык, – это подтвердите между собой, – то он вам не нужен.

(1:02:14) Ночью Будда с вами занимался пробуждённостью, два вида: служебный и человеческий. Каждому из вас сорганизовывали разные Части, чтоб вы пробудились по-человечески и каждому из вас сорганизовывали разные состояния человеческие, чтобы вы пробудились служебно.

(1:03:45) Нужно отслеживать самого себя, своё состояние, чтобы пробудиться. 

(1:04:26) Почти у всех не хватает Силы Огня для пробуждённости. Плотность, мощь, концентрация Огня. Чтобы войти в пробуждённость, нужен сильный Огонь. А чтобы Огонь был сильный, его надо тренировать, расшифровывать, возжигаться, действовать этим Огнём, применять этот Огонь.

(1:05:40) Тренируя друг друга, вы этим растёте.

(1:06:38) Рекомендация. В вашей Огненной Нити Теурга нет Огня Теурга, потому что нет Силы Огня у каждого и поэтому нет у команды в целом. Его надо тренировать.

(1:10:14) Что значит пробуждённость Буддой? Чтобы пробудиться Буддой, что надо сделать? – Тренироваться, тренироваться, тренироваться. Тренировка Огнём и всем остальным.

(1:11:45) Идём к Будде за итогами ночной подготовки и дальше. Сейчас вас пробуждали к любой задаче, чтоб вы могли её исполнить. На Синтезе нет ни одного случайного слова.

(1:17:25 – 2:06:56) Практика 3. Стяжание Начала Служения, Пробуждённость Служению и Пробуждённость Человека.
В практике мы добивались созерцательность Пламенем, чтоб вы прониклись Буддой и путём Будды и легче вошли в Изначальность.

Задача: каждый Ученик должен стать Буддой через служение.

Обратите внимание, что Будда Изначально Вышестоящего Отца – это и Отец, как Будда и 4-ая степень Посвящения и Статус – Будда Изначально Вышестоящего Отца. Есть Будда Метагалактический, Проявленный, Изначальный и 249-ый – Будда Изначально Вышестоящего Отца.

(2:11:25) Отец даёт нам возжигаться всеми 256-ю Посвящениями и Статусами, хотя, понятно, что у нас столько нет, – чтобы они быстрее в нас накопились и сложились.

(2:14:07) Чтоб в Новой Эпохе стать Буддой, что нужно? – На первом этапе служащие Синтеза расшифровкой Синтеза идут методом Будды.

(2:15:48) Чем отличается опыт Будды 6-ой расы от опыта Будды 5-ой расы? – В 5 расе Огонь Будды мы принимали Сердцем: Чашей и Лотосом. А в 6-ой расе этот Огонь нужно пропустить по всем Частям, поэтому мы сейчас стояли в Пламени Будды.

(2:19:12) 3 опыта в 5 расе. Пробуждённость с точки зрения Сердца – это путь Будды. С точки зрения Души – это вмещение Душой Огня и переход в состояние Христа, как синтез планов и миров тонкого и физического. И первый раз Иисус получил просветление Сердцем, в него вошёл фаворский
 Свет и Он просветлился и стал Буддой, а второй раз Душою и стал Христом. Это пути Будды и Христа. 

(2:22:48) Путь Майтрейи в 5 расе был предсказан, но его не было, потому что Майтрейя был 4-ым Владыкой, занимался Головерсумом и находился на 8-ом плане, выше Дома Отца, который был на 7-ом плане. А по законам Иерархии выше Владыки Иерархии Христа никто взойти не мог. И путь Майтрейи – это путь реализации Солнечной Жизни и начался с 1991 года. Это путь наш с вами – Синтезный. Поэтому мы и разрабатываем Конфедерацию, потому что этот путь надо закрепить на Планете.

(2:24:20) Был ещё путь Пророков, неких вещающих от Отца или Высших Сил.

(2:25:35) Пробуждённость с позиции Разума, развитие Разума в 5-ой расе шло Посвящениями. И получая Посвящения, вы пробуждаете Разум Светом. Потом и пробуждение Истиной.

(2:27:40) Если у вас нет Посвящения, вы своим Разумом можете не понять какие-то Истины, Знания, подходы, потому что ваш Разум не может связать это. Посвящения дают права, чтобы понимать.

(2:29:10) С позиции образования на каком-то уровне можно понять. Но, не имея Посвящения, Разум начинает манипулировать этим, не имея прав на управление этим Знанием в материи. Все руководители, чиновники должны иметь Посвящения, чтобы иметь права на управление материей.

(2:32:09) Мы и задумали партию, чтобы развернуть эту деятельность в политике. Политика считается «грязным делом», потому что там мало Посвящённых. И наша партия Идивная, от Дома Отца.

(2:37:40) В 6 расе, чтобы пробудиться, вот этот Огонь и вспыхивание Светом должно быть не только в Чаше, а во всех 32-х базовых Частях. Синтезтела уже можно пробуждать некоторым.

(2:42:37) Резюме: Будда Новой Эпохи пробуждается в Доме Отца

(2:43:53) Если в ИДИВО Человека Планеты, тогда пробуждается 8 Частей. В ИДИВО Человека Метагалактики пробуждается 16 Частей. Если стяжал Человека Метагалактики, то ИДИВО Человека Метагалактики на тебя реагирует, и ты достигаешь пробуждённость 16-ю Частями.

(2:46:10) Мало стяжать, нужно войти в это, быть этим. Будда пробуждает только тех, кто стал этим. И чтобы начать пробуждение на 32 Части, вы становитесь в ИДИВО Человека Изначального и все Части должны быть устремлены на Отца, чтоб взять Огонь Отца, а не только вы в синтезе Частей. И тогда от 32-х Частей Отца в ваши 32 Части входит прямой Огонь. 32 Части вспыхивают Огнём Отца и Отец наделяет тебя Огнём, который тебя может пробудить и сделать Буддой. Впитаешь Огонь – пробуждаешься, становишься Буддой.

(2:48:24) Огонь входит – у тебя вспыхивает Дух. Из Духа вспыхивает Свет – ты просветляешься. Из Света вспыхивает Энергия – ты становишься пассионарным, заряженным. Одномоментно. Это называется «Процесс пробуждения». 
(2:49:34) В пробуждённого входит не Свет, а входит Огонь Святого Духа языком 5 расы, или Огонь – нашим языком. А потом у тебя вспыхивает Свет на этот Огонь.

В чём смысл пробуждения? – В вас входит Огонь и любая ваша Часть должна впитать этот Огонь, обработать его и перевести в Дух, Свет и пассионарность.

(2:51:35) Описание просветления Будды 5 расы.

(2:54:40) Мы вчера пробудили Монаду на 4 новых Огня. Вы почувствовали, что у вас сегодня голова как-то по-другому работает? Ощущения другие. Это Монада начала с вами работать огненно, а не только пламенно.

(2:56:10) Когда сразу всеми 32-мя Частями пробудиться не получается, нужно пробуждаться каждой отдельной Частью. Разница между пробуждённостью и возожжённостью.

(2:57:13) Как каждая Часть будет обрабатывать пробуждённый Огонь, этому обучают Будда и Владыки Теофы или Владыки Монады. И пробуждёнными Частями мы можем вести других, быть убедительными в своих знаниях.

(3:02:13) С точки зрения Будды важно, чтоб пробудилась Часть вашего подразделения ИДИВО. Она пробуждается, если все или большинство команды пробуждают эту Часть. И одна из целей подразделения ИДИВО пробудить эту Часть у большинства на Планете. Служащие ещё должны пробуждать Часть своего Управления Синтеза. А потом уже все остальные Части.

(3:06:14) Будда Отца Господнего – БОГ. Дзен – это синтез несоединимого.

(3:09:17) Чем занимается Будда, кроме пробуждённости? – Пламенем. В Монаде 64 Пламени и у Будды есть 64 Пламени Будды и за каждое Пламя отвечает один Будда. В каждую Часть должно войти соответствующее Пламя. Как называются эти Пламена.

(3:12:30) Объяснение следующей практики.

(3:14:37 – 3:42:54) Практика 4. Стяжание Пути Будды ИВО
День 2, часть 2.
Из тренинга на перерыве увидели, что форма не всегда полностью одевается.

(00:04:08) Встали пред Владыкой, возожглись формой, оделись в форму. А потом ещё уточнил: на 100% оделся?

(00:09:15) Рекомендация. Натренируйте свою форму нового служения на эти 4 показателя. И Огонь в вас должен входить по служению, например, архатный.

(00:09:35) Возжигание Владыками. Сначала нужно заполниться Огнём Владыки, а потом возжечься, иначе возжигание идёт на % заполнения Огнём. Заполнение идёт снизу вверх, от стоп.

(00:14:00) Насколько % вы заполнились Огнём Владыки, настолько вы Его видите и слышите.

(00:16:09) Итак, 1) Синтезироваться с Владыкой; 2) заполниться этим Огнём на 100%; 3) возжечься этим Огнём; 4) уточнить у Владыки: «Это устойчиво или нет?» И 5) уплотниться Огнём.

(00:21:43) Вам дают Синтез чётко по вашему служению в запись этого Огня служения. И вы должны заполниться Синтезом в этом Огне на 100%, и потом возжечься.

(00:36:11) Учитесь эманировать, расширяя Сознание: на город, потом на республику, потом на всю Россию. И здесь обламываются большинство. И чем больше Огнём заполнитесь днём, тем больше Огня отдадите окружающим в конце. И также Синтезом. И это повышает вашу пробуждённость. И всем этим занимается Синтезтело Будды. Синтезтело Будды учит вас заполняться и эманировать. Вы пробуждаетесь Огнём и Синтезом. То есть путь служащих – это фактически, путь Будды, пробуждённых.

(00:39:58 – 1:19:06) Практика 5. Стяжание Синтезтела Будды.

(1:19:07 – 1:22:07) Тренинг. Развёртка Синтезтела Будды в координации с ИДИВО каждого

(1:23:16) Чтобы Синтезтело пробудилось, оно должно скоординироваться со всеми Частями и некоторые даже усилить. И первое, что должен Ученик – стать Буддой. Ради чего вы развиваетесь, получаете Посвящения, восходите? – Ради служения Отцу, явления Отца собою, где вы, являя Отца собою, в вершине должны стать Буддой на первом этапе. Отец явился нами Буддой, стал постоянным явлением в нас. И вы восходите, чтоб стать Совершенным Человеком. И тогда Отец наделяет вас своими возможностями.

(1:26:05) Цель Служения и восхождения. У нас есть Служебная Жизнь, а есть Ипостасная Жизнь. У нас есть Статусная Жизнь, а есть Ученическая Жизнь. И в Ученической и Ипостасной Жизни мы восходим, совершенствуя себя, чтобы стать Буддой – Совершенным Человеком. А в Статусной Жизни и Служебной мы служим Отцу и, служа, получаем полномочия в ИДИВО на развитие ИДИВО, разработки ИДИВО. Для того чтобы Отец выразился нами и наделил нас своими способностями.

(1:30:48) Мы должны пройти 4 реализации: Совершенный Человек – Будда. Совершенный Ученик – Христос. Совершенный Посвящённый – Майтрейя. Совершенный Статусный выразитель – Аватар. И тогда дойдёте до настоящей Человеческой Жизни.

(1:33:56) Если Будда и Христос раньше были вершиной, сейчас это база, основа, путь, реализация каждого Ученика. И Буддой теперь должен стать каждый.

(1:37:07) Нужны Будды, пробуждающие Планету и людей, и тогда мы пройдём максимально без конфликтов военных и других. Чтобы вся сегодняшняя напряжённость была съедена нашим пробуждением, просветлением и буддическим выражением Отца нами.

(1:44:24) У нас сейчас в ИДИВО 3 Будды. Первый Будда пробуждает на ИДИВО – это Глава ИДИВО. Второй Будда пробуждает на Иерархию – это тоже Глава ИДИВО. Третий Будда пробуждает на Цивилизацию – он как раз живёт в Сибири. Теперь нам нужен 4-ый Будда, пробуждающий на Метагалактику. Потом 5-ый Будда, пробуждающий на Алфавит и так далее.

(1:45:24) Практика 6. Итоговая.
На этом 25-ый Синтез завершён. Всем спасибо за внимание. До свидания.
Набрано и проверено:

Аспект Суворова Валентина, Теург ИДИВО 179 Изначальности, Челны.
Аспект Гершман Светлана, Теург ИДИВО 179 Изначальности, Челны 

� Фаворский свет – � HYPERLINK "http://azbyka.ru/dictionary/17/svet-a.shtml" �свет� Божественной славы, которым просияло лицо Господа � HYPERLINK "http://azbyka.ru/dictionary/09/iisus_hristos.shtml" �Иисуса Христа� при преображении на горе Фавор («просияло лице Его, как солнце, одежды Его сделались белы, как свет» – Матф. 16:2; Марка 9:3 и � HYPERLINK "http://azbyka.ru/biblia/?Lk.9:29" \t "_blank" �Луки. 9:29�).
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