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День 1, Часть 1
Практика 1. Стяжание Пробуждённости и Совершенства Человека Метагалактики Буддой
(2:32:15 – 3:01:27)

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас (пауза).

Возжигаемся всем Синтезом Частей Человека Метагалактики каждым из нас (пауза). Возжигаясь Синтезом всех 256‑ти Частей каждого из нас в максимуме их. Возжигаясь Синтезом всех 256‑ти Посвящений каждого из нас в максимуме их, возжигаясь Синтезом всех 256‑ти Статусов каждого из нас в максимуме их и возжигаясь Синтезом всех 256‑ти Основ и Начал каждого из нас в максимуме их собою, всем Синтезом каждого из нас.

Мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х Изначальный явленно (пауза).
Синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем Цельный Синтез 25‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас им, активировав максимум Синтезов каждым из нас собою и стяжая форму Служащего 25‑ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Ипостаси 25‑го Синтеза (пауза).
Мы синтезируемся с Изначальным Буддой, Ипостасью Основ Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь всем Синтезом каждого из нас. Синтезируясь с Изначальным Буддой, возжигаясь Синтезом Изначального Будды в синтезности каждого из нас (пауза), переходим в зал 249‑ти Изначальный явленно, становясь пред Ипостасью Основ Изначальным Буддой в форме Служащего 25‑ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца (пауза). 
Мы, синтезируемся с Хум Изначального Будды и стяжаем Начало Пробуждённости Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 

Синтезируясь с Изначальным Буддой всеми Частями 256‑ю, всеми Посвящениями 256‑ю, всеми Статусами 256‑ю, всеми Основами и Началами 256‑ю каждым из нас и стяжаем Пробуждённость собою, проникаясь Буддой, сливаясь с Буддой и развёртываясь Буддой каждым из нас. Мы, вспыхиваем Началом Пробуждённости Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас (длительная пауза).

И мы развёртываем Начало Пробуждённости каждым из нас (длительная пауза).

И, вспыхивая Пробуждённостью (пауза), мы синтезируемся с Изначальным Буддой и стяжаем Пробуждённость Человека Метагалактики каждым из нас, стяжая Совершенство Человека Метагалактики Буддой физически собою (длительная пауза).

И, возжигаясь Совершенством явления Будды каждым из нас, мы синтезируемся с Изначальным Буддой и стяжаем Пробуждённость на любое одно явление Жизни, что профессиональное, что личное каждого из нас по выбору Изначального Будды, – он видит в нас, что надо (пауза).

И стяжаем Пробуждённость Жизни физически собою (длительная пауза).

И, возжигаясь Началом Пробуждённости Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы благодарим Изначального Будду, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти Изначальный явленно (пауза).
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Пробуждённостью Изначально Вышестоящего Отца собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Пробуждённость каждой из 256‑ти Частей в Совершенстве Человека Метагалактики собою с активацией 256‑ти присутствий в синтезе их данными Частями и Пробуждённости каждого из нас к соответствующим присутствиям Частей физически собою (пауза).
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Метагалактическую Пробуждённость каждым из нас (пауза) и, возжигаясь, преображаемся этим пред Изначально Вышестоящим Отцом (пауза).

И, возжигаясь Метагалактической Пробуждённостью, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца (пауза), благодарим Изначального Будду (пауза), благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь (пауза).
Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываем концентрацию Пробуждённости разновариативно каждым из нас (пауза).

И, возжигаясь, преображаясь им, эманируем все стяжённое и возожжённое в ИДИВО, во все подразделения ИДИВО участников данной практики и ИДИВО каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь

День 1, Часть 2
Практика 2. Первостяжание. Стяжание и развёртывание в Монаде 4‑х Огней ИВО прямой Тороидальной вертикалью Монады

(1:34:27 – 2:00:07)

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас (пауза). 

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, возжигаясь всем Синтезом каждой Части, всех Ядер Синтеза в целом собою. Возжигаемся Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, переходя в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х Изначальный явленно (пауза). 

Развёртываясь в форме Служащих 25‑го Синтеза, мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас развёртыванием в Монаде 4‑х Огней Изначально Вышестоящего Отца:

– Огня Изначально Вышестоящего Отца;

– Огня Изначальности Изначально Вышестоящего Отца;

– Огня Проявления Изначально Вышестоящего Отца;
и Метагалактического Огня Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в Тороидальной вертикали Монады Огнём Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. При необходимости с возможностью развёртывания данных 4‑х Огней Изначально Вышестоящего Отца в каждой из Частей для необходимого выражения Огня Монады в целом каждым из нас физически собою. С введением Монады в новое Огненное существование Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас.

И, возжигаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им (пауза), мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти Изначальный явленно.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 4 Огня Изначально Вышестоящего Отца в Монаде каждого из нас. Преобразив Монаду каждого из нас с вмещением в неё Тороидальной вертикали 4‑х Огней Изначально Вышестоящего Отца в физическом исполнении собою. С пережиганием этими 4‑мя Огнями Изначально Вышестоящего Отца любых некорректностей, неадекватностей, любых влияний, воздействий, как инструментальных, так и словесных на каждого из нас, любую Часть или в целом физически, телесно, многоприсутственно проявлено изначально телесно. С автоматическим сжиганием Тороидальным Огнём всех неадекватных воздействий и действий каждого из нас, если только их не надо отработать (пауза).

И, возжигаясь этим, преображаясь этим (пауза).

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем преображение Монады каждого из нас 256‑сферно, с 256‑ю полями.

Стяжая 256 Прообразов в эталонном взращивании каждой из 256‑ти Частей, с соответствующей организацией поля и среды каждой Части во взращивании её.
С 64‑мя Пламенами Изначально Проявленно Метагалактическим Шаром Огня Жизни с 64‑мя Ядрами Пламён основаниями их и Ядром Жизни каждого из нас в нём.
С Зерцалом вокруг Шара Огня Жизни,

с Печатью обновлённой Жизни Изначально Вышестоящего Отца

и Образом Монады Изначально Вышестоящего Отца, сотворяемым в ней при необходимости нового Образа Монады Изначально Вышестоящего Отца с процессом Рождения Свыше и преображением Образа Отца физически каждым из нас.

И в развитии Монады Новой Эпохи, стяжаем:

· Огонь Изначально Вышестоящего Отца прямой Тороидальной вертикалью Монады, 

· Огонь Изначальности Изначально Вышестоящего Отца Монады прямой Тороидальной вертикалью,

· Огонь Проявления Изначально Вышестоящего Отца Монады Тороидальной вертикалью
· и Метагалактический Огонь Изначально Вышестоящего Отца Монады Тороидальной вертикалью в Монаде каждого из нас,

прося синтезировать 4 Тороидальные вертикали в один Огненный Тороидальный вихрь Огня, вертящийся вокруг Шара Огня Жизни в синтезе 64‑мя Пламенами отдельно от них. Фиксируемой на Зерцале Печати Отца и на вершине Монады, северном полюсе, и вокруг него, Монады каждого из нас. С Огненным преображением всех Частей и телесных состояний Человека каждым из нас (длительная пауза). 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим (пауза), мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем преображение каждого из нас Монадой и всеми Частями, 256‑рицей каждого из нас в синтезе с ней, с координацией с 4‑мя Тороидальными Огнями Изначально Вышестоящего Отца Монады и 64‑пламенности её каждой Части каждого из нас (пауза). 

И возжигаемся преображением Монады и каждого из нас в целом 256‑рично Изначально Вышестоящим Отцом собою (очень длительная пауза).
И, возжигаясь в целом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Шар Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в преображении Шара Огня Жизни каждого из нас в новой дееспособности Монады физически собою. И возжигаемся ею, преображаясь в целом собою.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие. Эманируем Новое Монадическое выражение в синтезе 256‑рицы каждого из нас, всё стяжённое, возожжённое в ИДИВО, во все подразделения ИДИВО и ИДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

Пауза была связана с тем, что у нас очень много что пережигалось. Поэтому я молчал, потому что нужно было дожечь. Поэтому мы вас и задержали, но, в принципе, это объективно.

На сегодня всё. Всем спасибо за внимание. Завтра в 8 утра в соседнем зале. До свидания.
День 2, Часть 1

Практика 3. Стяжание Начала Служения, Пробуждённость Служению и Пробуждённость Человека.

(1:17:25 – 2:06:56)
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас (пауза).
Развёртываем синтез Ядер Синтеза каждого из нас, проникаясь Синтезом; синтез Частей каждого из нас, возжигаясь Синтезом; синтез Посвящений и Статусов каждого из нас, развёртываясь Синтезом и вспыхивая Основами и Началами Синтеза каждого из нас, активируясь Синтезом (пауза).

И, возжигаясь Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х Изначальный явленно (пауза). И, становясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с Хум Изначальных Владык, встали в форме Служащих 25‑го Синтеза.

И, синтезируясь с Хум Изначальных Владык, стяжаем Цельный Синтез тренингов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь им, преображаясь им, синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем тренинги и тренировки каждому из нас и в команде с нами каждым из нас для реализации Служения ИДИВО каждым из нас и личного восхождения ипостасно каждым из нас (длительная пауза).

И, возжигаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, развёртываем пакет тренировок и тренингов, фиксацию тренингов, необходимых каждому из нас и с командой Служением ИДИВО. И возжигаемся этим (пауза).

И мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык и стяжаем Цельный Синтез ночной подготовки Пробуждённостью Будд Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас во всех вариациях и выражениях их.

И, возжигаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и стяжаем вмещение, расшифровку, углубление, усиление ночной подготовки каждым из нас (пауза).

И, синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем Пробуждённость Служению ИДИВО каждым из нас всей вариацией служебности физически собою. И стяжаем Цельный Синтез Пробуждённости Служения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, возжигаясь, преображаемся им (пауза). 

И, преображаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначальным Буддой, Ипостасью Основ Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Его Синтезом (длительная пауза). Переходим в зал 249‑и Изначальный явленно (пауза). Развёртываемся пред Изначальным Буддой в форме Служащих 25‑ым Синтезом.

Синтезируемся с Хум Изначального Будды, стяжаем Начала Служения Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас (пауза). 

 И, возжигаясь Началами Служения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы синтезируемся с Изначальным Буддой и стяжаем Пробуждённость Служению каждым из нас. И, возжигаясь, преображаемся этим (пауза).

И, развёртываясь в Пробуждённости Служением каждым из нас, мы синтезируемся с Изначальным Буддой, синтезируемся с Его Хум и стяжаем Начала Пробуждённости Человека Метагалактики, Проявления или Изначальности по нашей подготовке Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 

И, синтезируясь с Изначальным Буддой, стяжаем Начала Пробуждённости Человека, возжигаясь и преображаясь этим, вмещая и впитывая их собою (пауза).

И, синтезируясь с Изначальным Буддой, стяжаем Пробуждённость Человека каждым из нас (пауза).

И, возжигаясь Пробуждённостью Будде и Буддой Изначально Вышестоящему Отцу, мы синтезируемся с Изначальным Буддой, переходим в Пламя Будды в отдельный зал Пламени. Становимся в Пламя Будды Пробуждённостью Служащего и Пробуждённостью Человека каждым из нас.

И, возжигаясь Пламенем, проникаясь Пламенем (пауза), мы просим Изначального Будду преобразить Пламенем Будды каждого из нас, вспыхиваем Пламенем Будды собою. И, возжигаясь Пламенем Будды, пробуждаемся Служением ИДИВО, прося Изначального Будду пережечь всё, что не соответствует Ему в каждом из нас (пауза).

 И, возжигаясь Пламенем, синтезируемся с Изначальным Буддой и стяжаем Пробуждённость Человека Пламенем Будды, прося пережечь все основания Человека, не соответствующие Пробуждённости и максимальной эффективности каждым из нас (пауза). И, проникнувшись Пламенем Будды, развернуть Пробуждённость Человека соответствующей подготовки каждым из нас (длительная пауза).
И мы синтезируемся с Изначальным Буддой, выходим из Пламени Будды, возвращаемся в зал Изначального Будды 249‑и Изначальный явленно, благодарим Изначального Будду.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти Изначальный явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть максимально глубокий опыт Будды Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас для перспективной Пробуждённости каждого из нас этим (длительная пауза).

И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь опытом Будды Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы синтезируемся с Буддой Изначально Вышестоящего Отца, стяжая явление Будды Изначально Вышестоящего Отца собою (пауза). И, возжигаясь, преображаемся этим (пауза).

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначального Будду, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в физическое присутствие (пауза). Развёртываемся всей реализацией Будды, возможной для каждого из нас каждым из нас (пауза). 

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом (пауза). Эманируем всё стяжённое, возожжённое в подразделения ИДИВО Служения каждого из нас (длительная пауза). И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО каждого из нас (пауза).

И выходим из практики. Аминь.
Практика 4. Стяжание Пути Будды Изначально Вышестоящего Отца
(3:14:00 – 3:42:10)
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас (пауза).

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х Изначальный явленно (пауза). Развёртываясь в зале Изначальных Владык в форме Служения 25‑ым Синтезом. 

Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Цельным Синтезом 64‑пламенного Будды Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь, преображаемся им (пауза).

Синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем адаптацию и проникновенность 64‑х основных Частей каждого из нас 64‑мя Пламенами Будды в выражении 64‑х Огней Иерархии каждым из нас и синтезом нас (пауза).

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас, прося развернуть Пробуждённость Изначально Вышестоящему Отцу Пламенем Будды с явлением Частей Изначально Вышестоящего Отца каждой Части каждого из нас (пауза).

И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою, проникаясь им, мы синтезируемся с Изначальным Буддой, Ипостасью Основ Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал Изначального Будды 249‑и Изначальный явленно. Развёртываясь пред Изначальным Буддой в форме Служения 25‑м Синтезом с фиксацией выражением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
Синтезируясь с Хум Изначального Будды, стяжаем 64 Начала Пламенности Частей Пробуждённости Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и, возжигаясь 64‑мя Началами, пламенно возжигаемся ими в 64‑х основных Частях каждого из нас (длительная пауза).

И, синтезируясь с Изначальным Буддой, мы переходим в зал 64‑х Пламён, развёртывая 64 Части каждого из нас. Одна Часть – одно Пламя. И ставя наши Части в соответствующее место пламенности данной Части в зале Пламён Будды. При этом в форме Служения, становясь рядом с Буддой и смотря на Пламена, в которых горят наши Части (пауза).

И просим Изначального Будду преобразить наши Части, сжигая всё ненужное, некорректное, некомпетентное и несоответствующее Изначально Вышестоящему Отцу и Новой Эпохи Жизни каждого из нас и Служения каждого из нас, и возжечь каждую Часть соответствующим Пламенем Будды (длительная пауза).
Далее синтезируемся с 64‑мя Частями каждого из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь и развёртывая их собою в себе. Вспыхиваем 64‑пламенностью Частей синтезтелесно в форме Служащего 25‑м Синтезом собою.

И, синтезируясь с Изначальным Буддой, стяжаем 64‑пламенность каждому из нас и входим в 64‑пламенное Горение Будды Изначально Вышестоящего Отца собою, проникаясь всеми 64‑мя Пламенами и прося Будду преобразить каждого из нас и синтез нас на 64‑пламенность во всей глубине Пробуждённости 64‑х основных Частей Буддой Изначально Вышестоящего Отца 64‑пламенно собою. И, вспыхивая этим (пауза). 

И, возжигаясь Изначальным Буддой каждым из нас, мы синтезируемся с одним из 64‑х Будд, стоящих в зале указанием Изначального Будды и переходим и становимся пред ним.

Там может быть и двое вас, потому что в зале больше восьмидесяти человек, соответственно каждый идёт к каждому Будде плюс может быть ещё кто‑то рядом. 

Вы стоите пред Буддой, не думайте кто там рядом. Пред одним из Будд, 64‑х, посмотрите ему в глаза и попробуйте проникнуться состоянием Будды. И этот Будда и будет вас обучать Пути Будды, чтоб вы стали Буддой (длительная пауза). 
И мы синтезируемся с Буддой, пред которым мы находимся, и стяжаем Путь Будды и обучение Пути Будды каждому из нас (длительная пауза).

И, возжигаясь этим, синтезируемся с Изначальным Буддой, возвращаемся в зал Изначального Будды в 249‑и Изначальный явленно, благодаря Будд, взаимодействовавших с нами.

Синтезируясь с Хум Изначального Будды, стяжаем Начала Пути Будды Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и, возжигаясь им (пауза).

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом (пауза), переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑и Изначальный явленно, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Путь Будды Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас (пауза).

И, возжигаясь им, преображаясь им, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в Пути Будды Изначально Вышестоящего Отца собою. И, возжигаясь, преображаемся им (пауза).

И, возжигаясь, преображаемся этим.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначального Будду и Будд, взаимодействовавших с нами, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие (пауза).

Развёртываясь физически в данном теле в данном зале, мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИДИВО, развёртывая Путь Будды, Пламенность Будды и весь Синтез Будды собою. Далее эманируем всё стяжённое, возожжённое в подразделения ИДИВО Служения каждого из нас (пауза) и в ИДИВО каждого из нас (пауза). 

И выходим из практики. Аминь. 

День 2, Часть 2
Практика 5. Стяжание Синтезтела Будды

(00:40:15 – 1:19:06)

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас (пауза).

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь Синтезом Изначальных Владык (длительная пауза), переходим в зал Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь 192‑х Изначальный явленно. Развёртываемся пред Изначальными Владыками в форме служения 25‑ым Синтезом.

Синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжаем и возжигаемся Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Синтезтела Будды каждому из нас.

И, синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем преображённость на Синтезтело Будды каждому из нас, стяжая все инструменты и дееспособность максимальную по подготовке каждого из нас, для каждого из нас Синтезтелом Будды собою (пауза).

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальным Буддой, Ипостасью Основ Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначального Будды 249‑ти Изначальный явленно (пауза).

Синтезируясь с Хум Изначального Будды, стяжаем Начала Синтезтела Будды Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас (длительная пауза).

И, возжигаясь Началами Синтезтела Будды, мы синтезируемся с Изначальным Буддой и стяжаем Прообраз Синтезтела Будды с максимально насыщенными вариациями пробуждённости, воспламенённости, возожжённости и пробуждаемой огненности и синтезности каждому из нас, как Служащему так и Человеку в целом (пауза).

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, развёртывая Прообраз Синтезтела Будды каждым из нас в максимальной насыщенности его собою. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти Изначальный явленно (длительная пауза).

И, развёртываясь в зале Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти Изначальном цельно, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтезтело Будды Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас (длительная пауза). И развёртываемся Синтезтелом Будды собою пред Изначально Вышестоящим Отцом цельно, стопроцентно, возжигаясь им (пауза).
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Синтезтелом Будды каждого из нас, мы стяжаем Синтез Синтезтела Будды Изначально Вышестоящего Отца собою, возжигаясь, преображаемся им, являя Синтезтело Будды физически собою (длительная пауза).

И возжигаемся явлением Синтезтела Будды Изначально Вышестоящего Отца Синтезтелу Будды каждого из нас, проникаясь, вмещая и, преображаясь этим (длительная пауза).

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим развернуть дееспособность Синтезтела Будды каждого из нас, как на перспективу Служения, так и на перспективу человеческого явления каждым из нас. И, возжигаясь, преображаемся этим, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, преображаясь им (длительная пауза).

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначального Будду, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие (пауза), развёртываясь физически Синтезтелом Будды каждым из нас, развёртывая всю насыщенность пробуждённости в каждой из Частей, Посвящений, Статусов, Основ каждого из нас, проникаемся этим (длительная пауза).

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца (пауза), во все подразделения Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики (пауза) и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас (пауза).

И выходим из практики. Аминь.

Тренинг. Развёртка Синтезтела Будды в координации с ИДИВО каждого

(1:19:07 – 1:22:07)
Секунду. Вышли из практики, а теперь развёртываем Синтезтело Будды в координации с ИДИВО каждого.

Вот тело физическое. В нём главное становится Синтезтело Будды. Главной Частью. Просто проживите, как оно фиксируется, состояние в теле. И от Синтезтела Будды идут эманации пробуждённости и всех инструментов, которые заложил Будда, чтоб мы достигли выражения Будды, всех выражений, которые заложил в нас Отец, как Будда.

Мы эманируем это в ИДИВО каждого для созидания Условий, Систем, Огня и Синтеза реализации Будды каждым из нас. Вокруг вас сфера, шар ИДИВО каждого и изнутри от вашего тела на эти оболочки идут эманации, излучения. Попробуйте это сейчас прожить и увидеть: Будда пробуждается в Доме.

Ваш ИДИВО каждого – это Дом, где должен пробудиться Будда каждым из вас. Синтезтело Будды развернуться. Эманируйте на оболочки Дома внутри, чтобы все Условия, Системы и Огни перестроились на Синтезтело Будды. Все Части, скоординировавшись с ИДИВО каждого, перестроились на пробуждённость Синтезтелом Будды.
А теперь почувствуйте, Владыка сказал, что Синтезтело Будды у вас стало устойчивым физически. Даже когда мы вошли на физику, оно до конца не было устойчивым. Проживите эту устойчивость. Через координацию с ИДИВО каждого (пауза).

И выходим из тренинга. Аминь.

Практика 6. Итоговая

(1:45:24)
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас (пауза).

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х Изначальный явленно, развёртываясь пред Изначальными Владыками в форме Служения 25‑ым Синтезом (пауза).

Синтезируясь с Хум Изначальных Владык, стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление итоговой практики 25‑го Синтеза физически собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти Изначальный явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Служения 25‑ым Синтезом.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление итоговой практики 25‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 249 октильонов Огней 249‑ой Изначальности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и, возжигаясь, преображаемся ими.

Стяжаем 249 октильонов Ядер Синтеза 249‑ой Изначальности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и, возжигаясь, преображаемся ими.

Стяжая Стандарт 25‑го Синтеза и, прося записать его во все Огни и все Ядра Синтеза, стяжённые нами и, возжигаясь ими.

Стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 25‑го Синтеза;

Цельный Огонь и Цельный Синтез 249‑ой Изначальности Изначально Вышестоящего Отца собою и, возжигаясь, преображаемся ими.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез книги 25‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.
Переходим в зал книг Синтеза Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х Изначальный в зал книг Синтеза. Развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, эманируя Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, стяжая книгу 25‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Книга пред вами, берём её в руки. На обложке написано: «Будда». Ну, фактически у всех. Возжигаемся книгой, переходим в кабинеты каждого из нас в служебные частные здания на первое Вышестоящее Присутствие (пауза). Подходим к письменному столу, кладём книгу на стол. И, кто ночью забыл, сегодня кладём лист, который Владыка Кут Хуми дал вам вчера, на стол, у кого он не выложился. Берём книгу 24‑го Синтеза, кто на нём был, возвращаемся в зал книг Синтеза к Изначальным Владыкам Кут Хуми Фаинь, благодарим за подготовку каждого из нас 24‑ым Синтезом. Сдаём книгу 24‑го Синтеза и стяжаем двухмесячную подготовку 25‑ым Синтезом каждому из нас и синтезу нас у Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь еженощно.

И стяжаем подготовку Будды каждым из нас с возможностью пробудиться этим (пауза).
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти Изначальный явленно.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими;

стяжаем 256 Частей Человека Изначальности 249‑ой Изначальности 256‑ю Субъядерностями 256‑ти Изначальных Проявлений 249‑ой Изначальности Изначально Вышестоящего Отца собою и, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим.

Развёртываясь Частями Человека Изначальности 249‑ой Изначальности. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Человека Изначальности 249‑ой Изначальности синтез‑25‑ричного. И, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся им пред Изначально Вышестоящим Отцом.

Стяжая Ядро Синтеза 25‑го Синтеза;
Ядро Синтеза 25‑ти Синтезов;

Синтезтело Будды Изначально Вышестоящего Отца 249‑ти Изначальное

и Монаду Изначально Вышестоящего Отца 249‑ти Изначальную каждому из нас и синтезу нас.

И, возжигаясь этим, стяжаем прямое явление 25‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.

И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим за подготовку пробуждённости каждого из нас и возможность быть на этом Синтезе.

Переходим в зал к Изначальным Владыкам Кут Хуми Фаинь, становимся пред Владыками 192‑х Изначально в зале Ипостаси Синтеза ИДИВО. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые восхождения, новые реализации, поддержку каждого из нас, независимо от подготовки и допущение каждого из нас на этот Синтез.

Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал, развёртываясь Изначальным Человеком 249‑ой Изначальности синтез‑25‑рично, 256‑частно,
в Огнях и Ядрах Синтеза 249‑ой Изначальности,

в Цельном Огне и в Цельном Синтезе 25‑го Синтеза,

в Цельном Огне и в Цельном Синтезе 249‑ой Изначальности в целом, возжигаясь ими,

с Ядром 25‑го Синтеза,

Ядром 25‑ти Синтезов,

Синтезтелом Будды Изначально Вышестоящего Отца

и Монадой Изначально Вышестоящего Отца 249‑ти Изначально физически собою,

прямым явлением 25‑го Синтеза каждым из нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь, цельно, синтезно всем этим собою, развёртываемся в физическом выражении этим каждым из нас.

Эманируя всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, в подразделения Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Служения каждого из вас и в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И, пробуждаясь этим, преображаясь этим, являем новую цельность и реализацию физически каждым из нас.

И выходим из практики. Аминь.

На этом 25‑ый Синтез завершён, всем спасибо за внимание. Следующий Синтез будет в сентябре, вторые выходные (аплодисменты). Спасибо, до свидания.
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