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День 1, Часть 1
Практика 1. Стяжание фиксации Синтез‑годового выражения, вхождение в 26‑й Синтез и Синтез Христа ИВО
(00:31:00 – 01:00:38)
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас (пауза).

Возжигаемся ядрами Синтеза каждого из нас в любом их количестве и качестве в достижении каждого из нас, в том числе ядрами Синтеза Служения, Полномочий, любых иных явлений, которые мы не всегда знаем. Возжигаясь всеми ядрами Синтеза каждого из нас, мы проникаемся Синтезом каждого из нас и утверждаем эманацию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца из ядер каждого из нас (пауза).

Заполняясь Синтезом каждого из нас, мы синтезируемся с Изначальным Владыкой Кут Хуми, проникаясь Синтезом Изначального Владыки Кут Хуми в концентрации ИДИВО, Началом Начал каждым из нас (пауза). И, стяжая у Изначального Владыки Кут Хуми фиксацию Синтеза ИДИВО каждым из нас физически собою в данном зале, с данной концентрацией возможностей (пауза).
Проникаясь концентрацией Синтеза ИДИВО собою физически, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца (пауза) и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца концентрацию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас физически Изначально Вышестоящим Отцом в Синтез‑годовом физическом выражении.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, оставаясь на физике, стяжаем собственный Синтез каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом, Синтез‑годового выражения каждого из нас (пауза). И возжигаемся собственным Синтезом собою, вспыхивая им каждым из нас, мы проникаемся концентрацией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Изначального Владыки Кут Хуми физически собою (длительная пауза).
И, развёртываясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Изначального Владыки Кут Хуми, мы вспыхиваем Синтезом явления каждого из нас (длительная пауза).
И, возжигаясь этим, преображаясь этим физически, мы встаём на Путь Синтеза на весь год каждым из нас соответствующими индивидуальными выражениями, личным Синтезом, Статусным Синтезом и Идивным Синтезом каждого из нас (пауза).

И мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х Изначальный явленно, развёртываясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь каждым из нас в соответствующей форме синтезно собою.

И, синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем 26‑й Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас с проникновением 26‑м Синтезом каждым из нас и проникновенностью явления 26‑го Синтеза собою входим в 26‑ой Синтез и стяжаем форму Ипостаси 26‑го Синтеза каждому из нас (длительная пауза).
Одеваясь в форму, мы стяжаем у Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас 26‑м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою. И, возжигаясь, преображаемся им (пауза).

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти Изначальный явленно в форме Ипостаси 26‑го Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Христа Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас (длительная пауза).
И, возжигаясь Синтезом Христа Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 26‑ой Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И, возжигаясь этим (длительная пауза).
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываемся физически (пауза). И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИДИВО, во все подразделения ИДИВО с концентрацией на Теурга ИДИВО Челны участников данной практики и ИДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

Практика 2. Стяжание сопряжения Омеги, как Части каждого из нас, с клеточкой ИВО. Стяжание 1024 Ядер Синтеза и 1024 Эталона в каждое Ядро
(2.30.38 – 03:04:40) 
И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас (пауза).

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, проникаясь Синтезом Изначальных Владык физически собою. И возжигаемся Синтезом ИДИВО каждым из нас (пауза).

И, возжигаясь Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х Изначальный явленно. Развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь 1024‑рично, потенциально, концентрацией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою в форме Ипостаси 26‑го Синтеза каждым из нас (пауза). 

 И, синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Изначальный Синтез 4‑х этапов явления 1024‑рицы физическим служением и явлением каждого из нас. Стяжая Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца этим. И, возжигаясь, преображаемся им, прося развернуть каждого из нас Новыми Возможностями физически собою (пауза). 
И, возжигаясь, преображаясь этим, концентрируя Новые Условия на Явление 1024‑рицы каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти Изначальный явленно (пауза). Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом (пауза).

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца преображения каждого из нас 1024‑рично.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Омегами каждого из нас Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Единственной конкретной Клеточкой каждого из нас явления и существования физически собою. И, вспыхивая Омегой каждого из нас физически в синтезе с клеточкой Омегой Единственной каждого из нас в физическом теле Изначально Вышестоящего Отца собою.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжая сопряжение Омеги как Части каждого из нас с клеточкой Изначально Вышестоящего Отца, источником Омеги в теле Изначально Вышестоящего Отца синтез‑физически 256‑ти Изначально собою.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем преображение Импульсного явления Изначально Вышестоящего Отца Омегой с 256‑ти импульсов Частей Человека Метагалактики на 1024‑ричную Импульсность Человека Изначальности и Служащего с постепенным явлением Человека Метагалактики, Человека Проявления, Человека Планеты этим. В развёртке этих возможностей каждым из нас.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1024 Импульсных Синтеза Омеги клеточкой Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, в рождении и явлении 1024‑рицы физически собою (пауза). 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, возжигаясь 1024‑х Синтез‑Импульсным состоянием Омеги каждого из нас, стяжаем 1024 Ядра Синтеза 1024‑рицы всего во всём каждого из нас с нацеленностью Синтез‑Импульсов Омеги, Омежных Синтез‑Импульсов на Ядра Синтеза соответственно номеру Ядра и Импульсного Синтеза этим. 

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1024 Ядра Синтеза 1024‑рице каждого из нас, фиксируя 1024 Ядра Синтеза в позвоночнике вертикально Нитью Синтеза с выражением Огненной Нити в Огненной Нити каждым из нас. И возжигаемся этим (пауза). 

И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 1024 обновлённых или новых Эталона в каждое из Ядер Синтеза и каждому Ядру Синтеза соответствующим явлением 256‑ти Частей, 256‑ти Посвящений, 256‑ти Статусов и 256‑ти Основ и Начал каждого из нас.
С соответствующим постепенным взращиванием всех 256‑ти Частей, всех 256‑ти Посвящений и их тенденций вплоть до реального их получения и применения ими в развитии своём.
256‑ти Статусов вплоть до реального их получения и реализации ими с расширением перспективных возможностей этим.

С соответствующим поэтапным освоением Основ и Начал естественной сменой их и развитием, расширением, углублением, устремлением своим.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1024 Эталона 1024‑рице каждого из нас, прося записать Эталоны в Ядра Синтеза с развёртыванием 1024‑х систем в каждой из 1024‑х Частей соответственно с необходимыми 1024‑мя аппаратами этим.

И, возжигаясь, преображаемся этим, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть 1024 Эталона из Ядер Синтеза в физическом теле каждого из нас.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Цельность 1024‑ричного применения Эталонов Ядер Синтеза и Омежных Синтезных Импульсов каждого из нас, развёртываясь в Цельность пред Изначально Вышестоящим Отцом этим.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Цельность всего во всём каждого из нас 1024‑рично, стяжая Образ и Подобие 1024‑рично Изначально Вышестоящего Отца Цельно всего во всём каждому из нас, каждым из нас.
И, входя в 1024‑ричную Цельность Образа и Подобия Изначально Вышестоящего Отца собою, преображаясь, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.

И, преображаясь, развёртываемся 1024‑ричной Цельностью физически собою, преображаясь каждым из нас (пауза). 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца (пауза). Новое явление каждого из нас этим.

И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им (пауза).

И, возжигаясь этим, просим Изначально Вышестоящего Отца (пауза).

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем развёртывание 1024‑ричной Цельности всеми Служащими ИДИВО соответствующим явлением Индивидуальной Практики каждым из них на данном Эталонном развёртывании соответственно независимо от их подготовки. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим (пауза).

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое присутствие (пауза), развёртываясь физически 1024‑ричной Цельностью каждым из нас.

И, преображаясь этим, воскрешаемся в 1024‑ричную Цельную Жизнь каждым из нас и Синтезом нас собою (пауза).

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИДИВО (пауза). Во все подразделения ИДИВО с концентрацией на Теурга ИДИВО Челны, участников данной практики (пауза) и ИДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь. 
Буквально полминутки посидим. Сейчас будет перерыв, но первый момент…

Вот сейчас утвердите внутри себя: «Человек решающее существо», – в вас начинает развёртываться тенденции любых выражений 256‑ти Частей. Тенденции любых выражений 256‑ти Частей, чтобы Ядра включились и начали формирование.

У меня перехватывает горло, у меня тоже тенденции включаются, поэтому процесс идёт, пока мы не вышли их практики.

В вас включаются тенденции развёртки любых 256‑ти Посвящений. «Тенденции развёртки», это значит, Посвящения может не быть, но какие‑то элементы, которые есть в каждом Посвящении, – они разные элементы, в разных Посвящениях разные элементы, – у вас начинают нарастать, чтобы рано или поздно Посвящение было. Если какое‑то Посвящение есть, это уже не тенденции, а применение, тоже развёртка. Тенденции развёртки на применение.

Далее, в нас включаются тенденции концентрации Статуса с перспективой реализации цельно его. Вначале Статус Логоса, потом собственно Логос. Это то же самое: Статуса может не быть, а какие‑то тенденции, чтобы рано или поздно у нас получилось, – там стать Владыкой, Учителем, кем угодно, Предначальным, – уже было. Тенденция – это закладка бывает за очень много времени, вот чтоб она сейчас началась.

И то же самое, чтоб у нас началась развёртка без всех тенденций, просто развёртка Основ и Начал, потому что Основы и Начала даёт Отец, и они должны у нас развёртываться. Каким способом – знает Отец.

Вот эти 4 фиксатора, пока 4, вы у себя в голове периодически вспоминайте, ну, там месяц. Это не каждый день, хотя бы раз в неделю, чтобы просто закрепить это. Потому что мы привыкли к 256‑рице, к 1024‑рице мы не привыкли. Поэтому 4 по 256, чтобы включилось. Оно, конечно, включилось, но чтобы поддержать. И повозжигайтесь вот этой 1024‑ричной Цельностью Отца собою в течение месяца. Именно Цельностью. 1024‑рично.

Не надо повторять всю эту практику. Синтез – 1024‑ричной Цельностью. Магнит – 1024‑ричной Цельностью, какие‑то там практики – 1024‑ричной Цельностью, чтобы это включилось в работу. Тогда это более глубоко состоится.

Как не парадоксально, мы всего три часа отработали, хотя у некоторых такое, тяжесть и ощущение, что, наверное, много. Пока только половинка, мы по графику идём. Сейчас на моих 10 минут шестого, 25 минут перерыв.
День 1, Часть 2
Практика 3. Первостяжание. Стяжание 4‑х видов Пути: Человека, Чело, Ипостаси, Полномочного и в синтезе – Путь Идивного.
(00:56:08 – 01:32:42)

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь (пауза), переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х Изначальный явленно (пауза), развёртываясь собою в форме Ипостаси 26‑го Синтеза в зале Ипостаси Синтеза ИДИВО пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь 192‑х Изначально явленно. 

Синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжаем и возжигаемся Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца (пауза), прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 4‑х Путей в синтезе центрального, Идивного Ипостасью Основ Христом Изначально Вышестоящего Отца. 

И, возжигаясь Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им (длительная пауза). 
И мы синтезируемся с Изначальным Христом, Ипостасью Основ Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал 250‑ти Изначальный явленно, развёртываясь пред Изначальным Христом Изначально Вышестоящего Отца в форме Ипостаси 26‑го Синтеза.
Синтезируясь с Хум Изначального Христа, стяжаем Усилие Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Усилием Изначально Вышестоящего Отца и сконцентрировать Усилие на каждом из нас физически собою.

И, возжигаясь Усилием, реализуясь им (пауза), мы синтезируемся с Изначальным Христом и стяжаем Путь Человека 1024‑ричной Цельностью каждому из нас и синтезу нас.

 И, синтезируясь с Хум с Изначального Христа, стяжаем Усилие Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им (пауза).
 Синтезируясь с Изначальным Христом, стяжаем Путь Чело Изначально Вышестоящего Отца. 

И, синтезируясь с Хум Ипостасью Основ Христос, стяжаем Усилие Изначально Вышестоящего Отца (пауза). И, возжигаясь, преображаемся им (пауза). 
Синтезируясь с Ипостасью Основ Изначальным Христом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Путь Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца (пауза).

Синтезируясь с Хум Ипостасью Основ Христос, стяжаем Усилие Изначально Вышестоящего Отца. И, преображаясь, развёртываемся Ипостасью в Пути Изначально Вышестоящего Отца (пауза).

Синтезируясь с Ипостасью Основ Изначальным Христом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Путь Полномочного Изначально Вышестоящего Отца (длительная пауза).

И, синтезируясь с Хум Ипостасью Основ Христос, стяжаем Усилие Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь на Полномочном Пути Изначально Вышестоящего Отца и начиная действовать им (длительная пауза).

И, синтезируясь с Ипостасью Основ Изначальный Христос Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Идивный Путь Изначально Вышестоящего Отца синтеза 4‑х Путей каждого из нас в реализации Идивной Самоорганизации Синтез‑Исследований, Синтез‑Генезиса и Синтез‑Тренинга каждым из нас в синтезе их. 
И, синтезируясь с Хум Изначального Христа Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Усилие Идивности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И, возжигаясь, преображаемся этим (длительная пауза).
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑и Изначальный явленно.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Пять Путей Изначально Вышестоящего Отца физически собою (длительная пауза). 

И, возжигаясь Пятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отца, стяжаем Путь Человека Изначально Вышестоящего Отца и, преображаясь Синтезом, развёртываемся в нём.

Стяжаем Путь Чело Изначально Вышестоящего Отца и, преображаясь Синтезом, развёртываемся в нём (пауза).
Стяжаем Путь Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом, развёртываемся в нём. 
Стяжаем Путь Полномочного Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом, развёртываемся в нём. 
Стяжаем Путь Идивности Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом, развёртываемся в нём.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Путь Изначально Вышестоящего Отца физически собою каждым из нас в синтезе всех Путей собою.
И, вставая на Путь Изначально Вышестоящего Отца, начинаем реализацию им и движение в Пути в разнообразии Путей Изначально Вышестоящего Отца собою (длительная пауза).
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в Пути Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И, возжигаясь, преображаемся этим каждым из нас и синтезом нас (длительная пауза).

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Ипостась Основ Изначальный Христос, благодарим Ипостась Синтеза Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь (длительная пауза).

И, развёртываясь физически Идивной Цельностью каждого из нас, мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, во все подразделения ИДИВО, участников данной практики с концентрацией Теурга ИДИВО Челны и ИДИВО каждого из нас.
И выходим и практики. Аминь. 
Практика 4. Экспериментальное стяжание. Стяжание 8‑и Проявлений и Изначальной Метагалактической самоорганизации
(02:05:13 – 02:24:36) 

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас (пауза).

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х Изначальный явленно. Развёртываемся в зале в форме Ипостаси 26‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца (пауза).

И, синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся восьмью Изначальными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца (пауза), прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление новых 8‑и Изначальных Проявлений физически собою (пауза).

И, возжигаясь 8‑ю Изначальными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначальным Христом, Ипостасью Основ Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал 250‑ти Изначальный явленно (пауза), развёртываясь пред Изначальным Христом.

Синтезируясь с Его Хум, стяжаем 8 Усилий Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление восьмерицы организации Метагалактики и Планеты Земля ею (пауза). 

И, возжигаясь 8‑ю Усилиями Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал 256‑и Изначальный явленно.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Идивную самоорганизацию 8‑и Изначальных Проявлений Изначально Вышестоящим Отцом.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:

· Физическое Проявление (пауза);
· Звёздно‑Вселенское Проявление;
· Солнечно‑Универсумное Проявление (пауза);
· Едино‑Галактическое Проявление (пауза);
· Супергалактически‑Всеединое Проявление;
· Планетарно‑Изначальное Проявление;
· Изначальное Проявление и
· Метагалактическое Проявление физически собою (пауза).

И, возжигаясь 8‑ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на взаимоорганизацию Метагалактической материи Изначальностью 8‑и Проявлений (длительная пауза).
И, возжигаясь 8‑ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 8‑и Проявленную Изначальную Метагалактическую самоорганизацию каждым из нас (длительная пауза).
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез первостяжания и экспериментальной самоорганизации 8‑и Проявлений в координации Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас. И, возжигаясь, преображаемся этим.

Стоим, Отец фиксируется на вас. Теперь проживите, как от Отца идёт концентрация самоорганизации на каждого из вас и вокруг тела Отца вертится сфера самоорганизации Метагалактической в том числе и Изначальной. Попробуйте увидеть, как из этой сферы вокруг вас начинают двигаться вихри и идёт самоорганизация каждого из вас. Делаем. Делаем, делаем, делаем, делаем. Даже если вы не видите, не слышите, пробуйте сосредоточиться, зафиксировать свой взгляд, свою концентрацию на Отце. Чем глубже сейчас на вас сложится самоорганизация, тем эффективнее ваше развитие будет в дальнейшем. Это редкий случай, чтоб на вас это сконцентрировать, поэтому стойте, синтезируйтесь с Отцом и максимальная концентрация Метагалактической самоорганизации собою (пауза).

О! Отец сказал: «Сработало», – и у каждого из нас включается Метагалактическая самоорганизация 8‑и Проявлений. Проживите.

И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца (пауза), прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим.

Сейчас обратите внимание на вершину лба, у вас идет концентрация кольца вокруг вершины лба по голове, на вершине лба по голове. Нет, это не Чакра, это не кольцо Сознания, это концентрация самоорганизации. Это концентрация на подкорковых зонах, по краям её.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначального Христа, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие, возжигаясь новой Метагалактической самоорганизацией собою.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, в подразделения ИДИВО, участников данной практики с концентрацией Теурга ИДИВО Челны и ИДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.
 День 2, Часть 1

Практика 5. Первостяжание. Стяжание 4‑х видов Духа организации Природы и Планеты Земля в организации Человека и Царств животных, растений и минералов
(00:39:47 – 01:22:20)

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас (пауза).

Возжигаем все ядра Синтеза: 1024 в организации Человека и 32 в базовом явлении Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас (длительная пауза).
Мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х Изначальный явленно. Развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме служения (длительная пауза).
И, синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Изначальный Синтез новой Метагалактической самоорганизации восьмипроявленного осуществления, роста и жизни каждого Человека Планеты Земля и Человечества в целом. С реорганизацией Метагалактических связей активацией нового формата восьмипроявленной материи в её концентрации материальными носителями и выражениями соответственно и применением проявленной материи Планетой Земля Физическим Проявлением, рост и преображение Духа каждого из нас Изначальностью (длительная пауза).
И, возжигаясь Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им (длительная пауза).

И, преображаясь фиксацией ИДИВО на каждом из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал 256‑ти Изначальный явленно в форме служения. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Духа Изначально Вышестоящего Отца собою.

И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Дух каждого из нас на Изначальное явление, выражение и реализацию в соответствующем качестве, концентрации количественными выражениями и самоорганизацией этим с преображением всех тел на Изначальное или Изначально‑проявленное, Изначально‑присутственное осуществление и выражение каждым из нас и синтезом нас (длительная пауза).
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Изначальным Духом физически собою (пауза).
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им (длительная пауза).

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем взаимоорганизацию трёх видов Духа: Изначального Духа, Проявленного Духа и Присутственного Духа качеством физического тела Человека (пауза) физически собою.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез троичности Духа Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 4 вида Духа организации Природы и Планеты Земля, три из них: Изначальный, Проявленный, Присутственный в организации Человека и четвёртый – плановый, в организации Царств животных, растений и минералов, частично человеческого царства до завершения пятой подрасы шестой расы. С фиксацией четвёртого вида Духа, планового, в теле Человека до окончательного перехода рождением детей шестой расы, Человека и Человечества из планового существования Духа Природы на присутственное существование Духа Метагалактики. В том числе с введением взрослого населения Планеты Земля в присутственный Дух Метагалактики сегодня, сейчас же, немедленно, у кого получится.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4 вида Духа Планетой Земля с четырьмя видами Огня в основание осуществления этого Духа Планетой Земля физически собою (длительная пауза).
И мы синтезируемся с Духом Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся Изначальным Духом Изначально Вышестоящего Отца (длительная пауза).
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, преображаясь этим, мы стяжаем Синтез четырёх видов материи: Изначальной Духом Человека, Проявленной, Присутственной и Плановой организации Планеты Земля Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас (длительная пауза).
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести эти выражения в восьмипроявленную Метагалактическую самоорганизацию новым явлением первых восьми Проявлений Изначально собою (длительная пауза).
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие, развёртывая Изначальный Дух физически собою и, вспыхивая им цельно (длительная пауза). 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, во все подразделения ИДИВО с концентрацией Теурга ИДИВО Челны, участников данной практики и ИДИВО каждого из нас. И, возжигаясь, преображаемся этим.

И выходим из практики. Аминь.
Практика 6. Стяжание Омеги ИВО и Эталонного Изначального Человека, 1024‑ричной организации Частей, Систем и Аппаратов, Изначального ОМ
(01:52:03 – 02:22:58)
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас (пауза).
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х Изначальный явленно (пауза). Развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 26‑го Синтеза.

Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца (пауза), прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически собою (пауза).
И стяжаем Изначальный Синтез Омеги Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Омеги синтез‑физически, двуедино в физическом Омежном осуществлении, явлением Омеги Изначального Огня в эманациях Изначального Духа и витиём Изначальности (пауза).
И, возжигаясь Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом (длительная пауза).

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом 256‑ти Изначально, в форме Ипостаси 26‑го Синтеза и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Омегу Изначального Синтезного и Изначального Огненного осуществления с эманациями Изначального Духа из неё каждым из нас (пауза).
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить Омегу каждого из нас и развернуть Омегу Изначального осуществления каждого из нас собою (пауза). И, возжигаясь, развёртываемся ею.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Изначальное витиё Омеги каждого из нас во всех спектрах существования (длительная пауза).
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Эталон Изначального Человека
в организации и осуществлении Изначальным Духом;

в созидании Изначальным Огнём;

в развёртывании и явлении Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас с Проявлено‑присутственной дополнительной организацией физически собою (пауза).
И, возжигаясь, развёртываемся эталонностью Изначального Человека каждым из нас с соответствующей организацией 1024‑х Частей, Посвящений, Статусов, Основ и Начал 1024‑ричной цельности Человека и 1024‑мя системами и аппаратами каждого из нас, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 1024‑ричную организацию Частей, Систем и Аппаратов в перспективном росте каждого из нас. И, возжигаясь, преображаемся этим (пауза).
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначальный ОМ, Изначальный звук созидания ОМ Изначально Вышестоящего Отца созидания Изначального Человека цельной 1024‑ричностью эталоном Омеги, Синтезом, Огнём и Духом её физически собою. И возжигаемся ОМ каждым из нас (пауза).
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас этим (пауза).

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие. Развёртываемся новым явлением Омеги каждого из нас в созидании ОМ Изначальным ракурсом Огня в эманациях Изначального Духа физически собою (длительная пауза).
И, развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца (пауза), во все подразделения ИДИВО с концентрацией на подразделение Теурга ИДИВО Челны и в ИДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

Практика 7. Первостяжание. Стяжание 1024 ОМ для каждой из 1024‑х Частей с фиксацией 1024‑х ОМ в Омеге
(02:50:45 – 03:09:40)
Мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь (пауза). 

Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х Изначальный явленно. Развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 26‑го Синтеза в новой фиксации и явления Омеги каждым из нас с Изначальным Огнём и Изначальным Духом её развёртывания физически собою (пауза).
И, возжигаясь этим (пауза), преображаясь этим (пауза), мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь и стяжаем 1024 Цельных Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас (пауза). 
И, возжигаясь 1024‑я Цельными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначальных Владык заложить 1024‑ричное развитие Омеги каждого из нас каждой Частью, каждым Посвящением, каждым Статусом, каждой Основой или Началом в любых тенденциях возможного их осуществления 1024‑рично каждым из нас (пауза).
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑и Изначальный явленно. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца в форме Ипостаси 26‑го Синтеза (пауза). 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1024 ОМ Изначально Вышестоящего Отца, стяжая созидание каждой из 1024‑х Частей каждого из нас (длительная пауза).
И, возжигаясь, преображаясь 1024‑я ОМ каждой из 1024‑х Частей, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим зафиксировать 1024 ОМ в Омегу каждого из нас в развитии каждой Части одним ОМ с перспективной организацией 1024‑х систем в каждой Части и 1024‑х аппаратов в каждой системе каждой Части в целом. И возжигаемся Омегой этим (пауза). 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим (пауза).
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца (пауза), благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь физически и эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИДИВО. Во все подразделения ИДИВО с концентрацией на подразделение Теурга ИДИВО Челны, участников данной практики и ИДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.
День 2, Часть 2
Практика 8. Стяжание Пути подразделения Теурга ИДИВО Челны
(00:45:48‑1:07:44)

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь (пауза). Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО (пауза) 192‑х Изначальный явленно (пауза). Развёртываемся в зале в форме Ипостаси 26‑го Синтеза каждым из нас. 
Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь и стяжаем (пауза) Цельный Синтез Идивного Пути подразделения Теурга ИДИВО Челны, явлением концентрации ИДИВО в целом каждому из нас и синтезу нас (пауза).

И, возжигаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и стяжаем Путь подразделения Теурга ИДИВО Челны каждому из нас и синтезу нас в осуществлении как 179‑ой Изначальностью, так и любыми Изначальными Проявлениями, Изначальными присутствиями и присутствиями в целом (пауза). И возжигаясь, преображаемся этим.

И в этом Огне мы синтезируемся с Ипостасью Основ Изначальным Христом Изначально Вышестоящего Отца (пауза). Переходим в зал Изначального Христа 250‑ти Изначальный явленно (пауза). И, синтезируясь с Хум Изначального Христа, стяжаем Усилие Изначально Вышестоящего Отца (длительная пауза).

И, возжигаясь Усилием Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Ипостасью Основ Изначальным Христом и стяжаем Синтезирование Пути и Путь подразделения Теурга ИДИВО 179‑ой Изначальности Челны 4‑мя видами выражения, указанными на Синтезе и в целом Теургически каждым из нас и синтезом нас собою. И, возжигаясь Усилием Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им (пауза).
И, возжигаясь этим, преображаясь этим (пауза), мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти Изначальный явленно (длительная пауза).

И, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом 256‑ти Изначально явленно, переходя в зал Изначально Вышестоящего Отца в форме Ипостаси 26‑го Синтеза, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Путь подразделения Теурга ИДИВО 179‑ой Изначальности Челны и Явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и командно в Пути подразделения Теурга ИДИВО 179‑ой Изначальности Челны Изначально Вышестоящим Отцом и Изначально Вышестоящего Отца нами. И, возжигаясь, преображаемся этим (длительная пауза).
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим (пауза).
И, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Ипостась Основ Изначальный Христос, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие и эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИДИВО, в подразделение Теурга ИДИВО 179‑ой Изначальности Челны и все подразделения ИДИВО, участников данной практики и ИДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.
Практика 9. Стяжание Синтезтела Христа Изначально Вышестоящего Отца
(01:37:15 – 02:00:00)
Мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь (пауза), возжигаемся Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь (пауза), переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х Изначальный явленно, развёртываясь в форме Ипостаси 26‑го Синтеза пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. 
Мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь и стяжаем Цельный Синтез Синтезтела Христа Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас (длительная пауза). 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Ипостасью Основ Изначальным Христом, переходим в Его зал 250‑ти Изначальный явленно, развёртываемся в форме Ипостаси 26‑го Синтеза каждым из нас. 

И, синтезируясь с Хум Изначального Христа, стяжаем Прообраз Синтезтела Христа каждому из нас, прося насытить каждого из нас Воскрешённостью и умением Воскрешаться, Устремлением и умением Устремляться, Метагалактикой и умением Метагалактичить явлением Изначально Вышестоящего Отца и умением Созидать Изначально Вышестоящим Отцом собою в синтезе насыщенности и развитий Синтезтела Христа каждым из нас (длительная пауза).

И, возжигаясь Прообразом Синтезтела Христа каждым из нас, мы синтезируемся с Хум Изначального Христа и стяжаем Усилие Синтезтела Христа Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас (пауза).
И, возжигаясь, преображаемся этим (длительная пауза).
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти Изначальный явленно.
Синтезируемся Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтезтело Христа каждому из нас (длительная пауза). 
И, возжигаясь, преображаясь Синтезтелом Христа, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Синтезтела Христа Изначально Вышестоящего Отца собою. И, возжигаясь, преображаемся им (длительная пауза). 
И, синтезируясь с Синтезтелом Христа Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы просим Изначально Вышестоящего Отца насытить Синтезтело Христа каждого из нас Синтезтелом Христа Изначально Вышестоящего Отца собою. И, возжигаясь этим, насыщаемся и впитываем явлением Изначально Вышестоящего Отца Синтезтелом Христа физически собою (длительная пауза).
И возжигаемся явлением Изначально Вышестоящего Отца Синтезтелом Христа физически собою, преображаясь им (длительная пауза). 
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в физическое присутствие (пауза).
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИДИВО, в подразделение Теурга ИДИВО 179‑ой Изначальности Челны, и все подразделения ИДИВО участников данной практики и ИДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь. 
Практика 10. Итоговая 

(2:06:15)
И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х Изначальный явленно (пауза). Развёртываясь в зале в форме Ипостаси 26‑го Синтеза пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжая Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 26‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑и Изначальный явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 26‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 250 октилионов Огней 250‑й Изначальности каждым из нас и синтезом нас и, возжигаясь, преображаемся им.

Стяжаем 250 октилионов ядер Синтеза 250‑й Изначальности каждому из нас и синтезу нас и, возжигаясь, преображаемся ими,

стяжая Стандарт 26‑го Синтеза и прося записать его в ядрах Синтеза и Огнях стяжённых.
Стяжая Цельный Огонь и Цельный Синтез 250‑й Изначальности,

Цельный Огонь и Цельный Синтез 26‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.

И, возжигаясь, преображаясь ими, стяжаем Синтез Книги Синтеза 26‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаясь Синтезом, переходим в зал Книг Синтеза Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х Изначальный явленно. Развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, эманируя Синтез Книги 26‑го Синтеза и стяжая Книгу 26‑го Синтеза у Изначального Владыки Кут Хуми.

Книга пред нами, берём её двумя руками. Возжигаемся Книгой и на обложке читаем: «Христос», «Изначальный Христос», или «Изначальный Христос Изначально Вышестоящего Отца».

С Книгой переходим в кабинет каждого из нас Служебный в частном служебном знании каждого из нас. Кто не служит – или в Метагалактическое присутствие, но лучше на первое вышестоящее присутствие в здании. Подходим к письменному столу, кладём Книгу на стол. Кто был, берём Книгу 25‑го Синтеза.

Возвращаемся в Зал Книг Синтеза Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Становимся пред Владыками. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь и сдаём Книгу 25‑го Синтеза собою.

Синтезируясь с Изначальным Владыкой Кут Хуми, стяжаем подготовку в течение всего месяца до 27‑го Синтеза и его начала каждого из нас 26‑м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою и утверждаем вхождение в подготовку и обучение у Изначального Владыки Кут Хуми и его направлением к любым Ипостасям и Управителям собою.

И, возжигаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑и Изначальный явленно, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас.

Стяжаем 256 Частей Человека Изначальности 250‑й Изначальности, 256‑ю Изначальными Проявлениями, 256‑ю Субъядерностями Изначальных Проявлений 250‑й Изначальности Изначально Вышестоящего Отца собою.

И, возжигаясь, преображаясь ими, фиксируя собою, стяжаем Человека 250‑й Изначальности каждым из нас 256‑рично, стяжая синтез‑26‑ричное его выражение каждому из нас и синтезом нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтезтело Христа и Омегу Изначально Вышестоящего Отца 250‑и Изначальным явлением каждого из нас и, возжигаясь, преображаемся ими.

Стяжаем Ядро Синтеза 26‑го Синтеза;

стяжаем Ядро 26‑ти Синтезов в синтезе их.

И стяжаем прямое явление 26‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 250‑и Изначально каждым из нас и синтезом нас.

И, возжигаясь всем стяжённым и возожжённым, преображаемся этим.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые реализации, Путь подразделения ИДИВО и концентрацию годового Синтеза ИДИВО в целом, начатую нами. 

Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х Изначальный. Становимся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Благодарим за 26‑й Синтез, наше допущение на этот Синтез, новые стяжания, новые восхождения и личные реализации каждого из нас данным Синтезом собою (пауза).

Возвращаемся в физическое присутствие собою в данный зал, развёртывая Человека 250‑й Изначальности синтез‑256‑рично, 26‑рично цельно физически собою,

Синтезтелом Христа и Омегой Изначально Вышестоящего Отца 250‑и Изначально,

ядро 26‑го Синтеза,
ядро 26‑ти Синтезов синтезно собою,

прямым 26‑м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 250‑и Изначально.

В Цельном Огне и в Цельном 26‑м Синтезе,

в Цельном Огне и в Цельном Синтезе 250‑й Изначальности,

со всеми ядрами Синтеза и Огнями каждым из нас физически.

И, вспыхивая явлением Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим физически.

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИДИВО, в подразделение Теурга ИДИВО 179‑й Изначальности Челны, в подразделения ИДИВО участников данной практики и ИДИВО каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.
На этом 26‑ый Синтез завершён, всем спасибо за внимание, до свидания.
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