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1 день 2 часть.
«Я Синтезное», суть и фиксация в теле».

(Рабочий конспект фрагмента аудиозаписи 27 ФЧС)

А как же «Две жизни»? А «Две жизни» описали частично правильно, но, вообще-то, они писали об Иерархии 5 расы. Частично, но, уже в иллюзии 5 расы на 4-ю. Какие 7 Учителей 5 расы? Издеваетесь, что ли? В Атлантиде? Вы с ума, что ли, сошли? Максимум 6, и не Учителей, а Архатов. На шаг ниже. Ситуация понятна? В 3 расе 5. В 4 расе 6. В 5 расе 7. И в 6-ой должны были 8 быть. Ну, мы рванули выше, у нас 64 (со смехом),8 и 8. Ну, это уже наши проблемы развития. А должно было быть 8. Представляете?

После 7 Учителей должно стать было 8 Владык. Это то, что нам Аватар Синтеза принёс. А мы достигли 64-х. Чувствуете разницу, насколько процентов мы больше взяли и сделали? Вот это аксиома. Если вы начинаете вот этим аксиомам следовать, у вас «Я Синтезное» развивается правильно. Если вы стандарты, аксиомы не складываете и им не следуете, ваша «Я Синтеза»  развивается не правильно. Вот это, пожалуйста, запомните. 

Ну и последнее. «Я Синтезное», вот я не зря я сказал, строится активацией Частей, в том числе, в первую очередь. Вот сейчас, стратагемия Синтеза – это стратегии каждой Части. Но, ведь, подсказали, каждая часть имеет свою стратегию. Правильно? Правильно. Часть развивается только вверх, или синусоидно – вверх, вниз, вверх, вниз. Синусоидностью. Потому что, то пик достижения, то, извините, надо отдохнуть. Фью, (звуком свиста), ну, в общем, лежать трупиком на солнышке и считать, что загораешь. То пик достижений, то, опять, фью, и отдыхаешь. И так с каждой частью. Теперь, представьте, Разум, то в пике достижений, то отдыхает, фью. И когда Разум отдыхает, он что делает? Колошматит все соседние Части. Потому что Разум отдыхает, а другая Часть идёт вверх. Представляете, Тело идёт вверх, Разум идёт вниз? 
Нормально? С точки зрения Синтеза нормально. С точки зрения обычной жизни, тебя колотит от ужаса, потому что Разум хочет всё контролировать!, а он идёт вниз, а какие-то Части выше его (с гневом утрированным  в голосе). Сволочь… (в зале посмеиваются). Представляете, Трансвизор выше Разума? Собака такой… «Я – главный! Всё контролирую! Монада? Ну, ладно, с ней, в общем,…выше и ладно». Омегу он уже не замечает, максимум Монада. Почему? Ну, 25-22. Ситуация понятна? И некоторые из вас начинают колотить по жизни только потому, что одна Часть начинает уходить в отдых. Она переплавилась. Ничего страшного в этом нет. Это и есть стратегия Синтеза, что-то восходит, что-то отдыхает. Если всё сразу восходит… Вы поняли, да? (Смех в зале). 
Это всё равно, что… Вот, сейчас, я плохой – чёрный  юмор: вы заходите в туалет и снизу, и изо рта, из носа, из ушей сразу всё выделяется. Это же реанимация. Вы поняли, да, вот? Сразу – это  когда мне говорят: «Всё сразу восходит!», я сразу представляю, что, ото всюду всё лезет, и чтоб взойти, надо отдать… Просто полный атас! Ну, нереально это! Поэтому, что-то восходит, что-то поднимается, что-то опускается. То есть, стратегии разные, ступеньки разные у каждой Части, что бы мы это выдержали. Более того, когда Части начинают меняться, что-то закрывается:  видел, закрой на время глаза. Внимание! Не всегда нужно видеть. Иногда нужно просто стоять Телом и не смотреть. Почему? Только слепой может безнаказанно смотреть на солнце. 

Знаете, почему мы стяжали «Я Синтезное»? Та вы не знали его, и вам… Не вижу, не слышусь, просто берусь. Мы с вами стяжаем «Я Синтезное». Это называется «во множестве мудрости, множество печали», да? То есть, когда мы всё видим, мы многое можем не достигнуть. Поэтому есть эффект, когда мы должны  входить не видя, не понимая, не слыша. Но, с теми, кто владеет пониманием и видением.  
Сразу скажу, владеет только Владыка. На меня даже смотреть не надо. Я сам с вами первый раз стяжал. Частично, чуть-чуть знал, но, если б я знал всё, я б долго дёргался: стоит ли с вами это делать. А, так как, я всё не знаю, Владыка сказал: «Делаем». Я всё не знаю, я тоже как-то не дёргаюсь, делаем. А, когда уже в процессе, я понял – чё  далаем, сейчас стою, вам объясняю, чё мы делали. Но, поздно пить боржоми, как говорится, Владыка тебя тоже с группой отправил в нужное место. То есть, не всегда нужно видеть. Более того, я честно вам говорю, вот сейчас мы стяжали «Я Синтезное»,  я даже смотреть не хотел. Стал перед Отцом, вижу, стоим все, вырубился сам. Почему? Если ты увидишь новый Огонь, твои глаза могут не выдержать. Он новый. Он новый, а глаза адаптированы к старому. Даже если я посмотрю, я посмотрю как? По-старому. 
Даже если я что-то проанализирую, я что сделаю? Проанализирую по-старому. Это что, поможет? Это помешает. Поэтому надо просто доверять себе и Владыке, чтоб это поменялось. … Вот это краткие, какие-то, моментики на «Я Синтезное». Я подчеркиваю, краткие, потому что это тот опыт, который у нас уже есть в Синтезе между нами, там служащими Синтеза, служащими, я чуть-чуть, фрагментиками его, обязательно, вот, нафиксировал, потому что «Я Синтзеное» на этот опыт опирается. Некоторые из вас говорят: «Та я и так это знаю». Вопрос не в том, что ты знаешь. Вопрос в том, почему Владыка вам это повторяет? Вот я тоже это знаю, а почему Владыка и мне, и  вам это повторяет? Этими примерами, а не другими. Почему на перерыве возникли эти примеры, а не другие? 
Значит, даже если мы знаем, этим не живём, не действуем или не всё отслеживаем. Увидели? Не всё выработали то, что надо. И вот, «Я Синтезное»…это синтез всего во всём. Это, вот что, я в себе очень долго нарабатывал. Ты, не взирая ни на что, внимание!, ни на светлое; сейчас скажу страшную ересь, ни на тёмное; ни на одухотворенное; ни на огненное; ни на не знаю чё там, и чё там не там, м? Должен выработать синтез всего во всём. Синтезировать не синтезируемое. Мастерство Синтеза – соединить  несоединяемое. Это Любовь. А потом ещё и синтезировать это несоединяемое в новое целое. Это Синтез. Внимание! Чем противоположнее Начала, тем лучше Синтез. 

Поэтому, когда ко мне подходят и говорят: «Вай, муж или жена не такие», я говорю: «Так это ж классно!». «Как?!». Я говорю: «Самый лучший синтез с прямой противоположностью». Чем хуже муж, тем лучше синтез. Если муж плохой, ты хорошая, Синтез великолепен. Жена не такая, ты такой – настоящий Синтез. Противоположности притягиваются. Когда мне говорят: «Ты посмотри на присутствиях, она или он какие, ужас какие!». Я говорю: «Прекрасно. Они ужас, к ним притянутся «неужас», вместе взойдут». Стоит и ужасно ведёт Синтез, значит, в зале сидят «неужасные» люди (в зале посмеиваются). И Синтез получается! В зале «ужас» кто сидит, значит, ты «неужасен» ещё, и Синтез тоже получается. Вот это синтезный язык. Вы скажете: «Ну, это ж сумасшествие», это не сумасшествие. Это всего лишь баланс противоречий. Баланс!. 

А Синтез – это вообще цельный, он не замечает ужас и «неужас». Да какая разница, страшно или не страшно? Надо выразить Отца. Или преодолеть страх, или сжечь страх, или пойти по-другому, или выйти из этого. Всё. Ну и что ж, что страшно? … Чувствуете? Ходим ведь. Вот Синтез, это вот такой, на парадоксах восприятий. И у нас начинается эпоха синтезирования всего во всём. Вот, представьте,  две самые крайности для вас, и вы должны их синтезировать. Лучшие стяжания у нас получались с наименее подготовленными группами. Чем группа неподготовленней, тем лучше стяжания в Синтезе. Я не шучу. Это за все годы. Это вот это «синтез несинтезируемого». И вот этим ты восходишь. Поэтому, как только вы видите проблему нерешаемую, синтезируйте её с проблемой решаемой и решите. Это и есть Синтез. Везде, на работе, дома, лично, в семье там, на улице. А, не только вот, на службе. Везде. 

Ну, это, проблемы нерешаемые. Подходят и говорят: «Вот, у моего малыша судороги». Я говорю: «Су-до-роги». Рога.  Или до-роги, или до-рога. Я говорю: «Малыш притащил с предыдущей жизни рога какие-то, надо отработать». Всего лишь, отработаешь, судорога не будет. Так это ж просто слово: су-до-роги. Во-первых было Слово. У кого здесь судороги? (В зале посмеиваются). У меня тоже иногда бывали. Как только вляпался, сразу здесь… (Из зала неразборчиво задают вопрос). Пути господни неисповедимы. Это не значит, что растут, это значит, тебе тут же судороги показывают -   не туда попёрся. В ногах – не туда пошёл, в руках – не  то сделал, в голове – не так подумал…. Правда, просто? Уверяю вас, переключился, тут же проходит. Проверял на себе. Уже нет (в зале смех). Синтезииирование, это я о Духах, это я о Духах. 

Ро-га, а-гор – отрицание гордыни. То есть, рога – это преодоление гордыни. Су-до-рога, а-гор-од-ус, да? Преодоление гордыни одой, не знаю чему, какому-то успеху. То есть, ты круто кричал: «Я, вот, первая, ааа…!». И выросли такие рога, что в следующей жизни будешь отрабатывать. Да, ты успешен. Ну, и что из этого? Пуп земли… Понятно. Я подошёл к одному памятнику, и там, просто было вот, сканирование эфир: «Памятник успешному рогатому». Не, не, там вполне человек стоял. Сканирование шло. Он в такой гордыне в памятнике изображён, и сам по себе, был таким человеком. Я даже потом полистал биографию, думаю: «Ааа, ну, понятно…». Что даже на памятнике было ощущение рогов, хотя их там не было. От успеха просто вот, взрастил выше крыши. Вот это опасная вещь, и она влияет на Синтез, «Я Синтезное». 

Ну, и к чему я последнее, чтоб вы не боялись? Каждая «Я» взращивает в теле человека особую зону развития. «Высшее Я» – в центре головного мозга. «Низшее Я» – в центре Хум. «Я физическое», как не парадоксально, копчик, промежность. А вот, «Я Синтезное» где?

– Везде.

– Ну, везде, это не верно. Это сразу знают. 

Это всё равно, что я скажу: «Я весь физика, и мне «Я Синтезное» в копчике не нужно». Поэтому йоги Кундалини поднимали, копчик. Или промежность, потому что Кундалини у нас 1-я чакра там. Почему «или»?  У кого-то ещё в копчике, а у кого-то уже в промежности. Без обид. То есть, это фиксация тела. Копчик – это ещё закрытая физическая. В теле – это  уже дееспособная физическая, многоприсутственная, Кундалини. То же самое, в центре груди, то же самое в центре головного мозга. Так вот, «Я Синтезное» – это на темечке, вот здесь (показывает). Не «над темечком», а чётко на темечке. Причём, половина торчит над черепом, а половина внутри черепа. Это то, что я увидел, когда к нам оно входило. Ну, корректней скажу, Отец мне показал, что б я вам сообщил. Я не гарантирую, что это навсегда. Но, на сейчас – это вот темечко. Только не надо говорить – 10-я чакра. Чакра – это  всё-таки Душа.  Мы говорим о «Я». Это не Разум. «Я» – это синтез Частей. И фиксируется он на вершине головы.  Почему над головой частично? Это первое «Я», которое частично над головой. Потому что Дом Отца вокруг, над… И, «Я Синтезное» ориентируется на Дом Отца. Поэтому оно не во внешней среде, а фиксируется Домом, ну  ИДИВО каждого, чтоб Дом Отца был понятней. 

Оно не может быть полностью в теле, потому что Тело – это Дух, и там «Высшее Я». Если «Я Синтезное» только в теле, оно начинает уходить только в Дух. А «Я Синтезное» опирается на Огонь. А Огонь кто обрабатывает, или что обрабатывает в нас? Дом. То есть ИДИВО каждого. Значит, вершина «Я Синтезного» должна быть в сфере Дома, что бы обрабатываться Огнём. Но, этот Огонь проникает в тело. То есть вот здесь маленький бугорочек (показывает на темени). Не думайте, что нарастёт кость (посмеиваясь). Просто вы должны знать, что фиксация на вершине черепа вот здесь. У меня вот в этой точке. Там плюс, минус, там, назад бывает, чуть вперёд бывает. У меня вот здесь. Вот здесь стоит у меня «Я Синтезное» сейчас. И ещё, оно может опускаться, может подниматься, стоять шариком. В зависимости от концентрации Синтеза  на сейчас. То есть, ему легко ходить.  

Череп, при этом, дырок не имеет! Это в многомерности оно входит вниз, вверх. Ладно, вот это вот…? Синтезмерностный. Но, физически, это видится в Зале Отца вот здесь. Просто, для себя отметьте, такой, шарик Огненный, плотный. И если вы у себя это увидите, шарик,  вы не пугайтесь, это «Я Синтезное». У нас иногда пугаются собственных Частей. Я без шуток. Им объясняешь, что это Часть так выглядит. «Да не может быть!». …
Набор: Аспект,  Беретарь Рита, ДО филиала  Адыгея, Алфавита ИДИВО 188 Изн., Краснодар.

