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Воссоединённость Майтрейи Изначальный Майтрейя
Краткое содержание
Философских Чтений 27‑го Синтеза
Изначально Вышестоящего Отца

Подразделение Теурга ИДИВО 179 Изначальности, Челны.
10-11.10.2015
День 1, часть 1
(00:00:00) Праздник 1-го равного. Два ракурса Майтрейи. Это название пришло из Буддизма. В прошлой эпохе был Владыка Майтрейя, который работал с 8-ым Планом Планеты и разрабатывал Головерсум или головной мозг. Если бы не работа Майтрейи, то индивидуализации мышления, индивидуализации Сознания, активной личности самой по себе, вне зависимости от окружающей среды у нас бы не было и не было бы Головерсума.

(00:05:47) Для вас Майтрейя – это перспектива Теурга. Майтрейя – это обязательно чёткая личная активация Человека, это обязательно личный Головерсум, который видит в балансе субъективного и объективного. И Майтрейя нас всю предыдущую эпоху учил видеть объективный мир.

(00:06:42) Закон отражения – один из главных принципов головного мозга. То есть, когда ты видишь, ты чаще всего отражаешь своё на окружающее. Потом окружающее отражаешь на самом себе.

(00:08:47) Май-трей-я – иллюзия трёх «Я». И «Я» нужно развить себя преодолением трёх «Я». И Теург управляется Христом, но идёт в Майтрейю.
(00:13:16) Задача этого Синтеза – это перевод вас из ваших личных накоплений (иллюзий, наваждений) и вхождение в некую реальность бытия каждого из нас, а потом уже, в перспективе, выход к Майтрейи. В христианстве Майтрейя известен как 2-ое пришествие Христа.

(00:17:14) Преодоление 1-ой иллюзии – это «Новое идёт только новыми путями». Христос пришёл новым путём – Майтрейей.

(00:26:04) Для мусульманства Майтрейя – это Имам Магди – Праведник, стоящий в Огне.
(00:27:18) В буддизме Майтрейя, как сам Майтрейя.

(00:27:50) В 5-ой расе Майтрейя был известен как Глава Воинства, который поведёт воинов Света на борьбу с тёмными силами. А по закону «Новое идёт новыми путями» Майтрейя не может быть в 6-ой расе Главой Воинства. Свет и Тьма – две половинки одного Огня. А ть-ма – творчество Матери. И мы видим тьму там, где мы не видим творчество Матери.
(00:31:30) Различные существа, крылатые, рогатые, конечно, в Тонком мире есть, но они рождаются из человеков, которые «парятся» иллюзиями. И если глубоко в них входят, на присутствиях становятся похожими на животное.

(00:31:54) Закон Синтеза «Понижающий трансформатор»: здесь (на физике) ты человек. Если ты не усовершенствовал свои возможности, на астрале срабатывает «Понижающий трансформатор» и на астрале ты в животном царстве. Христиане так и говорят: «стадо Христово». А на ментале – в растительном.
(00:36:25) Мы поняли, что демонский глобус – это наши же люди на астрале, не умеющие жить по-человечески. Мы закрыли демонский глобус. Потом выяснили, что только треть людей имеет Монады. А без Монады ты – животное. Мать Планеты с Отцом раздавали Монады, чтоб мы вошли в 6‑ую расу. В итоге проблема демонства или тёмных сил – это проблема качеств и свойств, которые есть внутри нас, которые ведут нас не к развитию человеческому, а к развитию животного. И на присутствиях в Тонком мире мы становимся оживотными или животно творящими.
(00:37:47) Поэтому Головерсум Майтрейи – это очень важная вещь, от него зависит, кем ты станешь на астрале: человеком или животным – ангелы тоже животные.

(00:43:50) Итак, Майтрейя – Головерсум был на 8-ом плане, который перешёл на 11 присутствие, так как добавились три присутствия: высший Манас – причинное присутствие, эфир выделился в отдельное присутствие и добавилась Аматика. А у нас 11-ая Часть – Головерсум. И какие три «Я» преодолевает Майтрейя, развивая Головерсум, чтобы Головерсум состоялся, мозг стал совершенным и вы начали действовать? Идём сверху вниз.
(00:46:21) «Я есмь», его ещё называли «Высшее Я». «Я есмь» было для непросвещённых, которые, развивая его, выходили из «стадности» Духом, Душою, физикой. Для Учеников было «Высшее Я». Оно находилось на 5-ом плане, на Атме. И «Высшее Я» занималось иллюзиями Духа. То есть его ещё можно назвать «Я Духа». А в Духе у нас были различные накопления, в том числе и дхармические. И чтобы преодолеть «плохие» записи в Духе, чтобы развиваться дальше, нам надо сделать что-то «хорошее». И делать, пока записи не перезапишутся и Дух нам не поверит.
(00:56:39) В итоге нужно найти такую деятельность, которая старые записи преодолеет, новые запишет. И пока новые записи не запишутся, и вы их не исполните, старые записи не сжигаются. «Свято место пусто не бывает».

(00:58:34) В 5-ой расе добраться до Духа было проблематично, так как Дух находился только в Лотосе, где находилось Совершенное Тело Будды. А Майтрейя – это Будда грядущего – это тот, кто стоит Совершенным телом в Лотосе и может управлять Духом. А у нас в Метагалактике Дух в Теле и этим оно становится Совершенным. Со-вершенство – это соединение вершин Частей между собою. И каждая Часть имеет собственный Дух в одном метагалактическом Духе каждого из нас. И соединение разного вида Духа Частей складывает Совершенство Духа Метагалактического Человека. Это Путь Майтрейи. И поэтому нам необходимо развивать дееспособность Частей. И Синтез начинался с развития Частей, разработки Духа и реализации его.
(01:01:40) 2-ое «Я» – «Низшее Я», которое находилось в Тонком мире на 3-ем плане, на ментале. Это Эго или каузальное тело. Эго у животных – это Монада или формирование Монады через эгоизм.

(01:05:09) «Низшее Я» – это Я личности, это Тонкое Я. «Я Духа» – это индивидуальность. А «Низшее Я» – это «Я Света». И все, кто занимается Светом, развивают своё «Низшее Я».

(01:08:00) «Низшее Я» – это концентратор Света с лучшими записями Мудрости. «Высшее Я» – концентратор Духа с лучшими записями Воли.

(01:15:00) «Низшее Я» ещё называют «Адамово яблоко» – «Яблоко познания» – «Я Святого Духа». Когда стяжается Святой Дух или Огонь Святого Духа, у нас развивается «Низшее Я» или это практика «Низшего Я».

(01:18:19) 3-е: «Я Энергии» – индивид – «Я физики», которое не признаёт ни мерности, ни Высшие силы. «Я физики» находится в головном мозге и выходит только вместе с Монадой, то есть смертью физического тела.

(01:24:00) Майтрейя в первую очередь развивал физическое Я. И в Синтезе мы тоже развиваемся через физическое Я, потому что физика – самый творческий план или присутствие. И мы реально ходим по присутствиям «Я физическим». Почему развиваем в первую очередь «Я физическое»? – Потому что оно отвечает за развитие головного мозга и есть весь ваш головной мозг с концентрацией энергии в оджасе, как капельки Огня Разума. А в ней фиксируется «Я есмь» или просто «Я физическое».

(01:26:40) «Низшее Я» позволяет видеть на присутствиях. «Я Духа» позволяет общаться с Отцом и Владыками.

(01:30:27) И Майтрейя – это преодоление трёх «Я»: Духа, Света и физики (энергии). И чтобы по-настоящему войти в Майтрейность, ты обязан отработать на любую тему 3 иллюзии. Одну иллюзию Духа – Воли – неправильные действия. Одну иллюзию Света – Мудрость – неправильное осмысление, мысли, видение. И одно Я физическое – Любовь, смыслы, неправильное единство Любовью.

(01:32:17) И когда Майтрейя отрабатывает 3 «Я», их нужно синтезировать. А соединяются они Любовью – силой соединяющей. Если у вас нет Любви, 3 «Я» между собою не соединяться и Майтрейя не получится. Это преодоление Троицы. Это и преодоление трёх Частей: и Души, и Сердца, и Разума.
(01:35:23) За Разум отвечает «Я физическое». «Низшее Я» отвечает за Личность и «Высшее Я» отвечает за Душу, Дух заполняет Душу. В 5-ой расе за Физику отвечало «Я Сердечное», а за «Низшее» – «Я Разума» – Личность.
А в 6-ой расе, наоборот: за физику отвечает «Я Разум», потому что за 5-ую расу мы все стали Личностями.

(01:36:18) В Российской Империи главным было Сердце и «Я физики» жило Сердцем. «Я Разума» шло «Низшим», а «Высшее Я» вообще было только в Иерархии. СССР и некоторые страны из бывшего – это «Я Разума», отсюда материализм, которым жил Советский Союз. Страны ЕС продолжают жить Сердцем. И то, что страны ЕС решают за пару десятилетий, наши решают за пару лет. Сердце долго насыщается проблемой, пока приступит к её решению, а Разум проблему решает сразу.
(01:38:00) Поскольку СССР, как «Я Разума» развалился, А «Высший Разум» у нас – Тело. И «Я физическое» в новой Российской Федерации идёт Телом.
(01:41:11) Жизнь Телом – это преодоление Троицы и жизнь принципами Метагалактики.

(01:46:11) 5-ая раса жила символом Троицы и было 3 Части. У нас сейчас 256 Частей, 64 базовые. Монада живёт 64-мя Пламенами, а мы продолжаем говорить, что Метагалактика живёт принципом четверицы. Почему? Потому что мы из трёх «Я» взращиваем 4-ое. Это очень тяжёлый процесс. Упрощённо можно назвать «Я Огонь», но выше индивидуальности «Я синтезное», которое раньше отсутствовало.
(01:51:07) «Я синтезное» фиксируется Изначальностью. Синтез идёт от Отца и Отец развивает в нас «Я синтезное», чтобы являть Отца собою, то лучшее, что Он нам даёт, наши Части, которые в синтезе меж собой рождаются синтезно. И у служащих автоматически начинает формироваться «Я синтезное» и подтягивает за собой «Я Высшее» и «Я Низшее», которые у многих просто в зачаточном состоянии. 
(01:53:02) В итоге принцип Майтрейи – это преодоление иллюзий трёх «Я» в воспитании 4-го «Я». И Головерсум, и Конфедеративность – это преодоление Троицы иллюзий во вхождении в более высший принцип «Я» – «Я синтезный», который опирается на Метагалактичность, Проявленность и Изначальность. В 5-ой расе такое «Я» было только у Отца Небесного. Но всё, что было в прошлую эпоху у Отца, отдаётся нам.

(01:56:00) Праздник начался в честь того, что в практике мы (вдвоём) вышли к Отцу Планеты и дошли до Логоса Саната Кумары. И когда мы попали в кабинет Саната Кумары, по нашей метагалактической подготовке Человек физический впервые стал вровень с Логосом Санатой Кумарой, потому что у него была галактическая подготовка. И в зале Отца мы стояли на равных: Человек физический не всегда соображающий, но имеющий потенциал Метагалактики и Логос, всегда соображающий, но имеющий галактическую подготовку. И в этот день произошло преодоление Плана логоического развития всей предыдущей эпохи. По закону Отца: 1-ый Человек, который впитал весь План и стал наравне с Санатой Кумарой, завершает действие предыдущей эпохи. И тогда Отец объявил закон: «Первый среди равных», как новый закон новой эпохи. После этого вышли Учителя прошлой эпохи, стали в кружок, Санат Кумара сдал свои полномочия, и все лучшие Его накопления и перспективы были отданы Человеку. Дошёл один – получили все
(01:58:30) Как этим пользоваться? Именно Санат Кумара с Планеты ходил в Универсум к Отцу, советовался, что делать, получал планы Отца. Возвращался на Планету и руководил всеми Учителями Планеты, раздавая планы и указания Отца. Благодаря Его опыту мы и научились ходить в Универсум и дальше. Опыт был отдан не Владыкам или Учителям, Ученикам, а Человеку, потому что задача Саната Кумары была развить именно Человека. Майтрейя работал вместе Санат Кумарой, развивая Человека через Головерсум. После этого у нас появилось Посвящение и Статус «Логоса». В 5-ой расе его не было. Мы стали логоичны. Принцип Логоса – это принцип сотворцов. А физика Майтрейи – это Творец по ключу 8-1.

(02:02:44) После Саната Кумары мы вышли к Отцу, и Отец отдал нам принцип «Я синтезный», или «Я», развиваемое синтезностью, как принцип Отца. Аватар Синтеза – это прямое выражение Отца, Его «Я Синтезного». Отсюда мы научились являть Изначально Вышестоящего Отца собою. И вместе с Отцом становимся сотоворцами. И мы входим в принцип Аватара.

(02:08:00) Насколько глубоко вы концентрируете Изначально Вышестоящего Отца собою, настолько глубоко вы идёте Путём Аватара Синтеза. А если ещё и являете Отца собою, то и реализуете то, к чему Синтез ведёт, потому что любой Творец должен иметь Синтез, объём Синтеза и некую синтезность, чтобы всё реализовать. Принцип Творца – когда ты языком Синтеза можешь объяснить, что ты хочешь сделать, сотворить, исполнить. А когда ты не понимаешь, что творишь, это не путь Творца, а иллюзия Майтрейи.
(02:10:30) У Служащих Синтеза «Я синтезное» взращивается и воспитывается концентрировано. У остальных служащих «Я синтезное» взращивается, как может. И взращивание идёт с праздника «Первого равного».
(02:14:40) Если на каком-то горизонте не дорабатывается синтезность, то идёт возврат на нижний уровень. Пример двух Глав подразделений, переведённых в Архата, где они не доработали свою синтезность.

(02:17:00) Сейчас праздничной практикой стяжаем «Я синтезное» для всех. Владыка говорит, что это практика Преодоления Майтрейи.

(02:20:00 – 02:57:20) Практика 1. Праздничное Первостяжание. Стяжание «Я синтезного».
Отец рекомендовал сделать практику «Стратагемия Синтеза». Ваше «Я синтезное» должно иметь перспективу развития. Можно сказать «Цель развития», но «Цель» – это фиксация Духа, то есть включение «Высшего Я». Любое целеполагание – это активация Воли и Духа. «Я синтезное» целям не подчиняется. И, взращивая его, у нас был: Мыслеобраз – это к «Я синтезному»; Цель – это к «Я Духа»; Задача – это к «Я Света»; и Устремление – это к «Я физики». И вот этой 4-рицей служения вы фактически выходили на 4-рицу «Я».

(03:00:30) У вас сейчас самое уникальное из преображений или воскрешений, без аналогов. Что значит формирование нового «Я»? – Это ваша ещё более высокая Личность, которой вообще никогда не было. У вас появилась индивидуальность, которой у вас никогда не было. Это «Я» приведёт к ещё более высокому и не реальному, чем мы знаем и предполагаем, но человеческому, Отцовскому.

(03:02:20) Стратагемия. Атма – 5-ая – «Высшее Я»; Манас – 3-ка – «Низшее Я»: Физика – 1 – «физическое Я». Синтезное Я» – это 7 – Дом Отца. 

Весь опыт 5-ой расы: ученичества, книги, всё развитие, все великие достижения, – всё завершалось не выше 6-ки, в Иерархии.

Вершинное Тело Будды – на 5-ке.

Христос – на 6-ке.

Пророк Мухаммед – на 3-ке в Раю у Аллаха, Высший Манас.

Лучшие наши пассионарии, герои, философы, гении всех времён и народов – на единице.

(03:05:35) Мы стяжали «Я синтезное» минимум на 7-ке и пошли дальше. И 6-ая раса с этого «Я» только начинает 4-ричный Путь развития, и мы подошли к настоящей 4-ричности Новой Эпохи.

(03:10:00) «Я синтезное» минимально понимается Домом Отца. Ниже этого никто не знал и не имел. Главой Дома Отца был Ману, понимающий нас. Потом Будда, теперь Будда Ипостась Отца. Майтрейя был на 8-ке и развивал Головерсум. Выше мы развили Провидение – судьба в 5-ой расе. Выше Провидения мы развили Абсолют, который чихал на нашу судьбу. А выше Абсолюта мы начали развивать Синтезтела. И только Синтезтелом Майтрейи, 59-ым, мы дошли до «Я синтезного».
(03:13:33) Домом Отца строились цивилизационные перспективы, но в 5-ой расе этого никто не знал. Поэтому и мы занимаемся развитием Метагалактической цивилизованности.

(03:15:28) Как назвать общий взгляд Синтезом или Огнём? – Мы подняли старое слово «Стратагемия» – проще: синтез разных стратегий. Лучше: это стратегии, объединённые архетипической
, иногда невидимой для нас, перспективой. Архе – за пределами или сверх нашей жизни. Это иерархическим языком.
Языком синтезного «Я» Стратагемия Синтеза – это

1. Стратагемия синтезности ваших Частей в формировании качеств и свойств Аватара, Творца или Майтрейи в каждом из вас – 1-ая перспектива.

2. Стратагемический Синтез, рождение из вас Служащего – 2-ая перспектива;

3. Стратагемия дееспособности индивидуума, личности, индивидуальности во исполнение порученного Владыкой каждым из вас – 3-я перспектива.
Это на 3 «Я», а Дом – это 8.

(03:20:30) Мы идём к Отцу и стяжаем Стратагемию Синтеза, куда «Я синтезное» каждого из нас будет развиваться настолько далеко, чтобы ему некогда было скучать, костенеть, закрываться, то есть заниматься пакостными вещами, которые потом придётся преодолевать, тратя на это запас Энергии, Духа, Света.
(03:24:47 – 03:43:28) Практика 2. Первостяжание. Стяжание Стратагемии Синтеза.

Есть стратегия каждой вашей Части: Разума, Сердца, Души, Трансвизора с учётом свойств качеств каждого из нас. Вместе все стратегии Частей рождают Стратагемию. А Синтез начинается с Частей. Поэтому Стратагемия – это ещё и развитие Части в её каких-то временных, мерностных, качественных свойствах и возможностях, интервалах тактики и стратегии. Есть и стратегии личности и стратегия индивидуальности, и стратегия ваших перспектив и т.д.
День 1, часть 2.
(00:01:00) Вопросы с перерыва. В прошлую эпоху у нас была активирована, как проявление «Высшего Я», гордыня. Выше гордыни двуличие. И «Я синтезное» при активации выявляет двуличие или двойственность, когда ты заявляешь отсебятину, а не от Владыки. И «Я синтезное» будет развиваться на преодоление подобного двуличия.
(00:08:55) Нельзя сказать что плохо, что хорошо. Нужно искать смысл своих слов, чтобы преодолеть двойственность, а то и двуличие, а то и неправильное позиционирование пред Отцом, Владыкой, даже мысленно и воспитать глубину Веры собою. 
И если «Я Высшее» преодолевало гордыню – смертный грех, то «Я синтезное» будет преодолевать двуличие.
(00:11:55) Мы переходим на уровень, когда есть Стандарты, которым надо не просто верить, а принять как аксиому. Аксиома: у меня две руки.
Верить надо в Закон, 7-ка управляет 4-ой, 15 управляет 12, то есть Верой.

(00:18:40) Кто-то в начале 5-ой расы установил Планы, но он нёс не Синтез, а Волю. В Атлантиде Отца знали как Мудрость, и пришёл человек, который Отца знал, как Волю. И, исполняя Волю Отца, устанавливал Планы Планеты. В 4-ой расе Планов не было. Это Проект 5-ой расы. В Атлантиде были не Учителя, а Адепты и их было 6. Лучшие из Атлантов жили человечеством и не могли войти в Иерархию. А обычные люди жили просто в материи.
(00:21:40) В 3-ей расе было 5 Архатов
(00:22:40) «Я синтезное» строится активацией Частей в первую очередь. Стратагемия Синтеза – это стратегия каждой Части. Часть развивается синусоидно: то пик достижений, то отдыхаешь. И когда Разум отдыхает, то колошматит все остальные Части, которые идут вверх. Это и есть стратегия Синтеза: что-то восходит, что-то отдыхает.

(00:28:50) Почему возникли именно эти вопросы, почему Владыка повторяет вам то, что вы знаете? – Значит вы этим не живёте, не действуете, не отслеживаете. Это называется Синтез всего во всём. Это значит, что ты, невзирая ни на что: ни на светлое, ни на тёмное, ни на одухотворённое, ни на огненное, и не знаю, на что ещё, должен выработать Синтез всего во всём, синтезировать несинтезируемое. Мастерство Синтеза: соединить несоединяемое – это Любовь. А потом ещё синтезировать несоединяемое в новое целое. Чем противоположнее Начала, тем лучше Синтез. Это баланс противоречий. Надо выразить Отца.
(00:31:55) У нас начинается эпоха синтезирования всего во всём. Лучшие стяжания у нас получались с самыми неподготовленными группами.

(00:32:30) Рекомендация: Если вы видите нерешаемую проблему, синтезируйте её с решаемой и она решится. Пример с судорогами.
(00:35:12) Каждое «Я» взращивает в теле человека особую зону развития: «Высшее Я» – в центре головного мозга; «Низшее Я» – в центре груди; «Я физическое» – копчик или промежность. Копчик – это ещё закрытое «Я физическое»; в теле – это уже дееспособное «Я физическое». «Я синтезное» – на темечке, половина торчит над темечком, половина – внутри. Это 1-ое «Я», которое фиксируется Домом, ИДИВО каждого. Оно не может быть полностью в теле, потому что тело – это Дух и там «Высшее Я». А «Я синтезное» опирается на Огонь, а Огонь обрабатывает Дом, ИДИВО каждого. Значит вершина «Я синтезного» должна быть в сфере Дома. Если увидите шарик у себя на голове, не пугайтесь, это «Я синтезное».
(00:39:55) У нас было выпущено Распоряжение 28 на развёртывание 64-х генезисов/практик. Мы преодолели 16 практик. Генезис – это действие Огнём. Практика – это действие Духом и Огнём, Синтезом, чем угодно, но вначале Духом. В 5-ой расе Практики были Светом.
(00:42:30) Любой инструмент, которым вы пользуетесь (телефон, компьютер и т.п.) – это тоже практика. И чтобы практика или какое-то действие удалось, можно использовать инструменты. Особенно, когда нужно отдавать нижестоящим эволюциям, легче всего это делать через какие-то инструменты, чтобы преодолеть старые практики и войти в новые. А практика – это некий Путь, который можно выкатывать или накатывать в зависимости от ваших целей. Это для водителей особенно важно. Можно выхаживать.

(00:45:12) Это Синтез всего во всём, когда любое действие можно применить для восхождения.

(00:46:10) Чтобы сделать генезис Тела, нужно очень сильно потрудиться, нужно иметь достаточное количество Синтеза, чтоб получился генезис, иначе у вас получится только практика. Если у вас не хватит объёма Воли, то у вас получится только повторение практики. Если у вас не хватит объёма Мудрости, то вы попытаетесь прочитать текст, но если не хватит объёма Любви, вы даже прочесть не сможете или, прочтя, не поймёте и скажете: «Сделай за меня, я буду в этом участвовать».

(00:55:50) Нужно взращивать мастерство практикования, мастерство генезиса, то есть вникать, что ты делаешь. Пока мы переходили из 5-ой в 6-ую расу, нам помогали Владыки, лишь бы перешли. Ситуация перехода заканчивается. Владыки говорят: «Вы уже перешли». И всё больше дают самостоятельности – сделай сам, научись сам. И теперь важна самоподготовка, а Владыки будут помогать, а не вытягивать, как раньше. Сам тянись.

(00:57:35) Первые 32 – это практики Частей. Теперь эти практики автоматически начинают на нас действовать. В чём сила этого Указа? Все 64 практики становятся в сферу с 64-мя секторами и одномоментно действуют все 64 практики, и они как бы тянут каждого из нас, но с разной скоростью. У кого-то Образ Отца тянется веками, а у кого-то проворачивается за один день. И у вас начинает действовать Самоорганизация синтез-64-х практик. Пока не могу сказать: «генезисов», – практически никто не умеет складывать генезис.
(01:02:45) 32 Практики Частей – это практики синтезные, которые больше активируются на каждом лично, и предполагается постоянный Синтез Отца в вас, независимо от вашего «хочу». «Не моя воля, а Твоя, Отче». И Отец продолжает сотворять, взращивать, развивать ваши Части в своём Доме. А вы: «Будь готов – всегда готов».
(01:05:34) В 5-ой расе Ученик очень расстраивался, если ни Отцу, ни Владыке он был не нужен. Он искал поручения, лишь бы быть нужным, лишь бы где-то поучаствовать. И вот синтезные практики помогают нам поучаствовать, когда в нас взращиваются качественные Части, системы, особенности этих Частей, а потом отдаются людям. Вы можете и должны и самостоятельно делать практики на развитие своих Частей. На понимание: практика Синтезобраза или Головерсума, или Сознания. Интеллект уже анализирует. Вы не можете стоять на присутствиях – практика Тела.
(01:10:37) Синтезные практики предполагают, что Отец может вас включить в какую-то команду. Вызвать ночью и сказать: «Этих в практику Разума, этих в практику Души». Теургия. И будете как миленькие там учиться.
(01:12:47) 32 практики основные. Эти практики вы должны практиковать сами или командно. И если вас задействуют по этим практикам, то только по вашим служебным полномочиям.

(01:18:50) В итоге у нас вводятся 64 практики и по 64 отражения в каждой – 4096 практических варианта – все присутствия Метагалактики.

(01:20:00) Стяжаем 64 ядра Синтеза и Эталона каждой практики. Ядро Синтеза будет активироваться, если вы практику делаете правильно или сами его зажгли, им возожглись. Все практики вы составляете сами.

(01:24:44 – 01:44:02) Практика 3. Первостяжание. Стяжание 64-х ядер Синтеза и 64 Эталона каждой практики

Две рекомендации:

1. Практика – это вся жизнь, принцип йоги. Поэтому ядра Синтеза практик будут активироваться, независимо от вас, по жизни. Это не отменяет практики, которые вы делаете сами.
2. Мы стяжали по 32 практики, так как многие не выдерживают сразу все 64. Поэтому сразу всеми 64-мя не возжигаться.

(01:46:54) Где стоят ядра Синтеза? – По 3 ядра возле каждого позвонка вокруг Сушумны. Потом доведём ещё один ряд и будет по 4 ядра.
(01:47:43) Практика 4. Стяжание ночной учёбы.

День 2, часть 1.
(00:01:20) Есть такой момент, когда наши служащие хорошо вошли в своих Владык, а когда доходят до Кут Хуми Фаинь, они перестали их выражать. А мы все с вами ИДИВО и относимся к одной Ипостаси Синтеза ИДИВО. А она уже включает все нижестоящие, которые распределены по нашим подразделениям.

(00:06:15) Вам обязательно нужно владеть выражением двух пар Владык: Кут Хуми Фаинь и по служению. Кут Хуми Фаинь для вас – Огонь. Александр Тамила для вас – материя.

(00:10:00) Майтрейя – это управитель материи. Мы знаем 4 вида материи: планетарная, метагалактическая, проявленная, изначальная.

(00:15:20) Пример выхода в Дом Отца в Раю 5-ой расы. Это было в Киеве.

(00:17:20) В итоге мы научились, выходя в Дом, переходить в другой вид материи, который нам недоступен. Принцип Иерархии: вначале накапливаешь материю, потом туда переходишь. Наш принцип: вошёл в Огонь, вышел в Дом Отца, насытился Огнём, вышел чуть-чуть в материю, зашёл обратно и постепенно эту материю развиваешь. Вы делаете то же самое.
(00:22:30) Освоением видов материи занимается Майтрейя. И Майтрейя, это не просто конфедерация между нами, это конфедеративные команды по управлению материей.

Майтрейя занимался армией и воинством. Мы видим воинство только с мечом. Меч – это концентратор Воли, оформленный в Меч, который разрубает связи Воли, которые не нужны в материи. Когда мы доросли до воинства, у нас меч стал не только концентратором Воли, но есть мечи – концентраторы Огня и концентраторы Синтеза. У развитых служащих меч одновременно и Воля, и Огонь, и Синтез. Это новые виды мечей. Во-ИНь – войти в материю.

(00:28:45) И Армия Майтрейи – воинство Света – борется против тьмы (творчество матери). Она организует материю, которая для тех, кто не умеет управлять материей, есть тьма. А для тех, кто умеет управлять – просто материя. Свет управляет материей – Стандарт Синтеза. Когда Россия стала Метагалактической цивилизацией все руководители стали воинами Света, хотят они этого или нет, и управляют материей. А мы с вами воины Синтеза или Огня. Нам, конечно, ещё нужно расти.
(00:34:05) Материя – это управление Мудростью и Любовью. Но, если практики Воли и Синтеза есть, то практик Мудрости и Любви нет. Мудрость и Любовь вы можете накопить только сами и практиковать их можете только лично.

(00:38:35) Майтрейя просил сообщить вам, что не все понимают, кто такой воин Синтеза, где он действует. Сколько видов воинов Синтеза вы знаете? – 4: Изначальности, Проявленный, Метагалактический и Планетарный. Мы с вами воины Синтеза цельно, потому что у Владыки Кут Хуми Цельный Синтез. Но сюда (в Цельный Синтез) надо ещё добраться. В итоге ваше воинство Синтеза зависит от той материи, которой вы владеете, так как воин Синтеза – это управитель материей Синтезом. А вы, какой материей управляете?

(00:48:00) Выходя в ваше зданием – мы учим вас проявленной материи. Сами вы пытаетесь овладеть метагалактической материей. Планета всегда фиксируется на вас, и чаще всего вы соображаете только Планетой. А в изначальную материю мы ещё только стремимся.

(00:49:20) Рекомендация. Майтрейя указал вам, что нужно взращивать масштаб мышления, масштаб мысли, потому что управляем материей мы мыслью.
(00:52:20) Только вчера, после 20-ти лет занятия Синтезом, мы стяжали 4-ое «Я», которое поможет нам научиться управлять 4-ым видом материи – изначальным.

(00:53:30) С точки зрения Майтрейи мы управляем в Метагалактике: 1) присутствиями; 2) синтезприсутственностью; 3) мирами, а миры, это уже 4 вида материи: физическая, тонкая, огненная и изначальная; это 4 вида Тел. Настоящая Теургия идёт сразу в 4-х мирах 4-мя телами в синтезе. 4) Эволюции; 5) Мерности; 6) Шуньята; 7) Тела по присутствиям или ФА 256-рица; 8) Дом или ИДИВО, здания по присутствия. И после этих 8-ми начинается (9) пространственное и (10) временное овладение Метагалактикой. 11) Континуум Метагалактики в нас. 12) Субьядерность Метагалактики. 13) Аппараты; 14) Системы; 15) Части; 16) Человек. И после Человека Метагалактики начинается воин Синтеза.
(01:04:50) И Майтрейя – это управление материей от Отца. Майтрейя – это 8, а физикой Майтрейи является Творец. И от того, какой ты материей управляешь, там ты и будешь Творцом. И Майтрейя – это управитель подготовки Творцов: изобретателей.
(01:07:05) Чтобы овладеть материей вы должны иметь Любовь – силу соединяющую. Любовь у Дочери, а разнообразие Любви – у Майтрейи. Пример неадекватной любви.

(01:14:00) И Майтрейя – это Любовь, которая преодолевает всю гадость, поэтому Воинство и нужен меч. И управление материей, это не только управление, а когда ты преодолеваешь негативные тенденции, которые есть в материи, даже если окружающие люди этого не видят. «Я вижу только то, что знаю». И компетентность людей может не соответствовать Истине. Настоящая Любовь проверяется и выражается суровостью.

(01:19:25) Жалость – это отсутствие Любви, это демонская любовь. Когда жалеют, унижают человека. У людей был Луч Любви-Мудрости, а у демонов – жалости-сомнения. Человеку не естественно сомневаться, ему естественно анализировать и выбирать.
(01:25:24) Демонства нет, но остались негативные качества человечества, накопленные за предыдущие эпохи. И Майтрейя борется со всеми этими негативными явлениями. В 6-ой расе будут свои негативные явления. И преодолением, человечество будет всё время взрастать. И главный преодолеватель – это Майтрейя, и преодолевает Он Любовью Отца.
(01:30:50) Пример управления Любовью.

(01:34:46 – 02:08:33) Практика 5. Стяжание меча Майтрейи и Любви Майтрейи.

Управление материей – это некие возможности, в том числе Ума каждого из вас, в том числе и какие-то матричные, кубические, созидательные, организационные, научные, изобретательские и иные возможности в том контексте, в котором вам дано и вы можете в синтезе всех ваших Частей. Управление – это не только руководство. Человек, который исследует материю, он тоже ею управляет и здесь важна позиция наблюдателя. И какая у нас Суть в голове, такая материя и притягивается к нам.

Соответственно, Теурги, у вас в голове должна быть теургичность Теурга, чтобы притягивалась или материя Метагалактики, или материя Изначальности теургически и вокруг вас была самоорганизация Теурга ИДИВО и вы это эманировали окружающим. А после того, как она зафиксируется и самоорганизуется вокруг вас, станет устойчива, вы начнёте управлять этой самоорганизацией, влияя на окружающую материю. Влияя нелинейно, иногда незаметно, а иногда заметно для специалистов.

(02:14:04) И вот эта взаимоорганизация тебя и материи есть майтрейность, есть управление материей, как принцип Майтрейи в каждом из нас. И в практике мы стяжали майтрейность, и этим нам определили уровень самоорганизации материи по нашей позиции наблюдателя и сверх того и отсюда, каким Управителем мы можем быть. Ведь Дом – это сфера, а внутри сферы проходят процессы самоорганизации. Если взять Дом как Метагалактику, то к тебе на физике подтягиваются законы и стандарты синтезприсутственно всех присутствий, которые ты можешь держать собою. Также и со сферой Проявления – с проявленной самоорганизацией. Также и со сферой Изначальности (256 Изначальностей) и у вас идёт физическая самоорганизация Изначальностей. Ты учишься являть Отца собою и тогда материя компактифицируется внутри тебя.
(02:16:42) Пример с Матерью Планеты, у которой внутренняя телесная самоорганизация позволяет внутри в Хум держать Планету. Пример с Отцом Галактики.
(02:20:51) И если Христос отстраивает Пути, то Майтрейя отстраивает самоорганизацию не только материи, а всего в вас. В Ипостаси Синтеза обучают самоорганизации. А у Майтрейи ты должен владеть принципами:

1. Самоорганизацией. Сама – масса. Организация массы материи. И когда Метагалактика пришла на Планету, она включила процессы самоорганизации вокруг каждого, а раньше было только вокруг всей Планеты, и этим владел один Логос Санат Кумара. И самоорганизация ведёт к взаимоорганизации, рождающей конфедеративность.
2. Самосовершенствованием. 
3. Самообразованием, самоподготовкой. Так как «я вижу только то, что знаю». И если ты не образован, никакая самоорганизация не поможет. И самосовершенствование зависело от самообразования.

4. Дееспособность, самореализация, применение, деятельность. У нас должны быть способности, и мы выходим на развитие Частей, Посвящений, Статусов.
(02:43:50) Это Начала Майтрейи, и без них ты к Майтрейи не выйдешь. Как только ты приходишь к Майтрейи, Он проверяет тебя на эти 4 принципа. Потом они складываются в одно, и Майтрейя делает вывод, где ты можешь примениться.

(02:47:00) Где внутри нас мы владеем всей этой 4-рицей базовых Основ и даже учимся на исполнение этой 4-рицей? – В Абсолюте. И методика стяжания Абсолютного Огня предполагает: дееспособность к стяжанию; самообразование абсолютной практикой, надо ещё сообразить, что стяжать; самосовершенствование от Абсолютного Огня идёт; и самоорганизация Абсолютов в вас тоже происходит. Не стяжал – нет самоорганизации Абсолютов в вас. Это 1-ая самоорганизация, которую требует Метагалактика от нас.
И насколько вы дееспособны Синтезом?

Отец даст вам абсолютную Часть Абсолют, но дееспособна она будет на количество Абсолютного Огня в вас.

(02:56:43 – 03:37:23) Практика 6. Стяжание Абсолюта и 4-х принципов Майтрейи.

Почему стяжали именно Человека, Ученика, Праведника, Ипостась? – Потому что Абсолют, это часть человеческой жизни. Вершина Человека в новой эпохе – это Ипостась, ипостасное служение Отцу. Ракурс Ипостаси у каждого свой. Теперь Абсолют будет работать 4-рично.

Главное – это самоорганизация и 4 вида материи: самоорганизация Планеты, самоорганизация Метагалактикой, Проявлением, Изначальностью. Это Майтрейя делает с нами.

(03:41:27) Рекомендация. И надо ежедневно практиковать метагалактическую самоорганизацию, проявленную самоорганизацию (выходить в свои здания), изначальную самоорганизацию. И у нас начнут наступать качества и свойства не те, которые мы можем туда привнести, выходя туда, а которые нам оттуда могут дать, чтоб мы развились и организовались, и нам легче будет перестроиться.
И Майтрейя теперь начинает требовать эти 4 вида самоорганизации материи.

И это первый шаг Майтрейи, который мы должны развернуть на Планете: принцип материальной самоорганизации каждым из нас позицией наблюдателя. Позиция наблюдателя воспитывается Частями: Вера, Хум, а разрабатывается абсолютной самоорганизацей.
День 2, часть 2.
Принципы самоорганизации действительно овладевают Планетой. Принципы самоорганизации открыты учёными в 60-70-х годах и впервые применены на Тойоте – правильная организация подачи деталей на производстве. Сейчас проводится на КамАЗе.
Но нужно ещё увидеть правильную самоорганизацию Человека с материей, которую учёные не видят. Эту работу давно ведёт Майтрейя. И майтрейные принципы вырастали веками. Мы жили Буддой, Христом. Теперь учимся жить Майтрейей и идём в Аватара.

(00:05:05) Абсолютность у вас видится как тотальность. Но Абсолют – это особый Огонь, особая среда внутри вас, то есть некий объём возможностей, записанный в Абсолютный Огонь в каждом из вас.
(00:12:44) Абсолют – это Часть, развивающая дееспособность и самоорганизацию каждого из вас, развивающая ваши возможности и записывает всё в Абсолютный Огонь. И когда вы возжигаетесь абсолютностью, ваши возможности растут.

(00:13:09) Рекомендация. Вам надо чаще возжигаться Абсолютом. Если у вас что-то не получается, нужно возжечься Абсолютом, потому что Абсолют даёт в 2 раза больше и выше и вы видите, как выйти из тупика. Тупик сгорит от Абсолютного Огня. Пример применения Абсолютного Огня.

(00:17:40) Абсолют действует только по Закону Отца, и мысль не по закону в Абсолютном Огне в тебя просто не войдёт.

(00:18:08) У Синтезтела Майтрейи есть одно главное качество, которое всем надо в себе воспитать. Есть экспансия Метагалактики на Планету, а есть обратная: мы собираемся расселиться по Метагалактики – экспансия человечества. И Синтезтело Майтрейи занимается экспансией – расширением, преодолением, упорством. Чтобы экспансию построить, надо что-то преодолеть.

(00:26:00) Синтезтело Майтрейи занимается владением разными видами дееспособностей, например, дееспособность Сердца отличается от дееспособности Ума. Синтезтело Майтрейи различает самоорганизацию Планеты от самоорганизации Изначальности. И также занимается мечом Майтрейи. И когда ты достаёшь меч, на него концентрируется столько воинов, сколько ты выдержишь, вернее твоё Синтезтело Майтрейи. Какую команду служащих вы можете вести за собой.
(00:28:14) И Синтезтело Майтрейи заставит вас жить так, что ты будешь знать, что с твоей командой, с твоими служащими происходит. Не всё, но главное: кому помочь, кого защитить. «Один за всех и все за одного» – конфедеративность. Но не зависеть друг от друга.
(00:34:00) Синтезтело Майтрейи помогает преодолеть самовосстанавливаемые проблемы на одну и ту же тему, когда ты постоянно натыкаешься на подобные ситуации, и тебе говорят: «от самого себя не убежишь пока сам не изменишься». И Синтезтело Майтрейи помогает научиться жить по-новому.
(00:37:17) Если ты в Синтезтело Майтрейи заложил: измениться так-то, то Синтезтело будет добиваться и менять всё в тебе, в Частях, в других Синтезтелах, чтобы у тебя получилось так, как тебе надо.

(00:42:05) Рекомендация. В течение месяца включите все Синтезтела, чтобы они не просто горели, когда вы ими возжигаетесь, а исполняли свои функции, какие-то задачи.

(00:44:42 – 01:06:32) Практика 7. Стяжание Синтезтела Майтрейи.

(01:08:23) Рекомендация. Раньше мы Синтезтела и ядра Синтеза в них не стяжали. Поэтому сами стяжайте во все предыдущие Синтезтела, их 26, ядра Синтеза. Можно одной практикой. Ядро Синтеза – это не просто фиксатор Синтезтела, а через это ядро Отец это Синтезтело в нас сотворяет, создаёт синтез-среду, в которой это Синтезтело созидается. И тогда другие Синтезтела будут включаться в решение каких-то ваших задач.
(01:20:53) Что в вас блокирует Любовь Майтрейи, что нам надо соединить собою, чтобы выразить Любовь Майтрейи? – Части – это Человек. Посвящения – это Ученик. Статусы – это Праведник. 
(01:23:07) Три вида иллюзии: 

(01:24:30) Являя Любовь Майтрейи, вы должны выразиться одним из мерностных Отцов, соединиться с ним. Какого Отца вы выражаете? Среднее по группе – 10 – 356 мерность.

Какая Ипостась Синтеза самая вершинная для вас? Среднее по группе – 13 – Престол.

Какая самая высокая Ипостась Основ у каждого из вас? Среднее по группе – 16 – Ипостась Огня.

Вы Изначально Вышестоящего Отца как выражаете? Каким видом материи из 4-х. Сколькими присутствиями. Сколькими Проявлениями. Среднее по группе – присутствиями. Вы Отца видите, что Отец в вас присутствует. Не является, не выражается, не реализуется вами, а присутствует.
(01:30:18) А в синтезе этих 4-х Начал рождается Любовь Майтрейи. И Любовь Майтрейи в вас огненно, престольно, 356-тимерно Отцом. И Любовь соединяет Ипостась Основ, Ипостась Синтеза, Ипостась Огня и Отца между собой. Это настоящая Любовь Майтрейи, которая выражается присутствием Огня Престола 356-тимерно Изначально Вышестоящего Отца. Это средняя Любовь по группе.
(01:35:17) Тройная Майтрейная иллюзия: преодоление Любви к Ипостаси Огня – Любовь ко всем Отцам, а не к одному. Преодоление Любви к Ипостаси Синтеза. Любить надо всех. Преодоление Любви к Ипостаси Основ. Преодолевать Отца пока нечем, «Я синтезное» пока растёт.

(01:39:27) Это есть развитие соединяющей Любви Майтрейи. Этой Любовью вас наделили в конце практики, и вы этому будете учиться.

(01:49:51) Практика 8. Итоговая. 
На этом 27‑ой Синтез завершён. Всем спасибо за внимание. До свидания.
Набрано и проверено:

Аспект Светлана Гершман, Теург ИДИВО 179 Изначальности, Челны 

� Архетип – (от греч. arche – начало и typos – отпечаток, форма, образец) – прообраз, первоначало, образец.
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