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День 1, Часть 1
Практика 1. Праздничное Первостяжание. Стяжание «Я Синтезного»

(2:20:00 – 2:57:20)
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся всеми ядрами Синтеза каждого из нас физически собою. Вспыхивая всем Синтезом физически каждым из нас (пауза).

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь (пауза), переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х Изначальный явленно. Развёртываемся в форме служения каждым из нас.

Кто не служащий, форма Ученика, может быть Ипостаси. 

Концентрируем явление телесности в зале Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х Изначально физически собою (длительная пауза). 

Возжигаясь концентрированной телесностью в форме служения пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с их Хум, стяжая Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца и прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением 27‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза).

 И, возжигаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, и стяжая форму Ипостаси 27‑го Синтеза каждому из нас и синтезу нас (пауза), и возжигаемся этим (пауза).

И мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжая три Цельных Синтеза Изначально Вышестоящего Отца (пауза). Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление координации, единства и глубину трёх, разрабатываемых предыдущей эпохой иного «Я», «Высшего Я» – «Я Духа», «Низшего Я» – «Я Света» и физического «Я» каждым из нас с максимальной концентрацией троичной «Я» выразимости каждым из нас (пауза). С преодолением иллюзий, наваждений, некорректностей, неадекватностей любого из трёх «Я» и в синтезе трёх «Я» собою (пауза).

И, синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся «Высшим Я» – «Я Духа» каждым из нас. Возжигаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 

Стяжаем и возжигаемся «Низшим Я» – «Я Света» и, возжигаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им (пауза).

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем пассионарное «Я физическое», стяжая и возжигаясь им и преображаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца этим (пауза).

И, возжигаясь троичным «Я» каждого из нас, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и стяжаем синтез-троицу «Я» (пауза) каждым из нас и синтезом нас физически собою (длительная пауза). 

И, вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑и Изначальный явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Майтрейности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас (пауза).

И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, развёртываясь Майтрейностью в любом её выражении возможностями каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем «Я Синтезное» (пауза) каждым из нас и каждому из нас.

Стяжая явление Изначально Вышестоящего Отца синтезно каждым из нас в концентрации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца «Я Синтезно» физически каждым из нас собою, с явлением во всех Телах в Изначальности, Проявлениях и Присутствиях, действующих или существующих у каждого из нас.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем развёртывание «Я Синтезного» во всех Телах: изначальных, проявленных, присутственных, мировых каждого из нас и синтеза нас (пауза).
И, возжигаясь «Я Синтезным» всё во всём, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и синтезируемся с четвёртым «Я Синтезным» – «Я» явлением Изначально Вышестоящего Отца, синтезируя «Я Синтезное» каждого из нас с «Я Синтезным» Изначально Вышестоящего Отца и, проникаясь, вспыхиваем им собою (пауза).

И, проникаясь, развёртываемся «Я Синтезным» Изначально Вышестоящего Отца «Я Синтезным» каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца сформировать «Я Синтезное» каждому из нас. Насытить его возможностями «Я Синтезного» Изначально Вышестоящего Отца и, преображая, воскресить каждого из нас из трёх «Я» в четыре «Я», развёртывая четверичный принцип Майтрейи и Майтрейности каждым из нас и синтезом нас с явлением Аватаркости «Я Синтезного» каждым из нас и синтеза нас собою (длительная пауза). 

 И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем воскрешение каждого из нас четверицей «Я» с расширением Майтрейности каждого из нас на четверицу «Я» Изначально Вышестоящим Отцом собою и фиксацию Аватара Синтеза и Аватаркости развития четвёртым «Я» каждому из нас.

И возжигаемся этим стяжанием, преображаясь им (пауза).
И, воскрешаясь, преображаемся этим (пауза).

И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Изначально Вышестоящего Отца физически собою четверицей «Я» каждого из нас с формированием четверичности, синтезности, индивидуальности, личности и индивидуумности каждого из нас всецело (пауза). 

И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие. Развёртываясь четверицей «Я», активированных в каждом из нас со стяжённым «Я Синтезным» цельно физически собою с вхождением в четвёртое «Я Синтезности» Изначально Вышестоящего Отца (пауза).

И, вспыхивая, развёртываясь этим, мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИДИВО, в подразделение Теурга ИДИВО Челны и все подразделения ИДИВО участников данной практики с филиалами и эманируем в ИДИВО каждого из нас (пауза). 

И выходим из практики. Аминь. 

Практика 2. Первостяжание. Стяжание Стратагемии Синтеза.

(03:24:47 – 03:43:28)

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигая «Я Синтезное» физически собою, концентрируясь на «Я Синтезном» в восприятии каждого из нас (пауза). 

И синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначальный явленно. Развёртываемся в форме служения каждым из нас.

Не в форме Ипостаси Синтеза, а в форме служения. А вот кто не служит, в форме Ипостаси 27-го Синтеза, это для вас служение.

Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Стратагемии Синтеза, в развитии Стратагенического Синтеза «Я Синтезное» каждым из нас. В развитии Стратагенических перспектив и Стратагемий различных синтез стратегий каждого из нас и синтеза нас Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь фиксацией и явлением ИДИВО, реализации каждого из нас. И явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас для Идивной реализации собою (пауза). 

И, возжигаясь этим, возжигаемся Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал 256-ти Изначальный явленно. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза). 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с «Я Синтезным» Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Стратагемию Синтеза каждому из нас и синтезу нас, включая Стратагемию Синтеза развития реализации «Я Синтезного» каждого из нас и синтеза нас. 

И, возжигаясь, впитываем, развёртывая и применяясь Стратагемией Синтеза каждого из нас с Стратагемией Синтеза «Я Синтезного» каждого из нас, мы возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, воскрешаясь Стратагемией Синтеза «Я Синтезного» каждого из нас, применяясь, реализуясь, развиваясь и разрабатываясь этим (пауза).

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стратагенический Синтез Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь со Стратагемией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, частью которой мы являемся, прося Изначально Вышестоящего Отца выразить Стратагемию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в явлении Стратагенического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас собою.

И, возжигаясь этим, преображаемся каждым из нас (пауза). 

И, проникаясь, развёртываясь этим (пауза).

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим (пауза).

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие (пауза). 
Развёртываясь, синтез физически собою и являя Стратагемию Синтеза каждого из нас и синтеза нас. 

Мы эманируем всё стяженное, возожжённое в ИДИВО, в подразделение Теурга ИДИВО Челны и все подразделения ИДИВО участников данной практики с филиалами и ИДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

Буквально секунду посидите. Утвердите, что ваш головной мозг адаптируется к Стратагемии. Просто такими словами. Можно «Стратагемия Синтеза», но Стратагемия, это настолько сложная вещь для активации нейронов головного мозга, что ему надо адаптироваться к этому. Грубо говоря, это следующая эволюционная ступень развития головного мозга физически. То есть, когда подкорковые зоны начинают не развиваться, а уже развиты настолько, что (в зале чих), спасибо точно, имеют бо́льшую перспективу, чем мы с вами имеем.

Поэтому просто утвердите: «Головной мозг адаптируется к Стратагемии», – я не буду пояснять детали, это для специалистов. Но просто поверьте.

И второе, самое простое, чтоб вы так не смущались слову «Стратагемия Синтеза»: есть стратегия каждой вашей Части: Разума, Сердца, Души, Трансвизора. У каждой Части своя стратегия развития с учётом свойств, качеств каждого из нас. Вместе, стратегии всех Частей рождают Стратагемию, это самое простое. Увидели? А Синтез начинается с Частей, поэтому Стратагемия Синтеза это ещё и развитие каждой Части в её каких-то временных, мерностных, качественных свойствах и возможностях, интервалах, тактики, стратегии. Увидели? Всё.

У нас Частей от 256-ти до 1024-х, если взять все перспективы служащего. Если всё это объединить, полная Стратагемии Синтеза. Это самое простое и самый эффективный вариант, всё остальное плюс к этому. 

Есть стратегия личности, есть стратегия индивидуальности и стратегия ваших каких-то перспектив, как по судьбе, так и внутри вас, там мысль какая-то развивается у вас, зреет. Вот у Менделеева таблица Менделеева зрела в химии 20 лет. У него было 20 лет стратегия не Синтеза, но это в принципе таблица элементов Синтеза, это химия Синтеза. Стратегия сложения новой химии. Таблица, валентность. Фактически он синтезировал таблицу. Понятно, что ночью ему подсказали, но если б 20 лет не было стратегии, ему, если б даже подсказали, он бы не понял. Правильно?
Вот у вас то же самое началось сейчас. Увидели? Какие-то стратегии. А там Владыки вам всё подскажут, вас обучат и в ночной подготовке нужные вещи зафиксируют. 
День 1, Часть 2
Практика 3. Первостяжание. Стяжание 64-х Генезисов/Практик и 64-х Ядер Синтеза Генезисов/Практик
 (01:24:44 – 01:44:02)
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас (пауза).

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначальный явленно, развёртываясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 27-го Синтеза (пауза).

Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся 64-мя Цельными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 64-х Генезисов/Практик 28-го Распоряжения Изначального Сына каждым из нас и синтезом нас, каждому из нас и в синтезе нас (пауза). 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим (пауза), мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначальный явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 27-го Синтеза. Стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 32 Практики Синтезные 32-х основных Частей Изначально Вышестоящего Отца от Образа Отца до ИДИВО Человека Изначальности каждого из нас и синтеза нас. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 32 Генезиса/Практики Частей Изначально Вышестоящего Отца в Эталонном их выражении.

Стяжаем 32 Ядра Синтеза Синтезно Генезисов/Практик основных Частей Изначально Вышестоящего Отца от Образа Отца до ИДИВО Человека Изначальности включительно.

Прося записать Эталонные Практики эти в Ядра Синтеза с развёртыванием до 64-х базовых вариантов их в каждой из 32-х Практик. В максимальном взращивании, углублении, качественном росте 32-х Частей каждой из них и синтеза их. И прямом практическом Генезисе/Практикой выражения Изначально Вышестоящего Отца 32-мя Частями в их взращивании собою.

И, возжигаясь 32-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, являя 32 Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою (длительная пауза). 

И, развёртывая 32 Ядра Синтеза с Эталонными Практиками в каждом из нас синтезного варианта действия, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь ими, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая 32 Основные Практики Изначально Вышестоящего Отца от Практики Теофы до Практики Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, от Генезиса Теофы до Генезиса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезно между собою в соответствии с 28-м Распоряжением Изначально Вышестоящего Отца Изначального Сына (пауза). 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 32 Ядра Синтеза 32-х Основных Генезисов/Практик от Теофы до Синтеза Изначально Вышестоящего Отца включительно.

Стяжаем Эталон 32-х Основных Генезисов/Практик от Теофы до Синтеза Изначально Вышестоящего Отца включительно.

И стяжаем 32 Ядра Синтеза Основных Генезисов/Практик от Теофы до Синтеза Изначально Вышестоящего Отца включительно каждому из нас и синтезу нас.
Прося Изначально Вышестоящего Отца записать в Ядра Синтеза Эталонную Практику, 64 варианта каждой из Практик, любые перспективы, варианты, вариации и возможности Практик, Синтеза Синтезов каждой из них, каждым из нас.
И, возжигаясь 32-мя Ядрами Синтеза, проникаемся ими, возжигаясь 32-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртывая 32 Синтеза каждым из нас (длительная пауза).
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез 64-ричный Генезис/Практик каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом, прямым 64-ричным Генезисом/Практикой действия 64-х Генезисов/Практик каждым из нас одномоментно в Синтезе Изначально Вышестоящим Отцом, в явлении новых возможностей каждым из нас и синтезом нас собою. В максимальном устремлении и активации каждого из нас и синтеза нас этим. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас синтез-64-рично Генезисно/Практик, практично физически собою. И, возжигаясь, преображаемся этим каждым из нас (пауза). 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие, развёртывая 64 Ядра Синтеза Практик Эталонами и синтезными их выражениями в каждом из нас. Развёртываясь синтез-64-рично, Генезис/Практичную вариацию каждого из нас явлением Изначально Вышестоящего Отца собою синтезно, субъядерно, преображённо. Возжигаясь, преображаемся этим физически.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, в подразделение Теурга ИДИВО Челны и подразделения ИДИВО участников данной практики с филиалами, и ИДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь. 

Практика 4. Стяжание ночной учёбы.

(1:47:05 – 1:50:00)

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО, развёртываясь 192‑х Изначально явленно в форме, и просим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь принять нас на ночную подготовку как 27‑м Синтезом, так и тремя практиками первостяжаний. И особенно «Я Синтезным» с четверицей «Я» каждого из нас на ночную подготовку (пауза).
И возжигаемся этим, фиксируя Огонь Изначального Владыки Кут Хуми на каждом из нас.
Прям проживите, как Владыка прикасается к вам своим Огнём. Как сможете. Практика.

Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. 

Синтезируемся с Изначальным Майтрейя, Ипостасью Основы Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в Его зал 251 Изначальный явленно. Развёртываясь пред Изначальным Майтрейя, Ипостасью 27‑го Синтеза.

Синтезируемся с Хум Изначального Майтрейи, стяжаем Воссоединённость Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И просим Изначального Майтрейю принять каждого из нас на ночную подготовку 27‑м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца с особой активацией четырёх «Я» каждого из нас акцентом «Я Синтезного» с соответствующим пробуждением, преображением, воскрешением и активацией их каждым из нас собою.

Возжигаемся Огнём Изначального Майтрейи.

Он фиксирует на нас для ночной подготовки.

Благодарим Изначального Майтрейю, возвращаемся в физическое присутствие в данный зал.

И выходим из практики. Аминь.
День 2, Часть 1

Практика 5. Стяжание Меча Майтрейи, Воинства Синтеза и управление материей
(01:34:46 – 02:08:33)

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас (пауза), проникаемся Ядрами Синтеза физически собою (пауза).

Возжигаясь всем Синтезом каждого из нас, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь (пауза). Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначальный явленно, развёртываясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 27-го Синтеза (пауза).
Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца (пауза).

И, развёртываясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжая и возжигаясь Цельным Синтезом Майтрейи Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И, возжигаясь, преображаясь им, стяжаем у Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь максимальную концентрацию и выявление Майтрейности каждого из нас с преодолением иллюзий трёх «Я» каждого из нас в овладении четвёртым – «Я Синтезным» (пауза).
И, возжигаясь этим, мы синтезируемся с ИДИВО, стяжая Синтез Майтрейности каждого из нас, Системы Майтрейности каждого из нас, Огонь Майтрейности каждого из нас и Условия Майтрейности каждого из нас (пауза).

И, возжигаясь четверичной Майтрейностью в каждом из нас, проникаясь Идивной выразимостью Майтрейи каждым из нас, мы синтезируемся с Изначальным Майтрейей (пауза), переходим в зал 251 Изначальный явленно.

Развёртываясь пред Ипостасью Основ Изначальным Майтрейей Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Хум Изначального Майтрейи, стяжаем Воссоединённость Изначально Вышестоящего Отца (пауза), прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Меча Майтрейи физически собою.

И, синтезируясь с Изначальным Майтрейей, стяжаем Меч Майтрейи каждым из нас (пауза).

Меч развёртывается пред каждым из нас, правая рукоятка у правого плеча лежит горизонтально в воздухе вдоль плеч, остриём влево. Берём правой рукой за рукоятку, поднимаем Меч вверх (пауза). 

И, синтезируясь с Изначальным Майтрейей, стяжаем Воинство Синтеза и вступление в ряды Воинов Синтеза Майтрейи конфедеративно, вспыхивая Мечом в синтезе всех полномочий каждого из нас: служения, Статусов, Посвящений, накопления Частей. Мы вспыхиваем Мечом Майтрейи и впитываем его в позвоночник. 

Возжигаясь Мечом, мы синтезируемся с Изначальным Майтрейей и вступаем в Конфедерацию Воинов Синтеза – новый вид Майтрейного служения (пауза).

И, возжигаясь конфедерацией Воинов Синтеза, мы вспыхиваем Воссоединённостью Изначально Вышестоящего Отца, занимая своё иерархическое место в Конфедерации Воинов Синтеза каждым из нас и синтезом нас (длительная пауза).
И возжигаемся явлением Конфедерации Воинов Синтеза каждым из нас, соответствующим иерархическим местом и положением конфедеративно полномочиями каждого из нас и возжигаемся этим (пауза).

 И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначальный явленно в форме Ипостаси 27-го Синтеза, Воина Синтеза Конфедерации Майтрейи. Поднимаем правую руку вверх, достаём Меч Майтрейи, он развёртывается в руке. И обязуемся служить Изначально Вышестоящему Отцу честно, бескомпромиссно, конфедеративно, глубоко и неотчуждённо каждым из нас и синтезом нас. Глубоко – глубинно и неотчуждённо.
И, возжигаясь, вспыхиваем конфедеративным явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И Отец прикасается своим Мечом Майтрейи к Мечу каждого из нас, и мы вспыхиваем Майтрейным Огнём Изначально Вышестоящего Отца (длительная пауза).

 И, вспыхивая этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Майтрейной Конфедерации Воинов Синтеза каждым из нас (пауза). И, возжигаясь, преображаемся этим (пауза).
Меч по руке скользит в позвоночник. Вспыхиваем Майтрейностью в каждом из нас.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем управление материей в меру компетенции каждого из нас в синтезе четырёх материй в любом цельном варианте их выражения каждым из нас, любыми фрагментами, явлениями, объёмами, континуумами, возможностями.

И стяжаем Управление Материей Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас (пауза). И, возжигаясь, преображаемся этим. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца (пауза), благодарим Изначального Майтрейю, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие (пауза). И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИДИВО, в подразделение Теурга ИДИВО Челны и подразделения ИДИВО участников данной практики с филиалами, и ИДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

Практика 6. Первостяжание. Стяжание Абсолюта, 4-х принципов Майтрейи и Эталонных: Человека, Ученика, Праведника, Ипостаси ИВО
(02:56:43 – 03:37:23)
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас (пауза).
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначальный явленно, развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь.
Синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжаем и возжигаемся Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Майтрейными принципами Самоорганизации (длительная пауза). 

И, возжигаясь принципами Самоорганизации каждого из нас (длительная пауза). 

И, синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь (пауза), мы, синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем Самоорганизацию каждого из нас в синтезе Планетарной Самоорганизации, Метагалактической Самоорганизации, Проявленной Самоорганизации и Изначальной Самоорганизации в синтезе Цельной Самоорганизации каждого из нас и синтеза нас всеми возможностями собою. И возжигаемся Самоорганизацией каждого из нас (пауза).

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и стяжаем Самосовершенствование каждого из нас в человеческом, ученическом, ипостасном и служебно полномочном выражении каждого из нас (длительная пауза).

Далее, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и стяжаем Самообразование принципами Майтрейи каждым из нас (длительная пауза).
И далее мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и стяжаем Дееспособность Майтрейностью каждым из нас в концентрации любой дееспособности каждого из нас собою физически. И, возжигаясь, преображаемся этим (длительная пауза).
И, синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, мы возжигаемся Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь четверицей Основ явления Ипостаси Основ Майтрейи каждым из нас и синтезом нас.

И, синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Цельный Синтез Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца.

И, возжигаясь им, преображаясь им, мы синтезируемся с Ипостасью Основ Изначальным Майтрейей, переходим в Его зал 251 Изначальный явленно. Развёртываясь пред Ипостасью Основ Изначальным Майтрейей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь его Синтезом, проникаясь Майтрейей собою, синтезируемся с Хум Изначального Майтрейи и стяжаем Воссоединенность Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас (длительная пауза).
И, синтезируясь с Изначальным Майтрейей стяжаем Прообраз Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося Абсолютную насыщенность принципами Майтрейи: Самоорганизацией, Самосовершенствованием, Самообразованием и Дееспособностью каждым из нас с максимальной насыщенностью Управлением Материей: Изначальной, Проявленной, Метагалактической, Планетарной – в цельности её Майтрейно собою (длительная пауза).

И, возжигаясь Прообразом Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначальный явленно, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 27-го Синтеза.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Абсолют Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас (пауза).
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, развёртывая Абсолют Изначально Вышестоящего Отца собою.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 оболочек Абсолютности в разных вариантах Абсолютности каждым из нас и синтезом нас.

И стяжаем Абсолютного Эталонного Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
И, возжигаясь Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца в целом собою и в развитии Абсолютности каждого из нас, мы, синтезируясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем
Абсолютного Эталонного Ученика Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.

Абсолютного Эталонного Праведника Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И Абсолютную Эталонную Ипостась Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь, преображаемся им в синтезе 4-х Эталонов Абсолютно, Синтезно, 256-тирично 256-тиоболочечно, 256-ю видами Абсолютности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас (пауза).
И, возжигаясь, преображаемся этим (пауза).
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 Эталонных Синтеза: Человека, Ученика, Праведника, Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И, возжигаясь, преображаемся этим (длительная пауза).

И, возжигаясь 4-мя Эталонными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим (пауза).
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначального Майтрейю, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИДИВО, в подразделение Теурга ИДИВО Челны и все подразделения ИДИВО участников данной практики с филиалами, и ИДИВО каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.
Буквально два пояснения, посидите минутку, и пойдём на перерыв.

Почему мы стяжали именно Человека, Ученика, Праведника, Ипостась? – Потому что Абсолют – это Часть человеческой жизни. Вершина Человека в Новой Эпохе – это Ипостась, ипостасное служение Отцу. Ракурс Ипостаси у каждого свой: Ипостась такая-то.

Почему мы не стяжали, допустим, статусные положения, там, Логоса, Учителя, Аспекта? – Потому что это уже служение, это не Часть как Абсолют, а это уже личное служение, которое вы прикладываете сами и получаете Статус Иерархический или Идивно. Поэтому Абсолютов никаких Логосов, Аспектов быть не может.

А Ипостась есть Статус, а есть чистое ипостасное выражение Отца. Понимаете разницу? И вот Абсолютность, Вершина Абсолютности – это Ипостасное явление Изначально Вышестоящего Отца собою в ракурсе, в том числе, ваших возможностей. То же самое: Праведник войдёт в Огонь и станет пред Отцом. То же самое: Ученик, не будешь учиться, этого не будет. А Человек, сами понимаете, всё начинается с Человека. Какой Человек, такая ваша дееспособность и поехали дальше. Увидели?
Практика немного сложная для быстрой соображалки всего во всём. Но принципиально, если её разложить на детали, она вводит и в Абсолютность настоящую. Я не стал там расписывать детали в Абсолюте, в каждой оболочке, они автоматически даются в 27-ом Синтезе с разницей… Мы разные детали описываем. Сейчас не это главное.

Сейчас главное, что мы стяжали 4 Эталона. И Абсолют, в отличие от предыдущих 27-х Синтезов, теперь работает не только на Человека, – раньше мы стяжали только Абсолютного Человека, а сейчас с вами впервые стяжали Ученика, Праведника и Ипостась, – то есть Абсолют стал работать четверично. Вот что сделала 4-ая «Я Синтезная». Понятно? Абсолют перестал работать только на Человека. А это очень большая разница, потому что Абсолютный Огонь – это наша организация пред Отцом.

И ещё раз, Отец сказал напомнить, это второе. Главное из этого: принцип Самоорганизации и 4 вида Материи. Самоорганизация Планетой, Самоорганизация Метагалактикой. У нас есть такой термин «Метагалактическая Самоорганизация», то есть Метагалактика, приходя сюда, не как-то абстрактно действует, а она проводит Метагалактическую Самоорганизацию Планеты собою.
Соответственно, Метагалактическая Самоорганизация каждого из нас Метагалактикой.
Проявленная Самоорганизация каждого из нас Проявлением.

Изначальная Самоорганизация каждого из нас Изначальностью.

Это Майтрейя делает с нами. И без такой Самоорганизации Майтрейности ни на грош, ну как и пути управления материей.

Поэтому обратите внимание на эти слова. Отец сказал, ещё раз вам это сказать. Не знаю, почему. Видно что-то надо впечатать после практики. Мы это говорим, вопрос в том, что это надо сделать. Грубо говоря, надо ежедневно практиковать Метагалактическую Самоорганизацию. Осталось спросить: «Кто это делает», – правда, чтоб вы поняли, что это не теория, а практика. Вы идёте в своё 170 какое-то Проявление, специально не говорю, какое. Надо практиковать Проявленную Самоорганизацию, чтоб там быть. Понимаете? Мы идём туда со своим как мы можем, а надо развивать Проявленную Самоорганизацию как там надо быть. Не как мы можем, а как надо быть – и это Проявленная Самоорганизация вашей Изначальности.

То же самое в Изначальности. Понимаете? И у нас начнут наступать качества и свойства не те, которые мы можем, туда привнести, выходя туда, а которые нам оттуда могут дать, чтоб мы тоже развились и реорганизовались. И нам легче будет перестроиться.

Вот это то, что сейчас Майтрейя взял как пику своей деятельности. И он сейчас от всех своих Воинов Синтеза, служащих, любых кто идёт Майтрейей, начинает требовать 4 вида Самоорганизации материи от Планеты до Изначальности. Понятно, для обычных людей – Планета. Но для нас тоже, мы живём на Планете, это никто не отменяет: 4 вида Самоорганизации. И нас на это по чуть-чуть утюжит.

В этом смысл конфедеративности тоже. Конфедеративность 4-х материй в каждом из нас. Отсюда цельная Самоорганизация по итогам.

Я понимаю, что пока это только слова и это надо разрабатывать, осмыслять, углублять, – это пока подход я вам только говорю, но извините, каждый должен этим начать заниматься, чтоб нам было о чём говорить.

Принципы Самоорганизации до сих пор сложны даже для учёных самых высоких видов наук. Они не всегда это понимают и складывают. Поэтому говорить о том, что это легко объяснить… Это нелегко объяснить, это очень сложный процесс как бы он просто не звучал. Поэтому здесь нужно нарабатывать опыт, опыт и опыт. Как только коллективный опыт в ИДИВО сложится, мы начнём понимать, как это делать. Пока только общий подход.

Я открытым текстом: у нас пока только общие подходы, как бы это слово нам не было известно. Это вообще новое явление, которое мы с вами должны разработать. Это вот первый шаг Майтрейи, который мы должны развернуть на нашей Планете: Принципы материальной Самоорганизации каждым из нас позицией Наблюдателя и взаимоорганизация этой позиции с соответствующей материей.

Обратите внимание, что позиция Наблюдателя воспитывается такой Частью как Вера. Правда, интересно? И ещё такой Частью как Хум, следующей после Абсолюта. Ну, там вспомните, будет очень интересно. И от того, какая позиция Наблюдателя у вас в Хум, такой Ом и такое сотворение вам Отец и даёт. Разрабатывается это Абсолютной Самоорганизацией по итогам. По итогам у вас вот в синтезе всей Самоорганизации складывается ваш Абсолют, ваша Абсолютная Самоорганизованность. Увидели? Но для это нужна Вера, дееспособность Хум и Абсолют, который этим занимается. Всё.
День 2, Часть 2
Практика 7. Стяжание Синтезтела Майтрейи

(00:44:42 – 01:06:32)

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Возжигаемся абсолютностью каждого из нас, вспыхивая Мечом Майтрейи физически собою. Возжигаясь всей самоорганизацией материи каждым из нас и синтезом нас.

И в этом Синтезе и Огне мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначальный явленно, развёртываясь в форме Ипостаси 27-го Синтеза.

Синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжаем и возжигаемся Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Синтезтела Майтрейи физически собою (пауза).
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и просим направить стяжаемое Синтезтело Майтрейи на решение проблем или преодоление, или что угодно. Сообщайте Владыке (длительная пауза).
И, возжигаясь Синтезом, Системами, Огнём и Условиями ИДИВО обозначенных проблем, просим преодоление, решение, реализации целей и задач в преодолении и решении этого каждым из нас с соответствующими новыми возможностями, навыками, реализациями, методами и проявлениями каждого из нас.

И, возжигаясь этим, мы синтезируемся с Ипостасью Основ Изначальным Майтрейей Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал 251 Изначальный явленно.

Синтезируясь с Хум Изначального Майтрейи, стяжаем Воссоединённость Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и выявить лучшие накопления и полномочия каждого из нас для Синтезтела Майтрейи, всех его возможностей и дееспособностей.
Стяжаем Воссоединённость в решении развёрнутых проблем каждого из нас пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и просим заложить развитие каждого из нас, в том числе и решением этих проблем, в Синтезтело Майтрейи.

И, синтезируясь с Изначальным Майтрейей, стяжаем Прообраз Синтезтела Майтрейи Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, включаясь и, развёртываясь им собою (пауза).
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначальный явленно. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца (пауза).
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтезтело Майтрейи Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Синтеза Синтезтела Майтрейи каждому из нас, прося синтезировать все лучшие возможности, дееспособности и выражения Синтезтела Майтрейи каждым из нас Ядром Синтеза и в насыщенности Синтезтела Майтрейи этим (пауза).
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, развёртываемся Синтезтелом Майтрейи пред Изначально Вышестоящим Отцом собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 256 оболочек Синтезтела Майтрейи,

стяжая разные виды, Условия, Огонь, Системы, Синтез Конфедеративности Синтезтелом Майтрейи каждым из нас, включая развёртку Воина Синтеза, управление материей, четырьмя видами материи и цельностью: Самоорганизацией, Самосовершенствованием, Самообразованием, Дееспособностью любых видов и ракурсов. В том числе с решением наших проблем и реализаций, активаций: Изначально Вышестоящего Отца, Ипостаси Основ, Ипостаси Синтеза, Ипостаси Огня каждым из нас. В любых видах дееспособности Изначальностью, Проявлениями, Присутствиями, Планетой в целом и в любых организованных и организационных явлениях ИДИВО, его подразделений, направлений и реализаций (пауза), и возжигаемся этим (пауза).
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Майтрейную насыщенность Изначально Вышестоящего Отца каждой из 256-ти оболочек Синтезтела Майтрейи каждого из нас в ядерном Синтезе его собою каждым из нас.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Любви Майтрейи Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас и возжигаемся этим (пауза).
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим.

И, преображаясь, возжигаясь явлением Синтезтела Майтрейи собою, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, благодарим Изначального Майтрейю, Ипостась Основ Изначально Вышестоящего Отца.

Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь Синтезтелом Майтрейи в физическом теле во всём синтезе и явлении его каждым из нас и, вспыхивая Любовью Майтрейи Изначально Вышестоящего Отца (пауза).
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИДИВО, в подразделение Теурга ИДИВО Челны и подразделения ИДИВО участников данной практики с филиалами, и ИДИВО каждого из нас.

И, возжигаясь, преображаясь этим, выходим из практики. Аминь.
Практика 8. Итоговая

(01:49:51)

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас (пауза).

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначальный явленно, развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 27-го Синтеза.

Синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжаем и возжигаемся Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление итоговой практики 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначальный явленно.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и итоговое вмещение цельно его собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:

251 октильон Огней 251-ой Изначальности каждому из нас и синтезу нас и, возжигаясь, преображаемся ими,

Стяжаем 251 октильон ядер Синтеза 251-ой Изначальности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас,

Стяжая Стандарт 27-го Синтеза, прося записать его в ядра Синтеза и Огня, в каждое ядро и в каждый Огонь,

И стяжаем Цельный Синтез и Цельный Огонь 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,

Цельный Синтез и Цельный Огонь 251-ой Изначальности Изначально Вышестоящего Отца собою и, возжигаясь ими.

Стяжаем Синтез книги 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаясь Синтезом, переходим в зал книг Синтеза Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначально. Становимся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, эманируя Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, стяжая книгу 27-го Синтеза.

Книга пред вами, берём её в две руки. Написано: «Майтрейя», или «Изначальный Майтрейя», или «Ипостась Основ, двоеточие, Изначальный Майтрейя», – у каждого своя книга, посмотрите на обложку. Три названия, четвёртого названия нет.
Возжигаемся книгой, полученной каждым из нас, вспыхиваем ею, переходим в кабинеты каждого из нас на четвёртый этаж собственного здания или служебного на первое вышестоящее присутствие, или на присутствия Метагалактики, кто где служит или является, Владыка вас туда переводит, если вы потерялись.

Становимся в кабинет каждого из нас пред письменным столом, кладём книгу 27-го Синтеза на стол. Берём книгу 26-го Синтеза, кто был прошлый раз.

Возвращаемся в зал книг Синтеза Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь 192-х Изначально. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь за обучение 26-му Синтезу и сдаём книгу 26-го Синтеза и стяжаем у Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь обучение 27-му Синтезу Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас, и возжигаемся этим.

И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначальный явленно, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца,

стяжая 256 Частей Человека 251-ой Изначальности, 256-ю субъядерностями, 256-ю Изначальными Проявлениями 251-ой Изначальности Изначально Вышестоящего Отца собою и, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими,

стяжая Человека 251-ой Изначальности собою, возжигаясь, реализуясь им пред Изначально Вышестоящим Отцом. И, возжигаясь синтез-27-рицей Человека Изначальности каждым из нас и синтезом нас.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Абсолют Изначально Вышестоящего Отца и Синтезтело Изначально Вышестоящего Отца синтез-256-ти Изначально собою, явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

Стяжая ядро 27-го Синтеза,

ядро 27-ми Синтезов Изначально Вышестоящего Отца собою

и, стяжая прямое явление 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 251-о Изначально физически собою.

И, возжигаясь, преображаемся пред Отцом во всей цельности итогов 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И, вспыхивая, преображаясь, реализуясь, применяемся этим.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 27-ой Синтез, первостяжания, новые восхождения и новые реализации, подаренные нам, допущение каждого из нас на этот Синтез.
Переходим в зал к Изначальным Владыкам Кут Хуми Фаинь, становимся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначально.
Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, поддержку каждого из нас в новых восхождениях, за ведение данного Синтеза каждым из нас и допущение или направление каждого из нас на данный Синтез.

Благодаря Владык, возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь Человеком синтез-27-ричным 251-о Изначальным,

256-ти Частно физически собою,

Синтезтелом Майтрейи

и Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца 251-о Изначально,
явлением Изначально Вышестоящего Отца физически собою,

возжигая ядро 27-го Синтеза

и ядро 27-ми Синтезов

в прямом Синтезе Изначально Вышестоящего Отца,

во всех ядрах Синтеза и Огнях,

в Цельном Огне и Цельном Синтезе 27-го Синтеза и 251-ой Изначальности Изначально Вышестоящего Отца собою.

И, вспыхивая всем в целом, преображаясь этим физически, мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИДИВО, в подразделение Теурга ИДИВО 179-ой Изначальности Челны, во все подразделения ИДИВО участников данной практики и филиалы, и ИДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

На этом 27-ой Синтез Изначально Вышестоящего Отца завершён. Всем спасибо за внимание, до свидания (аплодисменты).
На этом 27‑ый Синтез завершён, всем спасибо за внимание, до свидания.
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