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Жива Аватара 
Изначальный Аватар
Краткое содержание
Философских Чтений 28‑го Синтеза
Изначально Вышестоящего Отца

Подразделение Теурга ИДИВО 179 Изначальности, Челны.
14-15.11.2015
День 1, часть 1
(00:02:00) Наши Синтезы начинались с Аватара и Аватаром, как 28-ым Синтезом, мы оформляем, связываем некие итоги освоения нашего Синтеза с точки зрения Аватара. Это обобщение всего нашего Синтеза, который мы имеем. И Аватар делает выводы, куда развивать вас дальше. У Аватара идёт конкретная фиксация на каждого из вас, вы понимаете, что вместе с Аватаром вы участвуете в каком-то творении. Аватар вас обучает, чтоб у вас это получалось, наделяет вас какими-то способностями, возможностями, навыками. И после этого вы способны не просто участвовать в Творении, а сами применяться каким-то выражением этого Творения, то есть действовать самостоятельно. И если вы всё исполнили правильно, Аватар передаёт вам права на Творение чего-то там, и вы уже отвечаете перед Отцом и Аватаром за соответствующий ракурс Творения.
(00:06:00) Аватар синтезирует всё лучшее, что в вас есть: лучшие компетенции Посвящений, лучшие компетенции Статусов, – не всё подряд, а именно там, где вы лучший, – и пристраивает вас к какому-нибудь Творению. Вначале вы к нему приспосабливаетесь, потому что Человек – это приспособляемое существо. Потом вы учитесь, потому что каждый из нас по-своему Ученик и восходит ученичеством. Потом мы получаем некую Праведность этим, у нас появляются способности, активации действовать и жить этим. Если мы правильно действуем и живём этим, мы становимся в какой-то степени Праведником этого процесса. Потом активируемся из этого ипостасно, когда проникаемся этим выражением и им складываем соответствующий синтез возможностей своих. И уже по итогам, когда эти возможности, ракурсы у нас связались, сложились, выразились, когда произошла активация – идёт результат, чем ты можешь заниматься, какое выражение ты можешь иметь, каким ты можешь стать сейчас и на ближайшую перспективу.
(00:09:30) А есть стратегия Аватара, которая рассчитана на десятилетия, на воплощения и которую мы не можем увидеть.

(00:10:25) Аватар очень конкретен, очень досконален и контакт с ним ты получаешь только в при довольно высокой своей подготовки.
(00:11:25) Когда вы входите в 28 Синтез, когда вы служите в ИДИВО, вы обязательно наделяетесь аватарскими перспективами, то есть не стать Аватаром, а участвовать или быть в каком-то Творении.

(00:17:00) Войдя в Огонь Служения вы, не подозревая, уже аватарите: Своим Огнём Служения, Синтезом своего Управления Синтеза, своей Изначальностью 179-ой, аватарите выражением Теурга – ваша специализация и аватарите собственным ракурсом выражения Отца, то есть Теургическим.
(00:27:40) 4 варианта обобщения всего Синтеза:

1. По-человечески мы обобщаем любой Синтез Частями, хотя далеко не все развиты;
2. Ученический. У Аватара Ученик учится Жи́ве, у Христа – Усилию и так далее. У Аватара Посвящения уже не нужны. Жи́вой преодолеваем свои Посвящения и можем стяжать сразу несколько, войдя в глубокую Жи́ву. Аватар учит нас действовать в Доме, значит, Жи́ва применяется, активируется Домом. А в Доме вы в Синтезе, и Ученик учится действовать Синтезом. Чтобы Жива в Доме действовала, необходимо активировать оболочки (или сферы) Дома. Каждая Жива учитывает, в синтезе скольки оболочек вы живёте, например в синтезе 200 оболочек. И Жива зависит от того, какую оболочку вы будете выражать собою. Она заряжает вашу Часть в выражении Части Отца. 200-ая оболочка будет выражать Статус‑часть Ипостась Метагалактики. То есть ваша Жива будет действовать в вас по метагалактическим параметрам. Кроме Части в оболочке ИДИВО можно активировать Ось. Выбирается Ипостась Основ, чтобы вы этим научились действовать. Любая оболочка имеет наборы Синтезов, наборы Огней, наборы Систем и наборы Условий. Активирует эти Условия Жива.
3. Праведник перед Аватаром становится Жи́вой. У вас Жи́ва уже есть, так как мы на каждом Синтезе стяжаем 256 Частей и у каждой Части есть своя Жива, у каждого Посвящения – своя Жива, у каждой службы – своя Жива. И какой у вас вид Живы? Будет срабатывать та Жива, какое у вас устремление, или какое чаще всего вам характерно. У Живы есть активация любых способностей, любых талантов, любой гениальности, любых вариаций в любой деятельности. Чем больше Живы, тем быстрее вы развиваетесь. Праведность – это насколько легко вы владеете Живой.
4. Ипостаси. Вы способны от Аватара взять новое? И вот на тот объём нового, что вы можете взять, вам даётся объём Живы.

(00:58:45 – 01:27:56) Практика 1. Стяжание 256-ти видов Живы ракурсом Человека, Ученика, Праведника, Ипостаси.

Само слово «Жива» старославянское и есть некий процесс концентрации Жизни. Только с выходом в 6-ую расу у нас появился шанс выразить Живу собою, как собственную, глубокую, индивидуальную творческую активность, когда ты сам становишься Творцом чего-то там. Поэтому каких-то пониманий, ощущений, смыслов у нас на эту тему нет. То есть Аватар даёт нам то, чего у нас нет, и мы должны этим овладеть.

(01:33:40) И теперь, кроме Синтеза, Аватар начинает обучать нас Живе. И мы должны понимать, что вначале Жива должна в нас созреть, прежде чем мы научимся ею пользоваться.
(01:37:43) У Аватара прежде было Безмолвие – молчи и переходи из 5-ой расы в 6-ую. И только года два назад мы получили Жи́ву, потому что смогли получить метагалактическое тело. И теперь мы не возвращаемся в прах на Планету, а имеем тело, независимое от нашего воплощения. И вот этот процесс получения метагалактического тела и есть Жива. То есть, когда мы научились получать Синтезом в полном Безмолвии вот это Метагалактическое тело, потом ещё выше – Проявленное, Изначальное, как синтез Частей, синтез дееспособностей, у нас появилась Жива, как результат. Это достижение Аватара, которое позволило нам войти в Жи́ву.

(01:39:15) И вам эту Жи́ву начинают давать для применения в жизни, для применения жизнью, для какого-то Творения в Метагалактике. Практика ввела вас в этот процесс.

Аватар не отменяет действия Синтезом. И Синтез в Жи́ве, как динамически активируемая часть, то есть, чем глубже ты активируешься и разовьёшься Синтезом, тем легче тебе будет примениться Жи́вой. Жи́ва – это такой субстрат возможностей реализации Синтеза в материи.

(01:40:40) Когда мы говорим: «Жива», – мы оживаем материей Метагалактики. Например, чтобы овладеть присутствием, у вас должна появиться Жизнь, или вначале Жива, этого присутствия. И вы становитесь живы этим присутствием. И вариантов Живы у нас 4096, а мы стяжали 256, то есть только физического мира. И у вас начинается творческий процесс – овладеть Живой остальных 3 740 присутствий
(01:44:18) Физическим выражением Аватара будет Всевышний – Жизнь. И вот то, чем вы насытитесь в Жи́ве, – синтезом миров, чем угодно, – такая Жизнь вам и будет. Именно Жива создаёт потенциал Жизни, чтобы у вас всё получилось. 
(01:46:16) Рекомендация. Если у вас по жизни что-то не получается, нужно стяжать Живу для умения жить в этих условиях, обстоятельствах, преодолевать их, разрешать их, обновлять их, творить их. То есть Аватара можно применять в самых простых обстоятельствах жизни. Но вы должны быть точно уверены, что это вам нужно.

(01:56:55) Во всех действиях, которые у вас начинаются нужно применять Живу. Но Жива под лежачий камень не потечёт, действовать нужно самим. И нам нужно учиться течь по Живе, действовать Живой и менять траекторию этой Живы, если мы видим, что идём «не в ту степь».
(2:00:48) Как представить Живу? По Слову Отца 4-ка – это Субъядерность. Тогда Жива – это субъядерный поток, где в ядрах записана какая-то организация, какие-то мысли, какие-то тематики, какие-то концентрации, какие-то перспективы, какие-то задачи ментальные. И когда ядра сцепляются между собою, между ними возникает полевой, энергетический, световой, огненный или духо эффект, или изначальный эффект. И при взаимопроникновении ядер записей мысленности между собой, в синтезе наборов ядер возникает Жива управляющая окружающей материей. И есть выражение «Сила мысли» или «Мысль управляет материей». 
(02:03:16) Процесс созидания мыслей, который позволяет нам управлять материей и быть живыми от Живы. Мы-сли – мы слиты, а чем? Например, многие думают на одну тему, а один открывает закон.
(02:21:48) Когда мы стяжаем Части, в нас входит поток Живы, – как жить этими Частями, как применяться этими Частями, – и некая субъядерность Хум как поток Живы; некая субъядерность Синтезтела Аватара как поток Живы. И эти потоки в синтезе рождают то, что мы называем телом каждого из нас. То есть все мы живём за счёт Живы.
(02:22:35 – 02:52:54) Практика 2. Стяжание Эталонной Живы, Эталонного ядра Живы и Плана Творения ИВО.
Мы стяжали синтезность, огненность и одухотворённость, потому что:
· Синтезность обязательна, как Изначальный мир в нас, где нужна концентрация Синтеза и концентрация жизненности.

· Концентрация огненности создаёт нам Огненный мир

· А концентрация одухотворённости создаёт нам физическое тело, заполненное Духом и вокруг этого тела заполнение Духом, как Шар Духа в ИДИВО каждого, которое создаёт физический потенциал жизни, потому что Тонкий и Физический мир вокруг нас.

Это есть первый потенциал Живы в нас и по мирам и в целом, и этим мы живём.

Второе: эталонное ядро – это минимальное ядро по качеству, свойствам и возможностям, ниже которого ни один субъядерный поток у вас теперь не возникнет. То есть нужно качество определённого сгустка Огня или качество сгустка Синтеза, качество, насыщенное этой элементарной ментальности для любого самого простого ядра, которое мы получаем в субъядерном потоке Живы. Понятно, что любое ядро нашей клетки живой намного порядков выше, чем наше эталонное ядро, несущее элементарную ментальность. То есть в любом ядре любой нашей клеточке очень высокий, плотный набор ядер Живы.
Третье: Жива – это особое состояние жизненности, когда вам легко, заряжено, свободно. Вы не экспрессивны, но живы. У вас внутренняя радость жизни, вы просто счастливы, вам просто хорошо, комфортно. Это состояние Живы. Даже если есть проблемы, вы из них выходите, не нарушая внутреннего состояния радостности, спокойствия. Это состояние нужно искать и воспитывать.

Последнее: Вы стяжали План Отца. План Отца даётся один раз на воплощение. В Синтезе мы достигли таких состояний, что План Отца даётся при смене жизни в одном теле. Когда одна жизнь закончилась и Дух вышел, Отец тебе может дать новую Живу. И с этой Живой даёт План Творения тебя на дальнейшую жизнь. Жизнь продолжается, пока тебе есть куда идти, и ты созидаешься Отцом. И Жива – это План Творения, который заканчивается, но не обязательно смертью, если вы её не боитесь, принимаете как Волю Отца. 
Если вы чувствуете, что вы существуете, а не живёте, это жизнь без Живы, без интереса к жизни.

(03:05:50) Грузинский анекдот, когда на погребальной доске написано: «Родился в 1920 г., умер в 2000 г. Жил 1 год». Он жил, как хотел только 1 год, а все остальные – добивался этого.

День 1, часть 2.
(00:01:36) Итак, Жива – это субстанция жизни, так проще. Субстанция жизни, во что реализуется у нас? Или: во что реализуется План Жизни Живой у любого из вас? – Человека. А вы, какой Человек? Вы какого Царства Человек? – Служащий минимально – Ипостась, значит, Царства Ипостаси.
(00:07:24) И вы должны знать, какой вы Человек и отсюда, какое у вас Тело и какие качества, свойства, способности. Любое Царство по отношению к нижнему – это космос.

(00:10:10) И в практике мы будем стяжать Ипостасного Эталонного Человека. И после Человека ты должен стать Учеником. Вы где или на основе чего будете учиться? – На основе Плана Творения. И где вы применяетесь по Плану Творения? – в Доме или ИДИВО. И в практике будем стяжать Эталонного Ученика.
(00:14:24) Чтобы жить естественно и легко Живой, надо кем быть? – Праведником. Какое бы дело не делал Праведник, ему это было легко, даже таскать брёвна. Почему? – Потому что Праведник есть выражение Отца физически, часть Отца. Пра-вед-ник – Права ведать Победу – это реализатор Посвящений (права), победивший ими или их.

(00:26:45) Выше Праведника мы будем стяжать Ипостась. Ипостась – это явление Отца собою, то есть Отец тобою в твоих размерах. Ипостась – это вышибание нас из каких-то неадекватностей, где мы зациклены.
(00:29:46) Дополнительно мы стяжаем Эталонного Служащего ИДИВО.

(00:37:55 – 01:10:22) Практика 3. Первостяжание. Стяжание пяти эталонных выражений и на каждое выражение стяжание Живы, Плана Жизни и эталонный Синтез, являющий эталонную ментальность.
Зачем мы стяжаем столько эталонных выражений? – Каждый по жизни проживает много ролей-жизней: отец, сын, муж, профессор, водитель, Ученик, Праведник и так далее.

(01:20:05) У разных жизней разный Огонь или разный Дух, при этом Дух у тебя один – единство во множестве. В философии есть такое понятие: Сильные государства едины во множестве. У нас множество национальностей, языков и поэтому мы сильны. И когда у нас одна жизнь – мы слабаки, поэтому всегда хочется разнообразия жизни.

(01:22:06) И не надо смотреть, где правильная жизнь, где нет. На вопрос: «А где правильно?» – Отец ответил: «Там, где тебя нет». Это значит, что ты живёшь не эго, деля всё на правильно-неправильно, а живёшь более высоким: Отцом, Владыками или другими мыслями, не привязанными к правильному, но следуешь Стандартам, Законам и Правилам Отца. Это сложно.
(01:26:06) «Как я устал от этой жизни», – «Перейди в следующую». Служащего, Ипостаси, Праведника, Ученика или просто Человека.
(01:33:00) А живёшь ли ты этими пятью жизнями? Их творит Аватар.

(01:37:25) Когда у вас одна жизнь, и она заканчивается – деваться некуда. А если у вас 5 жизней, то одна закончилась, перешёл в жизнь Ученика и пошёл к Папе стяжать новую Жизнь Человека. Ты же в другой жизни и то, что жизнь Человека закончилась, тебя не касается.

(01:39:25) 5 видов Жизни фиксирует Синтезтело Аватара. Когда Синтезтело Аватара накопило массу выражений видов жизней, Хум перестраивается с сигнала в Человека ещё на сигналы Ученика. И добиться этого очень сложно. Поэтому нужно копить дееспособность соответствующей жизни Ученика, различая её с жизнью Человека. А чтоб добиться сигналов Хум по Праведности, чтобы Праведник Изначально Вышестоящего Отца через твой Хум подал сигнал, надо ещё копить опыт жизни Праведника. То же самое Ипостась и Служащий ИДИВО.

(01:40:58) Ваш Хум вам как Служащим ИДИВО сигналы подаёт? – Если не знаете, значит, не подаёт. Служащий проживает, что на вашей территории какая-то группа какую-то практику делает. Чтобы воспитать Хум, он сначала смотрит, а что Папа скажет. Хум же от Отца. А высшим выражением Отца является Синтезтело Аватара. И когда мы это сообразили, то начали Синтезтело Аватара насыщать разными видами жизни. И когда у нас этот синтез разных выражений Аватара накопился, то в Хум пошли разные сигналы. И можно различить, что здесь Отец и Владыка подаёт сигнал как Главе ИДИВО, а здесь как Виталию.
(01:48:13) Чтобы легко разнообразить 5 видов жизни, ты должен получать опыт и копить опыт и тренироваться на этот опыт.
(01:48:53 – 02:11:50) Практика 4. Стяжание Синтезтела Аватара.
Как встраивать 256 видов жизней, пока мы это ещё не умеем? – Мы насытились Синтезтелом Аватара Изначально Вышестоящего Отца, то есть это тело собственно Отца, мы явили его собой. И насытившись, выразившись этим телом, пока оно у нас усваивается, достаточно мысли, чтоб этот уровень выражения в нас сразу сработал. То есть пока Синтезтело Аватара ещё усваивается, мы можем сказать что-то правильно, и оно мгновенно исполнит, что нам надо. Мы это сделали Отцом, собственным Синтезтелом Аватара Отца. И оно уже чему-то научилось.
(02:19:13) Практика 5. Стяжание ночной подготовки.

День 2, часть 1.
(00:00:00) Подготовка к тренингу. Будущие Служащие Синтеза накрутили в зале 3 вида Синтеза. Какие это Синтезы? Вы должны это различать. На вас начал притягиваться не 28-ой Синтез. Какой и почему не 28-ой? – Вам Владыка сейчас активировал 10-ый «Восприятие» для тренинга. Но, если вы не проживаете какой Синтез идёт к вам, вы не получаете никакой.
(00:13:50) Чтобы преодолеть ваш 10-ый Синтез, куда нужно пойти, чтоб на вас точно зафиксировался 28-ой Синтез? – В здание Синтеза на 1-ое вышестоящее присутствие 179-го Изначального Проявления, на этаж 28-го Синтеза.
(00:20:35 – 01:03:11) Тренинг с ИВ Кут Хуми в здании Синтеза 179 Изначальности
Я требую, если кто-то задержался, то проходить по залу во время практики или тренинга нельзя. Вы вышибаете не сильно концентрированных, даже, если их Владыка зафиксировал. Зашли и стойте, сами сонастраивайтесь.

(01:04:50) Мы сейчас разрабатываем генезис – 8-ой горизонт. Он идёт Огнём / Синтезом.
7. Практики идут Волей / Духом, потому что тело, это Дух. И без Воли тело не активируется. Задача практики, это внутренняя работа. И здесь главное увидеть, что тебе даёт Отец и Владыка и насытится. Практика тоже ходит Огнём, но цель практики перестроить Дух и Волю. Когда стяжаем Части, сама Часть рождается Огнём, а оформление внутри происходит Духом, потому что любая Часть – это форма Духа. Потом эта форма заполняется более высоким Огнём. Потом эта Форма, научившись действовать Огнём, заполняется Синтезом.
6. Тренинг идёт Светом / Мудростью. Тренинг нацелен на внешнее: увидеть Свет вокруг, рассматривать картину. Тренинг нацелен на то, чтобы я сорганизовался внутри и увидел во вне. Тренинг идёт и Огнём, но его задача Свет и Мудрость.

(01:12:19) Вот этими процессами владеет Жива, и она помогает нам сорганизоваться.
Мы начинаем разрабатывать генезис, чтобы мы уже действовали не Волей, Духом, а Огнём. Это мы ещё не умеем, потому что когда мы ходим телом, это Дух и Воля. Телом тоже надо учиться ходить, так как в 5-ой расе практики были только Светом – медитации.
(01:20:53) Только Новая Эпоха даёт возможность ходить телом в практиках и тренингах. Только тело в тренингах нацеливается во вне, а тело в практиках действует внутри.

Если в 5-ой расе все Ученики развивали Разум, а познавали Тело, учились действовать Телом.

6-ая раса занимается Духом и Волей – Телом, а познаёт Огонь и Синтез. В 6-ой расе Ученики ходят телом, развивая его, а учатся овладевать Домом, потому что Огонь должен сначала войти в Дом, потом усвоится Телом

(01:23:06) Посылать Огонь людям 5-ой расы бесполезно, потому что вокруг них нет Дома (ИДИВО каждого). Огонь усваивается только Домом.
(01:38:38) Если я умру, мне в другом воплощении опять Абсолютный Огонь надо будет стяжать? – Да. Потому что то – новое тело и на него нужно сконцентрировать Дома. И даже, если ты родился с 32-мя Частями, чтобы у тебя появилось синтез-тело, нужен Абсолютный Огонь. И так в каждом воплощении, потому что с каждым воплощением Абсолютный Огонь будет усиляться, раса будет расти, Метагалактика будет выше концентрироваться, а у вас Абсолютный Огонь из предыдущей концентрации. Есть Стандарт Ученика: В каждом воплощении подтверди, кем ты был в предыдущих.

(01:42:25) В результате, в Новую Эпоху мы занимаемся телом: в зале пред Отцом и Владыками становимся телом, по присутствиям ходим телом.

(01:43:38) Почему мы Статусы стараемся поставить на 1-ое вышестоящее присутствие? – Потому что, если ты на 1-ом вышестоящем присутствии в Статусе, то на всех присутствиях ниже ты тоже в Статусе. А если не будем туда ходить, то после смерти у нас нет ни Статуса, ни Посвящения.
(01:46:47) Ко мне притягиваются люди тем, что я являл Владыку собою. Они на Владыку просто магнитились ко мне. Ни на Огонь, ни на Синтез. Я приходил, проникался Кут Хуми, все видели, что я какой-то не такой и просто липли ко мне. Я выражал Кут Хуми.
(01:58:25) Так вот, по Плану Творения в Новой Эпохе мы занимаемся практиками, чтобы активировать Тело; ходим в Дом осваивать Огонь, и тогда Синтез приходит внутрь нас. И мы занимаемся тренингами, чтобы вы находи́лись телом, но во внешней среде. Вы должны видеть Владык во вне, читать книги во вне, ходить в здания во вне.

(01:53:45) И это развивает в нас генезис, который предполагает, что ты и внутри и во вне, то есть лёгок на любом присутствии, действуешь легко, общаешься легко – это генезис.

(02:02:23) Рекомендация. Вы практиками занимаетесь больше, чем тренингами. И Владыка сказал, что вам надо натренироваться тренингами. И при балансе практик и тренингов у вас будет расти генезис.

(02:07:00) Если ко мне приходят и говорят: «Я это давно знаю».

Я спрашиваю: «Кого ты научил? Чему ты научил? Где твоя команда? Что поручил Отец? Что поручил Владыка?»

Он говорит: «Ничего такого нет».

– Тогда ты ничему не учишь, ничего не умеешь, это твои амбиции и ты давно наказан, потому что Ученик служит другим. Это Закон 5-ой расы.
(02:09:12) Когда мне заявляют: «Вы не демократичны».

Я говорю: «Никогда не был и никогда не буду. Я иерархичен или гражданственно конфедеративен». Я демонам всегда творчески помогал взойти к Отцу. Власти демонов на Синтезе нет. Здесь власть Отца.

(02:29:00) Рекомендация. Вы застряли: из Плана 5-ой расы вышли, а в План 6-ой не вошли. Эту проблему решает Аватар. Аватар учит вас войти в План Творения 6-ой расы. Если у вас что-то не получается по новому Плану, нужно обращаться к Аватару любого присутствия, проявления и просить, чтобы ваши мозги настроились на План Творения 6-ой расы. Практика вас научит этому.
(02:30:40 – 03:05:37) Практика 7. Стяжание переключения индивидуально и командно на План Творения 6 расы.

План Творения – это потоки субъядерности, где в ядрах субъядерности записаны основные законы и константы, основные параметры как действия 6-ой расы, так и каждого из вас. Вначале вы внешне входили у Владыки, потом внутренне у Аватара. А у Отца это становилось цельным. Эта субъядерность проникала в нас всем телом, а потом шла коррекция Частей и систем, чтоб это исполнить и выразить. И субъядерный поток заполнял ваше тело и вокруг него ИДИВО каждого и корректировал сонастройку ваших систем, аппаратов, Частей, Посвящений и Статусов по Плану Творения 6-ой расы.
(03:08:49) Внутри Отца – Синтез, а во вне Отца теперь – Стандарты

У Матери внутри – Воля, а во вне – Константы. Константы теперь постепенно будут корректироваться с 3-х мерности до 256-тимерности. Не только мерности, но и воздух и другое.

У Сына внутри – Мудрость, во вне – Синтез

У Дочери внутри – Любовь, во вне – Воля, поэтому Мать учится у Дочери. Она учится Константы Воли во вне применять на нашей Планете.

Аватар внутри – Жива, а во вне – Мудрость. По ключу «7-ка управляет 3-ой», Мудрость, это правильное восприятие констант и действия по константам.

Майтрейя внутри – Воссоединённость, а во вне – Любовь. Майтрейя занимается Конфедерацией, значит наша Гражданская Конфедерация – это Любовь между нами. МГК, вы налаживаете Любовь между нами и Воссоединённость с Отцом и Владыками.

(03:14:28) Партия несёт новый взгляд и подход. А новый взгляд – это нужно выражать Владык собою. И не ты выступаешь как партиец, а выражаешь Владыку и магнитишь людей собою и складываешь Любовь людей с Владыками. Здесь Александр и Тамила главные.

(03:16:40) Христос внутри – Усилие, во вне – Жива. А Теург – это физика Христа, у вас действует Аматика Христа.

Будда внутри – Начало, во вне – Воссоединённость Начал и Стандартов в каждом из нас. И Будда пробуждает нас новыми Началами и Стандартами.

У Отца можно вместо Стандартов поставить Основы, как более высокое. Синтез Стандартов рождает Основу.

А синтез Констант рождает Синтез-Огненность у Матери. Синтез разных Огней формирует материю константами. Каждая мерность, это разный Огонь. В синтезе трёх Огней рождаются константы физики, как трёхмерности. И этим занимаются Владыки, как Ипостаси Синтеза.

(03:20:52) Отец Основами взаимодействует с Ипостасями Основ. Мать Синтез-Огненностью взаимодействует с Ипостасями Синтеза. Отец и Владыка вам фиксирует Огонь, потому что Синтез записывается в Огонь. Огонь находится в Доме. Дом вокруг вас. И мы создаём сейчас пространство вокруг вас концентрацией ИДИВО, где стоит соответствующий Огонь. И когда вы проникаетесь Синтезом, он записывается в ваш Огонь и у вас Синтез откладывается. Только отэманировав Синтез, ты его усваиваешь. Эманируете вы Синтез в Огонь вокруг вашего тела в ИДИВО каждого. В Доме происходит реакция, и Синтез усваивается и становится для вас естественным. Это называется Синтез-Огненность в константах Матери.
(03:22:55) Эту схему можно продолжать дальше: Неизречённый внутри – Неизречённость, во вне – Усилие и так далее.

(03:23:25) У всех Владык есть все 64 Огня. Разъяснение 35 от 3.11.2015г.
(03:33:42) Аналогия между «правительством» Метагалактики и правительством России

(03:38:25) Академия при Президенте России по подготовке управленческих кадров аналог нашим Синтезам, где мы готовим управленцев, только не государственной службы, а Идивной службы администрации Изначально Вышестоящего Отца.
(03:40:16) Индия – это страна Духовности, а Россия – страна Огненности. Россия несколько дней назад пошла путём Метагалактической нации официально. Мы исполнили все Стандарты Метагалактики: публикация в газете и сообщение 1-ому лицу. И после этого на этом Синтезе нам разрешили стяжать План Творения.
(03:46:35) Рекомендация. Вы тоже от Теурга должны делать такие действия. Я не знаю как. Простенько никогда не будет, но действовать надо.

(03:51:35) Стяжав План Творения, вы стали Метагалактической нацией окончательно. И Отец будет вас творить этим ракурсом. И вы должны этим стать.
Россия стала Огненной, а Синтез-Огненность у нас от Мамы. Значит, в перспективе Россия будет самой материально отстроенной страной по качеству жизни. Это План Творения России.
День 2, часть 2.
(00:01:00) Метагалактика идёт сверху вниз через наше руководство, – у служащих, оказывается, достаточно много контактов с руководством республик, областей, городов – и доходит до населения. Нужно принять это как должное и служить внутренне и внешне, искать этот генезис. Мы, конечно, должны идти внутренне, мы должны восходить внутренне, совершенствоваться, развиваться, действовать. Но у нас должен быть баланс и внешний. А у нас, если мы ушли во вне – забыли о внутреннем. Ушли внутрь – забыли о внешнем. Нам нужен синтез внутреннего и внешнего.
(00:05:50) Мы тестируем человека по Хум. Если у вас Хум открыт, и ты идёшь от человека и для человека, ты с ним сорганизуешься и всё получается. Если ты выражаешь Владыку, он помогает тебе сорганизовать твой Хум с другим человеком и у тебя всё складывается. Это дееспособность Аватара.

(00:06:40) В 5-ой расе люди получали ОМ через Хум. Все творения и творимости шли через Хум. Была мантра «ОМ МАНИ ПАДМЕ ХУМ» – ОМ манится и падает в Хум.

Чем ОМ тянется в Хум? – Хум должен быть дееспособен и раньше находился на Атме в Лотосе. И ОМ шёл в Лотос и оттуда через Дух шёл людям. А в Лотосе ОМ манился Волей. Нужна была специальная концентрация Воли, чтобы ОМ притянулся на Волю и вошёл в Хум. И эта мантра создавала поиск Воли, чтобы в Хум пошёл ОМ и ты получил Творение или Волю Отца на ту Волю, которую ты имел. Это было сложно, потому что Воли не было, занимались Мудростью.

(00:11:38) Рекомендация. «У меня не получается контакт с людьми», – стяжай Воссоединённость в Хум. Если что-то не получается, нужно в Хум сначала стяжать Усилие. Если Усилия не хватит, потом Тяму. Вначале мы из первой 8-рицы всё стяжаем, а потом у Отцов Творцов.
Если мы не наактивировали Любовь в Хум, Жизнь к нам может и не прийти. Если настяжал у Сына Мудрость, можешь стяжать Могущество у Всемогущего. Это принцип Хум.

(00:20:30) Строение Хум: сфера; чаша; зерцало; Огонь Ока в чаше; в Огне плавает ядро и эталонный 5-тиричный Служащий ИДИВО в Хум – Человек, Ученик, Праведник, Ипостась, Служащий ИДИВО. Для служащих Синтеза ещё и Служащий Синтеза.
(00:23:40 – 00:44:39) Практика 8. Стяжание Хум ИВО.
Вообразите, что Хум развёртывается вокруг тела, и все записи на одной из оболочек являются огненными письменами, и они могут отражаться на стенках вашего здания на присутствиях.
Когда Служащий Синтеза входит в зал, его одна из оболочек расходится на весь зал и фиксирует соответствующий Синтез. Так работает Владыка Кут Хуми с нами.

(00:46:35) Ещё о строении Хум: шар; чаша; зерцало, где ставится печать Отца ваших Основ и перспектив Синтеза и Огня, и здесь появляется неповторимый рисунок вашей жизни. Чаша заполнена Огнём Ока.

Чаша Синтезобраза заполнена Огнём Грааля и в нём шарик Грааля. В чаше Веры Огонь Престольный и на вершине – ядро Престола. В чаше Ума Огонь Сердца, а на вершине будет плавать ядро Сердца. И в Хум Огонь Ока и на вершине плавает ядро Ока. И вот из этого будет вырастать ваше Око. Именно в ядро фиксируются и Сердечные Мысли и задания Отца.

(00:48:51) Если раньше Хум заполнялся ОМ, то ОМ сейчас ушёл в Омегу, а в 28-ой Части у нас появилась Станца, то, что мы называем «Огненные письмена», ведь Хум из Огня состоит. И когда вы стяжаете командную Станцу на год, она записывается в Хум каждого служащего после утверждения её у Владыки Кут Хуми. Поэтому её надо присылать на утверждение в ИДИВО. И от качества Станцы зависит дееспособность Хум всей команды. И мы рекомендуем стяжать Станцу Школы Синтеза, МГК, МЦИС и каждого служащего.
(00:52:08) У вас 256 оболочек Хум и от каждой Ипостаси Основ, Ипостаси Синтеза, Ипостаси Огня каждый отдал вашим оболочкам свою фиксацию, как Основу, как Синтез, как Огонь от каждого. И таким образом Хум связан с каждым из Ипостасей. Отец посылает сигналы в Хум в синтезе всех этих оболочек, то есть Отцом заполняется весь Хум и эманируется у вас.

Мы заполнили ячейки Хум Сутью, Смыслами и Знаниями, потом добавили Идеи и Мысли, потом возожглись.

Вам поставили Хум, как аппарат Совести.

От Синтеза к Синтезу Отец даёт нам более совершенные Части.

(01:01:51) В центре Хум стоит не Служащий, а Полномочный Человек ИДИВО.

(01:03:35) Хум можно развернуть вокруг нас и собрать в нас. Нужна тренировка. Развернув, можно стать в чашу и создать любую среду, любой Ипостаси вокруг себя.

(01:06:45 – 01:27:44) Практика 9. Стяжание 256-ти эталонных мыслей Хум, 256-ти аппаратов. Стяжание стратегической стратагенической Станцы ИВО
Станца Стратегии – это куда ты должен идти по Плану Отца. Когда Отец даёт Станцу, ты уже можешь проживать свою стратегию жизни.

Стратагемия – это набор перспектив с заложением неких отдалённых возможных выражений каждого из нас, которые мы сейчас не видим, а у Отца это уже есть.

Получив сейчас 256 Мыслей в Хум, мы получили мышление Хум и Хум начал мыслить. Отец даёт нам Стратагемию, чтобы наше мышление шло в правильном направлении. И на эту стратагеническую мысль Отец дал Станцу самого высокого нашего развития и восхождения, которое мы ещё не видим. Время этого восхождения неизвестно, но всё по Плану Отца
(01:33:35) Ядра Синтеза даются на эпоху. Ядра состоят из Огня. Время проистекает из Огня. Значит, Синтез управляет Временем. И если вы, владея Синтезом, управляете Огнём и Временем, то вы можете управлять границами и размерами вашей жизни, как Временем жизни. Это Стратагемия.
(01:34:45) Рекомендация. Нужно заниматься развитием мышления Хум. Аналогов в 5-ой расе нет.

(01:36:45) Мы философы по терминологическому набору, даже не по складу мышления, его ещё развивать надо. Это не значит, что нужно изучать философию предыдущих эпох. Но владея этой терминологией, мы идём философским путём. Философия – это Любовь и Мудрость. А Луч Любви Мудрости был у Кут Хуми. Мы философы Синтеза. Синтезируем 5-ую расу – философов – и 6-ую расу – Синтез, и выражаем Владыку Кут Хуми как Служащие ИДИВО. Посвящённому понятно, остальным «закон не писан», даже если мы объясним.
(01:40:25) Практика 10. Итоговая
На этом 28‑ой Синтез завершён. Всем спасибо за внимание. До свидания.
Набрано и проверено:

Аспект Светлана Гершман, Теург ИДИВО 179 Изначальности, Челны 

PS. 

У человека позвоночник состоит из 32-34 позвонков — 7 шейных, 12 грудных, 5 поясничных, 5 крестцовых и 3-5 копчиковых.
Субстрат – (от лат. substratum подкладка). Основа, основание, носитель, субстанция.
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