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День 1, Часть 1
Практика 1. Стяжание 256-и видов Живы ракурсом Человека, Ученика, Праведника, Ипостаси
(00:58:45 – 01:27:56)
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас (пауза). Проникаемся Синтезом физически собою, возжигая все ядра Синтеза, минимум 28, 28-е – это Синтез ядро, каждым из нас и синтезом нас (пауза).
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, проникаясь Синтезом Изначальных Владык, просим перевести каждого из нас и синтез нас в явление 192-й Изначальности концентрированно физически, явив развёртку Изначального Владыки Кут Хуми в синтезе нас данным залом и каждым из нас в Синтезе ИДИВО данного зала физически собою, развернув 28-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.

И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 28-го ракурса, мы переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначальный явленно (пауза).
Развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Служения и, синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем 28-й Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, введя в 28-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца и развернуть его каждым из нас и синтезом нас.

И, возжигаясь 28-м Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, стяжаем явление 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас у Изначального Владыки Кут Хуми.

Стяжаем форму Ипостаси 28-го Синтеза, синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, у Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. И, одеваясь в форму Ипостаси 28-го Синтеза, преображаемся ею (пауза).

И, синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем фиксацию Живы ИДИВО на каждом из нас (пауза). И, возжигаясь этим, входим в центровку фиксации ИДИВО каждым из нас и активации максимальной концентрации Живы ИДИВО каждым из нас физически собою, вспыхивая ею (пауза).
И, развёртываясь Живой в концентрации ИДИВО каждым из нас, мы синтезируемся с Изначальным Аватаром, Ипостасью Основ Изначально Вышестоящего Отца (пауза). Переходим в зал 252-х Изначальный явленно, становясь в форме Ипостаси 28-го Синтеза пред Изначальным Аватаром (пауза) каждым из нас.

И, синтезируясь с Хум Изначального Аватара, стяжаем Живу Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, прося наделить Живой каждого из нас явлением Человека, в явлении 256-ти видов Живы, каждой из 256-ти Частей. И 256-ю видами Живы физически собою.

Просим Изначального Аватара наделить Живой ракурсом Ученика 256-ю оболочками ИДИВО каждого с максимальной концентрацией 256-рицы Живы в одной из оболочек, явлением соответствующего ракурса Части Изначально Вышестоящего Отца, для действия этой Частью физически собою (пауза).

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Живу Изначально Вышестоящего Отца Праведностью каждого из нас в явлении качества и компетентности Живы физически собою в ракурсе Синтеза разных пакетов Условий, Огней, Систем и Синтезности, Стандартов, Законов, Методов, Правил, Принципов, Процессов, Активности и Заряженности каждым из нас ракурсом соответствующей оболочки ИДИВО и фиксацией Изначально Вышестоящего Отца ракурсом этой Части физически собою (пауза).
И, синтезируясь с Изначальным Аватаром, стяжаем Живу Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, прося явить максимально глубокое явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас с насыщенности Живой в Принципах, способностях, талантах и любых иных выражениях и активациях каждого из нас, выразить Живу соответствующим Творением, Творимостью, Аватарностью физически собою (пауза).
И, возжигаясь всей полнотой Живы каждым из нас, преображаемся ею физически собою, развёртывая явление Изначального Аватара каждым из нас и синтезом нас и применяясь этим.

Ну, а теперь маленький тренинг. Вы сейчас стоите пред Аватаром, и Жива буквально вспыхнула вами Телом, идёт активация Живы вплоть до каких-то разрядов, огнеобразов, субъядерности. То есть вы в разнообразии вспыхиваете Живой пред Изначальным Аватаром. И каждый из вас максимально глубоко стремится выразить Изначального Аватара для овладения и управления той Живой, которая сконцентрирована на каждом из вас. И каждый просит у Изначального Аватара научить вас овладеть той Живой и управлению Живой, которую сейчас сконцентрировали на каждом из вас (длительная пауза).
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальным Аватаром и стяжаем способности и возможности Аватарности любым ракурсом исполнения, доступным и возможным каждому из нас, каждым из нас. И, возжигаясь, преображаемся этим (пауза).
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначальный явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 28-го Синтеза.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом Живы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас (пауза).
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем и проникаемся Живой Изначально Вышестоящего Отца, входя в поток Живы Изначально Вышестоящего Отца и заполняясь ею (пауза).
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им (пауза).
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначального Аватара, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие, вспыхивая Живой каждым из нас (пауза).

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИДИВО, в подразделение Теурга ИДИВО и все подразделения ИДИВО участников данной практики с филиалами и в ИДИВО каждого из нас. И, возжигаясь, преображаемся этим.

И выходим из практики. Аминь.

 Практика 2. Стяжание Эталонной Живы, Эталонного ядра Живы и Плана Творения ИВО.

(02:22:35 – 02:52:54)
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас и синтеза нас (пауза). 

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначальный явленно, развёртываясь в зале в форме Ипостаси 28-го Синтеза (пауза). 

Синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Цельный Синтез Живы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь им, преображаясь им (пауза). 
Мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и стяжаем Поток Субъядерности Живы с максимальным качеством, компетентностью и глубиной Субъядерности и Ядерности Живой с соответствующей глубиной возможностей каждым из нас явлением наших Полномочий, Статусов, Посвящений и подготовок (пауза).

И в Синтезе этого входим в явлении Субъядерного потока Жизни максимального качества и компетентности Ядерностью каждым из нас и каждого из нас (пауза).

И, возжигаясь Субъядерностью Живы каждым из нас, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и стяжаем максимальную концентрацию Синтеза для явления Ядра максимальной компетенции Синтезом каждого из нас с максимальной компетенцией элементарной ментальности с соответствующей концентрацией Синтеза Ядерно каждым из нас и синтезом нас (пауза). 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальным Аватаром. Переходим в зал Ипостаси Основ Изначальный Аватар 252-х Изначальный явленно (пауза). Развёртываясь пред Изначальным Аватаром, Ипостасью 28-го Синтеза в форме.

И, синтезируясь с Изначальным Аватаром, стяжаем Эталонное Ядро Субъядерности Живы с организацией любых Субъядерных потоков Живы и взаимоорганизации Ядер этой Ядерностью каждого из нас минимально эталонным Ядром каждого из нас и более того (пауза). 

И, возжигаясь, развёртываем Эталонное Ядро Живы с максимальной концентрацией в максимальной компетенции Синтеза этим Ядром, в максимальной элементарной ментальности этого Ядра. И с насыщенностью фиксации Живы этим для последующих Субъядерных, Синтез‑Ядерных взаимодействий, вызывающих поток Живы и явления Живы жизненностью, живостью и любыми иными вариантами собою (пауза). 

 И, синтезируясь с Хум Изначального Аватара стяжаем Живу Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Живой. Всю Ядерность каждого из нас в максимальном своеобразии её на уровень Эталонного Ядра явления Живы каждого из нас и синтеза нас собою. И, возжигаясь Живой Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею каждым из нас (пауза). 
И, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначальный явленно.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Эталонным Ядром Живы с преображением всех субъядерных Оснований, минимально от Эталонного Ядра Живы и более того, каждым из нас.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Эталонную Живу в Эталонное Ядро Живы каждым из нас и синтезом нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца сконцентрировать максимальное явление Живы, её выражения каждым из нас для максимальной концентрации и компетентности жизни Живой во всех вариантах Человеческой, Ученической, Праведной, Ипостасной, Служебной ИДИВО, Служебной Синтезом, Иерархически Полномочной, Идивной, мощной Изначально Вышестоящим Отцом, Планетарной, Метагалактической и любой иной жизнью в вариациях служения МЦИС, МГК, Школы Синтеза и ИДИВО Изначально Вышестоящего Отца 16-рично каждым из нас (пауза). 

И, возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, преображаемся этим (пауза). 

 И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем прямую концентрацию Живы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в максимальном явлении творимости Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас, явлением Живы нами.
 Стяжаем максимальную широту Живы с её максимальной глубиной для максимальной творимости Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас. И прося Изначально Вышестоящего Отца принять каждого из нас на творение, дальнейшее развитие, восхождение, реализацию, применение, развёртывание, служение и любую иную Полномочность каждого из нас (пауза).
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем План Творения Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас (пауза) с особой Огненностью и Одухотворённостью, в особой Синтезности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас (пауза).
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас физически собою.
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, развёртываем План Творения Изначально Вышестоящего Отца в явлении максимальной концентрации Живы, в широте и глубине её каждым из нас (пауза).
И, возжигаясь, преображаемся этим каждым из нас и синтезом нас пред Изначально Вышестоящим Отцом (пауза).
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие (пауза). 
Развёртываемся Планом Творения Живой, Эталонным Ядром Живы с особой Синтезностью, Огненностью и Одухотворённостью каждого из нас.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, в подразделение Теурга ИДИВО и все подразделения ИДИВО с филиалами участников данной практики и ИДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь. 
День 1, Часть 2
Практика 3 Первостяжание. Стяжание пяти эталонных выражений и на каждое выражение стяжание Живы, Плана Творения ИВО и эталонный Синтез, являющий эталонную ментальность
(00:37:55 – 01:10:22) 

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас (пауза).

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь (пауза), проникаемся Синтезом Изначальных Владык, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначальный явленно (пауза).
Развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь форме Ипостаси 28‑го Синтеза 

И, синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем 5, для служащих Синтеза 6, Цельных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением вариантов организации Жизни, восхождения, служения и реализации каждого из нас Человеком, Учеником, Праведником, Ипостасью, Служащим ИДИВО и/или Служащим Синтеза для Служащих Синтеза в эталонном выражении каждого из нас и синтеза нас, в максимальном явлении полномочий на сегодня всем Синтезом своим собою (пауза). В соответствующем явлении Живы, концентрации плотности Синтеза ментальностью, Плана Творения (пауза) и перспектив особенной полномочной реализации этим каждого из нас и синтеза нас Изначально Вышестоящим Отцом собою. В явлении концентрации Мысли Созидательным эффектом ментальности каждого из видов организации каждого из нас. В явлении Творящей Аватарной ментальности любыми способностями и возможностями каждого из нас и синтеза нас собою.

И, возжигаясь Цельными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, синтезируемся с Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначальный явленно, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями 28-го Синтеза в форме.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 5, для служащих Синтеза 6, Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.

И, возжигаясь ими, преображаясь ими., синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Эталонного Человека минимум Ипостасностью Царства с явлением Живы, концентрирующей плотности Синтеза ментальности, Плана Творения и особой ментальности Аватарности каждым из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Эталонным Человеком (пауза).

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Эталонного Ученика с явлением Живы, концентрирующей плотности Синтеза ментальности, Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца и особой Аватарной ментальности явления каждого из нас и синтеза нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, развёртываемся Эталонным Учеником пред Изначально Вышестоящим Отцом собою (длительная пауза).

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Эталонного Праведника явлением Живы, концентрирующей плотности Синтеза ментальности, Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца и особой Аватарной ментальности каждого из нас и синтеза нас собою и особой Аватарной ментальностью Творения, – Отец поправил, – каждого из нас и синтеза нас собою.

 И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, развёртываясь Эталонным Праведником пред Изначально Вышестоящим Отцом собою.
Замерли в этом состоянии (пауза).
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Эталонную Ипостась явлением Живы, концентрирующей плотности Синтеза ментальности, Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца и особой Аватарной ментальностью Творения каждого из нас и синтеза нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся Эталонной Ипостасностью пред Изначально Вышестоящим Отцом (длительная пауза). 
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Эталонность Служащего Синтеза,
стяжаем Эталон Служащего Синтеза вместе с ним,
стяжаем Эталон Служащего ИДИВО с Эталоном Служащего Синтеза для служащих Синтеза.

Это мы преодолеваем… Раньше 5-ым горизонтом был служащий Синтеза. Теперь Служащий ИДИВО, поэтому Эталон Служащего ИДИВО для всех, а для Служащих Синтеза ещё и Служащий Синтеза.

С явлением Живы Служащему ИДИВО и Служащему Синтеза соответственно.

С явлением концентрирующей плотности Синтеза ментальности Служащему ИДИВО и служащему Синтеза соответственно, 

с явлением Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца Служащему ИДИВО и Служащему Синтеза соответственно,

и с явлением особой Аватарной ментальности Творения Служащему ИДИВО и Служащему Синтеза соответственно, Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтеза нас собою. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, развёртываемся Эталоном Служащего ИДИВО пред Изначально Вышестоящим Отцом в каждом из нас и синтезом нас, с Эталоном явления Служащего Синтеза для Служащих Синтеза в синтезе собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца или Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртывая, реализуя, применяясь и выражаясь соответствующими Эталонными пятью или шестью выражениями и явлениями каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом собою. И в синтезе этого развёртывая Полномочные выражения каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь, преображаясь (пауза) этим.

И являем Изначально Вышестоящего Отца собою всем Синтезом своим в Эталонных выражениях своих и глубиной реализации Изначально Вышестоящего Отца собою (длительная пауза).
И, возжигаясь, преображаясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца направить Эталонные выражение каждого из нас и синтеза нас собою в развёртывании Эталонных реализаций каждого из нас соответствующим выражением физически Жизнью и Живой жизненности каждого из нас (пауза). И, возжигаясь, преображаемся этим (длительная пауза).

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие явлением Эталонов и эталонности каждым из нас соответствующими Видами Жизни, Творения и Реализации физически собою. 

И развёртываем Эталон Человека во всём его выражении каждым из нас. 
Эталон Ученика во всём его выражении физически каждым из нас (пауза). 
Эталон Праведника во всём его физическом выражении каждым из нас (пауза). 
Эталон Ипостаси во всём его физическом выражении каждым из нас (пауза). 
Эталон Служащего ИДИВО во всём физическом его выражении каждым из нас.

 И для служащих Синтеза Эталон Служащего Синтеза во всём его физическом выражении Служащими Синтеза собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы эманируем все стяжённое и возожжённое в ИДИВО, в подразделение Теурга ИДИВО и все подразделения ИДИВО с филиалами участников данной практики и ИДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь

Практика 4. Стяжание Синтезтела Аватара.
(01:48:53 – 02:11:50)
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас (пауза). 
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с ними, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначальный явленно (пауза).
Развёртываясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжаем Цельный Синтез Синтезтела Аватара Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас (пауза). 

И, возжигаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтезтела Аватара, Системы Синтезтела Аватара, Огонь Синтезтела Аватара и Условия Синтезтела Аватара каждому из нас и синтезу нас, прося Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь зафиксировать разнообразие выражений пяти или шести для служащих Синтеза, видов Жизни явлением Синтезтела Аватара каждого из нас и синтеза нас. В отстройке и реализации каждого из видов Жизни и одномоментно в синтезе их с Синтезтелом Аватара физически собою каждым из нас (пауза). 

И, возжигаясь, преображаясь этим, развёртывая концентрацию ИДИВО в пяти- или шестиричном варианте Синтезтелом Аватара каждым из нас (пауза). Мы синтезируемся с Изначальным Аватаром, Ипостасью Основ Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь его Синтезом, переходим в зал 252-х Изначальный явленно. Развёртываемся Ипостасью 28-го Синтеза в форме пред Изначальным Аватаром собою. 

Синтезируясь с Хум Изначального Аватара, стяжаем Живу Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть потенциал, глубину разработки и наработки возможностей и реализации Прообраза Синтезтела Аватара каждому из нас и синтезу нас (пауза).
И, возжигаясь Живой Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ею, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначальный явленно. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтезтело Аватара Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.

Стяжаем 256 оболочек Синтезтела Аватара каждому из нас и синтезу нас и, возжигаясь, развёртываемся ими.

Стяжаем 256 видов Живы Синтезтела Аватара с соответствующими видами субъядерности, концентрирующей плотностью Синтеза ментальности в субъядерных потоках соответствующего выражения 256-ти видов каждому из нас и синтезу нас, в том числе с пятью или шестью видами Жизни реализации и концентрации Синтезтела Аватара физически собою каждым из нас. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Синтеза Синтезтела Аватара каждому из нас. И, возжигаясь, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь Синтезтелом Аватара пред Изначально Вышестоящим Отцом собою каждым из нас (пауза).
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Синтезтелом Аватара Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Синтезтелом Аватара каждым из нас и синтезом нас Изначально Вышестоящего Отца. 

И, являя Синтезтело Аватара Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Синтезтелом Аватара собственным, прося Изначально Вышестоящего Отца насытить Синтезтело Аватара каждого из нас максимальными возможностями реализации и выражения Синтезтела Аватара Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза). 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь физически каждым из нас и являя Синтезтело Аватара физически собою в 256-ти видах Живы в соответствующей субъядерной концентрации плотности Синтеза ментальностью каждого из нас, явлением возможностей Синтезтела Аватара Изначально Вышестоящего Отца собою (пауза). 

И эманируем 256 видов Живы физически собою из нас, встраиваясь Живой в явление жизни каждого из нас во всех возможных вариантах.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, в подразделение Теурга ИДИВО и подразделения ИДИВО с филиалами участников данной практики и ИДИВО каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.
Практика 5. Стяжание ночной учёбы.

(02:19:13) 

Мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь.

Переходим в Зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначальный явленно. Развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь.

Синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжаем и возжигаемся Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас и, стяжая, принять нас на ночную подготовку 28-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца всей мерой Синтеза преображения изменённой подготовки и плотной концентрации Живой каждого из нас. И, возжигаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.

Фиксируемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь Фа-256-рицей или Синтезтелесным выражением, доступным нам. И просим начать ночную подготовку для этих Тел сейчас. 

Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие (пауза).
Эманируем все стяжённое и возожжённое в ИДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

На этом первая часть Синтеза завершена. Всем спасибо за внимание. До свидания. До завтра.

День 2, Часть 1

6. Тренинг с ИВ Кут Хуми в здании Синтеза 179 Изначальности

(00:20:35 – 01:03:11) 

А теперь синтезируемся с Владыкой Кут Хуми здесь в зале. Тренинг начинается с физики. И вызываем на себя 28-ой Синтез. Вызываю на себя, вызываю Огонь на себя, Огонь и Синтез 28-ой, то есть лично сам, вот сейчас ваш тренинг.

Пускай там, в Хум идёт 10-ый, ладно, вы сейчас стремитесь перейти в 28-ой. Синтезируйтесь с Изначальным Владыкой Кут Хуми, с каким получится, главное, что с Владыкой Кут Хуми, потому что он ведёт Синтез. «С каким получится», – это хоть на присутствиях, хоть на Проявлениях, у меня проблем нет. Все Владыки всё равно с Изначальным связаны.

Есть? Есть. 30 процентов группы синтезировалось с Владыками, остальные шарахают прожекторами в небо и не видят Владык. Ну, 40 процентов. Это я вас отпустил, сказал: «Сами делайте». Поякаю чуть-чуть, без обид. 51-го процента в группе нет. Владыка говорит: «хватит». Максимум 45 процентов группы готовы синтезироваться с Владыкой. У меня наглый вопрос: почему?

В общем, вторая подсказка, весь месяц каждому тренироваться на автоматический синтез с Владыкой. Грубо говоря: идёшь по улице, поскользнулся и ты в синтезе с Владыкой, и упал мягко. Ну, в общем, ничего не поранил, хоть и упал. Больно, есть за что, но не поранил. Без синтеза с Владыкой – как получится. Причём, ты не обязательно думал о Синтезе, ты просто шёл. Но при нетрадиционной ситуации мгновенно должен возникнуть Синтез. Специально привожу падение, это самая такая нетрадиционная ситуация для нас. Уверяю вас, падал в очень сложной ситуации и приземлился настолько мягко, что сам был в шоке, что на это можно приземлиться мягко. Высота была достаточная, чтобы долго, долго потом лечиться. Ещё был вопрос: вылечился бы? Без шуток. Синтез с Владыкой мгновенно телом, потому что привыкло, и как на перине опускаешься. Я даже думал: замедленная съёмка. Чуть больно было, но не так, как должно было (звучит музыка звонка телефона). Да, вот это вот как раз та песня.

Практика, вернее тренинг.

Мы синтезируемся с Изначальным Владыкой Кут Хуми.

Вот сейчас Владыка включился на каждого из вас, не вас смотрел, а Владыка включился. Проживите, как от Владыки на каждого идёт 28-ой Синтез. На себя проживите, на каждого не надо, на себя. Вот как вы проживаете. У кого-то он фиксируется на темечко, маловато будет. У кого-то заполняет только голову, маловато будет. Хум в центре грудной клетки. Любой Синтез должен дойти до Хум. Идеально, если Синтез дойдёт до подошв (пауза).
Подошвы горят, ну или теплеют? Если теплеют, уже правильно. У меня тоже потеплели. Хум может не потеплеть, а вот подошвы потеплеют точно в ногах, тогда вы на пути Владыки, так называется это. Если вы ноги не чувствуете, надо их чистить, прошибать, проникаться. Главное в контакте с Владыкой – это ноги. Анекдот: ни голова, ни уши – ноги. Если стопы, подошвы теплеют, разгораются, у вас правильный контакт с Владыкой, это я обучаю вас.

Если с подошвами ничего, вы скажете: «Проживание у меня слабое», – вы ничем не можете прожить… понятно. Вот слабое проживание, это может быть в Хум, может быть в Сердце, там может быть вы ничего не чувствуете, а в подошвах обязаны. В пятой расе это называлось знаменитой фразой: «У ног Учителя».

Пусть заходят, тут мы только начинаем (обращаясь к задержавшимся).
Понятно, да? Вот это знаменитое «у ног Учителя», это не в смысле, что вы поклоняетесь ногам, а в смысле, что только через ноги идёт настоящая фиксация Владыки, Учителя, ведущего вас. То есть идёт через голову, через тело, но проверяется стопами. Поэтому на востоке до сих пор продают стопы (смеётся).
Я в ужасе был, когда увидел это. Мне в подарок хотели вручить, я отказался, сказал: «У меня прямой контакт, мне стопы не нужны». Продают стопы, как святую вещь. Ну, в общем, анатомия просто (смеётся).
Вот, в центре груди вы можете проживать Огонь, но даже если в центре груди вы проживаете Огонь, а стопы при этом вы не проживаете, у вас контакт есть, но слабый, слабый. Понимаете? А у многих зацикл: «если я в груди проживаю Огонь, значит всё хорошо». Нет, это только начало. Это Владыка на вас зафиксировался, а чтоб вы полностью были во Владыке нужны стопы, всё тело нужно, а у вас только полтела с Владыкой – до Хум. И не всякий Хум способен 28-ой Синтез Владыки распустить по телу, честно скажу. Ну, Тело у нас 23-ий Синтез, ему хватает 23-х. Нужно иметь сильный Хум, чтобы 28-ой Синтез разошёлся по телу.

Да я не знаю, что вы там делаете, я вам объясняю, а у вас это всё происходит, это Владыка с вами делает, я просто вам подсказываю, что происходит. Всё.

В синтезе с Владыкой Кут Хуми мы напрямую, – Владыка стоит в зале сейчас, правда другой, неважно, главное, что Владыка, – идём в здание Синтеза на первое Вышестоящее Присутствие 179-ой Изначальности на 28-ой этаж в зал. Там есть ещё библиотека, поэтому в зал. Перешли, встали там в форме Ипостасей 28-го Синтеза. Кто сегодня первый раз пришёл, форма одевается автоматически. Я вижу новеньких на второй день, поэтому форма автоматически у вас. И встали пред Изначальным Владыкой Кут Хуми, только 179-ой Изначальности. Это Управитель Синтеза, а сейчас мы потом пойдём к Ипостаси.

Это вторая ваша учёба: различить Управителя и Ипостась. Стоит Владыка Кут Хуми, – внимание: мы тут смеёмся, анекдот, – точно такой же, как в кабинете, точно такой же, как вы вчера видели, проживали, попробуйте увидеть. Сразу скажу: зал светлый, на полу кафельные большие плиты 60 на 60 сантиметров или может быть даже больше. Может 80 на 80 даже, примерно так. Именно вот, знаете вот, блестящие, гладкие кафельные плиты. Я думаю, они не скользкие, потому что там технологии повыше, чем у нас. Но примерно вот так.

Вы стоите в зале в форме, причём очень, кстати, конкретное здание и очень приятно там находится. По плотности Синтеза. Владыка Кут Хуми комментирует, но он по-немецки сказал (смеётся), но примерно он сказал, что вас здесь почти не бывает. Это я перевожу на русский чуть‑чуть. Я немецкий не особо понимаю, но Владыка мне переводит Синтезом.

Вот, как только вы встали в зале, внешне на каждое тело идёт концентрация Синтеза. Мы с вами вчера тренировались, как ИДИВО на вас концентрируется, в практиках такое было. Вот сейчас то же самое, только ИДИВО концентрируется 28-ым Синтезом на вас. 179-ая оболочка ИДИВО сейчас 28-ым Синтезом на каждого сконцентрирована. И вокруг ваших тел возникает плотный Синтез (пауза).
Вот если вокруг ваших тел возникает плотный Синтез, на вас сейчас начинает фиксироваться Владыка Кут Хуми Ипостаси Синтеза 192-ой Изначальности, на ваш Хум. Вот Владыка Кут Хуми, который пред вами стоит, даёт вам плотный Синтез на тело вокруг вас, а Ипостасный Владыка даёт фиксацию Синтеза внутри вас.

И Владыка говорит: «Проживите разницу Синтеза внутри и Синтеза вокруг». Это, кстати, то, чему обучает Аватар. Он обучает Синтезу внутри и Синтезу вокруг, что это могут быть разные Синтезы. Ой, вас обучает Владыка, объяснить, как прожить, я не смогу. Вы стоите перед Владыкой, спрашивайте Владыку, и Владыка попробует помочь вам, если вы хоть как-то вошли во что-то. Но даже если у вас не получается, – здесь есть у кого получается, – и эти проживания мы вам эманируем, чтоб у вас всё состоялось (длительная пауза).
Владыка приглашает вас пройти в библиотеку. Вот вы сейчас все в 28-ом Синтезе, проживите разницу внутри и снаружи. Ну, можно сказать, для нас с вами это соседний зал, почти как эта аудитория по размерам, а для Владыки это комната. Входим в библиотеку, там по стенкам стеллажи и все с 28-ым Синтезом. С разными 28-ми вариантами Синтеза, в том числе прочитанными физически служащими, ну, все, кто ведёт. То есть разные служащие, ну чтоб по подготовке вам удобно было заниматься.

Вам сейчас будут Владыческие Синтезы даваться, то есть книга от Владыки. Попробуйте найти свою книгу. Ваш взгляд должен упасть на книгу на стеллажах. В любую сторону смотрим, везде стеллажи, даже дверь между стеллажами на стенке, поэтому вы вошли и вокруг вас только книги. На потолке нет, на полу нет, по бокам есть, поэтому, у некоторых взгляд с пола надо поднять, и увидите стеллажи. И к вам начинает тянуться книга, в смысле, лететь со стеллажа. Не бойтесь, не собьёт, она подлетит и остановится.

Владыка скомандовал: «Встали в круг». Мы становимся в круг, лицом в центр, в центре будет ходить Владыка Кут Хуми. Книги зависают пред нами, кладутся на воздух, ну это, как на пюпитр, мы стоим, мы не садимся, чтоб удобно было читать. Книги открываются на нужном нам месте, нужном каждому из нас месте. И Владыка Кут Хуми, Управитель Синтеза 179-ой Изначальности направляет вам специальный Огонь, чтоб вы смогли прочесть. Я не буду объяснять что это, это специальный Огонь. Он координирует концентрацию ваших Частей, улучшает работу Систем. Впитываем Огонь Изначального Владыки Кут Хуми 179-ой Изначальности (длительная пауза).

Я молчу, пока вы читаете, я не вмешиваюсь в Огонь Владыки, не надо меня ждать. Надо концентрироваться на книгу Огнём Владыки Кут Хуми и читать. Я замолчал, потому что говорит Владыка. Негоже Ученику болтать, когда Владыка общается с вами. Это я комментирую некоторым их состояние. Сосредоточились на Владыку Кут Хуми в зале Синтеза с книгой. Читаете книгу и воспринимаете Владыку. Владыка помогает вам читать, помогает вам сконцентрироваться на Синтез, помогает вам проникнуться 28-ым Синтезом, действуйте.

Я тут не смогу каждому сказать, что он делает, это командный тренинг, поэтому я молчу. Я там стою в сторонке и тоже наблюдаю. На меня не надо оглядываться, я могу уйти из зала, Владыка вас ведёт. Пока Владыка не скажет, будем молчать. Действуйте (длительная пауза).
Вот Владыка говорит: «Достаточно, прочли». Даже если ваши глаза физически не читали, то тело, которым вы стоите пред Владыкой, всё прочло. Попробуйте вот это увидеть. Вот физически вы могли не особо увидеть, а то тело прочло точно. Я понимаю, что поверить в это сложно, но это так.

А теперь утвердите, что если вы не видели ни строчки, – такие есть в зале и их большинство, иллюзий строить не будем, – вы сейчас просите Владыку Кут Хуми 179-ой Изначальности направить прочитанный текст из того тела к вам на физику. Помочь скоординировать восприятие двух тел. 10-ый же Синтез это Восприятие.

Мы просим помочь скоординировать восприятие двух тел и прочитанный текст нашим любым Вышестоящим телом, у кого какое там по вашей подготовке: синтез-256-рица, ФА‑256‑рица, может быть проявленное, может быть присутственное мировое, кто что может. Все стоят разные, и из тела, которое прочитало, текст отправить в физическое тело в данный зал. Подчёркиваю, текст. Тела остаются в зале.

Проживаем, как к нам приходит пакет информации. Знаете такое, волновой поток текста. Он другой, чем Синтез. Проживите, как в голову к вам входит пакет. Это, уши даже закладывает или в ушах некое состояние, как почёсывание, знаете, плотности какой-то. Уши сильнее всего реагируют на пакет ментальной информации. Потому что уши, это четвёрка по органам чувств, ментал они хорошо воспринимают.

Вот пакет информации у некоторых вошёл в голову, а у некоторых завис блином толстым на голове, почти шапочка. Утвердите, что ваша голова, так скажем, принимает этот пакет информации, не бойтесь его, вы сейчас все во Владыке Кут Хуми, ничего левого к вам не войдёт сейчас. И каждую фиксацию Владыка делает из вашего тела вашему телу на физике. Вы сейчас чётко координируетесь с вашим вышестоящим телом.
Вот почему у вас проблема 10-го Синтеза, у многих плохая координация с вашими вышестоящими телами. То тело само по себе, вы здесь на физике сами по себе. Тренируетесь плохо. Да, да, да, да, да.

Вот пакет информации вошёл в голову почти у всех, сейчас Владыка доработает, тут я… свобода воли, а Владыка имеет право. А теперь внутри утвердите, вот в физическом теле, где мы сейчас сидим в зале, мы утверждаем, что пакет информации расшифровывается. Это не обязательно вы видите строчки, у вас появляются мысли, образы, картинки, может быть какой-то даже текстик, даже строчки могут быть, но не обязательно, и вы в голове проживаете что-то там. В голове появляется какая-то плотность Синтеза, как особое состояние, но как будто шапочка, только внутри головы. Знаете как вот после, шапку снял, и на голове остаётся ощущение шапки. Теперь внутри черепа ощущения, как шапки. Это шапка Синтеза, это называется «пакет синтезной информации». Внутри черепа это проживается.

Ну, вот «Расшифровка пошла и произошла», – это Владыка сказал. У каждого из вас расшифровка пошла и произошла. Попробуйте увидеть, прожить, воспринять (пауза).
Владыка говорит: «Всё». Мы приняли этот текст, эту информацию. Мы сознательной фиксацией возвращаемся в зал 28-го этажа здания Синтеза 179-ой Изначальности в библиотеку. Сознательно закрываем книги, силой мысли утверждая. И утверждаем, что книги ставятся на полку. Смотрите, как они сами возвращаются на своё место. Там другие законы, силой мысли всё автоматически (пауза). Книги стали (длительная пауза).
Выходим из библиотеки. Вас инструктировал Владыка Кут Хуми. Если я молчу, говорит Владыка. Выходим из библиотеки, развёртываемся в зале 28-го Синтеза, переходя в него. Можете посмотреть на зал. С одной стороны там большие окна. Есть стены без окон. И просто посмотрите, где что.

(Обращается к входящему в зал): Постойте, пожалуйста, у входа, если не понятно. Вот там постойте, будет полезно. Вы собьёте служащих. Мы в здании Синтеза на 28-ом этаже 179-ой Изначальности, выходите туда.

А теперь проживите вот то состояние 28-го Синтеза, которое у вас наступило. Вот это 28-ой Синтез.

Далее мы синтезируемся с Изначальным Владыкой Кут Хуми 192-ой Изначальности. Благодарим Изначального Владыку Кут Хуми 179-ой Изначальности. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначальный явленно, развёртываемся пред Изначальным Владыкой Кут Хуми (пауза).
Синтезируемся с Хум Изначального Владыки Кут Хуми, стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца.

Владыка говорит, что не все перешли в форме, форму мы одевали, это форма Ипостаси 28-го Синтеза. Утвердите, что вы одеваетесь в форму (длительная пауза). Во. А теперь вы проживаете насыщенность 28-го Синтеза Изначального Владыки Кут Хуми. «Некоторые из вас вернулись в 28‑ой Синтез», – это Владыка говорит.

Далее, мы синтезируемся с Изначальным Аватаром, Ипостасью Основ Изначально Вышестоящего Отца, и тренингом переходим в зал Изначального Аватара 252-х Изначальный явленно, в зал. И становимся пред Аватаром также, как вы стояли в зале.

Это не практика, а тренинг. Вы просто пришли в зал. Практика нацелена на внутреннее состояние, тренинг нацелен на внешнее, не отменяя внутреннего. То есть вы сейчас стоите в зале пред Аватаром, как в обычной жизни, как будто в соседнюю комнату зашли, только 252-ой Изначальности (длительная пауза).
И мы синтезируемся с Изначальным Аватаром, синтезируемся с Хум и стяжаем Живу тренингов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.

Жива тренингов – это специальный вариант активации каждого из вас для тренингов и умения действовать, читать, ходить, смотреть тренингами. Когда вы ходите в своё личное здание, в здание служения коллективного, командного, подразделения ИДИВО, там вы ходите, прежде всего, тренингово. И только если вы делаете практику, это не тренинг, а практика или генезис. У вас сейчас Жива тренингов.

Утвердите, что эту Живу вы распределяете по всем 256-ти Частям каждого из вас и проси́те Изначального Аватара научить вас тренингу в любом варианте и действовать тренингом в любом варианте.

Благодарим Изначального Аватара (длительная пауза).
Возвращаемся на физику в данный зал, синтезируя два тела в одно. Вышестоящее тело синтезируем в данное физическое. Это итог тренинга обязательный. Прям проживите, как вышестоящее тело проскальзывает в физическое, можно это почувствовать даже, как что-то вошло в вас. Также утром иногда тело входит, и вы тут же просыпаетесь, тело прибегает с учёбы в вас. Синтезобраз прибегает, смотря, что там у вас бегает. Это вполне проживаемо, и по утрам тоже.

Вот тела вошли в ваше физическое тело, я их тут вижу теперь, проживите, что у вас два тела в одном вашем синтезируемом, и вы становитесь цельным в синтезе всех тел.

Возжигаемся Живой тренинга.

Эманируем всё стяжённое, возожжённое в подразделение Теурга ИДИВО 179-ой Изначальности, только туда, и ИДИВО каждого из нас.

И выходим из тренинга. Аминь.
Практика 7. Стяжание переключения индивидуально и командно на План Творения 6 расы

(02:30:40 – 03:05:37)

Мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь (пауза).

Проникаемся Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначальный явленно. Развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 28-го Синтеза.

Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь переключить коллективный План Творения каждого из нас из Плана Творения пятой расы на План Творения шестой расы физически собою каждым из нас и командно в целом. И ввести каждого из нас по индивидуальным Планам Творения, стяжённым вчера на Синтезе, в индивидуальный и командно-коллективный План Творения шестой расы Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас собою (пауза).
И, возжигаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, входим в План Творения шестой расы Изначально Вышестоящего Отца физически собою (длительная пауза).
И далее мы синтезируемся с Изначальным Аватаром, переходим в зал Изначального Аватара 252-х Изначальный явленно. Развёртываемся пред Изначальным Аватаром в форме Ипостаси 28-го Синтеза (пауза).
Синтезируемся с Хум Изначального Аватара, стяжаем Живу Изначально Вышестоящего Отца (длительная пауза).
И, синтезируясь с Изначальным Аватаром, Ипостасью Основ Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем внутреннее вхождение в План Творения шестой расы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Прося Изначального Аватара развернуть План Творения физически каждым из нас собою, явив основные Стандарты, Константы, Законы, Методы и Правила действия Планом Творения шестой расы каждым из нас. И, явив соответствующие Способности, Возможности, Компетенции, Реализации, Подходы и Выражения по Плану Творения шестой расы Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И, возжигаясь Живой Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим (длительная пауза).
И, возжигаясь Живой Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ею, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначальный явленно.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на внутреннее и внешнее в Синтезе и Генезисе явление, выражение Плана Творения шестой расы и ввести нас цельно, внутренне-внешне в План Творения шестой расы Изначально Вышестоящего Отца собою явлением каждого из нас и синтеза нас (пауза).
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им (длительная пауза).

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, являем Отца собою, проникаясь явлением шестой расы в выражении Изначально Вышестоящего Отца и явлении всех возможностей шестой расы Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас и синтезу нас (длительная пауза).
И явлением Изначально Вышестоящего Отца входим и развёртываемся в План Творения шестой расы физически собою (длительная пауза).
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем собственный путь и явление ИДИВО каждого по Плану Творения Изначально Вышестоящего Отца шестой расы и каждого из нас ею Метагалактически физически каждым из нас (длительная пауза).
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначального Аватара, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие, развёртывая План Творения шестой расы командно в целом (пауза). И, являя План Творения каждым из нас, входя в выражение и действие активации шестой расы Метагалактически физически многоприсутственно каждым из нас и синтезом нас.

Эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИДИВО, в подразделение Теурга ИДИВО и все подразделения ИДИВО с филиалами участников данной практики (пауза) и эманируем в ИДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

День 2, Часть 2
Практика 8. Стяжание Хум ИВО.
(00:23:40 – 00:44:39)

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас (пауза).
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х Изначальный явленно (пауза).
Развёртываемся в зале Ипостасью 28‑го Синтеза в форме (пауза). Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Хум – 28‑й Части Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза).
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑и Изначальный явленно (пауза).
Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом 256‑и Изначально явленно, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 28‑й Части Изначально Вышестоящего Отца – Хум.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Хум каждого из нас,

стяжаем 256 оболочек Хум каждому из нас.

Хум – это маленькая сферка, похожая на точку, имеющая 256 оболочек в центре грудной клетки каждого из нас физически. Но она может и развёртываться вокруг всего Тела там, в зале Отца.

Далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 256 выражений 64‑х Ипостасей Основ. 64‑х Ипостасей Синтеза и 128‑и Ипостасей Огня Изначальных Отцов мерности в фиксации в 256 оболочек Хум каждого из нас соответствующего явления Основой, Синтезом и Огнём.
Стяжая 64 Основы с 256‑й по 193‑ю оболочку Хум и заполняя средой и конкретикой, компетенцией Основы в Хум каждого из нас.

Стяжая 64 вида Синтеза и Огня 64‑х Ипостасей Синтеза в оболочки Хум со 192‑й по 129‑ю включительно и, возжигаясь средой и концентрацией, и явлением Синтеза и Огня в вариациях соответствующих Ипостасей Синтеза каждому из нас (пауза).
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 128 видов мерностного Огня с явлением синтез-физической мерности 256‑и мерностно-огненно первой оболочкой Хум соответственно. И просим развернуть в 128‑и оболочках Хум, со 128‑й до первой соответствующее явление и концентрацию Ипостасей Огня Изначальных Отцов 128‑ю видами Огней, исходя из первого Огня первой оболочки Хум 256‑и мерного, с включением всех нижестоящих мерностей соответственно и иерархическим Стандартом и Законом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся 256‑ю оболочками Хум с 256‑ю концентрациями Основ, Синтеза и Огня каждым из нас и синтезом нас (пауза).
И, возжигаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Чашу Хум с Огнём Око в Чаше Хум каждому из нас.

Стяжаем Суть, Смыслы и Знания в Ячейки Чаши Хум,

стяжаем Идеи и Мысли Хум в Чашу Хум каждому из нас.

Стяжаем Возожжённость Хум каждого из нас Чашей и активацию этим Огня Око Чаши Хум каждого из нас.

Стяжая Ядро Синтеза Хум явлением Ядра Око, как Ядра Синтеза Хум каждого из нас (пауза).

И, возжигаясь Ядром Око в Чаше Хум на вершине Огня Око, расположенного до экватора наполовину Хум.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем эталонное явление Служащего в синтезе:

Эталонного Человека соответствующими явлениями Хум. 

Эталонного Ученика соответствующими явлениями Хум. 

Эталонного Праведника соответствующими явлениями Хум.

Эталонной Ипостаси соответствующими явлениями Хум.

Эталонного Служащего ИДИВО соответствующими явлениями Хум

 и только для Служащих и подготавливающих Синтезом – Эталонного Служащего Синтеза в явлении Служащего 6-рично и более того в центре Хум каждым из нас (пауза).

И развёртываемся концентрацией синтез пяти- или 6-ричного выражения Служащего в Хум эталонно каждым из нас и синтезом нас, развёртывая соответствующее явление физически собою.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Зерцало Хум, развёртывая внутри Хум Служащего, босиком стоящего на Зерцале. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Печать Основ и перспектив Синтеза и Огня в Зерцало Хум Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас (пауза).
И, преображая Эталонного Служащего в Хум в Эталонного Полномочного Хум Изначально Вышестоящим Отцом.

Отец преображает в Хум Служащего в Полномочного.

Развёртывая Полномочного Идивного Человека в центре Хум каждым из нас и синтезом нас (пауза).
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся Хум каждым из нас и синтезом нас (пауза).
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Станцу Хум перспектив каждого из нас. И, возжигая Станцу, оживотворяемся ею в Хум каждым из нас и синтезом нас (пауза).

И, возжигаясь Станцей, преображаемся ею.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие.

Развёртываем Хум в центре груди (пауза).
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, в подразделение Теурга ИДИВО и все подразделения ИДИВО с филиалами участников данной практики (пауза), и ИДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь. 

Практика 9. Стяжание 256-ти эталонных Мыслей Хум, 256-ти аппаратов. Стяжание стратегической стратагенической Станцы ИВО

(01:07:00 – 01:27:00)

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас и синтеза нас (пауза).
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначальный явленно, развёртываясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 28-го Синтеза. Развёртываем Хум вокруг наших тел в зале Ипостаси Синтеза ИДИВО каждым из нас.

И синтезируемся с Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца Хум каждого из нас, синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и стяжая фиксацию ИДИВО на Хум каждого из нас в координации ИДИВО и Хум каждого из нас нашим служением в ИДИВО, нашим восхождением ИДИВО и нашими Полномочиями в ИДИВО соответственно каждым из нас Идивным Человеком собою (пауза).
И, возжигаясь фиксацией ИДИВО на каждом из нас, мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь (пауза) и стяжаем Цельный Синтез дееспособности Хум каждого из нас и синтеза нас (пауза) соответствующим явлением каждого из нас физически собою (пауза).
И, возжигаясь Цельным Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, преображаемся им. Собираем Хум внутрь нас, прося завершить фиксацию ИДИВО на Хум каждого из нас Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь на данный момент практики.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначальный явленно (длительная пауза).
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся Хум каждого из нас с Хум Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Хум каждого из нас с 256-ю Ипостасями Основ, Синтеза и Огня Изначально Вышестоящего Отца явлением Иерархии ИДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас с прямой концентрацией ИДИВО на Хум каждого из нас и прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца в Хум каждым из нас цельно собою.

И, развёртывая Хум вокруг наших тел пред Изначально Вышестоящим Отцом, входя в Полномочного Идивного Человека (пауза).
И возжигаемся концентрацией 256-ти Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, возжигая Полномочного Идивного Человека собою и вспыхивая им (пауза).
Благодарим Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца за Синтез и Концентрацию с нами. Завершаем фиксацию Хум вокруг нас, фиксируя и собирая его внутри нас в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом.

И в Синтезе с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем явление Хум Изначально Вышестоящего Отца Хум каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца из Хум Изначально Вышестоящего Отца в Хум каждого из нас развернуть новое явление Основ, Стандартов, Констант, Законов, Методов, Правил и любых иных необходимых выражений. 

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 эталонных Мыслей Хум на выражение Хум Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас

и 256 аппаратов эталонных Мыслей Хум для их обработки в каждую из сфер Хум с учётом концентрации, реализации Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас физически собою (пауза). 

И мы возжигаемся 256-ю эталонными Мыслями Изначально Вышестоящего Отца, являем 256 аппаратов Мыслей: один аппарат – одна сфера Хум в Хум каждого из нас.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе всех эталонных Мыслей Хум, стяжаем перспективную стратегическую стратагеническую Станцу Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И, возжигаясь, развёртываем Станцу в Хум, фиксируя её на ядре Око Хум каждого из нас (пауза).
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим.

И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца, синтезировавшихся с нами, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие и эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИДИВО, в подразделение Теурга ИДИВО и подразделения ИДИВО с филиалами участников данной практики и ИДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
Практика 10. Итоговая.
(01:40:25)
Мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь.

Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначальный явленно. Развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 28-го Синтеза.

Синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Итоговой практики 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И, возжигаясь, преображаемся ею.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначальный явленно. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 28-го Синтеза, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Итоговой практики 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза).
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 252 октильона Огней 252-ой Изначальности каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся ими.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 252 октильона Ядер Синтеза 252-ой Изначальности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.

И, возжигаясь, развёртываясь ими, стяжаем Стандарт 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его в Огни и Ядра Синтеза, стяжённые нами.

Стяжая Цельный Огонь и Цельный Синтез 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
Цельный Огонь и Цельный Синтез 252-ой Изначальности Изначально Вышестоящего Отца собою. 

И, возжигаясь всем стяжённым в целом, мы стяжаем Синтез Книги 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, возжигаясь ею.

Переходим в зал Книг Синтеза к Ипостасям Синтеза ИДИВО Изначальным Владыкам Кут Хуми Фаинь, становясь пред ними 192-х Изначально. Эманируя Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Книгу 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.

Книга пред нами. Берём в руки, возжигаемся Книгой, читаем. На обложке «Аватар» или «Изначальный Аватар», или «Аватар Изначально Вышестоящего Отца» – три названия.
Возжигаясь Книгой, переходим в кабинет служебного здания на 1-м Вышестоящем Присутствии. Для Челнов – это 179-ой Изначальности. И только те, кто не служит, идут в Метагалактику 8-го Проявления, Изначального Проявления на Вышестоящее Присутствие. Если и такого здания нет, хотя должно быть, тогда на присутствие Метагалактики.

Развёртываемся в кабинете, подходим к письменному столу, кладём Книгу на стол. У кого была, и кто был на 27-м Синтезе, берут книгу 27-го Синтеза. Возвращаемся к Изначальным Владыкам Кут Хуми Фаинь, становимся пред Владыками 192-х Изначально. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь за обучение 27-м Синтезом и сдаём Книгу 27-го Синтеза собою.

И, синтезируясь с Изначальным Владыкой Кут Хуми, стяжаем обучение 28-му Синтезу Изначально Вышестоящего Отца с ежедневной ночной подготовкой на весь период месяца до 29-го Синтеза.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 256 Частей 256-ю субъядерностями 256-ти Изначальных Проявлений 252-ой Изначальности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезом нас.

И, возжигаясь, преображаясь ими, стяжаем в синтезе их Человека 252-ой Изначальности каждому из нас и синтезу нас. И, возжигаясь, развёртываемся им пред Изначально Вышестоящим Отцом, являя Человека 252-ой Изначальности физически собою пред Изначально Вышестоящим Отцом
И, стяжая синтез-28-рично синтез-изначально его выражение собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Ядро 28-го Синтеза каждому из нас,

Ядро 28-ми Синтезов каждому из нас,

Синтезтело Аватара Изначально Вышестоящего Отца
и Хум Изначально Вышестоящего Отца 252-х Изначальные явлением каждым из нас

и прямое явление 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 252-х Изначально физически собою. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в новом выражении и явлении каждого из нас и синтеза нас.

 И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые стяжания, новые возможности, новые реализации, подаренные нам.

 Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО. Становясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, сдаём форму Ипостаси 28-го Синтеза. Возжигаясь, развёртываемся обновлённой формой служения каждого из нас. Кто не служит соответственно Ипостасности или Ученичества.

Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, поддержку каждого из нас, допущение каждого из нас к данному Синтезу, новые восхождения и стяжания данным Синтезом и новые перспективы, открытые каждому из нас на данном Синтезе собою.

Возвращаемся в физическое присутствие. Развёртываясь всем стяжённым и возожжённым в цельности Человека 252-ой Изначальности физически собою,

Ядром 28-го Синтеза,

Ядром 28-ми Синтезов,

Синтезтелом Аватара

и Хум Изначально Вышестоящего Отца 252-х Изначально,

ядрами Синтеза,

Огнями,

Цельным Синтезом и Цельным Огнём 28-го Синтеза,
Цельным Синтезом и Цельным Огнём 252-ой Изначальности физически собою,

256-частно Человеком 252-ой Изначальности фиксировано физически

в прямом 28-м Синтезе Изначально Вышестоящего Отца 252-х Изначально физически собою.

И, вспыхивая этим, преображаясь этим, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИДИВО, в подразделение Теурга ИДИВО и все подразделения и филиалы участников данной практики и ИДИВО каждого из нас.

И, выходим из практики. Аминь.
На этом 28‑ой Синтез Изначально Вышестоящего Отца завершён. Всем спасибо за внимание. До свидания (аплодисменты).
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