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Философских Чтений 29‑го Синтеза

Изначально Вышестоящего Отца

Подразделение Теурга ИДИВО 179 Изначальности, Челны.
12-13.12.2015

1 День 1 Часть.

Мы вышли на Око. Око – это отслеживание Отца каждого из вас. И вас сегодня запускали через баню. Очень тонкий или толстый знак.

Вообще, в Российской Империи баня применялась и для очищения Духа, а не только для очищения тела. При приёме очень холодной ванны активируется проникаемость Духа, для нас с вами – Огня, для высокоподготовленных ещё и Синтеза, в тело.

Есть проблема Ока – проникаемость, особенно при возжигании, когда вы не полностью, не во всём теле, возжигаетесь, проникаетесь.

(00:08:10) Опустошись в бане и Отец тебя заполнит. Баня – это была одна из важнейших Практик Христа по раскрепощению Духа, верующих в него, чтобы освободились плохие записи Дхармы в Духе. Задача Дхармы: усилить лучшее и понизить худшее. И записи Дхармы не сжигаются, а перезаписываются, когда ты в Духе делаешь что-то по-новому. И чтобы включить Дхарму на изменение, наши умные предки придумали баню.
(00:14:20) О раздевании Духа в погружении на эфире. Мы с вами стяжаем форму – это форма тела Духа. И любая ваша деятельность, плохая или хорошая, тоже облекает тело Духа в форму, плёночку, скафандр. И полезные действия улучшают форму Духа, неполезные – леденят.
(00:18:24) Баня, раскрепощая Дух, помогает выйти  из этих форм, освободив Дух и дать ему возможность дееспособить. Баня не отрабатывает это за вас, а даёт возможность это прожить, увидеть и почувствовать, что ты где-то зажат. А потом ты должен отрабатывать сам. А такими отработками владеет Око и Дочь.

(00:26:50) Одна из проблем Духа – освободиться от всех негативных, недееспособных в этом воплощении форм, оболочек. И нужно преодолеть это и пойти дальше.

(00:28:48) Боевое оружие инь у славян – заплетённая коса с режущими предметами.
Тело в Духе повторяет ту дееспособность, которую вы сильнее всего наработали физически за все свои воплощения: ритм движения, писать романы, походку.
(00:34:40) О возрасте Духа. Возраст развивается из потенциала Духа, накопленного в воплощениях. И нужно взращивать Дух. И полное созревание Духа происходит к 29-ти годам, не этого воплощения, а именно возраст Духа за все воплощения.

(00:38:05) В Новой Эпохе мы занимаемся развитием Тела. У Отца в раю была баня Духа. После занятий у Дзея нужно восстанавливать свои тела мытьём. Там есть душевые.
(00:56:58) Цель следующей Практики, включить ваш Дух в дееспособность Оком.

(00:58:38) Проблема выхода из всего некорректного – это одна из специфик Дома Теурга, этим занимается Теург.

(00:59:18 – 01:52:06) Практика 1. Первостяжание. Стяжание Тела Духа, Духа и Воли ИВО
После этой Практики я проживаю состояние какой-то освобождённости от всей уже не ненужной мне деятельности, от всех имён, званий, должностей и этого и прошлых воплощений.

(01:59:00) В 5-ой расе все самые высокие подвижники воспитывали Тело Света. Будда сформировал Тело Духа, но оно было насыщено Светом, хотя стояло в Атме. Поэтому в предыдущей эпохе мы занимались Разумом.
Мы Тело Духа получили только, когда вышли в Метагалактику, когда на вас зафиксировалась Омега, зафиксировалось отдельное Слово Отца Метагалактики на 2-ом Синтезе, и зафиксировался индивидуальный Огонь Метагалактики. До этого Дух любого жителя Планеты почковался и принадлежал более высокому Духу. Но Личность была – Светом.
(02:04:48) Люди имеют одинаковые физические тела, но отличаются по тому, как живут, действуют и связывают реальность. Поэтому «моя твоя не понимает». Принцип действия органов одних основан на Энергии – один тип жизни; основан на Свете – другой тип жизни. И мы сейчас с вами осваиваем физическое тело, основанное на Духе – 3-ий тип.  А как Служащие ИДИВО смогли воспитать ещё и Тело Огня. А теперь воспитываем Тело Духа для обычных людей.

(02:06:58) Физический мир, основанный на энергии, и Тонкий мир – вокруг нас, а Огненный и Изначальный – внутри нас. Наше Тело стоит посередине и Свет вокруг нас.

Мы с вами должны научиться жить Огнём и Основами внутри, то есть жить Основностью: быть Сыновьями, Дочерьми, Аватарами, Творцами, то есть быть Созидателями Изначально Вышестоящего Отца.

(02:12:48) Для Служащих ещё положена фиксация Синтеза внутри и Огненная Среда вокруг. Этим занимается Школа Синтеза. Синтез, как Основность в теле, но эту Основность мы можем передать пока только Синтезом.

Почему на Синтезе Дочери мы стяжаем Тело Духа? Дочь – это не 5-ый горизонт, а 61-ый. А Ипостась Основ Духа – 15-ый горизонт, где заканчивается весь наш Дух, выше нет.

Дочь с позиции всех Ипостасей – 125-рична, а с позиции всей Иерархии – 253-рична.
(02:17:12) По 64-ричному ключу Дочь управляет Цивилизацией или 62-ой Ипостасью Синтеза. Поэтому Дочь несёт новую цивилизованность Новой Эпохи. А Сын управляет Иерархией. И физически Сын выражается Иерархией, а Дочь – цивилизованностью.

(02:23:56) Цивилизация – это идеальное выражение Тела Духа в Новую Эпоху и его отработок.

Дочь, Ипостась Основ, понижает виды кольца. Поэтому 1-ое кольцо у неё 64‑рично и вначале Она проверяет цивилизованность. А 2-ое кольцо, при понижении 64‑ричного, следующее 32-ричное кольцо. И 6-ка управляет нижестоящей 7-кой. 62 по 32-ричному кольцу – это 31 – Вечность или тело Вечности. И у Отца стяжали тело Духа, как выражение Вечности, ибо Вечность – это есть наш Дух.
Цивилизованность – умение в Духе отдать, освободиться, преодолеть. И по этой проверке, кто насколько с Верой, с устремлением, с глубиной это исполнял, даже не осознавая, – Дочери нужна искренность, естественность от всей души, – по этому типу вам и сформировали новую Вечность, когда в ваш Дух оставили всё лучшее для вас.

(02:35:01) Вечность в 16-ом кольце фиксируется на ИДИВО Человека Метагалактики, потому что 7-ка управляет нижестоящей 8-кой. А Человек Мг – это Человек Новой Эпохи. В итоге, эталонность Человеку Метагалактики даёт Дочь цивилизованностью, Вечностью и ИДИВО Человека Метагалактики. Это называется Стандартом Практики Кольца.
Ещё ниже, ИДИВО Человека Метагалактики фиксируется на 9-ке, как Мощи Отца. И фактически на физике именно Дочь является Мощью Отца. И, чтобы мы в Новую Эпоху были мощными, надо следовать Оку, Вечности, ИДИВО Человека Метагалактики. То есть, чтобы правильно пользоваться Мощью Отца, надо исполнять правильно женские проблемы Дочери. Имеется в виду Стандарты Ока: Честь, честность, – что должно быть естественным для вас.

(02:43:50) Сын фиксируется на Иерархию. Из Иерархии 32 – ИДИВО Человека Изначальности.

То есть Дочь формирует Человека Метагалактики, а Сын формирует Человека Изначальности.
Потом по 16-ричному кольцу Сына идёт Пламя Отца. А именно вокруг Пламени формируется Дух и идёт насыщенность Духом в окружающем состоянии.

В 5-ой расе Дух вырабатывала Монада Пламенем. А в Пламени Монады стоял только один Человек – Христос – Глава Иерархии. 

А по 8-ричному кольцу из Пламени Отца Сын занимается 10-кой – Восприятием, то есть воссоединённым приятием.

По 4-му кольцу Дочь требует сознательности.

А Сын управляет Столпом. А Столп там, где является Отец. И Сын отрабатывает с нами столпность, чтобы Отец в нас являлся. А Дочь отрабатывает с нами сознательность, чтобы мы вообще задумались о явлении Отца собою, чтобы у нас были смыслы, идеи, задачи, перспективы.

Это Практика Кольца – Практика Дочери.

(02:48:30) Рекомендация. На следующем Синтезе мы должны стяжать Тело Огня. Если нам не дадут такую тематику, вы должны будете сами стяжать Тело Огня.

Сейчас у Дочери мы стяжаем Образ-тип, повысив его каждому.
Мы дееспособны настолько, насколько образованы.

(3:07:53) Практика 2. Стяжание Образ-типа ИВО следующего уровня и новый уровень Образованности
1 День 2 Часть.

12.12. – День Конституции России.

В 5-ой расе Россия жила Душой, а теперь будет жить Телом, потому что вершина развития Души в Теле. Даже по христианским источникам Душа должна развернуться и стать Телом. У монахов это называлось «Ангельским телом». 

В 5-ой расе за Дух отвечала Душа. Тело Души – это 3-ий горизонт – для нас маловато будет. Мы стяжали Тело Духа Отца. Внутри нас Части формируются Духом. И если внутри физического тела становится Тело Духа, мы получаем пассионарность, то есть избыточность Духа и это Тело Духа начнёт формировать Части в каждом из нас. А так как Дух получил Волю Отца, эти Части начнут быть дееспособными.
(00:05:00) Даже образованность идёт через Тело Духа и наши Части со своими Системами.
(00:10:53) Поэтому при любой образованности идёт воспитание в Частях определённых способностей, навыков, качеств, свойств, функций, условий это исполнять. И когда всё это в комплексе складывается, человек становится образованным. А чтобы любая Часть могла это делать, её надо насытить Духом. Человек на вдохновении сделает всё.

(00:17:10) Источник любой дееспособности – Части. Когда у нас здесь идёт координация Частей между собой, многие из вас, даже не понимая текст, принимают его, пока находятся в зале. То есть пока мы вместе и синтезированы между собой – всё понятно. Когда остались сами по себе, координации Частей нет, всё забывается. Кто-то понимает, что происходит, у кого Части развиты. У других: слышал – понимал, вышел – забыл. Нет, ты потерял координацию Частей между нами, в координации Частей есть общее понимание, общий смысл, общее знание, что это так. А в твоих Частях не хватает дееспособности Частей, или Силы Частей, или Духа в Частях, чтобы это обработать. То есть Части ещё растут. И без насыщенности Духа, развития нет, нет энергии. Поэтому, стяжав Тело Духа, мы это получили.
Первый Указ первого президента России был об образовании – мы поняли, что Новая Эпоха началась.

(00:20:55) У Дочери стяжали Любовь, потому что Любовь – это Сила слиянности, и без Любви люди опытом обменяться не могут. Культура, выросшая на коллективном обмене опытом – это культура Любви.

(00:24:55) В прошлой эпохе Сына, который нёс Любовь, Любовь реализовывалась образованием. Лучшие системы образования и педагоги – это самые лучшие последователи Христа, если любят своё дело и детей. А поскольку в Советском Союзе система образования была самая мощная, значит, самая высокая Сила Любви была в Советском Союзе. Чем образование человек, тем выше у него качество Любви, применение Любви. Но, если человек не умеет любить, то даже образование его не спасает.

(00:28:05) Мы стяжали Тело Духа и теперь должны жить не Энергией, а Духом. Почему мы из Энергии, минуя Свет, сразу переходим на жизнь Духом? Материей управляет Мать или Дочь. Если у Матери Энергия, У Дочери – Дух. Если у Дочери Энергия, У Матери – Дух. Мы физическим телом применяемся в материи, значит, это тело должно заниматься или Энергией, или Духом. Тогда материя на нас правильно реагирует.
В прошлой эпохе мы жили Энергией и тянулись к Сыну в Свет. Сейчас мы живём Духом и тянемся к Сыну в Огонь.

(00:33:08) Материя на Тело Света не реагирует и такие люди постепенно умирают. И развитие Тела Света – это подстава демонского глобуса.

(00:35:05) Отец Огнём управляет материей. Если в 5-ой расе материей управлял Свет, то внутри Тела Духа Огонь, и материей в Метагалактике управляет Огонь. Мерности – это Огонь, – и мерности образуют все параметры материи: высоту, ширину, длину и так далее. И мы переходим из управления Светом на управление Огнём. А так как Новая Эпоха посвящена Дому Отца, ИДИВО, а Огонь усваивает только Дом Отца, то управление окружающей материей идёт усвоенным Домом Огнём.

(00:41:40) В отличие от Индии, которая несёт духовность, Россия сейчас несёт Огненность и основывает новый внутренний мир Новой Эпохи.

(00:44:00) В церквях Око в Треугольнике и вокруг лучи Света, то теперь вокруг Ока Огонь, а внутри Синтез. Но это 5-ый горизонт и там Силы. Вопрос: откуда Источник Силы?

1. Грааль – это настоящие энергичные Силы, Силы из Энергии.

2. Престол – это Силы Света и Энергии

3. Сердце, которым живёт Тело – это Силы Духа и Тело живёт Духом и это Силы, исходящие из Духа

4. Око – это Силы, исходящие из Огня и Око сияет Огнём.

Источником Энергии является Любовь, которая туда записывается или Мудрость, которая развёртывает Свет

Источником Света является Мудрость, которая туда записывается в Престоле или Воля, которая развёртывает Дух
В Сердце источником является Воля, которая эманирует Силы Духа, но источником является Огонь, который развёртывает Силы.
В итоге, Синтез записывается в Огонь, а источником являются Основы.
Схема:






Основы

29. Око:

Синтез 
Огонь

Силы Огня
21. Сердце:
Воля

Дух

Силы Духа
13. Престол:
Мудрость
Свет

Силы Света
5. Грааль:
Любовь
Энергия

Жива ………………….
(00:56:33) В итоге, Дочь несёт Синтез Отца Оком. Сын несёт прямой Синтез Истины, Нитью Синтеза, то есть неотформатированный Силами. У Сына Синтез может не писаться в Огонь, а у Дочери Синтез всегда записан в Огонь и рождается Сила
(00:57:35 – 01:23:54) Практика 3. Стяжание Ока, центрированное на Образ-тип.
Нам нужно ещё стяжать Эталонного Человека в Око, чтобы Око ориентировалось, кого из нас формировать. Синтез, записанный в Огненные Силы, это не просто силы, а Силы, которые созидают, образовывают и развивают нас. Поскольку изначальное явление Сил – это образующие Силы, поэтому стяжали огненно-образующие Силы.

Око – это есть насыщение Силами Отца, а Отец есмь Огонь поядающий. И сейчас в нас будет всё ненужное поядаться, то есть растворяться, нивелироваться, что вызывает лёгкую усталость.

(01:26:25) Око представьте как сканер, который в разнообразнейших функциях сканирует окружающую среду. Как и глаз, который излучает свет и, отражаясь, этим сканирует, Око эманирует огненные Силы и сканирует окружающую среду Силами. И сканирование разнообразнейшее. Око сканирует и Энергией, и Любовью, и Светом и Мудростью, и Духом, и Волей, и Огнём. То есть от Синтеза до Образа у Предначального и от Огня до Физичности. И глаз видит только Светом, а Око видит этим всем. Око – это всепроникающий сканер, может смотреть сквозь всё. И из всего складывающий единый образ и мы зрим этот всеобъемлющий образ собой.
(01:35:31) В его оболочках всеобрабатывающие информативные связи, оболочки по названию Частей. Таким образом, Око – всеобъемлющий определитель всего во всём.

(01:38:15) И этот цельный взгляд Ока расшифровывает Истина. И Око у многих не работает, потому что Истина очень маленькая.
(01:41:02) Око, как 29, по 8-ричному кольцу фиксируется на Разуме. Значит, от качества нашей разумности зависит физическое применение Ока.
(01:46:35) Подготовка к стяжанию 12 Эталонов: Человека, Ученика, Праведника…

(01:49:39) Практика 4. Праздничная. Стяжание 12-ти Эталонов. Развёртывание 12-ти Эталонов Планете Земля Огненностью Российской Федерации собою
2 День 1 Часть.

О ночной учёбе. Именно сегодня ночью вы получили концентрации тем, задач и возможностей, которые Дочь две недели будет с вами дорабатывать, потому что за одну ночь вам не успели выдать всю тематику. Это довольно редкое событие, когда Дочь занимается с нами. Учёба у Кут Хуми не отменяется.
(00:04:50) Вы хотите активировать Око, чтобы лучше видеть. На вас включается сразу Око Отца. Всю предыдущую эпоху у нас Ока не было, а было только в церквях. И Око нас отслеживало и смотрело, как мы выполняем Стандарты, Законы Отца. Теперь Отец наделил нас этим органом или Частью. Око Отца на нас включается, чтобы сделать наше Око дееспособным, чтоб оно было правильным, эталонным, организованным. Но процесс Творения продолжается, и Отец творит нас своими Частями, начиная с 1-ой эволюции, потом подтягивает в следующую.
(00:10:35) Око ещё смотрит, насколько вы накопили некий объём возможностей, плюсовых-минусовых, и когда идёт переполнение, Око включает отработку. Преодолениями мы растём.

(00:20:27) Если вы выходите к Дочери, вы ведь выходите к Око, чтоб Око у вас разрабатывалось. Внутри Дочери Изначальная Воля, а Воля требует действий. Если Владыки к вам относятся, как к детскому саду, то у всех Ипостасей Основ требовательность. Не можешь – учись, пока не научишься и не сделаешь.
(00:26:56) Мы вчера стяжали 12 эталонов, чтоб, выходя к Дочери, вы ими стояли пред ней, чтоб стояли Эталонным Человеком. А вы стали просто человеком.
(00:32:17) Две недели вас будут переводить из Человека в Ученика, а Ипостасей в Служащих. Учеников в, хотя бы Праведников или Ипостасей.

(00:37:25) Рекомендация: Выходя к Дочери, вы должны из Ока развернуть Эталон: или Человека, или Ученика, Праведника, Ипостаси, Служащего. Хотя бы из этих пяти. Учитесь каждую ночь. За недельку отработав Ученика, начинайте выходить Праведником. А так же необходимо из Ока развернуть ваш Образ-тип в вашем Эталоне. А Образ-тип насыщен Силами Ока.
(00:52:33) Что делает Служащий, выходя в ИДИВО? – Являет Отца собою своим служебным званием, например, ракурсом Логоса, Главой Школы Синтеза.
(00:53:25) Что делает Служащий, выходя в Иерархию? – Синтезируется  с теми, кто служит в том же звании. Логос – со всеми Логосами ИДИВО. Если вышли по Статусу, например Аспект, то синтезируетесь со всеми статусными Аспектами и сразу выходите в горизонт. Но Служащий выходит только по званию.
(00:54:55) Что делает Служащий, выходя в Цивилизацию? – Чётко предлагает новое действие. Цивилизация – это команда лидеров, каждый из которых пытается сделать новое дело, берут на себя ответственность управлять новым делом.

(01:07:18) Дочь стоит в зале. Практика начинается. Вы своим Око сканируете, где Дочь. Дочь стоит возле камеры, здесь. Камера – это символ Ока.
(01:12:40 – 01: 49:34) Практика 5. Первостяжание. Синтезирование Ока с головным мозгом каждого в Синтезе всех Частей ИВО и коррегирование Образ-типа на явление 5-ти Эталонов.
Когда мы сейчас говорили, что вы пред Дочерью только Человеки – это был ракурс Ока. И дотянуться так высоко, нам крайне трудно. Если встать на более низкие позиции, вы можете быть и Учеником, и Служащим с Позиции Наблюдателя Веры или Слова Отца. Око рассматривает только 5 позиций. Если до Ока вы дотянулись Учеником, то на Слове Отца можете быть Полномочным. И это многообразие Позиций Наблюдателя есть Иерархичность.
Поэтому выбрали самый высокий Эталон, Служащий, на который способна эта группа, и вам его зафиксировали физически.
(01:56:35) Позиция Наблюдателя – это Системы Веры и Хум. А именно через Хум вы общаетесь с Отцом. И вы должны понимать, с точки зрения какой Позиции Наблюдателя вы есть кто. И сколькими Частями вы служите, ипостасите, вы – Праведник, вы – Ученик и вы – Человек.

(02:03:40) И Око смотрит на вас многовариативно: какая у вас Позиция Наблюдателя, какие накопления в каждых Частях, что к какому из Эталонов относится и, что там мы можем синтезировать лучшего, чтоб вас развивать дальше. И что нужно отсечь худшее или преодолеть, чтоб это вам не мешало.
(02:15:05) Око – это такой орган эталонности и лёгкого взаимодействия всего во всём, – у Око должна быть ещё широта материи, – и всех со всеми.
Назовите, какую Практику мы сейчас делали, хотя бы номер – 29-ую. К вам физически Дочь приходила.
(02:23:43 – 03:01:38) Практика 6. Стяжание Синтезтела Дочери ИВО.
Рекомендация. 1) Нам надо разрабатывать психодинамизм Частей. Без этого никакая Любовь Дочери выражаться не сможет, никакое Око не сможет динамично и легко собирать базу данных. Когда Око динамично, оно, собирая, может Частям передавать исполнение. И без психодинамизма Частей никакой дееспособности Частей быть не может. Учат этому Владыки. И это задача МЦИС.

2) Оболочка Синтезтела Дочери – это синтез всех нижестоящих Систем, Частей, Аппаратов в цельности Дочерью. Увидьте, что Синтезтело Дочери  насыщено дееспособностью Частей, Систем, Аппаратов; Тело Духа ракурсом Дочери и Любви ИВО и ракурсом Око, всё это есть Синтезтело Дочери.  Синтезтело Дочери, это не пустая оболочка, шарик, надутый Любовью.
2 День 2 Часть.

1-ая проблема.
Можно возжечься, но не быть этим, на это отстраивает Дочь. И сначала нужно стать этим, потом быть этим. Этим занимается Синтезтело Дочери. На уровне Синтезтела Дочери у нас заканчивается просто возжигание, и Дочь, и Око требуют: «Стань этим». Возжигание нельзя стяжать, надо стать этим. Когда вас назначили, вы становитесь этим и учитесь быть этим
(00:04:41) 1) Вначале надо настроиться; 2) сконцентрироваться на Ядро Синтеза этого; 3) возжечься; 4) переключить все Части, Посвящения, Статусы на то, чем ты возжёгся, чтобы они начали работать на тебя и твоё достижение, иначе ты не сможешь стяжать новое; 5) насытить все Части этим, чтоб Части почувствовали, что новое лучше, чем старое; 6) попытайся сделать это; 7) вы начинаете быть этим; 8) стяжать перестройку условий Дома, чтобы состояться этим.
(00:26:30) 2-ая проблема.

Вы очень часто стремитесь подойти ко мне, не научившись друг у друга. А я отправляю к Служащим Синтеза. Обсудить, как решить проблему сначала со Служащими вашего подразделения, с Главой подразделения и только потом идти к Владыке. А вы не посоветовавшись ни с кем, как решить вашу проблему, идёте к Владыке. Владыка видит, что ваша подготовка не соответствует, и вам не отвечает. И это опять Дочь. Если вы не замечаете своих Служащих, вы их не любите. Нужно научиться общаться между собой и видеть, как это видит другой. И это Любовь между нами и мы идём выше. Вы же одна команда.

Как наработать Любовь? – Общаясь друг с другом.

Всё это отслеживает Око. И если оно включилось, оно будет усилять хорошее и уменьшать плохое, преодолевая его. Око – это орган регистрации и активации вас на преодоление. И Око полностью зависит от вашей дееспособность и вашей активности.
(00:44:00) Нужно уметь объяснять свои действия по Законам и Стандартам Отца. Если Владыки не сумели объяснить Отцу свои действия, то часто их снимали с должности. И нужно уметь видеть правильность с позиции Отца, Истины, а не как «все говорят». Задумывайтесь, выражают ли эти «все» Истину, Око, являют ли они Отца, Владык собою. И если нет, то на них не надо ориентироваться.
(00:45:00) Нужно складывать новую культуру Ока, новую культуру Истины, новую культуру  Владык, новую культуру  Отца. Дочь – это новая культура. И это культура Огня.
(00:47:20) О-К-О  Отцовская  Культура Огня. Главное, это от кого.

Дочь отвечает за развитие МЦИС у Отца, а в МЦИС есть Дом Синтеза, который отвечает за развитие новой культуры Практиками и Генезисами, то есть дееспособностью наших выражений.

(00:54:50 – 01.21:30) Практика 7. Стяжание Отцовской Культуры Огнём
Культура – это состояния, которыми вы живёте. И вы должны их по количеству и качеству нарабатывать в зависимости от вашей должности, служения или действия. Например, состояние МЦИС, состояние Дома Синтеза… И само понятие «состояние» предполагает определённую дееспособность этим. И настоящая высокая культура – это состояния и умение передачи их. Умение действовать ими в команде, передавать друг другу.

(01:25:35) Чтобы наработать Отцовскую культуру, надо являть Отца собою, фиксировать эти состояния явления, фиксировать те действия, которые вы производите в этом состоянии и постепенно вырастет культура. Действия должны быть в Огне или огненные, а не Духом и Светом. Так как в Огне идёт расшифровка Синтезом, и Синтез отстраивает культуру. А в Духе идёт расшифровка Волей, и Воля отстраивает культуру.
(01:27:40) Мы выходим на новый уровень культуры, где вы ориентируетесь на Синтез.

(01:36:50) Какая организация занимается культурой в Новой Эпохе? – Иерархия. Разрабатывает культуру Иерархия. Потому что Дом сначала усваивает Огонь, потом передаёт на разработку Волей. А Волей действует Иерархия. Из Огня формируется Воля, которая обучает нас правильно действовать Огнём.

(01:40:40) Если Сын – это Глава ИДИВО, то Дочь – это Глава Иерархии в ИДИВО.

(01:45:20) МЦИС – это выражение Ипостаси Основ Дочери для явления Центра Ипостаси Синтеза. А Ипостась Синтеза – это структура Иерархии, которая закладывает культуру. 

В итоге Культура у Иосифа и Славии, а Цивилизация у нас в Домах Отца.

(01:48:50) Тогда МГК, если идти выше, это уже ИДИВО

Культура вырастает из пяти позиций:

1. Состояние.
2. Иерархия или иерархичность.
3. Принципы культуры: параметры, Правила, Методы, Законы, Стандарты. Для нас: Отец, сама культура, как принцип, Огонь, Око – 4 принципа Отцовской Культуры.

4. Око живёт Силой Смысла. Вы культурны по вашим смыслам.

5. Материя. Метагалактическая материя – одна культура. Территория России – другая культура…

(02:15:51) Око отслеживает вас по этим пяти позициям. Оно не анализирует, синтезировав всё ваше, в центре создаёт, кто вы есть.

Если вы хотите овладеть Оком, вам надо научиться смотреть на всё вот этими пятью позициями.

(02:17:00) Практика 8. Итоговая.
Набрано и проверено:
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