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День 1, Часть 1
Практика 1. Первостяжание. Стяжание Тела Духа, Духа и Воли ИВО
(0:59 – 1:55:40)

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаем все Синтезы, пройденные нами в Центральном Ядре Синтеза каждого из нас, вспыхивая и заполняясь Синтезом всем физическим телом в синтезе всей 1024-рицы Частей каждого из нас (длительная пауза).

И, возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь каждому из нас и фиксацию Синтеза Изначального Владыки Кут Хуми физически каждому из нас. Возжигаясь Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначальный явленно (длительная пауза), развёртываясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме.

Синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжаем 29-ый Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникновенности, насыщенность Синтезом, концентрацию 29‑го Синтеза и максимальное явление 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас собою (длительная пауза).

И, синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем и вспыхиваем 29‑ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, проникаясь Синтезом физически собою, всеми Ядрами, клетками, Частями, Системами каждого из нас всецело.

И, синтезируясь Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем форму Ипостаси 29‑го Синтеза (длительная пауза) и, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся в форме Ипостаси 29‑го Синтеза каждым из нас (пауза).
В этом синтезе Огней, синтезируемся с Изначальной Дочерью, Ипостасью Основы Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь её Синтезом, переходим в зал Изначальной Дочери 253-х Изначальный явленно, развёртываясь пред Ипостасью Основ Изначальной Дочерью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в форме Ипостаси 29‑го Синтеза. 
И, синтезируясь с Хум Изначальной Дочери (длительная пауза), и стяжаем Изначальную Волю Изначально Вышестоящего Отца Изначальной Дочери (длительная пауза), прося Изначальную Дочь раскрепостить Дух каждого из нас, развернув все виды имён ненужных, не соответствующих моменту и Новой Эпохе Метагалактичности и Метагалактики каждым из нас. А также всех иных имён, мешающих явлению Духа каждого из нас собою явлением Изначально Вышестоящего Отца, Ипостаси Основ и Ипостаси Синтеза каждым из нас.

Просим развернуть и снять старые виды оболочек и одежд Духа каждого из нас в оформленном телесном состоянии Духа Ипостасности 29-му Синтезу каждому из нас. И, прося оформить Тело Духа физически собою каждому из нас (длительная пауза). А также просим Изначальную Дочь активировать Изначальную Волю на преодоление всех действий и Дхарм Духа каждого из нас в явлении устаревшей деятельности и действий, устаревшей Дхармы, некомпетентных, ненужных и некорректных исполнений Духом каждого из нас, которые нет необходимости преображать и возможно только прекратить законом Опустошения Духа для заполнения Изначально Вышестоящим Отцом. И, возжигаясь этим, возжигаемся Изначальной Волей Изначальной Дочери Изначально Вышестоящего Отца (длительная пауза).

И, развёртываясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначальный явленно (длительная пауза). Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в настоящем Теле Духа каждого из нас, соответственно возрасту Духа каждого из нас, с соответствующей формой Духа и дееспособности Телом Духа, наработанному каждым из нас.
Каждое из наших тел стоит в специальном квадрате Духа Изначально Вышестоящего Отца, и мы не пересекаемся друг с другом.

И становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом собою.

Обычно Отец так наблюдает каждого, кто к нему выходит на рассмотрение – так выразимся. Поэтому, это естественная практика пред Отцом. Чтобы увидеть себя вы должны воспарить Духом, то есть посмотреть на зал как бы сверху. Это называется «взгляд Духа». Где стоит ваше тело, как-то оно двигается, во что-то одето. А вы смотрите как бы сверху вниз на него. Ничего в этом страшного нет, это естественное состояние Духа: смотреть, в общем, сверху вниз, так называемый «взгляд Духа». Или вы просто видите, как вы в теле что-то делаете. Попробуйте оценить, как вы делаете, в какой вы одежде и, в какой телесной форме (длительная пауза). 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим прощения за имена предыдущих видов деятельности, несоответствующей Новой Эпохе Огня Метагалактики и новому явлению Тела Духа каждого из нас (пауза). И просим снять и сжечь все имена, завершив деятельность Духа каждого из нас, опустошившись и освободившись от них и, освободив Дух каждого из нас этим в концентрации на новый.
Вас могли по-разному в разных воплощениях называть: от имён до кличек, до коллективных названий типа «ведьма», которое кричалось толпой. Это тоже имена. Вы необязательно ею были, но клеймо осталось в Духе и так далее. 

Далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим прощения за некорректные оболочки и одежду каждого из нас, устаревшую, недееспособную, неадекватную. Прося освободить наше Тело Духа от неё и перевести наше Тело Духа на служебную одежду, кто служит, Служащего ИДИВО и Служащего Синтеза, кто Служащий Синтеза, или Ипостасную форму для тех, кто восходит Синтезом, или любую иную форму, кто просто живёт по-человечески, и кто зашёл в гости сюда к нам на эти часы Синтеза.

Хотя на 29-ый Синтез в гости не ходят, это насчёт корректной деятельности.

И освобождаемся от всех одежд, оболочек и иных ограничений Духа каждого из нас. Воспаряя Духом и концентрируя весь Дух каждого из нас в цельную Мощь Тела Духа собою, сжигая Огнём Изначально Вышестоящего Отца всё снятое, неадекватное, ненужное каждого из нас.

Далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И просим прощение за некорректные действия, в синтезе накопленные в Духе каждого из нас и Дхарму Духа, являющие некорректные, неадекватные, нелицеприятные и любые иные поступки и проступки каждого из нас, накопленные Духом в синтезе их с любыми видами и вариациями Дхармы, Духа каждого из нас. И просим прощение за них в целом, осуществлённые осознанно или неосознанно, явно или неявно каждым из нас, прося максимально усилить положительную Дхарму служением, повышением компетенции Синтеза, деятельностью Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца или Иерархическим восхождением каждого из нас (длительная пауза).

И, освобождаясь от действий и некорректной Дхармы, концентрируя лучшую дееспособность Духа в каждом из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и на опустошённость от всего освобождённого от каждого из нас, просим сжечь всё освобождённое каждым из нас и стяжаем Дух Изначально Вышестоящего Отца в насыщении Духа каждого из нас (пауза).

 И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Тело Духа новой Метагалактической Эпохи Огня (пауза) в явлении Изначальной, Проявленной, Метагалактической и Планетарной материи, в синтезе их Духом каждого из нас. И, прося Изначально Вышестоящего Отца, взрастить Дух каждого из нас (пауза) и насытить Тело Духа и Дух каждого из нас записями Воли Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в освободившиеся от отработанного в Духе каждого из нас, явления. 
 И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Дух Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, заполняя освободившиеся явления в каждом из нас, насыщаясь, концентрируя Дух физически собою, усиляясь им и оформляя Тело Духа сотворением Изначально Вышестоящего Отца Тело Духа каждого из нас (длительная пауза).

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в явлении Духа каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом собою (длительная пауза).
 И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. 
И, возжигаясь, преображаемся каждым из нас.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываемся Телом Духа и Волей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас физически, вспыхивая ими собою (длительная пауза).
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Теурга Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Набережные Челны, и подразделения Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца с филиалами, участников данной практики, и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь

Практика 2. Стяжание Образ-типа ИВО следующего уровня и новый уровень Образованности
(2:46:00 - 3:08:01)

И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас (пауза).

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначальный явленно, развёртываясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 29-го Синтеза.

Синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление следующего более высокого Образ-типа Ока Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас для образованности Духа и явления применённости Воли Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Образ-типом Изначально Вышестоящего Отца физически собою. С насыщением каждого из нас соответствующими образовательными и образующими тенденциями Мыслей, Смыслов, Сути, Идей и возожжённости ими и явления Образ-типом правильных действий, Чести, Честности, Методов Применения, Законов Созидания, Стандартов Синтеза каждому из нас в явлении нами, в правильном применении Ока Изначально Вышестоящего Отца, Воли и Духа Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас Образ-типом собою (пауза).

И мы синтезируемся с Изначальной Дочерью Изначально Вышестоящего Отца (пауза). Переходим в зал Ипостаси Основ Изначальной Дочери Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь (пауза) пред Изначальной Дочерью в форме Ипостаси 29-го Синтеза Телом Духа в Воле Изначально Вышестоящего Отца собою.

И, синтезируясь с Изначальной Дочерью Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем фиксацию Ока Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас для определения синтеза возможностей Воли и Духа Изначально Вышестоящего Отца и вскрытия этих возможностей каждым из нас и каждому из нас с повышением Образ-типа соответственно Полномочиям в синтезе со Статусами, Посвящениями и синтез-физическим исполнением каждого из нас (пауза).

И, синтезируясь с Изначальной Дочерью, стяжаем следующий уровень образованно и образовательно-типологических действий каждым из нас.
Синтезируясь с Хум Изначальной Дочери, стяжаем Любовь Изначально Вышестоящего Отца Изначальной Дочери каждому из нас в применении образованности и образовательности Духом, в явлении Воли Изначально Вышестоящего Отца собою (длительная пауза). 

И, возжигаясь Любовью Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ею, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначальный явленно (пауза).
Становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 29-го Синтеза, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Образ-тип Изначально Вышестоящего Отца следующего уровня по отношению к предыдущему каждого из нас в синтезе всех Полномочий, Статусов, Посвящений, подготовок каждого из нас. Прося развернуть Образ-тип Телом Духа каждого из нас, активировать Волю Изначально Вышестоящего Образ-типа, развернув соответствующую Возожжённость, Идеи, Суть, Смыслы, Мысли, Чувства, Ощущения, Движения, обработку и правильное применение их в соответствии с цензом и уровнем образованности Изначально Вышестоящего Отца Образ-типом каждого из нас физически внутри и вокруг Жизнью собою. 

И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им (длительная пауза).

И, синтезируясь с Образ-типом Изначально Вышестоящего Отца Образ-типом каждого из нас, мы проникаемся Образ-типом Изначально Вышестоящего Отца собою, являя Образ-тип Изначально Вышестоящего Отца Образ-типом каждого из нас. И развёртываемся явлением Воли и Духа Изначально Вышестоящего Отца собою (длительная пауза).

И, являя Образ-тип Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем новый уровень Образования Цивилизованностью Метагалактической Эпохи Огня каждым из нас в явлении Воли и Духа Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза).

И, возжигаясь этим, проникаясь Образованностью Изначально Вышестоящего Отца собою, просим активировать дееспособность ею каждым из нас в повышении способностей, возможностей, реализаций, качеств, свойств, компетенций и любых иных выражений каждым из нас и синтезом нас.

И, возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальную Дочь, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, в подразделение Теурга ИДИВО и все подразделения ИДИВО, участников данной практики, с филиалами, и ИДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.
День 1, Часть 2
Практика 3. Стяжание Ока, центрированное на Образ-тип
(0:57:30 -1:20:00)
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначальный явленно. Развёртываемся в зале в форме Ипостаси 29-го Синтеза, синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Ока Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, 29-ой Части Изначально Вышестоящего Отца изначально.

Напоминаю, мерностные Части внутри нас, их можно считать, можно не считать.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальной Дочерью, Ипостасью Основ Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Ипостаси Основ Изначальной Дочери Изначально Вышестоящего Отца физически собою, развёртываясь в форме Ипостаси 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. (Пауза).

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальной Дочерью Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем эталонный Прообраз Ока каждому из нас в явленном ракурсе Образ-типа, стяжённого ранее каждым из нас. (Пауза).
И, синтезируясь с Хум Изначальной Дочери, стяжаем Любовь Изначально Вышестоящего Отца Изначальной Дочери в явлении Ока Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. (Пауза).

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначальный явленно. Развёртываясь в форме Ипостаси 29-го Синтеза каждым из нас.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Ока Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Око каждому из нас, развёртывая его сферично вокруг наших тел, прося Изначально Вышестоящего Отца центрировать Око на Образ-тип, стяжённый ранее каждым из нас.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Око-образующих Сил в насыщении их Синтезом и явлении Огненных Сил ими в Синтезе с Духом, Светом и Энергией каждым из нас.
И, стяжая по 4096 функций Синтеза в каждую из 256-ти Огненных Сил каждого из нас в явлении Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Огня Огненной Силы Ока каждым из нас и синтезом нас собою. (Пауза).
И, возжигаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ядро Синтеза Ока каждым из нас, фиксируя в центре Ока 256-ти Сил каждым из нас и синтезом нас.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 оболочек Ока, в синтезе управляющих распознанием всех явлений вокруг, и фиксирующих в Образ-тип каждого из нас синтезтелесно для разумного интеллектуального осознания каждым из нас. (Пауза). 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 256 Образ-типов в концентрированном явлении Образ-типа, являемого каждым из нас, с насыщением их соответствующими Посвящениями, Статусами и Основами каждого из нас, с Полномочным их выражением всей подготовкой каждого из нас.

И, возжигаясь в синтезе их, развёртываемся ими, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть Посвящения каждого из нас Оком, Статусы каждого из нас Оком и Основы каждого из нас Оком в синтезе их. С явлением функциональности Синтеза Огненных Сил и явлением Огненных Сил этим каждым из нас в распознавании Синтезом этого, всех возможностей каждого из нас и окружающего мира в целом во всех его Иерархических уровнях и Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца в синтезе собою (длительная пауза).
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртывая Око пред Изначально Вышестоящим Отцом собою. (Пауза).

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальную Дочь, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь (длительная пауза).
Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал синтезтелесно (пауза). Развёртываем Око, синтезируя, компактифицируя его над головой в центре Посвящений (длительная пауза).
И вспыхиваем, преображаясь этим, развёртываем Образ-тип Ока в физическом теле каждым из нас, эманируя Огненные Силы Ока физически собою, развёртываясь явлением Ока всецело каждым из нас и вспыхивая этим (пауза).

Мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, в подразделение Теурга ИДИВО Челны. И все подразделения ИДИВО с филиалами, участников данной практики. (Пауза). И эманируем в ИДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь. 

Практика 4. Праздничная. Стяжание 12-ти Эталонов. Развёртывание 12-ти Эталонов Планете Земля Огненностью Российской Федерации собою
(1:49:00 - 2:12:00)

Мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. 
 Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначальный явленно (пауза). Развёртываемся в зале в форме Ипостаси 29-го Синтеза (пауза). 
Синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся 12-ю Цельными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца (пауза). И, возжигаясь 12-ю Цельными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими (пауза). 
Далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначальный явленно.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 12-ти Эталонов явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Оком, в созидании и сотворении каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом Эталонностью Ока в каждом из нас (пауза).
 Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 12 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Эталонно Изначально Вышестоящим Отцом собою.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 12 Эталонов явления и сотворения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и каждого из нас. Прося установить 12 Эталонов развития России, Российской Федерации в целом и каждому её гражданину в честь праздника Конституции, явив основной Закон Изначально Вышестоящего Отца 12-рицей Эталонного развития каждого гражданина России и Российской Федерации в целом нашим стяжанием. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Эталон Человека в синтезе четырёх видов материи,
Эталон Ученика в синтезе четырёх видов материи,

Эталон Праведника в синтезе четырёх видов материи,

Эталон Ипостаси в синтезе четырёх видов материи,

Эталон Служащего в синтезе четырёх видов материи,

Эталон Полномочного в синтезе четырёх видов материи,

Эталон Иерархичного в синтезе четырёх видов материи,

Эталон Идивного в синтезе четырёх видов материи,

Эталон Творца в синтезе четырёх видов материи,
Эталон Аватара в синтезе четырёх видов материи,

Эталон Дочери в синтезе четырёх видов материи

и Эталон Сына в синтезе четырёх видов материи каждым из нас и синтезом нас. 
И в явлении каждого гражданина Российской Федерации и Российской Федерации, России в целом, физически в синтезе нас собою.

И, возжигаясь 12-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца (пауза), преображаемся ими, преображая каждого из нас, каждого гражданина России и Российской Федерации в честь праздника Дня Конституции и всю Россию, Российскую Федерацию в целом и, возжигаясь, преображаемся этим (пауза).
 И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 12-ричное развёртывание Эталонов всей территорией Российской Федерации и из Российской Федерации, как являющей Огненность Изначально Вышестоящего Отца собою, всей Планете Земля в целом,  Матери Планеты Земля, являющей Око Изначально Вышестоящего Отца, явлением Изначальной Дочери, в развёртывании 12-ти Эталонов Планете Земля Огненностью Российской Федерации собою. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, преображаясь, развёртываем это (пауза).

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, стяжаем фиксацию всего стяжённого и возожжённого в Око и развёртывание синтеза 12-рицы каждого из нас Образ-типом в дееспособности Оком каждого из нас. В явлении данной Эталонной 12-рицы всеми видами Образ- типа Огненно-образующих Сил Ока, оболочек Ока и Ядра Синтеза Ока всецело. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие.

И, вспыхивая синтезом 12-рицы Эталонов собою, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО (пауза), в подразделение Теурга ИДИВО Челны и все подразделения ИДИВО и филиалы участников данной практики, и ИДИВО каждого из нас.
И, возжигаясь 12-рицей Эталонов физически Образ-типом каждого из нас и в синтезе их, преображаясь этим, являя 12-рицу Эталонного выражения каждым из нас физически синтезно собою явлением Ока каждого из нас, во всей Огненно-образующей Силе Ока и пассионарности его каждым из нас физически собою, в целом в Российской Федерации её Огненностью и в целом Планетой Земля Огненностью России ею, и Оком Изначальной Дочери, Матери Планеты Земля, вспыхиваем и преображаемся в целом.
И выходим из практики. Аминь. 
Я думаю это лучшая праздничная практика на сегодня.
На сегодня всё, Всем большое спасибо за внимание. До свидания. До завтра.
День 2, Часть 1

Практика 5. Первостяжание. Синтезирование Ока с головным мозгом каждого в синтезе всех Частей ИВО и коррегирование Образ-типа на явление 5-ти Эталонов
(1:12:25 -1:49:32)

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас (пауза) и направляем Синтез каждого из нас, прежде всего на головной мозг, затылочную часть, координируя весь Синтез каждого из нас головным мозгом с Око каждого из нас (длительная пауза). И возжигаемся развёртыванием Око каждого из нас вокруг всей головы с концентрацией Око на головной мозг каждого из нас.

Синтезируемся физически с Изначальной Дочерью Изначально Вышестоящего Отца, она здесь в зале (пауза), и просим Изначальную Дочь Изначально Вышестоящего Отца скоординировать мозг каждого из нас с Оком каждого из нас и Оком Изначально Вышестоящего Отца в целом.

Координация нужна, чтоб вы и видели, и расшифровывали сигналы Ока, потому что расшифровка Истиной внутри вас, но мозг – это координатор всех Частей физически (длительная пауза).
И, синтезируясь с Хум Изначальной Дочери, стяжаем Любовь Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Синтеза и слиянности Ока и головного мозга физически собою (пауза). И возжигаемся этим (длительная пауза).

И далее, в синтезе с Изначальной Дочерью, фиксируя физически синтез Ока и головного мозга, мы переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначальный явленно, становясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 29-го Синтеза (пауза).
И, синтезируясь с Хум Изначального Владыки Кут Хуми, Изначальной Владычицы Фаинь, стяжаем Цельный Синтез Ока с головным мозгом в синтезе всех Частей Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И, возжигаясь Цельным Синтезом, просим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас на данный Синтез и зафиксировать концентрацию ИДИВО в сотворении каждого из нас на явление синтеза Око и головного мозга и гармонизации их между собою Любовью Изначально Вышестоящего Отца Изначальной Дочери в синтезе каждым из нас собою (пауза).

А теперь проживаем в головном мозге Огонь и фиксацию ИДИВО, который синтезирует Око и головной мозг физически между собою каждым из нас (длительная пауза).

И преображаемся этим.

И в явлении фиксации ИДИВО каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначальный явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца (пауза) и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Ока в синтезе с головным мозгом, в полной и прямой координации всех Частей синтезфизически собою (пауза).

И, преображаясь этим, синтезируемся головным мозгом каждого из нас с головным мозгом Изначально Вышестоящего Отца в синтезе с Ока каждого из нас с Оком Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе Ока и головного мозга физически собою (пауза) и возжигаемся этим (длительная пауза).

И, возжигаясь, преображаемся этим, развёртываем Эталон Служащего в физическое тело, находясь в зале Отца, каждым из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть подготовку Ока и явления Эталона Служащего физически каждым из нас в развёртывании Ученичества, Праведности, Ипостасности и Служения (пауза) в синтезе всех возможностей каждого из нас, и скоррегировать Образ-тип, стяжённый ранее, на явление пяти Эталонов, подготовку и переподготовку каждого из нас этим (длительная пауза). И возжигаемся Образ-типом Изначально Вышестоящего Отца в явлении Образ-типа каждого из нас (длительная пауза).

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальную Дочь, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие. Развёртываемся новым явлением каждым из нас, вспыхивая эталонностью Служащего физически, Образ-типом и явления Око каждым из нас. Возжигаемся Огненно-образующими Силами Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас (пауза).

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИДИВО, в подразделение Теурга ИДИВО Челны, во все подразделения ИДИВО с филиалами участников данной практики и ИДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

Практика 6. Стяжание Синтезтела Дочери ИВО
(2:24:00 -3:01:30)

И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас (пауза).

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь (пауза). Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО Служебным Эталоном Око, синтезтелесно каждым из нас, развёртываясь в форме Ипостаси Синтеза 29-го.

Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас (пауза).

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Синтезтела Дочери физически собою (длительная пауза).

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальной Дочерью. Переходим в зал Изначальной Дочери 253-х Изначальный явленно, становясь пред Изначальной Дочерью Ипостасью 29-го Синтеза в форме.

И, синтезируясь с Хум (пауза) Изначальной Дочери, мы стяжаем Эталон Синтезтела Дочери каждому из нас, прося зафиксировать в нём глубину и соответствующую компетентность Огненно‑образующих Сил и явления Ока Синтезтелом Дочери цельно каждым из нас.

И, синтезируясь с Хум Изначальной Дочери, стяжаем Любовь Изначально Вышестоящего Отца (пауза), прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим (пауза). И возжигаемся Любовью Изначально Вышестоящего Отца, насыщаясь ею (длительная пауза).

Далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу 256-ти Изначальный явленно, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 29-го Синтеза в форме.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтезтело Дочери каждому из нас и синтезу нас.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Синтезтелом Дочери (пауза).
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 оболочек Синтезтела Дочери,

стяжаем 256 видов Любви Изначально Вышестоящего Отца Синтезтелом Дочери и, входя, растворяемся Любовью Изначально Вышестоящего Отца собою. Возжигаясь Любовью к Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас (длительная пауза).

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Синтеза Синтезтела Дочери каждым из нас (пауза).
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 психодинамических вариантов явления Синтезтела Дочери оболочками в вариации 256-ти Частей, Посвящений, Статусов и Основ в синтезе их, психодинамически, Синтезтелом Дочери, Любовью Изначально Вышестоящего Отца собою и возжигаемся насыщением этим каждым из нас и синтезом нас (пауза).
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Синтезтелом Дочери Изначально Вышестоящего Отца, стяжая явление Синтезтела Дочери Изначально Вышестоящего Отца Синтезтелом Дочери каждого из нас.

И, развёртывая синтез их, просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить Синтезтело Дочери всеми стяжёнными явлениями и явлением Ока Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас (длительная пауза).

И развёртываемся Синтезтелом Дочери, Ипостаси 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою пред Изначально Вышестоящим Отцом собою, являя Любовь Изначально Вышестоящего Отца цельно, психодинамично, явлением Изначальной Дочери Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, Оком физически собою (пауза).

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальную Дочь, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь физически собою (пауза).

И эманируем всё стяжённое и возожжённое каждым из нас и синтезом нас собою в ИДИВО, развёртываясь Синтезтелом Дочери физически, цельно, Оком каждым из нас, эманируя в подразделение Теурга ИДИВО Челны и все подразделения ИДИВО и филиалы участников данной практики (пауза), и ИДИВО каждого из нас. И, возжигаясь, преображаемся этим.

И выходим из практики. Аминь.

День 2, Часть 2
Практика 7. Стяжание Отцовской Культуры Огнём.

 (00:55:30 - 01:22:00)
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас (пауза).
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь (пауза). Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО (пауза) 192-х Изначальный явленно. Развёртываемся в зале пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь (пауза).

Синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжаем и возжигаемся Цельным Синтезом Культуры Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас собою, прося Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас на Отцовскую Культуру Огня. Даже Отцовскую Культуру Огнём, в том числе, так будет глубже, каждого из нас и синтез нас.
И синтезируемся с Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца в целом (длительная пауза).
И, синтезируясь с ИДИВО в целом, стяжаем и насыщаемся Отцовской Культурой Огнём, прося развернуть реализацию Синтезтела Дочери в синтезе всей 1024-рицы каждого из нас Отцовской Культурой Огнём физически собою (длительная пауза).
И, насыщаясь Отцовской Культурой Огнём ИДИВО, мы вспыхиваем Синтезтелом Дочери, явлением Ока каждым из нас и направляем Огненно-Образующие Силы из нас Отцовской Культурой Огнём собою на явление соответствующих дееспособностей (длительная пауза).
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначальный явленно (пауза).
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Изначально Вышестоящего Отца физически собою в реализации Отцовской Культуры Огнём каждым из нас и синтезом нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Параметры Культуры Огнём,

Правила Культуры Огнём,

Методы Культуры Огнём,

Законы Культуры Огнём,

Стандарты Культуры Огнём в синтезе их каждым из нас.

И в явлении этой 5-рицы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, исходя из неё, стяжаем Принципы Культуры Огнём практического действия Отцом физически собою (длительная пауза).
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем среду Культуры Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас в ИДИВО каждого из нас и в каждое подразделение ИДИВО, участвующее в практике.

И, возжигаясь Отцовской Культурой Огнём, стяжаем и развёртываем среду Культуры физически собою (длительная пауза).
И, возжигаясь ею, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Культуры Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас явлением Изначальной Дочери, Синтезтела Дочери и Ока каждым из нас и синтезом нас Изначальным Вышестоящим Отцом собою (пауза).
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, являя Синтез Культуры Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза).
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое присутствие. И развёртываемся всем стяжённым и возожжённым физически собою, развёртывая концентрацию Культуры Огнём, Отцовскую, концентрацией ИДИВО в каждом из нас физически (пауза).
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИДИВО, подразделение Теурга ИДИВО, Челны, во все подразделения ИДИВО и филиалы участников данной практики и ИДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь. 

Практика 8. Итоговая.
(02:17:00)
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначальный явленно. 
Развёртываясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 29-го Синтеза, синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Итоговой практики 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
 И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначальный явленно. 
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Итоговой практики 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою (пауза).
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 253 октиллиона Огней 253-ей Изначальности каждому из нас и синтезу нас. И, возжигаясь, преображаемся ими.

Стяжаем 253 октилллиона Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И, возжигаясь, преображаемся ими.

Стяжая Стандарт 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою и, прося записать его в Огни и Ядра Синтеза, стяжённые каждым из нас.

Стяжая Цельный Огонь и Цельный Синтез 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,

Цельный Огонь и Цельный Синтез 253-ей Изначальности Изначально Вышестоящего Отца собой и, возжигаясь ими.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Книги 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Переходим в зал Книг Синтеза Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, становимся пред Владыками 192‑х Изначально. Эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Книгу 29‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.

Книга пред нами. Берём её в руки, возжигаемся Книгой, и смотрим на обложку, там написано: «Изначальная Дочь». Прочтите это (пауза).

С Книгой в руках переходим в кабинет каждого из нас на 4‑ый этаж частного здания служебного или личного на Вышестоящее Присутствие или Присутствие. 

Становимся пред письменным столом, кладём Книгу на стол (пауза). 

Берём Книгу 28-го Синтеза, у кого она была. Возвращаемся в зал Книг Синтеза Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, становимся пред ними. Сдаём Книгу 28-го Синтеза.

Благодарим Изначальных Владык за обучение 28-м Синтезом весь месяц и стяжаем обучение 29‑му Синтезу Изначально Вышестоящего Отца весь месяц каждым из нас.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначальный явленно.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.

И, возжигаясь ими, преображаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Частей 256-ю субъядерностями 256-ти Изначальных Проявлений 253-ей Изначальности Человека 253-ей Изначальности Изначально Вышестоящего Отца собою.

И, возжигаясь, преображаясь ими, стяжаем Человека 253-ей Изначальности Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе их каждым из нас, развёртываясь им пред Изначально Вышестоящим Отцом. 

И стяжаем Ядро 29-го Синтеза,

Ядро 29-ти Синтезов,

Синтезтело Дочери Изначально Вышестоящего Отца
и Око Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою, 

и прямое явление 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 253-х Изначально каждым из нас и синтезом нас в синтезе их собою. 
И, возжигаясь, преображаемся этим цельно пред Изначально Вышестоящим Отцом.
 И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим за 29-й Синтез, новые восхождения, новые реализации, новые возможности, подаренные каждому из нас, и первостяжания, к которым мы были допущены.

 Переходим в зал Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Благодарим за 29-й Синтез, допущение каждого из нас на этот Синтез и новые восхождение и реализации, развёрнутые нам. За поддержку каждого из нас. 

Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь Человеком 253-ей Изначальности синтез 29‑рично, 256‑ти частно физически собою, вспыхивая, развёртываясь им.

Являя Синтезтело Дочери

и Око Изначально Вышестоящего Отца 253‑х Изначально,

Ядро 29-го Синтеза,

Ядро 29-ти Синтезов синтез-физически собою

в прямом Синтезе Изначально Вышестоящего Отца 29‑м, 253-х Изначально,

в Цельном Огне и Синтезе 29-го Синтеза и 253-ей Изначальности синтез-физически собою,

в Огне Ядрах Синтеза цельно физически собою каждым из нас.

 В явлении 253‑х Изначально Изначально Вышестоящего Отца физически собою каждым из нас и в синтезе нас. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИДИВО, в подразделение Теурга ИДИВО Челны, во все подразделения ИДИВО участников данной практики и ИДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

На этом 29‑й Синтез завершён. Всем спасибо за внимание. До свидания.
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