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День 1, Часть 1
Практика 1. Стяжание количества Мудрости максимально 46 по пройденным Синтезам. Стяжание явления Изначального Сына ИВО
(01:29:30 – 02:05:30)
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, возжигаемся всеми ядрами Синтеза каждого из нас. во всей их дееспособности физически собою. Вспыхивая всеми ядрами Синтеза в синтезе между собой, активируя растущую Нить Синтеза с перспективным рождением Истины каждым из нас (длительная пауза).
И синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначальный явленно. Развёртываемся в зале в форме Служения, синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся 30-м Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. И, возжигаясь 30-м Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им (пауза).

И, синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем фиксацию 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначальным Владыкой Кут Хуми физически собою, развёртывая явление каждого из нас (пауза) 30-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически и стяжаем заполнение 30-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас (пауза).

И, синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем форму Ипостаси 30‑го Синтеза каждому из нас и синтезу нас (длительная пауза).

И, возжигаясь явлением формы, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и стяжаем максимально проникновенное и глубокое явление 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас этим Синтезом и в последующем (пауза).
И в этом Синтезе и Огне мы синтезируемся с Изначальным Сыном Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью Основ, проникаемся Синтезом Ипостаси Основ Изначальный Сын Изначально Вышестоящего Отца собою и, вспыхивая Синтезом, переходим в зал 254-х Изначальный явленно, развёртываясь пред Изначальным Сыном Ипостасью 30-го Синтеза в форме.

И, синтезируясь с Хум Изначального Сына, стяжаем Мудрость Изначально Вышестоящего Отца Изначального Сына, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Мудрости Изначально Вышестоящего Отца как ядрами Синтеза, зафиксированными в каждом из нас, так и прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Изначального Сына и Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь физически собою (пауза).

И возжигаемся Мудростью Изначально Вышестоящего Отца физически собою. Синтезируясь с Изначальным Сыном, стяжаем расшифровку стяжённых ядер Синтеза, в первую очередь 32-х или 45-ти, 46-ти с перспективой 64-х основных Синтезов ИДИВО, Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в Ипостасной, Профессиональной, Синтезной и Цельносинтезной применённости каждым из нас и синтезом нас.

И, синтезируясь с Изначальным Сыном, стяжаем количество Мудрости максимально 46 по пройденным Синтезам.

Это 32 плюс Профессиональные. Профессиональных сейчас 14 на сегодня.

И стяжаем количество Мудрости по пройденным Синтезам Изначально Вышестоящего Отца максимально 46-ти в явлении ядер Синтеза и Мудрости ими каждым из нас формированием и рождением Мудрости Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза). И возжигаемся количеством Мудрости Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в явлении Мудрости ядрами Синтеза каждым из нас и в овладении Мудрости ядер Синтеза каждым из нас и синтезом нас (пауза). И, возжигаясь, преображаемся этим.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначальный явленно, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 30-го Синтеза в форме, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца (пауза), стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца (пауза). 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Изначального Сына Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в росте и развёртывании Мудрости Изначально Вышестоящего Отца расшифровкой и применением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. С явлением фиксации Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, с распознаванием Синтеза и Мудрости Изначально Вышестоящего Отца его Изначальным Домом каждым из нас (пауза).
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца этим (пауза).

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначального Сына, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие (пауза).
И, развёртываясь физически, являем 30-ый Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою и являем Мудрость Изначально Вышестоящего Отца Изначального Сына собою. И развёртываем прямую фиксацию Изначально Вышестоящего Отца, Изначального Сына, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь физически каждым из нас (пауза). И одеваемся в форму Ипостаси 30-го Синтеза каждым из нас и синтезом нас (пауза).

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИДИВО, в подразделение Теурга ИДИВО Челны и все подразделения ИДИВО с филиалами участников данной практики и ИДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Практика 2. Стяжание Синтезтела Сына ИВО, стяжание максимального применённого явления Мудрости ИВО Синтезтелом Сына
(03:12:35 – 03:24:40)
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, возжигая всю концентрацию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза).

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначальный явленно, развёртываясь в форме Ипостаси 30-го Синтеза каждым из нас и являясь этим ею.

Мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Синтезтела Сына Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас физически собою (пауза). 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим (пауза), мы синтезируемся с Изначальным Сыном, Ипостасью Основ Изначально Вышестоящего Отца (пауза). Возжигаясь Синтезом Изначального Сына, переходим в зал 254-х Изначальный явленно (пауза). 
 И, развёртываясь пред Изначальным Сыном Ипостасью 30-го Синтеза в форме, мы синтезируемся с Хум Изначального Сына и стяжаем Мудрость Изначально Вышестоящего Отца Изначального Сына на явление Синтезтела Сына в максимальной насыщенности Мудростью соответствующим новым Светом Синтезтела Сына, являемым из нового Огня и нового Духа Изначально Вышестоящего Отца этим. И в синтезе нового Огня, нового Духа и нового Света развернуть Синтезтело Сына Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 

И, синтезируясь с Изначальным Сыном, стяжаем Эталонный Прообраз Синтезтела Сына каждого из нас в явлении Ипостаси Основ Изначального Сына нами (длительная пауза).

И, синтезируясь с Изначальным Сыном, стяжаем Эталонный Прообраз Синтезтела Сына явлением Изначального Сына каждым из нас. И развёртываемся им, возжигаясь Мудростью Изначально Вышестоящего Отца Изначального Сына и преображаясь ею (пауза).

И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначальный явленно.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезтела Сына Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

 И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтезтело Сына с явлением Нити Синтеза, насыщенностью Новым Огнём, Новым Духом, Новым Светом и Новой Энергией в синтезе их Изначально Вышестоящего Отца собою, соответствующей субъядерной средой созидания 254-ой Изначальности каждым из нас (длительная пауза).

И, возжигаясь Синтезом Синтезтела Сына Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся Синтезтелом Сына каждым из нас.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем максимальное применённое явление Мудрости Изначально Вышестоящего Отца Синтезтелом Сына каждым из нас, 
стяжая всю насыщенность деятельностью Мудростью Синтезтела Сына каждому из нас.
И стяжаем явление насыщенной деятельности Мудростью Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза).

И, возжигаясь, преображаемся этим собою (пауза).
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Синтезтелом Сына Изначально Вышестоящего Отца собою, прося развернуть деятельность Мудростью Огня, Мудростью Духа, Мудростью Света, Мудростью Энергии в явлении Мудрости Синтеза и Мудрости Воли, Мудрости Любви каждым из нас в концентрации Синтезтела Сына собою.
И стяжаем явление Синтезтела Сына Изначально Вышестоящего Отца Синтезтелом Сына каждым из нас (пауза).

И, развёртывая явление Синтезтела Сына каждым из нас Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы развёртываем Синтезтело Сына каждого из нас в явлении Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза). И, возжигаясь, преображаемся этим.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначального Сына, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие. Развёртываемся физически каждым из нас. Развёртываем Синтезтело Сына физически собою.

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИДИВО, в подразделение Теурга ИДИВО Челны и все подразделения ИДИВО с филиалами участников данной практики и ИДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

День 1, Часть 2
Практика 3. Первостяжание. Продолжение стяжание Синтезтела. Стяжание специальной сферы-оболочки ИДИВО Синтезтела Сына. Стяжание максимально высокой Сути, Единственной Сути ИВО Синтезтела Сына. Стяжание Истины Синтезтела Сына, как явления
(00:46:00 – 01:18:24) 

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас ракурсом Землянина с ощущением, что вы Человек всей Планеты в синтезе её (длительная пауза).
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначальный явленно, развёртываемся в зале в форме служения Ипостаси 30-го Синтеза. 
Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Цельный Синтез организации, явления, потенциала и выражения Синтезтела Сына Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И, возжигаясь, преображаемся Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза), развёртываемся Синтезтелом Сына пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 30-го Синтеза собою, преображаясь Цельным Синтезом. 
И синтезируемся с Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца в целом, прося зафиксировать на каждом из нас ракурсом Землянина явление Синтезтела Сына с новым Синтезом ИДИВО Синтезтелом Сына, новыми Системами ИДИВО Синтезтела Сына, новым Огнём ИДИВО Синтезтела Сына и новыми Условиями ИДИВО Синтезтела Сына каждому из нас ракурсом явления Землянина каждым из нас, перспективой явления Изначального Сына и его Синтезтела Сына каждым из нас собой. Явлением ИДИВО в целом им как Главой и каждым из нас его Синтезтелом Сына собою в явлении ИДИВО служением нашим и ИДИВО каждого из нас. 

И, возжигаясь, развёртываемся новым Огнём, новыми Системами, новым Синтезом и новыми Условиями Синтезтела Сына с явлением ИДИВО каждым из нас, стяжая специальную сферу-оболочку ИДИВО Синтезтела Сына каждому из нас для явления Идивной координации Ипостаси Основ Изначальный Сын и Ипостаси Синтеза Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь в синтезе явлением ИДИВО каждым из нас. И разворачиваем оболочку-сферу ИДИВО Синтезтела Сына каждым из нас и синтезом нас собою (пауза). 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначальным Сыном, Ипостасью Основ Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Ипостаси Основ Изначальный Сын Изначально Вышестоящего Отца в синтезе нас собою. Развёртываемся пред Изначальным Сыном Синтезтелом Сына синтезтелесно собою Ипостасью 30-го Синтеза в форме собою каждым из нас со сферой-оболочкой ИДИВО вокруг Синтезтела Сына каждого из нас (длительная пауза).

И, синтезируясь с Изначальным Сыном, синтезируемся с его с Хум, стяжаем Мудрость Синтезтела Сына Изначально Вышестоящего Отца Изначального Сына каждым из нас, прося преобразить всю Мудрость, стяжённую нами и явленную каждым из нас в синтез однородной Мудрости каждого из нас Синтезтелом Сына физически собою (пауза).

И возжигаемся Единством Мудрости каждого из нас Неотчуждённо, Всецельно физически собою (длительная пауза).

И, синтезируясь с Изначальным Сыном, мы стяжаем насыщенность Мудростью (пауза) каждого из нас и синтеза нас (пауза) и впитываем её собою. 
У нас была Мудрость Изначально Вышестоящего Отца, теперь Мудрость Изначального Сына.
И, синтезируясь с Изначальным Сыном, стяжаем Основу явления Изначального Сына каждым из нас Мудрости Изначального Сына физически собою (пауза).

И преображаемся Мудростью Изначального Сына и Основой явления Изначального Сына каждым из нас в синтезе (длительная пауза).

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначальный явленно, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Синтезтелом Сына, Ипостасью 30-го Синтеза в форме синтезтелесно собою.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением насыщенности Синтезтела Сына Синтезом, разрядами, сутью разрядов и глубиной Сути Изначально Вышестоящего Отца в максимально высокой Сути Синтезтела Сына Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем максимально высокую Суть, Единственную Суть максимально высокую Изначально Вышестоящего Отца Синтезтела Сына каждого из нас, входя и проникаясь Сутью Синтезтела Сына каждым из нас физически собою (пауза) и максимально концентрируя и являя Суть Синтезтела Сына каждого из нас.

Возжигаясь и преображаясь ею, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 1024 разряда с минимальным явлением 1024-х видов Сутей каждым из них с насыщенностью этих разрядов 4-мя триллионами 96-ю миллиардами Сутей Изначально Вышестоящего Отца Изначального Сына Синтезтела Сына каждым из нас. 
И, возжигаясь, развёртываем 1024 разряда с минимальным количеством 1024-х Сутей каждым из них в максимальном усвоении в 4-х триллионах 96-ти миллиардах видов Сутей в насыщенности как разряда, так и Синтезтела Сына физически собою.
И, возжигаясь ими (длительная пауза)… и возжигаясь, преображаясь Сутью, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца на эту Суть, количество Сутью и разряды Сутью Синтезтела Сына каждому из нас,

стяжая насыщенность Синтезом Синтезтела Сына каждого из нас 

и стяжаем Ядро Синтеза Синтезтела Сына каждого из нас центральным эталонным Синтезом каждого из нас в явлении Синтезтела Сына физически собою.
И, возжигаясь, преображаемся Ядром Синтеза Синтезтела Сына каждого из нас в явлении насыщенности Синтезом Синтезтела Сына физически собою.

В данном случае Синтез даётся одномоментно с Огнём, автоматически записываясь в Синтезтеле Сына, но мы стяжаем Синтез, а Огонь является записью Синтеза в Синтезтеле Сына каждого из нас (длительная пауза).
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем преображение Ядер Синтеза Нити Синтеза Синтезтела Сына каждого из нас в цельное явление Нити Синтеза, взаимосвязи Ядер Синтеза всех стяжённых Синтезов между собою каждым из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Истину Синтезтела Сына Нити Синтеза в синтезе Ядер Синтеза каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим (пауза).
И, возжигаясь, преображаемся ею, являя Нить Синтеза Синтезтела Сына каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь, преображаемся им собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначального Сына, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие, развёртывая Синтезтело Сына физически собою в форме Ипостаси 30-го Синтеза физически каждым из нас, вспыхивая этим (длительная пауза).
И, развернув Синтезтело Сына физически, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИДИВО, в подразделение Теурга ИДИВО Челны и все подразделения и филиалы участников данной практики и ИДИВО каждого из нас.

И выходим и практики. Аминь. 
Практика 4. Стяжание Меча Истины ИВО, стяжание Стиля явления Меча Истины.
(01:50:50)

Мы возжигаемся Синтезтелом Сына каждого из нас (пауза).

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначальный явленно, развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь Синтезтелом Сына Ипостаси 30-го Синтеза в форме.

Синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжаем и возжигаемся Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Меча Истины Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза).

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, просим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь принять каждого из нас в перспективе на обучение у Владыки Дзея стилю Меча Истины и владению Мечом Истины каждым из нас, минимально на месяц, подготовки 30-ым Синтезом.

А там, как Владыка Дзей отберёт, некоторым он скажет, может дальше и нельзя будет, стиль другой. То есть здесь уже не по «хочу», а как Владыки решат и, как вы способности свои проявите.

И, возжигаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначальный явленно Синтезтелом Сына, Ипостасью 30-го Синтеза в форме.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Меч Истины каждому из нас.
Меч зависает на уровне наших глаз, остриём на глаза, боком, лезвием на глаза, боком, остриём влево, он повернулся просто. Берём правой рукой за рукоятку, держим.

Обратите внимание на форму Меча, она очень своеобразная, но Меч заострён на вершине, есть по бокам два ровных лезвия, то есть настоящий такой Меч. У него очень своеобразная рукоятка, но я бы сказал, что в центре идёт течение Синтеза по центровке Меча, она чуть выпуклая, угловатая от острия. Подняли Меч вверх.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем стиль явления Меча Истины каждым из нас.
И, возжигаясь, преображаемся им. Меч в позвоночник, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им. И взрастаем Мечом Истины собою пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
Проживите, как вы реально, почти физически стоите пред Отцом. Это результат Синтезтела Сына. Вот ощущения физичности стояния в зале, проживите сейчас, очень интересное состояние (пауза).

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие. Развёртываем Меч Истины в позвоночнике физически каждым из нас и, вспыхивая стилем Меча Истины физически собою.

Мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИДИВО, в подразделение Теурга ИДИВО Челны, и все подразделения ИДИВО с филиалами участников данной практики, и ИДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

На этом первая часть завершена. Всем спасибо за внимание. До завтра, до 8-ми утра. До свидания.
День 2, Часть 1

Практика 5. Стяжание 30-ой Части Истины, Сути Истины ИВО и Нити Синтеза Истины. Стяжание эталонного Истинного Человека
(01:12:14 – 01:49:35)

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас (пауза).

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначальный явленно (пауза). Развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь Ипостасями 30-го Синтеза в форме (пауза).
Синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжая Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим помочь усвоить всю ночную подготовку между первым и вторым днём Синтеза и разработать её в течение учебного месяца 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца далее.

И стяжаем явление Истины, 30-ой Части Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас с возможностью действия Истиной аллегорическим мышлением, выявлением Сути, познанием Сути и действием Истиной Сутью каждым из нас (длительная пауза).
И, возжигаясь этим, преображаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначальным Сыном, Ипостасью Основ Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся его Синтезом каждым из нас.

Одновременно синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, проникаясь 30‑ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и, входя во внутренний Синтез 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, и в Синтез Изначального Сына, синтезируя два вида Синтеза Мудростью внутри нас в новый Синтез собою.
И, вспыхивая этим новым Синтезом каждым из нас (длительная пауза).

И, возжигаясь этим, переходим в зал Ипостаси Основ Изначальный Сын каждым из нас и синтезом нас, развёртываясь Синтезтелом Сына Ипостасью 30-го Синтеза в форме пред Изначальным Сыном 254-х Изначально явленно (длительная пауза).

И, синтезируясь с Хум Изначального Сына, стяжаем Мудрость Изначально Вышестоящего Отца, стяжая явление Истины Изначального Сына Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и, прося Изначального Сына научить распознавать Истину каждым из нас и синтезом нас (длительная пауза).

И, синтезируясь с Изначальным Сыном Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем явление Истины Изначального Сына Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас с возможностью её явления и развёртывания каждым из нас (пауза) и применением жизни истинно каждым из нас. И, возжигаясь Мудростью Изначально Вышестоящего Отца, мы преображаемся ею (длительная пауза).

И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначальный явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза).
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Истину, 30-ю Часть Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас явлением 158-ым выражением 1024-хрицы Частей каждого из нас (пауза), развёртывая сферу Истины вокруг нас.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1024 Разряда Истины с явлением 1024-х Сутей Истины, истинной Сути в каждом из Разрядов и явление Субъядерности Истины с записанием в каждую единицу Субъядерности Истин Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас (длительная пауза).

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ядро Синтеза Истины каждого из нас.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем эталонного Истинного Человека каждым из нас и синтезом нас в явлении 1024-хрицы Частей, во взаимосвязи с 1024-мя Разрядами Истины и насыщенного Истинностью Изначально Вышестоящего Отца истинным эталонным явлением Человека каждым из нас (пауза).

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Суть Истины Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас (пауза).

И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Нить Синтеза Истины каждым из нас физически собою.

И, развёртываясь, компактифицируя Истину ею, Нитью Синтеза, ставя её в позвоночник.

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначального Сына, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие (пауза).

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИДИВО (пауза), в подразделение Теурга ИДИВО 179-ой Изначальности Челны, во все подразделения ИДИВО и филиалы участников данной практики и ИДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

Практика 6. Стяжание Истинного Взгляда и 8-ми видов мышления. Стяжание 1024-х Истин 1024-х Частей явления ИВО
(03:11:58 – 03:34:29)

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас (пауза).

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначальный явленно. Развёртываемся в зале Ипостасью 30-го Синтеза в форме (пауза).

И, синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем 8 Цельных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на развитие и рост Истинного Взгляда Философским мышлением, Математическим мышлением, Аллегорическим мышлением, Абстрактным мышлением, Конкретным мышлением, Чувствознанием, Представлением и Взглядом в синтезе их, и развернуть Новый Путь применения Истины каждым из нас этим в явлении истинности Частей каждым из нас и синтезом нас (пауза).
И, возжигаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначальным Сыном, Ипостасью Основ Изначально Вышестоящего Отца, переходим в его зал 254-х Изначальный явленно, развёртываясь пред Изначальным Сыном в форме служения Ипостасью 30-ым Синтезом.

И, синтезируясь с Хум Изначального Сына, стяжаем 8 Мудростей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас:

Стяжая Мудрость Философского мышления,

Мудрость Математического мышления,

Мудрость Аллегорического мышления,

Мудрость Абстрактного мышления,

Мудрость Конкретного мышления,

Мудрость Чувствознания,

Мудрость Представления

и Мудрость Взгляда каждого из нас (пауза). И, возжигаясь 8-ю Мудростями Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, синтезируемся с Изначальным Сыном, стяжая Основы Философского Мышления,

стяжая Основы Математического мышления,

стяжая Основы Аллегорического мышления,

стяжая Основы Абстрактного мышления,

стяжая Основы Конкретного мышления,

стяжая Основы Чувствознания,

стяжая Основы Представления

и стяжая Основы Взгляда каждого из нас в явлении Истины Изначального Сына Изначально Вышестоящего Отца собою и формировании Истинного Взгляда в синтезе их и каждой из них. И, возжигаясь, преображаемся этим (пауза).
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначальный явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 30-го Синтеза и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Философское мышление каждому из нас,

Математическое мышление каждому из нас,

Аллегорическое мышление каждому из нас,

Абстрактное мышление каждому из нас,

Конкретное мышление каждому из нас,

Чувствознание каждому из нас,

Истинное Представление каждому из нас

и Истинный Взгляд каждому из нас физически собою.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца данных видов явления Истины 8-ричным Синтезом каждым из нас.

И, возжигаясь 8-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим (пауза).

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в явлении Истины Изначально Вышестоящего Отца, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1024 Истины 1024-х Частей явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, в развёртывании Истинности Части каждой из 1024-х каждым из нас в явлении Истинного Человека Истиной физически собою (длительная пауза).

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.

И, возжигаясь, преображаемся Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, являя Истину в каждую из 1024-х Частей каждого из нас Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза). И компактифицируем 1024-хрицу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Истинностью Частей физически собою Истиной каждого из нас, развёртывая Истину каждого из нас на 1024 Истины Частей Истинностью эталонного Человека, Истинностью Человека каждого из нас (пауза). И, возжигаясь этим, преображаясь этим (пауза).

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначального Сына, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь (пауза).

Возвращаемся в физическое присутствие, развёртывая весь Синтез стяжённого и возожжённого каждым из нас, проникаясь им.

И, возжигаясь этим, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИДИВО, в подразделение Теурга ИДИВО Челны и все подразделения и филиалы ИДИВО участников данной практики, и ИДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

Сейчас чуть замрите. В центре грудной клетки у вас некое состояние сгущенности Истины от 1024-хрицы. Так как это очень много для нашего тела, тело будет усваивать энное количество времени.

Попробуйте прожить состояние истинности в центре грудной клетки, там, где вы привыкли проживать Хум. Не в позвоночнике, а, вот, в центре груди. Это можно со спины прожить, это можно анфас, спереди прожить, ощущение. Вот, там сейчас концентрируются 1024 Истины Частей. Есть некое плотное состояние, которое сгущено в центре этого состояния, как некий шарик. Идёт усвоение Истины вашим телом. Попробуйте это прожить.

Этот шарик и эта сгущенность связана с позвоночником. Между лопатками, сзади, на позвоночнике какое-то обострённое восприятие, так выразимся. Тоже можно прожить. И можно прожить позвоночник внутри, Нить Синтеза очень сложно проживать, с ощущением какого-то давления на холку, то есть наверху пред шеей. Это от избытка Истины, слишком много для нас, поэтому есть ощущение давления на шею, что много впитываем и взяли.

Ну, и дальше по позвоночнику ощущайте: поясница, копчик – привычные места, где вы привыкли ощущать. Вот, какая там плотность внутри. Она поменялась. Это, если можем ощутить. Позвоночник ощутить сложнее всего. Легче всего в центре груди, там сейчас вот эта плотность продолжает сиять, это и есть та Истина, что вы стяжали.

Я хочу, чтоб вы прожили, что это не абстрактное стяжание, как некоторые внутри думали в зале Отца, а вполне конкретное, и в физическом теле это проживается очень даже конкретно, как настоящее сгущение в центре физического тела. Не надо представлять из чего состоит физическое тело. Я напоминаю, что вы Синтезприсутственны и Синтезчастны. Здесь вопрос не систем, это 4‑ый горизонт, а Частей, это 5-ый горизонт, вернее это 6-ой вообще горизонт. Системы это 4-ый горизонт.

И вот из центра груди идёт состояние по вашему телу. Можно сказать, для вас вот это состояние, как истинное состояние на сейчас. Это не значит, что это вы Истинны, это состояние Истины, как Части в вашем теле. То есть, любую Часть можно прожить, как некое состояние. Вот, сейчас в вашем теле физическом есть состояние Истины как таковой. Попробуйте прожить это.

Ну, всё. Состояние завершается. Мы на него обратили внимание, и оно начинает убегать от нас. То есть наш мозг, когда конкретизируется, распознавая, он состояние как бы растворяет, так можно выразиться.

Сейчас у нас, насколько я понимаю, на моих без 20-ти 12, перерыв 25 минут.
День 2, Часть 2
Практика 7. Стяжание Истинного Пути 
(0:41:20 -0:58:40)

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас (пауза).

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначальный явленно (пауза). Развёртываемся Ипостасью 30-го Синтеза в форме (пауза). 

Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Истинного Пути (пауза) Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 

И, возжигаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, синтезируемся с Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца в целом и стяжаем концентрацию Истинных Путей в явлении Истинного Пути каждым из нас и синтезом нас (длительная пауза). И возжигаемся фиксацией Истинного Пути ИДИВО каждым из нас (пауза).

И, возжигаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Изначальных Владык, впитывая всю концентрацию Истинного Пути физически собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, переходя в зал 256‑ти Изначальный явленно.

Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме служения и стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Истинного Пути Изначально Вышестоящим Отцом физически собою с распознанием Пути, с сложением Пути, с видением Пути, с действиями на Пути, с практиками и генезисами Пути и явлением и исполнением Пути Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Истинный Путь каждым из нас (длительная пауза).
И, возжигаясь Истинностью Пути каждым из нас, развёртываясь Синтезом и преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою, мы встаём на Истинный Путь, являя Изначально Вышестоящего Отца собою, и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Путь Истины каждому из нас собою (пауза).
И, возжигаясь им, преображаясь им, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываем Путь Истины физически собою, становясь на Истинный Путь каждым из нас и явлением Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза).
И, развёртываясь в Пути, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИДИВО, в подразделение Теурга ИДИВО 179-ой Изначальности Челны, во все подразделения и филиалы ИДИВО участников данной практики и ИДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

Практика 8. Стяжание 12-ти Истин видов вашего выражения Ипостасями Синтеза.
 (1:21:46 -1:37:14)

И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас (пауза). 
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначальный явленно (пауза), развёртываемся в зале в форме Ипостаси 30‑го Синтеза пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь.

Синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся 12‑ю Цельными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на возможное явление 12-ти Истин 12-ти видов Жизни, действующих или формирующихся каждым из нас в явлении Истины Изначально Вышестоящего Отца собою и применение этих Истин, соответствующими видами действий и реализации каждым из нас и синтезом нас (длительная пауза).

И, возжигаясь 12-ю Цельными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем фиксацию и сложение 12-ти реализаций Истин 12-ю видами Жизни восхождения, дееспособности, развёртывания, реализованности и любых иных возможностей, потенциалов, подготовок и полномочий каждого из нас в синтезе 12-ю видами явления.
И, синтезируясь Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем простройку Синтеза, Систем, Огня и Условий 12-ричностью выражения каждого из нас и синтеза нас (длительная пауза).
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначальный явленно. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся 12‑ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 12 видов Жизни, явления 12-рицы Ипостаси Синтеза от Человека до Сына каждым из нас 12‑ричностью видов Жизни одного телесного осуществления физически каждым из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 12 Истин разного явления и выражения каждого из нас с 12-ю видами Истинной Сути этих 12-ти выражений каждым из нас (пауза). С 12-ю видами дееспособности Истиной и Истинной Сутью каждым из нас (пауза) и 12-ричной реализованностью Истины 12-ю видами действия Истинной Сутью Жизни 12‑ричной Ипостасью Синтеза каждым из нас и синтезом нас.

И, возжигаясь 12-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртывая новое 12-ричное явление Жизни Истинами в синтезе Истины каждым из нас и синтезом нас (длительная пауза).
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца, в развёртывании 12-ти видов Жизни Истиной их применения каждым из нас и синтезом нас в синтезе каждого из нас физически.

И, возжигаясь, являем Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие, развёртывая 12 Истин, 12 видов Истинной Сути, 12 видов Истинной дееспособности, 12 видов Истинной реализации каждым из нас в синтезе Истины каждого из нас в целом, компактифицируя и развёртывая это собою.

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИДИВО, в подразделение Теурга ИДИВО 179‑ой Изначальности Челны, во все подразделения и филиалы ИДИВО участников данной практики и ИДИВО каждого из нас. И, возжигаясь, преображаемся этим.
И выходим и практики. Аминь. 

Практика 9. Итоговая.
(01:46:30)
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначальный явленно в форме Ипостаси 30-го Синтеза. 

Синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Итоговой практики 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И, возжигаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначальный явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме служения. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Итоговой практики 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою и возжигаясь этим (пауза).
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 254 октиллиона Огней 254-ой Изначальности Изначально Вышестоящего Отца собою и, возжигаясь, преображаемся ими.

Стяжаем 254 октиллиона Ядер Синтеза 254-ой Изначальности Изначально Вышестоящего Отца собою и, возжигаясь, преображаемся ими.

Стяжаем Стандарт 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все стяжённые Огни, Ядра Синтеза каждого из нас.

Стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,

Цельный Огонь и Цельный Синтез 254-ой Изначальности Изначально Вышестоящего Отца собою. 

И, возжигаясь ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Книги 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им.

Переходим в зал Книг Синтеза Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначально. Развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, эманируя стяжённый Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Книгу 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Книга пред нами. Берём в руки. На ней написано или просто «Сын», или «Изначальный Сын».

Берём Книгу в руки, возжигаемся ею. Переносим Книгу в служебные частные здания каждого из нас или в частное здание, у кого что. Развёртываемся в кабинете возле письменного стола, кладём Книгу на стол. Берём Книгу 29-го Синтеза, у кого она была. Возвращаемся в зал к Изначальным Владыкам Кут Хуми Фаинь, становимся пред ними. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь за обучение 29-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и сдаём Книгу, отпуская её из рук.

И, синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем обучение каждую ночь месяц до 31-го Синтеза 30-му Синтезу Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И, возжигаясь, преображаемся этим, фиксируя соответствующий Огонь обучающегося 30-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.

Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначальный.
Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца,

стяжая 256 Частей Человека 254-ой Изначальности 256-ю субъядерностями 256-ти Изначальных Проявлений 254-ой Изначальности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас и, возжигаясь, преображаемся ими.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Человека 254-ой Изначальности синтез-30-ричного, в синтезе всех стяжённых Частей синтез-физически собою.

Стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь, развёртываемся Человеком 254-й Изначальности пред Изначально Вышестоящим Отцом собою.

И, возжигаясь этим, стяжаем Ядро 30-го Синтеза каждому из нас. 

Стяжаем Ядро 30-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

Стяжаем Синтезтело Сына и Истину Изначально Вышестоящего Отца явлением Изначально Вышестоящего Отца 254-х Изначальным каждым из нас и синтезом нас.
И стяжаем прямое явление 30-го Синтеза Изначально Вышестоящим Отцом 254-х Изначально каждому из нас и синтезу нас. 
И, возжигаясь, преображаемся этим (пауза). 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за новые стяжания, новые развёртывания, новые перспективы 30-го Синтеза и допущение на него каждого из нас. 

Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначальный. Развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь за 30-ый Синтез, поддержку и помощь каждому из нас, новые перспективы и новую реализацию каждого из нас и допущение каждого из нас на 30-ый Синтез. 

Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал синтезтелесно Человеком 254‑ой Изначальности 30‑рично 256‑ю Частями в синтезе.

С явлением Субъядерности и концентрации 254‑й Изначальности всеми Огнями и стяжёнными Ядрами Синтеза.

Явлением 30-го Синтеза,

Ядром 30‑го Синтеза,

Ядром 30‑ти Синтезов,

Синтезтелом Сына и Истины Изначально Вышестоящего Отца в явлении Изначально Вышестоящего Отца собою физически 254‑х Изначально каждым из нас и синтезом нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, в подразделение Теурга ИДИВО 179‑й Изначальности Челны, во все подразделения и филиалы ИДИВО участников данной практики и ИДИВО каждого из нас.

И, возжигаясь этим преображаясь этим, выходим из практики.

Аминь.

На этом 30‑й Синтез завершён. Всем большое спасибо за внимание. До свидания.
Набор текста:
Елена Салахова

Ботагоз Гиматдинова
Надежда Головёнкина
Светлана Завьялова
Алсу Мутыгуллина
Виктор Маханьков
Проверка текста:

Светлана Гершман
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