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Изначальная Мать
Краткое содержание
Философских Чтений 31‑го Синтеза
Изначально Вышестоящего Отца

Подразделение Теурга ИДИВО 179 Изначальности, Челны.
13-14.02.2016
День 1, часть 1
(00:02:32) У нас изменились 4 фактора: 33-присутственность вокруг нас – это физический континуум или физическое Проявление. Эти 33 присутствия внешней жизни держит Изначальная Мать. Но чтобы выдержать это пришлось перестраивать Части.

(00:09:40) Мы живём Метагалактикой внутри. Это наша внутренняя жизнь, как у Учеников 5-ой расы внутренней жизнью были высшие Планы: Астрал, Манас и так далее. Находившись по присутствиям Метагалактики с 4096-го по 1-ое, мы приносим на физику всё, что можем, и потихоньку жизнь физическая внешне становится многоприсутственной. И наша задача: накапливая возможности в Метагалактике, привнести их сюда, то есть выровнять наши 512 внутренние и 512 внешние, то есть их надо адаптивно выразить физически и тогда здесь будет настоящая 512-ричная жизнь. Всё, что выше останется внутренним. Мы сейчас сделали громадный шаг вперёд – достигли 33‑присутственность.
(00:14:13) Как это видеть внешне? В 1-ое Проявление, Физическое, которым живут люди, входят 32 присутствия, 33-е в синтезе. По закону: «Нижестоящее входит в вышестоящее…», 1-ое Проявление входит Универсум, затем в Единое, Всеединое, Буддическо-Человеческое, Планетарное и в Метагалактику. В Метагалактике живут только Служащие, а люди размазаны по семи Проявлениям и в лучшем случае доходят до 7-го те, кто живёт в Духе. И это 33-присутственность во вне и все получили на 33 Части.
(00:17:36) После этой системы срабатывает материнский принцип: Метагалактическая самоорганизация на каждого из семи миллиардов жителей Планеты теперь действует тотально 33‑мя присутствиями Метагалактики, но адаптивно по Проявлениям, кто, где сможет взять, но 33, и у всех начали расти Части природно годами, воплощениями.

(00:23:20) Нам нужно создать 33-присутственную среду, где эти Части людей легко растут и применяются. Части Служащих начинаются с 907 присутствия, копят здесь соответствующую мерность и лучшие качества отсюда спускают на 1-ые присутствия Метагалактики и по закону сообщающихся сосудов насыщают этим окружающее внешнее человечество.
(00:24:52) На Земле окончательно установилась 4-мерность. Глубина.

Как показать, что на Планете одновременно есть и 4-мерность и 256-мерность? В 8-ом Проявлении на 1-ом присутствии 256-мерность, в 7-ом Проявлении, Планетарном, на 1-ом присутствии 4‑мерность. И когда дойдут до 253 присутствия Планеты, дойдут до 256-мерности. И если в Метагалактике мы идём Огнём, то в 7-ом Проявлении – Дух. А масса религиозных людей живёт Духом, но пока только 1-ым присутствием.

(00:33:50) И Мать постепенно установила эффект перетекания нашей подготовки из 7-го Проявления в Огонь Метагалактики. При этом вокруг строятся метагалактические условия 256‑мерности и идёт адаптивный 33-присутственный переход. Это нелинейный присутственно-проявленный синтез.
(00:36:40) Подготовка к практике. Мы сейчас возьмём нашу 33-присутсвенность Метагалактики и начнём тянуть вниз: 7-ое Проявление с 4-мерности, до 36-мерности. 6-ое Проявление, здесь мерности трогать не будем, мелковато. И дальше до Физического опустим 33 присутствия адаптивно. Это экзаменационная задача.

(00:41:20 – 01:18:03) Практика 1. Первостяжание. Стяжание и развёртывание 8‑проявленного 33‑присутственного континуума явлением Метагалактики.
Мы стяжали больше, чем было в Распоряжениях. Например, 8-мипроявленного континуума не было. Проникните в логику, масштаб этих схем. Если вы проникнете в логику взаимосвязи Присутствий, Проявлений, вы начнёте активно метагалактически жить.
(01:20:33) Рекомендация. Расписать схемы 8-ми Проявлений в координации меж собой и проникнуться логикой. Порисовать, пописать, поразмышлять, посвязывать. Написать теургическую методичку для других Домов, где есть Проявления, Присутствия, мерности. Как они связаны, почему связаны. И складывать специфику Теургии.

Теург обязательно строит свои Теургии взаимосвязью Присутствий и Проявлений. И мы сейчас сложили Теургию 8-мипроявленного 33-присутственного континуума.

(01:23:22) Мы вступили в новое явление Планеты, когда старые отношения растворились. Максимальное выражение Солнечной Системы было 13 Планов, у нас – 33 Присутствия. 18 Планов – это Галактика. 25 Планов – Метагалактика.
(01:26:44) Поскольку мы вышли в 33-е Присутствие, это за пределы 25-ти Планов, то эти Планы растворены и Посвящения 5-ой расы и ученическую жизнь Отец закрыл. Распоряжение 30. И теперь базовая жизнь у нас Ипостасная, а до этого 8 человеческих жизней.

(01:30:59) О Посвящённой жизни – 10-ой. И от Ученика теперь требуется применяться Посвящениями.

(01:32:44) Закон: Ученики 5-ой расы восходили в Человека 6-ой расы. Взошли. Переход закончен. Метагалактика на Планете. Человек Метагалактики сформирован. Ученичество 5-ой расы окончательно отправлено в человеческую жизнь. 

(01:33:33) Если в 5-ой расе Ученики восходили Иерархически, то в 6-ой расе Ипостаси восходят Идивно. Новый Путь – Идивный.

(01:34:39) Разбор схемы Планов Планеты, Солнечной Системы, Галактики и Метагалактики – это завершающаяся Теургия 5-ой расы. 

Ученики знали 5 Планов, Посвящённые – 13.

(01:56:55) Физический План имел внутри себя 7 подпланов и они отражали вышестоящие Планы: 1 – Физика; 2 – Астрал физический; 3 – Манас; 4 – Будди; 5 – Атма; 6 – Монада; 7 – Ади подплан.
(02:03:44) 7 Планов Планеты адаптировали к семи присутствиям Планеты ФА или к семи присутственностям 1-го присутствия Физического Проявления.

(02:04:52) Физическое тело человека было на 1-ом Плане, а у демонов было эфирное физическое тело в эфирном проводнике. И демоны – это эфирно-физические существа.
(02:05:39) Теургия Солнечной Системы. Христос объединил 3 Плана Планеты в Физику Солнечную. Ангелы жили на физике 4-го Плана – Огненный Мир Планеты. Это были эфирно-солнечные существа. Многие ангелы ушли к себе, а демонам деваться некуда – воплощаются в человека.

(02:14:39) Теургия Галактики.
Божественная жизнь – 14, 15 План – Тонкий Мир Галактики.

(02:29:49) Теургия Метагалактики.

(02:33:34) Христос Глава Иерархии Метагалактики находился на 24-ом Плане, на Монаде Метагалактики. Его мы знали как Аватара Синтеза.
Планета – Энергия; Солнечная Система – Свет; Галактика – Дух; Метагалактика – Огонь.

(02:46:19) Объяснение изменения Частей. Части ИДИВО, например ИДИВО Владыки может называться ИДИВО Синтезтела Владыки.

(03:11:04 – 03:36:39) Практика 2. Первостяжание. Стяжание коррекции 12-ти Частей. Стяжание 256‑ти Основ ИВО, Статусов ИВО, Посвящений ИВО и Частей ИВО в 1024‑ричной развёртке.
День 1, часть 2.
(00:04:00) Стяжать Части по Изначальностям мы не можем, не выдерживаем глубину Изначального Огня. А Части Отца расположены по Изначальностям. Сейчас есть программа в Новосибирске, где Отец созидает наши Части в 128-ом Изначальном Проявлении, но всем это не дано. Сейчас мы стяжали 8-ую жизнь Человеческую, которая выше жизни Человека Изначальности. Мы заложили в себе фактор развития Человека, где на нас по чуть-чуть начинают фиксироваться Изначальности, то есть Части Отца в Изначальности. Это очень большой задел на будущее.
(00:08:30) Мы вошли в новое развитие, которое нам создал Отец вот этой сменой Частей. То есть на ваш Разум по чуть-чуть фиксируется 158-ая Изначальность, независимо от вашей подготовки. И Отец сейчас будет смотреть, какое состояние Изначальности в ваших Частях накапливается и рождается. Это программа созидания из каждого из нас тех, кто потом будет летать по Метагалактике и развивать жизнь на разных Планетах и Звёздах. Это прямая программа рождения в нас сотворцов Изначально Вышестоящего Отца. Понятно, что Творцы из нас только теоретически, но элементы творения в нас заложены.
(00:10:30) Мы пытаемся развить Человека больше, чем он был даже со стяжаниями Абсолютного Огня. Смысл в этом. Но фиксация, это не есть Человек Изначальности.
(00:15:50) Объяснение перед практикой. В Распоряжении 13 говорится о развёртывании 64-х систем в 256 в каждой из 64-х Частей от Образа Отца до Синтезтела Отца. Уточняются и углубляются Посвящения.
(00:19:30) Статус-части, отражая Ипостась Основ, которые не имеют управителей Основ, не имеют систем. Пока у нас было 64 системы, на нас реагировали только Управители Синтеза. Управители Основ на нас не реагировали. Теперь же 256 систем будут относиться к соответствующим Управлениям, и они будут заниматься развитием наших систем. И каждая система теперь будет координироваться с соответствующей Частью соответствующей Ипостаси Синтеза.
Огонь Воли на это закладывает Изначально Вышестоящая Мать и Изначально Вышестоящий Отец. Это высокий уровень реализации. Обычно такие новые явления мы и стяжаем у Матери, которая творит нас в материи. Творит Отец, но Мать привязывает работу наших систем к окружающей реальности, то есть взаимокоординирует, чтобы я видел и понимал. Поэтому, стяжая сейчас синтез систем, мы входим в новую координацию наших систем и окружающей материи многоприсутственно, многомерно, и так далее, всё, что мы проходили на Синтезе.

(00:22:55 – 00:51:00) Практика 3. Первостяжание. Стяжание 256‑ти Систем в каждую из 64‑х основных Частей. Стяжание Человека ИВО.
(00:52:10) Мы стяжали 16384 системы. Эта цифра относится к 10-му Омежному Проявлению. Теперь понятно, почему Омега стала на 10-ую позицию. Теперь наши системы будут координироваться с присутствиями 10-го Проявления. Но ходить туда нельзя.

(01:06:00) Впервые на Синтезе Мать сказала, что вот за это (стяжание) можно дать Меч Изначальной Матери. Меч – это защита, как символ защиты Творения Матери.

Чтобы адаптироваться и не потеряться в этом масштабе, Отец предложил стяжание Нового Рождения 1024-мя Ядрами Синтеза Изначальности. Это прямые Ядра Синтеза из Частей Изначально Вышестоящего Отца из Его Посвящений, Статусов, Основ.
(01:11:40) Ядра Синтеза станут в Нити Синтеза или в Части Истина.

(01:13:14) Рекомендация. Делать практики двуединства Частей, синтезировать две Части по ключам, например, 2-6 или 4-1. Это лучше, чем развивать Часть саму по себе. Но здесь нужна подготовка с элементами видения, хоть чуть-чуть.

(01:25:09 – 01:49:18) Практика 4. Первостяжание. Стяжание 1024-х Ядер Синтеза ИВО в перспективном развитии разнообразии систем каждой из 1024-х Частей, Посвящений, Статусов, Основ. Стяжание Меча Ипостаси Основ Изначальная Мать ИВО.

8-ая Жизнь задумана для многих вариантов Жизни, а не только для Жизни Изначально Вышестоящего Отца. Может быть Жизнь Изначальной Матери.
(01:52:49) Рекомендация. Самостоятельно выходить к Матери, к Отцу, возжигать одно или два Ядра Синтеза, выходить к Дзею, крутить этим Мечом, учиться. То же с системами: возжигать системы, но по своим разработанным практикам. Предыдущие 4 практики не делить, не разбивать. Или делать целиком, или разрабатывать свои.
(01:54:27 – 01:59:33) Практика 5. Стяжание ночной подготовки.

День 2, часть 1.
Из ночной подготовки. Мать, это выражение Воли. Когда вы погружаетесь в выражение Воли Матери у вас на физике должна быть тенденция какой-то деятельности чётко обозначенной. Воля не входит, если у вас нет чёткого плана деятельности. Можно выразить Волю ИВО какого-нибудь занятия. 
(00:04:50) Вы смешиваете Волю и Синтез. Воля, это стимуляция ваших действий, а Синтез, это организация вашего служения в Доме Отца. Синтез вас развивает, а потом нужна Воля, чтобы примениться.

Рекомендация. Ходите к Матери и учитесь заполняться и применяться Волей. Например, активация Воли Домом Отца, активация деятельности на присутствиях: видеть, слышать и, выражая Волю, попробовать это. Выходить от Матери в кабинет к Владыке Кут Хуми на какое-то присутствие и Волей определяете, на каком присутствии стоите и просите Волю наладить общение с Владыкой.

(00:14:35 – 00:44:27) Практика 6. Миракль на Присутствиях Метагалактики ФА.
Задание. Вам необходимо весь последующий месяц тренироваться ходить куда-то, а не только в кабинет к Владыке. Допустим, в залы ваших служений и выражать Волю Отца. В частные здания ваши и выражать Волю Отца. Во все наши здания и помещения надо наэманировать Волю Отца, чтоб вы были дееспособны. Бездумно ничего просить не надо.

(00:52:49 – 01:08:12) Практика 7. Стяжание Нового Рождения и Рождения Свыше
Мама объявила, что мы закончили с 32-ричными кольцами, хотя пользоваться будем. Главными сейчас являются 64-ричные кольца. Так как Монада теперь стала 33-я, мы можем помещаться в 64.
Метагалактическая самоорганизация. Когда Метагалактика фиксируется на вас по вашей подготовке, Метагалактика берёт от 12 до 33-х параметров: Миры, Присутствия, эволюции,… и самоорганизуется на вас периодически, чтобы вы владели концентрацией синтеза Присутствий, концентрацией Миров, концентрацией эволюций, то есть вся Метагалактика как сфера концентрируется на вас и выявляет ваш главный показатель Метагалактической самоорганизации.
Вы мало исполняете Метагалактическую самоорганизацию. Вы знаете, что есть самоорганизация, когда берутся параметры и синтезируются на вас и у вас синтезировано сколько-то Присутствий, сколько-то Миров и Метагалактика, концентрируясь на вас, поддерживает это количество, эту связку. И вы начинаете учиться действовать этим.

Рекомендация. Попросите Метагалактику зафиксировать на вас столько, сколько вы выдержите. То есть вы складываете параметры: Присутствия, Миры, эволюции, шуньяту, 256-рицы по присутствиям, ваши Части по присутствиям, мерности по присутствиям, системы, аппараты, частности (мысли, чувства), субъядерность присутствий, Огонь. Вы должны у Матери самостоятельно, индивидуально пройти Метагалактическую самоорганизацию, хотя бы на эти 12 пунктов. Желательно развернуть их до 33-х, если сможете.
Метагалактика – это материя и как она сработает на вас, мы не знаем.

Идивная самоорганизация. ИДИВО, это Дом, Сфера. Мы выходим к Кут Хуми Фаинь и синтезируемся с ИДИВО. В этот момент на вас идёт фиксация и Идивная самоорганизация. То есть весь Дом созидает каждого из нас и компактифицирует идивно какие-то новые явления. В Доме параметров больше, чем 33, не факт, что у всех они есть. Дом учитывает Посвящения, Статус, глубину подготовки Частей и созидает возможности этим развиваться и действовать.
(01:20:51) Если вы не можете войти во что-то новое, вы можете пройти Идивную самоорганизацию, чтоб это новое у вас началось. Например, не понимаете как общаться с Владыками, не понимаете что-то по Синтезу. Идивная самоорганизация внутренняя, а Метагалактическая – внешняя. Метагалактика, самоорганизуясь, сонастраивает нас с окружающей средой Метагалактически. А Идивная самоорганизация сонастраивает нас внутренне, чтоб у нас получались во вне Метагалактические действия.

(01:22:23 – 01:33:15) Практика 8. Стяжание фиксации Центровки Дома, фиксации Сфер Дома. Стяжание явления ИДИВО на каждом.
Так как ИДИВО каждого тоже проходит Метагалактическую самоорганизацию, принципиально Идивной самоорганизацией мы уже владеем. Как только мы эманируем в ИДИВО каждого, это ИДИВО на нас заново отстраивается не каждой практикой, а к концу семинара.

Рекомендация. Надо разработать перспективы Идивной самоорганизации. В вашем Доме – это ракурсом Теургии. Идивная Теургическая самоорганизация. Ходить на учёбу к Ипостаси Синтеза, которая занимается самоорганизацией.
(01:37:30) Будем стяжать Вечность Отца. Вечность, это потенциал Духа и мы активировались Духом на выражение Вечности. С позиции 25-го горизонта, как выражения Монады, Вечность Отца, это когда из ваших Ядер Жизни или Шара Огня Жизни, Искры Жизни достаются ваши самые лучшие параметры. То есть в Ядро и Шар Жизни записывается всё, что вы получали во всех воплощениях. Для Вечности неважно кем ты был, главное, чтоб наработал какое-то качество, какое-то свойство, какое-то выражение. Вечность Отца занимается Мощью и Вечность есть идеальный ты. И Вечность будет доставать все ваши не очень нужные вам качества (сомнения, неуверие,…) и будет преобразовывать их Мощью Отца. Вечность Отца – это Часть, которая разрабатывает ваши новые перспективы и помогает отработать ваши скрытые, даже от вас, «лучшие» выражения.
(01:43:24) Вечность Отца будет помогать вам разрабатывать ваши возможности действия по Присутствиям и Проявлениям телесно.
(01:48:10 – 02:08:18) Практика 9. Стяжание 25-ой Части Вечность Отца и 256 видов Мощи
(02:11:25) Синтезтело Матери – это выражение Иерархии. Внутри этого тела заложены принципы Иерархии и Синтезтело Матери действует по законам Иерархии, насыщено Волей, и эта Воля соответствующим образом организуется внутри тела. И когда вы взрастаете Иерархией, итог всех иерархических накоплений идёт в Синтезтело Матери как вершину. И все ваши Посвящения, Статусы и всё иерархическое складывают, и вы получаете своё иерархическое место служения. И когда вы выходите к Иосифу в иерархический зал вы автоматически становитесь на своё иерархическое место.
(02:16:46 – 02:28:30) Практика 10. Стяжание Синтезтела Матери.

Объяснение действий в следующей практике.
(02:33:40 – 02:54:10) Практика 11. Стяжание иерархичности каждого из нас. Миракль в Иерархическом зале Изначального Владыки Иосифа.

Что дала иерархичность каждому из вас? – Когда стяжаешь иерархичность, тебе включают все права и подготовки, которые у тебя есть, а также нам автоматически закладывают правильные принципы деятельности статусно. 
Иерархия – это командная взаимосвязь. Соответственно, когда по жизни у вас что-то не получается, эта команда вашего уровня может вам помочь пройти там, где другие пройти не смогут. Вы на физике друг друга можете не знать. Иерархия фиксирует вас, и вы можете обмениваться потенциалом. А также иерархичность даёт нам уровневость взаимодействия присутствий. Иерархия начинается с Частей внутри Человека и, стяжав иерархичность, ты получаешь более высокую синтезприсутственность и даёт вам то, что вы не знаете.

(02:58:30) Иерархия – это синтез нелинейных систем взаимодействия. Она будет учить вас правильно действовать и выкрутиться там, где другие выкрутиться не смогут.

Основной иерархический показатель: уметь ситуативно действовать легко и свободно, то есть вы владеете ситуацией, а не она вами.
День 2, часть 2.
Что является иерархичностью в ИДИВО? – Оболочки ИДИВО. ИДИВО можно взять как множество Оболочек разных присутствий. То есть присутствие – это некая насыщенность субъядерной среды между Оболочками ИДИВО. В Метагалактике таких Оболочек 4096. В Изначальности таких Оболочек 192.

(00:03:35) Поэтому, когда вы включаете иерархичность Домом, на вас начинают работать соответствующие Оболочки по количеству ваших подготовок. И с каждого из этих Присутствий синтезом этих Оболочек на каждого из вас фиксируется синтезприсутственность. Смысл синтезприсутственности, это не бегать по Присутствиям, а зафиксировать на каждом из нас синтез Оболочек и тогда субъядерная среда между Оболочками начинает крутиться вокруг нас здесь.

(00:04:45) На меня сейчас фиксируется 33-синтез-присутственность как одна Сфера, так как Оболочки в 33-х Присутствиях убраны.

(00:06:15) В ИДИВО вы становитесь иерархичны количеством Оболочек, фиксируемых на вас. Минимально после вчерашней практике вы выдерживаете 33. Но это не обязательно подряд. На Доме Теурга Оболочка Теурга зафиксирована обязательно. ИДИВО выбирает те Оболочки, которые вам наиболее полезны.

(00:13:47 – 00:33:43) Практика 12. Стяжание Сфер-Оболочек иерархичности

Чем выше Сфера, тем выше условия, которыми вы живёте. Тем выше концентрация Огня и Воли, которая позволяет вам достичь каких-то результатов. И качество условий будет такое, что вы будете успевать делать всё, что вы запланировали.

(00:39:30) Чтобы Иерархия на вас реагировала, что нужно сделать? – Следующую практику.
Её смысл: Получив сейчас в практике ядра всех 64-х Ипостасей Синтеза, вы, выходя к ним, возжигаете соответствующее ядро Синтеза и автоматически за этим ядром становитесь пред Владыками. И вы точно встанете к нужным Владыкам. 

(00:41:52 – 01:02:14) Практика 13. Стяжание явления концентрации Иерархии явлением ИДИВО физически.
Чем занимается Изначальная Мать?
Мать Планеты управляет материей через экоматы. А Изначальная Мать занимается созиданием перспективного Человека из тех Частей, Посвящений и систем, которые есть сейчас. И все виды Человека: Планеты, Проявления, Изначальности и Метагалактики создала Изначальная Мать.

(01:07:27) Самим Человеком в его Частях, синтезом Частей, сейчас занимается Психодинамика. А синтезом людей, то есть культурной, образовательной и другой средой, в которой вырастает Человек, или Метагалактической нацией занимается Иерархия. И Мать, кроме Частей занимается ещё средой, где Части могут выражаться и создавать потенциал взаимодействия, как некую образовательную среду будущего Человека, который в нашей голове сейчас отсутствует.
(01:11:50 – 01:35:03) Практика 14. Стяжание эталонного Человека

Эталонного Человека надо активировать и начать им действовать.

(01:38:55) Синтезтела, это работа с вашими Посвящениями, с результатами Посвящений. А реализация Статусов идёт Статус-частями.

(01:42:02) Что находится между Частями, когда Тело идёт к цельности? Части различаются мерностями и другими константами присутствий.

(01:47:49) Между Частями записано Содержание Изначально Вышестоящего Отца. Это можно увидеть как отдельный вид информационной материи. И чем выше информационная среда, тем выше развитие Частей.
(01:53:34 – 02:07:10) Практика 15. Стяжание Содержательно Информационных взаимодействий Частей. Миракль в зале Пламени Частей Изначального Будды
(02:07:50) Практика 9. Итоговая
На этом 31‑ый Синтез завершён. Всем спасибо за внимание. До свидания.
Набрано и проверено:
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