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День 1, Часть 1
Практика 1. Первостяжание. Стяжание и развёртывание 8-мипроявленного 33‑присутственного континуума явлением Метагалактики
(00:41:20 – 01:18:03)
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначальный явленно (пауза). Развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме.

Синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжаем и возжигаемся Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас (пауза) на явление 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением Ипостаси Основ Изначальная Мать физически собою (пауза). 

И, синтезируясь с Изначальными Владыкам Кут Хуми Фаинь, стяжаем концентрацию Синтеза 31-го физически собою (пауза) в явлении Изначального Владыки Кут Хуми каждым из нас синтезом физически (пауза).

И, возжигаясь, преображаемся этим, (пауза) стяжая форму Ипостаси 31-го Синтеза каждым из нас и синтезом нас.

И, развёртываясь в форме (пауза), мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем 33 Цельных Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть координацию 33-х Присутствий Метагалактики 8-го Проявления (пауза) и Планеты Земля 7-го Проявления, с координацией 33-х присутственных выражений с 6-го по 1-ое Физическое Проявление синтезфизически явлением Метагалактики ФА и её мерностности каждым из них, в гармонии Метагалактики и Планеты Земля собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Ипостасью Основ Изначальная Мать. Возжигаемся Синтезом Изначальной Матери, переходим в зал 255-ти Изначальный явленно, становясь пред Ипостасью Основ Изначальной Матерью в синтезе нас в форме Ипостаси 31-го Синтеза (пауза). 

И, синтезируясь с Хум Изначальной Матери, стяжаем 33 Воли Изначально Вышестоящего Отца на явление 33-ричного действия 33-мя Частями в явлении синтеза 33-х Присутствий восьми Проявлений между собой законом: «Нижестоящее входит в вышестоящее как часть» и законом: «Подобное притягивает подобное» в развёртывании 8-проявленного континуума Планеты Земля законом: «Всё во всём». И явлением координации 33-х Присутствий Метагалактики ФА в своей мерностной организации с адаптацией к 33-м Присутствиям Планеты Земля с её устаревающей мерностной, постепенно уходящей организацией, но в адаптации к окружающему человечеству и его Метагалактической самоорганизации. С явлением координации двух видов 33-х Присутствий в синтезе их с первое по шестое Проявление в их мерностной физической организации собою.

И возжигаемся этим каждым из нас и синтезом нас, развёртывая 33 вида Воли Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначальный явленно.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся 33-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца (пауза), прося преобразить каждого из нас и синтез нас (пауза) на явление координации 33-х Присутствий 8-го Метагалактического Проявления с 33‑мя Присутствиями 7-го Планетарного Проявления в синтезе между собой и 33-мя Присутствиями шести Проявлений ниже в развёртывании 8-проявленного 33-присутственного континуума явлением Метагалактики ФА синтез физически каждым из нас.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем координацию от 288-мерного 33-го Присутствия Метагалактики ФА с 36-мерным 33-им Присутствием Планеты Земля и всеми 33-ми Присутствиями с 6-го по 1-ое Физическое Проявление. В Физическом Проявлении как 1-ое вышестоящее Присутствие, вплоть до 256-мерного физического Присутствия Метагалактики ФА в координации с четырёхмерным физическим Присутствием Планеты Земля 7‑го Проявления. И далее по всем физическим Присутствиям с 6-го по 1-ое Физическое Проявление в синтезе их. С развёртыванием 33-присутственности Метагалактики ФА с 288-ми до 256-мерности в синтезе с 36-ти до 4-х мерности 33-х Присутствий Планеты Земля 7-го Проявления и в синтезе с 33-мя Присутствиями 6-го, 5-го, 4-го, 3-го, 2-го и 1-го Проявления в синтезе их.

И, возжигаясь 33-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, входим в синтез координацию 33-х Присутствий 8-го и 7-го Проявлений мерностной организации Огня синтеза 8-го и 7‑го Проявлений с 288-мерного по 256-мерное физически. В синтезе с семипроявленной 36‑мерной 33-го Присутствия до 4-мерного физически семипроявленно в 8-ом Проявлении как части. И синтезом 33-х Присутствий 6-го, 5-го, 4-го, 3-го, 2-го и 1-го Проявлений между собой явлением 33-х присутственности Метагалактики 8-го Проявления физически каждым из нас и синтезом нас в развёртке 8-мипроявленного, 33-х присутственного внешнего континуума явления Метагалактики ФА физически Планетой Земля с развёрткой соответствующих 33-х видов Воли Изначально Вышестоящего Отца и 33-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза).
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, развёртываем внешне 33-х присутственную Метагалактическую 8-мипроявленную организацию каждым из нас с явлением с 288-ми до 256‑мерности соответственно. В адаптивной координации с 36-мерности до 4-мерности 7-ым Проявлением Планеты Земля, живущим чисто планетарно. И реализацией синтеза 33-х Присутствий шести Проявлений 6-го, 5-го, 4-го, 3-го, 2-го и 1-го каждым из нас и синтезом нас.

И, возжигаясь 33-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Развёртывая 8-мипроявленный 33-присутственный континуум явления Изначально Вышестоящего Отца во вне Планетой Земля Метагалактически каждым из нас и синтезом нас (пауза). И, возжигаясь, преображаемся этим.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 8-мипроявленную физическую выраженность каждого из нас внешне 33-присутственно физически собою. С явлением вариаций Метагалактической мерности каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь, преображаемся этим, развёртывая физически новое явление каждым из нас (пауза).
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим развернуть 33‑присутственную внешнюю эманируемость 33-х Частей каждого из нас явлением концентрации 33‑присутственности согласно Званию и Статусу соответствующей синтез-присутственной и синтез-мерностной выразимости Метагалактикой ФА каждым из нас. В развёртывании этих эманаций по всем 33-м Присутствиям в росте и развитии каждого человека Планеты Земля из семи миллиардов пятисот миллионов соответствующими эманациями 33-х Частей каждым из нас и синтезом нас. И возжигаемся этим (длительная пауза).
И, эманируя всю реализацию Частей каждого из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически собою.
И, возжигаясь явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое Присутствие в данный зал. 

И, развёртываясь физически, фиксируя Ипостась Основ Изначальную Мать собою в поддержке каждого из нас и благодаря её, мы эманируем 33-присутственный 8-мипроявленный континуум жизни и действия Метагалактической нации Землян Планеты Земля в целом с явлением Метагалактической самоорганизации на каждом из семи миллиардов пятисот миллионов 33‑присутственно в организации 33-х Частей 33-мя Присутствиями, в координации Метагалактических и Планетарных Присутствий между собой восьмого, седьмого Проявлений. И 6-типроявленной координации 33-х Присутствий как части их собою в явлении главной 33‑присутственной внешней активации каждым из нас Метагалактически.

И эманируем наше явление 33-х Частей соответствующей мерностной организации вокруг всей Планеты Земля по 33-м Присутствиям с концентрированным Синтезом каждым из семи миллиардов пятьсот миллионов человеков Планеты Земля физически собою (пауза).
И, возжигаясь, развёртываемся каждым из нас. И мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Теурга Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца 179-ой Изначальности Челны, во все подразделения ИДИВО участников данной практики и филиалы, и ИДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

Практика 2. Первостяжание. Стяжание коррекции 12-ти Частей. Стяжание 256‑ти Основ ИВО, Статусов ИВО, Посвящений ИВО и Частей ИВО в 1024‑ричной развёртке.
(03:11:04 – 03:36:39)
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначальный явленно, развёртываемся в зале в форме Ипостаси 31-го Синтеза каждым из нас и синтезом нас.
И, развёртываясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с Хум Изначальных Владык и стяжаем 12 Цельных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас (пауза). 

И, возжигаясь ими, преображаясь ими, просим зафиксировать преображение 12-ти Частей Изначально Вышестоящего Отца согласно последнему Распоряжению и коррекции Частей Изначально Вышестоящего Отца в новом синтез-физическом явлении собою с последующей развёрткой Синтеза 1024-х Частей, Посвящений, Статусов и Основ каждого из нас в синтезе Идивного Человека, служащего ИДИВО, в выражении 1024-рицы каждой Части из 256-ти каждым Посвящением из 256-ти, каждым Статусом из 256-ти и каждой Основой из 256-ти каждого из нас в расширении синтез-матричности цельности Человека, служащего ИДИВО, 1024 на 1024 каждым из нас с созиданием соответствующей Теургии и динамики действия ИДИВО и любой его Сферы или Оболочки каждым из нас и синтезом нас (пауза).

И просим пережечь все старые состояния каждого из нас, все влияния на каждого из нас, осуществлённые вольно или невольно, явленно или неявленно, осознанно или неосознанно, соориентировав выражение каждого из нас только на Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящего Владыку Кут Хуми глубиной являемого действия ИДИВО каждым из нас. И сжечь все внешние, внутренние взаимодействия, несоответствующие Синтезу и Воле Изначально Вышестоящего Отца и новому 1024-ричному уровню достижимого действия каждым из нас. 

И, возжигаясь 12-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы вспыхиваем 1024-ричным Огнём вокруг каждого из нас и внутри каждого из нас, синтезируясь с ИДИВО в целом. Проникаемся 1024-ричным Огнём, прожигая всё во всём (пауза), внутри и вокруг себя каждым из нас, прося Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь адаптировать наши любые 1024‑ричные выражения к новому стяжаю каждого из нас, освободить всё лишнее в Частях. И мы открываем все Части каждого из нас в освобождении от старых связей, в выражении и явлении каждого из нас с вмещением прямого явления Изначально Вышестоящего Отца. Ибо опустошившись, нас заполняет только Изначально Вышестоящий Отец.

И, вспыхивая этим (пауза) и преображаясь этим (пауза).
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначальный явленно.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас и, вспыхивая ими, преображаемся ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем коррекцию явления 12-ти Частей явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 

 Стяжая развёртывание Монады с 25-ой на 33-ю Часть, 

развёртывание Тела с 23-ей на 31-ю Часть,

развёртывание Разума с 22-го на 30-ю Часть,

развёртывание Сердца с 21-го на 29-ю Часть,
развёртывание Головерсума с 11-ой на 27-ю Часть,

развёртывание Восприятия с 10-ой на 26-ю Часть. И просим сжечь все старые Восприятия неадекватные взаимодействия этим.

Стяжаем развёртывание Синтезтела – новой 23-ей Части Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всех стяжённых и реализуемых 256-риц.

Стяжая Истину 22-ой Частью и переводя её туда.

Стяжая Око 21-ой Частью и, переводя его туда.

Стяжая новую Часть – Вечность Отца 25-ой Частью и переводя его туда, и прося прожечь Вечность Отца от старых видов Вечности и накоплений.
Стяжая Абсолют как 11-ую Часть
и Омегу как 10-ю Часть Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза). 

И, возжигаясь новой 12-ричной коррекцией Частей в каждом из нас, просим вместить новое явление Частей 1024-рично с 1024-ричным развёртыванием 256-ти систем, 256-ти вариантов Посвящений, 256-ти вариантов Статусов и 256-ти вариантов Основ в каждую Часть из 256-ти, в каждое Посвящение из 256-ти, в каждый Статус из 256-ти и каждую Основу из 256-ти 1024-рично физически собою.

 И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Основ каждого из нас в 1024-ричной развёртке каждой Основы. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

Стяжаем 256 Статусов Изначально Вышестоящего Отца в 1024-ричной развёртке Статусов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.

Стяжаем 256 Посвящений Изначально Вышестоящего Отца с 1024-рицей, выраженной каждым из Посвящений каждого из нас. И, возжигаясь 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.

И стяжаем 256 Частей Изначально Вышестоящего Отца во всём разнообразии их выражения и коррекцию 12-ю стяжёнными Частями.
Стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 1024-ричную развёртку каждой из Частей каждым из нас физически собою в новом ракурсе Частной взаимоорганизации каждым из нас и синтезом нас с фиксацией новой последовательности основных 64-ёх Частей Синтезтелами и от Монады до Образа Отца синтез-физически собою.

 И, возжигаясь 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся ими.

Возжигаясь 1024-ричным явлением Человека в синтезе явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас как служащим ИДИВО с минимальной организацией 1024-ричной Человеческой Жизни 8-ым видом Жизни каждым из нас как в настоящем, так и в перспективе с вершинной Человеческой Жизнью, 8-ой, служащего ИДИВО.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом ракурсом 8-ой Человеческой Жизни, стяжаем Синтез всех 256-ти Частей, а также всех Посвящений, Статусов и Основ, которые действуют, реальны или выразимы каждым из нас в синтезе их. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем самоорганизацию Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас в созидании цельности каждого из нас всем достижимым явлением Частей, Посвящений, Статусов и Основ каждого из нас во всей глубине их выражений собою.

И возжигаясь, преображаемся пред Изначально Вышестоящим Отцом 1024-ричного Человека в цельность Человека 8-го вида Жизни, Человеческой Жизни, явлением самоорганизации и в целом Изначально Вышестоящего Отца собою. И, возжигаясь, преображаемся этим каждым из нас и синтезом нас.

 И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца (пауза) в преображении Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас цельно человечески 1024-рично собою. И вспыхивая, преображаемся этим каждым из нас и синтезом нас (пауза).
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом новой цельностью Человека каждым из нас, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое физически собою из зала Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас (длительная пауза).

И, эманируя пред Изначально Вышестоящим Отцом 1024-рично (длительная пауза).
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое Присутствие, развёртываясь физически 1024-рично каждым из нас. 

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, в подразделение Теурга ИДИВО 179‑ой Изначальности Челны, во все подразделения ИДИВО и филиалы участников данной практики и ИДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

День 1, Часть 2
Практика 3. Первостяжание. Стяжание 256‑ти Систем в каждую из 64‑х основных Частей. Стяжание Человека ИВО
(00:22:55 – 00:51:00)
И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь Синтезом Изначальных Владык, переходим в Зал 192-х Изначальный явленно (пауза). Развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 31‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца (пауза). 

Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся 64‑мя Цельными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 256‑рицы Систем согласно 13‑му – номер может быть изменён – Распоряжению Изначально Вышестоящего Отца.

В Иерархии нумерация другая, не реагируйте на эти слова. Это у нас наша физическая нумерация Распоряжений, они – выдержка из Вышестоящих. А там другая нумерация. 

И, возжигаясь 64‑мя Цельными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем по 256 Систем в каждую из 64‑х Частей от Образа Отца до Синтезтела Отца синтез-физически собою (пауза). И, возжигаясь 64‑мя Цельными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими (длительная пауза).
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальной Матерью, Ипостасью Основ Изначально Вышестоящего Отца, переходим в Зал 255‑ти Изначальный явленно. Развёртываясь пред Изначальной Матерью Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с её Хум и стяжаем 64 Воли Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 256‑ти Систем в каждую из 64‑х Частей от Образа Отца до Синтезтела Отца в основном явленном выражении, согласно Распоряжению 13 Изначально Вышестоящего Отца физически (пауза). 

И, возжигаясь 64‑ричной Волей Изначально Вышестоящей Матери каждым из нас (пауза), и просим Изначальную Мать развернуть каждому из нас в каждую Часть основную с Образа Отца до Синтезтела Отца в синтезе 256 Систем обновлённого явления Частей каждым из нас и синтезом нас (пауза). С реализацией Воли Изначально Вышестоящего Отца явлением новых Систем и системных взаимодействий в соответствующих Частях и развёртывания новых частных и системных выражений в явлении Человека Изначальностями, Физикой Изначальности, Изначальными Проявлениями, Физикой Изначального Проявления и 4096‑ю Присутствиями Метагалактики в синтезе их метагалактически каждым из нас. Включая внешнее выражение физичности Планеты Земля и будущих физичностей иных Планет и системных конструкций в Космосе, где будут жить люди Образа и Подобия Изначально Вышестоящего Отца Метагалактической нации землян (длительная пауза).
И, возжигаясь 64‑мя видами Воли Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, являя фиксацию новых Систем физически собою (длительная пауза). 

И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти Изначальный явленно (пауза). Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом (пауза). 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас с явлением 256‑ти Систем в каждой из 64‑х основных Частей от Образа Отца до Синтезтела Отца включительно, явления соответствующего ракурса фиксации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 

И, возжигаясь 16384‑мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом (пауза).
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384 Системы, по 256 Систем в каждую из 64‑х Частей, соответствующим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою, прося зафиксироваться Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в развёртке 16384‑х Систем каждым из нас и синтезом нас физически собою (пауза). 

И стяжаем явление 16384‑х Систем 64-х основных Частей от Образа Отца до Синтезтела Отца, включая его в синтезе, каждому из нас и синтезу нас. И, возжигаясь 16384‑мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими (длительная пауза).
Стоим, держим Синтез и фиксацию Изначально Вышестоящего Отца собою. Несколько минут я молчу. Отец вам сотворяет и корректирует Системы. Я не имею права говорить, я молчу. Вы только в синтезе с Отцом. Стоим в Зале Отца (очень длительная пауза). 

И, возжигаясь 16384‑мя Синтезами каждым из нас, мы преображаемся ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжая цельность явления каждого из нас, как Человека Изначально Вышестоящего Отца в синтезе обновлённых Частей и Систем прямой фиксации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас (пауза).
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Человека Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза). 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим.

И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, являем цельность Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза).
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальную Мать, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое Присутствие, в данный зал и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, в подразделение Теурга ИДИВО 179-ой Изначальности Челны, во все подразделения и филиалы участников данной практики (пауза). И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО каждого из нас.

И, возжигаясь, преображаемся этим. 

Практика 4. Первостяжание. Стяжание 1024-х Ядер Синтеза ИВО в перспективном развитии разнообразии систем каждой из 1024-х Частей, Посвящений, Статусов, Основ.

Стяжание Меча Ипостаси Основ Изначальная Мать ИВО.

(01:25:09 – 01:49:18)

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначальный явленно. Развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме служения Ипостаси 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 1024-х Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою в координации стяжённой 1024‑рицы в 1024-х системах сегодня чуть ранее каждым из нас (пауза) и стяжание Меча Ипостаси Основ Изначальная Мать Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас в явлении Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза). 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальной Матерью, Ипостасью Основ Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал 255-ти Изначальный явленно (пауза). Переходим в зал Ипостаси Основ Изначальная Мать 255-ти Изначальный явленно, становясь пред Изначальной Матерью Изначально Вышестоящего Отца.

И, синтезируясь с Хум Изначальной Матери, стяжаем Волю Меча Изначальной Матери Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И, возжигаясь ею, преображаясь ею, синтезируемся с Ипостасью Основ Изначальная Мать Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Меч Изначальной Матери физически собою.

Мечи вам выносят на подушечках служащие ИДИВО, ну, тех явлений Изначальности. Попробуйте сейчас увидеть, как лежит Меч по отношению к вам. Пред каждым из вас уже стоит служащий, они выходить начали раньше, чем я сказал. Меч лежит своеобразно, так мы никогда Мечи не стяжали. Меч лежит на подушечке остриём чётко в центр вашей груди, то есть рукоятка с другой стороны. 

Ну, понятно, полу боком к вам стоит молодой человек из отдела, в форме, кстати. Меч очень красивый с орнаментом. Я ручку уже посмотрел, очень красивый. Посмотрите, пожалуйста. На лезвии, у меня оно двуострое, не обязательно есть какие-то орнаменты, а вот ручка – это произведение искусства. Это ещё что-то. Может быть у кого-то и есть орнаменты, я не могу гарантировать, что вам Мать даёт. Это Мать, она даёт то, что она видит. Стоим. Мечи остриём адаптируются к нам, именно остриём, кончиком Меча.

Теперь самое творческое: из Меча полыхает молния в вас Воли Изначальной Матери. Проживите, как по вас бегает Огонь Воли Изначально Вышестоящего Отца Изначальной Матери. Этот Огонь сорвался с Меча (пауза). 

Вот молодые люди начинают поворачиваться к нам спиной, не пугайтесь, лицом к Матери с Мечом, Меч пред ними. Мать возжигает Меч своей Волей (пауза).

Молодые люди повернулись к вам, рукоятка в центр груди. Медленно всё идёт, но это… И Мать говорит: «Мы берём Меч двумя руками», – то есть и правой и левой. Правая рука ближе к острию, левая рука ниже, ближе к набалдашнику, можно сказать, рукоятке или основанию Меча. Поднимаем аккуратно Меч ровно вверх. Руки не вытянуты, слегка расслаблены, но Меч стоит ровно над головой остриём вверх над темечком.

Благодарим молодых людей, которые вынесли нам Меч. Для них это было тоже сложное испытание, некоторые из них, посмотрите, мокрые уходят. Они физику с трудом выдерживают. Мама их тоже проверяла этим, поэтому так долго держала (пауза).

И Мать достала свой Меч, с него идут искры, молнии на остриё Меча каждого из вас, посмотрите, прям пучок такой идёт в разные Мечи. Это вполне себе видимо. Как молния с молнией связывает ваш Меч и Меч Матери. Два конца молнии на двух Мечах остриём. И вот в каждом Мече каждого из нас начинает крутиться молния, в прямом смысле слова. Она и внутри Меча и как бы обвивает этот Меч, и верится вокруг Меча. Попробуйте это увидеть.

Очень интересное стяжание Меча, никогда такого не видел.

И теперь внимание, Мама говорит: «Сейчас молния пойдёт в ваш позвоночник, а за ней немедленно отпускаем Меч».

Молния, Меч ушли в позвоночник. И вы телом взрастаете на этот Меч. А молния вспыхивает Огнём, укутывает всё ваше тело изнутри и фиксируется по вашим границам кожи. Не вовне, а внутри тела, как один из слоёв кожи. Вот такой молниеносный. 

Мать говорит: «Чтоб Меч вас узнавал». И смеётся, говорит: «Мало ли вы куда влезете». Защита детей от…

Возжигаемся Мечом Изначальной Матери в позвоночнике каждого из нас, взрастая им. Прося синтезировать все Мечи каждого из нас с Мечом Ипостаси Основ Изначальной Матери Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза).

И, синтезируясь с Хум Изначальной Матери, стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас с Мечом Изначальной Матери Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаясь, преображаемся им (пауза).
И, возжигаясь Волей Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ею. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом.

Мать кому-то отвечает, что медленно, это хорошо, потому что она адаптирует три предыдущие практики к нашей физике вот этим Мечом. Поэтому это она так ведёт. Это кому-то она довольно жёстко ответила в зале. Расслабьтесь и получите удовольствие от нахождения у Матери, а сейчас у Отца, даже если вы не понимаете, не видите, что происходит.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначальный явленно.

Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца напрямую из 256-ти Основ, 256-ти Статусов, 256-ти Посвящений и 256-ти Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас (пауза).

И просим развернуть в каждом Ядре Синтеза по 1024 малых Ядра Синтеза, стяжанием 1024 на 1024 в перспективном развитии разнообразии Систем каждой из 1024-х Частей, Посвящений, Статусов, Основ каждым из нас. И, возжигаясь, вмещаем 1024 Ядра Синтеза в Истину, Нить Синтеза, каждого из нас (пауза).

И возжигаясь 1024-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, Нитью Синтеза в позвоночнике каждым из нас.

Отец поправляет: «В позвоночнике и в головном мозге». То есть часть Ядер остаётся в головном мозге, в позвоночник не входят. Ну, допустим, может быть, Ядра Основ, но не обязательно. Это регулировка Отца.

И, возжигаясь Ядрами Синтеза каждым из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим (пауза).

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца (пауза). Благодарим Изначальную Мать. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое Присутствие, развёртываясь синтез-физически собою. И развёртываем Меч Изначальной Матери Изначально Вышестоящего Отца и 1024 Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, утверждая координацию стяжённых 1024-х Ядер Синтеза с 256-ю Основами, 256-ю Статусами, 256-ю Посвящениями и 256-ю Частями каждого из нас в синтезе их цельно физически Человеком Изначально Вышестоящего Отца собою.

И, возжигаясь, преображаемся этим каждым из нас и синтезом нас.

И далее мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, в подразделение Теурга ИДИВО 179-ой Изначальности Челны, во все подразделения ИДИВО и филиалы участников данной практики и ИДИВО каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.

Практика 5. Стяжание ночной подготовки
(01:54:27 – 01:59:33)

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаемся физической фиксацией Изначально Вышестоящего Отца собою. И проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом физически каждым из нас (пауза). Являя Изначально Вышестоящего Отца физически, мы вспыхиваем прямой Волей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, утверждая: «Не моя Воля, а Твоя, Отче». И просим развернуть все стяжённые Части, Системы, Ядра Синтеза и новую координацию Частей и 33-присутственностей чётким, явным, физическим, многомировым, многоэволюционным, многоприсутственным, шуньятным выражением каждого из нас в синтезе Присутствий, Проявлений, Изначальностей и более того.

И возжигаемся физически Волей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И утверждаем, что в этой Воле мы будем учиться действовать далее стяжёнными явлениями сегодня.

И далее мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначальный явленно. Развёртываемся пред Изначальными Владыками в форме Ипостаси 31-го Синтеза (пауза).
И, синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Огонь прямой ночной подготовки и Синтез прямой ночной подготовки Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь каждому из нас. И вспыхивая, укутываемся Огнём.

То есть Огонь становится вокруг вас, тела. И фиксируем Синтез внутри нас. А Синтез Изначального Владыки Кут Хуми ставится внутри вас в любом месте, всё зависит от вас. Синтез, он и есть Синтез, он везде может стать.
Я без шуток, не надо пугаться. Он может и в центровку стать, и в голову стать, и в Хум встать, и просто по позвоночнику растечься, и по костям растечься, и по мышцам. Ему всё равно, что важно, туда и пошёл. Важно – Владыка видит. Отпустите Синтез, пускай становится, где ему интересно, но внутри вас. Это такая любопытная фиксация ночной подготовки, вас научат, вы поймёте. Очень хорошая штука. 

И, возжигаясь этим, просим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь принять каждого из нас на ночную подготовку 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на территории подразделения Теурга ИДИВО 179-ой Изначальности Челны. И, возжигаясь, преображаемся этим.

Мы благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое Присутствие. 

Развёртываемся синтез-физически Огнём вокруг нас, Синтезом внутри нас, точно так же, вспыхивая Волей Изначально Вышестоящего Отца собою. Очень полезная штука, ещё и прочиститесь, в хорошем смысле слова, вы адаптируетесь к Воле.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО в целом, только туда – там Владыки это регулируют – и ИДИВО каждого из вас – это для вашей фиксации.

И выходим из практики. Аминь.

На сегодня всё. До свидания.

День 2, Часть 1

Комментарий к Практике. 

Это Миракль с практикой Воли. Поэтому понастраивайтесь. Я буду идти медленно, чтоб вы успевали настроиться, потому что многие мне говорят: «Я не успеваю настроиться». 

Вот, и пока я говорю, вы уже настраивайтесь.

Практика 6. Миракль на Присутствиях Метагалактики ФА
(00:14:35 – 00:44:27)
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас (пауза).

Синтезируемся с Изначальным Владыкой Кут Хуми. Переходим в кабинет 192-х Изначальный явленно. В кабинет, я не оговорился. Кабинет там имеет стену. Она раздвигается. Мы стоим немного в полукруглом помещении.

Становимся пред Изначальным Владыкой
 Кут Хуми. Синтезируемся с Хум Изначального Владыки Кут Хуми, стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Изначального Владыки Кут Хуми каждым из нас в кабинетах на Присутствиях Метагалактики ФА с 4096-го и ниже. И просим определить каждому из нас, в какой кабинет и на какое Присутствие каждый из нас пойдёт. 

Возжигаемся Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Одеваемся в форму Ипостаси 31-го Синтеза, кто не оделся.

Синтезируемся с Изначальным Владыкой Кут Хуми и пробуем прожить Огонь Изначального Владыки Кут Хуми сейчас в кабинете каждым из вас. Я молчу. Каждый ищет выражение Огня Владыки Кут Хуми физически (пауза). 

И физически вот в данном зале проживите Огонь Владыки Кут Хуми внутри ваших физических тел. Или в центре груди точка горит. Или Огненные центры горят. Или в теле какой-то Огонь ходит. Ощутите это (пауза). 

И, возжигаясь этим, мы синтезируемся с Ипостасью Основ Изначальной Матерью Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал 255-ти Изначальный явленно, развёртываясь в форме Ипостаси 31-го Синтеза пред Изначальной Матерью Изначально Вышестоящего Отца.

И, синтезируясь с Хум Изначальной Матери, стяжая Волю Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, прося заполнить Волей Изначально Вышестоящего Отца каждую Часть каждого из нас и все системы, существующие в нас, каждое Посвящение каждого из нас, его разнообразную выраженность каждым из нас, каждый Статус каждого из нас и его разнообразие выражения каждым из нас и каждую Основу каждого из нас с её разнообразным выражением каждым из нас.
И стоим и заполняемся Волей Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Волю Изначально Вышестоящего Отца у Изначальной Матери и развёртываясь ею (пауза).

И далее мы синтезируемся с Изначальной Матерью и просим направить каждого из нас на соответствующее Присутствие Метагалактики ФА в Огне Владыки Кут Хуми.
И, возжигаясь Огнём Владыки Кут Хуми и Волей Изначально Вышестоящего Отца Изначальной Матери, мы переходим в кабинет Изначального Владыки Кут Хуми на одно из Присутствий 8-го Проявления Метагалактики Фа. Каждый из нас один на один пред Изначальным Владыкой Кут Хуми разных Присутствий.

И, выражая Волю Изначально Вышестоящего Оцта, мы становимся в кабинете пред Изначальным Владыкой Кут Хуми.
Смотрим, встали, не встали. Одеваемся в форму Ипостаси 31-го Синтеза, кто её потерял. Это сложный переход (пауза). 

И, синтезируясь с Изначальным Владыкой Кут Хуми. стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца такого-то Присутствия, возжигаемся Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Изначального Владыки Кут Хуми в синтезе с Волей Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза). И спрашиваем у Изначального Владыки Кут Хуми номер Присутствия, где мы встали (пауза). 

Далее эманируем Огонь Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначального Владыки Кут Хуми данного Присутствия по Присутствию. Одновременно ещё глубже фиксируя Волю Изначально Вышестоящего Отца Ипостаси Основ Изначальной Матери Изначально Вышестоящего Отца. И эманируем вместе с Цельным Синтезом Волю Изначально Вышестоящего Отца в синтезе Огня и Воли каждым из нас, насыщаясь Огнём Цельного Синтеза и Волей Изначально Вышестоящего Отца собою таким-то Присутствием. И эманируем данное каждым из нас (пауза). 

Далее, мы синтезируемся с Волей Изначально Вышестоящего Отца, ещё глубже ею, проникаясь, эманируем Волю Изначально Вышестоящего Отца в кабинете Владыки Кут Хуми. Владыка даёт нам картину с текстом. Именно картину, там записаны какие-то тексты. Картина в рамочке. Возьмите и попробуйте прочесть. Это именно не книга, а картина (пауза). 

Продолжая эманировать Волю Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас сквозь нас (пауза), читаем. В Воле Изначально Вышестоящего Отца читаем данный текст на картине. Там написано чётко. У меня не печатные буквы, у меня как будто кто-то писал рукой. Но это не обязательно так. Каждому могли дать разное (пауза). 

И мы возжигаемся текстом, – неважно, прочитали или нет, из текста идёт Огонь, – корректируя свою деятельность этим текстом. То есть Владыка этим текстом каждому из нас что-то вписал, что-то дал. И утверждаем Волей Изначально Вышестоящего Отца исполнение данного текста каждым из нас, даже, если вы его не прочли (пауза). 

И мы синтезируемся с Ипостасью Основ Изначальной Матерью в Воле Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас (пауза). Переходим в зал Ипостаси Основ Изначальная Мать 255-ти Изначальный явленно, развёртываясь пред Изначальной Матерью явлением Воли Изначально Вышестоящего Отца. Встали в форме Ипостаси 31-го Синтеза

Ну и теперь проживите, как каждому из вас сейчас подойдёт Мать, или что-то вам скажет, или что-то откорректирует, чтоб Воля Отца выражалась глубже, качественней и у вас больше получалось действий. Можете даже стоять и про себя просить, Мама услышит:

– Хочу больше действий, прошу больше действий, прошу больше деятельности Волей.

 И даже можете куда-то направить.

– Прошу деятельность Волей на то-то, на то-то, чтоб там сделать, там сделать.

Здесь неважно, человеческое или служебное. Воля действует везде. Сложить что-то новое для вас, куда-то направить вас. Стойте и про себя просите, формулируйте это (пауза). 

Теперь слушайте, Мама подтверждает вашу деятельность или нет. То есть то, что вы просили, это можно реализовать Волей Отца или нет (пауза).

И мы синтезируемся с Хум Изначальной Матери, стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ею. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначальный явленно, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца на явление просимых и указанных нами выражений. И возжигаемся Волей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас (пауза). 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим (пауза).

И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им (пауза).

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Ипостась Основ Изначальную Мать, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь Изначальностей и Присутствий Метагалактики ФА, где мы пребывали.

Возвращаемся в физическое Присутствие в данный зал, данное тело. 

И эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и Волю Изначально Вышестоящего Отца собою (пауза).

И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, эманируя всё стяжённое, возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируя в подразделение Теурга ИДИВО 179-ой Изначальности. Эманируем во все подразделения ИДИВО и филиалы участников данной практики и ИДИВО каждого из нас.

 И выходим из практики. Аминь.

Практика 7. Стяжание Нового Рождения и Рождения Свыше
(00:52:49 – 01:08:12)

Мы возжигаем всем Синтезом каждого из нас (пауза).

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, проникаемся Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь физически (длительная пауза). 

И, возжигаясь Синтезом Огнём Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначальный явленно, развёртываемся в зале в форме служения Ипостаси 31-го Синтеза. 
И, синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем 2 Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Нового Рождения 1024-рицей Ядер Синтеза, стяжённых ранее каждым из нас (пауза). И стяжаем Рождение Свыше в компактификации обновлённого Образа Отца каждым из нас с явлением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца всех вчерашних практик и иных достижений каждого из нас.

И, возжигаясь двумя Цельными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими (длительная пауза).

И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначальный явленно (длительная пауза). 
И, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом 256-ти Изначально явленно, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Ядер Синтеза 1024-х, стяжённых ранее каждым из нас.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Новое Рождение Ядрами Синтеза каждым из нас (пауза) и, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся 1024-мя Ядрами Синтеза в синтезе их, стяжая Цельное Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 

И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Рождение каждого из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в новых фиксациях явления Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас. И, возжигаясь этим (пауза).
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая фиксацию Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в развёртывании Нового Рождение физически собою.

 И эманируем Синтез Ядер Синтеза Ядром Синтеза Нового Рождения каждым из нас, весь Синтез, собою в зале Изначально Вышестоящего Отца по ИДИВО, вводя всех служащих ИДИВО в Новое служебное выражение Изначально Вышестоящего Отца служением (пауза).
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Новое Рождение каждым из нас и преображаемся им (длительная пауза).

И, развёртываясь Новым Рождением каждым из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом, компактифицируясь им. 

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Рождение Свыше, Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в синтезе всех новых явлений Изначально Вышестоящим Отцом и собою (длительная пауза).

И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим.

И развёртываемся физически Образом Отца каждым из нас в явлении Нового Рождения физически собою и, возжигаясь, преображаемся им.

И, эманируя всё стяжённое, возожжённое в ИДИВО, в подразделение Теурга ИДИВО 179‑ой Изначальности Челны, во все подразделения и филиалы участников данной практики.

И, возжигаясь Образом Отца и Новым Рождением физически, преображаясь им, эманируем в ИДИВО каждого.

И выходим из практики. Аминь.
А теперь посидите и попробуйте прожить Цельное Ядро Синтеза вокруг вашего тела и новый Образ Отца внутри физического тела. Поищите эти выражения (длительная пауза).

И выходим из практики. Аминь
Практика 8. Стяжание фиксации Центровки Дома, фиксации Сфер Дома. Стяжание явления ИДИВО на каждом
(01:22:23 – 01:33:15)

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас (пауза).

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся фиксацией Изначальных Владык физически собою (пауза). 

Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначальный явленно, развёртываясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь (пауза).
Синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Идивной самоорганизации физически собою внутренним потенциалом каждого из нас (пауза).

И, возжигаясь, преображаясь этим в форме Ипостаси 31-го Синтеза, мы синтезируемся с Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца в целом, стяжая фиксацию Центровки Дома каждого из нас.

Стяжая фиксацию Сфер Дома каждым из нас.

Стяжаем Явление Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца всеми необходимыми параметрами на каждом из нас, в преодолении любых наших недоработок, неразвитости, неперспективности (пауза).
И, синтезируясь с ИДИВО в целом, стяжаем Идивную самоорганизацию в зале Ипостаси Синтеза ИДИВО каждым из нас и синтезом нас, и возжигаемся ею (пауза).
И, синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем Цельный Синтез Идивной самоорганизации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в перспективах роста ИДИВО Присутствиями, Проявлениями, Изначальностью каждым из нас и явлением новых видов людей Идивно, синтезприсутственно, физически собою (пауза).
И, возжигаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, являем Идивную самоорганизацию физически собою (пауза).
И, возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначальный явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца (пауза). 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь им. И эманируем Идивную самоорганизацию физически собою, синтезприсутственно, синтезпроявленно, синтез-изначально каждым из нас (пауза).
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое Присутствие. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИДИВО, в подразделение Теурга ИДИВО Челны, во все подразделения ИДИВО участников данной практики и ИДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

Практика 9. Стяжание 25-ой Части Вечность Отца и 256 видов Мощи
(01:47:52 - 02:07:57)

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Практика будет чуть-чуть медленная, чтоб вы насладились проживанием действия по Присутствиям. Понятно, да? И концентрация Воли в каждом из вас. То есть задача не стяжать, а взять больше Воли и выразить, но стяжать само-собой – это 2-я задача. 

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас (пауза). 

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначальный явленно, развёртываясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И, возжигаясь Волей Изначально Вышестоящего Отца, которая продолжает идти на каждого из нас в зале, в зале Владык, соответственно и физически тоже. И стяжаем у Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь максимальную концентрацию Воли и её выразимости практиками действия каждым из нас.

И, синтезируясь с Хум Изначальных Владык, стяжаем Цельный Синтез Воли Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, прося сложить, явить, развернуть Волю и дееспособность Волей, Волей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и максимально активировать ею весь Синтез наших Частей, Посвящений, Статусов и Основ в синтезе Человека или Служащего ИДИВО ими (пауза).
И, возжигаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им (пауза), являем Волю Изначально Вышестоящего Отца собою в зале Ипостаси Синтеза ИДИВО каждым из нас, вспыхивая Идивной самоорганизацией собою явлением Воли каждого из нас (пауза).
И вот вы сейчас в зале пред Владыкой стоите Волей. Она прям вокруг ваших тел и над телом овалом. Попробуйте прожить над головой концентрацию Воли и ощущение Воли внутри вас и вокруг вас (длительная пауза).
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Цельный Синтез Вечности Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас,

стяжая новую 25-ю Часть явления Изначально Вышестоящего Отца физически собою (длительная пауза).
И, возжигаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, являя фиксацию Вечности Отца Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза).
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначальный явленно (длительная пауза).
И мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначальный явленно, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца в форме Ипостаси 31-го Синтеза.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Вечности Отца Изначально Вышестоящего Отца, 25-ой Части Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза).
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Вечность Отца Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И, возжигаясь, преображаемся им (пауза).
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза).
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Систем Вечности Отца 256-рицей Мощи Вечности Отца в вариантах её явления физически собою (пауза). 

И, возжигаясь 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими (пауза).
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Вечность Отца в синтезе 256‑ти сфер Мощи Вечности Отца,

стяжая Ядро Синтеза Вечности Отца, и прося Изначально Вышестоящего Отца выявить записи каждого из нас в Вечности, полезные и реализуемые, возможные в реализации в данной жизни и развернуть соответствующее явление Вечностью Отца Условиями, Качествами, Свойствами, Функциями, Принципами, Процессами, Активностью и реализация их каждым из нас.
И, возжигаясь, преображаемся Вечностью Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом собою (пауза).
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Ядра Синтеза Вечности Отца физически собою.

И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им (пауза). Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое Присутствие и эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИДИВО, в подразделение Теурга ИДИВО 179-ой Изначальности, Челны, во все подразделения ИДИВО и в филиалы участников данной практики и ИДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

Практика 10. Стяжание Синтезтела Изначальной Матери

(02:15:40 - 02:27:25)

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь (пауза). Проникаясь Синтезом Изначальных Владык физически собою, мы переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначальный явленно (пауза). Развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 31-го Синтеза. 
И вот тут встали и обратили внимание, какой светлый зал. Насколько легче нам сейчас там стоять. Насколько чётче мы командно видим Владык. Я вот вчера таких эффектов не замечал. Я отражаю эффекты группы в синтезе. Поэтому попробуйте увидеть яркость зала и чёткость Владык, как будто яркий солнечный день, и вы их видите (пауза). 
И мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Синтезтела Матери физически собою с явлением 256‑ти оболочек его Волей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И, синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем фиксацию Синтезтела Матери в перспективной его развёртке каждым из нас.
И в этом Огне мы синтезируемся с Ипостасью Основ Изначальной Матерью. Переходим в зал 255‑ти Изначальный явленно.

И, синтезируясь с Хум Изначальной Матери, стяжаем Прообраз Синтезтела Изначальной Матери каждому из нас и просим зафиксировать в Прообразе все лучшие явления, достижения каждого из нас параметрами Синтезтела Матери с глубиной иерархического явления и возможностями каждого из нас физически собою (пауза) и развёртываемся Прообразом Синтезтела Матери каждым из нас.

Синтезируясь с Изначальной Матерью, стяжаем насыщенность Изначальной Матерью каждым из нас и синтезом нас (пауза).
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти Изначальный явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Синтезтела Матери с разработкой выражением его Систем Статусами Изначально Вышестоящего Отца (пауза).
И, возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Синтезтело Матери и 256 Статусов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас (пауза).

И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтезтело Матери в 256‑ти Системах Статусов Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас в явлении Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза).

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальную Мать, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Развёртываемся Синтезтелом Матери физически собою с 256‑ю Системами Статусов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И из физики, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Синтеза Синтезтела Матери синтез-физически собою для явления иерархических параметров Синтезтела Матери, иерархической жизни Человека Метагалактической нации Земля и в целом всех путей развития и восхождения. И, стяжая, возжигаясь, развёртываем Ядро Синтеза Синтезтела Матери синтез‑физически собою (пауза).
И, возжигаясь Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИДИВО, в подразделение Теурга ИДИВО 179-ой Изначальности Челны, во все подразделения и филиалы участников данной практики и ИДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Практика 11. Стяжание иерархичности каждого из нас. Миракль в Иерархическом зале Изначального Владыки Иосифа
(02:33:40 – 02:54:10)

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Вспыхивая Синтезтелом Матери физически собою, вспыхивая Вечностью Отца физически собою, вспыхивая всем Синтезом подготовок каждого из нас и синтеза нас.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Иосифом и Славией, возжигаясь Огнём Цельной Воли Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас (пауза). И в этом Огне мы переходим в зал Ипостаси Синтеза «Иерархия ИДИВО». Становимся пред Изначальными Владыками Иосифом и Славией (пауза). Развёртываемся в форме Ипостаси 31-го Синтеза.

Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Иосифа и Славии, стяжаем Цельную Волю Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на прямое иерархическое явление физически каждым из нас, одновременно с постановкой каждого из нас на свое место иерархически в зале Иерархии каждым из нас.

И, возжигаясь Цельной Волей Изначально Вышестоящего Отца, расходимся. Расходимся – это передвигаемся по воздуху – на иерархические места каждого из нас на соответствующем ярусе. Комментировать, где, какой ярус я не буду, вы должны научиться этому сами. 

Становимся на Иерархическое место каждого из нас. Как только мы вошли в Служение даже Синтезом, оно появляется. Кстати, если вышли из Служения, оно может и закрыться, а может остаться, смотря какая подготовка.

И вспыхиваем иерархичностью каждого из нас, вспоминая Основы, Статус, Посвящение и синтез Частей каждого из нас собою.

Проживите внутри номер Посвящения и Статуса, которым вы реально обладаете в Иерархии (пауза).
И, возжигаясь Иерархическим местом каждого из нас, мы объявляем: «Один за всех и все за одного», – входя в командное явление Иерархии собою и вспыхивая соответствующей иерархичностью каждым из нас и синтезом нас (пауза).
И, вспыхивая иерархическим местом каждого из нас, мы охватываем зал Иерархии в целом, фиксируя весь зал Иерархии на каждом из нас и прося заполнить каждого из нас для последующих иерархических действий каждого из нас собою (пауза).

И, вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Иосифом и Славией, переходим в зал, становимся пред ними. Внимание, чётко фиксируемся на Иосифе и Славии и идём за Владыками в соседний зал. Слева от Владык, справа от нас, открылись двери высокие, большие и мы идём в коридор и дальше в другой зал. Двигаемся.

Мы вошли в соседний зал через коридор. Становитесь вокруг Иосифа и Славии.

И вопрос: «Что в этом зале вы видите или проживаете?»

Это уже не Иерархический совсем зал, хотя это зал Иерархии, но я бы сказал: зал тренировок или тренингов. Каких? Нет не с мечом, это Владыка Дзей. Это зал тренинга иерархической координации между нами. В этом зале отрабатываются команды для тех или иных задач и перспектив служения.

И мы просим Изначальных Владык Иосифа и Славию включить каждого из нас в перспективные иерархические команды служения, развёртывающие новые особенности явления Иерархии ИДИВО каждым из нас в применении Иерархии ИДИВО собою физически явлением иерархичности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.

И возжигаемся залом Командной координации.

Там специальная среда, специальный Огонь, но какие я вам не скажу, в Иерархии всё узнают сами.

И вот проживите, как на вас идёт какая-то фиксация физических, иерархических действий, то есть действия будут не там, в зале, а на физике. Вы включаетесь в какую-то иерархическую команду физического взаимодействия каждого из вас.

Иосиф ведёт нас обратно, возвращаемся в зал Иерархии. Становимся пред Изначальными Владыками Иосифом и Славией. Благодарим Изначальных Владык.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначальный явленно. Развёртываемся в зале в форме Ипостаси 31-го Синтеза.

Синтезируемся с ИДИВО в целом и стяжаем Иерархическую координацию ИДИВО каждым из нас (пауза) с соответствующей фиксацией взаимодействия и участия иерархического каждым из нас (пауза).

И, возжигаясь концентрацией ИДИВО на каждом из нас, мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас иерархической координацией ИДИВО (пауза).

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначальный явленно, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме служения Ипостасью 31-го Синтеза.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Иерархичность каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом собою (пауза).

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Иерархичности Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем фиксацию Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас иерархическим ракурсом взаимодействия.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, входим в иерархическое выражение каждым из нас и синтезом нас (пауза).

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь иерархически каждым из нас, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, Иосифа и Славию.

Возвращаемся в физическое Присутствие, вспыхивая иерархичностью каждого из нас.

И, возжигаясь иерархичностью физически, развёртываемся ею каждым из нас и синтезом нас. Эманируя всё стяжённое, возожжённое в ИДИВО, в подразделение Теурга ИДИВО 179-ой Изначальности Челны, во все подразделения и филиалы участников данной практики и ИДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.
День 2, Часть 2
Практика 12. Стяжание Сфер-Оболочек иерархичности
(00:13:47 – 00:33:43)
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас (пауза).

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначальный явленно. Развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 31-го Синтеза (пауза).
Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Иерархической концентрации Оболочек ИДИВО каждым из нас (пауза) в созидании новых возможностей и концентрации этих возможностей каждым из нас и явлением Иерархического синтеза Сфер ИДИВО, сконцентрированных на каждом из нас и синтезе нас (пауза).

И мы синтезируемся с ИДИВО в целом, возжигаемся Ядром Синтеза Нового Рождения каждого из нас. И стяжаем в ИДИВО концентрацию Оболочек и Сфер ИДИВО на каждом из нас в синтезе соорганизации их физически собою. И, возжигаясь, развёртываемся ими каждым из нас.

Ну, а теперь Владыка вам показывает каждому Сферу вокруг вас и говорит, какое количество Оболочек у вас и какая концентрация Огня, Субъядерности и так далее, так далее у каждого из вас. Я молчу минутки две, и вы общаетесь с Владыкой Кут Хуми. Началось.

Сквозь вас идут потоки субъядерности, которые активируют ваше тело на более высокое выражение. Попробуйте это прожить, когда Сферы концентрируются на вас (пауза). У вас возжигается Ядро синтеза в центре Сфер (длительная пауза). 

И теперь Оболочки фиксируются на каждом из вас. Ну и попробуйте сложить силой мысли какие-то условия, какие-то голограммы, какое-то выражение внутри синтеза этих Оболочек каждым из вас. То есть вы начинаете думать на какую-то тему, и вокруг вас рождается или голографический образ этой темы, или фиксация условий этой темы, любые показатели. Только сосредоточьтесь на какую-то одну мысль, так будет легче. Вот именно одну мысль: «Хочу увидеть то‑то» (пауза). 

Ну, вот более-менее у каждого нарисовалось что-то внутри Сферы. Я говорю: «Нарисовалось что-то», – у кого-то чётче – сила мысли выше. У кого-то мазками какими-то. А кто-то включил условия. То есть условия, если включились, начинается реализация этих условий на физике (пауза). Владыка говорит: «Завершаем».

И вот, кто видит, посмотрите, Оболочки стоят вокруг вас. А теперь они как-то подёргиваются там, волна пошла по ним. И они вокруг вас есть, но вы их перестаёте видеть. То есть вы переключаетесь на более высокую организацию по отношению к этим Оболочкам. Ну, как Сферы Дома вокруг вас.

И теперь для Дома Теурга. Владыка каждому из вас даёт Теургию какого-то действия телом, стоящим в ИДИВО. То есть на ваше тело идёт теургическая фиксация набора каких-то действий, явлений, выражений. И попробуйте расшифровать, что Владыка вам дал, с чем это связано, на какую тему идёт Теургия лично у вас, и так далее, так далее (пауза).
«Теургия фиксирована на каждом», – сказал Владыка (пауза). Благодарим Изначального Владыку Кут Хуми. 

Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Цельный Синтез Сфер-Оболочек Изначально Вышестоящего Отца Идивно каждым из нас и, возжигаясь, преображаемся им.

И стяжаем Цельный Синтез Теургии Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, возжигаясь, преображаемся им.

И в этом Огне мы синтезируемся с Ипостасью Основ Изначальной Матерью Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал 255-ти Изначальный явленно (пауза). Развёртываемся пред Изначальной Матерью.

И, синтезируясь с Хум Изначальной Матери, стяжаем количество Воли Изначально Вышестоящего Отца по количеству Сфер-Оболочек, зафиксированных на каждом из нас. Мама эту цифру лучше знает.

И возжигаемся Волей Изначально Вышестоящего Отца в количестве Сфер ИДИВО реализуемых каждым из нас и синтезом нас (пауза).

И возжигаемся концентрацией Воли Изначально Вышестоящего Отца синтезом Сфер каждым из нас и синтезом нас, проникаясь Волей Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь ею (пауза). 

Далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначальный явленно (пауза).

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем количество Синтезов по количеству Оболочек-Сфер каждого из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им (пауза).
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Ипостась Основ Изначальная Мать (пауза), благодарим Изначальных Владык. 

Возвращаемся в физическое Присутствие, развёртывая новое количество Сфер и Оболочек каждым из нас с Новой Волей Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически собою в росте новых условий, систем, реализаций и любых иных выражений во вне и внутри каждым из нас.
И, развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИДИВО, в подразделение Теурга ИДИВО 179-й Изначальности, во все подразделения и филиалы участников данной практики и ИДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
Практика 13. Стяжание явления концентрации Иерархии явлением ИДИВО физически
(00:41:52 – 01:02:14)
Мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь (пауза).

Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначальный явленно в форме служения, развёртываясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь.

Синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжая 128 Цельных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас физически собою (длительная пауза).
И, возжигаясь ими, синтезируемся с Изначальным Владыкой Кут Хуми и стяжаем явление концентрации 64-х Ипостасей Синтеза каждым из нас ядром Синтеза, и возжигаемся этим.
Стяжаем явление концентрации Ипостасей Основ 64-х на каждом из нас в явлении Синтеза Иерархичности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначальный явленно.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 64-х пар Ипостасей Синтеза ядрами Синтеза физически собою (пауза).
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с 64-мя парами Изначальных Владык, от Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь до Изначальных Владык Аркадия Даяны в синтезе их физически собою.

И каждый из нас синтезируется с каждым из 64-х Ипостасей Синтеза, стяжая ядро Синтеза Ипостаси Синтеза каждому из нас (пауза).
64 пары Владык встали вокруг нас кольцом, во главе кольца Отец. И на каждом из нас фиксируется 64 ядра Синтеза, а вы можете рассмотреть Владык и Владычиц (пауза).
И, возжигаясь 64-мя ядрами Синтеза, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца установление постоянного контакта и связи каждого из нас с каждой парой Ипостасей Синтеза, с каждой парой Изначальных Владык, с фиксацией этого выражения ядрами Синтеза Ипостасей Синтеза и явлением Изначально Вышестоящего Отца в синтезе этого каждым из нас (пауза).
И, возжигаясь Синтезом с 64-мя Ипостасями Синтеза, мы стяжаем глубинное выражение каждого из нас в каждой Ипостаси Синтеза соответствующей подготовкой, в том числе Частей, каждого из нас в синтезе их собою. И, возжигаясь, преображаемся этим.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и, стяжая ядро Синтеза 64-х ядер Синтеза Иерархии Ипостасей Синтеза каждым из нас и синтезом нас. И возжигаемся этим.
Можете посмотреть, как Владыки сейчас общаются между собой, находясь в зале Отца, на тему нашего стяжания (пауза).

И мы благодарим Изначальных Владык Ипостасей Синтеза.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Ипостасей Основ, 64‑рично, вокруг каждого из нас (пауза).
И, синтезируясь с 64-мя Ипостасями Основ, стяжаем ядро Синтеза каждой Ипостаси Основ каждому из нас (пауза). И возжигаемся 64-мя ядрами Синтеза Ипостасей Основ.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем ядро Синтеза синтеза 64-х ядер Синтеза Ипостасей Основ каждым из нас и синтезом нас (пауза).

И, возжигаясь ядрами Синтеза Ипостасей Основ, мы стяжаем элементы Основ у Ипостасей Основ каждому из нас с явлением в перспективе Основ нашим ростом каждым из нас и синтезом нас (пауза).

Благодарим Ипостасей Основ.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь 130-ю ядрами Синтеза каждым из нас, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на прямое Иерархическое общение. И, возжигаясь, преображаемся этим (пауза).
И мы благодарим Ипостасей Основ (пауза).
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление концентрации Иерархии явлением ИДИВО физически собою каждым из нас. И возжигаемся этим.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Ипостасей Основ, благодарим Ипостасей Синтеза всех.

Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал, данное тело. И эманируем физически всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, в подразделение Теурга ИДИВО 179-ой Изначальности Челны (пауза).
И, возжигаясь выражением ядер каждым из нас синтезфизически собою, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделения ИДИВО и филиалы участников данной практики и ИДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

Практика 14. Стяжание Эталонного Человека
(01:11:50 – 01:35:03)
И мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь.

Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначальный явленно (пауза).
Развёртываясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме служения Ипостаси 31-го Синтеза, мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык и стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас (пауза).

И, синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем перспективу Эталонного Человека, являемого Изначальной Матерью, в перспективах развития каждым из нас и синтезом нас (пауза). И, возжигаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им (пауза).

И мы синтезируемся с Ипостасью Основ Изначальная Мать Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал 255-ти Изначальный явленно, развёртываясь пред Изначальной Матерью всем Синтезом каждого из нас.

И, синтезируясь с Хум Изначальной Матери, мы стяжаем 64 Воли Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 64 эталонные Части перспективного Эталонного Человека Изначальной Матери от Образа Отца до Синтезтела Отца синтезфизически собою.

И, возжигаясь 64-мя видами Воли Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем 64 эталона Частей от Образа Отца до Синтезтела Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаемся этим (пауза).
И развёртываем 64 эталонные Части, возжигаясь и реализуясь Волей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас (пауза).
Мама созидает ваши Части. Стоим. Впитываем. И даже можем смотреть, с какой Частью Она сейчас у вас работает. В вас сигналит то Ум, то ещё какая-то Часть, попробуйте это прожить. Поэтому я молчу, Мама работает. Пока Мама не скажет, что 64 Части эталонно вошли в каждого, дальше не идём. Стоим (пауза).
Пока мы прошли только 32 Части (длительная пауза).
И, возжигаясь 64-мя видами Воли Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, развёртываем 64 эталонные Части каждым из нас и синтезом нас.

И, возжигаясь ими, преображаясь ими, мы синтезируемся с Хум Изначальной Матери и стяжаем 64 вида Воли Изначально Вышестоящего Отца Статус-частей каждого из нас.

И, синтезируясь с Изначальной Матерью, стяжаем 64 эталонных Статус-части каждого из нас и синтеза нас (длительная пауза).
И, возжигаясь 64-мя эталонными Частями Статус-частей, возжигаясь 64-мя видами Воли Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.

В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначальной Матери и стяжаем 128 видов Воли Изначально Вышестоящего Отца, в развёртывании эталонного явления 128-ми мерностных Огненных Синтезтел-частей.

И, возжигаясь 128-ю видами Воли Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 128 эталонных мерностных Синтезтел-частей каждого из нас (длительная пауза).

И, возжигаясь 128-ю эталонными Частями Синтезтелами, мы возжигаемся 128-ю видами Воли Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся ими.

И, синтезируясь с Изначальной Матерью, в синтезе 256-ти эталонов Частей каждого из нас, мы синтезируемся с Изначальной Матерью и стяжаем Эталонного Человека каждым из нас и синтезом нас, в синтезе 256-ти эталонов физически собою (пауза).
И, синтезируясь с Хум Изначальной Матери, стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Эталонным Человеком собою. И, возжигаясь, преображаемся им каждым из нас. Мы возжигаем Волю Изначально Вышестоящего Отца, направляя её на реализацию Эталонного Человека физически собою.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначальный явленно. Развёртываясь явлением Эталонного Человека каждым из нас.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца явления 256-ти эталонов Эталонного Человека каждым из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им (длительная пауза).
И, возжигаясь 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Эталонного Человека Изначально Вышестоящего Отца собою.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Эталонного перспективного Человека каждым из нас, являя его выражение физически собою.

И синтезируемся с Эталонным Человеком Изначально Вышестоящего Отца Эталонным Человеком каждого из нас и, в синтезе двух эталонов, вспыхиваем им, впитывая перспективу развития формирования Человека каждым из нас и синтезом нас (пауза).
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.

Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь синтез-эталонным Человеком каждым из нас (пауза).
И, развёртываясь физически в новое выражение Эталонного Человека каждым из нас, мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИДИВО, в подразделение Теурга ИДИВО 179-ой Изначальности Челны, во все подразделения ИДИВО и филиалы участников данной практики и ИДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

Практика 15. Стяжание Содержательно Информационных взаимодействий Частей. Миракль в зале Пламени Частей Изначального Будды
(01:53:34 – 02:07:10)
Мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначальный явленно, развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. 
Синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжаем 256 Цельных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Содержания Информационных взаимодействий между Частями 256-рично собою (пауза).
И, возжигаясь 256-ю Цельными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначальный явленно, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме служения Ипостаси 31-го Синтеза (пауза). 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть Содержания синтез-взаимодействием между Частями в соответствующей Информационно Содержательной среде Изначально Вышестоящего Отца с явлением активации эталонных Частей каждым из нас Информационно Содержательным выражением их взаимодействия между собою Изначально Вышестоящим Отцом. И явления эталонной Цельности Эталонного Человека в синтезе эталонных Частей явлением Содержательно Информационнных выражений каждым из нас и синтезом нас.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Содержательно Информационные взаимодействия Частей содержательных взаимодействий Частей между собой в явлении эталонного Человека каждым из нас и синтезом нас.
И, возжигаясь 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими (пауза).

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Цельного Эталонного Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в развитии выражений Содержательно Информационных взаимодействий, Содержательных взаимодействий Частей между собою и возжигаемся этим, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом этим. 
И далее мы синтезируемся с Ипостасью Основ Изначальный Будда, переходим в зал Пламени Частей Изначального Будды мираклево из зала Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся в зале Пламени Частей 249-ти Изначальном явленно.

И каждый из нас становится в Пламя эталонных Частей. И мы просим Изначального Будду завершить старое Содержание, некорректное, некомпетентное Содержание взаимодействий Частей у каждого из нас и любое иное несоответствующее Содержательным взаимодействиям Изначально Вышестоящего Отца и сложить Содержательные взаимодействия Изначально Вышестоящего Отца эталонно физически собою каждым из нас. 

И мы горим Пламенем Будды собою, прожигая все Части и преображая их каждым из нас и синтезом нас (длительная пауза).

И мы благодарим Изначального Будду, переходим в зал Ипостаси Основ Идей, развёртываясь 215-ти Изначально явленно.

И, синтезируясь с Ипостасью Основ Идей, стяжаем развёртывание Архетипической Идеи развития каждой Части и синтеза их между собой Содержательными взаимодействиями Изначально Вышестоящего Отца собою.

И вот Ипостась Основ Идей даёт вам Идею одну Архетипическую. Или услышьте её или у вас в голове рождается какая-то одна Идея – активация Частей на перспективу (пауза).

И возжигаемся Архетипической Идеей Частей каждым из нас.

Синтезируясь с Хум Ипостаси Основ Идей, стяжаем Синтез Идеи Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь преображаемся им.

И далее мы переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО, развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь с концентрацией перспектив эталонности Части, преображением Пламенности и Идейной Архетипической устремлённости каждым из нас.

И, синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем Утончённость, Огненность, Изначальность, Красоту, Изысканность, все самые лучшие качества взаимодействия Частей меж собой в рождении Синтеза ими каждого из нас и синтеза нас.

И, синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им (длительная пауза).

Мы благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое Присутствие, развёртываемся Содержательным взаимодействием, Пламенностью, Архетипической Идеей и перспективами взаимодействия Частей каждым из нас. 

И, возжигаясь, преображаясь этим, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, в подразделение Теурга ИДИВО 179-ой Изначальности Челны, во все подразделения ИДИВО и филиалы участников данной практики и ИДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.
Ну вот, вы дошли до итоговой практики. «Шмагли» и даже не заснули. У нас с вами итоговая практика сразу же. Потому что, в общем-то, время и есть и пока мы всё стяжаем, как раз оно выйдет. Если я правильно всё понимаю. Выше этого стяжать ничего нельзя. Это самая высокая глубина, которую мы можем достичь на сегодня, работая с Изначальной Матерью. Итоговая практика.
Практика 16. Итоговая.
(02:07:50)
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас (пауза).

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначальный явленно. Развёртываемся пред Изначальными Владыками в форме Ипостаси 31-го Синтеза.

Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь и стяжаем Цельный Синтез итоговой практики 31‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас и, возжигаясь, преображаемся этим.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначальный явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 31‑го Синтеза. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 255 октиллионов Огней 255-ой Изначальности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас и возжигаемся ими. 

Стяжаем 255 октиллионов ядер Синтеза 255-ой Изначальности каждым из нас и синтезом нас и, возжигаясь, преображаемся ими.

Стяжая Цельный Синтез Огней и Цельный Огонь Огней 255‑ой Изначальности, 

Цельный Синтез Ядер Синтеза и Цельный Огонь Ядер Синтеза 255‑ой Изначальности каждым из нас и синтезом нас.
Стяжаем Эталон явления 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, прося записать Эталон во все Огни, Ядра Синтеза физически собою (пауза).
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящего Отцом, стяжаем Синтез Книги 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

Возжигаясь Синтезом, мы переходим в зал Книг Синтеза Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Развёртываясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 31‑го Синтеза, эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Книгу 31-го Синтеза каждым из нас.

Книга пред нами. Берём её в руки и читаем, что написано на обложке (пауза).
Далее в ваших руках книга открывается на отельном листе, и вы прямо сверху листа или куда упадёт взгляд, читаете то, что указал вам Владыка Кут Хуми. Читайте (пауза). В Огне библиотеки Владык легче читается, поэтому читайте, пока нас там держат (пауза).

Владыка говорит: «Достаточно».
Вы перевёртываете этот лист, и книга открывается на объёмном рисунке. У меня на правом листе, может быть на левом. Рисунок с множеством подписей и при необходимости, если вы утвердите, он поднимается над листом и становится голограммой. Смотрим (пауза).

Закрываем книгу, держим её двумя руками, переходим в кабинет каждого из нас частного служебного здания или просто частного здания. Подходим к письменному столу, кладём Книгу на стол. Садимся за стол, мы не уходим.

И, синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь из нашего частного служебного здания, кабинета, мы стяжаем фиксацию новой иерархичности ИДИВО каждым из нас и синтезом нас с соответствующей фиксацией на служебный кабинет частного здания каждого из нас (пауза).

И возжигаемся иерархическим выражением ИДИВО каждым из нас в частном служебном здании, прося Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь преобразить явление частного служебного здания на новое выражение каждого из нас в новом явлении концентрации возможностей физически собою (пауза). И эманируем по частному зданию каждого из нас физически собою. 

Встаём из-за письменного стола, берём Книгу 30-го Синтеза, у кого она была, попробуйте различить это на столе. Переходим в зал Книг Синтеза Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь 192‑х Изначальный явленно. Встали в зале пред Владыками Кут Хуми Фаинь и теперь посмотрели на зал. 

Я продолжаю теребить ваши эталонные Части, кто спрашивает, зачем я это делаю. Миракль, активация эталонных Частей по ходу итоговой практики. Вполне допустимо. Смотрим на зал, смотрим на полки с книгами, на Владык Кут Хуми Фаинь. Зал, в принципе, уютный, хоть и большой (пауза).
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и сдаём книгу 30‑го Синтеза собою (пауза).

И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначальный явленно. 

Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 31‑го Синтеза, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Частей 256‑и Субъядерностей 256‑и Изначальных Проявлений 255-ой Изначальности Изначально Вышестоящего Отца собою и, возжигаясь, преображаемся ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца,

стяжая Человека 255-ой Изначальности, синтез-31-ричного всем синтезом стяжённых 256‑ти Частей. И, возжигаясь, преображаемся им пред Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываясь собою.

И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Ядро Синтеза 31‑го Синтеза,
Ядро Синтеза тридцати одного Синтеза,
Тело Изначально Вышестоящего Отца

и Синтез-тело Матери Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезу нас физически собою.

И, возжигаясь ими, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 16 Инструментов явления Ипостаси каждым из нас в разработке всего стяжённого и возожжённого физически собою.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямое явление Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза). 

И, возжигаясь, преображаемся этим пред Изначально Вышестоящим Отцом. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим за новые стяжания, новые развёртки, новые выражения, новые возможности и допущение каждого из нас на этот Синтез. 

Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО, развёртываясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме.

Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь за 31-ый Синтез, новые стяжания, новые возможности, поддержку каждого из нас и приглашение каждого из нас на данный Синтез. 

Сдаём форму Ипостаси 31‑го Синтеза. Одеваемся в служебную форму каждого из нас. И возвращаемся в физическое присутствие.

Развёртываясь Человеком 31‑ричным 255‑ой Изначальности в 256‑и Частях в синтезе их.
Явлением Тела Изначально Вышестоящего Отца

и Синтезтела Матери Изначально Вышестоящего Отца физически собою, 255-ти Изначально явленно.
Явлением Ядра Синтеза,

Ядра 31‑го Синтеза каждым из нас,

со всеми Огнями Ядрами Синтезов в Цельном Огне, в Цельном Синтезе 255‑й Изначальности Огней и Ядер Синтеза ею между собой. 

Развёртывая прямую фиксацию 31‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 255-ти Изначально синтез-физически собою.

Развёртывая 16 Инструментов явления всего стяжённого и возожжённого каждым из нас.

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИДИВО, в подразделение Теурга ИДИВО 179‑й Изначальности Челны, во все подразделения ИДИВО и филиалы участников данной практики и ИДИВО каждого из нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, развёртываясь в новом выражении каждого из нас, выходим из практики.

Аминь.

На этом 31‑й Синтез завершён. Всем спасибо за внимание. До свидания.
Набор текста практик:
Елена Салахова

Ботагоз Гиматдинова

Гульнара Багнюк

Людмила Апарина

Сания Батраева

Наиля Беляева
Надежда Головёнкина
Аниса Салахова

Светлана Завьялова
Алсу Мутыгуллина
Виктор Маханьков
Руслан Залялов

Валентина Суворова

Проверка текста:
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