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День 1, Часть 1
Практика 1. Стяжание 4-х выражений Синтеза: владение Синтезом; Синтез накопления и траты Синтеза; Синтез Инструментов ИВО; организацию владения Домом
(01:19:16 – 01:51:27)
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас (пауза).

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначальный явленно. Развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь.

Синтезируясь с Хум Изначальных Владык, стяжаем и возжигаемся Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза) в оформлении и явлении Синтеза 32-го каждым из нас и глубинном, концентрированном насыщении Синтезом и явлении Синтеза 32-го каждым из нас.

И возжигаемся 32-м Синтезом каждым из нас, стяжая у Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь форму Ипостаси Синтеза 32-го Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь, преображаемся этим (пауза).
И, преображаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в форму Ипостаси 32‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, в насыщенности 32-м Синтезом каждым из нас (пауза). Мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь и стяжаем четыре Цельных Синтеза Изначально Вышестоящего Отца (пауза).
И, синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем владение Синтезом 32-х Синтезов в явлении Единицы Синтезного Творения каждым из нас и синтезом нас этим, в явлении свободы взаимодействия Синтезом всего во всём и всех во всех каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и стяжаем явление параметров возможностей и процессов накопления и траты Синтеза каждым из нас постоянным взрастанием его собою (пауза). И, возжигаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им (пауза).
Далее мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и стяжаем Инструменты Синтеза в синтезе всех наших Полномочий, Званий, Основ, Статусов, Посвящений, дееспособности и подготовки Частей, и в синтезе Человека каждым из нас, синтезируя и развёртывая Инструменты каждым из нас (пауза). И, возжигаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им (пауза).
И, возжигаясь, преображаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем в реализации и применении все Инструменты собою.

И, синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем возможность, подготовку и организацию владения Домом каждому из нас и синтезу нас в явлении пяти Частей восьмого Горизонта каждого из нас и ИДИВО каждого в целом для усвоения Синтеза и Огня им и выявления Синтеза и Огня Домом в реализации всех необходимых условий и любых иных выражений Домом каждым из нас и синтезом нас (пауза). И, возжигаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И в этом Огне и Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначальный явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза).
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на синтез-владение 32-мя Синтезами Единицей Синтезного Творения каждым из нас и синтезом нас и, преображаясь, развёртываемся этим.
Стяжаем Синтез накопления и траты Синтеза по Стандартам, Законам, Методам и Правилам Отца каждым из нас и синтезом нас и, возжигаясь, преображаемся им (пауза).

Стяжаем Синтез Инструментов Изначально Вышестоящего Отца владения и применения Синтеза каждым из нас и синтезом нас и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им (пауза).

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Дома Изначально Вышестоящего Отца во владении, применении и явлении его собою. В развёртывании Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Частями, синтез-выражением каждого и любыми иными реализациями каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им (пауза).

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем владение Синтезом каждым из нас и синтезом нас в развёртывании и реализации, применении и выражении его собою (пауза).

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал (пауза) и развёртываемся, возжигая 32 Синтеза в нас. 32-ой Синтез как синтез-ядро 31-их Синтезов.

Возжигаемся методами и возможностями накопления и траты Синтеза, возжигаемся инструментами Синтеза, и возжигаемся Домом явления Синтеза и Огня каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь, преображаемся этим физически.

И всё стяжённое, возожжённое мы эманируем в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, в Подразделение Теурга ИДИВО 179-ой Изначальности Челны, во все Подразделения ИДИВО и филиалы участников данной практики и ИДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

Практика 2. Экзаменационная. Первостяжание. Стяжание 80-ти Частей ИВО и стяжание перспективы Галактического развития
(02:56:24 – 03:36:28)
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначальный явленно. Развёртываемся в зале в форме служения Ипостасью 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И, синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем 80 Цельных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на чёткое, однозначное, организованное явление и компактификацию 40-ка Частей физическим телесным выражением каждым из нас: по-человечески, Ипостасно, Посвящённо, Статусно, Званиями, Полномочиями, Служением – всем во всём. И развернуть потенциально в человеческом теле ещё 40 Частей, доводя реализацию Частей в физическом теле Человека до 80-ти Частей, действия и развития Служащего ИДИВО 80-тичастно с концентрацией потенциала Синтеза и Огня, Воли и Духа в пространственных параметрах и размерах Галактики, называемой физически «Млечного Пути», но фактически Галактики со сферой Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Галактического или просто Дома Отца Галактики в старом режиме названия, как следующего пространственно-временного в физическом расширении цивилизационного явления, шага и пути каждого из нас и Метагалактической Цивилизации Планеты Земля в синтезе нас с перспективой перехода от границ Солнечной Системы до границ Галактики действием Дома Отца Галактического в синтезе Млечного Пути, или ИДИВО Галактики Изначально Вышестоящего Отца этим.

Цель восхождения: дойти до физических границ Дома Отца Метагалактики или ИДИВО Метагалактики, уравновесив вертикально внутреннее Метагалактическое восхождение явлением Изначально Вышестоящего Отца и границами физического горизонта Метагалактики во внешнем Метагалактическом равновесии ИДИВО Метагалактики каждым из нас и синтезом нас, как Служащими ИДИВО и восходящими Метагалактикой.

Прося утвердить и развернуть, компактифицировать и сложить концентрацию Духа 80-ти Частей, где в каждой из 80-ти Частей сложить минимальную концентрацию Духа Галактического внешнего развития и Метагалактического внутреннего развития каждому из нас, исходя из потенциала воплотившихся Человеков Галактики.

Только у них намного меньше Частей, чем 80, намного меньше.

Но в отсчёте от пропорций их Духа и возможностей Воли, явлением Воли и Духа Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И заложить в ещё более высоком режиме концентрацию Синтеза и Огня в каждую из 80-ти Частей явлением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Огня Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас законом подобия. Когда на Планете есть воплотившиеся люди Галактики с соответствующим потенциалом Духа, и мы имеем право выровняться с ними нашим прямым восхождением, как Служащие ИДИВО собою и компактифицировать этот Синтез, Огонь, Волю и Дух в физическое, телесное, 80-тичастное развитие каждого из нас.
И, возжигаясь 80-ю Цельными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и стяжаем 80 Частей Служащего ИДИВО с базовыми 40-ка Частями Человека Планеты Земля физического явления и 80-ю Частями внешнего базового явления Частей Служащим ИДИВО в удвоении от Человека физического Планеты Земля с концентрацией Синтеза, концентрацией Огня, концентрацией Воли и концентрацией Духа границами ИДИВО Галактики Млечного Пути или любого иного названия той Галактики её многомерных вариаций, в которой мы находимся языком Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И компактифицируем этот потенциал Синтеза, Огня, Воли и Духа в 80-тичастном выражении Служащими ИДИВО каждым из нас. И, возжигаясь, преображаемся этим (пауза).
И, возжигаясь 80-ю Цельными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначальный явленно.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, стяжаем 80 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в равновесии 41-го воплотившегося Человека Галактики на Планету Земля в физическое явление Человечества и, в равновесии с ними, расширить концентрацию Синтеза, Огня, Духа и Воли до границ галактического Дома Отца Галактики или ИДИВО Галактики Изначально Вышестоящего Отца с сохранением границ Солнечной Системы, как ареала обитания Человека и Человечества Планеты Земля, где служащие этим получили право внешне расширяться до границ Дома Отца Галактики или ИДИВО Галактики, имея потенциал внутри Метагалактического развития и реализацию во вне Галактического физического в ширину развития каждым из нас и синтезом нас.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем однозначное выявление и развёртывание 40-ка первых Частей в физическом теле каждого из нас от Образа Отца до ИДИВО Адепта в чётком явлении каждой из 40-ка Частей, включая Омегу, Абсолют, Хум, Око, Истину, Синтезтело Архата, ИДИВО Адепта с 33-мя базовыми Частями Человека каждым из нас в новой вариации 40-ка Частей, установленной Изначально Вышестоящим Отцом, развёртыванием новых Частей синтез-физически каждым из нас телесно физически собою.

И, возжигаясь 40-ка Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца и развёртывание в каждом из нас физически 40-ка Частей от ИДИВО Адепта до Образа Отца синтез-физически человечески собою, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтез‑40‑рично физически собою в постоянном развитии 40-ка Частей, их оформлении, реализации и развёртывании каждым из нас и синтезом нас. В развёртывании каждой из 40-ка Частей физическим телом собою, явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас (длительная пауза).
И просим Изначально Вышестоящего Отца направить 40-ричную концентрацию Синтеза и Огня на воплотившихся 40 богов и одного Человека Галактики, космонавта, для преображения Синтезом и Огнём Духа и Воли Человеков Галактики, как бывших богов с недопущением некорректных явлений Духа и Воли окружающему Человеку и Человечеству явлением Метагалактической нации России Синтезом и Огнём и Метагалактической цивилизации России Синтезом и Огнём, явлением Изначально Вышестоящего Отца всецело ИДИВО России в синтезе Подразделений в синтезе нас.

И возжигаемся этим (пауза), стяжая в физическом теле галактическую концентрацию мощи Синтеза, Огня, Воли и Духа, каждой из 4-х Основ отдельно и в синтезе их Образом Отца, Словом Отца, Душою, Синтезобразом, Граалем, Сознанием, Столпом, ИДИВО Человека Планеты, Мощью Отца, Потенциалом, Чувствознанием, Верой, Престолом, Интеллектом, Трансвизором, ИДИВО Человека Метагалактики, Пламенем Отца, Огненной Нитью, Провидением, Умом, Осмысленностью, Сообразительностью, Синтезтелом, ИДИВО Человека Проявления, Вечностью Отца, Восприятием, Головерсумом, Мышлением, Сердцем, Разумом, Телом, ИДИВО Человека Изначальности, Монадой, Омегой, Абсолютом, Хум, Оком, Истиной, Синтезтелом Архата и ИДИВО Адепта в синтезе каждого из нас физически, в развёртывании физического тела 40-рично, Человеком Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, явлением Человека Метагалактики физического исполнения этим каждым из нас и синтезом нас собою (пауза).
И, возжигаясь 40-ка Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртываясь синтез-40-частно Человеком Метагалактики образа и подобия Изначально Вышестоящего Отца Планетой Земля каждым из нас и синтезом нас физически собой (пауза).
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем реализацию Служащего ИДИВО физическим телом Человека в явлении 80-ти Частей потенциалом Синтеза, Огня, Воли и Духа границ галактической реализации ИДИВО Галактики границами его сферы, явлением нас, как Служащих ИДИВО в синтез-физическом расширении потенциалом Синтеза, потенциалом Огня, потенциалом Воли, потенциалом Духа галактически каждого из нас и синтеза нас с внутренним потенциалом Синтеза, потенциалом Огня, потенциалом Воли, потенциалом Духа Метагалактического внутреннего развития каждого из нас, в равновесии этих начал собою (пауза).
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем развёртывание 80-ти Частей Служащего ИДИВО внутри каждого из нас во внешнем физическом их исполнении при 256‑тиричной концентрации Частей Человека Метагалактики каждым из нас внутри, с потенциалом галактически в фиксации Синтеза, Огня, Воли и Духа границами ИДИВО Галактики каждой Частью каждым из нас в перспективе и реальности восхождения нами.

И стяжаем явление Синтезтела Праведника, Синтезтела Ведущего, Синтезтела Сотрудника, Синтезтела Ипостаси, Синтезтела Аспекта, Синтезтела Логоса, Синтезтела Учителя, ИДИВО Владыки, Синтезтела Предначального, Синтезтела Ману, Синтезтела Теурга, Синтезтела Творца, Синтезтела Всевышнего, Синтезтела Всемогущего, Синтезтела Неизречённого, ИДИВО Неизречённого в синтезе семи Синтезтел и Синтезтело Неизречённого в центре ИДИВО Неизречённого каждого из нас.

И далее стяжаем явление Синтезтела Будды, Синтезтела Христа, Синтезтела Майтрейи, Синтезтела Аватара, Синтезтела Дочери, Синтезтела Сына, Синтезтела Матери и ИДИВО со стоящим в центре ИДИВО Синтезтелом Отца каждым из нас и синтезом нас.

И далее, синтезируясь с Отцом, стяжая Синтезтело Физичности Изначально Вышестоящего Отца, Синтезтело Звёздной Вселенскости Изначально Вышестоящего Отца, Синтезтело Универсума Солнца Изначально Вышестоящего Отца, Синтезтело Единой Галактики Изначально Вышестоящего Отца, Синтезтело Всеединой Суппергалактики Изначально Вышестоящего Отца, Синтезтело Буддичности Человека Изначально Вышестоящего Отца, Синтезтело Планеты Изначально Вышестоящего Отца, Синтезтело Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, Поле Изначально Вышестоящего Отца, Содержание Изначально Вышестоящего Отца, Форму Изначально Вышестоящего Отца, Субъядерность Изначально Вышестоящего Отца, Энергию Изначально Вышестоящего Отца, Свет Изначально Вышестоящего Отца, Дух Изначально Вышестоящего Отца и Огонь Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас (пауза), прося развернуть Синтезтело Метагалактики в ИДИВО Метагалактики 72-ой Части каждым из нас.

И, возжигаясь 40-ка Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждом из нас 40 стяжённых Частей физически, телесно реализуемых каждым из нас, как Служащим ИДИВО и, расширив потенциал физичности физического тела человека до 80-ти Частей Служащим ИДИВО и до 40-ка Частей Человекам Метагалактики образа и подобия Изначально Вышестоящего Отца Планеты Земля.

И развернуть в каждом теле каждого из нас 80 Частей явления Изначально Вышестоящего Отца с развёртыванием второго этапа 40-ка Частей от Синтезтела Праведника до Огня в синтезе их (пауза).
И, возжигаясь 40-ка Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, развёртываясь синтез-80-рично пред Изначально Вышестоящим Отцом и, прося Изначально Вышестоящего Отца сотворить каждого из нас синтез-80-рично, как Служащего ИДИВО, синтез-физически выражающих Изначально Вышестоящего Отца собою с концентрацией потенциала границами ИДИВО Галактики в синтезе Млечного Пути физического расширения границ потенциала Огня, потенциала Синтеза, потенциала Духа и потенциала Воли физическими границами ИДИВО Галактики каждым из нас в каждой из 80-ти Частей Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И, возжигаясь, преображаемся этим каждым из нас и синтезом нас (пауза).
И, возжигаясь Творением Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, преображаемся им (пауза).
И мы фиксируем границы действия 9-ти ИДИВО каждого из нас в синтезе ИДИВО каждого границами ИДИВО Галактики на перспективу Галактического развития каждого из нас и синтеза нас этим (пауза).
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас цельно, 80-частно, физическим телесным явлением Служащего ИДИВО, Человека образа и подобия Изначально Вышестоящего Отца Планеты Земля синтез-физически собою, с развёрткой соответствующих Полномочий, Званий, Основ, Статусов, Посвящений, Ипостасности и подготовок каждого из нас в прямом выражении этих Частей физически собою (пауза). И, возжигаясь, преображаемся этим.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь 80-частно физически собою во всех концентрациях и явлениях каждого из нас.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, в Подразделение Теурга ИДИВО 179‑ой Изначальности Челны, во все Подразделения ИДИВО и филиалы участников данной практики и ИДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

Буквально пара объявлений, и мы идём на перерыв.

Первое, чтоб не было иллюзий: мы стяжали перспективу Галактического развития, но сконцентрировали на наши Части Синтез, Огонь, Волю и Дух мощи галактического развития. При этом широта нашего действия остаётся пока в Солнечной Системе.

Перспектива, второе объявление, это обязательное условие восхождения Ипостасей, в пятой расе Учеников, сейчас для нас Служащих ИДИВО. То есть, если человек имеет фиксацию на 40, мы должны иметь на 80. Если мы расширили ареал обитания человечества до Солнечной Системы, пускай, мы его с вами держим, но мы расширили ареал обитания человечества, а не наш с вами только. Значит, мы с вами должны иметь перспективу на Галактику.

И вот этой сложной практикой со всеми тут перипетиями, мы стяжали эту перспективу и свой дальнейший путь – (чих в зале) спасибо, точно – и восхождения. Это уложилось? Очень чётко. То есть, мы не перешли на Галактику, мы стяжали этот потенциал, чтоб туда выйти. При этом мы остаёмся Метагалактичны, но расширяемся физически, вширь. Это следующий этап нашего большого развития и действия.

На моих сейчас без 20-ти 6, перерыв 25 минут.

День 1, Часть 2
Практика 3. Экзаменационная. Стяжание 80-ти Чакр ИВО
(00:44:06 – 01:13:17)

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас (пауза).

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначальный явленно. Развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца (пауза). 

И, синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем 80 Цельных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 80 Чакр новой Чакральной Системы Изначально Вышестоящего Отца от первой Чакры Образа Отца до 80-ой Чакры Огня каждого из нас и синтеза нас физически собою. И развернуть Синтез 80-ти Чакр Систем Частей третьего горизонта каждому из нас и синтезу нас (пауза). 

И, синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем фиксацию соответствующей Астрейности и Астральности ИДИВО на каждом из нас для формирования 80‑ти Чакр, их действие и взаимодействие третьим горизонтом Частей, минимально Душою, системами Души и Абсолютом, системами Абсолюта, возможно Провидением, как Центрами Огня каждому из нас и синтезом нас этим (пауза).

И, возжигаясь 80-ю Цельными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначальный явленно.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся (пауза) 80‑ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 80‑ти Чакр в явлении 80-ти Чакр Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 33 Чакры первых от Образа Отца до Чакры Монады на 33 позвоночника каждого из нас.

Далее стяжаем 7 Чакр в продолжении в головном мозге, включая череп, от Омеги до ИДИВО Адепта.
Далее стяжаем 41-ую Чакру темечко, Чакру Праведника. И, возжигаясь 41-ой Чакрой, возжигаемся 41-им Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им.

Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 6 Чакр от Чакры Ведущего, дискообразно фиксируемая чётко к вершине головы, темечку, до Чакры Учителя одна над другой.

Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Чакру ИДИВО Владыки, где северный полюс над Чакрой Учителя и сферично овально вокруг нас, уходя под ноги, где южный полюс под Чакрой Предначального. Развёртываем Чакру ИДИВО Владыки нами.

Стяжая 49-ую Чакру Предначального диском под двумя ступнями,

50-ую Чакру Ману – центр левой ступни,

51-ую Чакру Теурга – центр правой ступни,

52-ую Чакру Творца – центр под левой коленкой,

53-ю Чакру Всевышнего – центр под правой коленкой (пауза). 

54-ую Чакру Всемогущего – центр в левой ладони,

55-ую Чакру Предвечного – центр в правой ладони

и Чакру Неизречённого как фиксацию первой Чакры предыдущей эпохи в основании тела.
Стяжая Чакру Будды – фиксация, брызжечкового сплетения.

Стяжая Чакру Христа – фиксацией солнечным сплетением.

Стяжая Чакру Майтрейи – фиксацию диафрагмы.

Стяжая Чакру Аватара в центре грудной клетки.

Стяжая Чакру Дочери – левая половина грудной клетки.

Стяжая Чакру Сына – правая половина грудной клетки.

Стяжая Чакру Матери – верх грудной клетки над центром груди.

Стяжая Чакру ИДИВО – горло с фиксацией Огня Жизни Отца в ИДИВО в Чакре горла физически.

И возжигаемся 17-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими.

Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Чакру Физичности с левой части вершины грудной клетки под ключицей, бывший центр Души.

Стяжаем Чакру Звёздной Вселенной с правой части вершины грудной клетки, под ключицей, бывший центр Духа.

Стяжаем Чакру Универсума Солнца на левом плече ключицы в основании шеи, плечо.
Стяжаем Чакру Единой Галактики на правом плече ключицы, начала шеи.

Стяжаем Чакру Всеединой Супергалактичности под носом над верхней губой, включая нёбо, ротовую полость, зубы, губы, кончик носа. Язык не трогается. Язык и горловой аппарат, это отдельно.

Стяжаем Чакру Буддичности Человека на вершине носа между бровями, включая надбровные дуги (пауза), виски, затылок.

Стяжаем Чакру Планеты в центре лба, бывший третий глаз.

Стяжаем Чакру Метагалактики, бывший тысяча лепестковый лотос на вершине головы. Скорее всего, вырастет в 4096-ти лепестковый.
Стяжаем Чакру Поля – центр Посвящения.

Стяжаем Чакру Содержания, которая чётко повторяет контуры физического тела человека по коже.

Стяжаем Чакру Формы, которая контурно повторяет тело человека, 3-5 сантиметров от тела.
И стяжаем Чакру Субъядерности, которая повторяет контуры физического тела человека, чуть более шире, чем предыдущая Чакра, внутри Чакры ИДИВО Владыки.

Далее стяжаем Чакру Энергии сферично вокруг ИДИВО Владыки.

Стяжаем Чакру Света сферично вокруг Чакры Энергии.

Стяжаем Чакру Духа сферично вокруг Чакры Света.

И стяжаем Чакру Огня сферично вокруг Чакры Духа.

И возжигаемся всеми оставшимися Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими. И развёртываем 80 Чакр действия каждого из нас как Человека Метагалактики новым этапом развития каждого из нас и синтеза нас этим (пауза). 

 И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Сотворение Изначально Вышестоящим Отцом 80-ти Чакр и их действие в каждом из нас в выражении организации 80‑ти Частей каждым из нас и синтезом нас физически собою (пауза).

И развёртываясь, преображаясь Творением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им (пауза).

 И, являя Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании его 80-ти Чакр физически собою, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца (пауза), Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое присутствие (пауза). Развёртываемся всем Синтезом Чакр физически собою (пауза), преображая физическое тело каждым из нас и синтезом нас (пауза). 

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИДИВО, в Подразделение Теурга ИДИВО 179‑ой Изначальности Челны, во все Подразделения и филиалы участников данной практики и ИДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Практика 4. Экзаменационная. Стяжание 4-х Систем: Мыслей, Пассионарно‑образующих Сил, Разрядов Света, Систем Столпностей
(01:39:57 - 01:54:56)

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Это третья экзаменационная практика – соберитесь как бы не устали.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО в форме Служащего, Ипостаси 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем 80 Цельных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 80-ти новых Систем Мысли, 80-ти обновлённых Пассионарно-образующих Сил, 80-ти обновлённых Разрядов и 80-ти обновлённых Столпностей Столпа каждому из нас и синтезу нас в синтезе их активации одним Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца четверично физически собою для взаимосвязной работы и выражения каждым из нас (пауза).
И, возжигаясь этим, преображаясь этим (пауза), мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначальный явленно.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся 80-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь ими, преображаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 80 обновлённых Систем Мысли (пауза) каждому из нас и синтезу нас физически собою, соответствующей координацией сфер Мысли из центра головного мозга, оджаса, вокруг, с координацией по позвонкам и фиксацией 41-й сферы Системы Мысли Праведника на копчике. С соответствующим распределением сфер от оджаса в центре головы и вокруг. И далее остальных 40‑ка Систем в расширении вниз к стопам сферично вокруг тела Человека и шире тела Человека сферично в координации 80-й сферы Системы Мысли и 80-й Чакры Огня между собой цельно.
И, вспыхивая Системами Мысли, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 80 Пассионарно-образующих Сил, фиксируя Ядро ИДИВО каждого из нас в центре тела и развёртывающейся из него 80 потоков Пассионарно-образующих Сил во всех направлениях сферично до границы сферы синтеза Пассионарно-образующих Сил Смыслами между собой (пауза).
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 80 Разрядов Изначально Вышестоящего Отца в обновлённом режиме их, с развёртыванием 80-ти Разрядов молний из того же Ядра ИДИВО каждого в центре Человека, в центре грудной клетки, между потоками Пассионарно-образующих Сил до границ и за границы сферы Смыслов Пассионарно-образующих Сил с рождением сферы Сути 6-го горизонта Разрядами между собой. Со сплетением Разрядов внутри между потоками Сил и за их пределами собственной сферой Сути вокруг тела Человека и вокруг сферы Смысла с потоками Сил физически собою (длительная пауза).
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 80 Столпностей Духа, явлением Столпа Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас во взаимокоординации силой Духа 80-ти Частей каждого из нас с Духом Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И, возжигаясь, стяжая, фиксируем 80 Столпностей Духа в целом сквозь физическое тело каждого из нас в синтезе его (длительная пауза).
И, возжигаясь 80-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими в синтезе 4-х систем 4-х вариантов, в синтезе координации их между собою каждым из нас и синтезом нас физически собою.
И вспыхиваем новыми системными явлениями в синтезе соответствующих Частей соответствующего горизонта каждым из нас и синтезом нас физически собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Творение Систем Мысли, Образующих Сил, Разрядов Света и Столпностей Духа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в явлении Синтеза новой 80-ричной организации Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас и синтеза нас этим (длительная пауза).
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим (длительная пауза).
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначальный, становясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь.
Синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем ночную подготовку каждым из нас во всей глубине стяжённых явлений 32-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в первостяжаниях и перспективах явления ИДИВО и Изначально Вышестоящего Отца этим.
И, возжигаясь Огнём ночной подготовки (пауза), благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь физически собою.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИДИВО, в Подразделение Теурга ИДИВО 179‑ой Изначальности, Челны, во все Подразделения ИДИВО и филиалы участников данной практики и ИДИВО каждого из нас.
И выходим из практики, Аминь.

День 2, Часть 1

Практика 5. Стяжание Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу и стяжание ИДИВО Человека Изначальности

(01:14:00 – 02:07:09)
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас (пауза).

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Проникаясь Синтезом Изначальных Владык, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х Изначальный явленно (пауза). 

Развёртываясь в зале в форме служения Ипостаси 32‑го Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь (пауза) и проникаемся Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, прося перевести каждого из нас из Человеческой, Ученической, Посвящённой, Адептной или любой иной Жизни в Ипостасную Жизнь, синтезирующую в себе и Человеческое, и Ученическое и любое иное явление многоуровневого выражения Жизни каждым из нас, но Ипостасью, Служащего ИДИВО каждым из нас.

Прося развернуть каждым из нас Цельную Ипостасность явления, как минимальный фундамент реализации, развёртывания Изначально Вышестоящего Отца и Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь физически собою и восхождения этим каждым из нас (пауза).

И, синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Цельный Синтез Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, прося явления Ипостасности, как Статусного стиля жизни каждым из нас и синтезом нас (длительная пауза).
И, возжигаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся явлением Ипостасной Жизни физически собою (длительная пауза).

И, возжигаясь Цельным Синтезом Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ею, мы входим в Ипостасную Жизнь Изначально Вышестоящим Отцом и Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, развёртывая Служение Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас (пауза). И преображаемся этим (пауза).

И далее, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и стяжаем явление 32‑й Части Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас (пауза).

И, синтезируясь с Хум Изначальных Владык, стяжаем Цельный Синтез ИДИВО Человека Изначальности Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление ИДИВО Человека Изначальности, 32‑й Части Изначально Вышестоящего Отца в новой системе Частей каждого из нас и синтез нас этим (пауза).
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑и Изначальный явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 32‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и в синтезе нас (длительная пауза).
И, являя Изначально Вышестоящего Отца собою, проникнувшись им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу собою в явлении Служения ИДИВО каждым из нас (длительная пауза).
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца физически собою (длительная пауза).
И, развёртываясь Ипостасностью Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь (пауза).
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем ИДИВО Человека Изначальности явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, 32‑ю Часть Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца Человека Изначальности каждым из нас. Развернув все умения, навыки, знания, подготовки, реализации, компетенции, любые иные явления выражения каждого из нас и синтеза нас:

 Огнём во всём ИДИВО Человека Изначальности,

 Духом во всём ИДИВО Человека Изначальности, 

Светом во всём ИДИВО Человека Изначальности,
Энергией во всём ИДИВО Человека Изначальности,
Субъядерностью во всём ИДИВО Человека Изначальности,
Формой во всём ИДИВО Человека Изначальности,
Содержанием во всём ИДИВО Человека Изначальности,
 и Полем во всём ИДИВО Человека Изначальности
каждым из нас и синтезом нас (пауза).
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца (пауза), прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим (пауза).

И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся ИДИВО Человека Изначальности в явлении Синтеза всего опыта и реализации Огня, Духа, Света, Энергии, Субъядерности, Формы, Содержания и Поля каждого из нас и синтеза нас этим (пауза).
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца ИДИВО Человека Изначальности каждым из нас ракурсом 32‑й Части. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь им. 

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца:

новые Условия, 

новые Свойства,

новые Качества,

новые Функции,
новые Принципы,
новые Процессы,
новую Активность,
новую Заряженность,
новую Возожжённость,
новые Идеи,
новую Суть,
новый Смысл,
новую Мысль,
новые Чувства,
новые Ощущения,
и новые Движения
каждым из нас и синтезом нас явлением ИДИВО Человека Изначальности физически собою (длительная пауза).
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие, развёртывая физически ИДИВО Человека Изначальности каждым из нас (пауза).
Развёртывая выявленный опыт Огня, Духа, Света, Энергии, Живы, Воссоединённости, Усилий и Начал каждым из нас и синтезом нас (пауза), реализацией Субъядерности, Формы, Содержания и Поля каждым из нас. И развёртываемся Ипостасностью Изначально Вышестоящего Отца физически, являя Ипостасность каждым из нас физически и в синтезе нас Изначально Вышестоящим Отцом в целом (пауза).

И, развёртываясь этим, мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца (пауза). 
Эманируем в Подразделение Теурга Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца 179‑й Изначальности Челны (пауза). 
Эманируем во все Подразделения Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной практики (пауза) и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.
Практика 6. Стяжание Синтезтела Отца ИВО

(02:58:39 – 03:26:52)

И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО, развёртываясь в зале пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме служения Ипостасью 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца (пауза).
Синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Цельный Синтез Синтезтела Отца Изначально Вышестоящего Отца собою, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Синтезтела Отца физически нами (пауза).
И, возжигаясь Цельным Синтезом Синтезтела Отца Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и стяжаем у Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь выражение Синтезтела Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Напоминаю, Владыки являют Синтезтело Отца собою (пауза).
И, возжигаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, являя Основы Синтезтела Отца Изначально Вышестоящего Отца собою (длительная пауза).
И, возжигаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им (пауза).
И далее мы синтезируемся с Ипостасью Основ Изначальный Отец, переходя в зал Изначального Отца 256-ти Изначальный явленно и, развёртываясь пред Ипостасью Основ Изначальный Отец физически собою (пауза), развёртываясь пред Изначальным Отцом, Ипостасью Основ Изначально Вышестоящего Отца в форме Ипостаси 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца (длительная пауза).
И, синтезируясь с Хум Ипостаси Основ Изначальный Отец, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца явления Ипостаси Основ Изначальный Отец Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, прося насытить нас Синтезом и развернуть Синтез Изначально Вышестоящего Отца в Синтезтеле Отца каждого из нас, явив Синтезтело Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза).
И, возжигаясь всем качеством и количеством Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, всей насыщенностью его собою, мы стяжаем прообраз Синтезтела Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и возжигаемся им (пауза).
И, возжигаясь прообразом Синтезтела Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначальный явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме служения Ипостасью 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтезтело Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас (пауза). И развёртываемся Синтезтелом Отца Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им (пауза).
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Синтезтелом Изначально Вышестоящего Отца явлением Синтезтела каждого из нас, и стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца Синтезтелом Отца, Синтезтелом Отца каждого из нас и, возжигаясь, развёртываемся этим (длительная пауза).
Возжигаясь и, преображаясь явлением Изначально Вышестоящего Отца собою, развёртываясь Синтезтелом каждого из нас.

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Ипостась Основ Изначальный Отец, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие, развёртывая Синтезтело Отца физически собою, развёртываясь физически каждым из нас.

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИДИВО, в Подразделение Теурга ИДИВО 179‑ой Изначальности Челны, во все Подразделения ИДИВО и филиалы участников данной практики и ИДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

День 2, Часть 2
Практика 7. Первостяжание. Стяжание ИДИВО в целом вокруг ИДИВО каждого
(00:29:30 – 00:58:02)

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас (пауза).
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначальный явленно. Развёртываемся в зале в форме Ипостаси 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление ИДИВО физически собою.

Я не шучу. Вокруг Тела Отца находится ИДИВО Отца. Вокруг каждого из вас должно быть не только ИДИВО каждого, это маленькая ячейка ИДИВО, а вокруг каждого из вас должно быть ещё и ИДИВО в целом. То есть, насколько вы можете выразить ИДИВО в целом. Сложили.
Отойдите сейчас от ячейки ИДИВО каждого лично вашей и выразите ИДИВО в целом физически, телесно собою (пауза).

И мы синтезируемся с Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца в целом, стяжая явление Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца в целом каждым из нас доступной цельностью каждого из нас, усиленной минимум в 10 раз и более того, решением Изначально Вышестоящего Отца.

Ну, допустим, для Ипостасей сразу в 12 раз будет, минимально. И так далее. И вот, физически проживите, как ИДИВО в вас вошло (пауза).
И мы продолжаем синтезироваться с Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца в целом, погружаясь в него (пауза) и развёртывая ИДИВО в целом вокруг каждого из нас (пауза).

И прося Изначально Вышестоящего Отца обновить Условия, Свойства, Качества, Функции, Принципы, Процессы, Активность, Заряженность, Возожжённость, Идейность, Сути, Смыслы, Мысли, Чувства, Ощущения, Движения каждого из нас, развернув усвоение всех предыдущих, в том числе новых явлений и, развернув данное 16-ричное выражение явлением каждой из 80-ти Систем каждой из 80-ти Частей, каждым Посвящением, каждым Статусом, каждой Основой и каждым Званием каждого из нас (длительная пауза).
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем новые явления этим в любой сфере деятельности по нашим поручениям и, или профессиональным задачам, по нашим интересам и, или жизненным реализациям, по нашим перспективам и, или любым человеческим, индивидуальным явлениям, а также всем во всём, что мы не знаем или знаем собою.

И ИДИВО вам складывает сейчас новые условия, новые ситуации, новую концентрацию, новое синтез-выражение. Проникнитесь этим (пауза).
И, развёртывая это, стяжаем, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем обновление жизни в целом каждым из нас,

обновление служения этим каждым из нас,

обновление полномочий этим каждым из нас

и обновление развёртывания Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас (длительная пауза).
И преображаемся этим, развёртывая ИДИВО вокруг каждого из нас физически, телесно собою (пауза).

И, развёртываясь ИДИВО, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначальный явленно. Развёртываемся ИДИВО собою вокруг наших синтез-телесных выражений в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом (пауза).
И, синтезируясь с ИДИВО Изначально Вышестоящего Отца ИДИВО каждым из нас, явлением цельности ИДИВО собою, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас

и явление ИДИВО Изначально Вышестоящего Отца цельным ИДИВО собою (длительная пауза).
И, возжигаясь, преображаемся этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас ИДИВО в целом. И преображаемся им (пауза).
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал, развёртывая цельность ИДИВО вокруг нас, вокруг ИДИВО каждого из нас (пауза).
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Теурга Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца 179-ой Изначальности Челны (пауза), во все Подразделения Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной практики (пауза), и в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

Практика 8. Стяжание более глубокого Явления ИВО собою
(01:23:42 – 01:37:08)
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-ух Изначальный явленно, развёртываемся в зале пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь.

Синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжаем и возжигаемся Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на более глубокое (пауза) выражение и Явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, в любых реализациях и перспективах данное каждому из нас.

И, возжигаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначальный явленно.

Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем: навыки, умения, знания и применения Явления Изначально Вышестоящего Отца собою.
И просим Изначально Вышестоящего Отца углубить, расширить, возвысить, и в любых иных перспективах, реализациях развернуть Явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, прося снять любые наши блоки, недоработки, неправильные программы и реализации, просим прощение за все неправильности, некорректности, действующие в нас (пауза).

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим явиться Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и явить Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, каждым из нас.

 И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Явление Изначально Вышестоящего Отца собою в максимальных перспективах развёртывания каждым из нас и проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас (длительная пауза), и преображаясь этим (длительная пауза).

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие. Развёртываем Явление Изначально Вышестоящего Отца собою в максимальном выражении каждым из нас.

И эманируем Явление Изначально Вышестоящего Отца в ИДИВО, в Подразделение Теурга ИДИВО 179-ой Изначальности Челны, во все Подразделения ИДИВО и филиалы участников данной практики и ИДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

Практика 9. Итоговая
(01:38:52)
И мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь.

Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначальный явленно. Развёртываемся в зале в форме Ипостаси 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Изначально Вышестоящего Отца итоговой практикой 32-го Синтеза и всего курса Синтеза 32-ричного Изначально Вышестоящего Отца собою. И, возжигаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им (пауза). 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначальный явленно (пауза). Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас итоговой практикой 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою (пауза). 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 256 октильонов Огней 256-ой Изначальности каждому из нас и синтезу нас и возжигаемся ими.
Стяжаем 256 октильонов Ядер Синтеза 256-ой Изначальности каждому из нас и синтезу нас и возжигаемся ими,

стяжая Стандарт 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, прося записать его в каждое стяжённое Ядро Синтеза и в каждый из Огней,

стяжая Цельный Огонь и Цельный Синтез 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,

стяжая Цельный Огонь и Цельный Синтез 256-ой Изначальности Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь им,

стяжаем Синтез Книги 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
и Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 32-ричного.

И, возжигаясь Синтезами, переходим в зал Книг Синтеза Ипостаси Синтеза ИДИВО. Становимся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь (пауза).
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, эманируя Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Книгу 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Книга пред вами, берём её в руки. Возжигаемся ею и читаем надпись, название книги. Написано: «Изначальный Отец».

 И далее, мы эманируем второй Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Книгу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 32-ричную.

Книга пред вами и на книге написано: «Синтез Изначально Вышестоящего Отца». Кладём книгу на книгу, держа их двумя руками или прижав к телу, некоторые книги очень толстые. И переходим из зала Изначальных Владык в частные служебные кабинеты каждого из нас в наших частных служебных зданиях на первом Вышестоящем Присутствии соответствующей Изначальности. Развёртываемся в кабинете, подходим к письменному столу. Кладём две книги на стол и кладём их рядом друг с другом. Берём книгу 31-го Синтеза. 

Возвращаемся в зал Книг Синтеза Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Становимся пред Владыками, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь за обучение и подготовку каждого из нас 31-ым Синтезом весь месяц и стяжаем подготовку каждого из нас 32-ым Синтезом весь месяц и перспективную, постоянную подготовку каждого из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 32-ричным. И возжигаемся этим Огнём каждым из нас (пауза). 

И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначальный явленно.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас,

стяжаем 256 Частей 256-ю субъядерностями 256-ти Изначальных Проявлений 256-ой Изначальности Человека 256-ой Изначальности Изначально Вышестоящего Отца собою. 

И, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся им.

Стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца

и стяжая Человека 256-ой Изначальности синтез-32-ричного.

И, возжигаясь, преображаемся им, развёртывая все стяжённые Части Человеком 256-ой Изначальности 32-рично в синтезе всё во всём, развёрнутым каждым из нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Синтезтело Отца синтез-256-ти Изначальное, возжигась им.

 Стяжаем ИДИВО Человека Изначального 256-ти Изначальное и, возжигаясь, развёртываемся им. 

Стяжаем Ядро 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им.

Стяжаем Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 32-ричного и, возжигаясь, развёртываемся им. 

И стяжаем прямой 32-ой Синтез Изначально Вышестоящего Отца физически собою каждым из нас и синтезом нас этим.

И, возжигаясь всем стяжённым и возожжённым, преображаемся пред Изначально Вышестоящим Отцом собою, являя синтезный 32-ричный итог реализации каждого из нас и синтеза нас физически собою.

 И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с ИДИВО Изначально Вышестоящего Отца, стяжая явление Подразделения Теурга ИДИВО 179-ой Изначальности Челны соответствующим развёртыванием ИДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Прося Изначально Вышестоящего Отца установить на данной территории синтез-32-ричность и ввести данное Подразделение в постоянство явления Изначально Вышестоящего Отца собою (пауза). 

И, возжигаясь, развёртываемся этим физически и в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом одномоментно собою, стяжая фиксацию Изначально Вышестоящего Отца всем Подразделением Теурга ИДИВО Челны и Явление Изначально Вышестоящего Отца территориально этим Подразделением физически собою и Изначально Вышестоящим Отцом цельно. И развёртываем это Явление каждым из нас и синтезом нас в синтезе всей территории Подразделения Теурга ИДИВО 179-ой Изначальности Челны.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 32-ой Синтез, за все 32 Синтеза творения каждого из нас, поддержку и помощь в восхождении и милосердия каждому из нас. 

Благодаря за Синтез Изначально Вышестоящего Отца в целом, мы переходим к Изначальным Владыкам Кут Хуми Фаинь, развёртываясь в зале Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначальном явленно.

Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь за 32-ой Синтез, за курс Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигание и развёртывание Подразделения Теурга ИДИВО 179‑ой Изначальности Челны и явление Синтеза каждым из нас с поддержкой, взаимопомощью и восхождением каждого из нас этим. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал телом синтез-физично собою, являя Человека 256-ой Изначальности в синтезе Частей 32-рично,

синтез-256-частно физически собою,
развёртывая все Огни и Ядра Синтеза,

Цельный Огонь и Цельный Синтез 256-ой Изначальности,

Цельный Огонь и Цельный Синтез 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою,
явлением Ядра 32-го Синтеза

и Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 32-рично каждым из нас и синтезом нас.

Явлением Синтезтела Отца

и ИДИВО Человека Изначальности синтез-физически собою в прямом Синтезе Изначально Вышестоящего Отца 32-ом, 256-ти Изначально физически собою каждым из нас.

 И, возжигаясь этим, преображаясь этим, эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Теурга Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца 179-ой Изначальности Челны. Развёртывая полную фиксацию Подразделения и включение его в полновесную деятельность ИДИВО этим (пауза). 

Эманируем во все Подразделения Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной практики и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики. Аминь. 

На этом 32-ой Синтез Изначально Вышестоящего Отца и Курс Синтеза Изначально Вышестоящего Отца завершён. Всем большое спасибо за внимание. До свидания.

Поздравляем с возжиганием Подразделения всех и новых восхождений вам!
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