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Практика 1. Явление Иерархии ИВО
12ч36м
Ну и, так как, чтобы вам легче было у Отца отдать всё и получить новое, простой вам вопрос, ну, простейший. Шестая раса, она ментальная раса, вы должны понимать, в отличие от чувственной пятой расы. Поэтому вам ментальный вопрос: а что для вас есть Иерархия? Ментально объясните, пожалуйста, и вслух не надо. Я уточнил, минимум ментальный вопрос. Для людей, которые умничают, предлагаю смысловой вопрос причинный: в чем смысл Иерархии? Для людей, которые считают, что они пробуждены: суть Иерархии? Просто два слова. А кто считает себя идейным: новая идея Иерархии? Или просто: новая Иерархия, идею её, пожалуйста. И только теперь мы дойдем до Дома, восьмой горизонт. И сообщаю просто: аматика Иерархии. Вы должны понимать, о чем я и видеть это. Не понимаете, не видите, сочу... Аматика Иерархии с учётом идеи, сути, смысла и ментальной категориальности мысли на тему Иерархии. Понимание Иерархии – это астрал. Осознание, что Иерархия есть, это – эфир. А офизичивание, что вы Ученики – это физика. 
Итак, категориальное понимание Иерархии с вашей точки зрения на ментале. 
Я сейчас вам задал иерархический тон, такую вибрацию, чтобы вы хотя бы восьмерично смогли перестроиться. У некоторых вызывают напряжение мои слова, расслабьтесь, я не пытаюсь вас унизить, я показываю чистую Иерархию, как она есть. Унижение – это недоработка личных компетенций в иерархической традиции. Это я вам ментально ответил, поэтому не показывайте свои недоработки, мало ли что у каждого у нас есть за пазухой, там и оставьте. Пробуйте встроиться в тон Иерархии, чтобы у Отца стяжать это правильно. Мало выйти к Отцу, мало у Отца попросить иерархичность, Отец даст по вашей подготовке. Поэтому я сейчас повышаю тон вашей подготовки, хотя бы такой иерархически вибрационный, чтобы Отец нам дал больше и дальше. Первый выход – он самый важный. Чем глубже стяжаем первый раз, тем легче пойдем дальше. Поэтому ещё раз: тон Иерархии. Все, что мы называем, судя по залу, больше астральное, фон идет астральный. 
Повышаем на ментальность, категория Иерархии: синтез нелинейных систем ваших частей, синтез нелинейных систем ваших посвящений, синтез нелинейных систем ваших статусов, а самое главное – синтез нелинейных систем ваших групп мыслей на темы любого развития, или групп мыслей, если так понятней, и то, и то правильно, на тему вашего развития. Синтез мыслей нелинейной систематикой перспектив. Ментальная Иерархия. Неважно, поняли вы или нет, Синтез мыслей нелинейной систематикой перспектив, войдите в этот вибрационный тон. Все записывается на камеру, не строчите ручками, лучше войдите в это. Вон, возьмёте потом на запись, отстрочите, детский сад просто. 

 Теперь смысловой вариант. Ну самый простой из предыдущего: нелинейная систематика сил набором ваших смыслов. Нелинейная систематика сил, это на базе ментального варианта, набором ваших смыслов. Это такой простой вариант. А теперь: смысл сил явлением энергетической адекватности. Это причинный вариант. Смысл сил явлением энергетической адекватности. Я без шуток сейчас. Слово адекватность не у всех вызывает корректное отношение, а напрасно. Это причинная проверка, вы – пятый горизонт (чих), спасибо, точно, или нет, происходит словом адекватность. Никто не имел в виду, что мы неадекватны. Это как раз непрошедшие проверку, кто так думает. Еще раз: смысл сил энергетической адекватностью. Отойдите от всего личного теперь, забудьте об этом. Ваши эманации частей в смысловых силовых выражениях, самое простое, если вы хотите представить это. Но представлять не стоит, лучше проникнуться этим. Ну, и более глубокий вариант: силовая энергетика смысловых компетенций. Силовая энергетика смысловых компетенций. Ну вот, Иерархия начинает фиксироваться вами, пятый горизонт, причинность шестого Проявления, тут все корректно, шестой расы, то же самое. Я базируюсь на тех смыслах, что вы в Синтезе изучали и понимаете, можно вводить и другие смыслы, но это будет безумие. Надеюсь, понятно, поэтому я исхожу из материала, который вы знаете. Если вы это не знаете, это не значит, что этого материала нет в изучениях или применениях.

 Шестой горизонт. Суть Иерархии, помните? Суть. Нет, мы не будем заниматься сутью Иерархии, мы будем заниматься вибрационным вариантом, чтобы она на нас спустилась. Суть у нас развивается разрядами, да? Разряды иерархической сути проявлением каждого из нас. Разряды иерархической сути проявлением каждого из нас. Это пристройка к сути, это такая пристройка. А теперь: пробуждающая суть иерархического могущества. Пробуждающая суть иерархического могущества. И еще глубже: суть мощи пробуждающим могуществом. Суть мощи пробуждающим могуществом. Чуть сложнее. Ладно, возвращаемся: пробуждающая суть иерархическим могуществом. Так легче будет, слово мощь вас вышибает. Пробуждающая суть иерархическим могуществом. Так легче. Вот это шестой горизонт. Я смотрю, чтобы зал взял. Мы должны дойти до восьмёрки.

Седьмой вариант. Идея. Атма. Дух. Воля идей синтезом применения. Воля идей... – залу вообще не характерна, принимайте, как есть. Воля идей синтезом применения. Это пристройка, первая фраза – это всегда пристройка. А теперь: идея проявленности явленной глубиной Синтеза. Идея проявленности явленной глубиной Синтеза. Это то, что вы изучаете и действуете на Синтезе много лет. Это Седьмой горизонт. Просто это оформлено словом: идея проявленности явленной глубиной Синтеза. Это станца седьмого горизонта. 

И Аматика – восьмой горизонт. Антиномическая бинарность иерархическим разнообразием. Антиномическая бинарность иерархическим разнообразием. Мы вас оттестировали по восьмому горизонту – эти четыре слова легче всего впитывают вас в Аматику. Впитывают вас в Аматику. Антиномическая бинарность… – проникнитесь просто этими двумя словами... Иерархическим разнообразием. У каждого из вас свои условия. И зайдем с другой стороны: цельность ядра компетенцией Синтеза. То же самое. Это то, что вы делаете. Цельность ядра... Цельность ядра компетенцией Синтеза – это чуть попроще, но чистый восьмой горизонт. Цельность ядра компетенцией Синтеза. 

Практика
А теперь в синтезе этих горизонтов мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и переходим в зал 192-х Изначально Проявленный явленно. Развертываемся в зале пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме служения, кто не служит – в ученической форме или в форме Ведущих вашей компетенции.

И синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося выжечь из нас иерархические основания предыдущей эпохи с сохранением лучших основ, заложенных для явления Иерархии новой эпохи 6 расы 6‑проявленного Метагалактического Человека каждым из нас. Напоминаю, что Иерархия воспитывает единицы каждого человека, единицу каждого человека, и каждый из вас – Метагалактический Человек в воспитании Иерархии. Потом единицу из вас Ученика, Ведущего, Сотрудника, Ипостась. И вы становитесь иерархичными. Проявленного Человека. И Изначального Человека этим.

И мы возжигаемся Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся специальным очищающим Огнём, мы попросили выжечь. И отпускаем все наши части, системы, аппараты и частности в этот Огонь. Всё нормально, ИДИВО горит Огнём, просто, в каком огне мы стоим, в этом вопрос. 
И вызывая Огонь на себя, мы переключаемся из одной формы Огня ИДИВО в другую форму Огня ИДИВО, но при этом продолжаем стоять внутри ИДИВО. Говоря о компетенции предыдущей эпохи: и праведник войдет в Огонь и станет пред Отцом. Входите в другой Огонь, чтобы стать другим Огнём пред Отцом, прожигайтесь им. Вряд ли, Владыка в дальнейшем даст использовать этот Огонь для вашего очищения. Поэтому сейчас проникнитесь, и пусть сгорит всё, что можно. Не бойтесь этого, опустошись, и Отец тебя заполнит новой Иерархией. Опустошаемся от всех иерархических некомпетенций предыдущих эпох. А если вспомнить, что иерархически мы могли служить на разных глобусах, так как Иерархии пятой расы, в основном, все были глобусные, это уже не вызовет у вас проблем очищения. Прожигаемся. 17-й Синтез – это ещё и Пламя Отца. А пламя – это прожигающая и очищающая вещь. Можно физически почувствовать, как состояние поменялось в другое выражение Огня. 
Вот только сейчас этот Огонь дошёл до головного мозга физики. Почему я держу паузу? Проникаемся. Основные записи физически – в головном мозге, там все части концентрируются. Вопрос не мозга, вопрос возжигания всех частей. Мозг должен это выдержать тоже. Это метод Аватара Синтеза, который когда-то был использован на мне, мы предлагаем его вам, так что тут всё корректно. Лет 20 назад меня вначале прожгли от старого, а потом начали заполнять новым. То же самое для вас сейчас. Поэтому, чем глубже разгоритесь, тем компетентнее останетесь. Вот мы только разгорелись этим огнём все. 

И возжигаясь этим Огнём, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и стяжаем форму Ведущих 17 Синтез и Явление 17-го Синтеза Предначальностью Иерархии ИДИВО как ракурсом ИДИВО, так и развертыванием ракурса Иерархии ИДИВО новой эпохи шестой расы каждым из нас.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначально Проявленный явленно. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, развертываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Иерархии ИДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 

И возжигаясь им, преображаясь им, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Изначальный Вышестоящий курс подготовки, Изначальный курс подготовки 17–32-го Синтеза, явлением ИДИВО Синтезом и разработкой, и выражением Иерархии ИДИВО в новой компетенции двух Ипостасей Синтеза физическим явлением каждого из нас, каждому из нас и синтезу нас.

И возжигаясь, развёртываем это явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Иерархию и иерархичность каждого из нас. Напоминаю, Иерархия развивает каждого, одного. Было, есть и будет. И даже в шестой расе. А потом из каждых развивает всех, объединяя  в иерархические команды, группы и так далее, действия. Возжигая все наши посвящения, возжигая все наши статусы, возжигая все наши полномочия и подготовки. И развёртываясь, возжигаемся Иерархией Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, где каждый из нас иерархичен Отцу всей компетенцией своей 

И являя Иерархию Изначально Вышестоящего Отца собою, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь и возвращаемся на физику, развёртывая физически всё стяжённое и возожжённое. 
И эманируем только в ИДИВО и ИДИВО каждого из нас. Только туда. Пока только в ИДИВО, есть такая компетенция у Владыки Кут Хуми, новая иерархическая компетенция. Мы сейчас туда эманируем, нас будут укреплять. Эманируем в ИДИВО каждого, нам будут фиксировать. Адаптируемся на перерыве, потом пойдем дальше. И выходим из практики. Аминь.

Как бы практика просто не звучала, вы сейчас начнёте проживать Иерархию Изначально Вышестоящего Отца. Это не совсем та Иерархия, к которой мы с вами привыкли.

Сейчас у нас будет перерывчик, вы к этому адаптируетесь, потом я объясню практику, почему она была такая. И нам надо сделать минимум три-четыре ещё за сегодня, хотя времени осталось мало.

Практика 2. Предначальность Иерархии
14ч22м
Сегодня всё будет об Иерархии, и мы всё равно будем входить в курс. Предначальность Иерархии – ваш конёк. Возжигаемся!
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходя в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначально Проявленный явленно. Развёртываемся в зале, синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в форме Ведущего 17-й Синтез. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, зафиксированной на каждом из нас предыдущей, до перерыва, практикой, и развернуть иерархическую деятельность Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, явлением Изначально Вышестоящего Отца и Иерархии ИДИВО деятельностью каждого из нас физически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем концентрацию Иерархии и иерархической деятельности каждому из нас всеми Стандартами, Законами, Методами и Правилами, действующей методологией каждого из нас и активацией любых инструментов и возможностей дееспособности каждого из нас Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца иерархически.
И на каждого из нас фиксируется ИДИВО в целом. И мы возжигаемся, активируемся, складываемся и развёртываемся Иерархией ИДИВО каждым из нас явлением Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и всей концентрацией иерархической деятельности физически собою. 
И возжигаясь этим, мы возжигаем ядро прямой фиксации и концентрации всего синтеза каждого из нас, развёртывая любые условия, любой огонь, любые системы и любой синтез качественного выражения каждого из нас иерархически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначально Проявленный явленно. И развёртываясь перед Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с иерархичностью Изначально Вышестоящего Отца собою и возжигаясь иерархичностью каждого из нас в сложении всех систем дееспособности собою.
И возжигаясь этим, мы эманируем иерархичность Изначально Вышестоящего Отца физически собою из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО и ИДИВО каждого из нас (пока ещё так). И выходим из практики. Аминь. 

Практика 3. Образ ИВО. Рождение Свыше 
14ч48м
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначально Проявленный явленно. Развертываемся в Ипостаси Синтеза ИДИВО пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ведущих 17-й Синтез. Синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Начала Начал Новой Иерархии ИДИВО каждым из нас и синтезом нас и явление полномочий и Статуса каждого из нас физически собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Ипостасью Основ Предначальным Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь его Синтезом каждым из нас, переходим в зал 241-н Изначально Проявленный явленно. Развертываемся в зале Ипостаси Основ Предначального Изначально Вышестоящего Отца и, синтезируясь с его Хум, стяжаем Образ Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и, возжигаясь им, стяжаем Начала Начал Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И возжигаясь им, преображаясь им, синтезируемся с Изначальным Предначальным, Ипостасью Основ Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Предначального Начала всех полномочий в синтезе их, фиксируемых, выражаемых, реализуемых, явленных или просто находящихся у каждого из нас в синтезе их и в перспективе деятельности Иерархии ИДИВО и явлением Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца в явлении Изначально Вышестоящего Отца физически собою каждым из нас. И возжигаемся ими во всей полноте их выражения собою. И прося преобразить любые проблемы или неадекватности, некорректности каждого из нас, для преодоления их и углубления явления полномочий физически собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначально Проявленный явленно. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца физически собою, прося преобразить каждого из нас и синтез нас развернутыми Началами полномочий и Началом Начал Иерархии ИДИВО новой эпохи 6 расы каждым из нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Образ каждого из нас в синтезе всех Начал, полномочий и Начала Начал Иерархии ИДИВО в синтезе каждым из нас, прося у Изначально Вышестоящего Отца Рождения Свыше в синтезе всех Начал, полномочий и Начала Начал Иерархии ИДИВО физически собою. И возжигаясь, развертываемся синтезом Образа и подобия каждого из нас в явлении Рождения Свыше физически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие. 
И развертываясь Рождением Свыше, Образом в подобии каждого из нас, являясь им, Образ и подобие собою во всех Началах полномочий и Началах Начал Иерархии ИДИВО новым явлением ИДИВО Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы эманируем все стяженное и возожженное в ИДИВО и ИДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
Практика 4. Стяжание ядра иерархических полномочий и Иерархии ИВО
15ч05м
Да, старое упало. Нет, мы еще не закончили, все сидят. У нас еще одна минута, две, мы на перерыве чуть-чуть опоздали. А теперь экспресс-практика. Я просто объясню, и мы идем сделаем. По итогом разработки Иерархии и Начал Иерархии, вы прошли Рождение Свыше по своему подобию. Что надо сделать, чтобы это у вас начало действовать и не осталось моей трескотней? Синтезом это введено, если не было б Синтеза, вы б не смогли в это войти,  к сожалению. Поэтому на Синтезе мы потратили синтез на то, чтобы переориентировать ИДИВО и каждого из вас. Мы, как Главы ИДИВО, здесь вот собрались специально для этого. Но нам надо это закрепить. Чем закрепляется в ИДИВО всё, что мы с вами сегодня обсудили, какой синтез вызвали, ну в принципе, даже Рождение Свыше этим прошли? Чем закрепляется, кто ответит? Простой вещью, называется – ядро. В центре Дома всегда – ядро. Мы сейчас идем экспрессом стяжаем ядро, выходим из этого и Синтез на сегодня завершен. Практика. Ядро, находящееся в центре Дома, нет не для ДИВО, лично для каждого из вас, для ДИВО вы стяжаете потом.

Практика
И мы возжигаемся всем синтезом своим, переходим к Изначальным Владыкам Кут Хуми Фаинь в форме Ведущих 17-й Синтез. Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Начал полномочий и Начала Начал Иерархии ИДИВО каждым из нас. И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развертываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ведущего 17 Синтез, и стяжаем ядро Иерархических полномочий и Иерархии Изначально Вышестоящего Отца в явлении каждым из нас. И возжигаясь ядром, просим Изначально Вышестоящего Отца воспламенить его, введя в пламя явление Иерархии Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца и новой иерархичности 6 расы эпохи Огня Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас. 
И возжигаясь им, преображаясь им, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в физическое присутствие, фиксируем ядро в центре грудной клетки и одновременно в центре ИДИВО каждого, возжигаясь ИДИВО каждого и преображаясь им. И эманируем все стяженное и возожженное в ИДИВО в целом и Дом Изначально Вышестоящего Отца 191 Проявления Санкт-Петербург в целом. И выходим из практики. Аминь.

Практика 5. Пламя Отца
10ч28м

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Проникаемся всеми видами синтеза во всех видах мерностной организации каждого из нас в синтезе 256-цы частей физически собою. И возжигаясь этим, преображаясь этим, развёртывая собственно синтезную и мерностно организационную среду каждым из нас, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначально Проявленный явленно. Развёртываясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с их Хум, стяжаем и возжигаемся Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление обновлённой 17-й части Изначально Вышестоящего Отца Пламя Отца с учётом мерностной организации каждого из нас и эволюционного синтез-мерностного выражения физически собою.

И возжигаясь Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, укрепляясь в форме Ведущих 17 Синтез, мы, преображаясь этим, синтезируемся с Ипостасью Основ Изначальным Предначальным Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь его синтезом, переходим в зал Изначального Предначального 241-н Изначально Проявленный явленно. Синтезируемся с Хум Изначального Предначального, развёртываясь в зале его в форме Ведущих 17 Синтез, и стяжаем 256 Образов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими, преображаясь ими.

Синтезируясь с Изначальным Предначальным, стяжаем 256 Начала Начал явления 256-цы пламён Пламени Отца в 256-ричной мерностной организации частей в эволюционном ракурсе, составляющим Метагалактику ФА, и в синтез-проявленном ракурсе выражения эволюционной синтез-присутственности каждым из нас. И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначальным Предначальным и стяжаем 256 видов пламён в организации мерностной фиксации и мерностной среды частей каждого из нас, исходя из нашего статуса, полномочий, синтез-подготовок и реализаций в синтезе их. 

И возжигаемся 256-ю видами субъядерности, явления ядер от нашей мерностной организации физически и в организации 256-цы частей субъядерно синтез-мерностно каждого из нас соответствующим огнеобразно ядерным составом каждой из частей в организации пламенности огнём ими каждым из нас. И возжигаясь 256-ричной субъядерной средой 256-ти рождающихся пламён каждого из нас Началами Начал их. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначально Проявленный явленно. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь ими, преображаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 пламён Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца 17-й части в явлении 256-ти видов субъядерности каждым из пламени с учётом мерностной организации частей эволюционно-присутственно и синтез-проявленно каждым из нас.
И возжигаясь ими отдельно каждым из нас в соорганизации с каждой из 256-ти частей каждого из нас. И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем ядро Пламени Отца в синтезе 256-ти видов пламенности с 256-ю видами субъядерности, 256-ю видами мерностной организации нашего ракурса полномочий и 256-ти ядерно-огнеобразного состава ими в явлении каждой части каждого из нас и в синтезе частей каждого из нас физически собою. 

И возжигаясь ядром Пламени Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 256-ричное Пламя Отца Изначально Вышестоящего Отца во всех соответствующих ракурсах организации полномочий, мерностей, ядерно-огнеобразной организации и синтеза частных выражений в их выявлении синтез-физически каждым из нас. 

И возжигаясь Пламенем Отца, развёртывая его вокруг ядра синтез-пламенно физически собою, мы синтезируемся с 17-й частью Изначально Вышестоящего Отца Пламенем Отца, возжигая и развёртывая по Образу и подобию Пламя Отца каждого из нас в соответствующих ракурсах синтез-деятельности физически собою. И возжигаясь этим, преображаясь этим, в синтезе 256-ричных Образов Изначально Вышестоящего Отца Изначального Предначального каждого пламени, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Образ Пламени Отца синтез-частный, синтез-мерностный, синтез-ядерно-огнеобразный в синтезе всех полномочий и явлений многомерной пламенности каждым из нас в организации частей ими и синтеза их цельностью каждого из нас собою.

И возжигаясь Пламенем Отца физически пред Изначально Вышестоящим Отцом цельно, развёртывая Образ Пламени Отца физически собою цельно, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем синтез Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца физически собою и, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся им.

И преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначального Предначального, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие, развёртывая Пламя Отца вокруг каждого из нас и фиксируя ядро Пламени Отца физически собою в центре груди с центровкой ядра ИДИВО каждого в синтезе с ядром Пламени Отца физически собою.

И возжигаясь этим, преображаясь этим физически, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 191 Проявления Санкт-Петербург с филиалами, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной практики и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и выходим из практики. Аминь. 

Практика 6. 256-ричный Термоядерный Синтез 256-ти видов Пламён Пламени Отца
11ч50м

Возжигаемся. Практика. Расслабились чуть-чуть. О! Вот теперь попробуйте, сейчас, войти в расслабленность и релаксированное состояние. Я попытался, чтобы вы внутренне расслабились, не напрягались, а то сказал – страх, и вы начали вспоминать всю эту... Расслабьтесь, не вспоминайте. 
И сейчас мы возжигаемся Пламенем Отца физически. Возжигаемся Ядром Пламени Отца в физическом теле в центре его. Физически возжигаем 256-рицей Пламен в 256-рице частей каждого из нас. 

И возжигаясь всем синтезом 256-ричным каждого из нас, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначально Проявленный явленно. Развёртываясь в зале перед Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, развёртываемся в форме Ведущих 17-й Синтез в развернутом Пламени Отца каждого из нас. 

Синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 256-ти видов Термоядерного Синтеза, явления субъядерного Пламени соответствующей мерностной организации каждым из нас, с субъядерно-огнеобразно и ядерно-клеточным выражением Термоядерного Синтеза организации частей и цельности каждого из нас физически собою.

И возжигаясь этим, преображаясь этим. 

И преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальным Предначальным, Ипостасью Основ Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь его Огнем, переходим в зал 241-н Изначально-проявленный явленно. Развертываясь в зале пред Изначальным Предначальным, синтезируемся с его Хум и стяжаем 256 Начал Субъядерного и Термоядерного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Пламенем Отца каждым из нас.

И возжигаясь Началами Субъядерного и Термоядерного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Пламенем Отца каждым из нас. 
Возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначального Предначального и стяжаем Образ Термоядерного Синтеза и явление Субъядерного Синтеза Пламени Отца, в каждой Пламенности каждой части каждого из нас.

И возжигаемся Образом Термоядерного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Субъядерного Синтеза Пламен частями Пламени Отца каждого из нас.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначально Проявленный явленно, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Термоядерного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в 256-рице пламенности Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 256 видов Термоядерного Синтеза 256-ти пламён Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас с соответствующей организацией Субъядерного Синтеза Пламени каждого из нас и перспективы его Термоядерного синтеза любых состояний мерностных организаций и полномочий каждого из нас во всех видах возникающей среды каждым из нас этим.

И возжигаемся 256-цей Термоядерного Синтеза фиксацией на Ядре Пламени Отца в соответствующей субъядерной организации соответствующего Пламени, Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым, каждого из нас. И возжигаемся этим.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем цельный Термоядерный Синтез Ядра Пламени Отца каждого из нас в синтезе 256-цы Термоядерных Синтезов Пламен Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас. И возжигаясь, преображаемся им, являя развитие Ядра Пламени Отца физически собою.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим.

И преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначального Предначального, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие. Прожигаем Термоядерным Синтезом все наши синтез-частные субъядерные и огнеобразные состояния, выжигая старые слои огнеобразных отработок и прах любого вида организации частей, систем, аппаратов и частностей каждого из нас. По возможности, даже с болезненными состояниями и привычками на эту тему каждого из нас. Развертываем Термоядерный Синтез сквозь наши части, синтезируя его в пламени соответствующей организации Пламени Отца, каждого из нас, и возжигаясь им.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, эманируем все стяженное и возожженное в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 191 Проявления Санкт-Петербург с филиалами, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной практики и в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И возжигаясь, выходим из практики. Аминь.

Практика 7. Образ ИВО. Теофа Предначальности Начала Начал
13ч41м
И мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Проникаемся всеми вариантами Термоядерного Синтеза каждого из нас, который сейчас у нас уже действует. Он бушевал на перерыве, а сейчас вот он организовался в некоей деятельности. 

Возжигаясь возможностями Термоядерного Синтеза каждого из нас, мы возжигаем 256 Пламён Пламени Отца каждого из нас, устремляясь на реорганизацию Предначальности каждого из нас со стяжанием явления Предначального каждым из нас в возможностях организации Теофы Начала Начал каждого из нас явлением Предначального физически собою. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначально Проявленный явленно. Развёртываясь в зале в форме Ведущих 17-й Синтез, синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжаем и возжигаемся Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на максимальную глубину явления и выражения Изначальности каждого из нас Началом Начал во всех видах накоплений, реализаций, подготовок и полномочий физически собою каждым из нас, явлением Изначально Вышестоящего Отца и Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь каждым из нас собою в организации условий ИДИВО нами и каждым из нас. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальным Предначальным, Ипостасью Основ Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал Изначального Предначального 241 Изначально Проявленный явленно. Развёртываясь в зале, синтезируемся с Хум Изначального Предначального, стяжая Образ Изначально Вышестоящего Отца и прося преобразить каждого из нас синтез нас на выявление всех возможностей вариантов и вариаций и явления каждым из нас Начала Начал каждого из нас всех накоплений, подготовок, полномочий и организаций наших. 

И возжигаясь этим, преображаясь Образом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначальным Предначальным и стяжаем выявление и организацию Начала Начал каждого из нас во всей предначальности каждого из нас. И синтезируясь с Изначальным Предначальным, стяжаем явление Предначального каждым из нас в полном освобождении, реорганизации и преображении и выявлении Начала Начал физически собою во всех спецификах их каждым из нас. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, развёртывая всю предначальность спецификой возможности каждого из нас, мы синтезируемся с Изначальным Предначальным и стяжаем Начала Начал каждого из нас, прося сжечь все закрывающие, мешающие, недееспособные и некорректные явления и синтезировать всю предначальность и Начала Начал во всех спецификах и возможностях каждого из нас этим. 

И возжигаясь Началом Начал каждым из нас, преображаясь и реорганизуясь им, мы синтезируемся с Изначальным Предначальным и стяжаем Предначальность каждого из нас в синтезе всех явлений, специфик, проявлений и возможностей собою в Изначальной Предначальности всего во всём каждого из нас. И возжигаемся ею, развёртывая собственные Начала Начал каждого из нас.

И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначальным Предначальным и стяжаем новые Начала и новую Предначальность, перспективно заданную, организующуюся или полезную каждому из нас в тех или иных вариантах и выражениях, новую предначальную деятельность с возможностями и спецификами, исходя из Начала Начал и Изначальной Предначальности всего во всём каждого из нас и возжигаясь этим.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 256 Изначально Проявленный явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и каждому из нас. И преображаясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Предначальное Начало Начал любых перспектив, специфик, новых возможностей и реализаций каждому из нас началом новой иерархической эпохи и деятельности Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца явлением Изначально Вышестоящего Отца и Изначальностью каждым из нас и синтезом нас. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем направленный Синтез Изначально Вышестоящего Отца на достижение и реализацию этого. И возжигаясь направленным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем явление Предначальности Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И возжигаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Предначальности Начала Начал каждого из нас. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Ипостаси Основ Изначальный Предначальный Изначально Вышестоящего Отца 241 Проявленный явленно, становясь пред Изначальным Предначальным, и стяжаем Теофу Предначальности Начала Начал каждого из нас каждому из нас, развёртывая её каждым из нас. И возжигаемся Теофой Предначальности Начала Начал каждого из нас, развёртывая её собою.
Благодарим Изначального Предначального, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. И просим ввести Теофу Предначальности Начала Начал каждого из нас в Теофу ИДИВО в целом во взаимоорганизации всех возможностей между собой и между Теофами каждым из нас и синтезом нас Теофой ИДИВО в целом.

Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал, развёртываясь всем стяжённым и возожжённым. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 191 Проявления Санкт-Петербург, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной практики и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

И выходим из практики. 

Аминь.

Только замрите сейчас на минутку. И теперь вот проживаем состояние. Когда мы стяжали с вами до перерыва, в самом начале, вот Пламя Отца, до даже Субъядерного Синтеза, было одно состояние, которое было сугубо внутренним, глубоким и предначальным. Когда мы сейчас стяжали Предначальную Теофу Начала Начал, у нас сейчас другое состояние, и оно сугубо внешнее. Вот попробуйте вспомнить сегодняшнюю первую Практику, которая была до Термоядерного Синтеза, когда мы его ещё не стяжали, и вот эту практику, и увидеть что предначальная это граница глубоко внутренним – первая практика Пламя Отца и глубоко внешним, именно глубоко внешним, мы так не любим говорить. Помните, глубина как мерность? И глубоко внешним вокруг нас. И вот это глубоко внешне вокруг нас – это Теофа Предначальности Начала Начал. А глубоко внутренняя в каждом из нас, это Пламя Отца, что мы стяжали во всей специфике эволюционной мерностности, да?. И вот в этой гармонии двух выражений складывается то, что мы называем Предначальностью, как теофичность вокруг нас. 

Практика 8. Центровка Баланса ИВО
14ч48м
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь – Ипостасями Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ИДИВО, развёртываясь в зале на 192-м Изначальном Проявлении явленно в Ипостаси Синтеза ИДИВО, одеваясь в форму Ведущих 17-й Синтез.

Мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжаем и возжигаемся Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Предначальностью Начала Начал каждого из нас явленной Теофой Изначальность каждого из нас. И сложить возможность явления и выражения каждым из нас золотую середину тенденций 5-й расы, остающейся в 6-й, и новое явление Центровки Баланса Иерархии Новой Эпохи Началом Начал и теофическими возможностями каждого из нас, явлением как срединности пути, так и изысканной невозможности достижения утончённым балансированием в любых вариантах каждым из нас.

И возжигаясь этим, преображаясь Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначальным Предначальным, переходим в зал 241-но Изначально Проявленный, явленно, развёртываясь в зале пред Ипостасью Основ Изначальным Предначальным.

И синтезируясь с Хум Изначального Предначального, впервые, подчеркиваю, стяжаем Образ Центровки Баланса Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас, физически собою. Прося синтезировать все пути и реалии предыдущей эпохи и предыдущих эпох и любых выражений в синтезе всех нас в виде золотой середины, срединного пути, разных видов балансирования в любых частях и возможностях каждого из нас и синтеза нас между собою, и всего опыта этим в целом. И явить новое выражение Центровки Баланса каждым из нас и синтезом нас явлением Изначального Предначального физически собою.

И синтезируясь с Изначальным Предначальным, стяжаем Центровку Баланса каждого из нас и, возжигаясь, развёртываемся ею. И результируемся новыми возможностями каждым из нас.

Сделали. Кто видит, посмотрите, насколько счастливое лицо Предначального, я первый раз его вижу таким счастливым, что мы это вообще стяжаем. То есть, включилось что-то очень сложное и высокое, над чем Отец Творец долго трудился. Вот этим – Центровкой Баланса.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначально Проявленный явленно.

Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ведущего 17-й Синтез, и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Центровки Баланса Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 

И возжигаясь им, преображаясь им, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Центровку Баланса Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в явлении Центровки Баланса Изначально Вышестоящего Отца в целом.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, развёртываемся Центровкой Баланса Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, развёртывая Центровку Баланса каждым из нас, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначального Предначального, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие, развёртывая Центровку Баланса каждого из нас во всех возможностях собою.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 191 Проявления Санкт Петербург, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной практики и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

Практика 9. Итоговая
14ч58м
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходя в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначально Проявленный явленно. Синтезируясь с Хум Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Итоговой практики 17-го Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначально Проявленный явленно. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Итоговой практики 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 241 секстиллион Огня 241-го Изначального Проявления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас и, возжигаясь, преображаемся им.

Стяжаем 241 секстиллион Ядер Синтеза с 256-ричным Субъядерным Синтезом в каждом из Ядер 241-го Изначального Проявления каждому из нас и синтезу нас и, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими.

Стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 17-го Изначального Синтеза, цельный Огонь и цельный Синтез 241-го Изначального Проявления каждому из нас и синтезу нас, и возжигаясь, преображаясь ими.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги 17-го Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им. Переходим в зал Книг Синтеза Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначально Проявленный, развёртываясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Книгу 17-го Изначального Синтеза собою. Возжигаемся ею. Берём Книги в руки. Возжигаясь ими, переходим в кабинет каждого из нас – лучше в служебное здание, максимально высокое. Для многих это – на 191 Проявлении на первом вышестоящем присутствии. Или в частное здание, кто не служит, максимально высокое. Подходим к письменному столу на этаже, кладём Книгу на стол, вы попали в свой кабинет напрямую.

Кто не сдал – это Владыка почему-то мне указал – 16 Книгу Синтеза, когда вы его проходили, берёт 16 Книгу Синтеза с собою обратно. Все возвращаемся к Владыкам Кут Хуми Фаинь в зал, становимся пред Владыками и, кому надо, сдают 16-ю Книгу, кто не сдал. Благодарим Владык Кут Хуми Фаинь за Книгу и просим принять нас на ежедневную ночную подготовку 17-м Синтезом и дневную в целом. В целом на подготовку 17-м Синтезом.

Возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу 256-ти Изначально Проявленный явленно. Стали пред Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими. Стяжаем 256 частей 256-ю Субъядерными Синтезами, 256-ю Изначальными присутствиями 241-го Изначального Проявления Изначально Вышестоящего Отца собою и, возжигаясь ими. Стяжаем Изначального Человека 241-го Изначального Проявления в синтезе стяжённых частей каждым из нас и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь им, развёртываемся Изначальным Человеком пред Изначально Вышестоящим Отцом собою. И возжигаясь им в синтезе всех ранее стяжённых Изначальных Человеков всех Изначальных проявлений физически собою, развёртываясь им.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Синтеза 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им, Ядро Синтеза 17-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им. 241-проявленное Явление Изначально Вышестоящего Отца собою, возжигаемся им.

Пламя Отца 241-но Изначально Проявленное Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им.

Синтезтело Предначального в перспективном формировании и реализации Изначально Вышестоящего Отца 241-но Изначально Проявленное, и возжигаемся им.

И прямое явление 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом 241-но Изначально Проявленное явленное.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас за явление 17-го Синтеза и новых возможностей каждым из нас.

Переходим в зал к Изначальным Владыкам Кут Хуми Фаинь, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь за данный 17-й Синтез и допущение каждого из нас на него. И новые реализации, подаренные нам в перспективах и возможностях восхождения.

Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал, развёртываясь Изначальным Человеком 241-но Изначально Проявленным в синтезе всех Изначальных Человеков, выраженных каждым из нас. Развёртываемся всем Огнём и Ядрами Синтеза, стяжёнными нами, цельным Огнём и цельным Синтезом 17-го Изначального Проявления, цельным Огнём и цельным Синтезом 241-го Изначального Проявления и 17-го Синтеза 241-но Изначально Проявленного каждым из нас.

И возжигаясь этим, развёртываемся Ядрами Синтеза 17-го Синтеза и 17-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца собою, 241-проявленным явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в явлении Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца и Синтезтела Предначального Изначально Вышестоящего Отца в его формировании каждым из нас физически собою.

И возжигаясь этим, развёртываемся прямым Явлением 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас. И вспыхивая им, преображаясь им, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, в ДИВО 191 Проявления Санкт-Петербург с филиалами, во все ДИВО и филиалы участников данной практики и ИДИВО каждого из нас. Благодарим Изначальных Владык, ведущих каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор текста: Клюева Любовь,
Миловидова Любовь,
Знатнова Марина,
Козырева Наталья,
Кургузова Елена,
Сафонова Ирина,
Романенко Надежда, 
Товстик Татьяна.
Проверка: Агаркова Лада.
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