Содержание 18 Изначального Синтеза ИВО, 15-16 ноября 2014, ДИВО 191 Про, Санкт-Петербург, с областью


Краткое содержание 18 Изначального Синтеза ИВО

Изначальный Ману
15-16 ноября 2014
1 день 1 часть Начало в 9.00 
00-01-00. Стандарт Синтеза – всё начинается с Ментального присутствия. 

Изначальный Синтез начинал развиваться как фиксация ментального присутствия или Высшего Манаса. 

Ману как глава ДО 5 расы, был над Христом, кому Христос соподчинялся. Ману знает нас всех. Ману в отличие от всех специалистов очень внимательно следит за развитием человека и человечества этой планеты, потому что он отсюда. Входя в Синтез Ману, он будет смотреть, что у него получилось, потому что очень многое из того, что мы сейчас имеем по результатам 5 расы – это действие Ману. 

Принцип развития цивилизации – это принцип Ману. 

Позиция Наблюдателя.

Минимальный эффект активации ДО – это планетарное мышление, соответственно планетарное сознание. 

Такое понятие как личный контакт с Отцом Творцом Ману – это познание сутей, выявление сутей, сложение сутей, просветление сутью, пробуждение сутью любой, лишь бы это в вас состоялось.

Первая борьба Ману – это наглый тренд Иерархии 5 расы, который вы должны преодолеть вашим служением: если я знаю, значит, это у меня есть. Но это у меня есть в виде знания, а не опыта (6 горизонт), проживания (7 горизонт) и реальных условий бытия, которые естественны мне, потому что

 я в этом – для Ману это главное. Я есмь это – для Теурга. И тогда вокруг вас закручивается соответствующая Теургия возможностей, основанных на сути, и у вас начинает что-то получаться.

Расширение сознания – это расширение опыта, и оно должно нас вдохновлять, а оно нас не вдохновляет, и Ману нас не видит.

Придётся: 

-расстаться с иллюзиями величия ваших возможностей

-осознать, что практика ориентируется не наш интеллект, не на ваши тексты, ментальные или астральные качественные подготовки, а на вашу суть, когда практика притягивается к вашей сути, складывается вашей позицией наблюдателя.

Сила Ману – оценивает только ваши практические возможности, знания, которые переросли в смыслы, желательно в суть, вашу сообразительность и операбельность, то есть умение исполнять разные виды деятельности по присутствиям и проявлениям. И в синтезе появляется тяма Ману, то есть что вас тянет, лично вас.

00-51-26

Иерархии в новую эпоху – это прежде всего Иерархия ИДИВО, то есть это иерархический состав ИДИВО. Когда вы говорите просто Иерархия, вы имеете в виду сами себя.

Россия несёт Мг цивилизацию по планете, минимум планетарное мышление, украинцы по Европе.

01-03-00

Вопрос от Ману: когда нам было положено выйти в шестипроявленную Метагалактику? Ответ: в конце шестой расы. Мы сделали эволюционный скачок и получили стандарт жизни итоговый в шестой расе.

Из природы вырастем в Метагалактику, где природа станет частным случаем Метагалактики. Наука 5 расы ссылается на природу, а в шестой расе будет ссылаться на Метагалактику. 

Нам надо переключиться со вселенского взгляда на жизнь только Человеком планеты, на Мг взгляд, на жизнь Человека Метагалактики шестипроявленного, во всех видах звёзд и планет, которыми мы живём.

01-16-17

Если позиция наблюдателя и всё, что рассказывалось от Ману, у вас не складывается, вы подсознательно начинаете бояться Владыку Иерархии. 

5 раса иерархически закончилась в 1899, когда Владыки с Отцом взошли и ушли в Метагалактику, после этого иерархически 5 расы не было. И остался только ДО.

Проблема вашего Дома (191 Про): пережигание иллюзий 5 расы.

В Иерархии: искра Владыки в центре груди, если она не горит, вообще вас Владыка принял, но вы с ним не находитесь. Единственное, что вас спасает, что вы служите в ИДИВО, если бы вы служили в Иерархии, вас бы туда не приняли.

Фиксация служения на вершине лба, в центре посвящений, и вы входите в Дом Отца, где другие законы, и вы опускаетесь в Иерархию через Дом. Чтобы войти в неё у вас должна гореть искра Учителя в 5 расе, шар или ядро огня Владыки в 6 расе.

Что такое основа Матери? Да хотя бы покрова Богородицы.

01-49-21

Огненная Нить, из которой и шурует огненный шар, в котором стоит Богородица. Огненная нить идёт в центр большого шара огня вокруг вашего тела.

01-51-20

Выводы:

1. Вам нужно жёстко научиться проживать минимум искру огня в каждом, потом каплю, шар. Вершина – ядро Владыки.

2. Встать всем телом пред Владыкой.

3. Вы должны переработать иллюзии 5 расы, чёрного железного века Кали Юги, на тему Иерархии 5 расы. Без реального выражения Иерархии в новой эпохе делать нечего. А реальное, а не иллюзорное выражение Иерархии несёте вы (в Питере), создаёте практики реального выражения Иерархии вы в Питере под руководством Ману. Кто создаёт тяму Иерархии, чтобы все втянулись в Иерархию? – Ману с вами. Если вы это в ИДИВО создадите, все остальные получат.

После сентября кроме служения в Доме – уметь выражать Иерархию лично. Вы не видите, что Иерархия начинается с личной компетенции и заканчивается служением. А ДО начинается со служения и заканчивается личной компетенцией. Это две полные противоположности.

02-10-50 Практика 1. Практика Ману. Стяжание Силы Ману Иерархии ИВО
02-42-13 Комментарий после практики. 

Текучая Сила – Тяма. 

Концентрация Владык в вас, Хум.

Рождение нового вида науки.

Иерархическое развитие, должны иметь потенциал 320-ти Ипостасей.

Сила Ману опирается на Слово Отца, а не на Алфавит.

Стяжанием Силы Ману у вас возбудилось 10-е тело, космическое. В каждом Физическом теле сейчас автоматически развивается 16 тел.

03-29-32 Практика 2. 16 Практика 2. Стяжание 16-ти видов Жизни, 16-ти видов Практик, 16-ти Сил Ману 16-цы физической телесной явленности
03-54-30 Комментарий после практики. Иерархия начала экстернализироваться через каждого из вас лично.

1 день 2 часть Начало в 13.24
00.15 Всех, кто меньше 10 Синтезов, надо отправлять отсюда….

На Изначальном курсе никто никогда не вводил, что три часа можно посидеть, это разрешение вводилось только на Проявленный курс, более того, только на первые восемь Синтезов для того, чтобы новенький, который пришёл с нуля, пришёл подготовиться Синтезом, мог из него выскочить, если не готов. То есть, три часа он знакомился – не готов: «О господи!» – и убежал. Три часа на Проявленных курсах из первых восьми – это разрешено, начиная с девятого – это запрещено.

И к вам, взросленьким, обращаюсь: если вы решили переподготовиться и остаться на второй Синтез, то подумайте, а стоит ли это вам делать? Потому что, если у вас в голове – «просто посидеть», а вы – служащие, а не поучаствовать – Владыка вам за это и включит «посидеть». То есть вы, грубо говоря, жрёте огонь Владыки, не участвуя в Синтезе. Или вы три часа участвуете в Синтезе, находясь в этом зале.

16.33 У тебя сомнение в правильном выходе к Владыке. Ты думаешь правильно-неправильно вышел к Владыке. Подсознательно….

А дальше ты должна преодолеть лично свою компетенцию, поменять свои сомнения, качества и свойства, которые вызывают эти сомнения, свои условия, которые вызывают эти сомнения, смыслы, силы, идеи, всё, что угодно, чтобы распять всю эту гадость и действовать лично компетентно. Вот это уже иерархически. И есть вещи, которые вы по служению можете преодолеть, потому что вам надо вести группу, вас Владыка обучит и поможет вести группу. А есть вещи, которые по служению непреодолеваемы. Называется, личная компетенция. Если внутри вас созрела или сидит какая-то зараза, любая: не сомнения, так какой-нибудь принцип с особым взглядом. Оно нормальное с точки зрения человеческой, полная зараза – на присутствиях. Ещё какой-нибудь специфический подход с специфическим вариантом, типа – Владыку выражаю, а Владычицу – не буду….

Дамы в первую очередь выражают Владычицу….

Когда я говорю: выражать Иерархию, на дам срабатывают Владычицы, на мужчин срабатывают Владыки.

26.15 Законодательно у нас введена специфика гендерности на всю шестую расу. И Отец это сделал специально, чтобы преодолеть андрогинность ангелов, идиотизмов ангельских, потому что они в метагалактике были демонами, поэтому голубых и розовых мы называем демонами. Это стандарт Отца – преодолеть гермафродитов ангельских и физических, которые не смогли войти в выражение Отца и были идиотами, хотя внешне по-женски или мужски, якобы красивыми, но без Отца, кто не знает это. Я сейчас не матерюсь, а говорю о форме человеческих тел предыдущих эпох. Понятно, да не нравится, всё равно будет так. И преодолеть отсутствие иньскости, яньскости в теле, которая не приводила к развитию а к деградации этих тел.

32.03 Коллектив начинается с двоих….

Когда мне говорят, ну Отец же один. Кто сказал? Давайте так, Отец живёт в Изначальности? Да. Из Изначальности он пришёл один, чтоб нас огнём дотянуть в Изначальность. И вопрос: «А вы знаете, как Он живёт в Изначальности?» И как же вы это узнали? А никак, потому что вам не дано, это за пределами Отца. Понимаете, это надо дойти до Изначальности и быть в Изначальности, ещё и в управляющих структурах Иерархии, чтобы понимать, как там они живут. Но вообще-то есть ещё и Изначальная Мать. Она не является членом известной нам Иерархии, Она в запредельной для нас Иерархии, если там это называется Иерархия. Или вы считаете здание Дома Отца, оно без хозяйки.

В здании Дома Отца служат все Владыки. Вот мы выходим в кабинет, для нас это кабинет на присутствии торчащий. Так мы мыслим. На присутствии торчащая форма кабинета. На самом деле это кабинеты стоят многопроявленно на проявлении. Вот я вышел в 242-е. Зал проявления это в пространстве большой планеты торчит зал…. И планета пустая. Бред. А это одно здание на физике Изначальности. Вот эти кабинеты, которые есть в этом здании, в проявлениях фиксируют кабинеты, залы Владык и Ипостаси Основ. На физике Изначальности это одно здание. Оно называется ИДИВО. ИДИВО это не абстрактная организация, а ещё и реальное здание физики Изначальности, где находятся кабинеты и залы Владык реально ощущаемых, но сила Огня Изначальности такова, что мы можем её усвоить только 256-ю вариантами и распределяется это по Изначальным Про-яв-ле-ни-ям. Когда из Изначальности кабинет проявляется в материи проявленной, а потом… через шестое в материи присутственной, 1024 варианта, и доходит до физики планеты, максимально адаптируясь возможностям этой планеты из Изначальности. Поэтому ИДИВО это не абстрактные куски зала по всем проявлениям, а это одно реальное здание в Изначальности и существуют все залы и кабинеты Владык, Ипостасей Основ, намного больше здание, чем вы можете себе представить.

41.40 Выражая лично Иерархию собою, дамы Санкт-Петербурга обязаны выражать Владычиц, всех 64-х…. Основа Матери это материя, а служат у Матери Владычицы в главной команде…. Есть Стандарт ИДИВО – ведут тебя одни Владыки, служишь ты по назначению ИДИВО у других Владык и личное служение у пары Владык по вашей компетенции.

52.29 В Слове Отца произошло изменение Систем. Любая Практика начинается с работы Систем

Наши все части распределены по 16. 16-рица Систем. 
1. Ядро

2. Гены

3. Чакры

4. Клеточное Тело

5. Силы

6. Разряды

7. Столпность

8. Система

9. Мощь

10. Воспитание

11. Голограмма

12. Позиция Наблюдателя

13. Пассионарность

14. Посвящение

15. Статус

16. Основа

1.40.48 Практика 3. Явление Силы Ману в синтезе 256-ти видов систем 256-ти частям с 256-ю выражениями их в каждой из частей 
В мерностных частях системы эволюционно.

Война против пар, потому что пара это устойчивая единица явления Отца, что устойчивая – непробиваемая. Если мы в метагалактике парой начинаем работать, и выражаем Отца собою, с нами никто, даже самые крутые цивилизации они ничего сделать не могут… Поэтому и Владыки по парам…
2 день 1 часть Начало в 9.00
09.04 – Ночная учеба – активация мозгов, восстановление функций (синапсы,…)

Осознание окружающего мира (буддисты – чтобы оно было). 

Тренировка головного мозга, иное функционирование, видение на присутствиях блокирует головной мозг. Как мозг проживает огонь. Синтезируем мозг с мозгом Отца. 
Вторая связана с эфиром – мужественность, женственность, детородные органы. Тогда материя устойчиво преображается. 

Поразвивать тематику – женская функция организма. Владычица! Женщина – влияла на развитие материи, защита ценностей. Мама через детородные органы передает синтез присутствие телесного выражения! Восстановить дам! Нарушены параметры женского труда. Окружающая материя дам не видит, экономический кризис. 

Равновесие – Владык и Владычиц. Выражение Отца в гармонии с материей, творческие возможности. Логос – управитель материи. 
Ману – концентратор коллективных действий, групповых возможностей с индивидуальным выделением каждому. 

10.13 – 16 Практик – в одну, собирает функционал всех Практик. Действие Духом.
Вы знаете, что практика нужна, но ваш дух это неймёт, вы считаете, что в этом участвуете, а дух ваш это неймёт, потому что он валяется за порогом практики. Первый раз я это встретил, когда один наш ученик вышел не в кабинет Владыки, а в коридор, и упал там, от огня Владык в коридоре. Я говорю: "Зайди в кабинет!", он говорит: "Я уже там стою, больше ничего не могу". То есть Владыка не пустил, потому что если б это валяющееся легло в кабинет, пришлось бы и Владыке ложится (смех в зале), ну рядом с ним, в отражении тела, поэтому он дошел только в коридор. Я когда понял, я его на физику и сказал: "Иди, готовься". Этот человек мне экзамен сдавал, понимаете, я в шоке был, то что он. Он не смог войти в огонь настолько, что его тело легло, и у меня ещё был вопрос: почему легло? Ну там разные ж телесные программы есть. А потом я понял: ну дух вообще не активирован, он никакой. То есть он в огне накрутил, заряд огня был хороший, эманации огня хорошие, а дух при этом весь потратился. Дух потратился, чтобы тело зарядить огнём! Подходит ко мне сдавать экзамены, огонь пышет, я думаю: "Ну значит подготовился". А как только туда вышли, нужен не только огонь, а ещё дух телесности, чтобы дойти и исполнить. И мы об этом забыли.

Ману сказал, что мы забыли о духе телесности, чтобы дойти и исполнить. А новая эпоха – это эпоха Тела. А из огня должен эманировать в первую очередь дух, это стандарт. А у нас из огня эманирует огонь, чтоб он отэманировал. То есть мы в огонь вошли и эманирует огонь, горизонтально. А вниз-то должен ещё дух эманировать, из духа свет эманировать, из света энергия эманировать. Почему некоторые в синтезе не чувствуют любви? Потому что из огня должен эманировать синтез и огонь, из огня должен эманировать дух, то есть 3 эманации. Из духа эманирует воля и свет, из света эманирует мудрость, и вот тут возникает любовь. Опять же, из света эманирующая энергия, потом любовь, как внешнее выражение, вначале любовь как внутренний свет, а потом из энергии как внешняя, и тогда у нас уравновешивается огонь, дух, свет, энергия, синтез, воля, мудрость и любовь. А у некоторых из синтеза сразу любовь, минуя волю и мудрость. Возможно? У нас в головах возможно, там – нет. На физике можем исполнять всё, что угодно, сказал Ману, а там – только жёсткие правила, из синтеза – воля, из воли – мудрость, из мудрости – любовь. Ману сказал: "Только с волей у вас проблемы, с учетом того, что дух больше валяется, чем действует".

Это ж неволя – тело, неволя – тело, правда хорошо звучит? А у нас синтез-телесность по всем частям. 

Вот это называется практика Ману, динамика духа. А если вы задумаетесь, почему Ману так о духе – а потому что у нас есть такое понятие как ключи. Есть 7-2, кольцо духа, есть кольцо огня: 8-1. И вот Ману так и сказал, что кольцом огня 8-1 вы пользуетесь, мы с вами пользуемся, то есть с восьмёрки мы огонь фиксируем на физику, 8-1, кольцо. А кольцом духа 7-2 не пользуетесь. Где из огня, из восьми, и вытекает дух (семь) и на двойке из единицы получается практика. То есть как только из огня вытекает дух, из физики начинается практика как 2-ое выражение.

Координация духа из огня и практики из физического выражения, второе кольцо. И только потом идёт третье кольцо. Из духа выходит свет как 6, а из практики рождается теургия мудрости, не практика, а теургия мудрости, "тео" – свет, да? "ур" – свет, теургия. Но вначале надо свет выделить из духа, чтобы у нас получилась теургия на тройке. Он (Ману) говорит: "И Теургу не даёте работать, мудрости не хватает, потому что не выделяется вот этот функционал сверху вниз и снизу вверх, по ключам кольца". Увидели?

Соответственно, из света идет энергия, заряд на жизнь, а из теургии поднимается творение и в синтезе энергии и творения: 5-4, возникает любовь. В синтезе энергии и творения. Смотрите, вы когда-нибудь пытались любить без энергии? Я знаю, что у нас умники найдутся. "Ты какой?" – "Никакой, но влюбился". Но это от безысходности, это безысходная любовь, понятно. Так вот, энергия, претворенная творчеством, фактически рождает любовь. Любовь как там совместный интерес, как совместное творчество, или интрига творения друг друга. В общем, как подаришь цветы – это тоже творение. Ну вспомните: "Детям – мороженое, даме – цветы, ой, извините." Да? Это вот как подаришь цветы – интрига творения – такая любовь и возникнет, любовь между. Вот энергия и творение.

Вот это называется практики, которыми мы не пользуемся, всё, а они есть. И в Стандарте Синтеза они заложены, только мы перестали это видеть, и Ману нас ночью на это на обучалке ткнул. Понятно, да?

Поэтому практика есть динамика духа. И вывод Ману. Всем, всем, без исключения заняться поднятием динамики духа. Потому что ни один на это не ответил. А почему Ману это поднял? А вы Дом Иерархии. А Иерархия это семёрка. У Иерархии есть свой огонь Иерархии, это всё понятно, да? Но главное, чем занимается Иерархия – это Воля и Дух. А Иерархия сейчас стала эктернализироваться на физику. И мы вчера говорили, что Иерархия идёт лично через каждого. Не вообще вот где-то там, а через каждого готового. А через что в каждом она идёт? Через дух и волю, которые реализуются динамикой духа как практикой. В итоге Иерархия – это ещё набор практик разных частей, в разновариативном выражении динамики духа этих частей волей соответствующего действия, где динамика духа претворяется в волю действия. И когда из динамики духи мы идём в волю действия – у нас рождается практика. То есть такой переход из динамики духа в волю действия. Вот я хочу что-то сделать – это воля действия, "я хочу" – это воля, воля действия, у меня рождается практика: как дойти, чтобы это сделать или получилось. То есть, когда из динамики духа у меня идёт воля действия – рождается практика, посередине между этим. Но практика исходит из динамики духа, потому что воля может быть неправильной, не туда пошёл, но практика началась, динамика духа выразилась. 

Поэтому, практика – это результат динамики духа, но ведёт к правильной воле действия. Увидели? 

И этого Иерархия, и это Иерархия будет добиваться в каждом из нас, для каждой части, для каждого присутствия. И Ману ночью и сказал. "Вот это главный принцип экстернализации Иерархии на сейчас, через каждого". И вы как Дом Иерархии должны это запомнить. При этом никто не отменял, что практики бывают и огнём, и всем, но начинаются они с динамики духа, то есть даже чтоб практику сделать в огне, вам нужен дееспособный дух. А если его нет – ты какой? Никакой, и огонь к тебе придёт никакой, всё, в потециальчике. 

10.29 – Практика 4. С Ману
11.14 – Рекомендация Ману

Ману приходил. Он сейчас посмотрел на нас физически, ему было интересно именно как физически это выразится. И он рекомендует ежедневно, пока идёт проработка этого Синтеза, то есть до следующего, даже если вы не планируете приехать, всё равно месяц вас на ночную учёбу заберут, установить для себя сознательно активацию Практики Ману.

Ману сейчас сказал мне, что отдельные Практики у вас звучат ярче, к которым вы привыкли. Он смеётся и говорит: чаще всего практика Слова. То есть, даже когда мы говорим, что Магнит – чаще всего мы болтаем, чем делаем Магнит. То есть, Магнита не происходит, а слова мы говорим правильные, и это регистрируется Ману как Практика Слова. Понимаете, то есть, когда выявляется 16 практик, то получается, что там, где мы говорим, но Практика не складывается – у нас практика Слова. Оно может быть и правильно, по формуле Слова. Но магнитность у нас не вызвалась. 7-2, он пример такой привёл, практика Слова – 2. И вот он говорит, что вам нужно обратить внимание на тщательную отработку каждой Практики. Потому что многие практики, которые вы действуете, становятся практикой Слова или просто Теофой, то есть где вообще действие.
11.35 Магнит Атмическим телом. Путь есмь практика
11.40 Растворять статуи! Второй этаж в зданиях, дееспособность вторых этажей
11.44 Динамика Духа
11.55 18-я часть

12.00 Иерархические взаимодействия
12.04 Синтезтело Ману
12.07 Статуйность, позиционность

12.13 Дома Отца – ДО Мг Академии наук (МАН), новый принцип научности, профессиональное служение. Научная база данных
12.43 Практика 5.  Первостяжание. Явление Синтезтела Ману в явлении научных принципов формирования практик жизни и возможностей Ману
2 день 2 часть Начало в 13.38
Относятся к Ману: мужественность и женственность, медицинский отпуск, дхармическая любовь
13.52 – ПРАКТИКОВАНИЕ, расширить понимание Ману

14.05 – Задание на fasintez – Новые Начала рассматривать весь год (Начала – к Будде, Будда взял паузу на год, Будда имеет физичность в теле Ману, Ману – базовые начала пробуждения, Образ – к Предначальному)

14.12 – Входя в новое ОТСЕЧЬ всё старое!

Естество явления Ведущего, Сотрудника, Человека, Ипостаси, Ученика,… 

Ответы на вопросы

- 256-цы на присутствиях

- декрет в ИДИВО

- медицинский отпуск в ИДИВО

- практикование Ману - Синтеза, Воли, Мудрости, вершина практики

Ману – деторождение

Синтезтело Ману, полная неисповедимость путей и вариантов.

26.19 Новые Начала. Разрабатываем весь год. Будда взял паузу на год, чтобы разобраться в Началах, в течение года. Сроки Иерархии: год раскручивается Начала Огненной Нити. Все что делали ранее – выйти к ИВ Отцу и попросить отсечь все старое, сделанное годом ранее. Закончить все старые практики.

38.28 Различение материи и проявления как уровня организации жизни.

46.16 Практика базовой восьмерицы из Слова Отца ИДИВО в Огненную Нить, исполняемую динамикой Духа.

- изначальность

- явление

- достоинство

- честь
- эффективность

- мужество

- ответственность

- дом

55.05 Практика 6. Динамика Духа. Слово ИДИВО Огненной Нитью ИДИВО. 8 явлений и пакетов новых возможностей

Огненная Нить – это Ось вокруг, которой вертятся все практики.

1.31.52 Практика 7. Итоговая практика 
Набор текста служащими ДИВО 191 Про: 
Клюева Любовь,

Сафонова Ирина, 

Агаркова Лада,

Арапова Лариса,

Кургузова Елена
1

