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Практики 18 Изначального Синтеза ИВО

15-16 ноября 2014

1 день 1 часть

Практика 1. Практика Ману. Стяжание Силы Ману Иерархии ИВО
2-10-50
Практика Ману. Это не я объявил, это Ману объявил. Он сказал: «Теперь веди ко мне.» Действуем. На меня смотреть не надо, мне придётся с открытыми глазами, в помощь страждущим за дверями, а вам придётся, как положено, сосредоточиться и лучше закрыть глаза. Я могу ходить в любом положении, даже на голове, тренировался. Я без шуток, я сейчас, не теоретически сказал это, а практически, а вам придётся настроиться, причём, серьёзно.

Сосредоточьтесь в Хум или в центре грудной клетки, которую можно назвать, в том числе, шуньятой. Шуньята – это с точки зрения материи и буддизма. И попробуйте найти там огонь Владык ведущих вас. Или просто любой огонь, который есть у вас в Хум. Одна проблема к 18-му Синтезу: у вас в Хум столько огня, что вы можете не распознать огонь Владыки. Если у вас горит просто огонь – это просто огонь, а мне нужен – ядро, капля, искра именно Владыки.

Представьте, что сфера Хум до экватора до половины заполнена огнём, а в центре этого огня плавает искра или шарик, или ядро Хум. Внизу это называется престолом в чаше, а в Хум это не называется престолом, это называется – искра или капля Владыки. Попробуйте через это воображение Хум, до экватора заполненного огнём, увидеть ваш Хум и сосредоточиться именно только на эту искру, на этот шарик, на эту каплю. 
Сосредоточиваясь на искру, шар огня, ядро огня или фиксацию огня внутри Хум, попробуйте увидеть маленькую нить или маленький вертикальный столбик огня, который стоит над огнём. Если у вас нет ядра, то вот эта нить замещает вам это ядро сейчас, по служению, и так огонь фиксируют вам Владыки ведущие нас.

И возжигаясь этим огнём, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. И переходим в зал 192-х Изначально Проявленный явленно в форме Ведущих 18-й Синтез, одеваясь в неё автоматически как служащие. И одновременно синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 18-го Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою и явление этим Синтезом и огнём формы Ведущего 18-го Синтеза. И переходим на эту форму служения до завершения 18-го Синтеза завтра, более, чем на сутки.

И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Изначального Ману физически собою каждым из нас и развернуть иерархическую подготовку и переподготовку с учётом компетенции Дома Изначально Вышестоящего Отца в ракурсе ведения Изначального Синтеза в нём каждому из нас и синтезу нас.

И возжигаясь этим. В этом огне мы синтезируемся с Изначальным Ману, Ипостасью Основ Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся его Синтезом и переходим в зал Изначального Ману, проникаясь Синтезом Ману каждой из 256-ти частей каждого из нас.

При вхождении к любой Ипостаси Изначальности, как Ипостаси Основ или Ипостаси Синтеза, живущей в Изначальности, в первую очередь Синтез впитывается частями, это корректное появление пред ними.

Впитываем Синтез Ману в каждую из возможно действующих 256-ти частей каждого из нас. Даже если она не действует, Синтез вписывается в ядро этой части. Допустим, статус или посвящения у вас отсутствуют, и эта часть у вас только в ядре фиксируется, в ядре этой части.

И возжигаясь этим, возжигаясь 256-цей Синтеза Ману физически собой, вспыхиваем. Мы цельно становимся человеком в нашей сути подготовки и проявления возможностей каждого из нас, вспыхивая соответствующей Основой центровки явления каждого из нас. И возжигаемся всем синтезом Посвящений, Статусов и Основ, действующих в каждом из нас физически собою, и развёртываясь в Синтезе их пред Ману, показывая возможную Тяму Жизни и Силу подготовки каждого из нас.

И синтезируясь с Изначальным Ману, вспыхивая этим, мы стяжаем Тяму – Изначальный Потенциал Ману каждого из нас, определяющий силу и глубину жизни и жизненности каждого из нас в любых процессах: Статусах, Посвящениях, частях – то есть, некую силу, которая вас тянет, продвигает, активирует. Это не эволюция, а именно, ну как вот, можно сказать заряженность, можно сказать активность, можно сказать вот избыточность возможностей, так лучше всего сказать. 
Стяжаем Тяму Ману для избыточности возможностей каждого из нас в любой из 256-ти частей в синтезе явления Тямы человека, в любом из наших Посвящений в синтезе явления служащего каждым из нас, в любом из наших Статусов в синтезе явления статусности действия каждого из нас или статусной иерархичности каждого из нас, и в синтезе Основ каждого из нас, включающей полномочия, подготовки и любые иные реалии в виде поручений и фиксаций любого из нас. И возжигаемся этими Основами собою.

И возжигаясь Тямой Ману в Синтезе собою, мы синтезируясь с Изначальным Ману, стяжаем Тяму 256-ти частей каждой части, всех Посвящений, реально имеющихся у каждого из нас, каждого Посвящения, всех Статусов, реально имеющихся у каждого из нас, каждого Статуса и в синтезе их самым высоким Статусом каждого из нас, и всех Основ каждого из нас, полномочиями, подготовками, поручениями и исполнениями в синтезе их каждого из нас. И возжигаемся всем синтезом Тям между собою, синтезируясь с Ману и стяжая Силу Ману в явлении жизненного потенциала ею каждого из нас. И вспыхиваем прямым явлением Ману физически собою.

И вспыхивая Силой Ману пред Изначальным Ману собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначально Проявленном явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначальный Синтез Силы Ману в синтезе всех Тям Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Силу Ману Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь этим, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Силу Ману Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, просим Изначально Вышестоящего Отца восстановить, развернуть или сложить иерархическое развитие, выражение, реализацию или явление каждым из нас и синтезом нас в выявлении специализации Дома Изначально Вышестоящего Отца иерархическим составом ИДИВО явлением Иерархии ИДИВО каждым из нас и синтезом нас.

И возжигаемся прямой иерархической выразимостью явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначального Ману, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываем все виды Тямы, всю Силу Ману и Силу Ману Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас физически, вспыхивая прямым Синтезом Ману каждым из нас. И возжигаясь этим, преображаясь этим, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 191-го Проявления Санкт-Петербург, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной практики и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и выходим из практики. Аминь. 

Практика 2. Стяжание 16-ти видов Жизни, 16-ти видов Практик, 16-ти Сил Ману 16-цы физической телесной явленности
3-29-32
Мы стяжаем 16 базовых Практик Ману, которые действуют на 16 Тел одновременно, на 16 выражений Частей одномоментно 16-рицей любой Тямы и Силы Ману в синтезе их. Такая суперсложная бредовая фраза, но совершенно точно действующая.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Огнём в Хум. Напоминаю всем служащим, вы теперь имеете Ведущих Владык Кут Хуми Фаинь, некоторые, к сожалению, так на это и не перестроились. Я вам могу посочувствовать. А сейчас буду вас мутузить, пока вы ими не  станете, вы ж входите в команду, в том числе, и мою, так как я там тоже ведусь Владыкой Кут Хуми, а один – за всех, все – за одного. Значит, я свои варианты ведения могу передать вам, не взирая на ваши желания. Будем мутузиться.

Сконцентрировались в Хум и увидели там Искру, Точку, Огонь или Столп Владыки, который фиксирует вам возможность появления этого огня. Возжигаемся огнём Владыки в Хум каждого из нас, неважно: Столпно, Искрой, Шаром, пробуйте прожить это. Проникаясь Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, переходим в зал 192-х Изначально проявленный явленно. Став пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в зале Ипостаси Синтеза ИДИВО в форме Ведущих 18-й Синтез, синтезируемся с Хум  Изначальных Владык и стяжаем 16 Изначальных Синтезов ИВО, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16-ти Практик Силой Ману каждого из нас, прося развернуть Силу Ману на 16 Явлений, увеличив её в 16 раз, исходя из предыдущей в практике фиксации Силы Ману каждому из нас, и помочь каждому из нас войти в 16 Сил Ману видами 16-ти Практик Мощью Явления Ману 16-рично каждым из нас и синтезом нас с возможной Пламенностью каждой Практики этим физически собою.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальным Ману, переходим в зал Ипостаси Основ Изначальный Ману Изначально Вышестоящего Отца 242-х Изначально проявленный явленно. Развёртываясь пред Ману, возжигаемся Силой Ману каждого из нас, цельно выработанной собою, вспыхиваем разработкой Силы Иерархии Явлением Ману в каждом из нас, иерархизируя собственную Силу Ману этим, возжигаясь ею. Синтезируясь с Хум Изначального Ману, стяжаем 16 Жизней Изначально Вышестоящего Отца 16-ти Практик Изначально Вышестоящего Отца с 16-ю Силами Ману Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас физически собою. И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначальным Ману и стяжаем явление каждой из 16-ти Практик в каждом из нас с развёртыванием каждой из 16-ти Сил Ману в развёртывании каждым из нас. И стяжая 16 Сил Ману в явлении 16-ти Практик каждым из нас, преображаясь этим, преображаясь 16-рицей Жизни каждым из нас синтезом 16-рицы Тел, в том числе физически собою синтезно в явлении 16-ричности каждой Части, Посвящения, Статуса в разнообразии их физически каждым из нас.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначально проявленный явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 видов Жизни 16-рицы Телесной явленности физически каждым из нас, 16 видов Практик 16-рицы физической Телесной явленности каждого из нас, 16 Сил Ману в одномоментной физической явленности каждого из нас с 16-рицей явления этого в синтезе каждой Частью, Посвящением, Статусом и Основой каждого из нас физически собою. И вспыхивая в этой концентрации явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, просим преобразить каждого из нас, синтез нас физически собою.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначального Ману, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие, вспыхиваем физически этим в синтезе всех возможностей каждого из нас и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, в ДИВО 191 Проявления Санкт-Петербург, во все ДИВО и филиалы участников данной практики и филиалы каждого из нас, филиалы ДИВО, а также в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в явлении и прямом выражении Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

Попробуйте сейчас прожить в синтезе 16-ти Практик, что ИДИВО каждого есмь маленькая ячейка ИДИВО в целом, в прямой соорганизации между ними.

Дальше, ещё раз прожить огонь в центре Хум каждого из вас, огонь Владык.

И выходим из практики.

Аминь. 
Буквально минутку сидим, и будет перерыв. Внимание, а теперь вот в этом состоянии попробуйте прожить, а как выражается Иерархия или экстернализируется Иерархия на планету. Попробуйте вообразить, но вот в этом состоянии. Что у вас получится? Как вы это видите? Как вы это можете вообразить? Вот в этой концентрации Жизни, Силой Ману и Практик, она будет сбивать вас с любых непотребных мыслей. Я специально это делаю, чтобы вы почувствовали, что Сила Ману действует, но просто будет сбивать вас. Попробуйте в этой Силе вообразить, а как же Иерархия экстернализируется? Нет, она не физическими телами, это если что, Владыки будут воплощаться, мы среду готовим. Иерархия начала экстернализироваться через каждого из вас, лично, прежде всего, через наших Служащих. Иерархия, это личное, помните? Она идёт от личного в каждом из нас. Вот вы сейчас сложили потенциал личного Силой Ману, через которого вот этой 16-рицей и может экстернализироваться Иерархия вами. Я ещё раз сказал – в Доме, это служебное, а в Иерархии – личное. И экстернализация – это через личную подготовку каждого из нас, но в среде Дома в нашем служении: вот кресло, я туда пиджачок просто так не повесил, в Доме Отца случайностей не бывает. Вначале посидел Владыка Кут Хуми, пришёл в нашу среду, а сейчас на практике – Ману посидел своим телом. И ушли. На практике – Ману, в Синтезе – Владыка посидел и на вас посмотрел. Нет, ну он, ну сел, он не стоял, посмотрел и сел. Он видит и сидит. Ну так, это интересное кресло, оказалось. Вот так это на практике,  в синтезе многоприсутственно, для этого не обязательно быть в физическом теле. У нас же физический мир – 64 присутствия, для этого. 64 присутствия, 64 Ипостаси, 64 Ипостаси Основ, у каждого своё синтез-присутственное действие. Сами поймёте – в синтезе скольких присутствий здесь могли находиться эти члены Иерархии ИДИВО. Увидели? Но сама Иерархия в целом – это через каждого из вас. И вот эти 16 Практик, это и есть первичное, базовое Явление Иерархии. Почему? Иерархия – это деятельность. А деятельность – это синтез Практик. Или кто-то не так думает? Остался вопрос: «Как вы владеете Практикой, правда?»
Ну вот, вам иерархический сленг.
1 день 2 часть

Практика 3.  Явление Силы Ману в синтезе 256-ти видов систем 256-ти частям с 256-ю выражениями их в каждой из частей
1-40-48
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначально Проявленный явленно. Развёртываясь в зале пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с их Хум. Стяжаем и возжигаемся 256-ю Изначальными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть в каждом из нас, в 256-ти частях 256-ть видов систем по 16 систем в круговороте 256-ю частями с повышением качества, компетенции, глубины и выразимости систем через каждые 16 порядков собою в соответствующем явлении соответствующих частей каждым из нас и с соответствующим усилением их действия нами. И развернуть 256-ть частей по 256-ть новых систем каждым из нас и синтезом нас соответствующим Указом Изначально Вышестоящего Отца и Распоряжением Изначального Сына в явлении каждого из нас. 

И возжигаясь 256-ю Изначальными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначальным Ману. Переходим в зал Изначального Ману 242-х Изначально Проявленный явленно, развёртываясь пред Ипостасью Основ Изначально Вышестоящего Отца Изначальным Ману в форме Ведущего 18 Синтез каждым из нас и синтезом нас.

И синтезируясь с Хум Изначального Ману, стяжаем 256 Жизней Систем Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас собою. С 256-рицей выражения каждой системы соответствующей части и в синтезе их между собою в явлении Человека Метагалактики, Человека Проявления, Человека Явления, Человека Изначальности и соответствующего статусного или полномочного выразителя каждым из нас. 

И возжигаясь 256-ю Жизнями Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначальным Ману. И стяжаем 256 видов систем 256-ти частям с 256-ю выражениями их в каждой из частей. И в синтезе их, синтезируясь с Изначальным Ману, стяжаем 256 Сил Ману систем, частей в 256-ричном выражении каждой частью в синтезе их каждым из нас. И возжигаясь этим, преображаясь этим, развёртываемся этим. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом 256-ти Изначально-проявленном явленно, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 256 эталонных систем 256-рицы частей каждого из нас с развёрткой 256-ти эталонных систем в 256 систем выражений в каждой части каждым из нас. И возжигаясь, развёртываемся 256-ю эталонными системами, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и развёртываясь им, развёртывая 256 системных выражений каждой части каждым из нас. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим, возвращаясь в физическое присутствие. И преображая все системы каждого из нас в явлении Силы Ману в синтезе 256-ти видов физически собою. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, в ДИВО 191 Проявления Санкт-Петербург, во все ДИВО и филиалы участников данной практики и ИДИВО каждого из нас.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики.

Аминь.

Сидим секунду. Два пояснения. В мерностных частях, за которые отвечают Отцы, первые 128, системы будут увеличиваться эволюционно: 16 систем умножаем на 8 эволюций, получится 128 мерностных частей с системами. Пока вот это главное, что надо запомнить, остальное сложится. 

Там, где у вас смогли вырасти предыдущие системы, ну допустим, Владыка сказал: чакры с Головерсумом могли у кого-то вырасти. Чакры будут постепенно преобразованы в более высокую форму, как голограммы. Из чакры, подчеркиваю. Поэтому сейчас пойдёт в некоторых частях, их не очень много, в дееспособных системах – преображение.

Но в первую очередь это касается первых двух, трёх, максимум восьми систем из 256-ти.

Поэтому там, где вы чувствуете, что у вас были системы – будет идти преображение.

Во многих вещах наши системы были потенциальны, и преображать особо нечего.

Мы ещё не успели развить эти системы. Поэтому вопрос стоит в небольшой координации тех, кто уже проходил соответствующую работу. Те, кто первый раз стяжает Силу Ману, скорее всего, системы, кроме первых 8-ми и там 16-ти выражений, у вас особо не развивались. И только с этого момента у вас начнёт всё развиваться. Без иллюзий. Я не буду пояснять, почему, вы просто подумайте и сами всё поймёте. Вот это такие маленькие уточнения.

2 день 1 часть

1-18-36
Вы знаете, что практика нужна, но ваш дух это неймёт. Вы считаете, что в этом участвуете, а дух ваш это неймёт, потому что он валяется за порогом практики. Первый раз я это встретил, когда один наш ученик вышел не в кабинет к Владыке, а в коридор, и упал там, от огня Владык в коридоре. Я говорю: «Зайди в кабинет!» Он говорит: «Я уже там стою, больше ничего не могу.» То есть, Владыка не пустил, потому что, если б это валяющееся легло в кабинет, пришлось бы и Владыке ложиться вот так вот. (Смех) Ну рядом с ним, в отражении тела. Поэтому он дошел только в коридор. Я когда понял, я его – на физику, и сказал: «Иди, готовься.» Этот человек мне экзамен сдавал, понимаете, я в шоке был, то есть, он... он не смог войти в огонь настолько, что его тело легло. И у меня ещё был вопрос: почему легло? Ну там разные ж телесные программы есть. А потом я понял: ну дух вообще не активирован, он никакой. То есть он в огне накрутил, заряд огня был хороший, эманация огня хорошая, а дух при этом весь потратился. Дух потратился, чтобы тело зарядить огнём! Подходит ко мне сдавать экзамены, огонь пышет, думаю: «Ну значит подготовился.» А как только туда вышли, нужен не только огонь, а ещё дух телесности, чтобы дойти и исполнить. И мы об этом забыли.

Ману сказал, что мы забыли о духе телесности, чтобы дойти и исполнить. А новая эпоха – это эпоха Тела. А из огня должен эманировать в первую очередь дух, это стандарт. А у нас из огня эманирует огонь, чтобы он отэманировал. То есть, мы в огонь вошли и эманирует огонь – горизонтально. А вниз-то должен ещё дух эманировать, из духа свет эманировать, из света энергия эманировать. Почему некоторые в синтезе не чувствуют любви? Потому что из огня должен эманировать синтез и огонь, из огня должен эманировать дух, три эманации. Из духа эманирует воля и свет, из света эманирует мудрость, и вот тут возникает любовь. Опять же, из света эманирующая энергия, потом – любовь, как внешнее выражение. Вначале любовь – как внутренний свет, а потом из энергии – как внешняя. И тогда у нас уравновешивается огонь, дух, свет, энергия, синтез, воля, мудрость и любовь. А у некоторых из синтеза сразу любовь, минуя волю и мудрость. Возможно? У нас в головах возможно, там – нет. На физике можем исполнять всё, что угодно, сказал Ману, а там – только жёсткие правила: из синтеза – воля, из воли – мудрость, из мудрости – любовь. Ману сказал: «Только с волей у вас проблемы, с учетом того, что дух больше валяется, чем действует.»
Это ж неволя – тело. Неволя – тело, правда, хорошо звучит? А у нас синтез-телесность по всем частям. 

Вот это называется – практика Ману, динамика духа. А если вы задумаетесь, почему Ману так о духе? А потому что у нас есть такое понятие, как ключи. Есть 7-2, кольцо духа. Есть кольцо огня: 8-1. И вот Ману так и сказал, что кольцом огня 8-1 вы пользуетесь, мы с вами пользуемся. То есть, с восьмёрки мы огонь фиксируем на физику, 8-1, кольцо. А кольцом духа 7-2 не пользуетесь. Где из огня, из восьми вытекает дух, семь, и на двойке из единицы получается практика. То есть, как только из огня вытекает дух, из физики начинается практика, как второе выражение.

Координация духа из огня и практики из физического выражения – второе кольцо. И только потом идёт третье кольцо. Из духа выходит свет как 6, а из практики рождается теургия мудрости. Не практика, а теургия мудрости, тео – свет, да? Те-ур – свет, теургия. Но вначале надо свет выделить из духа, чтобы у нас получилась теургия на тройке. Он говорит: «И Теургу не даёте работать, мудрости не хватает, потому что не выделяется вот этот функционал сверху вниз и снизу вверх, по практике кольца, по ключам кольца.» Увидели?

Соответственно, из света идет энергия, заряд на жизнь, а из теургии поднимается творение. И в синтезе энергии и творения: 5-4, возникает любовь. В синтезе энергии и творения. Смотрите, вы когда-нибудь пытались любить без энергии? Я знаю, что у нас умники найдутся. «Ты какой?» – «Никакой, но влюбился.» Но это от безысходности, это безысходная любовь, понятно. Так вот, энергия, претворенная творчеством, фактически рождает любовь. Любовь, как там совместный интерес, как совместное творчество, или интрига творением друг друга. В общем, как подаришь цветы – это тоже творение. Ну вспомните: детям – мороженое, даме – цветы, ой, извините, да? Это вот, как подаришь цветы – интрига творения, такая любовь и возникнет, между. Вот энергия и творение.

Вот это называется – практики, которыми мы не пользуемся, всё, а они есть. И в Стандарте Синтеза они заложены, только мы перестали это видеть, и Ману нас ночью на это на обучалке ткнул. Понятно, да?

Поэтому практика есмь динамика духа. 
И вывод Ману: всем, всем, без исключения, заняться поднятием динамики духа. Потому что ни один на это не ответил. А почему Ману это поднял? А вы Дом Иерархии. А Иерархия – это семёрка. У Иерархии есть свой огонь Иерархии, это всё понятно, да? Но главное, чем занимается Иерархия – это Воля и Дух. А Иерархия сейчас стала экстернализироваться на физику. И мы вчера говорили, что Иерархия идёт лично через каждого. Не вообще вот где-то там, а через каждого готового. А через что в каждом она идёт? Через дух и волю, которые реализуются динамикой духа, как практикой. В итоге Иерархия – это ещё набор практик разных частей, в разновариативном выражении динамики духа этих частей волей соответствующего действия, где динамика духа претворяется в волю действия. И когда из динамики духа мы идём в волю действия – у нас рождается практика. То есть, такой переход из динамики духа в волю действия. Вот я хочу что-то сделать – это воля действия. Я хочу – это воля, воля действия, и у меня рождается практика: как дойти, чтобы это сделать или получилось. То есть, когда из динамики духа у меня идёт воля действия – рождается практика, посередине между этим. Но практика исходит из динамики духа, потому что воля действия может быть неправильной, ну не туда пошёл, но практика началась, динамика духа выразилась. 

Поэтому, практика – это результат динамики духа, но ведёт к правильной воле действия. Увидели? 

И этого Иерархия, и это Иерархия будет добиваться в каждом из нас: для каждой части, для каждого присутствия. И Ману ночью и сказал: «Вот это главный принцип экстернализации Иерархии на сейчас, через каждого.» И вы как Дом Иерархии должны это запомнить. При этом никто не отменял, что практики бывают и огнём и всем, но начинаются они с динамики духа, то есть даже, чтоб практику сделать в огне, вам нужен дееспособный дух. А если его нет – ты какой? Никакой, и огонь к тебе придёт никакой, всё, потенциальчика нет. Вот на этом хорошем примере мы начинаем практику.

Я напоминаю, что мы вчера закончили, по-моему, стяжанием всех практик, да?

Я сейчас не буду, чем мы заниматься будем, объявлять, чтоб не тратить время, а то опять уйду в объяснялки. Просто практика с Ману. Действуем.

Практика 4. Практика с Ману
1-28-56
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, вспыхивая всем Синтезом физически собою.

Возжигаясь этим, синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначально Проявленный явленно. Развёртываясь в зале пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, одеваемся в форму Ведущих 18-й Синтез.

Синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжаем и возжигаемся Изначальным Синтезом Практики Ману Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь, просим сложить единую Практику Ману каждому из нас в синтезе всех практик, действующих в нас и нами.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь и стяжаем 16 Изначальных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить все Основы Явления 16-ти Практик каждым из нас, сложив и углубив новую их выразимость, сложив их физическую выразимость каждым из нас и синтезом нас собою.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем эталонное выражение и эталонные возможности каждому из нас явлением 16-ти Практик в стяжании эталонного ведения и явления Практики всеми ресурсами Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас мерой подготовки каждого из нас и силы и динамики Духа со всем синтезом Частей, Посвящений, Статусов и Основ каждого из нас в явлении его и, соответственно, Практики собою. В синтезе выражая динамику Духа всей эталонностью ИДИВО Практикой в развёртывании Воли действия этой Практики каждым из нас в 16-ти вариантах Практик и в синтезе Практикой Ману физически собою.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальным Ману, переходим в зал Изначального Ману 242-х Изначально Проявленный явленно. Развёртываясь в зале Ману в форме Ведущих 18-го Синтеза и синтезируясь с Хум Изначального Ману, стяжаем 16 Жизней Практикой Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

И возжигаясь им, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначальным Ману и стяжаем:
16 видов Стандартов Практик,

16 видов Законов Практик,

16 видов Методов Практик 
и 16 видов Правил Практик каждому из нас и синтезу нас физически собою.

И возжигаясь ими, преображаясь ими, синтезируемся в синтезе их явлением 16-ти Жизней Практик физически собою, вспыхивая ракурсом всех возможностей каждого из нас.

И синтезируясь с Изначальным Ману, стяжаем Цельную Явленность практик Практикой Ману, стяжая Практику Ману каждому из нас. И стяжая Стандарты, Законы, Методы и Правила Практики Ману каждому из нас. И возжигаемся ею всем Синтезом своим.

И возжигаясь, преображаясь, складываем и развёртываем Практику Ману в синтезе всех возможных практических явлений каждым из нас.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначально Проявленный явленно. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца в форме Ведущих 18-й Синтез. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим снять все застойные явления Духа каждого из нас, всю статуйность Духа каждого из нас – это оформление отдельных явлений в разных воплощениях в виде статуй, в том числе в храмах высшей души. Мы их закрывали, но некоторые перетащили эти явления на этаж Синтез-генезиса, на второй этаж вашего Дома, частного или служебного. Там стоят статуи ваших «великолепий духа». Вот так вот, к сожалению, действует наш дух.

Просим завершить все картины нашего духа и активации, не соответствующие новой эпохе и пройденные нами, и открыть новые пути Духа, его активаций, его возможностей и его перспектив с учётом явления практик Практикой Ману, а также многообразия 256-ти Частей и их действий, Посвящений и их действий, Статусов и их действий, Основ во всех видах полномочий и поручений и иных выражений и их действий, а также любых иных явлений Духа, явных или неявных для каждого из нас и синтеза нас, но указанных нам Отцом или имеющих перспективы для каждого из нас и синтеза нас.

И синтезируясь с Духом Отца, стяжаем динамику Духа Отца в явлении динамики Духа каждого из нас с явлением Воли действия этим каждым из нас в выражении, выявлении и реализации Воли Изначально Вышестоящего Отца и действия её нашей Волей каждым из нас и синтезом нас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезу нас.

И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить все основания каждого из нас всем этим.

И преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, Изначального Ману в целом явления всей практики.

Возвращаемся в физическое присутствие.
А теперь, не выходя из Практики Ману, обращаем внимание на то самое кресло, это необязательно открыть глаза, оставить закрытыми, которое стоит слева от вас, справа от меня в углу.

Там сидит Изначальный Ману, правда, непроявленный, но достаточно высоко проявленно-присутственно выразимый. Не буду это комментировать. Попробуйте увидеть с закрытыми глазами, но являя Практику Ману, какой мужчина сидит в красном кресле в углу. Мы вчера обращали внимание на то кресло. Тут вопрос даже, не где оно стоит, просто попробуйте внутренним взглядом увидеть Ману. Открыв глаза, вы не увидите его. Можно увидеть и с открытыми глазами, но это специфическая тренировка. Сейчас вот, эманируя Практикой Ману, смотрите. Если вы правильно видите, это худощавый мужчина. Без бороды. Выше среднего роста. Худощавый – это достаточно худой. Узкое лицо, заострённое книзу, зауженный подбородок. По отношению к этому лицу достаточно большие глаза в пропорциях. Стрижка не совсем короткая, волосы по середину шеи, то есть, чуть удлинённые, слегка волнистые, русые. И сидит, с таким тёмным оттенком такая есть, ну можно назвать его платьем с широкими рукавами, но длинным, на всё тело. То есть, не в костюме, не в брюках, а именно вот, Ману называет это длинной тогой, но тога – это с открытием плеч, а здесь закрытые плечи, но с большим вырезом вокруг шеи. И такие широкие рукава, расширяющиеся к кистям, так эффективно видится.

Вот он сейчас встал, на вас смотрит и смотрит, как Практика Ману у вас физически фиксируется. То есть, он пришёл, чтоб зафиксировать Практику Ману у каждого из вас физически. Чтобы была какая-то концентрация и выразимость её.

А теперь проживите: от Ману эманирует его Практика Ману – в теле, в котором он здесь стоит в зале. И вокруг ваших тел идёт активация ваших Практик Ману. И вот две Практики Ману: его и каждого из вас – сопрягаются. Можно сказать, объединяются. И вот идёт именно действие Практики Ману у вас физическое, как некоего синтеза лучшего всех практик. Но о синтезе лучше не думать, вот именно Практика Ману с Практикой Ману, находящимся в зале. Попробуйте вот увидеть это многоприсутственное действие. Причём, Ману говорит, что это всё происходит в рамках Физического мира, другие миры не трогайте, он пришёл к нам Физическим миром, чтобы офизичить Практику Ману, поэтому я говорю о проявленно-присутственном его выражении, его фиксации. То есть, у Ману Физический мир проявлен, у некоторых из нас тоже проявлен, но у большинства из нас он присутственен. И вот Ману фиксируется проявленно-присутственным Физическим миром своим телом. И своей Практикой Ману действует с нашими Практиками Ману.

Вот сопряжение прошло, оно не такое длительное. Ману говорит: всё.

Мы благодарим Изначального Ману, он прощается с нами в завершении этой практики. И посмотрите, как тело как бы сквозь пространство уходит, кто видит. Оно как бы делает шаг вперёд, при этом тает на глазах, как будто уходит куда-то. Вот это проход через пространство, о котором я когда-то рассказывал.

Ушёл. 
И мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 191-го Проявления Санкт-Петербург, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной практики и Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики. Аминь.

Рекомендация Ману

Ну вот так. Ману приходил. Я надеюсь, хотя видел, что некоторые видят, я надеюсь, что многие из вас это увидели. Это тело Ману, в том числе, участвовало в ночной подготовке. То есть, это не Изначальный Ману 242-го Проявления, он занят был Практикой сверху. А это одно из его достаточно высоких выразимых тел. Одно из его высоких по выразимости тел. Значит, такая рекомендация от него. Он сейчас посмотрел на нас физически, ему было интересно именно, как физически это выразится. И он рекомендует ежедневно, пока идёт проработка этого Синтеза, то есть, до следующего, даже если вы не планируете приехать, всё равно месяц вас на ночную учёбу заберут, установить для себя сознательно активацию Практики Ману.

Ману сейчас сказал мне, что отдельные Практики у вас звучат ярче, к которым вы привыкли. Он смеётся и говорит: чаще всего практика Слова. То есть, даже когда мы говорим, что Магнит – чаще всего мы болтаем, чем делаем Магнит. Это такой прикол мне рассказал. То есть, Магнита не происходит, а слова мы говорим правильные, и это регистрируется Ману как Практика Слова. Понимаете, то есть вот, когда выявляется 16 практик, то получается, что там, где мы говорим, но Практика не складывается – у нас практика Слова. Оно может быть и правильно, по формуле Слова, но магнитность у нас не вызвалась. 7 – 2, он пример такой привёл, практика Слова – 2. И вот он говорит, что вам нужно обратить внимание на тщательную отработку каждой Практики. Потому что многие практики, которые вы действуете, становятся практикой Слова или просто Теофой, то есть где вообще действие.

Практика 5. Первостяжание. Явление Синтезтела Ману в явлении научных принципов формирования практик жизни и возможностей Ману
3-42-45
Мы возжигаемся всем Синтезом, каждого из нас.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь Синтезом Изначальных Владык, впитываем тот сложнейший Огонь и Синтез, который я вызвал на вас этим объявлением – о научности деятельности каждого из нас в Ману. Я серьезно, просто впитайте его. Он даже вас высушивает, но в хорошем смысле слова. Огонь и Синтез идет через вас, но его надо впитать и сохранить. Это такая база, которая вас потянет на правильное выражение Ману в дальнейшем. Сознательно впитываем весь Огонь. Сознательно впитываем весь Синтез. Ну, понятно, что направляет Отец, Владыка, Ману, Владыки. На объявление – включилось это все. Некоторые Ипостаси Основ выше Ману эманируют, в том числе. Просто впитывайте такой Огненный пласт Огня. И пласт Синтеза просто нас накрыл. Впитываем его своим телом.

И возжигаясь этим, впитывая указанное собою, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостасей Синтеза ИДИВО 192-х Изначально Проявленный явленно. Развертываясь перед Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ведущих 18-й Синтез, синтезируясь с Хум Изначальных Владык, стяжаем и возжигаемся двумя Изначальными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Огненной Нити, восемнадцатой части Изначально Вышестоящего Отца собою, и возжигаясь этим. И явление Синтезтела Ману в явлении научных принципов формирования практик жизни и возможностей Ману собою в синтезе их, как пятидесятой части каждого из нас, собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальным Ману, переходим в зал Изначального Ману 242-х Изначально Проявленный явленно. Синтезируемся с Хум Изначального Ману, стяжаем две жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 

И возжигаясь ими, преображаясь ими, синтезируемся с Изначальным Ману и стяжаем эталонную Огненную Нить явления Ману каждым из нас и эталонное Синтезтело Ману в синтезе Огненной Нити каждым из нас собою во всей координации личных компетенций каждого из нас. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначально Проявленный явленно. Развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ведущего 18-й Синтез и в эталонном выражении Синтезтела Ману с Огненной Нитью собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в сотворении, созидании и явлении Огненной Нити каждым из нас Изначально Вышестоящим Отцом собою и Синтезтела Ману Изначально Вышестоящим Отцом собою.

 И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Огненную Нить с максимальной концентрацией единиц Огня равных или количеству стяжаемого, стяженного или указанного для тех, кто стяжал, Абсолютного Огня в синтезе всех Абсолютных Огней, но единицами Огня Огненной Нити Изначально Вышестоящего Отца в Огненную Нить каждого из нас в количестве всех единиц Абсолютности, максимально выражаемых каждым из нас, стяженных нами или планом творения утвержденных Отцом, для стяжавших в прошлом. И возжигаем Огненную Нить в позвоночнике каждого из нас ядрами Огня в соответствующем количестве, вспыхивая ею. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем такое же количество вариантов Синтеза и записей Синтеза, разнообразие Синтеза по количеству ядер в Огненной Нити каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца записать этот Синтез в ядра Огненной Нити каждого из нас.

 И возжигаясь всем Синтезом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая 256-ть Серебряных Нитей в Огненную Нить каждого из нас в синтезе явления и выражения координации Огненной Нити с 256-ю частями цельно.

И стяжаем 256-ть полей Огненной Нити, развертывая глубинный эфир синтеза жизненности и жизненного потенциала каждым из нас. В синтезе этих полей прося насытить их соответствующими возможностями Огня, Духа, Света, Энергии  Субъядерности, Формы, Содержания в Поле с насыщенными Условиями, Свойствами, Качествами, Функциями, Принципами, Процессами, Активностью и Заряженностью в 256-ти вариантах полей в цельной Сфере Огненной Нити, расположенной в центре Сферы от северного к южному полюсу каждым из нас. Нет, в Огненной Нити расположены от северного полюса Сферы до центровки шуньяты Сферы, а южный полюс находится под ногами, охватывая все тело в целом. Огненная Нить только в позвоночнике. Каждым из нас. Шуньята – в основании позвоночников, в копчике.

И возжигаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256-ть видов генов, координирующихся с 256-ю серебряными нитями и полями и развертывающимися вертикально от первого – внизу, до 256-го – вверху, Огненной Нити, в явлении генетического многомерного своеобразия 256-ти частей каждым из нас с учетом всех основ полномочиями, поручениями, стяжаниями и иными выражениями: статусов, реально действующих и назначенных; посвящений, реально полученных и потенциальных; пассионарности, результирующей новые возможности в синтезе всего во всем каждого из нас; позиции наблюдателя, в синтезе этим; и любых иных выражений каждого из нас и синтеза нас всецело этим явлением собою. 

И возжигаясь всем явлением Огненной Нити каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтезтело Ману с Огненной Нитью в его позвоночнике в насыщении Синтезтела Ману и компактификации всеми заявленными возможностями, в стяжании 256-ти оболочек Жизни цельного явления Духа в синтезе их Синтезтелом Ману каждым из нас с координацией 256-ти видов Духа оболочками Жизни и жизненностью каждого из нас.

 И в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 256-ть динамик Духа явления 256-ти вариантов практик в координации все во всем: частями, посвящениями, статусами, основами каждого из нас. И в синтезе являем многоклеточное, многомерное тело Ману в явлении всех видов координаций с истинно научной базой деятельности Волей Изначально Вышестоящего Отца динамикой Духа 256-рично каждым из нас Синтезтелом Ману собою.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем парадигму Синтеза Изначально Вышестоящего Отца: субъектность синтезом Синтезтела Ману каждого из нас, этим; объектность явления практик Синтезтела Ману в синтезе практики Ману и всех возможностей каждым из нас; и предметность динамики Духа в реализуемой практике Волей деятельности Изначально Вышестоящего Отца в синтезе Синтезтела Ману каждым из нас и синтезом нас собою.

И возжигаясь двумя синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, развертываем Синтезтело Ману Синтезтелом Ману Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и  Огненную Нить Огненным Телом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь в синтезе ими, развертываемся каждым из нас и синтезом нас и их между собою, собою.

И возжигаясь этим, преображаясь этим перед Изначально Вышестоящим Отцом, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначального Ману, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие. И развёртываясь физически Синтезтелом Ману в цельности физического тела и Огненной Нитью в позвоночнике со сферой синтеза полей вокруг физического тела внутри ИДИВО каждого каждым из нас. И эманируем все стяженное и возожженное в ИДИВО, в ДИВО 191-го Проявления Санкт-Петербург, во все ДИВО и филиалы участников данной практики и ИДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Вот у нас такое, можно сказать первостяжание, не можно, а точно – первостяжание.

Нам удалось с вами разработать Синтезтело Ману. И сейчас оно достаточно удачно в нас зафиксировалось. Вместе с развитием, подчеркиваю, Огненной Нити. То есть, некоторые показатели, того, что мы с вами сейчас стяжали, вообще раньше отсутствовали. Так что я вас поздравляю, у нас получилось.
2 день 2 часть

Практика 6. Динамика Духа. Слово ИДИВО Огненной Нитью ИДИВО. 8 явлений и пакетов новых возможностей
55-05
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначально Проявленный явленно. Развёртываясь в зале в форме Ведущих 18-й Синтез, мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык и стяжаем восемь Изначальных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь ими, преображаясь ими, просим Изначальных Владык преобразить каждого из нас и синтез нас, завершив, преодолев, разрешив или сжигая все основания некомпетентные, некорректные, нереализованные или несостоявшиеся у каждого из нас, с явлением таких выражений как Дом в любом синтезе и варианте его, Ответственность в любом синтезе и варианте её, Мужество в любом синтезе и варианте его, Эффективность в любом синтезе и варианте её, Честь в любом синтезе и варианте её, Достоинство в любом синтезе и варианте его, Явление в любом синтезе и варианте его и Изначальность в любом синтезе и варианте его, прося лучший концентрированный Синтез на каждую из этих позиций каждого из нас и более того в явление Огненной Нити в более высоком выражении Слова ИДИВО Огненной Нитью ИДИВО с расширением в будущем из восьми на шестнадцать показателей явления Огненной Нити ИДИВО в синтезе данных реализаций каждым из нас и синтезом нас собою.

И возжигаясь восьмью Изначальными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначальных Владык освободить каждого из нас от предыдущих любых субъядерных ограничений, сложившихся явно или неявно каждым из нас, для развития новых субъядерных возможностей как в служении, так и в жизни каждого из нас собою. 

И возжигаясь, преображаясь восьмью Изначальными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и в целом явлением ИДИВО в преодолении субъядерных ограничений и сжигание всех блоков и препон, любых иных выражений, в любой глубине возможностей каждым из нас.
Возжигаясь и растворяясь субъядерно ИДИВО, освобождаемся от всех ограничений им собою в синтезе всех явлений каждым из нас в Изначальности и Изначальностью нашей. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальным Ману, переходим в зал Изначального Ману 242-х Изначально Проявленный явленно, синтезируемся с Изначальным Ману и просим Изначального Ману развернуть Силу Ману и все виды тямы в новых масштабах с явлением возможностей и одновременной реализации снятия всех и любых ограничений субъядерности каждого из нас и просим направить Силу Ману и тяму Ману на преодоление любых ограниченностей и ограничений кроме явления Воли Отца и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою каждым из нас, каждому из нас и синтезу нас.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальным Ману и стяжаем максимальную концентрацию Огненной Нитью:  

Дома в любых явлениях каждым из нас, 

Ответственности в любых явлениях каждого из нас, 

Мужества в любых явлениях каждым из нас, 

Эффективности в любых явлениях каждого из нас,

Чести в любых явлениях каждого из нас, 

Достоинства в любых явлениях каждого из нас, 

Явления в любых реализациях каждого из нас  

и Изначальности в любых явлениях каждого из нас и возжигаемся.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу 256-ти Изначально Проявленно Явленно. 

И развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ведущих 18-й Синтез, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем явление Дома каждому из нас и синтезом нас во всех вариантах его и выражении. 
Стяжаем явление Ответственности каждому из нас и синтезу нас во всех вариантах и выражении. 
Стяжаем явление Мудрости каждому из нас и синтезу нас во всех вариантах и выражении. 
Стяжаем явление Мужества во всех вариантах и выражении, углубляя мужество в выражении всех частей и специфик. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Эффективности во всех вариантах и выражениях, углубляя его во всех спецификах частей, посвящений, статусов и основ в любых полномочиях и поручениях. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Чести во всех вариантах и видах чести Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Достоинства во всех вариантах и видах его выражения каждым из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Явление во всех вариантах и выражениях каждого из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Изначальности. 

И возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 8 пакетов Изначально Вышестоящего Отца данных явлений и реализаций физически собою и впитываем их на перспективу новых возможностей каждым из нас. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжая 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь им, преображаясь им, просим развернуть эти пакеты явлений и возможностей Изначально Вышестоящего Отца по этим восьми пунктам и в целом стяжённое в выражении данной восьмерицы Огненной Нити каждым из нас во всего себя в целом, во всех видах взаимодействий частей, посвящений, статусов и основ в синтезе собою.

И возжигаясь восьмью Синтезами, стяжая и возжигаясь восьмью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими. И возжигаясь этим, преображаясь этим, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначального Ману, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываем физически 8 явлений и пакетов новых возможностей ими в явлении Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, ДИВО 191-го Проявления Санкт-Петербург, во все ДИВО и филиалы участников данной практики и ИДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

Практика 7. Итоговая
1-31-52
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначально Проявленный явленно, развёртываемся в зале пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме ведущих 18-й Синтез.

Синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжаем и возжигаемся Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление итоговой практики 18-го Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 256-ти Изначально Проявленный явленно. 

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 18-го Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.

И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначального Отца, стяжаем 242 секстильона огней 242-го Изначального Проявления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, развёртываемся им.

Стяжаем 242 секстильона ядер синтеза 18 Изначального Синтеза 242-го Изначального Проявления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, развёртываемся ими.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 18-го Синтеза, прося записать его в огне ядра синтеза, стяжённые нами, в каждый из них и каждое из них. 
И стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 18-го Изначального Синтеза, Цельный Огонь и Цельный Синтез 242-го Изначального Проявления и прямое 242-х Проявленное явление 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И возжигаясь им, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез 18-й Книги Синтеза, переходим в зал Книг Синтеза ИДИВО 192-х Изначально Проявленный. Став пред Изначальными Владыками кут Хуми Фаинь, эманируем синтез и стяжаем Книгу 18-го Синтеза.

Книга пред вами, берём её в руки, возжигаемся книгой 18-го Синтеза, переходим в служебные кабинеты, в первую очередь, каждого из нас или в человеческие, для не служащих, на присутствия Метагалактики, если таковые есть, соответственно.

Становимся возле письменного стола, кладём книгу на стол. Берём Книгу 17-го Изначального Синтеза со стола, у кого она есть, возвращаемся в зал к Изначальным Владыкам Кут Хуми Фаинь, развёртываясь в зале 192-х Изначально Проявленном.

Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь за обучение 17-м Синтезом, сдаём Книгу 17-го Синтеза. И просим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь принять нас на месяц в физическом исполнении на обучение 18-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся этим. 

Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначально Проявленный явленно. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими. Стяжаем 256 частей Человека 242-го Изначального Проявления каждому из нас и синтезу нас 256-ю субъядерными синтезами 256-ти Изначальных присутствий 242-го Изначального Проявления Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, развёртываемся этим, стяжаем Человека 242-го Изначального Проявления Изначально Вышестоящего Отца собою, становясь пред Отцом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем ядро синтеза 18-го Синтеза, ядро 18-ти Синтезов, прямое явление Синтезтела Ману в синтезе с Огненной Нитью Изначально Вышестоящего Отца явлением Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас и синтезом нас 242-х Изначально Проявленно явленно.

И возжигаясь им, преображаясь им, в прямом явлении Изначально Вышестоящего Отца собою, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный 18-й Изначальный Синтез, все первостяжания, новые явления и новые возможности, подаренные каждому из нас.

Благодарим Изначального Ману за явление данного Синтеза нами. 

Переходим в зал к Изначальным Владыкам Кут Хуми Фаинь, становимся пред ними. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь за 18-й Синтез, наше допущение на этот Синтез, новые возможности реализации, развёрнутые нами, и восхождение каждого из нас этим Синтезом. 

Сдаём форму ведущего 18-й Синтез, одеваясь в служебную форму или по соответствию вас. Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал. И развёртываемся Человеком 242-го Изначального Проявления в синтезе 256-ти частей, ядром 18-го Синтеза, ядром 18-ти Синтезов, всеми ядрами синтеза и огнями Стандарта 18-го Синтеза прямым явлением 18-го Синтеза Синтезтела Ману и Огненной Нити 242-х Изначально Проявленной Изначально Вышестоящим Отцом в прямом явлении Изначально Вышестоящего Отца собою.

И возжигаясь  в синтезе всего этого, преображаясь этим, эманируем всё стяжённое  и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 191-го Проявления Санкт-Петербург, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной практики и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики. Аминь.

Набор текста служащими ДИВО 191 Про: 
Клюева Любовь,
Миловидова Любовь, 
Сафонова Ирина,

Романенко Надежда, 

Товстик Татьяна,

Кургузова Елена,

Клюева Любовь,

Сорокина Надежда

Проверка: Агаркова Лада.
1

