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Что должны решить в ДИВО 191 Про

1 день 1 часть (1-52-04)
1. Живой Огонь Владыки в Хум. Минимум – искра огня
Первый вывод, давайте запомним, вам надо жёстко научиться, и если я лет пять требовал это, потом прекратил, понял, что это бесполезно, именно так – бесполезно, а вам придётся, чтобы вы вошли в Иерархию и начали её выражать, я должен проживать искру огня в каждом, минимум искру. После искры что начинается? Капля. После капли – шар, а вершина? Ядро Владыки в вашем Хум. И мы должны различать от искры, как… номер какой? 7, 8 – где-то там. От этого огнеобразы, только это не огнеобразы, это – реальный, хочется сказать – Живой Огонь Владыки, кусочек Владыки, так может быть понятно? Фрагментик Владыки внутри вас. Фрагменты такого Огня мы стяжаем от Отца. И он должен быть у вас в центре груди, тогда я буду точно уверен, что вы с Иерархией. Это первое, что вы должны решить в вашем Доме. 
2. Встать всем телом перед Владыкой. Не видишь, не слышишь, а веришь и стоишь, пока не проснётся видение, слышание по-новому
И второе – то, что должен решить каждый праведник для шестой расы, – это стандарт Служащего: встать всем телом перед Владыкой. Причём, мы тренируемся на это по-чёрному последние лет 15 на каждом Синтезе. Перед Отцом и Владыкой становимся всем телом, но многие говорят, что: я ваще становлюсь, точнее меня становят. Но ладно – не вижу, ладно – не слышу. Не вижу, не слышу, не верю… Не! Верю и иду. О! Видите? Так вы не верите или верите? Так вы должны не видеть, не слышать, верить и стоять. Это меня так меня тренировали лет десять и продолжают иногда тренировать. А! Переходишь на новый уровень, тебе отключают старое и тренируют по опыту твоему на новое. Отключают – это ты не видишь, не слышишь, а веришь и стоишь, пока не проснётся видение, слышание по-новому. Кстати, у вас – то же самое. Я объявлял на Синтезе, что как только ты получаешь новый Статус, новое Посвящение – старое выключается, так – щёлк! А новое ты должен наработать с нуля, поэтому периодически все мы не видим, не слышим, но верим и стоим. 
Я без шуток. Это – закон Иерархии, и эта волна всех касается и меня тоже. Неважно. Если ты растёшь быстро, у тебя это часто. А если у тебя постоянно этого нет, ты растёшь медленно. Что вы выбираете? Конечно, быстрый рост. Ну тогда вы не всегда будете видеть и слышать, но вы должны верить и стоять. Иначе, вы – неправедник, ну  или праведница. 
Это второй вопрос, который вы должны решить, причём, я это рассказал на Синтезах, я вам сейчас говорю практический вывод. Сейчас мы станем перед Ману, он будет смеяться, как вы будете стоять. Поэтому, если вы не соберётесь и не попытаетесь встать, это будет позорище вашего Дома. Что хотите, делайте для этого. Гости, и ваше позорище тоже, вы с этим позором уедете обратно домой. Что у Белоруссию, что у Московию, что у другие территории, которые здесь присутствуют. Я просто не всех знаю, но сигналы некоторые ловлю. Понятно, о чём я?

3. Уметь выражать Иерархию лично. Реальное, а не иллюзорное выражение Иерархии
И третье – то, что у вас растёт в вашем Доме, как иллюзия пятой расы. Помните, я сказал, что иллюзии пятой расы сейчас придавили территорию? И в первую очередь, кто их переработает? Вы. Вы должны переработать иллюзии иерархии пятой расы за сто лет, внимание, чёрного железного века Кали-юги. Кали – это Мать. Интересно, правда? Только Мать в пятой расе была без Отца, и она за сто лет училась быть с Отцом, она научилась быть с Отцом. Мать Планеты сейчас служит Изначально Вышестоящему Отцу, и поэтому мы вышли в Метагалактику. Мать Планеты – новая. Но если мы преодолели материю, которая не была с Отцом, а стала с Отцом, мы должны преодолеть все иллюзии на тему Иерархии, которые возникли в 5 расе. Ну как об Агни-йоге: закончил подземный огонь и пошёл в Отцовский Огонь, это тоже огонь, только есть разные огни, как разные уровни Иерархии Огня. Помните, без Закона Иерархии в новой эпохе делать нечего. А если убрать слово закон, без реального выражения Иерархии в новой эпохе делать нечего.
А кто несёт нам реальное, а не иллюзорное выражение Иерархии? Вы, в Питере. А кто создаёт практики реального, а не иллюзорного выражения Иерархии? Вы, в Питере, под руководством Ману. Кто создаёт Тяму Иерархии, чтобы все втянулись в Иерархию? Ману с вами. И если вы это в ИДИВО создадите, все остальные это получат, поэтому меня сюда отправили читать Синтезы, пинать вас на эту тему. Но войти вы должны только сами, я могу только призывать вас, я не имею права теперь вас ввести, вы давно возожжённый и служащий Дом. Вводить мы имеем право только новые Дома, которые не возожжены и не могут идти сами. Вы давно можете идти сами, команда у вас сильная. Чего ещё надо? Только идти. 
Вы идёте. Первые два показателя исполняете? Если вы их не исполняете, вы не идёте, вы делаете вид. Давайте так, честно признаемся, до сентября я бы вам это даже в глаза не ставил, потому что в Доме Отца главное, что служите. После сентября мне надо кроме служения в Доме, что вы умеете, – уметь выражать Иерархию лично! 
И вот это ваша третья проблема. Вы не видите разницы, что Иерархия начинается с личной компетенции и заканчивается служением, а Дом Отца начинается со Служения и заканчивается личной компетенцией. Это две полные противоположности. И мы в Доме призваны на служение, а теперь у нас всё заканчивается личной компетенцией. Иерархия начала действовать и проверяет вашу личную компетенцию. Знаменитый закон Дома: «Руками тёмных мы делаем светлые вещи». Вы хотите сказать, что тёмные лично подготовлены? Да никогда в жизни! Но участвуя в условиях Дома, они начинают нелинейно служить Домом и меняют свою личную компетенцию. Поэтому в Доме Отца нет ни тьмы, ни Света – есть просто служащие. Вся жизнь фактически в Доме Отца, вот такой простой Закон. А уже компетентность жизни, её качества, её глубина зависят лично от каждого из нас. А это Иерархия – Посвящения и Статусы. 
Я знаю, что это не нравится, но я всегда честно говорил, что в ИДИВО служат результаты восхождения всех глобусов, и мы их перерабатываем в Человека Метагалактики. Второй вид человека после Человека Планеты, ни плохо, ни хорошо. Закон. Потому что для Отца любая жизнь ценна, правда, форма, должна прийти в соответствие с Отцом, чтобы встать перед ним. И если вы боитесь стоять перед Отцом и Владыками, возникает вопрос – а вы в каком теле становитесь или боитесь встать? Ну так, если честно? Это не значит, что у вас могут быть другие тела, запрещено. Но это значит: ой, как не хочется в этом теле становиться, потому что в других – запрещено: крылья забыл, мохнатость оставил, ракушку не взял с собою – не положено, а так хочется. Ну рак-овина – для овнов, в общем. Мойдодыр. Примерно понятно? При этом глобусов нет, этих форм жизни нет, а… Ничего нельзя, а привычка ведь осталась, хочется. И преодолеть привычку, это так сложно, хочется ведь. Так, честно? Не хочу никого обижать. 
Меня, вон, с аэропорта вчера везли, я вообще смеялся. Один из ваших заявил, я, когда услышал, я начал просто… 
- Я не могу стоять перед Отцом Человеком, только Ведущим. 
Я говорю: как-как? Я говорю: так и сказал? 
То есть, Человеком перед Отцом стоять не может. Намёк, что готов стоять в другой форме и готов стоять только Ведущим. Напоминаю, что между Человеком… Ещё раз: Человек, Ученик, Ведущий сейчас. В пятой расе были ученики всех глобусов, и человеческий глобус был один из четырёх, ну если точнее, даже один из семи, но для нас один из четырёх вполне хватит.

То есть, я человеком стоять перед Отцом не могу, а могу стоять только Ведущим, то бишь, учеником другого глобуса, на сленге пятой расы. Это я пояснил Главе Дома, как это звучит в пятой расе, и мы начали вместе смеяться. Человек от всей души сказал, кто он, поэтому мы так жёстко всегда вводили требования Дома Отца: вначале Человек, потом Ученик. Поэтому жёстко по Посвящениям, внимание, пять видов Человека и ФА-256-рица Метагалактики даёт вам право получить второе Посвящение – Человек Метагалактики, так, чтоб иллюзий вы не строили. Аспекта вам дали по служению в Доме Отца, как служебный Статус, а личный надо ещё заработать. Нет, есть Аспекты и с личным Статусом, как и Учителя, и Владычицы у нас. В общем, чем выше Статус, тем больше личного надо иметь, так скажу. У нас с этим жёстко, на самом деле, только мы не публикуем это. У нас некоторые: «А почему у меня Статуса не меняется?» Личной подготовки не хватает. Я готов быть Ведущим, но не Человеком перед Отцом, в этом плане. Что, пять Посвящений Человека – вжи-их, вместе со Статусами, первые, причём. 
Да? Господа иерархизаторы ИДИВО. Понятно, о чём я, да? Вот это заявил ваш служащий, а даже если один сказал, закон Иерархии помните: «Один за всех и все за одного». Поняв высказывание этого одного, насколько серьёзно этот Дом оказался в том самом месте, ну в дерьме’с, всё из дерма’с. Так как один за всех и все за одного, и за высказывание одного могут впаять всем. Мне пришлось вам с точки зрения Ману сейчас объяснять’с, что такое Иерархия. Некоторые даже удивились, что он нам впаивает, извините’с, есть за что. Лучше я вам впаяю, чем Владыки Иерархии вам вставят, жёстче будет. У меня только припайка, а у них жёсткая отработка.
Один позволил себе это сказать, всего лишь, отвечают все. Мне всё равно, кто, мне не сказали, кто сказал. Только объяснение услышали, сразу всё поняли. Но ведь сказал? Вот поэтому пришлось напоминать, что такое Иерархия. Ничего нового не сказал, но если вы это не исполняете, вы какое ДИВО Иерархии ИДИВО? Хотя с одной стороны вы ДИВО в ИДИВО, а Иерархия ДИВО – ваша специализация, но ведь специализацию надо исполнять. Вы служите в ИДИВО, но у вас специализация – ответственность за Иерархию и за Явление Матери. А с этим проблемы, насколько я понимаю, а служат в ИДИВО по специализации. И вы у нас опытный Дом, поэтому я вам могу в глаза это говорить. А на Синтезе – чтоб глубже дошло. 
Ну, теперь вы меня поняли, я ничего с этим не делаю, я могу вам только сказать, я могу вам сделать практики, чтобы у вас хоть что-то началось, помочь, но реально войти, так как Иерархия начинается лично с каждого из вас, можете только вы. Потому что я помогу от ИДИВО, то есть по служению вашему, а Иерархия проверяет лично каждого из вас. А закон свободы воли никто мне не разрешит нарушить. Я могу некоторым там индивидуально или командно помочь лично войти, но если вам хватит личной компетенции для этого. Мы сейчас с Ману это устроим, но сказать: ты вошёл, ты не вошёл – мы не можем, вам должно хватить личной компетенции раствориться в Огне Ману, раствориться в Огне Владыки Кут Хуми и Владычицы Фаинь, растворится полностью, я не шучу этим словом. И тогда пойдёт другое проживание у вас, ситуация понятна? 
Вот теперь вы в настоящем Огне Ману. Чувствуете? Звезда начала действовать в голове, вы реально увидели, чего происходит. Ману – это жёсткая и голая правда. Обидная, неприятная, нехорошая, там даже нет скидок, на… Ну, не говорим: он такой слабый… Не, надо наоборот сказать, потому что слабый. Жёстко, чтобы не стал ещё слабее. Потому что, если сказать: «Да, ты такой хороший, только у тебя сейчас не получается». Через эту жалость человек станет ещё слабее, а не вырастет, всё понятно? Вот это Ману. И после этого, когда вы увидели реально, что происходит, у вас начинается Тяма Ману, то есть некая сила жизненности, чтобы войти в то нужное, что реально, и отойти от того ненужного, что иллюзорно. Даже если мы в этих иллюзиях копаемся, а копаемся мы в серьёзных иллюзиях, судя по тому, что всем телом к Владыкам ходить не хотим. Это не только вы, это все Дома, стесняются, но начинается-то с вас, проблема в этом, с команды, которая в ИДИВО выражает Иерархию. Поэтому, я именно вам предъявляю претензию. Вы сможете – они смогут, вы не сможете – мы там помогли, кто из них лично смог – получился, а все остальные не смогут, потому что вы не можете. Один за всех, вот ваша команда одна за все команды ИДИВО, которых 59. Когда вы это оцените иерархически, что вы должны смочь иерархически компетентно действовать и все остальные 58 команд смогут, коллективно. Индивидуально – там есть «спецы», но это индивидуально, а мне нужно коллективно, 6 раса. Вот эту ответственность возьмёте и сразу сможете. Такой эффект есть.
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