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Практика 1. Стяжание Тямы Изначально Вышестоящего Отца. Преображение на явление Изначального Ману Тямой Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Теургии Изначально Вышестоящего Отца явлением Могущества формой каждого
01-29-44
И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми, Фаинь, возжигаясь Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми, Фаинь, насыщаясь Синтезом, переходим в Зал 192-х Изначально проявленный явленный, развертываясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми, Фаинь, синтезируясь с их Хум, стяжая Изначальный 19-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь этим, преображаясь этим, стяжаем форму Ведущих 19-й Синтез, и возжигаясь, одеваемся ей, и, синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми, Фаинь, стяжаем явление 19-го Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначальным Теургом, Ипостасью Основ Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и входим в данный Синтез физически собой. 
И возжигаясь явлением Теурга каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначально проявленный явленный, развертываемся в форме Ведущего 19-й Синтез пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Тяму Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на явление Изначального Ману Тямой Изначально Вышестоящего Отца, и ввести в новую 16-рицу явления Творения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и возжигаясь Тямой Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею, выходя из явления Практик Изначально Вышестоящего Отца Изначальным Ману в каждом из нас, и входя в явление Тямы Изначально Вышестоящего Отца явлением Ипостаси Основ Изначального Ману Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас с распределением явления любых практик всей 16-рице Изначально Вышестоящего Отца мерой необходимой компетенции их собой. 
И возжигаясь этим, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть нас физически Тямой в синтезе её возможностей для развертывания Теурга, Теургии и теургичности каждого из нас ею, в базовом физическом явлении каждого из нас и развертывании Теурга глубиной формы в Теургии возможностей. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас этим, и явить Тяму Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Тяму каждого из нас в явлении Тямы Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, переходим в Зал Ипостаси Основ Изначального Теурга Изначально Вышестоящего Отца, 243-х Изначально проявленный явленный, становимся явлением Тямы каждого из нас, формой Ведущего 19-й Синтез пред Изначальным Теургом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Хум Изначального Теурга и стяжаем Теургию Изначально Вышестоящего Отца явлением Могущества формой каждого из нас во всём синтезе их возможностей физически собой, и возжигаемся максимальным явлением субстанции Могущества, максимальным явлением Синтеза Формы каждого из нас в синтезе их Теургии физически собою. 

И возжигаясь Теургией каждого из нас мы благодарим Изначального Теурга, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми, Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие в данный зал, развертываемся Тямой каждого из нас, развертываемся Теургией каждого из нас, развертываясь в форме Ведущего 19-й Синтез, и эманируем всё стяженное и возожженное в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 191-го Проявления Санкт-Петербург, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и Филиалы участников данной практики, и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, и выходим из практики. Аминь. 

Практика 2. Явление восьмерицы жизни видами Тямы и Теургии каждым видом жизни. Стяжание Тямы Изначально Вышестоящего Отца и Теургии Изначально Вышестоящего Отца 

2-51-30
Что мы сейчас сделаем? Мы идём к Отцу, стяжаем Тяму каждой из 256-и частей с системами, аппаратами и частностями. Вот здесь я хочу пояснить, что частности давайте уберём из головы. Сейчас у нас будут изменения, что частности, это части наших тел по присутствиям, а частности, это то, что возникает внутри аппарата как наша наработка. У Теурга это так. 

Ну, допустим, аппарат логики в сфере мысли. Есть частности: та логика, которой вы владеете, и та логика, которой вы не владеете, это частность, самая простая. Математики владеют математической логикой, и в аппарате логики сфера четвёртого вида мышления – логики, у них есть частность математической логики в аппарате логики, потому что аппарат логики это не только математическая логика. А кто-то из нас, я, допустим, не особо владею. Нет, я частично владею, ну, не особо владею, всё равно, как математики математической логикой, и такой частности, допустим…, не обязательно есть. Или у кого-то есть философская логика, у кого-то есть метаматическая логика, а у кого-то её нет. Это важные частности логик в одном аппарате логики в одной системе, называемой сфера мысли – логика. В какой части (смеётся)? Логика. Ну, пускай будет, в Синтезобразе. Можно ещё добавить: в части Вера, тогда логика Веры возникает, и тогда частность логики бывает ещё любопытнее. Как вам логика Веры? Без шуток. Очень полезное явление, и узкий круг специалистов это изучает, но их очень мало. Увидели? Вот это частности. 

Поэтому, как частности, мы будем активировать те накопления, которые есть в ваших аппаратах, и те накопления в ваших аппаратах, которые есть в ваших системах. Ну, эти системы будут активироваться в соответствующих частях.

Итак, Тяма и Теургия 256-и частей, Тяма и Теургия ваших посвящений. Внимание! Только по количеству, которое вы имеете. Я буду называть 256, а вам дадут… Сикоко у вас посвящений? Каждый ученик обязан знать, где сидит посвящение (смех в зале), и какой номер его. Вот и узнаете заодно. То же самое, мы будем стяжать Тяму и Теургию Статусов. Я буду называть 64-е, а у вас будут возжигаться по вашему Статусу. Внимание! Здесь жёстко, по-служебному, хотя те, кто служит никак (Ты какой? Никакой), тогда, по личному Статусу. Вот здесь выбор будет, уже выбор будет. Ведущие! К сожалению это так. Потом будет Тяма просто Сотрудника, это: с кем ты сотрудничаешь и служишь другим, и Теургия. Потом будет Тяма Ипостаси: как ты ипостасишь, и Теургия Ипостаси. Тяма Статуса: твоей глубины деятельности. Вот здесь тогда, может быть, у Ведущего тебе дадут служебный Статус, а вот на шестом варианте Статус будет реальный, который ты имеешь. Тяма служения и Теургия служения. И Тяма ИДИВности и Теургия ИДИВности.

Кажется вещь простая, но на самом деле…вы тем или иным способом этим занимаетесь, этим варьируетесь, и когда Теург или Ману с вами работает, он обязательно, или они, обязательно учитывают вот эти возможности. Мы это сейчас стяжаем, чтобы у вас это включилось не номинально, а реально, чтобы у вас пошёл эффект глубины действия этим, ну, и там уже всё зависит от вас. То есть, если вы будете поддерживать эти возможности, вы быстрее взойдёте. Подчёркиваю, наработкой Тямы и Теургии. Очень часто у вас не получается восходить, потому что вам не хватает Тямы и теургического применения. Мы сейчас это включим, чтобы у вас это хватало. 

Понятно, что мы это делаем по восьми видам деятельности, это полезно будет. 

А потом, чтобы устояться, сделаем перерыв. 

Практика
2-57-34
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Буквально проникаемся синтезом каждого из нас всеми частями, всеми Посвящениями, всеми Статусами, всей восьмерицей видов жизни, в синтезе их явлением каждого из нас. И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначально Проявленный явленно, развёртываясь в зале Ипостаси Синтеза ИДИВО в форме Ведущих 19-й Синтез. Проникаемся Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь во всех возможностях восьмерицы видов жизни каждого из нас. 

Синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся восьмью Изначальными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление восьмерицы жизни видами Тямы и Теургии каждым видом жизни во всём многообразии их каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом физически собою. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-и Изначально Проявленный явленно, развёртываясь перед Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ведущего 19-й Синтез. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на восемь видов Тямы и восемь видов Теургии восьми видов жизни каждого из нас и синтез нас, с различением этих видов жизни, их дееспособности, активности и выразимости физически собою каждым из нас, и в синтезе их.

И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 256 Тям 256-и частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в синтезе с 256-ю Тямами систем в каждой из частей 256-и Тямами аппаратов в каждой из систем с 256-ю Тямами частностей в каждом из аппаратов, и в синтезе их.

Развёртываемся 256-ю Тямами частей каждого из нас, стяжаем Тяму Человека синтезом Тям частей цельно физически собою и возжигаемся им. Развёртываем Теургию Человека каждого из нас, и, входя в неё, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Тям 256-и Посвящений со всеми видами реализации их и полномочий каждого из нас, и в синтезе Тям Посвящений стяжаем Тяму Ученика в синтезе Тям Посвящений каждого из нас, и стяжаем Теургию Ученика физически собою в явлении Тямы Посвящений каждым из нас. 

И возжигаясь вторым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 64 Тямы 64-х Статусов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, Стяжаем Тяму Ведущего в синтезе 64-х Тям Статусов каждого из нас. И стяжаем Теургию Ведущего физически собой.

Возжигаемся третьим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся им. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Тяму Сотрудника нашего вида компетенции, и Теургию Сотрудника каждого из нас и синтеза нас.

И возжигаясь четвёртым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Тяму Ипостаси нашего вида компетенции и Теургию Ипостаси каждого из нас.

И возжигаясь пятым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, являя все виды Тям и Теургий синтез-физически собой.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Статусную Тяму каждого из нас нашего вида компетенции, и Теургию Статуса каждым из нас. И возжигаясь шестым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Тяму Служения каждого из вас (название служения), и Теургию Служения (название). И возжигаясь седьмым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И в синтезе всего стяжённого и возожжённого стяжаем Тяму ИДИВности каждого из нас и Теургию ИДИВности каждого из нас физически собой в максимуме достижений ИДИВности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас физически собою. И возжигаясь восьмым итоговым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем синтез-Тяму во всех видах разработок и реализаций каждого из нас и синтез-Теургию во всех видах жизненных выражений Служения каждого из нас в синтезе собою. И вспыхивая, преображаемся ими перед Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас.

И возжигаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Тяму Изначально Вышестоящего Отца явлением Изначально Вышестоящего Отца Тямой каждого из нас, и, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим. И стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца Теургией его каждому из нас, стяжаем Теургию Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца явлением Тям и Теургий Изначально Вышестоящего Отца явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас физически. И возжигаясь, преображаемся этим.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие, развёртываемся Тямой внутри нас во всём синтезе её и Теургией внутри и вокруг нас в синтезе её. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, в ДИВО 191 Проявления Санкт-Петербург, во все ДИВО и филиалы участников данной практики и ИДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

А теперь замрите, просто пока не действуйте. Теперь попробуйте ощутить смену времени и состояние пространства, вот, ну, как другая реальность. Это не просто слова. Попробуйте прожить другую реальность, которая наступила. За эту неделю ИДИВО переходило в другую реальность тем, что Ману вошёл в Тяму. А сейчас мы поставили точку, последнюю, которая необходима была, и туда окончательно вошли. Вот проживите другую реальность, которая установилась в нашем зале и на планете. Я без шуток. Окончательное изменение ИДИВО. Это бывает редко, но метко, вот сейчас это наступило. Просто проживите, как можете. Этот эффект редко бывает, так чтобы быстро о нём сообщить. Вот сейчас он произошёл. Вот вы сейчас реально проживаете первые секунды и минуты другого ИДИВО, в смысле всех видов другой деятельности. Это не отменяет всего предыдущего, но так вот на другой уровень мы перешли, в том числе и реальности выражения. Вот это состояние. И вы сейчас этой практикой туда тоже внесли свой вклад, чтобы вы состоялись на следующем уровне и возможностей и нашего перспективного развития. Вот это состояние вокруг нас. Всё. 

1 день 2 часть 
Практика 3. Теургия Синтеза Света пахтанием Могущества Изначально Вышестоящего Отца. Восемь видом Теургического творения. Новый Свет Могущества
57-00
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в Зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначально проявленно явленно. Развёртываемся в форме Ведущих 19 Синтез пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. 

Синтезируясь с их Хум, стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на новое Явление синтеза Света в пахтании Могущества каждого из нас явлением Могущества Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас физически собою и соответствующей Теургии Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в росте возможности Теургической организации каждого и нас и выразимости Теургии собою. И в явлении новых глубин Могущества и Могуществ Изначально Вышестоящего Отца, указанных каждому из нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальным Теургом, Ипостасью Основ Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся его Синтезом и возжигаемся его Синтезом, переходим в Зал Изначального Теурга Изначально Вышестоящего Отца 243-х изначально-проявленный явленно. Развёртываемся пред Изначальным Теургом. Синтезируемся с Хум Изначального Теурга, стяжая Теургию Синтеза Света, пахтанием Могущества Изначально Вышестоящего Отца и каждого из нас в синтезе их Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаясь данной Теургией, преображаясь ею, мы синтезируемся с Изначальным Теургом и стяжаем новый уровень, глубину и реализованность Синтеза Света, являющего Могущество каждым из нас и в синтезе нас, повышая компетентность Света и Синтеза Света на явленное Могущество Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И стяжаем у Изначального Теурга новый уровень и глубину Света, и новый уровень и глубину Синтеза Света в пахтании Могущества для овладения Могуществом Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаемся Синтезом Света в пахтании реализации Могущества Изначально Вышестоящего Отца в синтезе с Могуществом каждого из нас Могуществом действующей Теургии каждого из нас соответствующим явлением Синтеза Света этим. И возжигаемся Синтезом Света каждым из нас и синтезом нас. 
И просим Изначального Теурга новую глубину концентрации Света с глубиной концентрации Мудрости Теургичностью этим Светом и новую глубину Синтеза Света возможностями пахтания Могущества каждым из нас. 
И в явлении этого, стяжаем новый Синтез Света и новое пахтание Могущества жизнью Человека отдельно, жизнью Ученика отдельно, жизнью Ведущего отдельно, жизнью Сотрудника отдельно, жизнью Ипостаси отдельно, жизнью Статуса отдельно, жизнью Служения отдельно и жизнью ИДИВности отдельно каждым из нас.
И возжигаясь 8-ю видами глубины Синтеза Света и 8-ю видами глубины пахтания Могущества каждым из нас Теургом собою. Мы, синтезируясь с Изначальным Теургом, стяжаем 8 Видом Теургического творения явления 8 Видов Синтеза Света и 8 Видов Синтеза Могущества пахтанием Могущества явлением жизни отдельно Человека, отдельно Ученика, отдельно Ведущего, отдельно Сотрудника, отдельно Ипостаси, отдельно Статуса, отдельно Служения, отдельно ИДИВности и в синтезе их цельностью собою.
И вспыхивая этим, преображаемся Теургией Изначально Вышестоящего Отца пред Изначальным Теургом физически собою. И вспыхивая этим, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим, в явлении всех новых возможностей в их реализации собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Света пахтанием Могущества Изначально Вышестоящего Отца в новой цельной 9-тиричной глубине и синтезе пахтания её собою. И возжигаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем новый Свет Могущества каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся им в явлении Теургии Изначально Вышестоящего Отца собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначального Теурга, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаясь в физическое присутствие, развёртываем всё стяжённое и возожжённое собою.
И эманируем в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 191 Проявления Санкт-Петербург, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной Практики и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и выходим из Практики. Аминь.

Практика 4. Новые Теургические возможности в реализациях Теурга. Прямое теургическое Творение
1-58-14
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначально Проявленный явленно. Развертываемся в зале в форме Ведущих 19 Синтез, синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжаем Изначальный Синтез Теурга Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальным Теургом, Ипостасью Основ Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал 243-х Изначально Проявленный явленно в форме Ведущих 19 Синтез. Синтезируемся с Изначальным Теургом и стяжаем явление Теурга, Ипостаси Основ Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас. Прося Теурга научить каждого из нас и разработать одномоментно Теургию каждого из нас, как восьми видов жизни, так и цельно в синтезе их и явить новые Теургические возможности, способности, реализации, синтез Света, Могущества, любые иные Изначальности явления или выражения каждого из нас в любых реализациях Теурга каждым из нас собою. 

И синтезируясь с Изначальным Теургом, стяжаем явление Теурга физически собою. Вспыхивая им и прося прямое Теургическое творение на данный вечер и ночь, до завтрашнего продолжения 19 Синтеза, до 9 утра завтра (даже если вы пойдете на 3 Синтез), прямое Теургическое творение каждого из нас. И возжигаемся этим. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначально Проявленный явленно, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Теурга Изначально Вышестоящего Отца, Ипостаси Основ, физически собою, в развертке Синтеза Могуществ и явлений Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал, развертывая Теурга физически собою, и развертывая его явление каждым из нас. 

Благодарим Изначального Теурга и эманируем все стяженное и возожженное в ИДИВО, в ДИВО 191 Проявления Санкт-Петербург, во все ДИВО и филиалы участников данной практики и ИДИВО каждого из нас и выходим из практики. Аминь. 
2 день 1 часть 

1-12-17 

Практика 5. Стяжание 256 вариантов Провидения 256-ю оболочками цельной сферы Провидения, 256 вариантов провидческого восхождения и реализации, 256 провидческих картин в явлении 256-ти видов возможностей реализации, цельную провидческую картину Провидения. 
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Проникаемся всем Синтезом каждого из нас в синтезе всех частей, посвящений, статусов, сотрудничества, ипостасности, статусности, служивости и ИДИВности каждого из нас. 

И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначально проявленный явленно. Проникаемся всем Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, вспыхивая им. Развёртываемся в форме Ведущих 19 Синтез. 

И возжигаемся Любовью к Изначальным Владыкам Кут Хуми Фаинь, открывая все наши части в Любви, 256 частей. Возжигаемся Мудростью к Изначальным Владыкам Кут Хуми Фаинь, открывая все наши посвящения Мудростью. Возжигаемся Волей к Изначальным Владыкам Кут Хуми Фаинь, открывая все наши статусы Волей. И возжигаемся Синтезом к Изначальным Владыкам Кут Хуми Фаинь, открывая всё наше сотрудничество Синтезом. Вспыхивая четверицей Синтеза, Воли, Мудрости и Любви всем синтезом своим собою. И входя в Изначальный Синтез Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь и стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Провидения 19-й части Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначально Проявленный явлено. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом Провидения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас во всём потенциале восхождений своих собою. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 256 вариантов Провидения 256-ю оболочками цельной сферы Провидения каждым из нас и синтезом нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая 256 вариантов провидческого восхождения и реализации каждым из нас физически собою, стяжая 256 провидческих картин в явлении 256-ти видов возможностей реализации каждым из нас и в синтезе их. Стяжаем цельную провидческую картину Провидение каждого из нас и входим в него собою, прося сжечь. И входим в Провидение каждого из нас, впитывая все голографические провидческие огнеобразы и субъядерность физически собою, и развёртываемся вихрем Провидения в реализации каждого из нас и синтеза нас собою. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, впитываем цельность Провидения физически собою телесно, мерностно преобразуя сферу Провидения в телесную форму человека цельно каждым из нас. 

И синтезируясь с Провидением 19-й частью Изначально Вышестоящего Отца, мы проникаемся Провидением каждого из нас с Провидением Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести провидческость каждого из нас в Провидение Изначально Вышестоящего Отца собою, прося прощения за любые некорректные провидческие действия в прошлом или настоящем каждым из нас. И проникаясь Провидением Отца, просим перспективу ИДИВности Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и возжигаемся ею, прося Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас возможностью восьмого вида жизни ИДИВного, в любых возможных для каждого из нас выражениях собою. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца новым восхождением своим. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в физическое присутствие, развёртывая Провидение собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 191-го Проявления Санкт-Петербург, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной практики и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

И выходим из практики. 

Аминь. 
Но вот немного странное стяжание с точки зрения привычек стяжания частей. Мы сейчас разберём, как строится эта часть. Нам показали более глубокий уровень строения каждому, вопрос – кто как увидел. Но вначале два таких, можно сказать, важных объявления для ИДИВО. Мы сейчас ещё и провидчески явлением ИДИВО вошли в более глубокое явление Провидения Отца, всем Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца, поэтому мы, ну буквально накручивали целый час ИДИВность с вами, чтобы вот ИДИВО перестроился, и мы хоть как-то прожили восьмой вид жизни. 

Первое объявление. Есть знаменитая фраза главы Иерархии пятой расы Христа: «И будут многие во имя моё, но не со мной». Вот долго-долго мы с вами обсуждали проблему самовосхожденцев. Провидение сработало в зале Отца. То есть кроме части это ещё и определённые решения и определённый контент реальности. То есть, смысл в чём? Мы видим Провидение только как часть, а есть Провидение как реальность ИДИВО, где если она срабатывает, принимается то, или иное решение. Вот сейчас в зале Отца сработало Провидение ИДИВО как реальность, не только как часть и было принято решение, что Синтез это один из видов, четвёртый вид реализации человека. Ну, Любовь, Мудрость, Воля, Синтез. И он сейчас становится естественным для шестой расы. Но, знаменитая фраза: «И будут многие во имя моё, но не со мной» в ИДИВО реализуется вариантом, что служащие будут во имя Отца и с Отцом, а самовосхожденцы будут – во имя Отца, но не с ним и не в ИДИВО. Я без шуток. И отсюда возникает, я как Глава ИДИВО могу вам сообщить: «И будут многие во имя моё, но не со мной». Не с ИДИВО, то есть не с Отцом. 109:38 

Практика 6. Стяжание Синтезтела Теурга. Стяжание цельной Провидческой Теургии явлением Синтезтела Теурга
3-40-41
И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 

Возжигаемся Провидением физически собою, возжигаясь голографическим выражением судьбы в синтезе Провидения физически телесно каждым из нас. Вспыхивая этим физически собою, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Синтезом, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначально Проявленный Явленно. 

Развёртываясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ведущих 19-й Синтез, синтезируемся с Хум, стяжаем и возжигаемся Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Синтезтела Теурга физически собою. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначально Проявленный Явленно. 

Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Синтезтела Теурга. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтезтело Теурга с максимальной насыщенностью Субъядерности и Огнеобразов голографией Теургии в явлении Синтезтела Теурга синтезом Огнеобразов и Субъядерности голографической Теургии каждого из нас и синтеза нас. Со всеми возможностями Теургически явить и быть восьмью видами жизни. И во всём синтезе Провидческих реализаций Статусов, Посвящений, Частей, Сотрудничества, Ипостасности, Статусности, Служения, ИДИВности каждым из нас и синтезом нас. 

И в синтезе любых иных выражений, Теургически предопределённых нам или указанных нам Изначально Вышестоящим Отцом, физически собою. И возжигаясь, развёртываемся Синтезтелом Теурга пред Изначально Вышестоящим Отцом собою. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Теурга Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 

И возжигаясь, преображаемся им. 

И возжигаясь, преображаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Синтез Провидения и Синтезтела Теурга каждым из нас и стяжая цельную Провидческую Теургию явлением Синтезтела Теурга физически собою. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 191 Проявления Санкт-Петербург, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной практики и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь. 
Теургия вокруг нас 
Буквально минутку. А теперь вообразите, что Теургия это синтез всего, что вы умеете делать, прежде всего, вокруг вас. Ваших профессиональных действий, человеческих действий, действий ученика Посвящениями, действий Ведущего Статусами, действий Сотрудника Сотрудничеством. И вот всё это вокруг вас сферически, вокруг вас вертится. И вы идёте, вот сейчас выйдете, вы идёте – а вокруг вас все эти условия теургические существуют, и в любой момент включаются, как только вам необходимо. Или не могут включиться, если вы не обладаете такими возможностями, таким явлением, и вы хотите что-то сделать, а у вас не получается. Теургии на это ещё нет или вы её не создали. Поэтому даже ваше передвижение ногами, когда вы двигаетесь, это тоже Теургия. Вы можете ходить так, как вы умеете ходить, то есть двигаться. Поэтому в Иерархии 5-й расы Ученика отслеживали по походке – это основа его Теургии вокруг него. Поэтому и в 5-й расе теургичность тоже была. Вот если вы это увидели – то вы увидите, что такое Синтезтело Теурга в нас и Теургия вокруг нас. И это идёт, внимание, автоматически голографически. Мы даже не задумываемся, насколько быстро. Вот кто водит машину – подошёл, сел в машину и поехал. Автоматика уже. Но это Теургия управления автомобилем. Хотя для нас автоматическое действие. То же самое, кто пишет, то же самое, кто сейчас стаканчик возьмёт. Это уже наработанная теургия, которую с детства мы нарабатывали. И это тоже Теургия, не надо думать только о высоких вещах. Это тоже Теургия. Синтезприсутственность, синтезпроявленность и умение действовать ими, это тоже – Теургия. Увидели? Чтоб вы с этим ушли. 

Сейчас три минуты второго, 25 минут перерыв. 

2 день 2 часть 
Практика 7. Стяжание 256 Основ Теургии Частей, 256 Психодинамик Частей. Цельность явления Человека Психодинамикой и Теургией. Преображение на новое психодинамически теургическое явление
1-04-25
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Возжигаемся синтезтелом Теурга цельно собою, проникаемся синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, вспыхивая им внутри себя. 

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в Зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х изначально-проявленный явленно, синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Явлением Основ Теурга во всех явлениях теургичности физически собою. 

Синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Изначальный Синтез психодинамичности, теургичности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Ипостасью Основ Изначальным Теургом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в Зал Изначального Теурга 243-х изначально проявленный явленно, развёртываясь в форме Ведущих 19 Синтез. 

Синтезируемся с Хум Изначального Теурга, стяжаем 256 Теургий Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, и, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся на 256 частей каждого из нас, развёртывая 256 Теургий в развёртке: одна теургия – одна часть, и включая Теургию каждой части каждого из нас, синтезируясь с Изначальным Теургом, стяжаем 256 Основ Теургии каждой части, прося освободить каждого из нас от старых накоплений, явлений, любых предыдущих воплощений, любых иллюзий, наваждений, некомпетентностей, некорректностей, недоработанностей и любых иных выражений не соответствующих новому Видению и Провидению Изначально Вышестоящего Отца, новой действенности и теургичности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 

И синтезируясь с Изначальным Теургом, стяжаем 256 психодинамик частей, развёртывая психодинамику каждой частью в теургии каждой части и этой частью, и возжигаясь 256-ю психодинамиками 256-ти Теургий 256-ти частей каждым из нас. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, и преображая каждую часть психодинамически и теургически физически собою. 

Мы синтезируем 256 частей, завершая Теургию и Психодинамику каждой из них собою, вспыхивая 256-ти частно каждым из нас, и стяжаем цельность Явления Человека Психодинамикой и Теургией его в синтезе 256-рицы каждым из нас, прося преобразить этим все посвящения, статусы, сотрудничество, ипостасность, статусную жизнь, служение и ИДИВность собою в синтезе их каждым из нас, сбрасывая любые не нужные основания, и впитывая новые Основы, Явления собою. 

И синтезируясь с Изначальным Теургом, стяжаем внутреннюю психодинамичность в синтезе 256-ти частей цельно с внешней теургичностью в дееспособности цельности восьмеричной жизни в могуществе цельности Теургией каждого из нас, и развёртываемся ею пред Ипостасью Основ Изначальным Теургом собою. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца в новом выражении своём. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим, и закрепить новое психодинамически теургическое явление каждого из нас этим. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом новым Явлением своим. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 

Благодарим Изначального Теурга. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в физическое присутствие, и развёртываемся всем стяжённым и возожжённым собою, эманируя всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, в ДИВО 191 проявления Санкт-Петербург, во все ДИВО и Филиалы участников данной практики и ИДИВО каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь. 

Практика 8. Итоговая практика
1-27-55
И мы возжигаемся всем синтезом каждого нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначально Проявленный явленно. Синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 19-го Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначально Проявленный явленно. Развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 19-го Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем
243 секстилльона огней 243-го Изначального Проявления каждому из нас и синтезу нас и возжигаемся ими,
243 секстилльона ядер синтеза в 256-рице субъядерности в каждом из ядер 243-го Изначального Проявления каждому из нас и синтезу нас и возжигаемся, развертываемся ими, стяжая 
Цельный Огонь и Цельный Синтез 19 Изначального Синтеза, 
Цельный Огонь и Цельный Синтез 243-го Изначального Проявления и прямой 243-х Проявленный 19 Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас собою. 

И возжигаясь им, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги 19 Изначального Синтеза, возжигаясь им, переходим в зал Книг Синтеза Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначально Проявленный, становясь пред Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь, эманируем Синтез Книги 19-го Синтеза, стяжая ее. 

Книга пред нами, берем в руки, на Книге написано «Теург» или «Изначальный Теург», «Теург Изначально Вышестоящего Отца». Возжигаемся Книгой, переходим в служебные или частные кабинеты соответствующих зданий частных, каждого из нас. Подходим к письменному столу, кладем книгу на стол, берем Книгу 18 Синтеза, кто был на нем. Возвращаемся в зал Книг Синтеза Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, становимся пред ними. Благодарим Изначального Владыку Кут Хуми за обучение 18-м Синтезом и сдаем Книгу 18 Синтеза. Стяжаем у Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь обучение 19-ым Синтезом на весь месяц до начала 20 Синтеза. 

Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом 256-ти Изначально-проявлено явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 256 частей 256-ю субъядерностями 256-ю Изначальными Проявлениями 243-го Изначального Проявления Изначально Вышестоящего Отца Изначального Человека 243-го Изначального Проявления в каждом из нас и синтезом нас. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим в синтезе стяженных частей становимся Изначальным Человеком 243-го Изначального Проявления пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме, стяжая синтез 19-ричного Изначального Человека этим, стяжая ядро 19-го Синтеза, возжигаясь им, стяжая ядро 19-ти Синтезов, возжигаясь им, стяжая 243-х Проявленное явление Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас каждым из нас и синтезом нас этим. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, являем Провидение Изначально Вышестоящего Отца и Синтезтела Теурга, явлением Изначально Вышестоящего Отца 243-х Проявленное собою. И возжигаясь, преображаемся им пред Изначально Вышестоящим Отцом. 

И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за первостяжания, новые стяжания, новые достижения и новые реализации каждого из нас, за допущение на данный Синтез. 

Благодаря Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО, становимся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, благодарим за данный Синтез, новые восхождения, новые реализации каждого из нас и допущения каждого из нас на этот Синтез. 

Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал, развертываясь Изначальным Человеком 243-го Изначального Проявления 256-рично, 19-ричным Изначальным Человеком в синтезе всех предыдущих явлений, со всеми ядрами синтезами и огнями в Цельном Огне и Цельном Синтезе 243-го Изначального Проявления, в Цельном Огне и Цельном Синтезе 19-го Изначального Синтеза с прямым Изначальным 19-тым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 243-х Изначально Проявленного явления Синтезтелом Теурга и Провидением в каждом из нас и в синтезе нас физически собою. И вспыхивая, преображаемся этим физически, благодаря Ипостась Основ Изначального Теурга Изначально Вышестоящего Отца за этот Синтез. 

И эманируем все стяженное и возожженное в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 191 Проявления Санкт-Петербург, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной практики и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Владык Ведущих нас и выходим из практики. Аминь. 
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