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Вот мы сейчас идём к Отцу Творцу. Входим в новую Cаморегулируемую систему. Внимание, почувствуйте, она только у вас в голове устоялась: у вас вот здесь на висках сейчас и вот так, знаете, как наушники, вот такой дугой вокруг. Я без шуток, вот именно вот здесь вот так вот, где-то до затылка. Вот такой системой, как часть сферы, стоит некое состояние на голове. Это у вас Cаморегулируемая система, которая устоялась на головном мозге. Он к ней пристроился за 2,5 часа, вы – молодцы. Я однажды пристраивал 6 часов группу. Практики делать нельзя, пока вы не пристроились. Мешать Cаморегулируемой системе мы не имеем права. Поэтому бла-бл-бл – вводишь в Синтез, пока…

Вот сейчас состояние сонастроенности, вот я пока поймал вас, поэтому я остановился. Вот он, проживайте. Подчёркиваю: вот так и вот так. Здесь полусферка и вот такой треугольничек – на висках это держится. Это так система держится, проживается вот от Cаморегулируемой системы, установленной на планете 4 января. Это мозг так сигналит ей, а она сигналит ему. А мы телом проживаем вот такую форму. Это часть сферы. Три четверти сферы – к нам, а эта одна четверть сферы, кто не понял, – к Cаморегулируемой системе. Фиксируется на висках. Три четверти вот так к нам – от затылка до лба. Понятно, да? Примерно. 

Практика. 
Теперь не надо много слов – делаем. Вводимся. Как хорошо. О-ой, опять хорошее кресло! (Смеётся). Пожалуйста, не теряйте сейчас сонастройку: мы два с половиной часа сонастраивались. На самом деле это очень сложно. У нас всё просто: на Синтезе вводится легко. Но мы перед этим болели лет, ой, дней 12-ть. Поэтому, пожалуйста, чтобы вы не болели после нас, отнеситесь сейчас очень серьёзно к тому, что вы делаете. Расслабьтесь и проникнитесь этим. Я без шуток сейчас. Все остальные проблемы, к сожалению, не наша компетенция: не моя воля, а Отца. Поэтому сейчас ни о ком не думать. Вы – «раз», собственной Cаморегулируемой единицей пред Отцом. Даже Дом – это часть единицы. Понятно: «а» – Дом, а вы «раз», «сам» – единицы, и тогда Саморегуляция срабатывает. Поэтому сейчас забыть обо всём: вы один пред Отцом, во всём синтезе всех лучших ваших… всего. Даже слов тут не надо: лучшего всего в вас. И вот соберитесь внутри и соберите это лучшее в вас. Это настройка. 

Практика 1. /Первое Стяжание Новой Эпохи/ Синтез-Творение Изначально Метагалактической Cаморегулируемой Системой, явленной Планете Земля Изначально Вышестоящим Отцом

2-28-26

И мы синтезируем всё лучшее в каждом из нас из всех частей, из всех посвящений, из всех Статусов, из всего Сотрудничества, Ипостасности, Статусной жизни, Полномочий, Идивности и Мощи Идивностью каждого из нас в синтезе всего данного физически собою. 

И возжигаясь всем Синтезом каждого из нас, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в Зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначально Проявленный Явленно. Развёртываемся в Зале пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с их Хум, стяжая и возжигаясь Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою и ввести в новую Cаморегулируемую 6-проявленную Метагалактическую Систему Планеты Земля, развёрнутую в созидании Метагалактической расы Землян 1024-присутственным явлением Изначально Вышестоящего Отца 256-ричной Цельностью, 256-ричной Изначальностью, 256-ричной Проявленностью и 256-ричной Метагалактичностью в синтезе их Изначально Вышестоящим Отцом физически собою с введением Саморегулируемого 

Огня Изначально Вышестоящего Отца, 

Духа Изначально Вышестоящего Отца, 

Света Изначально Вышестоящего Отца, 

Энергии Изначально Вышестоящего Отца, 

Субъядерности Изначально Вышестоящего Отца, 

Формы Изначально Вышестоящего Отца, 

Содержания Изначально Вышестоящего Отца 

и Поля Изначально Вышестоящего Отца 

каждому из нас и синтезу нас в целом Cаморегулируемой Единицей Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, прося завершить и снять с каждого из нас предыдущие формы Саморегулятивной системы, действовавшей примерно столетие до 4 января 2015 года. И ввести нас в новую Саморегулятивную систему Изначально Вышестоящего Отца новой эпохи Метагалактической расы Землян, охватывающей 1024-присутственное Изначальное Метагалактическое выражение явлением Изначального Человечества 1024-присутственной мерностной материи Метагалактики ФА и Изначальной Метагалактики синтезом и каждым из нас.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальным Отцом Творцом, Ипостасью Основ Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в Зал 244-х Изначально Проявленный Явленно. Развёртываясь пред Изначальным Творцом, синтезируемся с Хум, стяжаем Синтез-Творение Изначально Метагалактической Cаморегулируемой системой, явленной планете Земля Изначально Вышестоящим Отцом физически собою.

И синтезируясь с Изначальным Творцом, стяжаем все Основы новой Изначально Метагалактической Cаморегулируемой системы Планеты Земля каждому из нас, стяжая: 

Cаморегулируемые Основы Огня Изначально Метагалактической системы, 

Cаморегулируемые Основы Духа Изначально Метагалактической системы, 

Cаморегулируемые Основы Света Изначально Метагалактической системы, 

Cаморегулируемые Основы Энергии Изначально Метагалактической системы, 

Cаморегулируемые Основы Субъядерности Изначально Метагалактической системы 

и Cаморегулируемые Основы Формы Изначально Метагалактической системы, 

Саморегулируемое Содержание Изначально Метагалактической системы 

и Саморегулируемое Поле Изначально Метагалактической системы 

в дополнение и углубление её явления каждым из нас, входя в Cаморегулируемую Изначальность Изначально Метагалактической системы планеты Земля физически собою. 

И стяжая синтез любых психодинамических возможностей и теургических реализаций этим новыми видами Саморегулятивного Огня, Духа, Света, Энергии, Субъядерности, Формы, Содержания и Поля Изначально Метагалактической Cаморегулируемой системы планеты Земля, и возжигаемся Синтезом Творения Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, впитываем их.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти изначально проявленно явленно. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Cаморегулирующую систему каждого из нас единично собою в прямой координации с Изначально Метагалактической Cаморегулируемой системой Изначально Вышестоящего Отца Планеты Земля 6-ти проявленной Метагалактической Изначальной. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ею пред Изначально Вышестоящим Отцом, прося вместить в нас: 

новый Огонь Изначально Вышестоящего Отца в координации с Огнём Cаморегулируемой системы, 

новый Дух Изначально Вышестоящего Отца в координации с Духом Cаморегулируемой системы, 

новый Свет Изначально Вышестоящего Отца в Саморегуляции со Светом Cаморегулируемой системы, 

новую Энергию Изначально Вышестоящего Отца в синтезе с Энергией Cаморегулируемой системы, 

новую Субъядерность Изначально Вышестоящего Отца в синтезе с Субъядерностью Cаморегулируемой системы, 

новую Форму Изначально Вышестоящего Отца в синтезе с Формой Cаморегулируемой системы, 

новое Содержание Изначально Вышестоящего Отца в синтезе с Содержанием Cаморегулируемой системы 

и новое Поле Изначально Вышестоящего Отца в синтезе с Полем Cаморегулируемой системы, 

введя в нас новую Изначальность Изначально Вышестоящего Отца в синтезе с Изначальностью Cаморегулируемой системы в синтезе всего стяжённого собою. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Cаморегулируемой системы Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, и возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ею. Стяжая у Изначально Вышестоящего Отца акт Творения каждого из нас новой Саморегулятивной Основой Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим пред Отцом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем: 

Cаморегулирующую единичную систему Человека каждого из нас, возжигаясь и развёртываясь ею, 

Cаморегулируемую единичную систему Ученика каждого из нас, возжигаясь, и развёртываемся ею, 

Cаморегулируемую единичную систему Ведущего каждого из нас, возжигаясь, и развёртываемся ею, 

Cаморегулируемую единичную систему Сотрудника каждого из нас, возжигаясь, и развёртываемся ею, 
Cаморегулируемую единичную систему Ипостаси каждого из нас и развёртываемся ею, 

Cаморегулируемую единичную систему Статуса каждого из нас, возжигаясь, и развёртываемся ею, 

Cаморегулируемую единичную систему Полномочий каждого из нас, возжигаясь, развёртываемся ею, 

Cаморегулируемую единичную систему Идивности каждого из нас, развёртываемся ею 

и Cаморегулируемую единичную систему Мощи Идивности каждого из нас, возжигаясь, развёртываемся ею. 

И возжигаясь 9-ю базовыми из 16-ти возможных Саморегулируемых систем каждого из нас, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 9 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждого из Саморегуляторов. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими, вспыхивая Синтезом Мощи Идивности каждым из нас во всех, во всей 9-ричности Саморегулятивности выражения каждого из нас. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, продолжаем стяжать, стяжая:
Cаморегулирующую единичную систему Идивности Метагалактики каждому из нас, возжигаясь, преображаемся ею, 

Cаморегулируемую единичную систему Идивности Проявления каждого из нас и, возжигаясь, преображаемся ею, 

Cаморегулируемую единичную систему Идивности Изначальности каждого из нас, возжигаясь, преображаемся ею, 

Cаморегулируемую единичную систему Окскости каждого из нас, возжигаясь, преображаемся ею, 

Cаморегулируемую единичную систему Истинности каждого из нас, возжигаясь, преображаемся ею, 

Cаморегулируемую единичную систему Вечности каждого из нас, возжигаясь, преображаемся ею 

и Cаморегулируемую единичную систему Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, возжигаясь, преображаемся ею.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 7 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, введя в 16-ть регуляторов Cаморегулируемой единичной системы каждого из нас с развёртыванием Изначально Метагалактической Cаморегулируемой системы Планеты Земля цельности Метагалактики, Проявления и Изначальности физически собою в явлении Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в развёртывании 16-ти видов жизни 16-ю регуляторами физически собою.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64-рицу явления Огня Изначально Вышестоящего Отца в трикути, затылочную часть головного мозга каждого из нас с Ядром Cаморегулируемой системы Изначально Вышестоящего Отца Человека Изначально Вышестоящего Отца в основании 64-х Огней трикути каждым из нас с Cаморегулируемой системой жизни Человека Изначально Вышестоящего Отца совершенством 256-рицы Аристократичности Изначально Вышестоящего Отца физически собою явлением новых Начал Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в явлении Cаморегулируемой Изначально Метагалактической системы планеты. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, как Служащие ИДИВО синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и входим в Cаморегулирующуюся Систему Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца собою, каждым из нас в явлении Изначально Вышестоящего Отца нами и каждым из нас. И стяжая, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь и развёртываясь этим. И двуедино стабилизируем две Cаморегулируемые системы ИДИВО и Изначальной Метагалактики планеты Земля в синтезе её осуществлением Изначально Вышестоящим Отцом и каждым из нас собою в синтезе служения нас. 

И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим. И возжигаясь, преображаемся этим. 

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначального Творца, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие. 

Развёртываемся в новой Саморегулятивности каждым из нас в координации с Саморегулятивной системой Изначальной Метагалактической планеты и Саморегулятивной системой Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца.

И возжигаясь этим, преображаясь этим физически, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, встраиваясь в его новую Cаморегулирующую Изначально Метагалактическую явленность, эманируя Планете Земля новую Cаморегулируемую единичность 16-ричностью видов жизни Человека Изначально Вышестоящего Отца в синтезе его являющего собою. 

И входя в управление Саморегулирующей системы Изначальной Метагалактической планеты Земля, являемой единицей Метагалактической расы планеты Земля собою, эманируя всё стяжённое и возожжённое в Дом Изначально Вышестоящего Отца 191 Проявления Санкт-Петербург, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и Филиалы участников данной практики. 

И развёртывая, развёртываясь в Синтезе эманаций в Изначальном Доме Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас новые Саморегулятивные отношения и регуляторы Изначально Вышестоящего Отца, осуществлённые и сотворённые в каждом из нас, независимо от нашего восприятия или понимания, компетентности или возможности выразить её новоисполнения, новоисполнения Синтеза и Воли Изначально Вышестоящего Отца собою. И развёртываемся Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, вспыхивая, преображаемся им.

И выходим из практики. Аминь. 

Практика 2. Явление нового иерархического состава Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца. Явление иерархической Идивности каждого в аристократической Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу явлением 256-рицей Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца
03-46-16 

Вот мы входим сейчас в новую 256-ричную Ипостасность Изначально Вышестоящего Отца, и входим, внимание! – в Ипостасную Саморегуляцию ИДИВО. Это ещё один вид Саморегуляции, который мы не стяжали, чтобы не путать с тем, что мы стяжали. Это Ипостасная Саморегуляция ИДИВО, это Ипостаси, служащие Отцу, 256 – 128 Ипостасей Огня, 64 Ипостаси Синтеза, 64 Ипостаси Основ, и мы, как Ипостаси, в синтезе с ними – Ипостасная Саморегулятивность ИДИВО. И вот это такое Творение, в которое мы с вами входим по развитию наших Домов и нашему служению в ИДИВО. Мы не будем сейчас пояснять, как это и что это, мы просто это стяжаем и будем в это встраиваться. Практика.
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначально Проявленный Явленно. Развёртываемся перед Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ведущих 20-й Синтез, стяжая и развёртываясь ею, кто не смог состояться в первый раз.

Синтезируясь с Хум Изначальных Владык, стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Саморегулируемое единство Ипостасей иерархического состава ИДИВО 256-рично Изначально Вышестоящего Отца собою с включением в эту Саморегулятивность ИДИВО Ипостасного явления каждого из нас с соответствующим видом служения, доступного нам. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Ипостасью Основ Изначальным Творцом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал 244-х Изначально Проявленный Явленно, становясь в форме Ведущих 20 Синтез пред Изначальным Творцом. Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Творения Ипостасности иерархического состава ИДИВО 256-рично Идивной самоорганизуемой системой Изначально Вышестоящего Отца в явлении и синтезе нашей Ипостасности этой Идивной Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас и синтезом нас собою.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, соорганизуясь Синтезом Творения Изначально Вышестоящего Отца этим и возжигаясь, преображаясь в этом выражении каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначально Проявленный Явленно.

Развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть 256 Ипостасных явлений Изначально Вышестоящего Отца собою каждым из нас в явлении нового иерархического состава Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца во всех его коррекциях и явлениях Изначально Вышестоящего Отца собою.

И просим ввести все возможности Ипостасности каждого из нас в это иерархическое явление Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца собою явлением иерархической Идивности каждого из нас в аристократической Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу явлением 256-рицы Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца, являющих его нам и всем вокруг и внутри нас, в синтезе Саморегулируемой Ипостасной системы Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца. 

И возжигаясь, преображаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Cаморегулируемую Ипостасную систему Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 

Развёртываясь и преображаясь 256-рицей Ипостасного явления Изначально Вышестоящего Отца полномочными Ипостасями Изначально Вышестоящего Отца собою в явлении 64-х обновлённых Ипостасей Основ, 64-х обновлённых Ипостасей Синтеза, 128-ти обновлённых Ипостасей Огня Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в синтезе их, и в выражении Ипостасности каждого из нас Изначально Вышестоящему Отцу в синтезе их собою Саморегулятивной Ипостасной системой ИДИВО Идивностью каждого из нас. 

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Cаморегулирующуюся Ипостасную систему ИДИВО каждому из нас в Ипостасном служении Изначально Вышестоящему Отцу, входя в Саморегуляцию Идивности каждым из нас и синтезом нас Ипостасным явлением Изначально Вышестоящего Отца собою. И в синтезе этого являя аристократическую Ипостасность Синтеза всего лучшего каждого из нас Изначально Вышестоящему Отцу явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, с развёртыванием и выявлением Изначальных возможностей Творения Ипостасности Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас собою.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца всего этого в синтезе данности каждого из нас и преображаясь, являем 64 Ипостаси Основ, вспыхивая ими, 64 Ипостаси Синтеза, вспыхивая ими, 128 Ипостасей Огня, вспыхивая ими, в синтезе Cаморегулируемую Ипостасную систему Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, вспыхивая ею, развёртываясь Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь и являя Изначально Вышестоящего Отца собою. 

И развёртываясь аристократической Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу в выявлении Изначально Вышестоящим Отцом лучших совершенств каждого из нас, в синтезе всех частей, Посвящений, Статусов и любых иных возможностей, полномочий каждого из нас собою. И развёртываясь, преображаясь, выявляем Изначально Вышестоящего Отца всем синтезом Ипостасности каждым из нас, привнося Изначально Вышестоящего Отца в жизнь физически собою.

И эманируя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас во всей широте полномочий и совершенств каждого из нас собою. И возжигаясь, преображаемся этим.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие в концентрации Ипостаси Творца Изначально Вышестоящего Отца собою, развёртывая Саморегулятивную Ипостасную систему ИДИВО каждым из нас в нашей Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу как служебной, так и личной, физически собою в синтезе их, развёртывая третью Саморегулятивную систему Творения Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас.

И возжигаясь ею, преображаясь ею, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 191 Про Санкт-Петербург, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной практики, и ИДИВО каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.

1 день 2 часть Начало в 13.50 
Практика. Идём стяжать ваш проект Творения ДИВО такого-то Проявления Санкт-Петербург. У Творца. Чтоб другие ДИВО тоже это стяжали. Без проекта Творения Саморегулятивная Система ИДИВО может не срабатывать на ДИВО. Поэтому мы вводим новую тему. Надо будет теперь стяжать проекты Творения ДИВО, тогда будут Дома Отца организованы – Домов Отца (Ипостасям Огня подсказываю). Когда будут организованы отдельные подразделения, то проект Творения Метагалактической Академии Наук Санкт-Петербурга. Понятно, да, о чём я? Там, МГК Санкт-Петербурга. Ну вы поняли. То есть, каждое подразделение должно быть теперь со своим проектом Творения. Вот мы сейчас это сделаем для вашего ДИВО, я на него сонастраивался с вас, чтоб вот эффект Первостяжания у нас сработал, чтобы стяжание было компетентным. Практика.

Я подчёркиваю, без проекта Творения Саморегулятивная Система будет срабатывать как ей хочется. Понятно. А Творец – он будет помогать установить важные узлы, как нам, Владыкам, Творцу и Изначально Вышестоящему Отцу в синтезе этой вертикали надо. И я начал с нас, почему? Нам это исполнять. Ну понятно, что всё идёт от Отца. Вы это увидели? И вот эту четверицу: Изначально Вышестоящий Отец, потом Ипостась Творца, Изначальные Владыки, и мы вместе – ДИВО – надо в голове теперь держать будет, как проект Творения вашего ДИВО. И тогда Саморегулятивная Система ИДИВО и любые другие будут срабатывать по этому проекту. Ну так, на всякий случай. То же самое по всем другим подразделениям, филиалам, Домам и так далее. Практика.

Практика 3. Проект Творения ДИВО 191 Проявления
14.40
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначально Проявленный Явленно.

Развёртываясь в форме Ведущих 20-й Синтез пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с их Хум, стяжаем и возжигаемся Цельным Синтезом проекта Творения ДИВО 191 Проявления Санкт-Петербург.

И возжигаясь им, преображаясь им, вспыхивая его явлением собою, мы синтезируемся с Ипостасью Основ Изначальным Творцом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь его явлением, переходим в зал 244-х Изначально Проявленный Явленно.

Развёртываясь в зале пред Изначальным Творцом в форме Ведущих 20-й Синтез, синтезируемся с Хум Изначального Творца, стяжаем Синтез Творения Дома Изначально Вышестоящего Отца 191 Проявления Санкт-Петербург Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальным Творцом и стяжаем проект Творения Дома Изначально Вышестоящего Отца 191 Проявления Санкт-Петербург в синтезе нас, во всём синтезе Cаморегулируемой Системы ИДИВО и прямого явления Изначально Вышестоящего Отца каждым Ипостасным явителем Изначально Вышестоящего Отца в Доме Изначально Вышестоящего Отца 191 Проявления Санкт-Петербург.

И синтезируясь, стяжая, развёртываем проект Творения Дома Изначально Вышестоящего Отца 191 Проявления Санкт-Петербург Изначальным Творцом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им собою.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначально Проявленный Явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом с проектом Творения Дома Изначально Вышестоящего Отца 191 Проявления собою. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Творение Дома Изначально Вышестоящего Отца 191 Проявления Санкт-Петербург каждым из нас и синтезом нас, всей командой в целом. Развёртывая Творение Дома Изначально Вышестоящего Отца 191 Проявления Санкт-Петербург и его реализацию физически собою.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим и развернуть Творение Дома Изначально Вышестоящего Отца 191 Проявления Санкт-Петербург каждым из нас и синтезом нас собою.

И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в физическое присутствие, развёртывая Творение Дома Изначально Вышестоящего Отца 191 Проявления Санкт-Петербург в синтезе нас и каждым из нас, развёртывая проект Творения Дома Изначально Вышестоящего Отца 191 Проявления Санкт-Петербург каждым из нас и синтезом нас, и возжигаясь Цельным Синтезом Дома Изначально Вышестоящего Отца 191 Проявления Санкт-Петербург каждым из нас и синтезом нас.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 191 Проявления Санкт-Петербург, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной практики и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики. Аминь.

Практика 4. Проект Творения и Творение Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас
15.02

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначально Проявленный Явленно, развертываясь в зале в форме Ведущих 20-й Синтез перед Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Цельным Синтезом проекта Личного Творения каждого из нас, Изначально Вышестоящего Отца. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Ипостасью Основ Изначальным Творцом Изначально Вышестоящего Отца, переходя в зал 244-х Изначально Проявленный Явленно. Развертываясь пред Изначальным Творцом Изначально Вышестоящего Отца в форме Ведущих 20-й Синтез, синтезируемся с Хум Изначального Творца, стяжаем Синтез Творения каждого из нас Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначальным Творцом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем проект Творения Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и, возжигаясь, наделяемся им, развертываясь в его выражении пред Ипостасью Основ Изначальным Творцом Изначально Вышестоящего Отца собою, преображаясь Синтезом Творения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначально Проявленный Явленно, развертываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ведущих 20-й Синтез. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Творения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Возжигаясь, преображаясь им, входим в возможность Творения каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Творение Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, возжигаясь и преображаясь им, и развертывая Творение Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначального Творца, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал, развертывая Творение Изначально Вышестоящего Отца собою, развертывая проект Творения Изначального Творца каждым из нас, развертывая Цельный Синтез Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь каждым из нас. И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы эманируем все стяженное и возожженное в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 191 Проявления Санкт-Петербург, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной практики и в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и выходим из практики. Аминь.
Парочка объявлений. Пока проживите, это первое объявление, как изменилась реальность вокруг вас, просто сидите несколько секунд и проживайте. Ощутите это. Это мы просто учимся проживанию, ничего больше. 
Ну, и одно объявление. Должностные стяжания Творения у многих будут в двух местах, допустим, в МГК и в Доме Отца, это два разных проекта Творения. В итоге будет проект Творения ДИВО, подразделения ДИВО, допустим, МГК, Дома Отца – то же самое, и вашего должностного служения. Увидели? Это у тех, кто служит в Домах Отца. 
У тех, кто в Совете Отца, естественно, будет всего три: ДИВО, подразделение, Совет Отца не имеет проекта Творения, и вашего должностного служения. Так, на всякий случай. То есть, кто служит в Домах Отца, у вас будет два проекта Творения: Дома Отца и подразделения, где вы ещё служите. 
И второе. Пока говорил, ушло. Сейчас. То же самое по проекту Творения… А! И то же самое – когда вы будете стяжать лично должностной проект Творения, есть еще Творение вашего Статуса. Это разные проекты Творения. Но вначале вы должны отстяжать всё: Дом, там, всё остальное и должностное – ну, служение, и только в самом конце и даже вот после этой практики личного Творения стяжается что-то о Статусах. Это должно быть в самом последнем месте. Поставите впереди всего, признают эгоизмом и пойдут проблемы. Услышали? 
2 день 1 часть Начало в 9.00 
Практика 5. Cаморегулируемая, саморазвиваемая и самоопределяющая Система Ума. Парадигма Ума Изначально Вышестоящего Отца
10.43
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначально Проявленный Явленно. Развёртываясь в Ипостаси Синтеза ИДИВО пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ведущих 20-й Синтез. И синтезируясь с Хум Изначальных Владык, стяжаем Цельный Синтез Ума Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас с 256-ю операционными системами разработки, выявления и явления мыслей Ума и 256-й базы данных в его развитии и реализации Метагалактикой ФА и Изначальными Проявлениями каждому из нас и синтезу нас собою.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Ипостасью Основ Изначальным Творцом Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся в зале пред Изначальным Творцом Ипостаси Основ Изначально Вышестоящего Отца 244-х Изначально Проявленный Явленно в форме Ведущих 20-й Синтез. И синтезируясь с Изначальным Творцом, стяжаем Творение 256-ти операционных систем Ума 256-ти соответствующих присутствий Метагалактики и развёртывание соответствующих аппаратов Мысли Ума сферами Ума с операционными системами действия. И возжигаясь 256-ричным Творением Изначально Вышестоящего Отца операционными системами Ума каждым из нас и синтезом нас. 

И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначально Проявленный Явленно. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Ума Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Чашу Ума с 256-ю оболочками ядерных ячеек, записываемые знания Ума. Стяжаем 256 видов субъядерного Изначального Огня Ума из Изначальности явления Ума Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаемся 256-ричностью субъядерной Изначальности Ума каждому из нас и синтезу нас.

Стяжаем 256 Сфер Ума с 256-ю операционными Системами Изначальности Изначально Вышестоящего Отца Ума, 256-ю Аппаратами Ума, 256-ю видами Мысли Изначальности Ума Изначально Вышестоящего Отца и 256-ю видами Изначальной Субъядерности Ума каждому из нас и синтезу нас.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы стяжаем Зерцало с 256-ю эталонными Мыслями Ума в основание Чаши Ума, стяжаем Престол Сердца Ума или Ядро Сердца Ума с активацией аппаратов Ума вокруг данного Престола Сердца Ума с Образующими Силами Сердца в нём. И стяжаем Синтезобраз Ума, собственно, Тело Ума, стяжая 256-ричную базу данных Ума Изначальности, Проявлений и 1024-х присутствий Метагалактики ФА шестипроявленной материи синтезно Синтезобразом Тела Ума, Тела Ума цельно внутри Чаши Ума собою.

И возжигаясь всем синтезом всего стяжённого и возожжённого каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем саморегулируемую, саморазвиваемую и самоопределяющую систему Ума синтеза, цельности, изначальности, проявленности и присутственной метагалактичности синтеза материи шестипроявленной материи Изначальной Метагалактики каждым из нас и синтезом нас собою.

И возжигаясь Синтезом Ума Изначально Вышестоящего Отца, мы, преображаясь, развёртываемся Умом Изначально Вышестоящего Отца собою.

И мы синтезируемся с Умом Изначально Вышестоящего Отца Умом каждого из нас, стяжая прямое развитие и творение Ума каждого из нас Умом Изначально Вышестоящего Отца с возможностью быстрого и компетентного развития Ума Умом Изначально Вышестоящего Отца собою. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Ума Изначально Вышестоящего Отца Умом каждого из нас.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Парадигму синтеза изначальности, проявленности и 1024-рисутственной Метагалактики Ума в явлении стратегии, перспектив, тактики и разработанности Ума этим. И возжигаемся Парадигмой Ума Изначально Вышестоящего Отца в его перспективной координации новыми возможностями собою.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Парадигмы Ума Изначально Вышестоящего Отца физически собою синтезом изначальности, проявленности и синтез-1024-присутственности Метагалактики ФА синтеза явления управляемой материи Изначально Вышестоящим Отцом физически собою. И возжигаясь, преображаемся этим.

И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначального Творца, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое телесное выражение в данный зал и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 191 Проявления Санкт-Петербург, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной практики и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и выходим из практики. Аминь.

Практика 6. Стяжание Синтезтела Творца ИВО. 256 видов Огня Творения и 256 Огней Творения ИВО
12.05
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь. Возжигаясь их Синтезом, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначально Проявленный Явленно. Развёртываясь в зале в форме Ведущих 20-й Синтез пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с их Хум, стяжаем Цельный Синтез Синтезтела Творца Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Ипостасью Основ Изначальным Творцом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал 244-х Изначально Проявленный Явленно, развертываясь в зале в форме Ведущих 20-й Синтез, синтезируемся с Хум Изначального Творца, стяжая 256 Синтезов Творения Огня Творения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначальным Творцом и стяжаем 256 видов Основ и 256 Основ 256-ти Огней Творения с 256-ю базами Начал 256-ти Огней Творения каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь 256-ричным Синтезом Творения Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, вмещая и развертывая стяженное собою (долгая пауза).

 И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в форме Ведущих 20-й Синтез, развертываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом 256-ти Проявленно Явленно. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Синтезтела Творца Изначально Вышестоящего Отца и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтезтело Творца с 256-ю оболочками его выражения собой И возжигаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 256 видов Огня Творения и 256 Огней Творения Изначально Вышестоящего Отца в Синтезтело Творца каждому из нас. И возжигаясь им, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим соорганизовать 256 огней Творения с огнём Чаши Ума каждого из нас, синтезируя Тело Ума с Синтезобразом Ума и Синтезтело Творца в синтезе их между собою, и развернуть Синтез, записанный в Огнях Творения, аппаратами мысли и операционными системами сфер мысли Ума в применение и реализацию огней Творения физически собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас в синтезе всего стяженного и возожженного собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначального Творца, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие. 

Развертываемся всем Синтезом, стяженным и возожженным, и эманируем всё стяженное и возожженное в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 191 Проявления Санкт-Петербург, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и Филиалы участников данной практики и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, и выходим из практики. Аминь.

2 день 2 часть Начало в 13.03 
Практика 7. Стяжание Проекта Творения 256-цы Огней Творения Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Меча Творения и Книги Творения
13.40

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в Зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначально Проявленный Явленно. Развёртываемся в Зале пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ведущих 20-й Синтез. 
Синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжаем и возжигаемся Цельным Синтезом Проекта Творения Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальным Творцом, Ипостасью Основ Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в Зал 244-х Изначально Проявленный Явленно в форме Ведущих 20 Синтез. Развёртываемся пред Изначальным Творцом и, синтезируясь с Хум Изначального Творца, стяжаем Синтез проекта Творения 256-цы Огней Творения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Прося Изначально Вышестоящего Творца научить нас применению Огней Творения явлением проекта Творения и принять нас на обучение этим. 
И возжигаясь Синтезом Творения Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначальным Творцом и стяжаем Проект Творения 256-цы Огней Творения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
И возжигаясь. И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальным Творцом и стяжаем Меч Творения каждому из нас и синтезу нас. Меч зависает пред вами вертикально остриём вверх. Берём его правой рукой за рукоятку, не двигаем Меч. И возжигаемся им. Вспыхивая Мечом, он переходит в позвоночник. И мы взрастаем Мечом, возжигаясь, развёртываемся им. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначально Проявленный Явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ведущих 20-й Синтез. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ведущих в Явлении Проекта Творения, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Проекта Творения 256-тью Огнями Творения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Книгу Творения каждому из нас и синтезу нас в целом. Книга пред нами зависает. Мы берём её в руки, возжигаемся ею. И переходим в служебные кабинеты Частных Зданий на первых вышестоящих присутствий служения ДИВО. То есть, каждый в свой Дом, Частный служебный. Кто не служит – в Частное Здание на первом вышестоящем присутствии Метагалактики. Но обязательно на первое вышестоящее присутствие. Становимся в Кабинете пред письменным столом и кладём Книгу Творения на письменный стол. Фиксируем её в нашем Кабинете и возвращаемся к Изначально Вышестоящему Отцу в Зал в форме ведущих 20-й Синтез.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначального Творца. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь физически Проектом Творения каждым из нас. И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 191 Проявления Санкт-Петербург, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной Практики и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

И выходим из Практики. Аминь.
Практика 8. Итоговая 

14.58
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначально Проявленный Явленно. 

Развёртываясь в заде ИДИВО в форме Ведущих 20-й Синтез, мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжаем и возжигаемся Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, прося преобразить каждого из нас на явление итоговой практики 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначально Проявленный Явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ведущих 20-й Синтез. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез на итоговую практику 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 244 секстиллиона огней 244-го Изначального Проявления Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас и, возжигаясь, преображаемся им.

Стяжаем 244 секстиллиона ядер Синтеза 244-го Изначального Проявления Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и, возжигаясь, развёртываемся им.

Стяжаем стандарт 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все огни и ядра Синтеза каждого из нас и, возжигаясь, развёртываемся им.

Стяжая Цельный огонь и Цельный Синтез 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Цельный Огонь и Цельный Синтез 244-го Изначального Проявления Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь ими в синтезе их.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Синтез книги 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им, переходим в Зал книг Синтезов Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, становимся пред Владыками, эманируя Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжая книгу 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. Книга пред каждым из нас, берём её в руки, возжигаемся Книгой. На книге написано Творец, может быть Изначальный Творец, может быть Изначальный Творец Изначально Вышестоящего Отца.

Держа Книгу в руках, переходим в кабинет, лучше служебный, частного здания каждого из нас, развёртываемся в кабинете рядом с письменным столом, кладём книгу 20-го Синтеза на стол. Если служебный кабинет, рядом с книгой творения, легче читать будет, и можете сравнить книги по размерчику. Кто получал, берём Книги Девятнадцатого Синтеза, возвращаемся к Владыкам Кут Хуми Фаинь в Зал Книг Синтеза 192-х Изначально Проявленный. Встали пред Владыками, сдаём книгу 19-го Синтеза, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми, Фаинь за 19-й Синтез, обучение 19-му Синтезу и стяжаем обучение 20-му Синтезу Изначально Вышестоящего Отца на весь месяц каждому из нас.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначально Проявленно явленно, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими, преображаясь ими, стяжаем 256 частей Изначального Человека 244-го Изначального Проявления 256-ю видами Огня, 256-ю видами субъядерности на 256-ти Изначальных присутствиях 244-го Изначального Проявления. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, в синтезе этого развёртываясь частями, стяжаем в синтезе 256-рицы частей, огнём и субъядерностью их Изначального Человека 244-го Изначального Проявления в синтез-20-ричном явлении синтеза Изначального человеческого роста каждого из нас и возжигаясь этим, стяжаем ядро 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, ядро двадцати Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ими.

Стяжаем 244-х Изначально Проявленное явление Синтезтела Творца и Ума Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас с прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца 244-х Изначально Проявленным собою.

И стяжаем прямое явление 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 244-х Проявленное каждому из нас и синтезу нас и возжигаясь, преображаемся этим.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые стяжания, новые восхождения и реализации, подаренные нам, переходим в зал Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, становясь в Ипостаси Синтеза пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь 192-х Изначально Проявленно явленно, благодарим за данный Синтез, новые реализации, новые восхождения каждого из нас, а также допущение каждого из нас на этот Синтез.

Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал, развёртываясь 256-рицей Изначального Человека 244-го Изначального Проявления 20-рично с ядром 20-го Синтеза, ядром двадцати Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, явлением Синтезтела Творца и Ума Изначально Вышестоящего Отца прямым 244-х Изначально Проявленным явлением Изначально Вышестоящего Отца собою в 20-м Синтезе развёртываемым 244-х Проявленно каждым из нас в Цельном Огне и в Цельном Синтезе 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в Цельном Огне и в Цельном Синтезе 244-го Изначального Проявления в синтезе всех ядер Синтеза и Огня собою.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируя цельно всё собою и взращиваясь этим каждым из нас, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальны Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 191 Проявления Санкт-Петербург, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной практики и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из вас. И возжигаясь этим, преображаясь этим, благодарим Изначальных Владык, ведущих нас, и выходим из практики. Аминь.
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