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Практика 1. Проект Метагалактической Цивилизации Землян Изначально Вышестоящего Отца
45-00
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначально Проявленный Явленно. Развёртываясь в зале в форме служения пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь данным Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы проникаемся 21-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.

И возжигаясь этим, стяжаем форму Ведущего 21-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас.

И одеваясь в форму Ведущего 21-й Синтез, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжая условия и возможность явления Метагалактической Цивилизации Землян физически собою. И возжигаясь Цельностью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им.

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначально Проявленный Явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Метагалактической Цивилизации Землян, объявленной Волей и Решением Изначально Вышестоящего Отца.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Метагалактическую Цивилизацию Землян физически собою.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца, Волю Метагалактической Цивилизации Землян физически собой.

И проникаемся Волей Изначально Вышестоящего Отца, активируя свободу воли каждого из нас на явление Метагалактической Цивилизации Землян физически собою.

И развёртываемся Волей Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая физически Метагалактическую Цивилизацию Землян в окончательном утверждении Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Проект Созидания Метагалактической Цивилизации Землян Изначально Вышестоящим Отцом физически собою.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление каждого из нас Метагалактической Цивилизацией Землян в максимальном осуществлении всех своих Полномочий, Статусов, Явлений, Посвящений и подготовок.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем развёртывание Метагалактической Цивилизации Землян по всей планете Земля в синтезе всех наций, народов, национальностей, племён и групп физически собою с преодолением всех клише развития 5-й расы и предыдущей эпохи – управленческих, политических, военных, экономических, финансовых, социальных, общественных, природных и территориальных в синтезе их и более того в явлении Единой Метагалактической Цивилизации Землян каждым из нас и синтезом нас.

И развернуть постепенно Единую Метагалактическую Цивилизацию Землян в синтезе всех форм человеческой жизни Планеты Земля и иных Планет и любых иных восьми реализуемых выражений Изначально Вышестоящего Отца собою.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас, синтез нас, всепланетарное, всеметагалактическое человечество и человека всех форм жизни на Метагалактическую Цивилизацию Землян физически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем Синтез Изначально Вышестоящего Отца по всей Планете Земля.

И развёртываем физически Метагалактическую Цивилизацию Землян как физическую основу Иерархии ИДИВО Метагалактической Цивилизации Земли и Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца явлением Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, укутывая Планету Земля новой Волей Изначально Вышестоящего Отца собою, мы развёртываем Проект Метагалактической Цивилизации Землян Изначально Вышестоящего Отца каждому землянину из семи миллиардов двухсот – трёхсот миллионов, живущих на данный момент физически на Планете. И фиксируем физически каждому из них данное явление собою.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык, возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь в данном зале физически. И возжигаясь этим, эманируем всё стяжённое и возожжённое физически собою в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 191-го Проявления Санкт-Петербург, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной практики и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Вот сейчас, выйдя из практики, услышьте продолжительное слово – Свершилось, – которое зазвучало сейчас на физике, не в зале Отца, а физически. Буквально последние слова практики. Фон поймайте. Оно укутывает сейчас Землю. В смысле, мы состоялись как Метагалактическая Цивилизация Землян.
Практика 2. Стяжание 8 видов Жизни Изначального Метагалактического Человека и Человечества. Позиция Наблюдателя Метагалактики и метагалактичности в Метагалактической цивилизации Землян 

02-15 

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, выходим в Зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначально проявленный явленно. Развёртываемся в форме Ведущих 21 Синтез, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 8 видов Жизни Изначального Метагалактического Человека и Человечества и развернуть 8-ую позицию Наблюдателя Метагалактики и метагалактичности в Метагалактической цивилизации Землян явлением синтеза 8-ми видов жизненной активности с 8-ю видами позиции Наблюдателя физически собою. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, просим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь перенести стяжаемый ракурс Наблюдателя и сложить Цельный Синтез явления Огня, Духа, Света, Энергии и любых иных выражений каждого из нас 8-м ракурсом Наблюдателя 8-го вида Жизни Метагалактикой каждым из нас и синтезом нас собою, независимо от накопленных записей Духа, Света, Энергии и иных каждым из нас и синтезом нас в Первостяжании Метагалактической цивилизации Землян физически собою. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначально проявленный явленно. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 8-ми видов Жизни явления Человека и ракурса 8-го вида Жизни и 8-й позиции Наблюдателя Метагалактической цивилизации Землян каждым из нас, синтезом нас и всему 7 миллиардов около 300 миллионов человечества, 8-ую позицию Наблюдателя Метагалактики Метагалактической цивилизации Землян физически собою.

И возжигаясь 8-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 

- 8-й вид Жизни Человека Метагалактики метагалактический, 
- 7-й вид Жизни Человека Метагалактики всеединый,
- 6-й вид Жизни Человека Метагалактики единый,
- 5-й вид Жизни Человека Метагалактики универсумный,
- 4-й вид Жизни Человека Метагалактики вселенский,
- 3-й вид Жизни Человека Метагалактики галактический,
- 2-й вид Жизни Человека Метагалактики солнечный 
и 1-й вид Жизни Человека Метагалактики планетарный.

И возжигаясь 8-ю видами Жизни Человека, стяжаем единственный ракурс позиции Наблюдателя Метагалактики и метагалактический 8-го вида Жизни для Метагалактической цивилизации Землян. И возжигаясь 8-ю видами Жизни ракурсом метагалактического 8-го вида Жизни каждым из нас в развёртывании 8-го вида Жизни метагалактического Метагалактической цивилизации Землян. И стяжаем 8-й вид позиции Наблюдателя Метагалактики метагалактический каждому из нас соответствующим 8-м видом ракурса: 
8-го вида Наблюдателя Огнём, 
8-го вида Наблюдателя Духом, 
8-го вида Наблюдателя Светом, 
8-го вида Наблюдателя Энергией 
и любыми иными выражениями каждого из нас и Метагалактической цивилизации Землян собою с развёртыванием 8-го вида позиции Наблюдателя каждым землянином собою независимо от подготовки и явления его в любом виде выражения планеты Земля и любыми иными видами материи. 

И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, развёртываемся 8-м видом Наблюдателя в синтезе всех возможных явлений каждого из нас Метагалактической цивилизацией Землян физически собою. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, лично просим каждым из нас развернуть 8-ю позицию Наблюдателя 8-м видом метагалактической Жизни во всех ракурсах явления и выражения каждого из нас каждым из нас и синтезом нас собою. 
И возжигаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 8-м видом Жизни 8-й позицией Наблюдателя Огонь Жизни каждого из нас, 
Огонь метагалактической Жизни каждого из нас, 
Дух метагалактической Жизни каждого из нас, 
Свет метагалактической Жизни каждого из нас, 
Энергию метагалактической Жизни каждого из нас, 
Живу метагалактической Жизни каждого из нас, 
Воссоединённость метагалактической Жизни каждого из нас, 
Усилие метагалактической Жизни каждого из нас 
и Начала метагалактической Жизни каждого из нас в синтезе физически собою. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и лично каждый из нас стяжает 8-й вид жизни, 8-й вид позиции Наблюдателя Изначально Вышестоящим Отцом собою. И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
И возжигаясь этим, преображаемся лично. Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие. Возвращаемся в физическое присутствие, развёртывая цельность 8-ричного стяжания каждого из нас. И фиксируясь физически, эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 191 Проявления Санкт-Петербург, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и Филиалы участников данной практики и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

Практика 3. Стяжание 16-ти Царств с переводом из второй парадигмы существования эфиром на пятую парадигму явления Жизни Всевышним
03.24
Всё. Забыли. Мы стяжаем шестнадцать Царств. Мы продолжаем. Царство остаётся Человека Изначально Вышестоящего Отца до тех пор, пока от Всевышнего не придёт нам новое название. Но шестнадцать Царств мы всё равно должны перевести на пятый уровень Всевышнего. Ну, и вдруг там Всевышний до завтра нам поможет. Пойдём другим методом. Будем сейчас Царства включать Всевышним и попробуем, чтобы Всевышний нам подсказал, как же называется девятое Царство. Но Человек Изначально Вышестоящего Отца – это корректно, это остаётся, просто надо найти новое.

Задание получено, все работают, я тоже. Итак, продолжаем.

Мы стоим там, в зале перед Владыкой Кут Хуми, переключайтесь, попробуйте увидеть.

Мы синтезируемся с Хум Изначального Владыки Кут Хуми, стяжаем 16 Цельных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
Всё, слова все убрали, рой слов убрали, а то там гул стоит в зале. 

Возжигаемся 16-ю Цельными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 16-ю Цельными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, просим окончательно перевести 16 видов Царств из второй парадигмы существования эфиром на пятую парадигму явления жизни Всевышним с явлением силы Всевышнего каждым из 16-ти Царств, и явлением Всевышнести действия образующих сил каждым из Царств в явлении соответствующего царственного вида жизни собою, каждым из нас и синтезом нас. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначально Проявленный явленно. 

Развёртываясь в зале перед Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ведущих 21 Синтез. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть 16-ть Царств Всевышним видом жизни пятого горизонта явления образующих сил каждым из Царств и выражением Метагалактической Цивилизации Землян 13-ю человеческими Царствами от Человека до Владыки в организации явления Метагалактической планеты Земля человечеством планеты Земля, и явления 16-ти сил Всевышнего, по одной силе в каждое Царство, 16-ти Царствам Всевышнего каждым из нас и синтезом нас собою. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем развёртывание 8-ми видов жизни 16-ю видами Царств в каждом из Царств человеческого типа, стяжая:

Царство Владыки, 

Царство Учителя, 

Царство Логоса, 

Царство Аспекта, 

Царство Ипостаси, 

Царство Сотрудника, 

Царство Ведущего, 

Царство Человека Изначально Вышестоящего Отца, 

Царство Адепта, 

Царство Человека Изначального, 

Царство Человека Проявленного, 

Царство Человека Метагалактики, 

Царство Человека, 

Царство Животных, 

Царство Растений, 

и Царство Минералов,
стяжая 16 сил Всевышнего, в явлении одной силы жизнью одного Царства каждому из нас и синтезу нас. И возжигая 16 сил Всевышнего собою, преображаясь 16-тью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, стяжая и возжигая:
силу Всевышнего Владыки в каждом из нас, 

силу Всевышнего Учителя в каждом из нас, 

силу Всевышнего Логоса в каждом из нас, 

силу Всевышнего Аспекта в каждом из нас, 

силу Всевышнего Ипостаси в каждом из нас, 

силу Всевышнего Сотрудника в каждом из нас, 

силу Всевышнего Ведущего в каждом из нас, 

силу Всевышнего Праведника в каждом из нас, 

силу Всевышнего Адепта в каждом из нас, 

силу Всевышнего Архата в каждом из нас, 

силу Всевышнего Посвящённый в явлении Человека Проявленного в каждом из нас, 

силу Всевышнего Ученика в явлении Человека Метагалактики в каждом из нас, 

силу Всевышнего Человека в каждом из нас, 

силу Всевышнего Животного особыми процессами и функциями организации организма каждого из нас, 

силу Всевышнего Растения особой организацией процессов в организме ростом каждого из нас, 

силу Всевышнего Минерала особой организацией структурности организма каждого из нас. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы развёртываем 16 сил Всевышнего активацией 16-ти Царств жизни Метагалактической Цивилизации Землян явлением структурной организации царственной жизни планетой Земля и Метагалактикой ФА восьмого вида жизни каждым из нас и синтезом нас собою.
И возжигаясь всем стяжённым синтезом, преображаемся им, развёртывая 16 сил Всевышнего 16-тью Царствами жизни Метагалактической Цивилизации Землян каждым из нас и синтезом нас собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие, эманируя 16 сил Всевышнего всему человечеству планеты Земля, и укутывая 16-ю силами Всевышнего, развёртывая 16 Царств жизни Метагалактической Цивилизации Землян планетой Земля физически собою.
И эманируя каждым из нас и синтезом нас это, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить планету Земля этим, явив новую организацию человека и Метагалактической Цивилизации Землян шестнадцатицарственно силами Всевышнего в синтезе их собою новое явление Метагалактической расы Землян в росте новой цивилизованности каждым жителем планеты физически-присутственно, синтез-присутственно, проявленно и изначально в синтезе их собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 191 Проявления Санкт-Петербург, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной практики и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь. 
1 день 2 часть Начало в 13.41 
Практика 4. Явление 64-х Ипостасей Основ Изначально Вышестоящего Отца Иерархического состава ИДИВО
1.04
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х изначально-проявленный явленно. Развёртываясь в зале Ипостаси Синтеза ИДИВО в форме Ведущих 21-й Синтез. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь, стяжая 44 Цельных Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление сорока четырех Ипостасей Основ Изначально Вышестоящего Отца Иерархического Состава ИДИВО в Изначальности. И явить этот новый состав Ипостасей Основ в Изначальных Проявлениях, Изначальных Присутствиях, Присутствиях и Планеты Земля с соответствующей корректировкой статус частей каждого из нас. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти изначально-проявленный явленно в форме Ведущих 21-й Синтез. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 44-ре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, являющих 44-ре новых выражения Ипостасей Основ Изначально Вышестоящего Отца, физически собою.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, от 44-й к первой, стяжаем:

- Ипостась Основ Ипостаси

- Ипостась Основ Сотрудника

- Ипостась Основ Ведущего

- Ипостась Основ Праведника

- Ипостась Основ Адепта

- Ипостась Основ Архата

- Ипостась Основ Посвященного

- Ипостась Основ Ученика

- Ипостась Основ Человека Изначальности

- Ипостась Основ Человека Проявленности

- Ипостась Основ Человека Метагалактики

- Ипостась Основ Человека Планеты

- Ипостась Основ Условия

- Ипостась Основ Свойства

- Ипостась Основ Качества

- Ипостась Основ Функции

- Ипостась Основ Принципа

- Ипостась Основ Процесса

- Ипостась Основ Активности

- Ипостась Основ Заряженности

- Ипостась Основ Слова

- Ипостась Основ Идеи

- Ипостась Основ Сути

- Ипостась Основ Смысла

- Ипостась Основ Мысли

- Ипостась Основ Чувства

- Ипостась Основ Ощущения

- Ипостась Основ Движения

- Ипостась Основ Огня

- Ипостась Основ Духа

- Ипостась Основ Света

- Ипостась Основ Энергии

- Ипостась Основ Субъядерности

- Ипостась Основ Формы

- Ипостась Основ Содержания

- Ипостась Основ Поля

- Ипостась Основ Метагалактики

- Ипостась Основ Всеединого

- Ипостась Основ Единого

- Ипостась Основ Универсума

- Ипостась Основ Вселенной

- Ипостась Основ Галактики

- Ипостась Основ Солнечной системы

- Ипостась Основ Планеты в новом цельном формате 64-х Ипостасей Основ явления Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца физически ИДИВО собою. 

И, возжигаясь 44-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление 64-х Ипостасей Основ Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас с трансляцией соответствующих Посвящений, Статусов и выражений каждого из нас.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Основ Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас в 64-рице Ипостасности Основам каждого из нас и синтеза нас физически собою. И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие, развёртывая 64-ре Основы физически собою.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 191 Проявления Санкт-Петербург, во все ДИВО и филиалы участников данной практики и ИДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.


Практика 5. Явление нового Ипостасного Иерархического явления Дома Изначально Вышестоящего Отца в составе ИДИВО новым ипостасным служением Ипостаси Основ
1.25
Возжигаемся всем синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначально Проявленный явленно. Развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме ведущих 21 Синтез.
Синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжаем и возжигаемся трансляцией Ипостасей Служения ИДИВО на примере ДИВО 191 Проявления Санкт-Петербург и других ДИВО и филиалов, участвующих в данной практике, на трансляцию новых выражений Ипостасей Служения в Домах Изначально Вышестоящего Отца от Ипостаси Учителя, Главы Дома Изначально Вышестоящего Отца по иерархическому списку служебного состава ДИВО до Ипостаси Человека Планеты, предварительно, Информационной Службы Синтеза из известных нам формул действия. И дополнительно проверкой Ипостасей Условий, Главами Служб Энергопотенциала любого вида действия в реализации соответствующей практичности.
И синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 Цельных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на ночную подготовку, проверку и возможную реализацию этим и изменение статусного Ипостаси Основ роста в этих Основах каждым из нас и синтезом нас собою.
И возжигаясь 16-ю Цельными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначально Проявленный явленно, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление нового Ипостасного Иерархического явления Дома Изначально Вышестоящего Отца в составе ИДИВО новым ипостасным служением Ипостаси Основ каждым из нас и синтезом нас собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем фиксацию 16-ти Ипостасей Основ на каждом из нас и одной Ипостаси Основ по служению каждого из нас.
И возжигаясь 16-тью синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, развёртываем фиксацию 16-ти Ипостасей Основ явлением Дома Изначально Вышестоящего Отца собою и одной Ипостаси Основ в явлении служения каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Ипостасей Основ, синтезировавшихся с нами, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие. 
Развёртываем фиксацию 16-ти Ипостасей Основ в каждом из нас цельно, развёртываем выражение одной Ипостаси Основ каждым из нас по служению нашему. И вспыхивая этим всем синтезом своим, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 191 Проявления Санкт-Петербург, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
Минутку буквально. Ипостаси Службы Энергопотенциала, у вас будет и Ипостась Условия, и Ипостась Планеты проверяться. Поэтому для себя, кто занимается энергопотенциалом по службе, пожалуйста, проверяйте.
Служба Информации – только Ипостась Планеты. Ипостась Изначальности, кто служит Ипостасью Изначальности, будет проверяться тоже Ипостасью Планеты, то есть Ипостась Планеты будет проверяться на все Службы Владыками, Ипостась Человека Планеты, извините, это я вот...
Все остальные получили чёткую фиксацию одной Ипостаси по служению, и будет ночная подготовка, переподготовка. Могу сразу сказать – стало легче, ваши эманации стали легче на действия этих Ипостасей, возможно, это эффективное решение наших с вами тонкостей по огню, духу и свету, и записей там, к сожалению, вот так. Ночью будет серьёзная ночная подготовка, пожалуйста, не проволыньте, не ставьте на автоматику, сознательно стяжайте ночную подготовку и у Владыки, а главное, у Ипостаси Основ, которую высчитаете, у кого вы должны служить, по-новому. Ну, по номеру новому. Обязательно у неё стяжаете ночную подготовку, чтобы Владыки это проверили, и мы больше не возвращались к вопросам вот этой суеты и смены. 
На сегодня всё. Всем спасибо за внимание, до свидания.
2 день 1 часть Начало в 9.00 
Практика 6. Стяжание цельной Жизни Сердца Изначально Вышестоящего Отца. Явление новой Силы Сердцу Планеты Земля. Выход в Сердца Планеты. Стяжание нового Цельного Сердца Планеты с ответами на четыре вопроса.
1.33
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, возжигаемся Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначально проявленный явленно, развёртываясь в зале Ипостаси Синтеза ИДИВО пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь.
Развёртываясь в форме ведущих 21 Синтез, мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжая 16 Цельных Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в шестнадцатерицы Сердец Цельного Сердца Изначально Вышестоящего Отца шестнадцатерично физически собою, ракурсом 1024-х присутствий 256-ти проявлений и цельной физичности Изначального Сердца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас физически собою.
И возжигаясь 16-ю Цельными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы синтезируемся с Ипостасью Основ Изначальным Всевышним, переходим в зал Ипостаси Основ Изначального Всевышнего 245 Изначально проявленный явленно, развёртываясь в форме ведущих 21 Синтез. 

И синтезируясь с Хум Изначального Всевышнего, стяжаем 16 Жизней Сердца Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Цельную Жизнь Сердца Изначально Вышестоящего Отца Изначальностью физически собою. И стяжаем Силу Цельного Синтез-шестнадцатеричного Сердца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, в явление новой Силы Сердцу Планеты Земля физически собою.
И возжигаясь ею, преображаясь ею, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся в зале 256-ти Изначально проявленном явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез физического Сердца в Цельном Синтезе 16 видов Сердец каждым из нас и синтезом нас собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 видов Цельного Сердца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас физически собою, вспыхивая 16-ю жизнями и одной силой Цельного Сердца каждым из нас, и прося преобразить 16-рицу Сердец каждого из нас в максимально развитую Розу Сердца, в максимально развитый Лотос сердца, в максимально развитую Звезду сердца, Престол сердца и так далее.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, преображаясь всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически собою, мы просим Изначально Вышестоящего Отца дать возможность войти в Сердце Планеты, развернув три ответа на три вопроса, состоявшиеся в Сердце предыдущей эпохи развития человека и человечества Планеты Земля, и развернуть четыре ответа на четыре вопроса Новой эпохи Человека и планетарного человечества на данный момент собою.
И возжигаясь Сердцем Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь им собою, мы синтезируемся с Сердцем Изначально Вышестоящего Отца, входим в Сердце Изначально Вышестоящего Отца. И из зала, становясь в центре Лотоса Изначально Вышестоящего Отца, и из Зерцала Лотоса Изначально Вышестоящего Отца переходим в Лотос Сердца Планеты Земля.
Эманируя 16 сердец Цельного Сердца Изначально Вышестоящего Отца и утверждая преображение максимально развитого Лотоса с трёхпламенным явлением Сердца Планеты Земля на 16-рицу сердец Сердцем Изначально Вышестоящего Отца собою, в новой цельности планетарного сердца каждым из нас явлением 16 сердец Изначально Вышестоящего Отца собою.
И эманируем 16 сердец Изначально Вышестоящего Отца из нас, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца новое Цельное синтез-16-ричное планетарное Сердце нового базового сердечного, цельного синтез 16-ричного развития Планеты Земля каждым из нас и синтезом нас, и возжигаемся этим.
И эманируя 16 сердец Изначально Вышестоящего Отца в явлении Цельного Сердца Изначально Вышестоящего Отца Планетой Земля и новой метагалактической эпохой, установленной Синтезом человека и человечества Изначально Вышестоящим Отцом Планеты Земля с Цельным Изначальным Метагалактическим Сердцем Планеты Земля собою.
И от всего сердца эманируем из каждого из нас ответ на первый вопрос: Военно-космического развития метагалактической Цивилизации землян, эманируя в сердце ответ каждого из нас. И в обработку ответов включаются 16 сердец Планеты из 16-ти сердец каждого из нас.
Эманируем концентрированный метагалактический полис расселения метагалактической расы землян Метагалактикой ФА как физически во всех возможных объектах, так присутственно/ проявленно/ изначально в максимальной концентрации населения с минимальным масштабом площади, вокруг защищённым от всех мыслимых и немыслимых влияний. И конструирование такой экополисной среды в самом эффективном выражении лучшими выразителями метагалактической Цивилизации землян Планетой Земля собою, с Явления Жизни этим.
И эманируем ответ: «Ты кто такой»? И развёртываем четвёртый вопрос сразу ответом: 256-частного, 256-присутственного Метагалактикой ФА шестипроявленной материи Человека Метагалактики Изначального Мира Изначально Вышестоящего Отца сердечно Планетой Земля физически собою, в синтезе всех энергий частей, света частей, духа частей и огня частей Жизнью 256 частей, Силой 256 частей Цельным Сердцем Изначально Вышестоящего Отца, Цельным Сердцем Планеты Земля собою в синтез-256-присутственном представительстве и выражении каждого из нас и синтеза нас, нами. 
И возжигаясь, эманируя это, мы вспыхиваем Цельным Сердцем Планеты Земля в соорганизации цельного Сердца каждого из нас. Переводим центровку из Цельного Лотоса сердца Планеты Земля в Розу сердца Планеты Земля Синтез 16-ричного Цельного Сердца Планеты Земля собою. И развёртываясь Розой сердца в Цельном Сердце Планеты Земля, возжигаясь огнём Розы Сердца и фиксируя новую центровку Сердца Планеты Земля физически собою, мы переходим в Розу Сердца Изначально Вышестоящего Отца, попадая в центральный 64-пламенный Огонь Изначально Вышестоящего Отца собою.
И возжигаясь Сердечным Огнём Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им. И развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Синтез Цельным Сердцем 16-рично физически собою. И возжигаясь этим, преображаясь этим пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие, эманируя всё стяжённое возожжённое и особо – Огонь Розы Сердца Изначально Вышестоящего Отца напрямую собою в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 191 Проявления Санкт-Петербург, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и Филиалы участников данной практики, и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
Практика 7. Стяжания восьми пакетов 256-ти Сил восьми уровней явления пятого горизонта. Стяжание Синтезтела Всевышнего 
Списать фразу из практики всем
3.26
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся Синтезом Владык Кут Хуми Фаинь и слушаем. 
Владыка сообщает Дому Иерархии Санкт-Петербург, что иерархически вы собираете Синтез правильного служения Отцу. И если на тысячу плюс-минус действие правильное, а на тысячу семьсот – неправильное, это сказывается на развитие вашего ДИВО автоматически. Вот попробуйте это сейчас услышать от Владыки. Поэтому здесь вопрос не в том, что нужно расстроиться, как плохо или хорошо, а вопрос просто аналитики: как произошло и куда надо двигаться дальше и вашей устойчивости, как команды Санкт-Петербург иерархически Отцом, чтоб буквально Иерархией всех накрыть Отцом. И вот эти тысяча семьсот направить на выражение Отца собою – это Воля! А Воля у нас в Иерархии. Вот здесь нужна Воля, а не Синтез. Попробуйте это сложить, кто служит в Питере, и возжечься Волей Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, чтобы направить тех, кто не имеет Волю, а таких на самом деле много, на выражение Изначально Вышестоящего Отца собою хоть присутственного, хоть проявленного, хоть Изначального. И Владыка говорит: тысяча на самом деле – это очень много. Чтоб вам дать оптимизм, Владычица добавляет: в начале пятой расы было всего 12 апостолов, выражающих Отца небесного, а у нас с вами – тысяча. Вы чувствуете разницу? Поэтому для Владычицы Фаинь по её оценкам – это много, но для нас-то мало, у нас три тысячи служащих. Смысл понятен? Поэтому, как оценить это, расстраиваться нечего, надо Волей Иерархии накрывать всех, выражая Волю Изначально Вышестоящего Отца собою, и иерархически вводить в явление Отца каждого служащего. Санкт-Петербург, это чётко и кратко ваше коллективное действие – от Владыки Кут Хуми. Всем гостям тоже полезно.
Вы должны вот эту фразу списать с записи и всем Домам буквально впечатать, не знаю, в какие места, чтобы они мантрой это делали, и каждый это выучил и начал так действовать. 
Всё, что я сейчас сказал, это от Владыки Кут Хуми и Владычицы Фаинь вашему Дому.
Продолжаем практику.
И мы проникаемся Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х изначально проявленно явленно. Развёртываемся в зале Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь в форме Ведущих 21 Синтез. Синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжаем 2048 Цельных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим и дать возможность ввести в физическое выражение явлением Изначально Вышестоящего Отца 2048 Образующих Сил восьми пакетов базовых частей восьмого горизонта от Грааля до Синтезтела Дочери, в синтезе являющих и организуемых Синтезтелом Всевышнего, Силой Всевышнего каждым из нас, с явлением восьми эволюционных видов и форм жизни, энергией эволюционной пассионарности синтезом 256-рицы соответствующих Сил в координации номера части, номера эволюции по пятому горизонту и явления синтез-эволюционного Всевышнего развития жизни 2048-ю явлениями частей физически собою.
И возжигаясь 2048-ю Цельными Синтезами, преображаясь ими, мы синтезируемся с Ипостасью Основ Изначальным Всевышним, переходим в зал Ипостаси Основ Изначального Всевышнего Изначально Вышестоящего Отца 245-ти изначально проявленный явленно, развёртываясь пред Изначальным Всевышним собою. Синтезируясь с Хум Изначального Всевышнего, стяжаем 2048 Жизней-Сил Изначально Вышестоящего Отца ростом пассионарности Жизне-Силы Изначально Вышестоящего Отца Образующим эффектом собственного действия. И возжигаясь, преображаясь 2048-ю Жизнями Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем эффект прообраза Синтезтела Всевышнего каждым из нас явлением 2048-ми Образующих Сил в синтезе с восьмью эволюциями жизненного развития каждого из нас и синтеза нас собою.
И возжигаясь синтезом Синтезтела Всевышнего в прообразном его выражении каждым из нас, проникаясь Всевышним собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти изначально проявленный явленно. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2048 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося одномоментно возможность стяжания восьми пакетов 256-ти Сил восьми уровней явления пятого горизонта восьми-эволюционного действия Синтезтела Всевышнего 2048-ю жизнеактивными пассионарными явлениями его каждым из нас этим и чрез нас насыщение этими Силами напрямую Сердце планеты Земля прямой жизненной его активности человека метагалактики и метагалактического человечества планеты Земля метагалактической расой Земля.
И возжигаясь 2048-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 256 Граально-образующих Сил нового формата выражения каждым из нас в синтезе с явлением эволюции Метагалактики жизненной активностью 256-ти Жизне-Силовых пассионарных явлений Синтезтела Всевышнего и, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся им.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 256 Престоло-Образующих Сил в новом формате их выражения с явлением второй эволюционной активности и выразимости Ману в координации явления 256-ти Жизне-Сил пассионарности Синтезтела Всевышнего собою и, возжигаясь, развёртываемся им.
Стяжаем 256 Сердечно-Образующих Сил явлением ракурса в синтезе ракурса эволюционной активности Теурга пассионарностью Жизне-Сил Синтезтела Всевышнего каждым из нас и синтезом нас и одномоментно в свободном явлении 256-ти Сердечно-Образующих Сил собою с автоматическим стяжанием данных Сил Сердцу планеты каждым из нас и, возжигаясь, преображаемся этим.
И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Око-Образующих Сил в синтезе с эволюцией Творца явлением 256-ти пассионарностей Жизне-Сил Синтезтела Всевышнего собою, и возжигаясь, преображаясь ими.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Ученическо-Образующих Сил в росте и формировании Синтезтела Ученика каждым из нас индивидуально с явлением эволюции Всевышнего в координации им и выявлением 256-ти пассионарных Жизне-Сил Синтезтела Всевышнего каждым из нас и синтезом нас собою, и возжигаясь, преображаясь им.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Аспектно-Образующих Сил в синтезе с эволюцией Всемогущего действующего в явлении 256-ти пассионарностей Жизне-Сил Синтезтела Всемогущего собою, возжигаясь, преображаемся им.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Всевышне-Образующих Сил в синтезе с Предвечной эволюцией Изначально Вышестоящего Отца в явлении 256-ти пассионарностей Жизне-Сил Синтезтела Всевышнего собою и, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся им.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 256 Дочеринско-Образующих Сил в синтезе с эволюцией Неизречённого Изначально Вышестоящего Отца в явлении 256-ти пассионарностей Жизне-Сил Синтезтела Всевышнего физически собою и, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими, входя в полную активность Образующих Сил собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтезтело Всевышнего в чёткой насыщенности и координации 2048-ю Образующими Силами в синтезе их, 2048-ю пассионарностями Жизне-Сил Синтезтела Всевышнего в синтезе их.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе их, стяжаем Силу Всевышнего в цельности Синтезтела Всевышнего и цельность Жизни Всевышнего Синтезтела Всевышнего во всём синтезе и ракурсе наших полномочий, статусов, посвящений, подготовок и максимального синтеза ракурсом Всевышнего этим стяжанием каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Синтезтела Всевышнего и, возжигаясь им, преображаясь им, развёртываемся Синтезом Синтезтела Всевышнего каждым из нас и синтезом нас собою и преображаясь, компактифицируем все возможности соответствующего развития выражением эволюционности, жизненности, Сил и Синтеза Всевышним ракурсом бытия каждого из нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначального Всевышнего, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, эманируя 2048 Сил и пассионарностей Жизне-Сил Синтезтела Всевышнего в Сердце планеты Земля физически собою.
Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас, и преображаясь физически Синтезтелом Всевышнего и Сердцем Изначально Вышестоящего Отца собою.
И возжигаясь, преображаясь физически всем этим, далее мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца. Здесь почувствуйте, как Сердце планеты сейчас отвечает каждому из вас, и вот идёт эффект взаимодействия вашего Сердца Синтезтелом Всевышнего и Сердца планеты Земля. Вот сейчас, когда вы эманируете ИДИВО, а ИДИВО этот эффект вам поддерживает, чтоб вы его прожили и увидели. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Дом Изначально Вышестоящего Отца 191-го Проявления Санкт-Петербург, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной практики и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и выходим из практики.
Аминь. 
Вот мы завершили поручение, которое нам ночью сделали, это активация Сердца планеты всеми возможными силами для его развития. Но, а заодно у нас сейчас получилось самое эффективное Синтезтело Всевышнее, которое только мы стяжали за все годы Синтеза. То есть очень эффективное. Посмотрим, как мы с этим будем развиваться.
2 день 2 часть Начало в 13.31
Практика 8. Стяжание 16-ричного Цельного Сердца в явлении 16-ричности аспектов роста и выражения Сердца и сердечности
1.06
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначально проявленный явленно. Синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся 16-ю Цельными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление синтез 16-ричного Цельного Сердца в явлении 16-ричности аспектов роста и выражения Сердца и сердечности каждым из нас и синтезом нас. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме ведущих 21 Синтез. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Сердцем Изначально Вышестоящего Отца, стяжённым сердцем каждого из нас. Прося заложить 16-рицу развития и выражения базового цельного сердца каждого из нас синтезом 256-рицы сил, несущих эту 16-рицу развития каждой силой каждым из нас и синтезом нас собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Слово Синтеза, стяжая Сердце Отца физически собою. 
Стяжаем Идею Волей, стяжая Сердце Матери физически собою. 
Стяжая Суть Мудростью, стяжая Сердце Сына физически собою. 
Стяжаем Смысл Любовью, стяжая Сердце Дочери физически собою. 
Стяжаем синтез 1024-ричной Иерархии Мыслью Живы, стяжая Сердце Аватара физически собою. 
Стяжаем 1024-присутственный синтез 256-риц Я Есмь Чувством Воссоединённости Я каждого из нас с Сердцем Майтрейи, стяжая Сердце Майтрейи собою. 
Стяжаем синтез-присутственную синтез-мировую воскрешенность, синтез проявленную, синтез изначальную воскрешенность Ощущением Усилия, стяжая Сердце Христа этим собою. 
И стяжаем синтез многомерно вариативно выразимое Движение Началами, стяжая Сердце Будды этим собою. 
И вспыхивая этим, стяжаем 1024-синтезную Розу с 64-пламенным Разумом в центре, в синтезе 8-ми предыдущих Сердец горящим. И стяжаем Прямой Синтез ИВО каждому из нас, максимально доступный каждому из нас. 
И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою, стяжая Сердце Розы каждому из нас. 
Стяжаем 256-ти вариативный Дух явлением 256-ти Явленной Воли Изначально Вышестоящего Отца, развёртыванием 256-ти частей Волей Лотоса Сердца Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца, максимально выразимую каждым из нас Сердцем Лотоса 256-лепестковым физически собою. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся им. 
Стяжая 256-разрядную Мудрость Сердца Звезды каждого из нас, стяжая Мудрость Изначально Вышестоящего Отца Сердцем Звезды каждого из нас. И стяжаем Сердце Звезды этим в максимальной компактификации и концентрации мудрости каждым из нас в звездном сиянии ее собою. 
Стяжаем 256-рицу видов Любви 256-ти синтез восьмеричными силами синтеза Престола Сердца и стяжаем Любовь Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжая Престол Сердца физически собою. 
Стяжаем 256 огней Чаши каждого из нас. Стяжая Огонь Изначально Вышестоящего Отца Чашей Сердца, и стяжаем Чашу Сердца каждого из нас собою, возжигаясь ею.
Стяжая 256 видов духа в Сердце Духа каждого из нас 256-ю оболочками духа и средой духа в каждой из оболочек сердца каждого из нас. Стяжая дух Изначально Вышестоящего Отца собою и Сердце Духа каждого из нас и, вспыхивая, преображаемся этим. 
Стяжаем 256 видов света Омежного Сердца каждого из нас, стяжая свет Изначально Вышестоящего Отца собою. И стяжая Сердце Омеги светом Изначально Вышестоящего Отца каждым и нас и синтезом нас, нами. 
И стяжаем 256 видов энергии физического Сердца каждого из нас. Стяжаем прямую энергию Изначально Вышестоящего Отца физическим Сердцем каждого из нас. И стяжаем Физическое Сердце цельно сферическое вокруг сердца Духа 256-ю оболочками энергии в прямой энергии Изначально Вышестоящего Отца физически собою. С зерцалом, как южным полюсом этой сферы в основании Чаши каждым из нас. 
И стяжая энергию Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Сердце физическое каждого из нас физически собою. И возжигаясь 16-рицей выражения сердца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Цельность Сердца каждого из нас, стяжая 256-ричность сердечно-образующих сил с 16-ричной явленностью, стяжённой сейчас, в каждой из сил и соответствующим пакетом смыслов минимум с 16-тизначным нулевым выражением в каждую из 256-ти сил каждого из нас и синтеза нас собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, являя Сердце Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем этим физически собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь Сердцем во всей цельности его явления каждым из нас. И эманируем все стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 191 Про Санкт-Петербург, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и Филиалы участников данной практики и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
Практика 9. Итоговая 
1.37
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальным Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначально проявленно явленно. Развёртываемся в зале в форме Ведущих 21 Синтез. Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжая Цельный Синтез Итоговой Практики 21 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою и, возжигаясь, преображаемся ею и им. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначально проявленно явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 245 секстиллионов огней 245-го Изначального Проявления каждому из нас и синтезу нас и, возжигаясь, преображаемся ими. Стяжаем 245 секстиллионов ядер Синтеза 245-го Изначального Проявления каждому из нас и синтезу нас и, возжигаясь, преображаемся им, стяжая Стандарт 21 Синтеза, прося записать его во все огни и ядра Синтеза. Стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 245-го Изначального Проявления, Цельный Огонь и Цельный Синтез 21 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, возжигаясь, преображаемся ими. 
Стяжая Синтез Книги 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь Синтезом, переходим в зал Книг Синтеза Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначально проявленно, становимся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, эманируем синтез Книги 21 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Книгу 21 Синтеза у Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Книга пред вами, берём ее в руки, возжигаемся ею. На ней написано: Изначальный Всевышний или просто Всевышний, два варианта. Переходим в кабинет каждого из вас, лучше служебный на 1-м Вышестоящем присутствии. Становимся в кабинете на 4-м этаже пред письменным столом, кладём Книгу 21 Синтеза на стол, берем Книгу 20 Синтеза, у кого она была, возвращаемся в зал к Изначальным Владыкам Кут Хуми Фаинь, становимся пред Изначальными Владыками, благодарим Владык за обучение каждого из нас 20-м Синтезом, сдаём Книгу 20 Синтеза и стяжаем обучение 21-м Синтезом у Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь весь месяц каждым из нас собою. 
И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначально проявленный явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 256 частей Изначального Человека 245-го Проявления 256-ю субъядерностями, 256-ю Изначальными присутствиями 245-го Изначального Проявления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначального Человека 245-го Изначального Проявления в синтезе стяжённых 256-ти частей и, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся им, развёртываясь синтез 21-ричным явлением Изначального Человека физически собою.
И вспыхивая им, стяжаем ядро 21-го Синтеза, возжигаясь им, стяжаем ядро двадцати одного Синтеза, возжигаясь ими. Стяжаем 245-ти Проявленное явление Изначально Вышестоящего Отца Сердцем и Синтезтелом Всевышнего Изначально Вышестоящего Отца физически собою, стяжая прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца 21-й 245-проявленный каждому из нас и синтезу нас, и вспыхивая, преображаясь всем этим пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые стяжания и реализации, проявления и возможности, подаренные каждому из нас. Переходим в зал к Изначальным Владыкам Кут Хуми Фаинь 192-х Изначально проявленный явленно. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь за 21 Синтез, допущение каждого из нас на этот Синтез, новые реализации, проявления и поддержку каждого из нас данным Синтезом. 
Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал, в данное тело, развёртываясь Изначальным Человеком 245-Проявленным 256-частным, двадцати одно Синтез явленный физически собою. С ядром 21 Синтеза, ядром двадцати одного Синтеза, 245-Проявленным явлением Изначально Вышестоящего Отца, Сердцем и Синтезтелом Всевышнего физически собою, 21-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 245-проявленно физически собою в ядрах Синтеза и Огнях, в Цельном Синтезе и в Цельном Огне 245-го Изначального Проявления и 21 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И вспыхивая всем стяжённым и возожжённым преображаясь этим, эманируем все стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначального Вышестоящего Отца 191-го Проявления Санкт-Петербург, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной практики и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.
Маленькое объявление. Отец порекомендовал установить Санкт-Петербургу, ДИВО, маленькую мантру на 1024 Иерархии всех присутствий. Буквально, ходить и помнить, что вы синтезируетесь с каждым Владыкой, каждой Ипостасью, каждым Управителем всех Иерархий 1024-х присутствий, и чтобы каждый это выучил и мог делать. Мантра. Формулируйте сами, вы должны все выражать 1024 Иерархии 1024-х присутствий, без исключения. Все, кто служит в Санкт-Петербурге, учиться этому. Все запомнили? Это мне сейчас сказал Отец вам объявить, считайте, что это Воля Отца для вас. Понятно.
На этом 21 Синтез завершён. Всем спасибо за внимание, до свидания.
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