Практики 23 Синтеза ИВО, 18-19 апреля 2015, ДИВО 191 Про, Санкт-Петербург

ДИВО 191 Про Санкт-Петербург
Практики 23 Синтеза ИВО
Изначальный Предвечный ИВО
18-19 апреля 2015
1 день 1 часть Начало в 9.00 
Практика 1. Развёртывание Физики Изначальности Планетой Земля и физичности Изначальности. Стяжание Жизни и развития Жизни Изначальностью 
27:24
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Проникайтесь Синтезом. 
28:58

Мы проникаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, проникаясь Изначальностью Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Возжигаемся выражением Изначальности Ипостаси Синтеза ИДИВО физически собою.

Проникаемся Изначальностью Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначальный Явленно, развёртываясь в 192-й Изначальности в форме Статусной, Служения, подготовки каждого из нас. Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Изначальности каждому из нас и синтезу нас.

И возжигаясь им, стяжаем фиксацию явления и в целом стяжаем 23-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца Изначальный Предвечный в физическом явлении каждым из нас ракурсом Изначальности собою.

И проникаемся ею.

Возжигаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, входим в 23-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая форму Ипостаси 23-го Синтеза каждому из нас и синтезу нас. Развёртываемся в форме 23-го Синтеза Ипостасью Синтеза собою.

И синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез, Системы, Огонь и Условия явления Физики Изначальности Планеты Земля. И физичности Изначальности синтезом 256-ти Изначальных Проявлений физически каждым из нас явлением Образа и Подобия Изначально Вышестоящего Отца физичностью цельно, физически собою. И стяжаем Цельный Синтез Физики Изначальности явлением физической Изначальности каждым из нас Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ею.

И возжигаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, развёртываем Физику Изначальности планетой Земля и физичность Изначальности каждым из нас в командном синтезе Ипостасей 23-го Синтеза каждым из нас и синтезом нас в целом. И возжигаясь, преображаемся этим.

И мы синтезируемся с Изначальным Предвечным. Переходим в зал 247 Изначальный Явленно в форме Ипостаси 23-го Синтеза. Проникаемся 247-й Изначальностью, развёртываясь пред Изначальным Предвечным, Ипостасью Основ Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируемся с Хум Изначального Предвечного и стяжаем Предвечность Изначальности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И синтезируясь с Изначальным Предвечным, стяжаем Жизнь и развитие жизни Изначальностью явлением Физики Изначальности и физичности Изначальности каждым из нас, синтезом нас и планетой Земля в целом.

И возжигаясь Предвечностью Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ею, мы синтезируемся с Изначальным Предвечным и стяжаем Предвечность Изначальности каждым из нас и синтезом нас.

И возжигаясь, преображаясь этим, развёртывая Изначальности каждым из нас и синтезом нас.

И преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначальный, развёртываясь в Изначальности Изначально Вышестоящего Отца собою. Развёртываемся в форме Ипостаси 23-го Синтеза. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Изначальности и просим преобразить каждого из нас и синтез нас.

Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Изначальность каждого из нас и физическое явление Изначальности каждому из нас и каждым из нас в командном явлении Физики Изначальности собою и развёртывании Изначальной фиксации каждым из нас и синтеза нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь, преображаемся этим.

И преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначального Предвечного, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие в данный зал, развёртываясь Изначальностью физически. Проникаясь ею собою. И вспыхивая ею, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 191 Проявления Санкт-Петербург, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца Служения присутствующих на практике и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь. 

46:40
Практика 2. Фиксации оболочки 191-й Изначальности Иерархии ИДИВО 
2:04:40
Напоминаю – идём стяжать Изначальность фиксации оболочки 191-й Изначальности Иерархии ИДИВО в Санкт-Петербурге. Пока вот так. Слово ДИВО пока не употребляем. Вдруг нам нельзя пока ещё. Ну что, просто служим Иерархии.
2:05:09
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Проникаемся Синтезом Изначальности физически собою. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Синтезом Изначальности собою, и проникаемся им. 
Переходим в зал 192-й Изначальности Изначально Явленно Ипостаси Синтеза ИДИВО в форме Ипостасей 23-го Синтеза физически собою. Развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. И синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, просим разрешить каждому из нас и синтезу нас в явлении и выражении Предначальности каждому из нас и служении Предначальностью явить фиксацию и предварительную развёртку оболочки 191-й Изначальности Иерархии ИДИВО фиксации служения командой Санкт-Петербурга и служащих ИДИВО, присутствующих в ней из других территорий, и развернуть первую оболочку Предвечности Изначальностью Иерархии ИДИВО 191-й Изначальностью, как цельностью физичности Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-й Изначальностью этим, с явлением физичности оболочки 191-й Изначальности 191-о Изначально Явленно синтез-физически собою каждым из нас и синтезом нас.

И синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца Изначальностью, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. 
И возжигаясь этим, преображаясь, стяжаем первичную фиксацию оболочки 191-й Изначальностью Иерархии ИДИВО командой 23-го Синтеза Санкт-Петербург с фиксацией на команде служащих Санкт-Петербурга вместе с Ленобластью в целом по границам.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальным Предвечным, Ипостасью Основ Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал его 247-й Изначальности, развёртываясь в зале Изначального Предвечного 247-й Изначальностью явленно в форме Ипостасей 23-го Синтеза. 
И синтезируясь с Изначальным Предвечным, стяжаем фиксацию оболочки ИДИВО Изначальности 191-го Изначальностью Иерархии ИДИВО фиксацией команды Санкт-Петербург всеми служащими ИДИВО данной практикой с явлением новых изначальных возможностей и предвечных координаций реализации Начал и Предвечности каждым из нас. И всем служением своим стяжаем и проникаемся Предвечностью, стяжая новые возможности Иерархии Изначальностью каждым из нас и синтезом нас и пробуждаясь ею.

Синтезируемся с Хум Изначального Предвечного и стяжаем Изначальную Предвечность Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, возжигаясь ею. И стяжаем Предвечность Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, возжигаясь ею, фиксируя Предвечностью оболочку 191-й Изначальности каждым из нас и синтезом нас и развёртывание Предвечности возможностей каждым из нас ею физической Изначальности собою. И синтезируясь с Изначальным Предвечным, стяжаем Предвечную Изначальность каждым из нас.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом ракурсом Изначальности. Проникаемся его Синтезом Предвечностью Изначальности каждым из нас. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначально Явленно в форме Ипостасей 23-го Синтеза явлением Предвечной Изначальности каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначальность каждому из нас и фиксацию оболочки 191-й Изначальности Иерархии ИДИВО физически собою в Предвечной Изначальности каждого из нас и синтеза нас. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначального Предвечного, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. 
Преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мгновенно разворачиваясь физически в данном теле в данном зале и фиксируя в синтезе собою оболочку 191-й Изначальности физичностью Изначальности каждым из нас и синтезом нас, развёртывая оболочку Иерархии ИДИВО 191-й Изначальностью в планетарной фиксации каждым из нас. 
И преображаясь физически всем стяжённым и возожжённым, развёртываясь этим каждым из нас, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое каждым из нас и синтезом нас в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом и Дом Изначально Вышестоящего Отца 191-го Проявления Санкт-Петербург в частности, эманируем во все Дома Изначально Вышестоящего Отца участников практики и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь. 

2:44:22
Практика 3. Стяжание Синтезтела Предвечного. Развертывание субъективного Времени Изначально Вышестоящего Отца
3:11:44
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, проникаясь их Синтезом физически собою.

Возжигаясь Синтезом Изначальных Владык, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначально Явленно. Развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ипостасей 23-го Синтеза.

Синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжаем и возжигаемся 256-ю Цельными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить 256 частей каждого из нас явлением Синтезтела Предвечного и новым субъективным временем Изначальностью каждой из частей каждого из нас физически собою. 

И возжигаясь 256-ю Цельными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальным Предвечным, переходим в зал Изначального Предвечного 247-ми Изначально Явленно, развёртываясь в форме Ипостасей 23-го Синтеза каждым из нас.

Синтезируемся с Хум Изначального Предвечного, стяжая прообраз Синтезтела Предвечного каждому из нас, стяжая Предвечность Изначально Вышестоящего Отца прообразом Синтезтела Предвечного каждого из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся им.

И синтезируясь с Изначальным Предвечным, стяжаем 256-ть Предвечностей времени частей Изначально Вышестоящего Отца 256-ти частям каждого из нас. И синтезируясь с Предвечным, стяжаем выражение 256-ти субъективных времён 256-ю частями каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся им. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначально Явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом синтезфизически собою в форме Ипостасей 23-го Синтеза каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 видов времени и 256 времён 256-ти частей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь Синтезом, преображаясь, развёртываемся им ракурсом Изначальности, развёртывая время Изначальности каждой из 256-ти частей каждого из нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе времени всех частей каждого из нас, мы стяжаем Синтезтело Предвечного каждого из нас и синтеза нас, стяжая Синтез Синтезтела Предвечного Изначально Вышестоящего Отца собою.

И возжигаясь Синтезом, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся Синтезтелом Предвечного перед Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе 256-ти субъективных времён наших частей, частей каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем субъективное время каждого из нас.

И стяжая Синтез субъективного времени Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся Синтезом, развёртывая субъективное время Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас Синтезтелом Предвечного собою. И возжигаясь, преображаемся им. 

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначального Предвечного, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие. Эманируем всё стяжённое и возожжённое физически собой в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначального Вышестоящего Отца 191 Проявления Санкт-Петербург, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца служения каждого из нас и в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь. 

Буквально секунду. Распустите сейчас субъективное время каждого из вас лично по телу. То есть, оно у некоторых держится только Синтезтелом Предвечного там, где-то у вас. А теперь переведите это его, с… какой части? – С 55-й в 23-ю, в тело физическое. Вот тут поставьте, переведите его. Я в практике не имел права это делать. Просто вот, в физическое тело, в клеточки физического тела сами, и распустите. Потому что у некоторых субъективное время лично ваше до тела почему-то не доходит, как будто тело живёт не временем, а… не знаю, чем, не буду комментировать. Просто вот, утвердите. Это за две секунды не делается, вы должны утвердить, что процесс пошёл, клеточки насыщаются и из физического тела это эманируется, субъективное время каждого из вас. Я не знаю, у кого-то есть, у кого-то нет, главное, чтобы было у всех, правда? Я не знаю, у кого что есть. Я увидел этот процесс, я вам подсказываю.

Сейчас без двадцати пяти час, перерыв 25 минут.

1 день 2 часть Начало в 13.04 
Практика 4. Первостяжание. Преображение Духом Изначальности Изначально Вышестоящего Отца. Основание реализации Жизни Изначальности
1:38:38
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь всем Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, переходим в Зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначальный Явленно, развёртываясь в форме Ипостасей 23-го Синтеза Синтезтелом Предвечного собою, в синтезе всех тел, выражаемых пред Изначальными Владыками каждым из нас. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь и стяжаем Цельный Синтез Духа Изначальности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить сам Дух каждого из нас Изначальности, введя таким образом основание реализацией жизни Изначальности каждым из нас. 

И возжигаясь этим. Возжигаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и просим дать возможность каждому из нас преобразить Дух Изначальности независимо от наших подготовок, накоплений, реализаций в честь Первостяжания каждому из нас и синтезу нас.

И мы синтезируемся с Изначальным Предвечным, переходим в Зал Изначального Предвечного 247-ми Изначально Явленно, развёртываемся пред Изначальным Предвечным в форме Ипостаси 23-го Синтеза каждым из нас. Синтезируемся с Хум Предвечного, стяжаем Предвечность Духа Изначальности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И синтезируясь с Изначальным Предвечным, просим явить Дух Изначальности каждому из нас, пристроив Предвечно каждого из нас к возможности явления Духа Изначальности физически собою. 

И возжигаясь Предвечностью Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначально Проявленно явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Явление Духа Изначальности Изначально Вышестоящим Отцом физически собою.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Дух Изначальности Изначально Вышестоящего Отца физически собою, прося преобразить Дух каждого из нас и синтез нас. И преобразив, развернуть Дух Изначальности Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас для Явления Жизненности каждого из нас Духом Изначальности собою и претворение Духа Изначальности в Жизнь Изначальности каждым из нас и синтезом нас этим. И преображаемся Духом каждым из нас, являя Дух Изначальности Изначально Вышестоящего Отца собою.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огонь Духа Изначальности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас для преображения и явления Духом Изначальности собою. И возжигаясь Огнём Духа Изначальности Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца и прося преобразить Огнём Духа Изначальности Изначально Вышестоящего Отца физически каждого из нас. Благодарим Изначального Предвечного, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас в данный зал, развёртываясь Огнём Духа Изначальности Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им физически, развёртывая Дух Изначальности каждым из нас. И возжигаясь этим, преображаясь этим, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 191-го Проявления Санкт-Петербург, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца служения каждого из нас и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.

А теперь сами себе зафиксируйте, где у вас зафиксировался Огонь в теле, ну или физически, а где у вас зафиксировался Дух физически.

Огонь в головном мозге, но отражается в центре груди, а Дух должен распространиться по всему телу. Вы его не должны особо чувствовать. Вы должны чувствовать некую иную телесную выразимость, так скажем, даже не налитость, а вот… А Огонь – это обязательно в центре груди и голова, если это Огонь Духа, обязательно. То есть, мозг уже перерабатывает это в активацию Духа. Всё. На сегодня всё. Секунду!

Первое. Не забудьте, что ночью у нас учёба. Выйдите, пожалуйста, сознательно сами. У нас тело Предвечного, это – Воля. Заметили? Владыки нас сейчас не приглашают на учёбу. Это – Воля. То есть, Воля воспитывается, когда вы сами это сложите. Это я вам подсказываю чисто вот, поэтому и сказал: всё закончено. Просто подсказка. Это первое.

И второе. Завтра мы собираемся в 8 утра. И навсегда, на весь курс второй день у нас будет всегда в 8 утра. Я перевожу все свои семинары на 8 утра везде, но там уже у меня и так есть, только вы у меня не переведённые.

Нет. По субботам в 9, по воскресеньям в 8. И в 8 утра идёт более лучшее усвоение огня. Я понимаю, что некоторым ехать далеко, Питер большой, но у меня и в Новосибирске в 8. Там не менее сложно доезжать многим… Понятно, да? Профессиональные. И так будет всегда. Привыкайте. Я не буду больше объяснять, почему. Надо! Это полезно вашим организмам. На сегодня всё. 

Всем спасибо за внимание. До свидания. 

2 день 1 часть Начало в 8.00 
Практика 5. Стяжание Системного Синтеза Иерархии явлением потока Иерархии. Пережигание склада субъективного времени. Стяжание Меча Предвечного и Предвечности Изначально Вышестоящего Отца
1:35:00
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, проникаемся Синтезом Изначальных Владык, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначальный Явленно. Сейчас обратите внимание на состояние Владык, пред которыми вы стоите. Развёртываемся в форме Ипостаси 23-го Синтеза.

Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Предвечности. И в синтезе её, развёртывая главную тематику ночной подготовки, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и как Высшими Иерархами новой эпохи стяжаем Системный Синтез Иерархии явлением потока Иерархии каждым из нас в иерархической проникновенности физически собою, и сквозь все присутствия и проявления наших 256-риц, сквозь все изначальности наших 256-риц.

И возжигаясь потоком Иерархии каждым из нас, мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык и стяжаем Цельный Синтез потока Иерархии Изначально Вышестоящего Отца физически собою Системным Синтезом Иерархии каждым из нас. И возжигаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, входя в поток Иерархии, выходя или выскакивая из объёма погруженности в субъективное время. Не погружённости, а именно погруженности, ударение имеет значение. Погруженности в субъективное время.

Выходим из субъективного времени каждого из нас, проникаясь потоком Иерархии пред Изначальными Владыками вокруг нас собою и вспыхивая иерархическим импульсом внутри нас синтезом наших посвящений и статусов, реально действующих у нас, сопрягаясь реально действующими статусами и посвящениями с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и входя в импульсную иерархическую составляющую потока Иерархии каждого из нас физически собою в импульсном внутреннем выражении Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь каждого из нас.

И возжигаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываясь этим. А теперь проживите состояние или выражение – вы вошли в поток Иерархии и в импульс Иерархии.

И мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. И мы стяжаем, прожигаем снятие по возможности, сжигание или разрушение склада субъективного времени каждого из нас частично или в целом, любым способом или возможностью в данной практике физически собою, прося прощения у Изначальных Владык за возникновение склада времени в синтезе любых эпох, времён и реализаций каждого из нас.

И синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем специальный Огонь Синтеза Изначальности, прося преобразить склад субъективного времени каждого из нас, максимально по возможности освободив нас от него, утверждая, что часть информационной реализации задач склада времени мы отработаем или разработаем Служением возможную и необходимую для нас, а часть человеческой жизнью, если есть такие возможности для каждого из нас по подготовке и реализации этим.

И синтезируясь с Хум Изначальных Владык, и возжигаясь специальным Огнём Синтеза Изначальности, преображаясь им, возжигаем склад времени внутри и вокруг нас, пережигаем, прожигаем, сжигаем, и преображая его собою. И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И возжигаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальным Предвечным, переходим в зал Изначального Предвечного 247-ми Изначальный явленно. Развёртываясь в форме Ипостаси 23 Синтеза пред Ипостасью Основ Изначально Вышестоящего Отца Изначальным Предвечным собою, синтезируемся с Хум Изначального Предвечного, стяжая две Предвечности Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь ими, стяжаем Предвечность потока импульса Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся им, входя в поток, импульс Иерархии каждым из нас и синтезом нас собою.

И синтезируясь с Изначальным Предвечным, стяжаем Предвечность освобождения от складов субъективного времени Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и в каждом из нас.

И возжигаясь двумя Предвечностями Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Синтезируясь с Изначальным Предвечным, стяжаем Меч Предвечного. Меч зависает пред нами, берём его за правую рукоятку, правой рукой поднимаем вверх. Предвечный прикасается своим Мечом, кончиком Меча каждого из нас. Вспыхиваем Предвечностью с Мечом. Меч проникает сквозь нас, ставится в позвоночник, вспыхивая насыщенностью Воли и Синтеза Предвечности Изначально Вышестоящего Отца для каждого из нас.

И синтезируясь с Хум Изначального Предвечного, стяжаем Предвечность Меча Предвечного Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь ею, преображаясь ею, синтезируемся с Изначальным Предвечным и стяжаем Путь Предвечности каждым из нас, входя в Путь собою и развёртывая предвечные явления деятельности в росте иерархического правления разнообразными условиями, возможностями, инструментами и реализациями каждым из нас и синтезом нас явлением Предвечности собою.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 23 Синтеза, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Предвечность Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И проникаясь Предвечностью Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь ею, просим Изначально Вышестоящего Отца заполнить, развернуть и реализовать каждого из нас в новом явлении с преодолением всех предвечных тенденций каждым из нас и синтезом нас собою. И возжигаясь этим, преображаясь этим, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначального Предвечного, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываемся в новом выражении каждого из нас физически. Попробуйте прожить обновлённое или совершенно новое состояние физически.

И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 191 Проявления Санкт-Петербург, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца служения каждого из нас и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики. Аминь.

Практика 6. Стяжание Предвечной Идивности ИВО с включенностью в иерархический контент ИДИВО
3:26:04
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Проникаемся Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначальный явленно. Развёртываемся в форме Ипостаси 23-го Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас итогом усвоения потока и импульса Иерархии каждым из нас и смысловых контекстов сожжённого склада времени каждого из нас для реализации в перспективе преображения и восхождения каждого из нас и синтеза нас этим.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез, системы, Огонь и условия Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца явления потока и импульса Иерархии ракурсом ИДИВО каждым из нас и синтезом нас и явления смысловых контекстов временных преодолений и преображений каждым из нас и синтезом нас собою.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и с учётом стяжённого и возожжённого стяжаем углубление, реализацию, развёртку и возможность исполнить всех поручений каждого из нас и развернуть в том числе со смысловыми контекстами необходимого, эту возможность реализации каждому из нас и синтезу нас собою.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальным Предвечным, переходим в зал Ипостаси Основ Изначальный Предвечный 247-ми Изначальный Явленно. Развёртываемся пред Изначальным Предвечным физически собою и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Предвечность Идивности Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначальным Предвечным и стяжаем Предвечную Идивность каждому из нас явлением Изначально Вышестоящего Отца собою с включённостью в иерархический контент Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и явление физичности Изначально Вышестоящего Отца собою. И входим в Предвечную Идивность Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначальный Явленно, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем ядро Синтеза Предвечной Идивности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, вхождением в новое Изначальное условия, Огонь, системы, Синтез и возможности явления Изначально Вышестоящего Отца собою в новой координации Синтеза каждым из нас и синтезом нас.

И возжигаясь ядром Синтеза Предвечной Идивности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначального Предвечного, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь ядром Синтеза и всем стяжённым каждым из нас. 

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 191 Проявления Санкт-Петербург, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца служения каждого из нас и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. 
И выходим из практики. Аминь.

2 день 2 часть Начало в 13.38
Практика 7. Стяжание Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца. Воскрешение в новое физическое Телесное выражение
42:40
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначальный Явленно в форме Ипостаси 23-го Синтеза каждым из нас. И возжигаясь этим, преображаясь этим, преображаясь средой ИДИВО в зале и формой, в которой вы встали. Мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык и стяжаем Цельный Синтез физического Тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление обновленного Изначально физического, 256-ю Изначальностями в фиксации 256-ти частей, образом и подобием Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе проявлений и присутствий данными Изначальностями собою физического Тела, 256-рицей каждого из нас, явлением Изначально Вышестоящего Отца собою. С преображением всех необходимых видов субъядерности из 256-ти, ядерного синтеза, клеточного синтеза и координации частей в синтезе между собой и физическим Телом цельно физически изначально собою, с явлением обновлённых выражений 256-ти систем физического Тела и базовых 64-х систем в них, собою.

И возжигаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначально Явленно, становясь перед Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостасей 23-го Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез физического Тела Изначально Вышестоящего Отца, явлением ракурса 256-цы Изначальной, каждым из нас в синтезе Изначальности, Проявленности, Присутственности, в целом Метагалактичности этим собою, разными видами Метагалактики каждым из нас и синтезом нас. Прося развернуть координацию 256-ти частей синтез физическим преображением каждого из нас, 256-ти систем синтезфизическим преображением каждого из нас и цельной координацией клеточного синтеза, ядерного синтеза, субъядерного синтеза и Изначальности Изначально Вышестоящего Отца этим каждым из нас.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Физическое Тело каждого из нас, прося преобразить ныне существующую физическую телесность каждого из нас, явлением 256-ти частей, 256-ти систем новым клеточным синтезом, ядерным синтезом, субъядерным синтезом и изначальностью. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываясь физическим Телом пред Изначально Вышестоящим Отцом и преображаясь, и цельно синтезируясь физическим Телом в данном зале каждым из нас, собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь этим и развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в новом обновленном Теле каждым из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Изначальностью физического Тела каждым из нас Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящим Отцом физически собою. И вспыхиваем, преображаемся этим.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие. Развёртываемся физическим Телом каждым из нас, вспыхивая им преображённо, обновлённо выражением Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас физическим Телом собою. И преображаясь физически, мы воскрешаемся Воскрешённым Синтезом в новое физическое Телесное выражение каждым из нас, снимая все предыдущие ограничения собою, в максимальном режиме и возможностях. И преображаемся каждым из нас и синтезом нас, собою.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 191 Проявления Санкт-Петербург, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца служения каждого из нас. И, Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь. 
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Практика 8. Итоговая

1:44: 15
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначальный Явленно в форме Ипостасей 23-го Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжаем и возжигаемся Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Итоговой практики, Итогового Синтеза 23-го выражения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас собою. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначальный явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговое выражение 23-го Синтеза данных двух дней его явления и в целом каждого из нас и синтеза нас физически собою. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 247 октиллионов Огней 247 Изначальности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся ими. Стяжаем 247 октиллионов ядер Синтеза 247 Изначальности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезом нас и возжигаемся, преображаемся ею. Стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 247-й Изначальности Изначально Вышестоящего Отца, Цельный Огонь и Цельный Синтез 23-го Синтеза 247-ми Изначального Изначально Вышестоящего Отца собою, и возжигаясь, развёртываясь им. Стяжаем стандарт 23-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его в Огни и ядра Синтеза стяжённой Изначальности каждым из нас и синтезом нас.

И возжигаясь этим, стяжаем Синтез 23-й Книги Синтеза. Переходим в зал Книг Синтеза Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначальный Явленно, развёртываемся пред Изначальными Владыками в форме Ипостаси 23-го Синтеза, эманируя Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжая Книгу 23-го Синтеза. Книга пред вами, берём в руки. На книге написано – Предвечный или Изначальный Предвечный. Возжигаемся Книгой, переходим в служебные кабинеты каждого из нас в частные здания на 1 вышестоящее присутствие. Подходим к письменному столу, кладём Книгу на стол. Или в частное здание, у кого нет служебного. Берём Книгу 22-го Синтеза, у кого она есть, возвращаемся в зал Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь. Становимся пред ними 192-х Изначально Явленно. Благодарим Изначальных Владык за обучение 22-м Синтезом каждого из нас и Синтеза нас и стяжаем обучение и восхождение 23-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца у Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь Изначально физически собою. И возжигаясь, преображаемся этим. 

И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначальный Явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 частей 256-ю субъядерностями 256-ти Изначальных Проявлений 247-й Изначальности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтеза нас. И возжигаясь, преображаясь ими, стяжаем Изначального Человека 247-й Изначальности Изначально Вышестоящего Отца в синтезе стяжённых частей каждому из нас и синтезом нас собою и развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом этим.

Стяжая синтез 23-ричность выражения Изначального Человека каждому из нас, стяжаем ядро 23-го Синтеза, ядро 23-х Синтезов, Синтезтело Предвечного и Физическое тело Изначально Вышестоящего Отца в прямом 247-ми Изначальном выражении Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь ими, стяжаем прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас 23-го выражения Изначально Вышестоящего Отца собою.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые восхождения, новые реализации и новые развёртывания, подаренные нам. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначально Явленный, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, поддержку каждого из нас, допущение на данный Синтез и новые возможности и реализации, развёрнутые и применённые нами. 

Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал, развёртываясь Изначальным Человеком 247-й Изначальности 23-рично 256-ти частно явлением Синтезтела Предвечного и Физического тела Изначально Вышестоящего Отца физически собою 23-м ядром Синтеза, 23-ричным ядром Синтеза, прямым 23-м Синтезом в Цельном Огне и в Цельном Синтезе его каждым из нас, Цельным Огнём и Цельным Синтезом 247-й Изначальности физически собою, вспыхивая всеми ядрами Синтеза и Огнями, стяжёнными каждым из нас. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца. В Дом Изначально Вышестоящего Отца 191 Проявления Санкт-Петербург, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца служения каждого из нас и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

1:55:38
Такое сообщение. Практику такого типа пока никто из Служащих Синтеза не делает, это переходная практика. Это я на запись. 
На этом 23 Синтез завершён. Всем спасибо за внимание. До свидания.
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