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1 день 1 часть Начало в 9.00 

Практика 1. Преображение 1024-рицы прямого явления Изначально Вышестоящего Отца

3:15:52
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Проникаемся всеми Основами, Началами, Изначальностью Начал или любой фиксацией ядерности каждым из нас физически собою, возжигаясь прямым выражением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, развёрнутым за эти три часа Неизречённо физически собою. 
Вспыхиваем всеми видами Начал: Синтеза, Воли, Мудрости и Любви, вскрытыми в каждом из нас теургической дееспособностью Неизречённого за эти три часа и возжигаемся ими в синтезе Основ и Начал Изначально Вышестоящего Отца собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Проникаемся Синтезом Изначальных Владык физически собою. Переходим в Зал Ипостаси Синтеза ИДИВО. И мы развёртываемся перед Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в Ипостаси Синтеза ИДИВО 192 Изначальности. 
Синтезируемся с Хум Изначальных Владык. Стяжаем и возжигаемся Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 24-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И стяжаем форму Ипостаси 24 Синтеза каждым из нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык и стяжаем 1024 Цельных Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 1024-рицу ракурсом Изначальности физически собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти изначально-проявленный явлено. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 1024-рицу Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Изначальности с введением и вхождением каждого из нас в Изначальное Человечество постепенно этим.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Частей Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Изначальности в фиксации или реализации каждого из нас. 
Стяжаем 256 Посвящений Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Изначальности – 4 вида Человеческих Посвящения 32-мя Частями, основными, и 4 вида Посвящений Служащих Ипостасей, соответственно. Фиксируемся или развёртываемся ими ракурсом Изначальности.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 256 Статусов ракурсом Изначальности 4-мя видами Статусов Человеческих – основными Частями от Образа Отца до ИДИВО Человека Изначальности – и 4-мя видами служебных Ипостасных Статусов – от Человека Планеты до Отца. И возжигаемся ими, развертывая реальные Статусы каждого из нас и служебные Статусы этим собою.
И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 256 Основ Начал Синтеза Начал и фиксаций явлений Изначально Вышестоящего Отца собою в синтезе их каждым из нас в явлении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и в прямом 256-ричном Синтезе Изначально Вышестоящего Отца и каждого из нас собою.
И возжигаясь им, мы возжигаемся 1024-рицей прямого явления Изначально Вышестоящего Отца физически собою. Возжигаемся 1024-ричным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и вспыхиваем им. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Цельную 1024-рицу Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаемся цельной 1024-ричностью Изначально Вышестоящего Отца собою, входя в ракурс Изначального Человека и Изначального Человечества каждым из нас. И вспыхивая, преображаемся этим. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Цельности 1024-рицы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся им. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом всей 1024-ричностью физически собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие, развертываясь 1024-рично цельностью выражения каждого из нас во всех видах и возможностях фиксации явления и развертывания каждой 1024-ех позиций и в синтезе их цельно собою каждым из нас. И эманируем всё стяженное и возожженное в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Иерархию ИДИВО 191 Изначальности Санкт-Петербург, во все Подразделения ИДИВО участников данной практики, и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь



1 день 2 часть Начало в 13.25

Практика 2. Стяжание 4096-ти систем 64-х основных Частей 

00:27:00
Настраиваемся.
 
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначальный явленно в форме Ипостаси 24-го Синтеза. 
Синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжаем и возжигаемся 4096-ю Цельными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 4096-и систем 64-х основных Частей от Образа Отца до Синтезтела Отца по 64 системы в каждой из основных Частей в соответствии с утверждённым Распоряжением по ИДИВО.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и просим зафиксировать на каждого из нас Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, ракурсом развёртывания, развития, реализации и применимости 4096-и систем в каждом из нас в каждой из основных Частей по 64 системы в максимально возможной выразимости каждого из нас всеми мерами отношений наших в ИДИВО.
И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначальным Неизречённым, переходим в зал Ипостаси Основ Изначально Вышестоящего Отца Изначального Неизречённого 248-ми Изначально явленно в форме Ипостаси 24-го Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначального Неизречённого и стяжаем 4096 Неизречённостей Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть, реализовать, развить и применить 64 системы в каждой из 64-х основных частей каждого из нас.
И возжигаясь 4096-ю Неизречённостями Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначально явленно, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца физически собою, и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 систем.
И возжигаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим сотворить 4096 систем в каждом из нас в максимально возможном количестве дееспособных и применяемых систем, в максимальном количестве 64-х основных частей каждого из нас и с максимальной вариативной применимостью этих систем каждого из нас в синтезе их собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы возжигаемся всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Цельности систем Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, и, возжигаясь, преображаемся этим.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначального Неизречённого, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие в данный зал и данное тело, вспыхиваем синтезом систем каждого из нас и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, в Иерархию ИДИВО 191 Изначальности Санкт-Петербург, во все подразделения ИДИВО участников данной практики, и ИДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь. 

Практика 3. Стяжание Синтезтела Неизречённого Изначально Вышестоящего Отца 

1:17:00
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192 Изначальный Явленно. Развёртываемся в зале в форме Ипостаси 24-го Синтеза.
Синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжаем и возжигаемся Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Синтезтело Неизречённого в синтезе являемой дееспособности систем в применимости их с дееспособностью частей в организационных подразделениях служения ИДИВО в целом и в частности и ростом этим Неизречённо в балансе возможностей развивать Синтезтело Неизречённого каждым из нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальным Неизречённым, переходим в зал Ипостаси Основ Изначально Вышестоящего Отца Изначальному Неизречённому 248-ми Изначально Явленно в форме Ипостаси 24-го Синтеза. И становясь пред Изначальным Неизречённым, синтезируемся с Хум Неизречённого Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Неизречённость Изначально Вышестоящего Отца Изначального Неизречённого Изначально Вышестоящего Отца собою, прося Прообраз применимости, выразимости, реализуемости и развёртки Синтезтела Неизречённого каждым из нас во всём Синтезе всех показателей Неизречённости 1024-рицы Частями, Посвящениями, Статусами, Основами и Началами Изначально Вышестоящего Отца, 4096-ю Системами во всех видах их дееспособности и организационным служением подразделения ИДИВО во всех видах выразимости их каждым из нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначальный Явленно. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца в форме Ипостаси 24-го Синтеза, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Синтезтела Неизречённого Изначально Вышестоящего Отца собою, и возжигаясь им, преображаясь им, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтезтело Неизречённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас во всём синтезе Неизречённых связей и выражений, установленных и зафиксированных на каждом из нас, и с максимальной Сотворимостью и Творением Синтезтела Неизречённого каждому из нас Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе всех его 64-х Систем соответствующими Огнями, Цельностью и всей глубиной выразимости Синтезтела Неизречённого каждым из нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначального Неизречённого, Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие, развёртываем Синтезтело Неизречённого оболочкой Неизречённости по нашему телу кожей в целом и субстанцией Неизречённости взаимопроникаемостью всех клеток Частей и Систем внутри нас синтезно.
Субстанция — это Слово Омеги, это пока, ну, легче всего, что было доступно. Можно сказать, Субъядерностью, ну это также будет не совсем понятно. Просто вот, развёртываемся субстанционально Синтезтелом Неизречённого. У каждой из Частей своя собственная Субстанция, вот так будет легче. Во-во-во, попробуйте прожить это телесно.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, в Иерархию ИДИВО 191 Изначальности Санкт-Петербург, во все подразделения ИДИВО участников данной практики и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики.
Аминь.


2 день 1 часть Начало в 8.00 

Практика 4. Вхождение в Иерархию Неизречённости

01:51:20
Мы возжигаемся всем Синтезом каждым из нас. Проникаясь Синтезом, организуемся видом Жизни каждым из нас и возжигаемся Изначальным видом Жизни каждого из нас, зафиксированным на каждом из нас Изначальностью. Вспыхиваем и возжигаемся ночной подготовкой Изначальности соответствующего ракурса ночного вида Жизни, где каждый из нас находится, с возжиганием элементов или насыщенности Изначальностью нашим видом Жизни каждым из нас.
Мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, возжигаемся Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, проникаемся Синтезом, вспыхиваем им и переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначальный, явлено.
И развёртываясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь Ипостасью 24-го Синтеза формой её, мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь и стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести каждого из нас и синтез нас в Иерархию Неизречённости и явить каждым из нас Неизречённую Иерархию в каждого из нас явлением Иерархической Неизречённости физически собою каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и входим в Иерархию Неизречённости каждым из нас.
И синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, входим в Иерархию Неизречённого Иерархией Неизречённости каждого из нас и растворяемся, синтезируясь Иерархией Неизречённости каждым из нас, развёртывая все части и все системы ею, сжигая всё несоответствующее ей в каждом из нас в любых частях и системах и пережигая любой устаревший опыт, в том числе насыщенность устаревшими действиями, в том числе от других людей или существ, не характерных Иерархии Неизречённости в Иерархии Неизречённого каждому из нас и каждым из нас в синтезе нас. И вспыхиваем Синтезом Иерархии Неизречённости собою.
И возжигаясь Синтезом Иерархии Неизречённости каждым из нас, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и просим преобразить каждого из нас и синтез нас Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца в концентрации на каждом из нас Синтеза Иерархии Неизречённости вариации ИДИВО и Идивности этим, каждым из нас.
И возжигаясь концентрацией ИДИВО на каждом из нас, возжигаем Неизречённость Частей и Систем, всех Посвящений каждого из нас, всех Статусов каждого из нас и всех Основ и Начал Изначально Вышестоящего Отца собою, проникаясь 1024-ричной Иерархией Неизречённости явлением Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца собою. И вспыхивая ею в преображении всех Начал, всего во всём каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Цельный Синтез Иерархии Неизречённости каждого из нас Изначально Вышестоящего Отца собою, и, возжигаясь, преображаемся этим, входя в новую Цельность Идивности бытия каждым из нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальным Неизречённым, переходим в зал Ипостаси Основ Изначально Вышестоящего Отца Изначального Неизречённого синтез-физически собою. Становимся пред Изначальным Неизречённым в форме Ипостаси 24-го Синтеза Ипостасью 24-го Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначального Неизречённого, стяжаем Неизречённость Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Иерархии Неизречённости каждого из нас насыщенной Неизречённостью Изначально Вышестоящего Отца физически собою во всех видах явления каждым из нас. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Иерархией Неизречённости Изначального Неизречённого Иерархией Неизречённости каждого из нас и входим в Иерархическую Цельность явления собственно Иерархии каждым из нас и синтезом нас собою.
И возжигаясь Иерархической Цельностью каждого из нас, развёртываясь и преображаясь Неизречённостью Изначально Вышестоящего Отца собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца.
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 24-го Синтеза в её форме. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Иерархической Цельности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в явлении Иерархии Неизречённости Неизречённостью собою и Иерархией Неизречённости каждым из нас, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся Иерархией Неизречённости каждого из нас с Иерархией Неизречённости Изначально Вышестоящего Отца, цельностью каждого из нас с Цельностью Изначально Вышестоящего Отца этим.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем насыщенность Неизречённости и явление углубляющейся Цельности Иерархии каждым из нас Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, растворяемся в Огне и Синтезе Изначально Вышестоящего Отца в максимальном субъядерном Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом собою и стяжаем новую Цельность иерархических возможностей, глубин, высот, перспектив, реализаций, любого набора выражений каждым из нас и синтезом нас этим с соответствующей насыщенностью качеств, количеств и их проникновенной перспективы и глубины Синтезом и Огнём, Волей и Духом, Мудростью и Светом, Любовью и Энергией собою.
И возжигаемся Живой бытия Иерархии этим.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся новой Цельностью пред Изначально Вышестоящим Отцом собою, самоорганизуясь в новую иерархическую выраженность любым синтезом возможностей, развёрнутых Отцом каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца нового выражения каждого из нас и, вспыхивая им, развёртываясь и преображаясь им пред Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываем цельность всех возможностей и цельного выражения каждого из нас собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначального Неизречённого, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое присутствие, вспыхиваем новой Цельностью каждым из нас и эманируем всё стяжённое возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Иерархию ИДИВО 191-й Изначальности Изначально Вышестоящего Отца, во все подразделения ИДИВО участников данной практики и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и выходим из практики. Аминь. 

Практика 5. Развёртывание Цельности каждого из нас. Стяжание Пути Цельности Неизречённо и Неизречённости. Стяжание Меча Неизречённого

03:39:05
Мы возжигаемся всей цельностью каждого из нас. 
Возжигаясь цельностью, в этой цельности возжигаемся Иерархической Неизреченностью в цельности Изначально Вышестоящим Отцом в каждом из нас. И пробуйте сейчас её прожить. Это ваша Изначальная цельность. Далее возжигаемся всем синтезом, каждого из нас, этой цельностью. 
Синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, проникаемся их синтезом всей цельностью каждого из нас. Переходим в зал Ипостасей Синтеза ИДИВО 192-х Изначальный явленно, развертываясь Ипостасью24-го Синтеза, в её форме. Развертываясь цельностью, достигнутой Иерархической Неизреченностью и явленной Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и синтезируемся с Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца всей цельностью каждого из нас, стяжая фиксацию, реакцию и выразимость каждого из нас и каждому из нас и на каждого из нас, в синтезе всех вариаций возможностей Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца собою. Прося Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь сформировать оболочку достигнутого уровня цельности Изначальности, каждого из нас, в Изначальном Доме Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, и зафиксировать этот уровень и возможности, соответствующей ячейкой ИДИВО, развертыванием ИДИВО каждого из нас в нелинейном, неповторимом синтезе их между собой, и прося Изначальных Владык, поддержать цельность Изначальности, Неизреченности каждого из нас Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца собою. И прося научить нас быть цельностью, ракурсом Изначальности, являть цельность ракурсом Неизреченности, жить цельностью собственным ракурсом наблюдателя цельностью, и быть цельностью прямой Идивности Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас.
И синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем четыре цельных Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, развертываемся заявленным: цельностью в ракурсах её выражения, каждого из нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальным Неизреченным Ипостасью Основ Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал 248-и Изначальный Явленный, развертываясь Ипостасью 24-го Синтеза, в её форме перед Изначальным Неизреченным. 
Синтезируемся с Хум Изначального Неизреченного, стяжаем Неизреченность Изначально Вышестоящего Отца всей цельностью Изначально Вышестоящего Отца во всех ракурсах явленную Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас, ракурсами Изначальности Неизреченности и более того, полномочиями, поручениями, и служебными выражениями каждого из нас. 
И возжигаясь Неизреченностью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, всей цельностью собою, мы синтезируемся с Изначальным Неизреченным и стяжаем Путь цельности неизреченно и Неизреченностью с явлением новых возможностей и реализаций каждому из нас. И возжигаясь Путем неизреченно, мы развертываем действие цельности в Пути каждого из нас, стяжая Столп и Сферу Неизреченности каждому из нас синтез-физической, иерархической реализованностью, каждого из нас и синтеза нас, этим.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Меч Неизреченного, явления цельной Неизреченности Изначальностью каждого из нас в синтезе со Столпом и Сферой Неизреченного, Неизреченностью в Пути этим: цельностью, изначальностью, неизреченностью каждым из нас. 
Меч зависает перед нами. Мы берем его правой рукой, поднимаем вверх, вспыхиваем Неизреченно им. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Неизреченности Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхивая им и проникаясь, развертываем Меч из руки в позвоночники каждого из нас. Возжигаясь синтезом Неизреченности Изначально Вышестоящего Отца всю цельность каждого из нас. Проникаясь Столпом этой цельности и Сферой этой цельности, Мечом Синтеза и Воли Неизреченно, каждым из нас. И начинаем двигаться в Пути этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим, в синтезе всего стяженного, возожженного в целом, всей практикой каждым из нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначального Неизреченного. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь в Пути цельностью, Изначальностью, Неизреченностью, с Мечом, Столпом и Сферой Синтеза и Воли этим, явлением Изначально Вышестоящего Отца и Изначального Неизречённого каждым из нас.
И возжигаясь, преображаемся этим. И выходим из практики.
Аминь.
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Практика 6. Стяжание ИДИВО Человека Проявления

00:35:38
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, проникаемся Синтезом Изначальных Владык, возжигаясь Аристократизмом возможностей каждого из нас уровнем посвящения, реально действующего в нас, в служебном варианте, то есть – от Человека Планеты до Отца, и уровнем Статуса, действующего в нас, реальный – от Человека Планеты до Отца, в Ипостасных посвящениях и Статусах каждого из нас.
И проникаясь Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, возжигаясь Аристократизмом возможностей наших посвящений и Статусов в реальном синтезном выражении каждого из нас, мы переходим в зал к Изначальным Владыкам Кут Хуми Фаинь Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначальный явленно Ипостасью 24 Синтеза в её форме, глубиной аристократичности каждого из нас, как видом Ипостасности собою.
И синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Цельный Синтез Перспектив Аристократизма Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, явлением Ипостасности вариационных 32-х Синтезов физически собою. И возжигаясь Цельностью аристократических выражений собою, возжигаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и стяжаем концентрацию явления Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Человека Проявления каждому из нас и синтезу нас, с Синтезом, системами, огнём и условиями проявленного выражения каждого, и одновременно ростом по проявлениям в расширении и углублении и явлении Ипостасности Аристократичностью, Иерархичностью, Идивностью, Основностью и Изначально Вышестоящим Отцом каждой Ипостаси во всех вариациях проявлений, и синтеза нас собою.
И синтезируясь с Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем фиксацию на каждого из нас Сферы Идивности Человека Проявления в её развитии и разработке максимальных возможностях реализации выражения и развёртывания в синтезе цельности всего во всём каждого из нас.
И стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, преображаемся им в явлении этого в синтезе собою. И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальным Неизречённым Ипостаси Основ Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал Изначального Неизречённого Ипостасью 24 Синтеза в её форме, развёртываемся пред Изначальным Неизречённым 248-ми Изначально явленно.
И синтезируясь с Хум Изначального Неизречённого, стяжаем Неизречённость Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. И синтезируясь с Неизречённым, стяжаем Неизречённость ИДИВО Человека Проявления каждого из нас, в максимальной насыщенности неизречённости новых возможностей иерархической системности, системного Синтеза и Цельности ИДИВО Человека Проявления каждым из нас и синтезом нас в глубине Синтеза 256-ти Проявленной выразимости собою.
И возжигаясь Неизречённостью Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ею, развёртываемся всей глубиной Неизречённости ИДИВО Человека Проявления каждым из нас, в синтезе 256-рицы проявленных возможностей собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 256-ти Изначальный явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез ИДИВО Человека Проявления Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаясь Синтезом, преображаясь Синтезом, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 256 Проявлений 256-ти Сферам ИДИВО Человека Проявления каждого из нас, 256-ти Изначальных Проявлений 191-й Изначальности ракурсом служения Изначально Вышестоящему Отцу данного подразделения ИДИВО собою. Все стяжают это, и гости тоже. Прося насытить 256 проявленных выражений Сферами ИДИВО Человека Проявления каждого из нас в максимальные выражения Стандарты, Синтеза, Огонь, проявления, реализации и любые иные неизрекаемые и неизречённые возможности каждому из нас. И возжигаясь этим, преображаясь этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем ИДИВО Человека Проявлений в синтезе 256-ти явленных Сфер, 256-ти явленных Изначальных Проявлений 191-й Изначальности физически собой. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся ИДИВО Человека Проявления каждым из нас и в синтезе нас, в синтезе всех возможностей физически собой.
И преображаемся этим, вспыхивая Цельностью 256-ти Изначальных Проявлений ИДИВО Человека Проявления каждым из нас, и развёртываемся проявленной возможностью собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с ИДИВО Человека Проявления Изначально Вышестоящего Отца ИДИВО Человека Проявления каждого из нас. И возжигаясь Синтезом, стяжаем насыщенность вариативной проявленностью каждым из нас с ростом Человека Проявленного физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначального Неизречённого и Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое присутствие, и развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Иерархию Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца 191 Изначальности Санкт Петербург, во все подразделения Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

Практика 7. Итоговая

01:21:37
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в Зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х изначально явленно. Развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с их Хум, стяжая и возжигаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал к Изначально Вышестоящему Отцу 256-ти изначально явленно. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление итоговой практики 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 248 октиллионов огней 248-й Изначальности каждому из нас и синтезу нас и, возжигаясь, преображаемся этим; стяжаем 248 октиллионов ядер Синтеза 248-й Изначальности каждому из нас и синтезу нас и, возжигаясь, преображаемся этим; стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца; Цельный Огонь и Цельный Синтез 248-й Изначальности Изначально Вышестоящего Отца собою и, возжигаясь, преображаемся этим. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Стандарт 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все Огни и все Ядра Синтеза собою, и стяжаем Синтез Книги 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им.
Переходим в Зал Книг Синтеза 192-х изначально и становимся пред Ипостасями Синтеза ИДИВО Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, эманируя Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою, стяжаем Книгу 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Книга пред нами. Берём её в руки, возжигаемся Книгой. На Книге написано – Изначальный Неизречённый. Возжигаемся ею. У кого-то – просто Неизречённый, если прочли – правильно прочли. С Книгой в руках переходим в кабинет каждого из нас в служебное частное Здание или просто в частное Здание, у кого нет. Развёртываемся в кабинете, подходим к письменному столу, кладём Книгу на стол. Берём Книгу 23-го Синтеза, у кого она есть. Возвращаемся в зал Книг Синтеза Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, становясь пред ними. Благодарим за обучение каждого из нас 23-м Синтезом и стяжаем подготовку, переподготовку, обучение, развитие и восхождение каждого из нас 24-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою.
И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти изначально явленно. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 256 Частей Человека 248-й Изначальности 256-ю субъядерностями 256-ти Изначальных Проявлений 248-й Изначальности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И, возжигаясь, преображаемся 256-ю Частями 256-ти Изначальных Проявлений физически собою. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Человека 248-й Изначальности в синтез 24-ричного 256-частного изначально проявлено субъядерно каждым из нас и синтезом нас в синтезе изначально проявленного изначального собой.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро 24-го Синтеза, возжигаясь им, ядро 24-х Синтезов, возжигаясь им, Синтезтело Неизречённого Изначально Вышестоящего Отца 248-ми изначально каждым из нас и ИДИВО Человека Проявления 248-ми изначально Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в синтезе физически собою, стяжая прямой 24-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца 248-ми изначально каждому из нас и синтезу нас. И, возжигаясь им, преображаемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в целом всем этим. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые восхождения, новые реализации, новые возможности, подаренные нам.
Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х изначально явленно. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, допущение каждого из нас до него, новые реализации, новые проявления и новые возможности, подаренные нам. Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь Человеком 248-й Изначальности 256-ти изначально проявлено частно синтез–физически собою 24-хрично Человеком Изначальности каждого из нас, развёртыванием Ядра 24-го Синтеза, Ядра 24-х Синтезов, Синтезтела Неизречёного и ИДИВО Человека Проявления Изначально Вышестоящего Отца 248-ми изначально синтезфизически собою в Цельном Огне и Цельном Синтезе 24-го Синтеза, в цельном Огне и Цельном синтезе 248-й Изначальности, всеми Огнями и Ядрами Синтеза её в целом прямым явлением 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Иерархию Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца 191-й Изначальности Санкт-Петербург, во все подразделения Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
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