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1 день 1 часть Начало в 9.00 

Практика 1. Начала ИВО на все явления, полномочия служения, ипостасности, ученичества, человечности. Пробуждённость ИВ Отцом и к ИВ Отцу
1-44-18
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, проникаемся Явлением Будды каждым из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, проникаемся Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стремясь пробудиться к Синтезу Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь каждым из нас. 
И проникаясь Синтезом, мы переходим к Изначальным Владыкам Кут Хуми Фаинь, развёртываясь в зале Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-й Изначальности явленно пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и пробуждённость к ним. 
И возжигаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, пробуждаемся к 25-му Синтезу Изначально Вышестоящего Отца собою всеми возможностями пробуждения каждым из нас. И синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем форму Ипостаси 25-го Синтеза, и возжигаясь, развёртываясь формой Ипостаси 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначальным Буддой, Ипостасью Основ Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал 249-ти Изначальный явленно, развёртываясь в форме Ипостаси 25-го Синтеза пред Изначальным Буддой каждым из нас, и проникаясь пробуждённостью и атмосферой пробуждённости пред Изначальным Буддой физически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначального Будды, стяжаем Начала Будды Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, впитывая их Чашей Сердца, развёртывая Чашу Сердца вокруг головы, вспыхивая Началами Будды Изначально Вышестоящего Отца Огнём Чаши Сердца и погружаясь в Зерцало читты Начал Явлением Будды собою, и проникаясь этим. 
И синтезируясь с Изначальным Буддой Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пробуждённость к Изначальному Будде каждого из нас. И синтезируясь с Изначальным Буддой, мы проникаемся Огнём Изначального Будды и входим в Его выражение каждым из нас, прося Изначального Будду направить нашу пробуждённость на все Начала нашего служения ипостасности, ученичества, человечности и в целом полномочий каждого из нас. 
И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначального Будды и стяжаем Начала Изначально Вышестоящего Отца на все явления, полномочия служения, ипостасности, ученичества, человечности каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся этим, развёртывая данные Начала собою. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначальный явленно, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца пробудить Изначально Вышестоящим Отцом и к Изначально Вышестоящему Отцу каждого из нас, явив пробуждённость собою каждым из нас. И возжигаемся, развёртываемся пробуждённостью каждым из нас. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Будду. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие. Развёртываемся пробуждённостью каждого из нас, и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, в Иерархию ИДИВО 191-й Изначальности, во все Подразделения вашего служения и ИДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Практика 2. Иерархическая Пробуждённость Новой Эпохой. Стяжание Иерархии ИВ Отца Его Иерархичностью в нас

3-26-38

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, проникаемся Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь и пробуждаемся Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, вмещая его, переходим в Зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х изначально явленно, синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Цельным Синтезом Иерархической Пробуждённости Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, и возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Иосифом и Славией, возжигаемся их синтезом как Ипостаси Синтеза Иерархии ИДИВО, переходим в Зал Ипостаси Синтеза Иерархии ИДИВО 191 изначально явленно, развёртываясь пред Изначальными Владыками Иосифом и Славией, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Иосифом и Славией и стяжаем Иерархическую Пробуждённость каждым из нас, прося пробудить каждого из нас к Иерархии Новой Эпохи и возжигаясь Пробуждённостью к Иерархии, мы синтезируемся с Иерархической Цельностью, входя в Иерархический Системный Синтез и прося у Изначальных Владык Иосифа и Славии, Иерархической концентрации Ипостасно на каждом из нас в явлении Иерархического Системного Синтеза цельностью каждого из нас и синтеза нас этим, и пробуждаемся фиксацией Иерархии на каждом из нас, пробуждаясь к ней и ею, и развёртываемся иерархичностью каждого из нас, иерархичность – явление Иерархии собой. 

И синтезируясь с Хум Изначальных Владык Иосифа и Славии, мы стяжаем Цельную Волю Изначально Вышестоящего Отца, пробуждённым иерархическим явлением каждым из нас и мы синтезируемся с Изначальным Буддой, Ипостасью Основ Изначально Вышестоящего Отца, переходим в Зал 249-ти изначально явленный, развёртываемся в форме Ипостаси 25-го Синтеза, синтезируемся с Хум Изначального Будды, стяжаем и возжигаемся Началами Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначальным Буддой и стяжаем Начала Иерархии каждого из нас физически собой (пауза). И возжигаясь Началами Иерархии каждого из нас, мы синтезируемся с Изначальным Буддой и просим ввести каждого из нас в Иерархическую Пробуждённость Новой Эпохой. (долгая пауза) 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти изначально явленный, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Иерархию Изначально Вышестоящего Отца Его Иерархичностью в нас физически собой и синтезируясь с Иерархией Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем Иерархию каждого из нас собою, явлением Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас нами (пауза), и возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначального Будду, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, Иосифа Славию, развёртываемся в физическом присутствии, являя всё стяжённое, возожженное собой, и преображаясь этим физически, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, во все Подразделения ИДИВО вашего служения и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и выходим из практики. Аминь.

Комментарии после практики:

Я думаю, вы должны понимать, что Иерархия, которую вы сейчас выразили от Отца, ещё должна сложиться в каждом из вас. То есть, с одной стороны у вас есть своя Иерархия, с другой стороны, когда Иерархия Отца входит в вас, ваша Иерархия вырастает на какое-то явление Иерархии Отца вами, Иерархия Отца – имеется в виду лично Его, внутренняя. И начинается ваш внутренний иерархический рост во что-то другое. То есть, вы можете этим определиться сейчас на перерыве, но должны понимать, что реально это может занять какую-то перспективу во времени, пока вы не перестроитесь на эту иерархичность. 

1 день 2 часть Начало в 13.24 

Практика 3. Стяжание Пламени Будды и Пламени Иерархии ИВО. Стяжание Начала Иерархии ИВО и Начала Иерархии ИДИВО ИВО

00-42-18

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, возжигаясь Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, пробуждаясь к Синтезу Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. И переходя в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192 Изначальный явленно, развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Цельный Синтез Пламени Будды Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем подготовку к явлению Пламени Будды в каждом из нас и каждого из нас в Пламени Будды физически собою.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальным Буддой, Ипостасью Основ Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначального Будды 249-ти Изначальный явленно в форме Ипостаси 25 Синтеза. Синтезируясь с Хум Изначального Будды, стяжаем Начала Пламени Будды Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и возжигаясь Началами Пламени Будды Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими.

И синтезируясь с Изначальным Буддой, переходим в зал Пламени Иерархии Изначального Будды 249-ти Изначальный явленно, становясь в зале сразу в центральное Пламя Будды, Пламя Иерархии в центре зала и возжигаясь им. И просим Изначального Будду пережечь пламя предыдущих иерархических выражений с завершением их, если они не нужны, и трансляцию полезных накопленных и явленных каждым из нас.

И синтезируясь с Изначальным Буддой, просим возжечь Пламя Иерархии каждому из нас с активацией иерархической пламенности явления каждого из нас Служением, Ипостасности, Ученичеством, Человечности и Полномочиями в целом. И возжигаясь Пламенем Иерархии физически собою, мы синтезируемся с Изначальным Буддой и просим преобразить пламя Иерархии и иерархичность каждого из нас Пламенем в явлении новых тенденций и возможностей иерархического явления каждым из нас и синтезом нас. И возжигаемся этим, впитывая Пламя Иерархии собою и Пламя Будды Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначальным Буддой, возвращаемся в зал Ипостаси Основ Изначального Будды 249-ти Изначальный явленно.

И синтезируясь с Хум Изначального Будды, стяжаем Начала Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас и, возжигаясь, преображаемся этим.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256 Изначальный явленно, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Начала Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и Начала Иерархии ИДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и, возжигаясь ими, преображаясь ими, Началами, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямое иерархическое явление каждому из нас.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначального Будду, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаясь в физическое присутствие, развёртываясь всем стяжённым и возожжённым явлением каждого из нас и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, во все подразделения ИДИВО вашего служения и ИДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

Практика 4. Стяжание нового инструмента служения и восхождения – Книгу Будды

01-37-00

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначально явленно, развёртываясь в форме Ипостаси 25 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Пробуждённостью и Пламенем Будды, прося разрешить возжечь Пламя Будды нашего Служения, кто служит, (здесь, по идее, все должны быть такими, ну, Управление Синтеза, где вы служите, Ипостаси Синтеза, где вы служите), ночью сегодня. И, синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем переподготовку и ночную учёбу, как 25-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, так и Пламенем Служения каждого из нас. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальным Буддой, переходим в зал Ипостаси Основ Изначальный Будда 249-и Изначально явленно. И у нас появился новый инструмент служения и восхождения. И синтезируемся с Хум Изначального Будды, стяжаем Книгу Будды на один месяц. Это не книга Синтеза, это у нас всего второе стяжание, с этого месяца нашли такой вариант, ну, мягко говоря, чтобы вы хотя бы попытались стать Буддой, самое простое. Вам Будда вручает Книги прямо в зале. Это мягкая книжка, но в кожаной обложке, которая мягкая. Иногда старая кожаная обложка. Чаще всего на них ничего не написано, внутри на первой страничке написано, у меня написано – Будда. Слово Книга не звучит. У некоторых, может быть, Книга Будды написано, пожалуйста, как Будда дал. Нет, у него свои там библиотеки. Книжка тоненькая. Завтра сравните с Книгой Синтеза, размерчик разный будет. Она раза в четыре тоньше Книги Синтеза, ну и понятно, мы там много чего не наработали. Берём Книгу в руки, почувствуйте мягкую, я подчёркиваю, мягкую кожу на обложке, как сумочка мягкая такая вот, я не знаю даже, как объяснить. У меня – кожа тёмно-коричневая, ну, как старая кожа, оттенком. У меня даже Книга хлястиком закрывается, затягивается, зажим. Берём Книгу в руки, возжигаемся Книгой Будды, и, синтезируясь с Буддой, просим учёбу Будды сегодня ночью и на весь последующий месяц данного Синтеза.

С Книгой Будды переходим в кабинеты частных зданий, служебных, каждого из нас на первое вышестоящее присутствие такого-то проявления. Здания остаются на месте, все здания остаются на месте, никто никуда не перенёс. Встали в служебном кабинете на четвёртом этаже. Кто не служит, в частное здание переходит на первое вышестоящее присутствие, желательно Метагалактики, естественно. Подошли к письменному столу, положили Книгу на письменный стол. У вас должна остаться Книга предыдущего Синтеза, 24-го, можете сравнить размерчики, если видите. Книгу положили.

Возвращаемся к Будде, стали перед Буддой, Ипостаси Основ Изначально Вышестоящего Отца, и, синтезируясь с Хум Изначального Будды, стяжаем Начала учёбы и обучения Изначального Будды Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этими Началами. Услышьте, что Будда сказал вслух в зале для вас, он задержал эту фразу. Будда сказал: «Будем пробуждать». Если вы это услышали, вы слышите Будду. Ну, какой-то такой контекст по смыслу, то есть, вы могли по-своему это сформулировать. Благодарим Изначального Будду.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-и Изначально явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление обучения у Будды и Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь сегодня ночью и далее весь месяц.

В Изначальности так сложно только потому, что мы должны научиться и выходить на учёбу в Изначальность. Это ответ кому-то.

И возжигаясь данным Синтезом, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначального Будду, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываемся физически в зале и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, в подразделения ИДИВО вашего служения, и в ИДИВО каждого из вас. И выходим из практики. Аминь.  

2 день 1 часть Начало в 8.00

Практика 5. Иерархия Будды, стяжание Тезы следующего порядка развития. Теза ИВО
00-54-40

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, проникаемся Синтезом Ипостаси Синтеза ИДИВО, пробуждаясь Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. 

И пробуждаясь Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь пробуждённостью синтеза каждого из нас, развёртываемся в зале в форме Ипостаси 25-го Синтеза, становясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжаем и возжигаемся Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Иерархии Будды Тезами или рождающимися Тезами каждого из нас.

И синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, просим помочь нам выявить Тезу или рождающуюся формирующуюся Тезу каждого из нас или порядки Тез в явлении каждого из нас собою и сонастроить на выражение Иерархии иерархическим явлением каждого из нас.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальным Буддой  Ипостасью Основ Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал 249-ти  Изначальный явлено, становясь пред Изначальным Буддой в форме Ипостаси 25-го Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначального Будды, стяжая Начало Иерархии Будды Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 

И возжигаясь данным Началом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначальным Буддой просим сорганизовать каждого из нас на явление Иерархии Будды физически собою. И синтезируясь с Изначальным Буддой, стяжаем Иерархию Будды каждым из нас, пробуждаясь ею. 

И возжигаясь Иерархией Будды каждым из нас, мы синтезируемся с Изначальным Буддой и стяжаем следующую по порядкам Тезу развития и возрождения каждого из нас Иерархией Будды физически собою. И возжигаемся Тезой следующего порядка каждым из нас. 

И возжигаясь ею, преображаясь ею, мы синтезируемся с Хум Изначального Будды и стяжаем Начало явленной Тезы Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и возжигаемся им.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначальный явлено. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом Тезы Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Тезу каждого из нас, синтеза нас. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся 1024-рично Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь, проникаясь, возрождаясь, преобразуясь Тезой Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас 1024-рично собою, являя новые Основы и Начала Тезы каждого из нас, новую глубину Статусов Тезы каждого из нас, новую глубину Посвящений Тезы каждого из нас и новую глубину Частей каждого из нас, и возжигаясь этим. И, возжигаясь, преображаемся этим.

И, развёртываясь Тезой Изначально Вышестоящего Отца, возрождаемся пред Изначально Вышестоящим Отцом собою. И развёртываясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначального Будду Ипостась Основ Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываемся Тезой Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаясь, преображаемся этим физически. Эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца вашего служения и в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.

Практика 6. Стяжание 16-ти видов Жизни и пробуждённость Изначально Вышестоящего Отцом к 16-ти видам Жизни 
3-39-08

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначальный Явленно. Развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 25-го Синтеза.

И синтезируясь с Хум Изначальных Владык, стяжаем 16 Цельных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося экспериментально ввести и развернуть 16 новых видов жизни каждому из нас. И по возможности пробудить 12 из них каждому из нас и синтезу нас.

И возжигаясь 16-ю Цельными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, фиксируя Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас и синтезируясь с ИДИВО в целом, сорганизуемся с возможностью явления 12-ти новых жизней в 12-ричном новом порядке каждым из нас с учётом Идивно-метагалактической первой жизнью из десятой, Идивно-проявленной жизнью второй из одиннадцатой и Идивно-изначальной жизнью третьей из двенадцатой каждому из нас и синтезу нас собою.

И возжигаясь явлением ИДИВО каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначальный Явленно. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца в форме Ипостаси 25-го Синтеза и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 16 новых видов жизни в экспериментальной разработке их физически собою.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом,

стяжаем Жизнь Изначально Вышестоящим Отцом 16-ю,

стяжаем Вечную жизнь 15-ю,

стяжаем Истинную жизнь 14-ю,

стяжаем Окскую жизнь 13-ю,

стяжаем Полномочную жизнь 12-ю,

стяжаем Служебную жизнь 11-ю,

стяжаем Ипостасную жизнь 10-ю,

стяжаем Ученическую жизнь 9-ю,

стяжаем Человеческую жизнь 8-ю,

стяжаем Статусную жизнь 7-ю,

стяжаем Посвящённую жизнь 6-ю,

стяжаем Образованную жизнь 5-ю,

стяжаем Компетентную жизнь 4-ю,

стяжаем Идивно-изначальную жизнь 3-ю,

стяжаем Идивно-проявленную жизнь 2-ю 

и стяжаем Идивно-метагалактическую жизнь 1-ю.

И возжигаясь 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца экспериментально преобразить каждого из нас и синтез нас, явив 16 видов жизни и наше новое развитие и восхождение ими.

И возжигаясь, преображаемся этим каждым из нас и синтезом нас.

И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Пробуждённость Изначально Вышестоящего Отца к этим 16-ти видам жизни физически собою. И просим развернуть тезу или тезы каждого из нас в явлении этих видов жизни собою.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие и эманируем всё стяжённое и возожжённое 16-ю видами жизни в ИДИВО, во все подразделения ИДИВО вашего служения и ИДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.
3-55-30
2 день 2 часть Начало в 12.28 

Практика 7. Стяжание и пробужденность Монады Изначальностью. Стяжание Ядра Изначальной Жизни, Шара Огня Жизни, 64-х Пламен с выработкой 4-го Духа, печати Изначальной Монадической Жизни зерцалом Монады
00-38-46
И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, возжигаясь Синтезом Изначальных Владык, пробуждаемся Синтезу Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, вспыхивая им собою. 

Синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в Зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначальный явленный. Синтезируясь с Хум Изначальных Владык, стяжаем и возжигаемся Цельным Синтезом Монады Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, прося Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь преобразить Монаду каждого из нас, переведя её в явление Изначальности, развернув Изначальностью в явление Изначального Будды каждым из нас и синтезом нас собою, транслировав Монаду каждого из нас из Проявленного в Изначальное.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-и Изначальный Явленный. Развёртываясь в Зале, перед Изначально Вышестоящим Отцом синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Монады каждого из нас из присутственно-проявленного в Изначальное явление и выражение каждого из нас, развёртыванием Явления Изначального Будды физически собою. И пробуждаясь Монадически в новом Явлении Изначально Вышестоящего Отца Изначальностью, каждым из нас и синтезом нас. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Ядро Изначальной Жизни Монадически, каждому из нас и синтезу нас, возжигаясь и развёртываясь им. Стяжая Шар Огня Жизни вокруг Ядра Изначальной Жизни, в Монадической адаптации каждому из нас. Стяжая 64-ре Ядра Пламенности Жизни, 64-х Пламён Монады Изначальной каждому из нас и синтезу нас. 

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть четверичные Пламенна на каждое Ядро Пламенное, Шара Огня Жизни Ядра Жизни каждого из нас, прося явить выработку и развёртку четырёх видов Духа, каждым Пламенем, соответствующими частями горизонтно, каждым из нас и синтезом нас в явлении 2-х мерностных, одной основной, и одной статусной части, каждым Пламенем синтез физически собою. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64-ре Пламени, синтез четверичного явления Духа каждым из них, на 64-ре Ядра Шара Огня Жизни каждого из нас. И, возжигаясь этим, стяжаем Огонь Ядра Жизни каждого из нас в синтезе 64-х Пламён каждому из нас и синтезу нас, в явлении максимально высокого и главного Огня Жизни, с его постепенной трансляцией и ростом, и фиксацией на Ядре Жизни каждого из нас и синтеза нас собою. И возжигаемся им.

И в этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Сферу Монады с 256-ю Оболочками Сферами её, Стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 256-ть Эталонных видов явления Духа в каждую из Оболочек Сфер каждого из нас. И, в явлении этого эталонного Духа, стяжаем 256-ть Полей эталонного Духа, в выявлении Духа из соответствующих Пламён в соответствующую Оболочку Сферы Монадически каждым из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца ретранслировать все записи Монады каждого из нас на новое явление оболочек Сфер в лучшем их выражении и завершить те записи, которые неадекватны, некорректны и неоднозначны в перспективах развития каждого из нас и синтеза нас. И возжигаясь, преображаясь, развёртываем Сферу с оболочками вокруг Пламенности каждого из нас.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Зерцало Монады в основании Сфер, Шаром Огня Жизни в центре Зерцала каждому из нас. И печать Изначальной Монадической Жизни, соответствующими тенденциями и организациями каждому из нас и синтезу нас, на Зерцало. Возжигаясь Печатью Изначальной Жизни физически собою. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Образ Монадической реализации и развития, каждого из нас, Изначальностью. 

И возжигаясь, развёртываемся, эманируя Дух четверично от каждого Пламени, 256-рично Образом Изначально Вышестоящего Отца в Монаде собою. Насыщаясь этим Духом, координируясь с одним Огнем Ядра Огня Жизни, 64-мя Пламенами Шара Огня Жизни с Ядрами их и Зерцальной Печатью перспектив Жизни Образом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся этим каждым из нас, и синтезом нас, собою.

Теперь, проживите развёрнутость Образа Монады вашей физической телесной выразимостью, и Монаду вокруг вас физически, при этом мы стоим в зале Отца. И, возжигаясь этим, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая новую Монаду физически собою, и акцентируя в маме на 256-рице Эталонного Духа Изначально Вышестоящего Отца, для дееспособности частей каждым из нас, и синтеза нас. 

И, возжигаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие, развёртывая Монаду новым пробужденным состоянием каждого из нас.
И эманируем всё стяженное, возожженное в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, во все Подразделения Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца вашего служения и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь

Практика 8. Стяжание Синтезтела Будды

1-16-36
Мы возжигаемся всем Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь. Возжигаясь и пробуждаясь Синтезом, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192 Изначально явленный, развертываясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь в форме Ипостаси 25 Синтеза. 

Синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, стяжаем и возжигаемся Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Синтезтела Будды физически собою с акцентом на 256 видов пробуждённостей в 256 оболочках Синтезтела Будды каждому из нас и синтезу нас в явлении синтеза Частей, Посвящений, Статусов, Основ и Начал пробуждённостей в каждой из оболочек, четверично, пробуждённости, каждым из нас.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальным Буддой – Ипостасью Основ Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал Ипостаси Основ Изначальный Будда Изначально Вышестоящего Отца 249 изначальный явленно. Синтезируемся с Хум Изначального Будды, стяжаем Начала Синтезтела Будды Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь им, стяжаем прообраз Синтезтела Будды с 256-ю оболочками и 256-ю видами пробуждённости в четверичном явлении каждой пробуждённости и оболочки Частью, Посвящением, Статусом и Основой, Началами каждого из нас.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256 изначально – явленно, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 25 Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Синтезтела Будды Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтезтело Будды каждому из нас и синтезу нас физически собою, стяжая 256 оболочек Синтезтела Будды, 256 пробуждённостей явлением Части, Посвящения, Статуса, Основ, Начал каждой пробуждённости каждого из нас. И возжигаясь ими, стяжаем ядро Изначально Вышестоящего Отца Синтезтела Будды прямой фиксацией пробуждённостью Изначально Вышестоящего Отца ядром Синтезтела Будды Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, развёртываемся Синтезтелом Будды пред Изначально Вышестоящим Отцом собою. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначального Будду. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие. И развёртываясь физически Синтезтелом Будды, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, во все Подразделения Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца вашего Служения и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

Практика 9. Итоговая

1-28-32
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192 изначально-явленно. Синтезируясь с Хум Изначальных Владык стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 25 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою физически.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256 изначально явленный. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию итоговой практики 25 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собой. И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 249 октиллионов Огня 249-ой Изначальности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, и возжигаясь, преображаемся ими. Стяжаем 249 октиллионов Ядер Синтеза 249-ой Изначальности Изначально Вышестоящего Отца собой, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими, стяжая Стандарт 25 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и прося записать его в стяженный Огонь и Ядра Синтеза в каждый из них, в каждую из них. Стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 25 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 249-ой Изначальности Изначально Вышестоящего Отца собою и, возжигаясь, вспыхиваем им.

Стяжаем Синтез Книги Синтеза – двадцать пятого – Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Возжигаясь им. Переходим в зал Книг Синтеза Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь 192 изначальный явленно. Развёртываемся пред Изначальными Владыками, эманируя Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 25-ую Книгу Синтеза физически собою. Книга пред вами. Берем её в руки, возжигаемся 25 Синтезом, Книгой. Написано Изначальный Будда, у меня. Может быть просто Будда. 

Переходим в кабинеты служебных частных зданий каждого из нас или в частное здание на первом вышестоящем присутствии, становимся на четвёртом этаже пред письменным столом. Кладём Книгу 25 Синтеза рядом с Книгой Будды. Посмотрите разницу. Берём Книгу 24 Синтеза, возвращаемся в зал Книг Синтеза. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь за обучение 24-му Синтезу, сдаем Книгу 24 Синтеза. И стяжаем обучение, подготовку и переподготовку 25-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся этим.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу 256 изначально-явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Частей Человека 249-ой Изначальности 256-ью субъядерностями, 256-ью Изначальными Проявлениями 249-ой Изначальности каждого из нас и синтеза нас Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, развёртываемся Человеком 249-ой Изначальности пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Его явление и преображение каждым из нас синтез-25-рично, синтез-физически собою. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро 25 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Ядро двадцати пяти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, Монаду Изначально Вышестоящего Отца и Синтезтело (?) Изначально Вышестоящего Отца прямым физическим явлением каждым из нас 249-ти изначально-явленно. И возжигаясь, и преображаясь, развёртываемся ими в прямом явлении 25 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 249-ти-изначально каждым из нас и синтезом нас физически собою. И стяжаем прямое явление 25 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые подготовки, новые возможности, новые реализации, стяжённые каждым из нас и допущение каждого из нас на этот Синтез.

Переходим в зал Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, благодарим за 25 Синтез Изначально Вышестоящего Отца, поддержку каждого из нас, новые реализации, осуществлённые каждым из нас и преображение на новый уровень дееспособности и служения каждого из нас физически собою. И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь 256-ричным Человеком Изначальности 249-ой, синтез 256-частным Синтезтелом Будды и Монадой Изначально Вышестоящего Отца, явленной в выражении 249-изначально с Ядром 25-го Синтеза и ядром двадцати пяти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца физически собою, прямым Синтезом – 25-м Изначально Вышестоящего Отца – 249-изначально в Цельном Огне и в Цельном Синтезе 25 Синтеза 249-й Изначальности, возжигаясь всеми Огнями и Ядрами Синтеза, стяжёнными этим выражением каждым из нас.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, эманируем всё стяженное и возожженное в ИДИВО, во все Подразделения ИДИВО вашего Служения и ИДИВО каждого из вас.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики. Аминь
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