Практики 27 Синтеза ИВО, 19-20 сентября 2015, Иерархии ИДИВО 191 Изначальности, Санкт-Петербург

Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца

Иерархия ИДИВО 191 Изначальности, Санкт-Петербург

Практики 27 Синтеза ИВО

Воссоединённость Майтрейи – Изначальный Майтрейя ИВО

19-20 сентября 2015
1 день 1 часть Начало в 9.00
Содержание 

Состояние Иерархии для Дома. Начиная с Майтрейи, Дом входит в новые полномочия. До Майтрейи вы растёте. Будда и Христос – были в предыдущей эпохе. На христианской культуре мы выросли. 
Аватар нас обучает. Синтез начинается с Майтрейи. 
Разработка Майтрейности внутри нас. Кто такой Майтрейя для нас? Это физика Аватара Синтеза. Почему с физики Майтрейи мы начинаем? Нижестоящее становится физикой вышестоящего. Будда – физика Христа. Второе пришествие Христа – Майтрейя. 
07:28 Новая эпоха – новое время. Один из законов Иерархии. Устанавливает его Майтрейя. 
09:05 Чем отличается Майтрейя от Христа и Будды и одновременно похож на них? 
Этапы до Совершенного Сердца: 

Совершенное Сердце – вершина Майтрейи
Большое Сердце

Открытое Сердце

Всеединое Сердце

Сердца Грааля

Благородное Сердце

Неотчуждённое Сердце 

Физическое Сердце 
14:30 Пламя Отца – первая часть, которая вводит в Майтрейность. 

Майтрейя входит в огонь Отца и внешним способом. Он вошёл в Огонь физически. 
16:20 Воин новой эпохи – Большое Сердце, чистота Духа Сердца. 
1:25:13 Глава МЦИС – должность, которая развёртывает и стремится к Большому Сердцу
1:27 ОКО зависит от того Сердца, которое у тебя есть. В первую очередь развиваем Сердца, а потом ОКО. Тело опирается на Сердце потом в вершине получает ОКО. Сердце – Майтрейя.
1:28 Главы МГК – развитием Разума занимаются, восемь составляющих Разума. Разум – Аватар.

1:29:29 Главы Школ Синтеза должны заниматься Телом. Тело – Дочь. 
Синтез начинается со стыковки Частей между собою в Теле. Настоящий Синтез – Телесный. 

1:31:16 Тело – физика ИДИВО. Отсинтезировать всё телесно. 

Синтез начинается с Психодинамики.
1:32:30 Сын – ИДИВО, 8 горизонт, Главы ИДИВО взращивают Идивность самим ИДИВО. 
Идивное житиё, бытиё. 

Изн.Сын – Глава ИДИВО. Изн.Дочь – Глава Иерархии ИДИВО. Аватар – развитие Разума. Майтрейя занимается Совершенным Сердцем.  

Главы ДО: Ум – Дом ИДИВО, Провидение – Дом Иерархии ИДИВО, Огн.Нить – Дом Цивилизации, Пламя Отца – Дом Мг. 

Или из МЦИС 4 организации: Ум – Дом Синтеза, Провидение – МАН, Огн.Нить – Институт ЭП, Пламя Отца – МАИ. 
Всё начинается с Сердца. Станет Благородным Сердцем – все Части будут стремиться к Благородным Частям… Какое у вас Сердце – туда развиваются все остальные Части.
01:39:51-2:22:17 Практика 1. Стяжание командного Большого Сердца ИВО. Стяжание 8 Сердец. Индивидуальное качество Сердца

Длительные Практики с Сердцем – Сердце не терпит суеты. Размеренно, насыщенно, спокойно, не торопясь. 
2:36 Всеединое Сердце. Всеединство разрабатывалось Философией Русского Космизма, В.Соловьев. Предтеча Мг-ки.
2:27 Индивидуальное качество Сердца – ИКС. 
2:29 Аристократизм – это для развития Благородных Сердец наших служащих.
3:01:30 Развернуть 8-цу Сердец на все Части (у нас сейчас 32 – основные, 64 – базовые части
Взращивать традиции 8-ричного качества частей. 

3:04 На этой неделе по ИДИВО пошел Образ Отца новых условий. К вам будет притягивать новые условия. Включиться. 

3:08:40 Меч Майтрейи вертится Большим Сердцем. 

3:12 В новой эпохе должны стать Майтрейей. Женский путь Майтрейи. 
03:13:42 Практика 2. Стяжание восьми Сердец ИВО и Пути Майтрейи этим
Чаще Сердцем не живём. Бытуем сердцем. 
Практика 1. Стяжание командного Большого Сердца ИВО. Стяжание 8 Сердец. Индивидуальное качество Сердца
01:39:51
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, стяжая Синтез и проникаясь Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, мы вспыхиваем всем Сердцем каждого из нас Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь (пауза). 

И возжигаясь Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь физически, мы насыщаем наше Сердце в любом его выражении Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, вспыхиваем сердечным выражением каждого из нас, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х изначально явленно, развёртываясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме служения, мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжая Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, проникаясь 27-м Синтезом, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем 27 Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, вспыхиваем им, прося Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь преобразить, реорганизовать каждого из нас 27-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою. И синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем форму Ипостаси 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою и преображаясь, развёртываемся в форме, одеваясь ею. 

И синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем явление Большого Сердца Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И развернуть на нашу команду Большое Сердце Изначально Вышестоящего Отца, развёрнутого в ИДИВО чуть ранее, в целом на каждого из нас, всю нашу команду и далее по всему ИДИВО в целом. 

И возжигаемся Большим Сердцем Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь преобразить сердца каждого из нас в явлении Большого Сердца физически собой. И возжигаясь этим, преображаясь этим, являя житиё Духом насыщенностью Синтезом Большим Сердцем каждым из нас (долгая пауза). И возжигаясь, развёртываемся Большим Сердцем в меру возможностей каждого из нас собою. 

И далее мы синтезируемся с Изначальным Майтрейей, Ипостасью Основ Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал 251 изначально явленный, развёртываемся пред Изначальным Майтрейей в форме Ипостаси 27-го Синтеза явлением командного Большого Сердца каждым из нас, и синтезируясь с Хум Изначального Майтрейи, стяжаем 8 Сердец явления Сердца каждого из нас, стяжая явлением Командного Большого Сердца одного из качественных Сердец явления каждого из нас, прося Майтрейю повысить реализацию Сердца каждого из нас физически собою и синтезируясь с Изначальным Майтрейей, просим направить Командное Большое Сердце на реализацию в каждом из нас или Совершенного Сердца подготовкой каждого из нас, или Большого Сердца подготовкой каждого из нас, или Открытого Сердца подготовкой каждого из нас, или Всеединого Сердца подготовкой каждого из нас, или Сердца Грааля подготовкой каждого из нас, или Благородного Сердца подготовкой каждого из нас, или Неотчуждённого Сердца подготовкой каждого из нас, или Физического Сердца подготовкой каждого из нас, одним из них во всей концентрации Большого Сердца физически собою и в синтезе их, явлением перспективы роста Сердца каждым из нас в явлении Совершенного Сердца Майтрейи в перспективе физически собой. 

И синтезируясь с Хум Майтрейи, стяжаем Воссоединённость Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ей, развёртываемся индивидуальным качеством Сердца каждого из нас. И возжигаясь, развёртываемся индивидуальным качеством Сердца каждого из нас в максимальном синтезе его собою, открывая этим Сердце Майтрейи каждого из нас.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти изначально явленно, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом индивидуальным качеством Сердца каждого из нас в концентрации Командного Большого Сердца физически собою, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим.

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в физическое присутствие, эманируем всё стяженное и возожженное (пауза), и эманируем всё стяженное и возожженное в ИДИВО, в Подразделение Иерархии ИДИВО Санкт-Петербург, во все Подразделения участников данной практики и ИДИВО каждого из нас и выходим из практики. Аминь.

02:22:12
Практика 2. Стяжание восьми Сердец ИВО и Пути Майтрейи этим

03:13:42

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, проникаемся Синтезом Изначальных Владык, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначальный в форме Ипостасей 27-го Синтеза.

Развёртываемся перед Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь всем Сердцем своим, и, синтезируясь с Совершенным Сердцем Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и зафиксировать условия ИДИВО на рост нового следующего Сердца в естестве своём его организации и применения каждым из нас, и на явление синтеза систем огня и условий индивидуального качества Сердца, реализуемого сейчас каждым из нас.

И возжигаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им и развёртываемся индивидуальными качествами Сердца в целом собой.

И мы синтезируемся с Изначальным Майтрейей, Ипостасью Основ Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал 251 Изначально явленно, развёртываясь в форме Ипостаси 27-го Синтеза пред Изначальным Майтрейей каждым из нас. Синтезируемся с Хум Изначального Майтрейи и стяжаем восемь Воссоединённостей Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Изначального Майтрейи физически собой. 

И стяжаем восемь Сердец индивидуального качества Сердца каждого из нас, каждому из нас в командном целом для ИДИВО, в реализации 

– Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца, 

– Большого Сердца Изначально Вышестоящего Отца, 

– Открытого Сердца Изначально Вышестоящего Отца, 

– Всеединого Сердца Изначально Вышестоящего Отца, 

– Сердца Грааля Изначально Вышестоящего Отца,

– Благородного Сердца Изначально Вышестоящего Отца,

– Неотчуждённого Сердца Изначально Вышестоящего Отца

и Физического Сердца Изначально Вышестоящего Отца собою.

И возжигаясь восьмью Воссоединённостями Изначально Вышестоящего Отца Изначального Майтрейи физически каждым из нас, преображаемся ими, развёртывая фиксацию восьми Сердец каждого из нас в постепенном росте индивидуального качества Сердца физически собою, и индивидуального качества каждой части за Сердцем каждым из нас. И синтезируясь с изначальным Майтрейей, стяжаем Путь Майтрейи этим каждым из нас и в синтезе нас, в том числе следуя применением любых инструментов, любой части и в синтезе их из 256-и и 1024-х, как частей, так и инструментов каждого из нас и синтезом нас в Пути Майтрейи собой.

И возжигаемся Путём Майтрейи каждым из нас, вставая на Путь и входя в Путь Майтрейи каждого из нас.

И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-и Изначально явленно, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем девять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление восьмерицы Сердец каждого из нас в постепенном росте и реализации Изначально Вышестоящего Отца собою, и развёртывании Майтрейи каждым из нас. 

И стяжаем Совершенное Сердце Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с ним и вспыхивая им.

Стяжаем Большое Сердце Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с ним и вспыхивая им. 

Стяжаем Открытое Сердце Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с ним и вспыхивая им.

Стяжаем Всеединое Сердце Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Всеединым Сердцем Изначально Вышестоящего Отца, и вспыхиваем им.

Стяжаем Граальное Сердце Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Граальным Сердцем Изначально Вышестоящего Отца, и вспыхиваем им.

Стяжаем Благородное Сердце Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Благородным Сердцем Изначально Вышестоящего Отца, и вспыхиваем им.

Стяжаем Неотчуждённое Сердце Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Неотчуждённым Сердцем Изначально Вышестоящего Отца, и вспыхиваем им.

И стяжаем Физическое Сердце Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Физическим Сердцем Изначально Вышестоящего Отца, и вспыхиваем им.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе восьми Сердец, фиксируемым каждым из нас, стяжаем постепенный рост и реализацию Майтрейи каждым из нас.

И синтезируясь с Майтрейей Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем Майтрейю Изначально Вышестоящего Отца физически собою, являя физику Аватара Синтеза каждым из нас. 

И развёртываясь Майтрейей перед Изначально Вышестоящим Отцом, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь Майтрейей синтезом фиксации восьми Сердец с явлением индивидуального качества Сердца в соответствующей концентрации ИДИВО каждым из нас, выражая Ипостась Основ Майтрейю Изначально Вышестоящего Отца физически собой, и вспыхиваем им, развёртываясь в Пути Майтрейи физически каждым из нас.

Благодарим Изначального Майтрейю, Ипостась Основ Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, в подразделение Иерархии ИДИВО 191 Изначальности Санкт-Петербург и все подразделения ИДИВО участников данной практики, и ИДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь. 

3:43:39

Сейчас у нас будет перерыв. Попробуйте на перерыве пожить Сердцем. Я понимаю, что странное выражение, но на самом деле мы Сердцем чаще всего не живём. Бытуемое, вот оно есть и само действует. Вот когда сердце само действует, это вы бытуете, оно есть и есть, а когда вы живёте Сердцем, оно становится для вас определяющим. Я не знаю, как это передать. Просто вот свет, вот это состояние включите, пока у вас сейчас активен Путь Майтрейи в концентрации. Чем бы вы ни занимались, попробуйте переключиться на житьё Сердцем.

На моих часах без пятнадцати час, двадцать пять минут – перерыв. 

1 день 2 часть Начало в 13.17
Содержание

0.00 Закон Совершенного Сердца – участие в командных делах, которые для вас не линейны, один за всех и все за одного – и весь Дом за это отвечает. 

Направления: Статусный Синтез, Метагалактическая Академия Наук, Школа Синтеза, Образовательный проект.

0.17 Мистичность непознанного. Новые открытия всегда мистичны. Интрига непознанного. Вот этим живёт Сердце.

Вы какую следующую мерность познаёте как неизречённую мистичность?

Вы к какому Владыке ещё не ходили (или к Владычице не ходили) и Сердце тянется, как на новый опыт, интересный и интригующий.

0.27 Квантовая модель физики – четырёхмерна, четырёхмерность пятой расы – вариация тонким телом в физическом.

0.30 Путь Майтрейи начинается не с рацио, а с мистики. Это первый, кто устанавливает два в одном, мистику и рацио, в синтезе.

Майтрейя – иллюзия трёх я. Трёх путей. Пути рацио, где «я» применяется только рацио, и чисто рацио – это иллюзия. Второе «я» применяется мистикой со всеми вариациями религиозности, фанатизма и даже веры в коммунизм или в светлое будущее, с любым видом веры. Чисто мистика – это тоже иллюзия. Третье «я», когда ты идёшь двумя путями: и рацио, и мистика, но без синтеза их. Когда из этих двух не рождается более высокое целое.

0.39 Восхождение начинается с мистичности непознанного. Пока вы не переключите мозги, Путь Майтрейи не начнётся. Инь-янь заканчивается на Христе. Путь Майтрейи – это Дао.

Два в одном – это «твикс», а два в новом Целом – это Путь Майтрейи.

Майтрейя – это движение Целым. Иерархия – это синтез нелинейных систем в Цельность.

0.42 Майтрейя занимается Конфедерацией. Есть в человеке конфедерация Частей. Конфедерация Майтрейи – это конфедерация Частей внутри нас.

Конфедерация мыслей: мысль каждая сама по себе, и, не отрицая никакую мысль, мы их связываем в новое Целое. Разные идеи – в одно Целое, а то и множество новых Целых.

0.47 Наши Ядра клеток эманируют генетическое поле. Так и Ядра Синтеза эманируют.

0.53 Три «Я». А и Б сидели на трубе. Тебя проверяют А, Б, Трубою – чтоб у тебя в Дао появилась реализация. Поэтому даже два в одном мало, надо три в одном.

0.53 Сердца на перспективу (9 – 16)

Сердца нарабатываются Практиками.

9 Сердце – Пробуждённое Сердце.

10 Сердце – Воскрешённое Сердце.

Если первые 8 Сердец – один познал и можно всем передать, то начиная с 9-ки, один познал и ждёт, пока не подтянется команда, сколько должно быть в команде – знает Отец.

11 Сердце – Абсолютное Сердце.

12 Алфавитное Сердце – Сердце Живы. Без глубинного познания живости или жизненности каждой буквы твоим Сердцем, Жива у тебя не работает. Это Сердце Живы, но чтобы туда войти, нужно Алфавитное Сердце. Сердце, которое проживает в любом твоём слове каждую букву.

13 Сердце – Метагалактическое Сердце. Сердце, живущее Метагалактикой и всеми её процессами.

14 Сердце – Личное Сердце. Цель Цивилизации – в каждом из нас воспитание Личности или Индивидуальности, или Синтезности. Смысл Цивилизации в том, чтобы в человеке состоялось некое целое человеческое, у нас это называется Личность.

Личное Сердце – это Сердце твоё, которое ведёт других, и тебе верят именно потому, что ты лидер, личность, чего-то достиг и можешь этим вести других, и в этом тебе верят.

Но настоящее Личное Сердце – владеющее всеми предыдущими Сердцами.

15 Сердце – Иерархическое Сердце. Иерархию нельзя воспитать, она возрождается в каждом, (посмотрите воспитание, на каком горизонте).

16 Идивное Сердце.

Соответственно названиям Сердец такие есть Части. Иерархическое Тело, Иерархический Разум, Иерархическое Слово Отца, – любая Часть.

Путь Майтрейи ведёт нас к 16-ти Сердцам как следующему этапу, который мы ещё не освоили. После этого – на 16 Частей.

1.07 Стратегическая Схема. Стандартная модель восприятия материи Изначальности

Кто делал практику фиксации присутствий на части?

А фиксацию Проявлений на Части?

А сознательно перешёл из 1024 присутствий Изначальным миром в 2048 Изначальным миром?

Кто делает практику, что на Планете 1024 присутствия?

Мы сейчас переводим 256 Изначальностей в 256 000 Изначальных Проявлений.

В 1-й Изначальности 256 Изначальных Проявлений, во 2-й Изначальности – 256 Изначальных Проявлений, в 3-й 256, в 4-й 256. => 1024 Изначальных Проявлений – ментал Изначальности.

Доходя до 191 Изначальности, какие номера у вас там Изначальных Проявлений? (48 896)

Внутри Изначальности – 256 Изначальных Проявлений, но в целом-то их (65 536).

В сентябре нас утвердили физику Проявленную, 1-е Изначальное Проявление. С одной стороны – чисто физическое, с другой стороны, выражается в каждом из других 1-х Изначальных Проявлений (и так 256 раз).
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В каждом из Изначальных Проявлений по 256 Изначальных присутствий, а из 256 Изначальных присутствий развёртывается 8192 присутствий Метагалактики ФА в отражении каждого Изначального Проявления. Или хотя бы 4096 присутствий.

Изначальность – Изначальное Проявление – Изначальное присутствие – присутствие.

В каждом Изначальном присутствии или по 32 присутствия, или по 16, или по 8.

Схема Изначально Вышестоящей Матери

(В Иерархии – Изначальная Мать. А Изначально Вышестоящая Мать – это Мать, которая отвечает за материю собственно Изначальности).

7 Изначальное проявление – это материальное выражение Изначальности, на каждом присутствии Метагалактики.

2048 Изначальностей (седьмых Изначальных проявлений) в Изначальном мире Метагалактики.

9 Мощное проявление – это синтез всех Метагалактик между собой, по стандарту их 2048.

А если Изначальных Проявлений 65 тысяч….

1.32 Вы видите, с кем общаетесь? Сущняга проверяется Огнём Отца.

Если мы воспитаем Сердце Путём Майтрейи, наш Разум в это сумасшествие не будет вползать. Воспитать Сердце, а потом Разуму дать понимать, кто перед ним.

1.34 Стяжаем 8 новых Ипостасей Основ. Планета была 1-я, а стала 6-я.

Это не просто переход в 6-е проявление, это смена физической парадигмы Планеты.

1.36 – 1.56 Практика 3. Преображение первых шести Ипостасей Основ 64-цы Ипостасей Основ ИВО

Комментарий к практике. 

1.56 Нашей Планетой управляет Изначально Вышестоящий Отец. 

6-я Ипостась Основ – это Ипостась Основ, Отцом является Изначально Вышестоящий Отец.

Практика 3. Преображение первых шести Ипостасей Основ 64-цы Ипостасей Основ ИВО

01:36:25

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в Зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х изначально явлено в форме Ипостаси 27-го Синтеза. Заметьте – когда Сердце стяжали, мы сейчас по-другому идём: более сухо, не так сердечно. Но это так и надо. Мы сейчас стяжаем целеполагание. Можете – разницу проживите. Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 8-ми первых Изначальных Проявлений новым выражением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем 8 Цельных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая фиксацию:

Метагалактического Изначального Проявления,

Изначального Проявления Изначальности,

Изначального Проявления Планеты явлением Планеты Земля,

Изначального Проявления Всеединого Супергалактического,

Изначального Проявления Единого Галактического,

Изначального Проявления Солнечно-универсумного,

Изначального Проявления Звёздно-вселенского 

и Физического Изначального Проявления физически собою,

прося Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас новой обновлённой фиксацией Изначальных Проявлений, соответствующей Супергалактической, Галактической, Солнечной, Звёздной, Физической ориентацией в иерархическом вершинстве Планеты Земля и Изначальностей Метагалактических в синтезе их явления каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, входим в новую координацию Синтеза, Систем, Огней и Условий этим.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, являя материальную устойчивость изначально проявленного действия Синтеза физически, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти изначально явлено. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 27-го Синтеза, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию новых или обновлённых 8-ми Ипостасей Основ каждым из нас и синтезом нас, стяжая их выражение физически собою. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Ипостасей Основ Метагалактик. И синтезируемся с Ипостасями Основ Метагалактик каждым из нас и синтезом нас, возжигаемся ими. 

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ипостась Основ Изначальности. И синтезируемся с Ипостасью Основ Изначальности, возжигаясь, преображаясь и применяясь ею. Обратите внимание, что это…
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ипостась основ Планеты Земля. И синтезируемся с Ипостасью Основ Планеты Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ею.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ипостась Основ Супергалактического Всеединства, как вариант – Всеединой Супергалактики. И синтезируемся с Ипостасью Основ Всеединой Супергалактики (Всеединой Супергалактики – нам сообщают об этом), возжигаемся ею. Это мы проверяли правильность термина.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Ипостась Основ Единой Галактики. Синтезируемся с Ипостасью Основ Единой Галактики Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ею.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ипостась Основ Универсумного Солнца. Синтезируемся с Ипостасью Основ Универсумного Солнца Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ею.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ипостась Основ Звёздность Вселенной. Синтезируемся с Ипостасью Основ Звёздной Вселенной Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ею.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ипостась Основ Физичности. Синтезируясь с Ипостасью Основ Физичности Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим.

И, возжигаясь 8-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем синтез 64-х Основ Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на новый состав 64-х Ипостасей Основ преображением первых 6-ти Ипостасей Основ в синтезе 64-рицы физически собою. И, возжигаясь физической фиксацией 64-х Ипостасей Основ, преображаемся этим. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие, фиксируя 64 Ипостаси Основ собою физически в обновлённом составе их. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, в Подразделение Иерархии ИДИВО 191 Изначальности Санкт-Петербург и все Подразделения ИДИВО участников данной практики и ИДИВО каждого из нас. 

И преображаясь этим физически, выходим из практики. Аминь.

01:56:36

Маленькое уточнение. Отец уточнил. Я не совсем был прав… прикололся…, что нашей Планетой (надо реально понимать) сейчас управляет Отец Метагалактики. Потому что у некоторых есть вопросы: «А где Отец Планеты?» Так как Планета стала метагалактичной, чтобы она была 6-м даже Проявлением… У нас есть Мать Планеты. А нашей Планетой управляет напрямую Отец Метагалактики: Изначально Вышестоящий Отец. Такая же схема действует на Изначальной Планете. То есть Изначально Вышестоящий Отец – это и Отец Изначальной Планеты и Отец Изначальной Метагалактики. Отец это пояснил нашим разумникам, которым тотально идти не к кому, только как к этому Отцу. Так… на всякий случай… Пока нам эта схема не до конца понятна, но это реально. Я почему об этом говорю? У некоторых возникнет вопрос: «6-я Ипостась Основ Планеты Земля это Отец?»

«Нет. Это Ипостась Основ». 

Отцом является Изначально Вышестоящий Отец и Планеты и Метагалактики. Мы просто этой схемы жизни и возможностей пока не понимаем и ею не владеем. Давайте это однозначно определим и всё. Но у Матери Планеты достаточно яней, разных Владык. У неё целая Иерархия уже здесь работает: те же Владыки Стихий, те же Владыки Царств и не только их, которые развивают Планету. Но Отец метагалактичен. Если появится Отец Планеты, как Планеты, Планета закрывается от Метагалактики и становится Солнечной. А Солнце это Универсум теперь: максимум 3-е Проявление. Наша Планета 6-я, а 3-ка входит в 6-ку, как часть. Некоторые скажут: «Почему?»

Есть Стандарт Синтеза, что Разумная Цивилизация выше любых объектов и субъектов Метагалактики. Разум выше. Человек (мы с вами) выше Солнца, а не наоборот. И хотя Солнце нас обеспечивает, это не значит, что оно главное. Оно обеспечивает. Понимаете – вот это тонкость. А мы по Образу и подобию Отца. И вот это сейчас отразилось в Ипостасях Основ в Иерархии наконец то, хотя этот Стандарт мы изучали с самых первых лет синтеза. Вы увидели? Вот эта очень чёткая определённость должна сложиться. Иначе у некоторых наших служащих в голове такой бред бродит на эту тему… я серьёзно. Надо очень пообщаться с некоторыми и определиться. Не мне – между собой. 

На сегодня всё. Всем большое спасибо за внимание. До свидания. Завтра в 8 утра. 

2 день 1 часть Начало в 8.00 

Содержание 

00.00 Не надо вахтерам сообщать о том, что мы синтезируемся с ИВладыками. Неправильные реакции и проверки на мелочах. 

10.40 Мистичность Философии Синтеза

14.30 Иерархическая уровневая адаптация. Научиться этому. Вы отвечаете за тех, куда вы приходите.

19.20 Смена шести Проявлений. Ночная учеба проходила с новыми Ипостасями Основ. Переход Планеты с единицы на шестерку – с качества Матери или Дочери на качества Сына или Отца. Стандарт Синтез «минус два»

33.40 Планета стала присутственной и физически проявленной. На Планете действует два процесса в одном. А нами действует и третий процесс в одном – Изначальный

34.10 Изначальная Планета это планета, внутри которой в виде ядра, в ином виде материи находится наша Метагалактика

40.10 Мерности. Физика и физики других мерностей, опирающиеся на нашу Планету. Возможности перехода. 

46.10 Мы получили право ходить по соседним физическим мерностям. Осталось подрасти – и телом, и головой

48.20 Практика 4. Первостяжание. Эманация явления шести Ипостасей Основ. Стяжание фрагмента Воссоединенности ИВО и четырех Мечей Изначального Майтрейи

01.50.30 Новый формат организации Мечей. Воинская Ипостасная Конфедеративность – ВИК-тория. Воинская Ипостасная Конфедеративность заменяет то, что в предыдущей эпохе была религиозность и церковность. Формы в разных вариантах. Эффект новой эпохи – дано каждому, но он должен смочь.. 

01.56.00 Перспективы организации групп Частей – 64 варианта служения. Путь Конфедеративности

02.00.40 Конфедеративность Мечей. Майтрейя – главный по Мечам

02.03.00 Абсолютный Меч. Новая Цельность Истины. 

02.30.10 Статусный Меч

02.34.10 Служебный Меч. Должностные Мечи

02.51.50 Ипостасный Меч. Поручения. Исполнение в материи

03.16.35 Практика 5. Стяжание Абсолютной Части и эталонного Человека. Путь Мечей Майтрейи. Абсолют ИВО
03.40.30 Сложение ОМ, где О - Основы, М – Материя. Основы и Материя складываются Абсолютом и Абсолютным Человеком. Профессия включена в материю. Любая применимость, правильно сложенная, это Путь Майтрейи. 

Практика 4. Первостяжание. Эманация явления шести Ипостасей Основ. Стяжание фрагмента Воссоединенности ИВО и четырех Мечей Изначального Майтрейи
00:48:20
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь Синтезом Изначальных Владык, проникаемся Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь собою. 

Возжигаясь всем Синтезом Изначальных Владык, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192 Изначальный явленно. Развёртываясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 27 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и синтезируясь с Хум Изначальных Владык, стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на максимальную концентрацию ночной подготовки шестью Ипостасями Основ в новом их режиме активации каждым из нас Изначального Майтрейи в явлении пути Майтрейи каждым из нас и Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь физически собою.

И возжигаясь цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся на весь Синтез ночной подготовки и новых перспектив, стяжённых ранее на Синтезе собою, стяжая явление и выражение 27 части Абсолют абсолютизацией возможностей Души, Головерсума, Провидения и Абсолютности Изначальности каждым из нас с явлением абсолютной, тотальной идеальной формы существования Человека Абсолютностью изначально каждым из нас и перспективами отстройки его физически собою. 

И возжигаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся из зала ИДИВО одномоментно с шестью Ипостасями Основ. Синтезируясь с Ипостасью Основ Планеты, Ипостасью Основ Всеединой Супергалактики, Ипостасью Основ Единой Галактики, Ипостасью Основ Универсума Солнца, Ипостасью Основ Звездной Вселенной и Ипостасью Основ Физичности каждым из нас. На каждом из нас фиксируется одна из шести Ипостасей Основ. Проживите, кто на вас сейчас фиксируется, можете по цифрам – от одной до шести.

И мы переходим в шесть залов, шести первых Ипостасей Основ Изначально Вышестоящего Отца со 193 по 198-ое Изначальное Проявление. И становимся в одно из них. Синтезом Ипостасей Основ перешли, встали. Синтезируемся с Ипостасью Основ, пред которой вы встали. И теперь определитесь пред кем вы стоите, по названию, по цифрам там – четвертое, пятое, третье, вспоминайте тогда название. 

И мы синтезируемся с Хум Ипостаси Основ нашей фиксации каждого из нас, стяжая её Синтез выражение Изначально Вышестоящего Отца – звездно-вселенское, универсумно-солнечное и так далее, физичное. И возжигаясь им, эманируем шесть явлений Синтеза и Огня первых шести Ипостасей Основ по Планете Земля. И эманируя Планете Земля шесть первых явлений Ипостасей Основ, мы возжигаемся шестью группами их концентрации Ипостасности Изначально Вышестоящего Отца собою физично Планетой Земля. И преображаемся данной Ипостасью Основ собственно каждым из нас.

Благодарим Ипостасей Основ, которые сотрудничали с нами, с каждым из нас.
Синтезируемся с Ипостасью Основ Изначальным Майтрейей Изначально Вышестоящего Отца и всеми шестью командами от разных шести Ипостасей Основ мы переходим в зал 251 Изначальный явленно, развёртываясь пред Изначальным Майтрейей в форме Ипостаси 27 Синтеза. 

Синтезируемся с Хум Изначального Майтрейи Изначально Вышестоящего Отца, стяжая фрагмент Воссоединённости Изначально Вышестоящего Отца прямым Огнём и Синтезом сгущённый для каждого из нас. И возжигаемся Воссоединённостью Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас, заполняясь Воссоединённостью физически собою и проникаясь ею. 

И возжигаясь Воссоединённостью Изначального Майтрейи, мы синтезируемся с Ипостасью Основ Изначальным Майтрейей и стяжаем Абсолютный Меч Майтрейи с эталоном владения Абсолютным Мечом Майтрейи и любыми мечами любых Статусов служений и реализаций каждым из нас, прося в эталонном Абсолютом Мече Майтрейи сложить эталон Меча Статусов, эталон Меча Служения и эталон Меча Ипостасной реализации каждым из нас. И возжигаемся Абсолютным Мечом Майтрейи. 

Меч пред вами. Берём его в правую руку, можно двумя руками. Для некоторых он очень большой и тяжёлый. Остриём ровно вверх пред собою, вертикально. Рукоятка на уровне живота, пупка, руками чтобы удобно держать. Не поднимая вверх. Он сам тянется вверх вашим Огнём Воссоединённости. 

И мы возжигаемся Абсолютным Мечом Майтрейи, вспыхиваем им, и переводим его в позвоночник, взрастаем мечом. И преображаясь каждым из нас.
И мы синтезируемся с Изначальным Майтрейей, Ипостасью Основ Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Статусный Меч каждого из нас, возжигаясь им. Меч пред нами. Берём его правой рукой, некоторые двумя руками. 

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаясь Воссоединённостью, фрагментом её каждым из нас и стяжая Воссоединённость Изначально Вышестоящим Отцом собою, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез и Волю с Огнём и Духом явления Меча каждым из нас, прося развернуть Статусный Меч с Синтезом и Волей, с Огнём и Духом в концентрации их собою каждым из нас. И вспыхивая мечом, впитываем его в позвоночник, возжигаясь им.

И далее, синтезируясь с Изначальным Майтрейей Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Служебный Меч каждого из нас, и полное название вашего Служения – Архат, Ипостась такая-то, Глава такая-то. И возжигаясь служебной должностью каждого из нас должностным Служением, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Воссоединённостью каждого из нас, стяжая Синтез и Волю должностного Служения каждого из нас, Огонь и Дух Служения и Служебности каждого из нас. И возжигаясь ими в Воссоединённости Изначально Вышестоящему Отцу. Меч пред нами. Берём одной рукой или двумя руками. Возжигаемся им и впитываем его в позвоночник собою.

И теперь, внимание, возжигаемся Ипостасностью каждого из нас соответствующему Владыке, у которого мы учимся, чётко осознавая, что Ипостась, это новое название вместо Ученика пятой расы. Кроме ипостасности Изначальному Владыке и Владычице, мы возжигаемся ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу, в синтезе – Отец, Владыка, Владычица – треугольник ипостасности каждого из нас. И вспоминаем Ипостасность в пути ученическом ближайших целей и задач годовой ипостасности каждого из нас. Допусти, для меня это Глава Метагалактической Гражданской Конфедерации России, партии. Для членов Политбюро и выборных должностей это то же самое, это. В том числе, для местной партии. У кого-то это индивидуальное поручение, данное Отцом или Владыкой. Это как через меня, как Главу ИДИВО в том числе, с подтверждением, так и напрямую. У кого-то Глава Школы, Глава Программы, Глава Горизонта, Глава….там, разных дополнительных поручений – это всё Ипостасность, которая на вас зафиксирована. А у кого-то просто – Ипостасность Владыке, Отцу, Владычице для реализации ипостасного Ученичества этим. Поручения могут быть любыми. Главное, чтобы они были по дополнительными, а не по главной службе вашей должности.

И воссоединяясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез и Волю Ипостасности каждого из нас. Стяжаем Огонь и Дух Ипостасности каждого из нас. И синтезируясь с Изначальным Майтрейей стяжаем Ипостасный Меч каждого из нас. Он пред нами. Берём Меч правой рукой или двумя руками. Возжигаемся Мечом и вмещаем его в позвоночник. И возжигаемся Ипостасным Мечом каждым из нас. Являя Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу, Изначальному Владыке – имя, Изначальной Владычице – имя и Ипостасному поручению – название каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся этим.

И вспыхивая четырьмя Мечами в Синтезе каждого из нас, мы синтезируемся с Хум Изначального Майтрейи Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Конфедеративность Меча в синтезе Мечей, данных четырех и любых иных, стяжённых ранее или на Синтезе, или индивидуально выданных, предоставленных или наделённых каждому из нас. И в синтезе их преображаемся ими, входя в Воинскую Ипостасную Конфедеративность каждым из нас явлением Изначально Вышестоящего Отца и Изначального Майтрейи Изначально Вышестоящего Отца собою.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем четыре Синтеза явленных Мечей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, развертываясь 256-Изначально в зале Изначально Выщестоящего Отца и вспыхивая четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем преображение Изначально Вышестоящим Отцом четырьмя Мечами в разных направлений деятельности Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе их. И возжигаясь этим, и преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Путь Изначально Вышестоящим Отцом явлением четырех Мечей Синтезом и Волей, Огнем и Духом каждого из нас Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь, преображаемся этим каждым из нас собою.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, благодарим Ипостась Основ Изначального Майтрейю и Ипостаси Основ, пред которыми мы стояли в служении своём. Возвращаемся в физическое присутствие, вспыхивая фрагментом Воссоединённости Изначально Вышестоящему Отцу, вспыхивая четырьмя мечами каждого из нас, вспыхивая Воинской Ипостасной Конфедеративностью каждого из нас.

И возжигаясь этим и преображаясь этим, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Иерархии ИДИВО 191 Изначальности Санкт-Петербург и все Подразделения ИДИВО участников данной практики и ИДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Практика 5. Путь Мечей Майтрейи. Абсолют ИВО
03:16:34
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначальный Явленно. И возжигаемся применённостью четырёх Мечей. То есть, пока мы с вами беседовали, Мечи применились и усвоились. Проживите сейчас единство четырёх Мечей в вас. Вы стяжали каждый Меч в отдельности, они теперь стали одним Мечом синтеза всех Мечей, но действуют каждый сам по себе. Потому что позвоночник-то один. И вот мы сейчас переплавили этим текстом Мечи в один. Мягко говоря, некоторые Мечи у вас не совмещались. Вот сейчас мы их совместили, синтезно. И вот сейчас, находясь пред Владыками Кут Хуми Фаинь, проживите Меч в вашем позвоночнике один, синтезированный всеми Мечами.

И так, на всякий случай, запросите, сколько там у вас Мечей. Четыре – понятно, плюс, сколько там ещё? Но не меньше десятка иллюзий не стройте. Мы за Синтезы только Мечей шесть-семь с вами стяжали разных. Начиная с первого Цельного курса. Меч ученика там первый, как минимум. В среднем Мечей 12 по группе идёт, если взять вот ваше состояние, плюс-минус. Включая эти четыре, что стяжали.

И мы возжигаемся центральным Мечом каждого из нас. Вспыхивая им. Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Цельный Синтез Пути Мечей, Майтрейного Пути Мечей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. То есть, из вашего центрального Меча выходят все Мечи, которые есть, даже те, которые вы не помните, и у них есть своё выражение Пути, для каждого из вас. Разнообразие Путей. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы возжигаемся Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая применённостью Мечей физически собою во всём разнообразии контекста, задач и целеполаганий каждого из нас.

И возжигаясь, преображаемся этим, стяжая Синтез, Системы, Огонь и Условия ИДИВО на явления Путей и Пути Мечами в реализации Пути Майтрейи каждым из нас.

И возжигаясь фиксацией ИДИВО на каждом из нас, развёртываясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначальный, Явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 27-го Синтеза и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Абсолюта, 27-й части Изначально Вышестоящего Отца собою.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Абсолют Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Развёртываясь сферой Абсолюта вокруг наших тел, стяжаем 256 оболочек Абсолюта с 256-ю видами среды Абсолютной. И в перспективе, если возможно, 1024 оболочки Абсолюта в реализации 256-ю видами Изначальной среды в четырёх вариантах, – для тех, кому это возможно.

И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем эталонно Абсолютного Человека каждым из нас с максимальными возможностями применения в материи – с учётом всех поручений, подготовок, целеполаганий и задач каждого из нас. Максимального применения каждого из нас самосовершенствованием и восхождением. И Идивной реализацией каждого из нас в синтезе эталонного Абсолютного явления Человека – Изначально и материально, Основами и материей собою.

И возжигаясь, развёртываемся эталонным Человеком пред Изначально Вышестоящим Отцом.

И концентрируем абсолютную среду Эталонным Человеком каждым из нас, вспыхивая Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем преображение каждым из нас и синтеза нас, развёртываясь Абсолютной частью во всей её насыщенности физически собою.

И мы синтезируемся с Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца.

И развёртываем фиксацию Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца Абсолютностью каждого из нас, Абсолютом Человека и Абсолютным Человеком – в зависимости от стяжаний – каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся этим.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие, развёртывая Абсолют каждым из нас и развёртывая Абсолютного Человека физически собою.

И возжигаясь, преображаясь этим, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, в подразделение Иерархии ИДИВО Санкт-Петербург и все подразделения ИДИВО участников данной практики и ИДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

2 день 2 часть Начало в 12.17
Содержание 

0:00. Абсолютный Человек – взращиваемый эталон. Периодически обязательно его нужно стяжать заново. Наш Абсолют растёт и меняется вместе с нами. Стяжали новое служение, новый статус – и Абсолютность соорганизовалась на другие принципы.

О развитии Абсолюта: сколькими мерностями Абсолюта мы пользуемся? Абсолютность меняется только тогда, когда мы ходим по присутствиям сами. Абсолют срабатывает только на то присутствие, где вы побывали, отсюда требование: побывать на каждом присутствии и познакомиться с каждой Иерархией. Только так разрабатывается Абсолют и Абсолютный Человек.

0:08 Абсолют выражает только опыт. Абсолют это характеристика Духа. А Дух живёт только наработанным опытом. Сначала Дух. Затем записи уходят в Абсолют. Абсолютность это результат вашего постоянного опыта. А после Абсолюта записи опыта уходят в Вечность, и становятся вашим естеством. Абсолют отбирает лучшие навыки в Вечность. И опирается в этом только на практическое применение. Абсолют записывает движения частей.

0:19 Как соображать в Синтезе: сначала мысль должна сдвинуть часть Синтезобраз, он начал двигаться, и накопилась Вера. Затем мысль Веры должна сдвинуть часть Веру. Только потом Ум замечает и начинает двигаться. Если Вера не двигается, Ум остаётся 5-расовым.

0:22 Расшифровка слова «Сотрудник»: «Синтез Огонь труда».

0:23 Пользоваться частями. Не «возжигаться», а пользоваться. При лишь «возжигании» мы не применяемся частями. Нужен опыт дееспособности каждой части.

0:27 Столп работает только при наличии идеи. Сознание только при наличии сути. Грааль применяется при наличии смысла. И так далее, по всем горизонтам.

0:29 Разработкой Абсолютного Человека занимается синтезтело Майтрейи – стимулирует развитие частей.

0:32 Практика 6. Стяжание Синтезтела Майтрейи, прямое Явление Майтрейи Изначально Вышестоящего Отца
0:55 Опыт Конфедеративности будет аккумулироваться и применяться синтезтелом Майтрейи. «Один получил – все получили» конфедеративный принцип. Один служащий достиг – все получили и через синтезтело Майтрейи начали применять. Из синтезтела Майтрейи мы таким образом «скачиваем» новые возможности, перенаправляя их в нужные части. Опыт разных Подразделений ИДИВО, разных частей передаётся друг другу воссоединённостью. «Поймав» опыт, нужно его применить. Раздать частям.

1:00 Если наработали какой-то опыт, возжигаем синтезтело Майтрейи и делимся этим опытом с другими, сознательно. Опыт ИДИВО, отданный сейчас вам при стяжании синтезтела Майтрейи, зашкаливает. Таков механизм передачи опыта, и мы быстрее так взрастаем. То, что мы взяли, нужно применить на физике.

1:04 Некоторые части не взрастают только потому, что нет воссоединённости с другими частями. Рекомендация: возжигаться стяжённым фрагментом Воссоединённости.

1:06 У нас начали расти мерностные части, некоторые это проживают.

1:07 Объяснение предстоящего тренинга. Обязательные характеристики майтрейного опыта: (а) телесность. Сразу на всё тело, желательно не светом, а духом. (б) Клеточность. Майтрейя реализуется как состояние суперклеточности – всепроникаемости клеток «одна в одну». Тотальный синтез клеток всего во всём. Этого нет ни у Будды, ни у Христа. Христос это введение частей, умение рождать и применять новые части. Будда – пробуждение их. Зачатие, деление клеток это суперклеточность. Майтрейность это когда все части растворяются в такое целое каждого из нас, что не надо отделять части друг от друга, а есть неповторимое цельное выражение каждого из нас. (в) Ядерная субстанциональность. Самая высокая ядерная субстанция, которую вы можете выработать собою из всех ваших ядер, всей субъядерности. Качество субстанции ядер, глубина. У каждого своя. Выход на управление этой субстанциональностью и на смену качественного роста. Сейчас мы зависим от качеств. При Майтрейе (состоянии Майтрейи) вы можете менять качественный рост и помогать другим этим. У человека не было способностей – вы включили Майтрейность, ядерную субстанциональность – и он получил новые. У нас столько всего нет, что нужны Майтрейи, чтобы это у нас появилось. 

1:23 Практика 7. Тренинг Майтрейности
1:35 Мы направили вам опыт Майтрейи. Но вначале нужно стать Буддой, затем Христом. Реализация должна быть лично вашей.

1.36 Практика 8. Итоговая
Практика 6. Стяжание Синтезтела Майтрейи, прямое Явление Майтрейи ИВО
00:32:10
И мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначальный явлено, развёртываясь в зале в форме Ипостаси 27-го Синтеза. И синтезируясь с Хум Изначальных Владык, стяжаем Цельный Синтез Пути Абсолютного Человека Изначально Вышестоящего Отца в его росте взращивания и эталонной реализации каждым из нас каждому из нас и синтезу нас.

И возжигаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и стяжаем разработку, применение, реализацию и развёртывание Абсолютного Человека каждым из нас и синтезом нас.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и стяжаем Цельный Синтез Синтезтела Майтрейи Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Синтезтела Майтрейи Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальным Майтрейей Ипостасью Основ Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал 251 Изначальный явлено. Развёртываемся перед Изначальным Майтрейей в форме Ипостаси 27-го Синтеза. И синтезируясь с Хум Изначального Майтрейи, стяжаем Воссоединённость Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая фрагментом Воссоединённости каждого из нас.

И возжигаясь Воссоединённостью Изначально Вышестоящему Отцу, мы синтезируемся с Изначальным Майтрейей и стяжаем Прообраз Синтезтела Майтрейи Воссоединённостью эталонного Абсолютного Человека каждым из нас нашим Идивным должностным, полномочным, статусным и ипостасным служением, в синтезе всего во всём каждым из нас в реализации Майтрейности Пути преодолением иллюзий жизни реализации каждого из нас на вождение иных некорректностей и активации чёткости, ясности, однозначности, открытости, освобождённости, дисциплинированности, ответственности и любых иных достойных, важных и глубинных основ реализации Синтезтела Майтрейи собою.

И возжигаемся Воссоединённым Прообразом Синтезтела Майтрейи каждым из нас, в том числе с реализацией, активацией всех Мечей каждого из нас, всех Путей Майтрейи каждого из нас в Пути Майтрейи в целом и всех иных цельных явлений физически синтезприсутственно, синтезпроявленно, синтезизначально собою.

И возжигаясь Прообразом Синтезтела Майтрейи каждым из нас, преображаясь Воссоединённостью Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь в зале Изначально Вышестоящего Отца 256-ти изначально явлено в форме Ипостаси Прообразом Синтезтела Майтрейи каждым из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом, переходя и фиксируясь в этот зал.

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтезтело Майтрейи каждому из нас. И развёртываемся Синтезтелом Майтрейи в применении всего Синтеза Абсолютности с вариацией Мечей, движения в материи и материей реализации Пути Майтрейи и Абсолютности каждого из нас Синтезтелом Майтрейи физически собою.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим.

И мы синтезируемся с Синтезтелом Майтрейи Изначально Вышестоящего Отца, стяжая прямое Явление Майтрейи Изначально Вышестоящего Отца Синтезтелом физически собою и возжигаясь, преображаемся этим.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, благодарим Изначального Майтрейю Изначально Вышестоящего Отца.

Возвращаемся в физическое присутствие и эманируем физически всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, подразделение Иерархии ИДИВО 191 Изначальности Санкт-Петербург и все подразделения ИДИВО участников данной практики и ИДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

00:54:45
Практика 7. Тренинг Майтрейности
01:23:12
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Возжигаемся всем 27-м Синтезом в синтезе каждого из нас физически собою. Синтезируемся с Изначальным Майтрейей Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Синтезом Изначального Майрейи физически каждым из нас. Переходим в зал Изначального Майтрейи двухсот пятидесяти один Изначально явленно, развёртываясь в форме Ипостаси Синтеза всем синтезом своим пред Изначальным Майтрейей и синтезируясь с Изначальным Майтрейей, стяжаем явление Майтрейи каждым из нас и майтрейность собою всей телесностью, суперклеточностью и Изначальной ядерной субстанциональностью майтрейно каждым из нас. И мы синтезируемся с Хум Изначального Майтрейи, стяжаем Воссоединённость Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся ею явлением майтрейности каждым из нас. И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы эманируем майтрейность каждого из нас всецело команде ИДИВО. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца двухсот пятидесяти шести Изначальный явленно. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца майтрейностью каждого из нас и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Синтез майтрейность Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в явлении перспективно-майтрейно с любой возможной реализацией сейчас собою.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначального Майтрейю. 
Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал, развертываясь майтрейной реализацией каждым из нас в максимуме возможностей своих. И эманируем всё стяженное и возожжённое в ИДИВО командно, в подразделение Иерархия ИДИВО Санкт-Петербург и в подразделения ИДИВО участников практики командно и в ИДИВО каждого из нас и выходим из практики. Аминь.

1:35:10
Практика 8. Итоговая
01:36:32
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначальный явленно, развертываясь в форме ипостасей 27-го Синтеза перед Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. 

Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем, возжигаемся Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца итоговой практики 27-го Синтеза и возжигаясь, преображаясь, развертываясь этим.

И, синтезируясь с изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначальный явленный. Развертываясь перед Изначально Вышестоящим Отцом собою, в синтезе нас командой. 

Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца 27-го Синтеза каждому из нас, и возжигаясь им.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 251 октиллион огней 251-го Изначального проявления каждому из нас и синтезу нас, и 251-ой Изначальности каждому из нас и синтезу нас и возжигаясь им, преображаемся этим. 

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 251 октиллион ядер Синтеза 251-го Изначального Проявления 251-ой Изначальности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, преображаясь, реализуемся им. 

Стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

Цельный Огонь и Цельный Синтез 251-ой Изначальности Изначально Вышестоящего Отца с прямым 27-м синтезом каждому из нас, прося записать 27-й Синтез в стандарте его в каждый огонь и каждое ядро, стяженное сейчас. 

И, стяжаем стандарт 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, возжигаясь прямым Синтезом 27-м Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, стяжаем Книгу 27-го Синтеза каждому из нас, и синтеза нас. Возжигаясь Синтезом Книги собою, переходим в зал книг Синтеза Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, и эманируя Синтез Изначально Вышестоящего Отца получаем книгу 27-го Синтеза, стяжая её у Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом. На Книге написано: Майтрейя или Изначальный Майтрейя. Берём Книгу в руки, вспыхиваем ею, проникаемся ею, переходим в кабинет каждого из нас, служебный на 1-ом вышестоящем присутствии служения Подразделения ИДИВО или Метагалактики ФА, у кого что есть. Подходим к письменному столу, кладём Книгу на стол, берём Книгу 26-го Синтеза, у кого она есть, возвращаемся в зал книг Синтеза, становимся перед Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, благодарим за обучение 26-му Синтезу, сдавая Книгу 26-го Синтеза, и сдаём её. И, стяжаем у Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь обучение 27-му Синтезу с ночной и дневной учебой, согласно стандартам, указаниям и реализациям Изначального Владыки Кут Хуми собою. И, возжигаясь, преображаемся этим.

И, мы возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, развертываясь 256-ти Изначально явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 1024-рицу Человека Изначальности 251-ой Изначальности Изначально Вышестоящего Отца собою. И, возжигаясь 1024-ричным Синтезом, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1024-рицу Человека Изначальности 251-ой Изначальности, 256-ю субъядерностями, 256-ти Изначальных Проявлений в четырех видах: частями, посвящениями, статусами и основами, явленных четверично собою Изначально Вышестоящим Отцом в каждом из нас. И, возжигаясь этим, преображаясь этим, развёртываемся 1024-рично перед Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Человека Изначальности 251-ой Изначальности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, в синтезе нас, в синтезе их собою. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, стяжаем 27-ричность Человека Изначальности в синтезе предыдущих стяжаний.

Стяжаем Ядро 27-го Синтеза каждому из нас, Ядро 27-ми Синтезов каждому из нас, Синтезтело Майтрейи Изначально Вышестоящего Отца, и Абсолютность Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и прямой 27-ой Синтез Изначально Вышестоящего Отца 251-о Изначально каждому из нас физически собою.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые реализации, новые восхождения, и новые возможности каждого из нас. Переходим в зал Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь в Ипостась Синтеза ИДИВО, становясь перед Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые реализации, новые применения, и новое восхождение каждого из нас. Сдаём форму Ипостаси 27-го Синтеза, надеваем Служебную форму.

Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал, развёртывая Синтезтело Майтрейи и Абсолютность Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 1024-ричность Человека Изначальности 251-ой Изначальности, 27-ричным Синтезом его физически, собою. Ядро 27-го Синтеза, Ядро 27-ми Синтезов с прямым явлением Синтеза 27-го, 251-о изначального, Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас, во всех огнях и ядрах синтеза в синтезе реализуемой им, нами, физически каждым из нас в Цельном огне и в Цельном Синтезе 27-го Синтеза, в Цельном Огне и в Цельном Синтезе 251-ой Изначальности физически каждым из нас. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИДИВО, в ИДИВО Подразделения Иерархии ИДИВО 191-ой Изначальности Санкт-Петербург, и ИДИВО каждого из нас. Вспыхиваем Майтрейно собою выходим из практики.

Аминь.

На этом 27-й Синтез завершён. Всем спасибо за внимание. До свидания.

Набор текста Практик: 
Арапова Л.

Миловидова Л.

Леонтьева Г.

Полякова О.

Товстик Т.

Сафонова И.

Знатнова М.

Кургузова Е.
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