25 ИСи, 6-7-декабря 2014 г., Москва, Барышева Л..  Практики


Практика 1

Cтяжание 25 части Монада, Стяжание 64 Пламени Монады. Стяжание

256 Сфер Монады. Стяжание Зерцало Монады и 64 Ядра Синтеза. 

Стяжание 256ричного Образа Отца и Рождение Свыше Явлением

нового этапа выражения Отца собою. Стяжание 64ричной 

жизни Человека Творца

Файл 1 (03:29:17 - 03:54:47)
Возжигаемся всем огнём и синтезом 25-го Изначального Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца, физически  возжигаемся.  Синтезируемся и Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь 192-х изначально проявленными. И возжигаясь их огнём в наших Хум, переходим в зал ИДИВО 192 изначального проявления, становимся в зале Синтезов  Владык Кут Хуми и Фаинь - это куда вы выходите не по служению, а на Синтезах.

Стяжаем и  возжигаемся Изначальным  Синтезом и Огнём Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Владык Кут Хуми и Фаинь и просим у Владык преображения каждого из нас и синтеза нас 64-пламенной Монадой.

И в этом же огне мы стяжаем форму ведущего 25 Синтез, преображаемся этой формой. И  ещё глубже, синтезируясь с  Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь телесным принципов, - это вы сейчас  понимаете уже хорошо, тело в тело, только так командно, доверяя полностью Владыкам, мы стяжаем у  Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь условия выявления, вскрытия и развёртывания любых пятирасовых тенденций нашей жизни, записанных огнём, жизнью Монады. 

И разворачиваемся Монадами каждого из нас, они есть у всех, у всех разные - мы сейчас не рассматриваем какие они, когда вы их там стяжали или просто с первого Синтеза постепенно формируются вами. Просто разворачиваемся Монадой вокруг тел, стоящих пред Владыками. Пламена Монады сферические, охватывают наши тела полностью - это наше естественное внутреннее состояние пламенности, это пламена нам присущие, они естественно проживаются.

 Вот попробуйте сейчас различить и прожить естество, в котором каждый живёт, даже состоянием, различить можно только на сравнение ещё с чем-то. Мы сейчас  сравнивать можем только с состоянием, когда мы стоим пред Владыками всем накопленным синтезом и огнём - это одно состояние, растя и развиваясь далее Отцом. А с другой стороны состояние, привычное нам быть в каком-то естестве - это то, что разворачивает Монада пламена наши.

Вот здесь Владыка подсказывает: можно даже умудриться или подействовать так, что прожить так, сколько пламён активны у нас по жизни, но причём больше восьми вряд ли у кого-то. Сколько есть - это другой вопрос, а вот сколько активны и сколькими пламенами мы  применяемся, такой маленький тест: если вы можете глубоко выражать, менять, проникаться любовью по ситуации с кем-то, с чем-то - пламя Любви наверняка есть, полыхает, можете выражаться, меняться этой любовью.

Если вы мудрость свою можете углублять, перенаправлять, фиксировать, концентрировать как-то, то есть управлять этим процессом, выражаетесь ею по-разному, наверняка пламя Мудрости есть и работает. Есть у всех, а вот  насколько оно активно, вопрос. Если далее мы в своём волеизъявлении можем развивать, по-разному выражать, Волю выражать, - волеизъявления тут недостаточно, наверняка третье пламя есть. Именно с этих пламён начинает действовать Монада.

А четвёртая - Синтез, можем ли мы выйти на Синтез плюсов и минусов нас по жизни на более высокий иерархический, скажем так,  вариант позиции наблюдателя, изменить её, чтобы увидеть разный масштаб нашей жизни, разную системность жизни, сложить плюсы и минусы, выйти на что-то новое. Вот если это по жизни легко и свободно  получается, в принципе активное и четвёртое пламя Синтеза.

Следующие пламена включаются восьмерично - это пламя Живы, пламя Воссоединённости, Усилия и Образов - такими шагами и этапами развивается Монада. Пламя Живы довольно сложно проживается, потому что нужно уметь брать у Отца его жизнь и являть собою, субстанцию жизни.  Воссоединённость, Усилие, Образ - тут полегче, ну, попроживайте, насколько вы свободны в этих определениях, категориях и в целом в пламенах. Увидели, да?

Выводы сами делайте, а теперь, синтезируясь с   Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь в этой же активации, мы переходим в зал  Изначально Вышестоящего Отца 256-ти изначально проявленный. Также стоим в Монадах каждого.

Синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся  Изначальным  Синтезом  Изначально Вышестоящего Отца и просим у Отца вначале прощение за вольные или невольные нарушения, некорректное исполнение Огня Жизни и в целом Огня Отца собою осознанные или неосознаные. И просим преображения каждого из нас на явление  Изначально Вышестоящего Отца новым монадическим выражением 25-ой частью Монадой в явлении Монады  Изначально Вышестоящего Отца.

И стяжаем у  Изначально Вышестоящего Отца  Изначальный  Синтез Монады  Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. То есть из его Монады напрямую идёт очень высокий и мощный сейчас монадический огонь, который фиксируется на наших Монадах по нашим возможностям и сплавляет одномоментно без оглядки, без оглядывания назад, без теребления, почему так было и с какими смыслами было - вот всё, что нам сейчас можно сплавить.

Мы сейчас находимся в очень важном этапе роста в ИДИВО, когда мы конкретно перестраиваемся на новую материю метагалактическую, чем Монада и занимается - это материя нас, это материя каждого из нас, она и взращивает и мы её взращиваем. Это совершенно новый эрратический подход к синтезу этой материи.

Вот в этих условиях, которые мы даже не осознаём до конца, нечем, Отец может очень жёстко отсечь вообще те наши накопления, даже которые не вскрыты, которые мы не знаем и не должны знать - они нам больше не нужны. Просто доверяя Отцу, просим его преобразить наше естество Человека, выразителя Отца на современный стандарт Человека Метагалактики, отсекая всё, что мешает выражать  Человека Метагалактики.

Вот здесь начинается 25-ая часть 25-го Синтеза. Мы будем с вами работать, меняя внутри своё естество, синтезируя его по-другому. Это означает, что то, что или как мы себя проживаем как Человек, должно измениться буквально в одно мгновение. Чем? Отцом в нас, но по вере дано будет. 

Вот просто попробуйте проникнуться Отцом так и поверить и довериться ему, что Отец нас может изменить и отсечь вот эти тяжести по жизни, не нужный объём пласты материи, которые нас не развивают, не может быть в принципе втянута быть в Метагалактику и не соответствует ей - её просто остаётся пережечь. Пережигайте, но пережечь можно только настолько, насколько открыты Отцу.

Попробуйте поискать в себе состояние. Вы становитесь другими: лёгкими, новыми, сильными, мощными, потому что вы Отца являете и метагалактичны, потому что  таковыми Отец нас уже созидает и все накопления в нижестоящей материи вообще сейчас не имеют отношение. Монада заранее складывает материю будущего. Маленькая подсказка: внутрь себя углубитесь так, чтобы там найти Отца - "Я есмь Отец",  поверить нужно в самого себя, доверить, довериться самому себе.

И преображаясь прямым монадическим Синтезом  Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Отца 25-ую часть Монада явлением Монады  Изначально Вышестоящего Отца собою. Стяжаем 64 Пламени Монады, причём Монады  изначально проявленной с фиксацией в 185 Изначальном Проявлении - оттуда идёт фиксация Монады, но возможна фиксация потом в 153-ем. 

Стяжаем и возжигаемся 64-ричным пламенем от Сердца Монады   каждому из нас и синтезу нас. Стяжаем 256 Сфер Монады выражения 256-ричной системности строения нашего, возжигаемся.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Зерцало Монады и стяжаем в основание пламён из Зерцала Монады 64 Ядра Синтеза. Отец углубляет, не просто Ядра огня, а Ядра Синтеза или Синтеза Огня, это среднее состояние по названию 64-х Ипостасей Основ  соответственно в Иерархии  Изначально Вышестоящего Отца от пламени Ядра Синтеза Человека Планеты  до пламени Ядра Синтеза Отец.

И, синтезируясь с   Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем новым состоянием 64-пламенности Монады каждому из нас и синтезу нас. И просим у Отца 64 Изначальных Синтеза   Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас индивидуально в основание пламён,  в основание или центр Ядер Синтеза и определить 64-ричную по синтезу Отца перспективу возможностей развития каждого из нас 64-ричным принципом творения Изначально Вышестоящего Отца и этим возможности Явления Изначально Вышестоящего Отца Человеком минимально Метагалактики или Изначальным Человеком, по стяженным стандартам сейчас.

И синтезируясь с   Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем цельность Синтеза и Огня монадического  каждому из нас и синтезу нас. И в преображении каждого из нас Отцом, завершая предыдущий этап развития до этого Синтеза, мы стяжаем 256-ричный Образ Отца каждому из нас и синтезу нас. Стяжаем у Отца Рождение Свыше фиксацией Образа Отца нового в Монадах каждого из нас синтезом Образа Отца и Монады каждого из нас явлением нового этапа выражения Отца собою.

И синтезируясь с   Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим у Отца 64 Эталонных Синтеза  каждому из нас и синтезу нас в целом в Ядро Монады и 64-ричный Путь развития в Отце, который можно увидеть 64-мя Основами по названию Ипостасей Основ и 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. 

И в этом синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом мы просим сложить в Рождении Свыше 64-ричные перспективы творения  Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас, возжигаемся этим Путём.

Стяжаем перспективную 64-ричную основанность  каждому из нас в полноте ипостасного Явления Отца собою. Возжигаемся. И разворачиваем эманации стяжённого Синтеза, вы его можете не проживать, не чувствовать, не определяете, что не можете пока в том или ином состоянии - это новый совершенно Синтез, который даётся Отцом.

И просим Отца завершить все предыдущие наши Пути развития, не соответствующие вновь стяжённому, и стяжаем в целом у Отца 64-ричную жизнь Человека Творца  каждому из нас и синтезу нас, 64-ричную - это 64-ричным принципом творения, 256-ричность никуда не девается.

И возжигаясь этой жизнью, мы просим у Отца сконцентрировать континуум жизни Отцом над Зерцалом каждому из нас - стоим телом, синтезтелом на Зерцале. В основаниях сводах стоп формируется маленький шарик континуум синтеза жизни именно Отцом, 64-ричное по принципу творения жизни. И разворачиваем эманации этой жизни из Зерцала в Ядра пламён и в целом в 256 Сфер Монады каждого из нас. В целом эманируем в 25 часть Монада, в том числе процессом Рождения Свыше 64-ричным творением Отца в нас и нами.

И, синтезируясь с   Изначально Вышестоящим Отцом, просим Отца зафиксировать Монады каждого из нас в 185-ом Изначальном Проявлении в прямом синтезе Монадой  Изначально Вышестоящего Отца нашей Монадой и развернуть реализацию монадическую минимально 153-х изначально проявленных или  изначально присутственно каждому из нас и синтезу нас.

И, синтезируясь с   Изначально Вышестоящим Отцом, преображаясь Монадами каждого из нас и входя в выражение нового естества творения Отца собою, в том числе Рождением Свыше, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, мощно отдаём сейчас всё  стяжённое, чтобы зафиксировать в нас  то, что Отец сложил.  Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ДИВО 192 и 185 Проявлений,  эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО  каждого, преображаясь  монадически в естестве и в основах жизни.

И, продолжая эманировать, мы возвращаемся в физическое присутствие, благодаря  Изначально Вышестоящего Отца,  Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь за сотворение нас. Фиксируем огонь монадический в Физике вот здесь и сейчас, ставя задачу: в течение перерыва усвоить этот огонь и не растерять, а наоборот, сконцентрировать собою.

И выходим из практики, продолжая эманации.

Практика 2 

Стяжание 1024 метагалактических Синтезов Света ИВО. Стяжание прямого 

Синтеза Света в материю Метагалактики. Стяжание точки Света ИВО физически. 

Стяжание  Пути пробуждённости Изначальной Метагалактикой

Файл 2 (01:18:56 - 01:37:16)
Мы возжигаемся всем огнём и синтезом 25-го Синтеза его первой части, возжигаемся формой ведущего 25 Синтез. Синтезируемся и Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь 192-х изначально проявленными. Переходим в зал ИДИВО 192 изначального проявления, становимся пред Владыками в форме ведущего 25 Синтез. Глубже синтезируясь с Хум Владык, стяжаем и  возжигаемся Изначальным  Синтезом и Огнём Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим у Владык условия преображения перестройки, переключения Монад  каждого из нас  на сотворения материи метагалактической  во исполнение стандартов  Изначально Вышестоящего Отца ракурсом мудрого подхода к ним с явлением Света материи Метагалактики.

И, синтезируясь с  Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, мы входим синтезом всех частей, всех стандартов, посвящений, статусов, являемых нами, в магнитный синтез с Владыками Кут Хуми и Фаинь, Владык Юсеф Она. Возжигаясь четверичным синтезом, мы просим у Владыки поддержки в стяжаниях Света материи  Метагалактики и преображения нас Светом  Изначально Вышестоящего Отца в явлении  Метагалактики нами. И  синтезируясь ещё глубже магнитно с  Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь,  Юсеф Она, переходим в зал  Изначально Вышестоящего Отца  256-ти изначально проявленный. Становимся явленно пред Отцом. 

Синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся прямым синтезом  Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца переключить, перевести нас на естество жизни и служения Метагалактикой в явлении  Изначально Вышестоящего Отца 6-ти материально  каждым из нас и синтезом нас.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца 1024 метагалактических Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.

Стяжаем у Отца 1024 Синтеза Света из стяжённого Синтеза   каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся. Возжигаемся 1024-ричным Синтезом Света  Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики.

И, синтезируясь ещё глубже с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца  каждому из нас и синтезу нас прямой Синтез Света в материю Метагалактики. Владыки вот сейчас складывали в нас Мудрость для того, чтобы Свет смог зафиксироваться.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем точку Света   Изначально Вышестоящего Отца физически головным мозгом каждого, фиксируя его в нас, в оджисе. Разворачиваем эманации Света в точке Света на весь головной мозг и просим у Отца переключения физического головного мозга  каждого из нас на восприятие явления Света метагалактической материи.

И, глубже синтезируясь  с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Светом Отца в нас - Свет метагалактической материи есть Свет Отца. Мы стяжаем фиксацию Источника Света в головной мозг каждого из нас в головном мозге Отца и синтезируемся Светом с  Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь точкой Света Отца головным мозгом в нас.

Разворачиваясь пред Отцом стяжённым Светом, заполняемся синтезтелесно этим Светом. Из мозга эманируем этот Свет на все тела полностью. Просим Отца пробудить тела каждого из нас к восприятию нового метагалактического Света. Я говорю без расшифровки метагалактически 1024х присутственно многомерно со всеми возможностями Метагалактики. И продолжаем насыщаться и заполняться Светом Отца в нас, в нас  метагалактически физически.

Мы разворачиваемся стяжённой Монадой в первой практике сейчас в зале пред Отцом. Нашим Синтезтелом синтезируемся с Образом Отца, стяжённым в предыдущей практике. Образом Отца мы эманируем Синтез Света  Метагалактики,  Синтез Света  Изначально Вышестоящего Отца  Метагалактики,  Метагалактикой в нас телесно в Зерцало Монады. Ногами прямо свет излучайте. С точки зрения телесности это правильно, всё тело тотально включается в действие. 

Эманируем Синтез Света  Изначально Вышестоящего Отца  Метагалактикой в нас, в пламена Монады также, в сферы монадические. И просим Отца переключить каждого из нас и синтез нас на фиксацию материальности Метагалактики  Света в  каждом из нас в явлении  Изначально Вышестоящего Отца  Метагалактики собою и этим стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Путь пробуждённости Метагалактикой, только  Метагалактикой Изначальной. И  включаемся в Теофу  Метагалактики собою.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем в Хум Отца в Зерцало наших Монад напрямую Печать пробуждённого метагалактического Пути Явления Отца собою в жизни, служении... , именно  пробуждённого метагалактического Явления Отца или Пути Явления Отца собою. Чтобы прожить Печать, нужно поверить, что Отец это может  сделать, а то у вас блок стоит. Больше открывайтесь, Метагалактика - она только естество нашей... , поэтому возжигаясь Печатью пробуждённого метагалактического  Явления Отца, мы разворачиваем новое естество Явления Отца  в каждом из нас и синтезом нас, выворачиваясь всем синтезом наизнанку пред Отцом - это внутреннее я выражается во вне...

И стяжаем у  Изначально Вышестоящего Отца новую глубину естества  Явления   Изначально Вышестоящего Отца  каждым  из нас и синтезом нас. Стяжаем у Отца новую глубину естества  Явления  Изначальных Владык, как у ведущих, Кут Хуми и Фаинь, есть ещё Владыки ведущие ДИВО, здесь принцип имеется ввиду естество выражения.

И также синтезируемся стяжённым синтезтелесно, стоя в Монаде на Зерцале, эманируем сквозь ноги в Зерцало все наши стяжания, все возможности роста естества нашего в Отце, прося Отца зафиксировать новое естество жизни каждого из нас  с записью, стяжённого в Зерцалах Монады. А теперь сквозь ноги идут эманации в Зерцалах, в сферах в оболочки Монады и за пределы Монады  эманируем всё стяжённое и возожжённое в этой практике в ИДИВО, более глубоко являя Отца собою в естестве пробуждённости метагалактическим Светом.

Эманируем всё стяжённое и возожжённое практикой в ДИВО 192 Проявление Москва, в ДИВО 185 Проявление Московия, в Изначальные Дома и Филиалы участников практики и в ИДИВО каждого и утверждаемся новым естеством Явления Отца метагалактически собою и синтезом нас.

Мы благодарим  Изначально Вышестоящего Отца за сотворения нас, благодарим  Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, Юсефа Она, выходим из магнита с Владыками.

Возвращаемся в физическое присутствие и вмещаем в физическое тело весь стяжённый синтез, преображаясь  естеством Явления Отца физически. Вот сейчас можно сделать самое главное: прожить новое естество  Явления Отца - проживается как Я Есмь другой сейчас, найдите другое более высокое Начало в себе, выражение, состояние, синтез, огонь - как угодно называйте. Сейчас вы должны до Физики довести преображение и выйти из практики совершенно другими, отсинтезированными, изменёнными людьми, т.е. служащими. Полное доверие самому себе, что Отцу, что себе - это практически одно и то же.

И преображаясь, выходим из практики.

Практика 3.

Стяжание 8-ми видов Теоф Человека, Ученика, Ведущего, Сотрудника, Ипостаси, Теофа Синтезная, Теофа ИДИВО, Синтез Теоф
Файл 3   (01:20:54-01:41:20)
    Возжигаемся всем огнём и синтезом 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой Ведущего 25-ый Синтез.

    Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал ИДИВО 192-Изначально-проявленный, становимся в нём явленно в формах Ведущих Синтез.

    Синтезируемся нашими Хум с Хум Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, стяжаем и возжигаемся Изначальным Синтезом и Огнём Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас Теофой ИДИВО, ввести нас в Теофу ИДИВО в явлении Изначально Вышестоящего Отца собою.

    И, синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-изначально-проявленный, становимся перед Отцом.

    Синтезируясь Хум с Хум Отца, стяжаем и возжигаемся телесным принципом. Я не буду дальше эти слова говорить, вы помните – возжигание, синтез идёт только телесным принципом, нужно стремиться его исполнять.

    Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми. Стяжаем и возжигаемся Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И просим у Отца Пробуждённости к Теофе ИДИВО и включения каждого из нас и синтеза нас в 8-мь вариантов Теофы ИДИВО, но мерой компетенции, необходимой каждого.

    И, возжигаясь стяжаемыми возможностями от Отца, мы синтезируемся с Изначальным Буддой. Переходим в его зал 249-изначально-проявленный, становимся пред Изначальным Буддой.

    Синтезируемся Хум каждого из нас с Хум Изначального Будды, стяжаем и возжигаемся Изначальным Образом Изначально Вышестоящего Отца. Образ всегда образует. Вот это стяжание закладывает в нас новые возможности, Будда своей спецификой выражается. Мы сейчас не будем расшифровывать его специфику, мы просто в этом Огне и Синтезе Изначального Образа Изначально Вышестоящего Отца просим Изначального Будду пробудить нас к Теофе ИДИВО восьмерично, сонастроить, включить и переключить каждого из нас и синтез нас Теофой ИДИВО на  развитие Человека условиями в ИДИВО. Просим включить нас в Теофу ИДИВО Ученика. 

    И стяжаем у Изначального Будды 8-мь вариантов Теоф и 8-мь Начал 8-ми Теоф. И стяжаем Начало Начал Теофы Человека в ИДИВО. Проникайтесь всем телом, из вот этой проникновенности у вас будет складываться и пробуждённость, и озарённость, и осмысление, кто такой Человек ИДИВО и что он может и зачем, минимум смыслы автоматически будут складываться, сути пробудятся.

    Далее, синтезируясь с Хум Изначального Будды, стяжаем Начало Начал Теофы Ученика в ИДИВО. Это ученический принцип в разных подразделениях ИДИВО может выражаться, не обязательно напрямую в ИДИВО.

    Далее, синтезируясь с Изначальным Буддой, стяжаем Начало Начал Теофы Ведущего в ИДИВО. Будда нам даёт сейчас сгустки Синтеза пробуждающего, то есть, он и Синтезом нас наделяет, и Образом в этом Синтезе наделяет, и одновременно включает процессы пробуждённости, активируя Синтез наш в реализацию. Вот попробуйте, заполняясь Синтезом, все эти нюансы учитывать, и даже пробуйте проживать, когда вы переключаетесь телом на стяжание. И возжигаемся Началом Начал Теофы Ведущего ИДИВО.

    Не только от своего тела физического отталкивайтесь, проживая, вы сейчас некоторые зациклены только на физичность тела, а тела Разума, Сознания, в Синтезобразе есть. И попробуйте сейчас подвигаться, то есть, поскладывать сути, мысли, смыслы, но в возожжённости Буддой. И как бы со стороны попробуйте ещё потом, вдогонку, прожить мысли, какие у меня полились на эту тему, то-то, зачем. 

    Отец вообще создаёт Ведущего в ИДИВО, вплоть до того, как тотальная расшифровка возникать будет, вспыхивает в голове мгновенно, причём, с учётом всех стандартов эпохи, где мы Ведущего вести что-то только в Доме, где мы ведомы Владыками, вместе с Владыками идём, где мы ведём Огнём минимально, который стяжаем у Владык или у Отца.

    Вот эти все стандарты обязательно помните, и у вас будет складываться Начало Начал с точки зрения современной эпохи, потому что Ведущие были по принципу своему раньше, но они по-другому действовали, они вели сами по себе процесс, своими возможностями, не обязательно согласовываясь с Отцом, с условиями окружающими, с условиями Дома планеты, например, и так далее. Этот вариант не рассматривается. 

    Вы сейчас более вышестоящий вариант Ведущего проживайте, пробуждайтесь телесно к этому процессу. Плюс Теофа Ведущего - это означает, что весь ДИВО настраивается на каждого из нас как на Ведущего, а вы сейчас все Ведущие. И каждого по-разному, но в целом всех начинает выводить на более высокую ступень ведения. Включаются условия, включаются Огни, фиксируются, которыми мы должны применяться.

    И один из смыслов наших реализаций Огней, а то и смыслов просто жизни в этой возожжённости – это рост Ведущего, это элемент Теофы Ведущего в ИДИВО.

    Это как пример, расшифровка. Вот мы сейчас стоим перед Буддой, но если вы в Доме успели это всё сделать, какой-то эффект пробуждённости у вас сработал. 

    И далее, синтезируясь нашими Хум с Хум Изначального Будды, мы стяжаем и возжигаемся Началом Начал Теофы Сотрудника в ИДИВО, кому-то на перспективу, кому-то сейчас. Причём, сами это тоже не определяйте. Вы можете не быть Сотрудником в ДИВО, но быть Сотрудником другого рода в ИДИВО, где ИДИВО, имеется в виду, это все варианты жизни охватывает.

    Далее, синтезируясь с Изначальным Буддой, мы стяжаем Начало Начал Теофы Ипостаси в ИДИВО. Здесь тоже все участвуют в этом. Потому что если мы не Ипостаси по служению, мы как человеки должны становиться ипостасными Отцу, и этот процесс теофически раскручивается в ИДИВО для всех людей.

    Увидьте, что Теофа ИДИВО выводит всё человечество на выражение ипостасности Отцу. Мы тоже в этом участвуем, даже пионерами являемся. И если в ипостасном служении вы ещё не учитесь осознанно этому, Огонь служения помогает. А если по-человечески, спрос меньше, но и возможности меньше.

    Вот посмотрите, когда я это расшифровывала, на нас фиксировались условия Ипостасности, весь ИДИВО фиксировался на нас для формирования Ипостасного Человека, минимум Человека, а то и Служащего.

    Далее, синтезируясь с Изначальным Буддой, мы стяжаем Начало Начал Теофы Синтезного в ИДИВО, так это назовём. Сюда будут Сотрудники Синтеза относиться, а в другом аспекте это будет грань жизни, где мы учимся управлять Синтезом. Во всех вариантах жизни это будет. Вот следующие три позиции будут складывать все  Теофы в одно целое, и будут касаться всех вариантов наших выражений и Ипостась, и Сотрудника, и Ведущего, и Ученика, и Человека.

    Далее, синтезируясь с Изначальным Буддой, мы стяжаем Начало Начал Идивности в каждом из нас, Теофы Идивности в нас, когда мы соотносимся с ИДИВО и учимся учитывать условия ИДИВО, тем более ДИВО, любого Дома Отца, и Огни, Теофы и тенденции и всё остальное. Возжигаемся этими Началами Начал.

    И далее, синтезируясь с Изначальным Буддой, мы стяжаем Начала Начал синтеза всех Теоф в нас и Теофу Синтеза вех аспектов выражений Человека, Служащего в каждом из нас и синтезе нас. И возжигаемся цельностью всех Теоф ИДИВО в нас, это тоже своеобразная Теофа. 

    И, синтезируясь с Изначальным Буддой, мы просим Изначального Будду ввести нас телесно в пробуждение, пробуждённость ко всем Теофам ИДИВО выражением синтеза Начал, стяжённого в каждого из нас, и развёртыванием синтез-теоф всей жизнью служебной. Вот сейчас проникайтесь телесно синтезом с Буддой, его пробуждающим Синтезом. Попросите его, лично даже просите, научить вас пробуждённости к разным процессам Теоф ИДИВО, причём, телесно, помните об этом.

    И, проникаясь Теофой ИДИВО, мы возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, благодаря Изначального Будду. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом и начинаем эманировать из нас Начало Начал 8-ричной Теофы ИДИВО каждого из нас, начинаем синтезироваться, являя Отца, с Теофой ИДИВО. И окончательно отстраиваемся во всех тенденциях ИДИВО возможные нам.
    И в этом мы просим Изначально Вышестоящего Отца завершить  (вот смотрите, когда мы уже стяжали…сложились перспективные какие-то возможности) мы просим Отца завершить ненужные нам Теофы, сжечь – их можно только сжечь. И начинаем из Хум эманировать специальный Огонь Изначально Вышестоящего Отца, раскручивая его вокруг себя и сжигая и условия, притянутые, пусть вчера, сегодня, несколько минут назад, правильно, они нам не нужны. 

    Сжигаем все условия,  ситуации, события, какие-то варианты духа, света, вращающихся вокруг нас, энергий, в том числе. Отсекаем всё лишнее, наносное, которое мы стягиваем в самоунижении и гордыни на себя. И просим Отца оставить только то, что нас развивает и помогает в явлении Отца.

    И просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать всё сложенное в Теофу ИДИВО вокруг нас и внутри нас всем Синтезом, стяжённым и сложенным данной Практикой. Окончательно встраиваясь в ИДИВО пробуждённым явлением Изначально Вышестоящего Отца собою жизнью служением.

    И теперь эманируем всё, что Отец оставил: все наши записи Синтеза, Огонь, теофические фиксации, все наши содержательности в ИДИВО, окончательно и глубоко встраиваясь в возможные для нас условия ИДИВО. Абсолютно во все мы не можем встроиться условия ИДИВО, а вот в то, до чего дотягиваемся. Причём, сейчас мы практически ничего не воспринимаем, не видим, это будет жизнь показывать.

    И, продолжая эманировать, мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в этой Практике, как явленную нам Теофу ИДИВО каждого из нас, в зале у Отца складывая командные Теофы ИДИВО, между собою взаимодействуя, но в Отце. 
    Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ДИВО 192 Проявления Москва, в ДИВО 185 Проявления Московия, в Изначальные Дома и Филиалы участников этой Практики, в ИДИВО каждого.

    Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за развитие нас. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, Изначального Будду. 

    Возвращаемся в физическое присутствие, фиксируя физически всё, что мы стяжали, являя физически концентрацию Теофы каждого в Теофе ИДИВО. 

    И выходим из практики.

                                                                Практика 4                                                    

Преображение головного мозга новым Светом металактической 6-проявленной материи Изначально   Вышестоязего Отца
Файл 3 (02:39:28 – 02:55:54)
    Мы возжигаемся Огнём и Синтезом 25-го Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся телесно. При этом телесность не отменяет разумность. Владыка говорит «Перестаньте дурковать». Дурковать получается, когда разумность отставляется в телесном принципе действия. Дошло?
    Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь 192-х Изначально проявленными, возжигаясь формой Ведущего 25-ый Синтез. И переходим в зал Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь 192-х Изначально проявлено. Становимся пред Владыками.

    Синтезируемся нашими Хум с Хум Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь. Стяжаем и возжигаемся, возжигаемся телесно, Изначальным Синтезом и Огнём Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

    И просим у Владык преображённости нашей этим Огнём, головным физическим мозгом преображённости наших способностей на восприятие Света материи Метагалактики как Света Изначально Вышестоящего Отца. 

    Материя Метагалактики – это 6-ой тип материи, это не проявленный ракурс восприятия материи, а изначальный, вспомните, было.

    И, синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся условиями, Огнём Владык. Вот этот Огонь уже нас перестраивает.

    Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 256-изначально проявленным, переходим в его зал. Становимся пред Отцом командой Ведущих 25-ый Синтез. Вот по сути проживите эти слова: команда Ведущих 25-й Синтез. Не слушателей, не пользователей, не пассивных участников, а именно Ведущих. Не просто так это. 

    Отсюда проживите права свои, попробуйте вникнуть в них, и проживите, вживитесь, что Ведущий – тот, кто ведёт Синтез. Понятно, и Владыка его ведёт, и Владыка определяет главные темы. Но – вы ведёте Синтез в данный момент, пусть даже свой личный, но командно вы как минимум ведёте Синтез тех Домов, где вы служите. 

    Расширьте смыслы и восприятия, отсюда проживите больше полномочий и прав. Может быть, кто-то захочет так повести Синтез, так научиться вести Синтез, чтобы вот эти стяжания наши были более продуктивны, результативны, а вы – более устремлёнными и грамотными в этом деле. Я думаю, что это нормальное, естественное желание.

    А теперь с вот этим желанием, поучаствовать в этом процессе преображения головного мозга, мы становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И, синтезируясь глубже с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем и возжигаемся Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и просим физическое преображение физического головного мозга каждому из нас и синтезу нас на способность воспринимать метагалактический Свет Изначально Вышестоящего Отца как Свет и новой 6-проявленной материи – это Свет Изначальной материи, которой живёт Отец.

    Осмысляйте, что и этого следует, пробуждайтесь, пожалуйста, и просветляйтесь даже этой мыслью от Владыки, от Отца. Если это Свет материи, которой живёт сам Отец, я уже сейчас просто буду подсказывать, кто не успел сообразить, если смогли, вы уже давно сообразили, вы начинаете воспринимать реальность материи Отца так же, как свою, а значит, самого Отца, вплоть до того, что воспринимаете его как живое существо, вот как и говорили ранее: выйти к Отцу, увидеть, встать перед ним, пообщаться, достичь чего-то и идти дальше. Просто и естественно.

    Значит, Свет новой 6-проявленной материи раз – и вводит нас в эти реальные процессы, перестраивая в эти возможности. Во, молодцы.

    И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем фрагмент Изначального Синтеза Света Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, стяжаем специальный Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь им, просим Отца преобразить способности физического головного мозга на способность вмещения Света 6-проявленной материи Отца. 

    Раньше, вчера вот в практике, только точку Света Отца фиксировали, а теперь нужно доработать и усвоить этот Свет Отцовский, на что и просим у Отца способности. Вот доверьте свои мозги Отцу. Не бойтесь, никакой разумности вы сейчас не теряете ни на какое мгновение, ни на какую практику, вы продолжаете реально воспринимать, действовать головным мозгом, и он параллельно ещё и развивается.

    Вот попробуйте допустить, потом проникнуться прямым Светом материи Изначально Вышестоящего Отца и Метагалактического тела, оно же Изначальное, оно же Отцовское. Не ждите сиюминутного результата. Процесс, кстати, у стяжавших может длиться усвоением несколько дней даже, может быть, и больше, я не знаю пока. 

    Сейчас концентрируется Синтез Света, сейчас концентрируется физически больше. Вникайте в суть слов, в суть того, что проживаете, ту суть, которую даёт Отец, в суть Синтеза его. Вникайте глубже, точечно вникайте. 

    Мы просим Отца пробудить наш головной мозг к Свету 6-проявленной материи. И, включаясь в теофу Пробуждённости Отцу ИДИВО, то есть, Теофу ИДИВО, активируя её с предыдущей практики, мы в этом же зале синтезируемся с Изначальным Буддой 249-изначально проявленным. Там мерности синтезированы у Отца, тут же Будда другой мерности проявляется, это всё смотрится как одна реальность.

    Становимся пред Изначальным Буддой, синтезируемся нашими Хум с Хум Изначального Будды и стяжаем пробуждённость физическим головным мозгом к Свету 6-проявленной материи Отца Хум Изначального Будды, прося его переключить нас, Будда работает, то есть, у него своя специфика, немножко ракурс его действия отличается от Отцовского, то есть, мы пошли аж двумя путями. Мы просим переключить нас, пробудить нас к восприятию Света 6-проявленной метагалактической материи. 

    И, преображаясь, заполняясь им, сейчас вот ещё  глубже процесс идёт, впечатление, какая-то новая реальность складывается, проживается, плотность меняется окружающей среды и в головном мозге. Насыщайтесь, насыщайтесь, насыщайтесь, усваивайте. Потом всё это разверните по всему телу, пробудитесь всем телом к Свету 6-проявленной метагалактической материи. Отец концентрирует и держит вот эту среду Света в зале, а Будда помогает нам переключиться. Здесь же Владыки Кут Хуми и Фаинь, включилась Владычица Она – она поддерживает сейчас нас, именно мощно, потому что мозги нуждаются в поддержке. Не бойтесь, хорошо идёт.

    Владыкам интересно, чем мы сейчас занимаемся, у нас процесс идёт. Они видят … по-другому.  Просто насыщайтесь, иного пока не просят этим Светом исполнять. Просто насыщаемся, насыщаемся внешне, когда извне в наши тела, стоящие пред Отцом, и в физическое входит этот Свет, из физической реальности, в том числе.

    И насыщаемся внутренне, когда из ядер Синтеза, которые мы стяжали как ядра Синтеза Света, у нас начинает эманировать Свет и нас менять. Молодцы.

    Вот, как можем, преобразились. Владыки говорят: достаточно, больше не выдерживаем.

    И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы благодарим Изначального Будду. И разворачиваем стяжённые вчера Монады вокруг нас. И становимся ногами на зерцало в основании стоп континуума Огня Жизни Отца, или Синтеза Жизни, горит, вокруг 64 Пламени Монады, 256 сфер.

         Вот теперь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы эманируем телесную заполненность Светом в Зерцале. И просим Отца записать опыт нашего действия, если он полезен, в зерцало Монады, как естественный процесс преображения каждого из нас и синтеза нас. Причём, Владыка сейчас показывает: если мы действуем командой в среде Синтеза, то, что исполнил один максимально качественно, пишется всем. Самое высокое качество действия отдаётся всем тотально.

    Эманируем и Свет, и Синтез Света в зерцало Монады, распределяя. Эманируем записи Духа нашего телесного действия в зерцало как опыт действия. Эманируем Огонь этого действия в зерцало Монады, насыщая её этим полезным опытом и преображаясь монадически, начиная развивать Монаду новой материей. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем фиксацию этого стяжённого опыта. 

    И эманируем всё стяжённое, возожжённое этой практикой в ДИВО 192 и 185-го проявлений, в Изначальные Дома участников практики, в ИДИВО каждого. И переводим физику, выражаем весь заряд Света в физическое тело, фиксируя его на головном мозге, а затем распределите равномерно по всему физическому телу так, чтобы головной мозг получил связь этим Светом с каждой клеточкой, ядром, огнеобразом физического тела – для этого идёт распределение.

    И, продолжая эманировать физически, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за эту практику, за развитие нас, благодарим Изначального Будду, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, Юсефа Ону. И выходим из практики.

Практика 5

Стяжание Начала Начал и Явления 6-ричного Пути Будды
Файл 4 (02:15:50 -
Мы возжигаемся огнем и синтезом 25-го Изначального Синтеза Изначально  Вышестоящего Отца. (Чувствуете вот, накал Синтеза, вот эту вот концетрацию, которую вы сложили. Этого нужно стремиться достигать. Молодцы, что-то сложили).

Возжигаемся формой Ведущего 25-й Синтез. (Я когда говорю, у вас за этим стоят и смыслы, и сути, кто такой Ведущий,  Ведущий 25-й Синтез. Правда, это все по-другому воспринимается – проще и глубже, да? Это что? Это у вас включились Начала. Это эффект их включения). 

Дальше. Синтезируемся с Изначальными Владыками  Кут Хуми и Фаинь 192 Изначально Проявленными. Переходим в Зал Владык, становимся в Зале ИДИВО. Синтезируемся нашими Хум с Хум Владык, стяжаем и возжигаемся Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и просим Владык преобразить нас Путями Будды.

И синтезируясь с Изначальными Владыками, мы переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 256 Изначально Проявленный. Становимся пред Отцом. Синтезируясь нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и просим Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 8-ричного Пути… 6-ричного Пути Будды, пока 6-ричного, больше мы не берем.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 6 Изначальных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Изначальный Синтез Человека, Изначальный Синтез Ведущего, Изначальный Синтез (только это будет 25-ым Синтезом исполняться, различите) Изначальный Синтез Ведущего, Изначальный Синтез Сотрудника, Изначальный Синтез Ипостаси, Изначальный Синтез ИДИВного Человека.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим каждому из нас и синтезу нас сложить 6-ричность Путей в явлении 6 вариантов Жизни в пробужденности Началами Начал каждого Пути Буддой. И просим Отца развернуть в нас рождающегося Будду в каждом, и сформировать начало роста Будды в нас явлением Путей  Будды. 
(Если раньше одним двумя Путями шли, это одна скорость роста Будды, а шестью, а то и восьмью – это будет другая скорость роста Будды в полноте. Это то, что выше статуса будет).

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы преображаемся, возжигаясь Буддой в каждом из нас. 
 (Вот проникнитесь Отцом как Буддой. Проживите, что каждому сейчас дано быть Буддой во всей полноте наших возможностей командных, в том числе;  выявлять, проявлять, являть Начала Начал Отца; пробуждать собою других. И вы сейчас чётко проживаете, что это вам дано. Вот не разбазаривайте, пожалуйста, то, что вам дано).

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Изначальным Буддой 249-ти Изначально Проявленным. Переходим в его Зал. Становимся в Зале Будды. Синтезируемся нашими Хум с Хум Изначального Будды. Стяжаем и возжигаемся Изначальным Началом Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначального Будду сложить нам 6-ть Путей Будды в явлении 6-ти вариантов жизни. Т.е. в каждую жизнь мы входим Путем Будды.

И, синтезируясь с Изначальным Буддой, стяжаем Начала Начал и Путь Будды Человеком собою. Возжигаемся. Стяжаем Начала Начал и Путь Будды Ученика собою. Возжигаемся. При этом на нас фиксируются те Теофы, соответствующие по названию, которые мы вчера стяжали. Не забываем об этом. Мы включаемся глубже в эти Теофы. Синтезируясь с Изначальным Буддой,  стяжаем Начала Начал и Путь Будды Ведущего. Возжигаемся. Далее стяжаем Начала Начал и Путь Будды Сотрудника. Возжигаемся. Стяжаем у Отца Начала Начал и Путь Будды Ипостаси. Возжигаемся. Далее, синтезируясь с Изначальным Буддой, стяжаем Начала Начал и Синтез всех Путей Путем Будды в каждом из нас и в синтезе нас в ИДИВО.

И возжигаясь всем стяженным, мы стяжаем у Изначального Будды цельность и условия, а также прямой Синтез Будды Пробужденности Пути Будды к 6-ричному Пути Будды. Вот. Сложили.

И, благодаря Будду, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся перед Отцом, разворачиваем нашу 25-ую… 153-ью Часть Монада, становясь на ее Зерцало. И эманируем в Монаду все стяженное, возожженное данной практикой, прося Отца записать, или прося Отца впечатать его Синтезом опыт стяжания и 8 - простите, у кого-то 8 - 6 Путей Будды каждым из нас в явлении 6-ти Жизней в явлении Изначально Вышестоящего Отца собою. И эманируем все стяженное  как 6-ть Путей ракурсом Будды в Зерцало Монады, развивая естество жизни Буддой собою.

И просим у Отца Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, чтобы зафиксировать все стяженное в Монаде. 

И далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы впитываем в себя 25(153) Часть Монада.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Отца Синтезтело Будды каждому из нас и Синтезу нас на весь явленный Монадический Синтез, на весь 25-ый Синтез.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Основу Будды, Основу Синтезтела Будды. И возжигаясь этим Синтезом, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Юсефом, Оной. Становимся магнитно, т.е. между Владыкой и Владычицей, Синтезтелом Будды. И просим у Владык Юсефа и Оны учебу Синтезтелом Будды каждому из нас и синтезу нас – в развитии его, в явлении и исполнении буддических Путей, в росте  Будды в целом у каждого из нас, синтезе нас. Это Путь учебы на большую перспективу.

 И  синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы благодарим всех, кто с  нами работал в этой практике, Изначального Будду, Изначальных Владык Юсефа, Ону, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. И эманируем всё стяженное и возожжённое в ИДИВО, в ДИВО 192 и 185 Проявления, в Изначальные Дома и Филиалы участников практики, в ИДИВО каждого. И вмещаем Синтезтело Будды в физическое Тело. Это не Монада уже по проживанию, это - новый Синтез, это - новые какие-то Основания нас, это новое состояние - «я могу быть Буддой». 
Элементарные процессы пробуждения буддически вы сейчас взяли. Молодцы. И выходим из практики.    (Это будет усваиваться ещё какое-то время).
Практика 6                                         
 Итоговая     

Файл 4 (02:26:25 – 02:32:33)                         
Мы возжигаемся всем стяженным на этом Синтезе Огне и Синтезе с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь. Переходим в Зал ИДИВО 192 Изначально Проявленный, становимся пред Владыками. Синтезируемся нашими Хум с Хум Владык и стяжаем условия итоговой практики 25-го Синтеза.

Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ой Изначально Проявленный, становимся пред Отцом. Синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем у Отца Стандарт 25-го Синтеза 249 секстиллионов Ядер Субъядерного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 25-го Синтеза. И возжигаясь этими Ядрами, стяжаем 249 секстиллионов Огней Субъядерного Синтеза 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаясь Стандартом Синтеза, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь Книги 25-го Синтеза. Возжигаемся. Переходим вместе с Владыками Кут Хуми и Фаинь в Экополис 192 Изначального  Проявления, на 1 Вышестоящее присутствие. Становимся в зале Книг Синтеза Владыки Кут Хуми. И возжигаясь Огнем Книги Синтеза 25-го, стяжаем Книгу 25-го Синтеза. Она тоже отличается от всех предыдущих. Направляем на неё Огонь Книги, и по преображению Книги берем ее в руки. Проживите: это Книга 25-го Синтеза, куда технически, но очень высоко для нас, впечатаны все вопросы, все варианты Синтеза 25-го, ракурсом 32-ух кстати. А то и 64-рех сейчас. Т.е. 25-ый  - ракурсом любого из 64-рех Синтезов Отца.

И далее, синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, мы переходим в самый высокий личный Дом, или в Метагагактике, или в Проявлении Служения. Становимся на 4 этаже в учебном кабинете пред столом. Кладем на стол Книгу 25-го Синтеза, берем Книгу 24-го, или ничего не берем, если не были на 24-ом. Возвращаемся в Зал Книг Синтеза Владыки Кут Хуми, становимся пред ним. Сдаем Книгу 24-го Синтеза, благодарим Владыку Кут Хуми за развитие нас. 

И переходим вместе с Владыками Кут Хуми и Фаинь в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Отцом. И, синтезируясь нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем всю полноту и компактификацию Синтеза и Огня всем стяженным стандартом Огня и Синтеза 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Отца 256-рицу 25-го Синтеза, возжигаемся ею. Стяжаем эталонную 25-ую или 153-ью Часть Монада изначально-проявленно, но развертываться будет по вашим Стандартам, возжигаемся. Стяжаем, можно назвать, 57-ую Часть, Синтезтело Будды, так тоже можно сказать, возжигаемся ею. Или 185-ой. Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем в цельности и в полноте Ядро 25-го Синтеза субъядерно, ядерно, огнеобразно и даже клеточно, усваивая его. 

И возжигаясь всем стяженным, мы возжигаемся 25-ричным или иным  Синтезоядром всех пройденных Синтезов 25-ричной или иной Синтез-256-рицей всех пройденных Синтезов нами.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы эманируем в полноте и цельности 25-ый Синтез Изначально Вышестоящего Отца Огнем и, если можете, Синтезом в ИДИВО, в ДИВО 192 и 185 Проявлений, в Изначальные Дома и Филиалы участников Синтеза, в ИДИВО каждого. Мощно, быстро эманируем.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы благодарим Отца за сотворение нас, наших Частей, благодарим Изначального Будду за сотворение нас,  благодарим Изначальных Владык Юсефа Ону, Кут Хуми Фаинь за этот синтез, допущение на него, и, продолжая физически эманировать 25-ый Синтез собою, возвращаемся в физическое присутствие и выходим из практики.

Набор текста практик: 

Гасова Вера, ДИВО 192 Про Москва

Голованова Ливия, ДИВО 192 Про Москва

Яновицкая Татьяна, ДИВО 192 Про Москва

Проверка текста: Тропинская Марина, ДИВО 192 Про Москва


