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1 день 1 часть:
Глубина взаимоотношениий с Отцом:

02.00: Синтез будет посвящён взаимодействию, взаимоотношениям с Отцом. Родившись в 5 расе, в иных стандартах, из всех воплощений несём опыт, ассоциации взаимоотношений с Отцом, и не факт, что этот опыт выдерживает новые стандарты. По глубине взаимодействия с Отцом мы должны выйти на новый рубеж, преодолеть самого себя.

Историческая аналогия: когда прослеживаем тенденцию развития, нам легче выявить в себе накопления, которые необходимо преобразить. Как мы привыкли воспринимать Отца? «Далеко и высоко», «сокровенные отношения с Отцом, внутренние, интимные».
Отец созидал человека и являлся ему Волей и Духом - они нами воспринимаются деятельностью. В 5 расе Человечество имело задачу войти в Волю Отца и свою Волю накопить, чтобы быть дееспособным в окружающей среде. Принцип, когда Отец «где-то там», а нам даёт Волю и дух, когда мы накапливаем готовность выйти к нему - эта позиция по-прежнему может сидеть как заноза, что-то естественно в нас присутствующее, и не позволяет глубоко синтезироваться с Отцом. 

Когда Отец новые стандарты разворачивает и напрямую сотворяет человечество, новый принцип: Отец присутствует естественно в каждом человеке минимум Огнём. Каждый человек должен научиться жить Огнём и управлять Огнём так же, как это делает Отец, напрямую выразить Отца. Отец эманирует Огонь, этот Огонь человек напрямую способен воспринять. Этим Огнём насыщаясь, Человек начинает сотворяться. Совершенно другие взаимоотношения наши с Отцом должны простроиться. 
Исходя из этого надо пересмотреть свою жизнь, Служение, взаимоотношение с окружающей средой. 

09.00: Отец сотворяет не просто человека, а Человека, подобного себе. «Каждый Человек подобен Отцу» - этот постулат был известен нам 1000 лет, но не все к этому пришли, потому что каждый из нас сотворяется как свободный человек, в своей Свободе Воли имеем собственные накопления, мировоззрение и позицию наблюдателя. Договориться и объединиться, что есть что по-настоящему и истинно – эта возможность только сейчас наступает по-настоящему. Раньше мы хоть и были едины Волей и духом (а это - деятельность), то объединиться с точки зрения деятельности – мероприятие крайне сложное: мы все разные, на планете существует множество народов, культур, наций… Объёдиниться просто на основе договорённости и жить таким образом попытки были, но их называют  утопиями, например коммунистическая утопия, она была оторвана от реальности по-настоящему.

Когда Отец начинает сотворять человечество Огнём и Синтезом, Человечество получает ещё более полную Свободу деятельности из Огня и Синтеза и приобретает больше условий, когда мы способны объединиться друг с другом. 
Сейчас, когда разворачивается эпоха Отца, Огня, Ипостасного Человечества эта цельность и единство с Отцом более реально и возможно благодаря тому, что мы объединяемся между собой не просто на основе деятельности, а на основе Основ, из которых строится окружающая жизнь. 
А как ты их задействуешь и применишь – в свободе выбора очень разнообразно может быть, т.е. объединение на основе духа и деятельности сложнее, дух ближе к материи. Отстроить материю в единстве духом – значит, отстроить материю более узкого формата, мы и жили одной Планетой. А если прикинуть, сколько Планет, галактик, универсумов и пр. присутствует в 8-проявленной метагалактике  - вариантов Жизни присутствует намного больше. Легче выбрать свой вариант из того, что предлагает Отец и не опираться только на опыт человечества, хотя он иногда и полезный. 

Нужно сложить исходя из этого Образ очень простой, но очень глубокий: когда Отец сотворяет каждого из нас, он сотворяет нас как одно целое Человечество минимум Планеты Земля, а вообще-то – Метагалактическое. Где, с одной стороны, у всех нас источник Жизни – Отец и мы напрямую продолжаем Отца Огнём и Синтезом, а с другой стороны многообразие жизни намного большее предполагает для нас возможности реализации более интересные и перспективные. 

15.00: Попробуем сложить несколько подходов, как мы доходим до Отца и строим взаимоотношения с Отцом. «Я есмь Отец» может быть выражено совершенно по-разному, на разных иерархических уровнях. Понятно, что нам всем интересно являть Отца максимально глубоко, наша цель и задача развивать парадигму Человечества, живущего Отцом. И нам интересны большие иерархические глубины, как мы можем являть Отца, какие возможности мы получаем в Синтезе с Отцом, исполняя всё то, что Отец нам планирует, исполняя Человечество Творцов, исполняя завет Отца прийти к Отцу и стать подобными ему, т.е. стать Отцами и Матерями – это тот путь, который конкретно стоит перед нами как конкретнейшая задача. Когда приходит время посмотреть: «а кто я, где я нахожусь, чем я владею?», этот подход очень полезен. Нужно увидеть, чем Отец сотворяет, чем он является, чтобы увидеть, что в нас должно присутствовать, что должно быть в первую очередь отстроено, чтобы мы могли смело заявить «я есмь Отец» и что Отец мною продолжается, сотворяет окружающее. 

Какие базовые позиции присутствуют у Отца, чтобы начать говорить, кто такой человек 6 расы?
Отец является 4 базовыми субстанциями – энергия, свет, дух, огонь.
Вопрос, насколько мы входим в Огонь, чтобы относиться к Отцу, чтобы войти в слиянность с Отцом, что нужно исполнять, чтобы войти в Огонь, задействовать, научиться им управлять? Что нужно уметь, каким нужно быть?

20.00: Кто такой Человек – явитель Отца? Что нужно исполнять, чтобы войти в Огонь и научиться управлять им? Каким нужно быть? Иногда проглядывает формализм у Служащих. 
Стандарты Отца для Человека новой эпохи:
- Огонь и управляющий Огнём Синтез: уметь входить в Огонь, вмещать Огонь, управляя Огнём, выражать Синтез
- 4ца Отца и соответствующие им Начала.
Отец является и сотворяет Домом, оформляет Огонь сферически Домом. Но, с другой стороны, чтобы был Дом, нужен Огонь. Дом без Огня и Синтеза невозможен. 

Как мы перестраиваемся на Огонь и Синтез, чтобы войти в Дом к Отцу?
По прошлым эпохам, чтобы дойти до духа, ученики начинали с количественного накопления иерархически более низких субстанций.
Чтобы научиться излучать Свет, нужно было долго накапливать энергию, что делала 3 раса. В 4 расе – Ученики накапливали Свет, сложили возможность для Человечества войти в дух. Когда поднимали кундалини – вспыхивал Свет при концентрации энергии. Ученики применялись Волей Отца и концентрация духа на планете повышалась, складывались условия, чтобы Человечество встраивалось в Огонь. 
Время и эпоха применения Огня пришло. Чтобы войти в Огонь, нужно быть дееспособным духом. Но чтобы войти духом в этот Огонь, нужно войти деятельностью в новых стандартах (ведь дух 5 и 6 расы – разные).

Принципы вхождения в Огонь Отца:

1. Чтобы войти в Огонь: всё начинается с Любви. С ним (Огнём) необходимо слиться. Есть ли у вас Любовь к Огню? 
При чём здесь Любовь? Любовь может писаться и в Энергию, и в Свет, и в Дух, и в Огонь.
Синтез тогда становится нашим, когда мы складываем им новое явление Любви.
Чем строится среда Жизни у Отца? Насколько мы сопереживаем Огню ИДИВО, чтобы говорить, что я Живу Огнём, чтобы видеть, куда Огонь ведёт нас в развитии.

Духом мы должны быть организованы, чтобы войти в Огонь. Иногда дух организован так, что не принимает Огонь по своим накоплениям.
Мы привыкли всё окружающее воспринимать материально, а материя по отношению к Огню статична. 
В эпоху Огня нужно войти в Огонь, а Огонь пахтает материю. Нам не дано знать, что в следующую минуту решит Отец. А мы привыкли просчитывать в материи, какие перспективы нам грозят. Насколько мы доверяем Отцу, чтоб вместе с ним войти в постоянно обновляемую созидаемую материю. 
Когда мы теряем материальную основу, у нас срабатывает инстинкт самосохранению и чувство страха. Надо выйти на то, что мы не теряем основу при этом: Основа Жизни, основа бытия постоянно перестраивается. Есть волновое движение: иногда вглубь в материю для более высокого восхождения. 
Привязка к материи- боюсь потерять – мешает войти в Огонь. Недостаток Слиянности.

40.00: 
2. Недостаток Любви. Либо мало Любви, либо не та, которая нужна сейчас. Когда ты Волю Отца чётко исполнял, вдохновенно Жил, у тебя складывался тот вариант Любви, который закладывал Отец.
Сейчас Синтез закладывает Любовь.
Если нет радости: у нас есть каике-то варианты Любви, которые с точки зрения современных стандартов уже не терпят никаких проверок (например, Любовь записанная в Энергию). Следующая проверка Любви – Мудростью. С какой мудростью мы встраиваемся в окружающую Жизнь? Пример – мама, привязанная к своему ребёнку.
В новую эпоху Любовь Человека должна выдерживать минимум проверку Волей Отца, тогда это настоящая Любовь.
Следующая проверка Любви – законами. Если есть какие-то нестыковки с законами, смотрим, что нужно преобразить в любви. 
Т.е. мы должны пройти минимум 4 проверки Любви: 1) есть ли она как таковая, 2) Мудростью, 3) Волей, 4) Законами.
Любовь к ушедшему Человеку (состояние памяти, когда были в любви) – не живая. Действовать в естестве по настоящему мы ей не можем.
Настоящие проверки выдерживает Любовь, которая в Отце.

45.00: Понятие Живой и мёртвой Любви.
Когда Синтез, реализуясь нами, начинает складываться в Материи новыми записями Любви, тогда эта 4ца (по проверкам) схлопывается и мы стоим в Любви Отцовской. 
Каждый день в насколько глубокой Любви Отца живёте? А вслед за этим идёт слиянность с Отцом. Любовью, которая прошла проверки Синтезом. Когда Синтез реализуется Любовью, это будет самая глубокая Любовь от Отца.

Какие варианты Любви мы видим, чтобы сказать, что это Любовь от Отца?
Например, если мы любим человека. Как различить, что это Любовь от Отца? Где критерии? Служишь или прислуживаешь?
Любовь в Отце или к Отцу должна быть на первом месте. И только в этом потом любить ближнего.
«возлюби ближнего как самого себя» - встать один на один пред Отцом: чтобы Любовь к Отцу вспыхнула искоркой. Если забываешь обратиться к Отцу из-за ребёнка – Любовь к ребёнку не истинная на недостаток Любви к Отцу.

01.00.00: Задача – перейти на новый уровень Комфорта. Со статического уровня (в шезлонге перед бассейном) 
Чем отличается Комфорт в Отце и в Материи? В Материи – все знаем. Что будет лежать в основе комфорта? Что ты ничего не лишаешься, когда всё постоянно меняется, эволюционирует, а ты в доверии Отцу, в контакте с Отцом. 
Если материя перестаёт развиваться и мы видим в своей жизни вектор, где мы не развиваемся – эта часть жизни не принимает эманации Отца и мертва для Отца.
Насколько мы видим, устремляемся на постоянные изменения себя самого, окружающей среды? 
Застоявшееся в нас (объёмы энергии, света, духа, огня) – мертво для Отца.

Стимул изнутри – «а что может быть дальше», динамика, вдохновение и заряженность Синтезом. За счёт этого может наступить комфорт Отцом – опора Отцом, в тебе присутствет Отец и в этом всё начинается, какая бы у вас динамика ни была и что бы в жизни ни происходило – есть главное: вы живёте Отцом и Отец вами продолжает строить Жизнь. Комфорт Жизни Отцом. «Я есмь Отец» в вас присутствует. Найти свою динамику Жизни.

01.15.00: Нужно научиться себя позиционировать, позиция наблюдателя на себя. Субъективные оценки, с которыми мы вышли к Отцу – я весь никакой или наоборот – так Отца мы по подобию не достигаем: он является фрагментом Истины.
У вас есть 32 части – 32 ядра Синтеза – объективный критерий, что в вас есть Огонь, независимо от того, что вы по этому поводу думаете. Плюс Абсолюты стяжённые. Отталкиваясь от этих объективных критериев нужно строить позицию наблюдателя.

01.20.00: ИВО постигали все 31 Синтеза, а 32й Синтез – самое высокое иерархическое выражение ИВО – Изначальный Отец. Он собирает основы, кто и что есть Отец, какими Основами он действует. Этот пакет Основ являть в ИДИВО – задача ИДИВО 192 Изначальности. ИВО -  всё, что являет ИДИВО, всё человечество, всё вместе взятое и любой цельно. На 32м Синтезе в Синтезе всего мы доходим к Основе того, кто есть Отец. 

Явление Отца для современного Человечества невозможно без слиянности один на один, без Огня, без Синтеза (Синтез управляет Огнём)… И без окружающего Человечества: в Отце мы одним Огнём объяты. Человечество имеет задачу взять этот Огонь, дойти до Отца, объединиться друг с другом. И ты первым среди равных должен стоять перед Отцом.

Четверичный Путь Отца (крест) – и быть пред Отцом, и быть Синтезированным с окружающим Человечеством. Нужно искать объединение друг с другом. Но Огнём и Синтезом. В своей непохожести. Осознание, проживание, что я соединяюсь в Отце с окружающими людьми – и есть в новую эпоху критерий явления Отца по-настоящему.

В 5й расе – есть я и мой круг общения, а остальные меня не волнуют. 
Тело Отца – блуждающие клеточки, воссоединённые, взаимосвязанные между собой. Это пример той воссоединённости, которая должна быть между людьми.
Коллективного Огня пока маловато. Служением этот Огонь растим и накапливаем. И всё больше людей охватывается нами в нашем поле Жизни, поле Огня. Тогда мы начинаем проживать, что мы едины в Отце. 
Насколько вы в любви как Служащие живёте подразделением ИДИВО?
Проживать себя в сообществе москвичей, охватывая всю Москву собой – следующий этап.

01.35.00: Отец ничего не отрицает, он принимает всё, у Отца всё цельно, потому что он является домом. Он принимает всё, потому что всё у него в доме. Чтобы воспринимать так же, нужно минимально растить Любовь. И Мудрость, Волю, Синтез. 
Минимум 4мя мирами и царствами должны жить, чтобы углублять цельность Отцом.

С чего начинается расширение Любви?
С открытости, слиянности, неотчуждённости… Можно стяжать Огонь Любви, Синтез Любви…
Что нужно сделать, чтобы вырастить Любовь в Отце? Углублять слиянность с Отцом. За счёт чего? 
Путь сверху: Брать у Отца Синтез, реализовывать его, расширять сферу применения – Воля, методы – Мудрость…
Снизу: допускать, что Отец есть больше, чем то, что ты есть и что ты видишь. Тогда меняется ракурс взгляда, позиция наблюдателя может поменяться.

Каждый месяц за время прохождения ФЧС вы общались с Отцом по-разному. Не только потому, что часть была новая, но и Огонь был другой.

Глубиной Синтеза и глубиной явления Отца меряются наши достижения.
Отец всегда несёт новое. Что новое в своей свободе Воли мы допускаем?
Готовы допустить изменения в своей жизни?
Работа - это тоже от Отца. Это то, что мы когда-то допустили.

Зачем нужна Мудрость? Инструмент управления Материей.
Мудрость начинает расти с различения. Чтобы войти в новую мудрость, нужно различить то, чего раньше не мог различить.
До управления материей Мудрость нужна, чтобы различить, изучить, наработать массу дифференцированной информации, а потом собрать в одно целое, но целое будет не однородным, а систематизированным. Что вообще Отец являет в окружающей среде? И начинает расти Мудрость в Отце. 
(«Отец – это всё!» - так отвечают те, кто ещё не научился различать).
Поэтому тонкий мир опирается на физический: грубая физичность утончается и дифференцируется; различили, изучили, чтобы управлять этой материей. Насколько мы этим живём, действуем?

Чтобы войти в следующий статус, нужна мудрость – чем этот статус отличается от предыдущего, что нужно внутри себя наработать, чего у тебя никогда не было? Сначала теоретически, потом практически наработать, а потом стать устойчивым в этом. Стяжённым нужно поприменяться по жизни. Для этого нужно различить – что было до стяжания, и каким ты стал. Это начинает проявляться в материи степенью нашей мудрости. Настолько управляем материей, насколько открываемся новому, меняемся новым. А мы боимся, потому что нет доверия Отцу, 
В слиянности с Отцом нужно научиться ещё и действовать. А мудрость – это поиск нового. Если ты в новом действуешь без Отца, страх может быть оправдан.

В чём проблема слиянности в Мудрости с Отцом? В доверии и в малой дееспособности. Пользуемся явными наработками и боимся сделать новое – а вдруг не получится. Так мы приостанавливаем своё развитие. Делаем выбор и делаем следующий шаг в том, что различили. Мудрость накапливается из деятельности. Глупое представление, что мудрость опирается на знания.

02.00.00 Огненный мир: 3 позиция предполагает в человеке дееспособность, БЫТЬ таким – заряженным, дееспособным, включаться в разные ситуации, которые тебе предоставляются. Если мы на основе слиянности, мудрости не сидим на диване, а сами предпринимаем действия с Отцом – этим прирастает сейчас Воля и дух. Когда мы активны, заряжены, выходим на Огонь и Синтез. А новое является Огнём и Синтезом.
Сложить из всех знаний, Огней ещё большую глубину Огня и Синтеза. Обобщая всё, но по-новому выходим на следующий шаг. А куда вы этим идёте? Вы по жизни конкретно чего достигаете, чтобы дойти до Отца? Часто берём форму, но суть от Отца не закладываем в эту форму; сути закладываем старые, меняем только вывеску.
Закрытые, мало динамичные, мало применяющиеся, не доверяющие себе – такие многие долгослужащие не достигают значительных результатов. Что-то новое рождают в Синтезе с Отцом? Если нет, ничего в Жизни не меняется. Если сами себя проживаете другим, то изменение есть. Вопрос – на какой диапазон от возможного смогли поменяться?

Проблема Свободы у Служащих: доходят в росте до предела, который допустили, и дальше не растут: объём законов и знаний, не допуская варианты. Это записи в духе такие. А куда Отец это всё развивает? Какие смыслы Отец заложил в эти варианты? 
Задавая вопросы, ища ответы, начинаете теребить свою Мудрость. Осмысляя то, что Отец дат, как законы, мы начинаем ими применяться глубже. Из этого видим новую суть, что этим даёт Отец, отсюда – новая глубина действия  - Воля растёт. Этим духом «растереблённым» можем принять более высокий Огонь. 
Возьмите любое распоряжение, постарайтесь задать несколько вопросов, только умных, и поискать ответы.

Развитие Человечества: история и перспективы

02.15.00: Аватар Синтеза: Отец Планеты, который около 1899 г. ушёл с Планеты, фиксировался в универсуме, созидал нас из Универсума. Вышел из физичности универсума и зафискировался в Мг. Взошёл в Сына Отца Мг – Христа. Т.к. он действовал аватарски, его можно было назвать Аватаром Синтеза. Обнажились стандарты, как и куда мы восходим.

Стандарты созидания в прошлую эпоху: сначала было сильно влияние галактики на нас (боги); чтобы по-настоящему планетарно состояться четверично, нужно было пройти от Планеты до Мг (1.Планета, 2.Солнечная Система, 3.Галактика, 4.Мг). И когда мы дошли до 4й позиции, 2 и 3я позиции внутри – схлопнулись, и Мг стала 2й, а Планета 1й. 

Отец восходит в более высокой материи в Сына. 
Значит, наш Отец ушёл в Мг, которая раньше была 4й, став Сыном. А по четверичному стандарту – значит, есть ещё 2 типа материи, кроме 1.Планетарной и 2.Мг (Сын). Нашли 3 – Проявленную. Чтобы не застрять снова в 3м творении, нужно было выйти на 4ю – которой живёт сам Отец: Изначальную.
Сейчас категорически всё обновляется, потому что выходим в 4й тип материи, без которой Отец не достижим.
Значит, чтобы достичь стандарт Отца, что мы должны быть по подобию Отца, мы должны дойти до 4го типа Материи, которой он живёт.

02.25.00: В Изначальности у Отца есть то, чего мы не знаем. Поэтому надо уметь допускать в себя что-то новое, чтобы быть с Отцом и доходить до Отца. Если мы знаем, что Отец всегда что-то новое являет, не нужно ожидать, что мы на этом остановимся и дальше не пойдём. Но надо освоить Изначальность Синтезом Основ.
Если мы не имеем высокую цель Жизни Изначальности, в нас не вспыхнула новая – вторая  4ца (см.таблицу), и мы снова живём первой 4цей.

	Старая 4ца материи:
	
	Новая 4ца материи:

	4. Мг
	Отец
	4. Изначальность

	3. Галактика
	Мать
	3. Проявление

	2. Солнечная Система
	Сын
	2. Метагалактика

	1. Планета
	Дочь
	1. Планета



Если нет Фа 256цы, мы до конца не различаем эффекты старой Иерархии и новой. Пример: человек приходит в Служение, применяясь практиками Синтеза, но ссылается на «более развитый деировский» способ смотреть сквозь материю. А в этом нет Отца (мудрость чисто человеческая, в этом нет даже Отца прошлой расы). Заваливаешься в действие самого себя. Если ты не видишь, почему в этом нет Отца и почему тебя это не развивает, тебя это не переключило на стандарты новой эпохи.

02.40.00: Помните, Человеческая Жизнь объявлена главной для Метагалактики, потому что представители человеческого глобуса впервые дошли до Отца. Не во всех деяниях прошлых глобусов присутствовал Отец, а во всём, что делает Человек, присутствует Отец. Этим Человек отличается от других форм жизни.

Планетарные накопления – глобусные,
Солнечная система – логосы глобусов, логосы солнечной системы,
Галактические – боги,
Метагалактические – только старой Метагалактики (фаэтоновцы пытались выйти в Мг, выражать ФА).
Эти 4 типа преодолений мы в свое время совершали, и сейчас они идут, но уже более мягко.
И когда есть ФА 256ца, нам есть, чем различить вот эти все влияния на нас, это другой масштаб Жизни. 
И когда мы входим в Изначальность, мы должны завершить законы и стандарты старой Мг. Как это будет – пока неизвестно. Нам нужно сначала устояться в Изначальности.
Можно предположить, что раньше Мг – 2е проявление – эфирный тип. В Мг – минимально 16ный принцип Творения разворачивается, до него дойти. Жизнь Домом каждым человеком и прямое явление Отца, что было меньше выражено в Мг 2го Проявления, Слово отца живёт эманациями наших потенциалов. А мг 8 Проявления – Дом Отца: мы входим в Дом Отца напрямую, как это давно заложено в Человечестве. И ещё будут продолжать выявляться какие-то несоответствия, что есть истинная Мг в Отце.
Сама Мг теперь состоит из Изначальностей, та, в которую мы идём, которой живёт сам Отец. Для нас Изначальностью строится пока 7е Проявление. Мг 8го проявления Изначальность по качеству 7го Проявления синтезирует в Цельность. А Мг Отца строится из всех Изначальностей, которую мы только начинаем осваивать Служением подразделениями ИДИВО. Из масштаба Жизни Человечества 6й расы – Мг 8 Про – мы идём в масштаб Жизни, которым Живёт сам Отец.

02.50.00: На каждом этапе развития человечества ставились разные задачи, куда оно дошло дойти и чего достигнуть. В авангарде – пионеры, Ученики. Ученики 5 расы шли, искали собой и своим жизненным примером Иерархией, кем и каким будет Человек 6й расы. 
Мы, Ученики, родившиеся в 5й расе, дошли до Человека 6й расы. А каким должен быть Ученик 6й расы? Ученики должны идти дальше, искать Человека, который за пределами 6й расы. И тут выясняется следующее.
Мы выходим из самого принципа Ученичества, как это было в 5й расе – Ученик учится. Если он учится, то он ещё не является тем, у кого учится. А в новую эпоху каждый человек напрямую являет Отца. Значит, просто учиться мало теперь, мы должны быть Ипостасными Отцу. Это удел любого Человека 6й расы. Пока мы туда идём, это нарабатывается теми, кого раньше называли Ученики. Но мы Ипостаси, минимум Ипостасны Отцу. Мы должны искать стандарты будущего Человечества в той среде, в которой живёт сам Отец.

Человечество 6й расы – Метагалактика (пока границ метагалактики не достигнут, в том числе границы времени, Огня, 4096 мерностей). А человечество будущего – Изначальное Человечество. Это то, куда должно будет дойти Человечество, а «Ученики» пойдут дальше с Отцом. 
Когда мы вошли в Дом Отца, мы пережгли тот принцип, что Человечество, рождаясь в одной эпохе, может быть только Ученичеством. Мы можем пойти дальше.

03.00.00: В этом году вы должны будете стяжать 6ю часть гипотетического Человека 192й Изначальности. Это развитие Систем Отца. Каждый Дом занимается развитием Сознания от Отца Человечеству, возможно, мы этим закладываем стандарт, каким будет сознание, когда люди будут Жить 256ю Изначальностями. 

Человек Изначальности минимум 1024ричен Огнём. Он начинается, когда мы стяжаем Абсолют ИВО и стяжаем части ИВО, чтобы он переключились на Изначальность.

Стандарт с 10 Проф.Синтеза - 4 типа материи:

 (
Изначальность
)
 (
Проявление
)

 (
Метагалактка
) (
Планета
)



Минимальный тип материи, которым мы устаиваемся – метагалактический (планетарный – как часть). 
Чтобы перейти в стандарт жизни Изначальной материей переход осуществляется через 256 проявлений: Синтез всех 256 проявлений выводит нас на физику Изначальности.
Служащие учатся проявлять Отца в Метагалактику из Изначальности, фактически Изначальность проявляют в нашу Мг. И этим самым развивают всё человечество из Мг дальше к Отцу, чтобы оно получило дальнейший вектор развития.

03.10.00: Мы пытались войти, обобщая, в то, кто такой Отец, сложить восприятие, кто такой Отец и куда он нас развивает. Нужно увидеть, что мы стоим в начале пути Ипостасного Служения Отцу. А для этого априори должны быть наработаны Огонь, Дух, Свет, Энергия, быть дееспособным Основами, быть способным в своей личной жизни достигнуть чего-то – если этого нет, то всё, о чём мы говорили, не может быть сложено.
Действовать стандартами Отца, так как Отец видит и действует. Если нет дееспособности духом…. 
Следующий шаг – явление управителя Синтезом, когда ты вмещаешь от Отца всё новые и новые Основы – это начало более-менее Служебного нашего выражения. Раз Отец утвердил нам Служение, значит, Отец обозначил нам перспективу и допустил нас к реализации этого. Значит, увидел, что мы готовы эти Служебные полномочия реализовать.

Исполнительство стандартов Отца – это максимум Человек. Если смотреть новыми стандартами, даже Человек должен гибко и творчески применяться стандартами, законами, методами, правилами. Просто исполнительство – было в 5 расу (если тебе дана Воля, а ты пока не можешь ей применяться). И мы в Синтезе с Отцом начинаем сотворять будущую эпоху, как единый организм. Пока Служащие в первую очередь. Фактически всё человечество перейдёт на ту систему, которую исполняли Ученики 5й расы – учиться у Владык.
А мы идём дальше – мы сотворяем Изначальность Служением Отцу. Чёткая среда стандартов, и вы оперируете этими стандартами. И материей управляете, пользуясь этими стандартами, свободно, иерархически корректно, чтобы что-то достичь.

Свобода не только Воли, а ещё и Свобода Синтеза – в будущем предстоит освоить.
Корректно Иерархически – так, как Отец это видит. Поэтому у нас есть части Око, Истина.

03.24.00: Практика - Новые условия Жизни Отцом 
(новый Образ Отца нами, новые сути Ч-ка Изначальности, Служащего, Ипостасного Человека, суть бытия, жизни, Служения Отцом, рождение свыше в Изначальности, Изначальность Жизни).

1 день 2 часть

16 видов Жизни

01.05.00: Есть такой закон: когда ты переходишь Иерархически в более высокое Служение, пережигается то, что ты раньше не мог пережечь. 
16 видов Жизни: какую Жизнь Отца постигаем и на что устремляемся. 
Что такое Жизнь по сути? Жизнь – действие на грани внутреннего и внешнего, где внутри Отец, а вовне – Мг как самоорганизующаяся Система, которая реагирует на нас и помогает нам отстроиться какими-то навыками, способностями.
1. Идивно-Мг Человеческая Жизнь
2. Идивно-Проявленная Человеческая Жизнь
3. Идивно-Изначальная Человеческая Жизнь
4. Компетентная Жизнь
Что такое компетентность? Слово происходит от латинского и означает «соответствие». Для одного компетентно, а для другого нет. Ты не вырастишь свою компетентность в том, что тебе Отец не поручал. Условиями дома проявить в материю те проекты Отца, которые он наметил. К этим проектам подойти, нужно владение Началами Отца. Должно быть поручение Отца и Владык на это, должна быть Воля Отца, чтобы проявить это в ту материю, как это видит Отец и Владыки.

01.20.00: Как выглядит стиль Жизни человека, которого можно назвать компетентным? Он должен быть пробуждён к Началам.
Пример отсутствия пробуждённости к Началам: открывается новая наука, а чёткого определения, что это за наука, из чего она вырастает, нет.

А если мы говорим о компетентности жизни, Служения? Например, что такое Ипостасный Синтез? Если входим поверхностно и берём как Синтез разных Ипостасей, это не компетентно. Основы и Начала профессионализации Служения внедрять в дом как возможности Служащего.
Какими и сколькими профессиями владеешь – из этого складывается глубина Служения.
Где  мы берём этот эталон, чтобы ему учиться?

5. Образованная
Мы привыкли получать образование – образ науки. А он должен в нас войти и стать нашим.  Становишься в Материи таким, каким тебя обозначил этот образ. Когда мы берём внешние образы, созданные Человечеством, в этом Отец не всегда присутствует. А Образ должен быть от Отца. Пример - Образ законов химии. 
Можно взять сутевую Основу, чем занимается эта наука. Выявляя суть, образовываться этим, что как у Отца связано, когда мы смотрим началами и Основами Отца.

6. Ученическая
01.35: Когда мы более-менее Начальностями овладели, научились образовываться, этими задатками идём учиться – тем, чего в тебе ещё нет. Уметь пробуждаться к тому, чего в тебе ещё нет. Мы привыкли учиться по прошлой эпохе тому, что уже у кого-то есть и кем-то открыто. А в новую эпоху – учиться проявлять то, чего ещё нет: сотворять с Отцом. Пришла пора обучаться переводить проявленное в непроявленное. Когда мы эту Волю Отца и Владык перенимаем, взращивая опыт духа – овладевая новой деятельностью. Процесс учёбы есть центрированный телесный процесс, когда тело обучаем действовать тем, чего не было раньше. Уметь учиться тоже нужно. Мы учимся организовывать Огнём и Синтезом материю.

7. Посвящённая
Человек посвящается во что-то. Мудростью, светом записывает какое-то новое явление, новые возможности. Выявить записи Воли (Воля пишет законы) и выявить действие. Отсюда у нас разная посвящённость и разные посвящения.
Все эти жизни начинаются с 17-32 части и ведут к 256це Отца. 
Т.е. Идивно-Мг жизнь начинается тогда, когда вы умеете пламенеть и этим пламенем входить в и являть новый образ. Когда мы говорим о 16 жизнях, мы должны понимать, что начинается осуществление Мг Жизни. Как мы себя позиционируем? Если как физически живущий Человек, а все наши части где-то там выше – неверный ракурс. Все наши части Синтезируются физикой. Это сколько присутствий мы должны в себя вместить? Для 2й эволюции – 512, стоя на 518 присутствии. Это та позиция наблюдателя, с которой начнётся реализация. В 3х мерности мы отца не увидим и не услышим, ушки и глазки нужно развивать до серьёзных мерностных возможностей. Вот вы стоите в 512м присутствии, и в этом присутствии начинается Идивно-метагалактическая жизнь.

01.45: Идивно-проявленная Жизнь 
– жизнь огненной Нитью. Ты смог синтезировать своими действиями новую огненную синтезную составляющую Огненной Нити? Освоить начала и практики – тенденция Ману, отсюда мощь начинается. Насколько ты тямой этой тяготеешь к Отцу.
Потом жить проявлениями, тогда Огненная Нить начнёт растить более высокую мощь.

Идивно-Изначальная Жизнь 
- жизнь порвидением. Невозможна без предварительного доверия своей Жизни Отцу, свою судьбу. Научиться проживать жизнь в точности, как её бы прожил Отец. Тогда твоё провидение будет напрямую развиваться Отцом и Теургия будет соответствовать той, которую заложил Отец. 
Вопрос в том, какой глубиной будете видеть окружающую жизнь.

Ученическая Жизнь 
ведёт к Всемогущему. Должна быть разумной. Часть разум, когда становится проявленной, а потом изначальной – она созидающая, проявляет и синтезирует сути Отца, которые должны проявиться в нашей Материи. Этот разум – компетенция выше Сердца. 

По 5й расе некоторые формы Жизни искажали Мудрость Отца. Поэтому позиция Мудрости у нас имеет очень сложные накопления. Позиция сердечности затаптывалась позициями разума (а сначала надо было по стандартам Отца научиться жить Сердцем) – эти тенденции заставить разум доминировать над сердцем. Когда научишься жить сердцем, потом разум становился совершенно другого качества.

Посвящённая Жизнь: посвящяемся телесно.

8. Статусная Жизнь 
01.55: умение своих частей, материи привести к Статусу, который в тебе присутствует. Например, Аспектная жизнь – чёткое следование статусной Основе, которую в данный момент развивает в тебе Отец, свою Материю, Жизнь организовать соответственно Статусу, который у тебя есть. 
Насколько ваша Жизнь и быт организована соответствующе Статусу? 
Внешне выражаетесь своими делами, помыслами ракурсом соответствующего Статуса. Если не получается применяться Статусом, смотри на шаг ниже – насколько ты применяешься правами своих посвящений. Если 20 посвящений, жить 20ю присутствиями, разрабатываться с 20ю УС.
При характеристике каждой профессии исходим из начал.
Что мы достигаем такой Жизнью.
Статусной Жизнью мы достигаем – стать и Статус явления Отца в Материи.

Если нет Прав, Образовываемся. Если нет образованности, постигаем разные компетенции «руками и ногами».

9. Жизнь Человека
(Монада). Только когда все 8 предыдущих Жизней освоены, тогда полностью мы в Жизнь Человека можем войти.

Вы ИДИВО 192 Изначальности развиваете Синтезтело Отца и ИДИВО? А восьмыми частями управляет четвёртая: в вашем случае - хум. Синтез всех стандартов должен идти в хум, а оттуда уметь брать и расшифровывать.

Можем пламенами монады пережечь новое, пробуждаться к новому от Отца – принцип Будды – Жизнь Человека.
Шар Огня Жизни на зерцале монады. Иисус стоял в трёхпламенности монады, уже тогда он воплощался и нёс собой эту Жизнь.

10. Ипостасная (вместо Ученической с точки зрения 5 расы).
Что новое нарабатываем и разрабатываем Служением. Глубже Человека – следующий шаг Ипостасная Жизнь, когда ты напрямую являешь собой Отца, и учишься этим и исполняешься.

11. Служебная.
Жизнь начинаем выражать Абсолютностью: Отец нас видит Абсолютностью – что мы способны в Абсолютности своей. Служение – это Абсолютная Жизнь Отцом – вся Жизнь – Служение. Нет противоречий между Жизнью и Служением. Жизнь воспринимается вообще по-другому. Ты служишь всем собой, всей своей человеческой Жизнью ты Служишь Отцу. Сама суть Служения выражается более по-другому и глубоко. Вам хочется по-настоящему того, что хочет Отец. Ваши желания истинны только тогда, когда они совпадают с желаниями Отца. И наоборот, Отец вас никогда не пожелает того, чего не хотите вы.
Все самые высокие блага, которые мы можем иметь, мы можем взять напрямую только от Отца. Самые высокие способности, возможности… Попробуйте это Синтезировать в цельность в себе. Мы никак не можем синтезировать наше я с тем, что необходимо Отцу. А у Отца это одно и то же. Служение – это Жизнью своей достичь того, что нужно Отцу и что нас одновременно развивает. Какое может быть противоречие между Жизнью Человека и Жизнью Служебной? Вы хотите новое дело развивать? Как Служащий – вас Отец будет вести в этом деле. Как вы думаете, у вас больше получится? Служение является неотъемлемой составляющей Человеческой Жизни, это две стороны одной медали – Жизнь и Служение. Когда мы начнём это достигать Огнём и Условиями.

12. Полномочная Жизнь
Выходим на Аватара и Хум. Хум синтезирует прямой Синтез и Огонь. Даже когда нет компетенций, ИВО может нас наделять чем угодно. В хум начинает происходить Синтез нашей генетики, какие творящие или Аватарские способности у нас зреют – текст Синтеза, который есть в оболочках хум. Необходимо наработать записи в Синтезе Отцом или с Отцом. Если мы не видим, что нужно научиться исполнять, чтобы у вас всё получилось – это называется манипуляция Огня. Отец нас наделяет полномочиями сверх наших способностей. Мы их часто замыливаем, недооцениваем. А по ключу полномочия управляют Жизнью Человека. Когда реализуются полномочиями, они становятся возможностями, накоплениями, талантами Человека. Вы свои полномочиями как управляетесь, на что их направляете? А вы к ним пробудились? А вы с ними разобрались?
Вы как полномочный насколько свои полномочия компетентно рассмотрели, углядели все возможности, которые вам этим открываются этими полномочиями? Как это влияет на вашу жизнь?
Если мы не думаем командой, мы себя не видим командой. На меня фиксируются все возможности команды. Не нарабатывая этот Синтез (который относится к компетенции другого Служащего) с нуля, научиться им применяться, как член команды Дома. Возжечься этим и применяться.
Если вы служите Учителем, вы равны Учителям Иерархии Отца и вы входите в горизонт.
А если рассмотреть, что дано Человеку Изначальности, мы даже чуть-чуть не воспринимаем, насколько это глубоко и мощно.
Стиль Жизни полномочный – выше вашей компетенции, но компетенцией Отца, синтезируясь с Отцом, действуете Отцом, чего никогда не могли делать. Жить не своим опытом, а полномочиями и опытом Отца в вас.
Если вы в полноте станете Архатом, Человеком Метагалактики (по степени Служения), то не может быть жизни недостойной, ущербной. Жизнь должна быть практически как у Отца этими полномочиями.

02.25.00: Следующие 4 жизни будут углублять наш Синтез и Синтезность с Отцом. Если мы научимся жить 12ю предыдущими жизнями.
Окская Жизнь:
Око формирует цельность наших Жизней в Отце. В око – эталонный Человек. Умение этим эталонным Человеком Жить, в том числе полномочиями. 

Истинная Жизнь – какую Истину являете, такая материя у вас вокруг. 
Следующие два варианты – настолько глубокие, пока нечем взять.

Как вам эти варианты жизней с точки зрения Стандартов ИВО?
Если вы правильно подумали, пожелали Отцом, Отец вам тут же всё на это даёт – и Истину, и Синтез.
32я часть – Дом, который собирает условия, чтобы мы в какую-то новую Изначальность выросли. Изначальность – это то, чего в вас нет. Если вы имеете ФА 256цу, для Вас проявления – Изначальность.

Что нам дадут эти 16 видов Жизней? Если ты не понимаешь смыслов, к тебе не «прилипнут» эти 16 Жизней. Зачем? Чтобы дойти до Жизни Отца.
Жизнь – это эманации вовне Отцом, во взаимосвязи с окружающей саморегулируемой Системой. И Отец этим нам определит, что мы этими вариантами сможем являть.

01.29.00: Практика: стяжание 16 видов Жизни, Служащего ИДИВО. Взаимодействие с Ипостасью Основ Изначальный Отец 
(16ная Жизнь ракурсом Служащего и Человека, 16ное Творение, 16 вариантов цельных жизней; у ИО Изн.Отец - пакеты Основ в осуществлении 16 вариантов Жизни ИВ Отцом/

01.50.00: Весь этот Синтез нацелен на то, чтобы выявить возможности Отца в стандартах, так, как Отец это может явить. Чтобы мы научились действию этими Стандартами Служащими. Ракурс Служащего Отцу нужно было зафиксировать, где эти Жизни – как инструменты Служения ИВ Отцу.
Первым днём мы рассматриваем, кто такой Отец. Начиная с истории, заканчивая полномочиями. Чтобы мы могли жизнями своими это вместить, нужно видеть, что Отец является домом. Дом – Огонь и синтез. Синтез на Основах зиждется. Отец составляет домом. Вначале видит, что он сотворяет в доме, а если глубже смотреть – сотворяет домом. Нам тоже нужно будет этому учиться, тем более ИДИВО Человека Изначальности – та база, на которую Человек Изначальности Опирается. А Синтез Синтезтел – та база, что мы можем. На что вы устремляетесь в Отце? Как вы воспринимаете Отца? Созидание эталонного Человека, который потом постигается каждым из нас – главная задача  Отца и Дома Отца. Этот человек разновариативный, отсюда вариативность наших компетенций. Отец уже обозначил перспективы будущего Человечества – которое сможет созидать Домом, когда мы должны будем стать Отцом Планеты, Матерью звезды… Нужно понимать, что если Отец нам этот Путь обозначил, этот Путь начался.

01.55.00: Практика: стяжание Книги Жизни Отцом.



2 день 1 часть

Явление Отца нами

00.11: Нужно научиться являть Отца, возможность Жить Отцом всем дана, а вот её реализация пока получается не совсем так, как хотелось бы. Мы должны явить Отца здесь и сейчас этим Синтезом. Созданы все условия.
Мы должны войти во все те множества условий, которые необходимы, чтобы это исполнить. 
Продолжать внутренне действовать, возжигаться, стараться, перестраиваться, достигать чего-то - телесность действия Синтезом. Сейчас только телесное действие способствует достижению чего-то. Если мы будем только мозгами соображать (мозговая деятельность – это деятельность не всеми частями, а человек – цельное существо - часть человека, а Человек должен научиться задействовать все части) по привычкам 5 расы, не замечая этой естественности, мы не можем до конца явить Отца.

Вы как подготовленные Служащие должны уже приходя на Синтез быть подготовлены Синтезом с Владыками, ИВО, ИО Изн.Отец. В этот момент что происходит с нашей цельностью? Где происходит её фиксация? Мы понимаем, что итог творения Отца – физика, но если мы будем своё восприятие строить только физически и от привычной физики присутственной исходить, у нас кое-что будет в физику входить – явление Отца нашими телами в масштабах 1 присутствия возможно, но для 32 Синтеза это категорически мало.  Где вы должны фиксироваться своей физичностью? У Отца есть физика, а есть физичность – разные вещи. У Отца это понятия очень близкие, из одной основы исходят. Мы привыкли трактовать это буквально - физика для нас – только физическое тело только в привычной окружающей реальности, на автоматике срабатывает это восприятие. У Отца его физичность в любом присутствии, в любой изначальности может складываться. Когда мы Отца эманируем собой, в этот момент он закладывает нам любые возможности, которые он сочтёт необходимым. Вы должны, проникаясь Отцом, следовать Отцу, всему тому, что он в этот момент созидает вами, не думать и определять своими человеческими мозгами, можно это или не можно, как у меня это получится, как это будет выглядеть. Это всё привычки 5 расы, которые нас тянут назад. И понимать не нужно, чтобы своими старыми мозгами не помешать Отцовскому Творению, вот этому научитесь. Вы сейчас Синтезировались с Отцом? Куда Отец вас ведёт? Ваша физика где находится? 1 вариант – в зале 32 Синтеза, должна находиться в зале ИВО, ИО Изн.Отец, проще находиться в зале у Владыки – мы привыкли туда ходить.
Если мы начинаем синтезироваться с Отцом, с чего начинается Синтез? С проникновенности, потом возникает Слиянность. Чтобы дойти до проникновенности, убрать старые границы восприятия и допустить то, чего никогда не бывало в нашей жизни, что Отец может дать здесь и сейчас, хотя Стандарты должны в нас присутствовать, но и их Отец развивает, нужно быть гибкими стандартами. Может быть нами Отец какой-то новый стандарт выведет, ведь он созидает, опираясь на предыдущее наше действие, что мы исполнили из его Творения. Также как Владыки смотрят на нашу физичность, насколько она изменилась, насколько мы смогли проникнуться Отцом, что мы смогли взять из этой слиянности, не стяжать только, не сразу мы готовы весь Синтез расшифровать, часто это расшифровывается потом всей жизнью, помните, 9 месяцев минимум усваиваются ваши стяжания и реализуется это до материи. Быть совсем бессознательным болванчиком тоже нельзя, но допускать, что я очень многое из того, что даёт Отец, не воспринимаю. 
Владыка показывает, что нам нужно именно более глубоко проникаться, чем мы сейчас это допускаем. Откуда это возьмётся более глубокое проникновение? От перестройки нас внутри на соучастие, соучастное действия вместе с Отцом. 
Вы хотите действовать с Отцом? У вас внутри сложено желание развиваться, развивать всю природу? Вы себя сейчас позиционируете в Отце? Попробуйте себя сейчас поставить в Синтез с Отцом и Отцом подумать, посмотреть, Отцом полюбить то дело, которым вы занимаетесь, полюбить свою Жизнь, которую вы проживаете. Не хватает проникновенности Отцом, искреннего желания достигать чего-то. Все условия даны, есть подготовка, но нет самого главного – это всё нужно сложить в одно целое, загореться, захотеть, воспламениться, затеребиться, чтобы внутреннее желание появилось эту свою жизнь начинать приукрашивать, преображать, развивать – в целом называется у Отца созидать и сотворять. Попробуйте сейчас пробудить в себе такое состояние. Когда вам интересно, вам хочется с Отцом вместе поработать.

Слово «работа» не должно в угнетающее состояние вводить. Это слово долгими веками вбивалось как тяжкое состояние – у нас планета и человечество минимум 5 расу выходило из рабского состояния, одновременно преодолевалась глупость и гордыня человеческая и рабство. Во многих странах рабство было узаконено, крепостное право – тоже своеобразное рабство. И вот сейчас мы вышли на возможность, когда все люди видят, что жизнь развивается и можно много чего достигать, это совсем не те люди, которые были сто лет назад. Это вас должно вдохновить? Посмотрите глазами Отца, мы прошли планетой, стали готовы всем человечеством на новый виток эволюции Отцом в Метагалактику и мы проходим эту грань переключения всего человечества и всей планеты на новые условия, это самое главное, что ведёт человечество, несмотря на все сложности. Да, иногда приходится и грязь разгребать, кому-то это приходится делать, этим людям нужно сопереживать, но не впадать в страдание, а держать в себе эту радость Жизни, которую обязательно каждому даёт Отец.
Если радости по Жизни маловато, подумайте, насколько вы находитесь в сопереживании, а ещё глубже – в Слиянности с Отцом. Это очень серьёзные вещи. Это базовые Основы, без которых ничего не будет вместе с Отцом. Мы дошли до 32 Синтеза, а эти базовые основы слабы пока в нас. Посмотрите глазами Отца на себя самого, на своё окружение, на свою команду. Нас Отец собирал, собирал, объединял, вот здесь мы собрались командой, значит, Отец ждёт от нас какого-то командного действия, это же тоже должно вдохновлять?
Мы иногда меркантильно ищем источник вдохновения, мне нужен источник вдохновения – знаем, что без вдохновения и возожжённости ничего не пройду – и ищем, как бы мне вдохновляться, начинаем глубоко дышать, чтобы вдохновиться, этого мало. Вдохновение всегда естественно рождается. Как радость в Сердце естественно может родиться – мы не можем приказать себе улыбаться, это будет голливудская улыбка. У нас так для Служащих иногда искусственно обстановка складывается - синтезируемся, синтезируемся, радуемся, улыбаемся.. Вчера было объявление – приходите на Служение. Ваш ответ – вы как восприняли приглашение? Насколько вы посопереживали ей, чтобы проникнуться, услышать в Слиянности с этим Служащим, а к чему вас призывают? Внешне-то мы все прекрасно поняли, у нас своё собственное восприятие Служения, а если глубже посмотреть? Это возможно только если глубже сопереживать Служащему, который с вами в команде плечом к плечу служит. А вы чем его слушали? Сердцем, частью хум прониклись? А с Отцом в этой Слиянности были, Отца в ней услышали? Большинство нет, вы услышали формально. Эта информация как голая информация вам никому не была нужна, потому что недостаточно прониклись. Синтез закончился, вы пришли в естественное состояние, мысль – как добраться домой, хорошо поработали, теперь я сам себе предоставленный – и выпадаем из Отца. Проблема Жизни – эти выпадения, когда мы знаем, что надо выйти, Синтезироваться, на занятиях, съездах.. Отцу не интересны эти фрагменты выражения его, ему интересна цельная Жизнь, когда вы и мать, и дочь, и сын, и друг, профессионал на работе, любой человек – продолжаете выражать Отца. В этот момент вы глубоко Отцу сопереживаете? Как он разворачивает ситуацию? Вы по-человечески не должны выпадать из Отца, иначе вы выпадете из эпохи.
Слушая ближнего, вы не прониклись им, как Отцом – проверку не прошли.

Попробуйте как-нибудь прожить, насколько Отец в Любви смотрит на нас, когда ему далеко не всё равно любая мелочь нашей жизни. Для него не существует мелочей. Каждая мелочь для нас – наша характеристика в Отце. Для него нет ниже или выше стоящих, более или менее подготовленных – это не принцип Отца. Для него каждый Человек супер важен, архиважен. Он глядя на нас проникается нами, нашими эманациями, иначе он бы не рассмотрел, не вникая в нас, что мы из себя являем. Этот принцип проникновенности в Отце друг с другом – тот принцип, который минимум служащие должны сейчас очень чётко являть, иначе никакой Изначальности нам не видать. Вообще с этого начинается новая эпоха для всего Человечества, поскольку люди окружающие только начинают, пробуждаясь, в это вникать, ярким примером этого должны быть мы служащие. 
Во многих домах такое сонное состояние команд. Вообще ты живёшь или не живёшь?
Пример – Служащие вовремя не ответили на письмо главы Дома, даже не пошевелились и забыли. Это та командная непроникновенность, а начинается она с личной проникновенности Отцом, соучастия, сопереживания тому, что несёт Отец всем нам – он являет нам новую жизнь, прекрасную, счастливую, с реализациями, с возможностями… Сидим мы – человек-футляр, коросты на наши дома наросли от закрытости, к нам очень сложно достучаться, эй, проснись, Отец тебе даёт вот это. Это же невозможно по жизни исполнять постоянно, и не надо это исполнять. Всё от вас лично зависит.

А с чего начинается эта пробуждённость Отцом? В первую очередь из вашего желания – чисто физического, человеческого пусть вначале - я хочу большего. Желание у вас исходит - просто как желание чего-то больше иметь? Есть просто желание иметь, но не задумываетесь, чем это «иметь» достигается, какой путь вы должны пройти, чтобы то, что вы хотите, у вас появилось? Когда вы иногда автоматически отсекаете этот этап, звено, который нужно пройти, переключиться, чтобы достичь чего-то – этот путь – это и есть жизнь… Если даже не думаете о нём, когда отсекаете этот отрезок жизни, как капризный ребёнок – «ничего не делая, хочу!»...Много говорим о том, чего хотим, больше нужно думать о том, как этого достигать. 
30.00: Мы уже научились хотеть, желать, понимать, что нужно строить, куда идти – это как-то сложили; технологии какие-то уже познаём, есть практики (хотя я считаю, что каждому нужно свои новые практики являть – этим строится ваша жизнь), хотя бы научиться повторением вникать в эти практики – это первый этап. Мы почему-то боимся этих сложностей и трудностей как внутренних преображений, сразу себя убеждаем – это будет сложно. Это сидит в подсознании где-то, в записях духа: нужно же будет себя выломать, вдруг не получится…

Если становится скучно от призыва к Служению, «опять я чего-то не успеваю», вы выпадаете из Отца. У Отца не бывает скучно, но вызывает в нас и вдохновение, и участие, и мечты.. и отсутствие проблем – в Отце это не проблемы, отношение другое: когда вышестоящее входит в нижестоящее, нижестоящее начинает активироваться и теребиться. 
Когда распланировал всё и всё понято, на этом прекращается процесс исполнения – когда духа много, он заставляет вас действовать. А вы хотите вообще меняться? 
Посмотрите на свою жизнь, образ жизни, вокруг на окружающую среду, потому что она вас зеркалит. У вас Жизнь кипит? Вам интересно жить? Значит что-то у вас такое есть, значит, не безнадёжно. А бывают моменты по жизни, когда всё надоедает – знакомо, привычно, повторяется из года в год… 
«Вот, опять ФА стяжать, опять собрание…» А была форма подобная, но не было того Огня и Синтеза, который сейчас Отец даёт. Мы воспринимаем форму, но не пытаемся вникнуть, что Отец заложил на этот год. Отец никогда не повторяется.

От того, как меняется каждый из нас, зависит напрямую, куда идёт Отец и Владыки. Пример: Отец менял части из-за того, что часть меч у нас не усваивалась. Отец владеет временем, видит наши перспективы и исходя из этого простраивает условия. Но до конца никогда не определяет, куда мы должны прийти, потому что у нас есть Свобода Воли. 
Явление Отца обязательно должно выражаться тем, что мы изнутри сопереживает Отцу, совместно живём Отцом – Словом Отца живём. Жизнь внутри кипит, складывается, а словом Отца реализуется, Слово Отца как жизнь – на грани внешнего и внутреннего действует. Ещё бывает жизнь внутренняя, которая у Всевышнего реализуется, которая для Отца внешняя. 
Насколько мы сопереживаем Отцу от наших возможностей – наших условий, частей, посвящений и т.д.? Это проблема новой Любви: она должна быть результатом явления Отца, а мы опираемся на прежнюю Любовь, свою Любовь не сдвигаем: я вот такой, я так люблю, я в такой слиянности с Отцом, вот так я умею жить, Отец дай. А что мне дальше Отец планирует дать, просьб и вопросов он ждёт от нас? Есть у нас вопросы и просьбы к Отцу?

Что такое Дом для Отца?

41.00: Отец Домом реализуется. А что такое Дом? Если всё объединить – личные Дома, командные Дома, ИДИВО, что такое Дом для Отца. Дом – это где является Отец и где он является нами – наша позиция наблюдателя индивидуальная и командная слилась с Отцовской и мы думаем Отцом, мы позиционируем себя Отцом. 
Не факт, что мы, Служа Отцом, всю полноту Жизни Отцом являем – Служение - это одна из жизней. Служим Отцу, учимся действовать с ним, сотрудничаем, Ипостасим… Ещё не достигнута эта цельность – я есмь Отец. Когда есть цельность, Служение Отцу становится внешним, нижестоящим, предыдущим, мы начинаем исполнять то, что исполняет сам Отец. С этой точки зрения фраза будет звучать по-другому: Домом Отец созидает материю, это вершинное состояние материи. Огромный огнеобраз, который он организует как пространство какой-то материи жизни кого-то или чего-то. Если мы есть Отец, значит, он кому Служит? Матери, нам. 
Если неправильные реакции – удивление на это –  у вас некорректное восприятие Служения. С Любовью Устремлённо Служить. И Отец Служит Матери в целом, созидая материю. Получается, если я есмь Отец, я тоже, Живя Отцом, Служу Матери. 
Эту фразу мы берём по-настоящему только на 32 Синтезе. До этого мы можем говорить,  я Служу Отцу, живя матерью: у нас есть пробуждённые части к Отцу, а есть те, которые ещё не пробуждены, тогда они живут Матерью и учатся Служить Отцу. Это можно сказать о 256цах, смотря кто из них как живёт.

50.00: Мы должны выйти на пик возможностей Служащего. Всё остальное дальше сам. С этого момента вы полностью переключаетесь на Жизнь Отцом, Служа Матери. Всё это действо происходит в сопереживании Отцу. И телом тоже, или оно спит?
Дом – это организация Материи Отцом. Мы тоже как Отец должны созидать домом. Если мы позиционируем себя телом и смотрим на Дом вокруг нас, то мы не выражаем до конца Отца: тело это Воля и Дух, а Отец – Синтез. Повысьте своё восприятие до Дома. Иначе Дом складывается у нас как внешняя организация. Внутри у нас должно быть «я есмь Дом», потому что у нас внутри минимум 8 частей ИДИВО. С точки зрения отца это цельно. Он собою эманирует, его эманация оформляется в Дом. В ИДИВО в том числе. Он может формировать внешне технически созданные им дома – ИДИВО 192 Изначальности. Он может в нём проявиться, но для этого нужен отклик, посыл от нас, он не будет проявляться в 3х мерности, Владыки поэтому нам не видны на физике – это не их принцип жизни, не нужно им в 3х мерности появляться, она не несёт напрямую Огня Отца.

Иерархический взгляд: каждый человек один на один доходит до Отца Домом, тем Огнём и Синтезом, которым он заполняется Домом. Дом действует тем, что он постоянно что-то синтезирует, это среда синтезирования Отцом. Мы созидаемся Отцом, мы созидаем в себе подобие Отцу в Доме, поэтому Дом являет собой принцип цельности.
Есть внутри нас шарики, которые эманируют, есть, которые не эманируют, потому что вы не реализуете Огонь (пройдя 32 Синтеза и не прослужив минимум 3 года). Изначальность пока проявляется только в Домах Служения, складывается как перспективная реальность для всего Человечества. Пока никто из людей даже в Мг не ходит – генетика должна быть новая, новое поколение должно нарабатывать.
И пространство в Доме Отца неделимо – однородная масса, цельная. Но есть при этом другие позиции наблюдателя, принципы – их 63.

Мы цельностью дома не привыкли смотреть, мы телесные жители. А как Служащие мы есмь Дом, где тело присутствует как один из вариантов явления духа. Вашей команде нужно повышать восприятие Домом, для этого нужно занять правильную позицию наблюдателя.

«Мы живём Огнём». «А каким Огнём»? «Да фиг его знает». Это не подход. Нужно видеть, чем и где он организуется – Домом, и все иерархически нижестоящие позиции наблюдателя тоже различать.

01.05: Пример со сферами мысли: мы в 5ю расу жили в Доме Отца, не зная об этом. Если мы не осознанно живём в чем-то, не применяемся, этого нет для нас. Пример – нейтрины пролетают сквозь планету, а мы их не видим и не задействуем, только учёные их учатся познавать, потому что различили. Если мы не понимаем, из чего строится цельность Отца, мы не сопереживаем, не улавливаем нейтрины Отца в наши Дома. От нас изнутри желание должно строиться, мы должны свою Волю направить на то, чтобы познать Отца глубже. 

Если вы сюда пришли, значит, у вас было желание Служить. Чем оно обсуловлено – это другой вопрос. Но ответственность за это должна быть. Отец перестроил ваши дома на реализацию возможностей Служения.
Вы должны захотеть реализовать то, что даёт Отец, что больше ваших возможностей. Сердце зовёт, хум идёт, дом перестраивается, пылает, ты идёшь, доверяя своему телу, себе и не сопротивляешься тому, куда тебя ведёт Отец. Проблема наших мозгов, которые гипертрофировали и недостроили в 5 расе – «куда мне этот Синтез», «что он мне даст». Вы, возможно, ждали немножко не то, что вам дал Отец. Разберитесь с этим, чтобы примениться. Выйдите к Владыке, Отцу, попроживайте, что дал вам Отец, какую реализацию от вас ждёт.

Дом – это цельность, где есть Человечки – частички Отца, центр дома насыщается Отцом. А чтобы различить, что можно в материи достичь, дальше идут 63 позиции, одновременно цельно образующие Дом. Цельность складывается из 64 видов Синтеза, 64 видов Основ, вокруг которой этот Синтез Синтезируется. Эта огромная работа исполняется Иерархией. Часть условий ИДИВО нацелена на то, чтобы нас вырастить дальше. Мы наделяемся гораздо бОльшими возможностями. А мы теряемся, потому что не знаем, как это исполнить. Ответы – только у Отца. А мы до него плохо доходим, плохо слышим…. И мы довольствуемся старыми знаниями. А что делать – нужно спрашивать у Отца, когда вы у Отца стяжали Служение. Можно войти в Служение без явления Отца? Никогда. Раньше ученики могли дойти до Учителей в Иерархии, не являя собой Отца, те времена ушли. Владыка смотрит, насколько ты являешь Отца, чем являешь Отца. Готов ли ты Служить, где и чем. 

Если мы не искали ответы у Отца и Владык, привыкли только к внешним ответам, никогда до Отца не дойдём. Отец нам даёт всё, и мы решаем, что если нам Отец это даёт, мы это берём. С чего вы взяли? 
Ипостасное человечество: если ты в этот момент не эманируешь Отца собой, то в этот момент жизни нет. Если не пытаешься найти, как Отец тобой живёт, в этот момент ты мёртв для Отца. Жизнь Отцом не должна напрягать и вызывать перегрузки – это наша проблема. Цель Отца созидания Дома – созидание Человечества. Чтобы оно росло, Отец ещё созидает Иерархию, присутствия, вводит разные Синтезы, стандарты, присутствия, делает всё, чтобы вырастить Человечество, подобное себе. И он этим реализуется, и мы этим развиваемся. Когда мы из Отца выпадаем, для Изначальности по Планете трупик ходит весь в энергии.

Нельзя 32ю часть стяжать без вышеназванных Изначальных для Отца положений. Дом тот Огонь и Синтез проявляет в Материю, из начал Отца состоящий, который вы никогда не проявляли, Начала, когда у вас никогда не было. Пробуждаться к применению, учиться применяться, зажигаться, вызывая постоянно новый Огонь и Синтез на себя. Тогда мы постоянно живы для Отца. Не бывает застоявшегося - где он проявляется, там всё созидаться начинает. Ищем методы проникновенности, как надо сработать. Когда дееспособность являем собой, уже можем применяться, жить этим. Тогда Огонь способен накопиться. 
На разные качества Отца проявляются новые Основы. Новый Синтез позволяет проявить новые возможности. Отец созидает нас нашей Огненностью, если её нет, Отец не будет нас созидать.

01.30: Человечество растёт с ускорением. Если жить только Планетой, ресурсы скоро кончатся. Развитие в Отце продолжается, если Планета развернётся в более высокой мерности, иначе Цивилизация не выражает Отца и гибнет. Не прошёл – нецелесообразная материя – зачем Отцу такую развивать? Какие условия ты можешь притянуть, когда «не хочу, не могу, сам знаю»? Отец, конечно, может поставить в стрессовые ситуации, но нам выгодно плавное развитие, не стресс, иначе мы сердцем, душой разрываемся.

Как Служащим нам нужно стоять Изначальностью, а не смотреть снизу вверх в Изначальность.

11.40: Практика: стяжание ИДИВО Человека Изначальности + вхождение в эталонное командное явление ИВО.

Служение командой ИДИВО 192 Изначальности

02.15: Иерархический взгляд на Дом – один на один своим домом входим в дом к Отцу, вся 5 раса стремилась этого достичь. Но можно дойти по подобию, мы домом являясь доходим в Дом к Отцу, цельностью – в более высокую цельность. Системность ИДИВО каждого в Системе самого Отца. Задача Отца – созидание Человеков, стоящих Домами пред Отцом. Какая у нас позиция наблюдателя? Отец нас наделяет возможностями с ее учётом, даёт больше в два раза. Но если мы себя позиционируем по-другому, процесс преображения у нас идёт более интенсивно. Сейчас мы должны научиться, не уходя из нашей физической жизни, предстоять пред Отцом, он может нас вызывать на Служение, это его право. 
Что-то эманируем в Дом Отца, показывая, что мы реализовали. Можем быть как Человеки только в той эпохе, которую Отец определил для всех – 6 раса, Мг цивилизация Землян. 
Предстоять Домом пред Отцом – задача Человека. Развитие частей, 1024цы – уже задача Служащих. Дойдя до Служения, вы входите в условия, когда Отец какой-то части Человечества даёт возможности развивать части. 

02.25: Есть Мг каждого из нас – 8 Про, Мг ИДИВО и Мг ИВО. Всеми Домами мы являем Изначальную Мг Отца. Это та Мг, которой будут жить люди, реализовавшие 6 расу. Нам как Служащим нужно научиться разбираться, действовать, как это делает Отец. Учиться у ИВл, ИО, ИВО. Выйти на более развитый ракурс ИДИВО, выражаемый нами, складывая Образ ИДИВО более глубоко и Изначально, чтобы вместе с Иерархией ИДИВО мы смогли возродить Образ ИДИВО в другом обновлённым состоянии. От того, как мы применяем Синтез, от качества нашей деятельности, зависит, где и в чём мы будем жить завтра и наши дети будут жить. От того, как вы, ИДИВО 192 Изн., примете Синтез, который Отец даёт, это особенно зависит.
Системность предполагает Иерархический взгляд на Цельность. Вы глубже всех Домов должны выразить цельность. 64 подразделения – Иерархический Состав ИДИВО.

Каждый из полномочных (Основной и Синтезный состав) развивает отдельное проявление 192 Изначальности. Изначальность – внешнее пространство, где фиксируется ваше Служение. Накапливая и развивая Синтез ИДИВО, развернуть собой какой-то Синтез 192й Изначальности, который офизичивается Отцом нами. От того, какая физичность вами сложится, будет во многом зависеть, чем итогово командно реализуется Отец в Мг. То, что мы делаем сейчас, может «разгребать» человечество 6 расы, как мы после Адама и Евы. Из всех Домов именно вами должен быть сложен самый глубокий Синтез. Так Отец определил.
Вы должны быть сами заинтересованы, в чём будут жить дальнейшие поколения. Это должно заложить импульс развиваться и Жить Отцом качественно. Дом проверяется Образом, не будет Образа, будет спорадическое развитие.

03.35: Перед умиранием старых форм жизни идёт обострение, агония.
03.40: Комментарий перед практикой: принцип всё во всём в Доме – каждый маленький элемент Дома повторяет весь Дом. Иерархическая структуризация. Поэтому сейчас стяжаем новую структуру ИДИВО каждого из нас. Мы должны сами захотеть и взять глубоко 64 Основы Отца. Мы как Служащие отражаем в первую очередь Иерархическую цельную структуру Дома. 64 Основы должны быть в каждом. 
Как это всё появляется у Человека-служащего? Вы на имеющийся стандарт Человека стяжаете 256цу Мг, Человека Изначального… Потом активируетесь как Служащий, но занимающийся собственным развитием – выходите к ИВл, Отцу, стяжаете инструменты, Основу. Можете пройти по УО и стяжать Основы, но реализация их будет развивать вас как Человека. Хорошо в начале года составить себе вместе с Отцом и Владыками план личного развития на год, чего хотите достичь. Служение которое стяжали – это потом, база – Человек, живущий и действующий Отцом Служащий. Вы инструменты своего Служения – части, тело, посвящения… как развиваете? Оно как-то «автоматически» простраивается? Если вы просто исполняете практики, которые рекомендовано исполнить, не развивая себя в Служении – это ленивый Человек. Как определиться, что мне нужно стяжать? Вместе с Владыкой проживаете, что важнее на данный момент. Берёте 32 Синтеза, материалы. Синтез – ваш инструмент в разнообразии, как Дома. Ищите разные практики, методы, способы, каким способом может расти Человек. Только не повторяете практики буквально, иначе вы никогда свой Синтез не достигнете. Берите методы и практики как инструменты действия в Синтезе или инструменты действия духом, видьте идею практик.

4 этапа роста Служащего:
- Входите в ракурс Любви, проникаетесь информацией, которая есть в ИДИВО. Чтение, понимание – ракурс роста Любви.
- Мудрость – находите свой метод, свои практики складываете, складываете свою линию Синтеза в Отце своими накопленными и исполненными приёмами в Отце Синтезирования всего. Как Служащий начнёте расти, когда  накопите базу, чем можно действовать в Синтезе в Служении.
- Сопереживая Отцу и проживая разные условия, которые Отец проявляет, начинаете применяться разными методами и способами исполнения задач, которые Отец ставит. Пример – я сейчас ищу разные методы реализации 32 Синтеза командно.
03.50: Статус Ведущий включён в Статус Ипостась – нужно уметь вести команду, когда вы её участник. От этого зависит командная цель, отсекаются все человеческие выплески через разные состояния. Если замыкаемся только в собственный взгляд, он правильный, но командный правильный ракурс будет другой, потому что команда состоит из множества равных вам, но не похожий на вас, у них тоже свой взгляд и своя Истина и каждый прав. Если вы настраиваетесь, что нужно принять и учесть каждого и увидеть, куда Отец этим ведёт, начинаете видеть в Служащем, что Отец ведёт этим Служащим, с этого начинается командное Служение. Отделить личное восприятие самого Служащего и его личные призмы, иначе мы выпадаем в человеческие состояния, и к Служению это не имеет отношения. Найти это явление Отца в каждом, априори оно есть, иначе бы не было такого Служащего. Не замыкаться на своём восприятии, учиться смотреть глазами Владык и Отца, на какой Основе мы можем объединиться в команду с этим Служащим. 
Например, находите в Главе Дома её явление являть Отца её возможностями?

Владыка не может вам ничего сказать, если вы в человеческом состоянии. Вы как Человек свободны и от Владыки.
02.55: Стандарт: чем выше Огонь, тем глубже он проникает, тем глубже наша материя, состояния, привычки пересматриваются и должны быть перестроены Служением.
Взять и исполнить – настоящее Служение перед Отцом, даже для Человека.

03.05: У каждого Владыки своё развёртывание Служения. Часть поручений мы исполняем в Доме, часть – вне Дома, иначе мы будем заваливаться либо туда, либо туда.
Если ваша команда закрыта на самой себе, для Отца это уже секта, Отец такое не развивает. Закрываясь на себе, команда взрывается, болото начинается.
Куда мы идём в Служении? Есть у вас такой Образ от Отца, командный?
Кто выпадает из Отца и Владыки в ведении команды (либо «я весь главный», либо стадная позиция), такие лидеры уходят из лидерства, не показав компетентности.

13.20: Практика – стяжаем 1024ного Человека.
Комментарий после практики: Стандарт Человека Изначальности – 1024 Огня, которые мы должны будем Служением и только Служением развивать. Чтобы Служение было более полным. У кого нет 256цы – потенциализация.

2 часть 2 день
00.00: Ракурс: с одной стороны «У Отца всё просто», с другой надо разбираться в том, как всё устроено в Доме у Отца. Разные виды Синтеза складываются между собой, из которого цельно складывается Дом, из чего он устроен. Синтез и Огонь всегда рождают новую цельность. Когда мы разбираем, что эта цельность собой являет – уже иерархизация, конкретную материю обозначить и Синтезировать - это делает Дом. 
Что есть в ИДИВО, начинаем это познавать:
1. Есть разные виды Синтеза, Огня, Изначальности. Потом это складывается разными парами Владык. Потом это всё проходит Путь до Иерархии Огнеобразов, где есть записи, что эта материя должна собой являть. Мы знаем 4 типа материи.

У Отцов есть закон – они обязательно когда-нибудь воплощаются в ту материю, которую они созидают, изнутри проживают, что они насозидали. Мы тоже в лёгкой форме проживаем: создали условия жизни своими эманациями и проживаем. Если Отец воплотился в материю, где сложно и тяжко, он собой воплощённым, иногда не помня, кто он, эту материю изнутри преображает.

Синтез разных мерностей, законов в одно целое, здесь выходим на такое явление как физика. 
Для Отца Мг физика – 4096 присутствия. Офизичивание им самим 4096 разных огней, для Отца это одно целое, однородная физика. Мы, стяжая ФА в Мг, получаем записи, как эта физика может быть Синтезирована – запись того, что физически сам Отец созидает в окружающей среде. Фа нужно стяжать, чтоб почувствовать, что правильно, что нет. Что, запрещено стяжать Фа на какое-то дело в жизни? Фа – эталонная физичность, которую мы Служением своим достигаем. А может, мы готовы жизнью своей достигать. Нигде не написано, что только Служащие могут стяжать ФА. 
Получается, что вся среда ИДИВО должна быть иерархизирована. 

00.10: Что собой являет Иерархия? Читаем названия, видим, что она отстраивает собой, имеем ввиду, что там всё намного глубже. Каждая ипостась своим ракурсом сотворяет ИДИВО. ИДИВО 192 Изн.несёт Иерархический принцип Дома, ИДИВО Краснодарское несёт принцип алфавитности ИДИВО. Чтобы это всё видеть, можно тренироваться с Владыками, ходить по УС. Когда это разнообразие разворачивается нами Служащими, начинается проявление этой материи. Чем строит Дом – смотрим в ИО, как строит – смотрим в ИС.

Цивилизованность: простраивается разнообразие Жизни Отца, но Мудрое. Чтобы выйти на иерархичность и цельность, нужно быть Мудрым от Отца. Сын – внешний управитель Дома, внешняя реализация Дома (изнутри – Отец). Как не заблудиться в миллиардах путей в Отце и все Истинны? Всё зависит от той Истины, которой ты владеешь, которую применяешь. Если Мудростью Отца Владеешь, мудрые действия Отца сложишь. Примеры немудрого действия: пытаемся простроить действие, которое окружающая среда не готова принять. Как, кому и как говорить про Синтез, как и с кем простроить какое дело – должна быть тонкость и мудрость. Сначала растёт наша внутренняя тонкость как опыт как правильно можно применяться в окружающей материи. Нашей Цивилизованности иногда не хватает, чтобы понять, чем Владыки живут.

У Отца всё цельно. Мы пытаемся иногда отсечь от себя часть Жизни, уходя с фанатизмом в Служение. У нас тогда цельности нет Синтеза Отца в нас. «Я пойду послужу» - это отчуждённость. А теперь реально исполните Жизнь Отцом выражая Отца и Служа Отцом профессией, общаясь с людьми… Сложили свой образ, как у Отца всё правильно по 5 расе, и ему следуем. 
В итоге все Ученические жизни в чём-то не вписывались в обычную человеческую жизнь, только Учителя вписывались – банки были, заводы, а Ученики только этому учились. А нам нужно этим быть. Мы материю развиваем для Человечества, и циклиться на ней нельзя при этом. 
Цивилизованное, как у Владык и Отца, ведение хозяйства, отношение к своему телу. Иногда начинающие видят Отца в практиках с длинными седыми космами, не расчёсанными. Потому что они отрицают быт. Насколько вы готовы цивилизованно культурно выразить самого себя, рационально применяя то, что вы сейчас считаете мудрым. Пример – долгое время считалось, что Владычица не ходит на каблуках. Ходит. Управлять своим образом, обликом внешним нужно учиться. 

01.30: Про каблук: физика стремится выразить наши вышестоящие тела, которые стоят на шаре огня жизни на зерцале. Плоскостопие – плоско ступаем, плоско видим Пути.
Мы интуитивно ищем целесообразность форм. Не надо ограничиваться одной формой одежды. Ведь этот элемент – одежда – продолжает развиваться, значит, это поддерживается Отцом.

Многомерное, многочастное выражение Отца отношениями между нами - Цивилизованность.
Видеть, что Отец направляет и уметь это применять – Цивилизованность.
Дом – как организация, которой Отец проявляет материю.

Цивилизация ИДИВО включает и Отца, и Владык, и каждого из нас. Учимся одновременно у Владык и жителей вышестоящих присутствий, и одновременно проявляем их на физике как можем. Пришло время проявлять на физике ИДИВО реальными конкретными делами для всего Человечества.

Кто как не мы, Служащие, будем являться адапторами условий для восходящего Человечества? Мы стоим между Отцом и Матерью. С точки зрения Служащих – переводчики высокого Огня и Синтеза к нашим реалиям, не отрываясь от той реальности, которая у нас есть. Не бывает Синтеза без предыдущей Основы.
Если Отец проявляет здесь на физике то, чем он живёт – новые направления деятельности Человечества, рано или поздно оно проявится? А мы учимся этому, выращивая себя в первую очередь. Когда сможем привнести цивилизованность возможностями материи, выразить МГК, будет зарегистрирована партия; когда сможем сами разработать и развернуть специальную среду Огня Науки ИДИВО… Внутренне Огнём и Синтезом настроиться на эти условия, чтобы помочь материи самой адаптироваться к ним. Что мы, отдельные граждане, можем сделать для Мг Цивилизации землян? Много. Сначала самим преобразиться, потом начать это эманировать собой, дав возможность окружающим в это встроиться. Отдавать это всему Человечеству нашими же человеческими способностями. Ищите по мудрости, как помогать развиваться обществу. Если одну мысль эманировать долго, обязательно будет результат. Пример с законом против курения.
00.50: Мать прислушивается к тому, кто служит у Отца. И чем практичнее эти просьбы, тем быстрее они внедряются.

Если мы воспринимаем нас как команду только физических Служащих, это неправильно. Мы команда с Отцом, Владыками, теми Владыками, которых мы не знаем, Служащими на присутствиях…

Гражданственность. Кто такой гражданин? Человек, живущий на определённой территории и обязательно проявляющий участие в жизни государства. А насколько вы применяете данные вам инструменты для этого? Что-то пресекать, что необходимо – развивать своей гражданской позицией. Если вы сейчас поскучнели, если у вас гражданская позиция слабо развита, вы теряете Отца в этой сфере Жизни. Гражданин объединяется с другими людьми – без этого объединение омег в Отце не получится. Всё это проверяется на нас, Служащих, в первую очередь.
Культура, Образование, Оздоровление – основа Цивилизации. А есть ведь ещё Основа взаимоотношений между людьми. Пример - явление плагиата. В Мг так в принципе невозможно, каждый друг друга видит до пламён, субъядерно, нет такого, чтобы взять не своё. Можно взять своё по праву у Отца и Владык – честно и достойно по праву берёшь и тебе есть, чем это усвоить.

Открытия у нас патентуются, чтобы знать, кому платить за это. Это планетарный ракурс. В Мг это не нужно, если ты там чего-то достиг, это в тебя записалось и ты этим живёшь. У Отца есть закон – взял – взял у Отца. Отдай теперь всем, вырастаешь тем больше в Отце, чем больше людей применяться этим. А у нас – «це моё», принцип соперничества включается. 

Нет смысла чего-то скрывать от других, кому надо, те увидят. И закрываться не надо. Это Цивилизация будущего. В простых деяниях и точных и является Отец, у Отца всё просто. Он является так, чтобы мы могли усвоить. Где есть сложность для нас, в этом для нас Отца нет, мы не готовы в этом Отца взять в простоте. Не в упрощении, когда смазываются тонкости и детали, и вы смываете какие-то тонкости и детали, не утончаясь. Когда вы взяли у Отца какой-то Образ и можете им Жить, применяясь, тогда вы можете Жить Отцом в простоте его.

01.05: Попросить Отца отстроить вас на восприятие простоты Отца и в Отце. Если мы берём что-то сложное для себя, значит мы не способны увидеть в этом простоту Отца и Отца, значит не способны исполнить и не выходим на нашу Иерархическую компетенцию. Если мы очень глубоко лезем в тонкости Отца, не понимая, как это применить по Жизни – это замудрённость и неиерархичность для нашего иерархического уровня материи.

Синтезтело Отца действует, стяжая, вмещая, усваивая и реализуя прямой Синтез Отца. Отец является сгустком Синтеза, из которого разворачиваются все остальные варианты Синтеза. 
Всё, о чём мы говорили, нужно донести до варианта Синтезирования в Отце. Новых Огней, условий, Духа… Синтезирование означает всегда рождение чего-то нового, чего у вас не было по жизни. Сколько у вас таких моментов по жизни? Насколько у вас много Синтеза, чтобы вы могли явить Отца по жизни?
Синтезтела Синтезируют все нижестоящие тела собой, ими рождается цельный человек. Процесс Синтезирования приводит к новой цельности. Вы становитесь принципиально иным Человеком, Синтезируясь с Отцом. Насколько часто вы Синтезируетесь с Отцом, чтобы достичь того, чего хотите достичь по жизни? Должен быть Синтез на это.
Из Синтеза Отец складывает перспективы.

01.15: Само название «Синтезтело Отца»: человек способен Синтезировать Отца своим телом с рождением нового Синтезела. Отец видит, как он мог бы выразиться нами. А мы видим по-другому. Когда мы Синтезируемся с Отцом, мы на какой-то процент эталонно реализуем то, что вложил Отец, этим растёт Синтезтело Отца. Как мы непосредственно Синтезом являем Отца.

Вопрос, когда дело доходит до применения – откуда берётся Синтез?
Что значит «стяжать Синтез»? Сначала накопить Огонь и Синтез, быть в проникновенности внешними эманациями Отца сначала, а потом научиться внутренне принимать эманации Отца и Отец в нас может закрепиться тем, что внутренне разворачиваться Огнём и Синтезом. Потом в эманациях, применении становимся компетентными, наши эманации становятся сотворяющими, организовывая окружающую среду, но когда есть уже опыт.

Эманации 192й Изначальности должны отстроить физику Изначальности и развернуть среду Синтеза переработанного Служения.
Некультурно, некрасиво отворачиваться от Отца своей Жизнью. Просто, но вы в этой простоте Отца берте глубину: насколько вы кушаете Отцом, отдыхаете Отцом? Что такое отдых для Отца?

01.30: Практика: Стяжание Синтезтела Отца

01.40: Комментарии после практики

01.45: Практика: книга Служения, итоговые практики
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