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Изначальный Ману. Огненная Нить. Практики
1 день 1 часть
ПРАКТИКА 1. Стяжание Силы Ману
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас (пауза).
Возжигаемся всеми потенциалами каждого из нас, в максимальной компактификации всего синтеза Синтезтел, частей и Статус-частей каждого из нас, во всём наборе возможностей и выражений Человека физически собою каждого из нас (пауза).
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми, Фаинь. Возжигаясь их Огнём, переходим в Зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 96 Изначально Проявленный Явленно (пауза).
Развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми, Фаинь, синтезируясь с их Хум, стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 18‑го Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, стяжаем форму Ведущего 18‑го Синтеза каждому из нас и синтезу нас собою (пауза).

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми, Фаинь, и просим активировать весь потенциал Силы Ману (пауза) каждому из нас (пауза); и развернуть весь Синтез записей Изначальности, Огня, Духа, Света и Энергии каждого из нас в Субъядерности, Форме и Содержании каждого из нас, а так же во всех любых, иных основаниях явления Силы Ману каждого из нас собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальным Ману Ипостасью Основ Изначально Вышестоящего Отца (пауза).
Переходим в Зал Изначального Ману Ипостаси Основ Изначально Вышестоящего Отца (пауза). Развёртываемся пред Изначальным Ману, переходя в его Зал 114 Изначально Проявленный Явленно (пауза). Синтезируемся с Хум Изначального Ману, стяжая Изначальную Жизнь Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, просим Изначального Ману (пауза) завершить действие Силы Ману предыдущей эпохи, завершив действие Дхармы, кармы и иных потенциалов предыдущей эпохи с переходом в Творение Изначально Вышестоящего Отца, выявив все лучшие качества, свойства, опыт, достижения, условия, силы, любые иные возможности, вариации и выражения каждого из нас; важные, глубокие, в любых видах подготовок, реализаций, восхождений, статусов, посвящений, поручений, полномочий каждого из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим прощение за любое неадекватное и некорректное явление Силы Ману каждого из нас (пауза) во всех предыдущих жизнях, эпохах и явлениях каждого из нас (пауза).

И, синтезируясь с Хум Изначального Ману Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Силу Ману Новой Эпохи Творения Изначально Вышестоящим Отцом в новой её формации и выражении каждому из нас в явлении Жизни Изначально Вышестоящего Отца ею. И, синтезируясь с Хум, стяжаем Изначальную Жизнь Силы Ману Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, закрепляем Силу Ману новой формации каждым из нас (пауза). 

Мы синтезируемся (пауза) с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 128‑ми Изначально Проявленный Явленно (пауза).

Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим завершить течение Жизни старой предыдущей Силы Ману в каждом из нас и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем новую Жизнь и новую Силу Ману новой формации Новой Эпохи Изначально Вышестоящего Отца Творением Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас (пауза).

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Изначальных Синтеза Изначально Вышестоящего Отца (пауза). 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Изначальный Синтез Жизни Изначально Вышестоящего Отца Новой Эпохой Творения Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, каждым из нас, явлением Изначально Вышестоящего Отца собою. И стяжаем Изначальный Синтез Силы Ману новой формации и Новой Жизни Эпохи Творения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас явлением Изначально Вышестоящего Отца собою (пауза) во всей концентрированной возможности высоты, глубины, широты и полноты Жизни (пауза). 

И, синтезируясь с Жизнью Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, насыщаемся, наполняемся и впитываем Новую Жизнь Изначально Вышестоящего Отца, дарованную каждому из нас (пауза). 

И насыщаясь ею, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Силу Ману новой формации той Новой стяжённой Жизни Изначально Вышестоящего Отца (пауза) каждому из нас. И возжигаемся Силою Ману Изначально Вышестоящего Отца собою (пауза).

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Силой Ману Изначально Вышестоящего Отца, концентрируя её выражение в Силе Ману Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И, возжигаясь Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас Силой Ману, явив новый потенциал Жизни во всём синтезе наших полномочий, посвящений, подготовок, статусных реализаций во всей выразимости Изначальности и Синтеза каждого из нас лучшим явлением Изначально Вышестоящего Отца и его возможностей собою (пауза)

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем новый потенциал Жизни синтезом новой Жизни и новой Силы Ману, явлением нового потенциала Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И, синтезируясь с Хум, стяжаем Изначальный Синтез Потенциала Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас (пауза).

И, возжигаясь Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть новую Жизнь, новую Силу Ману и новый потенциал Жизни во всех наших Статус-частях, частях и Синтезтелах каждого из нас и синтеза нас физически собою (пауза).

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем преображение физической синтез-128‑рицы, с явлением всех Изначально проявленных и Изначально присутственно-проявленностных выражений каждого из нас (пауза), на явление новой Жизни, новой Силы Ману и нового потенциала Жизни каждым из нас, в каждой из 128‑ми синтез-выражений физически синтез Изначально проявлено, Изначально присутственно-проявленностно, каждым из нас. 

И стяжая Изначальный Синтез 128‑ричного обновления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы возжигаемся им, преображаемся им, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в новой синтез-128‑ричности цельно (пауза) Человеком, Аспектом, Логосом, Учителем или иным выразителем Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначального Ману, Изначальных Владык Кут Хуми, Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь физически 128‑рично в максимальном явлении Статус-частей, 32‑х частей и синтез-телесного выражения 64‑ричного в каждом из нас физически (пауза), являя новую Жизнь каждой из них и в синтезе их каждым из нас. Являя Силу Ману, новую Силу Ману новой формации каждой из них и в синтезе каждым из нас и являя новый потенциал Жизни каждой из них и в синтезе каждым из нас, развёртываясь новой Жизнью, новой Силой Ману и новым потенциалом физически собою (пауза).

И, возжигаясь этим, реализуясь этим физически, мы эманируем всё стяжённое возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 86 и в Дом Изначально Вышестоящего Отца 69 Проявлений с их филиалами одномоментно. Эманируем во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной практики и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики. Аминь.
Набор текста: Мелентьева Татьяна, ДИВО 86 Про Красноярск
Проверка текста: Баркова Ольга, филиал ДИВО 88 Про Усолье-Сибирское
ПРАКТИКА 2. Стяжание Тямы Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми, Фаинь. Возжигаясь их Синтезом, переходим в Зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 96 Изначально Проявленный Явленно, в форме Ведущего 18 Синтез.

Организуясь и становясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми, Фаинь, возжигаемся нашей новой Жизнью, новой Силой Ману и новым потенциалом жизненности, потенциалом Жизни каждого из нас. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык и стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Тяму каждого из нас из 4‑рицы её возможностей в той или иной степени, заложенной в каждом из нас, в 8‑рицу её возможностей, со стяжанием новой Тямы, согласно новой Жизни, новой Силе Ману и новому потенциалу Жизни, зафиксированному и развёрнутому в каждом из нас, последним стяжанием нашим. И просим развернуть Тяму от 8‑рицы до 128‑рицы и более того, если на то будет Воля или Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
     И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальным Ману Ипостасью Основ Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в Зал Изначального Ману, Ипостасью Основ Изначально Вышестоящего Отца, 114 Изначально Проявленный Явленно. Развёртываясь, в форме Ведущего 18 Синтез, пред Изначальным Ману, синтезируясь с его Хум, стяжаем Изначальную Жизнь Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, на новое явление Тямы, согласно стяжённой Жизни, Силе Ману и потенциалу Жизни Новой Эпохи каждого из нас, для реализации возможностей, заложенными ими и в нас и движение этих возможностей далее (пауза), развёртыванием нового Синтеза глубины Изначальности каждого из нас, явлением Тямы возможностей, реализации Жизни Силой Ману, её потенциалом в синтезе физически много проявлено, много присутственно собою. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим (пауза), мы синтезируемся с Изначальным Ману, прося завершить Тяму предыдущей формации (старую — неудобно говорить и некорректно).

И, синтезируясь с Изначальным Ману, стяжаем Тяму новой формации, сообразно всем реализациям и возможностям, заложенным в каждом из нас.

И, возжигаясь Изначальной Жизнью Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ею, развёртываем новую Тяму в каждом из нас, возжигаясь и начиная бурлить новой Жизнью, новой Силой Ману и новым потенциалом Жизни собою (пауза).

И преображаясь, этим мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначальный Синтез Тямы Изначально Вышестоящего Отца новой формации глубины, полноты и возможностей её. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначальную Тяму Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас (пауза).

И, возжигаясь ею, мы преображаемся Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая Изначальную Тяму Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в явлении Изначально Вышестоящего Отца собою (пауза).

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, развёртывая Изначальную Тяму каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Ману Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 4‑рицы: Жизни, Силы Ману, потенциала Жизни и Тямы, Изначальной Тямы каждого из нас. Стяжая Изначальный Синтез Ману Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас (пауза), и, возжигаясь, преображаясь им, стяжаем прямую реализацию Ману в синтезе четверичности её явления каждым из нас. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, Изначального Ману. Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь полнотой Ману в цельности Жизни Силы Ману, потенциала Жизни и Изначальной Тямы каждого из нас в цельности их осуществления собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, развёртывая Изначальную Тяму этим в каждом из нас, возжигаясь Ману — нового явления каждого из нас, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дома Изначально Вышестоящего Отца 86 и 69 Проявлений с филиалами, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной практики и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики. Аминь.
Набор текста: Мелентьева Татьяна, ДИВО 86 Про Красноярск
Проверка текста: Баркова Ольга, филиал ДИВО 88 Про Усолье-Сибирское
1 день 2 часть

Пояснения к предстоящей практике
Мы сейчас идём стяжать, и дальше мы с вами, сейчас пока только я, а после стяжания мы с вами на проверке у всех этих Владык и Ипостасей: как же это у них происходит (изображает рассматривание с лупой, смех в зале)? Примерно вот так. И нас будут изучать, чтобы это всё получилось. 
Естественно, Тяма от такого стяжания у нас вырастет на несколько порядков. 
Это называется первостяжание. И это называется участие в служении Ипостасям Основ для реализации их новых целей и задач, указанных Отцом. 

А, естественно, это всегда суперполезно, потому что в 5‑ой расе Чело всегда искал, где бы поучаствовать, чтобы развиться. Вот это как раз тот самый случай, вы будете участвовать в том деле, который вас будет развивать.
Маленький совет. Когда мы в 5‑ой расе делали первостяжание, говорили: «Это первостяжание», ну, стяжал, и на тебя будут смотреть, как это у тебя действует. В 6‑ой расе это маловато будет. Ты стяжал, на тебя, конечно, будут смотреть, как это действует, но если ты хочешь взойти глубже, то должен этим позаниматься. Я очень корректно выразился, позаниматься. Где, как, с кем — твой вопрос. 

В принципе, здесь интересов полно, любые. Можете на одну тему взять какую-то, можно на все темы взять, но главное, что ты должен состояться человеком в новом формате, ведущим в новом формате, сотрудником в новом формате, внимание, причём все. Но если вы не сотрудник служения, сотрудника можете не трогать, а человек, ведущий — все.

То есть я как ипостась тоже должен состояться и человеком. Почему? Потому что вначале человек, потом ведущий, потом сотрудник, а потом ипостась. Значит, если я это не прошёл, то я как ипостась получаю творческий привет сверху. 
А так как вы служите в Домах, то ваше ДИВО относится к Владыке Кут Хуми, но в целом выражает цельный Огонь ИДИВО Дочери. 
А так как её Око продолжает действовать, у Сына остаётся Истина, у Дочери остаётся Око, но Око уже творения, а не дхармы. Она же будет видеть, кто что творит. Чувствуете, как звучит? Дочь будет Оком видеть кто, что творит, я поэтому радуюсь.

Это раньше мы тут всё, что хотели, творили, «Истина всё стерпит», она же молчаливая, а вот Око любит смотреть кто, что творит, а потом рекомендовать переделать. Рекомендация — это самое пикантное. Чем жёстче залетел, тем жёстче рекомендация, в смысле переделай. Увидели. 

Практика. Я даже сяду, потому что стоя это не выдержит. На меня смотреть не надо, главное внутрь себя смотрим, тут главное восьмерица. 
Кто расстраивается, прекратите. Я тоже два часа расстраивался, два часа у меня нет. Ну, уходит эпоха Сына, ну, расслабьтесь, получите удовольствие.

Пришла Эпоха Отца. Всё. Решение Отца — закон для всех в эпохе Отца. Всё, не моя воля, а твоя Отче. Подумаешь, вы привыкли к чему-то, и я привык там к чему-то тоже. Тоже посидел, подумал, «ва-а, ва-а!», а надо. Во, вышиб у некоторых! Легче, состояние, раз, легче стало. А теперь сильнее в волю Отца и осознайте, это Воля Отца, языком 5‑ой расы. 

Языком 6‑ой расы это что? Синтез Отца. Но это не так ещё звучит, потому что мы ещё мало получали за синтез Отца, за не исполнение стандартов. За волю мы много получали, это звучит. Это Воля Отца, не нам решать почему так. Нам что делать? Исполнять.

И напомню последнее, а то у нас некоторые говорят: «Вот, опять изменения...» Ребята, давайте останемся по-старому, а Ипостаси будут действовать по-новому. Что от нас останется? Вот то самое останется, что от атлантов осталось. Не хочу и вам не советую.

Если Ипостаси начали сегодня ночью действовать по-новому, нам надо немедленно вводить это в Синтез. Я даже дёрнулся, стоит ли это вводить в Синтез, настолько это сложно. Владыка сказал: «Надо». 
Делаем. Практика. 
Вас же зачем-то сюда прислали из разных городов? Тут Дома от Иркутска до Минска. Если бы не Молдова, охват всей территории Синтеза у нас. Ну, Молдова ушла в Европу, ей там есть пока, чем зажигать. Территория большая, Молдова должна охватить всю Европу и должна построить Кишинёвский вариант метагалактического европейского синтеза. Поэтому тут у нас от Иркутска до Минска, группа Синтеза такая. Не шучу, тут представители этих Домов находятся в зале. Прилетели сюда. 
Практика.
Набор текста: Абсеметова Ардак, Джумабекова Ляззат, ДИВО 89 Про Астана
Проверка текста: Жарылгасинова Жанат, ДИВО 89 Про Астана
ПРАКТИКА 3. /Первостяжание/ Стяжание фиксаций Итоговой 8‑рицы ИВО
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь. Возжигаясь их Изначальностью и Синтезом, переходим в Зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 96 Изначально проявленный явленно.

Развёртываясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с их Хум, стяжая и, возжигаясь Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление новой восьмиричной глубины выражения Изначально Вышестоящего Отца собою с реорганизацией служения восьмирицы новой наступившей эпохой Изначально Вышестоящего Отца и 6‑ой расой физически собою в развёртывании 32‑ричности явления Изначально Вышестоящего Отца (пауза) каждым из нас и синтезом нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 128‑ми Изначально проявленный явленно, развёртываясь в Зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ведущего 18‑ый Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 9 Изначальных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на новое явление восьмерицы Изначально Вышестоящего Отца и 29‑ой Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Отца нами. И, возжигаясь ими, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем преображение физического явления Изначально Вышестоящего Отца, стяжая:

явление Изначального Отца развёртыванием Ипостасности Сотрудника Изначально Вышестоящего Отца;

явление Изначальной Матери развёртыванием Ипостасности Ведущего Изначально Вышестоящего Отца;

явление Изначального Сына развёртыванием Ипостасности Человека Изначально Вышестоящего Отца;

явление Изначальной Дочери развёртыванием Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца;

явление Изначального Аватара развёртыванием Изначальной Иерархии Изначально Вышестоящего Отца;

явление Изначального Майтрейи развёртыванием Иерархической Конфедерации Изначально Вышестоящего Отца;

 и явление Изначального Христа развёртыванием Цивилизации Изначально Вышестоящего Отца. Мм, Отец уточняет: Явление Изначального Христа развёртыванием Изначальной Цивилизации Изначально Вышестоящего Отца;

и явление Изначального Будды реализацией Изначального Воина Синтеза.

И, возжигаясь восьмью Изначальными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь ими, просим развернуть Явление новых восьми Ипостасей Основ восьмерицей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в синтезе нас, в концентрации явления Тямы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. (Пауза) А так же просим развернуть новое явление восьмерицы Изначально Вышестоящего Отца Планетой Земля, Метагалактикой Фа, Универсумным, Единым, Всеединым и Пробуддическим Проявлением материи в целом шестипроявленного шестиматериального изначального Явления Изначально Вышестоящего Отца этим.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, вспыхивая Изначальной Тямой Изначально Вышестоящего Отца в реализации Ману явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем преображение 29 Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая развёртывание Метагалактической Цивилизации Истины Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, Процветания Человека, Стандарта, Закона, Метода и Правила. И, возжигаясь Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся новым явлением Метагалактической Цивилизации Истины ИДИВО, Процветания Человека, Стандарта, Закона, Метода и Правила 29‑ой Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначальных Владык Мории и Свет.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем новое явление Мощи Изначально Вышестоящего Отца, новым явлением Ипостаси Основ и Ипостаси Синтеза в синтезе физически собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие, вспыхивая всей цельностью Тямы каждого из нас. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дома Изначально Вышестоящего Отца 86 и 69 Проявления с филиалами, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной практики и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И, возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики.

Аминь.

Набор текста: Ольга Казак, ДИВО 86 Про Красноярск

Проверка текста: Павел Поздняк, ДИВО 86 Про Красноярск

Комментарий после практики.
Сдвижка акцентов работы Ипостасей Основ.
ИДИВО получает потенциал единопроявленной материи
Маленький момент и начнём завершение. Обратите внимание, вот здесь я забыл сказать, Отец сказал сказать.
Когда Ипостаси Основ фиксируются вниз, то на физику идёт Изначальный Отец. Раньше он шёл ипостасностью человека, а теперь сотрудничеством с Изначально Вышестоящим Отцом.
Мать идёт в Метагалактику, теперь не биоматерии и синтезтел, а ведущих. То есть метагалактически надо развивать ведущего. 
А вот Сын идёт в Универсум. И раньше у нас фиксация ИДИВО была концентрация Универсума, а теперь Человеком Изначально Вышестоящего Отца. То есть Человек поднялся аж в Универсум.

Но есть ещё одна хитрость. Само ИДИВО перешло на фиксацию ИДИВО четырёхпроявленной материей. Напоминаю, что там 256 присутствий, то есть более высокая концентрация, чем в Универсуме, и Изначальная Дочь реализуется ИДИВО.
А значит, если ИДИВО поставили на четвёртое проявление, то у нас с вами здесь складывается, минимум, четырёхпроявленное единое служение. 
Это иное выражение ИДИВО, чем было у Сына в концентрации Универсума. Это если говорить о физическом ракурсе, здесь у нас, минимум, четырёхпроявленность (на схеме показывает на позицию Изначальной Дочери). Ну, и сюда (на схеме показывает на позиции ниже) то же самое.
То есть, если говорить о шестипроявленной материи, вершина — это Иерархическая Конфедерация Изначально Вышестоящего Отца, шестое проявление.

Иерархия — это пятое с Аватаром. 
Вот эта сдвижка очень важна. Символически мы её так не особо сейчас... можем не сложить, но фактически это меняет все акценты работы вот этих вот Ипостасей Основ. И то, что вверху, то и внизу, но внизу — это от обратного.

В итоге, ИДИВО у нас сейчас получает потенциал единопроявленной материи, а не универсумной, как раньше. И сам ИДИВО, который нас ждёт далее, будет менять характеристики с универсумных фиксаций Сыном на единые фиксации Дочерью. Это более высокое явление ИДИВО. 

Напоминаю, что человеческое царство минимально четвёртое. Понятно, что Сын никогда не допустит в Универсум, чтобы у нас было нечеловеческое царство, но, всё-таки, дойдя до Единого проявления, мы стали устойчивее как человеки с преодолением всех возможных рецидивов левого толка, как было в 5‑ой расе. Потому что здесь у нас постоянно в Универсуме шла борьба за сохранение человечности, что нам там только не исполняли. 
Здесь уже собственно четвёртое царство — это человек, оно самосохраняемо Дочерью, и нам станет чуть легче, но с другой стороны жёстче, потому что Дочь конкретная. «А что ты конкретно имеешь в виду служением своим?» Примерно нас ждёт вот это звучание. Вы увидели. 
Всё, спасибо вам за стяжания. Да, сейчас на сегодня всё и до завтра. До свидания (аплодисменты).
Набор текста: Абсеметова Ардак, Джумабекова Ляззат, ДИВО 89 Про Астана
Проверка текста: Жарылгасинова Жанат, ДИВО 89 Про Астана
2 день 1 часть
Комментарии перед практикой
Это я не матерился, это нормальное литературное название, научное название в группе языков. Ну, нас это не касается с вами, в русском языке слов с твёрдым знаком нет. Как будем возжигать?

Из зала:
— Словом
— Словом. Хм, а каким?

Вот, тут нужно состояние, специально написал. Напоминаю, «Ь» знак — знак Матери, а «Ъ» знак?
Из зала:
— Отца
— Отца. Блестяще!

Ну, тогда вопрос: насколько у вас твёрдое выражение Отца собою? Не так, что верю-не верю, а твёрдо выражая Отца всей своею возможностью. Ну, хоть чуть-чуть верю — уже твёрдо выражаю Отца вот на это чуть-чуть. А всё остальное нарабатываю, а не сомневаюсь есть или нет, дорабатываю, придёт. У каждого из нас своя недоработка в выражении Отца. Но вот, в том, что я могу, я твёрдо выражаю, а вот в том что не могу — я научусь. Хорошая позиция. И тогда «Ъ» знак у вас работает Огнём. А, если вы говорите: «Да, я служу и выражаю Отца ой-ой-ой, как бы чего не вышло? Ой-ой, страшновато как-то, ой здесь такие требования» Это внутреннее состояние — твёрдого знака нет. Вам вот это показывают (показывает на схему), видите твёрдый знак наоборот. Всё и он не звучит Огнём. Смущение, сомнение, недоработка. То есть, это зависит от состояния.

«Ь» мягкий знак тоже зависит от состояния. Ну и так далее.

Ну, понятно, что в Советской России 17‑х годов били с «Ъ» знаком, потому что слово «Отец» писалось с твёрдым знаком, а «мать» с мягким. Мать оставили, а Отца убрали. Ой. Вы меня поняли теперь. И так по каждой букве.

Две ваши проблемы ночной подготовке: Знак или Буквы с Огнём и несоответствие количества Огня вашей Огненной Нити, над которой надо работать. Других нет, мне Владыка назвал две, утром, правда назвал третью, но я вам пока не сообщю, это не ночная подготовка. Все услышали?
Сейчас мы идём стяжать Огненную Нить. Мы стяжаем Огонь на каждую букву. Но я хочу подчеркнуть, что на Синтезе мы имеем право стяжать Огонь на каждую букву. А, если вы это сами сделаете вне Синтеза, то это стяжание обязательно должно подтверждаться чем? О-пы-том действия каждой буквы. А, если опыта не будет — стяжание не засчитают. Ну, как не засчитают? Ну, не возожжётся у вас ничего. То есть, если вне Синтеза вы стяжаете Огонь Алфавита в Огненной Нити — вы тут же должны делать какие-то практики другие, где Огонь каждой буквы действует. Практики Слова, допустим.

Практики Слова:
Мантры попеть алфавитно: а-б-в-г-д-е-е-е...(В.С. смеётся) Мантра — это тоже часть Практики Слова, только на русском придётся мантры петь. Держать мыслеобрвз в виде мантры, то есть, если хороший мыслеобраз — он звучит мантрой.

Допустим: «Служение Отцу явлением мысли (В.С.поёт мантрически). Служение Отцу явлением мысли» И мантрю на эту тему. (В.С.продолжает петь мантрически): «Мысль бытия явлением Отца, Мысль бытия явлением Отца...» Это я пока по 4‑му горизонту. Четвёртая буква снизу — это что у нас? Я-Ю-Э-э-э-э и четвёртая буква — это я о ней сейчас. И мыслякую четвёртую букву снизу вверх — это я о ней сейчас. «Я» — это физика, надеюсь, понятно почему. Поэтому у нас, кстати, 32 Части. Букв не хватает на 64. О! И Статусы пойдут на 32 и Посвящения 32 и всё связано с буквами, языка не хватает на больше. Мы и так изнасиловали язык, на каждую букву повесив по 8 Посвящений. Бедный язык.

А вы говорите какими буквами Метагалактическими или Универсумными? 

Ой, что же я такое говорю? Страсти господние. А у буквы «А» нет Посвящений, там весь Синтез А-а-а-а. Это Синтез 32‑х мучает вас, называется. А потом вы выходите к Отцу, Отец говорит: «Б-э-э».(смех в зале) И это будет хорошо, если Отец скажет: «Э-э-э», совсем другое звучание. Ну, 32‑е Посвящение Отца. Вопрос, как звучит.

Правда контекст интересный? Вы поняли меня. Важность Практики Слова, а Слово — это Жизнь!
И если на 2 Синтезе я вчера говорил: «В начале было Слово», то у вас оно где? В конце. Я не шучу: Практика Слова — это в конце всего! Точка, которая обогащает вашу жизнь. И в начале было Слово Отца, а в конце Слово, которое рождает в Огненной Ните новый Огонь, обогащающий вашу жизнь. Во. Вот сейчас вы меня поняли. Сейчас от вас пошло состояние, что внутреннее состояние поменялось. Вернее, вы его сейчас взяли то, что я вам рассказал, внутри поменялось. А вот, теперь практика

ПРАКТИКА 4. Новое стяжание Огненной Нити явлением 33‑х букв русского Алфавита. 33 Изначальные Жизни Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Проникаемся ночной подготовкой, возжигаясь Огненной Нитью каждого из нас (Пауза). 

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми, Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 96‑ти Изначально проявленный явленно (Пауза). Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми, Фаинь и развёртываясь пред ними в форме Ведущего 18‑й Синтез (кто-то не одел её), стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 33‑ричного Огня Огненной Нити каждого из нас и развернуть новое стяжание Огненной Нити (Пауза) явлением соответствующей компактификации 32‑х Огней Ипостасей Основ (Пауза) и 32‑х Синтезов Ипостасей Синтеза в синтезе их собою (Пауза). 

И, возжигаясь ими, преображаясь Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом из зала Ипостаси Синтеза Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 33 Огня 33‑х букв Алфавита (Пауза). И, возжигаясь ими в прямом явлении Изначально Вышестоящего Отца собою, стяжаем Огненную Нить явлением 33‑х букв русского Алфавита каждым из нас (Пауза). 

И, возжигаясь ею в центре позвоночника каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом из зала Ипостаси Синтеза ИДИВО и стяжаем 33 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, где 33‑е является цельным синтезом 32‑х предыдущих, фиксирующихся на каждой букве Огнём Огненной нити и Огнём каждой буквы, впитывающей этот синтез собою (Пауза).
И, возжигаясь синтезом в Огненной Нити каждым из нас, мы синтезируемся с Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца, стяжая фиксацию 33‑х Огней Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца и 33‑х Синтезов Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца собою (Пауза). 

И стяжаем фиксацию на Огненной Нити каждого из нас центровки Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца в явлении Огня и Синтеза 33‑ричного собою и выражение Изначально Вышестоящего Отца напрямую Огненной Нити Огнём и Синтезом каждого из нас с явлением Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца физически собою (Пауза). 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальным Ману, Ипостасью Основ Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал 114‑ти Изначально проявленно явленно, развёртываясь в зале, синтезируемся с Хум Изначального Ману, стяжаем Изначальную Жизнь Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть компактификацию Жизни Огненной Нитью (Пауза).

Развёртываясь в зале, синтезируемся с Хум Изначального Ману, стяжаем Изначальную Жизнь Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть компактификацию Жизни Огненной Нитью (пауза)

И выражения Синтеза 33 Огней букв Алфавита каждым из нас, с насыщенным 33‑ричным Синтезом в явлении этого Огня каждым из нас. Мы синтезируемся с Хум Изначального Ману и стяжаем 33 Изначальных Жизней 32 Частей и 33‑го явления в целом, синтеза 32 Частей каждым из нас телесно, Человеком. И стяжая 33 Изначальные Жизни Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, на фиксацию 32 Жизней Частей в 32 буквах Алфавита и 33‑ей Жизни Человека в целом, на 33‑ей, в вершине букве Алфавита каждого из нас, явлением Человека каждым из нас и синтезом нас, собою.

И, возжигаясь 33‑рицей Жизни, в цельной 33‑ричности Жизни Человека каждым из нас, фиксируясь Огненной Жизнью собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 128‑ми Изначально Проявленный явленно.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред ним и стяжаем Изначальный Синтез Огненной Нити Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, в 33‑ричном буквенном выражении Огня русского Алфавита с явлением 33‑ричного Синтеза, Огнём Изначально Вышестоящего Отца, 33‑ричного Синтеза, прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, с 33‑им Синтезом в целом, каждым из нас. И явлением Огненной Нити Изначально Вышестоящего Отца в целом этим и возжигаемся ею, в каждом из нас, преображаясь Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою. (длинная пауза)

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 128 Изначальных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 128 Серебряных Нитей, в Огненную Нить каждого из нас, являющих выражение 128‑ми частностей, в явлении Изначально Вышестоящего Отца собою, в синтезе их. И развёртывающих 128‑ричное выражение Изначально Вышестоящего Отца, в каждой из них, соответствующей частностью, и синтезе их, физически собою. 

И, возжигаясь 128‑ю Изначальными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы развёртываем 128 Серебряных Нитей 128‑ми частностей Изначального Человека каждым из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем по 18 миллиардов Ядер Синтеза, в каждую из 128‑ми Серебряных Нитей Огненной Нити каждого из нас. 
И возжигаемся 18‑ю миллиардами Ядер Синтеза, в каждой из 128‑ми Серебряных Нитей, явления Огненной Нити Изначально Вышестоящего Отца собой, в развёртывании частностей 128‑рицы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, и вспыхиваем ими.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы стяжаем Изначальный Синтез цельностью Огненной Нити, всем стяжённым и возожжённым Изначально Вышестоящего Отца, в развёртывании её в каждом из нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, Изначального Ману. 

Возвращаемся в физическое присутствие, развёртывая Огненную Нить в центре позвоночника, физически собою (пауза). И фиксируя ею каждого из нас, возжигаясь ею, преображаясь ею, мы эманируем всё стяжённое и возожённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 86‑го Проявления в Дом Изначально Вышестоящего Отца 69‑го Проявления с филиалами, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной практики и в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики, Аминь.

Набор текста: Шмунк Ольга, Старкова Оксана, Шайдулина Ирина, ДИВО 69 Про Бородино
Проверка текста: Шмунк Ольга, ДИВО 69 Про Бородино
Комментарий перед практикой.

Теперь мы идём к Отцу и сейчас стяжаем 32 Изначальные Части в 32х Изначальности. Я вас к этому готовил, поэтому расслаблял. В вашу Огненную Нить сейчас войдёт 32 Изначальности. Мы не смогли это организовать этим стяжанием, то есть, максимум, что выдерживала Огненная Нить это Синтез. Мы сейчас с вами попробуем её реформировать. То есть, Огненная Нить пока выдерживает только Синтез, а вчера, если вы помните Изначальный Сын перешёл в Человека Изначально Вышестоящего Отца. А Изначальный Сын, практически, до вчера был Главой Изначального Дома ИВ Отца. А так, как мы очень много лет с ним служили, как Главой Дома, мы должны и как-то выразить его новое служение. Потому что в центре Дома всегда стоит кто? Человек!
В итоге, мы сейчас идём к ИВ Отцу, стяжаем 32 Части, внимание, в ИЗНАЧАЛЬНОСТЯХ. Чтобы понятно: 

Проявленные Части,

потом Явленные, 

потом Изначальные в Изначальности.

У нас нет ни Проявленных, ни Явленных, а мы стяжаем 32 Изначальные, как Человека Изначально Вышестоящего Отца куда мы идём. Этот Путь мы простроили на Совете ИДИВО с командой в январе. Он сейчас раскручивается в ИДИВО. Мы пытаемся ИДИВО перевести из Проявленного выражения в Изначальное. И вот, вы сейчас по вот этой работе поучаствуете в этой фиксации.

Сразу скажу: у вас и сформируется Часть, но они будут настолько Изначальные и утончённые, так будет понятно, что эти ядра не всегда будут замечаться вами, они будут просто находиться в ваших Частях присутственных, потом Проявленных.

Потом, при этом, 32 потока Изначальности сейчас зайдут в вашу Огненную Нить и по чуть-чуть начнут работать, чтоб из присутственных Частей, стяжанием Абсолюта Изначальности, вы вошли в Проявленные Части, из Проявленных Частей развернулись Явленные, в синтезе их, а из Явленных дошли до Изначальных Частей. Вот сюда, куда мы пойдём и будем стяжать.

Таким образом, ваша Огненная Нить получит бешенный заряд.
Практика, поэтому я сейчас «хи-хи», да «ха-ха» расслаблял вас, а теперь соберитесь, будем работать.
ПРАКТИКА 5. Стяжание и реализация 32‑х Частей Изначальностей Изначально Вышестоящего Отца 32‑мя Изначальностями Изначально Вышестоящего Отца. Явление Ипостасного Человека Изначально Вышестоящего Отца собою
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, возжигаясь синтезом Владык, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 96‑ти Изначально-Проявленный явленно. Развёртываясь в зале в форме Ведущих 18‑ый Синтез. 

Мы синтезируемся с Хум Изначально Владык Кут Хуми Фаинь и стяжаем 32 Изначально Вышестоящих Синтеза Изначально Вышестоящего Отца прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление и выражение 32‑х Изначальных Частей Ипостасного Человека Изначально Вышестоящего Отца явленных 32‑мя Изначальностями Изначально Вышестоящего Отца физически собою каждым из нас. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 128‑ми Изначально-Проявленный явленно, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Изначальных Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание и реализацию 32‑х Частей Изначальностей Изначально Вышестоящего Отца в выражении 32‑х Изначальных Частей каждого из нас 32‑мя Изначальностями Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 33‑ю Изначальность и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжая: 

Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца Человека Изначальности 32‑ой Изначальносью Изначально Вышестоящего Отца

Вечность 31‑ой Изначальностью Изначально Вышестоящего Отца

Истину 30‑ой Изначальностью Изначально Вышестоящего Отца

Око 29‑ой Изначальностью Изначально Вышестоящего Отца

Хум 28‑ой Изначальностью Изначально Вышестоящего Отца

Абсолют 27‑ой Изначальностью Изначально Вышестоящего Отца

Омегу 26‑ой Изначальностью Изначально Вышестоящего Отца

Монаду 25‑ой Изначальностью Изначально Вышестоящего Отца

Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца Человека Явленного 24‑ой Изначальностью Изначально Вышестоящего Отца

Тело 23‑ей Изначальностью Изначально Вышестоящего Отца

Разум 22‑ой Изначальностью Изначально Вышестоящего Отца

Сердце 21‑ой Изначальностью Изначально Вышестоящего Отца

Ум 20‑ой Изначальностью Изначально Вышестоящего Отца

Провидение 19‑ой Изначальностью Изначально Вышестоящего Отца

Огненную Нить 18‑ой Изначальностью Изначально Вышестоящего Отца

Пламя Отца 17‑ой Изначальностью Изначально Вышестоящего Отца

Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца Человека Проявленного

16‑ой Изначальностью Изначально Вышестоящего Отца

Трансвизор 15‑ой Изначальностью Изначально Вышестоящего Отца

Интеллект 14‑ой Изначальностью Изначально Вышестоящего Отца

Престол 13‑ой Изначальностью Изначально Вышестоящего Отца

Веру 12‑ой Изначальностью Изначально Вышестоящего Отца

Головерсум 11‑ой Изначальностью Изначально Вышестоящего Отца

Восприятие 10‑ой Изначальностью Изначально Вышестоящего Отца

Мощь Отца 9‑ой Изначальностью Изначально Вышестоящего Отца

Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца Человека Всемогущего

8‑ой Изначальностью Изначально Вышестоящего Отца

Столп 7‑ой Изначальностью Изначально Вышестоящего Отца

Сознание 6‑ой Изначальностью Изначально Вышестоящего Отца

Грааль 5‑ой Изначальностью Изначально Вышестоящего Отца

Синтезобраз 4‑ой Изначальностью Изначально Вышестоящего Отца

Душу 3‑ей Изначальностью Изначально Вышестоящего Отца

Слово Отца 2‑ой Изначальностью Изначально Вышестоящего Отца и 

Образ Отца 1‑ой Изначальностью Изначально Вышестоящего Отца 
И, возжигаясь 32‑рицей Изначальностей Изначально Вышестоящего Отца в явлении 32‑х Частей Изначально Вышестоящего Отца собою в синтезе их.

Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Ипостась Человека Изначально Вышестоящего Отца собою, прося развернуть 32 потока Изначальностей явлением Синтеза, Огня и Синтеза Огненной Нити каждого из нас с вершиной Изначальности в синтезе их и развёртыванием фиксацией 32‑х Частей Изначальности Изначально Вышестоящего Отца явлением Ипостасного Человека Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца Ипостасного Человека Изначально Вышестоящего Отца синтезом 32‑х Изначальностей явлением Изначальных Частей Изначально Вышестоящего Отца собою и, возжигаясь им, преображаясь им, развёртываемся Ипостасным Человеком Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца с Изначально Вышестоящим Отцом 128‑ми Изначально Проявленный явленно. Развёртываемся в нём, фиксируясь в нём в форме Ведущего 18‑ый Синтез, и усваивая Огонь 32‑х Изначальностей этим в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим Изначально Вышестоящего Отца адаптацию и фиксацию 32‑х Изначальностей 32‑мя Изначальными Частями Изначально Вышестоящего Отца и явлением Ипостасного Человека Изначально Вышестоящего Отца собою.
И, возжигаясь этим, усваивая 32‑е Изначальные Части Изначально Вышестоящего Отца, как Эталонные Части перспективы явления каждого из нас. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие, возжигаясь 32‑мя потоками Изначальности Огненной Нитью каждого из нас с фиксацией и адаптацией этого выражения Изначально Вышестоящим Отцом и развёртывая вихрь Изначальности каждого из нас в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас физически собою.
Возжигаясь в этой сферичности 32‑ричной Изначальности 33‑им явлением Изначальности цельности Человека каждого из нас явлением 32‑рицей Изначальных Частей Синтез-Человеческий физически собою. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, в Дома Изначально Вышестоящего Отца 86‑го и 69‑го Проявлений с филиалами, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной практики и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца физической фиксацией усвоенного каждым из нас и выходим из практики. Аминь. 
Сейчас две минуты и пойдём на перерыв. 
Набор текста: Путина Анжелика, ДИВО 69 Про Бородино
Комментарий после практики
Тайна проявленностей
Значит, Изначальные Части не стяжаются лично. Они только стяжаются лично вот так на Синтезе и максимум наших личных стяжаний — это Проявленные части. Изначальные Части в нас Отец фиксирует, как эталонные части на перспективу развития. 

Изначальные Части фиксируются в 32‑х Изначальностях. Наше служение в Домах заключается как раз в том, чтобы раскрутит эти Изначальности в каждом из нас. Понятно. 

Максимум, что мы можем стяжать лично — это Абсолют Изначальности, Проявленные Части, а потом по Проявленностям — Системы проявленных Частей. Поэтому у нас есть Изначальные присутствия проявленностей, где на Изначальных присутствиях пока фиксируются наши Части, которые мы стяжали в Метагалактике. Мы их туда подтягиваем. 

Но, когда мы после Абсолюта Изначальности стяжаем проявленные Части, по проявленностям, появятся по 128 Систем проявленных Частей. Вот, это тайна проявленностей. 

Поэтому мы сейчас стяжаем на проявленностях 128 Частей, которые фактически компактифицируются постепенно в проявленную Часть, но вырастают в Системы, которые координируются с этими Частями по номеру стяжаний на каждом Синтезе. 

Когда у нас появляется Проявленный Человек 128‑ми Проявлений, этот Человек легко усваивает Изначальный Огонь и начинает от Эталонных 32‑х Частей Изначальности Отца развёртывать Изначальность собою, чтобы стать Изначальным Человеком. И вот это стяжается эталонно, Изначальные Части, как мы сейчас с вами, да, но при этом сама Изначальность это не переход в Изначальность, во всяком случае, на сегодняшний этап, а может быть и на всю расу, а развёрткой Изначальности вокруг нас. 

Вот-то, что мы сделали сейчас в ИДИВО каждого, вначале развернули сферу Изначальности вокруг нас. И когда мы насыщаем нашу Планету и окружающую среду, или среду нашего ДИВО, в данном случае Красноярского и Бородинского Изначальностью, мы и попадаем постепенно в Изначальные выражения Отца. Мы туда не переходим, а оказываемся созданием среды вокруг нас. 

Хитрость Изначальности
То есть, если в Проявление мы можем перейти частями, в Изначальность мы не можем перейти, мы можем её только развернуть вокруг нас, эманируя Изначальность собою. Хитрость Изначальности в этом. 

Поэтому мы строим Дома, Дома Изначально Вышестоящего Отца, чтобы постепенно научиться в них служить и жить. И внутри этих сформированных Домов развернуть Изначальность и постепенно с присутствий — четвёртое восприятие, перейти в проявления — шестое восприятие, а с Проявлений перейти в Изначальность — восьмое восприятие. Но Изначальность будет эманировать из нас вот этими Изначальными Частями, формируя Изначальную среду по Планете нами. И тогда Планета по итогам этой насыщенности, стыкуется с Изначальностью, и мы становимся Изначальным Человечеством. 

Вот, сейчас стяжанием этих 32‑х Частей, вернее фиксацией их в вас, мы вошли в этот процесс. Поэтому у нас вчера была пристройка 8‑мирицы. Отец начал этот процесс, ночью вас к этому готовили. Я как мог вас расслабил. 

Эти Изначальные Части, что вы стяжали, это настолько маленький и утончённый Ядерный Синтез или Субъядерный Синтез, что они начнут появляться только по мере накопления у вас Изначальности. А Изначальность копится не сама по себе как среда, а нашим служением в Домах. Без всяких шуток. 

Даже Синтез, у нас есть Изначальный Мир, он этому помогает, за Изначальный Мир отвечают Ипостаси Основ. Поэтому мы фиксируем на них. Даже Синтез — это Огонь и Синтез. и в равновесии Огня и Синтеза на вершине появляется Изначальность, тогда в этом треугольнике начинает вертеться вихрь Изначальности и появляется Изначальная среда вокруг нас. Увидели?
Никаких переходов в Изначальность нет, не было и не будет, её можно только развернуть нами вокруг нас.
А вот в Проявления можно перейти, его тоже развёртывать вокруг нас, но сама Планета — это первое Проявление, поэтому там можно стяжать. А Изначальность — это только развёртывание вокруг нас нами в выражение Отца каждого из нас. Увидели? И последнее. 

Схема развития ИДИВО
У нас 32‑ве Изначальности, тонко увидьте. У нас 32‑ве Изначальности и мы были в 33‑ей, зал Отца. Да? Зал ИДИВО. Вот 32‑ве Части (В.С.рисует схему), это Изначальность. Рядом идут Явленности. Здесь 64 Синтезтела. И когда мы нарабатываем субстанциональность биоматерии 64‑х тел Проявлений в лучшем их выражении, когда эта биоматерия в нас как субстанция начнёт реагировать на мерности — мы начнём выражать 64 Явления Отца. 32‑ва, 64, да? А мы живём в 128‑ми Проявлениях, где Планета — это первое Проявление. 

И вот мы, работая по Проявлениям, ваш Дом — это одно из Проявлений, ну, 86‑ой, 69‑ый, разработкой субстанциональности биоматерии, начинаем идти в Явления, ну это долгий процесс, пока мы научимся мерностью реагировать. Наши субстанции реагируют на мерности — это долгий процесс. Но, это процесс Матери. Потому что Явление — это семёрка. Угу? А мы идём в Явление Отца — это 32‑ве Части, в Изначальном, и закладываем эталоны Изначальных Частей для Человека Изначальности, которого мы начинаем, с этого момента, эманировать собою. 

Вот, в этой схеме теперь развивается ИДИВО, и туда мы теперь движемся. Вот, это вот, представите, вообразите. Причём, и Явленное, и Изначальное — это только наша работа собою, что здесь Биоматерия — надо сложить субстанцию, научиться реагировать на мерности. Что здесь Изначальные Части — их можно стяжать, но их надо сложить или, как эманацию Изначальности. 

64 Синтезтела, фактически их тоже можно стяжать, но в перспективе. Сейчас мерности и Явления устаиваются, поэтому сейчас стяжать не имеет смысла. Наверное, через годик ещё, после начала 6‑ой расы, когда всё устоится, но минимум 9 месяцев всё устаивается. Это август, сентябрь, то есть, фактически не раньше конца следующего года можно говорить о 64‑х Явлениях соответствующей субстанциональной Биоматерии в каждом из вас. Поэтому к этому мы ещё вернёмся.

Вот, мы заложили Изначальность, и будем стяжать Абсолют Изначальности с проявленными Частями, чтобы потом войти в эти Явления. Нам их надо как-то организовывать. Это самая сложная работа с Биоматерией по мерностям в её развитии.

Вот, это процессы развития ИДИВО, если вкратце-вкратце, с точки зрения, того Человека и Изначального Человечества, который ИДИВО рождает в синтезе со всеми командами всех ДИВО. Вот мы были здесь (показывает на схеме) и стяжали вот это. Увидели? Просто некоторые схему не могут представить, поэтому я вам сейчас зафиксирую, чтобы это у вас отложилось. Но это наши перспективы. Потому что мы сами находимся на присутствиях Метагалактики, это вот здесь. И пытаемся со второго подняться по Проявлениям 128‑ми. Пытаемся подняться, потому что всё зависит от, опять же, нашей подготовки, устремлённости, командности до тех пор, пока мы не стяжаем Части с Абсолютом Изначальности. Здесь тогда каждый из нас будет более-менее стабильным. И тогда вот, движение сюда уже станет организованным. Пока мы только в самом начале пути. В Метагалактике или в Универсуме, кто там, где зафиксировался. 

Сейчас без пятнадцати час, перерыв 25‑ть минут.

Проверка текста: Шмунк Ольга, ДИВО 69 Про Бородино 
2 день 2 часть
Комментарий перед практикой

Что нам надо стяжать, что бы в это войти. Что б Изначальность глубже в нас находилась? Нам надо стяжать Субстанциональность явленную. Тогда Изначальность... Субстанциональность (помните — субстанция биоматерии), только это не отдельного Синтезтела, а в целом. Субстанциональность в которой будут расти явленные Синтезтела́ (только Синтезтела) без частей в Явлениях. То есть субстанциональность явленная, потом субстанциональность проявленная, но это мы с вами копим, когда каждый Синтез вот сейчас в конце будем стяжать 128‑рицу частей какого проявления? (Пауза.) 
82‑го проявления. А относится она к 82 проявлению. Да? Субстанциональность 82‑го проявления. А нам надо субстанциональность синтеза 128‑ми проявлений. То есть такую эталонную субстанциональность. Потом зафиксировать это на субстанциональности какой? Синтезприсутственной каждого из нас. Соответственно тогда в наших телах, наша изначальность будет опираться на субстанцию явленную, проявленную и присутственную, и мы с вами адаптируемся к изначальной...
Набор текста: Шумихина Ирина, ДИВО 88 Про Иркутск
...
Практика. Красноярцы, что вы там засмущались, у вас есть великолепный вариант — на Столбы и вокруг них, бегом по всему парку и вперёд. Я не знаю там какое расстояние, но в принципе можно. Я знаю, что большое, вариант есть.

ПРАКТИКА 6. Стяжание прямого выражения явленной Субстанциональности, проявленной Субстанциональности и Изначально присутственной Субстанциональности Изначально Вышестоящего Отца 
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, сейчас попытайтесь расслабить тело, возжигаясь всем Синтезом, я не просто так вас настраивал — это очень сложное явление — Субстанция, её Мать созидала очень долго. Напоминаю, что Ипостась Ведущего сейчас у Матери. Значит, без Субстанции настоящего Ведущего теперь не особо бывает. О, вы меня поняли.

Возжигаясь всем Синтезом каждого из нас, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми, Фаинь. Возжигаясь их Огнём, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 96‑ти Изначально проявленный явленно. Развёртываемся в зале в форме Ведущих 18‑ый Синтез. (Пауза.) 
Синтезируемся с Хум Изначального Владыки Кут Хуми, стяжаем 3 Изначально Вышестоящих Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление трёх Субстанциональных выражений, являющих 64‑ричную явленность в эталонном тотальном синтезе её, 128‑ричную проявленность в эталонном тотальном синтезе её и 128‑рицу Изначальных присутствий в синтезе их эталонно, тотально, синтез-присутственно физически, синтез-проявленно физически и синтез-явленно физически каждым из нас в синтезе трёх Субстанций Огненной Нитью собою.

И, возжигаясь тремя Изначально Вышестоящими Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначальным Ману, Ипостасью Основ Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначального Ману 114‑ти Изначально проявленный явленно.

Синтезируемся с Хум Изначального Ману, стяжаем и возжигаемся тремя Изначальными Жизнями Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, развернув цельную Жизнь каждого из нас на явление Жизни явленной Субстанциональности в развёртывании синтез-64‑рицы эталонной явленной Субстанции каждого из нас, на расширение Жизни и выражение Жизни проявленной Субстанциональности — явления синтеза 128‑ми проявлений эталонной Субстанции жизненности каждого из нас. И расширить явления Жизни на выражение 128‑ми Изначальных присутствий Субстанциональности эталонной в каждом из нас. И зафиксировать троичный потенциал Жизни каждым из нас и синтезом нас собою. (Пауза.)
И, возжигаясь тремя Изначальными Жизнями Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, (пауза) развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ведущего 18‑го Синтеза. (Пауза.)

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначальный Синтез явленной 64‑ричной эталонной Субстанции Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в явлении 64‑ричной Биоматерии Субстанциональности роста 64‑х явленных Синтезтел каждым из нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явленную 64‑ричную эталонную Субстанцию явленной Биоматерии Синтезтел каждым из нас и синтезом нас. (Пауза.)
И, возжигаясь, преображаясь Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся ею, фиксируя её выражение на Огненной Нити каждого из нас.

И, возжигаясь этим, развёртываясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Изначальный Синтез проявленной, 128‑ричной, эталонной Субстанции Изначально Вышестоящего Отца явлением 128‑рицы Изначальных проявлений в выражении Синтезтел, частей и статус-частей в синтезе их проявленно каждым из нас и синтезом нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, (пауза) синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем проявленную эталонную 128‑ричную Субстанцию каждого из нас в явлении синтеза 128‑ми проявленных выражений синтез-частей, частей, статус‑частей, частей и Синтезтел, как синтез-частей, физически собою. (Пауза.)
И в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая, развёртываем проявленную эталонную 128‑рицу Субстанции физически каждым из нас, фиксируя её на Огненную Нить во взаимопроникновенности с явленной Субстанцией, фиксированной на Огненную Нить каждым из нас.

И, возжигаясь Субстанциональным проявленным выражением физически собою и, возжигаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначальный Синтез Изначально присутственно 128‑ричной эталонной Субстанцией Изначально Вышестоящего Отца в синтезах 128‑рицы статус-частей, частей и синтезчастей явлением Синтезтел каждым из нас. (Пауза.)
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Изначально присутственно 128‑рично эталонно Субстанцию Явления Синтеза присутственных 128‑ми частей в Изначально присутственных их выражениях 128‑рицы проявлений и, развёртывая, синтезируя на Огненную Нить Изначально присутственную 128‑ричную Субстанциональность эталонно каждому из нас. И, возжигаясь, развёртываемся ею.

И в этом Огне, преображаясь им, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Жизнь явлением Субстанциональности троично каждым из нас. (Пауза.)
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямое выражение явленной Субстанциональности, проявленной Субстанциональности и Изначально присутственной Субстанциональности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. (Пауза.)
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми, Фаинь.

Возвращаемся в Физическое присутствие, развёртываясь троичной Субстанциональностью, фиксированной на Огненной Нити физически каждого из нас. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, адаптируя Субстанциональность к нуждам Дома каждого из нас и фиксируя ИДИВО каждого из нас на Субстанциональности каждого из нас во взращивании синтез-частей Синтезтелами соответствующих присутствий, проявлений и явлений физически собою.
Далее эманируем в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, в Дома Изначально Вышестоящего Отца 86‑го и 69‑го Проявлений с филиалами и во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной практики.
И, возжигаясь этим, выходим из практики. Аминь.
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Практика.

ПРАКТИКА 7. Стяжание Практики Слова. /ИТОГОВАЯ/ Стяжание Книги, Стандарта, Ядер Синтеза, 128‑рицы 18‑го Изначального Синтеза. Стяжание Изначального Человека 82‑го Изначального проявления
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми, Фаинь, возжигаясь их Огнём, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 96‑ти Изначально проявленный явленно.

Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми, Фаинь, стяжаем и возжигаемся двумя Изначально Вышестоящими Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление практики Слова Ипостасью Основ Ману и итоговой практики 18‑го Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальным Ману, Ипостасью Основ Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал его 114‑ти Изначально проявленный явленно, становясь пред Изначальным Ману в форме Ведущего 18‑ый Синтез.

Синтезируясь с Хум Изначального Ману стяжаем Изначальную Жизнь Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Практики Слова физически собою в синтезе всей стяжённой Изначальности и Субстанциональности явленно проявлено-присутственной каждым из нас с возможностью индивидуально взрасти и реализоваться практикой Слова физически собою.

И, возжигаясь Изначальной Жизнью Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ею, развёртываем практику Слова в Явлении жизни каждым из нас.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 128‑ми Изначально проявленный явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Итоговой практики 18‑го Изначального Синтеза физически собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем: 18 миллиардов Огней 82‑го Изначального проявления каждому из нас и синтезу нас и возжигаемся ими, 18 миллиардов Ядер Синтеза 82‑го Изначального проявления 18‑го Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.

И, возжигаясь ими, развёртываемся ими.

Стяжая Стандарт 18‑го Изначального Синтеза, прося его записать в Ядра и Огни Синтеза 82‑го Изначального проявления, возжигаясь, развёртываемся ими.

Стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 82‑го Изначального проявления, Цельный Огонь и Цельный Синтез 18‑го Изначального Синтеза и прямое Явление 18‑го Изначального Синтеза Изначально Вышестоящим Отцом в каждом из нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначальность книги 18‑го Изначального Синтеза. Возжигаясь ею, переходим в зал Книг Синтеза Ипостаси Синтеза ИДИВО. Встав пред Изначальным Владыкой Кут Хуми, эманируем Изначальность, стяжаем книгу 18‑го Изначального Синтеза. Она пред нами. Берём её в руки, возжигаемся ею. Смотрим на книгу. Ощущаем. Можем прочесть название — Изначальный и Ману большими буквами.

Переходим в кабинеты каждого из нас, лучше на 1‑ое Вышестоящее присутствие в здание, у кого где оно есть. Подходим к письменному столу, кладём книгу на стол. Берём книгу 17‑го Синтеза, кто был на нём. Возвращаемся в зал книг Синтеза ИДИВО. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми, Фаинь за обучение нас 17‑му Синтезу. Сдаём книгу 17‑го Синтеза.

Возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с его Хум и стяжаем 128 Изначальных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаясь ими, преображаясь ими, стяжаем 128 Изначальных частей 82‑го Изначального проявления 128‑ми Изначальных проявленностей, 128‑ми Субъядерных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 82‑х Изначально проявленных явленно.

И, возжигаясь ими, преображаясь ими, развёртывая 128 частностей в синтезе Явления каждым из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначальный Синтез Человека 82‑го Изначального проявления Изначально Вышестоящего Отца собою.

И, возжигаясь им, преображаясь им, развёртываемся Изначальным Человеком 82‑го проявления в синтезе 128‑ми частностей 82‑х Изначально проявленных каждым из нас, 128‑рицы Субъядерного Синтеза 82‑го Изначального проявления физически собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем синтез‑18‑ричное Явление Изначального Человека собою, стяжаем Ядро Синтеза 18‑го Синтеза, Ядро Синтеза 18‑ти Изначальных Синтезов, Огненную Нить Изначально Вышестоящего Отца 82‑х Изначально проявленную явленно каждым из нас и 82‑х проявленное Изначальное Явление Изначально Вышестоящего Отца физически собою, возжигаясь Цельностью 18‑го Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 18‑ый Синтез, новые стяжания, первостяжания Изначальности, допущение нас к этому и в целом допущение нас к 18‑му Синтезу.

Благодаря Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал к Владыкам Ипостаси Синтеза ИДИВО. Становимся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Благодарим Владык за 18‑ый Синтез, наше допущение на него, наше восхождение им, новые реализации и выражения каждым из нас, помощь и подготовку каждого из нас к этому.

Возвращаемся в Физическое присутствие. Физически развёртываем практику Слова каждым из нас в фиксации Изначальным Ману, эманируя и развёртывая в ИДИВО каждого из нас её физически собою.

Благодарим Изначального Ману, Ипостась Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, за практику Слова и весь 18‑ый Синтез в целом и развёртываемся Человеком, Изначальным Человеком 82‑го Изначального проявления синтез-128‑рично, 18‑ричным Человеком Изначальности, 18‑ым Цельным Синтезом в каждом из нас и вокруг каждого из нас, фиксируемым на Ядро Синтеза 18‑го Изначального Синтеза и на Ядро Синтеза 18‑ти Изначальных Синтезов. Развёртываем явление Огненной Нити Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтез 82‑х Изначально проявленное Явление Изначально Вышестоящего Отца физически собою, во всех Огнях и Ядрах Синтеза Стандарта 18‑го Синтеза 82‑х Изначально проявленных физически собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, развёртываясь новым Явлением Жизни каждым из нас в целом, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, в ДИВО 86‑го и 69‑го Проявлений с филиалами, во все ДИВО и филиалы участников данной практики и ИДИВО каждого из нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики.

Аминь.

На этом 18‑ый Синтез завершён. Всем спасибо за внимание.
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