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Изначальный Теург. Головерсум. Практики
1 день 1 часть
ПРАКТИКА 1. Перенос Здания Изначально Вышестоящего Отца Человека Планеты

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. (пауза) Возжигаясь всей концентрацией Синтеза внутри нас. (пауза) Вспыхиваем всеми возможностями каждого из нас физически. (пауза)

В этом Огне мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в Зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 96‑ти Изначально Проявленный явленный.

Развёртываясь в Зале, синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас синтез нас (пауза), явив 19 Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас (пауза) с активным вмещением его каждым из нас (пауза).
И, возжигаясь прямым выражением 19 Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца от Изначального Владыки Кут Хуми, мы, синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся формой Ведущего 19 Синтез, развёртываясь ею пред Владыками в синтезе всех выражений: полномочиями, накоплениями, компетенциями и подготовками каждого из нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Синтезом. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 128‑ми Изначально Проявленный явленно. Развёртываясь в Зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с его Хум, стяжая и, возжигаясь Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Здания Изначально Вышестоящего Отца Человека Планеты с 65 Изначального Проявления на 97 Изначальное Проявление Изначально Вышестоящего Отца собою, с просьбой включить в развитие планетарного человечества не только Физический 32‑проявленный и Тонкий 64‑проявленный Миры, но и Огненный 96‑проявленный Мир с Изначальным Миром явления Изначального Человечества с фиксацией Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Человека Планеты 97‑м Изначальным Проявлением с организацией Изначальных частей мерностями Синтезтелесных Проявлений и Синтезтелесных Присутствий, и Изначальным явлением их выражений (пауза), ростом Статусности и Статус-частей каждым из нас и синтезом нас физически собою (пауза).
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца переноса здания и участия в переносе здания Изначально Вышестоящего Отца Планеты (пауза) на 97 Изначальное Проявление Изначально Вышестоящего Отца собою (пауза).

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Планеты, переходим в Зал мансардный 65 этаж здания Изначально Вышестоящего Отца Планеты на 1‑ом присутствии 65 Изначального Проявления. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Планеты, поздравляем с назначением его на должность Изначально Вышестоящего Отца Человека Планеты или просто — Изначально Вышестоящего Отца Человека. 

И, возжигаясь эманируем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца по возжиганию переноса здания собою, формируя овал вокруг всего здания, вертикально 65‑этажно, находясь внутри него (пауза).
И, возжигаясь всем Синтезом здания Изначально Вышестоящего Отца Планеты в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом Планеты, изначально переводим здание на первое присутствие 97‑го Изначального Проявления с явлением Синтеза 97‑ми Изначально Проявленного выражения (пауза).
И эманируем из здания в Зале Изначально Вышестоящего Отца Человека Планеты из нас весь необходимый Синтез, Изначальность и Огонь в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом и Изначально Вышестоящим Отцом Человека Планеты и явление необходимой Изначальности, необходимого Огня, необходимого Духа и Необходимого Света собою.

И, возжигаясь Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им (пауза), эманируя физичность каждого из нас и синтеза нас (пауза). 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Планеты, развёртывающимся Отцом Изначально Вышестоящим Отцом Человека Планеты, стяжаем все виды развития и выражения, доступные Синтезу Человека, в том числе Синтезтелесно каждым из нас и синтезом нас (пауза).
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Планеты, стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца Планеты прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически в синтезе всех физических накоплений каждым из нас и синтезом нас (пауза).
И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Теургию Изначально Вышестоящего Отца Человека Планеты по Планете Земля для развёртывания нового типа и вида Человека во всех его вариациях явлением Изначально Вышестоящего Отца в синтезе выражения любых мерностей, разработанных Изначально Вышестоящим Отцом Планеты ранее (пауза) и развернуть все эти накопления Теургии по всему человечеству Планеты и каждому отдельному человеку физически собою (пауза). 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Человека Планеты. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 128‑ми Изначально Проявленный явленно. Развёртываемся в Зале Изначально Вышестоящего Отца (пауза). 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас (пауза) на новое явление Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе всех накоплений нового выражения Человека Планеты и перспектив его явления каждым из нас (пауза).
И преображаясь Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в новом выражении каждым из нас (пауза).
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Отца Человека Планеты, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие (пауза).
Развёртываемся физически в данном теле (пауза) и физически эманируем всё стяжённое возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца (пауза), эманируем в Дома Изначально Вышестоящего Отца 86 и 69 Проявлений: Красноярск и Бородино соответственно (пауза). Далее эманируем во все ДИВО и филиалы участников данной практики (пауза). И эманируем в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас (пауза). 
И, возжигаясь им, преображаясь им, выходим из практики. Аминь.

Комментарии перед практикой
Да, мы подходим к тому, что работать надо: практику, хоть магнитик в день надо делать. А-а-а. Миракль небольшой, но обязательно к Отцу, Владыке в гости зайти, ежедневно. Ужас, как страшно жить! К Отцу, к Владыке на 3 минуты ежедневно зайти надо. В ещё и с чем-то зайти надо, а стыдно же ни с чем (реплика в зале: попросить хоть что-то). Ох, действуем.
ПРАКТИКА 2. Стяжание 1024 Изначальных Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении физичности Человека Яватмичного. Теургия Яватмической физичности
И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас (пауза).

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в Зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 96‑ти изначально-проявленный явленно. Развёртываемся в Зале в форме Ведущих 19‑й Синтез, синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас для возможности усвоения 1024‑х видов Синтеза в разработке и выражении 1024‑х Синтезтел физическим явлением каждого из нас и синтез-выражением каждого из нас на Первом Вышестоящем Присутствии Пробуддического Проявления с возможностью и явлением компактификации 1024‑х Синтезов между собою цельно в физическое осуществление каждого из нас выходом на Первое физическое Яватмическое Присутствие. Осуществление физичности Изначальной жизни ростом и впитыванием Субъядерности каждого из нас и синтеза нас собою. (Пауза). 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, развёртываясь Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца в форме Ведущих 19‑й Синтез. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1024 Изначальных Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас на умение вмещать, развёртывать, фиксировать, реализовывать и преображаться 1024‑ричным Синтезом каждым из нас и в синтезе с Первым Вышестоящим Присутствием являть свои выражения в Физике Яватмы явлением 1024‑ричного Синтеза каждым из нас и синтезом нас. 

И, возжигаясь 1024‑мя Изначальными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. (Пауза). И, возжигаясь Изначальным Синтезам Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, вмещаем 1024‑ричный Синтез Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 

И, возжигаясь им, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Физики Яватмической в синтезе 1024‑ричного Синтеза, и пробудить каждого из нас синтез-1024‑ричным Синтезом в явлении физичности Человека Яватмичного и реализации Изначальности реализацией Физикой Яватмичности каждым из нас и синтезом нас. (Пауза). 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальным Теургом, переходим в Зал Изначального Теурга 107‑ми Изначально Проявленный Явленно, возжигаясь Человеком Явленным 1024‑ричного Синтеза физически собою, и являя 1024‑ричный Синтез каждым из нас, мы переходим в Зал Изначального Теурга 115‑ти Изначально Проявленный Явленно, развёртываясь в форме Ведущего 19‑й Синтез и укрепляясь Человеком Явленным в новом виде количества Синтеза 1024‑ричного каждым из нас. И, синтезируясь с Хум Изначального Теурга, стяжаем Изначальную Теургию Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, развернув Теургию 1024‑ричного Синтеза шестипроявленной Пробуддической Материи 1024‑х Изначальных Присутствий каждому из нас. (Пауза). 

И развёртывая Теургию Яватмической физичности, в синтезе 1024‑х 128‑риц Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою каждому из нас и синтезу нас, и возможность 1024‑ричного явления Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас и синтеза нас физически собою. (Пауза). 

И, возжигаясь Изначальной Теургией Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ею, мы просим Изначального Теурга Изначально Вышестоящего Отца развернуть её физически в выявлении, эманациях, реализациях и развёртках 1024‑ричного Синтеза каждым из нас с 1024‑ричным Синтезом Жизни физически Яватмически каждым из нас собою. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначального Теурга Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми, Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие в данный зал. 

Ввозжигаемся 1024‑ричным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 

Вспыхиваем в каждом из нас и развёртываем Пробуддическую 1024‑х-присутственную синтез-Теургию явления 1024‑ричного Синтеза Теургически, явлением физически 1024‑х 128‑риц с физичностью их явления и выражения физикой Яватмичности физически каждым из нас. (Пауза).

И, возжигаясь этим, преображаясь этим физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дома Изначально Вышестоящего Отца 86 и 69 Проявлений Красноярск и Бородино, соответственно, с филиалами. Эманируем во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной практики и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики. Аминь.

1 день 2 часть
Комментарий перед практикой

У нас практика. Продолжаем заниматься Синтезом. Я знаю, что иногда печально осознавать свои проблемы, но лучше их осознать вот так, чем за углами говорить: «Да, вот у нас когда-нибудь сложится», и рано или поздно развалиться. Всё, поэтому, пожалуйста, решите о самом себе хорошем, что вы собираетесь делать, или работаете над собой, кстати, у нас даже время освободилось — работа над собой, мы специально, жёстко установили график занятий. И там есть приписочка: «Всё остальное время сотрудник работает над собой». То есть стяжает Абсолютный Огонь, стяжает это, минимизировали занятия, есть Распоряжение целое, Сына, то есть мы вам освободили время, в том числе. Вон сейчас сотрудникам Синтеза, спрашиваю: 
— Как работали со 2‑ым Синтезом, сейчас придут ко мне на 3‑ий. 
— А, прибежали наши старенькие, ничего сказать не могут. Новенькие активно выступают, старенькие, извините, язык, ой, куда засунули. 

Вы что туда пришли, вообще, если это занятия с новенькими, если вы там пару слов сказать не можете? Вы что позорите Дом и Синтез? Когда я тут новеньких возжигаю, вы туда приходите и слова связать не можете. Вы чё туда попёрлись? 

Вот я указал, чтоб вас туда не пускали теперь. Не шучу, занятия будут только для новеньких. Для стареньких будут отдельные занятия по 3‑му Синтезу, если, если понадобится. Ну, а как ещё? Мне стыдно перед новенькими, я их тут возжигаю, они приходят, смотрят на вас: «И что мы такими же станем?» Они именно так думают: «Что нас ведут, чтобы мы такими же стали?», и в ужасе убегают. Вот и всё. 
Продолжаем работать с Синтезом. Практика
ПРАКТИКА 3. Фиксация здания Изначально Вышестоящего Отца Человека Планеты в Изначальном мире на 97 Изначальном Проявлении с развёрткой его координации со 128‑ю Изначально Вышестоящими Отцами, являющими Изначально Вышестоящего Отца собою, с фиксацией Изначально Вышестоящих Отцов в соответствующих Домах Отца. Четверичное явление выражения Изначально Вышестоящего Отца: Изначальной Дочери, Изначального Сына, Изначальной Матери, Изначального Отца. Завершение всех Путей Судьбы и иных судьбоносных выражений, не соответствующих новым возможностям, новым подходам и новым реализациям. Развёртка 1024‑ричным синтезом: новые Перспективы, новые Реализации и новые Возможности каждого из нас
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Огнём, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 96‑ти изначально- проявленно явленно. 
Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 1024‑ ричного Синтеза Пробудической Материи в синтезе 128 проявлений 128 Изначальных присутствий в каждом из нас и синтезом нас, ростом в Физическом Проявленном мире, 33х Изначально проявленно явленно, с разработкой и фиксацией Абсолюта Изначальности и Проявленных Абсолютных Огней и 128‑риц Изначальных проявлений физически Изначально присутственно пробуддически собою. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 128 изначально-проявленный явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, зафиксировав здание Изначально Вышестоящего Отца Человека Планеты в Изначальном мире на 97 Изначальном проявлении явленно. Развернув его координацию со 128‑ю Изначально Вышестоящими Отцами, являющими Изначально Вышестоящего Отца собою, с фиксацией Изначально Вышестоящих Отцов в соответствующих Домах Отца в частном порядке служения Вышестоящими проявленностями и соответствующей синтез фиксацией в Домах Изначально Вышестоящего Отца Изначально с синтез фиксацией, явлением Изначально Вышестоящего Отца собою и ростом Изначальности явления 128‑ми Изначально Вышестоящих Отцов 128 Изначальных проявлений. 
Просим развернуть фиксацию 128 Изначальностей Изначально Вышестоящих Отцов на 1024х Изначальных присутствиях, развёртывая четверичное явление выражения Изначально Вышестоящего Отца: Изначальной Дочерью — 128 изначальными присутствиями 128 Изначальностями Изначально Вышестоящих Отцов. 
Далее. Изначального Сына — развёртыванием Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца 128 Изначальными присутствиями со 129 по 256, в развёртывании 128 Изначальностей 128 Изначально Вышестоящих Отцов. 
Далее. Изначальной Матерью — с 257 по 384 Изначальное присутствие 128 Изначально Вышестоящих Отцах 128 Изначальных явлениях их.

И явлением Изначально Вышестоящего Отца собою. И 128 Изначальных присутствиях Изначального Отца Изначально Вышестоящего Отца с 385 по 512 Изначальное присутствие Изначально Вышестоящего Отца собою, развернув синтез 128 Изначальностей 128 Изначально Вышестоящих Отцов этим. 

И компактифицируя 128 Изначальностей четверично, развернуть явление Пробуддической Материи, состоящей фиксацией из 512 Изначальных присутствий на явление Изначальности 128 Изначально Вышестоящих Отцов на первом этапе освоения. И далее с развёрткой восьмерицы Изначально Вышестоящего Отца Пробуддическим проявлением в Материи Изначальности, довести это до 1024рицы Изначальных явлений Изначально Вышестоящего Отца собою, ростом стяжаний и компетенции служащих, живущих и действующих Домами Отца и 128‑рицами по 1024ем Изначальным присутствиям Пробуддического проявления физически собою. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем четыре Изначальных Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть их выражением: Изначальной Дочери, Изначального Сына, Изначальной Матери, Изначального Отца четверично Пробуддически собою, с фиксацией первичной Изначальности четверичности Изначально Вышестоящего Отца Пробуддически каждым из нас и синтезом нас. 
 И преображаясь ими, просим, по мере количественных стяжаний, развернуть восьмерицу Изначально Вышестоящего Отца пробуддически, перестроив каждого из нас и синтез нас этим. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 1024‑ричного Синтеза, прося развернуть его в 1024 аспектах Провидения каждого из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 1024‑синтезную Провидческую картину Пробуддического физического явления каждого из нас, прося за время ночной подготовки, сложить из 1024х судьбоносных перспектив и стратегий каждого из нас, новую Пробуддически материальную 128 Изначальную и 128 проявленную в синтезе Провидческую картину каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца завершить все Пути Судьбы и иные судьбоносные выражения каждого из нас, не соответствующие новым возможностям, новым подходам и новым реализациям каждого из нас. И развернуть 1024‑ричным синтезом новые Перспективы, новые Реализации и новые Возможности каждого из нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим, стяжая Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь им пред Изначально Вышестоящим Отцом собою. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие.
Эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дома Изначально Вышестоящего Отца 86 и 69 Проявлений Красноярск, Бородино с филиалами соответственно, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной практики и в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И, возжигаясь, преображаясь, выходим из практики. Аминь.
Комментарий после практики

Значит, чтобы не было вопросов «почему четверица?».

Есть такой механизм, ну, или технология в ИДИВО. Вначале начинают фиксировать свои возможности четверица, и разрабатывает эту материю для людей. Поэтому то, что пришла четверица, это разработка возможностей для нас. Тем более что Дочь разрабатывает выражение ипостасей, а у нас самая готовая команда для стяжания 128‑рицы обычно ипостасные. Поэтому у нас сейчас будут работать от физики до 128‑ми изначальных присутствий, да, ну, или присутствий Пробудди.

А в перспективе, в перспективе четверица будет подниматься на все 1024 присутствия, когда у нас появятся команды ипостасные, потом сотрудников, потом ведущих, потом человеков, а потом Воинов Синтеза. Воины Синтеза — это те, кто будет стяжать на Синтезах разные пробуддические явления. Всё.

И тогда станет восьмерица от Будды до Изначального Отца полностью и пробуддические явления включатся активно полностью на нас. То есть сейчас включается лишь частично материей. 

Если учесть, что проявление — это 1024 плюс 1024, если взять присутственный вариант, то 512 — это материя Пробудди. Поэтому нам включили пока материю, а не полное проявление, потому что с полным проявлением у нас будет ещё больше жарко, сложности. То есть нам нужны там действующие команды.
Вот когда они подтянутся там за какое-то время на энное количество месяцев, всё это перестроится на восьмерицу. Не знаю, если надо будет, будет практика, если нет, то они сами всё сработают. Вот это действие ИДИВО. 

И ещё один момент, обратите внимание, что мы сейчас фактически попросили 128 Изначальных Отцов проявлений зафиксировать свою изначальность на каждую из 128‑ми присутствий. Понятно, что и каждый Изначально Вышестоящий Отец может работать со всей восьмерицей, поэтому эту координацию он сделает. Но зачем это сделано?

Мы должны взрастить изначальность под разными ракурсами, то есть и под ракурсом Будды, и под ракурсом Христа, там, Дочери, Отца. И когда Изначально Вышестоящий Отец направляет нам изначальность, сразу эту изначальность мы усвоить не сможем. Вот сейчас дадут по четыре части каждой изначальности, потом дадут по восемь частей. И вот у четырёх и из восьми частей своим синтезом, то есть насыщенным синтезом, помните, синтез записывается в изначальность, мы будем синтезировать собственно 128 изначальностей на перспективу. Дело это большой перспективы, так скажем.

Это не значит, что это может занять много времени, но это значит, что нужен достаточно активный синтез, каждый из 1024‑х, чтобы смочь синтезировать 128 изначальностей через восемь вариантов синтеза в одну Изначальность. Примерно смысл такой. 

Дело в том, что Изначальностей как таковых 128. Понятно, что они похожи на проявления, но мы должны реально понимать 128 изначальностей, потому что у нас 128 частей и у Отца 128 частей, мы по образу и подобию. Но мы должны реально понимать, что эти 128 изначальностей имеют бόльший вес синтеза, чем в проявлениях и в присутствиях. То есть накопленность синтеза должна быть выше. 

Накопленность — это разработанность уже нашей деятельности, не слушанием Синтеза, не участием в нём, это Начало начал, то есть это шаг отсчёта, а деятельностью, деятельностью, деятельностью, когда мы действуем синтезом, причём где угодно.

У нас почему-то сложилось, что действовать синтезом надо только на службе. Нет, на службе надо так действовать синтезом, чтоб ты получил его на ближайшую неделю, две, и мог действовать синтезом везде: на работе, на улице, дома, да где угодно, на рыбалке, и везде синтезом. 

Я понимаю, что звучит странновато, но это правильно, то есть смысл действия Дома, чтобы вы там служили Дому и одновременно взяли такой объём синтеза, который у вас не прекращался бы до следующего, ну, занятия по служению, так скажем, или до следующей службы. Смысл в этом. Вот тогда у вас будет накручиваться вариант синтеза, который поможет вам разработаться в Пробудди. 

Пробудди само по себе пробуждает вас, вопрос: будет ли что пробуждать. Смысл в этом. А чтобы было, что пробуждать, нужен синтез, причём в любом варианте. Вот мы пришли к этому маленькому результату.

Ну, и второе. Естественно, Изначальные Вышестоящие Отцы не просто фиксируют свою изначальность на каждого из вас в той или иной степени, и будут фиксировать соответствующий синтез, чтобы вы росли.

Ещё один момент затронем. К сожалению, времени осталось мало. Ну, вы должны это увидеть, и пойдём в практику.

Если взять по Синтезу, мы стяжали перспективу Провидения. Сегодня ночью с вами будут это разрабатывать, а завтра мы собственно будем стяжать провидческую часть. Мы не можем её стяжать сегодня, потому что Провидение, которое будет строиться в Пробуддической материи, должно быть разработано. 

Комментарии перед практикой. Синтезтела. О четырёх астральных телах Физического мира

И ещё один момент тоже практики. У нас с вами 64 Синтезтела, это присутственных, проявленных, ну, пускай, присутственных. У нас 64 Синтезтела, 32 части, 32 статус-части. Что мы можем называть частями? 

То есть нам разрешили Синтезтела называть частью (в зале чихнули), спасибо, и это тогда синтезтелесная часть. Но чуть-чуть попроще, но, всё равно, правильно. 
Но у нас вот сейчас идёт 19‑ый Синтез, давайте 3‑ий разберём, он вас сильнее всего затрагивает.

Скажите, пожалуйста, астральное тело третье отличается от Души? Отличается. 
Душа — на 67‑ом, астральное тело — на третьем присутствии. Это разные теперь части. 
Раньше, как в 5‑ой расе, у нас всё было одно. И вот это астральное тело и есть наше Синтезтело. А то все ходят и мучаются: «Что такое Синтезтело?»
У вас астральное тело есть? Есть. Внимание, оно выросло, языком Метагалактики, постепенно синтезировалось. Оно само по себе не рождается, оно вырастает. Есть в христианстве даже практика, когда монах в конце, там, высших достижений становится ангелом. Знаете, что у него появляется? Душа в виде тела.
Так вот душа в виде тела у монаха — это знаменитое астральное тело. Ну, слово «ангелы» это я оставляю неразумность этих существ, это астральное тело. То есть они фактически монашеским путём рождают астральное тело, хотя категорически против него, но рождают астральное тело.

Вы скажете: «У нас есть астральное тело, мы уже им пользуемся». Вы ходите, вслушайтесь, тонким телом, тонкое тело — это мировое тело. Это тонкое тело, смешанное манасом и астралом, из которого постепенно вырастает отдельно астральное тело со 128ю чакрами или семью по 5‑ой расе, и отдельно вырастает ментальное тело, в 5‑ой расе манасическое, как два разных тела. 

У кого это выросло, тот видел свой храм или здание в Небесном Иерусалиме на манасе. Вот кто видел своё тело на манасе и одновременно видел здание Дома Души, у того два тела астральное и манасическое. 
А кто гулял по Дому Души, а потом вылетал по воздуху вверх и выходил просто к наставнику, у того только тонкое тело.

В чём различие? Тонкое тело обучается за наставником, астральное, ментальное тело, внимание, полностью в Тонком мире самостоятельно, ваше. У большинства из наших манасического тела, к сожалению, не было. Ну, это и не нужно было, обладать мышлением в 5‑ой расе это было очень высокое развитие. 

Так вот астральное тело, ну, допустим, у вас есть, за счёт Синтеза, за счёт службы оно сформировалось.
Потом идёт четвёртое ментальное тело. Это тело, не Тонкий мир, это всё тела Физического мира. И вот так идёт 32 тела в первом физическом, которые имеют вот эти названия по названиям присутствий. Названия присутствий чуть-чуть отличаются от названия проявлений. В проявлениях есть слово «изначальность», в присутствиях его нет. Увидели?

И я должен одновременно физически жить 32‑мя разработанными телами. 
В какой-то мере они связаны с частями. Почему? Потому что если астральное тело живёт чакрами, то каждая Душа из оболочек Души фиксируется на одной чакре. Сто двадцать восемь оболочек Души фиксируется на 128 чакр. И фактически получается 128 Душ, выращиваемых чакрами, но это фактически одна Душа, 67‑ая как часть.

Они взаимодействуют между собой, что здесь это три вышестоящих, что здесь три нижестоящих, да. Но проблема в том, что это тело, которое отвечает за мерностную ориентацию. Это некое субъядерное состояние внутри меня и некоторые чакры, которые дышат лепестками и помогают мне чувствовать материю астральную, эфирную, физическую. Есть тело развитое, то и вышестоящую. Сколько вышестоящих? 32.

Этому помогает ещё одно астральное тело, которое на 11‑ом находится, астрально-метагалактическое, и на 19‑ом, у нас 19‑ый Синтез, астрально-универсумное тело, сокращённо АУ, ну, почти у-а, поэтому мы с вами в практике так пообщались.

В итоге, у вас в физическом мире четыре астрального тела, у каждого чакры есть. И все их надо что сделать? Взрастить. 
А четвёртое — это единое астральное тело, оно 27‑ое, кстати, абсолютное. И без Абсолютного Огня вы даже Физический мир освоить не сможете, которое, вообще-то, 32‑присутственный.
Идём стяжать 19‑ое Универсумно-Астральное Тело. И на этом всё, на сегодня.

Если разрешат — стяжаем 11‑ое и 3‑е, но, если честно, скорее всего не разрешат, потому что для Тела нужна масса Синтеза, а нашего 1024‑ричного хватит, ну, максимум на одно Тело. Хорошо хоть такое стяжаем. Я не шучу. Ещё Чакры будем взращивать до завтра. Внимание, Чакры провидческие. Не чувственные, а провидческие.

ПРАКТИКА 4. Стяжание 19‑го Астрально-Универсумного проявлено-присутственного Изначального Тела с явлением 128‑ми Провидческих Чакр
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в Зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 96‑ти Изначально проявленный явленно. Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 19‑го Астрально-Универсумного Тела с явлением 128‑ми Провидческих Чакр в разработке 19‑ой части или 83‑ей части, в синтезе с синтез-телами, Провидения со 128ю его выражениями каждым из нас и синтезом нас.

И, возжигая этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 128‑ми Изначально проявленный явленно, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Астрально-Универсумного 19‑го проявлено-присутственного Изначального Тела каждого из нас со 128ю Провидческими Чакрами, взращиваемыми однотипно, но в видовом провидческом разнообразии каждым из нас, каждым из нас и синтезом нас собою, прося развернуть его формирование сейчас и завершить формирование после ночной подготовки завтра на Синтезе.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 19‑ое Астрально-Универсумное проявлено-присутственное Изначальное Тело со 128‑ю Провидческими Чакрами каждого из нас и синтеза нас.

И, возжигаясь им, преображаясь им, фиксируя возможность развития внутри нас и поддерживая формой Ведущего 19‑ый Синтез, преображаясь им, мы просим Изначально Вышестоящего Отца направить весь стяжённый 1024‑ричный Синтез на формирование и рождение данного Тела каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь 1024‑ричным Синтезом, развёртываем его выражение в Астральном Универсумно-Физическом выражении каждого из нас. И, возжигаясь этим, преображаясь этим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, по возможности, развёртывание 128‑ми Провидческих Чакр, явление Астрально-Универсумного проявленно-присутственного Тела в физическом выражении каждого из нас и синтеза нас, и работая над Телом и развёртыванием Чакр каждого из нас физически собою этим.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие.

И, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, в ДИВО 86‑го и 69‑го Проявления Красноярск и Бородино с филиалом соответственно, во все ДИВО и филиалы участников данной практики и ИДИВО каждого из нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики.

Аминь.

Комментарии после практики
Ещё одну секунду. Обратите внимание, что у нас четыре Астральных Тела будет вырастать. В каждом из Тел — по 128 Чакр. 4 на 128 — сколько будет? 512. Нам стяжали вначале 512 изначальных, да, присутствий, ну, или 512 присутствий Пробуддического Проявления. То есть первый шаг 512‑рицы присутствий — это для взращивания чакральных, ну, или иных системных возможностей, систем частей. А потом уже будет и 1024‑рицы, где уже системы будут не только системы, а ещё и будут взращиваться аппараты в Телах, при этом Тел будет только 64, они по-другому строятся. Ну, это мы завтра разберём, как они в Пробудди строятся.
На сегодня всё. Всем спасибо за внимание. Секунду объявление просят. Всем до завтра. Объявление.
2 день 1 часть
Комментарий перед практикой

А теперь настройка, расслабьтесь. Откройте все ваши части. В смысле, там, все дверцы, люки, сусеки. Провидение всё равно войдёт даже сквозь замочную скважину. Поэтому, а даже в замочной скважине дырочку просверлит. Причём очень большую. И скажет, а где дверь?

То есть Провидение это та часть, тот фактор, 19‑ая часть, которой всё равно куда войти. Если надо, оно скажет: я давно здесь стояло, да ты просто не видишь. Примерно вот так.

Поэтому сознательно постарайтесь сейчас расслабиться, релаксироваться, развернуться. Вы можете в практике вообще ничего не почувствовать. Вопрос в другом. Это настолько большой массив, что чем глубже мы его возьмём, тем легче нам будет все последующие шаги. Всем, и мне тоже. То есть это такая практика-первостяжание, которую Теург предложил после ночной учёбы. То же самое, утром подняли и сказали: будет вот так. Я лежал и складывал, как должно быть. Верим.

Сидите, у нас практика. Потом, после практики. У нас подготовка идёт с нами — Теургия.

ПРАКТИКА 5. /ПЕРВОСТЯЖАНИЕ/ Стяжание Теургии, Провидения и Провидческой картины Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Мы возжигаемся Синтезом каждой из 128‑ми синтез-частей каждого из нас.

И, возжигаясь синтез‑128‑ричным выражением физически собою, мы компактифицируем 128 Синтезов синтез-128‑рицы каждого из нас.

И, возжигаясь ею, синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми, Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 96‑ти Изначально проявленный явленно. (Пауза.)

И, развёртываясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми, Фаинь в форме Ведущих 19‑ый Синтез, мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык и стяжаем 128 Изначально Вышестоящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас ими в явлении 128‑ми Провидений со 128‑ю Теургиями в синтезе рождающих Цельную картину Провидения каждого из нас и Цельную Теургию всего во всём каждого из нас в синтезе всех наших подготовок, посвящений, статусов и полномочий с реализацией. (Пауза.)

И, возжигаясь ими, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначальным Теургом, Ипостасью Основ Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал Изначального Теурга 115‑ти Изначально проявленный явленно.

Синтезируясь с Хум Изначального Теурга, стяжаем 128 Изначальных Теургий Изначально Вышестоящего Отца.

И, возжигаясь ими, преображаясь ими, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 128 Провидений 128‑ми частей в синтез-выражении каждой из них, прося максимально углубить, расширить, развернуть и применить Провидение каждой из 128‑ми частей каждого из нас.

И, возжигаясь 128‑ю Изначальными Теургиями Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 128 Теургий 128‑ми Провидений каждой из 128‑ми частей в синтезе всех накоплений, Посвящений, статусов и полномочий с реализацией, и подготовками каждого из нас в каждой из частей в каждой из Теургий в каждом из Провидений. (Пауза.)

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим освободить каждого из нас от всего наносного, несущественного, неадекватного или некорректного в каждом из 128‑ми синтез-частных выражений каждого из нас в любом их явлении собою.

И максимально глубоко впитываем Провидение в каждую из 128‑ми частей, погружаясь в динамику действия 128‑ми Теургий одномоментно физически собою. (Пауза.)

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Провидение в синтезе 128‑ми Провидений 128‑ю частей каждого из нас, развёртывая Цельную Провидческую картину собою.

И, возжигаясь Цельной Теургией на Цельное Провидение каждого из нас, возжигаясь Теургией с центровкой Провидения каждого из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца этого.

И, синтезируя 128 Теургий и 128 Провидений в Цельную Теургию в Цельное Провидение собою, становясь ими пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим показать каждому из нас Цельную картину Провидения каждого из нас на перспективу. (Пауза.)

И, возжигаясь Провидческой картиной каждым из нас, мы впитываем её собою, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Провидческой картиной, развёрнутой нам и Цельной Теургией, ведущей к её реализации физически собою. (Пауза.)

И, впитывая Теургию собою, развёртываясь ею, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца Новых Начал явления каждого из нас. (Пауза.)

И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Теурга. Переходим в зал Ипостаси Синтеза Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца к Изначальным Владыкам Кут Хуми, Фаинь. Становимся в центре зала.

И, синтезируясь с Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем новый Синтез, новые системы, новый Огонь и новые условия на новое Провидение и новую Теургию каждого из нас. (Пауза.)

И, возжигаясь ими, преображаясь ими, мы благодарим Изначальных Владык Кут Хуми, Фаинь. Возвращаемся в Физическое присутствие и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Дом Изначально Вышестоящего Отца 86‑го и 69‑го Проявлений Красноярск и Бородино с филиалами, эманируем во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной практики, чётко фиксируясь физически и устойчиво развёртываясь здесь.

И, эманируем в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

Практика.

ПРАКТИКА 6. Стяжание Психодинамики Частей и новой Судьбы

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми, Фаинь. Возжигаясь их Синтезом, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 96‑ти Изначально проявленный явленно, развёртываясь в форме Ведущих 19‑й Синтез пред Изначальными Владыками Кут Хуми, Фаинь. Синтезируемся с их Хум и стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию Психодинамической практики явлением Психодинамики каждой из 128‑ми частей с Провидческой картиной Синтеза их между собою в судьбоносной координации игры частями каждого из нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Теургом — Ипостасью Основ Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь его Огнём, переходим в зал Изначального Теурга 115‑ти Изначально проявленный явленно, становясь перед своей конфигурацией — схемой игры. Там всё по квадратикам, внутри ещё бывают мелкие схемы. В свою вы становитесь автоматически, не надо искать. Вы можете встать только к своей, к своему полю, так называется.

Пока не идём дальше, попробуйте посмотреть, что вы видите. Примерно вы видите квадратики, иногда, как бы наложены сверху, не только разрисованы, дизайн бывает разный. А внутри квадратиков какой‑то орнамент, какие‑то рисунки, какие‑то связочки между собой. Иногда связаны с соседними квадратиками, иногда ни с чем не связанный орнамент только этого квадратика. Вот этот орнамент или те рисунки, или эти связочки — есть ваша Судьба разных частей. В зависимости от того, какая часть встанет в этот квадратик, сработает этот орнамент, эта связочка. И у вас пойдёт Судьба в ту или иную сторону.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим вывести 128‑рицу частей каждого из нас. (Пауза.) Части ставят на свои 128 квадратиков.

И мы синтезируемся с Изначальным Теургом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 128 Изначальных Теургий Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 128 психодинамических явлений Психодинамики для каждой из 128‑ми частей явленных на доске Судьбы.

И возжигаемся соответствующими выражениями их каждым из нас. Мы возжигались 128‑ю Изначальными Теургиями Изначально Вышестоящего Отца и развёртывались 128‑ю Психодинамиками каждой из частей. Смотрим на части, прося Изначального Теурга их максимально простроить, преобразить, углубить, развернуть в возможностях совершенства каждого из нас ими. (Пауза.)
А теперь сверху над частями у вас складывается картина, и мы силой мысли или рукою тянем картину на себя и приподнимаем перед собой вверх экраном к нам и смотрим. (Пауза.)
Картина может вертеться набок, если вы захотите рассмотреть её, качаться как угодно. Картины висят перед всеми теперь.

Картина сворачивается, она как бы растворяется в вас или вокруг вас.

И мы включаем глубокий психодинамизм 128‑ми частей.

И, синтезируясь с Изначальным Отцом Теургом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Психодинамику каждому из нас, физически действующую в зале.

Благодарим Изначального Теурга Изначально Вышестоящего Отца, собираем части собою. Попробуйте ощутить, как вы восполняетесь ими. (Пауза.)
Возжигаемся и развёртываемся цельностью 128‑частной синтез-психодинамической каждого из нас.
Благодарим Изначального Теурга, бросаем последний взгляд на картину Судьбы каждого из нас.
И в синтезе психодинамического выражения каждого из нас мы синтезируемся с Хум Изначального Теурга Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Изначальную Теургию Синтеза Созидания всех возможных выражений каждого из нас.

И, возжигаясь явлением Теурга в каждом из нас, мы выявляем важные состояния накопления качеств, которые видятся в какой‑то форме картинки в каждом из нас, чтобы на них обратить внимание в ближайшее время.

И, возжигаясь Изначальной Теургией Изначально Вышестоящего Отца в явлении Теурга каждым из нас, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца... 
Нет, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 128‑ми Изначально проявленного явленно, благодаря Изначального Теурга Изначально Вышестоящего Отца.

Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас.

И, стяжая и, возжигаясь Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца новую Судьбу каждому из нас.

И, возжигаясь пред Отцом, стоим и ждём его решения по каждому из нас.

Возжигаемся новой Судьбой каждого из нас.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначального Теурга, Изначальных Владык Кут Хуми, Фаинь.

Возвращаемся в Физическое присутствие, развёртываясь цельно психодинамически физически собою и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 86‑го Проявления с филиалами.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, в ДИВО 86‑го и 69‑го Проявления Красноярск и Бородино с филиалами, во все ДИВО и филиалы участников данной практики и ИДИВО каждого из нас.

Выходим из практики. Аминь.

Комментарий после практики

Если вы прожили глубокую психодинамичность, то к концу практики перед эманациями, у вас в теле нарастало давление, вплоть до вот, каких-то там, — жара, коликов... в практике. Вот, сейчас у большинства в зале это выражалось каким-то давлением, каким-то жаром в разных вариантах грудной клетки. То есть, при смешивании психодинамики с картиной, разработка идёт всех частей, но реагирует не всё тело, а в основном верхние части, потому что провидческость, она как бы захватывает больше верхнюю часть. Всё что вы видели, я видел какие-то фрагменты картинок... всё, что вы видели, вас обязательно касается, как касается, чем касается, думайте, смотрите, если вы видели. Если вы не видели, вам всё равно Владыка снял Провидение, поставил экран, видел — не видел, всё это вошло в каждого из нас и, оно в вас есть. Значит, работая за собственным рабочим столом, садясь, вы можете доставать картину раскладывать на столе... ну, в кабинете каждого из вас. 

То есть, это можно делать теперь не только с листочком, а нас обучали вот этой картине над частями, что б мы могли её доставать, класть на стол и рассматривать. Её можно, конечно, держать и... вертикально, на неё смотреть, но не все из вас, к сожалению, удерживают её вертикально, большинство группы мы её держали. Тут нужна разработанность 19‑ой части, которая силой мысли 20‑ой части, держит картину 19‑ой, а сила мысли 20‑ой части, это, скорее всего 20‑ая сфера мысли, минимально... ну, и тут уже свои тонкости. Это не значит, что вы не можете этому научиться, вы не всегда замечаете, какими сферами вы мыслите, ну, на сегодняшний день так, поэтому лучше положить на стол, меньше будет проблем, больше вы заметите. 

И ещё, если вы ложите на стол, картина, допустим, когда вы смотрите вот так, она как бы плоская, а если ляжет на стол, она может стать выпукло-голографической. Ну и грубо говоря, замок, который это, вот, виделся как в кино, лёг и получился настоящий макет контурного замка, и вот в этом макете может спокойно всё передвигаться, идёт некая ситуация каких-то ваших выражений. Вот это Провидческая картина. Ну, в принципе, с этим пока всё, надо это усвоить, что б мы поусваивали... до перерыва у нас ещё время есть.

Здание Дома Изначально Вышестоящего Отца Человека Планеты

Мы вчера обещали вас сводить в Дом, сейчас мы так, вот, понастраиваемся и пойдём ещё раз в Дом. Я напоминаю, что мы вчера стяжали перевод здания, ну, теперь Изначально Вышестоящего Отца Человека Планеты, и оно стало на 97‑ое проявление, (внимание!), в Изначальный мир. Это сейчас у нас вызовет определённые сложности, потому что в Тонком мире и в Огненном, мы видим легче, чем в Изначальном, в том плане, что Изначальность у нас только копится, но при этом на нас сработали 128 Отцов и сегодня ночью тоже с нами работали, просто выводы не сделали, поработали и всё, поэтому мы не особо сообщаем это.

И, наша задача, ну, стара как всегда, как в любых этих мираклях. Мы выходим в здание (внимание!) вы выходите в то тело, которое живёт в этом здании. Если вы первый раз это делаете, вам Отец созидает тело или уже создал, — вчера было, ваш выбор, да, но это тело не разработалось, при этом, в этом здании отрабатывается чёткая физичость. То есть, тело ходит по лестнице, тело если летает между этажами, то по столпу или по специальной шахте. Ни каких проходов сквозь этажей, сквозь потолок, сквозь пол, там не предвидеться. Почему? Отец сделал здание максимально прибли́женное к физике. Я подчёркиваю, не к Его физике, а к нашей физике, почему? — что б взращивать в нас мерность. Он мог в своей мерности, ну, хоть сквозь все здания пройти, называется, там легко это сделать, но он не хочет этого эффекта, он делает эффект постепенного приучения каждого из нас к мерности.

Поэтому совет вам: будьте добры, ходить пешком, осознавая, наблюдая, как ножки двигаются. Есть такая хитрая вещь, я иду пешком только низенько-низенько и, плыву над полом, ну, сантиметр на полом, и человек считает, что он идёт пешком, хотя он сам плывёт.

Вот, надо поощущать, что ноги, вот, именно шлёпают, почему? — Только движение, такое простое, естественное, любое, укрепляет тело там: чем больше оно двигается, тем более оно крепкое. Понятно, что там с ним всем занимаются и спортом тоже, но под вашим контролем оно тоже должно двигаться особо или специфично, ну, как-то вот, организованно. Увидели? Вот... вы должны поймать специфику его движения, почему? — У каждого своя походка, у каждого свой вот, размах руки тела, вот, если вы почувствуете вот, вот динамику, вот этого движения тела, вы поймаете себя там.

Вот, очень трудно вас переключить туда, потому что мы в вышестоящих телах там, на присутствиях сложно включаемся, а здесь целое здание Отца, оно с одной стороны облегчает это видение, там легче видеть, кстати, в здании Отца. А с другой стороны оно создаёт условия, когда ты и видишь, знаете, вот как, ты не ощущаешь, что ты включился окончательно в тело. Вот, я много раз туда выходил с группами, я вижу своё тело, у меня нет ощущения включённости в него, так как я делаю это на присутствиях, допустим, ну, то есть, когда там, какая-то служение, какое-то служение идёт.

Я нашёл момент, как это сделать, когда я начал идти в определённом движении ритмично и погружаясь в динамику движения, когда я шёл там, в свою комнату, не думая, как включить, а вот, просто вошёл в динамику движения, — я включился в это тело. Ну, как, не полу сознательно, полностью сознательно я зашёл в комнату, как к себе домой, при этом, я физически ощущал, что я ещё вот, понятно, на Синтезе, в зале нахожусь.

Поэтому мы сейчас обратим внимание на ритмическую походку вашу, так и называется ритм походки, ритмическая походка, ритм движение, там, как в практике скажется, как Владыка скажет. Но, главное, что вы должны увидеть, вы должны найти вот это вот, состояние движения тела, походки, вот, прям вот, физическое ощущение, как будто вы вот, на тренировке идёте, и не бойтесь так делать, там допускается многое. Вот, вот, в ощущение, если войдёте, вы переключитесь в это тело, переключившись, у вас будет совсем разное... ну, другие восприятия и кабинета, и здания, всё.

И ещё один момент, здания вы почему-то представляете 12 на 12... это не ваше здание, которое у вас стоит там на первых вышестоящих, оно там стоит тоже... Но, это громадное здание, высокое, можно сказать 64 на 64, очень большое, где на каждом этаже много индивидуальных комнат или индивидуальных квартир, потому что иногда бывает две-три маленьких. О, как маленькие, они достаточно просторны, поэтому когда туда заходишь, и каждый живёт в своей индивидуальной квартире. Есть перспективы на квартиру, ещё вопрос, на каком этаже вы живёте. Обычно я говорю, приказываем телу, оно... у него автоматика, — домой! — и оно идёт обратно, понятно. Поэтому не пугайтесь, вы не потеряетесь, доверяйте тому телу, куда вы ходите.

Я вчера говорил, что мы с этим телом будем там, определённые вещи изучать, смотреть, мы это включим, в практике будут какие-то действия. Задачи у того тела, что вы видите, это взращивание ваших Синтезтел. И сегодня ночью, я уже под утро, так. вот, полупросоня, уже когда меня поднимали, я увидел, как мы работаем вот с этими телами, в здании Отца и у нас впервые начинается попытка включить Части. Я корректно скажу, — с трудом... всё. То есть, в том теле, которое мы раньше разрабатывали, частей было минимум, то есть, они фиксировались, но мы никогда ими не пользовались, мы больше занимались телесной многомерной ориентацией, то есть, фактически, взращиванием 64‑х Синтезтел. 

Вот, мы это взрастили и когда мы в то тело включаемся, нам сюда переходит вариант 64‑х вариаций синтезтелесных включений. А теперь, то тело начинает отрабатывать ещё части. Ну, представьте, что в том теле можете Душу просто видеть (!) как она у вас стоит, что она там делает. Но при этом у вас есть Душа и вы не просто знаете, что Душа есть... захотели, на неё посмотрели, захотели, захотели на Разум посмотрели, внутренним зрением, захотели человеком... Примерно, вот такое состояние... захотели, внутрь тебя, посмотрели там, Абсолютная часть, Абсолютом, 27‑ая часть... ничего не поняли, отключились, но Абсолют остался... ну, примерно.

Вот, вот, я попрошу в практике такое сделать, попробуйте это исполнить, будет очень полезно, если у вас получится. Ну, в общем-то всё.
Практика.

ПРАКТИКА 7. Миракль в здании Изначально Вышестоящего Отца Человека Планеты

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми, Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 96‑ти Изначально проявленный явленно. (Пауза.) Синтезируясь с Хум Изначальных Владык, стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление синтез-жизненного выражения в здании Изначально Вышестоящего Отца Человека Планеты на первом Изначальном присутствии Физическом 97‑го Изначального проявления.
И, возжигаясь Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Человека Планеты. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Человека Планеты. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в наши тела (пауза) и смотрим на Отца, включаясь в тела каждого из нас. (Пауза.) Осознаём себя в этом теле.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Человека Планеты, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Человека Планеты. (Пауза.) И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы начинаем двигаться телом в свою комнату. (Пауза.) Тело идёт пешком. Тело может дойти до такого Столпа, где оно может прыгнуть вниз и парить до нужного этажа. Тело может идти по лестнице. Посмотрите, как у вас? (Пауза.)

Мы подходим к двери. Ну, или я подошёл к двери (всех там не отслеживаю) комнаты, некоторые доходят ещё. Дверь открывается, входим в комнату, садимся за рабочий стол. На рабочем столе достаём голограмму, или вот это покрывало‑экран, что мы видели в Провидении, раскладываем на рабочий стол. (Пауза.) Посмотрите, как вот эта картинка Провидения могла поменяться вот сейчас в здании Дома Отца. Здесь, она меняется. (Пауза.) 
Собираем это Провидение, и на столе лежит книга какая‑то. Возьмите вот одну из книг, откройте на страничке, над чем вам работать, на любой странице. Лежит книга, которую раздали каждому из нас в Доме Отца когда‑то. Попробуйте прочесть обложку, открыть её, прочесть текст чуть‑чуть, и осознать над чем она работает, и над чем работаете вы вместе с этой книгой. (Пауза.) Можно полистать. (Пауза.) Книгу закрываем, откладываем.

А теперь перед вами фиксируется лист, почти ватман, большой. Это так называемый лист проектирования, над которым вы работаете. Это проектирование вашей жизни. Проектирование каких‑то условий, ситуаций, которые должны сложиться и действовать, чтобы вы или быстрее выросли, или добились каких‑то успехов. То есть, чтоб ваши части как‑то там активировались. Специально дали этот лист, потому что он очень интересный, там много рисунков, таких вот, переходящих друг в друга. Его можно сделать многомерным, то есть поднять многомерность над ватманом. (Пауза.)
Завершаем смотреть ватман, встаём, выходим из комнаты и все вместе идём в библиотеку здания ИДИВО Человека Планеты. Я бы сказал, это на несколько этажей ниже. Слово «несколько» у каждого своё.
Ну, а теперь стеллажи книг, кто дошёл, и попробуйте выбрать нужную вам книгу. В библиотеке стоят и разговаривают Учителя, некоторые такие же, как мы, ученики, только сейчас они не служат физически. (Пауза.) В буквальном смысле, мы ходим по рядам книг и ищем нужную нам книгу. (Пауза.) Книгу берёте, читаете, смотрите, потом ставите обратно. (Пауза.) Хотите — книгу отнесите к себе в кабинет, хотите — поставьте обратно, утвердите, что вы запоминаете, и вас в следующий раз приведёт к этой же книге. Книги ставим, возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу на верхний этаж. Это для тех, кто идёт по лестнице.
Входим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, и вначале к нам обращается Владыка Мория. Подтягивайтесь туда, кто опаздывает, Владыка ждёт. И мы становимся полукольцом. (Пауза.) 
Что вам говорят Владыки, те, с кем вы общаетесь? Мы как бы разбились на несколько групп и общаемся с Владыками, а самая большая группа с Владыкой Мория. Некоторых Владыка Мория сам отправляет в одну из групп, к Владыкам. Возжигаемся Огнём Владык и, проникаясь, слушаем. (Пауза.) Владыки с нами завершили общаться.
Мы смотрим на Изначально Вышестоящего Отца Человека Планеты. И, синтезируясь с его Хум, стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца Планеты, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на новое выражение Физического и Тонких миров, с новым выражением того явления, которое у вас сложилось, когда вы были, вот, в этом Доме. Даже сейчас. (Пауза.)

Впитываем. Преображаемся и благодарим Изначально Вышестоящего Отца Человека Планеты. Возвращаемся в Физическое присутствие. И в Физическом присутствии эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, В Дом Изначально Вышестоящего Отца 86‑го и 69‑го Проявления с филиалами, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной практики и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

Комментарий после практики

К сожалению, Отец не дал ту программу, которую мы думали вчера сделать, он нас потренировал на видение определённых текстов, которые он нам даёт. Ну, это тоже довольно серьёзная вещь, потому что очень часто мы получаем тексты и совершенно не видим, как они действуют.
И ещё, обратите внимание, в Мире Изначальности немного легче видеть, но тяжелее ходить. То есть, мы тяжелее передвигались, чем те, кто был, чем в прошлый раз. То есть мы теми телами ещё к Изначальному миру пристраиваемся просто. Всё.
Значит, и ещё один момент. Это, сейчас будет перерыв, да. Это такое же здание Дома Отца, как и остальные. Отец поменял своё служение, стал Изначально Вышестоящим Отцом Человека Планеты, то есть, он будет развивать Человека Планеты. Но это здание сотворено для каждого из вас. Мы сейчас не рассматривали комнату, задачи не было, не поставлена. Но комната достаточно серьёзно обставлена, в том плане, что всё сделано, я считаю, с небольшим шиком. Отец сказал, что это надо, чтобы прививать нам основы культуры многоприсутственной. Но в принципе это действует, мы вот об этом сегодня и говорили.
Значит, что ещё, я думал вас сводить, нам не дали. Тело ещё перестраивается. В этих зданиях есть залы, ну там спортивно‑тренажёрные, в том числе, и для работы с мечом. Вы можете ходить тренироваться с мечом не к Владыке Кут Хуми только, но ещё и в это здание, тренируя вот это тело. Будет полезно, иногда, не постоянно. Постоянно не надо, тело просто будет в шоке от таких нагрузок. Оно очень медленно растёт, но растёт. Оно уже намного эффективнее, быстрее действует, соображает. Сейчас Отец посмотрел, как части работают. Части работают, нужна тренировка. На Синтезе мы тренироваться не можем. Отец говорит, вы от психодинамики и так устали. Ну, то есть, на то тело сказывается, а по жизни, вот, вы можете выйти в зал тренировок, и там есть даже то, что называется тренажёрами, и заниматься там. Понятно, что вы спускаетесь по Столпу на первый этаж, на второй там, на третий, есть первые три этажа, там могут быть разные залы. Табличка, зал. Зал такой‑то, зашёл и работаешь. Всё, это рекомендация.
Сейчас пускай 12:00. 25 минут перерыв.
2 день 2 часть
Комментарии перед практикой. Теургия посвящения

Не думать «о боже опять работать», а радость! Я смогу получить новые посвящения и статусы, ваши! А у вас: «О господи, думать надо» (грустно говорит) «И за что мне такое наказание? Ну, служить буду, буду, буду, так хочется быть наказанным, за что мне такое наказание, но буду служить. Это, а какое у меня наказание за службу а?» Вот, примерно такое. «И за, что мне такое наказание?» Ну, звучит из голов. То есть, нет устремления «преодолением мы растём» и сложим новое. Но новое сложим, что не понимаете, так это ж во! Будите вырастать пониманием. Не соображаете, это ж во! Будите вырастать соображением. Это наоборот хорошо, чем вы сейчас чувствуете себя тупее, тем выше взойдёте. Видите оптимизм пошёл. Мне не выгодно, я понял, ну, все равно, я должен теперь реализовать и по-своему сделать ещё больше, что б взойти. 

То есть, мне надо углубляться сильнее, чтобы взойти, а вам достаточно и чуть-чуть углубиться и вы взошли. Понимаете, вот анекдот в этом, а вы сидите и грустите «ой, как сложно», да наоборот хорошо. Чуть-чуть поработал, посвящение получил. А когда «ой, как просто», столько надо работать, что б посвящение получить, потому что всё просто, за это посвящение не дают. У Отца закон «всё просто», посвящения не дают. Надо найти сложно — посвящения дают. Не шучу. Вам сейчас сложно? Готовьтесь к посвящению. Только работайте над этим. О, смотрите, оптимизм появился потом. Ничего не поняли, что ты сказал. Так хорошо. Вот, старое состояние упало, хорошо (упала тетрадь). 
Знаете такое иерархический анекдот, я вам объяснял, как бы я не старался проще объяснять, все равно с уровня своих посвящений. Если вы ничего не поняли, значит, вы готовы уже идти к такому уровню. Вы не поняли, но разрабатывая даже вот, на запись то, что мы сказали, вникая, исполняя, действуя, вы будете доходить до понимания того, что я сказал, значит будите доходить до таких же посвящений, которыми я это вам объяснял. Логично? Реплика с зала: «Хорошо». Конечно, хорошо! Вот, я вам объясняю, что хорошо.
Вот это называется Теургия посвящения. Поэтому сидим и радуемся «а я ничего не понял (смех), а я начну восходить теперь, а у меня скоро будут новые посвящения, когда пойму. Вот, спасибо Отцу, что такое задание дал». А вы сидите и плачете «ой, я не понял, чё будет, я вот». Плакать будешь. У нас, вначале эпохи, были такие женщины Плакальщицы. Их специально приглашали, что б они поплакали, не только на похоронах Домов Проявления предыдущего проекта, просто чтоб от Души поплакали, и семья почувствовала, как надо страдать. Ну, там кризис в семье, плакальщицы нужны, они плачут, мы страдаем. Я на Кавказе вырос, я тоже знаю, что такое плакальщица, всё нормально. Вот, некоторые такие сидят, вот поплакать надо, нормально. Всё? Вдохновение есть? А то сейчас, например, выйдем к Отцу, Отец смеяться просто будет «Ты кого мне привёл, сусликов невмирущих». Мне однажды Отец такое сказал всё, после этого я готовлю к каждому выходу к Отцу. Это вы не замечаете, а мы вас готовим. Хоть с улыбкой, знаете, вышел с улыбкой (показывает улыбку на лице), ну, нормальный Человек. (смех) Вышел. (показывает грусть) Отец говорит: «И, что с ним делать, и кого ты мне привёл?»

ПРАКТИКА 8. Провидение со 128‑ю оболочками, сферами устойчивого явления Провидческих картин. Явление новой Позиции Наблюдателя.
И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Огнём, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 96‑ти Изначально Проявленный явленно, развёртываемся в форме Ведущих 19‑ый Синтез. 

Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, на устойчивое явление 19‑ой Части, Изначально Вышестоящим Отцом в каждом из нас, в её работоспособности физически собою. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 128‑ми Изначально Проявленный явленно. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 19 Изначальную Часть Изначально Вышестоящего Отца — Провидение 83‑го Изначального Проявления, со 128‑ю оболочками, сферами устойчивого явления Провидческих картин. В вариации мерностного, присутственного, проявленного и изначального явления каждого из нас, всем синтезом их, собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем 19‑ю Изначальную Часть Провидение, сферой вокруг нас. Стяжая 128 оболочек Провидения разно-мерностных, сквозных в одной сфере, с соответствующими отдельными картинами 128‑ю. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем картину Провидения каждого из нас, в развёртывании перспективного явления Провидения ею. В постепенном росте и врастании каждого из нас в неё, и явлении новой Позиции Наблюдателя, данной картиной наблюдения Провидением, каждого из нас и синтеза нас, собою.

И, возжигаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, на явление Провидения в цельности всех вариантов его выражения каждым из нас и синтезом нас, собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие. 

Развёртываем Провидение сферой, вокруг головы или вокруг всего тела, и так и так строится, возжигаемся им физически. 

И эманируем, всё стяжённое и возожженное в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 86‑го и 69‑го Проявлений Красноярск и Бородино, с филиалами. 

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, в целом по Планете Земля. Эманируем во все Дома Изначально Вышестоящего Отца, ракурсом Планеты Земля 86‑го и 69‑го Проявлений Красноярск и Бородино, с филиалами. Почувствуйте разницу фиксации. Эманируем во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы, Планетарной Провидческой картиной наблюдателя. И эманируем в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, фиксируясь Планетарной Провидческой картиной наблюдателя в целом. 

Компактифицируя Провидение в тело, вводя его обратно и выходим из практики. Аминь.

Комментарий после практики
Когда вы дальше будете стяжать и работать с Провидением, обратите внимание, что вам не хватает планетарной фиксации. То есть, мы вообще берём Провидение и вообще эманируем. А как только мы говорим вот: «Планетарной позиции», — идёт ответ от Планеты. Можно ещё Метагалактическую позицию взять, там, потом Универсумную, но это идёт расширение Провидения — это более сложное явление. Это — первое. Второе. Почему мы фактически стяжали два вида Провидения: вот, психодинамики с телом, да, ну, с частями, и сейчас? Это — одно и то же. Просто, это — разные стяжания. Подумайте. Потому что, когда мы стяжали с частями Провидение, это — всего лишь Провидение частей. А ваше личное Провидение — это необязательно Провидение частей. Как это? Очень просто. У вас есть свои записи Духа, свои записи Огня, которые общечеловеческие, а не характеристика отдельных частей. У вас есть своя стратегия развития, как Человека, Ведущего, Сотрудника, а части — это только Человек. Соответственно, вот в этом Провидении учитываются и ваши Посвящения в каждой из 128‑ми сфер, учитываются и ваши Статусы, учитываются и ваши реализации, там, полномочия, накопления в каждой 128‑ми. А в предыдущем Провидении мы концентрировались чисто на Провидение частей. То есть, брали идеальную чистоту Человека для перспективы развития его как вот, ну, биологии, так выразимся, части. Ну, для нас часть — это, фактически, биология. В итоге, в том, что мы сейчас стяжали, части тоже включаются, но Владыка специально дал две практики, чтоб вы чётко различали Провидение частей, и как развивается ваше тело частями, и, собственно, Провидение, как в целом вашу судьбу, и вашу перспективу — это то, что мы сейчас стяжали. Практика, может быть, простенькая технологически да, но практически, вот, нужен был настрой, чтобы вы глубоко вошли в эту картину. 

Теперь смотрите: сфера, появилась какая-то картина с учётом всего там, всех ваших накоплений, одна, большая. И вот какая это картина — только так вы и смотрите на окружающий мир. Очень часто вы не можете поменять свой взгляд, перестроиться на другое только потому, что у вас нет другой картины в Провидении. Это настолько тотально, что ваш мозг то, что есть в картине — видит, то чего нет в картине — не видит. Если в этой картине сложено, что ты можешь видеть на присутствиях, мозг настраивается, начинает видеть. Если в этой картине не написано, не выражено, что вы можете видеть на присутствиях, мозг не настраивается, не видит. То есть, это тотальная ориентировка мозга, где, как, что связать, сообразить, выразить и смотреть. Поэтому мы сказали о позиции наблюдателя. Позиция наблюдателя прячется и фиксируется в Провидении. Помните, «я вижу то, что знаю». Вопрос не в знаниях, я вижу только то, что в Провидении нарисовано, как картина. 

Я напоминаю, что Провидение вырастает из Головерсума, где есть отдельные голограммы, да? Вот Головерсум — это 128 голограмм, где формируется разный событийный ряд, ну, голограммы жизни. Но при этом, когда они все совмещаются, появляется, такое, Провидческая канва, то есть, главные судьбоносные связки. Потом это передаётся в Провидение, а потом эти главные судьбоносные связки накладываются на ваши накопления, там, Дух, Свет, Огонь, решения Владык, ваше Служение, решение Отца, Указы Отца, там, какие-то связки, перспектива вашей этой жизни, отработка отдельных вариантов выражения — всё это складывается в одну картину. И вы тотально видите только так. И надо иметь, ну, дееспособность минимум 26‑ти частей, чтобы преодолеть Провидение, или разрабатывать оба, таким стяжанием. Почему 26‑ти? 8‑ричный ключ: восьмёрка управляет единицей, да? Если Провидение взять, как единицу, то восьмёрка — это Омега. 
В итоге, то, что эманирует Омега своей аматикой, своей аматичностью, своим сложением, физически выражается в Провидении, как некая картина, куда ваша Омега движется. И вы так, ориентируясь мозгом, начинаете смотреть, чувствовать, жить и быть. Помните, «вы такой, какой вы есть»? Ну, или «я такой, какой есть», да? Откуда эта фраза? Из Провидения. На самом деле «я такой, какая картина у меня есть в Провидении». Потому что биологически наш мозг с вами, фактически, одинаков, ну, за редким исключением, там, связок синапсов, каких-то способностей, заложенных генетически. А вот, ориентировка мозга идёт жёстко по вот этой части. И мы совершенно становимся разные, потому что вот это неповторимое накопление картины Провидения — в веках. Оно идёт не одно воплощение, а из воплощения в воплощение, и здесь мы, помните, малыш родился, а у него уже характер. Откуда? Картина Провидения продолжается. Она может быть слегка застывшая, то есть медленно меняться, почему?
Ну, пока там тело родится, пока вырастет, но Провидение, его судьба продолжается. Как только он начинает проявлять свои какие-то интересы и характер, там, несколько лет ему, Провидение начинает разрабатываться. При этом понятно, что в Провидении есть возрастные варианты, что срабатывают больше, для такого-то мышления, для такого-то мышления, для такого-то то есть... (Виталик вздыхает.) Но бывает такое, когда ребёнок — ребёнок, а действует, как взрослый. Ну, то есть, смотришь на маленькую девочку 4‑5 лет, а она бабушку строит. Причём, так правильно строит, что бабушка подчиняется. Подчиняется не из любви — девочка права. Бабушка это понимает, что она права, но не поняла, как это. Вот Провидение девочки, уже начало срабатывать на эту маленькую девочку, как Провидение взрослого человека. А Провидение бабушки ещё даже не выросло до такого Провидения. И неважно, что мозг у ребёнка слабее мозга взрослого — нет опыта жизни. Есть Провидение с предыдущих жизней, которое этому ребёнку даёт более ясную картину действия, чем бабушки, у которой такого Провидения нет. И вот эта провидческая картина вырастала в головном мозге, ну, веками. Буквально так же, как и Головерсум Майтрейя взращивал веками в 5‑ой расе, чтобы он состоялся. Также обязательно взращивалась провидческая картина, ну, то, что называли судьбой: «Это — твоя судьба». То есть, пройти вот это, эту картину — это твоя судьба. Вот мы сейчас стяжали синтез картин. Увидели? 
Комментарии перед практикой
Вот это работа Провидческих Чакр. Вот мы сейчас пойдём к Отцу, стяжаем Астральное тело, стяжаем 128 Провидческих Чакр. Они точно такие же, как те, что вы изучали на 3‑ем Синтезе, находятся в тех же самых местах. Чем они отличаются? «Как в тех же самых местах?» — я глаза увидел. Так. Первая Чакра вот там, девятая вот здесь (показывает на себе). В тех же самых местах. Чем они отличаются от тех Чакр, которые были на 3‑ем Синтезе? Ответ простой — мерностью. Раз они будут стоять в другой мерности 19‑ть плюс, пускай 35, я по-своему возьму, как Ипостась, 19+36, 54‑мерная Чакра, вот здесь, явно будет отличаться от 38‑мерной здесь же. И теперь представьте: третья 38‑мерная, одиннадцатая 46‑мерная и девятнадцатая 54‑мерная. И три Чакры, и все 1024‑ лепестковый Лотос. 

Но, одна ловит Провидческие картины в 56‑мерности. Вторая — Головерсумные картины в 46‑мерности, а первая чувственные, высокие чувства, выражения, всё-таки 9‑я Чакра, всего лишь в 38‑мерности. Могут Чакры теперь совмещаться в одном месте и быть такими же, если они в разных мерностях? Могут. Добавлю: но на одной голове. А теперь Провидческие Чакры включайте. Вы ещё их не стяжали, настраивайтесь. Одна и та же Чакра в разных мерностях, но в одном и том же месте на голове. Я о 9‑ой Чакре. В итоге, у вас здесь три слоя мерности. С 27‑ой Чакры будет четыре слоя мерности. И голова сразу думает четырьмя видами мерностей по Чакре. Это я ещё не рассказываю о других Чакрах, где то же самое, о самой голове, где то же самое с другими частями. В общем, такой интересный человек получится, многомерно действующий. Я не шучу. Это вот Синтезтелесное взращивание Человека Новой Эпохи. 

Вы теперь представили, что такое Синтезтела, когда все Синтезтела субъядерны внутри физического тела, и их системы находятся друг на друге. Ведь я сейчас рассказал, о девятых системах трёх Астральных тел, которые все входят в одно физическое тело и получается, фактически вот то, ту картину, которую я сейчас нарисовал (показывает на доску). Смысл увидели? Я это специально рассказал перед практикой, потому что в практике очень часто стяжаешь 128 Чакр, и вам подсознание говорит: «Вы уже это стяжали на 3‑ем Синтезе», и не различает Чакры 3‑го. Не, вы не стяжали на 3‑ем, у вас тогда этого не было, но в подсознании... А! Кто вчера был, вы это уже стяжали на 3‑ем Синтезе. И сегодня вы стяжаете по ощущениям то же самое. Почему? У нас нет ощущений Астрального Универсума, мы будем базироваться опять ощущениями Планетарными. Поэтому по ощущениям вам тело будет кричать: «То же самое, то же самое!» Оно не будет видеть разницу мерностей пока, почему? Оно этому не обучено. Но это будут разные тела, разное качество материи, разные Чакры и разный результат их действия. Смысл увидели? 

И последнее. Кто вчера не был, таких большинство: Чакры на тех же самых местах. Мы заканчивали 32‑й Чакрой, которая — Сияние вокруг тела. Но у нас есть 16‑я Чакра, как Сфера вокруг тела да, сферическая Чакра, помните, от сферической Чакры ещё сколько? 96 Оболочек, 96 сфер, которые отвечают за иные мерностные провидческие ориентации. Что значит иные мерности? Допустим, хождение сквозь пространство этих звёзд. Хождение сквозь пространство этих Метагалактик, этих Универсумов. Или хождение по Планетам и звёздам в определённой ориентации, чтоб провидеть стоит туда идти или нет? И так далее. Всё. И вот эти Чакры Провидческие будут постепенно нарастать и, внимание, разрабатываться нами. То есть мы стяжаем 128 Чакр, но мы должны понимать — 96 ещё будут разрабатываться нами в новой жизни, та, которая сейчас наступила, но ещё должна развернуться. Смысл увидели? Всё. И вы такой многослоистый пончик несёте, физически, 97 слоёв и нормально. Практика.

Владыка говорит, просьба к некоторым, не путать Тонкое тело и Астральное, это разные тела. Поэтому мы сейчас идём не в Тонкое тело, а в Астральное тело 19, 19 тело относится к Физическому миру, это не Тонкое тело. У нас Физический мир 32‑ричный. Увидели? Тонкое тело бывшее этого и учитывает это, но оно другое. 

ПРАКТИКА 9. Стяжание Универсумного Астрального Тела, 128 Провидческих Чакр
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми, Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 96 Изначально Проявленный явленно. Развёртываясь в зале пред Изначальными Владыками Кут Хуми, Фаинь в форме Ведущего 19 Синтез, синтезируясь с их Хум, стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, развернув Астральное Изначально Универсумное тело со 128 Провидческими Чакрами явления провидческих способностей каждым из нас и синтезом нас собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 128 Изначально Проявленный явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 129 Изначальных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Астральное Изначально Универсумное тело. И, возжигаясь первой Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, развёртываемся телом пред Изначально Вышестоящим Отцом в соответствующей мерностной организации каждого из нас.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 128 Провидческих Чакр Астральному Изначально Универсумному телу. И, возжигаясь 128 Изначальными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, развёртываемся 128 Чакрами Провидческими в их типологическом строении один в один, но в разной мерностной организации каждым из нас и синтезом нас. И возжигаемся 128 Провидческими Чакрами собою.

И, возжигаясь ими, преображаясь ими, мы синтезируемся с Провидческими Чакрами Изначально Вышестоящего Отца, стяжая насыщенность Провидческих Чакр Изначально Вышестоящего Отца Провидческим Чакрам каждого из нас с соответствующими условиями, свойствами, качествами, силами, функциями, процессами, активностью (длинная пауза).

И насыщаясь 128 Чакрами, новыми возможностями и реализациями Провидческих Чакр Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими (пауза).

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 128 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас 128 Провидческими Чакрами в их насыщенности Изначально Вышестоящим Отцом в явлении Астрального Изначального Универсумного Тела каждого из нас. И, возжигаясь этим, преображаясь этим, стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в целом этим собою (пауза).

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми, Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие (пауза). И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 86, 69 Проявлений Красноярск и Бородино с Филиалами, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и Филиалы участников данной практики и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики. Аминь.

Комментарии после практики

Чакра, когда насыщается, как вчера, и Душа, они немного придавливают, поэтому, вот такое состояние, что сложно. Но, у нас же таких свойств и качеств не было, то есть, нам Отец в эти чакры насыщает новые свойства и качества, почему? Вообще, таких чакр на Планете не было, чакры, как таковые были, а вот Провидческие Чакры — это что-то новое, особенное. Кто созидает их? Отец. У некоторых вопрос: «Чё мы у Отца насыщаемся?» Отец созидает это нам, мы не вампирим, а Отец созидает это нам, а созидая, он насыщает эти чакры, а мы что делаем? Насыщаемся, слово «насыщаемся» идёт от сердца, когда мы открыто впитываем то, что даёт Отец. Почему он даёт? Потому что он это созидает, этого не было и, вначале он сделал форму тела, потом форму чакр, стяжали, а потом их насыщенность, как они будут работать. 

То есть, сделал записи в лепестки, в зерцало, кстати, печати на зерцало не поставил, он сказал: «Не надо». Может быть, здесь они не нужны или пока не надо, да? У нас есть ещё печати, то, если в целом, в чакрах, а здесь не ставил. И вот, всё, созидаем и они будут работать, лепестков количество такое же, как в предыдущей схеме чакр, там лепестки доходят до 16‑й чакры, а потом, по-моему, без лепестков идёт, нет до 17‑й, в 17‑й есть ещё. В общем, схема пока та же самая, то есть, никаких новых данных по количеству лепестков не поступало, кроме того, что у нас вот 96 сфер появилось, вокруг 16‑й сферы чакр, 16‑й, ну и всё. В принципе, вот с Астральным телом, с Душою, ой, с Душою — с Провидением и со связками Провидения всё. 

А, если мы это в практике не делали, но, когда Провидение начинает работать, соответственно, каждая сфера Провидения может опускаться в каждую чакру. И здесь идёт такой интересный процесс: у чакры своя насыщенность и работоспособность, у сферы Провидения своя, и идёт некий синтез взаимодействия, допустим, первой сферы Провидения и первой чакры. Первая сфера опускается чётко вот, в дырочку зерцала, да, посередине, включается, и она с зерцала впитывает и зерцалу же отдаёт. Так, так, диск зерцальный, в центре дырка, помните? (рисует на доске) Здесь зерцало, вот сюда ставится любая сфера, а сама чакра имеет лепестки, но, лепестки эти, помните, они вверх и вниз идут и совмещаются между собою. То есть, они и одновременно могут закрываться, то же самое закрываясь, они здесь схлопывают зерцала, схлопывая какие-то виды энергии в том числе, они закрываются на Провидение. А когда они идут в обратную сторону, они туда — сюда лепестки метаются, они здесь схлопывают что? 

Энергию, которая тоже входит в торец. Это разные виды энергии, здесь они ловят волну, грубо говоря, знаете приёмник, который ловит волну. Вот здесь, они ловят волну, вставляют в торец — «какая волна», диск на какой волне будет крутиться? Волна одна и та же, у каждого человека своя волна. А здесь по диску уже идут записи, что на этой волне записано. (чихнули в зале) Спасибо, точно! Что на этой волне принесено, какие чувства, мысли, ощущения, информация, то есть, ну, такая информационная. То есть, какая провидческость записана и идёт смешение свойств Провидения, оболочек из неё и, собственно, свойств чакры, вместе с её лепестком. И вот, на диске это смешивается. Потом лучшее, что чакра наработала, идёт в Провидение на перспективу, то есть, она почувствовала в перспективе такое-то, это тут же идёт в оболочку Провидения и обрабатывается. Провидение поняло, что что-то надо там почувствовать и идёт из оболочки в чакру, чакра начинает ловить такую волну, и вот такой взаиморегулируемый механизм. 

То же самое Душа с Астральным телом, то есть, у нас идёт такая новая волна, когда Синтезтела сотворили, не мы там, Отец с Матерью, да. То у нас тела получают свои функции, а части получают свои функции. Раньше мы с вами изучали, что Душа и чакры с телом были на одном уровне, на 3‑м, а теперь Душа на 67‑м, а Синтезтело Астральное на 3‑м. У тела остались чакры, а у Души остались оболочки, которые фиксируются по чакрам, внимание, если нужно взаимодействовать с телом. То же самое у Провидения. Само Провидение — это у нас 83‑е, сообразили, я паузу жду, чтоб все, да, а Синтезтело — 19‑ое провидческое. Чакры Провидческие работают на 19‑м уровне, а само Провидение работает на 83‑м уровне. В чём разница? 

Провидение работает, вчера говорил, внутренне и разрабатывает наши внутренние судьбоносные какие-то перспективы, а чакры работают внешне, где эти судьбоносные перспективы применить. Помните, вот чакра ловит, куда пойти, чтобы это в вас сложилось? Я не шучу. То есть, чакра она и сканирует и направляет нас куда пойти, чтобы исполнить то, что в Провидении сложилось. Поэтому, Синтезтело Провидческое ориентировано на внешнюю жизнь, пока её у нас, почти не додают внешней жизни. Но, вот наши Синтезтела и будут ею заниматься минимум на 19‑м присутствии или на 19‑м проявлении, в базе, в перспективе. А Провидение уже будет их подталкивать на какие-то провидческие взаимодействия, чтобы что-то получилось, куда-то сложилось. Механизм пока, до ненормальности прост. Всё.

Но есть такой момент, некоторые смотрят вот на это всё и говорят: «Ну, как-то вот механически слишком просто». Я однажды нашёл такую формулу: вы кишечник видели? Труба, механически всё как бы просто, но там волосяные какие-то покровы, ну, вообще, если на него посмотреть — бе, а при этом все питательные вещества поступают из него. Как поступают? Да попробуй, увидь. Вот там как раз, идёт вот этот химический процесс, где всё это пишется. Теперь представьте, действует, с крылышками, ну и таких там энное количество. Что тут увидели? Там труба, здесь диск, всё одинаково. Но, если посмотреть на химический субъядерный процесс работы диска с волнами, с волновой функционалом и, совсем другим провидческим функционалом, то это субъядерный процесс, который позволяет обеспечить нам провидческость и расшифровку чувствительности Провидения, любые перспективы. 

ПРАКТИКА 10. ИТОГОВАЯ

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 96-ти Изначально проявлено явлено. Синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжаем и возжигаемся Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, и развернуть Итоговую практику 19‑го Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 128ми Изначально проявленно явлено, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику19‑го Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 83 миллиарда Огней 83‑го Изначального Проявления, возжигаемся ими, 83 миллиарда Ядер Синтеза Субъядерности 83‑го Изначального Проявления, возжигаясь, развёртываемся ими. Стандарт 19‑го Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его в Ядра Синтеза и Огни 83‑го Изначального Проявления, возжигаемся им.

Стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 83‑го Изначального Проявления, 83‑ий Синтез 19‑го Изначального Синтеза физически собою и, возжигаясь этим, преображаясь этим.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначальность Книги 19‑го Изначального Синтеза, переходим в зал к Владыкам Кут Хуми Фаинь, эманируем данную Изначальность, стяжаем Книгу 19‑го Изначального Синтеза. Книга пред нами, берём в руки, возжигаемся ей, переходим в кабинеты каждого из нас на первое Вышестоящее присутствие или самое высокое здание, подходим к письменному столу, кладём книгу на стол, берём книгу 18‑го Синтеза, у кого есть, возвращаемся к Изначальным Владыкам Кут Хуми Фаинь, в зал книг Синтеза Ипостаси Синтеза ИДИВО 96‑ти Изначально проявленно явлено, встали. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь за обучение 18‑го Синтеза и сдаём эту книгу.

Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца 128‑ми изначально-проявленно явлено, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 128 Изначальных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 128 Изначальных Частей 128‑ми Изначальных проявленностей 128‑ми субъдерных Синтезов 83‑го Изначального Проявления каждому из нас и синтезу нас И, возжигаясь, преображаясь, развёртываясь Частями в синтезе, стяжаем Изначальный Синтез Изначального Человека Изначально Вышестоящего Отца 83‑го Проявления. И, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся им в синтезе всех частей. Стяжаем 19‑ричный синтез-проявленное выражение Изначального Человека физически собою, стяжая 83х проявленное явление Изначально Вышестоящего Отца и Провидение Изначально Вышестоящего Отца физически собою, стяжая Ядро Синтеза 19‑го Изначального Синтеза 19 Изначальных Синтезов и прямой 89‑ти Проявленный 19‑тый Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца физически собою и, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 19 Синтез. За новые стяжания, новые возможности подаренные каждому из нас, допущение нас на этот Синтез.

Переходим в зал Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, становимся пред ними 96‑ти Изначально проявленно явлено, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь за 19 Синтез, новые возможности, новые реализации, поддержку каждого из нас и допущение на этот Синтез.

Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь Изначальным Человеком 83‑го Проявления синтез 19‑ричным. Провидением Изначально Вышестоящего Отца и 83‑х Проявленно в его выражении каждого из нас. 

Ядром Синтеза 19‑го Синтеза.

Ядром Синтеза 19‑ти Синтезов.

Цельным Огнём и цельным Синтезом 83 Проявления 19‑го Изначального Синтеза собою в прямом выражении 19‑го Изначального Синтеза.

Ядрами Синтеза и Огнями 83‑го Изначального Проявления в каждом из нас и синтезом нас. И, возжигаясь, преображаясь этим.

Мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИДИВО, в ДИВО 86‑го и 69‑го Проявлений Красноярск и Бородино с филиалами. Во все ДИВО и филиалы участников данной практики и ИДИВО каждого из нас. И, возжигаясь этим, преображаясь этим, благодарим Владык ведущих нас и выходим из практики. Аминь.

На этом 19 синтез завершён. Спасибо за внимание. До свидания. Всех дам с наступающим 8 марта, новых успехов вам.

Набор текста: Проскурякова Ольга, Алдашкина Валентина, ДИВО 88 Про Иркутск

Сакварелидзе Тамара, филиал ДИВО 91 Про Измаил
Ольга Казак, ДИВО 86 Про Красноярск
Васильева Ольга, Лукина Галина, Оксана Старкова, Юдина Ирина ДИВО 69 Про Бородино

Абсеметова Ардак, Джумабекова Ляззат ДИВО 89 Про Астана

Проверка текста: Романова Евгения, ДИВО 88 Про Иркутск
Павел Поздняк ДИВО 86 Про Красноярск

Шайдулина Ирина ДИВО 69 Про Бородино
Жарылгасинова Жанат ДИВО 89 Про Астана

Набор текста практик: Трибунская Людмила, Алдашкина Валентина, Проскурякова Ольга, ДИВО 88 Про Иркутск
Мелентьева Татьяна, Ольга Казак, ДИВО 86 Про Красноярск
Стась Ольга, Шайдулина Ирина, Догадина Людмила, Шмунк Ольга ДИВО 69 Про Бородино

Проверка текста практик: Рожковская Ольга, Романова Евгения, ДИВО 88 Про Иркутск
Мелентьева Татьяна, Павел Поздняк, ДИВО 86 Про Красноярск
Шайдулина Ирина, Шмунк Ольга ДИВО 69 Про Бородино
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