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ПРАКТИКА 1. Стяжание Разума Изначально Вышестоящего Отца в Чисто Человеческом, Истинно Человеческом и Могущественно Человеческом выражении. Стяжание Всемогущества Разума Человека Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Возжигаемся всей глубиной Мочи и Могущества каждого из нас, всем синтезом всех возможностей каждого из нас собою. В синтезе их развёртываем их Нитью Синтеза Истины каждого из нас и вокруг неё Могуществом нашим.

И, возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в Зал 192‑х Изначально Проявленный Явленно явлением прямого Синтеза ИДИВО каждому из нас соответствующим Изначальным Синтезом фиксацией 22‑го Вышестоящего Синтеза физически собою.

И развёртываясь в Зале ИДИВО в Огне и Синтезе Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, проникаясь их Огнём и Синтезом физически собою, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с их Хум и стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез.

И стяжая Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им, синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь.

Стяжая прямое явление 22‑го Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, заполняемся им, прося вызвать и развернуть всё Могущество и явления Мочь в синтезе его каждым из нас.

Возжигаясь Могуществом и Мочью каждым из нас собою 22‑м Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, возжигаясь Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, развёртываемся явлением 22‑го Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою с активацией Могущества и Мочи каждому из нас.

И преображаясь этим, синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем форму Ведущего 22‑ой Синтез собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальным Всемогущим, Ипостасью Основ Изначально Вышестоящего Отца.

Проникаемся Огнём и Синтезом Изначального Всемогущего, переходя в Зал его 246‑ти Изначально Проявленный Явленно и развёртываясь пред ним в форме Ведущих 22‑ой Синтез в синтезе нас 22‑ым Синтезом собою.

Синтезируясь с Хум Изначального Всемогущего, Ипостаси Основ Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначальное Истинное Могущество Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им и прося окончательно разморозив, пробудить Разум каждого из нас, сняв с него все основания, не соответствующие пробуждённому, живому, незамороженному, активно действующему Разуму Человека. И прося снять с Разума и с каждого из нас все структуры, всю позиционность, все комплексные завороты и навороты Разума, любые связи и выражения Разума, не соответствующие Истинному Могуществу Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и Разума Человека Метагалактики 6‑ой расы в целом.

А также вывести из Разума каждого из нас все связи, выражения и комплексные явления серпентоидов предыдущего планетарного явления Активного Разума каждым из нас.

В росте и построении человеческого Разума явлении Изначально Вышестоящего Отца прямым Образом и Подобием явлением Изначально Вышестоящего Отца собою в человеческом обличии каждого из нас и человеческим Разумом физически нами. 

И, синтезируясь с Изначальным Всемогущим, возжигаясь Изначальной Истиной Могущества Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Истину Разума Человека Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас и Могущества Разума Изначально Вышестоящим Отцом Человека каждым из нас.

И, возжигаясь, освобождаясь от этого, а также прося Всемогущего освободить Разум каждого из нас от всех фиксаций комплексов, вложений, любых иных цивилизационных построений в любом виде в Разуме каждого из нас и в Разуме Человека и Человечества в целом.

И, синтезируясь с Изначальным Всемогущим, возжигаясь Истиной Могущества Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем освобождённый Разум от всего наносного, не являемого от Изначально Вышестоящего Отца собою. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе с Всемогущим, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти Изначально Проявленный Явленно.

И развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаясь им, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Разум Изначально Вышестоящего Отца в Чисто Человеческом, Истинно Человеческом и Могущественно Человеческом выражении и состоянии каждым из нас.

И, возжигаясь Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, являя Разум Изначально Вышестоящего Отца Человека каждым из нас, мы синтезируемся с Изначальным Всемогущим Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Всемогущество Разума Человека Изначально Вышестоящего Отца собою.

И, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся им.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим развернуть Могущество Разума на 1024‑х присутственное явление Изначально Вышестоящего Отца материей Метагалактики, каждым из нас 6‑ти Изначально Проявлено собою.

И в синтезе с этим 256‑ти Изначально Проявлено и 256‑рицей Изначальности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом возжигаясь и развёртываясь этим, мы стяжаем Изначальный Синтез Разума Могущественного Изначально Вышестоящего Отца всем синтезом явленных выражений каждым из нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Разумом Изначально Вышестоящего Отца.

Проникаемся им.

И впитываем основы Разума Изначально Вышестоящего Отца во всём его Истинном Могуществе, Истинности и Могущественности самом по себе каждым из нас.

И развёртываясь явлением Разума Изначально Вышестоящего Отца собою, возжигаясь им.

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначального Всемогущего Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь новым Разумом своим фиксации Всемогущего каждым из нас и 22‑ым Синтезом физически собою.

И развёртываясь физически цельно, эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, Дома Изначально Вышестоящего Отца 182‑го и 165‑го Изначальных Проявлений Красноярск и Бородино соответственно, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной практики и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И, возжигаясь, выходим из практики, преображаясь этим.

ПРАКТИКА 2. Смена Позиции Наблюдателя со 2‑го вида Проявленной Материи — 4‑го вида Материи Человека на 6‑й вид Проявленной Материи — 8‑й вид Материи Человека. Стяжание Капли 6‑ти Проявленного Огня, 6‑ти Проявленной Метагалактики, 6‑го Проявленного вида Материи, 8‑го вида Материи Человека. Стяжание Каплии Огня 6‑ти Проявленной Метагалактики Разума ИВО. Стяжание Синтезтела Всемогущего ИВО
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.

Возжигаясь всем Разумом, физически собою.

Возжигаясь всем синтезом своим, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь Синтезом и Огнём Начал Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х изначально-проявленный явленно. 

Развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ведущих 22‑й Синтез. Мы, синтезируясь с их Хум, стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца., прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление нового Огня 6‑ти Проявленной Метагалактики 6‑го вида Проявленной Материи и 8‑го вида Материи для каждого из нас, в развёртывании нового вида Материи Метагалактической 1024‑х присутственно собою (пауза), стяжанием и развёртыванием Синтезтела Всемогущего, явлением нового Разума каждым из нас в выражении нового Огня Метагалактики 6‑го вида Материи Проявленной каждым из нас. 

Прося сменить Позицию Наблюдателя со 2‑го вида Проявленной Материи, 4‑го вида Материи Человека на 6‑й вид Проявленной Материи, 8‑й вид Материи Человека каждому из нас и синтеза нас. В формировании Могущества и Разума и явлении Синтезтела Всемогущего новым явлением Огня Материи в новом Могуществе и Синтезе его Исходящей Каплей Огня 6‑ти Проявленной Метагалактики в развёртывании 6‑ти Проявленной Материи каждым из нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти изначально-проявленный явленно.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред ним. Стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Каплю 6‑ти Проявленного Огня, 6‑ти Проявленной Метагалактики, 6‑го Проявленного вида Материи, 8‑го вида Материи Человека каждым из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая развёртываемся ею. Вмещая новую Каплю Огня Метагалактики в центр грудной клетки с фиксацией в Хум каждому из нас, по Образу и Подобию действующих Каплей ИДИВО, в явлении Образа и Подобия Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Каплей Огня Метагалактики 6‑ти Проявленного вида Материи физически собою. 

И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить ракурс Наблюдателя с 2‑х Проявленного и 4‑го Человеческого вида Материи на 6‑ти Проявленный и 8‑й вид Человеческий вид Материи каждого из нас, развернув Позицию Наблюдателя 6‑ти Проявленной Метагалактики, 6‑ти Проявленной Материи Каплей Огня Метагалактики каждым из нас во всей чистоте и глубине его собою.

И, возжигаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Каплю Огня 6‑ти Проявленной Метагалактики Разума Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, прося преобразить и оплодотворить Разум каждого из нас 6‑ти Проявленным Метагалактическим, фиксированным материально явлением Изначально Вышестоящего Отца Разумом каждого из нас в явлении нового Огня Изначальной Метагалактики 6‑ти Проявленной Материи физически собою.

И, возжигаясь этим в синтезе явления Разума новым Огнём Метагалактики Изначальной и Капли Огня Изначальной Метагалактики 6‑ти Проявленной Материи каждым из нас. Вспыхивая двуединым Огнём внутри нас в явлении нового вида Метагалактической Материи собою. 

Этим Огнём, в этом Огне и с явлением Огня Изначальности Изначально Вышестоящего Отца, необходимого в этом, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтезтело Всемогущего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас Огнём Изначальности в синтезе с Каплей Огня Изначальной Метагалактики 6‑го вида Материи Проявленной, 8‑го вида Материи Человеческой и Капли Огня и Огня Изначальной Метагалактики Разумом каждого из нас.
И вспыхиваем, развёртываем Синтезтело Всемогущего соответствующим Огненным взаимодействием в синтезном исполнении и насыщенности его каждым из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом.

И стяжаем Синтезтело Всемогущего 182‑го Изначального Проявления Изначально Вышестоящего Отца явленно собою, развёртывая 182‑ю часть каждого из нас с явлением минимально Природной 197‑мимерноти Синтезтела Всемогущего физически собою и соответствующей мерностной организацией Ипостасного или Сотруднического служения, служению Ведущего каждому из нас.

И, возжигаясь Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся им. Стяжая новый Синтез Изначальной Метагалактики 6‑ти Проявленной Материи в новый Огонь Изначальной Метагалактики 6‑ти Проявленной Материи каждому из нас. И стяжая Синтез Могущества и насыщение Могуществом всеми нашими полномочиями, Статусами, Посвящениями, подготовками накоплениями и реализации в целом, в том числе в перспективе, в синтезе их каждым из нас, являя Синтез Могущества каждым из нас и синтезом нас собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Синтезтелом Всемогущего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Впитывая всю глубиною возможности Образом Подобием во всём Синтезе явлений и возможностей каждому из нас.

И возжигаемся им пред Изначально Вышестоящим Отцом собою, преображаясь Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца окончательно каждым из нас.

И развёртываясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие. Развёртываемся Синтезтелом Всемогущего Изначально Вышестоящего Отца физически собою, развёртывая Каплю Огня Изначальной Метагалактики в центре грудной клетки 6‑ти Проявленной Материи каждым из нас в эманациях её собою.
И, возжигаясь оплодотворённым действующим Разумом в явлении новой Материи 6‑ти Проявленной и новым ракурсом наблюдателя Могуществом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим в физическом явлении собою, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО. Эманируем в ДИВО 182‑го Проявления и 165‑го Проявления, Красноярск и Бородино, соответственно. Эманируем во все ДИВО и филиалы участников данной практики и ИДИВО каждого из нас, возжигаясь и преображаясь им и развёртываясь новым, выходим из практики. Аминь.

Сейчас без 7‑ми минут час, 25‑ть минут...
1 день 2 часть
ПРАКТИКА 3. Стяжание Могущества ИВО. Стяжание вариантов Синтезтел в явлении Могущества Синтеза Присутственных Тел, синтеза Мировых Тел, синтеза Проявленных Тел, синтезом Тела Изначальности в синтезе Физического в вариантах Синтезтелесного действия
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Огнём, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х изначально-проявлено явлено.

Развёртываясь перед Владыками в форме Ведущих 22 Изначальный Синтез и прося преобразить, и научить каждого из нас, обучить, и воспитать каждого из нас пользоваться вариантами выражения Всемогущества в росте и развитии Синтезтела Всемогущего каждым из нас и синтеза нас. И просим принять каждого из нас на подготовку и переподготовку Всемогущества и Синтезтела Всемогущего каждого из нас.

И, возжигаемся фиксациями Владык Кут Хуми Фаинь, возжигаясь Изначальными Владыками Ипостасями Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ИДИВО Кут Хуми Фаинь собою, и входя в обучающий режим действия Синтезтелом Всемогущего каждым из нас. (пауза)

И, возжигаясь этим, преображаясь этим (пауза), мы синтезируемся с Изначальным Всемогущим Ипостасью Основ Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначального Всемогущего 246‑ти изначально -проявлено явлено, в форме Ведущих 22 Синтез, становясь пред ним.

Синтезируясь с его Хум, стяжая Изначальное Могущество Изначально Вышестоящего Отца собою, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим в явлении Могущества каждого из нас. 
И, синтезируясь с Изначальным Всемогущим стяжаем варианты явления Синтезтела и Синтезтел и возжигаемся вариантами Синтезтел в явлении Могущества синтеза Присутственных Тел, синтеза Мировых Тел, синтеза Проявленных Тел, синтезом Тела Изначальности в синтезе Физического Тела каждого из нас Могуществом Изначального Всемогущего каждого из нас в вариантах Синтезтелесного действия. 

И, синтезируясь с Изначальным Всемогущим, стяжаем Стандарты, Законы, Методы, Правила, Принципы, Категории, Аксиомы и Честь Явления Синтезтела, Синтезтелесности и варианты Синтезтел каждым из нас во всём Могуществе их применения собою.

И стяжаем вариацию Синтезтелесного развития Изначальным Всемогущим каждым из нас, осознавая вариации Синтезтелесного развития, как каждого Человека, лично каждого из нас так и Синтезтелесного развития наций и команд людей, граждан, служащих являющих Синтезтелесность с фиксацией и выражением Всемогущего каждым из нас и синтезом нас.

И, возжигаемся им собою, являя новое Синтезтелесное развитие во всём варианте Синтезтел каждым из нас. И осознавая, что Синтезтело есть явление и разработка Всемогущего, развёртка его им. 
И, утверждая, что каждый из нас может Всемогущ, в том, что может его Синтезтело или Синтезтела во всей вариации подготовки и выражения, а так же в выражении явления Могущества, всеми возможностями каждого из нас. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, 256ти изначально-проявлено явлено. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою (пауза) и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, фиксируясь и развёртываясь перед Изначально Вышестоящего Отца. Мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим, направив наше Всемогущество на явление Синтеза и Воли Отца собою, не допущения его выражения любым иным, некомпетентным способом каждым из нас.
И, возжигаясь Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, возжигаемся прямым направленным выражением Всемогущества Изначально Вышестоящего Отца Всемогуществом каждого из нас (пауза) и, возжигаясь явлением, выражением и направлением Всемогущества Изначально Вышестоящего Отца собою.

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначального Всемогущего, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие.
И эманируем всё стяжённое и возожженное в ИДИВО, в ДИВО 182‑го и 165‑го Проявлений Красноярск и Бородино, во все ДИВО и филиалы участников данной практики и ИДИВО каждого из нас.

И, возжигаясь, преображаясь, выходим из практики.
Аминь.

Комментарии после практики

Буквально секунду, я понимаю, что я долго задержал. Когда мы говорили об Украине, это был такой прецедент, но Всемогущий расширял ваше Синтезтело и смотрел границы возможного на нацию, на район. Понятно? 
Вот, он определил вам, примерно, на область, то есть, в границах Дома. То есть, не стоит расширять Синтезтело до границ нации, пока на это неспособны. Понятно, да? 
Пока шла лекция на разные темы, странные для вас, у нас формировалась Синтезтело Всемогущего, на что оно может работать. Вот, от личных выражений, до границ области России, ну, кто там с Россией, до границ Дома. Шире оно пока не может работать. Вот, в этих приделать мы должны учиться вначале развиваться, а потом идти дальше. Допустим, до приделов России, как я сейчас думал не получиться, слишком большая. Всё понятно? Всё понятно. Это такая информация к размышлению.
На сегодня всё. Всем спасибо за внимание. До завтра.
2 день 1 часть
ПРАКТИКА 4. Стяжание Пути Могущества. Стяжание методологии Всемогущества и Изначальности Могущества Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание выражения Могущества Изначально Вышестоящего Отца собою всем Синтезом своим
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Синтезом и Огнём Начал, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х Изначально проявленный явленно. Развёртываясь в зале пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ведущих 22‑ой Синтез.

Мы синтезируемся с их Хум, стяжая и возжигаясь Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и прося преобразить каждого из нас и синтез нас на результат ночной учёбы у Изначальных Владык и Всемогущего, Владыки были разные Изначальные, и развернуть Путь Могущества в наработке и разработке Всемогущества каждому из нас, явлением новых возможностей и выражений собою. И, возжигаясь Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, стяжаем Путь Могущества наработкой Всемогущества у Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь каждому из нас.

И, возжигаясь явлением данного Пути преображаясь им, мы синтезируемся с Изначальным Всемогущим Ипостасью Основ Изначально Вышестоящего Отца, переходим в его зал 246‑ти Изначально проявленным явленно, развёртываясь перед Изначальным Всемогущим в форме Ведущих 22‑ой Синтез. И, синтезируясь с Хум Всемогущего, стяжаем Изначальное Могущество каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом в максимальной концентрации и выразимости Всемогущества и его возможностей каждым из нас и явлением Изначального Всемогущего.
И, возжигаясь Изначальностью Могущества Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначальным Всемогущим, и стяжаем методологию Всемогущества каждому из нас в росте явления Всемогущества физически собою.

И, возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначальным Всемогуществом... с Изначальным Всемогущим и стяжаем Изначальное Всемогущество каждым из нас. И, возжигаясь, являем Изначальное Всемогущество собою.

И, возжигаясь Изначальным Всемогуществом каждым из нас, проникаясь им и преображаясь им. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти Изначально проявленный явленно. Развертываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с его Хум, стяжая Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца и прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Изначального Всемогущества собою и стяжанием концентрации Могущества синтезом полномочий, статусов, посвящений, подготовок и накоплений каждым из нас.

И, возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Могущество всем Синтезом каждого из нас. И, возжигаясь этим, мы преображаемся Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и являем концентрацию Могущества каждым из нас.

И, возжигаясь этим выражением каждым из нас, вспыхивая Изначально Вышестоящим Отцом. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем выражение Могущества Изначально Вышестоящего Отца собою всем Синтезом своим. И являем Могущество Изначально Вышестоящего Отца. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в Физическое присутствие.
Возвращаемся в Физическое присутствие. Развертываемся физически, являя Могущество Изначально Вышестоящего Отца собою. Эманируем Могущество Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, физически. Мы эманируем всё стяжённое возожжённое в синтезе в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дома Изначально Вышестоящего Отца 182‑го и 165‑го Проявлений Красноярск и Бородино соответственно, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и Филиалы участников данной практики, и в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики.

Аминь.
Комментарии после практики
У нас состоялась такая очень важная и очень любопытная практика. Мы постарались держать паузу, чтоб вы насыщались этими возможностями, поглубже. Но, то есть эффект есть, то есть, когда в практике даже физически, но я бы рекомендовал минимум части группы так выразимся, повторить это несколько раз, саму практику. Потому что мы закрепили эти возможности в вас, но у некоторых выражение состоялось чуть-чуть от возможности, а длительные паузы мы держать не могли. Мы даже, как могли сконцентрировали это Могущество на каждом из вас, то есть, элементы выражения в практике у всех наступили, но не все эти элементы успели развернуть, понятно да? То есть времени не хватило, а держать паузу на Синтезе часа 2‑3, то есть глубоко долго, мы не имеем право, потому что всё- таки это Синтез. Но практика получилась очень эффективная, то есть, вот отдельные выражения её достаточно мощные. 
Поэтому, пожалуйста, берёте эту запись в любом варианте. Я не знаю, у кого сложилось, у кого нет, не мой эффект, это Владыка мне сказал, не моё видение, то есть я не имел право это смотреть, потому что работа шла лично с каждым, то есть тут очень жёстко. 
Рекомендация Владыки к исполнению
Поэтому, пожалуйста, придётся всем, не знаю, что у вас развернулось, что нет, брать практику и поэтапно разворачиваться. Вплоть до того, чтоб выделять отдельные фрагменты практики. Ну, то есть, работа чисто с Владыкой над путём Могущества. Он сложился, но как он выразился вопрос, а пока он не выразится он, если начнётся только чуть-чуть, а надо чтобы он развернулся. Работа у Всемогущества над явлением вашего Всемогущества. Понятно, оно могло выразиться, но чуть-чуть вдруг у нас состояние группы не сложилось. И соответственно работа у Отца над явлением Могущества Отца. Ну, понятно со стяжанием вашего Могущества, но цель явления Могущества Отца. Потому что, как бы, не выражалось наше Могущество, только в Могуществе Отца мы будем более Могущественны, так корректно скажу, чем при любом нашем Могуществе. Это третий вид работы. Практикой они соединены в одно, чтоб выразить всю суть и глубину возможного Всемогущества на сегодня у каждого из нас и в синтезе нас. Но реально это требует разработки трёх вот этих этапов. Они совершенно разные, но в практике они сложились в одну выразимость Всемогущества. 

То есть, в принципе нам удалось войти во Всемогущество, после этой практики я могу вам это подтвердить, эффект Всемогущества теперь есть у каждого. Вчера он не был, вчера мы его лишь фиксировали и войти не получалось, сегодня войти получилось. Ночная учёба удалась, но разработка, разработка и ещё раз разработка. При любой выразимости это надо разработать, что бы это состоялось вашим практическим действием. И напоминаю, ляпать языком это совсем не то, что выражать реально, что ваше Могущество, что Всемогущество. Поэтому потрудитесь научиться у Владык Кут Хуми Фаинь и у Всемогущего реальному проживанию и выражению ваших возможностей в виде Могущества и Всемогущества. Вы должны это ощущать телесно и у вас должны быть навыки применения этого практические, а не теоретические. Чтоб, когда в любой момент, любой Владыка начал с вами обсуждать что-то, у вас была некая концентрация Могущества практическим применением выражения этого. А не теоретическим вариантом осмысления как это можно сделать, ну как вариант, понимаете разницу?

«Опыт вне воплощений» — это Всемогущество
И Владыки это очень чётко видят, поэтому попробуйте увидеть, что вопрос не в том каким Всемогуществом или Могуществом вы владеете, это тоже вопрос, но он как бы даже вторичен. А первичен, это когда вас вызывает Отец или Владыка, и он даёт вам поручение и задание только по вашему возможному Могуществу. И чуть-чуть выше его, чтоб вы вступили на следующий этап Могущества, но не более того. У нас это называется, «выше крыши не прыгнешь». Только Могущество он оценивает не этой одной жизнью, а в синтезе всех жизней всех ваших накоплений. Поэтому, казалось бы, неопытному дают сложные задания, а опытному дают простые. Вопрос не опыта этой жизни, а вопрос синтеза опыта всего вас без всяких воплощений. Вот это Всемогущество вне воплощений. Знаете, есть такое понятие «опыт вне воплощений» — вот это Всемогущество.
И вот сейчас в практике нам удалось сложить у каждого из вас «опыт вне воплощений». Это не получалось ни на одном Синтезе предыдущем, с другими Ипостасями Основ. Вот сейчас у нас сложилось в этой практике, но это надо поддерживать и разрабатывать. Смысл понятен? Я думаю понятен.
Поэтому выходя к Владыке, вы не должны думать какой у вас опыт и чем вы владеете это хорошо, но это всего лишь базовая подготовка. А вы должны думать, какое сложилось у вас Могущество в синтезе всех воплощений, чтобы служить в этом выражении максимально эффективно. И тогда вы у Владык вот в такой тенденции будете получать глубину новых возможностей. Некий быстрый рост после этого и некое быстрое эффективное применение. 

И ещё один моментик, который мы сейчас заметили у Отца. 

Эффект Жизни, качество Жизни
То есть, сколько бы не говорил всего, все равно так этот эффект остаётся, попробуем снять. Вот представьте, вы служите, и вы служите Могуществу, как есть. Ну, Владыка вам, допустим, дал поручение, сейчас служить в Доме Отца у вас есть Могущество, какое-то, раз есть поручение, вы служите. Это два в одном? Или одно в одном? Кто как понял, так и ответил, только Владыке, мне не надо. Это одно в одном. Почему? Вообще-то вы живой, я без шуток. Так вот два в одном — это когда это Могущество, даже, Служения, вы применяете и Жизнью, и Служением, тогда возжигается бинарность Могущества. 

Я по-простому скажу, вы живой? Ну, как бы аксиома, да, раз сижу. Точно, точно? Значит вы живёте, а живёте, это когда вы и спите, и кушаете, и обеспечиваете себя, и выражаетесь так, и взаимодействуете с кем-то или не взаимодействуете, но что-то делаете. Живёте в целом, называется живёте жизнью. И только на потенциале вашего живёте, есть потенциал, вашего служите, понимаете? Грубо говоря, вот очень грубо как живёте, так и служите. Почему? Выше крыши не прыгнешь. Вы всё равно потенциал служения и ваше умение его разработки автоматически переносится на жизнь, потому что вы такой, а вашу жизнь, потому что вы такая переносится на ваше служение. Почему? А другого не дано вы такой. В итоге в Могуществе есть обязательная бинарность. Жизнь и служение, инь и янь. В синтезе рождается методика ДАО жизни служения и рождается Могущество. Потому что Могущество не может примениться отдельно жизнью или отдельно служением. В отдельной жизни Могущества нет, есть только мочь или ты можешь, что ты можешь. В отдельном служении Могущества тоже нет, там только есть опыт служащих или служения как таковое. 

Вот служение есть результат Могущества, запомните это. 

А взаимодействия Жизни и Служения, такое, Жизнь и Служение есть Всемогущество. Отдельно Могущество Жизни, отдельно Могущество Служения. Всемогущество — это жизнь и служение, когда ты сумел переплести и Жизнь, и Служение. Но, когда ты различаешь, вот здесь жизнь с этими людьми, служение не дано, а здесь служение. И вот служение внутри, жизнь с теми, кто ну не может служить, им не дано. Потом служение с теми, кому дано, но жизнь внутри тебя, потому что ты живой. Понимаете? А у некоторых из вас слово «служение» убивает то, что ты живой, убивает жизнь, у вас не совмещается жизнь и служение. Знаете, как вы идёте на работу в Министерство на служение, а после работы вы живёте. Это не Всемогущество, таким Могуществом вы никуда не дойдёте, и оно не будет у вас расти. Потому что как только я наслужил, ни отслужил, а наслужил, то есть что-то наработал служением, наслужил. Чтобы пойти дальше по служению я это наслуженное отдаю куда? В собственную жизнь. Что значит отдаю? Ни куда-то там, на!!! А передаю, переключаю потенциал из наслуженного, на жизнь мою. Повышается эффект жизни, качество, количество жизни. Я не имею в виду потребительское и это тоже, ну просто вот эффект жизни повышается. И тогда я могу служить дальше, наслуживая следующее, в хорошем смысле слова, наслуживая. 

Если ты не передал служение жизни, тебе наслуживать нечего и не во что, ибо опустошись и Отец тебя заполнит. И когда сейчас Отец давал вам Могущество, вы уж меня извините, у большинства зала есть наслуженность, не переданная в жизнь. 

Вы не связываете жизнь и служение у вас это в голове раздельно. В итоге вам некуда девать, тот хороший опыт, который вы наслужили или хорошее выражение. У вас не повышается эффективность жизни, эффективность жизни бывает в разных моментах, даже умение думать хорошо по жизни это эффективность жизни. Понимаете, это тоже надо уметь делать. 

А вы пытаетесь увидеть эффективность жизни только в изменениях энергопотенциальных состояниях. Или повышения ещё каких-нибудь качеств, типа вот, замуж выйду, не выйду. Комплекс некоторых сидящих дам. Да причём здесь это или у тебя эффективность жизни повыситься в целом, к тебе притянется мужик, понимаете? Причём я знаю у нас замужних служащих, вышедших в разных возрастах, даже за 50, я без шуток. Повышением эффективности своей жизни с умением отдавать наслуживая. Я так же знаю молодых девок. Девушек, именно девок, там состояние такое. Которые глаза выпучив, хотят замуж, но наслуженное не умеют передавать в жизнь. У них не вырастает эффективность в жизни, а падает. Они так и мучаются, что, уже сколько лет, а они в девках. Ну, есть такое состояние, поэтому я говорю «девок», ну чисто по-русски, это корректно я сказал. Это не оскорбительно. Это «вечно в девках». И пока вот не наладиться этот синтез служения, не у мужиков тоже есть, но они проще к этому относятся. Это тут нормально, это генетика, тут просто разная психология. Хотя тоже некоторые говорят: «Хочу жениться», но бегают страшно от всех. Я уже встречал у вас, у служащих. Я говорю: «Так ты хочешь жениться или бегать?» Я хочу жениться — бегая. Это особая семья, вряд ли получится. Не всякая женщина умеет в беге быть замужем, ну так пошутил.

Набор текста: Путина Анжелика, ДИВО 165 Про, Бородино
Проверка текста: Ярлыкова Вика, Шмунк Ольга, ДИВО 165 Про, Бородино
Комментарии перед практикой
То есть, вопрос правильной соорганизации ваших реакций на то или иное выражение провокационных слов. В буддизме это называется Дзен. Правильно распознать Дзен. Если в жизни не будет юмора, то это не жизнь. В общем, все, кто не умеет смеяться, они не живут, а только делают вид. Эта фраза из буддизма. Я ничего не имел в виду. Серьёзные люди, вас это не касается. 

Только несерьёзные люди могут со смехом простенько всё исполнить самое серьёзное. Серьёзные люди исполняют всё с трудом и мучением. Им надо путь садизма, серьёзно, потому что у них всё по серьёзному, всё основательно. Большего садизма я не знаю, потому что у Отца всё просто. 

Чем у вас всё сложнее, тем больше самомазахизма, без Отца. Ну, вот, к сожалению, вот так. При этом никто не отменял серьёзность мысли серьёзного состояния. Вопрос, вот, динамики вашего Могущества. Всё. 

Мы пораскручивали Могущество чтоб вы видели варианты, потому что у Всевышнего, он сказал: «Есть некая однобокость, не жизненность Могущества». 

Я вам пораскручивал Жизненность Могущества. Я подчёркиваю, это не обязательно у вас будет, так как я сейчас рассказал. Но я бы хотел, чтобы вы ощутили Жизненность Могущества своего, по аналогии вот опыта, но он будет вашим, не таким же, а другим. Вы просто, вот я сейчас вызывал опыт ваших возможностей, на ваше Могущество, потому что Могущество должно быть разнообразным, оно не должно быть однобоким. Допустим там мои некорректны, оно у всех должно быть разнообразным. Вот сейчас просто утвердитесь в голове, что у вас сейчас Всемогущий моим выражением вызывал разнообразие вашего опыта. Мои примеры не главные, а лишь вызывающие ваш опыт Могущества, наружу, чтоб вы могли этим опытом примениться где-то вам полезно. Где вам полезно. Где это полезно примениться. Сложили. Вот теперь тема взята. Это Тема, это так с вами общался Всемогущий. Сейчас было выражение не Владыки Кут Хуми, а кто ловит тонкости, сейчас было выражение Всемогущего. Заметили разницу Синтеза? 
Я сейчас переключаюсь к Владыке Кут Хуми. И остановиться ты не можешь, и Всемогущий в голове. Почувствуйте сейчас в голове переключение от Всемогущего к Владыки. Вот сейчас он идёт такое, вот, у меня посередине вот так между лобными долями или полушариями, идёт ощущение переключения от Всемогущего к Владыке. Это не левое правое полушарие, а баланс другой. Вот сейчас мы входим в Синтез Владыки, почувствуйте сейчас, эффект другого Синтеза, который насыщает зал. Вот это идёт Синтез Владыки Кут Хуми вместо того Синтеза, который, Всемогущего, в котором мы сейчас говорили. Вот Синтез Владыки Кут Хуми — заполнил зал, это тоже Могущество, умение сказать Синтез кого из них.

Ну, всё мы переключились на Владыку Кут Хуми. Сейчас у некоторых. Да, Владычица Фаинь выходит помочь по здоровью. Иногда у меня просят: «А можно мне такое задание?». Я всегда спрашиваю: «Хватит ли здоровья его исполнить». Тут не имеется ввиду болезненность, а имеется ввиду некий потенциал, жизненность, когда ты готов это исполнить. Не вопрос, больной ты или здоровый. А потенциал Жизненности, что ты это можешь исполнить, тебе хватит жизненности для этого. Есть такой термин — жизненность. 

Комментарии перед практикой.

Ладно, у нас сейчас практика. Я вас, ну, или Всемогущий вас подвёл к практике, где, запланированной. Я вчера намекнул, что мы будем, внимательно, послушайте пять минут послушайте. 

Где мы будем стяжать выражение 256‑рицы Иерархии? Я уверен, что многие из вас это делали, но не в ИДИВО, ну, в ДИВО там, с учётом ваших выражений, поэтому снимите, что вы делали. Я не к тому, чтоб вас там ущемить, а к тому, чтоб вывести вас в более высокое Могущество. То есть, вы должны были сделать сами, внимание, чтобы получить более высокое Могущество. Услышьте это!
Вначале ты делаешь сам, а потом получаешь более высокое Могущество действия с тем, который выведет тебя ещё выше, или с кем-то, выше. 

Мы сейчас стяжаем Ядра Синтеза каждой 256‑рице, внимание, с ШАРАМИ ОГНЯ НАЧАЛ вокруг каждого ЯДРА. Это ИДИВО. Разницу поняли. Но! Чтобы это сделать вы должны увидеть три, чётко увидеть, три вещи.

Первое, вы должны переключить мозги на Владык, на 64 Ипостаси Синтеза, я не шучу, вот сейчас внутрь себя загляните, Ведущие вас Владыки, допустим, Кут Хуми Фаинь, у вас 32‑го выражения или 64‑го, или другого, как Ипостась? У вас Ипостасность сейчас 64‑ричная или 32‑ричная? Чтобы не обижать скажу, что у некоторых даже 16‑ричная. Это не обида. Это факт. Я без шуток. Помните я вчера говорил, Владыки Ведущие вас вышли вверх, а вы с ними вышли? Так вот некоторые продолжают видеть ИДИВО 16‑ричным. А он минимум уже 64‑ричный. Я даже о 192‑рицы не говорю, я говорю об Ипостасях Синтеза. 

Второй момент. Вы расширились на 64‑рицу Частей ни как знание, ни как стяжание Частей, а как некий потенциал возможности вашего Тела? В вашем Теле есть место для 64‑рицы Частей с 32‑мя новыми синтезтелами или для 32‑рицы? Кто не помнит:
Иерархия начинается с нас, с нашего Тела и сколько базовых частей у нас помещается, такую Иерархию мы и можем выразить. Для нас Иерархия в первую очередь — это Ипостаси Синтеза, поэтому их 64. Это для Отца все 256‑ть. А нас сначала проверяют только на Владык, поэтому у нас частей было 32, стало 64. Базовых, и ими занимаются Ипостаси Синтеза. 

Вот запомните, для нас Иерархия — это, прежде всего 64, поэтому физический мир у нас 64 присутствия, чтоб легче дошло, потому что мы это должны выразить 64‑мя Частями. Вопрос к вам, ещё раз. Ваше Тело переключилось ли автоматически, если автоматически, или сознательно переключали ли своё Тело из 32‑х на 64 выражения Частей и Иерархии? Вы поняли вопрос.
Я специально его задаю, чтобы вы знали такие вещи на будущее. Не на будущее уже изменение Иерархии, а другим это сообщить. Я корректно выражусь: «У большинства служащих в составе ИДИВО это вообще не наступило». То есть, на Владык они вышли, а поместить их в себя не могут, потому что Тело не переключили с 32‑рицы на 64‑рицы. Все посчитали, что если ты стяжаешь 256, то всё само и включается. Не включается. Почему? Когда ты стяжаешь 256, у тебя входят зародышевые потенциалы, их надо ещё взрастить на 64‑рицу. И говорить о том, что у вас сразу есть взрощенные 32 Синтезтела вплоть до Синтезтела Отца, я тоже уже не могу, потому что у многих нет ни посвящений, ни статусов на эту тему. Я корректно изъясняюсь. Да? Значит это Синтезтело у вас, однозначно не может до конца сформироваться. Значит, его нужно переключить из состояния 32‑ричного на состояние 64‑ричного, чтоб появилось то, чего у вас нет. Для этого это и ввели в части, чтобы мы быстрее дошли в Посвящениях и в Статусах — до того чего нет.

Сейчас на ваши Тела идёт поток 64‑х Ипостасей Синтеза. Вы ж на пути Могущества. И у вас проверяют Всемогущество 64‑мя частями Тела, физически. Вы почувствуйте в глазах. В глазах обычно идёт выражение концентрации Синтеза. Ипостаси Синтеза. Ну, я сейчас сказал, все на глаза так. Поток даже снесли. Вы вот почувствуйте, что на вас фиксируется 64 Ипостаси Синтеза сейчас. И откройте своё Тело на 64‑рицу его выражения и утвердите, что оно переключается на это, тогда выражение Иерархии будет удачным. Это второй обязательный момент. Это мы вас тестируем и одновременно помогаем войти в это. 

Ну и третий удачный момент. При явлении Иерархии, Цельность кто вам даёт? Ну, понятно Отец. Некоторым непонятно, кстати. Ну, понятно Отец, Изначально Вышестоящий Отец. Тогда второе, исходя из этого, а он дал вам Цельность? То, что понятно, это не значит дал. То есть, взяли ли вы новую Иерархическую Цельность Изначально Вышестоящего Отца 256‑рицы. Корректно сформулировал? Иначе нафига вам эта Иерархия. Это я так по-простецки. Нет. Я понимаю, что взаимодействие с Владыками важно, но в Иерархии 128 Отцов, 64 пары Владык, 64 Ипостаси. То есть, вопрос не только во Владыках, а всё это в целом есть Цельность выражения Отца. И если вы взяли некую цельность выражения Отца и Иерархии тогда вы можете прожить цельность ИДИВО, где в своём Доме в ИДИВО, 
Отец выражается только цельно и только Иерархия раскладывает это цельное выражение на Части. Значит, если вы возжигаетесь Иерархией, Иерархия — это система частей, она складывается в системную цельность иерархически, а потом системная цельность частей 256‑ти, раз! И переключается в цельность кого? Отца. И вас в этой цельности с Отцом и тогда наступает ИДИВО. Тогда развёртывается ИДИВО вами, ну, лично у вас каждого, а с Отцом в целом. Ну, и сейчас эта фиксация произошла и вот это мы сейчас в практике сделаем в углубление тех начал, что вы сейчас увидели.

Практика.
ПРАКТИКА 5. Стяжание выражения 256‑ричной Иерархии ИВО. 256 Ядер Синтеза 256‑рицы Иерархии ИВО с 256‑тью Шарами Огня Начал, Системы 256‑ричной Цельности Частей Иерархических Ипостасей ИВО собою.
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х Изначально Проявленный явленно, развёртываясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ведущего 22‑й Синтез собою. (Пауза)

И, возжигаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить физическое телесное выражение каждого из нас на 64‑рицу постоянного роста и выражения 64‑х Базовых Частей телесного выражения Человека явлением Стандарта Изначально Вышестоящего Отца, постоянства выразимости и действия Частей собою, их дееспособности. Выразив концентрацию 64‑х Ипостасей Синтеза физической телесной фиксацией каждым из нас с расширением взгляда возможностей и полномочий на 64‑ричное физическое исполнение каждым из нас физически собою. И явления 256‑рицы Частей Изначально Вышестоящего Отца Частями каждого из нас Синтез-физически, Синтезтелесно физическим телом каждым из нас (Пауза). 

И, возжигаясь Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им физически собою (Пауза).

И, синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтезтелесное 256‑ричное системное, частное 256‑тью Частями явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас ростом выразимости цельности Изначально Вышестоящего Отца собою Иерархическим Синтезом и компактификацией 256‑рицы каждым из нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти Изначально Проявленно явленно. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с его Хум, стяжая 256 Изначальных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и прося преобразить каждого из нас и синтез нас (Пауза).

И, возжигаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 256 Ядер Синтеза 256‑рицы Иерархии Изначально Вышестоящего Отца собою с 256‑тью Шарами Огня Начал вокруг Ядра один в один явления 256‑ти Ипостасей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца физически собою (Пауза).

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с 256‑тью Ипостасями Иерархии Изначально Вышестоящего Отца 256‑рицей Ядер Синтеза, Шаром Огня Начал в Шаре Огня Начал каждым из нас. И, синтезируясь, возжигаемся концентрацией 256‑ти выражений каждого из нас (Пауза).

И, возжигаясь этим, возжигаемся 256‑рицей Иерархических Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и 256‑рицей Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца Иерархии его, 256‑ричным Ипостасным выражением каждого из нас, синтезом их собою.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Систему 256‑ричной Цельности Частей Иерархических Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И, возжигаясь ею, преображаясь ею, стяжаем Синтез компактификации 256‑рицы Системы Частей Иерархических Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца собою. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Цельность в преображении Системы Иерархических Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца явлением Изначально Вышестоящего Отца 256‑рично собою цельно. И входим в развёртывание Цельности явления Изначально Вышестоящего Отца собою (Пауза).

И являя Цельность Изначально Вышестоящего Отца собою, мы стяжаем Ядро Синтеза Цельности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, стяжая Огонь 256‑рицы Начал Цельного явления Изначально Вышестоящего Отца собою (Пауза).

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, преображаясь, Цельно являем его собою, сжигая все неадекватные, некорректные, негативные и некомпетентные выражения собою, в себе, в каждом из нас, в любой 256‑рице Частей Цельным явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас (Пауза).

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, (Пауза) и являя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас (Пауза), мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Изначальный Синтез Цельности Иерархического явления Изначально Вышестоящего Отца собою. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в физическое присутствие. 
И, возжигаясь Цельностью, физически синтезируемся с 64‑мя Ипостасями Основ, возжигаясь ими физически в активации каждого из нас. Физически синтезируемся с 64‑мя Ипостасями Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими собою, и являем их каждым из нас (Пауза). И физически синтезируемся со 128ю Ипостасями Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаемся ими каждым из нас. 

Вспыхиваем их выражением собою и эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дома Изначально Вышестоящего Отца 182‑го и 165‑го Проявления Красноярск и Бородино соответственно. Во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной практики, и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики.

Аминь.

Коментарии после практики. Цельное явление Отца каждым из нас физически
Сидим. Не теряем состояние. А теперь просто представляем.

Наше тело несёт Цельность только 64‑х Частей Ипостасей Синтеза: от Образа Отца до Синтезтела Отца! Вообразите, представьте. Попробуйте ощютить эту фиксацию Отца на вас: тело 64‑мя Частями и другого НЕТ. Это синтез Физического Мира 64‑х присутственного вами.

Так будет работать новая 6‑я раса, только Частями от Образа Отца до Синтезтела Отца.
На вашем лбу, дальше вы ощющаете только на лбу 64 Посвящениия — Статус, Части в виде знаков, сферически. И они концентрируют на себя ещё присутствие тонкого Мира или необязательно, просто состоят в синтезе в виде знаков. 

На вас фиксируется 1‑я Эволюция — 64 Части Физическим Миром, 64 фиксации первой Эволюции, в том числе, Посвящением.

Потом первая Эволюция уходит вниз, ваши Части заполняются 2‑й Эволюцией и в глубине вас, ниже Образа Отца, Субъядерным Синтезетела рождается 128 мерностных Частей. Они никогда не выходят за пределы Образа Отца и других Частей. Они никогда не выходят из тела, они только в глубине и вы стоите всегда 64‑мя Частями. Мерностные Части внутри в Субъядерном Синтезе. Их не видно снаружи, в теле, внутри это наружу для них, они только в глубине Субъядерного Синтеза каждого из вас, разрабатывают вашу базу.

И как только на вас встала 2‑я Эволюция — 1‑я Эволюция ушла в эти Части в разработку. Это среда Субъядерного Синтеза внутри вашего Тела — 128‑ричное мерностным выражением. Но вы всегда стоите телестно 64‑мя Частями, от Образа Отца до Синтезтела Отца, насколько они выражены вами и 64‑мя потенциальными или реальными Посвящениями, Статусами на вершине лба Цельно жизни Физического Мира. Проживите это. 

Это Цельность Изначально Вышестоящего Отца вами. А то у вас 256‑рица абстрактная.

Ещё раз, Конкретность — это базовые Части 64, это конкретность. 
Основательность — это 64 Посвящения на лбу со Статусами, Статус-части, но это только знаки, вызыающие любые необходимые реакции в ваших системах. Поэтому, это не только знаки Частей ваших и базовость Начал — это 128‑ричная Субъядерность внутри вашего тела, то есть, это то из чего состоят всё в вас — это базовость Начал. То из чего даже состоят 64 базовых Частей — это 128‑рица мерностных Частей внутри вас, вы из этого состоите, даже ваша кожа из этого состоит, но это никак не видится, но это 128 Частей Субъядерного Синтеза мерностей. Увидели? 

И вы должны прожить, что вы физически живёте 64‑рицей базовых Частей с энным количеством Посвящений в синтезе и Статусом, все остальные потенциально и в Субъядерном Синтезе, который сейчас в вас заложен, но вы его не проживаете, он просто есть, вы из этого состите.

Давайте так, любая мысль, любое чувство состоит из Субъядерного Синтеза 128‑ю вот этих мерностных Частей, ну, какой-то из них. Любое ваше ощущение или реакция состоит из 128‑рицы Субъядерного Синтеза мерностных Частей. А вот реакции мыслей и чувств вырабатывают 64 Части. Поэтому цельно и телесно вы стоите 64‑мя базовыми Частями, которые вырабатывают мысли, чувства, ощущения, суть, смысл, силы, всё, что угодно, но все эти смыслы, сути, ощущения и Части состоят из Субъядерного Синтеза 128‑ми мерностных Частей из Субъядерного Синтеза среду. Увидели? Но вы стоите 64‑мя базовыми Частями. А коррекция базовых Частей и развитие идёт 64‑мя Посвящениями и Статусами, в синтезе всех Посвящений и Статусов. И у вас сейчас действует такое-то Посвящение вызывает такие-то реакции 64‑рёх Частей и Субъядерного Синтеза 128 мерного мерностных Частей внутри вас. Увидели? Это Часть в виде знака вот здесь (В.С. показывает над центром посвящений, но вы стоите телом 64‑рично. Поощущали?

Вот, это Цельное явление Отца каждым из нас физически. 

И когда вы войдёте вот в это и видение, и проживание, и осмысленное действие не 256‑риц абстракные где-то там, а чётким пониманием, что мы живём 64‑рицей базовых Частей, начиная с Образа Отца. Мы состоим из 128‑рицы Субъядерного Синтеза мерностей, мерностных Частей. Состоим! Понимаете? Материя наша состоит из этих тел. И мы развиваемся Посвящениями и Статусами статус-частей, которые у нас есть или потенциально фиксируются, меняет все характеристики наших Частей и качество Субъядерного Синтеза в нас мерностными Частями, то вы реально увидите Цельность Отца собою, что он сотворил в нас и как мы должны жить. Вот это правильный взгляд. 

Поэтому мы и делим на 128 мерностных, 64 базовых, 64 Статус-части. Это одновременно и вызывает на нас все присутствия и не вызывает их. Понятно. Вызывает их вначале в 64 базовых Частях вначале физическим Миром, тогда нашим 128 Субъядерного Синтеза Частей нижестоящих Проявлений. Поэтому надо стяжать 256‑рицы. 
Этапы реализации, предусмотренные в ИДИВО. Цельность Изначально Вышестоящего Отца
Когда у нас 1‑я Эволюция 6‑го Проявления Метагалактики, то 128‑рица у нас где? Во всеединстве. Но, когда у нас 2‑я Эволюция, мы не повышаемся по Эволюциям вверх, а Эволюции спускаются к нам, сокращая количество 1024 присутствия минус 128.

Но когда на меня становится 2‑я Эволюция, здесь физически, мой Субъядерный Синтез выражается 128‑рицей 1‑ой Эволюции, Посвящения фиксируют возможности 2‑ой Эволюции.

Когда на меня спускается 3‑я Эволюция, вспоминайте какая, Метагалактики, то мой Субъядерный Синтез выражается 2‑й Эволюцией, Части живут 3‑ей Эволюцией по динамике качеств, Посвящения тоже 3‑ей Эволюции, а 1‑я Эволюция эманируется в природу для её Метагалактичности. И я так поддерживаю Метагалактичность жизни вокруг меня.

Когда на меня спускается 4‑я Эволюция, 1‑я и 2‑я уходят уже в природу и расширяется: и мой Субъядерный Синтез живёт 3‑ой Эволюцией, Части в реальном исполнении физическом 4‑м и Посвящения регулируют это. И у меня уже 512 присутствий компактифицированны на меня. Это 4 Эволюции, но при этом 2 из них во вне и я влияю на окружающих этим. И так 6‑я, 7‑я, 8‑я итоговая. 

«И вся Метагалактика мною цельно в выражении Изначально Вышестоящего Отца 64‑мя Частями вне присутствий. 

Вся Метагалактика цельно, с максимальным количеством посвящений Метагалактических, лучше все 64, понятно со Статусами. И свободный Субъядерный Синтез синтеза 8‑ми Эволюций, синтеза 128 присутствий по 8 Эволюций в синтезе каждого, 1024‑ричный мною в мерностных Частях в свободном владении метагалактики. И я переключаюсь на Проявленного Человека физично и начинаю взрастать этим телом на 64 базовых Части со 129‑го Проявления. Где 128 Проявлений включает Метагалактику.

Это всего лишь Субъядерный Синтез моих мерностных Частей. Тогда на меня телесно, на мои 64 Части фиксируется 64 Ипостаси Синтеза, а на мои 64 Посвящения, желательно проявленные, а лучше Изначально Вышестоящего Отца, фиксируются 64 Ипостаси Основ» Это ту фиксацию, что вам сейчас Отец сделал.

И вы 256‑ти проявлены, прямым Явлением Изначально Вышестоящего Отца собою. И синтезируя 256 Проявления в этом достижении, вы становитесь Цельностью Изначального Человека явлением Отца.

Потом начинаете нарабатывать 256 Изначальностей Изначально Вышестоящего Отца на эту 256‑рицу вашу и включаетесь в Изначальность реальностей 256‑рицы Изначальностей в выражении каждым из вас и входите в Материю Изначальности.

Накопив Изначальность собою, вы становитесь Цельным Изначальным Человеком в выражении Отца и 256‑рица Изначальности переключается собственно в Человека Изначального Отца собою, входите в Материю Изначальности.

Накопив Изначальность собою, вы становитесь Цельным Изначальным Человеком в выражении Отца и 256‑рица Изначальности переключаетесь собственно в Человека Изначально Вышестоящего Отца собою и живёте Изначальным Человечеством.

Этапы реализации, предусмотренные в ИДИВО — Цельность Изначально Вышестоящего Отца. Понятно, что с появлением каждого этапа, ваши Статусы: Аспекта, Логоса, Учителя, меняются. И даже, когда вы станете Изначальным Человеком окончательно, это потребует другого расширения ваших Статусов, полномочий и даже тех же, ну, одновременно желательно и повышения их.

Цельность Отца увидели?

Всемогущество на каждом этапе заметили? Понятно о чём я.

Вот, это правильный взгляд на ту жизнь, который сотворил Отец в каждом из нас, чтоб мы так жили и учились так жить. Знаете, ну это такой взгляд голографический я бы сказа, образ, но он правильный. И вам сейчас этот взгляд давал Владыка, вначале в зале ИДИВО, а потом Отец. И вот этого, не просто взгляда, а реального Жития надо добиваться.

И когда мы служим, мы повышаем наше житиё, переключаясь в более высокую выразимость Человека. Хотя даже итоговый Человек Служит, независимо от каких-то переключений, а реализуя Отца собою в каких-то возможностях. Но это уже Творец в Метагалактике с материей Метагалактики, но Человек для Отца. Увидели?

Вот, попробуйте такие взгляды взять, попробуйте на них нацелиться. Почему? «Я вижу только то, что знаю, а стремлюсь и действую только на то, что представляю» Ну, то есть, вижу. Если я увидел, что 64‑ричный с Посвящениями и Статусами, и в глубине с Субъядерным Синтезом 128‑ричным, я тогда стремлюсь стать таким Человеком, потому что я это вижу. А пока я это конкретно не вижу и для меня это абстрактная 256‑рица, накрученная теоретически, а не практически увиденное на мне (В.С.хлопает себя по телу) — я к этому не стремлюсь, хотя и пытаюсь выразить Отца теоретически. В итоге, возникает вера без видимого знаний и без Синтеза Веры и Знаний не рождается практическое применение и Могущество каждого из нас. О чём мы говорили в начале сегодняшнего Синтеза.

Ощущение уловили? Попробуйте наладить это видение, вот прям навоображаться этим — Воображение ключ к Высшим Мирам и ключ к самому себе. И состояться этим. И тогда вам будет легче выражать и Цельность Отца, и служить в том куда мы дошли. И других вариантов не дано.
Мы должны по физике ходить 64‑мя Частями, Цельно, Телом. А эти Части всё равно будут иметь ракурс всех наших Посвящений и Статусов. Поэтому не надо циклиться, что сверху мы будем ещё ходить с Посвящениями. Мы и так с ними будем ходить, это и так на вашем лбу видно, главное, что бы вы ходили телесно 64‑ричными базовыми Частями. И даже какая у нас там Субъядерная Среда видно профессионалам, всем остальным это не обязательно, ну есть и есть (ВС хлопает себя по лицу), вот это тоже Субъядерная Среда, понимаете.

А зачем мы её воспитываем собою, чтобы у нас тело начало свободно меняться. Понимаете? Чтобы Субъядерной Средой мы занимались регенерацией клеток, своих внешних и внутренних состояний, любых, но это постепенно. Это надо накопить, сложить и смочь, это не сразу. Вот накопитель всех этих возможностей. Увидели. Вот в этом Изначальность Человечества.

И когда Субъядерный Синтез в нас начнёт свободно двигаться первыми 128‑ю Частями, мы его свободно будем синтезировать в любое нужное нам явление, даже на переход сквозь пространство. Этого надо добиться, уметь сделать вот этим Субъядерным Синтезом. Это не отменяет технических возможностей. У нас равновесие: «техно» и «био», но не замещение друг друга, это путь в тупик, или временное замещение по болезни. Но болезнь, это же не путь вверх, а выход из тупика на какое-то время. Увидели? Увидели. 
Сейчас безсеми час, 25 минут перерыв.
2 день 2 часть
ПРАКТИКА 6. Синтез Могущество Всемогущего. Синтез Синтез Могущества каждого из нас соответствующим Статусом Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х Изначально проявленный явленно. Развёртываясь в зале пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ведущих 22‑й Синтез.

Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь стяжая 4 Изначально Вышестоящих Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление потенциала Статуса Могуществом в 4‑ричном явлений его каждым из нас с ростом статусного выражения и посвящений каждого из нас этим в явлении возможной и необходимой соорганизации Частей 256‑рицы каждого из нас и явлений Статусного Могущества физически собою.
И, возжигаясь 4‑мя Изначально Вышестоящими Синтезами Изначально Вышестоящего Отца преображаясь ими вспыхиваем Статусом обозначенным Изначальным Владыкой Кут Хуми каждому из нас или новым последним, или предыдущим действующим на данный момент, до 1‑го августа все действуют. И, возжигаясь этим, преображаясь статусно пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь на форму Ведущего 22‑й Синтез развёртываем Статус каждого из нас.

И, возжигаясь, преображаясь фиксируя 4‑ричность явления Статуса каждым из нас — базово, мы синтезируемся с Изначальным Всемогущим Ипостасью Основ Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначального Всемогущего Ипостаси Основ Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в форме Ведущего 22‑й Синтез Статусно. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 4 Изначальных Могущества Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас 4‑рицей Статусного роста соответствующего названия каждым из нас и явить Могущество Статуса физически собою. И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначальным Всевышним (прим. Всемогущим) и стяжаем Могущество Статуса, одного, каждого из нас, максимально высокого, прося развернуть Статус максимально широко, глубоко, высоко и во всей его полноте всем синтезом возможностей каждого из нас, полномочий, посвящений, подготовок и накоплений в Статусной реализации каждого из нас и вне её, в синтезе являя Могущество Статуса собою.
И, возжигаясь Могуществом Статуса в явлении его, мы синтезируемся с Изначальным Всемогущим и стяжаем общее количество Могуществ всех нижестоящих Статусов от Статуса каждого из нас в явлений потенциала, объёма, высоты, силы и иных компетенций Статуса каждого из нас всеми нижестоящими Статусами собою, стяжая необходимое количество Могуществ по всем нижестоящим Статусам по отношению к Статусу каждого из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжая и, возжигаясь соответствующим количеством Могуществ всех нижестоящих Статусов каждого из нас, мы развёртываемся этим Могуществом и, синтезируясь с Изначальным Всемогущим стяжая Синтез Могущество в синтезе всех Статусов от верхнего до каждого нижестоящего, от максимально верхнего до Ученика Метагалактики вниз, каждому из нас и синтезу нас собою. И, возжигаясь Синтез Могуществом преображаясь развёртываемся им.

И, возжигаясь Синтез Могуществом, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти Изначально проявленно явленно. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою, прося преобразить его каждым из нас и синтезом нас. И стяжая, и, возжигаясь Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца просим преобразить каждого из нас Синтез Могуществом явления Изначального Всемогущего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезировать Синтез Могущество каждого из нас соответствующим Статусом Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся всем Синтез Могуществом каждого из нас, соответствующим каждому из нас, максимально высокому, Статусу Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь со Статусом Изначально Вышестоящего Отца всем Синтез Могуществом своим являем Могущество Статуса Изначально Вышестоящего Отца собою.
И, возжигаясь развёртываемся им являя Статус Отца соответствующего выражения каждым из нас всем Синтез Могуществом своим. И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжая Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца и прося преодолеть каждого из нас, преобразить каждого из нас развернув Статус Изначально Вышестоящего Отца Синтез Могуществом каждого из нас и явив новые статусные и посвятительные возможности Планете Земля в новом Синтез Физическом её выражений собою.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначального Всемогущего, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в Физическое присутствие, возжигаясь Статусом Изначально Вышестоящего Отца всем Синтез Могуществом своим.
Эманируем всё стяжённое возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дома Изначально Вышестоящего Отца 182‑го и 165‑го Проявлений, Красноярск и Бородино, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и Филиалы участников данной практики и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики.

Аминь.
Комментарий после практики
Вот это максимальное Могущество, которое мы только смогли разработать в вас и наработать для вас, так и называется Синтез Могущество Всемогущего. Чтобы оно у вас закрепилось ну и держалось более-менее мы стяжали выражение и фиксацию Статуса Отца на новое. То есть теперь вы будете ещё учиться выражать Статус Отца собою. Надеюсь понятно, что могущество Статуса Отца намного выше любого нашего Могущества и Статуса. Вот для этого мы с вами сейчас разрабатывались и объяснялись. 
Маленький момент. У нас, в принципе, все темы исчерпаны, но маленький момент. Я ещё раз хочу подчеркнуть, потому что в зале Отца наблюдал. Очень внимательно отнеситесь к тому, что вы прошли на Синтезе. Вы начинаете держать собой Статус Отца. Это новая работа для Планеты, такое у нас вообще первостяжание. То, что мы сейчас делали — это первостяжание. И Синтез Могущества, и, вообще, статусы и посвящения Отца для всей Планеты. То есть у нас на всей Планете теперь меняется, все Посвящения и Статусы, если у кого‑то есть. Старые давно закрыты, но ещё будут изжигаться на всякий случай. Там сложная ситуация. Но, но есть такой маленький момент: вы должны понимать, что любое Посвящение и Статус предполагает некоторые базовые основы. И все эти базовые основы находятся у Всемогущего. Понятно. Не все Посвящения и Статусы находятся, а Базовые Основы, потому что любое Посвящение и Статус даёт Могущество. В тех или иных параметрах, какими‑то правилами или правами, или методами, в общем, теми или иными возможностями.

Поэтому ответственность... Поэтому разработка Могущества, это ещё и разработка ваших посвящений и статусов. Мы должны это понимать, но есть 4 базовых варианта, без чего могущество не может быть. Это у вас продолжается, это опять свобода во всех вариантах, в поисках, но при этом в соответствии с чем? Отсюда то, что мы вам не говорили, ответственность за достигнутое. Не вообще ответственность — это у ученика считается само собой разумеющееся, то есть ученик — это дисциплинированный, ответственный человек, да? А за достигнутое и реализацию — это обязательный аспект Могущества. Мы это не поднимали, но тут, в принципе, и поднимать‑то нечего — сказал и всё. Это вариативность применения Могуществ, чтоб у вас появилось Всемогущество. То есть разные Могущества в вариативном применении рождают Всемогущество. 
Почему в вариативном? Потому что без вариаций некоторые Могущества между собой не состыкуются. Они разные. Значит, надо уметь Могущества по‑разному вертеть и применять, чтоб появилось Всемогущество, чтоб у вас не возник клин — Могучий и попёр только одним Могуществом. Всемогущество всё равно будет у вас развиваться, у нас Отец Всемогущий. Это третье. Отсюда и все остальные: нелинейность, спонтанность и всё остальное вытекающее. 
И четвёртое, самое главное, это то, что мы сейчас стяжали: при любом варианте и раскладе вашей жизни и действии у вас всегда будет расти Синтез Могущества от Всемогущего и тем или иным способом выходить на статусность Отца. И вы должны понимать, что любой потенциал вашего Могущества являет собой хоть какой‑то фрагмент статусности Отца. И, как говорят Владыки: «И другого не дано». И отсюда появляется Могущество, потому что это некая выразимость какой‑то фрагментации статуса Отца. Понятно, о чём я? Само понятие Могущества вытекает из этого.

Потому, что у многих вопрос: а откуда исходит Могущество? Не из Посвящений — из статусности Отца, той или иной. Понятно, что мы её зафиксировали вашим самым высоким Статусом, чтобы помочь вам им состояться. Надеюсь, понятно, что 45‑ый Статус или 48‑ой — это достаточно высоко. Поэтому мы взяли 4‑рицу Статусов, потому что Аспект тот же, Метагалактики, ближе к нам, чем просто Аспект. Но ближе, это не значит, что мы не Аспекты, нам надо, наоборот, ставить Статус Аспекта, чтобы мы подтянулись и стали Аспектом, но для этого надо 45 Посвящений и всё остальное. Без вариантов и надо над этим работать!

Мы не можем за вас работать с Посвящениями, это запрещено в Иерархии, где ты это получаешь и узнаёшь сам. Но над этим надо работать, меняя многие свои основы и снимая основы вообще не нужные вам по жизни. Вы иногда работаете над тем, что вообще вам не надо по жизни, и теряете Могущество. Это ваша базовая ошибка многих сидящих в зале. Вы работаете над тем, что вам вообще не нужно по жизни. Надо пересмотреть своё Могущество и его применение в жизни, и сократить многие издержки жизненного производства. Так не нужно. Не делать лишних слов, действий и неэффективных поступков, потому что они лишние. 

Тогда будет появляться Мудрость. То есть стараться делать поступки не по смыслу даже, а по сути, понимаете? В 5‑ой расе мы искали по смыслу поступки, а в 6‑ой расе мы будем искать поступок по сути. Любовь. И тогда у нас будет... Это сложный вариант, это очень сложный вариант. Но тогда у нас будет расти Могущество.

А поступок, по сути, он очень часто нелинеен, потому что линейность — это в лучшем случае смысл, в чём смысл наших действий? А линейность. А поступок, по сути, он не даёт линейного ответа. Он всегда говорит: «Пути Господни неисповедимы», но по сути сейчас вот так. Если ты проживаешь это своим Могуществом или своей возможностью, или своей вариацией какой‑то — это надо делать. Если не проживаешь, и это не твоё, даже если тебе говорят, что это так — это не надо делать. Вот это простой эффект Могущества. Мы потом это называем свободой. Но даже свобода — сво‑бо‑ден, смотрите — это эффект Могущества. 

Свобода — это некая выразимость Могущества, наиболее трудная. От Отца, из его статусности идёт Могущество, а к нам из Могущества идёт то, что мы называем свободой. На самом деле из свободы мы поднимаемся в Могущество. Будучи свободными, мы можем выразить Могущество. Поэтому свобода — это следствие Могущества, а не причина. И свобода — это разработка возможности выразить Могущество. А Могущество — это разработка возможности выразить фрагмент статусности Отца. 

Вот эти этапы увидели и разрабатывайтесь этим. А ниже свободы — это разработка вашей вариативности, чтобы соответствовать четырём-пяти вариантам жизни, чтоб эти жизни были разные в одном теле. Чтоб как Ученик — ты жил по одному, как Человек — по‑другому, как Ведущий — по третьему, как Сотрудник — по четвёртому, как Ипостась — по пятому. И в этих вариациях ты при этом сохранялся одним Человеком, жизни не пересекались, не мешали другим выражениям других людей, где по‑человечески ты связан с одними людьми, по‑ученически с другими, как Ведущий — с третьими. Как Сотрудник — с четвёртыми, как Ипостась — с пятыми. Некоторые из них в двух, в трёх вариантах. Это совершенно разный стиль жизни, вплоть до... во всём. 

И в этой вариатианости нарабатывается настоящая свобода Могущества. Настоящая свобода, в свободе настоящее Могущество, в Могуществе настоящая аспектность Отца. Увидели? Над этим работает Всемогущий с вами, а вы должны работать над собой этим. Других вариантов нет, всё вернётся всё равно к этому. То есть, если отсечь всё лишнее, вы всё равно выйдете на это. Поэтому ищите варианты жизни. Я много лет это говорю.

Стройте иерархичность 4‑уровневую, теперь 5‑уровневую жизнь, разную, с разными действиями. Вы приехали сюда как Сотрудник, Ведущий или Ипостась, в вариациях всех путей. Вы за эти дни успели выразить все пути? Или хотя бы два, три? На Синтезе вы Ведущий, один вы точно выразили. Скорее всего, по жизни вы Человек, ну, два хотя бы. Скорее всего — это не факт, это — скорее всего. Вдруг вы там Сотрудник и по‑человечески ничем не выразились. Обеденный перерыв не в счёт. Это всего лишь поддержка энергии, то есть техническая необходимость или биологическая. (Смеётся.) Понятно, о чём я? Пробуйте в этот стиль войти. У вас сейчас все потенциалы для этого есть и разработайтесь этим.

У нас Итоговая практика.
ПРАКТИКА 7. /ИТОГОВАЯ/ Стяжание книги, Стандарта, Ядер Синтеза, 256‑рицы Изначального Человека Изначально Вышестоящего Отца 246‑го Изначального проявления 22‑го Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, переходим в Зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х Изначально Проявлено Явлено, развёртываясь в форме Ведущих 22‑ой Синтез пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь.

И, возжигаясь ими, преображаясь ими, мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию Итоговой Практики 22‑го Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал к Изначально Вышестоящему Отцу 256‑ти Изначально Проявленный Явлено, развёртываясь пред ним. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 246 миллиардов Огней 246‑го Изначального Проявления явлением 22‑го Изначального Синтеза каждому из нас и синтезу нас, и, возжигаясь, развёртываемся им.

Стяжаем 246 Ядер Синтеза с 256‑ричным Субъядерным Синтезом в каждом из них.

Стяжаем 246 миллиардов Ядер Синтеза с 256‑ю Субъядерными Синтезами в каждом из них явлением 246‑го Изначального Проявления 22‑го Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.

И, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими, стяжая Стандарт 22‑го Изначального Синтеза и прося записать его во все Огни и Ядра Синтеза каждого из нас. И, возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом и преображаясь им, стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 246‑го Изначального Проявления, цельный Огонь и цельный Синтез 22‑го Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся им.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Синтез Книги 22‑го Изначального Синтеза, возжигаясь им, переходя в Зал Книг Синтеза Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь 192‑х Изначально Проявленный явленный. Развёртываясь пред Владыками, эманируем стяжённый Синтез и стяжаем Книгу 22‑го Изначального Синтеза у Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. 

Книга пред нами, берём её в руки, возжигаемся ею. На Книге написано у кого-то Изначальный Всемогущий, у кого-то — Всемогущий. Попробуйте прочесть. Есть книги с теснением, есть ровная обложка, есть даже в кожаном переплёте, что вообще новенькое. Не поясню как, но посмотрите у себя.

Возжигаясь книгой, переходим в кабинет каждого из нас в самое высокое Проявление, кто знает и поставил служебное здание частное каждого из нас, или в самую высокую выразимость частного здания. Входим в кабинет, кладём книгу на стол. Кто был, берём книгу 21‑го Синтеза, в том числе вызывая её из других кабинетов своих.

И возвращаемся в Зал Книг Синтезов Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь 192‑х Изначально Проявленный, развёртываясь пред ними. И благодаря Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь за обучение 21‑му Синтезу весь месяц, и стяжаем обучение 22‑му Изначальному Синтезу Изначально Вышестоящего Отца весь последующий месяц у Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь и возжигаемся им. 

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 256 Изначальных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 256 частей Изначального Человека 246‑го Изначального Проявления в 256‑ти Субъядерных Синтезов 256‑ти Изначальных Присутствий 246‑го Изначального Проявления Изначально Вышестоящего Отца собою.

И, возжигаясь ими, преображаясь ими, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Изначального Человека 246‑го Проявления в синтезе 256‑рицы частей и в выразимости 22‑ричного Изначального Человека в синтезе их каждым из нас Изначальным Человеком 246‑го Изначального Проявления собою. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямое выражение Всемогущего — Ипостаси Основ Изначально Вышестоящего Отца и Всемогущества Изначально Вышестоящего Отца собою в синтезе всех возможностей каждого из нас. 

Стяжаем Ядро Синтеза 22‑го Изначального Синтеза и Ядро Синтеза 22‑х Изначальных Синтезов каждому из нас и синтезу нас.

Стяжая 246‑ти проявленное явление Изначально Вышестоящего Отца в явлении Разума 246‑ти Изначально Проявленного Изначально Вышестоящего Отца и Синтезтело Всемогущего 246‑ти Изначально Проявленного Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И, возжигаясь в синтезе всем этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим, явив прямое выражение 22‑го Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы возвращаемся в физическое присутствие, благодаря Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые стяжания, новое Могущество и новые возможности Изначально Вышестоящего Отца, реализованные нами. Благодаря Изначальных Владык за данный Синтез, наше допущение на этот Синтез, всю поддержку и помощь, организованную нам и выражение этого Синтеза собою. 

И развёртываясь физически, возвращаясь в синтез физическое выражение, развёртываемся всем стяжённым данной практикой, являя: Человека 246‑го Изначального Проявления, Изначального Человека 22‑рично в синтезе их, Ядро Синтеза 22‑го Синтеза и Ядро Синтеза 22‑х Синтезов; 246‑ти Проявленное явление Изначально Вышестоящего Отца с явлением Разума и Синтезтела Всемогущего Изначально Вышестоящего Отца 246‑ти Изначально Проявленного физически собою каждым из нас в синтезе всех 256‑ти частей Изначального Человека, 246‑ричного физически собою, явлением Огня Ядер Синтеза Стандарта; цельного Огня и цельного Синтеза 22‑го Изначального Синтеза; цельного Огня и цельного Синтеза 246‑го Изначального Проявления физически собою в синтезе их.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, развёртываемся реализацией прямого выражения 22‑го Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИДИВО, в ДИВО 182‑го и 165‑го Проявлений Красноярск и Бородино соответственно, во все ДИВО и филиалы участников данной практики и ИДИВО каждого из нас. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, благодарим Владык, ведущих нас, и выходим из практики. 
Аминь.

На этом 22‑ой Синтез завершён. Спасибо за внимание. До свидания.
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