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ПРАКТИКА 1./ПЕРВОСТЯЖАНИЕ/ Стяжание Изначальной Вечности Изначально Вышестоящего Отца и Потенциала Вечности каждого из нас. Переключение каждого из нас из 32‑ричного базового развития частей на 64‑ричное, явлением 33‑х Домов Изначально Вышестоящего Отца территорией нации России и фиксацией соответственно ИДИВО новым выражением 54‑х Домов Изначально Вышестоящего Отца в целом
Действуем!

Мы возжигаемся всем Cинтезом каждого из нас.

Возжигаемся всем синтезом возможностей синтеза частей, синтеза посвящений, синтеза статусов и всех синтезов в явлении каждого из нас собою.

В этом Огне мы переходим в Зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х Изначально проявленный явленно.

Развёртываясь в Зале пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с их Хум, стяжая Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, зафиксировав 23‑й Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою на каждом из нас. И, синтезируясь с Изначальным Владыкой Кут Хуми, стяжаем форму Ведущего 23‑й Синтез каждому из нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы проникаемся 23‑им Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою.

Заполняемся его выражением каждым из нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальным Владыкой Кут Хуми, и Красноярцы и гости стяжаем явление Синтезтела Всемогущего фиксацией ДИВО 182 Проявления, Красноярск.

И Бородинцы — стяжание фиксации заполнения Майтрейи в явлении Синтезтела Майтрейи явлением ДИВО 187 Проявления, Бородино.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, являем фиксацию служения Домов Изначально Вышестоящего Отца для роста Предвечности каждым из нас в явлении служения Домом Изначально Вышестоящего Отца собою. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, входим в новое явление 23‑го Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь переформатировать явление Вышестоящего курса подготовки и Проявленного курса подготовки в целом на новое явление ДИВО 182 Проявления Красноярск фиксацией 54 Ипостаси Синтеза и ДИВО 187 Проявления Бородино фиксацией 59 Ипостаси Синтеза в координации между собою (пауза) Явлением Изначально Вышестоящего Отца и новой фиксацией явления и выражения курса Вышестоящей и Проявленной подготовки Синтезом, как Изначальный курс Синтеза и Проявленный курс Синтеза в новом их выражении фиксацией Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждыми из нас.

И, возжигаясь в синтезе 2‑х команд, 2‑х ДИВО, возжигаем их данным Синтезом в единую команду Ведущих Синтез, являющих Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь собою.

Синтезируясь в этом выражении каждым из нас, мы синтезируемся с Изначальным Предвечным — Ипостасью Основ Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся его Синтезом и переходим в Зал Изначального Предвечного 247‑ми Изначально проявленный явленно. 

И переходим в Зал 247‑ми Изначально проявленный явленно в форме Ведущего 23‑й Синтез, развёртываясь пред Изначальным Предвечным Изначально Вышестоящего Отца собою.

И, синтезируясь с Хум Изначального Предвечного, стяжаем Изначальную Вечность Изначально Вышестоящего Отца.

Прося преобразить явлением Всемогущества или Майтрейности каждого из нас служением нашим (гости — это Всемогущий).

И, синтезируясь с Хум Изначального Предвечного, стяжаем 64 Изначальные Вечности Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением 64‑рицы частей от Образа Отца до Синтезтела Отца явлением Вечности физически телесно каждым из нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначальным Предвечным Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем потенциал Вечности каждому из нас.

И, возжигаясь потенциалом Вечности каждого из нас, мы преображаемся всем стяжённым и возожжённым выражением Изначальной Вечности Изначально Вышестоящего Отца собою, являя Изначального Предвечного каждым из нас и вспыхивая Изначальной Вечностью нами, выявляя лучшие Основы Вечности каждым из нас и включая развёртывание этого потенциала собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти Изначально проявленно явленно в форме Ведущих 23‑й Синтез, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначальный Синтез Вечности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

И, возжигаясь Изначальным Синтезом Вечности Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, являем Вечность в синтезе стяжённых потенциалов собою, прося Изначально Вышестоящего Отца переключить каждого из нас из 32‑ричного базового развития частей на 64‑ричное, явлением 33‑х Домов Изначально Вышестоящего Отца территорией нации России и фиксацией соответственно ИДИВО новым выражением 54‑х Домов Изначально Вышестоящего Отца в целом явлением Всемогущества Изначально Вышестоящего Отца в синтезе нас в развёртывании 64‑рицы нового явления базовых частей Человека Изначально Вышестоящим Отцом собою. Прося зафиксировать Вечность 64‑ричную этим каждому из нас, отстроив соответствующее явление физических тел 64‑ричным прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца собою.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в явлении Вечности каждым из нас, преображаясь, переключаемся на базовое явление 64‑рицы частей только Служащими Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца в базовом физическом явлении собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Вечностью Изначально Вышестоящего Отца в прямом её выражении каждым из нас.

И, возжигаясь ею.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначального Предвечного Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие.

Являя фиксацию Вечности Изначально Вышестоящего Отца собою и развёртывая координацию 64‑рицы каждым из нас. 

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, выходя из прямой физической фиксации этим. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, в ДИВО 182 Проявления, Красноярск и 187 Проявления, Бородино в синтезе их, во все ДИВО и филиалы участников данной практики, и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас

И, возжигаясь, преображаясь выходим из практики.

Аминь. 

1 день 2 часть

ПРАКТИКА 2. 64‑ричное Могущество Воли Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Изначальной Воли 192‑ричного Синтез Физически Телесного развития каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Огнём переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х Изначально проявленно явленно. Развёртываясь в этом зале мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык стяжая Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца и прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Воли 64‑х частного 64‑х присутственного физическим миром 6‑ти проявленной Метагалактики и Физическим Миром Изначально Проявленным физически явления 64‑х Частей телесно каждым из нас, в явлений 64‑ричного Могущества Воли Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И, возжигаясь Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти Изначально проявленный явленно. И, развёртываясь перед Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ведущих 23‑й Синтез, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Изначальную Волю Изначально Вышестоящего Отца 64‑х Частного Физического Телесного осуществления каждого из нас и синтеза нас, Базовыми Частями Человека Изначально Вышестоящего Отца собою, в синтезе 64‑х Присутствий Физическим Миром 6‑ти Проявленной Метагалактики ФА и 64‑х Изначальных Проявлений Физически Проявленным Миром Изначальной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца собою.

И, возжигаясь преображаясь Изначальной Волей Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Изначальную Волю 192‑ричного Синтез Физически Телесного развития каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом с добавлением к 64‑м Базовым Частям 128 мерностных Субъядерных явлений 128‑ми мерностных выражений ракурсом служения каждого из нас физически собою, в соответствии с полномочиями, статусами и посвящениями в синтезе их, Физическом Субъядерном Синтезе разработки мерностных явлений Тела синтезом Частей в многовариативном Проявленно-присутвенном многомерном синтезе каждым из нас и синтезом нас собою. 

И, возжигаясь Изначальной Волей Изначально Вышестоящего Отца, мы преображаемся ею в 192‑ричном развитии внутри со 128‑ричным Субъядерным Синтезом мерностных явлений в основах и 64‑рицей внутри частями каждым из нас. И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 192 Изначальных Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в явлений Воли 192‑ричной и 64‑ричной в синтезе их Изначально Вышестоящим Отцом физически собою.

И, возжигаясь 192‑я Изначальными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими. Развёртываем новую фиксацию и выражение Изначально Вышестоящего Отца физически собою, 192‑рично физически и 64‑рично Синтез Присутственно Физическим Миром физически каждым из нас.

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в Физическое присутствие.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дома Изначально Вышестоящего Отца 182‑го и 187‑го Изначальных Проявлений Красноярск и Бородино, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и Филиалы участников данной практики, и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики.

Аминь.
ПРАКТИКА 3. Стяжание Эталонного Синтезтела Предвечного. Стяжание 256 оболочек Вечности Синтезтела Предвечного в явлении синтеза Вечности каждой из 256‑ти Частей любого формата. Стяжание 256 видов Вечности в развёртывании 256‑ти разных явлений Частей Вечности
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в Зал Ипостаси Синтеза ИДИВО в 192‑х изначально-проявленно явленно. Развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ведущих 23‑й Синтез Изначально Вышестоящего Отца.

Развёртываясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с их Хум, стяжая Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца и прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Синтезтела Предвечного явлением оболочек 256‑ти разных вариантов Вечности, в соответствии с Полномочиями, Статусами, Посвящениями, подготовкой каждого из нас и реализациями каждого из нас, и в новом Синтезтелесном явлении Изначально Вышестоящего Отца физически собою Синтезтелом Предвечного физически нами.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальным Предвечным — Ипостасью Основ Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь его Синтезом, переходим в Зал 247‑ми Изначально Проявленный явленно, развёртываясь в форме Ведущих 23‑й Синтез пред Ипостасью Основ Изначальным Предвечным 247‑ми изначально-проявленно явленно.

И, синтезируясь с Хум Изначального Предвечного, стяжаем Изначальную Вечность Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, явив Эталонное Синтезтело Предвечного каждому из нас в глубине и возможностях компетенции каждого из нас.
И, возжигаясь Изначальной Вечностью Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ею, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти изначально-проявленно явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Эталонным явлением Предвечного выражением Синтезтела каждым из нас.

И преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтезтело Предвечного каждому из нас и синтезу нас. И, возжигаясь им собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 256 оболочек Вечности Синтезтела Предвечного в явлении синтеза Вечности каждой из 256‑ти Частей любого формата каждому из нас.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 видов Вечности в развёртывании 256‑ти разных явлений Частей Вечности каждым из нас.

И, возжигаясь ими, преображаясь ими, развёртываем в Синтезтеле Вечности, Синтезтеле Предвечного 256‑тью оболочками и видами Вечности каждым из нас. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Синтезтела Вечности физически собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначального Предвечного Ипостась Основ Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в физическое присутствие и, развёртываясь Синтезтелом Предвечного в 256‑ти выражениях оболочек и Вечности синтезом его каждым из нас, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИДИВО, в ДИВО 182‑го и 187‑го Проявлений Красноярск, Бородино. Во все ДИВО и филиалы участников данной практики и ИДИВО каждого из нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики.

Аминь. 
Комментарии перед практикой
Практика.
Я так скажу, мы специально самые тяжёлые практики оставили на конец Синтеза, чтоб Синтез удался. Потому что если б мы Синтезтело Вечности стяжали в начале. Потом бы мы просто вообще говорили о чём угодно, но... Но голова как то была бы не здесь, она была бы в Вечности. Вот сейчас у некоторых ощущение, что всё закончилось, потому что ваша голова в Вечности. Даже мозг, он сейчас перерабатывает 256 Вечностей, он привык к одной, а ему надо переработать 256. И я пока вот быстренько-быстренько вам делаю практики, потому что когда он войдёт во вкус, а-а… вам или надо будет перейти в другой Огонь, если вы пойдёте на следующий Синтез, кто пойдёт или просто вот, ну не мучиться тем что вы сейчас отдыхаете – мозг работает, вы отдыхаете. Всё. Практика.
ПРАКТИКА 4. Стяжание Субъективного Времени Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х Изначально проявленно явленно. Развёртываемся в зале пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся с их Хум, стяжая Изначально Вышестоящий Синтез Субъективного времени Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в синтезе всех наших компетенций, возможностей собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальным Предвечным. Переходим в его зал 247‑ми Изначально проявленно явленно. Развёртываемся пред Изначальным Предвечным и стяжаем синтезруясь с Хум Изначальную Вечность Субъективного Времени Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Изначальным Предвечным, стяжаем Явление Субъективного Времени каждого из нас, прося расширить его границы, углубить и усилить его возможности и явить его новое выражение и развернуть новые компетенции временем каждого из нас. И, возжигаясь Изначальной Вечностью Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ею, синтезируясь с Изначальным Предвечным стяжаем Субъективное Время каждому из нас. Развёртываясь им.

И, возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти Изначально проявленно явленно. Синтезируясь с Хум, стяжаем Изначальный Синтез Субъективного Времени Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, возжигаясь им, преображаясь им, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Субъективное Время Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в новых его выражениях физически собою. Стяжая новое явление Времени и Субъективности временем каждому из нас и новые полномочия временного развития и выражения овладения временем каждому из нас и синтеза нас собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, (пауза) мы возжигаемся Субъективным Временем Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, в том числе явлением Вечности собою.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначального Предвечного, Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся на физику, вспыхивая явлением Субъективного Времени каждым из нас.

И, эманируем всё стяжённое и возожённое в ИДИВО, в ДИВО 182‑го и 187‑го Проявлений Красноярск, Бородино. Во все ДИВО и филиалы участников данной практики и ИДИВО каждого из нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики.

Аминь.

На сегодня всё. Всем спасибо за внимание. До свидания. 

2 день 1 часть
ПРАКТИКА 5. Стяжание 256 Субъективных Времён каждой из 256 Частей в синтез 1024 присутственном Cинтезе цельности каждой Части. Стяжание 1024 присутственной Вечности в каждой из 256 Частей в их физическом исполнении. Стяжание цельной Вечности 256-ти частной, цельностью физической жизни. 
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х  Изначально Проявленный явленно. 

Развёртываемся в зале в форме Ведущего 23-ий Синтез. Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся 256-ю Изначально Вышестоящими Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на активацию Субъективного Времени каждой части, в динамике её применение 16-рицы Изначально Вышестоящего Отца Синтезом, Волей, Мудростью, Любовью, Витализацией, Воссоединённостью, Усилием, Образом, Неизречённостью, Вечностью, Могуществом, Силой, Творением, Теургией, Жизнью и Теофой в Синтезе, каждую часть Субъективным Временем из 256-ти каждым из нас. Переведя нас из предыдущей динамики Субъективного Времени, в основном физически однонаправленное, на 256 динамик Субъективного Времени 256-ти Частей в синтезе, рождающих новую динамику Субъективного Времени каждого из нас 256-ти частного, 256-ти присутственного, синтез физически осуществлённого Изначального явления каждого из нас (пауза).

И возжигаясь 256-ю Изначально Вышестоящими Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими. 

Мы синтезируемся с Изначальным Предвечным, возжигаясь его Синтезом, переходим в зал 247-ми Изначально Проявленный явленно, развёртываясь в форме Ведущего 23-ий Синтез, пред Изначальным Предвечным каждым из нас. 

И синтезируясь с Хум Изначального Предвечного, стяжаем 256 Субъективных Времён каждой из 256-ти Частей в синтез 1024-х присутственном  синтезе, цельности каждой Части каждого из нас в физическом исполнении этого.

 Стяжая 1024-х присутственную Вечность в каждой из 256-ти Частей в их физическом исполнении.
 Стяжая 256-ть Вечностей цельностью физического исполнения каждой из 256-ти частей каждым из нас.

 И, стяжая цельную Вечность 256-ти частную, цельностью физической жизни каждого из нас ею, 1024-х присутственно физически 6-ти Проявлено цельно. Явлением Вечностей синтеза всех Жизней каждого из нас этим. С развёрткой любых лучших накоплений, подготовок, реализаций, Посвящений, Статусов, полномочий, любых возможностей каждого из нас и развёрткой их 256-цей Частей в цельности Изначальной Жизни каждого из нас в фиксации и Явлением Предвечного физически собою.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначально Проявленный явленно в форме Ведущих 23-ий Синтез. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 256 Изначальных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь ими, преображаясь ими, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить и активировать динамику каждой из 256-ти Частей каждого из нас активацией Субъективного Времени Вечности данных Частей и Вечности в синтезе всех Жизней и лучших возможностей  реализации каждого из нас, в синтезе Частей, цельно физически 1024-х присутственно, 6-ти Проявлено, Синтез Изначально Проявлено физически каждым из нас. (пауза.)

 И, возжигаясь этим, преображаясь этим (пауза),мы, возжигаясь и преображаясь 256-ю Изначальными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, возжигаясь цельностью нового явления этим каждым из нас.

 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца цельного преображения каждого из нас (пауза).

И, возжигаясь этим, преображаясь этим и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Субъективным Временем Изначально Вышестоящего Отца и Вечностью Изначально Вышестоящего Отца, Субъективным Временем и Вечностью каждого из нас (пауза).

И, возжигаясь Субъективным Временем Изначально Вышестоящего Отца. Развёртывая Вечность Изначально Вышестоящего Отца собою (пауза).
 Мы развёртываемся Вечностью и Субъективным Временем каждого из нас.

 И проникаясь Вечностью и Субъективным Временем Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
 Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначального Предвечного, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми  Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываем весь Синтез Субъективного Времени каждого из нас  явлением Субъективного Времени Изначально Вышестоящего Отца. Весь Синтез Вечности каждого из нас, развёртыванием Вечности Изначально Вышестоящего Отца и всё явление Вечности Изначально Вышестоящего Отца собою, цельности всех жизней каждого из нас.

И, возжигаясь этим физически, преображаясь этим физически, мы эманируем всё стяженное и возожженное в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца.

 Мы эманируем в Дома Изначально Вышестоящего Отца 182-го и 187-го Проявлений Красноярск, Бородино.

 Эманируем во все Дома  Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной практики.

 И эманируя в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, возжигаемся новой Вечностью Синтеза Жизни, возжигаюсь новой Вечностью данной Жизни, и возжигаемся Новым Субъективным Временем каждого из нас в синтезе всего стяжённого и возожженного собою. 

И возжигаясь, преображаемся Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и выходим из практики.
Аминь.
ПРАКТИКА 6. Стяжание синтеза Субъядерных мембран Вечности в разнообразии Изначальностей, Проявлений, присутствий, Эволюций и Миров синтезом физичности — Цельность Субъективной Вечности. Стяжание прямой Предвечности ИВО

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся в зале Изначальных Владык 192‑х Изначально Проявленном явленно в Ипостаси Синтеза ИДИВО, в форме Ведущих 23‑ий Синтез. Синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 16‑ричное Творение Предвечности Синтезом Субъядерных мембран Вечности каждого из нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальным Предвечным, Ипостасью Основ Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал Изначального Предвечного 247‑ми Изначально Проявленный явленно, развёртываясь перед ним в форме Ведущих 23‑ий Синтез. Синтезируемся с Хум Изначального Предвечного, стяжаем и возжигаемся Изначальной Вечностью, Изначальной Предвечностью Изначально Вышестоящего Отца. Сейчас так.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, просим Изначального Предвечного синтезировать все виды Вечности явленные синтезом воплощений и данным воплощением каждого из нас в 16‑ричное Творение Предвечности явлением Предвечности синтезом Вечностей каждого из нас и развёртыванием Предвечности 16‑рицей Творения каждого из нас явлением Изначально Вышестоящего Отца собою. И, возжигаясь этим, Синтезом Предвечности в разнообразии 16‑тиричного Творения ею, мы синтезируясь с Изначальным Предвечным стяжаем синтез Субъядерных мембран Вечности в разнообразии Изначальностей, Проявлений, присутствий, Эволюций и Миров синтезом физичности каждого из нас.

И в синтезе всех Субъядерных мембран Вечности, синтезируемся с Изначальным Предвечным и стяжаем Субъективную цельность Вечности... Уточняем — Цельность Субъективной Вечности каждым из нас. 

И стяжая Изначальную Предвечность Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ею, развёртываемся Цельностью Субъективной Вечности каждым из нас. (пауза)

И, возжигаясь, преображаясь Изначально Вышестоящими Предвечностями Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас стяжёнными и реализованными нами, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в форме Ведущих 23‑ий Синтез. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначальный Синтез Предвечностей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас с явлением Цельной Субъективной Вечности и 16‑тирицей Творения Субъективной Предвечности каждого из нас этим.
И, возжигаясь Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, развёртываемся 16‑рицей Творения Предвечности синтезом всех Вечностей каждого из нас и явлением Цельной Субъективной Вечности синтезом Субъядерных мембран Вечных Явлений Субъективной Цельностью каждого из нас. (пауза)

И, возжигаясь Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем прямую Предвечность Изначально Вышестоящего Отца Предвечным Явлением Изначально Вышестоящего Отца собою каждым из нас. И возжигаемся этим. (пауза)

(А вот теперь почувствуйте, вы сейчас стоите в зале, как закончилось выражение Предвечности вами для других. Вот оно шло, шло, шло, вот в эту секунду закончилось. Мы выражали Предвечность собою Отца, но при этом ещё нами это отправляли другим, куда-то. Вот сейчас закончилось. Почувствуйте разницу состояния. Вы стоите в Предвечности, вы уже реализовали его. Ну, состояние, как-то другое. И вот на вас концентрировалось ещё возможность отдачи другим, как помощь. А теперь эта возможность закончилась и вы сейчас стоите в собственной Предвечности. Специально хочу зафиксировать вот этот момент, чтобы пожили, прожили разницу. Прожили разницу. Есть.)

И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас этой Предвечностью, явив новые возможности выражения этим. (пауза)

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначального Предвечного, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие. 

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 182‑го и 187‑го Проявлений, Красноярск и Бородино, соответственно. Во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной практики. И эманируем в Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики.
Аминь.
Сейчас без 10‑ти час, 25‑ть минут перерыв.

2 день 2 часть
ПРАКТИКА 7. Стяжание явления Предвечности 6‑ти видов Жизни Человека, Ученика, Ведущего, Сотрудника, Ипостаси, Статуса, в синтезе их явлением физическим телом. Стяжание Изначального Синтеза Физического Тела — 23‑ей части Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, в синтезе 256‑ти систем, действующих в нём с развёртыванием нового Здоровья 256‑ти систем Физического Тела Вечностью
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми, Фаинь. Возжигаясь их Огнём, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х Изначально проявленный явленно. Развёртываясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми, Фаинь в форме Ведущих 23‑ий Синтез, синтезируясь с их Хум, стяжаем 6 Изначально Вышестоящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого, кто принял Вечность, вернее, все приняли Вечность, сожгите вокруг себя фон старых ситуаций. Вы стоите перед Владыкой, а вокруг вас негативчик крутится старых выражений, которые выдавились из вас. Вот стоите перед Владыками сейчас, впитываем Вечность и Предвечность, мы и то, и то стяжали, а то, что вокруг нас сжигаем, а то дышать нечем. Да неважно, что вокруг вас старьё. Сжигаем всё, что вокруг вас, и вы полностью стоите собственной Вечностью и собственной Предвечностью пред Владыками Кут Хуми, Фаинь.
Во, а теперь почувствуйте, как даже в зале атмосфера поменялась. Сжигайте, сжигайте, не до всех дошло, чтоб не вернулось в вас, а то из Синтеза выйдете, и это опять впитается. Зачем? Все ваши старые решения, выражения — ставите точку. Все ваши старые ситуации — ставите точку. Все ваши старые мысли — ставите точку; мысли чувства — ставите точку. Завершаете их и сжигаете их, и начинаете новый этап Вечности и Предвечности. Всё, что нельзя сжигать — не сгорит, потому, что Отец скажет: «Нельзя!» Ну, будет на новом уровне с новой Вечностью, с новой Предвечностью, что вы там боитесь? Что положено, вернётся к вам, но не по‑старому уже, а по‑новому, понимаете? Сжигайте всё, потому, что это было по‑старому и если Отцу надо, это вернётся к вам, но по‑новому, с новой Вечностью. Это будет эффективней просто, быстрей сделаете, (чихнули в зале) точно! А то некоторые стоят, боятся: «А стоит ли сжигать, не знаю я?» Всё сжигать! Если Отцу надо, к тебе это вернётся по‑другому, в новом твоём качестве, с новой Вечностью, зато эффект будет выше. Фу!

И мы возжигаемся 6‑ю Изначально Вышестоящими Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 6 видов Жизни Вечности Человека, Ученика, Ведущего, Сотрудника, Ипостаси, Статуса, в синтезе их явления физическим телом каждого из нас. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальным Предвечным, переходим в зал Изначального Предвечного 247‑ми Изначально проявленный явленно, развёртываясь в форме Ведущих 23‑ий Синтез. Синтезируемся с Хум Изначального Предвечного, стяжаем 6 Изначальных Вечностей Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 6 видов физической, автоматически являемой Жизни, в 6‑ти вариантах Жизни, уровнях Жизни, иерархизаций Жизни и исполнения Жизни каждым из нас.
И, синтезируясь с Изначальным Предвечным, стяжаем Предвечность Человека, стяжаем Предвечность Ученика, стяжаем Предвечность Ведущего, стяжаем Предвечность Сотрудника, стяжаем Предвечность Ипостаси, а сейчас вы назовёте свой Статус, стяжаем Предвечность — название Статуса. У кого нет Статуса, Предвечность Статуса, так и назовите. Ну, Аспекты говорят — Предвечность Аспекта, Логосы — Предвечность Логоса и так далее. Предвечность Ипостаси — это тоже Статус. Есть Ипостась, а есть Статус — это разные вещи. (Пауза.)

И, возжигаясь 6‑ю видами Предвечности каждым из нас, преображаясь 6‑ю Изначальными Вечностями Изначально Вышестоящего Отца, мы возжигаемся иерархизацией 6‑ти явлений Жизни каждым из нас синтез‑физически собою. И развёртываем Предвечность явления 6‑ти видов Жизни каждым из нас, развёртываясь ими. (Пауза.) Проживите эту концентрацию Предвечности вами.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти Изначально проявленный явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 6 Изначальных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом на иерархизацию 6‑ти явлений Жизни каждому из нас и синтезу нас собою. (Длительная пауза.)
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, являя Синтез иерархизации Жизни каждым из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Изначальный Синтез Физического Тела — 23‑ей части Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, в синтезе 256‑ти систем, действующих в нём. И, возжигаясь Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Физическое Тело 6‑иерархизированной Жизни в вариантах исполнения явления этой Жизни каждым из нас. (Пауза.)

И, возжигаясь им, преображаясь им, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 систем Физического Тела каждого из нас: стяжая 128 мерностных систем Субъядерного Синтеза глубин Физического телесного явления каждого из нас, стяжая 64 системы стандартного явления каждого из нас, с развитием новых систем синтез‑телесного явления, с соответствующим названием этих систем по названию синтез‑тел 64‑рично каждым из нас со 129‑й по 192‑ю систему. 

И стяжаем 64 системы посвящений‑статусов каждого из нас в преображении Физического Тела явлением соответствующего посвящения и соответствующего статуса, явлением соответствующих стандартов, законов, методов, правил, принципов, категорий, активности и реализации достоинства, чести и иных выражений соответствующих Посвящений или Статусов физически, телесно каждым из нас, собою. Со 193‑го по 256‑е явление этих систем. 

И возжигаемся 256‑ю системами каждого из нас, стяжая их максимально эталонное, компетентное, качественное, здоровое, реальное, цельное осуществлённое выражение каждым из нас физически в цельности нового явления Физического Тела Физическим Телом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. (Пауза.)

И стяжая 256 Изначальных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими, преображаемся 256‑рицей физических систем в осуществлённом физическом выражении их. И, возжигаясь, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначального Предвечного, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми, Фаинь. 

Возвращаемся в Физическое присутствие, развёртываясь глубиной явления Физического Тела 23‑ричным исполнением каждым из нас. То есть, минимум 23‑присутственно, или 23‑проявленно живёт теперь ваше Физическое Тело, минимум. 256‑рицей новой организации систем в каждом из нас цельно физически собою с оздоровительным эффектом новых выражений, новых реализаций и любых иных новых развёртываний каждым из нас и со здоровьем каждый из нас. Здоровье как раз идёт от Воли и Вечности, кто не знает. И развёртывая новое Здоровье 256‑ти систем Физического Тела Вечностью каждого из нас, разливая Здоровье собою по системам своим. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим физически, эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дома Изначально Вышестоящего Отца 182‑го и 187‑го Проявления Красноярск, Бородино, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной практики и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.
Комментарий после практики. Здоровье. 6 видов Жизни 
Надеюсь, понятно, что хотя мы и стимулируем здоровье в ваших системах, если у вас там дхармический или кармический процесс, улучшения могут быть, но не всегда поможет. А то некоторые такое услышат и говорят: «А вот у меня ничего не улучшилось». А есть, зачем? То есть некоторые, болея, отрабатывают. Тут мы ничего не можем сделать, если это указ Отца. Мы можем поддержать здоровье, но если вы болеете указанием сверху, мы это никогда не поменяем, пока Отец не поменяет своё решение по вам. Иди к Отцу и проси. Поэтому мы насыщаем системы здоровьем, если есть шанс, они оздоравливаются, и люди, бывает, вылечиваются от очень серьёзных вещей. Ко мне подходят, говорят. Благодарят Отца, это понятно. Но вы должны реально понимать, что если ваша проблема не здесь, то есть не биологическая, а указанная сверху за что‑то там, не надо к нам обращаться, что нам не помогает. Значит, есть за что, раз не помогает. И вы должны что‑то поменять серьёзное, чтобы помогло. Поэтому мы вам помогаем, но мы не решаем за вас ваши проблемы. Чувствуете разницу? 

И второй момент, что я сейчас увидел у Владыки. То есть мы сейчас помогаем вам. С Человеком понятно, жизнь — это мы обсуждали. 

С Учеником понятно — это вы идёте к следующему Посвящению. Спасибо. Что такое Ученик? Это кстати саморазвитие и самоподготовка. И когда на Синтезе Человек говорит: я не буду служить, мне надо ещё саморазвиваться, самоготовиться, он всего лишь говорит как Ученик. 

Ведущий — это когда Владыка вас ведёт. Но чтобы Владыка вас вёл, вы должны что‑то вести сами. Владыка ведёт вас, но если вы Ведущий, у меня вопрос к вам: а что вы ведёте? Анекдот: вы, наверное, чаще всего ведётесь. Что значит «что вы ведёте»? Синтез-присутственность вы сейчас ведёте? Ведёте. Вы на Планете раскручиваете многоприсутственность Метагалактики, вы держите собой Метагалактику? Держите. Это «ведёте» называется. Потому что Ученик растёт этим. А новое явление Метагалактики, новое явление проявлений, новое ведение Синтеза, допустим, я сейчас веду, — вот это Ведущий. То есть Ведущий — который ведёт то новое, чего нет. И служит другим тем, что он это ведёт собой, тем, что вы ходите по жизни, вы Метагалактический, вы это ведёте собой. 

Дальше. Сотрудник. Сотрудник, если вы служите, там всё понятно, это название вашего Сотрудничества. Если вы Сотрудник Синтеза, Сотрудник — это Сотрудник Синтеза, здесь есть такие в зале. А если вы не Сотрудник Синтеза и не служите Сотрудником, а, допустим, Ипостасью, ваше Сотрудничество в чём? Это вы должны решить. Вот я должен решить, я не Сотрудник, не как Синтез, я Ипостась. А кем я служу как Сотрудник? Вот тут с кем и на какой основе вы сотрудничаете, если вы не Сотрудник, а Ипостась. Вопрос к вам: вы с кем сотрудничаете? Вы какую тему ведёте, сотрудничая и развивая её? Тему? Я кроме Синтеза, допустим, когда‑то вёл тему Психодинамики. Потом появился новый Сотрудник Синтеза, который её взял. Я передал ему. Владыка указал. Мы иногда общаемся на эту тему, но эту тему ведёт уже другой Сотрудник. Сотруднически. Я вёл, передал другому, мне другую тему дали, я её веду. Понятно, да? Всё. То есть тему, какую вы ведёте, сотрудничая с чем‑то, с кем‑то, как‑то, зачем‑то, разрабатывая опять же для других, не для себя. Если для себя, для Сотрудника — это уже очень пикантный момент. 

Ипостась. Если вы служите Ипостасью, тут всё понятно. Там, я Ипостась такая-то, название. Если вы не служите Ипостасью Изначальности или кем‑то, то вы кому ипостасны? Сотрудники. Вот Сотрудник Цивилизации, допустим, здесь сидит. Ты кому ипостасен? Не, выбора нет, ты должен определиться. Здесь не выбор нужен, а должен определиться, кому. Отцу. Тогда будь ипостасен Отцу. Ты точно ипостасен Отцу? Я не шучу. На Синтезе точно. Я говорю, там, за дверью. Синтез сейчас закончится. Ипостаси Основ. Ты точно ипостасен? Ипостаси Синтеза. Ты точно ипостасен? Отцу какого‑то проявления или Отцу Планеты. Ты точно ипостасен? То есть вопрос не в том, что набор можно сделать большим, а нужно одно главное Ипостасное явление, внимание, на которое ты способен. Мало вякнуть, что этому. Надо доказать, что ты это можешь, вот это Вечность. Понятно, о чём, да? У нас все ипостасны Изначально Вышестоящему Отцу, внимание, как Омеги, то есть 26‑ой частью. Но как только доходит до настоящей Ипостасности, то Веры не хватает, то в 256‑ое проявление выйти не могут. Как можно быть ипостасным Отцу, если ты туда выйти не можешь? Если ты к нему попасть не можешь, как ты можешь быть этому ипостасен? Я ясно излагаю мысль? По стандартам Новой Эпохи. И тут надо думать, потому что в принципе все ипостасны Отцу, вопроса нет. Это аксиома. Это не выражение, это аксиома омежная. Но вот реально, кого ты выразить можешь ипостасно, — это другая песня. 

Аспекты, или Логосы, или Учителя, 6‑ая жизнь, а как вы аспектны? А кому аспектны или логоичны? Это тоже вопрос, кому вы аспектны. Понятно, что Отцу. Слово понятно. А точно ли Отцу? И вопрос даже не определённости, вы стяжали аспектность Отца собою, получив статус Аспекта, или забыли это сделать? Если забыли сделать, не факт, что вы аспектны Отцу. Аспект Аспекту — рознь. И бывает, Аспекты таким вещам или существам аспектны... У нас товарищ Аспект получил Статус Аспект, а в глубине продолжал верить звёздным владыкам, которые обучают его великой звёздной там... чего‑то там... «чихне» какой‑то. И случайно мне признался в Миракле, что вот звёздные владыки его ведут, не то, что ваши. Я его за язык схватил. Оказывается, звёздные боги звериного типа его до сих пор обучают. И он аспектен им, галактическим богам. Какая там Метагалактика? А у нас есть в одном Доме Ипостась, которая Аспект и обижается на меня, что не может стяжать Логоса. Но он вначале идёт к богам, к тем, с кем привык, всё спрашивает у них, они подтверждает, что он в Синтезе делает правильно, а потом он исполняет решение Владык или спрашивает у Владык, можно ли это делать. Но вначале дают разрешение боги, которым он служил до Синтеза и продолжает служить в Синтезе. Вы скажете: гнать его отсюда надо. Не, зачем? Боги, таким образом, входят в Синтез. У нас другая политика. Зачем? Боги тоже должны служить в Синтезе. Мы ту Солнечную систему, на которую он попал, не нашу, тоже вводим в Синтез постепенно, в Солнечный. Но он всех ходит, спрашивает, богов. Меня убеждают с того Дома: 
— Надо его гнать.

Я говорю:
— Не надо гнать. Он служит. Рабом тех богов в нашем Синтезе.

В итоге он аспект тех богов, потому что вначале у них всё спрашивает, потом у Владыки. Надеюсь, понятно, что главное (неразборчиво). Но служит у нас. Мы его не выгоняем. Он знает, что он бог ходячий. Мы тоже знаем, что он бог ходячий. Поэтому когда от него поступает материал, мы знаем, бог нам прислал. Мы понимаем, с кем он и как связан, но он аспектен именно им, а не Отцу или Владыкам, хотя служит у нас. Почему? Потому что этим боги тоже служат у нас, в Иерархии проявлений. Как вам такой анекдот? У нас эта ситуация уже лет 5 продолжается, а то и 6. Я даже сроки не помню. Я запрещаю его трогать, понимая, что происходит от Владык. Правда, анекдот? Вот и всё. У нас не только с этим анекдот, у нас много анекдотов в ИДИВО, просто мы не все публикуем. Всё понятно? 
То есть другими словами, вы стяжали 6 Жизней, а теперь определитесь, вы кто, где, с кем, чем, как? Вот по каждой Жизни должна быть чёткость, тогда Вечность будет течь правильно. А если я вообще Аспект (нарочито невнятно говорит) и размазан по всем, и вот я Аспект, я с Отцом Аспект, а Отец везде, значит я как Аспект везде. Отец же везде? Везде. И я Аспект Отца везде. Матом не буду, но очень похоже, что у меня нет аспектности: Аспект везде. Вот у некоторых из вас такое состояние, что Аспект везде, Сотрудник везде, Ведущий у всех и Ученик всех. То есть нигде. Везде — это значит нигде. Определитесь, пожалуйста. 

Комментарий перед Итоговой практикой

У нас Итоговая практика. Я вас чуть задерживаю, потому что мы задержали перерыв, чтобы вы усвоили Вечность. Это кто говорит: а вот он нас опять задержал. У нас всё посчитано. Объявился перерыв 25 минут, был 32 минуты. Даже 33, пока вы тут уселись. 8 минут запаса. Как вам такая Вечность? Понятно да, о чём я? Всё. Поэтому... тут некоторые просто теребятся, что я за временем не слежу. Я слежу. Просто есть вариант усилить вам что‑нибудь. Мы это делаем.
Действуем.

ПРАКТИКА 8. /ИТОГОВАЯ/ Стяжание книги, Стандарта, Ядер Синтеза, 256‑рицы Изначального Человека Изначально Вышестоящего Отца 247‑го Изначального проявления 23‑го Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми, Фаинь 192‑х Изначально проявленно явленно, переходя в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО в форме Ведущих 23‑ий Синтез, синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику 23‑го Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою и, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь 256‑ти Изначально проявленно явленно.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 23‑й Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Итоговой практикой этого Синтеза собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 247 миллиардов Огней 247‑го Изначального проявления каждому из нас и синтезу нас, возжигаясь ими.

Стяжаем 247 миллиардов Ядер Синтеза с 256‑ричным Субъядерным Синтезом в каждом из них каждому из нас и синтезу нас 247‑го Изначального Управления Изначально Вышестоящего Отца собою и, возжигаясь, развёртываемся ими, стяжая Стандарт 23‑го Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и прося Изначально Вышестоящего Отца записать его в каждый Огонь и каждое Ядро Синтеза каждому из нас.
И, возжигаясь, преображаясь ими, стяжаем 
Цельный Огонь и Цельный Синтез 247‑го Изначального Управления, 
Цельный Огонь и Цельный Синтез 23‑го Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, возжигаясь ими. 
Стяжаем Синтез 23‑й Книги Синтеза, возжигаясь им, переходим в зал Книг Синтеза 192‑х Изначально проявленный Ипостась Синтеза ИДИВО.
Встали пред Изначальными Владыками Кут Хуми, Фаинь эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Книгу 23‑го Синтеза.

Книга пред вами. Берём её в руки, возжигаемся. На книге написано «ИЗНАЧАЛЬНЫЙ ПРЕДВЕЧНЫЙ». «ПРЕДВЕЧНЫЙ» большими буквами, формат книги разный бывает.

Возжигаясь книгой, переходим в кабинеты каждого из нас в максимально высокое здание, кладём книги на стол, берём книги 22‑го Синтеза, у кого они есть, возвращаемся к Владыкам Кут Хуми, Фаинь.

Благодарим Владык за обучение нас 22‑му Синтезу, сдаём эти книги 22‑го Синтеза.

Возвращаемся к Изначально Вышестоящему Отцу, становимся пред ним 256‑ти Изначально проявленно, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 256 Изначальных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.

И, возжигаясь ими и преображаясь ими, стяжаем 256 Изначальных частей 256‑ти Изначальных присутствий 256‑ю Субъядерными Синтезами 247‑го Изначального проявления Изначально Вышестоящего Отца собою.

И, возжигаясь ими, преображаясь, развёртываясь этим, стяжаем Изначального Человека 247‑го Изначального Управления Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

И, преображаясь, развёртываемся в синтезе частей им пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Синтез 23‑ричный Синтез Изначальных Человеков этим выражением каждым из нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, стяжаем Ядро 23‑го Синтеза, возжигаясь им, стяжаем Ядро 23‑х Синтезов, возжигаясь им, стяжаем 247‑ми Изначально проявленно явление Изначально Вышестоящего Отца собою, возжигаясь им.

И, стяжая Синтезтело Предвечного в прямом явлении Изначально Вышестоящего Отца и Физическое Тело Изначально Вышестоящего Отца в прямом явлении Изначально Вышестоящего Отца физически собою выражениями 2‑х явлений Изначально Вышестоящего Отца в одном физическом выражении каждым из нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, стяжаем прямое явление 23‑го Изначального Синтеза 247‑ми Изначально проявленно каждым из нас и синтезом нас собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, наше допущение на этот Синтез, новые восхождения, новые реализации, новые первостяжания и новые возможности, подаренные каждому из нас.

Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО, становимся пред Изначальными Владыками Кут Хуми, Фаинь. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми, Фаинь за 23‑ий Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, наше допущение на него, помощь каждому из нас, поддержку и осуществление новых возможностей нами этим Синтезом.
Благодарим Изначального Предвечного, Ипостась Основ Изначально Вышестоящего Отца за осуществление Предвечности и Вечности каждым из нас и явление данным Синтезом нам и нами.

Возвращаемся в Физическое присутствие, развёртываемся всем стяжённым и возожжённым, Человеком 247‑го Изначального проявления 256‑частно и 23‑рично, Ядром Синтеза 23‑го Синтеза, Ядром 23‑х Синтезов, 247‑ми Изначально проявленным явлением Изначально Вышестоящего Отца собою с явлением Синтезтела Предвечного и физического Тела Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в синтезе физически нами, в развёртывании всех Огней и Ядер Синтеза каждым из нас физически в Цельном Огне и Цельном Синтезе 247‑го Изначального проявления, в Цельном Огне и Цельном Синтезе 23‑го Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и прямым явлением 23‑го Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою 247‑ми Изначально проявленно явленно Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, в ДИВО 182‑го и 187‑го Проявления Красноярск — Бородино, во все ДИВО и филиалы участников данной практики и ИДИВО каждого из нас.

И, возжигаясь им, преображаясь им, благодарим Владык, ведущих нас. 

И выходим из практики. Аминь.

На этом 23‑ий Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца завершён.

Спасибо за внимание и до встречи в сентябре. До свидания. (Аплодисменты.)

У нас график остаётся — первая неделя месяца, поэтому в сентябре на первые выходные дни.
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