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1 День, 1 Часть
ПРАКТИКА 1. Стяжание Неизречённости Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание явления Неизрекаемости всей Жизнью и Служением своим в разнообразии уровней явления Статусно и Жизненно каждым из нас
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. 

Возжигаемся всем синтезом Ядер Синтеза каждого из нас, всем накопленным Синтезом и Огнём каждого из нас. И концентрируемся на Неизречённости зафиксированной и действующей сейчас в каждом из нас. 
И, возжигаясь Неизречённостью каждого из нас, той степенью возможности выражения, которая есть в каждом из нас, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся их Синтезом в каждом из нас, и переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х Изначально-проявленный явленно. Синтезируясь с Хум Изначального Владыки Кут Хуми, стяжаем 24‑ый Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас Неизречённостью собою. 

И, возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем форму Ведущего 24‑й Синтез. И, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ею, развёртывая явление 24‑го Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца внутри собою и форму Ведущего 24‑ый Синтез вовне на каждом из вас. 
И, возжигаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначального Владыки Кут Хуми, и стяжаем Изначальный Синтез Неизречённого Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас в явлении перспектив Дома Изначально Вышестоящего Отца 182‑го Проявления Красноярск и 187‑го Проявления Бородино. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальным Неизречённым Ипостасью Основ Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, переходим в зал 248‑ Изначально-проявленный явленно, становимся пред Неизречённым в форме Ведущего 24‑ый Синтез каждым из нас и синтезом нас.
Синтезируясь с Хум Изначального Неизречённого, стяжаем Изначальную Неизречённость Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, прося перевести нас на следующий, более высокий уровень Неизречённости и Неизрекаемости каждым из нас. 

И, возжигаясь этим, преображаемся Изначальной Неизречённостью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, стяжая и впитывая Неизречённость каждым из нас от Изначального Неизречённого собою. 

И служением своим являем Могущество, Воссоединённость или иные параметры других ДИВО, находящихся в зале, Неизречённостью своей собою. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначальным Неизречённым и стяжаем явление Неизрекаемости каждым из нас всей жизнью и служением своим в разнообразии уровней явления статусно и жизненно каждым из нас. И впитываем всю глубину Неизречённости каждым из нас. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, 256 Изначально-проявленный явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с его Хум и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося преобразить Неизречённостью собою. 

И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Неизречённого Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас. 

И, возжигаясь им, преображаясь им, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем прямое Неизречённое выражение и явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в росте Неизречённости и Неизречённого собою. И, возжигаясь этим, преображаясь этим, развёртываемся Неизречённостью Изначально Вышестоящего Отца собою. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначального Неизречённого, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в физическое присутствие явлением Неизречённости Изначально Вышестоящего Отца собою и всем Синтезом стяжённого в практике каждым из нас.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца. 

Эманируем в Дома Изначально Вышестоящего Отца 182‑го Проявления Красноярск и 187‑го Проявления Бородино соответственно, одномоментно два в одном. Эманируем во все Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики. (В коридоре раздался вопль. В.С.- Да, это гости). 

И эманируем в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

И выходим из практики.

Аминь
ПРАКТИКА 2. /ПЕРВОСТЯЖАНИЕ/ Стяжание заполненности Синтезом и Огнём в 16‑ти вариантах его выражения. Стяжание Неизречённости Изначально Вышестоящего Отца заполненностью Насыщенности. Стяжание Неизречённого Синтеза новых Возможностей, новых Реализаций, новых Восхождений и новых Результатов каждому из нас. 
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.

Возжигаем все Ядра Синтеза и всю огненность вокруг Ядер Синтеза каждым из нас. 

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в Зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х Изначально-проявленный явленно, развёртываясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме ведущих 24‑ый Синтез. 

Мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык и стяжаем Изначальный Синтез Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь перевести наш ракурс восприятия, хотя бы на Синтез 24‑ый, и заполнить наши Тела Огнём, его разнообразием 16‑ти выражений и Синтезом, в его разнообразии 32‑мя Синтезами, каждым из нас, в постепенном рождении Синтезтел, Тел заполненных Синтезом, каждым из нас и синтезом нас (длинная пауза).

И, синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, преображаясь этим, мы стяжаем заполненность Синтезом и Огнём в 16‑ти вариантах его выражения собою, заполняясь ими. И, возжигаясь, преображаясь этим, преображаем форму ведущего 24‑ый синтез в поддержке насыщенного каждым из нас.
Мы синтезируемся с Изначальным Неизречённым, Ипостаси Основ Изначально Вышестоящего Отца, переходим в Зал Изначального Неизречённого 248‑ми Изначально-проявленный явленно. 

Синтезируемся с Хум Изначального Неизречённого и стяжаем Неизречённость Изначально Вышестоящего Отца заполненностью насыщенности каждого из нас в развёртывании преображения этим каждого из нас. 
И, синтезируясь с Изначальным Неизречённым и, возжигаясь ею (ред.-заполненностью), синтезируемся с Изначальным Неизречённым и стяжаем Неизречённый Синтез каждого из нас (пауза, звучит музыка).

И, возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначальным Неизречённым, стяжаем Неизречённый Синтез новых Возможностей, 
новых Реализаций, 
новых Восхождений и 
новых Результатов каждому из нас (долгая пауза).

И, возжигаясь Неизречённым Синтезом собою, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти Изначально-проявленный явленно (пауза). 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом Неизречённого Синтеза ИВО каждому из нас и синтезу нас (длинная пауза, громкая музыка). 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем и просим развернуть Неизречённый Синтез ИВО каждым из нас. И, возжигаясь, входим в него собою.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.

Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие, фиксируя Неизречённый Синтез собою.

И, возжигаясь им физически, развёртываясь в новом явлении Неизречённого Синтеза каждым из нас, мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИДИВО, в ДИВО 182 и 187 Проявления Красноярск и Бородино, во все ДИВО, участников данной практики и в ИДИВО каждого из нас. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики.

Аминь

1 День, 2 Часть

ПРАКТИКА 3. Новое 256‑ричное явление Иерархии ИДИВО, Иерархического состава ИДИВО с преображением 256‑рицы всех вариантов выражения Частей с явлением: 128‑ми мерностных Частей Ипостасями Огня Огнём в насыщении огненно, 64‑х Частей Ипостасями Синтеза в насыщении Синтеза и 64‑х Статус-частей Ипостасями Основ в насыщении Основами и Началами 256‑рично

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Синтезом и Огнём, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х Изначально-проявленный явленно. Развёртываясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, мы одеваемся в форму Ведущих 24‑й Синтез.
И, синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на новое 256‑ричное явление Иерархии ИДИВО, Иерархического состава ИДИВО с преображением 256‑рицы всех вариантов выражения Частей каждого из нас с явлением:
128‑ми мерностных Частей Ипостасями Огня Огнём в насыщении огненно, 
64‑х Частей Ипостасями Синтеза в насыщении Синтеза и
64‑х Статус-частей Ипостасями Основ в насыщении Основами и Началами, каждого из нас 256‑рично, физически собою. 
И, возжигаясь этим, синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем 256‑ть Изначальных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем этим. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальным Неизречённым Ипостасью Основ Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал его 248‑ми изначально-проявлено явлено. Развёртываемся пред Изначальным Неизречённым всем Синтезом своим. 
И, синтезируясь с Изначальным Неизречённым, мы стяжаем 256‑ть Неизречённых Синтезов: 
128 Ипостасями Огня 128‑ми видами мерностного Огня ракурсом Статуса каждого из нас, 
64 Неизречённого Синтеза явлением Частей 64‑х выражений Ипостасей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 

64‑х Статус-частей в Неизречённом Синтезе явления Основ и Начал каждым из нас, и в Синтезе 256‑рицы Частей Неизречённый Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас собою. 
И, синтезируясь с Хум Ипостаси Основ Изначального Неизречённого стяжаем, 256‑ть Неизречённых Неизречённостей Изначально Вышестоящего Отца в явлении 256‑ти Неизречённых Синтезов выражением Синтеза Иерархического состава ИДИВО, цельно, каждым из нас физически собою, преображением и новым ракурсом явления 256‑рицы Частей в Синтезе их каждым из нас.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти изначально-проявленно явленно, развертываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме ведущих 24‑й Синтез. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256‑ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем явление 128‑ми Ипостасей Огня Изначально Вышестоящего Отца в 128‑ми видах мерностей статусным ракурсом каждого из нас в явлении Неизреченного Синтеза 128‑ми мерностных частей, синтез телесно каждым из нас в Синтезе 128‑ми мерностных частей физически собою.
И, возжигаясь этим, стяжаем явление 64‑х Ипостасей Синтеза выражением 64‑х Частей каждого из нас в насыщенности 64‑рично, каждой Части, синтезно-физически собою, и в насыщении 64‑ричным Синтезом, физически каждого из нас. И насыщаясь, возжигаемся 64‑мя видами Синтеза. 

И, возжигаясь 64‑мя Синтезами, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем преображение каждого из нас на новое явление Ипостаси Основ с преображением всех Статус-частей, Статусов и Посвящений каждого из нас, соответственно. 
И синтезируемся с 64‑мя Ипостасями Основ в новом Иерархическом явлении Изначально Вышестоящего Отца ими. И, возжигаясь этим, преображаясь этим (длительная пауза). И, возжигаясь этим, мы возжигаемся 64‑мя Статус-частями в Неизречённом Синтезе их, накапливая 64 варианта новых Основ и Начал собою в синтезе с Ипостасями Основ Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 

И преображаясь этим, возжигаемся 256‑ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими в 256‑рицу каждого из нас, возжигаемся 256‑ю Неизречёнными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, и, преображаясь, развертываем 256 Неизречённых Синтезов каждой из 256‑ти Частей каждого из нас.
И возжигаемся 256‑ю Изначальными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца в закреплении Огня, Синтеза и Основ стяжённых каждым из нас в углублении 256‑рицы и явлении Иерархического состава ИДИВО, в новом варианте в целом каждым из нас с преображением нашим.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 256‑ричный Синтез Цельности явления каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая прямое преображение каждого из нас этим.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, преображаемся этим. И преображаясь, развёртывается цельно пред Изначально Вышестоящим Отцом собою. 

И, возжигаясь этим, стяжаем цельное Явление Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Статусного выражения или любым явлением Синтеза, каждым из нас. И, возжигаясь, развёртываемся этим пред Изначально Вышестоящим Отцом.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначального Неизречённого, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое присутствие в новой Цельности своей, физическим явлением новой Иерархии собою с преображением Посвящений и Статусов нового ракурса восхождения эпохой, каждым из нас.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дома Изначально Вышестоящего Отца 182‑го и 187‑го Изначальных Проявлений Красноярск и Бородино, соответственно, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной практики и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики.

Аминь

ПРАКТИКА 4. Вхождение в новую Цельность явления собою. Стяжание Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в компактификации Синтеза, Систем, Огня и Условий ИДИВО на концентрацию новой 256‑ричной Цельности

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в Зал Ипостасей Синтеза ИДИВО 192‑х изначально-проявленный явлено.
И, развёртываясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ведущих 24‑й Синтез, мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык и стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца в компактификации Синтеза, Систем, Огня и Условий ИДИВО каждому из нас на концентрацию новой цельности 256‑ричной, явленной в предыдущей практике каждому из нас в новом выражении каждого из нас собою. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца:
вспыхивая всей концентрацией Синтеза ИДИВО на каждого из нас цельно, 
вспыхивая всей концентрацией Систем ИДИВО на каждого из нас цельно, 
вспыхивая всей концентрацией Огня ИДИВО на каждого из нас цельно и, 

вспыхивая всей концентрацией Условий ИДИВО на каждого из нас цельно в вариации видов Жизни, выражаемых каждым из нас соответствующим ракурсом Полномочий, Служения, Ученичества и Человеческого выражения каждого из нас, в целом Иерархичности Изначально Вышестоящего Отца собою.

И, возжигаясь Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, входя в новую Цельность явления собою, в выражении её каждым из нас.

Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь (В.С.сильно чихает). 

Возвращаемся в физическое присутствие и эманируем всё стяжённое и возожённое в ИДИВО каждого, только в ИДИВО каждого. 

И выходим из практики.

Аминь

На сегодня первая часть Синтеза завершена. Всем спасибо за внимание. До свидания. 

2 День, 1 Часть

ПРАКТИКА 5. Стяжание Синтеза, Системы, Огня и Условия, явление всех трёх парадоксов ночной подготовки, объявленных нам в достижении и преодолении, освоении и выражении их нами. Стяжание Неизречённости ИВО, Пути Неизречённости. Стяжание 8‑цы Неизречённости в Пути Неизречённости

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.
Возжигаемся ведением 24‑го Синтеза каждым из нас, одеваясь в форму Ведущего, физически. 

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, возжигаемся Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, проникаясь им. Вот, здесь обратите внимание, что Синтез Кут Хуми Фаинь должен проникнуться по всем Частям физически. 

И, возжигаясь этим, мы переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО, развёртываясь в форме Ведущих 24‑ый Синтез, пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. 

Развёртываясь пред Владыками, синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить и направить каждого из нас на явление всех возможностей и вариантов объявленной ночной подготовки, объявленных целей и задач ночной подготовки, необходимых достижений и явлений каждого из нас и синтеза нас. 

И, возжигаясь Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, и стяжаем Синтез, Системы, Огонь и Условия, явление всех трёх парадоксов ночной подготовки, объявленных нам в достижении и преодолении, освоении и выражении их каждым из нас. И, возжигаясь, преображаемся этим. 

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначальным Неизречённым, возжигаемся его Синтезом, переходим в зал Ипостаси Основ Неизречённый Изначально Вышестоящего Отца 248‑ми Изначально Проявленный явленно. И развёртываясь в форме Ведущих 24‑ый Синтез, мы синтезируемся с Хум Изначального Неизречённого, стяжаем Неизречённость Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И, синтезируясь с Изначальным Неизречённым, просим развернуть Путь Неизречённости явлением Изначально Вышестоящего Отца, развёртыванием в Изначальном Доме Изначально Вышестоящего Отца синтеза Планеты, Метагалактики, Проявлений и Изначальности, Условий и Возможностей каждого из нас в максимальной Неизрекаемой глубине реализации собою. 

И, возжигаясь Неизречённостью Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ею, встаём на Путь Неизречённости каждым из нас и синтезом нас.

И, синтезируясь с Ипостасью Основ Изначальным Неизречённым Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем явление Изначального Неизречённого физически собою. И начинаем движение в Пути Неизречённости каждым из нас и синтезом нас, проникаясь Условиями, Огнём, Системами и Синтезом Пути. И, возжигаясь, развёртываемся в Пути.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти изначально-проявленный явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез и в Пути Неизречённого, развернуть явлением «вышестоящее включает нижестоящее, как часть»: 

Неизречённость Предвечного явления каждого из нас,

Неизречённость Всемогущего явления каждого из нас,

Неизречённость Всевышнего явления каждого из нас,

Неизречённость Творца явлением каждого из нас,

Неизречённость Теурга явлением каждого из нас,

Неизречённость Ману явлением каждого из нас и 

Неизречённость Предначального явлением каждого из нас, в синтезе их, развёртывая 8‑цу возможностей Пути Неизречённости каждым из нас, явлением Неизречённого собою. 

И преображаясь 8‑ным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 8‑ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь ими, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом (длительная пауза). 

И преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Неизречённость явления Изначально Вышестоящего Отца, собою.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначального Неизречённого, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая Путь Неизречённости физически нашим движением в нём и им, эманируем во все Дома Изначально Вышестоящего Отца, действующие в практике в целом, являя Цельность ИДИВО синтезом ДИВО, действующих данной практикой в данном зале, с филиалами. 

И эманируем в ИДИВО каждого из нас, фиксируя Путь Неизречённости собою, и являя его возможности каждым из нас.
И выходим из практики.

Аминь
ПРАКТИКА 6. Стяжание ИДИВО Неизречённого. Стяжание Синтезтела Неизречённого — 56 Часть Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание развёртывания ИДИВО Неизречённого вокруг Синтезтела Неизречённого
Комментарий в практике:

А теперь проживите условия ИДИВО Неизречённого, которые зафиксированы на каждого из вас. Пока я публиковал подготовку, на вас на каждого зафиксировался ИДИВО Неизречённого, Ипостась Синтеза. 

Не-не-не, я не буду сейчас вспоминать Владык, я просто вспоминаю Дом — ИДИВО Неизречённого, седьмая направленность ИДИВО вообще в целом. Вся концентрация вариантов Воли, Духа и иных записей Духа, любых. Вся концентрация возможностей этих записей. Вся концентрация координаций тела и Дома. Синтезтело в управлении условиями Дома, потому что следующий Дом это чистый Дом, куда относится всё в синтезе — это восьмой Дом. А вот здесь ещё Дом координации, чисто, Тела и Дома. 

Вот, на вас идёт концентрация, вернее пришла, впитайте её, как вы сможете. На большинство, если не на всех, пришла концентрация выше ваших возможностей Духа и Воли. Впитывайте её в начале. Чтобы в практике мы исходили уже из неё. Просто впитайте, что на вас ИДИВО Неизречённого фиксирует. 
И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х изначально- проявленный явленно. 

Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, развернув в стяжании и выражении ИДИВО Неизречённого седьмой вид ИДИВО каждому из нас, в явлении синтеза всех ИДИВО ИДИВО каждого каждым из нас. И сконцентрировав, сконцентрировав преобразить весь Синтез, Системы, Огонь и Условия Воли, Духа, Дхармических и любых иных вариаций седьмого выражения ИДИВО Неизречённого, каждым из нас и каждого из нас.
И, возжигаясь Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, и стяжаем Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца Неизречённого с 256‑тью оболочками явления синтеза Воли и синтеза Духа каждой Части и цельно в синтезе их, каждым из нас. 

И, возжигаясь, развёртываясь ИДИВО Неизречённого собою, мы синтезируемся с Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем его фиксацию на ИДИВО Неизречённого каждого из нас, прося, скомпактифицировать и преобразить все виды Воли, весь Дух и виды его, и любые иные выражения седьмых Изначальностей, Явлений и Проявлений в синтезе реализуемых ИДИВО Неизречённого каждым из нас, развернув, соответствующие новые явления Воли и Духа физически собою. 

И, возжигаясь концентрацией ИДИВО, возжигаемся всей Волей и Синтезом Воли, возжигаемся всем Духом и Синтезом Духа ИДИВО Неизречённого каждым из нас (длительная пауза).

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, развёртываясь ИДИВО Неизречённого (длительная пауза), мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь и стяжаем Изначальный Синтез ИДИВО Неизречённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся им, являя ИДИВО Неизречённого физически собою. 

И в этом явлении, мы синтезируемся с Изначальным Неизречённым — Ипостасью Основы Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им, переходим в зал 248‑ми изначально-проявленный явленно.
Развёртываясь в зале пред Изначальным Неизречённым, синтезируемся с Хум Изначального Неизречённого, стяжаем Неизречённость Синтезтела Неизречённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, синтезируясь с Изначальным Неизречённым, стяжаем явление Синтезтела Неизречённого во всех его возможных вариациях и выражениях, каждым из нас (длительная пауза). 

И, возжигаясь Неизречённостью Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ею, являем Прообраз Синтезтела Неизречённого фиксацией Неизречённого Ипостаси Основы Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас во всей неизрекаемости Путей каждым из нас собою. (длительная пауза)

И в этом выражении, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256 изначально-проявленный явленно. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтезтело Неизречённого 56‑ую часть Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, возжигаясь, развёртываемся им, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез Синтезтела Неизречённого Изначально Вышестоящего Отца собою. 

И, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся им пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая развёртывание ИДИВО Неизречённого вокруг Синтезтела Неизречённого каждому из нас. 

И стяжая прямую, цельную всекоординированность Синтезтела Неизречённого и ИДИВО Неизречённого в синтезе их собою явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, в том числе, в выражении реализации и результативности Пути Неизречённого в его выражении каждым из нас. И возжигаемся этим. (пауза)

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем всю необходимую Субъядерность Неизречённого Неизречённых записей явления Изначально Вышестоящего Отца собою, каждым из нас. И впитывая, возжигаемся ею каждым из нас и синтезом нас, развёртывая явление Изначально Вышестоящего Отца Синтезтелом Неизречённого в условиях ИДИВО Неизречённого в синтезе их, каждым из нас и синтезом нас. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначального Неизречённого. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое присутствие, развёртывая ИДИВО Неизречённого в ИДИВО каждого из нас, Синтезтело Неизречённого явлением физического тела каждого из нас, и входя во все неизречённые условия и Путь Неизречённости в синтезе их собой. 

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, в ДИВО 182‑го и 187‑го Проявления Красноярск и Бородино. Во все ДИВО и филиалы участников данной практики и ИДИВО каждого из нас. И выходим из практики.

Аминь
Сейчас мы будем это усваивать, потому что явление достаточно сложное. 15 минут первого, 25 минут перерыв. Пожалуйста, обратите внимание на усвоение того, что мы стяжали. 
2 День, 2 Часть

ПРАКТИКА 7. /ПЕРВОСТЯЖАНИЕ/ Роза Неизречённого Сердца. Стяжание 16‑ричности Сердца и сердечности явлением 16‑рицы Сердец Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь.

Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х Изначально-проявленный явленно, развёртываясь в форме Ведущих 24‑й Синтез. Мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся 8ю Изначальными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, развернув Неизречённость нового явления 8‑ми Сердец Изначально Вышестоящего Отца собою.

И, возжигаясь 8ю Изначальными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся в явление формы 8‑ми Сердец.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, просим преобразить каждого из нас и синтез нас из 8‑ми Сердечного явления на 16‑ть Сердечного явления в явление 9‑го — 16‑го Сердца, от Сердца Будды до Сердца Отца, в синтезе каждого из нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим мы синтезируемся с Изначальным Неизречённым, переходим в зал 248‑ми Изначально проявленный явленно, развёртываясь в форме Ведущих 24‑ый Синтез пред Изначальным Неизречённым. 

И, синтезируясь с Хум Изначального Неизречённого, мы стяжаем 16‑ть Неизречённостей Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление из 8‑ми 16‑ти Сердец Изначально Вышестоящего Отца, в базовой фиксации, явлением 16‑тиричности Начал Жизни Стихий и Царств, и материнства в окружающей среде собою.

И, синтезируясь с Изначальным Неизречённым, стяжаем:

Неизречённость Сердца Отца,

Неизречённость Сердца Матери,

Неизречённость Сердца Сына,

Неизречённость Сердца Дочери,

Неизречённость Сердца Аватара,

Неизречённость Сердца Майтрейи,

Неизречённость Сердца Христа,

Неизречённость Сердца Будды.

Стяжаем Сердце Неизречённой Розы,

Сердце Предвечного Лотоса,

Сердце Всемогущей Звезды,

Сердце Всевышнего Престола,

Сердце Творящей Чаши,

Сердце Теургии Духа,

Сердце Ману Омеги, и

Сердце Предначальной физичности каждого из нас.

И, возжигаясь Неизречённостью Сердец, преображаясь 16‑тью Неизречённостями Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти Изначально-проявленный явленно. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ведущего 24‑й Синтез. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16‑ть Синтезов Сердца Изначально Вышестоящего Отца синтезно-физическим Сердцем Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас физически собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем:
Сердце Отца, возжигаясь, и преображаемся им.

Стяжаем Сердце Матери, возжигаясь, преображаемся им.

Стяжаем Сердце Сына, возжигаясь, преображаемся им.

Стяжаем Сердце Дочери, возжигаясь, преображаемся им.

Стяжаем Сердце Аватара, возжигаясь, преображаемся им.

Стяжаем Сердце Майтрейи, возжигаясь, преображаемся им.

Стяжаем Сердце Христа, возжигаясь, преображаемся им.

Стяжаем Сердце Будды, возжигаясь, преображаемся им.

Стяжаем Сердце Неизречённой Розы, и, возжигаясь, преображаемся им.

Стяжаем Сердце Предвечного Лотоса, и, возжигаясь преображаемся им.

Стяжаем Сердце Всемогущей Звезды, и, возжигаясь преображаемся ею.

Стяжаем Сердце Всевышнего Престола, и, возжигаясь преображаемся им.

Стяжаем Сердце Творящей Чаши, и, возжигаясь преображаемся ею.

Стяжаем Сердце Теургии Духа, и, возжигаясь преображаемся им.

Стяжаем Сердце Ману Омеги, и, возжигаясь преображаемся им.

Стяжаем Сердце Физической Предначальности или Предначальной Физичности, и, возжигаясь, преображаемся им.

Всё-таки Сердце Предначальной физичности.

И, возжигаясь 16‑тью Сердцами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 1024 Неизречённых Синтеза Огненных лепестков Неизречённой Розы с Изначальным Мировым Телом в центре её, каждого из нас и синтеза нас. И возжигаемся ею.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 256‑ть Лепестков Предвечной Воли с Огненным Телом Огненного Мира в центре Лотоса. И, возжигаясь, преображаемся им.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Огненных Нити Могущества Мудрости Всемогущей Звезды каждым из нас. 

Стяжая Тонкое Мировое Тело в центре сферы Всемогущей Звезды каждого из нас синтезом 64‑х Огненных Нитей Всемогущей Мудростью каждого из нас собою с перспективой развития Огненных Нитей в 64 Нити Синтеза Могущества Мудрости постепенным ростом Синтеза каждым из нас и синтеза нас. И, возжигаясь этим.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16‑ть Начал Всевышнего Престола с постепенным ростом в 16‑ть Основ Всевышнего Престола. И стяжаем Прообраз Физического Мирового Тела в центре Всевышнего Престола каждому из нас. И, возжигаясь, развёртываемся им.

И, возжигаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Мышление Чаши в 4‑рице Мышлений Хум, Ума, Веры и Синтезобраза, стяжая Синтез-Мысленное Тело в Огне Чаши каждого из нас, в явлении концентрации мышления каждого из нас Творящей Синтез-мысленностью физически собою:
в 1024‑х вариантах Синтеза Мысли, 

256‑ти видов Синтезобраза, 

256‑ти видов Веры, 

256‑ти видов Ума и
256‑ти видов Хум в синтезе их мышлением синтезмысленности каждого из нас Творящей Чаше физически собою.

И преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256‑ть видов Духа 256‑ти Частей Изначально Вышестоящего Отца явлением Сердца Теургии Духа роста и развития 256‑тирицы Частей Изначально Вышестоящего Отца Духом каждым из нас.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Основы Омежного Синтеза в явлении 64‑х Основ ОМ Синтеза явления Ману Омеги каждым из нас.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16‑ть Начал Предначальности физического Сердца явления Образа Подобием Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с 16‑рицей Сердец Изначально Вышестоящего Отца 16‑ричностью Сердца каждого из нас. Мы являем 16‑тиричность Сердец Изначально Вышестоящего Отца собою и физически преображаемся ими каждым из нас. Насыщаясь явлением Изначально Вышестоящего Отца и являя новое выражение Сердца и сердечности каждым из нас.

И, возжигаясь этим, преображаемся 16‑тью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, являя синтез сердечности Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначального Неизречённого, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в физическое присутствие. Развёртываемся 16‑тиричностью Сердец каждого из нас. Вспыхиваем 16‑тиричностью Сердец каждого из нас в Изначальном Доме Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас цельно явлением Неизречённости Пути физически собою.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дома Изначально Вышестоящего Отца 182‑го и 187‑го Проявлений Красноярск, Бородино. Во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной практики и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики.

Аминь

ПРАКТИКА 8. /ИТОГОВАЯ/ Стяжание книги, Стандарта, Ядер Синтеза, 256 рицы Изначального Человека Изначально Вышестоящего Отца 248‑го Изначального проявления 24‑го Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом, каждым из нас. 

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИС ИДИВО 192‑х Изначально-проявленный явленно.

Развёртываемся в зале в форме Ведущих 24 Синтез пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся с Хум, стяжаем Изначальный Синтез итоговой практики 24 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь этим, преображаясь этим.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти Изначально-проявленным явленно. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически собою, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 24‑го Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 248 миллиардов Огней 248 Изначального Проявления Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, и, возжигаясь, развёртываемся им. 

Стяжаем 248 миллиардов Изначальных Ядер с 256‑ричной субъядерностью в каждом из них 248‑го Изначального Проявления Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, и, возжигаясь, развёртываемся им. 

Стяжая цельный Огонь и цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца 248‑го Изначального Проявления и 24 Изначального Синтеза каждым из нас и вспыхиваем им.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им, переходим в зал Книг Синтеза Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х проявлено, становясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, эманируя Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Книгу 24‑го Синтеза. Книга пред нами, берём в руки, возжигаемся ею, переходим в здания, личные каждого из нас или здание служения, или личное здание. Развёртываемся в кабинете, подходим к письменному столу, кладём на стол, берём Книгу 23‑го Синтеза, у кого она есть, возвращаемся к Владыке Кут Хуми, благодарим Владык за подготовку 23‑им Синтезом и сдаём Книгу 23‑го Синтеза.

Возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу 256‑ти Проявленному, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 256 Частей Изначального Человека 248‑го Изначального Проявления 256‑ти Субъядерных 256‑ти Изначальных присутствий 248‑го Изначального Проявления и, возжигаясь, преображаясь, развёртываясь ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Изначального Человека 248‑го Изначального Проявления, каждым из нас и, возжигаясь, развёртываемся им. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Ядро 24‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им, стяжаем Ядро 24‑х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им. 

Стяжаем ИДИВО Неизречённого и Синтезтело Неизречённого, в синтезе их, 248‑ми Проявленным Явлением Изначально Вышестоящего Отца, физически собою. 

И стяжаем 248‑ми Изначально Проявленное Явление Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас и синтезом нас, в прямом явлении 24 Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 

И, возжигаясь этим, преображаюсь этим, развёртываемся в синтезе всего стяжённого и возожженного пред Изначально Вышестоящим Отцом, благодарим Изначально Вышестоящего Отца.

Переходим в зал ИС ИДИВО, становимся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь:
Изначальным Человеком 248‑ми Проявленным 256‑ричным,
возжигаясь 24‑ричным явлением Изначального Человека физически, каждым из нас, 

Ядром Синтеза 24‑го Синтеза, 

Ядром Синтеза 24‑х Синтезов, 

всем синтезом Огней и Ядер стяжённых, 

в явлении 248 Проявленном Изначально Вышестоящего Отца собою,

в выражении ИДИВО Неизречённого и Синтезтело Неизречённого Изначально Вышестоящего Отца всем синтезом своим, каждым из нас, 

в цельном Огне и цельном Синтезе 248‑го Изначального Проявления 24‑го Изначального Синтеза, 

в прямом явлении 24‑го Изначального Синтеза Изначально Вышестоящим Отцом 248‑ми Изначально Проявлено, каждым из нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, всем Синтезом своим.

Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца; в Дома Изначально Вышестоящего Отца 182 и 187 Изначальных Проявлений Красноярск и Бородино; во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной практики и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики.

Аминь
На этом 24 Изначальный Синтез завершён. Спасибо за внимание. До свидания.
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