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ПРАКТИКА 1. Стяжание Изначального Образа Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Образа Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании новой Сути явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и явления каждого из нас

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. 

Возжигаемся ФА в каждом из нас, если мы его стяжали. Проникаемся в ФА каждого из нас, возжигаясь всей силой обновлённого Огня каждым из нас. И, возжигая ФА, развёртываем Огонь ФА максимально широко по всем нашим Частям и в синтезе их по телу нашему. Возжигаясь собственным ФА, мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, смешивая Огонь ФА и Синтез каждого из нас, проникаясь ФА и Синтезом и возжигая своеобразный ФА‑Синтез возможностей каждого из нас. 

И, синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми, Фаинь всем ФА‑Синтезом каждого из нас, мы возжигаемся Синтезом Изначальных Владык и переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х Изначально-проявленный явленно, развёртываясь в доступной нам форме пред Изначальными Владыками Кут Хуми, Фаинь. Это или форма Служения, или Ученическая форма, кто не служит. Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми, Фаинь, стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 25‑го Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь 25‑ым Синтезом, проникаемся им и, синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми, Фаинь, стяжаем форму Ведущего 25‑й Синтез. И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца в целом и стяжаем Синтез, Системы, Огонь и Условия ИДИВО на каждого из нас, проникаясь 25‑ым Синтезом физически собою и переключаясь на его выражение каждым из нас. 

И, возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначальным Буддой, Ипостасью Основ Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь его выражением в каждом из нас, проникаясь Синтезом Изначального Будды, мы переходим в его зал 249‑и Изначально-проявленный явленно, развёртываясь в форме Ведущего 25‑й Синтез. И, синтезируясь с Хум Изначального Будды, стяжаем Изначальный Образ Изначально Вышестоящего Отца явления каждого из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом собою, прося изменить Суть явления каждого из нас данным Образом и пробудить новый Образ явления каждого из нас. 

И, возжигаясь Изначальным Образом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти Изначально-проявленно явленно. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Образ Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в развёртывании новой Сути явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и явления каждого из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас новым Образом явления Изначально Вышестоящего Отца физически собою. (Длительная пауза). 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначального Будду, Изначальных Владык Кут Хуми, Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь всем стяжённым и возожжённым. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Дома Изначально Вышестоящего Отца Красноярск и Бородино 187‑го и 182‑го Изначальных Проявлений соответственно, эманируем во все ДИВО и филиалы участников данной практики и ИДИВО каждого из нас. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики.

Аминь.
Комментарии после практики
Такая первая практика. Сейчас буквально 5 минут и будет вторая практика. Давайте представим, что нам даёт Образ Отца согласно Синтезу? Сейчас будет вторая практика, потом перерыв. Образ Отца, что нам дает? В первую очередь меняет нашу Суть, раз. Мы сейчас только что говорили о том, что каждый Образ дает новую Суть. Когда мы стяжаем Образ Изначально Вышестоящего Отца, Отец нам даёт более высокую Суть, чем мы несли до этого. Помните: «В чём смысл жизни?» — некоторые из нас спрашивают. Так вот смысл жизни исходит из той Сути, которая есть в нас. Суть — 6‑ой горизонт, Смысл жизни — 5‑ый. И когда у нас есть новая Суть, Смысл жизни, исходя из этой Сути, меняется. Причём, жизнь не имеется в виду там внешняя, имеется в виду и внешняя, и внутренняя. Поэтому любой Образ Изначально Вышестоящего Отца несёт новую суть. Я не имею в виду Образ Отца, как 1‑ю часть. 

Второе, что происходит. Этот Образ Отца куда фиксируется? Тоже по Синтезу. Это риторический вопрос задаю, но в голове попытайтесь ответить, если Синтез знаете, надо владеть этим. То есть задача служащих Синтеза не просто знать Синтез, а уметь им оперировать. Если вы внимательно подумаете, мы вошли в 25‑ый Синтез. Если учесть, что у нас 32 Синтеза, что это значит? Тоже такой странный вопрос. Это вот насчёт Образа. Это значит, что у нас сработал 4‑й тип 4‑рицы, по 8 Синтезов, усваемых Планетой. Восемь за Маму, первые 8. Восемь за Сына, вторые 8‑, Проявленный круг. Проявленным Восприятием занимается Сын — 6‑ой горизонт отсюда, чтоб было понятно, почему Проявленный круг.  8 — за Дочь, до 24‑го Синтеза. И с 25‑го — 8 за Отца. То есть, мы вошли в прямые Синтезы Отца. Это автоматика на Синтез, просто Планета входит в 4‑ричное явление Отца. База: 8‑ричное явление Отца. А курс вообще несёт 16‑ричное и 32‑ричное явление Отца. А мы с вами знаем, что он вообще 64‑ричен. Ну, и правильно, Человек, половина от Отца — 32 Синтеза, материя. Тогда мы по Образу и подобию Отца. 

Так вот Образ Изначально Вышестоящего Отца входит в Монаду и сейчас вот эти 5‑10 минут нужны, чтобы Монада приняла новый Образ Отца, мы его стяжали. А старый куда переходит? В Образ Отца, и у нас меняется 1 часть. Это механизм Монады. Я не знаю, вы сейчас недоумённо на меня смотрите, может, на 9 Синтезе мы это не говорили вам, может, ошибаюсь. 

Монада. В центре многопламенности стоит Образ Отца, Образ Изначально Вышестоящего Отца, он так и называется. Это ещё не Образ Отца. Когда мы стяжаем Образ Изначально Вышестоящего Отца, он не вообще где-то там, а он конкретно идёт в Монаду, вышибает оттуда тот Образ Отца, который уже раскручивался Монадой. Образ Отца Монады, Образ Монады, идёт в 1‑ю часть, которая называется Образ Отца и, выходя из Монады, становится внешним. И из Образа Изначально Вышестоящего Отца становится просто Образом Отца, входит в нашу 1‑ю часть вовне. И сейчас с вами, у вас вот сейчас начинается процесс смены Образа Отца, как 1‑ой части. Я могу называть её и 129‑ой частью, но это вас испугает, потому что 1 часть — это она физическая. Мерностные части внутри, поэтому здесь всё корректно. Я же не сказал: мерностная часть, — 1‑я часть. 
И вот Образ Отца из Монады меняет ваш Образ Отца. Старый Образ Отца, 1‑я часть, у вас сейчас, ну, я могу сказать, разрушается, но вообще он распаивается, он растворяется Огнём. На Синтезе он растворяется Огнём. Если б это было на улице или вы сами бы стяжали, у некоторых он бы и распадался, но сейчас мы его просто рас... (свистит), сжигаем, поэтому мы стяжали Изначальный Образ у Будды, он (свистит) 1‑ю часть нашу начал сжигать. А Образ Изначально Вышестоящего Отца входит сейчас в Монаду, как новый перспективный Образ, ориентируясь на который, Монада будет созидать нашу жизнь. Сейчас вот этим маленьким вариантом мы всё это сделали. Я мог бы это в практике проговаривать, если б мы были на 9‑ом Синтезе, это я сегодня для малышни буду проговаривать, но вам я это не должен проговаривать, мы на 25‑ом Синтезе. Мы (свистит) — должны просто это сделать. У вас это автоматически произошло.

В итоге, сейчас у вас в голове не обязательно налитость там, может быть, вообще легко. Но там стоит Монада, фиксируется. Идёт Образ Отца внутрь, а Образ, который в Монаде, выходит вовне, буквально на коже, потому что кожа — это Слово Отца. Значит сам Образ Отца — это что-то вокруг кожи. Меняется ваш Образ Жизни. А старое, что было вокруг вас, что делает? Сгорает. Можно сказать, разрушается. Мы можем это отдать друзьям-соседям, но на уровне Синтеза это сейчас сгорает, превращается в маленькие атомы, молекулы. Сгорает — это не вообще исчезает на ноль. А старый Образ Отца распадается на отработанные атомы, молекулы и что делает? Осеняет город, если у вас Восприятие Городское. Осеняет ваши квартиры, если Восприятие квартиры. Осеняет Планету, если Восприятие Планетарное. Осеняет Метагалактику, если Восприятие Метагалактическое. Осеняет Изначальность, если... 

У вас теперь замкнулось всё? Вот почему я говорил о Восприятиях. Куда пойдут атомы, молекулы сплавленного Образа Отца 1‑ой части. Они материальны, у нас в голове они только эфемерны. Это такие же материальные структуры Образа Отца, которые за это время наросли атомно-молекулярными связями, и они сейчас, распадаясь, расходятся по широте вашего Восприятия. В среднем температура по залу — они расходятся по городу. Температура Восприятия по залу идёт, атомы и молекулы по городу, хорошая температура. Было бы хуже, если бы по вашим квартирам — всё соби. Ну, хотя бы что-то для города. Идеально, если это пойдёт на край. Я понимаю, что здесь и бородинцы, вас тоже касается — всё по городу. По краю атомы и молекулы только некоторые сбегают от вас. Они не уходят, а сбегают от вас, пытаясь вырваться на краевую свободу. Край-то большой, но в мозгах у нас: город Бородино, Канск, Зеленоград, город, да, одним треугольником или Красноярск. Все, город. Не, мы знаем, что всё должно идти в край, но мы знаем это, а вот автоматика говорит: город! Мне нужна автоматика, мне не нужно, что вы знаете. Мне нужна автоматика. Вот если б сейчас они: раз! И до Северного Ледовитого Океана долетели. Я б сказал: «О! Правильно!» Или в другую сторону до соседней области там, где Бородино. «О! Правильно!» Не летят-с! Они пока так кучкуются и говорят: «Город». Город, понятно о чём, ну видится так.
И вот сейчас мы вот это сделали? Мы сейчас перетряхнули Монаду, обновили её очень серьезно. Так скажу: в предыдущей эпохе обновление Образа Монады было один раз в несколько жизней. Очень развитые Ученики получали новый Образ на каждую жизнь, поэтому сознательные сами воплощались. Вы помните, что вы сами воплощались? Не помните. Поэтому то, что мы сейчас сделали, для вас полный подвиг, достижение. Тем более, это уже у вас не первый раз, а второй, потому что первый раз у вас было на 9‑ом Синтезе, когда мы обновляли Монаду. Скорее всего, не со мной, но, в общем, было. Поэтому, наверное, так и помните. Ну, я ж, по-моему, у вас только Изначальный веду. Это кто, нет, я это помню. Тут у нас в глазах: как это не с тобой? Всё со мной. Но конкретно вы делали с другими, поэтому на 9‑ом Синтезе я так и говорю: там я не знаю, что вам преподавали, но по идее должны были это объяснить. Увидели?
Вот этот четкий механизм действует. Он сейчас сработал. Ваш новый Образ Изначально Вышестоящего Отца (видите солнышко) сейчас заполняется сколькими Огнями? 64‑мя. Мы сейчас их стяжаем, у некоторых 16 в Монаде, я помню, я даже вижу уже, что надо ещё Огни будет стяжать. Но, наверное, Монаду мы стяжаем после перерыва, потому что сейчас в Образ Отца попали.
А раньше ваш предыдущий Образ Отца жил 16‑ю Огнями, вы совершенно правы. И у некоторых ничего не поменялось, а должно было. Монада давно живёт уже 64‑мя Огнями. Некоторые кивают, я понимаю вас, но вы... Примерно 40% зала, это навскидку, вот так сразу: раз, навскидку, 40% зала, пускай здесь 40 человек сидит, это человек 16‑18 с Монадой 16‑лепестковой.
Я не знаю, очень простой вопрос: вы лично сами стяжали 64 Огня? На занятии хотя бы с кем-то стяжали? Ну, там не обязательно сработает, но должно. Знаете, на занятии бывает, вот команда сидит и все стяжают. Вот сидит здесь 60 человек, мы стяжаем 64 Огня, а кто-то из вас не может. Монада говорит: каждому по одному Огню. Команда стяжала 64 Огня, но каждому дали по одному Огню. Может быть? Может быть. А может, и каждому дали 64 Огня, вопрос: как шла практика. А самый главный вопрос: вот мы стяжаем, 64 Огня, — а, да, да, да, сейчас войдут. Я не слышу, не вижу, но считаю, даже не верю, но считаю, что они сами войдут. А и по Вере и дано будет тебе. А если ты даже не веришь, не слышишь, не видишь, сидишь на занятии, внимание, и даже не понимаешь, что происходит. Хотя Вера — это Мышление Метагалактики. 64 Огня Отец тебе даст? Вы меня правильно поняли — не дасть, а догонит и ещё раз дасть, только что-нибудь другое.

И только на Синтезах нам плевать на вашу Веру, знания, незнания, воткнём по самое не хочу, называется. Всё будет гореть Огнём, так — «На!», на то он и Синтез, потому что здесь Отец даёт независимо от ваших мнений по этому поводу. Специальная практика. А вот когда вы на занятиях группы, там мнения важны. Если ваше мнение не совпадает с отеческим мнением, Отец вам не даёт и говорит: «Ну, живи, ребетёнок, чем можешь, на тебе куколку». Понятно, о чём я, да? Я всегда об этом говорил. Синтез отличается тем, что он даёт независимо от вас. А занятие на группу зависимо от вас. Веришь — получаешь, не веришь — тоже получаешь, только другое. Ну, не получаешь то, что надо, а получаешь за неверие своё. Знаешь, реально стяжаешь — получаешь. Не знаешь, не стяжаешь, а говоришь, что само придёт — само не придёт. Поэтому мы запретили командно стяжать Абсолютный Огонь. Мы выяснили: тот, кто читает практику — стяжает, все кто сидят и даже повторить не могут, Огонь ни фига не идёт. Но они делают вид. Подходят к нам и говорят: «Спросите у Владыки, мы стяжали?» Владыка говорит: «Стяжали!» Они выходят и говорят: «А у нас сработало, мы стяжали». А мы думаем: «Ну, Абсолютного Огня-то нет», но они говорят, что стяжали. Владыка говорит, но процесс-то был, сидели, стяжали. «Мы стяжали Огонь?» Стяжали, сидели, стяжали. Мы стяжали Огонь? Стяжали. А Абсолютный Огонь есть? Нет! Но мы его стяжали. То есть, стяжать-то мы его стяжали, но до нас он не дошёл. К нам эсэмэски шлют: «Стяжали?» «Стяжали. КХ.» Процесс был? Был. Вы ж стяжали? Стяжали. Владыка подтвердил, что вы его стяжали? Подтвердил. А вот стяжанули ли вы, это ещё вопрос. 
(Смеётся). А как же узнать, стяжал или нет? И по Вере и дано будет тебе и других вариантов не будет! И главное, систему правильно исполнить, технологически. Веришь, систему правильно исполняешь — всё дано. Поэтому мы уже сейчас стяжаем: Синтез, Системы, это те наработанные системы ИДИВО, которые автоматически действуют, независимо от Владык: там ваши условия базовые, системы условий, ваш Абсолютный Огонь, системы Абсолютности, ваши части, системы частей. Они действуют у вас независимо от Владык или от вас, это уже такой комплекс действий. Огонь и Условия. Увидели?
Комментарии перед практикой
Вот мы сейчас вам обновили Монаду и ваш Образ Отца, вошли в это. Ну а теперь, что мы стяжаем, чтобы у нас так это закрепилось и... А, да, я не сказал главного: Образ вошёл в Монаду, Образ Отца стал 1‑ой частью. А вот новый Образ Отца, который мы стяжали, он вошёл в Монаду и что сделал? Он, зараза такая, сейчас разрушает все ваши Теофы. Вот он вошёл в Монаду и говорит: «Хи-хи». И новым Огнём выжигает все ваши Теофы. Не, не, не, он ничего не оставляет. Новый Образ Отца ничего не оставляет сразу, даже иллюзий не стройте, он всё сжигает. Чем лучше сожжёт, вот это знаменитое: до основанья он разрушит, а затем, — это об Образе Изначально Вышестоящего Отца. То есть Теофы могут быть только сожжены, потому что если они останутся, хоть чуть-чуть, восстановится старая Теофа, а нужна новая. Поэтому сейчас идёт процесс резкого сжигания всех Теоф. Почему? Образ Изначально Вышестоящего Отца доказывает, что теперь он главный по Монаде. До этого был предыдущий Образ, складывающий предыдущие Теофы. Он сейчас встанет в центре новой Теофы, мы сейчас её стяжаем. Почему я сказал: нужно 5 минут, чтобы вам объяснить. Мы сами сдадим все Теофы, потому что они иногда горят несколько дней, недель. Нехорошо будет. Там по жизни какая-нибудь пакость произойдёт, оно вам надо? Не надо, пакость, ну, я не знаю, что для кого пакость, там всякое бывает, чего только не бывает. Поэтому мы сдадим Теофы, сожжем их, переплавим и стяжаем одну новую Теофу на ваш Образ.

Но перед этим стяжаем от 1‑го до 9‑ти Фа, чтоб в одной большой Теофе Образа Изначально Вышестоящего Отца сразу развернулось несколько маленьких Теоф, но они большие Теофы, в одной Теофе. Сразу предупреждаю, чтобы в практике вы не мучились: мы стяжаем Фа Человека, Фа Ученика всем, Фа Ведущего всем, Фа Сотрудника всем, плюс Сотрудникам, Фа Ипостаси всем, даже Сотрудникам. Только Ипостасям служения ещё и по служению, а Сотрудникам, как Ипостасям Отца, ну, Ипостасям, выражающим Отца, ну, или Владык там, если компетентности не хватит. 

Стяжаем статусное Фа. На всякий случай сейчас вспомните свой Статус. Внимание! Тот Статус, который утверждал Владыка Кут Хуми, или который подтвердил, хотя ещё вот мы до конца не развернули. Тут есть ещё один такой человек, который в новый Статус входит, подтверждён, но вхождение идёт. Вот этот Статус, никаких иных. Запомните, Теофе чихать, что вы думаете, что у вас Статус поменялся. Она реагирует только на Огонь Владыки и по Статусу, который стоит вот здесь (показывает). Я думаю, что он поменялся, а Владыка мне не подтвердил. Здесь стоит какой Огонь? Который поставил Владыка. Разницу понимаете? Всё остальное Теофа говорит: головняк, (свистит), в голове, в голове. Почему? У вас, может, Посвящения поменялись. У вас, может быть, начался статусный рост в следующий Статус. Вы чувствуете, как следующий Статус, а это всего лишь первые шаги в следующий Статус. А вы уже говорите: «Не, уже Статус!» Понятно о чём, да. То есть, мы путаемся в этих вещах, поэтому, пожалуйста, то, что утвердил Владыка. 
Статусная Теофа, потом что? Теофа Глав, ну, кому-то ещё Теофа Сотрудника Синтеза, это дополнительно, ну, это там. Теофа Глав — Глава Дома Отца, Глава Иерархического Синтеза, Глава Присутственного Синтеза. Вспоминайте, вы Глава чего? Так, Сотрудник Цивилизации — Глава Присутственного Синтеза. Сотрудник Метагалактики или Человека — Глава Частного Синтеза. Слава богу. Ну, и там уже вспомните, кто, где служит. Вот мы стяжаем Фа на Главу Дома Отца, Главу ДИВО, Главу Частного Синтеза, Главу Домов Отца — Ипостась Основ, Главу Школы Синтеза — Ипостась Сотрудника и так далее. Всё понятно? Стяжаем! 
ПРАКТИКА 2. Стяжание ФА Человека, Сотрудника, Ипостаси, Статуса, Главы. Стяжание Цельной Теофы Образа Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 

Возжигаясь новым Образом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х Изначально-Проявленный Явленно. Развёртываемся в зале пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ведущих 25‑й Синтез. 

И, синтезируясь с Хум Изначальных Владык, стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, завершив все предыдущие Теофы предыдущего Образа Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Завершив явления всех предыдущих ФА и Теоф, основанных на них, за исключением ФА, стяженного в этом году, если оно качественное и глубоко было стяжено в служении каждого из нас. И просим перевести каждого из нас на глубокое явление Образа Изначально Вышестоящего Отца физически собою, явлением соответствующей активации Монады в синтезе Частей каждым из нас.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти Изначально-Проявленный явленно. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь в форме Ведущего 25‑ый Синтез пред Изначально Вышестоящим Отцом. И стяжаем минимум шесть, для Сотрудников Синтеза семь, Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаясь ими. И развёртывая каждый отдельный Синтез на каждое стяжание, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, 

стяжаем ФА Человека, кто вы. Изначальности, Метагалактики, Единого, Всеединого. Где ваше стяжание завершилось сейчас. Человек Метагалактики, если ФА 256‑ричен, только. Если вы только в процессе стяжания, вы Человек Всеединый. Если на присутствиях Метагалактики. Ну, а дальше сами понимаете.

И, возжигаясь ФА, преображаемся Синтезом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и 

стяжаем ФА Ученика Изначальных Владык ведущих каждого из нас. Потому что, если Владыки ведут нас, они ведут нас, как Учеников, раз Владыки Ведущие. Вспоминаем имена Владык, если вы их знаете.

И, возжигаясь Синтезом, преображаемся в соответствующее ФА, соответствующими Посвящениями каждого из нас, преображающимися на новое ФА. Ибо это новый Огонь и все Посвящения преображаются этим Огнём. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и 

стяжаем ФА Ведущего. Вспоминаем, что вы ведёте собою, если вам такое поручалось. Ну, допустим, вы сейчас ведёте Синтез.

И, преображаясь Синтезом, развёртываем третье ФА.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца

стяжаем ФА Сотрудника каждому из нас. И продолжайте, Сотрудника такого-то, если кто служит. И какое Сотрудничество, кто у нас Ипостась, подумайте, попробуйте найти своё Сотрудничество. Где вы? Ну, допустим, вас определяли в какое-то Управление Синтеза. На этаже здания, стыкуетесь с каким-то Управителем Основ или Синтеза. Вот такие Сотрудничества идут. 

И, возжигаясь этим ФА, преображаемся им, преображаясь соответствующим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и 

стяжаем ФА Ипостаси каждому из нас. Ипостаси продолжают своё название служения, а кто был Сотрудником, думают кому вы ипостасны: Отцу там, Владыкам, Ипостасям Основ.

И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, развёртываем это ФА собою.

Далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца,

стяжаем ФА Статуса, действующего своего. ФА и название Статуса. Это шестое ФА.

И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, являем его собою. То, что мы вам обещали. 

Синтезируемся, все синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и

стяжаем ФА Главы. И продолжайте, вы Глава чего. Если служите. Кто не служит, ну только Синтеза 25‑го. Можете назвать, будет корректно, на данный момент. 

И, возжигаясь седьмым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Даже, если вы стяжали меньше, Отец дал больше. Он-то видел, что вы будете стяжать.

Сотрудники Синтеза, мы с вами стяжаем восьмое ФА Сотрудника или Ипостаси Синтеза. Явлением Изначально Вышестоящего Отца и Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь собою. 

И, возжигаясь всем стяжённым и возожжённым ФА в Синтезе его собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, прося сжечь все Теофы предыдущего действия каждого из нас. Направив все частицы, атомы, молекулы, все Огнеобразы на благо восходящих эволюций окружающему человечеству. Теофа только для человечества.

И, возжигаясь, стяжённым раннее, Образом Изначально Вышестоящего Отца и соответствующим количеством ФА: семь, восемь, девять. Ну, мы стяжали семь или восемь.

Просим развернуть цельную Теофу Образа Изначально Вышестоящего Отца вокруг каждого из нас, включающую в себя малые Теофы по стяжённому ФА.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Теофы Изначально Вышестоящего Отца явления нового Образа Изначально Вышестоящего Отца собою. 

И, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся им. 

Развёртывая Теофу Изначально Вышестоящего Отца собою, и начиная жить и действовать новым Образом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 

Развёртывая новый Образ Отца, преображением первой Части каждого из нас явлением нового Образа Изначально Вышестоящего Отца и новой Теофы каждого из нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в физическое присутствие. 

И вот сейчас физически замерли. Проживите фон Теофы на ваших Физических телах. Вот стоит Энергетический или Огненный фон. Вот, как бы знаете, как что-то ласкает вас: по грудной клетке, по лицу, по телу, по плечам. На плечах какой-то Огонь лежит. Это можно Энергией назвать, как назовёте. Главное, что вот это Теофа. Она сейчас как бы вот, грубо говоря, липнет вашим телом. Физически. Когда она раскрутится сильнее, вы перестанете это чувствовать, это можно и потом чувствовать. Но, если вы сейчас запомните этот Огонь, вот некая такая плотность объёма Огня вокруг ваших Физических тел. Проживите это. 

У некоторых эта плотность яйцеобразная. Это не из-за яйца, это вот Теофа, которая вниз приходит она вначале овальная, потом пристраивается к полу, начинает походить на яйцо, и сейчас она будет расходиться в сторону, как колесо. Постепенно. Не сразу. 

Она будет ловить ваши условия, те, что постоянно действуют, там какие-то семейные, профессиональные. Вы там тот-то, тот-то. Или, наоборот, не ловить их, потому что они сгорели, и вы будете создавать новые. То есть, она сейчас соберёт всё, что у вас есть, и то, что стабильно Отец оставил. А потом, когда вы будете жить по ходу жизни, там дней, в течение месяца, она соберёт все остальные Теофы по условиям, привычным вам и непривычным вам тоже. То есть, сверху тоже будут идти условия на всё стяжённое. 

И вот она сейчас включилась. Расходится. Почувствуйте, как ощущение на теле пропадает, и такая Теофа вокруг вас расходится. Сложно, но тренироваться надо.

И, мы эманируем всё стяжённое возожжённое в ИДИВО. Эта Теофа координируется с ИДИВО, и оттуда хлынули условия. Напоминаю, что мы в предыдущей практике стяжали обновление в ИДИВО всех наших возможностей. 

Мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в ДИВО 187‑го и 182‑ого Проявление Красноярск, Бородино. Мы эманируем во все ДИВО и филиалы участников данной практики. Эта Теофа включается в те ДИВО, где вы служите, действуете, живёте, откуда вы прибыли. Тут у нас несколько Домов в зале. 

И, эманируем в ИДИВО каждого. Вот здесь они чётко пристроились к вам. Вошли в вас. 

И выходим из практики.

Аминь.

1 день 2 часть
ПРАКТИКА 3. Стяжание Образа Пробуждённости Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Метода Просветления для развертывания Нового Света ИВО собою в явлении нового Образа ИВО и всех иных Возможностей. Стяжание Просветления и Проникновенность Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х изначально-проявлено явленно. 
Развертываясь в зале, синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжая Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. И явить пробуждённость Изначального Будды каждого из нас с возможностью её выразить и усвоить или Теофой, развернутой каждым из нас, или в максимально глубоком выражении каждого из нас просветлением, пробуждением собою. 

И, возжигаясь Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначальным Буддой, переходим в зал 249‑изначально-проявленный явленный, развертываясь в форме Ведущего 25 Синтез пред Изначальным Буддой, Ипостасью Основ Изначально Вышестоящего Отца.
Мы синтезируемся с Хум Изначального Будды, стяжая Образ Пробуждённости Изначально Вышестоящего Отца.

И, возжигаясь Образом Пробуждённости Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, мы синтезируемся с Изначальным Буддой и стяжаем Пробуждённость каждым из нас и, возжигаясь Пробуждённостью каждым из нас, мы синтезируемся с Изначальным Буддой и стяжаем Метод Просветления для развертывания нового Света Изначально Вышестоящего Отца собою в явлении нового Образа Изначально Вышестоящего Отца и всех иных возможностей каждым из нас и синтезом нас собою. 

И, возжигаясь Методом Просветления каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти изначально-проявлено явленно.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Просветление каждому из нас. И, возжигаясь всей глубиной Света и проникновенностью Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас. (телефон зазвонил) Будда — это всегда Дзен.

Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить тем Светом или Просветлением, или в Синтезе стяжённым каждым из нас, и развернуть Пробуждённость во всей полноте возможностей каждым из нас. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначального Будду, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое присутствие и эманируем всё стяженное и возожжённое в ИДИВО, в ДИВО 187, 182 Проявления Бородино, Красноярск, во все ДИВО участников данной практики и ИДИВО каждого из нас.
И выходим из практики.

Аминь.
ПРАКТИКА 4. Стяжание 5 Изначальных Образов 5‑ти Миров с возможностью пробуждения Мирового Тела явлением каждого из Миров и 5‑го Мира Синтезного Физического телесного явления
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х Изначально-проявленный явленно.

Развёртываясь в Зале, мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжаем 5 Изначальных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 5‑ти Миров, с пятым Синтезным Миром 4‑х предыдущих базовых Миров каждого из нас. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальным Буддой, переходим в зал 249‑ти Изначально-проявленный явленно. 

Развёртываемся пред Изначальным Буддой в форме Ведущего 25‑й синтез каждым из нас.

И, синтезируясь с Хум Изначального Будды, стяжаем 5 Изначальных Образов 5‑ти Миров с возможностью пробуждения Мирового Тела явлением каждого из Миров и 5‑го Мира Синтезного Физического телесного явления. И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Изначальным Буддой Ипостасью Основ Изначального Вышестоящего Отца, 
— стяжаем пробуждение Физического Мирового Тела. И, возжигаясь, развёртываемся им. Синтезируясь с Буддой, 
— стяжаем пробуждение Тонкого Мирового Тела и, возжигаясь, пробуждаемся им. Синтезируясь с Изначальным Буддой, 
— стяжаем пробуждение Огненного Мирового Тела и, возжигаясь, пробуждаемся им. И, синтезируясь с Изначальным Буддой, 
— стяжаем пробуждение Изначального Мирового Тела каждым из нас. 

И, возжигаясь Пробуждённостью четырёх Мировых Тел, синтезируясь с Изначальным Буддой, 
— стяжаем Пробуждённость Физического Тела Метагалактическому Миру синтеза четырёх Миров в явлении Метагалактического телесного Мирового выражения физически четырьмя Мирами физически собою.

И возжигаемся Пробуждённость к четырём Мирам каждому из нас и синтезу нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу 256‑ти Изначально- проявлено явленно.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 5 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 5 видов Пробуждённости Мировыми Телами с Синтез Физическим Телом Мирового выражения Метагалактического каждого из нас и каждому из нас, и, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем:
— явление Изначально Вышестоящего Отца Изначальным Мировым Телом каждого из нас;
— явление Изначально Вышестоящего Отца Огненным Мировым Телом каждого из нас;
— явление Изначально Вышестоящего Отца Тонким Мировым Телом каждого из нас; 
— явление Изначально Вышестоящего Отца Физическим Мировым Телом каждого из нас и
— явление Изначально Вышестоящего Отца Метагалактическим Миром Физического Тела в синтезе четырёх Миров Физическим Телом каждого из нас физически собою Метагалактическим Миром живущего и в синтезе их явления Изначально Вышестоящего Отца физически собою каждым из нас.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначального Будду, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое присутствие. Физически эманируя всё стяжённое, возожжённое в ИДИВО, в ДИВО 187‑го и 182‑го Проявления Красноярск, Бородино, во все ДИВО и филиалы участников данной Практики и ИДИВО каждого из нас. 

И выходим из Практики.

Аминь
Первая часть Синтеза завершена. Спасибо за внимание. До свидания.
2 день 1 часть
ПРАКТИКА 5. Стяжание 64-х Пламенной Монады Изначально Проявленной или Изначальной в синтезе фиксации Материи 185‑го Проявления, 185‑Проявленной в явлении и выражении Монады Изначально Вышестоящего Отца
Кто мучился, что так долго вступление — извиняйте, так долго готовили ваши Монады. Мы-то стяжаем новую Монаду.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь Синтезом Изначальных Владык, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑ Изначально Проявленный явленно.

Развёртываясь в зале пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ведущих 25‑ый Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь и стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Монаду каждого из нас на явление новой Монады Изначально Проявленной или Изначальной в синтезе фиксации Материи 185‑го Проявления 185‑Проявленной в явлении и выражении Монады Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, прося завершить действия Монады каждого из нас в явлении новой Монады собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑Изначально Проявленный явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Монады Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Шар Огня Жизни Монады каждого из нас с эталонным, вечным, вневременным явлением Человека Подобием Изначально Вышестоящего Отца Эталонным Образом Шара Огня Жизни физически собою.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Пламени в явлении названий их 64‑мя Ипостасями Синтеза Монады Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и стяжаем 64 Ядра 64 Пламён в основании их, вмещая Ядра в Шар Огня Жизни и, возжигаясь 64 Пламенами каждым из нас.
И, возжигаясь этим, мы стяжаем концентрацию 64 Огней в 64 Пламени Монады каждого из нас. И стяжаем концентрацию 64 Синтезов в 64 Ядра Пламени Монады каждого из нас. И вспыхивая концентрацией Огня, возжигая Пламя вокруг всего нашего тела, которое в зале Отца становится на Шар Огня Жизни босыми стопами и полностью прожигается проникающим пламенем с дополнительной концентрацией Огня в нём.

И возжигаемся 64 Синтезами 64 Ядер Шара Огня Жизни Пламени каждого из нас. И вспыхивая всем синтезом физически собою.
И переплавляясь физически собою, мы возжигаемся 64 Частями каждого из нас, вспыхивая соответствующим Пламенем на каждой из Частей.

И, возжигаясь ими, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Эталонный Образ Изначально Вышестоящего Отца Монады каждого из нас, развёртывая Образ в теле каждого из нас и вспыхивая монадически собою.

И, возжигаясь Образом Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 256 оболочек единой сферы Монады каждого из нас с 256 Полями особой среды Синтеза и Огня созидания и рождения 256 Изначально Проявленных Частей или Изначальных Частей мерой подготовки каждого из нас.

И, возжигаясь ими.

И, возжигаясь этим, преображаясь в синтезе их, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Образов Частей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в Эталонный Образ Монады Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и каждому из нас физически собою. И преображаемся Образом Изначально Вышестоящего Отца монадическим физически собою каждым из нас.

И, возжигаясь этим, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256‑ричную Изначально Проявленную или Изначальную концентрацию Жизни в Шар Огня Жизни Монады каждого из нас.

И, возжигаясь 256‑ричной концентрацией Жизни Шаром Огня Жизни каждого из нас, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Зерцало Монады и Печать Изначально Вышестоящего Отца 256‑ричной Изначально Проявленной или Изначальной Жизни соответственно каждому из нас.

И вспыхивая всем этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем эталонные записи перспективы на каждую из 256 оболочек Монады каждого из нас с необходимым набором Стандартов, Законов, Методов и Правил в каждую из них от Изначально Вышестоящего Отца для развития, реализации Метагалактической Изначально Проявленной и Изначальной Жизни каждого из нас этим в соответствующей координации развитием опыта возможностей каждого из нас, в более быстром явлении и выражении Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И, просим Изначально Вышестоящего Отца завершить все некорректные, неадекватные и некомпетентные действия каждого из нас, записанные в Монаде, прося прощения за них, в какой бы жизни этот опыт в Монаде не возник и не записался. И явлением 6‑ой расы и Человека Метагалактики, Человека Проявлений и Человека Изначального каждым из нас просим сохранить лишь лучший опыт всех предыдущих воплощений, рас, времён и выражений в Сферах Монады каждого из нас в возможностях, указанных Отцом, и нацелить его на рост и реализацию Монады в новом выражении с записью Стандартов, Законов, Методов и Правил Изначально Вышестоящего Отца на Части 256 сфер Монады, 256 оболочек Монады каждого из нас, в каждой из них, каждым из нас и синтезом нас.

И, возжигаясь, преображаемся этим.

И, возжигаясь Цельностью каждого из нас, развёрнутой в данный момент полной цельной организации Монады каждого из нас, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на новое цельное монадическое выражение с организацией иерархичности и иерархического выражения Монады каждого из нас. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в целом этим.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие и эманируем. 

И эманируем возможности Монады, возвращаясь в физическое присутствие, и притягиваем новый Огонь и Материю в её выражение качеством Монады каждого из нас, заполняя этим Огнём и Материей ИДИВО каждого и, далее, ИДИВО всех, в целом всю Планету Земля и 6‑Проявленную Материю Метагалактики ФА физически собою.

И вспыхивая этим, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Дома Изначально Вышестоящего Отца 187 и 182 Проявлений Красноярск, Бородино, и Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной практики.

И выходим из практики.

Аминь.

ПРАКТИКА 6. Стяжание 16 Практик Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.

Возжигаемся Монадой вокруг каждого из нас физически, возжигая 64 пламени физически.
И прося Изначально Вышестоящего Отца переплавить пламенностью Монады каждого из нас физически на новое явление 16‑ти Практик с возможностью роста каждого из нас из Восприятия 7‑ми бит информации 7‑плановостью предыдущей Эпохи на 16 бит информации Планетарно и 64 Метагалактически в синтезе Планеты, Солнечной системы, Супералактики и Метагалактики. Супергалактики в синтезе всех Проявлений, любых, с развитием по 16‑ть бит информации в каждой из областей. Отец поправляет: Планеты, Единого Проявления, Всеединого Проявления, Метагалактики. Четверица будет такая. По 16 бит информации 4‑х Проявленных областей жизни и действия в синтезе 64‑рицы бит информации по 16‑ть в каждом из направлений, начиная с 16‑рицы планетарного выражения. И развернуть 64‑пламенностью Монады развитие 16‑ти бит информации Метагалактически-планетарно, 16‑ть бит информации Проявленно-Едино, 16‑ть бит информации Изначально-Всеедино и 16‑ть бит информации синтез Изначально-Метагалактически каждым из нас 64‑цей пламенности Монады физически собою изначальности явления новых возможностей каждого из нас. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостасей Синтеза ИДИВО 192‑х Изначально-Проявленно явлено в синтезе пламён и Монады каждого из нас, одеваясь в форму Ведущего 25‑й Синтез. 
И, возжигаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык и стяжаем 16‑ть Изначальных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16‑ти Практик и базовости 16‑рицы бит информации каждого из нас с ростом 4‑ричными началами в 64‑рицу бит информации, в синтезе их. 

И, возжигаясь этим, (длительная пауза), и, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти Изначально-Проявленно явленно, преображаясь 16‑тью Изначальными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и прося Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь завершить любое явление предыдущих практик в любом их выражении каждого из нас. 

И, возжигаясь этим, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ведущих 25‑й Синтез с Монадой вокруг нас 64‑х пламенном действии собою. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 64 Основы 64‑х бит информации по 16‑ть в каждом из выражений 6‑ти материальной Проявленной среды: 16‑ть за Планету, 16‑ть за Единое Проявление, 16‑ть за Всеединое Проявление и 16‑ть за Метагалактическое Проявление в синтезе 6‑ти проявленной материи 64‑ричностью Изначальной явленности 64‑х бит информации в организации Физического тела Подобием Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 

И, возжигаясь 64‑мя, Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64‑е бита информационного развития каждой клетки нервной системы, головного мозга, всего во всём, цельно, Синтезтелесно каждым из нас, физически. (Пауза)

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. И стяжая 16‑ть Практик в 4‑х форматах информационных бит явления синтеза тела 64‑рично каждого из нас Планетарно, Едино, Всеедино, Метагалактически, с перспективой Планетарных, Метагалактических, Проявленных и Изначальных выражений каждого из нас и переходом накоплением практик из бит информаций Планеты, Единого, Всеединого, Метагалактического ракурса на бит информации в постепенном росте на Планетарный, Метагалактический, Проявленный и Изначальный материальный рост соответствующей подготовкой команды в будущем восхождении и явлении Синтеза каждым из нас и синтезом нас и в соответствующей практической подготовке нашей.

И, возжигаясь 16‑ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, 
стяжаем Практику ИДИВО Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ею. 

Стяжаем Практику Статусного Синтеза и, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ею. 

Стяжаем Практику Личного Синтеза и, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ею. 

Стяжаем Практику Метагалактического Синтеза и, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ею. 

Стяжаем Практику Алфавитного Синтеза и, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ею. 

Стяжаем Практику Абсолютного Синтеза и, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ею.

Стяжаем Практику Воскрешённого Синтеза и, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ею.
Стяжаем Практику Пробуждённого Синтеза и, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ею. 

Стяжаем Практику Синтеза и, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ею. 

Стяжаем Практику Магнита и, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся им. 

Стяжаем Практику Миракля и, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся им. 

Стяжаем Практику Образ-типа и, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся им. 

Стяжаем Практику Совершенства Мысли и, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ею. 

Стяжаем Практику Психодинамики и, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ею.
Стяжаем Практику Слова и, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ею.
И стяжаем Практику Теофы и, возжигаясь, преображаясь, преображаемся ею. 

Возжигаясь и развёртываясь 16‑ю Практиками в синтезе 4‑х форматов активации Планетарном, Метагалактическом, Проявленном и Изначальном в каждом из нас каждой из них. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, развёртываемся 16‑ричным действием Практик явлением новых возможностей каждого из нас и синтеза нас этим. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое присутствие, свёртываем Монаду физически в нас, развёртывая 16‑ть Практик вокруг нас и внутри нас и являя новый путь 16‑рично 16‑рицей практик физически собою. 

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИДИВО, в ДИВО 187 и 182 Проявлений Красноярск, Бородино, во все ДИВО и филиалы участников данной практики и ИДИВО каждого из нас.

И выходим из практики, преображаясь ею.
2 день 2 часть
ПРАКТИКА 7.Стяжание явления 16‑ти Сердец Изначально Вышестоящего Отца с насыщенностью этих Сердец явлением Изначально Вышестоящего Отца физически собою
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в Зал 192‑х Изначально проявленный явленно развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с их Хум стяжаем и возжигаемся (пауза) 16‑ю Изначальными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16‑ти Сердец Изначально Вышестоящего Отца с насыщенностью этих Сердец явлением Изначально Вышестоящего Отца физически собою каждым из нас (пауза).

И, возжигаясь 16‑ю Изначальными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом (пауза).

Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти Изначально проявленный явлено. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся 16‑ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца (пауза), прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16‑ти Сердец физически собою (пауза). 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Физическое Сердце 64‑Пламенной фиксации Монады 64‑ричного ритма новым выражением каждого из нас и синтеза нас физически собою.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Сердце Омеги Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас и возжигаемся им.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Сердце Духа каждому из нас и синтезом нас и возжигаемся им. 

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Чашу Сердца каждому из нас и синтезу нас, и, возжигаясь преображаемся им, прося Изначально Вышестоящего Отца максимально заполнить:

Чашу Огнём; 

Сердце Духа — максимальной концентрацией Духа, 

Сердце Омеги — максимальной концентрацией Света и 

Физическое Сердце в синтезе 64‑пламенности — максимальной концентрацией Энергии в пассионарности его физически каждым из нас (пауза).

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Сердце Престола с максимальной концентрацией Любви собою.

Стяжаем Всемогущую Звезду Сердца (пауза). Отец уточняет: Звезду Всемогущего Сердца с максимальной концентрацией Мудрости.

Стяжаем Предвечный 256‑лепестковый Лотос с максимальной концентрацией Воли в каждом лепестке и в синтезе их Лотосом собою.

И стяжаем Розу Неизречённого Сердца 1024‑Огенно Лепестковую с максимальной концентрацией Синтеза в каждом лепестке и в целом всей Розы физически собою. И возжигаемся 4‑мя сердцами прося преобразить каждого из нас и синтеза нас ими.

И преображаясь 8‑ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 8‑ми Сердец и развёртываясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Сердце Будды просветляющим эффектом действия каждым из нас с насыщенностью Просветлённости собою.

Стяжаем Сердце Христа одухотворяющего действием каждого из нас с Воскрешающим эффектом каждого из нас.

Стяжаем Сердце Майтрейи с Огненным действием каждого из нас и Абсолютностью огненного явления собою.

Стяжаем Сердце Аватара с Синтезным действием каждого из нас и глубиной синтезирования синтез-физически собою.

Стяжаем Сердце Дочери каждого из нас явлением Ока дееспособностью и глубиной Мощи каждого из нас всеми возможностями собою.

В явлении Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Сердце Сына истинностью каждого из нас явлением Истины собою в реализации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

Стяжаем Сердце Матери в насыщенности Вечностью дееспособностью соответствующей Материи в выражении каждого из нас и, возжигаясь развёртываемся им. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Сердце Отца Созидательностью каждого из нас и созидающими возможностями в реализации Созидания каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом собою (пауза).
И, возжигаясь 16‑рицей Сердец 16‑ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируем 16 Сердец между собой и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем цельное Изначальное Сердце синтез 16‑ричное каждого из нас и синтез нас.

И стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца возжигаясь, преображаясь, развёртываемся им (длительная пауза), развёртывая Сердце Дома Изначально Вышестоящего Отца этой цельностью каждым из нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, являя в Сердце Дома Изначально Вышестоящего Отца физически собою каждым из нас, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца (пауза), благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие, развёртывая Сердце Дома с 16‑рицей Сердец, синтезированных физическим телом синтез-присутственным, синтез-проявленным изначально каждого из нас, и развёртывая 16‑рицу стяжённых Сердец.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Дома Изначально Вышестоящего Отца 187 и 182 Проявлений Красноярск, Бородино (пауза).

Эманируем во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и Филиалы участников данной практики (пауза) и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики.

Аминь
Комментарий после практики
Я думаю здесь комментировать нечего, потому что мы всё достигли да и время вышло. Единственное что я могу сказать, что вот это одно единое Сердце, оно предсказано в Мусульманстве как Сердце Имама Махди. Так на всякий случай для тех, кто знает тексты — это как раз то, о чём идёт речь. Потому что если Христианство занималось Душою, то развитием Сердца занималось Мусульманство, поэтому мы его исполнили и там есть разные контексты тех или иных стяжаний. 

Сердце Дома — это то цельное Сердце из синтеза 16‑ти Сердец и в этом Сердце является нам Отец. Поэтому называется: Сердце Дома. То есть, Сердце Дома только для явления Отца и насыщенности им. Все остальные Сердца — это насыщенность отдельными выражениями Отца в соответствующих возможностях. 

У нас только Итоговая практика осталась, потому что время вышло. Итоговая Практика.

ПРАКТИКА 8. /ИТОГОВАЯ/ Стяжание книги, Стандарта, Ядер Синтеза, 256 рицы Изначального Человека Изначально Вышестоящего Отца 249‑го Изначального проявления 25‑го Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, переходим в Зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х Изначально проявленный явленно. Синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Итоговой Практики 25‑го Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти Изначально проявленный явленно. И развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца и прося преобразить каждого из нас и синтез нас Итоговой Практикой 25‑го Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 249 секстиллионов Огней 249‑го Изначального Проявления каждому из нас и синтезу нас и, возжигаясь, преображаемся ими.

Стяжаем 249 секстиллионов Ядер Синтеза Стандарта 25‑го Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 249‑го Изначального Проявления каждому из нас и синтезу нас и, возжигаясь, преображаемся ими.

Стяжая Стандарт 25‑го Изначального Синтеза и прося его записать в каждый Огонь и каждое Ядро Синтеза каждого из нас и, возжигаясь, преображаемся им, стяжая цельный Огонь и цельный Синтез 249 Изначального Проявления, цельный Огонь и цельный Синтез 25‑го Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою 249‑ти Изначально проявлено явленно.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, стяжаем Синтез Книги 25‑го Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ею (пауза).

Переходим в Зал Книг Синтеза Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, становимся пред ними 192—х Изначально проявлено, эманируя данный Синтез и стяжая Книгу 25‑го Синтеза. Книга пред вами, берём в руки, возжигаемся ею. Переходим в кабинеты каждого из нас служебных или частных зданий, становимся пред письменным столом. Кладём 25‑ю Книгу на стол, берём 24‑ю Книгу Синтеза, у кого она есть, возвращаемся в Зал Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Благодарим Владык Кут Хуми Фаинь за обучение 24‑м Синтезом и сдаём Книгу 24‑го Синтеза.

Возвращаемся в Зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти Изначально проявлено явлено, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаясь ими стяжаем 256 частей на 256‑ти Изначальных присутствиях 249‑го Изначального Проявления 256‑ю Субъядерными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И, возжигаясь преображаемся ими, стяжая Изначального Человека 249 Изначального Проявления каждым из нас и синтезом нас в синтезе этих частей собою. И стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им развёртываемся Изначальным Человеком Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе 25‑ти реализуемого Изначального Человека физически собою. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, стяжаем Ядро Синтеза 25‑го Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 

Ядро Синтеза 25‑ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 

Стяжаем Монаду Изначально Вышестоящего Отца в прямом физическом выражении каждым из нас и 

стяжаем 249‑ти Изначально проявленное явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, 

стяжая прямое явление 25‑го Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 249‑ти проявленное каждому из нас и синтезу нас собою. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтезтело Будды перспективного развития каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом собою.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, первостяжания, новые возможности и реализации, подаренные нам. 

Переходим в Зал к Изначальным Владыками Кут Хуми Фаинь, становимся в Зале Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х Изначально проявленно. Благодарим за 25‑й Изначальный Синтез, поддержку каждого из нас, допущение на данный Синтез и новые возможности развёрнутые каждого из нас. И, возжигаясь, преображаемся ими. 

Возвращаемся в физическое присутствие, развёртывая Человека 249 Изначального Проявления синтез 25‑ричного 256‑ти частного физически собою. 249‑ти Проявленным явлением Изначально Вышестоящего Отца в прямом явлении 25‑го Изначального Синтеза, Монадой Изначально Вышестоящего Отца, Синтезтелом Будды Изначально Вышестоящего Отца. В цельном Огне и в цельном Синтезе 249‑го Изначального Проявления в цельном Огне и цельном Синтезе 25‑го Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою в синтезе этого каждым из нас во всех Огнях и Ядрах Синтеза. В Ядре Синтеза 25‑го Изначального Синтеза, в Ядре Синтеза 25‑ти Изначальных Синтезов физически собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, в ДИВО 187 и 182 Проявлений Красноярск, Бородино; во все ДИВО и филиалы участников данной практики и ИДИВО каждого из нас. И, возжигаясь этим, преображаясь этим, благодарим Владык ведущих каждого из нас и выходим из практики.

Аминь
На этом 25‑й Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца завершён. Спасибо за внимание. До свидания
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