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ПРАКТИКА 1. Преодоление и освобождение от иллюзий и наваждений. Cтяжание явления Воина Синтеза
И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас (пауза).

Проникаемся Служением своим, вспыхивая явлением Дома Изначально Вышестоящего Отца 182 Проявления Красноярск или и Дома Изначально Вышестоящего Отца 187 Проявления Бородино, или и Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца в треугольнике их в синтезе Служения каждым из нас данным Синтезом. И даже гости из других Домов только в этот треугольник входят через ИДИВО, кто из других Домов и Филиалов — это ИДИВО, здесь только два ДИВО: Бородино и Красноярск. 

И, возжигаясь Служением своим (пауза)

Мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в Зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х Изначально проявленный явлено (пауза).

Развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с их Хум, стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 27‑го Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.

И преображаясь, синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжая форму Ведущего 27‑го Синтеза, одеваясь в неё (пауза).

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначальным Владыкой Кут Хуми и стяжая выражение 27‑го Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас (пауза).

И, возжигаясь, заполняясь Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначальным Майтрейей — Ипостасью Основ Изначально Вышестоящего Отца (пауза). 

Возжигаясь его Синтезом, переходим в Зал 251 Изначально проявленный явлено (пауза).

Развёртываемся пред Изначальным Майтрейей в форме Ведущего 27‑ой Синтез. Синтезируемся с Хум Изначального Майтрейи, стяжая Воссоединённость Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас (пауза)

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальным Майтрейей и просим развернуть преодоление всех иллюзий и наваждений каждого из нас, возможных в преодолении открытостью, компетенцией, глубиной устремления каждого из нас. И освободить, сжигая их от нас, нас от их, если такие иллюзии и наваждения есть у других людей Планеты. Или сжечь их полностью, если это лично наше.

И, возжигаясь Воссоединённостью, преображаясь ею, развёртываемся в освобождении и опустошении от предыдущих иллюзорных форм и наваждений каждым из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Воссоединённостью Изначального Майтрейи каждым из нас, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца и заполненность Синтезом 27‑го ракурса всей нашей опустошённости и освобождённости от иллюзий и наваждений предыдущих порядков жизни (пауза). 

И, возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, вмещая и становясь цельностью явлением Изначально Вышестоящего Отца собою, мы синтезируемся с Изначальным Майтрейей и стяжаем явление Воина Синтеза явлением Изначального Майтрейи — Ипостаси Основ Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас (пауза).

И прося Изначального Майтрейю развернуть все Ядра Синтеза, в том числе субъядерные, на явление максимально глубокого и цельного Синтеза каждого из нас с развёртыванием Воина Синтеза физически собою, явлением Изначального Майтрейи — Ипостаси Основ Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас (пауза).

И, возжигаясь, развёртываемся Воином Синтеза каждым из нас, синтезируясь с Хум Изначального Майтрейи, стяжаем Воссоединённость Воина Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас (пауза)

И, возжигаясь Воссоединённостью Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ею, развёртываемся Воином Синтеза пред Майтрейей, стяжая форму Воина Синтеза, синтезированную с формой Ведущего 27‑ой Синтез в синтезе их на время проведения Синтеза, а дальше свободное её явление каждым из нас в развёртке всех компетенций и потенциала Синтеза каждого из нас цельно. И, синтезируясь с Изначальным Майтрейей, стяжаем Путь Воина Синтеза и 8 видов Конфедеративности Жизни Я каждого из нас Воином Синтеза от Человека до Идивности в синтезе их между собой каждым из нас (длительная пауза)

И, синтезируясь с Изначальным Майтрейей, мы стяжаем вхождение Воином Синтеза каждого из нас в состав Воинства Майтрейи со всей компетенцией Идивности, Статусности, Посвещённости и подготовленности каждого из нас в синтезе их явлением Воина Синтеза физически собою.

И, возжигаясь, входим в состав Воинства Майтрейи явлением Воинов Синтеза Изначальностью Изначально Вышестоящего Отца действующим и развёртывающих Конфедерацию Изначально Вышестоящего Отца Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всех Воинов Синтеза физически собою (пауза). 

И, синтезируясь с Хум Изначального Майтрейи, стяжаем Изначальную Воссоединённость Изначально Вышестоящего Отца и Воссоединённость Изначально Вышестоящего Отца в синтезе и различении их, и, преображаясь, развёртываемся этим (пауза). 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим (пауза), мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти Изначально проявленный явлено (пауза). 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Воином Синтеза во всей глубине компетенции его и явить 27‑ой Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас (пауза). 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, как Воином Синтеза. Проникаясь явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и развёртываясь этим пред Изначально Вышестоящим Отцом. И выражаем Воинство Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в прямом и переносном смысле в синтезе явления Изначально Вышестоящего Отца собою, где прямой смысл это: ты есмь Воин Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, являющий Воина Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою; и переносный: входишь в Воинство Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и этим явлением и в целом командой Изначально Вышестоящего Отца Воинами Синтеза в синтезе их (пауза). 

И, возжигаясь этим, преображаясь явлением Изначально Вышестоящего Отца собою, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначального Майтрейю, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь физически Ведущим 27‑ой Синтез и Воином Синтеза в синтезе их, и явлением Воина Синтеза, явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в Воинстве Синтеза Изначального Майтрейи, Конфедеративностью Изначально Вышестоящего Отца и Конфедеративностью ИДИВО нами (пауза).

И, возжигаясь этим, преображаясь этим физически, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Дома Изначально Вышестоящего Отца 187‑го и 182‑го Изначальных Проявлений Бородино и Красноярск соответственно. И эманируем в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого участника практики. 

И выходим из практики.

Аминь.
Ну вот, получилось две компетенции. Ого, я отработал аж 3 с половиной часа. Правильно, да?

Из зала: Да.

Видите, всего лишь разобрали Майтрейю. Мы можем сейчас выражать Майтрейю собою, не меньше, не ниже. Тогда у нас сейчас перерыв 25 минут, ориентировочно до часу, и потом продолжим. Перерыв.

1 день 2 часть

ПРАКТИКА 2. Стяжание Служения Изначально Вышестоящему Отцу. Стяжание Меча Майтрейи служением своим
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходя в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х Изначально-проявленный явленно. 

Синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжаем и возжигаемся Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Меча Майтрейи и глубины Служения всеми возможностями каждого из нас, в синтезе нас физически собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти Изначально-проявленный явленно. 

Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжая Служение Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас и в синтезе нас.
И возжигаемся Служением Изначально Вышестоящего Отца физически собою. (Длительная пауза).

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Меч Майтрейи служением своим.

Нам выносят Меч. Каждому. Берём за правую рукоятку, благодарим глазами, поклоном головы, мысленно, вынесшего нам Меч. Это реальные люди, можете посмотреть им в глаза. Они с подушечками ушли.

Поднимаем Меч вверх. Вспыхиваем его сиянием Синтеза и Огня. И впитываем Меч собою, возжигаясь Синтезом Майтрейи каждым из нас в явлении Изначально Вышестоящего Отца собою. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И, возжигаясь, преображаемся им.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие. 

И эманируем всё стяжённое воззожённое в ИДИВО, в ДИВО 187‑го и 182‑го Проявлений Бородино, Красноярск, во все ДИВО и филиалы участников данной практики и ИДИВО каждого из нас. 

И выходим из практики.

Аминь
ПРАКТИКА 3. Стяжание Пути служения Изначальному Дому Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Конфедеративного Мира Служения Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас (пауза), 

синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в Зал Ипостаси Синтеза ИДИВО в 192‑х Изначально проявленный явленно, развёртываемся явлением Служения и Меча Майтрейи каждым из нас. 

И, синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, просим выражения указанного Служения, которым нас наделил Изначально Вышестоящий Отец в Изначальном Доме Изначально Вышестоящего Отца всем синтезом возможностей ИДИВО каждым из нас. И стяжаем Путь служения Изначальному Дому Изначально Вышестоящего Отца явлением Служения Изначальным Вышестоящим Отцом каждому из нас и Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас с явлением Меча Майтрейи в Пути (пауза). 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы возжигаемся фиксацией ИДИВО на каждом из нас, развёртываясь в Путях Майтрейи и в Путях явления Изначально Вышестоящего Отца собою Служением ИДИВО каждому из нас, явлением Служения Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, и, возжигаясь, преображаемся им в реализации Путей ИДИВО собой всем синтезом своим Служением Изначально Вышестоящему Отцу этим.

Синтезируемся с Изначальным Майтрейей Ипостасью Основы Изначально Вышестоящего Отца, переходим в Зал Изначального Майтрейи 251 Изначально проявленный явленно. Становясь пред Изначальным Майтрейей, синтезируемся с его Хум, стяжаем Воссоединённость Изначально Вышестоящего Отца Служением своим.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначальным Майтрейей и стяжаем Конфедеративный Мир Служения Изначально Вышестоящему Отцу в его Явлении физически каждым из нас и синтезом нас, и одномоментно всеобъемлюще Планете Земля и Метагалактике ФА в синтезе их в целом. 

И, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти Изначально проявленный явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Конфедеративного Мира Служения Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас, каждым из нас и в синтезе нас. И, возжигаясь этим, преображаясь этим, развёртываемся новым явлением пред Изначально Вышестоящим Отцом собою.

И, возжигаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначального Майтрейю, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие, развёртываемся здесь физически. И эманируем всё стяжённое возожжённое в ИДИВО, в ДИВО 187 и 182 Проявления Бородино Красноярск, во все ДИВО и филиалы участников данной практики и ИДИВО каждого из нас. 

И выходим из практики.

Аминь.

2 день 1 часть

ПРАКТИКА 4. Стяжание Основ Нового Пути Майтрейи явлением Нового Пути Служения и Служащего равностностью Отцом в Пути Изначально Вышестоящего Отца. Преображение Огня, Духа, Света, Энргии. Стяжание Воссоединённости выраженности Служения ИВ Отца. Стяжание Пути Служения в максимально высокой компетенции и выраженности Вида Жизни 32 в восьми Иерархических явлениях в Пути Майтрейи. Стяжание Гармонии и синтез внешнего его Выражения и внутреннего его Явления. Стяжание явленного Служения равностностью Отцом в Пути ИВ Отца
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Проникаясь синтезом Изначальных Владык, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х Изначально-проявленный явленно.

Синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжаем и возжигаемся Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на новое задание Ипостаси Основ Майтрейи Изначально Вышестоящего Отца, Изначального Майтрейи Изначально Вышестоящего Отца.

И, возжигаясь Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, преображаемся в явлении задания ночной и дневной (утренней) подготовки Ипостаси Основ Изначального Майтрейи Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И, возжигаясь Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с Изначальным Владыкой Кут Хуми и стяжаем Основы Нового Пути Майтрейи явлением Нового Пути Служения и Служащего Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас и синтезом нас.

И, возжигаясь этим, открываем весь свой Огонь, именно так. Открываем Огонь, открываем весь свой Дух, открываем весь свой Свет и открываем всю свою Энергию. И на всё сказанное: взбудораженные разные наши записи, подготовки, накопления, блоки опыт и так далее, любое многообразие, и
вызываем Синтез Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца в наш Огонь для сжигания некорректных, некомпетентных записей и блоков и всего остального. И впитывание Синтеза.
Вызываем Синтез Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца в наш Дух, то же самое, для сжигания некорректных, некомпетентных записей, блоков, всего, что угодно. И впитывание Синтеза собою.
Вызываем Синтез Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца для сжигания некорректных, некомпетентных, любых и любых иных явлений в наш Свет с Мудростью. И продолжаем проникаться в наш Дух с Волей этим.

И вызываем Синтез Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца в нашу Энергию, проникая, преображая, сжигая записи и любые иные накопления, блоки и всё, что угодно, не соответствующие. И, проникаясь Синтезом, соответствуя стяжённому каждым из нас.

И, возжигаясь Синтезом Энергии, Синтезом Света, Синтезом Духа и Синтезом Огня каждого из нас, проникаясь в Энергию, преображая саму Любовь, записанную Энергией каждым из нас.

И, возжигаясь всем Синтезом Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь им, мы синтезируемся с Ипостасью Основ Изначальным Майтрейей Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь Синтезом, переходим в зал Ипостаси Основ Изначального Майтрейи Изначально Вышестоящего Отца.

И на основе ночной и сейчас утренней подготовки каждого из нас, синтезируясь с Изначальным Майтрейей, стяжаем Воссоединённость выраженности Служения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас и явление этого собою.

И, синтезируясь с Изначальным Майтрейей Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем выраженность Служения каждого из нас. 
И, возжигаясь, преображаемся этим, синтезируясь с Хум Изначального Майтрейи Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Воссоединённость равностности Отцом Изначально Вышестоящего Отца всего во всём.
И, возжигаясь, преображаясь, синтезируемся с Изначальным Майтрейей Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем равностность Отцом каждому из нас и синтезу нас. И, возжигаясь, преображаемся этим.

И, синтезируясь с Изначальным Майтрейей Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с их Хум, стяжаем Воссоединённость Пути Служения Видом Жизни в максимальном синтезе Видов Жизни, в разнообразии 32‑рицы восьмью уровней Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначальным Майтрейей Изначально Вышестоящего Отца и
стяжаем Путь Служения в максимально высокой компетенции и выраженности Вида Жизни 32 в восьми Иерархических явлениях в Пути Майтрейи каждого из нас,
стяжаем Гармонию и синтез внешнего его Выражения и внутреннего его Явления синтезом каждого из нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти Изначально Проявленный явленно и стяжаем Синтез явления Служения равностностью Отцу в Пути Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем явленное Служение равностностью Отцом в Пути Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, возжигаясь, преображаемся этим.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначального Майтрейю, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, в ДИВО 187‑го и 182‑го Проявления Бородино, Красноярск, во все ДИВО и филиалы участников данной практики, и ИДИВО каждого из нас.

И выходим из практики.
Аминь
ПРАКТИКА 5. /ПЕРВОСТЯЖАНИЕ/ Стяжание 27 Части Абсолют. Стяжание Синтезтела Майтрейи и Абсолютного Ядра Синтезтела Майтрейи с Ядрами во всех клеточках всех тел наших. Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Абсолютной внутренней картинки Жизни 256‑рицы оболочек Абсолютной телесной выразимости. Стяжание Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х Изначально-проявленно явленно.

Развёртываясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с Хум, стяжая и, возжигаясь двумя Изначальными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и явить Абсолют — Часть Изначально Вышестоящего Отца, Абсолют — Части каждого из нас явлением Части Абсолют физически собою в оформлении её каждым из нас.

И просим явить Синтезтело Майтрейи, насыщенное разработанной Ядерностью Абсолютности с Поядающим Огнём Изначально Вышестоящего Отца мерой подготовки Синтезтела Майтрейи в каждом из нас и в синтезе нас. (Длительная пауза.) 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑Изначально-проявленный явленно. (Пауза.) 

И, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ведущего 27 Синтез, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Абсолют Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 

И, возжигаясь, преображаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая 256 Абсолютных оболочек физически телесно каждому из нас, стяжая 256 Абсолютных видов Огня и Синтеза Абсолютной выразимости каждого из нас в соответствующих 256‑ти оболочках синтезтелесности нашей.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 видов Абсолютного Синтеза, прося записать в Ядро Абсолюта ФА или Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, стяжённого каждым из нас, или развернуть Ядро Абсолютного Синтеза, если мы в перспективе стяжания. И, возжигаясь видами и Явлениями Абслютного Синтеза Ядром каждого из нас, мы эманируем соответствующий Абсолютный Синтез в соответствующую оболочку с Абсолютным Огнём и Синтезом вокруг Ядра Абсолютности каждым из нас. 

И в синтезе всего стяжённого и возожжённого мы синтезиремся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Абсолютную внутреннюю картину Жизни каждого из нас внутри 256‑рицы оболочек Абсолютной телесной выразимости каждого из нас. (Длительная пауза.) 

И, возжигаясь, преображаемся ею, развёртываясь Частью Абсолют в Синтезе всего стяжённого и возожжённого каждым из нас и синтезом нас и преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И в этом выражении мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Синтезтела Майтрейи Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, возжигаясь им, преображаясь им, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтезтело Майтрейи каждому из нас, стяжая Абсолютное Ядро Синтезное Майтрейи, стяжая Синтез Абсолютного Ядра, насыщенного Синтезностью с Ядрами всех клеточек от физического до любого иного телесного или частного выражения каждого из нас, возжигаясь матричной Ядерностью Абсолютности Ядра Майтрейи. (Длительная пауза.) 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Огонь Поядающий на Ядро Абсолютности Майтрейи и в развёрнутости во всех клеточках физического и иной любой многоклеточности каждого из нас в Синтезе его Абсолютным Ядром Майтрейи каждого из нас и синтеза нас. И, вожигаясь, преображаемся ими. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим (длительная пауза), мы преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь Синтезтелом Майтрейи физически и Абсолютом, Частью Изначально Вышестоящего Отца, Частью каждого из нас. И, возжигаясь, преображаемся ими физически. 

И, возжигаясь, эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 187 и 182 Проявления Бородино и Красноярск, во все Дома Изначально Вышестяощего Отца и филиалы участников данной практики, и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики.
Аминь
Комментарий после практики

Один момент — и идём на перерыв. У нас два Ядра: одно — Абсолюта, и это Абсолютная Часть, а другое — Ядро Майтрейи. Ядро Майтрейи отличается тем, что в нём... Оно состоит не из Огня, а напрямую из Абсолютного Синтеза. Понятно. Поэтому это — Синтезтело Майтрейи. Абсолют — состоит из накопленного Абсолютного Огня, включающего Абсолютный Синтез. А Ядро Майтрейи — это только Абсолютный Синтез, который можно видеть, как Огонь. Соответственно, Абсолютный Синтез синтезируется со всеми ядрами клеток и, как Абсолютный Синтез, поддерживает вот этот Поядающий Огонь Отца, которым вас наделил Отец. Сейчас это в вас адаптируется, а после перерыва мы стяжаем фрагмент Поядающего Огня, чтоб он стал лично вашим у Изначально Вышестоящего Отца, и тогда Синтезтело Майтрейи будет в полноте стяжено. Сейчас фрагмент стяжать не можем, потому что идёт отработка наших возможностей. (Итак, у нас перерыв, сейчас — час.) 
2 день 2 часть

ПРАКТИКА 6. /ПЕРВОСТЯЖАНИЕ/ Стяжание фрагмента Огня Поядающего Изначально Вышестоящего Отца в и на Ядро Абсолютного Синтеза Синтезтела Майтрейи. Абсолютный Синтез с некоторыми явлениями фрагмента Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца по Ядрам нашего физического тела и Ядрам многоклеточного выражения каждого из нас
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х Изначально-Проявленно явленно. 

Развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ведущих 27‑й Синтез. 
Синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжаем и возжигаемся Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление фрагмента Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, зафиксированным в Ядре Абсолютного Синтеза Синтезтела Майтрейи каждого из нас, развёртываемого и выявляемого по мере необходимости каждым из нас. 

И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти Изначально Вышестоящий явленно. Развёртываясь в зале в форме Ведущих 27‑й Синтез, возжигаемся Синтезтелом Майтрейи в Абсолютном Теле каждого из нас. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем фрагмент Огня Поядающего в и на Ядро Абсолютного Синтеза Синтезтела Майтрейи каждого из нас. 

И, возжигаясь фрагментом Поядающего Огня, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез для и в Огонь Поядающий в определении границ и возможностей применения его каждым из нас. 

И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Синтезтелом Майтрейи Изначально Вышестоящего Отца Синтезтелом Майтрейи каждого из нас, и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы из Ядра Синтезтела Майтрейи мы направляем Абсолютный Синтез с некоторыми явлениями фрагмента Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца по ядрам нашего физического тела и ядрам многоклеточного выражения каждого из нас. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь физически собою. И развёртываясь физически всем синтезом стяжённого и возожжённого собою, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, в ДИВО 187‑го и 182‑го Проявления Бородино-Красноярск, во все ДИВО и филиалы участников данной практики. 

И, возжигаясь ИДИВО каждого из нас, преображаемся ИДИВО каждого из нас физически, включая возможность эманации усвоения Поядающего Огня каждым из нас и гармонизируясь им физически, выходим из практики. 
Аминь
ПРАКТИКА 7. /ИТОГОВАЯ/ Стяжание книги, Стандарта, Ядер Синтеза, 256 рицы Изначального Человека Изначально Вышестоящего Отца 251‑го Изначального проявления 27‑го Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х Изначально-проявленный явленно. 
Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Итоговой практики 27‑го Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти Изначально-проявленный явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 27‑го Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и 
стяжаем 251 секстилльон Огней 251‑го Изначального Проявления каждому из нас и синтезу нас и, возжигаясь, преображаемся им. 
Стяжаем 251 секстилльон Ядер Синтеза 251‑го Изначального Проявления каждому из нас и синтезу нас.И, возжигаясь, преображаясь, вмещая, развёртываемся им.

Стяжая Стандарт 27‑го Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, прося записать его в каждый Огонь и в каждое Ядро Синтеза. 
Стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 27‑го Изначального Синтеза, Цельный Огонь и Цельный Синтез 251‑ого Изначального Проявления и, возжигаясь ими.

Стяжаем Синтез Книги 27‑го Изначального Синтеза каждому из нас.

И, возжигаясь им, переходим в зал Книг Синтеза Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь 192‑Изначально-проявленный явленно, становимся в зале пред Изначальными Владыками и, эманируя Синтез Изначально Вышестоящего Отца стяжаемой Книги, стяжаем Книгу 27‑го Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.

Книга пред вами. Берём её в руки, возжигаемся ею. На Книге название, которое я вчера опубликовал. Переходим в кабинет каждого из нас. «Можно даже служебный», — Владыка говорит. Это имеется в виду, Бородино в первую очередь, хотя не возбраняется и красноярцам и другим служащим.

Подходим к письменному столу, кладём Книгу на стол, берём Книгу 26‑го Синтеза, у кого она есть, её можно переместить из кабинета в кабинет, если вы в другое Здание её заносили. Берём Книгу 26‑го Синтеза в руки, возвращаемся в зал Книг Синтеза Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь за обучение 26‑му Синтезу и сдаём Книгу 26‑го Синтеза.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти изначально-проявленный явленно. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь ими, стяжаем 256 Частей 256‑тью Субъядерностями 256‑ти Изначальных Присутствий 251‑го Изначального Проявления Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.

И, возжигаясь ими, преображаясь ими, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Изначального Человека 251‑го Изначального Проявления, синтезируя Части, возжигаясь, развёртываемся им пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Синтез 27‑ми Явлений Изначального Человека, или у кого сколько, в синтезе их.
Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем:
Ядро Синтеза 27‑го Изначального Синтеза, 
Ядро 27‑ми Изначальных Синтезов 251‑(одно) Проявленное явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Синтезтелом Майтрейи и Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца собою каждым из нас 
и прямое явление 27‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 251‑одно Изначально Проявленно явленно каждому из нас, каждым из нас и синтезом нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, развёртываясь всем стяжённым и возожжённым, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, Первостяжания Поядающего Огня, и все возможности, представленные и предоставленные нам в этом Творении и в этой реализации.

Переходим в зал к Изначальным Владыкам Кут Хуми Фаинь и развёртываемся в зале пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х изначально -проявленный явленно.

Благодарим за 27‑й Синтез, новые стяжания, новые восхождения, новые реализации и допущение каждого из нас на данный Синтез, стяжая обучение и простройку, реализацию выражения 27‑м Изначальным Синтезом на весь месяц.

Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие и, развёртываясь в данном теле Человеком 251‑го Изначального Проявления в синтезе 256‑ти Частей эманирующим 251‑одну проявленную явленность Изначально Вышестоящего Отца Синтезтелом Майтрейи и Абсолютом Части Изначально Вышестоящего Отца физически собою в синтезе их, цельно.

Развёртывая Ядро Синтеза 27‑го Изначального Синтеза, 
Ядро 27‑ми Синтезов, 
прямое Явление 27‑го Изначального Синтеза 251‑одно Изначально Проявленно Ядрами Синтеза и Огня в Цельном Огне и в Цельном Синтезе 251‑го Изначального Проявления, в Цельном Огне и в Цельном Синтезе 27‑го Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.

И, возжигаясь этим в синтезе, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, Дома Изначально Вышестоящего Отца 187‑го и 182‑го Изначальных Проявлений Бородино и Красноярск, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалов, участников данной практики и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И, возжигаясь, преображаясь этим, выходим из практики.

Аминь.

На этом 27‑й Синтез завершён. 
Бородино, вы возжигайтесь.

Всем большое спасибо за внимание.

До свидания.
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