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ПРАКТИКА 1. Стяжание Неисповедимости Путей ИДИВО. Стяжание Неисповедимости Живой Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Пути Аватара явлением Изначального Аватара ИВО в Неисповедимости Изначально Вышестоящего Отца собою. Стяжание Нового Творения и Нового Созидания ИВ Отца в явлении Неисповедимости Путей Господних собою
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х Изначально проявленный явленно, в форме служения или в той форме, в которой вы действуете. И, синтезируясь с Хум Изначальных Владык, стяжаем 28‑й Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас им.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, и стяжаем форму Ведущего 28‑й Синтез. Одеваясь в форму, развёртываемся всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

Проникаемся 28‑м Синтезом каждым из нас.

Синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, и прося вывести каждого из нас и освободить каждого из нас от любых предыдущих состояний поставив на Неисповедимые Пути Господни, и введя в Неисповедимость ИДИВО на данный Синтез каждого из нас.

И, возжигаясь Неисповедимостью Путей Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы синтезируемся с Изначальным Аватаром Ипостаси Основ Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал 252‑х изначально-проявленный явленно. Развёртываемся пред Изначальным Аватаром Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с его Хум и стяжаем Живу Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь ею.
И, синтезируясь с Изначальным Аватаром, стяжаем Неисповедимость каждого из нас Живой Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И входим в это явление каждым из нас. Возжигаясь Неисповедимостью, просим завершить все предыдущие виды путей, дорог, действий, реализаций, состояний, компетенций, любых иных выражений каждого из нас, сохранив самоорганизующую стабильность необходимых явлений жизни, но развернув каждого из нас в Неизречённость нового явления Изначально Вышестоящего Отца действием Аватара физически собою.

И, возжигаясь, преображаясь Живой Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем Живу Неизречённо Изначально Вышестоящим Отцом собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальным Аватаром Ипостаси Основ Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Путь Аватара явлением Изначального Аватара Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в Неисповедимости Изначально Вышестоящего Отца собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, являя Аватара каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти изначально-проявленный явленно. 
Развёртываясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с его Хум, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Изначального Аватара Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 

И явлением Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Неисповедимость Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас и синтезом нас. И являем Неисповедимость Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем явление Изначального Аватара Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в любых перспективах его реализации физически собою. И, возжигаясь преображаемся им.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Новое Творение и Новое Созидание каждым из нас и синтезом нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое присутствие, развёртывая Неисповедимость физически собою. Развёртывая Творение и или Созидание Изначально Вышестоящего Отца в явлении Неисповедимости Путей Господних собою.

И выходим из практики, развёртывая состояние Неисповедимости физически.
И теперь, эманируя после практики всё стяжённое возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца самостоятельно, своей Неисповедимостью, Творением, Созиданием Изначально Вышестоящего Отца каждым из вас и закрепляясь в Неисповедимости собою. Ничем другим нельзя закрепить, только когда вы лично сами это эманируете.

Далее, эманируем во все Дома Изначально Вышестоящего Отца, присутствующих на практике, одномоментно, и в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

И выходим из практики.
Аминь.
ПРАКТИКА 2. /ПЕРВОСТЯЖАНИЕ/ Стяжание эталонности Хум Изначального Аватара с пережиганием, завершением и преображением Хум. Стяжание нового явления Хум ИВ Отца с заполнением Хум новой Живой в возможностях глубины и реализации Жизни и Жизненности физически собою. Стяжание самостоятельного явления «Есмь, как Есмь» каждым из нас в явлении Есмь Изначально Вышестоящего Отца собою и взращивании этим Творца и Аватара далее
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х Изначально проявленный явленно. Развёртываемся в форме Ведущих 28‑й Синтез. 
Синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжаем и возжигаемся Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Хум Изначально Вышестоящего Отца собою с освобождением каждого из нас от старых записей Хум, с расширением, углублением и развёртываем новых возможностей в Хум каждому из нас и синтеза нас этим. И, возжигаясь этим, преображаясь этим. 

Мы синтезируемся с Изначальным Аватаром, Ипостасью Основ Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал Изначального Аватара, синтезируемся с его Хум и стяжаем эталонность Хум Изначального Аватара каждым из нас, прося сжечь, завершить и преобразить Хум каждого из нас на новое явление Хум Изначально Вышестоящего Отца собою, заполнив Хум новой Живой каждого из нас в возможностях глубины и реализации Жизни и Жизненности физически собою.

И, синтезируясь с Хум Изначального Аватара, стяжаем Живу Изначально Вышестоящего Отца потенциализацией Хум каждого из нас и синтеза нас. 
И развёртываясь цельным состоянием «Ты сам такой» каждым из нас неисповедимостью самостоятельных возможностей собою, мы синтезируемся с Изначальным Аватаром и просим ввести каждого из нас, углубить каждого из нас и развернуть каждого из нас неисповедимостью собственного явления цельно физически собою, безотносительно кому бы то ни было и к чему бы то ни было свободно, цельно, органично и раскрепощённо пред Изначально Вышестоящим Отцом.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти изначально-проявленный явленно.
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом глубиной собственного явления во всей полноте возможностей каждого из нас. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Хум Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, стяжая 256 оболочек Хум Изначально Вышестоящего Отца и развёртывая вмещая 256 оболочек Хум каждого из нас этим, прося Изначально Вышестоящего Отца освободив каждого из нас от всех старых некомпетентных некорректных ненужных, отработанных или неперспективных накоплений в Хум, любых записей его, любых трактовок позиций или некорректных, ненужных перспектив.
И, возжигаясь Хум с 256‑тью оболочками, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем новые записи, новые фиксации, новые возможности, новые реализации Хум каждого из нас.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца и 256 оболочек Хум каждого из нас, синтезируемся с 256‑ю оболочками Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем новые записи, новые содержания, новую глубину текста и новую глубину явления Хум каждым из нас. 
И насыщаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 256 видов Живы в 256‑ти оболочек Хум каждого из нас, стяжая Цельную Живу в Хум каждого из нас этим. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем цельную синтез 256‑ричную в цельности Живы Изначально Вышестоящего Отца в Хум каждого из нас, прося расширить, углубить, развернуть и взрастить Хум каждого из нас явлением Изначально Вышестоящего Отца собою. И, возжигаясь, преображаемся этим.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем развёртывание каждого из нас иерархически Полномочиями, Статусами, Посвящениями и Подготовками в синтезе их, явлением Хум каждого из нас. И, возжигаясь, преображаемся этим.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом неисповедимостью каждого из нас, и стяжая самостоятельное явление «Есмь, как Есмь» каждым из нас в явлении Есмь Изначально Вышестоящего Отца собою и взращивании этим Творца и Аватара далее каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь, преображаемся этим.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца и прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем этим.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначального Аватара, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие и эманируем всё стяжённое, возожённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, Дома Изначально Вышестоящего Отца всех участников практики, пока так, и в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики.
Аминь
Комментарий после практики:

Значит, предупреждаю, что может быть какое-то давление на голову или сложное состояние в голове. При преображении Хум и его расширении, это действует больше, чем в грудной клетке, на головной мозг и на череп, который начинает принимать другие сигналы в Хум. 
Сам Хум преображается легко, а вот мозг к этому пристраивается сложно. 
Мозг — это прямое впитывание всех излучений Хум. Поэтому, если у вас будет странное состояние в голове или болезненность, или что-то, это не плохо, это хорошо. Старое состояние мозга уходит, новое начинается. Если вы ничего не чувствуете — вам повезло, если вы чувствуете — не надо делать из этого трагедию, просто, ну, как бы глубже перестраивайтесь головой на новый Хум. Понятно, да?! Больше отдавайте лишнего и впитывайте нового из Хум. Прожить, как поменялся Хум, мы пока не можем, мы туда ещё не всё стяжали, Он как бы на этапе деятельности.
1 день 2 часть

ПРАКТИКА 3. Стяжание 14 видов Жизни в Хум с синтезом 14 эталонных явлений каждого из нас
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192 -х Изначально проявленный явленно. Развертываемся в форме Ведущих 28 Синтез.
Синтезирумся с Хум Изначальных Владык, стяжая 14 Изначальных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 14 видов Жизни в Хум с синтезом 14 эталонных явлений каждого из нас в синтезе являющих Изначальность 14‑тиричной цельной Жизни каждого из нас цельно в Хум собою.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальным Аватаром Ипостасью Основ Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал 252 -х Изначально проявленный явленно, развертываемся пред  Изначальным Аватаром в форме Ведущих 28 Синтез.

Синтезируемся с Хум Изначального Аватара, стяжаем и возжигаемся 
14‑ю Живами Изначально Вышестоящего Отца 14 видов Жизни каждого из нас и синтеза нас в 14 Эталонных выражениях 14 видов Жизни Хум каждого из нас физически собою. И, синтезируясь с Хум Изначального Аватара, стяжаем цельную 14‑ричную Живу Изначальности Эталонного Явления в Хум каждого из нас.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти Изначально проявленный явленно, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ведущих 28 Синтез.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 14 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 14 видов Жизни. И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и
— стяжаем Эталон Человека в Хум каждого из нас и в каждую из 256‑ти оболочек и возжигаемся им;
— стяжаем Эталон Ученика в Хум каждого из нас и в каждую из 256‑ти оболочек и возжигаемся им;
— стяжаем Эталон Ведущего в Хум каждого из нас и в каждую из 256‑ти оболочек и возжигаемся им;
— стяжаем Эталон Сотрудника в Хум каждого из нас и в каждую из 256‑ти оболочек и возжигаемся им;
— стяжаем Эталон Ипостаси в Хум каждого из нас и в каждую из 256‑ти оболочек и возжигаемся им;
— стяжаем Эталон Статуса (ваше название Статуса) в Хум каждого из нас и в каждую из 256‑ти оболочек;
— стяжаем Эталон Служащего соответствующим служением (можете название) в Хум каждого из нас и в каждую из 256‑ти оболочек;
— стяжаем Эталон ИДИВного в синтезе всех возможностей и вариаций каждого из нас в Хум каждого из нас и в каждую из 256‑ти оболочек;
— стяжаем Эталон Профессионала ИДИВО в Хум каждого из нас и в каждую из 256‑ти оболочек;
— стяжаем Эталон Метагалактического ФА‑256‑ричного Явления в Хум каждого из нас и в каждую из 256‑ти оболочек;
— стяжаем Эталон Проявленного 256‑ричного Явления в Хум каждого из нас и в каждую из 256‑ти оболочек;
— стяжаем Эталон Явления каждого из нас в Хум каждого из нас и в каждую из 256-ти оболочек;
— стяжаем Эталон Изначальности каждого из нас в Хум каждого из нас и в каждую из 256‑ти оболочек;
— и стяжаем Эталон Изначального Вышестоящего Отца каждого из нас в Хум каждого из нас и в каждую из 256‑ти оболочек.

И, возжигаясь 14-ю Эталонами Явления 14 Жизней Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в синтезе их, стяжаем Эталон Цельного Явления каждого из нас 14‑ричной Жизнью физически в Хум каждого из нас и в каждую из 256‑ти оболочек.

И, возжигаясь 14-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца физического синтез-эталонного явления Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас в Хум каждого из нас. И, возжигамся, преображаемся им собою (пауза).

Стяжая Неисповедимость каждого из нас в Хум в синтезе цельного явления физически собою. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Явление Неисповедимости каждого из нас и синтеза нас физически собою (долгая пауза).
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 14 видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца в Хум каждого из нас одномоментно физического действия. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Цельную Синтезфизическую Жизнь Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, возжигаясь, преображаемся ею.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие, развёртывая в Хум 14 Видов Жизни и цельно-физически собою синтез-телесно, фиксируя Явление Изначального Аватара каждым из нас. Благодарим Изначального Аватара физически собою, развёртывая в Хум все Виды Жизни каждого из нас и эталонное явление синтез-частно со всеми полномочиями, статусами, посвящениями, подготовками каждого из нас.

И, возжигаясь, преображаемся этим, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дома Изначально Вышестоящего Отца всех участников практики и в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики.

Аминь.
ПРАКТИКА 4. Явление Хум 14‑ю Видами Жизни в разнообразии явления каждого из нас каждым Видом Жизни в отдельности физически синтез-присутственно собою и в синтезе 14 Видов Жизни в явлении Хум Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в Зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х Изначально проявленно явленно.

Синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжаем и возжигаемся Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Хум 14‑ю Видами Жизни в разнообразии явления каждого из нас каждым Видом Жизни в отдельности физически синтез-присутственно собою и в синтезе 14 Видов Жизни в явлении Хум Изначально Вышестоящего Отца собою.

И, синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем 14 видов Синтеза, 14 видов Систем, 14 видов Огня и 14 видов Условий 14-ти Видов Жизни каждому из нас и синтезу нас. И, возжигаясь Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, синтезируем их собою, стяжая синтез-физическое явление этих 14‑риц синтезно, системно, огненно и условиями синтез-физически собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти Изначально проявленно явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез синтез-14‑ричной Цельной Жизни физически Изначально Вышестоящего Отца с разнообразием всех возможностей 14 Видов Жизни каждым из нас и синтезом нас собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, во все ДИВО участников данной практики и ИДИВО каждого из нас.

И выходим из практики.

Аминь.
Напоминаю, что сегодня у вас будет учёба 14‑ти Видам Жизни, поэтому мы стяжали все необходимые базы данных для этого, а завтра мы уточним вот эту деталь ещё раз.

На сегодня всё. Всем спасибо за внимание.

До свидания.
2 день 1 часть

ПРАКТИКА 5. Стяжание 256‑ю видов Живы в явлении аватарских возможностей с перспективой обучения Аватаром. Стяжание явления Изначально Вышестоящего Отца выразимостью Аватара
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся всем, чем заполнил нас Изначальный Аватар лично, то есть аватаркость у всех одинаковая — заполнение от Аватара, а разные виды Синтеза, Огня, задач, перспектив, которые Аватар дал каждому, каждому в зале, без исключений. И, вот, мы сейчас возжигаемся всем тем, что лично Вам дал Аватар.

Когда вы возжигаетесь, это переходит в вас. То есть, из записи Огня Аватара при возжигании, это становится вашими записями. Записывается в ваши Огни, записывается в ваш Синтез, возжигайтесь!
Соответствующим возжиганием выражения Аватара внутри вас вы начинаете входить в общий Огонь команды, когда каждый сосед с вами в зале тоже горит Аватаром. Горит по-своему, но — Аватаром! И начинаете входить в конфедеративность Аватаром. Каждый горит по-своему, в разных иерархических и личных компетенциях, но вместе конфедеративно мы выражаем Аватара общим аватарским горением. И, вот, каждый горит сам, но мы вместе горим Аватаром, проживите это физически (пауза).

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, (пауза) мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО, 192‑х Изначально проявленный явленно. Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Изначальным Синтезом Аватара Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас (пауза).

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца и вызываем на Синтез и Огонь Аватара в каждом из нас все аватарские Системы, весь возможный аватарский Огонь, все возможные аватарские Условия (пауза) и весь возможный аватарский Синтез каждому из нас и синтезу нас (пауза).

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы возжигаемся Изначальным Синтезом Аватара Изначально Вышестоящего Отца и, развёртываясь, применяемся им. Начинаем Путь явления Аватара физически собою (пауза).

И в этом явлении, мы синтезируемся с Изначальным Аватаром, переходим в зал 252‑х Изначально проявленный явленно, развёртываясь в зале в форме Ведущих 28‑ой Синтез. Синтезируемся с Хум Изначального Аватара, стяжаем и возжигаемся 256‑ю видами Живы в явлении аватарских возможностей с перспективой обучения Аватаром, каждому из нас и синтезу нас, собою (длительная пауза).

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы возжигаемся всей Живой Изначального Аватара в Хум каждого из нас, распределяя по всем 256‑ти оболочкам явление 256‑ти видов аватарских возможностей Синтезом, Системами, Огнём и Условиями каждого из нас, прося записать (пауза) весь опыт аватарскости ночной подготовки и дневных вмещений каждым из нас и развернуть активацию в Хум на перспективную подготовку явления Аватара (пауза) каждым из нас и синтезом нас собою (пауза).

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти Изначально проявленный явленно. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца (длительная пауза).

И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом как явлением Аватара, и стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца выразимостью Аватара каждым из нас и синтезом нас, собою (длительная пауза).

И, возжигаясь выражением Аватара явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы выжигаем, рассасываем, выводим и преодолеваем любые наши накопления, по возможностям «на сейчас», не соответствующие этому собою. И, преодолевая, входим в новое явление каждым из нас и синтезом нас (длительная пауза).

И, возжигаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, явлением Аватара Изначально Вышестоящего Отца физически собою, и встаём на Путь и реализацию его выражения каждым из нас и синтезом нас (пауза). 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначального Аватара, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие (пауза). 

И, возжигаясь всем новым явлением собою, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дома Изначально Вышестоящего Отца 182-го, 187 Проявлений Красноярск, Бородино, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной практики и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики.

Аминь.
Ну как, будем активировать систему. Действуем.
ПРАКТИКА 6. Cтяжание Чаши накоплений Хум. Стяжая 256 Оболочек синтезфизической фиксации 14-ричной Жизни. Стяжание 256 Видов Хум. Стяжание Судьбы Хум
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, Ипостасями Синтеза ИДИВО. Переходим в зал 192 Изначально проявленно явленно, в форме Ведущих 28 Синтез.

Синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжаем и возжигаемся 256-ю Изначальными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть 256 оболочек Хум на явление Частей каждой из оболочек, соответственно,

- Систем, каждой из оболочек, соответственно, всех Частей,

- Аппаратов каждой из Систем соответствующих частей каждой оболочкой, соответственно,

- и Частностей, каждого из Аппарата, каждой из Систем, соответствующих Частей, соответственно. (пауза)
И возжечь максимальную дееспособность Хум, на 256 Частей, включая мерностные Части, с соответствующим количеством Систем, Аппаратов, и Частностей их, в прямой координации с 256 Ипостасями Изначально Вышестоящего Отца, 128 Ипостасями Огня мерностными Частями, 64 Ипостасями Синтеза Частями и 64 Ипостасями Основ Статус-частями, Хум каждого из нас. И скоординировать соответствующим явлением Посвящений, соответствующим явлением Статусов, и соответствующего явления синтеза Сотрудничеством, и Ипостасности, каждым из нас и синтезом нас собою. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256 Изначально проявленно явленно. Синтезируемся Хум каждого из нас с Хум Изначально Вышестоящего Отца, синтезировав 256 Оболочек каждого из нас с 256 Оболочками Хум Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь 256 Частями, Системами, Аппаратами и Частностями 256 Оболочек, соответственно, с 256 Ипостасями Изначально Вышестоящего Отца и Управителями в выражении их, соответственно, 256 Посвящениями, соответственно, и 64-мя Статусами, соответственно, каждым из нас и синтезом нас. Возжигаясь синтезом Сотрудника и Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу собою. И возжигаемся Хум каждого из нас, впитывая всю глубину Хум во всей возможной выраженности оболочек Хум Изначально Вышестоящего Отца в оболочке Хум каждого из нас. Вспыхивая 14-ю Видами Жизни. В цельнофизической жизненности каждого из нас.( Пауза). 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Чашу накоплений Хум, прося записать в ячейки Чаши Хум всё стяжённое и возожённое у Изначально Вышестоящего Отца и более того, прося Изначально Вышестоящего Отца максимально вместить в Хум каждого из нас новые записи во все ячейки Чаши с 256 Оболочками Хум, действующими наполовину в Чаше. Стяжаем Огонь Око в Чаше Хум,с Око, сферически плавающем в этом Огне. И развёртывая цельную синтезфизическую жизнь из 14 Видов Жизни в Чаше на зерцале, в координации всего стяжённого и возожённого в Хум и в оболочках, физической фиксацией ею. Стяжая 256 Оболочек синтезфизической фиксации жизни 14‑ричной, цельной, в явлении любых координаций Хум физической дееспособностью каждым из нас. Стяжая 256 Видов Хум, в оболочке синтез физического, телесного выражения жизни каждым из нас, и прямую организацию оболочками Хум, соответствующей выразимости накоплений оболочек Хум, в сотворении и организации всех необходимых явлений каждой из 256 оболочек Частями, Системами, Аппаратами, Частностями, Посвящениями, Статусами синтезно и Ипостасно Изначально Вышестоящему Отцу, каждым из нас физически собою. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Судьбу Хум, на зерцало Хум в Чаше, в явлении Хум каждым из нас и синтезом нас собою. (пауза)
И, возжигаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем этим.
И преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие. Благодарим Изначального Аватара. И эманируем всё стяжённое возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дома Изначально Вышестоящего Отца 182‑го и 187‑го Проявлений Красноярск, Бородино, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной практики и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики.

Аминь. 
2 день 2 часть

ПРАКТИКА 7. /ЭПОХАЛЬНАЯ/ ПЕРВОСТЯЖАНИЕ/ Стяжание Нового проекта Метагалактической жизни и развития Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.


Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х изначально-проявленный явленно. Развёртываемся в зале Ипостаси Синтеза ИДИВО в форме Ведущих 28‑ой Синтез.

И, становясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с их Хум, стяжаем Изначальный Синтез Новой Метагалактичности выражения и явления Изначально Вышестоящего Отца Метагалактикой явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 

И, возжигаясь Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, и стяжаем Новый Метагалактический Проект развития Изначально Вышестоящего Отца собою, развёрнутый в Изначальном Доме Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас собою. (пауза.)

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти изначально-проявленный явленно. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь им, преображаясь им, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Новый Проект Метагалактической жизни и развития каждого из нас и синтеза нас.

Стяжая физическую осуществлённость физического присутствия Планеты Земля второй Метагалактической Эволюцией Ману 129‑ым присутствием Метагалактики ФА физической выразимостью физической реальности Планеты Земля с развёртыванием присутствий Физического и Тонкого мира вокруг нас в Тонко-Физическую среду Планеты Земля.

Явлением 128‑ми присутствий Тонкого Мира и 64‑х присутствий Физического Мира в синтезе их, в том числе, отдельно Физическими и отдельно Тонкими мировыми Законами каждым из нас и синтезом нас вокруг нас и реализацией физичности Планеты Земля Огненным миром с явлением 128‑ми присутствий Огненного Мира Метагалактической эволюции мерностными Частями в координации Огня мерностностью внутри физических тел каждого из нас в синтезе с 64‑мя базовыми Частями в 192‑хрице Огненного мирового присутственного выражения Метагалактики ФА физически собою и явления 192‑хмерности физической каждым из нас и синтезом нас этим.

И физическим осуществлением Жизни Изначальным Миром, с переходом в Изначальный Мир, как физическим осуществлением Человека ростом эволюционных состояний Метагалактики, так и посмертным переходом в достигнутую высоту явления эволюционного и проявленного Изначального Мира каждым из нас и синтезом нас собою. 

Прося Изначально Вышестоящего Отца перенести все Тонкие выражения частных зданий, как Дома Души или иных видов строений, с Тонкого мирового выражения Планеты Земля в Изначальное мировое Метагалактическое выражение на Планете Земля, начиная со 130‑го присутствия и выше или в максимуме на 256‑ое Изначальное присутствие, как у Служащих ИДИВО. Отец уточняет: «Со 193‑го присутствия Изначального мира и выше», — то есть присутствия Частей затрагиваться не будут. То есть, здания человечества будут состоять со 193‑го присутствия и выше по Регламенту Статусной подготовки, но у всех Служащих ИДИВО — на 256‑ом присутствии Метагалактики ФА. (Длительная пауза.) 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем преображённость каждого из нас и синтеза нас этим. (Длительная пауза.)

И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем этим и Новым цельным явлением Метагалактики ФА Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас и синтезу нас собою. (Длительная пауза.) 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Метагалактического осуществления и развития Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. (Пауза.) 

И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, принимая, впитывая и развёртываясь Новым явлением Изначальной Метагалактики 6‑ти Проявленной материей Метагалактики ФА 129‑ти присутственно физически второй Метагалактической эволюцией Ману Огненным миром в явлении физической среды вокруг нас и Тонко-Физической среды природного осуществления первой Метагалактической эволюции вокруг нас. И, развёртываясь, преображаясь, реализуемся и осуществляемся этим. (Длительная пауза.)

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем соответствующую соорганизацию Частей, Посвящений, Статусов, 14‑ти видов Жизни в цельно-физическом их осуществлении и любых иных явлений и выражений каждым из нас и синтезом нас. (Длительная пауза.)

И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал, вспыхиваем новым физическим явлением каждым из нас, развёртывая его синтез физически собою.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной практики, в Дома Изначально Вышестоящего Отца 182 и 187 Проявлений Красноярск и Бородино и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И, возжигаясь, выходим из практики.
Аминь.

ПРАКТИКА 8. Стяжание эталона Синтезтела Аватара. Изначальный Аватар учит впитывать опыт, новые возможности, перспективы, фиксации и реализации каждым из нас
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х изначально-проявленный явленно. Развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь.

Синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Изначальный Синтез Синтезтела Аватара Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальным Аватаром, Ипостасью Основ Изначально Вышестоящего Отца, переходим в его зал 252‑х изначально-проявленный явленно в форме Ведущих 28‑й Синтез. Развёртываемся пред Изначальным Аватаром каждым из нас и синтеза нас и, синтезируясь с Изначальным Аватаром, стяжаем Эталон Синтезтела Аватара каждому из нас и синтезу нас. 

И, возжигаясь им, преображаясь им, синтезируемся с Хум Изначального Аватара и стяжаем Живу Эталонного Синтезтела Аватара Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти изначально-проявленный явленно.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Синтез синтезом Синтезтела Аватара Изначально Вышестоящего Отца.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтезтело Аватара каждому из нас.

И, синтезируясь с Синтезтелом Аватара Изначально Вышестоящего Отца, являя Изначально Вышестоящего Отца собою, впитываем в Синтезтело Аватара каждого из нас и явление Синтезтела Аватара Изначально Выщестоящего Отца собою.

И впитываем в Синтезтело Аватара каждого из нас из Синтезтела Аватара Изначально Вышестоящего Отца новые возможности, перспективы, фиксации и реализации каждым из нас.

Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся им, развёртывая Синтезтело Аватара физически собою.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначального Аватара, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие.

И эманируем всё стяжённое и возожженное в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь физически, в Дома Изначально Вышестоящего Отца 182‑го и 187‑го Проявления Красноярск и Бородино, соответственно, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной практики и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики.
Аминь.
Инь — Янь и Временные Континиумы. Комментарий перед практикой
...А, это вывод не профессиональный — человеческий. Поэтому, чем больше будет любви между двумя, только инь и янами, ну, мужчина и женщина, тем больше временных Континиумов хороших, качественных будет создаваться вокруг нас в природе. 

Из зала:
— Красиво сказано. 

Виталий Сердюк:
— Я знаю. Я этим даже пользуюсь.

А западный вид цивилизации хочет убрать вместе со временем, извините меня, женщину. Чтобы не возникали временные континуумы между двумя ядрами мужским и женским. 

А когда два мужских ядра или два женских ядра, между ними не возникает временных потоков. Остаются только «просранственные». И поэтому на Западе возникла теория, что времени нету. После этого я подумал, что надо ещё искать ориентацию учёных, это тоже сказывается на результаты научных трудов. Мозги начинают мыслить как-то одноядерно, (смеётся), хотя у нас даже компьютеры уже двухъядерные по процессорам. Вот. 

Вот, смотрите, как, вроде бы мораль, может там какая-то этика, а как это сказывается даже на сообразительности в материи. Вот, такая парадигма иных отношений, которых Отец не предусмотрел, но человечество начинает падать этим. Хотя, вроде бы, ну, казалось бы, ну, какая разница, с кем ты? Ну, с женщиной, с мужчиной, ну и фиг с тобой! Свобода воли. Ан нет, если есть Воля Отца, то между мужчиной и женщиной возникают временные флуктуации, а между мужиками только пространственное своеобразие. Как и между женщинами. Причём, это проверено. Я проверял на бывших наших Служащих. 

У нас есть парочка залетевших на эту тему. Есть вышедшие из этого, а есть залетевшие на эту тему. Затянули. Ну, объяснял, не поняли. Я смотрел, в чём разница. Мне даже было интересно, вот, почему, вот, в чём? Вот в этом. Было отсутствие времени, потом отсутствие Огня, потом падение даже не в Дух, а в пространственный Свет и закончили окаменелостью на физике телесной. Ну, так чувствуют!.. 

Я наблюдал между двумя дамами. Одна Служащая, другая нет. Ну, так как Служащая — регистрации на ДИВО шли. Она потом вышла из служения. Ей давался год на преодоление ситуации. А мы пока наблюдали, что с этим происходит. Печальное событие происходит. И объяснить нельзя, то есть, социально человек перестал понимать, что ей объясняешь. Ну, привязалась, просто, к процессу. 

Практика. 

Поэтому всё имеет своё значение и имеет свои результаты. Исключений нет. 

Всё буквально. Поэтому в ИДИВО есть такой закон: «Случайностей не бывает!» 

Ну, в Доме Отца не бывает. Ни одного момента не бывает случайного. Поэтому надо работать над этим. Стяжаем.

ПРАКТИКА 9. Стяжание ФА Метагалактики ФА в минимальной физической синтезприсутственной координации 129‑м физическим Присутствием 2‑й Эволюции Ману, 192‑х Временным и 192‑х Пространственным мерностным Континиумом явления ФА. Стяжание Ядра Изначально проявленно-присутственной координации максимальной выразимости. Стяжание Ядра Огня Хум
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в Зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х Изначально-проявленный явленно. Развёртываемся в Зале в форме Ведущих 28‑й Синтез. 

Синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжаем и возжигаемся Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на новое явление ФА в самокоординирующемся влиянии и фиксации Метагалактики ФА в Хум каждого из нас в новом пространственно-временном Континиуме Жизни 129‑м Присутствием физически, ракурсом 2‑й Эволюции Ману Метагалактики ФА в минимальном масштабе пространственно-временного восприятия собою. 

И, возжигаясь этим, стяжания Ядра Изначально проявленно-присутственной координации максимальной выразимости каждого из нас и синтеза нас собою этим. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти Изначально — проявленный явленно. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Хум синтезом Изначальностей Изначальных Проявлений, Изначальных Присутствий и Присутствий Метагалактики ФА в синтезе их между собою, явлением Центрального Огня Изначально Вышестоящего Отца Ядром, в выразимости соответствующей координации Явления Изначально Вышестоящего Отца собою окружающей материей каждым из нас и синтезом нас. И, стяжая, развёртываемся Ядром Огня Хум в каждом из нас и в синтезе нас собою, (пауза). 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем ФА Метагалактики ФА в минимальной физической синтез-присутственной координации 129‑м физическим Присутствием 2‑й Эволюции Ману, 192‑х Временным и 192‑х Пространственным мерностным Континиумом явления ФА минимальной физичности каждого из нас, и соответствующим, синтезприсутственным пространственно-временным мерностным континиумным ростом в явлении ФА сообразно Компетенции, Статусам, Посвящениям и Подготовке каждого из нас и синтеза нас этим.
И, возжигаясь, развёртываем ФА собою, фиксируя его в Ядре Огня Хум каждого из нас и синтеза нас этим.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим, (пауза).
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие, развёртывая Ядро Огня в центре Хум и ФА в соответствующей координации каждым из нас.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дома Изначально Вышестоящего Отца 182‑го и 187‑го Изначальных Проявлений Красноярск, Бородино, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и Филиалы участников данной практики и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

И выходим из практики.
Аминь. 
Комментарий после практики
Мы должны были закончить эту Практику, чтобы Фа реализовалось физически. Если вы отследили, то когда мы отстяжали ФА, у нас на голову пошла фиксация другого состояния и это даже выражалось соответствующей фиксацией силы в центре лба. Сейчас это может выражаться на глазах, которые стали чуть-чуть тяжелее, я бы сказал, по внутренним ощущениям, потому что они перерабатывают вот эту вот, фиксацию Континиума. Ибо они видят в пространстве и времени соответствующей мерности и идёт координация на глазах, в том числе.
Поэтому, тут никаких физических эффектов не может быть, просто, это как отслеживание состояния другого ФА. Это не из-за Ядра, а из-за ФА. 

А Ядро, оно всегда, просто, фисирует возможности Огня каждого из нас. Вот, периодически к этому надо возвращаться. 

И ещё, я тут уточнил, Владыка сказал, что вот этот Проект Метагалактики обязательно у всех записан в Хум. И мы периодически его так чуть-чуть публикуем. Он более сложный и по записи тоже. Мы формально чуть публикуем, чтобы он всколыхнулся у вас, потому что ваш Хум по этому Проекту координирует выражение Отца, как вам жить и действовать Метагалактикой. 

Поэтому, я бы вам советовал, кто не успел разобраться в схеме, посидеть, тут, ну, полчаса я рассказывал, и подробно разобрать эту схему, чтоб вошло в голову, вплоть до того, что нарисовать и чтоб на стенке это была как матрица визуальной фиксации. 

Почему? Хум этой матрицей координирует вас с материей. Он её буквально, вот, складывает, выражается вами. Если вы не понимаете, в какой материи вы живёте, но не только ж Планету рисовать. Вон там картинки планеты. Ну, Планета. Это красиво, это Планета, но ещё картинка Метагалактики должна быть в голове, а это не хоровод звёзд. А хоровод звёзд — это звёздная система или часть Галактики, это не Метагалактика, а нам нужна схема Жизни Метагалактикой. 

Поэтому, на самом деле, как бы вы не возмущались, что это сложно — разобраться придётся. Написать циферки по всем Присутствиям придётся, состыковать их придётся. Это не так сложно, это просто надо сделать. 

Кстати, для вашего Разума, красноярцы, эта схема, вообще, базовая, потому что Разум всегда имеет базовую схему осмысления окружающего пространства. Понимаете? Если у него нет базовой схемы, он не особо разумен. 

Так что, красноярцам я бы, вообще, посоветовал красивый проектик нарисовать и на сайтик отослать. А у вас там, в офисе чтобы он висел. Будет полезно! Намного полезней отдельных листочков, которых там вообще не должно быть, по «висявкам», так скажем. Я там давно не был, но я чувствую, что там висит нужное, а что не нужное. Потому что все офисы на офис ИДИВО сказываются. Ну, можно посмотреть, что же у вас там висит полезного или не полезного.

У нас осталось время только на итоговую Практику. Итоговая Практика. 

Это я вам объяснил, что такое тонкие взаимодействия, а то некоторые говорят: «Как ты видишь?» Я не вижу, но есть Тонкий мир, где проекция одного офиса, как подразделения ИДИВО, включается в цельный офис всех подразделений. Так и стоят: стенка этого ДИВО, стенка этого ДИВО... О! Плакатик этого ДИВО! Вот оно написано, всё нормально. Восприятие Тонкой мировой материи. Мы с вами сегодня это обсуждали, что у нас в 6‑й расе это будет. Ну, всё. Всё простенько. Это об этом же. (голос в зале: «для вас всё просто») Так что, Метагалактика — это полная открытость. 
Практика.

ПРАКТИКА 10. /ИТОГОВАЯ/ Стяжание Книги 28 Синтеза, Стандартов Синтеза, Ядер Синтеза, 256‑рицы Изначального Человека Изначально Вышестоящего Отца 252‑го Изначального проявления 28‑го Изначального Синтеза ИВ Отца
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х Изначально-проявленный явленно. Развёртываясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с их Хум, стяжаем и возжигаемся Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику 28‑го Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти Изначально-проявленный явленно. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ведущих 28‑й Синтез. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление итоговой практики 28‑го Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и 

стяжаем 252 секстилльона Огней 252‑го Изначального Проявления каждому из нас и синтезу нас и, возжигаясь, преображаемся им. 

Стяжаем 252 секстилльона Ядер Синтеза 252‑го Изначального Проявления каждому из нас и синтезу нас. И, возжигаясь, преображаемся ими.

Стяжая Стандарт 28‑го Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, прося записать его во все Огни и в Ядра Синтеза. 
И стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 252‑ого Изначального Проявления.

Цельный Огонь и Цельный Синтез 28‑го Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, физически собою и, возжигаясь этим, преображаясь этим.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Книги 28‑го Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь Синтезом, переходим в зал Книг Синтеза Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь 192‑х Изначально-проявленный явленно, развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и эманируем стяжённый Синтез Книги Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Книгу 28‑го Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. Книга пред нами. На ней написано «Аватар» или в двух ещё вариантах. Берём её в руки, возжигаемся. Два варианта -- это «Изначальный Аватар» и «Изначальный Аватар Изначально Вышестоящего Отца». Переходим в кабинеты служебные каждого из нас. В частных служебных зданиях. Или в частное здание, у кого нет служебного. Становимся пред письменным столом, на четвёртом этаже, кладём Книгу на стол, берём Книгу 27‑го Синтеза, у кого она была, возвращаемся в зал Книг Синтеза, становимся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Сдаём Книгу 27‑го Синтеза, благодаря Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь за обучение 27‑му Синтезу и просим принять нас на обучение 28‑ому Изначальному Синтезу Изначально Вышестоящего Отца.

И, возжигаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти Изначально-проявленный явленно. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Изначальных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и, возжигаясь ими, стяжаем 256 Изначальных Частей 256‑тью Субъядерностями 256‑тью Изначальными Проявлениями 252‑го Изначального Проявления Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь ими, преображаясь ими, 

Стяжаем Изначального Человека 252‑го Изначального Проявления каждым из нас и синтезом нас, и, возжигаясь, преображаемся им.

Стяжая Синтез 28‑ми Синтезтелесных выражений Изначального Человека в Синтезе 28 Изначальных Проявлений каждому из нас и синтезу нас, и, возжигаясь им. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:

Ядро 28‑го Синтеза, возжигаясь им,

Ядро 28‑ми Синтезов, возжигаясь им. 

Прямое явление Синтезтела Аватара Изначально Вышестоящего Отца и Хум Изначально Вышестоящего Отца 252‑х Изначально Проявленное каждому из нас и синтезом нас. И, возжигаясь им.

Стяжаем прямое явление 28‑го Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 252‑х Изначально Проявленно каждым из нас и синтезом нас собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые восхождения, новые Реализации и Первостяжания, реализованные каждым из нас, а также переход на физическую жизнь второй эволюцией Метагалактики ФА с цельным осуществлением 6‑ти проявленного Метагалактического осуществления нами. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы переходим в зал Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, становимся в Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х Изначально проявленный явленно. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые восхождения, новые реализации, новые возможности, а также и допущение каждого из нас на данный Синтез.

Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал и, развёртываясь Изначальным Человеком 252‑го Изначального Проявления 256‑тирично, Синтез 28‑ми развёрнуто.
Развёртываясь Синтезтелом Аватара и Хум Изначально Вышестоящего Отца 252‑х Изначально Проявленно с Ядром 28‑ого Синтеза, Ядром 28‑ми Синтезов и прямым 28‑м Синтезом 252‑х Изначально Проявленно физически собою. И, возжигаясь этим, возжигаясь всеми Огнями и Ядрами Синтеза, преображаясь этим.

Возжигаемся Цельным Огнём и Цельным Синтезом 252‑ого Изначального Проявления физически.

И Цельным Огнём и Цельным Синтезом 28‑ого Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И, вспыхивая этим, преображаясь этим, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дома Изначально Вышестоящего Отца 182‑го и 187‑го Проявлений Красноярск и Бородино, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалов, участников данной практики и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Благодарим Владык Ведущих нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики.

Аминь.

На этом 28‑ой Изначальный Синтез завершен. Всем спасибо за внимание.
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