07‑08 февраля 2015 г., ДИВО 187 Про, Бородино, ДИВО 182 Про, Красноярск, 29 Си ИВО «Изначальная Дочь Изначально Вышестоящего Отца». В.Сердюк. Практики

29 Синтез Изначально Вышестоящего Отца

Изначальная Дочь Изначально Вышестоящего Отца.

Практики
253 секстиллиона Ядер Синтеза 256й Субъядерного Синтеза
ВНИМАНИЕ!!! Смотреть, слушать и применять материалы Философских чтений Синтеза Изначальной подготовки (с номерами 17—32) разрешается ТОЛЬКО Ведущим, имеющим хотя бы один Стандарт Изначальной подготовки. 
Содержание
21 день 1 часть


2ПРАКТИКА 1. Стяжание Око (1‑я часть). Стяжание Эталонного Человека в центре и явлением Око каждого из нас


4ПРАКТИКА 2. Стяжание Око (2‑я часть). Стяжание Любви ИВО. Смена Образ-типа на более вышестоящий. Стяжание нового явления Ока с 256‑тью Образ-типами и Силами 256‑тью их образующих и реализующими в 256‑ти видах Любви. Стяжание Синтез Пассионарности ИВО


71 день 2 часть


7Коментарии перед практикой


7ПРАКТИКА 3. Стяжание капли внутреней Воли Изначально Вышестоящего Отца


92 день 1 часть


9ПРАКТИКА 4. Стяжание Явление Меча Любви Изначальной Дочери явлением Синтеза сил Ока внутренней Воли и энергичности Любви внешним действием Меча в синтезе видов Любви


11ПРАКТИКА 5. Стяжание 16‑ти видов Любви Любовью Изначально Вышестоящего Отца


132 день 2 часть


13ПРАКТИКА 6. Завершение всех видов жалости. Стяжание Эталонного явления синтезтела Дочери в максимальной насыщенности Есмь Любви, 256‑ти видов Любви Частей и всех видов Любви, являемых каждым из нас собою. Стяжание Любви ИВО


15ПРАКТИКА 7. /ПЕРВОСТЯЖАНИЕ/ Стяжание Шуньяты Метагалактики ФА. Стяжание Изначального Шуньятного Континуума Метагалактики ФА вокруг синтезтела Дочери внутри ИДИВО каждого организацией соответствующей материальной выразимости


17ПРАКТИКА 8. /ИТОГОВАЯ/ Стяжание Книги 29 Синтеза, Стандартов Синтеза, Ядер Синтеза, 256‑рицы Изначального Человека Изначально Вышестоящего Отца 253‑го Изначального Проявления 29‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца



Набор текста:
Горелова Галина, Котяшева Наталья, Васильева Ольга, Догадина Людмила, Вацик Галина, ДИВО 187 Про, Бородино
Татьяна Мелентьева, Анна Банникова, Маргарита Казак, ДИВО 182 Про, Красноярск

Проверка текста:
Шмунк Ольга, ДИВО 187 Про, Бородино
Татьяна Мелентьева, Павел Поздняк, ДИВО 182 Про, Красноярск

Оформление:
Котяшева Наталья, ДИВО 187 Про, Бородино

Павел Поздняк, ДИВО 182 Про, Красноярск
1 день 1 часть
ПРАКТИКА 1. Стяжание Око (1‑я часть). Стяжание Эталонного Человека в центре и явлением Око каждого из нас
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. 

Проникаемся Образ-типом каждого из нас, от этого мы уйти не можем, то есть той образовательной типологией, которая сложилась у каждого из нас. И возжигаем Образ-тип, каждого из нас всем синтезом своим. 

И, возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся их Синтезом, проникаясь Синтезом Владык собою.

Вспыхивая Синтезом Изначальных Владык, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х изначально-проявленно явленно. Развёртываясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с их Хум, стяжая Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем выражение 29 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
Стяжаем форму Ведущего 29 Синтез и развёртываясь максимальным синтезом Тела и его частей каждым из нас в цельности 256‑рицы физически собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти изначально-проявленно явленно, развёртываемся в форме Ведущих 29‑ый Синтез пред Изначально Вышестоящим Отцом. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Ока Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
Синтезируясь с Оком Изначально Вышестоящего Отца и стяжая эталон Око, 157‑ой Части Изначально Вышестоящего Отца или 29‑ой базовых Частях, каждому из нас и синтезу нас, вспыхивая всеми знаками своих Посвящений, Огнём Статуса или Духом Статуса и Огнём Полномочий каждым из нас. Вспыхивая всей глубиной Образ-типа своим в синтезе дееспособности всех частей своих и глубины явления каждой части физически собою. 

И, возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Око каждому из нас, стяжая 256‑ть оболочек Око, стяжая 256 Образ-типов Око, развёртывая каждый из Образ-типов в координации с каждой соответствующей оболочкой Око в синтезе. И в синтезе Образ-типов стяжаем Эталонного Человека каждого из нас в центре и явлением Око каждого из нас.
И, возжигаясь Эталонным Человеком мы просим Изначально Вышестоящего Отца преодолеть любую нашу Изначальность или явления, накопленные в предыдущем выражении как этой жизнью, так и в любых предыдущих в синтезе их, всем Огнём и Духом каждого из нас и освободить нас от ненужных накоплений, реализаций, фиксаций и выражений, если это не ведёт к нашему восхождению и развитию. И прося Изначально Вышестоящего Отца, опустошаемся от этого каждого из нас.

И, возжигаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца новую насыщенность явления Эталонного Человека Оком каждого из нас и новое явление эталонности пред Изначально Вышестоящим Отцом физически собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Эталонным Человеком в Око, стяжаем развёртывание Эталонного Человека предыдущего накопления Око каждого из нас в каждом из нас, проникаясь и развёртываясь Эталонным Человеком во всём синтезе его физически собою.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Эталонного Человека предыдущего формата Око Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас физически с преодолением всех форматов недееспособности каждого из нас и введение в дееспособность физически собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим развёртываемся Эталонным Человеком в синтезе всех накоплений каждого из нас физически.

И, синтезируясь, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в новом облике и выражении своём.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 

Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь в данном зале и фиксируя Око, как Часть над челом каждого из нас. 

Развёртывая Эталонного Человека физическим телом всей жизнью своей, развёртывая Образ-тип каждого из нас.

Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. 

Развёртываемся данным синтезом и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дома Изначально Вышестоящего Отца 182 и 187 Проявлений Красноярск, Бородино соответственно. Во все ДИВО и филиалы участников данной практики и ИДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. 

Аминь.

ПРАКТИКА 2. Стяжание Око (2‑я часть). Стяжание Любви ИВО. Смена Образ-типа на более вышестоящий. Стяжание нового явления Ока с 256‑тью Образ-типами и Силами 256‑тью их образующих и реализующими в 256‑ти видах Любви. Стяжание Синтез Пассионарности ИВО
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь.

Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х изначально-проявленный явленно. Развёртываясь в зале пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, одеваемся в форму Ведущих 29 Синтез.

Синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем 29‑й Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь им, просим завершить стяжание Ока 2‑й части его стяжания в полноте его выражения каждым из нас. И явить Око-Образующие Силы Изначально Вышестоящего Отца в 256‑ть Образ-типов каждого из нас Эталонным Человеком, стяжённым нами, и развернуть новые явления Око каждым из нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальной Дочерью Ипостасью Основ Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в её зал 253‑х изначально-проявленный явленно, становясь пред Изначальной Дочерью в форме Ведущих 29‑й Синтез. 

Синтезируемся с Хум Изначальной Дочери, стяжая Любовь Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь ею, синтезируемся с Изначальной Дочерью, стяжая 256‑ть видов Любви явления 256‑ти видов Око-Образующих Сил Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

И, возжигаясь Любовью, проникаясь Любовью каждым из нас, вспыхивая ею, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти изначально-проявленный явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти Око-Образующих Сил с 256‑тью Образ-типами в максимальном синтезе Эталонного Человека в Око каждым из нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 256 Око-Образующих Сил в 256‑ти видах Любви Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, в том числе закреплённых Изначальной Дочерью в каждого из нас. (Любовь Дочери входит как часть в Любовь Отца, смысл в этом)

Вспыхиваем 256‑тью видами Любви Изначально Вышестоящего Отца, являя 256 Око-Образующих Сил каждым из нас. 

И просим развернуть их в Око каждого из нас, возжигая и преображая Эталонного Человека в Око каждого из нас, созидая его заново этим в развёртывании 256‑ти видов Образ-типов каждым из нас.

И одновременно развёртывая Эталонного Человека в физическом теле Око, возжигая его 256‑тью видами Око-Образующих Сил и видов Любви Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.


И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем один миллион 576 Естественно-Направляющих Функций с 256‑тью смысловыми Синтезами в каждой из них минимально в каждую из Око-Образующих Сил Изначально Вышестоящего Отца.

И стяжаем 256‑ть пакетов в один миллион 576 Естественно-Направляющих Функций в новом их выражении и дополнительно, к уже существующим, с минимально 256‑тью видами глубины Смысла каждой функции, всех Сил и пакетов, и возжигаемся им. 
Возжигаясь более чем 256‑тью миллионами смыслов в каждой Силе, 

миллионом 576‑тью Естественно-Направляющими Функциями в каждой Силе,

и, возжигаясь 256‑тью Око-Образующими Силами. 

И, возжигаясь, преображаясь этим, развёртываю 256 Око-Образующих Сил в оболочках Ока, внутри, вокруг соответствующего Образ-типа из 256‑ти в синтезе являющих Эталонного Человека Око каждым из нас.

И, возжигаясь этим, выявляем самый высокий Образ-тип каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца поменять Образ-тип каждого из нас на более вышестоящий, если есть возможность, с явлением концентрации Сил всех 256‑ти, но ракурсом данного Образ-типа и главной его Око-Образующей Силой каждым из нас.


И развёртываясь в новом Эталонном Человеке физическом теле каждого из нас новым более высоким Образ-типом с соответствующей Око-Образующей Силой в концентрации 256‑ти Сил каждым из нас и синтезом нас собою.


И, возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем эталонное явление Образ-типа каждого из нас всей глубиной Око-Образующей Силы физически собою. 


И эманируем пассионарность Образ-типа каждого из нас Око-Образующей Силой физически из нас, вокруг нас физически собою. И возжигаемся пассионарностью Ока явлением Око-Образующих Сил каждым из нас и синтезом нас.


И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез пассионарности Изначально Вышестоящего Отца физически собою.


И вспыхивая этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в физическое присутствие, в данный зал, фиксируем поддержку Изначальной Дочери физически в данном зале.

Возжигаясь новым Образ-типом каждого из нас, новой Око-образующей Силой по этому Образ-типу и пассионарностью этим Изначально Вышестоящего Отца собою, развёртывая новое явление Ока с 256‑тью Образ-типами и Силами 256‑тью их образующих и реализующими в 256‑ти видах Любви. 

И возжигаемся максимально возможной Любовью Изначальной Дочери Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас физически нашим Образ-типом. И, возжигаясь этим, преображаясь этим.

Мы благодарим Изначальную Дочь, Изначально Вышестоящего Отца. 

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дома Изначально Вышестоящего Отца 182‑го и 187‑го Проявлений Красноярск, Бородино соответственно, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной практики, и в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.


И выходим из практики.


Аминь.

Сейчас почти половина второго, перерыв 25‑ть минут. На свои часы посмотрите.

1 день 2 часть
Коментарии перед практикой

У нас ходят некоторые дамы в Воле внутренней бешеной, но без Любви внешней и саморазрушают иногда себя, иногда других вокруг себя.
Подсказываю — Дамы! Дочь — это символ Новой Эпохи! Представляете, какая весёлая Эпоха у нас будет, если она будет бЭз Любви, но в Воле? Ужасть просто. Нет, ничего ужасного нет – развитие. Мы обязаны это познать, но надо быть внимательными всю Эпоху. Очень серьёзное явление.

Возжигаемся.

ПРАКТИКА 3. Стяжание капли внутреней Воли Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, возжигаемся всеми видами Любви ракурсом Образ-типа и пассионарности окообразующей силы каждым из нас физически собою.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, развёртываемся пред Изачальными Владыками в форме Ведущих 29 Синтез. Синтезирумся с Хум Изначальных Владык, стяжаем и возжигаемся Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца внутренней Волей одной каплей или ядра по ракурсу Образ-типа и окообразующей силы, действующей в нас физически, для реализации пассионарности Изначально Вышестоящего Отца этим каждым из нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальной Дочерью, переходим в зал Изначальной Дочери 253‑х Изначально проявленный явленно, развёртываемся в форме Ведущих 29 Синтез. И, синтезируясь с Хум Изначальной Дочери, стяжаем Любовь Изначально Вышестоящего Отца, стяжая одну каплю внутренней Воли на явление Образ-типа и окообразующей силы пассионарности каждого из нас. И стяжаем преображённость Любовью Изначально Вышестоящего Отца в явлении данной внутренней Воли Изначальной Дочери Изначально Вышестоящего Отца Любовью Изначально Вышестоящего Отца во вне Образ-типом и пассионарностью каждого из нас.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальной Дочерью и стяжаем 256 элементов Воли в выражении капли внутренной Воли Изначально Вышестоящего Отца Образ-типом каждого из нас во взаимокоординации с другими видами Любви в их выражении с явлением окообразующих сил и гранью соответствующей пассионарности каждого из нас и синтеза нас. И возжигаемся этим.

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти Изначально проявленно явленно. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца. (Длительная пауза).
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас на явление внутренней Воли Синтезом Любви Изначальной Дочери Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 256 видов Любви Изначально Вышестоящего Отца собою Образ-типом каждого из нас с пассионарностью окообразующей силы физически каждым из нас и синтезом нас собою, утверждая «Не моя Воля, а твоя Отче» в явлении внутренней Воли внутри и Любви Изначально Вышестоящего Отца из нас, вокруг нас ею в синтезе собою. И возжигаемся Волей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим.(Пауза) И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим, впитывая Волю Изначально Вышестоящего Отца и развёртывая её собою.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальную Дочь, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываемся всем стяжённым и возожжённым и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, развёртывая Волю Изначально Вышестоящего Отца собою внутри, вокруг нас цельно тотально, Волю Изначальной Дочери внутреннюю в нас с 256-ю элементами её и Любовь Изначально Вышестоящего Отца вокруг нас в синтезе с нею одномоментно с активацией Образ-типа и пассионарности окообразующей силы, соответствующей каждому из нас.
И,возжигаясь этим, преображаясь этим, эманируем в ИДИВО, в ДИВО 182 и 187 Проявления Красноярск, Бородино, во все ДИВО и филиалы участников данной практики и ИДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь
2 день 1 часть
ПРАКТИКА 4. Стяжание Явление Меча Любви Изначальной Дочери явлением Синтеза сил Ока внутренней Воли и энергичности Любви внешним действием Меча в синтезе видов Любви
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь Синтезом Изначальных Владык, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО. И, возжигаясь Синтезом Изначальных Владык, становимся в зале Ипостаси Синтеза ИДИВО в форме Ведущих 29‑ый Синтез. Синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжаем и возжигаемся Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Явление Меча Любви Изначальной Дочери явлением Синтеза сил Ока внутренней Волей и энергичности Любви внешним действием Меча в синтезе видов Любви собою. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим. Мы синтезируемся с Изначальной Дочерью. Переходим в зал Изначальной Дочери 253‑х Изначально проявленный явленно. Развёртываемся пред Изначальной Дочерью. Синтезируемся с Хум Изначальной Дочери, стяжая максимальную насыщенность Любви Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И вспыхивая ею, синтезируясь с Изначальной Дочерью, стяжаем Я есмь Любовь в максимальной активации и выражении Любви собою. (Длительная пауза)
И, возжигаясь Любовью Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ею, вспыхиваем Я есмь Любовью в максимальной глубине и насыщенности собою, сохраняя это выражение в каждом из нас. (Пауза)
И, синтезируясь с Изначальной Дочерью, мы стяжаем максимальную концентрацию Энергии в Я есмь Любовь, каждому из нас. И, возжигаясь максимальной концентрацией Энергии Изначальной Дочери Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, направляем всю концентрацию Энергии в Око каждого из нас для его вспыхивания, активации и разработки собою. И, возжигаясь максимальной концентрацией Энергии каждым из нас, мы синтезируемся с Изначальной Дочерью, и стяжаем Пассионарность Ока каждому из нас и синтезу нас в максимальной выразимости Изначально Вышестоящего Отца Оком, физически собою. И, синтезируясь с Хум Изначальной Дочери, стяжаем Любовь Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем этим физически собою. 

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти Изначально проявленный явленный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Служения в синтезе с формой Ведущего 29‑ый Синтез. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Меч Любви явление синтеза Изначальной Дочери каждому из нас и синтезу нас, в максимальной концентрации окообразующих сил, видов Любви и Энергии синтезом Меча явлением Изначально Вышестоящего Отца собою, в организации Меча Огнём Любви. Меч пред вами, висит горизонтально, рукоятка к левому плечу. И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, кладём левую руку на рукоятку сверху, правой рукой берём рукоятку снизу, слегка поворачиваясь влево. И дальше опускаем рукоятку вниз, выравнивая Меч остриём вверх. И вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, впитываем Меч Любви собою, ставя его в позвоночник. И вспыхивая синтезом максимальной насыщенности Любви позвоночником каждым из нас. (Длительная пауза) И, возжигаемся Мечом Любви собою, вспыхивая пассионарной Энергией Меча каждым из нас. (Длительная пауза)
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Книгу Ока. Возжигаясь Синтезом Книги Ока, переходим в зал Книг Синтеза ИДИВО. Становимся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и стяжаем Книгу Ока, каждому из нас и синтезу нас для роста, развития и переподготовки явлением Ока каждого из нас. Берём Книгу в руки, возжигаемся Книгой. Переходим в кабинеты каждого из нас в служебное здание. Если его нет, на 1‑ое Вышестоящее присутствие. И только если его нет, в частное здание на присутствие. Ну, по идее, всё должно быть на 1‑ом Вышестоящем присутствии. Входим в кабинет. Подходим к письменному столу. Кладём книгу на стол, фиксируя развитие выражение Ока каждого из нас в кабинете. Мы возвращаемся к Изначальным Владыкам Кут Хуми Фаинь. Становимся пред Изначальными Владыками и просим обучить нас дееспособности Ока, в развитии каждого из нас и явлении нашей Планеты Оком Изначально Вышестоящего Отца, объявленной ранее Изначально Вышестоящим Отцом собою.

И, возжигаясь этим, мы возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Развёртываемся в зале 256‑ти Изначально проявленном явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым в явлении Ока, Меча Любви, Силы пассионарности концентрации Энергии и Любви Я есмь Любовь каждого из нас в синтезе их явлением Изначальной Дочери физически собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальную Дочь, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 182‑го и 187‑го Проявлений Красноярск, Бородино соответственно, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной практики и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.
ПРАКТИКА 5. Стяжание 16‑ти видов Любви Любовью Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в Зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х Изначально проявленный явлено.

Развёртываясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ведущих 29‑ый Синтез.
И, синтезируясь с Хум Изначальных Владык, стяжаем 16 Цельных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16‑ти видов Любви Любовью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И, возжигаясь 16‑ю Цельными Синтезами, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти Изначально проявленный явлено.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум, стяжая 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Образ Любви каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся им.

Стяжаем Практику Любви каждому из нас и синтезу нас и возжигаемся ею. 

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Теургию Любви каждому из нас и синтезу нас и возжигаемся ею.

Стяжаем Творение Любви каждому из нас и синтезу нас и возжигаемся ею.

Стяжаем Силу Любви каждому из нас и синтезу нас и возжигаемся ею.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Могущество Любви каждому из нас и синтезу нас и возжигаемся ею.

Стяжаем Вечность Любви каждому из нас и синтезу нас и возжигаемся ею.

Стяжаем Неизречённость Любви каждому из нас и синтезу нас и возжигаемся ею.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Начала Любви каждому из нас и синтезу нас и возжигаемся ими.

Усилие Любви каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся им, ею.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Воссоединённость Любви каждому из нас и синтезу нас, возжигаясь ею.

Стяжаем Живу Любви каждому из нас и синтезу нас, возжигаясь ею.

Стяжаем Любовь Изначально Вышестоящего Отца Цельную, синтез 12‑рично цельную, явлением Изначальной Дочери собою и возжигаемся ею. 

Стяжаем Мудрость Любви и возжигаемся ею.

Стяжаем Волю Любви и возжигаемся ею.

Стяжаем Синтез Любви и возжигаемся ею.

И возжигаемся 16‑ю видами Любви, 16‑ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаясь, развёртываясь 16‑рицей Любви физически собою.

И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Любовь Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и Любовь Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И, возжигаясь, развёртываемся ими.

И мы возжигаемся, проникаясь Любовью Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая Я есмь Любовью каждого из нас в проникновенности Любви Изначально Вышестоящего Отца собою, и растворяемся Любовью каждым из нас.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь Есмь Любовь собою.

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 182 и 187 Проявлений Красноярск, Бородино. Во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной практики, и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.
Попробуйте быть активными на перерыве, но сохранить это состояние.

Сейчас без 7‑ми минут час. Перерыв 25 минут.

2 день 2 часть

ПРАКТИКА 6. Завершение всех видов жалости. Стяжание Эталонного явления синтезтела Дочери в максимальной насыщенности Есмь Любви, 256‑ти видов Любви Частей и всех видов Любви, являемых каждым из нас собою. Стяжание Любви ИВО

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х изначально-проявленный явленно.

Развёртываясь в форме Ведущих 29 Синтез, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление синтезтела Дочери всем синтезом глубины Любви частей каждого из нас явлением Есмь Любовь собою во всей проникновенности Любви каждым из нас, и просим Изначальных Владык завершить все виды жалости к себе и вокруг каждого из нас к любому выражению, к любому человеку, группе лиц. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим прощения у Изначально Вышестоящего Отца за любую жалость к себе или к другим (пауза) и любые жалостливые состояния собою, прося освободить каждого из нас от них, опустошить каждого из нас от них. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Любовь Изначально Вышестоящего Отца в опустошении каждого из нас от жалости, жалостливости и любых иных её выражений внутри или вовне собою. (Пауза.)

И, возжигаясь Любовью Изначально Вышестоящего Отца, мы преображаемся Цельным Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Синтезируемся с Изначальной Дочерью, переходим в зал Изначальной Дочери 253‑х Изначально-проявленный явленно. Развёртываемся пред Изначальной Дочерью в форме Ведущих 29 Синтез. И, синтезируясь с Изначальной Дочерью, стяжаем Эталонное явление синтезтела Дочери каждым из нас в максимальной насыщенности Есмь Любви 256‑ти видов Любви частей и всех видов Любви, являемых каждым из нас собою. 

И, синтезируясь с Хум Изначальной Дочери, стяжаем Любовь Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Эталонным синтезтелом Дочери. (Длительная пауза.) И, возжигаясь Любовью Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся Эталонным синтезтелом Дочери собою.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти изначально-проявленный явленно.
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ведущего 29 Синтез. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая Есмь Любовь собою, стяжаем синтезтело Дочери каждому из нас. (Пауза.)
И, возжигаясь, развёртываемся синтезтелом Дочери, развёртывая Любовь каждым из нас и эманируя Око-Образующие Силы из Ока вокруг нас, создавая силовую насыщенность и выражение вокруг нашего тела синтезтелом Дочери внутри Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в синтезе всех ИДИВО нам доступных. (Пауза.)

И, возжигаясь явлением Сил 64‑х и более по нашим Посвящениям, Статусам, Полномочиям, в сторону 128‑ми каждым из нас вокруг синтезтела Дочери, мы эманируем Есмь Любовь из нас в силовую насыщенность вокруг нас, вспыхивая мощью Любви в ИДИВО каждого из нас и созидая компактифицированную выраженность Любви насыщенностью Сил с развёртыванием любых выражений Любви ими вокруг каждого из нас синтезтелом Дочери в эффекте горящей Любви физически собою. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огонь Любви Изначально Вышестоящего Отца 16‑рицей видов Любви 256‑ю видами Любви Частей и всеми возможностями видами и выражениями Любви каждого из нас и синтеза нас собою. (длительная пауза.) И, возжигаясь, заполняемся Огнём Любви синтезтелом Дочери каждым из нас и синтезом нас, начиная эманировать Огонь Любви физически собою. (длительная пауза.)
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез синтезтела Дочери во всём виде её выражения, во всём виде его синтезтелесного синтезтела Дочери выражения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, возжигаясь Синтезом синтезтела Дочери Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся им, синтезируясь с синтезтелом Дочери Изначально Вышестоящего Отца синтезтелами Дочери каждого из нас и стяжая взаимопроникновенность синтезтела Дочери Отца синтезтелом Дочери каждого из нас. И, вспыхивая, преображаемся этим. (длительная пауза.) 

И, возжигаясь синтезтелом Дочери Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь им.

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальную Дочь Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие. Развёртываемся физически синтезтелом Дочери. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 182 и 187 Проявлений Красноярск, Бородино, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной практики и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

И выходим из практики. 

Аминь. 
ПРАКТИКА 7. /ПЕРВОСТЯЖАНИЕ/ Стяжание Шуньяты Метагалактики ФА. Стяжание Изначального Шуньятного Континуума Метагалактики ФА вокруг синтезтела Дочери внутри ИДИВО каждого организацией соответствующей материальной выразимости
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х изначально-проявленный явленно.

Развертываясь в зале, синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Континуума Шуньяты Метагалактики ФА физически собою. Стоим в форме Ведущих 29‑ый Синтез.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти изначально-проявленный явленно.

Развертываясь в зале Изначально Вышестоящего Отца в форме Ведущих 29‑ый Синтез, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Шуньяты Изначально Вышестоящего Отца Метагалактикой ФА в Континуумном выражении ИДИВО каждого из нас вокруг синтезтела Дочери каждого из нас физически собою. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Шуньяту Метагалактики ФА в минимальном явлении 1088‑мимерной пространственно- 577‑мимерной временно Континиумной субстанциональности Изначально-проявленной Метагалактической материи с соответствующей средой её выражения каждым из нас и синтезом нас в явлении 1088‑ми видов Субъядерности пространств, 577‑ми видов временной Субъядерности в компактификации их вокруг синтезтела Дочери внутри ИДИВО каждого из нас, организацией соответствующей материальной выразимости Изначально-проявленно Метагалактической каждым из нас и синтезом нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Изначальный Шуньятный Континиум Метагалактики ФА соответствующей компактификации его возможностей ИДИВО каждого из нас синтезтела Дочери каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся им. 

И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся Шуньятой Метагалактики ФА каждым из нас и синтеза нас, преображаясь им.

И в этом Огне из зала Изначально Вышестоящего Отца мы напрямую переходим в Шуньяту Метагалактики. Развертываясь в центре Шуньяты Метагалактики ФА Изначально-проявленно, становимся в соответствующую среду Шуньяты Метагалактики. Это не в зале, это в среде буквально в космосе каждый из нас становятся, но это среда Шуньяты. Вокруг каждого из вас сфера-шар, ИДИВО каждого.
И мы эманируем Шуньяту Метагалактики из нашего ИДИВО каждого синтезтелом Дочери и впитываем Шуньяту Метагалактики ФА нашим ИДИВО каждого, возжигаясь всей глубиной ЕСМЪ Любви каждым из нас в прямом явлении Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие, развёртывая Шуньятность вокруг нас в ИДИВО каждого из нас, вокруг физического тела нашего.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дома Изначально Вышестоящего Отца 182 и 187 Проявлений Красноярск, Бородино, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца и Филиалы участников данной практики, и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики.
Аминь.

ПРАКТИКА 8. /ИТОГОВАЯ/ Стяжание Книги 29 Синтеза, Стандартов Синтеза, Ядер Синтеза, 256‑рицы Изначального Человека Изначально Вышестоящего Отца 253‑го Изначального Проявления 29‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО каждого, Ипостаси Синтеза ИДИВО, (Шуньята срабатывает, извините).
Развёртываемся в Ипостаси Синтеза ИДИВО, в форме Ведущего 29‑й Синтез. Синтезируясь с Хум Изначальных Владык, стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим, итоговой практикой 29‑Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти изначально-проявленный явленно. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 253 секстиллиона Огней 253‑го Изначального Проявления Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И, возжигаясь, преображаемся ими. 

Стяжаем 253 секстиллиона Ядер Синтеза 253‑го Изначального Проявления Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и, возжигаясь, преображаемся ими.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем стандарт 29‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь им, просим Изначально Вышестоящего Отца записать в стандарт стяжённые Огни и Ядра Синтеза каждого из нас. И, возжигаясь, преображаясь этим.

Стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 253‑го Изначального Проявления,
Цельный Огонь и Цельный Синтез 29‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь ими. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Книгу 29‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез её и, возжигаясь Синтезом, переходим в зал Книг Синтеза Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х изначально-проявлено. Развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, эманируя Синтез Книги 29‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, и стяжая Книгу 29‑го Синтеза каждому из нас. 

Книга пред нами. Берём её в руки, возжигаемся книгой 29‑го Синтеза. На Книге написано «Изначальная Дочь», фактически у всех. 

Переходим в служебный кабинет частного служебного здания или здание, на первое вышестоящего присутствии, или в частное здание на 256‑е присутствие Метагалактики ФА. Развёртываемся в кабинете. Подходим к письменному столу, кладём книгу на стол. Берём Книгу 28‑го Синтеза, у кого она была. 

Возвращаемся в зал к Владыке Кут Хуми. Становимся перед Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь 192‑х изначально-проявленно. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь за обучение 28‑м Синтезом и сдаём Книгу 28‑Синтеза собою.

Синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем обучение 29‑му Синтезу Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас на весь месяц. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти изначально-проявленный явленно. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им. 

Стяжая 256 Частей Изначального Человека 253‑го Изначального проявления 256‑ю видами субъядерности, 256‑ю Изначальными присутствиями 253‑го Изначального проявления Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь, преображаясь, развёртываясь ими. 

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначального Человека 253‑го Изначального Проявления, в синтезе этих Частей возжигаясь, преображаясь, развёртываемся им.

Стяжая Синтез 29‑ричное или иное, у кого сколько, явление Изначального Человека в синтезе всех явленных синтезов в каждом из нас. 

Стяжая Ядро 29‑го Синтеза, возжигаясь им, 

Ядро 29‑ти Синтезов возжигаясь им, 
253‑х Изначально проявленное явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Синтезтелом Дочери и Оком Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 

И прямой 29‑й Синтез Изначально Вышестоящего Отца 253‑х Проявлено каждому из нас. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, развёртываемся в новом явлении и выражении пред Изначально Вышестоящим Отцом собою. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые восхождения, новые реализации, новые возможности и допущение, каждого из нас, на этот Синтез. 

Переходим в зал к Изначальным Владыкам Кут Хуми и Фаинь, становимся пред ними, сдавая форму ведущего 29‑й Синтез, одеваясь в форму Служения или форму доступного служения, каждого из нас. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь за 29‑й Синтез, наши новые восхождения, новые реализации и поддержку каждого из нас в стяжаниях с возможностью выразить этот Синтез собою, служением своим.

Возвращаемся в физическое присутствие, развёртывая Изначального Человека 256‑рично, 253‑х Изначально Проявлено: 

явлением Изначально Вышестоящего Отца, 

Синтезтелом Дочери и Око, с ядром 29‑го Синтеза, 

ядром 29‑ти Синтезов в прямом 29 Синтезе Изначально Вышестоящего Отца 253‑х Изначально Проявленно,

физическим явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, в синтезе их, во всём синтезе Огней и Ядер Синтеза, в Цельном Огне и Синтезе 29‑го Синтеза, в Цельном Огне и Синтезе 253‑го Изначального Проявления Изначально Вышестоящего Отца, физически собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 182 Проявления Красноярск, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 187 Проявления Бородино, в Дома Изначально Вышестоящего Отца и филиалы участников данной практики и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, каждого из нас. И, возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики.
Аминь. 

На этом 29‑ый Синтез завершён. Всем спасибо за внимание. 

До свидания.
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