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1 день 1 часть
Коментарии перед практикой
А что надо делать? Попросить. Открыться Владыке, попросить достать Волю. Сейчас. Что сидим? Открыться Отцу — Синтез идёт Отцом. Попросить достать ещё Волю, чтоб «Живи Отцом» — это Синтезом мы сейчас живём, «Служи Матери» — чем мы служим Матери? - Волей. Можно и Мудростью, и Любовью, всем остальным, но на данном Синтезе мы служим Матери Волей как вершиной возможностей. Так войдите в Волю, господа. Дамы и господа.

Ну, я бы так сказал: «Освободитесь от своей старой Воли, вот не знаю какой, просто освободитесь от старой Воли»
ПРАКТИКА 1. Преображение на явление Воли Изначально Вышестоящего Отца. Вхождение в 31-й Синтез ИВО
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Проникаясь синтезом каждого из нас, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в Зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначально-проявленный явленно.

 Развёртываясь в зале синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Воли Изначально Вышестоящего Отца  всем выражением и явлением каждого из нас физически собою. И, возжигаясь Волей Изначально Вышестоящего Отца  в Изначальном Доме Изначально Вышестоящего Отца действующей в каждом из нас и входящей в нас​. Мы возжигаемся Волей Изначально Вышестоящего Отца собою.

 И, синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем явление 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  каждым из нас каждому из нас  и синтезом нас. И стяжаем явление и выражение 31 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначальным Владыкой Кут Хуми физически собою, проникаясь 31 Синтезом, синтезируясь с Хум Изначального Владыки и стяжая Цельный Синтез 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас собою. И, возжигаясь, преображаемся им.

И, возжигаемся им.

И, синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем Форму 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, Форму Ипостаси 31-го Синтеза и возжигаемся ею.

И, возжигаясь Ипостасью 31-го Синтеза, мы синтезируемся с Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 31-ый Синтез в лучших его выражениях и явлениях ИДИВО,

Системы 31-го Синтеза в лучших их выражениях и явлениях ИДИВО,

Огни 31-го Синтеза ИДИВО в лучших выражениях и явлениях

и Условия 31-го Синтеза Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, возжигаясь ими, преображаясь ими.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь (длительная пауза) и стяжая, возжигаемся Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, прося преобразить каждого из нас и синтез нас 31-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И, возжигаясь этим (длительная пауза), мы синтезируемся с Изначальной Матерью Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Волей Изначально Вышестоящего Отца Изначальной Матери собою. Развёртываемся в Форме пред Изначальной Матерью, фиксируясь в Зале Ипостаси Основ Изначальной Матери Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначальной Матери, стяжаем и возжигаемся Волей Изначально Вышестоящего Отца собою, активируя всю глубину Служения Изначально Вышестоящему Отцу и всю глубину Явления Материи Служением и активацией ею каждым из нас. (длительная пауза) И, возжигаясь Волей Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею. (длительная пауза)
И возжигаемся Волей Изначально Вышестоящего Отца собою всем синтезом своим. (длительная пауза)
И, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначально-проявленный явлено. Развёртываемся в Зале Изначально Вышестоящего Отца в Форме Ипостаси 31-го Синтеза явлением Воли Изначально Вышестоящего Отца Изначальной Матери Изначально Вышестоящего Отца. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Воли Изначально Вышестоящего Отца физически собою и насытить каждого из нас Волей Изначально Вышестоящего Отца в максимальной компетенции и возможностях каждого из нас ею. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца физически собою. (длительная пауза)
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, напитываясь и развёртываясь Волей Изначально Вышестоящего Отца собою.

Возвращаемся в Физическое Присутствие в данный Зал, в данное Тело каждым из нас, развёртываясь Волей Изначально Вышестоящего Отца собою. И, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. (длительная пауза)
Благодарим Изначальную Мать Изначально Вышестоящего Отца,  Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, развёртываясь Волей Изначально Вышестоящего Отца физически собою в форме Ипостаси 31-го Синтеза каждым из нас, и эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дома Изначально Вышестоящего Отца Служения каждого из нас и в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики. Аминь. 
ПРАКТИКА 2. Стяжание четырёх видов Воли Изначально Вышестоящего Отца на четыре порядка Духа: Человеком, Идивностью, Основностью, Изначально Вышестоящим Отцом с запись их в Чистый Дух каждого. Стяжание Прямой Воли Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. 
Возжигаемся всей Волей Изначально Вышестоящего Отца, развёрнутой нами.
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, переходим в Зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х Изначально-проявленный явлено, развёртываемся в Зале в Форме Ипостасей 31‑го Синтеза.

Синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжаем и возжигаемся четырьмя Цельными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Чистого Духа каждого из нас четырьмя видами его реализации:
— Человеком, 
— Идивностью, 
— Основностью 
— и Жизнью Изначально Вышестоящим Отцом,
явлением глубины, широты и мощи Воли Изначально Вышестоящего Отца Чистым Духом каждого из нас в каждой из четырёх позиций физически собою.
И, возжигаясь четырьмя Цельными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, развёртываем явление Чистого Духа каждого из нас Человеком, Идивностью, Основностью, Изначально Вышестоящим Отцом.

И, возжигаясь, этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальной Матерью, Ипостасью Основ Изначально Вышестоящего Отца, переходим в Зал Изначальной Матери 255‑ти Изначально-проявленный явлено. Развёртываемся в Зале пред Изначальной Матерью в Форме Ипостаси 31‑го Синтеза каждым из нас и синтезом нас.

Синтезируемся с Хум Изначальной Матери, стяжаем четыре Воли Изначально Вышестоящего Отца.

И, возжигаясь ими, преображаясь ими, синтезируемся с Изначальной Матерью, стяжаем Волю Человека Изначально Вышестоящего Отца Чистым Духом каждого из нас, углубляя и расширяя их собою.

Стяжаем Волю Идивности Изначально Вышестоящего Отца Чистым Духом каждого из нас, усиляя, расширяя и углубляя их собою.

Синтезируясь с Изначальной Матерью, Ипостасью Основ, 
стяжаем Волю Основности Изначально Вышестоящего Отца Чистым Духом каждого из нас, расширяя, углубляя и развёртывая их собою.

И, синтезируясь с Изначальной Матерью,
стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца Чистым Духом каждого из нас во всей полноте, широте, глубине и возможностях его собою. И, возжигаясь, преображаемся им.

И, вмещая потенциал четырёх видов Чистого Духа каждого из нас, просим Изначальную Мать развернуть Мощь четверичного Духа в физическом Теле каждого из нас, увеличив его на четыре порядка физически собою явлением четырёх видов Воли Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в Зале его 256‑ти Изначально-проявленно явлено в Форме Ипостаси 31‑го Синтеза каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Чистого Духа Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И, возжигаясь, преображаясь им, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Чистый Дух Изначально Вышестоящего Отца в четверичности его исполнения собою, в четырёх порядках увеличенный в каждом из нас, прося его компактифицировать и вместить физическим Телом собою.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем четыре Воли Изначально Вышестоящего Отца на четыре порядка Духа:
Человеком,
Идивностью, 
Основностью, 
Изначально Вышестоящим Отцом, прося записать их в Чистый Дух каждого из нас. 

И стяжаем Прямую Волю Изначально Вышестоящего Отца ими каждым из нас и синтезом нас собою. И, развётрываем её собою.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем этим с вмещением и явлением Чистого Духа и Воли Изначально Вышестоящего Отца цельно собою каждым из нас.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящую Мать, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь. 

Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываемся Волей Отца физически, развёртываемся Чистым Духом каждого из нас физически во всей полноте их явлений каждым из нас. 

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дома Изначально Вышестоящего Отца 182‑го и 187‑го Проявлений Красноярск, Бородино, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики и в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

1 день 2 часть
ПРАКТИКА 3. Стяжание 31‑ой части Вечность Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 256 столпностей системами Вечности и новых перспектив Вечности
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь Синтезом Изначальных Владык, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО в форме Ипостаси 31‑го Синтеза каждым из нас и синтезом нас. 

Синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжаем и возжигаемся Цельным Синтезом Вечности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь, преображаемся им. 
Стяжая у Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь возможность развёртывания 31‑ой части Вечность каждым из нас и синтез нас физически собою. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальной Матерью Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся пред Ипостасью Основ Изначально Вышестоящего Отца в её зале 255‑ти Изначально-проявленном явленно в форме Ипостаси 31‑ого Синтеза.
Синтезируемся с Хум Изначальной Матери Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Волей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас физически собою. 
И, возжигаясь ею, преображаясь ею, синтезируясь с Изначальной Матерью, стяжаем идеальный проект, проекцию и матрицу Вечности, соответствующим максимально выраженным и явленным Телом Вечности каждого из нас с физически Изначальным, если есть возможность, ФА 256‑ричным вышестоящим Метагалактическим, если есть возможность, или в синтезе телесных присутствий и Мировых Тел Метагалактически проявлено или Изначально действующим. 

И, возжигаясь проекцией Вечности каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти Изначально-проявленный явленно. Развёртываемся в форме Ипостаси 31‑ого Синтеза пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с его Хум, стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез явлением 31‑ой части Изначально Вышестоящего Отца Вечности физически собою. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Вечность, 31‑ю часть Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезом нас в телесном Метагалактическом проявленном или Изначальном её выражении соответствующим телесным ракурсом бытия Вечности каждого из нас, синтезируя всю насыщенность и накопленность всех возможностей вариаций и видов выражений каждого из нас Вечностью каждым из нас физически собою. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 столпностей системами Вечности, являя 256 столпных систем Вечности каждым из нас и синтезом нас с мерностной ориентацией Вечности 128‑ю столпностей цельно, с вариациями столпностей частями и глубиной развития столпностей статус-частями в Синтезе Вечности каждым из нас. И, возжигаясь, насыщаем 256‑ю стопностями Вечность, 31‑ую часть Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с 31‑ой частью Вечностью Изначально Вышестоящего Отца Вечностью каждого из нас, проникаясь всем синтезом своим собою. 
И проникаемся Вечностью Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И, развёртываясь Вечностью Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца вскрыть и открыть лучшие накопления, возможности, реализации каждого из нас и синтеза нас. И в синтезе их сложить новые перспективы Вечности каждым из нас. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальную Мать, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие. 
Возвращаемся в физическое присутствие в данное тело каждым из нас, развёртываясь Телом Вечности физически собою.
И эманируем всё стяжённое и воззожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дома Изначально Вышестоящего Отца 182‑го и 187‑го Проявлений Красноярск Бородино, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца служения каждого из вас и ИДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.
ПРАКТИКА 4. Стяжание Формы Вечности, с Мечом Вечности, Столпом Вечности, Нитью Синтеза в нём сквозь позвоночник и Сферой Вечности вокруг нас, входящей в сферу ИДИВО каждого
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО в форме Ипостаси 31‑го Синтеза. 
Синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжаем и возжигаемся Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас вновь стяжённой частью Вечность Изначально Вышестоящего Отца собою. 

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и стяжаем Форму Вечности, так Владыка решил помочь вам сохраниться в Теле Вечности, Форму Тела Вечности, но Тело должно быть одето, оденьтесь. И, возжигаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся ею.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти Изначально-проявлено явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление инструмента Вечности физически собою.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Меч Вечности. Меч зависает перед нами, берём правой рукой рукоятку, поднимаем Меч вверх. Синтезируемся с Мечом Вечности Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем, и Меч Вечности опускается в позвоночник, возжигая нас этим. 

Кстати, Меч — это ещё и синтез мерностных частей, сокращённо Меч, так что Огонь Меча помогает взращиваться мерностным частям 128‑рицы в нас, сейчас возжигаясь, увидьте это. Этот Меч там же участвует тоже.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Сферу Вечности вокруг нас. Это одна из оболочек ИДИВО каждого будет, так и называется Сфера Вечности. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Столп Вечности с Огненной Нитью в центре сквозь позвоночник каждого из нас. Отец поправляет, ни с Огненной Нитью, а с Нитью Синтеза. Столп Вечности с Нитью Синтеза в центре Столпа каждого из нас. Новый вид Столпа, кстати.

И, возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем этим, прося поддержать и развернуть или Синтезтело или Тело Вечности каждого из нас в максимально глубокой организации его физически собою. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь Телом Вечности в форме Вечности, с Мечом Вечности, Столпом Вечности, Нитью Синтеза в нём сквозь позвоночник и Сферой Вечности вокруг нас, входящей в сферу ИДИВО каждого из нас. 

И, возжигаясь всем стяжённым и воззожённым собою, мы эманируем всё стяжённое и воззожённое в ИДИВО, в ДИВО 182, 187 Проявлений Красноярск Бородино, во все ДИВО служения каждого из вас и в ИДИВО каждого из вас.

И выходим из практики. 

Аминь.

2 день 1 часть
ПРАКТИКА 5. /ЭКЗАМЕНАЦИОННАЯ/ ПЕРВОСТЯЖНИЕ/ Прямое явление Воли, Огня и Времени Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 256‑ти Воль Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти Частям Человека Изначальности, Человека Проявления или Человека Метагалактики. Стяжание 256‑ти Субъективного Времени Частей
И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь.

Возжигаясь Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, и проникаясь Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х изначально-проявленный явленно. 

Развёртываясь в зале в форме Ипостаси 31‑го Синтеза, мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжая 256‑ть Цельных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Явление 256‑ти видов Воли Изначально Вышестоящего Отца каждой Частью каждого из нас.

С развёрткой количества Огней и возможности Субъективного Времени явления каждой Части каждого из нас в соответствующей мерностной организации присутственно-проявленных взаимодействий 8‑мипроявленной Метагалактической выразимости и Изначальности каждым из нас и синтезом нас собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальной Матерью, Ипостасью Основ Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся её Синтезом. Переходим в зал Ипостаси Основ Изначальная Мать Изначально Вышестоящего Отца 255‑ти изначально-проявленно явленный, развёртываясь в форме Ипостаси 31‑го Синтеза. 

И, синтезируясь с Хум Изначальной Матери, стяжаем 256‑ть видов Воли Изначально Вышестоящего Отца, прося потенциально преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 256‑ти видов Воли Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас с возможностью вмещения данной Воли в каждую из 256‑ти частей физическим телом синтезприсутственно, синтезпроявленно и изначально каждым из нас, и возможности Субъективного Времени из количественного состава мерностного выражения Огня соответствующих присутствий Метагалактики ФА и проявленного выражения Огня соответствующего мерностного выражения присутствий Метагалактики, мерностного выражения Проявлений Изначальной Метагалактики каждым из нас и синтезом нас собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти изначально-проявленный явленно, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 31‑го Синтеза.

И развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256‑ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256‑ть Воль Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти Частям Человека Изначальности, Человека Проявления или Человека Метагалактики любого вида выражения соответственно подготовке и полномочиям каждого из нас.

И развёртывая 256‑ть Частей пред Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас, мы впитываем и вмещаем стяжённую Волю Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти видов, 3‑х явлений фиксируемой материи: Изначальностью, Проявленностью, Метагалактичностью каждым из нас соответственно полномочиям и подготовки собою.

И, возжигаясь 256‑тиричной Волей, 256‑тью Волями Изначально Вышестоящего Отца, 256‑ти Частей физичности явления Человека каждым из нас, мы стяжаем фиксацию и выражение: Метагалактическое, Проявленное и Изначальное соответствующей мерностной организации Частей. Стяжая выражение от 320‑тимерности первой мерностной Части каждого из нас до 575‑ти мерностной организации Статус Части Отца каждого из нас.

Стяжая 256‑ть видов компактов Огней по количеству мерностной организации от 320‑ти видов Огня первой мерностной Части, до 575‑ти видов Огня 256‑й Статус Части Отца каждого из нас. В координации соответствующими 256‑тью присутствиями, 256‑тью Проявлениями и 256‑тью Изначальностями каждого из нас.

И возжигаемся 256‑тью видами компактов Огней, вмещая их в 256‑ть Частей каждого из нас, фиксируя на соответствующую организацию Воли Изначально Вышестоящего Отца в каждой Части каждым из нас. И прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждой Части каждого из нас соответствующее количество огненной организации, мерностной выраженности Части указанием Изначально Вышестоящего Отца в служебном их выражении каждым из нас.

И развёртываем соответствующее количество Огня соответствующим выражением каждого из нас.

И, возжигаясь каждой Частью соответствующим количеством Огней каждого из нас, вспыхивая Волей Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании соответствующего количества Огня, действия каждой Части физически соответственно собою.

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 256‑ть видов Субъективного Времени 256‑тью Частями каждого из нас и синтез нас, вырабатыванием соответствующего количественного и качественного Огня соответствующих присутствий 2‑й Эволюции Ману 8‑мипроявленной Метагалактики ФА, соответствующим ракурсом Проявленного 256‑ти Проявлений и Изначального 256‑ти изначальностей явлений каждого из нас соответственно собою.

И возжигаемся 256‑тью Субъективными Временами каждой Части в синтезе которых синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Субъективное Время каждого из нас.

И, возжигаясь Субъективным Временем каждого из нас, преображаясь им, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Субъективным Временем в компакте и синтезе Субъективных Времён Частей, мерностных Огней Частей и Воли Изначально Вышестоящего Отца Частями в 256‑тиричной Воле Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас собою.

И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Благодарим Изначальную Мать.
Возвращаемся в физическое присутствие. Развёртываемся физически и из физического тела в синтезе всех телесных выражений просим Изначально Вышестоящего Отца освободить каждого из нас от старых действий Субъективных Времён любых их выражений, эпох и реализаций, 
и развернуть новое Субъективное Время каждого из нас 256‑тью Субъективными Временами Частей соответствующее Огненностью мерностной организации Частей в количественных явлениях от 320‑ти до 575‑ти Огней в соответствующих Частях соответственно,
и явлением Воли Изначально Вышестоящего Отца каждой Частью, 

256‑тиричной Воли Изначально Вышестоящего Отца в синтезе Частей,
и Цельной Волей Изначально Вышестоящего Отца этим физически в прямом явлении Изначально Вышестоящего Отца Жизнью Отцом каждого из нас и служением Матери, с развёртыванием в материи всех данных показателей каждым из нас физически собою.

И, возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, эманируем по Планете Земля в целом прямым явлением Воли, Огня и Времени Изначально Вышестоящего Отца соответственно каждым из нас без обратной реакции на каждого из нас, ибо нечем. 

И укутываем Планету Земля в целом этой новой Волевой, Огненной и Временной организации, 2‑й Эволюции Ману, дееспособностью 256‑ти Частей каждого из нас и синтеза нас собою. 

И укутываем Планету Земля 256‑тью слоями нового Субъективного Времени, новых количественных показателей Огня и нового явления Воли Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 

И, возжигаясь, преображаемся этим каждым из нас и синтезом нас.

И развёртывая это Планетой Земля, укрепляемся физически этим собою, эманируя всё стяжённое и возожжённое далее в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, прося его скоординировать и самоорганизовать Метагалактически новое явление Планетой Земля. Эманируем в Дом Изначально Вышестоящего Отца 182‑го Проявления Красноярск и в Дом Изначально Вышестоящего Отца 187‑го Проявления Бородино соответственно одномоментно в синтезе их, эманируем во все Дома Изначально Вышестоящего Отца служения каждого из нас и эманируем в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.
ПРАКТИКА 6. Стяжание Синтезтела Матери ИВО. Стяжание Воли Синтезтела Матери ИВО. Стяжание Вариаций Синтезтела Матери ИВО. Стяжание максимльной Насыщенности Синтезтела Матери Волей ИВО
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, возжигаясь Синтезом Изначальных Владык, мы переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х Изначально-проявленный явленно, развёртываясь в зале в форме Ипостаси 31 Синтеза. 
Синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжаем и возжигаемся Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Синтезтела Матери в максимальной компактификации и выраженности Воли Изначально Вышестоящего Отца, Огня Изначально Вышестоящего Отца и Субъективного Времени Изначально Вышестоящего Отца физически собою каждым из нас в вариативном управлении их Полномочиями, Статусами, Посвящениями и подготовками каждого из нас в синтезе их явлением Изначально Вышестоящего Отца собою в служении Матери каждым из нас. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальной Матерью, переходим в зал Изначальной Матери 255‑ти Изначально-проявленный явленно. Развёртываемся в зале Изначальной Матери в форме Ипостаси 31‑го Синтеза. 

Развёртываясь пред Изначальной Матерью, синтезируемся с её Хум, стяжаем Волю Синтезтела Матери Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас физически собою. 

И, синтезируясь с Изначальной Матерью, стяжаем вариацию Синтезтела Матери каждому из нас в синтезе всех возможных явлений Воли и Огня, Полномочий, Статусов, Посвящений и подготовок собою и, более того, в необходимом явлении каждого из нас. 
И, возжигаясь вариацией Синтезтела Матери каждым из нас, преображаясь Волей Изначально Вышестоящего Отца физически собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти Изначально-проявленный явленно. 

Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 31‑го Синтеза. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтезтело Матери Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 

И развёртываясь Синтезтелом Матери физически собою, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем максимальную Насыщенность Синтезтела Матери Волей Изначально Вышестоящего Отца в Огненности его собою для реализации всех видов возможности каждого из нас, прося усилить их в десять, сто или тысячекратно каждому из нас и, более того, если на то будет Воля Отца каждому из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Условия, Свойства, Качества, Функции, Принципы, Процессы, Заряженность и Активность Синтезтела Матери каждому из нас в максимально возможном явлении Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И, возжигаясь этим, преображаясь этим.

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальную Мать, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие. И, возжигаясь физическим выражением Синтезтела Матери и всем стяжённым и возожжённым им в насыщенности Волей Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

Мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 182‑го Проявления Красноярск и Дом Изначально Вышестоящего Отца 187‑го Проявления Бородино, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца Служения каждого из нас и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики.

Аминь.
Комментарий после практики
Такое маленькое осознание: мы должны реально понимать, что Синтезтело Матери включает в себя все нижестоящие Синтезтела в дееспособности. Ну, нижестоящие включаются в вышестоящие, как часть. А мы, когда мыслим о Синтезтеле Матери, мы видим его одного, ну, там 63‑е, а вы сейчас получили Волю Отца на 63 Тела, понятно, которые входят в 63‑е, как часть. И когда мы мыслим об этом одном, мы должны понимать, что до этого в этом одном есть 63, ну, там вспомните названия — поймёте. 

2 день 2 часть
ПРАКТИКА 7. /ЭКЗАМЕНАЦИОННАЯ/ ПЕРВОСТЯЖНИЕ/ Стяжание 66‑ти видов Воли Изначально Вышестоящего Отца Изначальной Матери: Ядро Синтеза подготовок, 32 Ядра Синтеза Посвящений ныне действующих и перспективных, 32 Ядра Синтеза Статусов ныне действующих и перспективных и Ядро Синтеза Полномочий ныне действующих и перспективных
Мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. 
Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х Изначально проявленный явлено. Развёртываемся в зале в форме Ипостаси 31‑го Синтеза синтез явлением тела Синтезтелом Матери каждым из нас. 
Синтезируясь с Хум Изначальных Владык, стяжаем и возжигаемся Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление вариационных условий Огней, Систем и Синтеза явления Синтезтелом Матери каждым из нас и синтезом нас Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь во всех возможностях управления Огня и Материи Планеты, Метагалактики, Проявления и Изначальности в синтезе каждым из нас. 

И, возжигаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся им. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальной Матерью, Ипостасью Основ Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал 255‑ти Изначально-проявленный явленно, развёртываясь Синтезтелом Матери синтез- телесно, синтез- физически собою в форме Ипостаси 31‑го Синтеза каждым из нас.

Синтезируясь с Хум Изначальной Матери стяжаем 66 видов Воли Изначально Вышестоящего Отца Изначальной Матери каждому из нас и синтезу нас.

Синтезируясь с Изначальной Матерью,
стяжаем Волю подготовок каждого из нас и возжигаемся ею.

Стяжаем 32 Воли Посвящений каждого из нас действующих и перспективных и возжигаемся ею.

Стяжаем Волю 32‑х Статусов каждого из нас действующих и перспективных. И, возжигаясь развёртываемся им

И стяжаем Волю Полномочий каждого из нас, действующих и перспективных.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, просим Изначальную Мать развернуть и активировать Синтезтело Матери этими видами Воли явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти Изначально-проявленный явлено. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 66 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление глубины подготовок 32‑х Посвящений, 32‑х Статусов и Полномочий каждого из нас ныне действующих и перспективных физически собою. И, возжигаясь 66‑ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 

Ядро Синтеза подготовок каждого из нас. 

32 Ядра Синтеза Посвящений каждого из нас, ныне действующих и перспективных. 

32 Ядра Синтеза Статусов каждого из нас ныне действующих и перспективных,

и Ядро Синтеза Полномочий каждого из нас ныне действующих и перспективных.

И, возжигаясь 66‑ю Ядрами Синтеза, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца этим. Развёртываемся Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с Волей Изначально Вышестоящего Отца Изначальной Матери в синтезе их, вспыхивая применённостью Синтезтелом Матери всем этим каждым из нас и синтезом нас собою. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальную Мать, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь Синтезтелом Матери в синтезе Ядер Синтеза видов Воли и всех реализаций ИДИВО развёрнутых каждому из нас в синтезе их, и вспыхивая, преображаемся этим. 

И эманируем всё стяжённое возожжённое в ИДИВО, ДИВО 182 и 187 Проявлений Красноярск, Бородино, ДИВО служения каждого из нас и ИДИВО каждого из нас.

И, возжигаясь, преображаясь, выходим из практики. Аминь.

ПРАКТИКА 8. /ИТОГОВАЯ/ Стяжание Стандарта 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Книги 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Изначального Человека 255-го Изначального Проявления
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал 192‑х Изначально-проявленный явленно. Развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. 

Синтезируемся с их Хум, стяжаем и возжигаемся Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Итоговой Практикой 31‑го Синтеза Экзаменом Изначально Вышестоящего Отца собою. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти Изначально-проявленный явленно, развёртываясь перед Изначально Вышестоящим Отцом в Форме Ипостаси 31‑го Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику 31‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Экзаменом. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 255 октиллионов Огня 255‑го Изначального Проявления каждому из нас и синтезу нас и, возжигаясь, преображаемся ими. 
Стяжаем 255 октиллионов Ядер Синтеза 255‑го Изначального Проявления каждым из нас и синтезу нас и, возжигаясь, преображаемся ими. 
Стяжая Цельный Огонь и Цельный Синтез 31‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 

Цельный Огонь и Цельный Синтез 255‑го Изначального Проявления Изначально Вышестоящего Отца собою. И, возжигаясь ими, преображаясь ими. 

Стяжаем Стандарт 31‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его в Огонь и Ядра Синтеза, стяжённые нами, и, возжигаясь, преображаемся им. 

Стяжаем Синтез Книги 31‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, возжигаясь Синтезом, переходим в Зал Книг Синтеза 192‑х Изначально-проявленно, становясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Книгу 31‑го Синтеза. Книга пред нами. Берём её в две руки, двумя руками. Возжигаемся ею. Читаем обложку. У меня написано «Изначальная Мать».
Переходим в Служебные кабинеты каждого из нас или в кабинеты в те здания, которые нам доступны. Становимся в кабинет на четвёртый этаж пред письменным столом, кладём Книгу 31‑го Синтеза на стол, берём Книгу 30‑го Синтеза, у кого она была, возвращаемся в Зал Книг Синтеза ИДИВО, становясь пред Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь, 192‑х Изначально-проявленный явленно.
Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь за обучение 30‑му Синтезу, сдаём Книгу 31‑го Синтеза, о..., сдаём Книгу 30‑го Синтеза, извините. И стяжаем у Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь обучение и подготовку 31‑му Синтезу весь месяц. (Чётко утвердите, что Книги у вас на столах 31‑е, а 30‑е Книги сданы. Владыка мог подсказать, что кто-то взял не ту книгу на столе. Мы её возвращаем на стол, а сдаём только 30‑ю Книгу). 

И, возжигаясь обучением 31‑м Синтезом у Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти Изначально-проявленный явленно. 
Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256‑ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас
Стяжаем 256‑ть Частей Человека Изначальности 255‑го Изначального Проявления каждым из нас и синтезом нас 256‑ю Субъядерностями, 256‑ю Изначальными Присутствиями 255‑го Изначального Проявления каждым из нас и синтезом нас физически собою. И, возжигаясь, преображаясь этим,
стяжаем Человека Изначальности 255‑го Проявления 31‑ричного в синтезе всех стяжённых ранее каждым из нас. И, возжигаясь этим, преображаясь этим.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:

Ядро 31‑го Синтеза, 
Ядро 31‑ричного Синтеза, 
Синтезтело Матери Изначально Вышестоящего Отца
и Вечность Изначально Вышестоящего Отца 255‑ти Изначально Проявленные каждым из нас и синтезом нас собою. И, возжигаясь, преображаясь ими,
Стяжаем прямое явление 31‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 255‑ти Изначально Проявленно каждым из нас и синтезом нас собою, и, возжигаясь этим, преображаясь этим.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, экзаменационные выражения каждого из нас, и новые Первостяжания, подаренные нам. 

Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО, становимся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, благодарим за 31‑й Синтез, поддержку каждого из нас, допущение каждого из нас на данный Синтез и новые возможности, реализованные нами. 

Возвращаемся в физическое Присутствие, развёртываясь:

Изначальным Человеком 256‑тичастным,
31‑ричным, 255‑ти Изначально Проявленным,
явлением Синтезтела Матери Изначально Вышестоящего Отца
и Вечности Изначально Вышестоящего Отца 255‑ти Изначально Проявлено собою. 
Ядром 31‑го Синтеза, Ядром 31‑ричного Синтеза физически каждым из нас с явлением всех Ядер Синтеза и Огней Цельного Огня и Цельного Синтеза 31‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Цельного Огня и Цельного Синтеза 255‑го Изначального Проявления Изначально Вышестоящего Отца собою. 

И, вспыхивая ими прямым Синтезом 31‑м Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас физически, 
мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 182 Проявления Красноярск, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 187 Проявления Бородино, во все Дома Изначально Вышестоящего Отца служения каждого из нас и в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из Практики, Аминь.
На этом 31‑й Синтез завершён, всем спасибо за внимание, до свидания!
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