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1 день 1 часть
Коментарии перед практикой
64 системы 64‑х базовых Частей
Имея в виду, взаимоотражение их, но очень часто нереальное присутствие. На самом деле систем только по 64 в базовых 64‑х Частях от Образа Отца до Синтезтела Отца. Вы это увидели? Я думаю, что я даже откорректирую все распоряжения на эту тему, чтоб везде писать 64 системы, а то многих 256‑ть сбивает с толку, то есть взаимоотражение в голову не входит, а 64 будет легче. Поэтому действовать у вас могут только 64 чакры, но когда мерностные части начинают включаться, вот эти 64 чакры впитывают их Огонь и делают ракурс соответствующей мерности. Всё понятно.

А теперь у нас такая немного не традиционная практика, вы к таким не всегда привыкли, ну, привыкли.

Я вам сейчас считаю названия 64‑х систем: вот в Образе Отца такие-то; в Слове Отца такие-то; в одно название. Надо понимать, что из этого вытекает 64 других названия каждой схемы, но мы их читать не будем, потому что где-то легко увидеть, где-то сложно увидеть, некоторые настолько новые, что у вас вызовут реакцию, нам она сейчас не нужна, мы идём в Изначальность. Зачем это делается?

На вас 64 раза будет фиксироваться или так, это называется, прикасаться к вам Изначально Вышестоящий Отец из Изначальности. Изначальность уже пару-тройку раз приходила в зал и уходила. Мы её пристроим к вам, а потом мы пойдём в зал 256‑й Изначальный, к Отцу Изначальности, куда мы сейчас переходим, и системы будем стяжать в Изначальном сотворении, а не в Проявленном. 

Сразу скажу: это сложно, все предыдущие системы, чакры, сферы мысли стяжались в Проявленной организации, 256‑е Проявление. 

256‑е Проявление — это первое, физика Изначальности. То есть, мы должны сейчас системы перекоординировать свои с первого на 256‑е. Разницу чествуете? Это, на самом деле, очень большая сложность, хотя у нас на Синтезе, творчески мы говорим: «А, всё легко, пойдём, стяжаем, всё в порядке». Ну, это чтоб детей не пугать. У нас сейчас экзамен, вы должны реально понимать, что, чтоб детей не пугать мы сказали всё легко, всё стяжаете. В принципе вы стяжаете, но лучше отнестись к этому посерьёзней. 

Поэтому, я сейчас читаю названия систем, некоторых из них для вас будут удивительны. Успели сообразить — хорошо, не успели сообразить — главное, что в этот момент на вас фиксируется Огонь Изначальности. Огонь Изначальности в первую очередь фиксируется на Хум и головной мозг, но у вас могут срабатывать и стопы в первую очередь, и кисти рук, в смысле ладони, чаще всего тыльная сторона, ну, чакры там; горло перехватывать, ну, а остальные части как положено в меру вашей необходимости.

ПРАКТИКА 1. /ПЕРВОСТЯЖАНИЕ/ Стяжание 4096 Систем базовых Частей

Увидели?

А теперь каждый сам, так как у нас ещё экзамен, настраивается на Изначально Вышестоящего Отца, не синтезируется. Может сливаться, но не синтезироваться. Настраиваться. Вот я рассказывал: четверица Энергии, Света, Духа, Огня. Огонь — это синтезирование убираем, Огонь оттуда должен идти. Значит, вы действуете Духом, Светом, Энергией. Выбирайте.

Мы настраиваемся на Изначально Вышестоящего Отца Изначальности, его фиксация на нас есть предыдущая всё время, она на нас шла очень долгое время, но она шла. Отец пристроился к вам, вы пристроились к нему. И теперь от Отца из Изначальности каждый лично, индивидуально получает Изначальный пакет Синтеза и Огня на:

64 системы ядра ДНК Образа,

64 системы Слов Генов,

64 системы Чакр,

64 системы Мысли,

64 системы Граально-образующих Сил,

64 системы Разрядов Света,

64 системы Столпности Духа,

64 Сферы систем Огней Метагалактики ИДИВО Человека Планеты,

64 систем Мощи,

64 системы Воспитания Восприятия,

64 системы Голограмм,

64 системы Позиции Наблюдателя Веры,

64 системы Престоло-образующих Сил,

64 системы Посвящения Интеллекта,

64 системы Статуса Трансвизора,

64 Сферы систем Метагалактических Основ ИДИВО Человека Метагалактики,

64 системы Теоф ядер ДНК Пламени,

64 системы Слов Генов Серебряной Нити,

64 системы Теургий Центров Огня,

64 системы Совершенства Мысли Ума,

64 системы Образ-сил Сердца,

64 системы Мираклевых Разрядов Разума,

64 системы Магнитной Столпности Физического Тела,

64 Сферы систем Огней Проявлений ИДИВО Человека Проявления,

64 Сферы систем Мощи Монады,

64 системы субстанций Омеги,

64 системы Голограмм Частей Абсолютов Человека,

64 системы Позиций Наблюдателя Хум,

64 системы Образ-типа Пассионарности,

64 системы Посвящений Истины,

64 системы Статусов Вечности,

64 Сферы систем Проявленных Основ ИДИВО Человека Изначальности.

32-а в базе. Возжигаемся. Изначальный Огонь чётко стоит на голове каждого из вас. Он проживается и мною. Фиксация идёт пока идеальная.

Продолжаем.

64 системы ядер ДНК Человека Планеты,

64 системы Генов Человека Метагалактики,

64 Чакры Человека Проявления,

64 системы Мысли Человека Изначальности,

64 системы Образ-сил Ученика,

64 системы Разрядов Посвящённого,

64 системы Столпности Архата,

64 системы Огней Изначальности Адепта,

64 системы Мощи Праведника,

64 системы Воспитания Ведущего,

64 системы Голограмм Сотрудника,

64 Позиции Наблюдателя Ипостаси,

64 системы Пассионарности Адепта (ред. оговорка: Аспекта),

64 системы Посвящения Логоса,

64 системы Статуса Учителя,

64 системы Изначальных Основ Владыки,

64 Ядра ДНК Предначального,

64 Гена Ману,

64 Центра Огня Теурга,

64 Совершенных Мысли Творца,

64 Силы Всевышнего,

64 Разряда Всемогущего,

64 столпности Предвечного,

64 Огня Цельности Неизречённого,

64 Мощи Будды,

64 Воспитания Христа,

64 Голограммы Майтрейи,

64 Позиции Наблюдателя Аватара,

64 Пассионарности Дочери,

64 Посвящения Сына,

64 Статуса Матери,

64 Цельные Основы Отца в каждом из нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь 64‑мя Изначальностями, фиксированными в каждом из нас, проникаясь ими собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом ракурсом Изначальности и 64‑мя явлениями и потоками Изначальности, зафиксированными каждым из нас, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти Изначальный явленно в Форме Служения, — если не служат — Ученика, Ведущего, каждым из нас. Становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4096 Синтезов  Изначально Вышестоящего Отца, прося сотворить в каждом из нас по 64 системы каждой из 64‑х базовых Частей от Образа Отца до Синтез-тела Отца в явлении цельной дееспособности Человека Изначально Вышестоящего Отца этим каждым из нас.

И, возжигаясь 64‑мя 96‑тью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в 64‑х фиксациях Изначальности Изначально Вышестоящего Отца собою, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем указанный и сотворённый Изначально Вышестоящим Отцом соответствующий предварительной схематической фиксации 64 системы в каждую из 64‑х Частей от Образа Отца до Синтез-тела Отца каждого из нас ракурсом Изначальности. (длительная пауза)
И, возжигаясь этим, стяжаем и развёртываем 4096 Изначальностей систем явлением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, и прося Изначально Вышестоящего Отца начать развёртку систем каждым из нас с перспективным сотворение Человека Изначальности этим собою. (длительная пауза)
И, преображаясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая развёртывание Изначально Вышестоящего Отца собою явлением 4096‑ти систем в любом их варианте фиксации, развития и развёрнутости ракурсом Изначальности. (длительная пауза)
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, входим в Изначально Вышестоящего Отца, растворяясь в нём субъядерно, ядерно, огнеобразно и клеточно. (длительная пауза)
Синтезируемся с Ядром Изначальной клеточки Жизни каждого из нас в Изначально Вышестоящем Отце, вспыхивая Огнём Изначальности Жизни каждого из нас, Ядром его, входя в новую ДНК-трансляцию Изначальности каждого из нас. (длительная пауза)
И Огнём Жизни, Синтезом Изначально Вышестоящего Отца возвращаемся, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, оформляясь Синтез-телесным явлением Отца в синтезе 4096‑ти систем 64‑х базовых Частей Изначально Вышестоящего Отца собою пред Изначально Вышестоящим Отцом и преображаясь 4096‑тью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца Изначальностью собою.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и заложить явление Могущества каждого из нас в служении Всемогущему ракурсом ИДИВО и явление воссоединённости голограмм служением Майтрейи ракурсом ИДИВО для формирования соответствующей глубины деятельности команд вновь возжигаемых Домов ИДИВО ракурсом отстройки новых Подразделений Изначально Вышестоящим Отцом собою.

И, возжигаясь этим, утверждаем применение 4096‑ти систем на явление Всемогущего и Майтрейи, обоих в каждом, ракурсом служения двух Подразделений ИДИВО.

И, возжигаясь, преображаемся этим, максимально развёртывая и включая в дееспособность все 4096 систем, возможных, доступных, реальных и реализуемых для каждого из нас.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в физическое присутствие в данное тело, в данный Зал, напрямую, развёртывая 4096 Синтезов Изначальности систем 64‑х базовых Частей от Образа Отца до Синтез-тела Отца собою и фиксируя развёртываемость, созидаемость, сотворяемость и применяемость систем субъядерно, ядерно, огнеобразно и клеточно любым возможным выражением для каждого из нас синтез-физически телесно собою в их новых выражениях ракурсом Изначальности каждым из нас.

И Отец сейчас вам сообщает: «Первый экзамен принят. Вы прошли». Вот это утверждение Отца тоже разверните как внутреннее удовлетворение, благость, состояние, нам удалось. Всё понятно, с помощью Отца, Владыки, но нам удалось. Однажды у нас была уже неудача, так что иногда не удаётся. Сейчас нам удалось. Поэтому не думайте, что всё автоматически, хотя исполнили. Но мы всегда ходим с помощью.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца. Только туда. Только он пока может выдержать Синтез этих систем. Напоминаю, 4096 Огней Синтеза — это вся Метагалактика 8‑го Проявления. К сожалению, каждый отдельный Дом — это всего лишь 64 Присутствия, вы можете выдержать. 4096 — пока только ИДИВО, поэтому вас переводим в Подразделения ИДИВО, чтоб вы смогли выдержать 4096.

И эманируем в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики.

Аминь

. 
1 день 2 часть
ПРАКТИКА 2. /ПЕРВОСТЯЖАНИЕ/ Стяжание 256‑ти Частей, 256‑ти Посвящений, 256‑ти Статусов и 256‑ти Полномочий Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Изначальности. Стяжание 1024‑го Явления Служащего Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжание 1024‑хричного Воскрешённого Синтеза физически

А теперь делаем то же самое, только у нас сейчас 4 настройки. Настроились. Внимание!

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и на нас фиксируется 256‑ть Частей ракурсом Изначальности одномоментно. (напоминаю, предыдущая практика была с 64‑рьмя Частями).

256‑ть Частей Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Изначальности.

Далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем фиксацию на нас 256‑ть Посвящений ракурсом Изначальности.

И возжигаемся ими, пропускайте с головы вниз по телу в ноги. У многих вторая фиксация тоже идёт на голову, начинается смешение. Первая фиксация Частей ушла в тело — посвящения на голове.

Теперь посвящения, утверждайте, тоже уходят в тело вместе с Частями.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем фиксацию 256‑ти Статусов.

И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, фиксацию Статусов в тело, и стяжаем фиксацию 256‑ти Частей Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Изначальности с синтезированием с ними ракурса наших Полномочий, но прямым, постоянным выражением Изначально Вышестоящего Отца неповторимым синтезом Частей, Посвящений, Статусов и Полномочий Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в вариативном явлении Изначально Вышестоящего Отца собою 256‑тирично в синтезе с полномочиями каждого из нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом ракурсом Изначальности. Переходим в форме Служения в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти Изначальный явленно.

Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 1024‑хрицу Явления Изначально Вышестоящего Отца собою:
256‑тью Частями каждого из нас,

256‑тью Посвящениями каждого из нас,

256‑тью Статусами каждого из нас и

256‑тью Явлениями Изначально Вышестоящего Отца: Частями, Посвящениями, Статусами и Полномочиями своими в каждом из нас в синтезе с Полномочиями каждого из нас любого вида выражения и действия в Явлении Изначально Вышестоящего Отца собою.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1024‑хричное Явление Служащего Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас.
И, возжигаясь 1024‑мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 1024‑хрично, стяжая выражение 1024‑хрицы в каждом из нас Изначально Вышестоящим Отцом растворяясь в Изначально Вышестоящем Отце, прося развернуть Воскрешённый Синтез преображением каждого из нас с воскрешением 1024‑хрично физически собою.

И преображаясь, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом синтезтелесно, 1024‑хрично физически собою, вспыхивая явлением 1024‑хрицы каждым из нас. 

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в целом 1024‑хрично изначально цельно Изначально Вышестоящим Отцом собою.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Возвращаемся в физическое присутствие, в данный зал.
Развёртываемся в данном теле и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца и в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики.

Аминь. 

ПРАКТИКА 3. Стяжание Формы Ипостаси 32‑го Синтеза ракурсом Изначальности. Фиксация Синтеза и Огня Служения, ночной учёбы ракурсом Изначальности
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь ракурсом Изначальности. Возжигаясь явлением Изначальных Владык каждым из нас, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑ой Изначальности явленно в Форме Служения.

Синтезируемся с Хум Изначального Владыки, стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 32‑го Синтеза экзаменационно синтезом двух практик Первостяжания и цельной 6‑ти часовой подготовки этим ракурсом Изначальности.
И стяжаем Форму Ипостаси 32‑го Синтеза ракурсом Изначальности, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И прося пригласить и вывести каждого из нас на учёбу в Изначальность разработкой 4096‑ти Систем Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и 1024‑рицы Частей, Посвящений, Статусов и Полномочий Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. А также любыми другими необходимыми явлениями 32‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.

И, возжигаясь этим, преображаемся Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И, стяжая, фиксируем Синтез и Огонь служения ракурсом Изначальности, Синтез и Огонь ночной подготовки 32‑ым Синтезом ракурсом Изначальности.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. 

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за поддержку нас в Изначальности. 

Возвращаемся в Физическое Присутствие, развёртываем фиксацию Огня и Синтеза Служения, Огня и Синтеза ночной подготовки ракурсом Изначальности.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.
На сегодня всё. Всем большое спасибо. До завтра. 
2 день 1 часть
ПРАКТИКА 4. Стяжание ИДИВО Человека Изначальности — 32‑ой Части Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Проникаемся всем Синтезом в каждом из нас. Синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Проникаемся Синтезом Изначальных Владык, в Любви к ним проникаемся Синтезом; в Мудрости их проникаемся Синтезом, развёртывая Мудрость Владык Кут Хуми Фаинь собою. В Воле Изначальных Владык нашей Волей, проникаемся Синтезом Изначальных Владык. (Пауза). 

И развёртываемся Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, находясь в Духе и, развёртывая огненность каждого из нас всем Синтезом проникающим нами. Мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал (длительная пауза).
И в этом выражении мы переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х Изначальный явленный, развёртываясь в зале в форме Ипостасей 32‑го Синтеза, мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем явление 32‑го Синтеза Изначальный Отец собою, в насыщении Огненного Тела каждым из нас и выявлении Изначальной телесности физически собою. (Пауза). 

И, преображаясь всем Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, развёртывая Синтез Начала Начал 32‑го ракурса выражения, мы просим Изначальных Владык синтезировать в каждом из нас Начала Начал. (Длительная пауза). И, развёртываясь Синтезом Начала Начал, максимально фиксируемся Изначальным Телом любой Изначальности каждого из нас. И, синтезируясь с Хум Изначальных Владык, стяжаем Цельный Синтез Изначальности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и, проникаясь им, проcим преобразить и развернуть нас из Начальностей физически собою. (Пауза).
И развёртываемся в форме Ипостасей 32‑го Синтеза пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь Изначальностью каждого из нас. (Пауза). И, синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Человека Изначальности в максимальном явлении Синтеза Начала Начал и Основ собою. (Пауза длительная). И, синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Цельный Синтез Человека Изначальности Изначально Вышестоящего Отца собою и, возжигаясь, преображаемся им. (Пауза).

И в этом явлении Изначальности, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и стяжаем Прообраз ИДИВО Человека Изначальности 32‑ой Части ракурсом Изначальности каждым из нас и синтезом нас. И, синтезируясь с Хум Изначальных Владык, стяжаем Цельный Синтез ИДИВО Человека Изначальности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь, преображаемся им собою. (Пауза). 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальным Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначального Отца 256‑ти Изначально явленно, развёртываемся пред Изначальным Отцом и, синтезируясь с его Хум, стяжаем Изначальность Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Человека Изначальности — 32‑ой Части, каждым из нас. (Пауза).
И, синтезируясь с Хум Изначального Отца, стяжаем Синтез Изначальности ИДИВО Человека Изначальности Изначально Вышестоящего Отца собою. И, возжигаясь, преображаемся им. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти Изначальный явленно, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца Человека Изначальности физически собою. (Пауза длительная).

И синтезируемся с 32‑ой Частью ИДИВО Человека Изначальности Изначально Вышестоящего Отца (пауза) стяжаем, развёртываем, являя и изначально реализуя ИДИВО Человека Изначальности каждого из нас явлением ИДИВО Человека Изначальности Изначально Вышестоящего Отца собою. Преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом и, возжигаясь, преображаемся им, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою. (Длительная пауза).

И развёртываемся ИДИВО Человека Изначальности, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Синтез разных видов Изначальности, Системы разных видов Изначальности, Огонь разных видов Изначальности и Условий разных видов Изначальности собою, прося насысшить Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца Человека Изначальности каждого из нас, всем этим и более того, для умения и действия Изначальностью физически, тонко, огненно и изначально собою. (Пауза).

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца преображённость, нацеленность 32‑ричного действия 32‑х Частей Изначально Вышестоящим Отцом собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим, каждым из нас. (Пауза).

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначального Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в Физическое Присутствие, развёртывая ИДИВО Человека Изначальности изначально, огненно, тонко, физически собою.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Дом Изначально Вышестоящего Отца 182‑го Проявления Красноярск и Дом Изначально Вышестоящего Отца 187‑го Проявления Бородино, а также в Дома Изначально Вышестоящего Отца служения каждого из нас и в Изначальные Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь
Сейчас 7 минут первого, перерыв 25-минут, потом продолжим.
2 день 2 часть
ПРАКТИКА 5. Стяжание Синтезтела Отца Изначально, Огненно, Тонко и физически с явлением всех видов Изначальности Синтезом Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь.

Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х Изначальный явленно.

Развёртываемся в зале в форме Ипостаси 32‑го Синтеза, развёртывая всю глубину Изначальности каждого из нас и явление её собою.

Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, явив прообраз Синтезтела Отца Изначально, Огненно, Тонко и физически в синтезе их каждому из нас собою. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальным Отцом, переходим в зал Изначального Отца 256‑ти Изначальнный явленно, становясь перед Ипостасью Основ Изначально Вышестоящего Отца Изначальным Отцом в форме Ипостаси 32‑ого Синтеза. 

Синтезируемся с Хум Изначального Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Прообраз Синтезтела Отца, явлением Изначального Отца физически собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, стяжаем насыщение Изначальным Отцом и его явления Синтезтела Отца физически собою с Тонким, Огненным и Изначальным ракурсом его бытия каждым из нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти изначально-проявленный явленно. 

Развёртываясь в зале Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Синтезтела Отца физически собою. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтезтело Отца каждым из нас Изначально, Огненно, Тонко физически собою. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Синтезтелом Изначально Вышестоящего Отца Синтезтелом Отца каждого из нас и стяжаем явление всех видов Изначальности Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 

И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, являя его собою, и вспыхивая Синтезтелом Отца каждым из нас.

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначального Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие. 

Развёртываемся Синтезтелом Отца в данном теле цельно физически собою. 

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, Дома Изначально Вышестоящего Отца 182‑го и 187‑го Проявлений Красноярск, Бородино. Во все Дома Изначально Вышестоящего Отца служения каждого из нас и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь. 

Комментарий перед практикой
Всё, остальное не знаю, всё по практике. Это подсказка. Подсказка, исходя из вчерашней практики на Совете. Мы там стяжали сферу ИДИВО, а не у всех сработали Синтезтела нужного выражения — я корректно скажу. Хотя мы для этого тренировались со Всемогущим и Майтрейей, но вот, не у всех сработало. Поэтому, сейчас должно у всех сработать. 
ПРАКТИКА 6. Стяжание Подразделения Всемогущего ИДИВО. Стяжание преображения Дома Изначально Вышестоящего Отца 182‑го Проявления Красноярск из Изначально Проявленного режима деятельности в целом 182‑ым Изначальным Проявлением в синтезе физики Изначальности на явление 182‑ой Изначальности в выражении Ипостаси Основ Всемогущего ИДИВО Изначальных Владык Савелия Баяны
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Проникаемся Синтезом Изначальных Владык.

Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х Изначальный явленный. Развёртываясь в форме Ипостаси 32‑го Синтеза и выявляясь Синтезтелом Отца — телом, стоящим пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Мы синтезируемся с Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца в целом, фиксируя координацию Синтезтелом Отца на взаимовыражение с Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца собою. (Длительная пауза)

И, возжигаясь фиксацией Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас Синтезтелом Отца физически собою, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и стяжаем преображение Дома Изначально Вышестоящего Отца 182‑го Проявления Красноярск из Изначально проявленного режима деятельности в целом 182‑ым Изначальным проявлением в синтезе физики Изначальности на явление 182‑ой Изначальности в выражении Ипостаси Основ Всемогущего ИДИВО Изначальных Владык Савелия Баяны (пауза).

И развернуть явлением Подразделения ИДИВО команду ДИВО 182‑го Проявления Красноярск явлением Всемогущего ИДИВО 182‑ой Изначальности Красноярск. И, возжигаясь, преображаемся этим, развёртывая Синтезтело Всемогущего каждым из нас. Синтезируемся с Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Всемогущего ИДИВО Синтезтелом Всемогущего и стяжаем фиксацию на каждом из нас всемогущее явление Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца собою во всей Изначальности, Огненности, Тонкости и Физичности всем Синтезом, Системами, Огнём и Условиями. (Длительная пауза)

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь стяжаем явление могущих возможностей каждым из нас и стяжаем Могущество выражения синтеза нас являемых Начал каждым из нас и синтезом нас собою.

И просим развернуть данные выражения во всех 32‑х Синтезтелах и в целом в 64‑рице основных частей физически собою.

И, возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез ИДИВО Всемогущего ИДИВО 182‑ой Изначальности Красноярск с координацией всех изначальных взаимоотношений всего во всём данной фиксацией физически собою.

И, возжигаясь, преображаемся этим каждым из нас и синтезом нас. И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти Изначально явленно ракурса Синтезтела Всемогущего фиксацией подразделения Всемогущего ИДИВО — ИДИВО в целом каждым из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем явление Всемогущего Изначально Вышестоящим Отцом Всемогущим ИДИВО 182‑ой Изначальности Красноярск в целом всей командой и каждым из неё.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, возвращаемся в физическое присутствие в данный зал. Развёртываемся телесно и эманируем всё стяжённое и возожжённое по городу Красноярску и далее по Красноярскому краю ракурсом границ служения, устанавливая физическую фиксацию этим. 
И эманируем:
в первую оболочку ИДИВО вокруг Планеты, 
во вторую оболочку ИДИВО — вокруг Метагалактики, 
в третью оболочку ИДИВО — вокруг 182‑го Изначального Проявления физики Изначальности
и в четвёртую оболочку ИДИВО 182‑ой Изначальности в целом ракурса физической фиксации служения каждым из нас и синтеза нас.
Эманируем в ИДИВО каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь. 
Комментарий перед практикой

Майтрейя? Майтрейя. Всё, всё, всё. Я просто дал вам поусваивать Синтезтело Всемогущего. Кстати, на всякий случай: стяжают все. И даже если командно на вас не фиксируется, как служение у вас разрабатывается Синтезтело как реализация — это большая разница. Поэтому, мягко говоря... Я понимаю, что все стяжают, но вдруг у кого-то там червячок появился в яблоке вместо головы. Практика. Поэтому вы сейчас отстяжали Всемогущего — Красноярцы, для вас пока всё закончилось, Синтезтело Майтрейи у вас сейчас тоже работает, вы не филоньте его тоже надо разработать, тем более край-то один. Хакасцев тоже касается, ну, понятно (смех в зале)
ПРАКТИКА 7. Стяжание преображения Дома Изначально Вышестоящего Отца 187‑го Проявления, Бородино на явление Подразделения Майтрейи ИДИВО, Цельного ИДИВО Изначально Вышестоящего Отца явлением Майтрейи ИДИВО 187‑й Изначальности, Бородино явлением фиксации Синтезтела Майтрейи физически
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х Изначальнный явленно. 
Развёртываясь в форме Ипостаси 32‑го Синтеза в телесном ракурсе Синтезтела Отца. И, возжигаясь им, синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Цельный Синтез Подразделения Майтрейи ИДИВО, Цельного ИДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь этим, синтезируемся с Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца в целом Синтезтелом Отца, возжигаясь его фиксацией и выражением на каждом из нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы развёртываемся Синтезтелом Майтрейи, стяжая развёртывание Подразделения Майтрейи ИДИВО 187‑ой Изначальности в фиксации на Синтезтело Майтрейи на каждом из нас в форме Ипостаси 32‑го Синтеза физически собою.

И, синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем преображение Дома Изначально Вышестоящего Отца 187‑го Проявления, Бородино на явление Подразделения Майтрейи ИДИВО, Цельного ИДИВО Изначально Вышестоящего Отца явлением Майтрейи ИДИВО 187‑й Изначальности, Бородино каждым из нас и синтезом нас, явлением фиксации Синтезтела Майтрейи физически собою.

И, возжигаясь фиксацией Майтрейи ИДИВО 187‑ой Изначальности Бородино на каждом из нас в ИДИВО в целом, стяжаем все возможности и фиксации Изначальности, Огненности, Тонкости и Физичности каждым из нас в развёртывании синтеза Изначальности, Проявлений, Метагалактики и Планеты собою и в синтезе нас, стяжая: Синтез, Системы, Огонь и Условия Майтрейи ИДИВО в целом и в частности каждым из нас и синтезом нас в развёртывании Синтезтела Майтрейи собою.

И, возжигаясь развёртываем Майтрейю ИДИВО 187 Изначальности, Бородино, командой Бородино в целом, как новое Подразделение ИДИВО ракурсом 187‑й Изначальности фиксации и выражением Владык Янова Вероники и реализации Майтрейи Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их.

(Увидьте печать треугольника в этом, знак ИДИВО)
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти Изначальный явленно. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Майтрейи ИДИВО 187‑й Изначальности, Бородино в прямом явлении Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Майтрейи каждым из нас Синтезтелом Майтрейи и в синтезе нас Майтрейи ИДИВО 187‑й Изначальности, Бородино в целом, прося насытить нас майтрейными возможностями Изначально Вышестоящего Отца во всевозможных ракурсах, выражениях, явлениях и реализациях в синтезе их. И развернуть новую дееспособность Майтрейи ИДИВО ракурсом 187‑й Изначальности команды Бородино и в целом ИДИВО Изначальностью собою.

И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое присутствие, в данный зал, телесно, фиксируя Майтрейю ИДИВО 187‑й Изначальности Бородино на Бородино треугольником городов и в целом на территорию служения частью Красноярского края. 
Устанавливаем фиксацию Майтрейи ИДИВО.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, развёртывая эманации по территории служения, мы эманитуем всё стяжённое и возожжённое:
в первую оболочку ИДИВО Планеты,
во вторую оболочку ИДИВО Метагалактикой,

в третью оболочку ИДИВО 187‑м Изначальным Проявлением, физикой Изначальности,

и четвёртую оболочку ИДИВО 187‑й Изначальности в целом.

И эманируем в ИДИВО каждого из нас, компактифицируем и синтезируем Синтезтело Майтрейи в каждом из нас. И выходим из практики.Аминь.
Комментарий после практики
Мы специально сделали две разные Практики, чтобы вы посмотрели разные ракурсы деятельности и прожили их, то есть, это было сознательно сделано. Понятно, что слишком большие ракурсы не получается делать, есть Стандарты, но, красноярцы повторяют эту Практику, бородинци — ту Практику или делают синтез практик, потом сами нарабатывая эти состояния, то есть, мы дали варианты, причём, есть, там, очень интересные разные варианты в обеих практиках, только надо подумать или увидеть разницу и потом это надо искать в разработке. Всё. 

А так, в принципе, Отец и Владыка, естественно, закладывают всё максимально, даже всё, что я не могу произнести и не понимаю, потому что есть за пределами нашего понимания то, что мы должны делать. Это нормально и знания за пределом нашего знания, и закладка идёт не по практике, а по Воле, Синтезу Отца и по нуждам ИДИВО, и по цельному Синтезу Владык Кут Хуми Фаинь, вот, в этом не сомневайтесь! Понятно.

Обращаю внимание, вот, знак «треугольник», просто, здесь мы увидели эту Печать. У нас есть такой Знак — «треугольник», три ступени: Владыка — Владычица — Майтрейя, а центр — это наша деятельность, Сфера, там, с Крестом. Поэтому обратите внимание на этот Знак. Этот Знак, вот, сейчас выявился, прямо засиял, там, в ИДИВО. Ну, значит, есть такой смысл, какой-то, важный. Это не вопрос Майтрейи, хотя Майтрейя, как раз, третий, треугольник, да? Это ещё вопрос служения ИДИВО в целом, потому что, это Знак ИДИВО, фактически, считается и мы, там, его везде применяем. Он давно разработан, складываем, ну, вот, надо подумать вариант его применения и значения. Ну, вот, всё! Сейчас у нас Итоговая Практика, я понимаю, что вас задерживаю, там такси ждут, самолёты тоже, но подождут, надо. То есть, я не хочу ускорять темп, потому что тогда мы скомкаем ваши стяжания. Открытым текстом. Раз так сложилось, мы доходим, и тут не вопрос болтовни, а вопрос усвоений вашего тела. Конкретной физики, вот, она такая.

ПРАКТИКА 8. /ИТОГОВАЯ/ Новое ПЕРВОСТЯЖАНИЕ двуединства возжигания Домов подразделений ИДИВО: Всемогущего ИДИВО 182‑й Изначальности Красноярск и Майтрейи ИДИВО 187‑й Изначальности Бородино. Стяжание Синтезтела Отца и ИДИВО Человека Изначальности
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходя в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х Изначальный явленно.
Почувствуйте, как вам легче стоять там сейчас стало. Вот, явление Подразделения. Просто, ощущения. Мне легко вас вывести оказалось за все эти часы

Развёртываемся в Форме Ипостаси 32 Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую Практику 32‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою с завершением круга подготовки Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в целом, и явления новых Домов Подразделений ИДИВО итогами служения Синтезом каждым из нас и синтезом нас собою с возжиганием этой фиксации командами и в синтезе нас Иначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, Ипостасями Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ИДИВО.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти Изначальный явленно. 
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику Изначально Вышестоящего Отца собою и возжигания двух Подразделений ИДИВО, явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в синтезе команд этих Подразделений и в целом нами. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем 256 октиллионов Огня 256‑й Изначальности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и, возжигаясь, преображаемся ими. 
Стяжаем 256 октиллионов Ядер Синтеза 32‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 256‑й Изначальности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, и, возжигаясь им.

Стяжая Стандарт 32‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося записать его во все стяжённые Огни и Ядра Синтеза.

Стяжая Цельный Огонь и Цельный Синтез 32‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
Цельный Огонь и Цельный Синтез 256‑й Изначальности Изначально Вышестоящего Отца собою. И, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими.

Стяжая Синтез Книги 32‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, стяжая Синтез Книги Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца собою, одномоментно вспыхивая двумя Синтезами, правом Синтеза и фиксации двух Домов явлением ИДИВО каждым из нас и синтезом нас. 

И, вспыхивая двуединым Синтезом, являя Изначально Вышестоящего Отца собою, мы переходим в Зал Книг Синтеза Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х Изначально явленно. 
Развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, эманируя Синтез Книги 32‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь Книгу 32‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Книга пред вами. Берём её двумя руками. На ней написано «Изначальный Отец». 

И эманируем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, и стяжая Книгу Синтеза Синтезов каждому из нас и синтезу нас. 
Книга над Книгой зависла, большие пальцы убрали, и Книга зафиксировалась на 32‑й Книге. И прижали большими пальцами её. На Книге так и написано «Синтез Синтезов». (Не Синтез Синтеза, а Синтез Синтезов. Окончание тут, вот, такое важное.) Вспыхиваем двумя книгами одномоментно собою.
Переходим в служебные здания на соответствующих Изначальных Проявлениях на первые Вышестоящие Присутствия, частные, каждого из нас, у кого нет — на 1 в.с. Присутствия Метагалактики или на Присутствия Метагалактики 256‑е, в зависимости от служения и деятельности. 

Развёртываемся в служебных частных зданиях на 4‑м этаже в кабинете, кладём две Книги на стол, становясь пред столом, и Книгу Синтеза Синтезов снимаем с 32‑й Книги, кладём рядом, можете поставить две ладони на Книги эти две и вспыхнуть двумя книгами. Почувствуйте разницу Синтеза и Книг. Да, на любую Книгу. Вспыхнули!
Эманируем Синтез Синтезов по всему служебному зданию каждого из нас, вспыхивая всем служебным частным зданием каждого из нас цельностью явления Подразделения ИДИВО соответствующего служения каждого из нас соответствующим служением каждого из нас. И, насыщая служебное частное здание этим, гости, то же самое, вспыхивают и насыщаются, у вас появляются условия Всемогущего и Майтрейи более глубокие и соответствующий Синтез этому. 

И, возжигаясь, преображаясь этим, мы возвращаемся в зал Книг Синтеза, становясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь за данные Книги. 

Теперь такая фишка: и мы вызываем Книги 31‑го Синтеза из служебных или наших частных зданий в данный Зал моментально в руки. Проживите, как они переходят, и кто получал Книгу 31‑го Синтеза — она у вас в руках. Месяц назад. И мы сдаём Изначальным Владыкам Кут Хуми Фаинь Книгу 31‑го Синтеза. Благодарим за обучение 31‑му Синтезу, и стяжаем подготовку 32‑му Синтезу весь последующий месяц. Чётко, тотально. 

И, возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑ти Изначальный явленно.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 256‑ти Частей Изначально Вышестоящего Отца собою в росте Изначального Человека 256‑й Изначальности каждым из нас и синтезом нас. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 256 Частей Человека Изначальности:
256‑ю Изначальными Проявлениями,
256‑ю Субъядерностями Изначальных Проявлений, 
256‑й Изначальности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь 256‑ю Синтезами, преображаемся этим. 
Стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Человека Изначальности в синтезе 256‑ти Изначально Проявленных Частей Субъядерностью 256‑й Изначальности и Синтез 32‑ричного в явлении Синтеза 32‑х явлений Человека Изначальности собою, в цельности Человека Изначальности каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтезтело Отца и ИДИВО Человека Изначальности в прямом явлении данных двух частей Изначально Вышестоящим Отцом, 256‑ти Изначально каждым из нас и синтезом нас физически собою. И, возжигаясь этим.

Стяжаем Ядро 32‑го Синтеза, 

Ядро 32‑х Синтезов 

и прямое явление 32‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас 256‑ти Изначально собою. И, возжигаясь этим, преображаясь этим.

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 32‑й Синтез, за Синтез Синтезов, осуществлённый нами и явление Подразделений ИДИВО служением наших команд и команды в целом на данной территории нами физически собою. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.

Возвращаемся в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑х Изначальнный явленно, становясь в синтезе всех стяжаний пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, и стяжаем явление, в целом, двух новых подразделений ИДИВО: 
Всемогущего ИДИВО 182‑й Изначальности Красноярск, соответствующей командой служения 
и Майтрейи ИДИВО 187‑й Изначальности Бородино, соответствующей командой служения 
в Цельном возжигании двух Домов явлением ИДИВО, как новых цельных команд служения в физическом исполнении ИДИВО и реализации его возможностей каждым из нас и синтезом нас собою.

И, синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Цельный Синтез Всемогущего ИДИВО 182‑й Изначальности Красноярск и Майтрейи ИДИВО 187‑й Изначальности Бородино Изначально Вышестоящего Отца одномоментно Цельностью ИДИВО. 

И, вспыхивая этим в синтезе и одновременно двумя отдельными командами, реализующими это служение каждым из нас и синтезом нас. 

Благодарим Изначальных Владык за данный Синтез, новое первостяжание двуединства возжигания Домов подразделений ИДИВО, и явление подразделений ИДИВО этой наработкой в синтезе двуединства команд нами в ИДИВО в целом. 
И благодарим за проведение 32‑го Синтеза и курса Синтеза Синтезов нами с допуском каждого из нас к этому восхождению и служению собою.
И, возжигаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы возвращаемся в физическое Присутствие, в данный зал, данное Тело, эманируем мгновенно Майтрейю 187‑й Изначальности, территории Бородино частью края Красноярского,
Всемогущего ИДИВО 182‑й Изначальности Красноярск. Красноярск и частью края Красноярского в целом. Вспыхивая этим новым явлением команд и фиксацией двух новых Домов в цельности ИДИВО в их полном цельном возжигании и явленности Изначальности Изначально Вышестоящего Отца собою.

Развёртываясь Изначальным Человеком 256‑ти Изначальным, 256‑ти Изначально Проявленных частей ракурсом 32‑рицы Человека Изначальности, Ядром 32‑го Синтеза, Ядром Синтеза Синтезов в прямом явлении Изначально Вышестоящего Отца Синтезтелом Отца и ИДИВО Человека Изначальности, 32‑м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в Цельном Огне и Синтезе Его. В Цельном Огне, Цельном Синтезе 256‑й Изначальности физически собою во всех Огнях, Ядрах Синтеза в целом, реализованных ею каждым из нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО в целом, Майтрейе ИДИВО 187‑й Изначальности Бородино, Всемогущему ИДИВО 182‑й Изначальности Красноярск, Домам Изначально Вышестоящего Отца и Подразделениям ИДИВО служения каждого из нас и Изначальному Дому Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из Практики, Аминь.

На этом 32‑й Синтез завершён. Я поздравляю вас с новым стяжанием! 
(Бурные авации)
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